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У 2014-2015 н.р. робота педагогічного, технічного та учнівського колективу Буднянської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату у своїй діяльності керувалися Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, нормативними актами, законодавством України, наказами МОН України та Департаменту освіти і науки Вінницької ОДА.

У школі-інтернаті створені належні умови для якісного навчання і виховання учнів. Заклад задовольняє потреби дітей з вадами розумового розвитку у загальній освіті, соціальній допомозі і реабілітації. 

На протязі 2014-2015 н.р. у школі-інтернаті навчалося 78 учні з Шаргородського, Жмеринського, Тиврівського, Тульчинського районів. Серед них 2 учнів – діти-сироти, які мають опікунів.  

Загальна інформація про школу
Комунальний заклад Буднянська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Шаргородського району, Вінницької обласної Ради прийнята у спільну власність територіальних громад області відповідно до рішення 8-ї сесії обласної Ради 4 скликання від 25.07.2003 р. № 384. 

Школа прийнята в експлуатацію в 1961 р., земельна ділянка, яка належить закладу, має плащу 9,3 га., 16 будівель та споруд.
 У 2014-2015 н.р. у школі-інтернаті працювало 40 педагогічних працівників та 30 працівників із числа обслуговуючого персоналу. Середня наповнюваність класів і груп 10-12 учнів. Навчання завершило 11 учнів. 

Кадри
Протягом 2014-2015 н.р.  Буднянська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Шаргородського району, Вінницької обласної Ради забезпечена штатними працівниками. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики.

Згідно з якісним складом педагогічних працівників школа-інтернат має такі показники:

· «спеціаліст вищої категорії» 2 чол.

· «спеціаліст І категорії» 14 чол.

· «спеціаліст ІІ категорії» 7 чол.

· 9-й тарифний розряд 13 чол. 

· «спеціаліст» 4 чол. 
Середнє тижневе навантаження по школі вчителів становило 18-20 годин, вихователів – 25.
Методична робота та навчальна діяльність учнів

Працюючи над проблемним питанням «Удосконалення навчально-виховного процесу шляхом  упровадження інноваційних технологій на засадах особистісно-орієнтованого навчання та громадянського виховання учнів». основним завданням у роботі педколективу була організація та дієвий контроль за здійсненням навчально-виховного процесу. Основний критерій роботи педагога – якість знань, умінь і навичок виховання. 

Починаючи з 2015-2016 н.р. школа розпочне роботу над новою методичною темою «Навчання, виховання, розвиток та корекція – як єдиний педагогічний процес».

Відповідно до Статуту у школі-інтернаті  діють методичні об’єднання вчителів та вихователів. План роботи всіх методоб’єднань у 2014-2015 н.р. виконано.  Уроки, виховні бесіди, загальношкільні та класні заходи, семінари та диспути у минулому навчальному році показали, що підвищилася педагогічна майстерність педагогів та відповідальність за результат своєї роботи. 

Кожен навчальний рік всі педагогічні працівники школи працюють над особистим проблемним питанням. Теми для поглибленого опрацювання обрано з урахуванням здібностей і нахилів педагогів, а також методичних проблем, над вирішенням яких працюють методичні об’єднання педагогів школи.   
 Відповідно до річного плану та програми розвитку школи у 2014-2015 н.р. були проведені тижні:

· тиждень ЛФК та ритміки в початкових класах;
· тиждень математики в 5-10 класах;

· тиждень СПО;

· тиждень трудового навчання.

Атестація педагогічних працівників проведена згідно чинного законодавства. Всі педпрацівники, які атестувалися в 2014-2015 н.р. пройшли попередню курсову підготовку. 

У школі-інтернаті діє Рада профілактики правопорушень. На протязі навчального року було проведено круглий стіл для батьків учнів «Діти – це нагорода і відповідальність»,  учнівську конференцію «Чи знаю я свої права», рейд «Дзвінок» і т.і. 

Виховна та позакласна робота

Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними завданнями виховної роботи навчального закладу залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування керуватися загальнолюдськими цінностями у своїй діяльності, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв’язку з цим виховна діяльність школи була спрямована згідно з напрямками:

· Превентивне виховання.
· Морально-етичне виховання.

· Художньо-естетичне виховання.

· Громадянсько-патріотичне виховання.

· Трудове виховання. 

· Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя.

· Профілактика правопорушень і бездоглядності серед учнів.

У закладі на належному рівні організовано дозвілля вихованців. Учні із задоволенням беруть участь у загальношкільних (свята, вечори, години пам’яті, ранки. конкурси, вікторини, засідання «круглих столів» та інше) та спортивних заходах (естафети, спортивні ігри, конкурси). У 2014-2015 н.р. в закладі діяло 11 гуртків та спортивних секцій.  У позаурочний час вихованці школи відвідують бібліотеку, грають у настільні ігри, малюють. 

Профілактика попередження правопорушень

На виконання завдання профілактики правопорушень, бездоглядності та злочинності серед учнів у школі створена та працює Рада з профілактики правопорушень, бездоглядності та злочинності серед учнів. Засідання Ради проходять щомісячно. 

Згідно з планом роботи школи на рік в закладі організовано та проведено зустрічі із представниками служби у справах дітей, виконавчо-кримінальної міліції у справах дітей, служби молоді та спорту із питань профілактики правопорушень серед дітей. На внутрішкільному обліку діти не  стоять. 

Профорінтаційна робота 

Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у комунальному  закладі «Буднянська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Шаргородського району Вінницької обласної Ради» здійснюється під час навчально-виховного процессу. .
   З метою розширення меж профорієнтаційної роботи організовано та проведено (спільно з районним центром зайнятості) на базі школи захід  «Професій в світі є багато і з них одна моя».
Результатом профорієнтаційної роботи є те, що всі учні-випускники влаштовані у ПТУ та працевлаштовуються..
	Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.

  Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та працівників у закладі обладнаний медичний кабінет, де працють шкільні медичні сестри,  які організовують систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечують профілактику дитячих захворювань.  
Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі Шаргородської  ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд за  графіком  кабінету  профогляду  медичної установи.  Працівники   їдальні проходять  медичні  огляди згідно  графіка. Проходження   медичного огляду фіксується в санітарних книжках  установленого зразка,   які  реєструються  і зберігаються у медпрацівника школи
         Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст..22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами.
  Оздоровлення дітей закладу відбувається на базі відпочинку «Фортуна» в санаторіях Барського та Крижопільського районів.
Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

       Відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про охорону праці», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» в школі-інтернаті створена система організації роботи та взаємного підпорядкування працівників з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності за структурними підрозділами. Призначено відповідальних за стан охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки та безпеки життєдіяльності в кабінетах і приміщеннях школи-інтернату. Призначено відповідального за електрогосподарство.

На виконання Закону України «Про охорону праці», «Положення про безпечну та надійну експлуатацію виробничих будівель і споруд», Постанови КМУ від 05.051997 № 409 «Про забезпечення надійності й безпечної експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж» призначено відповідальних за правильну експлуатацію, збереження та своєчасний ремонт  будівель, споруд, інженерних мереж. У вересні 2014 року та у березні 2015 року проведено перевірку технічного стану будівель, споруд, інженерних мереж школи-інтернату, результати перевірок оформлені відповідним актом. 

У зв’язку зі змінами, внесеними Міністерством освіти і науки до «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти», Державним комітетом України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду до «Типового положення про службу охорони праці», розроблено, погоджено зі службою охорони праці, пожежної і радіаційної безпеки та безпеки життєдіяльності ГУОН, та введено в дію: Про затвердження та введення в дію:  «Положення про  організацію роботи  з охорони праці учасників навчально-виховного процесу  Буднянської спеціальної школи-інтернату з інтенсивною педагогічною корекцією для  дітей із затримкою розумового розвитку,  Вінницької обласної ради»; «Положення про службу охорони праці Буднянської спеціальної загальноосвітньої  школи-інтернату  з інтенсивною педагогічною корекцією для  дітей із затримкою розумового розвитку,  Вінницької обласної ради»;  «Положення про  порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в Буднянській спеціальній загальноосвітній школі-інтернаті  з інтенсивною педагогічною корекцією для  для  дітей із затримкою розумового розвитку,  Вінницької  обласної ради».

Перед початком опалювального сезону проведено перевірку печей. Протягом опалювального сезону проводився контроль теплового режиму в приміщеннях школи-інтернату. В зимову пору велася розчистка від снігу та ожеледиці пішохідних доріжок, посипання їх піском.

Періодично, один раз на тиждень, перевірявся санітарний стан та дотримання правил провітрювання і вологого прибирання приміщень школи-інтернату.

Перед початком навчального року проведено: випробовування спортивного інвентарю та малих архітектурних форм на міцність та надійність кріплення; перевірку, та складання відповідних актів - дозволів, відповідності нормам охорони праці, правилам техніки безпеки, санітарним нормам і правилам, а також віковим особливостям учнів, навчальних кабінетів, майстерень, спортивного залу, допоміжних приміщень до роботи  в 2014/2015 навчальному році. Проведено перевірку та складено відповідний акт готовності школи-інтернату до роботи в зимовий період.

Згідно з «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» при прийомі на роботу, з кожним працівником проводилося навчання та перевірка, створеною комісією, знань з курсу «Охорона праці та безпека життєдіяльності», та періодично (відповідно нормативним документам), з усіма працівниками, проводилися інструктажі з охорони праці. Проведено навчання та перевірку знань електротехнічних працівників з присвоєнням відповідної групи електробезпеки,  та навчання і перевірка знань електротехнологічних працівників, які здійснюють експлуатацію електротехнологічних установок   з присвоєнням ІІІ та ІV групи з електробезпеки.  Проведено навчання та перевірка знань нормативних документів з охорони праці працівників харчоблоку.  Перед початком нового та в кінці навчального року, перед канікулами проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності з учнями школи-інтернату. Всі робочі місця забезпечені інструкціями з охорони праці та безпеки життєдіяльності. Відповідно до «Положення про розробку інструкцій» розроблено нові та здійснено перегляд існуючих інструкцій: з охорони праці – вчителя, вихователя; водія автомобіля, під час зимових проявів стихійних сил природи;  з пожежної безпеки  –  під час виконання фарбувальних робіт, під час виконання тимчасових електрозварювальних робіт;  з безпеки життєдіяльності – під час занять настільним тенісом.
З 07 по 12 травня 2015 проведено тиждень з охорони праці та безпеки життєдіяльності, в рамках якого було проведено практичний тренінг з евакуації учнів та працівників школи-інтернату на випадок надзвичайних ситуацій.

У відповідності до приписів  інспекторів Держнаглядохоронпраці, Держенергонагляду, районної СЕС, начальника сектора з питань НПД РВ ГУМНС, було розроблено та в подальшому виконано заходи по усуненню виявлених недоліків.

Проведено обстеження систем заземлення, вимірювання опору захисного заземлення внутрішніх електричних мереж, обладнання і устаткування, блискавковідводів розташованих в школі.  Перевірено та складено відповідні акти: проведення ревізії контактних груп електроустановок і стану електрообладнання; замірів опору ізоляції електропроводки, заземлення та блискавковідводів.  

Відповідно до «Правил пожежної безпеки для закладів, установ і організацій системи освіти України»: проводилися інструктажі при прийомі на роботу, та періодично два рази на рік, з пожежної безпеки; доукомплектовано структурні підрозділи школи-інтернату вогнегасниками, заключені договори на обслуговування протипожежної сигналізації, системи блискавкозахисту. Проведено технічне обслуговування та перезарядку вогнегасників. Всі приміщення закладу укомплектовані первинними засобами пожежогасіння.  З метою запобігання пожежам та загибелі людей на них, було вжито заходи щодо посилення протипожежного захисту в осінньо-зимовий період.

В школі встановлено куточки «Безпеки життєдіяльності», «Охорони праці», «Пожежної безпеки». 

Проводиться щорічний та, при прийомі на роботу, медичний огляд працівників.

Перед початком навчального року було проведено доукомплектацію медичних аптечок та заміну медичних препаратів у яких минув термін придатності.

Проводився своєчасний аналіз інформації служби охорони праці, пожежної і радіаційної безпеки та безпеки життєдіяльності Головного управління освіти і науки, та вживалися заходи до їх виконання.

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створенно безпечні умови навчання, виховання. Травматизм у дітей у 2014-2015 н.р. відсутній .


Фінансово-господарська діяльність.
      Будівлю закладу прийнято в експлуатацію 54 роки тому. Але, не зважаючи на значний вік та зношеність споруди, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. 
Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. 
Здійснено поточний ремонт  клсних кімнат, спалень та допоміжних приміщень закладу. 
       Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль навчального закладу поступово поповнюються новими сучасними пластиковими стендами, Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти. Фарбується огорожа, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.
          Адміністрація школи продовжує роботу, спрямовану на покращення матеріально-технічної бази навчального та спального корпусів закладу.

Управлінська діяльність.

        Управління школою здійснюється відповідно до плану роботи школи на рік, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників, планів виховної роботи класних керівників та вихователів. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
         У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, обласного   Департаменту освіти і науки, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами.

     Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. Адміністрацією закладу використовується значна кільіксть різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів.

        Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва закладом більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються, виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідно їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.

  


Директор школи-інтернату                                                      Л. Осадчук
