[bookmark: _GoBack]        Кадрове забезпечення Опришенської ЗОШ І-ІІІ ступенів здійснено у повній відповідності з вимогами чинного законодавства щодо функціонування освітнього закладу. У школі працює 28 педагогічних працівників, що відповідає 100% укомплектованості закладу освіти педагогічними кадрами згідно з ліцензійними умовами.
         У школі працює 22 педагогічних працівника або 79% мають вищу освіту.  Середню спеціальну освіту мають 6 працівників (21%). 
          Кваліфікаційний рівень кадрового складу закладу освіти  досить високий.  57% педагогічних працівників (16 педпрацівник) мають кваліфікаційну категорію  «спеціаліст вищої категорії»,  7%  -  «спеціаліст першої категорії» (2 педагогічних працівника),  11% - «спеціаліст другої категорії» (3 педагогічних працівників), 25% - «спеціаліст» ( 7 педагогічних працівників).
          11  педагогічних працівників  мають педагогічні звання, з них 1 (4%) – педагогічне звання «учитель-методист», 10 (36 %)  – «старший учитель».
         За  досягнення  значних  успіхів у навчанні і вихованні учнівської молоді почесне звання "Відміник освіти  України" присвоєне вчителю історії Боднарюку М.І.

