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НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН ТА ЙОГО ОБГРУНТУВАННЯ

Навчальний план  Філії Гостролуцька початкова школа                      ОЗО «Селищанський ліцей» Баришівської селищної ради розроблений на виконання Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти» (із змінами, внесеними згідно з Постаново КМ №688 від 24.07.2019 р.) та на виконання статті 64 Закону України «Про освіту».

Навчальний план початкової освіти  окреслює рекомендовані підходи до планування й організації закладом освіти єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом початкової загальної освіти. 

         Навчальний план визначає: 

загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і можливі взаємозв’язки окремих предметів, факультативів, курсів за вибором тощо, зокрема їх інтеграції, а також логічної послідовності їх вивчення які натепер подані в рамках навчальних планів (таблиця 1).

Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у навчальних планах Філії Гостролуцька початкова школа ОЗО «Селищанський ліцей». Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру першого рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальні плани початкової школи передбачають реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курси за вибором, індивідуальні та групові заняття, консультації.  
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти» (із змінами, внесеними згідно з Постаново КМ №688 від 24.07.2019 р.) години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

Навчальні плани зорієнтовані на роботу початкової школи за 5-денним навчальними тижнем.

У 2023-2024 навчальному році робочі плани Філії Гостролуцька початкова школа ОЗО «Селищанський ліцей» розроблені:

           - для  2 класу – за Типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом О.Я. Савченко, затвердженою наказом МОН України від 08.10.2019 р. № 1272;

           - для 3та 4 класів – за Типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом О.Я. Савченко, затвердженою наказом МОН України від 08.10.2019 р. № 1273;

У 2023-2024 навчальному році у початковій освіті  функціонують   2, 3,4 класи.

Мова навчання – українська.

       Варіативна частина  робочого навчального плану  складена з урахуванням індивідуальних освітніх потреб, творчих здібностей учнів, побажання батьків, навчально-методичного, матеріально - технічного та кадрового забезпечення.

Варіативна складова робочого навчального плану  розподілена таким чином:

         У 2 та 3 класі відведено додатковий час ( по 1год) на якісне вивчення предмета інваріантної складової – української мови.

         У 4 класі відведено 1 год. на вивчення курсу «Уроки для стійкого розвитку» задля формування в учнів сталих, екологічно врівноважених звичок і способу повсякденного життя. 

