НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН

   різновікової дошкільної групи «Перлинка» 
Філії Гостролуцька початкова школа ОЗО «Селищанський ліцей» 
 на 2023 – 2024 навчальний рік


Навчальний план різновікової дошкільної групи «Перлинка» Філії Гостролуцька початкова школа ОЗО «Селищанський ліцей» на 2023-2024 навчальний рік враховує основні вимоги: Закону України «Про дошкільну освіту» №2628-ІІІ від 11.07.2001 (із змінами); Положення про дошкільний навчальний заклад, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року №305; Базового компоненту дошкільної освіти в Україні (нова редакція), затверджений наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 33 від 12.01.2021; Національної доктрини розвитку освіти щодо забезпечення рівного доступу кожної дитини до якісної освіти. Складений згідно Програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» зорієнтований  на роботу за п`ятиденним тижнем і опирається на реальний стан навчально-методичного, кадрового та матеріального забезпечення навчально-виховного процесу.


Різновікову дошкільну групу  «Перлинка» відвідують 13 вихованців.


Повноцінність дошкільної освіти забезпечується реалізацією як інваріантної, так і варіативної складової навчального плану. Навчально-виховний процес побудовано з урахуванням вікових можливостей дітей на основі компетентісного підходу; спрямований на досягнення соціально закріпленого результату, що зумовлює необхідність чіткого визначення рівня засвоєння дитиною змісту освітніх ліній, зорієнтовує освітян на цілісний і загальний розвиток дитини,  важливість закладення в дошкільному віці фундаменту для набуття у подальшому спеціальних знань та вмінь. Увага педагога спрямовується на головні лінії розвитку фізичного, психічного та морально-духовного здоров`я, формування особистісних цінностей як своєрідного внутрішнього стрижня, ціннісної етичної орієнтації, емоційної сприйнятливості, формування навичок практичного життя та сприяння розвитку індивідуальності дитини. 


Модернізація змісту дошкільної освіти передбачає вирішення проблем формування кожного дошкільника як творчої особистості, із врахуванням індивідуальних інтересів при збереженні дитячої субкультури. Це завдання буде реалізоване під час розвивальної роботи з дошкільнятами при опрацюванні освітніх програм та навчально-методичної літератури, які затверджені або рекомендовані Міністерством освіти і науки України чи схвалені для використання у дошкільних навчальних закладах комісією з дошкільної педагогіки та психології Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України.


У  різновіковій дошкільній групі «Перлинка» Філії Гостролуцька початкова школа ОЗО «Селищанський ліцей» функціонують такі гуртки, як:

- гурток «Умілі рученята», мета якого збагачення індивідуального художньо-естетичного досвіду дитини шляхом вправлення у використанні набутих знань, умінь, навичок у процесі відтворення або самостійного створення конкретних образів та вражень від побаченого, почутого, обстеженого або за уявою, фантазією; формувати уявлення про різні види мистецтва, їх характерні особливості, засоби виразності, специфічні матеріали тощо; розвиток креативних здібностей та оптимістичного світобачення, заохочення до отримання насолоди від самого процесу творіння;  ознайомлювати дітей із вирізуванням симетричних форм, силуетним вирізуванням та обривною аплікацією.
        - гурток «Кольорові долоньки», метою якого є прилучати дітей до культури свого народу; ознайомлювати із творами видатних художників, розвивати творчі можливості дітей. Дати перші навики розуміння основ перспективи, кольорознавства, композиції; познайомити дошкільнят з основними жанрами і видами образотворчого мистецтва. Забезпечувати індивідуальну роботу на основі інтересів, нахилів і уподобань вихованців. Сприяти формуванню умінь і навичок, інтересу до різновидів мистецтва, розвитку творчих здібностей, естетичного і художнього смаку.   

З метою забезпечення фізичного та психічного здоров`я дітей, проводиться оздоровчо-профілактична робота через удосконалення форм фізкультурної роботи: це різноманітні загартовуючі та профілактичні заходи, починаючи від традиційного загартовування до нетрадиційних оздоровчих форм роботи у вигляді різних видів масажів та гімнастики. Ця робота проводиться у різновіковій групі за комплексною регіональною програмою розвитку дітей дошкільного віку «Українське довкілля» на заняттях та в повсякденному житті.

        В період канікул з вихованцями проводиться оздоровчо-профілактична робота, заняття з художньо-естетичного та фізичного розвитку, а також заняття в гуртках.
