Ліцей «Інітіум»
міста Сєвєродонецька Луганської області

НАКАЗ

28.08.2024                                      м. Сєвєродонецьк                                           № 36-вс

Про організацію освітнього процесу
у 2024-2025 навчальному році
в умовах воєнного стану

Керуючись Указами Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ, ст. 9, 571 Закону України «Про освіту», ст. 4, 12 Закону України «Про повну загальну середню освіту», постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2024 № 841 «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні» 28 липня 2023 № 782 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», листом Міністерства освіти і науки України від 23.08.2024 № 1/15281-24 «Про організацію 2024/2025 навчального року в закладах загальної середньої освіти», розпорядженням начальника Сєвєродонецької міської військової адміністрації  від 21.08.2024 № 680-ВА «Про організацію освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти Сєвєродонецької міської територіальної громади», наказом Управління освіти від 26.08.2024 № 63-ВС «Про організацію освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти»,

НАКАЗУЮ:

1.  Організувати освітній процес з 02.09.2024 року для здобувачів освіти Ліцею «Інітіум» за дистанційною формою навчання з використанням технологій дистанційного навчання.

2. Вчителям-предметникам під час роботи на дистанційній формі навчання:
· забезпечити виконання освітньої програми шляхом організації освітнього процесу на платформі HUMAN;
· проводити уроки відповідно до розкладу з учнями у синхронному та асинхронному режимі, а також вимог санітарного регламенту, який набрав чинності з 01.01.2021р.;
· записи щодо фактичного відвідування учнями уроків та їх проведення відповідно до річного календарно-тематичного планування, здійснювати в електронних журналах на платформі HUMAN; 
· поточне, тематичне, семестрове та річне оцінювання відображати в електронному журналі на платформі HUMAN;
· оперативно реагувати на повідомлення у шкільній групі Viber.com, на освітній платформі НUMAN (спільнота «Електронна вчительська» тощо), в особистій електронній пошті та у будь-якому месенджері.
3. В.о. заступникам директора з НВР Донченко В.В. та Будрик О.І. здійснювати:
· систематичний контроль за проведенням уроків за дистанційною формою навчання відповідно до розкладу уроків;
· контроль за веденням педпрацівниками документації на платформі HUMAN.
4. Класним керівникам:
· до 30.08.2024 року проінформувати батьків та здобувачів освіти щодо навчання за дистанційною формою на платформі HUMAN;
· до 30.08.2024 року провести моніторинг щодо реєстрації учнів та їх батьків на платформі HUMAN; 
· тримати постійний зв'язок з дітьми та батьками, а також систематично здійснювати моніторинг щодо місцезнаходження учнів;
· у разі необхідності оновлювати інформацію у Банку учнів закладу.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.



Директор                                                                           Арутюн ЧИР’ЯН

