Загальношкільна батьківська конференція. 01 червня 2017  року

Звіт директора школи
Чамата В.І. 

Про результати навчально-виховної та оздорово-лікувальної  роботи Золотоніської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату за 2016 – 2017 н.р.

Аналіз підсумків за 2016-2017  н.р. показав, що колектив школи у процесі діяльності працював над реалізацією проблемної мети у справі навчання, виховання та оздоровлення учнів. 

Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно зі  ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти», «Положення про загальноосвітню школу-інтернат та загальноосвітню санаторну школу-інтернат»,  Статуту школи, Правил конкурсного приймання та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.

У вересні 2017 року школа розпочне свій 56 навчальний рік. У 2016/2017 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, упровадження нових освітніх та оздоровчих технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків. Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу, як Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.

На початок 2016/2017 року у школі навчалося  256 учнів.

Було укомплектовано 14 класів, середня наповнюваність класів – 18  учнів. 

За 2016/2017 навчальний рік зроблені суттєві кроки щодо підвищення якості навчання згідно із  вимогами сучасного суспільства. Освіта вважається якісною, коли її результати відповідають меті. 

Результати навчальних досягнень

ІІ семестр 2016-2017 н.р. закінчили 257 учнів (прибуло – 2 учні, вибуло – 3), із них 180  учнів  3-11 класів були атестовані, що становить 100%. За результатами семестрового  оцінювання учні мають такий рівень навчальних досягнень:

Атестованоо – 180 учнів

Не атестовано –  -

           Високий рівень – 12 (6,7%)

З них:

3-4 класи – 7  учнів ( 16,7  %)

5-9 класи – 5 учнів   ( 4,3 %)

10 – 11 класи –3 (13,6%)

         Достатній рівень   –  60    (33,3%)

З них

3- 4 класи –  17 учнів  (40,5 %)

5-9 класи –  33 учні  (28,5 %%)

10-11 класи – 6 учнів ( 27,3%)

          Середній рівень – 84 учні (46,7%)

З них

3-4 класи – 18 учнів (42,8 %)

5-9 класи – 59 учнів ( 50,9 %)

10-11 класи – 8 учнів (36,4  %)

       Початковий рівень –  24 ( 13,3%)

З них

3-4 класи – -

5 – 9 класи –  19 учнів  ( 16,9  %)

10-11 класи  – 5 (22,7 %)

Пропущено днів /уроків за І семестр – 590 днів / 3282 уроки

З них по хворобі –  590 днів / 3282 уроки

Без поважної причини - 0

Таким чином, аналіз досягнень дає змогу визначити, що у 2016/2017 навчальному році була проведена досить різноманітна та результативна робота з виявлення творчих здібностей та розвитку обдарованості учнів. Близько 55% учнів стали учасниками шкільних, міських, обласних, Всеукраїнських конкурсів, де здобули значну кількість перемог. 
Результати, яких досягли учні протягом навчального року, свідчать про достатній рівень роботи педагогічного колективу за програмою «Обдарована молодь».
Виховна робота

Школа-інтернат є членом Європейської   мережі шкіл сприяння здоров’ю, тому в школі створено систему виховання здорового способу життя. Урочна й позаурочна робота популяризації спорту здійснюється на високому рівні. У школі були проведені Дні здоров'я, змагання з баскетболу, волейболу,  «Веселі старти».  
     Також учні школи брали активну участь у заходах, присвячених  визволенню України та м. Золотоноша від  нацистських загарбників:  конкурс малюнків, були організовані зустрічі з ветеранами Другої світової війни, учасниками АТО,  учні школи брали участь в урочистому покладанні квітів до  пам’ятника  Воїну-визволителю, у шкільній бібліотеці були організовані виставки літератури.
Виховні заходи, що проводились класними керівниками протягом 2016/2017 навчального року, були різноманітними, відповідали віковим особливостям учнів, сприяли розвитку творчих здібностей та ініціативності школярів. Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на належному рівні, використовуються сучасні технології виховання учнів.

У школі проводились традиційні виховні заходи:
· Свято «День знань» (1-11 кл.)

· Концерт до Дня вчителя (1-11 кл.)
· Свято “Посвячення в першокласники” (1,5 кл.)

· збори „Майбутнє України в наших руках” (10-11 кл.)

· Новорічні ранки  (1-4 кл.)

· В гостях у новорічної казки (5-8 кл.)

· Новорічна казка на новий лад (9-11 кл.)
· свято “Святого Миколая” (1-4 кл.)

· “Різдво. Вертеп” (1-4 кл.)

· Новорічна гра «Коза»(2кл.)

·  «День святого Валентина» (5-11 кл.)

· Святковий концерт до Дня 8 Березня (1-11кл.)

· Свято Букваря(1кл.)

·  Свято «Наші обереги» (2кл.)

· «Свято родини» (1 кл.)

· Свято «Прощавай,  початкова школо!»(4 кл.)

· Свято Останнього дзвоника(1-11кл.)

· Випускний вечір (11 кл.)

Тиждень математики і фізики.

Тиждень української мови та літератури, світової літератури.

Тиждень іноземних мов.

Тиждень біології, хімії, географії
                 Шевченківські дні:

· урок-подорож «Перехрестя долі Кобзаря…»;

· літературна вікторина за біографією Т.Г.Шевченка;

· конкурс виразного читання поезії Т.Г.Шевченка до  дня народження Кобзаря;
· Шевченківське свято (3кл.);
· виставка стіннівок до дня народження Т.Г.Шевченка.
           Тематичний період до 72-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 72-ї річниці завершення Другої світової війни:
· виставка стіннівок «Життя заради України: нам є чим пишатися (1939-1945)»;

· конкурс дитячих малюнків «Хай буде мир на всій Землі»;

· зустрічі з ветеранами Другої світової війни;

· уроки мужності «Збережемо пам'ять про подвиг»;
· організація та проведення екскурсій в Центральному музеї 57-ї Армії;
· урочиста лінійка, присвячена Дню пам’яті та примирення: «1939-1945. Пам’ятаємо! Перемагаємо!».

Цілі та завдання виховної роботи на 2017/2018 навчальний рік

Мета виховної роботи: набуття учнями школи соціального досвіду, успадкування духовних надбань нашого народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, формування в учнів особистісних ознак громадян української держави, розвиненої духовності, фізичної досконалості, моральності, художньо-естетичної, трудової та екологічної культури.

Завдання виховної роботи:

· формування громадянина-патріота України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю;

· виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини та с повагою ставиться до традицій і культури інших народів;

· створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів;

· виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших громадян, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я.

Робота з батьками
З кожним роком у країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. Нині особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- оптимальне формування мережі навчальних закладів; 

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм тощо.

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено загальношкільні  та  двічі на семестр класні батьківські збори, чотири засідання батьківського комітету школи. 

На батьківських зборах розглядалися  питання:

-
профілактики дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

-
впливу сім’ї на середовище дитини;

-
організації навчального року:  проведення ДПА, ЗНО; 

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період.

    Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, учителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 

Збереження здоров’я дітей
На початку навчального року адміністрація  школи координувала роботу медичних працівників і класних керівників щодо заповнення листків здоров’я, відповідальних за кабінети щодо цифрового і колірного маркування шкільних меблів (столи, стільці, парти), дотримання санітарних норм освітлення навчального закладу і класних приміщень, забезпечувала своєчасне проходження профілактичних медичних оглядів працівниками школи.

Навчальний заклад забезпечений медичними працівниками Медичними працівиками систематично проводився аналіз  стану здоров’я учнів, про що своєчасно інформація доводилась батькам учнів. 

Протягом навчального року проводились поглиблені профілактичні медичні огляди учнів. За результатами поглиблених профілактичних медичних оглядів було проведено моніторингове дослідження щодо виявлених патології. 

Матеріально-технічне забезпечення НВП

Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці в ХСШ № 99. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримується на належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та охайністю. У приміщенні школи проведено косметичний ремонт майстерень, харчоблоку, навчальних кабінетів, фарбування огорожі та спортінвентарю, ремонт цоколю, частини електродротів, замінено 12 світильників в навчальних кабінетах.  Деякі навчальні кабінети набувають сучасного дизайну, проводяться капітальні ремонти освітлення.  
Підсумки діяльності школи за минулий навчальний рік

1.Питання, що були розв’язані

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:

· навчально-виховний процес має позитивну тенденцію розвитку;

· школа отримала Золоту медаль Восьмої Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2017»;

· реалізація функцій управління в закладі здійснюється за допомогою організаційно-педагогічних, організаційно-розпорядчих, соціально-психологічних, фінансово-господарських методів, які спрямовані на забезпечення функціонування та розвитку навчального закладу шляхом запровадження нових взаємовідносин між керуючими й керованими підсистемами відповідно до мети їх спільної діяльності;

· діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення навчально-виховного процесу та підвищення його ефективності;

· у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;

· школа  намагається підтримувати  свій позитивний імідж;

· створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів;

·  поступово покращується ресурсна база (кадровий потенціал, матеріально-технічна база, інформаційно-методичне забезпечення);

· методична робота сприяє модернізації змісту навчально-виховного процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій;

·  підтримується сприятливий психолого-педагогічний клімат.

2.Питання, що потребують подальшого розв’язання
Залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:

· підвищення якості освітніх послуг;

· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;

· активне використання комп’ютерних методичних комплексів;

- покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.

Єдина педагогічна тема та завдання на 2017/2018 навчальний рік

Вважаючи, що наш навчальний заклад знаходиться на шляху постійного розвитку, ми маємо всі ресурси для реалізації поставлених державою та суспільством перед освітянами задач у сфері освіти, що передбачає поліпшення її якості, створення умов для особистого розвитку та самореалізації кожного учня, тому для нашого закладу залишається актуальною низка питань, що акумулюються в єдиній педагогічній темі «Використання інноваційних освітніх та оздоровчих технологій в системі формування компетентної особистості, зорієнтованої на здоровий спосіб життя»

Місія школи:

- гарантоване надання загальної середньої освіти у співвідношенні з державними стандартами освіти  та з поглибленим вивченням англійської мови; 

-  забезпечення всебічного розвитку громадянина України, який вміє: критично мислити, співпрацювати з іншими та поважати їх права, брати участь у суспільно-політичному житті, бути конкуренто здатним і підготовленим до життя в умовах глобалізації економічного простору;

- всебічна підтримка особистості учня, його інтересів, потреб, розвиток творчих здібностей та турбота про емоційне благополуччя;

-  моделювання школи самовираження особистісного розвитку екзистенціальних компетенцій.

Стратегічна мета школи:

- підвищення рівня якості освітніх послуг на основі створення акмеологічного середовища для всіх учасників НВП;

-  створення авторського новаторського та перспективного педагогічного досвіду в організації навчально-виховного процесу по розвитку мотивації учнів до навчання, їх якісної успішності як засобу підвищення його результативності;
- перехід на нові підходи до організації методичної роботи, нові засади управлінської діяльності в основі яких лежить мотиваційно-системний підхід.

Головні завдання школи:
- подальша реалізація Державних стандартів загальної освіти;

- створення умов для поліпшення якості освітніх послуг, особистісної реалізації змісту освіти, індивідуалізації навчання, забезпечення практичної спрямованості освіти шляхом залучення найкращого педагогічного досвіду, розвитку й оптимального використання матеріально-технічної бази школи, якісної організації профільного навчання, ефективної співпраці з вищими навчальними закладами;

- забезпечення умов якісної підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання;

- забезпечення стовідсоткового оволодіння інформаційно-комунікаційними технологіями всіма педагогами відповідно до нового Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти й нових навчальних програм для і 9-х класів;

-  формування освітнього простору та позитивного іміджу школи;

-  створення „ситуації успіху” для кожного учня;

-  - забезпечення створення здоров’язбережувального середовища шляхом упровадження здоров’язбережувальних технологій навчання й виховання, дотримання санітарно-гігієнічного режиму, упровадження ефективних методів  впливу з метою формування в учнів та їхніх батьків цінності здоров’я, створення умов для запобігання негативних звичок, дитячої бездоглядності, підліткової злочинності;
- виявлення обдарованих учнів, створення умов для розвитку здібностей школярів, залучення їх до світових освітніх стандартів;

-  формування конкурентоспроможного випускника школи в умовах глобалізації освітнього простору;

- формуванняу кожного учня потреби до саморозвитку та самовдосконалення;

- виховання почуття глибокого патріотизму, взаємоповаги, добра та справедливості;
- зміцнення матеріально-технічної бази школи.

Школа планує здійснювати комплексний підхід до реалізації програми фізичного і психічного здоров`я учнів (робота „Школи сприяння здоров`ю”), враховує адаптаційні процеси на всіх ступенях навчання, прагне успішно вирішувати питання формування загальної культури особистості, адаптації учнів до життя в суспільстві.

Для реалізації головних пріоритетів, мети та завдань школи необхідне інформативне забезпечення, учительський потенціал, підтриманий відповідною матеріально-технічною базою.

Умови досягнення головних завдань школи

          Найважливішою умовою досягнення головних завдань школи є комплексне вирішення проблем, пов`язаних зі структурою освіти, її змістом, науково-методичним, фінансовим, матеріально-технічним забезпеченням, а саме:

- розвиток системи освіти як національної (філософія освіти, принципи, зміст);

-  демократизація системи освіти;

- орієнтація науково-методичної роботи вчителів на реалізацію сучасних ефективних педагогічних технологій, передового педагогічного досвіду, яка забезпечує широку інтеграцію з освітніми системами України та зарубіжних країн;

- пошук шляхів і способів диференціації та індивідуалізації навчання, розробка різних варіантів навчальних планів та програм;

-  створення  оптимальних умов для розвитку інтересів, здібностей, творчості, виходячи із завдань програми «Обдаровані діти»;

- створення в педагогічному колективі умов для креативної діяльності, атмосфери творчості, пошуку нових ідей у модернізації форм, методів і способів освітнього процесу шляхом науково-педагогічного та інформаційного забезпечення;

- подальший розвиток психологічної служби, спрямованої на особистісно орієнтоване навчання і виховання учнів, створення атмосфери творчості та комфорту;

- забезпечення школи сучасним комп`ютерним обладнанням і програмами, автоматизація процесу управління школою;

- вирішення питань про додаткове фінансування школи з метою оновлення навчально-матеріальної бази, придбання програмно-методичного забезпечення, здійснення видавницької діяльності, стимулювання найкращих учителів та обдарованих дітей.

Складовими частинами єдиної педагогічної теми є:

В управлінні:

· оптиматизація методичної роботи школи;

· створення оптимальних умов для здійснення педагогічними працівниками результативної самоосвітньої діяльності; 

· підвищення  рівня підготовки та проведення колективних форм роботи з метою подальшого вдосконалення дидактичної компетентності вчителів;

· сприяння підвищенню загального рівня ІКТ-компетентності педагогів; активному впровадженню інноваційних технологій, спрямованих на розвиток особистості дитини та розкриття її інтелектуальних та творчих здібностей;

· створення умов для педагогів-початківців з метою адаптації до навчально-виховного процесу;

· розробка ефективної моделі науково-дослідницької  роботи вчителів та учнів.

У навчанні:

· реалізація принципу наступності у розвитку дошкільної, загальної освіти у зв’язку із запровадженням Державних стандартів початкової та базової загальної середньої освіти;

· посилення здоров’язберігаючого аспекту навчально-виховного процесу шляхом активного використання певних технологій;

· управління результатами та якістю навчання;

· удосконалення системи роботи з обдарованим учнями.
У вихованні:

· виховання потреби здорового способу життя;

· педагогічна підтримка духовного, морального зростання школярів;

· оптимізація співпраці педагогів та батьків школи;

· управління процесом соціалізації учнів;

· розвиток активної розважально-пізнавальної діяльності учнів у позаурочний час;

· соціальний захист та створення оптимальних умов навчання обдарованої молоді;

· розвиток елементів державно-громадського управління;

· орієнтація виховної діяльності навчального закладу на реалізацію патріотичної складової у відповідності з програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України»;

· оптимізація діяльності щодо попередження правопорушень,негативних проявів у молодіжному середовищі;

· активізація правового виховання.
