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Здорові волосся. Як зберегти красу волосся
Існує думка, що часта стрижка волосся робить їх більш здоровими, а також змушує їх рости швидше. Це не більш ніж міф. Стрижка волосся тільки робить їх коротше, ніяк не впливаючи на майбутню довжину. Потенційна довжина і товщина волосся залежить від стану їх коріння, що більшою мірою закладається генетично і не залежить від втручання ззовні.

До того ж, насправді, волосся не можуть бути ні здоровими, ні хворими, оскільки вони взагалі неживі. Хороший вигляд волосся визначається здоровими волосяними фолікулами, що знаходяться під поверхнею шкіри. Тому саме харчування фолікулів призводить до поліпшення зовнішнього вигляду волосся. Значить, якщо у вас не пошкоджені кінчики волосся, то єдиною причиною стрижки волосся повинно бути ваше бажання виглядати інакше. 

Правила щодо поліпшення зовнішнього вигляду волосся
Існує декілька простих правил, яких слід дотримуватися, щоб не пошкодити фолікули і поліпшити зовнішній вигляд волосся: 

Щодня приймайте мультивітаміни з мінералами. Найбільше ваше волосся потребують цинку і біотин. 

Не слід розчісувати волосся гребінцем занадто довго або сильно, щоб не пошкодити фолікули. Зачісуйте стільки, скільки необхідно для того, щоб оформити зачіску. Щіткою для волосся з натуральною щетиною можна розчісувати довше. 

Купуйте гребінці та щітки для волосся хорошої якості, без гострих пластикових або металевих зубчиків. Гострі зуби - одна з основних причин появи січених волосся. 

Не економте на своєму здоров'ї, купуйте засоби для волосся хорошої якості. Хімікати, використовувані в більшості дешевих шампунів і кондиціонерів, навіть виробництва дуже відомих фірм, містять дуже їдкі інгредієнти, такі як, наприклад, сульфат амонію, які надмірно сушать волосся і шкіру голови, пошкоджують фолікули і роблять волосся ламким. 


Не слід надмірно стягувати волосся шпильками, гумками і т. д. 

Скориставшись нашими порадами по догляду за волоссям, ви перестанете турбуватися з приводу непривабливого стану вашого волосся і поб'єте всіх своєю розкішною шевелюрою. 

Січуться кінчики. Кінчики волосся січеться
Структура ослабленого волосся на кінчиках відрізняється від коріння. Лускатий шар біля основи складається з 6-10 "цеглинок", а у кінчика їх залишається 2-3. Від того волосся і січеться. 

Що робити? На допомогу січеться кінчиків прідум спеціальні засоби (кондиціонери і бальзами). Обволікаючи волосся, вони склеюють "цеглинки", як би потовщуючи лускате покриття. Обполіскуйте волосся тільки прохолодною водою. Сушіть у напрямку зростання. 

Статична електрика волосся
В основному зі статичним електричним стикаються власники сухого і нормального волосся. Винні вовняні шапки, сухе повітря в приміщеннях і постійні перепади температури (з морозу - в приміщення, потім знову на вулицю). 

Що робити? Щоб зняти статичну електрику, використовуйте кондиціонери. Переходьте на гребінці з дерева або антистатичною пластмаси та щітки з натуральним волоссям. 

Лупа голови 

Причини появи лупи
Вчені довели, що лупа з'являється, найчастіше, ранньою весною. На відміну від себореї появу лупи пов'язано в першу чергу не з шкірними проблемами, а з браком кисню (вовняні шапки, сухе повітря через кондиціонерів, робота в офісі з ранку до темряви - де вже тут свіжому повітрю взятися?) Крім того, освіті лупи сприяють гормональні порушення, стреси, перевтома, кліматичні зміни, незбалансоване харчування (вживання великої кількості вуглеводів, грубих жирів, гострих приправ) та інші фактори. 

Останнім часом медики і косметологи схиляються до того, що лупа викликається мікроорганізмом Pityrosparum Ovale, який мешкає на шкірі голови. Його надмірна кількість прискорює процес оновлення шкіри, тобто відторгнення відмерлих лусочок шкіри. Клітини злущуються ще до завершення свого природного життєвого циклу. Вони не встигають повністю зневоднюється і злипаються, утворюючи лупа. 

Види лупи. Лупа буває двох видів
Лупа буває жирна і суха. 

Жирна лупа
Жирна лупа це рогові лусочки, просочені жиром. 

Чим вона небезпечна? Шкіра нерідко запалюється, гинуть волосяні мішечки, і волосся легко випадають. 

Суха лупа
Суха лупа являє собою висохлі рогові лусочки, майже позбавлені жиру. Сухе волосся легко січеться, стають тонкими і набувають тьмяний відтінок. 

Іноді з лупою плутають сухість голови або деякі дерматологічні захворювання. Запалена, почервоніла або надзвичайно чутлива шкіра голови ще не дає приводу вважати, що у вас лупа. Однак якщо через 1-3 дні після миття голови на плечах з'являється біла мука, а шкіра голови нестерпно свербить - значить, у вас лупа, причому суха. Якщо через 2-3 дні після миття волосся починає дуже блищати, а ще через пару днів плечі обсипає лупа, - її можна назвати жирною. 

Засоби лікування лупи
Використовуйте лікувальні шампуні проти лупи. Корисно користуватися препаратами-масками і народними засобами. А ось фен і щітки для укладки приберіть подалі, волосся поки краще сушити есественним шляхом. 

Дія шампунів від лупи, як правило, спрямоване на усунення першопричини цієї проблеми. 

Засоби проти лупи. Види засобів
Можна виділити 3 групи засоби проти лупи: 

протимікробні - ті, які нормалізують надлишковий вміст грибка Pityrosparum Ovale і відновлюють природний баланс шкіри голови; 

цитостатичні - тимчасово сповільнюють процес оновлення клітин шкіри, надаючи шкірі час для відновлення; 

керолітіческіе - видаляють омертвілі клітини з поверхні шкіри. На жаль, у цієї групи компонентів є недолік: вони стоншують епідерміс. Крім того, до складу деяких засобів від лупи входить протеїновий комплекс мінералів, що сприяє посиленню кровообігу шкіри голови. Вітчизняні та зарубіжні фірми постійно шукають нові компоненти, що допомагають боротися з лупою, які не сушать шкіру при частому митті. Таким компонентом, наприклад, є піритіон цинку (ZMT). 

Випадання волосся. Причини випадіння волосся
Весняна "линька" виникає через те, що волосяні цибулини слабшають від нестачі поживних речовин і вітамінів. Цибулини розхитуються, і волосся починає випадати. Не лякайтеся, нічого спільного зі справжнім облисінням в цьому немає. Головне - вчасно вжити заходів. 

Що робити з випаданням волосся? Скористайтеся спеціальними комплексами від випадіння волосся, які продаються в аптеках. Вони вирішують відразу два завдання: зміцнюють кореневі цибулини і покращують структуру волосся. 

Тьмяний колір волосся
Від холоду кровоносні судини на шкірі голови звужуються, а робота сальних залоз, навпаки, посилюється. В результаті волосся набуває такий вигляд, ніби голову не мили тиждень, навіть якщо вони по структурі своїй сухі. Ситуацію посилюють холод і гаряча хлорована вода. 

Що робити? Запастися спеціальними масками для ослаблених і тьмяних волосся. А ще краще - пройти курс лікувальних процедур в салоні. Освіжити колір допоможуть нешкідливі пінки без аміаку і відвари спеціальних трав. Дуже часто однією з головних причин погіршення стану волосся є брак вітамінів в організмі. Правильне збалансоване харчування і курс вітамінних препаратів повернуть вашому волоссю здоровий блиск. Масаж, що активізує кровообіг, посилить лікувальний ефект. 

Догляд за волоссям будинку. Як доглядати за волоссям. Засоби по догляду за волоссям і лікування волосся
Як підібрати шампунь. Який шампунь саме для Вашого волосся 

Миття волосся будинку. Як мити волосся. Догляд за волоссям 

Як зробити натуральний шампунь. Домашні шампуні 

Лікувальні, народні маски для волосся. Живильні маски для волосся 

Ополіскувачі для волосся. Рецепти ополіскувачів і кондиціонерів 

Засоби укладання волосся. Як зробити укладку волосся. Як укласти волосся 

Харчування волосся. Здорові гарне волосся 

Краса і здорове волосся. Як зберегти здоров'я волосся 

Випадання волосся. Народні засоби лікування випадіння волосся 

Масаж волосся. Розчісування волосся, масаж голови 

Кучеряве волосся. Догляд за кучерявим волоссям 

Волосся, що січеться. Кінчики волосся січеться. Маски для волосся, що січеться 

Сушка волосся. Як сушити волосся. Як додати блиск волоссю 

Зміцнення і зростання волосся. Народні засоби, рецепти і маски 

Фарбування волосся. Хна і басма. Моделювання та блондування волосся 

Хімічна завивка волосся. Види і типи хімічної завивки 

Випрямлення волосся. Засоби і види випрямлення волосся 

Нарощування волосся. Технології нарощування волосся 

Лупа. Народні засоби лікування (проти) лупи 
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