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У 390-му році до P. X. дикі народи галли напали на римлян. Римляни не могли з ними впоратися, і які втекли зовсім геть із міста, а які замкнулися в Кремлі. Кремль цей називався Капітолій. Залишилися тільки в місті одні сенатори. Галли увійшли в місто, перебили всіх сенаторів і спалили Рим.
В середині Риму залишався тільки кремль - Капітолій, куди не могли дістатися галли. Галлів хотілося розграбувати Капітолій, тому що вони знали, що там багато багатств. Але Капітолій стояв на крутій горі: з одного боку були стіни і ворота, а з іншого був крутий обрив. Вночі галли украдкою полізли з-під обриву на Капітолій: вони підтримували один одного знизу і передавали один одному списи і мечі.
Так вони потихеньку піднялися на обрив, жодна собака не почула їх.
Вони вже полізли через стіну, як раптом гуси відчули народ, зареготали і заплескали крилами. Один римлянин прокинувся, кинувся до стіни і збив під обрив одного галла. Галл впав і звалив за собою інших. Тоді збіглися римляни і стали кидати колоди і каміння під обрив і перебили багато галлів. Потім прийшла допомога до Риму, і галлів прогнали.
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