Додаток

до питання І протоколу №2 засідання загальних зборів-конференції
загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 

с. Бджільна від 03 червня 2019 року

ЗВІТ 

про роботу в 2018-2019 н.р

директора Бджільнянської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів

Мельник Тетяни Володимирівни 

Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2018/2019 навчального року.

  На цих загальних зборах ми керуємося Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 року №178.

  Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовою інструкцією директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

У 2018/2019 навчальному році у Бджільнянській ЗОШ І-ІІ ступенів працювало 15 педагогічних працівників та 9 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчальний рік закінчили 65 учні в 9 класах. З них 12 учнів з високим рівнем знань та 4 учні отримали свідоцтво з відзнакою.
  У 2018/2019 навчальному році штатними працівниками Бджільнянська школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Перспектива в освіті така, що уже на даний час вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, може бути визнаний таким, що не відповідає освітнім вимогам, та не може ефективно забезпечувати навчально-виховний процес з учнями. У школі діє навчальний комп’ютерний клас. У навчальних та адміністративних кабінетах розміщено 2 ноутбуки та 1 комп. Школа підключена до мережі WI-FI. Усі наявні комп’ютери об’єднані в локальну мережу та підключені до мережі Інтернет. Кожен вчитель має комп’ютер у власному користуванні. На жаль,  комп’ютерам більше 15 років, для сьогоднішніх програм вони застаріли. У цьому напрямі дирекцією школи проводиться суттєва робота. 
У школі діє певна система методичної роботи. Вже не один рік педколектив працює над проблемою «Системно - діяльнісний  підхід в навчально-виховному процесі як основа реалізації компетентнісно-орієнтованої моделі освіти». В школі працює методичне об’єднання класних керівників та вчителів початкових класів. 

Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, метод проектів. Хочу відмітити, що у цьому навчальному році інформаційні технології на уроках впроваджують 90% педагогів школи. 
У І семестрі  на високому організаційному та методичному рівні на базі нашої школи проведено районний  семінар вчителів англійської мовив (вчитель Метелиця О.В.), у ІІ семестрі - районний семінар вчителів фізкультури (вчитель Коновалюк С.А.). 

У жовтні 2017 року було створено офіційний сайт школи, який висвітлює навчально-виховний процес, фінансово-господарську діяльність освітнього закладу. Але особливої популярності він немає, на даний час його зрідка відвідують вчителі, інколи окремі учні та батьки. На сайті систематично розміщуються новини шкільного життя, інформаційні матеріали для учнів та батьків, звіти про використання коштів, а також педагогічні напрацювання вчителів школи.

Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на достатньому рівні.

У цьому навчальному році наші учні не показали якісних результатів у ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіадах. Всього прийняли участь у олімпіадах з 15 предметів. Учениця 9 класу Анна Мордюк - 7 предметів, учень 8 класу Сивуля Віталій – 4, учень 7 класу Парипа Олексій – 2, учениця 6 класу Горошко Вікторія -1, учень 4 класу Терентьєв Максим. Учні показали добрі результати, по більшості предметів – це була ІІ-ІІІ позиція. Але вони не отримали призових місць.
У 2018 році ми реалізували проект «Капітальний ремонт приміщень під створення фізкультурно-оздоровчого центру для дітей та дорослих». У зв’язку з цим значна покращилася  спортивно-масова робота. Протягом року у школі працював волейбольний гурток (неділя, 14:00 – 16:00). В інші дні з січня місяця з 17-19:00 год  учні, батьки та жителі села мали змогу оздоровитися у тренажерній та гімнастичній залах.
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. 
Також  у 2018 році реалізовано другий проект – «Капітальний ремонт приміщення харчоблоку». У січні 2019 року Теплицьким районним управлінням Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області було проведено перевірку навчального закладу. Результати перевірки (припис) обговорено на засіданні Ради школи у лютому місяці. Невідкладно були проведені заходи щодо усунення недоліків. Невирішеними залишилися питання щодо заміни люмінесцентних  ламп, облаштування комп’ютерного класу згідно санітарно-гігієнічних вимог, огородження території навчального закладу. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. 
За період 2018-2019 року нещасних  випадків з учнями та працівниками Бджільнянської ЗОШ І-ІІ ступенів не сталося.
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
Велика увага приділяється створенню умов для отримання учнями школи якісної освіти, щоб випускники школи мали відповідні знання, і могли скласти конкуренцію учням з міських шкіл. Для цього в школі створені всі умови. 

Адміністрація школи і надалі проводить роботу щодо покращення матеріально-технічної бази школи. У 2019 році розроблено та подано  проект на 16  Обласний конкурс проектів розвитку територіальних громад «Капітальний ремонт системи опалення Бджільнянської ЗОШ І-ІІ ступенів». Уже відомі результати – наш проект переміг. Тому хочу привітати голову села Ніколішину Т.В., саме сільська рада є подавачем Проекту, подякувати  за підтримку у всіх наших починаннях. 
Щиро дякую спонсорам, батькам та всім хто не забуває рідну школу та дбає про покращення її матеріально-технічного стану та надіюся на подальшу співпрацю.

Також у найближчому майбутньому планую активно долучатися до участі в  конкурсах і проектах з метою залучення додаткових коштів на покращення матеріальної та навчально-методичної бази школи.
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ЗВІТ 

про залучені та використані позабюджетні кошти та матеріальні цінності в 2018-2019 навчальному році

Протягом навчального року було залучена такі позабюджетні кошти та матеріальні цінності:

· Бджільнянська сільська рада – 43 000 грн;
· ФГ «Іщенко М.В.» (Іщенко Михайло Васильович) - 11000 грн:

· СТОВ «РЕНЕТ»  (Яковенко Володимир Володимирович) –42000 грн;
·  ФГ «Власюк О.Д.» (Власюк Іван Михайлович) - 24752 грн:

·  Батьківський комітет – 12 000 грн

Щиро дякую спонсорам, батькам та надіюся на подальшу співпрацю.

