Додаток

до питання І протоколу №2 засідання загальних зборів-конференції
загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 

с. Бджільна від 29 травня 2020 року

ЗВІТ 

про роботу в 2019-2020 н.р

директора Бджільнянської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів

Мельник Тетяни Володимирівни 

  На цих загальних зборах ми керуємося Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 року №178.

  Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовою інструкцією директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
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Відповідно до вимог постанови Кабінету Miністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 ”Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів, з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з 22 травня 2020 р. до 22 червня 2020 р. на території областей  продовжено дію карантину, встановленого постановою Кабінету Mіністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 ”Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, відповідно листа Міністерства освіти і науки України «Щодо проведення підсумкового оцінювання та організованого завершення 2019-2020 навчального року» №1/9-213 від 16.04.2020 року навчальний рік завершили дистанційно. Масові заходи із залученням учасників освітнього процесу, у тому числі останній дзвоник та випускний вечір, не проводимо. Оформлення свідоцтв про здобуття базової загальної середньої освіти, свідоцтва досягнень, табелів навчальних  досягнень завершимо до 12 червня. Учням 1-8 класів надіслано копії відповідних документів електронною поштою та у інший зручний спосіб, який вказали батьки, з подальшим врученням оригіналу документа у вересні 2020 року. Учні 9 класу отримали відповідний документ особисто в черговому порядку 12 червня 2020 року.

Відповідно до наказу МОН від 30 березня 2020 року №463, зареєстрованого Міністерством юстиції України 09 квітня 2020 року за № 333/34616, учнів 4, 9 класів у 2019-2020 навчальному році звільнено від державної підсумкової атестації. 

У 2019/2020 навчальному році у Бджільнянській ЗОШ І-ІІ ступенів працювало 16 педагогічних працівників та 9 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчальний рік закінчили 73 учні в 9 класах. З них 11 учнів з високим рівнем знань та 1 учень отримав свідоцтво з відзнакою.
  У 2019/2020 навчальному році штатними працівниками Бджільнянська школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Перспектива в освіті така, що уже на даний час вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, може бути визнаний таким, що не відповідає освітнім вимогам, та не може ефективно забезпечувати навчально-виховний процес з учнями. У школі діє навчальний комп’ютерний клас. У навчальних та адміністративних кабінетах розміщено 3 ноутбуки та 1 комп. Школа підключена до мережі WI-FI. Усі наявні комп’ютери об’єднані в локальну мережу та підключені до мережі Інтернет. Кожен вчитель має комп’ютер у власному користуванні. На жаль,  комп’ютерам більше 15 років, для сьогоднішніх програм вони застаріли. У цьому напрямі дирекцією школи проводиться суттєва робота. 
У школі діє певна система методичної роботи. Вже не один рік педколектив працює над проблемою «Системно - діяльнісний  підхід в навчально-виховному процесі як основа реалізації компетентнісно-орієнтованої моделі освіти». В школі працює методичне об’єднання класних керівників та вчителів початкових класів. 

Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, метод проектів. Хочу відмітити, що у цьому навчальному році інформаційні технології на уроках впроваджують 90% педагогів школи. 
У І семестрі  на високому організаційному та методичному рівні на базі нашої школи проведено районний  семінар вчителів української мови (вчитель Ставнича Л.А.), 

У жовтні 2017 року було створено офіційний сайт школи, який висвітлює навчально-виховний процес, фінансово-господарську діяльність освітнього закладу. Але особливої популярності він немає, на даний час його зрідка відвідують вчителі, інколи окремі учні та батьки. На сайті систематично розміщуються новини шкільного життя, інформаційні матеріали для учнів та батьків, звіти про використання коштів, а також педагогічні напрацювання вчителів школи.

Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на достатньому рівні.

У цьому навчальному році наші учні показали кращі результати у ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіадах. Учень 9 класу Сивуля Віталій отримав дипломи ІІІ ступеня з правознавста ва та фізики.
У 2018 році ми реалізували проєкт «Капітальний ремонт приміщень під створення фізкультурно-оздоровчого центру для дітей та дорослих». У зв’язку з цим значна покращилася  спортивно-масова робота. Протягом року у школі працював волейбольний гурток (неділя, 14:00 – 16:00). В інші дні з січня місяця з 17-19:00 год  учні, батьки та жителі села мали змогу оздоровитися у тренажерній та гімнастичній залах. 
У 2019 році реалізували проєкт «Капітальний ремонт системи опалення», який переміг у 16 обласному конкурсі проєктів територіальних громад Вінницької області. Температурний режим у класних кімнатах значно покращився, а також скоротилися витрати на енергоносії.
На виконання пункту 4 розділу VІІІ Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом МОН України від 26.12.2017 року №1669, зареєстрованого в Міністерстві юстиції освіти і науки України 23 січня 2018 року за №100/31552, з урахуванням вимог наказу МОН України від 16.03.2020 №406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19», у зв’язку із закінченням навчального року та з метою посилення контролю за збереженням життя й здоров’я здобувачів освіти, здійснення заходів з охорони праці, безпеки життєдіяльності, цивільного захисту, попередження надзвичайних заходів проведено ряд заходів, щодо підготовки та перебування учасників освітнього процесу на літніх канікулах: проведено дистанційно первинні інструктажі з безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу про дотримання обмежень задля запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом, правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху, правил поведінки в громадських місцях, а також поводження з незнайомими предметами і тд.
За період 2019-2020 року нещасних  випадків з учнями та працівниками Бджільнянської ЗОШ І-ІІ ступенів не сталося.
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
Велика увага приділяється створенню умов для отримання учнями школи якісної освіти, щоб випускники школи мали відповідні знання, і могли скласти конкуренцію учням з міських шкіл. Для цього в школі створені всі умови. 

Адміністрація школи і надалі проводить роботу щодо покращення матеріально-технічної бази школи. У 2020 році розроблено та подано  проекти на 17  Обласний конкурс проєктів розвитку територіальних громад «Інформаційна бібліотека – місток від минулого до сьогодення» та «Придбання тренажерів для фізкультурно-оздоровчого центру при Бджільнянській ЗОШ І-ІІ ступенів». Уже відомі результати – наші проекти перемогли. Тому хочу привітати голову села Ніколішину Т.В., саме сільська рада є подавачем Проєктів, подякувати  за підтримку у всіх наших починаннях. 
Щиро дякую спонсорам, батькам та всім хто не забуває рідну школу та дбає про покращення її матеріально-технічного стану та надіюся на подальшу співпрацю.

Також у найближчому майбутньому планую активно долучатися до участі в  конкурсах і проєктах з метою залучення додаткових коштів на покращення матеріальної та навчально-методичної бази школи.
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ЗВІТ 

про залучені та використані позабюджетні кошти та матеріальні цінності в 2019-2020 навчальному році

Протягом навчального року було залучена такі позабюджетні кошти та матеріальні цінності:

· Бджільнянська сільська рада – 43 000 грн;
· ФГ «Іщенко М.В.» (Іщенко Михайло Васильович) - 6000 грн:

· СТОВ «РЕНЕТ»  (Яковенко Володимир Володимирович) –3 000 грн;
·  ФГ «Власюк О.Д.» (Власюк Іван Михайлович) – 3000 грн:

· ФГ «Бойко В.В.» - 2000 грн

·  Батьківський комітет – 7 000 грн

Щиро дякую спонсорам, батькам та надіюся на подальшу співпрацю.

