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       «Ой Андрію, Андрію, даруй нам надію!» - гучно лунало 13 грудня з вуст  дівчат- учасниць Андріївських вечорниць. 
      Пройшло це святкове календарно-обрядове дійство у загальноосвітній  школі I-III ступенів № 5. Організаторами вечорниць були вчителі  Ірина Василівна Куліковська та Марина Іллівна Доманська,  а учасниками- учні  7-А – 8-А класів.  Розпочали свято ведучі Волошина Юлія та Парфенюк Олександра, які звернулися до присутніх з вітальними словами, повідомили гостям про історію свята, необхідність збереження народних традицій, звичаїв та обрядів. 
       Прийняла вечорниці дбайлива господиня Савчук Євгенія та її вправна дочка Галя (Якимчук Дарина). Як і годиться, першими до оселі завітали дівчата із дзвінкими піснями. Очікуючи парубків-односельців, вони беруться до приготування та випікання головного атрибута свята – калити – символа Сонця, щастя, достатку, доброботу та надії. Усім процесом керує досвідчена господиня.
       Не забули дівчата й про ворожіння, які перейняли від своїх бабусь та матерів: на свічку (Шадура Анна), на люстерко (Лєндєл Ольга, Коноводова Ліза, Козенко Любов, Поварніцина Вікторія), на пампушки, на чоботи та інші.
         З гучними та веселими піснями на вечорниці завітали й парубки, які принесли неабияку радість дівчатам. Хвалилися своїми покупками з базару й господар (Городиський Владислав) з кумом (Підкамінний Тимофій). Цього ж вечора намагався знайти свою суджену й Панько (Березак Віталій). 
         Жарти, сміх переповнювали залу.
   Найурочистіший етап свята – обряд «Кусання калити». Старший парубок (Степанюк Дмитро) запрошував «коцюбинських» кусати калиту. 
         Закінчилось свято  урочистим виконанням пісні «Моя Україна», у якій переплелися національне й патріотичне, єднання поколінь, державна минувшина й сьогодення, обрядовість та евтентичність народу.

