Звіт
про проведені заходи по ЗОШ №5 щодо запобігання  поширенню тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв
[bookmark: _GoBack] в 2019-2020 н.р.

 Година спілкування на тему: “Шкідливі звички, чи життя в своє задоволення?”
Підготувала: Радушинська Т.В., вчитель 8-б класу
Мета: надати учням інформацію про здоров’я, фактори, що впливають на формування здоров’я; ознайомити зі шкідливим впливом алкоголю, тютюну, наркотиків на молодий організм; спонукати учасників взяти на себе відповідальність за власне здоров’я, показати, що вижити в наш час – це значить піклуватися про власне здоров’я.
Виховна година  на тему : “Вплив алкоголю, наркотиків та токсинів на організм людини”
Кл. керівник: Куліковська Ірина Василівна.
10 клас, 26 учнів.
Мета: сформулювати переконання про шкідливий вплив алкоголю та нікотину на організм людини, дати відомості про соціальні фактори споживання наркотиків і профілактику наркоманії. Розвивати вміння порівнювати і відрізняти корисні звички від шкідливих, відрізняти зовнішні і індивідуальні фактори ризику. Виховувати повагу до власного «Я» як особистості, почуття гордості за людину як розумову істоту; виховувати шанобливе ставлення до професій соціолога, нарколога, терапевта.

Виховна година на тему: “Факти і міфи про психоактивні речовини”
Вчитель Гіневська Н.В.
6 клас, 37 учнів.
Мета: запобігти вживанню психотропних речовин учнями.

Виховна година на тему:”Здоров’я – найцінніший скарб нації”
Вчитель Гусар Л.І.
11 клас. Присутні – 18 учнів.
Мета: продовжити формувати в учнів здоровий спосіб життя; поглибити знання учнів про шкідливі звички;
Виховувати бережливе ставлення до свого здоров’я.

Батьківські збори на тему: “Стоп булінг”
Вчителі Киба І.В та Мазур Т.Л.
Батьки учнів 7-а та 7-б класу. Присутні – 42 чол.
Мета: розкрити поняття «булінг» і його види; інформувати батьків про методи попередження булінгу. Мотивувати батьків спілкуватися з підлітками на актуальні для них теми. Інформувати батьків про методи попередження ризикованої поведінки підлітків з метою уникнення негативних поведінкових практик.


Тренінг на тему :”Ні шкідливим звичкам”
Вчителі Осадчук Ю.М. та Вітранюк Г.М.
Учні 5-а та 5-б класів. Присутні – 40 учнів.
Мета: допомогти молоді усвідомити, що наркотики, алкоголь, тютюнопаління – одна із найболючіших проблем сучасності; розвивати навички рівноправного спілкування, асеративної поведінки (навички слухати інших, приймати рішення, відстоювати власну думку, розвивати вміння протистояти тиску реклами, вчити розпізнавати рекламні стратегії тютюнових і алкогольних компаній. Спонукати до вироблення осмисленої та зваженої особистої та громадської позиції.
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Просвітницьке заняття на тему: “Причини та наслідки вживання наркотичних речовин”
7-мі класи. Присутні – 48 учнів.
Мета: підвищити рівень проінформованості підлітків щодо проблем, пов’язаних з наркотиками; виробляти та розвивати навички, що запобігають вживанню наркотичних речовин.

Просвітницьке заняття на тему: “Шкідливі звички”
6 клас. Присутні – 27 учнів.
Мета: з’ясувати питання впливу алкоголю, наркотиків та тютюну на здоров’я людини, виховати в учнів розуміння негативного впливу шкідливих звичок.

Заняття з елементами тренінгу на тему: “Здоров’я та здоровий спосіб життя. Визначення життєвих цінностей”
8-мі класи. Присутні – 40 учнів.
Мета: надати підліткам знання та сформувати вміння та навички реалізації здорового способу життя, відповідального ставлення до власного здоров’я.

Просвітницьке заняття :“Куріння або здоров’я – обирай сам”.
3 клас.
Мета: сформувати в підлітків уявлення про негативний вплив тютюнових виробів на життя і здоров’я.

Тренінг на тему: "Вплив тютюну та алкоголю на організм людини"
Вчитель Доманська М.І.
Цільова аудиторія: учні 9-а класу
Кількість дітей: 20 учнів 
Мета: пояснити учням шкідливість куріння та алкоголю і його негативний вплив організм людини; дати чітке уявлення про те, що паління та алкоголь згубно впливають на здоров'я людини, призводять до порушень її психіки, зниження працездатності; виховувати негативне ставлення до нікотину та алкоголю; спри усвідомленню учнів, що тютюнопаління та вживання алкоголю - це загроза для здоров'я людини, здоров'я нації.

