Річний звіт вчителя
індивідуальної форми навчання про проведену роботу 
 за 2023-2024 н.р.
з учнем 4 класу Петрушкою А.
Не дитина має прилаштовуватися до шкільних умов, а школа має створити умови, необхідні для дитини, щоб вона  відчувала себе комфортно й реалізовувалась як особистість. 
З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти,створюючи освітнє середовище для дитини з особливими освітніми потребами  з урахуванням індивідуальних особливостей та  стану здоров'я(з порушенням опорно-рухового апарату в поєднанні з інтелектуальними порушеннями) організовано навчання за індивідуальною формою. Аналізуючи   роботу з учнем з особливими освітніми потребами за індивідуальною формою навчання,  сладено  характеристику  фізичного розвитку та  навчальної  діяльності   освітніх галузей.
Оцінка  когнітивної сфери:
- пізнавальна активність низька, уповільнені розумові процеси, інтелектуальна продуктивність знижена,  увага мимовільна, недостатньо стійка, мислення конкретне, пам'ять  слабка, характеризується  сповільненістю і неміцністю запам’ятовування, обсяг  сприймання  знижений;
-порушення опорно-рухового апарату, самостійно не пересуваєть, прогресуюча проксимальна слабкісь м’язів, знижений розвитку дрібної моторики, координаційних здібностей, чіткості та узгодженості рухови дій. Враховуючи фізичні можливості дитини, навички гігієни сформовані недостатньо, потребує постійної допомоги та контролю з боку дорослих;
-мовленнєвому контакту малодоступний, розуміє звернення в межах ситуації, має фрагментні знання, відтворює елементарний навчальний матеріал з допомогою вчителя.
   
Навчальні  компетентності  за адаптованою типовою освітньою програмою  розробленою Савченко О.Я. 3-4класу    сформовані  на низькому рівні.



1. Мовно літературна галузь
Виявляє  розуміння змісту невеликого  висловлювання, деколи запитує про незрозуміле. Навичка читання вголос не сформована. З допомогою: відповідає на запитання за змістом  до прослуханого тексту, будує прості речення, бере участь у короткому діалозі. Навичка письма не сформована. Активний словник складається з окремих простих аграматичних слів. Пасивний словник обмежений побутовим рівнем. Впізнає  деякі вивчені букви за картинками, з допогою  спотворено  повторює   склади  та  прості  слова.

1. Математична галузь
Читає числа в межа 10, володіє порядковою лічбою 1-10, числовий ряд відтворює за допомогою набору цифр. З допомогою:  може виміряти довжину невеличкого відрізка, назвати деякі геометричні фігури і тіла, розв’язати  просту  задачу.

1. Природнича, соціальна і здоров’єзбережувальна, громадянська та історична галузі.
Розпізнає найпростіші  природні  і  рукотворні  об’єкти. З допомогою називає  умови необхідні для життя організмів та  природоохоронні  заходи.
З допомогою називає: першочергові потреби людини, служби в небезпечни ситуаціях та номери цих служб.
Знає назву нашої держави та її столицю. З допомогою називає державні та народні символи України і  розповідає про родинні  релігійні та державні свята.

1. Технологічна  галузь
З допомогою: організовує робоче місце, склеює та вирізає. Дотримується безпечних прийомів праці.

1. Інформатична галузь
З допомогою: добирає цифровий пристрій, створює найпростіші зображення  за допомогою графічного редактора, знаходить  інформацію у вебджерелах.



1. Мистецька галузь
З допомогою: копіює прості малюнки за зразком, відтворює найпростіші ритми. Намагається співати, знає основні кольори, охоче ромальовує  водні розмальовки  та інші. Любить малювати фарбами, кредками, фломастерами. Старається   ліпити з пластиліну, слайму та повітряного пластиліну прості фігури.

1. Фізкультурна галузь
Старається виконувати корекційні вправи за зразком, з допомогою пояснює значення вправ  для здоров’я, любить слухати про досягнення  українських  стортсменів.

За характером хлопчик добрий, проявляє радість при зустрічі з вчителем. У процесі навчальної діяльності потребує стимуляції та організуючої допомоги з боку вчителя. Під час навчання  йому притаманні примхливість,  упертість. Однак, коли мова заходить про малювання,  то хлопчик проявляє зацікавленість та мотивацію до взаємодії.  У спілкуванні -  нестриманий, бажає спілкуватись лише на цікаві йому теми. Для докладання вольових зусиль потрібна зовнішня стимуляція  та аргументація з боку  вчителя чи батьків.

У наступному році планую:
1. працювати  над  розвитком  пізнавальних  процесів  та  емоційно-вольової  сфери;
1. працювати  над  розвитком  мовлення  та  збагаченням словникового  запасу;
- розвивати: увагу,  пам’ять, навчальну мотивацію,  зв’язне  мовлення,  дрібну  моторику,  просторове  орієнтування;
- формувати: навичку  вивчення  букв  та  навичку  письма,  обчислювальні  та вимірювальні  навички;
-   вчити  дотримуватись  режиму  та    дбайливо ставитись  до  життя  і  здоров’я;
-   вчити  букви  та  цифри.


Вчитель :                                           Бокало Руслана Іванівна


