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НАКАЗ
17.12.2021 року                                                                         № 98

Про результати проведення внутрішнього 
самооцінювання освітнього середовища щодо 
створення інклюзивного, розвивального та 
мотивуючого до навчання освітнього середовища

Відповідно Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», керуючись Статутом ЗЗСО І-ІІ ступенів с. Біличі, Положенням про внутрішню систему забезпечення якості освіти ЗЗСО І-ІІ ступенів с. Біличі , з метою розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти, ефективного проведення внутрішнього самооцінювання освітньої діяльності ЗЗСО І-ІІ ступенів с. Біличі ,  у жовтні - грудні 2021 р. було проведено самооцінювання створення інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього середовища.
У закладі освіти забезпечено архітектурну доступність частково забезпечено безбар’єрний доступ до території, відсутній пандус. У закладі  навчається однин здобувач знань з особливими освітніми потребами.
У закладі освіти формуються навички здорового способу життя та екологічно доцільної поведінки у здобувачів освіти в освітньому процесі. Відсутнє забезпечення функціонування спортивних гуртків та секцій для всіх учнів. Проводяться заходи щодо свідомого ведення здорового способу життя – профілактика куріння, декади антиалкогольної, антитютюнової, антинаркотичної профілактики. Перший місяць навчання в школі  - місячник «Збережи здоров’я». Шкільні аптечки поповнено необхідними препаратами для надання першої долікарської допомоги. Плани виховної роботи класних керівників передбачають виховання здорового способу життя.. Дотримується вентиляційний, температурний, освітлювальний режими. 
Простір закладу освіти, обладнання, засоби навчання  частково сприяють формуванню ключових компетентностей та наскрізних умінь здобувачів освіти. Ресурси бібліотеки використовуються для формування в учнів інформаційно-комунікативної компетентності через проведення консультацій, навчальних занять, позаурочних заходів.

НАКАЗУЮ:

1.Оцінити створення середовища, вільного від будь-яких проявів насильства на середньому рівні.
2.Розмістити результати самооцінювання на шкільному сайті до 01.08.2022 р.
3.Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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