[bookmark: _GoBack]Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького розпочинає вступну компанію! 

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького – це сучасний провідний вищий військовий навчальний заклад, єдиний на теренах України, який здійснює підготовку персоналу для прикордонного відомства – офіцерів нової формації, справжніх патріотів Батьківщини, з високим рівнем професійної компетенції.

Підготовка офіцерів здійснюється за напрямками:
· філологія
· правоохоронна діяльність
· кінологія
· безпека державного кордону  
· телекомунікації та радіотехніка
· психологія
· інженерно-технічне забезпечення

До Національної академії на навчання приймаються громадяни України віком від 17 до 30 років (в тому числі і ті, яким виповнюється 17 років у рік вступу), які здобули повну загальну середню освіту.
Вступ здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання вступників, рівня їх фізичної підготовленості, які пройшли професійно-психологічний відбір та відповідають установленим вимогам проходження військової служби.

Після 4 років навчання випускник Національної академії отримує кваліфікацію – офіцер тактичного рівня Державної прикордонної служби України, ступінь бакалавра за відповідною спеціальністю, військове звання «лейтенант» та гарантоване працевлаштування.

Прикордонники – захисники українського народу!
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