ЗВІТ  ДИРЕКТОРА  

 БУДНЯНСЬКОЇ
СПЕЦІАЛЬНОЇ  ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ
ШКОЛИ-ІНТЕРНАТУ ШАРГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
ПРО  СВОЮ  ДІЯЛЬНІСТЬ  НА 

ПОСАДІ  ЗА   2019-2020 н. р.

         Закінчився  навчальний рік, щоб зробити певні підсумки роботи нашого   колективу школи-інтернату та  оцінити діяльність директора на посаді за 2019 - 2020 навчальний рік.  

    Розглянемо звітування керівника та ряд таких питань за пророблений період з вересня 2019 по травень 2020 року: 
1. Загальна інформація про школу-інтернат.
2.  Кадрове забезпечення.

3.  Методична робота .
4.   Виховна та позакласна робота.
5.  Профорієнтаційна робота.
6. Співпраця з батьками..
7. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
8.  Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
9.  Фінансово-господарська діяльність.
10.  Управлінська діяльність.
        Як  директор школи-інтернату,  у своїй діяльності протягом   2019-2020 навчального року, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, розпорядженнями та наказами Департамента освіти і науки Вінницької  ОДА,  іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника та максимальну прозорість, відкритість і демократичність управління  спеціальним загальноосвітнім навчальним закладом.
1. Загальна інформація про школу-інтернат.
          Буднянська спеціальна  загальноосвітня школа-інтернат є  комунальною власністю. Управління та фінансування здійснюється Департаментом  освіти і науки  Вінницької ОДА.   Заклад  функціонує з 1961 року.   За установою закріплена земельна ділянка  площею  9,319 га.
           У  2019-2020  навчальному році  працювало 36 педагогічних працівників та 30 працівників з числа спеціалістів та обслуговуючого персоналу.  У 10-ти класах навчалось 82 учнів із них протягом 2019-2020 н. р.  було випущено 7 випускників, середня наповнюваність класів становила  майже 9 учнів. 
2. Кадрове забезпечення.
           За період  2019-2020 навчального року штатними працівниками Буднянська школа-інтернат  укомплектована. На період звітності в закладі працює 66 працівників.        
           Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті якості та працездатність. 
           Обов’язковим для кожного педагога  є вміння працювати з комп’ютером та інноваційною технікою. Перспектива та вимога в освіті така, що вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує  у своїй діяльності інноваційні технології, не відповідає освітнім вимогам, та не може ефективно забезпечувати навчально-виховний процес з учнями. При проведенні атестації вимоги до всіх педагогів – безумовне володіння комп’ютерною  та інноваційною технікою при роботі з дітьми.
  У школі-інтернаті працює 19 вчителів – предметників, 17 вихователів 

     Педагоги  мають  освіту:

          вищу  - 23  


середню спеціальну  - 13 
                Кваліфікаційні категорії:

        спеціалісти   - 2  
        спеціалісти  ІІ  категорії  - 5   
        спеціалісти  І  категорії  - 14    
        спеціалісти вищої категорії – 2
        11-й тарифний розряд – 13
            Педагогів-пенсіонерів  за віком   4 чол.  Взагалі в колективі працює     10 працівників, які досягли пенсійного віку.
        З метою реалізації положень Конституції України , законодавчих актів України в галузі освіти, Указу Президента України  «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», створення умов для забезпечення доступу громадян до якісної освіти, удосконалення культурних і національних освітніх прав і запитів усіх громадян,  завданням школи-інтернату на 2019/2020 навчальний рік було: 
          - Упроваджувати у навчально-виховний процес форми і методи виховної роботи, що лежать в основі  педагогіки.
          - Забезпечувати та виконувати Закон України Про повну загальну середню освіту


- В умовах карантину з 13 березня впроваджено технології дистанційного навчання.


- Продовжити роботу щодо формування здорового способу життя та впровадження в навчальний процес здоров'язбережувальних технологій.


- Забезпечити надання на належному рівні профорієнтаційних послуг учням школи-інтернату з метою усвідомленого вибору ними актуальних професій на ринку праці, а також подальшого навчання та працевлаштування.

- Забезпечити реалізацію Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді. Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та медичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у школі-шнтернаті, затверджені наказом Міністерства освіти і науки.

- Класними керівниками та вихователями було проведено ряд заходів патріотичного,  громадського виховання як  основоположні, що відповідають як нагальним вимогам так і викликам сучасності, та закладають нові аспекти для формування свідомості нинішніх і прийдешніх поколінь.


- Вжиті всі заходи щодо дотримання у повному обсязі Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України. Забезпечено відкритість, об’єктивність та системність оцінювання педагогічної діяльності працівників під час проходження атестації.


- Під час організації роботи з педагогічними кадрами забезпечено неухильне дотримання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про професійно-технічну освіту».

- Забезпечено належним чином контроль за функціонуванням школи-інтернату, виконанням керівними та педагогічними працівниками своїх функціональних обов’язків. Спрямовано  роботу  педагогічних працівників на підвищення якості професійної діяльності.

-     Було  створено належні  умови навчання, виховання та  проживання наближені до сімейних умов, та доступу до якісної професійної освіти  дітей з інтелектуальними порушеннями; забезпечено відповідний психолого-педагогічний та соціальний супровід учнів.


- Спрямовано роботу педагогічного колективу на підвищення якості професійної діяльності та проведенню інноваційних уроків, забезпечено використання навчальних комп’ютерних програм.

         -  Створені умови для виконання вимог Державних санітарних норм та

правил гігієнічних вимог до улаштування, утримання і режиму   спеціальних загальноосвітніх шкіл ( шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку та організації навчально-виховного процесу. Вжиті заходи щодо забезпечення виконання постанов Кабінету Міністрів України та інших нормативно-правових актів з організації харчування дітей та учнів в навчальних закладах. Розроблені плани заходів щодо покращення санітарно-технічного стану харчоблоків. 

       -  Запроваджено енергозберігаючі технології.
        -   Вжиті заходи  у  виховуванні в учнів свідомої дисципліни та культури поведінки.
        -   Виконання та забезпечення наказу МОН України від 16.03.2020 № 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19».
                Метою навчання в нашій школі є розвиток здібностей і умінь кожного учня, формування свідомого громадянина України.

         Освітні програми школи-інтернату:

       Освітню програму для 1-2 класу педагогічний колектив Буднянської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат Шаргородського району Вінницької обласної Ради (далі школа-інтернат) розробив відповідно до Закону України «Про освіту», Концепції Нової української школи, Державного стандарту початкової освіти, з урахуванням освітньої програми під керівництвом Р.Б.Шияна (додаток 1) - Нова українська школа, затвердженою Наказом Міністерства освіти і науки України від 26.07.2018 року № 816, Наказом Міністерства освіти і науки України від 02.07.2019 року № 917, Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 20.02.2013 №144, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 березня 2013 р. за № 410/22942 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до улаштування, утримання i режиму спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, та навчально-реабілітаційних центрів».
             Освітню програму для 3-4 класів розроблено на виконання Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2013 року № 607 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти для дітей з особливими освітніми потребами», наказу Міністерства охорони здоров’я України від 20.02.2013 №144, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 березня 2013 р. за № 410/22942 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до улаштування, утримання i режиму спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, та навчально-реабілітаційних центрів».

Освітня програма для здобувачів освіти ІІ ступеня (5-10 класи)  Буднянської  спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Шаргородського району Вінницької обласної Ради розроблена на виконання Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», наказу Міністерства охорони здоров’я України від 20.02.2013 № 144, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 березня 2013р. за № 410/22942 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до улаштування, утримання i режиму спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (aбo) розумового розвитку та навчально-реабілітаційних центрів», наказу Міністерства освіти і науки України від 12.06.2018 р. № 627 « Про затвердження типової освітньої програми спеціальних закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня для дітей з особливими освітніми потребами», «Про затвердження Порядку зарахування осіб з особливими потребами до спеціальних закладів освіти, їх відрахування, переведення до іншого закладу освіти», наказу  Міністерства освіти і науки України від 01.08.2018 року № 831,  листа Міністерства освіти і науки України 05.07.2019 року № 1/9-425 «Методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу в спеціальних закладах загальної середньої освіти у 2019/2020 навчальному році»,листа Міністерства освіти і науки України 05.08.2019 року № 1/9-498 «Методичні рекомендації щодо організації навчання осіб з особливими освітніми потребами в закладах освіти в 2019/2020 навчальному році»,  листа Міністерства освіти і науки Українивід10.06.2019 року № 1/9-365 «Про переліки навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання у закладах освіти у 2019/2020 навчальному році.
В закладі діє п'ятиденний робочий навчальний тиждень, а на вихідні дні частина учнів їде додому. Весь навчально-виховний процес проводиться українською мовою навчання. Після уроків згідно графіку роботи з учнями проводяться корекційно-розвиткові заняття та здійснюється самопідготовка.
Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у навчальних планах.

Навчальний план початкової школи та  навчальний план основної школи дають цілісне уявлення про зміст і структуру першого та другого   рівнів освіти, встановлюють погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначають гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальні  плани початкової та основної школи передбачають реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, яка визначається школою самостійно і враховує особливості організації освітнього процесу, індивідуальні освітні потреби учнів, рівень навчально-методичного та кадрового забезпечення.


Години фізичної культури враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів закладу (наказ Міністерства охорони здоров”я України від 20.02.2013 № 144, зареєстрований у Міністерстві юстиції України14 березня 2013 р. за № 410/22942 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до улаштування, утримання і режиму спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, та навчально-реабілітаційних центрів»).


Вивчення навчальних предметів забезпечує всебічний розвиток та соціально необхідний для кожного школяра рівень знань, умінь і навичок. Водночас у школі-інтернаті в процесі навчання і виховання розв’язуються соціальні завдання: максимальне подолання порушень інтелектуального і фізичного розвитку, їх компенсація і корекція. Тому освітня програма школи-інтернату включає, окрім інваріантної та варіативної складових, ще й корекційно-розвиткову частину.
Основними завданнями корекційно-розвиткових занять є:

1.
Формування особистісних якостей дитини, розвиток і корекція всіх психічних процесів. Сприяння психологічної адаптації та соціальної реабілітації дітей.

2.
Розвиток та подолання порушень усного і писемного мовлення.

3.
Корекція та розвиток рухових порушень та недоліків фізичного розвитку, формування вмінь диференціювати рухи відповідно до ступеня мускульних навантажень, темпу рухів, підпорядкування рухів музиці.

 Основні напрями корекційно-розвиткової роботи: розвиток мовлення, соціально-побутове орієнтування, лікувальна фізична культура, ритміка.

Години корекційно-розвиткових занять навчального плану не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

Нормативи наповнюваності класів, виховних груп та поділ класів при вивченні окремих предметів, здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 06 березня 2002 року за № 229/6517 (зі змінами).
           Перед педагогічним колективом були поставлені завдання на 2019 -2020 навчальний рік :

1. Удосконалення процесу диференціації та індивідуалізації навчально-виховного процесу, корекції інтелектуальної недостатності учнів, підготовки їх до трудової діяльності та самостійного життя.

2. Виховання патріотизму, формування національної свідомості, моральності, поваги до історичного минулого України. 

3. Формування в учнів соціальної, морально-духовної, життєво-компетентної особистості для успішної самореалізації в соціумі як громадянина, сім'янина, професіонала. 

4. Профорієнтаційна робота серед учнів з метою отримання робітничої професії та соціалізації дітей з особливими потребами до життя в сучасному світі.

5. Робота педагогів по створенню умов для розвитку інтелектуальних, морально-етичних, духовних, загальнолюдських якостей, художньо-естетичних, трудових, фізичних сфер особистості учнів, творчої особистості, їх здібностей і талантів.

3. Методична робота.
         У закладі діє  система методичної роботи.  Керівництво методичною роботою здійснює методична рада. 

         До реалізації завдань методичної роботи активно залучалися вчителі закладу, особливо з великим досвідом роботи. Вони є керівниками шкільних методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів та вихователів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. В організації методичної роботи з педагогічними кадрами школи  використовуються різні можливості розміщення нормативних документів про освіту, зразки підручників, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного учителя, матеріали діяльності шкільних методичних об’єднань та творчих груп, методична та психолого-педагогічна література, зразки оформлення шкільної документації, матеріалів на різноманітні конкурси  різного виду, наочність тощо.
       Тематика всіх педагогічних рад відображає актуальні питання навчання та виховання дітей з інтелектуальними порушеннями та особливими потребами. За 2019-2020 навчальний рік в школі було проведено 5 педагогічних рад, на яких було розглянуто ряд важливих питань, а також організовано проводились виробничі наради та наради при директорові. 
           Досить плідною була робота всіх методичних об’єднань  за 2019-2020 навчальний рік. В школі працювали  5  методоб'єднань:  методична асоціація вчителів-предметників базових дисциплін ( керівник Осадчук Г.М.), МО вчителів початкових класів ( керівник Короп О.П.); МО вчителів трудового навчання (керівник Мазур А.В.),  МО класних керівників ( керівник Вельган Л.Я.) та МО вихователів (керівник Гаврилюк С.В.). Педагоги, згідно плану роботи провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по навчальних та виховних  проблемах, а також піднімали свою фахову та  педагогічну майстерність.
           У 2019-2020 навчальному році пройшли атестацію  7 педагогів, з них отримали категорії  «спеціаліст першої  категорії »- 2 педагоги   та підтвердили раніше присвоєні категорії – 5 педагогам.          
             Аналіз якісного  та освітнього рівня педагогічних працівників школи-інтернату дозволяє зробити висновок про можливість і в подальшому проведенні навчально-виховного процесу  в нашому закладі на належному рівні на наступний 2020-2021 навчальний рік.
4.  Виховна та позакласна робота.
            Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишаються і в подальшому, забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, для чого потрібно керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу та проблемами адаптації учнів в суспільство. 
          Згідно з річним плануванням виховна система нашої школи була побудована 2019-2020 навчального року та здійснювалась   за такими завданнями:
1.  Розвиток пізнавальних інтересів і удосконалення уроку – основної форми навчально-виховного процесу.

2. Розвиток потенційних можливостей учнів з урахуванням їх розумових здібностей.

3. Виховання свідомої дисципліни і культури.

4. Виховання національно-патріотичних почуттів в підростаючого покоління.

5. Індивідуальна та профорієнтаційна робота.
 Планування виховної роботи здійснювалося згідно вимогами та програмами для спеціальної школи  для дітей з інтелектуальними порушеннями (вадами розумового розвитку) 1-10 класів, які передбачали такі напрями, зокрема:
• формування в учнів цілісної системи наукових знань про природу, суспільство, людину;

• оволодіння учнями прийомами і способами основних видів людської діяльності; 

• розвиток креативних здібностей дитини з  інтелектуальними порушеннями (особливими потребами), її нахилів і талантів;

• формування в учнів з інтелектуальними порушеннями (особливими потребами) ціннісних відносин до різних сторін навколишньої дійсності і до самих себе. Розвиток критики та самокритики учня;
 • розвиток у дитини з інтелектуальними порушеннями , та їх прагнення і здатності до самопізнання, самореалізації і самоствердження;

• формування в освітній установі колективу як сприятливого середовища для розвитку і життєдіяльності дітей та дорослих.

• формування свідомого відношення до вибору майбутньої робітничої професії.

      Також потрібно відмітити, що всі загальношкільні заходи та свята до визначних дат та ювілеїв проводились на належному рівні всіма педагогічними працівниками. Наведемо ряд організованих та проведених заходів за 2019 – 2020 навчального року: Лінійка «День знань»; Свято «Зі святом вас, освітяни!»; Змагання «Як козаки силою мірялися»; Святкова виставка-конкурс «Осіння казка»; Конференція «Пам'ять крізь віки»; Тиждень знань ПДР  «Увага! Діти на дорозі!»; Тиждень української мови «Мова моя - в тобі мудрість віків!»; Вечір-реквієм «Революція Гідності»; Акція «Засвіти свічку!»; Акція «16 днів проти насильства»; Акція «Добро жменями»; Інтерактивна патріотична зарядка «Сильні, мужні і безстрашні»; Тиждень права «Моя Україна – правова держава»; Свято «Зимова казка»;  Конкурс колядок та щедрівок «Нова радість стала!»; Тиждень «Ой та зимонько, зима!»; Акція «Живий ланцюг Соборності»; Вечір відпочинку «Любов - понад усе»; Акція «Запали лампадку – згадай поіменно Героїв Небесної Сотні»; Тиждень української мови «Мово рідна, слово рідне!»; Акція «Спільними зусиллями до чистоти»; Свято «Усім жінкам присвячується»; Шевченківський тиждень «Слава Кобзарю»; Тиждень безпеки дитини. А також в режимі дистанційної роботи з допомогою інтерактивних технологій та засобів зв’язку із залученням батьків для супроводу учнів проведено такі заходи: Акція «За чисте довкілля»; бесіди до свята Пасхи  «Христос воскрес!»; Акція «Година Землі»; бесіди «1939 – 1945 рр. Пам’ятаємо! Перемагаємо!», Свято останнього дзвоника (онлайн-вітання учням від педагогів).
5. Профорієнтаційна робота.
             Допрофесійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи-інтернату – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору робітничих професій. 
            Профорієнтаційна робота у нашій школі-інтернаті здійснювалась на протязі всього періоду навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів формувались  під час прибирання території, розширення знань про певні професії на  уроках квітникарства, у швейній та столярній майстернях. Якісному трудовому вихованню сприяли позакласні виховні заходи, плідна праця на клумбах та по благоустрою шкільної території.    
6. Співпраця з батьками.
        Однією з традиційних з форм роботи з батьками у  школі-інтернаті  є індивідуальна робота з батьками, особливо дітей, схильних до правопорушень.   Зокрема на належному рівні проводиться  роз’яснювальна робота з батьками всіх учнів на чолі з головою батьківського комітету Марценюк Надією Василівною.       
       Служби у справах дітей Шаргородського, Жмеринського, Чернівецького районів, сільські ради тримають в полі зору питання забезпечення прав дітей як в інтернатному закладі, так і за місцем проживання учнів. 
7. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
           Медичне обслуговування учнів та працівників школи  було організовано відповідно до нормативно-правової бази.. Два рази на рік, згідно наказу Шаргородськог ЦРЛ, діти проходять поглиблене медичне обстеження.  
          В закладі створені умови для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» 14 березня 2013 р. за № 410/22942 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до улаштування, утримання і режиму спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, та навчально-реабілітаційних центрів»). іншими нормативними документами. Цього року під час навчання здійснювалось п’ятиразове харчування учнів.

        За звітній період можна констатувати, що серйозних проблем із станом здоров’я  дітей не було. Цікавими пізнавальними заходами у школі було проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади, бесіди з лікарями ЦРЛ під час поглибленого медичного огляду та показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, виступи шкільної медсестри на загальношкільних лінійках та в класах. У планах виховної роботи кожного класовода, класного керівника, вихователя були розділи про «заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де проводилась певна робота оздоровчого характеру в кожному класі.
8. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
           На початку навчального року, посеместрово, напередодні канікул та святкових днів проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі заведені журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожен клас, кабінет, майстерня, виробничі підрозділи мають  необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці на дорогах та  в побуті. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові та педагогічних радах.
           Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснювалась певна робота щодо попередження нещасних випадків, було проведено ряд заходів з метою попередження та запобігання їх в школі. У закладі створені всі безпечні умови навчання та проживання, а також було розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, як на уроках трудового навчання, фізичного виховання так і в післяобідній та позаурочний час, проведена відповідна робота з педагогами.
9. Фінансово-господарська діяльність.

          Приміщенню спального корпусу 110-ть років. Але, не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтримує її у належному робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться за рахунок освітньої субвенції та коштів обласного бюджету. 
          Протягом  2019-2020  навчального року систематично здійснювалася та здійснюється виплата заробітної плати, надбавок, доплат та щорічних відпусток працівникам школи-інтернату.  Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. 
         Забезпечення медикаментами та дезинфікуючими засобами здійснюється згідно вимог та у достатній кількості. 
        На харчоблоці працює 2 кухарі. Харчоблок забезпечений всім необхідним обладнанням.  Все обладнання знаходиться в задовільному та робочому стані.
       Вартість харчування становила 66 грн. 

Кошторисом на 2019 рік передбачено видатки в сумі  105,4 тис. грн, з них профінансовано 105,3 тис. грн, що складає 99,94 %.

У 2019 році проведено внутрішню, зовнішню побілку та фарбування всіх приміщень школи, спортивного та ігрового майданчиків;

- виконано вогнезахисне оброблення дерев’яних конструкцій (баня, пральня, майстерні, школа №1, школа №2)

- встановлена система блискавозахисту  (баня, пральня);

- проведені вимірювання опору всіх заземлюючих пристроїв;

- медичний кабінет перенесено в інше приміщення де є централізоване водопостачання та водовідведення;

- замінено вікна в швейній та столярній майстернях на металопластикові;

- власними силами відремонтували  пральню (закупка необхідних будівельних матеріалів проводилась через систему «Prozorro»);

- додатково обладнано три спальні кімнати;

- всі класні кімнати школи-інтернату обладнані телевізорами, до яких під’єднується USB-флеш-накопичувачі. 
Упроваджена НУШ в освітній процес школи-інтернату: у 1 та 2 класах  створено по 8 зон, використовуються ігрові набори LEGO Six Bricks  та Play Box.  Класи обладнано сучасними меблями та обладнанням для друку: ноутбук, ксерокс, ламінатор, магнітно-маркерна  дошка, телевізор, фліпчарт. Використовується роздатковий та дидактичний матеріал. 

     За державні кошти закуплено комплект меблів на суму 37,1 тис.грн. для НУШ.

На поточний ремонт витрачено 108,5тис.грн.

Придбано меблі, побутову техніку, постільну білизну на суму 125,8 тис. грн..

За результатами тендерних закупівель в системі  «Prozorro» економія коштів становить 322,0 тис.грн.  
  Працівниками  бухгалтерії школи-інтернату постійно на належному рівні   проводитсья інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення та його збереження і оприбуткування немає.
            Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються. Вся благодійна допомога, яка надходить до школи, оприбутковується згідно вимог чинного законодавства.
             Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Подвір’я школи завжди прибране та доглянуте. На квітниках  висаджувалися квіти, які  доглядаються працівниками закладу, своєчасно обрізаються дерева та кущі. Фарбується огорожа, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах. 
10. Управлінська діяльність.
            Керівництво школою здійснювалось згідно річного плану роботи школи на 2019 – 2020 навчальний рік, плану внутрішньошкільного контролю, освітньої програми та календарних планів вчителів-предметників, класоводів, класних керівників, вихователів, соціального педагога. Така система планування, що відпрацьована у закладі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
           У школі-інтернаті є  в наявності усі   нормативно-правові документи, що регламентують діяльність спеціального загальноосвітнього навчального закладу для дітей з інтелектуальними порушеннями.
         Контроль – це насамперед важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання життєдіяльності школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми , підтримувати робочу атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процессу.
         Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва  школою-інтернатом більш близький  до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується колективно. Я як  директор школи у роботі з працівниками дотримуюсь партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й з них обирається найбільш оптимальне рішення, затверджується, і в подальшому здійснюються. Основними формами спілкування є наради, педради, індивідуальні бесіди та інформування членів колективу. Контроль здійснюється  заради позитивного кінцевого, якісного та ефективного результату. 
         За звітний період на посаді  керівника за 2019 – 2020 навчальний рік у школі завжди панувало творче вирішення справ; переважали такі методи керівництва як порада,  приклад, похвала; шанобливе ставлення до людей,а також вимогливість, ввічливе спілкування та  повага один до одного. У зв'язку з цим я намагаюсь створити всі необхідні умови для самореалізації досягнень і досвіду кожного працівника шкільного колективу. У кожному зі своїх підлеглих насамперед бачу особистість, людські якості та властивості кожної людини. 
Директор школи – педагог, і психолог, і вихователь.
Директор школи – тактик освітнього простору і стратег навчального закладу, яким він керує!
         Директор школи-інтернату:                                   Л.В. Осадчук
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