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На час проведення звіту директора Комунального закладу “Буднянська спеціальна школа” Вінницької обласної Ради Осадчук Людмили Василівни шкільна мережа складає 10 класів у яких навчається 64 учні (вихованці):
в початковій школі  – 24; в базовій школі –33 ;  у старшій школі – 7 учнів.
Працює 65 працівників: педагогічних - 35 (вчителів - 19, вихователів - 16), медична сестра - 1; 29 технічних працівників. 
Заклад освіти працював у відповідності до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Положення про загальноосвітню школу (школу-інтернат) для дітей які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, чинного Статуту Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради.
Наявні документи державної реєстрації відповідають вимогам законодавства. 

Режим роботи Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради погоджений та відповідає вимогам законодавства і типу закладу. 

Акт на право постійного користування земельною ділянкою в наявності. Свідоцтво на право власності та технічні паспорти на будівлі закладу в наявності.

Штатний розпис затверджений та погоджений в установленому порядку, відповідає вимогам законодавства.

Колективний договір підписаний та зареєстрований відповідно до вимог чинного законодавства.
І. Відповідність шкільної ділової документації вимогам законодавства.

Вся документація Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради ведеться державною мовою, відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки № 676 від 25.06.2018 року “Про затвердження Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти”, згідно єдиних вимог до ведення ділової документації. У закладі організовано облік, систематизацію законодавчих, нормативно-правових актів щодо законодавства про загальну середню освіту, наказів Департаменту. Книги наказів ведуться українською мовою, до відома працівників накази доводяться під особистий підпис. Ведуться книги реєстрації наказів (прошиті, пронумеровані, скріплені печаткою). 
Зарахування учнів до закладу здійснюється в установленому порядку. Наповнюваність класів відповідає встановленим нормативам. Шкільна мережа затверджена наказом по школі. Переведення та випуск учнів (вихованців) здійснюється в установленому порядку. Поділ вихованців на виховні групи здійснюється в установленому порядку. Алфавітна книга запису учнів ведеться згідно з нормативними вимогами. Підраховано рух учнів протягом року та фактична кількість учнів на початок навчального року за кожною літерою та в цілому по Комунальному закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради.
Наказом по закладу від 01.09.2021 р. № 67 “Про зарахування на цілодобове перебування” на підставі рішення органів опіки та піклування, направлення Департаменту гуманітарної політики Вінницької ОДА та заяв батьків зараховано на цілодобове утримання в пансіоні школи 63 учні (вихованці) з районів Вінницької області.

В наявності книги з реєстрації вхідної, вихідної документації. В закладі ведеться журнал реєстрації заяв та звернень громадян.

Відповідно оформлені та в наявності особові справи і трудові книжки працівників, особові справи учнів (вихованців) Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради.
Розроблена та погоджена згідно чинного законодавства Номенклатура справ Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради.
Розроблений та функціонує сайт закладу освіти. В повному обсязі виконується стаття 30 закону України “Про освіту” щодо прозорості та відкритості  діяльності закладу освіти.

ІІ. Створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами.

Згідно Закону України “Про освіту”, наказу МОЗ України № 144 від 20.02.13р. “Державні санітарні норми та правила «Гігієнічні вимоги до влаштування, утримання і режиму спеціальних загально-освітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного або розумового розвитку та навчально – реабілітаційних центрів», Закону України від 10.11.1992 року «Основи законодавства України про охорону здоров’я» в Комунальному закладі «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради створені сприятливі умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами, забезпечення їх безперешкодним доступом до всіх приміщень закладу освіти: на входах розміщені тактильні дошки; центральний вхід забезпечено покажчиком альтернативного входу до будівлі; східці для організації безпечного переміщення дітей обладнані поручнями з двох боків. Чистота повітря в приміщеннях забезпечується регулярністю вологого прибирання приміщень, використанням всіх видів провітрювання (наскрізне, кутове, однобічне). Згідно наказу Міністерства освіти і науки України” “Про затвердження переліку корекційних засобів навчання та реабілітаційного обладнання для спеціальних закладів освіти” від 22.03.2018  № 271 навчальні меблі класних кімнат, корекційні засоби та обладнання в закладі освіти відповідають віковим та морфофункціональним особливостям дітей, враховується специфіка освітнього процесу. 
ІІІ. Організація харчування.

Харчоблок Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради розташований в окремому приміщенні, має окремий вихід на територію подвір’я. Стан харчоблоку закладу відповідає санітарно-гігієнічним нормам частково, про що свідчить Акт визначення відповідності санітарним нормам Головного управління Держпродспоживслужби в Вінницькій області.
Організацію та контроль за харчуванням в закладі освіти здійснює керівництво закладу, співробітники харчоблоку, сестра медична. Безкоштовним 5-ти разовим гарячим харчуванням охоплено 100% учнів (вихованців). Виконання норм харчування з основних продуктів і вартість забезпечено на 100%. 
Документація з питань організації харчування дітей ведеться згідно з вимогам Інструкції та Державних санітарних норм і правил. Відповідальні за ведення: сестра медична, комірник. Рівень ведення – достатній. Ведеться контроль за закладенням сирої продукції, за якістю кулінарної обробки, виходом страв, смаковими якостями їжі, правильністю зберігання та дотримання термінів реалізації продуктів, прийом продуктів харчування від постачальників. 

Для контролю за організацією харчування вихованців наказом директора від 16.08.2021 № 46 створена брокеражна комісія.

Щоденний контроль за організацією та якістю харчування проводить медична сестра. Питання організації харчування вихованців щорічно розглядається на нараді при директорові, педагогічній раді, батьківських зборах.

Наказом по школі від 10.01.2020 року “Про впровадження системи НАССР в Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради у школі впроваджено та застосовується система управління безпечністю харчової продукції в школі.

ІV. Організація корекційної роботи та медичного обслуговування учнів.

Для проведення корекційної  роботи та медичного обслуговування учнів у Комунальному закладі «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради облаштовано кабінет логопедичної корекції, медичний пункт, ізолятор.       

Корекційну роботу та медичне обслуговування учнів (вихованців) школи здійснюють вчителі-дефектологи, вчитель -  логопед,соціальний педагог, вчителі з СПО, ЛФК та ритміки, медична сестра. 

Педагогічні та медичний працівники закладу освіти в своїй роботі використовують загальновідомі та передові закордонні і вітчизняні методики корекції порушень, такі як: механотерапія, тренажери, рефлексотерапія, арт-терапія. Поряд з традиційними методиками і технологіями нами широко застосовуються й інноваційні технології, такі як «Пластилінова мозаїка», «Клаптеве шиття», «Бісероплетіння», «Оригамі», «Екібани» і техніки навчання рукоділлю. 

Протягом 2021/2022 навчального року медичним працівником школи велика увага приділялася санітарно-просвітницькій та роботі з усіма учасниками освітнього процесу щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID -19, профілактики шкідливих звичок та ведення здорового способу життя. Забезпечено масочний режим, щоденну ранкову термографію та опитування працівників та учнів школи, санітарну обробку дезінфікуючими розчинами поверхонь, розроблено алгоритм дій в разі виявлення ознак захворювання учнів чи працівників на COVID -19.
На початку навчального року всі учні (вихованці) школи пройшли обов’язковий поглиблений медичний огляд лікарями: офтальмологом, хірургом, отоларингологом, стоматологом. 

V. Забезпечення участі учнів (вихованців) закладу позашкільною освітою.
З метою створення умов для позакласної роботи та змістовного дозвілля учнів організовано роботу гуртків за різними напрямами: 

художньо-естетичний («Юні майстри», «Чарівні пальчики»,  хореографічний гурток «Барвінок», вокальний гурток «Веселі нотки»);
фізкультурно-спортивний («Юніор», «Лідер»). 
VІ. Забезпечення якості освіти учнів (вихованців) закладу освіти.
Рішенням педагогічної ради від 27.08.2021 року погоджено та затверджено наказом по закладу внутрішню систему забезпечення якості освіти.

У закладі протягом кількох років діє єдина загальношкільна система обліку відвідування учнями занять. 

Керівництвом школи здійснюється постійний контроль за відвідуванням учнями закладу. Ведеться журнал обліку відвідування учнями закладу. Підсумки аналізуються заступником директора з НВР, класними керівниками, питання щодо відвідування учнями закладу за необхідністю розглядаються на нарадах при директорові. 

Ведеться постійний моніторинг якості знань учнів. Рейтинг якості знань з предметів виявив найбільш високі показники знань з предметів: «Українська мова»,  «Математика», «Природознавство».

Впровадження інноваційних та ІКТ-технологій  навчання, індивідуальний та диференційований підхід у навчанні дозволяє навчати та виховувати учнів, які беруть активну участь в олімпіадах, конкурсах, змаганнях різного рівня.

VІІ. Організація роботи щодо професійного розвитку педагогічних працівників.

Працівники Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради постійно займаються самоосвітою та відповідально підходять до питання підвищення власної професійної кваліфікації. У 2021/2022 навчальному році педагогічні та медичний працівники закладу проходили курси підвищення кваліфікації, у тому числі і в режимі онлайн-доступу, згідно плану проходження підвищення кваліфікації. Чергову атестацію успішно пройшли 4 педагогічних працівника школи.

На кінець 2021/2022 навчального року в закладі кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» мають 3 педагогічних працівників; 

 «спеціаліст першої категорії»  - 12 педагогічних працівника;


«спеціаліст другої категорії»  4 педагогічних працівника;

Педагогічне звання «вчитель-методист» мають 2 педагогічних працівника.
VІІ. Організація методичної роботи педагогічних працівників.
Педагогічною радою школи 27.08.2021р. протокол №1 затверджено та прийнято до реалізації стратегію розвитку Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради на 2021-2023 роки, метою якої є забезпечення здобуття високоякісної загальної середньої освіти учнями  з особливими потребами.

Відповідно до цього педагогічний колектив закладу у 2021/2022 навчальному році працював над єдиною методичною темою: «Розвиток ключових компетентностей учнів, підвищення рівня їх соціалізації та адаптації до життя в громадянському суспільстві шляхом удосконалення навчально-виховного процесу на інноваційній основі».

На початку навчального року наказом по закладу затверджено таку структуру організаційно-методичної роботи: методична рада, 5 методичних об*єднання(МО вчителів початкових класів, МО вчителів предметно-базових дисциплін, МО вчителів трудового навчання, МО класних керівників, МО вихователів). 

Головні зусилля членів методичної ради та керівників МО зосереджені на наданні реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам, особливо молодим спеціалістам, у підвищенні їхньої професійної майстерності, створення творчої атмосфери, такого морально – психологічного клімату, який сприяв би пошуку кращих технологій  та шляхів навчання, колекційної роботи, ефективному втіленню інновацій, що сприяло оптимізації освітнього процесу в закладі. 

 На постійному контролі керівництва школи перебуває питання стану адаптації учнів 5-х класів до навчання в основній школі, рівня навчальних досягнень учнів 1- х та 4-х класів.
Шкільна бібліотека – важлива складова організації освітнього процесу та методичної роботи в закладі. 

Згідно з річним планом роботи школи для організації та проведення предметних тижнів загальношкільних заходів, відкритих уроків, презентацій бібліотека готує тематичні книжкові виставки, презентації, проводить конкурси.

Бібліотека бере участь у доборі інформації для підготовки методичних засідань, проведення педагогічних рад, фахових семінарів, педагогічних читань, батьківських зборів.
VІІІ. Інформаційно-комунікаційні технології та цифрова грамотність в освітньому процесі.
У закладі сформований  кабінет інформатики, оснащений 12 ноутбуками та мультимедійним обладнанням. Крім цього, 5 комп'ютерів задіяні в управлінській діяльності. У закладі використовується електронна база обробки вхідної/вихідної документації. 

        Всі приміщення школи підключені до швидкісного Інтернету.
У навчальному закладі створено і працює електронна пошта bydne-inter@ukr.net та сайт школи https://bydne-inter.e-schools.info/
Під час запровадження загальнодержавного карантину організовано та проводились онлайн-уроки, консультації, виховні години.

На сайті ІСУО постійно оновлюється банк даних про якісний склад учнів та педагогічних працівників закладу.

З метою залучення електронних засобів, у першу чергу Інтернету, засобів масової інформації для організації навчання учнів за особистісно-орієнтованими педагогічними технологіями, що підвищують якість освітніх послуг організовано: самостійну роботу учнів (для самоосвіти) з пошуку необхідної інформації з різноманітних джерел знань у мережі Інтернет; створено умови для доступу до світових культурно-історичних досягнень людства та реалізації права кожного учня на однакові можливості для здобуття освіти незалежно від місця проживання та стану здоров'я.
ІХ. Створення безпечного освітнього середовища.
Організація роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається в діяльності директора, як одне з пріоритетних завдань і проводиться відповідно до Законів України “Про освіту”, “Про повну загальну середню освіту”, «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій освітнього процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують роботу закладу з цих питань. Наказом по закладу призначено відповідальну особу за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі, створено службу з охорони праці, сплановані відповідні заходи. Зобов'язання, прописані в колективному договорі у розділі  “Охорона праці” виконуються.

На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У закладі є необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Кожним вчителем-предметником проводились інструктажі перед виконанням завдання практичної роботи, згідно видів діяльності на уроках праці, фізкультури, про що робилися відповідні записи в класних журналах. Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалися на педраді, нарадах при директорові, МО  класних керівників, батьківських зборах. 
Згідно зі статтею 17 Закону України «Про охорону праці» та статтею 169 Кодексу Законів про Працю усі працівники закладу проходять попередній і періодичний медичний огляд.

Перед початком навчального року комісією були проведені: огляд стану споруд, випробування спортобладнання на спортивних майданчиках та спортивній залі, поручнів у коридорах та на сходових клітинах; справність кріплення всієї огорожі навколо території, були обстежені приміщення, в яких перебуває технічний та обслуговуючий персонал, класні кімнати та кабінети, майстерня, спортивний зал на предмет знаходження і вилучення зайвих особистих приладів не задіяних у трудовому процесі, які можуть спричинити шкоду чи аварійну ситуацію. 
Проведено лабораторне дослідження питної води. Здійснено технічне посвідчення на відповідність медичних електроприладів та кухонного і прального  електрообладнання школи.

Будівля школи забезпечена первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежними щитами та стендами, пожежними відрами, ящиками з піском тощо), пожежним знаряддям (пожежними ломами, баграми,сокирами). Усі вогнегасники перезаряджені, пройшли технічне обслуговування на що маються відповідні акти,  розміщені у належних місцях, що унеможливлює їх пошкодження.

Навчальні корпуси та спальний корпус закладу під*єднані під контрольну систему сигналізації при пожежі.
У закладі розміщені плани евакуації у разі настання надзвичайної ситуації. Не менше ніж раз на рік, проводяться тренування евакуації під час проведення Дня цивільного захисту.
 Х. Соціальний та психологічний супровід учнів (вихованців), захист здобувачів освіти та протидія насильству.
У основі соціальної роботи Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради лежить нормативно-правова база, що базується на: Конституції України; Декларація прав дитини; Конвенція ООН про права дитини; Цивільний кодекс України; Сімейний кодекс України; Житловий кодекс України; Закон України „Про охорону дитинства” (26.04.2001р.); Закон України „Про попередження насильства в сім’ї” (15.11.2001р.); Закон України „Про забезпечення організаційно – правових умов соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування” (13.01.2005р.); Закон України „Про основи  соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей”(02.06.2005р.); Закон України „Про внесення змін до деяких законів України щодо соціального захисту осіб із числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування” (05.10.2006р.); Закон України „Про дитяче харчування” (14.09.2006р.); Закон України „Про освіту” (23.05.1991р.); Закон України „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” (01.06.2000р.); Закон України „Про ратифікацію Європейської Конвенції про здійснення прав дітей” (03.08.2006 р.); Указ Президента України від 11.07.2005 року №1086/2005 „Про  першочергові заходи щодо захисту прав дітей”; Указ Президента України від 04.05.2007 року №376/2007 „Про  додаткові заходи щодо захисту прав та законний інтересів дитини”; Накази Міністерства освіти і науки України та відповідних органів управління освіти, статуту і накази по закладу.

На неповному державному утриманні, яке передбачає навчання, виховання, п’ятиразове харчування, можливість цілодобового перебування в пансіоні, безкоштовне забезпечення підручниками, медико-педагогічну реабілітацію, відвідування занять з ЛФК, логопедії, корекції, гуртків,  екскурсій,  культурно-масових закладів, здійснення соціального та психологічного супроводу перебувають 64 учні, з яких 5 знаходяться в СЖО.

Організовано вивчення (з оформленням актів) житлово-матеріальних умов та морально-психологічного клімату сімей учнів кожного класу з метою збору інформації про дітей та виявлення функціонально-неспроможних сімей (малозабезпечені, проблемні, соціально-небезпечні, неблагополучні), сімей у скрутних життєвих ситуаціях. 

  Організовано та проконтрольовано складання класоводами та класними керівниками соціальних паспортів класів. На основі вивчення та аналізу вищевказаних актів та соціальних паспортів класів складений соціальний паспорт школи. 

 
Складені банк даних учнів соціально незахищених категорій та дітей.
Особлива увага у закладі приділяється заходам, щодо профілактики та запобіганням прояву булінгу та насильству в школі. За період 2021/2022 навчального року не зафіксовано  випадків булінгу, цькування серед учасників освітнього процесу, травматизму виробничого  характеру.  
ХІ. Створення умов для виховної роботи.
Виховна робота в школі здійснюється відповідно до законів України: «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243,  Стратегію державної політики щодо наркотиків на період до 2020 року, Національну стратегію на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація», затверджену Постановою Кабінету Міністрів України від 07.08.2012 № 706, плану роботи школи на 2021/2022 навчальний рік.

З метою забезпечення виховання правової свідомості, активної наступальної протидії правопорушенням (профілактика насильства, булінгу. дитячої злочинності, запобігання безпритульності та бездоглядності, попередження пияцтва та наркоманії) та забезпечення належного захисту дітей від злочинних посягань, насильства у навчальному закладі проводились заходи просвітницької роботи щодо попередження булінгу, профілактики правопорушень та злочинності, шкідливих звичок. Виконано план сумісних заходів із працівниками сектору ювенальної превенції, служби у справах дітей.
На виконання Національної стратегії на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація» вчителями фізичної культури проводилась відповідна робота: День фізичної культури і спорту, спортивне свято «Козацькі розваги», спортивне свято «Тато, мама, я – спортивна родина», змагання «Веселі старти», «Життя – це  рух, здоров'я і краса», «Весела Спортландія» до Всесвітнього дня здоров'я.
У школі працює дитяча шкільна організація.
ХІІ. Забезпечення якості управлінської діяльності (дієвість) внутрішнього контролю за організацією освітнього процесу. 
Освітній рівень директора та його заступника відповідає нормативним вимогам. Контроль за виконанням навчальних планів та програм здійснюється заступником директора з навчально-виховної роботи згідно з планом роботи школи на рік щосеместрово та за навчальний рік, складається довідка. Внутрішньо шкільний контроль регламентується листом Міністерства освіти і науки від 07.08.2013 № 1/9-533 “Про методичні рекомендації для проведення державної атестації та внутрішнього контролю навчальних закладів”, циклограмою відповідно до плану роботи навчально-виховного комплексу на рік. Дотримуються принципи доцільності, планомірності, науковості, об'єктивності, дієвості, гласності. Організація освітнього процесу здійснюється згідно з нормативними вимогами. Належна увага з боку директора та його заступника приділяється питанням планування організації освітнього процесу. Систему планування діяльності школи складають: 

· стратегія розвитку спеціальної школи;

· план роботи Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради на поточний навчальний рік; 

· освітня програма та робочий навчальний план Комунального закладу «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради
· плани навчальної та виховної роботи педагогів (календарні, поурочні, плани роботи класних керівників, педагога-організатора, соціального педагога); 

· плани роботи шкільних методичних об'єднань; 

· план роботи бібліотеки школи; 

· щомісячне та щотижневе планування роботи керівництва школи.


Контрольно-аналітична діяльність здійснюється планово. Питання контрольно-аналітичної діяльності розглядаються на нарадах при директорові, засіданнях методичних об’єднань, рішення проводяться через накази по школі. Накази узагальнюють питання про стан викладання предметів, про результати перевірки документації, підсумки атестації педпрацівників, підсумки методичної та виховної роботи, результати інших проведених перевірок. З метою делегування контрольних повноважень та забезпечення відкритості до контролю залучаються керівники ШМО, представники батьківського комітету та учнівського самоврядування. У 2021/2022 навчальному році вивчено та проаналізовано стан календарного планування з усіх предметів учителів на І та ІІ семестри, стан виконання навчальних планів і програм за І семестр, стан планування виховної роботи класних керівників, якість ведення і перевірки учнівських зошитів, рівень навчальних досягнень учнів з усіх предметів інваріантної частини навчального плану, стан ведення класних журналів, роботи з попередження дитячого травматизму та інші питання. Найбільш ефективними формами прийняття управлінських рішень є рішення педагогічної ради школи,  рішення нарад при директорові, оперативних нарад. Встановлено систематичний контроль за виконанням прийнятих рішень. З розумінням вимог сьогодення планується тематика педрад: вивчаються і заслуховуються актуальні питання сучасного педагогічного процесу, життя школи,  хід реалізації проблемної теми. 
ХІІІ. Співпраця закладу освіти з батьківською громадськістю, громадськими об'єднаннями.
Відповідно до чинного законодавства вищим колегіальним органом школи є загальні збори колективу закладу (конференція), на яких заслуховується звіт директора про здійснення керівництва школою, розглядаються питання освітнього процесу, медичної і фінансово-господарської діяльності закладу. В Комунальному закладі «Буднянська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради склалася система взаємодії і співпраці з громадськістю, позашкільними закладами, установами та організаціями міста і області. Громадське управління реалізується через взаємодію педагогічного колективу, учнівського самоврядування, батьківських комітетів.

План роботи закладу на 2021/2022 навчальний рік та особистий план роботи директора Осадчук Л.В. виконані в повному обсязі на достатньому рівні.
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