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                                                                Образу хліба вклонімося
                    Сиріч – людині, 

                                            Високочолому сіятелю землі,

  Істинно люди: живемо не хлібом єдиним

                                                              Істинно так… коли маємо хліб на столі.

      Велику виховну силу мають традиції, звичаї та обряди, пов’язані з народним календарем. Знаменні дати календаря, чільне місце серед них належить хліборобським святам, збагачені тисячолітнім досвідом  мудрості і краси людей праці, містять у собі могутній художньо-естетичний, ідейно-моральний потенціал і комплексно впливають на людину.

     Народні свята кожної пори року мають конкретну ідейно-виховну спрямованість. Так звичаї і обряди зимових свят (новий  і старий рік, масляна, тощо)  спрямовані на прославляння життя, його вічне оновлення, підбиття підсумків минулого року, утвердження творчих планів на майбутнє, оспівування господарської діяльності, щедрості хазяїна, тощо.  Поетизується побажання здоров’я і добробуту господарям, щастя в домі, віра і надія в нові успіхи в праці, сімї .  В центрі цих і інших народних свят людина з її любов’ю  до всього живого на землі, вірність її заповітам батьків  та дідів.

       Згадаймо чарівні колядки й щедрівки, які не лише в новорічні свята, а й задовго до них та опісля  лунали у всіх регіонах країни:

                               Добрий вечір тобі,

                               Пане господарю!

І далі

                              Хай святкує з нами

                              Вся наша родина,

                              Вся наша родина –

                              Славна Україна,

                              Радуйся!   
      Кожна нація, кожен народ, навіть кожна соціальна група мають свої традиції, звичаї, обряди та свята, становлення яких відбувалося протягом багатьох століть.

       Напротязі тисячоліть землеробство було провідною галуззю господарства словянських народів. Перші відомості про обробіток грунту примітивними знаряддями  на території  України відносяться до ранньої фази Трипільської культури (ІУ –Ш тисячоліття до н.є.).

       Про вирішальне значення землеробства в економічному житті українського народу  переконливо свідчать відомості всеросійського перепису 1897 року, за яким в українських губерніях, що входили до складу Росії, понад 86,4% становило сільське населення.

       Землеробський тип господарства, успадкований з часів загальнослов’янської етнічної спільності, довгі віки визначав характер  розвитку всієї сфер економічного і соціального життя  слов’янських народів. Його вплив відчутно позначився на матеріальній та духовній культурі і, зокрема, на традиційних звичаях та обрядах.

       Аграрно-виробничий зміст мав народний календар українців, що яскраво засвідчують давньослов’янські за своїм походженням назви місяців. Всі вони безпосередньо пов’язані або з річним колом трудових процесів селянина, або з природними явищами, важливими для сільськогосподарського виробництва. Так назва місяця «січень» походить від звичаю вирубати  взимку дерева на лісових ділянках, які засівали весною. Лютий – місяць коли лютують найбільші зимові морози. Березень у древній Русі – «березоль», як і січень, отримав свою назву в період підсічного землеробства, коли випалювали березові гаї, звільняючи місце для майбутньої ниви. Квітень – час весняного квітування весняних дерев.  У травні створювалися сприятливі умови для випасу худоби. Червень і липень пов’язані із сезоном  бджільництва та городництва: у червні зявляються личинки бджіл (черви) й багато інших червяків: городні, садові, тощо, а в липні наступає пора цвітіння лип, коли збирали мед – «липовець». Серпень – це час збирання врожаю, де головним знаряддям праці був серп. Решта назв місяців календаря українців  має подібну етимологію.
       Провідна роль землеробства й пов’язаних з ним інших галузей сільського господарства (тваринництво, садівництво, бджільництво) знайшла своє відображення у традиційному  побутовому календарі, що був своєрідною енциклопедією народної мудрості, неписаним розпорядком  життя хлібороба протягом року.

      Усний календар українського селянина Х!Х  ст.. це складна й багато профільна система фольклорної творчості, де раціональний досвід та позитивні знання, нагромаджені в результаті багатовікової трудової практики, суперечливо поєдналися з релігійними віруваннями,  християнськими і язичницькими уявленнями.
      Здавна вважалося: якщо буде хліб, то і дзвенітимуть пісні, народжуватимуться традиції, життеутверджуватиметься чистота моралі.

            НИВКО, НИВКО, ВЕРНИ МЕНІ СИЛКУ (ЗАСІВАННЯ НИВИ).

     Перший посів зернових проводився як відомо восени. В давнину  селяни намагалися запліднити  ниву озимим житом та пшеницею до Семена, тобто  до 14 вересня. Але це відносно невеликий відсоток площ. Найвідповідальніша, як ми нині кажемо, посівна кампанія припадає на весну. Ярими культурами – пшеницею, ячменем, вівсом, гречкою, горохом, просом, - засівали переважну більшість орних земель.

      До весняної сівби готувалися  заздалегідь. Напередодні  різдвяно-новорічних свят господар налаштовувався на майбутній врожай. Це підтверджують численні замовлення, колядки, щедрівки. Переддень Різдва господар уносив до хат сніп – Рай і ставив його на столі чи покуті, готувалася обрядова страва – Кутя. Щоб завбачити щедрий урожай й її підкидали до стелі – скільки зернин прилипало, стільки вважалося буде кіп у полі. 
        Особливо популярною є коза – неодмінний персонаж колядницької ватаги.

        Де коза ходить, там і жито родить!

         Де не буває, там вилягає,

         Де коза ногою, там жито копою,

         Де коза рогом, там жито стогом.

      Напередодні Нового року  колядники ходили по хатах з плугом, робили символічну оранку й посів.

          Пане господарю, гей, гей!

          Чи позволиш коло своєї хати сіяти, орати?

           Ваші воли, наші воли,

           Ваші коні, наші коні,

           Ваш віз, наш віз,

           Ваш плуг, наш плуг,

           Ваш батіг, наш батіг,

           Ваша упряж, наша упряж,

           Ваші сани, наші сани,
           Ваш бук, наш бук,

           А спереду два медвежі,

           А в бороні дві ворони,

           А в колісниці дві синиці.

           Виходить гонець, виносить буханець!

      На Багат-вечір господар усідався за стіл, а діти, тим часом заходили до світлиці і цікавилися ,  де їхній тато. Батько, сховавшись за пирогами, що стояли у великій мисці, перепитував:  чи бачать вони його? Коли ж підлітки казали «ні», він відповідав аби вони «завжди не бачили батька за достатком хліба».
      Селянин з нетерпінням чекав тої благодатної днини, коли вперше вийде в поле, щоб покласти перу борозну. Напередодні господиня варила святкову їжу, і коли сідали гуртом за стіл, обов’язково молилися, висловлюючи поетичні тексти: щоб робота спорилась і нива щедро засівалась та оплодотворялась.

        Перед тим, як вирушити в поле, господар скроплював воза, плуга, борони, коней свяченою водою, дружина відчинивши настіж ворота, благословляла сіячів наступними  словами: 

       -Поможи, Боже, рано почати й  рано скінчити – хай легко почнеться  і ще легше скінчиться!

       В процесі заорювання ниви хлібороби виголошували різноманітні заклинання. Дооравши до дороги господар казав:

       - Орав я в чистому полі та доорався до дороги, найшов шапку і палицю і попові ризи.   Буде мені в полі орати, піду я в Полтав-город молитви давати.   Зайшов я в першу хату дають мені кусок сала, а ще й паляницю, і копу  грошей  за те що піп хороший!
       Такими чи подібними переказами-замовляннями завершували першу оранку. Після цього починали сіяти яровину. Цей процес відбувався ще урочистіше. Ладнаючи лантухи із зерном, господар скроплював їх свяченою водою, одягав святкову сорочку, в якій ходив на останнє причастя – «це для того щоб не було бур’янів у хлібі».

       Не забував він взяти з собою й громничну свічку – «щоб грім не пошкодив урожай», свячену воду, празникову скатертину, «хрестець» - спеціально випечений на середохресному тижні хлібець та полудник (засівати годилося на тщесерце – «аби добрі польні духи оберігали збіжжя», і кілька колосочків від Дідуха й обжинкового вінка, зернами від яких годилося зробити перший  засів.
        Брали з собою також Великодневі крашанку  та цілушки від свяченої паски. З батьком їхав син-підліток. В його обов’язки входило «значити ріллю» тобто мітити кінці загінки соломинками, аби сівач бачив межу опалого зерна.

        Перед початком роботи господар розстеляв скатертину ( в одних випадках на межі, в інших перед ними), викладав їство, ставив свічку і, наповнивши зерном коробок, до схід сонця читав  Отче наш.  З розім’ятих колосочків робив символічний, у формі хреста, засів, а потім звертався до польних духів («Душечків-родителів»)

· Приходьте душки на наше поле, приводьте сонечко ясне, дощик рясний, вітерець

легенький – на врожай гарненький.

      Наостанок мовив і до  природних явищ:

     - Не прийшли їсти та пити – ніколи не приходьте  на нашу ниву громи, гради, тучі, буйні вітри, а йдіть у ліси, болота, у скелі, коди курячий голос не доходить! А ти, Боже, поможи  вродити на нашу й на чужу долю!
       Подібні заклинання мали забезпечити майбутній врожай від різних катаклізмів, що нерідко приносили селянинові немало лиха. Лише після цього починали засівати ниву. Наблизившись до скатертини, сідали снідати. Їди переважно прісний обрядовий хліб – «хрестець», розламані шматки змочували свяченою водою. Одну частину їства віддавали коням чи волам, а іншу приносили додому для сімї та домашніх тварин. Рештки залишали польним духам і птицям –«щоб не клювали зерна».
        Закінчивши сіяти господар скоронив ниву. На останок ще раз дякував польним духам і сонцеві, розламував окраєць Паски і розкидав крихти по полю. Посередині ниви закопував крашанку, а громничну свічку на межі. Скропивши ниву свяченою водою, молився і благословляв її.
      - Уроди, Боже, добрий овес (чи інше збіжжя) на мій хрест (тобто на обрядовий хліб)!
Чи:

· Уроди, Боже, з сівка три мішка: мірочку попові, коробочку дякові, а ківшик

півникові. Це йому за те, що він пісеньку співає, хазяїна врожаєм звеселяє!

      Перед тим, як їхати додому, господар ще раз оглядав ниву, скидав шапку і приказував:

· Нивка, нивка, верни мені силку!

     Під час сівби селяни суворо дотримувалися народних прикмет. Не годилося, скажімо, починати роботу, коли господар хворіє – «бо буде мізерне зерно», остерігалися лихословити й лаятися «щоб чорт не ходив слідом, та не розсипав бур’янів»,  не губити кришок од їства – «бо миші  трубитимуть збіжжя», не позичати в цей день посівного зерна «аби до нового врожаю не йти позичати», дехто навіть запрошував священика, щоб він освятив ниву.
       Запліднена зерном нива невдовзі рясніла густими сходами. Селяни постійно цікавилися  яровим посівом, навідуючись у поле. Найвідоміші обрядові походи робили на Власа і Юрія. Якщо пізньою була весна. То цього дня починали орати ниви.

                 Святий Петро за плугом ходив,

                 Святий Павло волоньки водив,

                 А сам Господь Бог пшениченьку сіяв,

                 А святий Юрій заволочував.

      Орати починали спочатку в немічних людей, сиріт та вдів.     

       З Юрієм пов'язаний ще один обряд, котрий зберігся й дотепер у деяких селах. В пообідню священик з півчою та мирянами роблять «хресний хід» на поле.

ЗАЖИНКИ
Зажинки – це було справді молитовно-господарське свято великої ваги. На нього селяни-господарі чекали цілий рік. Вони чарували урожай і на зимових, і на весняних, і на літніх святах. 
     Зажинали завжди перед святом Петра і Павла (12 липня) – коли «вистигло» жито, щоб вчасно зажати. До зажинків завчасно готувалися: зубили (назублювали) серпи, які «вже гуляли» на ниві (якими минулого року жали), вибирали «юрка», яким господиня в’язала снопи минулого року. Не можна було брати серпа, яким минулого року хтось порізався, аж поки не перезублять. 
     На день зажинок випікався свіжий хліб, який брали з собою на ниву. Господарі вставали до світанку, одягали чистий одяг, разом молилися, виганяли худобу до череди й шли до своєї ниви.  Найчастіше зажинати виїжджала вся родина. Не можна було сваритися і думати чи говорити про лихе, годилося згадати покійних близьких родичів – це відголосок давнього культу предків. 
     Господар чи господиня, прибувши на свою ниву, розкладали на межі чи на суловках чисту скатертину, на яку клали хліб, щось із свяченого на Великдень – здебільшого засушену паску та різну їжу. Усі ставали обличчям до сонця. Господар промовляв: 

         Сонце праведне, святі Петре й Юрію, наші святі душечки, 
         Виростили ви хлібець Божий на ниві, внесіть його в наші руки... 
         Докотись, хлібцю святий, житечко наше, у наші клуні-стодоли... 
         Хмари дощові, бурани, громи-блискавиці, і ти, граде б’ючий, обходьте нашу ниву                   

         стороною і до нас не наближайтесь... 

Господиня казала: 

        Душечки святі, охороняли ви нашу ниву, 
        Внесіть хлібець вятий у наші руки... 
        А все лихе, все зле, йди на ліси, болота, очерети; згинь, пропади, щоб і голосу твого      

        ми не чули... на наші ниви не ходи. 

          Після цього всі сідали навколо скатертини і виймали серпи. Першу жменю жне господар, за ним господиня. З перших двох жмень складали зажинковий хрест. Потім нажнуть 5-7 снопів, інколи лише три. В деяких місцевостях нажинали кількість снопів по кількості душ в родині. Нажаті снопи ставили колоссям догори. 
     Після цього господиня з господарем нажинали по жмені і з того клали обжинковий хрест. Потім зносять снопи, ставлять їх у коло, а в цьому колі розстеляють скатерть і розкладають на неї їжу (як це було на самому початку ритуалу). Всі члени родини сідають навколо скатерті – в колі снопів: їдять, жартують, можна навіть випити чарку. Згадують минулорічний врожай, жнива за «покійного батька» (чи діда, мати), поминають їх. 
    Це спільний обід родини і польових духів. Смачно поївши, лягають на землю й простягаються, «щоб спина не боліла під час жнив». Навіть годиться задрімати. 
    Коли трохи прожато, затягують на ниву віз, до нього прив’язують коней. Це також чарування, щоб урожай в’їхав до клуні так, як віз на повну ниву. Коням дають попастися на стерні, мов їх також частує нива. Віз обставляють свіжими снопами. 
      Один серп і один юрок залишають у житі, бо ними мусять користуватися польові духи. До того ж серп охоронятиме ниву і урожай. Зажинки закінчуються рано – щоб рано і жнива закінчити. Господар знову нажинає одну жменю, а господиня другу, і кладуть на ниві хрест. Цим зажинки, в основному, і закінчуються. 
     Для всіх місцевостей України було характерним на зажинки вставати рано – до сходу сонця бути на ниві, щоб сонце зустріло тебе за роботою. У день зажинок всі одягалися у чистий і гарний одяг, нічого стороннього в цей день не робили, нікому нічого в цей день не позичали, «спільно з житом та опікунами-духами ниви» обідали і приносили кілька колосків чи 2-3 снопи з зажинків.

                                                     ЖНИВА 

     Ще декілька  десятиліть тому, єдиними знаряддями для збирання хліба були серп і коса. Отож за тиждень після «Петра» в Україні  починалися жнива. На полі з’являлися чоловіки у широких білих штанях, у полотняних сорочках, із мантачками за поясом   і з косами в руках – косарі. Вони вдаряли своїм гострим знаряддям по сухих стеблах дозрілого хліба й довгий рівний покіс лягав стрічкою за кожною косою.
      Дівчата й молодиці виходили на ниву з серпами. Жнучи вони спритно клали сніп за снопом і, працюючи співали:

              Вгору, сонечко, вгору,

              Хай я нивоньки дожну…

     Пізно ввечері, натомлені важкою працею, женці йдучи додому співали:

              Ой, заспіваем, хай дома почують,

               Хай нам вечеряти готують….

      Коли вже кінчалися жнива і в полі догнали останню ниву, дівчата співали:

               Перепілонька мала,

               Де ся будеш ховала?...

      Дожинаючи ниву женці  залишали трохи недожатих стебел із колосками  «Спасові на бороду». Те недожате колосся зв’язували в пучок червоною ниткою  або вплітали колосяну  китицю, ніби бороду, й пригинали колосся до землі – це і є «Спасова борода». На Поліссі її називають «перепелицею» - це ніби останнє пристанище для цього птаха, як про це співається в пісні:

          Не вилітай, сиво перепілко,

          Вже ми не підемо в твоє пілко!

    Але перепелиця – це вже пізніший додаток, бо суть «бороди» правдоподібно   пояснюється тим, що це останній притулок польового духу, який у слов’янській міфології  мав вигляд кози. На Волині «борода» так і називалась козою. Так же на Волині бороду оздоблюють стрічками і квітами. Потім обполюють траву навколо кози (цек робили у всіх регіонах України) і взявши декілька зерен із неї закопують у землі, або просто сіють поміж  стеблами «бороди». На Чернігівщині, біля «бороди» кладуть окраєць хліба, дрібку солі, банку із водою і співають:

                Оце тобі «борода» ,
                 Хліб, сіль і вода!..

     А потім ще й примовляють: «Роди, Боже,  на всякого долю: бідного й багатого»,  парубкам радять пролазити через ту «бороду», щоб були богаті жінки, ворожать про врожай, кидаючи назад себе серп. Якщо  серп падаючи вдариться гострим кінцем об землю, то в наступному році, вірили вони, буде врожай, а як вдариться держаком,  або тупою частиною серпа, - то це погана прикмета. Так ворожать тричі.
З острахом він споглядав на небо, на хмари, спостерігав напрям вітру. Одна нещаслива година – і може пропасти вся річна праця, а він лишитися без засобів до існування. Ось чому поширеними в давнину були заворожування грому, бурі, зливи та граду. Ось чому були мольфарі-чарівники, “які вміли відводити” ці біди (пригадайте твір “Тіні забутих предків” Михайла Коцюбинського, в якому є епізод, як такий мольфар змагається з негодою і відводить грозову хмару від села). 

Жнивам передували ЗАЖИНКИ, а завершальна фаза – це ОБЖИНКИ. Заздалегідь господар ладнав вози, готував клуні-стодоли, куди складатиме новий урожай. Під жнива мусило бути намелено достатньо борошна, підготований кабанець, тощо. Перед жнивами, як правило, щороку виправляли дороги. У господині перед жнивами мала бути чистенько вимащена (побілена) хата, діти і дорослі “обшиті” – тобто, мати достатньо сорочок та штанів. Вся білизна до жнив мала бути випрана, навіть брудної ганчірки не можна залишати в хаті. Кожна господиня заготовляла на жнива достатньо їжі: сала, задимлених шинок, ковбас. Навіть прислів’я було: «Повна бодня сала, мов на Великдень, на Різдво чи на жнива». 

Щодня на жнива вставали досвіту, а зі сходом сонця вози поспішали на ниви – один одного намагався випередети, бо вважалося доброю ознакою, коли женці раненько стають до роботи. Кожен проходячий чи проїжджаючий гукав женцям: “Боже помагай!” чи “Помагайбіг!”, і це привітання сприймалося особливо приємним, навіть чарівним. 

Під час сходу сонця село вже було в русі – всі поспішали на ниву. І кінна дорога, і піші стежки – залиті людьми. І текли ці людські потоки спочатку сільськими дорогами, потім польовими, і розтікалися по своїх нивах. На руках несли немовлят, на плечах – торби з їжею і баняки з водою, декотрі брали на жнива навіть колиски для немовлят, які потім на нивах вставляли на триножку. 

Цей загальний урочистий вихід на жнива захоплював, надавав енергії і любові до праці. Поважно, але поспішно йшли господарі, весело і говірливо молодь, з особливою цікавістю – діти, що преший раз йшли на жнива. Підводи, що сунулися суцільним потоком, періодично зупинялися, щоб взяти на віз безкінних жінок з дітьми. 

Прийшовши на поле, женці клали усе принесене на прожатому, а поверх їжі на білій скатертині – хліб. Під снопи ставили баняк з водою. Господар знімав бриля і промовляв: 

Боже, допоможи щасливо день опровадити – святий хлібець зібрати! 
Пошли всім нам здоров’я у ці жнива, а померлим – царство небесне! 
Збережи хліб наш на ниві від граду, грому, тучі, вітру буйного! 

Усі, перехрестившись, починали роботу. В одних місцевостях нажатий сніп ставили сторч, в інших – лежав на стерні. В полудень, коли сонце починало нестерпно пекти, господар “подавав команду” відпочити. Напували коней, розстеляли рядна, скатерть, на яку розкладали їжу. А вона мала бути на жнива добірною, різноманітною і смачною. Спеціально до жнив готували із самої зими шинки, ковбаси копчені та залиті смальцем, сало, була печеня, вареники, сметана, сир, молоко, свіжі овочі і фрукти. А до всього мала бути обов’язково “чарка”. Першим брав чарку господар, бажав усім здоров’я, як це буває за урочистими обідами та вечерями, а померлим – царства небесного, випивав і наливав всім по черзі. Чарка на жнивах не кружляє, “не положено” – за вечерею можна випити й по дві, а на полі – лише по одній. 

Праця на жнивах важка: увесь день людина згинається й розгинається – зжала жменю жита – підіймається вгору, кладе вниз і знову згинається... Але селяни ніколи не скаржилися на жнива і вважали цю працю приємною. Після полудня господар напував і перепинав коні на ліпшу пашу – і всі лягали, випростовувалися і відпочивали 40-50 хвилин. А потім іще бадьоріше продовжували цю урочисто-святочну працю. 

На жнива брали й підлітків 11-12 років, щоб навчити – як казали, “поблагословити жито жати”. Для дітей навіть виготовляли маленькі серпи. Звичайно, діти жали під доглядом діда чи баби, матері чи батька. Від дітей не вимагали ані спішити, ана багато нажати, ані перевесел робити, ані в’язати. І коли «учень» нажне 2-3 снопи – на перший раз добре. Синові снопи, як правило, в’язав батько, доньчині – мати. Потім ці діти пасли коней чи корів, чи бавилиь немовлят, чи по свіжу воду йшли. 

Село у жнива завмирало: вдома залишалися старі і немічні та малі діти, а ще діди-пасічники. Вони й мали відчиняти ворота для худоби, яка увечорі повернеться з поля. Інколи село наймало 3-4 дідуся, які вартували село від “припадкових людей” і пильнували, щоб діти не вчинили пожежу, а також повідчиняли ворота та приймали худобу з череди в тих господарствах, де ніхто не залишився. 

Щодня жнивний день кінчався перед вечором. Господиня поверталася раніше, щоб зустріти череду, подоїти корів та кіз, приготувати вечерю та приготувати їжу до обіду наступного дня. 

Перед закінченням жнивного чи, як кажуть, “страдного дня” усі женці зносили снопи на середину ниви-поля так, щоб по жнивах стояли полукіпки чи копи на одній лінії поля, кожна копа – на певній відстані (це протипожежні засоби). А поки женці знесуть снопи, господар “ламає шапки” для полукіпків – покриття від дощу. Потім сам складає полукіпки. А полукіпки були п’ятнадцятки, сімнадцятки, півкопи (30 снопів). Полукіпки чи копи так майстерно складалися, що їх ані дощ не міг замочити, ані вітер розвалити, а “вистоювалась” прекрасно. Жито чи пшениця мала вистоятися – висохнути у снопах на полі, щоб не запріла солома. 

Повертаючись додому після праці часто співали: 

Ой, у полі нивка, 
Кругом материнка... 
Там дівчина жито жала, 
Гарна чорнобривка. 

Жала вона, жала. 
Сіла спочивати, 
Їхав козак з України, 
Мусив шапку зняти. 

Мусив шапку зняти, 
“Добрий день” сказати, 
“Помагай Бог, дівча моє, 
Тобі жито жати... 

      Якщо вранці всі поспішали “жито жати”, то увечорі йшли дуже повільно. Вважалося, що нива співає, співає пахуче жито – гомінко, весело й шумно: “Ожили села й ниви, ожило повітря”. Чудово описані жнива в творах Івана Нечуй-Левицького і Панаса Мироного – стає зрозуміло, чому селяни так гаряче любили свою ниву і чому вони так обожнювали жнива – страдно-святочну пору літа.  
      У день закінчення жнив відбувається сільське свято – "обжинки". Коли дожинають жито, жниці співають: "Жалувалася стодола" і "Кружали женчики, кружали". Коли дожинають пшеницю: "Господиня калину ламала". Дожавши до кінця, жниці залишають незжатими декілька стебел жита, зв’язують із них "Спасову бороду", обернену колоссям донизу, виминають із тих колосків зерно та сіють поміж корінням залишених стебел, примовляючи: "Роди, Боже, на всякого долю – і бідного, і багатого". При цьому примушують парубків пролазити між стеблами бороди, даючи їм при цьому відчутних стусанів. Також залишають і "женю" – для мишей, щоби в коморі не їли хліба*. 

Слова "Роди, Боже, на всякого долю – і бідного, і багатого" пояснюються такою легендою: 

Коли Христос не ходив ще по землі, колос жита і пшениці був на всю довжину соломи. Якось Господь з апостолами Петром і Павлом прийшов у подобі жебрака до одного господаря. Замість хліба господиня взяла сирого тіста й кинула в очі Господу. Господь розсердився і сказав, що більше ніколи не буде родитися хліб. Але собаки почали вити, Господь зжалився і залишив на їх долю колосок. Тому селяни кажуть: "Ми собачу долю їмо, а колись колос йшов аж до землі"**. 

Закінчивши обряд з "бородою", женці кидають назад через голову серпи; якщо чийсь серп увіткнеться в землю, то той жнець і наступного року буде жати у того ж господаря. Після того починають плести вінок, приспівуючи: "Котися, житечко, в снопочок". Одна із дівчат, вибрана гуртом, одягає вінок на голову і в супроводі женців іде до хати господаря. <...> 

Повернувшись додому, вітають господаря й господиню з обжинками. Дівчина з вінком на голові виходить наперед, вклоняється господареві та віддає йому вінок, промовляючи: "А дай, Боже, щоб ми на другий рік дождали жито жати і вінка вам принести". Господар бере вінок, дає дівчині гроші й каже їй: "Дай, Боже, щоб на тебе в церкві вложили вінець". 

Потім починається пригощання жінок і нерідко грають музики до півночі. Всього описаного дотримуються, коли обжинки робляться "толокою", тобто з допомогою громади. Толока звичайно буває в невеликі свята, "присвятки". Селяни йдуть на толоку "помагати хліба святого зібрати", безплатно, тільки за гостину, що іноді супроводжується музикою. Молодь зазвичай іде допомагати з великим бажанням, особливо тоді, коли толока поєднується з обжинками. 

До Спаса обжинаються майже всі господарі, і цього дня приносять до церкви житні вінки; священик освячує їх разом із плодами. Вінки ці ретельно зберігаються, і зернами з них починають засівати озимі поля... 

