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Виховання розумних, всебічно розвинених людей можливе лише тоді, коли діти, юнаки використовують щодня не менше 5-6 годин вільного часу за своїм бажанням ( а бажання ці треба виховувати), на вибір …
В.О. Сухомлинський
В.О. Сухомлинський був глибоко переконаний, що можливості для всебічного розвитку школярів у позаурочний час дуже широкі, а здібності і схильності дітей – різнобічні.

Багатогранній педагогічній спадщині В.О. Сухомлинського присвятила педагогічні читання Чернігівська обласна станція юних натуралістів з нагоди 90-річчя дня його народження.

Обмін досвідом, думки, проблеми педагогів станції юннатів ще раз підтвердили актуальність ідей В.О. Сухомлинського щодо  необхідності організації позашкільного навчання та виховання дітей. Це стало поштовхом до  втілення поглядів видатного педагога в практику роботи методистів,  завідуючих відділами, керівників профільних гуртків та секцій обласної і районної станцій юних натуралістів. Були визначені проблеми, над якими понад тринадцять років працює педагогічний колектив облсюн. Неодноразово ми поверталися до них на засіданнях педагогічних та методичних рад.
Йдеться про використання педагогічної спадщини В.О. Сухомлинського в роботі з юннатами молодшого шкільного віку при організації індивідуально-пізнавальної діяльності школярів, формуванні їхньої творчої особистості, національної свідомості, трудового, естетичного, екологічного виховання тощо.

Організовуючи роботу з дітьми в 62-х профільних гуртках юних натуралістів та в чотирьох клубах, залучаємо близько 1500 школярів з різними здібностями, нахилами та уподобаннями.
Після напруженої праці в школі юннати із задоволенням приходять в гуртки і секції клубів станції. Тут для них створені такі умови, які дають можливість кожній дитині займатися своєю улюбленої справою із захопленням та радістю.
«Різноманітні види праці, з якими  стикається дитина, - це своєрідні… магніти різної сили, які притягують чутливу стрілку компаса, що вказує дитині її шлях. Чим сильніший магніт, чим цікавіша праця, до якої залучається дитина, тим яскравіше розкриваються її здібності, нахили і покликання саме до цієї праці» ( Сухомлинський В.О. Твори. – Т.4. – С.384).

Навчальні плани наших гуртків передбачають поряд із теоретичними заняттями виконання практичних робіт на навчально-дослідній земельній ділянці з вирощування польових, овочевих, плодових та ягідних культур,  квітково-декоративних та лікарських рослин, з догляду за тваринами кутка живої природи.
Така різноманітність трудових об’єктів дає можливість юннатам переходити від однієї справи до іншої, що необхідно для свідомого вибору улюбленої праці. А для дітей молодшого шкільного віку -  вибору того чи іншого профілю гуртка. Врешті-решт,  підліток знаходить те, що найбільшою мірою відповідає його задаткам.
Аналіз показує, що більше третини дітей, котрі прийшли в гуртки молодшого шкільного віку, продовжують працювати в гуртках старшокласників.
Вогник захоплення  юннатівськими справами розгорівся в Фесюн Катерини в гуртку юних друзів природи, де вона отримала перші навички з догляду за рослинами, вчилася вести фенологічні спостереження. Катерина – член  гуртка юних агрохіміків, в якому поглиблює свої  знання про хімічний склад ґрунту, фізіологічну роль елементів живлення в житті рослин і впливу мінеральних добрив та інших продуктів хімічної промисловості на родючість ґрунту і урожайність сільськогосподарських культур. Нині Фесюн Катерина – дійсний член Чернігівського територіального відділення МАН. Під керівництвом  кандидата біологічних наук Леуса Ю.В. вона працює над темою «Вивчення впливу органічного компосту „Проферм” на стан ґрунтів і врожайність сільськогосподарських культур».
Багато юннатів розпочали свою роботу в гуртках станції юних натуралістів ще з молодшого віку. Юннатівські захоплення впливають на вибір професії. Так, лише за останні три роки студентами медичних, педагогічних і сільськогосподарських вузів стали понад 30 вихованців станції.
Досвід роботи з дітьми глибоко переконує, що благодійним джерелом виховання особистості є природа. З перших хвилин життя  дитина входить  до світу природи, що викликає почуття радості, здивування, захоплення.
«Замилування кущем шипшини, на якому палають червоні ягоди і жовтогарячі листочки; маленьким кленом і стрункою яблунькою з кількома жовтими листочками; кущем помідорів, обпаленим першим нічним дихання заморозку, - все це пробуджує в дитячих серцях ласкаве, доброзичливе, дбайливе ставлення до живого» (Сухомлинський В.О. Твори. – Т.2. – С.410).
Таке  сприйняття дитиною реальності допомагає педагогам донести до їхньої свідомості розуміння того, що людина – це часточка природи, а тому вона повинна розвиватися за її законами.

Нині, у вік постійного зростаючого потоку інформації, ідея виховання природою та серед природи, що належить нашому вітчизняному педагогові В.О. Сухомлинському, набуває дедалі більшого значення. Якими б захоплюючими та яскравими  не були розповіді керівника гуртка, навколишній світ у всій своїй величі та неповторності відкривається лише тоді, коли дитина сприйматиме його безпосередньо.  Природа і є саме той струмочок, що живить людську доброту, сердечність, любов.

Заняття гуртків педагоги часто проводять в природі, під відкритим небом, у «Зеленому класі», саду, дендрарії облсюн.
У різні пори року гуртківці відвідують парки, сквери, приміські урочища. Тут діти найкраще можуть відчути чарівність природи, зблизитись з нею. 
Так, під час проведення занять «Сезонні зміни в природі» в гуртку юннатів   молодшого шкільного віку (керівник Корень Т.І.) діти  спостерігали за  дивовижними перетвореннями в природі. Побувавши на екскурсіях у лісі, парках та скверах міста, діти, натхненні красою природи рідного краю в різні пори року, написали оповідання, вірші, казки. Свої почуття Шестак Олена, учениця 4 класу, виразила в казці:
«Була осінь.  Всі листочки упали з дерева, а один залишився. Його звали Жовтунець. Інші листочки, що упали, кликали його, а  він не хотів падати. Жовтунець хотів  побачити зиму, і його бажання здійснилося.
Ось настала холодна зима. Побачила вона Жовтунця і дуже розгнівалася. Нагнала сильні вітри, тріскучі морози. Як не було холодно і самотньо, але Жовтунець тримався міцно і не падав.

Прийшла весна, і знову з’явилися нові зелені листочки. Вони здивовано дивилися на Жовтунця, порівнюючи з собою. Тоді він і розповів про свою нелегку подорож у зиму.»
Такі нехитрі, але від душі написані твори, казки, вірші збагачують мислення дитини, керівникові дають можливість вести спостереження за духовним збагаченням вихованців. Хочеться, аби кожна дитина під впливом побаченого мріяла, фантазувала.

Але якщо для дітей  молодшого шкільного віку природа – це чарівний світ казки, то проводячи заняття в гуртку  юних ботаніків (керівник  Р.Г. Кидиба), педагог намагається пояснити дітям, що без активних зусиль, без праці неможна пізнати таємниці природи. Розподіливши дітей на групи, учитель дає конкретні завдання, які юннати повинні виконати за певний час:

1. Знайти і порівняти (знайти листя дерев і кущів, які змінили забарвлення).
2. Повний кошик (зібрати плоди і ягоди, що дозрівають восени).

3. Комахи восени (спостереження за життям у мурашнику, ознаки підготовки комах до зими).
4. Музей природи ( усі діти  збирають природні матеріали, незвичні за формою, структурою, забарвленням).
Звичайно, і тут присутні елементи гри, змагання, які спонукають дітей до творчої думки, пошуку, пізнання. Виконуючи завдання, діти не лише знаходять відповіді на поставлені запитання, а й ставлять свої, що виникли   в процесі роботи:
Чому влітку листя зелене, а восени різних кольорів?

Чому дощова вода не потрапляє в мурашник?
Чи їстівні ягоди омели?

Чому багатьох тварин, які живуть у лісі, не видно вдень?

Своє перебування в природі юні екологи і зоологи (керівник                Ю.О. Карпенко) розпочинають з вивчення «Заповідей еколога». Ось деякі з них: 

1. Все живе створював не ти, а природа. Ліс не дачна ділянка, річка – не акваріум. Не тобі вирішувати кому жити, а кому ні.
2. Перед тим, як кого-небудь схопити, подумай, чи буде цій істоті приємним твоє оточення, товариство. У природі ми в гостях, і права господаря потрібно поважати.
3. Усе принесене з собою забери. Жодна з тварин не приходить до тебе додому, щоб висипати сміття, то поважай і ти чистоту їхнього дому – Природи.
4. Можна їсти будь-які ягоди, якщо не боїшся отруїтися, але пам’ятай – твоє здоров’я в твоїх руках.
5. Пам’ятай! Зіпсувати щось в природі дуже легко, але «відремонтувати» ти цього не зможеш.

Юннати-старшокласники під час занять, екскурсій, експедицій   проводять дослідницьку роботу  в природі з вивчення рослинного і тваринного світу Чернігівщини.  Предметом їхніх досліджень були соснові ліси та рідкісні спорові рослини урочища «Ялівщина», заказника «Камарет», особливості  заплавних ценозів,  лікарські рослини радіопротекторної дії, рослини і тварини – барометри, видовий склад комах та птахів та ін.

  Підсумки дослідницької роботи  юннати щороку підбивають на науково-практичній конференції.
 Довершеність, гармонію в природі В.О. Сухомлинський вважав першим поштовхом до  дитячого натхнення і творчості. Серед природи, цього мудрого й витонченого художника, його вихованці вперше надихалися красою, в неї вчилися створювати прекрасне власними руками.
Реалізуючи ідею «школи радості», наші педагоги відкривають перед юннатами  чарівний світ живих яскравих барв, що спонукає їх на власну творчість.

На заняттях юних квітникарів, квітникарів-аранжувальників (керівник А.А. Зенченко), «Природа і фантазія» (керівник Г.М. Капітула) та інших намагаємося створити таку атмосферу, в якій  би все було прийняте прагненням до  гармонії і краси.

Прямокутні грядочки, відділені одна від одної стрічками доріжок; рівні сходи квітково-декоративних рослин, що зеленіють навесні, палаюча різними кольорами  веселки навчально-дослідна ділянка влітку – все це милує око дитини й дорослого. Діти з радістю споглядають цю красу, створену їхніми маленькими руками разом з працівниками станції.

Дуже подобаються юннатам заняття гуртків, де вони можуть вільно фантазувати. На таких заняттях діти вчаться спостерігати за природою, збирати природній матеріал, обробляти його. Свої досягнення діти демонструють на міських, обласних та Всеукраїнських виставках. Тут вони проявляють власну творчу  індивідуальність.  Щороку юннати беруть участь в тематичних виставках-звітах: «У пелюстках квітів у день осінній всі барви  райдуги сплелись», «Зимовий букет», «Новорічні та різдвяні композиції», «Золоті ключики весни».
Про свою роботу гуртківці розповідають а телепередачах та на сторінках місцевої преси. Популяризації сприяє також і діяльність школи аранжувальників для учнів і вчителів шкіл міста та Чернігівського району. Юннати станції кожного року на передодні новорічних та різдвяних свят вчать усіх бажаючих майстерності аранжування, передають свій досвід у виготовленні  композицій, зимових букетів, ознайомлюють з символікою та народними традиціями.
Ознайомлюючи юннатів із  національними традиціями, культурою українського народу, його ремеслами і промислами, педагоги виховують бережливе й економне ставлення до хліба, як до продукту харчування й головного джерела народного багатства.

Любов і шану до людини праці, зокрема, до хлібороба, допомагає виховувати в школярів міста створений юннатами Куточок бережливого й економного ставлення до хліба.  Всі його експонати:  стенди, творчі дитячі роботи, щоденники досліджень та натуральні експонати -  від зернини до  хлібини розповідають про нелегку працю хлібороба.

Це допомагає дітям дбайливіше господарювати на землі, з повагою ставитися до людини праці, зокрема, до хлібороба.

Працюючи на навчально-дослідній земельній ділянці ( 2 га),  юннати  виростили і  передали лише за один  рік Чернігівському обласному дитячому протитуберкульозному санаторію, оздоровчим таборам та реалізували населенню понад 4500 штук розсади, квітів, овочевих та лікарських культур,   понад 1000  саджанців дерев і кущів, 773 кг картоплі, 425 кг капусти, 174 кг огірків, 248 кг моркви, 60 кг цибулі, 59 кг абрикосів, 77 кг ягід. Зібрано 25 кг насіння квіткових, овочевих та лікарських рослин, значна частина яких передана в школи, дошкільні і позашкільні заклади, ветеринарам війни і праці.

У процесі навчання і виховання дітей в гуртках і секціях станції педагоги приділяють велику увагу вихованню доброти, сердечності, любові і милосердя.

Кращим проявом цих якостей дитячої душі є участь юннатів в операціях «Милосердя», «Подаруй квіти ветерану», в ході яких юннати відвідують мешканців Чернігівського обласного геріатричного пансіонату, вітають їх зі святом, дарують квіти, власні поробки, передають саджанці, озеленяють територію.  Особливу теплоту і турботу разом з дорослими несуть вони в Чернігівський дитячий притулок. Гуртківці організовують свята, вікторини, конкурси, виставки.  Щоб зробити затишними дитячі помешкання, передали кімнатні квіти та насіння для озеленення території притулку.
Понад 100 вихованців загальноосвітньої школи-інтернату                         ім. Ю. Коцюбинського і Березнянської школи-інтернату та 30 обездолених дітей – вихованців дитячого притулку для неповнолітніх залучено до  роботи в гуртках і секціях облсюн.
Значимість спадщини В.О. Сухомлинського не може бути осягнена інакше, ніж з погляду її зв’язку з народом, з національною культурою. Вона насичена народознавчим змістом, звичаями, обрядами і традиціями.
Картини рідної  природи, привабивши своєю красою дитину, закарбувавшись у її пам’яті, мають неабиякий вплив упродовж усього життя.  Вони відіграють важливу роль в  емоційному забарвленні таких понять, як Україна, рідний край.
Педагогічний колектив станції використовує  різноманітні форми і методи у вирішенні проблеми національного виховання учнів. Однією з ефективних форм є проведення свят: «Червона калина», «Розквітли мальви біля хати», «Квіти моєї України», «Синій помічник волошка в пшеничному морі колосся», «Ми колосочки твого поля,  Україно», «Слов’янські обереги».
Тут юннати мають змогу ближче ознайомитися з українськими традиційними квітами (мальви, волошки, чорнобривці, барвінок), улюбленими рослинами – символами українського народу (верба, калина), з українською народною творчістю (загадками, приказками, примовками, віршами, піснями), з традиційним українським віночком, з символікою квітів, що вишивали наші бабусі на рушниках, скатертинах, сорочках зі слов’янськими оберегами.

Очевидним є те, що творче використання педагогічної спадщини Василя Олександровича Сухомлинського й надалі даватиме нам, педагогам Чернігівської обласної станції юних натуралістів, можливість збагачувати власний досвід для позашкільного навчання і виховання підростаючого покоління юних громадян України.  

