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  Комунальний заклад «Чернігівська обласна станція юних натуралістів»  як позашкільна дитяча установа, згідно зі своїм спрямуванням і специфікою роботи сприяє активному залученню  учнів до практичної та дослідницької роботи, дає їм різноманітні  навики  в нових умовах господарювання – основні уявлення про нові технології, сучасні економічні, правові, екологічні знання, є важливою ланкою в системі професійної орієнтації молоді. 
     У   вихованні юннатів педагогічний колектив станції використовує  досвід   багатьох вітчизняних та зарубіжних науковців  і дослідників.  Не оминули  ми своєю увагою  і  багаторічний досвід  знаного садовода Л.П. Симиренка,  адже на станції працють  гуртків юних садівників,  «Букварик» «Саду мого дивосвіт», секція клубу «Господарочка»   «Яблунька» ,  в якій діти   знайомляться із  плодовими  та  ягідними   рослинами.
       В   своїх робіт  Л.П. Симиренко  підняв питання про необхідність  підготовки  своїх вітчизняних садівників. Ця нагальність диктується  гострою проблемою у відродженні садівництва в Україні, адже загальна площа  садів  зменшується порівняно з минулими роками. Тому педагогічні  працівники станції  вирішили запрошувати на навчання садівничій  справі дітей з молодшого шкільного віку, а саме учнів  2-3 класів. Для вирішення цього питання була розроблена програма гуртка «Саду мого дивосвіт»,  метою якого стало у цікавій і доступній формі ознайомити  дітей  із  плодовими  і ягідними культурами,  агротехнікою їх вирощування,  з  елементарними поняттями  сортової  різновидності  основних  плодових  та  ягідних  культур,  які вирощуються в садах України, дати  поняття про сад,  розсадник,  шкілку, ягідник; ознайомити  з основними видами робіт в саду у різні пори року.  Під час занять у гуртку  молодші школярі  набувають перших практичних умінь і навичок  з вирощування  та  догляду  за  плодовими  і ягідними  культурами.  Важливе місце в роботі гуртка займає дослідницька  робота під час проведення якої діти  вчаться ставити нескладні досліди із плодовими  та  ягідними  культурами.  
     Свої  хобі  і інтерес до садівничої  справи  юннати  можуть також розвивати і пропагувати в секції клубу «Господарочка» «Яблунька» та  в телепередачі «Дивовижний калейдоскоп», де маленькі садівники  постійні гості. 
       Гуртківці середнього шкільного віку, які  виявили інтерес до садівництва мають змогу продовжити навчання в гуртку юних садівників,  де  можуть отримати  більш  глибокі знання, поставити серйозні  питання  та  провести  складнішу  та багатограннішу  дослідницьку роботу в плодовому саду, розсаднику, шкілці.  Адже  навчально-дослідна  земельна  ділянка Чернігівської обласної станції юннатів займає площу близько 2 га і є місцем проведення навчальних і практичних занять, організації дослідницької, природоохоронної роботи та продуктивної праці. 
       У відділку плодово-ягідних культур (сад, ягідник, виноградник, плодово-ягідний розсадник) вирощуються кращі районовані і місцеві сорти плодових і ягідних культур, а також і нові  для нашої місцевості плодово-ягідні культури, проводиться дослідницька робота з ними:   „Вивчення способів розмноження винограду”, „Вплив позакореневого  підживлення смородини на ріст, розвиток і врожайність кущів”, „Вплив стратифікації насіння хеномеліса на його  схожість і ріст сіянців”, „Вплив стратифікації насіння яблуні  на його схожість і ріст сіянців”, ”Вивчення дикоростучих ягідних рослин приміських урочищ”.
       Знайомлячись із життям,  знаного у всьому світі садівника   юннати станції побачили,  що Лев  Платонович  працював своїми силами без державної підтримки  і  закордонних інвестицій, але  успіх  справи  був обумовлений  неабиякою працьовитістю та наполегливістю .  Тому,  закладаючи досліди  в саду, плодово-ягідному розсаднику, шкілці  гуртківці   вивчили біологічні властивості  плодово-ягідних культур, ознайомились з агротехнікою їх  вирощування,  вели постійний  ретельний догляд за  рослинами  на протязі всього року та  знайшли відповіді  на  поставлені питання. 
      Результати  своєї роботи, отриманий  урожай,  наслідки  проведених досліджень  юні садівники демонструють під час  свят: «Щедрість рідної землі», «Осінні етюди», Свята урожаю   та ін.,  засідань секції  «Яблунька»  клубу «Господарочка»:  «Яблука достиглі,  яблука червоні», «Фрукти, овочі і мед – корисний для здоров’я букет»,  «Фруктова феєрія», «Слива, персик, абрикос   –  одна сім’я», «Вітаміни на столі».  
     Велику увагу Лев Симиренко приділяв  сортовивченню та  помологічному опису плодово-ягідних рослин, вважав це першоосновою  садівництва, зібрав найбільшу  в Європі колекцію  плодових, ягідних, горіхоплідних та декоративних культур.  Старанний дослідник,   він працював    над вивченням майже 3 тисяч  сортів  різних плодових, ягідних та декоративних рослин.         
   Навчаючись в гуртках юних садівників  учні старшого шкільного віку, велику увагу приділяють вивченню теми  «Помологія – наука про  сорти плодово-ягідних культур», де вивчають  основи сортознавства, основні районовані сорти,  вчаться складати  помологічний опис  сортів  яблунь, груш, слив, айви, аличі,  абрикос, вишень, які ростуть на території станції, проводять екскурсії до  плодово-ягідного господарства  «Ягідне»,  на виставки,  дегустують   плоди різних сортів. 
      Новий,  але  дуже цікавий  та перспективний  напрямок  в  сучасному плодівництві   -  агроекологія  плодових культур,  якою  почав  глибоко  займатися  та вивчати  Л.П.Симиренко,    не міг  не зацікавити  юних садівників  Чернігівської  ОБЛСЮН.  Учні  із  інтересом зайнялися  розділом екології,  який  досліджує  можливості  отримання  плодово-ягідної  продукції  із урахуванням  екологічних вимог.  Знайомство з агроекологією   викликало у юних садівників  інтерес до дослідницької роботи в  цій  галузі.    Вивчивши  літературу   та  біологічні особливості  яблуні  ними був закладений і проведений дослід:  «Біологічні методи боротьби із шкідниками плодово-ягідних культур (яблуня)». Спочатку учні  вирішили   привабити  якомога більше   комахоїдних птахів, зокрема синичок, до станційного саду.  Для  цього діти розвісили синичники  та шматочки несолоного сала на стовбурах яблунь і одразу помітили збільшення кількості пернатих друзів  в саду   та обробили молоді яблуні     відваром  томатної  ботвини,  настоєм тютюнового пилу, настоєм полину.  В результаті проведеного досліду  учні  переконалися,  що найбільш ефективним  препаратом у боротьбі із яблуневою міллю та  бояришницею є  настій тютюнового пилу.
       Приймаючи участь в акції «День саду»,  учні  вирішили  скористатися порадами  агроекології  і розсадити на території станційного саду  пижмо, адже його запах  відлякує шкідників яблунь.
               Своєчасно знайти,  виховати, розвивати задатки  і здібності у своїх вихованців, своєчасно розпізнати  в кожному його покликання -  це завдання педагогічного колективу  Чернігівської обласної  станції юних натуралістів,  над яким  ми  постійно працюємо і недарма, адже  за останні  3  роки  25    гуртківців станції обрали  професії,  які тісно пов’язані з природничими науками.
      

  



 

 

