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УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ»
 Н А К А З

від  16 січня 2023 р. 		         м. Чернігів                                        № 22

Про підсумки обласного етапу 
Всеукраїнського заочного конкурсу 
робіт юних фотоаматорів 
«Моя країна – Україна»

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 15 грудня 2021 р. №1379 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2022 рік (за основними напрямами позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2022 рік»,  Плану роботи комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» на 2022 рік у листопаді - грудні 2022 року проведено обласний етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна».
Відповідно до рішення журі обласного етапу

н а к а з у ю:

1. Нагородити дипломами переможців обласного етапу Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна»:

1) у номінації  «Пейзаж»:
за зайняте І місце 
Кирила Бурого, здобувача освіти Новгород-Сіверської початкової школи "Дзвіночок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Пливу по осені… А осінь надихає»);
Тамерлана Атаєва, здобувача освіти Новгород-Сіверської початкової школи "Дзвіночок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Краса мого краю»);
Олександру Нечай, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені  К. Д. Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Живіть у всіх тих моментах, які ви не можете висловити словами»);
за зайняте ІІ місце
Єву Чугаєву, здобувача освіти Новгород-Сіверської початкової школи "Дзвіночок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Бiлий птах Перемоги); 
Владислава Никоненка, здобувача освіти Носелівського ліцею Височанської сільської ради Ніжинського району Чернігівської області (світлина «Перший подих осені»);
Захара Соловея, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Край, в якому я живу»);
Романа Бабинця, здобувача освіти Новгород-Сіверського  державного  ліцею  імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Цей ліс живий. У нього добрі очі!»);
Дмитра Михальова, здобувача освіти Новгород-Сіверського  державного  ліцею  імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Вдихаю запахи весни»);
Вероніку Пузик,  вихованку гуртка «Юні флористи» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі  Новгород-Сіверського  державного  ліцею  імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Зима махає білими крильми»);
за зайняте ІІІ місце 
Євгенію Боклаг, здобувача освіти Новомлинівської гімназії Височанської  сільської ради Ніжинського району Чернігівської області (світлина «Ой у лузі червона калина…»);
Максима Мороза, здобувача освіти Ковчинського ліцею імені                     Л.П. Деполович Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Вечір»);
Богдана Помаза, здобувача освіти Перелюбського ліцею Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина  «Під білосніжним килимом»);
Катерину Веремiй, здобувача освіти структурного підрозділу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Символ Украiни»);
Назара Пилипенка, здобувача освіти структурного підрозділу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Подвійний добрий знак»);
Iрину Степову, здобувача освіти структурного підрозділу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Польова дорога»);
Олександру Юрченко, здобувача освіти Блистівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Морозний ранок»); 
Вікторію Лудіну, здобувача освіти Стахорщинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «На осонні»);
Євгена Ткача, здобувача освіти Новгород-Сіверської гімназії №1                імені Б. Майстренка Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «І лани широкополі…»)
Анастасію Маніну, здобувача освіти Новгород-Сіверської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Ранковий туман над Десною»);
Анастасію Науменко, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К. Д. Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Будьте щасливі в цей момент, тому що цей момент - і є ваше життя»);
Артема Бикова, здобувача освіти Новгород-Сіверського  державного  ліцею  імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Красуня Десна»);
Владислава Ремеза, здобувача освіти Новгород-Сіверського  державного  ліцею  імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Могутня сила колосків»);
Миколу Замулу, здобувача освіти  Степовохутірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Макіївської сільської ради Чернігівської області (світлина «Простори Полісся»);
Любов Луценко, здобувача освіти  Талалаївського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Талалаївської селищної ради Прилуцького району Чернігівської області (світлина «Свідок минулого»);
Злату Харицьку, вихованку Ніжинської станції юних техніків Ніжинської міської ради Чернігівської області  (світлина  «Карпати прокидаються»);
Марію Голицю, здобувача освіти  Прилуцької загальноосвітньої школи     І-ІІІ ступенів № 13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина  «А схід буде ще урочистішим ...»);
 Вероніку Пузик, вихованку гуртка «Юні флористи» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі  Новгород-Сіверського  державного ліцею  імені К.Д.Ушинського (світлина «Зима махає білими крильми»);
 
2) у номінації  «Натюрморт»:
за зайняте І місце
Богдана Настенка, здобувача освіти Прохорського ліцею Комарівської сільської ради Чернігівської області (світлина «Нескорені»);
Сергія Сигуту, здобувача освіти Вороб'ївського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад" Новгород - Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Моя улюблена осінь»);  
Євгенію Дамоцьку, здобувача освіти Новгород – Сіверської гімназії №1 імені Б.Майстренка Новгород – Сіверської міської ради Чернігівської                                       області (світлина «Дари осені»);
за зайняте ІІ місце 
Назара Пилипенка, здобувача освіти структурного підрозділу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Напередодні Андрія…»);
Дениса Уроду, здобувача освіти Орлівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дитячий садок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Сільський натюрморт»);
Поліну Добарську, здобувача освіти Новгород – Сіверської гімназії №1                                        імені Б.Майстренка Новгород – Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Щедрість української землі»);
за зайняте ІІІ місце
Єлізавету Березанську, здобувача освіти Кинашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина  «В кошику нам зручно»); 
Максима Мороза, здобувача освіти Ковчинського ліцею імені                        Л.П. Деполович Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Смакота»);
Гречуху Олесю, здобувача освіти Ковчинського ліцею імені                        Л.П. Деполович Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина  «Великдень»);
Яну Коваленко, здобувача освіти Новгород-Сіверської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина  «Дарунки осені»);
Ореста Заворотного, здобувача освіти Дігтярівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина  «Ранкова тиша»);
 Ніну Щербину, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Сніданок»);
Катерину Білодід, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Віра»);

 3) у номінації «Жанрове фото»:
за зайняте І місце 
Вероніку Ждан, здобувача освіти Рівчак-Степанівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад" І-ІІІ ступенів Макіївської сільської ради Чернігівської області (світлина «В очікуванні світла»);
Захара Соловея, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Мрії»);
Ореста Заворотного, здобувача освіти Дігтярівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Українське село»);


за зайняте ІІ місце
Богдана Настенка, здобувача освіти Прохорського ліцею Комарівської сільської ради Чернігівської області (світлина «Скільки там лайків у TikTok я набрала?»);
Олесю Гречуху, здобувача освіти Ковчинського ліцею імені                        Л. П. Деполович Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Рибалочка»);
Діану Ткачову, здобувача освіти структурного підрозділу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Брат і сестра – дві руки, два крила»);
Єгора Кота, здобувача освіти Рівчак-Степанівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад" І-ІІІ ступенів Макіївської сільської ради Чернігівської області (світлина «Заготівля сіна»);
Поліну Тупікову, вихованку гуртка «Фотонатуралісти» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі  Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Весела прогулянка»);
за зайняте ІІІ місце
Яну Марченко, здобувача освіти Кинашівської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина «Магія української хустки»);
 Софiю  Сiру, здобувача освіти Прибинської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Лісова прогулянка»); 
Камілу Карпенко, вихованку Ніжинської станції юних техніків Ніжинської міської ради Чернігівської області (світлина «Думка»);
Вікторію Лудіну, здобувача освіти  Стахорщинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Мої друзі»);
Єву Чугаєву, здобувача освіти Новгород-Сіверської початкової школи "Дзвіночок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Мiй брат обожнює футбол»);
Поліну Добарську, здобувача освіти    Новгород – Сіверської гімназії №1                                        імені Б.Майстренка Новгород – Сіверської  міської ради Чернігівської області (світлина «Подружки»);
Костянтина Селивоненка, здобувача освіти Новгород-Сіверської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Доброго вечора! Ми з України!»);
Станіслава Душина, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Я люблю Україну»);
Дарину Щербак, вихованку  Новгород-Сіверського Центру дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина  «Шкільні мрії»);
Анастасію Влахно, здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи   І-ІІІ ст. № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина  «Дороги долі»);
Анну Сергадєєву, здобувача освіти  Прилуцької загальноосвітньої школи     І-ІІІ ступенів № 13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина «Моє сучасне місто»);
Жанну Кармазін, вихованку гуртка «Основи біохімії» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі   Озерянського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Варвинської селищної ради Прилуцького району Чернігівської області (світлина «Доброго вечора, ми з України!»);

4) у номінації  «Пам’ятки архітектури»:
за зайняте І місце
Анну Матюк, здобувача освіти Стахорщинської загальноосвітньої школи  I-II ступенів Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Ларинiвська Покровська церква»);
Каріну Кравченко, здобувача  освіти Парафіївського ліцею Парафіївської селищної ради Чернігівської області (світлина «Альтанка Глинки і спокій навкруги»); 
Анастасію Науменко, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К. Д. Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Стежка в історію»);
 за зайняте ІІ місце 
Олесю       Гречуху,       здобувача    освіти     Ковчинського  ліцею    імені Л.П. Деполович Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Георгіївська церква»);
Артема Маценка, здобувача освіти Новгород-Сіверського  державного  ліцею  імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Дзвіниця»);
Таїсію Шаблевську, здобувача освіти Носівської гімназії №2 Носівської міської ради Чернігівської області (світлина «Засновники Києва»); 
Марію Павлюту, здобувача  освіти Парафіївського ліцею Парафіївської селищної ради Чернігівської області (світлина «Сьоме чудо України»);
за зайняте ІІІ місце 
Дарину Моцак, вихованку гуртка  «Природа і фантазія» Бобровицького закладу позашкільної освіти "Центр дитячої творчості" Бобровицької міської ради Чернігівської області (світлина «Свято-Успенський Єлецький жіночий монастир м. Чернігів»); 
Валерія Монька, здобувача освіти Рівчак-Степанівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад" І-ІІІ ступенів Макіївської сільської ради Чернігівської області (світлина «П’ятницька церква в Чернігові»);
Марину Лавицьку, здобувача освіти Новгород – Сіверської гімназії №1                                        ім. Б.Майстренка Новгород – Сіверської  міської ради Чернігівської області (світлина «Оборонні мури Спасо - Преображенського монастиря»);
Єлизавету Посохову, здобувача освіти Новгород – Сіверської гімназії №1                                        ім. Б.Майстренка Новгород – Сіверської  міської ради Чернігівської області (світлина «Спасо - Преображенський монастир»);
[bookmark: _GoBack]Владислава  Зуйка, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського (світлина  «Спасо-Преображенський монастир у Новгороді-Сіверському»);
Артема Кутнього, здобувача  освіти Носівського ліцею №5 Носівської міської ради Чернігівської області (світлина «Immortal Gothic»);
Злату Харицьку, вихованку Ніжинської станція юних техніків Ніжинської міської ради Чернігівської області (світлина «На світанку»);
Захара Соловея, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Маріїнський палац»); 
Ніну Щербину, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої   школи    І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Церква»);
Олега Зелка, здобувача освіти закладу освіти «Giacometti Schulhaus  (Джакометті шкільний-дім), м. Кур (Chur), Швейцарія» (світлина «Чернігів – місто легенд»);
  
5) у номінації «Живий світ» (фото тварин та рослин):
за зайняте І місце 
Станіслава Фесенка, здобувача освіти Носелівського ліцею Височанської сільської ради Ніжинського району Чернігівської області (світлина «Батьківська хата»);
Ольгу Гришкову, вихованку Новгород-Сіверського Центру дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Мій песик»);
Олега Зелка, здобувача освіти закладу освіти «Giacometti Schulhaus  (Джакометті шкільний-дім), м. Кур (Chur), Швейцарія» (світлина «Чорний дрізд»);
за зайняте ІІ місце 
Владислава Никоненка, здобувача освіти Носелівського ліцею Височанської сільської ради Ніжинського району Чернігівської області (світлина «Красуня злодійка»);
Софiю Сiру, здобувача освіти  Прибинської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Красень лiсу»);
Тетяну Москалець, здобувача освіти Корюківського ліцею №3 Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Лебеді на ставку»);
Богдана Коломійченка,  здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Білосніжний красень»);
Валерію Беренду, здобувача освіти Новгород-Сіверської початкової школи "Дзвіночок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Допитлива бабка»);
Дар’ю Суржанську, здобувача освіти Новгород-Сіверської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Не хвилюйся, все владнаємо»);
Мирославу Малявко,  здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «У схованці»);
Олександру Нечай, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Я прекрасна, як Бог створив мене»);
Софію Куценко, вихованку гуртка «Фотонатуралісти» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі  Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Після дощу»);
Олексія Рибецького, вихованця гуртка «Фотонатуралісти» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі  Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина  «Портрет ворони сірої»);
за зайняте ІІІ місце
Івана Пісковця, вихованця гуртка  «Петриківські візерунки» Бобровицького закладу позашкільної освіти "Центр дитячої творчості" Бобровицької міської ради Чернігівської області (світлина  «Собака-задавака»);
Єлізавету Березанську, здобувача освіти Кинашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина «Дружна сімейка»);
Яну Марченко, здобувача освіти Кинашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина «Нове життя»);
Назарія Безнощенка,   здобувача   освіти   Чемерського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Кіптівської сільської ради Чернігівської області (світлина «Господар двору»);
Катерину Бойко,   здобувача   освіти   Перелюбського  ліцею Корюківської міської ради Чернігівська область (світлина  «Чарівні кульки»);
Владиславу Гуз,   здобувача   освіти   Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина  «Маленька помічниця»);
Діану Ткачову, здобувача освіти структурного підрозділу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Рудий ідеал спокою»);
Назара Пилипенка, здобувача освіти структурного підрозділу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Кришталеві віти»);
Олесю    Гречуху,     здобувача     освіти      Ковчинського     ліцею    імені Л.П. Деполович Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Сніданок»);
Мороза Максима,   здобувача   освіти   Ковчинського     ліцею    імені    Л.П. Деполович Куликівської селищної ради Чернігівського району (світлина «Перший сніг»);
Єгора Кота, здобувача освіти Рівчак-Степанівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад" І-ІІІ ступенів Макіївської сільської ради Чернігівської області (світлина «Фламінго рожевий»);
Вікторію Шелег, здобувача освіти Лосківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Весняний подих»);
Дар’ю Овчинник,     здобувача    освіти    Орлівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дитячий садок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Неочікуваний гість»);
Богдана Велентея,    здобувача    освіти   Стахорщинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Прогулянка до лiсу»);
Полiну Ткаченко,     здобувача    освіти   Стахорщинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Велика користь маленької комахи»);
 Данила Тітова, здобувача освіти Новгород – Сіверської гімназії №1                                        імені Б.Майстренка Новгород – Сіверської  міської ради Чернігівської області (світлина «Мій друг»);
Аліну    Бублікову,   здобувача   освіти   Новгород – Сіверської гімназії №1                                        імені Б.Майстренка Новгород – Сіверської  міської ради Чернігівської області (світлина «Красуня»);
Артема Заморського,   вихованця  Новгород-Сіверського Центру дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Жага життя»);
Дарину Щербак,  вихованку Новгород-Сіверського Центру дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Здивований погляд»);
Дмитра Михальова,   здобувача   освіти   Новгород – Сіверський державного ліцею імені К.Д. Ушинського (світлина  «Кіт Мурко і киця Муся, найщиріші в світі друзі!»);
Валерію Кая,   здобувача   освіти   Носівської гімназії №2 Носівської міської ради Чернігівської області (світлина  «Весняне пробудження»);
Таїсію Шаблевську,   здобувача   освіти   Носівської гімназії №2 Носівської міської ради Чернігівської області (світлина «Небезпечна парочка»);
Артема Кутнього, здобувача  освіти Носівського ліцею №5 Носівської міської ради Чернігівської області (світлина «Європейська весна»);
Олександра Неруша, вихованця комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості» Семенівської міської ради Чернігівської області (світлина  «Дари осені»);
Любов Луценко, здобувача  освіти Харківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Талалаївської селищної ради Прилуцького району Чернігівської області (світлина «Красень»);
Жанну Кармазін, вихованку гуртка «Основи біохімії» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі   Озерянського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Варвинської селищної ради Прилуцького району Чернігівської області (світлина «Вусолапохвіст»);
Вероніку Пузик, вихованку гуртка «Юні флористи» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі  Новгород-Сіверського  державного ліцею  імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Красень»);
Поліну Тупікову, вихованку гуртка «Фотонатуралісти» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі  Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Бджілка»);
Ніколіну Шапку, вихованку гуртка «Фотонатуралісти» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі  Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина  «Чорнобривці для бджілки»);
Вікторію Лелюк, здобувача  освіти відокремленого структурного підрозділу «Козелецький фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету» (світлина «Український огірок»);   

6) у номінації «Експериментальне фото»:
за зайняте І місце
Богдана Настенка, здобувача освіти Прохорського ліцею Комарівської сільської ради Борзнянського району Чернігівської області (світлина «Життя»);
Дашу Дику, здобувача  освіти Носівського ліцею №5 Носівської міської ради Чернігівської області  (світлина «Місяць, що купається в літніх калюжах»);
Поліну Тупікову, вихованку гуртка «Фотонатуралісти» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі  Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Зупинись, миттєвосте»);
за зайняте ІІІ місце
Антоніну Чулей,  здобувача  освіти Носівського ліцею №5 Носівської міської ради Чернігівської області  (світлина «Фантасмагорія вечора»);
Олега Зелка, здобувача освіти закладу освіти «Giacometti Schulhaus  (Джакометті шкільний-дім) м. Кур (Chur) Швейцарія» (світлина «Зорянка»);

7) у номінації  «Репортажний портрет»:
за зайняте І місце
Тетяну Москалець, здобувача освіти Корюківського ліцею №3 Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Запали свічку пам'яті»);
Захара Соловея, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Радість»);
Діану Ткачову, здобувача освіти структурного підрозділу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Чарівниця - зима»);
за зайняте ІІ місце
Владиславу Гуз, здобувача освіти Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина  «Сонячна осінь»);
Валерія Монька, здобувача освіти Рівчак-Степанівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад" І-ІІІ ступенів Макіївської сільської ради Чернігівської області (світлина  «Всеукраїнський диктант Національної єдності»);
Дениса Степаненка, здобувача освіти  Чайкинського навчально-виховного комплексу  Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської  області (світлина  «Мій старший брат - випускник»);  
Дмитра Меньшикова, здобувача освіти Новгород-Сіверської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина  «Матусин помічник»);
Антоніну Чулей, здобувача освіти Носівського ліцею №5 Носівської міської ради Чернігівської області (світлина «Мотозліт. Репортажка»);
Дар’ю Бабак,  здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи          І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина  «Подружки»);
Іллю Овдієнка, вихованця Ніжинської станції юних техніків Ніжинської міської ради Чернігівської області  (світлина «Цікавий хлопчик»);
за зайняте ІІІ місце
Iвана Рябця, здобувача освіти  Прибинської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина  «Я  молодець»); 
Ілону Бородавку, здобувача  освіти Вересоцького ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «А я просто українка, україночка»);
Анну Дугінову, здобувача  освіти Вересоцького ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина  «Ловись рибка велика і маленька»);
Вікторію Уроду, здобувача  освіти Орлівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дитячий садок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина  «Вікенд по-українськи»);
Івана Турока, здобувача  освіти Орлівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дитячий садок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина  «Крижане царство»);
Вікторію Лудіну,  здобувача освіти Стахорщинської загальноосвітньої школи  I-II ступенів Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Першокласник»);
Камілу Карпенко, вихованку Ніжинської станції юних техніків Ніжинської міської ради Чернігівської області (світлина «Через очі»);
Анастасію Посохову, здобувача  освіти    Новгород – Сіверської гімназії №1 ім. Б.Майстренка Новгород – Сіверської  міської ради Чернігівської області (світлина  «Вікно життя»);
Артема Кутнього, здобувача  освіти Носівського ліцею №5 Носівської міської ради Чернігівської області (світлина «Професія - мім»);
Анастасію Влахно,  здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9 Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина  «Для окопних свічок»);
Юлію Редьку, здобувача  освіти Дігтярівської загальноосвітньої школи      І-ІІІ ступенів Срібнянської територіальної громади Чернігівської області (світлина «Цікавий сюжет»); 
Катерину Білодід, здобувача  освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина  «Красуня»);
Ілону Зінченко, здобувача  освіти   Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина  «Українка»);
Поліну Тупікову, вихованку гуртка «Фотонатуралісти» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі  Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Ну, як я вийшов?»).

2. Інформацію щодо проведення обласного етапу Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна», що додається, взяти до уваги.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника   директора комунального закладу «Чернігівська обласна станція  юних натуралістів»  Руслану Кидибу.


Директор                                                                              Людмила ТРЕГУБОВА




Додаток

до наказу комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів»

16 січня  2023 року    №  22


ІНФОРМАЦІЯ
щодо проведення обласного етапу
Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів 
«Моя країна – Україна»
 
В обласному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна» (далі – Конкурс) взяли участь здобувачі освіти закладів загальної середньої  та позашкільної освіти з  Бахмацької, Бобровицької,  Борзнянської, Варвинської, Вертіївської, Височанської, Кіптівської, Комарівської,  Корюківської,  Куликівської, Ніжинської, Новгород-Сіверської, Носівської,  Макіївської, Менської, Парафіївської, Прилуцької,  Семенвської, Срібнянської, Талалаївської,  Чернігівської територіальних громад, Новгород-Сіверського державного ліцею  імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради, відокремленого структурного підрозділу «Козелецький фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету», закладу освіти «Giacometti Schulhaus  (Джакометті шкільний-дім), м. Кур (Chur), Швейцарія», комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів».
Конкурс проведено за наступними номінаціями:  пейзаж,  натюрморт,  жанрове фото,  пам’ятки архітектури,  живий світ (фото тварин та рослин),  експериментальне фото (застосування програми Аdobe Photoshop) та  репортажний портрет. Цьогоріч учасники подавали не більше однієї конкурсної фотороботи в кожній номінації.
Загалом, на розгляд журі обласного етапу було надіслано 459 фоторобіт. Традиційно, найбільшу кількість робіт було подано в номінаціях «Пейзаж» – 143 роботи та «Живий світ (фото тварин та рослин)»  –  140 робіт, найменша кількість робіт – в номінації «Експериментальне фото (застосування програми Аdobe Photoshop) – 11 фоторобіт. 
Переважна більшість поданих робіт відповідала вимогам, зазначеним в Положенні про проведення Конкурсу. 
Журі Конкурсу відмітило високий рівень виконання конкурсних робіт. Значна  частина робіт учасників  була виконана на високому рівні, з високим образним мисленням і емоційною чуйністю. У роботах дійсно у повній мірі розкрито творчі здібності та художній смак підростаючого покоління. Юним фотолюбителям вдалося відобразити настрій, емоції, передати внутрішні переживання та характер у конкурсних роботах.
Представлені конкурсні роботи сприяли розвитку фотоаматорства, підвищенню художньої майстерності гуртківців, задоволенню їх потреб у творчій самореалізації та підтримці обдарованої молоді, здатної генерувати нові ідеї.
Разом з тим, за висновками журі, окремі учасники конкурсу не дотримались вимог Положення щодо оформлення робіт (фотороботи не були підписані, не вказувалася повна назва закладу освіти, була відсутня письмова згода батьків (або законних опікунів) для обробки персональних даних дитини). Простежувалось  неякісне виконання робіт; невдалий вибір об’єкту зйомки; недостатня контрастність, розкриття технічної сторони фото: правильність заповнення кадру, освітлення, колористика, композиційне та образне рішення, ракурс, невміння акцентувати увагу глядачів на основній ідеї кадру тощо. 
Фотороботи, представлені на конкурс, повинні мати не тільки змістовну, але і художню цінність, вирізнятися сюжетністю. Конкурсні роботи (фотографії) мають демонструвати фотографічні навички учасників конкурсу та передавати красу та унікальність зображуваного об’єкта.  Суттєвим недоліком окремих фоторобіт була відсутність оригінальної назви роботи та повних даних про виконавців.
Головний критерій для обрання переможців - фотографії повинні відповідати темі своєї номінації та відображали загальну ідею конкурсу «Моя країна – Україна!».
З року в рік цей конкурс завойовує все більшу прихильність юних фотолюбителів. Журі відмітило щорічне збільшення кількості поданих робіт та їх якісне зростання. Проведення конкурсу сприяло популяризації та пропаганді кращих робіт юних фотоаматорів, подальшому розвитку фотоаматорства серед учнівської молоді.
Лідерами за кількістю набраних балів серед робіт, поданих на обласний етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна», стали здобувачі освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти Новгород-Сіверської, Прилуцької, Срібнянської та Чернігівської територіальних громад.
Світлини здобувачів освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К. Д. Ушинського вразили своєю креативністю стилістичною цілісністю, глибиною й високим рівнем виконання.
Фотороботи здобувачів освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області та структурного підрозділу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області вразили своєю сюжетністю, різноманітністю, оригінальністю, композиційною цілісністю.
Актуальністю порушеної проблеми, якістю оформлення, свідомим підходом до проблем збереження довкілля вирізняються творчі роботи вихованців гуртка «Фотонатуралісти» комунального закладу «Чернігівська обласна стація юних натуралістів».
За результатами обласного етапу визначено переможців та призерів у номінаціях конкурсу.
Творчі роботи переможців обласного етапу було направлено для участі у Всеукраїнському заочному конкурсі робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна». 


Директор комунального закладу
«Чернігівська обласна станція
юних натуралістів»                                                                Людмила ТРЕГУБОВА
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