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Валерію Діденко, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Тиша»);
Валерію Дем’янчук, здобувача освіти Миколаївської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина «Зимові Карпати»);
Ангеліну В′язовик, здобувача освіти Новгород-Сіверської гімназії № 1 ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Зачарована Десна»);
Анастасію Андрос, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д. Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Краса рідного краю»);
Віталіну Галів, вихованку гуртка «Юні екологи» комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Українські дюни»);
Олега Зелка, вихованця гуртка «Фотонатуралісти»  комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Схід сонця»);
за зайняте ІІІ місце 
Ігоря Козаченка, здобувача освіти Новомлинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  Височанської сільської ради  Борзнянського району Чернігівської області (світлина «Ось зачарований наш Сейм, Його могутні води»);
Анастасію Корнієнко, здобувача освіти Новомлинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  Височанської сільської ради  Борзнянського району Чернігівської області (світлина «Берізки хвилювалися, з красою осені прощалися»);
Владислава Никоненка, здобувача освіти Носелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Височанської сільської ради Борзнянського району Чернігівської області (світлина «Таємничі лісові хащі»);
Лідію Луговську, здобувача освіти Салтиково - Дівицького закладу загальної середньої освіти І - ІІІ ступенів Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина «Мій рідний край»);
Валерію Остапенко, здобувача освіти Дрімайлівського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина «Туманний парк»);
Олега Кичка, здобувача освіти Вертіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені М.П.Кирпоноса Вертіївської сільської ради Ніжинського району Чернігівської області (світлина «Вечір надворі, сонце сідає»); 
Яну Чепурну, здобувача освіти Світанківського закладу загальної середньої освіти Лосинівської селищної ради Ніжинського району Чернігівської області (світлина «Шлейф сонця»);
Нікіту Авраменка, здобувача освіти Перемозького закладу загальної середньої освіти Лосинівської селищної ради Ніжинського району Чернігівської області (світлина «Хмарки – білі конячки»);
Катерину Басанець, здобувача освіти Степовохутірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Макіївської сільської ради Чернігівської області (світлина «Вечірні силуети»);
Івана Мироненка,  здобувача освіти Степовохутірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Макіївської сільської ради Чернігівської області (світлина «Чернігівський вал»);
Альону Шуляченко, здобувача освіти Волинківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської області (світлина «Сутінки»);
Лесю Діденко, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Закучерявлене плесо»);
Валерію Діденко, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Тиша»);
Поліну Шостак, здобувача освіти Трисвятськослобідського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Зачарована Десна»);
Артема Апанасенка,  здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Карпати»);
Варвару Мозгову, здобувача освіти Комунального навчального закладу "Смолинська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів" Гончарівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Ліс горить»);
Тараса Федоренка, вихованця Куликівського центру позашкільної освіти  Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина «Ромашкове літо»); 
Максима Довгаля, здобувача освіти Кинашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина «Зелена спокуса»);
Андрія Козирєва, здобувача освіти Кинашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина «Пахне хлібом»);
Вікторію Гевлю, здобувача освіти Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області  (світлина «Сонце каже: «На добраніч!»);
Романа Глущенка, здобувача освіти Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області  (світлина «Рідні береги Десни»);
Ангеліну Остапчук, здобувача освіти Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області  (світлина «Захід край села»);
Софію Сіру, здобувача освіти Прибинської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів Корюківської міської ради Чернігівської області  (світлина «Берег  мого дитинства»);
Олександра Авраменка, здобувача освіти Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області  (світлина «Cкоро світанок»);
Поліну Гуц, здобувача освіти Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області  (світлина «Схід сонця над озером»);
Владислава Лисенка, здобувача освіти Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Корюківської міської ради Чернігівської області  (світлина «Хмаринки в озері»);
Тетяну Юсухно,  здобувача освіти Синявського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області  (світлина «Наше Придесення»);
Альону Коваленко, здобувача освіти Блистівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Влітку біля озера»);
Тимура Телегуза, здобувача освіти Блистівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Прекрасний осінній Чернігів…»);
Вероніку Ховрякову,  здобувача освіти Блистівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Біля моря»);
Неллі Бунак, здобувача освіти Чайкинського навчально-виховного комплексу  Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Зимовий ліс»);  
Іванну Душину, здобувача освіти Чайкинського навчально-виховного комплексу  Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Рідні простори»); 
Матвія Жорова, здобувача освіти Чайкинського навчально-виховного комплексу  Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Узруївські джерела»);
Дарину Сиродой, здобувача освіти Чайкинського навчально-виховного комплексу  Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Блакитне небо, жовте поле»); 
Дениса Степаненка,   здобувача освіти Чайкинського навчально-виховного комплексу  Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Надія мого рідного села»);  
Олександра Шкалаберду, здобувача освіти Чайкинського навчально-виховного комплексу  Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Голубі озера»);
Анну Ницук, здобувача освіти Орлівського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дитячий садок» Новгород  - Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «На Убеді»);
Анну Турок,  здобувача освіти Орлівського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дитячий садок» Новгород  - Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Чарівна Десна»);
Дениса Уроду,  здобувача освіти Орлівського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дитячий садок» Новгород  - Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Місця, знайомі з дитинства»);
Софію Камко, здобувача освіти Новгород-Сіверського навчально-виховного комплексу "дошкільний навчальний заклад-загальноосвітній навчальний заклад" І ступеня "Дзвіночок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Світає, край неба палає …»);
Єлизавету Шамрицьку, вихованку  комунального закладу  «Новгород-Сіверський міський Будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської міської ради  Чернігівської області  (світлина «Плесо Речища»);
Кіру Котову, здобувача освіти Новгород-Сіверської гімназії № 1 ім.            Б. Майстренка Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «На світанку»);
Полiну Ткаченко, здобувача освіти Новгород-Сіверської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «На добранiч, мicто»);
Марію Слабченко, вихованку  Новгород-Сіверського Центру дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Тиша на Десні»);
Дарину Чуб, вихованку Носівської міської гімназії Носівської міської ради Чернігівської області  (світлина «Насолоджуючись весною»);
Дмитра Ребенка, здобувача освіти  Чернігівського колегіуму № 11  Чернігівської міської ради Чернігівської області  (світлина «Осінній захід сонця»);
Кирила Кореця,  здобувача освіти  Чернігівського ліцею № 22 Чернігівської міської ради Чернігівської області  (світлина «Синє небо, жовте поле…»);
 Єгора Ревенчука,  здобувача освіти Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя Чернігівської області  (світлина «Осінній спокій»);
Романа Приходька, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д. Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Неймовірна краса заходу сонця»); 
Максима Міщенка, вихованця Борзнянського Будинку дитячої та юнацької творчості Борзнянської міської ради Чернігівської області  (світлина «Перед грозою»);
Вікторію Задорожко, вихованку гуртка журналістики Центру творчості дітей та юнацтва Прилуцької міської ради Чернігівської області  (світлина «Ліс»);
Ярославу Білозор, вихованку гуртка «Юні екологи» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Десна до Дніпра лине»);

2) у номінації  «Натюрморт»:
за зайняте І місце
Валерію Діденко, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області  (світлина «Настрій»);
Максима Міщенка, вихованця Борзнянського Будинку дитячої та юнацької творчості Борзнянської міської ради Чернігівської області  (світлина «Вітамінний кошик»);  
Тимура Телегуза, здобувача освіти Блистівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (світлина «Натюрморт»);
  за зайняте ІІ місце 
Ксенію Гречуху, здобувача освіти Ковчинського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Л. П. Деполович Куликівської селищної ради Чернігівської області  (світлина «Медовий спас»);
Анну Пацюк, здобувача освіти Волинківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської області (світлина «Почаюємо!»);
Олександру Руденко, здобувача освіти Степовохутірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Макіївської сільської ради Чернігівської області  (світлина «Мелодія Весни»);
Олександру Пилипець, здобувача освіти Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Ранковий сніданок»);
Марію Мізюк, здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина «Сходинки благодійності»);
за зайняте ІІІ місце
Марка Кустенка, здобувача освіти Волинківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської області (світлина «Запрошуємо на кавуни!»);
Ольгу Халимоненко, здобувача освіти Великоустівської загальноосвітної школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської області  (світлина «Спасівські дари»);
Жанну Кривов’яз, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області  (світлина «Смак осені»);
Ніну Петровець, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області  (світлина «Настрій»);
Артема Апанасенка,  здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області  (світлина «Казкові овочі»);
Романа Кобзара, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області  (світлина «Овочевий маскарад»);
Поліну Дяченко, вихованку еколого-краєзнавчого гуртка «Екологія душі» комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Новобілоуської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області  (світлина «Смачного!»);
Анастасію Чучу, вихованку еколого-краєзнавчого гуртка «Екологія душі» комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Новобілоуської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області  (світлина «Кава з видом на Карпати»);
Олександра Авраменка, здобувача освіти Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області  (світлина «Чай з лісовими парфумами»);
Тетяну Юсухно, здобувача освіти Синявського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області  (світлина «Фарби осені»);  
Марію Слабченко, вихованку комунального закладу  «Новгород-Сіверський Центр дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради» Чернігівської області  (світлина «Незвичне поєднання»);
Марію Мізюк, здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області  (світлина «Сходинки благодійності»);
Вікторію Задорожко, вихованку  гуртка журналістики Центру творчості дітей та юнацтва Прилуцької міської ради Чернігівської області  (світлина «Свято»);
Тетяну Мірошниченко, здобувача освіти Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя Чернігівської області  (світлина «Усьому свій час»);
Владислава Зуйка, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Гриб зимовик»); 
Ярославу Білозор, вихованку гуртка «Юні екологи» комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Послання відродження»);
Віталіну Галів, вихованку гуртка «Юні екологи» комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Смачне літо»);




 3) у номінації «Жанрове фото»:
за зайняте І місце 
Олега Кичка, здобувача освіти Вертіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені М.П. Кирпоноса Вертіївської сільської ради Ніжинського району Чернігівської області  (світлина «Під надійним крилом»);
Ніну Петровець, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області  (світлина «Сила думки»);
Віталіну Галів, вихованку гуртка «Юні екологи» комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Квартиранти»);
за зайняте ІІ місце
Антона Сала, здобувача освіти Комунального опорного закладу «Куликівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Куликівської селищної ради Чернігівської області  (світлина «Сонячна наречена»);
Валерію Діденко, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області  (світлина «Мурчик»);
Кіру Кравченко, здобувача освіти Прибинської  загальноосвітньої  школи І-ІІ ступенів Корюківської міської ради Чернігівської області  (світлина «Приємні спогади»);
Маргариту Зубрицьку, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області  (світлина «Музиканти»);
Тараса Федоренка,  вихованця Куликівського центру позашкільної освіти  Куликівської селищної ради  Чернігівської області  (світлина «Доторкнутися до неба»);
Дар’ю Нетребко, вихованку гуртка  журналістики Центру творчості дітей та юнацтва Прилуцької міської ради Чернігівської області  (світлина «Базар»);
Поліну Тупікову, вихованку гуртка «Фотонатуралісти» комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Довіра»);
за зайняте ІІІ місце
Анастасію Корнієнко, здобувача освіти Новомлинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  Височанської сільської ради  Борзнянського району Чернігівської області  (світлина «Українська світлиця»);
Ольгу Халимоненко, здобувача освіти Великоустівської загальноосвітної школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської області  (світлина «Казкове життя»);
Анну Пацюк,  здобувача освіти Волинківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської області  (світлина «Подих сонця»);
Лесю Діденко, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області  (світлина «Вічна таїна кохання»);
Жанну Кривов’яз, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області  (світлина «В хатi»);
Артема Апанасенка, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Гітаристи»);
Романа Кобзара, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області  (світлина «Гравці в шахи»);
Іллю Осипчука, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Хоровий колектив»);
Романа Котляра, здобувача освіти Бахмацького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №4 Бахмацької міської ради Чернігівської області (світлина «Переговори з приводу подарунків»);
Дениса Посудевського, здобувача освіти Синявського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області (світлина «Відпочинок на природі»);
Ніку Скубу, здобувача освіти Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «А я просто українка, україночка»);
Софію Камко, здобувача освіти Новгород-Сіверського навчально-виховного комплексу "дошкільний навчальний заклад-загальноосвітній навчальний заклад" І ступеня "Дзвіночок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «А я в цей світ закохана …»);
Мирослава Халімона, здобувача освіти Носівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №5 Носівської міської ради Чернігівської області (світлина «Осінні барви»);
Софію Гребінь, здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина «Мить щастя»);
Анастасію Влахно, здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина «Творимо благодійність»);
Дарину Кожукало,  вихованку  гуртка журналістики Центру творчості дітей та юнацтва Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина «Українка»);
Дар’ю Візір, вихованку гуртка журналістики Центру творчості дітей та юнацтва Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина «На березi»);
Ростислава Терещенка, здобувача освіти Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «В очікуванні…»);
Варвару Кошеву, здобувача освіти Чернігівського ліцею № 22 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Прекрасна мить єдності з природою»);
Романа Приходька, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Вдале «полювання» на лисичок»);
Анастасію Чмигальову, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Маленьке сонечко та позитивчик для вас!»);
Ярославу Білозор, вихованку гуртка «Юні екологи» комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Свідок історії»);

4) у номінації  «Пам’ятки архітектури»:
за зайняте І місце
Жанну Кривов’яз, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Велич столиці»);
Ніну Петровець, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Палац Галаганів»);
Анастасію Чмигальову, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею імені К. Д. Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Величність та краса з минулого для Великої імператриці (Тріумфальна арка, побудована на честь проїзду Катерини ІІ містом)»);
за зайняте ІІ місце 
Олександру Руденко, здобувача освіти Степовохутірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Макіївської сільської ради Чернігівської області (світлина «Старовинний замок»);
Валерію Діденко, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Церква»);
Романа Кобзара, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Андріївська церква»);
Софію Сіру, здобувача освіти Прибинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Обереги  нашої  духовності»);
Поліну Гуц, здобувача освіти Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Літня альтанка»);
Поліну Хоботню, здобувача освіти Ліцею №15  Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Кам'янець-Подiльська фортеця»);
Вероніку Миронько, вихованку гуртка «Фотонатуралісти» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Вокзал»);
за зайняте ІІІ місце 
Анну Токар, здобувача освіти Красносільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Комарівської сільської ради Борзнянського району Чернігівської області (світлина «Свято-Михайлiвська церква»);
Ксенію Гречуху, здобувача освіти Ковчинського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Л. П. Деполович Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина «Чернігів»);
Юлію Савчук, здобувача освіти Салтиково - Дівицького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Куликівської селищної ради  Чернігівської області (світлина «Храм у селі»);
Євгенія Петрика, здобувача освіти Перемозького закладу загальної середньої освіти Лосинівської селищної ради Ніжинського району Чернігівської області (світлина «Замок Паланок в Мукачево»);
Анну Пацюк,  здобувача освіти Волинківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської області (світлина «Піднісся до небес»);
Лесю Діденко, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Сокиринська Помона»);
Артема Апанасенка, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Дерев’яна церква»);
Маргариту Зубрицьку, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Вечірній Чернігів»);
Іллю Осипчука, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Аккерманська фортеця»);
Поліну Дяченко, вихованку еколого-краєзнавчого гуртка «Екологія душі» комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Новобілоуської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Загадкова фортеця (замок Радомисль)»);
Анастасію Романенко, здобувача освіти Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Церква»);
Поліну Гуц, здобувача освіти Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Літня альтанка»);
Марію Слабченко, вихованку комунального закладу  «Новгород-Сіверський Центр дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради» Чернігівської області (світлина «Музей великого Слова…»);
Анастасію Влахно, здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина «Цукровий завод»);
Ларису Онопрієнко, здобувача освіти Спеціалізованої загальноосвітньої середньої школи №1 з поглибленим вивченням іноземних мов Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Погляд крізь віки»);
Євгенія Ченторога, здобувача освіти Чернігівського ліцею № 22  Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Перлина Чернігова»);
Анастасію Денисюк, вихованку гуртка  «Природа і фантазія» Бобровицького закладу позашкільної освіти "Центр дитячої творчості" Бобровицької міської ради Бобровицького району Чернігівської області (світлина «Дзвіниця Троїцького собору м. Чернігів»);
Анастасію Андрос, вихованку гуртка «Юні охоронці природи» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Північна вежа»);
  
5) у номінації «Живий світ» (фото тварин та рослин):
за зайняте І місце 
Іллю Осипчука, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Чайки»);
Маргариту Зубрицьку, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Павутиння на квітці»);
Софію Сіру, здобувача освіти Прибинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Сила і краса»);
за зайняте ІІ місце 
Валерію Остапенко, здобувача освіти Дрімайлівського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина «Сумний кіт»); 
Жанну Кривов’яз, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Разом назавжди»);
Романа Кобзара, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Сакура цвіте»);
Андрія Данильченка, здобувача освіти Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Вірний друг»);
Марію Мізюк, здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина «Хочу все знати!»);
Дар’ю Дюбко, здобувача освіти Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Допитлива гостя»);
за зайняте ІІІ місце
Ігоря Козаченка, здобувача освіти Новомлинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Височанської сільської ради Борзнянського району Чернігівської області (світлина «Над річкою в рясній траві зустрівся гриб в усій красі»); 
Станіслава Фесенка, здобувача освіти Носелівської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Височанської сільської ради Борзнянського району Чернігівської області (світлина «Козак на сторожі»);
Олега Кичка, здобувача освіти Вертіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені М.П.Кирпоноса Вертіївської сільської ради Ніжинського району Чернігівської області (світлина «Городина в сонячному світлі»);
Антона Сала, здобувача освіти Комунального опорного закладу «Куликівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина «Містер Кіт»);
Євгенія Антончика, здобувача освіти Салтиково - Дівицького закладу загальної середньої освіти І - ІІІ ступенів Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина «Сільська годувальниця»);
Діану Рубан, здобувача освіти Шатурської гімназії Лосинівської селищної ради Ніжинського району Чернігівської області (світлина «Два кольори мої, два кольори: червоне - то любов, а чорне – то журба»);
Артема Шпака, здобувача освіти Перемозького закладу загальної середньої освіти Лосинівської селищної ради Ніжинського району Чернігівської області (світлина «Наша Майка»);
Марка Кустенка, здобувача освіти Волинківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської області (світлина «Колючий гість!»);
Валерію Діденко, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Мурчик»);
Артема Апанасенка,  здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Кінь»);
Катерину Жук, здобувача освіти Трисвятськослобідського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Перші сонячні дні Тіми»);
Тараса Федоренка, вихованця Куликівського центру позашкільної освіти  Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина «Квіти Кулини»);
Вікторію Гевлю, здобувача освіти Миколаївської загальноосвітньої школа І – ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина «Диво-рослина»);
Олександра Демченка, здобувача освіти Миколаївської загальноосвітньої школа І – ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина «Не знищуй, бережи!»);
Ярослава Пирога, здобувача освіти Миколаївської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина «Люби природу!»);
Максима Довгаля, здобувача освіти Кинашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина  «Зелена спокуса»);
Олександру Москаленко, здобувача освіти Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина  «Мій улюбленець»);
Софію Васильченко, здобувача освіти Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина  «Мудрий папуга»);
Івана Панкратьєва, здобувача освіти Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області  (світлина  «Щаслива хмаринка»);
Камілу Петрик, здобувача освіти Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Домашній улюбленець»); 
Євфімію Острянську, здобувача освіти Вересоцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина  «Рижа пустунка»);
Вероніку Ховрякову,  здобувача освіти Блистівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Великоднє курча»);
Владислава Петровича, здобувача освіти Орлівського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Новгород  - Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Зелене диво»);
Андрія Уроду, здобувача освіти Орлівського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Новгород  - Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Волошка в житі»);
Іванну Душину, здобувача освіти Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Лебеді»);
Савелія Коткова,  здобувача освіти Новгород-Сіверської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Наші пухнастики»);
Марію Слабченко, вихованку комунального закладу  «Новгород-Сіверський Центр дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради» Чернігівської області (світлина «Добре біля матусі»);
Софію Гребінь, здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина «Моделі»);
Марію Мізюк, здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина «Хочу все знати!»);
Анну Орешко, здобувача освіти Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «В гармонії з природою»);
Ростислава Терещенка, здобувача освіти Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 Чернігівської міської ради (світлина «Пригощайся!»);
Владислава Заровного, здобувача освіти Чернігівського ліцею № 22 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Знайди, хто сховався…»);
В’ячеслава Тюха, здобувача освіти комунального закладу «Комарівська гімназія» Чернігівської обласної ради (світлина «Давай дружити»);
Романа Приходька, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Рідкісний жук-олень»);
Анастасію Чмигальову, здобувача Новгород-Сіверського державного ліцею  імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Ми в різних вимірах, але так схожі…»);
Дарину Моцак, вихованку Бобровицького закладу позашкільної освіти "Центр дитячої творчості" Бобровицької міської ради Бобровицького району Чернігівської області (світлина «Серед лісу, на полянці, виріс гриб в червоній шапці»);
Анастасію Андрос, вихованку гуртка «Юні охоронці природи» комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Муриндя»);
Олега Зелка, вихованця гуртка «Фотонатуралісти»  комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Трав’янка»);
Вероніку Миронько, вихованку гуртка «Фотонатуралісти»  комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Вітаю, я хрущ»);
Поліну Тупікову, вихованку гуртка «Фотонатуралісти» комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Маки»);




6) у номінації «Експериментальне фото»:
за зайняте І місце
Ольгу Халимоненко, здобувача освіти Великоустівської загальноосвітної школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської області (світлина «Два світи»);
Романа Кобзара, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Старий автомобіль»);
Романа Котляра, здобувача освіти Бахмацького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 4 Бахмацької міської ради Чернігівської області (світлина «Сердешна зустріч»);
за зайняте ІІ місце
Станіслава Фесенка, здобувача освіти Носелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Височанської сільської ради Борзнянського району Чернігівської області (світлина «Школа в ранковій росі»);
Тараса Федоренка,  вихованця Куликівського центру позашкільної освіти  Куликівської селищної ради  Чернігівської області (світлина «Маленький мандрівник»);
Дмитра Ребенка, здобувача освіти Чернігівського колегіуму № 11 управління освіти Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Зародження аметистів»);
Вероніку Миронько, вихованку гуртка фотонатуралісти  комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області (світлина «Злинка однорічна»);
за зайняте ІІІ місце
Олександра Авраменка, здобувача освіти Корюківської гімназії Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «Фарби природи»);
Тетяну Москалець, здобувача освіти Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Корюківської міської ради Чернігівської області (світлина «На Різдво»);

7) у номінації  «Репортажний портрет»:
за зайняте І місце
Ольгу Халимоненко, здобувача освіти Великоустівської загальноосвітної школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської області (світлина «Автопортрет»);
Софію Гребінь, здобувача освіти Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області (світлина «Романтик»);
Ангеліну В′язовик, здобувача освіти Новгород-Сіверського державного ліцею  імені К. Д. Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Україночка (Весільна сукня прабабусі – найдорожча спадщина)»).
за зайняте ІІ місце
Аліну Муравейник, здобувача освіти Дігтярівської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Юність»);
Ксенію Гречуху, здобувача освіти Ковчинського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Л. П. Деполович Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина «Подружка»);
Романа Кобзара, здобувача освіти Киїнського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка Киїнської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (світлина «Юні велосипедистки»);
Андрія Козирєва, здобувача освіти Кинашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина «Пухнасті зайчики»);
Діану Клімашенко, здобувача освіти Кинашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської міської ради Чернігівської області (світлина «Так зручно»);
Софію Камко, здобувача освіти Новгород-Сіверського навчально-виховного комплексу "дошкільний навчальний заклад-загальноосвітній навчальний заклад" І ступеня "Дзвіночок" Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (світлина «Нишком  Мурчик причаївся: - із Сірком я ледь не стрівся!»); 
Анастасію Андрос, вихованку гуртка «Юні охоронці природи» комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Найкращий друг»);
Ярославу Білозор, вихованку гуртка «Юні екологи» комунального закладу  «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», який працює на базі Новгород-Сіверського державного ліцею імені К.Д.Ушинського Чернігівської обласної ради (світлина «Маленький українець»);
за зайняте ІІІ місце
Антона Сала,  здобувача освіти Комунального опорного закладу "Куликівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів" Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина «Сімейний альбом»);
Альону Шуляченко, здобувача освіти Волинківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської області (світлина «Першовересень»);
Ніну Петровець, здобувача освіти Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області (світлина «Сестра»);
Федоренка Тараса,  вихованця Куликівського центру позашкільної освіти  Куликівської селищної ради Чернігівської області (світлина «Ранкове сонечко»);
Андрія Уроду, здобувача освіти Орлівського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дитячий садок» Новгород  - 
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0 Hakazy KOMYHAJIbHOTO 3aKJamy
«YepHiriBcpka 00JacHA CTAHIIS IOHUX
HaTypaicTiB»

/7 O 2022poxy N A5

IHOOPMALIIA
1110710 TPOBEEHHs 00JaCHOTO eTaIy
BceykpalHCHKOTO 3204HOT0 KOHKYpCY poOiT IoHHX (oToamaTopis
«Mos kpaiHa — Ykpaina»

B obnacHomy erami BceykpalHCBKOIO 3a04HOTO KOHKypCy pOOIT IOHHX
(boroamaTopiB «Mos kpaiHa — YkpaiHa» (mami — KoHKypc) B3suH ydacTh 3100yBadi
OCBITH 3aK/IafiB 3arajgbHOl CepelHbOI Ta MO3aIUKUIGHOI OCBiTH 3 bBaxmarpkoi,
bob6posulbkof, bopsusHcekoi, BepriiBeskol, Bucoudancekoi, ['oH4apiBcbKofi,
IBaniBcskoi,  Kuincekoi, Komapiscskoi, KoprokiBeskof, KynukiBcbkoi,
JlocuniBeskoi, Hixuncskoi, Hosropoa-Cisepcskoi, Hoo6imoycskoi, Hocieskoi,
MackiiBebkoi, Mencbkoi, Muxaiino-Komnro6uncskoi, Ilpumyipkoi,  COCHHLBKOI,
CpibHsacbkol, YepHiriBebkol Teputopianmsux rpoman, Hosropoxa-Cisepcbkoro
aepxaBHoro ineto  imeni K.J.YummHcekoro YepHiriBcbkoi obmacHoi panw,
KOMYyHasbHOTO 3aknmany «Komapisceka TimHazis» YepHiriBebkol obiacHOI pajd,
KOMYHAaJIBHOTO 3aKiany «YepHIriBcbka obnacHa CTaHIis IOHUX HATYpPAICTIBY.

Konkypc mpoBeneHO 3a HACTYIHHMM HOMiHALisIMH: Meif3aX, HaTIOpPMOPT,
’KaHpoBe (OTO, IaM’sATKM apXiTeKTypH, KUBHH CBIiT (POTO TBapHH Ta POCIHH),
eKcrepuMeHTanbHe (oTo (3acTocyBaHHS mporpamu Adobe Photoshop) Ta
penopTakHuii moprpet. L{poropiv yyacHukyM noaasaay He Oinblne oHiel KOHKYpPCHOL
(hoTOpoOOTH B KOXKHI# HOMIHALIIT.

3arajom, Ha po3ryiz XKypi odacHoro erary Oyi1o HagicnaHo 432 GpoTopoGoTH.
Hait6inbury kinekicTs pobiT Gyio moxaxo B HoMiHamisx «Ilei3ax» — 122 pobotu Ta
«Kusmit cBiT (hoTo TBapuH Ta pocnuH)» — 112 po0it, HaliMeHIIa KiTbKiCTh pobiT
— B HomiHamii «ExcmepumentansHe ¢oTo (3actocyBaHHs mporpamu  Adobe
Photoshop) — 13 doTopobir.

IlepeBarkna OinbluicTs MOgaHHX poOIT BIANOBiZama BHMOTaM, 3a3HAYEHHAM B
IMonosxenni npo nposeneHHs KoHKypCy.

Kypi Konkypcy BIIMITHIO BHCOKHH DiBeHb BHKOHAHHS KOHKYPCHHX PpOGIT.
3HayHa dacTHHA POOIT yJacHMKIB Oyiia BUKOHaHAa Ha BHCOKOMY PiBHi, 3 BUCOKHM
00pasHUM MHUCIIEHHSM | eMOLiN{HO0 dyiiHicTio. Y pofoTax AifiCHO y MOBHIH Mipi
PO3KPHUTO TBOPYi 3AIGHOCTI Ta XyHOXHIH CMaK IiIPOCTAIOYOro MOKOMiHHS. FOHMM
dotomobuTensM BamoCs BIZOOpasHTH HacTpilf, eMowii, mepeJaTd BHYyTpiliHi
MepeXUBAHHA Ta XapaKTep y KOHKyPCHHX poboTax.
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Pazom 3 THM, 33 BHCHOBKaMM ’KYpi, OKpeMi YyYacCHHKH KOHKypCy He
foTpumanues sumor [lomoxkenns woao odopmienHs pobit. Ilpocrtexysanocs
HesiKICHE  BHKOHaHHS podir; HeBIatuit BHOIp 00’ekTy 3HOMKH; HedOCTaTHA
KOHTPACTHICTb, PO3KPHUTTS TEXHIYHOI CTOPOHHM (OTO: MPaBHIBHICTh 3aMOBHEHH:
Ka1py, OCBITJIEHHS, KOJIOPHCTHKA, KOMIIO3MLilHe Ta oOpa3He pillleHHH, pakypc,
HeBMIHHS aKIIeHTYBATH yBary Iisi7IaviB Ha OCHOBHIH i€l Kaapy TOMIO.

@oTopobOTH, IPECTaBIeH] Ha KOHKYPC, MTOBHHHI MaTH He TibKH 3MiCTOBHY,
ajte | XyJ0KHIO WIHHICTh, BUPI3HSTHCS crokeTHiCTio. CYTTEBHM HEI0JiKOM OKpEMHX
GoTopobiT Byila BIACYTHICTS HA3BH POGOTH Ta MOBHUX JaHMX MPO BHKOHABIIIB.

3 poky B piK lleH KOHKypc 3aBoifoBye Bce OLTbLIY HPHXMIBHICTE IOHUX
hoTomodurenis. JKypi BiaviTiiIo wopivke 36i1beHHs KIIbKOCTI TTOfaHMX podiT Ta
ix saxicue 3poctanss. [Iposesenng KOHKYPCY CIIPHUSIO MOIMyJIApH3aLii Ta mponarasai
Kpawmx poliT IOHUX GOTOAMATOPIB, MOAATBLIIOMY PO3BUTKY (OTOAMATOPCTBA Cepen
VUHIBCKOT MOJIOZI.

Jlinepamu 3a KinekicTio HaOpaHux Oatis cepel podiT, MOJAHUX Ha OOTacHUM
etan BeeykpalHCEKOTO 3a0410r0 KOHKYpEY pobiT 10HNX GoToamaropis «Mos kpaiHa
~ VkpaiHay, craiu 3100yBadi 0cBiTH 3aK/1aliB 3araibHOl CepeIHbOl Ta N03aKiTbHOT
ocsitn  Kuincekol, Hosropoa-Cisepcskoi, [lpuayuskoi Tta  Uepsiriscskol
TePUTOPIA/ILHUX TPOMAL.

Ceitaunu 3100yBayis ocBiti CpiGHsgHchKOl 3araipHOOCBITHROI mKomu I-1II
crynenis  CpiGHAHCHKOT — CeNMILHOI  paal  BPasHIM  CBOCIO  KPEaTHWBHICTIO
CTHIICTUYHOIO LIMICHICTIO, ITHOMHOIO H BHCOKMM piBHEM BUKOHAHHS.

®otopoborn 3106yBauis ocsitH KHIHCBEKOrO ONOPHOrO 3aKnajy 3ararbHoi
cepennboi ociti I-1I1 crynenis imeni KocrsinTiaa CBerenka KuIHCBKOI CibebKol
paxs UepHiriscskoro pafoHy BpasHiH CBOEIO CIOXKETHICTIO, PI3HOMAHITHICTIO,
OPMIIHAIBHICTIO, KOMITO3HLIIHON HiTiCHICTIO.

AKTYanpHICTIO nopyweHo! npo0iemu, SKiCTIO  OGOPMICHHS, CBiIOMUM
MiIXOAOM 710 MpoGieM 30epeskeHHsS 0BKIWIS BUPI3HAIOTBCA TBOpYi poboTH
suxoBaHmis  ryprkis  «fOui  oxoponui npupoan», «IOni  exomorm» Ta
«DOTOHATYPATICTH» KOMyHalbHOro 3ax1aly «UepHiriBchka obnacHa CTallisl IOHHX
HATYPaTIiCTIBY.

3a pesyapTaTaMu 007acHOTO €Tally BU3HAYEHO NEPEMOXIIB Ta TpH3EPIB Y
HOMIHAIIISIX KOHKYPCY.

TBOpui poGOTH MepeMOoKIIiB 06:1acHOro eTarny Oylo HANpaBIeHOo s y4acTi y
BeeykpaiHchKOMy 3a04HOMY KOHKYpCi podiT 10HHX doToamartopis «Mos kpaiHa
Vkpaina».

JIMpeKTOp KOMYHA/IbHOTO 3aK71a1y
«Yepnirisepka ofsiacHa cTaHwis

HOHUX HATYpalicTiBy Jhopmuna TPEI'YBOBA
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VITPABJIIHHA OCBITU I HAYKH ‘-IEPHII“}BCI)KO'I' OBJITEP)KAIMIHICTPALIIT
KOMYHAJIbHUU 3AKJIA/L
«HEPHITIBCBKA OBJIACHA CTAHIIA IOHUX HATYPAJIICTIB»

HAKA3

sin /7 C e 2022 p. M. UepHiris NQ_,ZZ_JC

Ilpo niocymku obracnozo emany
Bceykpaincokozo 3a04H020 KOHKypcCy
pooim wHux pomoamamopie

«Mosa kpaina — Ykpaina»

BinnosinHo 1o Haka3sy MiHicTepcTBa OCBITH 1 HayKy Y KpaiHM BiJ 24 nucronaia
2020 poxy Ne 1452 «IIpo 3arBep/Ke€HHsS IUIaHY BCEYKPAiHCBKHMX 1 MiXKHApPOIHHX
OprasizamifHo-MacoOBHMX 3aXO/iB 3 AITBMH Ta yYHIBChKOIO Mosnoiato Ha 2021 pik (3a
OCHOBHMMHM HaIpsMaMH I03alIKiTbHOI OCBiTH) Ta [l1aHy ceMiHapiB-IPaKTUKYMIB
7151 eJaroriyHyMX MpaliBHUKIB 3aKjIaiB mo3amkiapHol ocBity Ha 2021 pik», Ilnany
po0OTH  KOMyHalbHOro 3akiamy «UYepHiriBcbka o6JacHa  CTaHIis — HOHHX
HatypaiictiBy Ha 2021 pik y rpyaHi 2021 poky mpoBedeHO OOIacHWd erar
BceykpalHCBKOTO 3a04HOTO KOHKYpCY poOiT roHHX (oToamaTopiB «Mos kpaiHa —
VYkpaiHay.

BiamoBigHo 10 pimeHHs XKypi 06/1acHOTO eTalty

Haka3y lo:

1. HaropoauTu OWIUIOMaMH MEPEMOXIIB oOsacHOro eramy BceeykpalHChbKOro
3204YHOT'O KOHKYpPCY poOiT 1oHUX (hoToamaTopiB «Mos KpaiHa — YKpaiHay:

1) y Hominamii «Ileizax»:

3a 3aiiHaTe [ micue

IOnito Capuyk, 3100yBada ocBitTi CanTukoBo - [liBUIIBKOTO 3aKialy 3arajibHoi
cepennboi ocBitu 1 - III cryneniB KymukiBebkoi cenumnoi pamd  YepHIriBCbKOI
ob6nacri (cBiTinHa «YapiBHa 3UMay);

['ni6a ITimypa, 3n00yBada ocsitTd YepHiriBebkoro minero Ne 22 YepHiriBChbKol
Micekoi paau YepHirieeskoi o6macti (cBiTnuHa «Kpaesua cena biuctosay);

Amnacracito JlyTomkiny, 3m00yBada ocBiTH UepHITiBChKOI 3araqbHOOCBITHBOI
mikonu I-III crymeniB Ne 24 UepHiriBcbkoi Michkoi pamu UepHiriBcbkoi ofnacti
(cBiTimHA «LleH 3axix COHI HA MOPEM - Ie I10Ch TUBOBUKHE!»);

3a 3aiHsTe 11 micue :

€Brenis AHTOHuYMKa, 3100yBaua ocBiTH CaaTUKOBO-/[iBULBKOrO 3aKiany
saranpHoi cepenHnoi  ocBith I[-III  crymeniB KynuKIBCBKOI CeNMIUHOLI paau
YepHuiriseskoi obnacti (cBitiiHa «OCTaHHS OTOPOK»);
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- Cisepcbkoi Micekoi pamu Yepririsepkol obmacti (cBitnuHa «Ilicas Baanoro
BUCTYIIY»);

[Toniny Txadenko, 3100yBada ocBiti HoBropon-CiBepchKoi 3aralbHOOCBITHBOT
mxonu I-III crymenis Ne 2 Hosropon-CiBepcbkoi Mickkoi pagu UepHIriBCbKOI
obmacti (cBiTnuHA «[IpUPOIHUN aHTUCTPECY );

Jap’ro Bisip, BUXOBaHKY rypTKa XypHalticTUKu LleHTpy TBOpYOCTi miTed Ta
foHanTBa Ilpmmynpkoi  Mickkol pagu  YepHiriBcbkoi — ob6nacTi  (CBITJIMHA
«PamiogukTant»);

Poctucnasa Tepemenka, 31060yBavya ocBiTH UepHITIBCHKOI 3aralbHOOCBITHBOI
mkoan I-III ctynmenis Ne 20 YepririBeskol Micbkoi paxu YepHiriBchbkoi o06JacTi
(cBiTinHa « TpynoBi OyaHI»).

2. Tndopmartiro 111010 POBeAEHHS 001acHOr0 erany BeeykpalHChKOro 3a04HOT0
KOHKYpCY poOIT IoHUX (oToamaTopiB «Mos KpaiHa — VYkpaiHa», IO JAOJaeThes,
B3SITU 10 yBary.

3. KoHTpoab 32 BUKOHAHHSM Hakaly IIOKJIACTH Ha 3aCTylHHKa THPEKTOpa 3
MEeTOIMYHOI POGOTH KOMYHAIBHOrO 3aKnany «YepHiriBcbka ob1acHa CTaHLIA FOHHX
HaTypanicTiB»y OuieHy PaggyeHko.

Jlupektop %‘% Jronmuna TPET'YBOBA





