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Відповідно до Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року головна мета діяльності комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів»  спрямована на  підвищення доступності якісної, конкурентоспроможної позашкільної еколого-біологічної освіти для учнів, вихованців, слухачів, відповідно до вимог сталого розвитку суспільства, економіки, кожного громадянина; забезпечення особистісного розвитку людини, згідно з її індивідуальними задатками, здібностями, потребами, упродовж життя.

Реалізуючи державну політику в галузі позашкільної  освіти, враховуючи умови роботи комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів»  пріоритетними цілями і напрямками діяльності  були такі:

формування   у   вихованців,   учнів,   слухачів  національно-патріотичної   свідомості,   почуття   відданості   своїй державі;   

створення умов для гармонійного розвитку високоосвіченої, життєво-компетентної творчої особистості, здатної до саморозвитку та самовдосконалення, готової до життя і праці в інформаційному суспільстві;  

надання якісної позашкільної освіти;  

формування екологічної компетентності вихованців, учнів, слухачів на основі дослідницької діяльності; 

задоволення потреб вихованців у професійному самовизначенні та творчій самореалізації; 

формування  екологічної культури особистості, набуття знань і досвіду в розв’язанні екологічних проблем, залучення до практичної природоохоронної роботи, формування  знань, умінь, навичок в галузях біології, хімії, сільського і лісового  господарств;

формування у вихованців, учнів, слухачів свідомого й відповідального ставлення до власного здоров’я та здоров’я оточуючих, навичок безпечної поведінки;  

 удосконалення  системи пошуку, розвитку і підтримки обдарованої учнівської молоді; 

 забезпечення якості позашкільної освіти на інноваційній основі; 

 модернізація змісту позашкільної еколого-біологічної освіти з урахуванням світового досвіду та принципів сталого  розвитку;  

 підвищення професійної компетентності педагогів у сфері національно-патріотичного виховання; 

інтегрування   національної   системи   освіти   у   європейський   і   світовий   освітній   простір,   поглиблення   міжнародного співробітництва з питань еколого-біологічної освіти

надання адресної практичної методичної допомоги;

координація науково-методичної, організаційно-масової та навчально-виховної   діяльності Центру екологічної освіти на громадських засадах на базі Ядутинської ЗОШ І-ІІІ ступенів Борзнянського району, екологічних відділів Будинків творчості дітей та юнацтва, загальноосвітніх шкіл і інтернатних закладів області з питань організації роботи  гуртків еколого-натуралістичного наряму та масової еколого-натуралістичної роботи;

координація участі навчальних закладів області в Міжнародних, Всеукраїнських, обласних етапах Всеукраїнських та обласних масових еколого-натуралістичних заходах.
Успішна реалізація поставлених перед закладом цілей вирішальною мірою залежить від рівня методичної підготовки педагогічних працівників. Педагог - вихователь має бути інтелігентною, неповторною особистістю, носієм вселюдських цінностей, глибоких і різноманітних знань з прагненням до постійного професійного самовдосконалення, духовного зростання.

     Підвищення  ефективності освітнього процесу, науково-теоретичного і загальнокультурного рівня педагогів, їхньої психолого-педагогічної підготовки, професійної майстерності, а також впровадження в практику досягнень науки інноваційних педагогічних технологій з організації роботи з обдарованою учнівською молоддю, перспективного педагогічного досвіду здійснюється на КЗ «Чернігівська обласна станції юних натуралістів» через систему методичної роботи.
Основними напрямками методичної роботи закладу є: 

модернізація змісту позашкільної еколого-біологічної освіти з урахуванням світового досвіду та принципів сталого  розвитку;  удосконалення змісту, форм, методів діяльності  профільних гуртків та секцій клубів; використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі;

підвищення професійної компетентності педагогів у сфері національно-патріотичного виховання; розвиток педагогічної та професійної майстерності педагогів;

забезпечення якості позашкільної освіти на інноваційній основі; інформаційно-методичне забезпечення педагогічних працівників з проблем освіти,   педагогіки, методики;

інтегрування   національної   системи   освіти   у   європейський   і   світовий   освітній   простір,   поглиблення   міжнародного співробітництва з питань еколого-біологічної освіти;

розробка та видання навчальних, методичних матеріалів, рекомендацій, авторських програм;

вивчення, узагальнення та поширення перспективного  педагогічного досвіду роботи;

надання адресної практичної методичної допомоги;

надання методичної допомоги молодим педагогам в організації навчально-виховного процесу;

підготовка до атестації педагогічних працівників;

розвиток позашкільної еколого-натуралістичної освіти, оновлення її змісту, впровадження сучасних технологій, новітніх досягнень; співпраця з науковими, громадськими і державними організаціями; створення сучасної матеріально-технічної бази закладу.

     Працюючи методистом понад 20 років і звертаючи увагу на темпи розвитку суспільства, шукаю нові підходи у навчанні та вихованні. Розумію, що лише творча особистість, спроможна створювати, управляти, пропонувати нові теорії, нові технології, нові напрямки розвитку, знаходити шляхи виходу зі складних нестандартних ситуацій може досягнути успіху у житті.  

    За період  методичної діяльності в комунальному закладі «Чернігівська обласна станція юних натуралісітв», завжди вважала, що першочерговою умовою для  методиста в позашкіллі є його професійна майстерність та професійно-педагогічна компетентність. Поєднання професійно значущих особистісних якостей із глибоким знанням сучасних досягнень  педагогічної науки, володіння методикою викладання предмета у відповідності до специфіки навчально-виховного закладу у системі позашкільної освіти є важливими педагогічними технологіями, які я, як методист, вважаю обов'язковими в роботі з педагогами. 
  Використовуючи інноваційні технології, вдосконалюючи форми та методи навчально-виховного процесу, протягом останніх років працюю над проблемою «Формування національної свідомості учнівської молоді  засобами еколого-натуралістичного виховання»  тому    використовую  в своїй роботі спадщину видатних українських  педагогів    В.Сухомлинського,  А. Макаренка, С. Русової,  адже дійовим засобом  національного виховання  є формування в  дітей почуття національної гідності і гордості за Україну,   повернення імен видатних українських вчених, письменників, педагогів, художників, композиторів, митців слова.    
Один раз в квартал я проводжу засідання школи молодого педагога, які мають теоретичний і практичний характер. Молоді педагоги діляться досвідом роботи, проводять пробні відкритті заняття з використанням різних форм і методів роботи, обговорюють і розглядають основні питання організації освітнього процесу у позашкільному закладі.

В структурі методичного відділу працює мобільна консалтингова служба. Вона сприяє професійному вдосконаленню, стимулюванню майстерності педагогічних працівників як станції, так і навчальних закладів області. Основні її завдання полягають в інформуванні педагогів через різні форми роботи (надання консультацій, виступи на телебаченні чи радіо, друк у засобах масової інформації, безпосередню діяльність методичного відділу); збагаченні професійного досвіду педагогів елементами перспективного педагогічного досвіду; ознайомлення вчителів з новими науковими досягненнями педагогіки, психології, культурології, дидактики, соціології, вивченні основних нормативних документів про позашкільний освітній заклад; ознайомленні з науково-педагогічною, методичною  літературою, основними видами наукової продукції, прийомами і методами роботи з дітьми. В закладі налагоджене постійне електронне листування з відділами освіти районних державних адміністрацій, об’єднаних територіальних громад, селищних (сільських) рад, управлінь освіти міських рад. Це дозволяє оперативно доносити інформацію про терміни і вимоги до проведення масових заходів з дітьми та молоддю і методичних заходів з працівниками позашкільної ланки освіти.
        Методична   робота  Чернігівської обласної станції юних натуралістів  спрямована  на  всебічно  якісне   підвищення  професійного  рівня  педагогів, на  збагачення  та  розвиток   творчого  потенціалу  педагогічного  колективу, на  створення   сприятливих  умов  для  творчої  їх  праці  та  досягнення  головної  мети.   Особливістю організації  методичної  роботи  в   позашкільному закладі  є  відхід  від  репродуктивної   методики  та інструктування. Керівники творчих  об’єднань  самі  аналізують, узагальнюють  результати  своєї  роботи, розвиваючи  своє  педагогічне  мислення, посилюється  їхня  діагностична  функція, поглиблюються  методологічна  і  теоретична  підготовка. Методичні  прийоми  вони  обирають, виходячи  із  закономірностей  розвитку  позашкільної  освіти і  виховання.
Методисти нашого закладу пропонують висвітлення різних питань, щодо організації еколого-натуралістичної роботи. В кінці року на методичні кабінети районних та міських відділів, об’єднаних територіальних громад, селищних (сільських) рад освіти надсилаються листи з переліком питань. 
      Педагоги визначаються з  питаннями, які вони хотіли вислухати. Тоді методисти районних та міських методкабінетів надсилають лист- запрошення  методистам на станцію юних натуралістів ( з питаннями, датою та місцем проведення консультативного дня). Кожен методист станції відповідає за певний напрямок роботи, зокрема  на  консультаційних днях у районах висвітлюю  такі питання:  методичні поради з впровадження методів органічного землеробства на навчально-дослдідних земельних ділянках; робота музеїв та  куточків економного і бережливого ставлення до хліба;  робота  школи юного аранжувальника по таких темах «Що таке флористика. Основні напрями флористики», «Символи Нового року. Новорічна флористика», «Виготовлення композицій», «Флористичні форми», «Виготовлення святкових листівок». «Виготовлення Великодніх композицій», «Квіти в житті людини», «Мова та символіка квітів», «Заготівля  природного матеріалу та квітів-сухоцвітів»; національно-патріотичне виховання  дітей та молоді.     

     Завдяки   цілеспрямованій  та  багатоплановій  системі  організаційно-методичного  впливу  на  всі  ланки  навчально-виховного  процесу  намагаюся надати  таку  методичну допомогу  працівникам, яка б  дала  можливість  включатися  в  творчий  пошук, вчила  б  новим  підходам  в роботі  шляхом  впровадження  нових форм  методичної  допомоги.                                                                    

      Намагаюся   використовувати   різноманітні  форми  організації  методичної роботи: групові, масові, індивідуальні, поєднуюю  традиційні і  нетрадиційні. 
       Проводячи консультаційні дні в районах та містах області, залучаю учнівські та педагогічні колективи  закладів загальної середньої та позашкільної освіти до  виконання освітніх, навчально-виховних і практичних завдань Міжнародних, Всеукраїнських та обласних масових еколого-натуралістичних заходів, а саме: Всеукраїнських конкурсів навчально-дослідних земельних ділянок і «Парки – легені міст і сіл», Всеукраїнської природоохоронної акції «Ліси для нащадків», Всеукраїнських трудових акцій «Юннатівський зеленбуд» та «Плекаемо сад», Всеукраїнської  виставки-конкурсу  «Український сувенір», еколого-природоохоронних операцій «Ялинка», «Синичка», «Береза»,  «Зелена аптека» та інших.   
      Здійснюю координаційно-методичний супровід участі команд Чернігівської області у всеукраїнських масових заходах з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти, зокрема:

     Всеукраїнського конкурсу  з флористики та фітодизайну; Всеукраїнського   зльоту учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об'єднань школярів загальноосвітніх і  позашкільних навчальних закладів; Всеукраїнського  фестивалю патріотичних дій;  Всеукраїнського  дитячого фестивалю  «Україна сад», Всеукраїнського зльоту  членів учнівських лісництв загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів.  В результаті конкурсних змагань учні кожного року отримують перемоги, займають призові місця.  
       Спільно з спеціалістом лісового та мисливського  господарства Перев'язко В.С., координую роботу 17  учнівських лісництв області та 28 гуртків «Юних лісвників»  і «Юних лісівників-дендрологів». За період роботи зібрано банк даних учнівських лісництв, видано інструктивно-методичні матеріали:  «Учнівські лісництва, гуртки юних лісівників», «Цікаве  про ліс»,  інформативні матеріали «Відтворимо ліси разом», «Історія учнівських лісництв Чернігівщини». Третій рік поспіль беру участь у Всеукраїнській науково-практичній  конференції  «Відтворимо ліси разом» на базі Національного еколого-натурлістичного центру.
Для посилення національно-патріотичного виховання, формування у дітей та учнівської молоді національної свідомості патріота України, готового самовіддано розбудовувати її як суверенну, демократичну, правову і соціальну державу, педагоги  КЗ «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» співпрацюють з сектором Чернігівської області 
Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників АТО. Разом з колегами проводимо   творчі майстерні,  майстер-класи, екологічні ігри для  дітей  із сімей учасників АТО, внутрішньо переміщених сімей, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.  Під час заходів діти  власноруч виготовляють сувеніри, декоративні вироби із вторинної сировини, флористичні композиції, новорічні іграшки; створили з паперових квітів кольорову мапу України. Для дорослих проводяться майстер-класи з виготовлення мила з натуральної сировини, саше, ебру.
В 2016  році з метою підвищення фахового рівня  пройшла  навчання за програмою тренінгу з  національно-патріотичного  виховання «З Україною в серці» та прийняла участь в ІІІ форумі патріотичних справ  «Ми – українці!». Фрагменти тренінгів  використовую при проведенні семінарів, консультаційних днів, майстер-класів з  педагогами, дітьми  та їх батьками, намагаюсь насичити весь навчально-виховний процес  ідеєю патріотизму,     використовуючи  найефективніші  технології: переконання, інтимно-особистісний діалог, рефлексивне осягнення  і створення позитивної Я-концепції.
Координую роботу кімнати – музею економного і бережливого ставлення до хліба КЗ «Чернігівська обласна станція юних натуралістів».   Вона обладнана банерами, які несуть основну інформацію про історію та сьогодення  хліба  «Лабораторія під відкритим небом», «Ми, колосочки твого поля, Україно», «Хлібом славиться земля».

  Про злакові культури (пшеницю, жито, ячмінь, овес, просо, рис, кукурудзу) знайомлю в розділі екскурсії  «Злакові культури – наші годувальниці», де розповідаю відвідувачам музею-кімнати  історію виникнення цих культур, освоєння  їх людиною та  сільськогосподарське значення. 

Натуральні експонати в кімнаті-музеї представлені снопами та зерном таких зернових та круп’яних культур, як пшениця, жито, овес, ячмінь, просо, гречка, кукурудза різних сортів, льон, люпин, сорго, пряні культури.

Представлені в кімнаті-музеї і знаряддя праці хліборобів минулих років: серп, ціп, дерев’яні граблі, жорна, коса, є в музеї  куточок народознавства, в якому експонуються одяг, вишивка, глиняний посуд, предмети побуту, обереги, дідухи, вільця  інше. Ближче з  побутом, звичаями та обрядами наших пращурів знайомлю  відвідувачів  в етнографічному розділі екскурсії,  де розповідаю легенди, звичаї, замовляння, пов’язані з  вирощуванням хліба-годувальника, намагаюся  донести до кожного наскільки важливим для наших пращурів  було засівання ниви, вчасне сходження  посівів, дозрівання та зберігання збіжжя. 

  Куточок народознавства,    в якому  зібрані   найпоширеніші  іграшки  Чернігівщини:  ляльки-мотанки, глиняні, солом’яні, трав’яні, дерев’яні  рухомі  та нерухомі,  постійно доповнюю новими експонатами, хочу щоб  відвідувачі  дізналися щось нове, щось цікаве, що відтворює зв'язок поколінь та заохочує  їх спробувати  зробити власноруч  свою  традиційну народну  іграшку. 

Особливу увагу відвідувачів привертає експозиція «До кожного свята – своя посвята», в  якій можна побачити ритуальну випічку до дня Святого Миколая, Калити, Паски, Різдва, Сорок Святих,  а також випічка притаманна  різним регіонам Чернігівщини.
  В експозиції музею  чільне місце займає  тема Голодомору  в Україні в 1932-1933 роках, під час екскурсій  відвідувачам розповідаю про значення хліба в житті людини, тяжку працю хлібороба, економне і бережливе ставлення до хліба,  мільйони людей, які загинули під час Голодомору, тут зібрані розповіді, спогади і свідчення  людей, які пережили  голодомор, статистичні дані про трагічну статистику голоду по різним областям Чернігівської області,  створено підбірку  документів, фотографій, матеріалів  про події 30-х років. 

  Щороку понад 3000 школярів міста Чернігова  та області  відвідують експозицію кімнати-музею, знайомляться з його експонатами, а також з історією юннатівського руху на Чернігівщині.   
Систематично з методистами закладу розробляємо та готуємо до друку інструктивно-методичні матеріали, положення, тематику та методику науково-дослідницьких робіт. Так,  були  видані: буклет «Кімната-музей економного та бережливого ставлення до хліба», «Поради садівникам», 
Крім того з метою популяризації діяльності свого закладу випускаємо раз на квартал газету «Голос Патріота» та щомісячно -  інформаційно-методичний вісник.
Активно працюю над підвищенням рівня самоосвіти, як свого так і своїх колег. В червні 2017 року прийняла  участь у  Республіканській конференції у м. Мінську «Пришкольный участок как эффективная форма популяризации  органического земледелия». За  наслідками конференції  видала інструктивно-методичні рекомендації,  створила презентації на тему органічного землеробства, прийняла участь в районному семінарі для  педагогів  шкіл-інтернатів  та навчально-реабілітаційних центрів, відповідальних за роботу на навчально-дослідних земельних ділянках  з теми «Організація роботи на начально-дослідній земельній ділянці, як шлях соціалізації вихованців закладів інтернатного типу», який проходив на базі КЗ «Березнянський навчально-реабілітаційний центр», де ознайомила присутніх з досвідом роботи в цьому напрямі  нашого   закладу    та  білоруських колег.
Стала переможцем багатьох конкурсів з педагогічної майстерності. Зокрема обласних етапів Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти, Всеукраїнського конкурсу науково-методичних розробок та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти,  фінальних етапів Всеукраїнського конкурсу науково-методичних розробок з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти хіміко - біологічного профілю, Всеукраїнської щорічної заочної виставки видавничої продукції з еколого-натуралістичного напряму у номінації «Реклама досягнень позашкільного навчального закладу».
     Отже, здійснюючи методичну роботу,  намагаюсь надати системну допомогу  педагогам в реалізації актуальних питань розвитку, вдосконалення і підвищення професійної майстерності та фахового рівня, активізувати їх творчий потенціал, сформувати здатність до швидкої адаптації в умовах, що постійно змінюються в зв 'язку з переходом на новий зміст освіти, сприяти підвищенню науково-теоретичного і культурного рівня педагогів.
