Сьогодні національна система освіти динамічно модернізується. Позашкільні навчальні заклади покликанні створити сприятливі умови для задоволення інтересів і потреб у самопізнанні і самореалізації особистості, для формування особистісних якостей, високого рівня вихованості, професійного самовизначення. 
 КЗ «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» як позашкільна дитяча установа, згідно зі своїм спрямуванням і специфікою роботи сприяє активному залученню  учнів до трудової діяльності, дає їм різноманітні трудові навички в нових умовах господарювання – основні уявлення про нові технології, сучасні економічні, правові, екологічні знання, розвиває інтереси і здібності в галузі біології,  сільського господарства, особливо в практичних, дослідницьких аспектах діяльності, які є важливою ланкою в системі професійної орієнтації молоді. 

 Після напруженої праці в школі юннати із задоволенням приходять в гуртки   станції. Тут для них створені такі умови, які дають можливість кожній дитині займатися своєю улюбленої справою із захопленням та радістю.

 Навчальні плани   гуртків передбачають поряд із теоретичними заняттями виконання практичної та дослідницької роботи на навчально-дослідній земельній ділянці, яка має відділки: квітково-декоративний, колекційний, селекційно-генетичний,  дендрологічний, польових, овочевих, плодово-ягідних культур, зоолого-тваринницький.

    У зоолого-тваринницькому відділку, який включає живий куточок, крільчатник, пташник, юннати знайомляться з різноманітними представниками тваринного світу,  збагачують знання фактами про різноманітність видів тварин і їх життя,  гуртківці знайомляться із зовнішньою будовою і фізіологічними особливостями тварин,  з проблемами біоетики й охорони тваринного світу, досліджують їхню поведінку, пізнають нове, цікаве у природі. Юннати вивчають біологічні особливості домашніх тварин, умови і правила утримання, годівлі, розведення цих тварин. І нерідко учень, який пройшов практичну школу догляду за тваринами, згодом свідомо обирає майбутню професію, пов'язану з тваринництвом. Та коли навіть він і не стане фахівцем-зоологом, надовго залишиться в його пам'яті робота в куточку живої природи, пташнику, крільчатнику, радість перших знахідок, відкриття невідомого. Залишиться любов до природи і він завжди буде її надійним охоронцем. 
Для розвитку здібностей дітей, відповідно до їх нахилів та зацікавленості до живої природи  створений куточок живої природи.
