Результати своєї роботи діти захищають під час проведення обласних та Всеукраїнських етапів конкурсів «Юний дослідник», «Підводні сади», конкурсу-виставки досягнень юних зоологів і тваринників, трудової акції «Кролик». Під час проведення тематичних виставок малюнків, віршів, рефератів «Наші маленькі брати», «Підводне царство», «Знайомі незнайомці» юні орнітологи, акваріумісти, обмінюються досвідом своєї роботи, діляться враженнями. В клубі «Берізка» постійно  проводяться засідання: «Тварини та рослини куточка живої природи», «Наші домашні улюбленці», «Акваріум», «Пернаті друзі», зустрічі з відомими акваріумістами та орнітологами міста.     

      Одне з головних завдань роботи гуртків зоолого-тваринницького напряму – це навчити дітей проводити спостереження за тваринами та вести науково-дослідницьку роботу. За останні роки юні зоологи Чернігівської ОБЛСЮН мають ряд досягненнь.   
            19 червня 2014 року Запорізьким обласним Центром еколого-натралістичної творчості був проведений Всеукраїнський експедиційно-польовий збір команд юних зоологів в режимі on-line. Молочко Вероніка та Зубко Анна, вихованки КЗ «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» представляли роботу «Штучне вигодовування пташенят папуг» на секції «Орнітологічні дослідження»  і були нагороджені Грамотою Департаменту освіти і науки Запорізької державної адміністрації за зайняте ІІІ місце. 

     В цьому ж році в рамках Всеукраїнського конкурсу юних зоологів і тваринників Трохименко Вікторія, Пінчук Анастасія, Кислуха  Дарина, члени гуртка «Основи біоетики» КЗ «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» виконали роботу «Вплив харчування та умов утримання на стан здоров’я щура декоративного». Серед величезного списку тварин далеко не останнє місце займають щури, яких вважають одними з кращих домашніх тварин. 
Метою роботи було оптимізувати умови для утримання та годування щура декоративного, використовуючи особливості їх поведінки, знання їх біології.   
До живого куточку клубу «Фортуна» часто потрапляють щури у яких проблеми зі здоров’ям. В наслідок неправильного харчування та умов утримання у цих тварин часто порушується обмін речовин,  що призводить до проблем з вагою (ожиріння та схуднення). Якщо цих тварин вчасно не лікувати, то  у них розвиваються захворювання ендокринної, травної, серцево-судинної систем, тому для нас було дуже актуально підібрати для цих тваринок дієту, яка враховує їх індивідуальні особливості та стан здоров’я.
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Тому часто стає завдання соціалізації та оптимізації стану здоров’я для цих тварин.   Юннати ОБЛСЮН провели дослідження по оптимізації ваги тіла у декоративних щурів.

В ході проведених дослідів встановили, що запропонована юннатами дієта у випадку дистрофії щурів   позитивно вплинула на стан тварин, швидке збільшення ваги ми спостерігали протягом трьох тижнів, особливо великий стрибок ваги ми спостерігали на другий тиждень дослідження.  

Під час проведення даних досліджень  розробили дієту для схуднення та збільшили час активної прогулянки для щурів з ожирінням. Запропонована дієта для похудання сприяє оптимізації ваги піддослідних щурів. 
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Вихованці гуртків КЗ «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» приймали участь у ІІІ Всеукраїнському експедиційно-польовому зборі команд юних зоологів, який проходив з 9 по 11 червня 2015 року в   м. Кіровограді. За домашнє завдання з експериментально-дослідницької роботи із зоології «Дослідження перетинчастокрилих свого регіону» Бойченко Дмитро та Вдовенко Валерія були нагороджені дипломами Департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної адміністрації за зайняте ІІІ місце, за участь у фотовиставці «Тваринний світ» за зайняте І місце.

За підсумками роботи ІІІ Всеукраїнського експедиційно-польового збору команд юних зоологів команда юних зоологів КЗ «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» посіла перше місце.
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