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Юннати КЗ «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» – активні учасники Міжнародних акцій «День Довкілля», «День зустрічі птахів», «День Землі», Всеукраїнської акції «Зробимо Україну чистою» та інших. 
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До  Міжнародного Дня зустрічі птахів гуртківці ОБЛСЮН виготовили поробки,  аплікації,  оригамі.. Діти випустили стінгазети, листівки, плакати, фоторепортажі, виготовили та розвісили шпаківні в саду ОБЛСЮН.
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З гуртківцями організовано та проведено бесіди, виховні години, вікторини щодо охорони і приваблювання пернатих друзів,  конкурс малюнків «Природа – наш дім», змагання «Птахи- наші друзі», гру «У пташиному царстві», свято «День зустрічі птахів», виставку творчих робіт «Птахи».
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Залучившись до акції «День Довкілля», гуртківці  висадили розсаду квітів на території станції,  кущі калини, як символ України та в знак Миру. Юннати передали насіння квітів учнівським колективам міста, яке було вирощено та зібрано в квітково-декоративному відділку, щоб вони  мали змогу  прикрасити свої шкільні подвір'я  та милуватися їх  квітуванням протягом  всього літа.
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«Знай, люби, бережи!»












