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З 10 до 12 травня 2017 року у м. Києві в Національному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді Міністерства освіти і науки України проходив Всеукраїнський конкурс з квітникарства та ландшафтного дизайну «Квітуча Україна». Участь у конкурсі взяла команда КЗ «Чернігівська обласна станція юних натуралістів», яка пройшла відбірковий етап. 
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Жидок Анна, Бутенко Софія, Пономаренко Анна, вихованці гуртка «Любителі сукулентних рослин» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів»  з проектом «До творчості надихає Довженко» стали переможцями заочного відбіркового етапу. Під час фінального етапу конкурсу діти презентували свій проект та  на виділеній їм території  виконували всі роботи із створення і художнього оформлення запланованого квітника. 
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Команда комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів»  зайняла ІІ місце та нагороджена дипломом Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України. Жидок Анну, Бутенко Софію, Пономаренко Анну, вихованок гуртка «Любителі сукулентних рослин» комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів»  відзначено  грамотами Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за зайняте ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі і цінними подарунками. 
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Вітаємо переможців так тримати! 
Наші досягнення








