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Корень Тетяна Іванівна працює у комунальному закладі «Чернігівська обласна станція юних натуралістів»  на посаді методиста з 1995 року. Як методист забезпечує нормативні рівні педагогічної, методичної  роботи, відповідає загальним та культурним вимогам до педагогічних працівників. Вона надає методичну допомогу педагогам ОБЛСЮН, вивчає передовий досвід роботи  організаторів натуралістичної роботи в загальноосвітніх та позашкільних закладах освіти області, бере участь в обласних семінарах та консультаційних днях. 

Тетяна Іванівна має досвід роботи з формування мотивації вихованців до навчання, використовує методи активізації творчого потенціалу юннатів, які дають змогу залучати учнів до активної розумової діяльності, самостійності з урахуванням їх вікових та психолого-педагогічних особливостей.

На допомогу організаторам натуралістичної роботи в освітніх закладах області вона розробила методичні рекомендації по впровадженню методів органічного землеробства на навчально-дослідних земельних ділянках та власних садибах; по створенню квіткових килимів; «Поради садівникам». Для забезпечення якості професійної підготовки педагогів області, систематично інформує  їх про нові методичні рекомендації, публікації щодо змісту і методики навчально-виховної роботи.

Вона організувала в ОБЛСЮН та керує роботою кімнати-музею бережливого та економного ставлення до хліба, експонати якої постійно оновлюються та поповнюються. Знайомство школярів з експонатами музею  сприяє упровадженню досягнень вітчизняної етнопедагогіки із зверненням особливої уваги на використання в діяльності педагогічних та учнівських колективів зразків національної культури і традицій. Організовує і проводить цікаві змістовні виховні заходи.

      Тетяна Іванівна здійснює методичний супровід роботи обласної школи юного аранжувальника. 

        Корень Т.І. підвищувала  професійний рівень, навчаючись у Всеукраїнській школі методиста-експерта ПНЗ НЕНЦ. Отримала свідоцтво НЕНЦ про підвищення кваліфікації за категорією «Тренер з національно-патріотичного виховання» та Сертифікати за участь  у Всеукраїнському зльоті учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об’єднань школярів загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів;  у ІХ Всеукраїнському експедиційно-польовому зборі команд юних екологів «Дослідження біорізноманітності НПП «Сколівські Бескиди» та  Всеукраїнській науково-практичній конференції «Відтворимо ліси разом».

      Корень Т.І. взяла участь у Всеукраїнському конкурсі видавничої продукції, яка проводилася в рамках позашкільних педагогічних читань-виставки і зайняла І місце в номінації «Реклама досягнень позашкільного навчального закладу». Також стала переможцем обласного (відбіркового) етапу Всеукраїнського конкурсу науково-методичних розробок та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти у 2017 році та обласного етапу цього конкурсу у 2014 році .

Корень Т.І. посіла ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі з флористики та фітодизайну у 2014, 2016, 2017 роках. Відзначена Подякою НЕНЦ за підготовку та втілення проекту «Юннатівський кошик добробуту» на конкурсі «Квіткові килими»  у 2013 році.

Тетяна Іванівна відзначена Подяками Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за ефективну організаційну роботу із залучення школярів до участі у ІІІ Всеукраїнському дитячому фестивалі «Україна - сад» (Київ, 2013 рік);  за проявлену креативність, ініціативність та інноваційну освітню діяльність, науковий підхід до природоохоронної роботи і високо результативне дослідництво на ІІІ Всеукраїнській виставці-звіті «Країна юних майстрів» ( Київ, 2013); за високий рівень організації підготовки до участі у Всеукраїнському фестивалі «Скарбниця народної духовності: Українська паляниця» (2016 рік); за формування дослідницької компетентності учнівської молоді в навчально-виховному процесі в гуртках Чернігівщини та високий рівень підготовки і успішне проведення ІІ Всеукраїнського польового збору команд юних ботаніків (2013 рік); за роботу з дітьми по вивченню сучасних технологій вирощування лісових культур та втіленню своїх знань на практиці під час акції «Ліси для нащадків» (Київ, 2015 рік); за високу громадянську позицію та досягнення у сфері патріотичної діяльності, глибокі знання свого краю, своїх земляків, чиїми іменами звеличена країна (2017 рік). 

 Тетяна Іванівна працює над проблемою «Формування національної свідомості учнівської молоді засобами еколого-натуралістичного виховання».

Корень Т.І. старанна у роботі, користується повагою колег, юннатів та їх батьків. З 2006 року обирається головою профспілкового комітету ОБЛСЮН.
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