П'ЯТНИЦЯ. 01 вересня.
Дорогі хлопці та дівчата, сьогодні ви прийшли в школу, щоб почати свій шлях до знань. Вітаю вас з 1 вересня і бажаю веселих та захопливих уроків, гарних оцінок, нових друзів, добрих викладачів. Нехай шкільні роки будуть радісними, повними дивовижних відкриттів і щасливих моментів.Хай навчання в радість буде,
Хай наука не забуде
Поміститись в голові,
Щоб вдавалось все тобі!
Загалом, ти добре вчися,
І ніколи не журися
Про оцінки, про свої,
Знай, що головне в житті – це освіта і знання,
Школа, вчитель і рідня!
ПОНЕДІЛОК. 04 вересня. 
Читання. Вступ. Ознайомлення з підручником. Марія Пригара «Перший день».  Дом. завдання: виразно читати вірш на ст.4 
Українська мова. Правильне наголошення загальновживаних слів. Працюємо над вправами 1-4. Дом. завдання: виконати вправу 5. 
Фізкультура. ІБЖ. Організаційні вправи. Загальнорозвивальні вправи на місці. Рухливі ігри, естафети.
Математика. Повторення вивченого матеріалу. Вступ. № 1-8. Дом. завдання: № 9,10.
Англійська мова  Повторення.Знайомство. Займенники  his\ her. Дз.Повторити займенники.
ВІВТОРОК. 05 вересня.
Читання. Прислів’я про книгу. За Ольгою Лапушеною «Казка про книгу». Дом. завдання; ознайомитися з текстом на  ст.5-8
Українська мова. Вимова та правопис дзвінких приголосних звуків у кінці слова та складу перед глухим. Вправи 6-9. Дом. завдання: виконати вправу 10.
Математика. Повторення таблиць множення і ділення. Порядок дій. № 11-18. Дом. завдання № 19, 20.
ЯДС. Чому життя людини — це найбільша цінність? Дом. завдання опрацювати текст на с. 6-7
Трудове навчання. Вступ. Ознайомлення з матеріалами, інструментами та правилами безпечної праці. Ліплення тварин. Засоби ліплення об'ємної форми. «Прудка білка-вивірка»
СЕРЕДА. 06 вересня.
Читання.  За Ольгою Лапушеною «Казка про книгу». Складання розповіді про прочитану книгу. ст.5-8. Дом. завдання: підготувати розповідь про улюблену книгу.
Українська мова. Вимова та правопис сумнівних приголосних, що піддаються асиміляції (просьба, боротьба, нігті, кігті) . вправи 11-13. Дом. завдання: виконати вправу 14.
Математика. Іменовані числа. Додавання і віднімання трицифрових чисел. № 21-28. Дом. завдання: № 29, 30.
Фізкультура. ІБЖ. Організаційні вправи. Культура рухів з елементами гімнастики. Рухливі ігри, естафети.
Англійська мова Школа.Шкільне приладдя.Займенники his/her.Вивчити слова впр 3, стор 9
ЧЕТВЕР. 07 вересня.
Читання. Урок позакласного читання 1 «Шкільні стежини». Дом. завдання: підготувати виразне читання вірша про школу.
Математика. Задачі на зведення до одиниці. Множення трицифрового числа на одноцифрове. № 31-39. Дом. завдання: № 40, 41.
ЯДС. Як потрібно піклуватися про своє здоров’я?  (с. 8-10. )Дом. завдання: скласти свій режим дня.
Музичне мистецтво. Милуємося красою землі. Українська народна музика. Обробка народної мелодії . А капела. Розучування та виконання пісні О. Янушкевич та Н. Погребняка «Моя планета синьоока». (с. 4-5)
Образотворче мистецтво. Милуємося красою землі.Інструктаж з безпеки життєдіяльності. Пейзаж. Створення композиції «Смачний урожай» (акварель) (с.6-7)
П'ЯТНИЦЯ. 08 вересня.
ЯДС. Як пот-рібно піклуватися про своє здоров’я? (с. 8-10). Дом. завдання: підготувати вправи ранкової зарядки.
Математика. Повторення та закріплення вивченого. Дії з іменованими числами. Периметр многокутника. № 42-49. Дом. завдання: № 50, 51.
Англійська мова. Повторення.Знайомство. Дз.Представити товариша,впр 4,стор 10
Інформатика. Правила безпечної поведінки у кабінеті інформатики. Якими бувають комп'ютери? Як працює цифровий пристрій? Опрацювати с. 4-14.
Фізкультура. ІБЖ. Організаційні вправи. Загальнорозвивальні вправи в русі. Культура рухів з елементами гімнастики. Рухливі ігри, естафети. 
ПОНЕДІЛОК.  11 вересня. 
Читання. За Олегом Погинайком «Осінь без смутку». Підготовка плану проведення колективної творчої справи (організація виставки). ст.9-10. Дом. завдання: прочитати текст на ст. 9-10; підготувати виріб з осіннього листя.
Українська мова. Подовжені м’які приголосні звуки. Працюємо над вправами15-17. Дом. завдання: виконати вправу 18.
Фізкультура. Організаційні вправи. Загальнорозвивальні вправи в русі. Культура рухів з елементами гімнастики: організовуючі вправи перешикування. Рухлива гра, естафети.
Математика. Ділення на одноцифрове число. Круглі числа. Працюємо над № 52-60. Дом. завдання: виконати № 61, 62; повторити таблиц множення і ділення на 6.
Англійська мова. Друзі з усього світу. Назви країн. Дз.Вивчити назви країн.Вправи3,1,стор 11
ВІВТОРОК. 12 вересня.
Читання. День дружби. Юлія Смаль «Артемкові друзі». Добір прислів’їв про дружбу. Дом. завдання: виразно читати оповідання на ст.10-12; вивчити три прислів'я про дружбу
Українська мова. Розташування 10–12 слів за алфавітом з орієнтацією на першу, другу і третю літери в слові. працюємо над вправами 19-21. Дом. завдання: повторити алфавіт, виконати вправу 22.
Математика. Множення і ділення трицифрових чисел на одноцифрові. Працюємо № 63-72. Дом. завдання : виконати № 73, 74;  повторити таблиці множення і ділення на 6. 
ЯДС. Які моральні цінності в житті — найважливіші?  https://youtu.be/amYxmxW7uBw?si=j1m3vrrMydKGKT13    Дом. завдання: опрацювати тест на  с. 14-16.
Трудове навчання. Ліплення тварин. Закріплення поняття об'єму. Засоби ліплення об'ємної форми. «Ласунка панда» https://youtu.be/GUcSqtxhVek 
СЕРЕДА. 13 вересня.
Читання.  Людмила Федорова «Осінні пахощі». Складання продовження оповідання. Порівняння творів. Дом. завдання: прочитати оповідання на ст.13-14
Українська мова. Однозначні та багатозначні слова .  Працюємо над вправами23-26. Дом. завдання: виконати вправу 27
Математика. Назви компонентів при додаванні і відніманні. Ділення круглих чисел. № 75-83. Дом. завдання № 74,75,
Фізкультура. Організаційні вправи. Загальнорозвивальні вправи в парах. Вправи для оволодіння навичками пересувань: ходьба по спіралі, шеренговим кроком, біг по слабопересічній місцевості до 1000 м. Рухливі ігри, естафети. 
Англійська мова.Я і мої друзі. Вживання присвійного відмінка. Дз. Написати вправу 4,стор 12
ЧЕТВЕР. 14 вересня.
Українська мова. Урок розвитку зв’язного мовлення. Усний твір на основі власних вражень Вправа30.
Математика. Знаходження числа за його частиною. Ділення круглих чисел № 86-93. Дом. завдання: № 94, 95.
ЯДС. Чому життєлюби почуваються щасливішими? (с. 16-19) https://youtu.be/Yzi7P9QUCXU?si=EuzR9sOu-mJH3zHj
Музичне мистецтво. Милуємося красою землі (продовження). Краса української землі. Слухання: Денис Січинський. «Чом, чом, земле моя». Ігор Шамо «Три поради». Розучування та виконання пісні Руслани Лижичко «У ритмі серця». (с. 8-9)
Образотворче мистецтво. Милуємося красою землі (продовження). Графічні засоби виразності. Створення образу дерева: «Ніжна берізка», «Кремезний дуб», «Струнка тополя» (кольорові олівці, пастель). Колективна композиція «Збережи дерева – зелені легені планети!» (с. 10-11)
П'ЯТНИЦЯ. 15 вересня.
ЯДС. Як самооцінка впливає на якість життя?(с. 20-23) https://youtu.be/ZTeJBntQdkE?si=gXvSPQK3oVq0iXdG
Математика. Повторення та закріплення вивченого.  № 96-103. Дом. завдання: № 104, 105.
Англійська мова. Я і мої друзі. Хобі. Повторити займенники.Виконати вправу 4,стор 14
Інформатика. Чи має комп'ютер пам'ять? Опрацювати с. 15-21. https://youtu.be/Udbl4FP5-4I
Фізкультура. ОВ. Загальнорозвивальні вправи з великими м’ячами. Вправи для оволодіння навичками пересувань: ходьба по спіралі; шеренговим кроком; біг по слабопересіченій місцевості до 1000 м. Рухлива гра, естафети. 
ПОНЕДІЛОК.  18 вересня. 
Читання. Василь Сухомлинський «Ластівки прощаються з рідним краєм». Олександр Єрох «Відлітають птахи». Дослідження медіа. Дом. завдання: скласти  усну розповідь про життя птахів, прочитати оповідання на ст.15-17
Українська мова. Пряме та переносне значення слів. Робота із словником Працюємо над вправами 31-33. Дом. завдання: виконати вправу 34.
Фізкультура. ОВ. Загальнорозвивальні вправи з великими м’ячами. Вправи для оволодіння навичками пересувань: ходьба по спіралі; шеренговим кроком; біг по слабопересіченій місцевості до 1000 м.  Рухлива гра, естафети.ОВ. 
Математика. Множення на двоцифрове число.Працюємо над № 106-114. Дом. завдання: виконати № 115, 116; повторити таблиц множення і ділення.
Англійська мова. Розпорядок дня.Загальні запитання.  Дз Вивчити пісню. Вправа 5,стор 16
ВІВТОРОК. 19 вересня.
Читання.  Василь Сухомлинський «Ластівки прощаються з рідним краєм». Олександр Єрох «Відлітають птахи». Дослідження медіа. Складання усної розповіді про життя птахів. ст.15-17
Українська мова. Фразеологізми. Значення найуживаніших фразеологізмів. Робота із фразеологічним словником. Працюємо над вправами 35-39. Дом. завдання:  виконати вправу 40.
Математика. Перетворення іменованих чисел. Задачі на зведення до одиниці. Множення на двоцифрове число. Працюємо № 117-126.  Дом. завдання : виконати № 127, 128;  повторити таблиці множення і ділення.
ЯДС. Як правильно організовувати свій розпорядок дня?  https://youtu.be/H18-SJnrc9c?si=XlEcDnX64qGqTh9P  Дом. завдання: опрацювати текст  на  с. 25-26.
Трудове навчання.  Аплікація з листя «Морський пейзаж» 
  https://youtu.be/MMm28FI4QJ4?si=5ZLSCGUzKqhmVlyf 
СЕРЕДА. 20 вересня.
Читання.  Діагностувальна  робота 1. Слухання і розуміння тексту (аудіювання (письмово) В. Сухомлинський " Говорити без дозволу не можна"
Українська мова. Синоніми та антоніми. Робота зі словниками синонімів та антонімів . Працюємо над вправами 41-44. Дом. завдання: виконати вправу 45..  
Математика. Діагностувальна   робота 1.
Фізкультура. ОВ. Загальнорозвивальні вправи з великими м’ячами. Вправи для оволодіння навичками пересувань: біг 30 м  з низького старту; біг по прямій; фінішування.  Рухлива гра, естафети.
Англійська мова. Розпорядок дня. Питальні речення.  Дз.Написати вправу 3,стор 17 
ЧЕТВЕР. 21 вересня.
Читання. Урок позакласного читання 2. «Нині осіінь нас чарує, неповторна, чарівна". Дом. завдання: підготувати виразне читання вірша про осінь.
Математика. Аналіз діагностувальної роботи. Чотирицифрові числа. № 129--135. Дом. завдання: № 136, 137.
ЯДС. Що означає вислів «мати силу волі»? https://youtu.be/UNWRUgHQ79w?si=dxBqk4TOO893AF0i  Дом. завдання: опрацювати текс на ст. 27-28.
Музичне мистецтво. Мистецтво крізь віки. НАОНІ. Старовинні українські народні інструменти. Антоніо Вівальді «Гроза». Кавер-версія. Розучування та виконання пісні І.Танчака «Весела пісенька» 
Образотворче мистецтво. Мистецтво крізь вікиВиди декоративно-ужиткового мистецтва. Створення об’ємності предмета на площині. Натюрморт з різних предметів побуту.   https://youtu.be/vDO77NdTlFs?si=2rafFWbkzjZ_IX5t 
П'ЯТНИЦЯ. 22 вересня.
ЯДС. Для чого потрібне вміння критично мислити? https://youtu.be/tbm2jlRe5Uk?si=x3X9L1KvmgbT1Jg6   Дом. завдання: прочитати текст на с. 29-31.
Математика. Усна нумерація чотирицифрових чисел. Ділення трицифрового числа на двоцифрове. Працюємо над в № 138-147
Англійська мова. Мої друзі та їхні захоплення. Усне мовлення.Синхронний режим. Д/з  Зробити проєкт. Вправа 4, стор 18
Інформатика. Як безпечно знаходити освітню інформацію в Інтернеті? 
Д/з: опрацювати с. 22 - 27.
Фізкультура. ОВ. Загальнорозвивальні вправи з обручами. Вправи для оволодіння навичками пересувань: біг 30 м  з низького старту; біг по прямій; фінішування. Рухлива гра, естафети. 
ПОНЕДІЛОК.  25 вересня. 
Читання. Віктор Лукін «Про математику і кохання». Прислів’я. Дом. завдання:  прочитати оповідання на ст.20-23
Українська мова. Дослідження походження слів. Працюємо над вправами 49-49. Дом. завдання: виконати вправу 50.
Фізкультура.  ОВ. Загальнорозвивальні вправи з обручами. Вправи для оволодіння навичками пересувань: біг 30 м  з низького старту; біг по прямій; фінішування. Рухлива гра, естафети.
Математика. Закріплення знань з вивченого. Працюємо над № 148-156. Дом. завдання: виконати № 157, 158; повторити таблиц множення і ділення.
Англійська мова. Хобі. Клуби за інтересами.Синхронний режим. Д/з  Вивчити слова.Вправа1,стор 19.
ВІВТОРОК. 26 вересня.
Читання. Віктор Лукін «Про математику і кохання».  Складання есе/усного висловлювання на задану тему (на вибір). Дом. завдання: підготувати висловлювання на вибрану тему стор. 20-23
Українська мова. Розпізнавання застарілих та нових слів. Працюємо над вправами  51-54.  Дом. завдання:  виконати вправу 55.
Математика. Закріплення знань з вивченого. Працюємо № 148-156. Дом. завдання : виконати  № 157, 158;  повторити таблиці множення і ділення . 
ЯДС. Коли спілкування приносить радість? https://youtu.be/FvBkc07sfzo?si=0b7NxVXZnOOVKiYZ  Дом. завдання: опрацювати текст на  с. 33-35.
Трудове навчання. Осінній декор. Виготовлення гірлянди  «Осіннє розмаїття»   https://youtu.be/GG3bP8TYLTY?si=IQ7Hd0w9DTl_yMHm   
СЕРЕДА. 27 вересня.
Читання.  Підсумок за розділом «Осінь кличе до школи». ст.23-24
Українська мова. Підсумок за темою «Значення слова». Працюємо над вправами 56-58. Дом. завдання: виконати вправу 59.  
Математика. Письмова нумерація чотирицифрових чисел. Творча робота над задачею. Метр. Міліметр. Працюємо над № 1170-177. Дом. завдання: виконати № 178, 179; повторити таблиц множення і ділення.
Фізкультура. ОВ. Загальнорозвивальні вправи з обручами. Вправи для оволодіння навичками пересувань:  біг зі зміною лідера. Рухлива гра, естафети.
Англійська мова. Робота з тематичними картками.Асинхронний режим. Д/з Повторити вивчену лексику. 
ЧЕТВЕР. 28 вересня.
Українська мова. Діагностувальна  робота 1. Діалог 
Математика. Письмова нумерація чотирицифрових чисел. Працюємо над № 180-198. Дом. завдання: №  189, 190.
ЯДС. Чому кажуть: «Вік живи — вік учись»? https://youtu.be/6VLZt_aWcJA?si=Uv2AqXbwIgrkDOwP  Дом. завдання: опрацювати текс на ст. 36-38.
Музичне мистецтво. Мистецтво крізь віки (продовження). Йоганн Себастьян Бах. Прелюдія до мажор з «Добре темперованого клавіру». Синтезатор. Клавесин. Виконання пісні М. Жабляк та Ю. Драгун «Мова барвінкова» 
Образотворче мистецтво. Мистецтво крізь віки (продовження) Поняття: натюрморт. Правила композиції. Створення натюрморту за рядками вірша (аплікація). 
П'ЯТНИЦЯ. 29 вересня.
ЯДС. Застосовуємо знання щодня. Діагностувальна робота з теми «Як бути людиною»
Математика. Письмова нумерація чотирицифрових чисел. Розкладання чисел на розрядні доданки.
Англійська мова. 
Інформатика. Як зберегти інформацію з Інтернету? опрацювати с. 28-33.
Фізкультура. ОВ. Загальнорозвивальні вправи з обручами. Вправи для оволодіння навичками пересувань:  біг зі зміною лідера. Рухлива гра, естафети. 
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