

УКРАЇНА
Делівський ліцей
Олешанської сільської ради Івано – Франківського району  Івано - Франківської області
78023, с. Делева, вул. Шевченка, 30, e-mail:  Delevaliceum18@ukr.net

 Виписка з  НАКАЗУ від   25 березня  2021 року                         с. Делева      № 57

Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2020-2021 навчальному році
Атестація педагогічних працівників Делівського ліцею у 2020-2021 навчальному році проводилася згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників та планом заходів з її проведення.
Адміністрацією ліцею та атестаційною комісією в визначені терміни було виконано наступне:
— створено атестаційну комісію, узгоджено її склад з профспілковим комітетом ліцею та відділом освіти, видано відповідні накази;
— ознайомлено педагогічний колектив зі списком педагогічних працівників ліцею, що атестуються, перевірено терміни проходження ними курсів підвищення кваліфікації, та наявність відповідних сертифікатів;
— закріплено членів адміністрації за вчителями, що атестуються, для вивчення системи досвіду роботи, визначено кількість уроків, необхідних для відвідування;
— складено графік проведення відкритих уроків та позакласних заходів вчителями, що атестуються;
— проведено психологічний моніторинг в класах, де викладають вчителі, що атестуються;
— проведено коригування плану атестації на наступний навчальний рік;
Протягом року практикувалися виступи вчителів, що атестуються, на засіданнях методичних об’єднань, педагогічних рад, на семінарах, вивчався рівень кваліфікації, професійної діяльності та загальної культури в педагогічному колективі, серед учнів та батьків.
Вчителі активно брали участь у всіх загальношкільних заходах для учнів та вчителів, предметних тижнях, давали відкриті уроки.
             На підставі вищезазначеного, відповідно до пункту 6.1. Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 р. № 930, із змінами, внесеними згідно наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 №1473, наказу Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 №1135, на підставі рішення районної атестаційної комісії Делівського ліцею від 25 березня 2021 року 

НАКАЗУЮ:
1. Встановити нижче зазначені кваліфікаційні категорії:
· Бойчук Марія Петрівна – відповідає посаді, яку займає та присвоїти «12 тарифний розряд»;
· Чернова Галина Василівна - відповідає посаді, яку займає та присвоїти кваліфікаційну категорію «Спеціаліст І категорії»;
· Шевчук Галина Володимирівна - відповідає посаді, яку займає та присвоїти кваліфікаційну категорію «Спеціаліст І категорії»;
· Жиляк Марія Дмитрівна - відповідає посаді, яку займає та присвоїти кваліфікаційну категорію «Спеціаліст ІІ категорії»;
2. Порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня про наступне:
· Ганяк Оксана Богданівна - відповідає посаді, яку займає, порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня про підтвердження раніше встановленої кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії»;
· Гальчук Ярослав Адамович - відповідає посаді, яку займає, порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня про підтвердження раніше встановленої кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «Вчитель методист»;
· Кернична Ганна Богданівна - відповідає посаді, яку займає, порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня про підтвердження раніше встановленої кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «Старший Вчитель»;
· Лосяк Галина Іванівна - відповідає посаді, яку займає, порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня про підтвердження раніше встановленої кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії»;
· Олійник Тамара Іллівна - відповідає посаді, яку займає, порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня про підтвердження раніше встановленої кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічного звання «Старший Вчитель»;
· Ціник Марія Іванівна - відповідає посаді, яку займає, порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня про підтвердження раніше встановленої кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії»;
· Кандюк Люба Василівна - відповідає посаді, яку займає, встановити «12 тарифний розряд», порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня про присвоєння  педагогічного звання «Старший Вчитель»;

Директор ліцею                       І.Й. Грицак
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