Чи варто говорити дитині про війну?

В зв’язку з подіями в Україні люди переживають різні відчуття : від прихованих страхів до проявів явної паніки. А що ж діти? Як вони сприймають інформацію, яка потрапляє в їхні голівки з навколишнього світу: розмов дорослих людей, випусків новин тощо? Як відповідати на численні питання про те, чому все це відбувається й одні люди вбивають інших? 

«Діти – це найбільш чутлива частина суспільства. Тому, безумовно, все, що відбувається навколо (в сім’ї, оточенні, країні), має чи буде мати на них вплив.

Ми намагаємося захистити своїх дітей від страшної інформації про події за вікном, але чи правильно це? Діти дуже швидко підхоплюють настрої дорослих та, інтерпретуючи, повторюють те, що бачать. Також діти ставлять безліч питань.

Розмовляти про те, що відбувається в країні, з дітьми потрібно обов'язково. Вони живуть не у вакуумі. Вони чують розмови дорослих, інших дітей, новини по ТБ і радіо. Завжди, коли з'являється інформаційний вакуум, він заповнюється домислами. А поза інформаційним полем опинитися не вийд.

Преживання дітей найбільше залежать від реакції батьків на стрес, втрату чи горе.

Відрізнятися ці переживання будуть лише формою вираження. Маленькі діти (здебільшого до 5-ти років) схильні до «надмірного капризування» чи повернення до поведінки, яка притаманна більш ранньому віку (смоктання пальчика, нетримання сечі).

Діти молодшого та старшого шкільного віку можуть потребувати більше пояснень і постійного контакту з рідними. Варто пам’ятати, що батьки, які пригнічені думками про війну, можуть стати емоційно закритими для своїх дітей.

Як наслідок, через брак інформації та обмеження контакту, діти часто змушені брати на себе батьківську роль у період стресу. Але така не за віком накладена гіпервідповідальність може призводити до різних захворювань, що теж може бути способом переживання горя.

Важливо говорити дітям правду про війну. Хоча, безумовно, це не завжди легко.

Приховуючи правду як про те, що відбувається, так і про свої почуття, батьки і діти в такий спосіб намагаються вберегти один одного від надмірних хвилювань, переживаючи все в собі. А від цього легше не стає нікому.

Отримавши неправдиве пояснення, діти ще більше занурюються у тривогу, відчуваючи, що все набагато гірше, ніж вони собі підозрювали. Однак у жодному разі не можна розповідати шокуючі подробиці негативних подій».

Сама інформація не є настільки небезпечною, наскільки досвід її переживання. Якщо дитина серйозно сприймає і хвилюється з приводу того, що бачить з екранів телевізорів або чує в розмовах, переживає все це самостійно або в ситуації надмірної паніки людей, що її оточують, то, звісно, все це в майбутньому матиме свої наслідки.

Варто також постійно нагадувати дитині, що, перебуваючи разом з дорослими, вона в безпеці і має залишатися дитиною, рости і розвиватися, займаючись різними «дитячими справами».

«Звісно, універсальних рецептів, як допомогти дитині впоратися зі стресом, не існує. Кожна мама чи тато (чи будь-хто інший близький до дитини) знає ці особливі шляхи.

Однак знову наголошу: важливо казати дітям правду. Для різного віку ця правда має бути теж різною. Те, що розповідаємо маленьким, буде відрізнятися від того, в який спосіб розповідаємо великим», якщо 4-річним дітям на питання, чому дяді в телевізорі стріляють, досить сказати: «бо прийшли погані інші дяді, а хороші їх виганяють», то 8-річні «засиплють» додатковими питаннями «а хто ці дяді?», «а навіщо вони прийшли?», «а звідки у них зброя?», «а чи їм не важко?». І на всі питання потрібно давати відповіді.

Діти у віці 6-7 років дуже багато чого здатні розуміти. Важливі для батьків події в країні - це вагомий привід поговорити з ними про моральність, чесність, благородство. Ми рідко з дітьми про це говоримо.

Ще важливо чесно говорити з дітьми про свої погляди. Така розмова важливіше, ніж неупереджена оцінка. Чим більше ми розкриваємося перед дитиною, тим ближче ми одне до одного, налаштовуємося на одну хвилю.

Є діти, батьки яких уже не повернуться, але стануть героями цієї війни. Говорити про це малим дуже важко, але необхідно.: «Втрати – це частина нашого життя. Але варто пам’ятати, що лише частина.

Дітям до 2-х років намагайтеся не говорити про це. У віці 3-6 років дітки ще не дуже добре розуміють, що таке смерть. Часто їм пояснюють відсутність батька (матері) більше метафорично – «відлетів з ангелами на небо».

Дитині близько 6 років дуже обережно (без лякаючих подробиць) спробуйте все пояснити. Однак важливо пам’ятати, що в будь-якому горі варто дозволити дитині залишатися дитиною, горювати та сумувати, і не чекати, що вона виявиться сильною і стійкою.

Натомість, установивши тісний контакт (тілесний і психологічний), можна допомогти упоратися з цим горем маленькому сердечку. Спільне згадування щасливих моментів, що були з татом, дозволить прийняти факт втрати і прожити горе разом». І, звісно, такій дитині дуже важливо знати, що її тато – справжній герой.

Зараз потрібно розуміти, що емоції, які викликає нинішня ситуація у людей, - це безсилля, почуття незахищеності. Звідси виникає злість і лють. Батьки, які переживають це, можуть транслювати такі почуття на дітей. У першу чергу мами і татусі повинні працювати над собою, щоб від їхнього негативу не страждали діти.

Дитині в будь-якій ситуації найважливіше почуття захищеності. Батьки мусять подвійно намагатися передати ці відчуття дітям.
Насамперед ми повинні дітині сказати, мовляв, зараз нічого тобі не загрожує, можеш спокійно лягати в ліжечко, і з твоїми родичами, батьками — все добре.  

- Якщо дитина сильно переживає через події, ми повинні сказати:  «Так, є проблема, і якщо потрібно буде щось робити, ми тобі повідомимо. Але поки що  причин для хвилювання немає»

. – Для заспокоєння можна разом із дитиною зібрати  посилку для солдатів, зробити  грошовий переказ чи поставити свічечку у церкві. Треба зробити щось позитивне, аби дитина відчула, що вона чимось допомагає. І загалом слід налаштовувати малюка тільки на позитив.

- З дітьми треба говорити про патріотизм, про те, що зараз люди об’єднуються, допомагають один одному

- Залучати до якихось акцій. Мовляв, зараз ти так допомагаєш, а коли виростеш, то зможеш допомогти інакше. 

Не варто розмовляти на цю тему, якщо дитина не виявляє до неї інтерес. 

Ще хочеться відзначити, що часто ситуація порушує звичне життя дитини, навіть не порушуючи її. Що я маю на увазі: навіть при дотриманні розкладу дня і всіх звичних ритуалів є напруження. Це напруження дорослих. Діти відчувають наше занепокоєння, відчувають, що розмови стали більш емоційними, ніж зазвичай.

Саме тому потрібно говорити. Адже ніщо так не лякає людину як невизначеність. Діти з цим погано справляються.

Рано чи пізно, але дітям про війну розповідати доводиться всім батькам. Перше правило для батьків: розмова про війну з дитиною - це чесна і щира розмова, адже діти вам довіряють.

Починаючи розмову про війну, спробуйте запитати у своєї дитини, як вона думає, що таке війна. Дитина може поставити запитання: «Хто і чому нападає, а інші захищаються?». Тут добре  почитати казку і на прикладі казкових героїв розповісти про війну.

Найцінніше, що можуть зробити батьки, це донести до свідомості дитини, що мир краще за будь-яку війну. Відчувайте свою дитину: коли вона питає вас про війну, революцію, її не завжди цікавить інформація. Найчастіше за цими питаннями стоїть прохання: «Мамо, допоможи мені впоратися зі страхом, з тривогою, підтримай і захисти мене». Тому ваше основне завдання - дати дитині це відчуття безпеки і стабільності.

Звичайно, краще би вам ніколи не довелося розповідати дитині про війну. Мирного неба вам!

