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Річний звіт вихователів старшої групи «Бджілка»                  за 2019 – 2020 навчальний рік.
В старшій групі 21 дитина, з них 12 хлопчиків та 9 дівчаток.
Протягом року діти розвивалися відповідно до віку,вивчали програмний матеріал та показали позитивну динаміку в усіх напрямках розвитку.
Робота в старшій групі виконувалася відповідно річного плану розробленого на основі програми «Українське довкілля».
  Поставлені цілі досягнуто в процесі здійснення різноманітних видів діяльності: ігрової, комунікативної, трудової, пізнавально-дослідницької, музично-художньої та читанні художньої літератури.
Серйозну увагу приділялося здоров’ю дітей.
У групі створені умови для психологічного комфорту дітей в ігровому куточку. Багато ігор для розвитку колективізму, комунікативних здібностей. У групі у вільному доступі для дітей є необхідні матеріали для художньої творчості. До занять є відповідний наочний матеріал.
У групі оформлено патріотичний куточок. Адже, наші діти – зерна нації. Щоб дошкільник став відбірним зернятком і виріс гарною особистістю схожою на дорідний колос, потрібно створити для цього всі умови в сімї та дитсадку, посіяти в душу вихованців зернята пам’яті та духовності, здоровя  та працелюбства, культури та краси. Проростуть ці паростки добра і виросте колосисте поле життя, наснаги, мудрості майбутньої надії держави. Тому багато уваги ми приділяли патріотичному вихованню дітей.
    У навчально-освітньому та  повсякденній ігровій діяльності діти отримали знання про працю  людей, космос, про сезонні зміни в природі, про необхідні умови для росту рослин, про дикі і домашні тварини. Навчилися лічити, розрізняти цифри, фігури, отримали знання про звуки, склади, речення. Проводилися бесіди про суспільне життя, про рідну країну, звичаї та свята українського народу, про родину. Діти з великим ентузіазмом грали та виконували різні ролі ід час театралізованої діяльності.
Протягом року наша група з великим інтересом брала участь в тематичних святах: «Попелюшка на балі у Осені», «Новорічні пригоди», «Свято мами».
Спільно з батьками були організовані виставки робіт до свята Осені та Нового року. 
    У співпраці з муз керівником та вихователями інших груп було проведено свято «Андріївські вечорниці». Стало доброю традицією проводити розвагу «Мій день народження».
   З метою підвищення мотиваційної готовності до навчання в школі організували та провели бесіди з дітьми «Я іду до школи», читання творів про школу, складання розповідей «Я майбутній школярик».
   У групі проводиться робота з батьками. Складено перспективний план, в ньому вказано всі спільні заходи, консультації, батьківські збори, наочно-стендова інформація у батьківському куточку. У свою чергу батьки охоче ішли на контакт.
  Вихователі брали активну участь у житті садочка, проведені семінарів-практикумів та педагогічних рад . На жаль не все заплановане вдалося втілити в життя. У зв’язку з карантином з березня місяця садочок не працював.
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