     Звіт про проведення Тижня безпеки  дитини
          В ІІ молодшій групі ДНЗ №2 смт. Клесів.
З 19 по 23 жовтня  2020 року в ДНЗ №2 проходив Тиждень безпеки дитини. Мета заходу: поліпшення якості навчально-виховної роботи з дітьми з питань особистої безпеки, пропаганда здорового способу життя, , закріпити правила дорожнього руху, формування уміння та навичок поводження під час НС. Навчити дітей неухильно дотримуватися правил безпечної поведінки в дома, на вулиці, в природі.
Робота проводилася згідно плану проведення тижня. План тижня безпеки:
Понеділок – тема «Дитина і природа»,
Вівторок – тема «Дитина і побут».
Середа – тема «Дитина і вулиця»,
Четвер – тема «Дитина серед людей».
П’ятниця – тема «Здоров’я дитини».
Всі заходи, що були заплановані – вчасно проведені. Діти добре засвоїли норми і правила безпеки життєдіяльності. Підтвердженням цьому став навчальний тренінг «Навчання для малюків». В цьому тренінгу приймали участь усі діти, більшість дітей добре орієнтується в навколишньому середовищі, дисципліновані, в них є навички та уміння слухати і чути дорослих.
Під час тижня безпеки проведено ряд заходів:
· Проведено заняття з природи «Кімнатні рослини», «Небезпечні предмети», «Жила-була казка», «Таблетки та вітаміни», «Небезпечні гриби» (ліплення).
· Проведено бесіди: «Чиста вода – здорове життя», «Вогонь – ворог, вогонь – друг», «Сірник маленький, а біда велика», « На чому ми подорожуємо», «По дорозі – за руку з дорослим», «Про рідну домівку, про членів родини», «Вікно – джерело небезпеки».
· Проведено дидактичні ігри: «Коли це буває», «Хто де живе?», «Можна – неможна», «Хороші та погані іграшки», «Склади ціле», «Кому відчиняти двері», «З ким можна спілкуватися, а з ким ні», «У саду та на городі», «Чий голосок».
· Спостереження за погодою, за тваринами, за працею двірника, за транспортом, перехожими, за калиною та квітами, за піском,, цільові екскурсії на кухню, до дороги.
· Читання художньої літератури: К. Ушинський «Умій почекати», вірш «Ой болить у мене зуб», твору «Кицин дім», М. Познанська «Світлофор», В. Сухомлинський «Лялька під дощем», Чуковський «Мийдодир».
· Розігрувалися ігрові ситуації: «Якщо в лісі пожежа», «Ми йдемо до лісу», «Наш друг світлофор», «Лялька заблукала», «Обережно: незнайомці». 
· Проведено тренінги: «Допоможи звірятам перейти дорогу», «Навчання для малюків», «Увага! Увага! Сигнал тривоги».
· Виставки дитячих малюнків та розмальовок, малювання кольоровою крейдою на асфальті.
· Досліди з водою та піском.
Діти мали можливість ознайомитися з вогнегасником, щитом для гасіння пожежі, розглянули  ілюстрації пожежної машини, розширили знання про працю пожежників, та закріпили правила поведінки з вогнем. Діти із задоволенням розфарбовували пожежну машину кольоровими олівцями.
  Створили умови для сюжетно-рольової гри «Лялька захворіла», під час якої закріпили правили догляду за хворим, як викликати лікаря та для гри «Сім’я».
[bookmark: _GoBack]     Впродовж тижня велася робота з батьками через створену групу «Бджілка» у соціальній мережі  « Viber »,  де розміщували інформацію для батьків.
       Заходи, які були проведені з  19 по 23 жовтня  2020 року дали змогу дітям, батькам, педагогам одержати достатній рівень знань щодо бережливого ставлення до здоров’я свого та оточуючих людей, а також засвоїти правила безпеки та номер служби порятунку 101, 102, 103.



