Адміністрація Дошкільного навчального закладу в особі  завідуючої  ДНЗ№2 «Ясочка» Сергійчук Наталія Іванівна
З метою підвищення якості освітнього процесу та фахової майстерності педагогів здійснювався контроль за підготовкою працівників до робочого дня та веденням ділової документації згідно вимог.
Педагоги продовжують дані самоосвіти у щоденниках підвищення фахового рівня педагогів. На нараді  при завідуючій розглядались питання:
1. Стан ведення групової документації.
2. Результативність навчально – виховної роботи.
3. Рівень захворюваності та заходи з її попередження.
Був проведений тренінг для педагогів «Попередження насильства, жорстокості у сім’ї та дитячому колективі ». Проведено тематичне вивчення питання «Стан роботи з розвитку екологічної роботи у дітей через проблемні ситуації та пошуково – дослідницьку діяльність». Проведені відкриті покази занять з екологічного виховання, пізнавального розвитку та праці в природі з використанням  інноваційних технологій для дітей старшого дошкільного віку на тему  «Як природу збережемо так здоров’я враз знайдемо» вихователі старшої групи. Вихователі молодшої групи провели заняття на тему «Чудо овочі на грядці». Проведено адміністративний контроль за проведенням інструктажів відповідальними особами та дотриманням інструкції працівниками з безпеки діяльності, пожежної безпеки. Старшою медсестрою Войтко Л.В. проводиться контроль за якістю прибирання приміщень ДНЗ.
З метою підвищення мотиваційної готовності старших дошкільників до навчання в школі педагогами старшої групи був організований  конкурс дитячих  творчих робіт на шкільну тематику. Організована виставка поробок з природного матеріалу «Чарівниця осінь». 
Продовжується робота над провадження в навчально – виховному процесі педагогічної спадщини В.О.Сухомлинського. Проведена театралізована розвага «На порозі святий Миколай». Завідуючою Сергійчук Наталією Іванівною попереджувальний контроль за виконанням Інструкцій з охорони життя та здоров’я дітей в навчальному закладі. Кожного місяця проводяться Дні Здоров’я. 
З метою перспективності і наступності у роботі ДНЗ та Клесівської ЗОШ І-ІІ ступенів – ліцею , впроваджується в практику робота педагогічного досвіду педагогів інших ДНЗ з підготовки дітей до шкільного навчання, моніторингу якості дошкільної освіти. Проведена консультація «Готовність батьків до початку навчання дитини в школі». Адміністрацією та педагогами в грудні місяці був проведений День відкритих дверей : 
«Наш садок – то справжня казка, всіх запрошує будь ласка ». Завідуючою  ДНЗ №2 Сергійчук Наталією Іванівною  проведений оперативний контроль в наявності перспективного плану роботи в усіх  вікових групах на наступний місяць. Також  проведено перевірку матеріалів з охорони здоров’я та життя дітей.  Не зважаючи на пандемію в країні діти із задоволенням приймали участь у Новорічно – Різдвяних свят. Подарунки для дітей були надані  Клесівською ОТГ та підприємцем Никончуком С.М.
З метою підвищення ефективності педагогічної  діяльності, здійснювалось індивідуальне консультування педагогів. Педагоги ДНЗ постійно ознайомлюються з новинками науково – методичної літератури, стежать за педагогічними інноваціями в дошкільній освіті . Педколектив постійно у методичному кабінеті та у групових приміщеннях обладнують виставки новинок методичної літератури та бібліотечки для батьків.
Всіх освітян вітаємо з Новорічно – Різдвяними святами.! 
