Звіт про проведення Тижня дорожнього руху
в середній групі ДНЗ №2 «Ясочка» смт. Клесів
	З 9 листопада по 13 листопада 2020 року в ДНЗ №2  проходив Тиждень дорожнього руху. Мета заходу: дати дітям знання про предмети та явища, життєві ситуації, які можуть спричинити надзвичайні ситуації. Формувати у дітей елементарні вміння та навички поведінки в різних ситуаціях, закріпити правила дорожнього руху. Навчити дітей неухильно дотримуватися правил безпечної поведінки вдома, на вулиці, в природі. Щоденно проводилися спостереження, бесіди, обговорення ситуацій, сюжетно-рольові ігри , дослідницька діяльність.
Робота проводилася згідно плану проведення тижня. План тижня безпеки:
Понеділок – тема «ДЕНЬ ДОРОЖНЬОГО ТРАНСПОРТУ»                     Вівторок – тема «В гостях у Світлофорчика»,                                         Середа – тема «День юного пішохода»,                                                      Четвер – тема «День вулиць та доріг»,                                                            П’ятниця – тема «День дорожніх знаків».
Всі заходи, що були заплановані – вчасно проведені. Діти добре засвоїли норми і правила безпеки на дорозі.
Всі заходи, що були заплановані – вчасно проведені. Діти добре засвоїли норми і правила безпеки життєдіяльності. Підтвердженням цьому став навчальний тренінг «Навчання для малюків». В цьому тренінгу приймали участь усі діти, більшість дітей добре орієнтується в навколишньому середовищі, дисципліновані, в них є навички та уміння слухати і чути дорослих.
Під час тижня безпеки проведено ряд заходів:
· Проведено заняття: з розвитку мовлення «Азбука автомобільних доріг», «Добрий друг наш світлофор», «У світі дорожнього руху», «Пригоди козенят на вулиці», «Допоможемо Незнайку»; Малювання: «Світлофор наш друг», «Пішохідний перехід»; «Небезпечні гриби» (ліплення).
· Проведено бесіди: «Будь обережним на дорозі», «Види транспорту», «Правила дорожнього руху. Як правильно переходити дорогу », «Як уберегтись на дорозі».
· Проведено дидактичні ігри: «Коли це буває», «Хто де живе?», «Можна – неможна», «Постав дорожній знак», «Світлофор, «Я крокую по дорозі», «Види транспорту», «Ми - пішоходи», «Сигнал світлофора», «Що зайве?», «Збери світлофор».
Спостереження за рухом пішоходів, «Ось він - наш пішохідний перехід», за погодою, за рухом транспорту по вулиці, за працею двірника, за транспортом, перехожими, цільова прогулянки: «Правила дорожнього руху   для малечі», «Правила юного пішохода» , «Знайомство                        
з вулицею», цільові екскурсії до дороги.
· Розігрувалися ігрові ситуації: «Ми йдемо до дорозі», «Наш друг світлофор». 
  Створили умови для сюжетно-рольової гри «Дорога», під час якої закріпили правила переходу дороги, нагадали, що переходити дорогу потрібно тільки з дорослими або на зелений колір світлофору.
     Впродовж тижня велася робота з батьками через створену групу «Сонечка» у соціальній мережі  « Viber »,  де розміщували інформацію для батьків.
[bookmark: _GoBack]       Заходи, які були проведені з  9 по 13 листопада  2020 року дали змогу дітям, батькам, педагогам одержати достатній рівень знань щодо бережливого ставлення до здоров’я свого, правила дорожнього руху,а також засвоїти правила безпеки та номер служби порятунку 101, 102, 103.

