                                    Звіт завідувача
                              Добрівлянської СЗОШ І ступеня
             Стрийської міської ради Львівської області
про свою діяльність на посаді протягом 2020 -2021 навчального року.
       Ось і закінчився 2020 - 2021 навчальний рік, нам необхідно зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність завідувача на посаді протягом навчального року.
Як керівник школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками завідувача школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
1. Загальна інформація про школу.
       Добрівлянська загальноосвітня школа І ступеня є комунальною власністю Стрийської міської ради Львівської області. Управління та фінансування здійснюється управлінням освіти Стрийської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1988 року, земельна ділянка, яка належить школі має площу 0,09га. У 2020 - 2021 навчальному році працювало 4 педагогічних працівників, з них 1 сумісник та 1 працівник з числа обслуговуючого персоналу. На початку навчального року кількість учнів становила 16 учнів у 3 класах, середня наповнюваність класів становить 5 учнів. 
                           2. Кадрове забезпечення.
         У 2021 - 2021 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена на 100%. Всі педагогічні працівники мають вищу освіту.

Кваліфікаційні категорії:
- «Спеціаліст вищої категорії» - 2 осіб;
- «Спеціаліст І категорії» - 2 осіб.
Відповідно до графіка вчителі школи підвищують свою професійну майстерність відвідуючи курси за вибором.
У 2020 - 2021 навчальному році атестувався 1 педагогічний працівник. За результатами атестації  він відповідає раніше присвоєній кв.кат. «спеціаліст вищої категорії».
        Всі вчителі школи дотримуються графіків проходження курсів підвищення кваліфікації на засадах вільного вибору форм навчання і місця. Аналіз кадрового складу свідчить про щорічне зростання фахової майстерності педпрацівників школи.
                                    3. Методична робота.
       У школі діє  система методичної роботи. 
Учителі школи працювали у методичному об’єднанні вчителів початкових класів малокомплектних шкіл. Вони провели показові уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи, зросла їх педагогічна майстерність. Рівень навчальних досягнень учнів школи оцінюється хорошими показниками.
Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджують всі педагоги школи. Використовуються у навчально-виховному процесі також проектно-рефлексивні, модульні технології, технології продуктивного навчання.
                            4. Навчальна діяльність учнів.
       Протягом 2020 - 2021 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів, формування та розвиток учнівських компетентностей. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням.
        Робочий навчальний план Добрівлянської СЗОШ  І ступеня Стрийської  міської ради Львівської області на 2020 -2021 навчальний рік розроблений на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», чинних Державних стандартів початкової  освіти, Положення про загальноосвітній навчальний заклад .

Години варіативної складової навчального плану розподілено  відповідно до типу навчального закладу,  запитів учнів та батьків, якісного складу педагогічних кадрів, навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення.
При розподілі годин варіативної складової робочого навчального плану враховано, що гранично допустиме навантаження вираховується на одного учня, а уроки фізичної культури не враховуються при визначенні цього показника.

Гранично допустиме навчальне навантаження учнів встановлено відповідно до вимог Закону України «Про загальну середню освіту» з урахуванням санітарно-гігієнічних норм.

	
	
	
	
	
	


                              5. Виховна та позакласна робота.
У 2020 – 2021 н.р.  педагогічний колектив Добрівлянської СЗОШ
 І ступеня  спрямовував свою діяльність  у виховній роботі з учнями виходячи з концептуальних засад та принципів «Основних орієнтирів виховання учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів України». У школі приділяється увага формуванню у дітей патріотичних та громадянських якостей, розвитку творчих та інтелектуальних здібностей учнів, залученню їх до різноманітної діяльності за інтересами. Усі вчителі на початку навчального року склали психолого-педагогічні характеристики класу, було сформульовано чіткі цілі та завдання виховання. Планування роботи ведеться за вісьмома напрямками:
-         Ціннісне ставлення до себе;
-         Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей;
-         Ціннісне ставлення до праці;
-         Ціннісне ставлення до природи;
-         Ціннісне ставлення до культури і мистецтва;
-         Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
-         Індивідуальна робота учнями;
-         Робота з батьками.
   Колектив працює над завданням  об’єднати учнів довкола спільної цінності – територіальної цілісності держави, згуртованості суспільства, розвиває вміння розв’язувати проблеми шляхом діалогу, виховує в учнів почуття патріотизму, національної гордості, любові до рідного краю. Протягом навчального року учнівський та педагогічний колективи плідно співпрацювали з Народним домом та сільською бібліотекою . До визначних дат протягом навчального року було проведено загальношкільні тематичні лінійки.
   Вчителі 2-4 класів приділяють на виховних заходах велику увагу питанням культури поведінки, спілкування, зовнішнього вигляду, охорони життя і здоров’я учнів. Вони дбають про те, щоб класні приміщення були затишними, а мікроклімат у колективі – родинним. 
  Звичними для учнів школи стали такі заходи як робота по озелененню та благоустрою пришкільної території (вересень-листопад, березень), участь в акції «Школа наш другий дім», операція «Чистий клас» (щочетверга), конкурси малюнків «Увага! Діти на дорозі!»,  «Пожежна безпека», «Кожна дитина має право».  
   Різноманітним та цікавим було життя школи протягом 2020 - 2021 н.р. Живий інтерес в учнів  викликали такі загальношкільні виховні заходи: «Мої літні захоплення», «Золота осінь», «Веселі старти», вистава до Дня Святого Миколая, новорічні свята,Коляда.
    
        Батьки залучаються до навчально-виховного процесу шляхом участі у батьківських зборах, спільних творчих справах (озеленення пришкільної території, загальношкільні ярмарки, виховні заходи), зміцненні матеріально-технічної бази школи. 
                                     6. Соціальний захист.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. Двічі на рік (станом на 15.01.2021р.) складаються списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:
• діти учасників АТО - 2 ;
• багатодітних – 3.
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. 
7. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
          Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності.
В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
                9. Фінансово-господарська діяльність.
 Адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться управлінням  освіти Стрийської міської ради. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Заклад підключений до швидкісного інтернету. Школа забезпечена дезінфікуючими засобами в повному об’ємі.

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Проводиться робота по озелененню території школи. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах.
Хочу подякувати всім хто допомагав школі протягом навчального року, всім хто небайдужий до потреб школи.
                           10. Управлінська діяльність.
        Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, календарних та виховних планів роботи вчителів.
У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, відділу освіти, сайтами обласного інституту післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. 
Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Завідувачка  школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. В роботі користуюсь правилом не «Роби, як я кажу», а «Роби, як я роблю».
