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Медунка лікарська (Pulmonaria officinalis) — трав'яниста рослина родини шорстколистих із дрібними запашними квітками рожевого, фіолетового або синього кольору.
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Загальна характеристика
Багаторічна трав'яниста рослина, 15—20 см заввишки, з повзким  кореневищем. Рослина шершава. Прикореневі листки серцевидно-яйцевидні, загострені, з крилатим довгим черешком, верхні — сидячі. Стебло пряме, виростає від кореневища. Квітки на коротких ніжках у завійках, зібрані на верхівці стебла в щиток. Віночки квіток відпадають, вони лійковидні, спочатку червоні, потім блакитнувато-фіолетові. Цвіте в квітні— травні.
Поширення
Росте у заростях, серед чагарників, у листяних лісах, на крайньому заході України. Подібна до неї рослина — медунка темна (Pulmonaria obscura), з квітками, спочатку червоними, потім пурпурово-фіолетовими. Поширена в усіх лісових і лісостепових районах, рідше в Степу, в Криму — лише в перед-гірських і гірських лісових районах.
Практичне використання
Листки (обох медунок), а то й цілу рослину, зриваючи її при корені, — в червні — липні (листків не м'яти); корені викопують восени.
У медицині 
Як відхаркувальний засіб при астмі, бронхітах, запаленні слизової оболонки дихальних шляхів, кровохарканні і при інших захворюваннях, які супроводяться сухим кашлем і хрипотою, також при проносах і різі в кишках (містить каротин, вітамін C, рутин, сапоніни, дубильні речовини, слиз, ранозагоювальний алантоїн, поліфеноли, а з мікроелементів залізо, мідь, марганець, який стимулює ріст, кровотворення, активізує вітамін В1 та регулює діяльність деяких залоз внутрішньої секреції, також містить ванадій, титан, срібло, нікель, стронцій і кремнієву кислоту. Виявляє, отже, пом'якшувальний (дія слизу), протизапальний (дія дубильних речовин) і сечогінний вплив (дія сапонінів і кремнієвої кислоти).
У харчуванні 
Ранньою весною її прикореневі листки збирають для салатів, а також варять, готуючи пюре для других страв, а також приправу для картоплі й начиння для пирогів. Листки кислуваті й гострі на смак, придатні для окрошки, холодників, салатів. В Англії розводять на фермах як салатну рослину. Вживають у вигляді чаю.
Корисні властивості медунки
До складу рослини входить дубильні речовини, танін, кремній, йод, залізо, біологічна речовина, каротин, аскорбінова кислота, алкалоїди, марганець. Медуниця є найкращими ліками при захворюванні легенів, за рахунок сапоніну, таніну воно є пом'якшувальною, відхаркувальну засобом, тому її рекомендується вживати при інфекційних захворюваннях верхніх дихальних шляхів.Французька, Німецька, Польська, Болгарська народна медицина даний вид рослини використовують з метою захисту і стимуляції імунітету. Це відмінний сечогінний, протизапальний, антисептичний, ранозагоювальний засіб, також її дуже важливо застосовувати хворим на цукровий діабет, за допомогою її можна знизити рівень цукру в крові.
Старі люди казали, що навесні слід збирати медунку, мовляв, це надзвичайно корисна, справді цілюща рослина. Вони робили з медунки чай і пили в негоду чи тоді, коли хворіли.
Медунка вкривається безліччю дрібних квіточок, що формою скидаються на дзвіночки. Цікава відмінність цієї рослини від безлічі інших: на одній стеблині можуть бути квіти різного відтінку, зокрема яскраво-рожевого, фіолетового, пурпурового, бузкового, блідо-блакитного, волошково-синього. А ще можна спостерігати рідкісне серед квіткових рослин явище зміни забарвлення віночка у процесі цвітіння. Спершу з'являються рожеві квіточки, а під кінець цвітіння стають синіми. Після відцвітання виростає розетка прикореневого листя на довгих черешках, загострених і подовжених, які виглядом та формою нагадують воловий язик (це одна з багатьох назв рослини). Наукова назва pulmonaria походить від латинського pulmo, що означає "легеня", це пов'язано з ефективним застосуванням медунки при лікуванні легеневих хвороб. Українська ж назва рослини, що використовується в науковій літературі - "медунка". Це пов'язано з її медоносними властивостями. У квітках медунки всіх видів (а на території України росте п'ять видів цього роду) міститься багато нектару, до того ж вона один з найбільш поширених весняних медоносів. Нектаропродуктивність цих дивовижних рослин сягає 100 кілограмів меду з гектара. Якщо висмикнути віночок квітки й пожувати його нижню частину, відчуєте солодкий, медовий смак.
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Користь для здоров’я
Медунку здавна використовують як лікарську рослину — йдеться про її надземну частину. Використовують медунку як допоміжний засіб при лікуванні легеневих хвороб. А загалом рослина має протизапальну, відхаркувальну, в'яжучу, сечогінну, проносну, кровотворну, метаболічну, протиканцерогенну дію, регулює діяльність залоз внутрішньої секреції.
Настій та витяжки з медунки корисно діють на слизові оболонки дихальних шляхів, на туберкульозне вогнище, зменшуючи запалення і підвищуючи опірність організму, такі ліки полегшують розрідження виділень у верхніх дихальних шляхах. Препарати з медунки застосовують як дієвий засіб проти застуд, вони ефективні при захворюванні легень, коли є катар горла і бронхів, утруднене відхаркування
	


Застосування медунки лікарської
Рослина використовують як настої, відвари при захворюваннях легенів, сечокам'яні захворюванні, кровотечі, і туберкульозі, якщо сильно випадає волосся і шкірному захворюванні - екземі. Також це кращий сечогінний засіб, якщо людина страждає нестачею калію. Препарати на основі медунки використовують при запальних процесах в кишечнику і шлунку, в сечовому міхурі, нирках, при проносі. Медуниця заспокоює нервову систему, знімає сильний головний біль, допомагає позбавиться від болі в серці . Зовнішньо добре приймати лікувальні ванни, особливо якщо людина страждає золотухою, гемороєм, захворюванням сечового міхура, жінкам при запальних захворюваннях статевих органів. Відвар з медунки допоможе при вірусному шкірному захворюванні - Колагенози, червоному плоскому лишаї, васкулите Рани можуть промивати свіжим соком, який віджимають з медунки, гнійні рани можна лікувати за допомогою свіжих і подрібненого листя, таким чином, вони швидше заживуть.
Приготування ліків
Для приготування настою слід залити дві столові ложки подрібненої сировини 400 мл окропу, настоювати годину, тоді процідити. Випивати по третині - половині склянки 3-4 рази на день після їди. Настій медунки має приємний, м'який смак, тому його можна пити як звичайний чай. Але не рекомендовано вживати препарати з медунки на голодний шлунок, бо не може спричинити нудоту. Крім того, ці ліки протипоказані при кишковій атонії та хронічних закрепах.
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Застосовують цю травичку і зовнішньо, зокрема, при кровотечах або як засіб для загоювання ран. Для цього можна прикладати до рани розім'яте листя рослини або посипати порошком із сухої медунки. За такі властивості рослину називають ще йод-травою. До речі, завдяки вмісту йоду та алкалоїдів, траву медунки лікарської (зібрану під час цвітіння) успішно використовують для лікування гіпотиреозу. Для приготування настою слід залити дві столові ложки подрібненої сировини 200 мілілітрами окропу, настояти годину, процідити. Вживати по третині склянки тричі на день після їди.
А ще щойно зібрану траву рослини корисно споживати у салаті, особливо при гіпофункції щитоподібної залози. Завдяки великому вмісту вітамінів і ніжному смаку свіжих прикореневих листків можна приготувати корисні й смачні салати, а також додавати рослину до варених страв.
В Англії медунку спеціально розводять як цінну салатну рослину. Її застосовують у традиційній медицині Австрії, Британії, Німеччини — там вона входить до складу відхаркувальних препаратів. В Україні, а ще у Болгарії, Франції, Німеччині й Польщі її застосовують у народній медицині.

Протипоказання медунки
Серйозних заборон з приводу застосування даного виду рослини не існує. Але все-таки не рекомендується пити відвар, настій на голодний шлунок, може бути нудота. Також варто відязикатися від неї людям, які страждають кишкової атонией і постійними запорами. Обов'язково, перед тим як використовувати рослина, особливо внутрішньо, потрібно проконсультуватися з лікуючим лікарем.
Лікувальні рецепти на основі медунки лікарської
1. Настій з медунки, для нього потрібно взяти подрібнене листя трави, залити кип'яченою водою, перед тим як його пити обов'язково, додати мед і цукор. Це хороший засіб при кишкових, легеневих і шкірних захворюваннях. Також їм добре спринцеваться для очистки кишечника і дезінфекції піхви.
2. Сік з медунки використовують при хворобі легенів, анемії, запальному процесі. Щоб його приготувати, необхідні листя або трава медунки. Потім додаємо 2 столові ложки соку, ретельно перемішуємо з горілкою. Наполягаємо кілька годин.
3. Від проносу допоможе позбутися чай з медунки, щоб його приготувати, потрібна трава з медунки, півсклянки окропу, настояти до 10 хвилин. Пити 3 рази на день, по одній склянці.
4. При захворюваннях сечового міхура потрібно використовувати збір на основі медунки. Для цього додати подорожник, полин гіркий, шавлія і золототисячник, всі трави повинні бути в рівній кількості, брати кожен вид по одній столовій ложці, перемішати все. Взяти вже приготований збір столову ложку, додати склянку окропу і мед. Процідити і пити по одній столовій ложці 3 рази на день. Також він корисний при захворюванні нирок.
Таким чином, медунки відноситься до невибаглива вигляд рослина, вона росте на різній грунті, але краще всього на удобреному.
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