Управління соціального захисту населення Мар’їнської 

міської військово- цивільної адміністрації інформує:
             З метою оздоровлення дітей у 2021 році запрошуємо батьків (або осіб, що їх замінюють) до управління соціального захисту населення  Мар’їнської міської військово-цивільної адміністрації для постановки на облік дітей наступних пільгових категорій:

· дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – копія документа, що підтверджує статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування (рішення виконкому про надання статусу дитині);

· дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (копія посвідчення учасника бойових дій батька (матері));

· дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісті) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер унаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції (копія документа, який підтверджує належність дитини до зазначеної категорії);

· дітей, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер унаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту – копія списку осіб, смерть яких пов’язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року (копія документа, який підтверджує належність дитини до зазначеної категорії);

·  дітей, які зареєстровані як внутрішньо переміщені особи (копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи);
· дітей  з інвалідністю, за відсутності медичних протипоказань та здатних до самообслуговування, дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф, дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків ( копія документа, який підтверджує належність дитини до зазначеної категорії;

· дітей із малозабезпечених сімей (довідка про призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям);

· дітей із багатодітних сімей (копія посвідчення дитини з багатодітної сім’ї);

· дітей, які перебувають на диспансерному обліку (медична довідка встановленого зразка, яка підтверджує перебування дитини під диспансерним наглядом);

· талановитих та обдарованих дітей (копія документів (дипломів, грамот), що підтверджує відповідні досягнення, звання лауреата, дипломанта, переможця олімпіади, конкурсу, фестивалю, змагання, спартакіади тощо міжнародного, всеукраїнського, обласного, міського рівнів (1-3-тє особисте або командне місце) отримані впродовж поточного та попереднього років).

· відмінників навчання (копія табелю за останній навчальний рік);

· дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села (довідка з місця роботи одного з батьків, який працює в сфері агропромислового комплексу та соціальній сфері села).

Основні умови: відсутність протипоказань за станом здоров’я, здатність дитини до самообслуговування, наявність карти щеплень, невикористання бюджетних коштів на оздоровлення та відпочинок у 2021 році.
Оздоровлення відбувається протягом року. 

Довідки за телефоном:  (066) 808-27-24 

Прийом документів на оздоровлення дітей здійснюється в управлінні соціального захисту населення Мар’їнської міської військово – цивільної адміністрації (вул. Каштанова, 2, м. Мар’їнка) з понеділка по п’ятницю з 7.45  до 16.00. 
