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   Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу НВК, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2018 - 2019 навчального року.
   Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася  Законом України « Про освіту» ,Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

Загальна інформація про НВК
    НВК «ЗОШ І – ІІ ст. - ДНЗ» с. Гонорівка   створено рішенням сесії  Піщанської районної ради від 2 серпня 2012 р. та зареєстровано у єдиному державному реєстрі  юридичних та фізичних осіб  28 серпня 2012 р., підпорядкований Студенянській сільській раді ОТГ.  НВК «ЗОШ І – ІІ ст. - ДНЗ» розташовані за адресою : 24736, Вінницька область, Піщанський район,  с. Гонорівка,  вул.. Пушкіна, 10. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти, культури сім’ї, молоді та спорту Студенянської сільської ради ОТГ, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля НВК прийнята в експлуатацію 1990 році, земельна ділянка, яка біля школи, має площу  0,9 га.
В навчальному закладі 8 класів, які відвідує 47 учнів  та одна різновікова дошкільна група , яку відвідує 18 вихованців.

Навчальний заклад працює за 5 - денним робочим тижнем. Навчально – виховний процес ведеться українською мовою.
    У 2018 - 2019 н. р. робота навчального закладу була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Реалізацію Державного стандарту початкової та загальної середньої  освіти , Базового плану дошкільної освіти, Національної доктрини розвитку освіти, реалізацію державних, регіональних програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних документів.

      Заклад освіти здійснював свою діяльність відповідно до Статуту навчального закладу. Усі діти шкільного віку охоплені навчанням.                       
Кадрове забезпечення

 У 2018 - 2019 н. р. в  НВК працювало 16  педагогічних працівників. З них 2 педагогів – сумісників та 2 педагогічних працівники дошкільної частини. В навчальному закладі крім директора закладу працює заступник директора з НВР та заступник директора з дошкільної освіти.   Протягом року навчальний заклад був забезпечений кадрами. 
Педагогічні працівники мають:
 а) кваліфікаційні категорії:

 «Спеціаліст вищої категорії» - 5 осіб;

 «Спеціаліст І категорії» - 4 особи;

 «Спеціаліст ІІ категорії» - 2 особи;

 «Спеціаліст» - 5 особи.

 б) педагогічні звання:

«Старший вчитель» - 3 особи.
 Відповідно до плану курсової перепідготовки, всі педагогічні працівники систематично (не рідше як один раз на 5 років ) проходять курсову перепідготовку. Також, згідно з чинними нормативними документами, всі педагогічні працівники кожні 5 років проходять атестацію.

Директор  НВК          

П’ятківська Людмила Михайлівна,  1967 р.н.                                                                                     Освіта вища, закінчила Вінницький  педагогічний інститут, факультет початкового навчання. стаж роботи 33 роки, вчитель початкових класів, спеціаліст вищої категорія,

 старший вчитель.
Стаж на посаді директора школи 11 років.              
Заступник директора з навчально-виховної роботи 

Пташок  Ніна Миколаївна, 1971 р.н. Освіта  вища, закінчила  Вінницький

педагогічний університет, фізико – математичний  факультет, стаж роботи  27 років, 

вчитель математики та фізики, спеціаліст вищої категорія, старший вчитель

Стаж на посаді заступника директора з навчально – виховної роботи  2  роки.    
   Заступник директора з дошкільної освіти
Павлівська Людмила Володимирівна, 1958  р.н.

Освіта  вища, закінчила  Одеський педагогічний інститут,

факультет психологія дошкільного виховання, стаж роботи  44років, педагогічний стаж – 28 років
вихователь дошкільної установи,
спеціаліст І категорії.

Стаж роботи на посаді заступника з дошкільної освіти 7 років. 
Виховна робота

 У 2018-2019 н. р. виховна робота в школі була спрямована на виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону здоров’я», Закону України «Про охорону дитинства», Комплексної програми профілактики злочинності, Концепції виховання дітей та молоді в національній системі освіти, Концепції громадянської освіти в Україні, Концепції превентивного виховання.

   Реалізація основних завдань і принципів громадянського виховання здійснювалася в ряді пріоритетних орієнтирів.
I. Ціннісне ставлення до себе
 Виховними досягненнями цього напрямку є вміння цінувати себе як унікальну та неповторну особистість, знати наслідки негативного впливу шкідливих звичок на здоров’я, прагнення бути фізично здоровою людиною
II. Ціннісне ставлення до праці

 Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення соціальної значимості праці в житті людини, повага до людей праці, навички самообслуговуючої та суспільно – корисної праці. У зв’язку з цим у школі проведено бесіди, анкетування щодо подальшого працевлаштування, організація роботи шкільних гуртків.

III. Ціннісне ставлення до природи

 Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення вихованцями себе як невід’ємної частини природи, взаємовідносин людини та природи, бережливого ставлення до природи.
IV. Ціннісне ставлення до культури і мистецтва

 Виховними досягненнями цього напрямку є знання про види мистецтва та засоби їх виразності, здатність виражати власне ставлення до мистецтва, до творчої діяльності в мистецькій сфері та самореалізації. 

V. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави

 Формування в учнів комплексу особистісних якостей та рис характеру, які є основою специфічного способу мислення та спонукальною силою повсякденних дій, учинків, поведінки
   У навчальному закладі  діє дитяча шкільна організація «ТЕМП». Уся робота здійснюється за напрямками: науковий, правовий, дозвілля, інформаційний, екологічний, спортивно – оздоровчий, трудовий.

   Звіт про проведені заходи з виховної роботи  будуть висвітлені у третьому питанні тконференції педагогом – організатором Маркевич Л.О. ( презентація)..
Безпека життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму

  3 учнями школи проводились заплановані бесіди та інструктажі з безпеки життєдіяльності, а також перед кожними канікулами, тривалими святковими днями та позаплановими заходами проводилися цільові та позапланові інструктажі, відмітки, про які фіксувалися в журналах реєстрації інструктажів Кожен вчитель-предметник перед початком занять  (у вересні) проводив вступний інструктаж з безпеки життєдіяльності, а також  проводилися інструктажі перед виконанням лабораторної або практичної роботи, зміною видів діяльності на уроках трудового навчання, фізкультури
  Своєчасно проводилися цільові інструктажі з дітьми перед виїздом за межі школи: спортивні змагання, олімпіади і фіксувалися в журналі реєстрації інструктажів учнів з безпеки життєдіяльності при проведенні позакласних заходів.

 Класні керівники 1 – 9 класів та вихователі проводили профілактичні бесіди щодо запобігання дитячого травматизму, пропаганді здорового способу життя.
 Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалися на: нарадах при директорові, засіданнях методичного об’єднання класних керівників; батьківських зборах. Випадків травматизму у навчальному закладі у 2018 – 2019 н.р. не було.
Правове виховання

    Правове виховання учнів здійснювалося в школі на годинах громадянськості, бесідах, проведенні тижня правових знань.

 З метою організації змістовного дозвілля учнів у позаурочний час, посилення профілактичної роботи протягом навчального року в школі працювали гуртки: хореографічний ( керівник  Кінщак Т.В.), вокальний ( керівникКордонська О.П.), гурток декоративно – прикладного мистецтва ( керівник Пташок І.А.), літературно – драматичний гурток ( керівник Левадська А.І.) та спортивний (керівник Левадський О.В.)
   Адміністрацією школи та класними керівниками проводилась  відповідна робота з батьками та учнями, які можуть попасти в групу ризику: відвідування сімей вдома, складання актів обстеження житлово-побутових умов сім’ї, консультації для батьків.
   У  навчальному закладі є діти пільгового контингенту, це:
 діти  які знаходяться під опікою - 3 учні;
діти з малозабезпечених сімей –   7 учнів;
 діти з багатодітних сімей -  11  учнів;
діти учасників АТО – 5 осіб.
Державно-громадське управління
 Відповідно до Положення про загальноосвітній заклад , Статуту школи педагогічна і батьківська громадськість брала активну участь в управлінні школою. Так найважливіші питання напрямків розвитку школи, планування її роботи виносяться на розгляд педагогічної ради, батьківського комітету, вирішуються всі поточні питання життя школи й роботи. На рівні кожного класу створені та діють батьківські комітети, що беруть найактивнішу участь в організації повсякденної роботи та навчально-виховного процесу. Організація ефективної роботи школи не можлива без діючого постійного зворотного зв’язку з батьками. Адміністрація школи, вчителі з увагою ставляться до всіх пропозицій і зауважень з боку батьків. У школі налагоджена робота з батьківською громадськістю:
- працює батьківський комітет;
- за безпосередньою участю батьківських активів класів проводяться масові заходи;
- батьки залучаються до організації харчування учнів, їхнього медичного обслуговування;
- залучаються батьки учнів також до роботи з неблагонадійними родинами з метою запобігання негативним умовам виховання дітей;
Створення умов для забезпечення психічного та фізичного здоров’я учнів та педагогів

 Проводилися заходи щодо корекції факторів негативного впливу учнівського середовища на формування здоров’я дитини:
 - залучення учнів до роботи в шкільних гуртках та поза межами школи;
- медичний огляд, бесіди з профілактики та пропаганди здорового способу життя;
- тиждень з безпеки життєдіяльності, попередження травматизму і формування навичок здорового способу життя;
 -зустрічі з працівниками правоохоронних органів;
 - проведення спортивних заходів, свят;
 - проведення анкетування з метою виявлення чинників, які впливають на формування навичок здорового способу життя;
 -проведення фізкультурних хвилинок на уроках, рухливих ігор на перервах;
- випуск стіннівок, газет, плакатів, малюнків учнями школи під час проведення тематичних днів, тижнів, місячників з попередження дитячого травматизму та формування навичок здорового способу життя;

   У результаті проведених заходів спостерігаються позитивні зміни в поведінці й діяльності учнів, психологічному кліматі в учнівському середовищі, покращується міжособистісна взаємодія серед усіх учасників навчально-виховного процесу.

Профілактичне медичне обстеження

 Рівень навчальних досягнень учнів у великій мірі залежить від їх стану здоров’я. Всі учні один раз на рік проходять медичний огляд. Обстеження учнів тривало протягом серпня  2019 р. у центральній районній лікарні в присутності батьків, з метою своєчасного розподілу їх на групи за станом здоров’я.
 За підсумками медичного огляду 2019 року перважна більшість дітей не мають протипоказань, але до спеціальної групи за станом здоров’я віднесено   4  учні:
 У НВК постійно заслуховуються питання щодо зміцнення здоров’я дітей, у школі виконуються заходи щодо профілактики захворювань та оздоровлення учнів.
 Травмувань учнів не було.

Охоплення учнів харчуванням

 У 2018-2019 н.р. вжито невідкладних заходів щодо створення умов для організації гарячого харчування дітей. Організовано повноцінне, безпечне та якісне харчування. Розроблено та затверджено режим та графік харчування дітей у шкільній їдальні.

 Гарячим харчуванням охоплені всі учасники навчально – виховного процесу закладу.

        Проводився облік учнів, які отримували безкоштовне гаряче харчування, а також гаряче харчування в рахунок закуплених  батьками продуктів харчування. Гарячим харчуванням за кошти сільської ради було охоплено:  16 учні  1 – 4 класів.,        учнів пільгових категорій  та діти учасників АТО. Всі учні навчального закладу охоплені гарячим одноразовим харчуванням.

      18 вихованців ДНЗ забезпечені триразовим гарячим харчуванням. Батьки дошкільнят оплачують 40 % від вартості харчування дітей за день ( 8 грн  ) . Батьки , в родинах яки троє і більше дітей, оплачують 20 % від вартості харчування в день. Рішенням сесії сільської ради від оплати за харчування звільнені діти пільгових категорій, які мають цей статус відповідно до закону України « Про організацію харчування дітей пільгових категорій» та діти учаників АТО.
   Систематично здійснювався бракераж сирої та готової продукції, результати заносилися до журналу бракеражу.
 Постійно опрацьовувалась та надавалась інформація щодо кількості дітей, які одержують харчування. Регулярно здійснювалося складання щоденного меню на підставі примірного двотижневого меню – розкладки, затвердженого начальником Держпродспоживслужби. Проінформовано всіх батьків про правила одержання безкоштовного харчування та вимоги до оформлення документів.
Підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками закладу

  Методична робота з педагогічними працівниками була спрямована на виконання Законів України «Про загальну середню освіту», «Про освіту», «Про мови», «Про позашкільну освіту», на підвищення кваліфікації вчителів, що передбачає систематичну колективну та індивідуальну діяльність, яка спрямована на впровадження в практику досягнень науки і професійної майстерності, інноваційних педагогічних технологій, передового педагогічного досвіду. Зміст методичної роботи в школі та її організація відображені в розділі річного плану «Методичне забезпечення».
   Методична робота з педагогічними кадрами організовується особистістно-орієнтовано на основі діагностичного методичного моніторингу з метою підвищення кваліфікаційного рівня вчителів та якості навчально-виховного процесу.                                 
      Дана робота є найважливішим засобом підвищення педагогічної майстерності вчителів. Вона зв’язує в єдине ціле всю систему роботи школи.

Враховуючи рівень організації навчально-виховного процесу, особливостей учнівського колективу школи в 2018-2019 навчальному році педагогічний колектив НВК працював над реалізацією наукової теми « Формування творчої особистості шляхом впровадження інноваційних технологій»                                 
Методична робота в навчальному закладі спланована. Складено план реалізації методичної проблеми. який розраховано на п’ять років. 

У планах методичної роботи підібрані ті форми, які реально дозволяють вирішити проблеми та завдання, що стоять перед школою.

В НВК затверджено наказом такі форми методичної роботи:

1. Тематичні педагогічні ради.

2. Методичні об’єднання.

3. Робота вчителів над темами самоосвіти.

4. Відкриті уроки та їх аналіз.

5. Взаємовідвідування та аналіз уроків.

6. Предметні тижні.

7. Організація роботи з обдарованими дітьми.

8. Педагогічний моніторинг.

9. «Круглі столи».

10. Ярмарок педагогічних ідей.

11. Розробка методичних рекомендацій на допомогу вчителю.

12. Індивідуальні бесіди щодо організації та підготовки вчителів.

13. Атестація .

     До постійно діючих форм роботи належать шкільні методичні об’єднання. У процесі роботи над загальношкільною науково-методичною проблемою працювали такі методичні об’єднання: 
 - методичне об’єднання вчителів природничо-математичного та оздоровчо – технологічного циклів (керівник – Погоролюк О.М.)
 - методичне об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного та художньо - естетичного циклів (керівник – Киналь Ю.В.)
 - методичне об’єднання вчителів початкових класів (керівник –СуханьВ.М..):
-  методичне об’єднання класних керівників (керівник – Кінщак Т.В..);
- динамічна група вихователів -дошкільників ( кепівник –Павлівська Л.В. )
  - школа молодого вчителя (керівник – заступник директора школи з навчально-виховної роботи  Пташок Н.М..);
У системі методичної роботи провідну роль виконує методична рада, яка координує роботу ШМО. Головні зусилля в роботі методичної ради було зосереджено на надання реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам, особливо молодим, у підвищенні їхньої професійної майстерності, у створенні творчої атмосфери, яка сприяла пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій. 

На належному рівні проводяться предметні тижні (згідно графіка), які сприяли підвищенню інтересів учнів до вивчення даних дисциплін.

Систематично (згідно графіка) проводяться інструктивно-методичні наради. Щорічно вчителями школи готуються виступи та реферати для проведення педагогічних читань. Проводяться круглі столи, бесіди –обговорення  з питань реалізації науково - методичної проблеми школи

Вищою формою колективної методичної роботи є педагогічна рада. Протягом 2018-2019 навчального року проведено педагогічні ради з питань, які допомагають реалізувати методичну проблему школи.
Крім колективних форм, заслуговує схвалення індивідуальна робота вчителів над власною методичною проблемою. Відбуваються творчі звіти вчителів за підсумками роботи над власною методичною проблемою.

Достатня робота здійснюється в напрямку підвищення фахової майстерності вчителів у ході курсової підготовки. Складено плани річний та перспективний курсової перепідготовки вчителів. Плани виконуються вчасно.

З метою оновлення та поглиблення методичних знань, оволодіння інноваційними технологіями  та підготовки вчителів для роботи у НУШ у поточному році пройшли навчання - підготовку вчителі початкових класів Маркевич Л.О. та Сухань В.М. Пройшла навчально – курсову підготовку за програмою впровадження НУШ  директор НВК П’ятківська Л.М.
Під час атестації учителя, дирекцією складається індивідуальний план вивчення системи роботи вчителя. Оформляється персональна папка з атестації, заслуховується творчий звіт учителя.

Кожен педагог веде спеціальні методичні картки з повною інформацією про педагогічну діяльність.  

  Організовано і сплановано самоосвітню роботу педпрацівників. Кожен вчитель складає довільного зразка план самоосвіти та веде методичний зошит, розрахований на   5 років в міжатестаційний період. Адміністрацією школи проводяться співбесіди з вчителями з питань самоосвіти.  

В НВК панує позитивний морально-психологічний клімат. Вчителі зацікавлені до ініціативи та творчої діяльності; задовільний рівень оволодіння вчителями сучасних інноваційних методик навчання і виховання,   з боку дирекції прослідковується постійна увага до діяльності педпрацівників.

         Адміністрація та педагогічний колектив можуть стверджувати, що в школі відбуваються позитивні зміни, серед яких варто відзначити:
 - впровадження продуктивних інноваційних технологій у навчально-виховному процесі;
 - активне впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес;
- інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу;
      Передплата періодичних фахових видань – важлива умова самоосвітньої діяльності вчителів. Педагогічні працівники передплачують понад 15 найменувань шкільної періодики. Введено в практику роботи школи при вивченні стану викладання навчальних предметів здійснення аналізу змістовності матеріалів, опублікованих у періодичній пресі. Педагоги передплачують журнали видавничої групи «Основа», «Шкільний світ», «Ранок».
 В школі постійно проводяться методичні заходи. Серед найефективніших методичних заходів слід зазначити:
 - Декада відкритих уроків вчителів, що атестуються (січень).

 - Декада позакласних виховних заходів вчителів, що атестуються (лютий).
- Проведення педагогічних рад із застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій.
- Презентація методичних об’єднань школи.
- Самопрезентації вчителів школи.

 - Самоаналіз роботи вчителів школи.
 Члени педагогічного колективу школи є активними учасниками районних та обласних методичних заходів.
      Інтеграція України у Європейський простір невід’ємно пов’язана з якістю національної освіти, її конкурентно-спроможністю. Одним із основних чинників підвищення якості знань школярів є упровадження в освітню практику педагогічних інновацій, інформаційно-комунікаційних технологій навчання, оновлення змісту усього навчально-виховного процесу відповідно до сучасних досягнень науки і техніки. 

  Учителі школи ефективно організовують навчально-виховний процес на основі оптимального використання можливостей комп’ютерної техніки, програмного забезпечення та мережі Інтернет. 

Робота бібліотеки

 Виконуючи триєдину функцію: інформативну, просвітницьку і духовну - бібліотека школи проводила певну роботу.
 Крім підручників бібліотека забезпечує учнів програмною літературою для позакласного читання, а також літературою для тематичних переглядів, рефератів, доповідей.
 У бібліотеці оформлені тематичні художньо-ілюстративні виставки, папки:

до Міжнародного дня рідної мови (21 лютого), Дня української мови та писемності (9 листопада), Дня слов’янської писемності та культури (24 травня) у бібліотеці були проведені тематичні виставки : «Як виникла писемність», « Поезії Л.Українки вічно житимуть у наших серцях»,  «Не вмре не загине Шевченкове слово палке», « Правова література».

 Бібліотекар  веде роботу щодо оформлення картотек, тематичних папок, документації, пов’язаної з інвентаризацією, списанням застарілої літератури,  одержанням підручників, видачею та збиранням їх у кінці навчального року.
Фінансово – господарська діяльність

 У 2018-2019н.  році за кошти місцевого бюджету було закуплено новий комп’ютерний клас ( 6 + 1 ), інтерактивна дошка з проектором та ноутбуком, забезпечено 1 клас НУШ необхідним інвентарем та обладнанням ( відповідно до листа МОН)
    За звітний  період товариством ТОВ « ТД « Фінпром» було надано кошти в сумі 6 тис грн. , за які було закуплено: шпаклівка для ремонтних робіт, фарбу, щітки для ремонту садка та покраски ігрових майданчиків, огорожі навчального закладу, бензину для обкошування шкільної території та порізки повалених паркових дерев. 
· Закуплено та встановлено комп’ютерний клас з 7 ПК ( 91 830 грн)
· Придбано нову мультимедійну установку ( 60 тис)
· Закуплено пилосос для ДНЗ ( 3 250 грн)

· Для дезактивації придбано відповідні  припарат  ( 480 грн)

· Закуплено вугілля (33 500 грн)

  Протягом року систематично проводився ремонт електрообладнання опалювальної системи та плит.
Всі ці заходи  дали змогу забезпечити нормальні умови функціонування всіх
систем життєзабезпечення НВК та роботи школи в звітному періоді. 

Таким чином, підсумовуючи вищесказане, можна зробити висновки:
- показники успішності роботи школи за 2018-2019 навчальний рік є задовільними

 Але є й  проблеми, що залишаються для подальшої роботи:
-  необхідність будувати навчально-виховний процес так, щоб у ньому багато часу займало не пасивне сприймання навчальної інформації, а активна, самостійна, пошукова діяльність учнів, що сприяло б підвищенню навчальної мотивації учнів на компетентнісній основі на всіх ступенях навчання;
 - постійне впровадження комп’ютерних технологій у навчально-виховний процес;
 - друкування власних доробок педагогів у періодичних виданнях; 

- підключення комп’ютерного класу  до мережі Інтернет.
         Як  підтвердження виконаної роботи, пропоную переглянути презентацію про роботу закладу у 2018 – 2019 н.р.

