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ОПОРНИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ  СЕРЕДНЬОЇ  ОСВІТИ «ХОТЕШІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ» КАМІНЬ – КАШИРСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ  ВОЛИНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ №   2
засідання педагогічної ради опорного закладу загальної середньої освіти «Хотешівський ліцей» Камінь-Каширської  міської ради Волинської області від 15.09.2023 р.
Голова педагогічної ради – Т. П. Ратнюк
Секретар педагогічної ради – Т. М. Сидорук
Присутні:  34 особи (список додається)
Відсутні: 0.
Порядок денний:
1. Про вибір платформи для ведення електронного журналу.
Готує ЗНВР Бабула Г.  А.
2. Про визнання результатів підвищення кваліфікації учителів.
Вчитель початкових класів Костючик О.П.
3. Про визнання результатів підвищення кваліфікації учителів.
Вчитель початкових класів Царук Т.М.
4. [bookmark: _GoBack]Про визнання результатів підвищення кваліфікації учителів.
Вчитель початкових класів Сидорук М.М.



1.СЛУХАЛИ:
Бабулу Галину Адамівну, заступника директора з навчально-виховної роботи ОЗЗСО «Хотешівський ліцей» та його філії, яка запропонувала здійснювати ведення електронного журналу та електронного щоденника на порталі NZ.UA., у зв’язку з недосконалістю роботи платформи дистанційної освіти Еddy.
1. УХВАЛИЛИ:
Здійснювати ведення електронного журналу та електронного щоденника на порталі NZ.UA.
2. СЛУХАЛИ:
Костючик Олену Петрівну, вчителя початкових класів, яка ознайомила присутніх з клопотаннями  про визнання результатів  підвищення кваліфікації,  відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800, (зі змінами внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133), за напрямом:  «Розумію: курс з психолого-емоційної підтримки», тривалістю 30 годин, реєстраційний номер О-654876 від 14.09.2023 р.
  2. УХВАЛИЛИ:
1.Зарахувати курси підвищення кваліфікації  Костючик Олені Петрівні згідно з пред’явленим сертифікатом.
3. СЛУХАЛИ:
Царук Тетяну Миколаївну, вчителя початкових класів, яка ознайомила присутніх з клопотаннями  про визнання результатів  підвищення кваліфікації,  відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800, (зі змінами внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133), за напрямом:  «Розумію: курс з психолого-емоційної підтримки», тривалістю 30 годин, реєстраційний номер О-764890 від 14.09.2023 р.
     3. УХВАЛИЛИ:
1.Зарахувати курси підвищення кваліфікації  Костючик Олені Петрівні згідно з пред’явленим сертифікатом.

   4.СЛУХАЛИ:
Сидорук Мар’яну Миколаївну, вчителя початкових класів, яка ознайомила присутніх з клопотаннями  про визнання результатів  підвищення кваліфікації,  відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800, (зі змінами внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133), за напрямом: «Розумію: курс з психолого-емоційної підтримки», тривалістю 30 годин, реєстраційний номер О-890342 від 14.09.2023 р.
   4.УХВАЛИЛИ:
1.Зарахувати курси підвищення кваліфікації Сидорук Мар’яні Миколаївні згідно з пред’явленими сертифікатами.






Голова педагогічної ради:                                        В.о. Галина БАБУЛА                          
Секретар педагогічної ради:                                    Тетяна СИДОРУК
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