Довідка

Про аналіз роботи з розбудови  внутрішньої системи якості освіти за напрямом   «Освітнє середовище»  у 2021-2022 навчальному році

Робоча група за напрямом «Освітнє середовище», яку очолювала голова профспілкового комітету Пахолчак О. С., до складу якої входили учитель фізики Сивець В. М., учитель початкових класів Кінцак Г. О., практичний психолог Яворська Г. І., Ковток Г. В., заступник директора з НВР, вивчала  роботу з розбудови  внутрішньої системи якості освіти за напрямом   «Освітнє середовище»  у 2021-2022 навчальному році.
	Робочою групою закладу  проведено аналіз утримання території та будівлі закладу освіти відповідно до Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.
Територія закладу освіти доглянута, в переважній більшості безпечна, має огорожу. 
На території закладу не спостерігалося отруйних рослин та сухостійних дерев. Огляд території на предмет її безпечності здійснювався щоденно робітником Шугайло Н. В.   Асфальтне покриття шкільного подвір’я  потребує ремонту.
Для забезпечення контролю за доступом осіб до приміщення закладу  освіти на центральному вході розташований пост чергового (чергує один з технічного персоналу), який не пропускає  сторонніх осіб до приміщення закладу освіти. 
Приміщення закладу освіти  комфортне, повітряно-тепловой режим у навчальних приміщеннях відповідає санітарним вимогам. Вологе прибирання всіх приміщень здійснюється прибиральницею службових приміщень. У закладі освіти забезпечено централізоване водопостачання. Протягом навчального року питний режим забезпечувався індивідуально кожним учнем. 
У 2021-2022 н. р. адміністрацією було здійснено розподіл  навчальних та інших приміщень закладу за функціональним призначенням з метою забезпечення реалізації освітньої програми.
Заклад освіти має такі навчальні приміщення: 4 класні кімнати  початкової школи,  5 класних кімнат для учнів 5-9 класів, спортивна кімната та майстерня. Усі навчальні приміщення використовуються в освітньому процесі. Навчальні кабінети початкової школи розташовані на першому та другому поверхах, мають окремі входи. Усі навчальні приміщення мають доступ до мережі Інтернет.   
У  закладі обладнані  сучасні кабінети для учнів початкової школи. У 4 кабінетах функціонують мобільні робочі місця для учнів, які легко трансформуються для групової роботи.  У  кабінетах початкової школи є інтерактивне обладнання (мультимедійна дошка, проектор, ноутбук). Крім    того окремі кабінети школи І ступеня забезпечені ламінаторами (1 шт.), багатофункціональними пристроями для друку (4 шт.). 
Навчальні осередки у всіх кабінетах початкової школи облаштовані:
- дидактичним матеріалом у повному обсязі, який систематизований за  освітніми галузями (таблиці, друковані картки з магнітною основою, флеш-карти, роздатковий матеріал, карти);
- приладами і пристосуваннями (набірне полотно, каса цифр і лічильного матеріалу на магнітах, математичні терези, математичний планшет, набори для вивчення часток і дробів, грошові знаки, компаси, лупи, мікроскопи, моделі світлофора та знаків, ляльковий театр, набір магнітних нотних знаків);
- демонстраційними моделями (набори геометричних фігур, демонстраційні годинники, скелет, телурій,глобуси тощо);
- об’єктами (гербарії, колекції гірських порід, корисних копалин, муляжі фруктів та овочів);
- контрольно-вимірювальними приладами; іншими пристосуваннями для ефективної роботи під час навчальних занять.
	Учителі розташовують парти, враховуючи форми роботи  та мету уроку.  Відповідно  до теми тижня  в класах організовано змінні тематичні осередки, де розміщуються стенди з ключовими ідеями та стратегіями тематичних тижнів. У кожному класному колективі є екран настрою, стіна слів, необхідні матеріали для ранкових зустрічей, бокси для зберігання матеріалів. 
Класні приміщення школи ІІ ступеня  не мають інтерактивного або мультимедійного  обладнання.   Дидактичний матеріал, лабораторне обладнання  в переважній більшості потребує оновлення.
У закладі відсутній  кабінет інформатики. На сьогодні вільних приміщень для створення  класу інформатики немає.
Спортивна зала, яка знаходиться у другому корпусі школи,  потребує капітального ремонту.  Обладнання для проведення уроків фізичної культури недостатньо.  Уроки фізичного виховання в основному проводяться на свіжому повітрі на спортивному майданчику  (якщо дозволяють погодні умови) стан якого незадовільний. 
 Тіньові навіси для учнів 1-4 класів відсутні.
У закладі освіти відсутні  рекреаційні зони для відпочинку учасників освітнього процесу. 
Усі вчителі закладу забезпечені окремими робочими місцями. В учительській є комп’ютер для індивідуальної роботи педагогів. 
У закладі не організовано  гаряче харчування. Хоча є приміщення для їдальні, столи, стільці, місця для видачі готової продукції, необхідне устаткування. 
	Однією з умов безпечного освітнього середовища є знання та дотримання учнями й працівниками закладу вимог охорони праці,безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки. Протягом навчального року відповідно до вимог чинного законодавства проводились навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, інструктажі з домедичної допомоги згідно до вимог чинного законодавства про що свідчать записи у журналах реєстрації інструктажів з БЖД для учнів у кабінетах підвищеної небезпеки (фізики, хімії, біології, трудового навчання, інформатики, спортивній залі) та журналах реєстрації інструктажів з охорони праці для працівників закладу освіти. Розроблено алгоритм дій у разі настання нещасного випадку. З метою попередження травмування учнів під час освітнього процесу організовано чергування педагогів по закладу. Учасники освітнього процесу дотримуються вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. 
Забезпечено дотримання етичних норм, поваги до гідності, прав і свобод людини визначеними Правилами поведінки учасників освітнього процесу, які  розміщенні в коридорі школи,  в кожному класному приміщенні  та оприлюднені на веб-сайті закладу.
За результатами анкетування 88% учнів та 95% батьків вважають, що правила поведінки для здобувачів освіти сприяють формуванню поваги до прав усіх учасників освітнього процесу, атмосфери конструктивного спілкування та співпраці.
У здобувачів освіти формувались навички безпечної поведінки в Інтернеті. Розроблено та розміщено на сайті закладу в розділі «Для батьків і учнів» «Правила безпечного користування Інтернетом». Були організовані онлайн-зустрічі з батьками «Безпека дітей в соціальних мережах» у рамках консультпункту «Виховуємо разом!». Під час зустрічі соціальний педагог Яворська Г. І.  розповіла батькам про ризики мережі Інтернет, учитель інформатики Криволапова О. М. ознайомила з можливостями налаштування приватності соціальних мереж, якими користуються діти та кроками встановлення батьківського контролю на цифрових пристроях. Практичним психологом були надані поради щодо встановлення взаємовідносин батьків з дитиною з метою безпечного використання гаджетів.
У закладі освіти налагоджено систему адаптації та інтеграції учнів до освітнього процесу. Практичним психологом підібрано набір методів та розроблена система заходів для адаптації учнів до освітнього процесу та професійної адаптації педагогів. Протягом  навчального року було проведено психолого-педагогічні консиліуми з питання адаптації  учасників освітнього процесу для учнів 1-х, 5-х класів. 
Педагогічним колективом у 2021-2022 н. р. проводилась робота щодо запобігання   будь-яким проявам дискримінації, булінгу в закладі.
Розроблений та оприлюднений на веб-сайті закладу План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню). У рамках виконання плану заходів, з метою визначення ефективності просвітницьких заходів щодо інформування учнів про поняття, види та наслідки булінгу серед учнів 5-9 класів було проведено анкетування «Проблема булінга» (грудень 2021р., квітень 2022р.). За результатами було з’ясовано, що знають що таке булінг _ 86% учнів (грудень 2021р.) та 91% (квітень 2022р.). 
З метою поглиблення знань, умінь і навичок здобувачів освіти у практиці ненасильницького розв’язання конфліктів, формування негативного ставлення до булінгу, створення у закладі безпечного освітнього середовища практичним психологом Яворською Г. І.  для учасників освітнього процесу оформлено інформаційні куточки  «Булінг – це…», «Права свої знай – себе від біди зберігай!», «Булінг: що робити?» з інформацією про телефони довіри (для учнів 1-9 класів) та розміщено інформаційні матеріали на сайті закладу. 
Крім того, класними керівниками  були проведені години спілкування «Культура спілкування та поведінки», «Спілкування між однолітками», «Вчимося бути толерантними», «Вирішуємо конфлікти ефективно», «Давайте жити дружно», «Основи толерантного спілкування».
У закладі освіти здійснювався облік відвідування здобувачів освіти: заступником директора з НВР вівся  журнал відвідування, де вказувались причини відсутності учнів на уроках, збирались відповідні документи, що пояснювали причину відсутності учнів на заняттях. Пропусків занять здобувачами освіти через прояви булінгу, дискримінації, насильства не зафіксовано.
З метою профілактики асоціальних проявів, попередження правопорушень серед неповнолітніх працівником сектору ювенальної превенції відділу поліції Самбірського  районного управління поліції  з учнями 7-9-х класів було проведено профілактичні бесіди «Відповідальність неповнолітніх», а з батьками учнів - «Адміністративна відповідальність батьків за виховання дітей».
У закладі освіти реалізувалось право дітей з особливими освітніми потребами на освіту за місцем проживання шляхом організації інклюзивного навчання. Створено один інклюзивний клас (3) для одного учня. Для забезпечення кваліфікованого супроводу дитини з ООП, його батьків та педагогів здійснюється співпраця з  спеціалістами інклюзивно-ресурсного центру СМР. Освітній процес в інклюзивних класах забезпечується за допомогою  асистента  вчителя, корекційно-розвиткові заняття _ психологом закладу та залученими фахівцями (1 вчитель-дефектолога).  
Проте в закладі освіти архітектурна доступність не забезпечена. Відсутня ресурсна кімната (за браком вільних приміщень). Корекційно-розвивальні заняття з дітьми з особливими освітніми потребами  проводяться в ресурсному куточку, обладнаному в бібліотеці.  Його  обладнано ноутбуком.  Придбано за рахунок субвенції з державного бюджету обладнання: дидактичні матеріали для вивчення числа з додатковими аксесуарами; пісочницю для пісочної терапії; шафу комбіновану та інше.
Бібліотека закладу освіти використовується для зберігання навчальної, художньої літератури та забезпечення навчально-пізнавальної діяльності учнів.
На виконання вимог з напряму «Освітнє середовище»:
· забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці;
· створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації;
· формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору; 
Необхідно на 2022-2023 н. р. запланувати заходи із урахуванням результатів  комплексного самооцінювання діяльності за напрямом «Освітнє середовище». Також раціонально планувати використання  кошторисних  призначень для усунення недоліків, які виявлені при самоаналізі за підсумками 2021-2022 навчального року, продовжувати роботу щодо залучення додаткових джерел фінансування.
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         Заступник директора з НВР                                    Г. Ковток
