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Проблема виховання громадянина-патріота постала перед людством ще тоді, коли виникла перша держава.
Освіта спрямовує людину на формування нових життєвих компетентностей, стратегій, посилення гнучкості та мобільності соціальної поведінки. 
Одним із найактуальніших завдань  сучасної освіти і виховання в  Україні є створення умов для формування людини-громадянина, для якої демократичне громадянське суспільство є осередком для розкриття її творчих можливостей, задоволення особистих та суспільних інтересів.
Виховати в учня громадянську компетентність означає сформувати в нього комплекс особистісних якостей і рис характеру, що є основою специфічного способу мислення та спонукальною силою повсякденних дій, вчинків, поведінки.
Сучасна освіта не може залишатися осторонь важливих суспільних процесів і перетворень. Вони, спонукають нас до розуміння цінності громадянської освіти. Відповідальність, рівність, права людини, демократія, повага до різноманіття, повага до людської гідності стають тими поняттями, які обговорюють не лише правозахисники, але й здобувачі освіти початкової школи.
Формування громадянської компетентності — одне з основних завдань Нової української школи. Її ключова мета — виховати свідомого громадянина, патріота, професіонала, людину, світогляд і спосіб мислення якої спрямовані на саморозвиток та розвиток демократичного громадянського суспільства в Україні.
Відповідно до плану роботи закладу освіти  на 2022/2023 навчальний рік у листопаді 2022 року проведено моніторинг формування громадянської компетентності здобувачів освіти початкової школи відповідно Державного стандарту початкової освіти та Концепції Нової української школи.
Програма моніторингу включала в себе такі питання:
· Аналіз педагогічної діяльності педагогічних працівників закладу освіти;
· Аналіз освітнього середовища закладу освіти;
· Аналіз системи оцінювання здобувачів освіти;
· Аналіз управлінських процесів закладу освіти.
У Державному стандарті початкової освіти у розділі «Громадянська та історична освітня галузь» пріоритетними визначені такі риси особистості дитини молодшого шкільного віку, яка:
1)	бере участь у розв’язанні проблем класу, родини (обирає варіанти розв’язання проблем, долучається до корисних справ у сім’ї, класі);
2)	осмислює громадсько - політичне життя (розповідає про Україну, про Батьківщину, знає державні символи, шанобливо ставиться до них);
3)	співпрацює з іншими особами (домовляється про правила, дотримується їх, пояснює, чому це важливо);
4)	орієнтується в історичному часі (встановлює послідовність подій, знає приклади культурно-історичної спадщини).
Виходячи з цього,  метою роботи педагогічного колективу початкової школи є:
- активізування освітньої роботи, спрямованої на формування в учнів 1-4 класів почуття патріотизму; 
- формування особистості, патріота України, який усвідомлює свою належність до сучасної європейської цивілізації; 
- становлення особистості на засадах духовності, моральності, толерантності;
- успадкування духовних надбань українського народу;
- виховання шанобливого ставлення до державних святинь, української мови і культури, історії і культури народів, які проживають в Україні;
- формування необхідних навичок для життя у ХХІ столітті.
Особливості організації освітнього процесу
Освітній процес у початковій школі у 2022/2023н.р. організований відповідно до наказів і листів Міністерства освіти і науки України:
· від 06.06.2022 № 527 «Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України та визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641»;
· від 19.08.2022 № 1/9530-22 «Методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу у 2022/2023 навчальному році»;
· від 10.08. 2022 р. № 1/9105-22«Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 навчальному році».
Педагоги працюють за програмами:
	Клас
	Типова освітня програма

	1-2 
класи
	Типова освітня програма для закладів загальної середньої освіти, розроблена під керівництвом   О. Я.  Савченко(затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743-22)

	3-4 класи
	Типова освітня програма для закладів загальної середньої освіти, розроблена під керівництвом   О. Я.  Савченко (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743-22)


У зв’язку з тим, що громадянська компетентність є інтегральним результатом усього освітнього процесу, педагоги початкової школи, у межах змісту своїх навчальних предметів, максимально використовують усі можливості для комплексної дії на особистість. Особливо це стосується курсу «Я досліджую світ», під час вивчення якого здійснюється розвиток соціального партнерства, соціальної компетентності, формується впевненість у собі, можливість виявити активну громадянську позицію, набути практичного досвіду в життєвих ситуаціях, пізнати себе, свої можливості. 
Під час моніторингу були відвідані уроки та позакласні заходи, режимні моменти в  1-4 класах, оскільки робота з виховання громадянської компетентності охоплює всі види діяльності учнів: навчальну, ігрову, трудову, художню, спортивну, громадську. 
Відвідані уроки та позакласні заходи свідчать, що педагоги початкової школи  використовують найрізноманітніші форми  роботи з метою формування громадянської компетентності здобувачів освіти:індивідуальні, мікрогрупові, групові (колективні) та класні, позакласні, позашкільні.
Формування маленького громадянина значною мірою залежить від педагога, чия творча педагогічна діяльність стає міцним засобом формування і всебічного розвитку особистості кожного учня. Успішність молодшого школяра залежить від умілого використання педагогами школи як традиційних методів: стимулювання діяльності і поведінки, усвідомлення громадянських цінностей суспільства, так і інтерактивних методів: евристичних бесід, творчого аналізу результатів спільної діяльності, ігрових ситуацій, встановлення правил, інтерв’ю, створення ситуацій успіху тощо.
Впроваджуючи зміни, Нова українська школа є мініатюрою дорослого життя, демонструючи його школярам у безпечному середовищі. Саме у класах діти  вчаться долати перші виклики, організовують свій невеликий соціум, висувають кандидатів у президенти класу та обирають самоврядування, спільно створюють та узгоджують правила, визначають свою цінність та пробують співпрацювати одне з одним.
Нові історичні реалії, в яких опинилася Україна на початку 21 сторіччя, актуалізують необхідність формування в учнів комплексу громадянських якостей, глибоке розуміння ними належності до українського народу, до своєї Батьківщини, готовність відстоювати і захищати її інтереси, реалізовувати свій потенціал на благо України.  Саме початкова школа виконує роль фундаменту, на якому базується вся система громадянського виховання школярів, формування у них любові до рідного краю, України.
На думку педагогів, діти змалку повинні знати, хто вони, де живуть, що відбувається довкола них. Тому педагоги знайомлять школярів з сучасним сьогоденням країни: наші учні знають, що Україна захищається від військової агресії, що українці мають громадянські обов’язки, знають, хто такі добровольці та волонтери. Ми чесно обговорюємо ситуацію в країні та світі, але без подробиць, які могли б травмувати дитячу психіку. 
Концепція Нової української школи наголошує на наскрізних уміннях, необхідних для формування успішної особистості, зокрема: «спілкування державною мовою, уміння вчитися впродовж життя, соціальної та громадянської компетентностей, творчо мислити, вміти співпрацювати, досліджувати, організовувати свою діяльність, рефлексувати, робити вибір, ухвалювати рішення, а також здорового способу життя». Сформувати ці вміння педагогам допомагають ранкові зустрічі. З їх допомогою педагоги  створюють позитивну атмосферу у класі на весь час перебування дітей у школі, формують ті цінності, що стають основою для створення відповідальної та дбайливої спільноти дітей. Щоденні вітання, цікаве подання  матеріалу, групова робота, ігри та завдання розвивального характеру, диференційований підхід до кожного учня допомагають  учителям згуртувати дитячі колективи, сприяють розвитку навичок спілкування, логічного мислення молодших школярів, їхньої творчої уяви, самостійності, формуванню всебічно розвиненої особистості громадянина і патріота, здатного до інновацій.
Класоводи проводять ранкові зустрічі «Моя країна-Україна», «Я-школяр», «Мої друзі», «Я-українець», «Моя родина», «Де я проживаю», «Хто живе в моїй родині», «Яким повинен бути захисник України», «Дитяча мужність» та багато інших, під час яких учні вчаться висловлювати свої думки таким чином, щоб їх зрозуміли інші; уважно слухати, коли говорять інші; розв'язувати власні проблеми за допомогою слів; пропонувати свої  ідеї групі.
Ранкові зустрічі забезпечують настрій для сумлінного навчання, створюють клімат довіри. Піклування одне про одного, відчуття емоційної безпеки, потрібної для того, аби ділитися важливими ідеями та досвідом, готовність допомагати друзям – це саме ті якості, що  відображають суть ранкової зустрічей. І водночас відбувається формування громадянська компетентність маленьких українців.
Педагоги будують доброзичливі, теплі, приязні стосунки з дітьми, що базуються на довірі один до одного, взаємоповазі. У своїй роботі вони використовують особистісно-орієнтований підхід до дітей, інтерактивні методи і прийоми.  Вони добре вивчили матеріали «Концепції громадянського виховання», де чітко окреслено основні засади, цілі, напрямки, зміст, форми та методи громадянського виховання, які цілеспрямовано та ефективно забезпечують процес розвитку і формування громадянина, тобто особистості, в якій гармонійно поєднується високі моральні чесноти: громадянська зрілість, патріотизм, почуття обов’язку та відповідальності перед суспільством, Батьківщиною. Вчителі передусім розвивають емоційну сферу дітей, закладають основи моральності, допомагають відчути єдність всього живого на землі. Знання, які педагоги дають дітям, базуються на духовному та моральному досвіді кожної дитини.
Головний принцип роботи педагогів початкової школи - виховання добром на духовних та культурних засадах рідного народу. 
Відповідаючи на вимоги часу, запити суспільства, у контексті духовного розвитку особистості педагоги  здійснюють  виховання в учнів  патріотизму. Це досягається активізацією емоційної сфери школяра на основі широкої поінформованості про історію, традиції, культуру рідної країни.
Патріотичні почуття молодших школярів засновуються на інтересі до найближчого соціального, природного і культурного оточення (сім'ї, батьківського дому, рідного міста, села, країни, традицій та звичаїв свого народу). Тому  позитивне ставлення до світу закладається на основі виховання любові та поваги до найрідніших людей (мами, тата, бабусь, дідусів, братів, сестер), усвідомлення тісного взаємозв’язку між поколіннями. Тож педагоги  приділяють увагу формуванню у дітей 6-10 років дієвих емпатійних проявів щодо близьких, адже мало розуміти, що таке доброта, турбота, вдячність, взаємодопомога - необхідно проявляти ці почуття у повсякденні, цінувати членів своєї сім’ї й теплоту рідної домівки.
Гартування маленького патріота відбувається шляхом формування уявлень про назву рідного міста, найближчих вулиць, площ, столиці нашої Батьківщини, про її визначні місця. Також педагоги ознайомлюють школярів із державною символікою України (прапор, герб, гімн). Цікавою і корисною для них є інформація про людей, які прославили нашу країну (художників, композиторів, письменників, винахідників, учених, мандрівників,  лікарів, спортсменів) та характерні риси українського народу взагалі (миролюбність, доброзичливість, гостинність, працелюбність, творчість, мудрість тощо).
У молодшому шкільному віці педагоги формують здатність дитини пізнавати себе як члена сім’ї; родини, дитячого угрупування; як учня, жителя міста чи села; виховувать любов до рідного дому, краю, вулиці, своєї країни, її природи, рідного слова, побуту, традицій.
Не менш важливим є повсякденне виховання поваги до Конституції держави, законодавства, державних символів – Герба, Прапора, Гімну.
Патріотичне виховання молодших школярів на уроках української мови здійснюється через реалізацію соціокультурної змістової лінії. Зокрема, під час вивчення розділу «Мова і мовлення» педагоги звертають увагу учнів на багатство і милозвучність української мови, захоплюються її красою, у них пробуджується любов до рідного слова, прагнення вивчати українську мову.
У 3-4 класах дітям педагоги  пояснюють значення української мови для становлення незалежної самостійної держави України, роль української мови як державної. Формуючи культуру спілкування, вчителі збагачують мовлення молодших школярів українськими формами звертання та формулами мовленнєвого етикету, пробуджують інтерес до походження цих формул, показують їх зв’язок із національними традиціями і звичаями українців.
Чільне місце на уроках української мови та літературного читання  займає використання малих фольклорних форм – загадок, лічилок, мирилок, приказок і прислів’їв, народних прикмет, уривків з казок, дитячих пісень, колискових, щедрівок, колядок, веснянок, закличок тощо. Реалізуючи їх виховний потенціал, педагоги пояснюють дітям, що багатство і розмаїття народної творчості свідчить про мудрість і талановитість українського народу.
Текстоцентричний принцип навчання української мови створює можливості для використання різноманітних текстів виховного і повчального змісту. Через тексти (аналіз їх змісту) педагоги виховують в молодших школярів любов до рідного краю і своєї Батьківщини, повагу до національних традицій і символів українського народу, повагу до людей інших національностей, їхніх звичаїв і традицій, почуття гордості за відомих людей України, турботливе ставлення до цінностей і надбань нашої країни.
З огляду на зазначене, невід’ємними складниками уроків української мови та літературного читання є виховні бесіди, пізнавальна інформація про Україну, її людей і події, пов’язані з ними, складання усних і письмових текстів на патріотичні теми, підготовка і презентація посильних проектів патріотичного змісту тощо.
На уроках математики національно-патріотичне виховання відбувається опосередковано, через умови математичних задач.
Інтегрований курс «Я досліджую світ» спрямований на соціалізацію особистості молодшого школяра, його патріотичне і громадянське виховання.
Найважливішим виховним спрямуванням змісту даного курсу є формування в учнів найбільш значущих для українського народу цінностей: патріотизм, соціальна справедливість, первинність духовного щодо матеріального, гуманізм, працелюбство, взаємоповага; виховання в дитини свого власного «Я», віри у свої сили, талант, здібності; виховання творчої, соціально активної особистості, здатної бережливо ставитися до природи, світу, речей, самої себе, інших людей, розуміти значення життя як найвищої цінності.
На уроках Дизайну і технологій діти знайомляться з традиційними народними ремеслами України, вчаться виготовляти сюжетні витинанки різних регіонів України, оздоблювати вироби технікою вишивки.
На уроках «Музичного мистецтва» учні мають можливість відчути красу українського народного музичного мистецтва, осягнути інтонаційні особливості музики українського народу, відчути національну своєрідність, спільне і відмінне в музиці різних народів.
Оскільки у молодшому віці у дітей домінує образне мислення, то найбільш характерними є такі форми діяльності, які використовують педагоги для формування громадянської компетентності є: ситуаційно-рольовіігри, сюжетно-рольові ігри, ігри-драматизації, інсценування, ігри-бесіди, мандрівки, екскурсії, групові справи, уявні подорожі, конкурси, моделювання ситуацій, вікторини, екскурсії, виставки малюнків, добродійні акції, спортивні змагання, козацькі забави, театральні вистави, ляльковий театр, веселі старти, естафети.
Оскільки громадянська компетентність це інтегральне явище, то крім уроків педагоги проводять позакласні заходи, спрямовані на формування громадянської і соціальної компетентності школярів:
· вчитель Фабін І. Р. для учнів 1 класу провела виховний захід до Дня Захисників України «В єдності наша сила»;  провела урок- подорож «Україна - наш спільний дім», майстер - клас «Знайомство з українським рушником», патріотичну руханку «Подорож Україною»; 
· вчитель Колінчак Н. Р. для учнів 2 класу провела акції милосердя «Поділись своїм теплом», «Серце до серця»; акції турботи «Ветерани поруч з нами», «Повертайтеся живими», виховну годину «Подорож Україною», вікторину в малюнках «Мої права», акцію «Засвіти свічку»; 
· вчитель Кінцак Г. О. провела для учнів 3 класу годину патріотичного виховання «Україна гідна свободи», конкурс дитячої творчості «Ми – діти твої Україно», бесіду «Розуміємо права дитини», розмову в колі «Мій вчинок – мої моральні цінності», конкурс малюнків «Україна – гостинна земля», урок-гру «Дослідники українських міст», вікторину «Мої права», гру-інтерв'ю «Моя рідна Україна», гру-інсценування «Мій вчинок»; 
· вчитель Пахолчак О. С. для учнів 4 класу організувала і провела віртуальні подорожі по історичним місцям України (сайт «7 чудес України»), використовує матеріал з ютуб-каналу «Про Україну», відео з ютуб-каналу «Книга-мандрівка Україна», проводить тестування, вікторини, творчі роботи, квести, створює хмари слів на патріотичну тематику,  використовує конструктор лего, «живі» інтерактивні аркуші (https://www.liveworksheets.com/), проводить проєкти, роботу в групах, парах. У класі діє самоврядування (діти мають свої обов'язки);
· педагоги-організатори  систематично проводять для школярів виховні години «Тебе не можна не любити», «Вчимося толерантному спілкуванню», «Наші символи», годину спілкування «Шлях до незалежності», дидактичні вправи  «Малюємо героя», «Наші мрії»,«Загадай  бажання»,  «Конституція нашого класу».
Одним з інструментів, що створює умови для розвитку ключових компетенцій, громадянської свідомості і самостійності особистості в осягненні нового є проєктна діяльність.
Слід зазначити, що педагоги початкової школи активно застосовують різні види проєктів:
− продуктивні, пов’язані з трудовою діяльністю , споживчі (підготовка екскурсій, організація дозвілля), дослідницькі проєкти (на уроках ЯДС),  навчальні проєкти (проєкти-вправи) для оволодіння певними освітніми навичками. 
	До проєктної діяльності активно залучаємо батьківську громадськість. І як результат, проєктна діяльність доводить свою ефективність в формуванні компетентної особистості здобувача освіти, оскільки передбачає інтеграцію та безпосереднє застосування знань та вмінь, спрямованих на набуття особистісного досвіду, створює умови для творчої самореалізації учнів, сприяє розвитку їх інтелектуальних здібностей, самостійності, відповідальності, умінню планувати, приймати рішення, оцінювати результати.
Для учнів 1-4 класів проводяться різноманітні та різнопланові проєкти, які формують громадянську і соціальну компетентність.
Для учнів 1 класу вчитель Фабін І. Р. організувала та провела класні проєкти «Державні та народні символи України», «Наш клас-одна родина», «Я маю право знати свої права», «Традиції моєї родини», акцію «Повертайтеся живими»,  організувала та провела виховні заходи «Я і моя родина», «Хай буде в Україні мир», «Символи моєї держави», «Наша мова калинова». 
Для учнів 2-го класу  вчитель Колінчак Н. Р. організувала та провела класні проєкти «Права дитини», «Мовознавці», «Тримаймося разом - бо ми Українці», «Подорожуємо містами України», квест гру «Сплети віночок», вікторини «Козацькому роду - нема переводу», «Кожна дитина має право», конкурс селфі  «Я - українець, я–українка».
Для учнів 3 класу вчитель Кінцак Г. О. організувала та провела класні проєкти: «Ми пишаємося своєю країною», «Ми-маленькі громадяни», «Народжений бути українцем», розважальну гру « Моє рідне місто», веб квест «Любов до Батьківщини починається з родини», організувала та провела класну годину «Стежки моєї Батьківщини», онлайн екскурсію «Музеї країни».
Для учнів 4 класу класовод Пахолчак О. С. провела проєкти «Екоакадемія», «Моя тарілка здорового харчування», «Моє місто - моя гордість», фотоколаж «Україна понад усе», виховну годину «Моя майбутня професія», створили буклет «З дитинства знай свої права».
Для учнів 3-4 класів класоводи провели шкільний етап XXIIІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика.  
Учитель німецької мови  Думич Н. М. також не стоїть осторонь даного напрямку роботи. Вона організувала і провела проєкти «Всі професії – важливі», «Проблеми навколишнього середовища нашого села. Що нам робити?», «Дві столиці: Київ – Берлін», «Свята та традиції: спільне та відмінне двох культур».
Традицією школи стало створення фотозон з нагоди різних свят, до цієї діяльності активно долучаються учні, батьки та педагоги.
	В ході проведення моніторингу були проведені  відкриті уроки та виховні заходи:
· урок- гра  з курсу  «Я досліджую світ» у 3  класі;
· урок німецької мови з використанням онлайн платформ на тему «Професії»;
· інтегрований  урок математики, ЯДС, читання у 2 класі на тему «Як тварини готуються до зими»; 
· конкурсно – розважальна гра «Моє рідне село»  у 3 класі;
· майстер – клас «Іграшка – антистрес» у 2 класі;
· фітнес марафон серед  учнів.
Всі уроки та виховні заходи проведені на достатньому методичному рівні з використанням методів розвитку критичного мисленні, інтерактивних методів,  інформаційно-компютерних технологій та сприяли формуванню громадянської і соціальної компетентностей здобувачів освіти початкової школи.
Ефективність розв’язання завдань громадянського виховання залежить від налагодженості тісної взаємодії між педагогами і батьками. Так просвітницька робота з сім’ями здобувачів освіти   проводиться у різних формах співпраці з ними (батьківські збори, бесіди, «дні відкритих дверей», перегляд фрагментів освітньої роботи, інформаційні стенди, тематичні папки-пересувки, «скриньки запитань та звернень» тощо) і передбачає ознайомлення батьків із  специфікою освітнього процесу в початковій школі.
	Основними напрямками роботи з батьками є:
1. Підтримка фізичного здоров'я учнів.
2. Спілкування й формування особистісних орієнтацій учнів: інтерес до життя, інтерес до людини, інтерес до культури, що сприяють розумінню загальнолюдських цінностей.
3. Пізнавальна сфера життя учнів з урахуванням індивідуальних особливостей учнів. Захист не учня, а людини в ньому. Підхід до кожної дитини «з оптимістичної позиції» (А. Макаренко).
4. Робота з родиною - вплив на виховний потенціал родини; об'єктом уваги є не сама родина, а сімейне виховання (вивчення сімейної атмосфери, що оточує учня, його стосунків із членами родини; психолого-педагогічна освіта батьків через систему батьківських зборів, консультацій, бесід; організація спільного проведення вільного часу дітей і батьків; захист інтересів і прав дитини в так званих важких родинах).
Питання формування громадянської компетентності завжди обговорюється на класних батьківських зборах:
· «Про турботу про виховання дітей – конституційний обов’язок батьків», «Батьки та вчителі - партнери у навчанні та вихованні дітей», «Громадянин виховується з дитинства. Батьки – приклад для наслідування» (1- клас);
· «Проблеми спілкування батьків і дітей. Виховання без грубості й жорстокості» (2 клас);
· «Громадянсько -патріотичне виховання учнів початкових класів у Новій українській  школі», «Права дітей та їх дотримання у сім’ї. Умови успішного виховання в сім’ї: єдність вимог дорослих до дітей, атмосфера злагоди і довіри» (3 клас);
· «Роль сім’ї  у формуванні рівня соціалізації, достатнього для самоствердження дитини у Новій українській  школі» (4 клас).
Система оцінювання здобувачів освіти
 Контроль і оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти початкової школи здійснюється відповідно наказу МОН України від 23.07.2021 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти» на суб’єкт-суб’єктних засадах, що передбачає систематичне відстеження індивідуального розвитку здобувачів освіти у процесі навчання. 
Контрольно-оцінювальна діяльність має формувальний характер. Контроль спрямований на пошук ефективних шляхів поступу кожного здобувача у навчанні, а визначення особистих результатів здобувачів не передбачає порівняння із досягненнями інших і не підлягає статистичному. 
Педагоги вчать учнів опановувати способами самоконтролю, саморефлексії і самооцінювання, взаємооцінювання, що сприяє вихованню відповідальності, розвитку інтересу, своєчасному виявленню прогалин у знаннях, уміннях, навичках учнів та їх корекції. 
Навчальні досягнення здобувачів освітипідлягають вербальному та формувальному оцінюванню,завдяки чому педагоги підтримують навчальний розвиток дітей, вибудовують індивідуальну траєкторію їхнього розвитку, діагностують досягнення на кожному з етапів процесу навчання; вчасно виявляють проблеми й запобігають їх нашаруванню; аналізують хід реалізації навчальної програми й ухвалюють рішення щодо корегування програми і методів навчання відповідно до індивідуальних потреб дитини; мотивують прагнення здобути максимально можливі результати; виховують ціннісні якості особистості, бажання навчатися, не боятися помилок, переконання у власних можливостях і здібностях. 
Аналіз ведення шкільної документації
Відповідно до мети моніторингу було проаналізовано стан ведення  шкільної документації: календарні плани, поурочне планування вчителів, класні журнали, методичне та дидактичне забезпечення викладання предметів. 
При проведенні співбесід з учителями було виявлено, що вчителі обізнані з пояснювальними записками і змістом Програм, з методичними рекомендаціями щодо оцінювання навчальних досягнень учнів, своєчасно ознайомлюються з нормативними та інструктивно-методичними матеріалами.
Перевірка календарних планів показала, що вони складені згідно з діючими програмами. Поурочні плани продумані,  в них чітко визначені окремі етапи уроків та заплановані завдання, що відображають роботу педагогів з виконання навчальних програм та врахування індивідуальної і диференційованої роботи з учнями на уроці.
При підготовці до уроків  вчителі користуються різноманітною додатковою літературою. На відвіданих уроках всі вчителі мали плани-конспекти, які відповідають сучасним вимогам до поурочного планування і ведуться в зручній для вчителя формі
Записи в класних журналах відповідають записам у календарних планах. Уроки проводяться згідно календарного планування.
Освітнє середовище закладу освіти
У ході перевірки було проаналізовано освітнє середовище початкової школи, адже новий освітній простір – невід’ємна частина оновлення української школи.  
До послуг здобувачів освіти затишні класні кімнати, які оснащені відповідним дидактичним та ігровим обладнанням.У класних кімнатах оформлені навчальні осередки згідно вимог до організації освітнього простору Нової української школи. 
Аналіз управлінських процесів закладу освіти
Ефективною формою роботи з підвищення професійної майстерності педагогів є методична робота. Згідно з планом роботи методичного об'єднання було проведено ІІІ засідання на тему «Формування соціально – громадянської  компетентності здобувачів освіти у процесі виконання індивідуальних чи групових проєктів під час тематичних заходів та співпраці з сім’єю» на якому були розглянуті питання «Про воркшоп, як інноваційну освітню технологію на уроках англійської мови», «Про метод проєктів, як засіб виховання соціально активної особистості», проаналізовані відкриті уроки та виховні заходи.
Для педагогів школи були проведені консультації:
· «Технологія змішаного навчання: сутність та переваги»;
· «Формування громадянської компетентності молодших школярів в позакласній діяльності».
З метою підвищення фахового рівня педагогічних працівників був проведений семінар-практикум «Ефективні прийоми формування громадянської компетентності учнів шляхом поєднання традиційних і нетрадиційних заходів виховної спрямованості»  на якому були розглянуті питання: «Різновиди  патріотизму та шляхи формування громадянської компетентності», «Роль емоційно-почуттєвої сфери патріотизму особистості», «Розвиток патріотизму дітей за допомогою медіа та онлайн - ресурсів, дитячих онлайн-програм та екскурсій», «Громадянське та патріотичне виховання засобами театрального мистецтва», «Використання технології «Лепбук» для формування громадянської та соціальної компетентності здобувачів освіти», «Особливості розвитку патріотичних почуттів молодших школярів засобами проєктної діяльності». 
У початковій школі згідно плану проводяться інструктивно-методичні наради, на яких розглядаються питання щодо формування громадянської компетентності у здобувачі освіти:
· «Про збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу. Правила поведінки під час повітряної тривоги», «Про рекомендації до проведення ранкових зустрічей     та хвилини мовчання»;
· «Про організацію  виховної роботи в закладі освіти на 2022/2023 н. р.»;
· «Про формування навчальних навичок учнів в умовах дистанційного навчання», «Про комунікацію з батьками здобувачів освіти під час організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання».
Педагоги початкової школи систематично підвищують свій фаховий і професійний рівень шляхом самоосвіти, участі у вебінарах, семінарах, онлайн курсах:
· вебінари «Сучасні освітні програми розвитку соціально-емоційної компетентності учнів»,«Формувальне та підсумкове оцінювання у громадянській та історичній освітній галузі»,  «Патріотично-українською»;
· Онлайн курс від видавництва Ранок «Вивчаємо математику,мандруючи Україною»,  онлайн-курси від Prometheus «Успішне вчителювання - прості рецепти на щодня», «Культура толерантності: як побудувати суспільство, комфортне для всіх», онлайн курси «Сміливі навчати», «МовиТи: як залюбитись в українську», «Ефективне використання онлайн-ресурсів для сучасного патріотичного виховання», «Соціальне навчання та взаємодія в закладі освіти: навчання через гру для успішного майбутнього» від  LEGO Foundation»;
· Семінар «Створення підтримуючого середовища в освітньому просторі»;
· тренінг із застосування навчально-методичного комплексу «Соціальні та емоційні компетентності ХХІ століття» (опанувала основними поняттями, методами та способами впровадження СЕН в освітньому процесі).
Однак в ході моніторингу виявлено, що педагоги початкової школи недостатньо вправляють дітей у розв’язанні проблемних ситуацій морально-патріотичного спрямування, часто дають готову інформацію; недостатньо застосовуються прийоми дослідницького, пошукового та евристичного способу здобуття знань, формування умінь орієнтуватись у сучасному світі; недостатньо здійснюється моральне виховання у сім’ї. Не всі батьки надають важливої ролі громадянському  вихованню школярів, володіють методами впливу на дітей. Внаслідок чого потенційні можливості сім'ї не використовуються у повній мірі.
	Класні кімнати забезпечені дидактичними засобами навчання та обладнанням з громадянської освітньої галузі відповідно Типового переліку засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи, затвердженого наказом МОН України від 07.02.2020 № 143 до 01.09.2022 року лише на 40%.




























			 


