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НАКАЗ
31.05.2021                                с. Гуманець                                               № 68

Про підсумки виховної роботи
за 2020-2021 н. р.

Упродовж  2020 – 2021 навчального року  виховна діяльність  була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»,  державних  національних  програм, Конвенції ООН «Декларація прав дитини», «Основних орієнтирів національного виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів Львівщини» (наказ ГУОН № 880 від 17.11.2000 р.), указів Президента України від 12.01.2015 № 5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна-2020», від 12.06.2015 № 334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», від 13.10.2015 № 580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», наказу МОН України № 641 від 16 червня 2015 року «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах», наказу МОН України від 16.03.2020 № 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширення коронавірусу COVID-19”, Листа МОН № 1/9 – 173 від 23.03.2020 “Щодо організації освітнього процесу в закладах середньої освіти під час карантину”, загальнодержавних та обласних програм з питань попередження  насильства над неповнолітніми, профілактики дитячої бездоглядності та злочинності, правової та психологічної підтримки дітей, які потрапили в складні соціальні умови тощо.
          Педагогічний колектив  закладу працював над реалізацією виховної проблеми «Формування духовно багатої, інтелектуально розвиненої, творчої, фізично здорової особистості, виховання національно свідомого громадянина України». 
          Виховна робота проводилась відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1–9 класів  навчальних закладів України:
1. виховання ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави;
1. виховання ціннісного ставлення до сім’ї, родини, людей;
1. виховання ціннісного ставлення до праці; 
1. виховання ціннісного ставлення до природи; 
1. виховання ціннісного ставлення до культури і мистецтва;
1. виховання ціннісного ставлення до себе. 
          Протягом року питання виховної роботи розглядались на нарадах при директорові, засіданнях педагогічної ради, засіданнях методичного об’єднання класних керівників, батьківських зборах, зустрічах за круглим столом,  проводились оперативні наради із класними керівниками. 
 Реалізація завдань виховної системи  закладу  відбувалась за рахунок злагодженої співпраці адміністрації, педагогічного, учнівського та батьківського колективів, спланованої роботи класних керівників. Результативно та творчо працює методичне об’єднання класних керівників (кер. Святлош Г. І.), на засіданнях якого розглядались та обговорювались важливі питання особистісного розвитку школярів, формування  культури спілкування і життєвих компетентностей учнів, впровадження інноваційних технологій у освітній процес та розвиток педагогічного партнерства. 
Виховні заходи, що проводились класними керівниками протягом 2020/2021 навчального року, були різноманітними, відповідали віковим особливостям учнів, сприяли розвитку творчих здібностей та ініціативності школярів.
Аналіз  відвіданих уроків та виховних заходів показав, що виховна робота в закладі проводиться на належному рівні, використовуються сучасні інтерактивні технології у освітньому процесі, спрямовані на формування в учнів громадянського патріотизму, відповідального ставлення до культурної спадщини і навколишнього середовища, забезпечення взаємодії всіх учасників освітнього процесу, громадянських об’єднань, представників місцевої громади та органів місцевого самоврядування.
           З метою створення сприятливих умов для самовизначення, саморозвитку, самореалізації особистості, сприяння професійній орієнтації, формування моральних якостей у дітей та підлітків, розвитку творчих здібностей, виявлення та підтримки талановитих та обдарованих учнів, організації їх змістовного дозвілля здійснено заходи щодо охоплення позашкільною освітою кожного учня закладу. Для реалізації цих завдань у 2020 – 2021 н. р. в  закладі діяли гуртки: еколого-натуралістичний «Екознайка»» (кер. Пацай Н. Д.), вокально-хоровий «Музична мозаїка» (кер. Терлецький А. В.), художньо-естетичний «Витинанка» (кер. Миколавичус О. Р.), з англійської мови «АВС. English Club» ( кер. Колток Т. І.). Учні – гуртківці продовжують показувати свої досягнення у виховних справах школи та захищають честь школи у творчих та інтелектуальних конкурсах. 
Реалізацію напрямку «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» було спрямовано на залучення учнів до активної соціально-громадянської діяльності, формування правової культури, почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей, розвиток ключових компетентностей, що закладені в основу нової української школи.
Тому важливе місце займає відзначення знаменних і пам’ятних дат нашої держави: День відзначення Державного прапора України та відзначення річниці незалежності України, річниці утворення УПА, День Гідності та свободи, Днів пам’яті жертвам Голодомору 1932-1933 рр. «Ми пам’ятаємо! Ми сильні!», річниці подвигу Героїв Крут, День Соборності України та річниці проголошення Акта злуки УНР і ЗУНР, вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, Міжнародного Дня рідної мови, День пам’яті та примирення і тощо.    Класні керівники, учителі-предметники, педагоги-організатори, шкільний бібліотекар провели :
перший урок «Відкриваємо Україну разом», «З дружбою поруч ідем» (1-4 кл.), «Наповнюємо серце добротою», «Моя країна унікальна». 
уроки мужності «Вони пройшли крізь вогонь і зброю» (Пацай Н. Д.), «Україна гідна свободи»  «Українське військо: від козака до кіборга» ( Святлош Г. І.),  «Вклонімось низько до землі тим, хто в серці буде вічно жити» (Думич Н. М.), круглий стіл «Україна-одна єдина» (Криволапова О. М.). 
інформаційні хвилинки «За Україну, за її волю» (5-9 кл.);
         тематичні уроки «Їх юних сміливців лиш жменя була»; 
флешмоб  «Соборна мати України- однам на всіх, як оберіг»; (1-4 кл., Пахолчак О. С., Савчин О. О.);
перегляд фільму «Позивний Бандерас»; відеофільмів «Час темряви» та «Жнива розпалу» (Колінчак Н. Р.); 
інтелектуальні ігри «Я люблю Україну» з учнями 1-4-х класів (вч. Мандзяк М. В., кінцак Г. О.), «Подорож Україною» (8-9 кл. Миколавичус О. Р.), «Я-українець» (5-6кл., думич Н. М.); 
інтегроване заняття «Козацькі розваги» для учнів 5-6-х класів (вч.фізичної культури Сивець В. М., вчитель християнської етики Колток Т. І., музичного мистецтва Терлецький А. В.);
тематичні виставки «Сила великої Злуки», «Нам не забути славу Крутів», «Герої не вмирають, вони просто йдуть», «На варті наших душ-Небесна сотня», «Україна: незалежність, гідність, свобода», «Свіча пам’яті, історія про геноцид українців»  (Яворська Г. І.).
             Педагогічний та учнівський колективи  закладу взяли участь у акціях: «Запали свічку пам’яті», «Ангели пам’яті», «Допоможи українському воїну», «Милосердя у твоєму серці».
   Основними завданнями напрямку «Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей» було формування моральної особистості (доброти, взаєморозуміння, милосердя, толерантності, культури спілкування), різнобічних духовних потреб та інтересів; виховання шанобливого ставлення до родини, поваги народних традицій і звичаїв, національних цінностей українського народу. З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності  батьків за виховання дітей, проводяться різноманітні зустрічі, бесіди щодо популяризації  сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров`я. 
  У цьому напрямку в  закладі протягом навчального року було проведено:
-  ранкові зустрічі «Зупинись на хвилинку і задумайся», години спілкування «Будуймо храм душі своєї»; 
- виховні заходи: «Свято першого Дзвоника» (вчителі художньо-естетичного циклу), «Святий Миколай- чудотворець» (Криволапова О. М.), карнавал «Пригоди баби Яги»(1-4 кл), проект «Новорічна фотозона»(Миколавичус О. Р.), «З українською Колядою підемо по світу ходою» (Колінчак Н. Р., Колток Т. І.).
             Під час карантину організовано та проведено онлайн-флешмоб «Єдність школи і родини»  (Мандзяк М. В., Колінчак Н. Р.), онлайн-проєкт «Навчаємося інтелектуально, розвиваємося творчо, відпочиваємо активно», Останній дзвоник 2021- онлайн (Криволапова О. М.).
	У 2020-2021 н. р. продовжувалась  тісна співпраця класних керівників з батьківськими активами класів. У роботі з батьками використовуються індивідуальні, колективні бесіди, зустрічі за круглим столом, тренінги, диспути. Батьки залучаються до проведення виховних заходів, екскурсій, акцій, проєктів. Проведено зустріч з батьками «Партнерство в рамках Нової української школи»,  семінар-практикум для батьків та класних керівників «Роль позитивних емоцій в самоактуалізації особистості» (Яворська Г. І.), індивідуальні зустрічі батьків під гаслом «Діалог. Довіра. Комунікація.» у форматі спілкування на комунікативних рівнях: «Батьки - адміністрація», «Батьки – вчителі-предметники», «Батьки – класні керівники», «Батьки – психологічна служба», зустріч із батьками майбутніх першокласників з питань адаптації дошкільнят до навчання в НУШ. Батьківські читання «Кобзар  у моєму житті» (вчитель Святлош Г. І.), конкурс знавців творчості Т.Шевченка ««А», «Б» і Тарас Шевченко...» (8-9кл., вч. Броневич О. С.)  дали   можливість батькам прилучитися до святині українського народу- творчості Т.Г.Шевченка, чарівного звучання  його поезій. 
Під час карантину продовжувався освітній процес та співпраця з батьками, зокрема: онлайн-зустрічі з батьками, під час яких обговорювались особливості дистанційного навчання, правила дистанційної комунікації, оцінювання учнів та закінчення навчального року, онлайн-дзвінок (подяка батькам від педагогів). Батьків регулярно інформують про події та новини шкільного життя на сайті  закладу. А це сприяє  налагодженню  тісної співпраці  вчителів із батьківською громадськістю, реалізації педагогіки партнерства в освітньому закладі.
У рамках відзначення Міжнародного Дня толерантності (16 листопада) та з метою формування в учнів загальнолюдських моральних цінностей, задля пропаганди принципів терпимості та розвитку толерантних настанов усіх учасників освітнього процесу з 16 по 20 листопада в нашій школі проходив Тиждень толерантності. Протягом тижня практичним психологом та соціальним педагогом Яворською Г. І. для учнів 1- 4 класів проведені розвиваючі заняття «Крокуємо у світ толерантності»,  «Виховуємо толерантність », «Ми різні, але разом», для учнів 5-6 класів -  тренінгове  заняття «Толерантність в колективі». Для учнів та педагогів проведено акцію «Разом до вершин на крилах толерантності», під час якої всі мали змогу поділитися своїми думками щодо рис, якими повинна володіти  толерантна людина та гарними справами, що робить людину толерантною
 Ціннісне ставлення до праці є визначальною  складовою змісту виховання особистості, що спрямоване на формування у неї розуміння значущості праці як джерела саморозвитку і самовдосконалення. З цією метою в  закладі організовано чергування учнів, догляд за кімнатними рослинами. Проведено виховні години: «Ціна твого підручника», «Твої трудові обов’язки вдома і в школі», «Ціна хліба», «Вибір професії-вибір долі», « Хочу-можу-треба», «Як досягти успіху». 
            Ціннісне ставлення до природи формується в процесі екологічного виховання, у вихованні почуття особистої причетності до збереження природних багатств, відповідальності за них, формування почуття єдності з природою. З цією метою організовано еколого-натуралістичний гурток «Екознайка» (кер. Пацай Н. Д.), класні керівники проводять уроки серед природи, виховні години, озеленення класних кімнат, проведення Днів озеленення та благоустрою, проведення акції «Посади дерево і збережи його».
Виховання ціннісного ставлення до культури і мистецтва формується у процесі естетичного виховання. 
Повагу і любов до книги, дбайливе ставлення до книжкового багатства, формування культури читання, навичок самостійної роботи з книгою, виховували під час проведення Дня шкільної бібліотеки під гаслом «Бібліотека НУШ-простір для освітніх можливостей кожного учня». 
Класні керівники, вчителі-предметники провели виховні заходи в рамках Дня української писемності та мови, зокрема: загальношкільну лінійку «О слово рідне, хто без тебе я» ( вч. Святлош Г. І.), інтелектуальні ігри «Найрозумніший» для учнів 3-4, 5-9 класів ( вч. Пахолчак О. С., Миколавичус О. Р. ), квест «Слово до слова- зложиться мова» (Броневич О. С., флешмоб «Мова на часі» ( Колінчак Н. Р.), книжково-журнальну виставку «Нестор Літописець - автор і упорядник «Повісті минулих літ» (бібліотекар Яворська Г. І.),  участь у Всеукраїнському Радіодиктанті національної єдності.
              В рамках Шевченківських днів у кожному класі були оформлені класні куточки «Провісник долі України»,  книжково-ілюстративна виставка « Пам’яті Т. Шевченка присвячується…»,  проводилися бібліотечні заняття «У вінок шани  Кобзареві», диспути, інтелектуальні ігри, вікторини «Що ми знаємо про Т. Г. Шевченка», конкурси, бесіди, виховні години «Шевченко – духовний світоч української нації»,  «Роль творчості Т.Г.Шевченка в становленні незалежності України», інформаційні хвилинки «Незабутній Шевченко»,  перегляд відеофільмів, хвилинки поезії.  
              Уроки літературного читання у 1-4 класах, української літератури у 5-9 класах «Життєвий та творчий шлях Т.Г.Шевченка» ( вчителі початкових класів. вчителі-словесники), конкурс класних мініпроєктів «Шевченко і пісня» (5-9 класи, вчителі укр. мови та літератури), презентація « Невловимі миттєвості життя «Шевченко любив», Святлош Г. І.) дали можливість учням з’ясувати світове значення творчості Кобзаря, збагнути великий духовний імпульс, який дала діяльність Т.Г.Шевченка у боротьбі за політичну незалежність і культурне збагачення України.  
              Загальношкільний флешмоб «Мандрівка сторінками «Кобзаря»» (декламування поетичних рядків,Колінчак Н. Р.), інтелектуальна гра «Найрозумніший» для учнів 3-4 класів ( вч. Мандзяк М. В., Савчин О. О.),  брейн-ринг «Стежками Шевченкової долі»  (7-9 кл., вч. Миколавичус О.Р.)    сприяли розвитку пізнавальних інтересів до постаті Великого Кобзаря. 
             Інформаційні хвилинки «Т.Г.Шевченко у моєму серці», «Незабутній Шевченко» ( кл.кер. 1-9 класів),  «Ми любимо і знаємо вірші Кобзаря» ( 1-4 класи), бібліотечні уроки «Тарасовими стежками» ( бібліотекар Яворська Г.І.), скрайбінг –презентація (асоціативні замальовки на вірші Т. Шевченка, Святлош Г. І.), перегляд відеофільмів про життєвий  і творчий шлях Т.Г.Шевченка «Доля поета»,  сприяли вихованню  любові до рідного слова,  формуванню інтересу  до вивчення творчості поета, вшануванню пам’яті геніального сина українського народу Т.Г.Шевченка. 
              Конкурс на кращу відеопоезію Шевченка « Вінок Кобзареві» (класні керівники, вчитель інформатики)   був  спрямований на виховання в учнів любові і шани до рідної мови , генія українського народу Т.Г.Шевченка, поглиблення знань про творчу спадщину поета,   її світове значення, удосконалення вмінь виразно читати  та бажання самостійно пізнати творчість поета, виховання любові до своєї Батьківщини, формування відповідальності за побудову нашого майбутнього
Ціннісне ставлення  до себе передбачає сформованість у зростанні особистого вміння цінувати себе як носія фізичних, духовних та соціальних сил. Воно є важливою умовою формування у дітей активної життєвої позиції. Цьому сприяють заходи: виховні години, роботи учнівського самоврядування, індивідуальні бесіди з учнями та батьками.      
Одним із важливих завдань сучасної школи є збереження повноцінного розвитку дітей, охорони та зміцнення їхнього здоров’я, формування тіла і душі, виховання потреби у фізичних заняттях, прагнення до оволодіння санітарно-гігієнічними знаннями та навичками. Тому у 2020-2021 навчальному році заплановано та проведено заходи щодо корекції факторів негативного впливу учнівського середовища на формування здоров’я дитини: рейд-огляд школи, виховні години, на яких обговорювались питання рухової активності, раціонального харчування, загартування, особистої гігієни та шкідливих звичок. У видано накази «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з учнями  закладу», «Про проведення роботи з профілактики грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій», «Про посилення роботи з активізації безпеки життєдіяльності», «Про організацію профілактичної роботи із збереження життя дітей, попередження нещасних випадків і дитячого травматизму під час літніх канікул 2021 року», «Про невідкладні заходи щодо запобігання дитячому дорожньо-транспортному травматизму», «Щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу під час зимових канікул», «Про заходи з профілактики травматизму невиробничого характеру на 2021 рік»,  «Про діяльність педагогічного колективу щодо здійснення соціального захисту дитини та охорони здоров’я». Заступник директора  закладу з навчально-виховної роботи Ковток Г. В. та класні  керівники проводять з учнями інструктажі з техніки безпеки. Велися журнали обліку усіх видів інструктажів та журнал реєстрації нещасних випадків, систематично проводились інструктажі з техніки безпеки перед проведенням екскурсій. Учителем основ здоров’я, вчителями початкових класів, класними керівниками проводились бесіди з питань збереження власного здоров’я, щодо попередження дитячого травматизму та збереження здоров’я і життя дітей. На батьківських зборах систематично розглядалися питання профілактики травматизму та інфекційних захворювань серед дітей. 
Учителями фізичної культури  на уроках проводяться бесіди з питань рухової активності школярів, самостійних занять фізичними вправами, їх роль у зміцненні здоров’я. 
            Одним із важливих питань опорного закладу є робота з профілактики правопорушень серед дітей та підлітків. Тому створено систему профілактичної роботи, зокрема : 
1. здійснюється контроль за відвідуванням учнями  закладу (облік ведеться класними керівниками у  класному журналі, адміністрацією школи у спеціальному журналі;
1. розроблено Правила для учнів ;
1. проводиться цикл бесід на правову тематику .
У закладі створена Рада профілактики правопорушень, на засіданні якої розглядаються питання роботи з учнями, схильними до правопорушень, залучають спеціалістів до консультації батьків, педагогів, навчання, виконання учнями внутрішкільного розпорядку та Правил для учнів; розглядає випадки порушення дисципліни в закладі, сім’ї та в громадських місцях.
            Проводиться систематична індивідуальна робота з дітьми та батьками.  Значна робота проводиться з учнями, які стоять на внутрішкільному обліку.  На кожного з таких учнів класними керівникам заведена індивідуальна картка, в якій фіксуються загальні відомості про учня та його сім’ю і робота, яка з ним проводилася.  Щомісячно класні керівники проводять тематичні виховні години з попередження правопорушень у закладі. 
               У грудні 2020 р у школі проведено Тиждень права. Розроблено та проведено заходи щодо формування безпечного освітнього середовища та запобігання булінгу, кіпербулінгу.  З метою піклування один про одного, відчуття безпеки, якої вистачає для того, аби ділитися важливими ідеями та досвідом, готовність допомагати друзям, у закладі проходили Ранкові зустрічі, онлайн-зустрічі «Ми-українці. Ми-європейці!", онлайн-конкурс «Я-українець. Я-європеєць», профілактична акція «Посміхнись життю, ти йому подобаєшся». 
                 Із учнями 5-9-их класів за участю Ортинського Н., дільничого поліції,  провели урок «Права людини», «Викресли булінг». 
 Таким чином, вся виховна робота  протягом  навчального року була спрямована на формування громадянина – патріота України, з високою національною  свідомістю, з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини та з повагою ставиться до традиції і культури інших народів; створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів; виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших громадян, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я.  
               Однак, в організації виховної роботи були недоліки, а саме: недостатня співпраця класних керівників із психологом школи та  батьківською громадськістю, належну увагу потрібно приділити екскурсіям та походам по визначних місцях рідного краю, театрах, музеях; формувати  педагогічну культуру батьків. Мали місце недоліки в роботі учнівського самоврядування, зокрема: пасивність у роботі класного учнівського самоврядування, нерозвиненість соціальної компетентності та відповідальності, необхідної для прийняття рішень, відсутність чіткого розподілу обов’язків між органами учнівського самоврядування.
Виходячи із вищенаведеного, на виконання рішення педагогічної ради закладу від 31.05.2021 р. (протокол № 6)

н а к а з у ю : 
1. Схвалити роботу педагогічного колективу з питань творчого розвитку особистості, національно-патріотичного, правового та художньо-естетичного, превентивного і морального виховання, формування навичок здорового способу життя, тісної співпраці з батьками.
2. З метою удосконалення методів виховної роботи у світлі вимог сучасної педагогіки, реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, педагогічному колективу закладу освіти спрямувати виховну роботу на: 2.1. Реалізацію особистісно  орієнтованого, діяльнісного, системного, творчого та компетентісного підходів до організації виховного процесу в шкільному та класному колективах
2.2. Створення належних умов для особистісного зростання   кожного виховання (створення ситуацій успіху та підтримки), його психолого-педагогічний супровід,  співпраця з органами учнівського самоврядування, дитячими громадськими організаціями.
3.  Заступнику директора  закладу з навчально-виховної роботи Ковток Г. В.:
3.1. При плануванні  виховної роботи на новий  навчальний рік  враховувати пріоритетні напрямки роботи, які втілені в Конституції України, Державній програмі «Освіта» (Україна  21  століття)», Національній доктрині розвитку освіти України у ХХІ ст., Законах України «Про освіту», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Концепції НУШ, Стратегії національно-патріотичного виховання (Указ  президента України 286/219 від18.05.2019 р.).
3.2.  Проводити моніторинг якості виховання і діагностування вихованості учнів, виявлення динаміки розвитку виховного колективу.
4.  Класним керівникам  :
4.1. Здійснювати педагогічний контроль за дотриманням учнями Статуту і Правил внутрішкільного розпорядку закладу, інших документів, що регламентують організацію освітнього процесу.
4.2. Своєчасно повідомляти адміністрацію закладу про нещасні випадки, допомагати готувати  необхідні документи учнів свого класу щодо даного випадку.  У випадку травми у школі – супроводжувати свого учня до медичного закладу.
4.3.  Активізувати роботу органів класного самоврядування.
4.4. Організувати зустрічі з видатними людьми, героями нашого часу, екскурсії по рідному краю, турпоїздки по Україні. 
5. Педагогам-організаторам активізувати роботу органів шкільного самоврядування, висвітлювати їх діяльність  на сайті закладу.
6.  Керівникам гуртків :
6.1.  Спрямувати роботу на розвиток творчих здібностей школярів, створення сприятливих умов для самореалізаціїї особистості.  
7.  Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника з навчально-виховної роботи Ковток Г. В.

 Директор  закладу                                           М. Гаврик   
З наказом ознайомлені:                                                   Г. Ковток
                                                                             О. Савчин
                                                                             Г. Кінцак
                                                                             О. Пахолчак
                                                                             М. Мандзяк
                                                                              Г. Святлош
                                                                              Н. Пацай
                                                                              Н. Думич
                                                                              О. Криволапова
                                                                              О. Миколавичус
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