Королівство сербів, хорватів і словенців
Утворення Королівства сербів, хорватів і словенців
· 5-6жовтня 1918р. у Загребі (Хорватія) на нараді представників різних партій з усіх південнослов’янських земель Австро-Угорщини було утворено Народне віче словенців, хорватів і сербів. Воно проголосило своєю метою “об’єднання всіх словенців, хорватів і сербів у народну, вільну й незалежну державу”. Було оголошено про розрив усіх відносин із Габсбурзькою монархією і про створення суверенної Держави словенців, хорватів і сербів (Держава СХС). Народне віче стало верховним органом влади.
· Нова держава була в скрутному становищі. Під гаслами розподілу поміщицької землі посилювався селянський рух, тривали воєнні дії проти військ Антанти. Італія прагнула захопити не тільки південнослов’янські землі на узбережжі Адріатичного моря, обіцяні їй державами Антанти, а й значно більшу територію.
· У цій ситуації реальну допомогу Державі СХС могла надати Сербія, яка спрямувала свої війська на узбережжя Адріатики, що нейтралізувало дії італійських військ.
· Сербія претендувала на об’єднання всіх південнослов’янських земель під скіпетром династії Карагеоргієвичів. Хорватські та словенські лідери побоювалися гегемонії Сербії в єдиній державі. Не маючи власних збройних сил, Держава СХС не могла захистити свого суверенітету, через що і була змушена піти на угоду з Сербією.
· Внаслідок переговорів між делегацією Народного віча та урядом Сербії 1 грудня 1918 р. було підписано угоду про створення єдиної південнослов’янської держави — Королівства сербів, хорватів і словенців (Королівства СХС). До його складу згодом увійшла Чорногорія.
Видовданська конституція
· Королівство СХС конституювалось як парламентарна монархія.
· 28 червня 1921р., в день святого Вида (Видовдан)— день пам’яті битви на Косовому полі, Установча скупщина прийняла конституцію.
· Королю надавалися значні права, в тому числі право разом із скупщиною (парламентом) здійснювати законодавчу владу.
· Верховний законодавчий органкраїни— Народна скупщина складалася з однієї палати та обиралася на чотири роки.
· Всупереч поділові на національні області, що склався історично, держава була розділена на 33 жупанії (губернаторства), очолювані великим жупаном, який призначався королем і мав повноваження припиняти рішення виборних органів самоврядування.
· Було закріплено унітарний устрій Королівства СХС. Домінуюче становище у країні здобула сербська еліта, яка зайняла майже всі адміністративні посади в країні.
Національна проблема
· Найбільш гострим питанням для Королівства стала національна великосербська політика, яку проводили король і уряд. Вона привела до розгортання сепаратистських рухів хорватів, словенців і мусульман, які вимагали зрівняння в правах усіх народів і надання автономії. На чолі сепаратистського руху стояла Хорватська республіканська селянська партія (ХРСП) з лідером С.Радичем.
· Загострення національних відносин спонукало короля Александра до встановлення особистої влади.
· 6 січня 1929р. Александр опублікував маніфест, згідно з яким у країні ліквідовувалася парламентська монархія, скасовувалася Видовданська конституція, розпускалися Народна скупщина і всі партії та організації, які проводили антидержавну політику.Король перебрав на себе всю повноту влади. У жовтні 1929 р. держава дістала назву Королівство Югославія.
· У жовтні 1934 р. в Марселі усташі, діючи згідно з розробленим у Німеччині планом “Тевтонський меч”, убили короля Александра і французького міністра закордонних справ Барту. Знищивши двох найбільших прихильників політики колективної безпеки, Німеччина домоглася своїх цілей чужими руками.
· У зовнішній політиці Югославія дотримувалася союзу з Францією, входила до Малої Антанти і Балканської Антанти (Югославія, Греція, Румунія, Туреччина).
· Найбільш напружені відносини склалися в неї з Італією та Болгарією.
· Після смерті Александра королем став його син Петар ІІ (11 років), а регентом — принц Павел.


Угорщина. Диктатура М. Горті
 Диктатура Горті
· 14 листопада 1919р. після виведення румунських військ з Угорщини до Будапешта вступила угорська армія адмірала М.Горті, який фактично встановив у країні свою диктатуру.
· У січні 1920р. в країні було проведено вибори до Національних зборів, які 1 березня 1920 . ухвалили рішення про відновлення у країні монархії.
· Проти такого рішення категорично виступили країни Антанти і наступники Австро-Угорщини (Чехо-Словаччина, Румунія, Королівство сербів, хорватів і словенів). М.Горті скористався таким становищем і домігся проголошення себе регентом із широкими повноваженнями.
· У червні 1920р. Угорщина підписала Тріанонський мирний договір, згідно з яким вона втрачала 77% території і 59% населення. На неї було покладено обов’язок виплачувати репарації. Чисельність збройних сил обмежувалася 35 тис.
· У 1921р. прихильники монархії двічі намагалися підняти заколот з метою відновити на престолі КарлаІV Габсбурга, поки Національні збори не прийняли закону, що позбавляв його права на престол.
· 1921р. в Угорщині було встановлено авторитарний режим Горті, який спирався на цілу систему легальних і таємних союзів і товариств («Союз пробудження угорців», «Екса» та ін.).
 Риси режиму М.Горті
· Консерватизм.
· Обмеження демократичних прав і свобод.
· Збереження представницьких, демократичних інститутів влади.
· Легальне існування опозиції. Обмеження діяльності лівих сил.
· Панування традиційної еліти (земельної аристократії).
· Необмежена влада М.Хорті.
· Відсутність масової партії – опори правлячого режиму.
· Монархічна, націоналістична демагогія.
· У період з 1921р. до 1931р. уряд Угорщини очолював граф І.Бетлен. Цей період в історії Угорщини називають «ерою Бетлена».
· Він припинив терор проти учасників революції‚ уклав угоду з соціал-демократами про легалізацію діяльності партії та про звільнення політичних в’язнів. Водночас було обмежено демократичні права і свободи, вводилися відкрите голосування, освітній ценз, створювалася верхня палата парламенту, депутати якої призначалися.
· В економічному розвитку Угорщина в середині 20-хрр. досягла довоєнного рівня. Виникали нові галузі виробництва, але країна залишалася аграрно-індустріальною. Було проведено часткову аграрну реформу.
· На міжнародній арені Угорщина прагнула до перегляду Тріанонського договору і зменшення репарацій. У 1927р. Угорщина почала зближення з Італією, а в 1934 р. між Італією, Угорщиною та Австрією було підписано Римський протокол, який передбачав взаємну підтримку у перегляді Версальської системи.
· У 1936р. прем’єр-міністром став граф П.Телекі, який провадив політику зближення з Німеччиною.
· У 1938-1939рр. Угорщина взяла участь у розділі ЧСР і приєдналася до Антикомінтернівського пакту.
· 6 квітня 1941р. Угорщина вступила уДругу світову війну, здійснивши разом з іншими агресивними державами напад на Югославію.

