Вступ
Педагогічний   аналіз  підсумків  минулого  року,
завдання  на  новий  2020-2021  навчальний рік

Річний план на 2020 – 2021 н. р. складений на діагностично-прогностичній основі з урахуванням особливостей учнівського контингенту, творчого потенціалу вчительського колективу та наслідків роботи за минулий 2019- 2020  н.р.
Освітній процес у закладі освіти в 2019-2020 н.р. організовувався відповідно до Закону України  «Про освіту», «Про загальну середню освіту», змін до законів, інших актів законодавства, освітньої програми закладу та  спрямовувався на виявлення та розвиток здібностей та обдарувань особистості, її індивідуальних здібностей, досягнення результатів навчання, прогресу в розвитку, зокрема формування і застосування відповідних компетентностей, визначених державними стандартами. Адміністрацією закладу протягом року були вжиті відповідні заходи, спрямовані на забезпечення належних умов для функціонування Кам’янобрідської ЗОШ І-ІІІ ст. і створення умов для рівного доступу дітей мікрорайону до якісної освіти. 
На кожному рівні повної загальної середньої освіти освітній процес організовувався в безпечному освітньому середовищі та здійснювався з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей,  їхніх особливих потреб.  Для учнів 1-2 класів освітній процес організовувався за адаптаційно-ігровим циклом. 
 Робота    школи в 2019 – 2020 н.р. спрямовувалася на розв’язання методичної проблеми «Розвиток здібностей та інтересу учнів до навчання через упровадження педагогічних інновацій в практику», виховної – «Забезпечення системного підходу до виховання школярів як умова формування життєво компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі». Робота над означеними темами активізувала діяльність кожного педагога, керівника гуртка, сприяла підвищенню рівня їхньої професійної підготовки, навчальних досягнень учнів, орієнтацію на особистісні досягнення учня. 
Заклад освіти здійснював свою діяльність відповідно до Статуту. 
У  2019-2020 навчальному  році  педагогічний колектив   працював  над основними  визначеними  завданнями . 

· реалізовувати завдання, визначені Конституцією, Законами України «Про освіту», «Про середню освіту», постановою Кабінету Міністрів України «Про Державний стандарт базової і повної середньої освіти», «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти»,  Концепцією Нової української школи у  закладах   середньої освіти;
· вжиття заходів для реалізації в другому класі з 1 вересня 2019 року Концепції державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти  Нова українська школа»;
· продовжити роботу щодо створення умов для забезпечення доступності та покращення якості надання освітніх послуг кожній дитині, у тому числі дітям з обмеженими можливостями; 
· продовжувати роботу над реалізацією  проблем:
методична проблема – «Розвиток здібностей та інтересу учнів до навчання через упровадження педагогічних інновацій в практику» (ІІІ етап – практична реалізація задуманого проєкту «Шляхи удосконалення новітніх форм і методів освітнього процесу у формуванні творчої особистості учня, її самовдосконаленні»;
виховна проблема – «Забезпечення системного підходу до виховання школярів як умова формування життєвокомпетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі»;
· орієнтація в організації  освітнього процесу  на результат навчання, а на на зміст,  упровадження компетентнісного підходу; 
· продовжувати роботу з упровадження в освітній процес інноваційних форм і методів роботи;
· розвивати розумові здібності учнів, їх емоційно-вольової сфери, пізнавальної активності та самостійності, здатності до творчості, самовираження і спілкування;
· забезпечувати сприятливий психологічний мікроклімат в учнівському і педагогічному колективі;
· підвищувати результативність участі учнів в предметних олімпіадах, творчих конкурсах,   МАН , конференціях,фестивалях;
· удосконалювати освітній процес з метою підвищення якості знань та результативності роботи з обдарованою молоддю; 
· покращувати  систему стимулювання обдарованої учнівської молоді;
· створювати нові моделі педагогічної освіти, спрямованої на  підвищення кваліфікації вчителів; 
· забезпечити результативну участь вчителів у конкурсах професійної майстерності різного рівня;
· здійснювати заходи з поглиблення педагогічних знань, методології навчання, практики та методики виховання, психології, етики, формування в молодих учителів посадових умінь і навичок; 
· здійснювати постійне моніторингове дослідження показників педагогічних працівників для вчасного корегування та ухвалення управлінських рішень щодо вдосконалення їхньої діяльності;
· використовувати передові навчальні технології та сучасний навчальний контент, його розміщення в електронному форматі на Освітньому порталі закладу;
· здійснювати  виховну  роботу  в  навчальному  закладі  відповідно  до  Основних  орієнтирів  виховання (наказ МОН №1243 від 31.10.2011р.) у  контексті  громадянської і  загальнолюдської  культури; 
· формування соціально зрілої, національно свідомої творчої особистості, громадянина України;
· продовжувати профілактичну роботу з правового виховання;
· посилити роботу педагогічного колективу з учнями та їх батьками по попередженню та профілактиці дитячого травматизму, збереження життя дітей і зміцнення їх здоров’я;
· залучати позабюджетні кошти для оновлення матеріально-технічної бази закладу;
·  створювати  умови  для якісного доступу до використання інформаційно-комунікаційних Інтернет-технологій;                                                                                                                          
· створювати єдиний інформаційний простір навчального закладу, шляхом максимальної комп’ютеризації та інтернетизації освітнього процесу;
· сприяти  розвитку учнівського самоврядування;
· продовжувати співпрацю закладу з батьками, громадськими організаціями, органами самоврядування, іншими організаціями та установами.
Стан і розвиток шкільної мережі
Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі. На початок 2019-2020 навчального року в закладі було відкрито 11 класів, із них 1-4-х – 4 класи, 5-9-х – 5 класів, 10-11-х – 2 класи.  На початок 2019/2020 року розпочали навчання в школі 124 учні. Середня наповнюваність учнів у класах складала 8 чоловік. Протягом року в заклад освіти прибуло – 11 учнів (Курсін Іван – 2 кл., Курсін Олег – 3 кл., Машко Володимир – 2 кл., Сергієнко Вікторія – 3 кл., Сергієнко Артем – 4 кл., Курсіна Лідія – 5 кл., Сергієнко Костянтин – 6 кл., кл., Войтко Поліна- 6 кл., Жалдак Анна – 9 кл., Войтко Денис -10 кл., Нетрибійчук Карина – 11 кл. ) Вибуло  - 11 учнів ( Колеснік Тимофій – 2 клас., Машко Володимир – 2 кл.,  Гелевей Маріанна – 3 кл., Колеснік Руслан – 6 кл., Шутенко Інна – 6 кл., Самойленко Богдан – 6 кл., Рябченко Іван – 7 кл., Рябченко Юлія - 7 кл., Ковальчук Євгенія – 7 кл., Гонгало Ангеліна – 9 кл., Ковальчук Тетяна – 9 кл.)  На кінець навчального року в школі навчалося 123 учні.  

Виконання ст. 53 Конституції України, 
ст. 35 Закону України «Про освіту», 
ст. 6 Закону України «Про загальну середню освіту»
На виконання статті 35 Закону України «Про освіту», статті 6 Закону України «Про загальну середню освіту», статті 19 Закону України «Про охорону дитинства», Постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», наказу Держкомстату України від 06.11.2007 № 406 «Про затвердження форми державного статистичного спостереження № 77-РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку» було організовано роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного віку, які проживають у мікрорайоні закладу. Усі діти були охоплені навчанням.
Усі випускники 9-го, 11-го класів 2019-2020 навчального року працевлаштовані, про що свідчать результати наведеної нижче таблиці:
	Клас
	Випущено
	10 клас
	ПТНЗ
	ВНЗ
І-ІІ рівня акредитації
	ВНЗ
ІІІ-ІV рівня акредитації
	  Працюють

	    9 клас
	10
	7
	1
	2
	
	-

	11 клас
	9
	-
	3
	-
	6
	-




Кадрове забезпечення
     У 2019-2020 н.р. школа на 100% була забезпечена педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом: 23 педагогічних працівників, з них 4 сумісники, та 10 постійних працівників з числа обслуговуючого персоналу. Розстановка педагогів здійснювалася відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховувалася фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність. Педагогічні працівники приймаються на роботу за трудовими договорами відповідно до вимог  Закону та законодавства про працю.
    91,3% від загальної кількості педпрацівників мають вищу освіту на рівні спеціаліста, магістра. Учитель Лавріненко Т.А. має середню спеціальну освіту.
    Упродовж останніх п’яти років спостерігається стійка тенденція до підвищення освітнього рівня педагогічних працівників. Кількість педагогічних працівників, які мають вищу кваліфікаційну категорію -10 осіб; спеціаліст І категорії -8; спеціаліст ІІ категорії – 2; спеціаліст - 3. Сорочинська Н.М., Савицька Т.М., Редько Г.М., Яковенко О.О., Котенко О.О.  мають педагогічне звання «старший вчитель».
    Середнє педагогічне навантаження вчителів становить 16 год. Станом на 02.09.2019 р. із неповним тижневим навантаженням у школі працювало 2 учителів.
  Педагогів пенсійного віку -2. Працюють на основі трудових договорів , які укладалися строком на один рік.  За навчальний рік 3 педагогічних працівників звільнилися.
    Згідно із штатним розкладом на виконання Законів України «Про освіту», «Про охорону праці» в школі розроблено та затверджено  посадові інструкції працівників.

Підсумки методичної роботи з педагогічними    
працівниками закладу 
  Зміст методичної роботи в закладі та її організація відображені в розділі річного плану «Організаційно-педагогічна та науково-методична діяльність»

Головними напрямами методичної роботи в 2019-2020 н.р. були:
· реалізація проблемної теми школи;
· підтримання інноваційної діяльності вчителів;
· методичний супровід у підготовці до атестації;
· організація підвищення кваліфікації вчителів;
· узагальнення та поширення досвіду вчителів на районному, обласному та всеукраїнському рівнях;
· діагностика якості навчання на уроках і заняттях у системі профільної освіти.
  Методична робота в закладі здійснювалась згідно плану роботи закладу, відповідно до структури через колективну, групову, індивідуальну форми роботи.
   На підґрунті загальної структури освітньої діяльності, враховуючи державні і особисті цілі загальної середньої освіти, методична робота має таку структуру:





 (
ШМО вчителів початкових класів
)
 (
Педагогічна рада
) (
Директор
)
 (
ШМО вчителів природничо-математичного циклу
)
 (
Практичний психолог
) (
Заступники директора
) (
ШМО вчителів
)
 (
ШМО вчителів суспільно-гуманітарного циклу
)

 (
ШМО класних керівників
)
 

   У 2019-2020 н.р. педагогічний колектив закладу працював над реалізацією першочергових завдань реформування освітньої галузі, серед яких створення сучасного освітнього простору Нової української школи, який сприятиме вільному розвитку творчої особистості дитини. Методична робота спрямовувалася на розвиток інноваційного потенціалу освітнього закладу – здатності педагогічного колективу створювати, сприймати, реалізовувати нововведення. 
  У жовтні 2019 року було проведено засідання творчої групи по обговоренню заходів щодо реалізації проблемного питання «Розвиток здібностей та інтересу учнів до навчання через упровадження педагогічних інновацій в практику». Реалізація науково-методичної проблеми ( реалізація змісту завдань та набуття власного досвіду) вимагала вирішення питань професійного вдосконалення педагогів відповідно до вимог Нової української школи, серед яких: 
· продуктивне та емоційно комфортне середовище навчання та роботи;
· партнерство між учителями, дітьми та батьками;
· забезпечення педагогів професійною інформацією;
· організація удосконалення відповідної фахової освіти та кваліфікації педагогічних працівників;
· допомога в розробці та впровадженні інноваційних методик, технологій.
    Основними формами методичної роботи з педагогічними працівниками були: педагогічна рада, методичні об’єднання вчителів-предметників, класних керівників, інструктивно-методичні наради, практичні семінари з актуальних питань організації освітнього процесу, самоосвіта тощо.
 Річний цикл педагогічних рад у навчальному році було проведено на належному методичному рівні з використанням новітніх інформаційних  та інноваційних технологій, відповідно до річного планування:  «Формування ключових і предметних компетентностей» (28.10.2019р.); «Педагогічні інновації – у систему практичної освіти через творчість учителя» (09.01.2020р.), «Взаємодія школи і сім’ї у вихованні особистості» (25.03.2020р.).  
Адаптоване впровадження в освітній процес інновацій і методик потребувало оптимального поєднання та конструювання різноманітних групових та індивідуальних форм методичної взаємодії у роботі шкільних методичних об’єднань учителів-предметників.
    На початок навчального року в закладі було організовано роботу 4 методичних об’єднань вчителів, затверджено плани роботи, методичні проблеми, над якими працювали ШМО, визначено керівників з числа досвідчених педагогів
МО суспільно-гуманітарного  напряму (керівник Савицька Т.М.);
МО природничо-математичного напряму (керівник Самойленко В.І.);
МО вчителів початкових класів (керівник Рабін Н.В.);
МО класних керівників (керівник Круглецька І.О.)
Робота методичних об’єднань будувалася за окремими планами. Зміст та форми роботи в методичних осередках відображали сучасні тенденції модернізації освітнього процесу. 
Робота ШМО базувалася на такій  діяльності:
· проведенні засідань, роботі між засіданнями;
· проведенні тижня педагогічної майстерності;
· роботі в творчих групах;
· взаємовідвідуванні уроків і заходів;
· самоосвіті;
· опрацюванні навчальних програм, календарно тематичного планування;
· роботі з обдарованими учнями;
· вивченні, узагальненні й упровадженні ПД;
· наставництві та стажуванні;
· індивідуальних консультацій;
· тренінгових заняттях;
· проведенні й участі у семінарах;
· проведенні показових уроків і заходів;
· друкові у фахових та Інтернет-виданнях;
· участі в освітянських конкурсах,  виставках інновацій;
· участі учнів в предметних олімпіадах, творчих конкурсах
   На запланованих засіданнях МО обговорювалися як і організаційні питання (рекомендації МОН України щодо викладання і вивчення навчальних предметів у 2019-2020 н.р., зміни у навчальних програмах, підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення моніторингів), так і науково-методичні питання.  Керівники протягом року вивчали рівень потреб вчителів  у методичній допомозі, у тому числі при плануванні діяльності та контролі виконання плану.
Під час ІІІ етапу проблемної теми проводилися заплановані заходи: педагогічний консиліум «Сформованість загально навчальних навичок, стан, єдність вимог, адаптація учнів 5 класу», круглий стіл «Формування самоосвітньої компетентності учнів – один із найважливіших факторів успішного навчання», «Психолого-педагогічні умови подолання початкового рівня навчальних досягнень учнів»; заповнення карток «Обдарована дитина», тестування та анкетування щодо створення системи соціально-психологічної підтримки обдарованих дітей;  консультації для вчителів; оформлено довідниково-інформаційний куточок із визначеної теми в методичному кабінеті,  складений перелік літератури з теми;  вивчався досвід роботи педагогів, які працюють над аналогічними темами. Протягом року проводилися методичні оперативки з метою ознайомлення з нормативними документами, Державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів.
У 2019/2020 н.р. велика увага приділялася формуванню позитивного мотиваційного середовища, інноваційного режиму роботи педагогічного колективу. Суттєву роль у цьому відігравало виявлення й поширення позитивного та цінного досвіду вчителів під час проведення шкільних методичних заходів. Педагоги брали участь у фестивалі педагогічної майстерності «Упровадження інноваційних технологій в освітній процес» (грудень 2019р.), проводили відкриті уроки та позакласні заходи, проводили семінар - тренінг «Нетрадиційні методичні знахідки» (березень 2020р.), Skepe-конференцію «Результативність та ефективність здоров’язбережувальної діяльності у закладі» (квітень 2020р.). 
Протягом року була організована робота психолого-педагогічного семінару з тем: «Психологічне здоров’я учителя. Технології психофізичного розвантаження», «Моніторинг навчальних досягнень учнів – крок до підвищення якості освіти».
Вивчення стану викладання окремих предметів та досвіду роботи окремих вчителів здійснювалося згідно з перспективним планом. У 2019/2020 н.р. було вивчено стан викладання зарубіжної літератури (Наказ від 24.11.2019р. №79 «Про стан викладання та рівень навчальних досягнень із зарубіжної літератури»), стан викладання правознавства (Наказ від 02.03.2020р. № 10 «Про стан викладання та рівень навчальних досягнень з правознавства»), стан викладання етики (Наказ від 12.03.2020р. «Про вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень з етики»), стан викладання англійської мови (Наказ від 28.02.2020р. «Про підсумки вивчення стану викладання, рівня знань учнів з англійської мови»), стан викладання хімії (Наказ від 30.03.2020р. №19/1 «Про стан викладання та рівень навчальних досягнень з хімії»); вивчалася система роботи класних керівників: (Наказ від 24.11.2019р. «Про вивчення системи роботи класного керівника Ященко Л.П.», наказ від 12.03.2020р. «Про вивчення системи роботи класного керівника Котенко О.О.»). Адміністрацією закладу вивчався стан виховної роботи: (Наказ від 26.11.2019р. «Про стан виховної роботи з громадянського виховання»).
   Під час вивчення було застосовано такі форми роботи: взаємовідвідування та самооцінку, діаграмний аналіз навчальних досягнень учнів, показові й інтегровані уроки, пошук нових форм і функціональних структур із підготовки вчителя у методичному, психолого-педагогічному та науково-теоретичному аспектах. 
  У вирішенні науково-методичної теми особливої актуальності набувала індивідуальна методична робота педагогів, тобто усвідомлена, цілеспрямована, планомірна та безперервна діяльність учителів, покликана вдосконалювати їхню теоретичну та практичну підготовку. Найважливішими формами такої діяльності була робота над індивідуальною методичною темою, що підпорядкована загальній темі закладу. Складаючи індивідуальні плани самоосвіти, педагоги ставили мету, спрямовану на глибоке та усвідомлене оволодіння знаннями з певної тематики для впровадження їх в практичну діяльність. Аналіз результативності педагогічної діяльності вчителів закладу засвідчує, що самоосвіта мала систематичний і послідовний характер, тісно пов’язана з практичною діяльністю, базувалася на наукових підходах і відповідала змісту загальношкільних завдань.
  Минулий навчальний рік є продовженням чергового етапу впровадження масштабної реформи освіти. Організація освітнього процесу учнів 1-4 класів велася згідно нового Державного стандарту (2018р.) і Державного стандарту (2011р.). Викладання навчальних предметів у 1-2 класах здійснювалося за Типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом О.Я.Савченко. Новий Стандарт початкової освіти передбачає, що педагоги працюватимуть за іншими підходами, тому вчителі, які викладають у початковій школі,  пройшли заочне та очне навчання  по підготовці вчителів НУШ (Зарицький В.О., Трохименко Т.І.).  Під час тренінгових занять педагоги  навчилися практично реалізовувати компетентнісний, діяльнісний та інтегрований підходи до організації освітнього процесу, вчилися співпрацювати, відчувати один одного в групі, вести діалог та дискутувати, занурюватися в атмосферу Нової української школи. Вчителі  отримали сертифікат, який засвідчує, що вони пройшли курси «Онлайн-курс для вчителів початкової школи», який розроблений МОНУ, студією онлайн-освіти EdEra та громадською спілкою «Освіторія» тривалістю 60 годин.
  Педагоги школи активно залучалися до роботи в районних, обласних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях, де демонстрували фрагменти  своїх  відео-уроків, ділилися досвідом роботи (заступник з ВР Бондарчук О.О., вчитель початкових класів Рабін Н.В.,вчитель зарубіжної літератури Ященко Л.П.). 
Кожного року вчителі беруть активну участь у різноманітних конкурсах фахової майстерності. (Вчитель української мови та літератури Яковенко О.Д. – учасник районного конкурсу педагогічних ідей «Освіта Житомирщини 2019»,  розроблений  та випущений  практичний посібник «Особливості навчання старшокласників на уроках української мови та літератури на профільному рівні (філологічний)»; вчитель зарубіжної літератури Ященко Л.П. - переможець районного, лауреат обласного конкурсу педагогічних ідей «Освіта Житомирщини 2019», розроблений та випущений практичний посібник «Технологія критичного мислення і урок зарубіжної літератури», вчитель англійської мови Котенко О.О.- переможець районного, лауреат обласного конкурсу педагогічних ідей «Освіта Житомирщини 2019», розроблений та випущений практичний посібник «Розвиток креативного мислення та творчої комунікативної діяльності учнів на уроках англійської мови». Вчителі Ященко Л.П., Котенко О.О. нагороджені Дипломом ІІІ ступеня КЗ «Житомирськиі обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Житомирської обласної ради.  
В організації методичної роботи з педагогічними кадрами школи  результативно використовуються можливості шкільного методичного кабінету, де сконцентровані нормативні документи про освіту, зразки підручників, програми з базових та профільних дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного вчителя, матеріали діяльності шкільних МО, творчої групи, буклети вчителів, науково-методична та психолого-педагогічна література, зразки оформлення шкільної документації, матеріали  різноманітних конкурсів, технічні засоби (комп’ютер, копіювальна техніка) тощо.
   Одним із напрямів роботи педагогічного колективу школи є створення умов для самореалізації кожного учня. Протягом року велася  дослідно-експериментальна робота над проектами: «Учень року», «Патріот», «Здоров’я через освіту». З метою стимулювання до оволодіння знаннями, практичними уміннями й навичками, здійснення систематичної роботи з виявлення та розвитку обдарованих дітей проводилися предметні олімпіади. Учні школи брали участь у МАН, різних предметних та творчих конкурсах, інтелектуальних іграх: олімпіади «Олімпус», фізичний конкурс «Левеня», математичний конкурс «Кенгуру», українознавча гра «Соняшник», конкурс знавців англійської мови «Гринвіч», знавців зарубіжної літератури «Sanflauer».
            У зв’язку з карантином освітній процес  здійснювався дистанційно. Педагоги закладу використовували у своїй роботі різні  засоби  дистанційного навчання: платформа Zoom, платформа  Google Клас, месенджери Viber, електронне листування,  Skepe-конференції. Учні були охоплені дистанційною формою навчання, включаючи мобільний зв’язок. Кожен вчитель провів корекцію календарно-тематичного планування, склав індивідуальний план роботи під час карантину, здав звіт про роботу у форматі дистанційного навчання. Адміністрацією школи проаналізовано роботу в умовах карантину, визначено заходи щодо її покращення, якщо виникне така потреба.
             Аналіз діяльності педагогічного колективу за 2019/2020 н.р. свідчить про вдосконалення системи методичної роботи в закладі, що сприяло професійній самореалізації педагогів, створенню атмосфери педагогічної творчості та організації освітнього процесу на сучасному рівні.

Організація атестації педагогічних працівників
     Протягом 2019-2020 н.р. педагоги закладу підвищували свій кваліфікаційний рівень фахової майстерності шляхом самоосвіти, участі у роботі шкільних, районних, обласних та Всеукраїнських семінарів, вебінарів, інтернет-конференцій.  Адміністрацією  були створені необхідні умови для підвищення теоретичного професійного рівня вчителів. 
   Курсова перепідготовка педагогічних кадрів відбувалася відповідно до плану роботи та визначених термінів. У 2019/2020 н.р. курси підвищення кваліфікації при КЗ «Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Житомирської обласної ради пройшли 8 педагогів. У зв’язку із запровадженням Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» підготовку пройшли 2 вчителів. Згідно порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників від 21.08.2019 року №800 педагогічні працівники підвищують кваліфікацію за різними формами і видами.
 На педагогічній раді (Протокол №4 від 15.01.2020 року) було затверджено план-графік підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2020 рік.  Протягом березня-червня, згідно підписаних договорів, працівники проходили курси при КЗ «Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Житомирської обласної ради (Яковенко О.Д., Котенко О.О., Савицька Т.М., Ященко Л.П.,  Сингаєвський В.В.) та Житомирському державному університеті ім. І.Я.Франка (вчитель фізики та інформатики Бондарчук О.О., вчитель фізичної культури  Журахівська Н.В.).
  За період карантину педагоги пройшли навчання на платформах : Національна онлайн-платформа з цифрової грамотності, «Всеосвіта», «На урок»,  EdEra.
Для стимулювання творчого професійного росту вчителів широко використовується можливість атестації педагогічних кадрів.
Результати атестації педагогічних працівників за 2019-2020 н.р. порівняно з 2018-2019 н.р. свідчать про систематичне зростання педагогічної майстерності та фахового рівня педагогічного колективу. Згідно графіку  атестувалося 3 педагогічних працівників. Протягом року вчителі, які атестувалися, провели відкриті уроки, підготували матеріали з досвіду роботи, виступали з доповідями на засіданнях педагогічної ради, МО,  брали участь в освітянських конкурсах, розробили та випустили наочні посібники.
Відповідно наказу Кам’янобрідської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів від 18.03.2020 року №14-к/тр «Про результати атестації педагогічних працівників у 2019/2020н.р.» 
- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії».              Круглецькій І.О., практичному психологу.
 Відповідно наказу сектору освіти Коростишівської райдержадміністрації Житомирської області від 09.04.2020 року №13-к/тр  «Про результати атестації педагогічних працівників у 2019/2020 навчальному році (кваліфікаційні категорії)» 
-присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчителю зарубіжної літератури та російської мови Ященко Л.П.; 
-продовжено на п’ять років термін дії кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» Яковенко О.Д., вчителю української мови та літератури; 
-продовжено на п’ять років термін дії кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» Котенко О.О., вчителю англійської мови;       Відповідно наказу сектору освіти Коростишівської райдержадміністрації Житомирської області від 09.04.2020 року №13/01-к/тр  «Про результати атестації педагогічних працівників у 2019/2020 навчальному році» (педагогічні звання)
-присвоєно педагогічні звання «старший учитель» Яковенко О.Д., вчителю української мови та літератури та вчителю англійської мови Котенко О.О..
       Члени атестаційної комісії зробили висновок про педагогічну та методичну діяльність кожного вчителя, який пройшов атестацію, склали протоколи оцінювання системи й досвіду роботи.
     Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення освітнього процесу на достатньому рівні.

Робота з обдарованими дітьми
Одним із основних принципів роботи закладу є розкриття в процесі навчання дитячої обдарованості. Упровадженню в життя цього принципу сприяє спільна діяльність практичного психолога школи та педагогів. Зміст роботи з обдарованими дітьми включає низку завдань,  а саме: виявлення обдарованості дітей та максимальне сприяння їхньому розвитку. 
З цією метою поповнюється інформаційно-аналітичний банк «Обдарованість». У 2019-2020 н.р. він нараховував 7 учнів, з них: академічної  обдарованості  - 4 учні,   спеціальної  - 3 учні.
У школі створені відповідні умови для розвитку творчої обдарованості учнів. Робота була направлена на виконання комплексних програм «Обдарована молодь». Програмою передбачено розвиток творчих здібностей школярів, формування інтелектуальної еліти в закладі, створення умов для стимуляції та самореалізації учнів.
 У роботі з обдарованими дітьми педагоги:
· підхоплюють думки учнів, оцінюючи їх відразу, підкреслюючи їх оригінальність, важливість, інтерес до нового;
· стимулюють і підтримують ініціативу учнів, самостійність;
· розвивають критичне сприйняття дійсності;
· учать доводити починання до логічного завершення;
· надають можливість виконувати більше навчальних завдань з обов’язковим підвищенням їх складності (при цьому має бути витриманий оптимальний обсяг додаткової роботи, щоб уникнути перевантажень);
· активно залучають до участі в предметних олімпіадах, районних, обласних, всеукраїнських конкурсах, МАН, змаганнях, виставках.
       Практичним психологом (Круглецька І.О.) проводилися дослідження з адаптації умов до навчання  учнів 1, 5 класів. Проведені психолого-педагогічні дослідження рівня сформованості теоретичного мислення випускників початкової школи. Розроблена пам’ятка для вчителів і батьків, які працюють з обдарованими учнями. Зібрано нормативні документи, що регламентують роботу з обдарованими учнями.  
   З метою надання можливостей для реалізації й активізації здібностей, розвитку творчого потенціалу, пошуку обдарованих дітей учні закладу беруть участь у Всеукраїнських предметних олімпіадах «Олімпус», інтерактивно-заочних конкурсах.
   Адміністрацією закладу проводилася розробка варіативної частини навчального плану. Певна частина годин використовується для  проведення додаткових занять  «Фізична культура»; курси за вибором  «Ділова українська мова» (10,11 кл.); факультативи «Практикум з правопису» (8,9 кл.), «Основи теорії літератури» (10,11 кл.), «Стилістика» (9 кл), «Культура мовлення» (8 кл.), «Основи теорії літератури» (10,11 кл.). Учителі проводять індивідуальні заняття, консультації, робота яких була спрямована на розвиток творчих здібностей учнів.

Результати навчальних  досягнень  учнів
    У 2019-2020 н. р. освітній  процес було спрямовано на інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток кожної дитини як особистості, здатної самостійно мислити і творчо діяти, використовувати знання в нестандартних ситуаціях.
     Аналіз підсумків показує, що педколектив школи в процесі своєї діяльності реалізовував мету та завдання, поставлені на початку року.
    На виконання наказу відділу освіти Коростишівської райдержадміністрації від 25.09.2019 року №196/1 «Про організацію та проведення заходів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2019-2020 н.р.», Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 року №1099, наказу по Кам’янобрідській школі І-ІІІ ступенів від 03.10.2020 року №61 «Про організацію та проведення заходів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2019-2020 н.р.»  у  школі проводився І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, у якому взяли участь 32 учні 7-11 класів. Для участі у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад була направлена шкільна команда із 10 учнів. Високий рівень знань, добре сформовані уміння та навички за результатами протоколів ІІ етапу олімпіад показали учні таких педагогічних працівників закладу: Савицької Т.М., Круглецької І.О., Яковенко О.Д., Редько Г.М., Сорочинської Н.М. Сингаєвського В.В. Два призових місця районного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика (Кліменчук К.  - учениця 9 класу,  Максименко О. – учень 11 класу),  І місце на предметній олімпіаді з біології та екології (Савицька С.- учениця 10 класу), ІІ місце з української мови та літератури  (Савицька С. – учениця 10 класу), ІІ місце  з трудового навчання  (Котенко М. – учень 10 класу). Два призових місця у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад: з біології ІІ місце (Савицька С.- учениця 10 класу), з екології І місце (Савицька С. –учениця 10 класу).
    Протягом останніх років не має призових місць з інформатики, математики.  Тому вчителям потрібно покращити індивідуальну роботу з учнями.  Заступнику з НВР Сорочинській Н.М. слід посилити контроль за організацією роботи вчителів  із даних предметів.
   З метою розвитку та вдосконалення науково-дослідницької діяльності учнів учителі допомагають учням удосконалювати знання з базових дисциплін, привчають їх до дослідницької діяльності. Учениця 10 класу Савицька Софія  зайняла І місце у І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідних робіт Коростишівського районного відділення МАН України; І місце у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідних робіт Житомирського територіального відділення МАН України  (вчитель Редько Г.М.). Тема роботи: «Характеристика еколого-ценотичного профілю через Коростишівський гранітний кар’єр» (відділення екології та аграрних наук). Учениця   брала участь у відбірково-тренувальних зборах учасників ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з екології у 2019/2020 н.р. 
   Традиційно високими та достатніми  залишаються показники школи у Всеукраїнських інтерактивно-заочних конкурсах.  З метою підвищення інтересу до вивчення  фізики  протягом останніх років у школі проводиться Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня».  У 2019-2020н.р.  10 учнів 7-11 класів були учасниками конкурсу. За результатами перевірки робіт 2 учнів отримали сертифікат «Відмінний результат», 4 учнів – сертифікат «Добрий результат», решта учнів – учасники конкурсу (координатори  вч. фізики Чернишевич В.П., Бондарчук О.О.).
          У Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» (координатор Самойленко В.І.) брало участь -15 учнів, серед них 8 отримали сертифікати «Відмінний результат», 7 - «Добрий результат».
         Хороших результатів учні досягли у Всеукраїнському конкурсі знавців англійської мови «Гринвіч» (21 учасник) : 2 учнів отримали Золотий сертифікат, 3 – Бронзовий.
     Протягом року здійснювався моніторинг навчальних досягнень учнів з предметів.
За підсумками 2019-2020  н. р. із 123  учнів 1-11 класів:
· 14 учнів  нагороджено  Похвальними  листами  «За  високі  досягнення  в  навчанні»;
· 1 учениця отримали свідоцтво з відзнакою про здобуття базової  середньої  освіти;
· 10 учнів  закінчили  9  клас;
· 9  учнів  закінчили  11  клас.
· 1  учень  нагороджений  Похвальною  грамотою  «За  особливі  досягнення  у  вивченні  української мови та літератури».
· 3 учнів нагороджені Золотими медалями «За високі досягнення у навчанні»
 За підсумками навчального року   із  95  учнів  3-11 класів школи: 
·  11 учнів закінчили навчальний рік  на високому рівні, що складає 11,6 %.  від загальної кількості;
        * 28 учнів  закінчили навчальний рік на достатньому рівні, 29,5 %;
Всі учні 1-8, 10 класів  переведені до наступного класу.
 Моніторинг  навчальних  досягнень учнів виявився   таким:
Школа І ступеня
1-4  класи, 53 учні , з них закінчили навчальний рік:
	Клас
	Кількість      учнів
	Рівень досягнень

	
	
	    високий
	   достатній
	    середній
	  початковий

	1
	8
	-
	6
	2
	-

	2
	13
	-
	6
	6
	1

	3
	17
	4
	10
	3
	-

	4
	15
	-
	4
	11
	-



Рівень  навчальних досягнень учнів школи І ступеня


   Моніторинг  навчальних  досягнень  учнів  1-4  класів,  який  здійснює  адміністрація школи,  показав,  що  з метою  підвищення  рівня  якості  навченості  учнів  початкових  класів  необхідно  доцільно  планувати    роботу  вчителів  щодо  попередження  помилок ,   вести  індивідуальний  контроль  за  рівнем  знань  учнів,  формувати     усвідомлення  ефективності  власної  навчально-пізнавальної  діяльності.

 Школа ІІ ступеня
5-9 класів,   52  учні , з них закінчили навчальний рік:
	Клас
	Кількість      учнів
	Рівень досягнень

	
	
	    високий
	   достатній
	    середній
	початковий

	5
	8
	2
	2
	3
	1

	6
	13
	1
	4
	6
	2

	7
	12
	3
	3
	3
	3

	       8
	9
	2
	1
	4
	2

	9
	10
	3
	2
	5
	-



Рівень  навчальних досягнень учнів школи ІІ ступеня

Відсоток учнів, які засвоїли навчальні програми на високому рівні -11,6%, на  достатньому – 31,7%, середньому – 33,3%, початковому – 23,3%. 
Майже без змін залишився рівень навчальних досягнень учнів 5,6,7 класів.
У наступному навчальному році слід звернути увагу на учнів, які закінчили навчальний рік на початковому рівні.
Школа ІІІ ступеня
10-11 клас, 18 учнів, з них закінчили навчальний рік:
	Клас
	Кількість  учнів
	Рівень досягнень

	
	
	    високий
	   достатній
	    середній
	 початковий

	10
	9
	2
	2
	3
	2

	11
	9
	3
	1
	5
	-



Рівень  навчальних досягнень учнів школи ІІІ ступеня

Відсоток учнів, які засвоїли навчальні програми на високому рівні – 21,4 %, достатньому -14,3%, середньому – 57%, початковому – 7,1%.
    Простежується тенденція щодо зменшення кількості учнів з високим та достатнім рівнем начальних досягнень, тому в наступному навчальному році необхідно звернути увагу на роботу з учнями, які мають достатній і середній рівні знань. Розвивати потенціал.
   З 16.03.2020 року по 29.05.2020 року в зв’язку з карантином освітній процес відбувався дистанційно згідно Положення про дистанційне навчання, затвердженого наказом МОН від 25.04.2013 року №466 «Про затвердження Положення про дистанційне навчання». Організація дистанційного навчання включала в себе налагодження каналів комунікації між всіма учасниками освітнього процесу, адаптацію розкладу та графіка навчання, зміну формату подачі матеріалу, зворотний зв’язок і контроль за виконанням завдань. Адміністрація школи та вчителі вжили заходів щодо додержання вимог державних стандартів загальної середньої освіти та засвоєння учнями змісту предметів під час карантину. Педагоги школи здійснювали освітній процес за допомогою платформи та інтернет-ресурсів:  ZOOM,  Viber, Google Clasroom, Skype, «Мій Клас», Всеукраїнської школи онлайн.
Враховуючи матеріально-технічні можливості педагоги:
-створили вайбер групу з учнів та батьків певного класу, долучивши до них учителів-предметників, які викладають у цьому класі, та надсилали завдання для учнів у вайбер групи;
- організували систему дистанційного курсу навчання  за допомогою сервісу Google Клас;
-організували дистанційні онлайн- уроки шляхом використання системи ZOOM. ua;
-залучали учнів до перегляду відеуроків, що транслювалися в інтернет мережі з різних предметів шкільної програми;
-під час освітнього процесу із використанням технологій дистанційного навчання здійснювали оцінювання результатів навчання здобувачів освіти, а у подальшому занесли до відповідних сторінок класного журналу.
   Заступники директора з НВР та ВР здійснювали контроль за роботою учителів та учнів під час проведення дистанційного навчання із використанням технологій дистанційного навчання шляхом збору інформації надісланої від вчителів про роботу з класом щодо виконання календарного планування, освітніх програм відповідно до тижневого навантаження та розкладу начальних занять. 
   Разом із тим практика дистанційного навчання виявила проблеми в його організації:
-недостатня мотивація дітей до навчання під час карантину;
- відсутність у дітей вміння вчитися самостійно;
- відсутність повноцінного контролю за виконанням завдань та ефективного оцінювання;
-проблеми з безпекою в Інтернеті;
-проблеми з технічним забезпеченням дистанційного навчання;
-проблеми психо-емоційного стану учнів, вчителів та батьків.
Досвід організації дистанційного навчання та питання підвищення його ефективності було обговорено на нараді при директорові (червень 2020р.) та засіданні педагогічної ради (серпень 2020р.).
   Відповідно до статті Закону України «Про повну загальну середню освіту», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014р. №630, пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України «Про переведення єдиної державної системи цивільного захисту у режимі надзвичайної ситуації» від 25.03.2020р. №338-р, пункту 3 розділу І, пункту 6 розділу ІV Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018р. №1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.01.2019р. за №8/32979, наказу МОН України №463 від 30.03.2020р. «Про звільнення від проходження ДПА учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2019-2020 н.р.», рішення спільного засідання педагогічної ради Кам’янобрідської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (протокол №8 від 29.05.2020 року) з питання «Про звільнення від проходження ДПА учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2019-2020 н.р.», наказу по школі від 24 травня 2020 року №24 «Про звільнення від проходження ДПА учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2019-2020 н.р.» та з метою організованого завершення 2019-2020 н.р., учні 4 та 9 класів були звільнені від проходження ДПА.
   На виконання рішення педагогічної ради  від 24 червня  2020 року ( протокол № 9) з питання  «Про звільнення від проходження державної підсумкової  атестації здобувачів освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти  у 2019-2020 навчальному році» учні 11 класу, які завершують здобуття  повної загальної середньої освіти,  були звільнені у 2019-2020 н.р. від проходження державної підсумкової атестації . 

КОНТРОЛЬНО – АНАЛІТИЧНА  ДІЯЛЬНІСТЬ
У 2019 -2020н. р. адміністрацією було проведено:
1. Перевірку ведення ділової документації .
2. Здійснено вивчення стану викладання предметів: фізики, образотворчого мистецтва, історії та правознавства, етики, астрономії, трудового навчання.
3.  Вивчалася  система роботи вчителя початкових класів Рабін Н.В., система роботи класного керівника Лавріненко Т.А., Головіної В.В.
4. Здійснено вивчення стану ведення щоденників, відвідування учнями школи у І, ІІ семестрах, родинно-сімейного виховання в навчальному закладі, стану роботи із забезпечення виробничої санітарії, техніки безпеки, охорони праці під час освітнього процесу.
5. Здійснено вивчення виконання програм, Указів Президента, Законів України:
· Закону України «Про охорону дитинства»;
· Ст. 10 Конституції України, Закону України «Про мови», 
· Ст. 35 Закону України «Про освіту»;
· Концепції «Нова українська школа»;
· Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу;
· Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах;
· Закону України «Про звернення громадян».
Внутрішній контроль забезпечували такі основні завдання:
· періодична перевірка виконання вимог державних авторських програм із предмета, спецкурсу;
· систематичний контроль за якістю викладання навчальних дисциплін, дотримання учителями науково обґрунтованих вимог до змісту, форм і методів навчально-виховної роботи;
· поетапний контроль за процесом засвоєння знань учнями, рівнем їхнього розвитку, володінням методами самостійного набуття знань;
· надання допомоги вчителям у навчально-виховній роботі та в удосконаленні своєї педагогічної майстерності;
· вивчення досвіду вчителів;
· постійна перевірка виконання усіх планів роботи школи та прийняття управлінських рішень;
    Адміністрацією   школи розподіляла цілі та завдання контролю за такими напрямами:
· дидактична діяльність учителя;
· виховна діяльність учителя;
· розвиток учнів засобами предмета;
· рівень педагогічної майстерності учителя;
· робота зі шкільною документацією;
· виконання санітарно-гігієнічного режиму;
· організаційно-управлінська діяльність учителя.
Щомісяця контролювалося ведення класних журналів та журналів спецкурсів, факультативів, гуртків, відвідування школи учнями. Перевірялися питання виконання навчальних програм, ведення щоденників, зошитів, особових справ.
За підсумками перевірок підготовлені довідки, накази, які заслухані на засіданнях педагогічної ради, засіданнях методичного об’єднання вчителів-предметників, на нарадах при директорові.

                                Діяльність психологічної служби
       Робота практичного психолога спрямовувалася на виконання завдань, визначених Положенням про психологічну службу системи освіти України, методичними рекомендаціями Міністерства освіти і науки України та обласного науково-методичного кабінету та на реалізацію проблемної теми школи «Розвиток інтелектуально-творчого потенціалу особистості»,   проблемної теми районної психологічної служби  «Формування соціально-психологічного клімату в колективі»; здійснення психологічного супроводу всіх учасників освітнього процесу; здійснення моніторингу розвитку молодших школярів, які мають стійкі труднощі в навчанні; формування в учнів орієнтації на здоровий спосіб життя та захист психічного здоров’я шляхом проведення просвітницьких заходів; здійснення роботи з профілактики ВІЛ-інфекцій, СНІДу, насильства та жорстокості, суїцидальної поведінки учнів; проведення роботи по виявленню здібних і обдарованих дітей; сприяння професійному самовизначенню дітей; здійснення роботи щодо профілактики девіантної поведінки учнів та психологічний супровід дітей «групи ризику»; надання психолого-педагогічної допомоги учням, що складають ЗНО; сприяння успішній адаптації учнів та готовності до навчання у школі; забезпечення психологічного і соціального супроводу дітей, постраждалих внаслідок військових дій, а  також їх батьків.
    Протягом навчального року працювала над реалізацією проблемної теми: «Формування соціально-психологічного клімату в колективі», яка включала діагностування, консультування, моніторинг, психологічний супровід,  проведення просвітницьких заходів тощо.     
     Діагностування проводилося з усіма учасниками освітнього процесу (охоплено 125учнів) з таких тем: «Адаптація учнів до навчання» (1,5 кл.), «Мотивація навчання»(1-6 кл.), «Діагностика психічних процесів (уява, увага, пам’ять, логічне мислення, мовлення)» (1-4 кл.), «Дослідження емоційних станів» (6-8 кл.), «Готовність до навчання» (майб. першокл.), «Профорієнтаційна діагностика» (9-11 кл.), «Психодіагностичний мінімум з обдарованими дітьми» (обд. діти), «Моніторинг системи патріотичного виховання» (1-11 кл.), «Дослідження щодо здорового способу життя» (5-11 кл.).
      На основі результатів діагностики було розроблено корекційно-відновлювальну та розвивальну індивідуальну і групову роботу, яка проводилася за програмами: «Вчимося спілкуватися» (1 кл.), «Розвиваємо увагу, пам’ять, мислення» (2-4 кл.), «Готуємо дитину до школи» (майб.першокл.), «Розвиваємо розум дитини» (1 кл.), «Долаємо тривожність» (1 кл.), «Розвиток емоційної сфери» (1 кл.), «Розвиток емоційного позитиву в класі» (5 кл.), «Долаємо тривожність» (5 кл.), «Вчимося спілкуватися та розуміти  один одного» (5 кл.), «Долаємо труднощі разом» (учні «групи ризику»), «Життєві цінності» (10 кл. – індивід.), «Шляхи подолання складнощів у навчанні» (6-8 кл.). Охоплено 125 учнів.
       Консультування було спрямоване на аналіз результатів діагностики а також на звернення з боку дітей, педагогів, батьків. Тематика звернень в основному була: «Готовність дітей до навчання та труднощі у навчанні», «Вікові та індивідуальні особливості розвитку, проблеми самооцінки дитини», «Профілактика шкідливих звичок, залежностей та формування навичок здорового способу життя», «Психологічний клімат учнівського колективу, міжособистісні конфлікти», «Асоціальні прояви у поведінці учнів», «Самовдосконалення, розвиток власних здібностей і компетенцій», «Стосунки з однолітками», «Професійне самовизначення учнів».
      Протягом року надано індивідуальних консультацій – 21, групових – 125.	
Просвітницька робота охоплювала наступні теми: 
- з батьками: «Адаптація учнів до навчання у школі. Вікові особливості шестирічок», «Адаптація. Успіхи та невдачі. Шляхи подолання», «Життя- це не ті дні, що минули, а ті, що запам’яталися», «Прийоми виховання переконань щодо освіти»;
- з учнями: «Профілактика шкідливих звичок, залежностей та формування навичок здорового способу життя», «Стосунки дитини з однолітками», «Вікові та індивідуальні особливості розвитку», «Проблеми самооцінки ди- тини», «Психологічний клімат колективу», «Самовдосконалення, розвиток власних здібностей і компетенцій», «Професійне самовизначення»; 
- з педагогами: «Про організацію  роботи з  обдарованими дітьми», «Психологічне здоров’я учителя. Технології психофізичного розвантаження», «Булінг у школі: причини, наслідки, допомога», «Психолого-педагогічні аспекти формування успішної особистості».
      Метою діяльності психологічної служби є сприяння створенню умов для соціального та інтелектуального розвитку здобувачів освіти, охорони психічного здоров’я, надання психологічної та соціально-педагогічної підтримки всім учасникам освітнього процесу відповідно до цілей та завдань, які стоять перед закладом освіти.
          
Робота бібліотеки 
Освітній процес у школі зорієнтований на озброєння школярів методами пізнання, у зв’язку з цим, діяльність шкільної бібліотеки минулого навчального року була спрямована на формування системи бібліотечно-бібліографічних знань, формування мовної культури школярів, громадянської грамотності, забезпечення художньою, довідковою, науково-педагогічною літературою, пошук нових форм роботи, здатних посилити роль книги в освітньому процесі.
Робота бібліотеки здійснювалася згідно річного плану, виходячи з основних документів про школу: Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про мови»,  Закону України «Про бібліотеки та бібліотечну справу» та «Положення про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу».
 Питання організації самоосвітньої діяльності школярів, залучення до розв’язання прямих функцій навчання, виховання любові до книги, удосконалення культури читання, прищеплення навиків самостійної роботи з книгою, реальної допомоги кожному у задоволенні особистих читацьких інтересів знаходились у центрі уваги роботи шкільної бібліотеки.
        
       Діяльність шкільної бібліотеки у 2019/2020 навчальному році була спрямована  також на забезпечення різноманітного змісту навчального процесу, всебічне сприяння підвищенню методичної майстерності вчителів шляхом популяризації педагогічної літератури та інформації про неї.
       Популяризація літератури з метою задоволення інформаційних потреб учнів здійснювалася шляхом проведення шкільною бібліотекою спільно з педагогічним колективом школи різних масових заходів, таких як: уроки  патріотизму, краєзнавства,  вікторини, конкурси,свята. У ході індивідуальних та групових бесід діти молодшого шкільного віку вчились користуватися послугами бібліотеки, вибирати матеріали для читання за книжковими виставками, бережливо ставитися до книг.
 На протязі минулого року в бібліотеці проводилися виховні, просвітницькі та інформаційні години, літературні, казкові, краєзнавчі вікторини, усні журнали, обговорювання нових книг, прес-діалоги, виразне читання, диспути, бесіди, оформлення книжкових виставок та тематичних поличок.
      Важливу роль шкільна бібліотека відігравала й у вдосконаленні методичної роботи з педагогічними кадрами, акцентуючи увагу педагогів на нових методичних доробках, розробках, ідеях, концепціях щодо навчання й виховання школярів з орієнтацією на формування громадянських якостей, гуманістичних ідеалів і загальнолюдських морально-етичних цінностей. Бібліотека забезпечена освітянськими періодичними виданнями за минулі роки. Оформлено постійні виставки «На допомогу вчителю», «Методична література». Бібліотека здійснювала інформаційне забезпечення педагогічних читань, теоретичних і практичних семінарів, педагогічних рад. Активна участь бібліотеки була в проведенні  предметних тижнів, олімпіад, виховних годин. 
Готувала різноманітні бібліографічні довідки, які носили тематичний та фактичний характер. Для послуг читачів створені  алфавітний і систематичний каталоги . 
       Також ведуться тематичні картотеки:
· «НУШ. Інноваційні технології сучасної педагогіки»
· «Виховання особистості»
· «Молодому вчителю»
· «Класному керівнику»:
- виховна робота,
- профільне навчання,
-до батьківських зборів.
 Особлива увага приділялася упродовж навчального року збереженню, зміцненню та розширенню книжкового фонду, основу якого складала українська книга. Активну участь у поповненні фондів бібліотеки брали педагоги,  батьки, спонсори.
        Систематично, у процесі надходження нової літератури, поповнювались постійнодіючі книжкові виставки: 
· Книжкові вітрила

· Юному правознавцю
·  Шевченкова світлиця
· Стежина до казки
· Історія рідного краю
· Стань же окрасою цілого світу, моя Україно свята!
· В здоровому тілі – здоровий дух.

  Оновлено куточки:
· Книга, читач, бібліотека
· Книжкова лікарня
              Поради читачам:
· «Як вибрати книгу»
·  «Як читати книги»
·  «Пам’ятка юному читачеві»
               Проведено  бібліотечно-бібліографічні заняття:
· «Як потрібно поводитися з книгою»
· «Підручник-це безцінний скарб і перший помічник в навчанні»
· «Довідковий апарат бібліотеки»
· «Твої помічники в навчанні»
·  «Історія книги»
       Акції:
· «Живи, книго!»
· «Подаруй бібліотеці книгу»
       Бібліографічні  огляди літератури:
·  «Українська книга – оберіг нації»
·  «Українські письменники – дітям»
      Поповнено папки:
· «З Україною в серці»
·  «Свята,обряди,традиції»
· «Книзі друге життя»
· «Поточний ремонт»
    Рейди
· «Як живеш, підручнику?»
          Протягом навчального року робота бібліотеки була спрямована на виконання основних завдань і напрямів діяльності, зазначених у річному плані роботи.
         
Виховна та позакласна робота
Упродовж року вся виховна робота школи була  спрямована  на  вирішення проблеми школи «Забезпечення  системного  підходу  до  виховання школярів як  умова  формування життєво-компетентної  особистості,  яка  успішно  само реалізується  в  соціумі» та на реалізацію основної мети виховання: формування морально-духовної життєво-компетентної особистості і  виконання таких завдань: формування в учнів активної соціальної активності, поваги до таких цінностей, як свобода, рівність, справедливість; виховання особистості, здатної приймати рішення у ситуації морального вибору і нести відповідальність за них перед собою, суспільством, державою; створення умов щодо виховання молодої людини – громадянина і патріота України; активізація туристсько- краєзнавчої роботи.
Всі класні керівники ознайомлені та впроваджують у роботу з класами нормативно – правові документи щодо здійснення виховного процесу  у  закладі освіти.
Ознайомлення з діяльністю класних керівників показало, що їх робота з класними колективами спрямована на реалізацію сучасних підходів до організації виховної діяльності у світлі концептуальних засад  програми         «Основні орієнтири виховання учнів 1 – 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів», опрацювання нових нормативних документів, розробку методики впровадження дієвих форм виховної діяльності.

Реалізація основних завдань виховного процесу  здійснювалася в ряді пріоритетних напрямків.
1. Ціннісне ставлення до себе
            Виховними досягненнями цього напрямку є сформованість в учнів основ духовно – морального та фізичного розвитку особистості
У  школі було проведено ряд заходів:  серію тематичних годин спілкування « Твоє здоров’я у твоїх руках»,   участь у районному та  обласному  етапах гри «Сокіл» (« Джура»), уроки гендерної грамотності  «Сучасні гендерні стереотипи»; тематичні уроки про торгівлю людьми «Сучасне рабство» ( перегляд відеофільмів та їх обговорення),  заходи в рамках акції    « 16 днів проти насильства», перегляд відеофільмів про СНІД, куріння, про насильство в Інтернеті, щоденні бесіди з учнями, що підвозяться « Я – пішохід», « Я – пасажир»,  День здоров’я в школі, комплексні бесіди по попередженню дитячого травматизму. Команда школи «Драйвові дівчата» отримали перемогу в районному фестивалі «Молодь обирає здоров’я» , були учасниками обласного фестивалю. В закладі діє «Дружина юних пожежників». Команда у складі учнів 9-10 класів була направлена на зональний етап  Всеукраїнського фестивалю Дружин юних пожежників, в якому виборола призове місце.
 Ціннісне ставлення до людей, сім'ї, родини
  Виховними досягненнями цього напрямку  є знання та розуміння особистих, родинних, громадянських, національних та загальнолюдських цінностей, уміння співпрацювати з іншими, працювати в групі та колективі, уміння прощати та просити пробачення, єдність моральної свідомості та поведінки, єдність слова та діла.
 Упродовж року найцікавіше пройшли :  родинне  свято «Для  мами завжди  ласкаві  слова» (Лавріненко Т.А.) , «Традиції  моєї  родини»  (10  клас  кл.кер.Савицька Т.М.), проект «Мої  вчителі,  старші друзі  та наставники» (11 кл.кер. Журахівська Н.В. )  тематичні години спілкування у 1 – 11 класах з участю батьків, тематичні загальношкільні та класні батьківські збори .
Згідно плану  працює батьківський правовий лекторій. В тематику засідань бесід включено питання формування культури та здорового способу життя, запобігання дитячої бездоглядності, жорстокості. Проведено родинні свята  «Батькі і діти  - одне ціле», « Прощавай, початкова школо!», Родинне свято Матері , спортивно-ігрова програма «Тато, мама і я  - спортивна сім’я!».
1. Ціннісне ставлення до праці
  Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення соціальної значимості праці в житті людини, повага до людей праці, навички само обслуговуючої та суспільно корисної праці. 
У школі протягом року проведено анкетне опитування випускників щодо подальшого працевлаштування; організовано роботу шкільного  гуртка: 
«Умілі руки» (Фльорко О.П.) Учні постійно  беруть  участь  у  шкільній  толоці,  організоване  чергування  по школі. Закріплена територія  школи за класами , школярі залучалися до роботи в «Книжковій лікарні». Протягом року учні  9-11 класів працювали над проектом «Шлях до свого майбутнього», презентація звітів по яких проходила у травні 2019 року. Традиційними для нас також є Акції «Затишок», «Зробимо своє село чистіше разом» які проходили протягом року.
   4.Ціннісне ставлення до природи
         Всі виховні заходи цього напрямку були спрямовані на усвідомлення вихованцями себе як невід’ємної частини природи, взаємовідносин людини та природи, бережливого ставлення до природи.
Учні  та  вчителі  школи  постійно  дбають  про  озеленення  класних  кімнат,  коридорів  школи,  поновлюють  зелений  куточок  «Мій  рідний  край  ні  з  чим  не  порівняти»,  підтримують  насадження  на  клумбах  школи.  Відображенням  екологічної  роботи  учнів  стала участь та перемога  у  проекті  народного  депутата  Павла Дзюблика  «Наше Полісся – Чисте Полісся », за що  учнівський та вчительський колективи були нагороджені Почесною грамотою та грощовою винагородою. 
 5.Ціннісне ставлення до культури і мистецтва
Виховними досягненнями цього напрямку є знання про види мистецтва та засоби їх виразності, здатності виражати власне ставлення до мистецтва, до творчої діяльності в мистецькій сфері та самореалізації. 
Організовано відбулися концерти до Дня працівників освіти, , Новорічні вистави, вистава  до дня Святого Миколая , Осінній  бал для старшокласників,  вечір до Дня  закоханих, проводяться  конкурси малюнків.   Учениця 7 класу Круглецька Анастасія  лауреат Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвячений Шевченківським дням (номінація малюнок), переможець обласного конкурсу юних художників «Моє мальовниче  Полісся». Роботи учениці використані в дизайні  календаря «Я люблю наше Полісся». Учениця 8 класу Кириченко Анна лауреат обласного конкурсу малюнків «Я люблю наше Полісся»
        6.Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави
Формування в учнів почуття поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; усвідомлення єдності власної доля з долею України, формування потреби у збереженні духовного й матеріального багатства українського народу, активної громадянської позиції та відповідальності за долю України.
      Впродовж  2018-2019 навчального  року  продовжувалася реалізація   проекту «Справжніми  патріотами  не  народжуються – ними  стають».  В  рамках  цього  проекту  учні  та  вчителі школи  працювали  над  проектом  до  80-річчя  створення  Житомирської  області,  відеопроект  до  дня  писемності   «Наша мова калинова»,  який  розміщено  на  популярному  відеохостингу  YouTube та  проект  до  дня  Соборності «Єдина  Україна»,  продовжується  робота  над  проектом  «Книга  миру».  Також  проводилася  акція  «П’ять  картоплин» ,   «Ангели  пам’яті»,  флешмоб  до  для  пам’яті  жертв Другої світової  війни,  святковий концерт  до  дня  Захисника  України.
У  школі  працював  патріотичний  гурток ,  який  відвідувало 16 учнів  середніх  класів.   Члени   гуртка  є  постійними  учасниками  шкільних  заходів  з  патріотичного  виховання,  доглядають  за  братськими  могилами
         Усі виховні заходи цього напрямку були спрямовані на усвідомлення вихованцями себе як невід’ємної частини природи, взаємовідносин людини та природи, бережливого ставлення до навколишнього середовища .
· Цілісне  ставлення  особистості  до  суспільства  і держави
· Цілісне  ставлення  до  людей
· Цілісне  ставлення до  природи
· Цілісне  ставлення до  мистецтва
· Цілісне  ставлення  до  праці
· Цілісне  ставлення  до  себе
Система виховної роботи школи  розроблена  згідно нахилів та обдарувань учнів із метою формування активного громадянина свого суспільства, який би керувався  національними та загальнолюдськими цінностями.
В школі активно діє учнівське самоврядування «Президентська республіка».  До складу даної республіки входить 7 міністерств: 
· міністерство фізкультури, спорту та туризму; 
·  міністерство інформації;
·  міністерство культури і творчості;
·  міністерство дисципліни та порядку;
·   міністерство волонтерського руху;
·   міністерство екології та охорони здоров’я;
·   міністерство освіти.
 Міністри школи під керівництвом педагогів  організовували конкурси малюнків,  родинні свята, мітинги, флешмоби, уроки пам’яті, тематичні вечори, дні добрих справ, етичні бесіди, зустрічі  з представниками державних та громадських організацій. У кожному класі створено куточки національних символів та куточки пам’яті Героїв Небесної сотні. Також учнями школи організовувались шкільні дискотеки. Дозвілля дітей у вечірній час було організовано  згідно  з можливостями школи та сучасного стану ситуації в країні. 
Члени учнівського самоврядування школи  систематично перевіряли  класні куточки,  вівся контроль над станом відвідування  учнями школи та санітарним станом класних кімнат. Результати перевірки відображаються  у  шкільному  рейтингу  класів  та  відзначаються  знаком  якості «Ревізор рекомендує» ,   висвітлюються  в  інформаційному куточку.
        Безпека життєдіяльності 
та запобігання дитячого травматизму
Протягом  року  в навчальному  закладі  проводилася  певна  робота  щодо безпеки  життєдіяльності  та  запобігання  дитячого  травматизму.           Класними  керівниками  та вчителями-предметниками   своєчасно  проводилися  цільові інструктажі,  які  фіксувалися  в журналах реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності. Перед канікулами проводилися єдині уроки з безпеки життєдіяльності учнів, на яких записувалися пам’ятки, які вклеювалися до щоденників учнів, робилися записи в зошитах із запобігання дитячого травматизму та записи в класних журналах. З пам’ятками на канікули ознайомлювалися батьки. Класні керівники щотижня проводили профілактичні бесіди щодо запобігання дитячого травматизму.
Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалося на:
· нарадах при директорові;
· засіданнях методичного об’єднання класних керівників;
· батьківських зборах.
  
Протягом навчального року в закладі випадків травмування не було.       Достатньо успішну роботу з охорони здоров’я, життя дітей проводили класні  керівники: Лавріненко Т. А.,  Рабін Н.В.,  Савицька Т.М.,  Журахівська Н.В.

Правове   виховання
Правове виховання в закладі  здійснюється на основі Конституції України, Закону України «Про освіту», Програми правової освіти населення України, сімейного кодексу України, Конвенції про права дитини, Декларації прав дитини, Загальної Декларації прав людини, Всесвітньої декларації про забезпечення виживання, захисту і розвитку дітей та річного плану роботи закладу. Молодшим школярам надаються початкові знання про норми поведінки під час вивчення курсу «Я і Україна», «Основи здоров’я», на годинах спілкування.
Правове виховання для учнів 9 класу здійснювалося на уроках правознавства . 
Метою правового виховання в закладі є формування в кожного учня системи знань з питань основ держави  та права, розвиток інтересу до цієї галузі знань і зв’язок права з навколишньою дійсністю; інтересу до її законодавчих та виконавчих органів; прищеплення навичок право свідомої поведінки; формування потреб та вмінь активно захищати в установленому законом порядку свої права та законні інтереси інших осіб. 
За правову роботу в школі відповідає вчитель історії та правознавства Головіна В. В. та практичний психолог Круглецька І.О.
  Відповідно до плану виховної роботи  школі було розроблено  заходи з правового виховання: проведення місячника, тижня права; зустрічі з працівниками правоохоронних органів, органів юстиції;  проведення годин спілкування, лекцій, бесід, анкетування учнів, спортивно-масові заходи, консультацій з правової тематики; індивідуальна робота з обдарованими дітьми; робота з громадськими організаціями;  батьківські збори, під час яких батькам надають методичну допомогу щодо виховання дітей різного віку. План було складено на підставі обґрунтованого аналізу стану виховної роботи минулого навчального року з урахуванням допущених недоліків. 
Під час здійснення правового виховання учнів також враховувалась вікова категорія, особливості дитячої та юнацької психології. 

У шкільній бібліотеці постійно діє виставка книг з правової освіти «Правові знання –школярам, батькам», яка знайомить учнів з літературою: Кримінальний Кодекс України, Конституція України, «Популярна юридична енциклопедія», «Твої права» (порадник для громадян та громадянських організацій із захисту своїх прав), «Правова енциклопедія школяра», «Історія держави і права України» та ін.. 
У кабінеті історії  створено  куточок правознавства, де учні можуть почитати про свої права й обов’язки, інформація  на якому постійно оновлюється.
Питання стану роботи з профілактики та запобігання правопорушень, злочинів  заслуховувалося на нараді при директорові (листопад 2019 р.,), педагогічній раді «Взаємодія школи і сім’ї у вихованні особистості» (березень 2020р.), класних батьківських зборах: «Дитина в агресивному медіа-середовищі» (2-4 класи),  «Чому діти лаються? Чи впливають нецензурні слова, жаргони на розвиток дитини?» (6-8 класи), «Психофізіологічні особливості дитини старшого шкільного віку. Проблеми виховання» (9-11 класи), загальношкільних батьківських  зборах «Права дитини» (березень 2020р.). Виданий наказ «Про додаткові заходи щодо профілактики та запобігання жорстокому поводженню з дітьми» (№72 від 06.11.2019), стан  та рівень навчальних досягнень з правознавства» (№10 від 02.03.2020р.), «про забезпечення профілактичної роботи з попередження правопорушень серед учнів» (№11 від 03.03.2020р.). 
 У межах правового виховання в закладі працює постійно діюча комісія  з профілактики правопорушень, на засіданнях якої розглядаються питання порушення учнями правил поведінки, проводиться систематична робота з учнями різних категорій. Реалізовуючи комплексну програму профілактики злочинності і дитячої бездоглядності, колектив школи працює над створенням таких умов, де кожна дитина буде почувати себе комфортно і зможе реалізувати свої здібності. Постійно оновлюється банк даних учнів, які потреують підвищеної педагогічної уваги, схильних до правопорушень, бродяжництва. Комісія постійно проводить профілактичні рейди до кризових сімей. До проведення таких рейдів залучаються органи місцевого самоврядування та батьківська громадськість. Попередженню правопорушень, злочинів сприяє залучення учнів школи до роботи в гуртках, спортивних секціях, змістовне проведення дозвілля. Проведений аналіз свідчить, що 56% учнів відвідують в позаурочний час гуртки, клуби, спортивні секції, як у школі, так і поза її межами. Учні, схильні до правопорушень, залучаються до заходів, які проводяться в школі, а також сільських та міських заходів.
В навчальному закладі протягом року велася робота за щоденним і щомісячним аналізом відвідування учнями навчального закладу та з’ясовуються причини пропусків уроків (на підставі медичних довідок, за заявами батьків, без поважних причин). У журналі відвідування фіксуються пропуски уроків учнями. У школі  проводиться індивідуальна робота з учнями, у яких є пропуски  уроків  без  поважних  причин.  Постійно  вівся   індивідуальний контроль  класних  керівників за перебуванням учнів на уроках. Окремі класні керівники практикують проведення батьківських зборів спільно з учнями, метою яких є вироблення спільних дій під час розв’язання проблем із дисципліною та відвідуванням школи.
    У вересні 2019р. був організований і проведений профілактичний захід «Урок». Спільно зі службою у справах дітей райдержадміністрації, місцевою владою було організовано проведення обстежень житлово-побутових умов проживання дітей у сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах., були вжиті заходи щодо надання дітям цих сімей адресної допомоги в підготовці до осінньо-зимового сезону. 
Цікавою формою роботи щодо формування правомірної поведінки учнів є залучення до участі в системі органів учнівського самоврядування. Члени комісії  дисципліни і порядку здійснюють контроль за дотриманням режиму школи, відвідуванням учнями школи, чергуванням  класів по школі.
.
Проведена робота була  спрямована на профілактику злочинності, попередження насильства серед учнівської молоді та захист її від будь-яких форм фізичного або психічного насильства, дає підстави стверджувати, що у закладі проводиться цілеспрямована робота.

Військово-патріотичне виховання 
Патріотичне виховання в закладі є складовою частиною загального виховного процесу, являє собою систематичну і цілеспрямовану діяльність органів державної влади і громадських організацій з формування у громадян високої патріотичної свідомості, почуття любові до України, готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків.
 Впроваджуючи «Концепцію національно-патріотичного виховання», в закладі використовуються різні форми роботи патріотичного виховання.
         У ході допризовної підготовки учні школи набували військових знань і практичних навичок в обсязі, необхідному для успішного засвоєння програми бойової підготовки.
       У 2019-2020 н. р. у процесі  виконання програми ЗВ учні засвоїли основні вимоги військової присяги, статути Збройних Сил, одержали знання про озброєння і військову техніку, набули військових знань, умінь і практичних навичок в обсязі підготовки молодого солдата, вивчили основи цивільної оборони і набули навичок захисту від зброї масової поразки.  У відповідності до програми основ «Захист Вітчизни» та навчальних планів кожного року проводилися навчально-польові збори з юнаками 11-го класу щляхом щоденного виходу в польові умови.  У зв’язку з уведенням  карантинних обмежень навчально-польові збори проходили дистанційно. 
Протягом року працював гурток військово-патріотичного виховання (керівник  Сингаївськи В.В.).
   Військово-патріотичне виховання в закладі реалізовувалося шляхом проведення тематичних виховних годин, годин спілкування: «Моя рідна Україна» (1-2 кл.), «Знати і поважати Герб своєї Вітчизни, її прапор і гімн» (3-4 кл.), «Наша Вітчизна Україна» (5-6 кл.), «Державна символіка Батьківщини» (7 кл.), «Твої права й обов’язки» (8-9 кл.), «Патріотизм – нагальна потреба України» (10 кл.), «Велика ціна визволення України» (11 кл.).
       
  Протягом року проводилися   місячники  оборонно-масової  роботи,  в  ході  яких  з  учнями школи були  організовані тематичні бесіди, лекції, диспути, перегляд кінофільмів, теоретичні конференції та збори з питань знаменних дат і подій у житті України та її Збройних Сил.  Була організована робота волонтерського загону. Учні  школи є активними  учасниками волонтерських акцій. Налагоджена співпраця з учасниками, волонтерами АТО.
   Під час відзначення національних свят та пам’ятних дат, зокрема Дня захисника України, Дня Гідності і Свободи, Дня Збройних Сил України,  Дня Соборності України, Дня пам’яті Героїв Крут, Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні педагогічні працівники керувалися методичними рекомендаціями Українського інституту національної пам’яті; були організовані конференції, семінари, військово-спортивні змагання, конкурси патріотичної пісні, прози і поезії.
Упродовж навчального року було проведено приписку юнаків до призовної дільниці. Приписка пройшла у встановлені терміни та в повному обсязі.
У цілому за підсумками 2019-2020 н.р. роботу з військово-патріотичного виховання слід визнати достатньою.
 Профілактичне медичне обстеження
Згідно з річним планом роботи закладу були проведені такі заходи: 
1) медичний огляд усіх учнів навчального закладу, визначення їх групи для занять фізичною культурою;
2) огляд усіх учнів на педикульоз після  канікул;
3) обстеження на гельмінти учнів 1-4 класів. Проведено профілактичну роботу з учнями та їх батьками щодо профілактики та лікування цих захворювань;
4) профілактичні щеплення з попереднім оглядом сімейним лікарем  учнів та ознайомлення із графіком щеплень і за погодження батьків;
5) профілактичні бесіди з учнями, батьками;
6) проходження медогляду юнаків, приписка до призовної дільниці;
7) щоденне проведення бракеражу готової та сирої продукції;
8) контроль за санітарним станом закладу згідно із графіком;
9) педагогічний контроль за уроками фізичної культури;
10)перевірка медичних книжок працівників закладу у повному обсязі.
  На основі поданого акту «Про проведення профілактичного огляду дітей» від 16.09.2019р., затвердженого головним лікарем центру ПМСД Коростишівського району Татурою В.Є. Кам’янобрідської  до спеціальної групи  зараховано 3 учні, до підготовчої – 11. Виданий наказ по школі від 18.09.2019 року №59/1 «Про підсумки профілактичного огляду учнів». З метою оздоровлення дітей у межах школи розроблено план заходів щодо оздоровлення дітей за результатами медогляду. Класні керівники занесли до класних журналів (листок здоров’я) дані про медичний огляд учнів. Вчитель фізкультури Журахівська Н.В., класоводи початкових класів на уроках фізкультури розподіляють навантаження на учнів відповідно до поділу на групи. У класних журналах наявні схеми розсадки учнів, медичні дані  (ріст, вага, група крові) на основі медогляду. 
Протягом навчального року  в школі працювала медична сестра, засобами невідкладної першої допомоги навчальний заклад був забезпечений.
Травмувань, які б спричинили довготривалу хворобу, не було.
Але не всі учні за графіком  проходять вікові обстеження, щеплення, здають  аналізи.
Найбільша денна захворюваність учнів у зимовий період становила 63 учні, найменша за навчальний рік  – 2 учні.  
З метою профілактики захворювань у закладі були організовані спортивні секції з футболу, волейболу, тенісу, а також проводяться на уроках фізкультхвилинки, рухливі ігри, «веселі»  перерви.
Усі працівники школи, в тому числі працівник харчоблоку, пройшли медичні огляди відповідно до чинного законодавства та мають особисті медичні книжки єдиного зразка. Адміністрація школи систематично контролює дотримання санітарно-гігієнічних вимог у приміщенні харчоблоку та їдальні, здійснює контроль за режимом харчування учнів, складанням меню та його урізноманітненням.
 Відповідно рішення районної Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (Протокол засідання від 27.01.2020 року №2) та з метою попередження захворювання дітей на грип з 28 січня по 09 лютого 2020 року та з 10 лютого по 14 лютого 2020 року було тимчасово призупинено навчання (наказ по школі від 27.02.2020р. №03-а/г «Про тимчасове призупинення навчання» та від 09.02.2020р. №04-а/г «Про тимчасове призупинення навчання»). На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України корона вірусу СОVID-19» від 11.03.2020р. та інших нормативних документів був виданий наказ по школі від 17.03.2020р. №18 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронаврусу СОVID-19» , відповідно якого освітній процес  був організований із використанням технологій дистанційного навчання, що не передбачало відвідування закладу освіти.
.

Охоплення учнів харчуванням 
 У навчальному закладі ефективно функціонує їдальня на 100 посадкових місць. У 2019/2020 н.р. були  створені необхідні умови для організації харчування учнів.
 Відповідно до наказу по Кам’янобрідській ЗОШ І-ІІІ ступенів від 02 вересня 2019 р. № 54 «Про організацію харчування  в закладі освіти в 2019/2020» в шкільній їдальні для учнів 1-4 класів( в межах кошторисних призначень) та дітей з малозабезпечених сімей (за наявністю довідок, виданих управлінням праці та соціального захисту) було організовано безкоштовне гаряче харчування. Пільгове харчування у розмірі 50% від встановленої плати було організоване учням, батьки яких мають статус учасника бойових дій АТО. Для учнів 5-11 класів  харчування здійснювалося за батьківські кошти. Контроль за харчування розпочинається з моменту складання меню і продовжується на всіх етапах приготування їжі. Питний режим у школі організований належним чином. Харчування здійснювалося згідно перспективного меню,  погодженого  Коростишівським районним управлінням  Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області. Відповідно наказу призначена відповідальна за організацію харчування учнів – медична сестра Зарицька В.К. , в обов’язки якої входив  контроль за дотриманням перспективного меню, натуральних норм харчування, технології приготування страв та ведення відповідної документації.
       Вживалися невідкладні заходи для організації повноцінного, безпечного та якісного харчування (замовлення, постачання продуктів харчування в необхідній кількості здійснювалися через ПП, відповідно попередньо укладених договорів із сектором освіти). Було заборонено використовувати продукти, що містять синтетичні барвники, ароматизатори, підсилювачі смаку, консерванти. У разі невчасного завезення продуктів  здійснювалася заміна страв з переліку, який надавався перспективним меню.
Облік продуктів харчування, наданих батьківськими комітетами, приймалися разом з документами, які засвідчували їх якість, шляхом складання актів прийому-передачі.
Проводився облік учнів, які отримували безкоштовне гаряче харчування, а також гаряче харчування за кошти батьків.
Постійно здійснювався бракераж сирої та готової продукції, результати заносилися до журналу бракеражу черговими вчителями.
Інформація щодо кількості дітей, які одержували харчування, постійно опрацьовувалися. Проводилась роз’яснювальна робота серед батьків щодо організації харчування в сім'ї дітей різного віку. Проінформовано батьків про правила одержання безкоштовного харчування та вимоги до оформлення документів.
У школі оформлено постійний інформаційний стенд для батьків та учнів, який містить щоденне меню із переліком страв .
Неабияку роль в організації харчування та контролю за ним у школі здійснює комісія громадського контролю з організації харчування. До складу комісії входять директор школи, заступник з ВР, завгосп, представники батьківської громадськості. 
 Протягом року було вжито невідкладні заходи для створення необхідної матеріально-технічної бази харчоблоку, було забезпечено достатньою кількістю працюючого та холодильного обладнання, кухонного та столового посуду, інвентарю, миючих та дезінфікуючих засобів.
Питання організації харчування періодично заслуховувалися на засіданні ради школи, батьківських зборах, на нараді при директорові.
 
Літнє оздоровлення та відпочинок  дітей у 2018 році
                                                                                     
На виконання наказу по відділу освіти Коростишівської райдержадміністрації  від 05.03.2019 року №13 «Про організацію мовних таборів та відпочинку дітей влітку 2019 року», наказу по Кам’янобрідській ЗОШ І-ІІІ ступенів №29  від 20.05.2019 року «Про організацію роботи мовного табору та табору відпочинку дітей влітку 2019 року» та з метою широкого охоплення дітей різними формами відпочинку    з 01 червня  по 14 червня 2019 року було організовано роботу літнього мовного табору «Смайл» та  пришкільного   табору з денним перебуванням  «Мандрівник ».
Мета:
· розвиток творчих здібностей та інтересів дітей;
· забезпечення необхідних умов для змістовного та безпечного дозвілля дітей;
· сприяння формування навичок здорового способу життя;
· виховання загальнолюдських моральних якостей, шанобливе ставлення до людей, їхньої праці;
Табір працював з  01 по 14  червня 2019 року . За цей час було оздоровлено 60  дітей.    Серед них   22  дітей категорійних.     
 Виховний процес у пришкільному таборі здійснювався з урахуванням індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів та здібностей дітей, а також з урахуванням їх віку, психологічних особливостей, стану здоров’я та використання різноманітних організаційних та інших форм роботи. Досвідчені вихователі, педагог організатор разом з начальником табору зробили все можливе для того, щоб життя у таборі було цікавим, різноманітним та насиченим. 
         Головною метою  роботи табору було не лише забезпечити зайнятість дітей на цей час, а й змістовне, цілеспрямоване оздоровлення, виявлення і розвиток інтересів дітей, залучення до суспільно – корисної діяльності, організованого відпочинку. 
Діти були поділені на 2 загони. До штатного розкладу  були підібрані якісні кадри, куди входили: начальник табору та його заступник , 4 педагоги-вихователі, медсестра, водій шкільного автобусу, 1 працівник харчоблоку, 1 техпрацівник. Розроблено методичні рекомендації щодо проведення окремих виховних заходів.  Значна увага приділялася охороні праці та безпеці життєдіяльності в період функціонування табору. Розроблено та затверджено Правила внутрішньо табірного розпорядку, посадові інструкції працівників табору. З працівниками проведено інструктажі з охорони праці з записом їх до відповідного журналу. Щодня проводились інструктажі з правил техніки безпеки, дорожнього руху серед вихованців табору. 
Медичне обслуговування вихованців та працівників табору здійснювалось медичною сестрою  Зарицькою В.К. . Щоденно проводився огляд вихованців, спостереження за станом їх здоров’я, контроль за дотриманням режиму дня. Медичний працівник брав участь у проведенні екскурсій, занять з першої медичної допомоги,організації харчування дітей. 
Під час роботи табору всі працівники дотримувались чинного законодавства  щодо оздоровлення дітей. Для цікавої роботи в таборі організовувалось яскраве, оригінальне оформлення та використання  нових форм роботи .  
Територія школи огороджена, велика, є спортивний майданчик, футбольне поле. Саме тут були  обладнані: 
• майданчик для проведення відкриття та закриття табірної зміни; 
• спортивний майданчик - для проведення спортивних змагань; 
· ігровий майданчик - для проведення рухливих ігор, конкурсів.

У приміщенні школи використовувалася  спортивна зала , ігрові  кімнати, бібліотека, комп’ютерний кабінет, фойє та їдальня на 60 місць. 
Робота табору була тісно пов’язана з дотриманням режиму дня -  з 08:00 до 14:00, оздоровчих процедур – ранкової фіззарядки та гігієнічних перерв протягом дня. Створювалися безпечні умови відпочинку дітей. Проведено різні види інструктажів, обладнаний куточок безпеки, закріплений  медичний супровід з аптечкою. Проведені виховні бесіди, театралізації про техніку безпеки та здоровий спосіб життя. 
         Було організовано збалансоване двохразове харчування за рахунок державних коштів. На кожну дитину виділялося  35 грн. Табір обслуговувала шкільна їдальня. Продукти  доставлялися  своєчасно. Страви були завжди свіжі і смачні. 
При плануванні системи виховної роботи табору були враховані  різні вподобання дітей. Мандруючи казковою країною в таборі, долаючи перешкоди, виконуючи різні завдання, діти навчалися умінням, які стануть в нагоді упродовж життя, розширювали свій кругозір, виробляли навички культурного спілкування, поваги один до одного , взаємодопомоги. 
Гра тривала всю табірну зміну, не перериваючись. У плані роботи оздоровчого табору передбачалося, що кожному Дню  діти  дають імена, мандрують, роблять зупинки. На кожній з цих зупинок проводилися різноманітні ігри, конкурси (конкурс малюнка на асфальті, святкові  концерти, змагання між загонами , конкурси,  караоке дитячих пісень із мультфільмів). Крім того всю табірну зміну тривали цікаві екскурсії  до м. Коростишів , Житомир, с. Березівка, с. Торчин .
Одним із основних у таборі був спортивний напрямок, тому щодня проводилася ранкова зарядка, рухливі ігри на свіжому повітрі, спортивні 
змагання. Після змагань та конкурсів вихованці отримували  призи. Діти під час роботи табору також вивчали традиції та звичаї жителів нашої місцевості .
По суботах загони виходили на екскурсію в природу з вихователями.           Інноваційною формою роботи табірної зміни була «Літня школа», де вчителі - предметники проводили заняття  з вихованцями по своєму профілю. З іноземної мови діти слухали і дивились фільм  «Цікава і незвідана Канада »;  з біології : «Лікарські рослини нашої місцевості»; з хімії : «Дивне довкола нас  », з астрономії "Планети Всесвіту", з географії  "Найменший материк Землі", з української мови "Вчимося правильно розмовляти", з української літератури "Поети Кам’яного Броду".     
Документація велася в належному порядку, приписи санітарно-гігієнічної служби відсутні. Табірна зміна була насичена різноманітною програмою, дітям було весело і цікаво. Вихованці залишили   свої   побажання на листівках   про ці чудові дні. Доброзичливе ставлення вихователів і вихованців один до одного, життєрадісна атмосфера забезпечили повноцінний змістовний відпочинок та всебічний розвиток дітей. Кожний день у таборі був неповторним, несхожим на попередній, і, як результат, школярі з радістю його відвідували й з нетерпінням чекали знову на зустріч. 
         Табірна зміна закінчилася, але гарний настрій, незабутні враження від проведеного часу разом у таборі, прагнення й далі цікаво провести канікули у дітей, звісно, залишаться. 
За підсумками роботи шкільних таборів відпочинку в районі Кам’янобрідський пришкільний табір із денним перебуванням «Мандрівник» отримав І  місце.
Охорона праці
З метою створення безпечних умов роботи та охорони праці було здійснено: перевірку електричного обладнання на заземлення, розроблені функціональні обов’язки з питань охорони праці для всіх категорій працівників, розроблені та затверджені правила техніки безпеки під час організації освітнього процесу в кабінетах фізики, хімії, біології, майстернях, спортивній залі. Своєчасно проводилися вступні інструктажі та інструктажі на робочому місці співробітників закладу, учнів. Проведена атестація робочих місць щодо відповідності вимог техніки безпеки, забезпечувалося дотримання санітарно-гігієнічного режиму.
   Соціальний захист учнів закладу
 На підставі соціальних паспортів кожного класу складено соціальний паспорт школи, який оновлюється кожного семестру.
У навчальному закладі навчаються  учні пільгового контингенту: 
· діти, які  виховуються у неповних сім’ях   – 26 учнів;
· діти з багатодітних сімей –   49  учнів;
· діти з кризових сімей – 9 учнів;
· діти, що мають статус постраждалих внаслідок ЧАЕС – 1 учень;
· діти учасників АТО – 6 учнів;
· діти внутрішніх переселенців – 3 учнів;
· діти, що виховуються  в  малозабезпечених  родинах  -  22  учень.
Роботу з учнями соціальний педагог  Тимошенко С.В. і практичний психолог Круглецька І.О. протягом року проводили відповідно до планів роботи, затверджених  директором школи й погодженим методистом районного сектору освіти. Плани роботи визначали головні завдання, напрями роботи психологічної  служби, а також основні пріоритети та форми роботи начального закладу. Працівниками психологічної служби здійснювалася робота щодо ведення індивідуальних карток  даної категорії дітей, захисту їхніх  майнових і житлових прав, організації профілактики дитячої бездоглядності, безпритульності, асоціальних проявів, психологічної просвіти з питань  здорового способу життя. 
Усі учні пільгового контингенту відвідували гуртки на базі школи.
Адміністрацією та працівниками школи надавалася допомога всім дітям пільгових категорій: діти були звільнені від різноманітних оплат, безкоштовно відвідували культурно-масові заходи.
  
Фінансово-господарська діяльність
Оновлення й зміцнення матеріальної бази закладу відбувалось відповідно до санітарно-гігієнічних вимог, забезпечення безпечних умов навчання і праці. Адміністрація школи разом із колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її в робочому стані. 
У 2019-2020 н.р. за бюджетні кошти були закуплені меблі, дидактичні матеріали, комп’ютерне обладнання, побудовані внутрішні туалети, замінено рукомийники.  З метою покращення умов функціонування закладу протягом навчального року проводилася цілеспрямована робота щодо залучення позабюджетних коштів.
Навчальний заклад приймає благодійну допомогу батьків учнів школи, спонсорів у вигляді матеріальних цінностей, будівельних матеріалів, а також виконання ремонтних робіт:
· пофарбовано, проведено косметичний ремонт всіх навчальних приміщень школи;
· пофарбовано зовнішній вигляд початкової школи;
· відремонтовано, оновлено стіни в спортивному залі; 
· замінено у коридорі ІІ поверху 2 вікна на склопакети;
· проведено ремонт вчительської кімнати (утеплено стелю, стіни);
· оновлено інформаційні стенди;
· придбано столовий посуд у їдальню;
· придбано  2 шкільні  дошки;
· придбано м’яку мебель;
· встановлено рідкокристалічний телевізор;
· придбано меблі в математичний кабінет;
· здійснено підключення до єдиної локальної мережі з виходом в Інтернет.
Відповідно до наказу від 23.03.2018 року №283 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи» педагоги початкової школи здійснили планування та дизайн, спрямований на розвиток дитини, мотивації до навчання. Було проведено ремонти щодо переоснащення та переобладнання класних  кімнат для учнів початкових класів на вимогу сучасності. За виділені бюджетні кошти було придбано шкільні меблі  у 1 клас (стінка, осередок творчої діяльності, м’яка мебель); фліпчарт, дидактичний матеріал, оргтехніка (проектор, ноутбук, ламінатор, прінтер).
Протягом навчального року постійно виділялися кошти з місцевого бюджету (Кам’янобрідська  сільська рада) на харчування учнів 1-4 класів та учнів пільгового контингенту, паливо-мастильні матеріали, ремонт шкільного автобуса, зарядження вогнегасників, медичний огляд працівників школи, оплату послуг з постачання холодної води, виплату заробітної плати технічним працівникам). Проводилося співфінансування для закупівлі дидактичного матеріалу для 1-го класу, меблів, комп’ютерного класу, належних санітарно-гігієнічних умов, персональних комп’ютерів.
  З метою підготовки закладу до нового навчального року дирекція школи спільно з батьківською громадськістю організувала виконання ремонтно-будівельних робіт. Роботи виконано в повному обсязі згідно з планом роботи.
Проблеми, які потрібно терміново вирішувати:
· капітальний ремонт даху шкільної їдальні, корпусу старшої школи; заміна вікон на склопакети в  коридорах, харчоблоці їдальні, бібліотеці; заміна меблів в кабінетах фізики, хімії; заміна дверей у навчальних кабінетах; установити пожежну сигналізацію; придбання економ- ламп для освітлення; оновити та облаштувати спортивний майданчик; ремонт приміщення їдальні.
 Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори поступово поповнюються новими сучасними стендами, активно проводиться робота з озеленення. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На території школи щороку висаджуються квіти, кущі, дерева. 

Завдання на 2020- 2021 н. р.
   З метою створення умов для забезпечення доступу громадян до якісної освіти, удосконалення культурних і національних освітніх прав і запитів усіх громадян, утвердження високого статусу педагогічних працівників у суспільстві у галузі освіти визначені такі напрями і завдання діяльності закладу освіти  в 2020-2021 н.р.: 
1. реалізовувати завдання, визначені Конституцією, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постановою Кабінету Міністрів України «Про Державний стандарт базової і повної середньої освіти», «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», Державного стандарту початкової загальної освіти, Концепцією Нової української школи у загальноосвітніх навчальних закладах;
1. продовжити роботу щодо створення безпечного освітнього середовища та здійснювати освітній процес з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб ;
1. продовжувати роботу над реалізацією  проблем:
методична проблема – «Розвиток здібностей та інтересу учнів до навчання через упровадження педагогічних інновацій в практику»;
виховна проблема – «Забезпечення системного підходу до виховання школярів як умова формування життєвокомпетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі»;
1. організувати освітній процес на виявлення та розвиток здібностей та обдарувань особистості, її індивідуальних здібностей, досягнення результатів навчання, прогресу в розвитку, зокрема формування і застосування відповідних компетентностей, визначених державними стандартами;
1. з метою забезпечення належних і безпечних умов навчання, виховання, розвитку учнів формувати у них гігієнічні навички та засади здорового способу життя;
1. забезпечувати єдність навчання, виховання та розвитку учнів, а також дотримуватися у педагогічній  діяльності інших принципів освітньої діяльності, визначених статтею 6  Закону України «Про освіту»:
-використовувати державну мову в освітньому процесі відповідно до вимог цього Закону;
-володіти навичками з надання домедичної допомоги дітям;
-постійно підвищувати свою педагогічну майстерність.
…координувати підвищення кваліфікації педагогічних працівників відповідно Закону України «Про освіту» з урахуванням особливостей, визначених цим Законом;
…забезпечувати поширення досвіду педагогів школи через друковані фахові видання, освітні інтернет-портали, збірники;
…використовувати атестацію, конкурси педагогічної майстерності та інші форми методичної роботи для заохочення діяльності вчителів, розвитку творчої активності педагогів, підвищення професійного рівня і зростання результативності праці педагогів;
1. підвищити результативність участі в предметних олімпіадах , конкурсах, турнірах, МАН  на районному, обласному рівнях;
1. удосконалювати освітній процес  з метою підвищення якості знань та результативності роботи з обдарованою молоддю;
1. створювати умови для навчання осіб з особливими освітніми потребами відповідно до індивідуальної програми розвитку та з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей;
1. здійснювати постійне моніторингове дослідження показників педагогічних працівників для вчасного корегування та ухвалення управлінських рішень щодо вдосконалення їхньої діяльності;
1. забезпечити результативну участь вчителів у конкурсах професійної майстерності різного рівня; 
1. здійснювати  виховну  роботу  в  навчальному  закладі  відповідно  до  Основних  орієнтирів  виховання (наказ МОН №1243 від 31.10.2011р.);
1. сприяти та створювати умови для діяльності органів учнівського самоврядування;
1. продовжувати профілактичну роботу з правового виховання;
1. залучати позабюджетні кошти для оновлення матеріально-технічної бази закладу;
1. забезпечити поповнення матеріальної бази для продовження комп'ютеризації усіх ланок діяльності школи;
1. продовжувати роботу з упровадження в освітній процес інноваційних форм і методів роботи ;
1. співпрацювати з вищими навчальними закладами всіх рівнів акредитації для підвищення освітнього процесу;
1. вивчати, узагальнювати і поширювати позитивний досвід з організації співпраці з сім’єю щодо залучення батьків до громадсько-державного управління школи;
1. поширювати інноваційний простір упровадження інтерактивних форм роботи з батьками, громадськістю;
1. поширення на всіх учасників освітього процесу використання інформаційно-навчально-комунікаційного веб-порталу як підґрунтя створення єдиного освітнього інформаційного простору;


Головними показниками якісних змін мають стати:
1.Рейтинг навчального закладу.
2.Іміджеологічна культура вчителів.
3.Конкурентноздатність випускників.
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