Протокол № 4
засідання педагогічної ради Кам’янобрідського ліцею
Старосілецької сільської ради 
Житомирської області 

01.04.2025 р.
Голова педради: Яковенко О.Д.
Секретар: Котенко О.О.
Присутні: заступник директора з навчально-виховної роботи, педагог-організатор, вчителі-предметники, соціальний педагог, практичний психолог, бібліотекар.

Порядок денний:
   Про вибір проєктів підручників та посібників для 8 класів 2025/2026 н.р. 

СЛУХАЛИ:
   Сорочинська Н.М. Інформація заступника директора з навчально-виховної роботи про вибір проєктів підручників та посібників для 8 класу 2025/2026 н.р. 

   Заступник директора ліцею ознайомила присутніх із інструктивно-методичними рекомендаціями для здійснення вибору закладами освіти підручників з кожної назви підручника в комплекті з проектом обкладинки для 8 класу загальної середньої освіти. 

ВИСТУПИЛИ:
   Самойленко В.І., вчитель математики, розповіла про вибір проєктів підручників та посібників з навчальних предметів природничо-математичного циклу.
   Котенко О.О., вчитель англійської мови, розповіла про вибір проєктів підручників та посібників з навчальних предметів суспільно-гуманітарного циклу.

ПОСТАНОВИЛИ:
   Здійснити вибір проєктів підручників та посібників для 8 класу:
«Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Бевз Г.П., Бевз В.Г., Васильєва Д.В., Владімірова Н.Г.
«Англійська мова (8-й рік навчання)» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Джеймс Стайрінг, Ніколаз Тімз, Анне Робінсон
«Біологія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Балан П.Г., Козленко О.Г., Кулініч О.М., Юрченко Л.П., Остапченко Л.І.
«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Щупак І.Я., Старченко Н.П., Бурлака О.В., Власова Н.С., Врадій Є.А., Громенко С.В., Дрібниця В.О., Желіба О.В., Кронгауз В.О., Піскарьова І.О., Секиринський Д.О.
«Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Запотоцький С.П., Зінкевич М.В., Совенко В.В., Гілецький Й. Р., Мозіль О.В.
«Геометрія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Бевз Г.П., Бевз В.Г., Васильєва Д.В., Владімірова Н.Г.
«Громадянська освіта» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Охредько О. Е., Коломєєць Л. Г., Майорський В. В.
«Зарубіжна література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Ніколенко О.М., Мацевко-Бекерська Л.В., Рудніцька Н.П., Ковальова Л.Л., Туряниця В.Г., Базильська Н.М., Гвоздікова О.В.
«Здоров’я, безпека та добробут» підручник інтегрованого курсу для 8 класу закладів загальної середньої освіти Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Хомич О.Л., Лаврентьєва І.В., Андрук Н.В.
«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.
«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Щупак І.Я., Старченко Н.П., Бурлака О.В., Власова Н.С., Галушко К.Ю., Дрібниця В.О., Желіба О.В., Кронгауз В.О., Піскарьова І.О., Репан О.А., Секиринський Д.О., Черкас Б.В.
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 8 класу закладів загальної середньої освіти Кондратова Л.Г.
«Підприємництво і фінансова грамотність» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Теплов С.В.
«Технології» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Ходзицька І.Ю., Горобець О.В., Медвідь О.Ю., Пасічна Т.С., Приходько Ю.М., Палійчук М.Д.
«Українська література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Авраменко О.М.
«Українська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Авраменко О.М., Тищенко З.Р.
«Фізика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Бар’яхтар В.Г., Божинова Ф.Я., Довгий С.О., Кірюхін М.М., Кірюхіна О.О.; за редакцією Довгого С.О.
«Хімія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Григорович О.В., Недоруб О.Ю.

[bookmark: _GoBack] (Альтернативні проєкти підручників та посібників для 8 класу закладів загальної середньої освіти наявні в додатках у порядку пріоритету авторів)

Вибір підручників здійснили педагогічні працівники:
Самойленко В.І. – вчитель математики
Котенко О.О. – вчитель англійської мови
Сорочинська Н.М. – вчитель біології 
Тимошенко В.В. – вчитель історії та громадянської освіти
Ященко Л.П. – вчитель зарубіжної літератури, ЗБД та географії
Бондарчук О.О. – вчитель інформатики, фізики та підприємництва і фінансової грамотності
Швед Г.Г. – вчитель хімії
Круглецька І.О. – вчитель української мови та літератури і мистецтва
Тимошенко С.В. – вчитель технологій
Голосували: «за» - 19;   «проти» - 0;   «утримались» - 0


Голова педради:                                                               О.Д.Яковенко 

Секретар:                                                                          О.О.Котенко 

