Пояснювальна записка

     Кам’янобрідська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Коростишівського району Житомирської області забезпечує науково-теоретичну, гуманітарну, художньо-естетичну, загальнокультурну підготовку дітей, дає можливість учням розкрити та сприяти реалізації їх індивідуальних творчих здібностей та обдарувань.
        Робочий навчальний план Кам’янобрідської загальноосвітньої школи  І – ІІІ ступенів Коростишівського району Житомирської області на 2018 – 2019 навчальний рік складений на підставі законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (зі змінами), «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87 (для 1-х класів), Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 № 462, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №778, Концепції профільного навчання у старшій школі з урахуванням вимог Концепції профільного навчання у старшій школі, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.2009 №854 «Про затвердження нової редакції Концепції профільного навчання у старшій школі», «Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» ДСанПіН 5.5.2.008-01, затверджені постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 №63); наказів Міністерства освіти і науки України №405 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня», №406 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня», №407 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня», №408 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня №8», від 12.01.2016  «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», листа Міністерства освіти і науки України №1/9-254 від 20.04.2018 р., Статуту школи, освітніх програм Кям’янобрідської  загальноосвітньої школи схвалених на засіданні педагогічної ради №11 від 22.06.2018 року.

Робочий навчальний план розраховано на 5-денний робочий тиждень. Навчальні заняття у школі починаються о 8 годині 30 хвилин.
 Тривалість уроків: у 1 класі – 35 хвилин; у 2-4 класах – 40 хвилин; у 5-11 класах – 45 хвилин.
 Школа працює в одну зміну.
 Гранично допустиме навантаження на учня відповідає санітарно-гігієнічним нормам, установленим Міністерством охорони здоров’я України.                                                      
Години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження на учнів.

Мова навчання – українська.
 Стратегічним напрямком роботи Кам’янобрідської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів є робота над проблемою загальноосвітнього навчального закладу «Розвиток здібностей та інтересу учнів до навчання через упровадження педагогічних інновацій в практику ».   

Навчальний заклад налічує 11 класів (125 учнів), із них у початковій школі 4 класи – 45 учнів, у основній 5 класів – 64 учні, у старшій 2 класи – 16 учнів. 

Оцінювання навчальних досягнень учнів 3-11 класів  здійснюється за 12 бальною системою, а  учні   1-2  класів  оцінюються  вербально. 

         Загальноосвітній заклад працює за класно-кабінетною системою. Функціонують 8 кабінетів, спортивний зал, комбінована майстерня.  
Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту», 2018/2019 навчальний рік розпочинається у День знань - 01 вересня 2018 року і закінчується не пізніше 01 липня 2019 року. 

 Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: 
· І семестр - з 1 вересня по 28 грудня; 

· ІІ семестр - з 15 січня по 25 травня.
Впродовж навчального року для учнів проводяться канікули: 
· осінні з 29 жовтня  по 04 листопада; 

· зимові з 31 грудня по 13 січня; 

· весняні з 25 по 31 березня.
З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням з відділом освіти  Коростишівської  райдержадміністрації можуть змінюватись структура навчального року та графік учнівських канікул. Як передбачено статтею 34 Закону України «Про загальну середню освіту»,  рішенням колегії МОН України (протокол № 6/6-20 від 03 липня 2015 року) навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової, основної  і старшої  школи. Перелік предметів для проведення державної підсумкової атестації для учнів початкової та основної школи, форму й терміни проведення буде визначено додатково після затвердження МОН України. Учні старшої школи складатимуть державну підсумкову атестацію у формі ЗНО з трьох предметів: української мови і літератури, математики або історії України та предмету за вибором.

Повноцінність загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів забезпечується реалізацією як інваріативної, так і варіативної частини навчального плану. Години варіативної частини використовуються для задоволення потреб і побажань учнів та  забезпечення якісної допрофільної підготовки  та  профільного  навчання. Факультативні години розподілені рішенням педагогічної ради у погоджені з радою школи.
 Типові навчальні плани старшої школи реалізують зміст освіти залежно від обраного профілю навчання, що є ефективним засобом диференціації навчання у старшій школі і має на меті забезпечити більш глибоку підготовку старшокласників у тій галузі знань і діяльності, до яких у них сформувалися стійкі інтереси та здібності.
З метою створення кращих умов для диференціації навчально-виховного процесу, розвитку індивідуальних здібностей учнів, самоорганізації особистості, розширення життєвої та соціальної компетентності старшокласників, зміни мотивів навчання та професійний вибір, учні 10, 11 класів переведені на профільне навчання філологічного  напрямку – мовно-літературного  циклу. У зв’язку з цим у 10, 11  класах згідно Типового навчального плану філологічного напряму навчання у інваріативній складовій збільшено години  на  вивчення  української  мови  та  літератури,  зарубіжної  літератури, англійської мови. Окрім того за рахунок годин варіативної складової в 10-11 класах введено по 1 годині курс за вибором «Ділова українська мова», факультативи «Основи теорії літератури» та  «Усна народна творчість».

З  метою  проведення  допрофільної  підготовки у 5-6 класах за рахунок додаткового часу введено по 1 годині курс за вибором «Етика» та по 1 годині факультативи – у 8-9 класах «Практикум з правопису української мови та літератури», у 8 класі «Культура мовлення»,  у 9 класі «Стилістика». 

З метою виховання у дітей відповідального ставлення до власного здоров’я як до найвищої цінності, формування у школярів свідомої мотивації щодо здорового способу життя за рахунок додаткового часу  у 8 класі введено 1 годину факультативу «Валеологія».

Для реалізації виховного потенціалу мистецтва у початковій школі з додаткових годин введено по 1 годині образотворчого мистецтва у кожному класі.

