Пояснювальна записка

     Кам’янобрідський ліцей Старосілецької сільської ради Житомирської області забезпечує науково-теоретичну, гуманітарну, художньо-естетичну, загальнокультурну підготовку учнів, дає можливість здобувачам освіти розкрити та сприяти реалізації їх індивідуальних творчих здібностей та обдарувань.
        Робочий навчальний план Кам’янобрідського ліцею Старосілецької сільської ради Житомирської області на 2023 – 2024 навчальний рік складений на підставі законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (зі змінами), «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87 (для 1-2-х і 3-4-х класів),  Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №778, Концепції профільного навчання у старшій школі з урахуванням вимог Концепції профільного навчання у старшій школі, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.2009 №854 «Про затвердження нової редакції Концепції профільного навчання у старшій школі»,  Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України 25 вересня 2020 року № 2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 р. за № 1111/35394,«Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» ДСанПіН 5.5.2.008-01, затверджені постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 №63); наказів Міністерства освіти і науки України №405 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня», №406 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня», №407 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня» зі змінами внесеними наказом №1237 від 08.10.2019 року «Про затвердження типових освітніх програм для 3-4 класів закладів загальної середньої освіти», №408 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня», наказ МОН №8 від 12.01.2016  «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», №955 від 10.07.2019  «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2016 року N 8» (зміни до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах), Статуту школи, освітніх програм Кям’янобрідського ліцею схвалених на засіданні педагогічної ради № 6     від 31.08.2023 року.
       Робочий навчальний план розраховано на 5-денний робочий тиждень. Навчальні заняття у ліцеї починаються о 8 годині 30 хвилин.
 Тривалість уроків: у 1 класі – 35 хвилин; у 2-4 класах – 40 хвилин; у 5-11 класах – 45 хвилин.
Ліцей працює в одну зміну. З 01 вересня 2023 року за очно – змішаною формою навчання.
 Гранично допустиме навантаження на учня відповідає санітарно-гігієнічним нормам, установленим Міністерством охорони здоров’я України.                                                      
Години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження на учнів.

Мова навчання – українська.
 Навчальний заклад налічує 11 класів (114 учнів), із них у початковій школі 4 класи – 40 учнів, у основній 5 класів – 58 учнів, у старшій 2 класи – 16 учнів 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти:  учні 1-2  класів -   формувальне (вербальне) оцінювання, а 3 -4 класів – рівневе. В учнів 5 класу протягом вересня -  адаптаційний період, а з 01 жовтня 2022 року п’ятикласники  оцінюватимуться  за 12 бальною системою. 
         Освітній заклад працює за класно-кабінетною системою. Функціонують 8 кабінетів, спортивний зал, комбінована майстерня.  
Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту», 2023/2024 навчальний рік розпочинається у День знань - 01 вересня 2023 року і закінчується не пізніше 01 липня 2024 року. 

 Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: 
               І семестр - з 01   вересня по  29  грудня 2023 року; 

    ІІ семестр – з 15 січня по  31 травня 2024року
Впродовж навчального року для учнів проводяться канікули: 
                 Осінні - з 30    жовтня  по  05  листопада 2023 року; 

      Зимові -з 30   грудня по 14  січня 2024 року; 

      Весняні - з  23   березня по 31 березня  2024 року;
                   Літні – з 31 травня по 31 серпня 2024 року.

З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням з відділом освіти, культури, молоді та спорту Старосілецької сільської ради можуть змінюватись структура навчального року та графік учнівських канікул. Як передбачено статтею 34 Закону України «Про загальну середню освіту»,  рішенням колегії МОН України (протокол № 6/6-20 від 03 липня 2015 року) навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової, основної  і старшої  школи. 

Повноцінність освітнього закладу забезпечується реалізацією як інваріативної, так і варіативної частини навчального плану. 
Години варіативної частини у 5 – 11 класах не  використовуються . 
      Типові навчальні плани старшої школи реалізують зміст освіти залежно від обраного профілю навчання, що є ефективним засобом диференціації навчання у старшій школі і має на меті забезпечити більш глибоку підготовку старшокласників у тій галузі знань і діяльності, до яких у них сформувалися стійкі інтереси та здібності.
З метою створення кращих умов для диференціації освітнього процесу, розвитку індивідуальних здібностей учнів, самоорганізації особистості, розширення життєвої та соціальної компетентності старшокласників, зміни мотивів навчання та професійний вибір, учні 10, 11 класів переведені на профільне навчання філологічного  напрямку – мовно-літературного  циклу. У зв’язку з цим у 10, 11  класах згідно Типового навчального плану філологічного напряму навчання у інваріативній складовій збільшено години  на  вивчення  української  мови  та  літератури,  зарубіжної  літератури, англійської мови.

          З додаткових годин варіативної складової для навчання учнів початкової школи у НУШ (1-4клас) відведено по 1 годині на тиждень для проведення індивідуальних занять з української мови та математики. 
 Протягом навчального року для учнів 1-8, 10 класів проводяться навчальні екскурсії та навчальна практика.

    У 2023-2024 навчальному році у ліцеї відкрито два класи інклюзивного навчання. Учень 4 класу Опанасюк Артем Володимирович та учень 8 класу Савчук Артем Олексійович відповідно до висновків про комплексну психолого – педагогічну оцінку розвитку дитини навчаються за індивідуальною програмою розвитку. Учні працюють за індивідуальним робочим навчальним планом для 4 та 8 класу на 2023 – 2024 навчальний рік.
