Протокол № 5
засідання педагогічної ради Кам’янобрідської
загальноосвітньої школи  I-III ступенів
10.03.2020 р.
Голова педради: Яковенко О.Д.
Секретар: Котенко О.О.
Присутні: заступники директора з навчально-виховної та виховної роботи, вчителі молодших класів та вчителі-предметники, бібліотекар школи.
Порядок денний:
Про вибір проектів підручників для 3 класу 2020-2021 н.р.
1. Слухали:
   Яковенко О.Д. Інформація директора школи про вибір та замовлення підручників для 3 класу.
   Директор школи ознайомила присутніх із інструктивно-методичними рекомендаціями щодо вибору та замовлення підручників для 3 класу закладів загальної середньої освіти.
Виступили:
   Сорочинська Н.М., заступник директора з навчально-виховної роботи, розповіла про вибір проектів підручників з навчальних предметів.
Ухвалили:
   Здійснити вибір проектів підручників для 3 класу:
«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Частина 1 авт. Пономарьова К. І., Гайова Л. А., Частина 2 авт. Савченко О. Я.)
«Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом ) (Г. К. Мітчелл, Марілені Малкоґіанні)
«Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Листопад Н.П.)
«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах (Гільберг Т. Г., Тарнавська С. С., Грубіян Л. В., Павич Н. М.)
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти (Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.)
( Альтернативні проекти підручників для 3 класу закладів загальної середньої освіти наявні в додатку)
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