Звіт 
директора Кам’янобрідського  ліцею  
Старосілецької сільської ради Житомирської області
ЯКОВЕНКО ОЛЕНИ ДМИТРІВНИ
за 2020/2021 навчальний рік
 
У  2020-2021  навчальному  році    діяльність  директора ліцею була спрямована   на реалізацію основних положень законів України „Про освіту”, „Про повну загальну середню освіту”, Кодексу законів „Про працю”, постанов Кабінету Міністрів  України,  наказів  МОН, відділу освіти Коростишівської райдержадміністрації, відділу освіти, культури, молоді та спорту Старосілецької сільської ради Коростишівського району Житомирської області.  
 В  ході  виконання    управлінської  функції як керівник  намагалася  дотримуватись  гуманістичного підходу, що проявлялося у: 
-  встановленні людських , а не суто формальних управлінських стосунків 
директора  із  членами  колективу ;
-    довірі, рівності   один  до одного; 
-  створенні умов для виявлення і самореалізації кожного члена колективу, як  неповторної  особистості,  безперервного  соціального,  інтелектуального  і особистісного розвитку кожного працівника; 
-створенні психологічно комфортного середовища, яке забезпечує конструктивну взаємодію здобувачів освіти, їх батьків;
-  створенні  атмосфери  доброзичливості,  взаємоповаги  у  процесі  взаємодії між всіма учасниками освітнього процесу; 
-   налагодженні  конструктивної  співпраці  з педагогічним  колективом,  здобувачами  освіти,  батьківською 
громадськістю, органами управління та місцевого самоврядування.        
 Метою моєї діяльності є розвиток закладу освіти, покликання якого спрямоване на:
-забезпечення якісної повної загальної середньої освіти;
-формування гармонійної та успішної особистості шляхом розкриття її природних здібностей, розвитку потенціалу та життєвих компетентностей;
- організацію діяльності ліцею на засадах корпоративної культури, яка передбачає усвідомлення системи цінностей, що сповідує колектив закладу, кожен член якого робить власний внесок у його розвиток та виконання місії та візії ліцею;
-створення умов для самореалізації кожного члена учнівського та педагогічного колективу.
Особливостями  2020-2021  навчального  року,  які  вимагали  адаптації 
управління  в  змінних  умовах  навчання  були:  
 - карантинний  період  у зв’язку з поширенням коронавірусної інфекції, організація освітнього процесу за дистанційними технологіями навчання  (відповідно до наказу Кам’янобрідського ліцею від 03.03 2021 р.  №16 «Про організацію освітнього процесу в умовах встановлення «червоного рівня» епідемічної небезпеки поширення COVID» освітній процес для учнів 5-11 класів був організований із використанням можливих інтернет-ресурсів та технологій дистанційного навчання, консультацій, що не передбачав відвідування закладу освіти її здобувачами; відповідно до наказу від 12.03.2021 р. №17 «Про внесення зміни у структуру 2020/2021  навчального року» проведені весняні канікули з 15.03 2021 року по 21.03. 2021 року; відповідно до наказу від 19.03.2021р. №18 «Про переведення діяльності закладу освіти в режим дистанційного навчання» заклад освіти був переведений з 22.03 по 26.03. 2021 року в режим дистанційного навчання; відповідно до наказу від 26.03.2021 року №21  «Про організацію освітнього процесу в умовах встановлення «червоного рівня» епідемічної небезпеки поширення COVID» освітній процес з 29.03.2021 року був організований  для учнів 5-11 класів із використанням можливих інтернет-ресурсів та технологій дистанційного навчання, освітній процес для учнів 1-4 класів був організований за умови дотримання відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов’язкового щоденного контролю стану здоров’я учнів, вчителів. З 03.05 2021 року заклад освіти перейшов  у звичайний режим роботи);
-організація інклюзивного навчання (наказ по  Кам’янобрідській ЗОШ І-ІІІ ст. від 01.09.2020 року №53 «Про організацію інклюзивного начання в Кам’янобрідській ЗОШ І-ІІІ ст. у 2020/2021 н.р.») та прийняття нового Закону України «Про повну загальну середню освіту».
   Колектив ліцею (освітній процес здійснюють 24 педагогічних працівників,12 – технічних працівників) творчий, працездатний  досвідчений, сумлінний. У колективі працівники різні за віком, досвідом, темпераментом, ставленням до ліцею та дітей – потребують уваги, підтримки і допомоги, контролю й визнання своїх педагогічних здобутків. Робота  директора  і  колективу  нероздільні.
Навчальний заклад у 2020-2021 н.р.  працював в режимі розвитку, активно впроваджувалися  у освітній процес  розробки кращих  методик та сучасних практик.
 Педагогічний колектив  працює  над удосконаленням освітнього процесу, переорієнтацією його організації на результат – модель компетентного випускника, який сьогодні в закладі опановує життя, чия якість залежатиме від рівня розвитку життєвої компетентності. Зусилля  колективу спрямовані на те, щоб навчити учнів проєктувати і формувати активні моделі життя, моделі успішної людини.    
  Керівництво підвищення якості та ефективності   внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: стратегією розвитку ліцею, перспективним, річним, річними робочими навчальними планами, освітніми програмами.   Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.
 Моніторинговий аналіз за минулий навчальний рік показав позитивну динаміку в усіх сферах освітньої діяльності. У 2020-2021 навчальному році діяльність педагогічного колективу була спрямована на  реалізацію проблемної теми «Розвиток здібностей та інтересу учнів до навчання через упровадження педагогічних інновацій в практику».
     У цьому навчальному році створено більш широкі можливості для розвитку й творчої самореалізації суб’єктів освітнього процесу. 
Освітній  процес у навчальному році був зоорієнтований на потреби учня і його розбудова відповідно до очікувань здобувача освіти: 
-  здобувачів освіти у 2020/ 2021 році  було 127.  У 1-4 кл.  навчалося 51 учень, у 5-9 кл.  -57, у 10- 11 кл. – 19. 1295. 
  - з метою створення кращих умов для диференціації освітнього процесу, розвитку індивідуальних здібностей учнів, самоорганізації особистості, розширення життєвої та соціальної компетентності старшокласників, зміни мотивів навчання та професійний вибір, учні 10-11 класів переведені на профільне навчання філологічного напрямку - мовно-літературного циклу.
Учнівський  та  батьківський комітети були залучені    до  обговорення  та 
формування  варіативної  складової  навчальних  планів  через  проведення анкетування,  на  його  основі  здійснено  відповідний  вибір предметів та розподіл навчальних годин (в 10-11 класах було введено по 1 год. курс за вибором «Ділова українська мова», факультативи «Основи теорії літератури» та «Усна народна творчість» в 11 класі. З метою проведення допрофільної підготовки у 5-6 класах за рахунок додаткового часу введено по 1 год. курс за вибором «Етика» та по 1 год. курс за вибором «Етика» та по 1год. факультативи у 8-9 класах «Практикум з правопису української мови та літератури», у 8 класі «Культура мовлення», у 9 класі «Стилістика»); 
- з метою організації змістовного дозвілля учнів у позаурочний час протягом навчального року в закладі працювали гуртки: математичний, спортивний, патріотичний, «юний натураліст»;
 -участь та перемоги  здобувачів освіти  І,ІІ етапах Всеукраїнського конкурсу-захисту  науково-дослідних робіт МАН України;
-участь та перемоги в районних, обласних інтелектуальних та творчих конкурсах;
-участь здобувачів освіти  у Всеукраїнських інтерактивно-заочних олімпіадах ( предметні олімпіади «Олімпус» з укр. мови, зарубіжної літератури, історії; фізичний конкурс «Левеня», математичний «Кенгуру», українознавча «Соняшник» та ін.);
- у закладі розроблена програма «Обдарованість»;
- впроваджений проєкт «Учень року»; 
-у закладі систематично проводяться моніторинги результатів навчання здобувачів освіти (два рази на рік). Аналізується успішність , якість знань, середній бал з кожного предмету по класах;
- залучаються батьки до побудови освітньої траєкторії дитини, з метою швидкого розкриття талантів, нахилів та бажання дитини.
   Практикорієнтованість навчання  реалізувалася  шляхом:  
-  організації освітнього процесу з використанням дистанційних технологій  навчання,  що  дало  змогу  забезпечити  в  учнів  формування  соціальних 
навичок – уміння співпрацювати в команді, мирно вирішувати конфлікти, 
вчитися самостійно, не боятись помилок і брати на себе відповідальність 
за рішенням.
  В 2020/-2021 навчальному році організовано Інклюзивне навчання . Відкрито 1 інклюзивний клас (1 клас), в  якому  навчалася  1  дитина  (розроблено  індивідуальний  навчальний план,  введено  посаду  асистента  учителя,  забезпечено  індивідуалізацію навчального  матеріалу  на  всіх  уроках,  залучено практичного психолога, соціального педагога; налагоджена співпраці з   ІРЦ Коростишівської райдержадміністрації , проводяться  корекційно-розвиткових занять). 
   Облаштовується  ресурсна  кімнату  для індивідуальних занять 
дітей з ООП. 
   Відкритість  заклад освіти забезпечує змістовним  наповненням та вчасним оновленням  інформаційних ресурсів (інформаційні стенди, сайт закладу, сторінки в соціальних мережах).
Функціонує сайт ліцею, на якому оприлюднюється інформація згідно вимог ст.30 Закону України «Про освіту», а також актуальна інформація із життя ліцею.  До  навчання  та  виховання  залучається  батьківська  громадськість  та  громадські  організацій, місцева влада. 
  Зворотній  зв’язок  із  батьками  учнів  та  адміністрації  ліцею  здійснювався через  гугл форми та особистий  прийом громадян. 
  У цьому навчальному році адміністрація ліцею  намагалася  менше  контролювати  та  рухатися  до  управління  через відкритість.  
 В навчальному році  розроблено  та  введено  в  дію  Стратегію розвитку ліцею на 2021-2-25н.р. та внутрішню систему  забезпечення  якості  освіти,  яка  включає  в  себе  стратегію  та процедури  внутрішньої  системи  забезпечення  якості  освіти;  систему  та механізми  забезпечення  академічної  доброчесності  в  закладі  освіти; 
критерії,  правила  і  процедури  оцінювання  здобувачів  освіти;  критерії, 
правила  і  процедури  оцінювання  педагогічної  діяльності  педагогічних 
працівників;  критерії,  правила  і  процедури  оцінювання  управлінської 
діяльності  керівних  працівників  закладу  освіти;  механізми  реалізації 
внутрішньої  системи  забезпечення  якості  освіти.  Дана  система  дає 
можливість  оцінити  вклад  кожного  учасника  освітнього  процесу  в 
загальний результат роботи ліцею. 
 У закладі створені умови для автономного неупередженого вибору педагогами закладу та форми підвищення кваліфікації в обсязі не менше 30 год. на рік.
 Педагоги  ліцею  залучаються  до  системи  самоосвіти  та самовдосконалення через участь у тренінгах,семінарах, вебінарах, вільному виборі форм  курсової  перепідготовки  (  педагоги  пройшли  курсову 
перепідготовку при  ЖОІППО: за державні кошти –9, за кошти фізичних осіб-5;  1 педагог в ЖДУ ім. І.Я. Франка).
У закладі створюються умови для безпечного та комфортного навчання та праці. Оновлення й зміцнення матеріальної бази закладу відбувалось відповідно до санітарно-гігієнічних вимог. Адміністрація ліцею разом із колективом працювали  над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її в робочому стані. 
       Відповідно до наказу від 23.03.2018 року №283 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи» педагоги початкової школи здійснили планування та дизайн, спрямований на розвиток дитини, мотивації до навчання. Було проведено ремонти щодо переоснащення та переобладнання класних  кімнат для учнів початкових класів на вимогу сучасності. За виділені бюджетні кошти було придбано шкільні меблі  у 1 клас (стінка, осередок творчої діяльності, м’яка мебель); фліпчарт, дидактичний матеріал, оргтехніка (проектор, ноутбук, ламінатор, прінтер).
З метою покращення умов функціонування закладу протягом навчального року проводилася цілеспрямована робота щодо залучення позабюджетних коштів. Навчальний заклад приймав благодійну допомогу батьків учнів ліцею , спонсорів у вигляді матеріальних цінностей, будівельних матеріалів, а також виконання ремонтних робіт:
· пофарбовано, проведено косметичний ремонт всіх навчальних приміщень школи;
· пофарбовано зовнішній вигляд початкової школи;
· відремонтовано, оновлено стіни в спортивному залі; 
· проведено ремонт вчительської кімнати (утеплено стелю, стіни);
· оновлено інформаційні стенди;
· придбано столовий посуд у їдальню;
· придбано  1 шкільну  дошку;
· частково замінено підлогу в спортивному залі;
· здійснено підключення  відеонагляду центрального корпусу.
Протягом навчального року постійно виділялися кошти з місцевого бюджету ( Старосілецька  сільська рада) на харчування учнів пільгового контингенту 1-11 класів, паливо-мастильні матеріали, ремонт шкільного автобуса, зарядження вогнегасників, медичний огляд працівників школи, оплату послуг з постачання холодної води, виплату заробітної плати технічним працівникам). 
    З метою підготовки закладу до нового навчального року адміністрація закладу спільно з батьківською громадськістю організувала виконання ремонтно-будівельних робіт. Роботи виконано в повному обсязі згідно з планом роботи.
Адміністрацією ліцею приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. 
    Будь-які зміни в нашому ліцеї є можливими завдяки злагодженій і плідній роботі  усього  колективу,  за  що  я  щиро  дякую  кожному  і  бажаю  ліцею  розвитку  та  процвітання. 
 
