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Школа — це майстерня, де формується думка підростаючого покоління, треба міцно тримати її в руках, якщо не хочеш випустити з рук майбутнє.
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ, БАТЬКИ, УЧНІ!

2023-2024 навчальний рік  проходив  в умовах повномасштабної війни. На звітних зборах  ми підведемо підсумки  роботи колективу закладу освіти за  2023/2024 н.р.
У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у ліцеї , що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, пропоную Вашій увазі звіт про свою діяльність у 2023-2024 навчальному році. 
У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор закладу освіти керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом закладу освіти,Правилами внутрішнього трудового розпорядку та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти. 
Засновником Закладу є Старосілецька сільська рада. Органом управління Закладу є відділ освіти, культури,молоді та спорту Старосілецької сільської ради Житомирської області.
Головною метою Закладу є забезпечення реалізації прав громадян на здобуття  початкової, базової та повної загальної  середньої освіти. 
Управлінська діяльність здійснювалась відповідно до розробленої Стратегії розвитку закладу освіти, в якій чітко окреслено місію ліцею – функціонування закладу, у якому не тільки здобувається освіта та формується знаннєвий компонент, а й створюються умови, за яких кожна дитина може реалізувати себе як особистість, може почувати себе вільно, безпечно та реалізувати свої індивідуальні здібності.
Головними завданнями Закладу є:
-Спрямувати зусилля на реалізацію  навчально- методичної  проблеми:
«Формування навчально-пізнавальних та виховних компетентностей учнів через створення єдиного інформаційно освітнього простору ліцею»
-Систематично підвищувати науковий рівень викладання основ наук з використанням ефективних освітніх технологій.
-Посилити відповідальність кожного вчителя за якість освітнього процесу, об'єктивність оцінювання навчальних досягнень учнів.
-Продовжити системну роботу колективу щодо забезпечення наступності в навчанні між початковою і базовою, базовою і старшою школою.
-Забезпечити безперервність здобуття освіти дітьми в умовах воєнного стану.
-Продовжувати пошук і впровадження нових, дієвих форм роботи з обдарованими, талановитими і здібними учнями.
-Посилити відповідальність кожного вчителя за підготовку, участь і результативність участі здобувачів освіти  в предметних олімпіадах, творчих конкурсах різних рівнів і напрямків.
-Продовжити роботу щодо удосконалення, пошуку і творчого впровадження нових форм і методів роботи шкільних методичних об’єднань.
-Продовжити самоосвіту педагогів шляхом систематичної участі кожного вчителя у колективних формах методичної роботи.
-Продовжити практику взаємовідвідування, аналізу й самоаналізу проведених уроків, виховних заходів. 
-Проводити системний, цілеспрямований моніторинг усіх напрямків     освітнього процесу закладу освіти 
-Продовжити роботу з подальшої інформатизації освітнього процесу, оволодівати інструментами дистанційного навчання. Забезпечити якісне та своєчасне наповнення необхідною інформацією системи управління освітою (ІСУО).
-У відповідності з планом атестації педагогічних працівників на 2023/2024 навчальний рік провести атестацію вчителів у відповідності до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого  наказом МОН України від 06.10.2010 №930 (зі змінами).
-Продовжити роботу щодо удосконалення форм проведення педагогічних рад, розширення і конкретизації тематики; продовжити практику обов'язкового розгляду рішень попередніх педрад.
-Продовжити практику вивчення стану виховної роботи з конкретного напряму в конкретному учнівському колективі. 
-Забезпечити виконання заходів протидії булінгу (цькуванню), запобігання та виявлення випадків жорстокого поводження з дітьми ; запобіганню домашньому насильству; протидії торгівлі людьми.
-Спрямувати виховну роботу на забезпечення професійної орієнтації школярів.
-Продовжити роботу щодо попередження і профілактики дитячої бездоглядності і правопорушень.
-Удосконалювати роботу  бібліотеки щодо публічної презентації її роботи, оглядів методичної, навчальної і художньої літератури.
-Продовжити забезпечення системи в організації роботи з питань охорони праці і безпеки життєдіяльності.
-Посилити роботу педагогічного колективу з учнями та їх батьками щодо попередження і профілактики дитячого травматизму.
-Здійснювати психологічний супровід учасників освітнього процесу.
-Спрямувати роботу колективу на збереження життя дітей і зміцнення їх здоров'я.
-Сприяти розвитку учнівського самоврядування.
-Продовжити зміцнювати та вдосконалювати навчально-матеріальну базу закладу освіти, залучивши як бюджетні так і позабюджетні кошти.  
    Пріоритетними напрямками роботи ліцею в 2023-2024 н.р. були:
· продовження реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа», впровадження у 6 класі нового Державного стандарту базової середньої освіти;
· організація освітнього процесу спочатку у форматі змішаного  навчання І семестр і очного – ІІ семестр ;
· організація навчальної діяльності здобувачів освіти в умовах поєднання різних форм організації освітнього процесу;
· посилення національно-патріотичне виховання, формування громадянської позиції, просвіти з питань особистої безпеки;
· психологічна допомога учасникам освітнього процесу.
Заклад у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», іншими законодавчими актами Верховної Ради України, указами Президента України,    постановами Кабінету Міністрів України, наказами  Міністерства освіти і науки України, інших органів центральної виконавчої влади, рішеннями місцевих органів влади та органів місцевого самоврядування, власним Статутом.
Робота педагогічного колективу в 2023-2024 н. р. була спрямована на реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти. Основними стратегічними напрямками роботи ЗЗСО є:
· «Освітнє середовище закладу освіти»;
· «Система оцінювання здобувачів освіти»;
· «Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти»;
· «Управлінські процеси закладу освіти».

РОЗДІЛ І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Кам’янобрідський ліцей Старосілецької сільської ради розміщений у двох будівлях: одноповерховій та двоповерхневій . Приміщення та територія закладу відповідають державним санітарно-гігієнічним нормам щодо утримання загальноосвітніх навчальних закладів. Територія закладу огороджена, приміщення чисті та охайні. Щоденно здійснюється огляд території. Територія закладу не доступна для несанкціонованого заїзду транспорту. Приміщення закладу недоступне для сторонніх осіб. Ганок будівлі має неслизьке покриття, облаштований пологий пандус. Сходи і пандус мають поручні, це дає можливість безбар’єрного доступу для людей з особливими потребами. Територія закладу є безпечною для здобувачів освіти. У фойє, біля головного входу в ліцей, постійно знаходиться черговий техпрацівник. Заклад обладнаний камерами спостережень, зображення з них виведено на екран. Здійснюється комплекс організаційно-технічних заходів з цілодобовим відеоспостереженням та тривожною кнопкою виклику. За результатами анкетування 90% учнів, перебуваючи у закладі, почувають себе у безпеці…..
Кількість учнів закладу освіти не перевищує його проєктну потужність ( заклад розрахований на 350 учнів, навчається  124). Навчальні кабінети початкової школи непрохідні та ізольовані від основної та старшої школи, знаходяться в окремій будівлі. Є стадіон з футбольним полем, але не відповідає санітарним нормам, тому потребує реконструкції.
У закладі освіти є персональні робочі місця для всіх педагогічних працівників. Забезпечується комфортний повітряно-тепловий режим, належне освітлення, прибирання приміщень, облаштування та утримання туалетів, дотримання питного режиму (питний режим дотримується відповідно до вимог здійснення протиепідемічних заходів).
У закладі забезпечено безбар’єрний доступ до будівлі: встановлено пологий вхід (пандус на центральному вході ). Сходи мають поручні. На поверхах є можливість вільного та зручного приміщення між навчальними кабінетами, однак пересування між поверхами для осіб з особливими освітніми потребами не пристосоване (доступ забезпечено лише до першого поверху). Коридори, рекреаціх, запасні виходи не захаращені. Наявна туалетна кімната для  учасників освітнього процесу з особливими освітніми потребами. 
У закладі є приміщення, необхідні для реалізації освітньої програми та забезпечення освітнього процесу. У закладі функціонує 14 навчальних кабінетів.
Навчальні кабінети частково облаштовані засобами навчання відповідно до вимог законодавства та освітньої програми, є мультимедійне обладнання, але потребують поповнення навчально-матеріальної бази: заміна меблів, наочне обладнання. Частка навчальних кабінетів початкових класів, фізики, хімії та  біології, інформатики, кабінету трудового навчання , спортивної зали, інших кабінетів, які обладнані засобами навчання відповідно до вимог законодавства та освітньої програми складає 52% . Спортивним інвентарем та обладнанням спортивна зала забезпечена на 80%. Спортивний зал потребує капітального ремонту : ремонт стелі, заміна вікон на склопакети, часткова заміна підлоги, заміна електропроводки. 
Стан роботи  з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в закладі є під щоденним контролем адміністрації  закладу  заступника директора з навчально-виховної роботи Сорочинської Н.М., заступника директора з господарської роботи Тимошенко О.М., медичного працівника Зарицької В.К. 
96% вчителів стверджують, що у закладі проводяться навчання/ інструктажі з охорони праці, безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. 87% опитаних учнів стверджують, що учителі, керівництво закладу постійно інформують їх щодо правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій, залучають і представників спеціальних служб. Є журнали реєстрації інструктажів з охорони праці, безпеки життєдіяльності, надання домедичної допомоги, журнали реєстрації нещасних випадків з учнями та працівниками.
Проводяться навчання/інструктажі педагогічних працівників з питань надання домедичної допомоги, реагування на випадки травмування або погіршення самопочуття здобувачів освіти та працівників під час освітнього процесу. Уразі нещасного випадку педагогічні  працівники та керівництво діють у встановленому законодавством порядку. Питання охорони праці розглядаються на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові.
У ліцеї створені належні умови для харчування здобувачів освіти і працівників. Охайне приміщення їдальні та харчоблоку, якісна організація харчування сприяють формуванню в учнів культури здорового харчування.  Харчування здійснювалося  відповідно до перспективного меню. Майже 90% дітей з опитаних постійно харчується в закладі,  8% -  іноді, 2%  дітей з різних причин не  відвідують шкільну їдальню.
За результатами анкетування, переважна більшість батьків задоволені харчуванням – 80% . 
Приміщення харчоблоку, обідньої зали потребують ремонту, заміни меблів, посуду, оновлення технічного обладнання: холодильні та морозильні шафи, плити з духовою шафою.
У ліцеї наявний доступ до всесвітньої інформаційної мережі Інтернет (швидкість доступу – до 100Мбіт/с), діє Wi-Fi, який недоступний на всій території закладу: початкова школа, укриття. Є потреба у встановленні  Wi-Fi роутерів у вищеназваних приміщеннях. 
Комп’ютери закладу освіти облаштовані технічними засобами та інструментами контролю за безпечним користуванням мережею Інтернет, використовується антивірусне програмне забезпечення, яке постійно потребує оновлення. Переважна більшість, а саме 74% здобувачів освіти відповіли, щодо безпечного використання мережі Інтернет. 20% здобувачів освіти стверджують, що  не були присутніми на таких заходах, однак дотримуються загальноприйнятих правил безпечного користування. 
Проводиться відповідна роз’яснювальна робота щодо безпеки в Інтернеті з батьками. Більше половини (81,6%) батьків відповіли, що отримували в ліцеї інформацію щодо безпечного використання Інтернет та 68% батьків з опитаних були учасниками заходів з попередження кібербулінгу.
У закладі налагоджена та функціонує система роботи з адаптації та інтеграції здобувачів освіти до освітнього процесу. Практичним психологом проводяться відповідні діагностування, консультації. 73% опитаних не мали проблем з адаптивним періодом у закладі. Проте попри вжиті заходи, 27% респондентів стверджують, що мали проблеми з адаптацією в навчальному закладі. 
  З метою створення безпечного освітнього середовища затверджено  план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу  (цькуванню) у закладі освіти на 2023-2024 н.р.). План заходів оприлюднено на сайті закладу.
    Протягом року, згідно плану роботи, залучалися  представники територіального органу (підрозділу) Національної поліції до інформаційно-просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу. Адміністрацією закладу І раз на півріччя проводився моніторинг ефективності виконання плану заходів
                                                                                                                                               Для формування антибулінгової політики було створено  робочу групу
Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації. У закладі розроблено, затверджено та оприлюднено на сайті «План дій з протидії булінгу» та «Порядок реагування на випадки булінгу/цькування», реалізовуються заходи із запобігання проявам насильства та дискримінації. Заклад освіти реагує на звернення про випадки булінгу. Психологічна служба (практичний психолог, соціальний педагог) закладу освіти здійснює системну роботу з виявлення, реагування та запобігання булінгу, іншому насильству (діагностування, індивідуальна робота, тренінгові заняття). Заклад освіти у випадку виявлення фактів булінгу та іншого насильства повідомляє органи та служби у справах дітей, правоохоронні органи. Частка учасників освітнього процесу, які вважають, що проблеми, пов’язані з вчасним реагуванням та запобіганням проявам насильства, конструктивно вирішуються, складає: батьки – 75%, учителі – 74%. Проте тривожним є факт, що частка учасників освітнього процесу (учнів), які досить часто відчувають агресію, кепкування, складає майже 5%, цькування – 3%.
 Ведеться просвітницька робота з даного напряму педагогічними працівниками, практичним психологом, соціальним педагогом, відповідними службами. У 2023-2024  спостерігалися поодинокі випадки булінгу серед молодших школярів, про які повідомлялися органам у справах дітей. 
Станом на 01.09.2023 року всі учні приступили до занять вчасно. Аналіз стану відвідування занять здобувачами освіти  за 2023-2024 н.р. показав, що на підставі інформації, поданої класними керівниками, здобувачі освіти мають пропуски занять у зв’язку з хворобою, за заявами батьків. Але не на всі пропуски є  наявні документи, які підтверджують причину відсутності дитини у закладі. Деякі батьки не надають пояснень відсутності дитини.
 Протягом року була налагоджена співпраця зі службами у справах дітей Старосілецької с/р. щодо відвідування здобувачами освіти навчальних занять. Проводилася профілактична робота з батьками, діти яких мають більше 10 пропусків відвідування закладу.
Інформація про відвідування учнів навчальних занять доводиться до батьків через учнівські щоденники,  питання висвітлюється на класних батьківських зборах, проводяться індивідуальні зустрічі з батьками.
Аналіз відвідування здобувачами освіти занять за 2023-2024н.р.  показав, що пропуски занять у молодшій, старшій школі значно нижчі, ніж у середній. Причини відсутності здобувачів свідчить про те, що спостерігається збільшення кількості відсутності  за заявами батьків, ніж за медичними довідками.
Всі учасники освітнього процесу взаємодіють на засадах взаємоповаги. Педагогічні працівники та керівництво закладу освіти організовують заходи із запобігання порушення правил поведінки (організовано чергування педагогічних працівників та старшокласників). У закладі розроблені та оприлюднені правила поведінки, спрямовані на формування позитивної мотивації у поведінці учасників освітнього процесу та реалізацію підходу, заснованого на правах людини. Частка учасників освітнього процесу, ознайомлених із правилами поведінки у закладі освіти, складає: батьки – 90%, учні – 80%, вчителі – 98%. 
    Адміністрація закладу намагається забезпечити виконання вимог законодавства щодо гарантування безпеки всім учасникам освітнього процесу;  протягом року відпрацьовувалася система узгоджених поглядів і уявлень учнів, педагогів, батьків на освітнє середовище, обґрунтовувалися умови організації безпечного освітнього середовища та вимоги (критерії) до його ефективної організації для кожного учасника освітнього процесу.
    Відповідно плану роботи  проводилися виховні заходи, позакласні заняття із питань безпеки учнів в освітньому середовищі; між працівниками закладу та дітьми, дотримувався принцип безпечних відносин включно з повним описом поведінки, яка є неприйнятною при спілкуванні з дітьми.
 Розроблено Кодекс безпечного освітнього середовища (КБОС) та визначити завдання,   які регламентують засади КОДЕКСУ (схвалено педагогічною радою. Протокол №7 від 04.09.2023р.).
    З метою надання освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами, застосування особистісно орієнтованих методів навчання та з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності таких дітей у закладі організовано 3 класи  з інклюзивним навчанням, в яких навчається троє дітей: Опанасюк Артем – 4 клас; Неділько Андрій -6 клас, Савчук Артем – 8 клас. 
      В освітньому закладі наявні  документи, які є підставою для організації інклюзивної форми навчання. 
   Підставою для організації інклюзивного навчання були наступні документи: 
- заяви батьків дітей з ООП; 
- накази  директора  закладу освіти про створення та функціонування класу з інклюзивним навчанням;
- рішення психолого - медико – педагогічної консультації для учнів, які потребують корекції фізичного та ( або) розумового ( психічного) розвитку;
- витяг про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини. 
Впродовж 2023-2024 навчального року  було розроблено документацію для   організації навчання дитини  ООП, а саме:
· Річний план роботи;
· Список здобувачів освіти з особливими освітніми потребами; 
· Відомості про учня;
· Графік роботи;
· Розклад занять інклюзивного навчання;
· Індивідуальний робочий навчальний план для здійснення інклюзивного навчання учня;
· Характеристика учня;
· Портфоліо дитини.
У закладі формуються наскрізні навички здорового способу життя та екологічно доцільної поведінки в здобувачів освіти в освітньому процесі. Проводяться заходи, направлені на усвідомлення цінності власного життя та необхідності збереження здоров’я (фізичного, психічного, соціального, духовного, культурного), на профілактику шкідливих звичок. На основі моніторингу спостережень за навчальними заняттями встановлено, що більшість занять з фізичної культури здебільшого проводяться на свіжому повітрі та супроводжуються фізичною активністю.
Освітнє середовище мотивує здобувачів освіти до оволодіння ключовими компетентностями. У 1-4 класах НУШ освітній простір є багатофункціональним, містить навчальні осередки відповідно до вимог, меблі, технічне обладнання, що створює у цих класах загальну атмосферу затишку та комфорту. Класні кімнати 5-6 класів частково забезпечені технічним обладнанням, застарілі меблі та недостатньо предметної наочності.
Оновлення й зміцнення матеріальної бази закладу відбувалось  протягом року відповідно до санітарно-гігієнічних вимог. Адміністрація ліцею разом із колективом працювали  над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її в робочому стані. 
За  виділені кошти з місцевого бюджету було придбано мультимедійний проектор, екран, циркуляційний насос для води в котельню, бензокосу,  обладнання для укриття,будівельні матеріали для ремонту приміщень закладу, класні журнали, харчування учнів пільгового контингенту 1-11 класів, паливо-мастильні матеріали, ремонт шкільного автобуса, зарядження вогнегасників, оплату послуг з постачання холодної води, виплату заробітної плати технічним працівникам.
  З метою покращення умов функціонування закладу протягом навчального року проводилася цілеспрямована робота щодо залучення позабюджетних коштів. Навчальний заклад приймав благодійну допомогу батьків учнів ліцею,  спонсорів у вигляді матеріальних цінностей, будівельних матеріалів, а також виконання ремонтних робіт:
· пофарбовано, проведено косметичний ремонт всіх навчальних приміщень ліцею;
· пофарбовано зовнішній вигляд початкової школи;
· оновлено інформаційні стенди;
· придбано столовий посуд у їдальню;
·  частково замінено підлогу в  кабінеті інформатики та спортивному залі;
У 2023-2024 на території закладу  побудовано швидкоспоруджувальну захисну споруду цивільного захисту модульного типу (найпростіше укриття) на 120 осіб, Складено акт прийому готовності Кам’янобрідського ліцею Старосілецької сільської ради (укриття фонду захисних споруд ЦЗ закладу освіти) від 10.01.2024 року, затвердженого головою Старосілецької сільської ради
Наявне укриття в підвальному приміщенні основного корпусу, яке обладнано на 30 учнів. Для комфортного перебування у закладі важливим є дизайн середовища,якість якого має безпосередній вплив на мотивацію до навчання.
 У  2023-2024 н. р. педагогічні працівники, завідувачі кабінетами працювали над оформленням навчальних кабінетів, дотримуючись принципів гнучкості дизайну через створення мобільних робочих місць для індивідуальної, групової та колективної роботи, що створило можливості для швидкої зміни конфігурації освітнього середовища, форм роботи під час навчального заняття.
Проте в закладі освіти залишається питання облаштування території з урахуванням доступності та універсального дизайну: місця для відпочинку,встановлення нової огорожі , обладнання спортивного майданчика.     Навчальний заклад не оснащений системою протипожежного оповіщення, датчиками протипожежної сигналізації з різним спектром дії та не підключений до пульту централізованого пожежного спостерігання. Даний пристрій не лише забезпечує цілодобовий контроль та оповіщення за пожежною безпекою у навчальному закладі, але і стає одним із засобів забезпечення спілкування з учасниками освітнього процесу в умовах воєнного стану. Адже дає можливість передавати повідомлення про початок Повітряної тривоги, проводити радіолінійки, тримати постійний зв'язок з учнями та педагогічними працівниками у разі небезпеки.

     З метою підготовки закладу до нового навчального року адміністрація закладу спільно з батьківською громадськістю організувала виконання ремонтно-будівельних робіт. У зв’язку з уведенням військового стану, роботи  не були виконані в повному обсязі згідно з планом роботи.
При проведенні анкетування  для батьків, п.10. : «Як ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою»  (1 – дуже погано, 4 - відмінно) були отримані результати:
· Облаштування території – 3.
· Дизайн приміщень: вестибюлі, рекреації, актова зала – 3,6.
· Чистота та облаштування туалетних кімнат – 3.
· Чистота та облаштування їдальні -3,4.
Анкета для учня/учениці, п.5. Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою (1 – дуже погано, 4-відмінно):
· Облаштування території – 3.
· Чистота та облаштування навчальних кабінетів – 3,8.
· Чистота та облаштування туалетних кімнат – 3,3.
· Чистота та облаштування їдальні – 2,8.
· Чистота у спортивній залі – 3,5.
Частка здобувачів освіти, які вважають освітнє середовище безпечним і психологічно комфортним: 82% учнів подобається перебувати у закладі, 88% почувають себе комфортно, 92% вважають себе захищеними у закладі.
РОЗДІЛ ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ
Прагнемо, щоб здобувачі освіти та їхні батьки вважали, що оцінювання результатів навчання учнів у закладі освіти є справедливим і об’єктивним. У закладі освіти розроблено систему освіти, що включає принципи, форми, методи, критерії, процедури та правила оцінювання. Розроблена система ґрунтується на національних критеріях та вимогах оцінювання, враховує національну шкалу оцінювання та відображає культуру оцінювання закладу освіти. Принципи, критерії, процедури та правила оцінювання закладу освіти описано в освітній програмі. Учителі адаптують критерії оцінювання для батьків та учнів, розробляють критерії оцінювання для різних видів діяльності. Критерії оцінювання є доступними та зрозумілими для учнів. Педагогічні працівники в усній формі, на сайті закладу, на інформаційних стендах у навчальних кабінетах та інших приміщеннях закладу знайомили учасників освітнього процесу з критеріями оцінювання. Учні залучаються до спільного розроблення критеріїв оцінювання їхньої діяльності. 
Система оцінювання в закладі освіти ґрунтується на  особистісному та компетентнісному підходах, враховуває особливості психофізичного розвитку дітей; має у своїй основі чіткі та зрозумілі вимоги до навчальних результатів,  заохочує учнів апробувати різні моделі досягнення результату безризику отримати за це негативну оцінку; розвиває в учнів впевненість у своїх здібностях і можливостях тощо.
Учителі  розробляють компетентнісні завдання для проведення оцінювання, застосовують формувальне оцінювання, що передбачає відстеження індивідуального поступу учня, практикують само та взаємооцінювання. Педагоги застосовують формувальне оцінювання: систематично відстежують та відображають розвиток, процеси навчання і результати навчання кожного учня, регулярно надають учням ефективний зворотний зв’язок щодо їхньої роботи. Для подальшого прогресу в навчанні учням пропонують види роботи, які відповідають очікуваному розвитку учнів у майбутньому. Педагоги спрямовують учнів до того, щоб вони визначали собі освітні цілі, формулювали очікування від власної роботи, у взаємозв’язку з цими цілями та очікуваннями здійснювали самооцінювання та взаємне оцінювання результатів навчання. Результати незалежного оцінювання, зовнішніх та внутрішніх моніторингів корелюємо із результатами підсумкового семестрового та річного оцінювання. За результатами анкетування здобувачі освіти та їхні батьки вважають, що оцінювання результатів навчання учнів у закладі освіти є справедливим і об’єктивним. 
Упровадження педагогіки партнерства, компетентнісного й інтегративного підходів в освітній процес передбачає активне включення дітей в організацію навчання. Компетентнісне навчання вимагає нових підходів до оцінювання. Орієнтирами для спостереження та оцінювання є вимоги до обов’язкових результатів навчання та компетентностей учнів.
Навчальні досягнення здобувачів у 1-4 класах підлягають вербальному, формувальному оцінюванню та рівневому оцінюванню.
Основними видами оцінювання здобувачів освіти є вхідний контроль (проведено у вересні), поточне та підсумкове (тематичне, семестрове, річне). В цьому навчальному році в зв’язку з воєнним часом здобувачі базової та повної загальної середньої освіти були звільнені від проходження  ДПА.
У закладі освіти використовується поточний контроль шляхом виконання різних видів завдань, передбачених навчальною програмою, у тому числі для самостійної та індивідуальної роботи здобувачів освіти протягом семестру. Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних та лабораторних занять, а також за результатами перевірки контрольних, самостійних робіт, індивідуальних завдань тощо.
Згідно з річним планом роботи  освітнього закладу  на 2023/2024 навчальний рік заступником директора з навчально-виховної роботи Сорочинською Н.М.  було проведено аналіз досягнень учнів 1-4, 5-11-х класів за 2022/2023 навчальний рік.
У початкових класах навчається 40  учнів,  у 5-9 класах - 65 учнів, у 10-11 класах –18 учнів. 
За підсумками аналізу навчальних досягнень 2023/2024 навчального року із 123 учнів 1- 11 класів:
-   40 учнів 1-4  класів  оцінені вербально і оформлені свідоцтва досягнень;
-   113 учнів переведено на наступний рік навчання;
-   3 учні закінчили навчання за інклюзивною  формою;
-   2 учнів нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні»;
- 1 учень нагороджений Золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні»
- не атестованих учнів немає.
Результати  річного  оцінювання  знань  здобувачів освіти освітнього закладу   наведено  в  таблиці:

	Клас
	Кількість учнів
	Рівень навчальних досягнень
	
Примітка

	
	
	Початковий
	Середній
	Достатній
	Високий
	

	
	
	К-ть учнів

	К-ть учнів
	К-сть учнів
	К-ть учнів
	

	5
	11
	1
	9
	1
	-
	

	6
	14
	-
	11
	2
	1
	

	7
	20
	1
	15
	3
	1
	

	8
	11
	-
	11
	-
	-
	

	9
	9
	1
	5
	3
	-
	

	10
	8
	-
	6
	2
	-
	

	11
	10
	-
	8
	1
	1
	

	Всього
	83
	3
	65
	12
	3
	



Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, робимо висновок, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня. 
	З учнями, які мають бали початкового рівня за результатами річного оцінювання були проведені такі види роботи: індивідуальні бесіди з учнями та їх батьками, додаткові заняття з предметів, індивідуальні завдання. Розглядалось це питання на нараді при директорові й на засіданнях методичних об’єднань, з’ясовувались причини слабкої успішності учнів. Серед них були названі такі:
· відсутня система роботи із слабо встигаючими учнями й учнями, які пропускають заняття через хворобу,
· недостатній зв’язок учителів із батьками.
Одним із шляхів поліпшення якості освіти, виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах сучасного суспільства є впровадження  вивчення профільних предметів в старшій школі. 
Так у 10, 11 класі переведені на профільне навчання філологічного напрямку – мовно-літературного циклу. У зв’язку з цим у 10,11 класах згідно Типового навчального плану філологічного напряму навчання у інваріативній сладовій збільшено години на вивчення української мови та літератури, зарубіжної літератури, англійської мови.
З додаткових годин варіативної складової для навчання учнів початкової школи у НУШ (1-4 клас)
 Відведено по 1 годині на тиждень для проведення індивідуальних занять з української мови та математики. 
 У 2023/2024 навчальному році проведено комплекс заходів щодо роботи з учнями допрофільних та вибору профільних предметів: 
· робота психолога (діагностика) з виявлення нахилів підлітків;
· вироблення шкільними методичними об’єднаннями та кафедрами пропозицій щодо планування, факультативів курсів за вибором у профільних і допрофільних класах;
· батьківські збори 7, 8, 9 класів за участю директора, класних керівників, батьків.



Мережа класів
Адміністрацією  та педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо збереження й розвитку  мережі закладу освіти. Проектна потужність закладу освіти  – 350 учнів.
	Структура контингенту
	Навчальний рік

	
	Поточний
	Попередній

	Кількість учнів
	123
	114

	Загальна кількість класів:
	11
	11



Середня наповнюваність класів у 2023-2024 навчальному році становить 11 учнів. Основними заходами зі збереження контингенту учнів у 2023/2024 навчальному році були:
· організація обліку дітей та підлітків  на території обслуговування;
· спільна робота з ЗДО;
· контроль відвідування учнями навчальних занять;
· організація навчання за інклюзивною формою;
· функціонування гуртків;
· індивідуальна робота з учнями та батьками;
· надання закладом якісної освіти.
Аналіз руху учнів
	Учнів на початок 2023/2024 н. р.
	Вибуло
	Прибуло
	Учнів на кінець 2023/2024 н. р.

	114
	4
	13
	123


Аналіз причин руху учнів свідчить, що переважна більшість переводів зумовлена зміною місця проживання родин і пов’язана з переїздами.
Основними напрямами роботи щодо забезпечення  соціальної підтримки дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для їхнього навчання, виховання й розвитку.
Станом на 05.09.2023 року у закладі навчалось – 123 учні.
У комплектовано 11 класів, з них:
· класи початкової ланки 4 класи;
· класи базової середньої освіти 5 класів.
· класи  повної загальної середньої освіти 2 класи.
Станом на 01.06.2024 – 123 учнів, з них тимчасово внутрішньо    переміщені –  2 учнів.
Відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної освіти, згідно заяв батьків, станом на 01.06.2024 до 1-го класу зараховано 8 дитини. Списки зарахованих учнів висвітлено на сайті закладу.
Для здійснення оцінювання навчальних досягнень учнів та зворотнього зв’язку з батьками під час освітнього процесу з застосуванням технологій дистанційного навчання використовували електронний журнал/щоденник «ЕSchool». Використання даної платформи дозволило зробити навчання більш доступним, сучасним та ефективним.
	Надалі необхідно працювати над такими питаннями:
1. Удосконалити мережу закладу відповідно до запитів батьківської громадськості на освітні послуги та форми здобуття освіти.
2. Формувати сучасне освітнє середовище Нової української школи, забезпечити зміни просторово-предметного оточення, впроваджувати нові програми та засоби навчання.
Головною метою Стратегії розвитку Кам’янобрідського ліцею є формування гармонійної та успішної особистості шляхом розкриття її природних здібностей, розвитку потенціалу та життєвих компетентностей. 
Відповідно до річного плану роботи закладу освіти на 2022-2023 н.р. було сплановано систему заходів щодо роботи з обдарованими учнями, поновлено банк даних «Обдарованість» про обдарованих та здібних здобувачів закладу. Зміст роботи з обдарованими дітьми включав низку завдань,  а саме: виявлення обдарованості дітей та максимальне сприяння їхньому розвитку. 
У закладі створені відповідні умови для розвитку творчої обдарованості учнів. Робота була направлена на виконання комплексних програм «Обдарована молодь». Програмою передбачено розвиток творчих здібностей здобувачів освіти, формування інтелектуальної еліти в закладі, створення умов для стимуляції та самореалізації учнів.
 У роботі з обдарованими дітьми педагоги:
· підхоплюють думки учнів, оцінюючи їх відразу, підкреслюючи їх оригінальність, важливість, інтерес до нового;
· стимулюють і підтримують ініціативу учнів, самостійність;
· розвивають критичне сприйняття дійсності;
· учать доводити починання до логічного завершення;
· надають можливість виконувати більше навчальних завдань з обов’язковим підвищенням їх складності (при цьому має бути витриманий оптимальний обсяг додаткової роботи, щоб уникнути перевантажень);
· активно залучають до участі в предметних олімпіадах, конкурсах, змаганнях, виставках, МАН.
У І етапі Всеукраїнських предметних олімпіад узяли участь 35  учасників 6-11-х класів, у ІІ етапі – 11 учасників, у ІІІ етапі- 1 учасник.
З метою надання можливостей для реалізації і активізації здібностей, розвитку творчого потенціалу, пошуку обдарованих дітей учні закладу брали участь у всеукраїнських інтерактивно-заочних конкурсах. Траційно високими та достатніми залишаються показники 
	№
п/п
	Назва конкурсу
(номінація)
	К-ть
Учасників
	Переможці

	1
	XXVI
Міжнародний конкурс  з української мови ім. Петра Яцика
	8
	2

	2
	XIV
Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка
	8
	2

	3
	Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру -2023»
	17
	2

	4
	XIIІ Всеукраїнський конкурс з англійської мови «Грінвч»
	10
	8

	5
	XVIIІ  Всеукраїнська інтернет – олімпіада  із зарубіжної літератури «На урок»  (Весна 2023)
	
	

	6
	XVIIІ  Всеукраїнська інтернет – олімпіада  з англійської мови «На урок»  (Осінь 2023)
	12
	6

	7
	XVIІI  Всеукраїнська інтернет – олімпіада  з інформатики  «На урок»  (Весна 2023)
	16
	3

	8
	Обласний конкурс виконавців художнього слова, присвячений 210-й річниці від дня народження Тараса Шевченка «Єднаймо Україну Тарасовим словом»
	4
	3

	9
	Міжнародний дистанційний конкурс з інформатики «Олімпіс 2023 – Осіння сесія»
	11
	4

	10
	Міжнародний дистанційний конкурс з математики  «Олімпіс 2023 – Осіння сесія»
	11
	4

	11
	Міжнародний дистанційний конкурс з англійської мови  «Олімпіс 2023 – Осіння сесія»
	11
	4

	12
	Міжнародний дистанційний конкурс з української мови «Олімпіс 2023 – Осіння сесія»
	16
	8

	13
	Міжнародний дистанційний конкурс з природознавства «Олімпіс 2023 – Осіння сесія»
	10
	1

	14
	Конкурс знавців з української мови «Лайфхаки з української мови »
	6
	2

	15
	Всеукраїнський конкурс  есе та малюнків «Я маю право на життя»
	1
	1



Хочемо висловити щиру подяку батькам, які підтримують своїх дітей на шляху до успіху. Обдарована, талановита дитина – це, перш за все дитина.       Як і іншим дітям, їй потрібні ласка, любов, увага та допомога близьких. Разом із вчителями та батьками адміністрація закладу освіти створює сприятливе освітнє середовище, що забезпечує успішний розвиток дитини, повагу її точки зору, цікавості, заохочення її інтересів. Завжди важливо знайти час радіти дитині. 
При   проведенні шкільних свят, шкільних лінійок ми із задоволенням відзначаємо успіхи кожної дитини. Грамоти, дипломи, сертифікати – це ті маленькі заохочення, що дають можливість відчути радість за успіхи наших вихованців та мотивують дітей до подальшої роботи.
 Робота з обдарованими дітьми пов’язана напряму із професійним зростанням педагогів. Розвиток обдарованості учнів залежить від професійного рівня вчителів та використання креативних методів навчання. У практиці педагогічної діяльності наші вчителі  використовують нові технології навчання, які сприяють розвитку інтелектуальної, творчої, предметної або лідерської обдарованості. 
  Підводячи підсумок, слід зазначити, що робота школи з обдарованими дітьми виконувалася згідно плану на належному рівні. 
Поряд з позитивним у роботі з обдарованими та здібними учнями є певні недоліки, які слід врахувати  і спланувати їх усунення у 2024-2025  н.р. :
-недостатньо ефективна та якісна підготовка учнів до предметних олімпіад;
-відсутність фінансування варіативної складової;
-недостатньо проводиться робота вчителів-предметників щодо залучення здібних та обдарованих учнів до участі в науково-дослідницькій роботі МАН. 
У закладі освіти визначено порядок проведення внутрішнього моніторингу для дослідження стану і результатів навчання здобувачів освіти та освітньої діяльності закладу освіти. Проведення внутрішнього моніторингу здійснюється відповідно типового Положення про внутрішній моніторинг. Систематично (згідно графіків) проводяться моніторинги результатів навчання здобувачів освіти з усіх навчальних предметів (курсів) освітніх галузей згідно плану роботи закладу освіти. За результатами моніторингів здійснюється  аналіз результатів навчання здобувачів освіти, визначаються чинники впливу на отриманий результат, приймаються рішення щодо їх коригування. Ефективність застосованих заходів регулярно оцінюється на всіх рівнях управління освітніми процесами. 
Критерії оцінювання, система оцінювання навчальних досягнень вдосконалюються, впроваджується елементи  формувального оцінювання в 5-11 класах, враховується індивідуальний поступ учня,  здобувачі знань залучаються до розроблення критеріїв, самооцінювання та взаємооцінювання. 
Керівництво закладу  та педагоги регулярно з’ясовують актуальну інформацію про результати навчання кожного учня й відстежують їхній навчальний прогрес. Ця система добре розроблена з огляду на умови закладу освіти та потреби учнів: вона дозволяє подавати об’єктивну інформацію про результати та прогрес усіх груп учнів.
Педагоги застосовують формувальне оцінювання: систематично відстежують та відображають розвиток, процеси навчання і результати навчання кожного учня, регулярно надають учням ефективний зворотний зв’язок щодо їхньої роботи. Для подальшого прогресу в навчанні учням пропонують види роботи, які відповідають очікуваному розвитку учнів у майбутньому. Педагоги спрямовують учнів до того, щоб вони визначали собі освітні цілі, формулювали очікування від власної роботи, у взаємозв’язку з цими цілями та очікуваннями здійснювали самооцінювання та взаємне оцінювання результатів навчання.

В 2023-2024 навчальному році виховна робота в закладі освіти була спланована відповідно до реалізації Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству»,  Декларацію прав дитини,  постанова Кабінету Міністрів № 453 від 30.05.2018 «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини», програми «Основні орієнтири виховання учнів 1 – 11 класів, указів Президента України «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності» та «Національній стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у НУШ» № 195 від 25.05.2020 року, Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, яка схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України  від 14.12.2016 № 988-р, розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.04.2021№ 366 «Про схвалення Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року», листів МОН від 28 серпня 2023 р. № 1/12816-23 «Про проведення Першого уроку,  від 24 серпня 2023 р. № 1/12702-23 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2023/2024 навчальному році»
З метою моніторингу стану виховної роботи в закладі освіти в 2023/2024 навчальному році  заступником директора з навчально-виховної роботи Сорочинською Н.М. було проаналізовано стан виховної роботи в Кам'янобрідському ліцеї.
В жорстоких реаліях воєнного стану в Україні перед освітянами стоїть важливе завдання - об’єднання зусиль педагогічної та громадської спільнот на засадах взаєморозуміння, співробітництва щодо захисту прав та свобод, оволодіння дітьми універсальними цінностями та моделями поведінки, які складають основу світової культури. Відповідно до Закону України «Про освіту», Концепції Нової української школи виховання є невід’ємною складовою освітнього процесу, є наскрізним процесом, який охоплює усі сфери шкільного життя і має ґрунтуватися на цінностях. Особлива роль в організації виховної діяльності в закладі освіти належить класним керівникам. Єдність навчання, виховання і розвитку здобувачів освіти  забезпечується спільними зусиллями всіх учасників освітнього процесу.       Характер виховання повинен передбачати глибоке розуміння педагогом природи вихованців, їх індивідуальних рис і можливостей, поваги до особистості дитини, постійно дбати про її гармонійний розвиток, встановлення взаємин співробітництва в освітньому процесі. Успіх виховного процесу залежить від відносин між педагогом та здобувачем освіти, які повинні будуватися на основі співдружності, співробітництва і ділового партнерства.
Питання про стан виховної роботи у нашому закладі освіти постійно слухаються на нарадах при директорові, педрадах, методичних об'єднаннях класних керівників, загальношкільних зборах і відображається у відповідних наказах. Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив ліцею орієнтуються на нормативно - правову базу з питань виховної роботи. Для їх реалізації  в закладі освіти був розроблений план виховної роботи освітнього закладу, щомісячні плани  та плани виховної роботи класних керівників. Основним цільовим напрямом  стало забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. Виходячи з цього основними напрямками та завданнями виховної роботи у  2023-2024 навчальному році були: 
- надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити правилам збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі бойових дій; 
- надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного супроводу емоційно вразливих категорій осіб;
- протидія булінгу, запобігання домашньому насильству, запобігання та протидія торгівлі людьми.
- профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки
- сприяння розвитку учнівського самоврядування
- сприяння адаптації та емоційно-психологічної підтримки тимчасово внутрішньо переміщеним особам; 
- формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації проти України: - моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість духу;
-  протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного ресурсу; 
- здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю небезпеки;
- співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе громадянином.
В основу діяльності закладу освіти покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти, розвиваючого характеру навчання. З ціллю організації зайнятості здобувачів освіти, забезпечення повноцінного всебічного розвитку ліцеїстів, розумового естетичного, фізичного та розвитку природних здібностей створена система особистісного підходу.
На початку навчального року здобувачів освіти ознайомили з правилами внутрішнього розпорядку ліцею, проінформували про поведінку під час воєнного стану, карантину,  використання мобільних телефонів та заборону тютюнопаління, споживання алкогольних напоїв тощо.
Постійно проводились заходи щодо інформування новин та найважливіших подій в ліцеї, в державі, в світі, проводився аналіз відвідування здобувачами освіти навчальних занять.      
У закладі освіти оприлюднено правила поведінки, що засновані на правах людини й спрямовані на формування позитивної мотивації в поведінці учасників освітнього процесу. Учасники освітнього процесу ознайомлені з ними та намагаються їх дотримуватися. Також в закладі діє Кодекс безпечного освітнього середовища.
Одним із напрямів роботи в умовах воєнного стану, постійних воєнних загроз було надання здобувачам освіти знань з основ безпеки, ознайомлення їх з важливими для збереження здоров’я та життя правилами дій в певних ситуаціях. З цією метою в закладі освіти створено "Клас Безпеки", розроблено та розповсюджено буклети серед здобувачів освіти та їх батьків «Алгоритм дій учасників освітнього процесу закладів освіти, що працюють в очному режимі, на випадок  загрози  виникнення  терористичного  акту  шляхом  мінування та одночасної загрози нанесення ракетного або повітряного удару». З метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи серед учасників освітнього процесу з питань безпеки життєдіяльності, підвищення рівня інформаційно-роз’яснювальної діяльності з виховання поважного ставлення до безпеки і здоров’я людини як основи для реалізації успішного життя, опанування навичок безпечної поведінки в умовах воєнного стану в закладі освіти проходили тиждень знань з безпеки життєдіяльності «Обережно: небезпека!», тиждень безпеки дорожнього руху, тиждень безпечного Інтернету,  тиждень пожежної безпеки, тиждень безпеки дорожнього руху. Традиційно було проведено місячник «Увага! Діти на дорозі», місячник здорового способу життя. Підсумки проведених заходів відображено у відповідних наказах.
З метою  інформування учасників освітнього процесу щодо правил поведінки з вибухонебезпечними предметами; попередження нещасних випадків, викликаних потраплянням людини на міну, формування  в здобувачів освіти якості свідомої особистості, попередження проявам паніки в небезпечних ситуаціях,   надання допомоги для реальної оцінки ступеня небезпеки знахідки і наслідків результату некоректного з нею поводження в ліцеї проведено ряд заходів для здобувачів освіти ліцею: «Бережи себе, бережи інших», «Обережно, міни!», «Якщо бачиш міну…», «Твоя безпека в твоїх руках», «Дивись під ноги», «Помічай, оминай, повідомляй!», вікторини «Мінна безпека, Можна/ Не можна», «Правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів».  Для здобувачів освіти початкової ланки класні керівники організовують мульт перерви. Під час яких ліцеїсти залюбки переглядають мультсеріали «Пес Патрон» та «Безпека зВовком Діккі» та ін.
Перед канікулами для здобувачів освіти  проводилися години спілкування  «Правила поведінки під час канікул», де розглядаються  правила поведінки в побуті, на вулиці, з незнайомими предметами, під час надзвичайних ситуацій тощо. Бесіди відображені у класних журналах та журналах інструктажів.
З батьками здобувачів освіти організовано онлайн бесіди «Безпечне навчання в умовах війни» та підготовлено пам’ятки «У час воєнної небезпеки».
З метою виховання у підростаючого покоління базового поняття основ безпечного середовища, формування в здобувачів освіти  здоров’язбережувальних компетентностей, знань правил пожежної, мінної безпеки та цивільного захисту, алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, надання домедичної допомоги.
Важливим завданням кожного  освітнього закладу в умовах воєнного стану  стала підтримка і надання здобувачам освіти допомоги в нормалізації та стабілізації психічного стану як через особистий прояв посиленої уваги, вияв любові до здобувачів освіти, так і звертання до практичного психолога для подальшої психологічної підтримки тих здобувачів освіти, які цього потребували. Психологом ліцею налагоджена взаємодія з учасниками освітнього процесу, здійснювалася інформаційна підтримка щодо джерел консультування, куди саме можна звернутися.  Від того, наскільки сприятливим та безпечним є освітнє середовище, залежить формування особистості, виховання її якостей, оволодівання необхідними вміннями та навичками, які так потрібні в сучасному житті.
З метою виховання почуття емпатії та переживання до дитини, яка зазнає насильства, розвитку вміння знаходити шляхи виходу зі складної ситуації,  формування навиків відповідальної та безпечної поведінки і попередження поширення негативних явищ в учнівському середовищі, запобігання будь-яких проявів насильства в ліцеї щорічно згідно річного плану роботи освітнього закладу та з метою привернення уваги громадськості до проблем попередження та подолання насильства в сім’ї, забезпечення рівних прав жінок та чоловіків, недопущення випадків насильства щодо дітей та підлітків в закладі освіти проходять акція «16 днів з протидії насилля» . З  метою проведення роз’яснювальної та навчальної роботи серед здобувачів освіти щодо запобігання торгівлі людьми в умовах воєнної агресії з в освітньому закладі проведено тиждень протидії торгівлі людьми. 
У рамках відзначення Міжнародного дня толерантності практичним психологом була проведена година психолога  «Сім’я, школа, друзі і я: больові точки». Головною метою якої було виховувати дружні відносини між дітьми та розвивати в дітей почуття емпатії, терпіння, доброти та поваги. 
На стенді в коридорі освітнього закладу розміщено інформаційні матеріали про причини виникнення булінгу, дії батьків жертви булінгу, матеріали з питань рівних прав  та можливостей чоловіків та жінок, попередження насильства в сім’ї та запобігання торгівлі людьми,  інформація про телефони гарячої лінії. 
Із заявами до керівника закладу  освіти протягом  2023-2024 навчального року про факти булінгу ні здобувачі освіти, ні їх батьки не зверталися.
З метою підвищення рівня обізнаності учасників освітнього процесу з питань безпеки в умовах дії воєнного стану в країні та відповідальності за вчинення неправовірних дій в ліцеї проведено просвітницьку роботу із здобувачами освіти та їх батьками, щодо відповідальності  за вчинені протиправні учасників освітнього процесу під час дії режиму воєнного стану. Зокрема, проведено бесіди «Інформаційна безпека. Як не нашкодити своїм», «Обережно, ворожа атака! Небезпечні субкультури», «Комендантська година: плюси та мінуси», «тощо. Бесіди з батьками «Обов'язки та відповідальність батьків в умовах дії воєнного стану».
Реалізація завдань і змісту правового та превентивного виховання здобувачів освіти в закладі здійснюється передусім у процесі освітнього процесу. Вивчення гуманітарних предметів спрямоване на формування в них високих ідеалів, морально-правових якостей, непримиренності до аморальних явищ, правопорушень і злочинності. Дисципліни природничого циклу дають змогу торкнутися кола питань з різних галузей права, зокрема його нормативних актів щодо охорони природи, охорони праці, охорони здоров'я людини та ін. 
Важлива роль у правовому та привентивному виховання здобувачів освіти належить курсам «Основи правознавства» та «Громадянська освіта» у процесі вивчення яких вони знайомляться з фундаментальними цінностями сучасного світу: демократія, свобода, повага гідності та прав людини, солідарність, що є базовою умовою демократичного розвитку суспільства та  громадян, які володіють уміннями здійснювати зважений і раціональний вибір, критично мислити та аналізувати інформацію, розуміють роль і значення права, толерантно ставляться до думок інших, активно цікавляться суспільним, політичним та економічним життям з усіма галузями права, здобувають знання, вміння і навички в системному вигляді.
З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони дитинства, недопущення деструктивної поведінки здобувачів освіти у кризових та конфліктних ситуаціях, попередження негативних проявів серед неповнолітніх та профілактики суїцидальної поведінки у дитячому середовищі, формування навичок стресостійкості, конструктивного розв’язання проблем, безпечної поведінки та попедження самогубств серед здобувачів освіти в закладі освіти розроблено план заходів.
Систематично згідно плану, а також поза планом проводились засідання комісії  з профілактики правопорушень, де розглядались питання відповідно плану та індивідуальні справи здобувачів освіти, які мають пропуски занять без поважних причин, порушують правила внутрішнього розпорядку ліцею та схильні до правопорушень.
Національно-патріотичне виховання є складовою виховного процесу, головною метою якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування духовних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування особистісних рис громадянина Української держави.
Національно-патріотичне виховання  наскрізно пронизує весь освітній процес,  базується на національній історії, знанні та відстоюванні своїх прав, виконанні конституційних і громадянських обов’язків, відповідальності за власне майбутнє, добробут  та долю країни, охоплює  всіх учасників освітнього процесу, сприяє формуванню у здобувачів освіти та утвердженню у педагогів і батьків національних та загальнолюдських цінностей, особистісних якостей, що притаманні громадянину України.
Педагогічні працівники під час постійно акцентували увагу на тому, що патріотизм - це звичайний стан повсякденного життя людини, який виявляється не тільки під час надзвичайних ситуацій, а і у прагненні жити в Україні, розумінні необхідності дотримання конституційних та правових норм, володінням державною мовою, шанобливим ставленням до історії, культури та традицій українського народу.
Здобувачі освіти ліцею приймають активну участь в громадському житті  закладу освіти і класу. Діти є досить активними та охоче беруть участь у різноманітних шкільних конкурсах і змаганнях. Результатом роботи співпраці класного керівника та активу учнівського самоврядування є демократичні стосунки у колективі, організація та проведення свят, виховних годин, конкурсів, створення дитячих проектів, акцій. 
За планом виховної роботи проводяться різноманітні заходи та форми роботи з реалізації Концепцій національно-патріотичного та громадянського виховання в закладі освіти, зокрема:
заходи до Дня незалежності України;  Дня  партизанської слави, Дня захисника та захисниць України, Дня визволення України від фашистських загарбників,  Дня Гідності і Свободи, Дня пам’яті жертв Голодомору, Дня збройних сил України, Дня вшанування захисників Донецького аеропорту  Дня Соборності, Дня пам’яті жертв Голокосту, Дня пам’яті героїв, що полягли під Крутами, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня початку повномасштабного вторгнення росії на територію України, Дня єднання, Дня українського Добровольця, Дня початку антитерористичної операції на сході України, Дня визволення в'язнів нацистських концтаборів, Дня пам'ятi та примирення, Дня Героїв тощо.
Всеукраїнська акція «Засвіти свічку», Акція пам’яті  «Флешмоб пам’яті за загиблими унаслідок збройної агресії рф».
Челендж «Хустку одягаю – перемогу закликаю» до Дня Української хустки,  інформаційна акція «Я маю право…», флешмоб на захист української мови «Без мови немає держави», флешмоб «Об’єднані Україною» (до Дня єднання), Акція «Нескорені. Пишаємося, боремося, чекаємо»(до Дня Добровольця), Флешмоб «Вишиванка – мій генетичний код» (до Дня Вишиванки), тощо.
Проведено конкурси малюнків та плакатів
Організовано зустрічі з військовими та волонтерами
Уроки звитяги  по класах «Сила нескорених!»,  «УПА – героїчна боротьба в історії України», «Перемога в ім’я життя», «Збройні сили України – захисники і опора країни», «Україна. Поступ свободи», «Мужність та відвага крізь віки»,  «Героїзм українських волонтерів», «Доброволець – герой сьогодення»,   «Народ мій завжди є, народ мій завжди буде», «Пам’ять заради майбутнього», «Нація нескорених: від козацтва до сьогодення»
Заходи до дня державного герба та гімну України.
Заходи до Міжнародний день визволення в'язнів нацистських Концтаборів. 
Заходи в рамках місячника громадського виховання, зокрема проведено годинаи спілкування по класах «Права і обов'язки членів родини. Родинні традиції і цінності», історично-літературна композиція «Україна – серце Європи», волонтерські акції «Маскувальна сітка», "Зігрій захисника", "Смаколики для захисників України", "Окопні свічки".
Заходи в рамках місячника військово-патріотичного виховання, зокрема проведено тренінгове заняття «Надання невідкладної допомоги пораненому», волонтерська акція «Від дитячого серця на фронт!», участь у військово-патріотичній грі "Джура" тощо.
Вибір професії — один з головних життєвих виборів, який здійснює людина в юному віці. Він має значення як для самої людини, так і для суспільства. Вибір професії - це по суті вибір життєвого шляху, вибір долі. Від вибору професії до душі у великій мірі залежить задоволення людини своєю долею, її щастя.
     Основними напрямами профорієнтаційної роботи із здобувачами освіти ліцею є:
- професійна просвіта,
- професійне виховання,
- професійна діагностика
- професійна консультація учнів.
     Провідна роль у цій роботі належить класним керівникам та практичному психологу ліцею. Вони протягом тривалого часу спостерігають за здобувачами освіти свого класу, вивчають їх індивідуальні особливості, інтереси, здібності й нахили, контактують з батьками, знають виховний потенціал кожної сім'ї. Це дає їм змогу організувати профорієнтаційну роботу на належному рівні. Серед форм такої роботи найефективнішими, що виконують класні керівники є: зустрічі з колишніми випускниками, конференції, класні години,  що дає їм змогу спостерігати за розвитком у здобувачів освіти професійних інтересів.
Відповідно до плану роботи освітнього закладу  на 2023-2024 навчальний рік та з метою забезпечення умов для життєвого і професійного самовизначення старшокласників, формування готовності до свідомого вибору і оволодіння майбутньою професією в ліцеї у березні проведено Тиждень профорієнтації «Я – майбутнє твоє, Україно», головною метою якого є виховання в здобувачів освіти любові до різних видів праці, вивчення, формування та розвиток інтересів, нахилів та здібностей ліцеїстів, ознайомлення їх з найбільш поширеними професіями.
Класні керівники із здобувачами освіти 10-11 класів провели інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо світу професій та потреб сучасного ринку праці, розширення кругозору ліцеїстів щодо змісту і вимог професії до людини, значимості правильного вибору професії на подальше життя, ознайомили здобувачів освіти з основними правилами та типовими помилками при виборі професії. 
Вагомий внесок у підвищення якості профорієнтаційної роботи із здобувачами освіти зробила практичний психолог ліцею, яка провела психологічний тренінг для  майбутніх випускників«Як визначити свої професійні можливості, щоб відповідати вимогам обраної професії», допомогла їм  розробити та проаналізувати  формула «хочу-можу-треба» та  провела проект-дослідження «Професії, які рятують» із здобувачами освіти початкових класів.
В батьківських чатах у Vіber класні керівники 9-11  класів поширили пам’ятки «Роль батьків в підготовці молоді до свідомого вибору професії в сучасних умовах».
 Під час Тижня профорієнтації проведені презентації новинок інформаційно-довідкової, зустрічі з представниками навчальних закладів області , поновлено та доповнено стенд з профорієнтації «Профорієнтаційні родзинки», на сайті ліцею створено вкладку із профорієнтаційними заходами, які пропонують освітні закладу України  тощо.
Реалізація завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок злагодженої співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи педагога-організатора, класних керівників, класних колективів та батьків здобувачів освіти. 
Велика увага приділяється плануванню і організації позаурочної навчально-виховної роботи з дітьми, підлітками в ліцеї. Вивчення та врахування індивідуальних особливостей здобувачів освіти сприяє розвитку їх здібностей, талантів, навичок, самодіяльності, самоврядування, організації змістовного дозвілля і відпочинку. 
Основними принципами роботи учнівського самоврядування  в 2022-2023 навчальному році були:
- організація засідань активу та навчання активу;
- підвищення рівня вихованості учнів;
- залучення дітей до активної діяльності в позаурочний час;
- діяльність на засадах педагогіки партнерства;
- волонтерська діяльність.
Учнівське самоврядування ліцею регламентує свою діяльність на підставі нормативно-правових актів: Конституції України, Закону «Про освіту», «Про громадські організації», Статуту школи. 
У ліцеї діє учнівське самоврядування , яке діє згідно статуту та розроблених положень, що регламентують їх діяльність.  
Керуючим органом є президент та шість міністрів. Засідання учнівської республіки відбувається один раз на місяць згідно плану роботи складеного на семестр.
Основним принципом роботи учнівського самоврядування ліцею є: «Самі вирішили, самі зробили, самі відповідаємо». Мета і завдання втілюються через різноманітні заходи: конкурси, проекти, виставки, спортивні змагання, інтелектуальні ігри тощо. 
Заклад освіти розвивається і крокує в ногу з поступом життя, шукає нові шляхи оптимізації сучасного патріотичного виховання. Ми прагнемо забезпечити своїм вихованцям можливості розширення особистісних перспектив відповідно до демократичних тенденцій розвитку суспільства. 
Незважаючи на воєнні загрози, карантинні обмеження, учнівське самоврядування продовжує активно працювати.
Проводяться різноманітні шкільні конкурси, челенджі, флешмоби, квести, благодійні ярмарки,  рейди-перевірки готовності здобувачів освіти до уроку, рейди-перевірки відвідування уроків, рейди-перевірки збереження шкільного майна, підручників тощо.
Центром виховної  роботи є шкільна бібліотека. Систематично оформлювались тематичні інформаційні стенди, виставки, календар знаменних дат та святкових урочистостей.       
Про хід і результати освітнього процесу батьки здобувачів освіти дізнаються через  сайт закладу освіти та Фейсбук сторінку ліцею, які систематично наповнюються та оновлюються. Проводяться індивідуальні бесіди з батьками здобувачів освіти, які мають помітно знижений рівень успішності, батьківські збори.
Протягом року здобувачі освіти ліцею приймали участь у конкурсах територіальної громади та у конкурсах  обласних, всеукраїнських , за що відзначені грамотами, подяками, дипломами . 
У результаті військової інтервенції російської федерації до України, постало гостре питання стану психологічного здоров'я здобувачів освіти та їхніх батьків, що впливає на освітній процес.
	Одним із головних завдань закладу є повсякденна психологічна допомога та емоційна підтримка учасників освітнього процесу.
	Саме тому важливим  було питання підвищення компетентності педагогічних працівників у напрямі надання емоційної підтримки здобувачам освіти. 
	Практичний психолог Круглецька І.О.  оволоділа сучасними технологіями психологічної допомоги і пройшла навчання за темами: «Актуальність питання збереження психологічного здоров’я педагогів», «Екосистема психологічної допомоги у сфері освіти»,  «Безпечний простір», «Дитячі травми, особливості проявів під час війни», «Психологічний супровід НУШ в умовах викликів війни»), «Перша психологічна допомога. Національний комітет Товариства Червоного Хреста України», «Профілактика суїцидальних тенденцій серед школярів». 
	Робота психологічної служби закладу освіти здійснювалась за такими напрямками: просвіта і профілактика, консультування, діагностична, корекційно-розвиткова робота та інші.
	Профілактична робота спрямована на створення у закладі таких умов, які сприятимуть гармонійному психічному та особистісному розвитку здобувачів освіти.
Під час діагностичної роботи практичний психолог аналізує результати, за якими окреслює подальші шляхи супроводу здобувачів освіти. Пріоритетними напрямками діагностики були:
· вивчення адаптації учнів 1-х, 5-х класів,
· визначення адаптації учнів 10 класу,
· діагностика типу темпераменту і емоційного стану учнів 6-9-х класів,
· дослідження пізнавальної сфери школяра (увага, пам`ять, мислення),
· дослідження мотиваційної сфери і спрямованості особистості учня,
· дослідження міжособистісних стосунків та взаємин в колективі.
За результатами досліджень адаптації здобувачів до нових умов навчання були проведені групові заняття для покращення емоційного стану учнів. 
У відповідності з особливостями розвитку дитини практичний психолог визначає напрями та засоби корекційно-розвиваючої роботи, періодичність і тривалість циклу занять. Найбільш важливим завданням при цьому є розробка індивідуально програм психологічної допомоги. Основними завданнями корекційно-розвиткової роботи практичного психолога з дітьми з ООП є:
· розвиток емоційно-особистісної сфери;
· розвиток пізнавальної діяльності і цілеспрямоване формування вищих психічних функцій;
· формування довільної регуляції діяльності і поведінки.
Консультаційна роботаз учнями та педагогамипроводилася за наступними напрямками:
· з питань емоційного стану дитини (тривожність, агресивність);
· з питань конфліктів між однокласниками;
· з питань адаптації учнів 1-х, 5-х класів до навчання;
· з питань підготовки до профільного навчання  учнів 7-го класу.
· консультування всіх учасників освітнього процесу за тематикою звернень (за запитом).
· Протягом року проводилась консультативна робота з учнями, батьками, педагогами. Кількість наданих консультацій : учням – 9 (Основні проблеми звернення: психологічні особливості міжособистісних стосунків, підвищення самооцінки та впевненості у собі, формування емоційно-вольової сфери, профілактика порушень навчальної дисципліни, запобігання психологічного тиску серед однолітків та витіснення агресивної поведінки, професійне самовизначення); батькам – 11 (психологічні особливості дитини на різних етапах розвитку особистості, проблема «батьки й діти», формування позитивних рис характеру, профілактика порушень навчальної дисципліни, дитячі страхи); вчителям – 25 (особливості взаємин у класному колективі, особливості поведінки та неуспішності учнів, організація роботи з колективом, з окремими учнями, робота з дітьми з «групи ризику», внутрішньо переміщеними особами, взаємини учнів «батьки- діти», супровід дітей з ООП в умовах інклюзивного навчання).
· Сприяння свідомому професійному самовизначенню, розширенню уявлень про світ професій
· Бесіди з батьками дітей, що потребують індивідуального підходу в навчанні і вихованні
· Профконсультування 9-11х класів
· Консультування учнів з метою надання рекомендацій як справлятися з можливими стресами під час іспитів НМТ.
· Консультування батьків з питань виховання та навчання дітей.

РОЗДІЛ ІІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Головне завдання вчителя – забезпечити рівень навчальних досягнень і розвитку компетентностей на рівні Державних стандартів, безумовне виконання навчальних програм та планів. Основними умовами успішного досягнення базової компетентності учня є  : 
Підвищення ефективності уроку як основної можливості діалогу учня та вчителя; 
Розвиток системи позаурочних форм освітньої діяльності, зорієнтованих на пошуковий, дослідницький, проблемний характер засвоєння змісту освіти;
Ріст професійної майстерності педагогічних кадрів; 
Орієнтацію педагогів на особисті досягнення учнів в освітній взаємодії; 
Забезпечення принципів відкритості й комфортності освіти в усіх її аспектах; 
Комплексний супровід педагогами освітнього та професійного вибору здобувачів освіти.
Вчителі самостійно розробляють календарно-тематичні плани відповідно до Державних стандартів загальної середньої освіти, навчальної програми(зокрема розробленої на основі модельної), освітньої програми закладу. Вчителі під час розроблення календарно-тематичного плану враховують особливості класів, їх профільність, спеціалізацію тощо. За підсумками навчального року вчителі самостійно або спільно з колегами на засіданнях методичних об’єднань аналізують результативність календарно-тематичного планування, вносять необхідні корективи. У змісті календарно-тематичного планування визначено організаційні форми проведення навчальних занять, види робіт, спрямовані на оволодіння учнями ключовими компетентностями. Учителі самостійно визначають обсяг годин на вивчення навчальної теми, можуть змінювати послідовність вивчення тем у календарно-тематичному плані.
Вчителі використовують види, форми і методи роботи, спрямовані на оволодіння учнями ключовими компетентностями. Використовуються інші організаційні форми роботи, крім класно-урочної. З-поміж навчальних завдань, які пропонуються учням, переважають творчі, проблемні, пошукові,дослідницькі, спрямовані на застосування знань у практичній діяльності.
У змісті домашніх завдань переважають завдання творчого, прикладного,проблемного і пошукового спрямування. Вчителі надають підтримку учням, які потребують індивідуальної освітньої траєкторії. Разом з учнем, батьками вони розробляють індивідуальний план (індивідуальний графік), індивідуальну програму розвитку діяльності для учнів, у якому передбачено консультування, індивідуальну підтримку учнів, визначення часових меж опанування навчального матеріалу, терміни та вимоги до оцінювання. Під час реалізації індивідуальної освітньої траєкторії відстежується індивідуальний прогрес дитини. Для реалізації індивідуальної освітньої траєкторії використовуються також технології дистанційного і змішаного навчання. Відбувається відстеження результативності такої роботи.
Вчителі розробляють та використовують інформаційні освітні ресурси підчас проведення навчальних занять або обов’язкових видів роботи для учнів. З розроблених освітніх ресурсів учителі формують власне освітнє портфоліо. Вчителі розробляють або використовують електронні освітні ресурси з метою запровадження технологій дистанційного і змішаного навчання. Розроблені інформаційні ресурси розміщуються на сайті закладу освіти, власних професійних блогах, сайтах професійних спільнот, фахових виданнях.
Вчителі формують суспільні цінності через зміст навчального матеріалу
предметів (курсів). Під час проведення навчальних занять в учнів виховується почуття патріотизму, поваги до державної мови, законів України. Відбувається розвиток в учнів загальнолюдських цінностей, навичок співпраці та командної роботи. Особистим прикладом виховується в учнів толерантне ставлення та взаємоповага.
Вчителі володіють навичками використання комп’ютерних технологій в
освітньому процесі, використовують у своїй роботі інформаційно-комунікаційні технології, які сприяють оволодінню учнями ключовими компетентностями. Під час проведення навчальних занять використовуються
медіаресурси, можливості Інтернет-мережі. 
Робота педагогічного колективу була спрямована на забезпечення виконання навчальних програм і вимог Державних стандартів освіти. Заклад на якісному рівні задовольняє запити учасників освітнього процесу, про що свідчать опитування учасників освітнього процесу. Якісний показник визначається за відсотком учнів, які мають достатній та високий рівні навчання.
Головний колегіальний орган – педагогічна рада – працювала протягом навчального року над питанням забезпечення внутрішньої системи якості освіти. На засіданнях педради розглядалися питання розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти, вдосконалення, ефективної діяльності закладу освіти. Освіта це не лише оцінки. Це і створене освітнє середовище, і оцінювання учнів на основі чітких критеріїв, педагогічна діяльність працівників, управлінські процеси.
Педагогічний колектив втілює Концепцію нової української школи з 2018 року. Цього року маємо третіх випускників Нової української школи, які отримали свідоцтва за чотири роки навчання в початковій школі.   З  2022 року стартує новий етап  впровадження НУШ у базовій школі. Створено відповідне освітнє середовище в 1-4 класах НУШ.  У 5-6 класах  на НУШ були виділені кошти на придбання ТЗН (мультимедійний проектор, проекційний екран), дидактичних засобів з географії та історії . 
Педагогічні прпацівники, які працюють в 1-4, 5-6 класах та адміністрація закладу  пройшли відповідну професійну підготовку.  Питання щодо результатів роботи початкової школи за новими освітніми стандартами розглядалося на нарадах при директору, засіданнях педагогічної ради. Впроваджується формувальне оцінювання навчальних досягнень здобувачів знань. 
Основними умовами успішного досягнення базової компетентності учнями закладу освіти ми вважаємо: підвищення ефективності уроку як основної можливості діалогу учня та вчителя; розвиток системи позаурочних форм освітньої діяльності, зорієнтованих на пошуковий, дослідницький, проблемний характер засвоєння змісту освіти; ріст професійної майстерності педагогічних кадрів; орієнтацію педагогів на особисті досягнення учнів в освітній взаємодії; забезпечення принципів відкритості й комфортності освіти в усіх її аспектах; комплексний супровід педагогами освітнього та професійного вибору школярів.
Протягом навчального року педагогічний колектив працював над  створенням єдиного інформаційно-освітнього простору, що дозволяло  організувати ефективне дистанційне навчання, застосовувати в освітньому процесі нові ІКТ, здійснювати збір та обробку даних. В цей період вчителями і учнями зроблено значний крок вперед щодо дистанційної взаємодії через повномасштабну війну. 
Якість освітнього процесу закладу освіти, його результати значною мірою залежать від учителя, його теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності.
   Методична робота педагогічного колективу була спрямована на реалізацію першочергових завдань реформування освітньої галузі, серед яких створення сучасного освітнього простору Нової української школи, яка сприятиме вільному розвитку творчої особистості дитини; створення оптимальних умов для підвищення професійної майстерності вчителів, передбачала систематичну колективну та індивідуальну діяльність, яка сприяла підвищенню рівня методичної і фахової компетентності педагогічних працівників закладу освіти, впровадження в практику досягнень педагогічної науки, інноваційних освітніх технологій, передового досвіду.
Зміст методичної роботи будувався на основі державних документів про освіту, науково-педагогічних досліджень, навчальних планів, програм, новинок психолого-педагогічної літератури, інструктивно-методичних матеріалів з проблем організації методичної роботи, інформації про ППД. Велика увага приділялася спрямуванню зусиль педагогічного колективу на реалізацію формування у дитини здібностей і бажання усвідомлювати себе як особистість. Ці питання були викладені в Стратегії розвитку ліцею. 
Основними формами методичної роботи з педагогічними працівниками були: педагогічна рада, творча група «Єдиний інформаційний простір ліцею», методичні об’єднання вчителів-предметників, класних керівників, інструктивно-методичні наради, практичні семінари з актуальних питань організації освітнього процесу, самоосвіта тощо   
 У 2023/2024 навчальному році методична робота ліцею була  спрямована на реалізацію другого етапу   проблемної теми: «Формування навчально-пізнавальних та виховних компетентностей учнів через створення єдиного інформаційно освітнього простору ліцею», мета якої  створити єдиний освітній простір закладу освіти, який дозволить сформувати навчально-пізнавальні та виховні компетенції здобувачів освіти ліцею.
Протягом року була організована діяльність творчої групи педагогів освітнього закладу «Єдиний інформаційний простір ліцею»: оформлено додатково-інформаційні матеріали членів творчих мікрогруп; проводилися відкриті уроки, заходи, презентації, обмін досвідом . Робота творчої групи була організована так, що  сприяла розвитку й оновленню ліцею, інтересам педагогічного колективу у підвищенні фахового рівня. У закладі працювало 4  методичних об’єднань:
· МО суспільно-гуманітарний циклу – керівник Савицька Т.М. ;
· МО природничо-математичного циклу – керівник  Самойленко В.І.;
· МО початкових класів – керівник  Рабін Н. В.;
· МО класних керівників – керівник Круглецька І.О.
     Робота методичних об’єднань планувалася виходячи з потреб й інтересів учителів, коригувалася керівником об’єднання, погоджувалася на засіданні педагогічної ради,  тематика засідань відповідали проблемній темі, були підведені підсумки роботи над проблемою, заслухані творчі звіти вчителів, представлені презентації «Моя методична скарбничка» (узагальнення досвіду роботи вчителів, які атестувалися). Керівники  МО протягом року вивчали рівень потреб вчителів  у методичній допомозі, у тому числі при плануванні діяльності та контролі виконання плану;основна увага приділялася  підвищенню фахової майстерності, розвитку власної творчої особистості, спільному вирішенню завдань, поставлених методичними об’єднаннями щодо втілення сучасних інновацій та педагогічних технологій, сприяли творчому підходу до реалізації ідей програм з кожного предмета на забезпечення, засвоєння й використання найбільш раціональних методів і прийомів навчання та виховання здобувачів освіти. На засіданнях методичних об’єднань розглядались, зокрема, такі питання:

Робота методичних об’єднань була спланована, засідання проводилися на належному рівні. 
Майстерність учителів здійснювалася через постійне самовдосконалення, вивчення передового досвіду вчителів України та своїх колег шляхом самоосвіти та через участь у роботі методичних об’єднань, семінарах, виконанні особистих творчих планів.
Маємо значні результати професійної діяльності наших колег.
Педагоги закладу є активними учасниками різноманітних конкурсів та проєктів. 
Педагоги закладу освіти є активними членами вебспільноти освітян, працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», «Прометеус», «Ед-ера» тощо, де проходять курси, беруть участь у семінарах та конференціях, розміщують власні методичні матеріали, створюють тести для перевірки рівня навчальних досягнень учнів.
    Педагоги закладу залучалися до роботи в громаді, області: участь у  семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях  (Сорочинська Н.М., Котенко О.О., Бондарчук О.О., Рабін Н.В., Савицька Т.М. Круглецька І.О.).
    У 2023-2024н.р. вчителі закладу стали  переможцями Фестивалю «Добрих практик» освітян Житомирщини 2024. Випущено практичні посібники:  «Робочий зошит з фізики 9 клас», (вчитель фізики та математики Бондарчук О.О), «Закріплюємо граючись. Тестові завдання з використанням цеглинок LEGO на уроках «Я досліджую світ»  у 4 класі», Рабін Н.М., вчитель початкової школи.
  Створені й успішно діють персональні блоги вчителів Бондарчук О.О. (вчитель фізики), Круглецька І.О. (вчитель української мови і літератури), Котенко О.О. (вчитель англійської мови), Савицька Т.М. (вчитель української мови та літератури).   
З метою здійснення комплексу заходів з підвищення кваліфікації педагогічних працівників, організованих закладами післядипломної педагогічної освіти комунальної форми власності , тренерами-педагогами відповідно до нових методик, згідно з Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2023-2024 н.р. курсову підготовку, як тренер-педагог  пройшла вчитель фізики та математики Бондарчук О.О.
Педагог здійснювала комплекс заходів з підвищення кваліфікації педагогічних працівників, організованих комунальним закладом  «Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Житомирської обласної ради, відповідно до нових методик згідно з Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» територіальної громади . 
Питання методичної роботи з педагогічними кадрами, удосконалення професійної майстерності були предметом обговорення на засіданнях педагогічних рад, адміністративних нарад, нарад при директорові.
Під час дистанційного навчання у І семестрі  педагоги успішно  застосовували засоби дистанційного навчання (месенджери  Viber,  Telegram, онлайн-платформи  GoogleClassroom, «На урок», «Всеосвіта» тощо). Це дало змогу  виконати всі навчальні програми у повному обсязі. 
В організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами ліцею  результативно використовуються можливості шкільного методичного кабінету, де сконцентровані нормативні документи про освіту, зразки підручників, програми з базових та профільних дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного вчителя, матеріали діяльності шкільних МО, творчої групи, буклети вчителів, науково-методична та психолого-педагогічна література, зразки оформлення шкільної документації, матеріали на різноманітні конкурси, технічні засоби (комп’ютер, копіювальна техніка) тощо. 
 Аналіз підсумків навчального року дає підстави зробити висновки, що порівняно з минулим навчальним роком зріс рівень фахової майстерності педагогів. Педагогічний колектив ліцею в процесі своєї діяльності реалізував мету виховання, навчання та розвитку дітей, поставлену на початку навчального року.
 У закладі склалася певна система роботи по проведенню предметних тижнів, які охоплюють позакласною роботою всіх учнів. Всі матеріали тижнів висвітлюються на сайті ліцею, зібрано в методичному кабінеті.   
Разом з тим в організації методичної роботи є деякі проблеми:
· недостатньо налагоджене взаємовідвідування уроків учителями;
· недостатня роль голів методоб’єднань в організації цілеспрямованої роботи зі здібними учнями з підготовки команд закладу до участі обласних етапах учнівських олімпіад, конкурсах різних рівнів;
· педагоги залишаються інертними до публікацій методичних розробок у фахових виданнях;
· потребує покращення робота по залученню вчителів до участі у обласному конкурсі «Учитель року», проходження сертифікації.

     Протягом 2023-2024 н.р. педагоги закладу підвищували рівень фахової майстерності, займалися самоосвітою, брали участь у роботі шкільних, районних, обласних та Всеукраїнських онлайн-семінарів, вебінарів, конференцій. Адміністраціє були створені необхідні умови для підвищення теоретичного професійного рівня педагогів .
На початку навчального року було здійснено аналіз якісного складу педагогічного колективу та визначені напрямки роботи щодо підвищення педагогічної майстерності та фахового рівня педагогів.
Курсова перепідготовка  педагогічних кадрів відбувалася відповідно до плану роботи та визначених термінів. 
На педагогічних радах (протокол № 08 від 04.10.2023р., протокол №01 від 15.01.2024р.) були затверджені плани-графіки підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2024р., відповідно до  Положення про порядок визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників Кам’янобрідського ліцею  (протокол №5 від 11.01.2021р.).
Педагоги закладу проходили курси при КЗ «Житомирський обласний інститут післядипломної  педагогічної освіти» Житомирської обласної ради:  в 2023-2024 н.р. ,згідно підписаних договорів,  2 педагоги (за кошти фізичних осіб). 
      Для стимулювання творчого професійного росту вчителів широко використовується можливість атестації педагогічних кадрів. 
        У 2023-2024  н.р. в рамках чергової атестації проатестовано 3  педагоги:
· на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» -2 вчителі (Рабін Н.В., Головіна В.В.);
· на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» - 1 вчитель (Самойленко В.І.);
· на присвоєння  педагогічного звання «старший вчитель» - 1 вчитель (Рабін Н.В.).
   Результати атестації продемонстрували обізнаність вчителя в питаннях чинного законодавства в галузі освіти, навчально-методичного забезпечення предметів, які викладає, ведення документації, психолого-педагогічної та методичної літератури, нових освітніх технологій щодо організації освітнього процесу НУШ. Матеріали атестації узагальнені у вигляді портфоліо досягнень педагогічного працівника, зберігаються в методичному кабінеті. 
Адміністрація закладу з відповідальними особами у січні 2024 року брала участь у практичному вебінарі «Проведення процедури самооцінювання за допомогою інформаційно-аналітичної системи EvaluEd » Педагогічні працівники були ознайомлені з можливостями ІАС  EvaluEd . У березні  було розпочато проведення  самооцінювання за напрямами «Оцінювання навчальних досягнень учнів» та «Педагогічна діяльність педагогічних працівників». У самооцінюванні брали участь педагогічні працівники, учні, батьки. 
Формами опитування за напрямом «Оцінювання навчальних досягнень учнів» були : опитувальник  заступника керівника – 1; спостереження за проведенням навчального заняття – 20; анкета для батьків – 38; анкета для педагогічних працівників – 18; анкета для учня\учениці (віком 14 років і старші) – 20; форма вивчення документації – 1.здійснювалося спостереження за навчальними заняттями по класах за предметами : географія, іноземна мова, математика, трудове навчання, українська мова і література, фізика, хімія. Відповідно до шкали визначення рівня якості освітньої діяльності:  результати самооцінювання 3,64- 4,0 (високий).
Самооцінювання за напрямом «Педагогічна діяльність педагогічних працівників» здійснювалося відповідно до вимог 3.1  Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів . Вимога 3.2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності педагогічних працівників. Вимога 3.3. Налагодження співпраці з учнями, їх батьками, працівниками закладу . Вимога 3.4. Організація педагогічної діяльності на засадах академічної доброчесності. Результати самооцінювання : 
вимога 3.1 – рівень (число) – 3.152 
вимога 3.2 – рівень (число) – 3
вимога 3.3 – рівень (число) –3,222
вимога 3.4 – рівень (число) –3,833
Відповідно до шкали визначення рівня якості освітньої діяльності:  результати самооцінювання - 3.302 (достатній).
Педагоги ведуть із учнями та їхніми батьками постійний конструктивний діалог. Вчасно і кваліфіковано реагують на соціальні, емоційні, когнітивні та фізичні потреби учнів. Прислухаються до учнів та проявляють доброзичливість, інтерес і повагу до кожного учня. Своєю власною поведінкою моделюють та підтримують про соціальну поведінку. Педагоги сприяють розвиткові демократичних цінностей та громадянських компетентностей учнів, залучаючи їх до прийняття рішень щодо питань, які їх безпосередньо стосуються. Педагоги спонукають учнів висловлювати власну думку, а використовуючи особистісно орієнтований підхід у навчанні, підтримують розвиток відповідальності, самостійності та самоконтролю учнів.
Педагоги знаходяться в постійній комунікації з батьками учнів. Комунікація здійснюється у різних формах. Вчителі намагаються отримати зворотний зв’язок від батьків з метою забезпечення постійного прогресу учнів володінні ключовими компетентностями.
Між педагогами сформовані та підтримуються партнерські взаємини. Вони постійно співпрацюють, діляться знаннями, використовують взаємовідвідування навчальних занять з метою покращення якості викладання. Проблеми, які виникають, систематично вирішуються, командна співпраця ефективною. В закладі освіти діє інститут наставництва.



РОЗДІЛ ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Заклад освіти має чітко сформульовану, зрозумілу та реалістичну стратегію розвитку. Стратегія визначає місію, візію та цілі діяльності закладу освіти, умови, необхідні для їх досягнення, пріоритети та кроки, які керівництво та педагоги здійснюють для досягнення визначених цілей відповідно до принципів освіти та підготовки учнів до майбутнього життя. Ці пріоритети та кроки узгоджено з пріоритетними напрямами розвитку засновника. Стратегія розвитку оприлюднена, доступна для батьків та інших зацікавлених осіб. Заклад освіти обговорює стратегію із засновником, педпрацівниками, учнями та отримує зворотний зв’язок. Стратегія розвитку реалізується у відповідних часових проміжках. Заклад освіти регулярно відстежує та збирає інформацію, необхідну для свого стратегічного розвитку (наприклад, про зміни в законодавстві, розвиток освітньої політики, соціально-економічні зміни в регіоні, демографічні дані та плани територіального розвитку регіону) і відображає їх у процесі коригування стратегії розвитку.
Заклад освіти має реалістичний річний план роботи. У річному плані чітко сформульовано: цілі (короткострокові), завдання та заходи для їх виконання зурахуванням конкретних умов діяльності. Здійснюється аналіз виконання плану за попередній навчальний рік. До його розроблення залучаються усі учасники освітнього процесу. Річний план роботи схвалено педагогічною радою закладу освіти та оприлюднено.
Заклад освіти здійснює щорічне самооцінювання освітньої діяльності через вивчення і оцінювання функціонування внутрішньої системи. За результатами самооцінювання готуються висновки та визначаються напрями поліпшення якості освітньої діяльності. Результати самооцінювання висвітлюються у звіті про освітню діяльність закладу освіти та річному звіті директора за підсумками навчального року. Висновки, отримані за результатами самооцінювання, використовуються у плануванні роботи закладу освіти на наступний навчальний рік.
Адміністрація закладу освіти постійно вивчає потреби учнів та працівників закладу, готує і доводить до відома засновника запити для задоволення потреб закладу освіти та відстежує їх реалізацію. Адміністрація враховує,наскільки матеріально-технічне та фінансове забезпечення сприяє або зменшує можливості для досягнення цілей, які закладено у стратегії розвитку. Заклад освіти надає засновнику об’єктивну та актуальну інформацію щодо своїх потреб. Адміністрація закладу освіти систематично оцінює стан матеріальних умов для навчання. Відповідно до стратегії розвитку та у співпраці з засновником заклад освіти підтримує такий стан матеріальних умов, який забезпечує доступ до освіти кожному учневі відповідно до його індивідуальних освітніх потреб.
[bookmark: _GoBack]Управлінська діяльність спрямована на забезпечення якості освіти на рівні Державних стандартів. В закладі постійно відбувається моніторинг поставлених цілей даною стратегією. Формуються відносини довіри, прозорості, відкритості завдяки роботі сайту закладу освіти, груп у соціальних мережах закладу освіти та офіційноїFacebook-сторінки закладу освіти. Здійснюється ефективна кадрова політика, до викладацької діяльності залучені лише фахівці, які постійно підвищують свій професійний рівень. Використовуються онлайн-платформи для професійного самовдосконалення. 
Здійснюється стимулювання професійної майстерності вчителів  відповідно до Положення про матеріальне стимулювання педагогічних працівників. Управлінські рішення приймаються на основі конструктивної співпраці, взаємодії з місцевою громадою, враховуються пропозиції учасників освітнього процесу. 
Як директор закладу освіти у роботі з працівниками дотримуються партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Моніторинг здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у закладі освіти залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідно їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. 
Право на якісну освіту в безпечних і нешкідливих умовах може бути реалізоване виключно за умови достатнього фінансування освіти та ефективного використання цих коштів. 
 Зазначу, що поставлені на 2023-2024 н.р. завдання щодо створення комфортних та безпечних умов у закладі освіти виконано не в повній мірі.
З метою впровадження в життя закладу освіти державно-громадської моделі управління у закладі залучаються до  управління такі органи: загальношкільна конференція; рада профілактики правопорушень;  батьківський актив; адміністрація закладу освіти; педагогічна рада; профспілковий комітет; органи учнівського самоврядування.
Державно-громадське управління в освітньому закладі базується на принципах: демократичності; прозорості управлінських рішень; колегіальності; делегуванні повноважень; громадського обговорення важливих питань життя школи; звітності директора перед шкільною громадою та засновником.
Адміністрація закладу в партнерстві з органами місцевого самоврядування спрямовує свою діяльність на пошук ресурсів для розвитку закладу освіти, на вирішення проблем в межах їх повноважень. Вчителі закладу освіти  беруть участь у роботі органів місцевого самоврядування, громадському житті.
   У зв’язку з уведенням військового стану, ремонтні роботи  протягом року не були виконані в повному обсязі згідно з планом роботи.
 З метою підготовки закладу до нового 2024-2025 н.р. навчального року адміністрація закладу спільно з батьківською громадськістю організувала виконання ремонтно-будівельних робіт. 
Дякую за увагу !
