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ІНСТРУКЦІЯ
                   щодо дій персоналу ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія”
при загрозі або виникненні надзвичайної ситуації

1. Загальні положення

	Інструкція розроблена відповідно до статті 130 Кодексу цивільного захисту України.
	Залежно від існуючої або прогнозованої обстановки з питань цивільного захисту та надзвичайних ситуацій на ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія” може бути встановлений один із трьох режимів функціонування об’єктової ланки функціональної (або територіальної) підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, зокрема: режим повсякденного функціонування, режим підвищеної готовності та режим надзвичайної ситуації. Режими встановлюються органами виконавчої влади (в окремих випадках на території суб’єкта господарювання - його керівником).
	Усі працівники ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія”, не залежно від займаних посад, повинні знати і суворо виконувати вимоги даної Інструкції. За невиконання вимог Інструкції персонал може бути притягнутий до адміністративної відповідальності.

2. Характеристика можливої обстановки в районі ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія”

	При виникненні надзвичайної ситуації: пожежі на території закладу та в приміщенні, ракетні обстріли та влучання,  вимкнення електроенергії, блекаути, виявлення вибухонебезпечних предметів, радіоактивне забруднення; надзвичайні ситуації природного характеру: буревії. шквали, заметілі; інфекційні захворювання.


3. Порядок оповіщення адміністрації та працівників про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій

	Оповіщення адміністрації та працівників ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія” щодо надзвичайних ситуацій здійснюється згідно з додатком 1 до даної Інструкції.
	Адміністрація у неробочий час оповіщається сторожем, Сиротюком Юрієм Петровичем. У залежності від обстановки оповіщається і решта працівників.
	У робочий час персонал ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія” оповіщається про надзвичайну ситуацію черговим вчителем.
	При отриманні інформації вмикають дзвінки, що буде означати подання попереджувального сигналу „Увага всім!”. Після чого негайно приводиться у готовність телефони, радіотрансляційні, телевізійні приймачі для прослуховування початкового повідомлення.
	Кожен працівник повинен знати сигнали оповіщення цивільного захисту та вміти правильно діяти в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій.

4.  Порядок укриття працівників у захисних спорудах цивільного захисту

	При отриманні інформації про радіоактивну або хімічну небезпеку працівники ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія"  діють відповідно до вказівок Корецького підрозділу Головного управління Держаної служби надзвичайних ситуацій у Рівненській області.

5.   Порядок видачі персоналу засобів індивідуального захисту

	Засоби індивідуального захисту, ватно-марлеві пов’язки, видаються після отримання відповідного розпорядження або по рішенню керівника ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія”.
	Працівники, які отримали такі засоби, повинні перевірити їх стан, провести підбір та мати постійно при собі або на робочому місті.

6.   Порядок проведення евакуаційних заходів
	Проведення термінової евакуації працівників ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія” з приміщень здійснюється згідно з додатком 2 до даної інструкції.

7.   Вимоги до працівників щодо дотримання протиепідемічних заходів при загрозі розповсюдження особливо небезпечних інфекційних захворювань

	Якщо на території ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія” або поблизу нього виникла небезпека розповсюдження особливо небезпечних інфекційних захворювань, усі працівники повинні суворо виконувати вимоги санітарно-епідеміологічної служби щодо проведення термінової профілактики та імунізації, ізоляції і лікуванню виявлених хворих, дотримуватися режиму, який запобігає розповсюдженню інфекції. При необхідності працівники, які прибули на роботу, повинні проходити санітарну обробку, дезінфекцію або міняти одяг, а водії транспортних засобів – здійснювати спеціальну обробку автотранспорту, а також виконувати інші вимоги та заходи, які перешкоджають розповсюдженню особливо небезпечних інфекційних захворювань.
         8. Заходи щодо зберігання матеріальних цінностей у період загрози та виникнення надзвичайних ситуацій

	Усі працівники ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія” повинні вжити необхідні заходи щодо зберігання матеріальних цінностей при загрозі або виникненні надзвичайних ситуацій (ноутбуки, принтери, трудові книжки).
	У період виконання заходів по захисту від надзвичайних ситуацій або при ліквідації їх наслідків необхідно вживати заходи, які направлені на попередження або зменшення можливих збитків від надзвичайних ситуацій, на забезпечення охорони майна та обладнання.
	Відповідальність за організацію охорони покладається на сторожа, Сиротюка Ю.П.

           9.  Особливості дій працівників при деяких надзвичайних ситуаціях

9.1. При виникненні пожежі на об’єкті всі працівники зобов'язані суворо виконувати вимоги Інструкції з пожежної безпеки, евакуацію проводити згідно з Планом евакуації, наведеним у до додатку 2 до даної Інструкції.
	Відповідальність за дотриманням заходів пожежної безпеки та організацію дій персоналу при загрозі або виникненні пожежі покладається на (посада, прізвище).
9.2. При радіоактивному забрудненні території освітнього закладу або при загрозі забруднення всі працівники повинні уважно слідкувати за мовним повідомленням управління з питань надзвичайних ситуацій, яке передається по радіо і телебаченню після попереджувального сигналу „Увага всім!”, за інформацією інших засобів масової інформації про обстановку в ТГ, і суворо виконувати рекомендації по захисту від радіоактивного зараження.
	Вчитель фізичної культури, Горецький С.С. організовує на території освітнього закладу контроль за радіаційною обстановкою за допомогою побутового дозиметра (називається тип приладу) і постійно інформує про результати вимірювань адміністрацію закладу, управління з питань надзвичайних ситуацій.
	При перевищенні гранично припустимих норм опромінення організовується облік доз опромінювання. Відповідальний за виконання цього заходу вчитель основ здоров’я, Андріяшик О.П.
	Скорочується до мінімуму вхід у будівлю та вихід з неї. Контроль за дотриманням режиму поводження й роботи працівників, який дозволяє максимально зменшити наслідки радіоактивного опромінення покладається на сторожа, Сиротюка Ю.П.
9.3. При загрозі або виникненні катастрофічних стихійних погодних лих працівник навчального закладу вчителя фізичної культури, Горецького С.С. по розпорядженню адміністрації повинен виконати необхідні протипожежні заходи, відключити від електромережі електрообладнання, підготувати до евакуації, або вивезення у безпечні місця найбільш цінних матеріальних засобів.
	Контроль за обстановкою на території навчального закладу при стихійних лихах і за прийняті заходи захисту персоналу покладається на двірника Сильмана А.М.
	Якщо з'явилися постраждалі, то їм надається домедична допомога. Вживаються заходи щодо госпіталізації постраждалих до спеціалізованих медичних закладів.
	Педагог-організатор, Лашта М.П. постійно слідкує за інформацією, яку надає управління з питань надзвичайних ситуацій, про обстановку у населеному пункті та доводить її до адміністрації і персоналу навчального закладу.
9.4.  При надходженні анонімної інформації про загрозу на території ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія”, або поблизу нього терористичного акта, працівник, який прийняв її, повинен терміново доповісти керівнику та у правоохоронні органи і діяти згідно з розпорядженнями і рекомендаціями.

Відповідальний з питань ЦЗ	                               Марія СИРОТЮК

З Інструкцією ознайомились:

Педагог-організатор, Лашта М.П.
Практичний психолог, Сухляк С.С.
Вчитель української мови і літератури, Сиротюк Ю.М.
Вчитель англійської мови, Логацька В.О.
Вчитель німецької мови, Кляпчук С.О.
Вчитель математики, Демчук О.А.
Вчитель фізики, Федорчук Д.П.
Вчитель хімії, Кирильчук Т.М.
Вчитель основ здоров’я, Андріяшик О.П.
Вчитель фізичної культури, Кирильчук В.О.
Вчитель фізичної культури, Горецький С.С.
Вчитель географії, Власюк О.П.
Вчитель історії, Гордійчук В.В.
Вчитель початкових класів, Антончук О.В.
Вчитель початкових класів, Шершень А.М.
Вчитель початкових класів, Соловей Р.Ю.
Асистент вчителя, Мельничук І.В.
Асистент вчителя, Петришина М.О.
Асистент вчителя, Ящук М.Ю.
Вихователь дошкільного підрозділу, Горецька Н.В.
Вчитель зарубіжної літератури, Терещук М.С.
Водій шкільного автобуса, Демчук М.А.
Помічник вихователя, Демчук С.П.
Кухар, Поліщук Л.В.
Підсобний робітник, Демчук Т.І.
Прибиральниця, Сиротюк Г.О.
Прибиральниця, Ящук К.В.
Сторож, Сиротюк Ю.П.
Двірник, Сильман А.М.


Додаток 1

    Порядок оповіщення керівництва і працівників ЗЗСО “Великоклецьківська гімназія” у випадку загрози або виникнення надзвичайної ситуації у робочий час 








































Додаток 2

План евакуації при пожежі або загрозі вибуху 

(при наявності поверхів – для кожного поверху окремо).


