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Порядок денний
1. Про вибір та замовлення підручників для 5 класу
        СЛУХАЛИ 
Літвинчук Л.П., директора НВК, яка довела до відома колективу зміст листа МОНУ №1/9-79 від 06.02.2018 про вибір і замовлення підручників для 5 класу, згідно з яким у період з 5 по 12 лютого 2018 року учителі мали ознайомитися з електронними версіями оригінал-макетів підручників для 5 класу, а у період 12-13 лютого має бути прийнято колегіальне рішення про вибір проектів підручників. Рішення педагогічної ради та замовлення обраних підручників має бути опубліковане на офіційному сайті закладу освіти до 15 лютого, паперові та електронні версії замовлення надаються відділу освіти Корецької РДА не пізніше 17 лютого 2018 року. 

ВИСТУПИЛИ: 
· Сиротюк Ю.М., учитель української мови та літератури, запропонував обрати підручники: Українська мова, автори Заболотний О.В., Заболотний В.В. та Українська література, автор Коваленко Л.Т.
· Сиротюк Г.А., учитель англійської мови, запропонувала обрати підручник Англійська мова (5-й рік навчання), автор Карпюк О.Д.
· Кляпчук С.О., учитель німецької мови, запропонувала обрати підручник Німецька мова (1-й рік навчання), автор Сидоренко М.М.
· Літвинчук Л.П., учитель зарубіжної літератури, запропонувала обрати
          підручники Зарубіжна література, автор Волощук Є.В.
· Федорчук О.Л., учитель математики, запропонувала обрати підручник Математика, автори Мерзляк А.Г., Полонський В.Б., Якір М.С.
· Андріяшик О.П., учитель основ здоров’я та природознавства запропонувала обрати підручник Основи здоров'я, автори Бойченко Т.Є., Василенко С.В., Гущина Н.І., Василашко І.П., Коваль Н.С., Гурська О.К., Природознавство, автори Коршевнюк Т.В., Баштовий В.І.
· Сиротюк М.А., заступник директора з навчально-виховної роботи, повідомила, що згідно з чинною мережею класів та прогнозами руху учнів найбільша кількість майбутніх п’ятикласників може бути 15, запропонувала замовити підручники у такій кількості.
ПОСТАНОВИЛИ:
1. Обрати для замовлення наступні підручники для учнів 5 класу:
1.1. Українська мова, Заболотний О.В., Заболотний В.В.
1.2. Українська література, Коваленко Л.Т.
1.3. Англійська мова (5-й рік навчання), Карпюк О.Д.
1.4. Німецька мова (1-й рік навчання), Сидоренко М.М.
1.5. Зарубіжна література, Волощук Є.В.
1.6. Математика, Мерзляк А.Г., Полонський В.Б., Якір М.С.
1.7. Природознавство, Коршевнюк Т.В., Баштовий В.І.
1.8. Основи здоров'я, Бойченко Т.Є., Василенко С.В., Гущина Н.І., Василашко І.П., Коваль Н.С., Гурська О.К.
2.Сиротюк М. А., заступнику директора з навчально-виховної роботи 
2.1.Оформити замовлення на обрані підручники відповідно Додатку 2 до листа МОНУ №1/9-79 від 06.02.2018, до 15.02.2018.
2.2.Надати до відділу освіти Корецької РДА замовлення на підручники у електронному та паперовому вигляді, до 17.02.2018.
3. Горецькому С.С., вчителю інформатики оприлюднити копію протоколу засідання педагогічної ради (до 15.02.2018) та копію замовлення підручників (до 17.02.2018) на офіційному сайті закладу освіти.
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