Княже-Криницький заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів
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                                                                                   Власюк Наталія Василівна

 Сьогоднішні школярі - майбутній економічний, науковий і культурний потенціал нашої країни, а тому охорона здоров’я дітей, забезпечення їх захисту та розвитку є пріоритетом державної політики України.  
         Наша школа  вважає пріоритетним завданням своєї роботи вироблення в учнів та вчителів відповідального ставлення до власного здоров’я та здоров’я оточуючих як до найвищих суспільних і національних цінностей, виховання здорового способу життя та культури поведінки. Головна мета роботи  школи   поєднання, вирішення навчальних та виховних завдань   з процесом розвитку організму та особистості дітей, враховуючи їх фізичні та психічні можливості. Педагоги  відчувають свою відповідальність за кожну дитину, особливо за дітей, що навчаються у нашій школі. 
        У  школі створено цілісну систему щодо пропаганди здорового способу   життя   та   культури   здоров'я,    відповідні    умови співробітництва  державних  та  громадських  організацій  з  метою підтримки й мобілізації зусиль щодо  сприяння  розвитку  здорового покоління  та  відповідні  умови для формування у нього позитивної мотивації  на  здоровий  спосіб  життя   шляхом   впровадження   у навчально-виховний  процес різноманітних підходів,  методів,  форм роботи, інноваційних педагогічних технологій здоров'язберігаючого, здоров'яформуючого,    здоров'язміцнюючого    напряму. 
      Робота  по цих напрямках напрямах   базується на співпраці вчителів – учнів – батьків (проведення засідань ради школи, педагогічних рад, круглих столів, засідань батьківських комітетів тощо).Їх реалізація відбувається через:

· Інваріативну складову робочого навчального плану;

· Проведення тижнів “Здоров’я і спорту” ( спортивних змагань, тематичних бесід, зустрічей з лікарями);

· Проведення позакласних заходів  ;

· Роботу спортивних секцій: футбол, волейбол.

· Заняття учнів в гуртках: виразного читання, драматичному,     краєзнавчому, природничому, спортивному.
· Учнівське самоврядування. 

   Школа  має забезпечити виховання навичок здорового способу життя, навчити дитину зміцнювати та берегти своє здоров`я, здоров`я членів своєї сім`ї та оточуючих. Педагог має стати головною постаттю у формуванні культу здоров`я, як складової частини структури гармонійно розвиненої соціально активної особистості, яка володіє знаннями, зорієнтованими на здоровий спосіб життя.
     З   метою підготовки  вчителів  до  виховної   діяльності   з   профілактики шкідливих   звичок,   формування   культури  здоров'я  проводяться  практичні заняття;  розважальні конкурси.
           Кожного року серед учнів проходить анонімне анкетування щодо визначення рівня обізнаності учнів у питанні впливу шкідливих звичок на здоров’я підлітків.
          У роботі з дітьми та їх батьками школа співпрацює із соціальним фахівцем.   В школі обговорюються актуальні питання “СНІД – хвороба століття, чи розплата за небезпечні стосунки?”, “Пиво – безпечний напій, чи крок до алкогольної залежності?”, “Здоров’я – не все, а все без здоров’я – ніщо!”, “Кохати чи займатися коханням? Твій вік – твій вибір”.
У школі проводяться  місячники по формуванню позитивної мотивації на здоровий спосіб життя, а саме:

· «Місячника з профілактики тютюнопаління» (жовтень);

·  «Місячника з профілактики наркозалежності» (листопад);

· «Місячника з профілактики  алкоголізму» (квітень)
   У ході проведення місячників відбуваються акції, наприклад

 «Ми – за здоровий спосіб життя», «Ми – проти куріння», «Ми – за чистоту душі, чистоту довкілля», « Ми – проти наркоманії», « Ми – за здоров’я», «Рух – це здоров’я ». В шкільній бібліотеці  проходять виставки методичної літератури з даних тем. Учні оформлюють рекламні плакати. Під час акцій проходять уроки здоров’я із залученням  лікарів, учнів.
      Отже,  школа повинна стати закладом, який підтримує і зміцнює  здоров’я школярів. Основним завданням якого  є  робота над впровадженням здоров’язберігаючих педагогічних технологій, створенням здорового освітнього простору.  Кожна школа має бути школою сприяння здоров’ю. Життєдіяльність такої школи необхідно будувати на справжньому інтересі та  повазі до дитини; на сприянні до пошуку особистого життєвого шляху; на формуванні і закріпленні соціального досвіду, а основне – на збереженні психофізичного здоров’я учня.

Проблема здоров’яформування та здоров’язбереження підростаючого покоління набула гостроти за останні 15-20 років. Зросла захворюваність серед дітей і молоді. Вони усе частіше хворіють на хвороби, які раніше були характерними для зрілого віку.

За даними Інституту гігієни і медичної екології НАМН України та Харківського інституту здоров’я підлітків, з якими співпрацює лабораторія превентивного виховання Інституту проблем виховання, 70% дітей народжуються від хворих матерів, на 1000 здорових дітей - 23 дитини з вадами розвитку, а майже 45% дітей дошкільного віку мають хронічні захворювання.

За період навчання в школі здоров’я дітей значно погіршується. Зокрема, зір слабшає у три рази, слух - у 1,3 рази; постава – в 4,6 разів; сколіоз – у 15 разів: хвороби нирок частішають – у 1,5 % разів; органів травлення – у 2,5 разів; стан нервової системи погіршується у 2 рази (треба зважити ще й на те, що кожна третя дитина народжується з різними відхиленнями у розвитку нервової системи); хвороби ендокринної залози частішають у 2,5 рази.

За останні 20 років у 1,5 рази почастішали хронічні захворювання, які спостерігаються майже у 60 % учнів.

Показово, що існує прямий зв’язок між захворюваннями і негативними проявами у поведінці школярів, можливостями опанувати навчальний матеріал. Ця проблема загострюється для половини хворих дітей. На стан здоров’я негативно впливає вживання психоактивних речовин (тютюну, алкоголю та інших наркотичних речовин. Загальновідомо, що курить кожний третій підліток, кожен четвертий вживає алкоголь.

Україна продовжує передувати в Європі за темпами розповсюдження ВІЛ/СНІДу.

Великі ризики несуть для фізичного та духовного здоров’я дітей і підлітків сучасні комп’ютерні ігри, інтернет, телевідеопродукція з демонстрацією жахів насильства, статевої розпусти. 

Усе це створює загрозу для генофонду нації. 

На думку медиків і педагогів основи здоров’я закладаються у ранньому дитинстві, у шкільні роки дитина має стати сильнішою, міцнішою, витривалішою. На практиці ж це далеко не так.

За час навчання в школі учень втрачає третину свого здоров’я. У першу чергу за рахунок нездорової атмосфери, яка його оточує. Якщо понад 90% першокласників ідуть до школи з великою радістю, то вже в третьому класі кожен десятий школу ненавидить. Як відомо, ненависть – це дуже деструктивна емоція, почуття, яке руйнує здоров’я  дитини. А ще дадається страх – перед школою, вчителем, сильнішими учнями. Його відчуває кожна п’ята дитина. На час закінчення початкової школи 20% учнів втрачає інтерес до навчання. У 18% - знижені показники здоров’я.

У підлітків ще більше причин для втрати здоров’я: це і емоційний дискомфорт, спричинений труднощами навчального процесу: перевантаженням  програмним матеріалом, складнощами стосунків у системі учні-вчителі-батьки, інтенсивним впливом середовища тощо. В результаті зростає емоційна напруга, підсилена  некомфортними стосунками, подальшою втратою інтересу до знань. У восьмому класі цього інтересу не мають уже 40-50% учнів. Загострюється почуття невпевненості, меншовартості, заниженої самооцінки, з’являється агресія, невдоволення собою і світом. Негативні емоції «приглушуються» тютюном, алкоголем, іншими наркотиками. 

Низькою залишається сексуальна культура молодих людей, що негативно впливає на їх репродуктивне здоров’я. Шкоду для фізичного і психічного здоров’я дітей деяких засобів інформації дорослі, вчителі і батьки ще й досі  недооцінюють. 
Активізується агресивність, особливо дівчат: ще 20 років тому серед правопорушників було 5-7% дівчат, нині 15-17% .

Характерно, що прояви агресивності спостерігаються як у підлітків «груп ризику», так і у підлітків з благополучних сімей, про що свідчать численні повідомлення у ЗМІ, телепередачі.

Загрозливим явищем у суспільстві стає насильство щодо неповнолітніх. За останні 20 років вдвоє збільшилось число молодих батьків-алкоголіків і наркоманів. У таких сім’ях кожну третю дитину б’ють дуже часто, кожну десяту – постійно, кожну п’яту ображають, принижують людську гідність. Це також призводить до втрати здоров’я. А ще треба не обминути проблему дитячої бездоглядності, безпритульності, бродяжництва.

В результаті вищезазначених і багатьох інших соціально-економічних психолого-педагогічних та медико-біологічних факторів більша половина – до 60% підлітків мають хронічні захворювання. Закінчують школу лише 5-7% практично здорових старшокласників.

Подолання цих причин можливе через створення педагогічно збагаченого середовища, формування превентивного виховного середовища, яке стане фактором інтегративного впливу на процес розвитку й саморегуляції дітей, становлення життєстійкості, життєздатності, життєвої компетентності особистості.
Превентивне виховне середовище – це сукупність реально діючих соціально-педагогічних факторів, що зумовлюють соціально-духовний розвиток особистості, її соціально-правову підтримку та відповідальну поведінку у процесі активної динамічної взаємодії із соціальними інституціями.


Головним осередком профілактичної діяльності в умовах превентивного виховного середовища є загальноосвітній навчальний заклад як простір спільного буття педагогів, школярів та батьківської громади в якому створено модель самоцінності дитини, максимального забезпечення її інтересів, взаємодії партнерів, реалізуються інноваційні технології педагогічної підтримки, соціального, педагогічного, медичного супроводу дітей з різними життєвими проблемами.


Методологічним підґрунтям формування превентивного виховного середовища є особистісно зорієнтований, аксіологічний, діяльнісний, системний, синергетичний, компетентнісний, середовищний підходи.


Базовими принципами формування позитивних моделей поведінки дитини в умовах превентивного виховного середовища є комплексність, системність, безперервність та практична цілеспрямованість, превентивність, гуманізація взаємин, урахування вікових, індивідуальних особливостей дітей, їхніх інтересів і потреб, діалогова взаємодія та свобода вибору, соціальне партнерство.


Однією з провідних і необхідних умов формування превентивного виховного середовища навчального закладу є створення ефективної виховної системи.


Виховна система школи – це упорядкована цілісна сукупність компонентів виховання (мета, суб’єкти виховання, їх діяльність, спілкування, відносини, кадровий потенціал, матеріальна база), які сприяють розвитку (фізичному, інтелектуальному, духовному, одним словом всебічному) розвитку і саморозвитку учнів. Виховна система зорієнтована на конкретні умови, враховує інтереси, потреби дітей та дорослих, тому вона не може бути ідентичною у різних регіонах, навіть у двох сусідніх школах.

У процесі побудови виховної системи формується обличчя навчального закладу, його позитивний імідж, що має важливе значення для розвитку індивідуальності членів шкільної спільноти. Виховна система школи обов’язково вирізняється чимось особливим, притаманним окремій школі – школа правових знань, патріотичного виховання, сприяння здоров’ю тощо.


Виховна система школи не ідентична системі виховної роботи. Під системою виховної роботи школи розуміють, як правило, систему взаємозалежних виховних заходів (справ, акцій) у кращому випадку це підсистема у загальній освітній системі школи, у гіршому – набір заходів, що проводяться не завжди сплановано і осмислено.

Що стосується критеріїв, то педагогічний колектив виділяє критерії на рівні фізичного, соціального, психічного (духовного) здоров’я (за визначенням ВООЗ). Наприклад, під фізичним здоров’ям – розуміють стан функціонування організму в оточуючому середовищі, при якому відсутні болісні зміни; при  якому можлива успішна адаптація до умов навколишнього світу; такий рівень росту і розвитку органів і систем організму, основу якого складають морфологічні і функціональні резерви. Фізичне здоров’я характеризується такими показниками як фізична підготовленість, фізичний розвиток, зайнятість дітей у спортивних секціях, захворюваність, дотримання режиму дня та вимог особистісної гігієни, раціонального харчування тощо.
Соціальне здоров’я передбачає усвідомлення людиною себе як особистості, взаємодію і спілкування із іншими людьми, сформовану громадянську відповідальність за виконання соціальних ролей у суспільстві. Соціальне здоров’я тісно пов’язане із статусом людини в суспільстві, економічними показниками, такими як рівень доходів, розвиток соціальної сфери, валовий доход країни тощо. Тому на соціальне здоров’я людини значний вплив має соціально-економічний розвиток і рівень соціальної справедливості у суспільстві.

Психічне здоров’я пов’язане із розумовим і емоційним благополуччям людини, виражає стан душевного благополуччя, що характеризується відсутністю хворобливих психічних проявів і забезпечує адекватну умовам навколишньої дійсності регуляцію поведінки, діяльності

Духовне (душевне) здоров’я – приорітетність загальнолюдських цінностей;  наявність позитивного ідеалу у відповідності з національними та духовними традиціями, працелюбність, доброчинність, відчуття прекрасного в житті, природі, мистецтві. Саме духовне здоров’я є визначальним у ставленні людини до себе, до інших, до суспільства і є пріоритетним в ієрархії аспектів здоров’я. 

Поняття здоров’я нерозривно пов’язане з поняттям ”здоровий спосіб життя”, що визначає таку життєдіяльність, яка спрямована на збереження і зміцнення здоров’я людей. Це власне, такі форми життєдіяльності людини, які можуть забезпечити визначити визначення ВООЗ стан повного фізичного, душевного (духовного) та соціального благополуччя.

Результатом сформованості здорового способу життя є культура здоров’я,  яка розглядається як невід’ємна складова культури особистості, що забезпечує певний рівень знань, умінь і навичок з питань формування, відтворення та зміцнення здоров’я і характеризується високим рівнем культури поведінки стосовно власного здоров’я та здоров’я оточуючих. Тому культура здоров’я входить до системи найважливіших людських цінностей.

Суб’єктами спільної здоров’яспрямованої діяльності приділяється увага співпраці навчального закладу як із закладами освіти, так із іншими установами середовища (медичними, соціальними, правоохоронними органами, органами місцевого самоврядування, відповідальними бізнесовими структурами, засобами масової інформації).

Результатами здоров’яспрямованої діяльності навчального закладу стають покращення показників їх роботи, які визначив педагогічний колектив, інтегральними здоров’яспрямованої діяльності можуть бути культура здоров’я, здорова особистість.

При цьому необхідно підкреслити стосовно основної мети освітян у здоров’яспрямованій діяльності. По-перше, вчитель не має права нашкодити здоров’ю вихованця у процесі навчання і виховання (право на здоров’я  передбачено Конвенцією ООН про права дитини). Звідси друге провідне виховне завдання полягає у підвищенні рівня сформованості культури здоров’я і мотивації на здоровий спосіб життя. І по-третє – і це головне – кожен без винятку навчальний заклад незалежно від типу і рівня акредитації має бути школою здоров’я, закладом впровадження здорового способу життя. 

На сьогодні існує безліч концепцій: педагогічних, психологічних, економічних, соціологічних і т.п. Що стосується педагогічних концепцій  здоров’яспрямованої  діяльності, то найкращою, на нашу думку, є Концепція формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя дітей та молоді затверджена ще у 2004 році (І. Бех, В. Оржеховська, М. Гончаренко,                       В. Шаповалова).

З моменту започаткування шкіл сприяння здоров’ю в Європі було виділено три провідні напрями, які в сучасній інтерпретації можна визначити як освітній, медичний, санітарно-гігієнічний.

З 1997 року додались ще два напрями: фізкультурно-оздоровчий та психолого-соціальний.

На сьогодні більшість закладів виокремлюють ще додаткові напрями: міжсекторальний, харчовий, діяльнісно-професійний.

Таким чином, формуються вісім напрямів у здоров’яспрямованій діяльності освітнього закладу.

Власне, всеукраїнські конкурси діяльності шкіл сприяння здоров’ю підтвердили пріоритетність якраз таких перерахованих напрямів шкіл сприяння здоров’ю.
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