                      Спонсорська допомога 2020- 2021 н.р.


За спонсорські кошти у 2020 році було виконано такі роботи:   
"Уманський тепличний комбінат" Гордій Микола Васильович - заміна 2 батарей, крани, клапан ; 
ТОВ Уманьхімагро Коваль Олексій Іванович - матеріали для ремонту стін;    ТОВ "ВКФ "Октан" Сокур Ігор  Володимирович - встановлення трьох пластикових підвіконників;
 ТОВ заправка "Фортеця" Сінькевич Олександр Васильович - придбання комплекту плакатів; 
ТОВ "ШРБУ - 48" Губа Руслан Анатолійович- плазмовий телевізор;
 ФГ "Троянда" Кузьменко Людмила Петрівна - придбання стенду, матеріалів для розвитку моторики рук.

Сапаєву Борису Сергійовичу(бетонна суміш для обмостки корпусу поч.ш. та коридору) за сприяння в укріпленні  матеріально-технічної бази.
Пастушенку Михайлу Васильовичу (дві дошки 1 клас, дош. дошкільний підрозділ; прінтер 3 клас; 100 кг. Пшениці; сцінка для учнів 1 класу НУШ )
директору ТОВ  "Аграрії Уманщини" ) за сприяння в укріпленні  матеріально-технічної бази
Спонсорська допомога на пришкільний табір
Школьному Дмитру Олексійовичу депутату Кочержинської сільської ради за матеріальну допомогу, надану під час оздоровчого процесу (крупи на суму 200 грв.)
Поліщуку Сергію Миколайовичу депутату Кочержинської сільської ради за матеріальну допомогу, надану під час оздоровчого процесу (10 кг.гречаної крупи)
Сніцару Андрію Сергійовичу власнику ТОВ "ЛІДЕР А"за матеріальну допомогу, надану під час оздоровчого процесу (продукти на суму 215 грв.)
Приліпі Юрію Анатолійовичу  депутату Кочержинської сільської ради за матеріальну допомогу, надану під час оздоровчого процесу( олія – 30 літрів;обробляє шкільний город)засіває ділянку землі, оброблє,віддає кошти.
 Гордію Миколі Васильовичу Уманський тепличний комбінат  за матеріальну допомогу, надану під час оздоровчого процесу( Помідори,огірки – 60 кг.)
Ковалю Олексію Івановичу ( плитка на підлогу коридору поч. ш.;Новорічні подарунки для учнів школи)
Полянчуку  Івану Прокоповичу - кожен рік дає Новорічну ялинку
Тарасюку Андрію Михайловичу – Новорічна ялинка для 

Гіпсокартон для ремонту інформативного кабінету  закупив Скус Ярослав Володимирович на суму -3940 гривень; дюбеля – 250 шт.- 505 грв. свердло – 26 грв.; клей – 5 мішків по 170 грв. (850 грв.)
          Зроблено за кошти місцевого бюджету  ремонт холу центрального корпусу,коридорів початкової школи та дошкільного підрозділу, встановлено семеро нових дверей, поставлено нову плитку на підлогу в корпусі початкової школи. Перед   корпусом початкової школи, обкладено сходи декоративною плиткою. Величезну роботу проробили, щоб ми почали грітися газом(пустили газ 12 листопада) Здійснено реконструкцію комерційного вузла обліку природного газу та облаштування системи дистанційної передачі даних(підготовлено пакет документів у техн.відділі). Поварено котли,один протікав ,помінено автоматику(7000грв.) Все ж таки було замінено і  встановлено нові котли. (2019 р.)Проведені зварювальні роботи,замінено нову трубу (8 м.) в корпусі початковї школи)теж витрати 3000 гривень.Придбано нову пральну машину для дошкільного підрозділу, промислову електричну плиту для шкільної їдальні (діюча вийшла з ладу) придбано на суму 5000 посуду для шкільної їдальні. . Для  дошкільного підрозділу  протягом 2019/2020 н.р. відремонтовано огорожу для дитячого майданчика.  Для учнів 2 кл. в 2019 році встановлено інтерактивний комплекс «Розумники». У 2019/2020 р.розпочато і завершено будівництво велостоянки «VELOSTOP».   У березні 2020 року зроблено капітальний  ремонт кабінету української мови і літератури та зарубіжної літератури.

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу
Протягом останніх років приділяється велика увага створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання та праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарської частини, батьків та учнів приміщення й територія школи підтримуються у належному санітарно-гігієнічному стані, відрізняються чистотою та охайністю.
 Зміцнення матеріально-технічної бази школи відбувається за рахунок спонсорської допомоги батьків.
За батьківські кошти було виконано такі роботи:
· частковий ремонт кабінетів №№ 19, 21, 22, 23,26, 27, 28, 29, 31, 33, 34, 35, 36, 37;
· придбання захисної сітки для спортивної зали, ролети для кабінету № 29;
· косметичний ремонт рекреацій 1, 2, 3 поверхів;
· частковий ремонт водопровідної системи на харчоблоці,  частковий ремонт обідньої зали;
· частковий ремонт паркану;
· косметичний ремонт шкільного ґанку, вхідної групи.  
       За бюджетні кошти було проведено капітальний ремонт покрівлі над спортивною залою.
За бюджетні кошти придбано:
-	дидактичні матеріали для початкової школи,
-	два комп’ютеризованих робочих місця вчителя (початкова школа);
-	 два комплекта парт та стільців (початкова школа),
-	протипожежна обробка перекриття даху,
-	санітарно-гігієнічні засоби та засоби для дезінфекці




