Коршівський ліцей 
Коршівської сільської ради
НАКАЗ
29.08.2022                                                                                               № 63-о
Про дії учасників освітнього процесу
під час отримання сигналу «Увага всім!
 Повітряна тривога!»
        Відповідно до рекомендацій ДСНС та Міністерства освіти і науки України:

1. Призначити відповідальними особами для організації дій учасників освітнього процесу під час отримання сигналу «Увага всім! Повітряна тривога!»:
· Коршівський ліцей – Тринога Мар’яна Ігорівна, Стасюк Юлія Романівна;
· Жукотинська гімназія  - Гнатюк Галина Михайлівна;
· Лісківська гімназія – Семенюк Анастасія Ігорівна;
· Богородичинська початкова школа – Войціховська Олеся Петрівна;
· Дошкільний підрозділ «Ангелятко» - Куничак Христина Василівна.
2. Затвердити Алгоритм дій для закладу освіти щодо організації укриття дітей в захисних спорудах, (Додаток 1). Алгоритм дій вчителя та відповідальної особи під час проведення освітніх занять, (Додаток 2). Алгоритм дій водія шкільного автобуса. (Додаток3).
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.


                    Директор ліцею                                 Любов МАРУСЯК

Додаток 1
АЛГОРИТМ ДІЙ  щодо організації укриття дітей в захисній споруді
Превентивні (попередні) заходи:
1.  Заклад освіти здійснює освітній процес очно. Захисні споруди, вимоги до якої визначені в Кодексі ЦЗ, ПКМУ від 10.03.2017 року № 138, наказу МВС від 09.07.2018 року № 579 та комісійно визнані такими, що придатні до використання  та обладнані всім необхідним, а саме:
– розрахункова кількість учасників освітнього процесу не перевищує можливості використання  захисних споруд;
– всі учасники освітнього процесу заздалегідь треновані та досконально знають свої дії за сигналами тривоги і під час заповнення захисної споруди (визначені маршрут та напрямок руху,  місця в захисній споруді, навчені  виконувати команди старшого. Місце для кожного класу (групи) визначається під час тренувальних навчань і не змінюється );
– вихованці та учні безумовно виконують та дотримуються всіх вказівок педагогів, перебуваючи в захисній споруді не розходяться і залишаються разом з групою (класом);
–  захисна споруда облаштована всім необхідним: учасники освітнього процесу забезпечені місцями для сидіння (лежання) ., питною водою, одноразовим посудом, туалетом , засобами аварійного живлення, медичними аптечками, найпростішими індивідуальними засобами захисту;
–  кожен вихованець  дошкільної групи та учень молодших класів повинен мати при собі записку (в кишені або нашивку на одязі) з інформацією  (ПІП, домашня адреса, вік, ПІП батьків, контактні телефони);
– всі технічні та медичні працівники закладу  заздалегідь закріплені за кожною групою (молодшим класом).
2. Сигнал тривоги передається через три довгі дзвінки з перервою у 3 секунди, систему оповіщення, а також на встановлений на телефоні застосунок “Повітряна тривога”.

3. Правила заповнення захисної споруди при евакуації за сигналом  “Тривога” для педагогів:
– заповнення захисної споруди здійснюється за відповідно визначеним  звуковим сигналам, який, у разі потреби,  може  активуватися особою, відповідальною за оповіщення в закладі освіти;
– педагогічний працівник (класний керівник, вихователь групи, вчитель -предметник) нагадує дітям про головну мету та правила евакуації: не говорити, не бігти, не штовхатися, не повертатися;
–   педагогічний працівник бере з собою класний журнал, свої особисті речі, очолює групу дітей і визначеним маршрутом рухається разом з ними в захисну споруду;
–  закріплені за кожною групою (молодшим класом) працівники закладу допомагають у проведенні евакуації;
– черговий працівник закладу перевіряє класи, групи, закриває (при необхідності) двері та вікна;
– після прибуття у визначене місце  захисної споруди перевірити наявність усіх дітей за списком та доповісти керівнику.

Додаток 2
   Алгоритм дій вчителя та відповідальної особи під час проведення навчальних занять.
1.1. Підготовчі заходи.
- заклад освіти заздалегідь повинен:
розмістити покажчики напрямку руху для швидкого та безпечного проведення евакуаційних заходів учасників освітнього процесу;
визначити відповідальних осіб, які після евакуації перевірять заклад на наявність присутніх учнів за межами захисної споруди;
забезпечити супроводження учасників освітнього процесу відповідальними особами з числа працівників освітнього закладу під час евакуації та укриття в захисній споруді;
- учасники освітнього процесу мають заздалегідь:
бути ознайомлені з місцем розташування споруд фонду захисних споруд, а також правилами поведінки під час евакуації та укриття в захисних спорудах;
вміти виконувати заходи з Плану реагування на надзвичайні ситуації або Інструкції навчального закладу, які передбачені на випадок отримання сигналу.
 
1.2. Порядок дій при отриманні сигналу «Увага всім! Повітряна тривога».
- відповідальна особа у разі надходження сигналу вмикає наявну систему оповіщення навчального закладу;
- вчитель має миттєво сповістити учнів (словесно) про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації та припинити навчальне заняття;
- відповідальна особа разом із вчителями має скоординувати хід евакуації учнів від класу до захисної споруди (укриття) ;
- класи, в яких викладають вчителі, мають бути організовані для негайного пересування двома колонами в приміщенні класу та швидкого залишення кабінету. За можливості учні самоорганізовуються для залишення кабінету та руху до захисної споруди. При обмеженому просторі для пересування учні залишають приміщення групами;
- відповідальні особи за евакуацію повинні знаходитись у заздалегідь визначених місцях та допомогти в організації та регулюванні швидкого руху до захисної споруди. До вчителів, які супроводжують молодші класи, приставити помічників;
- медичний працівник повинен знаходитись у відведеному для нього місці для швидкого надання медичної допомоги;
- відповідальні особи за евакуацію повинні знаходитися біля виходу із захисної споруди для здійснення контролю за порядком укриття учасників освітнього процесу та швидкого реагування у разі, якщо виявиться, що хтось відсутній;
- учні або цілі класи, які знаходяться на подвір'ї закладу, під час сигналу тривоги повинні рухатися під наглядом вчителя або самостійно до захисної споруди;
- у середині захисної споруди відповідальні особи повинні забезпечити, щоб учні швидко та обережно зайняли свої місця. Після того як усі учні займуть свої місця відповідальний за клас повинен перевірити наявність усіх учнів;
- під час перебування в захисній споруді вчителі та відповідальні особи повинні провести заходи, щоб заспокоїти дітей та всіх, хто знаходиться в ній.
 

Додаток  3
. Алгоритм дій водія шкільного автобуса
 Підготовчі заходи.
- розробити маршрути евакуації з автотранспорту позначити відповідними покажчиками;
-  розмістити  інформацію у транспортному засобі про дії водія та пасажирів у разі оголошення сигналів оповіщення «Увага всім! Повітряна тривога» ;
Порядок дій при отриманні сигналу «Увага всім! Повітряна тривога».
- негайно довести сигнал до пасажирів;
- забезпечити для пасажирів можливість покинути салон рухомого складу шляхом відкривання дверей для подальшого переміщення пасажирів та водія до найближчого укриття до отримання сигналу «Відбій повітряної тривоги!»;
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