

Міністерство освіти і науки України
Красненський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №2 Красненської селищної ради Золочівського району Львівської області

НАКАЗ
31.01.2022 р.                                                                                     № 7  
Про організацію і ведення ЦЗ в
Красненському ЗЗСО І-ІІІ ст. №2

На виконання вимог законів України «Про правові засади ЦЗ» та «Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» постанови Кабінету Міністрів України від 08.08.1988 р. №1198 «Про єдину державну систему запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного характеру» і наказу начальника ЦЗ МО і науки України від 03.09.2001 №814 «Положення про функціональну підсистему «Освіта і наука України», єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного характеру»,
наказую:
1. Встановити наступну структуру ЦЗ закладу:
1.1. Керівний склад ЦЗ закладу:
· начальник ЦЗ закладу;
· начальник штабу ЦЗ закладу;
· заступник начальника ЦЗ з матеріально-технічного забезпечення;
· заступник начальника ЦЗ з евакуаційних заходів;
· керівник структурних підрозділів ЦЗ закладу;
1.2. Керівні органи ЦЗ закладу:
· штаб ЦЗ закладу у складі визначеному Положенням про штаб ЦЗ закладу;
· шкільна комісія з питань надзвичайних ситуацій у складі, визначеному Положенням про шкільну комісію з питань з надзвичайних ситуацій.
2. Визначити призначення і функції:
2.1. Керівного складу школи:
· начальник штабу ЦЗ закладу забезпечує виконання усіх рішень у сфері ЦЗ закладу, захисту учасників навчально-виховного процесу і працівників закладу від наслідків надзвичайних ситуацій та попередження цих ситуацій, організовує розроблення і здійснення відповідних заходів ЦЗ, керує штабом ЦЗ закладу. У разі відсутності начальника ЦЗ закладу виконує його обов`язки у повному обсязі;
2.2. Керівник органів ЦЗ закладу:
· штаб ЦЗ закладу організовує проведення заходів щодо захисту учасників навчально-виховного процесу і працівників школи, своєчасне їх оповіщення про загрозу або виникнення НС, розробляє план дій органів управління і сил ЦЗ закладу з запобіганням та ліквідації НС, організовує і контролює підготовку невоєнізованих формувань ЦЗ школи та навчання усіх учасників навчально-виховного процесу і працівників закладу з питань ЦЗ;
· шкільна комісія з питань надзвичайних ситуацій координує діяльність керівників усіх структурних підрозділів закладу, пов`язаних з розробленням та здійсненням профілактичних заходів щодо запобігання виникнення НС техногенного і природного походження, зменшенню можливої заподіяної шкоди внаслідок виникнення НС, організовує проведення робіт, пов`язаних з ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій об`’єктового рівня.
3. Наказ у повному обсязі довести до керівництва закладу, особового складу невоєнізованих формувань ЦЗ закладу та евакокомісії.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника штабу ЦЗ закладу.
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