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Приміщення школи збудоване в 1969 році. 

У гімназії функціонує 20 навчальних кабінетів, 2 майстерні. До послуг учнів актовий та спортивний зали, 2 комп’ютерні класи, бібліотека, шкільна їдальня, медичний кабінет, кабінет соціального педагога та практичного психолога. Придбані 2 мультимедійний проектори, ноутбуки. Всі вчителі володіють методикою використання інформаційних технологій. 

 У гімназії створена локальна мережа INTERNET, існує власний WEB-сайт.
У 2023/2024 навчальному році навчатиметься 62 учні. Освітній процес яких забезпечують 17 вчителів:

6 учителів мають педагогічне звання „старший учитель“, 

5 учителів мають кваліфікаційну категорію „спеціаліст вищої категорії“,
9 учителів мають кваліфікаційну категорію „спеціаліст першої категорії“,

1 учителів мають кваліфікаційну категорію „спеціаліст другої категорії“,

5 учителів мають кваліфікаційну категорію „спеціаліст “,

1 учитель нагороджений Подякою Міністерства освіти 
і науки України.
Для задоволення освітніх запитів учасників освітнього процесу 
в гімназії працюють різноманітні гуртки та секції.
Педагогічний колектив Лихолітської гімназії працює над  науково-методичною проблемою «Розвиток життєвих компетентностей учнів». Крім того працює над КОНЦЕПЦІЄЮ виховної системи виховання „Крок за кроком до рівних можливостей”  та виховною  проблемою «Розвиток особистості школяра шляхом залучення його до творчої діяльності», де завдяки постійному оновленню форм, методів та змісту навчання вдається досягати важливої мети: становлення учнів як особистостей. 
Гімназія передбачає розвиток креативності, самовдосконалення та щоденне реагування на зміни в суспільстві педагогічним колективом. Учителі беруть активну участь у роботі творчих груп із розробки методологічних засад змісту освіти, теорії та втілення в життя інновацій освітнього процесу, є учасниками „круглих столів“, різноманітних освітніх проектів. Заклад орієнтується на можливості, нахили та інтереси кожного окремого гімназиста. Кожен педагог на своєму предметі вибудовує власну  індивідуальної освітньої траєкторії руху дитини на своєму уроці. Гімназія – орієнтована на європейську освіту. В закладі впроваджуються сучасні засоби навчання, педагогічні інновації, використовуються інформаційно-комунікаційні технології. 
Велика увага приділяється розвитку творчих і наукових обдарувань школярів.  А так, як справжнє навчання – це індивідуальне творче формування, то учителі залучають учнів, які мають особливі здібності до вивчення навчальних предметів, до факультативних занять, участі у шкільних, районних олімпіадах та всеукраїнських предметних олімпіадах, конкурсів, змагань. 
Учителі вивчатимуть особистісно орієнтований та компетентнісний підхід, управління освітнім процесом, психологію групової динаміки тощо. І роль учителя буде – не як єдиного наставника та джерело знань, а як коуча, фасилітатора, тьютора, модератора в індивідуальній освітній траєкторії дитини. Поставивши таку високу планку, адміністрація навчального закладу надіється на тих педагогічних працівників, які швидко зможуть навчатися, які відкриті для будь-яких змін, які зможуть взяти найкраще від традиційної системи навчання і трансформувати відповідно до вимог сучасності. Адже лише той, хто має бажання і потребу до самовдосконалення, може стати лідером, за яким підуть сучасні діти. Тому управлінську діяльність створюємо в закладі ситуації творчості, виховуємо в учителів прагнення до безперервного поповнення фахових знань та оновлення форм і методів викладання. 
 Бачення розвитку Лихолітської гімназії:
· по-перше, гімназія  буде затишною оселею. Тому, що діти проводять в ній більшу частину свого дня, тому гімназія – це не лише приміщення, це атмосфера заохочення та розвитку. Саме тому гімназія нового покоління має затишну домашню атмосферу, є чистою та відремонтованою, має їдальню з різноманітним меню, оснащення класів школи є сучасним, а самі класи світлі, просторі та теплі. Гімназія буде осередком мрій, де кожен учень повірить в те, що зможе себе реалізувати як особистість.
· по-друге,  буде спортивною. Гімназія має хороший спортивний зал, який є майданчиком, де цінують здоровий спосіб життя. На подвір’ї  гімназії є спортивний  та ігровий майданчик, де діти мають можливість з користю для свого здоров’я проводити час.
· по-третє, гімназія буде не акваріумом, а безмежним океаном. Тим місцем де учнів будуть навчати мислити глобально та різносторонньо. У гімназії відбуватиметься вивчення однієї іноземної мови, без перевантаження від домашнього завдання, без зайвих обов’язкових, та часто непотрібних, уроків, проводитиметься більше факультативних занять на вибір учня. Також гімназія нового покоління буде в майбутньому міжнародною.
· по-четверте, гімназія буде осередком талантів. Де  витатиме дух творчості та мистецтва, учні виховуватимуться духовно та естетично, гімназія допоможе розвивати таланти кожної дитини через організацію гурткової та позакласної роботи  після уроків.
· по-п’яте, головна роль належить учителеві. В очах дітей він буде  порадником та другом, а це означає, що вчитель доброзичливий, життєрадісний, готовий прийти на допомогу та надати підтримку, він формує позитив та радість від навчального процесу; дітям хотітиметься іти до гімназії.
· по-шосте, гімназія буде тим місцем, де будуть реалізовуватися дитячі мрії. Вона  буде мотивувати до гармонійного особистісного розвитку дитини, стане «школою успіху особистості». Це гімназія мрій, де кожен учень зможе себе реалізувати як індивідуальність, виховує лідерів та активних громадян, осіб цілісних та з високими моральними стандартами. Це гімназія, де думка кожної дитини почута.
· по-сьоме, обов’язково гімназія  буде безпечною. Гімназія – це осередок, де панує атмосфера підтримки, заохочення до навчання та рівності між усіма дітьми. Це гімназія без корупції.
Проблеми закладу: 
1. Потребує ремонту покрівля майстерні.

2. Потребує ремонту надвірний туалет.

3. Потребують заміни меблі в навчальних кабінетах.

4. Потребує зміцнення навчально-матеріальна база  кабінетів фізики,  хімії, біології, географії, англійської мови 

