Виховна робота Манявського ліцею у 2020-2021 н.р. була спрямована на реалізацію виховної мети:  Формування морально-духовної, життєво компетентної особистості, здатної до професійного самовизначення, самореалізації в суспільному просторі, громадянина, патріота.

Для реалізації мети, поставленої педагогічним колективом школи, виховну роботу було організовано в таких напрямках:

· Організаційна робота з колективом.

· Організація роботи з класними керівниками.

· Організація роботи з дітьми пільгового контингенту.

· Організація превентивного виховання.

· Організація роботи щодо запобігання дитячому травматизму.

· Організація роботи щодо формування ціннісного ставлення до суспільства і держави.

· Організація роботи щодо формування ціннісного ставлення до себе.

· Організація роботи щодо формування ціннісного ставлення до сім’ї, родини, людей.

· Організація роботи щодо формування ціннісного ставлення до праці.

· Організація роботи щодо формування ціннісного ставлення до природи.

· Організація роботи щодо формування ціннісного ставлення до культури і мистецтва.

· Організація роботи учнівського самоврядування.


Питання виховної роботи заслуховувалися на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові, батьківських зборах, засіданнях шкільної Ради профілактики правопорушень.

Цілеспрямовано проводилася робота з класними керівниками, а саме:
· працювала методична майстерня класних керівників, засідання якого проводилися двічі на семестр;

· складені плани виховної роботи на І та ІІ семестри  для 4-11-х класів за єдиним зразком відповідно до річного плану роботи ліцею;
·  проводилися заняття батьківського всеобучу(дистанційно);

· класні керівники регулярно отримували рекомендації щодо виховної роботи, роботи з учнями пільгового контингенту;
· здійснювався контроль за проведенням виховної роботи в класах; 

· підводились підсумки загальношкільних заходів та участі учнів ліцею у районних заходах.
У Манявському ліцеї навчалися  діти пільгових категорій, а саме:

· 9 дітей-інвалідів;

· 56 дітей із малозабезпечених родин;

· 41 дітина  із багатодітних сімей;

· 8 дітей-напівсиріт;

· 27 дітей з неповних сімей;
· 3 дітей з родин, що опинились в складних життєвих обставинах.
· 2 дітей позбавлено батьківського піклування
· 6 дітей з  освітніми особливими потребами

· 2 дітей учасників АТО
На виконання Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, Про охорону дитинства”,  річного плану роботи школи 
педагогічним колективом
 організована робота щодо соціального захисту дітей пільгового контингенту.
· складено акти обстеження житлово-побутових умов проживання учнів пільгового контингенту;
· в рамках благодійної акції «На радість нашим дітям Миколай іде по світу» 33 дітей пільгових категорій отримали подарунки до свята Миколая та 9 дітей філії Манявського ліцею.
· було організовано роботу щодо залучення учнів пільгового контингенту в роботі шкільних гуртків та спортивних секцій;

·  учням даної категорії надавалося безкоштовне гаряче харчування;
	Педагогічний колектив школи приділяв  увагу профілактиці правопорушень, а саме:

· складено списки учнів цієї категорії, складено план індивідуальної роботи з ними;

· було організовано роботу щодо залучення учнів цієї категорії до занять у спортивних секціях та гуртках навчального закладу;

· своєчасно виявлялися сім’ї соціального ризику, вивчалися умови життя цих сімей, виховання дітей в цих сім’ях;
· працювала рада профілактики правопорушень;
· з метою формування зацікавленості учнів у вивченні своїх прав і обов’язків та виховання свідомого прагнення захищати свої права та гідність  вчителем правознавства Скиданюк М.Д. проведено відкритий урок «Органи державного управління в Україні»(9 кл.); 
· з метою вдосконалення правового виховання дітей та підлітків, організації роботи педагогічного колективу  з попередження серед учнів протиправних дій традиційним було проведення тижня правових знань  з наступними заходами: радіолінійка, ознайомлення з планом заходів (ЗДВР), виховна година «Мої права та обов’язки» ( 5-А, Верхоляк Л.Я. ), виховна година «Булінг. Ми проти насилля» (11-Б, Гоцуляк Н.В.), тренінг: «Спілкування між однолітками. Стоп-булінг» (Шевчук Н.Р., Жидун Т.Я.), загальношкільний захід «Вчимося жити в правовій державі»(6-і кл. Струтинський М.М., Монастирецька Н.Р. ), виставка малюнків та плакатів «Права очима дітей» (1-4 кл., Білусяк Л. С.),  книжкова виставка про права людини та іншої літератури правового змісту (бібліотекар Соломон С.І.).
На виконання Закону України від 18 грудня 2018 року №2657 «Протидія 
булінгу» було розроблено та забезпечено відповідні заходи, а саме: 
- класними керівниками, соціальним педагогом, практичним психологом було проведено тиждень з протидії 
булінгу та насильства «Зупинимо булінг  разом!» 

- соціально-психологічною службою проведено: 1) година спілкування «Правова абетка» (2-4 класи) 2) бесіда на правову тематику «Коло твоїх прав та обов’язків» (5-6 класи) 3) тренінг «Спілкування між однолітками. Стоп-булінг» (8-9 класи) 4) тренінг «Протидія 
булінгу» (10 класи) 5) анкета «Молодь і протиправна поведінка» (10-11 класи) 6) профілактичний захід «Почуй серцем голос дитини»(7-11класи)
Формування ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави забезпечувалося через функціонування виховної системи ліцею «Школа життєвого гарту».

   Класними керівниками проводилися  бесіди та виховні години в класах із відзначення державних свят, свят, пов’язаних  з історією України та рідного краю. Традиційними в школі були заходи з відзначення річниці створення УПА, «Здобудеш Україні волю, або загинеш у боротьбі за неї»(8клас,КуртякВ.В.),                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     «Україна пам’ятає!Голодомор32-33 роки» (9 кл., Гаванюк Р.С.),  «А сотню вже зустріли небеса…» (10-і кл. Медик Г.П., Шевчук Н.Р.), виховна година “Мовчазний крик  Бабиного Яру»(10-А кл., Шевчук Н.Р.), «ЗУНР – провісниця держави»(10-Б кл., Медик Г.П.), «Рідна мова – краю батьківського пісня»(5-Б кл., Вінтоняк І.Б.), «Символи моєї держави»(6-А кл., Струтинський М.М.), «День Соборності та Свободи України»(11-А кл., Білусяк Н.В.), «Герої - захисники України, що полягли у боротьбі із загарбниками» та організована зустріч з героєм АТО О. Гаванюком (7-Б кл., Гоцуляк Т.Б.), що виховують патріотизм, відчуття гордості за свою батьківщину, формують історичну пам’ять та почуття відповідальності за свою державу. З метою збереження та відродження історії рідного краю учні-гуртківці брали участь в районному етапі Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом перебування «Мій рідний край»(керівник гуртка Етнографічне  краєзнавство Вінтоняк І.Б.), історико-краєзнавчій акції «Герої не вмирають» (керівник гуртка Етнографічне краєзнавство Вінтоняк І.Б.), Всеукраїнська експедиція Моя Батьківщина – Україна» (кер. Паранюк М.В., І місце), Всеукраїнській краєзнавчій акції «Українська революція: 100 років надії і боротьби» , кер. Жидун Т.Я., І місце), Всеукраїнський конкурс екскурсоводів музеїв «Край в якому я живу» (кер. Дем’янчук О.В., ІІІ місце).
    З метою виховання  патріотизму, шанобливого ставлення до рідної країни, гордості за наших захисників учні та вчителі постійно долучаються до акції «Дитячі серця героям». 
  З метою сформованості основ духовно-морального та фізичного розвитку особисті в закладі було організовано роботу щодо виховання ціннісного ставлення учнів до себе. 
Проводилася робота з профілактики наркоманії, алкоголізму,  тютюнопаління та формування здорового способу життя. Зокрема класними керівниками було проведено бесіди, виховні години, а також батьківські збори з метою інформування про негативний вплив шкідливих звичок на здоров’я неповнолітніх. З метою вивчення правил дорожнього руху, пожежної безпеки систематично проводилися навчальні бесіди та тренінги. Важлива роль у формуванні здорового способу життя належить урокам основ здоров’я та фізичної культури. Проводився тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності.
Протягом навчального року  проводилися  спортивні змагання з легкої атлетики, футболу, армреслінгу, волейболу, тенісу в рамках шкільної спартакіади. З метою розвитку військово-прикладних видів спорту, залучення молоді до систематичних занять фізкультурою і спортом учні беруть кожного року участь в районній спартакіаді допризовної молоді з різних видів змагань (кер. Білусяк Б.В.).
          Виконуючи завдання виховання ціннісного ставлення до людей, природи, мистецтва, праці в ліцеї проводилися загальношкільні виховні заходи: ярмарка-продаж «Щедрість рідної землі» (Білусяк Л. С.), «Учителю вклоняюся своєму володареві слова і пера» (11-і класи Білусяк Н.В., Гоцуляк Н.В.), «Тебе благаємо Пречиста візьми нас всіх під свій покров» (2-і кл., Білусяк Г.П., Кравчук С.П.), «Миколай спішить до нас» (3-і кл., Гаванюк Н.М. і Ціховська Г.Р.). Миколай з Ангеликами відвідали учнів 1-4 кл. з привітаннями  (кер. Білусяк Л.С., Гаванюк Н.Р.) оформлена новорічна фотозона (11кл.),  «Парад новорічних дверей»(1-11кл.), проведено захід «Здоровий спосіб життя запорука довголіття» (7 кл. Гоцуляк Т.Б., Мельник О.П.), свято матері (5 кл. Верхоляк Л.Я., Вінтоняк І.Б.), виховна година «COVID – 19» (6-Б кл. Монастирецька Н.Р.), «У світі професій» (9 кл. Гаванюк Р.С.), «Біль Чорнобиля з роками не стихає» (7-А кл., Мельник О.П.).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     Брали участь у районному конкурсі екологічних агітбригад     (керівник Гуцуляк Н.В.), районному конкурсі солістів «Пісенний 
дивограй» ( II місце в номінації «Українська популярна музика» та нагороджено подякою відділу освіти Дует, кер. Гринішак О.Б.), обласному конкурсі вокальних та інструментальних гуртів ( I місце – інструментальний гурт кер. Вінтоняк М.М.), конкурсі малюнків «Намалюй свою мрію» (кер. Приймак. Н.П.), Всеукраїнському фестивалі-конкурсі мистецтв «Мелодія моєї мрії» (I місце – інструментальний гурт, кер. Вінтоняк М.М.) та вокальний ансамбль (кер. Гринішак О.Б.).
      Однією з головних і найбільш розповсюджених форм роботи з батьками є батьківські збори. Двічі на семестр проводилися класні батьківські збори. 


Також  класними керівниками проводився батьківський всеобуч за розробленою тематикою.


      На базі ліцею працювало 15 та 3 спортивні секції: волейбол (хлопчики)-7-11 класи, волейбол( дівчатка)-7-11класи та настільний теніс-5-11 класи.

        В школі функціонувала рада учнівського самоврядування, вона сприяла згуртуванню шкільного колективу, процесу соціалізації учнів, виробленню в них почуття господаря школи, класу, вміння співпрацювати на принципах партнерства, гласності, демократизму.

Учні 2-10 класів були залучені в загальношкільну молодіжну учнівську організацію «РІД», якою керує педагог-організатор Білусяк Л.С. Кожна родина працювала за окремим напрямком роботи.
Виховна робота – це такий аспект, який не можна відкласти на потім. Карантин також не став перепоною для проведення заходів, тому всі виховні заходи, виховні години, які заплановані у річному плані по можливості виконувалися дистанційно в соціальних мережах. Класні керівники опанували платформи для підтримки зв’язку з учнями та донесенні інформації на відстані. Вчителі 1-2 класів активно долучилися до проведення уроку «Безпечний інтернет». Діти малювали малюнки, переглядали відеоролики на дану тематику, ознайомилися з правилами безпечного Інтернету. Класні керівники 2 кл. Кравчук С.П., Білусяк Г.П. дистанційно підвищили кваліфікацію під час інтернет-конференції «Безпечний інтернет для учнів і освітян». 

Активно долучилися вчителі та учні до відзначення 150-річчя з дня народження Лесі Українки. Було проведено флешмоб «Вірші Лесі Українки для дітей», конкурс читців та малюнків «Я в серці маю те, що не вмирає», створення презентацій, написання творчих робіт, перегляд документальних фільмів. 

З радістю та творчим підходом учні долучилися до Шевченківських днів:

- Підготовча група. Вірші Т. Шевченка ( кер. Мартінова О.В.);
- «Вічність і невмируща пам’ять Шевченка» онлайн – флешмоб віршів Шевченка (2-Б кл., Кравчук С.П.);

- «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття (4-Б кл., Микитин М.М.);

- Монтаж «Ми вшановуєм пам’ять Шевченка» (5-А кл., Верхоляк Л.Я.);
- Відеопрезентація «Т. Шевченко – художник з душею поета» (5-Б, 6-Б кл., Винник О.В.);

- «Єднаймо душі словом Кобзаря» (6-Б кл., Монастирецька Н.Р.);

- Привітання від 8-А кл. з нагоди 207 річниці народження генія Т. Шевченка ( 8 кл., Куртяк В.В.);

- Доля жінки у творчості Шевченка (9 кл., Верхоляк Л.Я.);

- Інсценізація Шевченкової «Тополі» (11-А кл., Микитюк О.С.);

- Відеопрезентація «Безсмертний дух Шевченкового слова» ( 10-11 кл., Грибович М.Д.).

     Також класними керівниками під час карантину надавалася інформація з корисними посиланнями на цікаві матеріали стосовно здоров’я, дозвілля, безпеки, навчання. Пам’ятки для батьків: «Віртуальна безпека дитини», «Як виявити залученість дитини до груп смерті». Психологічною службою була поширена інформація для класних керівників та батьків про ігри смерті та небезпечні флешмоби, челенджі в Інтернеті.

Вчителі та учні активно долучилися до участі у флешмобі до Дня Вишиванки.
З метою популяризації української пісні, удосконалення виконавської майстерності, виявлення обдарованої молоді та організації змістовного дозвілля школярів в травні було проведено шкільний конкурс солістів та читців «Пошук талантів». Переможців даного конкурсу було нагороджено шкільними грамотами.



 Система виховної роботи, що склалася в школі, дає можливість запевнити, що діти уміють жити і працювати в колективі, та вдосконалювати себе.
