ЗВІТ ЗА МИНУЛИЙ РІК
У 2020-2021н.р. виховна мета Манявського ліцею була спрямована на реалізацію соціальної функції виховання – збереження наступності духовного і морального досвіду поколінь, підготовки особистості до успішної життєдіяльності та ведеться відповідно до програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів та по ціннісних ставленнях:

· ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
· ціннісне ставлення до себе;
· ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;
· ціннісне ставлення до праці;
· ціннісне ставлення до природи;
· ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
Для реалізації цієї діяльності  у школі був розроблений план культурно-масової роботи, який  охопив всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, трудове, екологічне, превентивне та включає  календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси,  заходи щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя.
Основними функціями педагога-організатора є сприяння розвитку і діяльності дитячих громадських організацій та організація дозвілля учнів. Тож план роботи був складений згідно цих напрямків.
У своїй роботі з учнівським колективом головним вважаю ідею особистої спрямованості виховного процесу де у центрі стоять не програми чи заходи, а сам учень, саме його індивідуальні нахили та здібності.

Проблема над якою працюю кілька років поспіль «Організація дозвілля школярів» і саме в дозвіллєвій діяльності переважна більшість учнів шукають емоційне задоволення, сприймають дозвілля, як одну з головних сфер самореалізації та самоствердження.

У виховній роботі використовувалися  різноманітні за формою та змістом заходи:  
- години спілкування;
- класні збори;
- конкурси;
- рольові ігри;
- художні галереї;
- трудові десанти;
- акції;
- виставки – конкурси;
- усні журнали;
- вікторини;
- ігрові програми;
- інтелектуальні ігри;
- конференції;
- спартакіади, та були спрямовані на формування згуртованого та працездатного колективу.
У минулому навчальному році дозвілля школярів проходило цікаво і змістовно.
Розпочинався навчальний рік заходом та панахидою до Дня Незалежності України. Свято Першого дзвоника. Хочеться відмітити і один з найперших заходів - ярмарка «Дари осені» та «День солодощів», в якому із задоволенням беруть участь усі класи, а також, День учителя,  захід до річниці УПА, до Покрова Пресвятої Богородиці, День Гідності та Свободи, Голодомор.
Цікаво та креативно вдалося організувати та провести свято Миколая, парад Новорічних дверей.
Багато свят проводилося і в ІІ семестрі:
· Вчителі та учні активно долучилися до участі у флешмобі до Дня Вишиванки.
· День героїв,

· День Матері,

· Великдень – свято Воскресіння,

· День пам’яті та примирення

· День захисту дітей.

З метою сформованості основ духовно-морального та фізичного розвитку особисті в закладі було організовано роботу щодо виховання ціннісного ставлення учнів до себе. Проводилася робота з профілактики наркоманії, алкоголізму,  тютюнопаління та формування здорового способу життя, тиждень пропаганди правових знань, також проведено тиждень з протидії булінгу та насильства «Зупинимо булінг  разом!» (конкурс малюнків з теми). Також, діти малювали малюнки, переглядали відеоролики на тему «Безпечний Інтернет».
Про проведення всіх заходів висвітлювали у засобах масової інформації та на шкільному сайті.

Багато уваги приділяла ціннісному ставленню до суспільства і держави, зокрема виявлення поваги до державної символіки, що сприяє вихованню почуття свідомого відношення до рідної землі, мови, народу, Батьківщини. Та хочеться відмітити, що не всі учні належно виявляють свої почуття (поведінка на лінійках).
Що стосується духовного виховання, хочу відмітити що ми тісно співпрацювали із Манявським Христовоздвиженським чоловічим монастирем «Скит». Така тісна співпраця допомагає учням краще пізнати добро і зло, налаштовує на глибшу віру в Бога. Саме в такій діяльності формується особистість, готова до самостійного життя, здатна до постійного саморозвитку і самовдосконалення.
Як і кожного року, цьогоріч було організовано загальношкільну акцію «Дитячі серця з героями»,  організовано зустріч із героєм АТО Олександром Гаванюком.
З метою популяризації української пісні, удосконалення виконавської майстерності, виявлення обдарованої молоді та організації змістовного дозвілля школярів в травні було проведено шкільний конкурс солістів та читців «Пошук талантів».
Ефективність навчального закладу залежить і від активної співпраці з дитячими молодіжними організаціями. Учні 2-10 класів  залучені в загальношкільну молодіжну учнівську організацію «РІД» де кожна родина працювала за окремим напрямком роботи. Наша організація створена не так давно, та користується авторитетом як серед учнів, так і серед учительського колективу. На весняному вишколі кожна родина звітує про свою роботу за рік. Учні, готуючись до звіту, пропонують свої ідеї на розгляд родин та впроваджують їх у дію, так як принцип організації - «Самі вирішили! Самі зробили! Самі відповідаємо!». Цьогорічний звіт відбувався дистанційно.

В школі функціонувала рада учнівського самоврядування, вона сприяла згуртуванню шкільного колективу, процесу соціалізації учнів, виробленню в них почуття господаря школи, класу, вміння співпрацювати на принципах партнерства, гласності, демократизму.
У народі кажуть, що гарна та сім’я, у якій зростають гарні діти. І це справедливо, адже долю дітей вирішують не прекрасні пориви, мрії, слова, а  загальний мікроклімат родинного виховання. Протягом 2020-2021н.р. проводилася  дієва робота з батьками.
Карантин вніс свої корективи та не став перепоною для проведення виховної роботи, багато виховних заходів, виховних годин, які заплановані у річному плані по можливості виконувалися дистанційно в соціальних мережах.
