

1. Загальна інформація про школу.
Нижньолипицький навчально –виховний комплекс І – ІІ ступенів є комунальною власністю Рогатинської  районної ради Івано - Франківської  області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти, молоді та спорту  Рогатинської  РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1965 року, земельна ділянка, на якій розміщена школа, має площу 1,13 га. У 2018-2019 навчальному році працювало 14 педагогічних працівників, 2 вихователя,1 медична сестра, 1 практичний психолог  та 5 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 45 учнів  у 1 -9 класах , середня наповнюваність класів становить 5 учнів.

2. Кадрове забезпечення.
У 2018-2019навчальному році штатними працівниками Нижньолипицький навчально – виховний комплекс І – ІІ ступенів був  забезпечена на 95%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка,особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Проведено навчання педагогів школи інформаційним технологіям.Перспектива в освіті така, що років через п’ять вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам, та не зможе ефективно забезпечувати навчально-виховний процес з учнями.  Адміністрація школи показує приклад усім вчителям – директор НВК  Галушка Г.В., що закінчила курси «Інтел» при Івано – Франківському ОІППО, ряд вчителів Лесіцький Р.М. , Скобель  Х.В., Горішна Г.М., Андрусишин О.Б.  дуже добре  володіють навичками роботи з оргтехнікою, яка розміщена у приміщенні кабінету інформатики  та використовується як для навчання так і для адміністративної роботи. 
За якісним складом рівень педагогічних працівників нашої школи є достатньо високим. Більша частина педколективу, а це 10 учителів має Вищу кваліфікаційну категорію, 2 –Ікваліфікаційну категорію та 1 працівник –ІІ кваліфікаційну категорію, 2 –спеціаліста,  що говорить про значний досвід колективу. Середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становить 14 год. 

3. Методична робота.
Система методичної роботи у Нижньолипицькому НВК І – ІІ ступенів  будується таким чином, щоб створити належні умови для підвищення професійної майстерності кожного педагогічного працівника. Структура науково-методичної роботи органічно поєднує розгляд основних науково-методичних проблем педагогічними радами, науковий пошук методичних об’єднань та творчих груп із вивчення та впровадження ефективних освітніх технологій. 
У 2018-2019 навчальному році шкільний колектив Нижньолипицького НВК  І-ІІ ст. продовжував роботу над вирішенням методичної проблеми: « Формування компетентностей та  здібностей здобувачів освіти  ». Впродовж року вчителі узагальнювали набутий досвід, керуючись методичними рекомендаціями щодо проблеми. Зокрема, було проведено семінар-практикум «Здійснення особистісно зорієнтованого навчання,створення оптимальних умов для розвитку і становлення особистості як суб’єкта діяльності».
Після ретельного вивчення ефективних освітніх технологій, системно сумісних з наявним педагогічним процесом,апробації та впровадження в умовах школи, аналізу отриманих результатів, визнано доцільним продовження використання елементів педтехнологій: 
- Впровадження інтерактивних технологій в проведення уроку англійської   мови (Петрів Р.З...);
- Комбінована система організації навчально-виховного процесу при вивченні хімії Лісова О.І.);
-  Впровадження Нової Української Школи  «Навчання математики з оптимальним поєднанням фронтальної, індивідуальної та групової форм організації учнів 1 класу» на уроках Незюлик Г.М...);
Робота над методичними проблемами активізувала форми методичної підготовки кожного вчителя, підняла на більш високий рівень його теоретичну підготовку, надала чіткості і цілеспрямованості практичним заходам з різними категоріями вчителів. Традиційним стало проведення методичних оперативних нарад. Саме вони дають можливість своєчасно вирішувати завдання, що виникають у процесі роботи.
Класними керівниками було проведено профдіагностичну роботу з учнями 5-8 класів та роботу, направлену на пропаганду здорового способу життя. У березні мав місце психолого-педагогічний семінар-тренінг «Для мене бути здоровим, означає…».( Андрусишин О.Б)
Індивідуальні форми методичної роботи з педагогами школи включали наставництво, консультування,взаємовідвідування занять і позакласних заходів, самоосвіту педагогів. Протягом навчального року підвищили кваліфікацію    вчителям Вічистому О.В. – вчителю географії, Семеген Г.Ф. – вчителю історії, Климончук Г.В. – вчителю математики та фізики, Чепіль М .М – вчителю української мови та української та зарубіжної літератури. 
Особлива увага в школі приділялася інноваціям, що спрямовані на розвиток особистісно зорієнтованого навчання,впровадження комунікаційно-інформаційних технологій та інтерактивних методів навчання, національного й морального виховання учнів. 
Атестації педагогічних працівників 2018-2019 навчального року підлягало 1 педпрацівнику:  встановлено  Вищу кваліфікаційну  категорію вчителю англійської мови Петрів Р.З. 

Адміністрація закладу детально вивчила систему роботи вчителя, який атестувався в поточному навчальному році .Під час проведення атестації було проведене здійснення експертного оцінювання якості роботи з різних питань адміністративного контролю закладу, адміністрація школи намагалась дотримувалась норм управлінської етики, враховувала самооцінку вчителя, оцінку батьків та учнів для формування констатуючої атестаційної оцінки. Звіт вчителя про роботу над дидактичною проблемою заслуховувались на засіданні педагогічної  ради. 
Таким чином, методична робота,проведена в Нижньолипицькому НВК  І –ІІ ступенів  у 2018– 2019 н. р. була спрямована на підготовку педагогів як грамотних, творчих учасників навчально-виховного процесу, озброєних ефективними методичними прийомами,готових здійснювати якісну освітню діяльність в напрямку особистісно зорієнтованого навчання і формування соціально-активної особистості учня.
Для реалізації вказаної мети було передбачено наступні завдання:
Продовжувати ретельно формувати роботу вчителів з питань самоосвіти (план, графік методичної роботи), щоб усі структурні підрозділи методичної діяльності утворювали чітко злагоджену систему (робота в методичних об’єднаннях, проблемних семінарах, педагогічних читання, педагогічні ради, методичні ради, опрацювання літератури, засідання клубу молодого вчителя, курсова перепідготовка, творчі звіти, атестація вчителів).
Продовжити роботу над науково-методичною проблемною темою (розробка науково-методичної проблемної теми, виступ/обговорення на шкільному МО, винесення рекомендацій, поглиблення роботи над обраною проблемною темою, напрацювання власного досвіду з проблеми, впровадження в процес навчальної діяльності власних надбань, спостереження над ступенем ефективності впроваджених моментів, творчі звіти, виступи на засіданнях шк. та районних МО, проблемних семінарах).
Надалі розширити знання та вміння вчителів щодо термінів: технології, методи, прийоми . Творчо опрацьовувати досвід роботи педагогів різних шкіл України з питань впровадження сучасних освітніх технологій (передбачається робота з літературою з подальшим висвітленням творчих наробок на засіданнях МО). Проаналізувати шляхи розв’язання методичних проблем, які можуть виникати під час впровадження сучасних форм навчання. Максимально передбачити ступінь ефективності впровадження передових пед.технологій (робота МО).
Напрацювати доповнення, уточнення, виробити методичні рекомендації щодо науково-методичного супроводу уроку. В цьому напрямку працюють вчителі школи на методичних об’єднаннях класних керівників та по циклах. Керівники методичних об’єднань  Климончук Г.В, Незюлик Г.М. – вчителі творчі, грамотні, методично озброєні, з багатим педагогічним досвідом – на високому рівні проводять заняття МО, допомагають молодим учителям у вирішенні питань, що виникають. 
Дотримуватись графіка курсової перепідготовки вчителів школи та виконувати план реалізації післякурсового завдання, вивчати результативність курсової перепідготовки . Проводити творчі звіти вчителів, що атестуються. 

                        Рішенням методичної ради затвердили продовжити впровадження пед.технології особистісно зорієнтованого навчання, оскільки індивідуалізація навчання позитивно відобразилася на рівні знань учнів. 
За проведеним дослідженням, труднощі в навчальній діяльності викликають питання «самостійна робота учнів», «підготовка до уроку»та «зацікавлення учнів у позакласній роботі». Постановили вказані питання поглиблено вивчити в наступному році, а також звернути увагу на поповнення матеріально-технічної та методичної бази викладання предметів.

4. Навчальна діяльність учнів.
Протягом 2018-2019 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Учні нашої школи традиційно активні учасники різноманітних конкурсів. Досить активно наші учні беруть участь у районних олімпіадах, за рейтингом – 8  місце у районі. За підсумками навчального року учні школи показали   хороший рівень досягнень . На основі проведених зрізів знань на початку, в кінці навчального року, а також  після І семестру було зроблено висновок про достатню ефективність здійсненої методичної роботи. Зросли показники кількості учнів середнього, достатнього та високого навчального рівня на кінець 2018-2017 навчального року, натомість зменшилися показники кількості учнів з низьким рівнем знань .

5. Виховна та позакласна робота.
Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Працюючи над виховною проблемою «Творче використання спадщини В.О.Сухомлинського у формуванні соціально-активної особистості», педагоги школи забезпечують всебічний розвиток особистості, сприяють її самовихованню й самореалізації, спрямовують учнів у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність школи була спрямована згідно напрямків:
• Превентивне виховання.
• Морально-етичне виховання.
• Художньо-естетичне виховання.
• Громадянсько-патріотичне виховання.
• Трудове виховання та професійна орієнтація..
• Фізичне виховання і формування здорового способу життя.
• Екологічне виховання.
Активним у житті школи було учнівське самоврядування. З метою підвищення рівня знань учнів,розвиток їх творчих здібностей, виховання здорового способу життя та більшого впливу на це учнівського самоврядування в школі була створена Рада Лідерів, голова правління (учень 9 класу  Чепіль Андрій). 
Два рази на місяць проводяться класні збори – колективний орган самоврядування в класі. Мета класних зборів – розвиток учнівського самоврядування, згуртування дитячого колективу, вироблення в школярів організаторського досвіду й навичок, формування громадянської позиції.
Основне завдання класних зборів – обговорення й вирішення питань життєдіяльності учнівського колективу. Відповідальність за підготовку й ведення зборів несе староста. На класних зборах учні обирають старосту, рекомендують кандидатури до Ради Лідерів, заслуховують звіти про виконання доручень, підводять підсумки участі школярів у справах класу та школи, обговорюють поведінку учнів за місяць, семестр, стан організації й проведення чергування, виконання учнями Статуту школи.
Щопонеділка на робочій лінійці підбиваються підсумки роботи членівРади за минулий тиждень. Щовівторка проводиться читана Літургія у приміщенні каплички , яку проводить парох села  отець Володимир Баранович, що  дає змогу здійснювати духовне виховання.
Силами активістів парламенту за допомогою учителів, класних керівників були організовані різноманітні заходи. Також організовувалися численні шкільні дискотеки самими учнями з використання шкільної звукопідсилюючої техніки. Також членами учнівського самоврядування систематично перевірялись робочі куточки у класах, вологе прибирання на перервах, стан озеленення школи. Згідно плану, щопонеділка відбувалися загальношкільні лінійки, де учні звітувалися за стан чергування по школі, проведену роботу та визначалися кращі.

7. Правовиховна робота.
Правове виховання в Нижньолипицькому НВК І – ІІ ступенів здійснюється на основі Конституції України,Програми правової освіти населення України та річного плану школи.
Правове виховання впливає не тільки на свідомість, але і на відповідальну сторону поведінки, формує переконаність у необхідності суворого додержання закону, прав і обов’язків.Кінцевим результатом правового виховання є реальні справи, вчинки в сфері правових відношень, які свідчать про дієвість правового виховання. 
Правове виховання передбачає перш за все знайомство неповнолітніх з законами нашої держави. А тому класні керівники та учитель правознавства приділяють цьому значну увагу. Загальна мета та конкретні завдання правового виховання учнів вирішуються в процесі учбової діяльності.
Усі вчителі в школі працюють над вирішенням основних завдань правового виховання в школі:
Ø формування вкожного учня системи знань з питань основ держави та права, розвиток інтересу до цієї галузі знань і зв'язок права з навколишньою дійсністю;
Ø формування поваги до держави, до її конкретних органів;
Ø прищеплення навичок правосвідомої поведінки;
Ø виховання нетерпимості до різноманітних правопорушень; 
Ø формування потреб та умінь активно захищати в установленому законом порядку свої права. 
Дуже важливим в питанні правового виховання є взаємозв’язок між початковою та середньою шкільними ланками. Учителями початкових класів ( Незюлик Г.М., Галушки Г.В, Скобель  Х.В.)розроблено цілий ряд заходів, які сприяють знайомству з основними законами держави, вихованню правильної поведінки. Це і бесіди, і ігри, і уроки, і класні години: «Казковий правознавчий турнір «Дитина і право», «Права і обов’язки дитини», «Щасливо там живеться, де злагода ведеться», «За якими правилами ми повинні жити», «Моє і наше», «Оціни вчинок», «Школа Чемності», «Що таке добре і що таке погано», «Я і рідна Україна моя», «Людина починається з добра» та ін..
Протягом всього навчання в школі ведеться поступове вивчення психологічних особливостей кожного учня. Кожен учитель постійно вивчає психологічні, індивідуальні особливості учнів, їх здібності, нахили. Класні керівники напочатку навчального року узагальнюють одержану інформацію про  учня у виховному плані, який має наступні розділи:
Ø розклад роботи спортивних секцій;
Ø розклад роботи гуртків;
Ø дні народження учнів;
Ø зайнятість учнів у позаурочний час;
Ø доручення учнів;
Ø соціальний паспорт класу;
Ø соціальні дані про учнів;
Ø аналіз виховної роботи за минулий рік;
Ø цілі і завдання виховної роботи;
Ø соціально-психолого-педагогічна характеристика класу;
Ø план виховної роботи на семестр, що включає в себе основні виховні заходи та заходи з формування здорового способу життя;
Ø індивідуальна виховна робота з учнями;
Ø робота з батьками учнів.
Перевага малокомплектної школи в тому, що класний керівник має можливість приділити більше уваги кожному учневі, а, отже, краще пізнати його. Класний керівник має можливість вести спостереження за майбутнім своїм вихованцем, починаючи з перших днів навчання дитини в школі. Тому в п’ятому класі класний керівник не розпочинає вивчення особливостей кожного учня, а продовжує, поглиблює на основі характеристики класовода та своїх власних висновків.
В основу системного підходу до здійснення виховного процесу в школі, зокрема, правовиховної роботи, покладено диференційований підхід, врахування вікових особливостей дітей. У цьому контексті хотілося б відзначити роботу класних керівників Чепіль М.М., Людкевич О.В.,  Лесіцького Р.М.
Це – створення, впершу чергу, сприятливої психолого-педагогічної атмосфери, проведення ранньої діагностики і психолого-педагогічної корекції відхилень у поведінці, всебічне вивчення індивідуальних особливостей учнів, виявлення дітей з відхиленнями в розвитку й поведінці.
Велике значення має приклад. Учителі добувають як позитивні, так і негативні факти із засобів масової інформації. Звичайно ж,обговорюються і публікації на правову тематику (які зустрічаються зараз в кожній газеті). Ця інформація подається учням не тільки в тому вигляді, якому вона надрукована чи передана засобами масової інформації, але відповідним чином проаналізована з додатковим роз’ясненням і обговоренням.
Профілактичне значення правовиховної роботи - вплив на поведінку неповнолітніх, яке може бути сформоване тільки знаннями про правові вимоги, про юридичні наслідки здійснення правопорушень і злочинів, вплив на вироблення позитивних настанов, на прийняття рішень в конкретній життєвій ситуації, на зіставлення своєї поведінки з вимогами закону. У школі склалася певна система профілактики відхилень у поведінці:
У ході профілактики правопорушень контроль за відвідуванням учнями занять ведеться вчителями й класними керівниками у класному журналі, а черговим учителем у спеціальному журналі відвідування занять.
Правила для учнів вивчаються учнями початкових класів на класних виховних годинах.
Колективне обговорення складних ситуацій у проявах поведінки, які виникають, чи можуть виникнути у шкільному та позашкільному середовищі сприяє виробленню в школярів певних позитивних стереотипів. 
Важлива роль у профілактиці правопорушень належить правовій пропаганді (уроки правознавства, тижні правознавства,проведення бесід на правову тематику). 

8. Соціальний захист.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством.На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій.Кількість дітей у них становить:
• сиріт і позбавлених батьківського піклування – 0;
• малозабезпечених -11;
• з неповних сімей – 6;
• багатодітних –5
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Для них була організована участь у новорічних заходах з подарунками, оздоровлення у пришкільному оздоровчому закладі «Горицвіт». Також за бюджетний кошт діти з малозабезпечених сімей та діти позбавлені батьківського піклування щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні.

9. Профорієнтаційна робота.
Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у Нижньолипицькому НВК І – ІІ ступенів здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню сприяють екскурсії на виробництво, позакласні виховні заходи.
Активно в цьому році пройшов тиждень профорієнтаційної роботи. У ході тижня були проведені цікаві та інформаційно-насичені заходи, школа взяла участь у  шкільному  заході «Ярмарок професій», де учні 1 класу могли познайомитися з майбутніми професіями. Значна профорієнтаційна робота з учнями,високий рівень підготовки випускників сприяли тому, що за минулий навчальний рік усі дев’ятикласники працевлаштовані. 

10. Співпраця з батьками.
Виховання учня в школі і сім’ї –щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців:відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.
Однією з традиційних з форм роботи з батьками у школі є батьківські лекторії. Тематика лекцій підбирається з врахуванням вікових особливостей дітей. У проведенні лекторіїв бере участь адміністрація школи.

11. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
Медичне обслуговування учнівта працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів організоване систематичне та планове медичне обслуговування учнів, яке забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно на базі  районної  поліклініки   діти проходять медичне обстеження.Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі.Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі Рогатинської ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у серпні за графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. На проходження медичного огляду кожному працівнику школи виділяється два дні.Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у адміністрації школи.
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст..22),«Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів  України від22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Гаряче харчування 40 учнів відбувається згідно графіку на великій перерві  у їдальні школи. 
Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади, бесіди з фельдшером  ФАПу, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю.У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.
Цікаво і змістовно відбулося оздоровлення молодших школярів у пришкільному таборі. Цього року вихованцями табору стали 20 учнів школи. Оздоровлення відбудеться  за рахунок  благодійних коштів. Під час оздоровлення у таборі планується  провести  цікаві масові заходи: екскурсії, конкурси, розваги. 


12. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Робота з охорони праці , безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів,які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
На початку навчального року,напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу.Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами,спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет,майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів,проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються,аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.

13. Фінансово-господарська діяльність.
Будівля школи прийнята в експлуатацію 54 роки назад. Але не зважаючи на великий вік та зношеність,адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Рогатинської РДА. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв.Протягом навчального року за рахунок бюджетних асигнувань здійснено ремонт класної кімнати початкових класів, поточний ремонт електроплити у їдальні, поточний ремонт копіювальної техніки.. За позабюджетні кошти здійснюється поточний ремонт коридорів школи, закупівля миючих дезінфікуючих засобів для шкільної їдальні,. За рахунок благодійних коштів батьків здійснено ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року. Працівниками централізованої бухгалтерії шкіл Рогатинського  району планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються. 
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори школи поступово поповнюються новими стендами, активно проводиться робота по озелененню коридорів. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Фарбуються та  біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах ,винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.
Але повноцінна підготовка нашої школи до нового навчального року неможлива через відсутність коштів. Зрозуміло, я як директор використаю для цього усі можливі резерви: депутатські кошти, спонсорські кошти, позабюджетні кошти, але їх недостатньо для такого обсягу робіт.

14. Управлінська діяльність.
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу,забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу, використовуються матеріали сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайти обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи,вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. 
Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу,таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки,тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу.Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни.За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
[bookmark: _GoBack]Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи,створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно,ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу,насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе , а і від своїх колег.



