Протокол №4
позачергового засідання педагогічної ради 
ОЗ – «Вікнянський ЗЗСО І-ІІІ ступенів»
від 24.02.2023 року
Голова педагогічної ради: Голик С.В., директор
Секретар педагогічної ради: Палій І.В., заступник директора з н/в роботи 
Всього педагогічних працівників – 32
Присутні – 29
Відсутні: Прихач І.Ю., Бабинчук І.В., Ткачук М.М.
Порядок денний:
1.Про вибір електронних версій підручників для 1 класу.
[bookmark: _Hlk189500584]2. Звільнення від ДПА учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти.
3. Про внесення змін до Стратегії розвитку ОЗ-«Вікнянський ЗЗСО І-ІІІ ступенів» на 2021-2026 н.р.
4. Про виконання рішень попередньої педради.
	По першому питанню
СЛУХАЛИ:
Палій Інну Василівну, заступника директора з навчально-виховної роботи, , яка ознайомила присутніх з листом МОН України від 27.01. 2023 №1/1299-23 “Про забезпечення виконання наказу Мністерства освіти i науки України від 23 травня 2022 року “Про забезпечення виконання наказу МОН від 30.09. 2022 №869 (зі змінами)”, в якому видано “Інструктивно-методичні матеріали для здійснення вибору закладами освіти підручників з кожної назви підручника у комплекті з проектом обкладинки для 1 класу закладів загальної середньої освіти”. 
Педагогічні працівники закладу, які будуть працювати в 1-х класах в наступному 2023/2024 навчальному році,  ознайомились на веб-сайті інституту модернізації змісту освіти з електронними версіями фрагментів оригінал-макету підручників для 1 класу та здійснили безпосередній вибір проектів підручників.
ВИСТУПИЛИ:
Лазарюк Г.І., вчителя початкових класів, яка ознайомила присутніх з фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 класу.
УХВАЛИЛИ:
Погодити вибір електронних версій оригінал-макетів підручників та посібників для 1 класу ЗЗСО, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників (додаток 1).
Голосували: «за» - 29,      «проти» - 0,     «утримались» - 0 
По другому питанню
СЛУХАЛИ: 
Голик Світлану Василівну, директорку закладу, яка розповіла про те, що учнів, які   завершують здобуття початкової (4-ті класи), базової загальної середньої (9-ті класи) освіти звільнено від проходження державної підсумкової атестації у 2022-2023 навчальному році. Відповідний наказ МОН від № 19 від 11 січня 2023 року зареєстровано в Міністерстві юстиції України 26 січня 2023 р. за № 167/39223.
Рішення ухвалено відповідно до статті 17 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, пункту 3 розділу I, пункту 6 розділу IV Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018 року № 1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 року за № 8/32979, та з метою збереження життя і здоров'я учнів в умовах воєнного стану.
Планувалось, що в 2022/2023 навчальному році державна підсумкова атестація осіб, які завершують здобуття початкової освіти, проводиться з української мови (оцінювання результатів з української мови та читання) та математики.
У 9-х класах державна підсумкова атестація мала бути проведена з трьох предметів: українська мова, математика, третій предмет (біологія, всесвітня історія, географія, зарубіжна література, іноземна мова (відповідно до освітньої програми закладу освіти), інформатика, історія України, основи правознавства, українська література, фізика, хімія).
Третій предмет встановлюється за рішенням педагогічної ради закладу освіти, ухваленим з урахуванням побажань учнів, та затвердженим наказом керівника закладу освіти. Процедуру вибору третього предмета, керуючись чинним в Україні законодавством, а саме статтею 23 та підпунктом 1 частини першої статті 1 Закону України «Про освіту», встановлює заклад освіти.
Відповідно до пункту 9 розділу IV зазначеного Порядку, здобувачам освіти, звільненим від атестації, у відповідному документі про освіту робиться запис «звільнений(а)». 
ВИСТУПИЛИ:
Палій Інна Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи, яка запропонувала звільнити учнів 4-их, 9-их класів закладу від проходження державної підсумкової атестації у 2022-2023 навчальному році. У відповідних документах  про освіту учнів, звільнених від ДПА, виставити результати  річного оцінювання та зробити запис «звільнений(а)» в колонці «ДПА».
[bookmark: _Hlk131670043]УХВАЛИЛИ:
1. Звільнити учнів 4-их, 9-их класів закладу від проходження державної підсумкової атестації у 2022/2023 навчальному році від проходження державної підсумкової атестації.
2. У класному журналі в колонці «ДПА» робити запис «зв.»
3. У відповідних документах  про освіту учнів, звільнених від ДПА, виставити результати  річного оцінювання та зробити запис «звільнений(а)».
Голосували: «за» - 29,      «проти» - 0,     «утримались» - 0 
[bookmark: _Hlk189511945]По третьому питанню
СЛУХАЛИ: 
Голик С.В. – директора закладу, яка ознайомила присутніх із змінами, які були внесені до Стратегії розвитку ОЗ-«Вікнянський ЗЗСО І-ІІІ ступенів» на 2021-2026 н.р.
УХВАЛИЛИ:
1. Внести зміни до Стратегії розвитку ОЗ-«Вікнянський ЗЗСО І-ІІІ ступенів» на 2021-2026 н.р. та погодити її в новій редакції.
Голосували: «за» - 29,      «проти» - 0,     «утримались» - 0
По четвертому питанню
СЛУХАЛИ: 
Голик С.В. – директора закладу, яка ознайомила всіх присутніх з ходом виконання рішень педагогічної ради від 20.01.2023 року №3.

Директор:                                    Світлана ГОЛИК
Секретар:                                     Інна ПАЛІЙ
