Звіт директора Острожецької початкової школи
 ім. О.В.Коростинського про діяльність на посаді протягом 
2021-2022 навчального року
Сучасна глобалізація та демократичні зміни  в Україні обумовлюють оновлення змісту освіти та покращення якості освітніх послуг, які надають заклади освіти. Система освіти змінюється, тож необхідно крокувати в ногу з часом та навчати того, що актуальне та цінується в житті сьогодні. Завдання закладу освіти – сформувати життєві компетентності та власний життєвий досвід особистості, які необхідні для розв’язання завдань і продуктивного навчання протягом усього життя.
Як директор школи у своїй діяльності протягом 2021-2022 навчального року я керувалася Статутом початкової школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу освіти.
Цього року школа працювала з 24 лютого дистанційно у зв’язку з воєнним станом.
1. Загальна інформація про школу
Острожецька початкова школа ім. О.В.Коростинського  є комунальною власністю Баранівської міської  ради Житомирської області. Управління та фінансування здійснюється гуманітарним відділом Баранівської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження.

Основне покликання Острожецької  початкової школи ім. О.В.Коростинського  -  забезпечення умов для надання якісної освіти; формування успішної та гармонійної особистості шляхом розкриття її здібностей, розвитку потенціалу та життєвих компетентностей; створення безпечного освітнього середовища та умов для соціальної адаптації особистості;  формування  таких ключових  компетентностей  як: спілкування рідною та іноземною мовами, математична грамотність, компетентності в природничих науках і технологіях, інформаційно-цифрова, уміння навчатися впродовж життя, соціальна та громадянська, підприємливість, екологічна грамотність та здоровий спосіб життя. Роль школи  -  підготувати дітей до життя, навчити їх критично мислити, аналізувати, опрацьовувати ті обсяги інформації, які вони отримують звідусіль та вибирати з них необхідне, встановлювати причинно-наслідкові зв’язки.

Острожецька початкова школа ім. О.В.Коростинського має статус  закладу загальної середньої освіти І рівня та забезпечує здобуття учнями початкової освіти.

Школа здійснює освітню діяльність на підставі рішення 7 сесії 8 скликання Баранівської міської ради № 166 від 5 березня 2021 року. Цим рішенням було реорганізовано Острожецьку гімназію ім. О.В.Коростинського у початкову школу.

У 2021-2022 н. р. у школі навчалося 32 учні  із сіл Острожок, Рудня, Рогачів. 5 учнів щодня підвозилися до школи  шкільним автобусом (2 учні – з с. Рудня та 3 - з с. Рогачів). Школу закінчили 6 випускників. Станом на 01.06.2022 року до 1 класу на наступний навчальний рік зараховано 7 дітей. 
У закладі працює 6 педагогічних працівників, з них 3 мають вищу кваліфікаційну категорію, 2 – педагогічне звання «старший учитель»,  1 – першу кваліфікаційну категорію, 1-  другу кваліфікаційну категорію, 1 – спеціаліст. Технічний персонал - 4 працівники. 
Заклад розташований у 2 приміщеннях:  корпус №1 побудований у

1930 р., корпус №2 – у 1967 році. У школі достатня кількість класних кімнат, є спортивна кімната, бібліотека, їдальня, внутрішній санвузол, спортивні майданчики. Школа забезпечена ПК, ноутбуками, БФП, підключена до мережі Інтернет, є Wi-Fi. Потужність школи - 60 учнів. Загальна площа усіх приміщень – 833м2.
SWOT - аналіз діяльності школи

	Сильні сторони
	Слабкі сторони

	- наявність безбар'єрного доступу до школи для осіб з ООП

- облаштовані майданчики та спортивна кімната для занять  фізкультурою та спортом
- велика шкільна територія

- наявність внутрішніх санвузлів

- енергозберігаючі вікна та освітлення
- економічно вигідне твердопаливне опалення приміщень школи
- власна артезіанська свердловина

- водогін, каналізація

- достатня кількість навчальних приміщень

- їдальня на 30 посадкових місць

- здорове харчування учнів та педпрацівників (гарячі обіди)

- розроблені Освітня програма  та ВСЗЯО
- сайт школи, сторінка у соцмережі

- спланована робота методичного об'єднання учителів початкових класів
- 100% забезпечення педагогічними кадрами

- наявність мережі Інтернет та Wi-Fi
- 100 % забезпеченість ПК, ноутбуками, БФП, меблями, дидактичними матеріалами для НУШ
	- мала наповнюваність класів

- низький відсоток учнів, які забезпечені домашніми ПК, сучасними гаджетами та Інтернет-зв'язком для дистанційної форми навчання

- відсутність ігрового майданчика для проведення дозвілля
- зношеність матеріально-технічної бази

- погіршення стану здоров'я школярів через пандемію
- воєнний стан

	Можливості
	Загрози

	- Державний стандарт початкової освіти

- Типова освітня програма (за ред. О.Я.Савченко)

- благодійна допомога батьків овочами для їдальні

- співпраця з громадськістю, соціальними службами, старостою


	- огорожа школи потребує капітального ремонту

- потребує ремонту система пічного опалення

- багато дітей у школі соціально незахищених категорій

- багато батьків учнів тимчасово безробітні

- фінансова автономія

- COVID-19

- дистанційне навчання



2. Кадрове забезпечення
У 2021-2022 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена на 100%. Освітню діяльність у школі забезпечують 6 педагогічних працівників. Розподіл педпрацівників за освітньо-кваліфікаційним рівнем (освітою) становить: повну вищу освіту мають 5 педпрацівників (83%), бакалавр  - 1 (17%); за стажем педагогічної роботи: до 3-х років - 0 (0% ), від 3 до 10 років -  1 (17 % ), від 10 до 20 років  - 2 (33 %),  20 років і більше - 3 (50%); за кваліфікаційним рівнем: спеціаліст – 1 педпрацівник (17%), спеціаліст ІІ категорії – 1 (17%), спеціаліст І категорії – 1 (16%), спеціаліст вищої категорії  - 3 (50%), мають педагогічне звання «старший учитель» 2 педагоги (33%). Всі вчителі школи щорічно проходять курси підвищення кваліфікації на засадах вільного вибору форм  і місця навчання. Аналіз кадрового складу свідчить про постійне зростання фахової майстерності педпрацівників.
3. Методична робота
Основними завданнями роботи з кадрами було: підвищення професійної майстерності педагогічних кадрів, розвиток та підвищення рівня професійних компетентностей педагогічних працівників, розвиток творчої ініціативи та академічної свободи педагогів, їх безперервна освіта та щорічне підвищення кваліфікації. Ці завдання реалізувалися через: участь педагогів у конкурсах педагогічної майстерності, оприлюднення власного передового досвіду, методичних доробок у педагогічних виданнях, проведення атестації педпрацівників та їх участь у сертифікації, дієву адресну методичну допомогу молодим спеціалістам.
Педагогічні працівники  постійно  підвищують свій рівень педагогічної майстерності: беруть активну участь у засіданнях методичних об'єднань у школі, у міських семінарах та вебінарах, проходять щорічне  підвищення кваліфікації, займаються самоосвітою, вивчають ППД та діляться своїм досвідом роботи з молодими колегами. У школі працюють методичні об'єднання вчителів початкових класів та класних керівників.
  Керівництво методичною роботою здійснює методична рада. До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками методичних об’єднань, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять тематичні тижні, методичні засідання, тощо. В організації методичної роботи з педагогічними кадрами результативно використовуються можливості методичного кабінету, де є нормативні документи про освіту,  матеріали з досвіду роботи кожного учителя, матеріали діяльності методичних об’єднань, творчі напрацювання учителів, науково-методична та психолого-педагогічна література, зразки оформлення документації, матеріалів на різноманітні конкурси, технічні засоби (комп’ютер, копіювальна техніка), тощо.

Результативною у цьому навчальному році була робота методичних об’єднань. Учителі проводили відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи, зросла їх педагогічна майстерність. 
Учителі школи широко впроваджують у практику технології дистанційного навчання. Використовуються в освітньому процесі також проектні та ігрові технології, технології продуктивного навчання. Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи, моніторинг навчальних досягнень учнів дозволяють зробити висновок про достатню якість освітніх послуг, що надаються закладом.                      
4. Освітня діяльність учнів
Основними завдання школи в освітній діяльності було: забезпечення умов для здобуття доступної та якісної освіти учнями, підвищення якості надання освітніх послуг та освітньої діяльності, дотримання вимог Державного стандарту початкової освіти щодо отримання учнями необхідної бази знань, умінь та навичок, формування в учнів мотивації до навчання, розвиток умінь самостійно здобувати знання та отримувати практичний досвід, навчатися протягом усього життя, підвищення рівня якості навчальних досягнень учнів початкової школи до 60%. Ці завдання були реалізовані через: виконання Освітньої програми школи, впровадження сучасних педагогічних та цифрових технологій, розвиток і реалізацію потенційних можливостей здібних дітей в інтелектуальному, творчому, спортивному та естетичному напрямку.

Протягом навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів, формування та розвиток учнівських компетентностей. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2021 року до першого класу були зараховані всі діти, яким виповнилось 6 років, а це 6 учнів.

Робочий навчальний план школи на 2020-2021 навчальний рік був розроблений відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», чинного Державного стандарту початкової освіти, Положення про загальноосвітній навчальний заклад. Гранично допустиме навчальне навантаження учнів встановлено відповідно до санітарно-гігієнічних норм.

У  школі на кінець року навчальні компетенції учнів характеризуються так:

Високий рівень –  13 уч. (42 %)

Достатній рівень –  4 уч. (13 %)

Середній рівень –  10 уч. (32 %)

Початковий рівень – 4 уч. (13%)

Не атестовано – 0 уч. (0%).
Державна підсумкова атестація в 4 класі цього року, у зв’язку з воєнним часом, не проводилась. Об’єктивні умови, що впливають на результативність навчання учнів -  із 31 учня виховуються: в багатодітних сім’ях – 12 уч., в малозабезпечених – 8 уч., в СЖО – 4 уч., діти учасників ООС - 3 уч.

Протягом року дирекцією школи систематично здійснювався контроль за освітнім процесом, проводився моніторинг якості освітніх послуг. За підсумками навчального року 13 учнів (42%) мають  навчальні досягнення високого рівня,  4 учнів ( 13 %) – достатнього рівня. 

5. Виховна та позакласна робота
У школі приділяється велика увага виховній роботі з учнями, а саме формуванню у дітей патріотичних цінностей та громадянських компетентностей, розвитку творчих та інтелектуальних здібностей учнів, залученню їх до різноманітної діяльності за інтересами.

Класні керівники докладають багато зусиль, щоб виховати справжніх громадян України, обізнаних зі своїми правами та обов’язками, з культурою та традиціями інших народів, що проживають в Україні, працюють над розвитком творчих здібностей учнів, виховують навички толерантного спілкування, навичок ведення здорового способу життя,  виховують в учнів почуття патріотизму, національної гордості, любові до рідного краю. До визначних дат протягом навчального року було проведено тематичні лінійки, до Дня визволення України,  Днів пам’яті жертв голодоморів та політичних репресій учні поклали квіти до пам’ятників та взяли участь у тематичних заходах. Цікаву та повчальну інформацію отримали учні від проведених олімпійських уроків, різноманітні змагання проведено в рамках тижня фізичної культури і спорту. 
   Класоводи приділяли велику увагу вихованню в учнів культури поведінки, спілкування, зовнішнього вигляду, охорони життя і здоров’я учнів. Вони дбають про те, щоб класні приміщення були затишними, а мікроклімат у колективах – дружнім.

        Класні керівники  провели з учнями бесіди з профілактики насильства в учнівському середовищі у рамках акції «16 днів проти насильства», тиждень фізичної культури і спорту, День Учителя, осінній ярмарок, акції «Милосердя» та День Святого Миколая, новорічне свято, тощо. Звичними для учнів стали такі заходи як робота по озелененню та благоустрою території школи, участь в акції «Школа - наш другий дім», конкурси малюнків «Увага! Діти на дорозі!», «Безпечне користування газом у побуті», «Пожежна безпека», «Збережемо електроенергію», «Я маю право».

   На постійному контролі у дирекції та класних керівників знаходиться робота з  учнями із сімей, які потрапили в СЖО. Ведеться контроль за відвідуванням школи учнями. Такі сім’ї відвідувалися класними керівниками з метою контролю за станом навчання та виховання дітей, ознайомлення з матеріально-побутовими умовами.
    Батьки учнів залучаються до освітнього процесу шляхом участі у батьківських зборах, спільних творчих справах (озеленення пришкільної території, загальношкільні ярмарки, виховні заходи), зміцненні матеріально-технічної бази школи. 
6. Соціальний захист
Дітям пільгових категорій, що навчаються у школі, постійно надається соціальна підтримка згідно з діючим законодавством. Двічі на рік оновлюються списки учнів пільгових категорій.  На даний час у школі навчається: 8 дітей  із малозабезпечених сімей, 4 дітей із сімей, які знаходяться в складних життєвих обставинах, 10 дітей з неповних сімей, 12 із багатодітних, 3 дітей, батьки яких учасники ООС. Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. За кошти місцевого бюджету діти з малозабезпечених сімей та діти, батьки яких перебували в ООС, щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні.
7. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
Основні завдання школи – це створення безпечного та толерантного середовища для усіх учасників освітнього процессу, формування у школярів цінностей здорового способу життя, забезпечення умов доступності осіб з ООП до закладу, організація здорового та корисного харчування учнів.
Шляхи реалізації цих завдань: виконання вимог техніки безпеки, охорони праці та безпеки життєдіяльності, впровадження нового меню в шкільній їдальні, забезпечення функціонування системи НАССР, дотримання вимог Санітарного регламенту, проведення адаптації освітнього простору, забезпечення організаційно-методичної підготовки та розроблення заходів для учнів  з ООП та їх батьків, організація співпраці з інклюзивно-ресурсним центром.
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Щорічно  діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду, на підставі довідок учні звільняються від занять фізичною культурою, видається наказ по школі. Працівники школи щорічно проходять медичний огляд, кухар проходить медичний огляд два рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в медичних книжках, які реєструються і зберігаються у школі.
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для здорового  харчування дітей протягом перебування у школі. Гаряче харчування  учнів 1-4 класів відбувається на першій великій перерві у їдальні за рахунок батьківських коштів. 

Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, спортивних ігор, показ відеофільмів про шкідливі звички. 

8. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Заходи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначаються у діяльності педколективу як одні із пріоритетних і проводяться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Санітарного регламенту для ЗЗСО та інших  нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться на постійному контролі дирекції. Наказом по школі призначено відповідального за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, сплановані відповідні заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності для учнів, вступні інструктажі. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, спортивна кімната має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщені  стенди по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в школі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом з тим залишаються випадки травматизму дітей в побуті. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями та батьками. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
9. Фінансово-господарська діяльність
Створення умов для використання цифрових технологій в освітньому процесі, упорядкування пришкільної території, оновлення меблів у класних кімнатах, їдальні, методичному кабінеті, оновлення спортивного обладнання для занять фізкультурою та спортом – ключові завдання на даний час.

Будівля школи не нова, але дирекція разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її у належному стані. Фінансування потреб школи проводиться через централізовану бухгалтерію гуманітарного відділу Баранівської міської ради. Протягом навчального року здійснювалася виплата заробітної плати та оплата за спожиті школою енергоносії. Школа не виходить за ліміти споживання енергоносіїв. Школа має комп’ютерний клас, є підключення до  Інтернету, Wi-Fi. Цього року  школа продовжувала впроваджувати НУШ, на потреби якої були виділені кошти та закуплені меблі для першокласників, мультимедійне обладнання, ігрові набори, дидактичні матеріали. Впорядковано спортивний майданчик та територію закладу. Школа забезпечена дезінфікуючими засобами в повному об’ємі. За рахунок благодійної допомоги батьків (фарбою) здійснено ремонт та підготовку класних кімнат до навчального року. Працівниками централізованої бухгалтерії планово проводилася інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються або оприбутковуються.

Дирекція школи приділяє достатньо уваги естетичному вигляду школи. Коридори школи поступово оновлюються  сучасними стендами, створюється нове освітнє середовище, активно проводиться робота по озелененню території школи. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти,  своєчасно обрізаються дерева, кущі. Опорядковується огорожа, спортивний майданчик. Технічним персоналом проводиться скошування трави, прибирання сміття з території школи.
Проведено ремонт спортивної кімнати, їдальні, туалетів, коридорів та всіх місць загального користування.

10. Управлінська діяльність
Основними завданнями управлінської діяльності є: здійснення постійного моніторингу якості освітнього процесу з використанням інформаційно-комунікативних технологій, створення сприятливого середовища для спільної продуктивної діяльності усіх учасників освітнього процесу, розбудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти, самооцінювання результатів її дієвості, забезпечення прозорості та інформаційної відкритості роботи школи. Шляхи реалізації цих завдань: моніторинг виконання річного та перспективного планів роботи школи, здійснення щорічного самооцінювання якості освіти та освітньої діяльності, вивчення системи роботи кожного педагога, надання необхідної допомоги для підвищення професійних компетентностей, постійне оновлення веб-сайту школи.

Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішнього контролю. Система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
У школі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують її діяльність. Мережа Інтернет дає можливість користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, гуманітарного відділу, обласного інституту післядипломної освіти, інших закладів освіти, що сприяє оперативному й мобільному використанню достовірної інформації учителями і дирекцією, вчасно знайомитися з новими документами.

Контроль - важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його освітнього процесу та діяльності всього колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання, своєчасно реагувати на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимальну трудову атмосферу в колективі. У школі дирекцією використовується багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення стану викладання та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників, тощо. Аналіз результатів внутрішнього контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради закладу, відповідних наказах. Крім контролю за рівнем надання освітніх послуг  та навчальних досягнень учнів проводиться систематичний моніторинг стану відвідування занять учнями. За результатами моніторингу дирекція закладу приймає відповідні управлінські рішення. 
