Зібрання-реквієм

«Схилімо голови в скорботі» 
(пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років)
Наталя Болбот, заступник директора гімназії
Мета: на основі історичних знань про голодомор 1932-1933рр. в Україні визначити масштаби трагедії українського народу та уроки історичної правди, як процесу оновлення та очищення народної пам’яті, виховання в учнів етнонаціональних, полі культурних, загальнолюдських цінностей, як основи формування громадянина – патріота України, формування та розвиток історичної пам’яті поколінь.
Матеріали та обладнання: тематична виставка літератури «Дослідження голодомору  1932-1933рр. в Україні та світі», композиція «Бозю, дай мені хоч соломинку» (барвінок,  калина, колоски пшениці, лялькові ручки, свічка, земля).

Музичне офомлення: упродовж заходу звучить В.Моцарт «Реквієм», пісня О.Білозір «Свіча»,  відео http://www.youtube.com
Форма проведення: зібрання-реквієм

Хід зібрання 
Звучить класична музика
На мультимедійній дошці вислів:                                         

                                        Горить свіча, І випікає серце Її вогонь. 
І серце скапує сльозами в пригорщі долонь...
                                            Нема від серця сліду — Тільки світло —
                                      Яскраве й тепле, наче подих свічки...
                                   Горить свіча... А, може, то Душа?.. 
Звучить класична музика
Вступне слово вчителя: Душа не має минулого часу, віку — вона завжди була є й буде, молода і безсмертна.
Пролиті сльози за безвинно померлих — то найкоштовніший скарб, ними очищуються наші душі, наше серце.
Через біль і сльозу ми по-іншому сприймаємо жах голодомору, біль іншої Рано чи пізно, але обов’язково кожна людина і весь народ осмислить своє минуле. Не сьогодні це сказано: Час народжувати і час помирати, Час руйнувати і час будувати, Час розкидати каміння і час збирати, Час мовчати і час говорити. Прийшов час говорити після десятиліть мовчання. людини.
Звучить класична музика

Ведучий1: Знати правду – значить знати себе. Для поневолення людини достатньо забрати її пам'ять про своє минуле, минуле своїх батьків, дідів.

Лише правда про минуле робить людину вільною та готовою до майбутнього. Багато людей пережили страшні часи голоду, мільйони не пережили тих часів.

Давні мудреці казали, згадавши ім’я людини через багато років ти її воскресаєш для людей навік.

Ведучий2: Нашим головним завданням є зробити постраждалих від голодомору безсмертними, згадавши кожного поіменно. Наша мета – пам’ятати, щоб жити.

Багатьма людьми здійснювалась і триває робота по збору свідчень очевидців та інформації про загиблих. Пошукова робота у цьому напрямку триває постійно, кожного дня поповнюється Національна книга пам’яті. Кожне нове ім’я говорить про те, що Український народ хоче знати своє минуле, прагне по крупинках збирати і відновлювати правду.

Ведучий1: Дослідники виявляють знищеними цілі сім’ї, села. Час зупинявся для цілих родоводів, династій хліборобів. У центрі Європи, її житниці, геноцид забрав мільйони життів наших співвітчизників. Але Українська нація вистояла і перемогла смерть!

Кожного дня збільшується число свідчень очевидців трагедії, відкриваючи нові сторінки історії України. Згадуючи одного – пам’ятаємо про мільйони.
Відео « Німа правда. Свідчення, загублені в стерні» 
Ведучий2: Не звільняється пам'ять, відлунює знову роками. Я зітхну… Запалю обгорілу свічку. Помічаю: не замки-твердині, не храми – скам’янілий чорнозем, потріскані стіни плачу. Піднялись, озиваються в десятиліттях з далини, аж немов з кам’яної гори надійшли. Придивляюсь: «Вкраїна, 20 століття. І не рік, а криваве клеймо «33».

Ведучий1: 33 рік. Був в Україні великий голод. Не було тоді ні війни, ні суші, ні потопу. А була тільки зла воля одних людей проти інших. І ніхто не знав скільки невинного люду зійшло в могилу – старих, молодих і дітей, і ще не народжених. 

Ведучий2: Сонце сходило над вихололими за довгу зиму полями, а сідало за обрій кольору крові й не пізнавало землю. Чорне вороння зграями ширяло над рими, заціпенілими в тяжкому смертному сні.
Учень1: А чи була того року весна? Чи прилетіли знайомих людських осель довірливі лелеки? Чи зали травневими ночами солов’ї? Ніхто того не бачив і не міг бачити.
Учень2: На світі - весна, а над селом нависла чорна хмара. Діти не бігають, не граються. Ноги тонесенькі, складені калачиком, великий живіт, голова велика, похилена до землі, а лиця майже немає, самі зуби зверху. Сидить дитина і гойдається всім тілом: назад - вперед. Скільки сидить, стільки й гойдається. І безкінечна пісня напівголосом: їсти, їсти, їсти… Ні від кого не вимагаючи, ні від матері, ні від батька, а так у простір, у світ - їсти, їсти, їсти…
Учень3: Світ мав би розколотися надвоє, сонце мало б перестати світити, земля перевернутися від того, що було на землі. Але світ не розколовся, сонце сходить, земля обертається, як їй належить. І ми ходимо по цій землі зі своїми тривогами і надіями. Ми, єдині спадкоємці всього, що було.
Учень4: Тож пом’янімо хоч сьогодні, із запізненням у кілька довгих десятиліть, великомучеників нашої історії. Пом’янімо і знайдемо в собі сили пройти за ними дорогою їхнього хресного путі. Не їм це потрібно, а нам. Все, що вони могли сказати світові, вони вже сказали. Тепер наша черга.
Учні запрошуються до читання Книги Пам’яті

міста Переяслава - Хмельницького та району

Учень5: Село Підварки з 1958 року мікрорайон м. Переяслава-Хмельницького)
Село Підварки розташоване на лівому березі річки Трубіж. Задовгомостецьке передмістя заселене було ще за часів Черняхівської культури. В епоху давньоруського князівства  це місце було більш заселене і мало назву «передгороддя» - поселення перед голодом (містом). Назва «Підварки» є синонімом до слов’янського слова «вороти» або «воротити» - що в перекладі означає огороджувати, адже р. Трубіж була своєрідним природним укріпленням, перегороддям. 


У ХVІІ – ХVІІІ ст. ця місцевість мала назву «Задовгомостецьке передмістя», бо вже тоді існував довгий міст через р. Трубіж. Селились на цих землях  в основному селяни, що займались сільським господарством, а також були заміські володіння міщан.

До Голодомору село налічувало 620 дворів, де мешкало 1895 чоловік.

У ході колективізації було розкуркулено 10 дворів, а майно передане до створених у 1929 р. колгоспу ім. Чапаєва та в 1930 р. ім. Кірова.

Згідно даних обласного архіву встановлено загальну кількість померлих у с. Підварки  у 1932-1933 роках -  470  чоловік.

На Підварському кладовищі встановлено пам’ятний знак – дерев’яний   хрест з надписом: «Пам’яті жертв комуністичного терору голодом 1932-1933р.р.» Хрест встановлено у 1996 р. за ініціативи міського осередку ТОВ «Просвіта» та Народного руху України.

Мартиролог жителів с. Підварки – жертв Голодомору, які померли у 1932-1933рр., укладено за  архівними даними  (ДАКО, фонд № 5634,  опис 1,  Справа  №  1895,  арк. 191; Справа  № 1838,  арк. 101-121; Справа № 1882., арк.100).
Учень6: Село Карань…З 1970 року мікрорайон м. Переяслава -Хмельницького. Карань – колишній хутір, який розташований при впадінні р. Карань у р. Трубіж,  на даний час мікрорайон м. Переяслава-Хмельницького. Хутір отримав назву від р. Карані (тюркське «кара» означає чорний, темний). Інша назва – Трубайлівка (від Трубайло – річки Трубіж).
До Голодомору  село налічувало 230 дворів,  де мешкало 884 селяни.

Під час створення колгоспу  ім. Чапаєва у 1929 р. були розкуркулені 3 двори.

Загальна кількість померлих від Голодомору   за даними обласного архіву – 147 жителів..

Мартиролог жителів с. Карань – жертв Голодомору, які померли у 1933 році, укладено за архівними даними (ДАКО, фонд № 5634, опис №1,  Справа №1759, арк.. 83). 
Учень1: Село Андруші…Затоплене Канівським водосховищем.

Андруші – село на березі Дніпра, на даний час затоплене Канівським водосховищем. Неподалік села на правому  березі річки Трубіж, при впадінні його в Дніпро, знаходилися залишки літописного «города» Устя, який згадується в літописі 1096 та 1136 рр. В основі назви села лежить чоловіче ім’я (прізвисько) Андрій (Андруша). У «Реєстрах всього Війська Запорізького» 1649 р. у 6-ій сотні Переяславського полку записаний козак Пилип Андрушко. 

Назва с. Андруші  перенесена на мікрорайон м. Переяслава -Хмельницького, куди були переселені жителі села після спорудження Канівської ГЕС.

До Голодомору в селі налічувалось 301 господарство,  де мешкало 690  чоловік.

У 1930 р. був створений колгосп ім. Будьоного, розкуркулено  3 двори.

Загальна кількість померлих від Голодомору -  139 чоловік.

У 1970 році с. Андруші  затоплено Канівським водосховищем,  більша частина людей переселена до міста Переяслава - Хмельницького.
Місця поховань  жертв Голодомору знаходяться під водами Канівського водосховища.

Мартиролог жителів с. Андруші – жертв Голодомору, які померли у  1932-1933 рр.,  укладено за архівними даними (ДАКО, фонд №5634, опис №1,  Справа №1647)

Учень2: Село Підсінне… затоплено Канівським водосховищем у 1970 році.

Село Підсінне Переяславського району  до  1932 року налічувало  233 двори,  де мешкало 469 чоловік. 
У 1930 році у селі був створений колгосп  ім. Шевченка. 
Загальна кількість померлих від Голодомору у 1932 році за даними обласного архіву 39 чоловік.

   
У 1970 році с. Підсінне було затоплено водами Канівського водосховища, а жителі переселені до міста Переяслава-Хмельницького та сіл району .


Мартиролог жителів с. Підсінне – жертв Голодомору, які померли у 1932 році, укладено за архівними даними (ДАКО,  фонд №5634,  опис 1,  Справа №11886, арк.. 165-184).
Ведучий1: Відкрийтесь, небеса!
Зійдіть на землю.
Всі українські села, присілки та хутори,
Повстаньте всі, кому сказали: вмри!
Засяйте над планетою, невинні душі!
Зійдіть на води й суші,
Збудуйте пам’яті невигасний собор!
Ведучий2:На вшанування світлої пам’яті жертв голодомору в Україні 1932 - 1933 роках оголошую хвилину скорботи.
Хвилина мовчання
Ведучий1: Хай ця хвилина для громадян нашої держави, співвітчизників за кордоном, для всіх людей доброї волі й чистої совісті стане актом поминальним, жестом покаяння і перестороги.
Ведучий2: Хай у кожному місті й селі, в кожній оселі, в кожній родині старий і малий схилить голову перед пам’яттю невинно убієнних голодом-геноцидом, уклінно припаде до їхніх могил, поставить свічку перед образом Божим. Хай ця хвилина увійде в наші серця тихою молитвою, очистить наші душі від зла. 
Діти запалюють свічки
Дівчина читає молитву К.Мотрич

Дівчина: Хто се? Чий голос щоночі просить: «Хлібця! Хлібчика дай! Мамо, матусю, ненечко! Крихітку хлібця!». Хто водить за мною запалими очима-криницями, очима, у які перелилися всі страждання, муки й скорботи роду людського і розпинає душу мою на хресті всевишньої педалі? Чий же це мільйонноголосий стогін у мене? Хто щоночі будить, стогне, квилить, плаче і веде у холодну ріку, де розлилися не води, а сльози мого народу? У ній - ні дна, ні берегів…
Господи Вседержителю наш! Чи ж ти осліп від горя і людських гріхів? Сину Божий! Ісусе Христе! Спасителю наш! Порятуй від голодної смерті народ мій, у якого дика саранча забрала все до зернини!
Богородице! Матір наша небесна! Свята Покрово, покровителька роду святоруського! Куди ви всі відійшли? Чого ж залишили мою землю і нарід мій на поталу червоних дияволів? Чи ж бо не бачите, що вони доточують кров із могутнього українського дерева? Чи ж не бачите криниці, повної українських сліз? Чи ж не бачите, що то не Україна вже, а велетенська могила? Де ж ви, сили небесні? Роде наш небесний! Народе небесний неоплаканий!
Прости, народе Божий! Прости цю прокляту землю, цей милий рай, на якому оселився диявол. Усіх нас грішних прости, які мовчали, за упокій твій молебнів не справляли, поминальних свічок не ставили, обід за тебе не робили. Прости ж нас, роде наш замордований, лише сирою землею зігрітий. Царствіє небесне волі, душі убієнні!
Господи! Страждання, муки й горе мого народу до всевишньої скорботи зарахуй і біди й погибель від землі й народу сущого відведи. Нині, прісно і на віки вічні відведи! Амінь!
Ведучий1: Ще й досі  у сни приходять ці похмурі тіні, ще й досі кровоточать роз’ятрені серця, болить душа за померлими.

Не всі очевидці голодомору навіть сьогодні мають сміливість і силу волі розповідати. Послухайте спогади земляків, які пережили голодомор.

Зачитування свідчень Голодомору

Учень1: зачитує свідчення Олени Якименко, жительки с. Тарасівка «Прийшли ударники й забрали все до квасолинки…».

Учень2: зачитує спогади Василини Дмитренко, жительки с. Дем’янці «Несу той кусочок хліба, а він пахне…».

Учень3: зачитує свідчення Кабанця Івана Микитовича, Пантелійчук Ліди Семенівни, Юрків Марії Павлівни.

Учень4: зачитує свідчення Білодід Оксани Іванівни, Кривоший Надії Михайлівни, Білодід Олени Андріївни, жительок с. Карань. 
Ведучий2: Ми прочитали лише незначну частину спогадів із великої кількості, яка на сьогодні встановлена місцевими дослідниками. Кожен має пам’ятати про невинні жертви.

Ведучий2: Наш народ перестраждав, пережив і це чорне лихо, але не забув. 

Ведучий1: Тяжко повертає собі народ України духовне здоров’я. Жадане і драматичне його воскресіння. Надто багато позаду могил. Надто великі втрати. І тільки правда здатна зняти наслідки шоку. Тільки згадавши минулі страждання, викричавши давній біль, крок за кроком пройшовши заново хресну путь своєї далекої і близької історії, віднайде себе наш народ, гідний прекрасної долі.

Ведучий: Дякую, що своєю присутністю ви вшанували мільйони жертв Голодомору 1932-1933 років.
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