Зібрання щодо вшанування 70-ї річниці вигнання нацистських окупантів з України «Листи з минулого»
 Для учнів середньої та старшої ланки

Олена Захаренко,

класний керівник 8 класу
Мета: поглибити знання учнів про героїчне минуле нашого народу, допомогти усвідомити велич подвигу у Другій світовій війні, формувати ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, що виявляється в таких якостях, як патріотизм, національна свідомість, самосвідомість, правосвідомість, політична культура, гордість за приналежність до українського народу, виховувати в учнів шану і повагу до тих, хто ціною свого життя здобув перемогу.
Обладнання: святково прибраний зал, виставка літератури про Другу світову війну.

Технічні засоби: мультимедійна дошка, проектор, комп’ютер.

На мультимедійній дошці напис

«Тільки той, хто пам’ятає минуле, вартий майбутнього»

Ведучий: Пам’ять... Вона нетлінна і вічна. Вона дивиться на нас із старих фронтових фотографій, з тих речей, які зберігають колишні фронтовики, і не дає померкнути жодній героїчній сторінці історії перемоги над фашизмом. А ми, молоде покоління, про їхні бойові подвиги, їхнє воєнне життя можемо сьогодні дізнатися тільки з їхніх розповідей, кінофільмів, творів художньої літератури.

Ведуча: Пам'ять…Вона нетлінна і вічна. Вона промовляє до нас жорстокими словами сумних похоронок, листами з фронту, які зберігають донні діти, рідні, онуки і правнуки.

Невеличка презентація листів з фронту

Ведучий: Листи з війни, військові трикутники. Аркушики пожовкли, чорнило вицвіло, тексти нехитрі, писані невпевненими почерками, не завжди грамотні,  на них залишилися  позначки військової цензури — виявляється, не все можна було писати з фронту додому. То ж і містилися в листах в основному привітання своїм родинам і дуже мало слів про своє воєнне життя.

Ведуча: Ці маленькі аркуші паперу були безцінним скарбом для кожної родини, яка жила надією на звістку, що підтверджувала, що їх чоловіки, сини, брати -живі і є надія на побачення. Ці хвилюючі документи по праву завжди займатимуть почесне місце в історії Другої світової війни, в історії великого народного подвигу. До них звертатимуться покоління, які не знатимуть, що таке війна.

Ведучий: Фронтових поштарів у роки Другої світової війни чекали у кожній домівці. Вони були єдиним зв’язком мільйонів сімей з їхніми родичами, які пішли на війну. Зараз навіть важко уявити як звичайний аркуш паперу без конверта та марки доходив до адресата. А щоденно за свідченням істориків, на фронт та звідти надсилали десятки тисяч листів та поштівок. Причому, за їхню доставку поштарі не брали ані копійки. Поштові вагони чіпляли до всіх поїздів, навіть, військових ешелонів, прирівнюючи їх до стратегічної зброї чи боєприпасів.

Ведуча: Як багато вони розповідають – і не тільки словами, але й своїм видом! Вони, навіть, пахнуть тим часом, страшним і смертельно небезпечним. Важко, навіть, уявити, в яких умовах їх писали, їхній шлях із фронту, з яким нетерпінням їх відкривали й жадібно читали  - перечитували. Життя тоді ділилося на проміжки часу від бою до бою, від листа до листа. Листоноші приносили в будинок щастя, або… бувало й так, що іноді звісточка з фронту про те, що рідна людина жива-здорова, приходила після страшного казенного конверта. А матері й дружини вірили: похоронка прийшла помилково.

Ведучий: І чекали – роками, десятиліттями. І кожну родину ніколи не залишали думки розшукати могилу чоловіка, батька чи брата. У кожній сімї своя історія. Але всіх поєднує одне – загальна причетність до трагічних подій  Другої світової війни. Дотепер листи з фронту, обпалені, надірвані, напівзотлілі, зачіпають нас до глибини душі. З роками не забуваються уроки тієї війни – гіркі й непереможні.

Ведуча: Вчитаймося у рядки на потертих, пожовклих аркушах найтрагічніших документів воєнного часу.
Учень 1: Своєрідним повідомленням про загибель став передсмертний лист молодшого лейтенанта Івана Пимоновича Баранника, командира взводу 339-го окремого артилерійського дивізіону 147-ї стрілецької дивізії 6-ї армії Південно-Західного фронту, учасника оборони Києва. У серпні 1941 року в останньому бою поблизу с. Білогородка, розуміючи безвихідь становища, він власноруч написав сповіщення про свою загибель: «Сповіщення такого змісту: «Я Іван Пимонович. Можна вважати в живих не має, убитий під Києвом у 41 році під час наступу». 

Документ було знайдено місцевими мешканцями і з припискою «Адреса взята у мертвого і надіслана вам», лист передано лише в 1943 році після визволення Київщини від нацистських окупантів.
Учень 2: Стислістю, теплотою і зворушливістю вирізняється послання іншого офіцера – лейтенанта Якова Яковича Зеленського до дружини Тетяни і трирічної доньки Тамари, що мешкали в Києві. На початку війни Яків Якович перебував у розпорядженні начальника Київського піхотного училища в Кам’янець - Подільській області. Звідси 22 червня 1941 року надіслав додому поштову картку. Це була перша й остання звістка.

«Що відбувається, уже відомо – пише Яків Якович – бережи нашу донечку, можливо, я вас більше не побачу”. З липня 1941 року Я.Я.Зеленський вважався зниклим безвісти. Лише в 1943 році, після визволення Києва, його дружині Тетяні Зеленській було передано записку з повідомленням, що її чоловік помер 7 листопада 1941 року в гітлерівському шталазі № 319 польського міста Хелм. Записка була написана на зворотному боці фотографії маленької  доньки, яку Яків Якович зберігав до останнього дня свого життя.
Учень 3: Його убито. А листи йому все йдуть…
Дружина пише, що тільки ним горить і дише …
А він – у царстві темноти…
І йдуть, і йдуть, і йдуть листи …
Холодне срібло з висоти з-за хмари лине на могилу…
А в ній – солдатське біле тіло,
На нім під місяцем цвіти.
І йдуть, і йдуть, і йдуть листи…
Шумить, хвилюється трава, мов загляда у смертне ложе …
А в небі зорі, як слова листів, що він читать не може…
Не б’ється серце молоде… але приходить ось година,
І на могилу ту кладе листи печальні Україна …
Ведуча: Не подивує той факт, що чоловіки, які мали родини, насамперед думали про них. Безперечно, воїни йшли на бій за Батьківщину, за рідний дім і близьких, проте передусім намагалися врятувати своїх дітей. Певним чином можна вважати передсмертним і лист Івана Сидоровича Гетьманцева, написаний синові Славі. У перші дні війни викладач Бабайківського зоотехнікуму Дніпропетровської області І.С.Гетьманцев призваний на Чорноморський флот. Сержант, командир відділення розвідників, учасник оборони Севастополя у складі 364-ї зенітної батареї 61-го зенітного артилерійського полку ППО Чорноморського флоту.
Учень 4: 22 червня 1942 року І. С. Гетьманцев написав листа, котрий став для шестирічного сина батьківським заповітом, у якому і щире зізнання в любові до сина, і настанова Славкові любити маму, Батьківщину, берегти загальнолюдські цінності. «Коли ж, любий Славо, моя доля мене зрадить і мені доведеться загинути в боях за Вітчизну, то хай тобі цей лист буде моїм останнім словом. Коли одержиш його, зберігай, як пам’ять про батька, що любив тебе над усе на світі. Що може бути дорожче на світі для батька, ніж єдиний син та ще такий хороший і слухняний, як ти у мене, Славочка! – пише Іван Сидорович. – Рости, сину, не знаючи горя, хай тебе обіймає радість. Не бійся труднощів, будь настирливий і послідовний. Будь, Слава, чесним, благородним, поважай людей, вони тобі будуть платити цим же. Люби, сину, свою Батьківщину, бо вона тобі друга мати. Не шкодуй сил для неї. А люблячого сина мати завжди любитиме… Люби, сину, маму. Як виростеш, турбуйся за неї. Я та вона тобі найрідніші, найближчі».
Сержант І. С. Гетьманцев уважається зниклим безвісти в останні дні оборони Севастополя – 3 липня 1942 року.
Звучить пісня Є.Мартинова «Письмо отца», презентація

Ведучий: Листи з фронту… Їх писали на привалах, в хвилини відпочинку між боями. Як це було?… Бійці в землянках, хто як влаштувався. Горить на саморобному столі маленький каганець. Хтось тихенько грає на гармошці, хтось шиє, хтось пише листа рідним і коханим. Фронтові листи… Подивіться які вони! Не завжди були чорнила, писали олівцем. Паперу мало, його берегли. Цей папір і для листа, він одночасно і конверт. Складали листи трикутником чи навпіл. Марки не було. Обов’язково штамп: «Перевірено воєнною цензурою». Були і листи - листівки. 

Ведуча: У тисячі тисяч матерів оці пожовклі, потерті фронтові трикутнички лишились єдиною пам'яттю про своїх синів і дочок, що пішли на війну і не повернулись. Адже живими лишилося тільки три відсотки, — хлопців 1922, 1923 і 1924 років народження. Троє із ста!!! Тому ці трикутнички берегли як найдорожчий скарб.
Ведучий: Фронтові листи... Це не тільки бажана, так очікувана вісточка від найдорожчих з бурхливого пекла війни. Кожний такий лист — це крім усього іншого — своєрідний звіт перед рідними, перед Батьківщиною про свою фронтову роботу, боротьбу за кожну п'ядь звільненої землі.

Ведуча: Iз пожовклих сторінок спливають події тих незабутніх днів: дорогі обличчя побратимів - однополчан, тернистий шлях довгих фронтових доріг...

Учень 5: Невідомі листи, що писали солдати,
Ще лежать десь у скриньках – 
Не знайшли адресата.
Скільки років минуло –
Вже солдат той сідий,
Та ніхто вже не знає,
Чи той воїн живий,
Що писав на папері
Коханій своїй,
Тій єдиній дівчині,
Що чекала з війни.

Що хотів він сказати
У своєму листі
Перед боєм, в окопі,
У який день війни?
На пожовклій сторінці
Вже не видно рядків..
Ось протиснулось слово:
Милій, коханій своїй…

Під дощем куль шалених
І під гуркіт машин
Цей конвертик трикутній
Облетів цілий світ.
Та не судилось рядки ці
Прочитати отій,
Що аж світиться сонцем
Милій… коханій… своїй

Не знайшов адресата
Цей трикутник солдата.
І рядки дощем змиті,
Роки листям покриті
Та сльоза вже скотилась
По дівочій щoці…
Там без слів зрозуміло,
Хто нам пише листи.
Там і радість і смуток
І безмежне кохання,
І таке неймовірне
Перемоги чекання…
Звучить пісня «Темная ночь»
Учень 6: Своєрідним «криком душі» людини, яка бачила смерть, є лист рядового Павла Михайловича Смакоти, стрільця 835-го стрілецького полку 237-ї стрілецької Пирятинської дивізії 40-ї армії 1-го Українського фронту до дружини та батька . Учасник битви за Дніпро та Київської наступальної операції. 8 листопада 1943 року загинув біля с. Канада (нині немає) Ржищівського району Київської області.
У листі, написаному за три дні до загибелі, 5 листопада 1943 року, звертаючись поіменно до всієї родини, він пише: «...Сила тримає мене тут і стає звичкою боятися, тремтіти, як у лихоманці, від усього того, що робиться навколо мене. Я не хочу писати Вам про це нещастя, нехай ви будете щасливими і спокійними… Боже, Боже, моя рідненька мати , чому ти мені не дала й трохи щастя. Тату! Для чого Ви мене виростили і пустили в люди, для незрозумілого життя та на муку?.. Мільйони людей! Найдіть і віддайте заслужену кару ворогові».

Це був останній лист. Більше жодного повідомлення, жодної звістки про його долю родина не отримала.
Ведуча: Сповнені трагізмом слова передсмертного листа із в’язниці до матері двадцятидворічної Груні Романової, члена підпільної молодіжної групи в місті Кривий Ріг на Дніпропетровщині. Працюючи в копальні, організовувала акції саботажу, диверсії, допомагала в організації групової втечі радянських військовополонених із дулагу № 162 у Жовтневому районі міста16. У листі дівчина пише: «Мамо, ти не засмучуйся, якщо Бог дасть жити, то буду ще жити, від смерті не втечеш. Прощавай, мамо, і пробач свою доньку, що незмогла залишитися в живих...».

Загинула Г. Романова у стінах гестапо у вересні 1943 року, так і не зустрівшись з рідною матір’ю.
Учень 7: Привертає увагу і передсмертна записка підлітка Віті Хоменка, зв’язківця, розвідника Миколаївського антифашистського підпілля. Віктор здійснював збір розвідінформації, працюючи офіціантом в офіцерській їдальні-казино “OST”. У липні 1942 року разом з однолітком Шурою Кобер дістав найвідповідальніше завдання: вирушити з таємною інформацією за маршрутом Миколаїв – Ворошиловград – лінія фронту. Виконуючи спецзавдання, у червні 1942 року хлопці перейшли лінію фронту й, подолавши різні перешкоди, прибули до Москви з цінною розвідінформацією. Після закінчення спецкурсів у жовтні 1942 року Вітя був десантований у район Миколаєва, а в листопаді захоплений гітлерівцями. Перебуваючи у в’язниці, перед стратою передав матері записку: «Коли пішов я в партизани, я став іншим. Коли виконав я наказ, я став другий». У грудні 1942 року Вітя Хоменко був страчений фашистами.

Ведуча: Найзворушливіші листи і разом з тим найтрагічніші надходили з неволі від дітей, яких примусово вивезли в Німеччину.

Ведучий: Переконливим свідченням нелюдських випробувань у неволі стало послання Олени Мудрук, остарбайтера із Житомирщини, яка важко працювала на цегельному заводі в Ельбінгу (Східна Пруссія). Знемагаючи від непосильної праці, знесилена та хвора, не сподіваючись на повернення додому, написала в 1944 році до рідних кілька слів на черепиці, з надією, що, може, знайдуть «добрі» люди, повідомлять родичам: «Я працюю на цегельному заводі, праця важка, вже другий рік я тут, у цій Німеччині... Я тут мучуся голодна, холодна, роблю, і ще й б’ють, кричать...». 

Доля змилостивилася над Оленою Мудрук. Вона повернулася на Батьківщину. Після війни вдалося розшукати авторку листа, яка мешкала й працювала в Києві. Однак біль від пережитого в роки війни пронесла через усе життя.

Учень 8: Березень, 12, Ліозно, 1943 рік. Дорогий, добрий татусю! Пишу я тобі листа з німецької неволі. Коли ти, татусю, будеш читати цього листа, мене в живих не буде. І моє прохання до тебе, батьку: покарай німецьких кровопивць. Це заповіт твоєї помираючої доні. Кілька слів про маму. Коли повернешся, маму не шукай. її розстріляли німці. Коли допитувалися про тебе, офіцер бив її нагайкою по обличчю. Мама не витерпіла і гордо сказала: «Ви не злякаєте мене побоями. Я впевнена, що чоловік повернеться назад і викине вас, підлих загарбників, звідси геть». І офіцер вистрелив мамі в обличчя...Татусю, мені сьогодні виповнилося 15 років, і якщо б зараз ти зустрів мене, то не впізнав би свою доню. Я стала дуже змучена, мої очі запали, коси мені постригли, руки висохли, схожі на граблі. ... я рабиня німецького барона, працюю у німця Шарлена прачкою, перу білизну, мию підлогу. Працюю дуже багато, а їм два рази на день в кориті разом з свинями. Живу я в сараї де дрова, в кімнату мені заходити не можна. Два рази я втікала від господарів, але мене знаходив їхній двірник. Тоді сам барон зривав з мене сукню і бив ногами. Я втрачала свідомість. Потім на мене виливали відро води і кидали в підвал. Тільки смерть врятує мене від жорстоких побоїв. Не хочу більше мучитися рабинею у проклятих, жорстоких німців... тату, відомсти за маму і за мене. Прощавай, добрий татусю, йду помирати…

Твоя доня. 

Ведуча: Про подвиг безіменний всього не вимовить словами,
Лиш тільки серце може розказати ,
Але воно, на жаль, не має мови,
Лиш має біль. 
Прошу всіх вшанувати пам’ять полеглих співвітчизників хвилиною мовчання
Звучить метроном

Ведучий: Право покласти квіти до могили невідомого солдата надається учням…

Ведуча: минуло майже 70 років відтоді, як відгримів останній постріл Другої світової війни, але листи з фронту продовжують надходити в сім’ї, де їх чекали і чекають все життя.

Відеосюжет програми ТСН про фронтові листи

Учениця: Учора мамі тато снився знов:
В сорочці білій, посміхається щасливо...
Я, каже, люба, свататись прийшов...
І очі відвертає соромливо...
...Весілля відгуляли всім селом,
А через місяць... загули гармати...
Гортаємо удвох фотоальбом,
А все здається, що нас троє в хаті...

Сьогодні мамі тато снився знов –
У білій гімнастерці, із... косою...
Я, каже, мила, викосить прийшов
Те жито, що ми сіяли з тобою...
Я повернувся молодим, прости,
А ти вже сива, стомлена роками...
...Ми знов перечитали татові листи
І з безвісти чекаєм телеграми...
Ведучий: сьогодні ми з великою шаною згадуємо своїх рідних, на долю яких випала війна.

Виступ дітей зі спогадами про своїх прадідів 

Ведуча: О, пам’яте всесильна, всемогутня,

Не дай забути тих, кого нема

Не доведи, о Матінко Пречиста,

Щоб в наші дні прокралася війна.

Терзай же душі спогадом жорстоким,

Взивай до серця кожного із нас,

Не дай дивитись збайдужілим оком

На очі ті, що плакали не раз.

Молюсь до тебе, пам’яте, молюся,

Не тільки у травневий світлий час.

Вклоняюся до тебе і горнуся,

Не полишай, о всемогутня, нас!

Не дай забути, щоб не повторити,

Не дай згасити, щоб не розпалить.

Гарячу й чисту кров мого народу

Не дай о, Господи, і знов пролить.

Звучить пісня «О той весне…»
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