2

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації

07.07. 2016 року № 218
ЗАЯВКА

на проведення дослідно-експериментальної роботи регіонального рівня 

з теми «Розвиток природничо-математичної обдарованості учнів основної школи» на базі Переяслав-Хмельницької гімназії Переяслав-                       Хмельницької міської ради 
Актуальність теми дослідження. У сучасній соціокультурній ситуації, яка характеризується стрімкими змінами в різних сферах життя суспільства – полі​тичній, економічній, науковій і культурно-мистецькій – поряд з освітньою та фаховою компетентністю особливого значення набувають уміння людини самос​тійно мислити, висувати нестандартні ідеї та прогнози, виявляти творчий підхід у будь-якій діяльності. Очевидно, що найбільших успіхів досягають ті держа​ви, які мають висококваліфікованих працівників, тобто йдеться про інтелек​туальний, творчий потенціал кожної країни. «Вирощування» інтелектуальної еліти є запорукою соціально-економічного та духовного розвитку держави. 
Як свідчить досвід розвинених країн, найефективнішим на цьому шляху є підхід, що передбачає раннє виявлення дітей з ознаками академічної та матема​тич​но-природничої обдарованості, створення для них спеціальної системи освіти. 
На сьогодні відчувається дефіцит фахівців високого рівня в галузі еконо​міки, математики, геофізики, хімії, біології. Тому на зміну старій уніфіко​ва​ній школі, зорієнтованій на середнього учня, приходить система альтерна​тив​ної освіти, спрямованій на ефективний розвиток природничо-математичної обда​ро​ваності учнів. Це стимулює зацікавленість проблемами обдарованості, твор​чості, інтелекту, що незабаром стане основою послідовної держав​ної політики, спрямованої на пошук, виховання і розвиток обдарованих дітей і молоді. 

Отже, виходячи з реальності сьогоднішнього дня, актуальність вищезазна​че​ної проблеми не викликає сумніву і зумовлена такими протиріччями:
– прагненням суспільства вийти на якісно новий рівень еко​номічного, політичного, інтелектуального і інформаційного розвитку та неможливістю зробити це через недосконалість навчально-виховної си​сте​ми традиційної школи, у якій слабо реалізується особистісно зорієнтований підхід до кожного учня, утрачається можливість працювати з обдарованими дітьми;
– невідповідністю між змістом, формами і методами навчально-виховного процесу у традиційних умовах загальноосвітніх шкіл, що спрямовують до однакової роботи з усіма дітьми, і прагненням обдарованих учнів працювати в науковій сфері, максимально використовуючи свої можливості, намагаючись вийти за її межі.
Існує необхідність створення умов для розвитку обдарованої особистості, яка має вільно проявляти свої здібності, розвиватися відповідно до своїх нахилів. Незва​жаючи на досить інтенсивні спроби напрацювати єдині теоретичні позиції з розглядуваної проблеми та забезпечити координацію зусиль щодо її практичного вирішення, серед дослідників спостерігається розбіжність у поглядах на зміст та організацію освіти таких дітей: переведення обдарованих до старшої вікової групи, створен​ня спеціальних навчальних закладів, прискорення і збагачення програм на​вчан​ня обдарованих дітей, розподіл за потоками, поглиблене вивчення окремих предметів тощо.
Таким чином, актуальність і недостатня розробленість зумовили вибір теми дослідно-експериментальної роботи регіонального рівня з теми «Розвиток природничо-математичної обдарованості учнів основної школи». 
Об'єкт дослідження: процес розвитку природничо-математичної обдарованості учнів основної школи.

Предмет дослідження: модель формуван​ня та розвитку природничо-математичної обдарованості учнів основної школи, психолого-педагогічні умови цього розвитку.

Мета: розроблення, наукове обґрунтування та апробування моделі формуван​ня та розвитку природничо-математичної обдарованості учнів основної школи, психолого-педагогічних умов цього розвитку.

Гіпотеза дослідження ґрунтується на припущенні, що розвитку обдарова​ності учнів основної школи у процесі вивчення природничо-математичних предметів сприятимуть відповідні психолого-педагогічні умови, а саме: вико​рис​тання комплексу дидактичних засобів, який складається з матеріальних об’єк​тів, знакових систем і логічних конструкцій, що мають добиратися від​по​відно до компонентів розроблювальної системи.  

Відповідно до провідної ідеї дослідження, його об’єкта, предмета і мети було визначено такі завдання:
· проаналізувати стан досліджуваної проблеми в педагогічній теорії та практиці; 

· здійснити теоретичне узагальнення основних підходів до її розв’язання на нормативно-законодавчому, теоретичному та емпіричному рівнях;

· теоретично обґрунтувати, створити та експериментально перевірити систе​му відбору дітей природничо-математичної обдарованості;

· теоретично обґрунтувати та розробити модель розвитку природничо-матема​тичної обдарованості учнів основної школи;

– визначити та впровадити психолого-педагогічні умови розвитку природ​ни​чо-математичної обдарованості учнів основної школи.

Методи дослідження:
теоретичні: систематизація, порівняльний аналіз літератури, узагальнення даних на основі вивчення філософських, культурологічних, психолого-педаго​гічних джерел, визначення поняттєвого критеріально-діагностичного апарату дослідження, моделювання;

емпіричні: анкетування педагогів, учнів та їхніх батьків; спостереження за роботою педагогічних працівників; бе​сіди; консультування; інтерв'ю, тестування;

математичні й статистичні – ранжування, моделювання, обробка здо​​бу​тих даних тощо.
Теоретико-методологічну основу дослідження становлять сучасні психоло​го-педагогічні концепції, які розкривають природу пізнання, процес формування все​біч​но розвиненої особистості як складний шлях від практичного інформаційного за​своєння знань до інтелектуального, духовного, морального розвитку і станов​лення особистості; узагальнення результатів дидактичних пошуків сучасних вітчиз​ня​них і зарубіжних дослідників з питань розвитку природничо-матема​тичної обдарованості учнів основної школи; особистісно зорієнтований, компетентнісний та діяльнісний під​хо​ди до організації навчально-виховного процесу. 

Нормативну базу дослідно-експериментальної роботи становлять Поло​жен​ня про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, затверджене нака​зом Мініс​терства освіти і науки України від 07.11.2000 № 522, зі змінами, внесени​ми наказом Міністерства освіти і науки України від 31.03.2015 №380, зареєстрованим у Мініс​терст​ві юстиції України 09.04.2015 за № 401/26846, Поло​жен​ня про експериментальний загальноосвітній навчальний заклад, затверджене нака​зом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 №114 зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 23.11.2009 №1054, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16.02.2009  за №1217/17233, на​ка​зи Міністерства освіти і науки України, Інституту модернізації змісту освіти, депар​таменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації з метою обґрун​​тованого та послідовного запрова​джен​ня науково-педагогічних техно​ло​гій, ра​ціо​нальних і ефективних підходів до орга​нізації наукової та інноваційної діяль​​нос​ті у сфері освіти, створення ефективної системи методологічного, нау​ково-ме​то​дичного супро​во​дження модернізації націо​наль​ної освіти, прогно​зу​вання тен​денцій іннова​ційного розвитку системи освіти; про​ве​ден​ня прак​тико-зорієн​тованих психолого-педагогічних досліджень з актуаль​них проб​лем роз​витку осві​ти, застосування нових концептуально-методологічних під​ходів до роз​роблення і впровадження програм дослідно-експериментальної роботи.

Наукова новизна одержаних результатів полягатиме в теоретичному обґрунтуванні та експериментальній перевірці систе​​ми відбору дітей природничо-математичної обдарованості; теоретичному обґрунтуванні та експериментальній апробації моделі розвитку природничо-матема​тичної обдарованості учнів основної школи; визначенні та впровадженні психолого-педагогічних умов розвитку природ​ни​чо-математичної обдарованості учнів основної школи.


Практичне значення одержаних у ході дослідно-експериментальної роботи результатів сприятиме  забезпеченню умов розвитку обдарованості учнів основної школи у процесі вивчення природничо-ма​те​матичних предметів, зростанню якості навчальних результатів учнів основної школи з природничо-математичних предметів. 


Вірогідність результатів експерименту забезпечуватиметься методоло​гіч​ним обґрунтуванням вихідних теоретичних позицій, комплексним вико​рис​танням теоретичних і емпіричних методів, відповідних меті та завданням до​слід​ження, об’єктивністю критеріїв оцінки кількісних та якісних даних експерименту.
Експериментальна база дослідження: Переяслав-Хмельницька гімназія Переяслав-Хмельницької міської ради.
Терміни та етапи дослідно-експериментальної роботи (травень 2016 ро​ку – грудень 2019 року).
Організаційно-підготовчий етап (травень 2016 року – вересень 2016  року):
· теоретичний аналіз наукової та науково-методичної літератури з проб​ле​ми формування та розвитку природничо-математичної обдарованості учнів основ​ної школи;

· визначення учасників дослідно-експериментальної роботи, конкретизація завдань діяльності відповідно до мети дослідно-експериментальної роботи;

· розроблення заявки і програми проведення дослідно-експеримен​таль​ної роботи;
· планування реалізації програми дослідно-експериментальної роботи; 

· проведення установчого заняття з теми «Розвиток природничо-матема​тичної обдарованості учнів основної школи»;
· проведення засідань методичних об’єднань (учителів математики, природ​ничого циклу), педагогічної ради з проблеми дослідження;
· розроблення нормативного забезпечення дослідно-експериментальної роботи; 

· визначення функціональних обов’язків членів педагогічного колек​тиву щодо вирішення завдань експерименту;

·  укладання договорів про співпрацю педагогічного колективу експери​ментального навчального закладу з вищими навчальними закладами;

· вивчення та аналіз педагогічного досвіду з теми дослідно-експери​менталь​ної роботи;

· підбиття підсумків підготовчого етапу дослідно-експериментальної роботи.

Концептуально-діагностичний етап (вересень 2016 року – червень 2017 року):

–     формування готовності педагогічного колективу до визначення та ство​рен​ня психолого-педагогічних умов розвитку обдарованості учнів основ​ної шко​ли у процесі вивчення природничо-ма​те​матичних предметів;
–    визначення:

– теоретично-концептуальних засад розвитку обдарованості учнів основ​​ної школи у процесі вивчення природничо-ма​те​матичних предметів;
– основних завдань і змісту розвитку обдарованості учнів основ​ної школи у процесі вивчення природничо-ма​те​матичних предметів;

· розроблення:

· діагностичного інструментарію, спрямованого на до​слід​ження природничо-математичної обдарованості дітей;

· моделі розвитку обдарованості учнів основ​ної школи у процесі вивчення природничо-ма​те​матичних предметів;

· психолого-педагогічних умов розвитку обдарованості учнів основ​ної школи у процесі вивчення природничо-ма​те​матичних предметів;
· системи моніторингу якості та ефективності навчання учнів;
· методичних рекомендацій щодо реалізації основних ідей дослідно-експериментальної роботи;
Формувальний етап (червень 2017 року – грудень 2018 року):

–   упровадження:

· змісту, за​вдань та психолого-педагогічних умов розвитку обдарованості учнів основ​ної школи у процесі вивчення природничо-ма​те​матичних предметів;
· моделі розвитку обдарованості учнів основ​ної школи у процесі вивчення природничо-ма​те​матичних предметів; 
· системи моніторингу якості та ефективності навчання учнів;
–   проведення тренінгів, педагогічних рад, круглих столів, семінарів з питання дослідно-експериментальної роботи на базі експериментального навчального закладу;

–   презентація результатів дослідно-експериментальної роботи на всеук​раїн​​сь​ких конференціях, семінарах, освітніх виставках;

–    висвітлення результатів упровадження дослідно-експериментальної ро​бо​​​ти на веб-сайті експериментального навчального закладу.

Контрольно-узагальнювальний етап (грудень 2018 року – грудень 2019 року):

· порівняння результатів концептуально-діагностичного і контрольно-уза​галь​​​ню​вального етапів експерименту, визначення співвідношення результатів екс​пе​​рименту з поставленою метою та завданнями;

· поширення досвіду дослідно-експериментальної роботи з означеної проб​леми, підготовка публікацій до друку у фахових виданнях;

· презентація результатів дослідно-експериментальної роботи на всеук​раїн​ських конференціях, семінарах, освітніх виставках;

· підготовка науково-методичного посібника з питань організації роботи з розвитку природничо-матаматичних здібностей учнів в основній школі;
· підготовка наукового звіту про підсумки проведення дослідно-експери​мен​тальної робо​ти за темою дослідження.

Очікувані результати:

· визначення і теоретичне обґрунтування умов розвитку обдарованості учнів основної школи у процесі вивчення природничо-ма​те​матичних предметів;

· розроблення моделі розвитку обдарованості учнів основної школи у процесі вивчення природничо-ма​те​матичних предметів та експериментально перевірити її ефективність;

· забезпечення умов розвитку обдарованості учнів основної школи у процесі вивчення природничо-ма​те​матичних предметів;

· зростання якості навчальних досягнень учнів основної школи з природничо-математичних предметів;

· підготовка учнів до профільного навчання з природничо-математичних предметів;

· формування ранньої профорієнтації учнів основної школи;

· підготовка публікацій з теми дослідно-експериментальної роботи;

· презентація результатів дослідно-експериментальної роботи на всеукраїн​ських конференціях, семінарах, освітніх виставках.
Опис забезпечення експерименту.

Організаційне забезпечення експерименту: 

1. Ярмоленко Петро Миколайович, начальник відділу освіти Переяслав-Хмель​ницької міської ради.

2. Божко Ірина Віталіївна, завідувач методичного кабінету відділу освіти Переяслав-Хмельницької міської ради.

3. Батрак Олександр Петрович, директор Переяслав-Хмельницької гімназії Переяслав-Хмельницької міської ради.
Науково-методичне забезпечення експерименту:

1. Довбня Петро Іванович, доцент кафедри математики, інформатики та методики навчання Державного вищого навчального закладу «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди», кандидат педагогічних наук – науковий керівник.

2. Осадчий Іван Григорович, ректор Комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради «Академія неперервної освіти», доктор педагогічних наук – науковий консультант. 

3. Філоненко Надія Василівна, доцент кафедри математики, інформатики та методики навчання Державного вищого навчального закладу «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди», кандидат фізико-математичних наук – науковий консультант. 

4. Лоха Анатолій Анатолійович, старший викладач математики, інформатики та методики навчання Державного вищого навчального закладу «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди» – науковий консультант.

5. Чернов Борис Олексійович, професор математики, інформатики та методики навчання Державного вищого навчального закладу «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди», кандидат педагогічних наук, професор – науковий консультант.

6. Куйбіда Віктор Віталійович, доцент кафедри біології та методики навчання, директор Інституту фізичного виховання та природознавства Державного вищого навчального закладу «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди», кандидат біологічних наук – науковий консультант.

Ректор Комунального вищого навчального закладу 

Київської обласної ради  «Академія неперервної освіти», 

доктор педагогічних наук                                                                      І. Г. Осадчий  

Доцент кафедри математики, інформатики та методики 

навчання «Переяслав-Хмельницького державного 
педагогічного університету імені Григорія Сковороди», 

кандидат педагогічних наук, доцент, науковий керівник

   П. І. Довбня 
Директор Переяслав-Хмельницької гімназії Переяслав-
Хмельницької міської ради  
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