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ЗВІТ   ДИРЕКТОРА

ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІ СТУПЕНІВ С. ПОПОВИЧІ КОВЕЛЬСЬКОГО РОЙОНУ, ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА  ЗАГАЛЬНОШКІЛЬНИХ   ЗБОРАХ   ТРУДОВОГО      КОЛЕКТИВУ ЗА 2020/2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

ЗВІТ ДИРЕКТОРА
ЗОШ І-ІІ ступенів с.Поповичі
за підсумками 2020/2021 навчального року
Згідно «Примірного Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю» затвердженого наказом  МОН України № 178 від 23.03.2005 року, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 року № 778 п.95 та на виконання Національної доктрини розвитку освіти, п.3 щорічно керівник навчального закладу має звітувати про свою діяльність на зборах педагогічного колективу, батьківською громадськістю.

Звітування керівників здійснюється з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою.

Згідно  з функціональними обов’язками директор  школи здійснює безпосереднє керівництво школою, забезпечує реалізацію державної освітньої політики, у своїй діяльності  керується Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Положення про загальноосвітній навчальний заклад,  Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами в галузі освіти у цілому та загальної середньої освіти зокрема.

Визначення проблем та очікувані результати:

· стабільне функціонування навчального закладу та якісне надання освітніх послуг;

· удосконалення організації навчально-виховного процесу відповідно до загальнолюдських цінностей, сучасних умов та науково-технічних досягнень;

· забезпечення наступності навчального змісту та вимог між дошкільною й початковою, між початковою й основною;

· забезпечення виконання Державних стандартів освіти;

· диференціація та індивідуалізація навчання, переходу на особистісно-зорієнтовані педагогічні технології;

· зміна цілей освіти в напрямі формування та розвитку здібностей до самостійного пошуку інформації, розв’язання нестандартних задач, практичне застосування отриманих знань;

· забезпечення впровадження сучасних і інформаційних технологій у начально-виховний процес.

Кадрове забезпечення:

Реалізація поставлених завдань потребує педагога нового типу, який поєднує високий професіоналізм, толерантність, творчу активність, здатність до самовдосконалення, особистісного і професійного розвитку.

Кадровий склад колективу складає:

15 – основних вчителів

Спеціаліст вищої категорії – 11
Спеціаліст І категорії   – 1
Спеціаліст ІІ категорії - 3
Старший учитель –3 

Основних технічних працівників – 4
Сезонних – 4 
   Усі новації і реформи починаються з початкової школи. Свою діяльність вчителі початкових класів спрямовують на створення творчої атмосфери, модернізації форм та засобів навчання і виховання дітей, а головне – на реалізацію принципу рівноправного діалогу між учителем та учнем.
   З 1 вересня 2020 року учні 1-их класів, 3-х класів нашої школи розпочали навчання за новою освітньою програмою, розробленою під керівництвом О.Я. Савченко. Новий зміст освіти заснований на формуванні необхідних для успішної самореалізації в суспільстві компетентностей. 
  У класних приміщеннях, де навчались учні 1-4-х класів, здійснено ремонт. Кімнати оснащено меблями, в тому числі одномісними партами, комп’ютерною технікою – ноутбуком для вчителя, кольоровим принтером та телевізором. Придбано велику кількість дидактичного матеріалу. 
   Для забезпечення дослідницької діяльності дітей, формування самостійності, організації роботи дітей у парах, у малих групах, а також індивідуально, облаштовано навчальні осередки. Є куточки відпочинку, усамітнення, змінні тематичні осередки, зони художньо-творчої діяльності. Кожен першокласник  у класі має власну скриньку, де зберігає необхідне для навчання та розвитку приладдя.
   100% педагогів прослухали 60-годинний курс для вчителів початкової школи та отримали сертифікати на платформі EdEra. 100% вчителів початкових класів та 100% вчителів англійської мови пройшли навчання на базі Волинського інституту післядипломної освіти.
   У класах, які працюють за даними програмами відзначається надзвичайна активність учнів, готовність та бажання бути учасниками процесу навчання, який захоплює навіть дорослих. Міцні міжпредметні зв'язки сприяють засвоєнню знань, вмінь та навичок на високому рівні. В таких класах панує доброзичлива атмосфера. Нашим учням комфортно почуватися в сучасному світовому просторі, вони комунікабельні та надзвичайно активні. Комунікативна, освітня, виховна і розвивальна цілі навчання реалізуються через сучасні засоби, методи та підходи.
   Як показує практика, учні, які навчаються за програмою НУШ набувають необхідних навичок роботи з інформацією, аналізу, гнучкого творчого мислення, самоконтролю та самооцінки швидких реакцій, у дітей розвиваються пізнавальні процеси – сприйняття, пам'ять , мислення, уява й увага. Хочеться зазначити, що матеріал викладений в доступній і зрозумілій формі, завдання заставляють думати, проявляти свою уважність та активність на уроках, розвивають творчі здібності. 
   У школі функціонувало 2 інклюзивних класи, в яких навчалося 3 дітей з особливими освітніми потребами. Головним принципом інклюзивної освіти є створення школи для всіх дітей. Саме у такій школі індивідуальні особливості дітей та їх особливі освітні потреби сприймаються як корисний ресурс, особиста унікальність, а не проблема. За допомогою кваліфікованих педагогічних працівників надається належний супровід та підтримка учням у їх соціальній адаптації, розкритті своїх інтелектуального, фізичного та духовного потенціалів. Завданням нової української школи є створення інклюзивного освітнього середовища - сприятливого середовища для спільного навчання, виховання та розвитку дітей з урахуванням їх потреб та можливостей.            Протягом навчального року робота в інклюзивних класах проводилася відповідно до індивідуального плану розвитку дитини. Для учнів інклюзивної форми навчання було складено індивідуальну програму розвитку, розроблено і затверджено навчальний план класів з інклюзивним навчанням, де було передбачено години корекційно-розвиткових занять з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності дітей з особливими освітніми потребами. Всі навчальні предмети адаптовані (адаптація змісту та методів до можливостей дітей).У штатний розпис школи було введено посади асистентів вчителя. Психологічний супровід учнів з особливими освітніми потребами та їх родин здійснювався психологом закладу освіти. Спільно з консультантами-практичними психологами ІРЦ протягом року відбувалися зустрічі з питань ефективного планування та реалізації інклюзивних підходів у освітньому процесі, їх активізації та координації. Було надано необхідну методичну та навчальну літературу. Учителі інклюзивного класу, асистенти вчителя,  психолог брали участь у постійно діючих семінарах та практичних конференціях з питань інклюзивної освіти. 
   Питання адаптації дітей з особливими освітніми потребами, визначення й погодження необхідних спеціальних та додаткових видів послуг, визначення й погодження аспектів навчання, застосування спеціально підібраних методик, оцінювання навчальних досягнень учнів розглядалося на засіданнях педагогічної ради; надавалися особисті рекомендації батькам. Протягом року здобувачі освіти з ООП приймали активну участь у класних та загальношкільних заходах. 
  Під час карантину навчання здійснювалося у дистанційній формі. Учні отримували завдання, рекомендації чи відеоуроки, проводилась індивідуальна робота з дітьми з ООП. Завдання були адаптовані відносно можливостей учнів. 
Робота щодо рівного доступу до якісної  освіти, обов’язковості загальної середньої  освіти

Адміністрації школи вдалося провести належну  роботу  щодо охоплення всіх учнів мікрорайону школи навчанням. 
Проведено  організаційну роботу,  видано накази:
· «Про підготовку та організований початок 2020/2021 навчального року»;

· «Про порядок організації роботи школи у новому навчальному році та дотримання санітарно-гігієнічного режиму»;

· «Про організацію контролю за відвідуванням учнями занять»;

· «Про організацію харчування»;
-    «Про організацію роботи  з профілактики правопорушень, злочинності, наркоманії, алкоголізму»;

-     «Про  організацію роботи щодо попередження дитячого травматизму, безпеки життєдіяльності».
У школі навчалося 38 учнів.

На відкриття підготовчої групи написали 5 заяв.
У 2020/2021 навчальному році випущено з 9 класу 5 учнів.
Школа працювала за п’ятиденним режимом за двома семестрами.

Нагороджені похвальними листами за високі досягнення в навчанні:

Василюк Ірина, Бейда Анна, Валігура Оксана, Осіюк Юліана.
Свідоцтвом з відзнакою: Музичук Катерина
В цьому році проводилася відповідна робота щодо зростання педагогічної майстерності вчителів. За рішенням атестаційних комісій:  І рівня ЗОШ І-ІІ ступенів с. Поповичі та ІІ рівня при гуманітарному відділі Голобської селищної ради :
присвоєно кваліфікаційну категорію «вчитель вищої категорії» Камінській І.М.
присвоєно педагогічне звання «старший учитель» Валігурі О.М.
Згідно з планом вчителі  пройшли курси підвищення кваліфікації та навчання НУШ.

Адміністрація школи відзначила високий рівень оформлення атестаційних матеріалів учителями, які атестувались. Вони підготували комп’ютерні презентації досвіду роботи та представили їх на атестаційній комісії І-го рівня.

Значна увага приділяється у школі комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу: 
На даний час у школі налічується 11 комп’ютерів  та 5 ноутбуків, з них  один  використовується в управлінській діяльності.

Адміністрація працює над створенням умов для використання інформаційно-комунікаційних технологій як у навчальному процесі, так і в управлінській діяльності.

Пріоритетним завданням у новому навчальному році є підняття рівня комп’ютерної грамотності кожного вчителя та ефективне використання комп’ютерної техніки в навчально-виховному процесі завдяки класу технічних засобів навчання зі стаціонарним комп’ютером, проектором та проекційним екраном.
У поточному навчальному році учні школи прийняли активну участь в онлайн олімпіадах та  конкурсах.

          Протягом 2020 – 2021  року   педагогічний колектив школи продовжив роботу зі створення ефективної моделі виховної системи школи на основі національних та загальнолюдських цінностей, спрямованих забезпечити здоровий спосіб життя для всього шкільного колективу шляхом створення сприятливого освітньо-виховного здоров’я зберігаючого середовища культури здоров’я на засадах партнерства та родинності, продовжувалась робота впровадження концепції НУШ

          Проблема, над якою працювали педагоги: «Безпечне освітнє середовище для дітей з ООП»

          Головна увага приділялась  формуванню гармонійно розвиненої, соціально активної й національно свідомої особистості, що наділена глибокою громадянською відповідальністю, духовними якостями, родинними й патріотичними почуттями; вихованню в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формуванню позитивних життєвих навичок і засад здорового способу життя, створенню комфортного здоров’яз берігаючого освітнього  простору, відкритого для інноваційних технологій, орієнтованого на індивідуальний розвиток. 
Важливою складовою збереження здоров'я дітей є збалансоване харчування. У режимі роботи школи велике значення надається організації раціонального збалансованого харчування.

У школі з 01.09.2020 р. було організовано харчування для  учнів школи.

У шкільній їдальні  наявні усі необхідні журнали (відповідно до нормативних документів з організації харчування).

Налагоджено контроль за дотриманням в їдальні  санітарних  вимог  щодо обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової їжі. Їдальня в належній кількості забезпечена миючими та дезінфікуючими засобами,  проводиться щоденне прибирання з дезінфекцією та генеральне прибирання відповідно до санітарних правил та вимог, посуд миється із застосуванням дозволених миючих засобів.

Значну роль в організації харчування й контролю за якістю харчування у школі відіграє бракеражна комісія. До складу комісії входять: директор, кухар, чергові вчителі.

 Батьки учнів добре поінформовані  з питань організації харчування, якості їжі та санітарного стану в їдальні.

В їдальні оформлено постійно діючий інформаційний стенд, який містить щоденне меню з переліком страв, графік роботи шкільної їдальні, харчування учнів у шкільній їдальні, чергування вчителів у їдальні під час прийому їжі дітьми.

У 2021/2022 навчальному році необхідно:

· продовжити роз’яснювальну роботу серед учнів та батьків щодо значення та ролі гарячого харчування на організм дитини;

· продовжити роботу щодо організації харчування учнів у школі, організацію питного режиму, проведення поточного ремонту приміщення їдальні, технічного обладнання, придбання посуду;

· виконання нормативності щодо організації харчування.

Належна увага приділяється реалізації державної політики щодо забезпечення прав дітей з особливими потребами на якісну освіту.
 Протягом навчального року продовжував працювати клас з інклюзивною формою навчання де навчалось двоє діток за інклюзивною формою.

           Для координації роботи з дітьми пільгового контингенту, захисту їхніх прав та інтересів  призначено громадського інспектора з охорони дитинства. З метою висвітлення  їхніх прав та обов’язків, підготовки до життя класні керівники згідно з планами виховної роботи проводили заходи для таких дітей.

У 2021/2022 навчальному році необхідно продовжувати роботу з  виконання законодавства України із соціального захисту учнів пільгових категорій.

 Медичне обслуговування співробітників школи та учнів здійснюється  лікарями Голобської лікарні.   Всі працівники школи мають медичні книжки та вчасно проходять медичні профілактичні огляди.  

· Кожен учень школи до початку навчального року  проходить  обов'язковий  щорічний  медичний профілактичний огляд  згідно з Постановою  Кабінету Міністрів №1318 від 08.12.2009 р.  і приносить  у школу довідку про стан здоров’я.  Отримані дані по медогляду реєструються в «Медичній карті дитини», також складається «Листок здоров'я» на кожен клас, який знаходиться в журналі обліку навчальних занять. У разі необхідності, зміни щодо групи заносяться в Листок здоров'я класу з обов'язковим підписом медсестри. Усі учні, віднесені за станом здоров’я до відповідної медичної групи, відвідують заняття з фізичної культури. Для проведення роботи з цієї категорією дітей  учителі використовують диференційований підхід та підвищують індивідуалізацію навчання, застосовують особистісно зорієнтовані технології.

У зв’язку з відсутністю в штатному розписі медичної сестри, контроль за зовнішнім виглядом учнів, станом їхнього здоров'я, виконання правил особистої гігієни здійснюють учителі та класні керівники. 

У 2021/2022 навчальному році необхідно:

· продовжити роботу щодо здійснення контролю за медичним

обслуговуванням учнів;

- продовжити проведення просвітницької роботи, серед учнів, батьків щодо здорового способу життя, медичного обслуговування учнів у школі;

- оформити листи здоров’я на початок навчального року та вносити зміни після профілактичного медичного огляду;

- проводити фізкультхвилинку, загальнорозвиваючі вправи на уроках для профілактики захворюваності учнів;

Продовжити роботу щодо створення умов у навчальному закладі для проходження медогляду учнів, проводити роз’яснювальну роботу з батьками щодо необхідності контролю за реальним станом здоров’я, співпраці із шкільною психологічною службою щодо формування навичок здорового способу життя.

Складовою збереження і відновлення здоров'я школярів є залучення їх до змістовного літнього відпочинку та оздоровлення.

Фінансово-господарська робота
Важливою справою керівника є створення належних умов, забезпечення світлового, температурного режиму, санітарного стану, зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази, тому ці питання знаходяться на особистому контролі.

З метою збереження та зміцнення матеріально-технічної бази для покращення навчально-виховного процесу було здійснено ряд заходів по зміцненню матеріально-технічної бази школи за звітний  період.

У звітній період було:

1. придбано 5 парт і 5 стільців для початкових класів

2. придбано комп'ютерну та оргтехніку

3. наочний матеріал для 1і 3го класів

4. проведено ремонт актового залу
5. поточний ремонт школи та допоміжних приміщень по підготовці до нового навчального року

Плани на наступний навчальний рік:

1. Ремонт санвузлів 
2. Ремонт кабінету директора
3. Косметичний ремонт коридору другого поверху

4. Ремонт шкільного автобуса

5. Благоустрій території школи

Реалізувати заплановані заходи, забезпечити комплексний підхід до управління навчально-виховним процесом можливо за умови правильної організації учительського й учнівського колективів на виконання поставлених завдань, постійного контролю за всіма напрямками діяльності школи.

Таким чином, завдяки спільним зусиллям гуманітарного відділу виконавчого комітету Голобської селищної ради, адміністрації Голобської селищної ради, педагогічного колективу, учнів, батьківської громадськості, «Вілії-Агро» забезпечено сталий розвиток школи.
Управлінська діяльність

    Першочерговим завданням адміністрації є організація роботи школи, де колектив має спільну мету, обумовлену світовими, державними, регіональними тенденціями розвитку освіти; формування системи показників та оцінок, які контролюють, оцінюють та регулюють процеси в управлінні.

    Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи. 
  Наше завдання – продовжити незворотні позитивні тенденції розвитку школи. Навіть за чарівної влади й казкового суспільства можна все руйнувати або у найскладніших соціальних умовах збудувати навколо себе світ чистоти й взаєморозуміння.
 Переконана, що спільними зусиллями наша школа буде набувати нових барв. Інакше не можна – наше надійне майбутнє народжується в якості сьогоднішньої роботи.
 Висловлюю всім вдячність за творчу і сумлінну працю. Сподіваюся, що набутий вами досвід вирішення освітніх проблем забезпечить успішну практичну реалізацію завдань і викликів, які стоять перед нашою школою.    Бажаю усім вам міцного здоров’я, щастя, благополуччя, творчих здобутків, миру й злагоди в державі
З повагою,

Олена СТАСЮК        
