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1. Про творче використання інновацій у навчально – виховному процесі вчителями під час викладання української мови, їх вплив на результати й досягнення ключових компетентностей учнів.
Доповідачі: Пилипчук В.О., директор школи , Пилипчук Л.І., заступник директора з НВР, Сиротюк Р.І., вчитель української мови та літератури, Градюк С.М., класний керівник 1 – го класу, Шишела Г.І., класний керівник 2 – го класу, Степанюк Л.М., класний керівник 4 – го класу, Бородчук С.Й., класний керівник 3 – го класу.
1. СЛУХАЛИ:
Пилипчук В. О.  директора школи про творче використання інновацій у навчально – виховному процесі вчителями під час викладання української мови , їх вплив на результати й досягнення ключових компетентностей учнів.Стрімкі зміни  - одна з основних характеристик сучасного суспільства. Інтенсивне впровадження прогресивних технологій в усі сфери життя зумовило безупинне вдосконалювання людської діяльності. Різко зменшується час на втілення нових ідей, знань, технологій у життя. Зростає потреба в нових формах освіти, навчання, набутті навичок .Метою сьогоднішнього засідання педради є поглиблення знань про інноваційні технології навчання на уроках української мови, обмін досвідом з їх використання, обгрунтувати доцільність впровадження інновацій в навчально-виховний процес, аналіз готовності вчителя до інноваційної діяльності.
Вправа «Мозковий штурм»  Спробуємо за допомогою інтерактивної вправи «Мозковий штурм» з’ясувати, який зміст ви вкладаєте в слово інновації, які асоціації у вас виникають. На аркуші паперу запишіть своє розуміння інновацій. ( час 3хв.). Обговорення суті інновацій . Під час виконання вправи на екрані демонструється відеозапис фрагментів уроків з використанням комп’ютера, без звуку.
   Після виконання вправи 2-3 вчителів озвучують написане. 
	Отже, педагогічні інновації – це результат творчого пошуку оригінальних , нестандартних рішень різноманітних педагогічних проблем. Прямим продуктом  інновацій є: нові навчальні технології, оригінальні виховні ідеї, форми та методи навчання, нестандартні підходи в управлінні. Побічним продуктом інновацій є :  зростання педагогічної майстерності вчителя і керівника, рівня його культури, мислення, світогляду.
Вчителі початкових класів Шишела Г.І., Градюк С.М., Степанюк Л.М. Бородчук С.Й. успішно використовують ігрові технології, інтерактивні прийоми на уроках української мови та навчання грамоти. Це дає змогу дітям краще засвоїти навчальний матеріал. Велика увага приділяється на засвоєння цих компетентностей на практиці. Діти вчаться працювати в парах та групах, презентувати свою роботу, відстоювати свою думку, переконувати у правильності.   І нарешті будь-які інновації не обходяться без використання комп’ютера. Використання комп’ютерної техніки набуло загальнодержавного значення. Одне з найважливіших завдань сучасної школи – забезпечити використання учнями комп’ютерів та інформаційних технологій із навчальною метою. Комп’ютер як універсальний засіб пошуку, обробки, збереження і демонстрації інформації міцно увійшов в наше повсякденне життя. Завдячуючи проекту НУШ у 1 і 2 класі комп'ютер використовується постійно. Це дає можливість і відпочити ( фізкультхвилинки), показати всім процес виконання тієї чи іншої вправи за допомогою гри та різних навчальних програм. Про те слід зауважити, що комп'ютер слід використовувати не більше 10- 15 хв. Вчителі Степанюк Л.М. і Бородук С.Й. використовують власні ноутбуки без демонстрації на екран. При невеликій кількості дітей це можливо, але не так ефективно.
     Вчитель української мови Сиротюк Р.І. надає перевагу словесним методам навчання, тобто малювання словом та практичним. Це і творче конструювання,  і самодиктанти, вибіркові диктанти,  колективна робота.   
Про те, слід зауважити, що учні 5- 9 класів мало працюють у робочих зошитах. Не завжди активні та впевнені у своїх знаннях, але вчитель на уроках виступає в ролі консультанта, при потребі допомагає та доповнює.   
    Отже, переваг використання інноваційних технологій значно більше, ніж недоліків. Успіх впровадження педагогічних інновацій залежить від багатьох чинників, і в першу чергу від рівня обізнаності та готовності вчителів до їх використання.
   Як висновок інновації – це процес, якого на сучасному етапі неможливо уникнути. Їх використання є запорукою успішного сприйняття учнями навчального матеріалу, створення атмосфери саморозвитку та успішної самореалізації учня як суб’єкта навчального процесу. Знати, що таке інноваційні технології навчання, методику їх запровадження, уміти створити на уроках ситуацію зацікавленості теоретичним матеріалом та багато іншого ми повинні для того, щоб спроектувати й провести ефективний і цікавий для учнів урок.
Пилипчук В.О.
ВИСТУПИЛИ:
Градюк С.М. класовод 1 – го класу ,яка наголосила ,що основне завдання уроків укр.мови у 1 класі – це вивчення звуків, літер. В своїй роботі я використовую такі ігри :
1) « Як заспокоїти літеру»
2) Гра « Оживи літеру»
3) « Відгадай ім’я літери» 
4) « Проспівай звук» ( мелодія відомої пісні)
5) Викладання літер з паличок , камінців, лего.
6) Складання речень ,текстів з 6 цеглинок.( Білочка, білочка стрибає)
7) « Щоденні 5»
1.Читання для себе.
2.Письмо для себе.
3.Читання для когось.
4.Робота над словами.
5.Слухання.

8) «ПНЦ» ( переваги , недоліки , те , що цікаво)
9) SWOT ( загрози, можливості, сильні сторони)
10) Т – схема
  Перший місяць  навчання учнів у школі пройшов цікаво, результативно, і запам’ятався як вихованцям, так і батькам. Головне, що зрозуміли вчителі,- в освітньому середовищі Нової української школи повинен бути баланс між навчальними видами діяльності, ініційованими вчителями, та видами діяльності, ініційованими самими дітьми. Таке середовище забезпечує можливості дітям робити власний вибір, можливості  для розвитку нових та удосконалення наявних практичних навичок, отримання нових знань, розвитку свого позитивного ставлення до інших. Адаптаційний період пройшов у моїх першокласників , на мою думку, добре. Проблем із дітьми не було. Учні із задоволенням ходять до школи , мають бажання вчитися. Складніше було лише Алі, бо вона не відвідувала садочок, не знала дітей. Зараз вона дружить з усіма дітками і діти дружать з нею.
Шишела Г.І. ,класовод 2- го класу , яка зазначила , що відповідно до вимог  Державного стандарту початкової загальної освіти  однією з найважливіших проблем викладання української мови є розвиток мовної, мовленнєвої компетентності  молодших школярів.
Учитель початкових класів повинен постійно удосконалювати процес навчання, що дозволяє дітям ефективно і якісно засвоювати  програмовий матеріал.
Процес реформування освіти в Україні є спробою застосування нових форм роботи в межах традиційної системи. Сучасна школа повинна насамперед піклуватися про розвиток особистості. Справді,вчитель творить людську душу, розвиває почуття. Ще Аристотель вважав: «Якщо ми піклуємося лише про розумовий розвиток дитини, забуваючи про необхідність розвитку її почуттів, ми йдемо назад,а не вперед».
Наш час – це час змін, зміни відбуваються і в навчально- виховному процесі. Інформатизований світ дуже стрімко змінюється. Постійно замислюєшся над тим, як зробити урок цікавим, сучасним, щоб учні з бажанням ішли в клас, як виховати людину, яка б уміла поєднати свій духовний світ, знання, практику, творчість.
В. О. Сухомлинський писав: «Не забуваймо, що в школі дитина не тільки вчиться, у школі вона живе». Дійсно, саме в  школі дитина вчиться жити, мислити, застосовувати  свої знання на практиці.
           Використання інтерактивних технологій – це спосіб створення в класі атмосфери, котра найліпшим чином сприяє співпраці, порозумінню та доброзичливості. 
         Проводячи уроки такого типу, ми зацікавлюємо  школярів предметом, формуємо   активну життєву позицію, розвиваємо  творчі здібності. Разом з тим удосконалюємо їх   мовленнєві і розумові  навички, створюємо  ситуацію успіху,  де кожен учень почувається невимушено, а це, в  свою чергу, сприяє самовдосконаленню їх  як особистостей.  Ми з вами  виступаємо  в ролі друга, порадника, старшого товариша. Роль учителя стає роллю одного з партнерів у навчальному процесі, ми залучаємо усіх учнів до активного одержання знань. Така взаємодія учителя й учня робить усіх учасників процесу рівноправними  суб’єктами.
       
Бородчук С.Й. класовод 3 – го класу ,наголосила ,  що нетрадиційний підхід у навчанні  - це вміння інтегрувати учнями  отримані знання та застосовувати їх для одержання нових знань і з’ясовування  явищ , які відбуваються у сучасному суспільстві .
Сучасне життя пропонує велику кількість інноваційних технологій . Відмінність між інтерактивним і традиційним навчанням полягає не лише у методах та прийомах викладання предмету , але й у меті , яку поставить перед собою кожен метод навчання . Мета інтерактивного навчання  - створення педагогом умов навчання , за яких учень сам відкриватиме , здобуватиме й конструюватиме знання та власну компетентність у різних галузях . Опрацювавши багато літератури з методики інтерактивного навчання , розумію , що інтерактивний метод – це  метод , у якому той , хто навчається , є учасником  навчального процесу , який бере активну участь у тому , що відбувається  на уроці , і сам створює процес навчання . Залежно від мети навчального заняття  та форми організації  навчальної діяльності учнів  використовую  технології кооперативного навчання  , колективно – групового,  технології ситуативного моделювання , технології опрацювання дискусійних питань .
Степанюк Л.М. класовод 4 – го класу, яка сказала , що інноваційна технологія – це певна система навчання , яка гарантує засвоєння знань у процесі спілкування вчителя та учнів й допомагає розвивати творчість і креативність, нестандартність і неординарність.
 Варто зазначити , що інноваційні методи навчання на уроках української мови – це партнерські стосунки між учителями та учнем , учнем та вчителем , учнем та учнем, у результаті яких  здійснюється досягнення мети й завдань уроку. Класичні та сучасні методи й технологій навчання існували й існують в постійному взаємозв’язку й доповнюють один одного.
 Сучасний уроку повинен бути творчим, зрозумілим. цікавим, доступним і нестандартним. Дарувати дитині радість і задоволення від навчання  - обов’язок кожного вчителя. На уроці потрібно використовувати такі інноваційні методичні прийоми, які спонукають учня до роздумів і пошуків, створюють проблемні ситуації. Щоб учні думали , аналізували, оцінювали й робили свої висновки.
	
Отже підводить підсумок Степанюк Л. М. кожен урок несе певний обсяг інформації, однак тільки від учителя залежить , наскільки її можуть сприйняти та засвоїти учні, якими навчальними методами та прийомами при цьому треба скористуватися.
Сиротюк Р.І. вчитель української мови та літератури , яка сказала , впровадження в навчально-виховний процес інноваційних технологій дозволить вирішити основне завдання сучасної освіти – навчити дітей вчитися за формулою «шукаю знання – розумію – запам’ятовую – засвоюю – застосовую – стаю компетентним випускником».
Стрімкий розвиток інноваційних технологій стає причиною освітніх реформ, які перетворюють освіту на продуктивний сектор економіки. В Україні повинен забезпечуватися прискорений, інноваційний розвиток освіти шляхом оновлення змісту освіти та організації навчально-виховного процесу відповідно до демократичних цінностей, ринкових засад економіки, сучасних науково-технічних досягнень. 
[bookmark: _GoBack]Пилипчук Л.І. заступник директора з НВР , яка сказала , що інновації — нові форми організації праці та управління, нові види технологій, які охоплюють не тільки окремі установи та організації, а й різні сфери. Інновація освіти — цілеспрямований процес часткових змін, що ведуть до модифікацій мети, змісту, методів, форм навчання й виховання, адаптації процесу навчання до нових вимог. Намагаюсь у своїй роботі застосовувати оптимальні інтерактивні технології, які б проектували креативні якості особистості учня: фантазію, натхнення, ініціативу, нестандартність, непересічність, наявність власної точки зору. Саме здатність осмислювати виучуване, виділяти основне сприяє  виробленню вмінь свідомо застосовувати знання на практиці. Метод навчання – процес взаємодії між учителем і учнем, в результаті якого відбувається передача і засвоєння знань, умінь та навичок, передбачених змістом навчання. Прийом навчання — сукупність конкретних навчальних ситуацій, що сприяють досягненню проміжної (допоміжної) мети конкретного методу. На уроках застосовую такі стратегії, як: "Мікрофон","Незакінчені речення", "Мозковий штурм", "Метод ПРЕС", "Дерево рішень" та ін. Найбільше учням подобається сенкан. Використання інтерактивних технологій – не самоціль. Це лише спосіб створення атмосфери в класі, котра найліпшим чином сприяє співпраці, порозумінню та доброзичливості, дає змогу по-справжньому реалізувати особистісно-орієнтоване навчання. На мою думку, не треба занадто захоплюватися тільки новим,на уроках рідної мови доцільно поєднувати традиційні методи навчання та інноваційні. 
Моя думка щодо питання доречності мультимедійних технологій. Використання інформаційних технологій може відбуватися за допомогою різних форм та методів, відповідно до потреб конкретного уроку, рівня володіння різними програмами та наявності сертифікованих програм в системі освіти. Їх можна представити наступним чином: використання інформаційних технологій – як у фронтальній, так і в груповій роботі; використання мультимедійних підручників; використання окремих типів файлів (зображення, відео, аудіо, анімації); створення власних уроків (інтеграція різних об’єктів в один формат – презентації, web-сторінки), тощо. Мультимедійні технології, які належать до інформаційних технологій, мають багато переваг, зокрема: краще сприйняття матеріалу дітьми, зростання зацікавленості (сучасного учня дуже важко  чимось здивувати, тим більше зацікавити), індивідуалізація навчання, розвиток творчих здібностей (залучення до створення уроків, презентацій), скорочення видів роботи, що стомлюють учня, використання різних аудіо візуальних засобів (музики, графіки, анімації) для збагачення і мотивації навчання, динамічного подання матеріалу, формування самооцінки та створення умов для самостійної роботи. Застосування мультимедійних технологій може значно підвищити ефективність навчання.
ВИРІШИЛИ:
1. Створити творчу групу вчителів для підготовки методичного вісника «Інноваційні технології на уроках української мови,  як засіб підвищення якості освітнього процесу». Видати до 01.15. 2020р. Відп. ЗДНВР
2. Раді методичного кабінету за матеріалами напрацювань творчих груп розробити рекомендації вчителям щодо впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес. До 10.01.2020 р.
3. Учителям - предметникам:
3.1. Звернути увагу на проблему використання ІКТ та інноваційних методів під час самоосвітньої діяльності.
4. Практичному психологу Челяді Н.А. зробити психологічний аналіз застосування інновацій вчителями школи.







Додаток 1 
1.Пилипчук  В.О. – директор школи
2.Пилипчук Л.І. – заступник директора школи з НВР
3.Загола Н.І. – вчитель математики
4.Загола І.В. – вчитель трудового навчання
5.Зінчук Н.А. – вчитель географії, хімії, біології
6.ШирочукВ.І. – вчитель фізкультури
7.Сачук В.К. – вчитель фізики, математики
8.Сиротюк Р.І. – вчитель укр.мови та літератури
9.Веремко О.М. – педагог – організатор
10. Бородчук О.І. – вчитель інформатики
11.Челяда Н.А. – практичний психолог
12. Пилипчук М.Р. – вчитель початкових класів
13.Градюк С.М. – вчитель початкових класів
14.Шишела Г.І. – вчитель початкових класів
15.Степанюк Л.М.  – вчитель початкових класів
16.Бородчук С.Й. – вчитель початкових класів
17.Дахнюк Н.В. – вчитель початкових класів

