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Вважається, що художник живе у своїх картинах,
письменник - у творах, а хороший учитель – у  думках i справах своїх учнів. В істинності цих слів можна переконатися на прикладі учительського колективу Рокитнянської ЗОШ I – III ступенів № 1.
Вона відкрила двері для своїх вихованців у 1975 році.

Директор школи Пащенко Григорій Ничипорович i 51 учитель розпочали  1975-1976 н. р. За парти сіли 790 учнів.
На плечі  Григорія  Ничипоровича, директора з великим педагогічним i
життєвим досвідом, ветерана Великої Вітчизняної війни, пропагандиста товариства  «Знання», лягла важка ноша, бо були обладнані лише хімічний i
фізичний кабінети. Талановитий організатор i педагог, він зумів згуртувати
учительський i учнівський колективи на творчу працю. Учні отримували міцні знання, працювали рiзнi гуртки i секцii. Виборювалися перші місця в
спортивних змаганнях та оглядах художньої самодiяльностi. Тимановська H.I., учитель української мови i літератури, у 1976 році була нагороджена значком"Переможець соцзмагання 1976 року", грамотою Miністерства освіти. Такою ж грамотою нагороджено Романенко К.Д., учителя початкових класів.
1975-1976 н. р. закінчили  вci  790 учнів. Серед них -  70 випускників 10-xкласiв. Золота медаль - це найвища нагорода, перша вершина, яку підкоряють завдяки знанням. Першим випускником - медалістом був Тимановський Тарас. Biн продовжив справу своїх батьків, закінчив  педагогічний інститут iм. Горького, i працює за спеціальністю.
У 1976-1977 н. р. у школі працювало 52 учителі, учнів було 792, випускників 10-x класів - 100, iз золотою медаллю закінчили школу 2 учні. Пропрацювавши два роки, Пашенко Г.Н. пiшов на заслyжений відпочинок. На зміну йому директором школи була призначена Козова Ольга Михайлівна. Під її керівництвом впроваджувався передовий педагогічний досвід, був оформлений музей Бойової Слави, в створення якого великий вклад вніс Ємець М.Ю., учитель початкової військової підготовки. Під керівництвом Ємця М.Ю. учні школи  виборювали перші місця у районному та обласному конкурсі - грі «Зірниця» i «Орльонок».
У  1978 році присвоєно звання «Старший вчитель»  Тимановській Н.І.   і  Романенко К.Д.   Ряд вчителів нагороджено грамотами Міністерства освіти, обласного та районного відділів народної освіти.
	У 1977-1978 н.р.  758  учнів навчає  57  педпрацівників, серед них 90%  з  вищою освітою. Вони дають учням глибокі і міцні знання. З   84  випускників   із золотою медаллю закінчили школу  3 учні.
	1978-1979  н.р.  у школі  працює 57  учителів, навчається 758 учнів. Матеріально – технічна  база школи поповнюється. Оформляються кабінети, шкільні майстерні, спортивний зал. Серед 91 випускника – 3 медалісти.
	З кожним роком кількість учнів збільшується. У 1979-1980 н.р.  їх уже 760, випускників  64, золоту медаль  отримали  4  учні, які підтвердили свої  знання, навчаючись  у  вищих навчальних закладах.  Випускниця – медалістка 1980 року  Вахненко  Інна  закінчила медичний інститут              ім. Богомольця і зараз працює за кордоном.
	Під  керівництвом  Козової О.М. в 1979 році оформлялися кабінети початкових класів. Був  організований  конкурс  «Кращий кабінет школи», відкриті класи з поглибленим вивченням математики. Учителем математики  працював Чубар Є.М.  Навчання у таких класах надало змогу учням досконало оволодіти знаннями з  математики, і це мало  велике значення при вступі  у вищі навчальні заклади і навчання в них.
	Учителем образотворчого мистецтва  на той час  працював Чупринський Б.А.  Це  був учитель з великої літери. Він розвивав і виховував  в учнів  почуття прекрасного, знаходив підхід до кожного з них. Організовував конкурси малюнків, виставки. Навчав  дітей виготовляти вироби з природного матеріалу.
	1980-1981 н.р. у школі працює 58 учителів, навчаючи  768  учнів. У цьому ж  навчальному році закінчили школу 69 учнів, із  них  отримали  золоту медаль – 6 випускників. Грамотами обласного відділу освіти нагороджені учитель математики  Дубняк Л.С.  і  учитель української мови  та  літератури Сушко Н.І. Учитель початкових класів Шевченко Г.П., нагороджена значком  «Переможець соцзмагання».
	У  1982-1983 н.р. в школі працює 58 учителів, серед них  91 %  з  вищою освітою, 9 %  із  середньою  спеціальною. Вони навчають  820  учнів. Закінчили школу  в цьому  навчальному році 58  учнів. Золоту медаль отримали   5  випускників. Серед них була  Мітлицька   Людмила, яка після закінчення  школи продовжила навчання в  Київському державному педагогічному інституті  ім. Горького  на  природничо – географічному факультеті. А після  закінчення інституту повернулась у стіни рідної школи тепер уже учителем біології. Пройдуть  роки і  тепер уже не  Люда  Мітлицька, а  Людмила  Анатоліївна очолить перший у районі ліцей.
Романенко К.Д.,  учителю  початкових  класів, у цьому ж  1982-1983 навчальному році присвоєно звання «Вчитель – методист», Дубняк  Л.С., учитель  математики, нагороджена грамотою Міністерства освіти.
	У  березні 1983 Козлова Ольга Михайлівна була переведена на посаду директора  Рокитнянської  СШ  №2. На її місце прийшов інспектор  відділу освіти  Бишовий  Юрій  Григорович. Він вніс  новий живий  струмінь  в  навчально-виховний процес школи. В той час, а це був 1983-1984 н.р., у школі було  825 дітей і  працювало  62 учителі.  Класних кімнат не вистачало. Тоді було вирішено переобладнати на ІІ і ІІІ поверхах непристосовані приміщення. Таким чином, було зроблено  3  класні кімнати. На  ІІ поверх перенесено біологічний кабінет, на ІІІ – му поверсі – обладнаний кабінет іноземної мови та ще одна класна кімната. Шкільний коридор переоформлений у Ленінський зал. Юрій Григорович власноруч обладнав кабінет математики. Діяла кабінетна система навчання. Прекрасний кабінет української мови зробила  Н.І.  Тимановська.
	Здійснюючи внутрішньо шкільний контроль, Ю.Г. Бишовий ставив завдання пізнати істину.  А це, у свою чергу, сприяло виробленню правильних управлінських рішень, а відтак допомагало чітко планувати всю навчально-виховну роботу в школі.  Усе розвивалося заради того, щоб здійснити прадавній закон людської мудрості: «Особистість виховується особистістю».
	Колектив працював стабільно. Вперше було започатковано свято відмінників, відзначалися успіхи  кращих, дітей нагороджували пам’ятними червоними стрічками. Їхні фотографії красувалися на дошці  Пошани.
	Великого значення надавалося профорієнтаційній роботі. У програмі з трудового навчання виділився курс  «Вибір професії», який читали Сонець Г.П., Мусієнко О.В.  Випускник школи Кривенко Володимир брав участь у республіканській олімпіаді з математики (учитель Чубар Є.М.). У цьому навчальному році  середню освіту здобувають  80 учнів. З них 4 нагороджені золотою медаллю.
	У 1984-1985 н.р. у стінах Рокитнянської СШ №1 навчається 850  учнів. З ними працює 62 педагоги. Це вмілі досвідчені наставники молоді. Серед них 89% мають вищу освіту і 11%, а це в основному учителі початкових класів та вихователі груп продовженого дня – середню спеціальну освіту. Зі стін школи у кінці навчального року в життя вийшов 61 учень. Відзначені високою нагородою, золотою медаллю, 7 учнів.
	З  20 вересня 1985 року школу   очолив   Тимановський  Василь Семенович, відмінник народної  освіти, учитель з великим педагогічним стажем. На цей час у школі навчалося 862 учні і працювало 64 педагоги.
	Тимановський В.С. зумів налагодити тісні   шефські  зв’язки  школи з підприємствами селища, внести живий струмінь у проведення традиційних шкільних заходів. 
	За багаторічну працю директор нагороджений медалями «За трудову доблесть», «В пам'ять 1500-річчя Києва». Педагогічна династія Тимановських не тільки виховувала учнів школи, а в своїх власних трьох дітей. Діти закінчили  Рокитнянську СШ  №1 із золотими медалями і всі стали педагогами. Батьки зуміли виховати в них почуття власної гідності, безмежної любові до своєї Батьківщини, а діти передають все це своїм вихованцям.
	У  1986 році випускниками стали 59 учнів. У  цьому році  змінено Положення про нагородження кращих серед кращих випускників. Тепер  нагороджувались за особливі успіхи у навчанні. За особливі успіхи у навчанні було нагороджено 6  випускників.
Розпочався 1986-1987 н.р. Кількість учнів збільшується. Тепер їх 873. Цих учнів навчає 64 досвідчені педагоги-фахівці. Випущено з школи 58 учнів. Серед них 5 золотих і 3 срібних медалісти. Випускники цього року працюють у державних структурах, у закладах охорони здоров'я, а Агранова Олена Вікторівна, емігрувавши до Швеції, працює викладачем математики в одному із закладів освіти цієї держави. 
	У 1987-1988 н.р. у школі навчалося 903 учня і працювало 66 педагогів. У цьому році випустили 60 учнів. Із золотими медалями – 3 учні, із срібними – 4 учні. 1987-1988 н.р. був плідним. За заслуги в справі навчання і виховання підростаючого покоління присвоєно звання "Старший учитель" Сушко Н. І., учителю української мови і літератури, Фартушняк О. Г., учителю фізики. Звання "Вчитель-методист" одержали Тимановська Н.І., Сонець Г.П..
	1988-1989 н.р. ознаменувався тим, що на посаду директора прийшов учитель цієї ж школи, обраний самим колективом. Це Мостіпан Василь Филимонович. Починаючи з 1976 року, він працював учителем історії. Він очолив колектив цієї ж школи і перебував на посаді директора до 30 грудня 1994 року. За цей час Василь Филимонович налагодив тісні зв'язки із батьківським комітетом, започаткував випуски предметних газет, оформив кабінет історії. Були відкриті класи із поглибленим вивченням української мови. Під його керівництвом було побудоване овочесховище. 
	В школі працювало 63 учителі, навчалося 984 учні, з них закінчило 1988-1989 н.р. 59 учнів. Золоту медаль отримали 3 учні, срібну – 5 учнів. За наслідками атестації нагороджено грамотою обласного відділу освіти Тарасюка С. І., грамотою Міністерства освіти – Бусол Н.О.
	Починаючи з 1989-1990 н.р. кількість учнів поступово починає зменшуватись. У 1989-1990 н.р. у школі працює 60 учителів навчаючи 964
учні. Випущено 58. Золоту медаль отримали 3 учні, срібну – 7 учнів. Присвоєно звання «Вчитель методист» ─ Чубарю Є.М.
	1990-1991 н. р. У школі працює 60 учителів, навчається 935 учнів. Випущено із школи 48 учнів, з них нагороджено медаллю 1 учня, срібною – 12 учнів.
	Із  25 випускників 10-В класу всі стали студентами вищих навчальних закладів. Класним керівником цього класу була Дубняк Л.С., досвідчений учитель, вмілий організатор учнівського колективу.
	1991-1992 н. р. в школі залишається 53 досвідчених, з великим стажем роботи, вчителів. Навчається 875 учнів. Закінчило школу 46 учнів. Золоту медаль отримало 2 учні, срібну – 6 учнів. Присвоєно звання «Старший учитель» Литвин Л.В.
	У 1992-1993 н.р. у школі працює 46 учителів, навчається 885 учнів. Закінчило школу 51 учень, з них золоту медаль отримали 11 учнів.
	У 1993-1994 н. р. у школі працює 64 учителі , навчається 905 учнів. Із школи випущено 57 учнів. Золотою медаллю нагороджено 9 учнів. Випускники 11─Б класу, класний керівник Пронюшкін О.В., після закінчення школи із 30 учнів 28 продовжили навчання у вищих закладах.
	У 1994 році В.Ф. Мостіпан пішов на заслужений відпочинок і педагогічний колектив очолила жінка, яка працювала тут з першого дня заснування школи. Це Євсєєнко Світлана Володимирівна. Вона пропрацювала на цій посаді до вересня 2000 року. Досконало знаючи і педагогічний колектив, і методику навчально-виховного процесу, запити батьків та учнів, Світлана Володимирівна впроваджувала нові технології навчання і виховання підростаючого покоління.
	Багато уваги директор приділяє роботі із обдарованими та здібними дітьми. Було відновлено загальношкільне свято відмінників. У 1997 році учениця школи Євсєєнко Людмила стала лауреатом обласного фестивалю «Таланти твої, Київщино!» (диплом І ступеня). З 1995 року почали видаватись збірки віршів юних поетів, зокрема вийшла перша збірка             Л. Євсєєнко  “ Засяяла в небі зіронька одна ”.
У середині 90-х років обласним центром творчості було започатковано КВК. Під керівництвом талановитого заступника з виховної роботи Ничипоренка О. П. команда школи неодноразово виборювала перші місця у цих іграх в районі та на рівні області.
Світлана Володимирівна, продовжуючи славні традиції школи, приділяла багато уваги вчителям-пенсіонерам, організовувала зворушливі зустрічі ветеранів всіх років педагогічної ниви.
1994-1995 н. р. в школі навчається 884 учні, працює 64 учителі. Із золотою медаллю закінчили школу 11 випускників. Присвоєно звання вчитель-методист Литвин Л.В., учителю початкових класів.
	1995-1996 н. р. у школі працює 64 учителі, навчається 869 учнів випускників 11-х класів 37 учнів, золоту медаль отримали 10 учнів, срібну 2 учні.
	1996-1997 н. р. у школі навчається 743 учні, випускників 11-х класів -  43.  Золоту медаль отримали  6 учнів, срібну – 5 учнів. Самар Ф. Л., учителю іноземної мови, присвоєно звання “ Старший вчитель ”.
	1997-1998 н. р. учнів у школі 659, їх навчають 53 досвідчених, з великим стажем роботи учителів. Випускників 11-х класів - 38. Золоту медаль отримали 3 учні, срібну – 5 учнів.
	1998-1999 н. р. в школі працює 50 учителів, навчаючи 619 учнів. Із золотою медаллю закінчили школу 8 учнів, із срібною – 2 учні. Присвоєно звання “ Старший вчитель ” Москалик Т. П.
	1999-2000 н. р. у школі 581 учень, яких навчають 47 учителів. Випускників 11-х класів – 47 учнів. Золоту медаль отримали 4 учні.
	У 2000 році з ініціативи районного відділу освіти на базі Рокитнянської ЗОШ I-III ступенів  №1 було створено районний ліцей на чолі з молодим, енергійним, досвідченим директором Прозором П. Я.
Виходець із учительської сім`ї, він віддає свої знання і уміння вихованню підростаючого покоління. Довгий час Петро Якович працював інспектором відділу освіти та директором Рокитнянської школи № 5. На долю цієї людини випало велике випробування. Не маючи ніякої матеріальної бази, потрібно було створити ліцей і поповнити матеріально-технічну базу школи № 1, яка на той час була у занедбаному стані. Прозор П.Я. активізує і згуртовує роботу батьківського комітету. Відновлює зв’язки з шефами, вільними підприємцями. Під керівництвом Петра Яковича зроблений капітальний ремонт шкільного приміщення, відремонтовані господарські будівлі. З його ініціативи та за допомогою батьків почали працювати санітарні вузли школи. Впорядкована шкільна територія. 
	Багато уваги приділяє директор згуртуванню педагогічного колективу. За цей час у школі поповнюється матеріально-технічна база.
У 2000-2001 н.р. в школі працює 45 вчителів. Всі фахівці з вищою освітою і великим стажем роботи. 40% мають вищу категорію і тільки 2% категорію «спеціаліст». Навчалося в школі 526 учнів, випускників 11-х класів 31, із золотою медаллю закінчив школу 1 випускник. Вихованці нашої школи є призерами ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з базових дисциплін. Активізувалася і пожвавилася робота предметних тижнів. Запрацювала вікторина «Цікаво знати». Продовжується робота з обдарованими дітьми. Постійно діючий стенд висвітлював їхню роботу. Голубець С.М., учителю біології, присвоєно звання «Старший вчитель». Підтвердила це звання, за наслідками атестації, Фартушняк О.Г., вчитель фізики.
Розпочався 2001-2002 н.р. Прозор П.Я. залишається працювати директором Рокитнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1. Ліцей стає окремою самостійною установою з новим директором. 45 учителів навчають 544 учні, виховують доброту, людяність, формують особистість школяра. А за час, що минув, чверть віку, із стін школи у життя вийшли із багажем знань за плечима 1489 учнів. З них 125 золотих та 51 срібних медалістів, що складає 11,8% від загальної  кількості. Кожному випускнику, кожній дитині віддано частину учительського серця, у душу кожного посіяно зерно добра, любові, честі. Бо що не педагог – то особистість, то талант.
У 2014-2015 навчальному році школу закінчило 25 випускників, з яких троє нагороджені золотою медаллю (Марущенко Софія, Романчук Роман, Старостюк Денис) та двоє нагороджені срібною медаллю (Сук Владислав, Левчук Ілона).
 2015-2016 н. р. школу закінчило 15 випускників, з яких троє нагородженні золотою медаллю (Гук Микола, Терещенко Олександр, Федосенко Вікторія).
        Серед  педпрацівників - 24 вчителі мають вищу категорію, 3 – «Спеціаліст І категорії», 1- кваліфікаційну категорію «Спеціаліст ІІ категорії» та 17 вчителів мають категорію «Спеціаліст». Чотирьом медпрацівникам присвоєно звання «Вчитель-методист», 7 вчителів мають звання «Старший вчитель».
        В школі функціонують кабінети хімії, фізики, інформатики, математики, української мови, спортивний зал, шкільна їдальня на 150 місць. 
Працюючи над проблемою «Активізація навчально-пізнавальної діяльності учнів з метою підвищення їхнього рівня навчальних досягнень» медпрацівниками досягнуто певних результатів у навчанні та вихованні підростаючого покоління.
Учні школи постійно займають призові місця на районних та обласних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових дисциплін, працюють в МАН, є переможцями різних конкурсів.
Призери обласних олімпіад 2015-2016 навчального року: Гук Микола (учень 11 класу) – ІІ місце з хімії; Терещенко Олександр (учень 11 класу) – ІІІ місце з історії; Омельянченко Катерина (учениця 9 класу) -  ІІІ місце з географії.
       У 2016/2017 н.р. за результатами ІІ (районного) етапу олімпіад з базових дисциплін учні школи посіли 29 призових місць. Серед них  І місце -  9 учнів,  ІІ місце -  10 учнів, ІІІ місце -  10 учнів. У 2016/2017 н. р. школу закінчило 16 випускників, з яких двоє нагородженні срібною медаллю (Франкова Ольга та Голик Олександра).
      У 2017/2018 н.р. за результатами ІІ (районного) етапу олімпіад з базових дисциплін учні школи посіли 31 призове місце. Серед них  І місце -  13 учні, ІІ місце -  11 учнів, ІІІ місце -  7 учнів. У 2017/2018 н. р. школу закінчило 12 випускників, з яких Омельянченко Катерина нагороджена золотою медаллю.
У 2018/2019 н.р. за результатами ІІ (районного) етапу олімпіад з базових дисциплін учні школи посіли 18 призових місць. Серед них  І місце -  3 учні,                              ІІ місце -  7учнів, ІІІ місце -  8 учнів. У 2018/2019 н. р. школу закінчило 20 випускників.
[bookmark: _GoBack]У серпні 2019 року навчальний заклад школи перейменовано на Рокитнянський комунальний заклад загальної середньої освіти №1 Рокитнянської районної ради Київської області (КЗЗСО №1).
У 2019/2020 н.р. за результатами ІІ (районного) етапу олімпіад з базових дисциплін учні школи посіли 27 призових місць. Серед них  І місце -  6 учнів,                              ІІ місце -  8 учнів, ІІІ місце -  13 учнів. У 2019/2020 н. р. школу закінчило 21 випускник, з яких Головко Катерина нагороджена срібною медаллю. 
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