Тема: Галантний стиль – рококо. 
Мета: 
навчальна: розширити загально-естетичний та музичний кругозір учнів, ознайомити їх із стилями часу, поняттями, з життям і творчістю композиторів, художників, скульпторів; музичними творами, художніми творами;
розвиваюча: розвивати музичні здібності - метро-ритмічного, звуковисотного, ладового відчуття, вокально-хорових і творчих навичок, навичок образного, осмисленого сприйняття музики, художніх творів;
виховна: формувати емоційні, естетичні, моральні, загальнолюдські та національні якості особистості - національної гордості й патріотичних почуттів, любові до рідного краю, до природи; любові до народних пісень, до народних традицій, до живопису.

· Після величавості, пишності | монументальності бароко наступив період легкої галантності і вишуканості рококо. Гаслом нового стилю, що вперше сформувався у Франції, стає «мистецтво як насолода», а його метою — розважати й викликати приємні емоції. Подібно до того, як бароко стало поворотом від врівноваженого Ренесансу в бік декоративності, так і рококо відійшов від напруженості бароко до чарівно усміхненої галантності.
Вважають, що стиль рококо створений для жінки й пристосований до мінливих, на той час, смаків і примх. Головним словом доби рококо було слово «примха» (каприз)
· Перегляд відео «Зачіски доби рококо»
Митці нового часу навмисне порушували симетрію, а улюбленою деталлю декоративної орнаментики стала стилізована мушля (від фр. госаіііе), що зумовила назву стилю «рококо» і визначила найхарактерніший візерунок звивистої химерної і примхливої лінії.
- Слухання  клавесина. Відео.
Бесіда:
- Звучання якого музичного інструмента нагадує клавесин?
- З якими інструментами схожа будова?
- Чи знайомий вам музичний твір, який прозвучав? 
  (Й.Бетховен «Токата ре мінор»)
- Хто автор?
5.  Творча робота.
 Виготовте овальну рамку для фотографій, придумайте  для неї декор у  стилі рококо (паперопластика).
Домашнє завдання
1. Передивитися презентацію, відео
https://naurok.com.ua/prezentaciya-galantne-rokoko-90328.html
https://www.youtube.com/watch?v=YeVmv8o5g5k  
2. Виготовити овальну рамку для фото в стилі рококо.
