Тема. Грецька релігія та міфологія. Олімпійські ігри
· Про кого «розповідає» хмаринка слів? підручник
· Де ви з ними зустрічалися?
· Як у Стародавньому світі виникали релігійні вірування?
1. РЕЛІГІЯ ДАВНІХ ГРЕКІВ. ОЛІМПІЙСЬКІ ІГРИ
Релігія Давньої Греції зародилася з міфології. Міфи Давньої Греції дають найкраще уявлення про релігійні вірування давніх греків. Головними богами в Греції були Олімпійські боги, які «жили» на горі Олімп. За переказами, олімпійські боги захопили владу над світом, поборовши своїх батьків-титанів.
Грецька міфологія вважала, що світ вічний. Грецькі боги схожі на людей, їхній спосіб життя мало чим відрізнявся від людського, їм притаманні всі людські риси, зокрема й негативні. Головна відмінність небожителів полягала в їхньому безсмерті та надприродній могутності.
Релігія греків мала політеїстичний характер, оскільки в релігійному світі діяли численні божества. Олімпійський пантеон очолював отець і повелитель усіх богів і людей Зевс.
Водночас із олімпійськими богами в давньогрецькій міфології діяли герої — народжені від союзу богів і людей. Найвідомішими героями були Ахіллес (уславився як герой Троянської війни) та Геракл. Обоє були непереможними воїнами. Так греки намагалися ствердити ідею можливості людини сперечатися з богами, викликати їх на змагання тощо.
1. Прочитайте текст параграфа й визначте, як вплинули на формування пантеону богів життя та заняття населення Давньої Греції.
2. Що з ілюстрацій свідчить про антропоморфний (людиноподібний) характер релігійних уявлень греків?
2. ОЛІМПІЙСЬКІ ІГРИ
Одним з найпопулярніших занять у греків були спортивні змагання. Головними змаганнями були Олімпійські ігри — присвячені богові Зевсу, вони відбувалися в Олімпії. Ігри були започатковані в 776 р. до н. е., їх влаштовували кожні чотири роки. До участі в іграх допускали тільки громадян Афін, серед глядачів не мали права бути жінки.
Під час проведення Олімпійських ігор у всіх грецьких державах припинялися війни. Нагородою для переможця був вінок з маслинових гілок.
Серед учасників і переможців Олімпійських ігор були відомі вчені та мислителі, зокрема Демосфен, Демокріт, Платон, Аристотель, Сократ, Піфагор, Гіппократ. Піфагор був чемпіоном з кулачного бою, а Платон — у панкратіоні (поєднання боротьби і бою навкулачки).
Домашнє завдання 
1. Переглянути відео  https://www.youtube.com/watch?v=3LHS8bl1Qfk
2. Прочитати параграф  37
3. Відповісти на питання ІІ (1-2)
4. Виконати тести      https://naurok.com.ua/test/join?gamecode=1558189
