
Тема.    ПІДНЕСЕННЯ АФІНСЬКОЇ ДЕМОКРАТІЇ ЗА ПЕРИКЛА
Діємо: практичні завдання
Працюючи з текстом параграфа, підготуйте опорний конспект (карту пам’яті, схему), яка допоможе схарактеризувати Перикла як державного діяча.
У середині V ст. до н. е. Афіни перетворилися на найбагатшу державу Греції. Час розквіту й могутності Афін називають «золотим віком». Одним з найвидатніших державних діячів Афін був Перикл.
Незважаючи на своє знатне походження, Перикл виражав інтереси демосу. Народ цілком довірив йому управління державою. Тому протягом п’ятнадцяти років (444-429 рр. до н. е.) Перикла щороку обирали стратегом.
· 1. Зіставте реформи Перикла з реформами Солона (с. 104). Як реформи Перикла змінили становище громадян Афін?
· 2. Визначте ставлення афінських громадян до реформ Перикла.
· 3. Поміркуйте, навіщо запроваджувалася допомога на придбання квитків у театр.
За часів Перикла в Афінах остаточно склався демократичний устрій. У державі вся влада належала демосу — народові. Повноправними громадянами вважалися чоловіки, в яких мати й батько були афінянами.
Поміркуймо!
· 1. Який зв'язок між демократичним устроєм Афін і розквітом культури?
· 2. Чи були б можливі видатні досягнення в галузі культури за умови відсутності демократії? Зіставте зі стародавньою Спартою — чому вона не стала центром культури?

Виконайте тренувальну вправу «золотий вік Перикла» за посиланням: https://learningapps.org/watch?v=pqmat87wt19.


Домашнє завдання
1. Прочитати параграф 35
2. Переглянути презентацію  https://vseosvita.ua/library/prezentacia-utverdzenna-demokratii-v-afinah-za-perikla-100546.html
3. Укласти план розповіді «золотий вік» Перікла
4. Підготувати  цікаві факти з життя Перікла.
