Тема уроку: 
Україна на картах (мапах) упродовж історії. Територіальні межі (кордони) та їх зміни.
      
Згадаємо
   
Завдання. Як позначають на історичній карті перелічені нижче об’єкти? 
А) Дві різні території або держави;
Б) Перехід певного району від однієї держави до іншої;
В) Місця битв;
Г) Міста;
Д) Пересування військ або народів;
Е) Кордони держав, регіонів, областей, територій.
Відповідаємо на питання
· Що таке історична карта?
· Які види історичних карт ви знаєте?
· Що означає колір на історичній карті?
· Як позначають міста, столиці, річки, рух військ?
· Що таке легенда історичної карти? 
  Робота з картою.
Знайти  на карті міста, річки, певні території, рух військ, кордони держави тощо.
    Історія постійно змінюється. Сьогодні ми з вами ознайомимось з предками українців – давніми слов’янами та зі змінами територіальних меж України упродовж історії.
    Записати тему і план уроку в зошити.
Вивчаємо новий матеріал: 

    У ІХ-ХІІ століттях територія сучасної України поділялася на Київську, Чернігово-Сіверську, Переяславську, Волинську і Галицьку землі. Всі вони входили до складу Київської держави. З середини ХІІ століття починається процес занепаду Київської держави. Спадкоємцем політичних та культурних традицій Київської русі стає Галицько-Волинське князівство. У XIII - першій половині XIV ст. до складу Галицько-Волинського князівства входила значна частина української етнічної території.
     У 1340 році розпочався занепад Галицько-Волинської держави. У другій половині XIV ст. більша частина українських земель була загарбана іноземними державами. До прикладу, Литва завоювала частину Волині, Берестейську і Дорогочинську землі, Чернігово-Сіверщину, Київську та Подільську землі.
      У 1387 році в результаті багаторічної війни між Польщею, Угорщиною та Литвою Галичину було приєднано до Польського королівства.
       Після укладення між Польщею і Литвою Люблінської унії в 1569 р. всі українські землі, за винятком Берестейської і Дорогочинської, Закарпаття, Буковини й Чернігівщини, потрапили під безпосередню владу Польського королівства.
      У 1618 році Чернігово-Сіверщина перейшла під владу Польщі. На початку XVII ст. територія нинішньої України була поділена між Польщею та Росією. 
     У ході російсько-турецьких війн XVIII ст. було заселено землі "Дикого Поля". Саме тоді було засновано найбільші міста сучасної Південної України: Єлизаветград (Кіровоград, 1775 р.), Єкатеринослав (Дніпропетровск, 1776 р.), Херсон (1778 р.), Миколаїв (1789 р.) та Одесу (1794 р.).
      В результаті другого та третього поділів Польщі у 1793-1795 рр. до Росії було приєднано Правобережну Україну та Волинь. Галичина, Буковина та Закарпаття залишались у складі Австро-Угорщини. А в 1812 році до Росії було приєднано Бессарабію (Молдавію та Буджак).
     1923 рік ь – східна частина України увійшла до складу Радянського Союзу, а у 1939 році до нього приєдналися і західні території.
    У 1954 році Крим став частиною УРСР.
   Бесіда
· Яку інформацію може надати нам історична карта?
· Назвіть східнослов’янські племінні союзи, що були предками українців.
· До складу яких держав входила територія сучасної України?
VIІ. Домашнє завдання: 
1. Опрацювати 6, скласти конспект, замалювати умовні позначки
2. Переглянути відео  https://www.youtube.com/watch?v=yHUP2tuPwRw
