Переліки навчальної літератури, рекомендованої МОН України для використання у ЗЗСО 2019/2020нр
Лист МОНУ від 10.06.2019 № 1/9-365 «Про переліки навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання у закладах освіти у 2019/2020 навчальному році».
Перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання у початкових класах закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою – https://goo.gl/Zgfw1C;
Перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в основній і старшій школі закладів загальної середньої освітиз навчанням українською мовою – https://goo.gl/93BNko;
Перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання у закладах загальної середньої освіти з навчанням мовами національних меншин – http://bit.ly/2Wn1Goi;
Перелік навчальних навчальної літератури, програм рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в закладах дошкільної освіти – https://goo.gl/17YmaJ;
Перелік навчальних навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання в спеціальних закладах загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами – http://bit.ly/2InbGsO.
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