
Розділ І  Ресурси та умови для організації діяльності ЗЗСО
У освітньому закладі  навчається 53 учня. 

Школа І ступеня – 4 класи:

· з українською мовою навчання –4 класи
Школа ІІ ступеня – 4 класи:

· з українською мовою навчання – 4 класи
Сколобівська ЗОШ І-ІІ ступенів - розташована в одноповерховому навчальному  корпусі, побудованому не за типовим проектом. Приміщення закладу введено в експлуатацію у 1988 році. Загальна площа орендованої земельної ділянки, яку займає навчальний заклад становить 1 га. Державний акт на право власності на земельну ділянку наявний. Крім навчального корпусу  на ній розташовані котельня, спортивні споруди, зона відпочинку. Всі споруди знаходяться в доброму технічному стані. 

Територія навчального закладу огороджена, впорядкована, має гарний естетичний вигляд за рахунок зелених насаджень.  

Щороку здійснюються поточні ремонти приміщень. За попередні три роки в закладі було проведено ряд капітальних ремонтів, в тому числі із використанням енергозберігаючих технологій. А саме:

- замінена підлоги у всіх навчальних кабінетах та коридорі;

- зроблено заміна облицювання стін в класах та коридорі;

- зроблено пандус;

- проведено заміну освітлення на енергозберігаюче. 
- замінені всі вікна на металопластикові;

- зроблений сучасний внутрішній туалет..      

Загальна площа приміщень складає 660 метрів квадратних                    

Для проведення навчального процесу створено 9 навчальних кабінетів, 9 з яких обладнано згідно вимог. Відсоток забезпечення НВК приміщеннями для проведення навчальних занять становить 80%. 

Класні кімнати естетично оформлені, мають куточки з національною символікою. Слід відмітити найкращі навчальні кабінети: математики та фізики, біології та хімії, інформатики.
У коридорах  розміщено стенди де євся необхідна інформація про щоденне життя закладу, діяльність учнівського самоврядування, інформація для батьків. Також розміщуються тематичні виставки малюнків, творчих робіт.

В закладі діє комп’ютерний клас, який складається з восьми  комп’ютерів підключених до мережі Інтернет. В класі проводяться уроки з інформатики та здійснюється комп’ютерна підтримка проведення уроків з інших предметів. Керівництво навчального закладу постійно проводить роботу щодо зміцнення навчально-матеріальної бази, що має відображення у планах роботи. Для поповнення матеріально-технічної бази адміністрація намагається залучати додаткові кошти.

Заклад в основному забезпечений учнівськими меблями,  наочними посібниками, дидактичним  матеріалом, але потребує їх поповнення та поновлення.

Школа має бібліотеку, яка займає одну кімнату. Загальний фонд налічує 5000 примірників. З них 985 становлять підручники , решта – це книги, брошури і журнали. Забезпечення закладу навчально-методичною літературою відбувається переважно через бюджетне фінансування, а також частково через позабюджетні надходження. Поповнення підручниками здійснюється централізовано через відділ освіти. Облік, утримання та передача в користування підручників учням здійснюється шкільною бібліотекою відповідно до нормативних документів. Періодично, в міру надходження, відбувається оновлення фонду підручників, навчальних посібників та художньої і методичної літератури. 
Для забезпечення освітнього процесу, якісного виконання навчальних планів і програм, впровадження Державних стандартів освіти комплекс  укомплектований відповідними педагогічними і керівними кадрами. Освітній процес  здійснювали:

- 11 вчителів;
що становить 100% забезпечення закладу педагогічними кадрами. 
 9 педагогічних працівників мають повну вищу педагогічну освіту за освітнім кваліфікаційним рівнем спеціаліст, 2 – неповну вищу освіту. 
Вищу кваліфікаційну категорію має 1 працівник; спеціаліст І категорії – 2; спеціаліст ІІ категорії – 1, 11 тарифний розряд мають 1 працівників. 
Недоліком в цьому питанні є мала кількість педагогічних працівників з вищою кваліфікаційною категорією та відсутність вчителів з педагогічними званнями. 
За  стажем  роботи: 
	Стаж роботи
	Кількість працівників

	до 3 років
	1

	3 - 10 років
	4

	10 - 20 років
	3

	понад 20 років


	3


За віком
	Вік
	Кількість працівників

	до 30 років
	5

	31 - 40 років
	2

	41 - 50 років
	1

	      51 - 60 років
	3

	    понад 60 років
	-


Для занять фізичною культурою та проведення позакласних та шкільних масових заходів в освітньому закладі використовується спортивна зала з необхідним обладнанням та інвентарем, а також гімнастичні спортивні споруди на території закладу.  

В навчально-виховному комплексі наявна їдальня на 40 посадочних місць. Кухня має відповідне технологічне обладнання для зберігання продуктів та приготування їжі. Є в наявності 2 холодильники з морозильними камерами. Для приготування їжі використовуються електроплити та електрожарові шафи. Для миття посуду використовується гаряча та холодна проточна вода. Дотримується технологія приготування їжі. Ведеться відповідна документація. Обідня зала укомплектована відповідними меблями.

Відповідно до санітарно-гігієнічних вимог та з метою збереження здоров’я учасників освітнього процесу в закладі протягом останніх трьох років було реконструйовано і відновлено та введено у дію внутрішній санвузол для учнів школи.  

Дотримується в закладі питний режим. Для цього обладнані питні бачки, які повністю відповідають санітарно-гігієнічним вимогам. Вода для цього кип’ятиться, а в осінньо-зимовий період вітамінізується. 

З метою удосконалення матеріально-технічного забезпечення навчального закладу адміністрацією школи у перспективному прогнозуванні розвитку передбачено залучення батьківських та спонсорських коштів.

Розроблено план курсової перепідготовки та підвищення кваліфікації вчителів з метою підвищення їх якісного складу. З цією ж метою частині вчителів запропоновано пройти заочне навчання для здобуття повної вищої освіти за фахом.

ІІ. Організація освітнього процессу та забезпечення прав
і законних інтересів його учасників

Навчально - виховний комплекс випускає учнів за курс загальноосвітньої закладу І-ІІ ступенів. Працює за денною формою навчання в одну зміну, за 5-денним навчальним тижнем. Освітній процес спланований за семестрами.

Робочі навчальні плани на 2018-2019 н.р.  розроблено на підставі інформаційного листа Міністерства освіти і науки України від  03. 07. 2018 р. № 1/9-415, а саме:

для дошкільної ланки за програмою «Світ дитинства» Лист МОН від 26.06.2015 № 1/11-8964;
для 1- го класу - за типовою освітньою програмою для 1-2 класів (наказ МОН України від 21.03.2018 № 268);
для 2-4-х класів - за Типовими освтніми програмами ЗЗСО І ступеня, (наказ МОН України від 20.04.2018 № 407)
для 5-9-х класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими наказом МОНмолодьспорту України  03.04.2012 р. № 409 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 29.05.2014 р. № 664)
Робочий навчальний план включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на предмети та курси за вибором, спецкурси.
Предмети інваріантної та варіативної складової робочого навчального плану викладаються за державними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах у 2018/2019 навчальному році.
Розуміючи важливість мотивації до навчання, особливу увагу приділяємо системі оцінювання. Оцінювання навчальних досягнень школярів здійснюється, в основному, з дотриманням критеріїв. Вмотивованість виставлення тематичних, семестрових, річних оцінок, в цілому, відповідає вимогам. Відповідність оцінок виставлених в контрольних роботах оцінкам в класних журналах повністю співпадає.
Учні брали участь у культурно-масових та суспільно-корисних заходах, які проходили в закладі та в районних конкурсах. Тому пріоритетним напрямком організації виховної роботи залишається: створення мережі гуртків відповідно до запитів учнів, батьків та можливостей навчального закладу; залучення більшого числа учнів до роботи в гуртках та секціях за інтересами. 
Всі випускники 9 класу (2) продовжують здобувати повну загальну середню освіту, із них 2 у Кошелівській ЗОШ І-ІІ ступенів.

Жодного учня,  який  перебував би  на обліку у органах внутрішніх справ за скоєння правопорушення під час освітнього процесу у закладі немає.

Адміністрацією школи та класними керівниками проводиться постійний контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. Пропуски уроків без поважних причин становлять менше 5 %.

Важливу роль у забезпеченні належного  професійного рівня працівників відіграє атестація вчителів. У закладі складено перспективний план проходження курсів підвищення кваліфікації та здійснення атестації. Щорічно до графіка вносяться відповідні зміни та доповнення. Всі педагоги закладу вчасно проходять атестацію та курси підвищення кваліфікації. Відповідно до вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників складаються перспективні та щорічні плани атестації. Адміністрацією закладу вивчається стан викладання предметів та система роботи вчителів, що атестуються. Практикується проведення відкритих уроків, виховних заходів, предметних тижнів, творчих звітів вчителів, методичних заходів за участю вчителів, що атестуються. В методичному кабінеті оформлено стенд по атестації, наявні методичні рекомендації. Ведеться відповідна документація, дотримуються терміни і порядок проведення атестації, атестаційні матеріали оформляються згідно вимог.

Із 11 педагогів 8 здійснюють викладання предметів за фахом 
З метою реалізації Державного стандарту початкової, базової та повної середньої освіти, підвищення наукового і загального культурного рівня педагогів, вдосконалення їх психолого-педагогічної підготовки і професійної майстерності у закладі проводиться методична робота, спрямована на реалізацію проблемної теми «Створення сприятливих умов для кісного освітнього процесу в умовах Нової української школи». У закладі обладнано методичний кабінет, в якому зосереджено матеріали на допомогу вчителям (методична та педагогічна література, періодичні видання, тематичні папки). В кабінеті наявна певна кількість матеріалів з передового педагогічного досвіду та впровадження інноваційних технологій.
Створено певну структуру методичної роботи, зміст і мета якої підпорядковані проблемній темі закладу. Реалізації проблемної теми підпорядкована робота методичних об’єднань. 
Про хід роботи над проблемною темою закладу йшлося на нарадах за участю директора, педрадах.

На засіданнях методичних об’єднань розглядаються питання методики викладання предметів, відвідуються і обговорюються уроки, проводиться обмін досвідом з питань організації роботи щодо удосконалення освітнього процесу.
На базі закладу періодично проводяться семінари районного рівня.

Керуючись вимогою часу та з метою підвищення якості навчання, активізації пізнавальної активності школярів, формування в них інформаційних компетентностей, більшість  педагогічних працівників для здійснення освітнього процесу використовують засоби ІКТ.

В освітньому закладі створені  умови з охорони праці, збереження життя і здоров’я школярів.  Окремий розділ плану роботи закладу  передбачає заходи, спрямовані на забезпечення відповідних умов праці і навчання та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов освітнього процесу. Організовано роботу щодо вивчення правил безпечної поведінки під час проведення уроків і позакласних заходів. Робота здійснюється у відповідності з посадовими інструкціями, інструкціями з охорони праці, з якими ознайомлені працівники закладу.

Протягом року з працівниками та учнями  закладу проводяться вступний, первинні, цільові і, в разі потреби, позапланові інструктажі, що фіксується у відповідних журналах. Вчителі трудового навчання, хімії, фізики, інформатики, біології, фізкультури ведуть журнали інструктажів з охорони праці згідно з розробленими інструкціями.. 

Класними керівниками проводяться бесіди щодо запобігання  нещасним випадкам та попередженню травматизму серед учнів та вихованців. В навчальних кабінетах наявні інструкції з техніки безпеки та правила поведінки в кабінетах.

Розробляються та згідно плану впроваджуються заходи щодо формування здорового способу життя серед учнів та вихованців. Всі учні і працівники закладу своєчасно проходять обов’язковий медичний огляд. У закладі запроваджено проведення ранкової зарядки, фізкультхвилинок на уроках. Учні ознайомлені з рекомендаціями щодо оптимального рухового режиму.

Згідно плану роботи закладу проводяться заходи з усіма учасниками освітнього процесу щодо збереження їхнього життя та здоров’я, та попередження травматизму, День цивільного захисту, місячники з безпеки життєдіяльності.

Щороку в закладі організовується літній відпочинок школярів, діє мовний  табір, християнський табір «Життя».

В закладі створені належні умови для організації харчування школярів. Всі учні пільгових категорій забезпечені дворазовим безкоштовним гарячим харчуванням.
Решта учнів  мають змогу замовляти гаряче харчування за власні кошти. Таким харчуванням щоденно охоплено 100% учнів навчального закладу. 

На основі діючих нормативно-правових документів у закладі проводиться робота з охорони дитинства та соціального захисту школярів. В закладі наявна  нормативна база по роботі з учнями соціально-вразливих категорій та відповідний банк даних на дітей. На початку навчального року, з метою обліку дітей та сімей, які потребують соціальної підтримки, складаються соціальні паспорти класів та соціальний паспорт закладу. Вивчаються умови проживання і навчання учнів пільгових категорій, здійснюється залучення їх до позашкільної,  позакласної,  гурткової роботи,  до роботи органів учнівського самоврядування. Питання соціального захисту дітей постійно знаходиться в полі зору дирекції, заслуховується на нарадах при директору та на засіданнях педагогічних рад.

 Виховний процес у навчально-виховному комплексі спрямований на реалізацію положень Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  Концепції «Нова Українська школа» Концепції національно-патріотичного виховання молоді, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства, Національної програми правової освіти населення, Державної програми подолання дитячої безпритульності і бездоглядності, Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», Комплексної програми профілактики злочинності, Концепції превентивного виховання дітей та молоді, Закону України «Про забезпечення соціально-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» , програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», тощо та спрямовано на формування в учнів патріотизму, національної самосвідомості, загальнолюдських, національних, духовних цінностей забезпечення різнобічного розвитку особистості. 
Зміст виховної діяльності  сплановано у відповідності до наступних напрямків:

· ціннісне ставлення до себе;

· ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей;

· ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;

· ціннісне ставлення до праці;

· ціннісне ставлення до природи;

· ціннісне ставлення до культури і мистецтва.

Система виховної роботи закладу «Школа гармонійного розвитку особистості» передбачає:
· Планування позаурочної виховної роботи в закладі.

· Організацію учнівського самоврядування;

· Розвиток здібностей учнів у гуртковій роботі.

· Залучення обдарованої молоді до участі у  фестивалях, конкурсах, змаганнях різних рівнів.

· Контроль за організацією позаурочної виховної роботи та керівництво нею.
При вирішенні виховної проблеми педколектив прагне дотримуватисть наступних принципів:

· формування людяності, гуманістичності на прикладі загальнолюдських світових цінностей;

· формування самостійної організованої особистості;

· виховання почуття патріотизму;

· виховання фізично і морально здорової особистості;

· виховання національної гідності й готовності перетворювати дійсність, дбати про зміцнення Української держави.

Серед пріоритетних напрямів виховної системи в закладі є робота із запобігання протиправних дій серед дітей і підлітків, яка спрямована на реалізацію наступних напрямків:


1.Робота батьківського всеобучу.


2.Робота учнівського самоврядування.

3. Виховна робота серед учнів закладу щодо профілактики протиправної поведінки, ВІЛ/ СНІДу, зловживання алкоголем, наркоманії, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності.



До плану виховної роботи входять питання із попередження правопорушень, заходи щодо профілактики  захворювань серед неповнолітніх, розповсюдження ВІЛ-інфекції/ СНІДу тощо. Це конкурси малюнків і плакатів, бесіди, усні журнали, засідання учнівського парламенту. 

Значна увага надається індивідуальній роботі з учнями девіантної поведінки. З цією метою систематично проводиться індивідуальна робота з учнями та батьками, аналізується вплив сі’мї на на виховання учнів. Учні, схильні до правопорушень, перебувають на внутрішкільному обліку, кожен з них перебуває під контролем класного керівника. Як наслідок – жодного учня, який скоїв правопорушення, або перебуває на обліку в органах внутрішніх справ у закладі немає.
Формування основ громадянських та загальнолюдських цінностей у навчально-виховному комплексі здійснюється з метою формування здатності враховувати думку інших людей, адекватно оцінювати власні вчинки та вчинки інших, формування моральних якостей (чуйності, чесності, правдивості, справедливості, гідності, толерантності, милосердя, взаємодопомоги, товариськості, співпереживання, щедрості, поваги до особистості), усвідомлення цінностей соціального спілкування, засвоєння сімейних, родинних та суспільних цінностей. Заходами, спрямованими на досягнення цієї мети, стали виховні години, години спілкування та бесіди "Кожна людина неповторна!", "Життя людини - найважливіша цінність", "Співчуття – перший крок до людяності", "Напитись з отчої криниці", "Як поводитись у складних життєвих ситуаціях", "Як долати агресивність", "Ризики в Інтернеті" та ряд інших.

З метою вирішення завдань художньо-естетичного, морального, екологічного виховання та формування здорового способу життя протягом навчального року учні брали участь у конкурсах і фестивалях різного рівня. Серед художньо-естетичних заходів: конкурси малюнків, конкурси плакатів «Ми за здоровий спосіб життя». 

Формуванню екологічної культури учнів закладу сприяли такі виховні заходи, як: акція «Чиста Україна — чиста Земля», предметні тижні з біології, географії, брали участь у районному фестивалі екологічних агітбригад, проведенні місячника екології. 

Повноцінний фізичний розвиток учнів закладу, формування фізично, психічно і морально здорової особистості забезпечується шляхом проведення різноманітних спортивних свят і змагань, активної участі школярів у змаганнях Спартакіади школярів Пулинщини. Фізичне виховання в закладі вважають однією із найважливіших складових, сприяння оздоровленню нації в цілому; спортивні змагання забезпечують можливість самоствердження, зростання впевненості учнів у власних можливостях, розвитку здібностей.

Не остання роль у закладі відведена  військово-патріотичному вихованню. З метою забезпечення  результативності цієї роботи плануються та проводяться  відповідні заходи. Серед них: уроки мужності, місячники оборонно масової роботи присвячені відзначенню Дня Захисника України, Дня Української Армії,  Дню Перемоги, «Козацькі забави», спортивні змагання, зустрічі  із ветеранами АТО та  Афганістану, традиційною стала участь учнів у футбольних турнірах, воїна АТО Олександра Чернявського. Проведені виховні та позакласні заходи сприяли зростанню в учнів патріотичних почуттів, поваги до героїчного минулого українського народу, що допомагає визначити своє місце в суспільному житті України. 

Поряд з цим, подальшого розвитку і удосконалення потребує робота з творчо-обдарованими дітьми, а саме розширення мережі гурткової роботи.
Важливе місце у роботі з учнями посідає шкільне самоврядування.  
На чолі учнівського самоврядування школи стоїть президент . Існує рада учнів (парламент, учні 5-9 класів). Виконавчі функції покладено на сектори: інформації, культури, праці, санітарії, освіти і науки, дисципліни і порядку, екології, спорту.
До участі в органах самоврядування залучається якомога більша кількість учнів. Слід відзначити, що школярі стали більш відповідальними, дисциплінованими. У школі створено мікроклімат, який сприяє творчості педагогічного та учнівського колективів. Органами учнівського самоврядування  щомісяця випускається шкільна газета «Шкільне життя».

Поряд з цим, удосконалення та розвитку потребує система самоврядування в цілому та рівень навченості лідерів самоврядування, висвітлення діяльності самоврядування на сайті закладу.

Педагогічний колектив закладу прагне забезпечити єдність навчання із вихованням, практикою державотворення, на уроках і в позакласній роботі формувати духовно багату особистість, громадянина української держави на підставі відновлення національних традицій, розвитку демократичних, гуманістичних відносин. Переважна більшість класних керівників і вчителів початкових класів, учителів-предметників працюють кваліфіковано та компетентно. Вони зуміли згуртувати учнівський коллектив, спрямувати їхню діяльність на формування високих етичних норм, національної самосвідомості школярів. 
Педагогічний колектив тісно співпрацює з батьківською громадою. Встановлення партнерських взаємин між школою і сім’єю у вихованні дітей є одним із пріоритетних завдань закладу. Сьогодні батьки беруть участь у вирішенні багатьох питань, сприяють вирішенню окремих матеріальних проблем. Один раз на семестр проводяться загальношкільні батьківські збори з питань навчання, поведінки учнів, господарських питань, ознайомлення з документами органів освіти всіх рівнів. 
Соціально-психологічний супровід учасників освітнього процесу забезпечується співпрацею з психологічною службою відділу освіти Пулинської РДА, завдяки цьому здійснюється діагностична, профілактична, просвітницька, корекційно-відновлювальна, розвивальна, консультаційна робота.

Особлива увага приділяється дітям під час входження в нові періоди життя. Здійснюється психологічний супровід в період адаптації учнів 1 та 5 класів. Дітям, у яких виникали труднощі в процесі соціалізації й адаптації, надається консультаційна допомога, проводяться корекційно-розвивальні заняття з урахуванням особистих відмінностей.

З метою удосконалення методичної роботи у закладі планується включити до планів проведення засідань методичної та педагогічної рад питання розвитку системи методичної та самоосвітньої роботи, у ході роботи над якими буде удосконалено її структуру та напрямки подальшого її розвитку.

Підвищення рівня ефективності роботи з обдарованими дітьми планується шляхом розширення мережі гурткової роботи за рахунок залучення до роботи в гуртках батьківської громадськості.

З метою удосконалення роботи учнівського самоврядування планується проведення навчання його лідерів шляхом використання досвіду кращих навчальних закладів Пулинщини. 
ІІІ. Результативність освітнього процесу
Педагогічним колективом закладу освіти постійно проводиться робота щодо збереження й розвитку шкільної мережі. Всі учні мікрорайону закладу охоплені здобуттям повної середньої загальної освіти. У поточному навчальному році в закладі навчається 53 учні.

За останні три роки мережа та наповнюваність класів мають наступний вигляд:

Мережа та наповнюваність класів
ФАКТИЧНА МЕРЕЖА (перспективна)

	КЛАС
	
	2016/17
	2017/18
	2018/19
	2019/20

	1
	
	8
	7
	9
	8

	2
	
	2
	8
	7
	9

	3
	
	4
	5
	8
	9

	4
	
	6
	6
	5
	8

	5
	
	2
	2
	6
	6

	6
	
	4
	4
	2
	8

	7
	
	5
	1
	4
	3

	8
	
	2+1
	5
	1
	5

	9
	
	7
	2+1
	5
	1

	Всього
	
	41
	41
	47
	57


.

Одним із найголовніших показників результативності навчально-виховної роботи є рівень навчальних досягнень учнів. Наводимо таблицю розподілу кількості учнів по рівнях навчальних досягнень за результатами річного оцінювання.

Організовано, з дотриманням усіх нормативних вимог пройшло закінчення навчального року. У визначені терміни було проведено ДПА для учнів 4 та 9 класів. 
На виконання річного плану закладу та плану заходів із обдарованою молоддю Пулинської селищної ради упродовж 2017-2018 н. р. у школі проводили значну роботу з обдарованими та здібними учнями. У закладі щороку оновлюється банк даних обдарованих дітей. 
Обдаровані учні постійно залучались до проведення виховних заходів, до участі в позакласній роботі з предметів. Цікавими були предметні тижні з математики, фізики, української мови і літератури, інформатики та історії, іноземної мови. 

Учні закладу брали участь у предметних олімпіадах та різноманітних конкурсах. Зокрема, у конкурсі екологічних агітбригад,  конкурсі знавців рідної мови імені Петра Яцика, конкурсі імені Тараса Шевченка, конкурсах «Кенгуру», «Геліантус», «Соняшник», «Левеня» ( у середньому15 учасників протягом року),  конкурсах малюнків, науково-технічної, юннатівської, екологічної творчості, краєзнавства та ін.. 
ІV. Окремі питання управління загальноосвітнім навчальним закладом

Керівництво загальноосвітнім навчальним закладом здійснюється адміністрацією у складі: директора закладу.

Директор– Дереза Тетяна Павлівна. Освіта вища. За фахом вчитель математики. Закінчила Житомирський державний педагогічний інститут. Педагогічний стаж –__роки. Кваліфікаційна категорія – спеціаліст вищої  категорії. Стаж роботи на посаді директора 31 рік. У 2017 році успішно пройшла атестацію на відповідність займаній посаді.

Організація освітнього процесу в закладі здійснюється на засадах формування колективу вчителів-однодумців, впровадження нових підходів до управління та організації освітнього процесу.

Педагогічний колектив закладу працює над виконанням завдань національної програми «Освіта», Національної доктрини розвитку освіти, впровадженням нових державних стандартів загальної середньої освіти, над виконанням планів роботи закладу освіти.

Спільна діяльність адміністрації, педколективу спонукає працювати ефективно в напрямку досягнення спільних цілей, винайдення власного шляху розвитку закладу.      

Об'єктами внутрішкільного контролю є наступні види освітньої діяльності: навчально–виховна робота, позаурочна навчально–виховна робота, методична робота, науково–дослідницька. 

Дирекція закладу здійснює постійний контроль за виконанням програм і навчальних планів. Передбачено контроль за станом навчально-виховної роботи в початкових класах, викладання основ наук. Практикується вивчення системи роботи вчителів, що атестуються. Враховуються можливості  класно-узагальнюючого контролю. Під постійним контролем перебувають питання:

· Підсумки методичної роботи на кожному етапі реалізації проблемної теми та завдання щодо підвищення ефективності і якості освітнього процесу.

· Планування та визначення перспектив роботи з проблемної теми.

· Про участь учителів школи у шкільному та районному етапах конкурсу «Учитель року».

· Нестандартний учитель: компетентність учителя у впровадженні інноваційних технологій на уроках.

· Роль та значення курсів за вибором у формуванні професійної орієнтації учнів.

· Самоосвіта – одна із форм індивідуальної методичної діяльності педагогів.

· Сучасні педагогічні технології, комп’ютеризація у навчально-виховному процесі.

· Звіт про роботу наставників з молодими вчителями.

· Атестація – важливий елемент підвищення професійної майстерності вчителів. 

Адміністрація освітнього закладу здійснює аналіз стану навчально-виховної роботи, по кожному з вивчених питань приймаються конкретні й актуальні рішення, здійснюється контроль за їх виконанням.       Управлінські рішення в цілому відповідають обсягу і змісту інформації для їх прийняття.

Здійснюється системний і комплексний підхід до управління навчальним закладом. Оптимально визначено частоту та доцільність контролю за всіма напрямками роботи закладу, виходячи з 5 річного циклу.

Системним є контроль за плануванням та регулюванням виховного процесу. Вивчаються основні напрямки виховної роботи та роботи класних керівників, виходячи з 5 річного циклу. 

Перспективне прогнозування розвитку школи спрямоване на виконання завдань:

- побудова процесу виховання, розвитку і навчання на основі вивчення індивідуальних особливостей школярів;
- впровадження елементів інноваційних технологій та методів навчання, набуття нового досвіду роботи;

- вдосконалення педагогічного керівництва самоосвітньої діяльності школярів;

- прогнозування потреб закладу на основі врахування особливостей регіону;

- підтримка іміджу закладу в мікрорайоні.
В плані закладу розкрита структура школи та методичної роботи закладу, модель виховної роботи та учнівського самоврядування.

Адміністрація закладу в своїй роботі дотримується річного плану закладу та постійно контролює вчасне виконання його пунктів всіма учасниками освітнього процесу.

План засідань нарад при директору містить вивчення питань щодо організації освітнього процесу, системи внутрішкільного контролю, охорони праці, роботи класних керівників, роботи з обдарованими дітьми, роботи методичних об'єднань вчителів, стану відвідування учнями закладу, соціального захисту неповнолітніх, охоплення учнів гарячим харчуванням, запитів батьків тощо.

Таке планування роботи закладу забезпечує скоординованість дій всіх структурних підрозділів закладу, висвітлює розвиток освітнього процесу в усіх його аспектах, умови професійного зростання вчителя.

В загальноосвітньому освітньому закладі діє педагогічна рада. До складу педагогічної ради входить 11 педпрацівників. Педрада діє у відповідності до нормативних документів. Протягом останніх років заслуговують на увагу наступні питання, що було розглянуто на засіданнях педагогічної ради:

· Удосконалення системи роботи закладу з питань патріотичного виховання.

· Імідж учителя – одна із складових компетентності.

· Удосконалення системи правовиховної та превентивної роботи з метою попередження протиправної поведінки учнів.

· Компетентний вчитель – складові успіху.
· Готовність початкової школи до  впровадження нового Державного стандарту початкової середньої освіти, нових програм та планів в закладі першого ступеня.

· Взаємодія школи і сім’ї у вихованні особистості.

· Особливості взаємодії початкової та основної школи.

· Читання як стратегічно важлива компетентність для сучасної молодої людини.

· Сучасний урок – взаємозв’язок «Учитель-учень».

· Труднощі першокласників у період адаптації до навчання у закладі.

· Готовність учнів 5 класу до  впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти, нових програм та планів в закладі другого ступеня.
· Формування ключових компетентностей класного керівника
Школа адаптується до нового середовища, постійно тримає в полі зору свій імідж та систему цінностей, що сприяє досягненню якісно нових результатів освіти. Цьому сприяє взаємодія з органами учнівського та громадського самоврядування загальноосвітнього навчального закладу.

В освітньому закладі діють

· Загальні збори колективу;

· Рада закладу;

· Піклувальна рада;

· Батьківські комітети класів та закладу.

Всі органи самоврядування діють на основі Статуту ЗЗСО та відповідних Положень. Мають керівників та плани роботи, згідно яких і проводиться робота. Вони надають допомогу адміністрації у вирішенні питань, пов’язаних навчально-виховним процесом та фінансово-господарською діяльністю.

Щорічно директор закладу звітує про свою діяльність на зборах трудового колективу.

Адміністрація та педагогічний колектив постійно ведуть роботу по створенню позитивного іміджу навчального закладу. За останні 3 роки відсутні скарги громадян на діяльність ЗЗСО до органів управління освітою. Скарги, які надходили до керівництва закладу, розглядались оперативно та вживалися відповідні заходи.

 Педагогічний колектив у період з 2018 по2023 роки працюватиме над вирішенням науково-методичної проблеми: «Створення сприятливих умов для розвитку учнів в умовах НУШ».
Першочергові заходи з виконання пріорітетних завдань школи
 на 2018-2019 навчальний рік. 

Головна задача колективу закладу в 2018-2019 навчальному році:

Забезпечити безперебійний освітній  процес у та охоплення всіх дітей шкільного віку якісним навчанням з урахуванням попиту в освітніх послугах 
 ( директор, педколектив)

Навчальна робота

               1.Продовжити роботу щодо підвищення  результативності  участі учнів закладу в предметних олімпіадах і роботі  МАН .                                                                                                                                                 
(педколектив) 

    2 . Продовжити роботу щодо підвищення  результативності навчальної роботи. 

                                                                                                  (  вчителі - предметники)

          3.   Здійснювати підтримку і педагогічний  супровід  дітей з особливими здібностями.

                                                                                              (учителі – предметними, 

класні керівники)

Виховна та соціальна робота 

1. Забезпечити безумовне виконання всіх норм законодавства із захисту дітей пільгових категорій та інших учасників НВП .

                                                                                            (громадський інспектор з охорони дитинства., класні керівники)

2. Виховувати дітей у дусі патріотизму, любові до України, рідного краю, школи.

                                                                                                  (класні керівники)

3. Продовжувати профілактичну роботу з правового виховання.

                                                                                         (класні керівники)


