Шановні присутні!
Основними документами, якими керувалась школа протягом навчального року були: 
Конституція України
Закони «Про освіту» , «Про охорону дитинства», 
Концепція національного виховання
Конвенція про права дитини
Державний стандарт початкової освіти
Державний стандарт базової і повної загальної середньої освіти
Статут школи та чинні правові документи в  галузі освіти.
Враховуючи вимоги сьогодення, педагогічна діяльність школи спрямована на формування основних компетентностей, утвердження загальнолюдських цінностей, розкриття потенційних можливостей і здібностей учнів.
Вся діяльність школи за 2020-2021 навчальний рік спрямована на реалізацію освітянських кроків.
Крок1: кадрове забезпечення
Тільки творчий, згуртований, об’єднаний спільною метою колектив може сподіватись на майбутнє. Педагогічний колектив закладу нараховує 15 вчителів. З них 
5 – вчителів-методистів     33%
2 – старший вчитель 13%
Аналіз вікового складу педагогів засвідчує:
11 вчителів  мають стаж більше 20 років
2 вчителі - від 10 до 20 років
2 вчителі -  до 10 років
Ці аналітичні данні дають змогу зробити висновок, що більшість педагогів з життєвим і професійним досвідом, високо кваліфіковані педагоги, майстри своєї справи.
Школа - їх доля, їх життя. Це дивовижна країна, в якій від дитячих очей заряджаєшся позитивною енергією. Це історія, на сторінках якої оживають учні. Скільки всього бачили і чули шкільні стіни.  
Крок 2:  методична робота
Педагогічний колектив школи працює над проблемою «Компетентнісно зорієнтований підхід, як основа   формування самодостатньої особистості вчителя і учня»
Для реалізації завдань школи були проведені педагогічні ради, наради при директорі.
Згідно з річним планом роботи закладу проведені засідання методичних  об’єднань вчителів початкових класів (керівник Верезумська Л.Р.), класних керівників (керівник Сидорчук Л.В.), вчителів гуманітарно-природничого циклу (керівник Цакоєва О.В.). 
Протягом навчального року особлива увага приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самостійну діяльність, дистанційне навчання, атестацію вчителів.
Згідно плану дистанційні курси пройшли:
- за рахунок місцевого бюджету:  Цакоєва О.В., Чумак О.В., Христич В.С., Верезумська Л.Р., Юраш О.С.;
- за власні кошти:  Твердохліб І.С., Лук’янчук Л.М.;
- за рахунок регіонального замовлення: Рубаносова Л.К., Липова М.М., Сидорчук Л.В., Рубаносова А.Б. 
Стимулом для підвищення професійної діяльності вчителів стала атестація. ЇЇ пройшли Гніліцька Г.А. – вчитель початкових класів, Лук’янчук Л.М. – вчитель географії. Педагоги пройшли тестування на «Цифрограм» та вміння володіти   методиками  та цифровими технологіями.
Вчителі Липова М.М., Цакоєва О.В.,  Сидорчук Л.В., Верезумська  Л.Р.,  Христич В.С., Кравчук С.Ф. брали участь у шкільній педагогічній виставці «Сучасна освіта 2021».
Я горджусь, що працюю поряд з такими колегами, координую їхню роботу, із задоволенням спілкуюсь. Ще раз переконуюсь  в тому, що  саме на педагогів покладено високу місію – становлення особистості, інтелектуальне та духовне зростання української нації.
Крок 3: Результативність освітнього процесу.
На початок  2020-2021 начального року в школі навчалось 66 учнів. Протягом року прибув Бабич Роман в 7 клас. Навчанням охоплено 100% учнів.
Рівень  якості навчальних досягнень.
,4 клас – 50%
5-9 класи – 53%
Вже другий навчальний рік заклад освіти функціонує в умовах карантинних обмежень. Особливість навчального року – це тривалий карантин і дистанційне навчання. Складність полягала в неоднаковому технічному забезпеченні та професійних навичках його учасників (вчителів, батьків, дітей). Дистанційне навчання має своїх прихильників та противників як серед дітей,  так і серед батьків. Найголовніше – співпраця між учнями, батьками та вчителями. Для спілкування в дистанційному навчанні використовувались  електронна пошта, відео-конференції. Також користувалися і конструктором текстів, опитувань, кросвордів, ігор та завдань. Педагоги використовували інтернет ресурси для самоосвіти: «Освіторія», «Розумники», ютуб-канали, платформи «На урок», «Всеосвіта». Під час онлайн-навчання дуже гостро стоїть питання академічної доброчесності. Ніхто з освітян не може запобігти проблемі списування і плагіатцтва, тому перед учнями слід відкривати шляхи для реалізації креативних ідей та експериментів.  Академічна доброчесність базується на чесності, довірі, мужності, повазі, відповідальності та справедливості. Мужність полягає у вмінні сказати собі  «Ні»,  коли є можливість списати чи піти легшим шляхом. Це стосується як учнів, так  і вчителів.
Дистанційне навчання створило нові виклики для дотримання норм і правил академічної доброчесності. Для учнівства виникла можливість списування, а для вчительства постає проблема справедливого оцінювання. Учителями велася роз’яснювальна робота з даної проблеми. Вибудувано основні поради вчителям: надавати дітям індивідуальні завдання, хвалити за самостійно виконану роботу, створювати власні тести, пропонувати вправи різного виду складності та ставити питання, що потребують вираження власної думки. Приємно відзначити, що учень Наєнко Максим став лауреатом Всеукраїнської онлайн-олімпіади з англійської мови «Всеосвіта. Весна 2021» (вчитель Цакоєва О.В.) 
Усі новації і реформи починаються з початкової школи. Свою діяльність вчителі початкових класів спрямовують на створення творчої атмосфери, а головне  - на реалізацію принципу рівноправного діалогу між учителем та учнем. У класних кімнатах, де навчаються учні 2,3,4 класів здійснено поточний ремонт. Кімнати оснащено меблями, в тому числі одномісними партами, комп’ютерною технікою, ноутбуками для вчителя. Учні 2 класу мають мультимедійний комплекс. Придбано велику кількість дидактичного матеріалу. Для забезпечення дослідницької діяльності дітей, формування самостійності, організації роботи у парах, а також індивідуально, облаштовано куточки відпочинку, усамітнення. В таких класах панує доброзичлива атмосфера, вони комунікабельні та надзвичайно активні. Я кпоказує практика, учні, які навчаються за програмою НУШ набувають необхідних навичок роботи з інформацією, аналізу, гнучкого творчого мислення, швидкої реакції. Матеріал викладається в доступній та зрозумілій формі, завдання спонукають думати, проявляти свою уважність та активність на уроках, розвивають творчі здібності. У кінці навчального року проведено моніторинг навчальних досягнень  учнів за результатами семестрового, річного оцінювання. Це дало можливість відслідкувати рівень знань здобувачів освіти, проаналізувати стан досягнень по класах.
Учні за результатами навчальних досягнень нагороджені Похвальним листом. Я твердо переконана, що саме педагоги школи повинні допомагати дітям знайти себе в житті. Адже неталановитих дітей не буває. Вчителі наші керуються такими правилами:
- поважай особистість дитини;
- відчувай радість від спілкування з нею;
- не ображай дитину;
- не підвищуй голос при спілкуванні;
Крок 4. Виховна робота. 
У позакласній роботі превага надається учнівському самоврядуванню, здоровому способу життя. Хочу відзначити, що батьки є активними учасниками освітнього процесу. Фінансують, тим самим допомагають у проведенні онлайн-конкурсів та ін.. Відгукнулись батьки і на новорічно-різдвяний конкурс «Новорічна іграшка», вуличну експозицію «Великодній передзвін», онлайн-вікторину до Шевченківських днів, до Дня Соборності України про що свідчить сторінка школи  у мережі Фейсбук. Вироби учні виготовляли з найбільш  поширених матеріалів: шишок, хвойних гілок, лози, соломи, мішковини,  ниток, паперу(відпов. Юраш О.С.).
Висновок: дитяча творчість завжди вражаю своєю фантазією.
У цьому році працював фізкультурно-спортивний табір «Stars». Оздоровилось 15 учнів. Сніданки забезпечила Церква Різдва Христового.
Велика увага приділяється здоровому способу життя, зокрема, підготовці учнів до спортивних змагань. Діти зовсім не відчувають відсутність спортивного залу. Адже до пізньої осені (допоки дозволяють погодні умови), а зимою на лижах, а ранньою весно вони на свіжому повітрі. Тому і поповнюється спортивна галерея призовими місцями (футбол, легка атлетика  «Крилата шиповка»  Бей Марина). 
Крок 5. Взаємозв’язок з іншими закладами.
Допомогу у підготовці дітей до навчання надає дитячий садок «Дзвіночок» (завідуюча Нейкалюк Ю.). Хочу відмітити працівників Центру первинної медико-санітарної допомоги, який очолює головний лікар Глушкова С.І., лікар-педіатр Глушков Д.Д.,  сімейний лікар Слюсар Ю.В., доросла медична сестра Савчишина Н.П., дитяча дільнича медсестра Панчук І.І., лаборант Домбровська Л.Б., молодша медсестра Гут В.І. Всі вона незважаючи ні на що, при потребі, мчать на допомогу, здійснюють контроль за станом здоров’я, фізичним розвитком дитини, проводять планові медичні огляди, що визначаю рівень фізичного розвитку дитини, обстеження на педикульоз та ін.. Безмежно вдячна за співпрацю, турботу, уважність та щиру допомогу. 
Крок 6. Соціально-психологічна підтримка.
Профілактична робота в школі організована через взаємозв’язок з класними керівниками,  через педагога-організатора, учнівську організацію «Лідер»(Білокриницька Т.). На початку навчального року проведено в кожному класному колективі паспортизацію, анкетування з метою виявлення дітей до девіантної поведінки, консультації батьків. На жаль, є порушники дисципліни. З ними проведено  індивідуальну бесіду з метою визначення рівня самооцінки та рівня агресивності. Запізнення на урок – це теж порушення дисципліни. Результати свідчать, що є ряд дітей, які мають  занижений рівень самооцінки, часто зневіряються у власних силах. Стимул для здійснення рішень знаходять у агресивній поведінці по відношенню до інших, більш «слабких» дітей. З таким учнями проведено тренінги, індивідуальні бесіди. Є ряд учнів, в яких занадто завищена самооцінка . Це теж проблема.
Крок 7. Соціальний захист.
В школі традиційними стали проведення місячників дорожнього руху, цивільного захисту, інструктажі з техніки безпеки, безпеки життєдіяльності. 
Проте стабільним залишається побутовий травматизм, що є свідченням недостатньої профілактичної роботи з боку як вчителів, так і батьків.
[bookmark: _GoBack]Суттєву допомогу закладу надає Церква Різдва Христового, забезпечуючи безкоштовними обідами всіх учасників освітнього процесу, святковими подарунками до Новорічних та Великодніх свят. Щорічно новорічними подарунками  вітає приватний підприємець Волкова М.М. всіх учасників освітнього процесу: учнів, вчителів, техперсонал.
Крок 8. Зміцнення матеріально-технічної бази.
За кошти відділу освіти, молоді та спорту проведено поточний ремонт, а для цього закуплено 
- фарбу – на суму 7.500 грн.
- завезено 50м/куб дров для опалювального сезону
- придбано бойлер
- антисептик 10 л, дезінфікуючий засіб «Бланідаз 300»
- ламінатор -1342грн 60 коп.
- принтер-сканер – 1918.00грн
- столи учнівські за стільцями – 2860.00 грн.
- ноутбук 2 шт. – 28250.00 грн

	












Шановна громадо!
Ось і добіг до кінця навчальний рік в умовах карантину з порожніми коридорами,  але я впевнена, що и подолали це випробування. Діти і вчителі скучили за спілкуванням між собою і вчителем.
Вірус навчив вчителів цінувати дітей та свою роботу. Більшість дітей та батьків навпаки зрозуміли цінність роботи вчителів.  Під час карантину батьки більше пізнали своїх власних дітей, допомогли їм з проблемами у навчанні, більше дізнались про їхні захоплення та потреби.
Щиро вдячна педагогічному колективу за щоденну наполегливу працю, творчість, винахідливість.
Щиро вдячна всім працівникам школи за вклад кожного у виконання своїх обов’язків. Бо все це заради наших дітей, бо діти – це оцінка нашого життя, його зміст і продовження. ми повинні їм дати все найкраще, виховати їх добрими, розумними, щасливими.
Тож будьмо завжди разом - школа, сім’я, громадськість.
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