         Приміщення гімназії відповідає вимогам реалізації освітнього процесу. В гімназії  створено 11 навчальних кабінетів, методичний кабінет, зал для занять спортом та проведення загальношкільних заходів, бібліотека, працює їдальня.
         Усі приміщення світлі, просторі, мають естетичний вигляд, забезпечені меблями, озеленені, відповідають санітарно-гігієнічним вимогам. Коридори світлі, озеленені. В школі обладнано внутрішні санвузли.   
Під’їзні шляхи та прилеглі до приміщення території заасфальтовані.  Навколо будівлі розбиті квітники. Неподалік від будівлі -- спортивний майданчик, ігровий майданчик для учнів початкових класів. Біля навчального закладу  є фруктовий  сад. 
В школі також функціонує їдальня на 60 посадочних місць, яка має необхідне технологічне та холодильне обладнання, кухонний інвентар, посуд. Є проточна холодна та гаряча вода. Обладнання для приготування їжі знаходиться в робочому стані. Столовим посудом їдальня забезпечена. 
Водопостачання  - локальне,  система опалення  – централізована.
Площа земельної ділянки 2 га: сад, квітники, спортивний майданчик. Крім приміщення гімназії є котельня,  приміщення їдальні.
Класи, кабінети укомплектовані партами, стільцями, класними дошками, меблевими стінками, забезпечені обладнанням, методичною  й науковою літературою та меблями  в обсязі, який дає можливість проводити  освітній процес на належному рівні.   Обладнання кабінетів інформатики, фізики та хімії застаріле, але дозволяє виконувати навчальні програми. 
 Класні кімнати початкових класів обладнані згідно з вимогами НУШ. 
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