Характеристика
професійної діяльності  вчителя англійської мови
Сімаківського ліцею Барашівської сільської ради
 Звягельського району Житомирської області
ЄВТУШОК СВІТЛАНИ СТЕПАНІВНИ
	Євтушок Світлана Степанівна  працює в ліцеї вчителем англійської мови. Викладає у 2 – 11 класах. За час роботи у навчальному закладі зарекомендувала себе як кваліфікований, компетентний, дисциплінований працівник, відповідальний, досвідчений педагог, умілий організатор. Учителька проводить уроки відповідно до сучасних вимог організації освітнього процесу, враховує вікові та психологічні особливості учнів. Вона систематично впроваджує найновіші досягнення педагогічної науки, зокрема випробовує та застосовує у роботі з учнями колективні та індивідуальні форми навчання, проблемне навчання, тренінгове навчання, проєктні методи, встановлює міжпредметні зв’язки на уроці, застосовує завдання розвивального характеру, прийоми активізації мисленнєвої діяльності учнів. Вона має достатні знання з теорії і практики педагогічної діяльності. Дає глибокі знання з предмету, створює умови для їх засвоєння, обладнуючи кожен урок необхідними засобами. Світлана Степанівна – інтелектуальний педагог, з глибоким і цікавим внутрішнім світом, стійкою системою принципів і власним світосприйняттям. Стиль спілкування з учнями — демократичний.  Євтушок С.С. з повагою ставиться до кожного учня, розуміє його здібності та можливості, об’єктивно оцінює рівень знань. Така робота з учнями розвиває творчі здібності дітей, вчить їх мислити. Як наслідок,  учні Світлани Степанівни мають високий та середній рівні успішності.
Євтушок С.С. виконує обов’язки класного керівника 9 класу. Вона уміло організовує учнівський колектив, цілеспрямовано керує його діяльністю. Учителька приділяє увагу формуванню і розвитку активної особистості, яка має чітку систему морально-етичних цінностей, вміє розв’язувати проблемні ситуації та приймати відповідальні рішення. Педагог проводить зі своїм класом позакласну роботу, залучає дітей до участі в загальношкільних заходах, регулярно надає індивідуальні консультації батькам щодо навчання та виховання кожного учня.
[bookmark: _GoBack]Світлана Степанівна бере активну участь у методичній роботі ліцею. Творчі успіхи вчительки спрямовані на вміння сформувати стабільний інтерес до англійської мови. До уроків готується сумлінно, систематично, творчо. Проведені відкритий урок та виховний захід  пройшли на високому методичному рівні. Значну роботу проводить з обдарованими  дітьми, тому її учні є учасниками Всеукраїнських шкільних олімпіад І та ІІ етапів	Вчителька творча, грамотна, самокритична.  Завдяки професіоналізму та вмінню тактовно спілкуватися з колегами і з батьками дітей педагог має авторитет серед педагогічного колективу та батьківської громадськості.
	Євтушок Світлана Степанівна  відповідає займаній посаді та може бути атестована на підтвердження раніше встановленої кваліфікаційної категорії «спеціаліст І категорії».
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