Характеристика
професійної діяльності
заступника директора з навчально-виховної роботи,
вчителя української мови та літератури
Сімаківського ліцею Барашівської сільської ради
Звягельського району Житомирської області
НЕСТЕРУК СВІТЛАНИ АНДРІЇВНИ
Нестерук Світлана Андріївна має повну вищу педагогічну освіту за спеціальностями вчитель української мови та літератури. Працює заступником директора з навчально-виховної роботи у Сімаківському ліцеї  з вересня 2022 року. Загальний стаж педагогічної діяльності 30 років. Світлана Андріївна має кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії». У поточному навчальному році має педагогічне навантаження 10 годин на тиждень. У 2023 році підвищила кваліфікацію в КЗ «Житомирський ОІППО» на курсах підвищення кваліфікації керівників закладів або установ освіти «Створення сучасного освітнього середовища (з уточненням категорій, напрямів, компетентностей тощо)» (за Концепцією «Нова українська школа»).
За час роботи зарекомендувала себе як творчий, сумлінний, здібний, ініціативний спеціаліст. В управлінській діяльності чітко відслідковується пріоритет організації перспективної та поточної роботи з педагогічним колективом. Відповідально ставиться  до виконання  посадових обов'язків. Постійно здійснює контроль за якістю освітнього процесу, об’єктивністю оцінювання результатів навчальних досягнень учнів, забезпеченням  рівня підготовки учнів до вимог Державного стандарту. Забезпечує достатню якість своєї праці, ефективність вирішення професійно-педагогічних проблем і типових професійних завдань. Надає допомогу педагогічним працівникам в освоєнні  інноваційних програм і технологій. Сприяє підвищенню професійної майстерності вчителів. Створює ситуацію довіри та успіху. Забезпечує методичний супровід і підтримку неперервного професійного розвитку педагогів. Постійно працює над своїм фаховим самовдосконаленням. Має достатні знання з теорії та практики педагогічної діяльності. Інтелектуальний педагог, з глибоким і цікавим внутрішнім світом, стійкою системою принципів і власним світосприйняттям.
Вміє приймати управлінські рішення та нести за них відповідальність. Дотримується в роботі дисципліни, вдало делегує повноваження, розподіляє відповідальність між всіма членами педагогічного колективу в межах своїх повноважень. Їй властива демократичність і справедливість при прийнятті важливих управлінських рішень.  Має активну життєву та громадську позицію.
[bookmark: _GoBack]У процесі вивчення педагогічної діяльності вчительки виявлено позитив у викладанні мови і літератури. Світлана Андріївна особливу увагу акцентує на роботі, яку проводить з організації самостійної роботи учнів на уроці. Оптимально застосовує інтерактивні форми роботи, в результаті чого всі учні залучаються до активної навчальної діяльності, вдало поєднує фронтальні, групові та індивідуальні форми роботи. Вчителька володіє природним даром бачити у дитині особистість. Повне взаєморозуміння панує між нею та учнями. Її учні є активними учасниками шкільних олімпіад та олімпіад ІІ  етапу.
	Ініціативна, організована, об’єктивна, гуманістично спрямована у стосунках з оточуючими, уміє прийняти правильне рішення у складних педагогічних ситуаціях. Користується повагою серед колег, учнів та батьків.
Нестерук Світлана Андріївна  відповідає займаній посаді.
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