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СУСЛЕНКО НАТАЛІЇ МИКОЛАЇВНИ
	Сусленко Наталія Миколаївна має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю вчителя української мови та літератури та викладає в ліцеї уроки зарубіжної літератури, української мови та літератури. Забезпечує формування компетентністного підходу у викладанні української мови та літератури, зарубіжної лвтератури через використання інновацій, формування у здобувачів здатності знаходити правильне рішення в різних життєвих ситуаціях, сприяння
розвитку їх пізнавальної діяльності; формування ключових і предметних компетентностей. Вчитель має достатній рівень науково-теоретичної та практичної підготовки. Досконало володіє сучасними формами, методами організації освітнього процесу. Впроваджує інтерактивні методи навчання, використовує групову та колективну форми роботи. Уроки вчительки відзначаються методичною щільністю, логічною завершеністю. Заняття проводить творчо, емоційно, цікаво. Постійно працює над розвитком пізнавальної та творчої активності учнів, уміло керує їх самостійною діяльністю. Успішно впроваджує індивідуально-диференційований підхід до учнів.
	За весь період роботи проявила себе як освічена, добросовісна вчителька, добра, чуйна  людина. Наталія Миколаївна намагається виховати в учнів звичку співвідносити прочитане на уроках літератури  з власним життям, домагається, щоб їхні моральні цінності перетворювалися на переконання, а потім і на вчинки. У практику своєї роботи вводить нові методи і форми проведення уроків. Значну увагу приділяє роботі з обдарованими дітьми. Постійно проводить позакласну роботу. Заслуговують на  похвалу  проведені виховні заходи та відкриті уроки. 
[bookmark: _GoBack]Як класний керівник багато уваги приділяє формуванню в учнів культури спілкування. Знайомить дітей з народними звичаями, традиціями, виховує любов до рідного краю, України, повагу до старших, свідоме позитивне  ставлення до праці. Тісно співпрацює з батьками своїх вихованців, надаючи допомогу у питаннях навчання, виховання та розвитку їх дітей.
Наталія Миколаївна  самокритична, товариська, ініціативна. Вчителька активна у громадському житті ліцею, села. Доброзичлива, толерантна, дотримується педагогічної етики. Посадові обов’язки виконує в повному обсязі. Користується авторитетом серед учнів, колег, батьків.
	Сусленко Наталія Миколаївна відповідає займаній посаді та може бути атестована на підтвердження раніше встановленої кваліфікаційної категорії «спеціаліст І категорії».
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