Поради батькам
Небезпека "груп смерті"
Департамент кіберполіції Національної поліції України повідомляє про виявлення у соціальних мережах небезпечних груп, в яких дітей доводять до самогубства.Фанати таких спільнот називають себе «китами», тому що ці тварини асоціюються у них зі свободою. Використання поняття «кити» («летючі кити»), можливо, пояснюється тим, що цей вид ссавців – один з небагатьох, представники якого добровільно можуть звести рахунки з життям.
Подібні суїцидальні спільноти називаються «Море китів» і «Тихий дім». Відтак у всіх прихильників «моря китів» і «тихих будинків» на особистих сторінках зображені відео або малюнки з літаючими китами.
Для того, аби вступити в такі групи, потрібно подати заявку для вступу до неї та написати певний текст у себе на сторінці.
Якщо адміністрація групи затвердить кандидатуру, то буде проведено невеличке психологічне вивчення особи та її готовності до самогубства через спілкування в приватному чаті.
Наступне повідомлення буде із завданням (опис завдання, та час який надається на його виконання). Виконання кожного завдання, потрібно фіксувати на фото або відео. На кожне завдання надається обмежений час. Якщо учасник не встигає його виконати, то його виключають з групи.
Всього дається 50 завдань («квестів») (у фейкових спільнотах – від 13 до 50 «квестів», це залежить від адміністратора).
Адміністратор групи схиляє дитину до виконання завдань (квестів), причому практично всі завдання передбачають нанесення дитині власноруч каліцтв або заподіяння болю. Всі ці «квести» в обов’язковому порядку знімаються на відео.
Коли адміністратор групи впевнений в тому, що дитина готова до самогубства, створюється аудіо з музикою, в якому дитина виступає в головній ролі. У ролику оговорюються усі її проблеми, які вона озвучила «провіднику». Єдиний вихід із усіх проблем, який озвучується в цьому «творі», – вчинити самогубство. Перед цим дитина слухає аудіозапис і робить останній крок.
Фінальне завдання – покінчити життя самогубством та зафіксувати момент смерті на камеру в режимі online. Відеозаписи в подальшому продаються в мережі Інтернет або в Darknet.

Ознаки, за якими можна зрозуміти, чи грає  дитина у «смертельні ігри»
· Підліток увесь час хоче спати, хоча лягає вчасно.
· Ви помічаєте, що він був активний в соціальних мережах о 4-6 годині ранку.
· Підліток перестає нормально харчуватися. Запевняє, що він “товстий”.
· Весь час малює метеликів і китів.
· З кухні раптом пропадає ніж.
· На руках  дитини з’являються порізи.
· На руках і ногах підлітка з’являються малюнки у вигляді шрамів.
· У списку його контактів в Skype з’являються невідомі вам люди з “фашистськими” прізвищами на кшталт “Рейх”.
· Ваша дитина захоплюється розгадуванням сатанинської символіки.
· На особистій сторінці “ВКонтакте” підліток викладає “суїцидальний” контент.
https://www.cybercrime.gov.ua
(044) 374-37-21 (з 8:45 до 19:30 в робочі дні)
(fag@cybercrim.gov.ua) 
[bookmark: _GoBack]Звернутися до адміністрації соцмережі, у якій було виявлено «суїцидальну групу», щоб її заблокувати.
Навчайте студентів критично ставитися до інформації в Інтернеті і не повідомляти конфіденційні дані онлайн.

