Протокол № 5
засідання педагогічної ради
Стодулецької ЗОШ І-ІІ ступенів
 від 27.02.2020 року

Голова засідання: Підгаєць М.В.
Секретар засідання: Якимчук Т.І.
Присутні: 13 членів педколективу

Порядок денний
1. Про перехід учнів на індивідуальну домашню (сімейну) форму здобуття освіти .
2. Про погодження  Типової освітньої програми початкової школи для учнів , які перебувають на  індивідуальній домашній  (сімейній ) формі здобуття освіти .

Слухали: Директор школи  Підгаєць  М. В. повідомила про те, що батько учня 2 класу Голубєва Івана та опікун учня 2 класу Бойка Захара Голубєв Є. А. звернувся із заявою про перехід даних учнів  на індивідуальну домашню (сімейну) форму здобуття освіти . Наголосила, що  відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 року № 955 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2016 року № 8», листа Міністерства освіти і науки України від № 1/9-525 від 20.08.19 року «Щодо організації форм здобуття загальної середньої освіти»  дані учні можуть бути переведені на індивідуальну домашню (сімейну) форму здобуття освіти .
Вирішили: 
Перевести учнів 2 класу   Голубєва Івана та Бойка Захара на індивідуальну домашню (сімейну) форму здобуття освіти .
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Слухали :   директора школи Підгаєць М.В. повідомила, що  відповідно до заяви батька Голубєва Є. А. діти будуть навчатися за Типовою освітньою програмою  початкової  освіти під керівництвом  Шиян Р.Б.
    
 Вирішили: 
У період  з 28.02.2020р.  по 29.05.2020 р 2019-2020 н.р.  учням 2 класу   Голубєву  Івану  та Бойку Захару  працювати за Типовою освітньою  програмою  за редакцією директора Львівського обласного інституту післядипломної  педагогічної освіти  Р. Б. Шиян.

Голова засідання:                            Підгаєць М.В.
Секретар засідання:                          Якимчук Т.І.





































