Умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми потребами
В ОНЗ «Студенянська ЗОШ І-ІІІ ступенів» створені сприятливі умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами,  їх забезпечено безперешкодним доступом до всіх приміщень школи.
Інклюзивне навчання у закладі освіти організоване  18 жовтня 2019 року. Станом на 01 вересня 2021 року в школі навчається 3 дитини з особливими освітніми потребами. Відповідно до рішень засновника, Студенянської сільської ради, введено 2 штатні одиниці асистента вчителя.

Заклад освіти співпрацює з КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Студенянської сільської ради Вінницької області, який розташований на території школи.  Тут педагогічні працівники та батьки  мають змогу отримати консультації  з питань роботи з дітьми з особливими освітніми потребами. Фахівці установи є членами команд психолого-педагогічного супроводу, вони надають додаткові освітні послуги - індивідуальні корекційно-розвиткові заняття практичного психолога, логопеда, дефектолога та реабілітолога. 
Діти з інклюзивною формою навчання здобувають освіту за навчальними програмами для загальноосвітніх шкіл з українською мовою навчання, адаптованими до їхніх індивідуальних потреб. Для учнів розроблено індивідуальні навчальні плани, доповнені корекційно-розвитковою складовою частиною (відповідно до висновків ІРЦ). 
У приміщенні навчального закладу створено належні умови для перебування дітей з особливими освітніми потребами:

· є пандус;
· необхідні місця руху обладнані поручнями;
· зроблено помітки на сходах;
· діє кнопка виклику;
· організовано чергування;
· виконано  поточний ремонт внутрішньої вбиральні;

· виконано поточний ремонт класних кімнат;
· облаштовано новим сучасним обладнанням приміщення їдальні;
· дітей з ООП забезпечено безкоштовним гарячим харчуванням;
· облаштовано ресурсну кімнату. 
Усі основні приміщення закладу освіти мають природне освітлення. При оздоблені навчальних приміщень враховано такі вимоги: стіни світлих тонів; меблі – кольору натурального дерева. Розташування меблів і обладнання, декоративних рослин сприяє максимальному використанню денного світла і рівномірному освітленню приміщень. Також у приміщеннях рівень освітлення підвищується за допомогою штучного освітлення – люмінесцентних ламп. Приміщення обладнані системами центрального опалення та вентиляції, що забезпечують сприятливі мікрокліматичні умови внутрішнього середовища. Чистота повітря у закладі забезпечується регулярністю вологого прибирання, використанням всіх видів провітрювання (наскрізне, кутове, однобічне). Навчальні меблі класних кімнат відповідають віковим особливостям дітей.

Шкільна та пришкільна території підтримуються в належному стані.

