План заходів Великорусавської  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів щодо покращення результатів ЗНО-2019
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	 1
	Великорусавська
ЗОШ І-ІІІ ст.
	[bookmark: _GoBack]-Посилити роботу щодо якості та удосконалення методики викладання навчальних предметів  шляхом використання інтерактивних методів, сучасних методик викладання, елементів інноваційних технологій.
-Покращити підготовку учнів-старшокласників до зовнішнього незалежного оцінювання з навчальних Предметів, відводячи час щоуроку на повторення навчального матеріалу за попередні поки, на виконання різноманітних завдань, подібних до завдань тестів ЗНО.
-Посилити контроль за якістю знань, яких учні набувають під час вивчення навчального матеріалу з предмета, до показників якої відносять глибину, повноту, обсяг, оперативність, міцність, гнучкість, конкретність, узагальненість, системність, усвідомленість, згорнутість і розгорнутість.
-Продовжувати профорієнтаційну та інформаційно-роз’яснювальну роботу з учнями-старшокласниками з метою надання допомоги у професійному самовизначенні та свідомому виборі навчальних предметів для ЗНО.
-Посилити вимогливість вчителів-предметників  до оцінювання навчальних досягнень учнів з метою недопущення розбіжності у балах «річна» – «ДПА у формі ЗНО»  2018 року.
-Проводити контрольні зрізи навчальних досягнень учнів 11 класу.
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Грудень 2018 – квітень 2019
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