
Документи, необхідні при оформленні дитини 
у 1 клас

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 07.04.2005 р.  № 204 «Про прийом дітей до 1 класу загальноосвітніх навчальних закладів»,   для зарахування майбутніх учнів до загальноосвітнього навчального закладу батьки подають 3 документи:
- заяву на ім'я директора загальноосвітнього навчального закладу;
- медичну довідку встановленого зразка; 
- копію свідоцтва про народження дитини.

Документи, необхідні при переведені учня                                                                               з однієї школи в іншу:
- заява на ім'я директора школи;                                                                                                        - особиста справа учня;                                                                                                                         - виписка поточних оцінок з усіх предметів, завірена печаткою школи;                                                                            - медична карта учня;                                                                                                                          - паспорт одного з батьків із зазначенням місця проживання.
Документи, необхідні при вступі в 10 клас учня,                                                                         який закінчив 9 клас:
- заява на ім'я директора школи;                                                                                                           - атестат про закінчення 9 класів.

Документи, необхідні при вступі в 10 клас учня,                                                                який закінчив іншу школу:
- заява на ім'я директора школи;                                                                                                                    - атестат про закінчення 9 класів;                                                                                                                 - особова справа (або його копія, завірена директором школи);                                                      - медична карта;                                                                                                                                     - паспорт одного з батьків.
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