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Найбільший скарб
  Мабуть, кожен із нас мріє знайти скарб. Це ж прекрасно! Гроші, прикраси, коштовне каміння, золото та срібло!  Але мало хто розуміє, що найбільший скарб завжди біля нас. А хто його не має, той , навіть маючи мільйони, бідний і нещасний. Той скарб – це мама! Не шукайте скарбів на морському дні, у пірамідах, у далеких краях! Придивіться до своєї матусі, гляньте в її очі – і ви зрозумієте, що це найцінніше, що у вас є.
   На жаль, не всі це розуміють зразу. 
   Жили собі мама і донька. Тато помер. Дівчинку Марусю виховувала мама. Підросла донечка. Поїхала на навчання до міста. Зустріла хлопця. Вийшла заміж. І забула про маму. Тільки інколи дзвонила. І то коли була потрібна допомога. Приїжджала на свята. Проте часто залишала у мами свої дітей. Жінка тішилась онуками. І діти любили свою бабусю. 
      Ніколи Маруся не цікавилась здоров’ям мами і тому не знала, що та хвора. Одного разу  мамі стало погано. Вона потрапила до лікарні. Стала жінка інвалідом. Треба було за нею доглядати. Марусі зовсім не хотілось переїжджати до села. Вирішила віддати маму до притулку. Сказала про це чоловікові. Але чоловік сказав, що цього робити не можна, бо то рідна мама. Його мама померла, коли він був ще зовсім малим. Тато його пив і бив хлопця. Коли мама була жива, вона захищала сина. А як померла, то стало дуже погано. Саме тоді хлопець зрозумів, яке це щастя, коли в тебе є мама. 
[bookmark: _GoBack]   Маруся з чоловіком забрали маму до себе, доглядали за нею, потрохи жінка відійшла. Вона, як могла, помагала доньці.  Діти завжди були під наглядом. Вони виростали у щасливій родині.Мабуть, ці діти стануть хорошими людьми. Вони розумітимуть, що найбільший скарб – це родина, сім’я, батьки і , звичайно, МАМА!




