Попко Вікторія , 
учениця 4 класу
 ЗОШ І – ІІ ст.№14 
с. Вовчатичі
                                                       Вибач, матусю…
      У  невеличкому українському селі жила сімꞌя: мама, тато і донечка Оля. Батьки любили дівчинку. Завжди у них вдома було  затишно. Оля росла у теплі та любові. Разом з мамою садила квіти на клумбі, готувала страви, прибирала… Була дівчинка добра, чемна і слухняна.
      По – сусідству жила ще одна сімꞌя.  Була там дівчинка Юля. Вона не мала тата. Виховувала донечку лише мама. Оля та Юля дружили. Разом бавились, гуляли, вживала  лайливі слова, сиділа за однією партою. Але  дівчатка були зовсім різними. Юля постійно бешкетувала, вживала лайливі слова, не виконувала домашніх завдань. І найстрашніше для Олі було те, що Юля не слухала своєї мами. Завжди сварилася з нею, не допомагала їй.
     Одного разу Оля прийшла в гості до Юлі. Мама приготувала багато смачних страв. Особливо Олі сподобався яблучний пиріг. А ще дівчинка помітила, що в хаті багато вишиванок та чудових вазонів. Виявляється Юлина мама – справжня майстриня. І раптом Юля підійшла до смітника і викинула шматок пирога.
1. Мені не смачно! Я хотіла вишневий пиріг!
1. Донечко, ти ж вчора хотіла яблучний!
1. А сьогодні хочу вишневий! – крикнула Юля і почала тупати ногами.
    Мама почала заспокоювати Юлю. Оля пішла додому. Їй стало дуже неприємно від того, що побачила. У школі Оля пересіла за іншу парту. Так минуло кілька тижнів. Одного дня Оля помітила, що Юля дуже притихла. Ходила засмучена, не бешкетувала, виконувала домашні завдання. Вирішила Оля піти до Юлі додому.
    Юля була вдома з тіткою – рідною сестрою мами. Виявилося, що Юлина мама в лікарні. Вона серйозно захворіла. Тітка доглядала Юлю. Усі вже готувалися до того, що мама помре. Олі стало жаль  подруги. Але чим помогти  - не знала. Тому засмучена повернулася додому і про все розповіла мамі. Юля ж лягла спати, заснула швидко. Їй приснився дивний чоловік, який сказав, що Юля повинна піти до церкви та помолитись за здоровꞌя мами. Зранку Юля розповіла про свій сон тітці. Разом вони пішли до церкви. Юля стояла перед образом Матінки Божої і тихенько промовляла слова прохання за здоровꞌя матусі. Потім Юля з тіткою їздила у Страдч та Унів. І Матінка Божа почула їхні молитви . Мама одужала. Юля була щасливою. Вона дуже змінилась. Оля тішилась, що її подруга стала іншою.
   Коли мама повернулася, то була вражена тим, що у хаті та на подвірꞌї було гарно прибрано. А на столі лежав яблучний пиріг, який Юля спекла  з допомогою Олиної мами. На очах у мами  зꞌ явилися сльози.
- Мамочко, я тебе дуже люблю! Вибач, що була нечемною. Тепер я змінилась. Без тебе тяжко і дуже сумно…



      

