Протокол №1
засідання атестаційної комісії І рівня
у ЗЗСО І-ІІ ст. №13 с. Вовчатичі

Дата проведення : 18 вересня 2023 року
Форма проведення: очна
[bookmark: _GoBack]Присутні :
Жовта Марта Богданівна
директор школи - голова атестаційної  комісії;                      
Ганущак Марія Степанівна - секретар атестаційної комісії; 
Члени атестаційної комісії:
Мосій Ігор Петрович
Кобзар Любов Михайлівна
Урус Леся Володимирівна
Михайлишин Василина Богданівна 

Порядок денний
1. Про особливості атестації за новим Положенням, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України №805 від 09.09.2022 року.
2. Розподіл функціональних обов’язків між членами атестаційної комісії.
3. Про затвердження списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2023-2024 навчальному році.

По першому питанні «Про особливості атестації за новим Положенням, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України №805 від 09.09.2022 року.» :
СЛУХАЛИ: голову атестаційної комісії, керівника закладу освіти Жовту М. Б., яка повідомила, що відповідно до наказу МОНу №805 від 09.09.2023 року, затвердженого у Міністерстві юстиції 21.12.2022 року, з 01.09.2023 року вступило у дію нове Положення про атестацію педагогічних працівників. Керівник закладу освіти зазначила, що атестація педагогічних працівників, зокрема вивчення професійного рівня вчителя має здійснюватися відповідно до затвердженого  професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти, вчителя початкових класів закладу загальної середньої освіти, та вчителя з початкової освіти(з дипломом молодшого спеціаліста), затвердженого наказом Мінекономіки №2736 від 23.12.2023 року.
Щодо основних моментів атестації за новим положенням варто звернути увагу на наступне:
Атестація педагогічного працівника є обов'язковою та може бути черговою або позачерговою. Якщо атестаційна комісія створена в суб'єкті освітньої діяльності (органі управління у сфері освіти), документи, які зберігаються в особовій справі педагогічного працівника, до комісії не подаються. 
Якщо строки, визначені Положенням, припадають на вихідний, неробочий, святковий день, відповідний строк починається з першого за ним робочого дня. У випадку виникнення обставин, що об'єктивно унеможливлюють діяльність атестаційної комісії або педагогічних працівників, які атестуються, перебіг строків проведення атестації припиняється на час дії таких обставин і відновлюється після їхнього припинення. 

· Проміжок часу між проходженням педагогічним працівником попередньої та наступної атестації (міжатестаційний період) не може бути меншим за три роки, крім випадків позачергової атестації за ініціативи педагогічного працівника. 
· Підвищення кваліфікації є необхідною умовою атестації й проводиться в міжатестаційний період відповідно до законодавства. Мінімальний загальний обсяг підвищення кваліфікації впродовж п'яти років має становити не менше:
150 годин (5 кредитів ЄКТС) для педагогічних працівників  закладів загальної середньої, професійно-технічної освіти;
До загального обсягу включаються всі години підвищення кваліфікації незалежно від суб'єкта підвищення кваліфікації, виду, форми чи напряму. 
Відповідно до оновленої ст.51 Закону України «Про повну загальну середню освіту» не менше 10 відсотків загальної кількості годин підвищення кваліфікації обов’язково мають бути спрямовані на вдосконалення компетенцій у роботі з учнями з особливими освітніми потребами та не менше 10 відсотків – на надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу.
· Для проведення чергової атестації атестаційні комісії до 10 жовтня поточного року мають скласти і затвердити список педагогічних працівників, які атестуються в наступному календарному році. Якщо педагог відсутній  у списку, він має не пізніше 20 грудня поточного календарного року подати заяву, на підставі якої його мають включити до відповідного списка. Підстави для проходження позачергової атестації визначені у Положенні. Для проведення позачергової атестації до 20 грудня педагогічний працівник має подати заяву (додаток 1 до Положення) до атестаційної комісії.
· Положенням визначено особливості проведення атестації педагогів, які:
· мають педагогічне навантаження з декількох предметів. Їхня атестація проводиться з того предмета, який  викладається за спеціальністю, але необхідною умовою є підвищення кваліфікації з навчальних предметів, які є обов'язковими для вивчення згідно з освітньою програмою закладу освіти. Присвоєна кваліфікаційна категорія поширюється на все педагогічне навантаження;
· працюють за сумісництвом або на умовах строкового трудового договору. Такі педагоги атестуються на загальних підставах;
· обіймають різні педагогічні посади в одному чи різних закладах освіти (зокрема керівники закладів освіти, які викладають предмети або здійснюють іншу педагогічну роботу). Такі педагоги атестуються за кожною з посад;
· працюють у різних закладах освіти за однією посадою та/або викладають один предмет. Вони атестуються за основним місцем роботи, результати атестації (кваліфікаційна категорія, педагогічне звання або тарифний розряд) поширюються на все педагогічне навантаження за всіма місцями роботи та/або посадами;
· довантажені годинами з інших предметів в міжатестаційний період.  Присвоєна кваліфікаційна категорія поширюється на все педагогічне навантаження до чергової атестації; 
· переходять на інші педагогічні посади у закладі освіти, переводяться з одного закладу до іншого або переривають роботу на педагогічній посаді (незалежно від тривалості перерви). За такими працівниками  зберігаються кваліфікаційні категорії та педагогічні звання, присвоєні за результатами останньої атестації, а наступна здійснюється не пізніше ніж через два роки після прийняття їх на роботу;
· призначені на посади педагогічних працівників відповідно до частини п'ятої ст. 58 Закону України «Про освіту» та ті, які пройшли педагогічну інтернатуру в законодавчому порядку. Такі працівники атестуються упродовж другого року роботи (не раніше ніж через один рік після призначення на посаду);
· успішно пройшли сертифікацію. Вона зараховується (один раз протягом строку дії сертифіката) як проходження чергової або позачергової атестації, що проводиться за ініціативи педагогічного працівника. 
ВИСТУПИЛИ:  Мосій І.П., вчитель вищої категорії, голова Ради трудового колоктиву, який відзначив важливість дотримання норм Положення та інших законодавчих норм під час атестації педагогічних працівників, запропонував взяти до уваги запропоновану інформацію, членам атестаційної комісії керуватися у роботі Положення про атестацію педагогічних працівників.
УХВАЛИЛИ:
1. Взяти до уваги запропоновану інформацію.
2. Вивчити Положення про атестацію педагогічних працівників, професійний стандарт вчителя закладу загальної середньої освіти.
Рішення прийнято одноголосно.

По другому питанні «Розподіл функціональних обов’язків між членами атестаційної комісії.»

СЛУХАЛИ: Ганущак М. С., секретаря АК, яка ознайомила присутніх з функціональними обов’язками членів атестаційної комісії, згідно Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805 (зміст функціональних обов’язків членів атестаційної комісії викладено у додатку 1).
ВИСТУПИЛИ: Михайлишин В.Б., яка зазначила,  що розподіл функціональних обов’язків є важливою ланкою продуктивної роботи АК.
УХВАЛИЛИ: Розподілити функціональні обов’язки між членами атестаційної комісії відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022  № 805.
Рішення прийнято одноголосно.

По третьому питанні «Про затвердження списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2023-2024 навчальному році.»

СЛУХАЛИ: Ганущак М.С., секретаря АК, яка повідомила, що відповідно до норм Положення про атестацію,  черговій атестації у 2023-2024 навчальному році підлягають наступні педагогічні працівники:
Наконечна Софія Володимирівна, вчитель біології;
Цісльовська Оксана Володимирівна, вчитель початкових класів;
Сиротюк Анна Андріївна, вчитель початкових класів;
Пшик Оксана Миколаївна, вчитель української мови та літератури;
Йордовська Любов Василівна, вчитель зарубіжної літератури;
Гнип Ірина Богданівна, вчитель математики. 
Секретар комісії також зазначила, що всі педагогічні працівники у міжатестаційний період пройшли курси підвищення кваліфікації сумарною кількістю 150 год, що є необхідною умовою для проходження педагогічним працівником атестації. Проте, Наконечна С.В. не пройшла курсів підвищення кваліфікації щодо надання психологічної підтримки здобувачам освіти під час освітнього процесу. Ганущак М.С. нагадала присутнім, що відповідно до чинного законодавства у сфері освіти вчитель повинен пройти курси обсягом  10% від загальної кількості курсів підвищення кваліфікації, тобто 15 год, які стосуватимуться надання психологічної підтримки здобувачам освіти під час освітнього процесу.

ВИСТУПИЛИ: Кобзар Л.М., вчитель початкових класів, член комісії, яка запропонувала вчителю біології Наконечній С.В. пройти курси щодо надання психологічної підтримки здобувачам освіти під час освітнього процесу до 18 грудня 2023 року, сертифікат  про проходження відповідного курсу долучити до матеріалів атестації  не пізніше 20 грудня 2023 року.
УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити список педагогічних працівників, що атестуються у 2023-2024 навчальному році згідно списку (Додаток 2).
2. Повідомити Наконечній С.В. про необхідність пройти курси підвищення кваліфікації щодо надання психологічної підтримки здобувачам освіти під час освітнього процесу обсягом не менше 15 год до 18 грудня 2023 року. Сертифікат  про проходження відповідного курсу долучити до матеріалів атестації  не пізніше 20 грудня 2023 року.
Рішення прийнято одноголосно.





                                 Голова АК                             Марта ЖОВТА

Секретар АК                         Марія ГАНУЩАК
