Протокол № 1
засідання педагогічної    ради
ЗОШ І – ІІ ст. № 14 с.Вовчатичі         від 10 січня 2022 року

Присутні 16 осіб.
Голова педради — Жовта М.Б. Секретар — Ганущак М.С.
Порядок денний
1. Про вибір i замовлення навчальних підручників для 9 класу на 2022-2023 навчальний рік.
2. Про визнання результатів підвищення кваліфікації учителя трудового навчання та фізичної культури Мосія І.П.

І. СЛУХАЛИ:
Жовту М.Б., директора школи, про вибір i замовлення навчальних підручників для 9 класу на 2022-2023 навчальний рік.
Марта Богданівна  сказала про те,що з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти i педагогічних працівників новим поколінням підручників з навчальних предметів Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня проводиться конкурс підручників для учнів 9 класу. Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників для здобувачів повної загальної середньої освіти i педагогічних працівників, затверджених наказами Міністерства освіти i науки України від 30 вересня 2021 року № 1049 та від 10 грудня 2021 року № 1341, що можуть видаватися за кошти державного бюджету, вибір та замовленням підручників  здійснюється відповідно до прогнозованої кількості здобувачів повної загальної середньої освіти з урахуванням ïx максимальної кількості за наступні п’ять років, а також відповідно до фактичної кількості педагогічних працівників.
Закладу загальної середньої освіти необхідно заповнити з 10 по 17 січня 2022 року спеціальні  форми вибору підручників та передати результати вибору в паперовому та електронному вигляді до відділу освіти, культури, молоді i спорту Ходорівської міської ради  до 17 січня 2022 року.
Розповіла про опрацювання з вчителями основної школи інструктивно- методичних матеріалів для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти підручників для 9 за фрагментами електронних версій макетів підручників з кожної назви та зразки оформлення результатів вибору. 

ВИСТУПИЛИ :

Гнип І.Б., вчитель математики, класний керівник 8 класу, яка зазначила, що педагогічні працівники школи визначились із вибором підручників для 9 класу і ознайомила присутніх із результатами вибору підручників  за предметами.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити вибір проектів підручників для 9 класу на 2022 – 2023 н.р.
2. Взяти до уваги інформацію Гнип І.Б. та оформити  замовлення підручників для 9 класу на порталі «Курс. Школа» і подати до відділу освіти, молоді та спорту Ходорівської міської ради у паперовому та електронному варіантах до 17.01.2022р.

ІІ.СЛУХАЛИ
 Мосія І.П.,вчителя трудового навчання та фізичної культури, який повідомив присутніх, що відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800, зі змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 року № 1133( далі Порядок), він пройшов курси підвищення кваліфікації на платформі масових відкритих онлай – курсів Prometheus : «Нова Фізична Культура: Баскетбол»(5 год.), «Нова Фізична Культура: Настільний теніс»( 5 год.), «Нова Фізична Культура: Футбол» ( 5 год.)У кінці свого виступу педагог попросив членів педради визнати її навчання як підвищення кваліфікації відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019р. №800 (зі змінами) 
УХВАЛИЛИ:
1. Зарахувати підвищення кваліфікації обсягом 15 (п’ятнадцять) годин учителю Мосію І.П.

Голова педагогічної ради                                  М.Б. Жовта
Секретар                                                             М.С.Ганущак
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