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Плач материнського серця
     Тяжкі часи настали для України. Ось уже два роки воює клятий ворог на наших землях. Багато молодих хлопців пішло на фронт захищати свою неньку Україну, своє місто, село від ворожих загарбників, залишивши своїх матерів, дружин, сестер, дітей…
   Таку долю вибрав собі й Андрій. Молодий чоловік пішов у військо добровольцем. Він розумів, що Україна – це найкраще місце на світі, це його земля, яку  потрібно берегти, боронити від ворогів, щоб не стала частиною чужої держави.
    Андрій  був єдиною дитиною у сім’ї. З раннього дитинства Марія сама виховувала свого синочка. Батько помер у молодому віці від невиліковної хвороби. Хлопець успішно закінчив школу. Згодом став студентом Львівського університету, який також закінчив з відзнакою. Мати не могла натішитися своїм сином.
   Одружився. Дружина  Ірина любила та розуміла свого чоловіка. У них народився синочок, якого назвали Артемком. Здавалося, все прекрасно: родина, робота, друзі… Проте час вніс свої корективи у розмірене життя Андрія.   Майдан, АТО, воєнні дії на сході України…  Коли прийшла повістка із військкомату, Андрій, не роздумуючи, пішов до армії. Не хотіли відпускати свого тата , люблячого чоловіка  та єдиного сина !
    Мати поблагословила сина, зняла із шиї ланцюжок з іконкою Матінки Божої і наділа на шию сина, промовивши такі слова: «Нехай ця Матінка Божа оберігає тебе на кожному кроці. Іди, сину,   з Богом і пам’ятай, що у тебе є два ангели – охоронці. Один – це той, якого ти не бачиш, але він завжди оберігає тебе від нещасть. А  другий – це я, твоя мама» Материнські сльози впали на плече Андрія. « Не плач, мамо, я скоро повернуся».
    Минали дні за днями. Материнське серце не могло спокійно битись у грудях. Воно відчувало біль і тугу за сином. Та через деякий час Андрій повернувся. Відпочивши з дороги, він поїхав у сусіднє село. Саме у цьому невеличкому селі жила мати його загиблого товариша.  Під час обстрілу хлопець врятував Андрія, але сам був смертельно поранений. У нього не було нікого, крім батьків та молодшого брата. Саме він попросив свого побратима відвідати батьків і передати братикові листа. Звичайно, Андрій виконав прохання хлопця і дав собі слово завжди допомагати сім’ї загиблого друга.  Адже як важко йому було дивитися у зболені очі матері, на її  натруджені руки, які тряслись від хвилювання, на сльози, що котилися по щоках.
     Материнська доля  устелена терпінням, переживаннями за дітей… Пам’ятаймо про це.  Шануймо своїх матерів . Вони – наші ангели – охоронці.
  Тихо й непомітно плаче материнське серце….
      
