Аналіз внутрішньої системи забезпечення якості освіти
у ЗЗСО І-ІІ ст. №13 с. Вовчатичі
впродовж 2022-2023 навчального року

Зважаючи  на визначені пріоритети діяльності ЗЗСО І-ІІ ст. №13 с. Вовчатичі, найважливішим для закладу освіти є створення умов для якісного надання освітніх послуг, формування сприятливого освітнього середовища на основі демократизації, гуманізації, співпраці, співтворчості, спрямованого на зміцнення здоров'я дітей, створення умов для фізичного розвитку, соціальної адаптації, духовного зростання; орієнтування внутрішнього світу дитини на збагачення індивідуального досвіду, самопізнання, самооцінки, саморозвитку, самовизначенні, самореалізації. Формування сучасних освітніх компетенцій та формування високого рівня інформаційної культури кожного члена суспільства, якісну підготовку підростаючого покоління до життя. 
Управляти цим розвитком можливо лише з використанням механізмів управління, а особливу увагу приділяємо саме стратегічному управлінню. 
Головним положенням сучасної науки управління є той факт, що управління не може бути добрим чи поганим, воно повинно бути ефективним по відношенню до конкретного загальноосвітнього закладу, тому її головною кінцевою метою є організація і забезпечення належного стану освітнього процесу в закладах освіти.
Метою SWOT-аналізу за результатами анонімного анкетування є узагальнення ситуації в освітньому закладі та на ринку освітніх послуг, з’ясування шансів та загроз його існування через виявлення сильних та слабких сторін як його самого так й подібних навчальних закладів.
Впродовж 2022-2023 навчального року у закладі освіти проводилося загально орієнтоване  анонімне анкетування учасників освітнього процесу та батьків здобувачів освіти. Малося на меті всебічно розглянути ставлення учасників освітнього процесу та батьків до прийняття управлінських рішень, оцінювання знань учнів, можливостей професійного розвитку, стану матеріально-технічного забезпечення закладу освіти, рівня комунікації батьки-вчителі-керівник-учні.
  На основі отриманих даних можна прогнозувати подальшу роботу закладу освіти, корегувати стратегічні моменти планування розвитку закладу освіти, попереджати можливі негаразди.
SWOT – аналіз ЗЗСО І-ІІ ст. №13 с. Вовчатичі
	Позитивний вплив
	Негативний вплив

	STRENGTHS (сильні сторони):
	WEAKNESSES (слабкі сторони):

	Дружній і працездатний колектив;
Висока професійна кваліфікація педагогів;
Відкритість і готовність колективу  до змін;
Зацікавленість батьків організацією освітнього та виховного процесів;
Участь школярів у позакласному житті школи і села;
Довіра і взаємоповага.
	Низька мотивація співробітників; 
Недостатній рівень розвитку матеріально-технічної бази;
Слабка співпраця з батьками;
Недостатньо розвинутий імідж  закладу освіти

	OPPORTUNITIES (можливості):
	THREATS (загрози):

	Мотивація учнів до спільного планування і реалізації проектів щодо вдосконалення освітнього середовища;
Налагодження зв’язків з іншими освітніми закладами та закладами позакласної освіти для всебічного розвитку  здобувачів освіти;
Впровадження новітніх технологій в освітній процес.
	Демографічна криза
Нове нормативно-правове законодавство;
Економічний спад, воєнний стан;
Відсутність достатнього фінансування;
Низький рівень проєктної  діяльності.


Зовнішні властивості об’єкта якості освіти – це освітні потреби споживачів: держави, суспільства, учасників освітнього процесу (учнів, їх батьків, педагогів та ін.). Це елементи, які знаходяться за межами освітньої організації, але мають на неї великий вплив. Чинниками зовнішнього середовища закладу освіти є демографічна ситуація в суспільстві, економічна ситуація в країні, запити суспільства, конкурентні заклади освіти, екологічні умови, політико-правові особливості держави.
Доволі відомим є підхід до аналізу зовнішнього середовища, який здобув назву PEST-аналізу; виходячи з абревіатури англійських слів: р — policy; e — economy; s — society; t — technology — тобто групи основних факторів — політичних, економічних, соціальних та технологічних, які впливають на організацію. PEST-аналіз це такий вид аналізу, за допомогою якого здійснюється оцінювання політичних, економічних, соціально-культурних та технологічних чинників, що впливають на розвиток навчального закладу. Принципова різниця між цими видами аналізу – це те, що SWOT-аналіз досліджує становище навчального закладу на ринку освітніх послуг – його можливості й загрози розвитку, а PEST-аналіз досліджує сам ринок освітніх послуг.
Здійснюється PEST-аналіз таким чином: відбувається аналіз чотирьох показників. Політичний показник (фактор впливу) досліджується для того, щоб мати уявлення про розвиток державної політики в галузі освіти. Економічний показник (фактор впливу) дозволяє визначити механізм розподілу фінансування галузі в основному на рівні держави, але можливо зробити аналіз і на рівні регіону. Для навчальних закладів це є одним із напрямів активного розвитку. Соціальний показник (фактор впливу) пов'язаний із визначенням споживчих уподобань населення, ним визначається уявлення суспільства про якість освіти, рівень розвитку підростаючого покоління і у цьому зв’язку відбувається формування нового комплексу освітніх послуг, що може у перспективі надавати навчальний заклад. Нарешті, технологічний показник (фактор впливу) дозволяє проаналізувати рівень технологічного прогресу й застосування технологій у навчальному процесу з метою своєчасної модернізації системи надання освітніх послуг.
Фактори PEST –аналізу ЗЗСО І-ІІ ст. №13 с. Вовчатичі
	Фактори
	Характеристика

	Соціокультурні тенденції
	Контингент учнів та їхніх батьків;
Демографічна ситуація

	Технологічні інновації
	Інновації в освіті; 
Рівень методичної роботи і майстерності; 
Використання педагогічних методик

	Економічний вплив
	Фінансування освіти; 
Бажання батьків учнів приймати участь в поліпшенні матеріально-технічної бази закладу; 
Стан приміщень закладу;
Організація довозу учнів до закладу освіти

	Політичні фактори
	Стратегічні напрями державної політики; 
Воєнний стан;
Нормативно-правове забезпечення діяльності навчального закладу



За результатами проведених SWOT-аналізу та PEST-аналізу здійснюється корегування стратегічного планування закладу освіти, структури управління, місії, цілей та цінностей навчального закладу.
На основі проведеного аналізу результатів анкетування, враховуючи думки батьків та учасників освітнього процесу варто працювати над:
Покращенням матеріально-технічної бази.  
Залучати батьківську спільноту до визначення пріоритетних цілей та шляхів їх досягнення;
Командно і цілеспрямовано працювати над розвитком фандрайзингу;
Активніше спонукати засновника та уповноважений орган до вирішення пріоритетних питань щодо покращення матеріально-технічної бази.
Розвиток співпраці між закладом освіти та батьками.
Шляхом активнішого спілкування, створення і реалізацію спільних проектів, зустрічі-бесіди і постійне інформування про важливі моменти шкільного життя розвивати культуру і навички співпраці батьки-вчителі-керівник. 
Розвиток активного і дієвого учнівського самоврядування.
На засадах демократії і рівноправ’я залучати учнів до планування і реалізації шкільних ініціатив. Розвивати навички громадського управління та ініціативності на рівні школи.
Впровадження новітніх технологій
Стежити за впровадженням новітніх технологій і передових практик у освітній процес, якісно і кількісно, спільно з батьками та учнями, визначати саме те, що потрібно впровадити у закладі освіті, що дасть змогу покращити освітній процес, дасть кращий результат у навчанні. Постійний саморозвиток і підвищення кваліфікації педагогічних працівників.
Посилення психологічної підтримки учасників освітнього процесу.
Ініціативність практичного психолога, налагодження комфортного і безбар’єрного спілкування з учнями, практикувати систематичні бесіди,    тренінги з учнями, педагогічними працівниками. Створення «зони психологічного комфорту», попередження і протидія випадкам булінгу. Створення атмосфери довіри, емпатії, безпеки.
Налагодження зв’язків з іншими освітніми закладами.
Вивчити потреби учнів, побажання батьків щодо потреби співпраці зокрема із закладами позашкільної освіти, а саме спортивною школою, Центром дитячої та юнацькою творчості, Школою мистецтв. Продовжувати мотивувати учнів до активної участі в різноманітних конкурсах, змаганнях, олімпіадах. 
Системність управлінського менеджменту.
Шляхом анкетування, бесід, аналізу зовнішніх чинників, визначення потреб і першочергових завдань формувати стратегічні цілі, коригувати цінності і місію закладу освіти. Працювати командно, злагоджено, відкрито
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