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ЯБЛУНЕЦЬКА загальноосвітня школа І-IIІ ступенів.
Заснована Яблунецька школа як початкова в 1937 році. Навчання відбувалося в старенькій селянській хаті. Першим директором школи був Б.А. Крижанівський, вчителями працювали Л.Л. Тарасенко, М.А. Крижанівська, М.П. Крижанівська. В 1939 році заготльон виділив для школи приміщення, в якому було обладнано три класні кімнати і школа стала семирічною. В 1941 році відбувся перший випуск семирічної школи. Директором був Ц. В. Галицький. В роки німецької окупації навчання в школі не велося, відновилося лише у вересні 1945 року.
В 1959 році середня школа із с. Великий Яблунець була переведена на станцію Яблунець. Навчання відбувалося у відремонтованому і переобладнаному приміщенні колишньої майстерні РТС. В 1979 році своїх вихованців прийняло нове приміщення типової двоповерхової школи на 320 учнівських місць. В 1980-х роках під керівництвом вчителя В. М. Шеремета діяла шкільна кімната-музей смт Яблунець. В 1996 році школа отримала статус загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. У жовтні 2014 року школа відсвяткувала 75-річний ювілей з дня утворення семирічної школи, 55-річний – середньої та 35-річчя з часу побудови приміщення нової школи.
Починаючи з 1959 року школа здійснила 57 випусків і дала путівку в життя більше 3 тисячам випускникам з середньою освітою. 136 випускників школи стали медалістами, 9 – лауреатами премії ім. І.Ф. Прокопенка. За вагомі досягнення в навчанні, творчі здобутки та активну громадську позицію 8 талановитих випускників стали лауреатами грантів Благодійного фонду В.М. Литвина «Майбутнє Полісся».
В школі працювала ціла плеяда майстрів педагогічної справи: В.А. Палько, М.Г. Палько, Л.Л. Тарасенко, Ф.І. Сич, Н.Л. Стоянчук, Т.Л. Лук’янчук, Й.Г. Павленко, вчитель-методист Л.Ф. Марченко, В.Г. Жихарєва, Г.П. Порхун, К.О. Трохимчук, Л.Т. Давидчук , В.Ф. Муравська.
Нині в школі навчається 146 учнів з селища Яблунець, сіл Рясне, Великий Яблунець, Неділище, Кам’янка. Працює 25 вчителів (з них 9 – випускники школи), з яких 21 – мають вищу освіту, 4 – середню спеціальну, 11 вчителів вищої категорії, 6 вчителів І категорії, 3 старших вчителі, 2 вчителі-методисти. Директор школи і вчитель біології Н.Ф. Миколаєнко – переможець районного конкурсу, лауреат обласного конкурсу «Вчитель року-97», учасник обласної педагогічної виставки «Освіта Житомирщини-2009», досвід роботи друкувався в збірнику «Окрилені творчістю» (1999 р.), фотопортрет занесено на Районну Дошку Пошани (2013 р.). Вчитель математики Г.М. Романюк – переможець районного етапу конкурсу «Вчитель року-2010» в номінації «математика».
Мова викладання – українська. Іноземна мова – англійська. Колектив школи спрямовує свої основні зусилля на те, щоб озброїти школярів знаннями і виховати творчу особистість, що є основою подальшої освіти і трудової діяльності вихованців школи. Девіз учнів школи: «Школа й родина – криниця єдина, з неї черпаєм життя».
Учні школи постійно приймають участь в районних предметних олімпіадах, виборюють на них призові місця, стають переможцями обласних олімпіад. 4 учні школи – переможці обласних конкурсів і часники Всеукраїнських конкурсів. 3 учні школи – лауреати Міжнародного конкурсу юних істориків «Лелека», 3 – Міжнародного природничого інтерактивного конкурсу  «Колосок», 6 – Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру».
Під керівництвом вчителів в школі діють гуртки: військово-патріотичної пісні «Славутич», хоровий гурток «Веселка», вокальний «Яблуневий цвіт», українознавства «Український дивосвіт», історико-краєзнавчий «Краєзнавець», мистецький «Художня вишивка».
Традиційно в школі проводяться: День знань, Дні здоров’я, новорічні та різдвяні свята, тижні наук, інтелектуальні конкурси, конкурси малюнків, конкурс “Учень року”, “Кращий клас школи”, конкурс “Найкращий квітник”,   спортивні змагання до Дня Збройних сил України, мітинги-реквієми до Дня Перемоги для учнів школи і жителів селища Яблунець, звіти художніх колективів, зустрічі з митцями, з випускниками школи, з видатними людьми, зустрічі випускників , проводиться волонтерська робота та благодійні ярмарки.
У 2006 році відкрито клас інформатики (7  комп’ютерів).
2010 року школа має свою символіку (гімн і герб).
Колектив школи в районному конкурсі «Школа року» в 2008 та 2011 рр. зайняв перші місця.
22 серпня 2012 року школу відвідав Голова Верховної Ради України В.М. Литвин.
Директорами школи працювали В.Я. Грозовський (1949-1959 рр.), В.А. Палько (1959-1964, 1966-1978 рр.), М.А. Мірошник (1964-1966 рр.), А.С. Хайлак (1978-1980 рр.), В.К. Шкорупінський (1980-1991 рр.), П.Є. Шевчук (1991-1996 рр.). З 1 вересня 1996 року навчальний заклад очолює Надія Федорівна Миколаєнко, випускниця Брянківської середньої школи №2 Луганської області (1969 р.), Луганського державного педагогічного інституту (1974 р., природничий факультет), вчитель біології, педагогічний стаж 42 роки, має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «викладач-методист».
Серед випускників школи: вчителів – 67, лікарів – 15, інженерів – 15, офіцерів – 20, економістів – 28, юристів – 6, журналістів – 2, екологів – 7. Гордістю школи є випускники: В.Ф. Сич – академік, доктор біологічних наук; С.В. Харченко – доктор соціологічних наук, професор; С.Л. Пультер – кандидат педагогічних наук; О.С. Березюк (Пультер) – кандидат педагогічних наук; М.В. Весельський – учасник української антарктичної експедиції 2013-2015 рр., науковець Житомирського музею природи; В.С. Любивий – генеральний директор видавничо-поліграфічного об’єднання «Експрес-об’ява»; П.Ю. Саух – ректор Житомирського державного університету ім. І.Я. Франка, професор, доктор філософських наук; С.В. Ковальчук – доктор технічних наук; Л. А. Гарбар – кандидат сільськогосподарських наук; П.В. Гарбарчук – генерал-майор Служби безпеки України.
 
 
 
Кількість учнів  –  146
Кількість працівників — 42
          Гімн школи
Якщо день похмурий і сумує серце,
Якщо не радіє, не співа душа,
Забіжи у школу, нашу рідну школу,
Посміхнись дівчаткам,
Що спішать вже на урок.
Приспів:
Наша школа, рідна школа,
Ми родина є одна.
Яблунецька наша школа,
Ти на світі лиш одна.
Вчителі і учні – щирі, вірні друзі,
Все ми можем, все нам до снаги.
І, якщо захочем, навіть зорі з неба
Ми дістать зумієм,
Бо у себе вірим ми.
Приспів :
Наша школа, рідна школа,
Ми родина є одна.
Яблунецька наша школа,
Ти на світі лиш одна.
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