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І. Загальні відомості про навчальний заклад
Яцьковицька філія опорного закладу Балашівський ліцей Березнівської міської ради є комунальною власністю, розташована за адресою Рівненська область Рівненський район село Яцьковичі вулиця Шкільна, 2. е-mail: yackovichi_2009@ukr.net
Мова навчання - українська з виченням англійської мови.
Яцьковицька філія забезпечує здобуття першого (початкова освіта) та другого (базова середня освіта) рівнів повної загальної середньої освіти. Освітній процес здійснюється у двох відокремлених приміщеннях: базова середня школа – будівля №1, початкова школа – будівля №2. Будівля №2 знаходиться на відстані  300 метрів від центрального корпусу. Потрапити з однієї будівлі до іншої можна узбіччям асфальтованої сільської дороги.
У закладі освіти функціонує 11 класів, із них 5 класів – інклюзивних. Кількість здобувачів освіти початкової школи становить 89, основної школи - 127 здобувачів освіти. Середня наповнюваність класів становить 19,6 учнів. 
Режим роботи школи – п’ятиденний. Школа працює в дві зміни. У зв′язку із введенням воєного стану в країні, навчання проходило за змішаною формою навчання.
Циклограма дня:
Початок занять - 08.00
Кінець роботи - 19.30
      Час проведення позакласних заходів: 15.30 – 19.30
      Відповідно до статті 16 Закону України “Про загальну середню освіту” 2023/2024 навчальний рік розпочався 01 вересня 2023 року і закінчився не пізніше 01 липня 2024 року.
       Освітня діяльність здійснюється відповідно до навчальних програм, які забезпечують виконання інваріантної та варіативної складової навчального плану школи, що рекомендовані до використання Міністерством освіти і науки України у закладах загальної середньої освіти.

ІІ. Матеріально- технічна база навчального закладу
Територія закладу освіти та розташування приміщень в основному є безпечними. Зокрема територія та приміщення чисті й охайні, немає нагромадження сміття, колючих дерев, кущів та рослин з отруйними властивостями. Територія закладу недоступна для несанкціонованого заїзду транспорту, але доступна для сторонніх осіб. На території будівлі №1 встановлена огорожа позаду будівлі. Приміщення не доступні для сторонніх осіб, при вході наявний пост чергового. У нічний час приміщення та територія охороняються.
Керівництвом закладу щоденно здійснюється огляд території щодо її безпечності для організації освітнього процесу.
Навчальні кабінети початкової школи непрохідні, розміщенні на першому поверсі в окремій будівлі.
У закладі освіти наявні два спортивні майданчики з трав′янистим покриттям. Один майданчик розміщений на території початкової школи, інший на території базової середньої та використовуються для проведення урочистих заходів, уроків фізкультури у весняно-осінній період. Частково обладнано спортивний майданчик для учнів 5-9 класів, нажаль частина спортивного обладнання була демонтована у зв′язку із будівництвом школи. На території закладу облаштовано місце відпочинку для учасників освітнього процесу.
В приміщеннях закладу забезпечується комфортний повітряно-тепловий режим, належне освітлення, щоденне вологе прибирання всіх приміщень відповідно до санітарних норм. Питний режим здобувачів освіти забезпечено із урахуванням карантинних обмежень.
У закладі наявні внутрішні санвузли і надвірні вбиральні, які утримуються в належному стані.
Хоча кількість здобувачів освіти  перевищує проектну потужність філії, керівником вжито належні заходи  для забезпечення відповідного рівня організації навчального процесу. В основному приміщення закладу освіти використовуються раціонально. 
У переважній більшості випадків комплектування класів відбувається з урахуванням чисельності здобувачів освіти, їх особливих освітніх потреб,  площі навчальних приміщень.
Проте, є робочі місця лише для частини педагогічних працівників.
Заклад освіти частково забезпечений необхідними навчальними кабінетами, недостатня кількість приміщень для забезпечення освітнього процесу та реалізації освітньої програми.
        У 1-5 класах освітній простір відповідає концепції НУШ. Навчальні приміщення обладнані ноутбуками, телевізорами, магнітними дошками, необхідним дидактичним та наочним матеріалом.
        Матеріально-технічна база школи була поповнена обладнанням та дидактичними матеріалами, необхідними для реалізації індивідуальних програм розвитку дітей з особливими освітніми потребами. Відповідно до замовлення педагогів закуплено дидактичний матеріал для учнів початкової школи НУШ, ноутбуки та хром буки.
Оформлення навчальних кабінетів та коридорів закладу мають навчально-пізнавальну, мотивуючу, розвиваючу складові. На стінах навчальних кабінетів розміщена наочність та інформаційні стенди. Наявні та використовуються дидактичні засоби відповідно до освітніх потреб здобувачів освіти. У кабінеті художньо-естетичного циклу оформлена виставка художніх робіт учнів. На  коридорах розміщені інформаційні стенди про події зі шкільного та позашкільного життя здобувачів освіти.
У приміщенні базової середньої школи наявні 5 телевізорів, 1 проектор; 5 ноутбуків; 3 хромбуки, 1 кабінет обладнаний мультимедійною дошкою та проектором; 1 комп’ютерний клас на 7 робочих місць. Філія підключена до мережі Інтернет, функціонує вебсайт https://yackovichi.e-schools.info. 
          Заклад намагається створити умови для роботи і навчання, відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення навчальні кабінети, оснастити школу новим сучасним обладнанням. Упродовж 2023-2024 навчального року виконано косметичні ремонти навчальних кабінетів, оновлення кабінетів сучасними стендами.
           Керівництво філії вживає заходи для створення належних умов діяльності закладу, вивчає стан матеріально-технічної бази, звертається до засновника, народних депутатів України із клопотаннями щодо покращення матеріально-технічної бази, залучає ініціативних батьків до проведення ремонтних робіт. 
        Здобувачі освіти та працівники закладу обізнані з вимогами охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, при оголошенні повітряної тривоги та дотримуються їх.
       В закладі освіти на початку навчального року класними керівниками проводиться  вступний інструктаж зі здобувачами освіти з відповідними записами в класному журналі. 
       В наявності є інструкції з конкретних видів робіт та з пожежної безпеки; правильно оформлені журнали реєстрації інструктажів із здобувачами освіти під час освітнього процесу. Оформлені та розміщені куточки з охорони праці у коридорі філії. Під час проведення екскурсій, виїздів учнів за межі школи на спортивні змагання тощо з учнями проводяться цільові інструктажі. Перевезення здобувачів освіти проводиться з дотриманням вимог безпеки життєдіяльності. Також, проводяться інструктажі із працівниками школи. Організовано чергування педагогічних працівників на перервах.
       На уроках біології, фізики, інформатики, хімії, трудового навчання, фізкультури  проводяться вступні  інструктажі та перед початком лабораторних і практичних робіт. У кабінетах на видному місці є інструкції та пам’ятки з техніки безпеки. Учителі цих предметів ведуть журнали обліку інструктажів із безпеки життєдіяльності зі здобувачами освіти.
      У філії приділяється належна увага навчанню вихованців з питань безпеки життєдіяльності. Щорічно в закладі освіти проводятьсятижні з безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!», тижні безпеки життєдіяльності дитини, тиждень безпечного поводження з газом, протипожежної безпеки, тиждень цивільного захисту.
      Педагогічні працівники філії  ознайомлені з алгоритмом дій у разі нещасного випадку з учасниками освітнього процесу. 90% педагогічних працівників пройшли онлайн навчання з питань надання домедичної допомоги, що засвідчено відповідними сертифікатами.
ІІІ. Кадрове забезпечення навчального закладу
Станом на 01.09.2023 року Яцьковицька філія на 100% було укомплектовано педагогічними кадрами, спеціалістами, робітниками. За штатним розписом у філії нараховується 35 педагогічних працівників. З них: української мови та літератури – 3, математики – 3, біології – 1, хімії та географії – 2, історії і правознавства – 2, інформатики – 1,  зарубіжної літератури – 2, іноземної мови – 2, музики – 1, образотворчого мистецтва – 1, трудового навчання – 1, фізичної культури – 2,  початкових класів – 6, педагогів-організаторів – 1, практичних психологів – 1, асистентів учителя – 4. 
За якісним складом рівень педагогічних працівників нашої школи є достатньо високим. 16 вчителів мають вищу категорію, вісім з них звання «Старший вчитель», 3- звання  «Вчитель-методист». 2 учителів має І кваліфікаційну категорію, 4 - ІІ категорії, 7 спеціалістів та 4 бакалаври, що говорить про значний досвід колективу. 2 педагога ще продовжує навчання у вищому навчальному закладі.
Педагогічний стаж працівників становить: до 3-х років: 4, від 3- до 10 років – 9; понад 10 років - 9; понад 20 років - 8; понад 30 років – 5.
Середнє навантаження педагогічних працівників по школі становить 15,5 год.
            В школі розроблено план-графік (на рік) проходження курсів підвищення кваліфікації до якого включено всіх педагогічних працівників та перспективний (на п’ять років) план проходження атестації, проводяться консультації щодо порядку проходження курсів та атестації педагогічними працівниками. 
           Упродовж 2023 року 29 педагогічних працівників пройшли курси підвищення кваліфікації при РОІППО. З січня 2024 навчального року 15 педагогічних працівники пройшли курси, інші пройдуть курси підвищення кваліфікації до кінця 2024 року згідно графіка. Вчителі систематично займаються самоосвітньою діяльністю. За 2023/2024 року, вчителі прийняли активну участь у вебінарах, семінарах, тренінгах, конференціях і програмах підвищення кваліфікації ( в режимі онлайн), про що свідчать отримані сертифікати.
Завідувач Яцьковицької філії – БОРОВЕЦЬ Олександ Яковлевич, освіта вища, педагогічний стаж роботи -49 років, на посаді керівника закладу -41
Заступник завідувача філії з навчально-виховної роботи – ЛЕГКОБИТ Оксана Валеріївна, освіта вища, педагогічний стаж роботи – 14 років, на посаді заступника – 3 роки.
ІV. Медичне обслуговування здобувачів освіти
            Медичне обслуговування здобувачів освіти  філії здійснюється медичною сестрою СУЛЬЖИК  А.А.  У школі наявний медичний кабінет, який своєчасно забезпечується медикаментами, його обладнання відповідає вимогам Додатку №5 «Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» 
            Протягом навчального року проводились  профілактичні медичні огляди учнів. На початку навчального року роботу медичний працівник заповнює листки здоров’я. Станом на вересень кожного року всі учні школи проходять медичний огляд лікарями-фахівцями із лабораторними дослідженнями, що підтверджується медичними довідками. На підставі медичних довідок учнів був здійснений розподіл учнів за станом здоров’я на групи для занять фізичною культурою. Переведення дітей із спеціальної медичної групи та з підготовчої до основної і навпаки здійснювалось лише після надання батьками учня, або особами, які їх замінюють, медичного висновку. Медичною сестрою систематично проводився аналіз стану здоров’я учнів, про що інформація своєчасно доводилася до відома батьків здобувачів освіти. Щоквартально  (після канікул або початок  очного навчання) СУЛЬЖИК А.А проводиться огляд дітей на  педикульоз. 
          Відповідно до законів та інших нормативно-правових документів України Яцьковицька філія протягом 2023/2024 н.р. забезпечувала безпечні та нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, формувала гігієнічні навички та засади здорового способу життя здобувачів освіти та працівників школи.
         Учнівські меблі школи відповідають віковим та фізіологічним особливостям учнів. У навчальних кабінетах дошки матові, освітлення закладу і класних приміщень відповідає санітарним нормам. 
        Упродовж  2023/2024 навчального року адміністрацією школи, медичним працівником, вчителями здійснювався медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів у закладі. 
       Питання щодо дотримання санітарного законодавства, покращення медичного обслуговування учнів, профілактики різних видів захворювання розглядалися на інструктивно-методичних нарадах, на засіданнях  ради закладу.
      Упродовж навчального року проводилися оздоровчі заходи до Дня здоров’я, шкільної спартакіади, бесіди з медичною сестрою, показ відеофільмів про шкоду куріння,
наркотиків, алкоголю, розроблено низку заходів щодо попередження травматизму здобувачів освіти.
      У закладі освіти не організовано харчування у зв′язку із відсутністю харчоблоку.
V. Організація методичної роботи та її результативність
Методична робота у філії  будується і проводиться за принципом систематичної аналітико-діагностичної діяльності: через анкетування, експрес-опитування вивчаються інтереси та запити різних категорій педагогів, визначається рівень їх професійної компетентності. Колективне керівництво науково-методичною роботою здійснювала методична рада опорного закладу Балашівський ліцей.
Упродовж 2023-2024 навчального року на засіданнях методичної ради опорного закладу Балашівський ліцей обговорювались основні питання: плани роботи шкільних методичних структур, інформація про результати вивчення стану навчання і виховання з  навчальних предметів в освітньому закладі, підсумки проведення конкурсу «Учитель року» та Сертифікації-2024, конкурсу-ярмарку педагогічної творчості, заслуховувались звіти керівників методичних структур про підсумки методичної роботи, обговорювались питання результативності та поліпшення методичної роботи в опорному закладі.
На базі Яцьковицької філії   відбулось   5   засідань   методичних   структур опорного закладу: засідання  методичних об′єднаннь вчителів освітніх галузей: «Мови та літератури», «Початкові класи», «Природознавство», «Математика», засідання методичного об′єднання вчителів інклюзивної та індивідуальної форм навчання.
           Засідання методичних об’єднань були сплановані і проведені згідно плану роботи закладу, під час яких обговорювалися питання психолого-педагогічного, методичного спрямування та використання інтегрованих  технологій у освітньому процесі. Під час роботи методичних об'єднань учителі продемонстрували майстер-класи, позакласні заходи, здійснювали їх аналіз та самоаналіз, моделювали педагогічні ситуації, ділилися досвідом педагогічної діяльності.
          З метою підвищення наукового та загальнокультурного рівня педагогічних працівників, удосконалення їхньої професійної компетентності, розвитку творчої активності педагогів, впровадження в практику роботи досягнень психолого-педагогічної науки, передового педагогічного досвіду, сучасних педагогічних технологій в філії  протягом 2023-2024 навчального року було проведено наступні заходи:
-Семінар-практикум «Використання інноваційних освітніх платформ в умовах дистанційного та змішаного навчання»
- 5 порад психолога «Як провести зимові канікули із користю»
- Круглий стіл «Розвиток професійної компетентності вчителя»
- Тренінг «Реалізація діяльнісного підходу через методи  STEM»
- Семінар-практикум «Впровадження електронних журналів у закладі»
- Тренінг «Виховний потенціал розвитку особистості »
- Тренінг «Екологія душі. Профілактика емоційного вигорання»
-майстер-клас «Крок за кроком до Нової української школи»
- семінар-практикум «Використання інноваційних освітніх платформ в умовах дистанційного та змішаного навчання»;
- семінар-практикум  з молодими вчителями  з питань планування та організації  навчальної і виховної  роботи;
-педагогічний консиліум для вчителів, які викладають у 5-х класах «Створення оптимального  освітнього середовища для п’ятикласників»;
-семінар «Сучасні підходи до організації освітнього процесу в умовах реалізації реформи освітньої галузі»
        Оформлено виставки:
- творчих доробок вчителів-предметників ( згідно декад  педагогічної майстерності вчителів-предметників);
- виставку  робіт учасників всеукраїнських творчих конкурсів «Наші досягнення»;
- виставку педагогічного досвіду.
На виконання  плану роботи опорного закладу Балашівський ліцей на 2023-2024 навчального року, а також з метою формування та  удосконалення професійної компетентності, розвитку творчої активності педагогів, впровадження сучасних педагогічних технологій у філії були проведені декади педагогічної майстерності вчителів освітніх галузей:
- «Природознавства» (жовтень місяць);
- «Математика» (листопад місяць);
- «Мистецтво» «Технології» (листопад місяць);
- «Суспільствознавство» (січень місяць);
- «Початкове навчання» (лютий місяць);
- «Мови і літератури» (березень місяць);
- «Соціальна і здоров′язбережувальна (квітень місяць);
- тиждень творчих звітів молодих вчителів  «Я крокую до майстерності».
           У 2024 році БОРОВЕЦЬ С.Ф. ., пройшла навчання для експертів щодо оцінювання професійних компетентностей вчителів початкових класів під час сертифікації - 2024, від Державної служби якості освіти, де підвищила свою кваліфікацію та удосконалила свою професійну компетентність, про що свідчить відповідний сертифікат. УСАЧ Ю.А., вчителька англійської мови пройшла курси підвищення кваліфікації від Британської ради у Польщі «Викладання і навчання у важкі часи».
         Завідувачем філії та заступником завідувача філії за потребою проводилися інструктивно-методичні наради з актуальних питань освіти з педагогічними працівниками та надавалися індивідуальні консультації окремим педагогам у підвищенні їхньої професійної майстерності. Зокрема надана дієва методична допомога молодим педагогам з теми «Впровадження формувального оцінювання в освітній процес». Проведенні консультації щодо складання індивідуальних програм розвитку, планів-конспектів уроків в інклюзивному класі, ведення шкільної документації; надано методичну допомогу щодо проведення уроків у контексті компетентнісної освіти в умовах Нової української школи.
         Впродовж навчального року проводився постійний аналіз роботи вчителя: динаміка навчальних досягнень учнів, незалежне тестування навчальних досягнень учнів, рівень професійного росту (відкриті уроки, заходи, розробки методичних матеріалів, виступи тощо), застосування у роботі інноваційних технологій, створення ситуацій саморозвитку і самореалізації учнів, тощо. Моніторинг дав змогу проаналізувати роботу не тільки класних колективів загалом, але і досягнення здобувачів освіти.
          Використання інноваційних технологій у процесі вивчення різних предметів у школі дало змогу покращити зміст навчання, вдосконалити методи і форми навчання, активізувати та індивідуалізувати його. Більшість педагогів закладу володіють інформаційно-комунікаційними технологіями, уроки та виховні заходи проводять з використанням мультимедійної та комп’ютерної техніки. На жаль, вчителі закладу не брали участі у Всеукраїнському конкурсі педагогічної майстерності «Учитель року», що в перспективі залишається питанням, над яким необхідно працювати.
          Одним з пріоритетних питань методичної роботи є підвищення професійної майстерності вчителя через його самоосвіту, самовдосконалення задоволення індивідуальних потреб в особистому та фаховому зростанні, активізації творчого потенціалу. Саме з цією метою постійно надавалась допомога молодим вчителям в оволодінні методикою викладання свого предмета, розвитку умінь використовувати у своїй роботі досягнення сучасної психолого-педагогічної науки: розроблений і реалізується план роботи з вчителями-стажистами, організована робота наставників. Протягом року з молодими спеціалістами та вчителями-наставниками були  опрацьовані питання: загальні засади організації навчання в школі; основні аспекти організації освітнього процесу у навчальному закладі; формування комунікативних умінь вчителя. Проведені практичні заняття: «Через бар′єр труднощів», «Особливості роботи з шкільною документацією», «Формування особистості вчителя-основа розвитку освіти» 
          Головне завдання вчителя – забезпечити рівень навчальних досягнень і розвитку компетентностей на рівні Державних стандартів, безумовне виконання навчальних програм та планів. Основними умовами успішного досягнення базової компетентності учнями школи ми вважаємо: підвищення ефективності уроку як основної можливості діалогу учня та вчителя; розвиток системи позаурочних форм освітньої діяльності, зорієнтованих на пошуковий, дослідницький, проблемний характер засвоєння змісту освіти; ріст професійної майстерності педагогічних кадрів; орієнтацію педагогів на особисті досягнення учнів в освітній взаємодії;  забезпечення принципів відкритості й комфортності освіти в усіх її аспектах; комплексний супровід педагогами освітнього та професійного вибору школярів.
Робота педагогічного колективу була спрямована на забезпечення виконання навчальних програм і вимог Державних стандартів освіти.
Педагогічний колектив втілює Концепцію нової української школи.  Створено відповідне освітнє середовище в 1-5 класах НУШ.  Придбано дидактичні матеріали, парти, ноутбук, принтер, телевізор. Вчителі, які працюють в 1-5 класах,  пройшли відповідну професійну підготовку. Питання щодо результатів роботи закладу за новими освітніми стандартами розглядалося на нарадах при директору, засіданнях педагогічної ради. Впроваджується формувальне оцінювання навчальних досягнень здобувачів знань. 
В умовах правового режиму воєнного стану здійснювалось впровадження Державного стандарту базової середньої освіти в 6 класі.
З метою якісного впровадження Державного стандарту базової середньої  освіти проведено підготовку вчителів до роботи в 5-6-х класах. На жаль, в умовах війни, для 6 класу не було виділено субвенції на придбання обладнання, дидактичних матеріалів, забезпечення якісного освітнього середовища. Але клас забезпечено телевізором, ноутбуком.  
Вчителі, які працюють в 5-6-х класах обирали модельні програми, підручники. На сайті школи створено сторінку, на якій розміщено всю інформацію про впровадження Державного стандарту, Типову освітню програму, модельні програми, методичні рекомендації. Всі вчителі, які викладають у 5-6 х класі, мають відповідні сертифікати.
         Росту педагогічної майстерності освітян сприяють курси підвищення кваліфікації. В школі розроблено план-графік (на рік) проходження курсів підвищення кваліфікації до якого включено всіх педагогічних працівників та перспективний (на п’ять років) план проходження атестації, проводяться консультації щодо порядку проходження курсів та атестації педагогічними працівниками. З метою підвищення рівня професійної діяльності педагогів в школі проходив фестиваль педагогічної майстерності „ Я атестуюсь” ( творчі звіти вчителів,  які атестуються). Вчителі систематично займаються самоосвітньою діяльністю. За 2022/2023 року, вчителі прийняли активну участь у вебінарах, семінарах, тренінгах, конференціях і програмах підвищення кваліфікації ( в режимі онлайн та офлайн).
                У 2023-2024 навчальному році було проведено  атестацію педагогічних кадрів. Рішенням атестаційної комісії опорного закладу було:
1. підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та встановлено педагогічне звання «учитель-методист» - двом педагогам
1. підтверджено кваліфікаційну категорію „ спеціаліст вищої категорії ” одному педагогу;
1. встановлено 11 тарифний розряд одному педагогу.
          Протягом навчального року зміст методичної роботи з педагогічними кадрами був реалізований повністю. 
 Усі заходи методичного й організаційного характеру загалом позитивно впливають на зростання професійної майстерності вчителів.
          Але, поряд із зазначеним вище, існує ряд недоліків. Мало уваги приділяється на рівні методичних об’єднань  моніторинговому аналізу рівня навчальних досягнень учнів з навчальних предметів та рівня професійного зростання педагогів. Необхідно більш дієво надавати адресну допомогу молодим вчителям із питань організації освітнього процесу, не всі педагоги з кваліфікаційною категорією «спеціаліст вищої категорії» та педагогічними званнями займаються дослідницькою роботою та висвітлюють свої надбання у педагогічних виданнях.

VІ. Робота з обдарованими та здібними дітьми
Одним із пріоритетних напрямків у системі роботи Яцьковицької філії опорного закладу Балашівський ліцей є відпрацювання, налагодження та впровадження ефективних методичних засобів та технологій пошуку, навчання, виховання і самовдосконалення обдарованих дітей та учнівської молоді, створення умов для гармонійного розвитку особистості на основі комплексу психолого-педагогічних, організаційних, юридичних, економічних і науково-практичних заходів.
  згідно плану роботи закладу, з метою пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу, створення належних умов для виявлення та підтримки талановитої молоді, розвитку її інтересів, схильностей та природних обдарувань у школі впродовж 2023-2024 навчального року була спланована та проведена робота та налагоджена система роботи з обдарованими учнями, що забезпечило участь найбільш обдарованої учнівської молоді у конкурсах різноманітного спрямування.
        Педагогічний колектив закладу докладав значних зусиль для забезпечення результативності освітнього процесу, оволодіння учнями базовими, загально-навчальними вміннями і навичками, спрямованих на розвиток індивідуальних здібностей кожної дитини, створення умов для самореалізації. Одним з пріоритетних завдань педагогічного колективу стало виявлення та розвиток обдарованих дітей. У рамках реалізації цього завдання були проведені такі заходи:
1. Перегляд та поновлення шкільного банку обдарованих дітей;
2. Створені портфоліо обдарованих дітей;
3. Через позакласну роботу на основі індивідуальної, групової та масової роботи з учнями підвищувався інтерес до вивчення предметів.
Згідно з планом роботи опорного закладу та з метою пошуку, підтримки розвитку творчого потенціалу обдарованої учнівської молоді  в філії впродовж жовтня місяця проведено І етап Всеукраїнських олімпіад  з  української мови та літератури, математики, історії, англійської мови,  географії, біології, хімії, фізики, трудового навчання, правознавства.
Основними завданнями учнівських олімпіад було: стимулювання творчого самовдосконалення учнів, виявлення та розвиток обдарованих дітей, підвищення інтересу до поглибленого вивчення базових дисциплін, підвищення рівня викладання базових дисциплін, фахової підготовки учнів, виявлення, поширення  і впровадження в навчально-виховний процес сучасних прийомів і методів навчання.
Учасниками І етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади із навчальних предметів у 2023-2024 навчальному році стало 95 учнів, що становить 44% відсотків від загальної кількості учнів.
У ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади із навчальних предметів у 2023-2024 навчальному році взяло участь 3 здобувача освіти: КЛИМЧУК ДЕНИС, 8 клас (математика), ДАНИЛЮК Надія, 6 клас (математика), КОВАЛЬ Михайло, 9 клас (англійська мова), де посів ІІІ місце.
        З метою розвитку мистецьких обдарувань здобувачів освіти філії було залучено до участі  у І етапі в огляді-конкурсі української естрадної пісні «Юна зірка». В даному конкурсі взяли участь БОРОВЕЦЬ Мілана та ШУПРУДЬКО Дмитро (4 клас), посівши ІІІ місце, керівник – учитель музичного мистецтва ЛИТВИНЧУК Л.І.. У Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості до різдвяних та новорічних свят « Різдвяна мрія», де взяли участь ансамбль «Дзвіночки» посівши ІІ місце, у Обласному конкурсі патріотичної пісні «Поліська Січ» дует у складі ГЛІНЧУК Анни та ГУРІНЧУК Аліни (8 клас) посіли ІІІ місце. Також, під керівництвом вчительки музичного мистецтва ЛИТВИНЧУК Л.І. здобувачі нашої філії взяли активну участь у таких конкурсах: районному етнокункурсі колядок, щедрівок, різдвяних піснеспівів «Вифлеємська зірка», «Новорічні дива України», «Військові обереги від Святого Миколая». Нажаль, призові місць немає.
        Під керівництвом вчительки трудового навчання БОРОВЕЦЬ Ю.О., учні 5 класу посіли ІІ місце у Всеукраїнському мистецькому конкурсі «Чорнобаївські витівки-2023». Учні 8-Б класу отримали диплои учасників, взявши участь у Всеукраїнському мистецькому конкурсі дитячо-юнацької творчості «Світлий великдень».


        Значна увага приділяється розвитку мовно-літературних інтелектуальних здібностей та творчого потенціалу учнів, піднесення престижу української мови, популяризації її серед молоді, виховання поваги до культури і традицій українського народу. У філії було організовано проведення таких конкурсів: І етап ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, І етап  Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. У ІІ (районному) етапі XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика ДАНИЛЮК Надія ( 6 клас) посіла ІІІ місце, керівник МЕЛЯНЧУК Н.В. Участь у ХХVIІІ Міжнародних учнівських громадських читань « Я голосую за мир» (здобувачі освіти 4 класу: ЗЕЙДА Максим, БОРОВЕЦЬ Ольга, РОМАШУК Роман) стали лауреатами. 
          Здобувачі освіти Яцьковицької філії взяли участь у таких конкурсах: Всеукраїнський конкурс дитячої творчості, присвячений пам’яті Тараса Шевченка «Думи, мої, думи», де ЦИГАНЧУК Соломія (1 клас) посіла ІІ місце, керівник БОРОВЕЦЬ С.Ф.; Інтернет-фестиваль учнівської творчості «Мій улюблений твір Т.Г.Шевченка» номінація «Відеоролик декламація», де МАЦКЕВИЧ Михайло (9 клас) отримав диплома учасника, керівник РОМАНОВИЧ О.Б.; мовний онлайн-квест «Слідами слів» (2 клас), керівник СЕМЕНОВИЧ О.Б. Також, під керівництвом вчительки української мови та літератури РОМАНОВИЧ О.Б., здобувачі освіти брали участь у інтерактивному онлайн-квесті «Шевченку 210» від «Сучасна вчительська» (12 дипломів, 5 клас), мовному онлайн-квесті «Слідами слів» до Міжнародного дня рідної мови від « Сучасна вчительська» (13 дипломів, 5-6 класи), інтернет-фестивалі учнівської творчості "Мій улюблений твір Тараса Шевченка".Номінація: "Відеоролик-декламація" (МАЦКЕВИЧ Вероніка, 9 клас).
У Обласному огляді-конкурсі читців-декламаторів «Живи кобзарю в пам′яті людській» взяли активну участь МАЦКЕВИЧ Михайло (5 клас), керівник РОМАНОВИЧ О.Б., та МАЦКЕВИЧ Вероніка (9 клас), керівник МЕЛЯНЧУК Н.В.
          З метою наукової популяризації знань серед учнів, аналізу та запровадження сучасних інноваційних освітніх технологій навчання в Україні, стимулювання мотивації учнів до вивчення предметів природничо-математичного циклу, активізації творчої діяльності вчителів, учні школи прийняли активну участь у конкурсах: у Міжнародній природознавчій грі «Геліантус» взяли участь 15 учнів 5-8 класів. Диплом переможця отримали 2 здобувача освіти, диплом І ступеня – 3 здобувачів освіти, диплом ІІ ступеня – 2, диплом ІІІ ступеня – 2 (вчитель-організатор ЛЕГКОБИТ О.В.). Міжнародний конкурс еколого-валеологічної спрямованості на тему «Квітка буття», номінація «Один день із життя природи» - відео-блог – ІІ місце СТРІЛЕЦЬ Анна, учениця 2 класу, керівник СТРІЛЕЦЬ К.О., в номінації ««Екологічна сумка з мотивами природних об’єктів – Квітки буття» - І місце ЛІСКОВА Каміла Юріївна, учениця 4 класу, керівникУСАЧ Ю.А., в номінації ««Природні об’єкти «Квітка буття» очима дітей» - ручні вироби: прикраси або аксесуари (кулон\сережки\браслет\намисто)»- ІІ місце  УСАЧ Вікторія, учениця 4 класу, керівник- УСАЧ Ю.А. Міжнародний екологічний конкурс в номінації « Екологічна сумка з
мотивами сільських краєвидів», ІІ місце  ГУРІНЧУК Роман (4 клас), керівник ЗЕЙДА Т.Ю. 
          Всеукраїнська новорічно-різдвяна виставка «Новорічна композиція», в номінації «Стилізована ялинка» -І місце (диплом першого ступеня) УСАЧ Поліна, учениця 8-А класу, керівник - УСАЧ Ю.А., в номінації «Вінок» -ІІІ місце ГУРІНЧУК Владислав та СУПРУН Максим, учні 3 класу, керівник ПАВЛЮК О.О., в номінації «Новорічний букет»- ІІІ місце ГУРІНЧУК Роман, 4 клас, керівник ЗЕЙДА Т.Ю.. СИДОРЧУК Павло, учень 6 класу посів І місце у Всеукраїнському виставці-конкурсу «Український сувенір», керівник БОРОВЕЦЬ О.Ф.
           Учасниками математичного конкурсу «Кенгуру» стали учні 2 - 9 класів. У ньому взяли участь 19 учнів закладу (відмінний результат – 10, добрий результат -4, участь-5 ). Координатор конкурсу - вчитель математики СТРІЛЕЦЬ В.А. та ГРИЧКА І.М. Всі учні отримали сертифікати відповідно до результатів Конкурсу. 
         Учні закладу  є активними учасниками міжнародної гри «Бебрас». Цьогоріч учасниками  конкурсу з інформатики стали 23 здобувачів освіти, з них 15 результатів –відмінно, 8-добре, вчителі- організатори ГРИЧКА І.М., КЛИМЧУК Ю.Г.
          У І етапі VІІ обласної учнівської олімпіади «Знавці Біблії»- 2024 року взяли участь 23 здобувача освіти 3-9 класи (керівник КЛИМЧУК Ю.Г.). Серед них І місце- 7 учнів, ІІ місце- 5 учнів, ІІІ- місце 5 учнів.
          Серед здобувачів освіти набула популярності Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок». 24 здобувача освіти початкових класів взяли участь в інтернет-олімпіаді з української мови, 24 - з математики, 24 здобувача освіти - з предметів початкової школи (вчителі БОРОВЕЦЬ С.Ф., ЛИТВИНЧУК Л.І.,). Учасниками цієї інтернет-олімпіади  також стали: з математики- 9 здобувачів освіти 5 клас; з біології  учнів 7-8 класи (вчителька ЛЕГКОБИТ О.В.); з англійської мови 5-8 класи (вчителька УСАЧ Ю.А.), основ здоров′я 6-8 класи (вчителька БОРОВЕЦЬ Ю.О.), географії 8 класи (вчителька СТРІЛЕЦЬ К.О.), де учасники олімпіад отримали сертифікати І,ІІ, ІІІ ступенів дипломи учасників.
         Впродовж 2023-2024 навчального року здобувачі Яцьковицької філії брали активну участь у різних інтернет-конкурсах, а саме:  «Абетка здоров′я»- 4 учні 7 клас, (вчителька БОРОВЕЦЬ Ю.О.), конкурс « Traditions and culture of Great Britain» - 4 учні 8-А класу (вчителька УСАЧ Ю.А.), «Зимові свята в традиціях нашого народу» - 5 учнів 8 класу (вчителька УСАЧ Ю.А.), де здобувачі освіти отримали дипломи І, ІІ та ІІІ ступенів та сертифікати учасників.
          Велика увага приділялася залученню учнів закладу до роботи гуртків. Станом на травень  поточного року в позаурочний час у навчальному закладі працює 2 шкільних гуртки на оплачуваній основі: «Декоративно-ужиткове мистецтво» та «Скарби української мови». 
          Адміністрацією перевірявся стан охоплення здобувачів освіти школи гуртковою роботою, активність їх під час проведення занять і результативність роботи гуртків. Під час перевірки відвідано всі гурткові заняття, перевірено журнали, плани гурткових занять, проведено співбесіди з керівником гуртків та здобувачами освіти, у результаті чого було з’ясовано, що керівник гуртків використовує цікаві та змістовні плани роботи. У момент проведення занять були присутні 89 % учнів зарахованих до гуртків. Члени гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» під керівництвом БОРОВЕЦЬ М. Ф. брали участь у таких конкурсах: Всеукраїнському конкурсі ужиткового і образотворчого мистецтва  «Знай і люби свій край», «Великоднє сяйво».
            Члени гуртка «Скарби української мови» під керівництвом РОМАНОВИЧ О.Б. взяли участь у конкурсах інтернет-фестивалі учнівської творчості «Мій улюблений твір ШЕВЧЕНКА» та Міжнародному проект-конкурсі «Шевченко єднає народи».
Перевіркою встановлено, що з 215 дітей, які навчаються в освітньому закладі, у гуртках та секціях зайнято 30  учні, що становить лише 14% від загальної кількості.
Проте, варто зазначити, що здобувачі освіти освітнього закладу не залучаються до дослідницько-пошукової роботи, не беруть участь в МАН. Педагогами закладу не розроблені траєкторії особистого розвитку обдарованих учнів.
VІІ. Виховна робота
Виховна робота у Яцьковицькій філії опорного закладу Балашівський ліцей у 2023-2024 навчальному році була спрямована на формування системи цінностей через наскрізний процес виховання, на створення сприятливих, безпечних умов для всебічного розвитку дітей, формування ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі,мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, громадськістю.
     Незважаючи на воєнні загрози, карантинні обмеження, педагогічний колектив використовує  і  онлайн форми виховної роботи з дітьми. У виховній роботі використовувались різноманітні форми роботи: виховні години, бесіди, години спілкування, розмови в колі,  конкурси, ігри, тренінги, вікторини, круглі столи, акції, конкурси. Всі організаційно практичні  заходи були спрямовані на формування загальнолюдських, духовних, національних, особистісних, громадських, родинних та екологічних цінностей.
    Згідно циклограми загальношкільних заходів у філії були проведені такі тижні та акції: Увага! Діти на дорозі, Олімпійський тиждень, Тиждень протидії булінгу, Тиждень добрих справ, Тиждень українського козацтва, Тижні безпеки дорожнього руху, акція «Нагодуй птахів», Тижні безпеки життєдіяльності, акція «Анти СНІД – справа усіх», акція «Щедрий вівторок»», акція «16 днів проти насильства», Тиждень академічної доброчесності,  Тиждень Правил поведінці на дорозі, Шевченківські дні, акція «Допоможемо птахам разом», Тиждень дитячої та юнацької книги, акції «День довкілля», «Дерево життя», «Чиста планета»,  Тиждень психології, Тиждень безпеки життєдіяльності дитини.
     Усі виховні заходи мали освітньо – виховний характер. При визначенні змісту занять враховувались принципи: доступності, послідовності, систематичності, толерантності, інтегрованого підходу, активізації власного досвіду дітей, підведення учнів до самостійних висновків та узагальнень.
   Одним із головних завдань виховної роботи школи є розвиток творчих здібностей учнів. З цією метою у школі було організовано роботу гуртків та факультативів.Члени гуртка «Скарби української мови» під керівництвом РОМАНОВИЧ О.Б. взяли участь у конкурсах інтернет-фестивалі учнівської творчості «Мій улюблений твір ШЕВЧЕНКА» та Міжнародному проект-конкурсі «Шевченко єднає народи».
  Одним з пріоритетних напрямків виховної діяльності у школі є правове виховання. У закладі проведено ряд організаційних і практичних заходів, спрямованих на виконання основних завдань правового виховання школярів. Станом на травень 2023-2024 навчального  у закладі немає здобувачів освіти, які перебувають на внутрішкільному обліку. 
  Найбільш поширеними формами у роботі класних керівників з правового виховання є бесіди, тематичні виховні години, на яких вчителі використовують активні форми роботи: сюжетно-рольові, ділові, ситуативні ігри, конкурси, вікторини, творчі завдання, проблемні ситуації, тренінги та інші.  Педагогом організатором та практичним психологом була організована зустріч здобувачів освіти 8-9 класів з представниками ювенальної превенції з метою проведення профілактичної бесіди щодо відповідальності за вчинення правопорушень неповнолітніми, зокрема крадіжок, хуліганства, булінгу, кібербулінгу. Однак, потрібно зауважити, що в організації роботи з правового виховання класними керівниками мало використовуються зустрічі з лікарями, представниками громадських організації та відповідних служб. Потребує покращення робота з питання вивчення неблагополучних сімей та сімей, в яких виховуються учні, схильні до правопорушень та девіантної поведінки, а також робота з психолого-педагогічного супроводу сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
   В школі активно діє система учнівського самоврядування. Ця система покликана реалізувати організаційний, творчий та науковий потенціали школярів. Мета учнівського самоврядування: спільна колективна творча справа, яка має об’єднати навколо себе максимальну кількість учасників, дати можливість кожному спробувати свої сили, розкрити здібності і можливості. Члени шкільного самоврядування  були активними учасниками усіх загальношкільних заходів та свят. Роботою шкільного учнівського самоврядування керує педагог-організатор Оксана ЛИТВИНЧУК. Очолювала учнівське самоврядування – голова - учениця 8-А класу – Поліна УСАЧ.
   Впродовж 2023-2024н.р.члени учнівського самоврядування брали активну участь в житті школи: проводили загальношкільні свята та заходи, тематичні лінійки, бесіди, рейди по відвідуванню школи учнями, дотриманню санітарно-гігієнічних норм в класних кімнатах та зовнішньому вигляді учнів,  працювали над реалізацією проектів, брали участь у заходах та конкурсах. 
     Учнівське самоврядування під керівництвом педагога-організатора активно співпрацює з громадськістю та громадськими організаціями. Постійно долучаються до участі у благодійних та екологічних заходах. Беруть постійну участь у Всесвітньому флешмобі#Lotsofsocks, до Всесвітнього Дня дітей із синдромом Дауна, за участі виручені кошти перераховували на потреби онкохворим діткам; екологічні акції під час яких постійно задіюють громадськість села Яцьковичі: акція «Чиста планета», екологічна акція «День довкілля», упорядкування території біля Обеліска Слави загиблим воїнам-односельчанам у Другій світовій війні.
    Активно працює  волонтерський загін «Милосердя». Активістами загону постійно організовуються благодійні акції. Було організовано волонтерську акцію «Колядка на потреби ЗСУ», де були зібрані кошти та передано на потреби ЗСУ, благодійні акції «Окопна свічка», «Зігрій захисника», виготовлено та передано окопні свічки для захисників; благодійна акція «Аптечка ЗСУ», передано ліки для захисників; брали участь у благодійній акції «Великодній кошик для ЗСУ», передано нашим захисникам: солодкі гостинці, пасочки, крашанки, підготовлено листівки-вітання та солодкі подарунки для захисників, браслети-обереги. Волонтерський загін активно працює для допомоги ЗСУ: організовується плетіння сіток, виготовлення окопних свічок, продуктів першої необхідності, свіжу випічку, тушонки та інші продукти харчування.
        Педагог-організатор спільно з учнівським самоврядуванням систематично залучає до навчально-виховного процесу представників ювенальної превенції спільно із представниками поліції, представників представників ДСНС, з метою профілактики правопорушень та безпеки життєдіяльності здобувачів освіти, покращення дисципліни, відвідування учнями навчального закладу. 
         Велика увага приділяється організації дозвілля школярів та проведення вільного часу в позаурочний час. Члени комісії по роботі з молодшими школярами активно співпрацюють з вчителями початкової школи, зокрема допомагають у проведенні веселих свят, виготовленні іграшок, розучують та проводять з дітьми народні ігри на свіжому повітрі, екскурсії до бібліотеки та стежками рідного села.
        Впродовж  року в дитячій організації «СОНЯШНИК» було проведено такі заходи: Дієвою є дитяча    організація  “СОНЯШНИК”  (1 – 4 кл.), яка   працює  над   згуртуванням   дітей  на  корисні  та   добрі  справи, прищеплення любові  до  праці,  поваги  до   старших,  розвитком  здібностей  та  організацією  дозвілля. Кожен клас має свою назву, девіз та улюблену пісню. Нових членів до дитячої організації «Соняшник» приймали на основі заяв батьків на Святі Посвяти. Із членами організації проводилися цікаві бесіди, вікторини, акції. Дана організації сприяє розвитку в дітей лідерських якостей, їх творчих здібностей та нахилів.
    Впродовж  ІІ семестру в дитячій організації «СОНЯШНИК» було проведено такі заходи: 
-калейдоскоп цікавинок «Співчуття та милосердя врятує весь світ»;
-години спілкування «Обираємо здоров’я!», «Права та обов’язки маленьких громадян» та ін.
-вікторина «Правила поводження під час пожежі», «Правила поводження під час повітряної тривоги», «Безпечна дорога додому» та ін.
-участь у І етапі обласного огляду-конкурсу української естрадної пісні «Юна зірка», у номінації «Естрадні колективи», молодша вікова категорія посіли ІІІ місце учні 3 класу Дмитро ШУПРУДЬКО та Мілана БОРОВЕЦЬ;
-участь у ІІ Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості, присвячений пам’яті Тараса Шевченка «Думи мої, думи мої», відзначили ученицю 1 класу Соломію ЦИГАНЧУК;
-участь у Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості до різдвяних та новорічних свят «Різдвяна мрія», де посіли 2 місце ансамбль «Дзвіночки».
-конкурс листівок «Моє чарівне дякую»;
-фотоконкурс «Щастя моєї сім’ї»;
-вивчення українських народних пісень;
-віртуальна подорож місцями рідного краю;
-екологічні акції «Зелена весна», «Прибери, ти тут живеш»,  упорядкування території біля обеліска та біля сільського кладовища;
-зустрічі з представниками патрульної поліції, ювенальної превенції та представниками ДСНС;
-волонтерські акції «Дякуємо ЗСУ»,«Аптечка ЗСУ»,  «Колядка на потреби ЗСУ».«Окопні свічки», «Великодній кошик для ЗСУ» та ін.
        Проаналізувавши участь класних колективів у загальношкільних заходах, кращими колективами визнано  9 клас (класний керівник ЛИТВИНЧУК Л.І..) та 5 клас (класний керівник СТРІЛЕЦЬ Л.В..). Вони були найактивнішими учасниками усіх загальношкільних та районних заходів. 
   Окремим напрямком виховної роботи освітнього закладу є робота з батьками. Впродовж року з батьківською громадою відбувалася у формі засідань батьківського комітету та клубу «Родинна просвіта»,  індивідуальних зустрічей з батьками, анкетування, батьківських зборів, спілкування з батьками у телефонному режимі, зустрічі у  додатку Googlе Meet. Враховуючи безпекову ситуацію, батьківські збори проводилися в очному режимі. За ІІ семестр класними керівниками проводилися тематичні батьківські збори в рамках класу: «Сімейне виховання –приклад для наслідування» (1 клас, Світлана БОРОВЕЦЬ), «Гаджети і діти»(2 клас Тетяна СЕМЕНОВИЧ.)«Безпека дитини в Інтернеті» (3клас, Олена ПАВЛЮК), «Громадянин виховується з дитинства» (4 клас, Леся РОМАШУК),»«Батьки і  діти: стилі виховання»(5 клас, Ляриса СТРІЛЕЦЬ), «Академічна доброчесність у стінах закладу. Булінг та кібербулінг» (6-А клас, Ольга РОМАНОВИЧ),»Фіичний розвиток школяра і шляхи його вдосконалення. Роль батьків у формуванні здоров’язберігаючих навичок» (6-Б клас, Ірина ГРИЧКА),«Роль батьків у профілактиці шкідливих звичок»  (7 клас, Катерина СТРІЛЕЦЬ), ««Виховання у дітей любові до Батьківщини»  (8-А. Юлія УСАЧ),«Підлітки та соціальні мережі»  (8-Б клас, Юлія БОРОВЕЦЬ.), «Вікові проблеми підлітків та шляхи їх вирішення»  (9 клас, Людмила ЛИТВИНЧУК).
    Протягом другого семестру учні навчалися за змішаною формою, а класні керівники постійно підтримували зв′язок із здобувачами освіти та батьками з використанням цифрових технологій, надихали й мотивували учнів, поєднували роботу в асинхронному й синхронному режимах. Класними керівниками велося спостереження за здобувачами освіти: поведінкою на уроках та перервах, підключення до онлайн уроків. Проводилися бесіди з техніки безпеки з електроприладами, газовими приборами, безпечного поводження на воді і біля водойм, вибухонебезпечними предметами. Перед початком канікул постійно проводяться інструктажі з техніки безпеки. Велику роль у формуванні відповідальної та усвідомленої поведінки відіграє інформаційно-просвітницька робота. Тому інспектором сектору ювенальної  превенції майором поліції Світланою БОЙЧУРОЮ Рівненського районного управління поліції, була проведена інформативна та пізнавальна бесіда з учнями 8-9 класів, щодо недопущенню принижень та цькувань друзів, однолітків, однокласників; про види правопорушень та про відповідальність учнів та їх батьків за вчинені правопорушення.
   Практичним психологом впродовж навчального року проводилися ряд заходів: щодо психологічної підтримки всіх учасників освітнього процесу, протидії булінгу, дотримання здорового способу життя, профорієнтаційна робота. Заходи проводилися у різних формах. Також, ІВАНОВОЮ М.П. проводилась консультативна робота, як психолога з усіма учасниками освітнього процесу. 
    У зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у країні та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю за дітьми стало особливо гостро. Тому адміністрація школи тримала на постійному контролі пересування колективу школи. Адміністрацією закладу ведеться постійний контроль за відвідуванням здобувачами освіти навчальних занять під час очного та дистанційного навчання. Підсумки відвідування аналізуються заступником завідувача філії з навчально-виховної роботи, класними керівниками, щомісяця розглядаються на нарадах при завідувачу філії, періодично на педрадах, радах профілактики.  Класними керівниками налагоджений тісний контакт з кожною сім’єю. Проводився щоденний моніторинг за пересуванням сімей і дітей в них. Кожного ранку класні керівники звітували щодо пересування і навчання дітей в таких складних умовах. З боку адміністрації закладу вживаються необхідні заходи щодо залучення дітей до навчання. З учнями та їх батьками  проводилась індивідуальна профілактична робота, направлена на недопущення пропусків навчальних занять без поважних причин. Адміністрацією закладу щомісяця проводились інструктивно-методичні наради з класними керівниками, на яких детально аналізувались питання виховної роботи, порушувались проблеми, визначались шляхи їх вирішення. Постійно забезпечувалась відкритість школи до батьківської громадськості. 
     Усю виховну роботу колектив спрямовував на те, щоб допомогти здобувачам освіти розкрити свої творчі здібності, позбавитися комплексів та страхів, порозумітися між собою, пізнати один одного краще. Внаслідок системи навчально-виховних заходів, які проводяться в навчальному закладі, сформувалась модель випускника – самодостатнього, цілеспрямованого, патріотично налаштованого, освіченого, творчого, різносторонньо розвинутого українця, громадянина своєї держави.
       З боку адміністрації закладу ведеться постійний контроль за відвідуванням здобувачами освіти навчальних занять під час очного та дистанційного навчання. Підсумки відвідування аналізуються заступником завідувача філії з навчально-виховної роботи, класними керівниками, щомісяця розглядаються на нарадах при завідувачу філії, періодично на педрадах, радах профілактики. Вживаютьсянеобхідні заходи щодозалученнядітей до навчання. З учнями та їх батьками  проводилась індивідуальна профілактична робота, направлена на недопущення пропусків навчальних занять без поважних причин.
       Слід відзначити, що професійний рівень класних керівників зростає. Класні керівники добре володіють основними поняттями та навичками щодо організації виховної роботи у класі, планування виховної діяльності, здійснення аналізу виховного процесу, значно частіше у своїй роботі використовують новітні технології, активні форми роботи. 
        Адміністрацією закладу щомісяця проводились інструктивно-методичні наради з класними керівниками, на яких детально аналізувались питання виховної роботи, порушувались проблеми, визначались шляхи їх вирішення. Постійно забезпечувалась відкритість школи до батьківської громадськості.
Аналіз виховної роботи за 2023-2024 навчального року свідчить про те, що ця робота здійснюється на належному рівні. Однак, в умовах воєнного стану, організації освітнього процесу за різними форматами зміст виховної роботи не може не зазнавати змін, оновлень, коригувань, уточнень, пошуку нових форм і методів, партнерської взаємодії учасників освітнього процесу. 
       Виховна робота у філії проведена на достатньому рівні. Для покращення результативності потрібно більше залучати грамадськість, активізувати роботу класних керівників.
       Наша школа – є частинкою великої української держави. І ми щасливі, що народилися і живемо на такій чудовій, багатій, мальовничій землі.

VІІІ. Управлінська діяльність
Робота Яцьковицької філії опорного закладу Балашівський ліцей Березнівської міської ради Рівненської області у 2023-2024 навчальному році була спрямована на реалізацію положень Конституції України, на виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року №778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року №87  «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» (зі змінами від 24.07.2019 №688) постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 року № 898 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», Управлінська діяльність спрямована на забезпечення якості освіти на рівні Державних стандартів. Формуються відносини довіри, прозорості, відкритості завдяки роботі шкільного сайту, груп у соціальних мережах. Використовуються онлайн-платформи для професійного самовдосконалення. 
Управлінські рішення приймаються на основі конструктивної співпраці, взаємодії з місцевою громадою, враховуються пропозиції учасників освітнього процесу.
        Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу, використовуються матеріали сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайти обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.
У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів,  тощо. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. У Яцьковицькій філії більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. 

ІХ. Ефективність освітнього процесу.
Освітній процес у філії було організовано відповідно до освітньої програми опорного закладу Балашівська ліцей схваленої педагогічною радою, з метою впровадження Державного стандарту початкової освіти, Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти, з дотриманнням діяльнісного та компетентнісного підходів, реалізацією інтегрованого навчання.  Враховуючи особливості організації освітнього процесу та індивідуальних освітніх потреб учнів, замовлення батьків, рівень навчально-методичного та кадрового забезпечення, у Яцьковицькій філії варіативна складова навчального плану використовувалась на запровадження факультативу «Етика», «Соціальне шкільне підприємництво», «Інформатична грамотність», індивідуальні та групові заняття.
Запроваджена в закладі інклюзивна форма навчання. Для організації інклюзивного навчання відкрито інклюзивні класи, введено посади асистента вчителя, частково придбано навчально-дидактичний матеріал та корекційно – реабілітаційне обладнання відповідно до рекомендацій МОНУ.
В філії в минулому 2023-2024 навчальному році навчалося 216 здобувачів освіти, працювало 11 класів комплектів, з них 4 класи з інклюзивною формою навчання (2,4, 5, 6-А).
Всі учні (198) переведені до наступних класів, 1 здобувачів освіти 9-х класів переведено до 10-го класу.        
         У філії організовано психолого – педагогічний супровід всіх учасників, основними напрямами якого є корекційно-розвивальна діяльність, психологічне консультування педагогів, учнів та їх батьків, допомога у розвязанні проблем і життєвих негараздів, просвітницько-профілактична діяльність, супровід дітей з особливими освітніми потребами, робота з обдарованими дітьми.
        Адміністрація філії постійно тримає на контролі питання наступності навчання та виховання здобувачів освіти в у 1-х та 5-х класах, яке було розглянуто на спільних засіданнях методичних об’єднань учителів початкових класів та вчителів-предметників, нарадах при завідувачу. З питання адаптації здобувачів освіти 1-х та 5-х класів були проведені психолого - педагогічні консиліуми.
Протягом навчального року адміністрацією закладу проводилась перевірка стану ведення ділової документації, вивчено стан навчання, виховання та рівень навчальних досягнень здобувачів освіти, посеместрово стану виховної роботи, роботи із зверненнями громадян.
Здійснювався контроль за станом ведення класних журналів, роботою факультативів, гуртків, виконання навчальних програм, ведення щоденників, зошитів, особових справ. За наслідками контролю підготовлено відповідні довідки, інформації, рекомендації, які обговорено на нараді при завідувачу, педраді, засіданнях методичних об’єднань учителів – предметників.
8 здобувачів освіти філії у 2023 – 2024 навчальному році нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні».
Моніторинг успішності здобувачів освіти філії наведено в таблиці та діаграмі




    

Відповідно до статті 17 Закону України «Про повну загальну середню освіту»,Указу Презедента України від 24 лютого 2022 року № 64\2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого законом України від 24 лютого 2022 року на підставі Закону України, наказу МОН  «Про звільнення від проходження ДПА учнів 4 та 9 класів у 2023/2024 навчальному році» учнів 4 та 9 класів було звільнено від складання державної підсумкової атестації.

Х. Робота з батьками та громадськістю
Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки беруть активну участь у освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців.
У школі діє батьківський комітет. Батьки завжди беруть активну участь у вирішенні проблемних питань, тісно співпрацюють зі школою.
        Упродовж 2023-2024 н.р. спілкування  з батьківською громадою відбувалася у формі засідань батьківського комітету та клубу «Родинна просвіта»,  індивідуальних зустрічей з батьками, анкетування, батьківських зборів, спілкування з батьками у телефонному режимі, зустрічі у  додатку Googl Meet. За 2023-2024 навчальний рік класними керівниками проводилися тематичні батьківські збори в рамках класу: «ЗМІ у житті родини та першокласника», «Проблема спілкування батьків і дітей», «Діти у віртуальній реальності»,  «Все про НУШ»,  «Вербальне оцінювання»,  «Моральне виховання учнів молодших класів» , «Діти у віртуальній реальності (комп′ютерна залежність)» , «Роль родини в розвитку моральних якостей школяра», «Дистанційне навчання» , «Спілкування сучасного підлітка» , «Профорієнтація випускників» .
Також протягом навчального року відбувалися зустрічі із представниками ювенальної поліції та  СРПП Березнівського відділення поліції  з метою створення безпечного освітнього середовища, профілактики булінгу та кібербулінгу, втягнення неповнолітніх осіб у злочинну діяльність пов'язаною із шахрайством та їх наслідки, дотримання правил безпеки дорожнього руху. Вихованці закладу постійно долучаються до участі у благодійних та екологічних заходах. Беруть постійну участь у Всесвітньому флешмобі #Lotsofsocks ,до Всесвітнього Дня дітей із синдромом Дауна, за участі виручені кошти перераховували на потреби онкохворим діткам; благодійній акції «Щедрий вівторок», екологічні акції під час яких постійно задіюють громадськість села Яцьковичі: акція «Збережи своє селище чистим», упорядкування території біля урочища «Джерело», екологічна акція «Прибери!Ти тут живеш», «Ми за чисте довкілля», упорядкування території біля Обеліска Слави загиблим воїнам-односельчанам у Другій світовій війні, всеукраїнська акція "Відновлюємо ліси разом!" , "Зелене будівництво країни"  до Міжнародного дня лісу, за сприяння філії Яцьковицьке лісництво.
        Активно працює  волонтерський загін «Милосердя». Активістами загону постійно організовуються благодійні акції:
- було організовано волонтерську акцію “Дякуємо ЗСУ”, під час якої було виготовлено та передано свіжу випічку, вареники та засоби гігієни; підготовлено листівки-вітання та солодкі подарунки для захисників, також продукти харчування;
- благодійна акція «Тепла пара» передано теплі шкарпетки для ЗСУ;
- благодійні акції «Окопна свічка», «Зігрій захисника», виготовлено та передано окопні свічки для захисників; 
-благодійна акція «Аптечка ЗСУ», спільно із працівниками філії Яцьковицьке лісництво зібрано кошти, закуплено та передано ліки для захисників;
- брали участь у благодійній акції «Великоднє диво» за ініціативи ГО «Березнівська Брама», солодкі гостинці, пасочки, крашанки, газові балончики, вологі серветки, обереги та маскувальну сітку 33м/5м передано нашим захисникам в напрямку Бахмут.
        Волонтерський загін активно працює для допомоги ЗСУ: організовується плетіння сіток, виготовлення окопних свічок, продуктів першої необхідності, а також готують вареники, свіжу випічку, тушонки та інші продукти харчування.      
         Адміністрація закладу постійно підтримували зв′язок із здобувачами освіти та батьками з використанням цифрових технологій, надихали й мотивували учнів, поєднували роботу в асинхронному й синхронному режимах.
Заклад освіти забезпечує змістовне наповнення та вчасне оновлення інформаційних ресурсів (інформаційні стенди, веб-сайт Яцьковицької філії, сторінки у Фейсбук  «Громадський content Яцьковицька філія», Viber-спільноти).

[bookmark: _GoBack]ХІ. Основні завдання і напрямки роботи педагогічного колективу у новому 2023 -2024 навчальному році
Враховуючи вищезазначене, з метою подальшого вдосконалення роботи закладу, підвищення рівня методичної, навчальної та виховної роботи діяльність педагогічного колективу в 2024-2025 навчальному році спрямувати на виконання таких завдань: 
1. реалізація основних положень закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», Концепції «Нова українська школа»;
1. реалізація концептуальних засад реформування середньої освіти в ході реалізації проекту «Нова українська школа»;
1. забезпечення оптимальних умов для підготовки вчителів до роботи в умовах Нової української школи;
1. забезпечення  продовження формування сучасного освітнього середовища згідно з вимогами Концепції «Нова Українська школа»;
1. забезпечення комфортних і безпечних умов праці членів та навчання всіх учасників освітнього процесу;
1. формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору;
1. педпрацівникам створювати та  розміщувати на освітніх сайтах власні розробки, публікації; створити власне електронне портфоліо;
1. вдосконалювати професійні компетентності для роботи в умовах дистанційного та змішаного навчання;
1. активізація впровадження інтерактивних форм методичної роботи з вчителями (практикувати проведення тренінгів, он-лайн семінарів, вебінарів тощо) із використанням інформаційно-комунікаційних технологій;
1. залучення педагогів до проходження сертифікації;
1. створення належних умов для поступової адаптації учнів 5-х класів до навчання у школі ІІ ступеня;
1. спрямування роботи на збереження контингенту дітей, що мають високий рівень інтелектуального розвитку та забезпечення їм відповідних умов для навчання та виховання;
1. сприяння формуванню суспільних цінностей у здобувачів освіти в процесі їх навчання, виховання та розвитку;
1. дотримання академічної доброчесності педагогами під час провадження педагогічної, наукової (творчої) діяльності та здобувачами освіти під час освітнього процесу;
1. налагодження співпраці між усіма учасниками освітнього процесу (педагогами, здобувачами освіти та їх батьками, громадскістю);
1. забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій та створення оптимальних умов для навчання здібних учнів;
1. забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх учасників освітнього процесу;
1. забезпечення доступності якісної освіти;
1. використання ІКТ в освітньому процесі в умовах очної і дистанційної форм навчання;
1. сприяння і втілення  в практику роботи педагогічних новітніх освітніх технологій;
1. взаємодію з батьками дітей з особливими освітніми потребами, фахівцями інклюзивно-ресурсного центру з метою залучення їх до необхідної підтримки дітей під час здобуття освіти;
1. створення умов для запровадження системи дистанційного навчання.

	

Моніторинг результатів навчання здобувачів освіти 
за 2023-2024 навчальний рік
І семестр	Високий	Достатній	Середній	Початковий	8	45	57	15	ІІ семестр	Високий	Достатній	Середній	Початковий	9	42	64	11	Річна	Високий	Достатній	Середній	Початковий	9	45	63	9	



