





















Освіта XXI століття - це освіта для людини. Її стрижень - розвиваюча, культуротворча домінанта, виховання відповідальної особистості, яка здатна до самоосвіти і саморозвитку, вміє критично мислити, опрацьовувати різноманітну інформацію, використовувати набуті знання і вміння для творчого розв'язання проблем, прагне змінити на краще своє життя і життя своєї країни. Це час переходу до високотехнологічного інформаційного суспільства, у якому якість людського потенціалу, рівень освіченості і культури всього населення набувають вирішального значення для економічного і соціального поступу країни. 

Сучасна освіта і особливо загальноосвітня школа, під впливом науково-технічного прогресу та інформаційного розвитку, вже тривалий час перебувають у стані неперервного організаційного реформування та переосмислення усталених психолого-педагогічних цінностей. Необхідність докорінної зміни освітньої парадигми на етапі переходу до постіндустріального суспільства, економіка якого базуватиметься на інформаційних технологіях, ще тільки починає усвідомлюватися освітою. У той же час реальні психологічні процеси у житті нинішніх поколінь, особливо молоді, яка стоїть на порозі самостійного професійного життя, свідчать про те, що освіта серйозно відстає від потреб життя. Зумовлено це тим, що сучасна освітня парадигма, сформована в умовах, коли доступ до нової інформації був обмеженим для широкого кола і, як наслідок, стимулює переважно репродуктивні форми учіння. Традиційно навчальний процес зорієнтований на отримання, в кращому випадку – на творче засвоєння, суми знань тими, хто навчається. При цьому освіта формує молодих людей у ролі засвоювачів «готових знань». До цієї ролі дуже легко і швидко звикають, і тому сучасна освіта виховує, як правило, людей-екстерналів, які вміють активно працювати лише під керівництвом і при спонуканні зовнішніми чинниками. Молоді люди, наповнені «готовими знаннями», у своїй більшості не вміють працювати ні творчо, ні самостійно, особливо в умовах, коли знання потребують швидкого оновлення. В той же час людина майбутнього має стати насамперед творцем, а не бути тільки споживачем раніше створених благ. Слід усвідомлювати, що основні споживачі чужої інтелектуальної праці дуже швидко опиняються на узбіччі соціально-економічного розвитку. Головний чинник суспільного прогресу нинішньої цивілізації лежить у площині науки і освіти. Для цього молодь, яка вчиться, необхідно орієнтувати на соціально-культурний розвиток особистості, яка стане не тільки професіоналом за обраним фахом, а й культурно розвиненою, високо освіченою людиною та носієм новітніх знань. 

Зміна політики і соціальних пріоритетів у освіті, і, зокрема, в незалежній Україні, сформувала принципово нову парадигму освіти та виховання – переходу від виховання громадянина країни до формування громадянина світу, людини відкритої, демократичної і відповідальної, освіченість, культура і мораль якої відповідають складності завдань глобалізованого світу.

 Сучасна освіта повинна готувати людину, котра здатна жити в надзвичайно динамічно змінному світі, сприймати його змінність як суттєву складову власного способу життя. Глобалізація, трансформаційні процеси та неперервна інформаційна змінність обумовлюють включення людини в дуже складну систему суспільних взаємовідносин, вимагають від неї здатності до нестандартних і швидких рішень. Саме тому основна увага у педагогічних колективах має приділятися питанням подолання консерватизму в підходах до навчально-виховної діяльності і існуючих стереотипів педагогічної праці та процесу мислення в учасників процесу навчання і виховання. Тільки інноваційна за своєю сутністю освіта може виховати людину, яка живе за сучасними інноваційними законами глобалізації, є всебічно розвиненою, самостійною, самодостатньою особистістю, яка керується в житті власними знаннями і переконаннями. Загалом, це більше потрібно суспільству, ніж освіті чи конкретній людині, бо без всебічно розвиненої особистості неможливо розбудувати ані основ демократії, ані досягти параметрів економічно розвинених країн.

 Сучасна освіта, окрім надання знань, має прищепити молодій людині здатність самостійно засвоювати знання, оволодівати потрібною інформацією та творчо осмислювати її. Тобто освіта покликана навчити майбутнього громадянина, на основі отриманих знань критично і творчо мислити, використовувати знання як у професійній, так і в суспільно-політичній діяльності. Творчо сформована особистість стає активним суб’єктом суспільних відносин.

Саме через освіту необхідно виховувати людину, яка творить і сприймає зміни та нововведення. Йдеться про зміни технологій, інформації, знань, самих обставин життя. А для того, щоб готувати людину і суспільство до інноваційного типу життя, необхідно реформувати освіту, зробити її інноваційною за характером.

    Школа – ось основна ланка, яка має забезпечити дитину необхідними знаннями, прищепити їй цінності суспільства сталого розвитку, навчити вміння приймати самостійні рішення  щодо збереження довкілля.

    Тому ми сьогодні знаходимося на шляху створення такої нової школи, де учень повноцінно живе, проектує своє майбутнє, свій шлях, враховуючи власні можливості, ставлячи перед собою завдання самовдосконалення, самовиховання, самоосвіти. При цьому особливого значення набуває креативність особистості, її здатність до творчого нестандартного мислення, вміння ефективно вирішувати складні проблеми власної  життєдіяльності. 

     Такі якості можуть бути сформовані у процесі спеціально організованих педагогічних впливів в системі освіти, яка сама є креативною, прагне до творчого вирішення проблем через використання сучасних інноваційних технологій для досягнення визначеної мети.

     Саме організація роботи над науково-методичною проблемою – найефективніший шлях трансформації педагогічної ідеї в практику. А так як світ ідей змінюється швидше, ніж покоління, то дана тема є актуальною і перспективною. Адже завдання, визначені державними освітянськими документами щодо удосконалення управління навчальними закладами, неможливо реалізувати без трансформації ідей науки та упровадження інноваційних технологій навчання та виховання. У зв’язку з цим першочергового значення набуває проблема створення такого  педагогічного колективу, де сприятливий психологічний мікроклімат, де панує атмосфера творчості та відповідальності, де здатні адаптуватися до змін, де завжди вчаться новому.

     Одним  із  чинників,  який   прискорює   формування   педагогічного   досвіду   в 
необхідному для школи напрямі, сприяє розвитку творчості в педагогічному колективі, і є цілеспрямована робота над науково-методичною проблемою.

Звичайно, це вимагає нових підходів до організації навчально-виховного процесу, основною одиницею якого є урок. Адже змінюється функція уроку, мета уроку, а, відповідно, і форма проведення. І тут без впровадження ідей науки, ПД просто не обійтися, бо це важлива умова розвитку освіти.

Систематична робота педколективу над різними науково-методичними проблемами дозволила освоїти вчителями школи  особистісно орієнтований підхід, компетентісний підхід, творчий підхід та застосовувати у своїй діяльності інформаційно-комунікаційні технології, проектну технологію. Тому вибір проблемної теми у 2014-2015 н.р.  не був випадковим: було зроблено глибокий аналіз підсумків роботи протягом п’яти років над попередньою проблемою «Спрямування діяльності педагогічного колективу школи на всебічний розвиток юної особистості, формування її ключових компетенцій на основі вдосконалення методичної майстерності педагога, використання його потенційних творчих можливостей, інноваційної діяльності», що дуже важливо.

Саме глибокий аналіз роботи педагогічного колективу дозволив нам визначити шляхи подальшого розвитку освітньої системи школи, орієнтованої на  реалізацію компетентісно-зорієнтованої парадигми для всіх учасників навчально-виховного процесу через стимулювання творчого пошуку, нестандартних рішень, загальної креативності. Сприяти вирішенню цих проблем  і має обрана нами науково-методична тема «Створення інноваційного освітнього середовища навчального закладу в умовах реалізації сучасної компетентісно-зорієнтованої парадигми».

Робота педагогічного колективу над науково-методичною проблемою вимагає не лише певних науково-методичних знань, але й вияву ініціативи та  творчості. Враховано також було і ряд інших факторів:

· завдання, які стоять перед школою на даному етапі, директивні та нормативні державні документи щодо розвитку освіти, сучасні науково-методичні ідеї, передовий педагогічний досвід з організації навчально-виховного процесу;

· вибір такої проблеми, яка сприяла б підвищенню ефективності  результативності  всієї навчально-виховної роботи;

· врахування думки вчителів, проведення консультацій з районним методичним кабінетом.

      Актуальність обраної  проблеми полягає в тому, що нові соціальні реалії життя в Україні суттєво змінюють і пріоритети в галузі освіти:особливого значення набуває розвиток інноваційного потенціалу кожного учня як особистості, здатної до життєтворчості та самореалізації у нових соціальних умовах. Це ставить принципово нові вимоги до вчителя. Саме такі можливості й створюють сучасні продуктивні технології навчання, побудовані на основі активних методів та інтерактивних технік організації навчально-виховного процесу, за умови реалізації індивідуального підходу та психологічного супроводу учнів. 

      Реалізація змісту обраної проблеми  відбувається через підсистеми:

Управлінська підсистема

- корекція управлінської моделі з урахуванням нововведень, модернізація функцій управління;

- забезпечення оптимальних умов розвитку навчального закладу, створення простору для творчої самореалізації учасників навчально-виховного процесу;

- збереження традицій школи, адаптація систем навчального та виховного процесів до роботи у нових умовах;

- перетворення школи на центр розвитку креативної особистості;

- організація колективу однодумців;

- забезпечення умов для формування мотивації до розвитку креативних здібностей.

Науково-методична підсистема

- модернізація науково-методичної роботи шляхом створення методичних центрів, об’єднання педагогів по інтересам;

- активізація творчої активності педагогів, підвищення їх психологічно-педагогічної культури, запровадження інноваційних навчально-виховних технологій, спрямованих на розвиток креативного мислення;

- вдосконалення системи психолого-педагогічного супроводу розвитку особистості школяра;

- здійснення моніторингу навчальних досягнень творчих здібностей школярів та діагностики динаміки розвитку професійної компетентності педагогічних працівників в умовах роботи над проблемою.

Дидактична підсистема

- створення умов для повсякденної і різноманітної творчої діяльності учнів за рахунок педагогічного підходу у досягненні головної мети: формування  активної творчої особистості, громадянина Планети, України, члена сім’ї, Людини;

- досягнення  органічної сукупності змісту, методів, форм, прийомів та засобів, які ставлять учня в умови суб’єкта творчої діяльності і забезпечують формування його особистості;

- виходячи з розуміння важливості творчості як виду діяльності у формуванні креативної особистості  віддавати перевагу втіленню дієвого підходу до навчання.

Виховна підсистема

- удосконалення виховної системи школи, традицій на основі методики колективної творчої діяльності;

- активізація системи самоврядування і залучення максимальної кількості учнів до участі у її роботі;

- усвідомлення  кожним учнем і свого місця у школі;

- системне виховання творчої особистості на основі цінностей школи, міста, держави.

Суспільно-педагогічна підсистема

- творча співпраця школи, сім’ї, позашкільного закладу, громадськості села  з метою формування громадської свідомості, креативного мислення особистості.

- робота лекторію для батьків, консультацій психолога.

- удосконалення моделі громадсько-активної школи.

