Звіт директора Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Каланчацької селищної ради Херсонської області 
Сербин Л.П. про свою діяльність на посаді 
протягом 2019/2020 навчального року 
с.Олександрівка,  15.06.2020 р.

(тези виступу).

Шановні присутні! Закінчився навчальний рік, і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2019/2020  навчального року.
 	На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи, щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року.
  	Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», основними положеннями Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Державного стандарту початкової загальної освіти,  Положення про загальноосвітній навчальний заклад, Концепцією профільного навчання щодо організації навчального процесу в загальноосвітніх навчальних закладах, Указами Президента, іншими нормативно-правовими актами щодо розвитку освіти.
Настільними книгами також були Статут школи, Правила внутрішнього трудового розпорядку, посадові обов’язки директора школи, законодавство України, інші документи, що регламентують роботу керівника ЗНЗ.
У школі:
- створено умови для навчання, виховання, розвитку дітей;
- повноправними учасниками освітнього процесу є вчителі, учні, батьки;
- достатньо високопрофесійний, сталий, зрілий  колектив однодумців, здатний реалізувати інноваційні завдання;
- колектив йде в ногу з часом, використовує все нове в навчанні, вихованні та розвитку дітей;
- враховуються принципи особистісно-орієнтованого підходу до навчання і виховання на рівні «учень-учень», «учень-учитель», «учитель-адміністратор»;
- особливого значення набули проектні, ігрові технології кооперативного навчання, технології дистанційного навчання;
- вивчається та впроваджується перспективний педагогічний досвід шкіл району, області, України.
У 2018/2019 навчальному році працювало 20 педагогічних працівників та 14 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчальний рік завершило 100 учнів в 11 класах. 
                Школа має три ступеня навчання (І ступінь – 1-4,  ІІ ступінь – 5-9, ІІІ ступінь – 10-11 класи).
          	Усі вчителі атестовані, вчасно та успішно проходять курсову перепідготовку.
          	50 % учителів  – випускники  цієї школи.
          	Середній вік учителів школи – 45 років.

Рівень навчальних досягнень (рівень знань по предметах, контрольні роботи, зрізи знань, техніка читання).

На початку навчального року кількість учнів у школі становила 103 учні, кількість класів – 11. За  2019/2020 н. р. 1 учень прибув в 11  клас та 2 учні  вибуло (по 1 з 3 та 11 класів).   На кінець навчального року залишилося 102 учні.
Середня наповнюваність класів становить 9 учнів. Повна наповнюваність класів (12 і більше учнів) є в  5 класі (14 учнів).
Із 102 учнів у 2019/2020 н.р. оцінювалося 81 учень (11 учнів 1 класу та 10 учнів 2 класу не оцінювалися).  На високому рівні навчальних досягнень закінчили навчальний рік  15 учнів, що становить 19 % (було в І семестрі  11 учнів (13%); на достатньому – 28 учень, що становить 35 % (було в І семестрі 31 учень (38%); на середньому – 38 учнів, що становить 46 % (було в 36 учнів (44 %); на початковому рівні – 0 учнів, що становить 0 % (у І семестрі – 4 учні, що становило 5 %). Найбільше учнів, які мають високий рівень навчальних досягнень у 3, 4 класах (відповідно 4 та 6 учнів), що становить відповідно 50 %, 60 %. У середніх та старших класах лише 5 учнів (8 %), які мають високий рівень навчальних досягнень (а в І семестрі їх взагалі було 2 (3 %). 3 учні із 5 – це учні 9 класу; 2 з них отримали свідоцтва про базову середню освіту з відзнакою. Відсутні учні, що навчаються на високому рівні в середніх 7, 8 класах та старших 10, 11 класах. 63 %  учнів 7 класу та  50 % учнів 8 класу мають достатній рівень навчальних досягнень. Разом з тим 67 % учнів 10 класу, 60 % учнів 11класу, 57 % учнів 5 класу,  50 % учнів 8 класу мають середній рівень навчальних досягнень.      
Серед початкових класів на І місці за результатами навчальних досягнень знаходяться учні 4 класу (середній бал – 9,7 б (було 9.3 б); на ІІ місці – учні 3 класу – 9.0 б (було – 8.6 б). Треба відмітити, що рівень навчальних досягнень учнів початкових класів дещо зріс (середній бал – 9.5 б (було 9.3 б), якість знань становить 63 (було 50 %) та 70% (було 40  %).
Серед середніх та старших класів: І місце – 6 клас (8,6 б.); ІІ місце – 7 клас (8,51 б.); ІІІ місце – 11клас (8,4 б); ІV – 9 клас (8.3 б.); V місце – 5 клас (8.2 б); VІ місце – 10 клас (8.0 б); VІІ місце – 8 клас (7.5 б.). Рівень навчальних досягнень учнів, в основному, залишається стабільним (загальний середній бал – 8.5 б (було – 8.4 б).
Найкращі досягнення з предметів суспільно-гуманітарного циклу досягли учні з громадянської освіти (8.7 б), правознавства (7.9 б), української літератури та англійської мови (по 7.7 б), всесвітньої історії (7.6 б). Дещо нижчими, але в межах достатнього рівня, є показники з інших предметів: середній бал з предметів суспільно-гуманітарного напрямку становить від 7.2 б до 7.5 б.
Серед предметів природничо-математичного циклу найкращі досягнення показали учні з астрономії (9.2 б),  інформатики (8.9 б.), географії (8.3 б), фізики (8.0 б), природознавства (7.9 б), курсів за вибором «Географія рідного краю» (8.6 б), «Економіка рідного краю» (9.0 б). Найнижчими є показники середнього балу з геометрії (7.3 б), алгебри (7.3 б). Рівень навчальних досягнень учнів з інших предметів достатній. 
З предметів художньо-естетично та спортивного напрямку традиційно учні мають високий та достатній рівень навчальних досягнень (9.5 б (було 9.4 б).
Середній бал по школі – 8.5 б (у минулому навчальному році було 8.3 б)  є, в основному, стабільним. 
Адміністрацією школи в квітні-травні проведено директорські контрольні роботи з 8 предметів: української мови та математики в початкових класах та української мови, математики, алгебри, геометрії, хімії, фізики, англійської мови, інформатики в 5-11 класах (наказ по школі «Про підсумки директорських контрольних робіт у 3 -11 класах»). Найкращі результати показали учні на контрольних роботах з інформатики (8.5 б), з фізики (8.1 б), з української мови (8.0 б). Найнижчі – з геометрії та хімії (по 6.8 б). Найвищий середній бал у підсумку по всіх контрольних роботах мають учні 7 класу (8.1 б), 9 класу (8.0 б), 9 класу (7.9 б); найнижчий – 8 класу (6.9 б), 10 класу (7.1 б).
Середній бал контрольних робіт становить 7,5 б (було 7.6 б), що свідчить про деяку розбіжність між семестровими показниками та підсумками контрольних робіт. 
Крім того, проведено зрізи знань у 5-11 класах з 7 предметів: з географії (6-11 кл.), біології (6-11 кл.), історії (5-11 кл.), зарубіжної літератури  (5-11 кл.), правознавства (9-10 кл.), громадянської освіти (10 кл.), природознавства (5  кл.). Результати зрізів знань висвітлено у наказі по школі «Про підсумки директорських зрізів знань у 5-11 класах». 
Найкращі результати показали учні на зрізах знань з громадянської освіти (9.2 б), з географії (8.3 б), з природознавства (8.4 б). Найнижчі – з біології (по 7.3 б). Найвищий середній бал у підсумку по всіх зрізах знань мають учні 11 класу (8.5 б), 10 класу (8.3 б), 9 класу (8.0 б); найнижчий – 8 класу (7.1 б).
Середній бал контрольних зрізів знань становить 7.9 б (було 8.0 б), що свідчить про деяку розбіжність між семестровими показниками та підсумками зрізів. 
Перевірено і стан техніки читання учнів (наказ по школі «Про підсумки техніки читання у 3-11 класах». У порівнянні з І семестром результати техніки читання залишаються, в основному, стабільними: середній бал становить 8.8 б (було 8.8 б); учнів, які читають на високому і достатньому рівнях, стало 74 % (було 73 %), учнів, що читають на середньому рівні, – 15 % (було 17 %). Збільшилася кількість учнів, які читають на початковому рівні, – із 8 до 9.  У загальному показники усвідомленості та виразності читання залишаються, в основному, стабільними – відповідно 81 % (було 86%)  та 79 % (було 77%); а ось показник правильності  читання дещо підвищився: правильно, без помилок читають 73 % учнів (було 46 %). 

Позакласна робота з предметів.

Значна увага приділялася позакласній роботі з предметів, з метою поглиблення знань учнів із основ наук, залучення їх до творчості, дослідницької та практичної діяльності. З цією метою проведено 12 предметних тижнів. 
                 У рамках Всеукраїнської акції «Олімпійський урок» та «Олімпійський тиждень» було організовано і проведено тематично-ілюстровану поличку «Свято сили, краси та здоров’я», єдиний Олімпійський урок, оформлено фотокуточок «Шкільні рекордсмени», свято «Здрастуй, футбол!», змагання з  баскетболу, спортивно-ігровий конкурс «Хлопчики, вперед!» (1-4 кл.), які сприяли поширенню ідей олімпізму, пропаганді здорового способу життя. З метою взаємоповаги, організації змістовного дозвілля проводились веселі ігри, розваги на свіжому повітрі (1-2 кл.), конкурсна програма «Важко в навчанні, легко в бою» (3-7 кл.), конкурс газет і плакатів «Спорт – це життя» (5-8 кл.), змагання  – граємо в настільний теніс «Цікаве й незвичайне в світі спорту» (7-11кл.). Проведені заходи під керівництвом вчителів фізкультури Буснюка В.О. та Задніпряного І.В. сприяли виховуванню в учнів  гуманітарних цінностей олімпійського руху – дружби, благородства, взаєморозуміння. 
             З 23 по 27 вересня пройшов Тиждень біологічних відкриттів. Цікаво і змістовно організовано і проведено: день  наукових відкриттів; день творчості (конкурс фотолистівок «Дива живого світу» серед учнів 6-11 класів (1 місце посів 6 клас, 2 місце – 7 клас, 3 місце – 8 клас ); конкурс малюнків «Моя природа – дивовижна» серед учнів 1-4 класів (1 місце посів 1 клас); ігровий день: брейн-ринг «Знай. Думай. Дій» серед учнів 9-11 класів (переможцем став 11 клас);  день екоакції «Каштани, каштани»: на присадибній ділянці школи учнями 1, 2 класів та старшокласниками було висаджено плоди каштанового дерева (вид Кінський каштан). За активну участь в екоакціі 9 клас відзначено грамотою. Закривали Тиждень учні 5 класу, які  підготували міні сценку «Чотири стихії» та виставку живих фігур (кл. кер., вчитель біології Мішина Ю. А.). Вони продемонстрували зацікавленість дітей у проблемах, які постали перед суспільством, планетою в даний час. 
              9 листопада – День української писемності і мови. Традиційно цій даті був присвячений Тиждень української писемності та мови, під час якого пройшли заходи під гаслом «Мово рідна, квітни і шануйся!»: акція «Вдягни український бренд-вишиванку», літературно-музична композиція «Без мови немає народу, як сонця без сяйва й тепла», інформаційна година про виникнення перших абеток – глаголиці і кирилиці, про її засновників Кирила та Мефодія, про Нестора Літописця. Учасники підготували виразне читання віршів про мову, прослухали молитву за українську мову, виконували патріотичні пісні про Україну та мову, про родину. Бібліотекар школи Митковська Н.С. підготувала книжково-ілюстровану виставку «Українська мова – символ свободи і державності народу»,  де були представлені художні твори та поезія українських авторів, книжкові видання про історію української мови, вислови та цитати відомих людей про її красу і велич. Вихованцями гуртка «Юний книголюб» випущено бібліотечний вісник «Рідну мову знай – край свій прославляй». 8 листопада об 11.00 здобувачі освіти 5-11 класів (56 чоловік) та 3 вчителя писали Всеукраїнський радіодиктант національної єдності. Одним із наймасовіших і найпопулярніших є нині Міжнародний конкурс з української мови ім. Петра Яцика, який уже 20-ий рік упевненою ходою крокує не лише в Україні, а й у багатьох країнах світу. У школі 8 листопада стартував І етап цього конкурсу, учасниками якого стали 27 учнів 3-11 класів. Завершився Тиждень в шкільній бібліотеці годиною поетичного настрою «Мова українська – самостійна, незалежна, і багата, і безмежна». У виконанні учнів прозвучали пісні і вірші українських поетів про Батьківщину, рідну мову, її красу і неповторність.
	«А ми тую червону калину підіймемо, а ми нашу славну Україну, гей,гей, розвеселимо»... Під таким девізом пройшов Тиждень козацької слави. Здобувачів освіти чекала надзвичайно насичена програма: історико-патріотична виставка-екскурс «Козаччина – база українотворення», пошукова робота «Україна – славний край козацький», виставка-конкурс творчих робіт «Ми – нащадки славних козаків», ярмарок «Як козаки торгувавли», квест «Найкращі друзі козаків», загальношкільне свято «Козацькі забави». Всі команди добре підготувалися, були активними, завзято змагалися. Кожен клас мав відповідні нагороди та подяки.
З 25 по 29 листопада  пройшов Тиждень математики. Учні 5-6 класів стали учасниками математичного іподрому «Задачі із сірниками». Артисти приступили до розучування гуморесок та стали учасниками розважальної програми «Математичний гумор». Учні 7-11 класів відправились у подорож до «Країни чисел» та прийняли участь у ток-шоу «LG «Еврика». Також обов’язковим завданням для всіх класів було створення математичної стінгазети. Враховуючи виконану роботу та активну участь школярів у розважальних програмах були визначені переможці. І місце – 10 клас, ІІ – 6 та 7 класи, ІІІ – 8 та 11 класи. Переможці «Математичного іподрому» Юлія Левицька (6 кл.) та Наталія Бейник (5 кл.). Переможець «LG «Еврика» та звання «Математик 2019» у нелегкій боротьбі здобув Левченко Артем, учень 11 класу.
          	Тиждень права був надзвичайно насиченим. Програма Тижня була представлена заходами: інформиною  «Знай свої права та поважай права інших людей»; юридичними читаннями «10 грудня – Міжнародний  день прав людини»; зустріччю «У гостях у Феміди «Користуємося правами і виконуємо обов’язки»; конкурсом творчих робіт на правову тематику (малюнки – 1-4 класи, відеоролики – 5-11 класи); юридичною вітальнею «Людина – найцінніший скарб»; флешмобом «Я знаю свої права та поважаю права інших людей»; єдиною годиною спілкування на правову тематику (11 клас – «Юридичний футбол», 10 – круглий  стіл «Сьогодні діти – завтра  народ», 9 – правовий аукціон «Права, обов'язки, правова відповідальність неповнолітніх», 8 – правовий  вернісаж, 7 – ділова  гра «Знаємо свої права, виконуємо обов'язки», 6 – спільний  проект «Права та обов'язки у нашому житт», 5 – юридична  гра «Як захищати свої права», 1-4 класи – правовий  ринг «Я знаю свої права та поважаю права інших людей»). 13 грудня, у день відкритих дверей нашого місцевого органу самоврядування з здобувачами освіти 10-11 класів провів змістовну бесіду виконуючий обов'язки сільського старости В.В.Гонта.
           	У рамках Тижня зарубіжної літератури проводились лінійка на тему «Знавець зарубіжної літератури», інтелектуальні ігри, літературні вікторини, відеоуроки, захист учнівських проектів,  літературно-музична композиція, підводились  підсумки участі учнів різних вікових категорій. У День фольклору проведено конкурс малюнків «Герої народних казок» для учнів 5-6 класів; квест-гра «Фольклор – скарбниця  мудрості» для учнів 7-11класів, що  дали можливість учням пригадати народні та літературні казки, прислів’я, приказки, балади, народні пісні зарубіжних  письменників, сприяли розвитку пізнавальної, емоційної сфери, мовленнєвих здібностей, допитливості школярів формуванню інтересу до читання фольклорних творів. Конкурс на кращого читця поетичного твору серед учнів 5-11класів, що було проведено у День поезії був спрямований на узагальнення вивченого матеріалу, розвиток інтелектуальних здібностей школярів, їх активності, кмітливості,  вміння виразно читати, висловлювати власну думку, виявляти ініціативність, самостійність, сприяв вихованню інтересу до вивчення зарубіжної літератури. У День фантастики пригод та детективу проведено  ігрові перерви «Принцип дедукції»  з використанням випереджуючої самостійної роботи з книгами, пошуком інформації в бібліотеках, ЗМІ, мережі Інтернет, випуск літературних газет,  постерів, мультимедійний презентацій, що сприяло залученню учнів до скарбниці світового письменства засобами інноваційних технологій, формуванню пізнавальних, інформативних компетенцій школярів,  інтересу до читання книг,  розвитку інтелектуальних творчих здібностей школярів, прагнення до саморозвитку. Днем гумору і сміху завершено Тиждень. У цей День пройшли  конкурс-інценівка байок для учнів 6-8 класів, літературна цікавинка «Хто прислав телеграму?» для учнів 5-11класів, що були спрямовані на розширення читацького кругозору, формуванню ціннісних орієнтирів, прагнення мати власне світобачення, співпрацювати в команді, порівнювати різні види мистецтва. 
З метою розвитку інтелектуального потенціалу, підтримки талановитих школярів та творчої праці вчителів у школі  проходив Тиждень науки і техніки (керівники Крупа М.М., Шкуро Т.М., Задніпряний І.В.). Під час тижня організовано і проведено лінійку, присвячену відкриттю Тижня  науки і техніки, інтелектуальний конкурс-гру з фізики, інформатики, трудового навчання, астрономії (5-11 кл),  конкурс творчих робіт «Наука і техніка навколо нас» (5-11 кл.),  перегляд та обговорення відеофільму «Комп’ютери майбутнього», брейн-ринг «Незвичайна інформатика» (6-8 кл.), годинку-цікавинку  «Цікаві бувальщини або пригоди видатних науковців» (7-11 кл.), майстер-клас від учнів «Квіти для подарунку». Працюючи над виконанням програми Тижня науки і техніки, учнівська спільнота набувала нових знань, розширювала простір уяви і фантазії, тренувала навички креативного мислення та винахідництва, генерувала ідеї та вчилася командної роботи!
 	Тиждень англійської мови – це завжди цікаво, пізнавально, захоплююче. Розпочався тиждень з святкової лінійки, під час якої діти були ознайомлені з планом проведення English week. Учні 1-4 класів активно долучилися до конкурсу малюнків «I like English». Між учнями 2-4 класів було проведено квест-гру «Treasure Island». Учні виконували різноманітні завдання, складали діалоги, відгадували загадки. Першокласники стали учасниками цікавої гри «Who I am?». Учні 5-11 класів прийняли участь у конкурсі «Жива газета» на тему «We learn English». Серед 5-6 класів проведено інтелект-шоу «Interesting English», учні 7-8 класів мали змогу прийняти участь у брейн-ринзі «Who knows English better?». А учні 9-11 класів були учасниками квесту з англійської мови «Keep open your eyes!». Це був яскравий тиждень. 
Тиждень національної культури (кер. Закльопна  Л.В., Стахурська Н.М.) супроводжувався урочистою лінійкою «Ми тебе не забули, Тарасе», тематичною виставкою: «Шевченко – це народ, і, як народ він буде вічно  жити», літературно-біографічною виставкою-портретом «Нове життя будуємо – голос Кобзаря чуємо», випуском літературної газети: «Шевченко – поет, борець, людина» (5-11 кл.), конкурсом малюнків-ілюстрацій «Світ Тараса очима дітей» (1-8 кл.), веселою перервою (розв’язували кросворди, ребуси, криптограми «У вінок шани Кобзареві» (5-11 кл.), літературно-музичною композицією  «Кобзарю! Твоя слава не вмре, не поляже!» (8-11кл.). Продовження і підсумки тижня підбивалися онлайн у зв’язку з карантином. Завершився предметний тиждень онлайн віртуальною подорожжю  Шевченковими місцями «Кобзарем його ми звемо» (5-11 кл).
Тиждень мандрівників (керівник Шкуро Т.М.) та Тиждень Веснянки (Тиждень початкових класів) проходили онлайн. Під керівництвом досвідчених вчителів проведено: конкурс юних поетів-географів «Географія у віршах» (6–10 класи), гео-евріку «Україно, ти для мене диво!» (5-11 класи); акцію доброти «Дарую добре слово друзям», гуморину «Хай усмішка дарує всім тепло», Х-фактор «Початкові класи мають таланти».

Відвідування школи.

За І семестр 2019/2020 навчального року всього проведено 5092 уроки для 103 учнів (524476 уроко-учнів), із них окремими учнями пропущено 628 днів (3523 уроки), що становить 0,01 % (із загальної кількості уроко-учнів). Із 3523 уроків  3081 пропущено через хворобу (87%), за заявами батьків 82 дні – 442 уроки (13 %).  В особових справах учнів наявні усі підтверджуючі документи: довідки про хворобу та заяви батьків. У класних журналах відмітки про відвідування в зведеному обліку відвідування збігаються з відмітками на так званих предметних сторінках журналів. В ІІ семестрі (з 13.03.2020 року по 29.05.2020 року) проводилося дистанційне навчання. У класах журналах проаналізовано облік відвідування в ІІ семестрі лише з 15 січня по 12 березня 2020 рік.

Виховна робота (робота учнівських організацій, з учнями, батьками). 

У 2019/2020 н. р. виховна діяльність школи була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України». 
	Для їх реалізації в школі був розроблений план  роботи школи та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, районні заходи щодо втілення державних національних програм.   
            	Протягом 2019/2020 н. р. в школі Дитячо-юнацькою організацією «ОРТАНТА» було
             	-  реалізовано 9 міні-проектів: «Здоров’я людини – багатство країни», «Я – громадянин України», «Життя не вічне – вічні цінності людські», «Зростаємо патріотами», «Бережи мене, мій Законе!», «Здрастуй, здрастуй, Новий рік!», «Хай сяє сонцем в серці слово «мати»; «Земля – наш рідний дім»; «Збережемо пам’ять про подвиг»;
	- проведено 5 місячників: «Увага! Діти на дорозі!»,  національно-патріотичний та оборонно-масової роботи, правових знань,  Місяць сім’ї, Місячник екології;
- організовано 12 предметних тижнів; 
- здійснено трудові акції Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!»: «Плекаємо сад», «Парад квітів біля школи», «Дослідницький марафон», «Юннатівський зеленбуд», «Кролик», Всеукраїнській природоохоронній акції «Птах року 2019»  тощо;
- проведено еколого-натуралістичний похід «Біощит в Україні»;
- організовано конкурси: внутрішнього озеленення «Галерея кімнатних рослин», майстрів художнього читання «Наша земля – Україна»,  «Вчимося заповідувати», «Допоможемо зимуючим птахам», декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій рідний край»,  «Поетичний вернісаж», «Таврійський барвограй», фотоаматорів «Моя Україна», «Пам'ять» та інші;
              - здійснена експедиція «Моя Батьківщина – Україна».
Також організовано і проведено  традиційні шкільні свята («День знань»; до Дня вчителя; осінній ярмарок;   осінній бал; театралізоване дійство до Дня Святого Миколая; карнавали і мюзикли до Нового року, До міжнародного жіночого дня, «Останній дзвінок» тощо).
	Учнем року названо ученицю 9 класу Делікатну Юлію.
Щомісяця проводилися заняття батьківського всеобучу: дискусія «Що заважає і що допомагає дитині добре навчатися і бути вихованою» (13.09); родинні посиденьки «Роль національно-патріотичного виховання у формуванні духовно морального світогляду школярів. Виховання громадянина-патріота» (11.10); круглий стіл «Негативні звички: статистика, шляхи подолання. Попередження правопорушень» (08.11); сімейна рада «Агресивні діти. Причини й наслідки, шляхи усунення дитячої агресивності»  (із залученням представників Служби у справах дітей, сім’ї та молоді) (13.12); лекція «Результативність навчання. Від чого вона залежить?» 10.01); батьківський тренінг «Культурні цінності родини й дитини» (07.02); педагогічні читання «Роль родини в розвитку моральних якостей школяра» (13.03); творчий звіт сімей (10.04; дистанційно); година-діалог «Запитуйте – відповідаємо!» 
(08.05; дистанційно). 
Пройшли  також: 
- батьківські збори «Удосконалення ефективності  співпраці педагогічного колективу та батьків у формуванні нового освітнього простору» (27.09); Оптимізація процесу соціалізації  засобами інноваційного наповнення освітнього середовища шляхом забезпечення  взаємодії педагогічного колективу та батьків» (10.03):
- засідання комісії класних керівників «Створення умов для особистісного розвитку учнів – одне з важливих завдань виховного процесу» (11.09); «Формування національної свідомості учнів, як один з пріоритетних напрямків виховної роботи закладу» (08.11); «Запобігання втраті учнівською молоддю життєвих цінностей» (20.01); «Обмін досвідом: використання класними керівниками новітніх технологій виховної роботи.» (13.05);
 - індивідуальні консультації для батьків (2 рази на місяць);
- засідання ради профілактики бездоглядності та попередження правопорушень (24.10; 21.11; 23.01; 23.04 (дистанційно));
- День відкритих дверей (28.02; 27.03; 25.03; 24.04; 22.05);
- загальношкільна година психолога (09.01; 13.02; 09.04; 14.05);
- загальношкільні учнівські збори «Скільки коштує помилка» (12.03).

Робота педагогічного всеобуча.
З метою тісного взаємозв’язку школи і сім’ї та пропаганди серед батьків, учнів педагогічних знань, відповідно до Конституції України, Закону України «Про освіту»,  Закону України «Про загальну середню освіту»,  Концепції  «Сім’я і родинне виховання» у школі проведено 9 занять в системі педагогічного всеобучу батьків.
Заняття всеобучу проводилися ІІ п’ятниці кожного місяця. 
Для підвищення рівня відвідування і активності батьків до роботи педагогічного всеобучу було залучено досвідчених педагогів: Коваленко М.К., Процюк М.М., Буснюка В.О., Закльопну Л.В., Стахурську Н.М., батьків – Крупу О.М., Левченка А.М.; діловода села – Гонту В.В., медичного працівника – Михайлову Л.П., спеціаліста  служби у справах дітей – Касацьку А.М., шкільного психолога – Задніпряну Г.М., бібліотекаря школи – Митковську Н.С., педагога-організатора Поліщук О.Є. та ін.
При проведенні занять використовувалися сучасні активні форми роботи з батьками, анкетування, діагностування, аналіз освівтнього процесу, інтерактивні методи навчання, інформаційно-комунікаційні і освітні технології, екскурсії, зустрічі, відкриті  заходи. 
Усі заняття пройшли нестандартно:
- вересень – дискусія «Що заважає і що допомагає дитині добре навчатися і бути вихованою» (відп.  Галицька А.А., Задніпряна Г.М.).; 
- жовтень – родинні посиденьки «Роль національно-патріотичного виховання у формуванні духовно морального світогляду школярів. Виховання громадянина-патріота» (відп.  Мірошниченко З.Г., Задніпряний І.В.).; 
- листопад – круглий стіл «Негативні звички: статистика, шляхи подолання. Попередження правопорушень» (відп. Поліщук О.Є., Буснюк В.О.);
- грудень – сімейна рада «Агресивні діти. Причини й наслідки, шляхи усунення дитячої агресивності»  (із залученням представників Служби у справах дітей, сім’ї та молоді) (відп. Михайлова Л.П., Задніпряна Г.М.);
- січень – лекція «Результативність навчання. Від чого вона залежить?» (відп. Закльопна Л.В., Левицька В.В.);
- лютий – батьківський тренінг «Культурні цінності родини й дитини» (відп. Стахурська Н.М., Коваленко М.К.);
- березень – педагогічні читання «Роль родини в розвитку моральних якостей школяра» (відп. Митковська Н.С., Біляченко Н.О.);
- квітень – творчий звіт сімей (відп.  Процюк М.М.);
- травень – година-діалог «Запитуйте – відповідаємо!» (відп. Шкуро Т.М., Процюк М.М.).
На підсумковому занятті було відзначено батьків Левченка Данила та Віннікової Вероніки за особливий вагомий внесок у  виховання  дітей, які досягли високих результатів у навчанні і вихованні, за активну участь у житті школи.

Виконання програм та календарно-тематичних планів.

Навчальні програми та календарно-тематичні плани виконано в повному обсязі.
1. Педагогічними працівниками:
- забезпечувалося проходження навчального матеріалу відповідно до календарно-тематичних планів, затверджених 05.09.2019 р.;
- здійснювалося поточне і тематичне оцінювання навчальних досягнень учнів згідно Критеріїв оцінювання навчальних досягнень у системі загальної середньої освіти, затверджених наказом МОН України від 05.05.2008 р. № 371.
2. Учителями-філологами та початкових класів проведено в повному обсязі заплановані уроки розвитку зв’язного мовлення учнів, аудіювання, читання, контрольних робіт, інших видів контролюючих письмових робіт, позакласного читання.
3. Учителями природничих наук та початкових класів проведено в повному обсязі заплановані лабораторні та практичні роботи, передбачені навчальними програмами, семестрові контрольні роботи.
4.  Учителями математики  проведено в повному обсязі заплановані самостійні та контрольні роботи.

Методична робота.

Науково-методична робота у 2019/2020 н. р. була спрямована  на розвиток освітньої галузі школи, виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011  № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти» та Постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 №  87,  20.04.2011 № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти»,  від 27.08.2010 р. № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», Концепції профільного навчання щодо організації навчального процесу в загальноосвітніх навчальних закладах, Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента.
Методична робота школи в минулому навчальному році  традиційно передбачала:
-  проведення відкритих уроків;
-  захист конспектів уроків;
-  неперервне зростання фахового рівня вчителів через засідання різних методичних ланок школи;
-  презентацію вчителями власних педагогічних ідей;
-  систематичне ознайомлення з новинками методичної  періодики; 
-  виступи на семінарах, конференціях;
-  удосконалення педагогічної майстерності через заняття в майстер-класі та педагогічній майстерні.
                На протязі навчального року забезпечувався науково-методичний супровід реалізації 2 етапу (проектуального) науково-методичної проблеми «Компетентнісний підхід та особливості соціалізації особистості в умовах створення єдиного освітнього простору». З цією метою у 2019/2020 навчальному році проведено:
               - тематичні педагогічні ради «Оптимізація процесу компетентнісного навчання засобами інноваційного наповнення освітнього середовища як чинник соціалізації учнів» (протокол № 2 від 21.10.2019 р); «Роль професійного іміджу та компетентності вчителя в успішній освітній діяльності учня та його соціалізації» (протокол № 3 від 23.12.2019 р); «Виховання дітей та учнівської молоді в умовах нових стандартів освіти» (23.03; дистанційно).
              - по 4 засідання (одне – організаційне (10.09), два – тематичних (11.11; 10.02) та одне – підсумкове (Панорама відкритих уроків у рамках конкурсу «Сучасний урок в системі соціалізуючого навчання»  (у номінаціях: «Учитель року», «Урок року», «Клас року», «Класний керівник року», «Авторський урок») в методичних комісіях школи. Із тематичних засідань пройшли наступні: 
учителів суспільно-гуманітарного циклу: проблемний стіл. «Формування в учнів навичок самостійної навчальної діяльності як чинник соціалізації учня в рамках компетентнісного підходу до освіти» (робота в групах); педагогічна дискусія «Соціалізація особистості в рамках компетентнісного підходу до навчання»;
учителів природничо-математичного циклу: методична естафета. «Використання інноваційних технологій навчання з метою взаємного саморозвитку, самореалізації учнів на уроках природничо-математичного циклу як основні засоби соціалізації учня в рамках компетентнісного підходу до освіти»; дискусія «Педагогічний діалог «Новий рівень педагогічного мислення… Чи проявляється він у результативності уроку»;
учителів початкових класів: педагогічний діалог «Нові стандарти – нова освіта – новий підхід до уроку»; обмін досвідом «Шляхи формування та розвитку ключових компетентностей учнів у сучасних умовах освіти»;
учителів фізкультури, захисту Вітчизни, трудового навчання: методична вітальня «Інноваційні технології на уроках у системі соціалізуючого навчання»; методичний калейдоскоп «Методи активізації рухової активності учнів на уроках»;
-  групові та індивідуальні консультації для вчителів-предметників (щомісяця);
               - методичну сесію «Соціалізація особистості на засадах створення сприятливого освітнього середовища в умовах компетентнісного підходу» (жовтень). У рамках сесії пройшли:
інформаційно-ознайомлювальна оперативка «Компетентно про компетентнісний підхід в освіті»;
ознайомлення з науково-методичною та педагогічною літературою, статтями фахових газет і журналів з питання «Ресурси для соціалізації учня в навчальному закладі  в рамках компетентнісного підходу до навчання в умовах створення єдиного освітнього простору»;
укладання тематичного каталогу, рекомендаційних списків «Освітня стратегія соціалізації особистості під час освітнього процесу в закладі»;
засідання постійно діючого проблемного семінару-практикуму «Творчі завдання як засіб соціалізації особистості»; 
поповнення банку актуальної педагогічної інформації «Управління процесом соціалізації через компетентнісний підхід у навчанні»;
заняття майстер-класу «Методика й технологія навчання школярів із різним рівнем здібностей»;
тематичну педагогічну раду «Оптимізація процесу компетентнісного навчання засобами інноваційного наповнення освітнього середовища як чинник соціалізації учнів»;
 	декаду відкритих уроків;
шкільні предметні олімпіади;
огляд-конкурс «Кабінет – творча лабораторія вчителя і учня» (спільно з ПК);
педагогічну виставку «Новинки компетентного навчання»;
випуск методичного вісника «Школа – територія соціалізації дитини та її захисту» (підсумок методичної сесії);
укладення методичного посібника «Від вивчення проблеми – до її успішної реалізації: успіх учня – успіх вчителя» (підсумок методичної сесії).
Крім методичних заходів, що пройшли в рамках Методичної сесії, у школі на протязі навчального року проведено:
- педагогічні виставки «Новинки компетентного навчання» (21.10); «Квестові завдання на уроках: педагогічний пошук» (16.12);  «Інноватика у власній методиці – основний шлях до успішної соціалізації школяра» (23.03; дистанційно); «Новинки компе-тентного навчання» (18.05; дистанційно); 
- профспілкові збори «Створення гуманного освітнього середовища навчального закладу як чинник соціалізації учня» (30.10) та  «Спільна діяльність всіх членів колективу школи щодо реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» (21.01);
- педагогічні читання Калейдоскоп педагогічних ідей «Нова освіта – нові пріоритети – нова методика» (03.01);
- науково-практична конференція-форум практичних надбань  «Адаптивні технології управління навчанням та соціалізація особистості педагога і уня» (29.04; дистанційно);
- випуск методичних вісників «Стратегія особистісного професійного вдосконалення» (16.09); «Школа – територія соціалізації дитини та її захисту» (28.10); «Сформована компетентність учня як основний показник якості освітнього результату» (11.11); «Освітній простір Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів: пріоритети, досягнення, проблеми» (13.01); «Мої творчі сходинки: зернини досвіду» (11.03).
                Працювали на протязі навчального року:
-  лабораторія невирішених проблем «Звернись по допомогу» (26.09; 25.12; 19.02; відп. Кравченко І.М.);
- майстер-клас «Методика й технологія навчання школярів із різним рівнем здібностей» (07.10; 02.12, 06.01; 03.02; 06.04; відп. Сербин Л.П.);
- креативна педагогічна майстерня «Моделювання соціалізуючого простору уроку» (04.11, 04.03; 04.05;  відп. Коваленко М.К.);
- проблемний семінар-практикум «Творчі завдання як засіб соціалізації особистості» (15.10, 14.1; 20.01; 21.04; відп. Кравченко І.М.).
                Продовжено застосування модулів в  організації методичної роботи, що забезпечували:
- «Нормативно-правове забезпечення» – організацію системної роботи з ефективного і оперативного ознайомлення з нормативно-правовими і управлінськими документами різних рівнів;
- «Навчально-методичне забезпечення»  – засвоєння кожним учителем державних стандартів з предметів, виконання положень концепції освіти, програм, постійне удосконалення та оновлення навчально-методичної бази  з кожного предмету;
- «Організаційно-методичне забезпечення» – оптимальні та ефективні напрямки роботи школи, усіх її методичних ланок, удосконалення організаційних заходів щодо створення умов для розвитку, саморозвитку, самовираження та самореалізації вчителя; 
- «Інформаційне-просвітнє забезпечення» – ефективне і оперативне ознайомлення з науково-методичною інформацією, своєчасне надходження інформації до бази  даних, удосконалення навчально-виховного процесу, впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес, формування основ грамотного новаторства і пошуку; 
- «Соціально-психологічне забезпечення» –  умови праці для вчителя, соціально-психологічний клімат в колективі, стимулювання його інноваційної творчої діяльності, надання методичного супроводу в підвищенні педагогічної майстерності, професіоналізму, формуванні індивідуального стилю роботи, створенні  особистісних інноваційних  розробок;
- «Науково-методичне забезпечення» – визначення рівня готовності вчителів до роботи над науково-методичною проблемою області, району, школи, створення  умов для зростання педагогічної майстерності, професіоналізму вчителя, реалізації програми підвищення якості   навчально-виховного процесу на основі дослідницької діяльності;
- «Експертно-атестаційно-діагностичне забезпечення» – проведенння оптимального та ефективного контролю, перевірку, накопичення статистичних даних, їх аналіз, виявлення динаміки,тенденції, прогнозування подальшого розвитку освітнього процесу.
               У рамках науково-методичного модуля на протязі року працювали тимчасові творчі групи, які вивчали ті чи інші нові педагогічні ідеї, апробували технології, організовували аукціони педагогічних ідей, складали методичні рекомендації, технологічні картки, проекти, пам’ятки, посібники, проспекти, брали участь у семінарах різних рівнів з проблемних питань. У рамках модуля працювали креативна педагогічна майстерня, майстер-клас, постійно діючий проблемний семінар-практикум, проводилися групові та індивідуальні консультації, педагогічні читання. Усі ці заходи відзначалися високим рівнем практичної направленості, активністю вчителів.   
             	Результати методичної роботи на протязі року представлено у банках модулів, предметних методичних копілках, картотеках, постійно діючих виставках у методкабінеті та бібліотеці, методичних рекомендаціях, пам’ятках, алгоритмах, посібниках, бюлетенях.

Керівництво і контроль.

                У плані контролю та керівництва вивчено питання:
- формування в учнів мотивації до навчання та саморозвитку в рамках роботи шкільної бібліотеки (24,09; темат. контр.);
- досягнення методичної роботи в умовах створення єдиного освітнього простору» (24,09; темат. контр.);
- стан викладання, рівень навчальних досягнень і позакласна робота з української мови і літератури (28.10; фронт. контр);
- дослідницька робота учнів шляхом залучення до захисту різних проектів на уроках інформатики (28.10; вибірк. контр.).
- роль уроків математики у формуванні компетентної особистості (25.11; вибірковий контроль).
- розвиток життєвих навичок у розв'язанні проблем, вміння творчо й критично мислити на уроках основ здоров'я (25.11; попереджувальний контроль).
- формування креативної компетентності на уроках мистецтва (25.11; оглядовий контроль).
- розвиток уміння користуватися джерелами географічної інформації на уроках географії (30.12; вибірковий контроль);
- розвиток уміння користуватися джерелами економічної інформації на уроках економіки (30.12; вибірковий контроль);
- стан викладання, рівень навчальних досягнень та позакласна робота з фізкультури (30.12; фронтальний контроль);
- формування  ключових та предметних  компетентностей на уроках історії,  правознавства та громадянської освіти (27.01; тематичний контроль);
- розвиток загальних і музичних здібностей, творчого потенціалу школяра на уроках музичного мистецтва (27.01; попереджувальний контроль);
- формування креативної компетентності на уроках образотворчого мистецтва (27.01; попереджувальний контроль);
- компетентнісний підхід до вивчення англійської мови (24.02; тематичний контроль);
- інтерактивне навчання як засіб формування компетентності на уроках фізики (24.02; вибірковий контроль);
- стан викладання, рівень навчальних досягнень та позакласна робота із захисту Вітчизни (24.02; фронтальний контроль);
- стан викладання, рівень навчальних досягнень та позакласна робота з природознавства (30.03; дистанційно; фронт. конт);
- інтерактивне навчання як засіб формування компетентності на уроках астрономії (30.03; дистанційно; вибірк.контроль);
- удосконалення й урізноманітнення графічної і практичної підготовки учнів  на уроках трудового навчання (30.03; дистанційно; вибірковий контроль);
- дієві підходи у застосуванні компетентнісного підходу до навчання на уроках зарубіжної літератури (27.04; дистанційно; тематичний контроль);
- формування та розвиток інтелектуальних здібностей і креативного мислення на уроках біології (27.04; дистанційно; попереджувальний контроль);
- формування вмінь пошуку інформації в додаткових джерелах, Інтернеті на уроках екології (27.04; дистанційно; попереджувальний контроль);
- поєднання традиційних та інноваційних підходів при вивченні  хімії (25.05; оглядовий контроль);
- стан викладання, рівень навчальних досягнень та позакласна робота в початкових класах (25.05; фронтальний контроль). 

Результативність.

Всеукраїнський рівень:
- ІІ місце у Всеукраїнській природоохоронній акції «Птах року. 2019. Грак» (уч. – Делікатна Ю. (9); кер.Поліщук О.Є.);
- ІІ місце у Всеукраїнському заочному конкурсі «Галерея кімнатних рослин» (уч. – гурток «Юні флористи»; Ізбишева А. (9); кер. Шкуро Т.М.);
грамота за активну участь:
- Поліщук О.Є. за керівництво участю Всеукраїнською природоохоронною акцією «Птах року. 2019. Грак» (уч. – Делікатна Ю. (9);
обласний етап Всеукраїнських конкурсів:
- І місце в обласному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу «Галерея кімнатних рослин» (уч. – гурток «Юні флористи»; Ізбишева А. (9); кер. Шкуро Т.М.);
- І місце в обласному етапі  Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року. 2019. Грак» (уч. – Делікатна Ю. (8); кер. Поліщук О.Є.);
- І місце в обласному етапі Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит в Україні» (уч. Задніпряний К. (3); кер. – Задніпряна Г.М.);
- І місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу  новорічних та різдвяних композицій «Букет замість ялинки», номінація «Сюжетна композиція. «Місячне сяйво» (уч. Басарукіна А. (5), кер.Бадалова Н.В.);
- ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Юннатівський зеленбуд» Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!»; номінація «Містам і селам зелені мережива» (уч. – гурток «Народна творчість» (10 клас); кер.  Стахурська Н.М.);
- ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Кролик» Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. Бондаренко А. (9); кер.  Коваленко М.К.);   
- ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад» (акція «Рідкісна ягода – кизил») Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. – гурток «Юний еколог» (4); кер.  Мірошниченко З.Г.);
- ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу  школярів та учнівської молоді «Вчимося заповідувати» (уч – гурток «Юних природолюбів-екологів»; кер. Закльопна Л.В.);
- ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Дослідницький марафон» Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. – гурток «Університет «Рідна природа»; кер.  Мішина Ю.А.);
- ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» (міні-дослідницькі роботи) за напрямом «Козацькому роду нема переводу» (уч. – Гонта Є. (9); кер. Мочаліна К.П.);
подяка за участь в обласному етапі:
- в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи» Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. гурток «Університет «Рідна природа», 5 клас; кер. Мішина Ю.А.);
- в обласному етапі  конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля - Україна»  (уч. - Бейник Н. (5); кер. Процюк М.М.);
- в обласному етапі  конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля - Україна»  (уч. - Стрілець  (11); кер. Процюк М.М.);
районний етап Всеукраїнських конкурсів:
- І місце в районному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу «Галерея кімнатних рослин» (уч. – гурток «Палітра»; Ізбишева А. (9); кер. Шкуро Т.М.);
- І місце в районному етапі Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад» (акція «Рідкісна ягода – кизил») Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. – гурток «Юний еколог» (4); кер.  Мірошниченко З.Г.);
- І місце в районному етапі  Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року. 2019. Грак» (уч. – Делікатна Ю. (9); кер. Поліщук О.Є.);
- І місце в районному етапі Всеукраїнської трудової акції «Юннатівський зеленбуд» Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!»; номінація «Містам і селам зелені мережива» (уч. – гурток «Народна творчість» (10 клас); кер.  Стахурська Н.М.);          
- І місце в районному етапі Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит в Україні» (уч. Задніпряний К. (3); кер. – Задніпряна Г.М.);
- І місце в районному етапі Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи» Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. гурток «Університет «Рідна природа», 5 клас; кер. Мішина Ю.А.);
- І місце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу  новорічних та різдвяних композицій «Альтернативна ялинка», номінація «Сюжетна композиція. «Місячне сяйво» (уч. Басарукіна А. (5), кер.Бадалова Н.В.);
- І місце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу  школярів та учнівської молоді «Вчимося заповідувати» (уч – гурток «Юних природолюбів-екологів»; кер. Закльопна Л.В.);
- І місце в районному етапі Всеукраїнської трудової акції «Дослідницький марафон» Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. – гурток «Університет «Рідна природа»; кер.  Мішина Ю.А.);
- І місце в обласному етапі Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» (міні-дослідницькі роботи) за напрямом «Козацькому роду нема переводу» (уч. – Гонта Є. (9); кер. Мочаліна К.П.);
- І місце в Міжшкільному етапі гри Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у с. Роздольному «Нащадки козацької слави» (кер. Крупа М.М.);
- І місце у районному етапі Всеукраїнської трудової акції «Кролик» Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. Бондаренко А. (9); кер.  Коваленко М.К.);
- І місце у районному етапі Всеукраїнського конкурсу  «Парки – легені міст і сіл» (уч. – гурток «Народне мистецтво»; кер. Біляченко Н.О.);
- І місце в районному етапі  Веукраїнського дитячого літературного конкурса «Щоб не трапилось біди – обережним будь завжди» (Клочков Н. (7); кер. Закльопна Л.В.);
- І місце в районному етапі  Веукраїнського дитячого літературного конкурса «Щоб не трапилось біди – обережним будь завжди» (Ковальчук І.(2); кер. Коваленко М.К.);
- ІІ місце в районному етапі Всеукраїнського огляду-конкурсу учнівських екологічних агітбригад «Земля – наш спільний дім» з теми «Моя маленька Батьківщина» (кер. Поліщук О.Є);
- ІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з історії (уч. Гриценко О.(9), кер. Сербин Л.П.);
- ІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з історії (уч. Бондаренко А.(9), кер. Сербин Л.П.);
- ІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з історії (уч. Сарапанюк Ю.(11), кер. Сербин Л.П.);
- ІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з географії з краєзнавством (уч. Саврук Я.(8); кер. Шкуро Т.М.);
- ІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з правознавства (уч. Гриценко О.(9); кер. Сербин Л.П.);
- ІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з правознавства (уч. Бондаренко А.(9); кер. Сербин Л.П.);
- ІІ місце в районному етапі зимового таборування  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2020  році. Квест-гра «Ми – Патріоти» для учнів, новаків 6-10 років (кер. Задніпряний І.В.);
- ІІ місце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділення наук про Землю, секція «Географія та ландшафтознавства» (тема роботи «Вітрові електростанції як альтернативний вид енергії» (уч.Ізбишева А (9), кер.ШкуроТ.М);
- ІІ місце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділення екології та аграрних наук, секція «Екологія» (тема роботи «Вплив транспорту на екологію та здоров'я» (уч. Сарапанюк Ю.(11), кер. Мішина Ю.А.);
- ІІ місце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділення літературознавство, фольклористики та мистецтвознавства, секція «Українська література» (тема роботи «Система образів роману В.Домантовича «Дівчина з медведем» (уч. Коваленко В.(11), кер. Закльопна Л.В.);
- ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділення літературознавство, фольклористики та мистецтвознавства, секція «Світова література» (тема роботи «Проблема входження молоді в дорослий світ за твором Герпер Лі «Убити пересмішника» (уч. Делікатна Ю.(9), кер. Коваленко М.К.);
- ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділення літературознавство, фольклористики та мистецтвознавства, секція «Українська література» (тема роботи «Взаємодія літератури та кіно в процесі екранізації                                  літературних творів в кінці ХХ - на початку ХХІ століття» (уч. Шкуро М.(10), кер. Стахурська Н.М.);
- ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділення «Математика», секція «Математика» (тема роботи «Число сім в житті людини» (уч. Гриценко О.(9), кер. Левицька В.В.);
- ІІІ місце в районному етапі  зимового таборування  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2020  році серед джур 15-17 років (кер. Задніпряний І.В.);
- ІІІ місце в районному етапі  Веукраїнського дитячого літературного конкурса «Щоб не трапилось біди – обережним будь завжди» (Бондаренко Є. (7); кер. Закльопна Л.В.);
- ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з української мови та літератури (уч.Делікатна Ю(9),кер.Кравченко ІМ);
- ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з української мови та літератури (Цибанюк М.(7), кер. Закльопна Л.В.);
- ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з математики (Коваленко Д. (8), кер. Левицька В.В.);
- ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з біології та екології (Ізбишева А. (9), кер. Мішина Ю.А.);
- ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з географії та краєзнавством (Левченко А. (11), кер. Шкуро Т.М.);
- ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з фізики (Сарапанюк Ю.(11), кер. Крупа М.М.);
- ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнських олімпіад з англійської мови (Гриценко О. (9), кер. Мочаліна К.П.);
грамота «Вдалий дебют»:
- за участь в районному етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділення «Фізика», секція «Фізика» (тема роботи «Енергозбереження освітлювальних приладів» (уч. Крилов Д (8), кер. Крупа М.М.);
- за участь в районному етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділ. мовознавство, секція «Англійська мова» (тема роботи «Вплив англійської мови на українську та інші мови світу на сучасному етапі» (уч. Саврук Я.(8), кер. Мочаліна К.П.);
районний етап обласних конкурсів
- І місце в районному етапі обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; номінація «художнє читання» (уч. – Делікатна Ю. (9);  кер. Процюк М.М.);
- І місце в районному етапі обласного конкурсу малюнків «Охорона праці очима дітей»  (уч. – Мироненко А.(4), кер. Шкуро Т.М.);  
- І місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «художнє читання»; (Делікатна Ю. (9); кер. Процюк М.М.);
- І місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «вокал»; (Шкуро Є. (3); кер. Яруллін І.Ф.);
- І місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «вокал»; (Ізбишева А.. (9); кер. Яруллін І.Ф.);
- І місце в районному етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. Бейник Н.(5),  кер.Процюк М.М.);  
- І місце в районному етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. Стрілець К.(11), кер.Процюк М.М.);  
- ІІ місце в районному етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч.Бондаренко А.(9), кер.Процюк М.М.);  
- ІІ місце в районному етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч.Делікатна Ю.(9), кер.Процюк М.М.);  
- ІІ місце в районному етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч.Мельниченко В. (1), кер.Процюк М.М.);
- ІІ місце в районному етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. Шершень В.(1), кер.Процюк М.М.);  
- ІІ місце в районному етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. Клочкова А.(3), кер.Процюк М.М.);  
- ІІ місце в районному етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. – Саітов А.(5),  кер. Процюк М.М.);  
- ІІ місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «художнє читання»; (Мельниченко В. (1); кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «художнє читання»; (Бондаренко А. (9); кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «художнє читання»; (Клочкова А. (4); кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «художнє читання»; (Бейник Н. (5); кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «художнє читання»; (Стрілець К.(11); кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «вокал»; (Борщун В. (3); кер. Яруллін І.Ф.);
- ІІ місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «вокал»; (Віннікова В. (5); кер. Яруллін І.Ф.);
- ІІ місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «вокал»; (Грицуняк І. (5); кер. Яруллін І.Ф.);
- ІІ місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «декоративно-прикладне (образотворче) мистецтво»; (Плехов І. (5); Плехова А. (3); кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце в районному етапі обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; номінація «художнє читання» (уч. – Стрілець К. (11);  кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце в районному етапі обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; номінація «художнє читання» (уч. – Бондаренко А. (9);  кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце в районному етапі обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; номінація «вокал» (уч. – ІзбишеваА. (9);  кер. Процюк М.М.);
- ІІІ місце в районному етапі обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; номінація «художнє читання» (уч. – Воробєй Д. (6);  кер. Процюк М.М.);
- ІІІ місце в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; номінація «художнє читання»; (Шершень В. (1); кер. Процюк М.М.);
подяка за участь в районному етапі обласного конкурса:
- участь в районному етапі обласного конкурсу малюнків «Охорона праці очима дітей»  (уч. – Саврук Я. (8), кер. Шкуро Т.М.);
районні конкурси:
- І місце в районному фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Бейник Н.(5), кер. Процюк М.М.);
- І місце в районному фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «вокал» (уч. Ізбишева А.(9), кер. Яруллін І.Ф.);
- І місце в районному фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «вокал» (уч. Стрілець К. (11), кер. Яруллін І.Ф.);
- ІІ місце в районному фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Бондаренко А.(9), кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце в районному фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Клочкова А.(3), кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце в районному фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «вокал» (уч. Делікатна Ю.(9), кер. Яруллін І.Ф.);
- ІІ місце в районному фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «вокал» (уч. Грицуняк І.(5), кер. . Яруллін І.Ф.);
- ІІІ місце в районному фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Саітов А.(5), кер. Процюк М.М.);
-  ІІІ місце у районних  змаганнях з настільного тенісу серед команд  ЗНЗ (уч. 8-11, кер. Буснюк В.О.);
- І місце в районному форумі старшокласників-лідерів учнівського самоврядування. Квест-гра «У кожному з нас Лідер»;
- ІІ місце в районному конкурсі обдарованої молоді КРОКС (кер. Процюк М.М.).
	 Крім того взяли участь у:
- обласних змаганнях з настільного тенісу (уч. Сарапанюк Ю.(9); кер. Буснюк В.О.);
- регіональних змаганнях з баскетболу (уч. Сарапанюк Ю.(9); кер. Буснюк В.О.); 
- зональних змаганнях з баскетболу (уч. Сарапанюк Ю.(9); кер. Буснюк В.О.); 
                - обласній виставці-конкурсі новорічних та різдвяних композицій «Дотик янгола», номінація «Композиція», (уч. Віннікова В. (5), кер.Бадалова Н.В.);
- обласному конкурсі на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію з активним способом пересування «Мій  рідний  край» (уч. – гурток «Меридіан», кер. – Задніпряний І.В.);
- ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу дитячого читанням 2020 р (уч. – Ковальчук П. (5); кер. Митковська Н.С.);
- Всеукраїнському конкурсі шкільних малюнків «Мої права» (уч. – Амеліна, Караванов, Колесник, Лукашенко, Мельниченко (1), Саітов (2), Саврук (8), Бондаренко (9), Плехова (3), Плехов, Саітов (5), Шкуро (11); кер. Процюк М.М, Шкуро Т.М);
- районних змаганнях «Старти надій» (У місце);
- районних змаганнях з футболу «Шкіряний м’яч» (У місце);
- районних змаганнях з легкої атлетики (У місце);
- районних змаганнях з волейболу (У місце);
- районних змаганнях  «Cool Games» (У місце);
- районних змаганнях  з баскетболу (ІУ місце);
- районному етапі осіннього таборування  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2019 році (уч. 6-7 класи; кер. Задніпряний І.В.); ІУ місце.
	Ще не визначені результати участі учнів на обласному та державному рівнях у 
- Всеукраїнській краєзнавчій акції учнівської молоді «Українська революція»: «100 років надії і боротьби» (науково-дослідницька робота «Українська революція у контексті сторіччя гетьманату (квітень-грудень 2019 р» (уч. Сарапанюк Ю.(11), кер.Мочаліна К.П.);
- Всеукраїнському конкурсі дитячих малюнків «Кращий пожежний – це ти обережний» (уч. – Шкуро М.(10); Бейник Н. (5); Саврук Я.(8), Бондаренко А.(9); номінація «Художня творчість»; кер. Шкуро Т.М.);
- обласному конкурсі юних фотоаматорів «Моя Україна» (уч. – Задніпряний К. (3), номінації «Пейзаж»; кер. Процюк М.М.);
- обласному конкурсі юних фотоаматорів «Пам'ять» (уч. – Задніпряний К. (3), номінації «Пейзаж»; кер. Процюк М.М.);
- обласному етапі Всеукраїнської акції «Допоможемо зимуючим птахам» (гурток «Університет «Рідна природа»; кер. Мішина Ю.А.);
- обласній виставці- декоративно-ужиткового мистецтва «Люби і знай свій рідний край». Техніка Цумамі-канзаши (уч. – Удовенко М. (5) ,  кер. – Бадалова Н.В.).
                Також учні школи взяли участь у Всеукраїнських заочних інтелектуальних конкурсах:
                 - Міжнародній грі «Соняшник» - 49 учнів 1-11 класів;
                 - Міжнародній грі «Патріот» - 19 учнів 3-11 класів;
                 - Міжнародній грі «Гринвіч» - 17 учнів 3-11 класів;
                - Міжнародній олімпіаді «Осінь 2019» від проекту «Всеосвіта». Українська мова (1-4 класи) – 22 учні;	
                - Міжнародній олімпіаді «Осінь 2019» від проекту «Всеосвіта». Математика (1-4 класи) – 8 учнів; 
                 - Міжнародній олімпіаді «Осінь 2019» від проекту «Всеосвіта». Я пізнаю світ (1-4 класи та 5-6 класи), відповідно: 2 та 2 учні;
                - Міжнародній олімпіаді «Осінь 2019» від проекту «Всеосвіта». Українська мова (1-4 класи) – 22 учні;	
[bookmark: _GoBack]                - Міжнародній олімпіаді «Зима 2019» від проекту «Всеосвіта». Українська мова (1-4 класи) – 16 учнів;
                - Міжнародній олімпіаді «Зима 2019» від проекту «Всеосвіта». Математика (1-4 класи) – 6 учнів;	
                - Всеукраїнській дистанційній олімпіаді  «Всеосвіта». Зима 2019/2020». Українська мова (5-11 класи) – 43 учні;
                - Всеукраїнській Інтернет-олімпіаді «На урок». Весна. 2019/2020.  Зарубіжна література (5-11 класи) – 17 учнів;
                - Всеукраїнському конкурсі «Українське народознавство» від Всеосвіти. 2019/2020. (5-11 класи)  – 49 учнів;
                - Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта. Зима-2019/2020».  Українська мова (5-11 класи)  - 37 учнів;
                - Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта. Зима-2019/2020».   Українське народознавство (5-11 класи) – 39 учнів;
                - Всеукраїнському конкурсі  «Всеосвіта. Зима-2019/2020».   Кібербезпека (5-11 класи) – 10 учнів;
                - ІУ Всеукраїнська Інтернет-олімпіада «На урок». Зарубіжна література (5-11 класи) – 19 учнів;
                - ІУ Всеукраїнська Інтернет-олімпіада «На урок». Фізика (5-11 класи) – 14 учнів;
                - ІУ Всеукраїнська Інтернет-олімпіада «На урок». Інформатика (5-11 класи) – 14 учнів;
                - ІУ Всеукраїнська Інтернет-олімпіада «На урок». Біологія (5-11 класи) – 5 учнів;
                - районній олімпіаді з хімії;
                - районній олімпіаді з англійської мови.
                Для учнів школи організовано екскурсії:
                  - в м.Херсон, ляльковий театр «Принцеса та свинопас» (кер. Задніпряна Г.М., Процюк М.М.);
                  - на Кам'янську Січ у рамках  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (кер. Задніпряний І.В.);
                  - Миколаїв. Зоопарк (кер. Задніпряна Г.М., Мочаліна К.П.);
                  - м. Херсон з відвідуванням обласного театру ім. Куліша (кер. Процюк М.М., Коваленко М.К.)
Але не взяли участь у:
- районній олімпіаді з інформатики;  трудового навчання; екології; астрономії.

Фінансово-господарська діяльність
                На достатньому рівні організоване гаряче харчування для 80 учнів школи:
- 12 учнів 1-11 класів із малозабезпечених сімей (за державний кошт);
- 4 учні – діти  учасників АТО (за державний кошт);
- 36 учнів, які харчуються за кошти батьків (5-11 класи);
- 28 учнів 1-4 класів, які харчуються за кошти батьків.
100 % використано бюджетні асигнування школи. 
У 2019/2020 н.р. матеріально-технічна база школи поповнена:
-  оргтехніка для майбутнього 1 класу  (НУШ): телевізор (15000.00 грн.), фабрика друку, ноутбук, ламінатор, документ-камера ( 23076.00 грн);
- меблі для майбутнього  1 класу (НУШ) – 11000.00 грн
- дидактичні матеріали для майбутнього  1 класу  (НУШ) – 2995.00 грн
- миючих та дезинфікуючих засобів – 3000.00 грн
- інфрачервоний термометр  1700.00 грн
- вертикальні жалюзі в кабінет інформатики та педкабінет  8000.00 грн
-  ЛЕГО для 2 класу  (подарунок Управління освіти)
Проведено:
- ремонт підлоги в 2 класі (придбано лінолеум – 13000.00 грн;
- ремонт електромережі – 1100.00 грн;
- ремонт автобуса – 25100.00 грн;
- заміна масла, фільтрів, придбання акумуляторної батареї – 7800.00 грн
	У кінці навчального року проведено поточний ремонт навчальних кабінетів, спортивної зали, підсобних приміщень харчоблоку (біля 49000.00 грн  за рахунок спонсорської допомоги  батьків).
	


