Протокол 
загальних зборів педагогічних працівників, обслуговуючого персоналу, 
батьківського комітету та учнівської молоді  
Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Каланчацької селищної ради Херсонської області
	
від 18.06.2021 року                                                                                                                           № 2
         
Присутні: 42
Відсутні:  -
Голова зборів: Закльопна Л.В.
Секретар зборів: Стахурська Н.М.
Порядок денний:
1. Обрання голови та секретаря зборів.
2. Звіт директора школи про управлінську діяльність у 2020/2021 навчальному році.
3. Обрання лічильної комісії зборів.
4. Звіт голови лічильної комісії про результати голосування.

І. СЛУХАЛИ:
Закльопну Л.В.,  заступника директора школи з навчальної роботи. Вона запропонувала обрати голову та секретаря зборів.
І. ВИСТУПИЛИ: 
Процюк М.М., заступник директора з навчально-виховної роботи школи, учитель початкових класів Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, яка запропонувала головою зборів обрати Закльопну Л.В.., заступника директора з навчальної роботи, а секретарем – Стахурську Н.М., учителя української мови та літератури, секретаря педагогічної ради школи.
(Відбулося голосування, в ході якого рішення прийняте одноголосно).
І. УХВАЛИЛИ:
1. Головою загальних зборів обрати  Закльопну Л.В.
2. Секретарем загальних зборів обрати Стахурську Н.М.

ІІ. СЛУХАЛИ:
Сербин Лілію Петрівну, директора Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, яка виступила зі звітом про свою управлінську діяльність у 2020/2021 навчальному році (додаток № 1). 
ІІ. ВИСТУПИЛИ:
Закльопна Лариса Валентинівна, заступник директора школи з навчальної роботи. Вона розповіла, що директор на протязі навчального року постійно активно і відповідально працювала над виконанням Річного плану роботи школи, Освітньої програми школи, виконанням заходів щодо впровадження в життя Указів Президента України, Постанов та Розпоряджень Кабінету Міністрів України, наказів департаменту освіти Херсонської обласної державної адміністрації, відділу освіти, молоді і спорту, культури та туризму виконавчого комітету Каланчацької селищної ради Херсонської області тощо. Їй не байдужі результативність діяльності всього колективу школи (педагогічного, обслуговуючого, учнівського), престиж школи. 
Мірошниченко Зінаїда Григорівна, вчитель 1 класу, яка розповіла, що саме завдяки директорові школи, у цьому році проведено велику роботу щодо створення умов для навчання учнів 1 класу за Концепцією «Нова українська школа». З цією метою освоєно біля 15000.00 грн на  проведення капітального ремонту класу                      (шпаклювання та фарбування, придбано  жалюзі на 3 вікна),  близько 40000,00 грн освоєно на закупівлю комп’ютерної техніки, дидактичного матеріалу та меблів.
Процюк Марина Миколаївна, голова профспілкового комітету школи. Вона відмітила організаторські здібності  Сербин Л.П., активну життєву позицію,  відповідальність за весь трудовий колектив школи.
Фоніна Інна Валентинівна, завгосп школи, яка вказала на справедливість, компетентність директора. Подякувала за  умови, які створені для педагогів, обслуговуючого персоналу, учнів школи.
Віннікова Оксана Миколаївна, голова батьківського комітету школи. Вона подякувала батькам за матеріальну допомогу для потреб школи. Доповідачка прозвітувала про використання матеріальної допомоги за минулий навчальний рік.
Шкуро Ганна, голова батьківського комітету 7 класу, яка подякувала всьому педагогічному колективу і директору школи за  людяність,  доброту і відповідальність.
Побєдаш Карина,  учениця 11 класу, відмітила, що директор школи завжди підтверджує слово ділом, справедлива, чуйна. Вказала на її наполегливість у залученні учнів до активного життя в школі.
ІІ. УХВАЛИЛИ:
	1. Прийняти виступи до уваги.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
Закльопну Л.В., голову зборів, яка запропонувала для   ухвалення рішення нинішніх зборів обрати лічильну комісію у кількості 5 осіб. 
ІІІ. ВИСТУПИЛИ:
Сарапанюк Ю.О., педагог-організатор школи, яка запропонувала обрати  в  лічильну комісію Мірошниченко З.Г., Біляченко Н.О., Бадалову Н.В. – представників  педагогічного та обслуговуючого колективу школи; Віннікову О.М., голову батьківського колективу школи, Побєдаш Карину, представника від учнівського колективу школи. 
ІІІ. УХВАЛИЛИ:
1.Обрати лічильну комісію у кількості 5 осіб.
2. Обрати лічильну комісію в такому складі:
- голови комісії – Віннікової О.М.,  голови батьківського комітету школи;
- членів комісії:
           		- Біляченко Н.О., вчителя школи;
           		- Бадалової Н.В., прибиральниці службових приміщень школи;
           		- Мірошниченко З.Г., вчителя початкових класів школи;
           		- Побєдаш Кариниї, представника від учнівського колективу.
(Відбулося таємне голосування стосовно результатів  управлінської діяльності директора Олександрівської ЗОШ І- ІІІ ступенів Сербин Л.П. в 2020/2021 навчальному році).

 ІV. СЛУХАЛИ:
Віннікову О.М., вчителя школи, голову лічильної комісії, яка оголосила результати таємного голосування. 
V. УХВАЛИЛИ:
Управлінську діяльність директора Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Сербин Л.П. в 2020/2021  навчальному році вважати відмінною. 



Голова зборів                Л.В.Закльопна                                                                     


Секретар зборів              Н.М.Стахурська                                                                   








ДОДАТОК № 1
Звіт директора Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Каланчацької селищної ради Херсонської області 
Сербин Л.П. про свою діяльність на посаді 
протягом 2020/2021 навчального року 
с.Олександрівка,  18.06.2021 р.
(тези виступу).
  	Шановні присутні! Закінчився навчальний рік, і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2020/2021  навчального року.
 	На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи, щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року.
  	Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», основними положеннями Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Державного стандарту початкової загальної освіти,  Положення про загальноосвітній навчальний заклад, Концепцією профільного навчання щодо організації навчального процесу в загальноосвітніх навчальних закладах, Указами Президента, іншими нормативно-правовими актами щодо розвитку освіти.
Настільними книгами також були Статут школи, Правила внутрішнього трудового розпорядку, посадові обов’язки директора школи, законодавство України, інші документи, що регламентують роботу керівника ЗНЗ.
У школі:
- створено умови для навчання, виховання, розвитку дітей;
- повноправними учасниками освітнього процесу є вчителі, учні, батьки;
- достатньо високопрофесійний, сталий, зрілий  колектив однодумців, здатний реалізувати інноваційні завдання;
- колектив йде в ногу з часом, використовує все нове в навчанні, вихованні та розвитку дітей;
- враховуються принципи особистісно-орієнтованого підходу до навчання і виховання на рівні «учень-учень», «учень-учитель», «учитель-адміністратор»;
- особливого значення набули проектні, ігрові технології кооперативного навчання, технології дистанційного навчання;
- вивчається та впроваджується перспективний педагогічний досвід шкіл ТГ, області, України.
У 2020/2021 навчальному році працювало 17 педагогічних працівників та 16 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчальний рік завершило 114 учнів в 11 класах. 
              Школа має три ступеня навчання (І ступінь – 1-4,  ІІ ступінь – 5-9, ІІІ ступінь – 11 клас).
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* учитель історії  має стаж викладання предмету 29 років, атестувалася як вчитель вищої категорії та вчитель-методист на  протязі 4-х атестаційних періодів;
учитель географії  має стаж викладання предмету 27 років, атестувалася як вчитель І категорії  на  протязі 4-х атестаційних періодів.
          	Усі вчителі атестовані, вчасно та успішно проходять курсову перепідготовку.
          	50 % учителів  – випускники  цієї школи.
          	Середній вік учителів школи – 45 років.

Моніторинг рівня навчальних досягнень.
 На початку навчального року кількість учнів у школі становила 101 учнів, кількість класів – 10. За  І семестр 2020/2021 н. р. 1 учениця прибула в 11 клас, 1 учень прибув  у 6  клас,  1 учениця  прибула до 8 класу; на кінець І семестру кількість учнів стало 104. На початок ІІ семестру до здобувачів освіти  школи зараховано 7 учнів 11-Б класу Олексіївської гімназії. На кінець навчального року у школі стало 11 класів і навчалося 111 дітей.
Середня наповнюваність класів становить 10 учнів. Повна наповнюваність класів (12 і більше учнів) є в  6  класі (14 учнів), та в 1 класі (15 учнів).
Із 111 здобувачів освіти у 2020/2021 н.р. оцінювалося 74 учні (15 учнів 1 класу,  11 учнів 2 класу та 11 учнів 3 класу  оцінювалися вербально).  На високому рівні навчальних досягнень закінчили навчальний рік  9  учнів, що становить 12 % (було в І семестрі  7  учнів (11%); на достатньому – 25 учнів, що становить 34 % (було в І семестрі 24 учні (36%); на середньому – 37 учнів, що становить 50 % (було в 35 учнів (52 %); на початковому рівні – 3 учнів, що становить 4 % (у І семестрі – 1 учні, що становило 1 %). Найбільше учнів, які мають високий рівень навчальних досягнень у  4 класі ( 4  учні), що становить  50 %. У середніх та старших класах лише 5 учнів (7 %), які мають високий рівень навчальних досягнень: 2 учні у 5 класі, 2 учні у 7 класі і 1 учень у 9 класі. (а в І семестрі їх взагалі було 3 (4 %). Відсутні здобувачі освіти, що навчаються на високому рівні в середніх  – 6, 8 та старших  – 11 класах.  50 %  учнів 8 класу,  46 % учнів 7 класу та 45% учнів 5 класу мають достатній рівень навчальних досягнень. Разом з тим 71 % учнів 6 класу, 71 % учнів 11класу, 50 % учнів 8 класу,  50 % учнів 9 класу, 43; учнів 11-Б класу мають середній рівень навчальних досягнень.  Крім того, 43% учнів 11-Б класу  отримали  початковий рівень навчальних досягнень. 
 Серед початкових класів за результатами навчальних досягнень учні 4 класу мають середній бал – 8,3 б (було – 8.3 б). якість знань становить 63% ).  
Серед середніх та старших класів: І місце – 5 клас (8,8 б.); ІІ місце – 7 клас (8,6 б.); ІІІ місце – 8 клас (8,5 б); ІV – 6  та 11  класи (8.1 б.); V місце – 9 клас (7,6  б); VІ місце – 11-Б клас (6,7 б). 
Рівень навчальних досягнень учнів, в основному, залишається стабільним (загальний середній бал – 8.1 б (було – 8.4 б).
Найкращі досягнення з предметів суспільно-гуманітарного циклу досягли учні з  факультативу «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція» (9,6 б), курсу за вибором «Уроки для стійкого розвитку» (8,2 б.),  факультативу «Сторінками дитячої літератури» (7,9 б), англійської мови (7.6  б),  української літератури (7,5 б). Дещо нижчими, але в межах достатнього рівня, є показники з  української мови, зарубіжної літератури, історії України, всесвітньої історії: середній бал з предметів суспільно-гуманітарного напрямку становить від 7.1  б до 7.3 б. З основ правознавства середній бал становить 6.8 б.
Серед предметів природничо-математичного циклу найкращі досягнення показали учні з основ здоров’я (9,6 б),  курсу за вибором «Екологія» (9,2 б), інформатики (9,1 б), природознавства (8,8 б), географії (8.2 б), біології (8,1 б), фізики (7,9 б). Дещо нижчими, але в межах достатнього рівня є показники середнього балу з  астрономії (7,6 б), алгебри (7.1 б),  математики (7,1 б). Тільки рівень навчальних досягнень учнів з геометрії становить 6,9 б.. 
З предметів художньо-естетично та спортивного напрямку традиційно учні мають високий та достатній рівень навчальних досягнень (від 10,4 до 7,7 б.).






Адміністрацією школи в травні проведено директорські контрольні роботи з 7 предметів: української мови та математики в початкових класах та української мови, математики, алгебри, геометрії, хімії, фізики, англійської мови,  в 5-11 класах (наказ по школі від 31 травня 2021 року № 45 «Про підсумки директорських контрольних робіт у 4 -11 класах»). Найкращі результати показали учні на контрольних роботах  з української мови (8.1 б), з фізики (7,9  б), англійської мови (7,5 б). Найнижчі – з алгебри  (7,0 б), математики (7,1 б), але середній бал всіх контрольних  робіт є в межах достатнього рівня . Найвищий середній бал у підсумки по всіх контрольних роботах мають учні 7 класу (8.0 б), 8 класу (7,7 б), 11 класу (7.6 б); найнижчий – 9 класу (7,1 б)/.
Середній бал контрольних робіт становить 7,5 б (було 7.6 б), що свідчить про деяку розбіжність між семестровими показниками та підсумками контрольних робіт. 
Крім того, проведено зрізи знань у 5-11 класах з 6 предметів: з географії (6-11 кл.), біології (6-11 кл.), історії (5-11 кл.), зарубіжної літератури  (5-11 кл.), правознавства (9 кл.), природознавства (5  кл.). Результати зрізів знань висвітлено у наказі по школі від 31 травня  2021 р. № 44 «Про підсумки директорських зрізів знань у 5-11 класах». 
Найкращі результати показали учні на зрізах знань з історії (8,5 б),  природознавства  та зарубіжної літератури (по 8.3 б), з географії  (8.0 б). З біології середній бал становить 7,5 б. Найнижчі – з основ правознавства  (7,1 б). Найвищий середній бал у підсумку по всіх зрізах знань мають учні 11 класу (8.3 б), 7 класу (8.1 б), 8 класу (7,8 б); найнижчий – 9 класу (7.5 б).
Середній бал контрольних зрізів знань становить 8,0 б (було 7,9 б), що свідчить про деяку розбіжність між семестровими показниками та підсумками зрізів. 
Перевірено і стан техніки читання учнів (наказ по школі від 31 червня.2021 р. № 46 «Про підсумки техніки читання у 4-11 класах».
У порівнянні з І семестром результати техніки читання залишаються, в основному, стабільними:  хоча середній бал дещо знизився і становить 8.7 б (було 8.9 б); учнів, які читають на високому і достатньому рівнях, стало 54 %  і 21 %(було 55 і 21%), учнів, що читають на середньому рівні, – 15 % (було 12 %). Зменшилася кількість учнів, які читають на початковому рівні, – із 8 до 7.  У загальному показники усвідомленості та виразності читання покращилися – відповідно 76 % (було 66%)  та 82 % (було 77%); підвищився і показник правильності  читання:  правильно, без помилок,  читають 82 % учнів (було 77 %). 
 	Значна увага приділялася позакласній роботі з предметів, з метою поглиблення знань учнів із основ наук, залучення їх до творчості, дослідницької та практичної діяльності. З цією метою проведено 12 предметних тижнів. На виконання річного плану роботи школи, з метою розширення знань учнів з предмету, вивчення нових форм і методів роботи з дітьми, підвищення професійного рівня та інтелектуального розвитку учнів, залучення їх до позакласної роботи, впровадження інноваційних технологій в систему роботи протягом навчального року було проведено 12 предметних  тижнів: Тиждень спорту і здоров’я (Олімпійський тиждень), Тиждень біологічних відкриттів, Тиждень історії, Тиждень української писемності та мови, Тиждень математики, Тиждень права, Тиждень зарубіжної літератури,  Тиждень науки і техніки (фізики, інформатики, трудового навчання, астрономії), Тиждень іноземної мови, Тиждень національної культури, Тиждень мандрівників, Тиждень Веснянки. Під час проведення предметних тижнів  вчителі демонстрували свою концепцію, авторську майстерність у проведенні відкритих уроків, позакласної роботи, яка  активізувала навчально-пізнавальну діяльність учнів. 
             У рамках Всеукраїнської акції «Олімпійський урок та міні проекту «Здоров’я людини – багатство країни»»  з 14 по 18 вересня  у школі проведено Олімпійський тиждень, під час якого проведено:
- урочисте відкриття тижня. Спортивне свято «Ні дня без спорту!» (1-11кл.);
- спортивні змагання «Квітуча Україна олімпійська» (1-4 кл.);
- змагання з міні-футболу «Фізкультуру люблять всі: і дорослі, і малі»;
- змагання з настільного тенісу на першість школи;
- єдиний Олімпійський урок (1-11кл.).
Переможцями у змаганнях з футболу стала команда здобувачів освіти 7 класу, з баскетболу – команди дівчат і хлопців 9 класу. З настільного тенісу перемогу отримав Коваленко Даніїл – учень 9 класу.
Проведені заходи під керівництвом вчителів фізкультури Буснюка В.О. та Задніпряного І.В. сприяли виховуванню в учнів  гуманітарних цінностей олімпійського руху – дружби, благородства, взаєморозуміння. 
Учні школи цей тиждень запам’ятають надовго, адже отримали безліч емоцій, позитивних вражень. 
З 21 по 25 вересня у нашій школі пройшов Тиждень біологічних відкриттів, під час якого кожен з нас мав можливість сягнути глибин таємниць природи, доторкнутися серцем до живого світу флори і фауни нашої планети, проникнутися розумінням світових екологічних проблем.
Учні 2 класу отримали нагороду – грамоту за перемогу в конкурсі малюнків-спогадів "Моє яскраве літо". Подяки за участь у цьому конкурсі оголошено першому, третьому та четвертому класам. Учні 7 класу отримали перемогу у дослідницько-пропагандистській роботі «Вивчаючи біологію – вивчаємо себе», а здобувачів  освіти 5 класу  нагороджено грамотою за активну участь у конкурсі агітаційних газет «Збережемо екологію нашого краю».
 	Учні 6 класу заслужено отримали І місце у створені міні-проєкту «Озеленення мого класу» , реалізували його на практиці - принесли у клас найбільшу кількість кімнатних рослин, вирощених власноруч.
Учням 8 класу оголошено подяку за активну участь в інтерактивній грі «Рослини - наші друзі».
Дев’ятикласники  вибороли перемогу у ситуаційній вікторині «Врятуй життя» та інтерактивній грі «Біологія в цифрах».
Подякою за активну участь у Тижні біологічних відкриттів також нагороджено  учнів 11 класу.          
           Традиції нашої школи стійкі і непорушні. Наприклад, проведення тижня історії напередодні святкування Дня захисника України, Дня українського козацтва, Дня створення Української Повстанської Армії завжди сприймалось учнями як цікаве, захоплююче дійство. 
            Ось і в цьому навчальному році з 05 по 09 жовтня вирували змагання, конкурси, ярмарки, дослідження, квести. Цікавими були малюнки та творчі роботи представлені на конкурс "Козацькому роду - нема переводу", історичний квест "Козацька доба" змусив учасників "попотіти", щоб знайти правильне рішення та напрямок руху. Шкільна бібліотека та її господиня Митковська Н.С. чекали на відвідини виставки "14 жовтня - День українського козацтва", до якої залюбки долучилися майже всі здобувачі освіти. Козацький ярмарок вирував та манив смаколиками, а спортивні змагання "Козацькі забави" виявили сильних та спритних козаків та козачок. Ще й погодні умови сприяли хорошому настрою, було тепло та сонячно.
У  переддень 14 жовтня – Дня захисника України в рамках шкільного міні-проєкту «Я – громадянин України», з метою формування в учнів розуміння понять «єдність», «цілісність», «незалежність», «герой», «патріот», «захисник», плекання громадянських якостей, почуття щирої поваги і вдячності до захисників Вітчизни усіх поколінь та історичних віх у 1- 11 класах було проведено:
 - годину-ознайомлення з виставками шкільної бібліотеки, присвячених Дню Захисника України (1 клас, кл.кер. Мірошниченко З.Г.);
- годину національної гідності «14 жовтня – День Захисника України» (2 клас, кл.кер. Процюк М.М.);
 - патріотичну годину «Честь і слава українським захисникам» (3 клас, кл.кер. Галицька А.А.);
 -   гру-змагання «Нумо, хлопці!» (4 клас, кл.кер. Біляченко Н.О.);
 - урок відео-презентацію «День Захисника України: сучасне свято з історичними витоками» (5 клас,кер. Коваленко М.К.);
 -   урок-віртуальну подорож «Шляхами козацьких звитяг» (6 клас, кл.кер. Мішина Ю.А.)
 -   урок звитяги «Слава українським героям» (7 клас, кл.кер. Шкуро Т.Н.);
 -   годину вдячності «Дякую солдатам за мирне небо!» (8 клас, кл.кер. Задніпряна Г.М.);
 -   патріотичну варту «Юні захисники на варті миру» (9 клас, кл.кер. Левицька В.В.);
 -   урок гідності і віншування «Герої нашого часу» (11 клас, кл.кер. Стахурська Н.М.).
Учні, хоч і заочно, але з усією щирістю дитячої душі бажали захисникам України сил і здоров’я, щастя і благополуччя, мужності і стійкості. А ще з великою надією висловлювали переконання, що Мир – це Добро, а Добро завжди перемагає!
 Для кожної людини її мова – найкраща, найзворушливіша. Це – загальновідома істина. Мова – неоціненний скарб народу, найголовніший літопис його життя. Мова – знаряддя мислення у ній відбивається інтелігентність людини, її повага до інших, її охайність у широкому розумінні цього слова.
З 09.11 по 13.11 в Олександрівській ЗОШ відбувся Тиждень української писемності та мови. Здобувачі освіти 1-11 класів радо долучилися до нього. У рамках тижня було організовано та проведено: Всеукраїнський радіодиктант, голосні читання,  «Поетичну вітальню «Душа народу бринить у слові», мовні посиденьки «Мова – душа народу»;
Цікаво і насичено пройшло свято «Бібліо-фольк-party «Кожні звуки, рідне слово – моя сердечна українська мова» для учні 1-4 класів, 
Вчителями-предметниками  проведено І етап мовно-літературного конкурсу ім. Петра Яцика.
Здобувачі освіти 5-11 класів приймали участь у квест-грі «Збережемо наш скарб – рідну мову».
Усі учні отримали задоволення від великої кількості проведених виховних заходів до Дня писемності та мови. Вони були вражені «енелятком» з радіодиктанту, а завдання на конкурсі ім. П. Яцика заохотило школярів  щодо більшого вивчення, оволодіння та розуміння рідної мови. Під час квесту учні мали можливість відчути себе у ролі печерних людей, розгадуючи «секретну абетку». 
Завершився тиждень лінійкою-віншуванням переможців.
Позакласна робота з математики сприяє глибокому і міцному оволодінню теоретичним матеріалом, підвищенню математичної культури і не дає втратити дитині інтерес до вивчення точних наук, розвиває її творчі здібності.
Саме тому в нашій школі пройшов надзвичайно цікавий Тиждень математики, під час якого були задіяні всі учні. 
1 день – перегляд відеороликів «Цікаві статистичні факти зі світу флори і фауни»»(5-9 класи);
2 день – День математичних кросвордів. Математичні вікторини, ребуси та загадки «Скарби країни Всезнайленд» (5-7 класи), Конкурс малюнків «Математика моїми очима» (1-4 класи);
3 день – Конкурс PowerРoint-майстрів «Цікава математика» (8-11 класи);
4 день – «Математичний кінозал» для учнів 7-11 класів. Квест «Математика як інтрумент мислення» (5-11 класи);
5 день – Круглий стіл «Внесок українських вчених у розвиток математики» (9-11 класи).
Діти отримали не лише задоволення від участі у Тижні математики, а й були нагороджені солодкими призами.	
            З 7 по 11 грудня у  школі проходив Тиждень права, до якого долучилися всі здобувачі освіти. Цікавими та спонукаючими до дії були заходи: юридична консультація "Дерево питань", конкурс творчих робіт "У світі правових знань", правовий аукціон "Закон і право", юридичні читання "10 грудня - Всесвітній день захисту прав людини", конкурс малюнків "Я маю право", книжково - ілюстрована виставка "Права та закони у нашому житті". У кожному класі пройшли тематичні години спілкування: віконце права "Знай свої права, дитино!" (1-2 класи), гра-мандрівка "Свої права ти добре знай, їх шануй та поважай" (3 кл.), правознавча вікторина "Немає прав без обов'язків" (4 кл.), подорож у Країну Прав дитини (5 кл.), сюжетно-рольова гра "Мої права" (6 кл.), гра "Подорож у країну прав" (7 кл.), правовий вернісаж "Що означає бути громадянином своєї держави" (8 кл.), круглий стіл "Ти - людина, значить маєш права" (9 кл.), "Ти на землі людина" (11 кл.). 
З 15 по 19 січня здобувачі освіти приймали участь у тижні  науки і техніки «Пізнання починається зі здивування» (фізики, інформатики, трудового навчання, астрономії). І хоча заплановані заходи відбувалися у режимі онлайн (у зв’язку з карантинними обмеженнями), більшість учнів 5-11 класів були активними учасниками у проведенні конкурсу-змагання між класами «Інформаційні технології що нас оточують» (5-11 кл.), засідання клубу «Обдаровані діти», брейн-рингу «Розумники» (5-11 кл.).
Підведення підсумків предметного тижня і нагородження переможців відбулося після карантинних обмежень.
Згідно річного плану роботи школи та з метою розвитку знань, умінь, творчих здібностей учнів у Олександрівській школі з 25.01 по 29.01  проходив Тиждень зарубіжної літератури. Учні 5-11 класів прийняли активну участь у всіх запланованих заходах.
      У рамках тижня   було проведено:
· Лінійку відкриття  «Література це храм, куди можна ввійти лише з чистою совістю і благородними намірами» (5-11кл.).
· Конкурс читців «Краса поетичного слова» (5-11кл.). 
· Квест «В пошуках перлин» (5-11кл.). 
· Літературний вернісаж «Сплетіння епох, культур, традицій» (7-11кл.) 
· Інтелект - гру «Vivat, інтелект!». 
Під час проведення заходів здобувачі освіти проявили креативність, ерудицію та фантазію, продемонстрували творчість та уяву у дослідницько-пошуковій роботі. 
За підсумками тижня:
І місце зайняли здобувачі освіти 11 класу;
ІІ місце –  учні 6,7,8 класів;
ІІІ місце – п’ятикласники.
З 22. 02 по 26.02 у школі пройшов  Тиждень англійської мови. Усі 1-11 класів проявили творчий підхід до виконання різних завдань. Учні 1-4 класів продемонстрували свої творчі здібності з розмальовками по кольорам англійською мовою, за що були нагороджені смачними призами. 
Здобувачі освіти 5-11 класів прийняли участь у квест-грі "English Express", де в запеклій боротьбі, демонструючи свої знання англійської мови перемогла одна команда з відривом лише в 1 бал(81/82).
Для початківців було проведено квест-гру «Весела англійська» (3-4класи) та парад англійських дитячих пісеньок (1-2 класи).
Учні 5-8 класів  прийняли участь у цікавому брейн-ринзі "English is fun". З восьмикласниками  пройшла англійська чайна церемонія. 
Крім цього, кожен клас виготовив стінгазету на задану тему,  де переможцями стали здобувачі освіти 5-ого класу, друге місце посіли учні 9-го класу, а третє отримали восьмикласники! Всі діти старалися, були активними і отримали заслужені нагороди.
Тиждень національної культури  (кер. Закльопна  Л.В., Стахурська Н.М.) супроводжувався урочистою лінійкою «Ми тебе не забули, Тарасе!», книжково-ілюстрованою виставкою-портретом: «Поет духовної свободи». Здобувачі освіти 5-11 класів приймали участь у  конкурсі на кращу стіннівку «Видатні жінки в  українській літературі» (до Міжнародного жіночого дня), у виставці  учнівських ілюстрацій до творів Т.Г. Шевченка «Гортаючи сторінки «Кобзаря». Дев’ятикласники готували експрес-інформацію «Цікаві бувальщини з життя Т.Г.Шевченка».
У рамках тижня пройшли: «Весела перерва» (розв’язування кросвордів, ребусів, криптограм за творчістю Тараса Шевченка) «У вінок шани Кобзареві» (5-7 кл), години спілкування: «Шануймо слово Кобзаря» (1-4 кл.),   «Уклін тобі, Кобзарю!» (1-11 кл.). Старшокласники переглядали  і обговорювали  відео «Невідомий Шевченко» (8-11 кл).  Завершився предметний тиждень  віртуальною подорожжю  Шевченковими місцями «Кобзарем його ми звемо» та підбиттям підсумків і нагородженням переможців.
З 12 по 16 квітня у школі пройшов Тиждень мандрівників. Географічна  подорож  «За 5 днів навколо світу». Заходи, заплановані у рамках тижня, також  відбувалися у режимі онлайн (у зв’язку з карантинними обмеженнями)
 Здобувачі освіти здійснили віртуальну подорож «Як відкривали світ. Планета Земля», заочний географічний турнір для 8-11 класів  «Море Чудес», пропонувався перегляд  документальних фільмів  у  географічному відеозалі «Великі чудеса світу» (5-11кл.).
Учні 9-11 класів прийняли участь (онлайн) у екологічній конференції  «Земля у нас одна». Для  учнів 1-5 класів проводився заочний конкурс-виставка  малюнків  «Я і природа навколо мене».  
              Здобувачів освіти 1-4 класів  із великим захопленням приймали участь у Тижні Веснянки:  У рамках тижня демонструвалися відео та фотоматеріали «Барвінкова, веселкова початкова наша школа». Пройшли: виставка дитячих малюнків, гра-конкурс «Веселі перерви».Свято Букваря (1 клас), інтелектуальна гра  «Всезнайко!».
Усі учні початкових класів стали активними учасниками  квест-гри  «Знай, умій, виконуй!».
Під час проведених заходів учні показали свої знання і вміння, проявили активність, ерудицію, креативність. 
Завершився тиждень лінійкою-закриттям та нагородженням переможців.
За 2020/2021 навчальний  рік  всього проведено 11843,5 уроків  для 111  учнів (1314628, 5  уроко-учнів), із них окремими учнями пропущено 948 днів (5560 уроків), що становить 0,4% (із загальної кількості уроко-учнів). Із 5560 уроків  3209 пропущено через хворобу (58%), за заявами батьків 88 дні – 483 уроки (18 %).  В особових справах учнів наявні усі підтверджуючі документи: довідки про хворобу та заяви батьків. У класних журналах проаналізовано облік відвідування, відмітки про відвідування в зведеному обліку  збігаються з відмітками на так званих предметних сторінках журналів. 
Проводилася робота   з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, виробничої санітарії, попередження травматизму та збереження життя дітей під час освітнього процесу , видано відповідні накази, в яких  проаналізовано роботу, яку було проведено в школі за 2020/2021 навчальний рік з питання безпеки життєдіяльності та охорони праці.  
Здобувачі освіти школи протягом року взяли участь у інтелектуальних конкурсах  Міжнародного та Всеукраїнського рівня:  у  ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад, ІІ етапі  Міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім. Петра Яцика та Міжнародного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка. Про результати участі в них висвітлено в наказі по школі від 29 грудня 2020 року № 141   «Про підсумки проведення шкільних олімпіад, участі в олімпіадах, конкурсах знавців рідної мови імені П.Яцика, ім. Т.Шевченка, науково-дослідницьких робіт (МАН) серед закладів ОТГ». 
	У 2020/2021 н. р. виховна діяльність школи була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України». 
	Для їх реалізації в школі був розроблений план  роботи школи та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, районні заходи щодо втілення державних національних програм.   
            	Протягом 2020/2021 н. р. в школі Дитячо-юнацькою організацією «ОРТАНТА» було
             -  реалізовано 9 міні-проектів: «Здоров’я людини – багатство країни», «Я – громадянин України», «Життя не вічне – вічні цінності людські», «Зростаємо патріотами», «Бережи мене, мій Законе!», «Здрастуй, здрастуй, Новий рік!», «Хай сяє сонцем в серці слово «мати»; «Земля – наш рідний дім»; «Збережемо пам’ять про подвиг»;
	- проведено 5 місячників: «Увага! Діти на дорозі!»,  національно-патріотичний та оборонно-масової роботи, правових знань,  Місяць сім’ї, Місячник екології;
-  організовано 12 предметних тижнів; 
- здійснено трудові акції Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!»: «Плекаємо сад», «Парад квітів біля школи», «Дослідницький марафон», «Юннатівський зеленбуд», «Кролик», Всеукраїнській природоохоронній акції «Птах року 2019»  тощо;
- проведено еколого-натуралістичний похід «Біощит в Україні»;
- організовано конкурси: внутрішнього озеленення «Галерея кімнатних рослин», майстрів художнього читання «Наша земля – Україна»,  «Вчимося заповідувати», «Допоможемо зимуючим птахам», декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій рідний край»,  «Поетичний вернісаж», «Таврійський барвограй», фотоаматорів «Моя Україна», «Пам'ять» та інші;
              - здійснена експедиція «Моя Батьківщина – Україна».
Також організовано і проведено  традиційні шкільні свята («День знань»; до Дня вчителя; осінній ярмарок;   осінній бал; театралізоване дійство до Дня Святого Миколая; карнавали і мюзикли до Нового року, До міжнародного жіночого дня, «Останній дзвінок» тощо).
	Учнем року визнано  Левицьку Юлію, ученицю 7 класу.


Науково-методична робота.
Науково-методична робота у 2020/2021 н. р. була спрямована  на розвиток освітньої галузі школи, виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011  № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти» та Постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 №  87,  20.04.2011 № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти»,  від 27.08.2010 р. № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», Концепції профільного навчання щодо організації навчального процесу в загальноосвітніх навчальних закладах, Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента.
Методична робота школи в минулому навчальному році  традиційно передбачала:
-  проведення відкритих уроків;
-  захист конспектів уроків;
-  неперервне зростання фахового рівня вчителів через засідання різних методичних ланок школи;
-  презентацію вчителями власних педагогічних ідей;
-  систематичне ознайомлення з новинками методичної  періодики; 
-  виступи на семінарах, конференціях;
-  удосконалення педагогічної майстерності через заняття в майстер-класі та педагогічній майстерні.
                Протягом навчального року забезпечувався науково-методичний супровід реалізації науково-методичної проблеми «Компетентнісний підхід та особливості соціалізації особистості в умовах створення єдиного освітнього простору». 
З цією метою у 2020/2021 навчальному році проведено:
               - тематичні педагогічні ради «Побудова освітнього процесу з позиції   особистісного підходу, формування в школярів навичок самостійно оволодівати   інформаційними знаннями. Фактори навчання, що суттєво впливають на продуктивність навчальної діяльності учня» (протокол № 3 від 19.10.2020 р); «Школа компетентностей» - шлях до гармонійного особистісного розвитку дитини в умовах  нової української школи. Навчання для життя ї» (протокол № 4 від 21.12.2020 р); «Індикатори сучасної якісної освіти: інноваційна діяльність, творчо-пошукова активність, продуктивна співпраця учасників освітнього процесу» (23.03.2021).
              - по 4 засідання (одне – організаційне  з єдиною повісткою денною «Шляхи реалізації науково-методичної проблеми як засобу розвитку інформаційної культури особистості через взаємодію учасників педагогічного процесу, урізноманітнення форм, прийомів і методів соціалізації»  (14.09), два – тематичних (09.11; 08.02) та одне – підсумкове (10.05) (Панорама відкритих уроків у рамках конкурсу «Сучасний урок в системі соціалізуючого навчання»  (у номінаціях: «Учитель року», «Урок року», «Клас року», «Класний керівник року», «Авторський урок») в методичних комісіях школи. Із тематичних засідань пройшли наступні: 
учителів суспільно-гуманітарного циклу: проблемний стіл. «Формування в учнів навичок самостійної навчальної діяльності як чинник соціалізації учня в рамках компетентнісного підходу до освіти» (робота в групах); педагогічна дискусія «Соціалізація особистості в рамках компетентнісного підходу до навчання»;
учителів природничо-математичного циклу: методична естафета. «Використання інноваційних технологій навчання з метою взаємного саморозвитку, самореалізації учнів на уроках природничо-математичного циклу як основні засоби соціалізації учня в рамках компетентнісного підходу до освіти»; дискусія «Педагогічний діалог «Новий рівень педагогічного мислення… Чи проявляється він у результативності уроку»;
учителів початкових класів: педагогічний діалог «Нові стандарти – нова освіта – новий підхід до уроку»; обмін досвідом «Шляхи формування та розвитку ключових компетентностей учнів у сучасних умовах освіти»;
учителів фізкультури, захисту Вітчизни, трудового навчання: методична вітальня «Інноваційні технології на уроках у системі соціалізуючого навчання»; методичний калейдоскоп «Методи активізації рухової активності учнів на уроках»;
-  групові та індивідуальні консультації для вчителів-предметників (щомісяця);
               - методичну сесію «Компетентнісний підхід та особливості соціалізації особистості в умовах створення єдиного освітнього простору» (жовтень). 
У рамках сесії проведено: 
-   інформаційно-ознайомлювальну оперативку «Розвиток позитивної навчальної мотивації учасників освітнього процесу – важлива умова удосконалення досягнень в створенні єдиного освітнього простору»;
-   ознайомлення з науково-методичною та педагогічною літературою, статтями фахових газет і журналів з питання «Індикатори сучасної якісної освіти: інноваційна діяльність, творчо-пошукова активність, продуктивна співпраця учасників освітнього процесу»;
-   укладання тематичного каталогу, рекомендаційних списків «Компетентне навчання – освітня стратегія закладу»;
- засідання постійно діючого проблемного семінару-практикуму «Творчі завдання як засіб соціалізації особистості»; 
-  поповнення банку актуальної педагогічної інформації «Управління процесом оптимізації компетентнісного навчання»;
-     заняття майстер-класу «Методика й технологія навчання школярів із різним рівнем здібностей»;
-  тематичну педагогічну раду «Побудова освітнього процесу з позиції особистісного підходу, формування в школярів навичок самостійно оволодівати інформаційними знаннями. Фактори навчання, що суттєво впливають на продуктивність навчальної діяльності учня»;
 -    декаду відкритих уроків;
-     шкільні предметні олімпіади;
-     огляд-конкурс «Кабінет – творча лабораторія вчителя і учня» (спільно з ПК);
-     педагогічну виставку «Креативний педагог- креативні ідеї – креативна дитина»;
-     випуск методичного вісника «Навчаючи інших – навчаюся сам!» (підсумок методичної сесії);
-  укладення методичного посібника «Компетентно про компетентнісний підхід в освіті» (підсумок методичної сесії).
Крім методичних заходів, що пройшли в рамках Методичної сесії, у школі на протязі навчального року проведено:
- педагогічні виставки «Креативний педагог – креативні ідеї – креативна дитина» (19.10), (16.12); «Інноватика у власній методиці – основний шлях до успішної соціалізації школяра» (16.03; ); «Звіт-творчий ескіз (портрети учителів, що пройшли курсову перепідготовку або атестацію)».(17.05); 
- профспілкові збори ««Творче співробітництво вчителів, учнів, батьків в удосконаленні освітнього середовища навчального закладу: досягнення, проблеми, перспективи».(23.10) та  «Спільна діяльність всіх членів колективу школи щодо реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» (20.01);
          - педагогічні:  Дискусія - панорама методичних перспектив «У чому прогресивність, переваги та проблеми соціалізуючого навчання».(05.01);
          - науково-практична конференція-форум практичних надбань  ««Палітра ППД. Педагогіка партнерства: успіх учня – успіх вчителя». (15.04);
         -   випуск  методичних  вісників:  Особливості   організації   дистанційного  навчання   в    умовах
сільської школи!» (21.09);  «Навчаючи інших – навчаюся сам!» (26.10); «Школа компетентностей» – шлях до гармонійного особистісного розвитку дитини в умовах  нової української школи. Сформована компетентність учня як основний показник якості освітнього результату» (23.11); «Педагогічний діалог «Чинники підвищення продуктивності праці учня на соціалізуючому уроці» (18.01); «Мої творчі сходинки: зернини досвіду» (16.03);
                Працювали  протягом  навчального року:
-  лабораторія невирішених проблем «Звернись по допомогу» (23.09, 23.12, 24.02, 25.03;  відп. ЗДНР - Закльопна Л.В..);
- майстер-клас «Методика й технологія навчання школярів із різним рівнем здібностей» (05.10; 07.12, 01.02, 05.04;  відп. директор школи - Сербин Л.П.);
- креативна педагогічна майстерня «Моделювання соціалізуючого простору уроку» (02.11, 04.01, 04.03; відп. Коваленко М.К.);
- проблемний семінар-практикум «Творчі завдання як засіб соціалізації особистості»(15.10, 16.11, 11.01, 19.04; відп.  Закльопна Л. В.)
                Продовжено застосування модулів в  організації методичної роботи, що забезпечували:
- «Нормативно-правове забезпечення» – організацію системної роботи з ефективного і оперативного ознайомлення з нормативно-правовими і управлінськими документами різних рівнів;
- «Навчально-методичне забезпечення»  – засвоєння кожним учителем державних стандартів з предметів, виконання положень концепції освіти, програм, постійне удосконалення та оновлення навчально-методичної бази  з кожного предмету;
- «Організаційно-методичне забезпечення» – оптимальні та ефективні напрямки роботи школи, усіх її методичних ланок, удосконалення організаційних заходів щодо створення умов для розвитку, саморозвитку, самовираження та самореалізації вчителя; 
                 - «Інформаційне-просвітнє забезпечення» – ефективне і оперативне ознайомлення з науково-методичною інформацією, своєчасне  надходження  інформації  до  бази   даних,  удосконалення  навчально-виховного процесу, впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес, формування основ грамотного новаторства і пошуку; 
- «Соціально-психологічне забезпечення» –  умови праці для вчителя, соціально-психологічний клімат в колективі, стимулювання його інноваційної творчої діяльності, надання методичного супроводу в підвищенні педагогічної майстерності, професіоналізму, формуванні індивідуального стилю роботи, створенні  особистісних інноваційних  розробок;
- «Науково-методичне забезпечення» – визначення рівня готовності вчителів до роботи над науково-методичною проблемою області, району, школи, створення  умов для зростання педагогічної майстерності, професіоналізму вчителя, реалізації програми підвищення якості   навчально-виховного процесу на основі дослідницької діяльності;
- «Експертно-атестаційно-діагностичне забезпечення» – проведенння оптимального та ефективного контролю, перевірку, накопичення статистичних даних, їх аналіз, виявлення динаміки,тенденції, прогнозування подальшого розвитку освітнього процесу.
               У рамках науково-методичного модуля на протязі року працювали тимчасові творчі групи, які вивчали ті чи інші нові педагогічні ідеї, апробували технології, організовували аукціони педагогічних ідей, складали методичні рекомендації, технологічні картки, проекти, пам’ятки, посібники, проспекти, брали участь у семінарах різних рівнів з проблемних питань. У рамках модуля працювали креативна педагогічна майстерня, майстер-клас, постійно діючий проблемний семінар-практикум, проводилися групові та індивідуальні консультації, педагогічні читання. Усі ці заходи відзначалися високим рівнем практичної направленості, активністю вчителів.   
Результати методичної роботи, що здійснювалася протягом року представлено у банках модулів, предметних методичних копілках, картотеках, постійно діючих виставках у методкабінеті та бібліотеці, методичних рекомендаціях, пам’ятках, алгоритмах, посібниках, бюлетенях.
У плані контролю та керівництва вивчено питання:
-  роль бібліотеки в формуванні компетентного читача через удосконалення системи соціалізуючої освіти (тематичний контроль, вересень); 
-   організація методичної роботи школи з удосконалення питання формування ключових компетентностей в рамках оосвітнього процесу в закладі (тематичний контроль, вересень);
-    розвиток логічного мислення через порівняння, аналіз, висновок, джерела,  доведення  в рамках    використання практичного і краєзнавчого аспектів викладання географії (тематичний контроль, жовтень);
-   шляхи формування  інтелектуальної компетентності на уроках хімії (попереджувальний контроль,  жовтень);
-    організація самостійних спостережень, досліджень, аналізу літературного матеріалу через застосування інноваційних  технологій  та інтерактивних методів навчання на уроках зарубіжної літератури (оглядовий контроль,  листопад);
-   застосування новітніх освітніх технологій в початкових класах в рамках запровадження Концепції НУШ (вибірковий контроль, листопад);
-   роль учителя у формуванні вмінь та навичок творчої навчальної діяльності на уроках англійської мови (оглядовий контроль, грудень);
-  шляхи та прийоми й методи формування ключових компетентностей на уроках  математики (тематичний контроль,  грудень);
-     стан викладання, рівень навчальних досягнень та якість позакласної роботи з основ здоров'я (фронтальний контроль);
-       соціалізація учнів через урізноманітнення видів самостійної роботи в рамках застосування та удосконалення  інноваційних технологій на уроках фізики (тематичний контроль, січень);
 -      соціалізація учнів через застосування інноваційних технологій на уроках астрономії (тематичний контрол, січень); 
-       стан викладання, рівень навчальних досягнень та якість позакласної роботи з біології та екології (фронтальний контроль, лютий);
-       ефективне поєднання групових, колективних та індивідуальних форм роботи на уроках історії, правознавства, громадянської освіти (оглядовий контроль, лютий);
-   шляхи формування інформаційно-комунікативної компетентності на уроках інформатики (тематичний контроль, лютий);
-    стан  викладання, рівень навчальних досягнень та якість позакласної роботи з музичного мистецтва (фронтальний контроль, березень);
-      розвиток громадянської компетентності на уроках захисту Вітчизни (вибірковий контроль, березень);
-    викладання, рівень навчальних досягнень та якість позакласної роботи з образотворчого мистецтва (фронтальний контроль, квітень);
-       вплив оснащення, наочності, матеріалів, інструментів на розвиток трудової компетентності на уроках трудового навчання (тематичний контроль, квітень);
-    особистісний соціалізуючий художній розвиток школярів на уроках мистецтва (попереджу-вальний контроль, квітень);
-       розвиток компетентностей саморозвитку і самоосвіти в умовах соціалізуючого навчання на уроках української мови та літератури (вибірковий контроль, травень);
-          формування здоров'язбережувальної компетентності на уроках фізкультури  (вибірковий контроль, травень);
-     вибір форм, методів навчання, роль спостережень, дослідів, інших видів практичної діяльності на уроках природознавства (вибірковий контроль, травень).
Курсову перепідготовку в І семестрі пройшла Закльопна Л.В. (вчитель  української мови та літератури) –  вересень.
            Учителі школи є керівниками учнів, які беруть участь у  етапах усіх рівнів різного роду акцій, конкурсів, змагань. 
              Пройдено атестацію педагогічними працівниками: заступником  директора з навчально-виховної роботи, учителем  початкових    класів Процюк М. М. (підтверджено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та звання «учитель-методист»), учителем  фізики, інформатики, математики  Крупою М. М. (присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст ІІ категорії», вчителю  початкових класів Мірошниченко З.Г. (підтверджено 11 кваліфікаційний розряд (згідно Постанови КМУ №974 від 14.12.2016 р.) 
Досвід 4 вчителів і бібліотекаря продовжує  впроваджуватися в  школі і в громаді:
- Сербин Л.П., учителя історії та правознавства, учителя вищої категорії, учителя-методиста з теми: «Соціалізація особистості школяра засобами інтерактивного навчання на уроках історії та правознавства»;
- Коваленко М.К., учителя зарубіжної літератури, учителя вищої категорії, учителя-методиста з теми: «Інтерактивне навчання на уроках світової літератури – шлях розвитку особистості учня»;
- Буснюка В.О., учителя фізкультури, учителя вищої категорії з теми: «Організація ефективної системи фізкультурно-оздоровчої роботи в школі «Здоров’я дитини – здоров’я нації»;
- Процюк М.М., учителя початкових класів, учителя вищої категорії з теми: «Розвиток інноваційної особистості засобами інтерактивного навчання»;
-  Митковської Н.С., бібліотекаря школи з теми: «Формування компетентного читача».
	До проблем, над якими школа продовжує працювати, належать наступні:
1.  плідне, результативне сприяння участі вчителів у районному та обласному етапах конкурсу  «Учитель року»;
1.  підвищення  рівня та якості участі вчителів у різних методичних конкурсах через створення ефективної системи мотивації та стимулювання;
1.  заохочення    та надання методичної  допомоги  в  створенні методичних  розробок  та  висвітлення їх в районній, обласній, республіканській пресі;
        -      забезпечення умов для більш високого рівня видавничої діяльності вчителів і учнів;
        -      удосконалення  системи модульної структури організації методичної роботи в школі;
        -      підвищення рівня інформаційного, дидактичного, матеріально-технічного забезпечення   НВП;
         -     приведення в систему роботи з обдарованими дітьми;
         -     робота над підвищенням результативності наших учнів при складанні ЗНО;
         -     активне  залучення  до  участі у Всеукраїнських інтелектуальних конкурсах «Соняшник», «Патріот»,  
               «Левеня», «Кенгуру», «Геліантус», «Гріинві», «Бобер», «Лелека» і т.п;
         -     піднесення на належний рівень самоврядування в школі;
         -     удосконалення системи  взаємовідвідування уроків;
         -     приведення в систему роботи щодо застосування ІКТ та використання Інтернет.

Виховна робота.
	Для їх реалізації у школі був розроблений план  роботи школи та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, районні заходи щодо втілення державних національних програм.   
            	Протягом 2020/2021 н. р. в школі Дитячо-юнацькою організацією «ОРТАНТА» було
             	-  реалізовано 9 міні-проектів: «Здоров’я людини – багатство країни», «Я – громадянин України», «Життя не вічне – вічні цінності людські», «Зростаємо патріотами», «Бережи мене, мій Законе!», «Здрастуй, здрастуй, Новий рік!», «Хай сяє сонцем в серці слово «мати»; «Земля – наш рідний дім»; «Збережемо пам’ять про подвиг»;
	- проведено 5 місячників: «Увага! Діти на дорозі!»,  національно-патріотичний та оборонно-масової роботи, правових знань,  Місяць сім’ї, Місячник екології;
- організовано 14 предметних тижнів: Тиждень пропаганди знань і освіченості, Тиждень спорту і здоров’я, Тиждень біологічних відкриттів, Тиждень історії «Ми тую козацькую славу підіймемо», Тиждень математики,  Тиждень права, Тиждень безпеки життєдіяльності,  Тиждень зарубіжної літератури, Тиждень науки і техніки (фізики, інформатики, трудового навчання, астрономії), Тиждень іноземної мови, Тиждень національної культури, Тиждень книги,  Тиждень мандрівників, Тиждень Веснянки, Тиждень охорони праці та безпеки життєдіяльності;
- здійснено трудові акції Всеукраїнського проекту «Турбота молоді тобі, Україно!»: «Плекаємо сад», «Парад квітів біля школи», «Дослідницький марафон», «Юннатівський зеленбуд», «Кролик», Всеукраїнській природоохоронній акції «Птах року 2017»  тощо;
- проведено еколого-натуралістичний похід «Біощит в Україні»;
- організовано конкурси: внутрішнього озеленення «Галерея кімнатних рослин», майстрів художнього читання «Наша земля – Україна»,  «Вчимося заповідувати», «Допоможемо зимуючим птахам», декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій рідний край»,  «Поетичний вернісаж», «Таврійський барвограй», фотоаматорів «Моя Україна», «Пам'ять» та інші;
              - здійснена експедиція «Моя Батьківщина – Україна».
Щомісяця проводилися заняття батьківського всеобучу, просвітницько-розяснювальна робота щодо здорового способу життя.
Також організовано і проведено  традиційні шкільні свята («День знань»; до Дня вчителя; осінній ярмарок;   осінній бал; театралізоване дійство до Дня Святого Миколая; карнавали і мюзикли до Нового року, До міжнародного жіночого дня, «Останній дзвінок» тощо).
	Проведено 4 засідання методичної комісії класних керівників, 4 засідання ради профілактики з попередження правопорушень та бездоглядності.
 
	Результативність учнів школи в освітньому процесі в школі.

              Учителі школи є керівниками учнів, які беруть участь у районних, обласних, Всеукраїнських етапах різного роду акцій, конкурсів, змагань. 
           	Злагоджена робота шкільного колективу вплинула на досягнення певних результатів щодо участі в районних, обласних, всеукраїнських заходах. А саме: 
Всеукраїнський рівень:
· І місце Всеукраїнському еколого-натуралістичному поході «Біощит в Україні» (уч. Задніпряний К. (4); кер. – Задніпряна Г.М.);
· ІІІ місце, подяка керівнику за участь у Всеукраїнській природоохоронній акції «Птах року 2020. Горлиця звичайна» (уч. –  учні 2 кл.; кер. Процюк М.М.);
обласний етап Всеукраїнських конкурсів: 
-  І місце в обласному етапі Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року - 2020. Горлиця звичайна» (уч. –  учні 2 кл.; кер. Процюк М.М.).
-   І місце в обласному етапі Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит в Україні» (уч. Задніпряний К. (4); кер. – Задніпряна Г.М.);
-  І місце в  обласному етапі Всеукраїнської акції «Допоможемо зимуючим птахам» (уч. – Задніпряний К. (4); кер. Задніпряна Г. М.).
-  ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської  трудової акції «Кролик» Всеукраїнського проєкту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. –  Бондаренко Є. (8); кер.  Коваленко М.К.).
-  ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу  школярів та учнівської молоді «Вчимося заповідувати» (уч – Бейник Н., Грицуняк І., вихованки гуртка «Юних природолюби-екологи» (6); кер. Кузьменко С.Ю);
- ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина - Україна» (міні-дослідницькі роботи) за напрямом «Із батьківської криниці»  (уч. – Левицька Ю. (7); кер. Левицька В. В.);
- ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу «Галерея кімнатних рослин» (уч. – гурток «Палітра»; Левицька Ю. (7)); кер. Шкуро Т.М.).уч. – гурток «Палітра»; Левицька Ю. (7)); кер. Шкуро Т.М.).
лист-подяка за участь в обласному етапі:
- Всеукраїнська трудова акція «Плекаємо сад» (акція «Рідкісна ягода – гранат») Всеукраїнського проєкту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. – гурток «Юний еколог» ; кер.  Мішина Ю.А.).
-   Всеукраїнська трудова акція «Юннатівський зеленбуд» Всеукраїнського проєкту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. –  гурток «Народна творчість» (11); кер.  Стахурська Н.М.).
-  Всеукраїнська трудова акція «Дослідницький марафон» Всеукраїнського проєкту «Турбота 
молоді тобі, Україно!» (уч. – гурток «Університет   «Рідна природа»; кер.  Мішина Ю.А.).
І  та ІІ  етапи   Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів
- І місце в І етапі Всеукраїнського заочного конкурсу «Галерея кімнатних рослин» (уч. – гурток «Палітра»; Левицька Ю. (7)); кер. Шкуро Т.М.);
- І місце в І етапі Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад» (акція «Рідкісна ягода – гранат») Всеукраїнського проєкту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. – гурток «Юний еколог»; кер.  Мішина Ю.А..);
- І місце в І етапі  Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року. 2019. Горлиця звичайна» (уч. – учні 2 класу; кер. Процюк М. М.);
- І місце в І етапі Всеукраїнської трудової акції «Юннатівський зеленбуд» Всеукраїнського проєкту «Турбота молоді тобі, Україно!»;  (уч. – гурток «Народна творчість» (11 клас); кер.  Стахурська Н.М.);          
- І місце в І етапі Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит в Україні» (уч. Задніпряний К. (3); кер. – Задніпряна Г.М.);
-  І місце в І етапі Всеукраїнської трудової акції «Кролик» Всеукраїнського проєкту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. –  Бондаренко Є. (8); кер.  Коваленко М.К.);
-  І місце у  І  етапі Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» (міні-дослідницькі роботи) за напрямом «Із батьківської криниці» (уч. – Левицька Ю. (7); кер. Левицька В. В.);
- І місце в І етапі Всеукраїнської трудової акції «Дослідницький марафон» Всеукраїнського проєкту «Турбота молоді тобі, Україно!» (уч. – гурток «Університет «Рідна природа»; кер.  Мішина Ю.А.);
- І місце в І етапі обласного заочного конкурсу «Революція гідності. Згадаймо головне» (номінація «Відеоролик»  (уч. –   Віннікова В.  (6), керівник Крупа М.М..)
- І місце в І етапі конкурсу творчих робіт «Новорічна композиція»;  «Новорічний  букет» (гурток «Креативне рукоділля»),  «Чарівний чобіток» (уч. –  Гонта К., (1),, кер. Бадалова Н.В.).
- І місце в І  етапі Всеукраїнського конкурсу  школярів та учнівської молоді «Вчимося заповідувати» (уч – Бейник Н., Грицуняк І., вихованки гуртка «Юних природолюби-екологи» (6); кер. Кузьменко С.Ю.);
-   І місце в  І  етапі Всеукраїнської акції «Допоможемо зимуючим птахам» (уч. – Задніпряний К. (4); кер. Задніпряна Г. М.).
Здобувачі освіти школи в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад у 14 ( в  2 рази більше, ніж у минулому навчальному році (було – 7) номінаціях отримали призові місця серед закладів ОТГ, а саме:
- І місце в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з географії (уч. Бондаренко Є.(8), кер. Шкуро Т. М.);
- ІІ місце в ІІ  етапі Всеукраїнських олімпіад з географії  (уч. Саврук Я. (9); кер. Шкуро Т.М.);
- ІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з історії (уч. Крилов Д. (9), кер. Сербин Л.П.);
- ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з історії (уч. Клочков Н. (8), кер. Сербин Л.П.);
- ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з історії (уч. Степанець В.(11), кер. Сербин Л.П.);
- ІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з правознавства (уч. Крилов Д. (9); кер. Сербин Л.П.);
- ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з української мови та літератури (уч. Сергійчук А. (7), кер. Стахурська Н. М.);
- ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з української мови та літератури (уч. Гришко Д. (8), кер. Закльопна Л. В.);
- ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з української мови та літератури (уч. Гордей К. (11), кер. Стахурська Н. М.);
- ІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з біології (уч. Гришко Д. (8), кер. Мішина Ю. А.);
- ІІІ  місце в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з біології (уч. Делікатна В. (8), кер. Мішина Ю. А.);
- ІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з математики  (уч. Орєхова Ю. (7), кер. Левицька В. В.);
- ІІ місце в ІІ  етапі Всеукраїнських олімпіад з фізики  (уч. Степанець В. (11), кер. Крупа М. М.);
- ІІІ місце  ІІ  етапі Всеукраїнських олімпіад з фізики  (уч. Крилов Д. (9), кер. Крупа М. М.).
Маємо призові місця і в ІІ етапі  Міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім. Петра Яцика та Міжнародного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка:
- ІІ місце в ІІ етапі Міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім. Петра Яцика (уч. Матюшенко В. (5), кер. Стахурська Н. М.);
- ІІ місце в ІІ  етапі Міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім. Петра Яцика (уч Раківська О.(6), кер. Стахурська Н. М)
- ІІ місце в ІІ  етапі Міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім. Петра Яцика (уч. Левицька Ю. (7), кер. Стахурська Н. М.);
- ІІ місце в ІІ  етапі Міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім. Петра Яцика (уч. Гришко Д. (8), кер. Закльопна Л. В.);
- ІІІ місце в ІІ  етапі Міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім. Петра Яцика(уч. Куліченко Н. (3), кер. Галицька А. А..);
- ІІІ місце в ІІ  етапі Міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім. Петра Яцика (уч.Шкуро Є. (4), кер. Біляченко Н.О.);
- ІІ місце ІІ етапі  Міжнародного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка (уч. Матюшенко В. (5), кер. Стахурська Н. М.);
- ІІІ місце в ІІ етапі  Міжнародного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка (уч. Раківська О. (6), кер. Стахурська Н. М.);
ІІ місце в ІІ етапі  Міжнародного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка (уч. Цибанюк М. (8), кер. Закльопна Л. В.);
-  ІІ місце  у  І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів МАН, відділення»Фізика», секція «Фізика» (тема роботи «Проблема енергозбереження сучасних освітлювальних пристроїв» (фізика, кер. Крупа М.М., уч – Крилов Д. (9));
- ІІ місце у І етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділення наук про Землю, секція «Географія та ландшафтознавства» (тема роботи - «Вітрові електростанції їх вплив на довкілля»  (географія, кер. Шкуро Т.М.); Шкуро М. .(11);
- ІІ місце в І етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділення літературознавство, фольклористики та мистецтвознавства, секція «Світова література» (тема роботи «Ставлення до книг як до джерела духовності у романі Р. Бредбері «451° за Фаренгейтом» (зарубіжна література, уч. – Саврук Я.(9); кер. Коваленко М.К.);
- ІІІ місце в І етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділення літературознавство, фольклористики та мистецтвознавства, секція «Українська література» (тема роботи «Роль С. Параджанова в українському кінематографі» (українська література, уч - Гордей К. (11); кер. Стахурська Н.М.);
- І місце у І етапі Всеукраїнської виставки учнівської молоді з декоративно - ужиткового мистецтва « Люби і знай свій край». (уч. – Бугаєв С. та Удовенко М. (6), кер. – Бадалова Н. В.);
-  ІІ   місце у І етапі  Всеукраїнського (заочного)  огляду-конкурсу учнівських екологічних агітбригад «Земля – наш спільний дім» з теми «Атака вірусів. Врятуй планету» (уч. –  Побєдаш К.(11),
Активну участь взяли учні школи у:	
-  ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з хімії та англійської мови. Хоча і не отримали призових місць, але показали непогані результата з англійської мови (усі учасники  набрали більше 50% від максимальної кількості балів  (69%), з хімії (52%).
Але не взяли участь здобувачі освіти школи у:
- ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад олімпіаді з інформатики;
- ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад олімпіаді з трудового навчання;
- ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад олімпіаді з астрономії.
ІІ етап обласних конкурсів
- ІІ місце в ІІ етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. Бейник С.(1),  кер.Процюк М.М.);  
- ІІ місце в ІІ етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. Мельниченко В.(2), кер.Процюк М.М.);  
- ІІ місце в ІІ етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. Клименко Д. (2), кер.Процюк М.М.);  
- ІІ місце в ІІ етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. Воробей З. (2), кер.Процюк М.М.);  
- ІІ місце в ІІ етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. Воробей Д. (7), кер.Процюк М.М.);
- ІІ місце в ІІ етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. Левицька Ю. (7), кер.Процюк М.М.);  
- ІІІ місце в ІІ етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. Лукашевич С.(2), кер.Процюк М.М.);  
- ІІІ місце в ІІ етапі обласного конкурсу майстрів художнього читання «Наша земля – Україна» (уч. – Ковальчук П. (7),  кер. Процюк М.М.);  
 конкурси:
- ІІ місце в  Міжшкільному етапі  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у с. Роздольному «Нащадки козацької слави»;
- І місце у  фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Бейник С.(1), кер. Процюк М.М.);
- І місце у  фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Лукашевич С..(2), кер. Процюк М.М.);
- І місце у фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Мельниченко В. (2), кер. Процюк М.М.);
- І місце у фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «вокал» (уч. Шершень В.(2), кер. Процюк М.М.);
- І місце у фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Левицька Ю.(7), кер. Процюк М.М.);
- І місце у  фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Воробей Д. (7), кер. Процюк М.М.);
- І місце у  фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Ковальчук П. (7), кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце у  фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Клименко Д.(2), кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце у фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «художнє читання» (уч. Воробей З. (2), кер. Процюк М.М.);
- ІІ місце у фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «вокал» (уч. Грицуняк І.(6), кер. . Яруллін І.Ф.);
ІІІ місце у фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «вокал» (уч. Віннікова В. (6), кер. Яруллін І.Ф.);
- І місце у  фестивалі-конкурсі  дитячої творчості  для обдарованих дітей «Каланчак – моя маленька Батьківщина»; номінація «вокал» (уч. Шкуро Є. (4), кер. Яруллін І.Ф.);
- ІІІ  місце в  онлайн-конкурсі для обдарованих учнів  КРОКС (уч. – Степанець В., Крилов Д., Клочков Н., Саврук Я., Буря К.; кер. Крупа М. М.);
-  І  місце в І етапі обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; номінація «художнє читання» (уч. – Левицька Ю.(7);  кер. Процюк М.М.);
-  ІІ місце в І етапі обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; номінація «художнє читання» (уч. – Воробей Д. (7); кер. Процюк М.М.);
-  ІІ місце в І етапі обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; номінація «художнє читання» (уч. – Ковальчук П. (7);  кер. Процюк М.М.);
-  ІІ місце в І етапі обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; номінація «художнє читання» (уч. – Бейник Н. (6);  кер. Процюк М.М.);
-  ІІ місце в І етапі обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; номінація «художнє читання» (уч. – Віннікова В. (6);  кер. Процюк М.М.);
-  ІІ   місце в районному етапі обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви»; номінація «пісенні твори» (уч. – Грицуняк І. (6);  кер. Яруллін І. Ф.);
-  І  місце у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; жанр «Розмовний» (Мельниченко В (2); кер. Процюк М.М.);
-  І  місце  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; жанр «Розмовний» (Бейник Н. (6); кер. Процюк М.М.);
-  І  місце  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; жанр «Розмовний» (Левицька Ю. (7); кер. Процюк М.М.);
- ІІ  місце  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; жанр «Розмовний» (драматичний гурток «Муза»; кер. Коваленко М. К.);
-  І  місце в  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради в районному етапі обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй»; жанр «Вокальний»; (ансамбль «Квіти України»; кер. Яруллін І.Ф.);
-  І  місце  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; жанр «Вокальний» (ансамбль «Мальви»; кер. Яруллін І.Ф.);
-  І місце   у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; жанр «Вокальний»; (Грицуняк І. (6); кер. Яруллін І.Ф.);
- ІІ місце  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; жанр «Вокальний»; (Борщун В. (4), кер. Яруллін І.Ф.);
- ІІ місце  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради в; жанр «Вокальний»; (дует: Мельниченко В., Шершень В. (2); кер. Яруллін І.Ф.);
- ІІІ місце   у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; жанр «Вокальний»; (фольклорний гурт «Вербиченька»,  кер. Стахурська Н. М.);
-  І місце  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед 
здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної; жанр «Музика»; (сімейний дует Левицький Д., Левицька Ю.,  кер. Савчук К. Л.);
-  І місце  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; жанр «Музика»; (Віннікова В., (6),  кер. Савчук К. Л.)
-  І місце  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; номінація «декоративно-ужиткове (образотворче) мистецтво, фотомистецтво»; (Гонта К., (1); кер. Бадалова Н. В.);
-  І місце  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; номінація «декоративно-ужиткове (образотворче) мистецтво, фотомистецтво»; (Бугаєв С. (6); кер. Бадалова Н. В.);
-  ІІ місце  у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; номінація «декоративно-ужиткове (образотворче) мистецтво, фотомистецтво»; (Задніпряний К., (4); кер. Задніпряна Г. М.);
-  ІІ місце   у  відбірковому етапі щорічного обласного огляду-конкурсу «Таврійський барвограй» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Каланчацької селищної ради; номінація «декоративно-ужиткове (образотворче) мистецтво, фотомистецтво»; (Раківська О., (6); кер. Сарапанюк Ю. О;
-  І місце  у  щорічному обласному конкурсі декоративно-ужиткового мистецтва «Сміється писанка у всій своїй красі»: номінація «Великодній сувенір»  (уч. – Бейник Н. (6); керівник – Бадалова Н. В.)
-  ІІ місце у І етапі Фестивалю Дружин юних пожежників серед здобувачів освіти закладів освіти Каланчацької ОТГ (учасники – Грицуняк І. (6), Левицька Ю, Воробей Д.(7), Бондаренко Є., Цибанюк М. (8), Побєдаш К.(11); кер. Сарапанюк Ю.О.);
-  ІІ місце у  І етапі  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – «Котигорошко» (вікова категорія 6-10 років, Задніпряний К., Салюк А., Шкуро Є., Ніколаєв І., Цибанюк Н.,  Буліч І., Куліченко Н., Савицька Д.; кер. Задніпряний  І. В;
-  ІІІ  місце (загальнокомандне)  у І етапі  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (вікова категорія 11-14 років: Борщун М. (6); Дудчнеко А., Шкуро Б., Українець В. (7)\; Бондаренко Є, Клочков Н., Цибанюк М. (8), Буря К. (9); кер. Задніпряний І. В.)  
(І місце на етапі «Відун»; І місце –  «Рятівник»; ІІ місце  –  «Впоряд»; ІІ місце  -- «Ватра»; ІІІ місце –   «Козацький квест»; ІV місце  – «Смуга перешкод»);
-  ІІІ  місце (загальнокомандне)  у І етапі  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (вікова категорія 15-17 років: Коваленко Д., Крилов Д., Степанець В. (9), Степанець В, Побєдаш К. (11), кер. Задніпряний І. В.) 
(ІІІ  місце  –  «Рятівник»; ІІІ місце  –  «Впоряд»; ІІІ місце  –  «Метання гранати» );
-   ІІІ   місце у  Спортивному   заході    «Тато, мама, я – спортивна сім’я» (уч. – сім’я Ковальчука І. (3), кер. – Задніпряний І. В.).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          Грамота «Вдалий дебют»:
             -  за участь  І  етапі Всеукраїнського конкурсу НДР (МАН); відділення «Математика», секція «Математика» (тема роботи  «Деякі способи швидких обчислень» (математика, кер. Левицька В.В., уч - Клочков Н.(8));
Крім того взяли участь у:
            - обласному конкурсі на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію з активним способом пересування «Мій  рідний  край» (уч. – гурток «Меридіан», кер. – Задніпряний І.В.);
-     змаганнях «Старти надій» (IVмісце);
-     змаганнях з футболу «Шкіряний м’яч (VII місце);
- форумі старшокласників-лідерів учнівського самоврядування. «Майбутнє Каланчацької  громади  в  наших  руках  (Лідер – Цибанюк М.;   кер. Сарапанюк Ю. О.);
-    обласному конкурсі  малюнків «Охорона праці очима дітей»  (уч. Назірова  Д (7),  Левицька Ю. (7); кер. Шкуро Т.М.);
-      Всеукраїнському  конкурсі  дитячих малюнків «Кращий пожежний – це ти обережний» (уч. –  Левицька Ю. (7), Назірова Д. (7), Воробей Д. (7), Шкуро М. (11); кер. Шкуро Т.М.);
-   заочному онлайн марафоні-реквіємі присвяченому  роковинам Небесної сотні (уч. –  вокальний ансамбль «Мальви», соло – Грицуняк І. (6);  художнє читання – Бейник Н. (6), голосні читання: Бейник Н, Басарукіна, Грицуняк І., Вінніково В., Саітов А. (6), кер -  Яруллін І.Ф., Процюк М.М).
- І етапі (XV ювілейного) Всеукраїнського конкурсу шкільних малюнків "МОЇ ПРАВА", приуроченого до Міжнародного дня захисту дітей та з нагоди 30-річчя Незалежності України (уч.- Караванов С. (2), Ніколаєв І. (4).
Ще не відомі результати участі учнів на обласному та державному рівнях в наступних  конкурсах:
-  Всеукраїнському гуманітарному конкурсі «Космічні фантазії» (уч. – Побєдаш С.(3), кер. Крупа М.М.);
- обласному заочному конкурсі «Революція гідності. Згадаймо головне» (номінація «Відеоролик»  (уч. –   Віннікова В.  (6), керівник Крупа М.М..).
 	Також здобувачі освіти школи взяли участь у Всеукраїнських та Міжнародних заочних інтелектуальних конкурсах, олімпіадах:
· Всеукраїнській олімпіаді від проєкту «Всеосвіта» «Осінь.2020»; українська мова  (уч. – Буліч, Городков, Жицький, Ковальчук, Ковтун, Куліченко, Побєдаш, Петровська, Савицька, Саітов, Опанасець;(3 клас ) кер. Галицька А.А.);
· Всеукраїнській олімпіаді від проєкту «Всеосвіта» «Осінь.2020»; українська мова  (уч. – Салюк А., Цибанюк Н., Шкуро Є., Ніколаєв І., Задніпряний К., Борщун В.,  Плєхова А., Орєхова Д.); (4 клас), кер. Біляченко Н.О.); 
· Всеукраїнській олімпіаді від проєкту «Всеосвіта» «Осінь.2020»; українська мова  (Амеліна Л., Воробєй З., Ганічев В., Караванов С., Клименко Д., Колесник В., Лукашевич С., Маренюк А., Мельниченко В., Шершень В.), 2 клас, кер. Процюк М.М.);
· Всеукраїнському конкурсі від проєкту «Всеосвіта» «Будьмо гідними»; (Куліченко Н., Ковальчук І., Саітов Д. (3); кер. Галицька А.А.);
· Всеукраїнському конкурсі від проєкту «Всеосвіта» «Акробатика з математики»;  (Буліч І., Куліченко Н., Ковальчук І., Побєдаш С., Саітов Д. (3); кер. Галицька А.А.);
· тВсеукраїнській олімпіаді від проєкту «Всеосвіта» «Осінь.2020»; математика  (уч. – Буліч, Городков, Ковальчук, Ковтун, Куліченко, Побєдаш, Савицька, Саітов; (3 клас),  кер. Галицька А.А.);      
· Всеукраїнському  конкурсі  від проєкту «Всеосвіта» «Слово до слова»;  (Салюк А., Ніколаєв І., Задніпряний К., Борщун В.,  Плєхова А., Орєхова Д (4); кер. Біляченко Н.О.);
· Всеукраїнському  конкурсі  від проєкту «Всеосвіта» «СТОП Ковід-19»;  (Салюк А., Шкуро Є., Цибанюк Н. (4); кер. Біляченко Н.О.);
· Всеукраїнській олімпіаді  від проєкту «Всеосвіта» «Зима.2021»; українська мова  (уч. – Буліч,  Городков,  Жицький,  Ковальчук, Ковтун, Куліченко, Побєдаш, Петровська, Савицька, Саітов, Опанасець;(3 клас ) кер. Галицька А.А.)   
· Всеукраїнській  олімпіаді  від проєкту «Всеосвіта» «Зима.2021»; українська мова  ( уч. – Бейник С., Бондаренко Х., Гонта К., Левицький Д., Ковальчук М., Стахурський Є.  (1 клас), кер. – Мірошниченко З. Г.);
· Міжнародному  конкурсі з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер»
(уч. – здобувачі освіти  6-11 класів (10 учнів, координатор – Крупа М. М.); 
       -     ХІІ Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник - 2021» (учасники – 50 здобувачів освіти  
           1- 11 класів, координатор – Закльопна Л. В.);
       -   Всеукраїнському національно-патріотичному конкурсі «Ми – патріоти України» (уч. -  16
           здобувачів освіти 5-11 класів, координатор – Крупа М.М.); 
· Міжнародному учнівському конкурсі юних істориків «Лелека» (учасники –  17 здобувачів освіти 5-8 класів, координатор – Сербин Л. П.)
            Учнем року на шкільному рівні оголошено: 1 клас – Гонту Катерину, 2 клас –  Шершень Вікторію,  3 клас  –   Куліченка  Назара,  4 клас  –  Шкуро  Єлізавету,  5 клас – Матюшенко  Варвару, 
 6 клас – Віннікову Вероніку,  7 клас – Левицьку  Юлію, 8 клас – Бондаренко Евгенію, 9 клас – Крилова Данила, 11 клас – Степанця  Владислава.
	До проблем, над якими школа продовжує працювати, належать наступні:
-   плідне, результативне сприяння участі вчителів у районному та обласному етапах конкурсу
    «Учитель року»;
-   підвищення  рівня та якості участі вчителів у різних методичних конкурсах через створення
    ефективної системи мотивації та стимулювання;
-   заохочення    та надання методичної  допомоги  в  створенні методичних  розробок  та
    висвітлення їх в районній, обласній, республіканській пресі;
-   забезпечення умов для більш високого рівня видавничої діяльності вчителів і учнів;
-   удосконалення  системи модульної структури організації методичної роботи в школі;
-   підвищення рівня інформаційного, дидактичного, матеріально-технічного забезпечення 
    НВП;
-   приведення в систему роботи з обдарованими дітьми;
-   робота над підвищенням результативності наших учнів при складанні ЗНО;
-   активне  залучення  до  участі у Всеукраїнських інтелектуальних конкурсах «Патріот»,
    «Левеня», «Кенгуру», «Геліантус», «Гріинвіч і т.п;
-   піднесення на належний рівень самоврядування в школі;
-   удосконалення системи  взаємовідвідування уроків;
-   приведення в систему роботи щодо застосування ІКТ та використання Інтернет.

            
Робота з батьками.
З метою тісного взаємозв’язку школи і сім’ї та пропаганди серед батьків, учнів педагогічних знань, відповідно до Конституції України, Закону України «Про освіту»,  Закону України «Про загальну середню освіту»,  Концепції  «Сім’я і родинне виховання» у школі проведено 9 занять в системі педагогічного всеобучу батьків.
Заняття всеобучу проводилися ІІ п’ятниці кожного місяця. 
Для підвищення рівня відвідування і активності батьків до роботи педагогічного всеобучу було залучено досвідчених педагогів:  Коваленко М.К., Процюк М.М., Буснюка В.О., батьків – Крупу О.М., Стахурську Н.М.; старосту села – Сергійчук О.О., медичного працівника – Михайлову Л.П., спеціаліста  служби у справах дітей – Касацьку А.М., шкільного психолога – Задніпряну Г.М., бібліотекаря школи – Митковську Н.С., педагога-організатора Сарапанюк Ю.О.
При проведенні занять використовувалися сучасні активні форми роботи з батьками, анкетування, діагностування, аналіз навчально-виховного процесу, інтерактивні методи навчання, інформаційно-комунікаційні і освітні технології, екскурсії, зустрічі, відкриті  заходи. 
Усі заняття пройшли нестандартно:
- вересень – відверта розмова «Сім’я як колектив  і виховання підлітків» (відп. Митковська Н.С., Біляченко Н.О.);
	      - жовтень –  лекція-бесіда «Патріотичне виховання в родині» (відп. Стахурська Н.М., Закльопна Л.В.);
- листопад – День довіри «Як навчити дітей на сумнівні пропозиції говорити «Ні!» (відп. Михайлова Л.П., Буснюк В.О.); 
- грудень – ділова гра «Конфлікт – втрата довіри у сім'ї» із залученням представників Служби у справах дітей, сім’ї та молоді (відп. Задніпряна Г.М.);
- січень – родинна скарбничка «Відродження родинних традицій» (відп. Галицька А.А.,Левицька В.В.);
- лютий – круглий стіл «Роль родини у формуванні дитини рис громадянина» (відп. Шкуро Т.М., Коваленко М.К. );
- березень – лекція «Життєвий простір без насильства» (відп. Михайлова Л.П., Задніпряний І.В.);
- квітень – Творчий звіт сімей (відп. Сарапанюк Ю.В., Кузьменко С.Ю.);
- травень – підсумкове заняття – година діалог «Запитуйте – відповідаємо!» (відп.  Процюк М.М.).
На підсумковому занятті було відзначено батьків Левченка Данила, Віннікової Вероніки, Степенця Владислава, Ковальчука Потапа за вагомий внесок у  виховання  дітей, які досягли високих результатів у навчанні і вихованні, за активну участь у житті школи.
Було розглянуто  деякі питання, поставлених батьками, на які коротко відповіді не даси, тому деякі теми було запропоновано розглянути на заняттях у наступному році.

Фінансово-господарська діяльність
                На достатньому рівні організоване гаряче харчування для 82 учнів школи:
- 12 учнів 1-11 класів із малозабезпечених сімей (за державний кошт);
- 5 учні – діти  учасників АТО (за державний кошт);
- 65 учнів, які харчуються за кошти батьків (5-11 класи);
- 100 % використано бюджетні асигнування школи. 
У 2020/2021 н.р. матеріально-технічна база школи поповнена:
- комп’ютерним обладнанням  + телевізор для 1 класу – 35000.00 грн;
- тенісним столом ( 5000.00 грн)
- тематичними банерами (4 шт. = 5000.00 грн)
- дидактичним матеріалом та меблями для 1 класу – 22000.00 грн
Проведено:
- ремонт підлоги в 1 класі (придбано лінолеум – 16000.00 грн;)
- ремонт комор на харчоблоці (вставлено 2 дверей = 8000.00 грн)
	У кінці навчального року проведено поточний ремонт всіх приміщень школи (біля 8000.00 грн бюджетних коштів та за рахунок батьків – 32000.00 грн).
	Створено проект ремонту даху школи (біля 3000000.00 грн).

	Навчально-матеріальна база.
  Постійно функціонує в школі кабінетна система (одна із шкіл ТГ, в якій збережена повноцінна кабінетна система):
  - функціонує 16 кабінетів (початкових класів (4), української мови та літератури (2), інформатики, зарубіжної літератури, географії, англійської мови, математики, фізики, хімії та біології, історії, захисту України, музики);
  - функціонує 2 майстерні (майстерня по металу та майстерня по дереву).
  Кабінети та майстерні оснащено на 60-80 %.
Інформаційно-комунікаційне та інше технічне забезпечення школи:
 - функціонує кабінет інформатики, оснащений 8  комп’ютерами (2012/2013 н. р.). 
- ефективно використовується мультимедійний комплекс у кабінеті фізики, історії (дошка, комп’ютерний моноблок, проектор, програмне забезпечення); мультимедійний комплекс (дошка, проектор, програмне забезпечення) у 2 класі класу; комп’ютерне обладнання (навчальним комп’ютерним комплексом мобільним: Pentium G – 1 штук; пристрій-трансформер (2 х 1) Prestigio Vsconte Ecliptika – 9 штук; Wi-fi роуттер TENDA  АС 15 – 1 штука) 
- персональними комп’ютерами забезпечено:
           - бібліотеку;
           - 7 навчальних кабінетів (історії, зарубіжної літератури, англійської мови, біології, музики, математики, української мови та літератури, 1 клас);
           - 6 об’єктів управлінського апарату та обслуговуючого персоналу (директор, заступник директора з навчальної роботи,  учительська, завгосп, комірник, бухгалтер);
- серед технічних засобів навчання (ТЗН) в школі працюють: 
            - 5 телевізорів в навчальних кабінетах; 
            - 1 мультимедійний проектор;
            - 8 принтерів (3 х 1: сканер, ксерокс, принтер);
            - повне технічне забезпечення кабінету музики (колонки, підсилювачі, мікрофони, караоке тощо). 
                Школа має автономне опалення.
                Створення умов для розвитку дитини, успішної соціалізації особистості, про які вище було сказано, дали свої результати. 
	Завдання на наступний навчальний рік.
                До проблем, над якими школа продовжує працювати, належать наступні:
- досягнення більш вищих результатів в  олімпіадах, предметних конкурсах,  МАН;
- активне залучення до участі в Всеукраїнських інтелектуальних конкурсах;
-  робота над підвищенням результативності учнів при складанні ЗНО;
-  удосконалення роботи з впровадження науково-методичної проблеми;
-  піднесення на вищий рівень самоврядування в школі;
-  активізація  роботи з питань видання методичних розробок, збірників, посібників тощо;
-  активізація роботи щодо залучення вчителів до участі у  Всеукраїнському  конкурсі «Учитель року»;
[bookmark: _GoBack]- створення чіткої системи роботи в плані застосування інформаційно-комунікаційних технологій, використанні Інтернету у період дистанційного навчання.


