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директора Анталовської загальноовітньої школи Ужгородської районної ради з поглибленим вивченням окремих предметів (словацької мови) 
про роботу педколективу у  2017– 2018 н. р.
        Порядок звітування визначено Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 р. № 17
          Як директор школи,  у   своїй  діяльності протягом  звітного періоду,   керувалась  Конституцією України, Законами України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", іншими  законодавчими актами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, Кабінету Міністрів України, наказами МОН, інших центральних органів виконавчої влади, рішеннями Ужгородської районної ради, розпорядженнями Ужгородської районної державної адміністрації, наказами відділу освіти, молоді та спорту Ужгородської районної державної адміністрації, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України  27.08.2010 р. № 778 та Статутом школи.
Школа у 2017-2018 н.р. працювала в режимі розвитку, активно впроваджувала у навчально-виховний процес розробки кращих навчально-виховних методик. Вважаю, що аналіз освітньої діяльності за минулий навчальний рік підтверджує правильність обраного напрямку розвитку.
           У 2017-2018 навчальному році діяльність педагогічного колективу була спрямована на реалізацію ключового методичного питання проблеми  «Створення комфортних умов для вдосконалення і самореалізації кожного учасника навчально-виховного процесу».
І.Загальна інформація про школу
           Анталовська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Ужгородської районної ради з поглибленим вивченням окремих предметів (словацької мови), (скорочена назва – Анталовська ЗОШ І-ІІ ступенів з ПВОП), знаходиться у комунальній власності Ужгородської районної ради.
 Місцезнаходження юридичної особи: 89471, Закарпатська область, Ужгородський район, с. Анталовці, вул. Перемоги, 28. Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємів та громадських формувань: 28.08.2017, 13241020000010551 .Засновником (власником) закладу є: Ужгородська районна рада (код ЄДРПОУ 25435880) Фінансування закладу здійснюється відділом освіти, молоді та спорту Ужгородської райдержадміністрації.

Школу засновано у 1932 році (будівля складається з 2-х поверхів).
Реорганізація та  оновлення  закладу відбулося в 2017 р.
Проведено такі основні будівельно-ремонтні роботи по оновленню школи 

 1. Заміна  покрівлі;

 2.Утеплення  та ремонт фасаду школи;

 3. Реконструкція системи опалення з будівництвом твердопаливної котельні контернейного типу;

4.Реконструкція класних приміщень, 

5.Придбано новий кабінет інформатики;

 6.Отримано комплекти шкільних парт та стільців для всіх учнів;

7.Облаштовано спортивний майданчик зі штучним  покриттям;

 8.Укладено доріжку  бруківкою перед входом школи,

 9.Відремонтовано шкільний місток
Відкриття оновленої школи пройшло урочисто та святково, крім жителів села  були присутні багато поважних гостей районного та обласного рівня. 

На фасаді школи встановлена меморіальна дошка І президенту Чехословаччини Т.Г.Масарику, під патронатом якого була збудована наша школа.  
Важливим цей навчальний рік став для учнів і батьків початкових класів, адже, реконструкція класних приміщень,  дала змогу  перевести  дітей 1-4 класів в основний  корпус школи де школярі зможуть навчатися в комфортних умовах.  
        В школі є їдальня, бібліотека, спортивні майданчики. 

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними  стендами, активно проводиться робота з озеленення класних кімнат. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуті дерева, облаштовані квіткові клумби, висаджуються декоративні дерева.
В цьому році навчалося  115 учнів;  50 дітей – І ступені, 65 - ІІ ступені. Середня наповнюваність класів становить  близько  13 учнів. У 2018-2019 н.р. в перший клас буде зараховано 13 учнів 
 2. Кадрове забезпечення

У 2017 o– 2018 навчальному році забезпечувало навчальний процес 18 педагогічних працівників. В закладі 5 працівники з числа обслуговуючого персоналу. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти.У 2017 – 2018 н.р. школа була забезпечена штатними працівниками на 100%.   За якісним складом педагогічних працівників наша школа  має такі показники: 
	Усього
	Фахова освіта
	Кваліфікаційна категорія
	Педагогічні звання
	

	
	Вища освіта
	спеціаліст
	ІІ категорія
	І категорія
	вища
	Старший вчитель
	Вчитель-методист

	18
	16
	1
	1
	4
	12
	10
	-


 3. Забезпечення обов’язковою освітою
          В основу діяльності педагогічного колективу  школи у 2017 – 2018 навчальному році були покладені  Конституція України, Закон України  “Про освіту”,  Закону України “Про загальну середню освіту”. Педагогічний колектив керувався Указами Президента України “Про національну доктрину розвитку освіти” № 347/2002 року, “Про національну програму “Діти України” № 63/96р., “Про заходи щодо поліпшення функціонування та розвитку загальної середньої освіти” № 580/1998 року, 

              Структура школи  відповідає вимогам чинного законодавства. Діяльність навчального закладу регламентується Статутом, Правилами внутрішнього трудового розпорядку,  Двохсторонньою колективною угодою між адміністрацією та профспілковим комітетом закладу, укладеною в 2017 році.
                 Відповідно до вищеназваних законодавчо-нормативних актів в Україні кожен має право на освіту. Повна загальна середня освіта є обов’язковою.

                 Протягом року простежувався невеликий рух учнів. Так за 2017–2018 навчальний рік  прибуло  0 учнів, вибуло 1 учень (причина - виїзд за кордон, зміна місця проживання) .
                 Всі учні що належать до території обслуговуванню школи з метою забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти, були охоплені навчанням. Щорічно  складаються і впорядковуються списки дітей від народження до 18 років.
                    Всі учні  школи внесені в алфавітну книгу, на кожного заведена особова справа учня. Здійснюється чіткий контроль за прибуттям  і вибуттям учнів в школу, про що є відповідні документи (довідки, накази по школі).Високу відповідальність у цій роботі протягом року забезпечували усі класні керівники .
 Питання відвідування учнями навчальних занять контролюється адміністрацією та класними керівниками, розглядається на нарадах класних керівників при директорі та засіданнях педагогічних рад. Запізнення учнів на уроки контролюється директором, заступником директора з НВР та черговим класним керівником по школі. Єдиними документами, що підтверджує пропуски занять по поважній причині є довідка від лікаря та записка від батьків. 
Однак, система контролю за відвідуванням навчальних занять учнями потребує ще більшого посилення  та вдосконалення.
 4. Методична  робота
       У 2017-2018 навчальному році педагогічний  колектив школи продовжив (2 рік)     роботу   над реалізацією методичної проблеми  «Створення комфортних умов для вдосконалення і самореалізації кожного учасника навчально-виховного процесу».

 Методичну роботу   було організовано за кількома напрямками:

-  стимулювання вчителів до впровадження елементів інноваційних технологій у практичну діяльність;

  -забезпечення вчителів необхідною сучасною інформацією про надбання педагогічної науки та практики ( з цією метою забезпечено доступ до  мережі Інтернет) 

-   накопичення та зберігання власних наробок вчителів школи, забезпечення умов для ознайомлення з ними всього педагогічного колективу;

-   створення сприятливих  умов для самоосвіти вчителів у межах школи, створення умов для якісного проведення засідань ШМК та методичної ради школи;

-  забезпечення вчителів навчальними програмами, програмами спецкурсів, факультативів, інструкціями, рекомендаціями тощо.

    Для забезпечення колективного керівництва методичною роботою було затверджено склад шкільної методичної ради, визначено та затверджено структуру та форми методичної роботи, складено план роботи над методичною темою, розглянуто, обговорено та затверджено плани роботи шкільних методичних об’єднань на 2017 - 2018 навчальний рік.  Протягом року на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання: 

1. Вимоги Державного стандарту освіти та програмне й навчально-методичне забезпечення виконання  навчального плану школи.

2.Вивчення та аналіз змісту нових освітніх програм для 9 класу.

3.Обговорення нового Закону України «Про освіту»
4.Робота з обдарованими дітьми. 

5.Підготовка до проведення  педагогічної ради. 

6.Огляд нормативних  документів.

7. Виховання патріотичних почуттів та громадянської позиції учнів.

8. Про запобігання та протидію домашнього насильства.
9. Аналіз  результативності моніторингу навчальних досягнень учнів .

10. Про вибір і замовлення підручників для учнів 1 та 5 класів.

11. Про освітні програми Анталовської ЗОШ І-ІІ ст. Ужгородської районної ради з поглибленим вивченням окремих предметів (словацької мови) на 2018-2019 н.р.
  На виконання завдань, поставлених перед педагогічним колективом, розроблено й проведено педагогічні ради:

«Вклад кожного вчителя у формування іміджу навчального закладу;

«Про виконання заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання учнів» ;

«Соціально-психологічна служба як нагальна потреба продуктивної діяльності сучасного навчального закладу» .

     Протягом 2017 – 2018 н. р. було організовано роботу шкільних методичних об"єднань вчителів-предметників та класних керівників,  затверджено плани їхньої роботи, методичні проблеми, над якими працювали МО, визначено керівників з числа досвідчених педагогів. Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Діяльність  МО було сплановано на основі Річного плану роботи школи . Кожна з МО  провела по 4 засіданні, робота яких будувалася за окремими планами. На  запланованих  засіданнях  методичних об’єднань обговорювалися як організаційні питання ( рекомендації Міністерства освіти і науки України , серпневої районної конференції, рекомендації РМК щодо викладання і вивчення навчальних предметів у 2017 – 2018   н. р., зміни  у навчальних програмах, підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення контрольних зрізів,моніторингів, затвердження завдань для державної підсумкової атестації ), так і методичні питання. Упродовж навчального року всіма МО  було проведено предметні тижні, матеріали яких оформлено у звіти та як виставковий матеріал. Протягом року проводилися методичні оперативки з метою ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо. З метою загальної теоретичної підготовки педагогічного колективу до впровадження в практику  методичної теми впродовж року були проведені круглі столи МО   з питань обґрунтування вибору проблеми, визначення її місця у системі важливих ідей і закономірностей методики викладання предметів. Кожен керівник методичного підрозділу, ретельно проаналізувавши діяльність, перспективно  визначив пріоритети в методичній роботі на наступний навчальний рік, зокрема посилена увага роботі з обдарованими  учнями, поширення передового педагогічного досвіду узагальнення досвіду тощо. Зібрані матеріали творчих знахідок  МО, атестаційні матеріали, зразки уроків, позакласних заходів, практичних конференцій, фахові журнали, газети, картотека методичної літератури, матеріали для роботи над проблемою школи, зібраний інформаційний каталог передового педагогічного досвіду вчителів школи тощо.

 В цілому роботу шкільних МО 2017 – 2018 навчального року можна  оцінити такою,що пройшла на достатньому рівні.

   Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів. Курсова перепідготовка здійснювалась у 2017 – 2018 н. р. згідно з перспективним планом. Курси при ЗІППО пройшли Манівчук Н.М.-вчитель біології, Федак Н.М. – вчитель історії та Нападій Е.М.-вчитель ПК . Відвідуючи курси, вони виконали роботи, в яких узагальнили матеріали за індивідуальними методичними темами, поділилися досвідом своєї роботи. Кожен вчитель звітував про проходження курсів та підготовку атестаційних матеріалів на засіданні  шкільних методичних  об’єднань.

  Атестація педагогів школи також здійснювалась у 2017 – 2018 н. р. згідно з перспективним планом.У звітньому році було атестовано 7 педагогічних працівників:

1. Пейк Магдалина Михайлівна, вчитель української мови та літератури, -  підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію “Спеціаліст вищої категорії”, та присвоєне педагогічне  звання "старший вчитель".
2.  Федак Наталія Михайлівна, вчитель історії, -  підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію “Спеціаліст вищої категорії”, та присвоєне педагогічне  звання "старший вчитель".

3. Трембецька Мирослава Йосифівна, вчитель англійської мови, -  підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію “Спеціаліст вищої категорії”, та присвоєне педагогічне  звання "старший вчитель".

4. Манівчук Наталія Іванівна, вчитель біології, - підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію “Спеціаліст вищої категорії”, та встановлено педагогічне  звання "старший вчитель".

5. Крупа Михайло Леонідович, вчитель фізичної культури, - підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію “Спеціаліст вищої категорії”, та встановлено педагогічне  звання "старший вчитель".

6.Крупа Альона Іванівна, педагог-організатор,- присвоєно кваліфікаційну категорію “Спеціаліст вищої категорії”.

7. Дикун Світлана Йосипівна,  практичний психолог,- присвоєно кваліфікаційну категорію “Спеціаліст першої категорії”.
  У ході атестації було проведено аналіз та підсумок  вивчення досвіду роботи вчителів  у міжатестаційний період, шляхом вивчення документації, відвідування уроків, співбесід, анкетування учнів, батьків, колег; учителі провели цикл відкритих уроків, на яких були присутні члени атестаційної комісії школи, вчителі ШМК. 

  Одним із напрямків методичної роботи школи була організація роботи з молодими спеціалістами,  завдання якої – надання необхідної допомоги молодим спеціалістам в оволодінні методикою викладання свого предмета, розвиток вмінь використовувати у своїй роботі досягнення сучасної психолого-педагогічної науки, творчої активності молодих спеціалістів.
    З метою з’ясування рівня виконання завдань Державного стандарту було проведено тематичні перевірки щодо дотримання принципу наступності при переході учнів з початкової в основну школу, щодо створення комфортних умов для навчання в школі   першокласників.  Результати вивчалися на педагогічному консиліумі, на нарадах при директорові, докладно проаналізовані та оформлені у вигляді наказів по школі.         

Впродовж року  вчителі відвідували районні  семінари та заходи, брали участь у дискусіях та обговореннях нагальних педагогічних проблем.
            Згідно плану роботи методичного кабінету відділу освіти молоді та спорту Ужгородської РДА на базі школи на належному рівні було організовано  і  проведено  3  семінари-практикуми  вчителів:    математики (вч. Помпель Е.І. та Цоцко М.А.) на тему «Реалізація міжпредметних зв’язків, як засіб формування ключових компетентностей на уроках математики»;
зарубіжної літератури  (вч. Пейк М.М.) на тему «Інноваційні технології на уроках зарубіжної літератури»
 педагогів-організаторів, класних керівників та заступників директорів з виховної роботи (Крупа А.І.) на тему «Проектна діяльність в організації самоврядування в школі, як інструмент патріотичного виховання учнів»

              Однак, недостатня робота проводилась практичним психологом школи зокрема не регулярно проводилась психодіагностика, корекційна робота, бесіди та консультації з дітьми. Малоефективними методами роботи була – робота з батьками. Не проводилась робота профілактичного характеру (профілактика бродяжництва, девіантної поведінки).
             На високому рівні проводилась робота, щодо зміцненню фізичного здоров’я учнів, свідченням того є результати та досягнення команди учнів школи в районних змаганнях: І місце  у спартакіаді, що проводилася серед школярів загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІ ступенів (вч. фізкультури Крупа М.Л.). 

Отже позитивні результати праці за навчальний рік: організація методичної роботи у  навчальному закладі забезпечила високу ефективність навчально-виховного процесу.
Завдання для вдосконалення: домагатися і надалі урізноманітнення форм, методів та прийомів роботи учнів на уроках; посилити роботу над впровадженням сучасних технологій навчання кожним педагогом.
 5. Результативність навчально-виховного процесу
Результати  праці – це основний показник діяльності навчального закладу. Одним з найважливіших результатів є якість навчання. Всі учні 1 класу освоїли читання та письмо За результатами навчального року навчальні досягнення учнів школи 2-4 класу такі :
	Клас
	Якість знань учнів % 
достатній +високий рівень


	Кількість учнів високо рівня

	2
	56
	3

	               3    
	64
	3

	4
	54
	4

	5
	58
	-

	6
	48
	1

	7
	50
	2

	8
	52
	1

	9
	60
	-


Проведені підсумкові контрольні роботи з предметів інваріативної частини навчального плану, які  показали, що якість знань з української мови – 65%, історії – 56%, математики – 46%, фізики – 48%, біології – 46%, хімії – 53%, географії – 66% , англійської мови – 40%. На низькому рівні виконали роботу  з української мови – 6 учнів, з англійської мови – 6 учнів, з історії – 4 учні, з математики ( алгебри ) – 8, геометрії  – 2, фізика – 2, біологія – 3, географія – 3, хімія - 4. На нараді при заступнику директора учителі проаналізували виконання учнями ПКР, виробили план дій щодо ретельнішої підготовки учнів до такої роботи. Питання заслуховувалось на нараді при директорові.
        По закінченні 9 класу школи  15  учнів одержали    свідоцтво про базову загальну середню освіту,  
  14 учнів 2-8,   були нагороджені Похвальними листами “За високі досягнення у навчанні».

Учні школи були активними учасниками Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін:Адміністрація школи високо оцінює роботу вчителів  з підготовки переможців ІІ етапу олімпіад . Грамоти за підсумками навчального року учні ортимали на лінійці  31 травня:
	Предмет
	Призове місце
	Клас
	Прізвище, ім’я учня
	Вчитель

	Українська мова
та література
	8
	ІІ
	Йордан В.В.
	Дудаш М.М.

	Історія
	8
	І
	Йордан В.В.
	Федак Н.М.

	Історія
	9
	ІІ
	Крисяк А.М.
	Федак Н.М.

	хімія
	7
	ІІІ
	Коваль З.І.
	Манівчук Н.І.

	Географія

	8

	І

	Йордан В.В.
	Федак Н.М.

	Українська мова
	4
	ІІІ
	Микла Д.В.
	Чубарь Я.С.


   Учні нашої школи традиційно є активними  учасниками різноманітних творчих конкурсів.  Так, у 2017-2018 н.р. є такі результати на районному рівні:
Міжнародний конкурс з української мови ім. П.Яцика: 
 Самойленко А.П., 6 кл..- І призове місце, (вч.Дудаш М.М.),

 Коваль З.І.,7  кл. – І призове місце (вч.Пейк М.М.);
Йордан В.В. 8 кл. – ІІ призове місце (вч.Дудаш М.М.) 
Мовно-літературний конкурс ім Т.Г. Шевченка: 
   Коваль З.  - 7 кл. - І  призове місце ( Пейк М.М) 
Розвиток творчих здібностей учнів вчителі предметники здійснювали через участь у таких  конкурсах: 

Міжнародний конкурс з математики “ Кенгуру ”, 
Міжнародний конкурс зфізики“Левеня”,

Всеукраїнський природознавчий конкурс “ Геліантус” 
Природничий конкурс “Колосок”,

 Конкурс з англійської мови“GREENWEECH”, 

З  української мови  «Соняшник»
Слід відмітити спортивні досягнення. Результат  виступу команди учнів школив районних змаганнях загальноосвітніх навчальних шкіл І-ІІ ступенів окремих видах Спартакіади (вчитель фізичної культури Крупа М.Л.):                            
· Шахи -І місце ( учні Кан М., Ковач Р.)
· Шашки -І місце (учні Кан М.,  Мучичка Г.), 
· Настільний теніс -І місце (учні Йордан В., Мучичка А.);
· Гирьовий спорт -ІІ місце (Мучичка А., Герц М.)
· Футбол -ІІІ місце (Вебовські Л., Кан В., Манівчук  Д., Райніш М.) 
І в цьому році команда учнів нашої школи здобула І місце  у спартакіаді, що проводилася серед школярів загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІ ступенів
. 
6. Виховна та позакласна робота
Виховна робота в Анталоській ЗОШ І-ІІ ст. З ПВОП 2017-2018 році велася згідно річного плану роботи, складеного згідно основних нормативних документів з питань виховної роботи, національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021року , «Основних орієнтирів виховання учнів 1–11класів загальноосвітніх навчальних закладів» , Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді виняткового значення набуває національно-патріотичне виховання, яке має забезпечити різнобічний розвиток, соціальну активність і цілісність особистості, здатної до самостійного мислення, суспільної діяльності, успадкування духовних надбань українського народу, патріота. Тому у школі була створена система управління виховною роботою, яка сприяла успішному формуванню громадянина суверенної Української держави. Складниками системи національно-патріотичного виховання у школі є: мета, завдання, принципи національно-патріотичного виховання, суб’єкти діяльності та відносини між ними, процес національно-патріотичного виховання, умови, у яких воно відбувається, управління, що забезпечує інтеграцію складників у цілісну систему і розвиток цієї системи. Метою національно-патріотичного виховання учнів школи є виховання свідомого громадянина, патріота, набуття учнями соціального досвіду, високої культури міжнаціональних взаємин, формування потреби та вміння жити в громадському суспільстві, духовності та фізичної досконалості, моральної, художньо-естетичної культури. Запорукою ефективності виховного процесу у школі є органічне поєднання системи принципів національно-патріотичного виховання в цілісну систему, яка забезпечує досягнення відповідних результатів – міцно й органічно засвоєних загальнолюдських і українських національних цінностей. Основними принципами національно-патріотичного виховання учнів є: принципи національної спрямованості виховання, культуровідповідності, гуманізації виховного процесу, суб’єкт-суб’єктної взаємодії, цілісності, толерантності, особистісної орієнтації, життєвої творчої самодіяльності й акмеологічний принцип. Національно-патріотичне виховання було і є спрямоване на залучення учнів до глибинних пластів національної культури й духовності, формування у дітей та молоді національних світоглядних позицій, ідей, поглядів і переконань на основі цінностей вітчизняної та світової культури. В основу національно-патріотичного виховання учнів 1-9-х класів були покладені принципи гуманізму, демократизму, єдності сім'ї і школи, наступності та спадкоємності поколінь. Виходячи з вищесказаного минулого 2016-2017 та поточного 2017-2018 навчальних років в навчальному закладі був розроблений план роботи щодо національно-патріотичного виховання, який поділяється на ІІІ основні періоди: а саме: І період «Я громадянин України»; ІІ період ««Мій громадський та конституційний обовязок»»; ІІІ період «Родина-хранителька народних звичаїв і традицій» (Концепції національно – патріотичного виховання, основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів і ін. 
 Всі заходи щодо національно-патріотичного виховання проводилися згідно плану. 
    Цікаво і змістовно були проведені предметні тижні з української мови, початкових класів, основ здоров»я, правознавства, декада природничо-математичних дисциплін.
 7. Правовиховна робота
         Правовиховна робота в навчальному закладі спланована та проводиться на належному рівні. Правоосвітня робота здійснюється під час уроків та в позаурочний час і охоплює як учнів, так і їхніх батьків, а також учителів. Для учнів  9-х класів читається курс «Правознавство». Освітня робота  здійснюється також і в позаурочний час через ряд позакласних та позашкільних заходів.  Ефективною формою роботи стало традиційне  проведення Тижнів правових знань . У рамках тижня знань проводиться значна кількість заходів:  бесіди «Конституція моєї Батьківщини»,  «Злочин і кара»,  «Права людини в незалежній Україні»,  «Я відповідаю за себе», «Культура поведінки учнів» та «Як не стати жертвою злочину»,   «Твої права  й  обов’язки»,  виховні години та години спілкування «Коли підліток переступає межу дозволеного», «Вчинки і відповідальність», «Коли мої права порушують», конкурси творів, малюнків та стіннівок, рефератів на правову тематику, вікторини, правові брейн-ринги;  бесіди до Дня прав людини, до Дня Державного Прапора, до Дня соборності України.
  Та все ж за звітній період траплялись випадки протиправної поведінки учнів, зокрема агресивна поведінка, пропуски занять без поважних причин. 
 8. Управлінська діяльність. Контрольно-аналітична робота

Упродовж року управління школою здійснювалося згідно річного плану роботи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. 

  Така система планування заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток нашої школи. 

  У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу
    Контрольно-аналітична робота є невід’ємною складовою роботи адміністрації закладу і проводиться з метою надання методичної та фахової допомоги педагогічним працівникам.

  Згідно  річного плану роботи школи  з боку адміністрації протягом навчального року проводився контроль  за розділами:

І.Контроль за виконанням навчальним закладом вимог нормативно-правових актів у галузі освіти

ІІ.Контроль за організацією навчально-виховного процесу

ІІІ.Контроль за результатами навчальних і творчих досягнень учнів

ІV.Контроль за методичною роботою

Особлива увага приділялася контролю щодо:
· ведення шкільної документації : класних журналів, особових справ учнів, обліку запису інструкцій з техніки безпеки, виконання навчальних програм та планів,організації повторення навчального матеріалу з предметів інваріантної складової. 

· підготовки до ДПА 
· стану харчування дітей,
· вчителів, що атестуються,
· дотримання санітарно-гігієнічних норм утримання навчального закладу, роботи з ОП та ТБ серед учнів та працівників, 
· відвідування учнями занять тощо.
Вивчення стану викладання окремих предметів здійснювалося згідно з   перспективним планом. У 2017 – 2018 н. р. Було комплексно вивчено стан викладання зарубіжної літератури у 5 - 9-х класах, історії у 5-9-х класах, біології 6-9 класах. Відбулися тематичні перевірки з образотворчого мистецтва 1-7 класах, музичного мистецтва 1-7 класах, природознавства 1-5 класах. Здійснено оглядовий контроль дотримання єдиного орфографічного режиму при веденні робочих зошитів та зошитів для контрольних і тематичних робіт, якість проведення лабораторних і практичних робіт. 
Результати перевірок були висвітлені  в довідках і узагальнені наказами по школі, рішеннями нарад при директорі, педагогічних рад, донесені до відома вчителів, розроблені шляхи усунення недоліків перевірок.

 9. Соціальний захист

  На підставі соціальних паспортів класів у школі створено банк даних на дітей пільгових категорій, який у ході навчального процесу змінюються та поновлюються в залежності від кількісного складу учнів кожної визначеної категорії.Усього в школі : 115 учнів. Учнів пільгових категорій: 27.
Основними напрямами роботи щодо забезпечення соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей із малозабезпечених сімей та учнів із соціально вразливих категорій є виявлення, облік і створення умов для їх навчання, виховання та розвитку. У ході роботи здійснюється взаємодія з Радою школи, батьківським комітетом, відділом у справах сім’ї та молоді Ужгородської районної  ради, установлюються зв'язки з батьками учнів, вивчаються умови проживання учнів соціально вразливих категорій. На початку кожного навчального року з метою обліку дітей та сімей, які потребують соціальної підтримки, складаються соціальні паспорти класів та соціальний паспорт школи.

Учням пільгових категорій надається право на  безкоштовне харчування у їдальні. Постійно приділяється увага до стану здоров’я учнів пільгових категорій: щорічне проходження медичного огляду, оздоровлення в пришкільному таборі. 

У журналі реєстрації вхідного й вихідного листування фіксуються повідомлення щодо роботи з дітьми пільгових категорій. Інформація з питань соціальної підтримки та допомоги дітям своєчасно й у повному обсязі доводиться до учасників навчально-виховного процесу.



При плануванні роботи закладу на навчальний рік ураховується питання соціальної підтримки та допомоги дітям, розробляються конкретні заходи щодо організації роботи з охорони дитинства, визначаються оптимальні терміни їх виконання та відповідальні особи.
Створена система виховної роботи школи забезпечує належні умови для охорони здоров’я, навчання, виховання, фізичного, психологічного, соціального, духовного та інтелектуального розвитку дітей, їх соціально-психологічної адаптації та активної життєдіяльності, зростання в атмосфері миру, гідності, взаємоповаги. 
Класні керівники класів у планах виховної роботи відповідно до розроблених тематик планують виховні заходи для всіх категорій дітей із метою висвітлення їх прав та обов’язків, підготовки до життя.


Класні керівники, заступник директора з НВР, педагог-організатор, відвідують дітей удома, спільно з батьківськими комітетами класів вивчають умови проживання, матеріально-побутовий та соціальний стан сімей учнів школи на підставі яких складають акти обстежень.


У процесі бесід із членами родин вивчається моральний стан, взаємовідносини між членами родини, надаються рекомендації щодо виховання учнів у сім’ї, поліпшення іх здоров’я.

У рамках роботи з дітьми пільгових категорій здійснюється контроль:

· класними керівниками – за навчанням дітей пільгових категорій, які є активними учасниками шкільного життя;
· адміністрацією – за постійний зв'язок із громадськими організаціями та соціальними службами 
  Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Для них було організоване гаряче харчування, організована участь  у новорічних заходах з подарунками , тощо. 
10. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
    Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази вимог. Медичне обслуговування учнів та відповідні умови для його організації забезпечуються Амбулаторією загальної практики сімейної медицини села Худльово.

Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок амбулаторії формуються спеціальні медичні групи, а також  списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Впродовж року класні керівники та адміністрація вели медичні спостереження за учнями на уроках фізкультури та заповнювали карти мед спостереження.

Медичне обслуговування працівників школи організовано на базі Середнянської лікарні. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд  за графіком. 
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Однак робота шкільно їдальні потребує удосконалення. Також слід посилити роз’яснювальну роботу серед батьків учнів  щодо  відповідальності за вчасне проходження їх дітьми медичних оглядів та виготовлення  необхідних медичних довідок 

11. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм, стан дитячого травматизму
Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, дотримання санітарно-гігієнічних та протипожежних норм під час навчально-виховного процесу в школі знаходиться під щоденним контролем  адміністрації.

 На початок 2017 – 2018  навчального року були оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять. На засіданні педради 29 серпня 2017 року затверджено план роботи школи на  2017-2018 навчальний рік, де передбачено розділ   «Охорона праці та безпека життєдіяльності».
Посадові обов’язки працівників, інструкції з техніки безпеки , безпеки життєдіяльності затверджені наказом.  Інструкції складено згідно з Положенням про розробку інструкцій з охорони праці, затвердженого наказом Держнагляду охорони праці  України .
Наказом по школі передбачено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час, попередження дитячого травматизму відповідальних  тощо. 
Раз на три роки за планом роботи закладу проводиться навчання та перевірка  знань працівників  з питань охорони праці  та  безпеки життєдіяльності, техніки безпеки, пожежної безпеки тощо. Формою перевірки є іспит, який проводиться за екзаменаційним білетами у вигляді письмового опитування. 
  Є всі необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці працівників та учнів. Відпрацьована програма вступного інструктажу з охорони праці для працівників та учнів закладу.

На 1 вересня 2017 року всі  працівники школи  надали медичні книжки з дозволом на роботу.  Питання охорони  праці  обговорювалися на засіданні педради, на нараді при директорові. У вересні 2017 р. класними керівниками був проведений  вступний інструктаж з усіма учнями школи ,  про що свідчать записи у класних журналах. Учителями- предметниками був проведений  первинний інструктаж з записами у відповідні журнали з учнями  в кабінетах підвищеної безпеки. Перед спортивними змаганнями та при проведенні заходів за межами території школи проводилися цільові інструктажі, реєстрація яких проводилася у відповідному журналі. 
Робота з охорони праці , безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти, Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів, організації навчально-виховного процесу та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу гімназії  з цих питань. 
Відповідно до вимог нормативних документів у школі  розроблена документація з питань дотримання безпеки та охорони праці.     
Згідно вимог нормативних документів реєструються первинний, позаплановий і цільовий інструктажі для працівників і учнів.
Учителі фізики, біології, хімії, трудового навчання, фізичного виховання проводять первинні інструктажі перед початком практичних, лабораторних робіт, виконанням відповідних вправ .      
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться повторні інструктажі з безпеки життєдіяльності, а перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями - цільові інструктажі з учнями. У шуколі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет,  має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщенні школи розміщено кілька стендів щодо безпечної поведінки. 
На видному місці розміщені плани евакуації з поверхів на випадок пожежі чи іншої НС. Оформлений куточок з безпеки життєдіяльності. Обладнані куточки наочної агітації з охорони праці й безпеки життєдіяльності.
Щорічно на педрадах, зборах трудового колективу директор школи звітує про виконання колективної угоди між адміністрацією та профспілковим комітетом.
Випадків, пов’язаних з порушенням норм охорони  праці, безпеки життєдіяльності, у колективі , на робочих місцях, під час організації навчально-виховного процесу у 2017-2018 навчальному  році не виявлено.
У школі проводиться значна робота по виконанню заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру.
Розроблені заходи з профілактики травматизму невиробничого характеру виконані в повному обсязі.
Відповідно до розроблених заходів з учасниками навчально-виховного процесу проводилися інструктажі, бесіди, вікторини, дискусії, тижні, тема яких: «Профілактика травматизму під час організації навчально-виховного процесу та в побуті». «Поведінка дітей з незнайомими предметами». «Дотримання правил дорожнього руху, надання долікарської допомоги».   
У  травні в школі  було проведено День цивільного захисту де відпрацьовувались практичні заняття по евакуації учнів і працівників на випадок пожежі згідно з планами евакуації. Планується такі заняття проводити і у вересні. 
Робота педагогічного колективу та працівників навчального закладу з питань профілактики травматизму знаходиться на контролі адміністрації. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.
У школі було проведено ряд навчально - виховних заходів з питань охорони праці, а саме: місячник «Діти на дорозі!» (вересень 2017р.), «Тиждень безпеки дитини» (квітень 2018 року),  вікторини, тематичні виховні години, конкурси плакатів та стіннівок, перегляди тематичних відеофільмів та відеороликів.
Однак слід зазначити,що мали місце два незначні випадки травматизму серед учнів. Зважаючи на проведену профілактичну роботу, фактів порушення прав дитини, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм, серед працівників та учнів школи під час навчально-виховного процесу в 2017-2018 навчальному році не зафіксовано.
12. Фінансово-господарська діяльність
   Дирекція школи  разом з колективом вчителів, працівників, батьків постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. 

У цьому році фінансування школи  мало такі джерела: Ужгородський районний та обласний бюджет, спонсорські кошти, Чеський фонд «ВіЗА» допомога від батьківського комітету.

За період навчального року найбільшими за обсягами були роботи :
	Назва об»єкта
	Фінансування

	Реконструкція системи опалення з будівництвом твердопаливної котельні контернейного типу 
	Районний бюджет ( 134776 грн.)
Обласний бюджет (400000 грн.)


	Утеплення, капітальний ремонт фасаду та покрівлі будівлі школи
	Обласний бюджет (500000 грн.)



	облаштування спортивного майданчика штучним покриттям 
	Районний бюджет(400000 грн.)

 Чеський фонд «Віза» (200000 грн.)

	
	

	Проведено реконструкцію приміщень 3-го. 8-го класів
	Районний бюджет

	 реконструкція та ремонт учительської,  приміщень 7-го і 2-го класів
	Спонсорська допомога

	укладено бруківкою центральний вхід школи та доріжка до спортивного майданчика
	Спонсорська допомога

	 За період навчального року з метою вдосконалення матеріально-технічної бази школи було придбано :


	Вид продукції
	  Фінансування


	Кабінет  інформатики


	Обласний бюджет (137000 грн.)

	Комплекти парт, стільців
	Обласний бюджет 

	Посудомийна машина
	Спонсорська допомога

	Кухонна плита
	Спонсорська допомога

	Спортивний інвентар
	Спонсорська допомога

	Класна дошка
	батьківський комітет



	умивальники
	батьківський комітет



	унітаз
	батьківський комітет.




     Інформація про фінансові надходження та використання коштів школи, щомісяця висвітлюється не веб-сайті закладу у рубриці «Публічна інформація».

Приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. На газонах квітниках  висаджуються квіти, декоративні дерева, сакури, які доглядаються учнями та працівниками школи, своєчасно обрізаються дерева, кущі.
     Особливо хочу подякувати батьківськівським комітетам усіх класів за допомогу в утриманні класних приміщень. Подяку в організації допомоги школі заслуговують голови батьківських комітетів та  класні керівники.
        Отже, завдячуючи підтримці відділу освіти, молоді та спорту Ужгородської райради, фінансовій допомозі з обласного та районного бюджетів, чеського фонду «Віза» та спонсорській допомозі, ми отримали прекрасну оновлену школу, в якій завжди затишно і тепло. Велике усім спасибі! 

 Завдання всіх нас - спільними зусиллями утримувати наш навчальний заклад в належному стані. І тоді,  наша школа  буде і надалі,  тим навчальним закладом куди із задоволенням йдуть діти, з якого  з усмішкою  виходять батьки, в якому з натхненням працюють вчителі.
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