Урок 7
Тема. Багатогранність шекспірівських характерів. Філософські та моральні проблеми в трагедії «Гамлет». Художній простір (данське королівство як символ). 
Мета (розвиток компетентностей). Предметних: знання змісту трагедії «Гамлет»; вміння: аналізувати ідейно-тематичний зміст, проблематику трагедії «Гамлет», характеризувати систему образів, висловлювати своє ставлення до літературних персонажів; ціннісний компонент: обговорення філософсько-етичних проблем, порушених у трагедії «Гамлет»; навики оцінювати чинники (цінності, ідеали, стани) духовного життя і вчинків літературних персонажів. Ключових компетентностей: (комунікативної) вміння використовувати у власному мовленні крилаті вислови з «Гамлета»; (математичної) вміння установлювати причиново-наслідкові зв’язки між подіями твору; (інформаційно-цифрової) навики застосовувати цифрові технології для пошуку необхідної інформації; (уміння вчитися)  використання різних видів читання (повільне, виразне, коментоване, повторне, вибіркове); самооцінювання результатів власної діяльності, рефлексія, зіставлення своїх поглядів з поглядами головних персонажів трагедії «Гамлет»; (соціальної та громадянської) уміння визначати у трагедії «Гамлет» актуальні соціальні проблеми та ідеї, висловлювати думку щодо порушених у творі соціальних проблем; (обізнаність та самовираження у сфері культури вміння сприймати прочитаний твір в контексті відповідної доби й  сучасної культурної ситуації. 

Обладнання: роздаткові картки, репродукції картин за твором Шекспіра, презентація за темою уроку.
Тип уроку: урок формування нових знань, умінь та навичок.
П’єса «Гамлет»- першочергова проблема, 

а Гамлет як характер – тільки другорядна. 

Т.С.Еліот
Зміст уроку
І.  Актуалізація та корекція знань. 
Бесіда з учнями за змістом домашнього завдання: лист В. Шекспіру про свої враження від трагедії.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності. Презентація теми уроку.
Вступне слово вчителя. Трагедія «Гамлет» - чи не найпопулярніша п'єса світового театрального репертуару і в той же час - один з найважчих для розуміння класичних текстів, про що зауважує Т.С.Еліот. Система образів, майстерно вибудувана автором, дозволяє якнайкраще розкрити філософські проблеми, закладені в основу твору. Персонажі багатогранні й неоднозначні, а отже — живі, бо однозначно позитивні герої чи негативні негідники — типажі, які ніколи не зустрінуться вам у реальності, тож саме багатогранність образів, їхні внутрішні суперечності й роблять їх життєвими. Сутність людини, її місце в житті і її вага в суспільстві - ось про що ця трагедія.
Кожен з образів, змальованих у творі, далеко не однозначний, кожен, навіть другорядний, персонаж Шекспіра — окремий світ з його достоїнствами і вадами. І сьогодні ми відкриваємо цей світ з його проблемами для себе.

Поетична хвилинка. Б.Пастернак. «Гамлет». Переклад Ю.Бойка.
Гул затих. Я вийшов на підмостки.

До одвірка тулячись, людську

Наслухаю долю в одголоску —

Що мені судилось на віку.

Прямо в мене цілить морок ночі

Тисяччю біноклів на осі.

Та, якщо лиш можеш, Авва Отче,

Чашу цю повз мене пронеси.

Я люблю Твій задум і пристану

На тобою визначену роль.

Але інша нині йде вистава,

І на цей раз вибути дозволь.

Та готовий вже порядок дійства,

І не відвернути німоти.

Я один, повсюди лицемірство.

Вік прожить — не поле перейти. 
ІІІ. Сприйняття і засвоєння матеріалу.

Пояснення вчителя.  В історії літератури і театру немає іншого прикладу такої стійкої і тривалої популярності п’єси, ніж популярність шекспірівського «Гамлета». Майже триста років ця трагедія ставиться на сценах театрів усього світу. І кожне покоління, люди різних національностей шукають у ній відповіді на питання, що їх турбують. Секрет цього постійного інтересу до трагедії - у філософській глибині і гуманістичній насназі цього твору, в майстерності Шекспіра-драматурга, який втілив загальнолюдські проблеми в художні образи.

Образ Гамлета - центральний у трагедії Шекспіра. Вже на початку п’єси визначається його головна мета - помста за вбивство батька. Відповідно середньовічним нормам - це його обов’язок, але Гамлет - людина нового часу, гуманіст, і жорстока помста суперечить його натурі. Щоб прийняти остаточне рішення, йому треба добре зважити, чи змінить що-небудь у світі смерть Клавдія. Бо за часів Шекспіра вважалось, що короля обирає сам Бог, тож його вбивство було страшним гріхом, намаганням зруйнувати весь світовий порядок. Навколо себе Гамлет бачить лише зраду і підступність (мати зрадила батька і вийшла заміж за його вбивцю, Гамлета зраджують найвірніші друзі й допомагають убивці). Він розчаровується навіть у своєму коханні й залишається самотнім.
Гамлетове почуття кровної помсти зливається з глибокими роздумами про життя і смерть, добро і зло, силу і слабкість людини, боротьбу розуму і справедливості проти зла, що панує в світі. Перші слова для знаменитого Гамлетового монологу Шекспір знайшов у давньогрецького філософа Парменіда: «Чи бути чи зовсім не бути — ось тут розв'язання проблеми». Це свідчить і про філософську обізнаність Шекспіра, і про його намір виділити прагнення Гамлета по-філософськи осмислити життя. Але трагедія розкриває не лише долю принца Данії, а й долі інших персонажів, з якими він взаємодіє. 
Трагедія Шекспіра вважається одним із кращих філософських творів у всій світовій літературі, а філософія ця виражається у боротьбі й переживанні героїв. Чому людина не може досягти щастя і гармонії, в чому сенс людського життя, чи можна побороти зло - ось лише основні філософські проблеми, що порушує Шекспір у своїй трагедії. Він не дає на них остаточної відповіді, напевне, це і неможливо. Але його віра в людину, в її можливості творити добро, протистояти злу - шлях до відповіді на них.
Актуалізація літературознавчих термінів. Трагедія — це драматичний твір, що втілює непримиренний конфлікт між героями і закінчується смертю одного або декількох героїв. Проблематика — це коло питань, які поставлені автором у творі і потребують свого розв’язання.

Робота із підручником. Читання та створення тез («кола знань», ОСК тощо) «Морально-філософська проблематика трагедії «Гамлет». Обговорення результатів.
Методична заувага. Радимо скористатись збіркою навчальних матеріалів Shakespeare Lives, укладеною Британською Радою спільно з Королівською шекспірівською компанією. Її розділи чітко й доступно для учнів формулюють основні життєві проблеми, відображені у творах Шекспіра, та дають напрямок обговорення.

	Розділ книги, 
сформульована проблема
	Питання для обговорення
	Орієнтовний напрямок обговорення

	Лідерство та влада.
	Які якості потрібні лідеру? Лідерами народжуються чи стають? 
	Влада в «Гамлеті» належить жалюгідній людині - королю Клавдію, який скоїв злочин - убив рідного брата, але він розпоряджається долями підданих. Чи потрібна зміна лідера?

	Сім’я та стосунки.
	Чи завжди батьки знають, що краще для їхніх дітей?
	Перший міністр Полоній торгує своїми почуттями, угідливо служачи спочатку одному королю, потім іншому. Характерними рисами Полонія є рабська угідливість і паскудство. Якими він зростив Лаерта і Офелію?

	Ідентичність та рівність.
	Людина — вінець творіння чи жалюгідний раб? Чи народжуються усі люди рівними? 


	На думку Гамлета, найвища хвала для людей — визнання їх достойними імені людського. Герой, дбаючи про свій інтелектуальний розвиток, прагне фізичної довершеності, намагаючись бути першим у фехтуванні. Взірцем найкращих рис Гамлет вважає батька: «Він був людиною, людиною в усьому». І тому герой не прощає людської недовершеності, явних вад, у кому б вони не проявлялися. Людина має блискучі можливості, а значить, повинна їх реалізувати, інакше не має права зватися людиною. З друзями герой спілкується як з рівними, хоч вони шанують передусім принца, і це його дратує в їхній поведінці. У своїх стосунках  він  чужий  феодальним  упередженням, людей  він  цінує  за  особистими  якостями,  а  не  за становищем,  яке  вони  посідають.

	Доля та призначення.
	Як вчинити у ситуації вибору: прийняти сторону добра чи зла? Як не сплутати одне з іншим? Як змінити свою долю, як зробити світ кращим?
І чи керують люди взагалі своїм майбутнім?
	Монологи Гамлета розкривають внутрішню боротьбу, яку веде з собою герой. Він постійно дорікає собі у бездіяльності, намагається зрозуміти, чи спроможний він взагалі на будь-яку дію. Його роздуми про призначення людини набувають трагічного забарвлення (сцена на цвинтарі). Зло, вважає він, має чи не космічний характер, і людина - надто слабка істота, щоб протидіяти йому. Події трагедії ніби підтверджують ці міркування героя: безвинно гине Офелія, а зло залишається непокараним. Гамлет не може змиритися з цим, але й не знаходить у собі сил протидіяти. Якщо він стане вбивцею, то перейде на сторону зла і тим посилить його. Він навіть думає про самогубство («Бути чи не бути?»). Обов’язок наказує йому «бути» і діяти. У фіналі трагедії вбивцю короля покарано, але сталося це внаслідок збігу обставин, чи з волі героя?

	Справедливість та правила.
	Чи виникне хаос за відсутності правил?
	Гамлет не вважає світ довершеним. Він відчуває себе самотнім перед ворожим світом, де мораль знецінена, де на перше місце виходять жага влади й грошей. І навіть знаючи, що не зможе змінити світ, Гамлет виступає на боротьбу з ним, визнаючи свою відповідальність за те, що коїться в світі, в державі. Він не ставиться з презирством до людей, але розуміє, що на ньому особлива місія: виправити час. Виникає протистояння людини та світу, де немає справедливості. На наших очах герой переживає складну боротьбу між почуттям обов’язку і власними переконаннями, ця боротьба приводить до сумного висновку: весь світ - тюрма, де немає місця людським чеснотам, де кожна людина приречена на самотність. Жити за несправедливими правилами, жити без усяких правил, чи встановити свої правила? Гамлет з його безкомпромісним прагненням змінити світ на краще недвозначно говорить, що кожна людина має протистояти несправедливості, щоб зберегти себе й найважливіші цінності, без яких неможливе життя.


ІV. Формування нових знань, умінь та навичок. 
Розвиток критичного мислення. Трагічні події п’єси Шекспір розгортає у данському місті Ельсінорі, в королівському замку, але замок тут був побудований лиш у XVI столітті. Принц Гамлет навчався в одному з найпрогресивніших навчальних закладів Європи, Віттенберзькому універ​ситеті, заснованому в 1502 році, а події в данському королівстві відбулись на шість століть раніше. 
- Поясніть історичні неточності. Це помилки, викликані незнанням європейської історії Шекспіром, чи свідоме авторське зміщення часопростору з певною метою?  

Культурологічний коментар. Взявши за основу старовинний сюжет, Шекспір мав на увазі Англію XVII століття і ​​розмовляв зі своїми сучасниками про головні питання тогочасного життя. Англія часів Шекспіра була країною, де завдяки збагаченню мен​шості й зубожінню більшості різко загострились соціальні протиріччя. Шекспір не міг бути сто​роннім спостерігачем духовної деградації суспільства. Духовна ситуація, що склалась на той час в Англії, нагадувала духовну ситуацію, котра означилась у данському королівстві.

 «Гамлет» - одна з найголовніших «стривожених» трагедій. Так називали п'єси, які з'явилися наприкінці XVІ століття на англійській сцені, і які відбивали тривогу з приводу подій часу. Запитання «Бути, чи не бути?», непокоїло гуманістів, і Шекспір вирішив художньо його розв'яза​ти. П'єса найбільш повно відтворює кризу гуманістичної ідеології Ренесансу, оскільки відображає наступ нової нелюдської моралі, уособленням якої є король Клавдій. Отже одна з головних проблем твору - проблема моралі як на рівні особистості, так і на рівні держави. Здається, одвічна проблема…
На думку Д.Дроздовського, історія для письменника - лише засіб втілити свій задум, через неї автор прагне дійти до розуміння глибших закономірностей цивілізаційного розвитку. В такому разі історичний сюжет потрібен був художньому мисленню Шекспіра як інструмент для більш глибокої інтерпретації художньої дійсності.

В контексті культурної ситуації нашого часу досить складно позитивно ставитися до принца і його вчинків: той, хто чує голоси з потойбічного світу, вважається психічно ненормальним, акт помсти в більшості країн світу засуджується кримінально, а вихід заміж вдруге не є незвичайною подією, отже, Гамлет занадто суворий до своєї матері. Досить часто в сучасній шекспірівської критиці можна зустріти звинувачення принца в умисному чи непрямому вбивстві (доведенні до загибелі) Полонія, Офелії, Розенкранца і Гільденстерна. Один з критиків цинічно-саркастично зауважив, що у поєдинку «Гамлет – Клавдій» рахунок за кількістю смертей складає 7:2 на користь Гамлета, бо добро неминуче має перемагати зло. Але глянемо безпристрасно, чи ця думка справедлива.
Лаерта Гамлет не вбиває (це випадковість, вина самого Лаерта), Офелію і королеву намагається врятувати. Полонія дійсно убив, гадаючи, що страчує злочинного государя своєю рукою, рукою законного спадкоємця і християнського воїна добра. Але, помилившись, не кається, бо Полоній заслуговує кари як співучасник державного перевороту. Розенкранц з Гільденстерном теж заслуговують страти як співучасники замаху на особу королівської крові. У Гамлета немає суду, він має сам проводити розслідування, а потім по королівському праву карати винних. Після вигуку королеви, що вона отруєна, Гамлет як законний король вимагає суду. Але тут же дізнається, що і сам отруєний, тож часу правити у нього немає. Тому, як і належить лицареві, воїну, він не вбиває підло з-за рогу, а вступає в прямий бій з убивцею і перемагає.

Інсценізація розмови Гамлета  з друзями дитинства.

Гільденстерн.  Вельмишановний принце!

Розенкранц.  Мій любий принце!

Гамлет.  Мої найліпші друзі! Як ся маєш, Гільденстерне? А ти як, Розенкранце? Як, добрі хлопці, живете?

Розенкранц.  Як перші-ліпші із синів землі.

Гільденстерн. Щасливі тим, що не в надмірнім щасті. Ми не на шишці ковпака Фортуни.(…)
Гамлет.  Що нового?

Розенкранц.  Нічого, крім хіба того, що світ став чесним.

Гамлет.  Виходить, скоро страшний суд… Але ваша новина неправдива. Дозвольте спитати докладніше: чим ви, мої любі друзі, завинили в Фортуни, що вона вас послала сюди, в тюрму?

Гільденстерн.  В тюрму, принце? 

Гамлет.  Данія — тюрма. 

Розенкранц.  Тоді весь світ — тюрма.

Гамлет.  Та й добряча: у ній стільки буцегарень, темниць, підземель. Данія — одне з найгірших.

Розенкранц.  Ми не такої думки, принце.

Гамлет.  Ну, то вам вона не тюрма. Бо нічого ні доброго, ні злого нема, а наше мислення утворює те чи те. Мені вона тюрма.

Розенкранц. То значить, ваша честолюбність зробила її тюрмою; вона затісна для вашого духу.
Евристична бесіда про символіку образу данського королівства.
· Якою бачив свою батьківщину Гамлет раніше? (Милий край. Могутня держава з ідеальним правителем – його батьком.)
· Якою зображена теперішня Данія? (Це країна, що втратила свою могутність.)

· Чому так сталося? (Гамлет вважає, що у зв’язку зі смертю старого короля.)

· Що змінилося, на думку Гаамлета в королівстві після смерті старого короля? (Брехня, лицемірство, підступність, пияцтво, шпигунство стали нормою життя двору, знеславили державу та ослабили її. Ці вади, наче павутина, обплутують підданих, пропагують вседозволеність.)

· Як пануюче зло впливає на підданих? (Зло тисне на здоровий глузд, калічить душі людей, не дає вільно дихати тим, хто здатен чинити опір. Це політика нового короля.)

· Якими моральними принципами керуються при дворі? (Брехнею та лицемірством.)

· Чим небезпечна подібна політика? (Небезпека в тому, що поступово брехня стає нормою життя.)
· Як сприймає зміни Гамлет? («Звихнувся час... О доле зла моя! Чому його направить мушу я?»; «Данія - тюрма...; «Прогнило щось в Данському королівстві».)
· Про що свідчать ці думки? (Раніше Гамлет був щасливою людиною, яка була в захваті від навколишнього світу та людей. Але все це у минулому. Глибоке розчарування призвело до радикальних змін у світосприйнятті героя: тепер він бачить світ у чорних тонах, і ніщо не радує його.)
· Символом чого стає в уявленні Гамлета замок Ельсінор? (Символом світового зла.)
· Чи є інші думки з приводу втрати могутності Данії? (Офіцер Бернардо має свою думку про минуле і те, що відбувається сьогодні. Він пов’язує занепад з тим, що колись було скоєно старим королем Гамлетом, який «був і є причиною воєн», у які втягнув Данію, і це ослабило країну.

· Чому за два місяці правління Клавдія данський світ підкорився новій владі без особливих вагань? Чому трапилися помічені Гамлетом зміни, що відбулися за цей час при дворі: «Мій дядько – король Данії, і ті, ще перекривлювали його, поки мій батько був живий, платять нин по двадцять, по сорок, по п’ятдесят і по сто дукатів за його портрети-мініатюри»? (Очевидно, висока мораль і духовність не прищеплені данському двору, бо це двір старого короля Гамлета, убитого, коли гріхи його як май цвіли.)

· Чому для інших персонажів, наприклад, Розенкранца і Гільденстерна, Данія не тюрма, як для Гамлета, навпаки, вони вважають, що «світ став чеснішим»? (Для них нічого не змінилося із зміною короля, на відміну від Гамлета. Вихований в книжно-гуманістичному Віттенберзі принц середньовічний Ельсінор вважає в’язницею духу, а незабаром замок перетворюється для нього у справжню тюрму, бо його не відпускають назад до Віттенберга, побоюючись заколоту з боку принца.)   
Презентація учнівських схем зв’язків персонажів (домашнє завдання). Шекспір переплітає дві сюжетні лінії: лінію Гамлета, який прагне помститися за вбитого батька; і лінію короля Клавдія, для якого важливо попередити будь-які дії Гамлета, спрямовані проти нього. Отже, це лінія справедливої помсти Гамлета і лінія злочинних дій короля. Тож усі персонажі групуються навколо Гамлета і Клавдія.
Літературознавчий коментар. Простір трагедії – це структура, кожен вектор якої унаочнює існуюче протистояння головного героя і певних персонажів п’єси. Всі герої у “Гамлеті” можуть бути об’єднані в своєрідні пари за ознаками схожості  або антагоністичності. Проте єднання чи протистояння героїв трагедії є рухливим, ситуативним і відбувається за ознаками родинних зв’язків, долі, спільних інтересів або позицій.

Умовно перший вектор на полі драматичного конфлікту представлятимуть Клавдій і Гертруда. Мати й дядько головного героя трагедії – правителі, які узурпують владу хоча, за традиційною інтерпретацією, Гертруда найчастіше сприймається як мимовільна жертва, І Гертруда, і Клавдій можуть виступати як антиподи.

Другий – Полоній і Озрік. Канцлер Данського королівства, який перебуває на верхівці феодального суспільства, і дрібно-поміснийдворянин, погана копія талановитого інтригана, єднаються в готовності виконати будь-який наказ влади, не забуваючи про свою користь.

Третій – Офелія й Лаерт – дочка й син Полонія, чия доля безпосередньо пов’язана із вчинками Гамлета. За традиційною версією, Офелія й Лаерт – жертви, маріонетки або мимовільні прислужники влади.

Четвертий – Гораціо.. Розенкранц Гільденстерн – товариші Гамлета по навчанню у Віттенберзькому університеті. У переліку дійових осіб Гораціо зазначений як друг принца. Він завжди поруч із ним, окрім тих моментів, коли з’являються Розенкранц і Гільденстерн. Цих героїв принцтакож вважає своїми друзями, проте, на думку глядачів (читачів), вони приймають бік влади й стають виконавцями її наказів. Майже повна відсутність персо-ніфікаційних ознак дає можливість сприймати їх як одного героя.

П’ятий – принц Фортінбрас. Гамлет не зустрінеться з ним на сцені, однак відчуття того, що Фортінбрас є своєрідним двійником головного героя, не зникає. Деякі події життя норвезького принца збігаються з історією принца Гамлета (як, до речі, і з історією Лаерта), проте життєві пріоритети кожен визначає по-своєму. У реальному просторі трагедії Фортінбрас може бути парою своєму батькові, вбитому королем Гамлетом, самому Гзмлету і Лаертові.

Поза системою реально діючих героїв залишається персонаж, який інспірує зав’язку головної сюжетної лінії. Це Привид, Тінь батька Гамлета. Сфера реалізації цього персонажа обмежується спілкуванням з Гамлетом, Привид підштовхує принца Гамлета до активних дій. Події, що відбулися до початку вистави, переводяться у площину морального вибору і спонукають героя до визначення пріоритетів буття, до пошуків та утвердження, навіть ціною життя, нової системи цінностей

Проте дослідниками розглядається й інший варіант можливої схематизації образної системи трагедії: Гамлет – два королі (Гамлет, Клавдій); Гамлет – дві жінки (Гертруда, Офелія); Гамлет – молоді васали, яких принц вважає друзями (Гораціо, Розенкранц-Гільденстерн); Гамлет – сини-месники (Фортінбрас, Лаерт).

Робота в групах з художнім текстом.
Група № 1. Яким є король Клавдій? Що змусило його убити брата? Чому він зміг це зробити? Чи відчуває він докори совісті? Що символізує цей образ?

Ймовірні результати. Те, що Клавдій – надзвичайно розумний політик, можна побачити з його промов. Ще на початку трагедії він звертається до почету зі словами: «...На поради ваші, // Що до одруження схиляли нас, // Пристали ми. За них вам наша дяка”». Кажучи це, Клавдій одночасно розділяє з придворними відповідальність за скоєне і, в той же час, обіцяє їм щедру нагороду. У такий спосіб мудрий король завжди може прив’язати вельмож до себе. Якщо придивитись уважніше, Клавдій не є одномірним, шаблонним злодієм. Він здатний на докори сумління, цілком усвідомлює власну провину, у той же час він достатньо розумний, щоб усвідомити і неможливість її спокути: «Не молюся, // Хоча душа моя молитви прагне. <...> Не ті слова, бо я ще досі маю // Все те, заради чого я вбивав: // І владу, й королеву, й трон». Із цих слів легко побачити, що кохання до королеви Гертруди дійсно було одним із мотивів братовбивства. Утім, це кохання є недостатньо сильним для того, щоб відмовитись від влади. Важливо пам’ятати, що в останній сцені трагедії Гертруда випиває отруєне вино, і хоча Клавдій спочатку намагається її зупинити, він не йде далі слів, і королева гине. Клавдій дуже спостережливий. Підслуховуючи розмову Офелії і Гамлета, він єдиний з усіх зрозумів – принц не божевільний. Нинішній володар Данії обачливо і холоднокровно обмірковує майбутнє вбивство Гамлета. Подібна ситуація для нього природніша за протистояння натовпу з Лаертом чи вирішення державних справ. Він інтриган, якому внаслідок добре продуманої, підготовленої і проведеної кривавої інтриги дісталася корона, трон і королева. Інтриги - це зручна для нього форма керування суспільним та політичним життям (згадаймо листи Клавдія норвезькому королю з проханням зупинити Фортінбраса або англійському – теж з проханням зупинити- тепер вже Гамлета).
Група № 2. Які почуття викликає у вас образ королеви? Чому Гамлет не довіряє матері? Як ви гадаєте, чи скоїв би злочин Клавдій, якби не мав упевненості у згоді Гертруди на швидке одруження? Чи може  Гертруда  вберегти  життя  сина  і  трон іншим чином? Яку модель поведінки можна запропонувати героїні?
Ймовірні результати. Образ Гертруди в п’єсі «Гамлет» Шекспіра вельми суперечливий. Потрібно розрізняти його дві складові: Гертруда - мати, Гертруда - королева. Це вольова і розумна жінка, чудово знайома з усіма тонкощами управління країною. Дошкульні, відверті докори Гамлета, адресовані королеві-матері, частково справедливі. І хоча наприкінці трагедії її ставлення до Гамлета теплішає, загибель королеви не викликає співчуття у читачів, бо вони бачать в ній непряму пособницю Клавдія, яка сама стала його мимовільною жертвою. Клавдій постійно підкреслює, що Гертруда – королева, пояснюючи причини швидкого шлюбу, називає її «держави спадкоємицею-вдовою», але за законом ні у Гертруди, ні у нього нема прав на данський престол. Заради чого Гертруда переступає через права свого повнолітнього сина? Чи розуміє вона, що порушує закон? Любов – це випробування, яке не кожна людина може витримати. А може, все ж таки не тільки кохання, а й бажання влади поєднує її з Клавдієм, оскільки після коронації сина вона була б королевою тільки номінально, багато втратила?

Але на її поведінку можна подивитися і з іншого боку. Раптова смерть короля ослабила трон, норвезький сусід став загрозою, з якою королева не справилася б. Можна припустити, що Гертруда, не знаючи про деталі загибелі чоловіка, зробила важливий політичний хід: жертвуючи репутацією, через місяць після похорону, можливо, під тиском підкуплених придворних, виходить заміж за Клавдія, прекрасно розуміючи поспішність цього шлюбу. До речі, і Клавдій заявляє, що одружився, «спираючись на мудрість» своїх придворних. Важливо, що у п’єсі немає жодної репліки, в якій королева говорила б про свої почуття до Клавдія. Ймовірно, враховуючи відсторонення принца від двору, вона прагнула зміцнити становище сина як спадкоємця престолу: адже у Клавдія могли б з’явитися свої спадкоємці. Гертруда, знаючи його вразливість, обожнювання батька, не стала розповідати про справжні мотиви свого шлюбу. Син засуджує її поспішне заміжжя, вважає його зрадою пам’яті батька, але від цього вона не стала менше любити Гамлета. Коли Гертруда переконалася у підступності свого нового чоловіка, то зрозуміла, наскільки її син був правий, і, випивши отруту, приготовану для Гамлета, прагне врятувати сина.
Група № 3. До чого зведені життєві принципи Полонія? Які позитивні й негативні риси героя привертають увагу? Чи хотіли б ви, будучи королем, мати такого міністра?
Ймовірні результати. Це зразковий придворний і разом з тим людина суто практичного розуму, який проявляється відповідно до характеру й вимог середовища. Специфічний практицизм Полонія розкривається і в тому, що за своїм сином, який їде у Францію, він улаштовує взірцевий поліцейський нагляд, допомагає королю влаштувати такий же нагляд за Гамлетом. Позбавлений моральних принципів, Полоній запопадливо служить королю Клавдію, розраховуючи, звичайно, на щедру винагороду. Його послужливість заходить так далеко, що він готовий поставити на карту й честь своєї дочки Офелії, використати її як «приманку» для Гамлета, зробити з неї інформатора.
Група № 4. Як ви гадаєте, чи кохав Гамлет Офелію? А вона його? Чому принц не може довіряти Офелії? Поміркуйте, чи могла б доля бідної дівчини скластися інакше?
Ймовірні результати. Образ Офелії, один з найпоетичніших у Шекспіра. Але таким він не є з самого початку, з ним відбувається своєрідна метаморфоза, яка з особливою переконливістю засвідчує геніальність Шекспіра-поета. Спершу Офелія здається невиразною, позбавленою індивідуальності, вона - слухняна маріонетка в руках свого батька-інтригана, в ній є якась штучність, ляльковість. Високою поетичністю цей образ наповнюється в сценах божевілля, коли Офелія з'являється у вінку з польових квітів та з народними піснями на устах; тут її образ «оживає», набуває природності й зворушливості. Коли Лаерт забороняє їй спілкуватися з Гамлетом, вона боронить свої почуття, але батькові суперечити дівчина не посміла, і це цілком в традиціях часу. Офелія, на відміну від Гамлета, збожеволіла насправді після смерті батька і через нерозділене кохання до Гамлета. Вона загинула, зірвавшись зі скелі у швидкий потік. До останнього подиху вона кохала Гамлета, по-жіночому жаліла його і все йому прощала. Гамлет теж кохає Офелію, але не знаходить із нею щастя. Гамлетова  жорстокість  і  образливі  слова  в  поводженні  з дівчиною свідчать про силу кохання і силу його розчарування. Гамлетову пораду Офелії піти в монастир найчастіше сприймають як глузування, а вона цілком серйозна. Принц хоче врятувати кохану, знайти їй притулок, хоч вона зрадила його і виступила на стороні ворога. Пропонуючи їй монастир, він пропонує порятунок, бо в Данському королівстві починається чоловіча сутичка, де не місце жінці.
Група № 5. Порівняйте образи месників Гамлета і Лаерта.
Ймовірні результати. Якщо Гамлет схилявся перед батьком, то Лаерт бажав скоріше позбутися від його опіки. З цього починається наше знайомство з ним. Полоній не довіряє синові, шпигує за ним. Лаерт успадкував від батька здатність виражатися загальними фразами. Офелія одним зауваженням оголює сумнівність його турбот про її чесноти, кажучи, що сам він не слідує тому, що проповідує. Лаерт знову з'являється уже після смерті Полонія. Обставин загибелі батька він не знає, його перша підозра відразу падає на Клавдія. З цього ясно, якої він думки про свого короля. Гамлет, наприклад, навіть ненавидячи Клавдія, ретельно перевіряє звинувачення. Недовго думаючи, Лаерт піднімає народ на бунт, вривається на чолі заколотників до палацу і збирається вбити короля. Лаерт зовсім не схожий на свого батька з його вірнопідданим плазуванням. У ньому є риси феодала, який вважає себе рівним королям. Для Гамлета питання про вбивство короля аж ніяк не просте. Інша річ Лаерт. Помста за батька для нього - справа честі. Але честь і гідність для нього поняття зовнішні. Навіть якщо він засмучений загибеллю батька, то не менше обурює його те, що праху Полонія не були віддані належні почесті.
Так само, як Лаерт готовий був порушити присягу вірності королю, він заявляє, що переріже Гамлету горло в церкві. За старовинними звичаями, церква є священним місцем і притулком від переслідувань; навіть влада не могла зачепити сховався в храмі. Значить, Лаерт заради помсти готовий навіть на святотатство. Але повною мірою його підлість проявляється в тому, що він погоджується на підступний план короля вбити Гамлета обманним шляхом, борючись з ним нерівною зброєю, - у нього буде заточена і отруєна рапіра, а у принца звичайна рапіра для фехтувальних вправ. Лаерт порушує правила благородства, веде себе не як лицар, який виступає у відкритому бою, а як підступний убивця. Перед смертю Лаерт, однак, кається. До нього повертається, хоча і з запізненням, благородство духу, він признається в своєму злочині, відкриває провину короля і просить вибачення. Чому Гамлет прощає свого вбивцю? Бо Лаерт брат Офелії. Бо Гамлет твердо переконаний в шляхетності Лаерта і усвідомлює, що образив його «честь, природу, почуття», убивши Полонія. Лаерт вдає, що в майбутньому поєдинку він повинен захищати свою честь вмілого фехтувальника, насправді ж має на меті помсту за батька. Він знову бреше, коли запевняє, ніби «приймає любов» принца. Лаерт справжній син Полонія і спільник підступного Клавдія.
Група № 6. Хто становив найближче оточення Гамлета? Що єднає Гамлета та Гораціо? Чому принц довіряє юнакові? Які душевні якості Гораціо ви можете зазначити? Про що Гамлет просить друга перед смертю? Чи довіряє Гамлет Розенкранцу та Гільденстерну? Чому він так рішуче діє, дізнавшись про їхню зраду? Чи могла б доля двох юнаків скластися інакше?
Ймовірні результати. Гораціо – університетський друг, учена людина. Холоднокровна рішучість Гамлета, що відправив без усякого жалю двох своїх друзів дитинства на смерть, глибоко обурила гуманіста Гораціо. Але як справжній друг він ділить із Гамлетом всі його тривоги, сумніви і всі його безумства, прощає його недоліки. Втім, він римлянин, тож чужий у Данії. Гораціо щиро любив Гамлета і хотів розділити з ним його долю: готовий був випити отруту з кубка. Після поєдинку Гамлета з Лаертом, поранений отруєною рапірою Гамлет відчуває свій трагічний кінець і просить свого товариша пожити цьому світі й розповісти про його долю. Взагалі кожен персонаж Шекспіра по-своєму особливий, неповторний і незабутній. Розенкранц і Гільденстерн – свого роду пересічні «маленькі люди», від яких нічого не залежить. Є думка, що вони символізують суспільство, яке мовчазно сприймає усі зміни і підлаштовується під будь-яку владу. На думку Й.В.Гете, ці тихі звички, догідливість і верткість, улесливість і плазування, нікчемність, криводушність і бездарність виявляють себе лише в суспільстві, вони і є суспільство, і Шекспір ​​мудро вивів усього два подібних зразки.

Розенкранц і Гільденстерн практично позбавлені можливості морального вибору. Вони васально служать королю, їхній статус не дозволяє стати проти волі Клавдія. До того ж сам Гамлет не дає їм шансу дізнатися будь-яку іншу правду, ніж ту, яку знають всі піддані Данського королівства: в їхніх очах принц божевільний, а Клавдій – законний король. Гамлет спочатку недооцінив обставини їх повної несвободи і несамостійності, потім зрозумів їхню роль як інструментів його ліквідації. Тож вдався до самозахисту. 
Міжлітературні зв’язки. Трагедія «Гамлет» є прекрасним прикладом того, як працює механізм інтертекстуальності в літературі. З усього багатства творів, які перегукуються з «Гамлетом» чи полемізують з ним, чи не найвідомішою є п'єса Тома Стоппарда «Розенкранц і Гільденстерн мертві», яка відкриває шекспірівський світ з іншої перспективи. Якщо в «Гамлеті» тільки принц по-справжньому страждає в наполегливих пошуках відповідей на «вічні» філософські питання, то Стоппард дає можливість відчути всю складність цього переживання вже очима двох «маленьких людей». Звичайно, навіть разом їм не зрівнятися з багатогранністю Гамлета, однак психологічно два його протагоністи дають зовсім іншу картину для сприйняття. Сюжет шекспірівської трагедії поданий так, як бачили події ці двоє, нічого не розуміючи з того, що відбувається. Добровільні слуги зла, вони гинуть, подібно Полонію, потрапивши під удар одного з двох могутніх супротивників. Ідея п'єси в тому, що люди сучасного світу живуть безглуздо, не розуміючи ні себе, ні інших, є іграшками в руках недоступних їх розумінню сил, які вирішують їхню долю. 
Сам Гамлет у Стоппарда показаний не з кращого боку: стоппардовський варіант дає зовсім інше уявлення про Гамлета, який постає своєрідним АнтиГамлетом - диригентом доль інших людей, життями яких він без коливань розпорядиться так, як йому вигідно в обставинах, що склалися. Гамлет у п'єсі Стоппарда НЕ шляхетний, він АНТИгерой. 

V. Закріплення вивченого матеріалу та корекція знань. 

Заповнення узагальнюючих табличок ( по варіантах) та обмін результатами.

«Проблематика трагедії «Гамлет».

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



VІ. Узагальнення.  Бесіда за змістом уроку.

· Де відбуваються події твору? Які події в Данії викликають тривогу? 

· Які зміни в королівській родині болісно вражають Гамлета? 
· Що ми знаємо про освіту, друзів, почуття Гамлета? 

· Як принц сприймає слова Привида? 

· Навіщо Гамлет вдає з себе божевільного? 
· Чому Гамлет зволікає з помстою? Які сумніви терзають Гамлета?
· Навіщо принц запрошує до палацу мандрівних акторів? 

· А чи був у вчинках Гамлета інший моральний вибір? 
· Доведіть, що «Гамлет» -- це трагедія./  

VІІ. Підведення підсумків уроку. Виставлення оцінок. Домашнє завдання.
1. Випишіть з тексту п’єси п’ять крилатих висловів, поясніть їхнє значення.
2. Вивчити монолог Гамлета «Бути чи не бути» напам’ять.
Групові завдання.
1. Заповніть табличку. Випишіть з тексту цитати, які б характеризували Гамлета.

	Гамлет - безумець
	Гамлет – поборник справедливості, честі
	Гамлет – філософ та мудрець

	
	
	


2. Створіть асоціативну карту з факторами, що вплинули на Гамлета, і змусили його емоційно поводитись у певний спосіб протягом п’єси.

Творче завдання. Створіть статичні образи або стоп-кадри з Гамлетом. Або з іншими героями за бажанням учня-актора чи групи акторів.
Дослідницькі завдання. Підготуйте повідомлення на тему:

1. Відгомін  п’єси Шекспіра в українській літературі. 

2. Екранізації трагедії Шекспіра «Гамлет».

3. Ілюстратори трагедії «Гамлет».

4. «Гамлет» Шекспіра в музиці та балеті.

Філософські проблеми





життя і смерть 








пошуки сенсу буття








рівність людей усіх станів





людського щастя





Морально-етичні проблеми





добро і зло








правильне і неправильне





вибір життєвої позиції





гуманізм і насилля





Психологічні проблеми





стосунки батьків та дітей








вірність у дружбі,  ставлення до колишніх друзів





сприйняття випробувань і неприємностей





вірність у коханні, ставлення до Офелії








