Урок 7
Тема. Сила почуттів популярних міфологічних образів: Орфея і Еврідіки, Пігмаліона і Галатеї, Деметри і Персефони (за вибором учителя). Відображення у міфах ролі мистецтва у людському житті
 Мета: розширити уявлення учнів про міфологію стародавніх греків; дати характеристику міфам про Деметру і Персефону, Орфея і Евридіку, Пігмаліона і Галатею, вдосконалювати уміння характеризувати героя міфу; розвивати навички переказу, усного мовлення, виразного читання, складати простий план твору; сприяти формуванню кращих позитивних рис та моральних якостей, активної життєвої позиції. 
Обладнання: ілюстрації до міфу, різні видання міфів, зображення героїв міфів у різних видах мистецтва, роздаткові та інформаційні картки, аудіо записи та засоби їх відтворення.
Тип уроку: урок формування нових знань, умінь та навичок.
                                           Зміст уроку
І.  Актуалізація та корекція знань. 
Бесіда з учнями за змістом домашнього завдання:
1) Презентація ілюстрацій до прочитаних міфів (пояснення малюнків, переказ міфів, висловлення власного враження від міфу або його епізоду, перевірка складених планів).
2) Проведення вікторини: 

· Чому Дедал змушений жити далеко від рідного міста?
· Чим Дедал схожий на Прометея?
· Які винаходи зробив Дедал?
· Чому Дедал винайшов крила?
· Чому Ікара пам’ятають більше, ніж Дедала?
· У якій частині Греції виник міф про Дедала?
· Яке пророцтво віщун Тересій дав матері Нарциса?
· Як Нарцис поводив себе з людьми та німфами?
· Чому Нарцис любив сидіти біля струмка?
· Як звали німфу, що страждала від кохання до Нарциса?
· Хто покарав юнака за його поведінку?
· Кого ми можемо назвати Нарцисом?
ІІ. Мотивація навчальної діяльності.
Вступне слово вчителя. П’ять тисяч років тому Греція переживала не найкращі часи: після завоювання її еллінами, а потім дорійцями, люди занурилися у напівдикий стан. Шанувалася груба фізична сила, поширився культ Вакха (покровителя виноробства). І от у час найбільш низьких і грубих проявів людської натури з’являється ряд міфів, які утверджують світло. Усталюється міфологічний образ Деметри з м'якими й лагідними рисами, яка сумує за зниклою донькою,  появляється образ Орфея, чиє ім’я означає «той, хто лікує світлом», поширюється міф про скульптора Пігмаліона, який мистецтво протиставив аморальності. Це був могутній поштовх до розвитку людства та світової культури. Це був потяг до ідеалу та урок любові: любові материнської до дитини, любові чоловіка до дружини, любові митця до творчості. А ви умієте любити? Умієте проявляти свої почуття?   
Презентація теми уроку (записана на дошці).
ІІІ. Сприйняття і засвоєння матеріалу.

Розповідь учителя з елементами бесіди.  У грецьких міфах важливу роль відіграє Доля. 
· Що визначено долею героям міфів, які ми прочитали: Прометея, Геракла, Дедала?

Варіанти учнівських відповідей:

- Доля Прометея після того, як він викрав у богів для людей вогонь, була змінена Зевсом. Герой протягом багатьох століть був прикутий ланцюгами до скелі, його печінку клював залізний орел, і змінити визначений богами час, коли Геракл позбавить Прометея від мук, не може навіть сам Зевс. 
- Геракл волею долі народився пізніше, ніж хотів його батько Зевс, і став не царем, а слугою у боягузливого царя Мікен Еврісфея. Йому не вдалось стати безсмертним, бо не пив молоко безсмертної богині. Долею йому судилося здійснити дванадцять подвигів, перш ніж отримає безсмертя. 
- Дедал не зміг уникнути покарання за вбивство Талоса. Спочатку він був змушений довгі роки жити вигнанцем у царя Міноса, фактично його заложником, але розплата наздогнала його й там. Син Дедала Ікар упав у море і потонув. 
Учитель. У міфах, які ми сьогодні прочитаємо, теж проявилася впевненість стародавніх греків у невідворотності долі. 
Безмежна любов матері не змогла захистити Персефону, дівчина була викрадена Аїдом, і може повертатися на землю лише на деякий час.

Безмежна любов Орфея не змогла вирвати Евридіку з царства Аїда.
Любов Пігмаліона до Галатеї залежить від прихильності богині Афродіти. Лише вона може змінити долю неодруженого митця. Але людина теж може бути творцем свого щастя. Любов Пігмаліона і Галатеї довела усьому світу, що справжнє почуття робить людину кращою, добрішою, воно здатне навіть бездушний камінь перетворити на прекрасну людину. 
Поетична хвилинка.

Об Адонисе с лунной красотой,

О Гиацинте тонком, о Нарциссе

И о Данае, туче золотой,

Еще грустят Аттические выси.

Грустят валы ямбических морей,

И журавлей кочующие стаи,

И пальма, о которой Одиссей

Рассказывал смущенной Навзикае.

Печальный мир не очаруют вновь

Ни кудри душные, ни взор призывный,

Ни лепестки горячих губ, ни кровь,

Стучавшая торжественно и дивно.

Правдива смерть, а жизнь бормочет ложь…

И ты, о нежная, чье имя — пенье,

Чье тело — музыка, и ты идешь

На беспощадное исчезновенье.

Но мне, увы, неведомы слова —

Землетрясенья, громы, водопады,

Чтоб и по смерти ты была жива,

Как юноши и девушки Эллады.  (М.Гумільов. «Канцона»)
Етнокультурний екскурс. Грецька міфологія розуміє буття людини після смерті наступним чином. За людиною прилітає бог смерті Танат і супроводжує його душу в Аїд - царство мертвих. Біля входу в Аїд тече священна ріка Стікс. Душу новоприбулого на човні перевозить в Аїд Харон. Хто потрапив у царство мертвих, ніколи не зможе вибратися назад: Аїд оточує річка забуття Лета, шлях назад перегороджує триголовий пес Кербер. Смерті бояться, оскільки вона неминуча, але намагаються перемогти її. 
З мотивом подолання смерті пов'язані сюжети про героїв, які побували у царстві мертвих. Поборотися зі смертю спробували герої Персей і Сізіф. Геракл побував у царстві мертвих і переміг триголового пса Кербера (Цербера).
Богинею підземного царства, творцем птахів і риб, у глибоку давнину вважали Деметру, зображали її постать з головою коня. Після усталення олімпійських богів Деметрі відвели роль богині всієї живої природи, вона набула людських рис, а володарем підземного царства став Аїд. Викрадення доньки колишньої богині підземного царства Персефони Аїдом символізувало перемогу нових богів.
У міфі про Деметру і Персефону відобразилися давні уявлення про зміну пір року. Коли Деметра сумує за донькою, земля стає неродючою, настає зима. Коли Персефона проводить дев’ять місяців у матері, Деметра радіє і земля відновлює родючість. За велику силу її материнської любові жінки шанували Деметру як богиню материнства і родинного життя. 
Цікавинка. Від імені богині Деметри утворилося сучасне чоловіче ім’я — Дмитро (Дмитрій).
В одному з варіантів міфу розповідається, що квіти, які збирала Кора (Персефона) в момент викрадення, були маками. На острові Кріт знайдено зображення богині з голівками маку у волоссі. На іншому зображенні богиня тримає маки у руці, а на золотій прикрасі, знайденій в акрополі Мікен, Деметра передає голівки маків Персефоні. Макове насіння додавали в святковий хліб, на честь Деметри.  Маки росли на хлібних нивах, тому вони були знаком Деметри. Квітка маку вважалася у греків символом відродження після смерті. У сучасній європейській культурі квітка маку – пам'ять про загиблих під час світових воєн.
Не менш популярними у греків були перекази про Орфея, сина річкового бога, фракійського царя Еагра (в іншому міфі - сина бога Аполлона) та музи Калліопи. Від Аполлона він отримує свій інструмент семиструнну ліру, в яку згодом додав ще дві струни, зробивши її інструментом дев’яти муз. Спів Орфея та його гра зачаровували не тільки людей, а й звірів, дерева, скелі; від його пісень заспокоювалося навіть розбурхане море.
Найбільш знаменитий міф про кохання Орфея і Еврідіки. Коли Еврідіка вмирає, душа її відправляється у підземний світ до Аїду. Орфей спускається її визволяти. Розчулений натхненною музикою, Аїд відпустив Еврідіку. Персефона дозволила Орфеєві вивести дружину на землю, але з умовою, що він не гляне на неї, поки не увійде до свого будинку. Орфей порушив заборону, оглянувся і назавжди втратив свою Еврідіку.
Греки шанували Орфея за те, що він приніс їм вчення про дев’ять муз, що уособлюють дар богів - людські таланти, які живуть в душі кожного з нас.
У Стародавній Греції духовна і тілесна краса доповнювали одна одну. Скульптора Пігмаліона приваблює не тільки тілесна краса Галатеї, але й її духовна чистота. У житті митець не бачив жінки, яку б зміг покохати, тому створив свій ідеал сам. Центральну ідею міфу можна визначити так: створення повноцінної прекрасної людини є найдивовижнішим явищем у світі. І кожен з нас може створити себе майбутнього.
ІV. Формування нових знань, умінь та навичок. 
Робота з художнім текстом.

Міф «Деметра і Персефона». Читання  міфу та бесіда за  його змістом.

- Ким є Деметра у грецьких міфах? 

- Опишіть  її вигляд. 
- Як звали дочку Деметри? (Персефона, Кора, римляни називали її Прозерпіною)

- Хто такий Аїд? 
- Чому Аїд закохався в Персефону? 

- Перекажіть епізод викрадення Персефони.
- Що сталося з Деметрою після викрадення Кори?
- Як стан Деметри вплинув на землю і людей? 
- Хто розповів бідній матері таємницю викрадення Кори? 

- Яким чином підступному Аїду вдалося залишити у підземному царстві Персефону? 

- Як мудрий Зевс розв’язав суперечку між Деметрою та Аїдом?
- Які природні івища прояснює цей міф?
Міф «Деметра і Персефона» у живописі та скульптурі.
1 група. Розгляньте рельєф з Елевсина (Деметра на троні зустрічає Персефону з факелами) та скульптури Берніні, Ф. Жирардона.
2 група. Розгляньте полотна Рембрандта «Викрадення Прозерпіни», Росcетті «Прозерпіна», Лейтона «Повернення Прозерпіни».

3 група.  Розгляньте роботи Г.Д.Джонсона «Деметра, що шукає Персефону» та М.Маркова «Сум Деметри».
Обговорення та обмін враженнями.
- Які епізоди міфу ілюструють ці твори?
- На що хотіли митці звернути увагу глядачів?

- Які художні деталі картин, скульптур привертають увагу глядача?

- Який з мистецьких творів найбільше вразив, сподобався, чому?

Відбиття міфу у інших пам’ятках мистецтва.
· У європейському малярстві образ Деметри також відтворювали Дж. Вазарі, Я.Йордане, П.Рубенс. З міфом про Деметру пов'язані поетичні (Ф.Шіллер «Елевсінське свято», А.Теннісон «Деметра і Персефона») та музичні (Н.Йоммеллі «Заспокоєна Деметра») твори.
· Мультиплікаційний фільм «Персефона» Студія: Крістмас Філмз, 2002. Реж.С.Оліфіренко


Робота з художнім текстом.

 Читання  міфу та бесіда за  його змістом. Одна група самостійно читає міф про Орфея та Еврідіку, друга – міф про Пігмаліона і Галатею. В результаті співбесіди відбувається обмін знаннями.

Питання до міфу «Орфей та Еврідіка».
- Чим був знаменитий Орфей? 
- Що Орфею подарував бог Аполлон?
- Як музика Орфея впливала на навколишніх?
- Чому бог Гіменей не хотів прийти на весілля Орфея та Еврідіки? 
- Яке лихо трапилося незабаром з Еврідікою? 

- Чи змирився з втратою Орфей? 

- Чому суворі охоронці Харон і пес Кербер дозволили співцеві пройти у підземне царство? 

- За якої умови Орфей міг забрати Еврідіку? 
- Чому Орфей озирнувся? 

- Чому вакханки (жриці бога Вакха) напали на співця? 
- Як безсмертні боги покарали вакханок за вбивство Орфея? 
- Як пам’ять про Орфея увічнилася на землі? 
- Які мотиви можна прослідкувати у цьому міфі?
Словничок.  Орфей  -  (перен. зн.) чудовий співець і музика.

Мистецькі паралелі. Прослуховування музичних фрагментів з опери Х.В.Глюка «Орфей та Еврідіка» («Зустріч Орфея з Еврідікою» та «Скарга Еврідіки»), висловлення вражень від прослуханого.

- Який епізод міфу відтворено засобами музики?

- Який характер, настрій має музичний фрагмент?

- Що передає музика слухачам?

- Який інструмент виконує ці мелодії? 

Інформаційна картка. 
Глюк Христофор Віллібальд - німецький композитор, один з найбільших майстрів епохи класицизму.
Опера «Орфей» створена ним у 1762 р. на сюжет грецького міфу. Існує 2 редакції: віденська (італійською мовою) та паризька (французькою мовою). Паризька версія була доповнена балетними сценами і арією Орфея, яка завершує першу дію. Відмінність між цими редакціями в тому, що головна музична партія у віденській редакції була написана для альта (жіночий голос), в паризькій редакції для тенора (чоловічий голос).
В даний час ця опера відома у змішаній редакції Берліоза (може виконуватися власниками альта, меццо-сопрано, тенора або контральто).

Опера складається з 3 дій. У 1 дії Орфей разом зі своїми друзями - пастухами і пастушками - оплакує померлу Еврідіку і за порадою Зевса спускається в пекло на пошуки дружини. У 2 дії Орфей, пом'якшивши своїм співом гнів духів підземного світу, знаходить Еврідіку. У 3 дії він виводить Еврідіку з пекла, але, не витримавши випробування і, глянувши на неї, знову її втрачає.
«Зустріч Орфея та Еврідіки» - один з найліричніших моментів опери, який передає високі почуття героїв міфу
«Скарга Еврідіки» - один з кращих фрагментів твору - передає її печаль розлуки з життям, природою, коханим чоловіком. За своїм характером ця музика близька арії, тільки співається вона не голосом, а інструментом. 
Питання до міфу «Пігмаліон і Галатея».
- Чим був знаменитий Пігмаліон?
- Чому Пігмаліон жив самотньо, не був одружений?

- Який подарунок зробила Пігмаліону богиня Афродіта?

- Як сприйняли скульптуру, що ожила, кіпріоти?
- Як склалось подальше життя Пімаліона і Галатеї?

- Як боги увічнили пам'ять про Пігмаліона?

- Які мотиви можна прослідкувати у цьому міфі?

- Сформулюйте тему та головну думку міфу про Пігмаліона.
Мистецькі паралелі. Пігмаліоном називають того, хто закоханий у свій витвір. Вираз «Пігмаліон та Галатея» теж став крилатим. Метафорично так говорять про кохання без взаємності. Ось як цей мотив розвинув російський поет 19 століття  Семен Надсон:
Не видя, не любя, не внемля, не жалея,

Погружена в себя и в свой бездушный сон, -

Она - из мрамора, немая Галатея,

А я  - страдающий, любя, Пигмалион.   (С.Надсон. «Не знаю от чего»)
Без уваги вже відомого вам російськомовного письменника Ф.Кривіна (родом з України, живе у Ізраїлі) не залишилася й історія Пігмаліона: 

«Персей багато розповідав про свої подвиги, але одну історію він волів не згадувати. Відрубавши голову Медузі Горгоні, Персей по дорозі додому завернув на Кіпр до знаменитого скульптора Пігмаліона. Пігмаліон тоді був захоплений щойно завершеною скульптурою, як звичайно бувають залюблені митці у своє останнє творіння.

- Це моя найкраща, - сказав він, і скульптура раптом ожила. 

Від таких слів ожити – природньо, але скульптор побачив у цьому якесь чудо.

- О боги! – змолився він. - Чим віддячу вам? 

Та боги скромно мовчали, розуміючи свою непричетність. 
Пігмаліон від радощів не знав, що робити. Потім нарешті знайшов собі застосування:

- Піду до майстерні, робота чекає, - сказав він ожилій скульптурі. – Порозважай гостя, будь ласка. 

Жіночка була дуже гостинною, та й гість виявився люб’язним, тому вони забули про Пігмаліона. Тим часом митець, прямуючи до майстерні, зіткнувся з головою Медузи Горгони, яку залишив у передпокої необережний Персей. Лише один погляд на неї перетворив Пігмаліона на камінь, бо таку властивість мала Горгона. 

Пройшло чимало часу, поки до передпокою вийшли Персей та його супутниця.

- Який несмак! – кинула погляд на скам’янілого творця його ожила скульптура. – Знаєте, цей Пігмаліон ніколи нічого путнього створити не міг.

Так сказала жінка, і Пігмаліон назавжди залишився кам’яним.»

Розмова про прочитане. 
- Як Ф.Крівін пояснив, що скульптура ожила?

- Чим Галатея Крівіна відрізняється від Галатеї міфічної? 
- Чи не стосуються слова Галатеї, що Пігмаліон не створив нічого путнього і її самої? (На думку Ф.Крівіна, за іронією долі Пігмаліон, що уникав пустоголових та бездушних дівчат, створив  Галатею саме такою)

- Чому Пігмаліон залишився кам’яним? (Галатея не вірила у його талант, була самозакоханою особою)
- Що може  допомогти людині стати кращою? 
Інформаційні картки. Вплив міфології на мистецтво.

Перекази про Орфея були дуже популярні в античні часи. До нас дійшли зображення епізодів міфу на вазах, фресках тощо. Християнство перших віків вважало Орфея миротворцем, про прихід якого сповіщав старозавітний пророк Ісайя. Міф про Орфея надихав античних  драматургів Есхіла та Евріпіда, художників (Рубенс, Кардуччі, Роден, Деменікіно, Дюрер, Канова, Лейтон, Моро й ін.), композиторів (Ліст, Глюк, Гайдн, Оффенбах, Стравинський та ін.). Австрійський поет Р.М.Рільке створив цикл «Сонети до Орфея». У Вікіпедії є згадка про 40 музичних творів, 24 літературних, 7 кінофільмів, темою яких є міф про Орфея
В селищі Татул (Болгарія) археологи знайшли давню фракійську гробницю, яку назвали «гробницею Орфея». Тепер це археологічний музей-заповідник, відкритий для відвідувань туристами.
 
Сюжет про Пігмаліона у греків запозичили римляни: його переказує Овідій у книзі «Метаморфози». На відміну від Еврідіки, яку уславило почуття Орфея, кохана Пігмаліона довго залишалась безіменною. Лише у 18 сторіччі французький філософ і письменник Жан Жак Руссо, створивши ліричну п’єсу за мотивами міфу, дав це ім’я цариці Кіпру. В. Шекспір переказав міф в останній сцені «Зимової ночі». Для поетів-романтиків Пігмаліон був символом закоханого, який силою свого почуття зумів створити ідеал краси. До літературних обробок цього міфологічного сюжету вдавалися В. Морріс, Р. Грейвс, Т. Кайзер, Є. Баратинський. Мотив створення нової людини центральний у п’єсі Б.Шоу «Пігмаліон». Любителі фантастики знайдуть Пігмаліона серед героїв сучасного письменника Юрія Нікітіна.
Пігмаліон і Галатея популярні і серед художників (Я.Брейгель, А.Бронзіно, Б.Велладжо, Я.Панторло, Ж.Л.Жером, Ж.Ванлоо, Ф.Буше, Л.Гоффер, П.Пікассо, І.Пархоменко та ін.) та скульпторів (Е.Фальконе).
В основу популярного фільму «Формула кохання» (реж. М.Захаров) покладена історія кохання до скульптури та прагнення її оживити.

V. Закріплення вивченого матеріалу та корекція знань. 

1. Складіть план одного з прочитаних міфів.

Заповнення узагальнюючих табличок (по варіантах) та обмін результатами.

2. Порівнюючи міфи, простежте, як осмислені й відтворені природні явища. Зробіть висновки.

	Як Тефнут покинула Єгипет
	Деметра і Персефона

	
	

	Висновки 


3. Порівняння образів Орфея та Пігмаліона.

	Доля та риси характеру персонажа

	Орфей
	Подібність героїв
	Пігмаліон

	
	
	

	
	
	


VІ. Узагальнення.  Бесіда за змістом уроку.

- Які природні явища уособлює Деметра?
- Які людські якості має образ Деметри?
- Які якості уособлює образ Орфея? (Талановитий митець, людина, що віддана коханню.)

- Чим схожі образи Орфея та Пігмаліона?
- В честь якого героя міфу на небі з’явилося сузір’я Ліри, сузір’я Скульптора?
- Як у міфах відображено роль мистецтва у людському житті? 
VІІ. Підведення підсумків уроку. Виставлення оцінок. 

Домашнє завдання.
1. Прочитайте матеріал підручника та дайте відповіді на питання до творів. 
2. Підготуйте переказ одного з міфів, що сподобався найбільше (від автора або від героя.

3. Складіть простий план характеристики одного з героїв міфу.

Творчі індивідуальні завдання:

1. Намалюйте ілюстрації до улюбленого міфу.

2. Порівняйте за власним вибором два приклади мистецького зображення сюжету міфу (картини чи скульптури). 

3. Напишіть власну мініатюру на основі одного з прочитаних міфів.
4. Порівняйте зміст міфу про Деметру і Персефону та мультфільму «Персефона»  (режиссер С.Оліфіренко)

	
	Спільне
	Відмінне

	Міф
	
	

	Мультфільм
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