Матеріально-технічна база ЗЗСО І-ІІ ступенів
Заклад нараховує 9 навчальних кабінетів, з них діють неоплачувані кабінети
· [bookmark: _GoBack]української мови та літератури;
· біології;
· інформатики;
· християнської етики.
     У кабінеті інформатики працює 6 портативних  комп' ютерів, 1 ноутбук, 1 мультимедійний проектор. Школа підключена до мережі Інтернет.
   Навчальний заклад має бібліотеку, учительську (методичний кабінет), кабінет директора, шкільну їдальню (50 посадкових місць). 
    За останні роки в навчальному закладі значно покращилася матеріально-технічна база. Щороку проводяться своєчасно капітальні та поточні ремонти, проведено центральне опалення, побудована котельна на тверде паливо, що позитивно позначилося на тепловому режимі, облаштовано внутрішні туалети.
  У школі організовано гаряче  харчування для учнів 1-4 класів пільгових категорій (21 учень) та учасників АТО (4 учнів). Харчоблок забезпечений протічною холодною і гарячою водою,  посудом та  необхідним холодильним обладнанням. 
   Пришкільна територія упорядкована на достатньому рівні. Завдяки злагодженій роботі технічного персоналу було впорядковано подвір'я  та  пришкільний сад,  вирубані кущі, обгороджено територію, відремонтовано дитячі лавочки, спортивні споруди.  
    Матеріально – технічне забезпечення в основному відповідає реалізації завдань освітніх програм. У закладі створено умови для роботи й навчання. 

