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ЗВІТ
директора Середньої  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с.Бабин Кельменецької  селищної ради
Чернівецької області
Толошняк Валентини Володимирівни
за 2023/2024 н.р.

1.Управління закладом в умовах воєнного стану
Звіт директора є обов’язковим перед педагогічним колективом та громадськістю, що покликаний забезпечити прозорість, демократичність і відкритість управління закладом освіти.
Для мене, як директора, важливо, аби кожен батько чи мати, здобувача освіти, педагоги, технічні працівники були активними учасниками освітнього процесу: приходили із пропозиціями, а не лише з проблемами, ініціювали різні справи й разом їх реалізовували, а неминучі проблеми – спільно вирішували.
У своїй діяльності СЗОШ І-ІІІ ступенів с.Бабин керується чинним законодавством, зокрема Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Санітарним регламентом для закладів загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров’я України 25.09.2020 №2205, власним Статутом, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника ЗЗСО.
Управлінська діяльність здійснювалась відповідно до розробленої Стратегії розвитку закладу освіти, в якій чітко окреслено місію закладу -  створення організаційних, науково-методичних, інформаційних, ресурсних умов, які сприятимуть всебічному розвитку особистості, задоволенню інтелектуальних, творчих, емоційних та соціальних потреб; забезпеченню науково-практичної підготовки талановитої молоді, виховання молоді активними  громадянами країни.
Діяльність закладу була спрямована на виконання напрямів, які були задекларовані в Стратегічному плані розвитку СЗОШ І-ІІІ ступенів с.Бабин на 2023/2024  н.р., а саме:
· створення безпечного освітнього середовища; 
· система оцінювання результатів навчання;
· педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу;
· управлінські процеси.

Кожен напрям розкриває усі сфери життєдіяльності закладу освіти, зокрема:
· забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти, охоплення навчанням, збереження контингенту;
· створення рівних умов доступу до освіти, створення освітнього дизайну та розумного пристосування для інклюзивних дітей;
· становлення ключових та професійних компетентностей сучасного вчителя згідно Професійного стандарту; здійснення методичної роботи;
· створення оптимальних умов для виявлення, розвитку і реалізації потенційних можливостей дітей (навчальна діяльність здобувачів освіти, участь в олімпіадах, конкурсах);
· створення виховного середовища для індивідуального розвитку здобувачів освіти, урахування їх здібностей, досягнень, стимулювання творчої активності;
· впровадження інноваційної освітньої діяльності;
· соціальний захист, збереження здоров’я, медичне обслуговування, організація шкільного харчування;
· дотримання вимог охорони праці та безпеки життєдіяльності, стан дитячого травматизму;
· стимулювання учнів та педагогів закладу;
· створення безпечного та комфортного освітнього середовища;
· створення розвивального освітнього середовища;
· організація господарської діяльності.
Упродовж 2023/2024 н.р. педагогічний колектив школи тримав свій освітній фронт, продовжуючи працювати в умовах війни, формував педагогічний досвід, переосмислював роль освіти, її ціннісні складники та брав на себе новий рівень відповідальності.
 Уже другий навчальний рік завершився у воєнних реаліях під сигнали повітряних тривог. В умовах війни освітній процес зазнав значних змін і за формою, і за змістом.	У першу чергу актуальними стали питання створення безпечного простору та освітнього середовища для перебування учнів і працівників. Здійснено косметичний ремонт ПРУ, яке повністю забезпечує наш заклад і дає змогу навчатися очно. 
З метою дотримання безпечних умов навчання та праці було:
- схвалено на засіданні педради режим роботи закладу (протокол №1 від 30.08.2023), 
- розроблено алгоритм дій під час  евакуації учасників освітнього процесу, запропоновано вміст тривожної валізи,
- здійснено превентивні заходи щодо мінної безпеки, 
- розроблено Порядок дій при спробі нападу на заклад,
- проведено тренування учнів та працівників щодо правил поводження під час повітряних тривог, евакуації, перебування в укритті,
- проведено тренінг для педагогів «Перша психологічна допомога дітям» (березень 2024).
Ще на самому початку професійної діяльності обрала для себе та керуюся життєвим кредо: «Роби свою справу добре – і нехай буде, що буде» (Дістерверг). Тому, попри усі перешкоди та виклики, у 2023/2024 н.р. на посаді директора я сумлінно виконувала свої професійні обов’язки, дотримуючись виконання заходів річного плану роботи школи, Стратегії її розвитку.
 Упродовж року було забезпечено здійснення Контролю за станом викладання навчальних дисциплін, виховання та розвитку в освітньому процесі:
· спостереження за адаптацією учнів 1, 5 класів;
· моніторинг навчальних досягнень;
· моніторинг викладання предметів математики (початкові класи), трудового навчання, фізичної культури, предмету «Захисту України» (5-11 класи), української мови (5-6 класи);
· забезпечення наступності освітнього процесу в початковій та базовій школах:
· відвідувалися уроки, виховні заходи.
У квітні, травні 2024 р. в школі проведено самооцінювання якості освтньої діяльності з напрямами:
· педагогічна діяльність педагогічних працівників;
· система оцінювання результатів навчання учнів.
За наслідками самооцінювання вважати роботу педагогічного колективу на рівні, що вимагає покращення.

           2. Забезпечення повної загальної середньої освіти, охоплення навчанням, збереження контингенту
Освіта у закладі здобувається на трьох рівнях: початкова освіта, базова середня освіта, профільна освіта.
У 2023/2024 н.р. продовжено системну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі. У закладі освіти  було організовано освітній процес з дотриманням вимог безпечної роботи в умовах воєнного стану в режимі очного навчання. Навчання трьох учнів, що перебувають за кордоном або інших містах України, за заявою батьків здійснювалося за екстернатною формою. 
Станом на 01.09.2023 у закладі навчалося 173 учні, з них тимчасово внутрішньо  переміщені 6 учнів.
Укомплектовано 11 класів, з них:
· 4 класи початкової ланки;
· 5 класів базової середньої анки;
· 2 класи профільної школи (профіль української філології).
Середня наповненюваність класів – 15,8 учнів (в минулому році – 16.5).

3. Створення рівних умов доступу до освіти, створення освітнього дизайну та розумного пристосування для інклюзивних дітей
З метою реалізації державної політики з питань забезпечення права дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, на здобуття якісної освіти, інтеграції їх до загального освітнього простору, надання їм психолого-соціальної та педагогічної підтримки для адаптації серед однолітків та підготовки до самостійного життя у соціумі та враховуючи побажання батьків у 2023/2024 н.р. функціонувало  п’ять інклюзивних класів, у яких навчалося 7 дітей з особливими освітніми потребами. В інклюзивних класах асистентами вчителя працювали Людмила Власова (2 кл.), Марія Дерев’янська (3 кл), Алла Мартинюк (4 кл.), Марія Андрущак (5-кл.), Юлія Цуркан (6 кл.), які допомагали класним керівникам в організації освітнього процесу. Асистенти вчителя вели щоденники спостережень за дітьми з ООП з метою відстеження динаміки розвитку та оцінки рівня досягнення цілей навчання, зазначених в ІПР.
	Роботу в інклюзивних класах здійснювали команда супроводу, до складу якої входили вчителі початкових класів, вчителі-предметники, практичний психолог, батьки учнів, фахівці Кельменецького ІРЦ. 
Командою психолого-педагогічного супроводу:
- розроблені індивідуальні програми розвитку для учнів інклюзивного навчання відповідно визначених навчальних цілей;
- сформовано та погоджено з батьками розклади корекційно-розвиткових занять;
- двічі на рік здійснено моніторинг виконання ІПР, коригування та визначення прогресу дітей з особливими освітніми потребами.
Вчителі інклюзивного навчання у роботі з дітьми з ООП використовували ілюстративний та демонстраційний матеріали, дидактичні посібники, технологічні картки, роздатковий матеріал, ІКТ-презентації, що сприяло реалізації індивідуального підходу у формуванні конструктивно-художніх та конструктивно-технічних умінь учнів, розвитку мовлення та обчислювальних навичок, здійсненню корекційно-розвиткової роботи.
В умовах воєнного стану здійснювався психологічний супровід учнів з ООП. А саме, вчителями-предметниками проводилися мотиваційні п’ятихвилинні «ранкові зустрічі», загально розвиваючі заняття.
Діти з ООП систематично залучалися до шкільних заходів, тематичних декадників, конкурсів декоративно-ужиткового мистецтва: «Знай, люби свій рідний край», «Новорічні композиції», «Буковинська писанка». 
Адміністрацією закладу здійснювалося спостереження за організацією освітнього процесу в інклюзивних класах. Були відвідані уроки, здійснено аналіз шкільної документації, проведено шкільний моніторинг навчальних досягнень учнів з ООП. Результати аналізу свідчать, що спостерігається позитивна динаміка у забезпеченні індивідуального поступу учнів з ООП. 
Проте не всі заплановані навчальні цілі були досягнуті. Руда Богдана (4 кл.) часто хворіє, важко засвоює навчальний матеріал тому потребує індивідуальної форми навчання. Матері рекомендовано звернутися до ЛКК з метою надання відповідної довідки.  
                                







4. Стан освітнього процесу. 

Освітній процес у закладі здійснюється згідно з освітньою програмою, в якій вказані мета, завдання, вимоги до організації роботи закладу впродовж року.
На кожному рівні навчання забезпечується виконання державного стандарту, а також дається теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного і морального здоров’я.
Успішність подолання кожного рівня, виконання його освітніх задач гарантується школою тільки за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу.
За  останні  три роки  контингент учнів у нашій школі перебуває  в межах 175-190 учнів. На 01.06.2024 до 1 класу зараховано  15 дітей.
На кінець   2023/2024 н.р. у закладі навчалося  175 учнів, з яких 4 учнів є внутрішньо переміщеними особами. 
Із 175 учнів атестовано 125 учнів 5-11 класів.    
Середній кількісний показник рівня навчальних досягнень такий:
· Високий рівень -       20  учнів   (16 %);
· Достатній рівень -    46 учня  (37 %);
· Середній рівень   -    45   учня  (36 %);
· Початковий рівень   -  14 учнів  (11 %).
Порівнюючи навчальні досягнення учнів (у відсотках) за останні 3 років, маємо такі показники:
	  Навчальні роки
	                              Рівні навчальних досягнень (%)

	
	високий
	достатній
	середній
	початковий

	2021-2022
	12
	38
	42
	8

	2022-2023
	15
	36
	44
	5

	2023-2024
	16
	37
	36
	11



Порівняно з попереднім навчальним роком учнів, які виявляють високі та достатні навчальні показники, стало  більше на  1 %; показник тих, хто навчається на середньому рівні на 8% зменшився. Проте збільшилася на 6% кількість учнів, які мають бали початкового рівня.
У  школі  І ступеня навчається 50 учнів. Учні 1-2 класів атестуються вербально, учні 3-4 класів оцінюються за рівнями, усі отримують свідоцтва досягнень з описом досягнень з кожного предмету. Учні 4 класу закінчили школу І ступеня за Державним стандартом Нової української школи. Тому, за бажанням батьків, отримують ще свідоцтво за початкову школу.
 
	Другий ступінь – учні 5-9 класів, яких є 96. Якість знань становить 49%, що відповідає показнику минулого року. На високому рівні навчається 15 учнів  - 16%  (на 1% більше проти минулого року), на достатньому 31 учнів – 32% ( на 2% менше ніж в минулому році.), на середньому - 38 учнів – 40% (на 4% менше у порівнянні з минулим навчальним роком),  на початковому - 12 учнів – 12%, що є на 6% більше ніж у минулому році. 

Учнів школи   ІІІ ступеня – 29. Якість знань –68%, що на 11% більше порівняно з минулим  роком. На високому рівні  навчається 5 учнів – 17% ( в минулому році цей показник був 18%), на достатньому 15 учнів -  52% (на 13%  більший показник проти минулого року), на середньому 7 учнів - 24% (на 18%  менше), на початковому рівні  навчається 2 учнів – 7% (в минулому році учнів цього ступеня на початковому рівні не було).
     Якісний показник  навчальних досягнень учнів за 2023/2024 н.р.
	                    Клас
	                  Якісний показник (%)

	5
	69

	6
	67

	7
	46

	8
	41

	9
	20

	10
	72

	11
	64



          Порівняльний аналіз навчання учнів 5-11 класів за три роки:

Відповідно до навчального плану роботи школи за рахунок варіативної складової навчального плану було 5 годин.  Особлива увага приділяється вивченню учнями української мови як державної. Головним завданням є підготовка мовнограмотної людини з високим рівнем комунікативної компетентності. Тому за рахунок варіативної складової збільшено кількість годин на вивчення української мови у 10,11 класах (профіль: українська філологія). Учителі української мови використовують додатковий час для підготовки учнів до участі у конкурсах та НМТ.
Враховуючи те, що більшість учнів обирають для складання НМТ історію України, і з метою формування інтересу до вивчення історії свого народу, було виділено додаткову  годину на вивчення з історії України в 11 класі. Також в цьому класі виділено по 1 годині для вивчення  математики та англійської мови, з метою якісної підготовки до НМТ. 
П’ять  років поспіль, з обꞌєктивних причин, учні 4,9,11 класів звільняються від складання ДПА. Але для вступу у вищі навчальні заклади необхідно скласти НМТ тому, обираючи варіативну складову, орієнтуємося виключно на запити учнів. 

5.Становлення ключових та професійних компетентностей сучасного вчителя.
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Типового положення про атестацію педагогічних працівників», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805 (зі змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 1169 від 23.12.2022) у 2023/2024 навчальному році здійснювалась курсова перепідготовка більшості педагогічних працівників при Інституті післядипломної педагогічної освіти в Чернівецькій області у дистанційній формі. Згідно з Порядком підвищення кваліфікації педагогічних працівників курсову перепідготовку потрібно проходити щороку.
Атестація педпрацівників здійснювалася відповідно до перспективного плану атестації педагогічних кадрів з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності освітнього процесу.
У 2023/2024 н.р. атестувалося  6 учителів:
1) присвоєно нижчезазначеним педагогам такі кваліфікаційні категорії:
-  Андрущаку В'ячеславу Михайловичу, вчителю фізичної культури, – «спеціаліст другої категорії»;
- Паращук Катерині Віссаріонівні, педагогу-організатору, – «спеціаліст першої категорії».
2) підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» педагогічним працівникам:
-   Дерев'янській Аллі Анатоліївні – вчителю  початкових класів;
-   Лончині Інні Іванівні – вчителю англійської мови.
3) Сосніній Ірині Володимирівні, вчителю початкових класів, – підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «учитель-методист».
4) Костенюку Валерію Вікторовичу, вчителю технологій, трудового навчання, предмета «Захист України», – підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший учитель».
Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня.
Усі педпрацівники закладу мають вищу освіту. Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників закладу  дозволяють зробити висновок про можливість проведення освітнього процесу на високому рівні.
На кінець 2023/2024 н.р. якісний склад педагогічного колективу становить: 
спеціаліст вищої категорії – 18 учителів, що становить   - 69%;
спеціаліст першої категорії  - 3 учителів, що становить  - 12%;
спеціаліст другої категорії  - 2 учителів-  7%
спеціаліст  - 3 учителів, що становить 12%.
10 педагогічних працівників має звання «старший вчитель», 4 вчителів – учитель-методист. 

6. Обдарована дитина
  На основі стратегії школи в школі реалізується проєкт «Обдарована дитина». У 2023/2024 навчальному році, як і в попередні роки, працює учнівське наукове об'єднання « Ерудит».  Цьогоріч  в БМАН не зареєструвався жоден учень.  Свою активність учні проявили взявши участь в Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових дисциплін. Протягом жовтня в школі відбувся І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із 15 базових дисциплін, в період з 16 жовтня по 25 жовтня. У Всеукраїнській учнівській олімпіаді з базових дисциплін взяло участь 48 учні школи, з них призові місця посіли учні: 6 клас - Дереторська Крістіна, Цвентарний Роман, Кульчак Анна В’ячеславівна, Кульчак Вікторія В’ячеславівна, Нерушка Дарія Андріївна; 7 клас – Пислар Марія Віталіївна, Мелемука Дмитро Іванович; 8 клас – Кушнір Олександр Сергійович, Масик Маргарита, Морощук Анна, Кульчак Софія Романівна, Цвентарна Яна Русланівна, Комерзан Ірина Тарасівна, Григорошенко Марина Валентинівна, Пислар Артем Вікторович; 9 клас – Цвентарна Яна В’ячеславівна, Кушнір Крістіна,  Толошняк Любов  Володимирівна, Андрущак Тарас Богданович, Малай Валерія, Способ Анна, Ворожбитюк Ксенія; 10 клас - Сторчак Віталій Романович, Сторчак Владислав Романович, Гаращук Віктор, Кульчак Вероніка В’ячеславівна, Філіпець Ольга Віталіївна, Андрущак Ольга Вікторівна, Алексейчина Ніколь, Ткач Катерина Вікторівна, Ткачук Данило Юрійович; 11 клас -  Руда Антоніна Іванівна, Андрущак Єлізавєта Петрівна, Цвентарна Ольга Русланівна, Ворожбитюк Анастасія Сергіївна, Гнидко Ангеліна Тарасівна, Андрущак Юрій Ігорович, Руда Ірина Володимирівна.
У ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін призерами стали:
· Толошняк Любов Володимирівна, учениця 9 класу, з правознавства ІІ місце (вчитель Горбатюк В.Ю.); з біології ІІ місце (вчитель Нерушка І.А.); з ІКТ І місце (вчитель Кульчак М.В.);
· Пислар Артем Вікторович, учень 8 класу, з трудового навчання І місце (вчитель Костенюк В.В.)
· Сторчак Віталій Романович, учень 10 класу, з трудового навчання І місце (вчитель Костенюк В.В.)
· Цвентарна Яна В’ячеславівна, учениця 9 класу, з англійська мова ІІ місце (вчитель Андрущак А.С.); з правознавства ІІІ місце (вчитель Горбатюк В.Ю.)
· Сторчак Владислав Романович, учень 10 класу, з історії ІІІ місце (вчитель Горбатюк В.Ю.)
· Гаращук Віктор Олександрович, учень 10 класу, з математики ІІІ місце (вчитель Стрільчук М.А.); з історії ІІ місце (вчитель Горбатюк В.Ю.)
· Дереторська Крістіна Анатоліївна учениця 6 класу,  з математики ІІ місце (вчитель Стрільчук М.А.);
· Цвентарний Роман Русланович, учень 6 класу, з математики ІІ місце (вчитель Стрільчук М.А.);
· Кушнір Крістіна Василівна, учениця 9 класу, з української мови та літератури ІІ місце (вчитель Андрущак А.А.)
· Кульчак Софія Романівна, учениця 8 класу, з ІКТ ІІ місце (вчитель Кульчак М.В.);
· Цвентарна Яна Русланівна, учениця 8 класу, з ІКТ ІІ місце (вчитель Кульчак М.В.).
       У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін призерами стали:
· Толошняк Любов Володимирівна, учениця 9 класу, з правознавства ІІ місце (вчитель Горбатюк В.Ю.); з ІКТ ІІІ місце (вчитель Кульчак М.В.);
· Гаращук Віктор Олександрович, учень 10 класу, з історії ІІІ місце (вчитель Горбатюк В.Ю.)
Школа працює за напрямком філології тому учні активні в мовно-літературних конкурсах. Так, в ХХІV Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика  приймали участь учні 3-11 класи у кількості 44 учні. З них: 8 учнів 3 класу; 12 учнів 4 класу; 5 учнів 5 класу; 3 учні 6 класу; 3 учні 7 класу; 4 учнів 8 класу; 3 учнів 9 класу; 4  учні 10 класу; 4 учні 11 класу. Переможцями стали: 
3 клас – Петренко Тетяна – І місце, Андрущак І – ІІ місце, Городнюк Є – ІІІ місце;
4 клас – Гермак Дмитро – І місце,   Мартелов В. – ІІ місце, Жуйкова В., Кричун А. – ІІІ місце;
5 клас – Фатєєва Ангеліна Анатоліївна – І місце, Гульчак Карина Русланівна – І місце; Накай Вікторія Сергіївна – ІІ місце;   Сікорська Софія Вадимівна – ІІІ місце,  Рябой Оксана Ярославівна – ІІІ місце;
6 клас – Васільєва Поліна Сергіївна - І місце, Дереторська Крістіна Анатоліївна - ІІ місце,  Нерушка Дарія Андріївна - ІІІ місце;
7 клас -Жуйкова Анастасія Вікторівна – ІІІ місце;
8 клас – Комерзан Ірина Тарасівна – ІІ місце; Морощук Анна Анатоліївна – ІІІ місце; Масик Маргарита Михайлівна – ІІІ місце;
9 клас – Толошняк Любов - І місце,  Кушнір Крістіна Василівна - ІІ місце,   Способ Анна– ІІІ місце; 
10 клас – Кульчак Вероніка В’ячеславівна – ІІ місце; Андрущак Ольга Вікторівна – ІІІ місце; Ткач Катерина Вікторівна – ІІІ місце;
11 клас –  Андрущак Єлізавєта Петрівна – ІІ місце, Ворожбитюк Анастасія Сергіївна – ІІІ місце.
На територіальному рівні приймали участь: Петренко Тетяна Олександрівна, Гермак Дмитро Андрійович, Гульчак Карина Русланівна, Фатєєва Ангеліна Анатоліївна, Васільєва Поліна Сергіївна, Толошняк Любов Володимирівна, Кушнір Крістіна Василівна.
Призерами стали:
· Петренко Тетяна Олександрівна – ІІІ місце ( вчитель Дерев’янська А.А.)
· Гермак Дмитро Андрійович  – ІІІ місце ( вчитель Боднарюк Н.В.)
· Гульчак Карина Русланівна – ІІ місце ( вчитель Костенюк І.В.)
· Васільєва Поліна Сергіївна – ІІ місце ( вчитель Андрущак Н.Д.)
· Толошняк Любов Володимирівна – ІІ місце ( вчитель Андрущак А.А.)
· Кушнір Крістіна Василівна – ІІІ місце ( вчитель Андрущак А.А.)

 У ХІV Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді  імені Тараса Шевченка приймали участь учні 5-7 та 9, 11 класів у кількості 18 учнів. З них: 5 учнів 5 класу; 3 учні 6 класу; 3 учні 7 класу; 3  учні 9 класу; 4 учні 11 класу. Учні 10 та 8 класів не виявили бажання приймати участь в конкурсі. 
Переможцями стали: 
· 5 клас – Фатєєва Ангеліна Анатоліївна – І місце,  Сікорська Софія Вадимівна – ІІ місце, Гульчак Карина Русланівна – ІІІ місце;
· 6 клас – Культчак Вікторія В’ячеславівна - ІІ місце, Васільєва Поліна Сергіївна – ІІІ місце;
· 7 клас - Мельник Назар – ІІІ місце;
· 9 клас – Цвентарна Яна - І місце, Толошняк Любов - І місце, Способ Анна– ІІІ місце; 
· 11 клас –  Андрущак Єлізавєта Петрівна – ІІ місце, Ворожбитюк Анастасія Сергіївна – ІІ місце, Цвентарна Ольга Русланівна – ІІІ місце.
На територіальному рівна приймали участь: Фатєєва Ангеліна Анатоліївна (5 клас); Толошняк Любов Володимирівна, Кушнір Крістіна Василівна (9 клас).
Призером стала: Кушнір Крістіна Василівна – І місце ( вчитель Андрущак А.А.).

109 учнів 3-11 класів приймали участь у Міжнародному конкурсі з інформатики та комп’ютерної грамотності «Бебрас». Відмінний результат показали 67 учнів, добрий – 36, сертифікат учасника отримали 6 учнів. 
 Художньо-естетичний напрямок: 
Ворожбитюк Анастасія, учениця 11 класу, зайняла ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі есе та малюнків "Я маю право на життя". 
Були учасниками конкурсу «Галерея мистецтв» учениця 5 класу Фатєєва Ангеліна та учениця 8 класу Комерзан Ірина.
За участь у Всеукраїнському конкурсі "Природа нам - як рідний дім" нагородженні дипломами Толошняк Любов та Кульчак Софія.
42 Обласна виставка-конкурс учнів художніх шкіл та шкіл мистецтв "Буковинський розмай" нагородила Андрущак Єлизавєту, ученицю 11 класу, за ІІ місце у номінації "графіка». Подяки отримали - Андрущак Анастасія (8 клас),  Андрущак Єлизавєта (11 клас), участь також брали Гульчак Карина, Фатєєва Ангеліна (5 клас).
У Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка "Щаслива дитина - квітуча Україна" учениці 5 класу Вікторія Накай здобула перемогу. Оксана Рябой отримала подяку за участь у конкурсі.  
Спортивний напрямок. Учні: Малай Назарій, Пашковський Веніамін (9 клас), Морощук Сергій (10 клас), в складі команди з волейболу посіли ІІІ місце на рівні територіальної громади. 
Учні: Андрущак Олег, Андрущак Сергій,  Войтко Артем, Кушнір Сергій  (9 клас), Накай Богдан, Кушнір Олександр (8 клас) у складі волейбольної команди посіли IV місце на рівні територіальної громади. 
Учениця 9 класу Андрущак Софія здобула  І місце в обласних змаганнях з  шахів. 
Команда з настільного тенісу  у складі Андрущака Олега, Ворожбитюк Ксенії, Андрущак Софії (9 клас) здобула І місце у Гімназіаді на рівні територіальної громади.

7. Робота бібліотеки
Найважливішим завданням шкільної бібліотеки є якісне і своєчасне забезпечення підручниками всіх учнів школи. На початку навчального року забезпечено вчителів та учнів навчальними підручниками та навчально-методичною літературою.
Забезпеченість підручниками учнів по класах:
1 кл. – 100%
2 кл. – 100%
3 кл. – 100%
4 кл. – 100%
5 кл. – 50%
6 кл. – 90%
7 кл. – (старі)
8 кл. – 100%
9 кл. – 100%
10 кл. – 60%
11 кл. – 100%
Протягом року у шкільній бібліотеці проводилися заходи, які допомагають зберегти підручник та вчать учнів дбайливому ставленню до книги. 
Проведено книжкові виставки:
- «Нові казки шукають друзів»; 
- «Славні гетьмани України»;
- «Вернісаж книжкових новинок»;
- «Ще довго в пам’яті болітиме війна»;
- «Свічка плакала в скорботі» (Пам`яті жертв Голодомору 1932-1933 років);
- виставка до «Дня української писемності й мови»;
- виставка до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та інші.
Протягом навчального року було проведено ряд заходів, спрямованих на підвищення інформаційної культури читачів. А саме: проводилися екскурсії до шкільної бібліотеки для учнів початкової школи, організовувалися книжково-ілюстративні виставки до знаменних і пам’ятних дат, а саме:
·  «Бабин Яр – трагедія народу»;
· «Слава усім Героям України»;
· «В єднанні сила й міць держави»;
· «Шляхи національно-визвольної боротьби українського народу»;
·  «Чорнобиль – наш біль» та інші.
До Дня української писемності й мови у бібліотеці були проведені тематична виставка: «Україна в серці назавжди».

8. Створення виховного середовища для індивідуального розвитку
здобувачів освіти
Виховна робота у закладі здійснювалася відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів за напрямами: робота методичної спільноти класних керівників; робота з батьками; попередження травматизму; профілактика правопорушень серед молоді; збереження здоров’я учасників освітнього процесу; спортивно-масова робота; робота з військово-патріотичного напряму; робота учнівського самоврядування.
Питання  виховної  роботи  розглядались  на  нарадах  при  директоров, засіданнях педагогічної  ради, засіданнях  методичних спільнот класних керівників, засіданнях органу шкільного  самоврядування.
Основним напрямом роботи класоводів та класних керівників у 2023-2024 н.р. був  всебічний розвиток дитини, реалізація її нахилів та здібностей у різних сферах діяльності, опрацювання способів самореалізації  особистісної діяльності школярів та створення передумов для подальшого успішного життя підростаючого покоління.  Класні керівники під керівництвом заступника директора з ВР Андрущак А.А. на засіданнях професійної спільноти  обговорювали свої досягнення та проблеми, над якими треба працювати далі, ділилися своїм досвідом організації освітнього процесу в класних колективах, обговорювали педагогічні знахідки та інновації.
З метою  створення умов для творчої самореалізації кожного учня та їхньої професійної орієнтації у 2023/2024 н.р. у закладі було організовано роботу гуртків технічного, військово-патріотичного спрямування: «Робототехніка» та «Цікава інформатика» (керівник Кульчак М.В.) і «Влучний стрілець» та «Юний рятувальник» (керівник Костенюк В.В.), які відвідували 60 учнів 5-11 класів. 
Вже другий рік поспіль гуртківці-робототехніки під умілим керівництвом вчителя інформатики Кульчак М.В. працюють над проєктом з  озеленення школи від асоціації квіткових виробників Нідерландів та України  «Flowers4school» і доглядають за квітами, висадженими на шкільних клумбах.
Вихованці гуртків військово-патріотичного спрямування під керівництвом Костенюка В.В.  сформували рій «Нащадки козаків» та взяли участь у військово-спортивній грі «Сокіл («Джура»)». Вони виявили високі результати у грі «Відун» (І місце, керівник Горбатюк В.В.) та конкурсі-представленні рою «Ватра» (ІV місце, керівник Андрущак А.А.). 
Маємо добрі результати в районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних  конкурсах та фестивалях. Під керівництвом заступника директора з виховної роботи Андрущак А.А. здобувачка освіти 9 класу Цвентарна Яна стала володаркою Гран-прі на районному фестивалі-конкурсі дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», присвяченому 210-річниці з Дня народження Т.Г. Шевченка у номінації «Літературне читання» та посіла ІІІ місце в обласному етапі цього конкурсу.  
На базі Кельменецького дитячо-юнацького  центру пройшов  територіальний  фестиваль- конкурс патріотичної пісні "Твоя країна - Україна, а ти її - громадянин!"  Учениця 7 класу Пислар Марія виступила в  номінації  "Вокальне мистецтво" та отримала ІІІ  призове місце серед 17 учасників  "Середня вікова категорія" (керівник Паращук К.В.). Танцювальний колектив нашого освітнього закладу під керівництвом хореографа Андрущак Я.С.  посів ІІ місце у районному конкурсі «Сучасного танцю». 
Вихованці філіалу художньої школи під керівництвом Андрущак Д.З. беруть активну участь і здобувають перемоги на Всеукраїнських мистецьких конкурсах. Маємо такі результати:
Ворожбитюк Анастасія учениця 11 класу - ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі есе та малюнків "Я маю право на життя". 
В конкурсі «Галерея мистецтв» брали участь учениця 5 класу Фатєєва Ангеліна та учениця 8 класу Комерзан Ірина та нагороджені грамотами за участь.
Дипломами за участь у Всеукраїнському конкурсі "Природа нам - як рідний дім" нагородженні Толошняк Любов (9 клас), Кульчак Софія (8 клас).
Учениці 5 класу Вікторія Накай (перемога) та Оксана Рябой (подяка) брали участь в  Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка "Щаслива дитина - квітуча Україна".
Накай Вікторія (5 клас), Кортогуз Вікторія, Толошняк Любов (9 клас), Андорущак Єлизавета (11 клас) брали участь у Відкритому міському конкурсі живопису ім. Г. Синиці та нагороджені грамотами за участь.   
В обласному конкурсі "Буковинський розмай – 42 в номінаціЇ "Графіка"  ІІ місце посіла Андрущак Єлизавета, учениця 11 класу, а Андрущак Анастасія (8 клас),  Гульчак Карина, Фатєєва Ангеліна (5 клас) отримали Подяки за участь. 
Спортсмени нашого освітнього закладу теж є активними учасниками та переможцями шкільних, районних та обласних спортивних змагань з різних видів спорту (керівник Андрущак В.М.).  Так, у шкільних спортивних чемпіонатах маємо такі результати: 
· у чемпіонаті з футболу І місце посів 9 клас; 
· з волейболу – 9 клас; 
· з шахів – серед хлопців: Андрущак Владислав (6 клас), серед дівчат: Ворожбитюк Ксенія, Анадрущак Софія (9 клас);
· з шашок – серед хлопців: Гаращук Віктор (10 клас), серед дівчат: Цвентарна Яна (9 клас);
· з настільного тенісу – серед хлопців: Андрущак Олег, серед дівчат: Ворожбитюк Ксенія. 
Переможці шкільного чемпіонату захищали першість Кельменецької ТГ та отримали такі результати: 
· з настільного тенісу шкільна команда посіла І місце;
· з волейболу серед хлопців – І місце;
· з волейболу серед дівчат – ІІ місце. 
Захищаючи першість Дністровського району наші спортсмени мають наступні результати:
· з настільного тенісу – ІІІ місце;
· з волейболу – ІІ  (2007р.н.) та ІV (2009 р.н.)  місця.
Маємо добрі результати і в першості Чернівецької області: 
· з волейболу – ІV місце (Способ Анна, 9 клас);
· з шахів – ІІ місце (Андрущак Софія, 9 клас); VІІ місце (Сторчак Владислав, 10 клас);
· Бабинський філіал Кельменецької ДЮСШ із волейболу посів ІV місце.
Активною була робота щодо участі у Шкільних іграх серед учнів ЗЗСО в рамках проєкту «Пліч-о-пліч зі спортом» під керівництвом вчителя фізичної культури Андрущака В. М. 
А під умілим керівництвом заступника директора з навчально-виховної роботи Горбатюк В.Ю. учні 9 класу взяли участь у конкурсі «Двіжимба» 
З метою якісної організації життя учнівського колективу, залучення учнів до планування та здійснення громадської діяльності в навчальному закладі, сприяння творчого розвитку школярів та формування активної життєвої позиції в нашій школі активно працює учнівське самоврядування.  На початку І семестру класоводи та класні керівники  по класах провели класні збори та вибір активу, ознайомлення із правами та обов’язками учнів.  З класних доручень сформували списки кандидатур на посаду Голови Шкільної Ради Старшокласників та керівників комісій РС. 15 вересня відбулись вибори учнівського самоврядування, на яких більшістю голосів головою РС було обрано ученицю  10 класу Андрущак Ольгу.  А далі робота учнівського самоврядування продовжувалася плануванням діяльності, реалізацією нових ідей та здійсненням контролю начальної, виховної, трудової та суспільно-громадської праці. 
Найактивніші учасники УС: 
· Кушнір Крістіна – 9 клас, 
· Цвентарна Яна – 9 клас, 
· Толошняк Любов – 9 клас, 
· Кушнір Ірина – 9 клас, 
· Малай Валерія – 9 клас, 
· Малай Назарій – 9 клас, 
· Андрущак Сергій – 9 клас, 
· Андрущак Ольга – 10 клас, 
· Петренко Поліна – 10 клас.
Команда учнів 9 та 10 класів нашого освітнього закладу  у складі: Кушнір Ірини, Кушнір Крістіни, Малай Валерії, Малая Назара (9клас) та Петренко Поліни (10 клас) об’єдналися в команду під назвою "SMART-молодь" та звернулися до програми UPSHIFT (UPSHIFT — це інноваційна програма для молоді, яку втілює Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ). Учасники проекту визначили проблему: «Підлітки (12-17 років) не спілкуються через невпевненість у собі та певний страх спілкування у селі», пройшли  навчання за методологією, яка базується на людиноорієнтованому дизайні (Humаn Centered Design), отримати фінансування та, в результаті, перетворили свої ідеї на дієві суспільно-корисні проєкти. Їм вдалося  створити безпечне місце єднання для молоді, в яке кожен зможе прийти, відпочити, провести час з гарним настроєм і користю для себе і вже 9 грудрня 2023 року відбулося його урочисте відкриття.
	Відкриття відбувалось у формі квесту на 7-ми локаціях, який ретельно продумала заступник директора з ВР Андрущак А.А. Сформовані на базі учнів 5- 11 класів та делегації із сусіднього села Грушівці команди проходили різноманітні завдання та випробування. Квестери працювали над проєктами з розвитку туристичної інфраструктури, соціальними проєктами, над візією громади через 10 років, відтворювали українську автентичну кухню та сільські звичаї, обряди та традиції. По завершенню квесту організатори нагородили учасників та переможців цінними подарунками, пригостили українськими народними стравами, організували конкурси та пісні біля вогнища в місці єднання підлітків. 
 	До відкриття організації молодіжного простору долучилися представники UPSHIFT, зокрема координатор команди Ксенія Костюченко,  ГО «Центр молоді Чернівців», Кельменецький селищний голова Б.О. Олійник, начальник відділу освіти Кельменецької селищної ради В.Г. Качан, батьки учасників проєкту, педагогічний колектив СЗОШ І-ІІІ ступенів с. Бабин, громадські спостерігачі.
Також в школі, за їхнім запрошенням, психолог із Києва провела 4-денний тренінг «Медіація ровесників і ровесниць», на якому навчала підлітків мирно вирішувати конфлікти мирним шляхом та допомагала позбутися страху комунікації та невпевненість у собі. По закінченню тренінгу всі його учасники отримали сертифікати. 
Активні підлітки вже мають своїх послідовників.  Надихнувшись ідеями команди "SMART-молодь", учні 9 класу Толошняк Любов, Цвентарна Яна, Способ Анна, Андрущак Сергій та Власов Максим  об’єдналися в команду «Active-G» і також взяли участь у проєкті Upshift. 
Крім того, команди "SMART-молодь" та «Active-G»  мали за честь бути присутніми на заході "Форум молоді Буковини 2023" і представляти кельменецьку громаду. Це подія, яка дає можливість для молоді Чернівецької області, молодих ветеранів, активної молоді України:  обмінятися досвідом; розкрити нові можливості; долучитись до активної громадської діяльності; усвідомити важливість молоді у прийнятті рішень.  Підлітки також входять до Молодіжної ради при Кельменецькій селищній раді, де виявляють ініціативи, що можуть бути втілені у громаді, вирішують проблеми і питання, що турбують молодь, спільно з молоддю всієї територіальної громади працюють над новими проєктами. 
Активні учасники учнівського самоврядування виявили ініціативу щодо проведення в освітньому закладі Дня учнівського самоврядування, приуроченого Дня вчителя. Старшокласники спробували себе в ролі вчителів та адміністрації освітнього закладу, що допомогло учням краще зрозуміти організацію освітнього процесу в школі. Приємні враження залишила  після себе літературно-музична вітальня, присвячена Дню Учителя, яку організувала та провела класний керівник 11 класу Стрільчук М.А. разом із одинадцятикласниками. Під час проведення заходу організатори свята гідно вшанували педагогічний колектив, вчителів-пенсіонерів та всіх інших працівників школи, підготували для них вітальну програму.
В закладі є в наявності всі нормативні документи, які регулюють навчально-виховний процес з питань правового-виховання: 
· Конституція України;
· Декларація прав дитини;
· Конвенція про права дитини;
· Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства» та ін.
В школі поновлено соціальний паспорт кожного класу і навчального закладу в цілому, шкільний банк даних дітей різних категорій.  Учні пільгового контингенту 1-4 класів (малозабезпечені та багатодітні, діти військовослужбовців, учасників АТО та захисників, ВПО) протягом І семестру харчувалися за рахунок держбюджету.
 Правова освіта школярів здійснювалася в навчально-виховному процесі. У 9 класі читається  курс «Правознавство». 
Практичний психолог Андрущак З.І. з нагоди річниці  проголошення Загальної декларації прав людини провела тренінги «Знай свої права, дитино!» та бесіду-застереження «Право на життя». 
У школі протягом І семестру діяла система роботи з попередження правопорушень:
· Контроль стану відвідування учнями в школі  через журнал обліку щоденного відвідування учнями школи та за допомогою електронних журналів, проводилася оперативна індивідуальна робота з такими учнями та їхніми батьками, наприкінці семестру видається наказ по підсумках відвідування:
· Проводилися бесіди, виховні справи, дні (остання середа місяця) правового виховання.
· В листопаді пройшла акція «16 днів проти насильства». 
· У грудні проходив тиждень правового виховання.
· Велася пропаганда здорового способу життя, правової культури юних громадян. 
· Працювала Шкільна Рада профілактики правопорушень. Був розроблений план роботи Ради профілактики. Проводилася індивідуальна робота з учнями.
На внутрішньошкільному обліку дітей, схильних до правопорушень у 2023/2024  н.р. 
З профілактичною метою практичний психолог Андрущак З.І.  протягом І семестру 2023 року провела бесіду «Правопорушення і юридична відповідальність за них» (10 кл.); діагностику за методикою «Соціометрія», «Опитувальник Басса-Дарка» (8 клас) та «Неіснуюча тварина» (9 клас). 
Класні керівники чимало уваги приділяють питанню збереження здоров’я, правового виховання та попередження правопорушень серед здобувачів освіти. Протягом І семестру проведено наступні виховні справи: «Твоє здоров’я – у твоїх руках»  (5 клас, Накай І.І.), «Зроби свій вибір на користь здоров’я» (6 клас, Цуркан Ю.О.) «Основні права й обов’язки дітей» (7 клас, Власова Л.П.), «Права і свободи людини», «Культура здорового способу життя у нових умовах» (8 клас, Костенюк І.В.), «Шкідливі звички. До чого це веде?» (9 клас, Андрущак А.С.),  «Зупинись перед кроком у безодню», «Про мої права і відповідальність за злочин», «Здоров’я – це не все, але все без здоров’я – ніщо» (10 клас, Паращук К.В.), «Стоп – булінг», «Ми проти насильства. Ми за любов та добробут», (11клас, Стрільчук М.А.). Всі класні керівники обговорили з учнями та їх батьками дотримання правил безпеки в нових умовах навчання. 
Сьогодні, в умовах коли існує пряма загроза втрати Україною своєї незалежності та потрапляння в сферу впливу іншої держави-агресора, виникає необхідність переосмислення зробленого та формування системи заходів, спрямованих на посилення патріотичної свідомості учнів та розвиток їхніх громадянських якостей, формування нового українця, що діє на основі демократичних національних та європейських цінностей. З цією метою у нашому освітньому закладі протягом І семестру було здійснено ряд заходів патріотичного спрямування, які прослідковуються у різних напрямках виховної, просвітницької та благодійної діяльності.
- До Дня захисника України (1 жовтня):
1. Зустріч із військовими, які прибули із зони бойових дій: із військовослужбовцем ЗСУ Миколою Миговичем, батьками-захисниками Анатолієм Морощуком, Степаном Чередариком, Ігорем Огієвичем Віталієм Воробцем, братом Владиславом  Писларем «Тобі, солдате, я завдячую життям» (протягом жовтня-листопада)
2. Проєкт «Герої, які мене надихають» (до Дня захисників і захисниць України)
3. Виховні години «Ми роду козацького діти, Землі української цвіт!»
4. Фотофлешмоб «Дякую захисникам та захисницям нашого села»
5. Покладання квітів на могилах захисників   та вшанування хвилиною мовчання воїнів-захисників, уродженців с. Бабин Лехняка Олега, Кушніра Віктора, Бойчука Сергія 
· До Дня Гідності та Свободи 
(21 листопада):
1. Виховні справи по класах. 
2. Віртуальна екскурсія до Всеукраїнського музею національної пам’яті» 
3. Літературно-музична композиція «Україна – країна нескорених». Загальношкільна хвилина мовчання та акція «Запали свічку пам’яті»
4. Коментований перегляд фільму «Зима, що нас змінила»
- До Дня  української писемності й мови:
1.	Написання диктанту єдності 
2.	Участь в Мовно-літературному конкурсі ім. Т.Г. Шевченка та конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика 
3.	Виховні справи «Українська мова – державна мова» 
4.	Учнівська конференція до Дня української писемності й мови
5.	«Філологічна кав’ярня» 
6.	 Відкритий урок української мови «Українська мова – засіб єднання української спільноти»
7.	Коментований перегляд відеопрєкту «Код нації»
- До Дня Соборності України (22 січня):
1. Тиждень «Моя країна – соборна і незалежна!»
2. Літературно-мистецька вітальня «Єднаймося заради майбутнього»
3. Флешмоб «Ланцюг єдності» та акція «Єднання заради незалежності»
4. Перегляд та обговорення документального фільму «Акт Злуки: відтворення історичної правди»
5. Тематичну віртуальна подорож для першокласників "Сторінками історії України"
· До Дня пам’яті Героїв Крут (29 січня)
1. Загальношкільна лінійка "Юнацтво, сповнене надії"
2. Виховні справи «Крути – зранена пам’ять історії»
3. Виставка матеріалів у шкільній бібліотеці «Шляхи національно-визвольної боротьби українського народу»
· До Дня Гідності та Свободи 
(18-20 лютого):
5. Виховні справи по класах. 
6. Віртуальна екскурсія до Всеукраїнського музею національної пам’яті» 
7. Літературно-музична композиція «Герої не вмирають». Загальношкільна хвилина мовчання та акція «Запали свічку пам’яті»
8. Коментований перегляд фільму «Зима, що нас змінила»
· До Дня Єднання (16 лютого): 
1. Флешмоб до Дня Єднання «Ми – разом, ми – єдині  і в цьому наша сила» та спільне виконання Гімну України
2. Виховні години по класах
· До річниця повномасштабного вторгнення (22 лютого): 
1. Виховний захід «Роки незламності»
2. Відеопроєкт «Війна в Україні»
3. Виховні српави по класах 
· До Дня українського добровольця 
1. Патріотична година «Сьогодні Бог народжується там, де захист – це життя, а не робота»
2. Перегляд та обговорення тематичних фільмів «Добробати – воїни добра»
Виховні справи «Громадянином бути зобов’язаний»
· До Дня рідної мови 
· Урок-вікторина у 6 класі «Пишаймося рідною мовою»
- До 210-річчя з Дня народження Т.Г. Шевченка: 
-  Літературно-музична композиція "Не згине слава Кобзаря"
- Міжкласна година спілкування «Заповіт Кобзаря: Борітеся – поборете!»
- Інтегрований урок української мови та літератури «Свою Україну любіть»
Виставка матеріалів «Шевченко-художник»
· Конкурс ілюстрацій до творів Шевченка 
· Конкурс читців-декламаторів поезій Кобзаря та участь і перемога учениці 9 класу  Цвентарної Яни в районному та обласному етапах фейстивалю-конкурсу дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» (нмінація «Літературне читання»), присвяченій 210 річниці з Дня народження Т.Г. Шевченка
· До річниці Чорнобильської катастрофи: 
· Лінійка-реквієм « Дзвони Чорнобиля», покладання квітів до пам’ятного знака на території школи 
· Зустріч з односельчанами-ліквідаторами наслідків катастрофи.
· Долучились до обласного проєкту #10роківНГУ та #НВПБуковини2024 
· Флешмоб "Україна понад усе"
· Квест «Безпека життєдіяльності» 
· До відзначення 140-річчя з Дня народження нашої землячки оперної співачки Л. Липковської:
-  Літературно-музична композиція: "Образ твій навіки з нами"
· Відвідини музейної кімнати 
- Тиждень духовності 
-Майстер-клас із витовлення писанок та крашанок 
- Участь в обласній перед Великодня конференції 
- До відзначення Дня пам’яті і примирення: 
· Покладання квітів до памятного знака загиблим воїнам-односельчанам у Другій світовій війні та хвилина мовчання 
· Виховні години по класах
Інші позакласні заходи з національно-патріотичного виховання:
1. Перший урок «Ми українці: Честь і слава незламним!» (1.09.2023)
2. Квест «Козацькому роду – нема переводу» (до Дня Захисника України, Дня козацтва 1.10.2023) 
3. «Виховна година до Дня миру «Під мирним небом» (до Дня миру) 
4.Літературно-музична композиція до річниці Голодомору 1932-1933рр. «Голгофа голодної смерті» 
 5. Коментований перегляд документального фільму «Ціна правди» та фільму за мотивами роману В.Барки «Жовтий князь» - «Голод – 33». 
6. Акція «Запали свічку пам’яті» (листопад) 
7.Спортивні змагання до Дня ЗСУ (06.12)
8.Виховні справи «Добро, милосердя, волонтерство» (до Дня волонтера – 6 грудня).
9. Урок до дня Гідності та Свободи України, виготовлення аплікації «Ми вільні творити майбутнє»
10. Гра - вікторина "Моя країна - Україна"
11. Поїздка учнів 10-11 клас з вчителем предмету «Захист Вітчизни» на прикордонний загін ст. Ларга
12. Дослідження історичних пам’яток України на осінніх та весняних канікулах – поїздка в м. Кам’янець-Подільськийта Чернівці (5,6,7 класи)
13. Відкриття меморіальних дошок загиблим Героям-односельчанам Олександру Андрущаку, Віктору Кушніру, Сергію Бойчуку, Вадиму Кричуну, Павлу Красюкову  «Життя, мов спалах»
Заходи щодо підвищення медійної та інформаційної грамотності: 
1. Опрацювання матеріалів з мінної безпеки (класні керівники)
2. Квест «Безпека життєдіяльності в умовах війни»
Інформація з питань виховної роботи  висвітлюється та постійно оновлюється на сайті закладу та на шкільній сторінці у  Фейсбук.
Завдання на 2024/2025 н.р.:
1. Сприяти участі учнів в Міжнародних, Всеукраїнських, обласних конкурсах, проєктах, виставках дитячих  робіт. 
2. Активізувати профілактичну роботу щодо розвитку навичок безконфліктного спілкування та усвідомлення своїх свобод, обов’язків з боку здобувачів освіти.
3. Сприяти відродженню національних традицій, громадянського виховання, веденню здорового способу життя, зменшенню негативних впливів соціального середовища на дітей, попередження дитячої бездоглядності та правопорушень.
4. Сприяти функціонуванню гуртків патріотичного спрямування. 
5. Продовжувати працювати над залученням дітей із числа ВПО до виховної роботи освітнього закладу.
6. Активізувати діяльність учнівських колективів щодо їх участі у конкурсах національно-патріотичного спрямування.
7. Стимулювати участь педагогів та їхніх вихованців у конкурсах національно-патріотичного виховання.

9.Соціальний захист, збереження здоров’я,  медичне обслуговування, організація гарячого харчування
[bookmark: _Hlk137579358]Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початку навчального 2023/2024 року було систематизовано соціальний паспорт закладу, в грудні 2023 року оновлено  загальношкільний банк даних здобувачів освіт соціально незахищених категорій. Систематично здійснювалось оновлення банку даних дітей пільгового контингенту, зміни до якого вносились кожного разу після зміни у соціальному статусі здобувача освіти школи. 

Дані соціального паспорту школи:
	Назва закладу освіти
	Діти-сироти

	Під опікою
	Діти напівсироти
	Діти з інвалідністю
	Діти з малозабезпечених сімей
	Діти з багатодітних сімей
	Діти з неповних сімей
	Діти, батьки яких перебувають за кордоном
	Діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села


	Діти, які перебувають на диспансерному обліку

	Діти, зареєстровані як внутрішньо  
переміщенні особи.
	Діти, батьки яких загинули під час бойових дій з 24.02 2022
	Діти, учасників бойових дій в АТО/ООС
	Діти, батьки яких перебувають у зоні бойових дій з 24.02 2022
	Талановиті і обдаровані

	СЗОШ 
І-ІІІ ступенів
с. Бабин
	1
	1
	9
	3
	26
	45
	44
	11
	88
	36
	6
	2
	6
	23
	35



[bookmark: _Hlk137580041]Адміністрацією скоординовано річний план роботи школи, план виховної роботи класних керівників,  план роботи психологічної служби з питань соціальної підтримки та допомоги дітям соціально незахищених категорій. Упродовж навчального року адміністрація закладу співпрацювала із Службою у справах дітей Кельменецької селищної ради.
За звітний період 2023/2024н.р. у СЗОШ І-ІІІ ступенів с.Бабин здійснювалося якісне медичне забезпечення учнівського освітнього процесу, яке організоване відповідно до Законів України «Про освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України №1318 від 08.12.2009р. «Про затвердження порядку здійснення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів», наказу МОЗ України від №682 16.08.2010 «Про удосконалення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів».
Під час навчального процесу було дотримано всіх необхідних санітарно-епідеміологічних норм для збереження життя і здоров’я учасників навчального процесу.
Медичний огляд учнів у 2023 році було проведено з дотриманням усіх санітарно-епідеміологічних правил і норм. Всього медичному огляду підлягали 175 учні, з яких усі оглянуті. 
У закладі проведено роботу серед учнівських і батьківських колективів щодо необхідності повноцінного харчування, ведення здорового способу життя, обов’язкового проходження щорічного медичного огляду. Зазначені питання систематично розглядаються на батьківських зборах, у вайбер групах, годинах спілкування. На сайті школи розміщено інформацію  щодо раціонального і збалансованого харчування учнів.
На нарадах при директорові, педрадах, загальношкільних і класних зборах розглядалося питання результатів здоров’язбережувальної роботи. Забезпечено виконання розроблених заходів з профілактики дитячих захворювань, а саме: проводяться динамічні перерви з дотриманням усіх вимог адаптивного карантину, учнів із зниженням гостроти зору пересаджують 1 раз на квартал, систематично за графіком проводиться провітрювання класних кімнат, під час зимового періоду проводиться контроль за діяльністю учнів на перервах, здійснюється контроль за проведенням вологого прибирання та провітрювання приміщень, проводиться роз’яснювальна робота з учнями та батьками щодо профілактики захворювань, вчителі контролюють поведінку дітей на перервах для попередження травматизму Для профілактики стомлюваності, порушення постави, зору учнів педагогами через кожні 15 хвилин уроку проводяться фізкультхвилинки та гімнастика для очей.
Медичне обслуговування працівників школи у 2023 році організовано на базі КП «Кельменецька районна лікарня». Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у сестри медичної.
Сестрою медичною протягом року проводилась профілактична робота, шляхом розміщення інформації у вайбер групах та на сайті школи. Зокрема, інформація щодо проведення щорічного медичного огляду у 2024 році в умовах воєнного часу.
Одним із першочергових завдань навчального закладу є збереження здоров’я учнів, а саме створення умов для організації збалансованого харчування дітей. У зв’язку з воєнним станом для учнів, які навчаються створені умови  для харчування на базі школи. 
Питання організації харчування звітується на нарадах при директорові, педрадах та засіданні батьківського комітету, контролюється адміністрацією школи. У школі активно проводиться інформаційно-просвітницька робота серед учнів та батьків щодо організації здорового, безпечного харчування.

10.Дотримання вимог охорони праці та безпеки життєдіяльності, стан дитячого травматизму
Пріоритетним завданням СЗОШ І-ІІІ ступенів с.Бабин є організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності. На початок навчального року оформлено всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах і шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, на експлуатацію харчоблоку та акт санітарно-технічного стану школи. Питання ОП та БЖ обговорюються на нарадах при директорові. 
Сплановано роботу класних керівників та педагогів щодо попередження дитячого травматизму. Проведено ряд виховних годин: «Безпека дорожнього руху», «Правила безпечної поведінки в умовах воєнного стану», «Безпечна життєдіяльність, профілактика невиробничого травматизму», «Правила поведінки в транспорті, на автошляхах, на залізниці», «Правила поведінки в громадських місцях», «Техніка безпеки під час ожеледиць та снігопадів», «Правила поведінки під час канікул», «Мінна безпека» про що є записи у класних журналах. 
Упродовж навчального року класними керівниками систематично відпрацьовувалися дій під час сигналу «Повітряна тривога». Були проведенні практичні відпрацювання щодо безпечного переходу до ПРУ школи. 
Як результат нещасні  випадки виробничого характеру за період 2023/2024 н.р. не зафіксовані. 
Завдання на 2024/2025 н.р.:
1. Посилити пропедевтичну роботу щодо дотримання учасниками освітнього процесу правил безпеки життєдіяльності, профілактики дитячого травматизму у побуті, шляхом  демонстрації відеороликів, практичного відпрацювання дій в надзвичайних ситуаціях, моделюванню та аналізу життєвих ситуацій. 
2. Формувати в учнів навички конструктивного вирішення конфліктів у міжособистісних стосунках. 

11. Організація господарської діяльності.

У 2023/2024 н.р. здійснювалося харчування здобувачів освіти школи за двома категоріями фінансування: 
· за рахунок місцевого бюджету - діти пільгових категорій (АТО, мобілізовані, ВПО, малозабезпечені, діти з ООП, діти позбавлені батьківського піклування) - 45 учнів;
·  за батьківську плату. 
В середньому вартість другого сніданку становила 30 грн.  Для покращення харчування було розроблене двотижневе меню, яке рекомендоване районним відділом освіти. При його розробці було враховано потреби дітей згідно вимог Санітарного регламенту та принципів НАССР. 
З метою поліпшення доступу до цифрових технологій та підвищення якості освіти відділом освіти та спорту Кельменецької селищної ради було надано два принтери.
	Протягом року здійснювався підвіз учнів, які проживають за межею 2-кілометрової зони, загальною кількістю 11 дітей. 
Загальна кількість місць в укритті повністю відповідає кількості здобувачів освіти нашого закладу. В укритті проведено централізоване водопостачання, а при відсутності електропостачання наявна бутильована вода.  Завдяки технічним  працівникам протягом усього навчального року підтримувався належний стан укриття, а в кінці навчального року здійснено косметичний ремонт ПРУ.
	Для опалення приміщення закладу використано 240 м3 дров, для знезараження і попередження поширення хвороб використано:
· для миття полів – Саліміт – 500 шт.;
· засіб для миття посуду – 16 шт.;
· засіб для чищення посуду – 5 шт.;
· засіб для миття рук -  рідке мило – 5 шт;
· засід для знезараження води - «Жавель клейд».
	Також у цьому навчальному році заклад освіти пройшов перевірку Держпродспоживслужби на рівень освітлення приміщень, різного роду шуми та аналіз питної води.
Батьками надається добровільна спонсорська допомога у формі засобів гігієни і матеріалів для ремонтних робіт. Також було здійснено ремонт класних кімнат за рахунок спонсорської допомоги батьків.
[bookmark: _GoBack]Протягом 2023/2024 н. р. наш заклад освіти отримав за рахунок бюджетних коштів:
Рідке мило, миючі засоби, дез. засоби..
Розхідні матеріали та запчастини для мотокоси та бензопили.
Систематично проводиться скошування трави на газонах, винесення і періодичне вивезення сміття з території школи.
Таким чином, поставлені завдання у 2023/2024 н.р. виконано. 
Дякую учням, батькам за розуміння, підтримку, здорову критику та незламну віру у перемогу.
Дякую педагогам, які просто розривалися у своїх розкладах, змінах, формах навчання, але наповну викладалися на уроках заради майбутнього наших дітей, заради нашого з вами майбутнього!
Переконана, будь-які зміни – це нові можливості! Рухаємося вперед!
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