БАГАТЯНСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ


Звіт про мовний табір «Summer Frieds»
Закінчився ще один  навчальний рік у нашій школі. Настало довгоочікуване літо. Час відпочинку, розваг, нових вражень… Словом, приємна і безтурботна пора, особливо для дітей. 
Літній мовний табір – це чудова нагода пірнути у світ української, англійської та болгарської мов. Основною метою роботи табору стало зацікавити учнів вивченням іноземних мов, допомогти подолати психологічний  та мовний бар’єр, саме тому підібрані завдання мали як розважальний так і розвивальний характер, наповнити відпочинок веселим та пізнавальним спілкуванням,  забезпечити змістовне дозвілля.
Тому, для покращення відпочинку наших учнів, на базі Багатянського закладу загальної середньої освіти з 29.05.2023  по 09.06.2023 р. було створено літній мовний табір «Summer Frieds» для учнів 1-4 класів (126 дітей) з денним перебуванням.  По закінченню 2022-2023 навчального року учні Багатянського ЗЗСО змогли  вдосконалити свої мовні навички з англійської, болгарської та української мов у  мовному таборі.
Відповідальними за організацію роботи мовного табору було призначено вчителів англійської мови Генова Г.М., Владінова М. Г., Пінтійська О. С., болгарської мови Калова О. Д., Райлян К. А., української мови Картелян С. С., Грекова В. М., Патлавська В. Ф., Делі А.П., Маджарова Т. М., Переверза М. В.
Для учнів було проведено урочисте відкриття та закриття табору,  свято  День захисту дітей, забезпечено належну організацію змістовного дозвілля дітей. Учні перебували в мовному таборі з 09.00 до 12.00 години. Кожен день пришкільного табору в Багатянському ЗЗСО проходив дуже активно та позитивно. Присвячені вони  були  рухливим іграм та веселим змаганням, цікавим вікторинам та творчим конкурсам. 
Під час літнього відпочинку треба пам'ятати і про безпеку!Тому до літнього мовного табору "Summer Friends" Багатянського ЗЗСО завітав співробітник патрульної поліції інспектор зі зв'язків з громадськістю Ізмаїльського управління патрульної поліції, старший лейтенант Бочковар І.Г., який нагадав учням про правила поведінки під час літнього відпочинку та повторили знаки дорожнього руху.
Заняття проводилися у формі ігор, круглих столів, інсценування поставлених завдань та ситуацій, підготовки та захисту проектів.
Основне завдання, яке поставили вчителі перед початком роботи табору: виховання культури спілкування, прагнення до спілкування українською, англійською, та болгарською мовами, висловлення власних думок та поглядів різними мовами, розвиток та розкриття творчих здібностей школярів, спонукання до саморозвитку та самовдосконалення. Вчителі обирали різні форми занять для забезпечення учнів знаннями з теми, які надалі будуть для них корисними в школі та у випадку спілкування поза межами у мовному середовищі.
Протягом 10 робочих днів мовного табору була проведена наступна робота:
29.05.2023  День 1.  Відкриття табору.
30.05.2023   День 2.  З Україною в серці.
31.05.2023  День 3. День спорту.
01.06.2023 День 4. День Захисту дітей.
02.06.2023 День 5. День культури.
05.06.2023. День 6. День англомовних країн.
06.06.2023 День 7. Чи знаєш ти тварин? (болгарська мова).
07.06.2023 День 8. Все, що тобі треба – здоров’я (болгарська мова).
08.06.2023 День 9. Музика в моєму серці (англійська мова).
09.06.2023 День 10. Закриття табору.

Приділялася особлива увага розвитку творчих здібностей учнів, використовувалися ігри, парні та групові форми роботи, які збагачували лексичний запас учнів, формували  комунікативні вміння.  Ігри, квести,  екскурсії, фізкультхвилинки, флешмоби, конкурси, лінгвістичні майстерні та обговорення  займали особливе місце у роботі мовного табору. Дуже цікавими були для учнів заняття на свіжому повітрі. 
Слід відзначити насичену й цікаву програму, яку ретельно готували вчителі. Діти розважалися  та показували свої здібності. Було багато цікавих вправ, завдань та позитивних емоцій. Рухливі форми роботи на свіжому повітрі змінювалися пізнавальними бесідами у класній кімнаті. У таборі панувала атмосфера взаємоповаги, зникли мовні бар’єри, комплекси й страхи.
Цікавим та запам’ятовуючим був останній день дітей у таборі. Учні 3-4 класів відвідали Станцію юних натуралістів у місті Ізмаїл, де залюбки пригостили тваринок різними ласощами. А для учнів 1-2 класів був організований пікнік на природі, де діти обмінювалися емоціями щодо проведення літнього відпочинку та  набули навичкам нових для них рухливих ігор.
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