     Красу української хустки продемонстрували   чарівні дівчатка  та вчителі   Багатянського ЗЗСО, долучившись до флешмобу «Зроби фото з хусткою», з нагоди Всесвітнього дня української хустки. 
     День української хустки  — свято, яке відзначається  щорічно 7 грудня  з 2019 року, з метою об'єднання жінок різного фаху, віку та національності для збереження українських традицій.
В рамках відзначення проводяться флешмоби для дівчат та жінок, влаштовуються майстер-класи та навчання "Як правильно в'язати хустку".
[bookmark: _GoBack]      Саме українська хустка об’єднує жіночі покоління і передається як родинна цінність від матері до доньки.
     Сьогодні не часто можна побачити на сучасній жінці хустку. А дарма, адже хустка – це символ нашого народу, вона оберіг, що символізує любов та свободу, вірність традиціям і патріотизм.
    Хустка не тільки прикрашає жінку, але й слугує її оберегом. Тому головна мета участі у флешмобі – зберегти символ українського народу від забуття й байдужості, сприяти збереженню та відродженню народних традицій.    
      Тож, відроджуймо, поважаймо, пропагуймо наші українські традиції — це генетичні скарби нашого народу.
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