Інформаційна картка № 1

Організація і порядок голосування. 
Голосування проводиться в день виборів на великій перерві в спеціально відведених приміщеннях для таємного голосування, визначаються місця видачі виборчих бюлетенів і встановлюються виборчі скриньки. Передвиборча агітація в день голосування забороняється в будь-якій формі. Процедура голосування закінчується підрахунком голосів і підписання протоколу про підсумки голосування. Примірник протоколу відразу обов’язково вивішується для загального ознайомлення у приміщенні дільничної виборочної кампанії.
Інформаційна картка № 2

Довірені особи кандидата в президенти школи. 
Кандидат у президенти може мати по одній довіреній особі або по п’ять довірених осіб,  які допомагають йому в проведенні виборчої кампанії. Вони ведуть агітацію за обрання його президентом школи, представляють його інтереси і ознайомлюють виборців з передвиборною кампанією кандидата. Довірені особи кандидатів у президенти школи можуть брати участь у засіданнях виборчих комісій під час голосування, підрахунку голосів на виборчій дільниці.
Інформаційна картка № 3


Офіційні спостерігачі
 Від кандидатів у президенти школи. Офіційні спостерігачі на виборчих дільницях спостерігають за ходом голосування та підрахунком голосів. Вони мають право:
· перебувати в приміщеннях виборчих дільниць перед початком голосування при перевірці виборчих скриньок, пломбуванні або опечатуванні їх, під час голосування;

· брати участь у засіданнях виборчих комісій відповідно під час голосування, підрахунку голосів  на виборчій дільниці, визначення результатів голосування і підбиття загальних підсумків виборів президента школи;

· звернутися до відповідної виборчої комісії в разі виявлення порушень 
Не мають права:
· втручатися в роботу виборчих комісій, чинити дії, що заважають членами виборчої комісії здійснювати свої повноваження;
· у день, що безпосередньо передує дню виборів, та в день голосування впливати на виборця, робити заяви на підтримку чи проти будь-якого кандидата в президенти, вести передвиборчу агітацію;
· заповнювати замість виборця, на його прохання, виборчий бюлетень;

· бути присутніми при заповненні виборцем виборчого бюлетеня під час голосування.

Інформаційна картка № 4


Дільничні виборчі комісії. Члени виборчих комісій.

Відповідальність за організацію голосування, забезпечення таємності волевиявлення виборців покладається на дільничні виборчі комісії. Під час виконання своїх обов’язків членів комісії забороняється агітувати „за” чи „проти” кандидатів.

У день виборів перед початком голосування дільничної виборчої комісії в присутності членів виборчої комісії та офіційних спостерігачів, які перебувають на виборчій дільниці, перевіряє виборчі скриньки, пломбує або опечатує їх. Виборчі бюлетені видаються виборцям членами дільничної комісії. Член дільничної виборчої комісії, який видає виборчий бюлетень, розписується у визначених місцях на бюлетені.
Інформаційна картка № 5


Виборці.
 Кожен виборець голосує особисто. Голосування за інших осіб не допускається. За отримання виборчого бюлетеня виборець розписується у визначеному місці в списку виборців у кабіні для таємного головування. При заповненні бюлетеня забороняється присутність інших осіб.

Виборець може перебувати в приміщенні для голосування лише протягом часу, необхідного для голосування. Заповнений бюлетень виборець кидає у виборчу скриньку. Цією процедурою закінчується участь виборця у голосуванні.
