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Довідка про підсумки виховної роботи
по загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №6 ім. Житниченка І.В.
за 2018-2019 н.р.

     У   2018-2019 н. р. робота педагогічного колективу школи була спрямована на створення цілісної виховної системи, яка забезпечувала виховання всебічно розвиненої особистості, творчо зрілої, громадянської відповідальної, готової до самооцінки і самовиховання; на розв’язання методичної проблеми “ Формування успішної особистості школяра шляхом використання інформаційно-комунікаційних технологій в навчально-виховному процесі ”, створення цілісної виховної системи, що працює над  розв’язанням виховної проблеми школи «Виховання гармонійно розвиненої, високоосвіченої, національно свідомої людини, здатної до саморозвитку і самовдосконалення».
У ЗОШ №6  склалась певна система планування та організації виховної роботи. Основою виховного процесу є людина як найвища цінність. Головною тенденцією виховання стало формування системи ціннісного ставлення особистості до соціального і природного довкілля та самої себе.
Планування та організації виховного процесу базується на вимогах Концепції виховання дітей та молоді в національній системі освіти, Закону України «Про загальну середню освіту»,  Державної національної програми «Освіта» (Україна XXI століття), програмі «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України».
Метою виховання є формування морально-духовної життєвої компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім'янин, професіонал.
Виконання основних завдань виховання здійснювали в системі за такими піоритетними напрямками:
1. ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави (громадянське виховання, військово-патріотичне);
1. ціннісне ставлення особистості до сім’ї, родини, людей (родинно-сімейне та моральне виховання);
1. ціннісне ставлення особистості до праці (трудове виховання).
1. ціннісне ставлення особистості до мистецтва (художньо – естетичне виховання, творчий розвиток особистості); 
1. ціннісне ставлення особистості до природи (екологічне виховання); 
1. ціннісне ставлення особистості до себе (превентивне виховання); 
1. формування здорового способу життя
Тому основним напрямком діяльності колективу ЗОШ №6  є забезпечення формування у школярів високих моральних якостей, підвищення учнівської активності, профілактика правопорушень та згубних звичок; виховання учня, який прагне до вільного саморозвитку і збереження своєї індивідуальності, громадянина-патріота, здатного забезпечити країні гідне місце у цивілізованому світі.
Для контролю за відвідуванням учнями навчальних занять ведеться щоденний облік дітей, що не відвідують школу. Учні, схильні до девіантної поведінки, узяті під контроль класних керівників та соціального педагога Пухальської Т.В. Класні керівники систематично (щомісяця звітують про учнів, які пропустили уроки за сімейними обставинами, по хворобі та без поважних причин; вказують заходи, які були проведені з учнями, складають акти обстежень та відвідувань).
ЗОШ № 6 тісно співпрацює зі службою у справах дітей, службою у справах сім'ї та молоді Бердичівського міськвиконкому, ювенальною превенцією сектору превентивної діяльності, які надають необхідну допомогу у вирішенні питань відвідування та виховання. Протягом року з метою профілактики правопорушень та згубних звичок у ЗОШ № 6  проводилися такі заходи:
- Місячники правовихзнань та місячники знань дітьми правил безпеки життєдіяльності та здорового способу життя.
- Місячник родинно-сімейного виховання.
- Місячники оборонно-масової та спортивної роботи.
- Декада «Молодь протии СНІДу».
- Залучення учнів з девіантною поведінкою до гурткової роботи та проведення шкільних свят, трудових акцій, спортивних змагань.
- Відеолекторії
- Інформаційний день щодо збереження життя та здоров'я дітей – третій четвер кожного місяця.
- Індивідуальні консультації з психологом Волинець О.В., соціальним педагогом Пухальською Т.В. та педагогом-організатором Самохвал І. В.
- Систематичне анкетування учнів.
- Виступи на засіданнях батьківського комітету психолога Волинець О.В. 
- Щоквартально подається інформація до міського управління освіти і науки про вживання учнями алкогольних, наркотичних речовин та жорстоке поводження з дітьми у сім'ях.
В учнів школи виховується ціннісне ставлення до себе, яке передбачає сформованість у зростаючої особистості вміння цінувати себе як носія фізичних, духовно-душевних та соціальних сил. Проводиться просвітницька робота щодо здорового способу життя,  про шкідливий вплив на організм дитини тютюну, алкоголю, наркотиків та правил безпечної поведінки у різноманітних критичних ситуаціях. Досвід здорового способу життя включений до навчальних програм основ здоров'я, біології, фізичної культури, правознавства. Значну роботу з цього питання проводять у позаурочний час класні керівники, вчителі-предметники, педагог-організатор Самохвал І. В., психолог Волинець О.В. У вересні соціальним педагогом поновлено банк даних на дітей, які потребують захисту житлових та майнових прав. На початку навчального року складено перелік заходів щодо запобігання дитячому травматизму.
       Протягом  2018-2019 н. р. проведено такі місячники : місячник профілактичних заходів “Увага!Діти - на дорозі!” , місячник правових знань,місячник героїко-патріотичної роботи, місячник знань дітьми правил безпеки життєдіяльності та здорового способу життя  , місячник з охорони дитинства,  місячник оборонно-масової роботи.
	У рамках місячника «Увага! Діти на дорозі!» у вересні  класними керівниками проведені години спілкування з попередження дитячого травматизму  та опрацьовано безпечні маршрути учнів з дому до школи та  з школи додому.Класовод  Карпова Т.М. провела  з учнями 4 класу годину спілкування «Ми- пішоходи» , класоводи  Макарова А.В.04.09.18р. та Тихончук Т.Л. провели з учнями 1-А та 1-Б класу години спілкування «Дорога і ми»,  класовод Лодято Г.С. провела з з учнями 3-А класу годину спілкування «Абетка дорожного руху» 13.09.18р. Серед учнів 2-4 класів класоводами проведено конкурси малюнків «Знаки дорожнього руху». 11.09  педагогом – організатором  проведено вікторину «Школа Моргайка», класними  керівниками 5-А та 5-Б класів  Станіславською Л.В.  та Рак Ю. А. 02.09 була  проведена операція «Безпечна дорога додому».
         Психологом школиВолинець О.В. було проведено  заходи з пропагандиздорового способу життя , а саме : 6 листопада – анкетування учнів 10 класу     «Молодь і протиправна поведінка»,04.12 ГС для учнів 2-А та 2-Б класів «Що ми знаємо про шкідливі звички», «Щоозначає бути здоровим?», 11грудня – анкетуванняучнів 9-х класів «Чисхильнийти до вживаннянаркотиків?», 
        Класними керівниками і вчителями проводилася певна робота з попередження дитячого травматизму, проведені бесіди з учнями, що зафіксовані в журналах реєстрації первинного, позапланового, цільового інструктажів з безпеки життєдіяльності. Протягом року учнями школи вивчався курс “Основи здоровя”  (вчитель Пишнюк О.В.).З 20  по24 травня у школі було проведено тиждень безпеки життєдіяльності. У рамках тижня було організовано конкурс малюнків, стіннівок «Я обираю здоров’я», серед учнів 5-8 класів. Учні 1-4 класів переглянули мультиплікаційний фільм «Уроки обережності», учні 7 класів переглянули відеолекторій  на тему: «Крок у безодню», науковий фільм про паління та його вплив на організм людини. У рамках тижня безпеки життєдіяльності проведено бесіду "Вулиця не любить несподіванок" у 9-х класах, проведено лекції-практикуми  "Руки – основний носій збудників хвороб" сестрою медичною Бакалович Т.В. Класоводами у 1-4 класах 21.05-25.05  проведено бесіди "Пожежно-небезпечні об'єкти»,   « Небезпека використання відкритого вогню», «Щоб у зимку не хворіти, треба гартуватись». Психологом школи проведено  анкетування.
«Діагностика наркотичного узалежнення соціально неадекватної поведінки учнів» у 6-9 класах,    проведено анкетування учнів початкової школи «Що ми знаємо про здоровий спосіб життя» . Сестрою медичною Мацюк О.Л. проведено ГС «Гігієна – запорука здоров’я» у 5-х класах. Бібліотекарем ШевчукІ.А. організовано виставку тематичної літератури на тему: «Основні правила поведінки».    Класоводами проведено  години спілкування для батьків:  «Особливості сімейного виховання та взаємодії з дитиною».
Під час проведення Дня Цивільного захисту 25 квітня у школі начальник штабу ЦЗ Ткачук Т.О. тасестра медична Мацюк О.Л.організували з дітьми відпрацювання практичних дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій та надання першої допомоги травмованим і потерпілим,Мацюк О.Л.провела бесіди на тему: «Основні правила поведінки при виявленні маловідомих  предметів»,«Живі провісники стихійних лих», також класними керівниками було поновлено інформаційно-довідкові куточки з питань безпеки життєдіяльності в кожному класі.
В школі зібрано банк даних  різних  категорій учнів, який щорічно поновлюється. У 2018-2019 н.р. у школі навчались 9 учнів сиріт та учнів, позбавлених батьківського піклування, а саме : Мірченко О. (7-Бкл.), Кримко О. (8 кл.), Гнатюк Д.( 9-А клас), Гнатюк О.( 9-А клас), Салацький Е. (9-Б клас), Крисюк О.(7-Б кл.), Тарикін М. (3-Б клас), Тарикін Н. (1-А кл.), Виноградська А.Д. (2-Б кл.). За учнями, позбавленими батьківського піклування та дітьми-сиротами  були закріплені громадські опікуни: класні керівники Комашня Н.В. , Яремчук Я.В., Корбут Н.Г., Мельничук А.Л., Домашена І.В., Макарова А.В., Каспрук О.І. На  шкільному обліку знаходяться 79 учнівз багатодітних сімей, 5 учнів, що мають статус чорнобильців – Шимон М.(6-А кл.), Кушнірук В.(10 клас). ,  Кенда Д.(9-Б клас), Шимон Вадим (_3-Б клас), Реєнт Юрій (8 кл.), 8 учнів з особливими потребами,Сусол М. (7-А), Михалевич Д. (4 кл.), Нечипорук А. (6-Б кл.), Вітвіцький Б. (2-Б кл.), Пацевич Н. (2-Б кл.), Трубій К.(6-А кл.), Студоляк В.(1-Б кл.), Веклич А. (5-А кл.)
Протягом   2018-2019 н.р.  працювала Рада школи. На її  засіданнях розглядались питання про затвердження плану спільних заходів з  службою у справах дітей та наркодиспансером, про проведення місячника правових знань ( 25.09.2018р.),поновлення списків учнів, що опинилися в складних життєвих умовах та знаходяться на обліку в ССД, оновлення банку даних учнів, що потребують особливої педагогічної уваги(30.10.2018 р.) відвідування учнями школи,   харчування та стан медичного обслуговування учнів, виконання закону “Про охорону дитинства”(07.11.2018 р.), оздоровлення учнів(24.05.2018 р.). Протягом 2018-2019  н.р.  продовжувалась робота органів шкільного самоврядування, шкільної співдружності  Архіпелаг «ЮНА», президентом  якої  є учениця 9-А класу Гуцалюк Ксенія. 
У 2018-2019 н. р. у школі працювали   гуртки : ЮІР (керівник Гранчак В.В.), ДЮП (керівник Самохвал І.В..), ансамбль «Сонечко», ансамбль «Дзвінкі голоси» ( керівник Комашня Н.В). У школі під керівництвом вчителя фізичної культури Гранчака В.В. працював гурток з кульової стрільби.  До занять фізичною культурою та спортом у гуртках було залучено 50 учнів 5-10-го класів, до занять активно залучалися діти з малозабезпечених, багатодітних сімей, підлітки, схильні до правопорушень.  Заняття проводились щотижня згідно із планом та розкладом занять, затверджених директором школи.  
В школі працює комітет по профілактиці правопорушень (голова комітету Пухальська Т.В.), комісія по дитячій бездоглядності (голова комісії Самохвал І.В.) Учням та їх батькам надавались відповідні консультації шкільним психологом Волинець О.В., педагог-організатор Самохвал І.В. та заступник директора з виховної роботи Данилюк Т.М.  відвідували сім’ї учнів Поповкіна Руслана , Дученка Андрія,Дученко Марії, Дученка Павла, Бібаніна Іллі, Коноводова Єгора, Коноводова Артура, Вітвіцького Кіріла та Вітвіцької Валерії, Пінєгіна Крістофора, що пропускали заняття без поважних причин. З метою профілактики правопорушень педколектив школи співпрацював з громадськими організаціями, з ювенальною превенцією сектору превентивної діяльності, ССН, психологічною службою при міськвиконкомі, службою у справах сім'ї та молоді. Постійно проводиться робота з профілактики правопорушень та дитячої бездоглядності. 08.02 Волинець О.В.провела годину спілкування з учнями 9-Б класу «Що ти знаєш про свої права та можливості», 15.03 - година спілкування з учнями 3-х класів « Я- школяр»,  22.03 – година спілкування з учнями 10 класу «Торгівля людьми – найжахливіша форма насилля», 25.03 учні   9 класів переглянули відеофільм «Станція призначення - Життя». Протягом   2018-2019 н.р. жоден  учень школи не знаходився  на обліку в ювенальній превенціії сектору превентивної діяльності . 
Серед учнівської молоді розповсюджуються буклети, плакати з профілактики ВІЛ/СНІДу, проводяться бесіди про здоровий спосіб життя. У рамках цих заходів організуються виставки творчих робіт, малюнків, плакатів дітей, випускаються шкільні газети, бюлетені на теми: «Ми – проти Сніду!», «Ні! – СНІДу», «СНІД – рана людства».  Класоводами та класними керівниками проведені бесіди „Наркоманія – шлях до СНІДу”, „Людський організм і наркотики”, «ВІЛ/СНІД – очима дітей», диспути „Знати, щоб допомогти”). Психолог школи Волинець О. В. створила банк даних учнів групи ризику, індивідуально працює з цими учнями. Соціальним педагогом Пухальською Т.В. ведеться облік кризових сімей, що регулярно відвідуються. В бібліотеці школи постійно поновлюється виставка літератури щодо пропаганди здорового способу життя, з питань запобіганню розповсюдження ВІЛ-інфекції. На уроках української, російської мов пишуться диктанти, твори на теми: "СНІД - нова епідемія", "СНІД - смертельна хвороба людства", "Якщо людина захворіла на СНІД". На загальношкільних батьківських зборах 16 січня 2019 р. заступником директора з навчально-виховної роботи Данилюк Т.М. проведено бесіду для батьків «Профілактика роботи по попередженню інфекційних захворювань в зимовий період» та «Профілактика дитячого травматизму, соціальним педагогом проведено бесіду « Булінг в шкільному середовищі»
           Заступником директора з виховної роботи Данилюк Т.М. за кожним фактом дитячого травматизму, що стався з учнями школи, проводиться розслідування причин події та перевірку роботи із запобіганням дитячого травматизму у класі, де навчається потерпілий. 
	Аналіз травмувань учнів загальноосвітньої школи № 6 протягом 2018-2019н.р. показав, що у школі  зареєстровано 2 нещасних випадки, та  7 випадків домашнього травматизму . 
	На відкритому засіданні методичної комісії класних керівників  13 лютого 2019 р. обговорювалось питання профілактичної роботи із захисту здоров’я і забезпечення права людей жити у середовищі, не забрудненому тютюновим димом, запобігання травматизму учасників навчально-виховного процесу. 14 березняголовою методичної комісії класних керівників Тишкевич О.В. та заступником директора з навчально-виховної роботи Данилюк Т.М. проведено засідання методичної комісії класних керівників «Безпека життєдіяльності учнів  та профілактика шкільного травматизму». На нарадах при директорі розглядались питання: 29.08.19 - «Про організацію роботи з виконання норм  техніки безпеки»; 05.02.19 - «Про попередження неповнолітніх про нещасні випадки на дорозі, з електрогазоприладами, з вибухонебезпечними речовинами», «Про правила поводження на льоду»,«Запобігання дитячого  дорожньо-транспортного  травматизму  та загибелі  дітей на  дорогах».
З метою оздоровлення учнів  при школі працював пришкільний  мовний табір „Бердич”,  в якому було оздоровлено 78 учнів. 
У таборі працював досвідчений колектив педагогів школи  у такому складі: Данилюк Т.М..(директор табору), Мацюк О.Л., Бакалович Т.В.
 ( сестри медичні), вчителі іноземної мови Галайчук С. О., Рак Ю.А., Білявська Л.І., Петренко М.М. та вихователі (Лодято Г.С.,Тишкевич О.В., Каспрук О.І., Пухальська Т.В., Домашена І.В., Карєтнікова Т.Л., Пишнюк О.В., Станіславська Л.В., Ревега П.В.)
Виховна робота в оздоровчому таборі поєднувала в собі  мовні заняття, відпочинок, спорт, туризм з пізнавальною, естетичною, екологічною, оздоровчою діяльністю.З метою розвитку ціннісного ставлення до сім’ї, родини, людей у таборі було створено належні умови для самореалізації дітей, щобдопомогти їм розвинути їхню соціальну активність, надати їм можливість проявити себе у конкретній справі, стимулювати творчий розвиток та ініціативу. Важливе місце у формуванні особистості дітей та підлітків посідає туризм та краєзнавство. Саме тому екскурсії в  екологічний центр , ЦНТТ, спортивну школу, філію №  4 дитячої бібліотеки стали однією з складових роботи табору.

 


Директор школи                                        Л. Патій
 










