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Звіт про роботу учнівського самоврядування «Архіпелаг ЮНА»
 загальноосвітньої школи I-III ступенів №6 ім. Житниченка І.В.  
за I семестр 2019/2020н.р.

Учнівське самоврядування в загальноосвітній школі I-III ступені №6 діє на добровільних засадах, на основі єдності інтересів, відповідно до Статуту школи, Конституції України, законів України «Про об’єднання громадян», «Про молодіжні об’єднання та дитячі громадські організації» та Конвенцію про права дитини.
	Самоврядування в нашій школі спрямоване на розвиток ініціативи, можливості розкриття організаторських здібностей, підготовку та проведення різноманітних заходів у відповідності до потреб та інтересів.
	У 2019/2020 навчальному році обрали президента учнівського самоврядування Росовецького Юрія, здобувача освіти 11 класу, та заступника Гнатюк Дар’ю, здобувачку освіти 10 класу.
Самоврядування в школі складається з 11 островів.
1. Острів «Дозвілля». 
1. Островом  «Феміда».
1. Острів «Знання».
1. Острів  «Милосердя». 
1. Острів  «Благоустрій». 
1. Острів  «Гігієна». 
1. Острів  «Грошик».
1. Острів «Гарт».
1. Острів  «Папараці». 
1. Острів  «Бердич». 
1. Острів  «Надія».
Відповідальними здобувачами освіти за островами у 2019/2020н.р. було обрано:
1. Острів «Дозвілля» -  Цаплюк Катерина, здобувачка освіти 9 класу; Гончарук Марина, здобувачка освіти 8-Б класу; Скебердіс Діана, здобувачка освіти 6 класу.
1. Островом  «Феміда» - Брижук Маша, здобувачка освіти 9 класу; Ільїна Ксенія, здобувачка освіти 9 класу.
1. Острів «Знання» - Пацало Вікторія, здобувачка освіти 7-А класу; Довга Діана, здобувачка освіти 7-А класу.
1. Острів  «Милосердя» - Косюченко Єлизаветта, здобувачка освіти 11 класу; Рудюк Анастасія, здобувачка освіти 5 класу.
1. Острів  «Благоустрій» - Данилюк Каріна, здобувачка освіти 8-А класу; Корягіна Ксенія, здобувачка освіти 8-А класу.
1. Острів  «Гігієна» - Постернак Крістіна, здобувачка освіти 7-Б класу; Троцюк Роман, здобувач освіти 7-Б класу.
1. Острів  «Грошик» - Полончук Вікторія, здобувачка освіти 6 класу; Матвійчук Софія, здобувачка освіти 7-А класу.
1. Острів «Гарт» - Шевчук Андрій, здобувач освіти 5 класу; Рибак Роман, здобувач освіти 10 класу.
1. Острів  «Папараці» - Коновалюк Іванна, здобувачка освіти 10 класу; Преверенда Владислав, здобувач освіти 10 класу.
1. Острів  «Бердич» - Поліщук Анастасія, здобувачка освіти 8-Б класу; Корнійчук Катерина, 7-А клас.
1. Острів  «Надія» - Меладзе Еліса, здобувачка освіти 5 класу; Трубій Катерина, здобувачка освіти 7-А класу.
Учнівське самоврядування було сформоване з урахуванням побажань всіх класів школи з 5-го по 11-й. До його складу увійшли представники кожного з цих класів. Кількість мешканців «Архіпелаг ЮНА» складає 23 осіб.
	Наступним кроком у роботі самоврядування був затверджений план роботи «Архіпелаг ЮНА», згідно якому протягом I семестру 2019/2020 навчального року були проведені наступні заходи.
Навчання у I семестрі 2019/2020 навчального року розпочалося з Свята першого дзвоника «Здраствуй, Вересень!».
Члени учнівського самоврядування взяли участь в Олімпійському тижні. 
17 вересня члени учнівського самоврядування долучилися до акції «Толока». Зробимо нашу планету чистою та квітучою.
18 вересня Довга Діана, Гнатюк Дар’я, Пацало Вікторія взяли участь в екологічному проекті ЗЕ ШКОЛА БЕЗ СМІТТЯ на базі БМЛ №15.
Острів «Милосердя», «Надія» провели акція «Врятуй життя» та зібрали кошти для хворого хлопчика.
За допомогою острова «Благоустрій» поповнено класні кімнати рослинами.
У вересні організовано та проведено конкурс  «Знайомтесь, наш клас – це просто клас!»в якому переміг 3-А клас.
Під час Місячника «Увага! Діти на дорозі» організованого островом «Дозвілля» та «Папараці» проведено конкурс стіннівок «Світлофор» у якому перемогли здобувачі освіти 1-Б класу.
Острів «Феміда», «Бердич», «Благоустрій», «Милосердя» провели акція «Подаруй бібліотеці книгу», було забрано 25 книг, які поповнили полички шкільної бібліотеки.
Островом «Знання» та «Дозвілля» проведено огляд-конкурс на кращий класний куточок в якому перемогли здобувачі освіти 4-Б класу та 10 класу.
Острів «Милосердя» та «Надія» організували та провели акція «Увага! Поруч із нами люди похилого віку», «Низький уклін Вам, учителі!». За допомогою цієї акції здобувачі освіти привітання вчителів-пенсіонерів.
Острів «Дозвілля» та «Папараці» провели конкурс дитячого малюнку на асфальті «Прощавай літечко!». Перемогла дружба.
У жовтні члени учнівського самоврядування допомогли у підготовці до святкування Дня працівників освіти, випустили святкові плакати.
Остром «Дозвілля» проведено виставку-конкурс овочевих натюрмортів та поробок з природнього матеріалу «Дарунки пані Осені» та виставка-конкурс осінніх композицій «Квітка класу». Усі здобувачі освіти, які брали участь отримали подяки.
16 жовтня проведена лінійка памяті О. Пителя, воїна, випускника ЗОШ №6, який загинув в зоні АТО.
Заступник президента та голова острову «Папараці» 18 жовтня проведено «Посвяту у козачата». Весело та цікаво п’ятикласники поповнили лави українського козацтва.
[bookmark: _GoBack]1 листопада проведені вибори президента учнівського самоврядування. Президентом став Росовецький Юрій, здобувач освіти 11 класу, заступником Президента стала Гнатюк Дар’я, здобувачка освіти 10 класу.
24 жовтня проведений конкурс краси «Міс школи – 2019» в якому перемогла Пацало Вікторія, здобувачка освіти 7-А класу.
2 листопада проведено конкурс малюнків «Шкідливим звичкам скажемо – НІ!».
У листопаді  місяці здобувачі освіти 1-4 класу взяли участь в Благодійній солодкій ярмарці. Отримані гроші були витрачені на канцелярські подарнки для дітей пільгових категорій.
У листопаді місяці проведено конкурс на кращу й оригінальну годівничку».
Островом «Благоустрій», «Гігієна», «Дозвілля» у грудні місяці організовано та проведено акцію «Ми проти СНІДУ», виставка матеріалів про СНІД та шкідливі звички.
Острів «Милосердя» допоміг соціальному педагогу у проведенні акції «Подарунки від Святого Миколая».
Острів «Дозвілля» та «Папараці» протягом грудня місяця готувалися до новорічних ранків у 1-4 класів, конкурс на краще оформлення класу до нового року та конкурс на кращу ялинку та ялинкову прикрасу.
Окрім проведення різноманітних заходів, учнівське самоврядування «Архіпелаг ЮНА» допомагає організувати та контролювати чергування по школі, розв’язувати конфліктні ситуації, проводити профілактичну роботу з порушниками загальношкільних правил, перевірка санітарного стану класних кімнат, допомагає здійснювати контроль за відвідуванням здобувачами освіти школи, проводить рейди-перевірки «Зовнішнього вигляду здобувачів освіти», «Підручникові нове життя», проведення контролю за поведінкою здобувачів освіти  у школі та за її межами.
Протягом II семестру 2019/2020 навчального року члени учнівського самоврядування у січні місяці провели конкурс малюнків «Зимові вернісажі», створили фотоколаж «Моя єдина Україна», урок «Тетянин день», інформаційна хвилинка «День пам’яті Героїв Крут». У лютому місяці члени учнівського самоврядування проаналізували відвідування здобувачами освіти занять, рейд-перевірку «Ні запізненням!»провели інформаційну хвилинку «Ваш подвиг – незабутній!».
У березні місяці острів «Знань», «Феміда», «Бердич» випустили святкові газети «Міжнародний жіночий день», «День народження Т.Г. Шевченка». Острів «Папараці» та «Дозвілля» провели конкурс малюнків «Світ неповторний та чудесний».
У квітні місяці островом «Благоустрій» проведено трудовий десант з очищення зони корисної дії від сміття. Островом «Папараці», «Дозвілля» організовано та проведено конкурс малюнків «Безмежний космос». 21 квітня проведений виховний захід «Наша планета – Земля». 26 квітня островом «Знання», «Феміда» проведено лінійку пам’яті «чорнобильські дзвони». 
У травні місяці островом «Бердич», «Знання» проведено лінійку до Дня пам’яті та примирення. Островом «Дозвілля», «Феміда» організували та провели День вишиванки, фотоконкурс. 
29 травня організовано та проведено свято останнього дзвоника.
Аналізуючи роботу учнівського самоврядування за період II семестру 2019/2020 навчального року, відмічаємо підвищену активність серед здобувачів освіти 9-11-х класів щодо участі у шкільному житті.
Аналіз роботи показав, що робота самоврядування проводилася згідно з планом роботи учнівського самоврядування та планом навчально-виховної роботи школи, але у зв’язку з дистанційним навчанням деякі заходи були перенесені на 2020/2021 начальний рік.
Робота самоврядування школи здійснювалась через організацію цікавого життя колективу. Мета і завдання учнівського самоврядування втілювалися через різноманітні заходи, такі як: онлайн-конкурси, флешмоби, марафони, проєкти тощо.
Куратори учнівського самоврядування «Архіпелаг ЮНА» заступник директора з навчально-виховної роботи Данилюк Т.М. та педагог-організатор Ковтонюк В.С.
Фото з проведених заходів можна переглянути у фотогалереї на сайті школи https://berd-6.e-schools.info/, або на сторінці школи у фейсбук https://www.facebook.com/profile.php?id=100034094085140.

Президент учнівського самоврядування
Росовецький Юрій
