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Звіт про роботу учнівського самоврядування «Архіпелаг ЮНА»
 загальноосвітньої школи I-III ступенів №6 ім. Житниченка І.В.  
за I семестр 2021/2022 н.р.

Учнівське самоврядування в загальноосвітній школі I-III ступені №6 діє на добровільних засадах, на основі єдності інтересів, відповідно до Статуту школи, Конституції України, законів України «Про об’єднання громадян», «Про молодіжні об’єднання та дитячі громадські організації» та Конвенцію про права дитини.
	Самоврядування в нашій школі спрямоване на розвиток ініціативи, можливості розкриття організаторських здібностей, підготовку та проведення різноманітних заходів у відповідності до потреб та інтересів.
	У 2021/2022 навчальному році обрали президента учнівського самоврядування Довгу Діану, здобувачку освіти 9-А класу, та заступника Багатко Романа, здобувача освіти 9-Б класу.
Самоврядування в школі складається з 11 островів.
1. Острів «Дозвілля». 
1. Островом  «Феміда».
1. Острів «Знання».
1. Острів  «Милосердя». 
1. Острів  «Благоустрій». 
1. Острів  «Гігієна». 
1. Острів  «Грошик».
1. Острів «Гарт».
1. Острів  «Папараці». 
1. Острів  «Бердич». 
1. Острів  «Надія».
Відповідальними здобувачами освіти за островами у 2021/2022 н.р. було обрано:
1.	Острів «Дозвілля» -  Матвійчук Софія, 9-А клас; Вчерашнюк Олександра, 6-А клас;
2.	Островом  «Феміда» - Подольська Анна, 6-Б клас; Корнійчук Катерина, 9-А клас;
3.	Острів «Знання» - Богун Артем, 8 клас; Софія Реєнт, 5-Б клас;
4.	Острів  «Милосердя» - Римарчук Софія, 5-А клас; Рудюк Анастасія, 7 клас;
5.	Острів  «Благоустрій» - Мельниченко Дар’я, 8 клас; Подольська Анастасія, 6-Б клас;
6.	Острів  «Гігієна» - Постернак Крістіна, 9-Б клас; Янович Вікторія,5-Б клас;
7.	Острів  «Грошик» - Олевінська Валерія, 5-А клас;
8.	Острів «Гарт» - Шевчук Андрій, 7 клас;
9.	Острів  «Папараці» - Пацало Вікторія, 9-А клас;
10.	Острів  «Бердич» - Карєтніков Нікіта, 6-А клас; Довгі Діана, 9-А клас;
11.	Острів  «Надія» - Герасимчук Ульяна, 8 клас.
Учнівське самоврядування було сформоване з урахуванням побажань всіх класів школи з 5-го по 9-ті. До його складу увійшли представники кожного з цих класів. Кількість мешканців «Архіпелаг ЮНА» складає 18 осіб.
	Наступним кроком у роботі самоврядування був затверджений план роботи «Архіпелаг ЮНА», згідно якому протягом I семестру 2021/2022 навчального року були проведені наступні заходи.
У серпні місяці до 30-річчя Незалежності України проведено лінійку-мітинг пам’яті О. Пителя та фото сесія біля святкової фотозони на території школи. 
У вересні здобувачі освіти 8-9 класів привітали учасників освітнього процесу  з початком навчального 2021/2022 року та провели фотоконкурс «Селфі з моїм найкращим вчителем».
У вересні місяці проведено вибори учнівського самоврядування. Президентом школи обрано здобувачка освіти 9-А класу Довга Діана, заступником обрано здобувач освіти 9-Б класу Багатко Роман.
У жовтні місяці проведено День вчителя «Щасливі бути вчителями». Із здобувачами освіти початкової школи малювали на асфальті. До дня Захисника України проведено мітинг пам’яті О. Пителя. 
Із здобувачами 5-х класів острів «Папараці» та «Дозвілля» проведено «Посвяту в козачата».
У листопаді місяці острів «Дозвілля» долучився до організації та проведення із здобувачами освіти 1-4-х класів проєктних робіт «Мульт-ленд».
	Островом «Благоустрій» та «Папараці» проведено фотоконкурс домашніх улюбленців «Тримай лапу!». Перемогу серед здобувачів освіти 1-4 класів здобула Рижко Вікторія, 4-А клас. Перемогу серед здобувачів освіти 5-9 класів здобув Радчук Максим 5-А клас; Тарасюк Назар, 6-Б клас; Туранський Максим, 6-А клас.
Членами учнівського самоврядування проведено Тиждень безпеки дорожнього руху, проведені інформаційні хвилинки, хвилинки-нагадування, розроблені інформаційні стенди, конкурси малюнків.
Острови «Феміда», «Знання», «Дозвілля» провели виховні заходи та інформаційні хвилинки до Дня пам’яті жертв голодоморів. Долучилися до акції «Запали свічку».
У грудні місяці острови «Милосердя», «Надія» організували та провели серед здобувачів освіти 1-9 класів акцію «Привітання воїнів на Сході України».
Островом «Папараці» та «Дозвілля» організовано та проведено конкурс новорічних поробок. Управління освіти і науки кращі визнані роботи Друзь Ульни, здобувачки освіти 1 класу та Прокопчука Миколи, здобувача освіти 2-Б класу.
#Місячник_безпеки_життєдіяльності. 
Конкурс малюнків "Навчаємось жити безпечно!"	. У міському конкурсі на кращий малюнок перемогу здобули такі здобувачі освіти:
I місце - Шарипін Ярослав 3-А клас;
                Патей Олександр 3-Б клас;
                Преверенда Поліна 3-А клас.
II місце -  Нежура Катерина 2-А клас.
III місце - Пухальська Софія 3-А клас;
                  Водовицька Катерина 4-Б клас;
                   Юрченко Софія 6-Б клас.
Відмітили подяками за участь у конкурсі Ковтонюка Богдана 3-А клас та Шевчука Владислава 2-Б клас.
	У грудні місяці здобувачі освіти активно долучилися до фотоконкурсу #Берегине_моя_українська_хустко #УкраїнськаХустка.
	Острови «Дозвілля», «Папараці» організували та провели свято пряника «Свято зі смаком пряника». Кожний клас з класним керівником мав змогу організувати каву-брейк з пряником. Члени учнівського самоврядування переглянули мультфільм «Грінч» разом з пряниками.
 Члени учнівського самоврядування провели новорічн ранки для здобувачів освіти 1-4-х класів.
Окрім проведення різноманітних заходів, учнівське самоврядування «Архіпелаг ЮНА» допомагає організувати та контролювати чергування по школі, розв’язувати конфліктні ситуації, проводити профілактичну роботу з порушниками загальношкільних правил, перевірка санітарного стану класних кімнат, допомагає здійснювати контроль за відвідуванням здобувачами освіти школи, проводить рейди-перевірки «Зовнішнього вигляду здобувачів освіти», «Підручникові нове життя».
Аналізуючи роботу учнівського самоврядування за період I семестру 2021/2022 навчального року, відмічаємо підвищену активність серед здобувачів освіти 9-х класів щодо участі у шкільному житті.
Аналіз роботи показав, що робота самоврядування проводилася згідно з планом роботи учнівського самоврядування та планом навчально-виховної роботи школи, адаптоване під дистанційне навчання.
Робота самоврядування школи здійснювалась через організацію цікавого життя колективу. Мета і завдання учнівського самоврядування втілювалися через різноманітні заходи: онлайн-конкурси, флешмоби, марафони тощо.
Куратори учнівського самоврядування «Архіпелаг ЮНА» заступник директора з навчально-виховної роботи Данилюк Т.М. та педагог-організатор Ковтонюк В.С.
[bookmark: _GoBack]Фото з проведених заходів можна переглянути у фотогалереї на сайті школи https://berd-6.e-schools.info/, сторінці школи у фейсбук https://www.facebook.com/profile.php?id=100034094085140, у групі https://www.facebook.com/School6berd та youtube каналі https://youtube.com/channel/UCMfQv2hKaDwAgBmkRylIARQ .


Президент учнівського самоврядування
Довга Діана
