Пояснювальна записка
до робочого навчального плану гімназії №6 імені Житниченка І.В.
м. Бердичева Житомирської області
на 2022/2023 навчальний рік

Організація освітньої діяльності у закладі загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році здійснюватиметься відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року (схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р - https://cutt.ly/OyA9z5p), Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 № 688) (у 1-3 класах); Державного стандарту базової середньої освіти затвердженого постановою КМУ від 30.09.2020 №898 (для 5-х класів), Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392, Санітарного регламенту для ЗЗСО, затвердженого наказом МОЗ від 25.09.2020 року № 2205.
         За Статутом гімназія  № 6 є комунальним закладом – гімназія №6 імені Житниченка І.В.
Мовою освітнього процесу в закладі освіти є державна мова.
У 2022/2023 навчальному році в гімназії №6 функціонуватимуть 15 класів, в яких буде навчатися 347 здобувачів освіти.
У 2022/2023 навчальному році гімназія №6 продовжує впровадження концептуальних засад реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа». Пріоритетними залишаються завдання створення освітнього середовища для реалізації інтегративного підходу до компетентнісно орієнтованого навчання, забезпечення умов для взаємодії учасників освітнього процесу на засадах педагогіки партнерства та в умовах психологічної комфортності та підтримки. Водночас необхідно враховувати, що учні 5-х класів розпочинають навчання за новим Державним стандартом базової середньої освіти.
Навчальний план школи на 2022/2023 навчальний рік складено на підставі:
- для 1-2-х класів – за Типовою навчальною програмою закладів загальної освіти І ступеня (розробленою під керівництвом О.Я.Савченко), затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 року № 1272– таблиця 1-2;
- для 3-4 - х класів – за Типовою навчальною програмою закладів загальної освіти І ступеня (розробленою під керівництвом О.Я.Савченко), затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 року № 1273– таблиця 3-4;
- для 5-х класів – за Типовою освітньою програмою для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти,  затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 року № 235- додаток 3;
-для 6- 9-х класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 (таблиця 1);
- для 10-го  класу – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408  (таблиця 1).
Навчальний план містить інваріантну складову (сформовану на державному рівні), а також варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів, курсів за вибором та факультативів, індивідуальних та групових занять. Беручи до уваги побажання батьків варіативну складову використано таким чином:
- у 1 класі «Навчання грамоти»: з метою вільного володіння державною мовою, що передбачає уміння усно і письмово висловлювати свої думки, почуття, чітко та аргументовано пояснювати факти, а також любов до читання, відчуття краси слова, усвідомлення ролі мови для ефективного спілкування та культурного самовираження, готовність вживати українську мову як рідну в різних життєвих ситуаціях у відповідності до навчальних програм ( 1 година на тиждень добавлена до годин інваріативної складової для синхронного викладання предмету 4/4);
-	у 2 класі «Математика»: з метою формування в здобувачів освіти розуміння ролі математики в пізнанні явищ і закономірностей навколишнього світу, досвіду використання математичних знань та способів дій для розв’язування навчальних і практичних задач, - розвитоку  математичного мовлення учнів, необхідного для опису математичних фактів, відношень і закономірностей; (1 година на тиждень);
у 3-х, 4-х  класах  1година додаткового часу використана для забезпечення синхронності викладання галузі «Мовно-літературна».
· курси за вибором «Фінансова грамотність»(8, 9-ті класи). Курси за вибором викладаються за програмами, які мають відповідний гриф і входять  до переліку навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників, рекомендованих МОН для використання у закладах загальної середньої освіти. 
Також збільшено години на вивчення предметів інваріативної складової, а саме:
· Географія  (7-А, 9 класи).
Години навчальних предметів та курсів, що позначені дробовим числом (0,5;1,5;2,5), викладатимуться впродовж року: ціла кількість годин – щотижнево, дробова - по 1 годині через тиждень.
Відповідно до Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у закладах загальної середньої освіти (додаток 2 до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.03.2002 р. за № 229/6517, із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти N 572 від 09.10.2002 наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту N 921 від 17.08.2012 наказом Міністерства освіти і науки N 401 від 08.04.2016) клас може ділитися на групи під час вивчення української та іноземної мов за умови більше 27 учнів у класі, під час проведення практичних занять з інформатики з використанням комп’ютерів за умови не менше 8 учнів у групі.
Так, поділ на дві  групи закладено  здійснюється з інформатики в 2- 10-х класах. 
Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти у закладі загальної середньої освіти урегульовано такими документами: 
- Закон України «Про повну загальну середню освіту» (стаття 17); 
- Порядок переведення учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти до наступного класу, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України 14.07.2015 № 762 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 08.05.2019 № 621), зареєстрований в Міністерстві юстиції України 30.07.2015 за № 924/27369;
- Методичні рекомендації щодо заповнення Класного журналу учнів початкових класів, затверджених наказом МОН від 07.12.2018 № 1362 (із змінами, внесеними згідно з наказом МОН від 09.01.2020 № 21); 
 - Інструкція з ведення класного журналу 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 03.06.2006 № 496.
У зв’язку із світовим викликом щодо епідеміологічної ситуації, що має місце і в Україні, воєнною агресією росії під час планування організаційних заходів, що забезпечують освітній процес, в закладі освіти враховано  можливість організації освітнього процесу в межах навчального року в умовах карантину та воєнного стану.
Директор гімназії                                         Людмила ПАТІЙ


