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Довідка

Про стан гурткової роботи

в в загальноосвітній школі І-ІІІ ст.№6 ім. Житниченка І.В.
за 2019/2020 навчальний рік

На виконання Закону України «Про позашкільну освіту», Основних орієнтирів виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів , Закону  України “Про фізичну культуру і спорт”, Концепції фізичного виховання в системі освіти з метою розвитку творчих здібностей учнів, розширення і поглиблення знань з предметів, спеціальної фізичної підготовки, профорієнтації, сприяння естетичному розвитку дітей  у 2019/2020 навчальному році в школі  організовано роботу пятьох  гуртків: гурток з кульової стрільби (керівник Гранчак В.В.- до лютого 2020 р.), вокального співу «Солісти»(керівник Комашня Н.В.), гурток «Сонечко»(керівник Комашня Н.В.), гурток «Дзвіночки»( керівник Комашня Н.В.), гурток знавців польської мови(керівник Петренко М.М.) 

    Відповідно до річного плану роботи закладу адміністрацією вивчалась результативність роботи гуртків з метою оцінки її ефективності та впливу на розвиток творчого потенціалу учнів. Перевірялися питання охоплення учнів гуртковою роботою, активність їх під час проведення занять, результативність роботи гуртків. Під час перевірки відвідано гурткові заняття, перевірено журнали, плани гурткових занять, проведено співбесіди з керівниками гуртків, анкетування з учнями. Гурткова робота здійснюється на основі Типових програм МОН, молоді та спорту України . На основі програм розроблені плани роботи на І, ІІ семестри. Журнали планування та обліку роботи гуртків знаходяться у спеціально відведеному місці і ведуться належним чином. Систематично здійснюється контроль за веденням журналів . У момент перевірки занять були присутні 95,5-98 % складу учнів, зарахованих до гуртків. Заняття мають чітку структуру, методично грамотно побудовані.

У 2019/2020 навчальному році в закладі контроль за станом гурткової роботи здійснювався за такими критеріями:

· планування роботи гуртка;

· кількість учнів у гуртку, відвідування учнями занять;

· своєчасність і регулярність проведення занять;

· зацікавленість гуртківців темою заняття;

· результативність роботи гуртка.

За підсумками постійного контролю виявлено, що робота гуртків своєчасно і правильно спланована. Наявний список учнів, відомості про дітей. Ведеться відвідування занять гуртківцями, обліковуються проведені заняття.

     
Заняття гуртків проводяться згідно графіка роботи гуртків. Керівники гуртків розвивають самостійну творчу активність дітей, формують навички творчої діяльності, застосовують такі методи і форми навчання на заняттях, які допомагають виробити стійкий інтерес до певного виду діяльності, зацікавленості.

     
Керівником гуртка Комашнею Н.В. визначена мета проведення вокальних гуртків,  а саме:
   сприяти музично-естетичному вихованню школярів шляхом підвищення і розвитку вокальної культури;

· впровадження системи розвитку і зміцнення вокально-хорових навичок;

· робота по охороні дитячого голосу;

· підвищувати загальний рівень культури учнів;

· сприяти їх всебічному розвитку.

   Спів сприяє фізичному розвитку дитини і несе в собі великий виховний потенціал, тому Комашня Наталія Василівна спрямовує свою діяльність на розвиток у своїх вихованців голосу, слуху, творчого мислення, артистизму та обов’язково пам’ятає про гігієну та охорону дитячого голосу.

   Усі види позакласних музичних заходів Комашні Н.В. націлені на морально-естетичне виховання, формування музичних смаків та інтересів, розвиток художньої уяви, творчих здібностей, активності.

   Реалізація творчого підходу здійснюється у позакласній та гурткові роботі. Вчителька веде вокальні гуртки, в яких займається 81 учень. У вокальному ансамблі «Сонечко» (1-4 класи) – 35 учнів, «Дзвіночки» (6-7 класи) – 34 учнів, «Солісти» - 12 учнів.   На заняттях гуртка Наталія Василівна вміло, тонко вчить учнів не тільки вірно інтонувати мелодію пісні, а й глибоко усвідомлювати і переживати музику, донести до слухача її образний зміст. Вчить об’єктивно оцінювати власне виконання і давати оцінку виконання своїх товаришів. 

Гуртківці Наталії Василівни – активні учасники всіх заходів. Виступають на шкільних концертах, виховних заходах, родинних святах , а саме:

· свято Першого Дзвоника;

· зустріч з вчителями-ветеранами педагогічної праці (День Вчителя);

· посвята в першокласники;

· конкурс козацьких,чумацьких та історичних пісень;

· тиждень музики;

· зустріч з випускниками;

· новорічні ранки для молодших школярів;

· свято до Міжнародного дня прав жінок (8 Березня);

· конкурси агітбригад;

· прощання з Букварем;

· свято останнього дзвоника;

   Гуртківці постійно беруть участь у міських конкурсах, фестивалях. а саме :

Грудень 2019р. – Міжнародний  фестиваль-конкурс мистецтв «Перлина Полісся»

I місце – Кушнірук Марія (академічний спів).

     Лютий 2020р.- – V Регіональний фестиваль-конкурс  вокально-інструментальної творчості «Музика,що єднає молодь»:

Диплом ІІ ступеня – Гуцалюк Ксенія (народний спів).

Диплом з відзнакою – Кушнірук Марія (академічний спів).

            У жовтні 2019р. разом з учнем 9 класу Стародубом Ярославом  иКомашня Н.В. брала участь у Всеукраїнській краєзнавчій експедиції  учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» напрям «Із батьківської криниці» з теми «Виникнення давніх музичних інструментів»,за що були нагороджені почесними грамотами.

   Протягом 2019-2020 н.р. під керівництвом вчителя фізичної культури Гранчака В.В.(а з березня 2020 р. –Падуна Д.І.) працював  гурток  з  кульової стрільби. До занять у гуртках було залучено 10 учнів 7-10-го класів. Заняття проводились щотижня згідно із планом та розкладом занять, затверджених директором школи.  Своїх гуртківців Гранчак В.В. навчив прийомам та правилам  кульової стрільби з гвинтівки, розвивав у них спритність, витривалість, сприяв вихованню у дітей колективізму, готував їх до спортивних змагань.     Заняття гуртка включали в себе технічну підготовку, спеціальну фізичну підготовку, а також виїзди на змагання. Під час дистанційного навчання, заняття з гурткової роботи проводилися з використанням vibera та Classroom.
   Протягом 2019-2020 н.р. під керівництвом вчителя польської мови Петренко М.М. працював  гурток  знавців польської мови . До занять у гуртках було залучено 13 учнів 5-6-го класів. Заняття проводились щотижня згідно із планом та розкладом занять, затверджених директором школи.  Своїх гуртківців Петренко М.М.навчала практичному опануванню польської мови. Марина Михайлівна ставила перед вихованцями завдання формування комунікативних навичок, уміння  слухати співрозмовника, починати, підтримувати і завершувати розмову.Реалізація завдань гуртка  здійснювалася за допомогою  віртуальним подорожам, онлайн екскурсіям, відеоматеріалам, презентаціям
До роботи гуртків залучено дітей з девіантною поведінкою та дітей, які стоять на внутрішньошкільному обліку Ради профілактики правопорушень.

За підсумками стану гурткової роботи за 2019/2020 навчальний рік треба зазначити, що недостатньо висвітлюється інформація про діяльність гуртків в закладі освіти на шкільному веб-сайті. Також потребує удосконалення робота щодо  фізичного виховання, профілактики та збереження  здоров’я підлітків. 
Рекомендації:

1. Спрямувати гурткову роботу на розвиток творчих здібностей учнів згідно програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів», Концепції фізичного виховання в системі освіти.

2. Сприяти оновленню та модернізації матеріально-технічного забезпечення гуртків.

3.  Проводити інструктивно-методичні наради для керівників гуртків з метою надання їм допомоги у плануванні та організації їх роботи у Classroom.
4. Постійно висвітлювати матеріали про роботу гуртків на сайті закладу.
Заступник директора з навчально-виховної роботи                    Данилюк Т.М.

 Ознайомлені:                                             Комашня Н.В.

                                                                      Падун Д.І.
                                                                      Петренко М.М.
