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Положення

про обласний огляд-конкурс виховної роботи в 
таборах відпочинку, мовних таборах системи освіти у 2017 році 

1. Мета та завдання

	Відповідно до вимог Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» від 04.09.08 №375-VІ, Національної програми „Діти України”, Концепції позашкільної освіти та виховання, наказу Міністерства освіти і науки України від 03. 02. 2015 № 89 „Про здійснення заходів щодо організації літніх мовних таборів”, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 03.03.2017 № 81 „Про оздоровлення та відпочинок дітей у 2017 році” та з метою оновлення змісту та вдосконалення форм проводиться обласний огляд-конкурс виховної роботи з дітьми та підлітками в дитячих  закладах відпочинку. 
	Огляд-конкурс виховної роботи сприяє підвищенню професійного рівня та творчої майстерності вихователів закладів відпочинку, виявленню та розповсюдженню нових педагогічних технологій виховання дітей, нетрадиційних форм роботи з дітьми в дитячих таборах відпочинку, наданню науково-методичної та практичної допомоги педагогічним колективам дитячих закладів відпочинку, мовних таборів.

2. Керівництво оглядом 

Загальне керівництво та проведення огляду здійснює управління освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації. Керівництво та проведення огляду на місцях, підведення підсумків та нагородження покладається на місцеві органи управління освітою, які залучають до виконання організаційної та методичної роботи з проведення огляду позашкільні заклади, методичні кабінети.

3. Учасники огляду 

Огляд проводиться в дитячих закладах відпочинку системи освіти в таких групах:
· табори відпочинку з денним перебуванням дітей;
· табори відпочинку з організацією профільних змін;
-    мовні табори.


4. Час і порядок проведення 

4.1. Огляд проводиться з 29 травня по 31 серпня 2017 року.
4.2. Для проведення огляду на місцях при місцевих органах управління освітою створюються оргкомітети (журі), які проводять огляд, розглядають конкурсні матеріали закладів відпочинку, готують узагальнюючий документ, подають матеріали переможців до управління освіти і науки облдержадміністрації.
5. Критерії проведення огляду

До 5 вересня 2017 року на адресу управління освіти і науки облдержадміністрації надсилаються результати огляду-конкурсу на місцях: підсумковий наказ, коротка  інформація з повною характеристикою роботи закладів відпочинку (матеріально-технічне забезпечення, організація харчування, дозвіллєво – розважальна діяльність, соціокультурні компетенції, пов’язані з вивченням іноземних мов, і т.д.), матеріали переможців огляду (програми роботи таборів, кращі сценарії масових заходів, методичні розробки тощо).
Обласний оргкомітет до 20 вересня 2017 року підводить підсумки обласного огляду-конкурсу.
При підведенні підсумків враховується:
· творчість педагогічного колективу, новизна його діяльності;
· наявність творчих майстерень, залучення до спільної роботи діячів мистецтв, культури, науки, охорони здоров’я, психологів та інших;
· наслідки виховної роботи, практичне використання нових досягнень педагогічної науки, системно-функціональний підхід до оновлення змісту, форм і методів виховної роботи в дитячих  закладах відпочинку;
· наявність соціально важливих творчих справ з різних напрямків виховного процесу (еколого-натуралістичного, туристсько-краєзнавчого, науково-технічного, художньо-естетичного, гуманітарного, спортивного та інших);
· рівень матеріально-технічної бази дитячого закладу відпочинку.

6. Нагородження

За наслідками огляду-конкурсу визначаються кращі колективи дитячих закладів відпочинку системи освіти, які відзначаються подяками управління освіти і науки Житомирської облдержадміністрації.
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