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В Україні значна увага приділяється становищу дітей, їхньому соціальному та правовому захисту,а також створенню умов для фізичного, інтелектуального й духовного розвитку, майбутньої повноцінної життєдіяльності. Для координації дій, пов’язаних із виконанням Конвенції ООН проправа дитини і Всесвітньої декларації про виживання, захист і розвиток дітей , видано низку нормативно-правових документів, що регламентують діяльність з питань соціального захисту дітей.

   Заклади освіти Червонозаводського району міста Харкова забезпечують належний рівень соціального захисту вихованців та учнів.

Співпраця відбувається через вживання всіх відповідних і необхідних заходів для забезпечення дітям і підліткам з урахуванням прав і обов'язків їхніх батьків догляду, допомоги, освіти та підготовки, яких вони потребують;

забезпечення дітям та підліткам безкоштовної початкової і середньої освіти, а також заохочення до регулярного відвідування школи.

Зверніть увагу!

Наказ Про затвердження Порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0099-04
З А К О Н У К Р А Ї Н И Про протидію торгівлі людьми http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3739-17
З А К О Н У К Р А Ї Н И Про попередження насильства в сім'ї http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2789-1
Закон України  “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” ;
Закон України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми»;
Закон України від 16.11.2000 року №2109-ІІІ «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам»;
Закон України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»; 
Закон України  «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей»; 
Закон України  «Про соціальний і правовий захист  військовослужбовців і членів їх сімей»;
Закон України «Про попередження насильства в сім’ї»;
Указ Президента України від 29.11.2005  № 1673/2005 «Про проведення в Україні у 2006 році Року захисту прав дитини»;
Указ Президента України від 11.07.2005 № 1086/2005 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей»;
Указ Президента України від 30.12.2000  №1396/2000 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей»;
Указ Президента України від 28.01.2000 №113/2000 «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності» (із змінами);
Указ Президента України від 29.03.2001  №221/2001 «Про додаткові заходи щодо реалізації державної молодіжної політики»;
Указ Президента України від 23.06.2001 №467/2001 «Про додаткові заходи щодо вдосконалення соціальної роботи з дітьми, молоддю та сім’ями»;
Наказ Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України від 16.01.2004  №5/34/24/11 «Про затвердження Порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення»;
Наказ Міністерства освіти і науки України від 28.12.2002  №762 «Про Концепцію Міністерства освіти і науки України щодо профілактики залучення дітей до незаконних форм праці»;
Постанова Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 №226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування» (із змінами і доповненнями);

 HYPERLINK "http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/226-94-%EF"   
Постанова Кабінету Міністрів України від 03.06.1999  №961 «Про деякі заходи щодо підтримки здоров'я сім'ї, безпечного материнства і відповідального батьківства» (із змінами);
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.06.2003  №364-р «Про затвердження Концепції запобігання та викоренення найгірших форм праці дітей»
Положення про дитячі будинки і загальноосвітні школи – інтернати для дітей сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування;
Закон України “Про забезпечення організаційно – правових умов соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування” (2005);
Постанова Кабінету Міністрів України від 5 квітня 1994 року № 226 “Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей – сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування”;
