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Керівникам органів управління освітою територіальних громад
Керівникам закладів освіти

Про ІІІ Форум інноваційної освіти Рівненщини

Рівненський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти повідомляє, що 14 травня 2021 року  в онлайн-режимі відбудеться  ІІІ Форум інноваційної освіти Рівненщини з нагоди відзначення Дня науки в Україні. 
До участі у Форумі запрошуються: інноваційні пілотні та базові заклади освіти, авторські школи, школи-лабораторії, тимчасові науково-дослідні колективи, учасники експериментів, інноваційних освітніх проектів та лабораторій, а також науковці, наукові керівники, консультанти, експерти та координатори наукових досліджень, педагоги-дослідники, інноватори.
Форма участі: презентація, онлайн-виступ, відео-ролик. 
Для участі в Форумі необхідно до 12 травня 2021 року  зареєструватися за посиланням: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSduII5V7TNBe5FHCyS93VgQUH0XlQse3_iA64pgqpIE3VySbA/viewform  
Інформаційний лист про Форум розміщено за посиланням: https://roippo.org.ua/activities/research/konferents-forumi/index.php 
	Підключення відбуватиметься за індивідуальними запрошеннями, що надійдуть зареєстрованим учасникам на вказану електронну скриньку.



Ректор інституту		      			                Алла ЧЕРНІЙ




Антонюк Лілія, 64-96-70


РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

Інформаційний лист

Шановні колеги!
Запрошуємо Вас взяти участь у  ІІІ Форумі інноваційної освіти Рівненщини, який відбудеться 14 травня 2021 року о 10:00 в онлайн-режимі на базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Мета та цілі Форуму: зацікавити новими ідеями,  розробками та досягненнями в освіті, відкрити та презентувати інновації, почути пріоритети розбудови Нової української школи,  об’єднати науковців і педагогів в інноваційному просторі Рівненщини, ознайомити із викликами та можливостями  розвитку освіти в Україні. 
Під час Форуму дізнаєтеся про:
· пріоритети і проблеми інноваційного поступу освіти Рівненщини;
· завершені всеукраїнські, регіональні дослідження та інноваційні освітні проекти; 
· нові науково-педагогічні дослідження; 
· інноваційний і творчий потенціал учасників експерименту;
· інновації авторських шкіл;
· розробки і праці науковців, педагогів інституту та закладів освіти області; 
· авторів випереджувальних інновацій за номінаціями: «Кращий науковець року», «Кращий автор року», «Кращий педагог-дослідник року», «Кращий менеджер науки».
До участі у Форумі запрошуються: інноваційні пілотні та базові заклади освіти, авторські школи, школи-лабораторії, тимчасові науково-дослідні колективи, учасники експериментів,  інноваційних освітніх проектів та лабораторій, а також науковці, наукові керівники, консультанти, експерти та координатори наукових досліджень, педагоги-дослідники, інноватори.
Форма участі: презентація, онлайн-виступ, відео-ролик. 
Для участі в Форумі необхідно до 12 травня 2021 року зареєструватися за посиланням:https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSduII5V7TNBe5FHCyS93VgQUH0XlQse3_iA64pgqpIE3VySbA/viewform  
Участь у Форумі підтверджується сертифікатом.  
Контакти оргкомітету:
Кабінет інноваційної діяльності та науково-дослідної роботи РОІППО,
е-mail: kabidndr@gmail.com;
тел. (0362) 64-96-70;
Контактна особа: Антонюк Лілія Володимирівна, тел.: 0987685854

       
Голова оргкомітету, 
ректор інституту                                                               Алла ЧЕРНІЙ

Оргкомітет 
 з проведення  ІІІ Форуму інноваційної освіти Рівненщини 
(м. Рівне, 14 травня 2021 р.)

Черній Алла Леонідівна – ректор Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат політичних наук, доцент, голова оргкомітету.
Члени оргкомітету
Антонюк Лілія Володимирівна – методист кабінету інноваційної діяльності та науково-дослідної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Богомазюк Вікторія Іванівна – бібліотекар Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Гавлітіна Тетяна Миколаївна – проректор з науково-педагогічної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат педагогічних наук, доцент.
Долганов Петро Сергійович –  завідувач кабінету інноваційної діяльності та науково-дослідної роботи  Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат історичних наук, доцент.
Ковбасюк Тетяна Леонідівна –  завідувач кафедри педагогіки, психології та корекційної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти,  доцент, кандидат педагогічних наук. 
Лавренчук Володимир Павлович – завідувач, доцент кафедри суспільно-гуманітарної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат філологічних наук.
Лютко Оксана Михайлівна – завідувач кафедри філософії, економіки та менеджменту освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, доцент, кандидат філософських наук. 
Чаюк Тетяна Леонідівна – методист кабінету інноваційної діяльності та науково-дослідної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Харченко Наталія Борисівна  - доцент кафедри природничо-математичної освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат педагогічних наук.
Полицяк Наталія Іванівна – завідувач кабінету редакційно-видавничої  діяльності Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
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