ПОЯСНОВАЛЬНА ЗАПИСКА 
Робочий навчальний план школи на 2020-2021  навчальний рік складено:  
1. Для 1-3  класу –   Типова освітня програма початкової освіти цикл І (1-2 класи)      під керівництвом Савченко О.Я. (наказ МОН України №268 від 21.03.2018 р. «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2 класів закладів загальної середньої освіти»).(додаток 1)
1. Для 4 класу - Типовими освітніми програми закладів загальної середньої освіти І ступеня, затвердженими наказом МОН України № 407 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типових освітніх програм закладів загальної середньої освіти І ступеня».(додаток 2)
 Навчальні плани містять інваріантну складову, сформовану на державному рівні та варіативну, в якій передбачено додаткові години та індивідуальні консультації  на вивчення предметів   освітніх галузей: 
-1-3 клас – українська мова ( навчання грамоти) – 1 година; 
- 4 клас – українська мова – 1 година;   індивідуальні консультації – 1 година.  
Змістовні лінії реалізуються через інтегровані курси та навчальні предмети:
1-3 клас – інтегрований курс «Навчання грамоти».
Освітня галузь "Мистецтво" реалізується окремими предметами "Образотворче мистецтво" і "Музичне мистецтво". 
4 клас: 
· Освітня галузь "Мови і літератури" з урахуванням вікових особливостей учнів у навчальних планах реалізується через окремі предмети "Українська мова (мова і читання )
· Освітні галузі "Математика", "Природознавство" реалізуються через однойменні окремі предмети, відповідно, - "Математика", "Природознавство".
· Освітня галузь "Суспільствознавство" реалізується предметом "Я у світі".
· Освітня галузь "Здоров'я і фізична культура" реалізується окремими предметами "Основи здоров'я" та "Фізична культура". 
· Освітня галузь "Технології" реалізується через окремі предмети "Трудове навчання" та "Інформатика".
· Освітня галузь "Мистецтво" реалізується окремими предметами "Образотворче мистецтво" і "Музичне мистецтво". 
При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховані санітарно-гігієнічні норми та нормативну тривалість уроків у 1 класі – 35 хвилин у 2-4 класах – 40 хвилин.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.
Навчальні плани зорієнтовані на роботу початкової школи за 5-денним навчальним тижнем. 

 Робочий навчальний план школи на 2020-2021  навчальний рік для 5-9 класів складено на підставі Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України № 405 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типових освітніх програм закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня». Він  дає цілісне уявлення про зміст і структуру другого рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальний  план основної школи передбачає реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Він охоплює інваріантну складову, сформовану на державному рівні,   та варіативну складову ( додаток 3).
З метою виконання вимог Державного стандарту навчальний план закладу освіти  містить усі предмети інваріантної складової, передбачені обраним варіантом навчальних планів Типової освітньої програми  (Навчальний план закладів загальної середньої освіти  з навчанням українською мовою).
Варіативна складова навчального плану використовується на  підсилення предметів інваріантної складової: 
· математика 5-7 класи  по 1 годині;
· географія 6 клас – 0,5 годин;
· українська мова  5 клас – 0,5 годин; 8 клас – 1 година;
· біологія 8 клас – 0,5 годин; 9 клас – 1 година 
курси за вибором:
· Зарубіжна література 5-7 класи по 1 годині;           
·  Фінансова культура 7 клас 0,5 год
· Прикладні фінанси 8 клас – 0,5 год 
· креслення 8,9 класи  по 1 годині
факультативи:
· основи християнської етики 5,6 класи по 1 годині
У такому разі розподіл годин на вивчення тієї чи іншої теми навчальної програми здійснює вчитель самостійно. Розподіл годин фіксує у календарному плані, який погоджується заступником директора з навчально-виховної роботи та затверджується  директором закладу освіти. Вчитель зазначає проведені уроки у частині класного журналу, відведеного для предмета, на підсилення якого використано зазначені години. Для курсів за вибором та факультативів у журналі відведено окремі сторінки.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 "Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти" години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.
Навчальний план зорієнтований на роботу основної школи за 5-денним навчальним тижнем.
      Години інваріантної та варіативної складових, що не мають повної кількості годин (0,5; 1,5; 2,5; 3,5…), а саме українська мова,   історія України,  географія,  хімія,  біологія  викладатимуться протягом року через тиждень.
Курси за вибором та факультативи викладаються за державними та авторськими програмами, затвердженими МОН України, управлінням освіти і науки Житомирської обласної держадміністрації.





 




