УМОВИ ДОСТУПНОСТІ   ДЛЯ НАВЧАННЯ ОСІБ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 
Білошицівської гімназії


	Адміністрація Білошицівської  гімназії постійно тримає на контролі питання щодо створення умов для навчання дітей з особливими  освітніми потребами, в тому числі  дітей-інвалідів. 
 Кожного року класні  керівники оформлюють особові справи, які містять документи, що підтверджують статус дитини. За потребою надається консультативна, педагогічна допомога батькам та дитині, зазначеної категорії.
        З метою забезпечення прав та законних інтересів дітей у закладі сформовано та систематично поновлюються банки даних дітей пільгових категорій, оформлені облікові картки, проводяться обстеження умов проживання та виховання дітей, складені акти обстеження. 
Одним із найважливіших питань є створення умов безперешкодного доступу дітей з обмеженими фізичними можливостями до   приміщень навчального закладу. 
Педагогічні працівники створюють необхідні умови для забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей незалежно від стану їхнього здоров’я. У навчальному закладі педагогічними працівниками проводяться тренінги з питань захисту прав осіб з обмеженими фізичними можливостями, що сприяє толерантному ставленню до них. Всі діти мають можливість відвідувати гуртки, позакласні заходи і активно брати в них участь.
В закладі створено необхідні умови для навчання осіб з особливими освітніми потребами, а саме: 
·  облаштований стаціонарний пантус;
· [bookmark: _GoBack]вхідні двері мають достатню ширину для в’їзду інвалідної коляски.
 
