11.Виховна робота
[bookmark: _GoBack]Протягом 2018-2019 н.р. виховна діяльність школи була спрямована на реалізацію Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, державних національних програм, Міністерства наказу № 1243 від 31.10.2011р. «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України». Проблема, над якою працював колектив:  «Національно-патріотичне виховання молоді». Головна увага приділялась формуванню громадянина – патріота України, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування засад здорового способу життя.
           Виховання учнів в сучасній школі здійснюється в контексті національної і загальнолюдської культури, охоплює весь навчально-виховний процес, ґрунтується на свободі вибору мети життєдіяльності та поєднує інтереси особистості, суспільства, держави і нації. Система виховної роботи школи покликана допомогти дитині визначити не лише ким бути, а, головне – як жити, як облаштувати життя, обрати режим інтелектуального, емоційного навантаження. Важливою метою є створення умов для розвитку та самореалізації особистості громадянина України.
Протягом 2018-2019 навчального року в школі продовжували працювати над проблемою творчої особистості школяра через сучасні методи виховання. З цією метою у виховній роботі старалися сповідувати духовну єдність поколінь збереження родинних традицій, залучення дітей до вивчення народних звичаїв, обрядів, виховання національної свідомості і самосвідомості з метою набуття учнями соціального досвіду, досягнення високої культури людських взаємин, формування особистісних ознак громадян української держави, розвинених духовно, фізично, морально, естетично, в любові до праці, до природи.
Дирекцією школи здійснювався систематичний підхід до управління виховним процесом в школі, відслідковувався його зміст, якісна реалізація концепції громадського виховання особистості, координувалася діагностико-профілактична робота школи, сім’ї, громадськості, правоохоронних органів щодо попередження правопорушень, бездоглядності, інших негативних процесів.
В плані роботи школи, планах педагога-організатора, класних керівників передбачені заходи по напрямках «Ціннісне ставлення до себе», «Ціннісне ставлення до людей», «Ціннісне ставлення до суспільства і держави», «Ціннісне ставлення до природи», «Ціннісне ставлення до праці», «Ціннісне ставлення до культури і мистецтва».
Успішно працювала в школі рада учнівського самоврядування. Активно займалися благодійною діяльністю, організовували різноманітні виховні та розважальні заходи.
Регулярно працювало методоб’єднання класних керівників,працювали гуртки куди були залучені діти з групи ризику та діти, які потребують особливої уваги. Вся виховна робота супроводжувалася і адаптувалася практичним психологом і соціальним педагогом.
Однак є у виховній роботі школи і ланки, які потребують і кардинального покращення. Так слабо працював батьківський комітет, його робота недостатньо супроводжувалася педагогічним колективом. Батьки майже не відвідували батьківські збори. Немає координації роботи з батьками в плані виховання дітей в дусі милосердя, співчуття, поваги до свого ближнього. На протязі року спостерігалися конфлікти між дітьми, жорстокість в їхніх стосунках. Важко було залучити до розв’язання конфліктів батьків. В процесі виправлення цих недоліків виявилося, що діти надто багато часу приділяють комп’ютерним іграм, користуванню соціальними мережами, причому на їхніх сторінках в цих мережах багато нецензурних висловлювань, образ щодо інших дітей, що і спричинило багато таких конфліктів не лише між дітьми, але й між батьками. Виявлено, що багато батьків не контролюють, як їхні діти користуються комп’ютерами, не звертають уваги, чим діти займаються у вільний час, не йдуть на контакт з вчителями. 
Також виявлено, що в багатьох сім’ях не виховують в дітей такої риси як милосердя, доброта, доброзичливість, а в результаті, намагання школи заповнити ці прогалини закінчуються невдачами.
Учнівське самоврядування – це творча співпраця учнів та педагогів, спосіб виявлення організаторських та виконавських можливостей учнів у різних видах діяльності, спілкування та відносин. Це один із методів формування в колективі громадської думки та вироблення управлінських навичок, умінь та якостей.
         Учнівське самоврядування в нашій школі з року в рік, збільшує число виконаних справ і поставлених цілей, які ми виконуємо без сторонньої допомоги. Головний показник працездатності нашої моделі – її саморозвиток: ініціатива пішла «знизу», її вже не можна й не потрібно стримувати. Це значить, що процес «пішов», учнівське самоврядування в школі знаходиться на стадії активного розвитку.
           Голова учнівського комітету Складановська Аліна відвідує засідання районного клубу лідерів учнівського самоврядування. Саме там вчать працювати в команді, організовувати роботу центрів і координувати роботу учнівської колегії. Необхідні знання і вміння  набуваються і від педагогів, які підтримують ініціативи лідерів учнівського самоврядування та допомагають у роботі (заступник  директора Депутат Наталя Петрівна,класний керівник Клекот Іванна Василівна).
         Основне завдання виховного процесу – об’єднати педагогів-координаторів та учнів з метою вирішення питань щодо організації творчих справ, свят, заходів та спрямувати їхню роботу в центрах. Вони разом планують роботу, підводять підсумки та аналізують виконане. Взаємоповага, взаємодопомога, довіра – основні позиції взаємних  стосунків. Учнівське самоврядування є школою формування управлінських навичок, соціальної активності та самостійності у прийнятті нестандартних рішень.
         Важливу роль в роботі учнівського самоврядування відіграють голова учнівського самоврядування та голови центрів. Від того, хто є лідером, багато в чому залежить зрілість і дієвість самоврядування. Тому, до підбору Ради учнівського самоврядування ми підходимо уважно, за допомогою психолога вивчаємо лідерські здібності, враховуємо активність, творчість учнів. Адже, як голова організує роботу, так і буде працювати весь центр.
        Впродовж 2018- 2019 н.р. учнівська рада та педагоги займаються організацією лінійок, підготовкою тематичних інформаційних виступів по групах до визначних дат, займаються пропагандою здорового способу життя, готують щомісячні календарі знаменитих дат до: 
· Брейн-ринг “Знавці рідної мови”  до Дня рідної мови (21.02) 
Підготували та провели Гуш І.І. (педагог-організатор), Вінтоняк Л.В. та Андріїв О.Б.  (вч. української мови і літератури). 
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· “Я люблю українську мову” до Дня української писемності (09.11)
Підготувала та провела Андріїв О.Б (вч. української мови та літератури) 
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-  "Наша мова - кетяг калиновий" до Дня рідної мови (21.02) 
  Підготувала та провела Дячук О.І. (вч. початкових класів)
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· конкурс до Дня вишиванки
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· Гра-квест “Чи знаєш ти Шевченка?” до Шевченківських днів
   Підготували та провели Андріїв О.Б. (вч. української мови та літератури), Гуш І.І (пед.-орг.) 
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 А також конкурс малюнків, який провела Шпитко Б.М. (вч. образотворчого мистецтва)
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· презентація до Дня пам’яті полеглих у бою під Крутами.
  Підготувала та провела Баб’юк Т.В. (вч. інформатики)
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· створення леп буків до 100-ччя Соборності України.
   Підготували класні керівники та учні 4-9 класів
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 Предметні тижні:
· математики
    Під час якого були конкурси стін газет та "Математичні совенята" , а також математична конференція на тему: "Що станеться, якщо ми будемо харчуватись як Дюймовочка?". Підготували та провели Багрій Л.Н. та Депутат Н. П. (вч. алгебри та геометрії)
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· ГПД
   Під час якого було організовано майстер-клас "Приліт лелек", "Ромашки", а також конкурс малюнків "Прийшла весна". 
Підготувала та провела Павлюк Н.В.
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· образотворчого мистецтва
Були проведені конкурси дитячих робіт під керівництвом Шпитко Б.М.
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   Талановиті діти школи взяли участь у районному конкурсі “Люби і знай свій рідний край”, де зайняли перше місце Пирожук Христина та Гавринюк Дмитро. Та обласний  конкурс перше місце отримала Пирожук Христина.
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· іноземної мови 
Було проведено вікторину “Wir lernen deutsch”, конкурс малюнків “Моя мрія про Великобританію”, короткі історії на англійській мові для дітей (учні початкових класів)  
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· практичної психології
   Було проведено тренінгові заняття “Корабель змін”, корекційно-розвивальне заняття “Подаруй радість навколишнім”, заняття з елементами тренінгу “Мандрівка у країну емоцій”, тренінг “Спілкування: Я та Інші”, тренінг заняття “Жити в мирі з собою та іншими”, заняття з елементами тренінгу “Скажи мені хто твій друг”, гра-квест “Країна здоровя”. 
  Підготувала та провела Кричовська Т.М.
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· основи здоров’я
“Профілактика туберкульозу” підготувала та провела Питлюк Т.В.
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· фізичного виховання
  Відбувся спортивно-масовий захід "Олімпійське лелеченя". Веселі старти проводились між учнями 5 - 9 класів.
Підготувала та провела Питлюк Т.В. (вч. фізичного виховання)
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Центр дисципліни і порядку протягом навчального року стежить за чергуванням по школі, збереженням електроенергії, шкільного майна. Двічі на місяць голова центру Савка Вероніка організовує проведення «рейдів-перевірок» відвідування і запізнення учнів до школи, організовує «правові тижні», зустрічі з працівниками правоохоронних органів (вересень-жовтень). Цей центр тісно співпрацює з учительським колективом і координує свою роботу з планом роботи школи. Заслуговує на увагу робота ради центру дисципліни і порядку щодо профілактики правопорушень у школі. Члени ради проводять роботу з батьками і учнями-порушниками, беруть участь у засіданні штабу профілактики, на батьківських зборах готують виступи на актуальні, проблемні теми, наприклад: «Насильство в сім’ї».
	
     Центр культури і дозвілля організував поїздки та екскурсії. Разом з класними керівниками учні 2 – 9 класів пішли на гору Станків та організували там квест “У пошуках булави”. 

Голова центру Шпитко Андріана здійснює також допомогу класним керівникам у проведенні КВК і свят, виставок, таких як:
- Великодні композиції
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- свято Валентина “Ти І Я” підготувала та провела Кричовська Т.М.
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- свято Матері
  Підготувала та провела Шкрум У.В.
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· Новий рік
   Підготували та провели Гуш І.І. (пед.-орг.), Кричовська Т.М (практ. псих.), 
Клекот І.В. (вч. іноземних мов), Багрій Л.Н. (вч. математики)
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· Свято Миколая
Підготували та провели Гунда І.Р., Дячук О.І., Андрусяк М.М (вч. початкових класів), Гуш І.І. (пед.- орг.)
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    Інформаційний центр здійснює випуск стіннівок, плакатів, різні види ручної роботи. Так, до Дня вчителя учнівська рада підготувала власноруч зроблені подарунки та святковий концерт.
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Отож, робота учнівської ради у нашій школі налагоджена досить добре. Є надбання і помилки, з якими приходить досвід. Закладено підвалини великої справи – залучення  учнів, до участі у шкільних справах, частково, у справах села. Якщо перелічити усе, що зробили, список буде немалий.  Звичайно, без підтримки і допомоги педагогів-консультантів учнівське самоврядування малоефективне. Адже вони допомагали сформулювати проблему, визначити порядок її вирішення, підтримували ініціативу, не нав’язували своєї точки зору, а разом з дітьми обмірковували її. Самоврядування у школі з кожним роком піднімається на вищу сходинку, бо не обмежується його рамками. 
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