Матеріально-технічна та навчально-методична база школи
[bookmark: _GoBack]Школа розміщена у трьох корпусах. 
Корпус №1 був побудований у 1956 році. Загальна площа корпусу-1041кв.м. Є 8 класних кімнат, учительська, кабінет директора та три підсобні приміщення. Корпус одноповерховий, дерев’яний.
Корпус №2 побудовано в 1960 році. Загальна площа-260 м.кв.,є спортивний зал, чотири класні кімнати, одне підсобне приміщення, розташований внутрішній туалет. Корпус одноповерховий, дерев’яний. 
Корпус №3 побудовано у1973 році з добудовою спортивного залу у 1985 році. Загальна площа корпусу-860 м.кв. Споруда цегляна двоповерхова. В корпусі розташовано:шкільна їдальня, майстерня комбінована, спортивний зал, комп’ютерний клас, бібліотека, кімнати для дітей з короткотривалим перебуванням. Стан будівлі задовільний. Щорічно проводиться ремонт. Опалення пічне. 
Загальна площа земельної ділянки-1,49га. На території школи розміщений спортивний майданчик. Територія школи обгороджена металевою огорожею. На території знаходиться свердловина, водою якої забезпечується їдальня.
Школа забезпечена пожежним інвентарем. 
У класі -кабінеті фізики, комп’ютерному класі, майстерні, спортивному залі знаходяться інструкції з правил техніки безпеки. Всі інструктажі фіксуються в журналах.
