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Актуальність дослідження зумовлюється провідною темою роману «Моя Друга світова» М. Жулинського – висвітлення карколомних подій 1939 – 1945 рр. та опис ставлення людей до історичних фактів і явищ, які дають потужний імпульс до переосмислення історії, перекреслюють усталені стереотипи. Твір, надзвичайно актуальний і злободенний, на сьогодні  ще не став об’єктом усебічного ґрунтовного вивчення.

Структура і зміст роботи підпорядковані її основній меті – з’ясувати поліфонію подій на Волині у роки Другої світової війни, відображення історичної пам’яті крізь призму голосів жителів села Новосілки та документальних джерел у творі   й полягає у визначенні своєрідності жанрової специфіки, композиційно-сюжетних особливостей роману, стильових ознак авторського тексту, проблематики, порушеної письменником у творі. 

Дослідження складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. Обсяг роботи  налічує  28 сторінок. 

У вступі мова йде про стан дослідження теми роботи, визначена її новизна й актуальність, мета і завдання, вказано на методологічну й теоретичну основу та методику дослідження і практичне значення. 

У першому і другому розділах  досліджено особливості, новий різновид жанру історичного роману – «роман-хроніка в голосах»; описано сюжет – основну і додаткові лінії твору, систему персонажів у тексті, визначено наративні прийоми, якими послуговується автор.

У третьому розділі «Проблематика роману» зроблено спробу з’ясувати буденне й героїчне в контексті воєнного часу, простежити збірний образ українського роду, осмислити причини  Волинської  трагедії, вплив радянського минулого на свідомість  українського народу; осмислити роль історичної пам’яті в контексті зламних подій українського минулого і сьогодення.

У «Висновках» подано результати дослідження, які  розкривають тему і мету роботи. 

