Аналіз
роботи  шкільного методичного

об’єднання гуманітарно-філологічного циклу

за 2018--2019 н.р.

            Сучасна освіта перебуває в періоді реформування, постійному оновленні, а тому вимагає від учителя новаторських  ідей, інноваційних технологій, передових підходів у викладанні  навчальних предметів, у підтримці потрібного рівня професійної компетентності . 
 У 2018-2019 навчальному році МО учителів гуманітарно-філологічного циклу працювало над науково-методичним проектом району  «Структурування науково-методичної діяльності освітян району з метою формування учителя коуча , фасилітатора, тьютора, модератора в індивідуально освітній траєкторії учня»,     проблемним питанням  школи  «Створення умов для реалізації основних принципів модернізованої освіти шляхом впровадження освітніх технологій, втілення ідей гуманізації та забезпечення індивідуального підходу до навчання та виховання», проблемним питанням шкільного МО «Формування  та вдосконалення професійної компетентності творчого педагога як умова забезпечення розвитку життєвих компетентностей особистості» .Свою роботу учителі спрямовували також на реалізацію проблеми «Створення оптимальних умов на уроках філологічно-гуманітарного циклу для забезпечення особистісно–соціального та інтелектуального розвитку учнів з метою оволодіння ключовими компетентностями у процесі упровадження концепції Нової української школи»
 За концепцією Нової української школи, найбільш успішними на ринку праці в найближчій перспективі будуть фахівці, які вміють навчатися впродовж життя, критично мислити, ставити цілі та досягати їх, працювати в команді, спілкуватися в багатокультурному середовищі та володіти іншими сучасними вміннями. Тому  враховуючи концептуальні засади реформування середньої освіти «Нова українська школа», тенденції новітніх педагогічних технологій  і специфіку діяльності основними напрямками  роботи методичного об’єднання учителів гуманітарно-філологічного циклу   в 2018-2019 н. р. були:             

· створення у школі  умов , за яких буде забезпечений особистісно
-соціальний та інтелектуальний розвиток учнів з метою оволодіння ключовими компетентностями ,
· виховання особистостей, здатних до творчого нестандартного мислення та  ефективного  вирішення проблем власної життєдіяльності
· оновлення змісту освіти з предметів на основі використання нових педагогічних технологій, інновацій та елементів ППД;

· творче використання додаткових джерел і альтернативних підручників;

· робота із здібними і обдарованими учнями;

·  позакласна робота з предметів суспільно-філологічного циклу

· використання  цікавих, нестандартних форм роботи з учнями з метою виховання інтересу до навчання

МО вчителів суспільно-філологічного  циклу налічує  10 учителів, 9  з них мають  вищу категорію,  1- першу, 5 учителів мають звання старший вчитель.
       Такий якісний склад учителів забезпечує викладання суспільних  та філологічних  дисциплін на належному рівні, дає можливість реалізовувати  науково-методичну проблему школи «Створення умов для реалізації основних принципів модернізованої освіти шляхом впровадження освітніх технологій, втілення ідей гуманізації та забезпечення індивідуального підходу до навчання та виховання», підвищує рівень навчально-виховного процесу, сприяє підвищенню фахової майстерності учителів.
 Для реалізації науково-методичної проблеми МО «Створення оптимальних умов на уроках філологічно-гуманітарного циклу для забезпечення особистісно–соціального та інтелектуального розвитку учнів з метою оволодіння ключовими компетентностями у процесі упровадження концепції Нової української школи» був складений план діяльності МО на 2018-2019 н. р. з визначенням різноманітних форм роботи. Робота МО проводилась у вигляді засідань,  доповідей, круглих столів, практичних занять, огляду та обговорення навчально-методичної літератури. МО  забезпечувало інтенсивну самоосвітню роботу вчителів. Члени МО продовжували  у своїй роботі особистісно-орієнтований підхід до учня, побудований на основі сучасних інноваційних  технологій навчання та їх елементів. Педагоги спрямовували роботу на розв’язання проблеми розвитку творчих здібностей учнів, особливу увагу приділяли системі роботи з розвитку зв’язного мовлення, самостійній  та творчій роботі на уроці, виробленню стійкої мотивації до самоосвіти.
 Метою нашої роботи було також формування практичних умінь та навичок, визначених державною програмою, підвищення національної свідомості учнів. Учителі вчать школярів критично осмислювати роль людини у суспільстві, готують їх до свідомої участі в житті нашої держави.

За період навчального року було заплановано та проведено 5 засідань МО з наступних тем:
1. Організація навчально-виховного процесу з предметів суспільно -філологічного циклу у 2018-2019 н.р 

2. Реалізація принципу наступності у розвитку освіти у зв’язку із запровадженням Державних стандартів початкової та базової загальної середньої освіти 
3. Упровадження сучасних педагогічних технологій , спрямованих на розкриття та розвиток інтелектуальних і творчих здібностей дитини 
4. Формування у підлітків національної ідентичності, патріотизму та активної громадянської позиції на уроках  гуманітарно-філологічного спрямування. 
5. Самоаналіз та самооцінка педагогічної діяльності.

На засіданнях  МО вчителі ознайомились з проектом «Нова школа. Простір освітніх можливостей.»,  розглянули нормативно - правові  та інструктивно -розпорядчі документи органів управління освітою про організацію навчально-виховного процесу в 2018-2019 н. р ., прослухали інформацію про зміни у навчальних програмах , опрацювали методичні рекомендації щодо викладання предметів у 2018-2019 н.р. , ознайомились з  Освітньою програмою Боярської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області , проаналізували  результати моніторингових робіт  та участь учнів в конкурсах та олімпіадах, ЗНО, ДПА, опрацювали теоретичні питання, поділились досвідом практичного застосування методів критичного мислення на уроках української мови та літератури ,обмінялись напрацюваннями  щодо створення оптимальних умов на уроках філологічно-гуманітарного циклу для забезпечення особистісно-соціального та інтелектуального розвитку учнів з метою оволодіння ключовими компетентностями у процесі упровадження концепції Нової української школи, був проведений круглий стіл для обміну напрацюваннями  над проблемним питанням школи: «Створення умов для реалізації основних напрямків Концепції «Нова українська школа» шляхом впровадження освітніх технологій та забезпечення індивідуального підходу до навчання та виховання.»
  Учителі показали використання нових технологій, широкий спектр різноманітних засобів та    методів роботи зі школярами, створювали умови для творчого самовираження  учнів, формували активну життєву позицію та загальну культуру учнів, виховували компетентну особистість.
  Протягом року учителі впроваджували  нові педагогічні технології розвитку творчих здібностей учнів, втілювали в учительську діяльність передовий педагогічний досвід, залучали до творчої діяльності школярів.
Учителі української мови та літератури   організували учнів до проведення позакласних заходів: випуск літературних газет  до відзначення знаменних дат (100-річчя з дня народження       В. Сухомлинського, до Дня української писемності, до 180річниці з дня народження           І. Нечуя-Левицького, до Міжнародного дня рідної мови ,до 205 річниці з дня народження Т.Г.Шевченка, )Були проведені поетичні читання ,присвячені творчості Т.Г.Шевченка та Л.Українки. Тарасенко С.М. підготувала учнів 6А класу до проведення народознавчого заходу « Різдвяні колядки та щедрівки».
  Учитель історії  Гиря Л.Б. організувала учнів до випуску історичних газет, історичних бюлетенів, до підготовки проектних робіт. Учні 10 Б класу підготували для учнів 5-9класів цікаві інформативні розповіді до Дня Пам’яті Героїв Крут.
  Андрух О,О, провела Тиждень права, під час якого учні 7-8 кл  переглянули відеопрезентацію « Злочин та проступки», 5-6 кл «Я і мої права», 9 кл-перегляд та аналіз фільму на правову тематику,10 кл.- обговорення з учнями; « Соціальні реформи в Україні в проекті підняття правової освіти та культури громадян України.» Андрух О,О. організувала класних керівників та допомогла підібрати  матеріал для проведення виховної години « Конвенція ООН про права дитини. Закон і реальність». Був проведений і Всеукраїнський урок « Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав Людини
Учителі англійської мови Титик Г.О., Погребна Т. В. організували учнів до випуску стінгазет , які розповідали про свята,звичаї та традиції жителів англомовних країн, організували конкурси на краще читання віршів., мотивували  учнів до самостійного пошуку додаткової інформації та застосування творчих нахилів при створенні проектних робіт у вигляді   постерів  та мультимедійних презентацій, використовуючи  парну роботу та роботу  у групах.
 Діяльність МО була спрямована на пошук і розвиток творчого потенціалу школярів, на роботу з обдарованими дітьми .У школі були проведені предметні олімпіади та мовно-літературний конкурс ім.Т.Г.Шевченка , переможці взяли участь у ІІ ( районному) етапі Всеукраїнської олімпіади, результатами якого були:
Українська мова - Турова Єва (5-б кл.) вч.Тарасенко С.М. - І місце

                                Лимонова О. ( 5-б кл.) вч.Тарасенко С.М –ІІІ місце
Англійська мова- Авадієва Марія ( 8-б кл.) вч.Титик Г.О. - ІІІ місце

                               Тимчук Вікторія (9-б кл.) вч.Погребна Т.В.- ІІІ місце

 Протягом навчального року  для  бажаючих  учнів 9 та 11 класів у школі діяли предметні консультації  та факультативи для підготовки до ДПА та ЗНО,  на яких школярі поглиблювали та вдосконалювали свої знання з рідної мови, англійської мови, історії.
 Учителі нашого МО систематично дбали про підвищення  свого рівня професійних умінь. Педагоги займались самоосвітою, вивчали та запозичували досвід і напрацювання  колег, взаємовідвідали  уроки колег, взяли активну участь у засіданнях МО, семінарах, засіданнях районних предметних  МО, відвідали  курси підвищення кваліфікації, взяли участь у вебінарах, були членами комісій по перевірці районних олімпіадних та конкурсних  робіт ( Тарасенко С.М., Гиря Л.Б.,Титик Г.О.), готували  цікаві доповіді, повідомлення, ділились досвідом не тільки у межах шкільного МО. Тарасенко С.М. пройшла планову атестацію і підтвердила вищу категорію та звання «старший вчитель»
На базі щколи  для учителів української мови та літератури Києво –Сятошинського району був проведений  семінар, метою якого був розгляд практичних методів критичного мислення .Тарасенко С.М. познайомила учасників семінару з технологіями КМ, які допоможуть дитині у цікавій нестандартній формі засвоїти матеріал і показати свої знання на практиці.
На останньому засіданні МО 2018-2019н.р. був наданий звіт про роботу МО у 2018-2019н.р План роботи на 2018-2019 виконаний. Але є певні  недоліки:  необхідно  підвищити рівень оволодіння компетентностями та загальний  рівень освіченості,  модернізувати роботу з обдарованими учнями, використавши позакласну роботу та дистанційне навчання,  вмотивувати учнів до дослідницьких та наукових робіт, підвищити рівень вироблення в учнів навички самоосвіти. Працюючи над проблемами навчально-виховного комплексу, члени МО прийшли до спільної думки: освіта сьогодні не може бути вдосконалена без переосмислення та модернізації підходів до навчання та виховання, без нових освітніх технологій, без  майстерного  володіння ІКТ. Тому методичну роботу членів МО у новому 2019-2020  навчальному році треба спрямувати на     реалізацію таких завдань: 
-удосконалення системи підготовки до ЗНО, використовуючи можливості ІКТ, позакласної  та дистанційної освіти;

- створення на уроках таких умов для розвитку особистості, які забезпечать оволодіння учнями ключовими компетентностями у процесі упровадження концепції Нової української школи» та формування активної життєвої позиції учнів
 -виховання свідомого прагнення до вивчення гуманітарних та суспільних дисциплін, 
 -підняття загальної освіченості учнів: набуття ними якісних базових знань, необхідних для    повноцінної інтеграції в суспільство на різних рівнях, сприяння національному самоусвідомленню і стійкому відчуттю приналежності до європейської спільноти; 
-розвиток творчих  здібностей учнів, їхнього самостійного і критичного мислення
- розвиток навичок самоосвіти, бажання і спроможність учитися.
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