             У  2019 році навчально-виховна діяльність комунальної установи «Жмеринський районний Будинок творчості школярів та юнацтва» була спрямована на реалізацію законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», державних національних програм, матеріалів Міністерства освіти, Департаменту освіти, районного відділу освіти, районної програми «Позашкілля» та  власного Статуту . 

         З 2 по 15 вересня здійснюється комплектування груп гуртків, для першого року навчання та доукомплектування груп другого та наступних років навчання. Цей період вважається робочим часом керівника гуртка.

          Навчальні заняття організовуються посеместрово:

І семестр - з 16 вересня до 31 грудня;

ІІ семестр – з 02 січня до 29 травня.

Свою діяльність  колектив  здійснює    за двома  основними напрямками: 

· навчально – виховна робота у гуртках Будинку творчості школярів та юнацтва;

· організаційно - масова робота з учнівською молоддю селища та району;

         Відповідно до укладених угод, гуртки працюють на базі
Станіславчицької ЗОШ І-ІІІ ст. та  Мартинівської ЗОШ І-ІІІ ст.. 

На початок 2019-2020 навчального року у закладі працює  5   педагогів, з них  один – сумісник-акомпаніатор.

 303 вихованці займаються  у 6  гуртках : 
- танцювальному, керівник Мельник Олексій Анатолійлвич, гурток працює на базі Мартинівської школи (5 груп- 94 вихованці ) ;

- театральному, керівник  Головня Валентина Василівна (2 групи – 30 вихованців);

- образотворчого мистецтва «Весела палітра», керівник Трачук Ірина Анатоліївна (2 групи -30 вихованців на базі РБТШЮ та 4 групи – 60 вихованців на базі Станіславчицької ЗОШ І-ІІІ ст.);

- «Джгутова філігрань», керівник Головня Валентина Василівна (2 групи- 22 вихованці);

- «Юна леді», керівник Мукоїд Яніна Олексіївна ( 3 групи - 40 вихованців);

- «Лідери Жмеринщини», керівник Ланова Алла Дмитрівна (2 групи, 27 вихованців)

В рамках районних   програм розвитку позашкілля  та «Обдарованість» щодо  пошуку та підримки обдарованої молоді, переможці обласних та Всеукраїнських  змагань, виставок та конкурсів щорічно на районному святі «Обдаровані діти - гордість Жмеринщини», отримують  грошові винагороди, що  дуже стимулює дітей до участі у гуртках.

Вихованці позашкільного закладу є неодноразовими переможцями районних, обласних та Всеукраїнських конкурсів та фестивалів. Зокрема, 2018-2019 навчального року скарбничка нагород вихованців закладу поповнилася 10 нагородами обласного та 2 нагородами  Всеукраїнського рівня. А саме:
- танцювальний гурток «Чарівниця» (керівник Мельник Олексій Анатолійович), І місце та ІІ місце   місце у  ІІІ Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Зірковий бум» у м.Ладижин  та І місце в регіональному конкурсі  пам’яті Віталія Сокирка.

-театральний гурток  «Шарм», керівник Головня Валентина Василівна - І місце в обласний фестиваль – конкурс театрального мистецтва «Театральний калейдоскоп-2019»;

- гурток «Джгутова філігрань» ( керівник Головня Валентина Василівна)- вихованка Рибак Ілона, ІІ місце у обласному етапі  Всеукраїнської виставки-конкурсу «Новорічна композиція», ІІ місце у обласній  виставці декоративно – прикладного мистецтва  «Знай і люби свій край»; Гончарук Дарина, ІІІ місце у обласній виставці з «Початкового технічного моделювання».
- гурток  образотворчого мистецтва «Весела палітра» (керівник Трачук Ірина Анатоліївна), Панфілова Дар’я, ІІІ місце у обласній  виставці декоративно – прикладного мистецтва  «Знай і люби свій край»; Трачук Ангіліна, ІІІ місце у обласному  етапі  Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір»

- гурток «Юна леді» (керівник Мукоїд Яніна Олексіївна ), Мукоїд Богдана, 

ІІІ місце обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Новорічна композиція»;

ІІ місце у обласному  конкурсі солістів-вокалістів та читців «Зіркова мрія-2019» у номінації «Художнє читання», керівниик  Ланова Алла Дмитрівна 
Микола Кащук – І місце у обласна виставка «Знай і люби свій край» номінація «Різьба по дереву».
     Протягом 2019 року періоду педагоги та вихованці закладу  організували, провели   та взяли активну участь   у наступних заходах:

·   Новорічні та різдвяні віншування;

·  обласний  конкурс солістів-вокалістів та читців «Зіркова мрія-2019» 
· Районний фестиваль «Проліски надії-2019»

· Відзначення Дня пам’яті  Чорнобильської трагедії

· Районне  свято «Обдаровані діти – гордість Жмеринщини-2019»

· Заходи по відзначенню закінчення Другої світової війни

· День матері

· Районний бал випускників - 2019

· Міжнародний День захисту дітей

· Свято Івана Купала

· Відзначення Дня Незалежності

· Районне свято до Дня працівників освіти

· День людей похилого віку

· Свято на вшанування пам’яті поета Володимира Забаштанського «Браїлівська осінь Володимира Забаштанського»

· Заходи до святкування 579 річниці селища Браїлів

· Дні пам’яті жертв голодомору

· Вогник для дітей  з обмеженими можливостями, до  міжнародного Дня інвалідів

· Святкування Дня захисника України

· День святого Миколая   
У 20019 році двом  колективам  позашкільного закладу-  танцювальному «Чарівниця» (керівник Мельник Олексій Анатолійович) та театральному  «Шарм»  ( керівник  Головня Валентина Василівна) присвоєно звання «Зразковий колектив» 

Адміністрацією комунальної установи «Жмеринський районний Будинок творчості школярів та юнацтва»   приділяється увага зміцненню матеріально – технічної бази закладу, поповненню її обладнанням, навчальними та наочними посібниками, ремонту навчальних кабінетів та приміщення закладу. Протягом року силами працівників  установи  було  зроблено поточний ремонт  приміщення. Завдяки залученню благодійних коштів у 2 коридорах зроблено натяжні  стелі.
