
ЗВІТ
директора за 2023-2024 навчальний рік
         
[bookmark: _GoBack]         У 2023-2024 н.р. педагогічний колектив   закладу позашкільної освіти  «Будинок творчості школярів та юнацтва» Жмеринської МТГ навчально – виховну  роботу спрямував на розвиток самоосвітньої діяльності, вміння застосовувати набуті знання у практиці - навчанні і вихованні кожної дитини, яка відвідує заклад.     
    Педагогічний колектив закладу  продовжував  працювати на координацію навчально-виховної, інформаційно-методичної і організаційно-масової діяльності, розвиток творчості учнівської  молоді, підвищення ефективності навчально-виховного процесу та створення умов для всебічного розвитку вихованців, виконання заходів  з реалізації  заходів з  національно – патріотичного виховання дітей та молоді.
               Навчальна та виховна робота у  2023-2024 н.р. здійснювалась, в гуртках, а також при організації та проведенні різноманітних організаційно – масових заходів.
       Позашкільну освіту впродовж навчального року у 7 гуртках отримувало 213 вихованців, педагогічний процес здійснювало 6 педагогічних працівників  та акомпаніатор.
      Навчання  здійснювалось відповідно до типових та адаптованих програм,  погоджених педагогічною радою. Пріоритетними формами організації та методами навчання  були: самостійна, дослідницька, творча діяльність в системі особистісно – орієнтованого навчання та  творчого розвитку вихованця гуртка, підготовка до  активної діяльності, створення умов для  соціального захисту та організації змістовного дозвілля відповідно до  здібностей, обдарувань та стану здоров’я вихованців закладу.
     Не дивлячись на корективи, які у навчально – виховний процес вносять воєнні дії на території України , заклад продовжує працювати. На закінчення навчального року,  програми гуртків повністю вичитані. Навчальний рік завершено 31 травня 2024 року.
     Виховна робота закладу  базувалась  на основних орієнтирах виховання і була спрямована на розвиток національно – патріотичної, пізнавальної, оздоровчої, трудової, художньо – естетичної, спортивної, пропагандистської, ігрової, культурної, екологічної форм діяльності вихованців.
    Кожен керівник гуртка працював за планом виховної роботи, який складався  на місяць відповідно  до плану роботи закладу, плану виховної роботи та  основних орієнтирів виховання. На допомогу керівникам гуртків складаються плани роботи  закладу на місяць та методичні рекомендації для здійснення навчальної та виховної діяльності.
    Цьогоріч  у закладі атестовано одного педагогічного працівника – директора Ланову Аллу Дмитрівну- за результатами атестації її нагороджено Грамотою Вінницької обласної ради та обласної адміністрації.   
     Організаційно – масові  заходи проходять за окремими   планами роботи, планом традиційних виховних масових заходів та „Координаційним планом виховних заходів  на 2023 – 2024 н.р.” 
      Не дивлячись на складні обставини навчання, вихованці гуртків активно брали участь у Міжнародних, Всеукраїнських та обласних виставках, конкурсах та змаганнях та  здобули 11 призових місць 
Театральний колектив «Шарм» у 2023 - 2024 році здобув  три  перемоги :
Гран-прі - УІІІ Міжнародного конкурсу сучасного мистецтва «ART PRIMA FEST»;
І місце - у Всеукраїнському Двотуровому фестивалі – конкурсі «Різдвана Україна» м. Київ
І місце - у УІ Міжнародному  багатожанровому конкурсі мистецтв « Мій світ- мистецтво» (м. Луцьк)
         2 місце, Мукоїд Богдана, вихованка гуртка «Дивослово» у обласному конкурсі солістів – вокалістів та читців  «Зіркова мрія»  у номінації «Художнє читання», середня вікова категорія, керівник  Ланова Алла  Дмитрівна
     У обласній виставці «Люби і знай свій рідний край» вихованці зайняли 7 призових місць і ІІ командне:
І місце – Войтенкова Олександра у номінації «Гончарство і художня кераміка» (керівник Ірина Трачук);
І місце- Мукоїд Богдана у номінації «Народна лялька» (керівник Яніна Мукоїд);
І місце- Григорук Софія у номінації «Декоративний розпис, народний живопис» (керівник Ірина Трачук);
 ІІ місце – Афанасьєва Богдана,у номінації «В’язання спицями, гачком» (керівник Яніна Мукоїд);
   ІІ місце - Афанасьєва Богдана, у номінації «Живопис» (керівник  Ірина Трачук);
ІІІ місце  - Кобзар Софія, у номінації «Інші техніки виконання»  (керівник  Ірина Трачук).
        Зразковий  танцювальний колектив профспілок України «Чарівниця», керівник Олексій Мельник, взяв участь в обласному фестивалі народного танцю ім. Румянцева та став лауреатом та був запрошений взяти участь у концертній програмі до Дня матері у м.Вінниці, у обласному центрі естетичного виховання, а  вихованка гуртка «Виразного читання» Мукоїд Богдана, була запрошена до участі  в обласному концерті, присвяченому Міжнародному Дню танцю.
       Протягом року у закладі було організовано та проведено різноманітні масові заходи,  до календаних свят та державних свят. Наприклад: до Дня козацтва та Покрови, до річниці Майдану та Небесної сотні,  Дня Голодомору, новорічних і Різдвяних свят, Дня вишиванки, до Міжнародного Дня захисту дітей, Дня пам’яті безневинно загиблих дітей тощо.
    Окрім цього, педагоги та вихованці активно продовжують займатися волонтерською діяльністю, виготовляючи різноманітні сувеніри та різні корисні речі для наших захисників та допомагаючи нашому колезі Артуру Скрипкарю.     
       Ефективність навчально – виховного процесу позашкільного закладу напряму залежить від матеріального та фінансового забезпечення, тому адміністрація закладу значну увагу приділяє поповненню матеріально – технічної бази, дотримання санітарно – гігієнічних норм. По мірі можливості, кабінети оформляються та поповнюються навчальними матеріалами, заклад підключено до мережі Інтернет. Забезпечено нормальні умови функціонування всіх систем життєзабезпечення  ЗПО «БТШЮ».
     Тісною є співпраця  з батьками вихованців та батьківським активом, які допомагають та підтримують заклад.
      Є у роботі і певні недоліки. В зв’язку з фінансовими проблемами у закладі не має заступника директора чи методиста  з навчально – виховної роботи, культорганізатора, психолога тощо. Не має у штаті кочегарів у зимовий період, що напряму, веде за собою недостатній температурний режим в зимовий період. Для більшого охоплення позашкільним навчанням  школярів Жмеринського ОТГ потребує збільшення кількісний склад  педагогічних працівників, а відповідно, і гуртків та фінансування матеріальної бази гуртків.
         Отож, в цілому, навчально-виховна та господарська робота  закладу позашкільної освіти „ Будинок творчості школярів та юнацтва ”  була продуманою, плановою, ефективною та направленою  на створення належних умов для перебування вихованців у закладі, їх навчання та виховання .

