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Вступ

Людина – унікальний витвір природи, суспільства, самої себе. Проблема вродженого і набутого в людині цікавила філософів, вчених в різні епохи. Отож, питання існування людської природи, вроджених задатків, нахилів, таланту не є витвором сьогоднішньої педагогічної, психологічної чи філософськх наук. Людина – це істота, яка обдарована природою певними індивідуальними особливостями і знання про це сягають в глибоку давнину. Враховуючи надбання світової педагогічної спадщини з теорії виховання дітей, на сучасному етапі цікаво зазирнути в історичне минуле. 
 З чого ж все починається? З святого лона матері, з батьківського дотику, з маминої колискової. 

Наша робота – це захоплююче і правдиве дослідження історії виховання дитини в селі Браїлівка, що знаходиться на Поділлі. Це передача народної мудрості, що століттями формувалася в повсякденному житті, передавалася з покоління в покоління у легендах,  оповіданнях, казках і прислів’ях. Наші предки володіли палкою любов’ю до своїх дітей. І ця безмежна любов і доброзичливість сприяли розкриттю дитячих талантів. Діти – не тільки продовжували рід, а й благородні наміри своїх батьків. І від того, які духовні цінності закладали батьки, залежало майбутнє нації.  Вважалося, що ще у ранньому віці, коли дитина особливо активна легко виховати елементарні моральні почуття і правила поведінки: слухняність і доброзичливість, чесність і правдивість. Досліджуючи дане питання ми  провели бесіди з односельчанами, розглянули сільську архівну документацію, зверталися до передового педагогічного досвіду таких  видатних людей, як В.О. Сухомлинський, Я. Каменський, Монтесорі, Макаренко, С. Русова.
Актуальність нашого дослідження полягає в усвідомленні того факту, що сімя – це найменша структура, де закладаються основи особистості, формується характер, моральні почуття, соціальна зрілість майбутнього українця.  Сімейне виховання –це та ланка від якої залежить майбутнє нашої держави. А майбутнє неможливе без минулого. Необхідно зберегти і передати своїм предкам  національні традиції, обряди, звичаї. Бо знаючи  свою багатогранну культурну спадщину ми зможемо стати гідними громадянами і патріотами незалежної України.
Завдання нашого дослідження:

1. Дослідити народний досвід виховання дітей.

2. Висвітлити могутність родинного впливу на духовний розвиток особистості з перших днів життя.
3. З’ясувати значення народних іграшок та колискової у вихованні дітей.

4. Визначити вплив народних обрядів і звичаїв на формування психології дитини.
2. Народний досвід виховання дітей.

Народне виховання - серцевина етнопедагогіки українського народу
Українська етнопедагогіка бере свій початок десь у далеких глибинах кількатисячолітньої історії нашої землі. Психологія мирно​го хлібороба, закоханого в землю, ліс, річку, дерева і квіти з роду в рід передавалася наступним поколінням. Проте потреба захищати цю землю від чужоземних зайд виробляла стійкість і мужність, вимуше​ну войовничість і патріотизм.
Протягом віків в Україні викристалізувався педагогічний досвід народу, втілений в його мудрості, вміннях і навичках виховання на​ступних поколінь. Цей досвід відображений у фольклорі, іграх, тан​цях, у мистецьких творах, обрядах, традиціях.
Протягом віків в Україні викристалізувався педагогічний досвід народу, втілений в його мудрості, вміннях і навичках виховання на​ступних поколінь. Цей досвід відображений у фольклорі, іграх, тан​цях, у мистецьких творах, обрядах, традиціях.
Про виховання складено безліч приказок, прислів’їв: «Учи сина як годуєш, бо тоді не навчиш, як тебе годуватиме», «Як не навчишдитину в пелюшках, то не навчиш і в подушках», «Не навчив батько, не навчить і дядько».
Отже, народна педагогіка - це сукупне педагогічне знання навчально-виховний досвід народуУсна народна творчість є невичерпним джерелом виховання і навчання підростаючого покоління. У ній відбивається життя народу, його історія, мова, мораль, народна мудрість.
2.1. Коли батьки чекають дитину.

Виховання дитини в селі Браїлівка починалося ще до її народження. Жінка, яка чекала дитину, мала бути особливо обережною та високо моральною. Цьому мали сприяти рідні і близькі, які оточували її. Наші односельчани завжди надавали великого значення перебігу вагітності, адже від цього залежало здоров’я і розум майбутньої дитини. Насправді ж, гарно поводилися з вагітною жінкою лише в тому випадку, коли обоє батьків бажали побачити свою дитину. Спілкуючись з старожилами нашого села, ми зрозуміли, що існували конкретні правила поведінки вагітної жінки: в такому стані не можна нічого брати у фартух, бо на дитині буде висип; не можна йти за куму; не можна виливати що-небудь через вікно; не можна в свято стирати з стола;не можна з’являтися на пожежі, бо в дитини буде родима пляма; не можна відганяти від дому домашніх тварин; не можна переступати через кота. Але існувало й найголовніше правило – вагітна жінка має остерігатися всього, що недобре може вплинути на дитину.

Існувала також і велика кількість прекмет: коли вагітна на вулиці почує неприємний запах і закриє собі ніс, то в дитини буде неприємний запах з рота; якщо дитина ворухнеться в лоні вперше в той час, коли вагітна жінка дивиться на гарного чоловіка, дитя буде вродливе, коли ж перед очима майбутньої матері негарний – дитя народиться негарне.

Особливо багато пересторог пов’язано зі злодійством. Наші люди вважали, що цей гріх дуже відбивається на дитині. Жінці заборонялося щось брати у чужого без дозволу, бо дитина народиться з родимим знаком.

Незважаючи на важкі часи, як розповіла мати трьох дітей Пєцух Ліда(1935 р. н.), забаганки вагітної жінки обов’язково треба було виконувати. Вагітним не можна було відмовляти, бо миші погризуть одяг. Таких жінок дуже оберігали. Якщо ж вона злякається і схватиться за що-небудь, то у дитини на тім місці буде родима пляма. 
Також, за переказами наших односельчан, вагітним не можна було гніватися, бо це може вбити дитину. Не можна було сваритися, проклинати, бо те все повернеться на дитину.
 Під час вагітності жінці  загрожує небезпека з боку людей, що вміють зурочити. 
Коли жінка хоче, щоб її дитина була доброю, то вона сама повинна бути такою, їй заборонялося, наприклад, бити тварин, навіть штурхати їх. Коли вагітна вдарить свиню, собаку чи кота, то дитина буде «вилучатися»:  рука в дитини буде волохатою, у дитини може обкрутитися пуповина навколо шиї. Жінці заборонялося виконувати важку роботу. Не можна жінці виливати воду і помиї через поріг або викидати сміття, бо тоді дитина буде блювати. Заборонялося переступати коромисло, дишло, упряж, плуг , інші знаряддя, бо тоді дитина могла народитися з замотаним пупом. В свята, п’ятницю та неділю для вагітної жінки гріх було щось робити, наприклад, шити чи прясти, бо це могло принести дитині хвороби, нещастя, каліцтво.
 Отже, як ми бачимо, наші односельчани  свято дотримувалися традицій українського народу. Робили все для того, щоб зберегти жінку та її ще не народжену дитину.
2.2. Велика радість появи на світ.
Поява на світ дитини, як правило, для сімї була великою радістю. Протягом тисячоліть поступово створювався цілий комплекс звичаїв і обрядів.  Вивченню цього обряду ми приділили також багато уваги. Бувша сільська фельдшерка, Кузьменко Олена (1940 р.н.), розповіла нам, що починаються ці обряди з запрошення баби-повитухи, коли у вагітної жінки починаються пологи. Запрошувати повитуху йшов чоловік породіллі. Про це ніхто не повинен довідатися. Йшов він обов’язково з хлібом. Вважалося, що чим менше людей знали про пологи, тим легше вони проходитимуть. Запрошена жінка не мала права відмовлятися, вона мала взяти хліб і ввійшовши до хати породіллі поклонитися образам. Якщо пологи проходять благополучно, то жодних обрядів не виконували. А от коли траплялися труднощі, то для полегшення вдавалися до різних засобів. Навіть примушували породіллю стрибати і перевертали її догори ногами. 

Хоча ці заходи не завжди давали добрі результати. Іноді вони були навіть трагічними. Оскільки повитухи не мали найпримітивнішої фахової освіти. А ще для полегшення  родів відкривали в хаті всі замки і двері, розв’язували вузли, розпускали породіллі волосся, знімали всі перстні. 
Ці звичаї збереглися й до сьогодні.

Коли дитина з’являлася на світ баба – повитуха вітала її молитвою. Також сільська фельдшерка розповіла про обряд відрізання пуповини. Якщо це хлопчик, то на сокирі, щоб він був майстром, якщо дівчинка – то на гребені від куделі, щоб вона вміла прясти.

Пуповині в житті дитини надавали великого значення. Після того як пупок відпаде, його ховали в надійне місце. А коли дитина підростала, то давали, щоб вона його розв’язали. Вважалося, що коли дитина його розв’яже сама, то буде розумна. 

До купання дитини також був цілий ряд вимог. Черепуха Людмила (1943р. н.), мати 3 дітей розповіла, що для дівчинки воду гріли у високім горняті, щоб стрункою була. Вода не повинна була кипіти, бо дитина виросте сердитою. Додавали різних квіток, вливали свяченої води,  любистку, щоб любили. Кидали гроші щоб дитина була багата.
Як ми зрозуміли, з розповідей односельчан, більша частина обрядів скеровані на охорону дитини від усіх можливих небезпек що загрожують їй, особливо боялися нечистої сили. Тому й клали під голову дитині та матері ніж і «трійцю» пахучих трав.
Щодо вибору імені, то називали дитину на честь святого, в день якого вона народилася. Якщо ж ім’я батькам не подобалося, то вони просили священика назвати дитину. За це треба було дати йому хліб, курку, пшоно.

Міняти ім’я не можна було ні в якому разі, бо це могло принести дитині смерть. 

Зразу ж після вибору імені необхідно було охрестити дитину. Адже годувати матері дозволялось лише охрещену дитину. Цікаво те, що в нашому селі окрім хрестин святкували ще й родини. Це дійство відбувалося в день народження дитини. Приходили рідні, близькі. Дарували подарунки, бажали швидкого одужання. Але довго засиджуватися не годилося. 
Вивчаючи етнографічні записи, ми дізналися, що українці надавали великого значення обряду вибору кумів.  Жителі нашого села відносилися до цього теж досить серйозно. Куми – це ніби другі батьки дитини, її опікуни і покровителі. 

Як розповіла нам жителька села Плеканець Катерина (1927 р.н.), кумів підбирали дуже уважно, бо це вважалися другі батьки дитини, і якщо з батьками траплялось нещастя, то хрещені батько й мати повинні були допомагати дитині все життя. Кумів брали одну пару, тільки багатий іноді запрошував дві. Якщо жінка народжувала вперше, то за кумів брали когось із родичів. Запрошувати кумів йшов чоловік з хлібом. Кумами обирали людей розумних, багатих, почесних. Бо сподівалися, що всі ці ознаки перейдуть на дитину. Відмовлятись іти за кумів не можна було. 
Коли вже куми виносили дитину з хати, щоб йти до церкви, то промовляли: «Беремо народжене, а принесемо хрещене». 
Одним із характерних явищ традиційної родильної обрядовості були «зливки» -- своєрідний обряд очищення породіллі і баби-повитухи. Цього в народі дотримувалися суворо. У народі говорять: «Бо закон такий, що треба, щоби ще й зливки, й по-хрестини були, хоч це уже на другий день повинно бути»

На другий день після хрестин приходить баба ще вдосвіта, христосується і порядкує в хаті як господиня. 

Як розповіла жителька села Рекрутняк Ксеня(1930 р.н. )в нашому обряд починався тим, що молода мати мила ноги повитусі. Після цього просили прощення за «грішне діло». Воду в ночвах і горщечку зливають разом, гріють, купають матір і немовля. Потім воду виливають неодмінно в таке місце, де ні скотина, ні людина не ходять, щоб часом не трапилось чого злого, коли раптом хто ступить на розлиту воду.

«Обчистивши і тіло і душу», жінка прибирається у чисте убрання і дожидає, поки чоловік покличе кумів і приятелів «на зливки». А ті, йдучи, несуть калинки на пиріжки, грушок,  такого чогось, щоб і породілля попоїла. І самі їдять те, що принесуть.

Існувало повір’я,що,поки не влаштують «зливок», молока у матері не буде. Коли мати одужає і починає вставати, то ввечері після заходу сонця бере ніж, хрестить вікна, і двері, і комин, примовляючи: «Сам Ісус Христос на дверечках, а янголи на віконечках». Так робиться цілий рік.

Бували такі сім’ї, де ні зливок, ні похрестин не влаштовують. Або обходяться тільки зливками. На третій день баба заварює в горщику вербу, хміль, купає в цій воді дитину, миє ноги і зливає на руки матері. Обтирає руки наміткою, після чого бабі цю намітку дарують.

З розглянутих матеріалів видно: обряд «зливання», при якому використовували спеціально припасену для такого випадку «непочату» воду, нерідко додаючи до неї ще й «свяченої», символізував очищення від усього що було пов’язано з актом пологів,  мав наче оберегти всіх, хто брав участь у пологах, від дії злих сил. Одна з головних турбот – щоб у матері було досить молока, дають їй води, що стікає з ліктів(аби так молоко бігло), конопляне насіння в рот (символізує молоко), примовляючи «Дай тобі, Боже, з роси, з води». Частують при цій затії більше жінок. Батько має поставити горілку, баба – варити їсти. Коли все випито, мати дістає з-під подушки свій запас горілки. 

Кликали на похрестини кумів та гостей. Жінок запрошували разом з чоловіками. Зараз після зливок і маленького могорича починаються похрестини. Буває, що ще звечора кликали тих самих гостей: «Приходьте, будьте милосердні, і завтра раненько», каже батько, як випроводжає гостей. Вони й приходять раненько, приносять, що у кого є. Зап’ють зливки і починають підряд і похрестини гулять.

Похрестини починають так. Кум клав на покуті, так само, як і перед хрестинами, кожух вовною наверх. Баба або кум просили матір на покуті сідати. Вона сідає на той кожух.

 Кума або баба подає дитинку на руки. Тоді всі сідають, як звичай велить; старші коло матері з правого і лівого боку, батько й мати – першими.

Народна мораль вимагає від кумів, щоб жили між собою чесно, як  того,зрештою, велить і церква. Адже Вважалося, що перебування кума і
Поспілкувавшись з жителями нашого села ми записали цілий перелік пересторог, щоб вберегти дитину від лиха.

- При малій дитині гріх згадувати чорта.

- Дитину не можна переступати, бо не виросте.

- Ввечері чужому не можна нічого давати, бо забере сон дитини.

- Не можна показувати дитину в дзеркало, бо там нечистий.

- Не можна підносити дитину вище голови, бо не буде слухатися.

- Дитячий одяг не можна залишати на дворі на ніч, бо не буде спати.
- Не можна перевертати дитячий одяг навиворіт, бо люди наврочать.

Люди вірили, що щастя дитини залежить від того, як і коли дитина зявиться на світ, яке слово мовить мати при купанні. А також яких кумів виберуть батьки
2.3.  Колискова – невичерпне джерело формування психології дитини.

Першим засобом материнського виховання можна назвати колискові пісні, які співає мати. Роль їх особлива. Інтуїція і досвід спонукали молоду матір звертатися до колискових пісень, які заспокоювали дитину, розвивали її, зосереджували увагу і забезпечували невидимий зв’язок матері й дитини.

Перший рік життя дуже важливий у розвитку дитини. Все оточення, фізичний догляд, ігри, забави, всі повір’я, пов’язані з дитиною.

Після хрестин розпочинається дитяче життя в сім’ї. Сама мати – це перша і найвправніша нянька. Допомагають їй її мати чи свекруха, а то й старші діти. А то все мати. Миє, купає, сповиває, колише, годує, утішається, доглядає.

Перші два дні дитина лежала біля матері, а на третій день її клали в колиску.  Жителька нашого села, Пєцух Ліда(1935 р.н.), мати чотирьох дітей, зберегла і показала нам колиску. Це нехитра по влаштуванню, переплетена знизу міцними мотузочками, лозою конструкція. По кутках прив’язані чотири мотузки, вгорі прикріплені до дерев’яного гачка, збоку теж мотузочок – щоб ногою гойдати колиску. Таку ж саму колиска знаходиться в нашому сільському музеї.
     «Однаково, чи перший раз клали у колиску, чи вже в останні рази, не примовляли нічого і не робили нічого, хіба перехрещували колиску. Буває, що похрестять ножем, як і вікна хрестять, двері та комин, і примовляють молитву. Часом, найбільше, як перший раз клали у колиску, жартували: «а ну лиш й на гойдалку тебе» або «а ось і колиску змайстрував батько, ну лиш і погойдати тебе, щоб спалось гарно, та щоб ти велике росло». Люди були переконанні, що дитина росте у сні,  особливо, коли спиться, що падає і жахається.» - так розповідала нам багатодітна мати.

     Ще одне переконання: якщо мати бажає, щоб всі любили її дитя, то вона повинна частіше цілувати його. До шести тижнів дитина ще як янгол: не зна ні добра ні зла. Хоча й сміється вона, як спить, то в ній « дух благий тоді спить і веселку таку пускає», янгол тоді її забавляє і тішиться, що ще нікому нічого не винна.     

В ході дослідження ми змогли записати такі колискові: «Ой ти, котку,ворожку», «Ой не лізь, котку, на колодку», «Котино, котино», «Ой кіт воркіт воркоче», «Ой ти, котику», «Ой ти, кітку», «У котика  котка», «Колихала мати сина», «Ой люлі, люлесі», «Люлі, налетіли гулі», «Ти!  Коточок не ходи», «А-а, коточок», «Ходе сон біля вікон».

Вплив колискової пісні на душу дитини сильний і різнобічний, відзначали всі браїлівські старожили.

Збираючи матеріали про ранній період розвитку дитини, ми окремо зупинилися на такому обряді, як «постриження». Цей обряд, найчастіше, відбувався, коли маляті виповнювався рік – символічний перехід дитини з одного в інші віковий період.

У нашій місцевості існувало повір’я: стригти можна не раніше, ніж через рік після народження. В іншому разі дитини буде страждати головним болем і в неї погано ростиме волосся.

А сам обряд стрижки в нашому селі проходив так: святкуючи перший рік народження дитини, родичі стелили кожух вовною наверх, хрещений батько ножицями обстригав кінчики волосся спереду, ззаду та з обох боків біля вух, а батько кидав трохи грошей: «щоб дитина була багата». До речі саме цей обряд зберігся в нашій місцевості і до сьогоднішнього дня.

В ході  роботи над дослідженням цікаво було дізнатися від наших старожилів, що буває стрижуть  і на сьомому році життя. Пояснюється це тим, що в цей час «дитина дістає нові зуби, немов відроджується».

До семи років побут дітей менш складний і життя їхнє у більшій залежності від  дорослих, ніж в наступний період.

Досліджений етнографічний кодекс поведінки української селянки, що чекає дитину, і до сьогодні дивує глибиною, суворою і водночас лагідною мудрістю. Вивчення саме цього аспекту відфільтровує багато високих здобутків народної моралі. Перш за все – підпорядкованість життя родини і, звичайно, в першу чергу майбутньої матері, інтересам дитини, збереження її фізичного здоров’я і розуму.

 Великої уваги в наших односельчан була удостоєна постать баби-повитухи, віковий досвід цієї категорії, суміш мудрості і водночас темних забобонів в їх діяльності.

2.4. Чарівна сила перших іграшок дитини.

     Як виявилося в ході опитування, в наших сільських  дітей першими іграшками були торохтілки. Цікаво, але ця примітивна забавка дуже давнього походження. Так С. Русова зазначала, що на початку ХХ ст. в Цюріхському музеї вона зустріла «торохтілку від свайного періоду»; вона з глини розмальована різними фарбами.

     В нашому краї торохтілку найчастіше всього робили з деяких внутрішніх органів домашніх тварин – корів, овець, свиней, гусей. Торохтілку робили для малих дітей з гусячої горлянки. За формою це довга дудочка – хрящ, з одного краю тонша, з другого товстіша. Кинуть у неї кілька сухих горошин, зігнуть дудочку у бублик, з’єднавши краї, висушать десь на комині – торохтілка готова. Забавка голосно торохтить; діти гризуть той «бублик», коли ріжуться зуби.

Наша односельчанка, Чайковська Надія (1938 р. н.), мати трьох дітей, детально описала  подібну іграшку із свинячого пузиря: «мнуть його у гречаному попелі, аж поки не побіліє, висушать і насиплять горох. Ті горошинки торохтять, брязкають, або бубонять; діти малі дивляться, забавляються, плакати перестають, потім у руки беруть пузиря і зважуються й собі торохтіти. Бувало, що й на базар виносять продавати таку забавку, і люди й купують. Дехто й з дерева виточував такі іграшки і на продаж виносить. Такими торохтілками гралися, як правило, маленькі діти від шести місяців до одного року». Для свого правнука Чайковська Надія теж виготовляла подібну іграшку, але вже осучаснену. Брала пластикову пляшку, насипала туди горох і правнук втішався «музичною» забавкою.

     Звукові іграшки для старших дітей робили і з дерева. Так,                    Рекрутняк Василь (1932 р. н.) описав таку іграшку під назвою «деркач». Роблять таку іграшку з валка, «хвірточки» або драбинки. Цим деркачем люблять гратися і малі діти, і підлітки. Вівчарі роблять деркач більший, щоб дужче дирчав, носять із собою, щоб завертати ним овець.

     Для малих дітей ще роблять іграшку «вуркало» (вуркотьоло) із свинячої або з баранячої кісточки. Коли вона вже готова, то «вурчить» на всю хату.

Вже син Рекрутняка Василя, Рекрутняк Анатолій (1958 р.н.)детально описав іграшку «вуркало»: беруть тоненький кружок чи пластинку з закругленими кінцями (дерев’яну, свинцеву, кістяну), прокручують  в середині дві дірочки. Протягують крізь них дві нитки, з’єднуючи їх кінці. Закрутивши нитки, починають їх швидко смикати двома руками то натягаючи, то послабляючи. Від цих рухів пластинка з особливим звуком крутиться. Звук нагадує фурчання. Звідси і назва іграшки. Кістяна фурчалка – її найчастіше роблять з гомілкової овечої кістки – називається ще дудочкою. Пізніше для виготовлення цієї іграшки використовували ґудзики.

Іграшка має також утилітарну, господарську роль: цим «вуркалом» відлякують птахів. Коли дітям доручали стерегти садок чи посіви, малеча бігала з іграшкою, звук якої відганяв горобців з вишень. 

Велику кількість іграшок діти виготовляють з матеріалів, які щедро дарує природа. Для цього використовується лоза, камінці, мох, очерет та багато іншого. Назви таких іграшок ми  записали з уст Горбатюк Павліни (1935 р.н.), Корабель Надії (1936 р.н.), Полюляк В.І. (1949 р.н.): «Стрелька»(з бузини або калини), «Скриса»(дудочка з водою), «Млинок»(з очерету), «Млинок на хвостівнику», «Млинок на воді»,  «Павучок з соломи».

Дуже поширені були серед тогочасної малечі іграшки з кульбаби, шипшини, кураю. Стебло кульбаба ділять на чотири стрічечки і з протилежного боку дмухають – тоді стрічки загинаються у вигляді ріжків. З ягід шипшини дівчати робили намиста.

     З очерету роблили іграшку «Хрест». Зробивши хрест такий, діти носили його у руках, поки не розпадеться, ставили десь, як «хатки» роблять, або «пічки» копають, або «церкву» з землі ліплять. З хмизу, лози часом роблять хрест, носять перед собою, коли  йдуть десь гуртом. Селянські діти любили гратися на вулиці, в полі, лісі. Вони любили також гратися дудками, сопілками. Виготовляли дудки, як правило, з гарбуза, з лозової  кори. Гарбузовий лист має товстий черешок-дудку. ЇЇ зрізають при самій огудині, знімають листок так, щоб не пошкодити колінця. Борозенка на стеблі розрізається не більше як на вершок. Цей край дитина бере в рот, дмухає, дудка дуже голосно і грубо гуде. А ще зверху на краю, де відрізають від огудини, роблять вісім дирочок – тоді на дудці, як на сопілці можна вивести мелодію до танців чи співів. Тільки голос інший, ніж у сопілки. 
 Сопілку зробити важче. Допомагали дітям дорослі. Ця забавка в пошані не тільки у дітей, але і в дорослих, і дідів.

 З рослинного матеріалу виготовляють також таку улюблену хлопчачу іграшку  «лучок».

 Життя дітей значно ближче до природи, ніж життя дорослих, думки і почуття яких надто багато часу обертаються серед суспільних відносин. А діти з радістю вітають перший дощ навесні; першу ластівку, квітку, мурашку. Криком, жвавим гомоном, піснями висловлюють при цьому радість – знову-таки, саме так діялось у давнину.

Наприклад: під час дощу діти вибігають пританцьовуючи і співають:

     Не йди, не йди дощику,                       Дуб повалився,

     Дам тобі борщику                                 Горщик розбився,

     У глинянім горщику,                             Дощик полився.

     Поставлю на дуба. 

     Таким  саморобним іграшкам педагоги-дослідники надавали великого значення, вважаючи, що вони «не дають заснути духовним силам дитини», вправляючись так, ці сили розвиваються і ростуть. Це має значення для творення майбутньої людської особистості. Адже все починається з творчості. 

Висновки
В ході дослідження у селі Браїлівка, Новоушицького району, Хмельницької області  ми змогли вивчити та прослідкувати вплив народного досвіду на виховання дітей.  Також висвітлити могутність родинного впливу на духовний розвиток дитини з перших днів життя. М’які акварелі колискових співанок, що, власне, є першими дотиками життя до маленької людини. Вони й сьогодні залишаються невичерпним джерелом вивчення формування психології дитини і національного характеру. 
Отже під час дослідження ми з’ясували, що переважна більшість звичаїв спрямована на те, щоб вберегти маленьку людину від темних сил зла в найбільш уразливий період в її житті – від народження до хрещення. Ми виявили, що батьки брали на себе високу відповідальність за долю, життя і майбутнє дитини. Ілюстрацією такого твердження можна назвати суворі правила вибору кумів(фактично – названих батьків  маляти).
Спілкуючись з односельчанами ми змогли отримати  інформацію про народні іграшки для дітей. Завдяки народним іграшкам формувався національний світогляд дитини з високими моральними якостями. Цікаво було власноруч виготовити деякі з них і передати в сільський музей.

Про виховання складено безліч приказок, прислів’їв: «Учи сина як годуєш, бо тоді не навчиш, як тебе годуватиме», «Як не навчиш дитину в пелюшках, то не навчиш і в подушках», «Не навчив батько, не навчить і дядько».
Таким чином  в ході дослідження було виявлено, що звичаї жителів нашого села – це невичерпне джерело мудрості. У них відбивається повсякденне життя народу, його історія, мова, мораль.
Сьогодні, на початку нового тисячоліття, на шляху реформ нам необхідно реалізувати кращі надбання педагогічної спадщини нашого народу.

Повноцінна, цілісна, національно свідома особистість з почут​тям власної гідності, з високими моральними якостями виховується лише завдяки правильно організованій системі вивчення національних ідеалів, традицій, звичаїв. А ця система має формуватися з націо​нального світогляду, філософії українського народу.
Література

1. Васильцова З.П. Мудрые заповеди народной педагогики. –

М.,1983.

2. Ващенко Г.Г. Виховний ідеал. – Полтава, 1994.

3 .Воропай О. Звичаї нашого народу: У2-хтомах. – К., 1991.

4. Волков Г.Н. Этнопедагогика. – Чебоксары, 1974.

5. Волков Г.Н. Педагогика жизни. – Чебоксары, 1990.

6. Духнович А.В. Народна педагогика в пользу училищ и учителей сельских. - Львів, 1857.

7. Каюков В.І. Українська етнопедагогіка в школі // Рідна школа. –

1991. - №2.
8. Костомаров Н.И. Семейный быт в произведениях южнорусского народного творчества. -С-Пб.,1890.
9. Побірченко Н.С.,Рогальська Н.В. Використання української етнопедагогіки в дошкільному закладі.

10. Скуратівський В. Берегиня. – К., 1987.

11. Стельмахович М.Г. Народна педагогіка. – К., 1985.

12. Стельмахович М.Г. Мудрість народної педагогіки. – К., 1971.

13. Сухомлинський В.О. Батьківська педагогіка. – К., 1978.

14. Сявавко Е.І. Українська етнопедагогіка в її історичному розвитку.

–К., 1974.
15. Украинский народ в его прошлом и настоящем. – С-Пб.,1916.

Додатки до роботи
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Гуртківці в сільському музеї розглядають українську колиску
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Гуртківці знайомляться з особливостями будови колиски
Колискові пісні записані гуртківцями
Ой, ти кітку

Ой, ти кітку, 

Піди по тітку.

Тітка в нас молода,

З далекого города.

У червоній спідниці,

У зеленім фартусі.

У червоних чобітках,

У золотих підковках

Тітка підківками стукне,

А дитина засне

У котика, котка
У котика, котка

Була мати лиха

Вона била котка

Та й приказувала

· Не йди котку, ночувати

· Чужих дітей колихати.

А я котика попрошу,
Котикові заплачу:

· Прийди котику ночувати,

Прийди Ваню колихати.

Ти, коточок, не ходи.
Ти, коточок, не ходи  по хаті,

Не буди дитяти.

Дитя буде спати,

Котик воркотати,

Ой на кота воркота,

На дитину дрімота

А-а-а-а!

Ходить сон біля вікон
Ой, ходить Сон коло вікон,

А Дрімота коло плота

Питається сон Дрімоти:

-Де ти будеш ночувати?

- Де хатинка теплесенька,
Де дитинка малесенька,

Там я буду ночувати

Дитинчатко колихати.

