   Наближається чудове зимове свято, яке з нетерпінням чекають усі діти -свято Святителя Миколая Чудотворця. Святий Миколай вважається покровителем моряків, торговців, лучників, дітей та студентів. До цього свята всі діти сподіваються отримати подарунки. Напередодні вони пишуть листи до Миколая зі своїми побажаннями і проханнями.
     У цей нелегкий для України час ми повинні як ніколи бути згуртованими і підтримувати один одного… Насамперед, наших дітей -  майбутнє України.
     Брідський ЗЗСО І-ІІІ ст.не перший рік проводить благодійну акцію, метою якої є підтримка дітей з дитячих будинків, дитячих сиротинців,онкохворих… Всі розуміють, що подарунок один раз на рік не допоможе вирішити усіх проблем  дітей, що потребують допомоги, проте акція ґрунтується на давніх українських традиціях гуманізму і милосердя.
[bookmark: _GoBack]     Цього року учні ,вчителі  та батьки закладу   долучилися  до акції добра й милосердя.Випічку ,а саме найрізноманітніші смаколики були продані ,а гроші ,які були отримані будуть направлені у сиротинці. Спробуймо подарувати дітям незабутнє свято Миколая, підтримаймо їхню віру в добро та казку, зібравши подарунки та найнеобхідніше.

 ДЯКУЄМО УСІМ ХТО ДОЛУЧИВСЯ ДО ЦІЄЇ АКЦІЇ!
Милосердя – це величезна сила, що зв’язує і об’єднує людей. Милосердя зближує сильніше кровного споріднення і відданої дружби. Тільки милосердя здатне закрити очі на фізичні вади і поганий характер людини. І лише милосердя може щиро захоплюватися кожною живою істотою тільки тому, що вона – витвір Творця.

