Виховний захід  "Андріївські вечорниці" 
Сценарій на сучасний лад підготували учні 9 –го  класу під керівництвом класного керівника Огар І.В. та музкерівника Дорчинець Т.П.


Апостол Андрій Первозванний на українських землях
Апостол Андрій спочатку був учнем Івана Хрестителя, перш ніж почув проповіді Христа. І будучи покликаним Ісусом, стає першим Його учнем. Андрій ходив в численні місійні подорожі, одна з яких пролягла через Скіфію, а піднімаючись вверх по Дніпру, Андрій зійшов на дніпрові кручі і благословив ці землі, тож святий апостол Андрій вважається покровителем України та з древніх часів шанується нашим народом.
Свято Андрія, чи свято Калити?
Свято Андрія – це одне з тих свят, де переплелися християнство та язичництво, тож друга назва цього свята – Калита. Так само називається обрядовий хліб, який випікається в цей день і має форму кола – символ сонця та нескінченності.
Калита (калата, маламай),  яка своїм корінням йде в язичництво, випікалася перед святом зимового сонцестояння, саме тому вона має  сонцеподібну форму. Ймовірно, що ще до приходу християнства на ці землі, вона мала зв’язок з давніми дівочо-парубочими гуляннями на честь народження світила.
Традиційно на свято Андрія, яке випадає на 13 грудня, влаштовувалися вечорниці, на які збиралися неодружені хлопці та дівчата з усього села. Були ж бо вечорниці буденні, коли збираючись разом, працювали – ткали, вишивали, а були святкові, то на Андрія вечорниці були неодмінно святкові.
[bookmark: _GoBack]             Виховний захід проводився з метою формувати в учнів повагу
та пізнавальний інтерес до національних звичаїв, традицій
українського народу, його культури та національної спадщини,
виховувати любов до рідної землі, Батьківщини.
Захід проводився для учнів 7-9 класів,вчителів.  Це не тільки вистава, а й змагання,
розваги, ворожіння, танці.
.

