До дня Збройних сил України 
проведено спортивні змагання між учнями 7-х класів під керівництвом класних керівників Дорчинець Т.П. та Бабич О.І.

Метою проведеного заходу було:
· сприяти патріотичному вихованню учнів; спонукати особистість до осмислення себе як частинки великого українського народу; пробуджувати національну самосвідомість; 
· розвивати українське мовлення, виразність у читанні віршів;
· виховувати патріотичні почуття до рідної землі, дружби та взаємоповагу один до одного, взаєморозуміння,
[bookmark: _GoBack]  6 Грудня — це свято пам’яті тисяч відважних воїнів, які віддали свої життя за незалежність, волю, суверенність та неподільність нашої держави. Ніколи не забути також нам героїчних подвигів наших прадідів в ім’я України, їх щирої любові до рідної землі та безмежної відданості своїй Батьківщині.
Незважаючи на досить невелику офіційну історію українського війська, справжній вік Української армії сягає кількох століть, а її бойові традиції формувалися у важких кривавих війнах і конфліктах від Київської Русі до Німецько-радянської війни.
 День Збройних сил України — це насамперед свято на честь тих, хто нині захищає чи захищав територію нашої країни від ворогів, піклується про безпеку та зміцнення обороноздатності Української держави. Це свято хоробрих військовослужбовців, завдяки незламному духу яких наша країна досі лишається суверенною незалежною державою.
В цей день щиро вітаємо всіх військовослужбовців, воїнів,героїв з Днем Збройних Сил України та бажаємо Вам усім незламної волі в подоланні труднощів військового буття, надійного родинного тилу, богатирського здоров’я та звершення всіх ваших мрій і побажань.


