Міжнародний день людей похилого віку

1 жовтня - Міжнародний день людей похилого віку
Другий місяць осені починається з особливої дати. 1 жовтня у всьому світі відзначається Міжнародний день людей похилого віку, проголошений Генеральною Асамблею ООН. А в Україні це також і День ветерана.
Цей день – не лише можливість нагадати всім про людський обов’язок бути турботливими і милосердними до найповажнішої частини суспільства. Це і привід до роздумів щодо подальшої долі людства, його культури, взаємозв’язку поколінь. За міжнародною класифікацією, особою похилого віку вважається той, хто досяг 65 років. Таких у світі нині понад 640 мільйонів, тобто майже кожна десята людина на Землі. До 2050 року число їх у багатьох розвинених країнах збільшиться вдвічі, а загальна кількість складе 2 мільярди осіб. В Україні кожен 5 мешканець – це особа похилого віку, шоста їх частина самотні люди. Половині із самотніх людей потрібна допомога в повсякденному житті.
У цей день світ говорить про проведені активні дії щодо захисту інтересів людей похилого віку, створення для них сприятливих умов життя, про невирішене у цій сфері. Ми мало замислюємося над тим, хто ж такі «особи похилого віку», чим маємо завдячувати їм. Передусім, це люди, найбільше багатство яких є досвід, знання, вміння, мудрість. Але найголовніше, що це покоління тих, хто на фронті чи в тилу вистояли і зробили найбільший внесок у розгром фашизму. Цього не маємо забувати . Варто відзначити, що з кожним роком Міжнародний день людей похилого відзначає все більше і більше людей. Все тому, що з 1950 року тривалість життя дуже сильно збільшилася, з 45 років до 61. Вчені очікують, що до кінця цього сторіччя ця цифра досягне 81 року.Тому з метою вшанування, поважних ветеранів праці с.Брід було запрошено на урочисте святкування Дня людей похилого віку,яке підготували учні 9-го класу під керівництвом заступника директора з виховної роботи Н.І.Шелельо та педагога-організатора О.Є.Шпак .Присутні ветерани праці отримали задоволення ,хороший настрій та сувеніри на згадку від учнів молодших класів -виготовлені своїми руками.Але найприємнішими були слова вдячності ,за приємно проведений час та повагу ,від голови Ветеранської організації М.І. Ломага та його заступника Г.А.Лендєл,які також розповіли учням про свій життєвий шлях,успіхи та досягнення .Щастя,здоров'я та багато років життя всім вам - дорогі наші наставники.
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