Небезпечні челенджі та самогубства серед підлітків. Як попередити трагедію
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Останнім часом ювенальна поліція фіксує сплеск небезпечних челенджів і спроб суїциду серед підлітків. Переважна кількість таких дій прозводить до трагічних наслідків. У негативному впливі на дітей дехто звинувачує інтернет, хтось нарікає на ЗМІ, хтось - на школу або родину. Експерти закликають правоохоронні органи, заклади освіти та батьків об'єднатися навколо цієї проблеми, а також радять дорослим розмовляти з дітьми, вибудовувати з ними довірливі стосунки та прилідяти їм увагу.
Небезпечні челенджі та самогубства
16 лютого у місті Боярка на Київщині дві учениці сьомого класу академічного ліцею отруїлися пігулками після перегляду відео в популярному інтернет-додатку. Школярка, яка смертельно отруїлася, побачила у TikTok відеозапис, де на чорному екрані було речення із закликом випити певну кількість таблеток і побачити, "що буде".

17 лютого в Умані на Черкащині шпиталізували ще двох восьмикласниць. Нині обидві дівчинки перебувають у міській лікарні, їхній стан стабільний.Дівчата мали на меті привернути увагу батьків. Їхні родини перебувають на обліку як такі, що потрапили в складні життєві обставини.

Упродовж останнього місяця поліція також фіксує стрімке зростання кількості самогубств та спроб суїциду серед підлітків. 

Директорка гімназії у Голосіївському районі Ірина Чернілевська, учениця якої випала з вікна 2 лютого, написала  у своєму Facebook:

"Ми так наполегливо і завзято вчимо про все і вся, але про головне: про життя, про те, що вихід є завжди, про те, що світ іноді недосконалий і не завжди всі твої бажання виконуються, що іноді в житті буває складно, боляче, — забуваємо".
За її словами, загибла дівчинка була успішною ученицею і з нею не було жодних конфліктів. Вона писала вірші й малювала.

"Те, що сталося, як на мене, є результатом її психологічної неготовності, відсутності життєвого досвіду і результатом впливу соціальних мереж", — вважає вона.

Чернілевська висловила упевненість, що сучасні батьки часто дають дітям все, що вони просять, зокрема гаджети, а від школи більше вимагається розважати, ніж навчати. На думку вчительки, це все погано впливає на дитячу свідомість і батьки мають стежити за тим, що споживають їхні діти, зокрема онлайн.

Родич загиблої дівчинки заявив, що вона була доведена до самогубства групою смерті типу "Синього кита". На його думку, головна причина цієї трагедії полягає в тому, що у дорослих немає жодної інформації про такі групи ні від поліції, ні від СБУ, ні від міністерства освіти.

"А ситуація просто катастрофічна. Дітей в групах смерті тисячі, і це без перебільшення. Дуже великий відсоток підлітків знають про такі групи й вступають до них. Адже для них це лише гра, в якій ти можеш показати, що не "слабак", ти вже дорослий. Подібних груп багато, але у всіх одна мета — залучити підлітка в гру зі смертю", — упевнений він.

Чоловік додав, що у таких групах є куратори, які "відмінно знають підліткову психологію, знають, як зацікавити дитину, знайти її слабкі та сильні сторони". За його словами, перші зміни в поведінці загиблої дівчинки з'явилися після зимового карантину. Вона не випускала з рук телефон, а бажання робити уроки зникло.

За словами родича, загибла дівчинка часто малювала чорною ручкою людей без очей, а виходячи з бабусею з дому, подивилася на багатоповерхівку і запитала: "Як людина падає з балкона?". За інформацією чоловіка, кілька ночей перед трагедією загибла не спала, бо щоночі рівно о 04:20 куратори давали завдання. Вже після трагедії з'ясувалося, що перед стрибком вона відправила голосове повідомлення в групу з текстом "Нарешті я помру".

Як зарадити негативному впливу мережі
Причиною зростання кількості самогубств деякі джерела називають активізацію так званих "груп смерті", на кшталт "Синього кита".

 Діти в інтернеті компенсують нестачу уваги для себе.

Судові експерти, які проводять посмертні психологічні експертизи, вважають головною причиною суїциду до 13 років проблеми у родині.

Щоб не втрачати дітей в інтернеті, їм потрібна адекватна альтернатива: спілкування з сім’єю, однолітками, хобі, гуртки, тоді вони не будуть компенсувати живе спілкування в інтернеті. Діти, на жаль, в силу свого психологічного розвитку не завжди розуміють наслідки, в них ще не сформоване критичне мислення, і дії, які вони вчиняють, на кшталт небезпечних челенджів, мають наслідки.
Так, уберегти дітей від соціальних мереж неможливо, це той спосіб комунікції, в який зараз діти потрапляють. Для них важливі різні блогери, вони хочуть бути схожими на них, бачити якісь цікаві відео. Те, що ми можемо зробити, перше — говорити дітям про кібербезпеку, тобто, що і в яких випадках на них впливає. І краще говорити це не підліткам, а доносити цю інформацію тоді, коли діти готові її почути, тобто це 7, 8 або 9 років".
Окрім соціальних мереж, у дитини має бути навантаження, хобі, якісь занятя, гуртки. Дитина має бути зайнята чимось, щоб вона свою енергію використовувала там. Привчати дітей до  праці, гуртків бажано не в підлітковому віці, а раніше. Якщо дитина чимось плідно займається, в неї буде менше часу на якісь експерименти.

Приділяйте увагу дітям
Ювенальна поліція Київщини 17 лютого закликала батьків бути обачними та попередила про можливу небезпеку для їхніх дітей у соціальних мережах. Поліцейські радять батькам спілкуватися по-дружньому зі своїми дітьми, будувати довірливі стосунки, спонукати дитину розповідати про її друзів та шкільне життя та ставитися до дитини з розумінням. Також вони рекомендують приділяти більше уваги психологічному стану дитини, як-от:
· перевіряти акаунти дитини в соціальних мережах та групи, до яких вона приєдналася;

· переглядати зміст спілкування в приватних чатах;

· контролювати відео та фото, які є в гаджетах вашої дитини;

· звертати увагу на її коло спілкування.

Батькам порібно  приділяти дітям більше уваги,  цікавитись їхнім життям, відносинами в шкоді, вподобаннями, бути уважними до поведінки,  говорити зі своїми дітьми про небезпеку онлайн і нагадати їм про важливі правила користування інтернетом і соціальними мережами: не спілкуватися з незнайомцями й не повторювати дії, які пропонуються в мережі.

