Із 15 до 23 листопада 2021 року відбувся другий етап Глобального тижня безпеки дорожнього руху. Перший етап в Україні відбувся у травні цього року.
 Кожна дитина почуває себе у безпеці тоді, коли знає, як правильно діяти у тій чи іншій екстремальній ситуації. Сьогодні, навчаючи дітей правилам дорожнього руху, ми закладаємо надійний фундамент майбутнього безпечного життя. 
Традиційно в нашій школі проводиться тиждень безпеки дорожнього руху, метою якого є профілактика дорожньо-транспортного травматизму за участю дітей та усвідомлення необхідності вироблення навичок дотримання правил поведінки на дорозі. 
Метою проведених заходів є розширення знань дітей про безпечну поведінку на дорогах, розвиток вмінь і навичок свідомо дотримуватися Правил дорожнього руху, виховання поваги до встановлених правил і бажання їх знати та виконувати.   
У рамках Тижня були проведені різноманітні тематичні заходи відповідно до розробленого плану: єдиний національний урок "Безпечна дорога додому" (1-11 класи), вікторина «Мій друг – дорожній рух» та конкурс малюнків для учнів молодших  класів, 
Вихованці туристичного гуртка «Мандрівник»,який працює у школі провели практичне заняття  «Безпека руху велосипедиста» та  відпрацювання практичних  вправ за допомогою моделювання обставин ДТП . Також особлива увага приділялась правилам руху в осінньо-зимовий період,темну пору з обов»язковим  використанням світловідбивних елементів.
[bookmark: _GoBack]Проведені заходи були цікавими, змістовними і сприяли повторенню, вивченню та закріпленню знань Правил дорожнього руху.   Діти усвідомили необхідність бути уважними і дисциплінованими на наших вулицях, дотримуватися правил дорожнього руху. Адже від цього залежить їх життя і здоров'я!
