[bookmark: _GoBack]Мета: ознайомити учнів з традицією святкування Нового року у різних країнах, з історією святкування; розвивати інтерес та бажання познайомитися з традиціями свого народу; коригувати вміння аналізувати, зіставляти ; систематизувати знання учнів; прищеплювати їм повагу до національних традицій різних народів світу.
Тип заходу: усний журнал.
                                                        Хід заняття
Вчитель. Надворі – грудень. Скоро наступить найчарівніше, найулюбленіше свято.   Яке?( Діти відповідають).  Я пропоную вам поговорити«Як святкують Новий рік у різних  країнах?»
Новорічне свято –це завжди  чарівна казка, яка дарує людям віру в радісне і щасливе майбутнє. На Новий рік збуваються всі бажання. У новорічну ніч вся сім'я збирається за столом. За вікном сніг, мороз, а в будинку пахне мандаринами і стоїть красиво прикрашена ялинка. Рівно опівночі б'є годинник 12 разів і вся сім'я встає з-за столу і загадує бажання. Найулюбленіша частина свята дітей це, звичайно ж, подарунки.Абсолютно у всіх країнах святкують Новий рік з одним змістом: старий забирає все погане, що було в ньому, а новий приносить щастя, здоров'я та вдачу.
А для чого ж люди придумали цю казку, ми спробуємо дізнатися разом. А починалася історія святкування Нового року так…
 Учень.Наші прадідусі та прабабусі Святкували Новий рік 1 березня – у перший день весни, бо саме навесні починається у природі чарівність, адже все починає пробуджуватися від зимового сну, все відроджується.
Учень.А потім, після наказу київського князя Володимира Великого , який охрестив Русь, Новий рік почали святкувати 1 вересня, за візантійською традицією,адже саме з  Візантії прийшло до нас християнство.
Учень.Давньоримський імператор Помпілій переніс святкування  на січень. Саме тоді у Давньому Римі перший місяць називали «януарій» – на честь дволикого Януса, обличчя якого складалося з двох частин : молодої і старої . Вважалося, що він прочиняв двері від старого в нове.
Вчитель.А які символи, ознаки Нового року ви знаєте?
Учень.Раніше на Україні, незадовго до свята , не ялинку прикрашали, а заносили діжку з посадженою вишенькою, яка була висаджена заздалегідь,заносили в хату, і вишенька зацвітала саме під Новий рік. А вже навесні , деревце висаджували в садочку поблизу своєї хати.
Учень.Нині ж у нас замість вишеньок прикрашають ялинки, які своєю вічнозеленою хвоєю символізують нескінченність життя.
Вчитель.З Дідом Морозом та Снігурочкою ми зустрінемось скоро, на Новорічному святі. І ялинку прикрасимо новорічними прикрасами. До речі , кожна країна зберегла свої традиції відзначення новорічних свят.
Вчитель. І так ми познайомилися з історією свята Новий Рік,а тепер вирушаємо до Франції.( На карті  показує розташування)
У Франції до дітей приходить Санта-Клаус або свята Берта. Вони залишають подарунки в дитячих черевичках, які висять на каміні. Кров'яними ковбасками і смаженими каштанами господині запасаються заздалегідь.
1. Діти, а хто знає, як звуть в Англії Діда Мороза? Так  – це Санта Клаус!
До речі, саме в Англії виник звичай обмінюватися новорічними вітальними листівками. Найперша листівка була намальована із зимовим пейзажем. То ж пропоную на ялинку повісити новорічну листівку як спогад про найперше письмове новорічне привітання (Вішають листівку біля слова «Англія»)
Перед тим, як сісти за святковий стіл, англійська родина йде до церкви. Там діти замовляють подарунки Батьку Різдву – пишуть лист-прохання, якого потім приносять додому і вкидають камін. : дим з димаря неодмінно доправить список бажань за призначенням.
Учень. А наступна наша мандрівка до Італії.( На карті вчитель показує розташування Італії)
 Дуже цікавий звичай в Італії! Там переконані, що в новорічну ніч треба позбуватися всього поганого й непотрібного. 31 грудня починають викидати різний домашній непотріб…просто у вікна.Всі італійці чекають добру фею Бефану. Вона прилітає вночі на мітлі, відкриває золотим ключиком двері і, заходячи до кімнати, де сплять діти, наповнює подарунками дитячі панчохи. А неслухняних діток вона нагороджує згаслими вуглинками. До речі, італійські кондитери випускають цукерки у вигляді вуглинок. Ви здогадалися для чого вони?А італійського Діда Мороза звуть Баббо Натале.
Вчитель.То ви запам’ятали , куди фея Бефана кладе подарунки для дітей?(У панчохи)
Учень. В Іспанії в новорічну ніч кожен повинен з'їсти 12 виноградін на удачу (символізує 12 місяців в році).
Учень. У Болгарії опівночі місто занурюється в темряву. Всі вимикають світло. Кажуть, що з темрявою йде старий рік, а новий рік принесе з собою все найсвітліше. Пироги з бринзою вважаються найголовнішою стравою.
Учень. У Греції прийнято розбивати об стіну свого будинку стиглий гранат. Робить це глава сім’ї. Чим більше зерен розлетиться навколо, тим вдалішим буде рік.
На Кубі люди набирають воду в різні ємності, а після півночі виливають її на вулицю – так змивають всі гріхи.
Вчитель. Наступна наша мандрівка до Німеччини. (На карті показує розташування Німеччини)
В цій країні Дід Мороз – Вайнахтсман – з’являється на віслюкові. Німецькі діти кладуть в новорічну ніч у черевики сіно, щоб віслючок підкріпився, поки Вайнахтсман розкладе подарунки. В Німеччині Новий рік , як і у нас, – сімейне свято. Родина збирається за великим святковим столом, і ставиться обов’язково таріль з яблуками, горіхами, родзинками. Яблуко – це символ пізнання добра і зла, горіхи символізують таємниці життя, а родзинки – багато щасливих днів у новому році. У Німеччині вважають, що в Новий рік треба встрибують як в річку. Тому в кімнаті, коли годинник пробив північ, всі члени сім'ї встають на табуретки і з радісними криками стрибають на підлогу. Тільки в цю ніч сусіди не обурюються.
Учень. У Швеції перед Новим роком є така традиція: діти вибирають королеву світла Лючію, яка повинна бути в білих нарядах. На голову їй надягають корону із запаленими свічками. Саме Лючія як, символ світла, приносить всім подарунки: і дітям, і навіть домашнім тваринам. До речі, в цю ніч в Швеції прийнято, щоб всюди горіло світло: і на вулиці, і в будинках.
Учень.Далі наша мандрівка до Японії та Китаю  Ці країни святкують Новий рік за своїм східним календарем.
У новорічну ніч японські діти кладуть під подушки картинки із зображенням човника із сімома казковими чарівниками – покровителями щастя і добра.
У всіх західних країнах годинник б'є 12 ударів, а ось в Японії —108. Стільки ударів означає кількість гріхів і пороків у людини. З останнім ударом слід лягти спати, а вранці на світанку вийти зустрічати Новий Рік на вулицю, щоб він був щасливим. В Японії роль Діда Мороза виконує древнє божество Хотеносе з очима ще й на потилиці (щоб бачити все вчинки абсолютно всіх). 
Вчитель.Діти, а які ви знаєте тваринки, які є назвами років за східним календарем?
Вчитель. Про традиції святкування  Нового року в різних країнах можна розповідати довго. Ви вже знаєте, що кожен народ має свої неповторні, цікаві традиції.
Але де б не зустрічали люди Новий рік, вони пов’язують із цим святом світлі надії, чекають від нього щось чарівного, щасливих змін. Ось чому це свято завжди залишається улюбленим, очікуваним, чарівним для всіх жителів різних країн світу.
Поздоровляю вас з Новим роком! Загадуйте бажання, і вони обов´язково збудуться. Треба всього лише повірити в це маленьке новорічне диво. Вірте, і тоді у двері до вас постукає справжній Дід Мороз, а під ялинкою вас будуть чекати довгоочікувані подарунки.Запамꞌятайте, Дід Мороз кладе подарунки під ялинку, а Санта Клаус і інші персонажі – в панчохи, черевики чи шкарпетки, розвішані біля каміна. У Німеччині він залишає їх на підвіконні.
                                  (Діти пишуть листи Діду Морозу)

