Традиційно початок навчального року,а саме виховна робота у вересні  починається з навчання правилам дорожнього руху - це життєва необхідність, тому різні заходи по ПДР завжди актуальні в навчальних закладах.
[bookmark: _GoBack]      З метою підвищення безпеки учнів в Брідському ЗЗСО І-ІІІ ступенів був проведений Місячник безпеки дорожнього руху.
      Основною метою проведення місячника безпеки є формування навичок безпечної поведінки на дорогах, адаптації підлітків та молодших школярів до транспортного середовища. Була розроблена система профілактики дорожньо-транспортного травматизму та вивчення правил дорожнього руху, які розглядаються як складова частина виховання загальної культури школяра .Важливо відзначити, що в цьому процесі задіяні не тільки педагоги і вихованці, а також представники Служби реагування на надзвичайні ситуації та події .Так сьогодні 28 вересня відбулася зустріч наших школярів з Пукманом Іваном Васильовичом -Поліцейським офіцером громади,який розповів учням про правила дорожнього руху всіх учасників дорожнього руху , а також про відповідальність за вчинення кримінальних та адміністративних правопорушень неповнолітніми. Окремо зупинились на злочинах проти життя і здоров’я, волі, честі та гідності особи.«Відповідальність за скоєння правопорушень настає після досягнення особою 14-річного віку. Проте не варто забувати, що до досягнення повноліття особою, яка скоїла злочин, відповідальність нестимуть батьки порушника», — коментує офіцер поліції.
По закінченню зустрічі працівник поліції звернув увагу дітей на недопущення фальшивих викликів поліції, швидкої та МНС, оскільки за кожен такий випадок можна понести відповідальність, та обговорили з дітьми правила поведінки у школі, наслідки пропусків занять та ввічливе ставлення до вчителів та оточуючих.
