Бої тривають за свободу,

Вони тривають за буття.

Іще покажуть свою вроду.

Що Україна-це житя!

З метою формування ціннісного ставлення учнівської молоді до українського народу, Батьківщини, держави та нації 25 лютого 2022 року у Брідському ЗЗСО  І-ІІІ ступенів класними керівниками та вчитклями історії  дистанційно були проведені   виховні години ,перегляд презентації  на тему : « Крим – Україна» до Дня спротиву   окупації  Автономної Республіки Крим та міста Севастополя .

Саме 26 лютого 2014 року під стінами Верховної Ради Криму відбулися багатотисячні мітинги. Понад 14 тисяч кримчан виступили за єдину державу, за свою Батьківщину – за Україну.А в цей час, підступно, без оголошення, Російська Федерація вже розпочала вторгнення. Розпочалася російська агресія, яка мала вигляд нової форми війн – гібридна війна. «Зелені чоловічки», при підтримці місцевих колоборантів розпочали окупацію півострову.Весь час, з початку окупації російські пропагандисти переконували весь світ, що все відбувалося мирно та за «повною підтримкою кримчан». Проте факти говорять про зворотне – Крим не прийняв окупантів, громадяни України встали на захист своєї землі. Хоча сили і були нерівні.
Анексія Російською Федерацією півострова Крим не припинила спротиву окупантам та колоборантам. Найбільш активно виступала молодь – учні та студенти, які народились та виросли в Україні.
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