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Наказ
Про підсумки проведення 
предметних  тижнів у школі
за І семестр 2018- 2019 н.р.
             Згідно плану роботи школи, з метою вивчення нових форм і методів роботи з дітьми, підвищення професійного рівня та інтелектуального розвитку учнів та залучення учнів до позакласної роботи, протягом першого семестру були проведенні предметні тижні з географії та туризму, хімії, знань з основ життєдіяльності, української мови, правового виховання, фізики та астрономії. Під час проведення предметних тижнів вчителі демонстрували свою концепцію, авторську майстерність у проведенні позакласної роботи, яка  активізувала навчально -  пізнавальну діяльність учнів.
Тиждень географії та туризму проходив  з 01.10 по 05.10, під вмілим керівництвом вчителів Трифонової Наталії Михайлівни, Тарахтієнко Альони Миколаївни та Трифонової Жанни Михайлівни  , які завжди створюють атмосферу доброти,  цікавості, таємничості.  Усі заходи, проведені протягом предметного тижня, а саме: 
- Відкриття тижня географії, виставка географічної літератури «Як відкривали світ», «Планета Земля»; 
- « Світова Скарбниця рекордів». Географічна гра для 5-7 кл. класів;
- « Відкриваємо на суші і у воді». Конкурс малюнків для 1-4 класів
-    Географічний турнір для 8-11 класів;
-  «Загадкова планета»	- географічний калейдоскоп цікавих запитань і загадок для 1-4, 5-7, 8-11 класів;
[bookmark: _GoBack]-  «ВідкриваємоСвій край»- конкурс туристичної газети « Ми ходили в турпохід»
 сприяли вдосконаленню  знань, активізації пізнавальної діяльності учнів, їх індивідуальний підхід до виготовлення стінгазет, комп’ютерних презентацій.
           З 16 – 20 жовтня    в школі проходив предметний тиждень хімії під керівництвом вчителя хімії Штирбулової Т.В.. Вчителем були проведені цікаві вікторини, конкурси, які розширили знання учнів з предмету.  Учні 8-х класів, що вивчають Періодичну систему прийняли участь у конкурсі на кращу хімічну казку: Анікіна А., Смілянська В. Кращою виявилась казка Смілянської Вікторії(8-Б). Учні 9-х класів: Бондар І., Курочкіна Л., Артеменко М., Сулима Г, підготували інсценовану хімічну казку для учнів 3-5 класів. Казкові герої: Попелюшка, баба Яга, Алладін та доктор Айболить у цікавій формі продемонстрували досліди, які дали учням уявлення,що таке  хімічні речовини та як безпечно з ними поводитись. Учні 11 класу прийняли участь у диспуті «Хімія – зло чи добро?». Проведена робота сприяла поглибленню знань з хімії, формуванню вмінь і навичок програмування, підвищенню інтересу до предмета.
Тиждень української мови розпочався в школі з 05.11 – 09.11.2018. Програма предметного тижня була, як завжди, досить насиченою. Учні мали змогу поринути у багатющий світ краси і принад рідної української мови, вшанувати пам’ять видатних діячів нашого народу. Метою всіх проведених заходів було: актуалізувати та поширити раніше набуті знання з української мови та літератури; збагатити словниковий запас; розвивати творчі здібності, естетичні смаки, мовлення і мислення учнів; сприяти формуванню високоморальної особистості; виховувати інтерес до народних традицій, повагу та любов до української мови, розуміння її краси. 
Розпочався тиждень  відкриттям тематичних виставок «Норми української літературної мови», «Цікаві факти про українську мову», «Життя та творчість Кобзаря», «Феномен Ліни Костенко», «Світова слава Івана Франка».
Також у середу розпочався українознавчий квест «Любіть Україну!», який тривав протягом тижня.  Для участі у ньому учні кожного класу мали створити свої команди і кожного дня відповідати на питання, тематично об’єднані. Зокрема, завдання середи були присвячені життю і творчості Тараса Шевченка,  четверга – українознавству, п’ятниці – красі й багатству рідної мови. Було організовано та проведено в 5-х класах Філіповою Н.В. цікавий позакласний захід «Знавець української мови», який сприяв формуванню зацікавленості в дітей вивчати українську мову, збагаченню лексичного запасу учнів, вихованню поваги та пошани до державної мови. Всі учасники були нагороджені грамотами.
     Тиждень фізики і астрономії проходив з 03.12. – 07.12. 2018 н.р. Слід зазначити, що було проведено такі виховні заходи:  вчителем  Ніколаєвою С.В. в 11-10 класах були підготовлені слайдові презентації з тем: «Гайді – Марі Стефанишин – Пайпер – українка, що побувала в космосі», «Розвиток космонавтики в Україні».
       Ніколаєва С.В.  ставила перед собою мету виховати в учнів  постійну потребу в поповненні знань, гордість за українців, які зробили неоціненний внесок у розвиток світової науки, космонавтики,  виховувати національну свідомість і патріотизм, прищеплювати почуття поваги й любові до рідного краю, викликати інтерес до його минулого і сучасного.
 Учні дізналися про перших  наших славетних українців, творці ракетно – космічної техніки, які підкоряли космічний простір. Серед яких також Михайло Федорович Решетньов, донедавна зовсім утаємниченого, засекреченого. Під його керівництвом або з його безпосередньою участю було розроблено приблизно 30 типів космічних комплексів і систем, на орбіту було виведено понад 1000 супутників, створених на підприємстві, яке він очолював. Внесок космонавта незалежної України Каденюка Л.М.
    На позакласному заході  «Фізичні досліди,  як метод морального виховання» для учнів 8 класів, вчитель розглядала  важливість у вихованні учнів творчих здібностей, практичних умінь, навиків в процесі виконання лабораторних робіт, практикумів, безпосередньо під час проведення експериментів на уроках фізики.
     Для учнів 7-х класів проведено захід «Таємниці фізики». Під час проведення даного заходу учні дізналися багато цікавого,  досі невідомого для них в галузі розвитку фізики на початках її становлення, в процесі її розвитку та сучасних досягнень науковців та винахідників, особливо наших співвітчизників.  Також учням 7 – 11 класів були представлені  кросворди і стіннівки на фізичну та астрономічну  тематику,  які подавали інформацію для учнів,  яка не вивчається у шкільній програмі.
              До проведених заходів всеукраїнського тижня права, який проводився  10-14 грудня, було залучено учнівський та педагогічний колективи. Класні керівники  провели всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Декларації  прав людини. В кожному класі, враховуючи вікові дані учнів, було дано характеристику прав людини з дня її народження. Учні старших класів, аналізуючи права людини, наводили приклади, які можна використовувати у власному житті, давали характеристику прав людини, громадянина та особи  в українському законодавстві.
             Правові бесіди були цікавими і змістовними у 8-Б класі  класний керівник Філіпова Н.В.,  7-Б класі класний керівник Тарахтієнко А.М., 10 класі, класний керівник Ніколаєва С.В., 11 класі, класний керівник  Діма Ю.Г. та ін., де була активна участь не тільки класних керівників, але і самих учнів.
             Практичний психолог Проскуріна І.В. проводила  анкетування в 8 – 10 класах «Молодь і правомірна поведінка», учні використовуючи тести, відповідали на питання  пов`язані з вживанням наркотичних і токсичних речовин,  правовою поведінкою в громадських місцях і ін.
             Традиційними в школі стали конкурси на кращий малюнок «Права дитини – очима дитини» та конкурс на кращу правову стінгазету. У конкурсах залучаютьсь учні  5 – 8 класів та 9 – 10 класів. Малюнки  були, як колективними так і індивідуальними, стінівка редагувалась учнями старших класів.      
             Організатори правових тижнів у школі: Щербина М.С. заступник директора по виховній частині, Тарахтієнко А.М. вчитель історії та правознавства, Жук М.І. педагог-організатор, ставлять  завдання – покращити правову культуру, свідомість учнів, дати їм можливість само реалізуватися не тільки в стінах школи, але і вдома та на вулиці. Тому традиційними в школі стали конкурси, змагання,зустрічі, які проводяться впродовж навчального року.
Серед учнів 8-9 кл. проводилася конференція «Права і обов’язки людини». Характеризуючи права людини учні поєднували їх  з прикладами притч та діяльністю християнської церкви. Учнівські презентації «Права дитини» жваво обговорювались у класах і активно визначались кращі з них.
              Шкільна бібліотека активний учасник всіх правових заходів. Книжкові виставки, періодика кримінальної хроніки, список телепередач на правову тематику завжди цікаві для учнів.
               Тиждень правових знань закінчився переглядом документального фільму «Діти і вулиця». В обговоренні побаченого в основному брали участь старшокласники, які давали оцінку діям правопорушників  і аналізували як уникнути правопорушень.

Виходячи з вище сказаного,
 
НАКАЗУЮ:
 
1. Керівникам предметних тижднів:
1.1Виявляти більше креативності в плануванні та проведенні тижнів предметів, залучати до  їх проведення якомога більше учнів.
1.2На засіданнях методичних об'єднань розглянути питання щодо якості проведення предметних тижнів та усунення недоліків, які були допущені під час їх проведення.
1.3Надалі дотримуватись графіку проведення предметних тижнів.
2.Завідувачці бібліотекою Руснак Л.О. періодично готувати виставку методичної фахової літератури відповідно графіку проведення предметних тижнів.
3.Заступнику директора Лепській Н.І.:
 3.1 Систематично здійснювати контрольно  -  діагностичну роботу за проведенням                   предметних тижнів, з метою виявлення обдарованих учнів.
      3.2 У травні 2019 року провести підсумки проведення предметних тижнів у школі.
      4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
 
Директор школи                                    А.П.Водзяновська

