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Н А К А З
№10/О                                                                                    11.01.2021
 Про роботу шкільної бібліотеки на І семестр
Згідно з Положенням про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 14 травня 1999 року № 139, та «Про мережу освітянських бібліотек», затвердженим 30 травня 2003 року № 334/31, з метою вдосконалення бібліотечно-інформаційного, культурно-просвітницького забезпечення навчально-виховного процесу протягом І семестру навчального року шкільним бібліотекарем Руснак Л.О. було організовано роботу шкільної бібліотеки згідно з основними функціями шкільної  бібліотеки а саме: навчальною, виховною, інформаційно-пізнавальна, розвиваючою, культурологічною.
За змістом фонд складається з 13884 екземплярів, та  представлений  різногалузевою  літературою:історичною, художньою,  природничо-науковою, суспільно-політичною  ( в тому числі педагогічною та психологічною), мовознавством та літературознавством, а також значною кількістю довідкової (словники, довідники, енциклопедії та бібліографічні покажчики). 
Вилучення застарілої за змістом та фізично зношеної літератури проводилося дуже обережно, з урахуванням доцільності.  Вилучалися лише застарілі періодичні видання.
Цього року не було здійснено передплату періодичних видань за рахунок благодійних внесків, недостатнє фінансування. Вчителі мають самостійно (особливо завідуючі кабінетами ) передплатити фахову літературу.
Бібліотечним активом зі збереження шкільних підручників проведені рейди щодо оцінки стану підручників учнів школи. Проводиться відповідна робота з учнями, які  своєвчасно не повертають книги . 
 На початку навчального року забезпечено вчителів та учнів навчальними підручниками.
В школі проводився в І семестрі Всеукраїнський місячник шкільних бібіліотек під гаслом «Шкільна бібліотека та екологічна просвіта учнів» ( з 01.10.2020 по 31.10.2020)
З метою залучення до активної участі у Всеукраїнському місячнику були проведені наступні заходи: 
Книжна виставка «Екологія справа всенародна»(1-11 класи), анкетування «Довкілля і я»(5-11 класи), акція «Подаруй бібліотеці книгу» (поповнення фонду шкільної бібліотеки на екологічну тематику) (1-11 класи)
Поповнилася папка, «Екологія і людина» (1-11 класи)
Укладено рекомендаційний список літератури, «Ми друзі природи» (1-4 класи). Відбулися акції: «Батарейка» ( одна пальчикова батарейка забруднює природу на пів століття) (1-11 класи); «Допоможи селу стати чистим», «Природа просить порятунку» (десант з прибирання навколишнього середовища від сміття) (4-11 класи).
З учнями проводилися бесіди:  «Милосердя до природи і людини» (1-4 класи, класоводи), «За сторінками червоної книги», (5-6 класи,  класні керівники), «Природа вчить та виховує» (7-8 класи,  класні керівники), «Правила поведінки на природі» (1-11 класи, класоводи класні керівники ), екологічні години: «Ми друзі природи» (1-4 класи) класоводи, «Ліси - легені природи» (5-7класи) класні керівники.
Запам’яталися учням читацькі марафони:«Екологія в художній літературі» (2-7 класи ), «Природа - це книга, яку треба читати серцем» ( вчителі предметники). Таке гасло використовувалось на уроках літератури, біології, географії, основ здоров'я.
Активно приймали участь учні у конкурсах віршів та малюнків «Природа в поезії» (3-4 класи), «Світ очима дітей» (2-8 класи) класоводи, класні керівники Решельян Л.В., Руснак Л.О..
Запам’яталися дітям Яблунева вікторина «Я люблю яблуко!» (до дня яблука, конкурс знавців яблуневих фразеологізмів, легенд, та міфів. 7-А, 7-Б, Руснак Л.О.), екологічна гра-подорож «Вони живуть, ростуть поруч з нами» (3-4 класи, Руснак Л.О.)
Бібліотекарем школи та педагогом організатором була проведена демонстрація екологічного відеоролика на сайті школи та у соціальній мережі facebook «Шкільна бібліотека та екологічна просвіта учнів» 
За І семестр навчання були оформлені книжкові  виставки до  предметних тижнів: «В країну Знань», «Козацькому роду нема переводу»,«Мій друг-дорожній рух», «Міжнародний день Чорного моря»,«Чорнобиль - трагедія України» та інші.
     Проведені бібліотечні уроки: «Вересневі зустрічі» (1-11 класи), екскурсія до бібліотеки, «Мандрівка книжковим містом» (1 класи),
«Казковий лабіринт і я» (1-4 класи), «Екологічний всюдихід»(5-6 класи),а також проводились заходи згідно предметних тижнів.
Бібліотекар Бросківської ЗОШ приймала участь у районних онлайн-семінарах шкільних бібліотекарів, шкільних педагогічних радах, методичних засіданнях, брала участь в предметних  тижнях.
Любов Олексіївною  ведеться робота по поновлення фондів шкільної бібліотеки, покращення комплектування шкільної бібліотеки методичною, науково-популярною, довідковою, енциклопедичною, художньою літературою, періодичними виданнями. 
За допомогою різних форм роботи, які пропонуються бібліотекарем,  учні збагачують свій багаж знань про державні символи України, про свій рідний край і його історію; вчаться бережливіше та охайніше ставитися до книг. Дана робота дає змогу вкотре додати дітям часточки загальнолюдських цінностей, гуманізму, милосердя, духовності і, звичайно ж, – любові до книг.
У зв’язку з вищезазначеним
НАКАЗУЮ:
1. Вважати роботу шкільної бібліотеки за І семестр задовільною.
2. Якісно і своєчасно проводити заплановані заходи другого семестру 2020-2021 навчального року.
3. Розробити бібліотечні заходи різних форм та напрямків для залучення учнів школи в активні читачі.
4. Учителям-предметникам встановити контроль за відвідуванням учнями бібліотеки школи.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Директор ЗЗСО                                        Водзяновська А.П.
З наказом ознайомлені:
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