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Н А К А З 
№ 131/О                                                                                           30.11.2021
Про підсумки перевірки зошитів з української мови 
та літератури, зарубіжної літератури в 5-х класах
     Основним завданням перевірки було: виявити якість перевірки учнівських зошитів учителями та ефективність роботи вчителів з підвищення орфографічної пильності учнів. У ході перевірки біло переглянуто усі зошити з української мови та зарубіжної літератури учнів 5-х класів.

     Збір інформації та її аналіз показали, що зошити вчителями перевіряються. В цілому стан перевірки зошитів знаходиться на задовільному рівні. 
    У 5-х класах Клопот С.Б. практикує на уроці такі види роботи: різні види диктантів (зорові, взаємоперевірні, вибіркові, «знайди помилку»), творчі роботи. Обсяг класних і домашніх робіт відповідає нормі. На уроках має місце диференціація завдань, що здійснюється за допомогою виконання завдань за картками. У більшості учнів дотримано єдиний орфографічний режим. Але, окремі учні пропускають не 2 рядки між класною і домашньою роботою, а більше, пропускають верхній рядок  Сулима Д (5-А),Павліва З.(5-Б) прописують число цифрами  Божейко П. (5-А), Порумб А. та Порумб А.(5-Б). У кращому стані зошити Скіценко В., Кульбачук М., Єрохтенко А.(5-А), Авраменко М., Побединський Б., Волканова А., Юркуц О., Галач М., Блідар К.(5-Б). Не систематично ведеться робота з удосконалення каліграфії окремих учнів, які пишуть неохайно, нерозбірливо ( Барвінська А., Гнатюк В., Янсон М., Балкан Д. в минулому році це діти з особливими освітніми потребами). На момент перевірки у Бузіян Є. остання робота 20 вересня. 
    В ході перевірки перевірялись  зошити учнів (5)-А, (5)-Б класів із зарубіжної літератури – вчитель Філіпова Н.В.  При  перевірці виявлено, що у всіх учнів є по 1 зошиту для виконання класних та домашніх робіт.
[bookmark: _GoBack]Вчитель виставляє оцінку за ведення зошитів щомісячно окремою колонкою у класному журналі. При  перевірці виявлено, що зошити наявні в усіх учнів на момент перевірки. Наталія Вікторівна перевіряє зошити але не  систематично. У п’ятьох учнів виставлені оцінки за вересень, у чотирьох за жовтень, шістьох дітей оцінки взагалі не були виставлені за ведення зошитів. Так, наявні зошити, в яких орфографічний режим не виконується: число прописується цифрами Котович М., Скиценко В., Кішлали Є. (5-А), Гнатюк М. (5-Б), наявні зошити в клітинку Марченко Р, Побединський Б(5-Б), неохайні зошити у Порумб А., Барвінської  А., у Бондаренко В. випадають листки із зошита (5-Б)    
Виходячи з вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Вчителям Клопот С.Б.,  Філіповій Н.В.:
1.1.  При перевірці учнівських зошитів вимагати дотримання    орфографічного режиму;
1.2. Якісніше та систематично  перевіряти роботи, виправляти помилки;
1.3. Вимагати від учнів культури письма та охайного ведення зошитів.
2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Лепську Н.І.

Директор                                                                А.П.Водзяновська 
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Лепська Н.І.
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