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НАКАЗ
№183/О                                                                                             20.12.2019

[bookmark: _GoBack]Про стан роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час навчально-виховного процесу в школі знаходиться під щоденним контролем адміністрації школи. У навчальному закладі створена дієва система охорони праці, спрямована на реалізацію конституційного права працівників на охорону їх життя і здоров’я,на належні,безпечні умови праці.
   На початок 2019-2020 н.р. були оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, дозвіл Держспоживслужби в Ізмаїльському районі на експлуатацію харчоблоку, акт прийому готовності навчального закладу до нового навчального 2019-2020 навчального року.
  На засіданні педради затверджені Правила внутрішнього трудового розпорядку для працівників школи, план роботи школи на 2019-2020 н.р., де передбачено розділ «Заходи з охорони праці». Посадові обов’язки працівників, інструкції з техніки безпеки поновлені та затверджені.
  У наказах по школі передбачено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час, попередження дитячого травматизму, відповідальних за електрогосподарство.
  Повітряно-тепловий режим, освітлення, рівень запиленості та загазованості у закладі відповідає встановленим нормам. На поверхах розміщені текстові та схематичні плани евакуації.
   Щорічно за планом проводяться навчання працівників з питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки. У закладі організовано чергування вчителів та учнів. У школі є всі необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці для працівників та безпеки життєдіяльності для учнів. Відпрацьована програма вступного інструктажу з охорони праці для працівників та учнів школи.
  Відповідно до плану роботи школи за І семестр в грудні було проведено аналіз роботи з охорони праці та життєдіяльності .В результаті було виявлено наступні недоліки:
- в малому спортивному залі відсутні захисні сітки на вікнах;
- відсутність захисних коробів на батареях опалення в приміщенні малого спортивного залу ;
Виходячи із вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Роботу служби охорони праці у І семестрі 2019-2020навчального року вважати  задовільною.
1. Заступнику директора з господарської частини Таргоніній Л.А.:
1. Здійснювати систематичний контроль за станом охорони праці у  
          навчальному закладі.
1. Розробити заходи щодо ліквідації недоліків та покращення стану охорони праці в школі.
1. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
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