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                                                                Наказ
  № 209                                                                                                    28.11.2018
Про результати вибіркової перевірки поурочного планування
[bookmark: _GoBack]Згідно річного плану роботи на 2018-2019н.р. протягом листопада  відбулася вибіркова перевірка поурочного планування. Перевірені поурочні плани наступних вчителів:
· Тарахтієнко А.М. – 6 кл. – всесвітня історія, 8 кл. – історія України, 9 кл. – правознавство – поурочні плани відповідають вимогам;
· Трифонова Н.М. – 6 кл – англійська мова, 1-кл. – англійська мова, 9-кл. англійська мова – поурочні плани відповідають вимогам;
· Трифонова Ж.М. – 7кл – географія, 6 кл., 8-кл. основи здоров'я – в поурочному плані відсутні дата та номер уроку;
· Смелянська Т.В. – 9 кл. алгебра. У вчителя відсутній поурочний план проведення уроку. Молодому спеціалісту були надані методичні рекомендації щодо структури поурочного планування та вказано молодому спеціалісту на недопустимість ведення уроку без поурочного плану.
· Ніколаєва С.В. – 11 кл. – алгебра, фізика, 10 кл. – фізика, спецкурс «Математика» - поурочні плани відповідають вимогам;
· Гордієнко В.А. – 1 кл. – поурочні плани відповідають вимогам.
Наказую:
1. Вчителям – предметникам першої, другої  категоріям, спеціалістам обов’язково мати на кожен урок поурочні плани. Вчителям вищої категорії дозволено користуватися поурочними планами на друкованій основі які мають гриф Міністерства освіти.
2. Керівнику МО вчителів природничо-математичного циклу Ніколаєвій С.В. надати методичну допомогу щодо поурочного планування молодому спеціалісту Смелянській Т.В.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Лепську Н.І.. 
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