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Про самоосвітню діяльність
        На виконання річного плану роботи Бросківської ЗОШ протягом листопада відбулася вибіркова перевірка зошитів самоосвітньої роботи вчителів школи.
Одним з найбільш ефективних засобів підвищення професійної компетентності вчителя - це самоосвітня діяльність.
 Самоосвіта педагога – це провідна форма вдосконалення професійної компетентності, що полягає в засвоєнні, оновленні, поширенні й поглибленні знань, узагальненні досвіду шляхом цілеспрямованої, системної самоосвітньої роботи, спрямованої на саморозвиток та самовдосконалення особистості, задоволення власних інтересів і об’єктивних потреб освітнього закладу. Метою роботи над темами самоосвіти є систематичне підвищення педагогами свого професійного рівня. Тема самоосвіти визначається, виходячи з методичної теми навчального закладу, утруднень самого педагога, специфіки його індивідуальних інтересів. Переглядаючи зошити з самоосвіти можна спостеригати наступне:
· У зошитах – Михальченко Н.К., Колісницької Н.Ю., Фільчакової В.І., Рубцової Н.О., Бордіян Г.А., Фоміної О.Є., Решельян Л.В., Фтомович Г.Д. – вказані проблеми над якими вони працюють, план самоосвітньої діяльності вчителя на рік;
· У вчителів Гордієнко В.А., Ткаченко Т.Д., відсутні проблеми самоосвіти над якими вони працюють
Наказую:
1. Поновити зошити взаємовідвідування всім вчителям.
2. Гордієнко В.А., Ткаченко Т.Д. вказати проблеми самоосвітньої діяльності.
3. Включити етапи реалізації методичної проблеми над якою працюють вчителі.
4. Виконання наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Лепську Н.І.
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