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Наказ
№ 53                                                                                             14.05.2019 р.

Про виконання  навчальних
планів і програм за 2018/2019 н. р.

Згідно з річним планом роботи школи був проведений аналіз виконання навчальних планів і програм у 1-11 класах з усіх навчальних предметів, у межах, відведених робочими навчальними планами на вивчення предметів з 3 вересня по 24 травня 2018-2019н.р.
Перевірено :
1) Кількість годин, відведених  на вивчення предметів за навчальними програмами з урахуванням розкладу на 2018-2019н.р.;
2) Фактична кількість вичитаних годин інваріантної та варіативної складових навчального плану;
3) Кількість проведених контрольних, лабораторних, практичних робіт згідно з графіком; кількість робіт з розвитку мовлення, уроків  літератури рідного краю, позакласного читання;
4) Послідовність вивчення навчального матеріалу;
5) Відповідність вивчення навчального матеріалу календарному плануванню.
[bookmark: _GoBack]Згідно наказу  від 30.03.2019 р. № 55 «Про порядок закінчення 2018/2019 навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів» навчальні заняття в 1-11 класах завершилися 24травня 2019 року.
За результатами аналізу виконання вчителями-предметниками, вчителями 1-4 класів навчальних планів та програм виявлено, що станом на 24.05.2019  року інваріантна та варіативні складові частини навчальних планів виконано.
Навчальний матеріал викладався вчителями відповідно до календарних планів з дотриманням кількості годин, призначених програмою на кожну тему (враховуючи ущільнення навчального матеріалу).
Навчальні програми з усіх навчальних предметів в 1-11 класах виконано.
Кількість годин, відведених для вивчення програмного матеріалу , які заплановані, в основному співпала з кількістю фактично проведених уроків.
Навчальна програма виконана за рахунок ущільнення навчального матеріалу. Протягом року перебували на курсах підвищення кваліфікації вчителі Лепська Н.І. (вчит. історії, ЗДНВР), Малахова М.В. (вчит. англ.мови). Навчальні програми були виконані шляхом профільної заміни іншими вчителями  та за рахунок ущільнення навчального матеріалу.
Частково фактична кількість проведених уроків з образотворчого мистецтва(вчит. Мужик І.І.), 2-Б, 6-ті, 7-мі кл., біології, природознавства (вчит.Подколоднєва Т.С.) 5-9 ті кл., зарубіжної літератури(вчит.Щербина М.С.) 5-6-ті., 8-11кл., з математики, алгебри, геометрії(вчит.Журавльова І.І.)6-8 кл., української мови та літератури (вчит. Філіпова Н.В.)5,8-мі кл., з алгебри, геометрії (вчит.Плахотнюк Л.В.) 9-ті кл., з основ здоров'я, зарубіжної літератури(вчит.Трифонова Ж.М.)5-9 кл., з географії та біології(сумісник вчит.Кедік Ф.І.)9-11кл.  нижча від кількості запланованих уроків. Вчителі перебували на лікарняному, вчитель біології-Подколоднєва Т.С. у відпустці по пологам, а Плахотнюк Л.В., Трифонова Ж.М. – звільнилися то профільна заміна була часткова.
Протягом року Фтомович Г.Д.. (вчит. фізичної культури) та Клопот С.Б. (вчитель  укр.мови та літ.) перебували у відрядженні, навчальна програма була виконана шляхом профільної заміни іншими вчителями.
Обов’язковий мінімум практичних, лабораторних, контрольних робіт, уроків позакласного читання, робіт із розвитку мовленнєвої діяльності  класах виконано.
Виходячи з вищезазначеного
НАКАЗУЮ:
1. Вважати програму з навчальних предметів виконаною.
2. Вчителям - предметникам та вчителям 1-4 класів складати календарні плани на 2019/2020 н. р. згідно Програм Міністерства освіти і науки України.
3. Вчителям здати на перевірку календарні плани на І семестр 2019/2020н.р. до 05.09.2019 року.
4. Проводити аналіз виконання навчальних програм вчителями школи двічі на рік.
5. Організовувати профільну заміну вчителів, які хворіють або проходять курси підвищення кваліфікації.
6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор школи                                                          А.П.Водзяновська

З наказом ознайомлена:
Лепська Н.І.


