Звіт
про роботу психолого-педагогічних семінарів у 2019-2020 н.р.
[bookmark: _GoBack]
Психологічна компетентність педагога – запорука ефективності навчально-виховного процесу. Психологічна культура вчителів збагачується шляхом участі в психолого-педагогічних семінарах, які виступають психологічних підґрунтям методичної теми коли, доповнюють психологічні знання, які безпосередньо пов’язані з вирішенням конкретних проблем навчання та виховання. 
Так, в рамках психолого-педагогічних семінарів проводились: тренінг «Класні керівники і НУШ», консиліум «Адаптація учнів 5- х класів», та дистанційно готувалася тема «Мотивація як рушійна сила самовдосконалення». Семінари проводились з елементами тренінгу, арт-терапії.
В цьому році, на допомогу вчителям, було розроблено і розміщено на сайті школи: «Методичні поради вчителю для посилення мотивації навчання учнів на уроці. «Психологічна гігієна під час карантину». 
В 2020-2021 н.р., окрім традиційних тематик «Адаптація учнів», «Готовність до школи», планується проведення психологічних семінарів: «Емпатія спілкування», «Психологічне благополуччя сучасного педагога».
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