БІЛОКУРАКИНСЬКА
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №1
БІЛОКУРАКИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Н А К А З


«18» березня 2020 р.                   смт. Білокуракине                  №40


Про організаційні заходи 
для запобігання 
поширенню коронавірусу COVID - 19


На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 16 березня 2020 року №406 Про  організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID – 19», відповідно до методичних рекомендацій щодо встановлення гнучкого режиму робочого часу, затверджених наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 04.10.2006 року  №359

НАКАЗУЮ:

1. Педагогічним працівникам забезпечити:
· Дотримання заборони проведення освітніх, культурних, спортивних та інших масових заходів та відвідування закладів освіти її здобувачами;
· Проведення інформування здобувачів освіти та працівників щодо заходів профілактики, проявів хвороби та дій у випадку захворювання;
· Виконання освітніх програм закладів освіти, зокрема шляхом організації освітнього процесу із використанням технологій дистанційного навчання, що не передбачає відвідування закладу освіти її здобувачами, та у виняткових випадках шляхом ущільнення графіку освітнього процесу;
· Запровадження гнучкого (дистанційного) режиму роботи працівників закладів освіти відповідно до Методичних рекомендацій щодо встановлення гнучкого режиму робочого часу, затверджених наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 04 жовтня 2006 р. №359.
2. Завгоспу:
· Проведення у закладі освіти профілактичних та дезінфекційних заходів щодо запобігання поширенню корона вірусу COVID – 19;
· Проведення комплексу робіт щодо підтримання функціонування інженерних споруд, мереж, комунікацій, а також необхідного  температурного режиму у закладах освіти.
3. Заступникам директора:
· Відтермінування проведення атестації працівників закладів освіти та проведення засідань відповідних атестаційних комісій;
4. [bookmark: _GoBack]Призначити  відповідальним за опрацювання кореспонденції, що надходить на електронну пошту Оселедько В.С.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.


Директор школи:                     О.Г.Вашура
