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Тема: Характеристика образів персонажів казки «Пані Метелиця»
Антитеза у казці
Діти, ми з вами на минулому уроці вже ознайомилися з казкою «Пані Метелиця» і почали складати порівняльну характеристику головних героїнь.
Далі працюємо так:
· Записуємо дату виконання роботи, тему уроку.
· Дивимось відео за посиланням https://www.youtube.com/watch?v=Gbkvq-PiJBM  (пригадуємо зміст казки і самих персонажів).
· Даємо письмову відповідь на питання З якої героїні варто брати приклад? Чому? (пояснити, аргументувати свою відповідь). 
За повну письмову відповідь ви отримаєте 6 балів.
·  Записуємо в зошит визначення:
Антитеза - стилістична фігура, протиставлення протилежних, контрастних явищ, образів і понять. В основі антитези часто лежать антоніми. 
· Приклади антитези у казці: світ казковий (де знаходилась Пані Метелиця) і світ реальний (в ньому жили рідна дочка і падчірка). Подумайте, що ще протиставляється у казці? Які герої, їх риси характеру, явища?
· [bookmark: _GoBack]Виписуємо з казки «Пані Метелиця» 3 приклади антитези (наведений у завданні приклад не записуємо). За це ви також отримаєте 6 балів.

Бажаю успіхів і чекаю на ваші виконані роботи!

*Звітувати, зробивши фото виконаного завдання, до 28 жовтня включно. Повідомлення надсилати на вайбер або електронною поштою. 


