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ОБОВ’ЯЗКОВО ВКАЗУВАТИ  ПРІЗВИЩЕ , ІМ’Я ТА КЛАС, ДАТА ТИЖНЯ ЗАВДАНЬ!
Велике прохання до вас : будь – ласка коли фотографуєте, то робіть фото чіткіші , бо неможливо перевіряти роботи, коли все розмито. 
На цьому тижні ви повинні опрацювати нову тему  та виконати завдання.
Тема: Чинники живої природи. Угрупування організмів. Екосистеми. 
ЗАВДАННЯ
1. Опрацювати параграфи 43 - 44.
2. Ст.167 відповісти на запитання в підручнику з 1 по 5. 
3. Ст172 відповісти на запитання 2,3,4,5.
4. Прийом «Мозаїка».  Складіть речення, де слова з великих літер є початком нового речення, а з речень – логічний зв’язний текст. (запишіть у зошити)
А) умовами, середовища, з ,та ,собою, між ,на території, спільній ,Екосистема , мешкають які, організмів, сукупність.
Б)створює, людина, і, наприклад, поле,Штучні, екосистеми ,доглядає,парк, квітник. 
В)називаються , Екосистеми , людини, втручання, без існують, природними, які. 

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЕКТ . ОБОВ’ЯЗКОВО. ! 
«Вирощування найвищої бобової рослини».
Мета проекту: з’ясувати умови, за яких можна виростити найвищу бобову рослину (квасолю, горох – на вибір).
Вам потрібно зробити навчальний проект на тему «Вирощування найвищої бобової рослини». Тобто, цей проект  - це окрема оцінка, потрібно зробити та захистити цю роботу.  Робота буде захищатися в кінці вивчення наступної теми. 
Для того щоб не гаяти часу ви берете квасолю і вирощуєте її вдома у себе на підвіконні, кожен день поливаєте , спостерігаєте , фотографуєте та описуєте як вона росте. Приклад як це потрібно робити я вам скину   силку на відео як сюди ,так і в групу щоб всі бачили та подивилися як це робити. Також дам пояснення на уроці,  який у нас буде у четверг  - 30 квітня. 
На онлайн  - уроці проведу з вами самостійну роботу у вигляді тестів , ви напишете в зошитах , сфотографуєте і потім мені ж і відправите на пошту чи вайбер. (Тому повторіть минулі теми : «Гриби. Бактерії. Умови життя на планеті Земля. Середовище життя.	Наземно – повітряне середовище та його мешканці. Водне та ґрунтове середовища життя).  Таким чином підготуємося до контрольної роботи за тему «ПЛАНЕТА ЗЕМЛЯ ЯК СЕРЕДОВИЩЕ ЖИТТЯ», яку проведемо наступного вівторка – 05.05.20.р.
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1.     Уважно переглянути презентацію «Практична робота. Умови розвитку квасолі» https://ppt-online.org/312539 
2.     Перегляньте відео «Посадити квасолю дома» (бажано бобові попередньо замочити на 12 год.) https://www.youtube.com/watch?v=NVif-3XMWUE 
https://www.youtube.com/watch?v=kGCEQY9MsuM .
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