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Тема 1
Виразне читання тексту вголос 
Хід роботи
· Записуємо в зошиті дату виконання роботи, тему уроку.
· Ознайомлюємося з вимогами до виразного читання              
1. Відтворення емоційної насиченості твору (внутрішнє «бачення», робота творчої уяви читця). 
2. Розуміння ідейно-художнього смислу, а не лише фактичного змісту тексту. 
3. Вміння висловити  особисте ставлення, передати зміст і настрій слухачам. 
· Відшліфовуємо своє вміння виразно читати за поданим уривком:
Климко прокинувся від холодної роси, що впала йому на босі ноги (видно, кидався уві сні), і побачив над собою скам'яніло-бузкове небо, яким воно буває лише восени на сході сонця, — без жайворіння, без легких з позолотою хмарок по обрію, без усміхненої радості пробудження. Климко підібгав ноги під поли діжурчини, щоб зогрілися, й онімілою тремтячою рукою дужче розгорнув солому напроти очей. Він спав під скиртою.
Сонце, мабуть, тільки що зійшло, бо від скирти через тік і ще далі на стернях лежала довга тінь у сизій росі, солодко пахло втоптаним у землю набубнявілим житом, що вже вкинулося у ключечки, та сухими мишачи ми гніздами. Звечора миші лоскотали Климка, гасаючи йому по руках і ногах, пищали раденько, що є їм розвага, і Климко проганяв їх усяк: сукав ногами, кишкав на них сердито — аж доки й заснув.
Уночі йому снилася велика зграя жовтих воронів із жовтими горобцями впереміш. А то була не зграя і не химера опівнічна — то був вихор з великого кленового та дрібного вишневого листя, що знявся над висілком, коли Климко вийшов у степ за станцію і востаннє оглянувся назад. Та листяна зграя стовпом стала у під небесся, вище й вище, а там здрібніла, розсипалася і зникла геть з очей.
Де те листя потім сіло? Чи, може, воно ще й досі кружляє?..
Климко звівся на лікоть, щоб краще була видно шлях, яким йому йти далі, і його затрусило так, що аж зуби за цокотіли від терпкого застояного холоду в усьому тілі.
"Нічого, — подумав. — Пробіжуся з гори — зогріюся".
[bookmark: _GoBack]У степу було тихо: Блищали од сонця стерні і ковила понад шляхом, сріблилася важка, обвішана разочками роси павутина. Вдалині, між телеграфними стовпами й некрутими пагорбами, мріли рожеві, мов спалахи багать, крейдяні гори. Десь там, біля тих гір, чув од людей Климко, було велике місто Слов'янськ, а поміж горами, просто на землі, лежала брилами сіль, — бери скільки здужаєш. Іще чув Климко, що за склянку солі можна виміняти всякого добра: мисочку чи й дві кукурудзи, відерце картоплі чи й хліба справжнього.
Климко йшов босий, у куцих штанчатах, старій матросці, що була колись голубою, а тепер стала сіра, та ще в дядьковій Кириловій діжурці. Тій діжурці, як казав дядько, було "сто літ", і не рвалася вона лише тому, що зашкарубла від давньої мазути. Не брали її ні дощі, ні сніг, ані сонце. Пахла діжурка паровозом. Уночі вона нахолоняла, а вдень аж димувала на сонці, пахла ще дужче і пекла плечі та спину.
Климко жив удвох з дядьком Кирилом, відколи осиротів. Жили вони в залізничному бараці при самісіньких коліях. І коли мимо гуркотів важкий ешелон, барак теж ніби зривався з місця: двигтіли стіни, дрижала підлога, бряжчали шиби у вікнах, а барак мчав і мчав. Потім, коли ешелон даленів, гуркочучи тихіше й тихіше, барак знову зупинявся і стояв, як і раніш, і під вікнами в нього знову цвірінчали горобці.

· Вміння виразно читати буде оцінюватися під час очного навчання. Звітувати не потрібно.
***Для тих, хто прагне до досконалості (ознайомитись):         
· Процес підготовлення до виразного читання може включати складання партитури, що є сукупністю умовних знаків, за допомогою яких роблять розмічування тексту, щоб запобігти можливим помилкам у процесі його читання. Партитура художнього тексту – це графічне відтворення звучання художнього твору. Складаючи партитуру, позначають паузи, наголоси, підвищення й зниження тону, інтонаційні переломи тощо. 
Скласти партитуру – означає розмітити текст умовними позначками, які допомагають уникнути логічних помилок у процесі повторних читань. 
Складання партитури розпочинається із розчленування тексту на частини, періоди, ланки, мовні такти. 
Паузи: 
а) кома – ледь помітна пауза (позначка – /); 
б) двокрапка й тире – помітна пауза (позначка – //). 
в) крапка – явна пауза із інтонацією завершеності (позначка – ///). 
Тон читання: 
а) підвищення тону – стрілка вгору (↑); 
б) зниження тону – стрілка вниз (↓); 
в) рівний тон – горизонтальна стрілка (→).
· Важливою умовою виразного читання є дотримання правил орфоепії. Необхідно пам’ятати, що в українській мові літери в основному відповідають звукам. Усі голосні звуки під наголосом вимовляються чітко й виразно. Ненаголошений голосний о також вимовляється чітко, без найменшого відтінку «акання». Тільки в деяких словах він наближається до звука у. Наприклад: кожух [к оу ж у х], голубка [г оу л у бпк а]. Але ненаголошені голосні е та и у вимові звучать майже однаково, тому їх написання в сумнівних випадках перевіряємо за допомогою правил українського правопису.
· В українській мові є певні особливості у вимові й написанні приголосних. Так, приголосний в ніколи не уподібнюється до глухого ф. У деяких випадках він наближається до голосного у: кров [к р о ву], лавка [л а ву к а]. Дзвінкі приголосні ніколи не оглушуються. Винятки становлять звуки г і з. Звук г, якщо він стоїть перед наступним глухим, вимовляється як х: легко [л е гхк о], вогко [в о гхк о]. Звук з у префіксах, якщо він стоїть перед наступним глухим, іноді наближається до с: розкусити [р о зск у с и т и], безпека [б е зс п е к а]. Попередній глухий звук набуває дзвінкості, якщо за ним іде наступний дзвінкий: боротьба [б о р о тд б а], вокзал [в о кг з а л]. Літера щ в українській мові завжди вимовляється твердо й передає два звуки [ш ч].
Тема 2-3
Усний твір розповідного характеру в художньому стилі про виконання певних дій із використанням дієприслівникових зворотів
Хід роботи
· Записуємо в зошиті дату виконання роботи, тему уроку.
· Даємо усно відповіді на питання
1) Назвіть типи мовлення української мови. Який тип мовлення слід обрати для інформування про процес праці? Чому? 
2) Пригадайте основні частини розповіді 
3) Чи зустрічалися ви коли-небудь із текстами-розповідями про процес праці? Де?
4) Яка мета цих текстів? 
5) Елементи яких типів мовлення доречно поєднати у тексті-розповіді про процес праці? 
6) Пригадайте і назвіть стилі мовлення. 
7) У якому стилі можна скласти розповідь про  виконання автором улюбленої справи? 
8) Які стильові ознаки властиві тесту художнього стилю?
· Лексична робота (продовжити речення письмово)
· Дібрати дієслова-синоніми, за допомогою яких можна
описати дії тих, хто працює (Працює, трудиться...)
· Працювати (як?) – зосереджено, впевнено, успішно...
· Слова для позначення послідовності дій: спочатку, перш за все, нарешті…

· Складаємо або коригуємо орієнтовний складний план до твору (письмово, можна одразу переписати поданий)
1.  Чому я взявся до цієї роботи?
2. Чи потрібною ( цікавою ) є вона для мене?
3. Як попередньо готувався?
3.1. Добір матеріалів, інструментів.
3.2. Створення певних умов.
3.3. З ким радився, що читав?
4. З чого розпочав роботу?
5.Які трудові операції та в якій послідовності виконував?
6. Чим завершилася праця?
7. Чи задоволений я результатом?

· Завдання: скласти усний(!) твір розповідного характеру про виконання певних дій на основі власних спостережень з використанням дієприслівникових зворотів. Зробити відеозапис, надіслати до 22 січня включно.
***Рекомендації до роботи над твором про виконання дій у художньому стилі
1. У вступній частині твору вкажіть на особу, що виконує дію, і зазначте назву трудової дії.
2. В основній частині твору, описуючи безпосередньо дію, обов’язково дотримуйтесь чіткої послідовності виконання дій, використовуючи при цьому спеціальні слова (спочатку, потім, пізніше, затим, насамкінець та ін.).
3. Під час опису трудового процесу вживайте слова, що аналізують виконувані операції. Наприклад: працювати швидко, легко, серйозно, спокійно, творчо, цікаво, зосереджено, вправно; праця успішна, благородна, відповідальна, напружена, нелегка, плідна, радісна, сумлінна.
4. З метою створення тексту-опису дій у художньому стилі використовуйте художні засоби (епітети, метафори, порівняння тощо).
5. Пам’ятайте, що основною метою художнього опису трудового процесу є характеристика людини під час роботи та її ставлення до праці.
Бажаю успіхів!








