Українська література
7-В клас
Заїка В.І. завантаження з 18.01.2021 по 22.01.2021

18.01.2021 урок-офлайн

Тема уроку: Григір Тютюнник. Цікавий епізод з дитинства письменника. Повість «Климко». Воєнне дитинство у творі.

Мета уроку:  ознайомити учнів із життєвим та  творчим шляхом Григора Тютюнника, визначити особливості формування світогляду; з’ясувати ідейний зміст твору, простежити моменти автобіографічності; дослідити, як у творі відображено воєнне дитинство; виховувати почуття гуманізму, здатність до співчуття.

Хід уроку

І. Основні моменти життєпису Григора Тютюнника. (читати за підручником стор. 125-127)
ІІ. Автобіографічність твору «Климко».

Три повісті – «Облога», «Климко», «Вогник далеко в степу» - побудовані на автобіографічному матеріалі. Вони продовжують одна одну, відтворюючи певні періоди в житті українського народу – початок війни, роки фашистської окупації, повоєнні часи. Ця трилогія розкриває етапи формування цілого покоління, дитинство якого припало на війну. 

 ІІІ. Опрацювання ідейного змісту повісті. (Розділи за підручником 1-3

  ІV. Домашнє завдання: читати зміст повісті (Р. 1-3)

Виконані завдання з 18.01.2021 до 22.01.2021 перекидайте на Viber 099-054-81-42 або на електрону пошту veronika5130@ukr.net  
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20.01.2021 урок-онлайн

Тема уроку: Григір Тютюнник. Повість «Климко». Доля дитини у часи воєнного лихоліття. Образ Климка. Морально-етичні уроки доброти,  чуйності, турботи про рідних. 

Мета уроку: Продовжимо аналізувати твір, здійснимо екскурс у минуле, будемо розвивати  навички виразного читання, переказу тексту. Уміння формулювати і ділитися  своїми думками з приводу прочитаного. Охарактеризувати образ Климка-головного героя повісті. Виховувати кращі людські якості -доброту, чуйність, милосердя, почуття відповідальності.
 
Хід уроку

І. Повідомлення теми, мети  і завдань уроку. Мотивація навчальної діяльності.
IІ. Працюємо над змістом твору
· Яка пора року описана у творі?
· З якими проблемами довелося зіткнутися Климкові у перші дні подорожі?
· Хто споряджав Климка в дорогу?
· Як у творі описано діда Бочонка? Зачитайте
Дід Бочонок — так звала аптекаря вся дітвора у висілку й на станції — цілими днями, навіть у неділю, просиджував у висілковій аптеці коло базару і (це було видно через вікно) розважував на манюніх вагах якісь ліки або стояв за прилавком, упершись у нього великим животом. Він знав усіх, і його теж знали всі. Сивий, вусатий і кругло-товстий, як справжнісінький бочонок, аптекар любив походжати ранками по базару — в широких смугастих штанях, у довгій, ледь не до колін, синій косоворотці, підперезаній крученим шовковим поясом з білими китицями. На ногах у нього були величезні жовті черевики. Бочонок ніколи не купував, а лише весело перемовлявся з базаровими і реготав басом з-під білих розпущених вусів: "Гу-гу-гу! Кха-кха-кха! О, моє вам шануванняч-ко!" І знову реготав, причому живіт йому здіймався, мов велика пругка подушка, і двигтів. Шовкові китиці на поясі теж двигтіли, йому тут-таки просто посеред базару скаржилися на всілякі немочі, і він одказував по важно: "Куальцексс, куальцексс приймайте, мій друже". Або: "Авспіріні, авспіріні пийте, моя ласко. Тричі на день по одній пігулці. Крейди не шкода!"
· Як ставився дід Бочонок до Климка? 
· Що він зробив для нього після смерті дядька Кирила?
· Чому Климко відмовився взяти у діда Бочонка харчі на дорогу, коли той пропонував?
· Що сталося зі станцією? Зачитайте
Незабаром німецькі літаки розбомбили станцію. Климко бігав у той день з висілковими хлопчиками за балку дивитися збитий наш яструбок і бачив здалеку, як бомби влучали в депо, у вагони, як похитнулася і повільно впала водогінна вежа, а в повітрі над полум'ям і димами після кожного вибуху моторошно завивали уламки рейок. Бомба влучила і в барак, і його розвалило, розкидала в усі боки, а рештки стін і простінків згоріли у Климка на очах — швидко, як тріски. Пожежі ніхто не гасив, бо станція горіла вся, горіли депо і шахта, а два паровози, що встигли відійти за посадку біля кладовища, клично і сумно гули в два неоднакові гудки.
Так і зостався Климко, в чім був, у чому йшов зараз.
· Чому Климко так зрадів, коли йому вдалося знайти багаття та картоплю?
· Чому Климкові не вистачило сухарів, які дав йому дід Бочонок?
· Що можна сказати про вдачу Бочончихи? Зачитайте
худа, злюща і скупа Бочончиха. Климкові завжди, коли вони бували з дядьком Кирилом в гостях у Бочонків, здавалося, що Бочончиха не ставляє миски із святковим їстивом на стіл, а кидає їх…
· Як сприйняв дід Бочонок повідомлення Климка про те, що він вирушає у дорогу?
· Чому Климко відмовився від борщу? 
· Як на відмову зреагував дід Бочонок? Зачитайте
Їж, — попросив Бочонок, винувато кліпаючи очима й хапаючи себе то за той, то за той вус. — Ти на бабу не дивись. Вона така і є.
· Яка подія, свідком якої був Климко, ще вказувала на  скупість Бочончихи?
· Що сказав дід Бочонок Климкові на прощання? Зачитайте 
Глядися ж у дорозі. А краще — пристань до якихось добрих людей, біженців, — серед нещасних багато є добрих, — та іди вкупі з ними, їх тепер сила-силенна суне у всі кінці. 

• Як тітка Марина охарактеризувала хворобливий стан хлопця? («Не спав, а в гарячці був. Без пам’яті був трохи не три дні. Так тебе тіпало, бідолагу, що аж підкидало на ліжку. Не знала вже, чим і вкривати. Застудився ти дуже…»)
• За що дорікав собі Климко, перебуваючи у тітки Марини? («Три дні… Це ж половину дороги пройшов би вже. А мо й більше ніж половину, бо назад, із сіллю, ішов би швидше. Та й ніч уже не треба було б сідати гріть»)
• Якою була увага, ставлення тітки Марини до хлопця? («На стільці коло ліжка лежала скибка хліба, намазана смальцем і потрушена зверху сірою сіллю, та двоє червонобоких яблук. …Він побачив на лаві складену чисту свою одежу, матроску і штани…»)
• Чим хлопець допоміг тітці Марині по господарству? («Треба ж роботу якусь робити тітці, а то тільки набалакав: і те зроблю, і те…». «Він знайшов у сенях старий віник-деркач і промів тічок біля порога та вузеньку між споришем стежку до хвіртки… Тоді обійшов тітчину хату, повисмикував старий цупкий бур’ян попід призьбою… застелив ліжко…»)
• Що тітка Марина запропонувала Климку? («А може б, ти, синочку, в мене зостався, га?.. Я тебе вдягла б як слід і взула. Їсти в мене, хвалити бога, є що — німці до нас тільки вряди-годи заскакують… В школу тебе отдамо…»)
• Чому Климко, не зважаючи на гарне ставлення до нього тітки Марини, не залишився у неї жити? («Як тільки не стане в нас голоду, так і прийду або приїду. А зараз треба мені назад, мене там ждуть…») Як би ви вчинили на його місці?
• Що запропонувала тітка Марина хлопцю стосовно його повернення додому? («Німці товарний поїзд учора пустили в Донбас, до Єнакієвої чи до Горлівки, точно не знаю. А сьогодні ввечері ще один піде. З нашої станції»)
• Чим пояснити те, що Климко, перебуваючи у вагоні ешелона, почував себе спокійно. («Наші… донбасівські»,— висловився хлопець, побачивши чоловіка і п’ятьох жінок)
• Яка небезпека очікувала на Климка і мешканців вагона на станції Дебальцеве? 

Як можна описати долю дитини у часи воєнного лихоліття у повісті Григора Тютюнника «Климко»?

Читаючи твір Григора Тютюнника «Климко», кожен із вас, безперечно, замислився над тим, як складно жилося дітям під час подій Другої світової війни. 
Діти війни… У цілого покоління, народженого у 1928-1944 роках війна вкрала дитинство. Вона забрала в них дім, материнську ласку, батьківську турботу, безхмарне дитинство, а найголовніше – позбавила права жити. Доля під час війни нелегка, а особливо у дітей. 
Важким було і життя дітей, що залишились на окупованій німцями території. Батьки багатьох загинули на фронті, а матері  - від голоду і бомбардувань, від куль. Діти також страждали від голоду. Одним з таких дітей є герой повісті Григора Тютюнника – Климко.

- Чи можна вважати повість «Климко» автобіографічною? (Ні, бо головний герой – Климко, а не Григір. Письменник не мав товариша дитячих літ Зульфата і не рятував від голоду немовля своєї вчительки. Проте в перші роки війни автор так само пройшов складний шлях додому. До рідного села, навіть харчі, які дала тітка в дорогу, теж були сухарями. Отже, Григора Тютюнника можна вважати прототипом образу Климка лише певною мірою).
ІІІ. Домашнє завдання: Дочитати повість «Климко». 
Виконані завдання з 18.01.2021 до 22.01.2021 перекидайте на Viber 099-054-81-42 або на електрону пошту veronika5130@ukr.net  

