Додаток 1 до наказу по Бугаківській гімназії від 30.01.2024 №4 Результати вибору
електронних версій оригінал-макетів підручників для 2 класу закладів
загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім
електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних
працівників
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«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сапун Г. М., Лабащук О. В., Решетуха Т. В. (у 4-х частинах)) Альтернативні:
«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Большакова І. О., Пристінська М. С. (у 6-й частинах)) «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Чумарна М. І. (у 6-й частинах))
«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Остапенко Г. С. (у 6-й частинах))
«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Іщенко О. Л., Іщенко А. Ю., Логачевська С. П. (у 4-х частинах)) «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Захарійчук М. Д., Іванчук М. Г. (у 6-й частинах))
«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти (у 3-х частинах) (авт. Заїка А. М., Тарнавська С. С.)
Альтернативні:
«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти (у 3-х частинах) (авт. Гісь О. М., Філяк І. В.)
«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти (у 3-х частинах) (авт. Логачевська С. П., Ларіна О. В.)
«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти (у 3-х частинах) (авт. Істер О. С.)
«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти (у 3-х частинах) (авт. Листопад Н. П.)
«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти (у 3-х частинах) (авт. Бевз В. Г., Васильєва Д.В.)
[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]Підручники:
«Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Карпюк О. Д.)
Альтернативні:
«Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Мітчелл Г. К., Марілені Малкогіанні)
«Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Герберт Пухта, Пітер Льюіс-Джонс, Гюнтер Гернгрос, Скрипник І. В.)
«Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Губарєва С. С., Павліченко О. М., Залюбовська Л. В.) «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Бурська О. А.)
«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Волощенко О. В., Козак О. П., Остапенко Г. С.) Альтернативні:
«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Іщенко О. Л., Іщенко А. Ю., Кліщ О. М., Козак Л. 3.)
«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Большакова І. О., Пристінська М. С.) «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. ч. 1 Грущинська І. В., Хитра 3. М., ч. 2 Морзе Н. В., Барна О. В.)
«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Жаркова 1.1., Мечник Л. А., Роговська Л. І., Пономарьова Л. О., Антонов О. Г.)
«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Ломаковська Г. В., Єресько Т. П., Проценко Г. О.)
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кондратова Л. Г.)
Альтернативні:
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кізілова Г. О., Шулько О. А.)
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Рубля Т. Є., Щеглова Т. Л., Мед І. Л.)
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л. М., Гайдамака О. В., Колотило О. М.)
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Калініченко О. В.)
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Лобова О. В.)
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