Історія виникнення і розвитку місцевої школи

У дослідженні Володимира Перерви «Історія шкільництва в містах і селах Київщини ХІХ - початку ХХ ст.» записано: «У Покровській парафії села Бурти приходську школу було відкрито в 1870 р. Серед її наставників варто виділити о.Василія Яковича Базилевича, котрий завідував місцевою школою з 1884 по 1900 роки. Священик мав педагогічний досвід — три роки пропрацював у відомій на Київщині школі в м. Трипіллі, а згодом вчителював на Черкащині. Чимало було в цього наставника і досвіду у вихованні підростаючого покоління— він був батьком семи дітей. «К учительству в школе усерден» — так характеризують його документи. 

Далі наставником місцевої школи став священик молдавського походження о.Даниїл Антонович Ілліч. Він мав семилітній досвід вчительської роботи, який здобував у приходських школах Черкащини та Миронівській державній школі. У 1900 р. він став настоятелем Покровської церкви с. Бурти і за сумісництвом — завідувачем місцевої парафіяльної школи. Документи засвідчують, що наставник був "очень усерден к школе». Старання священика не пройшли повз увагу церковного начальства — о.Даниїл був призначений засідателем Канівського повітового відділення Київської єпархіальної училищної ради. 

Місцеві прихожани відразу ж після відкриття школи в 1870 р. спорудили для навчання своїх дітей шкільний будинок — "дом общественный, нарочито для школы устроенный". Цей будинок слугував школою для місцевих дітей до часів радянської влади. Миряни Буртів дбали про належне матеріальне забезпечення школи, виділяючи на її потреби значно більше коштів, ніж у довколишніх парафіях. 

Наприклад, у 1899 р. прихожани зібрали для своєї школи 150 крб., а в 1909 р. — 120 крб. і забезпечили школу опаленням. 

Станом на 1899 р. в школі навчалося 45 хлопчиків та 10 дівчаток, а в 1909 р. їх стало відповідно 40 та 6» . 

І все ж варто визнати, що до революції в с. Бурти основна маса населення була неписьменною. Діти селян не мали можливості отримувати освіту. У селі, як і в більшості сіл тодішньої України, грамотними були лише дяк та ще дві - три особи, як правило, з заможних селян. 

У 1906 (1909 р). в селі було відкрито постійнодіючу церковно-парафіяльну школу, про яку збереглися дані, що навчалися в ній не більше 30 дітей, переважно заможних селян. Ця школа давала лише початкову освіту. 

Убогою була ця школа. Займала вона селянську хату під солом'яною стріхою, низькі вікна, долівка. Парт не було, учні сідали на лавах за одним довгим столом. На три класи був один учитель, який викладав “Закон Божий” і суворо стежив за духовним життям селян. За спогадами, тодішня школа знаходилася на тому місці, де зараз розміщено шкільний спортивний зал. 

Через декілька років, у 1911 (1913) році, місцеве земство побудувало приміщення школи. Це перше приміщення старої школи і сьогодні діє: тут знаходиться майстерня трудового навчання та їдальня дитячого будинку «Сонечко». Тепер, коли земство попіклувалося про те, щоб у дітей с. Бурти було спеціальне шкільне приміщення, до школи змогла приходити на навчання значно більша кількість дітей. Відомо, що в різні роки тут навчалися від 40 до 80 учнів, серед яких уже були й дівчата, які окрім однієї “науки” - вчитися прясти та працювати по господарству - могли отримати справжню початкову освіту. 

Після Жовтневих подій змінювалося обличчя Буртів. У селі почала працювати школа, де навчалися майже всі діти селян. Розпочали активну діяльність гуртки з ліквідації неписьменності, так звані «лікнепи», які в той час утворювалися по всій Україні. На відміну від школи, де навчалися діти, заняття в «лікнепах» проводилися для дорослих неписьменних жителів с. Бурти. Заняття в цих гуртках проводили ті ж вчителі, які вчили і дітей. Розпочала свою роботу також хата - читальня. 

Вчителі допомагали місцевій молоді об'єднуватися в гуртки художньої самодіяльності: драматичний, хоровий і т.д. Керували цими гуртками вчителі Глущенко Арсен Іванович, Товариш Панасія Йосипівна, Меншиков Микола Петрович, Параска Венедіктовна (прізвище забуто). 

Створення в 1927р. в селі осередку “Геть неписьменність!” та навчальних груп для дорослих, для яких вечорами проводилися заняття, дали свої відчутні позитивні результатами: уже через десять років важко було знайти в Буртах неписемну людину. Школу “лікнепу” пройшло багато селян. Серед них - активіст Антін Чумак, перший тракторист в селі. Колишній “лікнеповець” пізніше здобув середню освіту, закінчив військову авіаційну Академію в Москві, служив в Радянській Армії, мав звання підполковника. Такий же складний, але звитяжний шлях від “лікнепу” до спеціаліста (але вже в вугільній промисловості) пройшов ще один наш односельчанин Роман Степанович Хоменко. Активними учасниками були Іван Матьора, Василь Полофан, Ганна Лисенко. 

Після жовтня 1917р. в Буртах було відкрито світську початкову школу, в якій працювали два вчителі. Але до 1930р. така школа вже не задовольняла зростаючих потреб села. Необхідною стала школа, яка б давала більш ґрунтовні знання, готувала молодь села до дорослого життя. 

Саме в 1934р. було організовано семирічну школу, яка отримала назву “Трудова семирічна школа”. Діти всіх колгоспників були тепер охоплені навчанням і навчали їх десять учителів. 

Відомо, що за період з 1935р. по 1937р. 147 жителів села здобули вищу освіту, а 216 - середню спеціальну. Першим директором “семирічки” став Глоба Микола Остапович, потім – Єрьомін Яков Єфремович, Глущенко Хома Іванович, Івашко Григорій Семенович. Напередодні Великої Вітчизняної війни директором школи був Тригуб Яків Охрімович. У класах навчалося, як правило, 35-40 учнів. Напередодні Великої Вітчизняної війни в основному було завершено перехід жителів села до загального семирічного навчання. 

Середня школа відкрилася в Буртах у повоєнному 1952 р. Директором школи став Стилик Петро Дементійович., згодом - Волох Микита Мусійович. В 1956р. та 1957 роках в школі навчалося 282 учні , а протягом 1955-1957 років десятирічку закінчили 90 юнаків та дівчат. Тогочасна школа славилася своєю виробничою бригадою, яку очолював вчитель біології Іван Онисимович Голуб, вчитель музики Микола Степанович Стеценко став організатором і керівником чудового колективу художньої самодіяльності. 

1953рік. Побудовано ще одне приміщення школи. Це друга школа. Нині тут діє дитячий будинок. 

1963 року збудовано ще одне приміщення школи. Нині тут знаходиться історико-краєзнавчий музей, в якому є кімната освіти. 

Директорами школи були Пустовіт Микола Талимонович та Голуб Іван Онисимович. 

У 1971 році школу очолив Ільєнко Іван Зіновійович (1971-1979). Розпочалося будівництво нового приміщення школи, яке було введено в дію в 1976 р. Тож цього року наша новобудова відзначає свій 40-річний ювілей. 

З 1979 р. по 1985 р. директором школи працював Пікульський Костянтин Олександрович,а з 1985 р. школу очолювала Матьора Тетяна Костянтинівна (1985 -2003). До речі, вона одна тих керманичів, хто найдовше керував навчальним закладом – 18 років. 

З квітня 2003 року і донині директором працює Михайлов Михайло Васильович. З 1989 р. і донині заступником директора з навчально-виховної роботи працює Побочій Наталія Анатоліївна. З 1999р. по 2017р. заступником директора школи з виховної роботи працювала Максименко Тамара Миколаївна. 

На даний час в школі навчається 85 учнів і працює 23 учителі.

