2021 року українських учнів, які здобувають середню освіту в школах, профтехучилищах або коледжах, і бажають пройти тести зовнішнього незалежного оцінювання , очікують суттєві зміни. Міністерство освіти вже оприлюднило подробиці, про які йдеться в авторській статті на сайті "Сьогодні".

Тести з української мови та математики стануть дворівневими. Базовий рівень – українська мова як державна і поглиблене вивчення – українська мова та література.

Математика стане обов'язковою і також складатиметься з двох рівнів: перший базовий, другий – для тих, хто вивчав предмет поглиблено.

Третім обов'язковим предметом стане історія України або англійська мова , на вибір абітурієнта. Також можна буде скласти на вибір додатковий предмет.

З 2021-го року математика в форматі тестування буде обов'язковою для випускників четвертих та дев'ятих класів, 11-го (12-го) класу, студентів коледжів і профтехів, які раніше не отримали атестат після 11 класу.

З 2021 року зміняться правила ЗНО
Учні закладів освіти, які будуть здобувати повну загальну середню освіту в 2021 році обов'язково складатимуть державну підсумкову атестацію у формі Зовнішнього незалежного оцінювання з чотирьох навчальних предметів.

Про це під час прес-конференції, присвяченій результатам проведення ЗНО в 2019 році, сказав в.о. директора Українського центру оцінювання якості освіти Валерій Бойко, передає портал “Освіта.ua“.

Зокрема, планується, що українська мова і математика будуть обов’язковими для всіх учасників тестування незалежно від типу навчального закладу, в якому здобуває освіту учень.

Третій обов’язковий тест випускники зможуть обрати із двох предметів – історія України або іноземна мова.

Четвертий тест учасник ЗНО зможе обрати із загального переліку тестових предметів, що пропонується Українським центром оцінювання якості освіти.

Тести з української мови та математики будуть дворівневими.

