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Щорічно учні школи беруть активну участь у різних  Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах, а саме: 
· Міжнародна природознавча гра «Геліантус» де  переможцями стали: Босенко Ярослав, Салій Максим, Дзененко Марина (3 кл.), Нестерук Андрій, Бондаренко Христина (4 кл.), Мамиш Ростислав, Коробенко В’ячеслава, Павлик Олександра (5 кл.), Босенко Олександр, Коробенко Аліна, Письменний Богдан, Копилець Дмитро, Гольонко Дар’я (6 кл.), Кириченко Дарина (7 кл.), Кириченко Софія, Прудніков Дмитро (8 кл.). 
· Всеукраїнська математична гра «Кенгуру» де переможцями стали: 3 клас – Різниченко Ярослав, Салій Максим, Босенко Ярослав; 5 клас – Коробенко Вячеслава, Павлик Олександра, Мамиш Ростислав; 6 клас – Гольонко Устина, Письменний Богдан, Побочій Євгеній, Босенко Олександр; 7 клас – Лазарук Олександр.
· Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник - 2018» переможцями стали: 1 клас - Пономаренко Поліна, Дзененко Маргарита, Нестерук Давид; 2 клас – Бутко Єлізавєта; 4 клас – Дзененко Валерія, Нестерук Андрій; 5 клас – Павлик Олександра, Мамиш Ростислав, Кагаловська Світлана, Коробенко В’ячеслава; 6 клас – Гольонко Даря, Коробенко Аліна, Письменний Богдан, Первіцька Таміла, Побочій Євгеній, Босенко Олександр; 8 клас - Кириченко Софія, Бурденюк Віктор; 10 клас – Копилець Мирослава, Пономаренко Валерія.
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