ЗВІТ ДИРЕКТОРА
Комунального підприємства Понінківської селищної ради
 Буртинськоїзагальноосвітньоїшколи І-ІІІ ступенів 
[bookmark: _GoBack]за підсумками 2018/2019 навчального року
Згідно «ПримірногоПоложення про порядок звітуваннякерівниківдошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічнихнавчальнихзакладів про свою діяльність перед педагогічнимколективом та громадськістю» затвердженогонаказом  МОНУкраїни № 178 від 23.03.2005 року, Положення про загальноосвітнійнавчальний заклад, затвердженогопостановоюКабінетуМіністрівУкраїнивід 27.08.2010 року № 778 п.95 та на виконанняНаціональноїдоктринирозвиткуосвіти, п.3 щорічнокерівникнавчального закладу маєзвітувати про свою діяльність на зборахпедагогічногоколективу, батьківськоюгромадськістю та громадскістю села.
Звітування керівників здійснюється з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою.Згідно  з функціональними обов’язками директор  школи здійснює безпосереднє керівництво школою, забезпечує реалізацію державної освітньої політики, у своїй діяльності  керується Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальнусереднюосвіту», «Про основні засади мовноїполітики в Україні», Положення про загальноосвітнійнавчальний заклад,  Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами в галузіосвіти у цілому та загальноїсередньоїосвітизокрема.Визначення проблем та очікуванірезультати:
· Стабільнефункціонуваннянавчального закладу та якісненаданняосвітніхпослуг;
· Удосконаленняорганізаціїнавчально-виховного процессу відповідно до загальнолюдськихцінностей, сучасних умов та науково-технічнихдосягнень;
· Забезпеченнянаступностінавчальногозмісту та вимогміждошкільною й початковою, між початковою й основною, між основною та старшою школами;
· Забезпеченнявиконаннянового закону україни про освіту;
· диференціація та індивідуалізаціянавчання, переходу на особистісно-зорієнтованіпедагогічнітехнології;
· змінацілейосвіти в напряміформування та розвиткуздібностей до самостійногопошукуінформації, розв’язаннянестандартних задач, практичнее застосуванняотриманихзнань;
· забезпеченнявпровадженнясучасних і інформаційнихтехнологій у начально-виховнийпроцес.
· Педагогічному коллективу спільно з батьківським комітетом та селищною старостоювдалося провести належну  роботу  щодоохопленнявсіхучнівмікрорайонушколинавчанням. 
В тісномуконтактіспівпрацюємоізкерівникомдошкільногонавчального закладу «Дзвіночок», СтавінськоюВ.В. з виконаннязаходівщодоохопленнянавчаннямдітей 5-річного віку. Тому в кінці кожного навчального року проводяться зустрічі з майбутніми першокласниками та їхніми батьками.Учні четвертого класу урочисто  вітають майбутніх  першокласників та для батьків і дітей було проведено екскурсію по школі. Також наш навчальний заклад проводив довіз шкільним автобусом 7 –ми дітей .
· Наш навчальний заклад тісно співпрацює із селищною старостою Островською Станіславою Станіславівною та депутатом обласної ради ДехтярукомО.М.по організації навчально-виховного процесу та метеріально-технічного забезпечення школи.
· У цьому навчальному році дирекцією школи було підписано угоду про співпрацю з Першотравенським ліцеєм баранівського району, Житомирської області таПонінківською ЗОШ І-ІІ ступенів.
· Шепетівським лісгоспом та директором Будником О.В.
· Підписано угоду з Національним університетом  Острозької академії.
Робота щодорівного доступу до якісної  освіти, обов’язковостізагальноїсередньої  освіти
Проведено  організаційну роботу,  видано накази:
· «Про проведенняоблікудітей і підлітківшкільноговіку та закріпленнятериторіїобслуговування за вчителямишколи на 2018/2019навчальнийрік»;
· «Про підготовку та організований початок 2018/2019навчального року»;
· «Про порядок організаціїроботишколи у новому навчальномуроці та дотриманнясанітарно-гігієнічного режиму»;
· «Про організацію контролю за відвідуваннямучнями занять»;
-    «Про організаціюроботи  з профілактикиправопорушень, злочинності, наркоманії, алкоголізму»;
-     «Про  організаціюроботищодопопередженнядитячого травматизму, безпекижиттєдіяльності»;
-     «Про організаціюроботи з охоронипраці та дитинства».
Відповідно до зазначенихнаказівбулоорганізовано роботу, у наслідокякоївстановлено:
· усього на територіїобслуговуванняшколипроживаєдітейшкільноговіку – __178__;
· з них п'ятирічок _12_;з них майбутніх шестирічок 10
у Буртинськійзагальноосвітнійшколі І-ІІІ ступенів на початок навчального року приступило до навчання 101 учень,
 _2_ учні вибуло, на підставі заяв батьків і відрахованоізсписківучнів :
 прибуло 2 дітей, на підставі заявбатьків і зарахованодо списківучнів: 

Тому на кінець навчального року залишилось у нашому навчальному закладі залишилося 101 учень. 
· Дітей з обмеженими освітніми потребами є 6 учнів, із них 4 учні навчалися на індивідуальній формі навчання:Каталкін Богдан, Крутій Зоряна та  Онищук Лілія і Войцешик Богдан , які за закінчили у цьому році навчання та отримали атестати про закінчення загальної середньої освіти.
·  та 2 учнів на інклюзивній формі навчання: Крутій Максим та Санкевича Ярослава_ .
· Учні, що не підлягають навчанню за медичними показниками, відсутні.
У 2018/2019навчальномуроці було випущено:
- з 11 класу – 8учнів;
- переведено до 10класу – __16_учнів.
Початковихкласів - 4, у них навчається – 34учнів.
Переведно до 5 класу 9 учнів.
Ми спостерігаємо тенденцію зменшення учнів у нашому навчальному закладі,  на 2019-2020н.р. планується  обійняти навчанням 100учнів.
У 2019/2020 навчальномуроці в 10 та 11 класах, враховуючибажанняучнів та їхбатьків. Учні 10-го класу будуть навчатися  за  профільним предметом – англійська мова, а  учні 11 кл. начаються за профілем предметом правознавство.
Розподіл годин базового компоненту данногопрофілюзабезпечуєможливість кожному учневіпідготуватися до вступу у вищінавчальнізаклади та здати успішно ЗНО.
Допрофільненавчанняучнівосновноїшколи (спецкурси, факультативи, курси за вибором)  вводяться, враховуючиінтересиучнів та батьків.
Враховуючипобажанняучнів та кадровий склад, змістосвітирозширенофакультативними годинами:
- У 1-4  класах:  «Риторика» -1год., «Каліграфія»- 2год., «Дорога в дивосвіт»-1год.
- У 5-9класах : « «Цікава орфографія»- 1год., «Цікава математика»-1 год., «Світ кімнатних рослин» -1год., «Корисні навички»- 1год.,
- У 10-11класах : «Практикум із синтаксису українськоїмови»- 2год., «Дендрологія»- 1год.,   
  Гурткова робота:                                                                                                                       -Вокальний – 1,5год.                                                                                                                         -По  футболу- 1,5год.                                                                                                -«Юний лісовик»- 1 год.
Школа працювала за п’ятиденним режимом за семестрами.На кінецьнавчального року закінчили101учень, із них:
     0     (0%)   на початковому рівні,
10     (10%)   на початковому та середньому рівні,
 30      (30%)  на середньому рівні,
28     (28%)   на середньому рівні та достатньомурівні.
      14  (14%)   на достатньомурівні.
      12 (12%)   на достатньомурівні та високомурівні
     6  (6%)   на високомурівні
Якість знань складає – 60%.
На жаль, серед учнів 2-11 класів відсутні учні-відмінники у 6,7,8 та 10класах тоді як у минулому році їх було більше, та  слід зазначити, що немає  учнів, які   навчаються тільки на початковому рівні. Похвальними листами та грамотами  нагородженно 6 учнів та в 11 класі є два претенденти на срібну і золоту медаль(Муравський Олег та Нейман Леся).
У цьому навчальному році наші учні здобули __5___ призових місць у районі з Всеукраїнських та міжнародних олімпіад : з української мови, фізики, географії, правознавства та історії, з МАН у Національному університеті «Острозької академії» учениця 9-го класу Костюк Маріяотримала  у   двох номінаціях  Дипломом ІІ ступеня з двох наукових робот: «Закордоннеукраїнство:вчора,сьогодні,завтра»та Всеукраїнському конкурсі –краєзнавчої експедиції «Стежинами рідного краю»,
Муравський Максим учень 10-го класу зайняв ІІ місце в секції юних лісівників обласного збору юнатів Хмельниччини.
Муравський Олег учень 11класу виборов 1 призове місце в області та районі на Всеукраїнських змаганнях 7 місце  з легкої атлетики. Учень 9-го класу Заліпа Святослав та учень 10 класу Шелепа Максим вибороли 2 призовемісце в районі  з легкої атлетики.
Команда нашої школи виборола І місце з міні-футболу в районі, аМуравський Олегу чень 11класу  став найкращим гравцем року
Наші учні із задоволенням беруть участь у Всеукраїнських конкурсах з англійської мови« Грінвіч»,фізики «Левеня» біології «Соняшник» та образотворчого мистецтва і досягають гарних результатів.
Учні4  і 9 класівуспішнопройшли ДПА,  наданий час всіучні 11 класупроходятьзовнішнєнезалежнеоцінюванняз 3 основних  та 5 додатковихпредметів поза межами школи.
У 2019-2020 навчальному році планується :
· Створити у першому класі 7 осередків відповідно до нової української школи (поки нам виділено 45.397грн. державної субвенції та доплати Понінківською селищною радою на закупівлю комп’ютерної техніки, меблів та методичних матеріалів ) 

· Провести відповідну роботу з педагогічним колективом школи та з учнями школи по організації залучення дітей до навчального процесу . Розвиток творчих здібностей учнів школи .
Якісний склад педагогічних працівників нашого навчального закладу становить 23 вчителі: вчитель – методист –мають 2 вчителів, старший вчитель -мають 4 вчителів , вища категорія -мають 9 вчителів , І категорія – мають 4 вчителів, ІІ категорія -мають 2 вчителів, спеціаліст -мають 2 вчителів, 11 тарифний розряд мають -7 учителів. 
В цьомуроціпроводиласявідповідна робота щодозростанняпедагогічноїмайстерностівчителів. За рішенняматестаційнихкомісій:  ІрівняБуртинськоїзагальноосвітньоїшколи І-ІІІ ступенів та ІІ рівня при відділіМетодичного забезпечення освітиПонінківської селищної ради відповідаютьзайманійпосаді:
· КукліновськаСтаніслава Феліксівна      атестована на відповідність раніше присвоєному 11 тарифному розряду;
· Ставінська Н.В.   атестована на відповідність раніше присвоєному 11 тарифному розряду та присвоєнняпедагогічного звання «старший вчитель»;
· СтавінськийВ’ячеслав Станіславович   атестований на відповідність раніше присвоєному 11 тарифному розряду.
· СтучинськийМикола Степанович присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»
· Блонська Н.О.   атестована на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєнняпедагогічного звання «старший вчитель».
· РибіцькаАнтоніна Іполитівна   атестована на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший вчитель».
· КордасЛілія Анатоліївна атестована на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєнняпедагогічного звання «старший вчитель».
У нашому навчальному закладі створена методична рада :
- голова методичної ради Кордас Л.А.,                                                                                 - голова МО «початковиїкласів»Блонська Н.О.,                                                                               - голова МО «Класних керівників» Рибіцька А.І.,                                                                             - голова МО «суспільно гуманітарного циклу» Святська Н.В.,                                                         - голова МО «Природничо-математичного циклу» Андрушко Н.А.,                                            - «Школа молодого вчителя» очолює  Кордас Л.А.
Наші вчителі беруть участь у районних та обласних педчитаннях,навчанні НУШ та опановують інклюзивну форму навчання.
У нашому навчальному закладі загальної середньої освіти проходили методичні тижні, як результат роботи кожного вчителя: з української мови та літератури, тижні пам’яті Т.Шевченка та Л.Українки; цікавий тиждень з конкурсами та квестом з  англійської мови, тренінгові тижні історії та правознавства за круглим столом, тиждень конкурсів з мудрої математики та КВК, тижні з техніки безпеки в побуті та на дорогах,тиждень пожежної безпеки, тиждень розвитку творчої обдарованості на уроках у початкових класах, тиждень біології, географії ; тиждень бережливого ставлення до довкілля  та лісництвознавства, Тиждень ми проти насилля та булінгу.
Велике значення для директора школи має робота педагогічної ради де обговорюються і приймаються важливі питання нашого закладу
Значна увага приділяється у школі комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу:перший клас був оснащений відповідно до вимог НУШ за кошти Державної субвенції та подаровані  кошти від Романа Мацоли , оновлено бібліотечний фонд та створено мультимедійний центр для самоосвіти,  продовжується робота з електронною поштою у мережі Internet, із програмою ІСУО, було поширюється робота на веб-сайтішколи та в групі  Буртинська ЗОШ І-ІІІ ст.уфейсбуці.
Станом на даний час у школі налічується 13ноутбуків, комп’ютерний клас та 2 мультимедійні комплекси з них  один комп’ютер використовується в управлінській діяльності.Адміністрація працює над створенням умов для використання інформаційно-комунікаційних технологій як у навчальному процесі, так і в управлінській діяльності.
Пріоритетнимзавданням у новому навчальномуроці є підняттярівнякомп’ютерноїграмотності кожного вчителя та ефективневикористаннякомп’ютерноїтехніки в навчально-виховномупроцесі відповідно до закону НУШ.За позабюджетнікоштиздійснюється ремонт комп’ютерноїтехніки (заправка принтера, ксерокса), оплата за користуванняІнтернетом.Понінківська Селищна рада виділила 4.500грн.
У школі з 01.09.2017 р. було організуванохарчуванняучнів за батьківськікошти та безкоштовнехарчуванняучнівпільговихкатегорій у розмірі 9грн..Керуючись Законами України «Про загальнусереднюосвіту,ст.22», «Про охоронудитинства, ст..5», ПостановоюКабінетуМіністрівУкраїни«Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах»№1594 від 22.11.2004р. РозпорядженняПонінківськоїселищної ради № 217 від  02.08.2017р. «Про здійсненняхарчуванняучнів та з метою належноїорганізаціїхарчуванняучнів».   “Про державну допомогу сім'ям з дітьми” ст. 19 відповідно до поданих заяв батьків та довідок про отримання соціальної допомоги у навчальному закладі харчувалося у І семестрі -33учнів (30%) 1-11класів, у ІІ семетрі харчувалося -27 учні(34%) станом на 9 січня2019 року, 30 учнів 1-11 класів, що складає 30% від загальної кількості, які підлягають харчуванню (харчувалось за батьківські кошти).
У шкільній їдальні  наявні усі необхідні журнали (відповідно до нормативних документів з організації харчування).
На особливому контролі у адміністраціїперебуваєпитання  виконання  норм харчування,  налагоджено контроль за дотриманням на харчоблоці  санітарних  вимог  щодообладнання, прибирання, миття посуду, видачіготовоїїжі. Їдальня в належнійкількостізабезпеченамиючими та дезінфікуючимизасобами,  проводитьсящоденнеприбирання з дезінфекцією та генеральнеприбираннявідповідно до санітарних правил та вимог, посуд миєтьсяіззастосуваннямдозволенихмиючихзасобів.
Періодично харчування школярів перевіряють працівники Державної санітарно-епідеміологічної служби.
Значну роль в організаціїхарчування й контролю за ним у школівідіграєкомісіягромадського контролю за якістюхарчування. До складу комісіївходять:  директор,  медична сестра, завгосп школи  та батьки .Крім того, батьки здійснюють контроль як за оприбуткуванням, так і за використаннямпродуктівхарчування, слова подякиОзеровій Г.В.за дієвудопомогу з організаціїхарчуванняучнів1-11 класів.
У школі оформлено постійно діючий інформаційний стенд для батьків та учнів, який містить щоденне меню з переліком страв, графіки роботи шкільної їдальні, харчування учнів у шкільній їдальні, чергування вчителів у їдальні під час прийому їжі дітьми.Оновлено інтер’єр шкільної їдальні та зроблено подання на Понінківську селищну раду щодо підняття коштів на харчодень до 12 грн. так як продукти підросли у ціні у два рази.
У 2019/2020 навчальномуроцінеобхідно:
· продовжитироз’яснювальну роботу середучнів та батьківщодозначення та ролігарячогохарчування на організмдитини;
· продовжити роботу щодоорганізаціїхарчуванняучнів у школі, залученняспонсорськихкоштів на гарячехарчування, організаціюпитного режиму, проведення поточного ремонту приміщенняїдальні, технічногообладнання (морозильної камери для овочів) та холодильника для мясних продуктів, придбання та заміна битого посуду;
· виконаннянормативностіщодоорганізаціїхарчування.
Згідно з декларацією прав дитини, Конвенцією про права дитини, Сімейним кодексом України, Законом України від 28.02.1991 №796 «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», Указом Президента України від 21.01.2001 №42/2001 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей», на підставі соціальних паспортів класів у школі створено банк даних на дітей пільгових категорій, який протягом навчального року змінюється і поновлюється залежно від кількісного складу учнів кожної категорії. 
Таких учнів у нас 82__:  
7__ - дітей-інвалідів,                                                                                                                                        _45__дітей - з  багатодітних сімей 
 _30__дітей – з малозабезпечених сімей.
Належна увага приділяється реалізації державної політики щодо забезпечення прав дітей з особливими освітнім потребами на якісну освіту.

У 2018/2019 навчальному році необхідно продовжувати роботу з  виконання законодавства України із соціального захисту учнів пільгових категорій.Планується створити психолого –ребіалітаційний кабінетдля учнівіндивідуальної  та інклюзивної форми навчання та ще більше забеспечити оснащенням ресурсну кімнату.
 Медичне обслуговування співробітників школи та учнів здійснюється  лікарями Центральної  Полонської районної лікарні ім.Говорун.  Всіпрацівникишколимаютьмедичні книжки та вчаснопроходятьмедичніпрофілактичні огляди. Також  протягомнавчального року згіднографіків у серпні 2018року ,було  проведено поглибленийпрофілактичниймедичнийоглядусіхучнів, щоскладає100%.  Направлених на дообстеження учнів, віднесених до основної групи – __73_,   до підготовчої -  _19__, до спеціальної – __2__, звільнених протягом року було 5 учнів відповідно до довідок лікарів про звільнення від фізичної культури. 
Найбільший відсоток   з  виявлених патологій – це неврологічні захворювання, зору та ЛОР хвороби (16/10/8).  На диспансерному облікуперебуває51  учень.
Аналізуючитакідані, можназробитивисновок, щокількістьдітей, в якихвиявленіпатологіїзростає.
Контроль за зовнішнімвиглядомучнів, станом їхньогоздоров'я, виконання правил особистоїгігієни, оглядвсіхучнівпісляканікул на педикульоз, шкірнізахворюванняздійснює шкільна медсестра .
З учнямишколипроводятьбесіди  зпрофілактикигрипу, вірусного гепатиту, туберкульозу, кору,особистоїсанітарії та гігієни.
У 2019/2020навчальному роцінеобхідно:
- продовжити роботу щодоздійснення контролю за медичнимобслуговуваннямучнів;                                                                                                                 - продовжитипроведенняпросвітницькоїроботи, середучнів, батьківщодо здорового способу життя, медичногообслуговуванняучнів у школі; - оформитилистиздоров’я на початок навчального року та вноситизмінипісляпрофілактичногомедичногоогляду;                                                            - проводитифізкультхвилинку, загальнорозвиваючівправи на уроках для профілактикизахворюваностіучнів;                                                                       - продовжити роботу у мережі «Шкілсприянняздоров’ю» Продовжити роботу щодостворення умов у навчальномузакладі для проходженнямедоглядуучнів, проводитироз’яснювальну роботу з батьками щодонеобхідності контролю за реальним станом здоров’я, співпраціізшкільноюпсихологічною службою щодоформуваннянавичок здорового способу життя.
Складовоюзбереження і відновленняздоров'яшколярів є залученняїх до змістовного літньоговідпочинку та оздоровлення.
У цього року було організовано табір при школі «BURTYN SPORTWEEK» у приміщенні навчального закладу з 03.06-06.06.2019 року за кошти Міжнародної організації ВГПБФ «Відкрита Біблія» де було оздоровлено 47 дітей.
13 учнів поїхали на відпочинк в оздоровчий  табор Житомирської області у с.Олександрівка

Крім того, з дітей пільгового контингенту з багатодітних родинпланують оздоровити 10 дітей за кошти Понінківської селищної ради  влітку 2019року.
Виховна,  позаурочна діяльність
Основними завданнями виховної роботи були:гуманізація виховного процесу, що виражається у створенні умов для всебічного розвитку особистості;національно-патріотичне виховання;підтримка та укріплення шкільних традицій.
Урочисталінійка «Козацька держава – наша гордість та слава» (10 клас)   Класнігодини, присвячені Дню козацькоїслави, Дню Гідності та Свободи (1-11 класи)  День Вишиванки                                                                                                                 Перегляд відеофільму «Майдан. РеволюціяГідності» (10-11 класи)
Лінійки до Дня СоборностіУкраїни, героїв Крут.                                                                 Участь у заходах до Дня ГероївНебесноїСотні в с. ПонінкаПроведення районноїВсеукраїнськоївійськово-патріотичноїгри «Сокіл»(Джура)  між школами Понінківської ОТГ та Першотравенського ліцею та НовоселицькоїЗОШ І-ІІІст.Урочисталінійка до Дня пам’яті та примирення.Зустріч з волонтерами з Великобританії
Значнаувага у школіприділяласьформуваннюсистемицінностей: ціннісногоставлення до суспільства і держави, людей, природи і мистецтва, праці, до себе.
Пріоритетинадавалися й попередженнюдитячого травматизму, профілактиціправопорушень, злочинності, алкоголізму, наркоманії, тютюнопалінню. Позитивним результатом роботи є те, що на внутрішкільному  обліку школи було 2 учні , а на обліку соціальних служб Понінківської селищної ради учні  нашоїшколи не перебувають і на кінець цього навчального року ці учні виправились і були зняті з внутрішкільного  обліку школи. 
Соціальною  службоюПонінківської селищної ради   та представниками Ювенальної Поліції   було проведено індивідуальні  бесіди із дітьми та батьками  про попередження правопорушень у школі, про відповідальність за крадіжки, про відповідальність за знущання над іншими учнями та знімання і виставлення таких випадків у соц..мережах.Педагогічний колектив працює над застосуванням системного підходу до організації виховної  діяльності. Змістсистемивиховання у школіспрямований на формування в дітейособистісних рис громадянинаУкраїни, якіпередбачаютьрозвитокнаціональноїсамосвідомості,  духовності, моральності, художньо-естетичних, правових, трудових,  індивідуальнихздібностей і талантів. Плануваннямохопленівсінапрямивиховноїроботи. При цьомувирішуємотакізавдання: розвитокіндивідуальноїтворчоїособистості, формуванняпатріотичнихпочуттів, утвердженнянаціональноїгідності, виховання та розвиток потреб здорового способу життя, збереження та зміцненняфізичного та психічногоздоров’яучнів.  Виховання молодого покоління – це не лише система цілеспрямованого й планомірногоформуваннясвітогляду, цінніснихорієнтацій, почуттів, волі й характеру молоді, але й адаптаціяїї в соціальномусередовищі.У цьому навчальному році низка різноманітнихвиховнихзаходівбуланаціленасаме на те, щобвикликати в дітейпочуттярадості, захоплення, подиву, виховувати в них естетичнісмаки, розкриватиновіталанти, частину виховних заходів ви бачите на екрані , велика кількість інформації про наші виховні заходи виставлена на сайті школи та у групі Буртинська ЗОШ І-ІІІст на фейсбуці.
На протязі 2017-2018 навчального року приймали участь у різних проектах .конкурсах та змаганнях :
· семінарах з еколого-натуралістичного спрямування.
·  участь у виставці народно-прикладного мистецтва
·  Взяли участь у проекті  по озелененню навчального закладу.
· Проекті «Розвиток обдарованої особистості»
· Було проведено змагання на кращого гравця з тенісу
Цесвідчить про те, щосамореалізаціяучня є основною умовоюефективноговиховногопроцесу, тому необхіднопродовжувати  створеннямсистемизаходів, яка  дозволяєпроявити себе кожному учню.
Але є ще недоліки у якісному проведенні виховних заходів, роботі самоврядування школи та проведенні вечорів для старшокласників. Вечори для старшокласників проводилися у навчальний період по пятницям за бажанням учнівського самоврядування.
Фінансово-господарська робота
Найважливішою справою керівника є створенняналежних умов, забезпеченнясвітлового, температурного режиму, санітарного стану, зміцнення та модернізаціяматеріально-технічноїбази, тому ціпитаннязнаходяться на особистомуконтролі.Понінківською селищною радою було виділено для потреб навчального закладу у 2018-2019н.р.   20.000грн та 10 .000на ремонт автобуса.:
за ці  гроші було замовлено на школу фарбу для покраски класів , білило для стін та барвники, валики та щітки для  покраски. По перерахунку нам для ремонту усе привезено.
У вересні на по треби школи було закуплено дизенфікуючих засобів та в медичний кабінет лікарських препаратів на 1200 грн.
Понінківська селищна рада виділила 100.000грн. для ремонту опалювальної системи на першому поверсі.
НА залишки коштів з батьківського фонду- 820 гривень, які залишилися із попереднього навчального року планується залучити до ремонту навчального закладу.
Спонсорські гроші  та подарунки на школу:                                                                       Дехтяруком О.М.   було подаровано                                                                                                                   премії для призерів олімпід -400грн. ,для вітання учасників олімпіад-50 шоколадок та виділено кошти на доски для поновлення лавок та бруски для тенісного стола і смуги перешкод.                                                                          Директором  Полонського лісничевства Будника О.В.,                                                    виділив на новорічні свята 3 ялини,                                                                            двадцять дерев для посадки у нашому шкільному дендропарку.
Католицьким обєднаннямКарітас-Спес на  Святого Миколая подаровано усім дітям подарунки
Директором Першотравенського ліцею Данилюком І.Л. подаровано верхнє покриття до тенісного столу та два набори шахмат.
В планах на 2019 – 2020н.р.:
Зробити проект на ремонт димоходів школи;
Зробити проект на кошторис по виносу труб із під полу та їх заміна на другому поверсі .
Таким чином, завдяки спільним зусиллям Понінківської селищної ради , депутата обласної ради Дехтяруку О.М., селищної  старости Островської С.С.,    директора полонського лісничевства Буднику О.В. та Батьківського комітету забезпечено сталий розвиток школи .
Дякую всім, хтодопомагаввирішувавусіпитаннянавчально - виховного процессу та матеріально-технічного забезпечення школи.
Поряд із усією проробленою роботою є і багато проблем, але перш за все хочу подякувати усьому колективу школи за гарну роботу і плідну працю.
Добре, задовільно, незадовільно.  «добре»


