Прийом заяв до 1 класу!
Адміністрація Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Будки повідомляє, що заяви для зарахування дитини до 1-го класу будуть прийматися виключно через інформаційну систему управління освітою (ІСУО) у період з 30.04.2020 року по 31.05.2020 року.
Для цього на сайті https://school.isuo.org/ батькам потрібно зареєструватись та подати заяву для зарахування дитини до нашого закладу освіти, створивши картку дитини. До заяви в електронному варіанті долучається скан-копія свідоцтва про народження дитини.
У разі наявності та за бажанням одного з батьків дитини може додаватись скан-копія висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини (для зарахування дитини з особливими освітніми потребами до інклюзивного класу).
Для оперативного зворотнього звязку, обов’язково вказуйте вірний номер телефону.
Інформація про зарахування дитини буде висвітлена на сайті школи упродовж 01-03 червня 2020 року.
Після виходу з карантину вам необхідно надати в школу такі документи:
-скан-копія свідоцтва про народження дитини;
-медична довідка за формою первинної облікової документації №086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов’язкового медичного профілактичного огляду»;
- документ, що підтверджує місце проживання дитини або одного з її батьків.
У разі наявності та за бажанням одного з батьків дитини може додаватись висновок про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини (для зарахування дитини з особливими освітніми потребами до інклюзивного класу).
Інструкція для батьків щодо реєстрації на сайті https://school.isuo.org/ та створення заяви тут: https://drive.google.com/file/d/19uqikZlaGBu0102V1G7XsmVgrN1Boakz/view.

