Я навчаюсь у 8 класі. І дедалі частіше у мене виникає запитання «Ким я хочу стати у майбутньому?»  
Я твердо вирішила - Вчителем початкових класів. 
Мені хочеться змінити наше суспільство, щоб назад в моду повернулися вихованість, скромність, чесність, порядність, щирість, доброта.
Так, відразу змінити суспільство я не в змозі, але вплинути на формування світогляду молоді, я думаю,  мені під силу.
Учитель — творець майбутнього. Отже, замислюючись про майбутню професію, я без сумнівів вирішила для себе, що хочу бути вчителем.
Природно, я не вважаю, що здатна змінити світ, але намагатися допомогти хоча б одній людині можна.
З цією метою я приходжу кожного дня до школи.























Можливо, в наш час комусь мій вибір здасться дивним, але я можу навести переконливі аргументи, які все пояснять. Споглядаючи нинішню молодь, звичаї та виховання, мені боляче усвідомлювати, що я перебуваю в їх числі. Звичайно ж, це стосується не всіх, але більшої частини. Аморальність, жадібність, лихослів’я, розбещеність і аморальність — ось стандартний набір нашого покоління. Страшно й боляче… Хочеться щось змінити, але як вплинути на світогляд оточення, я не знаю.
Міркування на цю тему привели мене до наступних думок. 


На мою думку, стрижень характеру людини закладає сім’я. А подальше формування особистості лежить на плечах школи, вчителів і соціуму.
Звичайно, я часто замислююся над питанням, яким має бути вчитель — той Вчитель з великої літери, яким я мрію стати. Відповідь я знайшла у відомого американського психіатра Томаса Саса: «Вчитель повинен володіти максимальним авторитетом і мінімальною владою».
Мрію, щоб ставши вчителем, я була об’єктивною, справедливою, доброю і чесною. Напевно, це не завжди так легко, як здається. Адже кожна дитина — це індивідуальність, до якої потрібно підібрати свій «ключик».
Моя улюблена професія — вчитель
Нещодавно я остаточно визначилася з вибором майбутньої професії. Я хочу стати вчителем. Ця професія не просто пов’язана з навчанням і вихованням дітей. Вона сприяє формуванню людської особистості, яке, як відомо, відбувається в дитячому та підлітковому віці.

