Аналіз роботи динамічної групи   вчителів естетичного циклу, фізичної культури,
Захисту України ,основ здоров’я,трудового навчання
за 2021 – 2022 н. р.
  
Минулий навчальний  рік    видався дуже напруженим і непростим як для нашої школи , так і для нашої динамічної групи.  Протягом  року  склад групи зазнав значних змін , її покинули вчитель Захисту Вітчизни та керівник двох гуртків  патріотичного спрямування Кравченко О. В., вчитель трудового навчання та керівник ще одного гуртка естетичного спрямування  Авраменко В. В., яких замінила Рябош І. М. У другому семестрі групу  залишив вчитель фізичного виховання та керівник двох спортивних секцій Куцов В. В. – його замінив молодий вчитель Ліфанов С. В. Тому план роботи групи доводилося змінювати протягом всього навчального року і працювати в дуже напруженому форматі кожному вчителю . щоб виконати поставлені на початку навчального року завдання.
 Але все ж вчителі ДГ продовжили свою роботу з   опрацювання   науково-методичної  проблеми школи «Формування особистості учня та розвитку його ключових компетентностей, творчих можливостей, самовдосконалення на основі якісної освіти.»та продовжили роботу по втіленню  науково-методичної проблеми динамічної групи:  « Впровадження сучасних методів формування компетентностей  учнів на уроках з метою творчої самореалізації, духовно-естетичного, фізичного самовдосконалення учнів.»
Вчителі динамічної групи   працювали  над своїми  новими особистими  науково-методичними  проблеми та опрацюванням  нормативно-правових документів, Державного стандарту базової і повної середньої освіти і нових типових навчальних планів у 8 класі, змін до програм по вивченню предметів ДГ у 2021 -2022 н. році. Були опрацьовані інструктивно-методичні листи МОІППО, щодо викладання предметів ДГ у 8 класі,  вчителі  познайомилися з електронними версіями підручників для 8 класу, та працювали з ними протягом року, вивчали інструкції з ведення класних журналів, «Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів», опрацювали  ст.. 42 ЗУ «Про освіту» від 05.09.2017 №2145-YIII «Академічна доброчесність» та дотримувались в своїй роботі положень цієї статті.
Також згідно  карантинних вимог  в першому семестрі  та  вимогами воєнного стану  у другому семестрі  вчителям ДГ доводилося продовжити вивчати  нові форми  дистанційного навчання: за допомогою різноманітних інтернет ресурсів та платформи Гугл Клас, Зум, телефонного режиму. Вчителі перебудували свою роботу так, щоб якомога більше учнів могли отримувати якісну освіту під час військового стану, тісно співпрацювали і з учнями і з їх батьками ,надавали індивідуальні консультації  в телефонному режимі та онлайн  бесіди, використовували різні види опитування знань учнів.
      На   засіданніях ДГ проводилась перевірка календарного планування з предметів,план роботи з обдарованими дітьми, затвердження календаря спортивно-масової та військово-патріотичної роботи,  консультації з питань ведення шкільної документації, класних журналів, особистого портфоліо, різного роду консультації з проблем навчально -  виховного процесу, обговорювався план роботи гуртків та спортивних секцій (конкурси, фестивалі, мистецькі акції та спортивні змагання) 
  Члени ДГ брали активну участь у підготовці та проведенні педагогічної ради школи : « Про організацію освітньої діяльності закладів загальної середньої освіти» та «Про заходи, які спрямовані на запобігання та прорідію боулінгу»                                 
     Особливу увагу  вчителі ДГ  приділили в цьому навчальному році  патріотичному вихованню школярів як на уроках так і в позакласній роботі.  Робота вчителів була спрямована на формування духовних цінностей українського патріота, почуття патріотизму, національної свідомості, любові до рідної мови,  українського народу,  його історії.
В рамках місячника оборонно-масової роботи провели загальношкільні конкурси плакатів та дитячих малюнків присвячених Дню українського козацтва, до Дня Захисника Вітчизни ,  проведено загальношкільний флешмоб  та конкурс малюнків з ф патріотичною фото зоною до Дня єдності України, , флешмоб  з фотозоною і виставкоюдо Дня української хустки. Учні школи долучилися до створення малюнків та сувенірів, подарунків  для наших воїнів ЗСУ. Проведено заходи присвячені  Дню памяті Небесної Сотні, Дню виведення військ з Афганістану, Дню пам ‘яті жертв  нацизму. Багато з них проведено, нажаль, в онлайн форматі
Велику роботу вчителі ДГ проводили і по пропаганді здорового способу життя. На своїх уроках вчителі Бут Л. О., . та Куцов В. В. завжди звертали велику увагу на використання  здоров’язберігаючої компетентності, різних форм та методів заохочення учнів до здорового способу життя.                                                                                                                                                                                                                                  
    Вчителі ДГ продовжили у цьому навчальному році позакласну роботу з своїх предметів. Нажаль робота гуртків та спортивних секцій , з зрозумілих причин, була дещо призупинена в повному обсязі в другому семестрі, і велася тільки дистанційно.
 Учні нашої школи брали активну участь у різного роду предметних тижнях, виховних годинах, акціях, конкурсах що проводилися вчителями - предметниками ДГ на базі навчального закладу , але не змогли взяти участь у багатьох Всеукраїнських акціях, конкурсх, змаганнях- як творчих так і спортивних.( деякі з них проводилися онлайн).
 Вчитель образотворчого мистецтва Степанюк Л. В. провела «Тиждень художньо-естетичнх наук» , під час якого було проведено згідно плану ряд цікавих заходів, конкурс малюнів, вікторини. Було підготовлено цікаві фотозони до різних свят та заходів (До дня Святого Миколая, Нового року,  Дня вчителя, дня закоханих, Всеукраїнського Дня Єднання , дня української хустки) , конкурси малюнків та виставки робіт кращих  юних художників школи вчителями Степанюк Л. В. та Рябош І. М.
  Роботу по залученню учнів до участі у різного роду змагань по залученню до спорту та здорового способу життя  в деякій мірі довелося призупинити через карантинні вимоги. Але все ж  вихованці Куцова В. В. змогли  не тільки взяти участь в деяких спортивних змаганнях, але й стати їх призерами й переможцями: Всеукраїнські змагання «Миколаївська миля» -Караман Г. -1місце,ще й стала рекордсменкою області з легкоатлетичного кросу.
Було проведено Тиждень фізкультури та спорту,  в рамках якого Куцовим В. В. проведено загальношкільні змагання з футболу між учнями 5-11 класів та змагання з міні-футболу між учнями навчальних закладів Сухоєланецької ОТГ, де учні нашого закладу здобули перемогу.
Кубок Миколаївської області з легкої атлетики Караман Г. -1 місце і рекорд області серед дівчат(норматив першого спортивного розряду.)
Не забувають вчителі ДГ і про свою самоосвіту.  .
Протягом року багато хто з вчителів стали учасниками різного роду педагогічних та психологічних онлайн вебінарів з своїх предметів, вивчали психолого-педагогічну літературу з питань  НУШ та знайомилися з новими формами роботи під час дистанційного навчання, пройшли онлай курси при МОІППО та на педагогічних платформах «Всеосвіта», «Едера», «На урок»
 Вчителі ДГ були активними учасниками  засідань динамічної групи, виступали з своїми пропозиціями, ділились своїм педагоічним досвідом , але,нажаль, карантинні вимоги   та військовий стан не дали змоги виконати всі поставлені перед ДГ  завдання в повній мірі.                                                         



