Звіт методичного об’єднання вчителів початкових класів  
Бузького ЗЗСО І-ІІІ ступенів
за 2021/2022 навчальний  рік
Робота методичного об’єднання була спрямована на підвищення  впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти; застосування в інноваційному навчанні інтерактивних технологій; створення умов для формування ключових компетентностей учні, професійної майстерності і розвиток творчої ініціативи вчителів.

Реформування освіти в умовах Нової української школи диктує сьогодні нові підходи до підготовки учнів початкової школи. Пріоритетним стає всебічний розвиток особистості дитини, оволодіння ключовими та предметними компетентностями, наскрізними вміннями, необхідними життєвими й соціальними навичками, що забезпечують її готовність до життя в демократичному й інформаційному суспільстві.

Як зазначається у документах з реформування освіти нова школа потребує нового вчителя, який може стати агентом змін. Особливо актуальним це питання є у період діяльності, пов’язаної з реалізацією Концепції «Нова українська школа», підготовки вчителя до роботи в нових умовах.

Ефективним шляхом підвищення професійної майстерності вчителя є участь у різноманітних методичних заходах. Серед найпоширеніших форм методичної роботи є: психолого-педагогічні консультації, семінари-практикуми, школа педагогічної майстерності, теоретичні семінари, аукціони методичних ідей, тренінги, співбесіди, консультації на актуальні теми, відкриті уроки, огляди новинок психолого-педагогічної та методичної літератури, круглі столи, майстер-класи, предметні тижні, методичні оперативки.

Свою діяльність вчителі початкових класів спрямовують на пошук наукових новинок, на створення творчої атмосфери, модернізацію форм, методів та засобів навчання і виховання дітей.

Опрацьовані документи:

Лист МОН № 1/9-482 від 22.09.21 року «Щодо методичних рекомендацій про викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2021/2022 навчальному році».

 Методичні рекомендації щодо викладання в початковій школі у
2021-2022 навчальному році (додаток до листа Міністерства

освіти і науки України від 11. 08. 2020 р. № 1/9 - 430)


Особливості оцінювання навчальних досягнень учнів. 


Інструкція щодо заповнення класного журналу у початкових класах

   Наказ Міністерства освіти і науки України від 02. 09. 2020 р.

   № 1096 «Про внесення змін щодо заповнення Класного журналу учнів початкових класів Нової української    школи»


Лист МОН України “Про переліки навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання у закладах освіти у 2021/2022 навчальному році” від 22.07.2021 № 1/9-394


Як проводити “коригувальне навчання” на початку року – методичні рекомендації МОН
Робота методичного об’єднання сприяла підвищенню наукового рівня вчителів: підготовка до засвоєння змісту нових програм та технологій їх реалізації; постійне ознайомлення з досягненнями психолого-педагогічних дисциплін і методик викладання; вивчення й втілення в шкільну практику педагогічного досвіду, творче використання перевірених рекомендацій: збагачення новими, прогресивними й досконалими методами та засобами навчання; постійне вдосконалення навичок самостійної роботи вчителя, надання йому кваліфікаційної допомоги як у питаннях теорії, так і в практичній діяльності, в підвищенні результативності його педагогічної праці.

На засіданнях розглядалися найактуальніші питання щодо навчання та виховання молодших школярів  НУШ а саме: 
1.
 Цифровий калейдоскоп «Електронні освітні ресурси для Нової української школи»

2.
Методичний лекторій «Форми та методи подання освітнього матеріалу в умовах дистанційного навчання». 

3.
 Практичне заняття «Інструменти для зворотнього зв’язку під час дистанційного навчання ».

4.
Виступ-доповідь «Домашні завдання та уроки онлайн — нові цифрові інструменти для ефективного управління навчанням»

5.
Обговорення результатів психодіагностичного  інструментарію «Стан адаптації учнів 1 класу до навчання в нових умовах»

6.
Педагогічний консиліум «Нова українська школа: здобутки, плани, реалії»
7.
Панорама роздумів «Інноваційні технології: доцільність та практичне застосування у освітній діяльності»

8.
 З досвіду роботи «Кейс-технологія в освітньому просторі» 

9.
 Майстер-клас «Простір освітніх лайфхаків: LEGO--TANGRAM в освітньому  середовищі»

10.
Обмін досвідом «Онлайн-сервіси для створення цікавих сучасних  уроків, презентацій до уроків»

11.
Інформаційна трибуна «Воркшоп як інноваційна освітня технологія»

12.
Презентація  «Інноваційні технології у освітній діяльності»

13. 
 Семінар-практикум «Педагогіка партнерства як запорука успішності співпраці всіх учасників освітнього процесу»
Вчителі постійно демонструють використання у своїй роботі навичок володіння ІКТ: власних електронних продуктів – досвіду роботи, розробок уроків, демонстраційного матеріалу, використання готової електронної продукції в навчально-виховному процесі.

Кожен вчитель початкових класів брав активну участь у роботі МО: розроблялись онлайн-уроки, тестові завдання з навчальних предметів на різних навчальних платформах; вчителі готували міні-презентації до уроків та з досвіду роботи. 
Членами методичного об’єднання школи ведеться систематичний контроль за якістю навчальних досягнень учнів.  Протягом навчального року з учнями початкових класів проведено ряд позакласних народознавчих і патріотичних заходів.

Аналіз роботи свідчить, що за минулий навчальний рік значно підвищився науково-теоретичний та методичний рівень викладання навчальних предметів, посилилась увага до виховної та розвивальної ролі навчання, до пошуку його ефективних форм і методів.

Для підвищення зацікавленості учнів до навчання, розвитку їх творчості, розширення кругозору, зняття перевтомлення вчитель Костенко Н.Л. застосовувала такі новітні технології як «Робота в парах», «Робота в малих групах», «Мікрофон». А також постійно використовувала різні ігрові прийоми та ситуації з ігровою мотивацією. Одним з ефективних прийомів розвитку критичного мислення, які використовує вчитель на уроках навчання грамоти є завдання - пастки, що розрізняють понятійну і життєву логіку. Вчитель на уроках використовує методику «Передбачення», «Кероване читання», «Вільне письмо», на читанні для розвитку інтелектуальних здібностей використовує «Ребуси», «Кросворди».
Робота Бут Л.О. була направлена на підвищення інтересу учнів до навчання, їх мовлення, мислення, розширення кругозору та подолання перевтомлення. З цією метою використовувала різні форми навчання: фронтальну (з використанням ІКТ, перегляд відеозаписів, ілюстрації), індивідуальну ( робота на картках), робота в парах та малих групах. Для розвитку навичок читання підбирала цікаві завдання: читання – змагання, вибіркове читання, ігри.

У практиці своєї роботи  Ткаченко З.І. перевагу віддає технологіям ситуативного моделювання, технологіям колективного навчання (методи «Мікрофон», «Метод Прес», «Карусель та інші) та кооперативного навчання (робота в парах, групах). У своїй роботі найчастіше використовує такі види діяльності, які дають високий рівень знань, зацікавленість предметом, набуття дітьми певного життєвого досвіду (метод «Навчаючи – учусь», «Займи позицію», «Незакінчене речення», «Робота в малих групах» та інші)
Її учні активні учасники різних онлайн – олімпіад та конкурсів від проектів «Всеосвіта», «На урок».
Реалізуючи проект «Розвиток  розумової діяльності та пізнавальної активності учнів молодших класів» Карасьова Т.Г. у своїй роботі залучала учнів до природничих досліджень, застосовувала інтеграцію предметів. Запроваджувала різні стратегії критичного мислення ( «Мозкова атака», «Займи позицію», «Асоціативний кущ»). Вчитель залучав учнів до роботи в парі, малих групах. Проводилась робота з обдарованими дітьми. 
Протягом навчального року було проведено багато захоплюючих справ, розваг, конкурсів, змагань, екскурсій, адже кожній дитині, яка робить в науку крок, має бути цікаво, а навчання має дарувати впевненість у власних силах. Всі учні початкових класів ГПД  приймали участь в конкурсі малюнків « Земля квітує всюди, природу збережімо люди», виготовляли смайлики, створювали власні веселки, брали участь у турнірах та конкурсах.

Робота методичного об’єднання  була спланована так, щоб заходи охоплювали різні сфери діяльності вчителів та учнів, були цікавими, корисними, сприяли інтелектуальному та творчому розвитку  учнів. Важливим завданням в освітній роботі є створення в дитячому колективі комфортного середовища для розвитку особистості. Поступово розкриваючи особливості характеру, здібності кожної дитини, вчителі початкових класів спрямовували роботу на те, щоб кожен учень доповнював один одного, розвивались творчі здібності та інтерес до навчання. Вчителі початкових класів свій фаховий рівень постійно підвищують шляхом самоосвіти, проходять онлайн – курси, вебінари.

Аналіз роботи членів методичного об’єднання вчителів початкових класів дає підставу зробити висновок, що завдання, які випливають із методичної теми МО, в основному виконано.
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