
ЮРИДИЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ НЕПОВНОЛІТНІХ
За вчинення дій, пов'язаних із підпалами військових автомобілів або знищенням іншого військового майна неповнолітні особи можуть бути притягнуті до кримінальної відповідальності:



· ст. 111 Кримінального кодексу України «Державна зрада» - до позбавлення волі на строк до 15-ти років або довічне ув’язнення з конфіскацією майна;
· ст. 113 Кримінального кодексу України «Диверсія» - до позбавлення волі на строк до 15-ти років або довічне ув’язнення з конфіскацією майна;
· ст. 114-1 Кримінального кодексу України «Перешкоджання законній діяльності ЗС України та інших військових формувань» - до позбавлення волі на строк до 15-ти років; 
· ст. 194 Кримінального кодексу України «Умисне знищення майна» - до позбавлення волі на строк до 10-ти років.
· ст. 258 Кримінального кодексу України «Терористичний акт» - до позбавлення волі на строк до 10-ти років з конфіскацією майна.
Згідно з частиною третьою статті 111 Кримінального кодексу України, громадяни України, які добровільно повідомлять органи влади про свій зв'язок з іноземними спецслужбами і не вчинять ніяких злочинних дій, звільняються від кримінальної відповідальності.
ІНШІ НЕГАТИВНІ НАСЛІДКИ
· ПРИТЯГНЕННЯ БАТЬКІВ ДО АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ за ст. 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення; 
· ОБМЕЖЕННЯ щодо працевлаштування в майбутньому в «силових» або інших державних структурах;
· ЗАСУДЖЕННЯ вчинку оточенням (родичами, сусідами, однокласниками тощо), що створює передумови до цькування підлітка, обмеження/припинення спілкування з ним;
· НЕПРИЄМНОСТІ, пов'язані з участю в слідчих діях, як для неповнолітнього, так і його оточення.
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