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УКРАЇНА
ОРЖИЦЬКА  РАЙОННА  РАДА
ЧАЙКІВЩИНСЬКА  ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕН


Про підсумки виховної  роботи
за 2019-2020  навчальний рік

 Виховна діяльність була спрямована на реалізацію Концепції виховного середовища школи.  Головна увага приділялася формуванню громадянина-патріота України, створенню умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, вихованню в учнів свідомого ставлення до свого здоров'я, формуванню належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя.
Виховна діяльність у школі побудована на основі проекту громадянського виховання «Я – родина - Україна», метою якого є плекання творчої особистості, забезпечення умов для повноцінного та всебічного розвитку особистості, формування інноваційної особистості, соціального та духовного розвитку особистості.
Виховна діяльність   спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», державних національних програм, впровадження «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України».
       Методичне об’єднання класних керівників працює над вирішенням першочергових завдань виховання учнів у сучасних умовах. Перед ними постає завдання: виховати громадянина-патріота, формувати громадську активність дітей та підлітків, які люблять свій народ, Україну, готові самовіддано захищати і розбудовувати її як суверенну, незалежну, демократичну, правову і соціальну державу, виробити імунітет до негативного впливу соціального середовища.
Особлива увага приділяється проблемі збереження здоров'я дітей. Адже здоров'я дитини – здоров'я нації. Вчителі з основ здоров я, фізкультури взяли участь в акції розробки уроку за здоровий спосіб життя через шкільний предмет. 
Протягом року питання виховної роботи розглядалися: «Про підсумки проведення місячника громадського огляду сімей», «Про стан роботи з охорони життя й здоров'я учнів, запобігання дитячому травматизмові», «Про стан роботи ради з профілактики правопорушень серед учнів із девіантною поведінкою», «Про результати перевірки проведення класними керівниками бесід із попередження дитячого травматизму», «Про результативність участі учнів у позакласних заходах», «Про стан гурткової роботи в школі».   Розглядались питання виховної роботи  назасіданні педагогічної ради, батьківських зборах, засіданнях методичного об'єднання класних керівників, проводились оперативні наради класних керівників.
Аналіз   виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на належному рівні, використовуються сучасні технології виховання учнів.
Чітко спланована робота методичного об'єднання класних керівників, проведено 5 засідань методоб'єднання.
У школі діє дитяче об’єднання «Козачата»,  до якого входять 20 учень 1-4 класів. Дитяче об’єднання очолює гетьман – учинень 4 класу- Зарецький Сергій.
У школі працює 5 гуртки: Математичнй (керівник Яковенко О.А.), туристсько-краєзнавчий  (керівник Проценко Г. В.),  спортивний (керівник Овсюк О.Ю.), танцювальний (керівник Лень В. О.), художньо –естетичний (керівник Слинько Н. В.). У шкільних гуртках було задіяно 39 учнів.
За  2019 – 2020 н.р. було проведено і обговорено велику кількість свят  та відкритих виховних заходів, а саме: святковий концерт до Дня учителя, новорічне свято,  свято 8 Березня, виховні години: , «Шевченко - художник», посвята в козачата, акції «Діти – учасникам АТО».
	Згідно плану роботи проводилися предметні тижні (біології, математики, географії, української мови та літератури, зарубіжної літератури), де учителі-предметники залучали дітей до участі у різноманітних конкурсах, вікторинах та  визначали переможців.
	В школі  систематично працює Рада профілактики правопорушень, до складу якої входять вчителі, учні, адміністрація школи, представники батьківської громадськості та правоохоронних органів. На засідання запрошуються як учні, так і їхні батьки. Класними керівниками постійно проводиться вивчення соціального стану учнів, особлива увага приділяється роботі з сім’ями, що опинилися в важких життєвих умовах, соціально незахищеним категоріям учнів, учням  схильним до правопорушень, дітям-сиротам. З ними систематично проводиться  індивідуальна робота з метою надання необхідної допомоги. 
         Систематично  проводяться рейди, конкурси, перевірки, засідання комісій та Ради школи. Саме учнівським самоврядуванням проводиться  постійний контроль за відвідуванням учнями школи, рейди в мікрорайоні школи з метою виявлення учнів, що без поважних причин пропускають школу.
Співпраця з батьками посідає також одне з центральних місць у системі роботи нашої школи.  Серед форм  роботи – тематичні батьківські збори, тематичні години спілкування, засідання батьківського комітету, індивідуальні бесіди та консультації, залучення батьків до проведення  позакласних заходів. 
Протягом навчального року у школі   діє волонтерський загін «Милосердя» під керівництвом Лень В. О., у складі 10 учнів (5-8 класи), а також пошуковий загін «Пошук» (6 учнів 7-8 класи) під керівництвом Проценка Г. В.
Протягом року педагогічний колектив проводив цілеспрямовану природоохоронну роботу, виховував екологічну культуру учнів. Учителі кафедри природничого циклу організовували екологічні акції, конкурси, проводили бесіди, лекції, екскурсії.   Саме спільна діяльність учнів та вчителів, творчий, небайдужий підхід до екологічних проблем і дасть можливість досягнути   результатів. Тому на наступний навчальний рік необхідно продовжити роботу з екологічного виховання учнів.
Значна увага у виховній роботі школи приділялася й процесу формування в школярів навичок здорового способу життя, безпечної поведінки, проведенню антиалкогольної, антинікотинової, антинаркотичної пропаганди. З цією метою  організовувалися   лекції, зустрічі з  медичними фахівцями, різноманітні конкурси, перегляди кінофільмів. Продовжувалася  профорієнтаційна робота: «Майбутнє починається сьогодні».
 Основним напрямом роботи школи є формування навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення здоров'я учнів. Із цією метою в школі проводилися тижні «Дорожній рух — нам справжній друг», «Попередження дитячого травматизму».  
Одним із завдань виховної роботи школи на 2019-2020 н. р. було виховання правової культури, поваги  до Конституції України, законів України, державної символіки, спонукання учнів школи до протидії проявам аморальності, правопорушенням, бездуховності, антигромадської діяльності. З цією метою протягом року проводилися різноманітні виховні заходи, плідно працювала рада з профілактики правопорушень.
  Значне місце   посідає шкільне самоврядування. Протягом року представники учнівського самоврядування організовували різноманітні конкурси, акції. 
 Педагогічний колектив школи зміг залучити до різноманітної позанавчальної діяльності більшість школярів, зацікавив їх, знайшов підхід до кожної дитини. Це є одним із найдієвіших засобів запобігання злочинності та правопорушень серед учнівської молоді, сприяє розв'язанню проблем її зайнятості у вільний час, створює підґрунтя для загальнокультурного розвитку. 
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