У рамках відзначення Міжнародного Дня толерантності (16 листопада) та з метою формування в учнів загальнолюдських моральних цінностей, задля пропаганди принципів терпимості та розвитку толерантних відносин між учасниками навчально-виховного процесу з 15 по 19 листопада 2021 року в Чернечослобідському НВК дистанційно пройшов тиждень толерантності.
Протягом  тижня в соціальній мережі Facebook (група Психологічна служба Чернечослобідського НВК) було розміщено наступні матеріали:
· відеоролики: «Що таке толерантність», «Толерантність починається з тебе», «Що таке дружба?», «Ввічливість», «З задоволенням вживаю ввічливі слова», «Навколо тебе мільйони людей», мультфільми про толерантність, дружбу, добро, мир;
· [bookmark: _GoBack]вправи: «Ввічливі слова», «Закінчи речення», «Твори добро», «Прислів’я про добро», «Добро чи зло» (learningapps);
· тести: «Чи легко з тобою дружити?», «Наскільки ви толерантна особистість?»;
· поради на кожний день, поради матері Терези.
Проведені заходи дали можливість школярам ще раз переконатися, що у світі діють закони добра, терпимості, чесності, щирості, співпереживання та любові, а толерантність врятує світ. 



