Батькам майбутніх першокласників

Правила прийому до 1 класу на 2023/2024 навчальний рік

         Які нормативні документи регулюють вступ до 1 класу?
 Стаття 53 Конституції України,  статей 12, 13 Закону України «Про освіту»,  статті 8, 9  Закону України «Про повну загальну середню освіту», Постанови  КМ України від 13.09.2017 р. № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів» зі змінами, внесеними згідно з Постановами КМ України № 806 від 19.09.2018р. та № 681 від 17.07.2019р.,  наказ Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 р.        № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти» зі змінами, наказ управління освіти Чернівецької міської ради від 27.02.2023р. № 49 «Про зарахування дітей до 1-х класів закладів загальної середньої освіти Чернівеької міської територіальної громади на 2023/2024 навчальний рік».

         Які терміни  прийому документів для вступу дитини до 1 класу на 2023/2024 н.р.?
Прийом  заяв  та документів для  зарахування дітей до 1-х класів  розпочинається з  03.04.2023 р. та завершується  31.05.2023 р.
Прийом заяв батьків та документів для зарахування дітей до 1-го класу буде здійснюватися через портал «Електронна реєстрація в заклади загальної середньої освіти» https://school.isuo.org/
У разі, якщо батьки не мають можливості зареєструватися самостійно на порталі, можна звернутися з документами до обраного закладу освіти або в управління освіти Чернівецької міської ради (вул. Героїв Майдану, 176).
Після реєстрації заяви, для зарахування  дитини до 1-го класу обраного закладу необхідно обов’язково до 31.05.2023 року подати особисто                               (з пред‘явленням документа, що посвідчує особу заявника) оригінали документів.
 
          Хто має право подати документи для вступу дитини до 1 класу?
          Документи подаються одним з батьків дитини (їх законними представниками) особисто до 31 травня.

           Які необхідні документи для зарахування до 1 класу?
- заяву встановленого зразку;
- копію свідоцтва про народження;
- оригінали документів, що підтверджують фактичне місце проживання дитини чи одного з батьків на території обслуговування закладу освіти, реквізити якого зазначаються в заяві про зарахування.
 (Привертаємо увагу, що повідомлення про наявність права на першочергове зарахування і пред’явлення документу, що його підтверджує, є правом батьків, а не обов’язком. Проте непред’явлення такого документа і невідображення його назви та реквізитів у заяві про зарахування призводить до відсутності правових підстав для першочергового зарахування дитини до початкової школи).

          Чи необхідна присутність дитини при подачі документів до 1 класу?
Присутність дитини під час подання заяви про зарахування, жеребкування або її зарахування не є обов’язковою.

          Хто має право першочергового зарахування до 1 класу?
 Першочергово до 1 класу зараховуються діти:
-місце проживання яких, чи одного з батьків, на території обслуговування закладу освіти підтверджене документально;
-які є рідними (усиновленими) братами та/або сестрами дітей, які здобувають освіту у цьому закладі;
-які є дітьми працівників цього закладу освіти, чи випускниками дошкільного підрозділу цього закладу освіти (у разі його наявності);
- діти з особливими освітніми потребами, які проживають на території обслуговування комунального закладу освіти, мають право на першочергове зарахування до нього у порядку, визначеному законодавством

         Яким документом підтверджується місце  проживання дитини на території обслуговування закладу?
        Для підтвердження інформації про місце проживання дитини надається оригінал одного з таких документів (за вибором особи, яка подає заяву):
· паспорт громадянина України (тимчасове посвідчення громадянина України, посвідка на постійне проживання, посвідка на тимчасове проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист, довідка про звернення за захистом в Україні) одного з батьків дитини чи законних представників;
· довідка про реєстрацію місця проживання особи (дитини або одного з її батьків чи законних представників) за формою згідно з додатком 13 до Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 березня 2016 р. № 207 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 28, ст. 1108);
· довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи за формою згідно з додатком до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509 “Про облік внутрішньо переміщених осіб” (Офіційний вісник України, 2014 р., № 81, ст. 2296; 2015 р., № 70, ст. 2312; 2016 р., № 46, ст. 1669);
· документ, що засвідчує право власності на відповідне житло (свідоцтво про право власності, витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, договір купівлі-продажу житла тощо);
· рішення суду, яке набрало  чинності, визнання за особою права користування житловим приміщенням або права власності на нього, права на реєстрацію місця проживання;
· документ, що засвідчує право користування житлом (договір найму/піднайму/оренди тощо), укладений між фізичними особами (що для цілей цього Порядку підтверджує місце проживання за умови його реєстрації відповідно до статті 158 Житлового кодексу Української РСР або нотаріального посвідчення відповідно до законодавства) чи між юридичною і фізичною особами, зокрема щодо користування кімнатою в гуртожитку;
· довідка про проходження служби у військовій частині (за формою згідно з додатком 10 до Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 березня 2016 р. № 207);
· акт обстеження умов проживання (за формою згідно з додатком 9 до Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини” (Офіційний вісники України, 2008 р.,  № 76, ст. 2561);
· Інший офіційний документ, що містить інформацію про місце проживання дитини та/або одного з її батьків чи законних представників.

         Що робити, якщо документи дитини не подані  до 31.05.2022?
Заяви про зарахування дітей до закладу не будуть прийматися впродовж                             01-14.06.2023 р.,  а з 15.06.2023 р.  прийматимуться   лище  за  наявності  вільних місць у порядку надходження заяв.
Якщо станом на 31.05.2023 р. кількість поданих заяв перевищує загальну кількість місць у 1-х класах, то зарахувати усіх дітей,  які проживають на території обслуговування закладу освіти, а також дітей, які є братами/сестрами дітей, які здобувають освіту у цьому закладі, чи дітьми працівників цього закладу освіти. 
Діти з особливими освітніми потребами, які проживають на території обслуговування комунального закладу освіти, мають право на першочергове зарахування до нього у порядку, визначеному законодавством.

	Як зареєструватися, подати заяву та документи батькам через портал «Електронна реєстрація в заклади загальної середньої освіти»          
         https://school.isuo.org/ ?
        Інструкція для реєстрації:
        https://www.youtube.com/watch?v=VgnbxIf25VY
        https://drive.google.com/file/d/19uqikZlaGBu0102V1G7XsmVgrN1Boakz/view
       
         Якщо кількість заяв перевищує кількість місць?
Якщо станом на 31 травня кількість поданих заяв перевищує загальну кількість місць у першому (перших) класі (класах), зарахування дітей відбувається за такими правилами:
          1) до 1 червня включно зараховують усіх дітей, місце проживання яких на території обслуговування закладу освіти підтверджене, а також дітей, які є рідними (усиновленими) братами та/або сестрами дітей, які здобувають освіту в цьому закладі, чи дітьми працівників цього закладу освіти;
          2) до 15 червня включно на вільні місця зараховують дітей, які не проживають на території обслуговування цього закладу, за результатами жеребкування. процедуру проведення якого розробляють відповідно до Порядку, схвалюється педагогічною радою закладу освіти та затверджується його керівником;
           3) до 15 червня включно зараховують на вільні місця та за умови утворення окремого (окремих) класу (класів) тих дітей, які не проживають на території обслуговування цього закладу, але мають бажання здобувати освіту за освітньою програмою, що використовується закладом освіти та затверджена Державною службою якості освіти України. 
У випадку якщо кількість поданих заяв перевищує загальну кількість місць у такому класі (класах), зарахування дітей відбувається за результатами жеребкування.

Як відбувається порядок проведення жеребкування для зарахування дітей до закладу освіти на вільні місця?
Жеребкування проводиться у період з 05 по 09 червня 2023 р.
Жеребкування є заходом публічного характеру, що проводиться за добровільної присутності батьків дітей, які претендують на вільні місця, або уповноваженої ними особи (далі - учасники жеребкування) на засадах випадкової вибірки, прозорості та відкритості.
Під час жеребкування мають право бути присутніми представники засобів масової інформації та громадських об’єднань, зареєстрованих в установленому порядку.
Жеребкування проводиться за допомогою барабана, скриньки або іншого пристрою, що має бути виготовлений з прозорого матеріалу (далі - пристрій), з використанням однакових за розміром, кольором, вагою, формою та іншими ознаками кульок, карток, аркушів паперу тощо (далі - жеребки).
Загальна кількість жеребків має дорівнювати кількості дітей, які претендують на вільні місця.
Жеребки до їх поміщення у пристрій демонструються присутнім учасникам жеребкування, які мають право оглянути як жеребки, так і пристрій.
Після перемішування жеребків у пристрої кожен учасник жеребкування дістає жеребок з пристрою у порядку розміщення дітей у списку, сформованому в алфавітному порядку, розпаковує його, демонструє та оголошує усім присутнім учасникам жеребкування та членам комісії його зміст. У разі відсутності під час жеребкування одного з батьків дитини або уповноваженої ними особи жеребок замість них дістає з пристрою визначений конкурсною комісією член цієї комісії.
Інформація про результат кожного учасника жеребкування відразу фіксується у протоколі засідання конкурсної комісії.
Після діставання останнього жеребка головою або одним з членів конкурсної комісії оголошуються результати жеребкування, що фіксуються в протоколі, який підписується усіма членами конкурсної комісії та є підставою для видання відповідного наказу про зарахування дітей на вільні місця.

Хто відповідальний за достовірність документів?
За повноту й достовірність усієї інформації та усіх документів, що подаються до закладу освіти, відповідає згідно з вимогами законодавства особа, яка їх подає.


Як оскаржити неправомірну відмову в зарахуванні дитини до ліцею?
Якщо батькам неправомірно відмовили в зарахуванні до закладу освіти, у тому числі якщо батьки мають зауваження до прозорості проведення жеребкування,  впродовж двох робочих днів вони можуть письмово оскаржити це рішення до управління Чернівецької міської ради. І якщо відповідний орган встановить, що вимоги цього Порядку були порушені, він невідкладно має письмово повідомити заклад освіти про необхідність усунення цього порушення (пункт 14, розділ 1 Порядку).


Контакти відповідальних осіб щодо надання консультацій та роз’яснень стосовно зарахування дітей до 1-х класів ЗЗСО
53-23-81 -  Руслан Юрійович ФЕДЮК,  начальник відділу  забезпечення якості та стратегічного розвитку закладів загальної середньої освіти управління освіти Чернівецької міської ради
53-23-62 -  Воробець Ганна Павлівна, головний спеціаліст відділу забезпечення якості та стратегічного розвитку закладів загальної середньої освіти управління освіти Чернівецької міської ради


