 
          З любов’ю до людей та математики
 Пам’яті В.А.Ясінського присв’ячується  
 5 листопада 2015 року наш Друг, Вчитель,Наставник покинув земне життя, поринув у вічність.Для сім’ї, друзів, колег, учнів це невимовна втрата.
[bookmark: _GoBack]    В’ячеслав Андрійович має значні заслуги перед українською математичною освітою; він є автором багатьох книг, статей з елементарної математики,видатним творцем олімпіад них математичних задач. До останнього дня В’ячеслав Андрійович працював доцентом кафедри алгебри і методики викладання математики Вінницького державного педагогічного університету імені М. Коцюбинського.Його професійний шлях- це       взірець творчого горіння, вміння виявляти математичні здібності учнів і сприяти їхньому розвитку.Особистості такого рівня не вмирають, тому що живуть їхні ідеї, праці, задачі; тому що стали успішними ті, кого він навчав математиці, мудрості життю.Ім’я В’ячеслава Андрійовича Ясінського- щирої та життєрадісної людини, відомого у всьому світі композитора математичних задач, незрівняного вчителя і викладача математики- назавжди залишиться у вдячній памяті колег, друзів, учнів, студентів, учителів.
  Тому колектив кафедри алгебри і методики навчання математики вирішив щорічно  проводити олімпіаду з розв’язування задач, присвячену геометричній  творчості В.А.Ясінського.
  Перша така олімпіада відбулася 28 січня 2017 року на базі Вінницького педагогічного університету ім.М.Коцюбинського.
  Так як В’ячеслав Андрійович у 1974 році закінчив Чернівецьку ЗОШ I-III ступенів №1, то учні та вчителі не залишились осторонь.Учителька математики Олексюк Олена Григорівна організувала команду, у складі якої були Сафтюк Максим, Брухаль Тетяна, Закревська Катерина(11 клас),Вітковський Мирослав(9 клас).  Учні презентували у вигляді слайдів його дитячі та шкільні роки, приймали участь у змаганні розв’язування геометричних задач, а Закревська Катерина приймала участь у конкурсі творчих робіт з геометрії,де заняла 3 місце,а Олена Григорівна( як науковий керівник) була  нагороджена сертифікатом на право безкоштовної публікації у збірнику «Методичний пошук».
  У цьому році 17 лютого на базі Вінницького педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського була проведена вже Всеукраїнська Конференція-Олмпіада геометричної творчості В. А. Ясінського.Наце дійство були запрошені викладачі та учні із усієї України,які знали В.А. Ясінського.
    Конференцію-Олімпіаду відкрила ректор університету-Лазаренко Н.І. На конференції були писутні: зам. Міністра освіти-          ,начальник управління освіти у Вінницькій області-Івасюк І.В., декан  фізико-математичного факультету Київського педагогічного університету  імені М.П. Драгоманова доктор фізико-математичних наук, професор-Працьовитий М. В. та багато інших  відомих  вчителів України та області.
    В заочному етапі олімпіади з 12 грудня 2017 року по 10 лютого 2018 року приймали участь вчителі та учні з Харкова,Одеси,Чернівців,Києва,Запоріжжя,Тернополя,,,та інших міст, 
   Чернівецька ЗОШ I-III ступенів №1 не пасла задніх,Знову була організована Оленою Григорівною команда учнів, ускладі якої були Ясінська Інна(11клас),Мельничук Роман, Ковтун Олена(9 клас), Суперсон Сергій,Погорілко Максим(7клас). Ясінська Інна приймала участь у конкурсі творчих робіт з геометрії, а всі інші-у змаганнях з розв’язування геометричних задач,
   Всі учасники були нагороджені сертифікатом, а Олена Григорівна дипломом учасника перемоги у заочному етапі конкурсу творчих робіт з геометрії Всеукраїнської Конференції-Олімпіади В.А.Ясінського.
   Починаємо публікацію матеріалів, які зібрала Олена Григорівна, про дитячі та шкільні роки В.А.Ясінського,                                                  у
