Сертифікація: п’ять акцентів для педагога
Складовою системи зовнішнього забезпечення якості освіти є сертифікація педагогічних працівників. Для чого й для кого її проводять, чи всі зобов’язані її проходити, у скільки етапів відбувається сертифікація — коротко відповідаємо на запитання
Яка мета
Мета сертифікації — виявляти й заохочувати педагогічних працівників, які мають високий рівень педагогічної майстерності, володіють методиками компетентнісного навчання й новими освітніми технологіями та сприяють їх поширенню.
Скільки етапів
Сертифікація передбачає три етапи:
· експертне оцінювання професійних компетентностей учасників сертифікації — вивчення практичного досвіду їх роботи, організововане Державною службою якості освіти та її територіальними органами;
· самооцінювання учасником сертифікації власної педагогічної майстерності;
· незалежне тестування, організоване Українським центром оцінювання якості освіти та регіональними центрами.
Матеріал до теми:
Е-портфоліо: що треба знати учаснику сертифікації
Добровільна чи обов’язкова
Педагогічні працівники беруть участь у сертифікації винятково на добровільних засадах. Реєстрацію охочих пройти сертифікацію здійснює Український центр оцінювання якості освіти та регіональні центри оцінювання якості освіти.
Подання документів з метою зареєструватися для проходження сертифікації є підтвердженням згоди педагогічного працівника на обробку його персональних даних.
Які принципи
Сертифікацію проводять державною мовою з дотриманням засад і принципів, визначених статтею 6 Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII, зокрема таких, як:
· людиноцентризм;
· верховенство права;
· прозорість і публічність прийняття та виконання управлінських рішень;
· відповідальність і підзвітність органів управління освітою та закладів освіти, інших суб’єктів освітньої діяльності перед суспільством;
· академічна доброчесність;
· академічна свобода;
· гуманізм;
· демократизм тощо.
Хто має право проходити
Учасник сертифікації — це педагогічний працівник, який на момент реєстрації має стаж педагогічної роботи на відповідній посаді не менше двох років.

