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Нинішній навчальний рік насичений багатьма визначними подіями . Не обминають вони і нашу школу…
Візьму лише одне питання – « нова українська школа».
Багато рішень народжується вперше та вперше застосовується в наші системі освіти. Використання сучасних технологій – дистанційного курсу – одне з таких рішень. Воно формувалося з урахуванням величини завдання – перепідготувати 22 тисячі вчителів початкової школи , які повинні пройти підвищення кваліфікації в стислі терміни часу . Забрати таку кількість людей з роботи , забрати їх з класів і відправити на тривалі курси підвищення кваліфікації фізично неможливо . Тому було вирішено використовувати формат змішаного навчання. Тобто  60 навчальних годин вчитель має пройти в межах дистанційного курсу , а ще 60 годин будуть спрямовані на очне навчання – планувала  Лілія Гриневич.
Вона також зазначила , що Нова українська школа передбачає три основні компоненти – це новий зміст освіти, нові методи навчання та нове освітнє середовище.
І найголовніше в цьому реформуванні ,можна сказати , один із найсуттєвіших викликів - дати вчителям нові знання .
У межах підвищення кваліфікації педагоги мають отримати: 
· Вичерпну інформацію про суть реформи;
· Знання та навички використання сучасних методів навчання;
· Вміння навчати через інтегроване навчання;
· Сучасні підходи до управління класами.
Пройшов рік навчання. Ми залишились в стороні від практичного процесу – відсутній перший клас. Але в якійсь мірі доторкалися до апробацій в інших школах району: брали участь в семінарах, майстер-класах, обговореннях, а потім між собою все це переосмислювали. Яка оцінка? 
Не варто обминати онлайн-курс «Едера», який відкритий для всіх охочих, в тому числі і для батьків. Через це виникає дуже багато питань. 
А тепер опустимось на нашу грішну землю. Що змінилося в роботі нашого педагогічного колективу, зокрема кожного із нас? Чи змінилися ми? Наша методика навчання? Це питання потребує відповіді. І , в першу чергу, від мене, як директора НВК. Дуже важко перебудовуватись. А ми рухаємось по-старому. 
Об’єднання територіальних громад, утворення їх структур, зміна підпорядкування, вільне існування кожного навчального закладу – можливо це завтрашній день?  
Об’єднана Новогребельська територіальна громада. Відділу освіти, як такого, немає. До районного відділу освіти ми не відносимось, ніхто нас там не чекає і , буває, з подивом запитують: «Яким вітром?»
Така невизначеність створює атмосферу дискомфорту. З минулого року всі повноваження передані на адміністрацію школи, яка несе відповідальність за всі моменти функціонування навчального закладу:
· Навчально-виховний процес
· Забезпечення кадрами
· Дотримання режиму роботи
Одне в цій коловерті відрадне, що має позитив – це оплата за престиж в повному розмірі – 30%. Зате забрали оплату зо доїзд вчителів до закладу.
 Повний рік ми пройшли як НВК. У забезпеченні безперебійного функціонування навчально-виховного комплексу я вдячний старості села Злотніку О.В., бо таких два моменти, як теплозабезпечення і водопостачання, він, практично, взяв на себе.
І взагалі, відколи сільська рада змінила місце прописки, переїхавши на територію школи, багато питань ми вирішуємо разом.  Одне із них -  допомога у проведенні роботи з батьками. Староста частий гість на загальношкільних батьківських зборах, позашкільних заходах. Сприяє у підтримці школи місцевими підприємцями. 
Одним із недоліків роботи дошкільного підрозділу є невідвідування дітьми садочка. Причини – це захворювання або просто невідвідування. Із 14 діток відвідує половина, а то і менше . Цьому питанню варто більше приділяти уваги і мені , як директору НВК, і Славінській О.Б. , як вихователю.
Приємно відзначити , що практично готова класна кімната для першокласників 2019 року за всіма вимогами матеріального забезпечення згідно програми НУШ. За 2018 -2019 навчальний рік н.р. матеріальна база школи поповнилась , окрім першого класу, ще двома телевізорами ,що дає змогу вчителям якісніше подавати програмовий матеріал, проводити різноманітні види робіт, як практичного ,так і дослідницького характеру. Придбати їх допоміг депутат Верховної Ради 13 виборчого округу П. Юрчишин.  На що вручив відповідні сертифікати. 
«Епіцентр» виділив 50 тис. грн.. на закупівлю дванадцяти парт та двадцяти чотирьох стільців. В чотирьох класних кімнатах замінено лінолеумове покриття. На 3 тис. грн. О. Лошак закупив іграшки в садочок. За рахунок співфінансування проводився поточний ремонт школи. Було замінено два підвіконники. 
Всі діти мікрорайону охоплені навчанням. На сьогодні в школі навчається 38 дітей. Прибуло двоє дітей (сім’я Селімових). Є в нас і проблемні сім’ї: Старові та Рябоконі (багатодітні)- їм приходиться приділяти найбільше уваги. 
Із семи випускників минулого року три учні навчаються в коледжах, чотири – в ПТУ.  
З метою впровадження Концепції НУШ потягом 2018  -2019 н.р. курсову перепідготовку пройшла більша половина педагогічного колективу: Середюк О.В., Трохимчук Н.А., Колаковська Л.О., Сліпчук В.А., Мазур Є.І., Квасниця О.І., Орлівська Н.М. 
Атестація працівників. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» Колаковській Л.О., Орлівській Н.М.; Петрук О.О. підтвердила вищу категорію (порушено клопотання перед районною атестаційною комісією про нагородження грамотою Департаменту освіти Вінницької області). 
Діти НВК брали участь в конкурсах :
Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник»
Міжнародна гра зі світової, української і зарубіжної літератури «Sunflower»
Районний етап Всеукраїнської акції «Годівничка»: ІІІ місце у номінації за кращу фотороботу, малюнок , поробку  - Шевчук Анастасія та Івчук Богдан 9 клас; І місце у номінації «На кращий вірш, оповідання про птахів» Кондратюк Сніжана 9 клас. 
Районний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста – 2019 року» за темою «Моя мала батьківщина» подяка за активну участь у номінації «Кращий слайд-фільм» «Збережемо природу для нащадків» Івчук Богдан 9 клас. 
Участь в конкурсі малюнків «Біла мисочка в синій горошок»
Організована екскурсія в місто Яремче.
На базі закладу відбувся районний семінар вчителів фізики (урок показала вчитель фізики  Мазур Є.І.) . виховний захід «Осінній калейдоскоп» готувала Середюк О.В.
Протягом року так і не зміг добитися відкриття інклюзивної форми навчання Колотніцького Дмитра. Кандидатом на інклюзивну форму навчання є майбутній першокласник Рябоконь А.  
Забезпечення харчування учнів  та вихованців на хорошому рівні. 
Велике значення приділялось впровадженню Концепції національно-патріотичного виховання :
Участь у акції  «Подільський кошик»;
9 листопада конкурс «Чиє зверху» до Дня української писемності та мови, написання радіодиктанту.
Загальношкільна лінійка, присвячена Дню незалежності України
Бібліотечні виставки до Дня визволення України від фашистських загарбників(жовтень) , до Дня пам’яті та примирення (травень), до Дня Гідності і свободи, до тижня масляної.
Свято «Осінній калейдоскоп» (народні звичаї та традиції)
Театралізоване дійство «Масляна»
Конкурс читців поезій Т.Г.Шевченка
Захід «Голодомор – страшні сторінки історії»
Участь у Всеукраїнському фестивалі «В об’єктиві натураліста»
Спортивні змагання з футболу між командами НВК ЗОШ ІВ-ІІ ст.. – ДНЗ с. Чернятин та ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Нова Гребля.
Виступ учнів біля пам’ятника загиблим воїнам «Перемога, свята Перемога!»

Проведено благодійні акції
	Назва акції
	Зібрано коштів
	Охоплено дітей 

	«Діти –дітям»
	250
	40

	«Привітай солдата»
	250
	40

	Допомога дитині
	200
	40


  

Реалізовано проектів
	Кількість проектів
	Назва проекту
	Охоплено дітей

	
	«Наші герої» участь у концерті від БДТ «Солдатська пісня»
	Берегова Анна



Вчителі школи і техперсонал отримали кошти на оздоровлення. З нагоди професійного свята були виплачені преміальні. 

Правопорушень серед неповнолітніх  протягом 2018 – 2019 н.р. не було.
 
Велася профілактична робота запобігання дитячому травматизму.

Намагаємося залучати батьківську громадськість до співпраці.
