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ПРОГРАМА 
вступного інструктажу з охорони праці для працівників
комунального закладу «Чкаловська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Чкаловської сільської ради Веселівського району Запорізької області» 

Тема 1. Загальні відомості
Загальні відомості про заклад освіти, його структуру. Розташування групових приміщень, навчальних кабінетів та майстерень, лабораторій, спортивної та музичної або актової зал, бібліотеки, харчоблоку, медпункту, підсобних приміщень тощо. Об’єкти підвищеної небезпеки на території та поблизу закладу освіти. Правила поведінки на території закладу освіти. Особливості організації освітнього процесу.

Тема 2. Законодавство України про охорону праці
Основні положення Закону України «Про охорону праці», Кодексу законів про працю України, Кодексу цивільного захисту України, інших нормативно-правових актів про охорону праці.
Система управління охороною праці, громадський контроль за охороною праці в закладі освіти.
Права та обов’язки керівників та працівників щодо виконання вимог нормативно-правових актів з охорони праці; права працівників на охорону праці під час укладання трудового договору (угоди) та під час роботи в закладі освіти; відповідальність працівників за порушення вимог охорони праці; навчання з питань охорони праці посадових осіб та інших працівників закладу освіти.

Тема 3. Гарантії прав на охорону праці
Трудовий договір, робочий час та час відпочинку. Правила внутрішнього трудового розпорядку закладу освіти, відповідальність працівників за їх порушення.
Колективний договір, пільги та компенсації за важкі та шкідливі умови праці, порядок їх надання.
Соціальне страхування працівників від нещасних випадків та професійних захворювань.
Індивідуальні трудові спори. Терміни звернення до комісії з трудових спорів та порядок приймання заяв. Порядок і терміни розгляду трудових спорів.
Охорона праці жінок та осіб, молодших за 18 років. Роботи, на яких заборонено застосовувати працю жінок. Обмеження праці жінок на роботах у нічний час. Праця молоді. Права неповнолітніх у трудових відносинах. Вік, з якого можна брати на роботу. Роботи, на яких заборонено застосовувати працю осіб, молодших за 18 років.

Тема 4. Гігієна праці. Медичні огляди
Джерела небезпеки, основні небезпечні та шкідливі виробничі чинники, характерні для закладу освіти. Методи та засоби запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням. Засоби індивідуального та колективного захисту.
Основні вимоги санітарії та гігієни праці. Поняття гігієни праці. Основні положення нормативно-правових актів щодо створення безпечних умов праці та збереження здоров’я працівників. Атестація робочих місць за умовами праці. Заходи щодо поліпшення умов праці та виробничого середовища. Санітарно-побутове забезпечення працівників.
Попередні та періодичні медичні огляди. Медичні огляди осіб, які працюють у важких та шкідливих умовах праці.

Тема 5. Електробезпека
Електричний струм, небезпечні величини електричного струму, напруги. Залежність дії електричного струму на людину від тривалості дії, умов середовища, метеорологічних чинників, фізичного стану людини. Заземлення та занулення електроустановок, їх захисна дія. Допустимі величини опору, від чого вони залежать. Заходи безпеки під час роботи з електрифікованим інструментом, понижувальними трансформаторами, переносними світильниками тощо.

Тема 6. Пожежна безпека
Протипожежний режим. Вимоги пожежної безпеки в групових приміщеннях, навчальних кабінетах та майстернях, лабораторіях, підсобних приміщеннях закладу освіти під час роботи з пожежо- і вибухонебезпечними матеріалами, у приміщеннях з масовим перебуванням людей (актова, спортивна, музична зали, бібліотека). Основні вимоги до утримання шляхів евакуації.
Призначення та місцезнаходження в приміщеннях закладу освіти засобів пожежогасіння, протипожежного обладнання та інвентарю (вогнегасники, внутрішні пожежні крани, бочки з водою, ящики з піском). Правила використання засобів пожежогасіння, протипожежного інвентарю й обладнання. Засоби зв’язку й сповіщення про пожежу в закладі освіти, правила їх використання у разі пожежі. Способи та засоби запобігання пожежам. Дії працівників у разі задимлення, загорання або пожежі. Порядок повідомлення про пожежу.


Тема 7. Техногенна та радіаційна безпека
Джерела небезпеки виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру. Система оповіщення населення в разі їх виникнення. Забезпечення радіаційної безпеки. Протирадіаційний захист населення. Засоби індивідуального і колективного захисту. Правила поведінки людей на забруднених територіях. Профілактика радіаційних уражень. Запобігання накопиченню радіонуклідів в організмі.

Тема 8. Нещасні випадки та аварії: дії працівників
Обставини та причини нещасних випадків та аварій, які можуть трапитися в закладі освіти в наслідок порушення вимог охорони праці. Порядок розслідування та оформлення нещасних випадків та професійних захворювань. Дії працівників у разі нещасного випадку або аварії в закладі освіти. Правила надання домедичної допомоги потерпілим.
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