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ПРОГРАМА 
вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності для учнів
комунального закладу «Чкаловська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Чкаловської сільської ради Веселівського району Запорізької області»


Тема 1. Загальні відомості

Загальні відомості про заклад освіти, його структуру. Розпорядок роботи. Розташування навчальних кабінетів та майстерень, лабораторій, спортивної та музичної або актової зал, бібліотеки, харчоблоку, медпункту, підсобних приміщень тощо. Види та джерела небезпеки у навчальних приміщеннях, на спортивних майданчиках, навчально-дослідних ділянках тощо. Об’єкти підвищеної небезпеки на території та поблизу закладу освіти. Правила поведінки на території закладу освіти. Особливості організації освітнього процесу.

Тема 2. Правила поведінки під час освітнього процесу

Загальні правила поведінки під час освітнього процесу. Правила особистої гігієни. Обставини та причини найбільш характерних нещасних випадків, що сталися в закладах освіти.


Тема 3. Пожежна безпека

Вимоги пожежної безпеки в закладі освіти. Ознайомлення з Правилами пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України. Призначення та місцезнаходження в приміщеннях закладу освіти засобів пожежогасіння, протипожежного обладнання та інвентарю. Правила використання засобів пожежогасіння, протипожежного інвентарю та обладнання. Засоби зв’язку й сповіщення про пожежу в закладі освіти. Способи та засоби запобігання пожежам. Дії учнів у разі задимлення, загорання або пожежі.





Тема 4. Техногенна та радіаційна безпека

Джерела небезпеки виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру. Система оповіщення в разі їх виникнення. Забезпечення радіаційної безпеки. Протирадіаційний захист населення. Засоби індивідуального і колективного захисту. Правила поведінки людей на забруднених територіях. Профілактика радіаційних уражень. Запобігання накопиченню радіонуклідів в організмі.

Тема 5. Безпека дорожнього руху

Обставини та причини найбільш характерних дорожньо-транспортних пригод із дітьми. Правила поведінки під час руху дорогами та вулицями. Правила поведінки в залізничному транспорті та метро. Ознайомлення з правилами дорожнього руху.



Тема 6. Побутовий травматизм

Обставини та причини найбільш характерних нещасних випадків у побуті. Правила користування газовими приладами. Правила електробезпеки та безпечного користування електроприладами. Вимоги безпеки під час користування кухонним та садовим інвентарем. Дії у разі нещасних випадків у побуті.

Тема 7. Домедична допомога

Правила надання домедичної допомоги в разі нещасних випадків, надзвичайних подій тощо. Ознайомлення із порядками надання домедичної допомоги.
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