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Осінь – єдина пора року, яка вчить.
             Читайте в номері                                        

· Україна на карті Європи. Трохи про перший урок
· Календарик визначних дат вересня
· Поповнення в колективі вчителів

· Товариський матч з футболу учні-вчителі
· Вітаємо іменинників

	Україна на карті Європи. Трохи про перший урок

	     Ось і закінчились літні канікули, ми знову всі разом. Розпочинається новий навчальний рік і 

першим уроком в цьому навчальному році був патріотичний урок на тему «Україна на карті Європи». Вчителі намагалися креативно підійти до викладання уроку, щоб учням, після канікул було цікаво, тож кожен підготував цікавинки для школярів. А оскільки тема така близька кожному українцю, то і урок вийшов в дусі патріотизму! 
Тож, хочеться ще раз підняти дану тему, та розповісти цікаві факти що не війшли до першого уроку.

Існує така легенда.

    Колись давно Бог створив народи й кожному наділив землю. Наші предки кинулись пізніше, але землі їм уже не дісталося.

   От вони і прийшли до Бога, а Він у цей час молився й вони не сміли йому заважати. По якісь хвилі Бог обернувся, сказавши, що вони чемні діти, гарні. Дізнавшись, чого прийшли до нього, запропонував їм чорну землю. «Ні, – відповіли наші предки, – там уже живуть німці, французи, іспанці, італійці». «Тоді я дам вам землю ту, що залишив для раю, там усе є: річки, озера, ліси, степи, усе. Але пам’ятайте, якщо будете її берегти, то вона буде ваша, а ні -дістанеться ворогові».

   Пішли наші предки на ту землю, оселилися й живуть до сьогоднішнього дня. А країну назвали Україною.
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Україна – держава європейська не тільки за географічним положенням, але і за історичними, етнічним, культурним і духовним корінням. Вона – частина єдиного європейського простору.
     Подивіться на карту України. Територія, яку заселяють українці, дуже велика. Щоб пройти її з заходу на схід,  долаючи щодня 30 км, потрібно 90 днів.

    Україна є суверенною, незалежною, демократичною, соціальною, правовою державою. Суверенна Україна увійшла в сім’ю європейських народів після здобуття незалежності в 1991 р.  За площею – найбільша серед країн Європи. У світі  за територією – на 40 місці.  Її площа 604 тис. км. кв. Межує із 7 країнами: Білорусією, Росією, Польщею, Словаччиною, Угорщиною, Румунією, Молдовою.   Довжина кордонів – 7643 км, з них морських – 1050 км. Україну омивають два моря : Чорне і Азовське.  На земній поверхні переважають  рівнини. Але є і гори.

Вистраждавши, виборовши собі волю, Україна має тепер свою державну мову, свої державні символи: герб, прапор, гімн, які уособлюють її історію.

Кожен з нас повинен пам’ятати, що ми громадяни України, що ми сини і дочки нашої держави, у кожного із нас своє завдання, ціль, мета – завжди була одна. Ми повинні захищати і єднати,  як би важко не було. А також повинні жити за законами нашої держави , які записані у Конституції.

Україна – це держава. Вона має свою Конституцію – Основний Закон України, правила, за якими живуть українці. 24 серпня 1991 року прийнято Акт проголошення Незалежності України.

Календарик визначних дат вересня

8 вересня − 120 років з дня народження Івана Борковського (1897-1976), археолога; 

17 вересня – День батька (третя неділя вересня);

22 вересня − День партизанської слави; 

25 вересня − 85 років з дня народження Анатолія Солов’яненка (1932-1999), співака, громадського діяча, Героя України, народного артиста України.

21 вересня − Міжнародний день миру.
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Поповнення в колективі вчителів

Так вже сталося, що в новому навчальному році педагогічний колектив залишив один з вчителів, а саме вчитель фізичного виховання та правознавства, Маслак Олександр Володимирович. 
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А на зміну йому прийшов новий вчитель, молодий спеціаліст, Мазур Сергій Володимирович! Тож, ми вітаємо нового вчителя в нашій школі, бажаємо йому наснаги та терпіння, вдячних учнів завжди гарного настрою ну і звичайно любити свою роботу і гордо носити звання Вчитель!
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Товариський матч з футболу
 учні-вчителі

Навчальний рік розпочався з протистояння між учнями та вчителями, але протистояння було товариське, по доброму, а влаштували його не в стінах школи чи на уроках, а на футбольному полі.

8 вересня було проведено футбольну гру між вчителями та учнями старшої школи, гру було присвячено початку навчального року та прийому нового вчителя фізкультури. 

Хоч матч і був товариським, та все ж, хтось з команд мав здобути перемогу, і цього разу перемогла команда вчителів з рахунком 2:0! Вітаємо освітян а учням бажаємо не падати духом і прагнути до перемог в наступних іграх!



4 вересня - Каць Валерій Вікторович

13 вересня - Вороб'єнко Ярослав

15 вересня - Чернешенко Алла

20 вересня - Тесля Наталія Іванівна


Над випуском працювали:

Журналісти: Вороб’єнко Ярослав, Туль Назар

        Редактори: Пасько Руслана
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