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Ми – патріоти рідної держави
         Читайте в номері                                        

· Герої України. Симон Петлюра

· Зустріч з патріотом 
· Добрі справи робити ніколи не пізно
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Симон Петлюра

Продовження (початок див.в попередньому номері)
Петлюра став символом боротьби за незалежність України, довівши, що українців зламати неможливо, їх здатна зупинити тільки смерть від найманого вбивці більшовицької Росії.
  1901 - брав участь у Всеукраїнському студентському з'їзді, представляючи спілку духовної семінарії, хоча на той час вже був виключений з навчального закладу за свою політичну діяльність;

  навесні 1902 року став одним з організаторів виступу семінаристів, які вимагали скасувати систему шпигунства, звільнити наглядачів, ввести в програму українознавчі предмети. Результатом протесту для Петлюри міг стати арешт. Щоб уникнути затримання Симон Петлюра разом зі своїм приятелем Понятенком їде на Кубань;

  відразу по приїзді стає членом Революційної української партії, починає свою журналістську діяльність;

  1903 рік - влаштувався в археографічну експедицію члена-кореспондента РАН Федора Щербини, який займався впорядкуванням архівів кубанських козаків. Арештований за свою політичну діяльність, через яку і поїхав на Кубань. Його батько вніс за Петлюру заставу, і той незабаром був звільнений з-під варти;

  осінь 1904 року - змінює ім'я на Святослав Таргоній і нелегально перетинає кордон, повернувшись на батьківщину. Оселився у Львові, де на той час розміщений Закордонний комітет РУП;

  з березня по квітень 1905 року - редагував партійний журнал «Селянин»;

  грудень 1904 - виступив у Львові на конференції РУП проти Російської соціал-демократичної робітничої партії;

  листопад 1905 року - після проголошення політичної амністії в Російській імперії повертається додому;

  серпень 1906 року - виїжджає до Петербурга редагувати центральне видання партії - місячник «Вільна Україна». Однак видання невдовзі закрили, і Симон Петлюра повертається до Києва, де стає секретарем київського щоденного видання «Рада»;

  1908 рік - співредактор легального соціал-демократичного часопису «Слово»;

  1908-1910 роки - проживає в Петербурзі, де бере активну участь у українському русі;

  1911 рік - переїжджає до Москви, де його чекала дівчина, народилася дочка, яку назвали Леся Петлюра. Працював бухгалтером в страховому товаристві «Росія». Поступово перетворився в відомого громадського діяча;

  1916 рік - вступає в Союз земств і міст. Перебуває на посаді Уповноваженого Головного Всеросійського Земського З'їзду, а також голови Контрольної Колегії Земського З'їзду на Західному фронті. Переїжджає до Мінська, де розташовувався штаб Західного фронту;

  1917 рік - Виступає ініціатором проведення в Мінську українського з'їзду Фронту. Стає головою фронтової ради та делегується на Всеукраїнський військовий з'їзд;

  1917-1918 роки - стає головою Українського генерального військового комітету, входить до складу Центральної Ради. Очолює Київське губернське земство і створює на його базі Всеукраїнський союз земств;
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  27 липня 1918 - заарештований за антигетьманський маніфест, відсидів 4 місяці в Лук'янівському СІЗО. Після звільнення виїхав до Білої Церкви, де на той час базувався загін Євгена Коновальця;

  6 грудня 1919 року - виїжджає до Варшави, щоб організувати там військово-політичний союз із Польщею проти більшовицької Росії, який був підписаний у квітні 1920 року;

  9 грудня 1919 року - підписаний Варшавський договір за участю Петлюри;

  3 листопада 1920 року - керував роботою уряду УНР у Польщі;

  31 січня 1923 року - виїхав до Австрії, а потім до Угорщини і Швейцарії;

  жовтень 1924 року - оселився в Парижі. Організував видання тижневика «Тризуб» і продовжував виконувати обов'язки голови Директорії УНР і Головного отамана УНР.
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Могила Петлюри у Парижі
Пам'ятник у м. Рівне
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       З нагоди свята Українського козацтва та дня Захисника України до нашої школи завітав в гості учасник антитерористичної акції на сході України жетель села Чутівка, Тіпалов Микола Вікторович.

Зустріч пройша в формі лекції-бесіди, Микола Вікторович розповів про нелегку долю сучасного солдата, про обстріли та дні тиші на тереторії АТО, відповів на запитання, продемонстрував фото життя військових, а також показав, та навіть дав приміряти бажаючим учням та вчителям спорядження: бронежилет, облаштований аптечкою та місцем для боєприпасів, каску, рюкзак з усіма необхідними речами.

Микола Вікторович закликав учнів навчатися, вивчати історію, географію, особливо вміти користуватися картами та компасами, багато читати та берегти книги. А на останок подарував для школи гільзу від крупнокаліберного кулемета та осколок від 152 мм. снаряду.

Ми вдячні односельцю за змістовну та повчальну розпровідь, вітаємо його, та всіх захисників України зі святом.




Нещодавно працівники національного природного парку «Нижньосульський» (далі НПП) долучилися до Всеукраїнських акцій «Батарейки, здавайтеся!» та «Добро жменями», встановивши в адміністрації Парку контейнери для збору відпрацьованих батарейок та кришечок від пластикових пляшок.

Також, 3 жовтня 2017 року працівники відділу екологічної освіти НПП відвідали Чутівську ЗОШ I-IIIст. (Оржицький р-н., Полтавська обл.), надали інформацію щодо участі в акціях «Батарейки, здавайтеся!» та «Добро жменями», розповіли про мету збору кришечок від пластикових пляшок та шкідливість від відпрацьованих батарейок для навколишнього природного середовища, роздали інформаційні листівки.

Учні школи та педагогічний колектив не вагаючись приєдналися до акцій і розмістили у приміщенні школи під керівництвом класних керівників Манюка С.П. та Недогарок Л.В., ємкості для збору відпрацьованих батарейок та кришечок від пластикових пляшок.

Тож приєднуйтесь і Ви! Приносьте використані батарейки, кришечки від пластикових пляшок до школи, адміністрації НПП та кидайте у спеціальний контейнер! Розповідайте про Акції своїм рідним, близьким, знайомим

Пам’ятаймо, що кожен з нас щодня власними вчинками визначає у якому світі і у якому суспільстві ми житимемо далі!

ЗІБРАНІ БАТАРЕЙКИ ТА КРИШЕЧКИ БУДУТЬ ПЕРЕДАНІ ДО ЦЕНТРАЛЬНИХ ПУНКТІВ ЗБОРУ ДЛЯ ПОДАЛЬШОЇ ПЕРЕДАЧІ НА ПЕРЕРОБКУ.
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