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· Місячник правового виховання
· Вікторина «Права та обов'язки»
· Календарик важливих дат листопада
· День Гідності і Свободи
· Районні олімпіади. Маємо переможців та призерів.
· Вітаємо


Листопад традиційно являється місячником правового виховання в школі.

Права людини починаються з прав дитини. Це підтверджено в Конвенції про права дитини. Цей документ створений для того, щоб захистити тебе і надати якнайкращі умови для розвитку та реалізації твоїх прав. В Конвенції підкреслюється, що ти маєш право на свою думку і на те, щоб при вирішенні будь-яких питань, які тебе стосуються, твої інтереси враховувались якнайкраще.      

Це не означає, що ти тільки й повинен робити, що набридати дорослим своїми зауваженнями.  Але, коли мова іде про те, з ким тобі товаришувати, кого любити, чи з ким із батьків зустрічатися чи жити у випадку їх розлучення – ти маєш право не тільки мати свою думку, але й відстоювати її.     

Ніхто не може насильно примусити тебе робити те, що тобі неприємно чи може завдати шкоди.  Але, знов таки – не сподівайся, що це звільняє тебе від навчання у школі чи виконання якоїсь роботи вдома. Батьки та держава несуть відповідальність за те, щоб ти виріс освіченою, працелюбною та відповідальною людиною – це теж записано в Конвенції про права дитини.  

А от втручатися в твоє особисте життя, читати твої листи чи записи або робити спроби виселити тебе з квартири – це вже порушення твоїх прав. Держава має обов’язок захищати тебе від усіх форм насильства і жорстокого поводження! 
Все, що принижує тебе, шкодить та робить боляче з метою залякати тебе  – це порушення твоїх прав. 

В різні епохи неоднаково дивилися на виховання і догляд за дітьми. Аж у 17-18 ст. на дітей, нарешті, починають звертати увагу – шиють дитячий одяг, створюють дитячі іграшки, пишуть дитячі книги, дитячі пісні та музику.

У 1924 р. у м. Женеві було прийнято Декларацію прав дитини.

1959 р. розроблена і втілена в життя нова Декларація прав дитини. А 1989 р. у Нью-Йорку всі прогресивні країни світу підписалися під Конвенцією прав дитини. В 1991 р. Україна приєдналася до Конвенції. В 1993 р. в м. Києві створено Всеукраїнський комітет захисту дітей.

Згідно з Конвенцією Україна у квітні  2001 р. прийняла Закон про охорону дитинства.

Отже в Конвенції прав дитини записано.

Дитиною вважається кожна людська особа до досягнення нею 18-ти років. Дитина потребує особливої охорони і піклування як до, так і після народження.

1. Кожна дитина має невід’ємне право на життя.
2. Кожна дитина має право на ім’я і громадянство з моменту народження.
3. Всі діти мають право на повноцінне і здорове харчування.
4. Всі діти мають право на медичне обслуговування.
5. Всі діти мають право на навчання.
6. Всі діти мають право на піклування і любов.
7. Всі діти мають право на гру.
8. Всі діти рівні
9. Діти можуть зустрічатись з ким бажають.

10. Діти мають право вибирати віросповідання.

11. Діти мають право на інформацію.
12. Всі діти мають право висловлювати свої думки.
13. Жодна дитина не може бути примушена до праці.
14. Жодна дитина не повинна бути скривджена і зневажена.


В рамках місячника правових знань в нашій школі, для учнів 9-11 класів проводилася вікторина «Права та обов'язки». Учні поділилися на дві команди, та змагалися між собою, хто краще знає свої права, обов'язки та й взагалі законодавство нашої країни.
Учні відповідали на запитання вікторини, розв'язували суперечливі ситуації, проходили тести з знання правознавства. І по результатах перемогла команда «Конституція», відірвавшись від команди суперниці «Нас не питать» на декілька балів. 
Вітаємо учасників, які показали гарні результати і бажаємо не зупинятися на досягнутому, а прагнути до нових висот в знанні права!



4 листопада – Всесвітній день чоловіків (перша субота листопада); 
9 листопада − День української писемності та мови; 

16 листопада − Міжнародний день толерантності; 

17 листопада − Міжнародний день студента; 
19 листопада – День працівника сільського господарства.
20 листопада − Всесвітній день дитини; 
20 листопада − 100 років з дня проголошення Української Народної Республіки III Універсалом Української Центральної Ради; 
21 листопада – День Гідності і Свободи
25 листопада − День пам’яті жертв голодоморів;



Президент України Петро Порошенко підписав укази про щорічне відзначення 21 листопада Дня гідності і свободи, а 22 січня – Дня соборності України.

Раніше 22-го січня в Україні відзначали День соборності та свободи.

 21 листопада 2013 року уряд України вирішив зупинити підготовку до підписання Угоди про асоціацію Україна - ЄС (підписання мало відбутися 28-29  листопада на саміті Східного партнерства у Вільнюсі). Пізно ввечері на знак протесту проти такого рішення уряду на майдані Незалежності в Києві почали збиратися люди.  Народний  протест розвинувся в національну революцію.

Революцію було названо Євромайданом, але цей термін передавав її суть тільки до ночі з 30 листопада на 1 грудня, коли за наказом українського режиму протестувальників розганяв спеціальний  підрозділ «Беркут». З цієї ночі Майдан перетворився на Єврореволюцію — боротьбу за людську та національну гідність громадян України.
 Дуже вдало сказано, що, шукаючи Європу, ми знайшли Україну.
 Єдиний символ Революції гідності – прапор України. Єдиний духовний помічник – національний гімн.
· Революція відбулася не лише в політичному житті країни. Вона відбулась у нас самих, у нашій свідомості.  «Україна – це територія гідності і свободи. Указ Президента України №872/2014 «Про День Гідності та Свободи»

Районні олімпіади. Маємо переможців та призерів.
Традиційно в середині осені проводиться другий районний етап учнівських предметних  олімпіад, і наша школа по можливості бере участь в даних олімпіадах.
Більше того, ми маємо в цьому році навіть переможців та призерів. Тож вітаємо:

1 місце – Трудове навчання Шевченко Владислав 8 клас

1 місце – Інформатика Усенко Богдан 9 клас
3 місце – Трудове навчання Усенко Богдан 9 клас
3 місце – Історія Сарапин Аліна 9 клас

Проведення олімпіад ще не завершено, тож бажаємо перемог наступним учасникам, а вже переможцям натхнення та не зупинятися на досягнутому!



7 листопада – Курган Олександр Олександрович
18 листопада – Денисенко Сергій

18 листопада – Калентьєв Денис

18 листопада – Шевченко Владислав
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