Протокол №10
засідання педагогічної ради Чутівської ЗОШ І – ІІІ ступенів

від 18 червня 2021 року.

Всього членів педагогічної ради – 18 осіб, присутні 17 осіб.

Порядок денний.

1. Про переведення учнів 1 – 8 і 10 класів на наступний рік навчання. (Сук Ю.В.)

Слухали:  
Сук Ю.В, заступник директора школи з НВР, проінформував, що у 1 – 8 і 10 класах навчальні плани та програми за 2020 – 2021 навчальний рік виконано. Здійснено вербальне оцінювання учнів 1 та 2 класів, а також підсумкове (семестрове та річне) оцінювання знань всіх учнів 3 – 8 і 10 класів.

Виступили: 
Боговик С.П., директор школи, яка запропонувла відповідно до пунктів 2 і 3 Порядку переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік навчання:

· На підставі результатів підсумкового (завершального) оцінювання  знань учнів 1 та 2 класів перевести на наступний рік навчання;
· На підставі результатів підсумкового (семестрового та річного) оцінювання знань учнів 3-8 і 10 класів перевести на наступний рік навчання;
· Класному керівнику 1 класу Шевченко Ю.А., класному керівнику 2 класу Товстоп̕ят Г.В., класному керівнику 3 класу Боговик Л.О. оформити свідоцтва навчальних досягнень учнів 1 класу, 2 класу, 3 класу та видати їх батькам учнів, копії свідоцтв навчальних досягнень учнів вкласти в особові справи учнів, зробити записи про переведення учнів до наступних класів у класних журналах та особових справах учнів;

· Класним керівникам 4 – 8 і 10 класів зробити записи про переведення учнів до наступних класів у класних журналах, табелях успішності та особових справах учнів з відображеними в них результатами оцінювання, видати табелі успішності учням.
Ухвалили:
1. Учнів 1 – 8 та 10 класів перевести на наступний рік навчання.
2. Класному керівнику 1 класу Шевченко Ю.А., класному керівнику 2 класу Товстоп̕ят Г.В., класному керівнику 3 класу Боговик Л.О. оформити свідоцтва навчальних досягнень учнів 1 класу, 2 класу, 3 класу відповідно та видати їх батькам учнів, копії свідоцтв навчальних досягнень учнів вкласти в особові справи учнів, зробити записи про переведення учнів до наступних класів у класних журналах та особових справах учнів.
3. Класним керівникам 3 – 8 і 10 класів зробити записи про переведення учнів до наступних класів у класних журналах, табелях успішності та особових справах учнів з відображеними в них результатами оцінювання, видати табелі успішності учням.
«ЗА» - 17,   «проти» - 0,   «утримались» - 0.
Голова педагогічної ради                                    С.П.Боговик   
Секретар                                                                 Ю.В.Сук
