Протокол №4
засідання педагогічної ради Чутівської ЗОШ І – ІІІ ступенів

від 25 лютого 2021 року.

Присутні члени педагогічної рали.

Порядок денний.

1. Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 8 класу. (Сук Ю.В.)
1. Слухали: Сука Ю.В., заступника директора з навчально-виховної роботи, який проінформував, що на виконання додатку 1 до листа Міністерства освіти і науки України №1-9/716 від 30.12.2020 року «Інструктивно-методичні матеріали для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти підручників для 4 та 8 класів за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників з кожної назви та оформлення результатів вибору» необхідно схвалити на засіданні педагогічної ради вибір підручників для 8 класу за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, який здійснили вчителі історії Боговик В.В. та інформатики Каць В.В.
Виступили: Вчитель історії Боговик В.В., який ознайомив членів педколективу із результатами вибору підручників з всесвітньої історії та історії України для учнів 8 класу.
Вчитель інформатики Каць В.В., який ознайомив членів педколективу із результатами вибору підручників з інформатики для учнів 8 класу.
Ухвалили: Вибрати такі підручники з всесвітньої історі, історії України та інформатики для учнів 8 класу:

1. Всесвітня історія: 

Основний - «Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Гісем О.В., Мартинюк О.О.
Альтернативні - «Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Сорочинська Н.М.
«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Ладиченко Т.В., Лукач І.Б., Подаляк Н.Г. 
«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Щупак І.Я., Бурлака О.В., Власова Н.С., Піскарьова І.О., Секиринський О.Д.
«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Васильків І.Д., Островський В.В., Басюк О.Я., Паршин І.Л., Костікова М.І.
2. Історія України: 
Основний – «Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Власов В.С., Панарін О.Є., Топольницька Ю.А.
Альтернативні – «Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Дудар О.В., Гук О.І., за редакцією Пометун О.І.

«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Гісем О.В., Мартинюк О.О.

 «Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Щупак І.Я., Черкас Б.В., Бурлака О.В., Власова Н.С., Галушко К.Ю., Кронгауз В.О., Піскарьова О.І., Секиринський Д.О.
«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Хлібовська Г.М., Наумчук О.В., Крижановська М.Є..

«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Мудрий М.М., Аркуша О.Г.
3. Інформатика: 
Основний - «Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А.
Альтернативні - «Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Морзе, Н. В., Барна, О. В.
«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Казанцева О.П., Стеценко І.В.
«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти, Коршунова О.В, Завадський І.О., Стасюк З.Р.
«Інформатика» підручник для 6 класузакладівзагальноїсередньоїосвіти, Бондаренко О.О, Ластовецький В.В, Пилипчук О.П., Шестопалов Є.А. (2019)
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