Протокол №8
засідання педагогічної ради Чутівської ЗОШ І – ІІІ ступенів

від 10 червня 2022 року.

Всього членів педагогічної ради – 18 осіб, присутні 17 осіб.

Порядок денний.

1. Про переведення учнів 1 – 8 класів на наступний рік навчання. (Сук Ю.В.)

2. Про випуск учнів 9 класу

3. Про випуск учнів 11 класу.

1. Слухали:  
Сук Ю.В, заступник директора школи з НВР, проінформував, що у 1 – 8 класах навчальні плани та програми за 2021 – 2022 навчальний рік виконано. Здійснено вербальне оцінювання учнів 1 та 2 класів, а також підсумкове (семестрове та річне) оцінювання знань всіх учнів 3 – 8 класів.

Виступили: 
Боговик С.П., директор школи, яка запропонувла відповідно до пунктів 2 і 3 Порядку переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік навчання:

· На підставі результатів підсумкового (завершального) оцінювання  знань учнів 1 та 2 класів перевести на наступний рік навчання;
· На підставі результатів підсумкового (семестрового та річного) оцінювання знань учнів 3-8 класів перевести на наступний рік навчання;
· Класним керівникам 1-4 класів оформити свідоцтва навчальних досягнень учнів та видати їх батькам учнів, копії свідоцтв навчальних досягнень учнів вкласти в особові справи учнів, зробити записи про переведення учнів до наступних класів у класних журналах та особових справах учнів;

· Класним керівникам 5-8 класів зробити записи про переведення учнів до наступних класів у класних журналах, табелях успішності та особових справах учнів з відображеними в них результатами оцінювання, видати табелі успішності учням.
Кукоба А.С., класний керівник 1 класу проінформувала, що учениця 1 класу Сологуб Анна Михайлівна не виконала навчальної програми 1 класу. Її мати звернулась з проханням залишити Сологуб Анну Михайлівну у першому класі для повторного здобуття середньої загальної освіти.
Ухвалили:
1. Відповідно до абзацу 1 пункту 2 Порядку переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік навчання учнів 1-8 класів перевести на наступний рік навчання.
2. Відповідно до абзацу 2 пункту 2 Порядку переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік навчання ученицю 1 класу Сологуб Анну Михайлівну залишити у першому класі для повторного здобуття середньої загальної освіти.
3. Відповідно до пункту 3 Порядку переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік навчання класним керівникам 1-4 класів оформити свідоцтва навчальних досягнень учнів та видати їх батькам учнів, копії свідоцтв навчальних досягнень учнів вкласти в особові справи учнів, зробити записи про переведення учнів до наступних класів у класних журналах та особових справах учнів

4. Класним керівникам 5-8 класів зробити записи про переведення учнів до наступних класів у класних журналах, табелях успішності та особових справах учнів з відображеними в них результатами оцінювання, видати табелі успішності учням.
«ЗА» - 17,   «проти» - 0,   «утримались» - 0.
2. Слухали:

Каць В.В., класний керівник 9 класу, повідомив, що у 9 класі навчальні плани та програми за 2021-2022 навчальний рік виконано повністю. Здійснено підсумкове (семестрове та річне) оцінювання знань всіх учнів 9 класу. Від проходження державної підсумкової атестації учнів 9 класу звільнено.
Виступили: 

Боговик С.П.,  директор школи,  запропонувала відповідно до пункту 5  Порядку переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік навчання випустити учнів 9 класу з школи, вручивши їм свідоцтва про базову середню освіту.
Ухвалили:

Відповідно до пункту 5  Порядку переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік навчання випустити з школи, вручивши свідоцтва про базову середню освіту, наступних учнів 9 класу:

                                  Горбенко Анна Володимирівна

                                  Даніч Наталія Сергіївна

                                  Кірій Андрій Миколайович

                                  Міхалєва Світлана Миколаївна

                                  Міхалєв Олександр Володимирович

                                  Островський Юрій Юрійович
                                  Прокопенко Данило Олександрович
                                  Соловей Ілля Сергійович

                                  Сук Каріна Володимирівна

                                  Чуприна Євгенія Володимирівна

                                  Чуприна Ілля Вадимович

                                  Щербакова Віталіна Олександрівна

                                  Щербановська Владислава Русланівна

                                  Яременко Максим Віталійович

«ЗА» - 17,   «проти» - 0,   «утримались» - 0.
3. Слухали:

Манюк С.П., класний керівник 11 класу, повідомив, що у 11 класі навчальні плани та програми за 2021-2022 навчальний рік виконано повністю. Здійснено підсумкове (семестрове та річне) оцінювання знань всіх учнів 11 класу. Від проходження державної підсумкової атестації учнів 11 класу звільнено.

Виступили: 

Боговик С.П.,  директор школи,  запропонувала випустити учнів 11 класу з школи, вручивши їм свідоцтва про повну загальну середню освіту.
Ухвалили:

Випустити з школи, вручивши свідоцтва про повну загальну середню освіту, наступних учнів 11 класу:

                                  Калентьєв Денис Едуардович

                                  Пронь Вікторія Денисівна

                                  Тесля Владислава Володимирівна

                                  Тесля Володимир Володимирович

                                  Чередник Карина Валеріївна
                                  Чернешенко Алла Валеріївна

                                  Шаповаленко Анастасія Валеріївна
«ЗА» - 17,   «проти» - 0,   «утримались» - 0.
Голова педагогічної ради                                    С.П.Боговик   
Секретар                                                                 Ю.В.Сук
