Протокол № 3
засідання педагогічної ради Чулаківського закладу повної загальної середньої освіти 
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Присутні: 34 особи

Голова педради:







О.М. Воробйова

Секретар педради:






О.О. Слєдкова

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.Про виконання рішень попередньої педагогічної ради.

(О.М.Воробйова.)

2.Про проведення державної підсумкової атестації у 2017/2018 навчальному році в 9–му класі з предмету за вибором навчального закладу.

(доповідач Свиридова О.І.)
1.СЛУХАЛИ:

О.М. Воробйову, директора школи, яка доповіла про виконання рішень педагогічної ради від 10 січня 2018 року, протокол № 1
УХВАЛИЛИ:

1.1.Продовжити роботу педагогічного колективу щодо виконання рішень педагогічної ради від 10 січня 2018 року.

Згідно визначених термінів.
2.СЛУХАЛИ:

Свиридову О.І., заступника директора з навчально–виховної роботи, яка зазначила що Державна підсумкова атестація в 4, 9, 11 класах проводиться відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту», Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2014 № 1547, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.02.2015 за № 157/26602,  Листа Міністерства освіти і науки України №1/9 - 66 від 31.01.2018 року « Про організоване завершення 2017-2018 н.р. та особливості проведення державної підсумкової атестації у закладах загальної середньої освіти». В Листі МОН зазначено, що  та проведення державної підсумкової атестації  здобувачів освіти в 9–му класі проводиться з трьох предметів: української мови, математики та предмета за вибором навчального закладу. В зв’язку з цим адміністрація запропонувала дев’ятикласникам анкету щодо вибору предмета для ДПА, адже важливо знати думку учнів. Результати анкетування наступні:

Українська література – 0

Зарубіжна література – 0

Історія України  -  24 
Всесвітня історія – 0

Правознавство. Практичний курс – 0

Англійська мова – 0
Географія – 9
Біологія – 2
Фізика – 0

Хімія – 0

Інформатика – 0

тобто школярі майже 80  % обрали для ДПА  історію України  
3.СЛУХАЛИ:

Горькову Л.М. вчителя історії, класного керівника 9б–го класу, яка запропонувала підтримати вибір учнів,   і визначити третім предметом  для державної підсумкової атестації за курс базової школи – історію України..

4.СЛУХАЛИ:
Воробйову О.М.,  директора школи, яка зазначила,  що вчитель Горькова Л.М.,  як досвідчений педагог, забезпечує якісні знання учням  з даного предмета і підтримує вибір третім предметом для ДПА у випускників 9 класів – історію України. 
УХВАЛИЛИ:
Предметом за вибором навчального закладу для проведення державної підсумкової атестації в 9–х класах в 2017/2018 навчальному році є  історія України.
Голосували: за – …,

проти – 0,

утримались – 0.
Голова педагогічної ради:  





О.М.Воробйова
Секретар педагогічної ради:  





Слєдкова О.О.
 
 26.02.2018 р.


№ 

НАКАЗ   
Про визначення ДПА в 9 класах 

з предмета за вибором

Відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2014 № 1547, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.02.2015 за № 157/26602, Листа Міністерства освіти і науки України №1/9 - 66 від 31.01.2018 року « Про організоване завершення 2017-2018 н.р. та особливості проведення державної підсумкової атестації у закладах загальної середньої освіти», рішення педагогічної ради від … .2018 р. протокол № …
НАКАЗУЮ:


1. Визначити державну підсумкову атестацію в 9-х класах з предмету за вибором історію України.

2. Вчителю історії Горьковій Л.М.. підготувати завдання для державної підсумкової атестації в 9-х класах, відповідно вимог,  передбачених в Листі МОН,  обговорити на засіданні ШМО та подати на затвердження в окремих конвертах до 29.04.2018 року. 

3. Класним керівникам 9-х класів до 29.04.2018р. довести цей наказ до відома учнів та їхніх батьків.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з НРСвиридову О.І..

Керівник закладу 
О.М.Воробйова

З наказом ознайомлені:

 Гоькова  Л.М.

Кардавар М.Ф.

