                  Сучасний вчитель  в умовах НУШ
Кожен урок, заняття є для сучасного вчителя міні-проектом,що включає «5П»: 
Проблема ( компетентнісний, особистісно зорієнтований, діяльнісний підходи)- 
План (завдання)- 
Пошук (практичні дії по виконанню завдання)- 
Продукт (розвинуті компетентності; вмотивована особистість.- Презентація (самоаналіз результатів).
Розуміє значення основної навички ХХІ століття – вміння самостійно вчитися впродовж всього життя.
Керується в своїй роботі вимогами Державного стандарту про компетентнісний,особистісно зорієнтований,діяльнісний підходи на всіх уроках,заняттях.
 Працюю за програмою нової української школи третій місяць. На своїх уроках української мови вдало використовую такі прийоми: 
« Снігова куля » ( за допомогою цеглинок вибудовуємо речення, поширюючи його щоразу новим словом та додаючи одну цеглинку).
« З’їж слово » ( пропоную речення із шести слів, які позначаю цеглинками, учні забираючи цеглинку, змешують речення на одне слово ).
« Поєднай малюнки » ( кожен учень обирає картку з двома предметними малюнками, назви  яких потрібно поєднати між собою у речення ).
 На уроках математики використовую різний дидактичний та роздатковий матеріал, проводжу роботу над розвитком дрібної моторики за допомогою вправ із шишками, паперовими стаканчиками .У кожного учня свій набір із п’яти стаканчиків, на яких написані числа від одного до десяти та знаки додавання, віднімання та дорівнює. Обчислюючи вираз, учні , прокручуючи ці стаканчики, виставляють вираз з відповіддю.
 Роботу над вивченням складу чисел проводжу за допомогою прищіпок і плічок, на які прикріплюю паперову сорочку з відповідним числом. Граємо у математичну гру « У мене є…». Кожен  учень отримує картку, на якій записано число та приклад. Хтось розпочинає словами : « У мене є , наприклад, 5, у кого є 3+4…». Учень, у якого є число 7 ( це відповідь до прикладу 3+4), говорить : « У мене є 7, у кого є…». Гра продовжується до тих пір, поки не зіграють усі учні.
 Інколи використовую роботу з цеглинками для проведення гри на математичному полі.  Кожен учень має листок А4, з розкресленими горизонтально лініями. По краях ліній записано числа від 1 до 10. За вказівками вчителя учні рухають цеглинку відповідного кольору на вказану позицію , обчислюючи вираз. Цей прийом поки що вдається малій кількості учнів, адже не всі діти швидко орієнтуються у просторі. Це впливає на зниженні результативності та доцільності проведення цього виду діяльності.
 Також дітям цікаво складати математичні пазли з розрізаними  прикладами, викладати на швидкість розрізані  сюжетні малюнками за послідовною нумерацією.
 Також використовувала цеглинки LEGO для проведення фізкультхвилинок, але їм до вподоби з музичним супроводом чи віршовані, які легко запам’ятовуються і відтворюються в рухах.
 В учнів перших класів за вимогами МОН формувальне оцінювання . Я використовую сигнальні картки для виявлення проблем у розумінні матеріалу чи поставленого завдання. Також проводжу  за допомогою них рефлексію. Діти розуміють відповідальність за прийняте рішення, тому ретельно обдумують свій вибір. 
 Учням подобаються неочікувані сюрпризні моменти. Цікавим виявилося завдання пустити квітку на воду, коли учні вивчали тему « Властивості води » на уроці  Я досліджую світ, треба було скласти пелюстки квітки до центру та опустити на воду. Намокаючи, пелюстки розгорнулися і в усіх дітей розцвіли паперові квіти.
 Дійшла висновку , що вибір прийомів та ігор дуже великий, але все слід підбирати відповідно розвитку більшості дітей класу, їхнім інтересам, вподобанням та задаткам.
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