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1.1 Інтегративний підхід до навчання здобувачів освіти в початковій школі.
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1.СЛУХАЛИ : 

Заступника директора з НВР Свиридову О.І., яка звернула увагу присутніх на актуальность впровадження інноваційних технологій при вивчення шкільних предметів. Відзначила, що   Концепція загальної середньої освіти визначає, що саме мають знати й уміти учні по закінченню певного циклу навчання, окреслює ідейні засади та принципи освітнього процесу, логіку його організації.  Школа разом з усією світовою спільнотою вступила у третє тисячоліття, яке характеризується глобалізацією, суспільним розвитком , переходом до науково-інформаційних технологій . Тому актуальним питанням сьогодення є поліпшення якості освіти, яке неможливе без створення інноваційного простору. Нашим важливим завданням є вивчення і активне впровадження інноваційних технологій, що робить навчальний заклад конкурентоспроможним на ринку освітніх послуг. Тож увесь зміст освіти розроблено на основі компетентнісного підходу.

За час своєї професійної діяльності вчитель проводить більше 25 тисяч уроків. Це є найскладнішим психолого-педагогічним процесом, актом учительської творчості, до якої пред’являються сотні різних вимог. Учитель використовує різні методи навчання, але дослідженнями доведено, що найменша результатів можна досягти за умов пасивного навчання, а найкращих результатів – за умов використання  інтерактивних і практичних вправ. Чи потрібно шукати інші, нетрадиційні шляхи організації навчального процесу ? Якщо потрібні зміни, говорять про інновації.

Нині в Україні немає єдиної  програми впровадження інноваційних технологій  в освітній процес, але кожний навчальний заклад намагається впроваджувати інновації,згідно з вимогами часу. Педагоги нашого навчального закладу використовують на своїх уроках сучасні інноваційні технології , які підвищують продуктивність навчання, розвивають мислення дітей, творчий потенціал, формують важливі практичні компетентності.

У 2018 році  Україна вперше взяла участь у Міжнародному дослідженні якості знань учнів РІSА. Ця програма не перевіряє чи засвоїли учні зміст освітньої програми, а, насамперед, оцінює, наскільки учні здатні використовувати здобуті знання,  уміння,  навички на практиці. Перевіряється три вида компетентності: читацька,  математична,  природнича ( 2018 р –читацька , 2021 р. –математична ,  2022 р. – природничо- наукова .)

    Життя ставить вимоги до випускника школи  ХХІ століття, який повинен 

*швидко діяти та приймати рішення в нестандартних  умовах;

*навчатися протягом усього життя, самостійно здобувати необхідну суму знань, формувати досвід;

          * працювати з сучасними інформаційними технологіями, системами, різними джерелами  інформації, бути комунікабельним не тільки в межах своєї держави.

 
Вправа «Мозковий штурм»

Педагогам пропонується висловитися з приводу того, що таке

компетентнісний підхід. Записуємо все, що запропонують учасники. Потім

групуємо означення на ті, що стосуються знання, вміння, ставлення. Разом

робимо висновок про важливість компетентнісного підходу для дитячого

сприйняття.

Компетентнісний підхід суттєво змінює:

( принципи визначення цілей освіти,

( методи навчання,

( принципи відбору змісту освіти

( організаційні форми навчання

( результат навчання

Що таке компетентності?

Державний стандарт дає таке визначення: це динамічна комбінація

знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, світоглядних і громадянських якостей, морально-етичних цінностей, яка визначає здатність

особи успішно здійснювати навчальну діяльність.

Вправа «Велосипед»

1. Теорія – вміння

2. Уміння/ досвід/ потреба – знання

( Згадаємо, скільки ключових компетентностей окреслено у

Державному стандарті? (11 – вільне володіння державною мовою; здатність

спілкуватися іноземними мовами; математична; компетентність в галузі природничих наук, техніки, технологій; екологічна; інформаційно-   комунікаційна; навчання впродовж життя; громадянські та соціальні; культурна; підприємливість та фінансова грамотність; іннноваційність.)

Що слугує основою ключових компетентностей? (досвід дитини, потреби, які формуються у школі, родині, різних соціальних ситуаціях).

     Тому сьогодні вчителі різних ШМО  поділяться власним досвідом , акцентуючи  нашу увагу на позитивних сторонах інноваційних технологій і труднощах, з якими зустрічаються при їхньому впровадженні.

                                                                       ( виступ додається )                                                                              

Відомий мандрівний філософ Г.С. Сковорода вважав, що людина протягом життя має шукати і знайти щастя. Звичайно, школа не знає, де воно

знаходиться, але її завдання – підготувати дитину до пошуків, тобто випустити у самостійне доросле життя із належним багажем знань. Сучасне життя розвивається бурхливими темпами, тому відбулися вагомі зміни у системі освіти. Учитель, навіть найталановитіший, має шукати інноваційні підходи в організації освітнього процесу. Особливої актуальності набувають проблеми формування творчої особистості, виховання молодої людини, як громадянина, на основі оволодіння гуманістичними цінностями, нормами демократичної культури. Тому вважаю, що головна мета кожного вчителя – збудити, дати виявитися самостійним творчим силам дитини, виховати людину з широким розумінням своїх обов’язків, з незалежним високим розвиненим розумом, таку людину, яка проведе в життя свою незалежну думку. Ця людина має бути творчою та успішною. А нова школа – школою творчості та успіху.

До вашої уваги твердження  «Перед кожним із нас два шляхи: жити минулими заслугами, закриваючи очі на кардинальні зміни у світі, прирікаючи своїх учнів (і власних дітей) на життєвий неуспіх, або пробувати щось змінити у своєму ставленні до новітніх освітніх технологій». Гарно про це сказав І. Підласий: "Можна бездумно тужити за втраченими ідеалами, скаржитись на падіння духовності та вихованості, втрату людяності й моральності, загалом на життя і зовсім незвичну школу, але хід подій вже не повернути. Погрожувати поїздові, що стрімко віддаляється від перону, дозволено лише дітям".

Соціологічні дослідження показують, що лише :

·  4-7 % учнів зберігають інтерес до навчання ;

·  40 % учнів не бажають ходити до школи;

· 50% не задоволені шкільними заняттями ;

· 90 % учнівського часу відведено на виконання репродуктивних дій; 

· у частини учнів у зв’язку з перевантаженням виникають невротичні зміни психіки.

Нині в Україні немає єдиної  програми впровадження інноваційних технологій  в освітній процес , але кожний навчальний заклад намагається впроваджувати інновації ,згідно з вимогами часу. При проведенні педради проведено вивчення думки учнів 8-11 класів з питання впровадження інноваційних технологій . Отже , аналізуючи анкети учнів , можна зробити такі висновки :

· 75 % учнів підтримують уроки з використанням інноваційних технологій  і вважають за необхідне впроваджувати  сучасні технології в практику роботи навчального закладу ;

· Не задоволені отриманими знаннями із 85 опитаних -13  учнів ;

· Не задоволені знаннями з окремих предметів  45 % опитаних.

Будь-які інновації не обходяться без використання комп’ютерної техніки . ЇЇ використання у навчальному процесі набуло загальнодержавного значення. Комп’ютер , як унікальний засіб пошуку, обробки, збереження  і демонстрації інформації міцно увійшов у наше повсякдення життя.  Упровадження інноваційних технологій   сприяє розвитку  критичного мислення учні , формуванню важливих предметних і життєвих  компетентностей, формує власну стратегію самоосвіти.

Учителі розуміють, що нові педагогічні технології сприяють глибшому проникненню у зміст предмету, стимулюють учнів до пошуку істини, розвивають розумову та емоційні сфери, створюють у класі небуденну атмосферу, заохочують до самоосвіти.

    Життя ставить вимоги до випускника школи  ХХІ століття, який повинен 

     *швидко діяти та приймати рішення в нестандартних  умовах;

*навчатися протягом усього життя, самостійно здобувати необхідну суму знань,  формувати досвід;

         * працювати з сучасними інформаційними технологіями, системами, різними джерелами  інформації, бути комунікабельним не тільки в межах своєї держави.

     У науковій літературі поняття ‘’компетентність’’ аналізується як структурна одиниця життєвих компетентностей, які об’єднують похідні,  ситуативні, комунікативні, інформаційні, економічні, інтелектуальні, соціальні.

    Міжнародна комісія Ради Європи розглядає поняття компетентності як загальні базові уміння. Європейські науковці визначають поняття  «компетентність» як здатність успішно задовольняти індивідуальні та соціальні потреби, а їх внутрішня структура розкриває взаємозалежність між ними.  
Вправа «Мозковий штурм»

Педагогам пропонується висловитися з приводу того, що таке компетентнісний підхід. Записуємо все, що запропонують учасники. Потім

групуємо означення на ті, що стосуються знання, вміння, ставлення. Разом

робимо висновок про важливість компетентнісного підходу для дитячого сприйняття.

Компетентнісний підхід суттєво змінює:

( принципи визначення цілей освіти,

( методи навчання,

( принципи відбору змісту освіти,

( організаційні форми навчання,

( результат навчання,

       Інноваційна діяльність закладу спрямована на вирішення таких

завдань:

 готувати конкурентоздатного випускника школи, спроможного до самореалізації та створення гідної людини рівня життя в суспільстві;

 стимулювати в педагогічному колективі пошук нових засобів навчання і виховання учнів, творчий підхід, активність вчителів, прагнення до самоосвіти;

 досягати якісного рівня у вивченні базових навчальних предметів шляхом впровадження інноваційних педагогічних технологій; забезпечення засвоєння й використання найраціональніших методів і прийомів навчання та виховання школярів;

 постійне підвищення рівня загальнодидактичної й методичної підготовки педагогів для організації та здійснення освітнього процесу;

 обмін досвідом успішної педагогічної діяльності;

 створення умов для самоосвіти вчителів і здійснення керівництва творчою діяльністю педагогів, забезпечувати інтелектуальний розвиток, формування особистісних якостей та індивідуальних здібностей, конкурентне вивчення основ наук;

 формування загальнолюдських моральних цінностей.
Навчальна база нашого закладу дає можливості вчителям широко і систематично використовувати інноваційні технології,  і кожен вчитель повинен іти в ногу з часом , відповідаючи  сучасним вимогам  і потребам здобувачів освіти.

2. СЛУХАЛИ:


Гончарову Т.М.,  яка повідомила про інтегративний підхід до навчання здобувачів освіти у початковій школі. Питання підвищення ефективності роботи вчителя сьогодні є дуже актуальним. Відповідно до вимог часу й змін у системі освіти змінюються й підходи до підвищення кваліфікації.Завдання системи – опанування сучасних технологій і техніки організаційно-педагогічного процесу. Актуальним стає використання методів і прийомів, що допомагають формувати у школярів навички самостійного здобуття нових знань.

Завдання сучасної школи – розвивати кожну дитину, як індивідуальність. Для цього потрібно створити доброзичливу атмосферу та дати можливість висловлювати свої думки. У своїй педагогічній практиці я застосовую інтерактивні методи та презентації до уроків з певних тем. Сутність навчання полягає в тому, що навчальний процес відбувається за умов постійної взаємодії всіх учнів. Існуєправило «Краще один раз побачити ,ніж сто раз почути». Під час роботи активізується  слухова і зорова пам'ять.У своїй практиці найчастіше використовую такі методи:

-мозковий штурм,

-мікрофон (при усному опитуванні),

-асоціативний кущ (на уроках мови,читання і я досліджую світ),

-інтерв’ю( читання і я досліджую світ),

-робота в парах,

-групова робота(математика і я досліджую світ).

Досліджуючи питання ейдетики у початковій школі, я застосовую і на своїх уроках, це дуже подобається моїм учням.Використовую

-метод піктограм,

-цікаву математику,

-мнемокартки,

-відтвори ряд слів,

(5-6 слів зовсім між собою не зв’язаних треба відтворити).

Під час організації групової роботи  у нас інколи виникають певні труднощі, але ми працюємо і вчимося. Використовую ажурну пилку (на уроках курсу «Я досліджую світ») та рідше карусель (мова, математика) при перевірці правил або змісту тексту.

Сучасний світ змінюється з кожним днем, тому ми вчителі повинні змінювати підходи до форм і методів роботи. Нам необхідно не лише встигати за сучасною ерою комп’ютеризації, а й в деякій мірі випереджати її.

3. СЛУХАЛИ:


Горькову Л.М., учителя історії, яка зосередила увагу колег на доцільності використання проєктної технології на уроках історії.

Проєкт у перекладі з латинської мови означає «самостійний пошук шляху».

Проєкт учнівський – індивідуальне або групове учнівське дослідження, здійснене на основі вільного вибору учнів з урахуванням інтересів школярів. Цикл проєктного навчання вміщує:

продумування, розробку, впровадження та емоційну підтримку учнівського проєкту.

Проєктний метод – це дидактичний засіб активізації пізнавальної діяльності учнів, розвитку креативного мислення й формування визначених у них особистісних якостей. Три «кити», на яких тримається дана технологія, - це самостійність, діяльність, результативність.

Такий метод допомагає учням самостійно пройти всі етапи дослідження обраної проблеми, формує навички пошукової, аналітичної, творчої діяльності. Якщо в основу проєкту покладена теоретична проблема, то підсумком має бути її розв’язання. Щоб досягти цього, необхідно навчити дітей самостійно мислити, знаходити й розв’язувати проблеми, залучати для цього знання з різних галузей, здатність прогнозувати результати й можливі наслідки різних варіантів рішення, вміння встановлювати причинно-наслідкові зв’язки, оцінювати свої дії та дії своїх товаришів.

У проєкті учні стають основними дійовими особами навчального процесу, вони є рівноправними членами творчого колективу, що дозволяє їм об’єднуватися за інтересами, забезпечує розмаїття рольової діяльності. Метод дає можливість залучити до навчального процесу не лише дії та думки школярів, але й їхні почуття. У ході здійснення проєкту учні навчаються надавати допомогу своїм друзям по роботі, в них формується вміння самостійно орієнтуватися в інформаційному просторі, виробляється обов’язковість і відповідальність.

У ході здійснення проєкту вчитель допомагає учням у пошуку джерел інформації, необхідних для роботи над проєктом, координує весь процес, підтримує постійний зв’язок зі школярами, консультує, заохочує та надихає учнів. 

Вимоги до проєкту:

проєкт розробляється за ініціативою учнів, але тема може бути запропонована вчителем. Тема для всіх може бути одна, але шляхи її реалізації в кожній групі будуть різні. Можливе одночасне виконання учнями класу різних проєктів;

проєкт варто зробити значущим для найближчого й опосередкованого оточення учнів.

Робота над проєктом має дослідницький характер. Вибираючи тему проєкту, слід враховувати:

його соціальну спрямованість;

зв’язок з досліджуваними у відповідному курсі темами;

наявність необхідних знань й особистого досвіду учнів з цієї проблеми;

Особливо популярними серед учнів є проєкти краєзнавчої, історико-політичної, соціальної, правознавчої спрямованості.

Розрізняють кілька типів проєктів.

Дослідницькі проєкти потребують добре обміркованої структури, визначення мети, актуальності предмета, дослідження для всіх учасників, соціальної значущості, продуманості методів, зокрема, експериментальних методів; характеристики методології дослідження; знаходження гіпотез розв’язання проблеми і визначення шляхів їх розв’язання.

Творчі проєкти не мають детально опрацьованої структури спільної діяльності учасників,  вона розвивається, підпорядковуючись остаточному результату, інтересам учасників проєкту, шляхом прийняття групою логіки спільної діяльності. Вони заздалегідь домовляються на заплановані результати і форму їх подання – рукописний журнал, газету, колективний колаж, відеофільм, вечір, свято. І тоді потрібен сценарій фільму, макет журналу, альбому, газети.

Групи школярів презентують зібрані матеріали, наводять факти, статистичні дані, висновки спеціалістів, які доводять наявність проблеми, її актуальність.

Метод проєктів – це організація навчання, при якій учні набувають знань в процесі виконання певного завдання – проекту. Містить сукупність дослідницьких, пошукових, проблемних підходів, творчих за своєю суттю. Дозволяє розвивати пізнавальні інтереси учнів, уміння самостійно конструювати свої знання, орієнтуватися в інформаційному просторі, критично мислити. Завжди зорієнтований на самостійну діяльність учнів протягом певного часу.

Прикладами дослідницьких проєктів є «Голодомор 1932 – 1933 рр. в Україні», «Роль козацтва в історії Голопристанщини», «Херсонщина в роки війни 1939 – 1945 рр».

  Завдання групам:

оформити папку з матеріалами з поданої теми,

ознайомитися з матеріалами Книг – Меморіалів та архівних матеріалів;

використання спогадів односельців для написання творчих робіт та використання цих матеріалів на уроках.

4. СЛУХАЛИ:


Руденко Т.Г., учителя української мови і літератури, яка довела до відома присутніх питання про упровадження інноваційних технологій на уроках філологічного циклу. З метою підвищення активності учнів, створення позитивного настою використовую елементи технології «Створення ситуації успіху». Перед початком нового для учнів завдання обов’язково наголошую на тому, що у них все отримається.



Перевірити рівень засвоєних знань учнів допомагають такі методи:

«Диктофон» - метод, що допомагає перевірити знання учнів і зробити самоаналіз, прослухавши свою відповідь на диктофоні.

 «Знайди спільне». Наприклад, перераховую учням назви творів і пропоную визначити слово, що об’єднує всі ці назви, тобто є для них спільним.

«Автовідповідач» - вправа, завдання якої перевірити знання тексту будь-якого твору. Учні мають залишити повідомлення  герою твору на автовідповідач після умовного знаку.

«Хвилинка спікера» - вправа схожа на експрес-опитування. Учневі надається 1 хвилина, протягом якої він має розповісти теоретичний матеріал із даної теми. Метод можна використовувати в кінці уроку як елемент рефлексії.

Пропоную проводити невеликі активності, які допомагають мотивувати учнів і налаштувати їх на плідну роботу в класі. Використовую елементи STEM-технологій. Наприклад, виготовляю з учнями на уроці «жабку» для ворожіння, доповнюю запитаннями, пов’язаними із темою розділу чи художнім твором. Учні працюють в парах, відповідають на запитання, які випадають під час умовного «ворожіння».


«Знайди пару». Одним учням роздаю картки із запитаннями, іншим – із відповідями. Потрібно об’єднати запитання із відповідями.


«Ти – мені, я – тобі».  Наприклад, один учень називає письменника, інший – його твори. 


Використовую різноманітні авторські картки, наприклад, двосторонні «Картки-чомучки», що дозволяють оживити навчальний процес, викликають інтерес і зацікавлення в учнів темою. 

Ігрові технології роблять уроки не тільки цікавими та змістовними, вони допомагають створити неформальну атмосферу, дозволяють учням розкритися, реалізувати навички, отримані під час навчання, розвиватися, створюють конкуренцію, змушують дітей шукати різні шляхи розв’язання поставлених завдань. 
5. СЛУХАЛИ:


Свиридову О.І, учителя географії, яка наголосила на необхідності  упровадження технології критичного мислення.

На уроках географії  здійснюється формування важливих життєвих компетентностей: соціальних, комунікативних, інформаційних,  полікультурних, картознавчих. 
Відповідно  до Положення « Концепції Нової української школи « та змісту  оновленої програми з географії , яку розробляли на основі Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, чітко визначена реалізація компетентнісного підходу до навчання.  Саме цей підхід є одним із найважливіших концептуальних принципів, який визначає суть сучасного оновлення змісту освіти і має орієнтацію на  здобутки учня, уміння і навички , необхідні  сучасній людині для успішної реалізації у професійній діяльності,  особистісному житті,  вміння конструктивно вирішувати життєві ситуації,  що визначають конкурентоспроможність особистості у сучасних економічних умовах. Тому вчителю потрібно використовувати  відповідні методи і принципи навчання, які б сприяли залученню учнів до практичної діяльності : дослідження, прогнозування , експерименту. Особливої уваги заслуговує проєктна діяльність учнів під час уроків та використання компетентнісно орієнтованих завдань .З вимогами компетентнісного підходу  КОЗ мають бути наближені до реальної ситуації. Учні , використовуючи КОЗ,  мають навчитися добирати інформацію із різних розділів географії та суміжних наук, створювати географічні моделі, досліджувати стратегії, демонструвати рівень сформованості інтелектуальних умінь (аналіз , доведення, обґрунтування, систематизація тощо),  а також демонструвати готовність використовувати  знання у незнайомій ситуації,  встановлювати зв’язки між окремим об’єктами,  процесами , оцінювати власні дії і рішення. Застосування КОЗ дозволяють вчителю досягти кількох цілей :

· виявити рівень сформованості та розвитку предметної географічної компетентності ;

· оцінити спроможність самостійно здобувати знання ;

· формувати інтерес до географії та досвід творчої діяльності у процесі її вивчення;

Приклади  КОЗ  в курсі шкільної географії. 

6 клас

1.Якої  відносної висоти досягне  через 30 років  гора  з абсолютною висотою  3874 м , яка розміщена    на узбережжі озера, розміщеного на висоті 1500 м над рівнем моря. Відомо , що темп денудації 1.6 мм/рік , а темп тектонічно підняття 1.2 мм/ рік. 

2. Зелені рослини  - ось та велика сила, що допомагає людині ефективно  протистояти двом великим зовнішнім силам – вітру і воді. У книзі українського письменника Зарудного є опис посадки лісу на Херсонщині : «За хутором рядками чорніли маленькі соснові саджанці. Хуторяни швидко призвичаїлися до роботи: викопай глибоку ямку, постав у неї саджанець та присип торфом. Молоді  саджанці захищали  очеретяними  щитами…».  Яку мету переслідували люди , коли саджали ліс?  До яких наслідків може привести знищення штучного соснового лісу?

7 клас.

1.Уявіть , що ви  з другом придбали на зимових канікулах туристичні путівки до країн Африки . У вас є можливість поїхати до Алжиру, а у вашого друга до Південної Африки. Які особливості клімату цих країн Африки ви повинні врахувати ?

2. Є в Африці озеро, на берегах якого розміщені велетенські кам’яні брили, але двічі на рік вам не вдасться заховатися від палючого сонця в тіні цього каміння.  Коли це буває?

8 клас.

1.Чорним вихором називають пилові бурі в степах.  Нищівний вітер здуває пухкий грунт і, здається,  немає сили, яка б протистояла йому і врятувала землі . Запропонуйте заходи , які зменшать дефляцію грунту. Поясніть, чому до ХІХ ст. чорні бурі не були характерні для степу ?

2. Відомо, що в лісах утворюється більше відмерлої органічної маси , ніж у степах, зайнятих трав’янистою рослинністю. Але грунти степів вирізняються більш високим вмістом гумусу і більш високою родючістю у порівнянні з грунтами лісу . Чому?

3. У мешканців Карпат є приказка «Біс сидить на верховині , а діла його в долині». Про яке природне явище йде мова ? Як людина своєю діяльністю може провокувати «Біса»?

9 клас.

1.Поясніть , чому розміщення Рівненської і Хмельницької АЕС з точки зору геоморфологічних процесів  є необґрунтованим і несе в собі небезпеку?

2.Уявіть , що вчені пропонують побудувати залізницю від Сімферополя до Ялти.  Науковці пропонують два проєкти : 1. Короткий шлях через Кримські гори. 2.Довгий  і більш дорогий шлях вздовж морського узбережжя. Який проєкт ви підтримаєте,  враховуючи геоморфологічні процеси в цьому регіоні .

10 клас. 

1.Європа – регіон найвищого рівня інтеграції . Але в Європі ми спостерігаємо прояв дезінтеграційних процесів . Поясніть причини цього процесу.

2.Демографічна політика дозволяє здійснювати  контроль над процесам природного приросту , стимулюючи , або ж стримуючи його.  Але  вона може привести до небажаних наслідків , а саме - гендерного дисбалансу. В якій країні і чому  це спостерігається?  

3. На нашій водній планеті спостерігається проблема водного дефіциту.  Найближчим часом конфлікти між найбільшими ТНК світу  будуть точитися не за мінеральні ресурси , а за воду, як найважливіший ресурс.  Висловіть власну думку з цього питання .

    Слід відзначити , що завдання  ЗНО з географії  мають компетентнісно орієнтований характер, вимагають від учнів уміння застосовувати знання , прогнозувати,  порівнювати. Тому  успішна і цілеспрямована робота на уроках географії над КОЗ – є,  безперечно,  запорукою успішного проходження ЗНО.  Володіючи теоретичними і практичними знаннями з  географії  в майбутньому дорослому житті вони можуть успішно протистояти виникненню цілого ряду екологічних і економічних проблем і  зможуть пропонувати конструктивні шляхи рішення цих проблем. 

     Підвищити  рівень  компетентності здобувачів освіти можливо за допомогою технології «критичного мислення», що дозволить активізувати навчально-виховний процес з географії і буде сприяти кращому засвоєнню географічних знань учнями, підвищенню рівня компетентності здобувачів освіти. Поняття «критичне мислення» використовується в методичній літературі вже близько 50 років. А саме відтоді, коли Бенджаміном Блумом була розроблена таксономія пізнавальних здібностей і критичне мислення було означено як мислення вищого рівня . З ним погоджується американський філософ і педагог Джон Дьюї, вважає, що критичне мислення виникає тоді, коли учні починають займатись конкретною проблемою. «Тільки борючись із конкретною проблемою, відшукуючи власний вихід зі сформованої ситуації, учень дійсно думає». Технологія «критичного мислення» включає три основні стадії, кожна з яких виконує відповідні функції. 1) стадія виклику. Для неї характерні такі функції, як мотиваційна (пробудження інтересу до роботи), інформаційна (актуалізація вже наявних знань) та комунікаційна (безконфліктний обмін думками); 2) стадія осмислення виконує інформаційну (отримання нової інформації) і систематизовану (класифікація і ранжування інформації) функції; 3) стадія рефлексії виконує наступні функції: комунікаційна (обмін думками про нову інформацію), мотиваційна (збудження до подальшого розширення інформаційного поля), інформаційна (набуття нових знань), оціночна (вироблення власної позиції). Для того, щоб кожна стадія даної технології була максимально ефективною і викликала захопленість учнів навчальним процесом, необхідно протягом уроку використовувати різноманітні методичні прийоми, що допоможуть учням з інтересом опановувати нові знання. На стадії виклику доцільно використовувати такі методичні прийоми, що зацікавлять та налаштують учнів на вивчення нової теми. До таких прийомів можна віднести: «що я знаю», «вільне письмо», «асоціація», «ключові слова», «правильно - не правильно», «переплутані логічні ланцюжки», «інструкції», «кластер». Доцільним є табличний метод , адже проводячи порівняння учням обов’язково доводиться  робити аналіз, а потім синтез матеріалу.    Коли вчитель застосовує проблемний метод , то завдання мають нести інформаційно-пізнавальну суперечність між відомим і пошуком, містити пізнавальну новизну,  концентрувати увагу.  

Формуванню компетентності учнів сприяє метод «Ромашка Блума», розроблений американським вченим Бенджаміном Блумом і базується на шести рівнях навчальних цілей в когнітивній сфері: знання –розуміння - застосування –аналіз - синтез – оцінка. На кожному рівні пропонуються певні питання . Розглянемо на прикладі  проблеми глобального потепління. 

· І рівень –фактичні (прості ) : Що? Де? Коли?

Що спостерігають кліматологи останнім часом на планеті?

· ІІ рівень – Уточнювальні питання :Ти вважаєш , що …?

Ти вважаєш , що причинами глобального потепління є антропогенна діяльність людини?

· ІІІ рівень – пояснювальні питання : Чому ? Що маєш на увазі? Яка головна причина? 

Яка головна причина підвищення температури на планеті останнім часом?

· ІV рівень – творчі питання , де є елемент прогнозу , припущення : А що , якби.? Запропонуйте альтернативне рішення ?

 Що очікує людство, якщо підвищення температури буде продовжувати досить швидко ?

Яке альтернативне рішення проблеми пропонують науковці?

· V рівень- Оцінювальні питання : Як би ви визначили значення …? Наскільки важливим є…?

· Наскільки важливим є об’єднання зусиль країн світу для вирішення проблеми глобального потепління ?

· VІ рівень – практичні питання : Як це можна використати в конкретні життєвій ситуації ? Де це застосовується в житті ?

· Які конкретні заходи зменшення кількості газу утеплювачу в атмосфері ви пропонуєте? 

· Який внесок у рішення цієї проблеми можете зробити безпосередньо ви?

Формуванню компетентності учнів сприяють також методичні прийоми: «Кластер», «Переплутані логічні ланцюжки», «Ретроальтернативістики», « Мозковий штурм»,  «Так чи ні» географічні задачі,  «Розповідь за ілюстрацією» та ін..  

Вимоги сучасного суспільства ставлять перед вивченням географії у школі нові цілі, а саме пізнання на конкретних прикладах різноманіття сучасного географічного простору на різних його рівнях (від локального до глобального) для формування географічної картини світу; розуміння головних особливостей взаємодії природи і суспільства на сучасному етапі його розвитку, значення охорони навколишнього середовища і раціонального природокористування, здійснення стратегії стійкого розвитку в масштабах України і світу. Реалізації цих  важливих завдань сприятиме компетентнісний підхід до викладання географії. 

6. СЛУХАЛИ:


Верещаку О.М., учителя фізики і інформатики, яка розповіла про       STEM-освіта (англійською – Science, Technology, Engineering, Math, що в перекладі означає науку, технології, інженерію та математику) – це низка чи послідовність курсів або програм навчання, що готує учнів до успішного працевлаштування, до освіти після школи або для того й іншого, вимагає різних і більш технічно складних навичок, зокрема із застосуванням математичних знань і наукових понять.

     STEM-освіта передбачає формування критичного мислення та навичок

дослідницької діяльності.  STEM-освіта – це створення умов щодо збалансованого гармонійного формування науково-орієнтованої освіти на основі модернізації математично-природничої та гуманітарних профілів освіти.

STEM — це великий вибір можливостей професійного розвитку, надання учням доступу до технологій. Сьогодні, коли світ, оповитий комп’ютерними мережами, діти створюють цифровий контент, обмінюються ним та використовують його у великих масштабах. Вони запускають веб-сайти, знімають фільми на телефони, створюють власні ігри. STEM-технології вимагають від учнів великих здібностей до критичного мислення, вміння працювати як в команді, так і самостійно. STEM-освіта ставить перед учителем завдання інтеграції навчальних предметів, забезпечення тісного взаємозв’язку суміжних наук у процесі навчання. Інтегровані заняття спонукають до осмислення й пошуку причинно-

наслідкових зв’язків, до розвитку логіки, мислення, комунікативних здібностей.

     Приклади впровадження елементів STEM-освіти на уроках фізики:

 метод «критичного читання тексту» для порівняння величин або понять;  метод «Діаграма   Ейлера-Вена» та «Асоціативний кущ»;  «Парад розумних  думок»;  створення  граф-схем з теми;  Цікаві запитання з рубрики «Фізика навколо нас»;  Короткі повідомлення або презентації з даної теми...

На уроках фізики потрібно акцентувати увагу учнів на тому, що світ

навколо нас є складною системою зв’язків і взаємовпливів. Щоб зрозуміти

принцип STEM, необхідно бачити не просто явище, а розуміти, які  математично обумовлені фізичні, хімічні, географічні закономірності призвели до його виникнення.

Як же використовувати STEM – освіту на уроках інформатики?

 По-перше – це проведення бінарних уроків, встановлення міжпредметних зв’язків на уроках інформатики. Завдання практичних робіт з інформатики підбирати так, щоб у них були зв’язки з фізикою, хімією, географією, біологією. По-друге, використання комп’ютерного моделювання. Під час вивчення теми «Моделювання» 7 клас, можна ознайомити учнів з 3D моделями, використовуючи сервіси Інтернету. Учням завжди цікаві такі сервіси, використовуючи групові, проєктні, індивідуальні форми навчання.

Третім кроком є вивчення учнями мов програмування. Оскільки вміння

програмувати розвиває конструктивне мислення, розширює кругозір, розвиває логічне мислення та допомагає краще розуміти динамічний світ. Щоб зацікавити та стимулювати учнів до навчання, можна використовувати різноманітні освітні сайти, віртуальні лабораторії, імітаційні тренажери, інтерактивні музеї роблять процес навчання сучасним та творчим. У мережі Інтернет є ряд ресурсів для підтримки STEM-навчання, але інтерфейс у них переважно англомовний. Тому перед вчителями стоїть завдання –володіти іноземною мовою.

За STEM-методикою у  центрі уваги знаходиться практичне завдання

чи проблема. Учні вчаться знаходити шляхи вирішення не в теорії, а прямо

зараз шляхом спроб і помилок; – STEM-освіта – це творчий простір світогляду дитини, де вона не тільки реалізовує свої потреби, а й готується до дорослого життя у соціумі, роблячи усвідомлений вибір майбутньої професійної діяльності; уроки за STEM-технологією дозволяють не тільки вивчати теоретичний матеріал,  але і закріплювати знання за допомогою можливостей практичного застосування різноманітних завдань.        

Переваги STEM- освіти:

1. STEM поєднує у собі проєктний та міждисциплінарний підхід, який наразі педагоги визнають кращим. У даному випадку в основі – інтеграція природничих наук, технології, математики та інженерної творчості.

2. Застосування отриманих знань у реальному житті  STEM демонструє, як учні можуть використати отриману інформацію в житті. Учні вивчають не просто абстрактні дані, створюють власний проект певного продукту. Проводячи розважальні експерименти, діти легко починають розуміти складні формули, запам'ятовувати терміни.

3. Розвиток критичного мислення. STEM невід’ємно пов’язаний з критичним мисленням та спрямований на його розвиток. Школярі мають навчитися – на основі отриманого досвіду, аналогій та узагальнень –  самостійно орієнтуватися навіть у складних ситуаціях та вирішувати проблеми без сторонньої допомоги. 

4. Робота в команді STEM – передбачає командну роботу. Школярі працюють разом, висловлюють свої ідеї та пропозиції, дискутують, обґрунтовують власну позицію та разом доходять до певних висновків – все це, безперечно, йде тільки на користь.

5. Підвищення інтересу до технічних дисциплін. Одне з ключових завдань STEM полягає в демонстрації переваг технічних та природничих спеціальностей. 

7. СЛУХАЛИ:


Рахімову М.Г., учителя зарубіжної літератури, яка розповіла про значення інтеграції навчальних предметів на уроках зарубіжної літератури в  розвитку ключових компетентностей здобувачів освіти.
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Інтеграція: 
 - сприяє інтелектуальному розвитку учнів; 
 - позитивно впливає на фізичне і психічне  здоров’я учнів; 
 - сприяє розширенню об’єму знань без збільшення часу, який відводиться   на його вивчення; 
  - підвищує мотивацію; 
   - сприяє  збагаченню почуттів і знань учнів за рахунок включення цікавого нетрадиційного матеріалу; 
 - дозволяє з різних сторін пізнавати явища і предмети вивчення.
УХВАЛИЛИ : 

1.Упроваджувати  інноваційні технології у практику роботи навчального закладу, враховуючи  вікові особливості і рівень навчальної підготовки здобувачів освіти .  

                                                       Постійно.

2. Обмінюватися досвідом успішної педагогічної діяльності з даного питання.                                       Протягом року

 3. Провести  семінар з питання  « 15 важливих компететностей вчителя – шлях до савдосконалення».        

                                                     Лютий 2022.

4. Обговорювати на засіданнях ШМО актуальні питання впровадження інноваційних технологій.          

                                                       Березень 2022 

5.Досягати якісного рівня у вивчення базових предметів шляхом упровадження інноваційних технологій.  

                                                        Постійно 

6.Створення умов для самоосвіти вчителів через проведення показових уроків, обмін досвідом, проведення семінарів , консультацій тощо.

                                                          Протягом року 

Голова педради                                                                         Микола КАРДАВАР Секретар педради                                                                      Ольга СЛЄДКОВА
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