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Чулаківський заклад повної загальної середньої освіти
ПРОТОКОЛ
22.12.2021  				с. Чулаківка					№15
засідання педагогічної ради		
Голова педради –  							Микола КАРДАВАР
Секретар – 								          Ольга СЛЄДКОВА
Присутні: 34 особи, відсутні – 4 (список додається).
Порядок денний:
1. Про результативність навчальних досягнень учнів протягом І семестру.
2. Про визначення претендента на отримання документа про базову загальну середню освіту з відзнакою – учениці 9-А класу Поліщук Мар’яни.
3. Звіт про курсову перепідготовку Пірник Л.М., Свиридової О.І. і Заторської Л.В.
4. Про роль гурткової роботи у розвитку творчого потенціалу учнів.
1. СЛУХАЛИ :	
	Класних керівників 1-11 класів про результативність навчальних досягнень учнів протягом І семестру.
Поліщук  О. В., класного керівника 1-А класу. На початок семестру було 17 учнів, на день звіту в класі 18 учнів.  З них 6 дівчаток. Протягом семестру пропущено 205 днів, 957 уроків, через хворобу 175 днів. 
Заторську Л. М ., класного керівника 1 - Б класу. На початку семестру в класі 18 учнів, як і на день звіту. З них 6 дівчаток. Протягом семестру пропущено 217 днів, 1022 уроки, через хворобу – 211 днів. 
Бардачову О.О., класного керівника 2 - А класу. На початку семестру в класі було 19, на день звіту 19 учнів. З них 8 дівчаток. Кількість пропущених днів –     167, уроків 835, через хворобу 145 днів. 
Гончарову Т.М., класного керівника 2-Б класу. На початку семестру в класі 19 учнів, на кінець – 19. З них 9 дівчаток. Пропущено 161 день, 805 уроків, 126 днів через хворобу.  
Табакарь А.О., класного керівника 3-А класу, на початку семестру – 16 учнів, на день звіту в класі 17 учнів. Із них дівчат – 11. Пропущено за І семестр 187 днів, 964 уроки, через хворобу 163 дні. 
Литвиненко С.О., класного керівника 3-Б класу, на початку семестру – 19 учнів, на день звіту в класі 19 учнів. Із них дівчат – 12. Пропущено за І семестр 320 днів, 1662 уроки, через хворобу 261 день.
Мокійчук Н.В., класного керівника 4 класу. На початку семестру і на день звіту 29 учнів, з них 18 дівчат. Пропущено за І семестр 118 днів, 620 уроків, через хворобу 113 днів. З них навчаються на початковому рівні – 5 учні, на  середньому – 10 учнів, на достатньому – 13 учні, на високому – 1 учень.
Свиридову В.П., класного керівника 5 – А класу. На початку семестру в класі 26 учнів, на день звіту 26 учнів. Протягом семестру пропущено 166 днів, 868 уроків, через хворобу – 133 дні. З них навчаються на початковому рівні – 0 учні, на  середньому – 10  учнів, на достатньому – 14 учні, на високому – 2 учні.
Рахімову М. Г., класного керівника 5 – Б класу. На початку семестру в класі 22 учні, на день звіту 22 учні. Протягом семестру пропущено 209 днів, 1045 уроків, через хворобу – 103 дні. З них навчаються на початковому рівні –  0 учнів, на  середньому – 16 учнів, на достатньому – 3 учні, на високому – 3 учні.
Слєдкову О.О., класного керівника 6 – А класу. На початку семестру в класі 18 учнів, на день звіту 18 учнів. Протягом семестру пропущено 139 днів, 834 уроки, через хворобу –  67 днів. З них навчаються на початковому рівні – 0 учнів, на  середньому – 9 учнів, на достатньому – 8 учнів, на високому – 1 учень.
Верещаку О.М., класного керівника 6 – Б класу. На початку семестру в класі 19 учнів, на день звіту 19 учнів. Протягом семестру пропущено 168 днів, 1008 уроків, через хворобу – 69 днів. З них навчаються на початковому рівні – 3 учні, на  середньому – 14 учнів, на достатньому – 2 учні, на високому – 0 учнів.
Мазур Т.В., класного керівника 7 - А класу. На початок семестру як і на день звіту 17 учнів. Кількість пропущених днів – 138, 828 уроків, через хворобу 179 дні, З них навчаються на початковому рівні – 3 учні, на  середньому – 8 учнів, на достатньому – 5 учнів, на високому – 1 учень.
Єрмака Я.І., класного керівника 7 - Б класу. На початок семестру 16 учнів, на день звіту – 16 учнів. Кількість пропущених днів – 132, 792 уроки, через хворобу – 71 день. З них навчаються на початковому рівні 0 учнів, на середньому – 13, на достатньому – 3 учні, на високому – 0 учнів. 
Юзву С.М.,  класного керівника 8-А класу. На початок семестру у класі 19 учнів, на кінець семестру – 19. Кількість пропущених днів – 285, 1841 урок, через хворобу 154 дні. З них навчаються на початковому рівні – 6 учнів, на середньому – 12, на достатньому – 1 учень, на високому –  0 учнів.
Горькову Л.М., класного керівника 8 – Б класу. На початок семестру 19 учнів, на день звіту у класі 19 учнів. Кількість пропущених днів 131, 912 уроків, через хворобу – 127 днів. З них навчаються на початковому рівні – 0, на середньому – 12, на достатньому – 4 учні, на високому – 3 учнів.
Руденко Т.Г., класного керівника 9-А класу. На початок семестру 21 учень, на день звіту 21 учень. Кількість пропущених днів 193, 1116 уроків, через хворобу 106 днів. З них навчаються на початковому рівні 3 учні, на середньому –  10, на достатньому – 7 учні, на високому – 1 учні.
Михайленка С.О., класного керівника 9-Б класу. На початок семестру 17 учнів, на день звіту у класі 17 учнів. Пропущено днів – 201, 1250  уроків, через хворобу 12 днів. З них навчаються на початковому рівні 9 учнів, на середньому – 7, на достатньому – 1 учнів.
Дзюбу О.Я., класного керівника 10-А класу. На початок семестру – 16 учнів, на день звіту у класі 16 учнів. 1 учень прибув і 1 учень вибув. Кількість пропущених днів 154, 1078 уроків, через хворобу –  54 дні. З них навчаються на початковому рівні 3 учні, на середньому – 11, на достатньому 2 учні.
Шевченко І.О., класного керівника 10-Б класу. На початок семестру 15 учнів, на день звіту у класі 13 учнів. Протягом семестру вибуло 2 учнів. Кількість пропущених днів 100, 700 уроків, через хворобу 0 днів. З них навчаються на початковому рівні 8 учні, на середньому 3, на достатньому – 0 ученів, на високому –  2 учні.
Крисенко Т.В., класного керівника 11 класу. На початок семестру – 22 учні, на день звіту у класі 22 учні. Кількість пропущених днів 174, 1222 уроки, через хворобу –  83 дні. З них навчаються на початковому рівні 2 учні, на середньому – 14, на достатньому 6 учні.
2.СЛУХАЛИ:
Свиридову О.І., ЗДНВР, яка повідомила про визначення претендента на отримання документа про базову загальну середню освіту з відзнакою – ученицю 9-А класу Поліщук Мар’яну.
3. СЛУХАЛИ:
[bookmark: n27][bookmark: n28][bookmark: n29]Кардавара М.Ф., директора закладу, який акцентував увагу членів педради  на тому, що відповідно до Постанови КМУ №800 від 21.08.2019 року «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і наукових працівників», педагоги навчальних закладів  можуть підвищувати кваліфікацію за різними формами, видами. Формами підвищення кваліфікації є інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, дистанційна, мережева), дуальна, на робочому місці, на виробництві тощо. Форми підвищення кваліфікації можуть поєднуватись. Основними видами підвищення кваліфікації є: навчання за програмою підвищення кваліфікації, у тому числі участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо;
[bookmark: n149][bookmark: n33][bookmark: n150]Педагогічні працівники самостійно обирають конкретні форми, види, напрями та суб’єктів надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації . 
ВИСТУПИЛИ: 	
Свиридова О.І., заступник з навчально-виховної роботи. На ім’я голови педагогічної ради Кардавара М.Ф. надійшло 3 клопотання від педагогів закладу  про визнання результатів підвищення кваліфікації , а саме від: Пірник Л.М., Свиридової О.І., Заторської Л.В.( клопотання додаються ). Названі педагоги підготували звіти про курсову перепідготовку.
3.1.СЛУХАЛИ : 
Пірник Ларису Миколаївну, учителя української мови і літератури, яка 29.10. 2021 р.  успішно пройшла онлайн-курс  на платформі «Prometheus» з теми «Впровадження інновацій у школах» - 60 годин / 2 кредити ЄКТС ( звіт додається).
3.2.СЛУХАЛИ : 
Свиридову О.І. , заступника директора з НВР, яка пройшла дистанційно з 01.11 по 24.11 2021 року підвищення кваліфікації на платформі ТОВ «Всеосвіта» з теми «Ознайомлення з основними формами формування інфомедійної грамотності здобувачів освіти на природничих дисциплінах» 30 годин / 1 кредит ЄКТС ( звіт додається).
Свиридову О.І. , заступника директора з НВР, яка пройшла дистанційно з 30.11. 2021 року підвищення кваліфікації на платформі ТОВ «Всеосвіта» з теми «Порядок організації інклюзивного навчання: зміни і нововведення» 2 години / 0,06 кредиту ЄКТС ( звіт додається).
3.3. СЛУХАЛИ:
Заторську Л.В., учителя початкових класів, яка29.11 по 04.12 .2021 р. успішно пройшла онлайн-курс  на платформі Prometheus з теми «Внутрішня система забезпечення якості освіти» - 30 годин / 1 кредит ЄКТС ( звіт додається).
5. СЛУХАЛИ:
Мазур Т.В., яка повідомила про роль гурткової роботи у розвитку творчого потенціалу учнів.
        У сучасних умовах зростають вимоги виховання творчої особистості, здатної знайти своє місце на складних перехрестях життя, самовизначитися і реалізувати себе. Зросло значення виховання у людини таких особистісних якостей, завдяки яким вона поступово стає активним суб’єктом соціальної взаємодії. 
        Саме позашкільна діяльність, участь школярів у різних її видах - важлива сфера, у якій можливості для вияву самоактивності, а водночас і для особистісного самовизначення та самореалізації учнів є вельми широкими. Вільна від жорсткої регламентації, обов’язковості, позашкільна діяльність розкриває широкі можливості для вияву самостійності, самоактивності, що вельми імпонує учням підліткового і щонайбільше - раннього юнацького віку.
Проблема розвитку  творчості дитини набуває в наш час особливого значення. Як сформувати творчу, інтелектуально розвинену особистість? Для успішного вирішення цієї проблеми велике значення має розвиток творчих здібностей, дитячої активності та самостійності. І в цьому велику роль відіграє гурткова робота з учнями. Велика кількість гуртків за уподобаннями, бажаннями не тільки дає широкі можливості всебічного розвитку учнів, а і  розширює їх внутрішню культуру, а, головне,  здібності, таланти.
У нашій школі діють 13 гуртків: 8 шкільних «Основи робототехніки» (кер. Верещака І.В.),  вокальна студія «Крок до зірок» (1 та 2 рік навчання)  (керівник Дзюба О.Я.), «Столярна справа» (кер. Роздорожній В.Ю.), «Юний захисник» (1 та 2 рік навчання) (Штригель О.Ф.), «Влучний стрілець» (Штригель О.Ф.), «Футбол» Михайленко С.О),  та 5  позашкільних   за дитячими інтересами і здібностями: «Радіооператорів колективної станції» (кер. Штригель О.Ф.), «Футбол» Михайленко С.О),  «Основи інформатики та обчислювальної  техніки» (кер. Верещака І.В.), «Волейбол» (керівники Якобовський Б.Т., Якубовська О.С.)
Можна  відзначити, що головною ознакою занять в гуртках є налаштованість учнів (вихованців)  на роботу, вивчення нових вправ, прийомів. Заняття мають чітку структуру, методично грамотно побудовані.	Щодо аналізу якісних показників роботи шкільних гуртків, то вони визначаються результативністю участі учнів (вихованців) в обласних, Всеукраїнських конкурсах, фестивалях, виставках, змаганнях. 
Вокальна студія «Крок до зірок» (керівник Дзюба О.Я.), об’єднує  творчо обдарованих учнів,  розвиває їхні артистичні та вокальні вміння та сценічну майстерність. Члени студії не тільки розвивають свої вокальні дані, а й вчаться грі на гітарі. Вони активні учасники всіх шкільних та сільських заходів та свят.
Активно залучає до занять спортом, зокрема футболом , керівник гуртка «Футбол» Михайленко С.О. серед його вихованців багато дітей з девіантною поведінкою. Через заняття спортом, уміння працювати в команді  Сергій Олександрович  показує своїм вихованцям можливості іншого життя- без правопорушень.
      Навчальний заклад плідно співпрацює з Чулаківською сільською радою, на базі школи тренери Якубовський Б.Т. і  Якубовська О.С. проводять заняття з пляжного та класичного волейболу. Вихованці тренерів Якубовських: волейболісти – неодноразові переможці і призери районних, обласних та Всеукраїнських змагань з волейболу класичного  і пляжного. Свиридов Максим – членом збірної України з волейболу серед юніорів, Тиртов Андрій - членом обласної збірної з волейболу серед юніорів.
Вокальна студія «Крок до зірок» (керівник Дзюба О.Я.), об’єднує  творчо обдарованих учнів,  розвиває їхні артистичні та вокальні вміння та сценічну майстерність, під час занять вихованці Олександра Яковича вчаться не тільки гарно співати, а й грати на гітарі.
Вихованці «Радіооператорського» гуртка стабільно показують високі результати на обласних змаганнях з радіозв’язку. Тільки за І семестр навчального року вони отримали відзнаки у змагання:
· Всеукраїнський  «Радіомарафон» (учасники Баканча Єлизавета, Мищенко Вікторія, Загребенюк Таміла, Семенов Максим, Дегтяр Захар).  6 місце серед 58 учасників.
· « Осінні міні-тести», (учасники Баканча Єлизавета, Міщенко Вікторія), 3 місце.
Стали учасниками змагань з радіоспорту:
· 13.10. 21.- «До Дня захисника України»;
· 17.11.21. – «Першість Полтавської області»;
· 15.12.21.  - «Штурм фортеці Ізмаїл»(м. Одеса);
Наполегливо готувалися до обласних змагань з радіопеленгації та очнихзмагань з радіоспорту, які через карантинні обмеження скасували.
     Гурток "Робототехніка" у 2021-2022 н.р. здійснив новий набір учнів і основною метою навчання у цьому році є первинне ознайомлення з основами робототехнічного конструювання та програмування робототехнічних систем з подальшим застосуванням знань у різноманітних змаганнях, турнірах, конкурсах. Навчаючись на гуртку «Основи робототехніки», учні мають можливість ознайомитись з методами, явищами, процесами, які використовуються в реальних умовах на виробництві та у побуті. Вивчення основ робототехніки сприяє удосконаленню знань з фізики, математики, інформатики, а також розвитку інженерного мислення. Свої компетенції вихованці гуртка закріплюють на внутрішньогурткових міні-змаганнях. Наразі ведеться підготовка до Всеукраїнського турніру "ITalent-2022", що відбудеться у травні 2022 року.
Особливої уваги заслуговує робота гуртка «Столярна справа». Діти не тільки вивчають теоретичний матеріал, а й своїми руками створюють столярні вироби, що прикрашають школу: полички, стенди, підставки тощо.
Члени гуртка вивчають пиломатеріали та їх виробництво, деревообробні верстати та інструменти, які використовують при обробці пиломатеріалів. Більш за все учням подобається працювати на токарних верстатах, виготовляти деталі циліндричної, конічної форми.  Навчаються виготовляти побутові вироби, прості меблі, реставрувати вироби з деревини. Члени гуртка «Столярна справа» щорічно беруть участь в олімпіаді з трудового навчання і мають непогані результати. 
Молодшим учням подобається ажурне випилювання лобзиком. Уміння і навички, здобуті гуртківцями, обов’язково знадобляться у майбутньому.
Гурток «Основи інформатики та обчислювальної  техніки» працює на базі школи від Чулаківської сільської ради для школярів 8-11 класів і спрямований на формування стійких компетенцій у різноманітних сферах використання інформаційних технологій: від офісних технологій до сучасних технологій робототехніки та тривимірного друку. Заняття гуртка спрямованіна підготовку до різноманітних конкурсів, змагань, учнівських олімпіад. Заняття гуртка дали вже результати в поточному році: 4 призових місця на учнівській районній олімпіаді з інформаційних технологій, призове місце на олімпіаді з прорграмування, призові місця на онлайн-оліпіадах  "На урок". Наразі, ведеться підготовка робіт на конкурс "ITalent-2022"
Дбаючи про розвиток творчих здібностей у школярів, залучаючи їх до творчої праці ми створюємо необхідні умови для розвитку всіх без винятку психічних якостей учнів. Творча діяльність школяра разом з тим благотворно позначається на його фізичному і естетичному розвитку.
УХВАЛИЛИ:
1.Інформацію класних керівників узяти до відома, класним керівникам посилити контроль за відвідуванням учнів.
2.Визначити  претендента  на отримання документа про базову загальну середню освіту з відзнакою – ученицю 9-А класу Поліщук Мар’яну.
3.1.Заслухати звіти вчителів Чулаківського закладу про проходження курсової перепідготовки.
3.2.Визнати результати підвищення кваліфікації учителя української мови і літератури Пірник Л.М..
3.3.Визнати результати підвищення кваліфікації заступника директора з НВР Свиридової О.І..
3.4. Визнати результати підвищення кваліфікації учителя початкових класів Заторської Л.В..
4.1.Забезпечити участь учнів (вихованців) навчального закладу у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних фестивалях мистецтв, конкурсах, виставках дитячих робіт, спортивних змаганнях.
4.2. Сприяти оновленню та модернізації матеріально-технічного забезпечення гуртків.  	
[bookmark: _GoBack]4.3. Забезпечити якісний контроль за діяльністю шкільних гуртків, секцій з  проведенням внутрішньошкільного моніторингу зайнятості учнів (вихованців) в роботі гуртків, секцій навчального закладу, охоплення учнів (вихованців) різними напрямами гурткової роботи, залучення до роботи гуртків, секцій  дітей, що стоять на внутрішньошкільному обліку та дітей з сімей, що потрапили у складні життєві обставини.
4. 4. Створити постійно діючу виставку робіт гуртківців.
Голова педради                                                                         Микола КАРДАВАР Секретар педради                                                                      Ольга СЛЄДКОВА
Список педагогічних працівників
Кардавар М.Ф.
Свиридова О.І.
Білоус Р.В.
Руденко Т.Г.
Юзва С.М.
Михайленко С.О.
Мокійчук Н.В.
Соценко В.В.
Крисенко Т.В.
Поліщук О.В.
Табакарь А.О.
Гончарова Т.М.
Зіновська Н.М.
Литвиненко С.О.
Мазур Т.В.
Верещака О.М.
Гидулянова С.І.
Водовоз Н.В.
Бардачова О.О.
Терещенко С.В.
Заторська Л.В.
Свиридова В.П.
Єрмак Я.І.
Маркова Д.О.
Рахімова М.Г.
Пірник Л.М.
Роз дорожня Т.П.
Горькова Л.М.
Якубовський Б.Т.
Штригель О.Ф.
Штригель Г.А.
Вакуленко І.О.
Кардавар В.В.
Білоус Р.В.





