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  Однією з найбільших загроз екологічній безпеці є глобальна зміна клімату. Четверта оціночна доповідь Міжурядової групи експертів з питань зміни клімату (2007 року) підтвердила, що цей процес вже відбувається, а його наслідки мають переважно негативний характер і в майбутньому посилюватимуться. Країни регіону стикаються з підвищеними температурами, зміною гідрологічних умов та більш частими та екстремальними явищами –посухами,бурями, лісовими пожежами,  тощо. За думкою провідних фахівців , вже існуюча концентрація парникових газів в атмосфері слугує гарантією того, що подібні, навіть більші зміни ще попереду - навіть якщо викиди вуглекислого газу в світі повністю припиняться. Регіон Європи і Центральної Азії , включаючи Україну , вже потерпає від серйозного дефіциту адаптації навіть до теперішнього клімату   Зміни клімату створюють серйозні загрози для збалансованого розвитку України через високий рівень вуглецевої ємності економіки, збільшення кількості екстремальних погодних явищ та пов’язаних з ними ризиків для здоров’я і життєдіяльності населення, природних екосистем, секторів економіки, що мають тенденцію до посилення в найближчому майбутньому. Україна є стороною Рамкової Конвенції ООН про зміну клімату та Кіотського протоколу до неї й має забезпечувати виконання комплексу зобов’язань за цими міжнародними угодами . Підписання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом та його державами-членами, з іншої сторони відкрило нові можливості реформування та створення нових стандартів у різних сферах суспільного життя, включаючи й сферу охорони довкілля.. Важливість питань адаптації до змін клімату в Україні набуває особливого значення в контексті Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, оскільки у статті 365 зазначено, що співробітництво сторін охоплює питання розвитку та  імплементації  політики з питань зміни клімату .
    У грудні 2015 р. в Парижі відбулася конференція ООН із проблем зміни клімату, на якій сторони схвалили угоду про скорочення парникових газів, що призводять до нагрівання Землі. Відповідно до Паризької угоди, її Сторони взяли на себе зобов’язання щодо запобігання змінам клімату шляхом скорочення глобальних щорічних викидів парникових газів до 2020 року і траєкторіями сукупних викидів пропорційно цілям утримання приросту глобальної середньої температури набагато нижче 2°С.   Паризька Угода 2015 р. спрямована на зміцнення можливостей глобального реагування на загрозу зміни клімату в контексті сталого розвитку шляхом : 

-   утримання приросту глобальної середньої температури набагато нижче 2°С понад доіндустріальних рівнів і докладання зусиль з метою обмеження підвищення температури до 1,5°С, визнаючи, що це значно скоротить ризики і вплив змін клімату; 

-  підвищення здатності адаптуватися до несприятливих впливів зміни клімату та підтримка опірності до зміни клімату при зниженні обсягів викидів парникових газів таким чином, щоб унеможливити загрози для виробництва продовольства.
     Що стосується нашої держави, то останніми роками на її території почастішали прояви екстремальних погодних умов, що не характерні для клімату України. Можна виділити основні наслідки, пов’язані із зміною клімату  в останні десятиріччя Україні:

1.Збільшення частоти та інтенсивності екстремальних погодних умов ;
2.Зміни клімату можуть привести також і до погіршення здоров’я населення через збільшення кількості потерпілих від теплових ударів, погіршення здоров’я міського населення через поверхневе забруднення та зміни в озоновому шарі, підвищення рівня смертності внаслідок серцево-судинних захворювань, загрози поширення хвороб, що передаються через воду, формування умов для поширення патогенних організмів і нових видів адаптованих інфекцій;  
3.Серед основних загроз на території України, викликаних змінами клімату в галузі сільського господарства та виробництва харчових продуктів, можна виділити втрати врожаю через збільшення частоти повеней, необхідність інтенсивнішого зрошення влітку, поширення процесів опустелювання, виникнення несезонних заморозків та збільшення амплітудних коливань температури, зміни режимів дозрівання сільськогосподарських культур та підвищення їх вразливості до ураження шкідниками;  
4. У сфері водних ресурсів зміни клімату можуть призвести до зміни кількості опадів, гідродинамічного режиму та водного балансу річок, почастішання випадків повеней та надмірної посухи, дефіциту прісної води;   5.Негативний вплив змін клімату в енергетичній сфері проявлятиметься через збільшення попиту на електроенергію під час літньої спеки, ускладнення функціонування об’єктів гідроенергетики через зміни в характері опадів та річкового стоку, негативні наслідки від екстремальних погодних явищ.   6.Загрози для гірничодобувної галузі через зміни клімату проявлятимуться через зростання уразливості численних гірничодобувних комплексів до ерозії ґрунтів і сильних повеней;  
7. Негативний вплив змін клімату для прибережних зон проявлятиметься через підвищення рівня моря і формування загрози затоплення та ерозії прибережної зони, зниження відвідуваності курортних зон і погіршення розвитку туризму, зростання ризику для населення, що проживає на висоті до 10 м над рівнем моря, зміни видового складу морської флори та фауни, почастішання випадків цвітіння водоростей, зміну солоності води через зниження річкового стоку, зміну характеру опадів та температурного режиму;  
8.Загрози для біологічного різноманіття через зміни клімату проявлятимуться у вигляді зменшення кількості корисних видів, зміни складу лісу та фауни, деградації ґрунтів та зміну видового складу ґрунтової флори і фауни.
    Враховуючи вплив наслідків глобальних змін клімату на забезпечення енергетичної, екологічної та економічної безпеки держави, серед пріоритетних напрямів кліматичної політики у цій сфері можна виділити:

а) підвищення опірності до пов’язаних з кліматом загроз і стихійних лих, забезпечення поступового переходу України до низьковуглецевого розвитку економіки;

б) зниження вуглецевої ємності економіки,
г) підвищення якості поглиначів і накопичувачів парникових газів;

в) адаптація соціально-економічної системи держави до зміни клімату, посилення ролі України у глобальних зусиллях щодо вирішення проблеми зміни клімату.             
    Надзвичайно важливим кроком для ефективної адаптації є чітке розуміння очікуваних наслідків, вразливості та ризиків, пов’язаних зі зміною клімату у короткостроковій, середньостроковій і довгостроковій перспективах для основних галузей економіки. Це дозволить тим, хто приймає рішення, не тільки вирішити послідовність дій, але й зрозуміти, для яких сфер необхідно розробити відповідні заходи та програми. Для цього варто розробити окрему науково - дослідну програму з вивчення наслідків зміни клімату на короткострокову і довгострокову перспективу.   Важливе значення має розвиток системи моніторингу довкілля, що здатна контролювати тенденції та характер змін клімату. Нині спостереження за гідрометеорологічними умовами в Україні проводяться на 180 метеостанціях і 440 гідрологічних постах. Дані спостережень узагальнюються в центральній геофізичній обсерваторії Гідрометслужби та зберігаються в галузевому державному архіві, що утворено при цій обсерваторії. 
   Серед основних проблем в адаптаційній політиці на загальнодержавному рівні можна виділити:

- законодавчу і нормативно-правову неврегульованість у сфері адаптації до зміни клімат;

   - брак системного підходу до проведення наукових досліджень щодо оцінки параметрів фактичних та очікуваних змін клімату й їх наслідків.
    - гальмування проведення наукових досліджень для розробки, обґрунтування і реалізації заходів з адаптації до зміни клімату через вкрай недостатнє фінансування. 
    -  недостатня участь профільних установ у міжнародному обміні інформацією щодо найкращих світових технологій і практик у сфері здійснення адаптації до зміни клімату;

   - неврахування складових з адаптації до зміни клімату в існуючих планах та програмах соціально-економічного розвитку. 
   -  недостатній рівень запровадження і використання сучасних технологій  геоінформаційних систем і дистанційного зондування Землі, а також
сучасний стан системи моніторингу довкілля не дозволяє адекватно оцінювати та моделювати тенденції і характер очікуваних змін клімату та  їх наслідків для території та галузей економіки;

· повільна імплементація положень природоохоронних директив ЄС у сфері змін клімату та захисту озонового шару, що не дозволяє повною мірою використовувати можливості Угоди про асоціацію між Україною та ЄС для поліпшення стану довкілля.
    Важливість питань адаптації до змін клімату в ЄС підтверджується тим, що в 2013 р. Європейська Комісія прийняла комюніке «Стратегія ЄС з адаптації до зміни клімату», що включає декілька елементів підтримки країн-членів ЄС у процесі адаптації до зміни клімату, зокрема: надання консультацій та фінансування, пропагування нових знань та обміну інформацією, посилення опірності окремих найбільш вразливих секторів життєдіяльності . Також країни ЄС погодилися виділяти протягом 2014-2020 рр. принаймні 20 % свого бюджету на заходи, пов’язані зі зміною клімату, у тому числі на пом’якшення та адаптацію.   Також Європейський Союз включив питання адаптації до зміни клімату до ряду галузевих сфер політики ЄС у вигляді рекомендацій щодо моніторингу та аналізу необхідних заходів. Дана стратегія містить перелік впливів зміни клімату, а також більш конкретні заходи та дії з адаптації до зміни клімату, і закликає до визначених комплексних або галузевих заходів з адаптації на рівні ЄС або країн ЄС.
     Забезпечення адаптації до зміни клімату, підвищення опірності та зниження ризиків, пов’язаних зі зміною клімату є невід’ємною складовою зобов’язань України, що випливають з ратифікованої Рамкової Конвенції ООН про зміни клімату та Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом. Комплекс  необхідних заходів із реалізації цього завдання має враховувати включення питань адаптації до зміни клімату та підвищення опірності до пов’язаних з кліматом ризиків і стихійних лих до державних і національних стратегій, планів і програм розвитку економіки держави та її галузей, надання державної підтримки створенню і постійному оновленню оцінки фактичних та моделюванню очікуваних змін клімату та їх наслідків, включаючи регіональний розподіл, визначення ризиків та вразливості до зміни клімату на рівні територіальних громад, природних екосистем, секторів економіки.   Нагальним питанням в цьому зв’язку є створення загальнодержавної системи управління ризиками, обумовленими зміною частоти й інтенсивності екстремальних явищ погоди та стихійних лих на території України, а також міграцією внаслідок кліматичних чинників, реалізація спільно із сусідніми країнами-партнерами транскордонних проектів з адаптації до зміни клімату, а також розробка і реалізація національних планів заходів з адаптації до зміни клімату, скоординованих з відповідними планами, що реалізуються на рівні областей, районів і територіальних громад. Тому кліматична політика в Україні вимагає політичних змін. Бо в країні НЕ має існувати окремої енергетичної та окремої кліматичної політики. Має бути одна – кліматично-енергетична політика. Не лише енергетика, а саме спалювання вугілля, нафти та газу для енергетичних потреб є причинами зміни клімату. А методами боротьби зі змінами клімату є реформи в енергетиці в бік енергозбереження та відновлювальних джерел енергії. От Європейський Союз, наприклад, з 2007 року має Кліматично-енергетичний пакет з цілями по скороченню викидів, збільшенню енергії від відновлюваних джерел та підвищення енергоефективність до рівня. Слід зазначити, що Україна входить до першої десятки країн, які на вимогу Паризької кліматичної угоди вже зараз розробляють Стратегію низьковуглецевого розвитку. Українські неурядові екологічні організації пропонують, щоб Україна взяла мету стабілізувати викиди парникових газів на рівні 2008-2010 року до 2020 року з їх подальшим скороченням. Таке зобов’язання означає зниження викидів парникових газів в Україні принаймні на 58% від рівня 1990 року до 2020. Для України така мета є технічно та економічно доцільною і абсолютно виправданою, вважаючи на значний потенціал енергозбереження та доступу України до сучасних механізмів Кіотського протоколу .
  Уряд України схвалив Концепцію реалізації державної кліматичної  політики у сфері зміни клімату на період до 2030 року. Це - перший національний стратегічний документ у сфері боротьби зі зміною клімату. Він враховує основні положення Паризької угоди, де Україна є повноправною стороною. Це допоможе модернізувати не лише вітчизняне екологічне законодавство, а й економічну та технологічну сфери, впровадити новітні управлінські підходи та нову парадигму майбутнього розвитку України.
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