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Порядок денний
1. Нова українська школа – простір освітніх можливостей.  
(Заступник директора з НВР – О.І.Свиридова)

2. Інтегративний розвиток наскрізних умінь, навичок у першокласників НУШ.  
                   (Учитель початкових класів Н.В. Мокійчук )
3. Мета і особливості проведення ранкових зустрічей в перших класах.            
                   (Учитель початкових класів С.В. Терещенко)

4. Використання STEM  технології в початковій школі.  
                         (Учитель інформатики І.В. Верещака)

СЛУХАЛИ:
Виступ заступника керівника закладу з НВР, про те, що школа має бути відображенням змін у суспільстві навколо нас. Школа — це мініатюрна копія суспільства, життя у якій має базуватися на принципах саморегуляції. Навчання має бути цікавим, а не примусовим. Кожен має знайти свою форму навчання, використовуючи інструменти формальної, неформальної та інформальної освіти.

Гра « Побажання успіху» . Щоб у всіх був добрий настрій , бажання працювати , я пропоную вам із  чарівної скриньки витягнути для себе невеликий сувенір із побажанням, що вас очікуватиме у нового році. 

Бажання здійснюються лише тоді , коли в них щиро вірять і бажають добра іншим. Кожен із вас педагогічна особистість , у кожного свої професійні якості , які вам допоможуть реалізувати свій потенціал і вирішити завдання Нової української школи.

Очікуваними результатами прийняття Закону України "Про освіту" є створення системи освіти нового покоління, що забезпечить умови для здобуття освіти всіма категоріями населення України, ефективної системи забезпечення всебічного розвитку людини та сприятиме істотному зростанню інтелектуального, культурного, духовно-морального потенціалу суспільства та особистості", — прописано у пояснювальній записці.

Входження в тему  метод  "Асоціації"
Колеги, пропоную вам «інтелектуальну розминку». У кожної групи (педагоги розбиті на команди попередньо, відповідно до цього - розсадження в кабінеті) є аркуші паперу. Напишіть на них основні компоненти Нової української школи. Чи хотіли ви доповнити ці компоненти ?
(Кожна група зачитує і коментує  свій перелік компонентів)

Нова українська школа – простір освітніх можливостей.

Почати свій виступ я хочу зі слів Міністра освіти Л. Гриневич «Починаємо реформу, яка на десятиріччя визначить освітній ландшафт України. Ми прагнемо побудувати суспільство освіченого загалу»

«Наше завдання –  кожній  дитині дати доступ до якісної освіти. Успіх  України в тому, щоб побудувати суспільство освіченого загалу, бо кожна дитина, не залежно від її здібностей, має право на успіх в житті, на максимальне розкриття власних здібностей, яке може запропонувати якісна освіта»

Мета нової школи: Перетворити українську школу на важіль соціальної рівності та згуртованості, економічного розвитку і конкурентоспроможності України.
Світогляд закладається саме в середній школі. Тут формується особистість, її громадянська позиція та професійні якості. Тут вирішується, чи людина захоче і чи зможе навчатися впродовж життя.

8  базових компонентів “Нової української школи”:
1.      Новий зміст освіти, заснований на формуванні компетентностей, необхідних для успішної самореалізації в суспільстві.
2.      Педагогіка, що ґрунтується на партнерстві між учнем, учителем і батьками.
3.      Умотивований учитель, який має свободу творчості й розвивається професійно.
4.      Орієнтації на потреби учня в освітньому процесі, дитиноцентризм.
5.      Наскрізний процес виховання, який формує цінності.
6.      Нова структури школи, що дає змогу добре засвоїти новий зміст і набути компетентності для життя.
7.      Децентралізація та ефективне управління, що надасть школі реальну автономію.
8.      Справедливий розподіл публічних коштів, який забезпечує рівний доступ усіх дітей до якісної освіти.
Нова школа працюватиме на засадах  «педагогіки партнерства»

В основі педагогіки партнерства – спілкування, взаємодія та співпраця між учителем, учнем і батьками. Учні, батьки та вчителі є добровільними й зацікавленими спільниками, рівноправними учасниками освітнього процесу, відповідальними за результат.
Будуть широко застосовуватися методи викладання, засновані на співпраці (ігри, проекти (соціальні, дослідницькі), експерименти, групові завдання тощо). 
Оцінки розглядатимуться як рекомендація до дії, а не присуд.
Нова школа буде підтримуватися електронною платформою для створення і поширення електронних підручників і навчальних курсів для школярів та вчителів.

ВМОТИВОВАНИЙ УЧИТЕЛЬ
Гра  «Гроно асоціацій» . Кожна група повинна скласти гроно асоціацій , які пов’язані із компонентом «Вмотивований вчитель» 

Учитель зможе готувати власні авторські навчальні програми, власноруч обирати підручники, методи, стратегії, способи і засоби навчання; активно виражати власну фахову думку. 
Учителі, які пройдуть добровільну незалежну сертифікацію, будуть отримувати надбавку.
Учитель отримає право вибору місця і способу підвищення кваліфікації, як передбачено  Законом «Про освіту».
На допомогу вчителеві буде створено освітній портал з методичними та дидактичними матеріалами, українськими е-енциклопедіями, мультимедійними підручниками та інтерактивними он-лайн- ресурсам.
ОРІЄНТАЦІЯ НА УЧНЯ
· Школа максимально враховує здібності, потреби та інтереси кожної дитини, на практиці реалізуючи принцип дитиноцентризму;

· Неупереджене та справедливе ставлення до кожного учня
· Учень зможе обирати предмети та їх рівень складності;
· Можливість навчання у різновікових та міжпредметних групах
· Заохочення інклюзивної освіти
ВИХОВАННЯ НА ЦІННОСТЯХ

Виховний процес орієнтуватиметься на загальнолюдські цінності, зокрема морально-етичні (гідність, чесність, справедливість, турбота, повага до життя, повага до себе та інших людей), соціально-політичні (свобода, демократія, культурне різноманіття, повага до рідної мови і культури, патріотизм, шанобливе ставлення до довкілля, повага до закону, солідарність, відповідальність).

Демонстрація відеоролика «Фінська система оцінювання»

2. Слухали вчителя початкових класів Мокійчук Н.В.             
   Важлива умова духовного зросту педагога – це час – вільний час учителя. Інтеграція – пожвавлює навчальний процес, економить навчальний час, позбавляє від перевтоми. 

     Навіщо вводиться інтеграція? 

Дитина в ранньому віці сприймає світ цілісно, а не по – предметно. Тому навчання в початковій школі інтегроване – предмети об’довкола цікавих для дитини тем чи проблем. Інтеграція навчальних предметів – це вимога часу, це творчість, мистецтво педагога. Інтегрований урок стимулює пізнавальну самостійність, творчу активність та ініціативу учнів. Такий урок дає можливість підводити дітей до усвідомленої потреби міркувати і висловлювати свої думки. Інтегровані уроки розвивають мислення і мовлення школярів, їхню увагу, пам’ять, спостережливість, кмітливість, самостійність, наполегливість, працьовитість, уважне ставлення одне до одного. Інтегрований урок об’єднує блоки знань із різних навчальних предметів, тем, навколо однієї проблеми, що дає змогу пізнавати певне явище різнобічно, досягати цілісності знань.

     Мета інтегрованих уроків у початковій школі:

· Створення передумов для різнобічного розгляду певного об’єкту, поняття явища;

· Формування системного мислення;

· Формування в учнів цілісного світогляду про світ;

· Підвищення інтересу учнів до матеріалу що вивчається.

Інтегровані уроки цікаві тим, що вони дають можливість творити учителеві і учням. Усі етапи уроку повинні бути пов’язані між собою, розповідати одну і ту ж саму історію, весь час ускладнюючи завдання. Але при цьому завдання мають бути різного характеру, від простішого до складнішого. І при цьому дітям не складно виконувати ці завдання, а цікаво.

Інтегроване навчання обумовлює набуття важливих навичок для життя, таких як уміння працювати в команді та вирішувати проблеми 

Позитивні результати:

· підвищення розуміння, засвоєння та застосування загальних понять;

· розуміння глобальних взаємозв’язків у світі та багатьох точок зору і цінностей;

· підвищення здатності приймати рішення, критично і творчо мислити і синтезувати знання за межами дисциплін;

· розширена здатність виявляти, оцінювати і передавати важливу інформацію, необхідну для вирішення нових завдань;

· сприяння кращому ставленню учня до себе як до громадянина.

У 1 класі цього року ввели новий інтегрований курс «Я досліджую світ». За типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом Шияна сім освітніх галузей «мовно – літературна» (2 год), «математика» (1 год), «природнича» (1 год), «соціальна і здоров’я зберігаюча», «громад. та істор.», «технологічна» представлені в цьому курсі.

Підручник побудовано на засадах тематичної інтеграції: на кожен тиждень передбачено певну тему і основні питання, які мають бути обговоренні та досліджені.

     Тематика підручника «ЯДС» відображає змістовні лінії, визначені Держстандартом початкової освіти. На уроках «ЯДС» учні пізнають себе і навколишній світ, спостерігають, досліджують, виділяють головне. Змістовні лінії природничої галузі розкриваються поступово протягом усього курсу, оскільки основним методом є спостереження і дослідження змін у довкіллі і самому собі.

На уроках учні дізнаються про природу і суспільство та зв’язки між ними, вчаться поважати себе та інших, спілкуватися, осягають важливого способу життя та особисту відповідальність за збереження довкілля, почнуть розуміти важливість дотримання правил і законів.

3. Слухали вчителя початкових класів Терещенко С.В.
Ранкова зустріч дає дітям змогу брати участь у групових обговореннях, а педагогам – моделювати й активно розвивати в дітей уміння та навички ефективного спілкування.

Люди, які можуть ефективно спілкуватися:
· висловлюють свої думки таким чином, щоб їх розуміли інші;

· уважно слухають, коли говорять інші;

· вирішують проблеми за допомогою слів;

· пропонують свої ідеї класу.

Ці навички мають важливе значення для успішного життя в колективі, спільного навчання та розв’язання конфліктних ситуацій.

 Ранкова зустріч – ідеальна можливість для розвитку цих навичок.

Позитивний настрій у класі створюється за рахунок:

· атмосфери довіри;

· відчуття приналежності до спільноти;

· участі в прийнятті рішень;

· доброти та заохочення з боку однолітків;

· вільного від критики ставлення вчителя;

· очікування конкретних результатів;

· справедливості та неупередженості.

Чотири основні компоненти ранкової зустрічі:
1) Вітання. Учні разом із вчителем (асистентом учителя, якщо він є) розміщуються в колі. Усі діти вітаються, і це забезпечує розуміння, що вони є важливими членами групи. Всі звертаються один до одного на ім’я, що допомагає створити атмосферу дружби та приналежності до групи. 

2) Групове заняття. Розпочинається після спокійного обмірковування інформації. У класі створюється відчуття єдності, радості через виконання пісень, участі в іграх, коротких і швидких заняттях., коли враховується індивідуальний рівень розвитку певних навичок дітей. Такі групові заняття, здебільшого, пов’язані з навчальною програмою чи темою, яка в цей час вивчається в класі.

3) Обмін інформацією. Учні висловлюють свої думки, обмінюються ідеями та пропонують важливі для них теми для обговорення. Діти мають змогу дізнатися щось один про одного. Обмін інформацією допомагає розвивати навички, які дають змогу навчатися впевнено говорити й слухати

4) Щоденні новини. Це коментування письмового оголошення, яке щодня вивішується на відповідному стенді чи дошці. Письмове оголошення налаштовує учнів на те, що має вивчатися цього дня, а також дає можливість обміркувати події та навчання попередніх днів. Щоденні новини допомагають дітям тренувати навчальні навички, що сприяють розвиткові математичних та мовленнєвих навичок. Щоденні новини можуть містити різноманітні завдання (заповнення календаря, перегляд розкладу виконання робіт, створення графіка погоди), що активізує початок індивідуальної роботи або діяльність у центрах активності.
4. Слухали вчителя інформатики Верещаку І.В.

Що таке STEM (STEAM)
Сьогодні в найзагальнішому вигляді під абревіатурою STEM (Science, Technology, Engineering, Mathematics) розуміється комплекс академічних і професійних дисциплін в природничих, технологічних, інженерних науках і математиці, спрямованих на підготовку фахівців з новим типом мислення, без яких неможливий розвиток інноваційної економіки. Іноді в цей перелік додається «А», відповідна компоненту Art - «мистецтво» (STEAM). 

Чому це потрібно?

ПЕРШИЙ ВИКЛИК: пошук нових імпульсів для конкурентоспроможності економіки і лідерства в інноваціях на рівні держав.

ДРУГИЙ ВИКЛИК: ринок праці і нові вимоги до освіти з боку бізнесу і високотехнологічного виробництва.

ТРЕТІЙ ВИКЛИК: вирішення соціальних проблем. 

Як працює STEM-освіта

Розвиток STEM-грамотності для всіх;

Підготовка кадрів для високотехнологічних галузей; 

Розвиток STEM-грамотності для всіх;

Забезпечення кожного учня інструментами інноваційного мислення і досвідом того, як використовувати математику, інженерію і науку для рішення різних професійних задач: 

розвинені логіка і мислення; 

вміння ставити і вирішувати завдання;

науковий погляд на світ: вміння досліджувати, аналізувати, доводити; 

командна робота, комунікація; 

творчість;

 цифрова грамотність. 

Підготовка кадрів для високотехнологічних галузей

Поглиблене STEM-навчання мотивованих старшокласників  і студентів, щоб дати їм можливість домогтися успіху в області науки і техніки, увійти в технологічний сектор і досягти успіху 

Рівні STEM-освіти

в дитячому саду і начальній школі упор робиться на дослідження  – засвоєння понять і процедур, які пов'язані з науковою і дослідницької діяльністю, і сама дослідницька діяльність в малих групах;

в середній школі серйозна увага приділяється підготовці дітей до виконання практичних проектів через реальну і тренувальну проектну діяльність в навчальних групах;

в старшій школі ядро навчання становить прак- тична проектна дослідницька діяльність, що передбачає включення дітей в навчальні, дослідні або професійні проекти 

STEM-цикл роботи з проектом
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Інструмент 1. Робототехніка та мехатроніка

Різноманітні  LEGO та Lego-подібні системи та конструктори;

Різноманітні механічні та електронні набори та конструктори початкового рівня;

Arduino-подібні системи та набори.

Змагання з робототехніки

Міжнародна робототехнічна олімпіада “РОБОТІКА”;

FirstLegoLiga (FLL) та FirstLegoLigaJr 

Інструмент 2. Середовище Minecraft Education Edition (MEE)

Рішення педради.

1.Учителям закладу :

1.1. Систематично працювати над підвищенням рівня викладання предметів,   вдосконалювати свою професійну майстерність, впроваджувати освітні інновації, сучасні інформаційні технології як важливого  інструменту розвитку інноваційного мислення школярів. розвитку в учнів  життєво-важливих ключових компетентностей;          

Протягом року

        1.2  Повторно опрацювати вимоги державних програм щодо формування основних компетентностей учнів з навчальних дисциплін;

Протягом січня

2. Заступнику керівника з НВР Свиридовій О.І.:

2.1. Популяризувати досвід роботи вчителів у методичних виданнях.                                 

2.2. Для створення ефективної методичної роботи розвивати обмін досвідом учителів школи , на шкільних семінарах, предметних тижнях.

Протягом року

3. Керівникам ШМО :

3.1. Шкільним методичним об’єднанням створити банк інформації про нові методичні рекомендації, публікації щодо змісту та методики навчально- виховної роботи.

3.2.На підсумкових засіданнях ШМО проаналізувати вплив викладання конкретних навчальних предметів на формування ключових компетентностей;

Голова педради                                                       М.Ф.Кардавар
Секретар                                                                  М.Г. Рахімова
