Протокол № 11

засідання педагогічної ради

Чулаківського закладу повної загальної середньої освіти

Від 14. 09. 2021 р.



Голова педради: 






  М.Ф.Кардавар

Секретар:







  О.О. Слєдкова

Присутні:  36 осіб, відсутні – 2.

Порядок денний:
1.Про визнання результатів курсової перепідготовки педагогічних працівників Чулаківського закладу повної загальної середньої освіти.

2.Звіт  про курсову перепідготовку Мазур Т.В.
3.Звіт про курсову перепідготовку  Лапай Ю.В.

4.Звіт про курсову перепідготовку Єрмака Я.І.

5. Звіт про курсову перепідготовку Слєдкової О.О.
6. Звіт про курсову перепідготовку Гидулянової С.І.

7. Звіт про курсову перепідготовку Свиридової О.І.

1.1. СЛУХАЛИ : 
Кардавара М.Ф., директора закладу, який акцентував увагу членів педради  на тому, що відповідно до Постанови КМУ №800 від 21.08.2019 року «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і наукових працівників», педагоги навчальних закладів  можуть підвищувати кваліфікацію за різними формами, видами. Формами підвищення кваліфікації є інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, дистанційна, мережева), дуальна, на робочому місці, на виробництві тощо. Форми підвищення кваліфікації можуть поєднуватись. Основними видами підвищення кваліфікації є: навчання за програмою підвищення кваліфікації, у тому числі участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо;
Педагогічні працівники самостійно обирають конкретні форми, види, напрями та суб’єктів надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації . 
1.2. СЛУХАЛИ : 

Свиридову О.І., заступника з навчально-виховної роботи. На ім’я голови педагогічної ради Кардавара М.Ф. надійшло 6 клопотань від педагогів закладу  про визнання результатів підвищення кваліфікації , а саме від : Мазур Т.В., Лапай Ю.В., Єрмака Я.І., Слєдкової О.О., Гидулянової С.І., Свиридової О.І. ( клопотання додаються ). Названі педагоги підготували звіти про курсову перепідготовку.
1. УХВАЛИЛИ : 

Заслухати звіти вчителів Чулаківського закладу про проходження курсової перепідготовіки.

2. СЛУХАЛИ :
Мазур Тетяну Василівну, яка з 20-27 червня 2021 р. взяла участь у ХІ літній управлінській школі «Закарпаття -21» на тему «Використання хмарних технологій  «GSuite for Edukation» для створення інформаційного середовища змішаного навчання у ЗНЗ: управлінський аспект» 20 годин/ 0.66 кредиту ЄКТС.(Звіт додається )
2.УХВАЛИЛИ:

1.Визнати результати підвищення кваліфікації  вчителя Мазур Т.В..
3.СЛУХАЛИ :

Лапай Юлію Валентинівну, яка з 20-27 червня 2021 р. взяла участь у ХІ літній управлінській школі «Закарпаття -21» на тему « Використання хмарних технологій  «GSuite for Edukation» для створення інформаційного середовища змішаного навчання у ЗНЗ: управлінський аспект» 20 годин/ 0.66 кредиту ЄКТС (Звіт додається ).
3.УХВАЛИЛИ:

1.Визнати результати підвищення кваліфікації  вчителя  Лапай Ю.В..
4.СЛУХАЛИ : 

Єрмака Ярослава Ігоровича, учителя англійської мови, який  у липні 2021 року успішно пройшов онлайн –курс « EXAM STRATEGIES FROM A TO Z» тривалістю 20 годин / 0.66 кредиту ЄКТС; а також у серпні 2021 року пройшов онлайн –курси з теми « Бери і роби.Змішане і дистанційне навчання» тривалістю 20 годин/ 0.66 кредиту ЄКТС ( звіти і сертифікати додаються ).
4.УХВАЛИЛИ:

1.Визнати результати підвищення кваліфікації  вчителя   Єрмака Я.І..
5.СЛУХАЛИ :

Слєдкову О.О. , учителя української мови і літератури , яка у серпні 2021 року успішно пройшла онлайн-курс  на платформі ТОВ «Всеосвіта» «Індивідуальна освітня траєкторія дитини з ООП в умовах інклюзивного навчання» тривалістю 30 годин/ 1 кредит ЄКТС ( звіт додається).

5.УВАЛИЛИ :

Визнати результати підвищення кваліфікації  учителя української мови і літератури   Слєдкової О.О.. 

6.СЛУХАЛИ : 

Гидулянову Світлану Іванівну, практичного психолога закладу, яка у липні 2021 р. успішно пройшла онлайн-курс  на платформі Prometheus з теми “Діалог та медіація : Шлях до порозуміння» -30 годин / 1 кредит ЄКТС ( звіт додається).
6.УХВАЛИЛИ :

Визнати результати підвищення кваліфікації практичного психолога Гидулянової С.І..
7.СЛУХАЛИ : 

Свиридову О.І. , заступника директора з НВР, яка пройшла дистанційно  у серпні 2021 року підвищення кваліфікації на платформі ТОВ «Всеосвіта» , а саме взяла участь у  вебінарі на тему «Організовуємо освітній процес за новим змістом освітнього законодавства: структура, режим роботи, розклади занять» (2 години/0.06 кредиту ЄКТС),  вебінарі на тему: «Готуємо заклад до нового навчального року. Охорона праці та безпека життєдіяльності» -2 год./ 0.06 кредиту ЄКТС); вебінарі на тему «Номенклатура справ: правила складання та зразки» (2 год/0.06 кредиту ЄКТС) ( звіт додається).
7.УХВАЛИЛИ : 

Визнати результати підвищення кваліфікації заступника директора з НВР Свиридової О.І.

Голова педради:                                                                           М.Ф. Кардавар

Секретар:                                                                                     О.О. Слєдкова 

Додаток 1
{Пункт 7 в редакції Постанови КМ № 1133 від 27.12.2019}
8. Обсяг (тривалість) підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників установлюється в годинах та/або кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (далі – ЄКТС, (один кредит ЄКТС становить 30 годин) за накопичувальною системою.

Підвищення кваліфікації педагогічними і науково-педагогічними працівниками здійснюється згідно з планом підвищення кваліфікації закладу освіти на певний рік, що формується, затверджується і виконується відповідно до цього Порядку.

Педагогічні і науково-педагогічні працівники мають право на підвищення кваліфікації поза межами плану підвищення кваліфікації закладу освіти на відповідний рік згідно з цим Порядком.

