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 Вивчення об’єктів природно -  заповідного фонду рідного краю у шкільному курсі географії

          У розробленій та затвердженій Концепції екологічної освіти в Україні наголошується на тому, що шлях до високої екологічної культури лежить через ефективну екологічну освіту, яка стала необхідною складовою гармонійного, екологічно безпечного розвитку. Зміст екологічної освіти повинен бути спрямований на формування особистості з екологічною світоглядною установкою на дотримання норм екологічно грамотної поведінки і виконання практичних дій щодо захисту власного здоров’я і навколишнього природного середовища й передбачає розробку системи наукових знань (уявлень, понять, закономірностей), які відображають філософські, природничо-наукові, правові й морально-етичні, соціально-економічні, технічні й військові аспекти екологічної освіти. Тому, в умовах сьогодення, учитель географії при вивчення окремих тем та розділів географії в кожному класі зобов’язаний звертати увагу на формування екологічного мислення у підростаючого покоління. Аналіз програми шкільного курсу географії вказує на широкі можливості цієї навчальної дисципліни у здійсненні екологічної освіти і виховання дітей та підлітків.            
  Більш детальне знайомство із заповідними об’єктами нашої області починається в 6 класі, на заняттях факультативу «Географія рідного краю», в розділі «Природа і людина», де учні не лише знайомляться із природоохоронними об’єктами нашого краю, а й вчаться здійснювати елементарні заходи, спрямовані на  збереження природи.   При вивченні загальної географії у 6 класі найбільше часу приділяється вивченню складових географічної оболонки. Наприкінці курсу загальної географії вивчається розділ «Людина і географічна оболонка», де розглядаються зміни природи під впливом господарської діяльності людини. В учнів формується уявлення про такі поняття як «природні багатства» та «навколишнє середовище», наводяться приклади природних багатств за особливостями їх вичерпності та відновлюваності, порівнюються ступені забруднення навколишнього середовища в різних частинах Землі. Завдяки практичним роботам на місцевості, шестикласники ознайомлюються з компонентами природи, встановлюють взаємозв’язки між ними, виявляють конкретні приклади екологічних проблем краю, висловлюють судження про практичні заходи з усунення негативних наслідків взаємодії людини з природою та беруть безпосередню активну участь у природоохоронних заходах. Саме в шостому класі на уроках географії та при проведенні факультативних занять «Рідний край» учні розширюють коло  знань, отриманих у попередніх курсах, про охорону природного середовища, природоохоронні території України і своєї області зокрема. 
       У сьомому класі, при вивченні географії материків і оканів, на перший погляд, екологічному вихованню відводиться незначна роль. Важливе значення для формування екологічної свідомості має розділ «Вплив людини на природу материків та океанів». Вчитель зобов’язаний докласти максимум зусиль, аби учні усвідомили сучасні проблеми взаємодії суспільства і природи, називали основні типи природоохоронних територій та проводили класифікацію природних ресурсів. При цьому вони наводять приклади раціонального і нераціонального природокористування, змін природних комплексів під впливом людини, основних видів забруднення навколишнього середовища, міжнародних організацій з охорони природи, а також характеризують різні види забруднення природи, екологічні проблеми материків і океанів, можливі шляхи їх вирішення та оцінюють значення міжнародного співробітництва у вирішенні проблем взаємодії природи і суспільства. Таким чином, закінчуючи сьомий клас, в учнів вже має бути сформована досить цілісна картина світу і, як наслідок, розуміння необхідності збереження довкілля як на локальному, так і на глобальному рівнях. Адже в наступному навчальному році їм потрібно буде не лише розуміти необхідність збереження природного середовища, а й уміти пропонувати шляхи вирішення екологічних проблем як у своїй місцевості, так і в Україні в цілому.
       Курс географії 8 класу «Україна у світі: природа, населення» беззаперечно, є найважливішим для становлення екологічної свідомості у підлітків, адже тут вивчаються всі природні компоненти своєї країни в цілому й рідного краю зокрема. До того ж, учні, протягом попередніх років, під час екскурсій та на- вчальної практики неодноразово знайомилися зі станом географічних об’єктів та природних комплексів своєї місцевості, брали участь у природоохоронних акціях, і можуть при вивченні нового матеріалу на деяких уроках висловлювати свої судження на основі власних знань і досвіду. Вирішальне значення для екологічної освіти учнів має розділ «Природокористування». Адже при його вивченні розглядаються основні види забруднення довкілля в Україні та вплив екологічної ситуації на життєдіяльність населення. Також учитель мусить ознайомити своїх вихованців із законодавчими актами, що регулюють екологічну ситуацію та діяльність природно-заповідного фонду України. Одним із напрямків навчального процесу на даному етапі є проектна діяльність учнів. Під керівництвом вчителя підлітки проводять комплексні дослідження заповідних об’єктів певної території та створюють презентації на тему «Природно-заповідний фонд Херсонщини», «Природно-заповідний фонд Голопристанського району». Як результат, учні розрізняють категорії природно - заповідного фонду України, пояснюють зміст і організацію моніторингу навколишнього середовища, роблять висновки про створення національної екологічної мережі та вказують основні шляхи використання і охорони природних умов і природних ресурсів України. 
При вивченні теми «Озера.Штучні водойми» пропоную учням  підготувати презентацію про гідрологічний заказник загальнодержавного значення «Соляне озеро». Це озеро у заплаві пониззя  Дніпра з солончаковим, водно-болотним та псамофітним природними комплексами і рідкісними цілющими для здоров'я людини властивостями. Його унікальні цілющі властивості знали ще козаки, які повертаючись із походів, зупинялися на березі озера, щоб промити солоною водою глибокі рани, які після цього щвидко загоювалися. Так, вивчаючи тему «Рослинний покрив» учні готують повідомлення, що у нашому Голопристанському районі є заказник «Березові колки» - один із з об'єктів природно-заповідного фонду Херсонської області, лісовий заказник  загальнодержавного значення із загальною площею 1312 га. Створений у 1974 році. Заказник «Березові колки» розташований на території  Іванівського та Рибальчанського лісництв. Природно-заповідний об'єкт є місцем, де зберігаються природні березові ліси, утворені ендемічним видом- березою дніпровською. Формація берези дніпровської як зникаюче угруповання занесено до Зеленої книги України. З ендемічних видів у заказнику зростають також дрік дніпровський, зіновать дніпровська, чебрець дніпровський, жовтозілля дніпровське та інші. У межах заказника присутні рідкісні види мохів, лишайників, грибів. Хрестова сага — один з об'єктів природно-заповідного фонду Херсонської області, ботанічний заказник місцевого значення із загальною площею 30 га. Створений у 1983 році. Крім цього, є заказник «Хрестова сага» розташований в урочищі Саги в Голопристанському районі на узбережжі Ягорлицької затоки. На території природно-заповідного зростають представники трав'янистих рослин  родини  орхідних — плодоріжка розмальована, болотна та блощична, рідкісні види, які внесені до Червоної книги України. При вивченні теми «Тваринний світ», зокрема, знайомлячись із біорізноманітністю фауни Чорноморсько-Азовського узбережжя пропоную своїм вихованцям дізнатися про унікальні заповідні об’єкти Голопристанщини : Чорноморський  біосферний заповідник,  Ягорлицький орнітологічний заказник,  які відіграють особливу роль у збереженні рідкісних видів птахів, яких  нараховується 304 вида. Саме тут гніздяться такі рідкісні види, як  кулик-сорока, пісочник морський, пухівка, кулик-довгоніг, крех середній, мартин каспійський, орлан-білохвіст, дрохва, пелікан рожевий та інші. Загалом на території заповідника гніздяться 110 видів птахів, а решта зустрічаються під час зимівлі та перельотів. Загальна кількість птахів, що зимують у Тендрівській та Ягорлицькій затоках, становить понад 120 тис. особин. У зв'язку з великою природоохоронною та науковою цінністю, акваторії цих заток мають статус водно-болотних угідь з міжнародним значенням, головним чином, як місця оселення водоплавних птахів. Найважливішим для птахів є прибережно-острівний комплекс, на якому зареєстровано 125 видів водно-болотних птахів і де зосереджується до 60-70 % загальної кількості морських птахів півдня України. Заповідник є базовим місцем гніздування мартина середземноморського в Європі.
Надзвичайно важливе значення має вивчення теми «Природно - заповідний фонд України». Знайомлячи школярів із особливостями формування національної екологічної мережі, саме на прикладі Херсонщини, а також і Голопристанщини можна показати різні об’єкти природно-заповідного фонду. Так, із 4 біосферних заповідників, які відносять до спадщини ЮНЕСКО , на території нашої області -2, один із них – найдавніший в Україні – Асканія Нова, другий – в нашому Голопристанському районі - Чорноморський. Важливими об’єктами,  які створені для збереження природних комплексів і мають рекреаційне значення є національні парки, яких в Україні налічують 48,  серед них - 4 на Херсонщині. З них – два національних парка – в Голопристанському районі - «Олешківські піски», «Нижньодніпровський».  В області створено  близько 20 природних заказників, з них -4 в нашому районі – «Ягорлицький», «Хрестова сага», «Березові колки», «Шаби». Слід відзначити, найвищий показник заповідності саме у Голопристанському районі -32 %. На уроках географії доцільно залучати дітей до  підготовки повідомлень про антропогенні ландшафти і природоохоронні об’єкти свого краю, створювати листівки, брошури, плакати, міні-газети, розміщувати матеріали на сайті навчального закладу. Все це сприятиме інформуванню населення про стан природно – заповідної справи своєї місцевості. Також важливу роль у вивчення природно - заповідного фонду  нашого краю сприяють такі заходи,  як проведення тижня екології у квітні місяці, свята День Землі, підготовка виступів екобригади, екскурсії до біосферного заповідника «Асканія Нова», походи до Ягорлицького лиману, до музею Чорноморського заповідника,  розміщеного у Голій Пристані, походи до Ягорлицького орнітологічного заказника, зустрічі із працівниками заповідних територій та ін.
     Вивчення об’єктів природно - заповідного фонду рідного краю – один із важливих напрямків реалізації  змістової лінії «Екологічна безпека та сталий розвиток», який дає можливість   школярам: 
- усвідомити вплив життєдіяльності людини на природні комплекси України; 
- дотримуватись правил поведінки людини в природі; 
- усвідомити значення природоохоронних територій для збереження унікальних ландшафтів України; значення Червоної та Зеленої книг України; 
- формувати стиль поведінки у зонах екстремальних природних явищ, екологічного лиха, техногенного забруднення, а також на природоохоронних територіях; 
- розуміти єдність та гармонію між природним середовищем, розвитком матеріального виробництва, та рівнем зростання соціальних стандартів населення в умовах сталого розвитку; 
- оцінювати наслідки діяльності людини щодо природного середовища;
- бережливо відноситися до природи рідного краю;
    Природа – це  найкраща із книг , написана на особливій мові. І ми, вчителі, покликані навчити дітей розуміти цю мову, любити природу, бути дбайливими господарями на землі, де живемо, прагнути її зберігати. У кожної дитини ми повинні сформувати глибоке усвідомлення того, що лише охороняючи природу, ми залишаємо людству шанс жити на цій планеті. Пригадаймо мудрий вислів Б.Д.Орлі, який є для всіх нас попередженням : «Коли висохне останнє дерево і помре остання тварина, ви зрозумієте, що у Всевишнього для вас немає іншої Землі».   Утворення природно - заповідних об’єктів є одним із ефективних шляхів, який допоможе кожній людині глибоко зрозуміти унікальність і неповторність природних ландшафтів, які залишаться в спадщину майбутнім поколінням.
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