ТЕЗИ
СЛІД ТАРАСА ШЕВЧЕНКА В ІСТОРІЇ ХЕРСОНЩИНИ ТА КОБЗАРЕВІ МОТИВИ В КОНТЕКСТІ ЛІТЕРАТУРИ
РІДНОГО КРАЮ
Голопристанське відділення МАН України

Москалюк Євгеній Олександрович
учень 10 класу Чулаківської ЗОШ І-ІІІ ступенів
Науковий керівник – Руденко Тетяна Григорівна, учитель української мови і літератури Чулаківської ЗОШ І-ІІІ ступенів
Вітчизняна літературна скарбниця була б набагато біднішою без самобутньої, відданої рідній землі й своєму народові письменниці Людмили Березіної-Василевської. Сучасниця Лесі Українки, Людмила Березіна-Василевська (1861 – 1927) (літературний псевдонім Дніпрова Чайка), як і великий Кобзар, боролася проти світу насильства й соціальної несправедливості, закликала до активної дії за новий суспільний устрій. 
Актуальність роботи полягає у важливості дослідження, вивчення та наукового осмислення поетичної спадщини Дніпрової Чайки, яка продовжила справу Т.Г.Шевченка намагалася втілювати у своїй творчій практиці Кобзареві настанови щодо розвитку літератури на національних та загальнолюдських засадах. Громадянською наснаженістю, непідробним демократизмом позначені її поезії, присвячені чи не головній у Шевченковій творчості темі уярмленого рідного краю.
 Мета наукової роботи полягає в установленні  зв’язків Т.Г.Шевченка із Херсонською губернією та дослідженні особливостей використання Дніпровою Чайкою шевченкових мотивів у своїй творчості.
Мета наукового дослідження передбачає розв’язання таких завдань: дослідити, як шанують постать Т.Г.Шевченка на Херсонщині; з’ясувати, хто із Шевченкового роду пов’язав свою долю із херсонським краєм; проаналізувати мотиви Шевченкових творів у поезіях Дніпрової Чайки; провести порівняння відомих творів Т.Г.Шевченка із творами Людмили Березіної-Василевської. 
На основі дослідження зроблено такі висновки: Тарас Григорович усе-таки відвідував Херсонську губернію. Уперше побував в таврійському краї ще хлопчиком, коли чумакував разом із батьком, удруге – у 1843 році під час подорожі пам’ятними місцями Запорізької Січі. Знайшлися докази й про перебування рідних Т.Г.Шевченка на Херсонщині. Під впливом Кобзаревих заповітів Дніпрова Чайка ступила на просвітницьку стежку й прямувала нею протягом усього життя, охоче «пропагувала українство, як могла» Її, як і великого Тараса, не відлякували ні цькування, ні ув’язнення за антиурядову діяльність (була арештована в Херсоні в період революції 1905-1907 рр.).
Доробок Дніпрової Чайки високо оцінили не тільки сучасники письменниці, зокрема І. Франко, М. Коцюбинський, але й літературознавці пізніших поколінь, які наголошували на особливій співучості й музикальності її ліричних творів. 
Рецензія на науково-дослідницьку роботу

Наукова робота «Слід Тараса Шевченка в історії Херсонщини та Кобзареві мотиви в контексті літератури рідного краю» виконана учнем 10 класу Чулаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Москалюком Євгенієм.
Кожна людина по-своєму відчуває і переживає могутню емоційну силу живого Шевченкового слова. Та для всіх Т.Г.Шевченко - геніальний поет, мислитель, пророк національного відродження в Україні,  центральна постать українського літературного процесу XIX ст. Можливо, Шевченко ніколи й не бував на Херсонщині, проте наведеної інформації цілком достатньо, аби з упевненістю говорити: Шевченків слід, дійсно, залишився в історії херсонського краю.
Тема дослідницької роботи актуальна, вона пов’язана з історією рідного краю. Будь-яка людина втрачає майбутнє, якщо не знає історії своєї маленької батьківщини. 
У роботі з’ясовано, як пов’язаний Кобзар та його рід із херсонським краєм та як Шевченкове слово вплинуло на представників літературної Херсонщини, проаналізовано мотиви творів Кобзаря у поезіях Дніпрової Чайки та проведено порівняння відомих творів Т.Г.Шевченка й Дніпрової Чайки.
Дослідницька робота має практичну значимість, адже її матеріали можуть бути використані на уроках історії, української літератури, під час проведення факультативних занять чи роботи в гуртках із літературного краєзнавства.
Згадані в роботі відомості, що стосуються постаті Т.Г.Шевченка й сили вливу його поетичого слова на представників літературної Херсонщини, допоможуть осягнути феномен Кобзаря, відчути енергетичний зв'язок із його творами, провести паралель із лірикою Дніпрової Чайки, яка наслідувала автора безсмертного «Заповіту».

Учитель історії  та правознавства вищої категорії,   
«Старший учитель»                                                           Л.М. Горькова                                                                                               
Відгук на науково-дослідницьку роботу

Науково-дослідницька робота має неабияке значення, адже викликає поглиблений інтерес до біографії, поетичної спадщини як духовного батька українського народу, так і представниці літературної Херсонщини – Дніпрової Чайки.
У роботі вдало використані методи дослідження. Вони дозволили вивчити й опрацювати архівний матеріал та установити слід Кобзаря в історії Херсонщини, виділити шевченкові мотиви  у творчості письменників рідного краю, зокрема у ліриці Людмили Березіної-Василевської (Дніпрової Чайки). Поетеса у спадщині Т.Г.Шевченка знаходила художні ідеї,  образи, форми оповіді, стильові прийоми, і це надихало її на літературну працю. Під впливом Кобзаревих заповітів ще в пору молодості Дніпрова Чайка ступила на просвітницьку стежку й прямувала нею протягом усього життя, вивчала українську мову, збирала перлини усної народної творчості, віршувала, знала багато українських пісень і майстерно виконувала їх, з її голосу Микола Лисенко записав романси.
Як і великого Тараса, її не відлякували ні цькування, ні ув’язнення за антиурядову діяльність (була арештована в Херсоні в період революції 1905-1907 рр.). Поетеса стверджувала, що співцем може бути лише бездоганно чесна людина-громадянин, яка присвятить усе своє життя боротьбі.
У роботі проведена паралель між відомими поетичними шедеврами Т.Г. Шевченка й ліричними творами Дніпрової Чайки. Поетеса не приховувала свого захоплення Кобзаревими віршованими творами й неодноразово доводила, що для неї «бути поетом – це вчитися безсмертного Шевченка». І вона, справді, училася. Спочатку відчувати слово Шевченкове, бути сильною, незламною й стійкою у своїх переконаннях,  а потім творити, хай несміливо, по-жіночому, але з вірою в серці.
Учитель російської мови вищої категорії                               М.Г. Рахімова
