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1. СЛУХАЛИ:
 Заступника директора з НВР Свиридову О.І., яка повідомила, що освіта ХХІ століття – це освіта, в центрі якої перебуває людина, самостійність її неповторного світу. 
В Законі України «Про освіту» сказано: « Метою освіти є всебічний розвитоклюдини як особистості та найвищої цінності  суспільства, розвиток її талантів, розумових та фізичних здібностей, виховання високих моральних якостей. Формування громадян, здатних до свідомого суспільного вибору…» Усвідомлення того, що в сучасному глобалізованому світі шанс на успіх матимуть ті держави, у яких ефективно реалізується людський потенціал їх громадян, винятково актуалізує ідеї гуманізації та гуманітаризації освіти. Гуманні цінності й відповідні їм норми є тим культурним кодом, який впливає на спрямованість і характер потреб, цілей, інтересів особистості, визначає повсякденну поведінку й регулює взаємини людей, забезпечує раціональність і людяність їхнього способу життя, а отже, життєздатність суспільства. Саме тому Україна у своєму розвитку орієнтується на європейську людино центричну систему цінностей, у якій інтелект, освіта, професійний досвід, соціальна мобільність беззаперечно визнаються головними розвитку.
             Не викликає заперечень, що для прогресивної трансформації  суспільних відносин складовими національного багатства та основним ресурсом соціально-економічного в Україні, утвердження цивілізованої, правової держави необхідно передусім наповнити новим змістом ідеали людей,  їх внутрішній світ, культивуючи людяність, милосердя, доброту, толерантність, чуйність, відповідальність. Задля розв’язання цих складних проблем освіта потребує активного впровадження інноваційних гуманістичних підходів до навчання та виховання підростаючого покоління, кардинальних змін в ідеології виховання, переходу до гуманістичної, особистісно орієнтованої педагогіки життєтворчості.

    Поділяючи основні ідеї та принципи Європейської Конвенції про захист прав і основних свобод людини та Європейської соціальної хартії, Україна розпочала процес модернізації освіти, поклавши в її основу інтереси людини, її прагнення жити і творити в гармонії з власними цінностями, з суспільством і природою. У зв’язку з тим, що гуманізація та гуманітаризація були визнані стрижневими напрямками розвитку освіти в Україні, у 2008 році була розроблена концепція гуманітарного розвитку, де наголошувалось, що гуманітарний розвиток – це модель, спрямована на максимальне розкриття потенціалу кожної людини й соціуму в цілому, створення гідних умов для реалізації всіх інтелектуальних, культурних, творчих можливостей нації. У цьому ключі гуманізацію слід розглядати як захист інтересів людини в усіх сферах діяльності, як докорінну зміну пріоритетів у системі освіти з механічного засвоєння змісту навчальних програм на розвиток і саморозвиток особистості, виховання індивідуальності.
Така переорієнтація суспільно-гуманітарної освіти пов’язана з тим, що в умовах динамічного поступу суспільства, ціннісно-смислової варіативності, розвитку інноваційних процесів розглядається як нова якість фундаментальності науки й освіти, а гуманізація та гуманітаризація беззаперечно визначаються основоположними принципами конструювання змісту сучасної шкільної освіти.

   То ж з огляду на те, що сучасний освітній заклад має забезпечити розумне поєднання здобуття академічних знань та практичної підготовки учнів,  ми повинні усвідомлювати , що  гуманізація освітнього середовища закладу освіти є головною умовою успішної соціалізації учнів .       

Гуманні цінності й відповідні їм норми є тим культурним кодом, який впливає на спрямованість і характер потреб, цілей, інтересів особистості, визначає повсякденну поведінку й регулює взаємини людей, забезпечує раціональність і людяність їхнього способу життя, а отже, життєздатність суспільства. Це винятково актуалізує проблему гуманізації навчально-виховного процесу в закладах освіти в останні роки.
Крім того, на новому витку обговорення даної проблеми приходить розуміння особливої актуальності гуманізації й гуманітаризації як розумної альтернативи технократизації.
           Ось чому вітчизняні педагоги, філософи та діячі культури (Г.Сковорода, С.Русова, В.О.Сухомлинський, Зарицька В.Г., Симон Соловейчик, В.Ф. Шаталов, С.М.Лисенкова, І.Л.Волков, Є.М.Ільїн, Т.І.Гончарова, О.І.Виговська, О.І.Вишневський, Г.І.Іванюк, Б.З.Козак, Л.І.Макарова, В.М.Оржеховська, О.В.Сухомлинська, Ш.О.Амонашвілі, І.Д.Бех, В.О.Білоусова, С.У.Гончаренко, Ю.І.Мальований, О.Я.Савченко, І.С.Якиманська та інші) переконливо доводять необхідність гуманізації навчально-виховного процесу як однієї з найважливіших умов відродження національної освіти.

           Гуманно-особистісний підхід – сукупність принципових положень, що визначають ставлення до особистості дитини й ґрунтуються на таких ідеях, як:
— новий погляд на особистість як мету освіти;
— гуманізація й демократизація педагогічних стосунків;
— відмова від прямого примусу як непродуктивного метода;
— нове трактування принципу врахування індивідуальних і вікових особливостей дітей;
— формування позитивної „Я-концепції”.
В умовах модернізації освіти кожна з цих ідей набуває нового значення. Зокрема ,новий погляд на особистість виголошує, що:
— особистість проявляється в ранньому дитинстві, дитина-школяр – повноцінна особистість;
— особистість – суб’єкт, а не об’єкт в педагогічному процесі;
— особистість – мета навчального процесу, а не засіб досягнення зовнішніх цілей;
— кожна дитина талановита;
— пріоритетні якості особистості – вищі етичні цінності (доброта, любов до праці, гідність, патріотизм тощо.

Гуманізація й демократизація педагогічних відносин зорієнтовані на:
— визнання пріоритетності й унікальності кожної особистості;
— вирівнювання учня й педагога в правах, організацію навчального процесу на засадах суб’єкт- суб’єктних стосунків, взаємоповаги між учителем і учнем;
— забезпечення прав учня на вільний вибір, на помилку, на власну точку зору.
             Кожну дитину слід навчити жити за принципом: Я можу, Я здатний, Я значу (на відміну від – Я не спроможний, я нікому не потрібний, я нічого не досягну).
          Таким чином, стрижнем сучасної парадигми гуманістичної освіти можна назвати такі ідеї: сучасна освіта виходить із загальнолюдських цінностей і ґрунтується на узгодженні їх з конкретними цінностями різних соціокультурних спільнот; мета освіти – становлення та розвиток особистості з гуманістичними цінностями, здатної до самореалізації; цілісний розвиток особистості (в єдності розуму й почуттів); усі права людини, у тому числі й на вільний вибір, перебувають під захистом; освіта як діяльність особистості базується на внутрішній мотивації, узгодженні групової та індивідуальної роботи, розвитку індивідуального стилю діяльності дитини. 

             На думку Н.Осухової, гуманізація освіти – це “…олюднення особистості кожного педагога та кожної дитини” . Її позицію підтримує О.І.Вишневський, згідно з концепцією якого гуманізація освіти — це відродження поваги до людини, до її духовності, до морально-етичних засад життя.       Він стверджує, що “суть гуманізації – у відході від культу сили. 

        Особистісно орієнтоване навчання спрямоване на вирішення ключових проблем гуманізації загальної середньої освіти: підвищення престижу шкільної освіти; розвитку в учнів стійкого інтересу до пізнання, бажання та вміння самостійно вчитися; подолання труднощів, викликаних генетично та соціально обумовленими відмінностями в рівні розвитку дітей; формування основ базової культури особистості. Якщо традиційна освіта наближає кожного учня до параметрів особистості з попередньо заданими якостями, то особистісно орієнтоване навчання виходить з визнання унікальності суб'єктного досвіду самого учня як важливого джерела індивідуальної життєдіяльності. У навчальному процесі відбувається "зустріч" того, що вивчається, та суб'єктного досвіду, його "окультурювання", збагачення.  

           Тонкий знавець дитячої психології В. О. Сухомлинський стверджував, що "Перша заповідь виховання – дати дітям почуття власної гідності. У наших школах не повинно бути нещасливих дітей, душу яких гнітить думка, що вони ні на що не здібні. Успіх у навчанні – єдине джерело внутрішніх сил дитини, які породжують енергію для переборення труднощів, бажання вчитися".

 Система освіти в Україні формується як один з пріоритетних напрямів і ціннісних орієнтацій державності та суспільної свідомості. Проблеми виховання, освіти, розвитку молодого покоління набувають особливого значення, оскільки доля майбутнього людства більшою мірою залежатиме від розвитку духовної і моральної сфери суспільства. Професійна педагогічна діяльність учителя як носія духовних цінностей, спадкоємця поколінь покликана сприяти утвердженню гуманної, демократичної особистості, здатної до саморозвитку, самореалізації своїх інтересів.

        Провідним принципом сучасної освіти є гуманістична спрямованість педагогічного процесу, що сприяє успішному розвитку і соціалізації особистості школяра.
2. СЛУХАЛИ: 
Вчителя початкових класів Мокійчук Н.В, яка доповіла присутнім про диференційований підхід до навчання школярів початкових класів.
         Навчання-на думку В.О.Сухомлинського - це важка розумова праця,і щоб ця праця була успішною,вона має бути цікавою. Цікавим може бути не тільки предмет, а й спосіб пізнання. Важливим чинником ефективності навчання В.О.Сухомлинський вважав людяність, доброту, любов, чуйність, сердечність. Сучасна школа передбачає не тільки дати дітям суму знань й навчити спілкуватися, розв’язувати проблеми, знаходити вихід із нестандартної ситуації, іншими словами-навчити найвищого з мистецтв- жити. Нині початкова школа шукає гнучкі форми організації навчання, урок не може лишатися незмінним , і шляхи його удосконалення дуже різноманітні. Яким же має бути урок  у початковій школі? Про це ми читаємо, міркуємо, дискутуємо. Ми вчимо своїх учнів, готуємо їх до дорослого життя, яке складно спрогнозувати. Однак можна передбачити, що вміння критично мислити, здобувати знання буде актуальним для них усе життя. Тоді постає питання: «Як залучити школяра до активної участі в навчально-виховному процесі, перетворити його з «мовчазного спостерігача» в дієвого учасника процесу здобуття знань?» Із власного досвіду можу сказати, що учень охоче залучається до навчально-виховного процесу, коли йому цікаво, коли урок викликає справжній інтерес. Тож прагну розвивати у молодших школярів позитивне ставлення до навчання, виробляти вміння та навички, необхідні в реальному житті. Учителеві слід продумувати хід кожного уроку, формувати мету та способи її досягнення. Важливо створити ситуацію успіху на уроці, ставитися до кожної дитини як до неповторної особистості. Тому намагаюся допомогти дитині відчути впевненість у своїх силах, підбадьорити учня, який зазнав невдачі, похвалити навіть за незначний успіх. Прагну створювати умови для виявлення зацікавленості, стимулювати до висловлювань без побоювань помилитися, формувати прагнення учнів свій спосіб виконання завдань, вчитися аналізувати. Проводжу нестандартні уроки: уроки-подорожі, уроки-змагання, уроки-дослідження. Використовую інтерактивні методи навчання: мозковий штурм, асоціативний кущ, дидактичні ігри, групову та парну роботу. Це дає змогу реалізувати ідею співробітництва тих, хто навчає  і тих, хто навчаються, допомагає їм взаємодіяти,створює доброзичливу атмосферу, підвищує мотивацію учнів до навчання. Гуманізація  взаємин «учитель-учень», задоволення потреб у спілкуванні та співпраці визначають певну систему поєднання індивідуальних, групових та фронтальних видів роботи. Адже саме через грунові форми роботи у дітей формується позитивна мотивація до навчального співробітництва.
3. СЛУХАЛИ:
Вчителя української мови і літератури Пірник Л.М., яка присутнім повідомила про створення ситуації успіху як одну з умов гуманізації навчального процесу. На сьогоднішній день головна мета вчителя – це створення ситуації успіху як однієї з умов гуманізації навчального процесу. З’ясуємо, що ж таке ситуація успіху.

Ситуація успіху – це цілеспрямоване, організоване поєднання умов, за яких створюється можливість досягти значних результатів, як окремо взятої особистості так і колективу.

Сухомлинський стверджував, що в наших школах не повинно бути нещасних дітей, душу, яких гнітить думка, що вони ні на що не здібні. Переживання ситуації успіху особливо потребують учні, які відчувають труднощі.

Ушинський вважав, що тільки успіх, який відчула дитина, підтримає  інтерес до навчання.  А дитина, яка ніколи не пізнала радості праці у навчанні, втрачає бажання, цікавість до навчання.

У чому ж Актуальність ?

Створення ситуації успіху сприяє :

· Підвищенню результативності;

· Зростання  продуктивності  уроку;

· Розкриттю творчих здібностей

· Стимулювання до самовдосконалення

· Усвідомленню впевненості фахівця у професійній компетентності

  За яких же умов створюється ситуація  успіху ?

· Атмосфера доброзичливості в класі впродовж усього року;

· Висока мотивація пропонованих завдань;

· Реальна допомога в просуванні до успіху – прихована інструкція діяльності;

· Педагогічна підтримка в процесі виконання роботи ( щирість,творчість і розмаїтість);

· Співпраця між учителем і учнем  (на мою думку це одна з найважливіших умов створення ситуації успіху).

4.СЛУХАЛИ:


Вчителя зарубіжної літератури Шевченко І.О.), яка повідомила присутніх про гуманно-особистісну технологію Ш.Амонашвілі. "Школа життя"       Ш.А. Амонашвілі заснована на принципах гуманно-особистісної педагогіки. Автор виділяє 6 особливостей освітнього процесу. 
          Перша полягає у внутрішній наступності творчої діяльності Природи і людини-вихователя. Природа, на думку Ш.А. Амонашвілі, закладає в дитини можливості безмежного розвитку. Школа бере на себе відповідальність продовжити справу природи і створити з нього благородну людину. 
         Друга особливість освітнього процесу в гуманній школі - його цілісність, що розуміється як цілісність життя дитини, спрямованого в майбутнє. 
        Третя особливість стосується уроку, який розглядається як акумулятор, як провідна форма життя дітей, а не тільки їх вчення. 
Благополуччя життя дитини на уроці забезпечується завдяки співпраці з учителем, іншими дітьми.
        Четверта особливість педагогічного процесу і полягає в тому, що взаємовідносини вчителя з дітьми стають його природною якістю. 
         П'ята особливість гуманного педагогічного процесу проявляється у розвитку у дітей здатності до оціночної діяльності при одночасному скасуванні шкільних оцінок, що є запорукою успіхів дітей у навчанні. 
           Шоста особливість "Школи життя" - в особливій, гуманній місії вчителя в ній. "Олюднення середовища навколо кожної дитини, гуманізація соціуму і самого педагогічного процесу є вища турбота вчителя". 
             Гуманного вчителя не залишає "любов і відданість кожній дитині, почуття глибокої відповідальності перед долею кожної дитини; прагнення до розуміння кожної дитини".
             Особистісно-гуманний підхід до дитини є фундаментальним досягненням теорії і практики гуманістичної педагогіки. Багаторічний досвід педагогічної роботи привів Ш.А. Амонашвілі до переконання, що для вирішення завдань освіти є два підходи - імперативний і гуманний. 
            Імперативний характер навчання набуває в тому випадку, якщо воно будується без врахування особистісних особливостей і потреб дитини. Педагог, який здійснює таке навчання, впевнений, що дитина обов'язково буде йому чинити опір, а тому його необхідно примусити до вчення строгими вимогами, імперативами. Гуманний же підхід полягає в тому, що вихователь оптимістично мислить про дітей, підходить до них як до самостійних суб'єктів навчання, здатним вчитися не з примусу, а добровільно, за власним бажанням і вільним вибором. 
5.СЛУХАЛИ:
Вчителя української мови і літератури Руденко Т.Г., яка донесла до відома присутніх про мнемотехніку як спосіб оптимізації інтелектуальної діяльності особистості. Сучасні вимоги європейського рівня розвитку освіти сприяють вільному вибору засобів навчання та максимальній самореалізації в умовах психологічного комфорту. Визначення самоцінності особистості дитини, сприйняття її такою, якою вона є, слугує інтересам та потребам учнів, забезпечує розвиток творчості, відповідальності, зберігає психічне та фізичне здоров’я, що гарантує високу якість освіченості.

Актуальною проблемою психолого – педагогічної науки стають методики ефективного засвоєння різноманітної інформації. Постійне збільшення обсягу інформації у поєднанні з високою конкуренцією та вимогами суспільства, із одного боку, приводить до інтенсифікації освітнього процесу, а з другого – до цілої низки порушень психічного  здоров’я школярів. Проте одним із завдань сучасної освіти є не лише надання високого рівня знань, а й збереження здоров’я людини.

Одним із важливих принципів сучасної освіти є оптимізація навчання через застосування новітніх освітніх психолого-педагогічних технологій і, зокрема, мнемотехніки як одного з найефективніших методів засвоєння інформації та  інформаційного перенасичення. Мнемотехніка належить до здоров’язбережувальної технології, що забезпечує оптимізацію розумової діяльності в умовах сучасної освіти.

Мнемотехніка (від грецької – пам’ять і мистецтво) – це спосіб покращення нової інформації шляхом утворення асоціативних зв’язків за допомогою спеціальних методів і прийомів.

Використовуючи у своїй діяльності методики мнемотехніки, які побудовані на розвивальних іграх, креативному мисленні, груповій роботі, організовуючи художню, художньо – мовленнєву та мовленнєво – побутову діяльність, різноманітні форми пізнавальної діяльності, мовленнєвотворчу діяльність, різноманітні інтелектуальні конкурси, конструктивну діяльність, що сприяє розвиткові пізнавальних здібностей особистості.

Основними мнемічними процесами є: збереження, забування, відтворення і впізнавання. Відомо, що пам’ять – найбільш тренований пізнавальний процес. Головна умова розвитку пам’яті – вправи і тренування. Адже саме на пам’ять у процесі навчання припадає особливе навантаження. Від рівня розвитку мнемічних процесів здебільшого в чому залежить успішність навчання школярів.

Методи та прийоми мнемотехніки, які використовую в педагогічній  діяльності
Враховуючи те, що в дітей добре розвинута кінестетична пам’ять, ефективним є застосування аналогій за рухом під час запам’ятовування віршів певних дій, що відповідають сюжету. Часто використовую на уроках літератури. 

Прийом “Трансформація” дозволяє  при вивченні об’єктів перетворювати їх на інші за значенням та образом, що легші для запам’ятовування. Образ яблука ми можемо трансформувати в будь – яку цифру.

Впроваджую ці методи на уроках математики, історії, української літератури, коли треба запам’ятати дати, цифри.

Використовую прийом “Піктограм” під час вивчення скоромовок, віршів, переказу сюжету твору чи вивчення поезій напам’ять на уроках літератури, для запам’ятовування правил, слів-винятків на уроці української мови застосовую прийом “Стенографіст” 
Метод Цицерона допомагає учням пригадувати інформацію, яка пов’язується з місцем її виникнення. 

З методом Аткінсон працюю під час словникової роботи на уроках літератури Підбираю  до незнайомих  слів асоціації, співзвучні слова або рими.

Використовую на уроках літератури “Ефект присутності”. 

Таким чином, упровадженя технологій мнемотехніки в сучасну освіту є актуальним, тому що:

· методики мнемотехніки належать до здоров’язбережувальних технологій;

· вони сприяють поліпшенню ефективності засвоєння нової інформації;

· розвивають комунікативні та пізнавальні здібності особистості;

· розвивають творче, логічне й образне мислення;

Застосування мнемотехніки дозволяє безпомилково запам’ятовувати будь-яку точну інформацію, яка вважається важкою для запам’ятовування, а також сприяє  підготовці учня до діяльності умовах сучасного інформаційного суспільства.
6.СЛУХАЛИ:
Заступника директора з НВР, Свиридову О.І., яка ознайомила учасників педради з основними рекомендаціями, щодо гуманізації  освітнього середовища – головної умови успішної соціалізації та розвитку особистості.
Правила спілкування між учителем та учнем
1. Спілкуйся якомога більше з дітьми, особливо в позаурочний час.

2. Пам'ятай: знання стосунків у колективі обов'яз​ково допоможе на уроках, особливо в екстремальних ситуаціях.

3. Пізнай у дітях себе колишнього — й учись у дітей! Відчувати іншу людину, сприймати її такою, якою вона є, зрозуміти її внутрішній світ, передба​чити поведінку. Умій передбачити й оцінити якусь ситуацію, річ або точку зору учня очима самого учня.

4. Особливо запам'ятай: духовний контакт — не така сфера, яка легко руйнується, отож постійно підживлюй її. Дрібниць у стосунках немає. Інколи дрібниця в твоїх очах виглядатиме вагомою обста​виною в очах учня чи й класу. Найбільшому зміцнен​ню духовних контактів сприяють спільні інтереси та потреби.

5. Дорожи довірою дітей. Це обов'язковий ком​понент у діяльності будь-якої соціальної групи; досягається компетентністю, сумлінністю і чесністю.

Правила для діяльності вчителя 

в умовах гуманізації навчально-виховного процесу

1. Улюблений учитель той, що посміхається, над​ілений почуттям гумору.

2. Пояснюючи — переконуй, дивись на учнів, не кричи — у них ще п'ять-шість уроків.

3. Викликаючи почуття страху, ти принижуєш і себе, і дитину, притуплюєш її інтелект. Подумки полічи до 10, перш ніж викликати батьків, робити запис у щоденнику чи відсилати учня до завуча: а чи не розписуєшся ти у власному безсиллі?

4. Змирися з думкою, що багатство вчителя в ос​новному духовного рівня, а не матеріального.

5. Зрозумій, що учень мовчить не від незнання предмета, а від страху перед аудиторією (пригадай свій перший урок).

6. Ти і твій предмет — не центр Землі, є ще й інші. Не намагайся перекласти на домашнє завдання те, чого не зробив сам на уроці.

7. Не стрижи всіх під один гребінь — кожен учень унікальний.

8. Не будь формалістом — відступай від свого плану, якщо змінюється ситуація в класі.

9. Не бійся створювати гостру (але не конфліктну!) ситуацію на уроці.

10. Реалізація тези "Легко вивчати цей предмет" залежить тільки від тебе.

Вимоги до роботи вчителя 

в умовах гуманізації навчально-виховного процесу

1. Використовуй примус лише тоді, коли всі інші засоби виявляються марними. Особливо турбуйся, щоб твої владні дії не розцінювалися як посягання на свободу особи, постійно підвищуй у керівних діях коефіцієнт людяності.

2. Керуйся принципом: "Якомога більше вимог​ливості до людини і якомога більше поваги до неї". Знай, що легше сприймаються вимоги, висловлені у ввічливій формі, вимоги-прохання, вимоги-поради.

3. Не забувай: сліпа покора, що не ґрунтується на особистому переконанні, позбавлена сили. Най​головнішим засобом людського виховання є пере​конання, а на переконання можна впливати тільки переконанням.

4. Будь ворогом принципу керівництва: "Кого хочу — милую, кого хочу караю".

5. Безапеляційність — не твій порадник.         

Притча «Шлях до сердець учнів»

Засумували вчителі, не можуть знайти шлях до Сердець своїх учнів, щоб сіяти в них насіння добра.

— Можливо, врятує Мудрість? — спитали вони.

І знайшли Мудреця, який сидів у печері.

О, Мудрецю, — почали благати вони, — вкажи нам шлях до Сердець наших учнів, щоб сіяти в них зерна добра, інакше покоління стає жорстоким!

Сказав їм Мудрець:

—         Дам вам шлях до Сердець ваших учнів, але віддайте мені натомість «дар» Ваш!

Учителі перезирнулися: якого «дару» від них вимагає Мудрець?

Тоді Мудрець сказав:

—      Якщо в когось є роздратування, дайте мені роздратування. Якщо в когось є гнів, дайте мені гнів. Якщо в когось є жорстокість, дайте мені жорстокість. Якщо в когось є грубість, дайте мені грубість. Якщо в когось є сумнів, дайте мені сумнів. Якщо в когось є ненависть,дайте мені ненависть. Якщо в когось є злоба,дайте мені злобу. Якщо в когось є страх, дайте мені страх. Якщо в когось є зрада, дайте мені зраду. Якщо в когось є марновірство, дайте ме​ні марновірство. Якщо в когось є сарана думок дайте мені сарану думок. А якщо дасте пригор​щу дурних звичок, я прийму й ці запилені бряз​кальця. Але не забудьте, чого вартий той, хто відніме одного разу подароване. Отже, я прийняв увесь бруд вашого Серця, і воно стає чистим. А вам відкриваю Мудрість: шляхом до Серця учня є чисте Серце вчителя.
УХВАЛИЛИ:
 1.Здійснювати впровадження гуманно-особистісних технологій навчання  підростаючого покоління шляхом:
1.1.Використання в практичній діяльності кращих ідей гуманної педагогіки В.Сухомлинського , Ш.Амонашвілі, О.Захаренка та ін..

1.2.Враховуваня індивідуальних особливостей школярів через диференційований підхід до організації навчання;

1.3. Створення кожному учневі ситуації успіху, де б він міг себе  реалізувати як особистість.

1.4.Підвищення потреб  у  вихованні дбайливого ставлення до історії, культури і традицій народу.

1.5.    Корекції дитячих комплексів;

1.6.Розширення виховного простору на основі зв’язків із соціальним середовищем.

2.Заступнику директора з навчальної роботи :

2.1.Провести тренінг для вчителів «Створення ситуації успіху»

                                                                 Січень 

   2.2.Проводити індивідуальні консультації для учнів і батьків із проблемних питань гуманізації освітньої процесу.               
                                                         Постійно
3. Вчителям – предметникам:

3.1.Впроваджувати сучасні технології особистісно- зорієнтованого навчання                                                             
                                                                                           Постійно
3.2. Використовувати інноваційні форми організації навчального процесу для активізації діяльності учнів.

                                                                     Протягом року
4. Психологу школи: 

4.1. Провести діагностичні дослідження із вивчення освітніх та соціальних проблем учнів та їх батьків з метою розвитку творчої соціально-орієнтованої особистості.

Голова педради:
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Секретар педради:
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