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  Ла́стівка міська́ (Delichon urbicum), або білогурка — дрібний птах з родини ластівкових (Hirundinidae), широко поширений в Європі, Північній Африці та помірних широтах Азії. Як і сизий голуб, первісно мешканець скель, цей птах легко адаптувався до життя у міських умовах. Це перелітний птах, що зимує в Африці південніше від Сахари і в тропічній Азії. Тримається зграями по берегах річок, на схилах гір, луках, містах із кам'яними будівлями — часто зграйки цих птахів можна побачити на дротах ліній електропередач. Харчується комахами, яких ловить у повітрі. Має зовнішню схожість з двома іншими видами роду Delichon — азійською і непальською міськими ластівками, що мешкають в Південній та Південно-Східній Азії.
  Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді та Українське товариство охорони птахів пропонують взяти участь у щорічній природоохоронній акції «Птах року - 2022». Мета акції – привернути увагу юних натуралістів до проблем екології, охорони птахів та їхніх природних біотопів, залучення учнів до активної природоохоронної роботи.
  Серед основних цілей акції: вивчення учнями біологічних особливостей птахів цього виду та різних видів птахів регіонів України; проведення моніторингу чисельності виду на певній території; сприяння формуванню в учнів переконань, моральних принципів та активної життєвої позиції в галузі охорони птахів.
  До участі в акції запрошуються учні закладів загальної середньої та позашкільної освіти України. Роботи можуть бути як індивідуальні, так і командні (у складі команди - до 5 осіб). Акція проводиться в заочному форматі.
  Умови акції розміщені на сайті НЕНЦ ( https:// nenc. gov.ua)
  Долучайтеся, натуралісти!
 Матеріали акції в електронному варіанті (підсумки проведених заходів з фото-, відеоматеріалами, науково-дослідницькі роботи, реферати, презентації, літературні твори тощо) слід надіслати  на електронну адресу 
denc_donskoe@ukr.net ЗПО «Донський ЕНЦ» до 28 жовтня 2022 року.
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