ТЕМА: ЛЮДСЬКЕ ЖИТТЯ ЯК НАЙВИЩА ЦІННІСТЬ
Як перейдеш межу, так найпри​ємніше стає найогиднішим.
Демокріт
Мета: Сформувати знання про цінності, вчити використовувати набуті знання в нових ситуаціях; розвивати мислення, фантазію уміння вирізняти елементи цілого ; виховувати почуття захоплен​ня людьми, що мають красиву душу, а також тими, хто прагне до самовдосконалення.
Очікувані результати
На кінець уроку школярі:
а)
визначатимуть зміст основних понять з теми уроку;
б)
розумітимуться в різновидах цінностей;

в)
удосконалять уміння вирішувати ситуативні завдання;
г)
висловлюватимуть свої судження про людину як найсвідомішу істоту.

ХІД УРОКУ

ТЕОРЕТИЧНИЙ БЛОК
Поняття «цінність» уперше було використано в 60-ті роки XIX століття німецьким філософом, послідовником Канта. З того часу його широко використовують у різних науках, зокрема в соціології, культурології, психології. На сучасному етапі цінність визначається як певна якість, властивість жи​вого чи неживого предмета.
Існують два типи цінностей:
а) ті, зміст яких відповідає потребам та інтересам людини;
б)
ті, які допомагають людині стверджуватися, самовдосконалюватися, тобто ті, що творять людину, відроджують її в певній новій якості. Цінності другої групи назива​ють «вищими», «культурними», « смисложиттєвими» або просто «самоцінностями».
Зміст цінностей залежить від багатьох чинників: соціаль​них, економічних, політичних, психологічних.
      Формування цінностей — основна мета виховання. Однак мета є другорядною по відношенню до цінностей: за умови  зміни цінностей змінюються норми й цілі виховання.
      Кожна держава має свої цінності. У 1993 році американець С.  Хантигон провів 100 порівняльних досліджень у різних регіонах світу. У результаті аналізу одержаних даних було
виявлено,  що найнижчий статус мають західноєвропейські цінності.
Основним принципом виховання в Україні є гуманізм як система поглядів, яка, історично змінюючись, визначає право на волю, щастя, розвиток і прояв своїх здібностей, вважає бла​го людини критерієм оцінки діяльності. Гуманізм сприяє зміні завдань, які стоять перед педагогом. Якщо раніше вчитель лише передавав знання учням, то сьогодні він зобов'язаний створювати умови для розвитку дитини, допомогти їй само-реалізуватися. Нині школяр сприймається як суб'єкт процесу навчання, як особистість. Зрештою, поняття гуманізму — це система ціннісних орієнтацій, у центрі якої лежить визнання людини як вищої цінності.

Категорія цінностей поза людиною не існує, оскільки є особ​ливим людським типом значущості предметів і явищ. Однак цінності — це не тільки предмети, явища, необхідні для за​доволення потреб людини, але й ідеї та ідеали. До цінностей, що отримали перевірку часом, відноситься життя людини, її здоров'я, любов, освіта, праця, краса, творчість. А, отже, людське життя — це найвища цінність.

Ключові проблеми
•
Ціннісні орієнтації — одна з основних характеристик осо​бистості, а їх розвиток — основне завдання сім'ї, школи, громадськості.

•
Сьогодні треба шукати не нові цінності, а переосмислюва​ти, переоцінювати ті, що стверджувалися віками; розвивати все те краще, що є в досвіді кожної країни, кожного народу.

Інтелектуальна розминка
Гра «Коло ідей»
· Як ви розумієте сутність поняття «цінності»?

· Яке значення мають цінності у вашому житті?

· Що означає термін «потреби людини»?

· Чому людське життя визначається найвищою цінністю?

· Чи є помилкові записи в поданій таблиці? Обґрунтуйте свою думку.

(Таблицю малюю на дошці)
Цінності людини
	Цінності, що задовольняють потреби людини
	Цінності, що формують людину

	Гроші
Любов
Житло
Прогулянки на свіжому повітрі
Щирість
	Робота 
Освіта
Мета життя Духовність Духовна краса


· До якої групи цінностей належить «добро»? Чому «добро» називають абсолютом цінностей?

· Які цінності притаманні вашим однокласникам?

· Як треба жити, щоб про людину говорили: «У неї красива душа»?

До словникової скарбнички 
Духовність  —  те,  що зв'язано з внутрішнім психологічним життям людини; зі спільністю ідей, поглядів, прагнень, яке служить релігії. 
Манера — прийом, спосіб дії, особливості поведінки.

Цікава інформація
Поміркуймо, які ж це гарні манери?

У  XVII   ст.   у  Франції   побачила   світ книжка, яка згодом стала відомою у всій Європі. Вона мала назву «Як стати лю​диною з гарними манерами».  Багато поколінь людей, дотримуючись порад подібних книжок, оволодівали різними вміннями...
ПРАКТИЧНИЙ БЛОК 
Робота з текстом 
Багатій і бідняк
Італійська легенда
На березі річки сиділи два хлопчики й вели між собою тиху розмову. На старшому був дорогий одяг, а на меншо​му — латана сорочка. 

—
В тебе такий гарний чуб, ну чисте золото! — сказав старший хлопчик.
       — Ех, якби він дійсно був золотий! Тоді моїй мамі не треба : було б так тяжко працювати.         — У тебе є мама? — захоплено вигукнув багатий хлопчик.
—
Авжеж. Та ще й яка! Скільки я себе пам'ятаю, вона оповідає мені цікаві історії. Мама доглядає мене й лікує, коли хворію. Вона латає мій одяг. Коли я був зовсім маленьким, вона співала колискових пісень. Якщо темної ночі мені ставало страшно від завивання вітру й крику сови, заспокоювала мене.
—
А в мене немає мами, — зітхнув старший хлопчик. 
— Вона померла, коли я народився. Усі ці землі і все, що на них росте, і всі будинки на них належать моєму батькові. А я в нього тільки один син. У замок, де я живу, навіть приїздив  на гостину справжній принц. А кімната, у якій я сплю, оббита барвистим шовком. У ній горять золоті світильники й підлогу застелено такими товстими килимами, що в них тоне нога. У мене стільки слуг, що я навіть не знаю їх усіх в обличчя.
· А хто розповідає тобі цікаві історії?

· Я читаю книжки.

· А хто тебе доглядає?

· Моя стара годувальниця.

· А хто сидить біля твого ліжка, як ти хворієш?

· Мій лікар.

· А що ти робиш, коли твоє серце переповнює смуток?

· У ці хвилини я плачу.

І тоді убогий хлопчик підвівся, узяв багатого за руки й за​плакав.
· Чому ти плачеш? Що з тобою? — спитав багатий хлоп​чик.

· Мені дуже, дуже жаль тебе. Я ніколи не подумав би, що є на світі люди, бідніші за мене.
(Переказав Андрій М'ястківський)
Завдання й запитання
· Чим сподобалася вам казка?

· Хто з хлопців є вашим ідеалом? Чому?

· Запишіть якомога більше уявлень про хлопців — героїв казки: який кожен із них.

· Назвіть цінності кожного хлопця.

Вправи
«Хто Я?» 
Процедура: кожен школяр відповідає на запитання, намагаючись відтворити своє «Я». Записи мають бути щири​ми й відвертими. Підлітки презентують свої записи, учитель узагальнює виступи школярів, тобто малює словесний портрет класу, не називаючи при цьому імен дітей.

Вправа з елементами психогімнастики: на фоні само​стійно обраної мелодії школяр демонструє, використовуючи жести, міміку, пантоміміку (це засоби комунікації) найсут​тєвішу, на його погляд, рису особистісного «Я». Однокласни​ки намагаються розгадати її.

«Мої цінності». 
Учні домальовують дерево, прикрашаючи його притаманними їм цінностями.
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Увімкніть обидві півкулі!
Прокоментуйте уривок із книги «Як козаки воювали». П'єр Швальє, іноземець-мандрівник, у своєму записничку занотував: «Мешканці України всі називають себе козаками і з гордістю носять це ім'я. Вони мають гарну поставу; бадьо​рі, міцні, спритні до всілякої роботи. Дуже щирі, волелюб​ні, не здатні терпіти приниження; невтомні, сміливі, хоробрі. Мова козаків ніжна, сповнена пестливих виразів та надзви​чайно витончених зворотів. Вони високо духовні люди, кра​сиві душею».
Оцініть ситуації та вчинки людей з позицій прояву ду​ховної краси.
—
У одного господаря курка несла золоті яйця. Йому захотілося більше золота, і він убив курку (думав, що всередині  птаха є багато золота); а вона була така, як і всі інші.

(Л. Толстой)
—
Восени у мурашок підмокла пшениця: вони сушили її.  Голодна бабка (комаха) попросила в них корму.  Мурашки сказали: «Чому ж ти влітку не зібрала їжу?» Вона сказала: «Часу не було: я все співала». Мурашки засміялися й гово​рять: «Якщо влітку співала, то взимку танцюй».
(Л. Толстой)
  — Хлопчик пас овець і, уявивши вовка, який нібито наближався до отари, закричав: «Допоможіть, вовк! Вовк!». Люди прибігли й бачать: неправда. Так хлопчик чинив і два, і три рази. Аж ось і справді з'явився вовк. Дитина зляка​лася й почала кричати: «Сюди, сюди швидше, вовк!» Люди вирішили, що хлопець знову дурить їх — і не послухали його. Вовк бачить:  боятися нічого й перерізав усе стадо.

(Л. Толстой)
Орієнтовні домашні завдання на вибір
•   Заповніть таблицю «Потреби шестикласників».
	Матеріальні
(що я хочу мати)
	Духовні
(яким я хочу бути)

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


· Підберіть тексти, у яких говориться про людські цінності. Прочитайте один із текстів у класі.

· Продовжте текст.

Коли я був маленьким, я вирушив у ліс за грибами. Я дій​шов до лісу, набрав грибів і вже збирався додому. Раптом по​темніло, пішов дощ…

