ТЕМА: МОРАЛЬНІ ЦІННОСТІ ЯК ЖИТТЄВІ ОРІЄНТИРИ
Важко навчитися добру, слухаю​чи нотації, легко прикладом.
Сенека
Мета: Сформувати знання про моральні цінності як різновид люд​ських цінностей; навчити школярів висловлювати свої судження про роль моральних цінностей у житті людини; наводити прикла​ди вчинків людей, яким притаманні моральні цінності; довести, що кожна людина відповідає за вибір цінностей; розвивати вміння моделювати нову інформацію, вирішувати ситуативні завдання; на основі прикладів, вчинків виховувати схильність до утверджен​ня моральних цінностей.
Очікувані результати
На кінець уроку школярі:
а) розумітимуть зміст понять «духовність», «духовна кра​са», «вчинки»; 

б) у ході діалогічного й монологічного мовлення висловлю​ватимуть свої думки щодо значущості моральних цін​ностей у житті кожної людини;
в)
характеризуватимуть певні свої дії;
г)
моделюватимуть і розв'язуватимуть різні ситуації.
ХІД УРОКУ

ТЕОРЕТИЧНИЙ БЛОК
Професор Дрогобицького університету Омельян Вишневський створив «мозаїку» цінностей. Дехто називає її «Кодек​сом цінностей». Згідно з кодексом учений класифікує цінності на п'ять груп, аналіз яких подається в таблиці.
(Таблиця вивішується на дошці)
Кодекс цінностей
	Групи цінностей
	Зміст кожної групи цінностей

	Абсолютно вічні
цінності
	Добро, совість, правда, віра, надія, любов, доброта, чесність, справедливість, милосердя.

	Основні національні цінності
	Патріотизм, готовність до захисту Батьківщини, почуття національної гідності, історична пам'ять, пошана до державних і національних принципів, дбайливе ставлення до національ​них багатств, рідної природи.

	Основні громадянські цінності
	Прагнення до соціальної гармонії та справедливості, захист індивідуальних прав і сво​бод, висока повага до закону, право людини на життя, гідність, безпеку, рівні можливості; право на свободу думки, совісті, вибору кон​фесії, на самовираження, толерантне ставлен​ня до чужих поглядів, які не суперечать нор​мам.

	Цінності сімейного життя
	Вірність, довіра, піклування про дітей, батьків, старших у сім'ї; злагода між членами сім'ї; повага до прав дитини і прав старших; здоровий спосіб життя; охорона традицій.

	Цінності особистого життя
	Орієнтація на задоволення духовних потреб, внутрішня свобода, воля, мудрість, розум, здоровий глузд; лагідність, доброзичливість, оптимізм, гармонія душі і поведінки; творча активність, працьовитість, цілеспрямованість.


Серед цих цінностей більшість — моральні. Слово «мораль» прийшло до нас із Франції (morale — моральність), а до Франції — з Давнього Риму (moralis — моральний). У словнику В. Даля воно тлумачиться як «правила для волі та совісті».
Моральні норми визначають обов'язки людини по відно​шенню до оточуючого світу, зразки, які не тільки орієнтують поведінку особистості, але й дають можливість оцінювати та контролювати її.
Моральні норми закріплені в таких поняттях, як добро, обов'язок, совість, гідність, честь, справедливість, щастя, зміст життя, які визначають характер поведінки людини і, отже, є її орієнтиром.
Добро відбиває все те позитивне, що спрямоване на бла​го людей. Воно є засобом оцінки вчинків, дій, стосунків між людьми. Великий український письменник, кінорежисер, кі​носценарист і просто Людина з великої літери О. Довженко писав: «Життя таке коротке. Поспішайте робити добро».
Добру протистоїть зло. Як стверджує В. Сухомлинський, «добро — це думка, помножена на волю. Це те, що повинне стати моральною серцевиною — моральна чистота, благород​ність, непримиренність до зла — залежить від того, як ідея добра стає переконанням, суттю душі».
Обов'язок, совість, честь, гідність (див. значення понять У рубриці «До словникової скарбнички») як моральні норми припускають зобов'язання людини перед іншими, моральну відповідальність за свою поведінку й внутрішню її самооцін​ку, передбачають прагнення до статусу справжньої людини.
Ключові проблеми
· Моральні цінності, набуті в процесі морального виховання, в результаті формування моральної культури, допомагають людині осмислити сенс свого життя.

· Сила людського духу прямо пропорційно залежить від на​явності в людини почуття обов'язку (громадського, сімей​ного і т. ін.), совісті, честі та гідності.

· Обираючи ті чи інші цінності, людина формує довгостроко​вий план своїх дій та поведінки.

Інтелектуальна розминка 
Гра «Мікрофон»
· Які п'ять груп цінностей вам відомі?

· Чому основою всіх цінностей є Абсолют Добра?

· Яку людину називають високоморальною?

•
Кого з ваших знайомих ви можете назвати справжньою людиною?
· Про кого ви можете сказати: у нього (чи у неї) немає нічого святого за душею?

· Яких моральних цінностей дотримуються у вашій родині?

· Як можна побороти зло?

· Чи бувають у вашому житті такі ситуації, коли відчува​ються суперечності між «хочу» і «треба»?

ТВОРЧІ ЗАВДАННЯ
· Використовуючи аркуш паперу, ножиці, фарби, нитки, клей, зробіть модель однієї з цінностей.

· Пригадайте літературного героя одного з творів, що ви​вчається на уроках української чи зарубіжної літератури. Які цінності притаманні йому? Підтвердіть думку цитата​ми з тексту.

· Прочитайте (або прослухайте) текст, виявіть цінності Р. Крузо (див. додаток 10). Запишіть їх у три колонки.

Текст

Про життя Робінзона Крузо ви, безперечно, читали в книж​ці Даніеля Дефо або дивилися фільм. Після корабельної аварії Робінзон опинився на безлюдному острові. Щоб вижити, йому довелося все необхідне добувати, вирощувати, виготовляти са​мому. Кількість вироблюваних продуктів цілком залежала від індивідуальної майстерності та практичних навичок Робінзо​на, можливостей використання природного середовища і не​хитрих пристосувань — знарядь праці. Набір необхідних про​дуктів визначався його власними потребами.
	Вічні цінності 
(моральні цінності)
	Громадянські цінності
	Цінності особистого життя

	
	
	

	
	
	


До словникової скарбнички 
 Обов'язок — це певні зобов'язання людини, виконання яких виходить зі складних стосунків між людьми; це усвідомлен​ня своїх прав і обов'язків по відношенню до Батьківщини (громадянський обов'язок), до сім'ї (сімейний обов'язок). Ці обов'язки повинні бути усвідомлені особистістю і виконува​тися за внутрішнім покликом. Обов'язок перед Батьківщи​ною  —  найсвятіший.  Громадянські думки,  почуття,  переживання, громадянська відповідальність - основа людської гідності.

Честь — визнання вчинків, дій людини, її заслуг, що прояв​ляються в шануванні, авторитеті; сукупність моральних по​ложень, засад, якими керується людина як у громадському, -так і в особистому житті. Чесна людина має свої цінності, ке​рується ними в житті, шанує свою й чужу гідність, вимагає цього і від тих, хто поруч із нею.

Гідність — це сукупність рис, що характеризують позитивні моральні якості людини. Синонім до цього поняття — до​стойність.
Моральні цінності — ті, що відповідають вимогам моралі.
Цікава інформація
Людина честі XVII ст. мала додержуватися таких вимог:
· не терпіти образи;

· не поступатися суперникам, викликати їх на дуель;

· захищати свої права, свій суспільний стан;

· не коритися чужій волі;

· піклуватися про честь сім'ї;

· дбати про військову честь;

· бути правдивим, доброзичливим до законної влади;

· відмовлятися  від  хабарів,   насильства,   віроломства,   під​ступів.

ПРАКТИЧНИЙ БЛОК
Робота з текстом
Дякую
Дрімучим лісом йшли два подорожні — дід і онук. Була велика спека, подорожнім хотілося пити. Нарешті вони підійшли до струмка. Тихо дзюрчала холодна вода. Подорож​ні нахилилися, напилися.
Дідусь сказав:
· Дякую тобі, струмочку. — Потім дістав із сумки ложку й викинув із струмочка кілька жмень мулу. Онук посміхнувся й запитав:

· Навіщо ви, дідусю, сказали струмкові дякую? Він же мертва істота, не почує ваших слів, не відчує вашої подяки.

· Це так. Струмок нічого не почує. Коли б напився води вовк, він міг би й не подякувати. Та ми не вовки, а люди. Лю​дина говорить дякую, щоб не стати вовком.

(За В. Сухомлинським)
Завдання й запитання
· Прочитайте те речення в тексті, у якому міститься основна думка.

· Як ви оцінюєте вчинок дідуся?

· Яку людину називають вовком?

Вправи 
«Ціннісне дерево»
Оберіть свої цінності — кожному яблучку своє ім'я .
«Мої плюси і мінуси»
Інь — Ян — стародавні китайські символи, зміст яких про​тилежний: чорне і біле, погане і хороше, небезпека і успіх. У кожній події, ситуації, у кожної людини є свої переваги і недоліки, плюси і мінуси. Поміркуйте й виявіть у своїй по​ведінці по три позитивні і негативні риси. Заповніть прогали​ни в малюнку.
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«Сприймаємо світ очима»
· Як ви вважаєте, рухи комахи запрограмовані природою?

· А життя людини відповідає якимось закономірностям?
Психомалюнок
Кожен учень малює себе таким, яким, як йому здається, його бачать інші. Таких малюнків може бути кілька: «Я очи​ма однокласників», «Я очима батьків», «Я очима сторонніх», «Я очима вчителів».
        Заключна частина
Зіставляю малюнки (вправа перша), роблю вис​новки щодо деяких змін у самооцінці й запрошую школярів до розмови; пояснюю школярам сутність поняття «рефлек​сія».
(Рефлексія — роздуми, сповнені сумнівів, суперечностей; аналіз психологічного стану).
Моделювання ситуацій
Працюючи в групах, школярі моделюють ситуації відповід​но до записів на дошці.    
· У мене вдома є певні обов'язки, однак я їх не виконую...
· Одного разу...

· Свою честь я захищаю кулаками...

   •   За будь-яких обставин я відстоюю свою гідність...

       Увімкніть обидві півкулі!
А. С. Макаренко писав:  «Я на зовнішній вигляд звертав  найпершу увагу. Вигляд має велике значення для людини. Важно уявити собі людину брудну й неохайну, щоб вона мог​ла стежити за своїми вчинками».
Це думка морально зрілої людини.
А як ви вважаєте? Чи віддзеркалює зовнішній вигляд людини її мораль?
Орієнтовні домашні завдання на вибір

•   Проаналізуйте зміст приказок:
        «Костюм робить людину» (німецька); «По одягу стрічають, по уму проводжають» (російська); «Одягни й пенька, то буде за Панька» (українська).

•   Поміркуйте над тим, чи є якась відмінність між поняттями:

а) привітно ввічливий; б) вимогливо ввічливий; в) холодно ввічливий.
   •   Складіть звіт на тему: «Мої потреби і можливості сімейного бюджету». Погодьте «документ» із батьками.
