 Мотивація навчальної діяльності школярів
Учитель. А тепер давайте налаштуємося на наш урок. Закрийте очі, слухайте і уявляйте те, про що я говорю. Під спокійну тиху музику учитель читає текст:

Уявіть, що сонячне Світло проникає у вашу голову і опускається в середину грудей. В середині грудей знаходиться бутон квітки. І під променями Світла бутон повільно розкривається, пелюстка за пелюсткою. У вашому серці розквітає прекрасна квітка, свіжа і чиста, омиваючи кожну думку, кожне почуття, емоцію і бажання. Уявіть, що Світло починає все більше і більше поширюватися по вашому тілу. Воно стає сильніше і яскравіше. Подумки опустіть Світло вниз по руках. Ваші руки наповнюються Світлом і зігріваються. Руки здійснюватимуть тільки добрі справи і допомагатимуть усім. Світло опускається вниз по ногах. Ноги наповнюються Світлом і енергією. Ноги вестимуть вас тільки до хороших місць для здійснення добрих справ. Далі Світло підіймється до ваших вуст. Вуста говоритимуть  правду і приємні слова. Направте Світло до вух, вуха слухатимуть прекрасні звуки. Світло досягає очей, очі дивитимуться тільки на хороше і бачитимуть у всьому приємне. Уся ваша голова наповнилася Світлом, і у вашій голові тільки добрі, Світлі думки.

Світло стає все інтенсивніше і яскравіше і виходить за межі вашого тіла, поширюючись колами, що розширюються. Направте Світло усім вашим рідним, учителям, друзям, знайомим. Пошліть Світло і тим, з ким у вас тимчасове нерозуміння, конфлікти. Хай Світло наповнить і  їх серця. Хай це Світло пошириться на весь світ: на всіх людей, тварин, рослини, на все живе. Посилайте Світло у всі куточки Всесвіту. У думках скажіть: «Я у Світлі. Світло усередині мене. Я є Світло». Побудьте ще небагато в цьому стані Світла, Любові і Спокою. Тепер помістіть це Світло знову у ваше серце. Весь Всесвіт, наповнений Світлом, знаходиться у вашому серці. Збережіть його таким прекрасним. Відкривайте очі. Дякую. Відчули приплив енергії ? Тепер всі  налаштовані на творчу роботу. Ми сьогодні ще повернемося до ролі Світла на нашій планеті . 
Сьогодні у нас не звичайний урок. Ми присутні на колегії спеціалістів різних профілів які об’єдналися для обговорення дуже важливих питань.

Казка

     Колись, дуже давно, більшість рослин на Землі були маленькими і блідими. І ось вони вирішили звернутися за допомогою до Сонця.

-О Сонце, допоможи нам! – попросили рослини, піднімаючи сухі віти до неба.

     Сонце подумало й погодилося:

-Добре, - сказало воно, я подарую вам силу, але за однієї умови: ви будете очищувати повітря, щоб вашим тваринам – друзям дихалося легко й вільно.

Рослини погодилися і заходилися очищувати повітря, і воно відразу стало чистим і прозорим. Сонце теж не залишилося в боргу: воно подарувало рослинам силу, щоб ті виростали, квітнули та давали плоди. Через деякий час на галявині виріс чудовий ліс. Рослини набралися сили, зробилися могутніми й прекрасними. Одні – широкими гіллястими ялинами, другі – стрункими березами, треті – високими дубами. Світ став ще прекраснішим. І все завдяки Сонцю.

                                                                                                     (За казкою Фарида Алекперова)
