Ситуативні задачі

І запитання. Дочка їде на день народження до однокласниці. Приміряє дуже красиве та модне плаття.
- Одягни плаття простіше, - говорить мама.  Але чому? - запитує дівчинка.
ІІ запитання. В електричці жінка розгорнула порцію морозива. Через хвилинку обгортка білою плямою «прикрасила» підлогу під сидінням. «Не​вже і вдома робите так само?» - запитала сусідка. «Електричка не дім, - від​повіла та - і всі так роблять. Подивіться за сидінням, всюди все забито сміт​тям. А що, хіба у вікно викидати? По-моєму, там прибирати складніше». 
 Чи переконала вас жінка у своїй правоті?
 III запитання. Мене запросили на день народження подруги. Гостей було багато. їй подарували багато подарунків, дорогі сувеніри, прикраси. Я подарувала книгу. І залишилася без подруги. Вона відвернулася від мене, їй не сподобався мій подарунок. Як мені бути?
IV запитання. Каже учень п'ятого класу: - ...У нашому класі ми часто даємо прізвиська один одному. Дехто з цим веде боротьбу. А чи варто бо​ротися з прізвиськами? Адже ми бачили багато фільмів про індіанців, де вони також там мали прізвиська.
 Щоб відповіли ви на ці міркування? 
 V запитання. Двері у тролейбусі відчинилися. І поки пасажири виходи​ли, один хлопчик прошмигнув у тролейбус і плюхнувся на вільне місце.
· Мамо! - прокричав він до молодої ще жінки, яка зайшла слідом, - швидше іди сідай!
· Це ж треба, молодець який, як він про маму турбується. Правильно, синку, так і треба. Щастя такого сина мати, - сказала жінка, яка сиділа поруч. Мама хлопчика відповіла ввічливо посмішкою. А хлопчик під по​глядами дорослих злегка почервонів. Але не всі дивилися схвально. Жінка похилого віку з важкою сумкою у руках, за яку синок щасливої матері ви​явився спритнішим, зі смутком дивилася у бік.
(Поміркуйте над цією ситуацією).
 VI запитання. їхали в тролейбусі хлопці років по дванадцять. Сіли і жваво обговорювали фільм, який щойно подивилися. Фільм про війну.
- А наш гранатою - р-раз! І тому бац!!! Ну, наші молодці!
А поруч стояв сивий чоловік з орденськими планками на піджаку. Сто​яв, бо всі місця були зайняті. Хлопці бачили ветерана, але вдали, що не помічають його.
-А наші з кулемета л"а-та-та..! 

(Дайте характеристику,  як потрібно поводитися хлопцям, і що вони роблять не так.)
Ситуація 1
Наталка влітку нікуди не поїхала, тому що в мами відпустка тільки восени, а бабуся живе дуже далеко, та й квиток дорого коштує. Дівчинка часто приходила на ринок, що знаходився неподалік, і купувала фрукти на гроші, що їй залишила мама. Одного разу Наталка побачила дуже красиві груші неймовірної величини. Від них йшов такий аромат, що дівчинка купила одну і стала нею милуватися, розпитуючи бабусю про сорт груш. Бабуся теж захопилася розмовою і не помітила, що замість 1 гривні на вдачу віддала 10 гривень. Дівчинка автоматично поклала здачу у кишеню і помітила, що грошей виявилося набагато більше, ніж було, лише удома. «Як добре, - подумала дівчинка, - тепер я зможу накупити стільки усього до школи: і олівці, і зошити, і обкладинки для книг і навіть пластилін». Вона прийшла до магазину і вже готова була розплатитися за товар, але раптом сказала: «Це не мої гроші, вони крадені».

· Дайте моральну оцінку діям дівчинки.

· Як, на вашу думку, далі має діяти Наталка?

Ситуація 2
Михайлик товаришував із Сашком. Вони були близькими друзями, завжди разом гралися, допомагали один одному у виконанні домашнього завдання. Якось, коли хлопці грали у футбол, Ростик, хлопчик хворобливий і несміливий, якого через це хлопці не приймали до свого товариства, подаючи м'яч, що полетів на глядачів, ненавмисно влучив Сашкові у голову. Сашко розлютився, напав на Ростика, повалив його на землю і став погрожувати йому м'ячем. Ростик розплакався, а всі навколо сміялися. І раптом Мишко кинувся на Сашка, відштовхнув його і крикнув: «Не смій!». На цьому дружба хлопчиків припинилася. Мишко дуже страждав, згадуючи дні колишньої дружби.

· Дайте оцінку діям хлопчиків.

· Чому Михайлик страждає? Ваші поради хлопчикам.
Ситуація З

Про цю людину багато говорять і пишуть. Альберт Швейцер - людина, яка «сама себе виховала». Багатий, забезпечений, не маючи потреби ні в чому, він у тридцятирічному віці пожертвував і грошима, і кар'єрою, і статком. Він зробив вибір, прийняв рішення - поїхав до Африки, де безкорисливо служив людям: лікував дітей, купував харчі, допомагав словом і ділом корінному населенню.

- Проаналізуйте ситуацію і дайте оцінку життєвому вибору Альберта Швейцера.
Ситуація 4
У Софійки немає тата, мама часто хворіє, а тому не може купити дівчинці модне вбрання. І хоч у Софійки не вишуканий одяг, але завжди чистий, випрасуваний, взуття теж має охайний вигляд.

Діти у класі люблять Софійку за її лагідну вдачу, щирість, безкорисливу допомогу. Лише Максим, батьки якого займаються підприємництвом і ні в чому хлопчику не відмовляють, то штовхне Софійку, то «ріжки» їй наставить, то перекривить.

Клас усе бачить, але мовчить, оскільки Максим - лідер, він в усьому перший: у навчанні, спорті, у хлоп'ячих розвагах.

Промовчав би клас і цього разу, коли хлопчик підставив спеціально Софійці ногу і вона вдарилась головою об парту.

Коли дівчинку завели до медсестри в кабінет, клас завмер. Тоді встав із-за парти Назар, тихий, досі нічим не примітний у класі хлопець. Він назвав Максима жорстоким, підлим, випещеним

маминим синком, для якого ображати інших уже стало звичкою, всіх інших назвав зрадниками і боягузами.

· Висловіть свою думку щодо ситуації, яка склалася у класі.

· Хто діяв за рішенням власної совісті?

Хто поступив підло? Що спонукало хлопця так діяти?

· Мовчання - це зрада?
Ситуація 5
Василько з бабусею з трьох років ходить до церкви. Бабуся стає на коліна, молиться, ставить свічки, і Василько робить те ж саме. Бабуся вже навчила його читати молитви, з якими він лягає і встає. Він нічого в них не розуміє, але розказує як вірша іноземною мовою, якої теж не розуміє. Якось він у бабусі спитав, про що молитва. Бабуся відповіла, що це молит​ва до Бога. Але Василько знов нічого не зрозумів.
Ситуація 6
У нашому класі була екскурсія до музею образотворчого мистецтва. Екскурсовод довго нам розповідала про ікони, як і ким вони були напи​сані, що на них зображено. Ми довго їх розглядами, намагалися зрозумі​ти, які ідеї в них втілено, які біблейські істини. Зацікавилися ми також історією християнства в Україні, про що те ж запитали екскурсовода. Ці​каво нам також стала техніка виконання цих ікон. Я потім намагався зро​зуміти, чого ж нас, сучасних, так зацікавили давні ікони? І знайшов від​повідь: в іконах втілено світогляд наших предків. А нам, сучасним, треба знати, чим жили і цікавилися люди до нас. А знати треба для того, щоб не бути байдужими у цьому світі.
Ситуація 7

Анатолій їхав у трамваї. Трамвай несподівано загальмував. Хлопець не втримався й штовхнув жінку, яка стояла поруч. Він вибачився, але у відповідь почув лайку.
Ситуація 8

Вибігаючи з класу на перерву, Денис зачепив рюкзак Романа і розсипав речі. У класі Романа не любили, а тому почали реготати, хтось навіть підскочив, щоб наступити на книжку чи зошит. Проте Денис позбирав розкидані речі, вибачився перед Романом. «Зовсім здурів хлопець, ще й вибачається», - несхвально загукали довкола.
Ситуація 9

Тетяна завітала на день народження до найкращої подруги Світлани. Прийшовши в гості, вона одразу виголосила: «А ну, показуй-но, свої подарунки. Який з них найкращий?»
Ситуація 10

На вулиці перехожий звернувся до хлопця: «Синку, скажи, будь ласка, як пройти до драматичного театру?». Не повертаючи голови, хлопець відповів: «Я не довідкове бюро».
Ситуація 11

До зупинки під'їхав тролейбус. Першим, переганяючи жінок з важкими сумками й людей похилого віку, до нього вбігає десяти​річний хлопчик. Зі словами: «Мамо, швидше! Я зайняв місце!» - він сідає на передньому сидінні.

