[bookmark: _GoBack]Учитель. Діти, біологію ви вивчаєте з шостого класу і за цей час навчилися пояснювати сутність  багатьох процесів і явищ, що відбуваються в природі. 
Але давайте подумки перенесемося років на чотириста тому, у 1600 рік. Саме тоді бельгійський натураліст Ян Ван-Гельмонт вирішив дізнатися, завдяки чому росте рослина.
Для цього він провів дослід: 
Посадив пагін верби в діжку з землею, попередньо зваживши пагін і землю. Протягом п'яти років він поливав рослину чистою дощовою водою, яка не містить мінеральних солей. Зваживши вербу, через п'ять років, учений виявив, що її вага збільшилася на 65 кілограмів, а вага землі в горщику зменшилася всього на 50 грамів. Звідки рослина здобула  64 кг  950 г поживних речовин? Ван-Гельмонт вирішив, що вся справа в поглиненій рослиною воді. Так виникла водна теорія живлення рослин.


Дуже образно описав це явище російський учений, фізіолог рослин - К.А. Тімірязєв: 

   "Дайте самому кращому кухареві скільки завгодно свіжого повітря, скільки завгодно сонячного світла і цілу річку чистої води і попросіть, щоб з усього цього він приготував Вам цукор, крохмаль, жири і зерно, - він вирішить, що ви над ним смієтеся. Але те, що здається абсолютно фантастичним людині, безперешкодно відбувається в зеленому листі рослин ".

