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Мистецьке рандеву: 

«Пісня –це його життя,

вірші – його душа  »

(зустріч з поетом Білогірщини)

Поезія – це не «кращі слова в кращому порядку», 

це – вища форма існування мови.

Йосип Бродський
Мета заходу. Ознайомити учнів із творчістю поета, який   живе  і творить   у  районі, осмислити  творчі доробки майстра слова, поспілкуватися із  ним,   прищеплювати учням любов до отчого краю, формувати світогляд та розвивати творчу уяву.

Обладнання: Збірки поезій письменників.

Хід заходу

Епіграф

Поезія – це завжди неповторність,

Якийсь безмежний дотик до душі.

Ліна Костенко

          Ведуча1. Щаслива я, як гості в хату. 
Це завжди радість на поріг.

Хай буде щастя вам багато!

Хай світить вогник вам з доріг!

Ведучий  2. Ми двері гімназії  широко відкрили,

Гостей шановних  щиро запросили!

У нас сьогодні  справжнє свято,

Дивіться, як людей зібралося багато!

Ведуча1. Від щирого серця, 

Від  рідної нам землиці,

Дозвольте вам, гості шановні,

У пояс вклонитись!

Ведучий 2 Дорогі друзі!   Сьогодні у нашій гімназії  мистецьке  рандеву « Пісня – це його життя, вірші – його душа» із цікавим,  талановитим та багатогранним поетом  Білогірщини    Віталієм Анатолійовичем Прокоповичем. який у такий складний для всіх українців час  не тільки об’єднує  усіх  нас,  допомагає  жити,  а  й  надихає  на  нові  здобутки.

Ведуча1   Віталій  радо погодився   відвідати нашу гімназію, щоб зустрітися, поспілкуватися, познайомити із своєю творчістю.  Його поезія  особлива,  а проблеми, які порушує , хвилюють душу кожної людини.
         Ведучий 2.    Отож, привітаємо його  своїми оплесками. 
Пісня  «Долоньки»

  «Хтось скаже:  «Я - поет. Ні! Я – романтик

Літаю між галактик і зірок…»

В. Прокопович

Ведуча 1. «Хтось скаже я поет. Ні! Я романтик.

Літаю між галактик і зірок.

Я бачу в людях те, що іншим не під силу,

А інколи до прірви мені крок.
Сьогодні я смішний, завтра сумую.

Душа в поета чиста, мов сльоза.

А інколи вона, мов попіл, хмура.

Зимою на  ній сніг, влітку трава.
Ведучий 2. Дивак? Ймовірного, того я не знаю.

Ось так пишу, коли приходить ніч.

Сидіти з ручкою під ранок

Для мене зовсім звична річ.
Пишу, коли сумую і радію.

Пишу, коли прощаю і люблю.

Під небом в хмарах десь тихесенько блукаю

Я цим живу і цим я дихаю…»

Ведуча 1. Вірші Віталія – ковток свіжого повітря. Вони випромінюють гармонію, сповнюють позитивною енергією. Кожен свій вірш поет пропускає крізь призму чутливого вразливого серця й унікальної душі.

Ведучий 2. Про таких як Віталій кажуть, що їхнє покликання служити Богу і людям, бо прагне залишити добрий слід – свій творчий доробок, любов, тепло і доброту, музику сонця, білих гір і вітрів, музику ніжного тонкого серця.

Ведуча 1. Прокопович Віталій - молодий  білогірський  поет. Народився і виріс в селі Мокроволя  Хмельницької  області. Закінчив 11 класів в Білогірському опорному закладі , потім  успішно  навчався в Хмельницькому  національному  університеті. Здобув спеціальність бухгалтера.

Ведучий 2. Ще малим Віталій Прокопович висловлював свої враження 
поетичними  рядками. Батьки раділи – обдарований  син у них 
зростає. Віталій радіє кожному прийдешньому дню, а оптимізму додає йому поезія.

Ведуча 1.  Життєве кредо – ніколи не здаватися. 
Ведучий 2. У 2012 році юнак став переможцем обласного відбіркового туру Всеукраїнського фестивалю «Барви життя» у вокальному жанрі. 

 Ведуча 1. Вірші Віталія постійно друкуються в районній газеті "Життя і слово»,  а також його поезії друкувалися в альманасі "Сила Почуттів", збірці "Перші акорди білогірських поезій".
 Ведучий 2. Перша збірка поезій "Червоні сльози України" побачила світ у 2016 році. 
Ведуча 1. "Сірі волошки"  2018 р. 

Ведучий 2 «Філософія життя» 2020р

Ведуча 1. Шановний Віталію, для нас велика честь познайомитися з Вами, почути живе слово поета. Тож поділіться з нами своїми творчими планами на майбутнє, новими творами.
                                         (Виступ )
«Пісня про Україну»

(спілкування з аудиторією)
А зараз учні нашої  гімназії хочуть поставити Вам декілька запитань 

1. Ваші   улюблені  поети?

2. Які теми  порушуєте у творах ,написаних у найближчий час?

3. Хто є першим читачем Ваших поезій? 
4. Прочитайте одну із своїх улюблених поезій,розкажіть про історію її створення.

5. Чи є у Вас власні секрети своєї поетичної майстерності? Поділитесь?

6. У скільки років написали свого першого вірша? Пам’ятаєте його?

7. Що для Вас означає поняття «щастя»?

8. Хто у Вашій родині був творчою особистістю, чий талант Ви перейняли?

9. Розкажіть про найцікавіший спогад свого дитинства.

10. Чим, на вашу думку, повинна жити сучасна молодь?

11.  Як Ви думаєте, який вплив на читача мають Ваші поезії?

Ведучий 2. Віталію, скажіть, будь ласка, який вірш є Вашим улюбленим? Прочитайте його.
Ведуча 1.

Грою на якому музичному інструменті Ви захоплюєтесь? Чи не змогли б Ви нам щось зіграти?
А тепер послухайте, як наші учні вміють грати на музичних інструментах

Пісня «Стефанія» виконує Кушнірук  Даринка
Ведучий 2. А зараз ми хочемо, щоб Ви пригадали цікаві моменти Вашого життя.

Ведуча 1.  

А зараз учні нашої гімназії  зачитають ваші поетичні рядочки  під супровід музики. Бо ніщо не зворушує так душу, як поезія і музика.

Ведучий 2. Тож починаємо, слухати ваші поезії…
(Діти читають його вірші)
Ведуча 1

 На жаль сьогодні наша квітуча Україна  потопає  в  сльозах  від

горя, повномаштабного воєнного вторгнення російської федерації на територію України.І наш поет став волонтером- організатором.
Ведучий 2. Його команда  із села Мокроволя   відправляють   гуманітарну допомогу на передову, збирають кошти на придбання необхідного спорядження для військових, роблять окопні  свічки.  
Ведуча 1.  І ось Віталій  Анатолійович  отримав  приємну несподіванку від Василя Васильовича Мельника – голови районної ТГ, грамоту до дня волонтера 

Ведучий 2. Вітаємо  вас, Віталію, і вашу  могутню команду з нагородою. Добром ваших рук і теплом ваших сердець, ви зігріваєте наших солдат.

Ведуча 1. Хай Бог береже кожного з вас і допомагає вам у вашій не легкій праці. Адже всі разом і з Божою допомогою ми йдемо вперед  до Перемоги…

Пісня «Ми – молодь України»
Початок формиВедучий 2:   Душа людська - це дійсно одна із найбільших таємниць. Іноді буває так, що людина і не підозрює, що жевріє у неї в серці, але при сприятливих умовах іскорка запалює велике вогнище, що зветься талантом. Так сталося і з Вами.
Ведуча 1: Ви мрієте, а це означає надієтесь. Надієтесь - живете, і вмієте бачити красиве... Натхнення Мрія - блакитна завжди, Вона виручатиме Вас від біди, Якби не вона, зупинився б процес, Пропав би життєвий навік інтерес. Махну рукавом - намалюю я Мрію, Хай кожен до неї спішить як уміє.
(Виходять три дівчини.  Мрія, Надія, Краса)

Мрія: Прекрасно, коли з вами я, Ваша Мрія.
Повірте, здійснити себе я зумію,                                                                                                                   Бажаю Вам  не втрачати Надії,                                                                                                            Повинні здійснитись усі Ваші Мрії.
Надія: Кажуть, остання вмирає Надія.                                                                                                                  Жива я, жива, помирати не смію.                                                                                                                                  Я вас по житті проведу до мети,                                                                                                                                   Зі мною не страшно до неї іти!
Лишайтесь  ви у серці з Надією,                                                                                                                             З Красою і Мрією добре Вам буде.                                                                                                              Надійтесь і вірте в щасливе майбутнє,                                                                                                       Пишіть і складайте, хай буде зустріч наступна.

Краса: Без мене не жити, без мене не свято,                                                                                                                    Я та, що покликана всіх рятувати.                                                                                                                                     І всіх, хто закоханий в мене одвічно,                                                                                                                  Збираю я в  святковому залі.                                                                                                                                      Вклоняюсь вам низько,                                                                                                      живіть у здоров’ї, щасливі й багаті,                                                                                                                                Наказую вірно мені послужити:                                                                                                                 Красиве множити, прекрасне творити.                                                                                                          Живіть у любові, працюйте натхненно,                                                                                                                 Із честю несіть поета ймення.
Пісня «Україночка» виконує Качановська Даринка
  Ведучий 2. Ми вдячні шановному  гостю, за те, що сьогодні  його поезії  звучали. Сьогодні ми хочемо згадати Ліну Костенко, адже їй виповнюється  94  роки. Послухайте її поезію.  
Страшні слова, коли вони мовчать,
коли вони зненацька причаїлись,
коли не знаєш, з чого їх почать,
бо всі слова були уже чиїмись.

Хтось ними плакав, мучився, болів,
із них почав і ними ж і завершив.
Людей мільярди і мільярди слів,
а ти їх маєш вимовити вперше!

Все повторялось: і краса, й потворність.
Усе було: асфальти й спориші.
Поезія – це завжди неповторність,
якийсь безсмертний дотик до душі.
Ведуча 1. Вірші нашого поета торкнулися небес, торкнулися душі кожного, хто познайомився з його поезією. Вона  спонукає  до роздумів, закликає  виконати свою місію на землі.
Ведучий2   І хто б ти не був: чи відомий поет, музикант, вчитель, і де б не жив: в столиці, невеликому містечку чи маленькому селі у міру своїх можливостей і Богом даного таланту маємо примножувати добро, навчати і виховувати дітей, робити все можливе, щоб кращим став цей світ, в якому кожна людина відшукає свою формулу щастя.
До слова запрошується директор гімназії  Вознічук Віта Дмитрівна

 Ведуча 1: Ось і підійшла наша зустріч до кінця. Бажаю вам, щоб ви усі кожного дня спілкувалися з книгою, щоб у кожному домі найкращим другом була тільки книга. Від цього краще і легше буде жити, переживати всі негаразди нашого життя. 
Ведучий 2 То ж бажаємо вам міцного здоров’я, родинного тепла, творчого натхнення, нехай з Вами завжди буде Віра, Надія, Любов і Мудрість! 

Пісня « Сила роду»
Ведуча 1. Ну що ж на  такій ноті ми завершуємо нашу зустріч. Ми вдячні за доброту, щирість, теплоту, за приємне спілкування.
Ведучий 2.  І зичимо Вам здоров’я, щастя,  благополуччя, достатку, довголіття і миру. Творіть на благо собі й усім!  Дякуємо за увагу! До нових зустрічей!

(Вручають квіти поетові. Фотографуються на згадку.
А тим часом лунають мелодійні пісні.
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