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Звіт директора  
Деражнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3
 імені Героя України Івана Зубкова
перед педагогічним колективом та громадськістю за

2017-2018 навчальний рік

                                                  21.06.2018
       Доброго дня,  шановні колеги,   працівники школи. № 3, батьки,    члени ради школи, представники громадськості!  
     Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України № 55 від 28.01.2005 року «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та  № 178 від 23.03.2005 року «Про затвердження примірного Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», відповідно до п. 95 «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», затвердженого постановою КМУ від 27.08.2010 № 778, директор зобов’язаний щорічно звітувати про виконану роботу протягом навчального року. 

      Сьогодні я буду вести розмову про нас, нашу школу.  Всі ми з вами разом працюємо задля наших дітей,  маленьких особистостей, які довіряють нам, прислухаються до нас, повторюють нас, які, проте,  не схожі на нас, бо вони діти іншого часу, покоління, нових технологій . Вони дивляться інші фільми, слухають іншу музику , мають інших кумирів . Між нами відстань часу , але ми маємо їх зрозуміти, бо будуємо школу саме для них і разом з ними. Я переконана, що сьогодні оцінити школу неможливо жодними балами чи тестами. Ефективність її діяльності вимірюється радістю спілкування учня з педагогом, бажанням дитини  навчатися, бажанням батьків співпрацювати з учителем,  гарним    настроєм, з яким учитель виходить з уроку, педагогічної ради, батьківських зборів,  задоволенням  батьків від рівня знань та вихованості власних дітей.                                                              

          Враховуючи вимоги сьогодення, педагогічна діяльність Деражнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 імені Івана Зубкова     спрямована    на    формування                                                                     
основних компетентностей, утвердження загальнолюдських цінностей, розкриття потенційних можливостей і здібностей учнів. Уся діяльність школи за попередній навчальний рік спрямована на реалізацію основних документів, якими керувалася школа  № 3 протягом 2017 - 2018 н.р.: Конституція України, Закони «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Конвенція про права дитини, Державний стандарт початкової, базової і повної середньої освіти, «Положення про середній загальноосвітній навчальний заклад», Статут школи, Правил внутрішнього трудового розпорядку, Колективного договору  

      Як директор навчального закладу, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом навчального закладу, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовою інструкцією директора школи, законодавчими документами України та іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. 
1. Загальні відомості про  заклад освіти:

Будівля нашої школи збудована та прийнята в експлуатацію у вересні 1985 року ( добудова у 1994 році)  і розташована на земельній ділянці площею 2,12 га.  Заклад розміщений за адресою вул. Володимира Соломчука,2.
 З 2004 по 2016 рік заклад функціонував у статусі загальноосвітньої школи та ліцею.  Деражнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 імені Героя України Івана Зубкова   створена згідно рішення Деражнянської районної ради сьомого скликання від 26.04.2016 року № 15-5/2016 «Про припинення шляхом реорганізації (перетворення) Деражнянського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3, ліцей» імені Героя України Івана Зубкова Деражнянської районної ради Хмельницької області у Деражнянську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 3 імені Героя України Івана Зубкова Деражнянської районної ради Хмельницької області» , а згідно  рішення сесії Деражнянської районної ради  сьомого скликання від 31.09.2017 № 4-17/2017 має статус опорного закладу та знаходиться у спільній власності територіальних громад  сіл, селищ, міста Деражнянського району. 
Відповідно  п.1.2.  Статуту  закладу Деражнянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3 імені Героя України Івана Зубкова Деражнянської районної ради Хмельницької області – це опорний загальноосвітній навчальний заклад, що надає повну загальну середню освіту, забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами, має сучасну матеріально-технічну і навчально-методичну базу, зручне розташування і забезпечує допрофільну підготовку та профільне навчання, поглиблене вивчення окремих предметів, здійснює науково-теоретичну і практичну підготовку учнівської молоді.

        Структура школи забезпечує рівний доступ до якісної освіти дітям молодшого шкільного віку, наступність та перспективність у наданні освітніх послуг у школах І, ІІ та  ІІІ ступенів. 

        Мова навчання та виховання – українська.
        Протягом 2016-2017 навчального року мною, як керівником закладу, та педагогічним колективом зроблено певний внесок у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у школі. 

        2017-2018 навчальний рік  завершили 444 учні у 20 класах.   Початкових класів – 8, в них учнів – 200,  5-9 класів – 10, в них учнів 200,  10-11-х – 2, в них учнів - 44. Середня наповнюваність класів становить 22 учні.  Деражнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 працювала  за робочим навчальним планом складеним відповідно до вимог  Листа Міністерства освіти і науки України № 1/9-315 від 07.06.2017 «Про структуру 2017/2018 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів».
2. Матеріально-технічна база навчального закладу:

 Облаштування приміщень та території навчального закладу відповідає   санітарно-гігієнічним нормам.                                                       
         Заклад має достатньо розвинену навчально-матеріальну базу, відповідне технічне, інформаційно-програмове та мультимедійне забезпечення для організації навчально-виховного процесу.
       Наявні 32 одиниці комп’ютерної техніки, 6 одиниць оргтехніки, 6 телевізорів, 2 медіапроектори,  інтерактивна дошка,  оргтехніка.                                       звукове   та музичне обладнання.

      Навчальні кабінети та класи оснащені меблями та необхідним обладнанням.

      В школі наявні та обладнані два гардероби на 600 місць.

      Комбінована майстерня обладнана станками, верстатами та верстаками та іншим необхідним обладнанням.

      Опалення приміщення забезпечується модульною газовою котельнею на 6 модулів. За опалювальний сезон  2017-2018 навчального року витрачено на обігрівання приміщення   58300 м.куб. газу, що не перевищило визначених лімітів.
       З метою забезпечення пожежної безпеки є в наявності є 18 вогнегасників, 4 пожежні рукави, пожежний щит.

      Наявні два навчальні кабінети інформатики  з навчальними комп’ютерними комплексами ( 11 комп’ютерів 2007 року випуску,   16 – 2016 року випуску).                                                             

       Наявна шкільна їдальня на 100 місць із кухнею та підсобними приміщеннями.

       Наявне холодильне обладнання  ( холодильники – 2 шт., морозильна камера -1 шт.)

        Кухня обладнана електроплитами ПЕЧШ – 3 шт. та побутовою  електроплитою.     В даний час 2 плити демонтовано, зроблене замовлення на придбання нових.                                                         

     Наявне водопостачання, бойлер для забезпечення гарячою водою.

     Наявне необхідне кухонне обладнання.

     Наявна актова зала  площею 148 м.кв

     Функціонують  дві спортивні зали, площею 148 м.кв і 540  м.кв, спортивний майданчик від Фонду братів Кличко, спортивна тренажерна кімната.

      В школі обладнані відповідно до навчальних програм кабінети

- фізики
- хімії
- біології
 - історії
- інформатики (2)
- іноземної мови

- української мови та літератури

- захисту Вітчизни

- психології

- обслуговуючої праці

- тренінговий кабінет

     Наявні бібліотека, читальна зала та книгосховище. Книжковий фонд  складає 14337 екземплярів та задовольняє потреби читачів на 99%. Бібліотека комп’ютеризована, наявний доступ до мережі Інтернет.   
3. Кадрове забезпечення навчального закладу:

          Школа укомплектована педагогічними кадрами на 100%. Усі предмети інваріантної частини навчального плану викладають фахівці з  вищою освітою відповідно до диплому.  У 2017-2018 навчальному році працювали  46  педагогічних працівників.  З  них:

           - основних працівників –  41; 
           -  за сумісництвом –  5;   
           - 3 педагоги перебувають у відпустці по догляду за дитиною;
            40 основних  педагогічних  працівників мають  вищу освіту.    Учитель музики Боклач Н.О. – бакалавр, продовжує навчання заочно.
             Склад педагогів за кваліфікацією :

             Спеціаліст вищої категорії – 24  
             Спеціаліст першої категорії –    8   
             Спеціаліст другої категорії –  4  
             Спеціаліст –4  
             Вчитель-методист – 7  
             Старший учитель –  17     
              Заслужений  вчитель України – 1;

    Учителі-методисти   -    Дудар Г.Г., Звірок В.П., Бондар Л.П., Волошина Г.П. Мазур В.М., Усата О.І.., Лоран Н.Б.  
       Підвищення кваліфікації педагогічних кадрів – один з напрямів управлінської діяльності дирекції школи. Питання курсової підготовки відображено в перспективному плані роботи навчального закладу. Розроблений перспективний графік проходження педпрацівниками школи курсів підвищення кваліфікації. Щорічно надається замовлення на проходження курсової підготовки керівними та педагогічними кадрами. 

 В  закладі ведеться чіткий облік проходження педагогічної курсової перепідготовки при ХОІППО із   звітом про їх проходження.     Всі працівники згідно графіка проходять     курси  підвищення кваліфікації.     За звітний період 8 педагогів (Шостак Л.В., Цісар Т.П., Добрянський С.В., Каракула І.М., Гасюк Н.В., Нагорний В.В., Мазур В.М., Кучер А.О.) пройшли курси підвищення кваліфікації при  Хмельницькому ОІППО.  
     Я, як керівник навчального закладу також  постійно підвищую свою кваліфікацію у семінарах,   тренінгах з питань створення Нової школи України, літній управлінській школі ГО «Асоціація керівників  закладів освіти Хмельницької області» (АКЗО).  Є членом президії  цього громадського об’єднання а також разом із заступниками є членом Всеукраїнської асоціації керівників шкіл «Відроджені гімназії України».   Намагаюся висвітлювати діяльність нашого закладу освіти.  Матеріали про школу протягом 2017-2018 навчального року увійшли до  сторіннок книги «Літопис ВГУ»,   Енциклопедія освіти Хмельниччини, журналу «Директор школи, ліцею, гімназії».            
У школі проводиться робота з підвищення професійного рівня педагогів: засідання педагогічної ради, адміністративні наради, інформаційні наради, засідання шкільних методичних об’єднань, творчих та динамічних груп, участь педагогів у конкурсах, організація самоосвітньої діяльності педагогів.   Всі педагоги брали  участь в тренінгах  за програмою Intel “Навчання для майбутнього»,    у тренінгу  «Хмарні сервіси Office 365 як засоби формування новітнього навчального середовища школи» та  тренінгу з використання на уроках мультимедійної дошки.
 Атестація педагогічних працівників 2017-2018 навчального року проводилася згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів України та планом заходів з проведення атестації вчителів школи.
           Атестувалися   такі педагоги:  Білявська Валентина Олександрівна – вчитель початкових класів,  Бондар Лариса Петрівна – вчитель біології, Добрянський Сергій Вікторович – вчитель фізичної культури та ЗВ, Касіянчук Тетяна Василівна – практичний психолог, Піщенко Наталія Степанівна– вчитель української мови та літератури, Свята Людмила Антонівна– вчитель початкових класів, Шостак Людмила Володимирівна – вчитель зарубіжної літератури.           

        На підставі рішення атестаційної комісії протокол № 4 від  26 березня 2018  року було підтверджено відповідність займаній посаді та присвоєно   кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»  Касіянчук Тетяні Василівні – практичному психологу,   підтверджено відповідність займаній посаді та порушено  клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня при відділі освіти Деражнянської РДА про прийняття рішення щодо     присвоєння кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»     Добрянському Сергію Вікторовичу  –  вчителю фізичної культури та ЗВ.

 А також підтверджено відповідність займаній посаді та порушено  клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня при відділі освіти Деражнянської РДА про прийняття рішення щодо  відповідності   раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідності раніше   присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      Білявській Валентині Олександрівні – вчителю початкових класів, Святій Людмилі Антонівні – вчителю початкових класів, Шостак Людмилі  Володимирівні – вчителю зарубіжної літератури  та  раніше   присвоєному педагогічному званню «вчитель методист»    Бондар Ларисі Петрівні – вчителю  біології, Піщенко Наталії Степанівні – вчителю української мови та літератури.

 Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи.

Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті якості, працездатність, інші характеристики. На початок 2018/2019 навчального року вакантних   місць поки що немає.  
Обслуговуючий персонал школи складає 20 осіб

Методична робота
В 2017-2018 навчальному році педагогічний колектив школи продовжував роботу над науково-методичною проблемою: «Впровадження інтерактивних та проектних технологій в навчально-виховний процес з метою підвищення ефективності праці вчителів та формування життєвих компетентностей учнів».
         Протягом минулого навчального року у закладі працювали методичні об’єднання вчителів:

- початкових класів (голова   Каракула І.М. );

- вчителів суспільно-гуманітарних наук (Постернак М.Г.);

- вчителів зарубіжної літератури та іноземної мови   ( Лялька Н.А.);

- природничих наук   ( Бондар Л.П.);

- вчителів математики та інформатики  (Лоран Н.Б.);

- вчителів розвивального та художньо- естетичного циклу  (Аксьонова Г.М.);

-  класних керівників  ( Яремова Р.А.).

        Під керівництвом керівників  методичних об’єднань успішно пройшли предметні тижні з історії, права, математики та інформатики, зарубіжної  літератури та іноземної мови, української мови та літератури, Шевченківський тиждень, тиждень хімії, біології, педагогічної майстерності вчителів початкових класів Слід відзначити роботу  керівників методичних об’єднань Каракули І.М., Бондар Л.П., Постернак М.Г., Ляльки Н.А., Яремової Р.А.,   Л.М., Лоран Н.Б.  
         В основі роботи методичних об’єднань лежить організація системної роботи із здібними та обдарованими дітьми,   науково-дослідницька робота вчителів та учнів, підвищення професійної компетентності вчителів відповідно до кваліфікаційної категорії.

          У 2017-2018 навчальному році  педагогами  школи  були проведені такі методичні заходи для вчителів району:

31.10.2017 - районний семінар соціальних педагогів та психологів «Соціально-педагогічні умови роботи з обдарованими учнями»

5 грудня 2017 -  обласний семінар-практикум для відповідальних за роботу з обдарованою учнівською молоддю на тему "Діяльність шкільних наукових товариств учнів Деражнянського району як необхідна умова створення системи роботи з обдарованими дітьми"
03 січня 2018 року - семінар-практикум для керівників закладів загальної середньої освіти «Застосування хмарних сервісів в управлінській діяльності та використання їх основних можливостей під час висвітлення інформації на шкільних сайтах закладів загальної середньої освіти Деражнянського району»

04.01.2018 року - засідання методичного об’єднання вчителів зарубіжної літератури Деражнянського району «Застосування хмарних сервісів на уроках зарубіжної літератури»

29.01.2018 - засідання педагогічної студії «З вірою у серці».Тема засідання -«Діячі Реформації на теренах України та їх значення в культурно-історичному процесі».

22 лютого  2018 -  районний семінар – практикум для заступників директорів з виховної роботи, керівників методичних об`єднань класних керівників «Профілактика правопорушень та злочинності серед школярів»

01 березня 2018 - семінар-практикум з предмета «Захист Вітчизни» на тему «Здобуття первинних військових знань та практичних навиків – основа виховання самовідданих патріотів та захисників Вітчизни».

14.03.2018 - обласний семінар-практикум завідувачів Р(М)МК(Ц), керівників методичних служб ОТГ  «Методична підтримка діяльності керівних кадрів в  оновленій моделі освіти»
27.04.2018 - засідання педагогічної студії «З вірою у серці» Тема : «Гуманна педагогіка і педагогічний авторитаризм»

12.06.2018 – з асідання методичного об’єднання вчителів зарубіжної літератури Деражнянського району «Сучасна література в юнацькому читанні»
         Учителі Лоран Н.Б., Колеснік І.М., Яремова Р.А., Лялька Н.А.,   Криськова В.Д.,  Постернак М.Г.,  Волошина Г.П., Білявська В.О., Слободянюк О.А., Козирська Л.М., Свята Л.А. працювали  у складі творчих груп вчителів району та відзначені як Переможці обласної  педагогічної виставки «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування»  2017 року.                                                         

         Робота з молодими вчителями була спрямована на підвищення рівня їхньої психолого-педагогічної, загальнокультурної, фахової й методичної підготовки. 

Одним з пріоритетних напрямків науково-методичної діяльності упродовж року було вивчення на засіданнях педагогічної ради ключових документів про сучасний розвиток освіти в Україні

 4. Навчально-виховна робота у навчальному закладі:

          Деражнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 є навчальним закладом, який постійно працює над впровадженням інноваційних освітніх, педагогічних і управлінських ініціатив у  навчально-виховний процес.

Навчальна діяльність педагогічного колективу у школі протягом 2017/2018 навчального року здійснювалась згідно з навчальним планом, за навчальними програмами, підручниками та навчальними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти та науки України для використання у загальноосвітніх навчальних закладах з українською мовою навчання у 2017/2018 навчальному році.

           За підсумками навчального року, розглянувши показники якості знань та успішності по класах, можна зробити  висновок: якість знань по школі на кінець ІІ семестру 2017-2018 навчального року складає 57 % ( високий і достатній рівень). 

	 Клас
	якість знань
	класний керівник

	3-А
	 56 %
	 Свята Л.А.

	3-Б
	72%
	 Козирська Л.М.

	4-А
	65%
	 Слободянюк О.А.

	4-Б
	75%
	 Ходаніцька Г.А.

	5-А
	56%
	 Карпінська О.З.

	5-Б
	39%
	 Берегова Л.В.

	6-А
	30%
	  Скарженюк О.М.

	6-Б
	46%
	 Лялька Н.А.

	7-А
	40%
	 Лоран Н.Б.

	7-Б
	58%
	 Аксьонова Г.М.

	8-А
	50%
	 Гасюк Н.В.

	8-Б
	41%
	 Криськова В.Д.

	9-А
	48%
	Бондар Л.П

	9-Б
	46%
	 Постернак М.Г.

	10
	58%
	 Яремова Р.А.

	11 
	25%
	 Касіянчук Т.В.


             Якість знань за І семестр 2017-2018  навчального року в школі  І ступеня становить 66,5%,  в школі ІІ та ІІІ ступеня -  48,5 %. 

      Високий рівень навчальних досягнень має 40 учнів - 11 %, достатній  146 учнів – 41%,  середній 138 учнів – 39 %, початковий  32 учні – 9 %.

      У  початкових класах навчається 200  учні. Атестувалися 108 учнів. На високому рівні закінчили ІІ  семестр  21 учень – 20 %, на достатньому 51 учень – 47 %, на середньому 36 учнів – 33%, початковий  - 0.

         Другий ступінь нараховує  200  учнів.  На високому рівні навчається 13 учнів - 7%, на достатньому 73 учень - 37 %, на середньому рівні 85 – 41 %., початковому 29 – 15 %. Претендентом на свідоцтво з  відзнакою є  учні  9-А класу Клопова Анна, Слободянюк Анна, Тарнавська Анастасія, Шаповалова Єлизавета..

         Учнів школи ІІІ ступеня - 44.  На високому рівні навчаються 5 учнів – 11 %, на достатньому 13 учнів - 30 %, на середньому – 20 учнів –54%, на початковому 2- 5%.  

         Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, можна твердити, що в кожному класі  є резерв учнів, які б могли  досягти свого основного рівня. Так, на високому рівні можуть навчатися ще 8 учнів,  це учні, які мають рівень досягнень 9 балів тільки з кількох чи одного предмета.

   Порівняно з минулим навчальним роком, якість знань  в школі ІІ і ІІІ ступеня  знизилася на 3 %, а в таких класах як 5-А, 6-А, 7-А, 7-Б,    8-А   – зменшилася кількість учнів, які мають високий рівень навчальних досягнень. В цьому навчальному році збільшилось число учнів, які мають достатній рівень знань. На тому ж рівні залишилася успішність в 8-Б, 9-А.9-Б ,  10, 11 класах.  

        Аналіз якості успішності по предметах показав, що найбільш високий рівень знань учні показали з музики, фізкультури, предмету «Людина і світ», «Художньої культури» астрономії, трудового навчання. Серед предметів з найбільшою кількістю учнів, які засвоїли програмовий матеріал на початковому рівні – математика, хімія,   географія, фізика.   

В  2017/2018 навчальному році в школі приділялась особлива  увага розвитку творчих здібностей учнів.  Сім учнів взяли участь у захисті наукових робіт в районному конкурсі-огляді  робіт МАН.    Учні  Борисюк Каріна, Тернавська Анастасія, Вапняр Вікторія, Король Андрій захищали свої роботи   на обласному  етапі конкурсу-огляду робіт МАН. Борисюк Каріна здобула ІІІ місце з історичного краєзнавства,  Вапняр Вікторія - ІІІ місце з зарубіжної літератури,  Тернавська Анастасія – ІІІ місце ззагальної біології, Король Андрій – ІІІ місце з соціології в обласному  етапі конкурсу-огляду робіт МАН.   В заочних конкурсах- захистах МАН брала участь Постернак Марина учениця 11 класу , яка здобула ІІІ місце в обласному етапі конкурсу-захисту МАН з української мови.    

 Учні школи є активними учасниками шкільних та районних олімпіад. У шкільних олімпіадах  брали участь 70 учнів. На районних олімпіадах учні школи здобули 44 призових місць.

         Учні школи Грицьков Роман, Шаповалова Єлизавета, Зубкова Валентина стали призерами обласної олімпіади з  французької мови, Кіршак Евеліна - з англійської мови.

         В шкільному конкурсі з української мови ім. П.Яцика брали участь 28 учнів.  9  учнів зайняли призові місця на районному конкурсі 

        В районному етапі конкурсу  імені Т. Г. Шевченка учні школи здобули  7 призових місця. В обласному етапі конкурсу Дрончак Дарина (4-А кл.) та Борисюк Каріна (10 клас) здобули ІІІ місце. 

         В  конкурсі з біології «Колосок» брали участь  187 учнів, в конкурсі з математики «Кенгуру»- осінній - 11 учень «Кенгуру» - весняний - 13 учні, «Левеня» - 4, «Веселий колосок» -131 учнів,  «Бобер» - 38 учнів.  
5. Виховна та позакласна робота
В 2017-2018 навчальному  року виховна робота здійснювалася згідно річного плану роботи. Діяльність педагогічного колективу була спрямована на виховання гуманіста, патріота, громадянина України, реалізацію завдань концепції національно-патріотичного виховання молоді, заходів щодо профілактики негативних звичок серед учнів, на реалізацію програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів»,  на створення умов для всебічного розвитку учнів.

Управління виховною роботою закладу здійснювала заступник директора з виховної роботи Криськова В.Д.

Основною метою виховання учнів є формування конкурентоспроможної особистості з постійною потребою самореалізації та самовдосконалення, з гуманістичним світосприйманням і почуттям відповідальності за долю України, її народу і всього людства, потреби до спілкування з мистецтвом, створення художніх цінностей. 


Згідно річного плану роботи школи виховна робота проводилася відповідно до тематичних місячників. Так, у вересні проходив місячник фізичної культури, спорту і здоров`я. В ході місячника проведено день фізкультури і  спорту, спортивні змагання, конкурси, естафети, спортивні спартакіади. В 1-11 класах проведено виховні години «Здоров’я – найбільший скарб людини». 27 вересня проведено загальношкільне свято «Спортивної слави гідні», присвячено 30-річчю перемог учнів школи в районній спартакіаді школярів. Проведено тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності, та місячник безпеки дорожнього руху “Увага! Діти на дорозі ”. 

       Під час проведення місячника морально-правового виховання було проведено конкурс знавців права, конкурс газет «Я дитина, ось мої права», тиждень правових знань, ділову
 гру  для учнів  7-9
класів:  ”Основні права та обов’язки громадян України”, тематичний  вечір
для учнів 9-10  класів: “Захищеність   особи   у   правовій   державі. Презумпція невинності”, заходи до Дня Захисника Вітчизни.


В листопаді проходив місячник превентивного виховання, під час якого проведено тиждень інформаційно – просвітницької роботи «За здоровий спосіб життя», тиждень антиалкогольної та антинаркотичної пропаганди, День вшанування рідної мови,   тиждень толерантності,  День пам`яті жертв голодомору.


Місячник естетичного виховання проходив в грудні. В ході місячника було проведено святкування Дня Збройних сил України, конкурс строю і пісні , акцію  до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом,  акцію “ Милосердя “ до Дня інвалідів, заходи до дня Святого Миколая, Всеукраїнський тиждень  права, вернісаж новорічних композицій «Новорічні сніговики», новорічні ранки, вечори.


Під час місячника громадянського виховання   в лютому 2018 класні керівники провели ряд бесід, виховних годин, відповідно до тематики місячника. Взяли участь в міських заходах, присвячених річниці революції гідності. 


Місячник родинного виховання проведено в березні. В ході місячника класоводи та класні керівники провели родинні свята, зустрічі з батьками, святкові класні батьківські збори.


Під час проведення місячника екології  відбулася  акція «Зробимо Україну чистою», «За чисте довкілля», «Первоцвіти», впорядковано шкільну територію та шкільний садок.


В ході місячника патріотичного виховання учні взяли участь в відзначенні Дня пам’яті та примирення .  

У 2017/2018 навчального року було проведено ряд загальношкільних заходів: перший урок «Щоб у серці жила Батьківщина», акцію «Голуб миру»  до Всесвітнього Дня Миру,  свято рідної мови, конкурс строю та пісні,  благодійний ярмарок до Дня Святого Миколая «Діти допоможіть дітям», », конкурс «Золотий голос»,  різні екологічні акції, виставку «Друге життя пластику» та інші. 

Учні школи є активними учасниками районних та обласних заходів. Так наша агітбригада «Вибір» впевнено займає І місце в районному конкурсі «Молодь за здоров’я», команда представляла Деражнянський район на конкурсі ДЮП в м. Староконстянтинові. Відзначені наші учні і в конкурсі «Подільська писанка» - І місце Хмельовська Дарина (6-Б) та Кушнір Карина (10). 

В ІІ районному  фестивалі пісні  «Скажем «Ні війні!» вокальна група школи (керівник Боклач Н.О.) зайняла І місце. 

Рій «Косаки» впевнено виступає на змаганнях «Сокіл (Джура)». 


В школі розроблено систему профілактики правопорушень і злочинності серед учнів, ефективно працює рада по профілактиці правопорушень.


3  учні стоять на внутрішкільному контролі, за ними закріплені громадські вихователі,  на обліку в комісії в справах неповнолітніх  в навчальному році наші учні не перебували..  

         На учнів, що перебувають на внутрішкільному обліку заведено  статистичні картки та зібрано відповідні документи: акти обстеження та психолого-педагогічні характеристики, подання від вчителів, дані психологічних обстежень. 

         До роботи  з цією категорією учнів були залучені класні керівники, психолог, батьки , адміністрація. Класні керівники відвідували учнів вдома, проводили з ними бесіди, залучали їх до позакласної роботи. Шкільний психолог та соціальний педагог провели анкетування та тестування дітей, що знаходяться на внутрішкільному обліку та розробили рекомендації для батьків та вчителів по роботі з цією категорією дітей.  

      Проводиться  індивідуальна робота  з учнями та їх батьками з питань профілактики правопорушень та виконання закону України «Про загальну середню освіту», заслуховувалися звіти та інформації з цих питань на нараді при  директорі, засіданні ради профілактики правопорушень. 

       Школа тісно співпрацює з органами внутрішніх справ, відділом у справах дітей райдержадміністрації. Постійно проводяться зустрічі з оперуповноваженим ювенальної поліції   Кондратюком Д.А.

Виховна робота нашої школи передбачає кінцеву мету – забезпечити суспільство високоінтелектуальною, духовно багатою, толерантною елітою. Шляхи досягнення мети вбачаємо в запровадженні сучасних моделей виховання , у впровадженні і апробації інноваційних технологій виховання.

6. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
  Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний кабінет, де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Медкабінет оснащений  певним обладнанням.     Є необхідні медикаменти для надання першої медичної допомоги. У кабінеті є проточна вода, злив. 

Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. 

  13-15.05.2018  року  було проведено   плановий медичний огляд учнів школи. Встановлено, що найбільш поширеними захворюваннями наших учнів  є  порушення постави, сколіоз, плоскостопість, астигматизм,  ВСД, функціональна кардіопатія.

          Медичне обслуговування працівників школи організовано щорічно. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які зберігаються у школі.
        Створення умов для раціонального харчування дітей є важливим аспектом збереження здоров’я учнів протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні  пільгових категорій  забезпечуються безкоштовним одноразовим харчуванням. У цьому навчальному році  і для пільгових категорій і за батьківські кошти  було організовано в І семестрі вартістю 8 гривень, а в ІІ - 14 грн  на день.  За бюджетні кошти   харчувались  43  учні  із  малозабезпечених сімей на підставі довідок про отримання допомоги відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”,   26 учнів з числа дітей, чиї батьки є (були ) учасниками бойових дій в зоні антитерористичної операції, 2 учнів переселенців  на підставі  рішення районної ради, 3 дітей сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування, 3 дітей з інвалідністю, 11 учнів за кошти субвенції Гатнянської сільської ради , 2 учні за кошти субвенції Нижнянської  сільської ради, 2 учні за кошти субвенції Кальнянської сільської ради, 36 учнів з багатодітних сімей та групи соціального ризику, які перебувають у складних життєвих обставинах за кошти Деражнянської міської ради. 102 учнів отримували гаряче харчування за кошти батьків.        

        За рахунок овочів, вирощених на шкільній навчально-дослідній ділянці та спонсорській допомозі харчування було здешевлено на  1520.00  гривень.                                                                           

      Відповідальним за організацію   харчування  за бюджетні кошти призначено заступника директора з виховної роботи Криськову В.Д.           

      Батьки учнів проінформовані про правила одержання безкоштовного харчування та вимоги до оформлення документів.

      Відпрацьовано режим і графік харчування дітей. Постачальника продуктів харчування визначено відділом освіти. Продовольча сировина  постачається до  школи централізовано з супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість (накладні, сертифікати  гарантованої  якості продукції, ветеринарні довідки).  Здійснюється  бракераж сирої та готової продукції.   

       Харчування проводилось відповідно до  затвердженого перспективного двотижневого меню.  Складаються щоденні меню. 
7. Соціальний захист 

У 2017 – 2018 навчальному році робота  Деражнянської  загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 3  із питань соціального захисту незахищених категорій  дітей спланована    і керувалася каталогом урядових та галузевих документів, що забезпечують дотримання законодавства в галузі охорони дитинства, а саме: Законами України  «Про охорону дитинства», «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», Постановою Кабінету Міністрів України «Про організацію харчування окремих категорій у навчальноосвітніх закладах» тощо.

Протягом начального року пріоритетними напрямками  роботи з дітьми соціально незахищених категорій було  
· виховання свідомого ставленні до свого здоров'я, 

· формування засад здорового способу життя;

· індивідуальний підхід до кожної дитини,  забезпечення потреб і бажань учнів.
      Створений банк даних соціально незахищених категорій дітей.  На обліку знаходиться  1 дитина сирота,  2 дітей під опікою;  5 дітей з інвалідністю;  46 багатодітних сімей, в яких  74  дитини шкільного віку;   36  дітей, які виховуються  в  складних  життєвих умовах, з них 4 в надзвичайно складних; 14 напівсиріт;  48  дітей  з малозабезпечених сімей.
          Адміністрація школи приділяє увагу організації виховної роботи класних керівників з дітьми соціально незахищених категорій. Реалізація завдань із виховної роботи розглядається на  нарадах при директорі, МО класних керівників та на загальношкільних  батьківських зборах.
  8.  Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Одним із основних напрямків в роботі школи є формування навичок безпечної поведінки учнів. Робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності проводилась  відповідно до річного плану роботи школи на 2017/ 2018  навчальний рік з метою забезпечення здорових і безпечних умов під час навчально – виховного процесу, запобігання нещасним випадкам серед учнів у побуті, дотримання чинного законодавства з охорони праці у відповідності до нормативних документів з питань попередження усіх видів травматизму та охорони життя і здоров'я на виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України»,  законодавства України про охорону здоров'я,  Законів України "Про пожежну безпеку", "Про дорожній рух", "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення".   

Стан  роботи з питань охорони праці знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначено відповідального за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі,   сплановані заходи з охорони праці.

 На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. З    метою забезпечення охорони праці та безпеки життєдіяльності     в  школі організовано чергування вчителів, проводяться виховні години в класах, установлена єдина тематика бесід із попередження дитячого травматизму, цикл бесід «Я обираю здоровий спосіб життя», які сприяють формуванню здорової нації. В класних журналах відведені сторінки для бесід з безпеки життєдіяльності.  Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі  наявні необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщенні школи розміщено стенди «Надзвичайна ситуація», «Пожежна безпека», «Куточок здоров’я», «Профілактика виробничого травматизму». 
Окрім цього напередодні весняних та літніх канікул проведено дні безпеки дитини: комплексні бесіди з усіх видів дитячого травматизму, пам’ятки  на канікули та виконання правил безпечної поведінки під час відпочинку. У квітні за окремим планом роботи проведено тиждень  з безпеки життєдіяльності школярів та день ЦЗ, у вересні     місячник  «Увага ! Діти на дорозі!».

         За навчальний рік під час навчально-виховного процесу не зафіксовано фактів порушення прав дитини, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.

          Питання охорони праці та попередження травматизму постійно обговорюється на нарадах при директорі. В  школі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.  Розроблено низку заходів щодо  попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи. Залишається проблемою травмування учнів в побуті. 

За 2017/2018 рік в школі зафіксовано 7 легких шкільних травм (в порівнянні з попереднім роком в  два рази більше) і одна важка шкільна травма,  що призвела до невідвідування навчальних занять (Бабанян Артьом 9-А на уроці фізкультури перелом правої бічної кістки гомілки).    Травмування учнів відбулося під час уроків фізкультури та на перерві.  

9.  Управлінська діяльність
           Однією з основних функцій, яку я як директор здійснювала протягом навчального року це  педагогічний аналіз навчально-виховного процесу в школі, планування роботи, організація діяльності колективу, внутрішкільний контроль та регулювання  життєдіяльності колективу школи. 
 Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи школи, планом внутрішньошкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню  освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 

  У  школі є в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього   закладу освіти. 

  Важливим напрямком  управлінської  діяльності є контрольно-аналітична робота, яка спрямована на розкриття творчого потенціалу вчителя, формування його професійної компетентності.      Внутрішкільний контроль за станом викладання предметів, рівнем засвоєння  навчальних програм та якістю знань, умінь та навичок учнів здійснювався впродовж навчального року відповідно до плану роботи школи. Результати контролю обговорено, узагальнено на засіданнях методичних об’єднаннях вчителів, нарадах при директорові та заступниках директора, відображені у відповідних наказах.

У 2017/2018 навчальному році адміністрацією школи, у відповідності до річного плану внутрішкільного контролю,  проведено:

- чотири перевірки ведення ділової документації в школі;

- здійснено перевірки стану вивчення викладання предметів:   математики, біології, природознавства, географії та економіки. Вивчено стан проведення курсів за вибором;
-  проведено класно-узагальнюючий контроль у 7-х та 9-х класах;

- перевірено рівень  наступності у навчанні учнів 5  класу,  проведено за підсумками вивчення педагогічні консиліуми;

- перевірено стан ведення  робочих зошитів та зошитів з контрольних робіт з математики;

-  проведено персональний контроль роботи учителів  Добрянського С.В., Касіянчук Т.В., Бондар Л.П., Піщенко Н.С.,Білявської В.О., Святої Л.А., Шостак Л.В., які атестувались;

- перевірку роботи педагогічного колективу з охорони  життя і здоров’я  дітей;

- перевірку стану цивільної оборони у школі; 

- перевірку ведення контрольних, робочих та зошитів для практичних робіт з різних навчальних дисциплін;
- перевірку стану відвідування учнями школи;

- перевірку виховної роботи школи;
- перевірку роботи груп продовженого дня.

      Узагальнено підсумки проведення предметних тижнів.
      Проведено  моніторинг знань учнів з предметів, що виносяться на ЗНО  та ДПА у випускних класах.
За підсумками перевірок підготовлені довідки, накази, які заслухані на засіданнях педагогічної ради, на нарадах при директорі.

Щоквартально контролювалося ведення класних журналів та журналів   факультативів, гуртків, відвідування школи учнями. Перевірялися питання  ведення щоденників та зошитів учнів, особових справ учнів.
Протягом навчального року здійснювався систематичний контроль за виконанням вчителями школи навчальних програм і планів. На підставі проведених перевірок адміністрацією школи складено довідки і двічі на рік (після І та ІІ семестрів) видано відповідні накази.   На кінець 2017/2018 навчального року навчальні програми і плани виконано у повному обсязі,  в т.ч. за рахунок замін уроків, ущільнення та інтенсифікації навчального матеріалу.
Всі вчителі школи записи у класних журналах ведуть державною мовою відповідно до календарно-тематичних планів. Формулювання тем уроків конкретні, відповідають навчальним програмам. Поточне оцінювання учнів здійснюється у процесі поурочного вивчення теми. Формами поточного оцінювання є індивідуальне, групове та фронтальне опитування; виконання учнями тестових завдань та різних видів письмових робіт. Проводиться відповідна кількість уроків розвитку зв’язного мовлення та позакласного читання з української мови та літератури, російської мови, зарубіжної літератури. Виставляються бали за практичні та лабораторні роботи з фізики, хімії, біології, географії, інформатики, проводяться різні форми контролю з англійської мови відповідно до вимог програми. Тематичне оцінювання здійснюється за результатами поточного оцінювання,  враховуючи бали за практичні та лабораторні роботи, за тести. 
Журнали факультативних занять ведуться вчителями відповідно до науково-методичних рекомендацій, вчасно здійснюються записи проведених занять, ведеться облік відвідування учнями уроків 

Семестрове  та річне оцінювання відповідає вимогам, відведена спеціальна колонка для виставлення скоригованого балу після семестрових оцінок. 

10.    Робота з батьками та громадськістю у   закладі освіти
Єдність сім’ї і школи відіграє важливу роль у вирішенні завдань всебічного розвитку особистості та у вихованні школяра. Значення батьківського авторитету, роль педагогічного колективу та позашкільної системи освіти є найважливішою необхідністю у навчально-виховному процесі сучасної школи.  Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. 
 Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною, комісійно складають акти обстеження житлово-побутових умов проживання певних категорій учнів.

У школі заведений журнал обліку звернень громадян. На батьківських зборах батьки мають можливість письмово висловити побажання щодо покращення навчально-виховного процесу. Створена рада школи, на засіданнях якої розглядаються питання навчання і виховання, розвитку школи та поповнення матеріально-технічної бази. 

Протягом навчального року організовався всеобуч  для батьків із питань правової освіти населення, виконання батьківських обов’язків, відповідальності за життя та збереження здоров’я дітей, профілактики жорстокого поводження з дітьми та насильства в сім'ї, протидії ксенофобським  проявам, профорієнтації, протидії торгівлі людьми, профілактичні індивідуальні бесіди з батьками учнів.
 Вже протягом багатьох років спільна робота з батьками у школі проводиться змістовно і послідовно.  В навчальному закладі панує колегіальний стиль управління школою, який відображається в роботі адміністрації, Ради школи, учнівського самоврядування.  

З метою залучення батьків до співпраці у справі навчання та виховання підростаючого покоління, у школі створений загальношкільний батьківський комітет.  
Члени батьківського комітету нашої школи обираються щорічно на  загальношкільних батьківських зборах. До його складу входять представники кожного класу. Батьківський комітет складає план роботи на навчальнийрік. Його зміст визначається завданнями, що стоять перед школою, та конкретними умовами його роботи.   І ми щиро вдячні всім батькам і, зокрема, Деді Петру  Анатолійовичу, який протягом 7 останніх років  очолював загальношкільний батьківський комітет.
   Є також традиційним проведення спільних засідань загальношкільного батьківського комітету та ради школи.  

11. Фінансово-господарська діяльність
 Протягом  року 2017-2018 навчального року. батьками, вчителями, техперсоналом було прикладено багато зусиль щодо  забезпечення належного функціонування школи.
Проведено поточний ремонт кабінетів школи, коридорів, спортивних залів, актового залу.
 За рахунок батьківських   коштів було придбано  класну дошку для 6-А класу.  

 За рахунок спонсорських коштів було придбано посуд та сушку для посуду для шкільного харчоблоку.

Для проведення ремонтних робіт за рахунок добровільних батьківських внесків було придбано необхідні будівельні матеріали: фарбу, цемент, шпаклівку.
 Всього на утримання та ремонт школи за 2017/2018 навчальний рік було витрачено батьківських коштів   9 838 грн.   В даний час проводяться  великі ремонтні роботи в шкільній їдальні. На придбання матеріалів виділено  бюджетні кошти відділом освіти. Роботи проводяться працівниками школи, батьками.

В даний час очікуємо виконання замовлення обладнання для 5 кабінетів, на яке нам, як опорній школі виділено державою 600 000 грн. Очікується також мультимедійне обладнання, меблі та дидактичний матеріал для 1-х класів НУШ. Тому нам потрібно підготувати приміщення кабінетів та класів до отримання згаданих засобів. Вчителі початкової школи, завідуюча господарством разом з учителем трудового навчання вже дещо зробили для обладнання зон відпочинку у початковій школі, але ще належить багато зробити.
    На закінчення, дозвольте подякувати всім вам і тим,  хто причетний до нашої школи і допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить собі сьогодні педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого покоління.

    А пріоритетними  напрямками  і завданнями   школи на наступний  навчальний рік в умовах нової української школи  є:

- створення  умов для розвитку творчої самореалізації особистості учня;
- забезпечення якості освітньої діяльності кожного учасника  освітнього процессу; 

- забезпечення активного втілення у  освітній процес новітніх педагогічних технологій навчання, ІКТ;
-  забезпечення умови для повноцінного фізичного, духовного здоров’я дітей, розвитку особистості дитини відповідно до національних та загальнолюдських цінностей;
 - удосконалення системи національного виховання та учнівського самоврядування як необхідної форми громадянського виховання. 

Дякую за увагу.
