Характеристика діяльності учителя біології та хімії
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Кулик Ольги Андріївни
Кулик О.А. має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю «Біологія», «Хімія та екологія». Педагогічний стаж – 10 років.
Ольга Андріївна має кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». У поточному навчальному році має педагогічне навантаження 18,5 годин на тиждень.
У 2015 р. Кулик О.А. підвищила кваліфікацію у Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти на курсах за кредитно-модульною системою навчання. 
За час роботи у школі вчитель зарекомендувала себе як відповідальний, досвідчений педагог На достатньому рівні володіє інноваційними методиками й технологіями, активно їх використовує та поширює у професійному середовищі, застосовує широкий спектр стратегій навчання, ефективно використовує нестандартні форми проведення уроків біології та хімії, вносить пропозиції щодо вдосконалення навчально – виховного процесу в школі.
Активно впроваджує форми та методи організації навчально – виховного процесу на уроках біології, що забезпечують ефективність засвоєння навчального матеріалу.  Проводить на уроках біологічні та хімічні експерименти, дослідів, використовує демонстрації при поясненні теми. Для цього використовує сучасні навчально – інформаційні технології, комп’ютерні програмні засоби навчання, можливості інтернету. Вміє швидко прийняти правильне рішення у складних педагогічних ситуаціях, спланувати та здійснити оптимальний варіант проведення уроку.
Кулик О.А. забезпечує результативність, якість своєї праці. Переважна більшість її учнів навчається на високому та достатньому рівні навчальних досягнень.
Велику увагу приділяє роботі з обдарованими учнями і дає позитивні результати. Її вихованці є призерами районних, обласних та всеукраїнських конкурсів на екологічну тематику.
Є класним керівником 5 класу. Підтримує зв’язки з батьками, проводить серед них пропаганду екологічних знань.
Постійно вдосконалює педагогічну майстерність, підвищує фаховий і кваліфікаційний рівень. Бере участь у окружному методичному об’єднанні вчителів природничих дисциплін. Працює над поповненням навчально – методичними матеріалами кабінету біології.
Користується авторитетом серед працівників школи, учнів та батьків.
Кулик О.А. відповідає займаній посаді, може бути атестована на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії».
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