Характеристика діяльності учителя початкових класів
загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.. с. Деревок
Михалик Тетяни Миколаївни
 Михалик Т.М. має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю «Вчитель початкових класів» У школі працює з 2011 року вчителем індивідуального навчання у початкових класах та педагогом-організатором.
Михалик Т.М. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст».
У 2015 році підвищила кваліфікацію у Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти.
Зарекомендувала себе як відповідальний педагог. У повсякденній роботі вчитель уміло використовує методи компетентнісного орієнтованого підходу до організації навчально – виховного процесу в початковій школі, володіє технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу і здібностей учнів.
На уроках використовує методи навчання, які направлені на організацію роботи учнів для самостійного здобуття знань, формування навичок та умінь у процесі активної пізнавальної діяльності. Це: рольові ігри, інсценізації, імітація явища дійсності, розв’язання ситуаційних задач. Постійну вагу приділяє роботі з розвитку навичок читання, каліграфічного письма, усного рахунку. Уміє лаконічно, образно й виразно подати навчальний матеріал. Її уроки завжди цікаві, добре продумані, насичені, з вдало підібраною наочністю та різноманітним дидактичним матеріалом. 
Михалик Т.М. забезпечує рівень знань учнів, які відповідають вимогам навчальних програм початкової школи. 
Постійно надає допомогу батькам у вихованні дітей. Дотримується педагогічної етики, поважає гідність учнів та їх батьків.
Добре знає індивідуальні особливості учнів класу і ефективно використовує у роботі. Виховує в учнів повагу до батьків, учителів, старших людей, шанобливе ставлення до звичаїв та традицій українського народу.
Займається самоосвітою, підвищує свій фаховий та професійний рівень. Вивчає передовий педагогічний досвід і застосовує його у навчально – виховному процесі. Бере активну участь у роботі шкільного методичного об’єднання вчителів початкових класів. Проводить відкриті уроки, виступає з доповідями і повідомленнями. 
Користується авторитетом серед учнів, батьків, колег по роботі.
Михалик Т.М. відповідає займаній посаді та може бути атестована на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст ІІ категорії».
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