Характеристика діяльності учителя початкових класів
загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.. с. Деревок
Шевчик Наталії Іванівни

Шевчик Н.І. має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю вчитель початкових класів, працює у загальноосвітній школі І–ІІІ ступенів с. Деревок з 2005 р.
Шевчик Н.І. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст», атестується вперше.  У поточному навчальному році має педагогічне навантаження 12,5 годин на тиждень.
У 2016 р. Наталія Іванівна підвищила кваліфікацію у Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти на курсах за кредитно-модульною системою навчання. 
Шевчик Н.І. викладає музичне мистецтво в 2-8 класах, та індивідуальне навчання з ученицею 3 класу. Під час роботи зарекомендувала себе старанним вчителем, підготовленим спеціалістом. Роботу веде згідно з календарним та поурочним  плануванням. Володіє грою на різних музичних інструментах. Роботу з учнями планує відповідно до віку. Так, в початковій школі вчитель знайомить дітей з характером, емоційним змістом музичних творів, учні вчаться розгадувати різні звуки, орієнтуються у ритмічному малюнку мелодії, співають  з нотами та ручними знаками підспівки.
          Учитель органічно включає в урок  розучування пісень та слухання музики. До репертуару включає пісні, рекомендовані  програмою.
          Учні Шевчик Н.І. володіють навичками й уміннями, можуть виконувати окремі музичні твори, демонструють знання спеціальної музичної термінології, правильно відповідають на запитання, пов’язані з аналізом-інтерпретацією музичного твору. Учні мають зошити, до яких записують теоретичний матеріал та слова пісень.
          В основу уроку Наталія Іванівна  вводить  формування музичної культури учнів, важливість  хорового співу. У середніх класах учитель поглиблює накопиченні знання учнів про музику, а також акцентує увагу на взаємозв’язку музики і життя. Використовує міжпредметні зв’язки з літературою, образотворчим мистецтвом. Учні знають прізвища видатних композиторів, музикантів, твори, які вони виконують. 
При проведенні індивідуальних занять Наталія Іванівна забезпечує рівень знань учениці, які відповідають вимогам навчальних програм. Вміло поєднує процес навчання і виховання. Добре знає індивідуальні особливості учениці 3 класу і ефективно використовує це у своїй роботі. 
Шевчик Н.І. є класним керівником у 5 класі. Систематично проводить виховні години. Учителька допомагає проводити позакласні заходи, готуючи з вихованцями музичні твори. 
[bookmark: _GoBack]Шевчик Н.І. відповідає займаній посаді, може бути атестована на кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії».
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