

УКРАЇНА
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ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНЯ с. ДЕРЕВОК

НАКАЗ

20.04.2018 р.                      с. Деревок                                       №
Про підсумки проведення 
Дня цивільного захисту у 
2017-2018 н.р.

Згідно Закону України «Про цивільну оборону України» та з метою забезпечення стабільності управління і готовності до функціонування в умовах надзвичайних ситуацій 19 квітня 2018 року у школі було проведено День цивільного захисту. День ЦЗ проводився згідно плану, складеного відповідальним з питань ЦЗ школи Пасич Г.Ф.
День почався службовою нарадою «Дії керівного складу в надзвичайних ситуаціях», відбулося оповіщення і збір керівного складу.
Із вчителями, учнями та працівниками школи згідно поданого сигналу були відпрацьовані дії по сигналу «Увага всім! Виникла пожежа!». Всі учасники злагоджено та швидко покинули приміщення школи відповідно до схеми евакуації. На спортивному майданчику вчитель Захисту Вітчизни Берізко О.С. провів інструктаж «Дії населення при надзвичайних ситуаціях», а відповідальна з питань ЦЗ Пасич Г.Ф. доповнила інформацію з питання «Дії у випадку загрози або скоєння терористичного акту».  Сестра медична школи Молошик А.А., вчитель ЗВ (групи дівчат) Зімич Л.В., вчитель біології Кулик О.А. провели практичні заняття з учнями школи за темою «Надання само-, взаємодопомоги в разі кровотечі», «Перша медична допомога при травмах і нещасних випадках», «Простіші засоби захисту дихання. Виготовлення ватно-марлевих пов’язок». Корець В.Ф., Берізко О.С., Зімич Л.В. організували змагання та естафети з ЦЗ у спортзалі школи.
Однак, не всі учні на належному рівні засвоїли теоретичний матеріал, не знають хімічних властивостей хлору, аміаку, чадного і природного газів та їх вплив на організм людини.
Також відбувся конкурс малюнків для учнів 1-8 класів за тематикою «Допомога під час виникнення стихійних лих, аварій, катастроф».
З метою підвищення якості підготовки, застосування теоретичних знань та відпрацювання практичних навичок під час проведення Дня ЦЗ та усунення виявлених недоліків

НАКАЗУЮ:

1. Відмітити результативну роботу щодо виконання плану Дня цивільного захисту, підвищення якості навчання учнів, способів захисту від шкідливих впливів у різноманітних надзвичайних ситуаціях, забезпечення їхньої готовності до негайного реагування на НС техногенного і природного характеру і дій з ліквідації наслідків класних керівників 1-11 класів.
2. Всім учителям початкових класів, класним керівникам, вчителям ЗВ основні зусилля зосередити на:
· формування в учнів вмінь користуватися і виготовляти найпростіші засоби захисту органів дихання та шкіри і правильно діяти та вибирати безпечні місця укриття в разі виникнення НС;
·  розвивати такі морально-психологічні якості, як: мужність, витримка, вміння вчасно прийти на допомогу, ініціативність, наполегливість, спритність, самовідданість, колективізм, рішучість та сміливість в складних надзвичайних ситуаціях;
· поглиблювати теоретичні знання учнів з питань ЦЗ і вдосконалювати практичні навички дій в екстремальних ситуаціях.
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою, а безпосередню організацію та проведення заходів покладаю на відповідального з питань ЦЗ Пасич Г.Ф.

Директор школи                                А. ЮРКО

З наказом ознайомлені:                     Г.Ф. Пасич
 М.С. Кравчик                                               С.С. Поремчук
О.Б. Поремчук                                              Н.М. Ковальчук
Л.О. Боричевська                                          І.В. Поліковський
Л.В. Плюсик                                                  І.В. Веремійчик
О.А. Кулик                                                    М.І. Шоломіцька
С.С. Любежаніна                                           О.С. Берізко
В.В. Гладич                                                   В.В. Шостак
О.Л. Домарацька                                           І.І. Корх
В.Ф. Корець                                                  В.І. Поремчук
В.О. Романова                                               Т.М. Михалик
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