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ЯКОЮ Б НЕЗВИЧНОЮ ВИДАЛАСЯ ЦЬОГОРІЧНА ЗИМА, ТА ВСЕ Ж, ЦЯ ПОРА РОКУ - ОСОБЛИВИЙ ЧАС, КОЛИ ХОЧЕТЬСЯ ТЕПЛА І ЗАХИСТКУ. СПРАВЖНЬОЮ НАСОЛОДОЮ  ПОХМУРОЇ ДНИНИ Є МОЖЛИВІСТЬ ОПИНИТИСЯ В ЗАТИШНОМУ МІСЦІ З ЦІКАВОЮ КНИГОЮ В РУКАХ, ДЕ ТИХО ЛУНАЮТЬ ЗНАЙОМІ РІЗДВЯНІ МЕЛОДІЇ. ТУТ ЗРУЧНО, КОМФОРТНО, ПРИЄМНО. І ЦЕ МІСЦЕ - НАШЕ ЗИМОВЕ БІБЛІОКАФЕ, ЯКЕ ГОСТИННО ЗАПРОШУЄ ВІДВІДУВАЧІВ ДО ЧИТАННЯ-СМАКУВАННЯ "ВИШУКАНИМИ БЛЮДАМИ" З ОСОБЛИВОГО "ЛІТЕРАТУРНОГО МЕНЮ"
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СЕРЕД "МОДНИХ КНИГ ЗИМИ": ГОФМАН Е.Т. "ЛУСКУНЧИК І МИШАЧИЙ КОРОЛЬ", ГОГОЛЬ М. "НІЧ ПЕРЕД РІЗДВОМ", НЕСТАЙКО В. "ДИВОВИЖНІ ПРИГОДИ В ЛІСОВІЙ ШКОЛІ", ДЖ.ЛОНДОН "ПІВНІЧНІ ОПОВІДАННЯ".
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[bookmark: _GoBack]ІСТОРІЇ ПРО РОМАНТИЧНЕ КОХАННЯ УВІЙШЛИ ДО МЕНЮ "ЗИМОВОЇ LOVESTORY": МІТЧЕЛЛ М. "СКАРЛЕТТ", СТЕНДАЛЬ "ЧЕРВОНЕ ТА ЧОРНЕ", Р.ФРАЄРМАН "ДИКА СОБАКА ДИНГО АБО ПОВІСТЬ ПРО ПЕРШЕ КОХАННЯ", ШЕКСПІР В. "РОМЕО І ДЖУЛЬЄТТА", КВІТКА-ОСНОВ'ЯНЕНКО Г. "СВАТАННЯ НА ГОНЧАРІВЦІ" ТА "МАРУСЯ",  НЕЗАБУТНЯ ФЕЄРІЯ ПРО ТЕ, ЯК ЗБУВАЮТЬСЯ МРІЇ  "ПУРПУРОВІ ВІТРИЛА" ГРІНА О. ТА ІНШІ.
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