Зміцнення  життєвої  позиції, підвищення громадянської активності через роботу учнівського самоврядування «Перлина»
                                                                                          педагог-організатор 
   
Стратегічною метою учнівського самоврядування є підготовка,
формування особистості до активної, свідомої діяльності,
участі в житті країни.     С. Хозе 
     
         Багаторічний педагогічний досвід В.О. Сухомлинського переконливо довів, що могутня виховна сила колективу народжується лише за умови, коли людина у навчальному закладі є не пасивним споживачем знань, а творцем. Зокрема, він підкреслював, що «не можна підміняти підлітків там, де вони самі можуть справитися; необхідно мати витримку, терпіння і готовність підтримувати ідеї дітей, ініціативи, спиратися на них; важливо уміти поважати рішення дітей і допомагати  їх реалізовувати; потрібно уникати прямого натиску навіть тоді, коли думки і дії дітей здаються помилковими; старатися роз'яснювати, переконувати; навчитися бачити не тільки зовнішню сторону, явні прояви всіх і кожного, але й дізнаватися ціннісні уявлення, спонукальні мотиви, очікування, інтереси, настрої для створення умов самореалізації і саморозвитку підлітків».
         Беручи участь в діяльності органів дитячого самоврядування, учні включаються в різносторонню позаурочну діяльність, ділове спілкування з дорослими на рівноправній основі, залучаються до практики громадянської поведінки і соціальної діяльності. Самоврядування забезпечує участь учнів у різноплановій і глибокозмістовній роботі навчального закладу, залучає їх до управління справами колективу, допомагає їм зрозуміти свої права та обов’язки, формує у них почуття керівника спочатку у групі, а потім у навчальному закладі місті, державі.
        Учнівське самоврядування    діє на добровільних засадах, на основі єдності інтересів та спрямоване на розвиток ініціативи гімназистів, можливості розкриття їх організаторських здібностей, підготовку та проведення різноманітних заходів у відповідності до потреб та інтересів.
        Новий навчальний рік розпочався з учнівської конференції, на якій було вирішено залишити на посаді президента учнівської оранізації «Перлина» ученицю 9-А класу Красьоху Ольу та переобрано секретарем ученицю 9-А Зозулю Ларису. Також було сформовано  координуючі центри: «Інформацїї», «Спорту», «Дозвілля», «Здоров’я», «Науки», «Дисципліни і порядку» які активно розпочали свою роботу згідно плану. 
        Шлях становлення творчо працюючої команди був непростим, бо вміння працювати самостійно і відповідати за певну ділянку роботи приходить не одразу. Воно потребує великого вміння наставників і особливо великого бажання тих, хто прагне щось змінити або удосконалити.
       Головне завдання виховної діяльності школи – створення умов для активної життєвої позиції учнів, громадянського самовираження і самореалізації, максимального задоволення потреб учнів в інтелектуальному, культурному і моральному розвитку. 
      Цінність учнівського самоврядування полягає в тому, що учні ґрунтовно та всебічно проникають у сутність своїх прав та обов’язків. У рамках Всесвітньої акції «16 днів проти насильства» 28 листопада   було організовано виставку  «Наші долоні проти насилля». Усім бажаючим було запропоновано виготовити кольорову долоньку і написати, що повинні робити дорослі, щоб діти жили щасливо. Кожен охочий висловив власну думку щодо жорстокості у світі.
[bookmark: _GoBack]      До Дня Української армії школяри долучилися до благодійної акції на підтримку воїнів ООС і зібрали солодощі та вітальні листівки для захисників. Саме такі вчинки сприяють глибшому розумінню власної національної самобутності, активізують глибоке й щире почуття патріотизму та  об’єднують навколо себе небайдужих і чистих серцем учнів та їх батьків.
      У рамках Всеукраїнського тижня  прав людини було проведено у 4-3-х класах  інформаційну хвилину «Мої права – моя фортеця», де учні підвищували  свій рівень знань, знайомилися із обов’язками школяра і отримали  для закріплення пам’ятку «Права та обов’язки учня». Також у 4-х класах проходила гра «Порушення прав у  дитячих казках» та перегляд відеоролика «Абетка твоїх прав у країні Казок». Ці заходи були спрямовані на те, щоб учні робити лише  такі вчинки, які не принесуть шкоди їм особисто, родині чи оточуючим. 
      Окрім проведення різноманітних заходів, «Шкільна співдружність» допомагає організовувати та контролювати чергування по школі, розв’язувати конфліктні ситуації, проводити профілактичну роботу з порушниками загальношкільних правил, допомагає здійснювати контроль за відвідуванням учнями навчальний заклад.
     Дитячий актив є незамінним помічником для педагогів. Протягом І семестру  проведено такі рейд-перевірки:  «Класний куточок», «Куточок безпеки», «Твій підручник», «Прикрась класну кімнату до новорічних та різдвяних свят».
          Ці заходи спрямовані на активізацію, вдосконалення та оптимізацію учнівського самоврядування, підвищення авторитету лідерства, формування активної громадянської позиції, виховання самостійності у вирішенні питань, що пов’язані з шкільною діяльністю.
     Щомісяця здійснюється підсумок зроблених корисних справ учнівським самоврядуванням.
     Педагог-організатор упевнена, що робота в учнівському самоврядуванні допомагає учням виховати в собі почуття власної гідності і дасть можливість проявити себе на ділі. Учнівське самоврядування  не є фікцією, воно реально діє і для кожного бажаючого учня знайде особливе місце. 


