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Директорам рай/міськ СЮН, ЕНЦ, комплексних позашкільних закладів, загальноосвітніх закладів




Про проведення виставки-конкурсу
 юних майстрів народних ремесел 

Нагадуємо, що відповідно  Плану Донецького обласного еколого-натуралістичного центру в листопаді 2016  року буде проведена обласна виставка за підсумками  конкурсу  юних майстрів народних ремесел «Природа і творчість».
Роботи виконуються в номінаціях:
- «Флористика»;
- «Квіткові фантазії»;
- «Морські фантазії»;
- «Сувенір»;
- «Натхнення». 
Вимоги до робіт. Композиції повинні бути виконані акуратно та технічно  і відповідати тематиці виставки. До кожної роботи необхідно додати укріплену етикетку (комп'ютерний набір, розмір 9смх4.5см) з інформацією - назва роботи, прізвище, ім'я автора, гурток (клас), керівник, назва закладу, місто (район). Роботи, які не відповідають вимогам, прийматися та оцінюватись не будуть. В заявках (реєстрі) робіт необхідно вказувати назву роботи, автора, фото роботи. 
На обласний етап  направляються кращі (призові) роботи, які пройшли відбір на районних і міських рівнях(для позашкільних закладів в межах закладу), але не більше 5 робіт. Роботи доставляються або  надсилаються  до 15 листопаду до обласного оргкомітету за адресою: 84333, Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Василя Стуса, 19.
Кращі роботи будуть відмічені грамотами і сертифікатами  обласного еколого-натуралістичного центру.
Для створення належної організації з оцінювання, а також прийому та видачі робіт просимо до робіт  додавати фото композицій з етикетками в електронному виді.  
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Телефон для довідок: 0502278776 Шатух Наталя Федорівна
Телефон для довідок щодо пересилки робіт - 0508433404 (Наталья Станіславівна – секретар ДОЕНЦ)

В.о. директора                                                                       Н.П.Александрова
Надія Павлівна
тел.: 050-083-73-54



image1.jpeg




