В Довгошиївському ліцеї було організовано та проведено лінійку – реквієм «Пам'ять вічно жива» до Дня Памʼяті та Примирення, яке відзначає 8 травня Україна разом Європою та США в памʼять про Другу світову війну. Це означає, що ми:
-вшановуємо всіх, хто боровся з нацизмом, та всіх жертв,
-беремо до уваги всі аспекти війни,
-акцентуємо на її людському вимірі та завданих стражданнях.
Для заходів, приурочених до цих дат на державному рівні з 2014 року використовується новий символ – червоний мак. Це визнаний у світі символ памʼяті за загиблими у битвах з часів Першої світової війни. Зображення є своєрідною алюзією: з одного боку воно уособлює квітку маку, з іншого – кривавий слід від кулі.
Другий рік поспіль українці проводять цю памʼятну дату в умовах сучасної повномасштабної війни росії проти України, яку називають найбільшою війною в Європі з часів Другої світової. Чимало жахіть війни, які раніше асоціювалися з останнім глобальним конфліктом, стали реальністю в Україні внаслідок воєнних злочинів російської армії.
Наша боротьба триває, як і кілька десятків років тому. Ми неодмінно переможемо, бо захищаємо рідну землю. Слава Героям різних часів, яким ми однаково завдячуємо нашій свободі.

