

ДИСТАНЦІЙНА ОСВІТА

ЯК ЗАСІБ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГА

Одним з найсучасніших напрямків у системі підвищення кваліфікації є використання дистанційного навчання, ефективність якого забезпечується використанням інноваційних інформаційно-комп’ютерних й педагогічних технологій та особистісно зорієнтованого підходу, що базуються на основних принципах андрагогіки.

Послідовним кроком у цьому напрямі стала розробка Національної доктрини розвитку освіти України, в якій наголошується на необхідності зміни «знаннєвої парадигми» освіти на «діяльнісно-розвивальну», і обов’язковому переході від інформаційно-репродуктивного навчання до особистісно-орієнтованого. У Національній доктрині розвитку освіти пріоритетним розвитком галузі задекларовано інформаційні технології, визначено програму поступової інформатизації такої системи, в якій буде впроваджено дистанційну освіту, комп’ютеризовано бібліотечну справу, навчання вестиметься за індивідуальними модульними навчальними програмами різних рівнів складності і електронними підручниками, буде створено індустрію сучасних засобів навчання [6, c. 3].

Обраний напрям досліджень входить до  складу  науково-дослідної теми, над якою працює інститут післядипломної педагогічної освіти Рівненської області «Модернізація змісту, форм роботи РОІППО для забезпечення розвитку професіоналізму педагога» та науково-дослідної теми кафедри педагогіки, психології та теорії управління освітою 
«Підготовка вчителя до впровадження сучасних педагогічних технологій в умовах модернізації системи освіти».

Мета виступу – розкрити особливості використання дистанційної освіти як засобу професійного розвитку педагога; визначити принципи його впровадження та проаналізувати вимоги до педагога у дистанційній освіті.

Виклад основного матеріалу . Інформаційне суспільство

· це суспільно-економічне середовище, що характеризується:

· розвиненою
інформаційно-комунікаційною
інфраструктурою
та прискореним розвитком високотехнологічних галузей економіки;

· широким доступом громадян до інформації, освіти, культурного надбання, можливостей роботи і спілкування;

· новими вимірами прав і свобод громадян;

· високими темпами економічного зростання [9].

Основними характеристиками інформаційного суспільства є:

· збільшення ролі інформації і знань у політичному, економічному, соціальному та культурному житті суспільства;

· зростання обсягу інформаційно-комунікаційних продуктів і послуг у валовому внутрішньому продукті;

· створення глобального інформаційного простору, що забезпечує: ефективну інформаційну взаємодію людей; їхній доступ до світових ресурсів; задоволення їхніх потреб у інформаційних продуктах та послугах [8].

Система післядипломної освіти є невід’ємною складовою неперервної освіти (освіти протягом життя). Одним з її основних завдань на сучасному етапі розвитку інформаційного суспільства є впровадження інноваційних форм та методів підвищення кваліфікації. Зокрема, особлива увага приділяється дистанційній освіті. Така форма навчання дозволяє отримувати нові знання без постійного відвідування навчального закладу, знімає обмеження в часі доступу до навчальних матеріалів.

Дистанційне навчання має значний потенціал в Україні, при цьому існують додаткові переваги, коли регіони об’єднують свої зусилля в цій сфері освітньої діяльності [2, с. 9]. Воно розглядається як  індивідуалізований процес передання та засвоєння знань, умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності особистості, який відбувається за опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників навчання у спеціалізованому середовищі, яке створене на основі використання сучасних психолого- педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій [1, с.40].

Дидактика дистанційного навчання, за визначенням Д.М.Бодненка являє собою сукупність ідей, поглядів, уявлень, авторських шляхів, що
спрямовані на тлумачення навчального процесу в системі неперервної освіти педагога [2].

Для забезпечення ефективності впровадження дистанційного навчання  у системі підвищення кваліфікації педагогів насамперед слід керуватись принципами навчання дорослих, а саме: принцип єдності трьох середовищ, принцип відкритості освітнього простору, принцип синтезу трьох підходів до освіти, принцип діяльності, принцип безперервної підтримки, принцип професійної мотивації [11, с.268-283].

Також слід враховути основні андрагогічні принципи, покладені в основу теорії навчання дорослих [3]:

1) пріоритет самостійного навчання;

2) принцип спільної діяльності,

3) принцип опори на досвід того, хто навчається;

4) індивідуалізація навчання;

5) системність навчання;

6) контекстність навчання;

7) принцип актуалізації результатів навчання;

8) принцип ефективності навчання;

9) принцип розвитку освітніх потреб;

10) принцип усвідомленості навчання.

Крім цього, процес розвитку професійної компетентності педагога залежить від ряду факторів:

1) особистісні особливості і бажання розвиватися;

2) активність особистості як усвідомлений і керований процес;

3) вільне волевиявлення людини, самодіяльність особистості, її здатність ставити мету, передбачати результати діяльності і регулювати її інтенсивність;

4) участь у професійній діяльності;

5) адекватна самооцінка педагога;

6) наявність сприятливого професійно-педагогічного середовища [10,

с. 90-115].

Інші дослідники, насамперед, В.С.Федина, підкреслює, що власне потреби, мотиви, світогляд, установки та цілі формують професійну спрямованість як одну з психологічних підструктур професійної компетентності, що створює внутрішню передумову для забезпечення суспільної активності особистості, самоосвіти, самовиховання та ставлення студента до різних видів навчальної діяльності [12, с. 101].

На думку О.В.Кравченко, у педагогічній діяльності розвиток і саморозвиток педагога визначається факторами, які можна систематизувати у дві великі групи:

1) несприятливі фактори (власна інерція, відсутність підтримки у цьому питанні з боку адміністрації, відсутність системи роботи в цьому напрямку у навчальному закладі та ін.);

2) сприятливі фактори (налагоджена система методичної роботи у навчальному закладі, наявність фахівців, у яких можна повчитися, приклад і вплив колег, підтримки і увага з боку адміністрації в цій проблемі, система матеріального стимулювання та ін.) [5].

На нашу думку, з позитивних факторів можна виокремити: 1) потреби суспільства; 2) зовнішні ресурси: можливість протекції, матеріальне становище, розташування освітньої установи стосовно місця проживання, обмеження у виборі навчального закладу.

Окрім вищерозглянутих умов впровадження дистанційного навчання особливу увагу слід приділити підготовці викладача післядипломного навчального закладу до здійснення дистанційного навчання один із вирішальних факторів, що впливає на успішне запровадження технологій дистанційного навчання у системі підвищення кваліфікації.

Д.М.Бодненком визначено, для забезпечення системної, цілеспрямованої, комплексної та ефективної підготовки викладача до здійснення дистанційного навчання необхідно поєднати:
· організаційний напрям підготовленості викладача – формує вміння здійснювати організацію своєї діяльності в галузі дистанційного навчання;
· навчально-методичний напрям підготовленості – сприяє підготовці до створення дистанційного курсу з обраної дисципліни та здійснення навчального процесу з використання технологій дистанційного навчання;
· інформаційно-комунікаційний напрям – формує вміння використовувати технології дистанційного навчання при викладанні дисципліни (вміння створювати інформаційні ресурси в електронному віртуальному середовищі, спілкуватись за допомогою мережі Інтернет);
· нормативно-правовий напрям – формує знання та вміння використовувати у своїй діяльності нормативно-регулюючі документи системи дистанційного навчання всіх рівнів затвердження;
· психолого-педагогічний напрям – сприяє формуванню  психолого- педагогічних умінь викладачів вищої школи, зумовлених специфікою дистанційного навчання [2].

У сучасних умовах дистанційне навчання реалізується за допомогою інформаційно-комп’ютерних технологій, зокрема широко використовуються можливості глобальної мережі Інтернет.

На думку О.М.Коваль, використання мережних технологій в освіті реалізується на практиці в трьох основних варіантах:

1. Інформаційно-пошукова робота викладачів і слухачів у глобальній мережі. При цьому варіанті пошукова робота педагогів і слухачів протікає практично незалежно один від одного, кожен з них керується власними цілями.

2. Власне дистанційне навчання. У цьому випадку слухач веде дистанційний діалог з певним викладачем, послідовно і  методично засвоюючи певний навчальний курс, відповідаючи на питання і виконуючи завдання, що надсилаються мережею. Викладач контролює й оцінює навчальну діяльність підопічного, надаючи йому необхідну педагогічну допомогу і моральну підтримку.

3. Організація соціальної і творчої діяльності педагога з використанням інформаційно-комп'ютерних технологій. Мається на увазі організація  в мережі олімпіад, вікторин, диспутів, випуск електронних газет і журналів, проведення відеоконференцій, створення навколо інформаційно-освітнього центру навчального закладу молодіжного активу [4].

В.В.Осадчий доповнює попередній перелік ще двома педагогічно доцільними напрямами:

4. Віддалене чи безпосереднє керування навчальним закладом та іншими ланками системи освіти за допомогою автоматизованих робочих місць, інформаційно-аналітичних систем управління, систем передачі даних тощо;
5. Спілкування на відстані суб'єктів освітнього процесу за допомогою чатів, форумів, телеконференцій, ІСQ [7].

Висновки. Впровадження дистанційної освіти як засобу професійного розвитку педагога вимагає створення певного комплексу умов, серед  яких слід виділити: дотримання андрагогічних принципів навчання, особистісно зорієнтованого навчання, підготовки викладачів закладу післядипломної освіти та ін.

У сучасних умовах інформаційного суспільства реалізується вид дистанційного навчання, який базується на використанні інформаційно- комп’ютерних технологій та ресурсів глобальної комп’ютерної мережі Інтернет.

Перспективами дослідження вважаємо пошук нових форм і методів професійного розвитку педагога в умовах неперервної освіти.
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