План роботи методичного засідання вчителів початкових класів
Довгошиївського НВК  на   2019 - 2020- навчальний рік

	№ з\ п
	Зміст  роботи
	Дата
	Відповідальний

	1.
2.
3.

4.

5.
	Засідання I
Обмін досвідом, за круглим столом, консультативний пункт
 Особливості організації освітнього процесу  в умовах
 реалізації основних засад  інклюзивного навчання.

  «Інклюзивна освіта – соціальна модель устрою суспільства».

                                                                          Доповідь – презентація
 « Вчитель і асистент вчителя: ролі і   відповідальність  »
Дискусія
«Основні принципи, напрями та завдання психологічного супроводу інклюзивної освіти в загальноосвітніх навчальних закладах »
Презентація
Практичне завдання з елементами тренінгу

 « Створення індивідуальної програми розвитку

для дітей з особливими освітніми потребами ».
 Експрес – огляд  « Радимо прочитати»
	09.01 2020р.


	Теслюк  М.П.
Зайчук  О.Г.
Дикса М.М. 
Теслюк М.П.
Пархомей О.С.
           


ДІТИ З ПОРУШЕННЯМИ СЛУХОВОЇ ФУНКЦІЇ
Слух є здатністю організму сприймати і диференціювати звуки за допомогою звукового аналізатора. Ця здатність реалізується через слухову систему або слуховий аналізатор людини, який являє собою сукупність нервових структур, що сприймають і диференціюють звукові подразнення і визначають напрямок і ступінь віддаленості джерела звуку, тобто які проводять складну слухову орієнтацію в просторі. Звук має амплітуду, інтенсивність і тривалість.
Особливості роботи педагогів з такою дитиною:
-               робоче місце дитини має бути розташовано так, щоб вона завжди добре бачила обличчя вчителя;
-               слід вимагати від дитини, щоб вона завжди дивилась на вчителя у момент його мовлення;
-               слід контролювати, чи почула й зрозуміла дитина матеріал.;
-               необхідно приділяти увагу корекції звуко-буквеного складу слів;
-               дуже корисно разом з дитиною усно промовляти слова, після правильного їх прочитання;
-               якщо дитина припускається помилок на письмі, то їх не просто треба виправити, а й проаналізувати з дитиною звуковий склад слова, записати його правильно декілька разів;
-               роботу над звуковим складом слова необхідно проводити з використанням звукопосилюючої апаратури або вимовляти слова біля самого вуха дитини;
-               для уникнення помилок перед диктантом повідомити учня про що йдеться у тексті; заздалегідь ознайомити із складним для нього звуко-буквеним складом, значенням і граматичним оформленням слів і словосполучень;
-               слід спеціально готувати учня до переказу. Наприклад, спочатку пропонують учневі почитати текст про себе, потім послухати, як читає вчитель. Якщо й після цього учневі важко переказувати самостійно, то скласти з ним разом запитання чи план до тексту;
-               дитині важливо побільше читати самостійно;
-               всі нові слова необхідно давати дитині у писемній формі;
-               на уроках математики особливу увагу приділяти розумінню словесної умови задачі, застосовувати наочні засоби;
-               на всіх уроках необхідно проводити роботу з розвитку мовлення дитини.
       Навчання і виховання дитини з вадами слухової функції має бути поєднаним із оздоровленням, корекційними заняттями сурдопедагога з розвитку слуху і мовлення, по необхідності - із лікуванням, заняттями з психологом.
  

ДІТИ З ПОРУШЕННЯМИ ОПОРНО-РУХОВОЇ СИСТЕМИ
Руховий аналізатор — це нейрофізіологічна система, яка здійснює аналіз і синтез сигналів, що виникають в органах людини та тварин. Руховий аналізатор складається з периферійних відділів, специфічних нервових волокон (чутливі нерви, що несуть нервові імпульси до головного мозку), відповідних підкіркових структур і кіркового відділу, розташованих в лобних долях кори головного мозку. Руховий аналізатор бере участь у підтримці постійного тонусу (напруги) м’язів тіла та координації рухів. Порушення, які відбуваються у руховому аналізаторі, призводять до певного, атипового розвитку особистості дитини.
Особливості роботи педагогів з такою дитиною:
-       оптимальне дозування виконання письмових робіт з урахуванням порушень загальної та дрібної моторики пальців рук;
-       передбачати варіативність письмових робіт – не лише самостійне письмо, а й роздаткові картки з друкованою основою; не лише ручка, а магнітна дошка, комп’ютер;
-       збільшення часу на виконання письмових завдань або заміняти частину з них на усні;
При наявності порушень просторових відносин і несформованості зорово-просторової координації слід використовувати наступні прийоми:
-       спеціально вказати (ручкою, олівцем) рядок і місце, де потрібно починати писати, малювати;
-       позначати відстань між рядками чи частинами завдання;
-       при виконанні арифметичних дій у стовпчик можна розфарбувати клітинки олівцем, наприклад, сотні – зеленим, десятки – синім, одиниці – червоним;
-       використовувати перфокарти;
-       при читанні використовувати спеціальні закладки з прорізями для фіксування слова, словосполучення чи речення;
-       оцінюючи дитину, не знижувати бали за повільну відповідь, недостатню інтонаційну виразність, особливості письма.
 

Навчання і виховання дитини з вадами опорно-рухового апарату має бути поєднаним із оздоровленням і лікуванням, логопедичними заняттями, заняттями з психологом, лікувальною фізкультурою, масажем.

ДІТИ ІЗ ЗАТРИМКОЮ ПСИХІЧНОГО РОЗВИТКУ
Затримка психічного розвитку (ЗПР) – це синдром відставання дозрівання психіки дитини в цілому або окремих її функцій (пам’яті, уваги, розумових процесів, емоційно-вольової сфери, мовлення тощо), уповільненого темпу реалізації закодованих у генотипі якостей організму, які є наслідком незначних негативних факторів (наявність ранньої деприваційної ситуації, недостатнього догляду за дитиною, мінімальна мозкова патологія тощо), набувають тимчасового характеру і можуть бути скоригованими.
Особливості роботи педагогів з такою дитиною:
-                     основна увага на розвиток у них спостережливості, досвіду практичної діяльності, формування навичок і вмінь самостійно оволодівати знаннями та  користуватись ними;
-                     виявити найбільш типові прогалини у знаннях з метою їх поступового заповнення для недопущення посилення відставання цих учнів від інших дітей;
-                     максимально стимулювати їхню активність на уроках, підтримувати навіть незначні успіхи і акцентувати на цьому увагу інших школярів з метою створення навколо атмосфери позитивного і дружнього до них ставлення, постійної підтримки;
-                     використовувати наочність і докладне пояснення нових, навіть не досить складних алгоритмів;
-                     додатково пояснювати навчальний матеріал, давати можливість виконувати завдання у повільнішому темпі, зменшувати їхню кількість, надавати додаткові запитання з метою глибшого розкриття змісту завдання, наводити вже відомі їм аналогії;
-                     використовувати поетапну інструкцію і поетапне узагальнення, поділяти завдання на складові, формувати вміння планувати свою діяльність у процесі його вирішення, словесно звітувати про виконання;
-                     поступово підвищувати темп роботи і працездатність дитини;
-                     ігрові прийоми у процесі їхнього навчання зменшувати поступово, не використовуючи при цьому різких заборон, а поетапно формуючи загальноприйняті прийоми навчальної діяльності;
-                     підвищувати мотивацію навчальної і пізнавальної діяльності шляхом постійної підтримки і стимулювання, у випадку необхідності зменшувати кількість завдань, які даються на самостійне опрацювання, залучати до роботи з такими дітьми інших спеціалістів школи – логопеда, психолога, спеціаліста з лікувальної фізкультури тощо;
-                     організувати співпрацю з батьками.
 

