1. Анотація проекту
Назва проекту: 
створення інклюзивного медіа-простору в гімназії № 10 ім. Євгена Коновальця (м. Дрогобич, вул. Коновальця, 11)
Актуальність проекту. Сьогодні постає гостра потреба розвитку медіаосвіти в Україні, одне з головних завдань якої полягає в послабленні (або й унеможливленні) негативного впливу на людину з боку медіа, маніпулювання нею, поширення медіазалежності, особливо серед підлітків, дітей шкільного віку, недосконалий захист дитини від медіаконтенту, що може шкодити її здоров’ю та розвитку. Особливо це стосується інклюзивних дітей, які мають особливі освітні можливості.

Актуальність проекту полягає в нагальній необхідності створення медіа-простору як демонстраційного проекту, з якого скористають не тільки учні школи, але й батьківська громада мікрорайону, родини з інклюзивними дітьми.

Важливо також не тільки акцентувати нашій молоді на важливості медіаосвіти, але й залучати учнів, активістів, громаду мікрорайону до створення, аналізу медіа інформації, яку сьогодні пропонують пересічному громадянину. А це стане можливим лише завдяки новому, професійному медіа-простору, де учні матимуть змогу переглядати фільми, створювати відео контент, набувати навичок соціалізації та критичного мислення, формуватимуть активну громадянську позицію.
Перелік заходів проекту: Придбання та встановлення обладнання для медіа-простору для гімназії № 10 ім. Євгена Коновальця у м. Дрогобич, вул. Коновальця, 11, вибір організації, яка здійснюватиме роботи з доставки та облаштування майданчика, закупівлю обладнання для медіа-простору, прийняття виконаних робіт, взяття медіа-простору на баланс відділу освіти м. Дрогобича.
Результати проекту: підвищення обізнаності громадськості про проблему медіазагроз для дітей та можливостей критично сприймати, інтерпретувати й аналізувати інформаційні повідомлення, створювати власні медіа продукти. А також проект сприятиме обміну практичного досвіду між медіапедагогами міста та регіону (в т.ч. через семінари, конференції), допоможе опанувати молодим людям нові способи спілкування на основі невербальних форм комунікації за допомогою технічних засобів.

Обсяг коштів та джерела його фінансування: Реалізація проекту передбачається за рахунок коштів місцевого бюджету, а також за рахунок коштів обласного бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Обсяги фінансування становитимуть:

· з місцевого бюджету –грн..;

· з обласного бюджету –грн.;

· кошти громади (батьків, мешканців будинку, спонсорські внески) – грн.

Організації-партнери, співвиконавці проекту: Основними партнерами у виконанні проекту є Львівська обласна рада, Дрогобицька міська рада, громадська організація «Затишне місто».

2. Докладний опис проекту
Сьогодні постає гостра потреба розвитку медіаосвіти в Україні, одне з головних завдань якої полягає в розвитку в молоді критичного сприйняття інформації,  послабленні (або й унеможливленні) негативного впливу на людину з боку медіа, маніпулювання нею, поширення медіазалежності, особливо серед підлітків, дітей шкільного віку, недосконалий захист дитини від медіа контенту. Це може не тільки  зашкодити її здоров’ю та розвитку, але й не сприятиме формуванню свідомих громадян з активною суспільною позицією. Особливо це стосується молоді, інклюзивних дітей, які мають специфічні освітні можливості.

А тому виникла потреба у підвищенні якості оцінки та критичного осмислення  медіапродуктів різного типу, які сьогодні надаються суспільству, що можливе лише за умови якісного навчання дітей у школі.

Питання медіаграмотності в Україні набуває все більшої актуальності, а потреба громади у критичному мисленні виявляється щораз виразніше. Україна – одна з небагатьох пострадянських країн, де не лише громадський сектор, але й держава робить певні кроки в напрямі розвитку медіаосвіти, хоча сьогодні відсутнє офіційне державне фінансування такого освітнього напрямку як медіакультура в школі. Загострення потреби в медіаосвіті та її впровадження пов’язано також із розгортанням інформаційно-психологічної війни, ескалацією агресії, захопленням території України.

Варто зазначити, що гімназія № 10 ім. Євгена Коновальця (далі Гімназія №10) з 2015 року –  учасник Всеукраїнського експерименту із викладання курсу медіаосвіти під назвою «Медіакультура», що започаткував Інститут соціальної та політичної психології Національної академії педагогічних наук у 6 областях України для десятих класів. У  Дрогобичі  вивчення  експериментального спецкурсу «Медіакультура» проводиться лише в гімназії № 10 у т.ч. Медіаграмотність як предмет є частиною варіативної складової навчальної програми, зокрема у старших класах викладається предмет «Медіаграмотність» та «Медіакультура».

За чотири роки експерименту медіаосвіта в гімназії №10 набула сталого розвитку, де запроваджено курс із медіаосвіти завдяки поєднанню ентузіазму вчителів та адміністрацій школи, а також постійній інформаційній підтримці з боку Академії української преси, яка опікується розробкою методичних матеріалів та підручників, забезпечує інформаційний обмін набутим досвідом. Загалом за час вивчення курсу медіаосвіти («Медіаграмотність» - у 9 класах та «Медіакультура» - у 10 класі було охоплено понад 560 учнів школи. Наша гімназія, однак,  через брак технічних ресурсів перебуває на рівні адаптації навчальних програм, пошуків можливостей використання практичних завдань, відносно невеликої інтегрованості медіаосвіти в інші навчальні предмети, зокрема українську літературу, історію України.

Варто зазначити, що саме цю школу залучено до ІІ експериментального етапу із впровадження шкільної медіаосвіти, який ґрунтується на оновленій у 2018-му році Концепції зі впровадження медіаосвіти. Колектив педагогів було нагороджено грамотою Академії педагогічних наук України за вагомий внесок у розвиток медіаосвіти в Україні.

Однак медіапедагоги школи мають вкрай обмежені технічні та цифрові ресурси для якісного навчання медіа освітніх компетентностей учнів чи інтеграції медіаосвіти в навчальний процес, адже експериментом не передбачено додаткового фінансування шкіл, яке необхідне насамперед для придбання посібників, медіазасобів, організацію навчальних семінарів чи курсів. 

Категорії населення, на які спрямовані результати проекту

· Старшокласники (у т.ч. інклюзивні діти, діти з особливими освітніми потребами);

· Педагоги школи та міста;

· Батьківська громада учнів школи – молоді батьки та опікуни (за рекомендаціями шкільних комітетів)
· Лідери громадських організацій - в тому числі молодіжних;
· Представники органів місцевого самоврядування та регіональних медіа.
Територія, охоплена проектом;

Ціле місто Дрогобич, зокрема район вул. Коновальця, В. Великого (так звані «спальні райони міста», де велика кількість громадян постійно або час від часу перебуває на заробітках за кордоном, а отже, чимало дітей є фактично мало опікувані – «соціальні сироти» - без належного батьківського догляду та зайняті самі собою. 
Належність проекту до конкретного пріоритету Конкурсу.

Даний проект належить до пріоритету «Школи», а саме придбання обладнання.
2.2. Мета і завдання проекту.
Мета проекту:
Розвивати медіа творчість та медіа грамотність, навички критичного мислення старшокласників під час вивчення курсу «Медіакультура», створення авторських медіа та кіно презентацій,  виховних годин, занять гуртків;

навчати учнів адекватно оцінювати інформацію з медіа різних типів, аналізувати продукти ЗМІ, бачити їхню сутність і справжню мету;

формувати медіакомпетентності учнівської молоді, медіаімунітет на шкідливий вплив окремої медіа інформації;

спонукати до активної життєвої позиції молоді Дрогобиччини, усвідомлення ними цінності власного здоров’я, необхідності самореалізації особистісного творчого, інтелектуального та патріотичного потенціалу.

Завдання проекту:
· Створити умови для повноцінної творчої діяльності учнів, громади, сприяти соціалізації різних груп учнів та сімей;

· навчити підлітків орієнтуватися у світі медіа та критично сприймати інформацію, яку вони отримують з різних медіа каналів, викривати їх приховане значення та спроби маніпуляції;

·  підвищити обізнаність громадськості про проблему медіазагроз для дітей та можливостей критично сприймати, інтерпретувати й аналізувати інформаційні повідомлення;

· сприяти обміну практичного досвіду між медіапедагогами міста та регіону (в т.ч. через семінари, конференції);

· нівелювати загрози дегуманізації дійсності: штучне створення конфліктних і стресових ситуацій, неадекватна поведінка підлітків, життя у віртуальному середовищі.

· допомогти опанувати молодим людям нові способи спілкування на основі невербальних форм комунікації за допомогою технічних засобів.
· надати інформаційно-консультативну допомогу цільовим групам для уникнення, попередження та припинення явища медіа маніпуляцій, створити соціально-орієнтовану групу активної молоді  для подальшого поширення концепції проекту.

2.3. Опис заходів проекту
· усі заходи проекту (опис кожного заходу має дати можливість уявити, що та як відбуватиметься);

· участь громади й ініціативної групи в заходах проекту (збір коштів, громадський аудит тощо). Слід закцентувати увагу на описі участі громади в заходах, які передбачають нефінансовий внесок Конкурсанта (участь у роботах);

· розподіл функцій партнерів для виконання заходів проекту. 

1. Започаткування діяльності стаціонарного медіа простору для учнів  та тематичного навчання громади мікрорайону (від початку проекту);
2. Надання адресної інформаційно-просвітницької, навчальної підтримки та допомоги підліткам (учням школи) та їх батькам через створення «Клубу медіа грамотних громадян»;
3. Створення інформаційної веб-сторінки (в т.ч. в соціальних мережах) за тематикою проекту;

4. Створення та реалізація тематичних презентацій для учнів, батьків «Критичне сприйняття медіатекстів у суспільному та політичному контекстах» (2 презентації-виступи);

5. Створення малих інформаційних форм (буклетів) для школярів (3 випуски, заг. тиражем 300прим.);

6. Проведення семінарів-тренінгів для старшокласників: „У полоні реклами: як уникнути залежності від телереклами” - (2 заходи, - 90 учасників);

Проведення „круглого столу”: “Форум діалогів та контактів – для розвитку суспільної медіаграмотності” (за сприяння бібліотеки школи);

2.4. Тривалість і план реалізації заходів проекту
	Тривалість

заходу
	Захід
	Відповідальні особи

	Місяць І
	Підписання Угоди, початок реалізації проекту.

Започаткування діяльності стаціонарного медіа –простору та он-лайн курсу   «Медіакультура»

	Кер. Проекту 

Маркевич О.Я.

	Місяць ІІ
	Започаткування діяльності «Клубу медіа грамотних громадян»;
Створення інформаційної веб-сторінки (в т.ч. в соціальних мережах) за тематикою проекту;


	Захарія Л.А.

Маркевич О.Я.

Петрицин О.І.

	Місяць ІІI
	Тематична презентацій для учнів, батьків «Критичнеприйняття медіатекстів у суспільному та політичному контекстах»

Створення малих інформаційних форм (буклетів)  - І вип.
	Фемяк Т.М.

Маркевич О.Я.

Петрицин О.І.

	Місяць ІV
	Проведення семінару-тренінгу для старшокласників: „У полоні реклами: як уникнути залежності від телереклами”
	Фемяк Т.М.

(залучені фахівці)

	Місяць V
	Підтримка інформаційної веб-сторінки за тематикою проекту;


	Маркевич О.Я.

Петрицин О.І.

Коломієць Ю.В.

	Місяць VІ
	Створення малих інформаційних форм (буклетів)  - ІІ вип.
	Петрицин О.І.

	Місяць VІІ
	Проведення семінару-тренінгу для старшокласників: „У полоні реклами: як уникнути залежності від телереклами”
	Фемяк Т.М.

(залучені фахівці)
Фахівці ЛОІППО

	Місяць VIІІ
	Тематична презентацій для учнів, батьків «Сприйняття медіатекстів у суспільному та політичному контекстах»

Проведення „круглого столу”: “Форум діалогів та контактів – для розвитку суспільної медіаграмотності” (за сприяння бібліотеки школи);
	Фемяк Т.М.

Маркевич О.Я.

Єльчанінова І.П.

Харитонова Н.Ю.

	Місяць ІX
	Створення малих інформаційних форм (буклетів)  - ІІІ вип. (за результатами проекту)
	Маркевич О.Я., Єльчанінова І.П.


2.5. Розвитковість та креативність проекту

Реалізація даного проекту сприятиме розвитку та покращенню умов для учнів Дрогобича у розвитку практичних навичок критичного сприйняття інформації з різних видів медіа,  вивчення курсу «Медіакультура», навчання щодо створення власних медіапродуктів, проведення онлайн-курсів та обговорень.

2.6. Очікувані результати

1) Організаційні, що полягають у громадській та адресній підтримці впровадження медіаосвіти в освітній процес у різних формах (як окремої дисципліни, інтеграції, поширення на молодші класи) з боку адміністрацій шкіл на місцевому та регіональному рівнях.

2) Методичні, що полягають в напрацюванні та розповсюдженні практичних методичних матеріалів, рекомендацій, методичних розробок, мультимедійного матеріалу та практичних кейсів для викладання МО в школах.

3) Комунікативні – створення умов і можливостей для інтенсивного обміну досвідом, навчання, спілкування зацікавлених осіб, медіапедагогів.
4) Практичні – розвиток медіаграмотністі та навичок критичного мислення старшокласників під час створення медіа продуктів, при вивченні курсу «Медіакультура», формування медіакомпетентності учнівської молоді,  активної життєвої та громадської позиції молоді Дрогобиччини,
