Звіт директора Друхівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Олексина Я.В. 
про діяльність закладу в 2019-2020 навчальному році 
перед колективом та громадськістю

Повна назва закладу: Друхівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Березнівської районної ради Рівненської області. 
Освітній заклад має статус комунального закладу, утримується за рахунок коштів державного та районного бюджету та є неприбутковим.
У 2019-2020 навчальному році в 12 класах закладу  навчався 221 учень (середня наповнюваність – 18 учнів). Освітній процес здійснювали 24 педагогічних працівники. Забезпеченням оптимальних умов в закладі займався  технічний персонал у складі 12 осіб.
Однією з  важливих умов для успішного проведення освітнього процесу є безпечне та комфортне освітнє середовище. Для створення безпечного фізичного середовища закладу проведено ряд заходів:
· територія огороджена металевою сіткою, до території школи немає іншого доступу ніж через центральний вхід та службовий в’їзд для обслуговуючого автотранспорту;
· за клопотанням адміністрації закладу до Друхівської сільської ради на асфальтованій проїжджій частині поряд зі школою було укладено два «лежачих поліцейських» за 25 метрів по обидві сторони від входу для зменшення швидкості автотранспорту та унеможливлення травмування дітей під час переходу вулиці;
· з цією ж  метою на вході встановлено металевий обмежувач, який перешкоджає здобувачам освіти вибігти на проїжджу частину;
· наявний спортивний майданчик для старшокласників, елементи такого майданчика для початкової ланки.
Навколо приміщення школи розмаїття квітників, територія озеленена, площа земельної ділянки (1,33 га) дозволяє комфортно розміститись дітям під час перерв та в позаурочний час.
Котельна установка школи  переведена на два твердопаливні котли з використанням дров та брикету. Це дозволяє забезпечувати протягом опалювального періоду комфортний температурний режим у приміщеннях школи. Протягом 2018-2020 років силами завідуючих кабінетами та працівників технічного персоналу у всіх класних приміщеннях замінено енергозберігаючі світильники на ще більш економні та ефективні світлодіодні елементи. 
У двоповерховому типовому приміщенні закладу розміщено класні кімнати (12), спортивна зала, комбінована майстерня, їдальня, бібліотека, учительська, кабінет заступників директора та методичний кабінет. За браком приміщень практичний психолог та педагог-організатор працюють в одній кімнаті. Силами працівників технічного персоналу облаштовано внутрішню вбиральню та кабінет медичної медсестри. 
Можливість для входу до приміщення людей з обмеженими можливостями надається за рахунок пандусів, що є по дві сторони центрального входу. 
Для зручності та відповідно до вимог вся початкова ланка (4 класи) розміщена на І поверсі, що дає змогу дотримуватись тривалості уроків у 1-4 класах. Кабінети 1-3 класів обладнано телевізорами, ноутбуками, принтерами, дидактичним та роздатковим матеріалом відповідно до субвенцій на Нову українську школу. Також телевізором забезпечено кабінет інформатики.  Адміністрація закладу та завідуючі кабінетами шукають різні шляхи для фінансування процесу забезпечення кабінетів географії, біології та хімії, фізики, української та іноземних мов, математики необхідним обладнанням, роздатковим та демонстраційним матеріалом, але про 100%-е завершення цієї роботи говорити ще рано.
У 2020 році виготовлено проектно-кошторисну документацію для проведення капітального ремонту даху школи, що давно потребує заміни. При наявності відповідного фінансування ці роботи заплановано провести протягом 2021-2022 років. 
Фасад школи на даний час оздоблений побіленою вапном штукатуркою. Шар вапна змивається під час потужних дощів, а штукатурка відвалюється в занадто зволожених місцях. Тому зовнішній вигляд приміщення є непрактичним та непривабливим. Усунення цих недоліків не можна вирішити власними силами і поточним фінансуванням. Тому проведення капітальних робіт по утепленню стін та оздобленні фасаду приміщення школи є надважливим  питанням для адміністрації закладу після заміни даху. 
Одним із питань забезпечення умов безпечного освітнього середовища є знання та дотримання учнями і працівниками закладу вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, а в період карантину через коронавірусну пандемію – ще і карантинних вимог.
Основні заходи з цієї ділянки роботи, що проходять у закладі:
· тематичні інструктажі з педагогічними працівниками та робітниками технічного персоналу із фіксацією у відповідних журналах;
· регулярні інструктажі по дотриманню правил БЖ та техніки безпеки при проведенні занять із здобувачами освіти у кабінетах інформатики, фізики, біології та хімії, майстерні, спортивній залі  із записами в журналах;
· технічне обслуговування та перезарядка первинних засобів пожежогасіння, якими заклад укомплектовано в повному обсязі;
· перевірка справності електропроводки та заземлення електрообладнання кухні, комбінованої майстерні, комп’ютерної техніки;
· забезпечення антисептиками та хімічними засобами для обробки поверхонь у шкільних приміщеннях;
· розробка маршрутів для переміщення по коридорах закладу певних категорій здобувачів освіти для унеможливлення контактів між ними;
· перехід з кабінетної системи на класну;
· коригування режиму роботи школи залежно від ситуації;
· контроль за виконанням перерахованих заходів з боку адміністрації школи.
Невід’ємною складовою освітнього та інформаційного простору є бібліотеки, які накопичують, зберігають і поширюють знання, що зафіксовані у друкованих та інших носіях інформації. Саме бібліотека є найважливішою творчою лабораторією, саме від її ресурсів і послуг залежить якість та зміст освітньої роботи. 
Шкільний абонемент Друхівської публічно-шкільної бібліотеки належить до комунального закладу «Березнівська централізована система публічно-шкільних бібліотек» Березнівської районної ради. У своїй роботі керується Законами України «Про освіту», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Положенням про публічно-шкільну бібліотеку». 
Завідувачка бібліотекою Баранчук Людмила Іванівна, освіта вища, бібліотечна, стаж роботи 45 років.
Загальна площа бібліотеки – 50 м.кв.,читальний зал поєднаний з абонементом – 34 м.кв., книгосховище – 16 м.кв., кількість місць в читальному залі – 6.
Книжковий фонд шкільного абонементу бібліотеки на кінець 2019-2020 навчального року становить 6994 примірники книг, підручників та інших видань, в тому числі підручників – 2568 примірників.
Сучасне освітнє середовище неможливо уявити без доступу до мережі Інтернет. Забезпечення доступу до світової павутини у закладі пройшло багато етапів до 2018 року. А у 2018 році за власні кошти педпрацівників було придбано мережевий комутатор, мережеві кабелі, яких було прокладено по приміщеннях закладу 800 метрів. Усі навчальні кабінети, класні кімнати, бібліотека, кабінети психолога і педагога-оганізатора, заступників директора було об’єднано в загальношкільну мережу. Це значно покращило стан використання компю’терно-орієнтованих технологій навчання, хоча швидкість передачі даних була ще недостатньою для одночасної демонстрації відео. 
Завдяки урядовій програмі та інвестиціям в інтернетизацію та комп’ютеризацію українських шкіл у 2019 році заклад було підключено до мережі Інтернет (провайдер Юнікаст) з швидкістю 100 Мбіт/с. Всі приміщення школи мають покриття бездротовою мережею Wi-Fi. У комп’ютерах кабінету інформатики встановлено фільтри для безпечного користування засобами Інтернету, хоча це не завжди дає 100%-ий захист від небезпечного контенту. Вісім комп’ютерів кабінету достатньо для проведення уроків інформатики в початковій і старшій школі. 


На даний момент в закладі сконцентровано такі засоби ІКТ: 
· 8 комп’ютерів у кабінеті інформатики;
· 4 комп’ютери для ведення адміністративно-господарської діяльності;
· 12 ноутбуків;
· мультимедійний проектор;
· 4 телевізори;
· 6 принтерів.
[bookmark: _GoBack]Одна із умов здоров’я, розвитку та успішного навчання дітей – якісне і здорове харчування. У 2019-2020 навчальному році в школі було організовано гаряче харчування дітей засобами Березнівського районного комбінату громадського харчування, але послугами їдальні користувалось 13-16 учнів із сімей пільгової категорії та 55-70 дітей на платній основі (за батьківські кошти) – всього 68-86 учнів (в середньому 35% від загального контингенту). Вартість одноразового гарячого харчування – 20 гривень. Харчування проводиться відповідно до всіх вимог чинного законодавства. 
Адміністрація школи докладала зусиль для залучення більшої кількості дітей до прийому гарячої їжі в їдальні шляхом бесід з батьками, ознайомлення їх з двотижневим циклічним меню комбінату, яке завжди можна було без проблем коригувати в залежності від уподобань дітей. На сайті школи було розміщено звернення директора із переліком переваг гарячого харчування та економії сімейного бюджету. 
Успішно оволодівати знаннями та навчитись всім правилам поведінки в соціумі неможливо без позитивного психологічного клімату в класних колективах і у загальному в закладі освіти. Для цього в школі працює психологічна служба. 
Основною метою роботи практичного психолога є забезпечення доступності послуг у сфері освіти практичної психології, спрямованих на збереження і укріплення здоров’я, підвищення адаптивних можливостей, створення умов для повноцінного і гармонійного розвитку всіх учасників освітнього процесу.
З метою  створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища, вільного від насильства, булінгу (цькування), сприяння реалізації прав осіб, постраждалих від насильства, та ефективного реагування на такі факти, попередження поширення негативних явищ в учнівському середовищі, запобігання та протидії булінгу, забезпечення емоційного комфорту учасників освітнього процесу, на сайті закладу розміщено  матеріали з даної тематики, розроблено план заходів, спрямованих на запобігання та протидію насильству. 
Управління закладом здійснюється відповідно до Програми розвитку закладу на 2016-2021 роки, яку затверджено на засіданні ради закладу (від 30.08.2016 року, протокол №1, річного плану роботи закладу, освітніх програм, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у закладі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток закладу.
Аналіз річного плану роботи проводиться періодично, по мірі виконання тих чи інших завдань, передбачених планом. Всеохоплюючий та різнобічний аналіз проведення заходів річного планування проходить при підготовці до серпневої педагогічної ради. Результати цього аналізу обговорюються на засіданні педради, намічаються актуальні шляхи розв’язання проблем, що виникли в процесі роботи.
З наданням освітнім закладам автономності все більшу роль у забезпеченні якості освітньої діяльності  відіграє педагогічна рада. Збільшується кількість засідань протягом року, адже питань, які необхідно розглянути, стає більше. Це і вибір та замовлення підручників, це і оперативне реагування на епідемічну ситуацію та обрання типу організації навчання та інші нагальні проблеми, які потрібно негайно вирішувати. 
Для того, щоб вчитель міг реалізувати весь свій творчий потенціал та безперервно професійно розвивався, адміністрація закладу намагається створити цілісну систему підвищення науково-теоретичного і загальнокультурного рівнів, психолого-педагогічної підготовки і удосконалення професійної майстерності педагогів; їх творчого підходу до удосконалення змісту виховання, створення оптимального виховного простору, вироблення орієнтирів інноваційного поступу та конкурентоспроможності кожного вчителя. 
Ефективна робота педагогічних працівників закладу можлива тільки за умови якісної мотивації до професійної діяльності. Тому в закладі цьому питанню приділяється належна увага. Положеннями колективного договору передбачено стимулювання у вигляді премій за умови наповненості фонду заробітної плати та щорічної грошової винагороди згідно чинного законодавства. У 2019 році вчителям виплачено грошову винагороду в повному обсязі, в залежності від результатів роботи періодично виплачуються премії. З моральних  видів заохочення практикується нагородження  грамотами  різного рівня за результатами атестації та надання можливості пройти її позачергово. 
У 2019-2020 навчальному році освітній процес було спрямовано на інтерактивний, соціальний і фізичний розвиток кожної дитини як особистості, здатної самостійно мислити і творчо діяти, використовувати знання в нестандартних ситуаціях.
На кінець навчального року учнів закладу оцінено відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи та критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів основної  та старшої школи.
У закладі навчалося 173 учні 3-11-х класів, які оцінювалися за відповідними критеріями оцінювання, учні 1-2-их класів оцінювалися вербально.
Якість знань 48 учнів 3-4 класів становить 58%, що на 10% більше ніж минулого року, 96 учнів 5-9 класів – 30%, що на 5% більше  ніж минулого року та 29 учнів 10-11 класів становить 17%, що на 2% більше ніж минулого року.
Високий рівень навчальних досягнень мають 10% (17 учнів), достатній рівень знань – 26% (45 учнів), середній рівень знань – 37% (64 учні), початковий рівень – 27% (47 учнів). 
Проаналізувавши стан успішності  учнів  окремо по класах за І семестр та за навчальний рік, дійшли  висновку, що  учні які  складали резерв класу (могли навчатися на вищому рівні) частково покращили свої навчальні досягнення за підсумками  навчального року.
В закладі приділяється належна увага навчанню дітей з особливими освітніми потребами. Протягом 2019-2020 навчального року в школі двоє учнів здобувають освіту за індивідуальними освітніми програмами. Освітні програми створюються на основі Типових освітніх програм спеціальних закладів освіти для дітей з особливими освітніми потребами відповідно до висновків  Соснівського інклюзивно-ресурсного центру, з урахуванням думки батьків та виходячи з кадрового забезпечення закладу.
Для справедливого оцінювання навчальних досягнень учнів та педагогічних здобутків вчителів має принципове значення академічна доброчесність. У закладі розроблено за участю учасників освітнього процесу Положення про академічну доброчесність, яке розміщено на сайті школи. Керівництво закладу тримає дане питання на постійному контролі, адже нагадування правил цитування, норм використання чужої інтелектуальної праці має бути постійною практикою у закладі освіти під час здійснення будь-яких видів діяльності.
Освітній заклад для того, щоб відповідати вимогам сьогодення, має бути в постійному розвитку, постійно вдосконалюватись, шукати шляхи вирішення проблем, що безперечно виникають в процесі роботи. На успіх впливає багато факторів: і загальний стан справ у державі, і кадрове забезпечення, проблеми з яким уже виникають, і фінансова спроможність закладу, без чого не можна планувати покращення матеріально-технічної бази. 
Але, які б не були зовнішні чинники, які б не поставали перешкоди на шляху розвитку – все залежить від професійності, відповідальності за досягнення спільної мети та згуртованості всього колективу закладу. Тільки у цьому випадку можна розраховувати на позитивний результат.

