Особлива увага приділяється управлінню самоосвітою педагогів, її заохочення, визначенню особистої траєкторії зростання кожного учителя. Для послуг педагогів укладено електронні теки  навчальних програм,  матеріалів щодо викладання предметів, ведення шкільної документації.
Постійно вчителі закладу підвищують свій кваліфікаційний рівень шляхом самоосвіти, участі у роботі районних семінарів, навчання на курсах післядипломної освіти, а також в рамках атестації. З метою вдосконалення майстерності вчителів та підвищення їх кваліфікації, відповідно Плану-графіку на 2020 рік педагогічні працівники пройшли підвищення кваліфікації за дистанційною формою.
Атестація педагогів закладу здійснюється  згідно з перспективним графіком, планом роботи атестаційної комісії закладу. В поточному навчальному році було проатестовано 3 педагоги: продовжено термін дії кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» – 1; присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» – 2; присвоєно педагогічне звання «старший учитель»  –  1. В ході атестації було проведено вивчення педагогічної діяльності вчителів шляхом відвідування уроків, заходів, співбесід, анкетування, вивчення ведення шкільної документації, аналізу участі у методичній роботі, конкурсах професійної майстерності, рівнів навчальних досягнень учнів.
Робота шкільних методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Кожне методичне об’єднання провело 2 засідання, робота яких будувалася за окремим планом. На запланованих засіданнях методичних об’єднань обговорювалися організаційні питання (рекомендації МОНУ, районних конференцій, рекомендації Районного методичного кабінету, Рівненського ОІППО щодо викладання навчальних предметів), особливості використання інноваційних педагогічних технологій (інтерактивних, інформаційно-комунікативних, проектних, особистісно-зорієнтованого та розвивального навчання), формування здоров'язберігаючої, інформаційної, комунікативної компетентності сучасного учителя, національно-патріотичне виховання молоді. Вчителями, які атестувалися було представлено презентації досвіду роботи над науково-методичною проблемною темою. Досвід роботи вчителів закладу було узагальнено у методичних посібниках, які були презентовані на конкурсах професійної майстерності. Треба зазначити, що засідання методичних об’єднань вчителів, класних керівників проводилися у формі круглого столу, консультативного пункту, презентації досвіду, вернісажу педагогічних знахідок, проблемного столу. Слід відмітити ефективність роботи всіх методичних об’єднань закладу.
Всіма методичними об’єднаннями постійно проводяться предметні тижні, під час яких учні розширюють свої знання з предмета.
Серед найбільш результативних форм науково-методичної роботи у закладі, які відмічають педагоги: 

· декада педмайстерності «Від творчого вчителя – до творчого учня»;

· психолого-педагогічний семінар Готовність педагога до інноваційної діяльності  в умовах впровадження нових Державних стандартів»;
· педагогічний консиліум «Сформованість загальнонавчальних умінь і навичок, єдність вимог, адаптація учнів 5-го класу до школи ІІ ступеня». 

Коли людина хоче вдосконалюватися, вона не зупиниться на шляху саморозвитку і з кожним новим кроком перед нею відкриватимуться нові можливості. Вчитель початкових класів закладу брала участь у І (зональний та районний) турі всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020» у номінації  «Початкова освіта». Як учасник конкурсу вчителька впевнена, що конкурс «Учитель року – 2020» збагатив її життя новими знаннями, дозволив відчути нові емоції, пізнати новий досвід і розуміти будь-яку ситуацію ще ясніше. 
Декада педагогічної майстерності дає можливість проаналізувати, а педагогам – звітувати про підсумки роботи над вирішенням власної (окремо) методичної проблеми та методичної проблеми закладу. 
У декаді педагогічної майстерності брали участь вчителі, які атестуються і  вчителі, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший учитель». 
Панорама відкритих уроків продемонструвала, що  усі педагоги формують у здобувачів освіти ключові та предметні компетентності з використання інноваційних форм та методів роботи. Педагоги на своїх відкритих уроках продемонстрували сучасні технології, інтерактивні форми організації активної спільної діяльності вчителя й учнів, проектні технології.
Не обійшлося під час декади і без виховних заходів. Зокрема, проведено захід «Екологічний фестиваль – 2020», за участю голови президії Рівненської обласної організації Українського товариства природи Берташа Б.М., завідувача кафедри біології та здоров’я людини РДГУ, кандидата біологічних наук, професора  Марциновського  В.П.  та громадського діяча Лашти В.І., які прибули до закладу для вручення грамот за ІІІ місце в обласному конкурсі на краще проведення природоохоронної роботи серед учнівської молоді у 2019 році.
Протягом декади працювала виставка «Педагогічна скарбничка», де вчителі не тільки представили власні методичні посібники, розробки уроків і виховних заходів, портфоліо, опис досвіду роботи, творчі роботи учнів, але й мотивували обрані ними форми і методи, аналізували їх ефективність і вплив на результативність освітнього процесу.
З метою пропаганди кращих здобутків та інноваційних напрацювань педагогічних працівників, поширення їх творчих досягнень, пошуку ефективних шляхів удосконалення освітнього процесу, вироблення стратегій і шляхів розвитку освіти проведено перший етап І туру ХVІІ районного конкурсу-ярмарку педагогічної творчості, в якому взяли участь педагоги  закладу  у таких номінаціях: «Виховна робота»,«Українська мова та література», «Іноземна мова». На конкурс-ярмарок було представлено 4 авторських роботи: у номінації «Виховна робота» представлено методичні посібники «Створення виховного простору розвитку особистості учня» та «Практичне впровадження національно-патріотичного виховання в освітньому закладі», у номінації «Українська мова та література» – посібник «Метод проектів як форма модернізації вивчення української літератури» (ІІІ місце), у номінації «Іноземна мова» – «Сучасний урок  англійської мови – засіб формування  ситуації успіху як життєвого пріоритету» (І місце). 
Результативною є методична робота в галузі роботи з обдарованими школярами й підготовка їх до районних турнірів, конкурсів, олімпіад.
Найпоширенішими інтелектуальними змаганнями є Всеукраїнські учнівські олімпіади та конкурс-захист науково-дослідних робіт учнів-членів МАН України, які для багатьох учнів є першим кроком у науку. 
У 2019-2020 навчальному році, у порівнянні з минулим навчальним роком, кількість переможців районних олімпіад в закладі зменшилася з 12 до 10. 
Науково-дослідницькі проекти, до яких залучаються старшокласники – надійний шлях пізнання кожним учнем своїх можливостей, а часто й свого професійного самовизначення. Високий рівень знань та вмінь показала учениця 10 класу, яка стала переможцем І (районного) етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН (І місце), представивши наукову роботу «Льон як забута сільськогосподарська рослина».
Результатом постійної самоосвіти, творчого пошуку вчителів є  здобутки їхніх вихованців. Учні закладу посідають призові місця на різноманітних конкурсах. Зокрема, мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді  ім. Т.Г. Шевченка – ІІ місце; змагання районної Спартакіади школярів Березнівщини з шашок – І місце. Учні закладу – активні учасники українознавчої гри «Соняшник», Міжнародного конкурсу з інформатики «Бобер».
Оскільки перехід на нову якість освіти сьогодні тісно пов’язаний з новими способами зберігання, у закладі використовується  комп’ютерна техніка, Інтернет під час проведення уроків з різних предметів, сайт закладу, який створено на платформі e-School.ua (https://dryhiv.e-schools.info), електронна пошта (dryhiv_2009@ukr.net). Всі педагоги закладу мають власні електронні скриньки, що дає змогу оперативно обмінюватись інформацією.
