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ДИРЕКТОРА ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «СОНЕЧКО» С.КУРИЛІВЦІ
ПО ПІДСУМКАМ РОБОТИ ЗА 2021 - 2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК
ПЕРЕД ПЕДАГОГІЧНИМ КОЛЕКТИВОМ ТА ГРОМАДСЬКІСТЮ





1. Організаційно-правові засади діяльності дошкільного навчального закладу
.

[bookmark: _GoBack]Протягом  2021-2022  навчального  року  педагогічний  колектив  ЗДО належним  чином  приділяв  увагу  питанням освітнього  процесу.
В дошкільному закладі функціонує одна різновікова група – 15 дітей, віком від 3 до 6 років. З режимом перебування 7.30-18.00.
Діяльність  закладу  була  спрямована  на  виконання  Законів  України  «Про  дошкільну  освіту», «Про  охорону  дитинства», нормативних актів  Міністерства  освіти  і  науки  України, наказів департаменту  освіти  Вінницької  облдержадміністрації  та  відділу  освіти  Жмеринської  райдержадміністрації.
В  2021-2022  навчальному  році  пед.колектив  ЗДО  „Сонечко”  працював  над  такими  завданнями:
-  патріотичне виховання дошкільників;
- охорона  життя  та  зміцнення  здоров`я, поліпшення  фізичного  розвитку, функціональне  вдосконалення   й підвищення  працездатності  організму  дитини;
- екологічне спрямування.
Діяльність керівника дошкільного закладу направлена на вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО.
Протягом року  працівники  ЗДО  працювали  над  збагаченням  матеріальної  бази  дитячого  садка,  виготовляли  дидактичний  та  демонстраційний  матеріал.
Проведено підписку  газети, регулярно  опрацьовувались  рекомендовані  статті, що давало змогу здійснювати  самоосвіту педагогічним працівникам.
Групова кімната облаштована сучасними  дитячими меблями, які мають привабливий, естетичний вигляд та створюють комфортний, доступний,безпечний життєвий простір перебування дітей у ЗДО.
Розпочали  роботу над створенням екологічної кімнати де знаходиться достатня кількість кімнатних рослин.
Упродовж 2021-2022  навчального  року навчально-виховний процес ЗДО будувався за  програмою «Дитина», працівники ЗДО постійно підвищували педагогічну майстерність, приймаючи участь у роботі методичних об'єднань міста, Форми роботи зв'язку з карантинними обмеженнями та воєнним станом переважно відбувались в режимі онлайн ( платформа ZOOM таVIBER ).
Педагогічний колектив сприяв вихованню в дітей стійких дружніх взаємовідносин, створенню атмосфери доброзичливості, взаємодопомоги, взаємних переживань;вихованню основ безпечної поведінки дітей в різних життєвих ситуаціях; підготовці дошкільнят до реального життя, насиченого різними подіями, непередбачуваними ситуаціями; створенню оптимальних умов для успішного формування та розвитку морально-вольових якостей.
2. Організація навчально-виховної роботи

В ЗДО створено достатні умови для організації ігрової діяльності, як засобу виховання та навчання дітей. Вихователь Стець Н.М. за допомогою ігрової діяльності розвиває в дітей моральні та розумові якості. В груповій кімнаті обладнано ігрові осередки, виготовлено достатню кількість атрибутів до традиційних сюжетно-рольових та рухливих ігор, широке застосування набули народні ігри, пов’язані із календарно-обрядовими святами. У своїй роботі з дітьми педагог широко використовувала ляльку-мотанку як наочний матеріал у різних видах діяльності. Значну увагу приділяла збагаченню знань дітей про школу, проводила екскурсії до школи, спільні ігри з учнями молодших класів, та спільні  свята і розваги.
У ЗДО постійно проводились заняття з  фізичної культури, Дні здоров’я, фізкультурні свята і розваги. В хід занять вводились фізкультурні хвилинки. Під час прогулянок підтримувалась рухова активність дітей. Вся робота у закладі була спрямована на зміцнення та збереження фізичного та психічного здоров’я дітей та їх соціальної адаптації, досягнення психологічного комфорту, позитивного самопочуття, спокою, рівноваги.
16.02.2022 року ЗДО брав участь у флеш-мобі до Дня єднання під гаслом «Ми сильні, бо ми єдині»
Впродовж періоду з 01.05.2022 по 04.06.2022року ЗДО, в зв’язку з впровадженням воєнного стану, перейшов на дистанційне надання освітніх послуг вихованцям. Був розроблений план проведення дистанційної роботи закладу в даний період, перспективні та календарні плани роботи з дітьми згідно віку. Методичні матеріали, нормативно-правова документація, відео проведення занять висвітлювалися на навчальній платформі. Освітньо-виховна робота велася і через вайбер, програму ZOOM. Педагог створювала відео звіти у вигляді фото колажів, колажів робіт дошкільників.
Таким чином, річний план за 2021 – 2022 навчальний рік колективом ЗДО в основному виконаний, поставлені цілі досягнуті. В організації освітнього процесу на 2022 – 2023 навчальний рік плануємо працювати над такими завданнями: 
-сприяти удосконаленню патріотичних почуттів, формувати розмовне мовлення дітей , розвитку зв'язного мовлення, прозових та поетичних творів сучасних авторів, кращих зразків малих фольклорних жанрів;
- продовжувати роботу над формуванням сталого стилю життя у дітей дошкільного віку; Педагогічний колектив дитячого садка цілеспрямовано працював над створенням оптимального предметно-ігрового середовища.

3. Система роботи щодо соціального захисту дитини.
У нашому закладі виховуються 15 дітей з багатодітних родин 4 ,батьки яких є учасниками АТО 2.
Адміністрацією ЗДО розроблені певні заходи, а саме:
- надається методична і консультативна допомога сім'ям, забезпечується процес включення батьків у роботу з виховання, навчання та адаптації дитини;
4.Організація харчування
Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення здоров’я дітей. Організація харчування ведеться відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 « Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» зі змінами від 28.07. 2021 № 786; Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах ( наказ МОН та МОЗ № 298/227 від 17.04.2006. За період 2021-2022 років за результатами перевірок Жмеринського управління ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку, невідповідності нормам калорійності харчування дітей не виявлено.
Оснащення матеріально-технічної бази з організації харчування забезпечує оптимальні умови для прийому, зберігання, обробки і приготування продуктів харчування.
В закладі складено примірне чотирьохтижневе меню на всі  сезони, які затверджені та узгоджені з начальником Жмеринського управління ГУ Держпродспоживслужби в Вінницькій області. Вартість харчування на сьогоднішній день складає 30,00 грн. для дітей дошкільного віку.
Меню вивішується щодня увечері, щоб батьки могли напередодні ознайомитися з ним.
У закладі харчуються діти пільгових категорій:
безкоштовно:
діти ,батьки яких мають статус учасника АТО – 2 ,
50% від вартості харчування:
діти з багатодітних сімей –4.
Питання організації харчування підлягають адміністративному контролю, результати обговорюються на виробничих нарадах, 

В щоденне меню включались м'ясо, молоко, масло, яйця, риба, овочі та фрукти, а також широкий асортимент круп та макаронних виробів.
Батьківська плата за харчування дитини становила 50% від загальної суми. 
5.Медичне  обслуговування
З метою пропагування здорового способу життя в дошкільному закладі з дітьми та батьками проводиться санітарно-просвітницька робота. На постійному контролі у адміністрації ЗДО знаходиться дотримання санітарно-гігієнічних вимог до умов утримання дітей .Медичний огляд дітей здійснювався на безоплатній основі медсестрою з медичного пункту громади.
Травм та нещасних випадків серед учасників освітнього процесу у 2021-2022  р. не було.
6.Управлінська діяльність директора ЗДО
Директор ЗДО підпорядковується безпосередньо начальнику управління освіти . У своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України « Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний заклад, рішеннями Уряду, розпорядженнями засновника, наказами управління освіти і, правилами і нормами з охорони праці, Статутом закладу, Колективним договором. Безпосереднє керівництво здійснює управління освіти  Жмеринської міської ради. Управлінські рішення та дії керівника ЗДО були спрямовані на виконання таких завдань:
1. Організація діяльності колективу щодо надання освітніх послуг населенню відповідно до статуту дошкільного навчального закладу.
2. Комплектування групи на 1вересня 2021 – 2022 навчального року дітьми та кадрами.
4. Забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей.
5. Організація харчування та медичного обслуговування дітей.
6.Вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО.
7. Сприяння підвищенню кваліфікації педагогічних працівників
8. Створення сприятливого емоційно – психологічного клімату у колективі ЗДО.
9. Організація дистанційної роботи педагогічних працівників.
10. Організація різних форм співпраці з батьками.
11. Організація роботи закладу в умовах військового стану.

 7. Діяльність закладу в умовах пандемії
Було розроблено рекомендації та проводилися консультації з батьками вихованців щодо організації освітньої діяльності вдома під час карантину (СOVID-19) . в обговоренні і затвердженні плану на новий навчальний рік приймав участь весь  колектив; працівникам були надані рекомендації для роботи в ЗДО в умовах пандемії;

8.Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я дітей та працівників
В закладі організовано триразове харчування дітей.
Педагогічним колективом проводиться планомірна і систематична робота по забезпеченню безпеки життєдіяльності дітей. У річному плані роботи в розділі « Охорона життя і здоров’я дошкільників» розроблені заходи щодо попередження дитячого травматизму.
Вихователі в вайбері для батьків вихованців розміщували цікаву інформацію з питань безпеки дитини: розвивальні мультфільми, відео-заняття, консультації он-лайн , пам’ятки тощо.
Працівники ЗДО двічі на рік проходять медичний огляд.
Працівники, які знаходяться в декретній відпустці, отримують із Фонду соціального страхування одноразову допомогу при народженні дитини і оплачувану відпустку для догляду за дитиною до 3-х років.
Всі працівники, які хворіють, отримують згідно листків непрацездатності допомогу по тимчасовій втраті працездатності.
Всі працівники мають щорічну відпустку з виплатою оздоровчих .


                                                9.Підсумки
Річний план за 2021-2022 р. навчальний рік був реальним, дозволив в певній мірі досягти поставлених цілей.
Напередодні  нового  навчального  року трудовим колективом ЗДО та засновником закладу  створені  всі  умови, щоб  його  успішно  розпочати.
Підготовлене  приміщення, зроблено ремонт в кімнатах закладу,пофарбовано дитячий майданчик .  Закладені  продукти, придбано   дезінфікуючі засоби та засоби ідивідуального захисту.
Підводячи  підсумки  зробленого  за  минулий  рік, можна  сказати , що  проведена навчально-виховна робота  дала змогу створити в  дитячому  садку затишну, комфортну атмосферу для дітей, залучити до співпраці батьків вихованців.
Проте  ще  є  ряд   невирішених проблем.
1. Впровадження інноваційних методів навчання та виховання підростаючого покоління .
2. Залучення батьків у навчально-виховному процесі.
З  метою  вирішення   цих  проблем  заклад дошкільної освіти  ставить  такі  завдання:
Продовжувати роботу щодо зміцнення та збереження здоров’я  вихованців.
Забезпечувати  взаємодію  між  дошкільним  закладом  і сім’єю.
 Колектив працює і буде працювати надалі згідно свого кредо
« Роби велике, поки воно ще мале, тому що, все велике починається з малого» ( Сенека) .
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