                                                                    ЗВІТ 

              директора  Дубівської  початкової школи   Жмеринської  міської  територіальної  громади     Михайленко    Людмили    Олександрівни

                                                  про  роботу навчального закладу 
                                     за  2022-2023  навчальний рік 
                           (Звітну  онлайн конференцію  проведено  01 червня  2023 року  
 за   участю  педколективу школи, батьків, старости  Дубівського старостинського  округу  с.Дубова - Мельник С.В., місцевих підприємців : Огренчука  М.С . ,Нечипоренка В.М.,  Огренчука О.М.,гостей школи  із сусідніх сіл та громадськості)
Присутні: 23 особи
              Дубівська  початкова  школа із дошкільним структурним підрозділом ( оновлений Статут в новій  редакції, зареєстрований 03.02.2021 року ( засновник  навчального закладу  –Жмеринська міська територіальна громада) та  за оновленим  планом роботи Дубівської початкової школи, навчальним планом, за  Освітньою  програмою  під редакцією А.Шияна для початкових класів(НУШ) та програмою для ЗДО «Дитина»  2015р., 
            Над реалізацією планів  навчального закладу  працював педколектив , який складається 3 учителів початкових класів ( Степчук О.М., Огренчук О.В., Шелінговська М.В.),  вихователя ЗДО- Мельник К.М.  та учителя – сумісника-Макогін О.В. (англ. мова 2-4 класи) та  директора школи Михайленко Л.О. , стаж роботи  якої на посаді директора-23 роки. Середній вік педагогів-50 років, з урахуванням  вихователя –пенсіонера (69років).

У Дубівській початковій школі  потягом  минулого  навчального року працювало  2 підрозділи: шкільний та дошкільний. У ЗДО-12 вихованців, в 2-4 класах - 15 учнів. 
До кінця навчального року було реалізовано виконання програм з усіх предметів початкової ланки навчання, вчасно завершено навчальні заняття у підрозділі ЗДО, не  зважаючи   на складні обставини з  організацією та  впровадженням  дистанційного  навчання  через воєнний стан .

Навчальний рік закінчено звітною конференцією директора  Дубівської початкової школи зі структурним дошкільним підрозділом за участю батьків, представників місцевої  влади , громадськості сіл Дубової, Петранів,Кармелюкового та Лисогірки.

Навчальні досягнення учнів початкових класів становить достатньо - високий рівень, найвищий  бал вербального оцінювання - в учнів 4 класу, де навчалося 5 учнів , двоє з яких–лідери з усіх навчальних предметів- Павелко Ангеліни та Міщановської Ангеліни. Детальний аналіз навчально-дослідницьких результатів учнів поетапно зафіксовано у Свідоцтвах досягнень  учнів 4 класу.(Класний керівник –Степчук О.М.)
            Учні 2 класу – (5учнів,класний керівник – Шелінговська М.В.) засвоїли освітню програму  на середньо – достатньому рівні, про що є записи в Свідоцтвах досягнень учнів 2 класу  . 

Серед п’яти  учнів 1 класу, які здобували  знання  за дистанційною формою навчання, переважає середньо-достатній  рівень навчальних  досягнень. згідно  записів у Свідоцтвах досягнень учнів 1 класу. Троє учнів 1 класу гарно читають й аналізують текст, добре засвоїли елементи додавання й віднімання в межах 10, проявляють здібності до співу, танців й образотворчого мистецтва, але 2 дітей сприймали начальний  матеріал   першого класу на початковому  рівні через мовний бар’єр та сімейні обставини. Тому рішенням педради ,на підставі заяв батьків, учні будуть зачислені на повторний курс до 1 класу .(Бондаренко М.Р. та Нівіна К,А.)
        Згідно з планом роботи школи було проведено педради і наради при директорі, загальні батьківські збори і родинні свята у співпраці з працівниками культури с.Дубова.
          Відвідування занять (дистанційно) учнями  та вихованцями  закладу  на постійному контролі директора, класних керівників та вихователя ЗДО, тому є лише ,  окремі пропуски навчальних занять, підтверджені медичними довідками від лікаря сімейної медицини, яка у тісній співпраці з адміністрацією навчального закладу  слідкує за   здоров’ям  дітей.
 Успішно пройдено курсову перепідготовку та  чергову  атестацію вчителем початкових  класів Шелінговською М.В. на підтвердження І категорії,яка поетапно  проходила  онлайн курсах, тестування  та брала участь в Інтернет вебінарах. За наслідками  атестації  2021-2022 навчального року  вчительку закладу подано для  нагородження  Грамотою УО Жмеринської міської ради. .
 Виховна робота шкільного та дошкільного підрозділів була спрямована на громадянське та патріотичне виховання, збереження  життя та здоров’я   дітей в умовах воєнного стану.
 Класні керівники 2-4  класів та вихователь   протягом року , в тому числі й через  онлайн конференції , залучали учнів до різних благочинних справ, дитячих акцій, творчих  та інтелектуальних  конкурсів: «Кенгуру», «Соняшник», за що учні отримали  Дипломи  учасників та Грамоти переможців.

Добре організована робота початкової школи з питань ЦЗ та безпеки життєдіяльності всіх учасників навчально – виховного процесу. Вчасно було перевірено теоретичні знання і практичні навички дітей та дорослих в разі виникнення екстремальних  ситуацій, проконтрольовано здатність реагувати учнівського, вчительського та технічного колективів на сигнал сповіщення повітряної тривоги в закладі та  населеному пункті.

Всі працівники школи, учні та дошкільнята  протягом навчального року  вчасно проходили профілактичні й чергові медичні огляди. 

 На всій території навчального закладу та його приміщеннях завжди чисто, охайно і затишно. Всі працівники  школи  відповідально  й професійно ставляться до своїх посадових обов’язків.

Протягом навчального року дирекція  Дубівської школи   моніторила стан навчальних досягнень учнів  початкових класів через відвідування  онлайн  уроків та онлайн  занять вихователя ЗДО,а також через  індивідуальне  спілкування з колегами,  школярами  та їх батьками.

Вихователем ЗДО К.Мельник було організовано роботу гуртка «Вишиваночка» учнями початкових класів,  а її особистими роботами   оформлено обидва коридори навчального закладу  та навчальні приміщення  дошкільного підрозділу  Дубівської  початкової школи.


Педагогічний колектив та обслуговуючий персонал  дбали про збереження матеріальних цінностей, поповнення навчальних кабінетів необхідним обладнанням, належний температурний режим і санітарний стан класних приміщень та всієї території Дубівської початкової  школи, хоча робота закладу призупинена, знаходиться на простої в умовах воєнного стану .


Дирекція школи прикладає максимум зусиль для належного функціонування всіх підрозділів навчального закладу, підтримуючи зв’язки із батьками дітей, владою, громадськістю та місцевими підприємцями: М.С. Огренчуком, В.М. Нечипоренком. Спільними зусиллями  замінено по 1 вікну у навчальних  приміщеннях закладу та  другі вхідні двері  центрального  коридору школи, проведено заміри опору ізоляції та  встановлено блискавкозахист  обох будівель, замовлено нову вивіску  школи та  адресний покажчик, придбано 2 гідронасоси в котельню закладу, замінено  2 димових труби до обох котлів опалення.

Дубівська початкова школа  у 2023 – 2024 навчальному році і надалі працюватиме над створенням безпечного середовища для учнів та дошкільників закладу, розвитком індивідуальних здібностей учнів, вихованням відповідального ставлення  до виконання будь – яких справ, у яких приймає участь дитина у співпраці з батьками, в основу чого покладені вимоги Конституції України, законів «Про освіту», «Про мову», державних програм «Освіта», «Діти України», «Вчитель», «Сільська школа» та «Дитина» для ЗДО. Пріоритетом роботи школи  буде «Концепція виховання дітей та молоді у національній системі освіти», формування здорового та безпечного способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства, методичні рекомендації МОН України, спрямовані на патріотичне та громадянське виховання дітей, почуття гордості за Україну як єдину цілісну державу та непримиренності до країни агресора-росії.

За  весь період керівництва навчальним закладом,(23 років)  дирекція школи в особі директора Михайленко Л.О.  відчуває постійну підтримку педагогічного колективу, батьківського активу, місцевої та районної влади, управління  освіти Жмеринської міської ради, громадськості села – все це забезпечує належне  та результативне функціонування обох підрозділів  закладу освіти та всіх сфер діяльності Дубівської  початкової школи Жмеринської  міської територіальної громади.
         За період 2022-2023 року звільнились сторож та техпрацівник,( за станом здоров,я)  на посаду кухаря прийшла нова працівник. 

    Враховуючи все  вищезазначене, прошу вважати  роботу директора навчального закладу в  2022-2023 навчальному році  задовільною, відзначити  відповідальне  ставлення до  своїх професійних  обов’язків  всіх, без виключення,  працівників  Дубівської  початкової школи в тому числі її керівника.
      Бажаю своїм  колегам  та обслуговуючому персоналу у тісній  співпраці з батьками й  громадськістю  в новому 2023-2024 навчальному  році прикласти  максимум  зусиль для  реалізації  плану  роботи школи,  всіх заходів, спрямованих на  покращення  освітнього  процесу, зміцнення  матеріально-технічної бази, що дасть змогу  надавати  якісні  освітньо- виховні  послуги дітям с.Дубова та  Петрані .
        Директор  Дубівської початкової школи  Жмеринської міської  територіальної  громади :                    Михайленко Л. О.
 Результати онлайн голосування: 
Вважати  роботу директора  школи  задовільною.

За-   26 голосів.    Проти – 0.    Утримались—0   
                                                                 Секретар :         Мельник К.М.
