 Початкова школа.Нормативна база.
-НОВЕ! Наказ МОН № 1021 від 13.07.2017 року  «Про організаційні питання запровадження Концепції Нової української школи у загальноосвітніх навчальних закладах І ступеня».
-Наказ МОН від 05.08.2016 № 948 «Про затвердження змін до навчальних програм для 1-4-х класів загальноосвітніх навчальних закладів».
НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ ДЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ТА ЗАГАЛЬНОНАВЧАЛЬНІ УМІННЯ ТА НАВИЧКИ
Перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання у початкових класах загальноосвітніх навчальних закладах з навчанням українською мовою у 2017/2018 навчальному році.
-Наказ МОН № 1222 від 21.08.13 року зі змінами, внесеними згідно з наказом МОН №1009 від 19 серпня 2016 року Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти.
-Додаток до наказу МОН України від 19.08.2016 №1009 Орієнтовні вимоги до контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи.

-№ б/н 26.07.2017 Проект Державного стандарту початкової загальної освіти.
-Розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016р.

№988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року».
-Наказ МОН №1181 від 16.08.17 «Про затвердження експериментального навчального плану початкової школи експериментальних загальноосвітніх навчальних закладів,які працюють в межах дослідно - експериментальної роботи всеукраїнського рівня за темою «Розроблення і впровадження навчально- методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної освіти»
