Матеріально-технічне забезпечення комунального закладу «Джулинський навчально-реабілітаційний центр» Джулинської сільської ради Вінницької області

   Для навчання, виховання, соціального захисту дітей, здійснення корекційно-розвивальної роботи в закладі створено навчально-матеріальну базу. 
В навчально-реабілітаційному центрі функціонують: спальний корпус, навчальні кабінети, комп'ютерна кімната, 4 майстерні, кабінет розвитку мовлення, кабінет соціально-побутового орієнтування, спортивний зал, бібліотека, ігрова кімната, медпункт, банно-пральний комплекс, їдальня, ігрові майданчики. 
В закладі працює точка доступу до мережі Інтернет.
[bookmark: _GoBack] Стан забезпечення сучасною компютерною технікою: компютерів та ноутбуків- 24; принтерів- 4; сканер- 1; інтерактивна дошка з проектором – 2, телевізорів- 5. Всі класи підключені до мережі Інтернет. Завдяки підключенню до мережі Інтернет заклад здійснює електронний документообіг. Електронна адреса закладу: dzhylunka-nrc@ukr.net .
Територія закладу огороджена та утримується в задовільному стані. Стан будівель задовільний, освітлення відповідає санітарно-гігієнічним нормам.

