Ювенальна поліція України на тлі повідомлень про поширення в Україні руху ПВК "Редан" звертається до батьківської громадськості.

Поради для батьків:
• спокійно, відкрито і прямо спілкуватися з дитиною, надати їй можливість говорити, коли вона буде до цього готова і не квапити;
• якщо дитина розповідає, куди вона ходить та як проводить свій час, варто проявляти якомога повнішу обізнаність в обговорюваній темі; проявляти терпіння, наполегливість, доброзичливість для уникнення емоційного дискомфорту, недовіри чи агресії з боку підлітка;
• опанувати інтернет-технології, мати власний акаунт і стати другом своїй дитині в соціальних мережах;
• щотижня аналізувати вміст сторінок дитини, уважно читати її публікації, вивчати групи, до яких вона приєдналася;
• «познайомитися» з віртуальними друзями дитини, звертати увагу на фото й відео, що викликають інтерес дитини, зокрема ті, що збережені, поширені або вподобані;
• показати дитині свою небайдужість, турботу про неї та запропонувати спільно провести час;
• зосередитися на тому, щоб показати дитині її переваги, знайти сильні сторони та допомогти їй побачити себе унікальною особистістю;
• після встановлення контакту та виявлення підлітком довіри до вас, слід пояснити згубність і безперспективність деструктивної поведінки, підкріплюючи це фактами, які добре відомі підліткові; 
допомогти підлітку зрозуміти ступінь ризику від деструктивної поведінки і невідворотної відповідальності за скоєне (зокрема у випадку вчинення булінгу або іншого правопорушення).
Поліція нагадує, що в зону ризику проявів деструктивної поведінки потрапляють підлітки, яким бракує батьківської уваги і підтримки, а також ті, чиє перебування в інтернет-мережі не контролюється.

Звернення ювенальної поліції  до молоді
  Ювенальні поліцейські звертаються до учнівської молоді:
- ні в якому разі не приєднуватися до різних груп у соціальних мережах;
- не відвідувати місця скупчення молоді;
- не  брати участі в неформальних агресивних рухах;
- не вступати в конфліктні ситуації;
     В умовах воєнного стану у неформальних групах можуть бути представники рф, які провокують молодь  до негативних вчинків з метою дестабілізації ситуації в Україні;
   Наголошуємо, що за всі неправомірні діяння є відповідальність.

