Звіт з виховної роботи 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]в КУ «ЗЗСО Ємільчинська гімназія» за  2021-2022 н.р.

У період війни, яку російська федерація розв’язала і веде проти України, виникає нагальна необхідність переосмислення зробленого і здійснення системних заходів, спрямованих на посилення національно-патріотичного виховання дітей та молоді - формування нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей.
Сьогодні Українська держава та її громадяни стають безпосередніми учасниками процесів, які мають надзвичайно велике значення для подальшого визначення, першою чергою, своєї долі, долі своїх сусідів, подальшого світового порядку. В сучасних важких і болісних ситуаціях викликів та загроз, і водночас, великих перспектив розвитку, кардинальних змін у політиці, економіці, соціальній сфері пріоритетним завданням суспільного поступу, поряд із убезпеченням своєї суверенності й територіальної цілісності, пошуками шляхів для інтегрування в європейське та євроатлантичне співтовариство, є визначення нової стратегії виховання як багатокомпонентної та багатовекторної системи, яка великою мірою формує майбутній розвиток Української держави.
Тому основною метою виховної роботи КУ «ЗЗСО Ємільчинська гімназія» є становлення самодостатнього громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, готового до виконання громадянських і конституційних обов’язків, до успадкування духовних і культурних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування активної громадянської позиції, утвердження національної ідентичності громадян па основі духовно-моральних цінностей Українського народу, національної самобутності.
Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив гімназії орієнтується на нормативно-правову базу з питань виховної роботи, а саме:
 Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини», Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, основних аспектів Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та Методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах, програми «Основних  орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» (Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 року № 1243) та нормативно-правові акти, документи Міністерства освіти і науки України. 
Для їх реалізації у гімназії був розроблений план виховної роботи навчального закладу та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: громадянське, національно-патріотичне, морально-етичне, правове, художньо-естетичне, військово-спортивне і фізичне, трудове, професійна орієнтація молоді, екологічне та включають в себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи та конкурси.
У основу планування виховної роботи покладено творчий розвиток особистості, шанобливе ставлення до національно-культурних традицій, оволодіння народною мораллю, етикою, культурою, правами і обов’язками громадянина України.
Виховна робота в закладі проводилась з відповідно до виховної проблеми гімназії: «Формування творчої особистості, соціально активного громадянина України і світу через впровадження педагогіки партнерства».
Управління виховною роботою у закладі здійснюють заступник директора з навчально-виховної роботи Дубицька Н.І., педагог-організатор Козловець В.П.., соціальний педагог Євтушок Т.С., практичний психолог Лук‘янчук А.В., працює методичне  об’єднання класних керівників:
1 – 11 класів – керівник Дубицька Н.І.
Основною метою у вихованні здобувачів освіти у 2021-2022 навчальному році є продовження формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та соціальним впливам, вміння вирішувати особисті проблеми, творити себе і оточуючий світ.
Виховна робота у КУ «ЗЗСО Ємільчинська гімназія» здійснювалася за такими напрямками:
1. Ціннісне ставлення до себе.
2. Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей.
3. Ціннісне ставлення до праці.
4. Ціннісне ставлення до природи.
5. Ціннісне ставлення до мистецтва.
6. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави.
Основними принципами виховання стали: демократизація виховання; гуманізація виховання, напрямок на здоров’я збереження, активність, самодіяльність і творча ініціатива; єдність навчання і виховання; диференціація родинного і суспільного виховання; особистісно-орієнтований підхід у вихованні; єдність національно-патріотичного і загальнолюдського виховання.
      Виходячи із можливостей гімназії виховний процес був спрямований на виконання наступних завдань:
- формування національно-патріотичної свідомості школярів, їх здатності аналізувати ситуацію у  державі, розуміти своє значення та роль у сьогоденні та майбутньому;
- формування здоров’язберігаючих компетенцій усіх учасників навчально-виховного процесу;
- формування правової культури, прищеплення поваги до прав і свобод людини і громадянина, Конституції, державних символів, правової свідомості;
- створення сприятливих умов для співробітництва вчителів, учнів та їх батьків, як необхідної умови запобігання відхилень у поведінці учнів;
- створення умов для розвитку інноваційної особистості та творчої самореалізації кожного учня;
- формування здатності учнів до самореалізації у подальшому житті.

Профорієнтаційна робота у закладі побудована на зв’язку гімназії з вищими навчальними та середніми спеціальними навчальними закладами. Як на базі гімназії систематично відбуваються зустрічі учнів випускних класів з представниками ПТУ, технікумів, коледжів та вищих навчальних закладів, наприклад:
· профорієнтаційна лекція представників Поліського національного університету;
· профорієнтаційна відео екскурсія кафедрою екології Державного університету «Житомирська політехніка».
· онлайн зустрічі з ректором, деканами факультетів, завідувачами  кафедр і викладачами  КНУКІМ, які  виступили перед майбутніми студентами з інформативними розповідями щодо розмаїття престижних напрямів підготовки у виші, особливостей навчального процесу та відповіли на запитання щодо вступу до університету.
Класними керівниками протягом 2021-2022 навчального року проводились виховні години профорієнтаційного спрямування. Допомогу класним керівникам у проведенні профорієнтаційної роботи надавали соціальний педагог  Т. Євтушок та практичний психолог А. Лук‘янчук, які проводили анкетування учнів, індивідуальні бесіди, консультації, виховні заходи щодо вибору майбутньої професії.

Правовиховна робота велася на достатньому рівні. На внутрішкільному обліку учнів немає. З учнями, схильними до правопорушень проводилась корекційна робота практичним психологом, педагогом соціальним та класними керівниками. Учні даної категорії залучались до участі в класних та гімназійних заходах.  
Правове виховання учнів реалізовувалося через проведення тижня захисту прав дітей, попередження жорстокості та насильства (листопад) та Всеукраїнського тижня права (09 - 12 грудня). 
У ході тижнів оформлювалися стенди, випускалися газети, в бібліотеці працювали виставки літератури з даної тематики та проводилися окремі заходи:
· година спілкування в рамках проведення Тижня безпеки дорожнього руху для учнів 1-11 класів;
· виховний захід в рамках єдиного національного уроку «Безпечна країна» для учнів 5-11 класів (О. Палько);
· Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини (класні керівники 1-11 класів);
· виховні години в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (класні керівники 5-11 класів);
· виховна година до Дня миру «Мир на землі – радість у родині» для учнів 1-4 класів;
· виховні години в рамках тижня протидії булінгу «Зупинимо булінг разом» (класні керівники 5-11 класів) та ін.

З  метою  забезпечення  повноцінного  розвитку   дітей  і  молоді,  охорони  та  зміцнення  їхнього  здоров’я,  формування  фізичних  здібностей  особистості,  в КУ «Ємільчинська гімназія» проходять заходи, до яких залучились  усі  учні,  вчителі,  медична  сестра,  педагог-організатор.
Відповідно  до  цього  були  проведені:
· ранкова зарядки (Олімпійський тиждень);
· для  учнів  5 – 8 класів  проведено  виховні заходи «Цигарці – ні, а спорту - так»,  «Я  обираю  здоровий спосіб життя» (учні 9 класу);
· тиждень здорового харчування «Знаїмо»;
· для  учнів  1 – 4 класів  було  організовано  конкурс  малюнків  «Ми  за  здоровий  спосіб життя» та  класні  години  «Будь  чистим  і  охайним» (класні керівники);
· Олімпійський тиждень та Олімпійський урок (вчителі фізичного виховання).
Актуальним впродовж року було виховання в учнів  ціннісного ставлення до себе, природи, суспільства. У гімназії були розроблені заходи  щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність - здоровий спосіб життя - здорова нація».  Було проведено ряд відповідних заходів: ранкові зарядки, змагання, флешмоби, конкурси плакатів, малюнків, вікторини.
Організація учнівського самоврядування в КУ «ЗЗСО Ємільчинська гімназія» планується відповідно до нормативно-правової бази, зазначеної в державних документах, згідно з планом роботи навчального закладу. Діяльність учнівського самоврядування  здійснювалася за чітко складеними планами засідань Парламенту та кожної комісії. 
Протягом  навчального року робота учнівського самоврядування  була ефективною. Комісії працювали на належному рівні та допомагали в організації виховної роботи в гімназії. Лідери учнівського самоврядування були активними учасниками районних акцій та  організовували  гімназійні тематичні лінійки, онлайн лекції, заняття («Міжнародний день безпечного інтернету», «Міжнародний день жінок і дівчат у науці», «Академічна доброчесність» та інші.
Продовжує свою роботу гімназійний волонтерський рух. Завдяки волонтерській роботі учні та педагоги взяли участь у гімназійних  та районних благодійних акціях «Не залишайся осторонь» до Міжнародного дня людей похилого віку, «Милосердя» (збір коштів на лікування),  акція «Вчитель не може бути самотнім» - привітання вчителів – ветеранів із професійними святами.
З нагоди Міжнародного дня  дарування книг, який відзначається у всьому світі  14 лютого, учні 10-Б класу завітали до Ємільчинської центральної бібліотеки та подарували  книги видавництва "Дух і літера"( 24 примірники).
Протягом 2021-2022 н. р. педагогічний колектив працював над впровадженням в систему виховної роботи гімназії напрямку екологічного  виховання, змістова наповнюваність якого передбачала      формування в учнів ціннісного ставлення до природи, екологічної культури особистості, популяризації екологічних знань, залучення вихованців до активних природоохоронних заходів. У рамках екологічного виховання відбулись місячники з благоустрою, екологічна  акція  «Гімназійне  подвір’я», операція  «Україна  без  сміття», години  інформування  «Шануймо  природу  усюди  й  завжди», операція  «Річка, з якою живемо поруч», екологічний  трудовий  десант  «За  чисте  довкілля».
Освітяни КУ «ЗЗСО Ємільчинська гімназія» 12.05.2022 року активно долучилися до екологічної акції-челенжу прибирання від побутового сміття придорожніх смуг між населеними пунктами «Давайте зробимо добру справу - попрацюємо на славу!»

Виховна робота у гімназії в 2021 – 2022 н.р. була побудована на засадах національно – патріотичного виховання школярів.
Реалізація національно -  патріотичного  виховання відбувається через проведення ряду заходів, які мають різні форми роботи: тематичні лінійки, конкурсні програми, змагання, круглі столи, благодійні акції, уроки мужності, уроки пам’яті, захист проектів, перегляд та обговорення документальних та відеофільмів, тематичні бібліотечні уроки тощо. 
У закладі проведено такі заходи:
·  хвилинка інформації "Згадаймо, як це було..." до Дня Гідності та свободи;
· флешмоб «Голуб миру» до Міжнародного дня миру;
· заходи, приурочених до річниці голодомору на Україні 1932—1933 рр.;
· лінійка до Дня Соборності «Україна - єдина соборна держава»;
· акція «Пам’ятаємо» до Дня вшанування пам’яті загиблих під Крутами. Перегляд фільму «Герої Крут»;
· лінійка – реквієм до Дня Героїв Небесної Сотні «Ваш подвиг-незабутній»;
· "Мужність і відвага крізь покоління" під таким гаслом пройшла виховна година в учнів 4-А, 4-Б класів. На якій було виготовлено такий символ "Червоний мак";
· Флеш-моб до Дня єднання;
· Заходи до 30-річчя Держаного прапора та герба України.

З метою попередження та профілактики негативних проявів в учнівському середовищі протягом навчального року класні керівники проводять батьківські збори, на яких розглядають питання щодо роз’яснення нормативних актів, які зобов’язують батьків нести адміністративну та кримінальну відповідальність за ухилення від навчання та виховання їх неповнолітніх дітей.
У становленні системи виховної роботи важлива роль відводиться   методичній роботі, в якій значну роль відіграють класні керівники. У рамках даного напрямку роботи в гімназії протягом року проведено засідання методичного об’єднання класних керівників, на яких розглянуто питання аналізу виховної роботи за попередній навчальний рік, ознайомлено з програмою виховання дітей та учнівської молоді в Україні, сплановано основні виховні заходи, проведено обмін досвідом щодо формування успішної особистості; відбулися індивідуальні консультації, які були спрямовані на розвиток творчого підходу класного керівника до своїх обов’язків, використання в роботі інноваційних виховних технологій,   розвиток художньо-естетичного виховання, впровадження в практику роботи принципів безконфліктного спілкування, знайомство з інформаційною системою «Знаїмо».
17 та 18 лютого у гімназії  пройшли уроки медіаграмотності  спрямовані на розвиток умінь ідентифікувати фейки та протистояти їхнім негативним впливам та проведено медіаграмотний флешмоб #яфільтрую, на якому учні перевірили рівень своєї медіаграмотності. Ознайомили учнів з інформацією за допомогою мультимедійних презентацій, переглядали фільми, грали у веб-квести, перевіряли  знання за допомогою тестувань.
Класні керівники здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнями, за успішністю знань, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками учнів, обстежують умови проживання дітей в сім’ї, вивчають характер та прояви особистості учнів, здійснюють всю виховну роботу з дітьми девіантної поведінки, проводять роботу по залученню учнів в гуртки та секції за інтересами, залучають до роботи у класі та в гімназії. Проводять кропітку роботу з учнями з попередження правопорушень, пропусків занять без поважних причин, порушень дисципліни.
Для попередження порушень поведінки учнів на перервах, складений графік чергування по гімназії вчителів.
Важливим чинником у виховній роботі є злагоджені дії сім’ї і гімназії. Адміністрація та класні керівники сприяють  співпраці батьківської ради гімназії та учнівського самоврядування  в організації та проведенні різноманітних позакласних та позашкільних заходів (протягом року). 
З 24.02.2022 р. організація виховної роботи під час воєнного стану в закладі проводилась онлайн.
Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя.
Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянина-патріота України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління набуває особливої актуальності, тому патріотичне виховання є важливою складовою загального виховного процесу. Тому для співпраці з учнями та батьками залишився Google Classroom, а також раніше створені групи у Viber. Виховна робота під час військового стану проходила у формі відеоуроків, спілкування, обговорення цікавих постерів, інтернет-конкурсів, перегляду суспільних проєктів.
Результати роботи публікувалися на сторінці нашої гімназії у Фейсбук та на сайті закладу.
Проведено такі заходи:
-         Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводиться загальнонаціональна хвилина мовчання;
-         Привітання з Днем матері та сім‘ї;
-         Створення флешмобу «Ми віримо в сили ЗСУ»;
-         Година спілкування до Дня пам’яті і примирення;
-         Флешмоб до Дня вишиванки «Вишиванка- броня українців»;
-         Останній дзвоник (онлайн);
-         Проведення інструктажів з учасниками освітнього процесу «Як діяти у випадку тривоги» та поради практичного психолога;
-         Акція «Великодній кошик для захисника», лист воїну ЗСУ;
-         Флешмоб «Скринька здоров’я»;
-         Екологічна акція «За чисте довкілля!»;
-         Акція «Мирне небо»;
-         Організація збирання гуманітарної допомоги воїнам ЗСУ;
-         Плетіння сіток для ЗСУ;
-         Проведення онлайн виховних годин та бесід.
За підсумками обласного онлайн конкурсу «Рятівник» Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») наш рій «Народжені перемагати» (керівник Ірина Романішина) зайняв ІІ місце.
Значну увагу протягом року приділяли роботі Ради профілактики правопорушень, профілактиці булінгу у шкільному середовищі та роботі з попередження випадків торгівлі людьми. Створення учнями буклетів «Стоп - булінг» сприяло розкриттю поняття «булінг», «шкільний булінг», допомогло зрозуміти учням причини та наслідки цього явища.
Усі заходи сприяють поліпшенню умов навчання, розвитку та виховання дітей. З учнями гімназії, схильними до девіантної поведінки та пропусків навчальних занять без поважних причин, проводиться планомірна робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною діяльністю.
Приділялася увага роботі з попередження наркоманії, алкоголізму, боротьбі з тютюнопалінням серед неповнолітніх. З метою профілактики та пропаганди здорового способу життя, боротьби з наркоманією та СНІДом, відповідно до річного плану роботи проводилися тематичні заходи.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністраціїгімназії. Діти з малозабезпечених сімей, діти батьки яких загинули або є учасниками АТО та діти-сироти отримують безкоштовне гаряче харчування у гімназійній їдальні. З опікунами дітей-сиріт підтримується постійний зв'язок класних керівників, практичного психолога, соціального педагога, адміністрації гімназії.  Діти пільгових категорій відвідують  спортивні секції, гуртки, беруть участь в позашкільних заходах, залучені до роботи комісій  учнівського самоврядування.
У гімназії діє 11 гуртків: «Надія», «Креативний дизайнер», «Робототехніка», «Школа безпеки», «У світі фразеології», «Шкільне лісництво», «Пізнай себе», «Веселка» «Волейбол», «Футбол», «Баскетбол». До гурткової роботи залучено понад 165 учнів.
 Протягом  року    було здійснено перевірку планування роботи гуртків, програмного забезпечення, ведення журналів гурткової роботи,  проведено співбесіди з усіма керівниками гуртків щодо організації роботи, складено графік проведення гурткових занять. Керівники гуртків ведуть документацію відповідно до вимог, планування роботи здійснюють  згідно з  програмами.
Завдання на 2022-2023 навчальний рік:
Продовжувати проводити заходи патріотичного спрямування.
Урізноманітнити форми та методи роботи класного учнівського самоврядування.
Залучати учнів до гурткової роботи.
Робота з обдарованою молоддю. Залучення учнів до участі в конкурсах різних рівнів.
Формування навичок здорового способу життя, розвиток життєвих  компетенції   учнів.
Удосконалення форм та методів методичної роботи з класними керівниками.
Урізноманітнити форми та методи роботи з батьківською громадськістю.
Залучати учнів до участі у соціальних , екологічних  та культурологічних проєктах.
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