Звіт КУ «ЗЗСО Ємільчинська гімназія Ємільчинської селищної ради Житомирської області» (червень 2022 року)
Підготувала: заступник директора з навчальної роботи Лідія Верещинська.

ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ	
3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору.		
У 2021-2022 н. р. в закладі було організовано інклюзивну форму навчання в трьох класах: 
2-А клас: зі Спишняком Артьомом Олександровичем (класовод Вардецька Н. А., асистенти вчителя: Климчук Т. Ю. та Іванова О. М.);
6-Б клас: із Загородньою Мирославою Віталіївною (класний керівник 
Бацюн Т. Ю., асистент вчителя Власюк Ю. О.);
11-Б клас: із Шомком Іваном Анатолійовичем (класний керівник Андрійчук Л. О., асистент вчителя Герасименко О. Д.).
Також психолого-педагогічну допомогу дітям з особливими освітніми потребами надавали: 
вчитель-логопед Климчук Таміла Юріївна та практичний психолог Лук’янчук Алла Володимирівна.

ДІЯЛЬНІТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
1. Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти.
Із 6 по 22 жовтня 2021 року в гімназії було проведено І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів (13) і конкурсів (2), в яких брали участь 380 учнів (342 – в олімпіадах, 38 – в конкурсах).
Традиційно 9 листопада у закладі відбувається нагородження переможців І етапу конкурсу знавців української мови імені П. Яцика.
День української писемності та мови в гімназії завжди відзначається проведенням заходів:
квест «Лабіринти мови» (11-Б клас, Андрійчук Л. О.);
колаж «Чому варто говорити рідною мовою?» (6-А клас, Дем’янчук О. П.);
вікторина «Прислів’я та приказки» (6-А клас, Кот Т. П.)…
Кращими знавцями у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів стали: 
· з трудового навчання – Дарія Чиж (9-А, ІІ місце, вч. Каленюк Н. В.), Богдан Лугина (9-А, І місце), Антон Беспалов (11-А, ІІІ місце, вч. Меленевський Л. Є.);
· з астрономії – Анастасія Жмаченко,      (11-Б, ІІ місце, вч. Яценко О. Ф.);
· з правознавства – Віталій Бацюн (9-А, ІІІ місце, вч. Ярошук Л. С.);
· з російської мови та літератури - Евеліна Дідус (11-Б, І місце), Сєгер Калягіна (10-А, І місце), Аріна Примак (9-А, ІІ місце), Юлія Шелетецька (9-А, ІІІ місце, вч. Дубицька Н. І.);
· з географії  - Олександра Прищепа (9-А, І місце), Анна Климчук (8-А, ІІ місце, 
вч. Лозко Р. М.), Геннадій Садурський (10-А, ІІ місце), Евеліна Дідус (11-Б, 
ІІ місце, вч. Калініченко О. О.);
· з біології – Олександра Прищепа (9-А, І місце, вч. Романішина І. Є.), Анна Климчук (8-А, ІІ місце), Вікторія Дідус (10-А, ІІ місце), Анна Остапчук (11-Б, 
ІІІ місце, вч. Костюченко Н. Ю.);
· з ІКТ – Юлія Шелетецька (9-А, І місце, вч. Левченко О. М.), Карина Скобельська (10-А, І місце), Віктор Михнюк (10-А, І місце, вч. Яворська Н. А.), Вадим Гришков (8-А, ІІ місце, вч. Левченко О. М.);
· з хімії – Софія Кравченко (8-А, ІІ місце, вч. Сидоренко Л. Б.);
· з англійської мови – Вероніка Дяків (9- А, ІІІ місце), Вікторія Дідус (10- А, 
ІІІ місце), Сєгер Калягіна (10- А, ІІ місце, вч. Лозко Л. В.), Анастасія Сербін 
(11- А, ІІ місце, вч. Левкова І. П.);
· з фізики – Анастасія Давидова (8-А, І місце, вч. Давидова С. С.), Єлізавєта Дейнека (11-А, І місце, вч. Андрійчук Л. О.), Ярослав Зелінський (9-А, ІІІ місце, вч. Давидова С. С.), Геннадій Садурський (10-А, ІІІ місце, вч. Андрійчук Л. О.);
· з математики – Анастасія Давидова (8-А, І місце), Віталій Бацюн (9-А, ІІІ місце, 
вч. Ковальчук Л. М.), Анастасія Сербін (11-А, ІІІ місце, вч. Ярмолін Н. П.);
· з історії  – Анастасія Давидова (8-А, ІІ місце, вч. Борисюк О. І.), Юлія Шелетецька (9-А, ІІ місце), Олександра Прищепа (9-А, ІІІ місце), Геннадій Садурський 
(10-А, ІІІ місце, вч. Бацюн Т. Ю.);
· з української мови та літератури – Єлізавета Дейнека (11-А, І місце, вч. Верещинська Л. О.), Анастасія Давидова (8-А, ІІ місце, вч. Дідус Н. П.), Валерія Яценко (9-А, ІІ місце), Олександра Лозко (9-А, ІІІ місце, вч. Жабровець К. Д.), Карина Скобельська (10-А, ІІ місце, вч. Дем’янчук О. П.);
· Анастасія Давидова, учениця 8-А класу, брала участь у ІІІ етапі Міжнародного мовно-літературного  конкурсу учнівської та студентської молоді імені
Т. Г. Шевченка, який проходив у м. Житомирі, та отримала диплом ІІ ступеня       (вч. Дідус Н. П.).
У 2021-2022 н. р.  в гімназії було створено наукове товариство «Аеліта». Відповідальність за роботу якого покладено на заступника директора з навчальної роботи Верещинську Лідію Олексіївну, а головою НТ призначено заступника директора з виховної роботи Дубицьку Наталію Іванівну.
Керівниками секцій призначено:
	Назва секції
	Керівник
	Посада

	Філологічна
	Жабровець 
Катерина Дмитрівна
	вчителька української мови та літератури

	Історико-краєзнавча
	Бацюн 
Тетяна Юріївна
	вчителька історії, громадянської освіти 

	Інформатики
	Яворська
Наталія Анатоліївна
	вчителька інформатики

	Екології
	Костюченко 
Наталія Юріївна
	вчителька біології, екології

	Літературно-мистецька
	Дем’янчук 
Оксана Петрівна
	вчителька української мови та літератури


Другий рік поспіль учні нашого закладу є юними науковцями, які беруть участь в учнівських мовознавчих розвідках ІІ Міжнародної науково-практичної студентсько-учнівської конференції «МОВНІ ВИМІРИ СВІТУ», яку організовують: Департамент освіти Житомирської міської ради Житомирський державний університет імені Івана Франка ННІ філології та журналістики, Кафедра української мови та методики її навчання Житомирське територіальне відділення Малої академії наук України, Будапештський університет ім. Лоранда Етвеша Кафедра української філології, Варшавський університет Кафедра міжкультурних досліджень Центрально-Східної Європи, Загребський університет Кафедра української мови і літератури, Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ Кафедра філології, Пряшівський університет Інститут україністики.
Прищепа Олександра, учениця 9-А класу, презентувала наукову роботу «Географічні назви топонімічного походження Ємільчинського краю», науковий керівник – Жабровець Катерина Дмитрівна, учитель української мови та літератури. 
Сербін Анастасія, учениця 11-А класу, представила наукову роботу «Порушення лексичних норм у засобах масової комунікації (на матеріалі місцевої преси)», науковий керівник – Верещинська Лідія Олексіївна, учитель української мови та літератури. 
Одним з напрямів методичної роботи в гімназії є традиційне проведення предметних тижнів, які сприяють підвищенню мотивації до вивчення того чи іншого предмета. Вони також дають можливість педагогам підвищувати рівень кваліфікації, професійної компетентності, а учням показати свої знання, вміння, навички.
Протягом 2021-2022 н. р. були проведені такі предметні тижні:
· англійської мови (з 22-26 листопада 2021 року, керівник Кот Т. П.);
· Всеукраїнський тиждень читання (з 13-17 грудня 2021 року, керівник 
Попова Ж. І.);
· хімії (з 21-25 лютого 2022 року, керівник Сидоренко Л. Б.).
2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників.
Протягом року проводяться засідання методичних комісій педагогів гімназії, які сприяють обміну досвідом, є метою забезпечення умов для ефективної методичної роботи вчителів та реалізації їхніх творчих задумів, допомагають виявляти, пропагувати та здійснювати нові підходи до організації навчання й виховання; забезпечувати постійне засвоєння сучасної педагогічної теорії та практики; створювати умови для самоосвіти вчителів і здійснювати керівництво творчою діяльністю педагогів, а саме:
МК ФІЛОЛОГІЧНОГО ЦИКЛУ ПРЕДМЕТІВ – голова Жабровець Катерина Дмитрівна, вчитель української мови та літератури, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, старший учитель;
МК ТОЧНИХ НАУК І ТЕХНОЛОГІЙ – голова Ярмолін Наталія Пилипівна, вчитель математики, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, старший учитель;
МК ПРИРОДНИЧИХ НАУК ТА ОСНОВ ЗДОРОВ’Я – голова Сидоренко Лариса Борисівна, вчитель хімії, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії;
МК ВЧИТЕЛІВ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ – голова Кот Тетяна Петрівна, вчитель англійської мови, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, старший учитель;
МК СУСПІЛЬНО-ЕСТЕТИЧНОГО ЦИКЛУ ПРЕДМЕТІВ І ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ – голова Бацюн Тетяна Юріївна, вчитель історії та правознавства, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, старший учитель;
МК ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ І ВИХОВАТЕЛІВ ГПД – голова Сокирко Людмила Миколаївна, вчитель початкових класів, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, старший учитель.
Педагогічна рада – найбільш затребуваний орган управління закладом освіти, який сприяє успішній організації освітнього процесу. 
13 квітня 2022 року було проведено педраду «Стимулювання позитивного ставлення до навчання, створення умов для ефективної мотивації на уроках англійської мови».
Доповідачем якої була заступник директора з навчальної роботи 
Верещинська Л. О., а співдоповідачами: вчителі англійської мови Лозко Л. В., Кот Т. П.; 
практичний психолог Лук’янчук А. В., соціальний педагог Євтушок Т. С.
Всеукраїнський конкурс «Учитель року» – це конкурс педагогів-професіоналів, які демонструють високу фахову майстерність, знання та володіння сучасними інноваційними технологіями. 
Учасники конкурсу у 2022 році:
Лілія Ярошук, номінація: «Основи правознавства» (фіналіст І туру, ІV місце);
Ірина Романішина, номінація: «Біологія» (переможець зонального, 
учасник І туру);
Наталія Яворська, номінація: «Інформатика» (переможець зонального, 
учасник І туру).
Щороку педагоги гімназії активно долучаються до участі у виставці «Сучасна освіта Житомирщини». У 2022 році заклад презентував п’ять робіт:
·  мультимедійний контент «Біологічний WebQuest «Анатомічні пригоди»» (Костюченко Наталія Юріївна);
·  практичний порадник «Воркбук з української мови. Морфологія. Іменник» (Мельник Людмила Петрівна);
·  «Збірник завдань з української мови. 2 клас. Частина І» (Климчук Таміла Юріївна);
·  «Практичний порадник з англійської мови для початкової школи» 
(Марчук Наталія Миколаївна); 
·  навчально-методичний посібник «Розвиток педагогічної майстерності вчителя фізичної культури» (Міхеєв Костянтин Володимирович).
Роботи Наталії Юріївни, Людмили Петрівни, Таміли Юріївни здобули перемогу в І турі (Дипломи І ступеня) та стали лауреатами обласного туру, а Наталія Миколаївна та Костянтин Володимирович нагороджені Дипломами ІІ ступеня в І турі.
Актуальність онлайн-семінарів, вебінарів, тренінгів останнім часом швидко зростає та набуває все більшої популярності. Ця форма навчальних заходів є найбільш гнучкою та розширює можливості в отриманні нових професійних знань.
4 листопада 2021 року відбувся навчально - методичний онлайн - тренінг «Вимоги до обов'язкових результатів кліматичної та екологічної освіти для учнів початкових класів», який проводився на базі Житомирського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти від Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління. В ньому взяли активну участь всі члени МК «Вчителі початкових класів і вихователі ГПД».
27 січня 2022 року відбулася науково-практична онлайн-конференція «Рівні серед рівних: інноваційні підходи до навчання дітей з особливими освітніми потребами», учасником якої була заступник директора Лідія Верещинська.
17 травня 2022 року на базі дистанційної платформи КЗ «Житомирського ОІППО» ЖОР відповідно до плану роботи Інституту завідувачкою лабораторії змісту та моніторингу якості післядипломної освіти ФПК Корніловою Т. Б. була проведена добра практика «Обмін досвідом – нові можливості для професійного розвитку заступників директорів закладів загальної середньої освіти з навчально-виховної роботи Нової української школи», учасниками якої були заступники директора Лідія Верещинська та Лілія Ярошук.
Курси підвищення кваліфікації є частиною неперервної педагогічної освіти. 
Метою курсів є удосконалення професійних навичок шляхом поглиблення, розширення, оновлення знань, компетентностей на основі здобутого раніше освітньо-кваліфікаційного рівня та практичного досвіду.
КУ «ЗЗСО Ємільчинська гімназія» тісно співпрацює з КЗ «ЖОІППО» ЖОР, тому всі педагогічні працівники підвищують кваліфікацію саме там:
2021 рік - 50 педагогічних працівників;
2021 рік – 17 педагогічних працівників пройшли підвищення кваліфікації в умовах НУШ;
2022 рік - 32 педагогічні працівники;
а 15 педагогічних працівників у 2021 році підвищували кваліфікацію також при Житомирському державному університеті імені Івана Франка.
Ще однією сходинкою підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагога є його атестація, яка стимулює діяльність учителя. У цьому навчальному році в гімназії атестувалося 9 педагогічних працівників, із них двоє позачергово:
Коваленко Галина Миколаївна, вчитель математики, - на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «учитель-методист»;
Мельник Людмила Петрівна, вчитель української мови та літератури, - на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «старший учитель»;
Марчук Наталія Миколаївна, вчитель англійської мови, - на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Ярмолін Наталія Пилипівна, вчитель математики, - на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «старший учитель»;
Яворська Наталія Анатоліївна, вчитель інформатики (позачергова атестація), - на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» та присвоєння педагогічного звання «старший учитель»;
Кур’ята Микола Іванович, вчитель фізичної культури (позачергова атестація), - на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії»;
Овсяннікова Людмила Степанівна, вчитель початкових класів, - на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «старший учитель»;
Сокирко Людмила Миколаївна, вчитель початкових класів, - на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «старший учитель»;
Герасименко Ольга Дмитрівна, вихователь, - на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії».
3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти.
Протягом року, відповідно до плану, проводяться засідання Ради гімназії, на яких колегіально обговорються питання підвищення ефективності освітнього процесу закладу у взаємодії з сім'єю, громадськістю, державними та приватними інституціями; визначаються завдання пріоритетних напрямів розвитку гімназії та інші.
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