Протокол № 1
Засідання Ради Ємільчинського ліцею №1 Ємільчинської селищної ради                                                             Житомирської області
Від 07.09.2023 року
На засіданні присутні: директор ліцею Палько Наталія Миколаївна, заступники директора  ліцею Матяш Марина Андріївна, Князєва Наталя петрівна, Лашевич Ірина Олесандрівна вчитель поч. класів Туровська Наталія Василівна, батьки: Стрілець Наталія Вікторівна, Сергійчук Анна Олександрівна, Філоненко Петро Володимирович, Гавришук Віта Вікторівна, Чиж  Надія Михайлівна, Лазарева Олена Олексіївна, Євтушок Наталія Василівна, представники від самоврядування: Поплавська Софія, Ортліб Марія, Шевчук Марина, Ярошук Анна, Тульєв Дмитро, Колесник Карина, Остапчук Ангеліна.  
Порядок денний
1. Підсумки роботи ради закладу у 2022/2023 навчальному році та визначення пріоритетних  напрямів в роботі на 2023/2024 навчальний рік. Затвердження річного плану роботи закладу на 2023/2024 навчальний рік.
2. Вибори голови та секретаря Ради закладу.
3. Про основні завдання організації освітнього процесуу новому навчальному році.
4. Про стан звернення громадян

Слухали: 1 директора ліцею Палько Н. М., яка підсумувала роботу ліцею за   період з вересня 2022 року по серпень 2023 року.
Вирішили: прийняти до відома звіт директора(звіт додається). 
Слухали: 2 директора ліцею Палько Н. М., яка ознайомила присутніх з планом роботи ліцею на 2023-2024 н.р.
Вирішили: погодити план та долучитися до виконання річного плану роботи.
 Слухали: Директора ліцею, яка запропонувала визначитися з головою та секретарем Ради
 Вирішили: Головою Ради ліцею обрати Філоненка Петра Володимировича, секретарем – Туровську Наталію Василівну.
 Слухали: 4   заступника директора Князєву Н.П., яка ознайомила присутніх з основними завданнями організації освітнього процесу у 2023-2024 н.р. 
[bookmark: _GoBack]Вирішили: залучати членів Ради ліцею до організації освітніх заходів, моніторингу освітнього процесу з метою його удосконалення.

Голова Ради ліцею:  
Секретар Ради ліцею:

