Звіт директора Гаївської загальноосвітньої школи-сад І-ІІ ступенів
Протягом 2018 – 2019навчального року педагогічний колектив школи-саду працював над реалізацією стратегічного питання:
«Шляхи оновлення навчально-виховного процесу як запорука успішної соціалізації учителів та учнів»
 Головними завданнями в роботі були:
· Забезпечення однакового доступу до якісної та ефективної освіти всім дітям - шляхом виконання державних стандартів освіти, гарантія пріоритету в розвитку традиційних форм і методів управлінської діяльності, методичної роботи з педагогічними кадрами, коригування їх змісту на основі особистісно - орієнтованої педагогіки, шляхом створення кожному учневі та вихованцеві умов для активної творчої діяльності.
· Залучення вчителів школи, вихователів дошкільної групи до участі в семінарах, педрадах, науково-практичних конференціях з питань освіти дошкільників, учнівської молоді. 
· Впровадження сучасних новітніх методик виховання і формування різнобічно розвиненої гармонійної особистості як учня так і учителя. Ми намагалися змінити акценти навчально-виховного процесу в таке русло, що в результаті орієнтувало б учнів  не тільки на творче засвоєння базових знань, а й на вироблення в них вмінь, навичок і бажання вчитися, оволодівати новою інформацією протягом всього життя, через вивчення англійської, української мов,української та зарубіжної літератури, математики, правознавства, етики як пріоритетних предметів, через формування в процесі навчання і виховання людини здатної успішно функціонувати в умовах постійних змін, високого рівня культури і поведінки.
· Серед головних проблем була  підтримка та соціальний захист вчителя, вихователя, формування в громаді позитивного іміджу сучасної школи-саду - через забезпечення закладу новітніми засобами навчання, зміцнення навчально-матеріальної бази, створення якісних безпечних умов праці та відпочинку педагогічних працівників, підвищення їх фахового рівня та професійного зростання, вдосконалення системи стимулювання інноваційної педагогічної діяльності, через надання науково-методичному супроводу навчально-виховного процесу чіткості, конкретності.
· Зміцнення навчально-матеріальної бази школи – через забезпечення сучасними засобами навчання та виховання, завершення комп'ютеризації школи, створення бібліотечного інформаційного центру, раціональне використання "Інтернет"- зв’язку, впровадження програми енергозбереження, інформатизації школи.
· Підтримка та зміцнення здоров'я всіх учасників навчально-виховного процесу - через скорочення рівня захворюваності вихованців дошкільної групи, учнів, педагогів, покращення фізкультурно – оздоровчої роботи, фізичної культури, формування навичок здорового способу життя, покращення санітарно-гігієнічних умов праці педагогів та утримання учнів в школі, якісне їх медичне обслуговування, забезпечення ефективного психологічного супроводу навчально-виховного процесу, проведення комплексної оцінки стану здоров'я всіх учасників навчально – виховного процесу, створення безпечних умов навчання і праці.
· Створення ефективної системи управління навчально-виховним процесом із запровадженням сучасних інноваційних технологій залучення місцевої громади до прийняття управлінських рішень, забезпечення чіткого розмежування функцій і повноважень у діючій управлінській вертикалі - відділ освіти — директор школи-саду – заступник  директора з навчально-виховної роботи - вчитель, впровадження в їх роботу елементів сучасного менеджменту, ефективне і раціональне використання наявних бюджетних коштів.
· [bookmark: _GoBack]Забезпечення впровадження вимог державного стандарту базової загальної середньої освіти та держаних вимог до рівня загальноосвітньої підготовки учнів
Педагогічний колектив школи протягом 2018 – 2019 навчального року продовжував роботу з реалізації  нового Закону «Про освіту», керівних законодавчих актів і інструктивно-методичних документів.. У минулому навчальному році школа мала 2 ступені: початкова - 4 класи, основна – 4 класи та 1 дошкільну групу.
Таким чином, в  школі навчалося 76 учнів (середня наповнюваність класів становить 10 уч/клас) та 20 вихованців.
Аналіз руху учнів упродовж навчального року свідчить про дієвість та результативність зусиль педагогів щодо стабілізації шкільного контингенту та забезпечення обов'язковості дошкільної, початкової та базової загальної середньої освіти. Вибуття учнів зі школи не було.
Ми проводили ефективну роботу щодо збереження контингенту учнів: здійснювався щоденний контроль за відвідуванням занять, проводилась індивідуальна робота з вихованцями, учнями та батьками;
Кожний класний керівник вів облік відсутності учнів свого класу в класному журналі, наявні документи про причини відсутності кожного учня (довідки з лікарні про хворобу (копії), заяви батьків тощо).
Педагогічний колектив школи нараховує 19 працівників З них:
учитель-методист – 1, старших вчителів – 4, вчителів вищої категорії – 7, вчителів І категорії – 6, вчителів II категорії – 3, спеціаліст – 1, молодший спеціаліст – 3.
 
У 2018– 2019  навчальному році методична робота в школі спрямована на реалізацію наступних завдань:
· підвищення якості знань учнів з базових предметів навчального плану;
· залучення обдарованих дітей до пошукової та фізкультурно - масової  роботи;
· підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної підготовки педагогічних працівників шляхом організації роботи школи   молодого учителя, МО класних керівників, постійно діючого психолого-педагогічного семінару;
· підвищення рівня профілактично – консультативної роботи серед батьківської громади, створення умов для реалізації відповідних програм щодо розвитку особистості учня, врахування соціальних запитів та особистої зацікавленості учнів, батьків, педагогів;
· підтримка роботи органів учнівського самоврядування;
· забезпечення роботи науково-практичних семінарів з актуальних питань навчання і виховання школярів та вихованців;
· забезпечення ефективної роботи методичного кабінету школи;
· підвищення рівня позаурочної роботи з навчальних предметів;
· продовження роботи щодо забезпечення охорони та зміцнення здоров'я учнів;
· підвищення іміджу навчального закладу;
· поширення передового педагогічного досвіду працівників навчального закладу шляхом публікації в соціальних мережах;
· створення умов для оволодіння педагогами інноваційними методиками з метою підвищення результативності навчально-виховного процесу.
У результаті роботи зросла якість підготовки до проведення уроків у більшості вчителів, значно розширився діапазон методів навчання, підвищився інтерес до самоосвіти, виявлялися і пропагувалися інновації при вивченні окремих тем. Уроки стали більш насиченими елементами творчості, посилилася їхня практична спрямованість: більш гнучкою, рухомою стала структура уроку. Чітка система уроків забезпечила прискорене, послідовне впровадження в практику роботи вчителів передового досвіду та інтерактивних технологій, впровадження в освітню практику інформаційно-комунікативних технологій навчання.
Відповідно до плану роботи школи у грудні 2018 року та травні 2019 року проводилися директорські контрольні роботи. Це дало змогу провести якісний аналіз стану навчальної  роботи в цілому. 
Відповідно до графіка, у жовтні – листопаді  2018 року був проведений І   етап  Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін.
Звіти про проведення І етапу олімпіад, заявки на участь команд у II етапі були подані учителями - предметниками   вчасно.  Проте участь команди школи бажала бути кращою. 
Протягом року вчителі школи підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом самоосвіти, участі у роботі  районних і обласних семінарах, навчання на курсах, а також в період фахової атестації.
Виховна робота в школі була сконцентрована в основному на формування в дітей потреби стати всебічно розвиненою особистістю, виховувати в собі найкращі риси громадянина-патріота.
Реалізуючи виховні завдання,поставлені у відповідних державних документах, педагогічний колектив школи продовжував свою роботу над вихованням національної свідомості, активної громадської позиції, формування комунікативних навичок уміння жити в спільноті.
Одним із завдань виховної роботи школи є виховання правової культури , поваги до законів України , державної символіки , спонукання учнів до протидії проявам аморальності , правопорушенням .
Виходячи із результатів навчально-виховного процесу у 2018 – 2019 навчальному році у 2019 – 2020 навчальному році школа надалі буде працювати над реалізацією наступних проблем:
· Орієнтація на демократизацію стилю управління навчальним закладом, впровадження основних принципів функціонування НУШ.
· Визначення пріоритету духовного розвитку особистості.
· Створення оптимальних умов для всебічного розвитку вихованців та здобувачів освіти.
· Формування освіченої творчої, національно свідомої, життєво і соціально компетентної особистості.
· Збереження і зміцнення морального, фізичного і психічного здоров'я учня.
· Реалізація взаємозв'язків і взаємовпливів: учитель-учень-родина-громада.
· Створення соціально-психологічного клімату в педагогічному та учнівському колективах.
· Підготовка вчителя та вихователя до професійної діяльності шляхом оволодіння інноваційними методиками організації навчально-виховного середовища.
· Забезпечення учнів механізмами здобування знань, їх аналізом, вміннями практичного застосування. 

