ПРОТОКОЛ № 5
засідання педагогічної ради
Гаївської загальноосвітньої школи – сад І-ІІ ступенів
Від 01.02.2021 року
Голова педради: Томенко С.М.
Секретар педради: Трасковська С.П.
Присутні: заступник директора з навчально – виховної роботи Мартинюк В.В., 17 вчителів та 2 вихователі дошкільної групи.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про виконання рішень минулої педради.
2. Про вибір та замовлення підручників для 4 класу  НУШ на 2021-2022 навчальний рік .

1. Слухали:
· по першому питанню – інформацію директора школи – саду  І – ІІ ст. Томенка Сергія Миколайовича про виконання рішень минулої педагогічної ради.
Постановили:
Інформацію взяти до відома.
2. Слухали:
· по другому питанню – інформацію заступника директора з навчально – виховної роботи Мартинюк В.В. про вибір і замовлення підручників для 4 класу НУШ.
Ухвалили:
1. Заслухавши та обговоривши інформацію заступника директора з навчально-виховної роботи Мартинюк В.В., рекомендації та пропозиції вчителів щодо проектів підручників, їх відповідності до чинних навчальних програм, педагогічна рада вирішила здійснити замовлення проектів наступних підручників: 
«Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти у 2 частинах. Оляницька Л.В.
«Українська мова та читання» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Чабайовська М.І., Омельченко Н.М., Кожушко  С.М.
«Я досліджую світ» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Волощенко О.В.,Козак О.П., Остапенко Г.С.
«Мистецтво" підручник інтегрованого курсу для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Калініченко О.В., Аристова Л.С.
«Англійська мова» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом)  Мітчелл Г.К., Марілені Малкоґіанні
[bookmark: _GoBack]«Інформатика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти Корнієнко М.М., Крамаровська С.М., Зарецька І.Т.
2. Затвердити список обраних проектів альтернативних підручників для учнів 4 класу:
пріоритет 2: «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти у 2 частинах. Заїка А.М., Тарнавська С.С.
пріоритет 3: «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти у 2 частинах. Гісь О.М., Філяк І.В.
пріоритет 4: «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти у 2 частинах. Логачевська С.П., Логачевська Т.А.
пріоритет 5: «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої       освіти у 2 частинах. Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.
пріоритет 6: «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти у 2 частинах. Листопад Н.П.

пріоритет 2: «Українська мова та читання» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Большакова І.О., Хворостяний І.Г.
пріоритет 3: «Українська мова та читання» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Сапун Г.М.
пріоритет 4: «Українська мова та читання» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Остапенко Г.С.,Волощенко О.В., Козак О.П.
пріоритет 5: «Українська мова та читання» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Пономарьова К.І., Гайова Л.А.
пріоритет 6: «Українська мова та читання» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Частина 1 Захарійчук М.Д., частина 2 Богданець-Білоскаленко Н.І., Шумейко Ю.М.

пріоритет 2: . «Я досліджую світ» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Гільберт Т.Г., Тарнавська С.С., Павич Н.М.
пріоритет 3: «Я досліджую світ» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Бібік Н.М., Бондарчук Г.П.
пріоритет 4: «Я досліджую світ» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Хомич О.Л., Лаврентієва І.В., Андреюк Н.В., Василенко К.С
пріоритет 5: «Я досліджую світ» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Будна Н.О., Гладюк Т.В., Заброцька С.Т., Шост Н.Б.
пріоритет 6: «Я досліджую світ» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Грущинська І.В., Хитра З.М., Дробязко І.І.


пріоритет 2: «Мистецтво" підручник інтегрованого курсу для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Мосол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.
пріоритет 3: «Мистецтво" підручник інтегрованого курсу для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Рубля Т.Є., Мед І.Л., Щеглова Т.Л.
пріоритет 4: «Мистецтво" підручник інтегрованого курсу для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Лємешева Н.А.
пріоритет 5: «Мистецтво" підручник інтегрованого курсу для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Островський В.М., Федун  Г.П
пріоритет 6: «Мистецтво" підручник інтегрованого курсу для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Лобова О.В.

пріоритет 2: «Англійська мова» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Карпюк О.Д.
пріоритет 3: «Англійська мова» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Герберт Пухта, Ґюнтер Ґернґрос, Пітер Льюіс-Джонс
пріоритет 4: «Англійська мова» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Будна Т.Б.
пріоритет 5: «Англійська мова» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Губарєва С.С., Павліченко О.М.

пріоритет 2: «Інформатика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти Ламановська Г.В., Проценко Г.О.
пріоритет 3: «Інформатика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти Андрусич О.О., Стеценко І.Б.
пріоритет 4: «Інформатика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти Морзе Н.В., Барна О.В.
пріоритет 5: «Інформатика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти Коршунова О.В.
пріоритет 6: «Інформатика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти Воронцова Г.В., Пономаренко В.С., Пономаренко Л.В., Намич О.Л., Лаврентьєва І.В.

Голова педагогічної ради                   С.М.Томенко

Секретар педради                                С.П.Трасковська

