ПРОТОКОЛ № 9
засідання педагогічної ради
Гаївського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів – закладу дошкільної освіти
Від 14.06.2021 року
Голова педради: Томенко С.М.
Секретар педради: Трасковська С.П.
Присутні: заступник директора з навчально – виховної роботи 
Мартинюк В.В., 17 вчителів та 2 вихователі дошкільної групи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про виконання рішень минулої педради.
2. Про закінчення учнями 1 - 3 класів 2020/2021 навчального року та переведення їх до наступних класів.
3. Про закінчення учнями 4 класу початкової школи та переведення їх до 5 класу.
4. Про закінчення учнями 5 - 8 класів 2020/2021 навчального року та переведення їх до наступних класів.
5. Про нагородження учнів 5-8 класів Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні».
6. Про закінчення учнями 9 класу школи та їх відрахування.
7. Про виконання навчальних планів та програм.

1. Слухали:
· по першому питанню – інформацію директора закладу Томенка Сергія Миколайовича про виконання рішень минулої педагогічної ради.
Постановили:
           Інформацію взяти до відома.
2. Слухали:
по другому питанню – інформацію класного керівника 1 класу яка прозвітувала про засвоєння учнями 1класу необхідного навчального матеріалу та запропонувала перевести учнів до 2 класу в кількості 5 осіб;
– інформацію класного керівника 2 класу Філіппової Н.М., , яка прозвітувала про засвоєння учнями 2 класу необхідного навчального матеріалу та запропонувала перевести учнів до 3 класу в кількості 10 осіб;
– інформацію класного керівника 3 класу Костецької К.С., яка прозвітувала про засвоєння учнями 3 класу необхідного навчального матеріалу та запропонувала перевести учнів до 4 класу в кількості 4 осіб;

Постановили:
Перевести до наступних класів: учнів 1 класу в кількості 5 осіб, учнів 2 класу в кількості 10 осіб, учнів 3 класу в кількості 4 осіб.

3. Слухали:
по третьому  питанню – інформацію класного керівника 4 класу Мазур Н.П., яка прозвітувала про засвоєння учнями 4класу необхідного навчального матеріалу та запропонувала перевести учнів до 5 класу основної школи в кількості 9 осіб.

Постановили:
Перевести до 5 класу основної школи учнів 4 класу в кількості 9 осіб.

4. Слухали:
по четвертому питанню – інформацію класного керівника 5 класу Осінської А.П., яка прозвітувала про засвоєння учнями 5 класу необхідного навчального матеріалу та запропонувала перевести учнів до 6 класу в кількості 11 осіб;
– інформацію класного керівника 6 класу Цимбал Ю.О., яка прозвітувала  про засвоєння учнями 6 класу необхідного навчального матеріалу та запропонувала перевести учнів до 7 класу в кількості 13 осіб;
– інформацію класного керівника 7 класу Гнибіди Т.В., яка прозвітувала  про засвоєння учнями 7 класу необхідного навчального матеріалу та запропонувала  перевести учнів до 8 класу в кількості 6 осіб;
– інформацію класного керівника 8 класу Пазюка В.Д., який прозвітував про засвоєння учнями 8 класу необхідного навчального матеріалу та запропонував перевести учнів до 9 класу в кількості 6 осіб.

Постановили:
[bookmark: _GoBack]Перевести до наступних класів: учнів 5 класу в кількості 11 осіб, учнів 6 класу в кількості 13 осіб, учнів 7 класу в кількості 6 осіб, учнів 8 класу в кількості 6 осіб.

5. Слухали:
     по п’ятому  питанню - інформацію заступника директора з навчально - виховної роботи Мартинюк В.В про нагородження учнів 5 - 8 класів Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» .

Постановили:
Нагородити наступних учнів 5 - 8 класів Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні»: Ковалевську Аліну (6 клас), Таран Олену (6 клас),  Зварич Сніжану (7 клас).

6. Слухали:
по шостому питанню - інформацію   директора освітнього закладу Томенка С.М. про випуск учнів 9 класу   та вручення свідоцтв про базову середню освіту. Всі 5 учнів 9 класу протягом 2020/2021 навчального року відвідували освітній заклад, вивчали навчальні предмети відповідно до навчального плану. Відповідно до чинних нормативних документів учні 9 класу мають бути відраховані із Гаївського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів – закладу дошкільної освіти.

Постановили:
Вручити свідоцтва про здобуття базової середньої освіти, додатка до нього наступним учням 9 класу: Веркалец Яні Ярославівні, Лучинському Дмитру Сергійовичу,Мартинюк Вікторії Ігорівні, Матвіюку В’ячеславу Вікторовичу, Побережному Василю Олеговичу.
Відрахувати учнів 9 класу в зв’язку із закінченням школи.

     Слухали:
по сьомому  питанню - інформацію заступника директора з навчально - виховної роботи Мартинюк В.В про виконання навчальних планів та програм з предметів інваріантної частини навчального плану на 2020/2021 навчальний рік.

Постановили:
Інформацію взяти до відома.



Голова педагогічної ради                   С.М.Томенко
          Секретар педради                                С.П.Трасковська

