Правила прийому  до  Гаївської загальноосвітньої школи-сад І-ІІ ступенів

( Укладено відповідно до "ПОРЯДКУ зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти" )
Наказ Міністерства освіти і науки України № 367 від 16 квітня 2018 року )
 
1. Зарахування до закладу освіти проводиться відповідно до наказу директора, який видається на підставі заяви одного з батьків дитини (чи повнолітньої особи, яка має намір здобувати освіту), поданої особисто (з пред’явленням документа, що посвідчує особу заявника) та за зразком згідно з Додатком 1 до цього Порядку (далі – заява).
 
До заяви додаються:
 
1)  копія свідоцтва про народження дитини або документа, що посвідчує особу здобувача освіти (під час подання копії пред’являється оригінал відповідного документа)
 2)  оригінал або копія медичної довідки за формою первинної облікової документації № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов’язкового медичного профілактичного огляду», затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16 серпня 2010 року № 682, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2010 року за № 794/18089;
3) оригінал або копія відповідного документа про освіту (у разі наявності).
 
У разі наявності та за бажанням одного з батьків дитини до заяви можуть додаватися оригінал або копія висновку про комплексну (чи повторну) психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини чи витягу з протоколу засідання психолого-медико-педагогічної консультації.
 
У випадку подання копій документів, передбачених цим пунктом, оригінали мають бути подані до видання наказу про зарахування (крім документа, визначеного підпунктом 1 цього пункту).
 
2. Діти або один з їх батьків, які мають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, довідку про звернення за захистом в Україні, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту або якій надано тимчасовий захист, та які не мають одного чи обох документів, визначених підпунктами 1 та/або 3 пункту 4 цього розділу, зараховуються до закладу освіти без подання зазначених документів згідно з цим Порядком.
 
Діти, які не мають одного (чи обох) документів, визначених підпунктами 1 та/або 3 пункту 4 цього розділу, та довідки, передбаченої додатком 2 до цього Порядку, зараховуються до закладу освіти згідно з цим Порядком. У разі відсутності свідоцтва про народження дитини та з метою сприяння в його оформленні керівник закладу освіти зобов’язаний невідкладно поінформувати орган опіки і піклування за місцем проживання дитини чи місцезнаходженням закладу освіти.
 
У випадку відсутності документа про освіту та з метою визначення класу, до якого має бути зарахована дитина, результати попереднього навчання можуть бути встановлені (у разі необхідності) відповідно до пункту 5 Положення про екстернат у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 березня 2017 року № 369, зареєстрованого наказом Міністерства юстиції України від 26 березня 2017 року № 416/30284.
 
3. Зарахування дітей до закладу освіти здійснюється, як правило, до початку навчального року та відповідно до території обслуговування .
Зарахування дітей до початку і впродовж навчального року здійснюється виключно на вільні місця. Після зарахування дітей до закладу освіти їх розподіл між класами відбувається в межах нормативу наповнюваності класів, визначеного Законом України «Про загальну середню освіту». Зарахування дитини з особливими освітніми потребами до інклюзивного чи спеціального класу (з його утворенням у разі відсутності) здійснюється на підставі доданого до заяви висновку про комплексну (чи повторну) психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини (чи витягу з протоколу засідання психолого-медико-педагогічної консультації).
 
 
 
 
 
 






Додаток 1
Зразок
 заяви про зарахування на навчання до закладу освіти
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[bookmark: _GoBack]Відповідно до ст. 34 Закони України «Про освіту», прийом дітей в дошкільні навчальні заклади проводиться за бажанням батьків. Згідно ст. 36 «Про дошкільну освіту», батьки мають право вибирати дошкільний навчальний заклад. Прийом дітей в дошкільний   заклад здійснюється керівником протягом календарного року на підставі заяви батьків або осіб, які їх замінюють, медичної картки про стан здоров'я дитини, довідки дільничного лікаря про епідеміологічне оточення, свідоцтва про народження. Для прийому дітей до дошкільного навчального закладу (групи) компенсуючого типу додатково подається висновок психолого-медико-педагогічної консультації, територіального лікувально-профілактичного закладу чи тубдиспансеру, направлення місцевого органу управління освітою.
Для прийому дітей до дошкільної групи потрібно надати наступні документи:
· 1. Заява від батьків або осіб, які їх замінюють, на ім'я директора.
· 2. Свідоцтво про народження (копію).
· 3. Згода на збір та обробку персональних даних.
· 4. Медична картка дитини (форма 026-о).
· 5. Копія рішення або посвідчення про пільги ( для пільгової категорії дітей)
· До пільгових категорій відносяться:
· Діти – інваліди, які не мають протипоказань до відвідування ДНЗ;
· Діти учасників ліквідації наслідків катастрофи на Чорнобильській АЕС, потерпілих від екологічного та іншого лиха, аварій, катастроф;
· Діти, які перебувають під опікою;
· Діти з багатодітних та малозабезпечених сімей та учасників бойових дій.
· Для прийому дітей до інклюзивної групи дошкільного навчального закладу додатково подається висновок психолого-медико-педагогічної консультації, територіального лікувальво-профілактичного закладу чи тубдиспансеру, направлення місцевого органу управління освітою.
· Відповідно до спільного листа Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України «Щодо вирішення окремих питань про зарахування до дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів дітей, у яких відсутні обов'язкові профілактичні щеплення» від 29.09.2014 № 1/9-500, № 04.01.16/28103 питання щодо відвідування навчального закладу дітьми, батьки яких відмовляються від щеплень, вирішується індивідуально лікарсько-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу державної (комунальної) форми власності.
Правила дошкільної групи
Прийом дітей здійснюється з 8-00 до 8-30.
В разі відсутності дитини за хворобою або за сімейними обставинами батьки повинні вранці до 9-00 повідомити про те, з якої причини відсутня дитина за тел. 3-36-99.
У разі відсутності дитини у дошкільному закладі більше,ніж 3 дні, батьки зобов 'язані надати довідку від лікаря про стан здоров' я дитини.
Приводити дитину батьки повинні в дошкільну групу здоровою, чистою та охайною.
Забороняється забирати дитину з закладу неповнолітнім, незнайомцям, особам у нетверезому стані.
Батьки повинні своєчасно сплачувати за утримання дитини у дошкільному закладі згідно квитанції, до 15-20 числа поточного місяця.
Батьки повинні відвідувати батьківські збори, приймати активну участь у діяльності закладу та у заходах, що проводить школа-сад.
За дитиною зберігається місце в дошкільній групі в разі її хвороби, карантину, санаторного лікування, на час відпустки батьків або осіб, які їх замінюють, а також у літній оздоровчий період (75 днів)
Відрахування дітей із дошкільної групи може здійснюватись:
· за бажанням батьків, або осіб, які їх замінюють
· на підставі медичного висновку про стан здоров'я дитини, що виключає можливість її подальшого перебування в дошкільній групі
· у разі відсутності дитини без поважних причин більше 2-х місяців
· у разі несплати впродовж 2-х місяців за харчування дитини після встановленого терміну.
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