Епоха діалогу: українські та зарубіжні митці про Київ
Ведучий. Київ – одне з найстаріших міст Європи, визначний політичний і культурний центр. Багато пережив він – пограбування, пожежі, спроби знищення. Не раз Київ називали другими Афінами, Єрусалимом, православним Римом, північним Царгородом.

 Стародавній Київ, завдяки літописцям, історикам, археологам, письменникам та науковцям, що зробили чимало археологічних досліджень та відкриттів, нині постає перед нами в усій своїй величі – в неповторних образах, що дають сучасній людині можливість зазирнути у  зникаюче в пітьмі століть місто, відчути його живу красу і велич.

 Історик.  Київ захоплював усіх, хто побував у ньому. І не здаються перебільшенням слова літописця про враження, яке залишилося навіть у його ворогів. 

 Місто Кия за всіх часів привертало увагу іноземних мандрівників, які всі без винятку називали Київ дуже давнім і величним містом.

  Перша реалістична панорама Києва була зроблена голландським художником Абрагамом Ван Вестерфельдом. Чимало малював Київ і Тарас Шевченко, повернувшись у 1845 році з Петербурга. Поет згадував « Я закохався у Київ, коли приїхав сюди у червні 1843 року після визволення з кріпацтва і задумав змалювати всі визначні види Києва, внутрішній вигляд храмів і цікаві околиці». Так були виконані малюнки в різноманітній техніці: олівцем –  «Краєвиди Києва», «Києво-Межигірський монастир», серпією та аквареллю – «Аскольдова могила», «Києво-Печерська лавра», офорти – «у Києві» та «Видубецький монастир». Не раз змальовував Київ у своїх творах:
     Дніпро геть-собі розкинувсь!

     Сіяє Батько та горить!    («Сестрі»)

Розкажи, як за горою

Сонечко сідає,

Як у Дніпра веселочка

Воду позичає.    («Княжна»)

У Києві на Подолі

Козаки гуляють…

А музика реве, грає

Людей звеселяє. («Чернець»)
Історик. Побували в Києві відомі люди. У 1834 році 23-річним юнаком приїхав до Києва Михайло Ломоносов. Вивчав старовинні рукописні книги у бібліотеках Братської школи та Печерського монастиря, досліджував проблеми віршування. В одному з листів писав «Дуже я любив, піднявшись стрімким Андріївським узвозом у Старе місто, завітати до архітектурних скарбниць, побудованих Ярославом та синами. Тут, у Софіївському та Михайлівському соборах досліджував способи й техніку викладення мозаїк. У Києві я вчився малювати. Та як тут не взяти в руки пензля і фарби, коли навколо буяє чарівна й неповторна українська природа! «И тихий Днепр в себе изображает ивы, что густо по крутым берегам его растут…».
На честь вченого в Києві названо вулицю, в 1973 році встановлено меморіальну дошку на стіні Києво-Могилянської академії.

Літературознавець. Олександр Грибоєдов, російський письменник, побував в Києві в травні 1825 року. В листі до В. Одоєвського писав про це незвичайне місто:»Я в древньому Києві: надихався місцевим повітрям… Лавра, Софіївський собор повністю оволоділи моєю уявою». 
У Києві ім’ям Грибоєдова названо вулицю у Солом’нському районі.

Літературознавець. Із спогадів Оноре де Бальзака. «У моєму будинку в Парижі на стінах кабінету розміщені розкішні літографії з краєвидами києва. «Мати руських міс» знайшла своє місце у моїх покоях лише останніми роками, коли, закоханий у чарівну графиню Ганську, неодноразово (1847-1848, 1849-1850) навідувався на мальовничі береги Дніпра. У листі до Лори де Сервіль писав: «Ось я бачив цей Північний Рим, це татарське місто з трьомастами церквами, з багатствами Лаври, Святої Софії, а навкруги степи й степи. Це цікаво оглянути: маємо тут дивовижну гармонію розкошів і простоти».
Літературознавець. Олександр Пушкін. « В  младенчестве моем она меня любила – И семиствольную цевницу мне вручила», - це рядки з вірша «Муза», який я написав у Києві у лютому 1821 року, переживаючи піднесення від древнього «златоверхого града» над Дніпром. Довго блукав стрімкими схилами, але могили того, хто назвав Київ матір’ю міст руських, так і не знайшов. Через кілька років знову повернувся до цієї теми і написав оду «Олегів щит» (1829 р.)
Олегов щит

Когда ко граду Константина

С тобой, воинственный варяг,

Пришла славянская дружина

И развила победы стяг,

Тогда во славу Руси ратной,

Строптиву греку в стыд и страх,

Ты пригвоздил свой щит булатный

На цареградских воротах.

Настали дни вражды кровавой;
Твой путь мы снова обрели.

Но днесь, когда мы вновь со славой

К Стамбулу грозно притекли,

Твой холм потрясся с бранным гулом,

Твой стон ревнивый нас смутил,

И нашу рать перед Стамбулом

Твой старый щит остановил.

Пушкін в Києві відвідав Лавру, Софію, Аскольдову могилу, міський театр. Знайомство з билинами так званого Київського циклу відбулося в одному з архівів, а потім народилася «Песнь о вещем Олеге».
Ведучий. У 1970 році на будинку №14 по вулиці Грушевського встановлений барельєф Пушкіна. А в парку на Брест-Литовському проспекті у 1962 році споруджено пам’ятник поету з написом: «Пушкіну – український народ».

Ведучий. В одному з найяскравіших куточків сучасного Києва, на Русанівці, височить пам’ятник Миколі Гоголю. Обличчя письменника повернуте в бік дніпровських пагорбів, на яких розкинулося Старе місто – Київ його часів, Київ, який він любив.

 Літературознавець. Колись він мріяв назавжди оселитись в цьому чудовому романтичному місті і навіть сподівався очолити кафедру історії в Київському університеті. На жаль, його сподіванням не судилося збутися: царські урядовці стали на заваді цим планам.
В який би час не приїздив до Києва, Гоголь передусім відвідував свої найулюбленіші місця. Блукав алеями Царського саду та монастирськими стежками Лаври.
 Збігав на Володимирську гірку і звідти милувався за дніпровими далями: «Чуден Днепр!...Нет реки ему в мире».

«Руські Афіни» відомі не тільки своєю святістю, а й знаменними подіями на Лисій горі. Згідно з народними повір’ями, щороку сюди, на дніпровські схили, зліталася з усього світу «нечиста сила». В ніч на новий місяць на верхів’ї Лисої гори вони влаштовували свої шалені шабаші, й до самого світанку побожні кияни не могли заснути у своїх будинках. Гоголя завжди цікавили такі розповіді про народні веселощі, про Вія, чаклунів  всяких
Мастей, і відьом, і крилатих чудовиськ, й іншої «нечистої сили».
Ведучий. Фасад Театру опери прикрашений двома погруддями – Тараса Шевченка і Миколи Гоголя. На честь 50-річчя пам’яті письменника в 1902 році одна з вулиць міста дістала назву Гоголівської. Пам’тник Гоголю на Русанівському бульварі було збудовано у 1982 році.

Звучить романс «Очи ченые»
Ведучий. Знаменитий романс «Очи ченые» співають сьогодні по всіх континентах. Вельми популярні пісні «Помню, я еще молодушкой была», «Поехал казак на чужбину». Автор слів цих улюблених мелодій – Євген Павлович Гребінка, обдарований самобутній письменник.

Літературознавець. «Картини рідної природи глибоко хвилювали мене. В Україні давно вже весна: цвітуть густі сади, цвітуть веселі луки, цвітуть зелені береги блакитних річок…»,  - згадував Гребінка.

«У травні 1843 року я вирушив на батьківщину з тим, щоб просити руки у дівчини Марії. Вона була донькою відставного штабс-капітана поміщика Ростенберга, батьки дівчини рано померли. Дідусь, під опікою якого залишилася дівчина, дуже любив її. Старий із деякими застереженнями погодився на шлюб. І дівчина ледь чутно промовила: «Так». Та ще більше промовляли її великі очі…В ту ніч я довго не міг заснути. В моєму серці народилися рядки вірша, знаного нині в усіх усюдах. 
В піднесеному настрої я відвідав у червні Київ. Правду казав О. Пушкін: «То ль дело Киев, что за край!». Колиска стародавньої слов’янської історії не раз надихала мене на поетичні рядки:

В стране, где Днепр

     Волною голубою

Поит цветущие луга,

Где гордо высятся зеленой крутизною

Его лесистые брега…

Стоит святой богатый Киев-град…

                          ***

Наш Киев…

Столицей был славян

    Многоземельных

И с высоты холмов своих зеленых

Гром посылал на дряхлый   

      Цареград…

Літературознавець. Лев Миколайович Толстой був закоханий в Україну і Київ. Він мав глибокі родові українські корені, які тягнуться від старовинних українських гетьманських родів Скоропадських і Маркевичів. Лев Толстой дуже любив народну українську мову, за його словами: чисту, гучну, барвисту і таку колоритну, в якій стільки ніжних поетичних і душевних слів, стільки музики і співучості. Лев Миколайович міг годинами читати напам’ять Шевченка, особливо захоплювався «Наймичкою».
Літературознавець. Михайло Врубель вперше опинився у Києві у 1884 році, коли був студентом Петербурзької академії мистецтв, щоб узяти участь у реставруванні фрескового живопису ХІІ сторіччя Кирилівської церкви. Під час свого перебування у Києві щоденно ходив пішки від вулиці Афанасьєвської (тепер І. Франка) до Кирилівської церкви на Куренівці. Шлях лежав через Львівську площу, Лук’янівку.

Дружиною Михайла Врубеля стала жінка, дитинство і юність якої минули на берегах Дніпра. Колишні учениця пансіону в липках, випускниця Київського інституту шляхетних дівчат, Надія Іванівна Забіла була чудовою співачкою та актрисою. Образ дружини було втілено у творах «Царівна-лебідь», «Портрет на тлі беріз», «Після концерту».

Художник не одноразово говорив: «Який же чудовий, одначе, Київ! Шкодую, що я тут не живу…Я люблю Київ!»

 Ім’ям Врубеля названо узвіз та провулок у Шевченківському районі, а на вулиці Десятинній встановлено меморіальну дошку.

Літературознавец. Древній стольний град у біографії Олександра Купріна відіграв особливу роль. З одного боку, з ним пов’язаний крах усіх надій на військову кар’єру. У 1893 році з ним стався випадок (він вступився за скривджену поліцейським дівчину), внаслідок чого було укладено протокол, який потрапив до командувача Київським військовим округом. Той надіслав наказ до Петербурга, де я складав вступні екзамени до Академії Генерального штабу, про відрахування зі списків вступників. З іншого боку, саме в Києві довелося втілити свою давню мрію – стати письменником. Протягом 1894 – 1900 років у київських газетах було опубліковано понад 40  його оповідань. Багато з них увійшло до першої книжки «Київські типи» (1896 р.). В оповіданні «По-сімейному» описував найчудовіші пейзажі Києві: «Я жив тоді в Києві, на самому початку Подолу…Мовби хтось взяв та вимив дбайливими руками і бережно розставив по місцях і це блакитне небо, і пухнасті білі хмари на ньому, і високі старі тополі, що тремтіли молодими клейкими запашними листочками. Дніпро розстелився під нами на неозорих простір – синій і страшний біля берегів, спокійний і срібний вдалині…» 
Літературознавець.
…Який шумливий світ там, за вікном!

Та я його не бачу. Тільки й видно

Мені з вікна шматочок різьби на брамі

Та ще тополю із міського саду…

Ці рядки були написані поетесою у квітні 1897 року, коли вона перебувала в Києві. Наприкінці 80-х років у Києві виник молодіжний літературний гурток «Плеяда». Леся Українка була одним із його організаторів. На своїх засіданнях плеядівці обговорювали шляхи розвитку української літератури, критично розглядали власні твори, працювали над перекладами. Вони популяризували серед народу кращі твори світової літератури: О. Пушкіна, Л. Толстого, Г. Гейне, В. Шекспіра, А. Міцкевича та інших. 

Ведучий. Діяльність літературно-мистецького товариства, заснованого у 1895 році. Проходило в будинку князя Мещерського. Тут влаштовувалися літературні бесіди й читання, художні виставки, музичні вечори, конкурси, концерти, святкування ювілеїв.
На першому літературному конкурсі товариства (1897 р.) Леся Українка здобула перемогу й була премійована Золотим жетоном за кращий твір – оповідання «Голосні струни». Надалі вона активно виступає на засіданні об’єднання, читає нові твори, реферати, оповіді.
Олександр Вертинський.

Киев – родина нежная,

Звучавшая мне во сне,

Юность моя мятежная,

Наконец ты вернулась ко мне!

Я готов целовать твои улицы,

Прижиматься к твоим площадям,

Я уже постарел, иссутулился,

Потерял уже счет годам.

А твои каштаны дремучие,

Паникадила весны,

Все цветут, как и прежде, могучие,

Берегут мои детские сны.

Я хожу по родному городу,

Как по кладбищу юных дней.

Каждый камень я помню смолоду,

Каждый куст вырастал при мне.
Здесь тогда торговали мороженым,

А налево была каланча…

Пожалей меня, Господи Боже мой…

Догороет моя свеча!...

 Олександр Вертинський (1887-1895 )– поет, композитор, артист народився і жив  у Києві.

Літературознавець. З Києвом пов’язана і юність Анни Ахматової, російської поетеси, українського походження. Анна Ахматова представниця акмеїзму; лауреат міжнародної літературної премії "Етна-Таорміна" (Італія, 1962); почесний доктор літератури Оксфордського університету (Велика Британія).Вона отримала гімназійну освіту, вчилася на Вищих жіночих курсах при університеті Святого Володимира, а 25 квітня 1910 року вінчалася з Миколою Гумільовим у церкві Нікольської слободи за Дніпром. А вірші з її «Київських зошитів» увійшли до першої поетичної книжки — «Вечір» (1912).

И в Киевском храме Премудрости Бога,
Припав к солее, я тебе поклялась,
Что будет моей твоя дорога,
Где бы она ни вилась.

То слышали ангелы золотые
И в белом гробу Ярослав.
Как голуби, вьются слова простые
И ныне у солнечных глав.

И если слабею, мне снится икона
И девять ступенек на ней.
И в голосе грозном софийского звона
Мне слышится голос тревоги твоей.
1915
Ведучий. Михайло Булгаков був закоханий у рідне місто. Київ він незмінно писав з великої літери і оспівав пізніше у своїх творах. З усіх дев’яти київських адрес, де мешкала сім’я Булгакових, слід відзначити три: вулиці Воздвиженська, 10, Кудрявська, 9 та Андріївський узвіз, 13. На Воздвиженській у магістра богослов’я, викладача Київської духовної академії Афанасія Івановича Булгакова та його дружини Варвари Михайлівни народився первісток Михайло та дві доньки – Віра та Надія. Здавалося б, черга за Любов’ю. І любов виявилася настільки великою, що переїхавши на Кудрявець, Варвара Михайлівна ощасливила чоловіка ще чотирма дітьми – Варєю, Миколою, Іваном та Льолею. Саме тут образ «лампи з абажуром зеленого кольору» став для Михайла символом сімейного щастя та домашнього затишку. І, нарешті, мальовничий будинок на Андріївському узвозі з «нещасливим номером 2». У цьому будинку, який притулився до підніжжя літописної гори, й відбуватимуться події «Білої гвардії».

Михайло Булгаков писав. «Як багатоярусні соти, димилося й жило місто. Чудове у морозі й тумані на горах над Дніпром…Сади стояли безмовні та спокійні… Але найкраще блищав електричний білий хрест в руках найвеличнішого Володимира на Володимирській гірці…»
Ведучий. Лірників, кобзарів і бандуристів можна було завжди зустріти на Подолі, і Булгаков це добре знав. «Ми гуляли вузькими вулицями Подолу, біля Гостинного двору з незліченними крамничками, біля Контрактового дому і фонтанчика «Самсон», - згадувала дружина письменника Тетяна Миколаївна. Кілька разів Булгаков навідується до Києва. 1923 року він блукає алеями улюблених парків і не впізнає їх. У 1935 році писав : «Був я і на виступі в Купецькому, дивився на вогні на річці, згадував своє життя…Моя земле! Сум, насолода, тривога. Мені дуже хотілося ще побувати на цій землі!»

Ведучий. Райнер Марія Рільке  відвідав Україну в 1900 році. Більше двох тижнів він проводить у Києві, а потім подорожує селами й містами України. Австрійський поет знайомиться з українською культурою, народом, який йому дуже сподобався. Велике враження на нього справила Києво-Печерська лавра, українська природа, величні степи. Україна навіяла йому багато поезій, пізніше видав збірку  «Книги годин». Рільке написав також два оповідання з українського побуту – «Як старий Тимофій умирав співаючи» та «Пісня про правду».
Історик. Київ кінця ХІХ-ХХ століть зберігає свою красу, значимість, привертає увагу художників і письменників унікальним і захоплюючим єднанням сивої історії та квітучої неповторної природи. Бо ж Київ і його землі – це поетичний легендарний край, своєрідна культурна столиця слов’янського народу.
Урбано Стента, Італія

О стольний град князів, вікно у вічність,
Повите маревом сріблястим і прозорим.

Опахалом, розкритим біля річки,

Здаєшся ти. Мов щем гріховний,

Чарує видиво твоїх соборів.
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