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Правила організації освітнього процесу 
 у ЗОШ І-ІІІ ст. с. Глухи
в період карантину  в зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID- 19) 

1. Правила відновлення освітнього процесу в ЗЗСО 
 ЗОШ І-ІІІ ст. с. Глухи  
Підготовка закладу освіти здійснюється з урахуванням протиепідемічних та профілактичних заходів, у тому числі:
· завершення ремонтних та профілактичних робіт, здійснення прибирання усіх навчальних приміщень та прилеглої території закладу освіти (дезінфекція поверхонь, перевірка вікон щодо забезпечення наскрізного та кутового провітрювання; відкриття та дезінфікування жалюзійних решіток на отворах вентиляційної системи, фільтрів кондиціонерів тощо) (привертаємо увагу до неприпустимості залучення здобувачів освіти до проведення вищезазначених заходів);
· створення умов для мінімізації ризику інфікування (наприклад, визначення приміщень для окремого зберігання верхнього одягу (взуття) для різних вікових груп учнів, працівників закладу освіти; встановлення бактерицидних ламп), збільшення вільного простору в навчальних приміщеннях (прибирання зайвих меблів, устаткування, килимів, м’яких іграшок тощо);
· виокремлення та обладнання спеціального приміщення для тимчасового перебування учасників освітнього процесу у разі виявлення в них симптомів гострого респіраторного захворювання та/або підвищеної температури;
· передбачення місць для дезінфекції рук, забезпечення наявності засобів дезінфекції та розміщення контейнерів з для використаних засобів індивідуального захисту тощо; впровадження заходів щодо застосовування практики соціального дистанціювання та уникнення скупчення, спрямованих на мінімізацію контактування з іншими особами (наприклад, відкриття декількох входів до приміщення, гнучкого графіку початку навчальних занять для різних категорій здобувачів освіти, використання розмітки на підлозі, що полегшує організацію двостороннього - руху коридорами, виокремлення зон переміщення для різних вікових категорій учнів тощо);
· закріплення за класами певних навчальних кабінетів для мінімізації пересування учнів у приміщеннях закладу освіти;
· організація питного режиму учасників освітнього процесу, зокрема із використанням індивідуального або одноразового посуду;
· організація харчування здобувачів загальної середньої освіти відповідно до Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку з поширенням короновірусної хвороби (СОVID-19), затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України.
2. Правила відвідування ЗОШ І-ІІІ ст. с. Глухи
Працівники закладу та здобувачі освіти, їхні батьки або інші законні представники (далі - батьки) мають бути поінформовані про правила організації освітнього процесу, відвідування закладу освіти та перебування в ньому в умовах профілактики розповсюдження коронавірусної хвороби (СОVID-19).
Також рекомендуємо надавати роз'яснення батькам здобувачів освіти щодо необхідності впровадження в закладі освіти обмежувальних заходів стосовно відвідування закладу освіти сторонніми особами. Спілкування педагогічних працівників із батьками радимо здійснювати переважно дистанційно за допомогою будь-яких засобів зв'язку.
У закладі освіти координувати проведення інформаційних заходів | з профілактики розповсюдження коронавірусної хвороби (СОVID-19), інших респіраторних захворювань.
Проводити моніторинг стану здоров'я учнів і працівників закладу освіти шляхом проведення термометрії та опитування щодо самопочуття, а також організації регулярної комунікації з батьками учнів для з’ясування стану здоров'я учнів.
3. [bookmark: _GoBack]Правила організації освітнього процесу
Відповідно до рекомендацій МОЗ, ВООЗ, медичних організацій інших країн пріоритетом організації освітнього процесу в закладі освіти є дотримання принципів соціального дистанціювання, правил гігієни, використання засобів індивідуального захисту та уникнення масових скупчень осіб.
Тому організація освітнього процесу в закладі освіти забезпечується з урахуванням:
· вимог соціального дистанціювання;
· регулярного моніторингу та аналізу відвідування занять учнями з метою раннього виявлення збільшення захворюваності та інформування служби громадського здоров'я у випадку різкого збільшення;
· дотримання нормативів наповнюваності класів та інших вимог законодавства про освіту.
· Запроваджена гнучка структура навчального року, передбачені можливість внесення змін до термінів проведення канікул, початку та завершення навчальних семестрів, з урахуванням епідеміологічної ситуації;
· запропоновано батькам учнів, які належать до категорій, яким не рекомендовано перебування в закладах освіти (особам із хронічними легеневими хворобами; особам, які мають розлади імунної системи; особам із захворюванням на цукровий діабет тощо), продовжити навчання за формами здобуття освіти, що максимально відповідають потребам їхнього захисту та безпеки (наприклад, педагогічний патронаж, екстернатна, сімейна (домашня) або дистанційна форми здобуття освіти);
· з метою забезпечення соціальної дистанції під час навчання використовувати великі приміщення (зокрема, актові зали, рекреації, коридори, адаптовані для потреб навчання), за сприятливих погодних умов забезпечувати проведення занять з окремих предметів на відкритому повітрі; проводити навчальні заняття з окремих предметів або в окремі навчальні дні у підгрупах, використовуючи технології змішаного навчання.
На початку нового навчального року педагоги повинні виявити рівень опанування учнями навчального матеріалу, яким учні оволодівали під час карантинних обмежень самостійно або із використанням технологій дистанційного навчання, визначити необхідність організації повторення цього матеріалу, спланувати та організувати систематизацію та узагальнення навчального матеріалу, актуалізацію окремих тем, передбачити визначення диференційованих навчальних завдань з урахуванням рівня засвоєння попереднього матеріалу учнями тощо.
Варто уникати організації видів діяльності, які вимагають безпосереднього фізичного контакту між учнями: рекомендуємо зменшити кількість комунікаційних вправ, уникати групових ігор, що передбачають тактильний контакт, проводити ранкові зустрічі із дотриманням соціальної дистанції, за можливості, на свіжому повітрі тощо.
У організації роботи роботи гуртків, секцій, клубів, культурно-освітніх, спортивно-оздоровчих, науково-пошукових об'єднань на базі закладу освіти перебування в них учнів і педагогічних працівників забезпечується з дотриманням правил згідно з Тимчасовими рекомендаціями щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку з поширенням короновірусної хвороби (СОVID-19), затвердженими постановою Головного державного санітарного лікаря України, та цими Рекомендаціями.
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Підписуйтесь на "Юридичну Газету" в Facebook, Twitter, Telegram, Linkedin та YouTube.
У новому навчальному році допуск до роботи персоналу закладів освіти здійснюватиметься за умови використання засобів індивідуального захисту та після проведення термометрії безконтактним термометром.
Працівники із ознаками гострого респіраторного захворювання або підвищеною температурою тіла понад 37.2 С на робоче місце не допускатимуться.
Усі працівники закладу мають бути забезпечені засобами індивідуального захисту із розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи.
Також у закладах освіти мають бути розроблені маршрути руху здобувачів освіти, в яких повинні бути задіяні всі можливі входи в приміщення закладу, та складений графік, за яким відбувається допуск здобувачів освіти до закладу.
Учителі та педагогічні працівники перед початком занять будуть проводити опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби.
В разі виявлення ознак гострої респіраторної хвороби, за відсутності батьків, здобувачі освіти тимчасово ізолюватимуться в спеціально відведеному приміщенні.
Вхід до приміщень закладу дозволяється при наявності захисної маски або респіратора.
Захисні маски можуть не використовуватися під час проведення занять у навчальних приміщеннях.
Під час пересування приміщеннями закладу освіти використання захисних масок є обов’язковим.
На вході до всіх приміщень закладу будуть організовані місця для обробки рук антисептичними засобами.
Пересування здобувачів освіти між навчальними кабінетами, аудиторіями повинно бути мінімізованим, зокрема, шляхом проведення занять впродовж дня для одного і того ж класу (групи) в одній і тій самій аудиторії (кабінеті). Також має застосовуватись модульний підхід до організації вивчення дисциплін.
У розкладі занять буде передбачено можливість визначення різного часу початку та закінчення занять (перерв) для різних класів та груп.
Окрім того, заклади освіти мають забезпечити використання розмітки на підлозі для полегшення організації двостороннього руху коридорами.
За можливості, буде забезпечено проведення занять з окремих предметів на відкритому повітрі.
Організація мультипрофільного харчування за типом «шведського столу» та шляхом самообслуговування на період карантину буде заборонена. Відстань між столами має складати не менше 1,5 м. За столом зможуть перебувати не більше 4-х осіб.
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PO3MiTKa Ha nignosi
ONs YyTPUMaHHSA OUCTaHLIi Ta opraHi3oBaHoOro

pyxXy KopugopaMmu

3 Micus AN O6pPO6KU PYK aHTUCENTUKAMU
Ha BXOAi 4O BCiX NPUMILLEHb

B OKPEMI KOHTENHEPU 6e3KOHTaKTHi TepMOMeTpU, aesiHbeKTopw,
3aC06M iHAMBIAYANbHOIO 3aXUCTY

niaroToBseHi CaHiTapHi KiMHaTK:
pifake MmMno, naneposi pyLHNKK abo
eJIeKTPOoCYyLLUapKu oNns pykK

NPOBITPIOBaHHA NPUMILLEHb
He MeHLe 10 XBUMH NiCNa KOXHOro 3aHATTA

OUYMLLEHHSA i ae3iHPeKLia NOBEepPXOHb -
OBEPHUX PYYOK, CTONIB, MiCLb ONS CULIHHS,
nepwn TOWO - Micas NpoBeAeHHS 3aHATb Y
KiHLi poB6o4oro aHsA

naakartu, 6aHepu
Npo pecnipaTopHY ririeHy Ta eTUKeT KaLuko

O ® O

Oco6AMBOCTi XapuyBaHHS

® TIpadik xapuyBaHHS YyUHIB/CTyAEHTIB Y nepiof, KapaHTUHY He O03BONSETbCA
Xap4yBaHHS 3a TUNOM “LUBEACbKOro cToay” Ta

® BigcTaHb MiX CTOlaMU — HE MeHLe 1.5 M
3 caM0o06CNyroByBaHHAM

® 3a OHUM CTOJIOM — He 6inbLue 4-X ocib
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- MIHICTEPCTBO
OCBITUI HAYKHA

B vkpaiHK

HaBYaHHA B YMOBaX KapaHTUHY:
fIK OpraHisyBaTu OCBiTHIN npouec 3 1 BepecHA?

Koau HocuTtu
MackKku/pecnipatopu?

TeMnepaTypHUiA CKPUHIHT
Ha BXOAi A0 3aKknaay

Jo 3aknapy He AoNycKalTbCA

O60B'A3KOBO:
e Ha BXOAi 00 3aKjlady OCBITH

e nig Yac nepecyBaHHs
NPUMILLEHHAMMU 3aKnagy

Mo>xHa He BUKOPUCTOBYBaTH

nig, Yac 3aHATb

na nepcoHany
- 060B'A3KOBUMN

- HeOH60B'A3KOBMU

Ona 3p06yBadiB OCBITH

6aTbKM ab0 CynpoBOAXYIOUi
0CO6U = KPiM TUX, AKi
CYNpOBOOXKYIOTb OCi6 3

i iHBaNigHicTIO

Mia yac ocBiTHLOro npouecy cnia:

® po3pobUTU rpadik AonycKy 3nobyBadviB Ao °

3aKJ1aZly, MapLUPYTH iXHbOrO PyXy B 3aKafi

e MiHiMi3yBaTu nepecyBaHHS YYHIB/CTYOEHTIB °

M)XK KabiHeTaMm

nepepg no4yaTkoM 3aHATb NPOBOAUTHU
LW OAEeHHI ONUTYBAHHS YYHIB/CTYOEHTIB
LW,Oo00 CaMOMNoYyTTH

3a MOXXJINBOCTI MPOBOAUTU 3aHATTSH Ha
BiOKPUTOMY MOBITPI
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HaBYyaHHS1 B yMOBax KapaHTUHY:
AIK opraHi3yBaTu OCBITHi# npouec 3 1 BepecHs?

R e p——
‘Macku/pecnipaTopu? Ha Bxoai Ao 3aknaay A e AoryCxoTEC
i Ana nepcoHany 6aTbkn a60 CyNPOBOAKYIOHI
s wrontag oy o B oetseaanh i s
© i soe napacysasist Somosainaim e
e sy | A saoSyeasis ocsta e

MOXHa He BUKOPHCTOBYBaTH
i vac sanAT

Rig vac ocaiTHboro npouecy caig:

 PO3POBUTM rpadik RONYCKY 3806yBaE A0  nepeg nosaTkom 3aATS MPoBORTH

Saicragy, MaPUIPYTH IXHSOTO PYXY B KA LLOREHHI ONUTYRaHHS YuHIa/CTyRHTIS
woRo camonowyTTR

« winiisyoar nepecysannn yuwis/crynenTis 58 MOXIMBOCTI IPOBORUTH 3aHATTH Ha

MiX KaBIHETaMM BiAKpUTOMY NOBITDI




