ЗАТВЕРДЖЕНО
Протокол педагогічної ради
Загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступеня с. Глухи
від

Тимчасовий порядок організації освітнього процесу
 у ЗОШ І-ІІІ с. Глухи
в період карантину  в зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID- 19) ст. 

Згідно постанови МОЗ України № 42 від 30.07.2020 р. розроблено тимчасовий порядок організації освітнього процесу у ЗОШ І-ІІІ ст. с. Глухи в період карантину  в зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID- 19)
- працівники закладу із ознаками гострого респіраторного захворювання або з температурою понад 37,2°C не допускаються до роботи;
- усі працівники закладу забезпечуються засобами індивідуального захисту із розрахунку 1 маска на 3 години роботи;
- після зняття маски та перед її одяганням працівник повинен ретельно вимити руки з милом або обробити антисептичним засобом;
- керівник закладу розробляє маршрут руху учнів та складає графік, за яким відбувається допуск учнів до закладу;
- забороняється допуск до закладу освіти батьків або супроводжуючих осіб, крім осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю;
- педагогічний склад закладу освіти перед початком занять проводить опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби;
- якщо в учнів виявлено симптоми захворювання за відсутності батьків, їх тимчасово ізолюватимуть в спеціально відведеному приміщенні закладу, батьки (або інші законні представники) інформуються та приймається узгоджене рішення щодо направлення до закладу охорони здоров'я;
- вхід до приміщень закладу дозволяється при наявності захисної маски або респіратора. Захисні маски можуть не використовуватися під час проведення занять у приміщеннях. Під час пересування приміщеннями закладу використання захисних масок є обов'язковим;
- пересування учнів між навчальними кабінетами, аудиторіями має бути мінімізованим;
- у розкладі занять необхідно передбачити можливість визначення різного часу початку та закінчення занять (перерв) для різних класів та груп;
- за можливості забезпечити проведення занять з окремих предметів на відкритому повітрі;
- у туалетах потрібно забезпечити наявність рідкого мила, антисептиків та паперових рушників. Використання багаторазових рушників заборонено;
- після кожного навчального заняття проводити провітрювання впродовж не менше 10 хвилин;
- на території закладу необхідно розмістити контейнери/урни з кришкою для використаних масок із чіткою яскравою відміткою "ВИКОРИСТАНІ МАСКИ ТА РУКАВИЧКИ";
- очищення і дезінфекція поверхонь - дверних ручок, столів, місць для сидіння, перил тощо - після проведення занять у кінці робочого дня.
Рекомендації також встановлюють особливості організації харчування. Так, у період карантину не дозволяється харчування за типом "шведського столу" та з самообслуговуванням. Заклад також повинен мати графік харчування учнів. Відстань між столами має бути не менш як 1,5 м, а за одним столом має бути не більш ніж 4-х осіб.
Працівники харчоблоку працюватимуть у захисних масках і одноразових рукавичках. Працівники, які видають страви, додатково матимуть захисні окуляри або щиток.
Керівники закладів також мають забезпечити проведення роз’яснень та інструктажів для персоналу та здобувачів щодо того, як запобігти зараженню та поширенню коронавірусу, як реагувати на симптоми COVID-19, як правильно використовувати і утилізовувати маски/респіратори, рукавички. Крім того, закладом розроблено алгоритми дій на випадок надзвичайної ситуації, пов’язаної з випадками COVID-19 у закладі.
З усіма тимчасовими рекомендаціями ознайомлений:






















