
         1.Вступ
Слайд 2
12 грудня 1995 року в Городоцькій ЗОШ І-ІІІ ступенів  під керівництвом  Зелінського Степана Семеновича  та зусиллями учнів, батьків, вчителів   створено музей  «Історії розвитку школи та села.
У 2005 році музею історії школи та села  Городоцького загальноосвітнього навчального закладу І-ІІІ ст. Рівненського району Рівненської області присвоєно звання «Зразковий музей».
Слайд 3
[bookmark: _GoBack]У музеї розміщено 7 експозиційних розділів:
· «Народний одяг та предмети побуту» 
· « Розвиток освіти в с. Городок »
· «А пам'ять про подвиг жива» 
· «Вони у битві чесно полягли »
· «Федір Теодор Штейнгель»
· «Славні імена земляків» 
·  «Наші герої-борці за незалежність України. Небесна Сотня.
Воїни АТО»
Городоцька ЗОШ І-ІІІ ступенів співпрацює у музейній справі з Рівненським обласним краєзнавчим музеєм, Рівненським телебаченням, будинком культури; постійними відвідувачами є учні школи, учасники методичних об’єднань педагогічних працівників Рівненського  району, мешканці села та гості.
Назви тематичних екскурсій:
     1.  «Федір Теодор Штейнгель»
     2 . «А пам’ять про подвиг жива»
     3. «Славні імена земляків»
     4. «Немає кращої землі, ніж та , що зветься рідним краєм»
     5. «Розвиток освіти в с. Городок : роки становлення та випробувань»

2. Основна частина
Екскурсійна розповідь
«Розвиток освіти в с. Городок: роки становлення та випробувань»
Слайд 4
Доброго дня ! Ми запрошуємо вас у подорож сторінками історичної книги, де розкажемо про розвиток освіти нашого краю, віднайдемо та й собі впишемо нові цікаві факти про наш край, людей освічених та нескорених.
Сучасну молодь важко зацікавити краєзнавчим пошуком, оскільки  існує багато способів здобуття інформації. Навіщо щось досліджувати, збирати, записувати? Але коли говоримо про освіту, її минуле, етапи розвитку та становлення, трагічні і світлі сторінки – про це не прочитаєш в підручнику, не знайдеш в Інтернеті. Тільки активна пошукова робота – найдієвіший шлях до вивчення джерел минулого. 
 Слайд 5
Отож,  давайте перенесемося у далеке село, у  невеличку церковно-приходську школу, яка була розташована в звичайній сільській хаті, де навчалося  близько 30 учнів.  Навчання проводили вчитель та священик. Це був лише початок .  З 1867 року в с. Городок працювала початкова школа, а роком пізніше – парафіяльна, на базі якої в 1873 р. заснували сільське однокласне народне  училище. 	 
1895-1897 рр. - це період, який пов’язаний з ім’ям барона Штейнгеля -мецената і благодійника. На його кошти майстром Шульцом  було побудовано двоповерхову школу, яка діє і в наш час. Перший рік навчання розпочався 1 жовтня 1897 р. і навчалося  в ній 162 учні. Нова  школа була з шестирічним навчанням. Вивчали загальноосвітні предмети. Навчальний заклад мав сільськогосподарський напрямок, поглиблено вивчались: городництво, садівництво, бджільництво, столярна справа. Учні були частими гостями у барона, про що свідчать фотосвітлини.
      Слайд 6
Особливої уваги заслуговувало те, що навчання в школі , підручники і шкільне приладдя видавалося  безкоштовно. Все заради дітей , все заради майбутнього . Це приклад  для наслідування як в минулому так і в сьогоденні. А найпершим завідувачем такої  школи став Анікін Степан Васильович, уродженець Саратова (1898-1901р.р.).
Слайд 7
Барон Штейнгель мріяв на базі школи створити с/г ліцей і навчати хороших спеціалістів для сільського господарства. Щоб реалізувати  такі  плани,   на його прохання в Городок переїжджає з Чернігова Куліш Іван Хомич і очолює школу з 1901 року по 1920 рік. Вашій увазі пропонуємо перегляд фотосвітлин із експозиції музею. 
Слайд 8
Постійна увага барона Штейнгеля до розвитку освіти в городку і навколишніх селах стали тим визначальним моментом, що став причиною проведення саме тут, у 1905 році на базі маєтку барона Штейнгеля, першого Всеукраїнського з’їзду вчителів, де  розглядалися питання удосконалення навчального процесу в закладах освіти.
Слайд 9  
Продовжуємо нашу історичну подорож. 1920 - 1939 роки - польське панування на українських землях.  В той час обов’язки завідувача школи виконує  Задолінський Владислав .
Слайд 10
Шкільні свідоцтва учнів 1927 року , 1929 року свідчать про високий рівень навчальних програм. 
В чому запорука успішного розвитку освіти ? 
Безумовно, це коли навчання поєднується з вихованням моральних та духовних цінностей.
Слайд 11
Хочу зосередити  вашу  увагу на фотосвітлині  «Українсько – словянський буквар 1933 року». У  його змісті поєдналися  навчання та виховання духовних цінностей – любові до Бога, сім’ї ,рідного краю.
Слайди 12, 13, 14
Перегортаємо ще одну сторінку нашої книги і опиняємось у буремні роки 1939-1949.
З вересня 1939 р. – по червень 1940 року директором школи був Крижовець Сергій Павлович, якого    німці  розстріляли 10 листопада 1943 р. за антифашистську діяльність.
В роки  війни навчальний заклад не працював, діти ходили по домівках вчителів, бо в школі  були німецькі склади. Після звільнення території у  лютому 1944 року навчання відновилося. Посаду директора школи займає Захаржевський Юліан Антонович  – заслужений вчитель України, депутат  Рівненської обласної ради.
Слайд 15
З 1949р. Городоцька  школа реорганізована в середню, і очолює її  до  1955 р. Ганджа Юхим Якович.
Слайд 16
Освіта в селі Городок в період  1955 р. – 1990р. відзначалася стабільним розвитком. Навчально-виховний процес проводився згідно освітніх програм.
Фотосвітлини того часу свідчать  нам, про активну участь учнів в благоустрої шкільної території.
Переможці виробничої практики систематично  їздили на екскурсії, відвідуючи різні міста колишнього  Радянського Союзу.
 1972 рік - визначний для жителів села. Адже саме в цей рік 1 вересня школярі пішли в добудоване приміщення школи. А фотосвітлини того часу свідчать нам про урочистість цієї події.

Слайд 17
1991 рік вніс свої корективи в історію нашого життя. В період незалежності активно відбувається розвиток освіти у селі – функціонує загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, музичне училище.  Розвиток творчих здібностей дітей села  сприяє залученню їх до фольклорного гурту «Намисто», участі у духовому оркестрі. Сьогодні майбутнє творимо ми, сучасні школярі. 

Слайд 18
В тяжкий для країни час ми не залишаємось осторонь.  Дані фотосвітлини є свідченням того, що в скрутні для всієї країни час  діти об’єднуються в єдиному подиху, з однією метою - своїми вчинками в тилу донести солдатам свою любов, гордість, патріотизм. Так і учні Городоцької школи неодноразово передавали на фронт речі першої необхідності. Учні піднімали моральний дух бійців в Рівненському госпіталі, виступали з концертом у військовій частині – А 4559 селища Оржів, і відсилали найцінніше – те, чого потребує солдат на війні – це листи.
Слайд 19
Багатовікова історія нашого краю свідчить про високу освітченість, культуру моїх земляків. Культ знань, закладений 150 років тому, впали добірними зернами в благодатний ґрунт  і проросли пагонами гордої, нескореної, високо інтелігентної особистості.
Сьогодні наша держава  переживає найбільше випробування - збройну боротьбу за незалежність та територіальну цілісність. 
Серед тисячі молодих  людей, які добровільно пішли захищати нашу державу,  є випускники Городоцької загальноосвітньої школи. Це Піддубний Олександр, Кобрин Олександр, Чабан Назар та Овсійчук  Андрій, випускник 2000 року, які перебували в АТО на Сході країни в батальйоні «Горинь».  За   особливі заслуги у захисті державного суверенітету, територіальної цілісності, у зміцненні обороноздатності та безпеки України наш односельчанин   Овсійчук  Андрій нагороджений орденом Богдана Хмельницького.
Слайд 20
Висновок
Гортаючи сторінки нашої історичної книги, переконуємося, що всі здобутки, досягнення, вчинки, життєві пріоритети формуються та реалізуються завдяки освітченості народу. 
Адже розбудова державності України, відродження культурних здобутків у поєднанні із загальносуспільними  процесами розвитку неможливі без високоосвіченої нації. І саме освіта повинна стати провідним національним пріоритетом, бо держава та нація без сучасної освітянської системи позбавлені майбутнього, тому ми маємо знати історію минулого, щоб гідно творити сьогодення та майбутнє .
Без історії – немає культури, без культури  – немає духовності, без духовності – немає виховання, без виховання - немає Людини,  а без Людини - немає народу.
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