ЗВІТ 
директора опорного закладу «Городоцький ліцей» Снітко Т.О.
про роботу у 2022-2023 н.р.

У 2022 / 2023 навчальному році діяльність ОЗ “Городоцький ліцей» була спрямована на реалізацію законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Концепції “Нова Українська школа”, Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, плану організаційно-практичних дій реалізації Програми національного виховання в закладах освіти Рівненщини на 2020 - 2025 роки, іншими законодавчими актами України, які визначають завдання, принципи діяльності, права й обов'язки учасників освітнього процесу, режим, регламент та умови роботи, цілеспрямованість та організацію освітнього процесу, контроль за його ходом і результативністю.
Головні зусилля було зосереджено на формуванні в учнів ключових компетентностей шляхом підвищення якості освіти. Зважаючи на воєнні загрози, карантинні обмеження, педагогічний колектив використовував змішану форму навчання у ІІ зміни. Основним цільовим напрямом стало забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. Головною тенденцією виховного процесу в закладі була побудова цілісної моделі виховної системи на основі громадянських та загальнолюдських цінностей як орієнтовної для проектування моделі виховної системи в закладі. Особлива увага зверталася на створення відповідних психолого-педагогічних умов в закладі, які сприяли організації освітньої, позаурочної та позакласної діяльностям, позашкільної освіти, роботі шкільної організації учнівського самоврядування, взаємодії з батьками. 
З метою забезпечення рівного доступу дітей до здобуття якісної освіти здійснюється підвіз учнів освітнього закладу 3 шкільними автобусами. Автопарк поновлено одним новим автобусом, який було придбано восени 2022 року за державною програмою «Шкільний автобус». 
Укомплектованість шкільного підрозділу закладу педагогічними кадрами від потреби складає 100% , дошкільних – 92 % (вакансія фізичного інструктора — 0,25 ставки). Усі педагогічні працівники, окрім вихователів ДНЗ С.Беспалої, У.Грицаюк, Л.Крейдер, які здобули освітній ступінь бакалавра, мають повну вищу педагогічну освіту. Навчальні предмети, окрім обслуговуючої праці та захисту Вітчизни, викладаються вчителями за фахом. У закладі з 2021 року залишалася вакантною посада інжененра -електроніка (0,5 ставки). При здійсненні кадрової політики враховувались наявність власних кадрів та першочергове задоволення їх потреб. 
Адміністрацією створено умови для підвищення фахової майстерності вчителів. Курсова перепідготовка педагогів проходить в установлені терміни згідно графіка відділу освіти. 
Атестація педагогічних працівників у закладі проводиться у відповідності до вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників України та наказів Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін і доповнень до Типового положення». У 2022-2023 навчальному році вивчалася діяльність вчителів, які підлягали черговій атестації: Снітко Т.О. – вчитель фізики, Обребська Л.Л. – вчитель історії, Осадча М.В. – вчитель української мови і літератури, Оренчина Л.І. – вчитель фізичної культури,  Живюк А.Є. – вчитель географії, Прусова О.М. - вчитель початкових класів, Яценюк Л.І. – вчитель-логопед, Булига А.В. – вчитель історії, Мельниченко А.А. – вихователь, Завала Н.С. - вихователь, Матеюк С.В. – музичний керівник. За підсумками атестації: 9 вчителі підтвердили кваліфікаційну категорію, 2 – підвищили.
Методична робота планувалася на діагностичній основі. Видані накази про організацію та структуру методичної роботи на початку навчального року, на кінець навчального року проводився аналіз її роботи, який узагальнюється наказом. Звіти про методичну роботу заслуховувалися на засіданнях методичної ради. Вся методична робота спрямована на підвищення кваліфікаційного рівня вчителя, зростання його педагогічної майстерності, стимулювання творчого потенціалу.
У закладі проходить стажування молодих вчителів (відповідальний заступник директора з навчально-виховної роботи Обребська Л.Л.). Призначено вчителів-наставників Чабан К.П. та Лук’янчук О.П., які надавали методичну допомогу молодим спеціалістам – Дубовиковій А.В. , Павлюк Д.І. (асистентам вчителя) і Лагодюк А.М. (вчителю іноземної мови).
Працює методична рада, 6 методичних об’єднань педагогічних працівників. Учителі школи беруть активну участь у засіданнях МО громади, семінарах-практикумах. 14 грудня 2022 року на базі закладу проведено засідання предметно- методичної комісії вчителів предмету «Захист України» і вчителів фізичної культури Городоцької сільської ради з питань військово-патріотичного виховання здобувачів освіти. Вчитель початкових класів Дембицька Я.В. стала лауреатом щорічного конкурсу «Вчитель року».
	У закладі функціонує методичний кабінет, оснащений інформаційними стендами, методичною літературою, фаховою періодикою, ПК з підключенням до інтернет-мережі. Форми організації методичної роботи кабінету досить динамічні. Загалом вона проводиться в індивідуальній, груповій та колективній формах.
	Протягом навчального року на оперативних нарадах були розглянуті питання: методичні рекомендації щодо особливостей організації освітнього процесу у 1-3 класах НУШ та оформлення у класному журналі результатів навчальних досягнень учнів; новинки в питаннях педагогіки, психології; шляхи підвищення в учнів інтересу до навчання; використання педагогами закладу сучасних педагогічних технологій; ефективність використання на уроках та в позаурочний час сучасних засобів навчання, дотримання критеріїв оцінювання у системі повної загальної середньої освіти, ефективні форми організації освітнього процесу в умовах дистанційного навчання тощо.
Протягом 2022/2023 навчального року працювало 6 методоб’єднань: учителів суспільно-гуманітарного циклу, природничо-математичних дисциплін, художньо-естетичного циклу та суспільних наук, початкових класів та вихователів, індивідуальної форми навчання та інклюзивної освіти, класних керівників. Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методики проведення уроку. Діяльність ШМО спланована на основі річного плану роботи школи та загальношкільного  науково-методичного проєкту. Кожне з них проводили засідання, робота яких будувалася за окремими планами. На запланованих засіданнях МО педагоги обговорювали  як організаційні запитання, так і науково-методичні питання щодо впровадження в освітній процес нових технологій, інтенсивних форм і методів навчання, застосування міжпредметних зв’язків у процесі формування комунікативних компетенцій учнів. 
У закладі протягом навчального року функціонувало 5 інклюзивних класів, в яких навчалося 7 здобувачів освіти з ООП. Роботу даних класів організовано згідно нормативно-правових документів, які є чинними у даній освітній галузі.
Із здобувачами освіти з ООП протягом навчального року в ліцеї індивідуально працювали вузькі спеціалісти, які здійснювали:
1. корекцію розвитку - практичні психологи – Кондратишина О.Д., Дубовикова А. В., Чабан К. П.;
1. розвиток мовлення — вчитель- логопед Яценюк Л. І.;
     -   корекцію фізичного розвитку — вчитель-реабілітолог Брагіна В. В.
В інклюзивних класах працювали асистенти вчителів та надавали практичну допомогу вчителям: 2 — Б - Дубовикова А. В., 7– А клас – Павлюк Д. І., 10 – Б - Брагіна В. В. У березні 2023 року введена ще одна ставка асистента вчителя у 1-А класі — і розпочала працювати Рудик Д. С.
На допомогу членам команди психолого-педагогічного супроводу здобувачів освіти з ООП протягом навчального року проводилися наступні заходи:
- семінар з теми “Психологічні аспекти організації освітнього процесу в умовах воєнного стану” із залученням практичного психолога КУ “Городоцький ІРЦ” Новосад Ірини. Варто відмітити високу активність всіх учасників даного засідання, які мали змогу ознайомитись з алгоритмом проведення занять з елементами арт-терапії в роботі із здобувачами освіти в період стресу; практично пропрацювали техніки та вправи, що сприяють стабілізації особистості в ситуаціях порушення емоційного стану;
- презентація прийомів, які можна використовувати для роботи із здобувачами освіти молодшої шкільної ланки, які мають мовленнєві труднощі (вчитель-логопед ліцею Яценюк Л. І.);
- практичні рекомендації педагогам у роботі із дітьми з ООП з метою попередження суїцидальної поведінки підлітків (працівники психологічної служби ліцею — Кондратишина О. Д. та Чабан К. П). 
Варто відмітити, високу активність учасників МО на методичних засіданнях (групова та індивідуальна робота).
Класні керівники класів, у яких навчаються учні з ООП, протягом навчального року були активними у своїх зверненнях за психолого-соціальною допомогою, дбали про сприятливий мікроклімат в класному колективі та переймалися труднощами, що виникали під час освітнього процесу в «особливих» здобувачів освіти.
Стан індивідуального та інклюзивного навчання контролюється адміністрацією, узагальнюється наказами двічі на рік.     
У закладі щорічно проходить Місячник педагогічної майстерності. Педагогічними працівниками проведено, відвідано та обговорено відкриті уроки та позакласні заходи. Педагоги закладу використовують у своїй діяльності елементи інноваційних технологій: інтерактивні, інформаційно-комунікативні, проектні, здоров’язберігаючі та інші. Підсумки місячника педагогічної майстерності підведено на засіданні методичної ради. Одним з ключових питань, які розглядалися на засіданні, було представлення напрацювань вчителів, які атестувалися у поточному році. Результати узагальнено у наказі.
	Аналіз якості рівня навчальних досягнень учнів показує, що причинами виникнення проблем щодо динаміки успішності є змішана форма навчання, низька мотиваційна основа, недостатній моніторинговий супровід освітнього процесу, відсутня система роботи з учнями, які мають оцінки початкового рівня, й учнями, які пропускають заняття через хворобу, недостатній зв’язок учителів із батьками, несвоєчасне реагування  батьків на рівень успішності дітей в електронних щоденниках.  Фактором негативного впливу на рівень навчальних досягнень учнів залишається недостатнє володіння і практичне втілення таких важливих педагогічних компетентностей як комунікативна, компетентність самоосвіти і саморозвитку, продуктивної та творчої діяльності, не достатній контроль з боку соціально-психологічної служби за учнями, які схильні до пропусків занять без поважних причин, та з боку батьків.
	На початок 2022-2023 року у закладі навчалося 579 (573+6) дітей, з них 6 учнів навчалися в інклюзивних класах , 43 на індивідуальній формі: 19- сімейна форма, 24 -екстернат. На кінець навчального року у закладі налічувалося 561 (555+6) учнів. Випускниками ліцею стали 32 учнів 11 класу, них 9 екстернів. 13 учнів 3-8, 10 класів нагороджено Похвальними листом за високі досягнення у навчанні. На жаль, жоден з учнів 9, 11 класів не отримав свідоцтво про здобуття базової/повної загальної середньої освіти з відзнакою. .
	У філії “Рогачівська ЗОШ І ступеня” на початок навчального року налічувалося 6 учнів, на кінець 6 учнів.
	У дошкільних підрозділах освітнім процесом було охоплено:
1. с. Городок 28 дошкільнят віком від 3 до 6 років у групі з повним перебуванням, з них 9 дітей - випускники, 39 у групі з короткотривалим перебуванням, з них 33 дітей — випускники;
1. с. Рубче 15 дошкільнят віком від 3 до 6 років, з них 1 дитина з ООП, 3 випускники.
У закладі з варіативної частини робочого навчального плану на факультативи та курси за вибором виділено 31 навчальні години, з них у 1-4 класах - 12 тижневих годин, у 5-9 класах – 19, у 10-11 класах – 10. На проведення факультативів 27 тижневі години, спецкурсів - 4 години (християнська етика).
		При комплектуванні факультативних груп, більшість яких сформована з учнів паралельних класів, учителі дотримуються принципу добровільності. За списками в групах не менше 5 осіб. Але систематично відвідували заняття не всі учні.
Найрезультативнішим став спецкурс «Християнська етика» ( вчитель Новак Н.А.) та факультативу «Хоровий спів» (вчитель Новосад Ю.М.), учні яких взяли активну  участь у конкурсі Знавців Біблії «Юна зірка» та зайняли призові місця в районі/ області.
23 березня 2023 р. громадською спілкою «Покликані перемагати» був проведений І (районний) етап VI обласної учнівської олімпіади «Знавці Біблії», в якій взяли участь 6 учнів нашої школи та стали переможцями Рівненського зонального етапу , а саме :
- Тимчук Еріка, учениця 3-А класу – ІІ місце,
- Антонішина Евеліна, учениця 3-Б класу – ІІІ місце,
- Наконечна Катерина, учениця 4-Б класу – ІІІ місце,
- Наконечна Олена, учениця 5-В класу – ІІ місце,
- Павловська Поліна, учениця 5-В класу – ІІІ місце,
- Наконечна Юлія, учениця 7-А класу – ІІ місце.
З метою виявлення здібних і обдарованих дітей проводились предметні олімпіади. За результатами їх проведення кількість призерів районного етапу  - 12 учнів, обласного – 1 учень.
Переможці  ІІ (районного)етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 2022/2023 навчальному  році
1 Сорока Мирон 7-Б ( Математика , І місце, вчитель  Дубовикова А.М.)
2 Макарчук Анна 8-А ( Англійська мова, ІІІ місце, вчитель  Лук’янчук О.П.)
3 Макарчук Анна 8-А ( Біологія ,ІІІ місце, вчитель  Макарчук В.В.)
4 Макарчук Анна 8-А (Укр. мова та література, ІІІ місце, вчитель  Смаглюк А.І.)
5 Дика Наталія 10-Б (Укр. мова та література, ІІІ місце, вчитель  Смаглюк А.І.)
6  Кощенко  Олександра 8-Б (Історія, ІІІ місце, Булига А.В.)
7 Прищепа Валерія (Історія, ІІІ місце, Булига А.В.)
8 Крот Анастасія 10-Б (Хімія , ІІІ місце, Вакуліч П.Д.)
9 Артюх Вікторія 11(Хімія , ІІІ місце, Вакуліч П.Д.)
10 Ткач Олександр 10-А ( Інформатика, ІІІ місце,  Ковбаснюк А.М.)
Переможці Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка
1. Ткач Діана 7-А ( ІІІ місце,  Акімова Л.П.)
1. Дейнека Катерина 10 ( ІІІ місце,  Осадча М.В.)
Переможець  ІІІ (обласного ) етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 2022/2023 навчальному  році
 Сорока Мирон 7-Б ( Математика , ІІ місце, вчитель  Дубовикова А.М.)
На кінець 2022/2023 н.р. 13 учнів мають високий рівень навчальних досягнень з усіх предметів: Антонішина Е., Ярощук З.(3-Б клас); Докукін Т., Сорока М.(4-А клас); Киричук О., Ціпан О., Дейнека Д.(4-Б клас); Пушкарчук А., Прищепа А., Новосад В., Ткачук Н. (5-А клас), Макарчук А. (8-А клас); Прищепа В.(10-Б клас).
	З метою реалізації Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» поновлено склад ради профілактики правопорушень, проведено засідання відділів учнівського комітету «Захист прав дитини», уроки правової культури, присвячені Дню прав людини, роз’яснювальну роботу з батьками, учнями (лекції, бесіди) з метою профілактики злочинності, запобігання бездоглядності та безпритульності. Особливу увагу приділено індивідуальній роботі з учнями, які виховуються в неблагополучних сім’ях. Систематично згідно плану, а також поза планом проводились засідання комісії  з профілактики правопорушень, де розглядались індивідуальні справи учнів, які мають пропуски занять без поважних причин, порушують правила внутрішнього розпорядку закладу та схильні до правопорушень.
Робота проводиться згідно плану заходів щодо запобігання злочинним проявам в учнівському середовищі. За потреби проводяться зустрічі із працівниками ювенальної поліції. Традиційно в листопаді було проведено місячник  правового та превентивного виховання. Результати роботи узагальнено наказами. 
На виконання заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в ОЗ «Городоцький ліцей» протягом  2022/2023 н.р. в навчальному закладі проведено:
1. Широке висвітлення про факти і події, що свідчать про колективну й індивідуальну боротьбу за незалежність України та вшанування пам’яті борців за незалежність відображено на сторінках закладу в соціальних мережах Instagram, Facebook, YouTube.
1. Проведено тиждень правового виховання з 05.11 по 09.11 ( в початковій ланці: гра-мандрівка «Свої права ти добре знай, їх шануй та поважай», переглянуто відеоролик «Що ми знаємо про свої права та обов’язки?», змагання в літературній вікторині «Казкова правова абетка»; 5-8 класи: виховні години на тему: «Права, свободи і обов’язки людини і громадянина», «Твої права-твій захист», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», переглянуто відеоролик «Закон і я»; 9-11 класи: виховні години на тему: «Запобігання правопорушенням і злочинам серед учнів», «Декларація про права людини: історія і сучасність», переглянуто відеоролик «Закон і я».
У шкільній бібліотеці функціонувала книжкова виставка «Права і свободи людей – основні документи».
1. Проведена шкільна спартакіада «Наша маленька перемога для перемоги ЗСУ», яка сприяла національно-патріотичному вихованню здобувачів освіти:  змагання міні – футболу (жовтень), з шахів, шашок та настільного тенісу (грудень).
1. Організований широкомасштабний волонтерський рух усіма учасниками освітнього процесу: педагогічний колектив, батьківська громадськість, учні. Зібрано та передано у відділ освіти матраци, подушки, одіяла. Долучилися до гідної зустрічі загиблого воїна- односельчанина. Здобувачі освіти - активні учасники благодійного творчого заходу «Волонтери–люди доброї волі». З березня 2022 року у співпраці з громадською організацією «ВІРНІСТЬ УКРАЇНІ І ПРИСЯЗІ» (керівник-волонтер Березюк Оксана Миколаївна) організовано систематичне відправлення у центральний, східний та південний регіони машини з продуктами харчування для військових та населення. Протягом одинадцяти місяців учні та педагогічні працівники долучаються до плетіння маскувальних сіток. Закуплені 480 пар теплих шкарпеток для воїнів на передовій в рамках благодійного марафону «Шкарпетки для перемоги». Виготовлено та відправлено на передові позиції понад 500 окопних свічок. У жовтні 2022 року проведена благодійна акція «Твори добро», на якій зібрані продукти харчування, теплі речі та передані волонтерам. Взяли участь у благодійному марафоні «Все буде Україна», де долучилися коштами для придбання автомобіля ЗСУ. Спільно з батьками зібрані та передані кошти для колеги Кулая Володимира теж для придбання автомобіля на передовій. Перед Великоднем волонтерська група села Городок передала захисникам та пораненим в м. Курахове Донецької області кошти, зібрані педагогічним колективом, та великодні паски і смаколики від учнівського та батьківського колективів.
1. З нагоди відзначення Дня української писемності мови у закладі проведений загально-національний диктант єдності. Конкурс в 11 класі «Кращий знавець рідної мови».
1. Виготовлення листів, малюнків, оберегів для учасників бойових дій.
1. Облаштовано три бомбосховища на 150 чоловік.
1. Облаштовано в закладі патріотичний стенд «Нові часи народжують нових героїв».
1. Висадження первоцвітів – «Квітів Перемоги» - в рамках проєкту flowers4school.
1. Створена віртуальна оглядова екскурсія «Історія розвитку села та школи» в рамках Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу».
Здобувачі освіти є досить активними та охоче беруть участь у різноманітних конкурсах і змаганнях. Результатом роботи співпраці класного керівника та активу учнівського самоврядування є демократичні стосунки у колективі, організація та проведення свят, виховних годин, конкурсів, створення дитячих проєктів, акцій. 
Через запроваджений воєнний стан та змішане навчання у виховний процес навчального закладу були внесені певні зміни. Більшість запланованих заходів класні керівники організовували в онлайн форматі, створюючи тематичні презентації та відео ролики.
З метою дотримання установленого режиму всіма учасниками освітнього закладу, вжиття заходів щодо попередження пожежної небезпеки і усунення недоліків, забезпечення безпечних і нешкідливих умов навчання, праці та виховання, пропаганди знань з правил протипожежної безпеки, профілактики дитячого травматизму в навчальному закладі створена дружина юних пожежних рятувальників (ДЮПР).
	З метою формування здорового способу життя в учнівському середовищі  проведені дні безпеки життєдіяльності, бесіди  «Граната може ховатися там, де не очікуєш», «Не додавай хворобу в друзі». 
З дотриманням норм безпеки відбулося Свято знань для 1 та 11 класів. 
Згідно річного плану закладу учасники освітнього процесу активно долучилися до свята квітів та врожаю «Щедрі дари української землі 2022».
Оригінальними були відео ролики «Дякуємо за мирний наш урок» (7-Б клас, кл. керівник Шевчук А.В.), «Покрова- свято козацьке» (10- ті класи, кл. керівники Осадча М.В., Галун Л.В.), «З Днем Збройних Сил України!» (9-ті класи, кл. керівники Грицюк О.А., Живюк Н.С.), До Дня Матері (7-А клас Класний керівник Богуцька Ю.В.).
На високому організаційному та методичному рівні  було проведені: виховний захід-гра «Україна Соборна. Пульс української єдності в запитаннях від сучасників Акту Злуки» (10-11 класи, вчителі      Обребська Л.Л., Булига А.В.), патріотична гра «#ТГШ- …Борітеся-поборите!» (10-11 класи, вчителі          Осадча М.В., Майструк Н.О.), Свято Букварика (1-А, 1-Б класи, класні керівники Самарова Т. Є., Новак Н.А.), «У серці матері панує любов» (5-А, 5-Б класи, класні керівники Обребська Л.Л., Шевчик Т.А.), Свято Обдарованості 2023, Останній Дзвоник, виховні заходи «Випуск 2023» (4-ті, 9-ті, 11 класи).
Органами учнівського самоврядування (голова Кухарук Анна) протягом навчального року були створені та висвітлені на сторінках нашого закладу в YouTube, Facebook, Instagram різноманітні креативні відео. Зокрема, «Зі святом 1 вересня», «День миру», «З Днем вчителя!», «З Днем Захисників та Захисниць України!», «Вітання з новим роком!», «Вистояли на майдані-переможемо у війні!» (до Дня Гідності та Свободи), «День пам’яті голодомору», до Дня Соборності «Україна в нас єдина», «Всесвітній день української хустки», «Мамо, не плач, а подивися у небо…», виховний захід «А нас не здолати і, навіть, не вбити..» (до річниці війни), «16 лютого-День Єднання», «…Їм журавлі уже не закурличуть, не закурличуть рідні журавлі..» (до Дня Небесної Сотні), «Вишита сорочка- щит мого народу», «26 квітня-День пам’яті Чорнобильської трагедії»,  « Не пробачимо-не забудемо» ( до Дня примирення), 
З метою формування в учнів відповідального відношення до вибору професії, вмінням нести особисту відповідальність за своє майбутнє, вміти планувати і досягати професійних цілей з учнівським активом, соціальним педагогом Чабан К.П. та педагогом-організатором Юрчик О.Ю. було проведено заняття з елементами тренінгу «Вдало обрана професія-щаслива доля».
На власній сторінці учнівського самоврядування vertical_horodok в соціальній мережі Ihstagram опубліковані звіти про участь у різноманітних заходах. А саме:
1. протягом літніх канікул долучилися до квесту з нагоди Дня дітей «Діти-наше майбутнє!» (для ВПО), були учасниками заходу до Дня Української Державності, Дня Незалежності України. Постійно надавали допомогу у волонтерському центрі Городоцької сільської ради;
1. члени самоврядування брали активну участь у благодійному творчому марафоні на підтримку Збройних Сил України «Все буде Україна!»;
1. учнівське самоврядування - активні учасники благодійного творчого заходу «Волонтери –люди доброї волі»;
1. віншування членами учнівського самоврядування з новорічно-різдвяними святами.
Протягом навчального року учасники освітнього процесу закладу брали активну участь та стали призерами різноманітних конкурсів. Зокрема, у традиційному обласному огляді-конкурсі читців-гумористів «Поліські пересмішники» на I тур надіслали відео 6 учнів (Петрусенко Матвій 6-А кл., Макарчук Анна 8-А кл., Майструк Христина 9-Б кл., Самчук Орися 10-А кл., Демчук Артем 10-А кл.). А Кухарук Анна, учениця 11 класу, у даному конкурсі виборола I місце (керівник Майструк Н.О.) та представила наш заклад у II турі.
У Всеукраїнській краєзнавчій експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина-Україна» брали участь та вибороли перші місця у I турі 3 учні зі своїми дослідницькими роботами: Демчук Артем, учень 10-А класу «Мужність і відвага в історичній пам’яті поколінь» в номінації «З попелу в забуття» (керівник Обребська Л.Л.), Близнюк Дарина, учениця 10 класу, «Культурна спадщина села Городок як символ духовного єднання нації» в номінації «Духовна спадщина мого народу» (керівник Обребська Л.Л.),  Прищепа Валерія, учениця 10 класу, «Український фольклор- колиска для нащадків України» в номінації «Із батьківської криниці» (керівник Булига А.В.). Демчук Артем та Прищепа Валерія стали призерами II туру конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт «Моя Батьківщина –Україна».
Учні навчального закладу взяли участь у щорічному обласному конкурсі дитячого малюнка «Україна без корупції» та представили свої роботи на тему: «Не давай- не бери» (Карпенко Анна, учениця 7-Б класу, керівник Павлюк Д.І.), «Наша мрія» (Каплюк Олександра, керівник Дем’янюк А.Г.). Робота  Могильної Дарини, учениці 11 класу, «Якою ціною?» (керівник Юрчик О.Ю.) посіла III місце в області.
Ансамбль «Сузір’я» (керівник Новосад Ю.М.) став переможцем обласного огляду-конкурсу української естрадної пісні «Юна зірка».
Продовжує працювати на базі нашого закладу Школа лідерів учнівського самоврядування освітніх закладів Городоцької сільської ради «Ми-лідери! За нами-майбутнє!».
Функціонують в навчальному закладі гуртки Пласту: «Хоробрі метелики» (дівчатка 3-5 класів), «Чарівні Міневри» (дівчатка 7-8 класів), «Спритні Гепарди» (хлопчики 5-7 класів). Гуртківці вибороли 3 призових місця на обласній пластовій спартакіаді та традиційно долучилися до передачі Вифлеємського вогню миру.
Гуртки «Образотворче мистецтво», «Планета ЕКО», «Аніманистика», «Абетка природи» діють на базі закладу від Центру дитячої  та юнацької творчості Городоцької сільської ради та КЗ «Станція юних натуралістів РОР. Члени гуртка брали участь у конкурсах «Україна без корупції», «Новорічна різдвяна виставка» (в номінаціях «Український сувенір» та «Новорічна композиція», «Новорічні вогники», «Радісне свято»). В обласному фотоконкурсі «Моя країна-Україна» Тимчук Евеліна та Штучна Дарина вибороли призові місця.
Активно відвідують учасники освітнього процесу гуртки спортивного спрямування «Футбол», «Волейбол», які функціонують в ОЗ «Городоцький ліцей». З метою виявлення обдарованих дітей та розвитку їх творчих здібностей у закладі продовжує працювати гурток «Хоровий спів». 
З метою дотримання установленого режиму всіма учасниками освітнього закладу, вжиття заходів щодо попередження пожежної небезпеки і усунення недоліків, забезпечення безпечних і нешкідливих умов навчання, праці та виховання, пропаганди знань з правил протипожежної безпеки, профілактики дитячого травматизму в навчальному закладі створена дружина юних пожежних рятувальників (ДЮПР).
	З метою формування здорового способу життя в учнівському середовищі  проведені дні безпеки життєдіяльності, бесіди  «Граната може ховатися там, де не очікуєш», «Не додавай хворобу в друзі». 
Для документального підтвердження статусу дітей пільгових категорій зібрано всі необхідні документи. Соціальним педагогом, класними керівниками, психологом закладу відвідувались сім'ї дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування з метою обстеження житлово-побутових умов. За результатами обстежень умов проживання цих дітей були складені акти. Створено банк даних дітей пільгових категорій.
	Згідно соціального паспорту закладу на обліку є такі категорії учнів:
1. Діти-сироти та діти позбавленні батьківського піклування -1 + 1 
1. Діти-інваліди – 5 
1. Діти напівсироти – 12;
1. Діти з неблагополучних сімей – 10 ( згідно акту житлово-побутових умов);
1. Діти з багатодітних сімей – 336;
1. Діти з малозабезпечених сімей – 20
1. Діти з особливими потребами   6
1. Діти, батьки яких є учасниками АТО, та батьки мобілізовані на військову службу- 55
1. Діти (ВПО) - 2
З дітьми–сиротами, дітьми-інвалідами, дітьми-чорнобильцями, дітьми з багатодітних та малозабезпечених сімей, дітьми учасників АТО та дітьми, батьки яких мобілізовані до лав ЗСУ, проводять систематичну профілактичну роботу класні керівники, практичний психолог, соціальний педагог, педагог-організатор, заступник директора з виховної роботи. 
Активізувалась робота з батьками учнів закладу, у всіх класах відповідно до планів виховної діяльності класних керівників проведені батьківські збори та засідання батьківських комітетів з дотриманням карантинних обмежень та умов воєнного стану.
Адміністрація закладу веде контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. У грудні та червні 2022-2023 н.р. проведено узагальнення даних про відвідування та видані накази.
У 2022 – 2023 н.р. харчування школярів здійснювалось відповідно до наказу відділу освіти, культури, молоді та спорту Городоцької сільської ради, наказів по закладу, відповідно до яких було поновлено та затверджено списки на пільгове харчування, яким було охоплено 48  учнів, з них:
- діти, позбавлені батьківського піклування – 1 учні;
- діти – сироти  - 1 учень
- діти- напівсироти – 12 учнів;		
- діти з особливими освітніми потребами – 6 учнів
- діти-інваліди – 5 учнів;
- діти учасників АТО – 20 учнів;	
- діти , батьки яких призвані на військову службу по мобілізації. – 35;
- внутрішньо переміщених осіб – 2 учнів;				
- за актами обстеження соціально-побутових умов – 10 учнів;
- за довідками ( малозабезпечена сім’я) – 20 учнів.
Для учнів початкових класів, які навчалися у І зміну, організовувалось платне харчування.
У дошкільних підрозділах через дистанційну форму навчання харчування дошкільнят не здійснювалося. Працівники харчоблоків ДНЗ систематично залучалися до випічки здоби для учнів та волонтерської діяльності.
	Для здійснення контролю за станом харчування та якістю приготування їжі було створено комісію, відповідальним від адміністрації призначено ЗД з ВР Майструк Н.О. Харчування школярів здійснювалось у їдальні відповідно до затвердженого режиму, впроваджується система ХАССП. Щоденний облік учнів, що харчуються, здійснювали кухарі, комірник та класні керівники. Їдальня забезпечена необхідним обладнанням, працівники кухні намагалися урізноманітнювати меню з наявних продуктів. В обідній залі підтримується належний санітарний стан, біля умивальників наявне рідке мило. Кухня та зала прибираються з використанням необхідних мийних засобів.
	Фінансово-господарська діяльність у закладі здійснюється на основі кошторису. Основним джерелом фінансування навчально-виховної й господарської діяльності, соціального розвитку колективу і оплати праці її працівників є кошти державного та місцевого бюджетів.
Порядок ведення бухгалтерського та статистичного обліку в закладі визначається чинним законодавством та здійснюється централізовано бухгалтерією відділу освіти, культури, молоді та спорту Городоцької сільської ради.  
З метою реалізації безпечного освітнього середовища у закладі обладнано три найпростіші укриття.
За минулий навчальний рік зміцніла матеріально-технічна база закладу. За кошти державного бюджету придбано комплект для кабінету дистанційного навчання, 5 ноутбуків, придбано шкільний автобус, здійснений ремонт двох підвальних приміщень (укриття).
	
Завдання на 2023-2024 н.р.

Закінчення навчального року показали проблеми, над якими повинні працювати вчителі школи. Основними завданнями є:
1. в освітньому процесі:
1. виконання заходів з подолання освітніх втрат учнів; 
1. створення фундаменту успішності дитини в умовах освітньої реформи «Нова українська школа»;
1. активне використання інноваційних форм і засобів інтелектуального розвитку учнів; 
1. через покращення якості проведення уроку - підвищити рівень знань учнів;
1. продовжити роботу з обдарованою молоддю;
1. якісне ведення електронних класних журналів та учнівських щоденників.
- у методичній роботі:
1. обрати для реалізації нову тему науково-методичної проблеми;
1. удосконалити структуру методичної роботи, уникаючи формалізму у роботі окремих структурних підрозділів; 
1. брати участь у педагогічному  конкурсі «Вчитель року»;
1. працювати над покращенням відвідування учнями школи.  
- у виховній роботі з учнями:
1. формувати комфортне освітнє середовище через проведення профілактичної протибулінгової кампанії;
1. сприяти розвитку пластової методики виховання учнівської молоді;
1. налагоджувати індивідуальний підхід до кожної особистості та формувати особистісний поступ здобувачів освіти;
1. виховувати у здобувачів освіти позитивне ставлення до праці як важливої цінності життя;
1. продовжувати розвивати організаторські здібності та задатки, творчий потенціал особистості через систему самоврядування;
1. сприяти позитивній мотивації на свідоме ставлення до знань;
1. проводити профілактичну роботу, спрямовану на правовий аспект у вихованні учнів, схильних до правопорушень.
	у фінансово-господарській діяльності:
1. зміцнення матеріально-технічного забезпечення навчально-виховного процесу;
1. здійснювати заходи щодо виконання в повному обсязі Санітарного регламенту для ЗЗСО та системи ХАССП.
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