
Результати досягнень учасників освітнього процесу ОЗ «Городоцький ліцей»


На виконання заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в ОЗ «Городоцький ліцей» протягом I та II семестрів 2023/2024 н.р. в навчальному закладі проведено:
· широке висвітлення про факти і події, що свідчать про колективну й індивідуальну боротьбу за незалежність України та вшанування пам’яті борців за незалежність відображено на сторінках закладу в соціальних мережах Facebook, YouTube, Ihstagram;
· тиждень правового виховання з 05.11 по 09.11 ( в початковій ланці: гра-мандрівка «Свої права ти добре знай, їх шануй та поважай», переглянуто відеоролик «Що ми знаємо про свої права та обов’язки?», змагання в літературній вікторині «Казкова правова абетка»; 5-8 класи: виховні години на тему: «Права, свободи і обов’язки людини і громадянина», «Твої права-твій захист», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», переглянуто відеоролик «Закон і я»; 9-11 класи: виховні години на тему: «Запобігання правопорушенням і злочинам серед учнів», «Декларація про права людини: історія і сучасність», переглянуто відеоролик «Закон і я»;
· книжкова виставка у шкільній бібліотеці «Права і свободи людей – основні документи»;
· шкільна спартакіада «Наша маленька перемога для перемоги    ЗСУ», яка сприяла національно-патріотичному вихованню здобувачів освіти:  змагання міні – футболу (жовтень), змагання з Дартцу (листопад), з шахів, шашок та настільного тенісу (грудень);
· участь вихованці спортивних гуртків навчального закладу у першому щорічному відкритому Кубку Рівненської області з Регбі-7, присвяченому пам’яті Героя України Володимира Стельмаха (жовтень та березень),  вдало виступили у відкритій першості ДЮСШ з регбі серед юнаків 2012-2013р.н. і 2014-2015 р.н.  та отримали призові місця на чемпіонаті України з Регбі-5 м. Київ ( II і III місця)
· створено віртуальну оглядову екскурсію «Розвиток освіти в селі Городок: роки становлення та випробувань» (екскурсовод Анна Пушкарчук, учениця 6-а класу) в рамках Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу».
· систематична участь учасників освітнього процесу у широкомасштабному волонтерському русі «Волонтери–люди доброї волі». У вересні до Дня Захисника та захисниць України за ініціативи учнів та батьків    7 - их класів (класні керівники Ковбаснюк А.М., Чабан К.П.) була проведена благодійна акція, до якої долучилися всі учні та педагоги закладу. На зібрані кошти було закуплено та відправлено нашим захисникам 113 термокофт, 120 майок, 60 пар шкарпеток на загальну суму 30 300 грн. У жовтні 2023 року проведений благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ (зокрема нашим захисникам-односельцям) та допомогу онкохворим дітям (зібрано 60 620 грн). З цієї суми закуплено іменний дрон за що і отримали відзнаку від Благодійного фонду «Відповідальні Українці-Сертифікат «ІМЕННИЙ ДРОН ЗА ДОНАТ» (20 тисяч), 30 000 гривень передано захиснику Кулаю Володимиру, вчителю трудового навчання нашого закладу, 10 620 грн –учениці ліцею Онищук Аліні, яка потребує високовартісного системного лікування. У грудні 124 «коробки тепла і любові» (різдвяні подарунки) передані на передову через волонтерський центр «безПритульні».  Зібрані кошти як результат благодійного різдвяного марафону, в якому взяли активну участь працівники закладу (28 000 грн), шкільний ансамбль "Сузір'я"(10 510 грн),  сімейний фольклорний дует "Аddavece" Moreno Pinti та Оlga Vakulich, наша випускниця що нині проживає в Італії (4 000 грн), були передані батьку наших учениць Віталію Швецю  (5 000 грн), а також на придбання "бойового коня" військовому підрозділу, в якому несе службу вчитель нашого освітнього закладу Володимир Кулай (37 510 грн), напередодні Пасхи зібрані та передані нашим захисника на Авдіївський напрямок  Великодні кошики-паски та смаколики.
· З метою підготовки учнівської молоді до захисту життя та здоров’я, забезпечення власної безпеки і безпеки інших людей у надзвичайних ситуаціях воєнного часу, до служби у ЗСУ, інших військових формувань, виконання військового обов’язку у травні учні 11-х класів взяли участь у навчально-польових зборах та навчально-тренувальних заняттях з основ медичних знань. 
Згідно річного плану закладу учасники освітнього процесу активно долучилися до свята квітів та врожаю «Щедрі дари української землі 2024».
Тематичними, оригінально проведеними були загальношкільні заходи: вікторина «Твій друг-дорожній рух» (6-ті класи, кл. керівники Обребська Л.Л., Павлюк Д.І., Шевчик Т.А.), реквієм «Народ мій є! Народ мій буде! Ніхто не перекреслить мій народ!» (11-ті класи, кл. керівники Осадча М.В., Галун Л.В.), Андріївські вечорниці на сучасний лад (9-ті класи, кл. керівники          Макарчук В.В., Макарчук А.Г.), конкурсно-розважальна програма до Дня Збройних Сил України «Хто зверху?» (10 клас, кл. керівник Грицюк О.А.), «Незвідана Україна» до Дня Соборності України (8-мі класи, кл. керівники Богуцька Ю.В., Шевчук А.М.), «Мені ще так Вкраїна не боліла…», захід до річниці повномасштабного вторгнення,на якому вшанували пам'ять і подвиг славних синів і дочок України, участь у Всеукраїнському інженерному тижні 2024 (вчитель Борконюк О.М.), патріотичний флешмоб з нагоди Дня єднання «Україна- понад усе!», інтелектуальна гра у 5-их класах «Солов’їне шоу» до Міжнародного дня рідної мови (вчитель Майструк Н.О.), загальношкільний захід, на якому вшанували пам’ять і подвиг славних синів і дочок України «Мені ще так Вкраїна не боліла..», інтелектуально-розважальна гра «Хто? Де? Коли?» з нагоди 210-ої річниці від дня народження Т.Г. Шевченка (7-8-мі класи, вчителі Акімова Л.П., Смаглюк А.І.), КВК між учнями 8-их, 11-х класів, приурочений 150-ій річниці з дня відкриття Періодичної системи хімічних елементів (вчитель Вакуліч П.Д.), розважально-комплексна програма «Супер МАМА» (5-ті класи, кл. керівники Дубовикова А.В., Брагіна В.В.), Свято Букварика (1-ші класи, кл. керівники Дембицька Я.В., Ткачук О.В., «Прощавай, початкова школо!» (4-ті класи, кл. керівники Прусова О.М., Данилюк В.А.), Свято останнього дзвоника та Випускний вечір.
Здобувачі освіти є досить активними та охоче беруть участь у різноманітних конкурсах і змаганнях. Результатом роботи співпраці класного керівника та активу учнівського самоврядування є демократичні стосунки у колективі, організація та проведення свят, виховних годин, конкурсів, створення дитячих проєктів, акцій. 
Органами учнівського самоврядування (голова Ковалець Яна) протягом навчального року  були створені та висвітлені на сторінках нашого закладу в YouTube, Facebook, Instagram різноманітні креативні відео. Зокрема, «Зі святом 1 вересня», «День миру», «З Днем вчителя!»,  «З Днем української писемності»,  «Пам’ятаємо… Не забудемо…» (до Дня пам’яті жертв голодомору), 124 «коробки тепла і любові» (різдвяні подарунки передані на передову через волонтерський центр «безПритульні», «Вистояли на майдані-переможемо у війні!» (до Дня Гідності та Свободи), «З днем Соборності!», «Єдність українського народу не перерветься ні на хвилину» (до Дня Єднання), до 210-ї річниці від дня народження Т.Г. Шевченка, «З днем вишиванки». 
На власній сторінці учнівського самоврядування vertical_horodok в соціальній мережі Ihstagram опубліковані звіти про участь у різноманітних заходах. А саме:
· протягом літніх канікул долучилися до квесту з нагоди Дня дітей «Діти-наше майбутнє!» (для ВПО), були учасниками заходу до Дня Української Державності, Дня Незалежності України та постійно надавали допомогу у волонтерському центрі Городоцької сільської ради;
· члени самоврядування брали активну участь у благодійному творчому марафоні на підтримку Збройних Сил України «Все буде Україна!»;
· учнівське самоврядування - активні учасники благодійного творчого заходу «Волонтери –люди доброї волі»;
· організований та проведений Кольоровий тиждень;
·       віншування членами учнівського самоврядування з новорічно-різдвяними святами.
Упродовж навчального року учасники освітнього процесу навчального закладу брали активну участь та стали призерами різноманітних конкурсів. Зокрема, у традиційному обласному огляді-конкурсі читців-гумористів «Поліські пересмішники» на I тур надіслали відео 6 учнів (Сорока Мирон 5-А кл., Петрусенко Матвій 7-А кл., Самчук Орися 11-А кл., Демчук Артем 11-А кл.). А Макарчук  Анна, учениця 9-А класу, у даному конкурсі виборола I місце (керівник Смаглюк А.І.) та представила наш заклад у II турі. У I етапі конкурсу читців-декламаторів «Живи, Кобзарю, в пам’яті людській» взяли участь 11учнів.
У 2023-2024 навчальному році  ансамбль «Сузір’я» (керівник Юлія Новосад) виборов I місце в щорічному обласному конкурсі патріотичної пісні «Поліська Січ». З метою залучення учнівської молоді до вивчення та популяризації кращих зразків українського народного мистецтва та збереження традицій, стародавніх звичаїв українського народу ансамбль «Сузір’я» став переможцем I етапу обласного конкурсу колядок, щедрівок, різдвяних піснеспівів «Вифлеємська зірка» та взяв  участь і став призером (II місце) у всеукраїнському літературно-музичному фестивалі «Розстріляна молодість». У травні учасники ансамблю презентували новий кліп з піснею «Все буде Україна», присвяченому захисникам громади, які загинули внаслідок повномасштабного вторгнення, та усім воїнам ЗСУ, які зараз боронять нашу державу від московської орди.
   Продовжує працювати на базі нашого закладу Школа лідерів учнівського самоврядування освітніх закладів Городоцької сільської ради «Ми-лідери! За нами-майбутнє!». У січні 2024 року відбулося засідання лідерів учнівського самоврядування ЗЗСО Городоцької сільської ради-спільний та дружній діалог з актуальних питань організації освітнього процесу в умовах викликів сьогодення.
   У квітні на базі пластової оселі «Волошки» КЗ «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради відбулося підсумкове засідання учасників учнівського самоврядування Городоцької сільської ради.
     Активною та артистичною була участь у підготовці та проведенні всіх виховних заходів, конкурсів таких учнів: Макарчук А., Ковалець Я., Заборник Д., Чепурних Л., Кухарук І., Демчука А., Самчук О., Ткачук С., Герасимчука М., Рис М., Пушкарчук А., Новосад В., Молчанової Д., Ступак А., Зьомки А., Наумець С., Хлуд К., Субот З.
   Функціонують в навчальному закладі гуртки Пласту: «Хоробрі метелики» (дівчатка 3-5 класів), «Чарівні Міневри» (дівчатка 7-8 класів), «Спритні Гепарди» (хлопчики 5-7 класів). Гуртківці вибороли 2 призових місця на обласній пластовій спартакіаді та долучилися до передачі Вифлеємського вогню миру.
Гуртки «Образотворче мистецтво», «Планета ЕКО», «Аніманистика», «Абетка природи» діють на базі закладу від Центру дитячої  та юнацької творчості Городоцької сільської ради та КЗ «Станція юних натуралістів РОР. Активно відвідують учасники освітнього процесу гуртки спортивного спрямування «Футбол», «Волейбол», «Регбі», які функціонують в ОЗ «Городоцький ліцей».
Найбільша зайнятість учнів у гуртках художньо-естетичного циклу, а особливо фольклорному гурті «Намисто», дитячому ансамблі «Вишнева гірка»,  ансамблі сучасного танцю двох вікових груп «Мрія» та духовому оркестрі. 
     З метою дотримання установленого режиму всіма учасниками освітнього закладу, вжиття заходів щодо попередження пожежної небезпеки і усунення недоліків, забезпечення безпечних і нешкідливих умов навчання, праці та виховання, пропаганди знань з правил протипожежної безпеки, профілактики дитячого травматизму в навчальному закладі створена дружина юних пожежних рятувальників (ДЮПР).
 З метою забезпечення захисту життя і здоров’я дітей в умовах воєнного стану на базі навчального закладу проведено засідання методичної комісії ЗДВР, ЗДНВР, педагогів організаторів та представників батьківських комітетів ЗЗСО Городоцької сільської ради з теми «Шляхи співпраці батьків і ЗЗСО щодо створення безпечного освітнього середовища в умовах воєнного стану». 
	З метою формування здорового способу життя в учнівському середовищі  проведені дні безпеки життєдіяльності, бесіди «Граната може ховатися там, де не очікуєш», «Не додавай хворобу в друзі», спортивні всеукраїнські змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» з футболу, волейболу, 8 вид спартакіади з баскетболу ЗЗСО Городоцької сільської ради (I місце).

