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Мета: удосконалення патріотичного та громадського виховання підростаючого покоління на традиціях і звичаях народу України, формування гармонійно  розвиненої особистості  шляхом залучення молоді до активної діяльності з вивчення історичної та культурної спадщини, історії рідного краю.
       Основними завданнями експедиції є:
· виховання в учнівської молоді патріотизму, любові до народних звичаїв, традицій, духовних і культурних цінностей усіх націй і народів, які живуть в Україні;
· формування в учнівської молоді активної громадянської позиції;
· залучення молоді до активної діяльності з вивчення історії рідного краю та довкілля;
· створення умов для оволодіння учнівською молоддю практичними навичками пошукової науково-дослідницької роботи, розширення напрямків краєзнавчих досліджень;
· просвітницька діяльність.
Учасники експедиційного загону:
учні Гориглядівської ЗОШ І-ІІ ст.                      
Бубенчик Анастасія              Михайлюк Володимир
                Бубенчик Ангеліна                  Собчишин Галина 
                Бондаренко Наталія               Тишко Тарас
                     Василишин Надія                    Трушик Софія
                Василишин Катерина             Савчин Ігор
                Думанський Андрій                Прокопчук Настя
                     Прокопчук Максим
Керівник експедиційного загону: Михайлюк М. А.
В рамках проведення Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді “Моя Батьківцина – Україна” за напрямком “Козацькому роду нема переводу” протягом 2019  р. учасники експедиції займалися збором матеріалу про відомих майстрів косівської кераміки, членів Національної Спілки художників України, членів Національної Спілки майстрів народного мистецтва України Галину і Михайла Трушиків.


Учасники експедиції спілкувалися із художниками та їхніми батьками, збирали публікації із газет та журналів, ілюстровані матеріали, знайомилися із керамічними виробами митців, з процесом виготовлення художньої кераміки.


Галина та Михайло Трушики – уродженці села Горигляди.  Михайло Вікторович Трушик народився 6 жовтня 1963 року у селянській родині. Мати і батько працювали в колгоспі. Ще у школі у нього проявився талант до образотворчого мистецтва, який він успадкував від дідів та прадідів. В родині по лінії матері тітка Марія Рйопко, яка теж народилася в с. Горигляди, була відомою майстринею косівської кераміки, членом Національної Спілки художників України і членом Національної Спілки Майстрів народного мистецтва України. Закінчивши Гориглядівську школу у 1979 році,  Михайло вступив до Косівського технікуму народних художніх промислів. Як спрагла земля вбирає у себе щедрі краплини дощу, так він, студент, ловив кожне слово викладачів-наставників Олексія Соломченка, Григорія Колоса, Анастасії Коб»юк. Технікум для Михайла Трушика був стартовим майданчиком  для творчого злету на мистецькій ниві. Нині за його плечима 32 колишні республіканські, а за часів незалежності всеукраїнські, та 6 міжнародних художніх виставок. За кожною із них – велика праця, напружені будні, натруджені світанки, а то й недоспані ночі. Кожна виставка- це своєрідний звіт митця своїм новим творчим доробком, це вихід на широку глядацьку аудиторію. А ще у М. В. Трушика були дві персональні виставки: в  Косівському музеї народного мистецтва та побуту гуцульщини (2002 рік); у виставковому залі Національної Спілки майстрів народного мистецтва в Києві (2003 рік). На суд вимогливих глядачів Трушики представили 352 твори.

Працюючи творчим майстром у керамічному цеху художньо-виробничого комбінату, а  згодом перейшовши на суто творчу роботу, Михайло Вікторович весь цей період несе добру славу і популярність мистецькій Косівщині. Ще в 1990 році Михайла Вікторовича Трушика було прийнято у члени Національної Спілки художників України. Твори подружжя прикрашають домівки багатьох відомих особистостей в Україні, зокрема,  Віктора Ющенка, Анатолія Кінаха, Ніни Матвієнко, Ольги Герасим»юк. 

Михайло Трушик голова правління Косівського осередку Національної Спілки майстрів народного мистецтва України. Слава і визнання прийшли до Михайла Трушика заслужено і своєчасно. Він, перед усім турбувався про підняття авторитету і престижу осередку. За довгі роки головування зробив багато. Завдяки його старанням і клопотанням більше десятка митців-спілчан отримали державні мистецькі премії, удостоїлись високих і почесних звань заслуженого майстра народної творчості України. 53 члени осередку Національної Спілки майстрів народного мистецтва України можуть підтвердити, що М. В. Трушик – гідний взірець мудрого, далекоглядного керівника, досвідченого талановитого митця.

Указом Президента України Віктора Ющенка Михайлу Трушику за вагомий особистий внесок у скарбницю національного мистецтва присвоєне високе і почесне звання «Заслужений майстер народної творчості України». З 2004 року він – секретар Великої Ради Національної Спілки майстрів, член комісії з етнокультури Національної Ради з питань культури і духовності при Президентові України. 


Поряд з Михайлом Вікторовичем завжди його дружина Галина Михайлівна,  також член Національної Спілки художників України (з 1995 року),  член Національної Спілки майстрів народного мистецтва України ( з 2000 року). Народилася 27 травня 1968 року у с. Горигляди Монастириського району Тернпопільської області. Закінчила Тлумацький сільськогосподарський технікум бухгалтерського обліку.  Разом з чоловіком палко закохалася у косівську кераміку і досягла значних успіхів. 


Твори Галини та Михайла Трушиків знаходяться в багатьох музеях України, інших державах світу, зокрема, в США, Канаді, Австралії, Німеччині, Росії, Польщі, Великобританії, Африці, Китаї, Японії, Голландії, Франції, Чехії. Велике визнання прийшло до майстрів під час проведення міжнародної виставки в місті Вінніпег (Канада).


У доробку майстрів декоративні скульптури, свічники, тарілки, вази, оригінальні керамічні плитки-кахлі, найрізноматніші види посуду (баклаги, фруктовниці, цукерниці, збанки, горнятка та інше).

Косівська кераміка самобутня і оригінальна. Косівські майстри створили високохудожню техніку гравірувального розпису, оригінальної форми кахлі, світильники, розписні миски та багато інших неповторних виробів, які прикрашають і нині інтер»єри жител.


У косівській кераміці переважають білі, зелені,жовті, коричневі кольори та їх відтінки. Членів гуртка зацікавила також сама технологія виготовлення  керамічних виробів. Михайло Трушик розповів, що це дуже копітка і важка праця, яка вимагає  великої  майстерності та терпіння. 


Заготовлену глину гончарі зсипають на подвір»я для «дозрівання»,  перелопачуючи час від часу і поливаючи водою. Потім її, щоб одержати однорідну масу,  збивали довбнею. Добре розуміючись на глині, більшій або меншій її «жирності», майстри змішували різні сорти, щоб добитися необхідної вогнетривкості потрібного кольору, тощо. Оброблену кілька разів глину,  через день-два місили руками чи ногами і ліпили в коржі для того чи іншого виробу. Починаючи роботу, гончар кидав глину згори на диск («верхняк») гончарного круга і крутив його, штовхаючи його в «спідняк» (нижній диск), за годинниковою стрілкою, і за допомогою дерев»яного ножа (стека) надавав виробу необхідної форми, товщини, вигладжував стінки. Ручки до посуду, іграшки і декоративну скульптуру часто ліпили вручну. Пальцями і спеціальними паличками робили рельєфне орнаментування. Розпис, квіткові орнаменти наносили курячим пір»ячком або за допомогою ріжка при повільному повертанні круга. Насамкінець, гончар зрізав предмет з гончарного круга тонким дротом, одержуючи плоске і гладеньке дно, і ставив його на спеціально влаштовані під стелею полиці для підсихання. Після цього вироби випалювали в гончарних печах – горнах з цегли чи каменю. В Україні існувало їх два види: горни з одноярусною камерою, що суміщала функції палення і випалювання, та горни з двохярусною камерою, де ці процеси були розділені. 

Дивимося на ці витвори і переймаємося відчуттям свого коріння. Фактура, стилізовані малюнки, а ще сонцедайне колористичне покриття кераміки – все це збуджує уяву глядача, змушує дошукуватися в собі власної ідентичності.


Здавалося б, прості речі, а скільки вони можуть повідати про нас, якщо ми починаємо тямити, хто ми є і звідки взялися на цій благословенній землі.


«Я чую глину під руками», - говорить майстер. Майстер здатний творити і любити. Майстер, що знає,  хто він є, чому його праця потрібна тим, хто заблукав у цьому світі й хотів би знову повернутися до самого себе. Таким є Михайло Вікторович Трушик.


Дана народознавча пошукова робота сприяє кращому вивченню історії та культури рідного краю, патріотичному вихованню молоді, формує почуття гордості за своїх талановитих земляків. 

Зібраний матеріал можна використовувати при проведенні виховних годин, у позакласній роботі, на уроках образотворчого мистецтва, у роботі гуртка народної творчості.
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