Інформація
про проведену роботу у рамках районного етапу екологічного конкурсу «Першоцвіти Тернопілля – 2017» в Гориглядівській загальноосвітній  школі
 І-ІІ ступенів Монастириського району.

У межах села Горигляди і на прилеглих до нього територіях учнями нашої школи було виявлено такі види першоцвітів: первоцвіт весняний, підсніжник звичайний, сон-трава, конвалія травнева, проліска дволиста, медунка, купина багатоквіткова, копитняк європейський, фіалка запашна, горицвіт весняний, цибуля ведмежа,cкополія карніолійська.
[bookmark: _GoBack] Учні школи визначили їх, описали, вивчили ареал і умови зростання, чисельність цих рослин. Було відмічено, що за останні три роки чисельність підсніжника звичайного скоротилась майже втричі. Причиною такого явища, на думку школярів, є природне руйнування схилів річки Дністер, де росте ця рослина. Зібрані матеріали польових досліджень учнів  стали основою для створення  екологічного проекту «Зникаючі види лікарських рослин Дністровського каньйону».
 З метою охорони рідкісних і зникаючих видів першоцвітів учні екологічного гуртка склали карту-схему місць зростання цих рослин, виготовили облікові картки для них. Восьмикласники провели цикл бесід з учнями молодших класів, пропагуючи знання про рідкісні першоцвіти, роз’яснюючи шкоду,яку приносить масовий збір цих рослин. Для учнів 5-7 класів провели екологічний урок «Збережемо першоцвіти». Старшокласники у рамках проведення акції «Збережемо першоцвіти» організували вікторини «Знай.Люби.Бережи.», “Хрестики-нулики».
Шестикласники зібрали легенди,  перекази нашого краю про рослини-першоцвіти, їх використання в народній та традиційній медицині, упорядкувавши у збірку “Чудодійні ліки природи».
 У школі було організовано конкурс кросвордів, головоломок, присвячених першоцвітам. Знавці української мови склали вірші та невеличкі оповідання-нариси про ці рослини. 
 З метою збереження рідкісних першоцвітів гуртківці провели акцію «Посади першоцвіти у свій квітник». При цьому учні виявили, що у квітниках односельців можна побачити щей інші рідкісні рослини, як-от: білоцвіт весняний,шафран або крокус, нарцис вузьколистий,гадючу цибульку, рябчик Едуарда, рястку відігнуту, різні сорти примулок, тюльпанів. Гуртківці рекомендували  висаджувати ранньоквітучі рослини біля своїх домівок, ділились з іншими посадковим матеріалом. 
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