Звіт про роботу Філії Гостролуцька початкова школа 
опорного закладу освіти «Селищанський ліцей»

Баришівської селищної ради
за 2022 – 2023 навчальний рік
 
 Організаційно - правові засади діяльності закладу
 
        Філія Гостролуцька початкова школа опорного закладу освіти «Селищанський ліцей» – це заклад, який забезпечує надання освітніх послуг із отримання початкової освіти.  
        Філія спрямовує свою діяльність на реалізацію державної  політики в галузі початкової освіти, керуючись основними нормативними документами, діє на основі Положення про Філію Гостролуцька початкова школа опорного закладу освіти «Селищанський ліцей» Баришівської селищної ради, затверджене рішенням сесії Баришівської селищної ради від 21.04.2023р. №1687/37/08.
Проектна потужність закладу – 250 осіб, на кінець навчального року навчалася 19 дітей у 1-3-х класах,  одна учениця навчалася за індивідуальною формою. 1 та 2 класи інклюзивні, 2 учнів з особливими освітніми потребами.
        Школа працює за п’ятиденним робочим тижнем. Вихідними днями є субота та неділя.
         Головною метою діяльності школи є забезпечення реалізації права громадян на здобуття освіти, задоволення потреб громади у  догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного розвитку, а також створення щонайкращих умов для всебічного самовияву і розвитку здібностей дітей, утвердження особистості в різних видах діяльності, для активізації мислення і творчої   ініціативи.
        Діяльність школи спрямована на реалізацію основних завдань:
-  збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров′я дітей, формування їх особистості;
-  розвиток пізнавальних здібностей і нахилів, забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту;
- виховання любові до України, шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, державної та рідної мови, національних цінностей інших націй і народів, свідомого ставлення до себе, оточення та довкілля;
- розвиток у дітей естетичного сприйняття об′єктів і явищ довкілля, емоційно-цілісного ставлення до навколишнього, творчих здібностей засобами різних видів мистецької діяльності.
        Програмне забезпечення освітнього процесу відповідає переліку навчальних видань, рекомендованих МОН України.
 
Виконання функціональних обов’язків  щодо забезпечення  обов’язковості початкової освіти
 
        З 10.10.2023 здобувачі освіти Філії навчалися за очною формою на базі ОЗО «Селищанський ліцей», через відсутність власного укриття. До цього діти навчалися за дистанційною формою.
         Під  час  дистанційного  навчання  вчителі      використовували  такі       елементи,  як  вебсторінки,  електронну  пошту,   відеоконференції,  освітні  платформи,   перегляд  відеоуроків  по  телебаченню, в YouTube. Все  це  дало  можливість  виконати  освітні  програми.
 
Кадрове забезпечення
 
     У школі працює 7 педагогів.
Із них мають:
·        кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 2
·        кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» - 3
·        кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» - 0
·        кваліфікаційну категорію «спеціаліст» - 2
 
        Середній вік педагогічного колективу складає 39 років. Плинності кадрів немає.    Дотримуючись принципів загальності, колегіальності, гласності, протягом 2022-2023 року було проатестовано 2 педагоги .
     За результатами атестації  1педагог підтвердив кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 1 педагогу було присвоєно кваліфікаційну категорію  «спеціаліст першої категорії». Учителі навчального закладу дбали про своєчасне підвищення свого фахового рівня, таким чином у звітному році пройшли курси підвищення кваліфікації при КНЗ КОР КОІПОПК 5 фахівців.
       Педагоги школи приділяють увагу підвищенню не тільки фахової майстерності, а оволодівають сучасними технологіями організації освітнього процесу. Всі педагоги використовують технічні засоби, володіють навичками роботи з ІКТ. Порівняння показників результативності методичної роботи свідчать про динаміку росту професійної майстерності педагогів завдяки підвищенню якості самоосвітньої діяльності, проходження курсової перепідготовки, атестації вчителів. Всі педагоги об`єднані в одну динамічну группу працювали над проблемою «Соціалізація особистості на засадах створення сприятливого середовища в умовах компетентісного підходу».
      
Матеріально – технічне забезпечення
 
       Матеріально – технічна база  школи відповідає вимогам, які визначаються відповідними будівельними  та санітарно - гігієнічними нормами  і правилами. Єдиний мінус – відсутність укриття.
   Для навчально – виховної роботи в школі обладнано 10 навчальних кабінетів та кімнат  загальною площею 1198 кв.м.в тому числі :
      * початкового навчання – 3
     * історії -1
     * хімії та біології –1  
     * української мови та літератури – 1
     * зарубіжної літератури –1
     * іноземної мови – 1
     * інформатики – 1
     * фізики – 1 
    Стан приміщень задовільний.   При підготовці школи до 2022-2023 навчального року був здійснений  косметичний ремонт  приміщень.
      У  комп`ютерному класі є 10 комп`ютерів. Наявні 6 принтерів, 4 телевізори, 6 ноутбуків, 8 хромбуків, 1 проектор. Покриття Wi-Fi доступне на всій території закладу.
     Санітарний стан території школи та приміщень – задовільний.   Є спортивний майданчик, майданчик для ДНЗ та спортивний WORKOUT майданчик.          
 
Організація харчування та медичне обслуговування
 
       Храчування  здобувачів  освіти  Філії було організовано в опорному закладі освіти «Селищанський ліцей». Харчувалося 18 учнів, з них 5 учнів пільгових категорій, які харчувалися безкоштовно.

       У березні 2023 року було відновлено очну форму навчання дошкільного підрозділу. Організовано харчування на базі Філії Гостролуцька початкова школа ОЗО «Селищанський ліцей» для 14 вихованців.

         Загальний контроль за організацією харчування здійснює медична сестра. Приміщення їдальні обладнано 30-ма посадочними місцями. Харчоблок оснащений усім необхідним обладнанням ,яке знаходиться у робочому стані. Санітарний стан харчоблоку, їдальні та допоміжних приміщень відповідає санітарно – гігієнічним вимогам. 
     Приміщення харчоблоку  та їдальні щоденно прибираються, раз на тиждень робиться генеральне прибирання з миючими засобами, які внесені до єдиного реєстру МОЗ України та мають позитивний висновок Державної санітарно – епідеміологічної експертизи МОЗ України.
    Харчоблок використовується раціонально. Кухонний посуд та інвентар зберігається в  спеціально відведених місцях, промаркований, використовується за призначенням. 
     Документацію з організації харчування в школі ведуть медична сестра  та комірник, журнали заповнюються своєчасно та охайно.
     Зберігання продуктів харчування відповідає встановленим вимогам. Всі продукти, які постачаються на склад, приймаються в присутності медсестри. Комірник чітко дотримується терміну реалізації продуктів.
          Школа забезпечена 0,5 ставки медичної сестри. На цій посаді працює медична сестра  з відповідною фаховою освітою.
         У школі створені задовільні умови для проведення медичної,  оздоровчо – профілактичної роботи. Медичний кабінет  укомплектований засобами медичного призначення та лікарськими засобами для надання першої та невідкладної медичної допомоги.
       Щорічно у вересні медсестра оглядає дітей, вивчає медичні картки та проводить розподіл дітей  за фізкультурними групами та групами здоров′я.
       За результатами поглибленого огляду учнів складені «Листки здоров′я».
      Забезпечення адміністративного контролю за медичним обслуговуванням учнів здійснює завідувачка філії   
     Медичне обслуговування працівників школи організовано щорічно. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які зберігаються у школі.
 
 

Організація освітнього процесу і забезпечення прав і законних інтересів його учасників
 

 
    Навчальна робота в Філії Гостролуцька початкова школа ОЗО «Селищанський ліцей»   була організована згідно з річним планом опорного закладу освіти  на 2022-2023н.р.
 
 Методична робота
 
       Педагоги Філії працювали у складі методичної ради ОЗО «Селищанський ліцей», були об`єднані у динамічну групу вчителів початкових класів, працювали над науковою проблемою «Соціалізація особистості на засадах створення сприятливого середовища в умовах компетентісного підходу».
Протягом 2022-2023 навчального року групою було проведено 6 засідань. На 1 засіданні педагоги вивчили основні нормативні документи, що регламентують функціонування початкової  школи; обговорили  виконання  плану  роботи  динамічної групи за  2021-2022 н. р.  та   затвердили  план   роботи  на  2022-2023 н.р.; розглянули  методичні  рекомендації  щодо  проведення  Першого   уроку-2022; проаналізували  навчальні  програми, підручники, зошити. 2 засідання мало тему «Освітнє середовище. як  чинник  розвитку  особистості учня. Соціалізація особистості». На наступних засіданнях розглядалися теми «Компетентнісний,діяльнісний підхід до навчання – запорука успіху НУШ», «Сучасний урок: вимоги, проблеми, шляхи удосконалення», «Формування компетентностей учнів на уроках математики в початкових класах». На 6 засіданні члени групи підвели підсумки своє роботи за 2022-2023 навчальний рік, заслухали звіти вчителів про самоосвіту, творчі знахідки, напрацювання; склали перспективний план роботи  ДГ на наступний навчальний рік.

     Упродовж навчального року здійснювався систематичний контроль за виконанням вчителями школи навчальних програм і планів. На підставі проведених перевірок адміністрацією школи  були складені  довідки і відповідні накази. Питання стану виконання навчальних програм  заслуховується на педраді після закінчення  навчального року. На кінець 2022/2023 навчального року навчальні програми і плани виконано в повному обсязі.
     Складено перспективний  план курсової підготовки та атестації вчителів на 5 років.
        
Навчальні досягнення учнів і колективу
 

 
      Розвиток творчих здібностей, забезпечення всебічного розвитку особистості – пріоритетне завдання навчальної та виховної роботи в школі.
        Можна виділити кілька напрямків роботи:
1.Діагностика рівня пізнавальних можливостей учнів, виявлення творчої обдарованості.
2. Залучення учнів до підготовки та проведення предметних  тижнів.
3. Залучення учнів до участі в конкурсах:
·       «Соняшник»
·        Знавців української мови ім. П. Яцика
·        Конкурси малюнків
·        Мистецькі конкурси
4. Підготовка та проведення акцій волонтерського спрямування.
 
 

Виховна робота та  досягнення здобувачів освіти
 

    
    У 2022/2023 навчальному році виховна робота була спрямована на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя , на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями.
       Кожен класовод має свій план виховної роботи, який розроблений на основі річного виховного плану роботи ОЗО «Селищанський ліцей». Вони охоплюють усі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, фізичне, екологічне та включають у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси,  заходи Управління осіти.  
        Національно-патріотичне виховання є важливою складовою навчального процесу в школі. Патріотичне виховання забезпечується в школі через систему заходів, спрямованих на розуміння учнями громадського обов’язку, формування в них патріотичних почуттів. Протягом року класні керівники 1-3-х класів проводили бесіди, виховні години, уроки мужності з відзначення державних свят, пов’язаних з історією України та рідного краю.
       Здобувачі освіти протягом року брали участь у різник конкурсах та акціях, а саме: акція «Нагодуй пташку», Благодійний бранч на підтримку воїнів Баришівської громади, акція «Запали свічку», заходи до Дня Гідності та Свободи, День української хустки, тиха акція «Ангели пам`яті», конкурс «Великодні візерунки», спортивні заходи «Козацькі забави». 
         Виконуючи завдання художньо-естетичного виховання, у школі проводяться традиційні конкурсні заходи. Зокрема, проведено:
-         конкурс малюнків  «Безпека руху – запорука життя»;
-         конкурс малюнків «Веселий світлофор»;
-         конкурс малюнків «Я маю право»
-         конкурс малюнків «Збережемо планету».
З метою попередження дитячого травматизму, вивчення правил дорожнього руху та попередження дорожньо-транспортних пригод,  в школі організовано вивчення Правил поведінки в надзвичайних ситуаціях, дорожнього руху, було організовано перегляд відеофільмів з вивчення правил.   Протягом  навчального  року  питання  виховної  роботи  розгляда-лись  на   нарадах  при  завідувачу: «Контроль за відвідуванням учнями навчального закладу», «Про створення умов для розвитку, збереження і зміцнення здоров’я учнів», «Про стан роботи щодо профілактики правопорушень серед учнів школи».
 

Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно – гігієнічних та протипожежних норм
 

         На виконання Закону України „Про охорону праці",  згідно з  річним планом роботи та з метою попередження травматизму, створення безпечних умов навчання та праці у Філії проводиться систематична робота.
При проведенні позакласної роботи (конкурси, екскурсії) вчителі, які супроводжують учнів, відповідають за збереження життя і здоров'я дітей. Учням попередньо нагадуються правила дорожнього руху, правила поведінки у громадських місцях та дотримання техніки безпеки під час подорожі.
        Перед кожними канікулами класоводами проводиться детальний інструктаж із правил дорожнього руху, поводження з електро- та газовими приладами, вибуховонебезпечними предметами, правил поведінки на воді (льоду) тощо.
      На нарадах при завідувачу проводиться аналіз стану дотримання санітарно-гігієнічних вимог, дотримання законодавства з охорони праці.
Створена комісія по протипожежній безпеці, розроблено план евакуації на випадок пожежі.  Працівники дотримуються правил протипожежної безпеки. 
 У відповідності з посадовими обов’язками, вимогами нормативних документів педпрацівники у своїй роботі дотримуються правил  педагогічної  етики  у спілкуванні  з дітьми, організації їх  навчання,  проведенні  виховної  роботи.  Проводиться   робота  по ознайомленню учнів з основними положеннями Конвенції про права дитини, забезпечуються відповідні безпечні умови навчання і праці, санітарно – гігієнічні вимоги під час проведення  навчально–виховного  процесу, можливості  дітей харчуватись, отримувати необхідну медичну допомогу. Належні питання охорони праці і дотримання правил техніки безпеки контролюються адміністрацією Філії, обговорюються на педраді, видаються накази. Проводиться місячник з охорони праці, 2 місячники безпеки дорожнього руху у вересні та березні навчального року. 
 
Надання соціальної підтримки та допомоги дітям – сиротам, позбавлення батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей
 
        Педагогічні працівники школи з великою відповідальністю працюють по своєчасному виявленню дітей пільгових категорій, здійсненню контролю за умовами життя, захисту прав та інтересів дітей, які потребують допомоги держави, надання цільової підтримки. Кожен класовод  на початку вересня формує бази даних дітей пільгових категорій. Щокварталу поновлюється банк даних на учнів, які потребують соціальної підтримки. 
 
Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні заходи щодо попередження правопорушень із їх боку
 
      З метою запобігання правопорушенням з боку учнів у школі постійно ведеться роз’яснююча профілактична робота класоводами,  адміністрацією,  практичним психологом. Щоденний контроль за відвідуванням і взаємозв’язки з батьками попереджують прояви бродяжництва серед учнів школи. 
                           
Стан дитячого травматизму
 
      Збереження та зміцнення здоров'я дітей є однією із основних проблем, над якою наполегливо працює колектив Філії Гостролуцька початкова школа ОЗО «Селищанський ліцей». На виконання Закону України «Про охорону праці», згідно з Положенням про організацію роботи з охорони праці в закладах освіти, затвердженого наказом МОН України від 01.08.2001р. №563 та з метою попередження дитячого травматизму та створення безпечних умов навчання та виховання у закладі ведеться така робота:
1.     Видається  наказ  по Філії  «Про призначення відповідального за техніку безпеки».
2.    Адміністрація тримає під постійним контролем стан роботи з профілактики дитячого травматизму.
3.    Двічі на рік комісія перевіряє готовність і складає акти про підготовку спортивних споруд, майданчиків до роботи в осінньо-зимовий та весняно-літній час, видаються відповідні накази по школі.
       На нарадах при завідувачу  розглядаються питання   профілактики дитячого травматизму та дотримання нормативів з охорони праці для дітей та дорослих, гігієнічних рекомендацій щодо профілактики захворюваності на ГРВІ та грип.
       За  2022-2023 навчальний рік у школі  не було зафіксовано  випадків травмування учнів.
  
Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності школи.
Реагування завідувача філії на зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом,  представниками інших органів громадського самоврядування
 
         У відповідності до Указу Президента України від 07.02.2008р. №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційних прав на звернення до органів влади та органів місцевого самоврядування» в школі встановлено графік прийому громадян завідувачкою Філії. Протягом  2022-2023 навчального року  звернень громадян з питань діяльності  закладу не було.
 
Фінансовий звіт 2022-2023 н.р.
 

Придбано для використання:
- Йоржик для чистки котла – 288 грн.
- Ліхтарик налобний акумуляторний – 430 грн.

- Масло двотакне та масло для ланцюга бензопили – 1284,40 грн.
- Бензопила – 4544 грн.
- Бензин автомобільний А-92-Євро 5 – Е5 – 4725 грн.

- Комплектуючі до бензокоси – 300 грн.

- Миючі засоби – 1145 грн.

- Фарба та супутні матеріали – 5559 грн.

- Змішувач – 1365 грн.
