І.  Вступ. Аналіз роботи школи за 2016 - 2017 н. р.
та завдання на 2017 - 2018 н. р.
Освіта — найважливіше із земних благ, 
якщо вона найвищої якості. 
 Інакше вона абсолютно даремна. 
Дж. Р. Кіплінг 
            ХХІ століття – це час переходу до високотехнологічного інформаційного суспільства, у якому якість людського потенціалу, рівень освіченості і культури всієї нації набувають вирішального значення для економічного і соціального поступу країни. Інтеграція і глобалізація соціальних, економічних і культурних процесів, які відбуваються у світі, перспективи розвитку української держави вимагають оновлення системи освіти. 
[bookmark: _GoBack]           Входження України до світового освітнього простору зумовлює приведення вітчизняних освітніх стандартів у відповідність із нормами світового товариства. Провідний напрямок навчально-виховної діяльності в школі – навчання і виховання молоді, здатної самостійно діяти і приймати відповідальні рішення у надзвичайно динамічних політичних та соціально-економічних ситуаціях. 
Головним завданням освітньої політики школи є створення такого навчально-виховного середовища, яке: 
а) соціально, ментально і культурно відтворює потреби суспільства й держави; 
б) одночасно органічно вписується в національну та міжнародну системи освіти, відображаючи їх загальнолюдські потреби та інтереси; 
в) формує всебічно розвинену та соціально зрілу особистість, яка володіє вміннями й навичками, необхідними людині ХХІ століття. 
Навчально-виховне середовище школи максимально обмежує вплив негативних рис суспільства на випускника та формує з учнів майбутню українську еліту. Сучасна освіта разом із засвоєнням базових знань має навчити того, хто вчиться, самостійно оволодівати новими знаннями та спонукати особистість до навчання впродовж усього життя. В цьому контексті сформувався й підхід до виховної роботи в школі, яка будується на основі шанобливого ставлення до особистості, на визнанні й реальному дотриманні прав людини у всіх сферах її діяльності і, насамперед, у процесі навчання. 
Входження молодого покоління в глобалізований, динамічний світ, у відкрите суспільство підносить роль життєвої та соціальної компетентності учнів освітнього закладу. 
У зв’язку з цим, актуальним завданням педагогічного колективу є формування в учнів  основних компетенцій.
         У сучасному світі освіта є соціальною і духовною опорою життєдіяльності людей. Вона виступає важливим фактором  створення в Україні високоефективної економіки на принципово новій технологічній основі, ключовим засобом формування громадянського суспільства, формування і виховання високоморальної, інтелектуально та фізично розвиненої особистості. Це зумовлює необхідність упровадження  в освітню практику новітніх технологій для підвищення якості освіти та її ролі у вихованні молодого покоління.
         Загальна середня освіта є основною ланкою в системі освіти України. Вона виконує дуже важливу соціально-культурну функцію відтворення духовного й інтелектуального потенціалу українського народу, є основою, на якій будується економічний потенціал держави.                
          У непростих   політичних та соціально-економічних умовах система освіти продовжує реформуватися, адаптуватися відповідно до сучасних вимог суспільства, її вдосконалення відбувається з урахуванням вітчизняного і зарубіжного досвіду, надбань кращих учительських колективів, результатів педагогічних експериментів, що цілком відповідає міжнародним тенденціям розвитку освіти і сприяє інтеграції в європейський та світовий освітянський простори.         
       У 2016-2017  навчальному році робота школи була спрямована на виконання  Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  Національної доктрини розвитку освіти,  Державних стандартів освіти, навчальних планів  Міністерства освіти; реалізацію державних та регіональних програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних документів.
        Заклад освіти здійснював свою діяльність відповідно до статуту. Навчально-виховний процес відбувався в одну зміну.
                                             Стан шкільної мережі
         Педагогічним колективом школи проведено певну роботу щодо збереження і розвитку шкільної мережі.  Всіх дітей  шкільного віку залучено до навчання. У закладі працювало 9 класів; в тому числі: 1-4-х—4 класи,                 5-9-х—5 класів. Також діяла група дітей старшого дошкільного віку(п’ятиліток),  у якій налічувалось  9  дітей.
Мова навчання - українська.  Станом на  01. 09.2016 р.  кількість учнів становила  106 чол.  Середня наповнюваність  у класах складала 12 учнів . Протягом навчального року  із  закладу  вибув  1 учень (  Шушкевич С. М.)  у зв’язку із зміною місця проживання сім’ї .  
Натомість, прибули  у серпні учні з села Закрівці:
   Семців  Денис   (5 клас);
   Грицак  Ірина    (5 клас);
   Мартинюк Єлизавета   (8 клас);
        Випущено у минулому навчальному році  з 9 класу  13  учнів. На індивідуальному навчанні у нас дітей не було. Також   працювала група продовженого дня (0,75 ставки, 30 дітей).
      У наступному 2017-2018  навчальному році в школі  кількість учнів майже не зміниться або навіть збільшиться : за попередніми підрахунками, враховуючи дітей, що прибудуть  із села Закрівці,  школа  налічуватиме  108 учнів. 
Зокрема:
1 клас – 13 дітей;
2 клас – 10  дітей;
3 клас – 14  дітей;
4 клас –  12 дітей;
5 клас – 16  дітей;
6 клас – 12  дітей;
7 клас – 8  дітей;
8 клас – 11  дітей;
9 клас – 12 дітей.  
Дошкільна група налічуватиме  9  дітей. 
         Також  слід  зауважити, що адміністрація школи порушила питання про створення  інклюзивного 1 класу з 01.09.2017 року. Це дає великі можливості для  повноцінного  можливого розвитку та навчання хворої дитини ( Голея Артема), а також дає певні переваги навчальному закладу.  Проте дане питання потребує термінового глибокого вивчення та зобов’язує адміністрацію школи до створення всіх умов  з метою  належної  організації  інклюзивного навчання у школі.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
        На виконання статті 35 Закону України «Про освіту», статті 6 Закону України «Про загальну середню освіту», статті 19 Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 12. 04. 2000р. №646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», наказу Держкомстату України від 06.11.2007 №406 « Про затвердження форми державного статистичного спостереження № 77-РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку»  у школі було організовано  належну роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного та дошкільного віку, які проживають у мікрорайоні закладу.  На даний час  усього таких дітей    -  99.      Усі вони охоплені навчанням.
                         Виконання статті 10  Конституції України,
Закону України «Про мови»
             Реалізовані практичні заходи щодо дотримання в школі мовного законодавства, закріплення статусу української мови як державної. Навчально-виховний процес здійснюється українською мовою. Щорічно перевіряється стан викладання української мови та літератури. Працював драматичний гурток. У кожному класі оформлені куточки державної символіки. Учні школи брали участь у конкурсах знавців рідної мови імені Петра Яцика та Т. Г. Шевченка, олімпіадах з української мови і літератури. У лютому проведено Тиждень рідної мови, у березні – Шевченківський тиждень.
                                              Кадрове забезпечення
             У 2016-2017  навчальному році в школі налічувалось 25 вчителів.
 З них:
 2    педагогів – знаходилися  у відпустці по догляду за дитиною до трьох років.         Більшість педагогів  має повну вищу освіту ,  2  особи  мають середню спеціальну освіту 
 ( Мандзюк І. І.,  Романюк М. Й.)
Протягом року школа була забезпечена кадрами повністю. Крім педагогічних працівників працює у закладі 11 осіб обслуговуючого персоналу, в тому числі 3 сезонні працівники (оператори шкільної котельні). Педагогів пенсійного віку у нас немає.
 Якісний склад педагогічного колективу на кінець навчального року становив:
   а) кваліфікаційні категорії:
- спеціаліст вищої категорії  -  9    осіб;
- спеціаліст І категорії  -          4   осіб;
- спеціаліст ІІ категорії  -        8   осіб;
- спеціаліст  -       4   осіб;
б) педагогічні звання:
- старший учитель -      3  особи.
           Для стимулювання творчого професійного росту вчителів широко використовується можливість атестації педагогічних кадрів.
У 2016-2017  н. р. проходили атестацію такі вчителі:
Глушкевич О. І., Танюк О. П., Ільків Є. Ю., Царук Г. В., Курчій І. Р. 
Було  затверджено графік проведення атестації, вчасно  підготовлено атестаційні матеріали.  Вивчався стан роботи вищезазначених працівників, який заслуховувався на педагогічних радах. Своєчасно було проведено творчий звіт  вчителів, що атестувалися   та засідання атестаційної комісії;  належним чином оформлені робочі  портфоліо, складені характеристики і атестаційні листи, підготовлені інші документи. Атестація проводилась згідно чинного Положення про атестацію педагогічних працівників.        
       Підсумки  атестації у 2017 році: 
-  Глушкевич О. І., вчитель іноземної мови (англійської) – атестовано на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст  вищої  категорії», присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
- Танюк О. П., вчитель  математики  -   присвоєно кваліфікаційну категорію  «спеціаліст  вищої  категорії»;
- Ільків Є. Ю., , вчитель  історії  -   присвоєно кваліфікаційну категорію  «спеціаліст  другої  категорії»;
-  Курчій І. Р.,  вихователь групи продовженого дня -    присвоєно кваліфікаційну категорію  «спеціаліст  другої  категорії»;
- Царук Г. В.,  вчитель початкових класів -  присвоєно   кваліфікаційну  категорію  «спеціаліст  другої  категорії» ;
         У школі є перспективний план проходження учителями курсів підвищення кваліфікації та перспективний план атестації. 
        За сприянням методичного центру управління  освіти, молоді та спорту Коломийської РДА  педагогічні працівники школи своєчасно проходять вищезазначені курси. 
           Проводилась також певна  робота з молодими спеціалістами. Наставники ще з початку року склали плани роботи, надавали методичні рекомендації молодшим  колегам, поради щодо ведення шкільної документації, тощо.
       В цілому педагогічний колектив згуртований, панує атмосфера співпраці та взаємодопомоги. 
      Наша школа  входить  до   Отинійського  освітнього округу у рамках відповідного  експериментального проекту. Складено  Угоду про співпрацю та план організаційно-методичної роботи.
            З метою мотивації подальшого навчання учнів у 10 класі  Отинійської школи  постійно проводиться відповідна робота з учнями- випускниками та їх батьками. Так ,  цього року  у Отинійській школі будуть   продовжувати своє навчання   учні   нашої школи  Голей Ольга та Яковишак Анатолій  (11 клас).
Мельник Яна (11 клас)  була  цього року випускницею  Отинійської школи,  закінчила її з золотою медаллю, дуже добре там себе зарекомендувала . Це певним чином створює позитивний імідж для нашого навчального закладу, адже базову освіту вона здобула у нас. Приємно також відзначити, що Яна поступила на навчання на державне замовлення у Івано-Франківський медичний університет (лікувальний факультет), успішно склавши  ЗНО.
           Грабицька школа тісно співпрацює з Отинійською ЗОШ І-ІІІ ступенів та з іншими навчальними закладами  експериментального освітнього округу. Зокрема , на базі нашої школи створено гурток від  Отинійської дитячої  художньо-ремісничої школи. Учні з великим задоволенням відвідують цей гурток. Також  окремі  наші діти відвідують Отинійську музичну школу та  Отинійський  ДНЗ «Веселка».
        У наступному навчальному році ми плануємо і надалі продовжувати цю співпрацю.
       Підсумки навчально-виховного процесу у школі  за 2016-2017  н.р.
       Аналізуючи роботу школи за минулий навчальний рік, слід зазначити, що всі педагогічні працівники навчального закладу приклали багато зусиль для того, щоб навчально-виховний процес відбувався на належному рівні і з добрими результатами.
         В початкових класах налічувалось   50 учнів,   9   з них закінчили навчальний рік з високими результатами та нагороджені Похвальними листами.
У 5-9 класах навчалося  56 учнів , з них вчилися  на відмінно  7  школярів.
З  13   учнів  9   класу  5 закінчили школу з відзнакою.
За попередніми даними,  всі  випускники  будуть продовжувати навчання у коледжах  та  Отинійському ПЛЕТі.  Приємно, що 6 випускників навчатиметься у закладах ІІ рівня акредитації:
- Глушкевич Діана – Івано-Франківський  педагогічний коледж (державне замовлення);
- Атаманюк Оля –Івано-Франківський коледж технологій і бізнесу (державне замовлення);
- Осьвециньська Леся – Івано-Франківський базовий медичний коледж (контракт);
- Шпак Вікторія – медичний коледж при Івано-Франківському  медичному університеті (контракт);
- Бернацька Діана - медичний коледж при Івано-Франківському  медичному університеті (контракт);
- Мандзюк Микола –Коломийський медичний коледж (контракт).
         Інформацію про подальше навчання випускників школи слід до           05. 09.2017  р. подати в управління освіти , молоді та спорту Коломийської РДА. 
Серед учнів нашої школи є четверо дітей, позбавлених батьківського піклування: Петрова Анастасія, Горбань Вікторія, Горбань Іван та Горбань Денис.  Дана категорія  дітей  у  нашій  школі повністю забезпечена безкоштовним гарячим харчуванням  на суму  21  гривень (з розрахунку на одного  учня щоденно), забезпечено  шкільною формою за кошти  районного управління освіти (у цьому році  - Горбань Вікторія, Горбань Іван та Горбань Денис; Петрова Анастасія – у минулому році).  Класні керівники, практичний психолог  Царук Г. В.  та всі педагогічні працівники проводять відповідну роботу з даними дітьми, залучають їх  до гурткової та позакласної роботи . 
Надалі також планується відповідна робота з дітьми пільгових категорій.
     Серед  учнів нашої школи є діти воїна АТО : Шпак Вікторія (випускни-ця школи),  Шпак Владислав (8 клас), Шпак Анастасія (2 клас). Ці  школярі  знаходяться  під особливою опікою педагогів  і  практичного психолога, залучені до позакласної та гурткової роботи, забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням. 
                Протягом минулого навчального року  вся управлінська діяльність адміністрації школи була спрямована на вирішення науково-методичної проблеми школи: «Формування громадсько-свідомого компетентного випускника  базової школи  шляхом використання у навчально-виховному процесі  інноваційних  освітніх  технологій».
          Робота педагогічного колективу щодо реалізації даної проблеми була належним чином організована, сприяла підвищенню рівня педагогічної майстерності, була направлена на розв’язання проблемних питань, які стояли перед педагогами в період професійного росту, дала можливість провести аналіз діяльності вчителів, результативніше впроваджувати у практику елементи передового педагогічного досвіду та інноваційні освітні технології.  
         Проведено методичні консультації з керівниками шкільних методичних об’єднань та визначено  напрямки подальшої роботи над вищезазначеною  методичною проблемою для  реалізації у 2017-2018  навчальному році         Відрадно відзначити, що практично усі педагогічні працівники школи добре володіють комп’ютером; більшість учителів уміє складати мультимедійні презентації та використовує комп’ютерні технології на уроках і в позакласній роботі.  Користуються педагоги також  Інтернет-ресурсами, що часто є необхідним і важливим у ході навчально-виховного процесу.
         Наявність у школі мультимедійної техніки  дає можливість використовувати у щоденну практику можливості комп’ютерних технологій.
        Належним чином була організована методична .
           Центром методичної роботи у школі була робота педагогічної ради. На засіданнях педрад у минулому навчальному році розглядалися такі питання:
Педрада № 5:  
1.Про підсумки  навчально-виховного процесу школи за 2015-2016  н.р. та завдання на новий 2016-2017 н.р. 
2.Аналіз методичної роботи школи за 2015-2016  н.р.  
3.Затвердження плану роботи школи, плану роботи шкільної бібліотеки та навчально-дослідної земельної ділянки на 2016-2017 н.р.
4. Затвердження предметів варіативної  складової   навчального плану та тижневого навантаження вчителів на 2016-2017  н. р.            
5. Затвердження проблемного питання навчально-виховної роботи школи на                 2016-2017 н. р.
6. Вибори та затвердження секретаря педагогічної ради
Педрада № 6: 
1. Про стан викладання  історії та правознавства у 5-9 класах. Формування ключових компетентностей учнів на уроках історії та правознавства шляхом використання інноваційних освітніх технологій.
1. Про  навчання в початковій школі з урахуванням змін до навчальних програм та методичних рекомендацій у 2016 році. 
Педрада № 1:
1. Про реалізацію Державних стандартів освіти на уроках  математики у 1-4 класах.
1. Про стан  реалізації  Концепції національно-патріотичного виховання     дітей та молоді. 
Педрада № 2: Творчий звіт вчителів, що атестуються. Ознайомлення з характеристиками та досвідом роботи вчителів, що атестуються.
Педрада № 3: 
1.Про стан виконання навчальних планів та програм за 2016-2017  н. р.
2. Про проведення навчальних екскурсій і навчальної практики у 1-8 класах. 3.Про організацію роботи  пришкільного  оздоровчого  табору.   4.Ознайомлення педагогічних працівників з попереднім тижневим навантаженням  на 2017-2018 н.р.
Педрада № 4: 
1.Про результати підсумкової державної атестації у 9 класі та  випуск учнів   зі школи ;  нагородження випускників грамотами за успіхи у навчанні. 
1. Про перевід учнів 1-8 класів у наступні класи. 
1. Про нагородження учнів 1-8  класів похвальними листами та грамотами.
1. Про стан виконання річного плану роботи школи.        
            Вчителі нашої школи тісно співпрацюють з  районним методичним центром , беруть участь у засіданнях районних методичних об’єднань. Активність     педагогічних працівників  у методичній роботі школи та району враховується   атестаційною комісією  при проведенні чергової атестації.
             На належному рівні у школі проводилась виховна робота, що була систематичною і цілеспрямованою. Слід відзначити добру роботу педагога-організатора   Мельник Уляни Іванівни.  Вона старається виконувати всі основні завдання, поставлені  її посадовими обов’язками. Проводились  щопонеділка організаційні лінійки,  згідно плану - загальношкільні масові заходи, тематичні лінійки. Особливої уваги у виховному процесі школи було приділено  питанню національно-патріотичного виховання школярів  згідно виховному напряму «Ціннісне ставлення особистості до держави і суспільства». Систематично проводилися різноманітні  патріотичні заходи . 
Відбувалася тісна співпраця з волонтерами АТО, неодноразово проводилися благодійні  акції  потребуючим : воїнам АТО,   вимушеним переселенцям зі сходу…  Здійснювалася співпраця з Коломийським Товариством Червоного Хреста.  У наступному  2017-2018  навчальному  році ми  надалі  будемо  продовжувати  цей напрямок виховної роботи. Сьогодні, як ніколи, на нас, педагогів . покладено надважливе завдання: формування українця-патріота, громадсько-свідомої особистості.
        Також ведеться певна робота з профілактики правопорушень у школі. 
Психологічний супровід навчально-виховного процесу та відповідну роботу з правопорушниками вела практичний психолог  Царук Галина Василівна.   Спільно з адміністрацією школи, педагог-організатор  Мельник  У. І.  і  психолог  Царук Г. В. своєчасно виявляли  дрібні правопорушення і як наслідок – не допустили серйозних проступків і порушень дисципліни серед учнів школи.
Разом у співпраці з класними керівниками та батьками слід і надалі вести  систематичну  роботу з профілактики  правопорушень у школі. Першочерговими проблемами, на мою думку, які слід вирішувати вже з перших днів навчального року, є:
1. відвідування школярами вечірніх дискотек  та проведення дозвілля у позаурочний час;
1. виявлення учнів, які вживають алкоголь та зловживають тютюнопалінням;
        Рекомендовано питання  профілактики  правопорушень  розглядати  кожного семестру на нарадах при директору.   
      Аналізуючи далі виховну роботу у школі,  слід  відзначити результативність діяльності усіх класних керівників.  Протягом  року проведено різноманітні класні  виховні години, позакласні заходи, що в цілому відповідало  річному плану роботи школи та планам класних керівників.  Виховні плани класів   (з друкованою основою)  складені відповідно до вимог діючої  програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-12  класів загальноосвітніх закладів України».
           Добре  працювало учнівське самоврядування. Глушкевич Діана,  «Президент школи»,  активно співпрацювала   з педагогом-організатором у питанні     організації роботи учнівського самоврядування.
      У  минулому  2016-2017  навчальному році   школа працювала  за моделлю  виховної системи  школи : «Національно-патріотичне виховання».   Слід   активізувати  роботу усім класним керівникам 1-9 класів під керівництвом педагога-організатора  Мельник У. І. над  визначеним  виховним напрямком (реалізація моделі). 
              Хочеться відзначити добрі досягнення нашої школи у художній самодіяльності в минулому навчальному році. Діє учительський хор (під керівництвом  вчителя музичного мистецтва     Мандзюка І. І.). Декілька  років  поспіль  ми займаємо призове ІІІ місце у районному огляді-конкурсі «Розколяда».   Ми представили цього року Різдвяні привітання у Народному домі міста Коломия на конкурсі,  організованому благодійним фондом «Покуття» народного депутата України Андрія Іваничука. За підсумками конкурсу   ми одержали цінний подарунок (музичну акустичну систему).    
         З добрими результатами відбувся і  огляд художньої самодіяльності    у 2017  році.   Відзначено     танцювальний колектив «Джерельце»,  яким  керує талановитий педагог – вчитель гуртка хореографії   Стебельська  І. М.                  (ІІ  місце   у   номінації   «Народні танці» ).  Цей танцювальний колектив представив свою роботу також  12 липня цього року в с. Отинії на день селища. 
         Виступаючи на сцені, наші учні не тільки показали свої  здібності і таланти, а й відтворили   ефективність роботи вчителів школи.
          Слід  подякувати всім педагогічним працівникам за добру роботу та творчий ентузіазм.  Надіємося, що у наступному навчальному році художня самодіяльність школи покаже не менші здобутки.
Участь школи у різноманітних конкурсах
          У минулому навчальному році учні школи брали участь у районних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах:
1. Конкурсі знавців української мови та літератури імені  П. Яцика (вчителі Голей О.І. , Курчій І.Р., вчителі початкових класів);
1. Конкурсі  учнівської та студентської молоді імені  Т.Г. Шевченка
 (з української мови та літератури);
За результатами  конкурсів  у нас були певні досягнення:
1. Танцювальний колектив «Джерельце»  зайняв ІІ  місце  у районному огляді-конкурсі   художньої самодіяльності  (керівник  Стебельська І. М.);
1. Глушкевич Діана, учениця 9 класу, зайняла ІІІ місце у ІІ етапі XVI Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації «Історія України і державотворення» (вчитель Ільків Є. Ю.); 
            Протягом навчального року у  школі  також  проведено   ряд  цікавих змагань та конкурсів.
              Наші школярі  активно беруть участь у міжнародних інтерактивних     конкурсах:
1.  «Кенгуру» - з математики  (вчитель Танюк О. П.);
1.  «Левеня» - з фізики   (вчитель Танюк О. П.);
1.  «Кришталева сова» - з історії  (вчитель Ільків Є. Ю.);     
         Проте, зазначу, що участь у конкурсах беруть одні  і ті ж учителі. На мою думку, слід залучати до участі у конкурсах усіх вчителів та більшість учнів школи. Активність  кожного  учителя у позакласній роботі школи та участь у конкурсах  шкільній  атестаційній комісії слід  також врахувати при проведенні чергової атестації педагогічних працівників.
Робота шкільної бібліотеки
        Організовано і своєчасно проводилась  відповідна  робота бібліотекарем школи     Романюк М.Й. щодо вивчення читацьких інтересів школярів і вчителів, забезпечення учнів підручниками.
        Проте, окремих підручників не вистачає або вони  застарілі. Часто нові підручники не є якісними, не завжди відповідають вимогам програми, складні для використання. Мирослава Йосипівна сумлінно виконує свої посадові обов’язки, добре володіє комп’ютером. Виконуючи роботу діловода, є незамінним помічником адміністрації школи. 
На сьогодні великою проблемою залишається  питання  забезпечення підручниками учнів 6 та  9  класів, що будуть навчатися за новими програмами.    Вчителі не мають законних підстав вимагати у батьків купувати підручники за власні кошти. Як  тоді практично працювати з учнями на уроках?  Це є певною проблемою.  За рекомендаціями районного управління освіти, вчителі будуть використовувати  старі підручники. 
        Проблемою також залишається  відсутність передплати періодичних видань через брак коштів. Недостатньо також методичної літератури. Вчителі змушені  купувати за власні кошти  необхідні  навчальні  посібники та методичні розробки.
       Бібліотекарем  складено план роботи шкільної бібліотеки, який виноситься на затвердження   на даній   педраді.
Підсумки участі учнів школи у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2016-2017  навчальному році
          Аналізуючи результати ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, слід зазначити, що у минулому навчальному році наші досягнення були  не надто втішними, проте кращими за попередній рік. 
Ми не маємо жодного призового командного місця. 
     Ознайомившись з аналітичною  довідкою  методичного  центра  «Про підсумки проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2016-2017  н.р.»,  наведу дані по шкільних дисциплінах (6, 7, 8, 9 класи відповідно):
1. українська мова – 7 ( 7 клас), --, 14 місце;
1. математика – 14  ( 7 клас), 5(8 клас) , 19 місце;
1. фізика – 15(7 клас),  12 , 24 місце;
1. історія – 8(5)  (з 28),  6 (з 28) місце;
1. хімія – 20( 7 клас), ІІІ (8 клас),  5 місце (9 клас);
1. біологія – 28  (8 клас),  4 місце (9 клас);
1. географія – 22 , 23  місце;
1. англійська мова –  20 ,  27 місця;
1. французька мова – 10 (з 10), 8  (з 10);
1. астрономія –7  місце ( 11);
1. трудове навчання – 5  місце (9 клас(Отинійська зона)).
1. інформаційні технології – 12 місце (з 21)

          Можна   відзначити  тільки одне призове   місце  - з   хімії: Дутчак Ярослав, учень  8 класу, зайняв  ІІІ місце у районному етапі олімпіади. 
 Для нашої школи це велике досягнення, тому  слід  подякувати дитині та вчителю  хімії  Данилюк  Руслані  Миколаївні  за якісну   педагогічну  працю.       
          Аналізуючи результати олімпіад, можна називати багато об’єктивних причин ,  що зумовлюють  ці результати. Великою мірою це залежить від  якості  роботи та компетентності педагогів. Наполеглива і систематична робота з обдарованими учнями обов’язково дає свій результат.
      Беручи до уваги наказ  управління  освіти , молоді та спорту  Коломийської РДА «Про підсумки проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2016-2017  н. р.»,  необхідно всім педагогічним працівникам школи:
1. Проаналізувати   результати І і ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад та вжити заходів щодо активізації навчально-виховної роботи з обдарованими учнями;
1. Забезпечити стимулювання творчого самовдосконалення учнівської молоді, прищеплення навичок дослідницької роботи, поліпшення стану викладання навчальних предметів та підвищення рівня знань, умінь і навичок;
1. Покращити результативність роботи факультативів, гуртків з метою подальшої активізації форм позакласної та позашкільної роботи з учнями, підвищення рівня навчання з основних дисциплін.
           Заступнику директора школи з НВР   Залеській М. В. слід звернути увагу на необхідність поліпшення підготовки команд до участі у районних олімпіадах і недостатній рівень роботи з обдарованою молоддю. Потрібно вже з перших днів нового навчального року кожному вчителю накреслити план роботи з учнями високого рівня навчальних досягнень з метою покращення результативності участі у ІІ етапі олімпіад. І це завдання має стати одним із першочергових завдань навчально-виховного процесу у 2017-2018  н. р.
 Аналіз методичної роботи в школі  за  2016-2017  н .р.
У минулому 2016-2017 н. р. в школі працювало чотири методичні об’єднання:
1. МО вчителів початкових класів (керівник Семчук Л.Й.);
1. МО   вчителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник  Голей  О. І.);
1. МО  класних керівників  (керівник Данилюк Р.М.);
1. проблемний семінар (керівник Танюк О.П.).
Також працює постійно діючий психолого-педагогічний семінар (керівники ЗалеськаМ. В.,  Царук Г. В.). Складено  відповідні  плани  роботи  методоб'єднань, проводились засідання та відкриті уроки. Проте, у роботі методоб'єднань слід виділити ряд недоліків:
1. не всі заплановані заходи та уроки було проведено;
1. часто засідання   проводились   не  у запланований термін;
1. недостатньо проводиться навчально-методична робота під час засідань, а  зводиться засідання до відкритих заходів;
1. на засідання МО  не всі члени методичних об'єднань були присутні;
1. допущено і інші недоліки.
          Слід взяти до уваги всім вчителям та керівникам методоб'єднань  вказані вище недоліки та ретельно спланувати роботу на наступний навчальний рік.
Заступнику директора школи з НВР   Залеській М. В.   необхідно  посилити контроль за роботою методичних об'єднань у школі.
        Рекомендовано  у майбутньому при атестації педагогічних працівників атестаційній комісії об'єктивніше враховувати досягнення вчителів  у навчально-виховному процесі, результативність участі в олімпіадах  , участь у методичній роботі, участь у конкурсі «Вчитель року », тощо.
     Слід зазначити , що  у минулому навчальному  році  наша школа  не представила  учасника  районного етапу конкурсу  «Вчитель року -2017».
Організація харчування дітей
    У школі належним чином організовано гаряче харчування. У минулому навчальному році за державні кошти харчувалися тільки діти пільгових категорій: діти, позбавлені батьківського піклування; діти з малозабезпечених сімей (за довідками з управління праці та соціального захисту населення)), діти воїна АТО. Кількість таких дітей постійно змінювалась у зв’язку з поступленням вищезазначених довідок. Вартість харчування на одну дитину складала 21 грн/ день. Інші учні харчувалися за кошти батьків. Шкільну їдальню обслуговує підприємець Мельничук Марія Миколаївна та повар Когут Оксана Володимирівна.  За літо в приміщенні їдальні зроблено поточний ремонт,  є у наявності необхідний інвентар та посуд. Проведено  згідно вимог санітарно-гігієнічні заходи , пройдено працівниками медичний огляд. На сьогоднішній день  їдальня готова до організації гарячого харчування дітей.
Впродовж  року  вчителями  проводилась значна робота по оформленню кабінетів. Поновлено стенди у вестибюлі школи та методичному кабінеті (атестаційний куток), зроблено капітальний ремонт кабінету математики, здійснено поточний ремонт шкільних приміщень (навчальних кабінетів, коридорів, актового залу, шкільної майстерні, газової котельні),  впорядковано шкільне подвір’я,  квітники, зроблено благоустрій території. Велась відповідна робота на пришкільній навчально-дослідній земельній ділянці.  
Однак, програма розвитку школи була не повністю реалізована через недостатність матеріально-технічної та науково-методичної бази.
З’ясування причинно-наслідкових зв’язків щодо невирішених завдань, пов’язаних із програмою  розвитку школи, врахування нових потреб часу щодо удосконалення системи освіти та виховання гідного молодого покоління є підставою для продовження роботи педагогічного колективу над основною методико-педагогічною проблемою та завданнями, які з неї випливають і вирішення яких необхідне й можливе з урахуванням наявних ресурсів у новому навчальному році.
Адміністрація школи прикладає максимум зусиль для забезпечення якісної освіти учнів, що навчаються у нашому закладі. Для цього створюються всі відповідні умови.
Пріоритетні завдання школи в новому 
2017-2018  навчальному році
1. реалізація основних положень  компетентнісного  підходу до навчання та виховання;
1. розробка та реалізація системи дослідження та аналізу роботи учнівського та педагогічного колективів;
1. реалізація системи  внутрішнього контролю на основі управлінських рішень;
1. організація роботи методичних об'єднань; розробка критеріїв зростання можливостей школи; покращення матеріально-технічної бази;
1. підвищення рівня участі та професіоналізму учнів у виховних заходах школи та району;
1. цілеспрямована спільна робота педагогічного колективу і кожного вчителя над підвищенням рівня навчальних досягнень учнів з усіх навчальних предметів;
1. впровадження інформаційних та комунікативних технологій, комп'ютеризації та інформатизації НВП;
1. вивчення і творче впровадження в практику навчання і виховання учнів педагогічних інновацій вчителів району, області, України;
1. робота над удосконаленням  уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя і учня, самореалізації творчої особистості; розробка та впровадження авторських програм, нових технологій, навчальних посібників;
1. проведення шкільних олімпіад та більш ретельна індивідуальна підготовка учнів до участі в олімпіадах, конкурсах різного рівня, робота з обдарованими дітьми; 
1. нормативне забезпечення, педагогічний аналіз та самоаналіз, контроль та корекція НВП;
1. забезпечення ефективності управління науково-методичною роботою;
1. науково-методичне та кадрове забезпечення допрофільного  навчання у середній  школі;
1. активізація роботи з питань виховання громадської свідомості учнів, шкільного самоврядування, формування патріотизму, громадянських і конституційних обов'язків, поваги до державних символів України, національної ідеї;
1. врахування вчителями-предметниками, класними керівниками принципів диференціації та індивідуалізації, психолого-педагогічних особливостей дітей;
1. організація роботи щодо виконання рекомендацій районної серпневої конференції; рішень колегії управління освіти, молоді та спорту Коломийської РДА; методичних рекомендацій вищих органів управління освітою;
1. робота з профілактики дитячої злочинності та правопорушень;
1. дотримання санітарно-гігієнічного режиму, здійснення медичного обслуговування учнів у школі;
1. створення безпечних умов навчально-виховного процесу для учнів і працівників школи;
1. формування духовно-моральної, життєво-компетентної особистості школяра.

           Модель сучасної української школи ставить нові суттєві вимоги  до кожного вчителя та до кожного навчального закладу. Головним завданням все ж таки залишається для нас забезпечення якісних освітніх послуг. Кожен вчитель  - це тюнер, модератор, фасилітатор, коучер, ментор…Це той, що не тільки дає знання, а направляє, дає траєкторію для подальшого розвитку особистості дитини. 

