Фізика
Клас   9
Тема Чищення кухонного посуду, раковин, ванн
   Сучасні хімічні препарати дають змогу полегшити й поліпшити догляд за кухонним посудом, раковинами, ванною.
   Рідкий препарат « Бріло» допоможе почистити емальовані поверхні газових плит, холодильників, пральних машин, легко та швидко зніме жирні та інші забруднення.
  Емальований посуд , що потемнішав від довгого користування, можна відбілити препаратом «Персоль». У каструлю з гарячою водою вкинути одну таблетку або чайну ложку засобу й кип’ятити близько однієї години, після чого змити гарячою водою.
   Для чищення каструль, чайників й інших виробів з алюмінію розчиніть у склянці води 10 г аптечної бури та кілька крапель нашатирного спирту. Змочіть поверхню цим розчином і дайте обсохнути протягом півгодини, потім добре протріть і помийте. Для цього можна використати й харчову соду.
Каструлі виглядатимуть новими , якщо прокип’ятити їх  30 хв  у такому розчині:  на відро гарячої  води додати 100 г канцелярського силікатного клею і стільки ж каустичної соди.
   Чорний наліт на внутрішніх стінках каструль легко знімається ватою, змоченою столовим оцтом. Сильно забруднені стінки протирають зубним порошком.
  Паста «Ал» чистить і надає блиску алюмінієвому посуду, помутнілим нікельованим, хромованим і мідним виробам.
   «Посудомий» - спеціальний дезінфікуючий засіб для миття посуду. Добре миє фарфорові ,  кришталеві, металеві, пластмасові , емальовані  вироби. Надає посуду блиску, зовсім нешкідливий для шкіри рук.
  За допомогою таких засобів , як « Нітхинал, Бло, Секунда, Світло, Затишок» можна легко та швидко вичистити будь – який кришталевий , скляний, парцельований предмет.
  Для миття посуду використовують мило, харчову соду. У господарських магазинах можна придбати  спеціальні засоби для чищення посуду: Саніта, Юра, Чистоль, Посудомий.
Памʼятайте:  для миття посуду не слід використовувати  пральний порошок, оскільки після цього посуд не можливо чисто виполоскати, що в подальшому може призвести до отруєння організму.
  Для чищення та миття унітазів:  рекомендуються порошкоподібні засоби  Санітарний, Дезиноліо, Скайдра, Юра.
  Обладнання стіни та підлогу  санвузла обробляють 1-3 процентним розчином  хлораміну або згаданими засобами. Щоб видалити іржаві плями, використовують призначені для цього пасти, порошки та рідини – Камо, Суржа, Тартарен. Ці речовини містять кислоти, необхідні для розчинення іржі.
 Раковини та стічні труби  допоможе прочистити препарат Кріт. Одну , дві ложки порошку насипати у зливний отвір, раковини, ванни, унітазу. Залити склянкою води та залишити на  1-2 години. Тут діє їдкий луг, який розʼїдає забруднення.
[bookmark: _GoBack]Запитання: 
1. Як почистити алюмінієвий посуд?
2. Чим чистять емальовані газові плити, холодильники, пральні машини?
3. Ч можна мити посуд пральними порошками?
4. Якими засобами чистять раковини, ванни, унітази?
5. Як можна промити стічні труби?
