Соціально-побутове орієнтування
(20.04.20-24.04.20)
10 клас
Тема. Художнє оформлення інтер`єру сучасної квартири.
Прочитайте
   Інтер'єр — це оформлення внутрішнього простору будинку або окремих приміщень. В інтер'єрі можуть бути виражені різноманітні відтінки почуттів і настрою людини: радість, смуток, роздуми; він може бути святковим або скромним, затишним або холодно-парадним. У ньому можливо показати зміни, які вносить до нашого життя дійсність. Вигляд нової квартири буде відображати побут, смаки та захоплення нашого сучасника.
Під час оформлення житла особлива увага приділяється трьом основним чинникам:
— функціональність, коли житло відповідає нормальним умовам проживання. Кожна кімната має певне призначення. Раціональне планування кімнат, зручно розміщені меблі додають помешканню комфорту;
— гігієнічність: звукоізоляція, повітрообмін, теплозахисні якості, робота санітарно-гігієнічного устаткування і т. ін.;
— естетичність, тобто гармонійність речей і простору, їх цілісність. Житло може бути витримане в якомусь одному традиційному стильовому напрямку або являти собою їхнє поєднання. Головне, щоб у дизайні інтер’єру простежувалася цілісність, а окремі декоративні елементи гармонійно поєднувалися між собою в єдину композицію. композиція інтер’єру — це особливе розташування і співвідношення його складових: меблів, світильників, побутового обладнання.
Вітальня
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   Вітальня є серцем і візитною карткою вашого будинку. Саме тут вечорами збирається вся родина для спільного відпочинку і проведення часу. Тому спроектувати її необхідно ретельно, враховуючи всі нюанси і основні тренди. Зробити це непросто ще й тому, що часто виходить так, що вітальню об’єднують з іншими функціональними зонами. У невеликих квартирах вона може служити ще  і спальнею; тому, хто працює вдома, – кабінетом; в студії – їдальнею. Тому дизайн даного приміщення потрібно вибирати, враховуючи не тільки побажання господарів щодо стильових особливостей, але і в залежності від того, яку функцію виконуватиме кімната.
У даний час існує декілька аспектів оформлення кімнати для відпочинку, яких дотримуються всі фахівці:
1. Велика кількість світла. 
Сучасна вітальня представляється сьогодні кімнатою, в яку надходить багато природного світла. Часто для цього встановлюються великі або навіть панорамні вікна. Таке приміщення виглядає просторішим, навіть якщо метраж його таким не є. 
2. Простір. 
Зараз вже практично неможливо зустріти вітальню з різними ширмами і перегородками. Це пояснюється тим, що крім сонячних променів, в кімнаті повинно циркулювати ще й повітря. 
3. Мінімалізм. 
Пару десятків років тому було модно мати у своєму розпорядженні в кімнатах великі дивани, серванти, тумби під телевізор. Крім цього в хід йшли різні декоративні елементи – статуетки, розкішні картини, довгі масивні штори. Але кілька років тому до нас прийшло таке поняття, як мінімалізм в інтер’єрі. За цей час воно міцно влаштувалося, і тепер все більше людей вважають за краще позбавлятися від зайвого мотлоху, щоб кімната змогла «дихати». Тому в вітальні краще встановити мінімальну кількість меблів, а використовувати такі предмети декору, які виконують і практичну функцію (годинник, дзеркала, освітлювальні прилади тощо).
4. Екологічність. 
Використовуйте якомога більше елементів, виконаних з натурального дерева і текстилю, щоб не завдати шкоди вашому здоров’ю.
5. Світлі відтінки. 
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   Також, як і велика кількість світла, оформлення стелі і стін світлими кольорами допоможе візуально збільшити кімнату. Крім того, з такою базою вдало виглядають різноманітні яскраві акценти, які можна змінювати за бажанням і настроєм. На тлі стін, виконаних в спокійному нейтральному відтінку, кольорові елементи декору зможуть стати справжньою родзинкою кімнати і справити яскраве враження на ваших  гостей.
   Окремо слід відзначити те, що досить актуальним є раціональне використання бюджету. Сьогодні не особливо модно оформляти кімнати дуже химерно і розкішно. Навпаки, популярний серед дизайнерів мінімалізм допоможе не тільки істотно заощадити на ремонті, а й отримати унікальну і стильну кімнату для відпочинку після робочого дня.
6.Сучасні штори.
   Іноді для того, щоб повністю змінити інтер’єр кімнати, не потрібно робити капітальний ремонт. Досить додати пару нових деталей – і дизайн простору заграє зовсім по-іншому. Штори є не тільки способом захисту кімнати від сонячних променів рано вранці. При правильному виборі виду і відтінку вони також виконують і естетичну функцію, перетворюючись на стильний елемент декору. 
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Дати відповіді на запитання:
1. [bookmark: _GoBack]Що таке інтер`єр?
2. Під час оформлення житла яким трьом основним чинникам приділяється особлива увага?
3. Яку роль відіграє в квартирі вітальня?
4. Для чого потрібні штори?
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