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ТЕМА. КРИМІНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ.
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   Кримінальна відповідальність - це різновид відповідальності за
вчинений злочин, обов'язок особи понести кримінальне покаран-
ня. Кримінальна відповідальність починається з моменту скоєння злочину.
   В Україні кримінальній відповідальності підлягають особи, яким до вчинення злочину виповнилося 1 б років, окрім тяжких і особливо тяжких злочинів, за скоєння яких відповідальність розпочинається з 14 років.
   Важливе значення в Кримінальному кодексі України відіграє поняття "осудність". Осудність - це такий стан людини, за якого вона під час вчинення злочину може усвідомлювати свої дії (бездіяльність) і керувати ними. Тобто людина, яка під час вчинення злочину усвідомлювала свої дії, є осудною і повинна нести кримінальну відповідальність.
   Не підлягає кримінальній відповідальності особа, яка під час вчинення правопорушення не могла усвідомлювати свої дії внаслідок психічного захворювання. Також не підлягає покаранню особа, яка вчинила злочин у стані осудності, але до вироку суду захворіла на психічну хворобу. Таку особу направляють на лікування.
   Особа, яка вчинила злочин у стані алкогольного сп'яніння або внаслідок вживання наркотичних засобів чи інших токсичних речовин, є осудною і підлягає кримінальній відповідальності.
   Кримінальну відповідальність несуть не тільки особи, які вчиняли злочин, але й ті учасники, які були його організаторами, підбурювачами або пособниками.
   Виконавець (їх може бути декілька) - це особа, яка вчиняла злочин.
Організатор - це особа, яка організувала вчинення злочину або керувала його підготовкою чи скоєнням. Організатором також є той, хто фінансував злочин (давав гроші на придбання засобів для його здійснення) чи переховував злочинців.
Підбурювачем є особа, яка умовлянням, підкупом, погрозою, примусом або іншим чином схилила співучасника до вчинення злочину.
Пособник- це той, хто порадами, вказівками, наданням засобів чи знарядь або усуненням перешкод сприв вчиненню злочину. Співучасником є також особа, яка заздалегідь обіцяла переховати злочинця, знаряддя вчинення злочину, предмети, здобуті злочинним шляхом.
   Особа не підлягає кримінальній відповідальності, якщо скоїла правопорушення під впливом фізичного примусу, внаслідок якого вона не могла керувати своїми вчинками.
   Також людина може бути звільнена від кримінальної відповідальності, якщо вона вперше вчинила злочин невеликої тяжкості та щиро покаялася, активно сприяла розкриттю злочину і повністю відшкодувала завдані нею збитки або усунула заподіяну шкоду.
   Звільнення від кримінальної відповідальності може наступити й у тому випадку, коли винний примирився з потерпілим.
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                                             ЗАПАМ'ЯТАЙТЕ
   Кримінальна відповідальність - різновид відповідальності за вчинений злочин, обов'язок особи понести кримінальне покарання.
   Осудність - стан людини, за якого вона під час вчинення злочину може усвідомлювати свої дії (бездіяльність) і керувати ними.
   Виконавець - особа, яка вчиняла злочин.
   Організатор - особа, яка організувала вчинення злочину або керувала його підготовкою чи виконанням.
   Підбурювач - особа, яка умовлянням, підкупом, погрозою, примусом або іншим чином схилила співучасника до скоєння злочину.
   Пособник - особа, яка сприяла скоєнню злочину.
[bookmark: bookmark1]ЗАПИТАННЯ
1. Що таке кримінальна відповідальність?
2. З якого моменту починається кримінальна відповідальність?
3. З якого віку настає кримінальна відповідальність в Україні?
4. Що таке осудність?
5. Хто такий виконавець злочину?
ЗАВДАННЯ
Зіставте види співучасті в скоєнні злочину з їх назвами. Використовуючи довідку, заповніть таблицю.
	Види співучасті злочину
	Назви
співучасників

	Організовує злочин, керує його підготовкою, виділяє гроші на придбання засобів для здійснення злочину
	?

	Радить, як краще здійснити злочин, та переховує предмети, здобуті злочинним шляхом
	?

	Вчиняє злочин
	?

	Погрозами та примусом схилив іншу особу до вчинення злочину
	?


Довідка: виконавець, організатор, підбурювач, співучасник.


