8 клас      Мулярно-штукатурна справа.
Тема: В’яжучі матеріали.
     Для спорудження будівель і споруд використовують різні штучні матеріали: камінь, цеглу, блоки, панелі. Щоб будівля була міцною, штучні матеріали необхідно зв’язати в єдину монолітну конструкцію. Для цієї мети служать в’яжучі матеріали. Без перебільшення можна сказати, що вони у сучасному будівництві- найголовніший будівельний матеріал і сировина для одержання інших матеріалів і виробів.
     Найпростіші природні в’яжучі- глина, гіпс, вапно- застосовують з давніх часів. У сучасному будівництві використовують велику кількість неорганічних (мінеральних) і органічних (бітумних, полімерних) в’яжучихіз найрізноманітнішими властивостями.
     Основні характеристики в’яжучих матеріалів- міцність, швидкість отвердіння і строки схвачування (тобто час, доки в’яжучий матеріал залишається пластичним).
     Мінеральними в’яжучими називають порошкоподібні речовини, які при змішуванні з водою утворюють пластичну легкоформовану масу, яка поступово твердіє до каменеподібного стану.
     Розрізняють повітряні й гідравлічні в’яжучі матеріали.
     Повітряні в’яжучі речовини твердіють і зберігають свою міцність лише на повітрі. До них належать глина, гіпсові в’яжучі, повітряне вапно.
[bookmark: _GoBack]      Глину як в’яжучий компонент застосовують у місцевому сільському будівництві для штукатурних і кладочних розчинів. Завдяки високій пластичності і здатності утримувати воду глина служить як добавка до цементу в будівельних розчинах.
     Гіпсові в’яжучі речовини одержують термічною обробкою гіпсової сировини. Гіпс при твердінні розширяється. Це дає змогу застосовувати його на відміну від інших в’яжучих без заповнювачів.
     Вапно- один з найдавніших в’яжучих матеріалів. Сировиною для його одержання служать гірські породи: вапняк, доломіт, крейда. Одержують вапно обпалюванням цих порід у спеціальних печах.  
     Гідравлічні в’яжучі речовини твердіють і зберігають міцність як на повітрі, так і у воді. До цієї групи належать гідравлічне вапно, портландцемент та його різновидності.
     Будівельне гідравлічне вапно- продукт помірного обпалювання вапнякових порід із вмістом глини 8- 20%. Гілравлічне вапно, змочене водою. Повністю гаситься, утворюючи пластичне тісто. На відміну від повітряного, гідравлічне вапно швидше твердіє, набуваючи з часом водотривкості. Недоліки гідравлічного вапна- низькі міцність і морозостійкість.
     Цементи- найпоширеніший гідравлічний в’яжучий матеріал.
     Сировинна суміш для одержання цементу складається з 75%вапняку і 25% глини. В результаті обпалювання її у печі одержують портландцемент клінкер. Його перемелюють у шарових млинах, додаючи 3- 5% гіпсового каменю, і одержують цемент.
     При розведенні портландцементу водою спочатку утворюється цементне тісто, яке поступово густіє, твердіє і переходить у каменеподібний стан.

1. Яке призначення в’яжучих матеріалів?
2. У чому полягає різниця між повітряними й гідравлічними в’яжучими?
     
