Гутянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
Костопільської районної ради Рівненської області

ПРОТОКОЛ

10.06.2021                с. Гута                 № 1

загальних зборів (конференції) педагогічного колективу, батьківського комітету, ради школи та громадськості

Голова зборів – Тарковська Т.М.
Секретар зборів  – Бородавка Н.В.    

Запрошені: Галуха Микола Володимирович, протоієрей Свято-Преображенського храмус. Гута, Корева Н.С., староста Гутянського старостинського округу, Лазарчук Н.П., бібліотекар, Лещик  А.С., пресвітер, Мочук Л.І., завідувач Гутянського ЗДО «Веселка», Ромашко О.К., двірник ЗДО.

Присутні: 35 осіб (список додається):
представники педагогічного колективу школи – 16 вчителів;
представники техперсоналу школи - 8 осіб;
[bookmark: _GoBack]батьківської громадськості – 8 осіб;
голова ради школи,  голова батьківського комітету  –  1;
члени громадськості – 2.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про звіт директора школи Марчук В.В. про свою діяльність на посаді за підсумками 2020 – 2021 навчального  року (доповідь Марчук В.В., директора школи).

Вибори голови та секретаря.
Пропозиція: головою обрати Тарковську Т.М.
секретарем –  Бородавку Н.В.
Результати голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ:
Марчук В.В. доповіла про про свою діяльність на посаді за підсумками 2020 – 2021 навчального  року - Текст доповіді додається до протоколу.
ВИСТУПИЛИ:
Генова Л.М., заступник директора з НВР, зазначила, що директор школи докладає багато зусиль для покращення умов навчання дітей у школі; багато працює над зміцненням матеріально-технічної бази, підвищенням рівня знань учнів, якості викладання предметів педагогами школи, про що свідчать здобуті результати. Відзначила, що директор школи користується повагою серед працівників школи, учнів, батьків. Колектив школи під її керівництвом працює стабільно, злагоджено, виконуючи основні завдання школи. Запропонувала визнати роботу Марчук Валентини Володимирівни задовільною.
Климець Н.М., заступник директора з НВР, відзначила, що Валентина Володимирівна  наполегливо та планомірно працює з педколективом щодо вирішення освітніх завдань. Постійно займається благоустроєм школи, вимоглива до себе і підлеглих і в той же час готова прийти на допомогу до кожного члена колективу. Вона створює всі умови для підвищення якості освітніх послуг, які надає школа сьогодні.  Вважає роботу директора школи задовільною.
Тарковська Т.М., вчитель початкових класів, голова профкому школи, зазначила, що директор школи посприяла цьогоріч створенню комфортних умов для учнів 1 класу; узгоджує свої рішення з профспілковим комітетом школи щодо всіх актуальних питань; відзначила значну роботу директора школи зі збереження доброзичливої атмосфери в педагогічному та учнівському колективах; про приділення значної уваги створенню кращих умов для проведення освітнього процесу; зазначила, що Валентина Володимирівна  створила у закладі належні умови для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти та для роботи працівників. Вважає роботу директора школи задовільною.
Бородавка Н.В.,  вчитель математики, відмітила продуктивність роботи директора школи протягом навчального року, значні здобутки в навчальній, виховній, господарчій роботі. Побажала успіху директору в подальшому зміцненні матеріально-технічної бази та у всіх напрямах освітньої діяльності. Уважає роботу директора школи задовільною.
Кричильська Н.М., голова батьківського комітету, зазначила, що директор звертається по фінансову допомогу до спонсорів  та батьків, завдяки чому  у закладі проводяться ремонтні роботи, оновлюються меблі, замінено підлогу у двох класах. Робота ведеться злагоджено. Директор Марчук В.В. робить усе можливе для перетворення школи у сучасний, оснащений новітніми технологіями заклад освіти. Від імені батьків подякувала директору школи за співпрацю з батьками.Вважає роботу директора задовільною.
Корева Н.С., староста Гутянського старостинського округу, відмітила позитивні зміни, які відбувалися за ініціативою директора школи  у закладі у 2020-2021 навчальному році; зазначила, що директор школи добре обізнана в роботі з нормативними документами, юридично підкована, відзначила креативність та професіоналізм Валентини Володимирівни, її наполегливість та рішучість, високий рівень управлінського досвіду у керівництві закладом освіти та запропонувала визнати роботу директора задовільною.
Мочук Л.І., , завідувач Гутянського ЗДО «Веселка», відмітила позитивні тенденції в роботі педагогічного колективу школи та директора зокрема: помітне зміцнення матеріально-технічної бази школи, результативність освітнього процесу, зростання авторитету школи, людські та моральні якості керівника. Подякувала директору школи за співпрацю та побажала великих досягнень. Роботу директора школи оцінила  задовільною.
Лещик С.А., пресвітер, відзначив продуктивність роботи директора школи протягом навчального року, значні здобутки в навчальній, виховній, господарчій роботі. Зазначив, що з року в рік авторитет школи та педагогів не втрачається, а навпаки, підтримується на достатньо високому рівні. Відмітив вміння директора школи налагоджувати хороші стосунки із всіма учасниками освітнього процесу, знаходити правильні та виважені рішення щодо вирішення питань, пов'язаних із зміцненням матеріально-технічної бази школи.

Результати таємного голосування: 
роботу директора Гутянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Марчук В.В. за підсумками 2020-2021 навчального року  визнано задовільною.

УХВАЛИЛИ:
1. Роботу директора Гутянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Марчук В.В. за підсумками 2020-2021 навчального року  визнати задовільною.
2. Розмістити протокол засідання загальних зборів педагогічного колективу, батьківського комітету, ради школи та громадськості на сайті закладу загальної середньої освіти.

Голова зборів                                                                              Тарковська Т.М.
Секретар зборів                                                                           Бородавка Н.В.


                                                           Додаток 1
                                                                                          до загальних зборів
                                                                                         протокол  10.06.2021 № 1 

Список присутніх 
на загальних зборах (конференції) 
10.06.2021


1. Банацька А.Г.
2. Банацька О.В.
3. Бородавка Н.В.
4. Велесик Л.М.
5. Галуха М. В.
6. Гарбуза О.М.
7. Генова Л.М.
8. Герман Т.Й.
9. Гошовська О.М.
10. Григорчук Н.Р.
11. Дуць С. В.
12.Загоруйко І.В. 
13. Климець Н.М.
14. Козакова Л.М.
15. Корева Н.С.
16. Корева Я.А.
17. Кривчик Н.В.
18. Кричильська Н.М.
19. Лазарчук Н.П.
20. Лещик А.С.
21. Марчук В.В.
22. Міщук І.В.
23. Мочук Л.І.
24. Набухотна Л.В.
25. Новак М.П.
26. Пінчук Т.А.
27. Романцева Г.І.
28. Ромашко О.К.
29. Тарковська Т.М.
30. Теплюк В.Л.
31. Фірко В.В.
32. Фірко В.М.
33. Чорноволик І.І.
34. Шкіндер О.С.
35. Шурпик Л.Ф.


















