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1. Про переведення учнів 1-8 та 10 класів 

Класні керівники
СЛУХАЛИ 

Класного керівника 1-А класу Іванюк Н. В. із інформацією про те, що    на початок року в класі навчалося 22 учні,  1 учень прибув, на кінець року – 23 учні. Класний керівник повідомила, що всі учні засвоїли програмовий навчальний матеріал, та запропонувала перевести 23 учня до 2-А класу
УХВАЛИЛИ 

За пропозицією класного керівника Іванюк Н. В. перевести всіх учнів 1-А класу (відповідно до списку у класному журналі) до другого класу.

СЛУХАЛИ 

Класного керівника 1-Б класу Пиріжок М. Г. із інформацією про те, що    на початок року в класі навчалося 23 учні,  1 учень вибув, на кінець року – 22 учня. Класний керівник повідомила, що всі учні засвоїли програмовий навчальний матеріал, та запропонувала перевести 22 учня до 2-Б класу
УХВАЛИЛИ 

За пропозицією класного керівника Пиріжок М. Г. перевести всіх учнів 1-Б класу (відповідно до списку у класному журналі) до другого класу.

СЛУХАЛИ 

Класного керівника 2-А класу Семенову Н. І. із інформацією про те, що    на початок року в класі навчалося 22 учні, на кінець року – 22 учні. Наталя Іванівна   повідомила, що всі учні засвоїли програмовий навчальний матеріал, та запропонувала перевести 22 учня до 3-А класу
УХВАЛИЛИ 

За пропозицією класного керівника Семенової Н. І. перевести всіх учнів 2-А класу (відповідно до списку у класному журналі) до третього класу.

СЛУХАЛИ

 Класного керівника 2-Б класу Чернецьку Л. М. із інформацією про кількість учнів на початок року(22) та кінець року (22), про те, що всі учні засвоїли програмовий навчальний матеріал, та запропонувала перевести 22 учня до третього класу.
УХВАЛИЛИ

За пропозицією класного керівника Чернецької Л. М. перевести всіх учнів 2-Б класу(відповідно до списку у класному журналі)  до третього класу.

СЛУХАЛИ

 Класного керівника 3-А класу Білик М. М. із інформацією про кількість учнів на початок року(23) та кінець року (22), про те, що всі учні засвоїли програмовий навчальний матеріал, та з пропозицією перевести 22 учня до четвертого класу.

Білик М. М. запропонувала   за високі досягнення в навчанні нагородити похвальним листом Павлика Тимофія Васильовича, Паян Ангеліну Вікторівну, Ширинюк Діану Андріївну, Рижу Віту Сергіївну.
УХВАЛИЛИ 

За пропозицією класного керівника Білик М. М. перевести всіх учнів 3-А класу (відповідно до списку у класному журналі) до четвертого класу.
Нагородити похвальним листом за високі досягнення в навчанні  Павлика Тимофія Васильовича, Паян Ангеліну Вікторівну, Ширинюк Діану Андріївну, Рижу Віту Сергіївну.
СЛУХАЛИ 

 Класного керівника 3-Б класу Яцюк С. А., яка повідомила, що на початок року в 3-Б класі навчалося 22 учні, на кінець року – 22 учні, що всі учні атестовані з усіх предметів та запропонувала перевести 22 учня до четвертого класу.
 За високі досягнення в навчанні Світлана Анатоліївна запропонувала нагородити похвальним листом Молчанюк Дар’ю Русланівну, Пиріжок Юлію Олексіївну. 

 УХВАЛИЛИ

 За пропозицією класного керівника Яцюк С. А. перевести всіх учнів 3-Б класу (відповідно до списку у класному журналі) до четвертого класу. 

Нагородити похвальним листом за високі досягнення в навчанні Молчанюк Дар'ю Русланівну, Пиріжок Юлію Олексіївну.
СЛУХАЛИ 

Класного керівника 4 класу Задорожну Г. Б., яка повідомила, що на початок року в 4 класі навчалося 27 учні, на кінець року – 27 учні, що всі учні атестовані з усіх предметів та запропонувала перевести 27 учнів до 5 класу, а також за високі досягнення в навчанні нагородити похвальним листом Безвушко Софію Олександрівну,  Ільєву Яну Миколаївну.
УХВАЛИЛИ

 За пропозицією класного керівника Задорожної Г. Б. перевести всіх учнів 4 класу(відповідно до списку у класному журналі) до 5 класу.

Нагородити похвальним листом за високі досягнення в навчанні Безвушко Софію Олександрівну,  Ільєву Яну Миколаївну.
СЛУХАЛИ 

Класного керівника 5-А класу Дерепу І. В., яка повідомила, що на початок року в 5-А  класі навчалося 13 учнів, на кінець року – 13 учнів, що всі учні атестовані з усіх предметів та запропонувала перевести 13 учнів до 6-А класу.
УХВАЛИЛИ

 За пропозицією класного керівника Дерепи І. В. перевести всіх учнів 5-А класу (відповідно до списку у класному журналі) до шостого класу.

СЛУХАЛИ 

Класного керівника 5-Б класу Зарицьку О. В., яка повідомила, що на початок року в 5-Б  класі навчалося 15 учнів, на кінець року – 15 учнів, що всі учні атестовані з усіх предметів та запропонувала перевести 15 учнів до 6-Б класу.
УХВАЛИЛИ

 За пропозицією класного керівника Зарицької О. В. перевести всіх учнів 5-Б класу (відповідно до списку у класному журналі) до шостого класу.
СЛУХАЛИ 

Класного керівника 6-А класу Цімар Н. М., яка повідомила, що на початок року в 6-А класі навчалося 17 учнів, на кінець року – 17 учнів, що всі учні атестовані з усіх предметів та запропонувала перевести всіх  учнів до 7 класу. 
УХВАЛИЛИ 

За пропозицією класного керівника Цімар Н. М. перевести всіх учнів 6-А класу (відповідно до списку у класному журналі)  до 7 класу. 

СЛУХАЛИ

Класного керівника 6-Б класу Мосур О. О., яка повідомила, що на початок року в 6-Б класі навчалося 15 учнів, на кінець року – 15 учнів, що всі учні атестовані з усіх предметів та запропонувала перевести всіх  учнів до 7 класу. За високі досягнення в навчанні Мосур О. О. запропонувала нагородити похвальним листом Храпача Дениса Олександровича.
УХВАЛИЛИ 

 За пропозицією класного керівника Мосур О. О. перевести всіх учнів 6-Б класу (відповідно до списку у класному журналі) до 7 класу. 

Нагородити похвальним листом за високі досягнення в навчанні Храпача Дениса Олександровича.
СЛУХАЛИ 

Класного керівника 7-А класу Шеленг О. М., яка повідомила, що на початок року в 7-А класі навчалося 17 учнів, на кінець року – 17 учнів, що всі учні атестовані з усіх предметів та запропонувала перевести всіх  учнів до 8 класу. 

УХВАЛИЛИ 

За пропозицією класного керівника Шеленг О. М. перевести всіх учнів 7-А класу (відповідно до списку у класному журналі)  до 8 класу. 

СЛУХАЛИ 

Класного керівника 7-Б класу Садовську А. О., яка повідомила, що на початок року в 7-Б класі навчалося 13 учнів, на кінець року – 13 учнів, що всі учні атестовані з усіх предметів та запропонувала перевести всіх  учнів до 8 класу. 
УХВАЛИЛИ

 За пропозицією класного керівника Садовської А. О. перевести всіх учнів 7-Б класу (відповідно до списку у класному журналі)  до 8 класу.

СЛУХАЛИ 

 Класного керівника 8-А класу Бурячківського В. В., який повідомив, що на початок року в   8-А класі навчалося 10 учнів, на кінець року – 10 учнів, що всі учні атестовані з усіх предметів та запропонував перевести всіх  учнів до 9 класу. 

УХВАЛИЛИ

За пропозицією класного керівника Бурячківського В. В. перевести всіх учнів 8-А класу (відповідно до списку у класному журналі)  до 9 класу.

СЛУХАЛИ 

 Класного керівника 8-Б класу Дуну О. В., яка повідомила, що на початок року в 8-Б класі навчалося 12 учнів, на кінець року – 12 учнів, що всі учні атестовані з усіх предметів та запропонувала перевести всіх  учнів до 9 класу, а також нагородити похвальним листом за високі досягнення в навчанні Косінську Валерію Андріївну. 

УХВАЛИЛИ

За пропозицією класного керівника Дуни О. В. перевести всіх учнів 8-Б класу (відповідно до списку у класному журналі)  до 9 класу та нагородити  похвальним листом за високі досягнення в навчанні Косінську Валерію Андріївну.

СЛУХАЛИ 

 Класного керівника 10 класу Костецьку В. В., яка повідомила, що на початок року в 10 класі навчалося 17 учнів, на кінець року – 17 учнів, що всі учні атестовані з усіх предметів та запропонувала перевести всіх  учнів до 11 класу. 

УХВАЛИЛИ

За пропозицією класного керівника Костецької В. В. перевести всіх учнів 10 класу (відповідно до списку у класному журналі)  до 11 класу.
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