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Порядок денний:

1. Про випуск учнів 11 класу та звільнення від проходження державної підсумкової атестації 

Директор Г. А. Никифорова

класні керівники 11-х класів Л. В. Дерепа, Г. В. Задорожна

СЛУХАЛИ 
Директора Никифорову Г.А., яка довела до відома, що 18 червня 2020 року Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань завершення 2019-2020 н. р.», згідно з яким здобувачі освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2019-2020 навчальному році, звільняються від проходження державної підсумкової атестації. Здобувачі освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2019-2020 навчальному році мають право пройти державну підсумкову атестацію, в тому числі у формі зовнішнього незалежного оцінювання, за власним бажанням. Галина Андріївна попередила, що Закон звільняє від ДПА у будь-якій формі, але не звільняє від проходження зовнішнього незалежного оцінювання здобувачів освіти, які планують вступати до закладів вищої освіти у 2020 р..

Здобувачі освіти, які претендують на нагородження Золотою або Срібною медалями та звільнені від проходження ДПА Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань завершення 2019-2020н.р.», мають право на отримання таких медалей без проходження ДПА.

СЛУХАЛИ

Класного керівника 11-А класу Дерепу Л. В., яка повідомила, що на початок року в 11-А класі навчалось 15 учнів, 2 учнів вибуло протягом року, на кінець року – 13 учнів. Усі учні атестовані з усіх предметів. Згідно Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань завершення 2019-2020 н. р.», усі учні звільняються від проходження ДПА. За інформацією, отриманою від здобувачів освіти та їхніх батьків, учні не виявили бажання складати ДПА у формі ЗНО. Тому, Людмила Василівна запропонувала видати свідоцтво про повну загальну середню освіту усім 13 учням 11-А класу. В документах про освіту у графі ДПА зробити запис «звільнений/звільнена» та випустити 13 учнів із навчального закладу. 
УХВАЛИЛИ
За пропозицією класного керівника видати свідоцтво про повну загальну середню освіту учням 11-А класу,  в додатках до свідоцтв зробити запис «звільнений/звільнена» у графі державна підсумкова атестація та випустити всіх учнів із навчального закладу. 
СЛУХАЛИ
Класного керівника 11-А класу з інформацією, що двоє учнів – Янчук Людмила Русланівна та Рудь Олександра Русланівна  навчались на екстернатній формі навчання. Вони атестовані з усіх предметів. Враховуючи інформацію, отриману від батьків та учнів, здобувачі освіти не виявили бажання складати ДПА у формі зовнішнього незалежного оцінювання. На цій підставі, Людмила Василівна запропонувала видати свідоцтво про повну загальну середню освіту Янчук Людмилі Русланівні та Рудь Олександрі Русланівні, зробивши запис у додатку до свідоцтва «звільнена», та випустити їх із навчального закладу. 
УХВАЛИЛИ 

За пропозицією класного керівника видати свідоцтво про повну загальну середню освіту Янчук Людмилі Русланівні та Рудь Олександрі Русланівні,  в додатках до свідоцтв зробити запис «звільнена» у графі державна підсумкова атестація та випустити  із навчального закладу. 

СЛУХАЛИ

Класного керівника 11-Б класу з інформацією, що на початок навчального року в класі навчалося 16 учнів, на кінець року – 16 учнів. Усі учні атестовані з усіх предметів. Згідно Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань завершення 2019-2020 н. р.», усі учні звільняються від проходження ДПА. За інформацією, отриманою від здобувачів освіти та їхніх батьків, учні не виявили бажання складати ДПА у формі ЗНО. Рішенням педради №1 від 29.01.2020 3 учнів – Ганджук Олександр Олександрович, Дерепа Анастасія Сергіївна та Мосур Ганна Володимирівна були визначені претендентами на отримання свідоцтва особливого зразка та нагородження Золотою медаллю. Відповідно до вищезгаданого Закону ці учні мають право на отримання Золотих медалей без проходження ДПА.  Враховуючи всі обставини, Ганна Валеріївна запропонувала видати свідоцтво  про повну  загальну середню освіту 13 учням 11-Б класу; за високі досягнення в навчанні  видати свідоцтво особливого зразка та нагородити Золотою медаллю учнів – Ганджука О. О., Дерепу А. С., Мосур Г. В.. Усім учням у додатку до свідоцтво з відповідній графі ДПА зробити запис «звільнений/звільнена». Також, за особливі досягнення у вивченні предмету захист Вітчизни Г. В. Задорожна запропонувала нагородити Похвальною грамотою учнів: Ганджука Олександра Олександровича, Клімова Максима Юрійовича, Кондратенка Олексія Сергійовича.
УХВАЛИЛИ 

За пропозицією класного керівника видати свідоцтво про повну загальну середню освіту 13 учням 11-Б класу,  в додатках до свідоцтв зробити запис «звільнений/звільнена» у графі державна підсумкова атестація. 

За високі досягнення в навчанні  видати свідоцтво особливого зразка та нагородити Золотою медаллю учнів – Ганджука О. О., Дерепу А. С., Мосур Г. В, в додатках до свідоцтв зробити запис «звільнений/звільнена» у графі державна підсумкова атестація. 

Випустити всіх учнів 11-Б класу із навчального закладу.
За особливі досягнення у вивченні предмету захист Вітчизни нагородити Похвальною грамотою учнів: Ганджука Олександра Олександровича, Клімова Максима Юрійовича, Кондратенка Олексія Сергійовича.

Голова педради                         Г. А. Никифорова

Секретар                                    Т. В. Петричкович
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