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СЛУХАЛИ
Директора Г. А. Никифорову, яка повідомила, що на позачерговому засіданні Хмельницької обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (Протокол від 06.11.2020 року № 45) щодо заходів з запобігання поширенню на території Хмельницької області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, прийнято рішення рекомендувати Департаменту освіти і науки облдержадміністрації спільно з органами місцевого самоврядування та керівниками закладів освіти з врахуванням рівня поширення захворюваності на COVID-19 серед працівників та здобувачів освіти, учням 5-11 класів перейти на навчання з використанням дистанційних технологій. Дана рекомендація не стосується закладів дошкільної та початкової освіти. Галина Андріївна запропонувала організувати навчання для учнів 5-11 класів з використанням дистанційних технологій.
Заступника директора з навчально-виховної роботи М. М. Ляхову, яка зауважила, що дистанційна освіта не може замінити справжнього очного навчання. Діти мають соціалізуватися, особливо в початковій школі. Проте через пандемію коронавірусу весь світ шукає альтернативні шляхи для економічного та соціального життя. І галузь освіти – не виняток, адже для нас важливо, щоб освітній процес тривав та був якісним і безпечним. Дистанційне навчання є перспективною сферою розвитку освіти в умовах її цифровізації. Водночас таке навчання у разі потреби дозволяє забезпечити індивідуальну освітню траєкторію здобувача освіти, а також неперервність освітнього процесу у випадках надзвичайних обставин, які об’єктивно унеможливлюють відвідування закладів освіти. Марія Миколаївна запропонувала організувати дистанційне навчання в режимі реального часу через Інтернет, при цьому зауважила, що навчальні заняття проводити відповідно до розкладу в синхронному (30 %) та асинхронному режимах через вебсервіси: Google Клас, Google Classroom, МійКлас, Zoom, Google Meet.

УХВАЛИЛИ
[bookmark: _GoBack]З 11 листопада 2020 року і до зниження рівня захворюваності та покращення епедеміологічної ситуації у закладі організувати для учнів 5-11 класів навчання з використанням дистанційних технологій.
Дистанційне навчання для учнів 5-11 класів організувати в режимі реального часу через Інтернет.
Навчальні заняття проводити відповідно до розкладу в синхронному (30 %) та асинхронному режимах через вебсервіси: Google Клас, Google Classroom, МійКлас, Zoom, Google Meet.
Здійснювати виставлення оцінок відповідно до безпосередньо проведених навчальних занять у дистанційному режимі із зазначенням тематики, навчального матеріалу, навчальних завдань.
Навчальні заняття для учнів 1-4 класів та робота групи продовженого дня відбуваються в звичному режимі.
Харчування та підвіз учнів відбувається за встановленим графіком.  
У класних журналах у графі «Зміст роботи» після 10 листопада,  робиться запис Дистанційне навчання.
Записи в класних журналах здійснюються відповідно до розкладу навчальних занять та календарно-тематичного планування кожного вчителя. 

Голова педради                                                     Г. А. Никифорова
Секретар                                                                Т. В. Петричкович
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