Гвардійський навчально-виховний комплекс
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, гімназія»

Протокол № 17

16. 11. 2020  

с. Гвардійське

засідання педагогічної ради

Голова – Г. А. Никифорова

Секретар – Т. В. Петричкович

Присутні – 25 членів педагогічного колективу
Порядок денний:

1. Про організацію навчального процесу для учнів 5-11 класів, які перебувають на навчанні з елементами дистанційного навчання. 

СЛУХАЛИ

Директора навчального закладу Никифорову Г. А., яка зазначила, що педагогічна рада навчального закладу має вирішити, якою буде форма навчання для учнів 5-11 класів на період з 16.11 по 20.11.2020 року. Галина Андріївна зазначила, що 12.11.2020 року у приміщенні Гвардійського НВК було здійснено повну дезінфекцію навчальних кабінетів та коридорів, кількість хворих дітей та дітей, які перебувають на самоізоляції у закладі, нараховується на сьогоднішній день 49, тобто  14% від загальної кількості учнів (дані на 10 год. 16.11.2020 р.). Враховуючи вище зазначені дані, Департамент освіти Хмельницької ОДА рекомендує відновити очну форму навчання для учнів 5-11 класів з 17.11.2020 р.
ВИСТУПИЛИ

Костецька В. В., яка відмітила, що дистанційне навчання учнів 5-11 класів проходить у нормальному режимі. Учителі-предметники надсилають учням необхідний матеріал та завдання, над якими вони працюють відповідно до розкладу на платформах Google Classroom та МійКлас. Також в усіх класах з основних предметів проводяться онлайн уроки за допомогою безкоштовних відеоконференцій Google Meet, діти виходять на зв’язок і беруть активну участь у їх проведенні. Валентина Володимирівна запропонувала продовжити дистанційне навчання учнів 5-11 класів до кінця тижня, а з понеділка 23.11.2020 р. відновити очну форму навчання. 

Мосур О. О. підтримала пропозицію. 

Ляхова М. М., яка акцентувала увагу на тому, що на даний час немає фізичної можливості для учнів 5-11 класів перейти на очну форму навчання, оскільки ще 5 педагогів перебувають на лікарняному ( з них 3 – фахівці математики), 2 знаходяться на самоізоляції, 1 – на курсах підвищення кваліфікації та 1 вчитель відсутній за сімейними обставинами. Замінити їх уроки немає можливості. Тому Марія Миколаївна запропонувала до кінця цього тижня проводити  навчання дистанційно, а з наступного – перейти на форму очну навчання. 

УХВАЛИЛИ

1. До 20.11.2020 р. продовжити для учнів 5-11 класів навчання з елементами дистанційного навчання

2. З 23.11.2020 р. організувати для учнів 5-11 класів очну форму навчання.  

Голова педради                                                     Г. А. Никифорова

Секретар                                                                Т. В. Петричкович

