Гвардійський навчально-виховний комплекс
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, гімназія»

Протокол № 20
30. 12. 2020  

с. Гвардійське

засідання педагогічної ради

Голова – Г. А. Никифорова

Секретар – Т. В. Петричкович

Присутні – 28  членів педагогічного колективу
Порядок денний:

1. Затвердження плану підвищення  кваліфікації педагогічних працівників Гвардійського навчально- виховного комплексу на 2021 рік
Заступник директора з науково-методичної роботи О. В. Косінська 

2. Визначення претендентів з числа учнів 9 та 11 класів на отримання свідоцтв з відзнакою та нагородження Золотою і Срібною медалями. 

Класні керівники 9, 11 класів 

3. Запровадження Нового санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.
 Директор школи Г. А. Никифорова
4. Впровадження державного стандарту базової середньої освіти.
Керівники методичних об’єднань

СЛУХАЛИ 

Директора навчального закладу Г. А. Никифорову, яка запропонувала внести зміни до порядку денного та включити в нього ще 2  питання.

5. Обговорення професійного стандарту вчителя.

6. Затвердження Положення про шкільний щоденник учнів Гвардійського НВК.
УХВАЛИЛИ 

Внести зміни до порядку денного та додати до нього два наступних питання

5.  Обговорення професійного стандарту вчителя.

6. Затвердження Положення про шкільний щоденник учнів Гвардійського НВК
СЛУХАЛИ 

Заступника директора з науково-методичної роботи О. В. Косінську, яка повідомила, що, відповідно до листа МОН «Щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти» від 04.03.2020 року №1/9-141, педагогічні працівники мають підвищувати кваліфікацію щорічно, а загальна кількість академічних годин для підвищення кваліфікації протягом п’яти років не може бути меншою за 150, з яких не менше 10% загальної кількості годин обов’язково повинні бути спрямовані на вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у частині роботи з учнями з особливими потребами. 
Олена Володимирівна наголосила, що кожен вчитель складає план підвищення кваліфікації самостійно. Відповідно до поданих пропозицій від педагогів, був складений план підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2021 рік. Також вона наголосила, що кожен вчитель має право на підвищення кваліфікації поза планом, але не більше 30 годин. 

ВИСТУПИЛИ

Федоров Ю.І., який запропонував звернутися до керівництва ХОІППО щодо можливості проведення курсів чи семінарів по роботі з дітьми з особливими потребами на базі навчального закладу. 

УХВАЛИЛИ

Затвердити план підвищення кваліфікації педагогічних працівників Гвардійського навчально-виховного комплексу на 2021 рік. При наявності годин підвищення кваліфікації поза планом, порушувати клопотання перед педагогічною радою навчального закладу щодо зарахування їх як підвищення кваліфікації. Присвоєння звання вчитель-методист зараховується як підвищення кваліфікації. Організувати для всіх педагогів навчального закладу підвищення кваліфікації по роботі з дітьми з особливими потребами на базі навчального закладу.
СЛУХАЛИ 

Класного керівника 11 класу Костецьку В. В., яка повідомила, що за результатами навчальних досягнень учнів, в класі немає претендентів на Золоту і Срібну медаль. 

Класного керівника 9- А класу Середюк О. В., яка повідомила, що за результатами навчальних досягнень учнів, в класі немає претендентів на отримання свідоцтва особливого зразка.

Директора Никифорову Г. А., яка повідомила, що за результатами навчальних досягнень учнів 9-Б класу, є претендент на отримання свідоцтва  з відзнакою – Косінська Валерія Андріївна. 
УХВАЛИЛИ

Вважати претендентом на отримання свідоцтва про базову середню освіту з відзнакою Косінську Валерію Андріївну.

СЛУХАЛИ
Директора навчального закладу Г. А. Никифорову, яка довела до відома, що з 1 січня 2021 року набуває чинності новий  санітарний регламент для закладів загальної середньої освіти. Цей документ містить  санітарно-гігієнічні норми, як облаштовувати територію школи, її будівлі та навчальні приміщення, зокрема, спортивні майданчики, фізкультурно-спортивні приміщення, кабінети інформатики, санітарні вузли, приміщення допоміжного та підсобного призначення, як  утримувати басейни тощо. Також документ визначає, як безпечно організувати освітній процес та роботу з технічними засобами, водопостачання, водовідведення та опалення, повітряно-тепловий режим, природне та штучне освітлення, харчування, медичне обслуговування, як контролювати шуми й вібрацію. Галина Андріївна  звернула увагу, що змінилися деякі вимоги і відповідно до цього необхідно звернутися до засновника з метою виправлення недоліків, які існують в навчальному закладі.
УХВАЛИЛИ

Розпочати впровадження нового санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, дотримуватись нових вимог та санітарно-гігієнічних норм, організувати  освітній процес, враховуючи всі пункти даного документу. Звернутися  до засновника з метою  усунення недоліків та забезпечення всім необхідним обладнанням для виконання постанов цього регламенту. 

СЛУХАЛИ 
Заступника директора з навчально-виховної роботи М. М. Ляхову, яка повідомила, що затверджений новий державний стандарт базової загальної освіти. Цей документ є обов’язковим для опрацювання для всіх педагогів.   Державний стандарт базової середньої освіти визначає: вимоги до обов’язкових результатів навчання та компетентностей здобувачів освіти; загальний обсяг навчального навантаження в базовому навчальному плані базової середньої освіти. Марія Миколаївна наголосила, що документ містить вимоги до  результатів навчання та компетентностей учні, визначених за 9 освітніми галузями. Кожен вчитель предметник повинен розібратися, які засоби і методи можуть бути використані для формування наскрізних умінь учнів. Також вона зазначила, що всім вчителям, які викладають в базовій школі необхідно пройти перепідготовку. 
ВИСТУПИЛИ
Вчитель географії В. В. Костецька, яка повідомила, що велику роль  в реалізації цього стандарту можуть зіграти міжпредметні зв’язки. Завдання вчителя полягає в тому, щоб навчити дітей бачити цілісну картину світу через призму вивчення всіх предметів природничого циклу. Також необхідно включати в навчання елементи дослідження для кращого розуміння навколишнього світу, а також роль людини та наслідки її діяльності  в найближчому майбутньому та в далекій перспективі. 

Вчитель фізики та математики Ю. І. Федоров, який  запропонував, що для всіх учнів початкової школи при переході в середню необхідно організовувати моніторинги знань задля виявлення стану сформованості компетентностей і відповідно до цього продовжувати працювати з учнями, враховуючи їх реальний рівень знань. 

Вчитель англійської мови О. В. Дуна, яка звернула увагу на те, що проводячи урок, учитель має враховувати індекси, прописані в державному стандарті. Велика увага приділяється результатам кожного окремого учня, тому виникає необхідність вироблення певних прийомів, щоб мати можливість бачити поступ кожного учня зокрема.  
Заступника директора з науково-методичної роботи О. В. Косінську, яка наголосила, що додаток 23 державного стандарту містить варіанти навчальних планів і рекомендовану кількість годин на вивчення певних галузей. Це означає, що навчальний заклад самостійно обиратиме план, згідно якого буде організоване навчання. Також вона підкреслила, що кожен працівник має ретельно опрацювати компетентісний компонент. 

УХВАЛИЛИ

Продовжити роботу над опрацюванням державного стандарту базової середньої освіти. На засіданнях кафедр обговорити конкретні результати навчання учнів, що визначають їх навчальний прогрес за освітніми циклами та орієнтири для оцінювання. 
СЛУХАЛИ 
Заступника директора з навчально-виховної роботи М. М. Ляхову, яка звернула увагу, що в професійному стандарті вчителя міститься 15 професійних компетентностей, якими має володіти вчитель. Це означає, що вчитель має бути унікальний і компетентний, працювати над собою і своєю самоосвітою.
ВИСТУПИЛИ

Ю. І. Федоров, який наголосив, що цей професійний стандарт реалізує компетентність – здатність навчатися протягом всього життя. Професійний стандарт висуває багато вимог до педагога та його професійної підготовки, а з іншого боку законодавство надає вчителю свободу. Також нічого не говорять про гідну оплату праці педагога.

Г. А. Никифорову, яка розповіла про міжнародну класифікацію педагогів, згідно якої є 4 типи: кваліфікаційний вчитель, професіонал, майстерний практик та вчитель-лідер. Згідно професійного стандарту вчитель має бути лідером для того, щоб організувати навчальний процес із налагодженим тісним зв’язком між вчителем, учнями та батьками. 
В. В. Костецька, яка виділили два аспекти – професійний розвиток вчителя та запровадження інноваційних технологій в діяльності. Основне, на що повинен опиратися вчитель – це освітня програма, а знайти методи і показати зв'язок наукових знань із реальним життям – це те, що повинен вміти вчитель. 

М. М. Ляхова наголовила ще раз, що вчителі мають ретельно проаналізувати чи відповідають їх вміння професійному стандарту, постійно працювати над собою, шукати нові методи роботи з учнями, не залишатися на одному рівні, а постійно вдосконалюватися.

УХВАЛИЛИ

Вчителям  предметникам детально опрацювати професійний стандарт вчителя, провести самодіагностику відповідно до поданих компетентностей, працювати над прогалинами, організовувати самоосвітню роботу відповідно до вимог  професійного стандарту. 
СЛУХАЛИ

Г. А. Никифорову з інформацією про те, що всім необхідно опрацювати положення про шкільний щоденник учнів Гвардійського НВК. Так як немає інших засобів зв’язку з батьками, щоденники учні повинні вести, а класні керівники перевіряти. 

ВИСТУПИЛИ

М. М. Ляхова, яка наголосила, що єдиною альтернативою паперовим щоденникам є щоденники електронні. Тому вона запропонувала зареєструватися в пілотному проекті використання електронних щоденників, щоб вчителі змогли опанувати даний інструмент. 

УХВАЛИЛИ

Продовжити вести паперові щоденники в навчальному закладі. Класним керівникам здійснювати контроль за веденням щоденників. Зареєструвати навчальний заклад в пілотному проекті використання електронних щоденників. 

Голова педради                                                     Г. А. Никифорова

Секретар                                                                Т. В. Петричкович 

