Гвардійський навчально-виховний комплекс

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, гімназія»

Протокол №3
14.02.2020  

с. Гвардійське

засідання педагогічної ради

Голова – Г.А.Никифорова
Секретар – Т.В.Петричкович
Присутні –30 членів педагогічного колективу(список додається)
Порядок денний:

1. Про результати проходження  переддипломної педагогічної практики студентки Бузвушко Анастасії Володимирівни

Заступник директора з наукової і методичної роботи О.В.Косінська 

Керівник практики Н.І.Семенова 
СЛУХАЛИ 

Заступника директора з наукової і методичної роботи О.В.Косінську, яка повідомила, що з 13.01.2020 року по 14.02.2020 року в Гвардійському НВК студентка Безвушко Анастасія Володимирівна проходила переддипломну педагогічну практику на посаді вчителя  початкових класів, та вчителя початкових класів і трудового навчання у 2-А класі.
Керівника практики Н.І.Семенову, яка розповіла, що за час практики студентка А.В.Безвушко ознайомилася з основними видами навчально-виховної роботи в початковій школі. Вона старанно готувалася до уроків, добре володіє навчальним матеріалом. На уроках намагалася прищеплювати учням інтерес до навчання, використовувала різні прийоми, добре володіє методикою викладання різних предметів, вміло організовує учнів  до сприйняття матеріалу, здійснює диференційований підхід до учнів. Анастасія Володимирівна старанна, скромна, доброзичлива, вимоглива практикантка. Н.І.Семенова запропонувала оцінити практику А.В.Безвушко на посаді вчителя початкових класів на «відмінно», на посаді вчителя початкових класів і трудового навчання – на «відмінно».
УХВАЛИЛИ 

За пропозицією керівника педагогічної практики Н.І.Семенової  оцінити педагогічну практику А.В.Безвушко на посаді вчителя початкових класів  на «відмінно», на посаді вчителя початкових класів і трудового навчання на «відмінно». 
  Голова педради                         Г.А.Никифорова

Секретар                                    Т.В.Петричкович
Список членів педагогічної ради
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