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1. Про вручення свідоцтв про базову загальну середню освіту та переведення учнів 9-х класів 

Класні керівники 9-х класів Т. Б. Суховій, Т. В.Петричкович 

СЛУХАЛИ 

Класного керівника 9-А класу Суховій Т. Б., яка повідомила, що на початок року в 9-А класі навчалось 13 учнів, на кінець року – 13 учнів.  Одна учениця Молчанюк Юлія  навчалася за інклюзивної формою навчання. Тетяна Борисівна проінформувала, що  учні атестовані з усіх предметів, та, відповідно до наказу МОН № 463 від 30 березня 2020 року, усі учні були звільнені від проходження державної підсумкової атестації за курс базової загальної середньої освіти. Вона запропонувала видати 12 учням свідоцтво про базову загальну середню освіту та перевести до 10 класу. А також запропонувала випустити із навчального закладу ученицю 9-А класу Молчанюк Ю. О. та видати їй свідоцтво про базову загальну середню освіту.

УХВАЛИЛИ

Видати свідоцтво про базову загальну середню освіту та перевести до 10 класу 12 учнів 9-А класу. Видати свідоцтво про базову загальну середню освіту та випустити зі школи ученицю Молчанюк Ю. О..
СЛУХАЛИ 

Класного керівника 9-Б класу Петричкович Т. В., яка повідомила, що на початок року в 9-Б класі навчалось 10 учнів, на кінець року – 10 учнів, усі  учні атестовані з усіх предметів, та, відповідно до наказу МОН № 463 від 30 березня 2020року, учні були звільнені від проходження державної підсумкової атестації за курс базової загальної середньої освіти. Вона запропонувала видати 10 учням свідоцтво про базову загальну середню освіту та перевести до 10 класу. 

УХВАЛИЛИ

Видати свідоцтво про базову загальну середню освіту та перевести до 10 класу 10 учнів 9-Б класу.
 Голова педради                                                     Г. А. Никифорова

Секретар                                                                Т. В. Петричкович
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