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	Керівникам структурних підрозділів з питань освіти органів місцевого самоврядування, директорам закладів загальної середньої та позашкільної освіти обласного підпорядкування 


	Про терміни проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2021/2022 навчальному році



Відповідно до наказу директора Департаменту освіти, науки, молоді та спорту Хмельницької обласної державної адміністрації від 17 листопада 2021 року №515-од «Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2021/2022 навчальному році» на підставі рішення організаційного комітету ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України від 31 січня 2022 року, протокол засідання №1, 11 та 12 березня 2022 року відбудеться ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (далі – Конкурс) 
11 березня 2022 року буде проведено:
постерний захист у відділеннях літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства, мовознавства, філософії та суспільствознавства, історії, наук про Землю;
наукову конференцію у відділеннях технічних наук, комп'ютерних наук, математики, фізики і астрономії, економіки, хімії та біології, екології та аграрних наук.
12 березня 2022 року буде проведено:
постерний захист у відділеннях технічних наук, комп'ютерних наук, математики, фізики і астрономії, економіки, хімії та біології, екології та аграрних наук; 
наукову конференцію у відділеннях літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства, мовознавства, філософії та суспільствознавства, історії, наук про Землю.
Конкурс буде проведено із дотриманням законодавства України в частині запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СOVID–19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на базі Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії (м. Хмельницький, вул. Проскурівського підпілля, 139).
До місця проведення Конкурсу учасники прибувають організовано в супроводі керівників команди, які забезпечують збереження життя та здоров'я членів команди у дорозі та під час проведення заходу.
Витрати на проїзд дітей у дорозі та витрати на відрядження керівників команди здійснюються за рахунок організацій, які відряджають команди на Конкурс.
Під час реєстрації учасників керівниками команд подаються такі документи:
копія наказу відповідного органу управління освітою «Про направлення та склад команди для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2021/2022 навчальному році»;
На кожного члена команди – медичну довідку про стан здоров'я. 
Звертаємо увагу, що під час роботи журі на постерному захисті та науковій конференції дозволяється присутність лише учасників у відповідній секції. 
Наголошуємо також на тому, що проміжні результати Конкурсу (заочне оцінювання дослідницьких робіт, постерний захист, наукова конференція) не оприлюднюються до його закінчення.
Детальна інформація - за тел.: (032) 65-60-44 (Наталія Лимарь).
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