Гвардійський навчально-виховний комплекс

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, гімназія»

Протокол № 17

08. 12. 2021 р.
с. Гвардійське

засідання педагогічної ради

Голова – М.М.Ляхова
Секретар – Т. В. Петричкович

Присутні – 29 членів педагогічного колективу (список додається)

Порядок денний:
1. Про адаптацію учнів 5-го класу та роботу педколективу з підвищення успішності учнів.

Класні кавники 5-х класів, вчителі-предметники, практичний психолог

2. Про наступність початкової та основної школи. Стан. ПКроблеми. Перспективи 

ЗДНВР, вчителі- предметними, вчителі початкових класів

3. Професійний розвиток вчителя та учня через організацію дистанційного навчання 

ЗДНВР,вчителі-предметники

4. Оцінка ефективності реалізації проблеми формування готовності сучасного педагога до впровадження інноваційних технологій в педагогічну практику 

ЗДНМР, завідуючі методичних кафедр

5. Формування патріотичних та громадянських якостей, морально-етичних принципів особистості в умовах НУШ

ЗДВР, Чернецька Л.М., Семенова Н.І.

6. Різне 

СЛУХАЛИ
Класного керівника 5-Б класу В.В.Корсун, яка повідомила, що більшість учнів класу відносно швидко адаптувалися до нових вимог. Одні учні адаптувалися швидко, проте в певної категорії дітей спостерігається зниження концентрації уваги через стрес. 

Практичного психолога С.А.Яцюк, яка закцентувала увагу, що 5 клас- це кризовий вік, діти переходять від дитячого віку до підліткового. Світлана Анатоліївна доповіла, що згідно досліджень, які вона проводила у 5-х класах, вона отримала такі результати. 5-А клас – 23 учнів – 14 учнів адаптувалися, 6 – в процесі адаптації, 3- дезадаптовані. В учнів переважає зовнішня мотивація до навчання – похвала вчителя, оцінки, схвалення дорослих. 5-Б клас – 23 учня – 13 учнів адаптувалися , 8 – в процесі адаптації, 3 –дезадаптовані.  14 учнів класу мають зовнішню мотивацію до навчання. 

ВИСТУПИЛИ

М.В.Федорова, яка наголосила, що вчителі мають бути ознайомлені з результатами психологічних досліджень. 

СЛУХАЛИ

В.В.Костецьку, яка провела порівняльний аналіз результатів навчальних досягнень учнів за попередній рік та за першу тему у 5 класі.  Аналіз проводився з української мови, української літератури, математики, іноземної мови, природознавства. Згідно цього аналізу якісний показник практично не змінився, є учні, в яких змінилася оцінка лише на 1-2 бали і таких учнів одиниці. Це теж дає змогу зробити висновок, що учні проходять цей стресовий період не дуже болісно. 

ВИСТУПИЛИ

Вчитель інформатики Г.В.Задорожна, яка наголосила, щ опрацює з учнями 5-х класів ще з початкової школи. І так як учні вже були знайомі з вимогами вчителя, з його стилем викладання, то адаптація проходить успішно, і проблем адаптації вона не вбачає. Також Ганна Валеріївна запропонувала, що учням середньої школи було б корисно відвідувати уроки в 4-х класах. 

Директор М.М.Ляхова, яка наголосила, що адаптація-  це не тільки поведінка учнів на уроках та перервах, а більше про те, як дитина переживає цей етап, адже в цей час змінюються не лише умови навчання, а й сприйняття оточуючого світу. 

УХВАЛИЛИ 

Для підвищення мотивації творчої праці та подальшого розвитку творчих здібностей учнів  5 класу, вчителям- предметникам опанувати теоретичні джерела інноваційних технологій щодо створення мотивації досягнення успіху. Виробити єдині вимоги з організації класу та приділяти більше уваги дисциплінованості учнів. Звернути увагу на конкретність і доступність домашніх завдань. Приділяти значну увагу учням з високим і низьким рівнем навчальних досягнень.  Класним керівникам приділяти належну увагу учням з низьким соціометричним статусом, доручаючи виконання завдань у межах класу, виявляти довіру, залучаючи їх до активності у різноманітних заходах. 

СЛУХАЛИ

 О.В.Косінську, яка повідомила, що перед педагогічним колективом стоїть ряд завдань для того, щоб забезпечити наступність між початковою та середньою ланкою школи. Адже через рік в 5 клас прийдуть перші випускники початкової школи НУШ, тому адаптуватися потрібно вчителям. Необхідно готуватися до нових учнів, нових методів роботи і до іншого сприймання учнями навчального матеріалу. Тому Олена Володимирівна ще раз наголосила на необхідності постійно працювати над своєю самоосвітою, застосовувати в соїй роботі різні джерела та онлайн застосунки. 

ВИСТУПИЛИ

Ю.І.Федоров,який наголосив, що вчителю необхідно вибирати для роботи такі за стосунки, якими він сам гарно володіє.

УХВАЛИЛИ

Педагогічному колективу спрямувати зусилля на ефективне функціонування особистісно-орієнтованої моделі навчання та виховання учнів. Педагогам поглибити самоосвітню роботу з питань методики викладання предметів у класах перехідного періоду. 

СЛУХАЛИ

Директора М.М.Ляхову, яка звернула увагу, що умови, які складаються зараз в світі є викликом для освіти, адже навчання частково перейшло у дистанційний формат. Цифрова грамотність педагогів підвищується, створюються і використовуються різні платформи. Для вчителів зараз проводиться багато семінарів, конференцій, участь в яких підвищує компетентність вчителя у питаннях онлайн навчання. В той же час існує безліч перешкод для ефективного запровадження дистанційного навчання, в першу чергу – відсутність матеріально-технічного забезпечення учителів.

УХВАЛИЛИ

Організувати навчання для педагогічних працівників з питання впровадження цифрових за стосунків. 

СЛУХАЛИ
Заступника директора з виховної роботи О.О.Пододименко, яка доповіла, що в основі процесу виховання майбутніх громадян-патріотів, у закладах загальної середньої освіти має знаходитись система виховних зв’язків, що забезпечує взаємодію педагогічних працівників, здобувачів освіти та їх батьків, громади, державних та громадських інституцій. 14 грудня 2016 року розпорядженням Кабінету Міністрів України схвалено Концепцію реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа». Основні виховні напрямки, які мають бути втілені вжиття, в ході даної реформи, це – запровадження нового принципу педагогіки партнерства, зо ґрунтується на співпраці педагогічних працівників, здобувачів освіти та їх батьків; вдосконалення процесу виховання; створення сучасного освітнього середовища.

Класного керівника 4-А класу Н.І.Семенову, яка наголосила, що виховна робота в 4 класі НУШ  проводиться відповідно до виховного плану навчального закладу. Таким чином четвертокласники беруть участь в національно- патріотичних заходах, конкурсах, які проводяться в школі. Велику увагу приділяється формуванню громадянської компетентності шляхом проведення різноманітних активностей, бесід, виховних годин та творчих уроків. 

УХВАЛИЛИ

Сприяти вихованню дітей в умовах нових стандартів освіти. Продовжити формування національно-патріотичної свідомості молодших школярів в позаурочний час. Активізувати співпрацю педагогічного колективу з органами учнівського та батьківського самоврядування щодо формування в дітей духовності, моральної культури, толерантної поведінки. Забезпечити використання сучасних форм учнівської діяльності, інноваційні підходи (проектну діяльність, благодійні акції, волонтерську діяльність).

Голова педради                                                     М.М.Ляхова 

              Секретар                                                                Т. В. Петричкович
Список членів педагогічної ради

Гвардійського навчально-виховного комплексу

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, гімназія»

08.12.2021

1. М.М.Ляхова

2. О.В.Косінська

3. В.В.Костецька
4. О.О.Пододименко
5. Т.В.Петричкович
6. О.В.Середюк

7. О.В.Зарицька
8. О.О.Мосур

9. Н.М.Цімар
10. Н.І.Семенова

11. А.М.Муляр
12. М.Г.Пиріжок

13. О.М.Шеленг

14. Г.В.Лукашова

15. С.А.Яцюк

16. Г.Б.Задорожна 

17. В.В.Корсун

18. О.В.Письменний

19. І.В.Дерепа 

20. Л.В.Дерепа 

21. К.Ю.Гарматюк

22. Г.В.Задорожна

23. С.С.Ганджук

24. Т.Б.Суховій

25. О.В.Дуна

26. М.І.Ткачук
27. Ю.І.Федоров

28. М.В.Федорова

29. В.В.Бойцурак

