Тема. Музика в мультиплікації.
Музичний матеріал: фрагменти мультфільму «Фантазія»: П. Дюк, симфонічне скерцо «Учень чарівника»(Fantasia 1940 Fantasia 2000 - The Sorcerer's Apprentice),
 І.Стравінський «Весна священна» (перегляд)  L'oiseau de feu.wmv

Д.Шостакович концерт для ф-но (перегляд за назвою Shostakovich - Piano concerto No.2)
Мільйони дітей і дорослих усього світу захоплюються мультфільмами Волта Діснея. А розпочався шалений успіх видатної кінокомпанії у далеких

30-х рр. минулого століття з кумедного персонажа — мишенятка Міккі Мауса. Уперше він з’явився в мультфільмі «Пароплавчик Віллі» (1928 р.) Нині Міккі Маус — найупізнаваніший герой мультфільмів, улюбленець кількох поколінь маленьких глядачів, а також логотип самої кіностудії «Волт Дісней Компані». Упродовж майже столітньої історії студія Дісней створила багато мультфільмів із чудовою музикою: «Білосніжка і Семеро гномів», «Піноккіо», «Попелюшка», «Спляча красуня» тощо.

Музичний мультфільм «Фантазія» (1940 р.) дещо вирізняється з-поміж інших кінострічок цієї компанії. Він складається з семи епізодів, музичним фоном в яких звучать твори Йоганна Себастьяна Баха, Петра Чайковського, Модеста Мусоргського, Франца Шуберта, Поля Дюка. Кожна частина фільму має самостійний сюжет, а сполучними ланками між епізодами слугують невеликі кіновставки за участю Філадельфійського оркестру.«Фантазію» вважають справжнім експериментом Волта Діснея, адже під час студійного записув ній було вперше використано стереофонічний звук (fantasoud).

У 1999 р. кіностудія «Волт Дісней» випустила мультфільм «Фалтазія-2000», у якомубуло застосовано сучасні комп’ютерні технології. Один із сюжетів побудований за баладою Гете «Учень чарівника».
 Перегляд фрагменту мультфільму «Фантазія-2000»: Поль Дюк «Учень чарівника».
(Перглянути на youtube за назвою: Fantasia 1940 Fantasia 2000 - The Sorcerer's Apprentice)
- Передайте власні враження від музики.

- Як поєднані музичні та візуальні образи?

- Визначте, які інтонації переважають у творі — пісенні, танцювальні чи маршові.
Записати відповіді  у зошиті 
Послухайтеайте музику балету «Весна священна» Ігоря Стравінського. Мультиплікатори «Фантазії» запропонували своє бачення музики І. Стравінського — картини зародження життя на Землі, від амеби до першого земноводного, панування і загибель динозаврів, порівняйте свої враження від прослуханої музики з інтерпретацією художників-аніматорів.
Записати відповіді  у зошиті 
Перегляд фрагменту мультфільму «Фантазія-2000»: Ігор Стравінський «Весна священна». Перглянути на youtube за назвою:  L'oiseau de feu.wmv
Українська анімація відома далеко за межами нашої країни. Вітчизняні митці створили чимало мультфільмів як для дорослих, так і для юних глядачів. Поряд із режисерами й художниками-мультиплікаторами значна заслуга в успіхах української мультиплікації належить композиторам, які створюють цікаву музику до фільмів.

Найвідомішими в українському кінематографі стали дев’ять короткометражних мультфільмів про пригоди козаків. Автор сценарію і режисер легендарного козацького серіалу — Володимир Дахно. Герої цих мультфільмів — козаки Грай, Око і Тур. Це своєрідні національні символи, оскільки в їхніх образах відображаються найкращі риси українського народу: сміливість і допитливість, кмітливість і готовність допомогти ближньому, доброта і щирість.

Перший мультфільм циклу «Як козаки...» українські глядачі побачили в далекому 1967 р., останній вийшов у 1995 р. В одному з інтерв’ю Володимир Дахно згадував цікаві історії про створення фільмів: «Я не дуже довго мудрував з козаками. Взяв та й намалював трьох запорожців на кшталт трьох мушкетерів Один вийшов кругленький і низенький, другий — худий і високий, третій — здоровий та рум'яний молодець. Потім мені казали, що я дуже точно передав в цих персонажах український характер». Імена козаків у мультфільмах не звучать, адже згідно зі сценарієм у проектах відсутні діалоги (за винятком вступного або заключного тексту від автора). Проте і без слів все стає зрозумілим, бо всі сцени й дії легко сприймаються. За сюжетом мультфільмів персонажі потрапляють в усілякі пригоди, зустрічаються з людьми різних країн і епох: мушкетерами, античними богами й олімпійцями та навіть з прибульцями. Демонструвати чудеса козацьких подорожей і перемог допомагає музика.

Оскільки персонажі мультфільмів не мають реплік, великого значення набуває музичний супровід. Музику для різних епізодів написали відомі українські композитори: Мирослав Скорик, Борис Буєвський, Володимир Губа, Ігор Поклад. Митці намагалися підкреслити характерні рухи персонажів шляхом зміни ритму, темпу й гучності музики.

-       Поміркуйте, які музичні інструменти можуть «озвучити» удар булави, стрибок з висоти на землю а які зобразити замріяність закоханого козака чи тужливі думки героя за рідною землею?

У всіх фільмах можна почути інтонації українських народних пісень, танців, маршів. Мирослав Скорик використовує також вокаліз (спів на «ту-ду-ду...»), а Ігор Поклад в останній фільм включає народну пісню.

Цікавим продовженням історії про анімаційних козаків можна вважати комп'ютерну гру-квест «Як козаки Мону Лізу шукали».

 Перегляд фрагментів мультфільмів про козаків.
Підсумок уроку.
- Яка музика звучала сьогодні на уроці?

- Яке враження справила вона на вас?  

  Записати відповіді  у зошиті     

Домашнє завдання.
У вільний час переглянути мультфільм з використанням музики  Д.Шостакович концерт №2 для ф-но (перегляд за назвою Shostakovich - Piano concerto No.2)  Описати свої  відчуття.
