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УКРАЇНА

НАКАЗ

ПО ГАННІВСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І-ІІІ СТУПЕНІВ

ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від 12 листопада 2018 року                                                                                            № 277
с. Ганнівка

Про проведення Тижня

безпеки дорожнього руху

На виконання листа начальника відділу освіти райдержадміністрації від 22 жовтня 2018 року № 01 – 36/202/1 «Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху»
НАКАЗУЮ :
1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ЩУРИК О.О., заступнику завідувача з навчально-виховної роботи Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ПОГОРЄЛІЙ Т.М., заступнику завідувача з навчально-виховної роботи Іскрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів БОНДАРЄВІЙ Н.П.:

1) провести ІІ етап Тижня безпеки дорожнього руху в період із 12 до 16 листопада 2018 року;

2) в ході ІІ етапу Тижня доречно розмістити листівки (пам’ятки), інформаційні плакати щодо правил користування громадським транспортом та поведінки у ньому, попередження дитячого травматизму та забезпечити інформування учасників освітнього процесу про можливість доручення до підписання молодіжної декларації «Молодь забезпеку дорожнього руху» та кращу фото-відео роботу на цю тему. Фото та відео роботи надсилати на електронну адресу оргкомітету або поштою до 26 листопада 2018 року. З додатковими матеріалами щодо проведення Тижня можна ознайомитися за посиланням http//dopomogadtp.com/ua/, згідно з Умовами (додаток)
2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ГРИШАЄВУ О.В., завідувача Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів МІЩЕНКО М. І., на завідувача Іскрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ЯНИШИНА В.М. 

Директор школи                                                                                          О.Канівець

З наказом ознайомлені:                                                                          О.Гришаєва
О.Щурик
В.Янишин

М.Міщенко

Н.Бондарєва

Т.Погорєла
Додаток 

до наказу директора школи
від 12.11.2018 № 277
Всеукраїнський конкурс “Молодь за безпеку дорожнього руху”
Загальні положення
  Міжнародний благодійний фонд «Допомоги постраждалим внаслідок дорожньо-транспортних пригод» за підтримки Державного підприємства Український науково-дослідний інститут медицини транспорту МОЗ України, Моторного транспортного страхового бюро України, Міністерства освіти і науки України та Першого автомобільного телеканалу проводить Всеукраїнський конкурс фото- та відеоробіт на тему безпеки дорожнього руху. 

Акція має сприяти вихованню покоління відповідальних учасників руху, донести до суспільства глобальну проблему дорожньо-транспортного травматизму, продемонструвати прагнення молоді вирішити її.
Мета конкурсу
– привернення уваги до складної ситуації з дорожньо-транспортним травматизмом в Україні та необхідності зменшення смертності внаслідок ДТП;
– виховання молодого покоління, активізація діяльності учнівської молоді до теми безпеки руху;

– розвиток творчих здібностей підростаючого покоління.

Тема конкурсу
  Вільна інтерпретація теми соціальної важливості дотримання правил безпечної поведінки суспільством. Фото- та/чи відеоробота має виглядати як соціальна реклама з тематики БДР, яка спрямована на пропаганду безпечної поведінки на вулицях і дорогах, попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму, популяризацію правил дорожнього руху, зокрема, носіння світлоповертальних елементів, використання захисних шоломів при їзді на мотоциклах і велосипедах, пасків безпеки в автомобілях, та ін.

Учасники конкурсу
  До участі в конкурсі запрошуються молодь, учні загальноосвітніх шкіл та вихованці позашкільних навчальних закладів. Без вікових обмежень.

Участь у конкурсі може бути як індивідуальною, так і колективною. 

Умови конкурсу
 Конкурс проводиться протягом вересня – листопада 2018 року. Підведення підсумків відбудеться під час Тижня безпеки дорожнього руху – 12-18 листопада 2018р.

Кількість робіт від автора чи колективу – одна або дві (фото- та відеоробота, які розкривають тему безпеки дорожнього руху). 

У колективних роботах обов’язково мають бути вказана інформація по кожному учаснику. 

Фото- та відеороботи надсилаються на електронну адресу оргкомітету до 30 листопада. Фотороботи можна також надсилати поштою.

Оргкомітет не листується з учасниками конкурсу. 

До участі у конкурсі не допускаються фото- та відеороботи політичного змісту, прямого рекламного характеру, риторики ненависті чи зневаги, закликів до насильства, сцен насилля тощо!
Вимоги до конкурсних робіт:
1. Фоторобота: 
Розмір та формат фото:

· цифрове: не менш ніж 2500 px з більшої сторони знімка, об’єм обмеження 2, 5 Мб; 

· друковане: А4;

· фоторобота супроводжується назвою з зазначенням прізвища, ім’я і віку автора, назви навчального закладу, області, міста, району;

(Якщо фото надіслане поштою – до роботи додається етикетка (10 x 6см), справа унизу або на зворотній стороні фото: назва роботи, прізвище, ім’я і вік автора, назва навчального закладу, область, місто, район).

2. Відеоробота: 
– тематичне відео хронометражем до 1 хв. Умов щодо наявності або відсутності відеомонтажу – немає;

– відеоробота супроводжується назвою із зазначенням прізвищеа, ім’я і віку автора, назви навчального закладу, області, міста, району;

ДО УВАГИ: Не підлягають розгляду роботи, які виконані або надані без дотримання умов конкурсу та вимог до робіт.
Роботи подаються у чітко зазначений термін. 
Критерії оцінювання конкурсних робіт:
– відповідність тематиці конкурсу;

– максимальне розкриття теми безпеки дорожнього руху;

– якість відео та фото;

– художня виразність роботи;

– оригінальність та майстерність роботи;

– індивідуальність і креативність.

Підведення підсумків та нагородження переможців
   Автори кращих фото- та відеоробіт будуть відзначені грамотами та цінними подарунками. 

З найкращих фоторобіт буде створена виставка, також фотороботи будуть використані для соціальної реклами з тематики БДР. 

Найкращі відеоролики будуть продемонстровані на українських телеканалах. 

Інформація про підсумки Всеукраїнського конкурсу буде розміщена на нашому сайті, в соціальних мережах, зокрема, у ФБ на сторінці «Тиждень безпеки дорожнього руху».

Для завантаження фото та відео матеріалу для конкурсу , скористайтесь сервісом fex.net
Відкрийте сервіс https://fex.net/, натисніть кнопку “Передати файли”
Виберіть ваші файли та завантажте їх.
Натисніть кнопку “Скопіювати посилання (Скопировать ссылку)”
Надішліть скопійоване посилання на електронну адресу : konkursbdr@gmail.com
068-466-43-82, 044-466-67-89, 044-466-43-81.
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