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ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ

ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

23.09.2024                                                                                                                        № 106
с. Ганнівка

Про підсумки проведення Тижня знань безпеки
на тему «Їдь та ходи тихо – оминеш дорожнє лихо»

     Відповідно  до  наказу  директора Ганнівського ліцею  Петрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області від 13 вересня 2024 року № 103 «Про проведення Тижня знань безпеки життєдіяльності на тему «Їдь та ходи тихо – оминеш дорожнє лихо»  та з метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи серед учасників освітнього процесу з питань безпеки життєдіяльності, підвищення рівня інформаційно-роз’яснювальної роботи з окремого напряму, виховання поважного ставлення до здорового способу життя та гармонійного розвитку, збереження та поліпшення власного здоров’я, створення і підтримки здорових та безпечних умов життя і діяльності людини як у повсякденному житті, так і в умовах надзвичайних ситуацій з 16 по 20 вересня був проведений Тиждень знань безпеки життєдіяльності на тему Їдь та ходи тихо – оминеш дорожнє лихо»(безпека дорожнього руху, в умовах воєнного стану).
     Під час підготовки і проведення Тижня керувалися Методичними рекомендаціями комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» використовували  матеріали Кодексу цивільного захисту України, Правил дорожнього руху, Правил пожежної безпеки для закладів, установ і організацій системи освіти України, відповідних тематичних розділів програм викладання предмету «Основи здоров’я».
Під час Тижня в усіх класах Ганнівського ліцею, Володимирівської філії Ганнівського ліцею, Іскрівської філії, Ганнівського ліцею були проведені Єдині уроки,  ігри, вікторини, малювання на асфальті, тестування, тренінги, бесіди, перегляд тематичних відеофільмів, виготовлення колажу, стіннівок та спільних презентацій, зустріч із представниками поліції. Заходи проводилися згідно складеного плану-сітки. Вчителями, класними керівниками були проведені заходи, що передбачали як теоретичні, так і практичні застосування набутих знань і умінь. 
У Ганнівському ліцеї Тиждень розпочався із оголення плану. Починаючи з понеділка і до п’ятниці  класні керівники проводили цікаві заняття для учнів, а саме: Крамаренко В.В. та Гришаєва О. А. з наймолодшими учнями ліцею відгадували загадки, малювали малюнки та брали участь у вікторині присвяченій дорожньому руху. Міляр К. В. і учні 3 класу переглянули відео та взяли участь у вікторині «Безпека життєдіяльності». 
Висторопська Н.С організувала для учнів 4 класу онлайн - квест "Правила дорожнього руху". Осадченко Н.М. провела  вікторину знавців «Як я знаю правила дорожнього руху» для учнів 5 класу.  Щурик О. О. для 6 класу  провели позакласний захід "Правила дорожні знаєш  - життя зберігаєш" та  інтелектуальну гру "Усім треба пам'ятати, що на дорозі не варто жартувати". Онлайн-захід з виконанням інтерактивних вправ "Їдь та ходи тихо - оминеш дорожнє лихо" організувала Саросіян М.С. для учнів 7 класу.  Гришаєва Л.В. разом з учнями 8 класу обговорювали ситуації на Єдиному уроці «Безпечна дорога до школи». Учні 9 класу разом з Коваленковою С.М. взяли участь у онлайн-квесті «Правила дорожнього руху». Діти пройшли 5 станцій «Знавець знаків», «Перша допомога», «Автошкола», «Автознавець», «Я-пішохід». Під час квесту повторили Правила дорожнього руху та надання першої долікарської допомоги». 10 клас та Марченко А. В. брали участь у  онлайн квесті «Правила дорожнього руху» та розгадували ребуси «ДТП». Усі класні керівники провели для учнів 1-11 класу Єдиний урок на тему: «Дотримуйся правил дорожнього руху» Вчитель основ здоров’я Осадченко Наталія Михайлівна провела тренінг для учнів 7-11 класу «Безпека на дорозі – безпека життя».
У п’ятницю у ліцеї підводили підсумки Тижня, малювали на асфальті світлофори, пішохідні доріжки та знаки дорожнього руху разом із педагогом-організатором Пилипенко В. І.. 
У Іскрівській філії Ганнівського ліцею Тиждень розпочався з ознайомленням планом проведення Тижня. Проведено Єдиний урок «Безпека на дорозі-безпека життя» (1-9 класи).
     Впродовж тижня в філії у кожному класі класним керівником було проведено низку тематичних бесід, вікторин, ігор, занять. Заступником завідувач філії з навчально-виховної роботи для учнів 1-9 класів була організована зустріч  з представниками патрульної поліції на тему: "Дотримання правил дорожнього руху", а також в закладі  діяла виставка малюнків «Іскрівські школярі за безпеку дорожнього руху», проведений конкурс буклетів “Азбука безпеки”.

У Володимирівській філії Ганнівського ліцею протягом тижня класні керівники організовували для своїх учнів бесіди, вікторини, конкурси, заочні подорожі, уявні мандрівки з питань повторення знань з безпеки дорожнього руху.

Протягом тижня класні керівники організовували для своїх учнів бесіди, вікторини, конкурси, заочні подорожі, уявні мандрівки з питань повторення знань з безпеки дорожнього руху.

У шкільній бібліотеці (бібліотекар Чеча М.О.) організована виставка «Дотримуйся правил дорожнього руху».

В рамках Тижня безпеки життєдіяльності для учнів 1-4 класів класні керівники провели дидактичну гру "Так чи ні". В цікавій грі школярам легко було вивчити правила дорожнього руху.

Виконуючи завдання філворду «Безпека дорожнього руху», здобувачі освіти поповнили свій словниковий запас з даної теми, пояснюючи значення кожного знайденого слова.

В рамках Тижня безпеки життєдіяльності "Їдь та ходи тихо - оминеш дорожнє лихо", для учнів 2-3 класів бібліотекар Чеча М.О., провела вікторину з правил дорожнього руху «Знайди правильну відповідь».

Серед учнів 1-4 класів пройшов конкурс дитячих малюнків «Безпека на дорозі - безпека у житті». Всі учасники отримали грамоти.

На конкурсі колажів «Безпека руху велосипедистів» перемогу отримали учні 7 класу (класний керівник Ляхович І.Б.)

Завершився тиждень квестом  «Знавці правил дорожнього руху» (1-4 класи). Перемогу отримала команда учнів 2 класу (класний керівник Кращенко О.В.)

Для учнів 5-9 класу був проведений квест «Від рідного порога – безпечна дорога». Перемогу отримали учні 9 класу  (класний керівник Хомич Л.М.)

 Впродовж Тижня проведені заходи були направлені на формування моделі безпечної поведінки та позитивного ставлення до вимог безпеки учасників дорожнього руху, та вироблення культури управління транспортними засобами. Наші діти збагатили знання про дорожні знаки, закріпили навички виконання основних правил руху з метою попередження травматизму.

    Вся робота впродовж тижня була спрямована на підвищення поінформованості учасників навчального процесу про негативні наслідки дорожньо-транспортних пригод та стимулювання дій, спрямованих на усунення основних факторів ризику дорожньо-транспортного травматизму
      По закінченню Тижня всі класні керівники та класоводи підготували та здали матеріали проведення Тижня. Заходи, які були проведені впродовж Тижня були актуальними, цікавими, корисними та різноманітними. Робота вчителів допоможе дітям убезпечити себе в реальному житті на дорозі у воєнний час та принесе свої результати, що допоможе істотно знизити кількість ДТП за участю дітей. Підсумки Тижня знань безпеки життєдіяльності було  висвітлено в інформації.
Виходячи з вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити належне проведення Тижня безпеки життєдіяльності у Ганнівському ліцеї (ОСАДЧЕНКО Н.М.),  Володимирівській філії Ганнівського ліцею (ПОГОРЄЛА Т.М.) та Іскрівській філії Ганнівського ліцею (БАРАНЬКО Т.В.).
2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Ганнівського ліцею СОЛОМКУ Т.В., завідувача Володимирівської філії Ганнівського ліцею МІЩЕНКО М. І., на в.о. завідувача з навчально-виховної роботи Іскрівської філії Ганнівського ліцею БАРАНЬКО Т.В. 
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