

ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

04.11.2024                                                                                                                   № 131

с. Ганнівка

Про підсумки проведення 
тижня зарубіжної літератури та 
англійської мови в Ганнівському ліцеї


Згідно з річним планом роботи закладу на 2024- 2025 навчальний рік та на виконання наказу директора від 30 серпня 2024 року № 92 «Про організацію методичної роботи в закладі» з метою підвищення мотивації серед учнів до вивчення іноземної мови в ліцеї, розширення знань учнів про культуру країни, мова якої вивчається, формування лінгвокраїзнавчої компетенції учнів з 21 по 24 жовтня в закладі було проведено тиждень зарубіжної літератури та англійської мови 
Результати проведення узагальнено в звіті (додаток 1). 
Виходячи з вищезазначеного


НАКАЗУЮ:

1. Визнати належним рівень підготовки та проведення тижня зарубіжної літератури та англійської мови. 
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Ганнівського ліцею РОБОТІ Н.А.:
1) оформити та узагальнити матеріали заходів тижня зарубіжної літератури та англійської мови;
2) розмістити інформацію про проведення тижня зарубіжної літератури та англійської мови на сайті закладу та на сторінці у соціальній мережі Facebook;
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи СОЛОМКУ Т.В.


Директор                                                                                  Ольга Канівець


З наказом ознайомлені:                                                          Надія РОБОТА
                                                                                                  Тетяна СОЛОМКА




Додаток 1
до наказу директора
[bookmark: _GoBack] від 04.11.2024 №131

[bookmark: _Hlk183082066]Звіт про проведення тижня зарубіжної літератури 
та англійської мови

Згідно річного плану роботи ліцею  з 21 по 24 жовтня 2024 р. проходив тиждень англійської мови та зарубіжної літератури. Він був цікавим та пізнавальним. У рамках тижня було заплановано ряд заходів, метою яких було: поглибити знання школярів із зарубіжної літератури, викликати в учнів інтерес до читання творів зарубіжних письменників. 
Понеділок 21.10
Учні 5-6 класів взяли участь в онлайн-олімпіаді на платформі «На Урок». Чекаємо результати після 14 листопада. 
[bookmark: _Hlk186483472]Учні 7-10 класів взяли участь у заході «Door festival», метою якого було пошук інформації про різні свята англомовних країн, оформлення дверей класної кімнати до свята та усна презентація його традицій. Цей захід сприяв формуванню навичок пошуку та аналізу потрібної інформації, розвитку team skills, а також формуванню навичок усної взаємодії.
Вівторок 22.10
          Цього дня учні 7-8 класів взяли участь у вікторині «Сторінками літературних творів», де учні мали можливість продемонструвати свої знання з розділів: «Фольклор», «Математичний», «Літературні казки», «Міфологія», «Літературні герої», «Біографічний», «Географічний», «Речі героїв». У кожній вікторині було 12 запитань.  Так учні 7 класу обрали «Математичний» та «Географічний» та отримали 20 балів. Учні 8 класу обрали розділи «Міфологія» та «Літературні герої» і отримали 16 балів. 
              Для учнів 8 класу була проведена конкурс-гра «Літературні розумники». Гра складалася з  шести конкурсів. В ході гри учні за ілюстраціями вгадували назви творів та їх авторів, встановлювали відповідність між ім’ям та прізвищем зарубіжних письменників, давали коротку відповідь на запитання, які стосувалися вивчених творів, пояснювали фразеологізми давньогрецького походження, впізнавали героя, складаючи пазл та перекладали з англійської відомі вислови. 
Середа 23.10
          Для учнів 7 класу був проведений майстер-клас по виготовленню троянд, як символу світів Кая та Герди за мотивами відомої казки Г.К. Андерсена «Снігова королева». 
           Учні 7,8 та 10 класу мали змогу розкрити свої акторські здібності під час заходу «Spontaneous dramatizing». Учасники мали змогу долучитися до подорожі у Underground Kingdom та вдосконалити навички сприймання інформації на слух і усної взаємодії.
Четвер 24.10
Цей день пройшов під гаслом «Сторінки, що оживають», де учні створювали рекламні ролики з метою зацікавлення учнів читати твори зарубіжних письменників. Кожен клас продемонстрував твір різної епохи, це і давньогрецький міф «Прометей», і «Кармен» Проспера Меріме, і  оповідання про Шерлока Холмса» А. Конана-Дойля та «Поліанна» Елеанор Портер. Учні творчо та креативно підійшли до цього завдання. 
Найбажанішим для дітей було залучення їх до заходів свята «Halloween». Оскільки про традиції цього свята знають усі, а як його провести з друзями дізналися вже на уроці. Конкурси, завдання та змагання були спрямовані на вдосконалення навичок усної та письмової взаємодії, розвитку team skills та сприймання усного мовлення інших осіб.
Завершився тиждень  позитивними емоціями та гарним настроєм учнів. 

Заступник директора з НВР                                          Надія РОБОТА
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