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ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ



10.10.2023                                                                                                                        № 152

с. Ганнівка


Про участь у проведенні 
фольклорного фестивалю «Коловорот- фест»

На виконання наказу начальника відділу освіти Петрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області від 02 жовтня 2023 року № 93 «Про проведення фольклорного фестивалю «Коловорот-фест» та з метою залучення учнівської молоді до вивчення, збереження і відтворення національної культурної спадщини України

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Ганнівського ліцею ОСАДЧЕНКО Н.М., заступнику завідувача з навчально-виховної роботи Володимирівської філії Ганнівського ліцею ПОГОРЄЛІЙ Т.М., заступнику завідувача Іскрівської філії Ганнівського ліцею БАРАНЬКО Т.В. 
[bookmark: _GoBack]          1)  Взяти участь   27 жовтня 2023 року у режимі онлайн у фольклорному фестивалі «Коловорот-фест» відповідно до Умов проведення (додаток 1,прим.1,стр1).  
[bookmark: _Hlk145957062]2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Ганнівського ліцею СОЛОМКУ Т.В., завідувача Володимирівської філії Ганнівського ліцею МІЩЕНКО М. І., на заступника завідувача Іскрівської філії Ганнівського ліцею БАРАНЬКО Т.В. 


Директор                                                                                                 Ольга КАНІВЕЦЬ

З наказом ознайомлені:                                                                         Наталія ОСАДЧЕНКО
Тетяна СОЛОМКА
Тетяна БАРАНЬКО
Марина МІЩЕНКО






	


Додаток
	до наказу директора
	10.10 2023 року № 152

УМОВИ
проведення фольклорного фестивалю «Коловорот-фест»
 Мета: залучення дітей до вивчення та збереження як першооснови національної культурної спадщини; виховання національної свідомості; популяризація і розвиток фольклорного жанру; вивчення історії культурних традицій своєї Батьківщини, історії свого роду. 
Організатори: відділ освіти Петрівської селищної ради та комунальний заклад «Петрівський центр дитячої та юнацької творчості». 
Учасники: до участі у фестивалі запрошуються фольклорні гурти закладів загальної середньої освіти. 
Вік учасників необмежений. 
Кількість учасників - від З осіб. 
Міспе проведення: група комунального закладу «Петрівський центр дитячої та юнацької творчості» у мережі «Фейсбук» https://www.facebook.com/groups/273871356637349/. подія «Фольклорний фестиваль «Короворот-фест»».
 Час проведення: 27 жовтня 2023 року з 13.00-15.00 год.
 Форма проведення: гурт записує одне відео тривалістю до 5 хвилин і публікує його у групі комунального закладу «Петрівський центр дитячої та юнацької творчості» у мережі «Фейсбук» https://www.facebook.com/groups/273871356637349/. подія «Фольклорний фестиваль «Коловорот-фест»» (27 жовтня 2023 року з 13.00-15.00 год.). 
Обов’язково вказати назву закладу освіти, назву колективу та ПІП керівника. 
Умови проведення: гурт виконує обрядові пісні у автентичному виконанні (акапельно) та у сучасній обробці. 
Критерії оцінювання: відтворення регіональних особливостей традиційної манери виконання; рівень виконавської майстерності; відповідність костюмів; - рівень сценічної культури; оригінальність. 
Нагородження: переможці нагороджуються грамотами відділу освіти Петрівської селищної ради. Серед учасників молодшої вікової категорії переможець визначається окремо. Усі інші учасники нагороджуються дипломами комунального закладу «Петрівський центр дитячої та юнацької творчості»
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