

ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

17.12.2024                                                                                                                   № 155

с. Ганнівка

Про підсумки проведення 
тижня мистецтвознавства «Я люблю Україну»
в Ганнівському ліцеї


Згідно з річним планом роботи закладу на 2024- 2025 навчальний рік та на виконання наказу директора від 30 серпня 2024 року № 92 «Про організацію методичної роботи в закладі» з метою поглиблення знань учнів про різні види мистецтва, знань про українське мистецтво, культуру, традиції та історію; формування національної свідомості та любові до Батьківщини через мистецтво з 09 по 13 грудня в закладі було проведено тиждень мистецтвознавства «Я люблю Україну»
Результати проведення узагальнено в звіті (додаток 1). 
Виходячи з вищезазначеного


НАКАЗУЮ:

1. Визнати належним рівень підготовки та проведення тижня мистецтвознавства «Я люблю Україну». 
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Ганнівського ліцею РОБОТІ Н.А.:
1) оформити та узагальнити матеріали заходів тижня мистецтвознавства «Я люблю Україну»;
2) розмістити інформацію про проведення тижня мистецтвознавства «Я люблю Україну» на сайті закладу та на сторінці у соціальній мережі Facebook;
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи СОЛОМКУ Т.В.


Директор                                                                                  Ольга Канівець


З наказом ознайомлені:                                                          Надія РОБОТА
                                                                                                  Тетяна СОЛОМКА



Додаток 1
до наказу директора
[bookmark: _GoBack] від 17.12.2024 №155

[bookmark: _Hlk183082066]Звіт про проведення тижня мистецтвознавства «Я люблю Україну»

Згідно річного плану роботи ліцею  з 09 по 13 грудня 2024 року проходив тижденьмистецтвознавства «Я люблю Україну». У рамках тижня було заплановано ряд заходів, метою яких було: поглиблення знань учнів про різні види мистецтва, знань про українське мистецтво, культуру, традиції та історію; формування національної свідомості та любові до Батьківщини через мистецтво 
Понеділок 09.12.
У перший день відкрилася виставка музичних інструментів. На роялі зручно розмістилися експонати музею. Один із експонатів мандоліна належав Теодору Степановичу Мачкуру, який колись давно керував шкільним хором. Учнями нашого ліцею у різні роки були онуки Теодора Степановича: Алла, Світлана й Віталій Мачкур. А потім і три правнучки – Люда, Даша та Яна (нині 7 клас) Гайнутдінові.
Для учнів 1-6 класів була організована виставка малюнків «Україна очима дітей». Діти представили свої творчі роботи, присвячені Україні, її красі, культурі та традиціям. Метою даного заходу було підвищення національної свідомості та популяризація дитячої творчості. П
Вівторок 10.12.
Між учнями 7 і 8 класів відбувся турнір знавців музики.  Метою є підвищення музичної ерудиції учнів та розвиток творчих здібностей. Турнір відбувався в три етапи: теоретичний – питання з музичної теорії та історії; аудіоетап – впізнавання музичних творів за уривками; творчий -  виконання власних музичних композицій. Турнір пройшов успішно, учні показали високий рівень знань та творчості, переможці нагороджені грамотами.
Для учнів 9-10 класу була проведена квест-гра «У країні мистецтва». Учасники виконували завдання на різних станціях, пов’язаних із живописом, музикою, театром та іншими видами мистецтва. Кожна з команд збирали підказки, які вели до фінального завдання. Гра пройшла в атмосфері співпраці та захоплення мистецтвом. 
Середа 11.12.
Цього дня музика лунала скрізь, адже у ліцеї День музики. Протягом дня було організовано: музичну вікторину з питаннями про композиторів та музичні жанри; інтерактивні завдання, пов’язані з музичними інструментами; слухання відомих музичних творів із подальшим обговоренням.  
Четвер 12.12.
Учні 7 і 8 класі стали учасниками майстер-класу «Символіка моєї держави». Учні дізналися про історію та значення державних символів: прапору, герба та гімну. А після створили власні творчі роботи, пов’язані з символікою нашої країни. Усі учасники активно долучилися до роботи та отримали позитивний досвід.
П’ятниця 13.12.
Учні 9-10 класів долучилися до створення відеоролику про Ніну Матвієнко. Учасники зібрали інформацію про життя і творчий шлях Ніни Матвієнко, обрали музичний супровід, а також підібрали фотографії та відеоматеріали. Ролик було змонтовано із короткими описами головних досягнень співачки.
Учні 7 класу створили 3 D- листівку на тему «Я люблю Україну» за допомогою різних матеріалів, таких, як папір, картон та декоративні елементи. Особлива увага приділялася українським символам та кольорам. Найкращі роботи були представлені на вистаці. Захід сприяв розвитку креативності та патріотизму.
Завершився тиждень  позитивними емоціями та гарним настроєм учнів. 

Заступник директора з НВР                                          Надія РОБОТА
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