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ГАННІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ

ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

   17.02.2022                                                                                                                           № 15
с. Ганнівка
Про підсумки проведення

Тижня Безпечного інтернету  у Ганнівській
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів

Згідно з річним планом роботи Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 2021- 2022 навчальний рік та з метою підвищення інформаційної компетентності учасників освітнього процесу, створення сприятливих умов для підготовки молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному суспільстві, забезпечення захисту дитини від шкідливих інформаційних впливів, акцентування уваги на важливості безпечної поведінки у Всесвітній мережі з 07.02.2022 по 11.02.2022 в школі було організовано проведення Тижня безпечного Інтернету.

У рамках тижня класними керівниками 1-9, 11-х класів проведено години спілкування з питань безпечного користування Інтернетом серед учнів за темою «Безпека дітей Інтернеті». У шкільних бібліотеках організовано та проведено виставку літератури з правильності користування Інтернетом «Вивчаємо Всесвітню мережу».

До Всесвітнього дня Безпечного Інтернету для учнів 1-4-х класів організовано перегляд та обговорення відеороликів «Безпека дітей в Інтернеті» та вікторину, а для учнів 5-х класів квест «Безпечний Інтернет».

Учні 7-9 класів створювали інфографіки «Інтернет залежність-боремося чи піддаємося», які презентували на сторінці закладу у Facebook. 
З педагогічними працівниками було проведено флешмоб «Разом для найкращого інтернету!». Під час якого вчителі змогли показати свої навички роботи в мережі Інтернет. 

Для учнів 8-9, 11-х класів практичними психологами було проведено виховний захід з елементами тренінгу під назвою «Я за безпечний Інтернет».
 Також протягом проведення тижня учні 1-9-х приймали активну участь у виставці малюнків та плакатів. Соціальні педагоги провели анкетування «Виявлення Інтернет залежності» учнів 8-9, 11-х класів. Протягом тижня вчителями інформатики та учнями проводилась змістовна робота щодо підготовки до участі у конкурсі відеороликів «Безпечний Інтернет – це наш вибір».
Відповідно до вищезазначеного
НАКАЗУЮ:

1. Визнати належним рівень підготовки та проведення Тижня Безпечного інтернету.

2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи СОЛОМЦІ Т.В.:

2.1. оформити та узагальнити матеріали заходів Тижня Безпечного інтернету; 
2.2. розмістити інформацію про проведення Тижня Безпечного інтернету на сайті школи.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи РОБОТУ Н.А..
Директор школи                                                                           О.Канівець

З наказом ознайомлені:                                                                 Н.Робота
                                                                                              Т.Соломка
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