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ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

19.12.2023                                                                                                                 № 190
с.Ганнівка
Про підсумки проведення

Тижня історії та права у 

Іскрівській філії Ганнівського ліцею

Згідно з річним планом роботи Ганнівського ліцею на 2023- 2024 навчальний рік та відповідно до наказу директора від 31 серпня 2023 року № 117 «Про організацію методичної роботи в закладі» та з метою зацікавити учнів у вивченні предмету, зробити навчання більш цікавим, відкрити нові точки зору та нетрадиційні підходи у вивченні навчальних дисциплін, а також показати тісний взаємозв’язок вивченого у школі з життям людини з 11 по 15 грудня в закладі було проведено тиждень історії та права. 
Результати проведення узагальнено в звітах (додаток 1). 
Виходячи з вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1.
Визнати належним рівень підготовки та проведення тижня історії та права.
2.
Заступнику завідувача філії БАРАНЬКО Т.В.:

1)
оформити та узагальнити матеріали заходів тижня історії та права;

2)
розмістити інформацію про проведення тижня історії та права на сайті закладу та на сторінці у соціальній мережі Facebook;

3.
Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи РОБОТУ Н.А.

Директор                                                                                  Ольга КАНІВЕЦЬ
З наказом ознайомлені:                                                          Надія РОБОТА
                                                                                                  Тетяна БАРАНЬКО
                                                                             Додаток 1

до наказу від 19.12.2023 №190
Звіт 
про проведення Тижня історії та правознавства 
в Іскрівській філії Ганнівського ліцею 

Петрівської селищної ради

     Проведення предметного тижня є ефективним засобом підвищення пізнавального інтересу до вивчення історії, правознавства, стимулювання творчої активності учнів. Тиждень історії та правознавства є однією з найдієвіших форм організації навчання, виховання, поглиблення рівня знань учнів, сприяти їх розвитку та поширенню світогляду.

     Відповідно до плану роботи ліцею на 2023/2024 н.р. в Іскрівській філії Ганнівського ліцею Петрівської селищної ради з 11 по 15 грудня 2023 року був проведений Тиждень історії та правознавства під гаслом: "Все буде Україна".

     Вчителем історії та правознавства, Тетяною БАРАНЬКО був складений план заходів за яким упродовж Тижня проводилися різноманітні заходи, конкурси  та ін..

    В перший день 11 грудня 2023 року відбулося відкриття Тижня, оголошення плану. Цього ж дня учні із цікавістю розгадували ребуси, кросворди, філворди на історичну та правову тематику, створювали квітку знань з історії та дерево знань з правознавства.

    Другого дня 12 грудня 2023 року учні 7 класу здійснили уявну подорож Києвом за часів правління князя Ярослава Мудрого. Після екскурсії здобувачі освіти виконували цікаві та творчі завдання, а саме складали пазли, заповнювали Facebook сторінку діяльності князя Ярослава Мудрого, а також просканувавши QR-код виконали інтерактивну вправу. В цей день для учнів 9 класу була проведена правова вікторина "Юридичний світлофор". У вікторині брали участь команди "Феміда" та "Правознавці". Під час вікторини командам було запропоновано ряд цікавих питань на  правову тематику. 

     За підсумками проведення вікторини перемогу здобула команда "Феміда", яка була нагороджена Грамотою за зайняте І місце, а команда "Правознавці" нагороджена Подякою за активну участь у вікторині.

     13 грудня 2023 року  учні 8 класу брали участь в історичному QR-квесті "Українська козацька держава". Під час квесту учні відповідали на поставлені перед ними питання про Козацьку Україну. Відсканувавши QR-код учасники квесту більш детальніше знайомилися про козацтво та знаходили правильні відповіді, які перед ними були поставлені. Також учням було цікавим завдання складання пазлів.

     В цей день для учнів 9 класу була проведена інтелектуально-розважальна гра "Правовий QUIZ"-2023 р. У грі  брали участь дві команди. Під час гри команди пройшли п'ять раундів, а саме: 1 раунд "Розминка"; 2 раунд "Казковий марафон"; 3 раунд Факти чи фейк?!; 4 раунд "Made in Ukraine"; 5 раунд "Кришталева сова"

     За підсумками проведення гри перемогу здобула команда "Кришталева сова", яка була нагороджена Грамотою за зайняте І місце, а команда "Сови справедливості" нагороджені Грамотою за зайняте ІІ місце.

    Четвертого дня в рамках проведення Тижня історії та правознавства для учнів 1,3-4 класу проведений виховний захід "Права знай, а обов'язки виконуй!". Під час  заходу учні знайомилися з правами та обов'язками дитини. Також грали в гру "Право чи обов'язок?", "Лусни кульку", "Казкова лотерея". Цього ж дня для  учнів 6-9 класів була проведена інтелектуально-розважальне шоу "Я люблю Україну".

    15 грудня в останній день проведення Тижня учні 5-9 класів брали участь в грі "Фортеця". В цей же день було підведено підсумки та нагородження учнів.

Подякою за активну участь  у Тижні історії та правознавства нагороджені учні 5-9 класів;

Сертифікат про особисті успіхи у вивченні історії отримали - учениці 8 класу,  Баранько Дар'я, Сидорова Альона та Улановська Валерія;

Грамотою "Знавець права" нагороджений Старовий Максим та Образок Олексій, учні 9 класу.     

     Вся наша велика шкільна родина живе в історії, живе історією своєї батьківщини, свого краю, свого роду. Людина лише тоді стає активним членом суспільства, коли досконало знає, хто вона, якого вона роду.

     Здобувачі освіти упродовж проведення Тижня отримали купу нових знань, умінь і навичок, а також позитивних емоцій та вражень.

Заступник завідувача філії                                                           Тетяна БАРАНЬКО

з навчально-виховної роботи
