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ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ

ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

19 грудня 2023 року                                                                                                        № 192
с. Ганнівка
Про підсумки проведення

Тижня протидії корупції

у Ганнівському ліцеї
Відповідно до плану роботи Ганнівського ліцею на 2023/2024 навчальний рік та з метою ознайомлення здобувачів освіти з поняттям «корупція», формування ціннісного переконання щодо корупції як до суспільно небезпечного явища з 11 по 15 грудня 2023 року в закладі було організовано проведення Тижня протидії корупції.
Результати проведення тижнів у Ганнівському ліцеї , у Володимирівській філії Ганнівського ліцею,в Іскрівській філії Ганнівського ліцею узагальнено в звітах (Додаток1, Додаток 2, Додаток 3). 
На підставі вищезазначеного
НАКАЗУЮ:

1. Визнати належним рівень підготовки та проведення Тижня протидії корупції.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Ганнівського ліцею СОЛОМЦІ Т.В.:

2.1. Оформити та узагальнити матеріали заходів Тижня протидії корупції. 

2.2. Розмістити інформацію про проведення Тижня протидії корупції на сайті ліцею.

3.Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Ганнівського ліцею РОБОТУ Н.А.

Директор                                                                                              Ольга КАНІВЕЦЬ
З наказом ознайомлені:                                                                       Надія РОБОТА

Тетяна СОЛОМКА 
Додаток 1 

до наказу директора

від 19 грудня 2023 року № 192
Звіт про проведення Тижня протидії корупції
у Ганнівському ліцеї
Явище корупції давнє. Наприклад, про корупцію є згадка у Конституції Пилипа Орлика (1710 рік). Але, на жаль,  проблема корупції актуальна і нині. Саме тому у нашому закладі з 15 по 19 грудня 2023 року був проведений Тиждень протидії корупції.
Метою проведення Тижня було ознайомлення здобувачів освіти з поняттям «корупція», формування ціннісного переконання щодо неї як до суспільно небезпечного явища.
В рамках Тижня педагогами нашого закладу проведено низку заходів.

Учні 1 класу переглянули пластиліновий мультфільм " Корупція", ознайомились з поняттям та наслідками корупції для всіх учасників освітнього процесу.

В рамках інтегрованого курсу «Я досліджую світ» учні 2 класу розглянули проблемні ситуації «Чи правда, що корупція пов’язана тільки з грошима?».

Учні 3 класу на уроці ЯДС переглядали відео  «Бурштинова лихоманка», після якого аналізували як нелегальний продаж бурштину загрожує природі , людям та економіці України; пограли у інтерактивну гру «Непідкупність», де діти уявляли себе дорослими, а також проявляли  себе у повсякденних ситуаціях, де пропонувалася корупція.

На уроці української мови учні 4 класу відбулося вивчення, написання і тлумачення слів різних видів корупції.
На уроці української мови учні 5 класу створили мініпроєкт "Прояви корупції в літературних казках".
На уроках технологій здобувачі освіти 5 класу з’ясували як здійсненюється підприємниька діяльность новорічними прикрасами на бізнес-платформах (Instagram, Tik tok, Facebook та ін.) без державної реєстрації, а в учнів 6 класу відбувся урок антикорупційної тематики з елементами тренінгу "Як корупція погіршує твоє життя".

На уроці основ здоров’я 9 клас ознайомився з видами корупції (хабарництво, розбазарювання, вимагання, фаворитизм та кумівство), розвʼязували ситуації, працювали у групах над темою «Професія та ризики корупції», а підсумком уроку була рольова гра «Путівка на море».

На уроці англійської мови "Sport and money" у 5 класі обговорили із учнями ситуації у спорті, повязані із грошима. Діти визначали, у яких випадках гроші використовуються як інвестиції, а коли це прояви хабарництва та корупції.

У 8 класі, на уроці алгебри з теми "Стандартний вигляд числа"  діти розглянули індекс сприйняття корупції  Україною відповідно до міжнародної шкали ТІ, її негативний вплив на бюджет і розвиток країни.  Учнів вразили суми відомих найбільших хабарів, які вони записували числами стандартного вигляду. Не менш вражаюча і сума хабарів від пересічних громадян, які вони платять за довідки, послуги в найбільш корумпованих сферах нашого життя: митниці, судовій системі, прокуратурі, медичних послугах, земельних питаннях. Учні прийшли до висновку, що успіх у протидії корупції залежить від кожного з нас.

В 9 класі було проведено  годину спілкування на тему "Як корупція позбавляє нас можливостей? Шляхи боротьби з корупцією», на якій формували в учнів уявлення  про соціальне явище корупції та шкоду, яку корупція завдає персонально  конкретної людини. Виконуючи практичні вправи формували вміння  виявляти прояви корупції у повсякденному житті та давати їм належну  особисту оцінку.

З найдавніших часів грішми були різні товари: хутра звірів, бивні слона, мушлі каурі тощо. На уроці біології учні 7 класу відвідали первісний базар, де спробували розрахуватися такими грішми. А також розв'язали декілька ситуаційних задач пов'язаних з темою "гроші та розрахунок".

Нове  суспільство України, нова країна – це в першу чергу країна без  корупції, країна без брехні. Це є новою ідеєю, яку почала сповідувати  наша країна. А якостями нових українців є надійність, відкритість,  прозорість, активна участь та відповідальність. Це дозволить нам  створювати продукцію, якою буде пишатися весь світ.

Сьогодні українські герої на фронті віддають життя за розбудову нової успішної країни, за кожного з нас, щоб ми мали цю можливість – змінитися та стати чесною країною і жити краще. Наш обов’язок реалізувати цей шанс.

ЗДНВР                                                                                           Тетяна СОЛОМКА
Грудень 2023

Додаток 2 

до наказу директора

від 19 грудня 2023 року № 192
Звіт про проведення Тижня протидії корупції
у Володимирівській філії Ганнівського ліцеї

З 11 по 15 грудня 2023 року в навчальному закладі проходив Тиждень протидії корупції. Метою даного тижня було знайомство школярів  з поняттям «доброчесність», актуалізації та поглиблені знань про корупцію та її негативні наслідки, спонукати до доброчесної поведінки у повсякденному житті. 


Завдяки Тижню протидії корупції здобувачі освіти занурились у цю тематику, сформували базові та необхідні відповідно до їхнього віку розуміння. Проговорили такі питання як: Що таке корупція? Як це бути доброчесним? Які уповноважені органи складають антикорупційну систему в Україні?         


Під час годин спілкування, а  саме  «Що таке академічна доброчесність і яка відповідальність за її недотримання», «Магічний урок доброчесності»,  «Добро. Чесність», «Доброчесність у навчанні», «Доброчесність і справедливість»  учні активно обговорювали різні ситуації та оцінювали правильність чи хибність вчинків, описаних у ситуаціях, пропонували власні принципи доброчесності, яких слід дотримуватись у школі та повсякденному житті.                        


Дев'ятикласники взяли участь в тренінгу «Тиску немає місця в освітньому процесі» (практичний психолог Ткач А.Е.), мета якого була спрямована на розвиток у молоді критичного мислення та формування культури категоричного неприйняття проявів корупції та корупційних дій.

Серед учнів 5-9 класів було проведено анкетування «Чи дотримуюсь я принципів академічної доброчесності». Участь взяли 46 здобувачів освіти. Всі вони про поняття «академічна доброчесність» дізналися в школі від учителів та класних керівників. Всі призналися, що самі вдавалися до неброчесних практик у навчанні. На їхню думку причиною цього було:

•
лінь (100%);

•
брак часу (63%);

•
велике інформаційне навантаження (67,4%);

•
страх, що отримаю погану оцінку (100%);

•
невпевненість у своїх знаннях (63%);

•
звичка списувати (23,9%).


Серед учнів 1-4 класів цікаво пройшов конкурс малюнків на тему «Чесність – це шлях до успіху».      


Упродовж Тижня здобувачі освіти мали змогу переглянути відео «Що таке корупція?» https://www.youtube.com/watch?v=RY1VyuN-9sE

Учні 5 класу виготовили плакат «Скажемо списуванню «Ні!» 


Третьокласники (класний керівник Гирик В.І.), щоб упевнитися, що чесність краща за обман, переглянули мультфільм «Корупція» https://www.youtube.com/watch?v=XUogkKhDFB4

Вихованці 5 класу (класний керівник Дудник Н.В.)  визначили, що таке чесність і чому вона важлива у житті, переглянувши відео «Корупція очима дітей» https://www.youtube.com/watch?v=PQOsZ8eJ0lQ                                


На прикладах історій давньогрецького байкаря Езопа  про те, як ведеться людині, яка втратила довіру через нехтування правилами доброчесності, здобувачі освіти 9 класу (класний керівник Лісайчук Н.С.) з̕ ясували, що означають вислови: втратити довіру, не виправдати довіри, зловживати довірою, втертися в довіру, переглянувши відео «Зупиніть корупцію» https://www.youtube.com/watch?v=MVIcp91mefw

У прагненні стати хорошими людьми  учні 7 класу (класний керівник Іванова О.В.) взяли на себе обов̕ язки бути чесними людьми. Із цікавістю переглянули фільм «Будь чесним перед собою» із подальшим його обговоренням https://www.youtube.com/watch?v=wjuz-B3FCnc&ab_channel 
Заступник завідувача з НВР 




            Тетяна ПОГОРЄЛА
Грудень 2023
Додаток 3 

до наказу директора

від 19 грудня 2023 року № 192
Звіт про проведення Тижня протидії корупції
в Іскрівській філії Ганнівського ліцеї
     
Відповідно до плану роботи ліцею на 2023/2024 н.р. з 11 по 15 грудня 2023 року в Іскрівській філії Ганнівського ліцею Петрівської селищної ради був проведений Тиждень протидії корупції.

    
 Заступником завідувача філії з навчально-виховної роботи, Тетяною БАРАНЬКО був складений план заходів щодо протидії корупції.

     
За планом проведення Тижня 11 грудня 2023 року для здобувачів освіти 8-9 класів був проведено позакласний захід "Як корупція позбавляє нас можливостей? Та шляхи боротьби із корупцією"

     
Корупція є одним з основних чинників, які створюють реальну загрозу національній безпеці та демократичному розвитку держави, вона негативно впливає на всі сторони суспільного життя. Тож із школярами говорили про поняття корупції, обговорили модельовані ситуації, у яких необхідно було визначити, що вважається хабарем, а що - ні. Та на завершення подискутували: як же подолати корупцію у житті держави.

    
 12 грудня класні керівники Людмила ДУСМУРАДОВА та Оксана БАРАНЬКО для учнів 7-8 класів провели антикорупційний урок: "Як корупція погіршує твоє життя". Цього ж дня Т.в.о. завідувача філії, Тетяною БАРАНЬКО для працівників закладу було проведено роз'яснювальну роботу щодо запобігання протидії корупції, а також ознайомлення працівників з нормативно-правовою документацією щодо запобігання корупції.

     
В середу 13 грудня 2023 року класним керівником 6 класу, Юлією Єфімовою було проведено антикорупційний урок "Доброчесність починається з мене: як корупція з'їдає життя держави". Враховуючи виклики сьогодення, ми маємо формувати навички не тільки безпечної, а ще й доброчесної поведінки, бо як відомо, зміни в країні починаються лише з нас, небайдужих та освічених громадян.

В цей день Мирославою ЮРЧЕНКО  для учнів 4 класу був проведений інтерактивний урок із антикорупції, де школярі мали змогу познайомитись із терміном "корупція", а також видами корупційних злочинів. Наприкінці уроку четвертокласники перевірили свої здобуті знання у цікавому квізі. Тож майбутнє України у руках таких освічених особистостей.

     
В четвер 14 грудня 2023 року заступник завідувача філії, Тетяна БАРАНЬКО для учнів 8-9 класів провела  анкетування "Молодь проти корупції".

    
 15 грудня класний керівник, Вадим АЛЬОШИН для учнів 5 класу провів годину спілкування під назвою "Що таке корупція".

    
 Отже, Тиждень протидії корупції в Іскрівській філії Ганнівського ліцею пройшов успішно та продуктивно, були залучені 1, 3-9 класи та працівники закладу. Під час проведення всіх заходів упродовж Тижня здобувачі освіти здобули  знання про корупцію та ознайомилися із шляхами подолання корупції.
Заступник завідувача філії                                                           Тетяна БАРАНЬКО

з навчально-виховної роботи

Грудень 2023

