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УКРАЇНА

НАКАЗ

ПО ГАННІВСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І-ІІІ СТУПЕНІВ
ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
від 21 вересня 2018 року                                                                                   № 228
с. Ганнівка

Про участь у районному етапі 

обласного конкурсу «Штрихи до портрета 

В.Сухомлинського», присвяченого 100-річчю 

від дня народження В.Сухомлинського
На виконання наказу начальника відділу освіти райдержадміністрації від 18.09.2018 року № 200 «Про проведення районного етапу обласного конкурсу «Штрихи до портрета В.Сухомлинського», присвяченого 100-річчю від дня народження В.Сухомлинського»
НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ЩУРИК О.О., заступнику завідувача з навчально-виховної роботи Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ПОГОРЄЛІЙ Т.М., заступнику завідувача з навчально-виховної роботи Іскрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів БОНДАРЄВІЙ Н.П. до 24 вересня 2018 року представити роботи учнів до центру дитячої та юнацької творчості та оформити роботи згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ГРИШАЄВУ О.В., завідувача Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів МІЩЕНКО М. І., на завідувача Іскрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ЯНИШИНА В.М. 

Директор школи                                                                                          О.Канівець

З наказом ознайомлені:                                                                          О.Щурик

О.Гришаєва

В.Янишин

М.Міщенко

Н.Бондарєва

Т.Погорєла
Додаток 

до наказу директора школи 

від 21.09.2018 року № 228
Умови

проведення районного етапу обласного конкурсу 

«Штрихи до портрета В.Сухомлинського», присвяченого 100-річчю 

від дня народження В.Сухомлинського
І. Мета і головні завдання
Метою обласного конкурсу «Штрихи до портрета В.Сухомлинського», присвяченого 100-річчю від дня народження В.Сухомлинського (далі - Конкурс) є поглиблення знань учнівської молоді про творчий педагогічний спадок                                      В.О. Сухомлинського.
Основними завданнями Конкурсу є:
залучення широкого кола учнівської молоді до пошуково-дослідницької роботи;
популяризація інформаційних технологій у навчально-виховному процесі, створення умов для розвитку і реалізації творчих здібностей учнівської молоді;
висвітлення ідей національно-патріотичного виховання у спадщині Василя Сухомлинського.

ІІ. Учасники Конкурсу

Учасниками Конкурсу є вихованці, учні закладів загальної середньої, позашкільної освіти, а також дитячі громадські організації, клуби за місцем проживання. В якості керівників та консультантів електронних презентацій можуть бути вчителі, викладачі, науково-педагогічні працівники, представники національних спілок та громадських організацій.

ІІІ. Зміст та форми проведення Конкурсу

Учасники Конкурсу проводять краєзнавчу, пошуково-дослідницьку роботу, збирають емпіричні дані, фактичний матеріал, статистичну інформацію тощо. За підсумками проведеної роботи необхідно підготувати електронну презентацію за такими напрямками:
1)  «Людина починається з добра». У роботі слід висвітлити сторінки із життя великого педагога, його цікаві моменти, які б розкрили багатство душі Василя Сухомлинського.
2) «Творчість, як мірило
життя» - розкрити феномен В.О. Сухомлинського, який увійшов в історію української педагогіки, як педагог - гуманіст, творець педагогічної системи, в центрі якої перебувала дитина як унікальна особистість; дослідити творчу ниву В.О. Сухомлинського як публіциста, дитячого письменника, поета; висловити свої враження від його казок, оповідань, легенд, притч, новел.
ВИМОГИ ДО КОНКУРСНИХ МАТЕРІАЛІВ 

Презентації готуються в Microsoft Office редакторі PowerPoint із розширенням ррс, або в будь-якому іншому редакторі створення презентації.
На першій сторінці презентації необхідно обов’язково вказати:
назву закладу освіти;
районне (міське) підпорядкування;
назву дослідження, напрямок (згідно з Умовами);
прізвища автора та керівника.
Робота повинна містити від 10 до 20 слайдів.
На останній сторінці презентації повинні бути вказані використані джерела (в тому числі ресурси Інтернет) та література.
При підготовці електронної презентації необхідно звернути увагу на рівень технічного виконання (розміщення інформації на слайді, кольорова палітра, анімаційні ефекти, музичний супровід та ін.).
Оцінюватися електронні презентації будуть за такими критеріями: відповідність обраній темі і напрямку дослідження; інформативність;
повнота і глибина представленого дослідження;
якість виконання, дизайн, ілюстративний ряд, наявність авторського стилю;
композиційне и функціональне рішення; застосування різних програмних засобів;
виразність - художньо-естетичне сприйняття, композиція, загальне враження.
якість та значимість ілюстративного матеріалу.
Для участі у Конкурсі учасники направляють до 20 вересня електронну презентацію на електронну адресу центру дитячої та юнацької творчості: pozashkila-petrovo@ukr.net.
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