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ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

 15.02.2023                                                                                                                 № 22
с.Ганнівка

Про підсумки проведення

Тижня Безпечного інтернету 
 у Ганнівському ліцеї
Згідно з річним планом роботи Ганнівського ліцею на 2022- 2023 навчальний рік та з метою підвищення інформаційної компетентності учасників освітнього процесу, створення сприятливих умов для підготовки молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному суспільстві, забезпечення захисту дитини від шкідливих інформаційних впливів, акцентування уваги на важливості безпечної поведінки у Всесвітній мережі з 06.02.2023 по 10.02.2023 в закладі було організовано проведення Тижня безпечного Інтернету.

Результати проведення тижнів узагальнено в звітах (додаток 1, 2, 3). 
НАКАЗУЮ:

1. Визнати належним рівень підготовки та проведення Тижня Безпечного інтернету.

2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи РОБОТІ Н.А.:

2.1. оформити та узагальнити матеріали заходів Тижня Безпечного інтернету; 

2.2. розмістити інформацію про проведення Тижня Безпечного інтернету на сайті школи.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи СОЛОМКУ Т.В.

Директор                                                                                               Ольга КАНІВЕЦЬ
З наказом ознайомлені:                                                                       Н.Робота

                                                                                                               Т.Соломка                       
Додаток 1
до наказу директора 
                                                                                                        15.02.2023 року  № 22
Звіт про проведення Тижня
Безпечного Інтернету

у Ганнівського ліцеї
Сучасний світ та наше життя майже неможливо уявити без Інтернету, він дає багато інформації та безліч можливостей.

Інтернет може бути прекрасним і корисним засобом для навчання, відпочинку і спілкування з друзями. Але, як і реальний світ, він теж може бути небезпечним! Діти можуть не усвідомлювати загроз які несе віртуальний простір. Актуальність проблеми безпечного Інтернету потребує постійної та пильної уваги зі сторони батьків та педагогів.

06-10  лютого наш заклад освіти долучився до відзначення Тижня безпечного Інтернету.

Метою проведення Тижня безпеки в Інтернеті в нашому закладі є підвищення інформаційної компетентності учасників освітнього процесу, створення сприятливих умов для підготовки молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному суспільстві, забезпечення захисту дитини від шкідливих інформаційних впливів, акцентування уваги на важливості безпечної поведінки у Всесвітній мережі.

В рамках тижня педагогами нашого закладу проведено низку заходів.

Учні 1-го класу на ранковій зустрічі переглянули відео "Безпечне спілкування в Інтернеті", з'ясували,як же потрібно вести себе,щоб не натрапити на небезпеку в мережі. З'ясувавши усі деталі, дітлахи взяли участь у вікторині "Безпечний інтернет".

Учні 9 класу виготовили інфографіку "Безпека в Інтернеті".

2. Учні 6-9 класів взяли участь в онлайн вікторині "Правила безпечної поведінки в Інтернеті".

3. З учнями 9 класу був проведений круглий стіл "Кібербулінг або Інтернет-мобінг: як запобігти і протистояти".

Учні 7 класу створили відео з участю своїх батьків

" 10 золотих правил безпечного інтернету". 

В ньому показано , яку роль грають щирі  відносини між дітьми та батьками  у вирішенні питання безпечного інтернету.

З метою підвищення інформаційної компетентності учасників освітнього  процесу, створення сприятливих умов для підготовки молодого покоління до  життєдіяльності в інформаційному суспільстві, забезпечення захисту  дитини від шкідливих інформаційних впливів, акцентування уваги на  важливості безпечної поведінки у Всесвітній мережі з  учнями 6 класу було проведено захід на   тему "Пошук відомостей у мережі Інтернет. Безпечне користування Інтернетом".

Шкільна бібліотека.

"Як забезпечити безпеку дітей в мережі Інтернет"

Використовуючи ці рекомендації, Ви маєте нагоду максимально захистити дитину від негативного впливу всесвітньої мережі Інтернет. Але пам’ятайте, Інтернет, це не тільки осередок розпусти та жорстокості, але й найбагатша в світі бібліотека знань, розваг, спілкування та інших корисних речей. Ви повинні навчити свою дитину правильно користуватися цим невичерпним джерелом інформації.

Та найголовніше, дитина повинна розуміти, що Ви не позбавляєте її вільного доступу до комп’ютера, а насамперед, оберігаєте. Дитина повинна Вам довіряти.

В рамках тижня «Безпечний Інтернет» для учнів 1 класу був проведений інтегрований урок «Безпека в Інтернеті».

Під час уроку учні дізналися про небезпеки з якими вони можуть зустрітися під час гри в улюблені інтернет-ігри (Minecraft, Roblox і т.д).

Ще, дізналися, що таке «КІБЕРБУЛІНГ» та якими можуть бути його наслідки.

Інтернету в 4 класі:

1. Конкурс малюнків"Я- за безпечний Інтернет".

2.Створення презентації"У світі безпечного Інтернету".

3.Кінозал перегляду відеороликів"Безпечний Інтернет".

4. "Безпечний Інтернет у нашому житті" бесіда.

ЗДНВР                                                                                     Надія РОБОТА
Додаток 2
до наказу директора
15.02.2023 року № 22
Звіт про проведення Тижня
Безпечного Інтернету

у Володимирівській філії Ганнівського ліцею

Згідно плану роботи навчального закладу та метою вивчення основ безпечного користування мережею Інтернет, правил електронного спілкування, захисту особистої інформації з 06 лютого по 10 лютого 2023 року проходив Тиждень безпечного Інтернету.

У наш час особливо важливого значення на​буває інформація. Усе частіше потрібне володін​ня швидкими й точними даними про предмет ді​яльності. Найбільш зручним способом одержання й передачі різноманітної інформації є використан​ня глобальної мережі Інтернет, яка може бути як всесвітньою енциклопедією, що об’єднує інформаційні ресурси всього світу, так і зловісною павутиною, яка губить людей.

7 лютого оголошено Міжнародним Днем безпечного Інтернету. Щорічна кампанія, яка проходить в Україні за підтримки Європейської комісії, покликана привернути увагу суспільства до проблеми безпечної поведінки в Інтернеті, розказати батькам про ті ризики, на які можуть натрапити діти та підлітки в глобальній мережі, та як захистити себе від цих ризиків.

Протягом з 06 по 10 лютого у школі проводився Тиждень Безпечного Інтернету.

На початку тижня діти та підлітки отримати можливість ознайомитися із основними правилами Інтернет-безпеки та Інтернет-етики, із цікавими фактами щодо використання мережі, що були розміщеними на віртуальній книжковій виставці  «Ми – за безпечний Інтернет». https://www.facebook.com/groups/832210627151215
У 9  класі (класний керівник Дудник Н.В.) було проведено годину спілкування «Безпечний Інтернет».  
У 6 класі (класний керівник Іванова О.В.) цікаво пройшла вікторина «Безпечний Інтернет»  (https://www.youtube.com/watch?v=PHRyzLpFXVU)  

Дуже цікаві завдання на знання Правил поводження в Інтернеті використано у вікторині «Безпечний Інтернет», яка проведена в 4  класі (класний керівник Кращенко О.В.)

У 8  класі (класний керівник Лісайчук Н.С.) пройшов урок - практикум «Кібербулінг. Булінг в Інтернеті». 
Учні 5 -9 класів мали можливість переглянути відеоролик «Безпечний Інтернет» https://www.youtube.com/watch?v=zPIXOPDGRAY. 

Для постійного користування для вчителів, учнів та їхніх батьків створено «Кейс корисних Інтернет – посилань» - https://padlet.com/nelya04dudnik/96dchf6vf3uf03r1.

В  5 класі (класний керівник Ляхович І.Б.) проведено годину спілкування за темою «Інтернет очима дітей».

Учні 8 класу (класний керівник Лісайчук Н.С.) розглядали питання безпеки в мережі Інтернет. Вни обговорювали, що багато портативних пристроїв підключаються до Інтернету, бо він є інформаційним середовищем, без якого люди не уявляють собі життя. Безконтрольний доступ - може мати негативні наслідки для дітей. Тому необідно знати та дотримуватися основних правил перебування в онлайн.
Учні молодших класів переглянули відео про правила безпечної роботи в інтернеті. Після перегляду спробували відповісти на питання тесту і отримати сертифікати - https://vseosvita.ua/test/go-settings?code=koq400   та взяли участь в конкурсі малюнків «Ми з Інтернетом – друзі». 

Для учнів 5 класу класний керівник Ляхович І.Б.) було проведено онлайн квест «Безпечний інтернет». https://www.youtube.com/watch?v=mqMDbuOINdc  .

В межах проведення Тижня безпечного Інтернету в 6 класі (класний керівник Іванова О.В.) проведено годину спілкування на тему «Основні правила безпечної роботи в інтернеті». Питання безпеки в мережі Інтернет більш ніж актуальне. Він є інформаційним середовищем, без якого ми не уявляємо собі життя. Тому необхідно знати та дотримуватися основних правил перебування в онлайн.   

Учні 2- 4 класу мали можливість переглянути перший український мультфільму про безпеку дітей онлайн «Хаппі та її суперсила» https://www.youtube.com/watch?v=6iI77X1hoIw.  

В 5 класі (класний керівник Ляхович І.Б.) проведено годину спілкування за темою «Інтернет очима дітей» Учні 4 класу створили колаж «Мережева етика», а учні 9  класу буклети «Мережа як стиль життя» та розмістили їх на Jamboard https://jamboard.google.com/.../1_g5ayCKYFpALoLZV.../edit... 

День безпечного Інтернету в Україні класні колективи відзначили шляхом проведення годин спілкування, випуском інформаційних постерів, буклетів, коллажей «Мережева етика», «Безпека дітей в інтернеті», «Мережа як стиль життя». 

 Крім того, 09 лютого запам’ятався школярам як Єдиний день інформування, протягом якого кожному бажаючому учитель інформатики надавав консультації стосовно правил розумного спілкування у віртуальному середовищі. Для школярів було організовано відеолекторій «Ігроманія» з подальшим його обговоренням. Аналізуючи переглянуті відеофрагменти, учні знайомилися з основними видами реальних небезпек віртуального світу, які на сьогоднішній день визнано проблемами людства, – це Інтернет-залежність, фішинг як вид шахрайства, соціальні мережі як засіб впливу на політичне та соціальне життя людей, використання інформації агресивного змісту, негативний вплив на психіку та здоров’я дитини.

В учнівських колективах протягом тижня проводилися ігрові заняття з використанням різних інтерактивних форм.

Підсумком тижня Безпечного Інтернету в школі стало Онлайн заняття соціально-психологічної служби школи «Соціальні мережі як засіб впливу на політичне та соціальне життя людей, використання інформації агресивного змісту, негативний вплив на психіку та здоров’я дитини.» з метою – розширити й поглибити знання про безпечний Інтернет, розвивати уважність, спостережливість, мовленнєві навики, пам’ять, виховувати любов до родини, навколишнього світу, етичне спілкування між товаришами, дорослими, молодшими друзями. Разом з учнями було розроблено поради по використанню безпечного Інтернету та його ресурсів.
Заступник завідувача з НВР



   Тетяна ПОГОРЄЛА

Додаток 3
до наказу директора 

15.02.2023 року № 22
Звіт про проведення тижня
«Твій товариш-безпечний інтерент»

в Іскрівській філії Ганнівського ліцею

Відповідно до плану заходів щодо посиленого використання глобальної мережі в освітніх цілях з 06 по 10 лютого у школі проводився Тиждень Безпечного Інтернету.

На початку тижня діти та підлітки отримали можливість ознайомитися із основними правилами Інтернет-безпеки та Інтернет-етики, із цікавими фактами щодо використання мережі під час віртуальної лінійки.- 6 лютого.

Також були проведені заходи : 

5 клас.Онлайн квест "Безпечний інтернет"(Єфімова Ю.С.07.02.23)

4 клас. Вікторина "Безпека в Інтернеті" (Амброзяк І.І.08.02.23)

 2 клас.Конкурс  малюнків "Безпечний інтернет "(Ткаченко Н.Г.08 .02 )

3 клас Перегляд мультфільму "Увага! Інтернет"(Гришаєва О.А.08.02)

8 клас. Виховна година.,, Основні правила безпечної роботи в інтернеті.". (Сидоренко Н.М. 07.02.23)

9 клас. Година спілкування "Безпечний Інтернет”(Баранько Т.В.07.02)

6-7 клас. Виховна година "Безпечний інтернет".(Дусмурадова Л.Г.07.02)

2-9 класи.Тестування "Безпечний Інтернет.10 правил для учня" (Юрченко  М.А., Кл.кер.,06.02)

2-9 класи. Вебквест “Разом для найкращого Інтернету” (Юрченко  М.А., Кл.кер.,07.02)

2-9 класи. Перегляд відео "У тенетах Інтернету разом з Венздей" (Юрченко  М.А.07.02)

2-9 класи.Збери пазл "Безпечний інтернет" (Юрченко  М.А.08.02)

2-9 класи.Конкурс малюнків " Я за безпечний інтернет" (Юрченко  М.А., Баранько О.О.,Кл.кер.,06.02)

2-9класи.Кросворд " Безпечний Інтернет" (Юрченко  М.А.,09.02)

2-9 класи. Вебквест "Кібербезпека" (Юрченко  М.А., 10.02)

За результатами конкурсів учні були нагороджені дипломами та грамотами. Також матеріали тижня розміщенні на шкільному сайті Безпечний інтернет.  Не залишилися осторонь і батьки. Вони мали змогу переглянути інформацію представлену на сайті, та перевірити себе, виконавши завдання.Інформація про проведені заходи відображалася на сторінках групи закладу у фейсбуці. 

Заступник  завідувача                                           Неля  БОНДАРЄВА
