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ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ

ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

05.02.2024                                                                                                                       № 22
с. Ганнівка

Про підсумки проведення Тижня знань безпеки
на тему «Здоров’я – це благо, дане нам природою…» 
(як зберегти здоров’я в умовах воєнного стану)»

  На виконання наказу директора  від 26 січня 2024 року № 14 «Про проведення Тижня знань безпеки на тему «Здоров’я – це благо, дане нам природою…»  (як зберегти здоров’я в умовах воєнного стану)» та з метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи серед учасників освітнього процесу з питань безпеки життєдіяльності, підвищення рівня інформаційно-роз’яснювальної роботи з окремого напряму, виховання поважного ставлення до здорового способу життя та гармонійного розвитку, збереження та поліпшення власного здоров’я, створення і підтримки здорових та безпечних умов життя і діяльності людини як у повсякденному житті, так і в умовах надзвичайних ситуацій у закладі був проведений Тиждень знань безпеки життєдіяльності з 29 січня до 02 лютого 2024 року.  Заступник директора з навчально-виховної роботи ОСАДЧЕНКО  Н.М. зібрала на онлайн-зустріч класних керівників, педагога організатора та оголосила  план-заходів щодо проведення Тижня знань безпеки життєдіяльності. Протягом Тижня було проведено такі заходи:
 Бібліотекар ГРИШАЄВА Л.В. організувала бібліотечну виставку «Ми за здоровий спосіб життя».  Класні  керівники 1 - 10 класів провели тематичні бесіди, виховні години, години спілкування, вікторини. Педагог-організатор ПИЛИПЕНКО В.І. провела онлайн конкурс загадок, прислів’їв та приказок про здоров’я, де найкраще свої знання показали учні 2 та 4 класу.  Вчителями української мови та літератури ГАЛІБОЮ О.А. та ЩУРИК О.О. були написані профілактичні диктанти. Вчитель  образотворчого мистецтва МІЛЯР К.В. провела конкурс тематичного малюнку на тему «Здоров’я в наших руках» 1-6 класи та конкурс плакатів «Скажемо «НІ» шкідливим звичкам» серед учнів 7-9 класів.
Вчителем основ здоров’я ОСАДЧЕНКО Н.М. було проведено практичне заняття для учнів 5-8 класів «Перша допомога при пораненнях та травмах».  Всі матеріали Тижня безпеки життєдіяльності можна знайти на сторінці facebook та на сайті ліцею.
           По закінченні Тижня всі класні керівники підготували звіт та матеріали Тижня. Заходи, які були проведені впродовж Тижня були цікавими, корисними та різноманітними. Робота вчителів допоможе дітям убезпечити себе в реальному житті.
В шкільній бібліотеці Володимирівської філії Ганнівського ліцею бібліотекар ЧЕЧА М.О. познайомила учнів з презентацією книжкової виставки «Здорова дитина – здорова нація».  Учні 5-9 класів взяли участь в челенджі активності молоді «Моя історія здорового харчування». Успішно пройшов конкурс малюнків, плакатів «Я обираю здорове харчування». 
Практичний психолог ТКАЧ А.Е. цікаво провела для учнів 8-9 класів тренінг «Психічне здоров’я - запорука  щасливого  життя  людини», де учні  мали змогу розширити та  поглибити свої знання про важли​вість здоров’я, обговорювали  шкідливі звички.

Вчитель основ здоров´я ЛЯХОВИЧ І.Б. провела серед учнів 5-7 класів вікторину «Що я знаю про здоров’я?», де перемогу здобула збірна команда «Оба-на».
Класні керівники провели з учнями бесіди відповідно тематиці тижня: «Азбука здоров’я», «Профілактика простудних захворювань», «Наші вірні друзі» та консультації для батьків: «Як навчити дитину здорового способу життя».

Педагог-організатор ШКУРАТЬКО С.А. провела з учнями 5-6 класів гру-подорож «До країни здоров’я».
Цікаво пройшов конкурс відео «Молоде покоління за здорове харчування». Всі роботи відзначено дипломами.      

Серед учнів 1-4 класів пройшов конкурс на кращу фізкультхвилинку. 


Учні 1-4 класів побували в  «кінотеатрі», де переглянули мультфільми «Мойдодир», «Королева зубна щітка» та «Охоронці здоров´я».

Упродовж Тижня проходили рухливі перерви (в рамках проєкту «Пліч-о-пліч Всеукраїнські ліги»)

   Завершився Тиждень  конкурсом кросвордів, ребусів, віршів на тему «Здоров’я – моя цінність» (5-9 класи). 
У Іскрівській філії Ганнівського ліцею проведені заходи:

Тематична бесіда: «Здоров’я і телебачення» Година спілкування «Здоровому все здорово», Класна година «Найдорожчий скарб людини – здоров’я»,  Уявна гра подорож «До країни здоров’я», Виховна година «Здоров’я – найдорожчий скарб», Бесіда «Харчування і здоров’я», Тренінг «Обираємо здоровий спосіб життя» Інформаційний вісник «Здоров’я мати – вік біди не знати» Бесіда «Соціальна складова здоров’я», Година спілкування «Я і моє здоров’я» Бесіда «Причини і наслідки вживання наркотиків».
Заходи, які педагогічний колектив провів були цілеспрямовані на формування у дітей ціннісного ставлення до власного здоров’я, адекватних реакцій на різноманітні чинники ризику для життя. Всі заходи під час проведення Тижня пройшли на належному рівні. Кожен день був цікавим, корисним та різноманітним. Найбільш ефективною формою роботи в школі є проведення тижнів здорового способу життя, так як дозволяє всю роботу пропаганди здорового способу життя зробити безперервною й системною, спрямованою на формування в учнів мотивації на збереження і розвиток здоров'я, особистої відповідальності за збереження власного здоров'я як головної життєвої цінності.  Виходячи з вищезазначеного
НАКАЗУЮ:

1. Відзначити належне проведення Тижня безпеки життєдіяльності педагогічним та учнівським колективами у Ганнівському ліцеї ОСАДЧЕНКО Н.М., у Володимирівській філії Ганнівського ліцею ПОГОРЄЛА Т.М., в Іскрівській філії Ганнівського ліцею БАРАНЬКО Т.В. 

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Ганнівського ліцею СОЛОМКУ Т.В., завідувача Володимирівської філії Ганнівського ліцею МІЩЕНКО М. І., на заступника завідувача Іскрівської філії Ганнівського ліцею БАРАНЬКО Т.В. 
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