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УКРАЇНА

НАКАЗ
ПО ГАННІВСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І-ІІІ СТУПЕНІВ

ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від 31 жовтня 2018 року                                                                                                    № 262
с. Ганнівка

Про участь у районній
Інформаційно-пізнавальній грі
«12 балів»


На виконання наказу начальника відділу освіти райдержадміністрації від 31 жовтня 2018 року № 235 «Про проведення районної інформаційно–пізнавальної гри «12 балів»

НАКАЗУЮ :
1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ЩУРИК О.О., заступнику завідувача з навчально-виховної роботи Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ПОГОРЄЛІЙ Т.М., заступнику завідувача з навчально-виховної роботи Іскрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів БОНДАРЄВІЙ Н.П.:
1) забезпечити участь команд   у грі 14 листопада 2018 року на  базі комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія» згідно з Умовами  (додаток);
2) до 09 листопада 2018 року подати заявки  до центру дитячої та юнацької творчості на участь у грі.

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ГРИШАЄВУ О.В.., завідувача Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів МІЩЕНКО М. І., на завідувача Іскрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ЯНИШИНА В.М. 

Директор школи                                                                                          О.Канівець

З наказом ознайомлені:                                                                          О.Гришаєва
О.Щурик
В.Янишин

М.Міщенко

Н.Бондарєва

Т.Погорєла
Додаток 

до наказу директора школи
від 31.10.2018 № 262
Умови

проведення  районної інтелектуально – пізнавальної гри

«12 балів»

Тема гри׃ «Мандруємо Україною»

Загальні положення

Мета гри׃ сприяння формуванню та розвитку інтелектуальних та  творчих здібностей учнівської молоді; поглибити та розширити знання учнів зі шкільних дисциплін; розвивати пізнавальний інтерес, творчу активність, допитливість, логічне мислення; виховувати вміння вчитися, самостійно здобувати знання.

Гра розрахована на середній та високий рівень загальноосвітньої підготовки учнів. Усі питання задані учасникам у грі взяті з шкільних підручників  6 -  7 класів. 


У грі беруть участь 6 гравців 6 – 7 класів з однієї школи.

            Гра складається з чотирьох конкурсів, які називаються «Уроками».

Урок перший «Теорія»

Учасникам пропонується  відповісти на 12 запитань зі шкільної програми. Питання надруковані на аркушах. Журі підраховує кількість правильних відповідей. За кожну правильну відповідь  - 1 бал. 

Урок другий «Практика»

Учасникам пропонується виконати практичне завдання за темою гри. Всі завдання  - в рамках шкільної програми. На виконання завдання дається 5 хвилин, після закінчення яких 1 учасник команди демонструє виконане завдання. Журі оцінює конкурс  за 12 – ти бальною системою. 

Урок третій «Творчість»


Гравцям пропонується виконати творче завдання за темою гри.

Урок четвертий «Залік»


Гравцям пропонується дати відповідь на запитання за предметними блоками. Учасники повинні дати якомога більше правильних відповідей на запитання з обраного предмету за 1 хвилину. За кожну правильну відповідь журі нараховує 1 бал.
Журі

районної інтелектуально – пізнавальної гри «12 балів»

Савостікова В. М.       - методист районного методичного кабінету комунальної установи «Петрівський районний центр із обслуговування закладів освіти;

Швець Т. М.               -  методист районного методичного кабінету комунальної установи «Петрівський районний центр із обслуговування закладів освіти;
Лубенець Г.І.              - методист районного методичного кабінету комунальної установи «Петрівський районний центр із обслуговування закладів освіти;
Бойко В. О.                 – директор центру дитячої та юнацької творчості.
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