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ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

 02.03.2023                                                                                                                 № 28
с.Ганнівка

Про підсумки проведення

Тижня педагогічної майстерності 
у Ганнівському ліцеї
Згідно з річним планом роботи Ганнівського ліцею на 2022- 2023 навчальний рік та з метою підвищення педагогічного, психологічного і фахового рівнів педагогічними працівниками закладу, здійснення обміну досвідом роботи між вчителями, розвитку ініціативи і творчості, задоволенні потреб в особистісному зростанні з 20.02.2023 по 26.02.2023 в закладі було організовано проведення Тижня педагогічної майстерності.
Результати проведення тижнів узагальнено в звітах (додаток 1, примірник 1, сторінка 1, додаток 2, примірник 1, сторінок 2). 
НАКАЗУЮ:

1. Визнати належним рівень підготовки та проведення Тижня педагогічної майстерності.

2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи РОБОТІ Н.А.:

2.1. оформити та узагальнити матеріали заходів Тижня педагогічної майстерності; 

2.2. розмістити інформацію про проведення Тижня педагогічної майстерності на офіційній сторінці в соціальних мережах. 

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи СОЛОМКУ Т.В.

Директор                                                                                               Ольга КАНІВЕЦЬ
З наказом ознайомлені:                                                                      Надія РОБОТА
                                                                                                              Тетяна СОЛОМКА                       
Додаток 1
до наказу директора 
                                                                                                        02.032023 року  № 28
Звіт про проведення Тижня
педагогічної майстерності
у Ганнівського ліцеї
Згідно річного плану роботи закладу на 2022-2023 навчальний рік та наказу по закладу №23 від 17.02.2023 р. «Про організацію та проведення в закладі тижня педагогічної майстерності» в закладі був організований і проведений Тиждень педагогічної майстерності з 20 по 24 лютого за планом, з метою підвищення рівня професійної майстерності педагогів, формування у них стійкої мотивації до постійного самовдосконалення, набуття професійних компетентностей для забезпечення реалізації нових стандартів освіти в умовах реформи української школи.
У понеділок 20 лютого шкільний бібліотекар Гришаєва Л.В. розмістила на сторінці закладу у Facebook відеоролик з корисними посиланнями на сайти самоосвіти, серед яких і відомі всім Prometheus та EdEra. Також Людмила Володимирівна провела майстер-клас по створенню відеороликів за допомогою мобільного застосунку Filmigo. Педагоги ознайомилися з роботою застосунку, а також створили свої власні коротенькі відео. Набуті знання зможуть використовувати як у виховній роботі, так і в навчальній. 
У вівторок 21 лютого практичний психолог Гришаєва О.В. провела практичне заняття для педагогів за темою «Стабілізація емоційних станів педагогів. Вправи для самодопомоги». Ми всі знаходимося у складних умовах, але мусимо навчитися до них адаптовуватися, як би це абсурдно це не звучало. Педагоги завжди мають бути у ресурсі, для того, щоб тримати в увазі програмовий матеріал, емоційний стан учнів, усвідомлювати їх відповіді. Тобто примати ситуацію під контролем. Під час заняття олена Василівна продемонструвала педагогам нашого ліцею, якими вправами ми можемо стабілізувати свій стан під час тривоги чи стресу. Ось деякі з них: «Прохлопування тіла» - протягом 3-5 хв прохлопайте все тіло: зі ступней до маківки. Дуже важливо, окрім всього вищеперерахованого, наповнюватися. Це дасть можливість пережити складні моменти. Ще були вправи «Іван-покиван», «Чотири стихії» та «Дихання 4*4».
Також цього дня заступник директора Соломка Т.В. провела онлай-навчання по роботі з онлайн-сервісом Wordwall. Це простий спосіб створювати власні навчальні ресурси: вікторини, вправи на співставлення, ігри зі словами та багато іншого. Робота з даним сервісом дозволить педагогам урізноманітнити дистанційне навчання. По закінченню кожен учасник продемонстував колегам власні створені вправи.

У середу 22 лютого заступник директора Робота Н.А. ознайомила педагогів ліцею з проєктами Міністерства освіти і науки України щодо організації дистанційного навчання. 
У четвер 23 лютого вчитель англійської мови Марченко А.В. провела майстер-клас на тему «Створення інфографіки у сервісі Canva». Canva – безкоштовний онлайн-інструмент графічного дизайну. Альона Володимиріна поділилася вланим досвідом використання інфографіки на уроках і під час виховних заходів. Також за допомогою даного сервісу можна створювати гарні і сучасні дописи у соцмережах, презентації, плакатів, відео і т.д.

У п’ятницю 24 лютого практичний психолог Гришаєва О.В. провела майстер-клас «Робота з дітьми, які відчувають страх чи тривогу на уроках онлайн. Стабілізація емоційних станів та включення у діяльність.»  в режимі онлайн. У ході заняття Олена Василівна за допомогою можливостей відеоконференції Zoom продемонструвала, як педагоги можуть стабілізовувати емоційний стан учнів під час онлайн-уроку та включати їх у роботу.
Також протягом тижня проходили відкриті уроки вчителів, які атестуються у 2022-2023 навчальному році.
ЗДНВР                                                                                     Надія РОБОТА
Додаток 2
до наказу директора
02.032023 року  № 28
Звіт про проведення
Тижня педмайстерності
у Володимирівській філії Ганнівського ліцею

За сучасних умов педагог не тільки повинен по-новому вчити, а й по-новому вчитися, перебувати в постійному творчому пошуку, самовдосконалюватися, ефективно використовувати вже створений кимось досвід, модернізувати відоме до нових завдань, проявляти гнучкість під час виконання запланованого в несподіваних ситуаціях, імпровізувати, уміти фантазувати, бачити перспективу в роботі.

З метою підвищення рівня професійної майстерності педагогів, формування у них стійкої мотивації до постійного самовдосконалення, набуття професійних компетентностей для забезпечення реалізації нових стандартів освіти в умовах реформи української школи з 20  по 24 лютого  у Володимирівській філії Ганнівського ліцею було проведено Тиждень педагогічної майстерності.


Розпочався Тиждень педагогічної майстерності «Формування творчої особистості, життєвих компетентностей учнів шляхом впровадження нових прогресивних технологій» виставкою методичної літератури. Також можна подивитьсь віртуальну виставку на блозі за посиланням https://perechitaj.blogspot.com/
Сьогодні актуальним і затребуваним завданням у роботі психолога є профілактика синдрому емоційного вигоряння педагогів. У професійній діяльності педагог спілкується з дітьми, батьками, колегами.  Професійне спілкування педагога тривале, емоційно насичене, інтенсивне. Ці фактори негативно впливають на емоційну сферу.  У швидкому ритмі сучасного життя більшість із нас забуває про таку важливу річ, як турбота про власне здоров'я. Тому особливо важливо здійснювати профілактичні заходи, що знизять ризик розвитку синдрому емоційного вигоряння. Про це говорила практичний психолог Ткач А.Е. на тренінгу «Екологія душі. Профілактика емоційного вигорання».

В рамках Тижня педагогічної діяльності проведено виставку педагогічних напрацювань «Методична скринька» (https://padlet.com/pogorelatanya/padlet-jprs9icv8wn6w8vq), де можна знайти методичні  розробки  занять, виховні заходи, дидактичні та ілюстративні матеріали, які використовуються на заняттях.  

Вчитель Ляхович І.Б., яка атестується, провела ряд уроків та виховний захід. 

Уроки проводились згідно з вимогами умов військового стану – дистанційно. Спілкування проходило за допомогою мережі Інтернет, Тelegram, Google meet, Zoom,Viber та ін., в залежності від можливостей дітей. Усі уроки та виховні заходи були проведені з ефективним використанням ІКТ, наочності, роздаткових матеріалів. А використання відео-презентацій, сучасних інтерактивних технологій навчання робили заняття з учнями цікавими та мотивуючими до вивчення  матеріалу. Учитель демонструвала технології, які стимулюють розвиток творчих здібностей вихованців, здатність їх до навчання, критичного мислення та застосування вивченого матеріалу у практичній діяльності.

Заступник завідувача з НВР Погорєла  Т.М. підготувала ряд методичних бюлетнів, з якими можна познайомитися на Padlet дошці (https://padlet.com/pogorelatanya/padlet-cy2sa6igmibwglub).

Нестабільна ситуація, що її переживає Україна
 впродовж останні роки, є такою, що виходить за межі звичайного, нормального людського досвіду, це пандемія коронавірусу, карантинні обмеження, а тепер військовий стан.  Кожна людина має власні сильні сторони та здібності, які допомагають їй долати життєві труднощі. Однак у кризових ситуаціях деякі люди є особливо вразливими, а отже, їм може знадобитись додаткова допомога. Зокрема, це стосується людей, які належать до груп ризику або потребують додаткової підтримки через свій вік – діти.

З метою повернення дитині почуття безпеки, стабілізації психоемоційного стану та встановлення довірливих стосунків з учнями 6 та 9 класів була проведена арт-терапія «Три маски».

 
З метою ознайомлення педагогів з ключовими компетентностями, підвищенням мотивації професійної діяльності педагогів, їх соціальної та пізнавальної активності,  розширення досвіду колективної діяльності, взаємної поваги, підтримки, співпраці  був проведений методичний квест «У пошуках скарбів» (https://jamboard.google.com/d/1cA5l2k1x1jE-M1RtNsZcOr3lPOAv3i7_j7jDD0zY_70/edit?usp=sharing) Пройшовши квест вчителі мали змогу викласти слово «МАЙСТЕРНІСТЬ». 

Проведення декади педагогічної майстерності  дає змогу підтримувати все нове, передове, що народжується в діяльності педагогічних колективів, сприяє впровадженню в роботу школи прогресивних форм і методів навчання, вдосконаленню професійної компетентності вчителів.

Заступник завідувача з НВР



    Тетяна ПОГОРЄЛА
