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ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

 15.03.2023                                                                                                                 № 34
с.Ганнівка

Про підсумки проведення

Шевченківського тижня
Згідно з річним планом роботи ліцею на 2022- 2023 навчальний рік та з метою вшанування пам’яті великого українського поета Т.Г.Шевченка, привернення уваги до його творчості, опанування здобувачами освіти духовною культурою українського народу, підвищення рівня національно-громадського виховання 

Результати проведення тижнів узагальнено в звітах (додаток 1,примірник 1, сторінок 1, додаток 2, примірник 1, сторінок 2). 
   НАКАЗУЮ:

1. Визнати належним рівень підготовки та проведення Шевченківського тижня.
2. Голові методичного об’єднання МАРЧЕНКО А.В. на засіданні методичного об’єднання проаналізувати успіхи та недоліки, виявлені в ході проведення заходів.  
3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи РОБОТІ Н.А.:

3.1. оформити та узагальнити матеріали заходів Шевченківського тижня; 

3.2. розмістити інформацію про проведення Шевченківського тижня на сторінці закладу у соціальній мережі Facebook.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи СОЛОМКУ Т.В.

Директор                                                                                               Ольга КАНІВЕЦЬ
З наказом ознайомлені:                                                                  Альона МАРЧЕНКО
                                                                                                          Надія РОБОТА
                                                                                                          Тетяна СОЛОМКА                       
                                 Додаток 1
до наказу директора 
                                                                                                        15.03.2023 року  № 34
Звіт про проведення 
Шевченківського тижня
у Ганнівського ліцеї
   З нагоди відзначення 209-ї річниці з дня народження Т. Шевченка та  з метою популяризації творчості поета було створено етюд з учнями 5-6 класів «Ох, не однаково мені» під музику відомого співака Кузьми Скрябіна, який заспівав пісню на слова Кобзаря «Мені однаково чи буду…».

    З метою поглиблення знань про постать Великого Кобзаря  учні 6 класу ознайомилися з невідомими фактами про Т. Шевченка. Опісля була проведена онлайн-гра «Що ми знаємо про Кобзаря?», де учням було запропоновано 15 запитань. Найбільшу кількість балів набрала Попова Дарія. Також учні 6 класу розгадували назви творів за допомогою зображених предметів. Найкраще з цим завданням впорався Максимчук Олександр.
Учні 7 і 9 класів взяли участь у флешмобі влучних висловів з творів Т.Шевченка "Буде тобі, враже, як Шевченко скаже". Учні підбирали фрази з творів, які дуже гарно характеризують ситуацію, що склалася у нашій країні по відношенню до країни-агресора.
Учні 7-8 класів взяли участь в онлайн вікторині "Цікаві факти з життя Т.Шевченка",  під час якої показали гарні знання біографії та творчості поета.
Дев'ятикласники на годині спілкування переглянули документальний фільм "Неймовірний Шевченко" та дізналися маловідомі факти з життя Шевченка.
Учні 4 класу разом з вчителем Висторопською Н.С. переглянули відеофільм «Цікаві факти із життя Т.Г.Шевченка», а також провели конкурс шевченкознавців,  відповідаючи на питання вікторини «Чи знаєш ти Шевченка?». Найкращі результати показали Трембач Богдан, Гордієнко Богдана та Гурані Маліка. А вже під час онлай-зустрічі декламували вірші: Трембач Богдан «Село», Гордієнко Богдана «Садок вишневий коло хати», Гурані Маліка «Тече вода з-під явора», Музиченко Альона «Добре єси мій кобзарю». Метою даного заходу було популяризація української мови, популяризація творчої спадщини Кобзаря, підтримка творчих особистостей.
У 2 класі вчителем Опалатенко В.С. був проведений урок ЯДС на тему: «Життя та творчість Т.Г.Шевченка».під час онлайн-уроку учні познайомилися з життям і творчістю великого поета українського народу — Т.Г. Шевченка.  Дослідили тяжку долю поета, прищепити повагу і любов до нього, до України, до її чудової природи, до співучої солов'їної мови. Ознайомилися з життям Тараса Шевченка та українського народу загалом. Результати проведеного уроку: усі учні швидко доповнювали вислови Т.Г.Шевченка про рідну мову, виразно читали уривки віршів, створювали малюнки до вірша «Садок вишневий коло хати». 
З метою ширшого ознайомлення з маловідомими сторінками непростого життя поета, його самобутнім світоглядом, неповторністю художньої творчості, задля становлення національної свідомості шкільної молоді, усвідомлення величі культури рідної держави 06 березня 2023 року з учнями 3 класу на ранковій зустрічі був проведений захід «Цікаві факти про Т.Г.Шевченка». Мета зустрічі: глибше ознайомитися з життям та творчістю українського народного поета Т.Г.Шевченка; розвивати уміння відчувати і передавати мелодику шевченківського слова; виховувати любов до історії свого народу, його мови; сприяти національному вихованню учнів, формувати почуття гордості за Україну. 
Третьокласники з великою цікавістю переглянули фільм «Цікаві факти про Т.Г.Шевченка». Учні закріплювали отримані знання під час вікторини «Що ви знаєте про Тараса Шевченка?», в якій  усі присутні показали відмінні знання.
Педагогом-організатором Пилипенко В.І. за участі шкільного парламенту дітей на сторінці закладу у Facebook був організований челендж «Звучать Шевченкові слова», де всі бажаючі викладали ролики на яких декламували вірші поета. Учасниками стали не лише учні ліцею, а й його випускники.
Шкільний бібліотекар Гришаєва Л.В. на сторінці закладу у Facebook розмістила відеоролик «Живописна Україна».Однією з перлин української національної графіки є «Живописна Україна». Це альбом офортів Шевченка.
ЗДНВР                                                                                     Надія РОБОТА
Додаток 2
до наказу директора
15.03.2023 року № 34
Звіт про проведення 
Шевченківського тижня
у Володимирівській філії Ганнівського ліцею

9 березня 2023 року Україна відзначила 209 років від дня народження видатного майстра слова, талановитого художника, славетного і величного Тараса Григоровича Шевченка (1914-1861).

Традиційно з нагоди вшанування пам’яті Великого Українця у Володимирівській філії Ганнівського ліцею з 06.03.2022 по 10.03.2022 відбувся Шевченківський тиждень.

Класні керівники провели бесіди про життя та творчість Т. Г. Шевченка (класні керівники 1-9 класів). 
Невмирущій славі генія українського народу були присвячені тематичні години спілкування «Т.Г. Шевченко – безсмертний Кобзар українського народу» (класні керівники 1-9 класів). 

В літературній вітальні «З іменем Тараса»  Рябошапка Ю.В. разом з учнем 5 класу Солонько Віталієм та ученицями 5 клас Євреш Марією та Євреш Вірою презентували відеопоезію «Шевченко» М. Рильського. 

Вірш «Кобзареві» авторки Ліни Костенко прочитали вчителі Дудник Н.В., Магда Ю.О., Ткач А.Е., Шкуратько С.А., Погорєла Т.М., Кращенко О.В., Міщенко Л.В., Міщенко М.І. https://www.facebook.com/groups/832210627151215 

Відбулася онлайн-гуртівка «Якби ти нас, Тарасе, чув» під керівництвом Рябошапки Ю.В., учителя української мови та літератури. Діти читали найвідоміші рядки поезій Кобзаря. Відеогуртівка була презентована на сторінці школи у фейсбуці.  Найктивніші учасники: Ількевич Аліна, Георгіца Данило, Іванова Анастасія, Боднарчук Анна, Щербак Тетяна, Дарчук Олег, Євреш Марія, Бабенко Вікторія, Шкуратько Давид, Єлісєєв Богдан.

Також у цей день учні школи ознайомилися зі змістом творчого проєкту «Шевченко-класик у сучасному виконанні». Педагоги разом із учнями та ученицями заспівали пісню «Думи» з авторського проекту Артема Пивоварова «Твої вірші, мої ноти» (натхненна віршем Т.Шевченка «Думи мої, Думи мої»). Творчий відеокліп було презентовано на фейсбук-сторінці школи.
Для учнів 6 та 8 класів було проведено творчу гру-мандрівку «#ТГШ». Найбільше дітей зацікавив етап творчого переосмислення патріотичного одягу. Дівчата та хлопці презентували ескізи футболок за творчістю Кобзаря (Галушка Євгеній, Солонько Віталій – 5 клас; Боднарчук Анна, Щербак Тетяна, Іщенко Софія, Бабенко Вікторія- 6 клас; Дарбаєв лег., Завізіон Гліб., Ворона Ілля – 8 клас). Окрім того діти створювали  фотоколажі за  пройденими етапами мандрівки сторінками життя Т. Шевченка. 

Відбувся відеомарафон поезій Кобзаря «І лине над землею слово поета» (1 – 9 класи). Учні та учениці нашої школи читали напам’ять найулюбленіші поезії Кобзаря й презентували свої відеороботи на сторінці нашої школи в соцмережі «Фейсбук». Діти долучилися до патріотичного челенджу «Єднаймо душі словом Кобзаря» ( КЗ Кіровоградський Оцентум). Найактивніші учасники – Бакун Вікторія, Єлісєєв Богдан, Боднарчук Анна. Також школярі стали учасниками патріотичного спецпроєкту «І на оновленій землі…» (КЗ «КОЦТКЕУМ»). Свої поезії діти презентували й у літературному проекті «Ми нащадки Кобзаря».       


Учні початкових класів взяли участь у мистецькому просторі за творчістю Тараса Шевченка. Діти малювали та творчо презентували малюнки, натхненні віршами Кобзаря. Найактивнішими стали учні та учениці 2 та 4класів.
На просторах шкільної фейсбук-групи нашої школи відбулася гуртківка «Кобзар у кожній родині» (#Кобзар_у_кожній_родині). Діти разом із батьками презентували фото чи відео читання улюблених віршів поета. Найактивніші: Швець Ірина з дітьми, Борис Дужий із мамою, Тонян Елеонора з родиною, Бабенко Аріана з мамою, Жінчина Катерина та Жінчин Роман, Солонько Віталій, Євреш Марія та Віра, Дарчук Олег із родиною; учні та учениці 2 класу.                                      

Учні та учениці 5 класу створювали аплікації з паперу та пластиліну за змістом поезії «Садок вишневий коло хати».

Шевченківський тиждень переконливо довів: творчість великого Кобзаря – поза часом. Вона створює величезне поле для учнівських досліджень та відкриттів, спонукає вчителів-словесників віднаходити інноваційні форми проведення позакласних заходів.

Заступник завідувача з НВР




   Тетяна ПОГОРЄЛА

