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ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

25.04.2023                                                                                                                 № 58
с.Ганнівка

Про підсумки проведення

Тижня турботи та добрих справ

 «Зелена весна»
Згідно з річним планом роботи закладу на 2022- 2023 навчальний рік та на виконання наказу директора від 03 лютого 2023 року № 17 «Про проведення предметних тижнів» та з метою формувати моральні засади дитячої особистості, сприяти розвитку творчої активності, навичок самоосвітньої діяльності, формуванню ключових компетентностей учнів. Виховувати морально-етичну культуру, готовність допомагати людям та природі, у здатності співчувати живій природі з 17.03.2023 по 21.04.2023 в закладі було організовано проведення Тижня турботи та добрих справ «Зелена весна».
Результати проведення тижнів узагальнено в звітах (додаток 1,примірник 1,сторінок1,додаток 2,примірник 1,сторінок1). 
НАКАЗУЮ:

1. Визнати належним рівень підготовки та проведення Тижня турботи та добрих справ «Зелена весна».
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи РОБОТІ Н.А.:

        1) оформити та узагальнити матеріали заходів Тижня турботи та добрих справ «Зелена весна»;
        2) розмістити інформацію про проведення Тижня турботи та добрих справ                   «Зелена весна» на сторінці закладу у соціальній мережі Facebook.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи СОЛОМКУ Т.В.

Директор                                                                                               Ольга КАНІВЕЦЬ
З наказом ознайомлені:                                                                      Надія РОБОТА
                                                                                                              Тетяна СОЛОМКА                       
Додаток 1
до наказу директора 
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Звіт про проведення 
Тижня турботи та добрих справ «Зелена весна»

у Ганнівському ліцеї
Тиждень турботи та добрих справ «Зелена весна» у Ганнівського ліцеї розпочався з плогінгу. Плоггінг — поєднання екологічного та фітнес рухів, що полягає в бігу в неквапливому темпі зі збиранням сміття вздовж свого маршруту. Пилипенко В.І., педагог-організатор ліцею, познайомила учнів 6-7 класу з цим молодим видом спорту. А класний керівник 6-го класу Гришаєва Л.В. запропонувала шестикласникам попрацювати над проєктом «Домашні улюбленці». Свої фотоколажі учні розміщували протягом тижня на сторінці закладу у Facebook. Найбільше коментарів і вподобайок отримав проєкт Супруна Богдана, як виявилося у нього вдома справжній міні-зоопарк.
У понеділок шкільним бібліотекарем Гришаєвою Л.В. вже традиційно була підготовлена онлайн виставка художньої і наукової літератури "Книги  про екологію для дітей та підлітків". Переглянувши відеоролик, який був розміщений на сторінці закладу у соціальній мережі, учні дізналися про новинки художньої і наукової літератури з даної тематики.
У вівторок педагог-організатор Пилипенко В.І. провела акцію «Зелена весна» під час якої учнями ліцею були висаджені саджанці калини та впорядковані клумби на подвір’ї закладу. 

У середу вчитель біології Робота Н.А. провела з учнями 6 класу онлайн практичне заняття з ландшафтного дизайну. Надія Анатоліївна розповіла учням, які є види клумб, разом з учнями повторили екологічні групи рослин, а на останок у програмі Paint створили власні проєкти клумб. А вчитель географії Осадченко Н.М. для учнів 5-го класу провела захід під назвою «16 ПОРАД, ЯК ПРОСТИМИ ВЧИНКАМИ ДОПОМОГТИ НАШІЙ ПЛАНЕТІ». Учні поділилися власним досвідом: яких правил вони дотримуються вже і яких почнуть дотримуватися після заняття.

У четвер вчитель початкових класів Соломка Т.В. на уроці ЯДС познайомила учнів 1-го класу з основними правилами сортування сміття, а також з його переробкою. Також учні на уроці з використаних пластикових пляшок виготовили кухлики з яких можна пити під час туристичного походу або в польових умовах. А класний керівник 9-го класу Галіба О.А. для свої учнів влаштувала справжній екологічний квест «Знавці екології». Під час гри учні мали змогу перевірити свої знання з даної тематики, а також дізнатися багато нового і корисного. Переможцями квесту стали Головата О. та Усенко Д.
Закінчився тиждень створенням фотоколажів дев’ятикласниками «Екозони біля мого будинку». 

ЗДНВР                                                                                     Надія РОБОТА
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Додаток 2
до наказу директора 
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Звіт про проведення Тижня
Безпечного Інтернету

у Володимирівській філії Ганнівського ліцею
Сьогодення потребує не лише добрих справ, а й милосердя, чуйності, толерантності, співчуття. Саме такі якості намагаються виховувати в учнів школи наші педагоги. Це стане для дитини одним з головних уроків для отримання високого звання – “ЛЮДИНА”.


Цікаво пройшов Тиждень турботи та добрих справ «Зелена весна».  
Розпочався Тиждень  віртуальною книжковою виставкою «Знай. Люби. Бережи!», яку підготувала шкільний бібліотекар Чеча М.О.

Всіх приємно здивували крилаті слова видатних людей, які з'являлися  в групах кожного класу.

З метою надання допомоги учням усвідомити, що добро потрібне кожній людині, сприяння вихованню в них активної життєвої позиції, людяності, чесності, милосердя, доброти практичний психолог Ткач А.Е. провела з учнями заняття-тренінг «Добро в тобі».

В рамках Тижня турботи та доброти «Зелена весна» для учнів 5 класу (класний керівник Ляхович І.Б.) була проведена година спілкування «Бережи природу для людського роду».
Про збереження природи говорили і учні 7 класу разом зі своїм класним керівником Хомич Л.М.

З метою привернути загальну увагу до збереження природи у 9 класі пройшла година спілкування «Бережи природу для нашого роду» (класний керівник Дудник Н.В.)

Про своє відношення до природи говорили учні 8 класу разом з класним керівником Лісайчук Н.С.

Активними учні були під час акції «Подаруй свою посмішку». Посмішка  символізує радість, щастя, доброзичливість, дружелюбність та позитивні емоції. Посмішка  може також слугувати знаком вдячності, привітання або підтримки.  Взагалі, посмішка є універсальним знаком гарного настрою і відкритості до спілкування з іншими людьми.

Також у закладі проходила акція «Подаруй книгу воїну», яка була організована шкільним бібліотекарем Чечею М.О. Кожен охочий мав змогу передати бійцям книгу зі своїми побажаннями. Акція була спрямована на те, аби бути на зв’язку з нашими військовими через літературу та добре слово.

Учні 5-9 класів переглянули відеоролик «Бумеранг добра» (https://www.youtube.com/watch?v=e-6g2nfEELE).  

 
Добрі справи мають стати доброю традицією, яку потрібно підтримувати і зробити кредом свого життя кожному громадянину нашої Батьківщини.  

Заступник завідувача з НВР



Тетяна ПОГОРЄЛА
2
