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ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

 25.04.2023                                                                                                                 № 59
с.Ганнівка

Про підсумки проведення

Тижня психології
Відповідно до листа КЗ «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» від 14.04.2023 року № 228/11-09 «Щодо проведення «Тижня психології»» та з метою підвищення інтересу до діяльності психологічної служби з боку усіх учасників освітнього процесу, розширення та поглиблення знань з психології та обмін досвідом з 17.04.2023 по 21.04.2023 в закладі було організовано проведення Тижня психології.
Результати проведення тижнів узагальнено в звітах (додаток 1,примірник 1,сторінок2, додаток 2, примірник 1,сторінок 1). 
НАКАЗУЮ:

1. Визнати належним рівень підготовки та проведення Тижня психології.

2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи РОБОТІ Н.А.:

1)  оформити та узагальнити матеріали заходів Тижня психології; 

2) розмістити інформацію про проведення Тижня психології на сторінці закладу у соціальній мережі Facebook.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи СОЛОМКУ Т.В.

Директор                                                                                               Ольга КАНІВЕЦЬ
З наказом ознайомлені:                                                              Надія РОБОТА
                                                                                                      Тетяна СОЛОМКА                       
Додаток 1
до наказу директора 
                                                                                                        25.04.2023 року  № 59
Звіт про проведення 
Тижня психології
у Ганнівського ліцеї
Мета проведення тижня психології – розширення знань учнів про науку психологію, особливості роботи шкільного психолога; активізація пізнавальної активності учнів, пропаганда навичок конструктивного спілкування; розвиток творчості учнів, вміння висловлювати власну думку, розкриття творчого потенціалу школярів, допомогти дітям краще пізнати один одного, сприяти гарному настрою учнів протягом навчання.

Основними завданнями тижня були:
1. Розвиток комунікативних навичок і соціально-психологічних властивостей особи учнів, педагогів школи.

2. Розвиток найважливіших соціальних навичок і умінь, здатності до емпатії, кооперації, вирішенню конфліктів шляхом співпраці.

3. Формування загального настрою оптимістичної тональності в школі, стимулювання інтересу до психологічних знань і до діяльності шкільного психолога.

У понеділок  шкільний бібліотекар Гришаєва Л.В. підготувала онлайн виставку психологічної літератури  «Пізнай себе». Також у цей день практичним психологом Гришаєвою О.В. була проведена психологічна година під  назвою  „ Подорож  до королівства казки” для учнів 3-4 класів, яка мала на меті створення позитивного настрою, розвивати творчі здібності дітей засобами гри, виховувати чуйність і доброзичливість. Соціальний педагог Саросіян М.С. розпочалася акцію  «Чарівний кошик», де учні та вчителі по черзі виймали побажання, передбачення та поради з «чарівного кошика», що покращувало їм настрій.

У вівторок – для педагогів ліцею Олена Василівна провела практичне заняття з елементами тренінгу «Роль позитивних емоцій в само актуалізації особистості», метою якого було збагачення психологічної компетентності педагога. День продовжився  виставкою найкращих малюнків учнів початкових класів. Цьому передувала клопітка творча робота учнів кожного класу. Участь у конкурсі малюнків під назвою „Я себе бачу” взяли всі учні..  Також у ліцеї була проведена акція «Всесвіт побажань», яка зацікавила та була підтримана багатьма класними колективами, які написали свої побажання. Так, наприклад, учні 5 класу розказали про свої улюблені заняття, про свої заповітні мрії.

У середу проводилося  заняття з  елементами  тренінгу «Наскільки я творчий»  для учнів 6-7 класів. Метою даного заняття було розширення знань учнів про творчість, креативність, здібності та допомогти учням активізувати творчий потенціал кожного .

Четвер – година психології «Майстерня успіху» для учнів 8-9 класів. Під час даного заняття проведені різноманітні вправи, рухавки . Учні розширили свої знання про характер, норми  поведінки, формування їхніх моральних якостей та своєї унікальності. Також відбулося виготовлення плакату «Класні посмішки», Участь у роботі  взяли учні 5 класу та учні початкових класів. Майже кожен учень намалював свою посмішку.

П’ятниця – учні 1та 2-х класів стали учасниками заняття „ На крилах дитинства ”, на якому учні  продовжували розвивати навички рефлексії та емпатії,розвиток вміння працювати в групі; виховання позитивного ставлення до процесу навчання як до творчої співпраці з учителем; формувати навички конструктивного спілкування.

Тиждень психології став справжнім святом для душі.  Він пройшов в режимі діалогу – цілющого стилю спілкування, де всі учасники отримали корисну інформацію та позитивний настрій. Проведення тижня психології має велике значення для підвищення психологічної культури, розуміння самого себе як особистості, усвідомлення свого місця серед людей, формування навичок рефлексії, навичок конструктивної взаємодії з навколишніми, розвиває комунікативні здібності, упевненість у своїх діях, виховує культуру поведінки.

ЗДНВР                                                                                     Надія РОБОТА
                   Додаток 2
до наказу директора 
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Звіт про проведення 
Тижня психології 
у Володимирівській філії Ганнівського ліцею
З метою оптимізації освітнього процесу, покращення взаємин у тріаді «учень – батьки – учитель» та психологічного клімату в класних колективах,  збагачення знань учнів  про внутрішній світ власної особистості та особистості інших людей, формування  прагнення учнів  до самопізнання, розкриття творчого потенціалу, створення позитивного емоційного настрою, пропаганди навичок конструктивного спілкування, здорового способу життя та розвитку життєвої компетентності учнів у Володимирівській філії Ганнівського ліцею з 17 по 21 квітня 2023 року проходив Тиждень психології.

 Відбулося відкриття тижня психології.  Пройшла онлайн виставка психологічної літератури «Подорож у світ Психології».

Учні презентували колажі на тему «Подаруй усмішку».
Сьогодні актуальним і затребуваним завданням у роботі психолога є профілактика синдрому емоційного вигоряння педагогів.

У професійній діяльності педагог спілкується з дітьми, батьками, колегами.  Професійне спілкування педагога тривале, емоційно насичене, інтенсивне. Ці фактори негативно впливають на емоційну сферу. Про це говорилося на тренінгу «Екологія душі. Профілактика емоційного вигорання». 

Цікаво пройшла акція «Долонька» під гаслом «Зігріємо планету своїм теплом». І школярі, і вчителі на долоньках, які виготовили власноруч, писали свої заповітні бажання.

На занятті – тренінгу «Комплімент кожному» учні 7- 9 класів вчилися робити один одному компліменти.                      

Керувати емоціями в ситуаціях стресу та тривоги допомагають дихальні вправи (практичний психолог Ткач А.Е.)                              

Практичний психолог Ткач А.Е. провела розвиваюче заняття з елементами тім-білдінгу «Зроби подарунок воїну». На занятті учні шляхом командної гри вчились працювати разом, об’єднуватись заради спільної мети. Вчилися пізнавати особистий внутрішній  світ, шукати резерви для подолання життєвих труднощів, та перешкод за допомогою друзів.   

Заступник завідувача з НВР



   Тетяна ПОГОРЄЛА

