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ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

 17.05.2023                                                                                                                 № 62

с.Ганнівка

Про підсумки проведення

STEM-тижня

Згідно з річним планом роботи закладу на 2022- 2023 навчальний рік та на виконання наказу директора від 03 лютого 2023 року № 17 «Про проведення предметних тижнів» та з метою виховання в учнів патріотизму, зацікавленості природничо-математичними науками та розвитку природничо-математичних знань, формування фахових і соціальних компетентностей, а саме: вміння логічно і математично мислити, наукове розуміння природи і сучасних технологій, впевнене користування інформаційно-комунікаційними технологіями, наукового сприйняття світу, розвитку індивідуальності та підготовки до реального життя, розвитку в учнів самостійності, відповідальності, творчих нахилів, вміння реалізувати вивчене на практиці з 08.05.2023 по 12.05.2023 в закладі було організовано проведення STEM-тижня
Результати проведення тижнів узагальнено в звітах (додаток 1,примірник 1,сторінок1,додаток 2,примірник1,сторінок3). 
НАКАЗУЮ:

1. Визнати належним рівень підготовки та проведення STEM-тижня.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи РОБОТІ Н.А. та заступнику завідувача Володимирівської філії Ганнівського ліцею ПОГОРЄЛІЙ Т.М.:

2.1. Оформити та узагальнити матеріали заходів STEM-тижня; 

2.2. Розмістити інформацію про проведення STEM-тижня на сторінці закладу у соціальній мережі Facebook.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи СОЛОМКУ Т.В.

Директор                                                                                               Ольга КАНІВЕЦЬ
З наказом ознайомлені:                                                                  Тетяна ПОГОРЄЛА  

                                                                                                          Надія РОБОТА
                                                                                                           Тетяна Соломка                       
Додаток 1
до наказу директора 
                                                                                                        17.05.2023 року  № 62
Звіт про проведення
STEM-тижня
у Ганнівському ліцеї
Протягом тижня було проведено ряд заходів, які були спрямовані на створення умов для реалізації творчих здібностей учнів, на активізацію та розвиток пізнавального інтересу до навчальних предметів, а особливо математики, інформатики та природничих наук.

Тиждень проходив згідно затвердженого плану.
На уроці Пізнаємо природу учні 5 класу разом з вчителем Осадченко Наталією Михайлівною працювали над проектом «Город на підвіконні». Цей проєкт дозволяє учням виростити город на підвіконні, що є прекрасною альтернативою покупній зелені. Під час роботи над проектом, учні використали вторинну сировину та стали агрономами, біологами, дослідниками та трохи архітекторами.

Учні 7 класу на уроці біології разом з вчителем Робото Н.А. створили модель циклу розвитку метелика, разом з тим пригадали цикли розвитку рослин.  Завданнями проекту було практикувати вивчення біологічної номенклатури, навчитися виступати перед аудиторією за допомогою онлайн сервісу Zoom.

На уроці інформатики учні 9 класу разом з вчителем Галібою О.А. виконали короткотривалий проєкт «Енергонезалежність – наша спільна справа» (розв’язували компетентнісну задачу за допомогою табличного процесора та онлайн-сервісів GreenLogic). У цьому проекті учні провели міні-дослідження, в якому зібрали інформацію щодо споживання електроенергії школою у теплі та холодні місяці та розрахували рентабельність, окупаємість і собівартість проекту сонячної електростанції для своєї школи. 
А на уроці хімії Робота Н.А. провела онлайн - майстерку «Смачні формули і не тільки». Під час якої, учні виготовили структурні формули речовин з продуктів харчування, солодощів. Інтеграція ідей, цікавих відомостей про речовини у власний проєкт.

Учні 8 класу на уроці біології разом з Роботою Н.А. з’ясовували, як працює наш організм, створивши моделі видільної та дихальної системи, а також з пластиліну виготовили моделі головного мозку. 
На уроці ЯДС учні 1 класу разом з Соломкою Т.В. з’ясовували хімію мівіни, провівши ряд досліджень з доступними кожному реактивами. Учні з захопленням виконували найпростіші хімічні маніпуляції. А також виготовили модель вулкану, використавши для цього пластилін, соду, оцет та червоний фарбник. Також провели досліди з яйцем, де спробували яйця на міцність, чи витримають вагу підручників. Вимірювали вагу сирого та вареного яйця. Фарбування яєць природніми речовинами(куркума, лушпиння цибулі, чай карка де).

ЗДНВР                                                                                     Надія РОБОТА
Додаток 2
до наказу директора 
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Звіт про проведення STEM-тижня
у Володимирівській філії Ганнівського ліцею
Головною лінією STEAM-тижня була апробація елементів найсучаснішого освітнього тренду – STEAM-освіти, яка сприяє інноваційному навчанню школярів у галузях природознавства, технологій, інженерії, мистецтва та математики. Це інше планування часу як вчителя, так і дитини. І це завжди командна робота, що потребує рольового розподілу, де кожна людина важлива та відіграє свою роль, має власну сферу відповідальності в ході реалізації спільного проекту. Розвиток критичного мислення, співпраця, бачення цілісної картини світу та вміння використовувати знання для розв’язання задач з реального життя – ось основні навички, над формуванням яких сьогодні працює кожен педагог нашого закладу.

У плані проведення Тижня було передбачено велику кількість активностей, пов’язаних зі STEАM. 

STEАM тиждень розпочато! Перший день видався напрочуд продуктивним. Здобувачі освіти  класу отримали величезне задоволення від того, що вдалося виконати все заплановане й, навіть більше. Досліди, експерименти – процес, що захоплює. Реалізація дитячих проєктів - це майстерне поєднання уяви, критичного мислення, розвиток механізмів інноваційної самореалізації, знаходження творчих способів досягнення мети.

Під час проєкту «Земля моя – моя планета» найактивнішими були учні 4 класу (класний керівник Кращенко О.В.).

Юні дослідники навели приклади повторного використання речей, а також продемонстрували свої винаходи, експерименти. З виду непримітна картонна трубка перетворилась на гарненьку ляльку, за допомогою уяви учнів 3 класу (класний керівник Швед Ю.А.).

Гарно попрацювали учні 5 класу зі своїм класним керівником Ляхович І.Б., створивши проєкт "Улюблені місця Петрівщини". Переглянувши презентацію, обов’язково захочеться побувати в цих чарівних куточках.


Про користь молока, його властивості розповіли учні 4 класу Кобзар Валерія та Дуденко Максим (класний керівник Кращенко О.В.) у проєкті «Швидше, сильніше, розумніше. Все це – завдяки молоку.

Цікаво пройшла виховна година в 3 класі (класний керівник Швед Ю.А.) «Винаходи людства, які змінять цей світ», де здобувачі освіти познайомилися з видатним винахідником нашого часу Іллоном Маском.

Останнім часом в освітньому просторі України набирає обертів тренд STEM-освіти. Учні 6 класу (класний керівник Іванова О.В.) на годині спілкування  з'ясовували що ж це таке? Головною перевагою STEM-навчання для школярів є їх підготовка до реального життя, такий підхід дозволяє виховати в дітях гнучкість та критичне, практично орієнтоване мислення. Після застосування STEM-викладання діти матимуть глибоке розуміння як жити у сучасному динамічному світі.

STEM-професії (природничі науки, технології, інженерія та математика) продовжують бути дуже важливими. На годині спілкування учні 7 класу (класний керівник Хомич Л.М.) ознайомилися зі STEM - професіями, які можуть мати велике значення в майбутньому. Наприклад: інженери -робототехніки, аналітики даних, інженери з віртуальної реальності, розробники штучного інтелекту, сіті фермери та інші. Учні прийшли до висновку, що розвиток суспільства є основою для технологічного розвитку країни. Це робочі місця майбутнього, STEM професії допомагають вирішуватися складні проблеми, з якими стикається сучасне суспільство.

Учні 8 класу (класний керівник Лісайчук Н.С.) провели дискусію  щодо майбутньої STEM професії.

Наше життя і його якість швидко змінюються завдяки стрімкому розвитку науки і високих технологій. Кожен день приносить в наше життя якісь нововведення. Вони носять різний характер. Одне з таких нововведень – це STEM.

Стрімка еволюція технологій веде до того, що в недалекому майбутньому з'являться професії, про які зараз навіть уявити важко, і всі вони будуть пов'язані з технологією і високо технологічним виробництвом на стику з природничими науками. Особливо популярними будуть фахівці біо- та нано-технологій. 

Урок - практикум проведено в 5 класі НУШ по темі «Діаграми» (вчитель Чеча М.О.). Розв"язували задачі практичного змісту, будували діаграми. STEM освіта порівняно з традиційною має декілька переваг: інтегроване навчання, розвиток навичок критичного мислення та вміння розв’язувати проблемні питання, застосування науково–практичних знань у реальному житті. #STEMтиждень_spring2023  

Елементи  STEАM  можна було спостерігати на уроках   математики у 8 класі: розв'язування   задач  та підкріплення їх практичними навичками (пов'язані з життєвими ситуаціями).

STEM- це круто. Тим паче, що стемити можна і просто в житті, знаючи закони фізики. В цьому переконалися учні 8 класу (вчитель фізики Чеча М.О.)

Учениця 7 класу Жінчина Катерина (вчитель хімії Хомич Л.М.) провела дослідження «Вплив кислотного дощу на рослини». Підготовлений цікавий матеріал про Жовтоводський кислотний завод та наведені факти заподіяної школи в результаті викидів.

Тиждень дослідів, відкриттів, творчості не завершується. «Неймовірне поруч», а знання і уміння з трудового навчання стають у пригоді в повсякденному житті. Вазон для квітів  виготовляє учень 6 класу Шкуратько Давид (вчитель трудового навчання Шкуратько С.А.).

А учні 2 класу підготували колективний  міні  - проект «Екологія і твоя екосумка».

STEM лабораторія – це круто!! Надихаємось та надихаємо.  В рамках тижня "STEM освіта" працює творча лабораторія «Виготовлення оберегів для захисників України»

А ще виготовляли стародавній оберіг - ляльку-мотанку. Із хорошими думками та вірою в перемогу виготовили ляльки-мотанки для воїнів ЗСУ.                        

Протягом STEAM тижня учні 9 класу мали змогу долучитися до «Ярмарку STEAM професій». В гості до наших випускників завітали: студенти та викладачі Жовтоводського промислового фахового коледжу Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, Державного професійно-технічного закладу "Західно-Дніпровського центру професійно-технічної освіти" Криворізького професійного будівельного ліцею, Криворізького професійного гірничо - технологічного ліцею, Криворізького навчально- виробничого центру. Школярі мали змогу поринути у світ професій, задати питання як викладачам так і студентам закладів освіти... Такі зустрічі дуже допомагають нашим випускникам визначитися з вибором майбутньої професії...

Цікавий фотоквест «Ми діти живої природи» підготували учні 2  класу (класний керівник Гирик В.І.)

10 травня педагогічні працівники взяли участь в практичному семінарі STEM майстерня «Посади квітку Перемоги». Отримали багато цікавої інформації.

Міщенко Марина Іванівна взяла активну участь у роботі круглого столу «STEАM-освіта: від теорії до практики».

Всі матеріали розміщені на сторінках соціальної мережі Facebook https://www.facebook.com/groups/832210627151215  

Заступник завідувача з НВР



Тетяна ПОГОРЄЛА
