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УКРАЇНА
НАКАЗ

ПО ГАННІВСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І-ІІІ СТУПЕНІВ
ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від 30 листопада 2018 року                                                                                  № 284
с. Ганнівка

Про заміну уроків

у листопаді 2018 року
У зв`язку з перебуванням у відрядженні Гришаєвої О.В. 6 листопада 2018 року, Крамаренко В.В. 9 листопада 2018 року, Висторопської Н. С. 9 листопада 2018 року, Скаченко Л.В. з 20 по 21 листопада 2018 року; з перебуванням на курсах підвищення кваліфікації Крамаренко В.В. з 26 по 30 листопада 2018 року, Щурик О.О. з 27 по 28 листопада 2018 року;  з перебуванням на лікарняному Канівець О.М. з 26 листопада 2018 року, Опалатенко В.С. з 27 листопада 2018 року. 
НАКАЗУЮ:

1.Здійснити заміну уроків:
  - у 3 класі;

- у 4 класі;

- ГПД;

- інформатики у 2 класі;

- англійської мови у 1-4 класах;

- англійської  мови у 5-9 класах;

- психології спілкування у 5-8 класах;
- української мови у 8-9 класах;

- української літератури у 8-9 класах;
- зарубіжної літератури у 5-9 класах.
2. Відповідальному за ведення табеля обліку робочого часу ЩУРИК О.О. внести відповідні зміни у навантаження БОРИСОВОЇ Г.М., ВИСТОРОПСЬКОЇ Н.С., ГАЛІБИ О.А., ГРИШАЄВОЇ Л.В., ЛЯХОВИЧ Л.В., МАРТИНЮК М.А., ОПАЛАТЕНКО В.С., ОСАДЧЕНКО Н.М., ПИЛИПЕНКА О.В., СОЛОМКИ Т.В., ЩУРИК Д.О., ЩУРИК О.О.
3. Бухгалтерії відділу освіти Петрівської райдержадміністрації оплатити:
БОРИСОВІЙ Галині Миколаївні, вчителю музичного мистецтва Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовану 1 годину російської мови у 3 класі; 1 годину літературного читання у 3 класі; 1 годину психології спілкування  у 6 класі; 1 годину ангілйської мови у 6 класі; 1 годину зарубіжної літератури у 9 класі; 2 години української мови у 3,8 класах;
ВИСТОРОПСЬКІЙ Наталії Сергіївні, вчителю початкових класів Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовані 2 години англійської мови у 4 класі;
ГАЛІБІ Олені Анатоліївні, вчителю української мови та літератури Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовану 1 годину російської мови у 3 класі; 1 годину психології спілкування у 5 класі; 1  годину англійської мови у 5 класі; 1 годину української літератури у 8 класі;
ГРИШАЄВІЙ Людмилі Володимирівні, вчителю історії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовану 1 годину української мови у 3 класі; 1 годину математики у 3 класі; 1 годину природознавства у 3 класі; 1 годину психології спілкування   у 7 класі; 
ЛЯХОВИЧ Любові Василівні, вчителю початкових класів Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовану 1 годину інформатики у 2 класі; 2 години англійської мови у 2 класі; 12 годин вихователя ГПД (1-2 класи);
МАРТИНЮК Мирославі Анатоліївні, педагогу-організатору Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовану 1 годину природознавства  у 3 класі; 1 годину математики у 3 класі; 1 годину англійської мови у 3 класі;  2 години української мови у 3 класі; 2 години літературного читання у 3 класі; 2 години інформатики у 3 класі;  3 годин вихователя ГПД (3-4 класи);

ОПАЛАТЕНКО Вікторії Сергіївні, асистенту вчителя Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовані 5 годин у 4 класі; 1 годину математики у 3 класі; 1 годину математики у 3 класі; 1 годину природознавства у 3 класі;
ОСАДЧЕНКО Наталії Михайлівні, соціальному педагогу Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовані 2 години математики у 3 класі; 1 годину літературного читання у 3 класі; 1 годину української літератури у 9 класі; 1 годину української мови у 9 класі; 3 години зарубіжної літератури у 7, 8 класах;
ПИЛИПЕНКУ Олегу Віліковичу, вчителю фізичної культури Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовану 1 годину математики у 3 класі; 1 годину англійської мови у 9 класі;
СОЛОМЦІ Тетяні Валентинівні, вчителю початкових класів Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовані 2 години англійської мови у 1 класі; 6 годин вихователя ГПД (3-4 класи);
ЩУРИК Дарії Олександрівні, вчителю хімії та біології Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовані 2 години англійської мови  у 3,7  класах; 2 години зарубіжної літератури у 6 класі; 9 годин вихователя ГПД (3-4 класи); 
ЩУРИК Олесі Олександрівні, вчителю української мови та літератури Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовану 1 годину англійської мови у 8 класі.
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи                                                                                     О. Канівець 
З наказом ознайомлені:                                                                          Г. Борисова
Н. Висторопська 
                                                                                                                 О. Галіба
                                                                                                                 Л. Гришаєва
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