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УКРАЇНА
НАКАЗ

ПО ГАННІВСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І-ІІІ СТУПЕНІВ
ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від 30 листопада 2018 року                                                                                      № 285
с. Ганнівка

Про заміну уроків

у листопаді 2018 року
У зв`язку з перебуванням на курсах підвищення кваліфікації Погорєлої Т.М.  з 26 по 30 листопада 2018 року; перебуванням на лікарняному Іванової О.В. з 01  по 15 листопада 2018 року; перебуванням у відрядженні Мовчан Л.В., Кращенко О.В., Іщенко І.В. 09 листопада 2018 року; перебуванням на екзаменаційній сесії Чвалко В.О. з 01 по 13 листопада 2018 року
НАКАЗУЮ:

1. Здійснити заміну уроків:

- у 3 класі;

- у 4 класі;

- української мови та літератури у 8 класі;

- російської мови у 5-9 класах;

- зарубіжної літератури у 5-9 класах;
- музичного мистецтва у 5-9 класах;

- мистецтва у 9 класі;

- фізичної культури у 5-9 класах
2. Відповідальному за ведення табеля обліку робочого часу ПОГОРЄЛІЙ Т.М. внести відповідні зміни у навантаження ГОЛОЩУК А.М., ІЩЕНКО І.В., ІЩЕНКО О.І., МОВЧАН Л.В., ПОГОРЄЛІЙ Т.М., РЯБОШАПЦІ Ю.В, ТРОЦЕНКО А.Е., ТУЗНІЧЕНКО В.І., ЦАПЕНКО Т.В., ЧЕЧІ М.О., ШКУРАТЬКО С.А.
3. Бухгалтерії відділу освіти Петрівської райдержадміністрації оплатити:
ГОЛОЩУК Антоніні Миколаївні, вчителю християнської етики Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  за фактично відпрацьовані 10 годин російської мови у 5-9 класах;
ІЩЕНКО Ірині Володимирівні, вчителю музичного мистецтва Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  за фактично відпрацьовані 9 годин української мови та літератури у 5 класі;
ІЩЕНКО Ользі Іванівні, вихователю групи продовженого дня Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовані 3 години ГПД у 3-4 класах;
МОВЧАН Любові Володимирівні, вчителю початкових класів Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  за фактично відпрацьовані 3 години математики у 3 класі, 3 години української мови  у 3 класі, 1 годину фізичної культури у 3 класі;

ПОГОРЄЛІЙ Тетяні Миколаївні, заступнику завідувача Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовані 2 години фізичної культури у 3 класі, 1 годину англійської мови у 3 класі та 2 години у 4 класі;
РЯБОШАПЦІ Юлії Вікторівні, вчителю української мови та літератури Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  за фактично відпрацьовані 2 години фізичної культури у 9 класі, 1 годину мистецтва у 9 класі;
ТРОЦЕНКО Аліні Едуардівні, практичному психологу Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовану 1 годину фізичної культури у 9 класі, 3 години фізичного виховання у 4 класі та 2 години у 1 класі (індивідуальне навчання);
ТУЗНІЧЕНКО Валентині Іванівні, асистенту вчителя Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  за фактично відпрацьовану 1 годину образотворчого мистецтва у 3 класі, 1 годину природознавства у 3 класі, 1 годину літературного читання у 3 класі, 1 годину математики у 3 класі;
ЦАПЕНКО Тетяні Володимирівні, вчителю англійської мови Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовану 1 годину фізичної культури у 6 класі;
ЧЕЧІ Марині Олександрівні, вчителю фізики Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовані 4 години фізичної культури у 7 класі, 1 годину музичного мистецтва у 7 класі;
ШКУРАТЬКО Світлані Анатоліївні, педагогу-організатору Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за фактично відпрацьовані 12 годин фізичної культури у 3, 5-9 класах, 11 годин української мови та літератури у 8 класі;
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи                                                                                          О. Канівець 
З наказом ознайомлені:                                                                                   Т. Погорєла      
А. Голощук     
І. Іщенко
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