                      ЗВІТ ДИРЕКТОРА ХМЕЛІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ   
                      БОГОРОДЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
                                ЗА 2020– 2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК
 Коротка характеристика закладу
Хмелівська гімназія має багатолітню історію. Роком заснування школи вважається 1921. Цього року їй виповнюється сто років. Приміщення знаходиться за адресою: с. Хмелівка, вул. Шевченка, 19 .
Заклад діє на підставі Статуту, затвердженого рішенням Богородчанської селищної ради від 15 грудня 2020 року № 50-2/2020,
Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДРПОУ) від 23.12.2020 року.
Атестація школи проведена з 26 листопада по 10 грудня 2012  року (наказ відділу освіти Богородчанської районної державної адміністрації від 12.10.2012 року № 192/01-03 «Про проведення атестаційної експертизи Хмелівської ЗОШ І-ІІ ступенів Богородчанської районної ради »). 
Рішенням Богородчанської районної ради від 21.12.2018 року №409-22/2018 «Про перейменування Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Богородчанської районої ради Івано-Франківської області» школу перейменовано в гімназію.
Колектив у своїй роботі керується Правилами внутрішнього трудового розпорядку, затвердженими на зборах трудового колективу ( наказ №116 06.10.2020 року, протокол № 5) і доведеними до кожного працівника.
Мова навчання – українська. Освітній  процес здійснюється в одну зміну за п’ятиденним робочим тижнем.
Основною характеристикою діяльності гімназії є забезпечення якості освіти, що відповідає державним стандартам та творчому потенціалу учнів.
Відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778, інших державних документів педагогічний колектив у 2020– 2021 навчальному році забезпечував всебічний розвиток особистості шляхом навчання та виховання, які ґрунтувалися на загальнолюдських цінностях та принципах науковості, системності, єдності навчання і виховання, на засадах гуманізму, демократії, громадянської свідомості, взаємоповаги в інтересах людини, родини, суспільства, держави.
 Заходи щодо забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти
Усі діти шкільного віку, що проживають на території населеного пункту, охоплені навчанням. У гімназії виконується Постанова Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», ведуться списки дітей 6 – 18-річного віку та подається щорічна звітність.
Зарахування учнів на навчання до закладу проводиться відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 07.04.2005 № 204 «Про прийом дітей до 1 класу загальноосвітніх навчальних закладів», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27.08.2010 №778.
У навчальному закладі наявні усі документи, необхідні для зарахування учнів на навчання:
- заяви батьків;
- копії свідоцтв про народження;
- медичні документи встановленого зразка;
- особові справи.
У поточному навчальному році  навчалося 48 учнів. У 1 – 4 класах – 21 учень, у 5 – 9 класах – 27 учнів , у дошкільній групі – 20 вихованців. 
Робочий навчальний план відповідає заявленому статусу навчального закладу, оформлений та затверджений згідно з чинним законодавством.
Середнє навчальне навантаження на одного учня не перевищує встановленого гранично допустимого навантаження.
 Розклад уроків погоджено начальником Богородчанського районного управління Головного управління Держспоживслужби в Івано-Франківській області.
Усі навчальні програми, що використовуються у освітньому процесі, мають гриф Міністерства освіти і науки України. Підручниками та навчальними посібниками учні закладу забезпечені на 98%. Є в наявності усі необхідні книги для ведення ділової документації.
Структура 2020 – 2021 навчального року у закладі відповідала тривалості, рекомендованій Міністерством освіти і науки України.
Усі вчителі забезпечені критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів по предметах. 
Навчальні досягнення учнів обліковуються у класних журналах та особових справах учнів.
Навчально-методична робота
Працівники закладу – це команда, яка злагоджено працює для досягнення успіху. Головною метою роботи педагогічного колективу є досягнення такого рівня розвитку і навченості дитини, який відповідатиме її розвитку.
У гімназії приділяється увага роботі з обдарованими дітьми. Наші учні є учасниками районних олімпіад, конкурсів, змагань тощо.
У 2020 – 2021 навчальному році  призерами І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з предметів стало 11 учнів.( з математики, хімії, фізики, історії, біології, географії, української мови, інформатики, трудового навчання). Олімпіад ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад не відбулося у зв`язку із карантинними обмеженнями.
Активно працюють методичні об`єднання педагогічних працівників.  Були проведені відкриті уроки :

-МО вчителів гуманітарного циклу, вчитель Бабій В.І. , 5 клас, історія, з теми: «Пам`ятки і пам`ятники»;
- МО вчителів природничо-математичного циклу, вчитель Федорко В.Р., 8 клас, геометрія, з теми: «Застосування теореми Піфагора при розв`язуванні задач»;
- МО вчителів початкових класів, вчитель Пасічняк Л.Д., 4 клас, інформаційні технології, з теми: «Списки. Послідовні списки»;
- вчитель Романів Н.Ф., 3 клас, я досліджую світ, з теми: «Склад грунту»
- вчитель Смеречук Г.С., 4 клас, виховний захід «Осінь щедра, осінь золотава»;
-дошкільної група, вихователі Козярик Т.В., Приймак М.І., виховні заходи «Осінній карнавал з попелюшкою», «Ой хто, хто Миколая любить», «Мамо моя рідна і єдина»

У закладі працює бібліотека. Поповнення бібліотечних фондів здійснюється щорічно в основному за рахунок надходження підручників через централізоване забезпечення від Міністерства освіти і науки України. Учні на 98% забезпечені підручниками. Кількість читачів у бібліотеці становить 48 учнів та 20 працівників гімназії (педагогів та обслуговуючого персоналу).

	Загальний фонд бібліотеки
	Усього: 1959

	Художньої літератури
	904

	Підручників
	1055


 Організація  позаурочної навчально-виховної роботи
Виховна робота в гімназії спрямована на виконання завдань:
• формування в учнів загальнолюдських цінностей, спрямованих на виховання рис патріота України, розвиток громадянської активності;
• виховання поваги до національної символіки та Конституції України;
• створення умов для всебічного розвитку дитини як особистості, розкриття та вдосконалення її таланту, розумових і фізичних здібностей, інтелектуального та культурного потенціалу, формування здорового способу життя.
У 2020 – 2021 н. р. виховна робота здійснювалась за традиційними напрямками:
- національно-патріотичний;
- морально-етичний;
- правовий;
- художньо-естетичний;
- формування здорового способу життя;
- розвиток учнівського самоврядування;
- соціальний захист;
- профорієнтаційна робота;
- робота з батьківською громадськістю.
Основними формами виховання були класні години, бесіди, анкетування, вікторини, уроки мужності, екскурсії, акції, трудові десанти, конкурси, а також індивідуальна робота з кожним учнем та батьками.
 програма виховання учнів реалізується шляхом:
• навчально-виховного процесу
• позаурочної та позакласної діяльності
• позашкільної освіти
• роботи органів учнівського самоврядування
• взаємодії з батьками.
      Значна увага у нашому закладі приділяється учнівському самоврядуванню. Головою учнівського самоврядування у 2020– 2021 навчальному році була учениця 9 класу Олексин Марія. 
Діють такі  центри:
· Центр з  питань навчання та виховання;
· Центр туристсько-краєзнавчої роботи;
· Центр дозвілля, культури та відпочинку;
· Центр інформації;
· Центр організації трудових справ, бережливості, милосердя.
 

Виховна робота була спрямована на формування самостійності, на всебічний розвиток особистості, виховання загальнолюдських цінностей, громадянської і соціальної свідомості та відповідальності, розвиток творчих здібностей, розкриття талантів, а також попередження правопорушень і злочинності, збереження здоров’я учнів. Протягом року проводились тематичні лінійки з попередження правопорушень, а також присвячувалися визначним подіям в житті суспільства.
Дитяче самоврядування було ініціатором та організатором проведення благодійних акцій, мета яких – надання допомоги дітям, які опинилися у скрутному становищі. Лідерами  учнівського самоврядування була організована акція до Дня Святого Миколая «Подаруй дитині іграшку», акції на підтримку осіб – інвалідів : «Великодній кошик», «Дари осені». 
Проаналізувавши роботу учнівського самоврядування за 2020 – 2021 навчальний рік, можна визначити питання, яким необхідно приділити увагу у 2021 – 2022 навчальному році:
1. Оновлення тематики та форм проведення масових виховних заходів, вечорів відпочинку.
2. Залучення вчителів-предметників та батьків до участі загальношкільних виховних заходах, святах.
Упродовж року працювала Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура») метою якої є виховання громадян-патріотів, захисників державної незалежності та територіальної цілісності України як високоморальних особистостей, які плекають українські традиції, духовні цінності, володіють відповідними знаннями, вміннями та навичками, здатні реалізувати свій потенціал в умовах сучасного суспільства.

 Виховна робота в гімназії носить плановий, систематичний характер. Класні керівники, вчителі-предметники працюють над тим, щоб зробити життя учнів більш цікавим, різноманітним, використовуючи сучасні методики.
Виховна робота педагогічного колективу гімназії у 2020-2021 навчальному році підпорядкована темі: «Розвиток особистості через упровадження здоров`язберігаючих технологій в освітній процес». Над реалізацією мети і завдань виховної роботи працював увесь педагогічний колектив.
Планування та практичну реалізацію завдань виховної роботи проведено відповідно до нормативно-правових актів, а саме: Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Програми національно-патріотичного виховання молоді, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства, Національної програми правової освіти населення, Державної програми подолання дитячої безпритульності і бездоглядності, Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», Комплексної програми профілактики злочинності, Концепції превентивного виховання дітей та молоді, Закону України «Про забезпечення соціально-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» формування патріотичних почуттів; утвердження національної гідності; виховання та розвитку потреб здорового способу життя, збереження та зміцнення фізичного і психічного здоров’я учнів; поєднання індивідуального та колективного виховання; забезпечення системи правової освіти.
Упродовж року питання виховної роботи заслуховували на нарадах при директорі: «Стан відвідування учнями гімназії», «Аналіз зайнятості учнів гуртковою роботою» (січень 2021), «Аналіз планування виховної роботи в класних колективах» (лютий 2021),  «Про роботу з батьками» (квітень 2021), «Аналіз стану роботи з дітьми пільгових категорій» (березень 2020) тощо. Виховна робота аналізувалась та будувалась згідно з такими наказами: «Про невідкладні заходи щодо запобіганню дорожньо-транспортному травматизму», «Про заходи щодо забезпечення протипожежної безпеки та запобіганню нещасним випадкам», «Про роботу з обдарованими дітьми у 2020-2021 н.р.», «Про організацію роботи з попередження та профілактики правопорушень та злочинності, СНІДу, наркоманії, алкоголізму », «Про проведення місячника пожежної безпеки», «Про попередження виникнення випадків суїциду серед дітей шкільного віку», «Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху в гімназії», «Про участь в щорічній Всесвітній акції «16 днів проти насильства».
«Про участь у І районному етапі конкурсу фольклорно-етнографічних колективів серед здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти», «Про участь у Всеукраїнському конкурсі «Новорічна композиція», «Про організацію роботи Ради профілактики правопорушень в 2020-2021 н.р.», «Про участь в обласній екологічній акції «Чиста вода-здорова нація», «Про участь у ІІ (районному) етапі обласного конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій рідний край», «Про увічнення пам`яті захисників України», «Про  участь учнів гімназії у 15 Всеукраїнському конкурсі шкільних малюнків «Мої права», «Про участь у ІІ (районному) етапі обласного конкурсу писанки», «Про участь у Всеукраїнському конкурсі дитячого плаката «Я-Україна», «Про підсумки виховної роботи в Хмелівській гімназії за 2019-2020 н.р. та завдання на 2020-2021 н.р.», «Про організацію дозвілля учнів під час зимових канікул», «Про підсумки навчально-виховної роботи за І семестр 2020-2021н.р.», «Про заборону тютюнопаління в закладі та затвердження заходів щодо антинікотинової інформаційно- освітньої, профілактичної роботи серед учнів гімназії», «Про участь у щорічній Всеукраїнській акції «За чисте довкілля», «Про проведення І та участь у ІІ етапі обласного конкурсу іграшок -сувенірів».
Також чітко сплановано  методичну роботу класних керівників, систематично проводились її засідання, на яких розглядались питання :
· створення умов для всебічного розвитку особистості, спонукання її до самоаналізу, самооцінки, саморозвитку;
·  збереження здоров’я учнів, повноцінний фізичний і психологічний розвиток, навчання основам здорового способу життя, формування здоров’язберігаючого середовища.
Учителі працюють над вихованням потреби в учнів у постійних заняттях фізичною культурою, формуванням усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у всебічному гармонійному розвитку особистості, свідомого ставлення до зміцнення свого здоров’я.
У продовж року проведені змагання та  спортивні свята «Козацькі забави», «Веселі старти». У вересні відбувся «Олімпійський тиждень», бесіди  «Сонце, повітря і вода – наші кращі друзі», «Твоє здоров’я – багатство Батьківщини», батьківський всеобуч «Що я можу зробити, щоб допомогти своїй дитині»;

Талант – як зірка, народжується, щоб сяяти. І наша гімназія сяє своїми вихованцями. Свідченням цьому є такі результати:
- Дем`янів Вікторія (5-клас) –   І місце в  обласному турнірі «Юний пасічник» 
- Усенко Наталя (7 клас)–  І місце в  обласному турнірі «Юний пасічник»
- Олексин  Марія  (9 клас) – ІІІ місце у ІІ етапі конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій рідний край» номінація «Декоративний розпис»
- Лешко Артем (7 клас) - ІІ місце у ІІ етапі конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій рідний край» номінація «Художнє різьблення по дереву »
- Паливода Евеліна (1 клас) – ІІ місце у ІІ етапі обласного конкурсу писанки (молодша вікова група)
-  Куртяк Іванна  – (7 клас) -  – ІІІ місце у ІІ етапі обласного конкурсу писанки (середня вікова група)

Соціальне здоров’я дітей та молоді значною мірою залежить від того, як вони проводять вільний від навчання час. 
Класні керівники 1 – 9 класів здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнів, за успішністю знань, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками учнів, вивчають характер та прояви особистості учнів, проводять роботу щодо залучення учнів в гуртки за інтересами, залучають до роботи у класі та в гімназії. Для забезпечення зайнятості неповнолітніх в гімназії проводяться заняття гуртків:
· «Бісероплетіння»
· «Хоровий»
· «Вокальний»
· «Юні охоронці природи»
· «Туристсько-краєзнавчий»
· «Художня обробка деревини»


Упродовж 2020 – 2021 навчального року функціонувала і психолого-соціальна служба.  Куртяк Марія Ярославівна, як практичний психолог та соціальний педагог свою роботу  здійснювала, виходячи з головних завдань педагогічного колективу, а саме:
- надання конкретної допомоги педагогічному колективу щодо створення здорового психологічного клімату;
- сприяння повноцінному особистісному й інтелектуальному розвитку дітей, їх успішній соціалізації на кожному віковому етапі;
- удосконалення роботи з корекції і розвитку учнів відповідно віку;
- продовження профілактичної роботи з дітьми;
- забезпечення індивідуального підходу до кожної дитини на основі її психолого-педагогічного вивчення.

   Куртяк М.Я. проводиться діагностична робота « Рівень вихованості учнів»  (8,9 класи), «Карта інтересів» на виявлення профорієнтації в учнів 9 класу, «Готовність дитини до навчання в школі» з майбутніми першокласниками, «Самооцінка» діагностика готовності учнів 4 класу до переходу в середню школу.  Індивідуальні консультації для учнів, вчителів, батьків за питаннями. Анкетування учнів, які входять до групи соціального ризику, з метою виявлення їхніх інтересів, ведення психолого-педагогічних карток; підтримка зв’язку з батьками дітей, які потребують психологічної допомоги;
Робота з батьками з профілактики злочинності, правопорушень, наркоманії; заняття батьківського всеобучу з профілактики правопорушень серед учнівської молоді, правової відповідальності батьків за вчинки неповнолітніх дітей тощо. 
Залученням до навчання опікується й батьківський комітет, який здійснює зв’язок з батьками дітей, схильних до пропусків уроків, проводяться засідання батьківського комітету, обговорення питань профілактики правопорушень та відвідування уроків, розуміння пріоритету виховання дітей у сім’ї та гуманних взаємин між членами родини.
Питання роботи з профілактики дитячої бездоглядності та попередження злочинності серед неповнолітніх розглядалися на  нарадах при директорі. У 2020 – 2021 навчальному році не було жодного учня, який би стояв на обліку в правоохоронних органах.

Дирекцією закладу постійно здійснюється контроль за проведенням заходів з попередження дорожньо-транспортного травматизму: виховних годин «Ми пішоходи»;  конкурсів малюнків, плакатів; батьківських зборів.
.
V. Забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами. 
У 2020– 2021 навчальному році штатними працівниками гімназія була забезпечена  повністю. Комплектація педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховуються  особисті та колективні якості, відповідальність, фахова підготовка інші характеристики.
У навчальному закладі працює 22 педагогічних працівників .
 З них:
13 педагогів – «спеціаліст вищої категорії»;
5 педагогів – «спеціаліст І категорії»;
1 педагог – «спеціаліст ІІ категорії»;
3 педагогів – «спеціаліст»;
вчителів-методистів – 2;
старших учителів – 9
та 10 технічних працівників.
Середнє тижневе педагогічне навантаження на одного вчителя складає 18 годин.
Адміністрація складається з директора та з заступника директора з навчально-виховної роботи: Федорка Романа Васильовича
VІ. Соціальний захист учасників навчально-виховного процесу
Медичне обслуговування учнів та працівників гімназії організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт. Медична сестра Семенів І.Д. Щорічно учні закладу проходять медичний огляд. Уточнюються списки учнів, звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ по гімназії.
Усі працівники закладу щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Проходження медичного огляду фіксується в медичних книжках установленого зразка. 

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального та повноцінного харчування дітей упродовж  усього періоду їх перебування у закладі. Замовлення та прийняття до закладу безпечних і якісних продуктів харчування та продовольчої сировини здійснюється в необхідній кількості з дотриманням умов і термінів їх зберігання, технології приготування страв, правил особистої гігієни працівників харчоблоку, виконання норм харчування. 
Харчоблок закладу забезпечений необхідним  обладнанням та інвентарем. Кухня обладнана новими плитами.
Постійно здійснювався бракераж сирої та готової продукції, результати заносилися до журналу бракеражу .
Проводилась роз’яснювальна робота серед учнів щодо важливості якісного харчування. Проводячи анкетування серед батьків, виявлено, що батьків  задовольняє якість харчування дітей у їдальні, вартість обіду, культура та вчасність обслуговування, санітарний стан приміщення.
В інформаційному куточку для батьків, який знаходиться в їдальні, в наявності щоденне меню-розклад, графік чергування учнів та вчителів, накази щодо організації харчування. Заклад забезпечений достатньою кількістю якісного посуду, який має маркування та використовується за призначенням.
Питання організації харчування систематично розглядаються на нарадах при директору, батьківських зборах. Всі накази, які стосуються харчування, видаються вчасно. Їдальня обслуговується приватним підприємцем Говдяк Т.Я.

Діяльність педагогічного колективу з питань дотримання охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається як одна з пріоритетних і здійснювалась відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про дорожній рух», Кодексу цивільного захисту України (№ 540-VI від 02.10.2012 із змінами, внесеними згідно із законами № 224-VII від 14.05.2013 та № 353-VII від 20.06.2013), «Про заходи щодо поліпшення профілактики травматизму учасників навчально-виховного процесу» тощо.
Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем дирекції гімназії. Наказом по гімназії призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі (заступник директора з навчально-виховної роботи Федорко Р.В.). Відповідно до чинного законодавства у закладі ведуться журнали встановленого зразка, у яких фіксуються проведені інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності. У закладі створена і діє комісія з питань охорони праці, з перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, з обліку та розслідування нещасних випадків тощо.
З метою попередження нещасних випадків з працівниками, учнями під час освітнього процесу, травмування, дотримання санітарно-гігієнічних та протипожежних норм проводяться Тижні безпеки життєдіяльності (вересень, грудень, травень), протипожежної безпеки (жовтень, березень), День цивільного захисту населення (квітень) тощо; видаються відповідні накази,  питання розглядаються на нарадах при директорі, батьківських зборах. На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями.
Наприкінці навчального року видається підсумковий наказ, у якому підводяться підсумки цієї роботи.
Кожний кабінет,  має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях гімназії розміщені стенди на теми безпечної поведінки.
Залучення педагогічного та батьківської громадськості до управління діяльністю закладом; 
Продовжено роботу щодо розвитку соціального партнерства, залучення педагогічної і батьківської громадськості до керування діяльністю закладу.
Тому у наступному навчальному році хотілося б активізувати діяльність батьків щодо:
- забезпечення  санітарного стану гімназії, сприятливих  умов для навчання та виховання учнів;
- забезпечення виконання пільг, передбачених чинним законодавством з питань організації харчування учнів;
- організації та контролю за проведенням профілактичної роботи з попередження дитячого травматизму та правопорушень підлітками, виявлення дітей пільгового контингенту та контроль надання допомоги;
- залучення батьківських та спонсорських коштів на зміцнення та розвиток матеріально-технічної бази, контроль за розподіленням цих коштів;Дирекція Хмелівської гімназії щиросердечно дякує всім небайдужим до життя гімназії людям, колишнім учням, а сьогодні приватним підприємцям Паранюку Ярославу Дмитровичу, Дем`янів Михайлу Михайловичу, Зваричук Тетяні Миколаївні, Паранюку Дмитру Сільвестровичу, батькам учнів гімназії Дем`янів Аллі Валеріївні (голова БК), Федорку Віталію Романовичу, Дутчину Богдану Степановичу, Мушинському Василю Петровичу, Осадціву Михайлу Юрійовичу, Осадціву Віталію Михайловичу, Марчуку Юрію Васильовичу0, Дем`яніву  Володимиру Володимировичу, Мізюку Михайлу Васильовичу, Куртяку Володимиру Михайловичу за допомогу та підтримку.
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