[bookmark: _Hlk115457308][bookmark: _Hlk115452572][bookmark: _GoBack]Ядерний вибух: алгоритм дій на випадок небезпеки

· [bookmark: _Hlk115457608]Ядерні вибухи можуть завдати значної шкоди та спричинити жертви від розриву, надвисокої температури та радіації, але Ви можете убезпечити свою родину, знаючи, що робити, і бути готовими у випадку вибуху.
· Ядерна зброя — це пристрій, який спричиняє вибух за допомогою ядерної реакції.
· Ядерні пристрої бувають різними - від невеликих портативних пристроїв, які несе людина, до зброї, яку несе ракета.
· Ядерний вибух може статися як із так і без попередження. 
· Радіоактивні опади найбільш небезпечні в перші кілька годин після вибуху, коли вони випромінюють найвищий рівень радіації. Потрібен час, щоб радіоактивні опади досягли рівня землі, часто більше 15 хвилин для територій за межами зон безпосереднього ураження вибухом. Цього часу достатньо, щоб ви могли запобігти значному опроміненню, дотримуючись цих простих кроків:

СХОВАЙТЕСЯ ВСЕРЕДИНІ
· Сховайтеся у найближчій будівлі для уникнення радіації. Найкраще для цього підійдуть бетонні чи цегляні будинки.
· Якщо ви були назовні після появи радіоактивних осадів, зніміть із себе уражений одяг та промийте або протріть рушником відкриті ділянки шкіри. Дезінфікуючий засіб для рук не захищає від радіоактивних опадів. По можливості не торкайтеся очей, носа та рота. Не використовуйте дезінфікуючі серветки на шкірі.
· Сховайтеся у підвальному приміщенні або в центральній частині будівлі. Тримайтеся подалі від зовнішніх стін і даху. Намагайтеся підтримувати відстань не менше шести футів (приблизно 2 метри) між собою та людьми, які не є членами вашої родини. По можливості, одягніть маску, якщо ви знаходитесь в укритті з людьми, які не є членами вашої родини. Не надягайте маски дітям до двох років, людям з проблемами дихання та тим, хто не може самостійно їх зняти.

ЗАЛИШАЙТЕСЯ ВСЕРЕДИНІ
· За відсутності інших розпоряджень від представників місцевої влади, залишайтеся всередині протягом 24 годин. Продовжуйте дотримуватися соціальної дистанції, принаймні приблизно 2 метри між собою та людьми, які не є членами вашої родини.
· Членам родини необхідно залишатися в тих укриттях, де вони опинилися після вибуху, щоб уникнути небезпечного радіаційного ураження. Ви матимете змогу побачити один одного пізніше. 
· Тримайте домашніх тварин всередині.

СТЕЖТЕ ЗА НОВИНАМИ
· Стежте за будь-якими доступними засобами  масової інформації для отримання офіційних повідомлень , наприклад, щодо того, коли буде безпечно залишити приміщення і куди вам слід йти.
· Акумуляторні та ручні радіоприймачі працюватимуть навіть після ядерного вибуху.
· Послуги мобільного зв'язку, телебачення та Інтернету можуть працювати нестабільно та з перебоями. 


ЯК УБЕЗПЕЧИТИ СЕБЕ У ВИПАДКУ ЯДЕРНОГО ВИБУХУ

Підготуйтеся ЗАРАЗ
· Визначте місця для укриття. Визначте найкраще місце для укриття поблизу місць, де ви проводите багато часу, наприклад, вдома, на роботі, у школі. Найкраще ховатися в підземних приміщеннях і в середині великих будівель.
· Під час поїздок на роботу визначте відповідні укриття, які слід шукати у разі вибуху.
· Відкриті майданчики, транспортні засоби, пересувні будинки НЕ забезпечують належного укриття. Шукайте підвали або центральні частини великих багатоповерхових будівель.
· Переконайтеся, що у Вас є набір («тревожна валізка») для надзвичайних ситуацій в місцях, де Ви часто буваєте і де, можливо, доведеться залишитися на 24 години. У валізці мають бути вода в пляшках, упаковані продукти харчування, медикаменти для надання невідкладної допомоги, радіоприймач з батарейним живленням для отримання інформації у разі відключення електроенергії, ліхтарик та додаткові батарейки для предметів першої необхідності. За можливості, зробіть запаси на три або більше днів.
· Якщо є можливість, заздалегідь підготуйте такі речі, як мило, дезінфікуючий засіб для рук, що містить щонайменше 60 відсотків спирту, дезінфікуючі серветки та загальні засоби побутової хімії, які можна використовувати для дезінфекції поверхонь, до яких ви регулярно торкаєтесь. Врахуйте особливі потреби кожної людини, включаючи ліки. Придбайте додаткові батареї та зарядні пристрої для телефонів та іншого критично важливого обладнання.
· Підготовка дозволить уникнути зайвих походів та вирішити незначні медичні проблеми в домашніх умовах, зменшивши навантаження на центри екстреної медичної допомоги та лікарні.

Вижити  У РАЗІ ВИБУХУ
· Якщо вас попередили про неминучу атаку, негайно зайдіть у найближчу будівлю та відійдіть від вікон. Це допоможе забезпечити захист від вибухової хвилі, високої температури та випромінювання під час вибуху.
· Коли ви дісталися безпечного місця, намагайтеся дотримуватися соціальної дистанції, принаймні приблизно 2 метри між собою та людьми, які не є членами вашої родини. Якщо можливо, одягніть маску, якщо ви переховуєтеся з людьми, які не є членами вашої родини. Не надягайте маски дітям до двох років, людям з проблемами дихання та тим, хто не може самостійно їх зняти.
· Якщо ви перебуваєте на вулиці, коли сталася детонація, сховайтеся від вибуху за будь-чим, що може забеспечити захист. Ляжте обличчям униз, щоб захистити відкриту шкіру від жару та летючих уламків. По можливості не торкайтеся очей, носа та рота. Якщо ви перебуваєте в транспортному засобі, зупиніться у безпечному місці та пригніться всередині автомобіля.
· Після того, як ударна хвиля пройде, зайдіть у найближче, найкраще місце укриття для захисту від потенційних радіоактивних опадів. У вас буде 10 хвилин або більше, щоб знайти відповідне укриття.
· Будьте всередині до того, як почнуться радіоактивні опади. Найвищі рівні радіації на відкритому повітрі від радіоактивних опадів виникають одразу після надходження радіоактивних опадів, а потім з часом зменшуються.
· Слідкуйте за оновленими інструкціями від офіційних служб з реагування на надзвичайні ситуації. Якщо вам порадили евакуюватися, уважно слухайте інформацію про маршрути, укриття та процедури.
· Якщо ви евакуювалися, не повертайтеся поки місцеві органи влади та DAI Global Security не повідомлять вам, що це безпечно.

Залишайтеся в безпеці ПІСЛЯ
· Відразу після того, як ви опинилися в укритті, якщо ви, можливо, були на вулиці після того, як почалися радіоактивні опади.
· Зніміть верхній забруднений одяг, щоб видалити радіоактивні опади та забруднення зі шкіри. По можливості не торкайтеся очей, носа та рота.
· Прийміть душ або помийтеся водою з милом, щоб видалити опади зі шкіри або волосся, які не були закриті. Якщо ви не можете вмитися або прийняти душ, скористайтеся серветкою або чистою вологою тканиною, щоб витерти шкіру або волосся, які не були закриті. Дезінфікуючий засіб для рук не захищає від опадів. По можливості не торкайтеся очей, носа та рота. Не використовуйте дезінфікуючі серветки для шкіри.
· Помийте домашніх тварин, які були на вулиці після того, як почались опади. Обережно почистіть шерсть вашого домашнього улюбленця, щоб видалити будь-які частинки опадів, і помийте свою тварину водою з милом, якщо можливо.
· Безпечно їсти або пити упаковані харчові продукти, які знаходились всередині будівлі. Не вживайте їжу або рідини, які були не закриті на вулиці та могли зазнати радіоактивного забруднення.

Небезпеки, пов'язані з ядерними вибухами
· Яскравий СПАЛАХ може призвести до тимчасової сліпоти протягом менш ніж  хвилини.
· ВИБУХОВА ХВИЛЯ може спричинити смерть чи поранення, та пошкодження споруд на відстані кількох миль від вибуху.
· РАДІАЦІЯ може пошкодити клітини організму. Велике опромінення може викликати променеву хворобу.
· ВОГОНЬ ТА ВИСОКА ТЕМПЕРАТУРА можуть спричинити смерть, опіки, та пошкодження конструкцій на відстані кількох миль.
· ЕЛЕКТРОМАГНІТНИЙ ІМПУЛЬС (ЕМП) може пошкодити електричне силове обладнання та електроніку за кілька миль від місця детонації та спричинити тимчасові збої в роботі.
· РАДІОАКТИВНІ ОПАДИ — це радіоактивні дощі з видимим брудом і уламками, що падають з висоти кількох миль і можуть уразити тих, хто перебуває на вулиці.
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