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Вступ 
Ще древні мудреці казали: «Побачити і зрозуміти проблему - наполовину вирішити її, якщо ж не бачиш проблему. це означає. що вона в тобі самому».
Діти приходять до школи з великим бажанням вчитися. Їм цікаво слухати вчителя, виконувати завдання. Проте з часом у декого прагнення навчатися згасає або й зовсім зникає. Учні початкової школи всі виконуюють завдання вчителя на уроках, учні, які нічого не роблять на уроках, з'являються пізніше. Тоді ми з жалем кажемо: «не хоче вчитися», «міг би чудово вчитися, а бажання немає». У цьому випадку ми зустрічаємося з втратою інтересу до навчання.
Проблема сьогоднішньої школи - зниження свідомого (позитивного) ставлення учнів до навчання. Проблема очевидна і слід нам сьогодні знайти шляхи її вирішення. 
Класична педагогіка минулого стверджувала:«Смертельний гріх учителя – бути нудним». Який же він, цікавий урок? Для учнів урок цікавий, якщо він не нудний, якщо він швидко закінчується. Для цього вчитель має необмежені можливості обирати технології, методи та прийоми роботи
Пріоритетними якостями випускника на сьогоднішній день є компетентність, комунікабельність, психологічна стійкість. І цього повинна вчити сучасна школа. Освічена людина в сучасному суспільстві не тільки і не скільки людина, що володіє знаннями, а яка вміє здобувати знання і при потребі застосовувати їх у будь-якій ситуації. Тому одним із перспективних напрямків реформування освіти є впровадження компетентно-спрямованого підходу [7].
Використання інтерактивних вправ активує здобувача освіти до певної діяльності тим самим розвиваючи його компетентності відповідно до програми НУШ. Саме тому обрана тема є актуальною та доцільною на даний момент.
Мета роботи – дослідити які інтерактивні вправи можна використовувати на уроках хімії та основ здоров’я для формування ключових компетентностей учнів.
Згідно з поставленою метою нами було поставлено такі завдання:
1. Опрацювати методичну літературу для глибшого ознайомлення з інтерактивними методами навчання.
2. Визначити які інтерактивні вправи можна використати як засіб формування ключових компетентностей.
3. Розробити приклади інтерактивних вправ що можуть бути використані на конкретних уроках основ здоров’я та хімії.
























Розділ 1.

1.1. Інтерактивні методи навчання.
Згідно концепції НУШ – формула нової школи складається з дев’яти ключових компонентів, серед яких: новий зміст освіти, заснований на формуванні компетентностей потрібних для успішної самореалізації в суспільстві.
Використання інтерактивних методів – один з можливих шляхів формування компетентного випускника.
Термін «інтерактивний» прийшов до нас з англійської і має значення "взаємодіючий". Існують різні підходи до визначення інтерактивного навчання. Одні вчені визначають його як діалогове навчання: «Інтерактивний – означає здатність взаємодіяти чи знаходитись в режимі бесіди, діалогу з чим-небудь (наприклад, комп’ютером) або ким-небудь (людиною). Отже, інтерактивне навчання – це перш за все діалогове навчання, в ході якого здійснюється взаємодія вчителя та учня». За О.І.Пометун та Л.В.Пироженко: «Сутність інтерактивного навчання полягає в тому, що навчальний процес відбувається за умов постійної, активної взаємодії всіх учнів. Це співнавчання, взаємонавчання (колективне, групове навчання в співпраці)…» [5].
Науковцями і практиками визнано, що отримання знань, формування вмінь і навичок, розвиток особистісних якостей, набуття певних компетентностей особистості учня є найефективнішими, якщо в освітньому процесі використовують інтерактивні форми і методи. [6].
За допомогою інтерактивних технологій учні мають змогу:
· аналізувати навчальну інформацію, творчо підходити до засвоєння навчального матеріалу й у такий спосіб зробити засвоєння знань доступнішим;
· навчитися формулювати власну думку, правильно її висловлювати, доводити власну позицію, аргументувати й дискутувати;
· навчитися слухати іншу людину, поважати альтернативну думку;
· моделювати різні соціальні ситуації, збагачувати власний соціальний досвід через включення в різні життєві ситуації, їх моделювання;
· вчитися будувати конструктивні взаємини у групі, уникати конфліктів, розв’язувати їх, шукати компроміси, прагнути діалогу та консенсусу;
· розвивати навички проектної діяльності, самостійної роботи, виконання творчих робіт. [6].
Дослідження, проведені Національним тренінговим центром (штат Меріленд, США) у 1980-х роках, показує нам, що інтерактивне навчання уможливлює різке збільшення відсотка засвоєння матеріалу, бо впливає не лише на свідомість учня, а й на його почуття та волю. Результати цих досліджень показали що найменших результатів можна досягти за умов пасивного навчання (лекція – 5 %, читання – 10 %, зорове і слухове сприймання – 20 %, демонстрація – 30 %), а найбільших – інтерактивного (групова дискусія – 50 %, практичні вправи – 75 %, навчання інших або негайне застосування знань – 90 %). Це середньостатистичні дані, тому в конкретних випадках результати можуть різнитися, але в середньому таку закономірність може простежити кожен педагог. [6].
Виокремлюють такі принципи інтерактивного навчання:
· Принцип активності. Для досягнення поставлених цілей кожен учень має брати активну участь у процесі спілкування і активно взаємодіяти з іншими.
· Принцип відкритого зворотного зв’язку. Забезпечення можливості висловлення учасниками групи думок, ідей чи заперечень щодо поставлених завдань. Саме завдяки активному використанню зворотного зв’язку учасники групи дізнаються, як інші люди сприймають їхню манеру спілкування, стиль мислення, особливості поведінки.
· Принцип експериментування. Забезпечення активного пошуку учнями нових ідей і шляхів вирішення поставлених завдань. Цей принцип дуже важливий і як зразок стратегії поводження в реальному житті, і як поштовх до розвитку творчості й ініціативи особистості.
· Принцип довіри у спілкуванні. Саме на це спрямовано спеціальну організацію групового простору в ході проведення занять: зазвичай використовуваний у роботі прийом розташування учня і вчителя по колу обличчям один до одного, для того щоб змінити в учнів стереотипну установку й уявлення про те, як повинні проводити й організовувати заняття і яку роль у них має відігравати вчитель.
· Принцип рівності позицій. Він означає, що вчитель не прагне нав’язати учням своєї думки, а діє разом та нарівні з ними. Своєю чергою, кожен учень має змогу побувати у ролі організатора, лідера. [6].

1.2. Класифікація інтерактивних методів.
Існує велике різноманіття інтерактивних методів, прийомів, вправ і як наслідок, виникає необхідність їх класифікувати. К.А.Дмитренко інтерактивні технології класифікує наступним чином:
· Методи технології кооперативного навчання (робота в парах, «Два, чотири – всі разом», «Карусель», «Акваріум», робота в малих групах, ротаційні трійки).
· Методи технології ситуативного моделювання (громадські слухання, рольова гра, симуляції або імітації гри, спрощене судове слухання, методи колективно-групового навчання, обговорення проблем в загальному колі, «Мозковий штурм»).
· Постановка й розв’язання проблемних питань (аналіз ситуацій, «Мікрофон», «Дерево рішень», «Ажурна пилка», «Навчаючи - учусь», «Незавершені речення»).
· Методи опрацювання дискусійних питань («Дерево рішень», «Метод ПРЕС», «Займи позицію», «Неперервна шкала думок», дискусія). [1].

1.3. Ключові компетентності 
[bookmark: n186][bookmark: n189]У статті 12. закону України «Про освіту» зазначено: метою повної загальної середньої освіти є всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.
[bookmark: n188]Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності:
1. вільне володіння державною мовою;
2. [bookmark: n190]здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та іноземними мовами;
3. [bookmark: n191]математична компетентність;
4. [bookmark: n192]компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій;
5. [bookmark: n193]інноваційність;
6. [bookmark: n194]екологічна компетентність;
7. [bookmark: n195]інформаційно-комунікаційна компетентність;
8. [bookmark: n196]навчання впродовж життя;
9. [bookmark: n197]громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей;
10. [bookmark: n198]культурна компетентність;
11. [bookmark: n199]підприємливість та фінансова грамотність;
12. [bookmark: n200]інші компетентності, передбачені стандартом освіти.
[bookmark: n201]Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, творчість, ініціативність, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми, здатність співпрацювати з іншими людьми. [2].




Розділ 2.
2.1. Приклади компетентнісно спрямованих інтерактивних вправ на уроках хімії
«Мозковий штурм» (до 7 хв)
7 клас. Хімія – природнича наука. Речовини та їх перетворення і навколишньому світі. Короткі відомості з історії хімії (може бути застосований на етапі мотивації або вивчення нового матеріалу).
1. Запитання до учнів (прикріплюється до дошки або записується на ній, важливо щоб питання було на видноті).
Чому хімію відносять до природничих наук?
2. Учні наводять свої пояснення (навіть ті які є смішними чи безглуздими) і стисло записують на клейких папірцях які прикріплюють під запитанням. 
На цьому етапі немає обговорень та критики тверджень що висуваються.
3. Зібрані пояснення класифікують на ті що дійсно варті уваги (клейкі папірці розташовуються у дві колонки або можна залишити ті що правильні а решту зняти).
4. Вчитель підсумовує.
Хімія вивчає перетворення як природніх так і добутих в лабораторії речовин. Але перші хіміки спостерігали та описували природні хімічні явища, проводили досліди з речовинами які їх оточували.
Розвиває ключові компетентності:
· володіння та спілкування державною мовою;
· природнича компетентність;
· інформаційно-комунікаційна;
· уміння висловлювати власну думку усно і письмово;
· критичне та системне мислення;
· розв’язування проблем.


«Кола Венна» (до 10 хв)
10 клас. Алкени і алкіни (може бути застосований на етапі рефлексії як підсумок вивчених хімічних властивостей насичених і ненасичених вуглеводнів або як домашнє завдання з зазначенням реакцій).
1.окиснення
2. ізомеризація
1.галогенування 
(заміщення)
2. дегідрування
3. крекінг (розщепленняч)
1.галогенування 
(приєднання)
2. гідрування
3. взаємодія з гідрогенгалогенідами
4. гідратація
5. полімеризація









Учні коментують розбіжності між складеними ними діаграмами.

Розвиває ключові компетентності:
· володіння та спілкування державною мовою;
· природнича компетентність;
· математична компетентність;
· навчально-пізнавальна (застосування різних методів пізнання);
· інформаційно-комунікаційна (уміння висловлювати власну думку усно і письмово);
· системне мислення;
· уміння вчитися впродовж життя.



«Лови помилку»   (7 хв)
8 клас. Йони. Йонний зв'язок, його утворення (можна використати на етапі рефлексії; перевірці домашнього завдання або при узагальненні теми «Типи хімічних зв’язків»).
Завдання. Прочитайте текст, знайдіть та виправте помилки. (8).

Хімічний зв'язок
Хімічний зв'язок – це взаємодія атомів, здійснювана шляхом обміну електронами або їхнім переходом від одного атома до іншого.
Атоми всіх елементів при утворенні хімічного зв’язку прагнуть змінити електронну оболонку до конфігурації найближчого інертного газу, віддаючи або приєднуючи електрони. Участь в утворенні хімічного зв’язку беруть спарені електрони зовнішньої електронної оболонки.
Розрізняють декілька типів хімічного зв’язку: ковалентний атомний, металічний та водневий.
Хімічний зв'язок що виникає в результаті утворення спільних електронних пар, називають ковалентним. Утворення ковалентного зв’язку в молекулі Н2 можна записати у вигляді схеми:
Н· +· Н	Н:Н
	Такі формули називають формулами Льюїса, або структурними формулами. 
	Однакові атоми мають різну електронегативність і однаково притягують електрони. Такий ковалентний зв'язок називають неполярним. У всіх простих речовинах, утворених неметалами (наприклад, Н2, N2 O2 I2 ), хімічні зв’язки полярні.
	Ковалентний зв'язок, що утворився між атомами різних елементів, називають полярним. Спільна електронна пара зміщена до того атома, що сильніше притягує електрони, тобто до атома з меншою електронегативністю. Чим сильніший цей зсув, тим більша полярність зв’язку.
	Йонний зв'язок утворюється між атомами елементів з невеликою різницею між їх значеннями електронегативностей, зазвичай між атомами типових металічних та неметалічних елементів.
	Чіткої межі між ковалентним та йонним зв’язком не існує. Йоннний зв'язок можна розглядати як граничний випадок ковалентного полярного зв’язку.

Відповідь
(Хімічний зв'язок – це взаємодія атомів, здійснювана шляхом обміну електронами або їхнім переходом від одного атома до іншого.
Атоми всіх елементів при утворенні хімічного зв’язку прагнуть змінити електронну оболонку до конфігурації найближчого інертного газу, віддаючи або приєднуючи електрони. Участь в утворенні хімічного зв’язку беруть спарені електрони зовнішньої електронної оболонки.
Розрізняють декілька типів хімічного зв’язку: ковалентний, атомний, металічний та водневий.
Хімічний зв'язок що виникає в результаті утворення спільних електронних пар, називають ковалентним. Утворення ковалентного зв’язку в молекулі Н2 можна записати у вигляді схеми:
Н· +· Н	Н:Н
	Такі формули називають формулами Льюїса, або структурними формулами. 
	Однакові атоми мають різну електронегативність і однаково притягують електрони. Такий ковалентний зв'язок називають неполярним. У всіх простих речовинах, утворених неметалами (наприклад, Н2, N2 O2 I2 ), хімічні зв’язки полярні.
	Ковалентний зв'язок, що утворився між атомами різних елементів, називають полярним. Спільна електронна пара зміщена до того атома, що сильніше притягує електрони, тобто до атома з меншою електронегативністю. Чим сильніший цей зсув, тим більша полярність зв’язку.
	Йонний зв'язок утворюється між атомами елементів з невеликою різницею між їх значеннями електронегативностей, зазвичай між атомами типових металічних та неметалічних елементів.
	Чіткої межі між ковалентним та йонним зв’язком не існує. Йоннний зв'язок можна розглядати як граничний випадок ковалентного полярного зв’язку).
Розвиває ключові компетентності:
· природнича компетентність;
· інформаційно-комунікаційна (уміння висловлювати власну думку усно і письмово);
· системне мислення;
· уміння вчитися впродовж життя.

2.2. Приклади компетентнісно спрямованих інтерактивних вправ на уроках основ здоров’я
«Робота в одностатевих групах» (5 хв)
5 клас. Спілкування з однолітками. Стосунки між хлопцями і дівчатами. Протидія виявам агресії і насилля в учнівському середовищі (можна використати в основній частині).
Кожна група отримує папір формату А3 (А4).
Завдання. Написати ігри популярні серед:
1 група - дівчаток 
2 група – хлопчиків
По завершенні 2 хв. плакати кріпляться до дошки.
Запитання до груп.
Чи знаєте ви дівчат, яким подобається грати у футбол, збирати машинки, хлопців які люблять вишивати чи куховарити?
Підсумок: не існує суто дівчачих чи суто хлопчачих розваг. Вони можуть гратися разом.
Розвиває ключові компетентності:
· володіння державною мовою;
· комунікаційна компетентність;
· соціальні компетентності, усвідомлення рівних прав та можливостей.

«Робота в парах» (5 хв)
5 клас. Повага до себе та інших. Унікальність людини. Розвиток самоповаги. Повага і толерантне ставлення до інших людей. Уміння працювати разом (можна використати в основній частині).
Завдання. На отриманих аркушах у відповідних колонках запишіть що між вами спільне а що відмінне (по 5 позицій).
Після написання бажаючі можуть зачитати свої результати.
	Спільне 
	Відмінне

	1. 
	1. 

	2. 
	2. 

	3. 
	3. 

	4. 
	4. 

	5. 
	5. 


Розвиває ключові компетентності:
· володіння державною мовою;
· уміння висловлювати власну думку;
· розв’язування проблем;
· вміння конструктивно керувати емоціями;
· комунікаційна компетентність;
· соціальні компетентності.


«Робота в групах» (3 хв)
5 клас. Типи сприйняття інформації. Активне слухання. Прийоми для кращого запам’ятовування. Підготовка до контрольної роботи(можна використати на етапі рефлексії).
Учнів об’єднати у 4 групи. Кожна отримує картку. 
Завдання. Розшифруйте зміст картки.
По черзі заслуховуються відповіді груп та за потреби вносяться уточнення.
	24 години
	Картка 

	Розуміти 
	Ритм 



Орієнтовні відповіді учнів.
	24 години
Інформація яка була повторена впродовж 24 годин, залишається в пам’яті на довше. Отже уроки потрібно виконувати у той же день коли їх було задано.
	Картка.
Важливу інформацію, терміни можна записати на невеликих картках. До кожного уроку або теми маючи такі картки легше та швидше можна підготуватися до контрольної роботи або просто повторити вивчене.

	Розуміти. 
Те що читаєш або чуєш, має бути зрозумілим. Якщо щось незрозуміле - варто перепитати та уточнити використовуючи перефраз.
	Ритм.
Коли вчиш вірш, треба вловити його ритм, можна підспівувати. 


Розвиває ключові компетентності:
· володіння державною мовою;
· уміння висловлювати власну думку;
· розв’язування проблем;
· комунікаційна компетентність;
· здатність співпрацювати з іншими;
· соціальні компетентності.

Гра «Вчимося говорити компліменти» (до 10 хв.)
5 клас. Почуття і емоції. Вияви почуттів. Способи висловлювання почуттів. Співпереживання і співчуття (використати на етапі відпрацювання навичок).
Вчитель дарує квіточку (можна паперову) одному з учнів промовляючи комплімент, учень в свою чергу передає її іншому учневі у супроводі компліменту і так до останнього учня або до вчителя.
Розвиває ключові компетентності:
· володіння державною мовою;
· уміння висловлювати власну думку;
· комунікаційна компетентність;
· культурна компетентність;
· соціальні компетентності.

 «Акваріум» (до 10 хв.)
5 клас. Безпека і небезпека. Принципи безпечної життєдіяльності (використати на етапі вивчення нового матеріалу).
Об’єднання учнів 3 групи. Одна група сідає всередину а дві зовні. Кожна група обирає представника, який відстоюватиме інтереси й позиції всієї групи.
Завдання. Моделювання порядку дій при потраплянні в небезпечну ситуацію.
1. Пожежа
2. Напад
3. Витік газу
Група що сидить всередині отримує завдання та 5 хв для обговорення. У цей час інші учасники не мають права нічого говорити, але можуть передавати інструкції своєму представникові письмово. По завершенні 5 хв. Група 1 представляє свої результати. Учасники груп 2 та 3 висловлюють власні думки, оцінюючи, хто і як вів дискусію, чиї аргументи були переконливішими.
Далі всередину сідає група 2, отримує своє завдання і обговорює його теж 5 хвилин і так далі з кожною групою.
Розвиває ключові компетентності:
· володіння державною мовою;
· компетентності у галузі природничих наук;
· уміння висловлювати власну думку;
· інформаційно-комунікаційна компетентність;
· культурна компетентність;
· уміння вчитися;
· добробуту та здорового способу життя;
· здатність логічно обґрунтовувати позицію;
· уміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми;
· соціальні компетентності, уміння співпрацювати.















Висновки
Сьогодні існує чимало захопливих інноваційних технологій які розвивають творчу особистість, інтерес до пізнання, самостійність мислення, приймати рішення. Такими є інтерактивні технології. Сутність інтерактивних технологій полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії учнів та вчителя.
Проведення таких занять вимагає бути добре підготовленою, потрібно розробити заняття, продумати варіанти відповідей учнів, критерії оцінювання. Виготовити, намалювати, роздрукувати або придбати необхідний роздатковий матеріал. Усі ці дії потребують багато часу,фінансів, наявність комп’ютера з доступом до мережі Інтернет та кольорового принтера. Підготуватися до такого уроку в шкільних умовах неможливо. 
Крім того організувати дисципліну та порядок на такому уроці важко через те що:
· діти не вміють слухати інших, перебивають;
· часто не мають власної думки або соромляться її висловити;
· наперед приймають рішення, що це завдання їм не під силу і відмовляються брати участь або покладаються на сильніших що вони все за них зроблять;
· учням важко бути мобільними, змінювати обстановку, методи роботи;
Але вище перелічені труднощі вважаю що зникнуть з плином часу. 
Впроваджую в своїй роботі інтерактивні технології лише 2 рік. Найбільше труднощів виникає з учнями 8 та 9 класів. Вони просто не звикли до таких занять. Молодші діти сприймають такі уроки з задоволенням і іноді просять повторити якусь із вправ. Великий позитив вбачаю в тому що виконуючи такі вправи діти спілкуються між собою. За підтримки та деякої допомоги вчителя навіть і слабші учні готують відповіді тим самим піднімаючи занижену самооцінку. Урок проходить цікавіше, швидше.
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