
КОЛІР ОЧЕЙ ТА ТЕМПЕРАМЕНТ
Вступ 
Очі – дзеркало душі, говорять люди. Роки спостережень показали, що доля правди в цьому є. Колір очей як і темперамент людини, формується в ранньому дитинстві і визначається фізіологічними особливостями та набором генів кожної людини.
Існує декілька основних кольорів очей: 
· Темно-карий, карий, янтарний;
· Сірий, зелений;
· Синій та голубий.
Темно-карий, карий, синій
Холерики - екстраверти, рішучі, впевнені в собі люди, повні енергії та натхнення. Нестримні, здатні на безрозсудні вчинки. Ініціативні, вважаєте за краще боротися. У спілкуванні прямолінійні, що заважає підтримувати рівні відносини, з оточуючими людьми.
 Голубий, зелений, янтарний
Сангвініки – емоційно врівноважені, стабільні, веселі, спокійні. Легко піддаються маніпуляціям, а потім від цього страждають. Люблять бути в колективі, переоцінюють себе, здатний повести за собою. Інтереси і нахили мають поверховий характер, часто не доводить справу до кінця. 
Однак, голубий колір очей – романтики, зелений колір – реалісти. 
Сірий, та слабко виражений колір очей.
Меланхолік . Інтроверти – замкнуті у собі, малорухливі. Їм не подобається гучні  компанії, та зайва увага. Здатні співчувати та допомагати . Не прагнуть бути на перших ролях. Дуже вимогливі до себе та оточуючих. Розкутий і відкритий тільки у колі близьких.
Флегматик – емоційно стабільніший за меланхоліка. Легко виконує монотонну роботу. Болісно переживає несправедливість. Спокійний, повільний, легко стримує свої пориви та емоції. Впертий і наполегливий у досягненні мети. Коротко спілкується не любить пустого базікання. Не витримує фізичних навантажень, якщо треба їх виконати у швидкому темпі – це його дратує, виводить з рівноваги.




Холерики . Раціонально використовуйте енергію дитини шляхом переключення з одного виду діяльності на інший, не гальмувати у формі заборон. Потребують тактовної допомоги та співчуття. Спілкуйтеся спокійним та впевненим тоном. Обмежуйте навантаження заняття , які збуджують нервову систему впродовж дня частими перервами. Пропонувати дітям ігри, які б формували і розвивали довільну увагу. (шахи, шашки, лото, настільні ігри). Тактовно запобігайте зривам.
Сангвініки. Вимоги до дитини повинні бути максимально справедливими. Закріплюйте віру у власні сили у процесі подолання труднощів . Не варто давати виконувати роботу, яка пов’язана з довготривалою монотонною діяльністю. У дітей сангвініків швидко руйнуються звички, вони швидко втомлюються від одноманітних завдань. Виховуйте лідерські якості, залучайте бути відповідальним перед справою. Це дасть змогу прикріпити звичку  доводити розпочату  справу до кінця.
Флегматики. Слід наполегливо давати настанови, доручення. Не карайте за повільність у роботі, бо сформуєте комплекс неповноцінності, через постійні невдачі. Слід розвивати уяву та почуття: на життєвих прикладах ознайомлюйте дитину з різновидами почуттів та емоцій. Помічати і хвалити за кожен вияв самостійності.
Меланхолік. ( схильні до суїцидальних вчинків!)
[bookmark: _gjdgxs]Тактовно, глибоко проникайте у внутрішній світ людини. Проявляйте максимум доброти, здійснюйте моральну підтримку та зміцнюйте віру у власні сили. Зважаючи на слабкий тип нервової системи, не допускайте непосильних вимог та звинувачень. Під час виконання завдань дитиною не будьте осторонь, схвалюйте підтримуйте, дайте відчути дитині, що ви поряд завжди і цікавитесь її справами. 

