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Класний керівник планує і координує всю виховну роботу з класом з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей учнів, їх нахилів і інтересів, рівня сформованості учнівського колективу, сприяє розвитку самоврядування в класі, створює умови для організації змістовного дозвілля, проводить відповідні заходи щодо профілактики правопорушень.
Сучасна педагогіка характеризується переосмисленням і зміною багатьох поглядів і підходів, відмовою від деяких усталених традицій та стереотипів. Адже сучасне суспільство висуває нові вимоги не тільки до завдань, змісту , забезпечення освіти, але й до особистості педагога.
Сьогодення потребує від нас, педагогів, високого рівня професіоналізму володіння сучасними технологіями навчання і виховання. А особливу увагу необхідно приділити вмінню постійно вчитися й самоудосконалюватися, творчому підходу під час виховання і навчання учнів[1].
У «Положенні про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти» №659/4880 затвердженому наказом МОН України від 06.09.2000 року №434 п.2.6 зазначено, що класні керівники зобов’язані постійно підвищувати професійний рівень, педагогічну майстерність, загальну культуру та має право на вибір форм підвищення педагогічної кваліфікації з проблем виховання.
Проблеми, що виникають в класному колективі та потребують вирішення штовхають нас до пошуку додаткових джерел інформації. Кожен з нас як класний керівник працює над своєю проблемною темою.
Ми всі постійно вчимося. І в закладках браузера кожного вчителя мають бути перевірені сайти з освітніми ресурсами [2].
Сьогодні ми розглянемо деякі з них.
1. Український громадський проект масових відкритих онлайн-курсів «Prometheus». 
Сайт: https://prometheus.org.ua/
Ресурс містить відеолекції кращих викладачів провідних університетів України, курси провідних університетів світу українською мовою, форум для обговорення, тести для перевірки та сертифікати за всі виконані завдання. Чимало курсів створені чи перекладені саме для освітян.
Онлайн-курс «Жінки та чоловіки: гендер для всіх».
 Курс розрахований на широку аудиторію: студенток і студентів, активісток та активістів громадянського суспільства, експерток та експертів аналітичних центрів, hr-фахівців, на всіх хто прагне розібратися у гендерних питаннях. Курс навчає фахово аналізувати події та суспільні явища з гендерної точки зору, уникати дискримінацій, краще розуміти свої права і способи їх захисту. Ви також ознайомитеся з аргументами на підтримку формування суспільних політик з позиції недискримінації і гендерної рівності, які зможете ефективно використовувати в публічних дискусіях. Курс розділено на два рівні: 1) Базовий, що буде цікавий кожному та 2) Експертний для фахівців в гендерних питаннях. У слухачів курсу є можливість отримати сертифікати базового або експертного рівнів.
Онлайн-курс «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти»
Мета курсу – навчити освітян розпізнавати ситуації булінгу (цькування) та вчасно і правильно реагувати на його прояви в освітньому середовищі. Цей курс допоможе опанувати базові практичні знання для роботи з ситуацією булінгу (цькування) в закладі освіти та створити систему запобігання випадкам.
Курс розраховано на 80 годин навчання (50 теоретичних та 30 практичних), які будуть зазначені на сертифікаті про успішне завершення в разі опанування всіх матеріалів.
Цей курс підготовлений в рамках створення національної системи протидії та попередження булінгу (цькування) в закладах освіти Міністерством освіти і науки України за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» та українського громадського проекту масових відкритих онлайн-курсів Prometheus.
Онлайн-курс «Медіаграмотність для освітян». 
Мета курсу – мотивувати вчителів, керівників шкіл, шкільних управлінців бачити, що світ навколо разюче змінився, став цифровим, а відтак потрібно розвивати нові медіаосвітні компетентності. Для освітян ці процеси важливі ще й тим, що наші учні подекуди знають про сучасні інформаційні технології більше за своїх вчителів.
Саме тому медіаосвіта освітянської спільноти надзвичайно важлива.
Ми маємо не тільки знати, які небезпеки несуть із собою цифрові технології та як на нас впливає інформаційний тиск. Надзвичайно важливо вміти захищатися від цих небезпек і користуватися можливостями, які надають медіа. І не тільки самим вміти, але й вчити цьому наших дітей [6].
2. Студія онлайн-освіти EdEra.
Сайт: https://www.ed-era.com/
Сайт з онлайн-курсами, підручниками і спецпроектами, також тут є «ЗНО платформа» – безкоштовний сервіс для самостійної підготовки майбутніх абітурієнтів. На EdEra є онлайн-книги з інтегрованими відео та тестами, блог з матеріалами про освітні тенденції, корисні прийоми та техніки навчання.
Дистанційний курс «Протидія торгівлі людьми в Україні» 
містить концептуальні положення щодо попередження та протидії торгівлі людьми в Україні та методологічні засади здійснення превентивної роботи у закладах загальної середньої освіти.
Значна увага приділяється Національному механізмові взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми, зокрема ролі й межам повноважень працівників закладів освіти щодо виявлення та реабілітації осіб, які постраждали від торгівлі людьми.
Курс «Права людини в освітньому просторі».
Цей безкоштовний онлайн-курс допоможе краще зрозуміти:
· сутність та еволюцію концепції прав людини;
· перелік прав кожної людини та особливості прав дитини;
· умови обмеження прав та їхнє гарантування державою;
· права учасників освітнього процесу, зокрема в інтернеті;
· ідею навчального закладу, дружнього до дитини;
· стан дотримання прав у закладі освіти;
· механізми захисту прав в Україні.
Онлайн-курс «Усе, що треба знати для забезпечення прав підлітків в Україні».
Про що ви дізнаєтеся під час курсу?
· що таке права людини та в чому вони полягають;
· чим особливі права дітей та підлітків;
· що українське законодавство каже про права на освіту, працю, сім’ю, житло, медичну допомогу й документи;
· як моніторити порушення прав підлітків;
· як діяти, щоб захистити та відновити права [5].
3. Освітній проект «На Урок»
Сайт: https://naurok.com.ua/webinar
Сайт з вебінарами, конференціями, конкурсами та журналом для освітян, всеукраїнською олімпіадою, матеріалами для позакласної роботи та проведення уроків. За проходження курсів чи конкурсів учні та вчителі отримують свідоцтва і відзнаки [2].  Їх перелік постійно оновлюється. 
4. Портал превентивної освіти.
Сайт: http://autta.org.ua/
Це майданчик для обміну досвідом педагогів і психологів, що працюють у сфері профілактичної освіти. Він містить методичні розробки, які допоможуть Вам провести цікавий урок з основ здоров'я, класну годину, позакласний захід або батьківські збори з профілактичної тематики.
Онлайн курс ОЗК (основи здоров'язбережувальної компетентності).
Онлайн курс ВЖР (вчимося жити разом).
Онлайн курс ООЖН (освіта на основі життєвих навичок)
Напрям курсів: розвиток професійних компетентностей педагогічних працівників, формування спільних для ключових компетентностей вмінь.
Онлайн курс БДДШ (безпечна і дружня до дитини школа).
Напрям: створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, розвиток управлінської компетентності[4].

5. Платформа «Всеосвіта». 
Сайт: https://vseosvita.ua/
На платформі розміщено вебінари, курси, конференції, конкурси, олімпіади тощо. Уся інформація структурована по категоріях. До прикладу, у категорії «курси»  «класні керівники» пропонується 49 курсів. 
Педагогічна позиція вчителя передбачає прийняття дитини як повноцінної особистості, визнання його індивідуальності та своєрідності. Основною умовою успішного навчання і виховання дитини є відсутність тиску з боку дорослих, уявлення педагога в якості наставника, готового прийти йому на допомогу. Тільки в тому випадку, коли педагог приділяє належну увагу власному навчанню, він може розраховувати на досягнення виховних цілей і завдань [3].
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