Підготовка до ЗНО

Пам’ятка учаснику зовнішнього  незалежного оцінювання
 1. Порядок до пуску до участі у зовнішньому оцінюванні
       Перепусткою до приміщення,       де проводять тестування,     є запрошення.  Вам такожпотрібно мати із собою паспорт. Без запрошення й паспорта Вам не дозволять узяти участі узовнішньому оцінюванні.  Недопускається запізнення на тестування.  Якщо Ви прийдете до аудиторії/класу після початку тестування, Вам не дозволять узяти в ньому участі.

       Особи, які супроводжують Вас,  не можуть перебувати в приміщенні,  де відбуваєтьсятестування.

       Вам потрібно мати із собою капілярну чи гелеву ручку з чорнилом/ пастою насиченого чорного кольору.

       До аудиторії Вас запросить інструктор, який у каже Ваше місце в ній (номер місця відповідатиме Вашому номеру у списку на дверях аудиторії та протокол і проведення зовнішнього оцінювання). Заборонено мінятися місцем з іншим учасником тестування.

       Інструктор вкаже місце, де Ви маєте залишити всі особисті речі.

 2.   Правила проходження зовнішнього оцінювання
       Ці правила стосуються кожного учасника зовнішнього оцінювання і є чинними упродовж усього періоду складання тесту. Про порушення,  допущені під час тестування, інструктори роблять запис у протоколі. На підставі отриманої інформації результати учасника тестування може бутианульовано.

       Під час тестування неможна спілкуватися з іншими його учасниками. Якщо виникла
проблема,  піднесіть руку,  і до Вас підійде інструктор,  щоб допомогти. Не можна ставити запитань, які стосуються змісту завдань.

       Під час тестування неможна їсти, пити й виходити з аудиторії.

       Під час тестування заборонено користуватися будь- якими матеріалами чи посібниками,  атакож папером,  олівцями,  пейджерами,  книжками,  маркерами,  плеєрами з навушниками,   мобільними телефонами,       калькуляторами,    будь-якими електронними та фотографічними засобами.

       Ви зобов’язані виконувати вказівки інструктора.

       Якщо було порушено процедуру тестування,  після закінчення тестування Ви маєте право подати скаргу відповідальному за пункт тестування.
       Інструктори можуть позбавити Вас права складати тест і випровадити з аудиторії за:
       •  спробу складати тест за іншого учасника тестування;
       •  використання будь-яких посібників, пов’язаних і з предметом тестування;
       •  порушення дисципліни;
       •  спробу надати чи одержати допомогу,  спілкування під час тестування в будь-якій
           форм і з іншою особою що до змісту тесту;
       •  спробу винести тестові завдання (у будь-якому вигляді)  з аудиторії,  де проводиться тестування;
       •  спробу залишити кімнату без дозволу під час тестування;
       •  порушення правил поведінки, зазначених у цій інструкції чи записаних у матеріалах зовнішнього оцінювання.
       Якщо під час тестування Вам потрібно вийти,  піднесіть руку,  але пам’ятайте,  що час на виконання роботи не буде продовжено.
         3. Порядок зарахування результатів  зовнішнього оцінювання з історії
       За Вашим бажанням результат зовнішнього оцінювання може бути зараховано як бал державної підсумкової атестації з історії України ХХ  –     початку ХХІ століття  (вказується у сертифікаті за  12-бальною шкалою),  а також як результат вступного іспиту з історії до вищих навчальних закладів Для цього необхідно подати сертифікат або його завірену копію адміністрації




Готуємося до зовнішнього оцінювання. Методичні рекомендації
1.  Перш за все ознайомтеся з офіційними документами та матеріалами, що описують процедуру тестування з історії.
Найповнішу збірку документів і матеріалів незалежного зовнішнього оцінювання ви знайдете на сайті Українського центру оцінювання якості освіти (УЦОЯО) за адресою: www.testportalcom.ua.
2.         Доберіть навчальну літературу для підготовки до зовнішнього оцінювання: «Зовнішнє оцінювання з історії. Інформаційні матеріали» (силабус), шкільні підручники, посібники, довідники та словники, збірки тестових завдань з історії України та всесвітньої історії. Обережно ставтеся до тестів, придбаних на книжкових ринках, у магазинах. Дуже часто такі збірники готуються не фахівцями, у них публікуються неякісні завдання, допущено багато фактологічних помилок. Ці видання не проходять належної експертизи. Ми радимо Вам користуватися лише виданнями, що рекомендовані до друку Міністерством освіти і науки України, Інститутом педагогіки АПН України, Українським центром оцінювання якості освіти.
3.         Орієнтуючись на Програмні вимоги незалежного зовнішнього оцінювання з історії, розпишіть цілі підготовки кожної теми. Визначити їх треба як уміння виконувати завдання зовнішнього оцінювання: встановлювати дати, географічні назви, визначати причини, наслідки, порівнювати події, діяльність осіб та ін.
Увага! Цілі підготовки до незалежного оцінювання доцільно розробити разом з учителем. Учитель історії може також порадити вам найбільш придатну для ефективного повторення навчальну літературу. Важливо, готуючись до ЗНО, звернути особливу увагу на ілюстрації, подані в підручнику, фотографії та карти, оскільки й вони можуть бути використані в окремих тестових завданнях.
4.         Доберіть завдання для вимірювання запланованих результатів підготовки (цілей).
5.         На основі встановлених цілей та обсягу матеріалу для повторення визначте приблизний час підготовки кожної теми Програмових вимог (у годинах). Додайте до нього резерв часу (орієнтовно 1 год. на кожну тему) та розпишіть отриману суму по днях і місяцях так, щоб завершити підготовку до дати незалежного зовнішньогооцінювання з історії. Дотримуйтесь виробленого плану підготовки!
6.         Встановлюйте результати повторення кожної теми Програмних вимог, виконуючи підібрані завдання. Не залишайте не виконаними завдання, що викликають труднощі. Окремо працюйте із завданнями відкритої форми з розгорнутою відповідаю.
Увага! Виконувати тестові завдання треба швидко. На виконання одного завдання вибіркового типу відводиться не більше хвилини.
7.         Досягнувши усіх цілей підготовки тематичного блоку Програмних вимог, виконайте комплекс різнорівневих тестових завдань до нього.
Рекомендації в допомогу учневі щодо 
тактики виконання тестів
Для того, щоб  Ви могли впевнено впоратися з тестом у напруженій екзаменаційній обстановці пропонуємо деякі найбільш прямі й універсальні рецепти із приводу тактики їхнього виконання.
        Тренуйтеся! Перед офіційним тестуванням варто виконувати якнайбільше тестів – просто заради тренування. Це дає можливість познайомитись з типовими конструкціями тестових завдань, а також отримати досвід самоспостереження й оптимальної саморегуляції під час тестування.
        Поспішайте! Тренуйтеся із секундоміром у руках. Засікайте час виконання тестів, обмежуйте його.
        Пропускайте! Треба навчитися пропускати важкі або незрозумілі завдання. Пам’ятайте: у тесті завжди знайдуться такі, з якими Ви обов’язково впораєтеся. Просто нерозумно недобрати балів тільки тому, що Ви не дійшли  до «своїх» завдань, а «застрягли» на тих, навчальний матеріал яких невідомий. Звичайно, така тактика може принести успіх далеко не завжди. Якщо тест побудований за принципом «сходів» і починається з легких питань, то не варто пропускати всі перші завдання.
        Виключайте! Багато завдань можна швидше вирішити, якщо не шукати відразу правильну відповідь, а послідовно виключати ті, які явно не підходять.
        Думайте тільки про поточне завдання!  Коли Ви бачите нове завдання, забувайте все, що було в попередньому. Думайте тільки про те, що кожне нове завдання – це шанс набрати бали.
        Читайте завдання до кінця! Поспіх не повинен приводити до того, що Ви будете намагатися зрозуміти умови завдання за «першими словами» і добудовувати кінцівку у власній уяві. Це вірний спосіб зробити прикрі помилки в  питаннях.
        Не засмучуйтеся! Навіть якщо Вам здається, що Ви допустили занадто багато помилок і просто завалили тест, пам’ятайте, що дуже часто таке відчуття є помилковим: при порівнянні Ваших результатів з іншими може з’ясуватися, що інші допустили ще більше помилок. У підсумку Ви одержите якщо не найвищий тестовий бал, то цілком пристойний.
        Заплануйте два кола! Сплануйте час виконання  тесту таким чином, щоб пройти всі завдання «по першому колу». Тоді Ви зможете повернутися до складних завдань, які Вам спочатку довелося пропустити.


Методичні рекомендації для вчителів-предметників
щодо підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання
Що корисно знати про тести?
Недостатній досвід українського суспільства щодо зовнішнього незалежного оцінювання є стресогенним фактором для учнів в підготовчий період, оскільки ні батьки чи старші, ні вчителі не можуть заспокоїти учня, спираючись на власний досвід. Поки що ЗНО в нашому суспільстві є експериментом і, враховуючи його вплив на майбутнє учнів, тривога щодо можливої невдачі посилюються по мірі наближення часу екзамену. Тому в підготовці до незалежного оцінювання важлива фронтальна робота з учнями, надання їм необхідної інформації про правила і норми процедури незалежного оцінювання. Необхідно раніше познайомити учнів і батьків з нормативними документами і досвідом проведення незалежного оцінювання.

В психологічному сенсі традиційний екзамен має відмінності від ЗНО, зокрема такі:
-                     можливість під час екзамену “приховати” недоліки знань за рахунок розвитку усного мовлення;
-                     суб’єктивні взаємини з екзаменатором;
-                     заспокійливий фактор знайомої людини та знання вимог викладача з предмету на відміну від ЗНО, критерії оцінки якого відомі лише в загальному вигляді;
-                     можливість помітити та виправити помилку за рахунок зворотного зв’язку з екзаменатором під час усної розповіді;
-                     можливість одразу дізнатися результати;
-                     охоплення на екзамені лише певного фрагменту знань (теми, питання білету), в той час як тестування фронтально охоплює весь матеріал з предмету;
-                     процесуальні відмінності зокрема використання бланків під час ЗНО.
Одна з головних відмінностей ЗНО використання тестових технологій, що потребує попередньої підготовки всіх учасників освітнього процесу.  Вчителям слід активніше вводити тестові технології в систему навчання. Хоча в залежності від конкретного предмету тести відрізняються між собою, є деякі базові принципи, про які важливо пам’ятати.
За типом всі завдання тесту діляться на закриті і відкриті. Закрите питання має на меті вибір правильного варіанту відповіді з декількох запропонованих (як правило чотирьох). Відкрите питання не має варіантів відповіді і схоже на звичайне питання з письмової контрольної роботи. Більша частина тестових завдань найчастіше відноситься саме до закритого типу. Часу на їх виконання, звісно, потрібно менше ніж на завдання відкритого типу (нічого не потрібно писати, тільки відмітити умовною позначкою обрану відповідь), але й оцінюються відповіді на ці питання не так високо, як відповіді на  питання відкритого типу. Якщо намагатися намалювати ситуацію в загальних рисах, то можна сказати: правильні відповіді на закриті питання гарантують учню  отримання мінімальної оцінки. Але якщо “початковий” чи “достатній” не влаштовує, треба намагатися впоратися з питаннями відкритого типу, чия питома вага в загальній сумі балів набагато вище.  

Питання закритого типу – це типові завдання на впізнавання. Інакше кажучи, сама форма питання ніби допомагає учню правильно на нього відповісти – звісно, при умові, що матеріал йому знайомий. Більш складними вважаються завдання на відтворення – тут потрібно не тільки відділити правильне від неправильного, але й згадати, як потрібно відповідати на  задане питання і вписати свій варіант відповіді. Нарешті, найбільш складними є  творчі завдання.
Всю підготовчу роботу до проходження тесту можна умовно розбити  на два основних напрямки. Перше – це вивчення навчального матеріалу як такого. Тут надається повна свобода волі. Можливі заняття з репетитором, чи відвідування підготовчих курсів, чи самостійні заняття. Як не банально це звучить, але успішно скласти тест, як і взагалі екзамен в будь-якій формі, неможливо, якщо погано знаєш предмет. Так що необхідно вивчати теорію і  тренуватися в розв’язуванні задач і виконанні вправ.
Друга частина підготовки повинна включати в себе відпрацювання навичок роботи саме в тестовому форматі. Для цього знадобляться спеціальні  тренувальні посібники – навчальні тести з вказанням правильних відповідей. Чим більше тренувальних тестів виконають, тим легше буде на екзамені.
Після закінчення проходження одного тренувального тесту, обов’язково відмітити питання, на які дані неправильні відповіді. Треба виписати на окремий аркуш теми, які викликали труднощі. Це – слабкі місця. Відкрити підручник, уважно вивчити відповідний розділ, розв’язати всі запропоновані задачі, відповісти на всі питання в кінці кожного параграфу. Тільки після  цього потрібно братися за виконання наступного тренувального тесту.
Учні самі помітять позитивну динаміку. Кожний наступний тест повинен приносити більше балів, ніж попередній.
 
Технологія роботи з тестом      
Отже, перед учнем лежить аркуш з питаннями тесту. На виконання всіх завдань дається обмежена кількість часу. Успіх роботи залежить не тільки від знань, але й від того, наскільки грамотно учні зуміють розподілити час на виконання тесту. Тут важливо з самого початку завдати собі потрібний темп і ритм роботи. Зайва поспішність і метушня призводять до помилок, і навпаки, розгубленість і повільність можуть призвести до того, що учні не встигнуть пройти тест до кінця.
Не потрібно хвататися за ручку, як тільки отримають тест. Спочатку необхідно уважно прочитати питання. Користь від цього подвійна  – по-перше, буде настрій на предмет, по-друге, можна визначити, в яких завданнях питання «пересікаются» (іноді буває, що одне питання в прихованій формі містить відповідь на інше).
Необхідно подумки відмітити питання, які здалися складними чи викликали сумніви. Можна записати їх номери на аркуші для чернетки.
Тепер слід перейти до відповідей. Відповідаючи на ті питання, в яких впевнені, не витрачаючи на обдумування кожного з них більше 1 хвилини. Якщо цього часу видасться недостатньо, щоб знайти правильну відповідь, потрібно пропустити питання і рухатися далі.
Виконавши весь тест до кінця, пропускаючи складні завдання, необхідно повернутися до пропущених завдань. Потім вже не поспішаючи, спокійно і уважно вдуматися в задане питання. Можливо, інші виконані завдання підкажуть правильну відповідь. Якщо час дозволяє, потрібно продовжувати працювати над тестовими завданнями.

Цілком ймовірно, що до кінця відведеного часу залишиться декілька невиконаних завдань. Якщо не змогли з ними впоратися, прийдеться призвати на допомогу інтуїцію. Коли залишилося 10 – 15 хвили, ще раз  вчитатися в зміст завдання, відмітити той варіант, який здається найбільш правильним. Не виключено, що можна попасти в точку. Не залишати незаповненими позиції тесту! Головне пам’ятати  – неправильна відповідь і відсутність відповіді в рівній мірі принесуть 0 балів. В будь-якому випадку, учні нічим не ризикують.
           
Отже, алгоритм роботи з тестом:
•  пробігти очима весь тест, щоб побачити, якого типу завдання в ньому міститься. Це допоможе налаштуватися на роботу;
•  уважно прочитати питання до кінця і зрозуміти смисл (характерна помилка під час тестування – не дочитувати до кінця, і, поспішаючи, відповідати за першими словами питання);
•  якщо не знають відповіді на питання чи не впевнені в правильності, пропусти його і відміть, щоб до нього повернутися;
•  якщо не зміг протягом відведеного часу відповісти на питання, є сенс покластися на свою інтуїцію і вказати найбільш вірогідний варіант.
Підготувала Г.В. Колесова,
методист Славутицького ММЦ
  
Методичні рекомендації для інструкторів
щодо оптимізації психологічного стану учнів
під час проведення зовнішнього незалежного оцінювання
На відміну від традиційного екзамену, де вчителі підтримують, контролюють та оцінюють учнів, педагоги-інструктори ЗНО – це тільки спостерігачі. Проте, крім контролю за виконанням процедури, одна з функцій інструктора – створення стабільної емоційної обстановки в аудиторії (класі), де буде проводитися тестування.
Інструктору слід пам’ятати, що серед зовнішніх факторів, що заважають роботі учнів, виявлені:
— шум в аудиторії;
— неголосна розмова організаторів проведення ЗНО в аудиторії;
— яскравий одяг організаторів проведення ЗНО в аудиторії;
— стук підборів.
Що можна зробити для створення атмосфери спокійної, творчої активності учнів?                                
1. Пояснюйте правила заповнення бланків послідовно, чітко і не поспішаючи, щоб полегшити учням розуміння інструкції.
2. Найбільшу шкоду учням може заподіяти монотонність вашого мовлення. Акцентуйте важливі слова як спосіб привернення і утримання уваги випускників. Використовуйте з цією метою такі прийоми, як зміна темпу мови і інтонування. Це надасть виразність вашим словам. Якщо ви хочете підкреслити щось, уменшіть темп і використовуйте прийоми виразного мовлення.
3. Намагайтеся дати  відповіді на всі питання, що задають учні. Перед початком іспиту попередьте випускників, на питання якого характеру вони можуть отримати від вас відповідь і на які питання ви не маєте права відповідати.
4. Учням, що задають питання, відповідайте індивідуально. Це допоможе уникнути шуму в аудиторії, що так заважає учням зосередитися на виконанні завдання.
5. Одбираючи собі одяг, пам’ятайте, що кольорова пляма може підняти настрій і, навпаки, поєднання деяких кольорів може викликати роздратування оточуючих. Намагайтеся уникати занадто яскравих, крикливих поєднань кольорів, виберіть туфлі на «м’якому» підборі.
Своєю поведінкою під час проведення екзамену показуйте приклад випускникам: стримуйте свої емоції. Ситуація екзамену вже сама по собі викликає емоційне напруження в тих, кого екзаменують. Ваші реакції можуть посилити стан напруги та неспокою.
Багато хто з учнів зазначали, що здаючи екзамен вони знаходяться в стані неспокою, переживають відсутність безпеки, потребують підбадьорювання. Саме тому ваш стиль спілкування під час екзамену має сприяти послабленню негативних переживань учнів. Проаналізуйте свій стиль спілкування, намагайтеся не стати додатковою причиною хвилювання  випускників.
Пам’ятайте про правила ефективного спілкування. Не використовуйте в спілкуванні з учнями:
• Погрози («Якщо ти не припиниш ...»). Це може викликати опір, призвести до спалахів роздратованості з їх боку. Якщо ситуація вийде з-під вашого контролю, вона може вилитися в конфлікт.
• Критику («Скільки разів вже говорили...», «Треба було слухати...»). Такі вислови негативно впливають на стан того, до кого звертаються. Під впливом висловів такого типу учень буде остаточно вибитий з рівноваги, може перестати думати і виконувати завдання.
• Мораль, повчання, проповіді («Ти повинен вести себе як личить»). Звичайно з таких фраз учні не узнають нічого нового. Нічого не зміниться від того, що вони почують це в сто перший раз.
• Висміювання («Не будь лапшою...», «Що за тупиця...»). Це найкращий спосіб допомогти учню розувіриться в своїх силах. Такими висловами ви продемонструєте лише уникання розмови.
• Умовляння («Заспокойся, це неважливо»). Подібні вислови ніяк не підтримують учня. Вони говорять лише про те, що ви хочете, щоб учень перестав відчувати те, що він відчуває в даний момент.
Не забувайте, що головний бар’єр на шляху ефективного спілкування — це автоматичні відповіді. Тому намагайтеся уточнити труднощі, що виникли у учня, за допомогою допоміжних питань.

Психологічний супровід зовнішнього незалежного оцінювання
Успішна особистість –  та,  яка змогла самореалізуватися в професійній діяльності. Для того, щоб бути професіоналом у своїй справі, не завадить мати відповідну освіту. Сьогодні єдиний можливий шлях вступу до вищого навчального закладу пролягає через складання зовнішнього незалежного тестування, тому воно має таке велике значення для випускників. Це порівняно нове явище для нашого суспільства. А щоб засвоїти щось нове, треба докласти зусиль. І результат буде залежати не тільки від того, скільки людина витратить енергії на його досягнення, але й від того, наскільки вона психологічно готова до цих випробувань, та наскільки інші допомагають та підтримують її у досягненні поставленої мети.

Усім добре відомий той факт, що на результативність розумової діяльності  значною мірою впливає емоційний стан, у якому перебуває людина. За «інформаційною» теорією емоцій П.Симонова, негативні емоції виникають у ситуаціях дефіциту інформації. Оскільки оцінка знань учнів за допомогою тестування не є повсякденним явищем в їхньому житті, тому складання досі невідомого ЗНО уявляється як щось страшне і в той же час невідворотне. Для того, щоб знизити тривогу учнів з приводу самої процедури ЗНО, необхідно дати їм можливість  ознайомитися  з нею на власному досвіді.
 Хочеться відмітити як позитивне в цьому навчальному році проходження випускниками  процедури пробного зовнішнього незалежного тестування. Сподіваємося, що такий досвід допоможе учням ознайомитися з організаційними умовами проведення тестування, а також з'ясувати рівень своїх навчальних досягнень,  і, як наслідок, уникнути  зайвого хвилювання та зосередитися саме на виконанні тестових завдань. Тим випускникам, що не мали такої нагоди, бажано спробувати ознайомитися з умовами проходження тестування самостійно або звернутися до вчителів.
Під час підготовки до ЗНО учням краще зосередитися на вивченні та  повторенні навчального матеріалу. Для того, щоб ця діяльність була плідною, бажано правильно організовувати  свій час та планувати роботу. Працювати краще «на свіжу голову», чітко визначаючи обсяг і зміст роботи. Доцільно структурувати матеріал за допомогою планів, схем, причому робити це в письмовому вигляді. При засвоєнні нової інформації  важливо  розуміти її, а не  запам’ятовувати механічно. Не рекомендується вивчати новий матеріал безпосередньо перед іспитом, оскільки це може призвести до забування раніше засвоєного. Краще за два тижні до іспиту займатися повторенням та закріпленням пройденого матеріалу. Відповіді на найбільш складні питання  бажано розгорнуто розказати комусь.
Обов’язково потрібно чергувати роботу  й відпочинок. За два–три дні до екзамену слід відпочити. Інакше може виникнути перевтомлення, яке зведе всі зусилля нанівець.
Готуючись до тестування, старшокласникам важливо відчувати допомогу з боку дорослих. Це може бути як підтримка інформаційного характеру стосовно питань  проходження процедури ЗНО  або  опрацювання навчального матеріалу, так і психологічна настанова, переконання в тому, що за умови серйозної підготовки й виявлення ґрунтовних знань випускник може сподіватися на гарні результати.  Така допомога має надаватися учням не лише батьками, а й педагогами, психологами. Під особливою увагою дорослих повинні залишатися тривожні, невпевнені в собі випускники. Бажано, щоб такі діти не отримували на свою адресу негативних оцінок, не піддавались критиці. Краще підбадьорювати їх, вселяти впевненість у власних силах.
У навчальних закладах можуть бути проведені заходи інформаційного характеру, зокрема виступи, бесіди класних керівників, учителів-предметників серед 11-класників та їхніх батьків, на яких останні мають ознайомитися з умовами проходження ЗНО, отримати поради, як краще організувати підготовку до тестування, як  необхідно поводитися під час складання ЗНО.
Психологам навчальних закладів слід спланувати та провести роботу з учнями щодо оволодіння останніми навичками саморегуляції в стресових ситуаціях, удосконалення навичок самоорганізації (уміння планувати діяльність, розподіляти робочий час, здійснювати аналіз та контроль за результатами діяльності). У разі необхідності можна залучити учнів до участі в корекційно-розвивальних заняттях, спрямованих на розвиток  уміння концентрувати та розподіляти увагу, виділяти головне і другорядне, а також тренування пам’яті. Крім того, психологом може надаватися допомога учням у виробленні індивідуальної стратегії діяльності.
Батьки випускників мають можливість отримати рекомендації психолога,  як допомогти  дитині успішно скласти ЗНО.
Напередодні складання ЗНО учням необхідно добре виспатися та відпочити. Заздалегідь підготувати все необхідне для наступного дня: одяг, документи (паспорт, свідоцтво про народження, довідку з навчального закладу), 2  чорні гелеві ручки, а також  годинник (якщо є). Виходячи з дому, впевнитися, чи всі необхідні речі ви взяли з собою. На пункт тестування прийти вчасно (можливо, навіть залишити собі додатковий час на непередбачувані обставини, як-то проблеми з транспортом).
Під час тестування дотримуватися правил поведінки, які передбачені процедурою ЗНО. У ході роботи з тестами слід бути максимально зосередженими: перш ніж виконувати завдання, уважно прочитати інструкцію, адже саме неуважність призводить до того, що дехто з учасників тестування не може проявити свої справжні знання. Бажано слідкувати за часом і раціонально розподіляти його.
У разі  порушення процедури тестування учень може подати апеляцію, яка пишеться одразу після тестування, не виходячи з аудиторії. Апеляція щодо несправедливого, на думку випускника, оцінювання його знань подається після отримання сертифіката.
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 «Психологічна підготовка до ЗНО»
Таблиця 1. Структурні компоненти психологічної готовності учнів до ЗНО
	Компонент
	Показники готовності

	Пізнавальний
	-         висока мобільність, перемикаємість;
-         високий рівень організації діяльності;
-         висока та стійка працездатність;
-         високий рівень концентрації уваги, довільності;
-         структурованість мислення;
-         сформованість внутрішнього плану дій

	Особистісний
	-         наявність сформованого уявлення про ЗНО, адекватного дійсності;
-         адекватна самооцінка;
-         самостійність мислення та дії.

	Процесуальний
	-         знайомство з процедурою ЗНО (перегляд відео стрічки, пробне тестування);
-         навички роботи з тестовими матеріалами;
-         уміння встановлювати контакти в незнайомій обстановці з незнайомими людьми.


Методичні рекомендації для вчителів щодо стратегій роботи з дітьми «групи ризику»
	Категорія дітей
	Психологічна характеристика
	Стратегії підтримки

	«Правопівкульні»
діти
	Значно підвищена активність правої півкулі;
багата уява, образне мислення;
можуть відчувати утруднення при необхідності логічно мислити.
	Вчити виокремлювати головне;
орієнтувати дітей на застосування образів, метафор при підготовці до складання тестів.

	Тривожні та невпевнені діти
	Схильні сприймати будь-яку ситуацію, пов’язану з навчанням, як небезпечну; часто пере перевіряють вже зроблене, виправляють написане;
часто гризуть ручку, просять педагога подивитись, чи правильно вони виконали завдання.
	Створювати ситуації комфорту;
Забезпечення підтримки в процесі підготовки до  тестування: створення атмосфери доброзичливості та підтримки.

	Діти, які відчувають нестачу довільності та самоорганізації
	Нестійка працездатність; коливання темпу діяльності; нераціональне використання часу, відведеного для праці.
	Навчати використовувати для саморегуляції діяльності зовнішні опори (планування діяльності, складання списку дій тощо)

	Перфекціоністи та «відмінники»
	Високий рівень відповідальності, організованості, успішності; перфекціоністи дуже чуттєві до похвали, у них високий рівень домагань та нестійка самооцінка.
	Допомогти скорегувати очікування, допомогти розподілити час.

	Астенічні діти
	Висока втомлюваність.
	Допомогти добрати оптимальний режим підготовки: періоди навчання повинні достатньо часто перериватися відпочинком. Батькам таких дітей рекомендувати звернутися до невропатолога або психоневролога щодо підтримки учнів за допомогою вітамінів або трав’яних зборів

	Гіпертимні діти
	Швидкі, енергійні, активні. У них високий темп діяльності, проте в процесі роботи вони роблять багато помилок внаслідок відсутності зібраності та акуратності.
	Навчати перевіряти свою роботу (іноді зі допомогою принципу дистанційності); довести до відома всю значущість ЗНО.

	«Застрягаючі» діти
	Низький рівень рухливості та лабільності психічних функцій.
	Тренувати навички  перемикання уваги.


Але треба пам’ятати, що наведена класифікація дітей за «групами ризику» неповна, вона лише відображає тих учнів, які з найбільшим ступенем вірогідності можуть відчути утруднення в процесі складання ЗНО.
Та для всіх дітей є важливим мати довірливі стосунки із значущими дорослими (чи то батьками, чи то вчителями) за для розробки власної стратегії дії та усвідомлення власного способу учбової діяльності та особистісних особливостей й раціонального їх використання.
Рекомендації
з психологічної підготовки до тестування
учасникам тестування
По-перше, бажано пройти пробне тестування. Це сприяє психологічній адаптації до умов ЗНО та надає упевненості під час проведення зовнішнього незалежного оцінювання, оскільки технічно відпрацьовується процедура заповнення бланків відповідей, стають знайомими формати тестових завдань. Крім того результат пробного тестування допомагає з'ясувати рівень своїх навчальних досягнень.
По-друге, дотримуватись кількох корисних порад:
 Введіть до інтер’єра своєї кімнати фіолетовий та жовтий кольори, які прияють збільшенню розумової активності.
 Сплануйте свої заняття. Чітко розподіліть час за темами.
 Розпочніть з більш складних тем.
 Після кожних 40-а хвилин занять відпочивайте мінімум 10 хвилин.
 Не намагайтесь запам’ятати на пам’ять весь підручник. Навчальний матеріал краще структурувати у вигляді схем , планів.
 Намагайтесь виконати якомога більше тестів з тренувальною метою.
 Тренуйтеся з секундоміром .
 Готуючись не думайте , що не впораєтесь навапаки  малюйте собі «картину успіху».
 Потренуйтеся писати друкованими літерами.
 Пам’ятайте про своє право на апеляцію.
 Перед тестом відпочиньте, не навантажуйте себе в останній момент.
 Виконуйте тест в два кола. Не знаєте відповіді – залишайте питання і переходьте до наступного. Повернетеся до нього пізніше. Так ви встигнете набрати максимум балів, а потім зможете поміркувати і над тими, які вам довелося спочатку пропустити.

 Багато завдань можна швидше розв'язати, якщо не шукати відразу правильну відповідь, а послідовно виключати ті, які не підходять. Такий метод дозволяє концентрувати увагу всього на одній-двох ознаках (це легко), а не відразу на п'ятьох-сімох (що набагато складніше).

 Забудьте про невдачу у попередньому завданні, якщо воно виявилося вам "не по зубах". Думайте тільки про те, що кожне нове завдання – це шанс набрати бали.

 Читайте завдання до кінця. Поспіх не повинен призводити до того, що ви будете намагатися зрозуміти умови завдання за "першими словами" і добудовувати його закінчення у власній уяві. Через це ви можете зробити помилки в найлегших завданнях.

 Навіть якщо вам здається, що ви допустили занадто багато помилок і просто завалили тест, пам'ятайте, що дуже часто таке відчуття є помилковим: під час порівняння результатів може з'ясуватися, що інші допустили ще більше помилок. У підсумку ви одержите якщо не найвищий тестовий бал, то цілком пристойний. 

Батькам учасників тестування
 Не збільшуйте тривожність напередодні тестування. Дітям завжди передається хвилювання батьків. Через свої вікові особливості діти можуть емоційно «зірватися».
 Підбадьорте їх , хваліть за те, що вони роблять добре. Чим більше дитина боїться помилки, тим вона ймовірніша.
 Стежте за здоров’ям дитини, контролюйте режим підготовки.
 Створіть сприятливі умови для навчання дома. Стежте, щоб ніхто не заважав.
 Зверніть увагу на хурчування. Під час інтенсивного інтелектуального навантаження необхідне  вживання збалансованого комплексу вітамінів.
 Простежте, щоб напередодні тесту дитина відпочила.
Особливості підготовки до ЗНО учителів та учнів
Роль учителя в підготовці учнів
        Для успішної підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання вчителю рекомендується підібрати комплект навчальних засобів: навчальні програми з предмета, «Інформаційні матеріали» підготовлені Українським центром оцінювання якості освіти, шкільні підручники, довідники, збірники тестових завдань та інші посібники. Користуватись варто тільки тими підручниками, посібниками та збірниками, що рекомендовані МОН України та УЦОЯО.
        Готувати учнів до ЗНО рекомендуємо вчителю на різних етапах навчання:
- під час вивчення нового матеріалу;
- під час перевірки знань (тестові завдання різної форми для поетапного
контролю, тематичні та підсумкові тестові завдання);
- для закріплення нового матеріалу (індивідуальні й групові тестові
вправи);
- як домашнє завдання (тестові завдання для самоконтролю).
        Рекомендуємо учням виконувати тестові завдання із предметних збірників «Інформаційні матеріали» УЦОЯО, які навчають працювати динамічно, дотримуючись визначених часових параметрів, дають можливість практикуватися на бланках відповідей.
        Для підготовки до ЗНО варто використовувати позаурочний час (групові та індивідуальні консультації).
Найскладнішим, як показав попередній досвід, є виконання завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю. Щоб допомогти учням підготуватися до таких завдань, учителеві необхідно подати їм певні рекомендації .
Методичні рекомендації учителям щодо використання тестових технологій у процесі вивчення історії та правознавства в загальноосвітній школі
Використання тестових технологій здійснюється в три етапи:
        теоретична й практична підготовка вчителя та учнів до проведення тестування;
        організація тестування;
        аналіз і корекція результатів.
На першому етапі вчитель здійснює відбір або самостійно розробляє тестові завдання. Головними вимогами до них є відповідність меті навчання, високий ступінь валідності, багатоваріантність, побудова неправильних відповідей на основі типових помилок. Типологія тестів ураховує особливості їхніх змісту та структури.

Другий етап включає в себе пояснення процедури, режиму, правил виконання тестових завдань, умов оформлення робіт, демонстрування алгоритмів виконання завдання, виконання тренувальних завдань. Важливим для вчителя є дотримання головної вимоги посування школярів в освоєнні тестових технологій – від простих завдань до складніших. Освоєння кожної нової форми тестових завдань слід починати з детального ознайомлення з інструкцією щодо їх виконання.
На третьому етапі здійснюється виявлення типових та індивідуальних помилок, що їх припустилися учні. Аналіз результатів проводиться в довільній, найбільш зручній і звичній для вчителя й школярів формі.
Учителеві варто пам’ятати, що на виконання завдань з вибором однієї правильної відповіді треба відводити орієнтовно одну хвилину, а кількох правильних відповідей або встановлення відповіді – півтори хвилини. Важливо привчати учнів виконувати завдання не лише правильно, але й швидко, щоб максимально наблизити їх до умов, у яких випускники працюватимуть під час зовнішнього оцінювання. На цьому етапі учителеві слід навчати учнів алгоритмів виконання тестових завдань різних форм, аналізувати результати тестування, виявляти типові помилки й визначати шляхи їх усунення. Доцільно давати учневі конкретні інструкції, як виправити виявлені помилки.

Проектуючи тест, треба враховувати, що запропоновані завдання мають бути різноманітними за змістом і формою, що дасть змогу уникнути монотонності та забезпечити постійну й стійку мотивацію учнів до роботи. Не варто обмежуватися тільки завданнями закритої форми, доцільно пропонувати учням також і відкриті завдання, у яких вони самостійно мають записати повну відповідь на запитання.
Учитель повинен пам’ятати, що основу завдання треба формулювати переважно у формі стверджувального речення, воно має бути максимально коротким, точним і однозначним, а варіанти відповідей доступними для розуміння школярами.
Рекомендації в допомогу учневі щодо 
тактики виконання тестів
Для того щоб  Ви могли впевнено впоратися з тестом у напруженій екзаменаційній обстановці, пропонуємо деякі найбільш прямі й універсальні рецепти із приводу тактики їхнього виконання.
        Тренуйтеся! Перед офіційним тестуванням варто виконувати якнайбільше тестів – просто заради тренування. Це дає можливість познайомитись з типовими конструкціями тестових завдань, а також отримати досвід самоспостереження й оптимальної саморегуляції під час тестування.
        Поспішайте! Тренуйтеся із секундоміром у руках. Засікайте час виконання тестів, обмежуйте його.
        Пропускайте! Треба навчитися пропускати складні або незрозумілі завдання. Пам’ятайте: у тесті завжди знайдуться такі, з якими Ви обов’язково впораєтеся. Просто нерозумно недобрати балів тільки тому, що Ви не дійшли  до «своїх» завдань, а «застрягли» на тих, навчальний матеріал яких невідомий. Звичайно, така тактика може принести успіх далеко не завжди. Якщо тест побудований за принципом «сходів» і починається з легких питань, то не варто пропускати всі перші завдання.
        Виключайте! Багато завдань можна швидше вирішити, якщо не шукати відразу правильну відповідь, а послідовно виключати ті, які явно не підходять.
        Думайте тільки про поточне завдання!  Коли Ви бачите нове завдання, забувайте все, що було в попередньому. Думайте тільки про те, що кожне нове завдання – це шанс набрати бали.
        Читайте завдання до кінця! Поспіх не повинен приводити до того, що Ви будете намагатися зрозуміти умови завдання за «першими словами» і добудовувати кінцівку у власній уяві. Це правильний спосіб зробити прикрі помилки в  питаннях.
        Не засмучуйтеся! Навіть якщо Вам здається, що Ви допустили занадто багато помилок і просто завалили тест, пам’ятайте, що дуже часто таке відчуття є помилковим: при порівнянні Ваших результатів з іншими може з’ясуватися, що інші допустили ще більше помилок. У підсумку Ви одержите якщо не найвищий тестовий бал, то цілком пристойний.
        Заплануйте два кола! Сплануйте час виконання  тесту таким чином, щоб пройти всі завдання «по першому колу». Тоді Ви зможете повернутися до складних завдань, які Вам спочатку довелося пропустити.
Як працювати над тестом з української мови
Насамперед Вам слід усвідомити прогалини у своїх знаннях і зосередитися на «білих плямах». Найчастіше вони стосуються тем, що вивчалися в середній ланці школи: фонетики, морфеміки, морфології.
Навіть якщо Ви впевнені у правильності відповіді, уважно прочитайте всі варіанти, щоб остаточно переконатися в правильності свого вибору.
Слід ретельно виконати необхідні операції, які б допомогли вибрати правильний варіант відповіді. Наприклад, працюючи над завданням, що стосується співвідношення кількості звуків і букв у слові, варто записати слова фонетичною транскрипцією тощо. Для таких чернеткових записів можна використовувати всі вільні від тексту місця в зошиті.
Перед виконанням завдань на читання й розуміння тексту уважно та вдумливо прочитайте сам текст і повертайтеся до відповідних абзаців під час опрацювання кожного завдання.
Працюючи над власним висловленням, зосередьтеся на:
        логічній структурі твору;
        чіткості наведених аргументів;
        доцільності прикладів з художньої літератури;
        наявності чітко сформульованої тези й висновку.
Варто пам’ятати, що штучне нагромадження в тексті твору художніх засобів, написання його у віршованій формі, висловлення оригінальних думок ще не є запорукою високої оцінки. Рекомендуємо Вам організувати роботу над власним висловленням так: складіть план твору, продумайте тезу, аргументи, приклади й висновок, напишіть текст на чернетці, перечитайте його з метою внесення необхідних змін і перепишіть на бланк Б.
Слід ретельно й охайно заповнювати бланки відповідей, видані Вам разом із тестовим зошитом. Бланк А перевірятиме комп’ютер. Якщо в тестовому зошиті Ви позначили правильну відповідь, а до бланка А її не перенесли, за таке завдання Ви отримаєте 0 балів. Позначати відповіді слід уважно, чітко й охайно, дотримуючись вимог заповнення бланка А. Для виправлення правильних відповідей на бланку А відведене спеціальне місце.
