24.04.20.Тема.Рей Дуглас Бредбері "451º за Фаренгейтом". Провідні мотиви твору—книги(читання), пожежі, тотального контролю, інакомислення
…пам’ятайте одну важливу річ: самі ми нічого не варті. Ми—ніщо. Але те, що ми зберігаємо в собі, колись може допомогти людям. Проте навіть тоді, коли ми вільно мали в руках книжки, то не користувалися з усього, що вони нам давали. Ми й далі паплюжили пам'ять померлих. Ми плювали на могили тих, хто жив до нас.
Гренджер, герой твору "451º за Фаренгейтом"

"На слух час, як вода, що тече в темній печері, як шарудіння землі. Що сиплеться на кришку порожнього ящика, як голоси, що кличуть, як дощ. Якщо ви прислухаєтеся, ви теж почуєте це".

До всього, про що говорить автор у своєму романі "451º за Фаренгейтом", слід прислухатись нам, нині живущим, бо завтра може бути запізно. Фантастика може стати реальністю. Роман має глибокий повчальний зміст, і тому вартий уваги.
Сьогодні на уроці ми продовжимо знайомство з майстром фантастики і основоположником багатьох традицій цього жанру Реєм Дугласом Бредбері, який прожив майже 92 роки, а також зупинимося на його фантастичній анти-утопії "451º за Фаренгейтом".
· Одного разу в дитинстві, повертаючись із бібліотеки, Рей ішов повз пожежну станцію. Так виник задум роману "451 градус за Фаренгейтом", у якому пожежна служба займалася спаленням книжок . Про цей факт автор написав у передмові до роману. Таку назву було вигадано тому, що, нібито за цієї температури самозаймається папір. Насправді папір самозаймається за температури трохи вищій за 450 градусів за Цельсієм. Бредбері зізнався, що під час вибору назви він консультувався з фахівцем із пожежної служби, який переплутав температурні шкали.
Художній час роману – майбутнє, у якому технічний прогрес може все. Побутові прилади принесли людині дуже багато зручностей, звільнили час, зробили її життя комфортним. Але комп’ютери, телефони, теле-і радіоапаратура не можуть замінити звичайного спілкування між людьми, воно стає проблемою: люди перестають розуміти одне одного. Вони втрачають людські почуття: любов, дружбу,взаємовиручку, стають байдужими до природи, до книг.У цьому світі тепер кожен живе сам по собі.
Такий стан речей підтримується державою, а людьми в ній маніпулюють. Головним ворогом такої держави стають книги, які розповідають про реальне життя. І з ними починають справжнісіньку боротьбу: за наказом влади їх спалюють. А тих, хто їх рятує, переховує оголошують теж ворогами: їх переслідують і знищують! 
Таку нещадну боротьбу, за іронією долі, ведуть пожежники, які колись сміливо рятували духовне надбання людства.

· .Словник символів.

Символіка на одязі пожежників теж відображає протиріччя між їхніми минулими і теперішніми обов’язками.

Саламандра – істота, яка може, за повірям, існувати в огні,є символом цієї небезпечної праці.

Фенікс – птах(орел), що кожні 500 років, за легендою, відроджується з попелу, є символом рятівних можливостей пожежників.
Отже, кардинальні зміни, які відбуваються в роботі пожежників в майбутньому, підкреслюють жорстокість і цинізм суспільства. Воно є ворогом справжньої духовності.

· Теоретичний практикум. Знайти відповідність між визначенням і літературознавчим терміном.

А.Твори,в яких розповідається про майбутнє людства.
Б.Зображення в художній літературі небезпечних наслідків цивілізації для майбутнього людства.

В.Особливий вид літератури, який у художніх образах втілює більш чи менш науково обґрунтоване життя людини і суспільства в майбутньому.

Г.Твори, які малюють майбутнє прекрасним і гармонійним.
1.Утопічна література.

2.Антиутопічна література.

3.Науково-фантастична література.

4.Футуристична література.

Ключ:А-4; Б-2; В-3; Г-1.

-Майбутнє суспільства; знецінення культури; книги як скарбниця духовних надбань людства, їх читання і розуміння; мотив пожежі як руйнації всього духовного; мотив тотального контролю та інакомислення та ін.
Отже, прочитаний твір навіває сумний настрій. Не хочеться розділити ситуацію з нашими героями . Ми хочемо жити в демократичному суспільстві, вільно ходити вулицями ,читати книжки, милуватися природою ,спілкуватися з рідними та однолітками, радіти життю і почувати себе щасливими
Тематика.
Майбутнє. Взаємини в тоталітарному суспільстві.Ставлення до книг як до джерела духовності.Негативні наслідки технічного прогресу.
Жанр.
Фантастична проза. Роман-антиутопія.

Д/з.Написати характеристику головного героя.
