
                                Місячник родинного виховання
 З метою родинного виховання учнів, прищеплення їм усвідомлення важливості родинних відносин, поваги до батьків  в період з        23.01. по 31.01.2023 року  в закладі освіти  проведено місячник родинного виховання.
У рамках місячника організовано та проведено ряд тематичних  заходів:  онлайн -  спілкування «Я і моя сім’я» (Дяк О.Ю.), конкурс малюнків «Моя сім’я, моя родина» (Захарчук Л.І.), усний журнал «Давні заняття і промисли нашого народу» (Каліщук Я.П.), виховна година „Домашні обереги”        (Буднік І.О.), проєкт « Символи рідного краю в ілюстраціях» (Носко Н.І.), віртуальна подорож «Традиції та звичаї українців» (Добош І.М.), перегляд та обговорення документального фільму «Святвечір» (Янчишин В.В.).
Під час виховних годин, проведених протягом місячника, класні керівники  велику увагу приділяли  формуванню у дітей моральних цінностей з позиції добра, справедливості, людяності, гуманності взаємин у сім’ї, відповідальності кожного за власну родину, важливість ролі сім’ї у житті суспільства, виховання культури поведінки в сім’ї, залучення до традицій та звичаїв, родинно-побутової культури українців.
Таким чином, завдяки усім проведеним заходам, класними керівниками було ще раз підкреслено важливу, незамінну роль родинного виховання як могутнього джерела формування світогляду, національного духу, трудової підготовки, глибоких людських почуттів, любові до матері і батька, бабусі та дідуся, роду і народу, пошани до рідної мови, історії.

    







