                 Місячник спільних дій в інтересах дітей

   
        Згідно виховного плану роботи ліцею, з метою створення сприятливих умов для розвитку дітей, покликаних захищати права та інтереси підростаючого покоління в період з  01.11. по 30.11.2022 року  в закладі освіти  проведено місячник спільних дій в інтересах дітей.
[bookmark: _GoBack]У рамках місячника організовано та проведено ряд тематичних  заходів.  Учні 3 класу були активними учасниками гри з батьками «Щасливе дитинство» (Щербюк О.А.),Учні 5 класу були активними учасниками тренінгу «Як стати успішним у житті?»  ( Захарчук Л.І). У 7 класі пройшла виховна година  «Наскільки я толерантна людина» (Каліщук Я.П.). Класний керівник 8 класу Янчишин В.В. провів  тренінг «Як стати успішним у житті». Учні 9 класу взяли участь у годині громадянства «Заради щастя і свободи» (Дяк О.Ю.). У 6 класі було проведено годину мрій  «Коли я виросту» (Марковська Ю.П.). У 9 класі виховна година на тему «Всесвітній день дитини» (Марковська Ю.П.). Учні 10 класу були активними учасниками онлайн-бесіди «У колективі немає чужої роботи» (Добош І.М.). У 11 класі учні створювали онлайн-проєкт  «На паралельних дорогах прав та обов’язків» (Носко Н.І.).
Під час виховних годин, проведених протягом місячника, учні дійшли висновку, що кожна дитина з народження має свої права, а підростаючи, повинна мати більше можливостей брати участь у житті суспільства, готуватися до самостійного життя, користуватися правами свободи думки і слова.  
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