Любешівський районний відділ освіти

Загальноосвітня школа І-ІІ ст. с. Хоцунь

Незалежна Україна як повітря, як води потребує нової школи, яка хоч на крок йтиме попереду суспільства…
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О.А. Захаренко
Історія школи 
с. Хоцунь

Підготували:

Герель Анатолій Павлович

вчитель географії

Корець Володимир Васильович

вчитель історії

2007 рік
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Витоки
Становлення і розвиток школи і освіти є однією з найважливіших передумов добробуту і розвитку народу, одним з найголовніших чинників культури й поступу. Вже в давнину у нас належно оцінювалось значення школи і освіти. На початку XX століття кожне село намагалося мати в себе школу, збирало кошти, відшукувало приміщення, запрошувало вчителя. Хоча не завжди це вдавалося - шкіл було мало, як і письменних людей.
До І світової війни (1914 - 1920 рр.) майже всі жителі Хоцуня були неграмотні. Письменних налічувалось лише декілька чоловік. Перед самою війною, у 1913 році, батьки найняли для навчання дітей вчителя з села Дольськ. Прізвище і ім'я першого вчителя - Міцькевич Микола (за переказами старожилів).
Він навчав 14 дітей. Батьки по черзі харчували вчителя і платили за вчительську працю по пудові жита.
Вчитель не мав спеціальної освіти, свого часу був учасником російсько - японської війни 1903 - 1904 рр., де навчився грамоти. Методи навчання вирізнялися жорстокістю, тому у наступному році хоцунці найняли іншого вчителя.
З початком першої світової війни, окупацією території німцями, навчання  припинилось.
Польська сторінка в історії школи
З входженням села до складу Речі Посполитої ставлення до освіти докорінно змінилося, тому що у польській державі навчання у школі було обов'язковим і поставлене на державний рівень. Першу школу відкрили в середині 20-х років, і знаходилася вона на вулиці Замолиха в будинку Нарбутів.
В різні часи до школи ходило близько 120 учнів. У школі рахувалось 4 класи (у 1-й клас ходили 1 рік, у 2-й - 1 рік, у 3-й - 2 роки, у 4-й - З роки). Загальний курс навчання тривав 7 років. Навчання проходило у дві зміни. Викладання предметів проводилось на польській мові, існувала дуже жорстока дисципліна. Перший вчитель (ім'я не відоме) був українцем. На зміну йому прислали вчителя, німця за національністю, який вражений відсутністю цивілізації, відсталістю місцевого населення, неодноразово писав прохання про переведення на нове місце роботи. Але доки прохання задовольнили, він встиг звикнути до місцевих жителів, їх звичаїв настільки, що жалкував про своє переведення.
На зміну йому прислали вчительку на прізвище Туїнова. В цей час (поч. 30-х років XX ст.) школу переносять в нове приміщення, збудоване Муравським Захаром за кошти зароблені в США. Нова вчителька теж довго не затрималась, тому що вийшла заміж за адвоката в м. Камінь-Каширський. На її місце прислали вчителя Цеховського, що пропрацював тут до початку II світової війни.
А збереглися прізвища вчителів Туїнової і Цеховського в пам'яті хоцунців ще й тому, що вони прилучили їх до паростків науки техніки.
Туїнова привезла і показала вперше в Хоцуні патефона, а Цеховський - велосипеда. Для місцевих жителів це були справжні чудеса.
У 1935 році, коли згоріло село, згоріло і приміщення школи. Польська влада виплатила всім потерпілим страхівку, суми якої вистачило не тільки щоб побудувати нові оселі, але й на громадський кошт купити в селі Одрижин (Білорусь) хату під приміщення школи. В новому приміщенні навчання проходило до тих пір, поки його не спалили в роки війни фашисти, в 1943 році, під час жорстокого бомбардування села з повітря літаками, за зв'язок місцевих жителів з партизанами. Вціліло лише 3 хати.
З приходом радянської влади в 1939 році, робота школи не припинилась, але навчання вже проходило українською мовою. Вчителями працювали спочатку: Софія Ізраїлівна (прізвище невідоме) з села Пнівне (нині Камінь-Каширського району), потім Медведюк Олександр з села Підкоромілля.
За часів німецької окупації вчителював у Хоцуні Хвесик Григорій з села Лахвичі.
Повоєнна історія школи.
В 1945 році школа відновила свою роботу вже як семирічка. Класи були розкидані по різних хатах, що орендувались у жителів села. У 1947 році, під керівництвом директора школи Спіленка Володимира Терентійовича, було побудовано 2 нових приміщення. В 1949 р. Спіленка В.Т. перевели у с. Ветли, а його місце зайняла Іванченко Клавдія Олексіївна, яка до цього вчителювала в с. Шлапань разом з чоловіком, Григорієм Яковичем.
В 1951 р. директором школи призначили Шахмана Олексія Михайловича. Він приїхав у Хоцунь з своєю сім'єю – дружиною вчителькою Надією Іванівною і  двома дітьми. Пропрацювали вони три роки але після того, як у 1954 школу з семирічної реорганізували в початкову, змушені були переїхати в с. Люб'язь, де Олексій Михайлович теж очолив школу.
Вчителем початкових класів і одночасно директором школи залишилась Корець Анастасія Марківна. У 1959 році на прохання жителів Хоцуня було поновлено семирічку. З 1964 року - школа перетворена на Хоцунську восьмирічну школу.

6. 02. 1965 р.Педагогічний колектив
Хоиунської восьмирічної школи.
Зліва - направо:
Корець Анастасія Марківна,
Івасенко Іван Омелянович,
Нестерук Федора Миколаївна,
Павлючик Ніна Павлівна, Іванісік
Ніна Іванівна, Лисак Лідія Степанівна.
Нова історія школи
Йшли роки, десятиліття. Життя не стояло на місці. Одні вперше ступали на поріг цієї школи, інші залишали рідні стіни назавжди. А очолювали цей сільський храм освіти в різні роки, були директорами школи:
Спіленко Володимир Терентійович (1945-1949 рр.)

Іванченко Клавдія Олексіївна (1949-1951)

Шахман Олексій Михайлович (1951-1954)
Корець Анастасія Марківна (1954-1959)
Ніцевич Орест Михайлович (1959-1961)
Шаблій Михайло Іванович 
Івасенко Іван Омелянович (1961-196) 
Вереніч Михайло Михайлович (1966-1967)
Лотоцький Антон Іванович (1968-1970)
Ковальчук Євген Миколайович (1970-1982)
Неделюк Ростислав Петрович (1982-1984)
Божко Ганна Петрівна (1984-1986)
З 1986 року школу очолює Герель Анатолій Павлович.
1988 рік

Будівництво нового приміщення школи
В 1988 році розпочато будівництво нового приміщення школи з ініціативи голови Любешівського райвиконкому Павлюка Віктора Михайловича, голови колгоспу "Волинь" Гереля Павла Мусійовича, голови сільської ради Корця Василя Никифоровича, директора школи Гереля Анатолія Павловича.
2007 рік
Сучасний вигляд школи
Будівництво сучасного нового приміщення школи завершене в 1990 році і здане в експлуатацію з 1 вересня. У грудні 2002 року закінчено будівництво і введено в дію спортивний зал школи.
На сучасному етапі
З здобуттям Україною незалежності відбулися зміни в житті і діяльності школи. Оновлюються зміст і методи навчання. У сучасній ЗОШ І-ІІ ст. с. Хоцунь працюють п’ять навчальних кабінетів, три класних кімнати, батьківська світлиця, комп’ютерний клас, дві лаборантських, комбінована майстерня з трудового навчання, бібліотека, їдальня, спортивний зал, географічний та спортивний майданчики, радіовузол з селектором внутрішнього зв’язку. Школа підключена до мережі Internet.
Більшість випускників школи продовжують навчання в ВНЗ різних рівнів акредитації. Серед випускників школи - юристи, лікарі, вчителі, науковці, службовці, робітники і працівники сільського господарства, представники різних професій, які завоювали авторитет і шану. І хоча в школі головна проблема - зменшення кількості учнів, педагогічний колектив, батьківська громадськість з оптимізмом дивляться в майбутнє, вірять, що зможуть пройти через теперішні негаразди і здійснити свій вклад в створення багатої і квітучої держави - ім'я якої Україна.
30.05.2001 рік. Педагогічний колектив школи з випускниками 2001 року, першого року XXI століття. Свято Останнього Дзвоника.
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Неделюк Ростислав Петрович

директор школи

(1982-1984)
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Божко Ганна Петрівна,

директор школи

(1984-1986)
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Герель Анатолій Павлович

нинішній директор школи
1959 рік. Корець А.М. біля приміщення відновленої семирічної школи
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