Умови доступності для навчання осіб з ООП
[bookmark: _GoBack]З метою забезпечення рівного доступу до освітніх послуг всіх учасників освітнього процесу в Грушівській гімназії створюються відповідні умови для навчання осіб з особливими освітніми потребами з урахуванням особливостей їхнього розвитку:
· забезпечення педагогічними кадрами, які володіють методиками роботи з дітьми з особливими освітніми потребами (практичний психолог,);
· створення сучасного, безпечного та комфортного освітнього середовища;
· здійснення психолого-педагогічного супроводу;
· створення умов для розвитку – обладнано логопедичний кабінет для проведення корекційно-розвиткових занять;
· налагодження співпраці з КУ
· «Меденицький ІРЦ», де можуть отримати консультації  педагогічні працівники з питань роботи з дітьми з особливими освітніми потребами 
· налагодження співпраці з батьками.
Забезпечено безперешкодний доступ до приміщення закладу освіти для осіб з порушеннями опорно-рухового апарату (встановлено пандуси), однак не облаштовано окремі туалетні кімнати з урахуванням спеціального обладнання для дітей з особливими освітніми потребами.
Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення, враховано використання кольорів, розташування меблів і обладнання відповідно до санітарних вимог. У закладі дотримується тепловий режим. Забезпечується регулярність вологого прибирання, використання всіх видів провітрювання.
Навчальні меблі класних кімнат відповідають віковим та морфофункціональним особливостям дітей, враховується специфіка освітнього процесу.
Шкільна та пришкільна території підтримуються в належному стані.



