       	Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2022/2023 навчального року.
На виконання Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145 – VIII, наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р. № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно - технічних навчальних закладів», керуючись примірним Положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно - технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 року № 178 та з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно - громадської системи управління освітою, поєднання державного та громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності в навчальних закладах сьогодні проводиться звіт згідно запланованої структури.
 Як директор, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалась Законодавством України, Статутом Григорівського ліцею, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора закладу освіти , іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
  Освітня діяльність Григорівського ліцею базується відповідно до Конституції України, Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти України, Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 № 688) (у 1-3 класах), Державного  стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 № 462 (у 4-х класах), Державного  стандарту базової і повної загальної середньої освіти,  затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392, Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року (схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988), постанов Уряду України, нормативно – інструктивних документів Міністерства освіти і науки України та місцевих органів управління освітою, власного Статуту та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.
                   Внутрішня система забезпечення якості освіти
У закладі  затверджено Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти, де вказані стратегія та процедури забезпечення якості освіти, принципи стратегії, завдання, форми, критерії, очікувані результати, показники опису та інструментів моніторингу якості освіти, механізми забезпечення академічної доброчесності педагогів та учнів, критерії оцінювання навчальних досягнень учнів, критерії оцінювання роботи вчителя, критерії оцінювання управлінської діяльності керівників, наявність необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, інформаційна система для ефективного управління закладом, інклюзивне освітнє середовище та розумне пристосування. Розроблено проект Внутрішньої  системи забезпечення якості освіти за чотирма напрямами:
 освітнє середовище,
 здобувачі освіти, 
педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти,
 управлінські процеси закладу освіти.

Результати роботи публікувалися на сторінці нашого ліцею у Фейсбук та на сайті закладу.
Але відповідно до листа служби безпеки України від 01.09.2022 року № 5119/1.46048 щодо недопущення розповсюдження інформації фактів функціонування закладів освіти Київської області (форма навчання, кількість учнів, система заходів), яка в подальшому могла б бути використана країною агресором для масових ракетних обстрілів, з метою збереження життя та здоров’я учасників освітнього процесу робота закладу освіти виствітлювалась в соцмережах не в повному обсязі.

Напрям 1.  Освітнє середовище
Приміщення й територія закладу є безпечними та комфортними. Проведено озеленення території в рамках місячника чистоти, на постійному контролі спортивні та ігрові майданчики щодо справності інвентарю, відсутності ям та інших загроз травмування дітей, здійснено покіс трави на території та прилеглій території. Проведено роботу щодо зовнішнього ремонту приміщення. Внутрішній дизайн приміщення відповідає нормам та постійно оновлюється. В закладі протягом року здійснено ремонт водопровідної  системи, проведено ремонтні роботи каналізаційної системи, відремонтовано, проведено освітлення та підключено обігрівачі в тимчасовому укритті. Підключено теплу воду до дитячої вбиральні та сушарки для рук.
Меблі відповідають санітарно – гігієнічним та ергономічним вимогам.  Для учнів 1-4-их класів  НУШ столи та стільці, оргтехніка повністю укомплектовано. Проведено косметичні ремонти в усіх класних кімнатах. Підвіконня класів не загромаджені, на стінах закладу немає зайвої інформації.  Забезпечено режим прибирання та провітрювання приміщення, місць громадського користування. У закладі дотримано вимог температурного режиму, рівня освітлення. 
  Задля запобігання розповсюдження коронавірусного зараження, у достатній кількості придбано мийні та дезінфікуючі засоби, засоби індивідуального захисту, безконтактні термометри, розроблено графіки прибирання та дезінфекції приміщень. Придбано для їдальні посуд, інвентар, за рахунок програми ООН . 
     З метою пожежної безпеки розроблено ряд розпорядчих документів, заклад забезпечений вогнегасниками, перевірено евакуаційні виходи, виходи до тимчасового укриття,  складено протокол занулення й заземлення електрообладнання. 
	Відповідно до Листа МОН №1/7707-22 від 11.07.2022 року «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та опалювального сезону», Листа ДСНС від 14.06.2022 року №03-1870/162-2 «Рекомендацій щодо організації укриття в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та дітей (учнів, студентів) закладів освіти» в ліцеї  відремонтовано та оснащено кімнати тимчасового укриття з дотриманням всіх вимог. 
На порядку денному - ремонт спортивної зали, стоврення роздягалень для учнів, відновлення роботи харчоблоку, капітальний ремонт туалетних кімнат в укритті.
Також маємо надію  повернення в реалізацію проектів міського бюджету на ремонт даху, та коридорів старої школи, і капітальний ремонт спортивної зали.
Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно –гігієнічних,  протипожежних норм, протиепідемічної безпеки
Одне з головних завдань навчального закладу - створення безпечних умов навчання, праці, відпочинку, збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу.
Робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі здійснюється відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону праці», Положення про організацію роботи з охорони праці в закладах освіти, Положення про навчання з ОП, Порядку розслідування нещасних випадків у навчальних закладах, Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 23 квітня 2021 року №4 "Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням корона вірусної хвороби (Covid – 19)".
У школі укладено Колективний договір, у якому є розділ "Охорона праці". Щорічно адміністрація звітує про виконання колективної угоди між адміністрацією і профспілковим комітетом. У відповідному журналі оформлюються результати громадсько-адміністративного контролю з охорони праці. Усі вчителі проходять медичний огляд, учні мають можливість отримати першу домедичну допомогу в кабінеті медичної сестри.
У закладі освіти створено службу охорони праці, створені й діють відповідні комісії.   Розроблено документацію з питань дотримання безпеки життєдіяльності та охорони праці.
Адміністрацією закладу протягом навчального року  видано ряд наказів, спрямованих на покращення роботи з профілактики дитячого, виробничого та невиробничого травматизму.
Щорічно комісією складаються акти-дозволи на експлуатацію навчальних кабінетів, спортивної зали та майданчиків.    Видано  Наказ від 19.08.2022 року № 60-О «Про створення комісії з перевірки виконання організаційних та ремонтних робіт в Григорівському ліцеї, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія»», Наказ № 61-О від 19.08.2022 року «Про створення постійно діючої технічної комісії з обстеження приміщень і споруд в Григорівському ліцеї» комісією складено відповідні Акти:
1.Акт перевірки на надійність спортобладнання від 17 серпня 2022 року.
2.Акт-дозвіл на проведення занять на території спортивного майданчика Григорівського ліцею від 25.08.2022 року.
3. Акт-дозвіл на проведення занять в спортивному залі Григорівського ліцею від 25.08.2022 року.
4. Акт обстеження приміщеннь та інженерних комунікацій Григорівського ліцею до початку 2022/2023 навчального року та опалювального сезону від 25.08.2022 року.
5. АКТ-ДОЗВІЛ на проведення занять у навчальній майстерні від 25.08.2022 року  № 1 (від 06.08.2020), Акт № 2 (від 09.03.2021). Також оформлені протоколи випробування опору заземлення та ізоляції електромережі.
Відповідно до  Положення з охорони праці кожний працівник освітнього закладу має посадові інструкції та інструкції з ОП та БЖ на робочому місці. Щомісячно, із записом до класного журналу, з учасниками освітнього процесу   за планом проводяться інструктажі з ОП та БЖ. Проведені інструктажі фіксуються у відповідних журналах реєстрації інструктажів.
Перед канікулами (осінні, літні, зимові, весняні) класними керівниками було проведено бесіди щодо правил БЖ  із записом  до класних журналів та журналів  БЖ класів як цільові інструктажі.
Насьогодні розроблений та затверджений алгоритм дій під час сигналу «Повітряна тривога» для всіх учасників освітнього процесу.
Постійно здійснюється прибирання та провітрювання тимчасового укриття після відбою повітряної тривоги та на початку занять. В умовах епідеміологічної небезпеки (адаптивного карантину) в школі створено необхідні умови для дотримання працівниками правил особистої гігієни (рукомийники, мило рідке, паперові рушники, антисептичні засоби для обробки рук). 
Медичний пункт навчального закладу забезпечений необхідними засобами та обладнанням щодо корона вірусної профілактики  (безконтактними термометрами, дезінфекційними засобами, засобами особистої гігієни). Закуплено найнеобхідніші медикаменти та первинні засоби на випадок хімічної атаки (ЙОД, СОДА, МАРЛЯ,  БИНТИ)
На стендах та стінах поверхів, навчальних кабінетів, у місцях громадського користування   розміщено інформацію про необхідність дотримання респіраторної гігієни, алгоритм дій під час можливого захворювання тощо.
Річним планом роботи школи на новий навчальний рік передбачені заходи з безпеки життєдіяльності та охорони здоров'я дітей, охорони праці вчителів й обслуговуючого персоналу:
-       комплексний план заходів з охорони праці та безпеки життєдіяльності  на 2022/2023 навчальний рік;
-       план роботи комісії з питань охорони праці школи на 2022/2023  навчальний рік;
-       план роботи служби охорони праці  на 2022/2023 навчальний рік;
-       план заходів з вивчення правил дорожнього руху та попередження дорожньо-транспортного травматизму  на 2022/2023 навчальний рік;
-       план заходів по забезпеченню роботи спортивних споруд та майданчиків у осінньо-зимовий період, ефективному їх використанню та утриманню в належному санітарно-технічному стані;
-       план заходів по попередженню виробничого та невиробничого травматизму серед учнів на 2022/2023  навчальний рік;
-       план заходів по попередженню отруєнь дикорослими рослинами;
-       план заходів з питань техногенно- екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;
-       план заходів з профілактики грипу та гострих респіраторних інфекцій;
-       план заходів з реалізації циклів медичних та гігієнічних знань «Разом за здоров’я»;
-       план заходів з профілактики тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв;
-       план заходів з профілактики наркоманії.
- план заходів про поводження з вибухонебезпечними приладами ;
- план заходів під час сигналу «Повітряна тривога».
У рамках Місячника та Тижня безпеки з ОП проведено тематичні уроки та бесіди з використанням відеопрезентацій та навчальних мультфільмів, рухливі  та сюжетно-рольові  ігри, моделювання проблемних ситуацій на дорозі, конкурси дитячих  малюнків, вікторини, години спілкування, зустрічі з працівниками ДСНС.
У квітні 2023 року було заплановано і проведено навчання спільно з представниками ДСНС Київської області працівників закладу  з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки. Відбувся захід з виявлення ртутної речовини на території школи. Дії адміністрації, вчителів та спеціальних служб. 
Стан дитячого травматизму -  на постійному контролі адміністрації. У школі активно проводилася профілактична робота щодо запобігання дитячого травматизму. Проводилися бесіди із санітарії та гігієни, протипожежної безпеки та правил поведінки з вибухо-, газо-, електронебезпечними приладами та предметами, з правил дорожнього руху, записи велися на відповідних сторінках класних та спеціальних журналів, оформлено Куточки з безпеки життєдіяльності.
                    Умови для харчування здобувачів освіти і працівників   
Здорове харчування школярів впевнено можна віднести до одного з основних факторів  їх розвитку.
Організація харчування учнів закладу регламентується ядом розпорядчих законодавчих документів Законами  України «Про охорону дитинства», «Про освіту»,«Про загальну середню освіту», статей 10 і 10 1 Закону України «Про Статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», Указу Президента України від 24 лютого 2024 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», постанов Кабінету Міністрів України «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах» від 19.06. 2002 року № 856 «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб» від 16.01.2020 № 474-ІХ, «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних,  учнів загальноосвітніх та професійно – технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладання податком на додану вартість» від 02.02.2011 року № 116, «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» від 24.03.2021 №305, наказу Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 № 667 «Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах», рішення Виконавчого комітету Обухівської міської ради від 08.12. 2023 року № 373 «Про встановлення розміру батьківської плати за харчування у комунальних закладах загальної середньої освіти на території Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2023 рік», наказу укправління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради №235 від 16 грудня 2022 року «Про організацію харчування в закладах загальної середньої та дошкільної освіти на території Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2023 рік» 

Відповідно до цих законодавчих документів  учні  отримували в навчальному закладі безкоштовне  харчування. (Пайки) на суму 35 грн.   Медичною сестрою Здоренко А.В здійснювався щоденний контроль за якістю продукції, щодня знімався бракераж готової продукції. Спільно з класними керівниками та класоводами з метою недопущення харчових отруєнь протягом навчального року адміністрацією закладу проводився контроль за дотриманням санітарних норм харчування учнів по класах (бокси з перекусами), та тривожними валізами в укритті.

 Протягом навчального року проводилась організаційна робота з покращення харчування на  наступний рік. Передбачено штатні одиниці (Лист-звернення  №44 від 12.06.2023 року, (зареєстрований 13.06.2023 роком №03-06/593.)
Закуплено за рахунок продовольчої програми ООН меблі та посуд на суму 73 тисячі. (кошти ЮНІСЕФ).
 Шкільна їдальня  має повне потужне сучасне технологічне оснащення, велику обідню залу. Підібрався штат професіоналів. Чекаємо результату. 
У приміщенні ліцею є місце для миття рук з підкюченням телої води та електросушарки. Завжди є рідке мило та серветки. Питний режим здобувачів освіти організовано за умов використання індивідуальних ємностей для рідини по класах. В тимчасовому укритті також ємності з питною водою щодня поновлювались. 
Виховна система  в Григорівському ліцеї була спрямована на виконання завдань і реалізацію державної політики в галузі освіти і виховання.
Уся система виховання в закладі мала на меті допомогти учневі стати самодостатньою, всебічно розвиненою, соціально активною особистістю. Завдяки цьому система виховної роботи в школі сприяла мотивації до саморозвитку, самореалізації всіх учасників освітнього процесу.
Головна мета виховної роботи – виховання особистості учня, набуття ним соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, формування в нього наукового світогляду, розвиненої духовності, моральної, естетичної, правової, екологічної культури, прищеплення комплексу загальнолюдських, патріотично-національних і професійних норм, правил, цінностей та ідеалів поведінки.
Очікуваний результат – формування цілісної особистості, яка має активну, творчу і соціальну позицію, високі моральні якості, які постійно вдосконалює, уміє керувати своїм здоров`ям, прагне до знань і має певний достатній життєвий досвід, тобто готова до суспільного життя.
Згідно з річним планом роботи педагогічний колектив працював над проблемою: «Забезпечення особистісного розвитку дитини підвищення рівня її соціалізації та адаптації до життя у громадському суспільстві шляхом удосконалення освітнього процесу на інноваційній основі».
Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через заходи, які були передбачені річним планом роботи і враховували особливості виховання особистості та відображалися в системі загальношкільних заходів, органів учнівського самоврядування, роботі з батьківською громадськістю.
Класні керівники працювали за індивідуальними планами, змістовна наповнюваність яких відповідала віковим особливостям учнів і була спрямована на виховання у них патріотичних почуттів, готовності до майбутнього захисту своєї Батьківщини, ціннісного ставлення до себе, родини, людей, до праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення до держави.
Головним результатом діяльності системи виховання в ліцеї є свідоме дотримання більшістю учнів встановлених правил, вимог, норм, прийнятих у суспільстві, виховання патріотизму, громадянської відповідальності, самодисципліни та організованості. 
 	Виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних ключових напрямів:
- військово-патріотичне виховання;
- громадсько-правове виховання;
- екологічне виховання;
- художньо-естетичне виховання;
- родинно-сімейне виховання;
- моральне виховання;
- профорієнтаційне виховання;
- превентивне виховання;
- формування здорового способу життя;
- розвиток творчих здібностей.
Та відповідно до основних орієнтирів виховання:
- ціннісне ставлення до себе;
- ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;
- ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
- ціннісне ставлення до праці;
- ціннісне ставлення до природи;
- ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
Над реалізацією мети і завдань виховної роботи в ліцеї працює 4 класоводи 1-4 класів, 8 класних керівників 5-11 класів, педагог-організатор, заступник директора з  ВР та заступник директора  з НВР.   У ліцеї створені методичні об’єднання класних керівників, планування та реалізація роботи яких здійснювалась у відповідності вікових особливостей учнів та вимог сьогодення. Усі класні керівники сумлінно виконують свої посадові обов’язки:
 	Система виховної роботи школи передбачає:
- щомісячне планування позаурочної виховної роботи в ліцеї;
- організацію методичної роботи з актуальних проблем виховання учнівської молоді;
- організацію учнівського самоврядування, співпрацю з міським парламентом дітей;
- розвиток здібностей учнів у гуртковій роботі;
- залучення обдарованої молоді до участі у  фестивалях, конкурсах, змаганнях різних рівнів;
- співпрацю з позашкільними закладами, громадськими, культурно – просвітницькими організаціями, правоохоронними органами в проведенні позаурочної виховної роботи в ліцеї;
- систему сімейного виховання, педагогічного всеобучу батьків та громадськості;
- контроль за організацією позаурочної виховної роботи та керівництво нею.
Свої здібності учні розвивають у шкільних гуртках. В школі створені і діють такі гуртки:
1. «Клас вокалу»
2. «Фольклорний ансамбль»
3. «Сопілкарі»
4. «Юний художник»
5. «Фортепіано»
6. «Зендокай Карате»
7. «Витинанка»
Плідною є масова та суспільно – корисна робота гуртків. Члени гуртків брали активну участь у шкільних, міських та обласних конкурсах та виставках. Одним з головних завдань гуртків є пропаганда здорового способу життя та розвитку творчих здібностей, виховання національної свідомості та патріотизму.
Інтереси, потреби та творчу ініціативу учні мають змогу розвивати через роботу в учнівському самоврядуванні. Діяльність органів  учнівського самоврядування сприяє згуртуванню шкільного колективу, розвитку громадської думки, більш ефективному входженню учнів у доросле життя.  Органом учнівського самоврядування в нашому ліцеї є парламент. Парламент має свій статут, структуру, яка складається з міністерств: освіти,  дисципліни і порядку, культури і відпочинку, інформації, милосердя, охорони здоров’я та спорту; працює за складеним планом. Членами парламенту є учні 5 – 11 класів, які обираються шляхом голосування на звітньо – виборчих зборах ради самоврядування вересні.
Члени учнівського парламенту здійснюють контроль за виконанням режиму дня учнями ліцею,  організовують взаємодопомогу у навчанні, конкурсах, предметних тижнях, контролюють зовнішній вигляд учнів та слідкують за дисципліною і порядком у ліцеї, ведуть пропаганду по боротьбі з курінням та пропусками уроків, здійснюють благодійну діяльність.
Президент учнівського самоврядування «С.В.І.Т.» – Середа Софія, учениця 11 класу, активно працювала над тим, щоб всі парламенти  учнівського самоврядування якісно виконували поставлені завдання. 
Усі заходи сприяють поліпшенню умов навчання, розвитку та виховання дітей. З учнями ліцею, схильними до девіантної поведінки та пропусків навчальних занять без поважних причин, проводиться планомірна робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною діяльністю.
Приділялася увага роботі з попередження наркоманії, алкоголізму, боротьбі з тютюнопалінням серед неповнолітніх. З метою профілактики та пропаганди здорового способу життя, боротьби з наркоманією та СНІДом, відповідно до річного плану роботи проводилися тематичні заходи. Під час виховних годин класні керівники застосовували активні методи роботи, використовували методику колективної творчої діяльності.
З метою поширення правових знань, підвищення рівня правової освіти, профілактичної та превентивної роботи, а також забезпечення повноцінного розвитку дітей і молоді, охорони  та зміцнення  їхнього здоров’я, формування фізичних здібностей особистості у 2022/2023 навчальному році було проведено такі заходи:
Перший урок з тематикою науонально-рпатріотичного виховання
для  1-4 класів
«Ми маленькі українці – майбутнє України!»;
«Україна починається з тебе»;
«Ми українці: честь і слава незламним»;
«Честь і слава незламним українцям!»;
для 5-11 класів:
«Незламне прагнення до волі»;
«Ми українці – нація незламних»;
«Незламна, нескорена – рідна Україна»;
«Толерантність та взаємоповага – запорука мирного співіснування»;
«Україна починається з тебе!»;
«Ми нація єдина, твої м и діти, Україно!».
Бесіди з попередження дорожньо – транспортного травматизму:
«Дорожні знаки» (1-4 кл);
«Безпека руху велосипедиста» (5-6 кл.);
«Правила переходу вулиці після висадки з транспорту» (7-8 кл.);
«Пасажир в автомобілі» (9-11 кл.).
Бесіди з правил пожежної безпеки:
«Причини виникнення пожеж, їх наслідки»;
«Домедична допомога постраждалим від пожеж. Шкідливість і небезпечність куріння»;
«Сильнодіючі отруйні речовини. Ознаки отруєнь. Засоби захисту та надання першої допомоги»;
«Основні правила протипожежної безпеки під час відпочинку в лісі».
Виховні заходи та години з національно-патріотичного виховання:
До дня партизанської слави та річниці партизанського руху в Україні:
«Народ па’ятає, народ славить» (1-4 кл.);
«Пам’ять про минуле» (5-7 кл.);
«Подвиги підпільно-партизанського руху» (8-11 кл.).
Виховна година «Хай буде мир на всій землі» (1-4 кл.);
Виховна година «Моя мирна держава» (5-11 кл.);
Конкурс малюнків на асфальті «Ми за мир на планеті Земля»;
Виховна година до Дня пам’яті жертв Бабиного Яру «Біль нашої пам’яті»;
Захід присвячений Герою України Дмитру Да Вінчі Коцюбайло;
Козацькі ігри та забави «Лицарський дух козаків» (1-4 кл.);
Квест «Козацькому роду – нема переводу» (5-11 кл.);
«Зроби подарунок ЗСУ» (Подарунки від дітей до 6 грудня);
Виховна година «Сивина на скронях – мудрість у очах»;
Виховний захід до Дня Гідності та Свободи «В єдності і сила народу»;
Виступ активу ради самоврядування в пам’ять про жертв Голодомору та політичних репресій перед односельцями «На вікні свіча миготіла»  (для сіл Грирівки та Гусачівки);
Заходи щодо відзначення Дня Збройних сил України;
До Дня Соборності України «Українці у боротьбі за створення власної держави»;
Виховний захід до Дня героїв Крут «Їх там 300 до бою пішло…Захищали свою Україну»;
Благодійна акція «З вірою в серці», спрямована на підтримку воїнів-захисників нашої країни (плетіння сіток, збір маленьких сувенірів, виготовлення дітьми амулетів, малюнки);
Виховна година «Вони помирали, щоб жила Україна» до Дня пам’ятв Героїв Небесної Сотні;
Акція пам’яті «Запали свічку пам’яті за загиблими унаслідок російської федерації»;
Захід, присвячений перемозі над нацизмом у Другій Світовій війні»;
Виховна година «Вишиванка – оберіг нації»;
Проведення дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).
Флешмоби:
Флешмоб з висадки дерев «Дерево перемоги»;
Флешмоб до «Дня хустки»;
Новорічний флешмоб «Спіймай мить»;
Фшешмоб «Почни свій день з обіймів»;
Флешмоб «Поезія Т.Г.Шевченка напам’ять»;
Флешмоб «Маленькі українці за єдину країну»;
Флешмоб «Живи цікаво та безпечно!» в рамках тижня безпеки дорожнього руху;
Флешмоб «Дякую вчителю»;
Флешмоб «Одягнися в кольори веселки»;
Флешмоб до Дня Матері;
Флешмоб до Дня захисту дітей;
Флешмоб «Мова – душа нації» до Міжнародного дня рідної мови;
Флешмоб «Мої зимові канікули»;
Флешмоб з безпеки дорожнього руху «Живи цікаво та безпечно»;
Відеофлешмоб «Вишиванка – мій генетичний код!»;
Флешмоб до Дня захисту дітей.
Тиждень доброчесності:
Тематичні обговорення «Будь доброчесним – поводься безпечно» - 5, 6, 11 кл.
Урок «Урок доброчесності» - 7 а, 7 б, 8 кл.
Урок «Урок конфлікт інтересів» - 9 кл.
Урок Антикорупційні дебати» - 10 кл.
Акції, тренінги та проекти:
Акція «Створи собі красу та затишок»;
Акція «Подаруй бібліотеці книгу»;
Акція «Смілива гривня» (збір коштів для допомоги  ЗСУ);
Доброчинна Всеукраїнська акція «Листівка на передову» (на підтримку Героїв);
Акція «16 днів проти насильства»;
Акція «Ангели пам’яті» (вшанування Героїв Небесної Сотні);
Акція «Запали свічку» (вшанування пам’яті жертв голодомору);
Акція «Турбота про птахів»;
Акція «Дерево перемоги»;
Тренінг «Вчимося бути справжнім українцем» (до Дня соціальної справедливості);
Тренінг «Світ без насильства»;
Проект «Квітучий сад» (спрямований на озеленення шкіл»).
Виховні заходи:
«Свято першого дзвоника»;
«Ми нездоланні! Наша сила в єдності!» (до Дня фізичної культури та спорту);
«День учнівського самоврядування до Дня Вчителя»;
Козацькі ігри та забави «Лицарський дух козаків»;
Квест «Козацькому роду – нема переводу»;
«Зроби подарунок ЗСУ» (Подарунки від дітей до 6 грудня);
«Наші улюбленці» до Всесвітнього дня захисту тварин;
Участь у загальнонаціональному Радіодиктанті єдності 2023;
Виставка малюнків «Ми і наші права»;
Андріївські вечорниці «Ой Андрію, даруй нам надію»;
Захід «Святий Миколай, ти до нас завітай»;
«Новорічні свята у моїй родині» (1-4 кл.);
«Новорічна казка» (5-11 кл.);
Виставка осінніх композицій «Барви осені» (1-11 кл.);
Захід «Щедрівка й Колядка в нашу хату заглядає»;
Виховний захід «Безпечний інтернет та соціальні мережі»;
Захід «Українські веснянки»;
Захід «На крилах кохання» (до Дня Святого Валентина);
Конкурс читців-декламаторів «Мова нашого народу»;
Конкурс «Охорона праці очима дітей»;
Конкурс Мої права. Разом до перемоги»;
Інтелектуальна гра «Мова єднає всіх»;
Година пам’яті «Біль Чорнобиля»;
Захід «Для тебе, дорога, стелю стежки піснями» (до Дня Матері);
Свято Останнього дзвоника «На крилах юності»;
«Випускний вечір».
В школі проведено такі тематичні тижні:
- профорієнтаційної роботи;
- правознавства;
- історії;
- зарубіжної літератури;
- початкових класів;
- військово-патріотичної роботи;
- психології та соціальної підтримки;
- доброчесності;
- бібліотеки;
- тиждень профорієнтації «Від маленьких справ - до великих звершень»;
- кольоровий тиждень позитиву;
- тиждень національно-патріотичного виховання.
У зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у країні класними керівниками був налагоджений тісний контакт з кожною дитиною, яка знаходиться за кордоном. 
З метою виховання в учнів здатності чітко діяти для захисту свого здоров’я та життя в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуацій, ознайомлення з правилами поводження із вибухонебезпечними предметами було організовано та проведено заходи з питань дій населення в умовах воєнного часу. Класними керівниками 1-11 класів були проведені уроки, виховні бесіди, години спілкування за темою «Як діяти під час воєнного стану», «Мінна безпека: ці правила має знати кожен!». Разом з учителями учні вивчали правила поведінки для населення в умовах військової загрози. Вчителі у цікавій та змістовній формі розповіли дітям про необхідність дотримання правил пожежної безпеки в побуті, про небезпеку, яку несуть у собі вибухові знахідки та про план дій під час радіаційної та хімічної небезпеки. 
Значна увага в школі приділялася профілактиці вчинення правопорушень здобувачами освіти. Діяла Координаційна рада з профілактики правопорушень серед неповнолітніх. Основним завданням якої була профілактика негативних проявів поведінки дітей, попередження правопорушень та злочинності в освітньому середовищі.
На внутрішкільному та міському обліку здобувачі освітим закладу не перебували. 
Заклад освіти відіграє важливу роль у створенні умов для здобуття учнями знань в безпечному освітньому середовищі, формуванні ставлень та навичок, потрібних для уникнення  та запобігання проявам насильства, для безконфліктного спілкування, ненасильницької поведінки.
З метою визначення рівня розповсюдження  проблеми насильства та цькування (булінгу)  та з метою попередження  випадків булінгу з використанням інформаційно-комунікаційних технологій   було організовано проведення уроків учителями 1-4 класів, присвячених захисту дітей у цифровому середовищі.
У межах акції "16 днів проти насильства" було забезпечено участь в опитуванні здобувачів освіти "Безпека освітнього середовища" для учнів 6-8 класів.
  Організовано соціально-педагогічну роботу з сім'ями, що опинилися в складних життєвих обставинах. Під  супроводом перебуває 1 сім'я, де виховується 1 дитина шкільного віку. Підставою взяття на облік було неналежне виконання батьками своїх обов’язків. У ході соціального супроводу членам сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, службою у справах дітей, та соціальною службою закладу було надано  послуги соціально – педагогічного, інформаційно-консультативного та психологічного характеру. Крім того з мамою проведено профілактичні бесіди щодо її відповідальності. Організовано відвідування сім'ї за місцем проживання.
За запитом відповідних служб протягом року надавалась інформація про стан утримання та виховання дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Педагогіка партнерства, співпраця з батьками 
Система роботи ліцею складається на основі взаємодії школи, батьків та вчителів. Чільне місце у вихованні дитини завжди відводилося сім’ї, а тому співпраця навчального закладу з батьками має  кілька важливих стратегічних напрямків.
1.                 Організація діяльності батьківського комітету закладу, батьківських комітетів класів :
-                     обрання батьківського комітету закладу, класів (серпень 2022);
-                     робочі питання щодо організації освітнього процесу в умовах епідемічної безпеки, харчування (участь в анкетуванні), формування та діяльність Піклувальної ради навчального закладу (протягом навчального року);
-                     збори батьківських спільнот за участю адміністрації:
2.                 Психолого - педагогічна освіта батьків (формування стосунків з дітьми, попередження насильства в сім’ях, створення умов для збереження життя та здоров’я дітей тощо):
-                     індивідуальні бесіди з батьками (протягом року);
-                     надання методичної допомоги батькам, консультування  (протягом 2022/2023 навчального року)
3.                 Участь батьків в загальношкільних творчих заходах (організація діяльності під час канікул, освітнього процесу, святкування, благодійні заходи):
допомога в створенні поробок із вторинної стировини, годівничок, участь в різноманітних конкурсах.
4.                 Навчання батьків (шляхом надання методичної літератури, онлай – зборів), надання інформації за необхідністю.
5.                 Контроль за навчанням вдома (онлайн-навчання учнів);
6.                 Класні батьківські збори (у форматі офлайн, онлайн)
Таким чином, співпраця з батьками є ключовим елементом  у  створенні  такого  середовища, де діти почуватимуться щасливими та захищеними, відчуватимуть підтримку родини та зможуть максимально розвивати свій потенціал.
Хочеться подякувати всім небайдужим батькам за співрацю, за відгуки на будь-які прохання, за вирішення нередбачуваних проблем.
Надіюсь і в подальшому співпраця буде якнайкращою. 
4. Виконання Інструкції з обліку дітей шкільного віку.
 
На початок 2022/2023 навчального року в ліцеї навчалося 281 учнень, протягом навчального року вибуло – 9 учнів, прибуло -11 учнів. Укомплектовано 11 класів із середньою наповнюваністю 24. У перший клас НУШ зараховано 27 учнів. усього учнів 1-4 класів -115 .
у 5-9 класах – 124 учні, у 10-11 класах – 42 учні.
На 2023/2024 навч. рік у 1 клас планується зарахувати  20 учнів
Згідно Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку у визначеному мікрорайоні всі учні шкільного віку охоплені навчанням.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються в ліцеї, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становила:
• дітей-сиріт і позбавлених батьківського піклування – 2;
• дітей-інвалідів – 1;
Дітей з ООП - 1
• дітей-чорнобильців – 81;
• дітей з малозабезпечених родин –10;
• дітей з неповних сімей – 11;
• дітей з багатодітної родини – 82;
• дітей напівсиріт –0 ;
• дітей учасників АТО – 18;
Дітей , батьки яких є учасниками бойових дій (ЗСУ, ТРО інше)-12
• дітей-переселенців – 12;
• дітей з неблагополучних сімей – 0;
• дітей, що стоять на внутрішкільному обліку – 0;
• стоять на обліку у кримінальній міліції у справах неповнолітніх – 0.
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Колектив закладу цілеспрямовано проводив роботу щодо охорони прав дитини. Педагогічні працівники приділяли увагу вихованню правової культури учнів. Вже традиційними стали декади права у школі, під час яких відбувалися зустрічі з працівниками поліції, індивідуальні бесіди з учнями. Протягом навчального року проводились профілактичні бесіди з учнями по правовій поведінці, користування соціальними мережами, відвідуванню школи, попередження злочинів та правопорушень.
 5. Організація роботи з обдарованими дітьми.
 
Педагогічний колектив, працюючи з обдарованими дітьми, постійно нагадує слова В.Сухомлинського: «У дитині ми повинні бачити завтрашню дорослу людину, - ось в цьому, мені здається, і полягає життєва мудрість батька, матері, педагога, іншими словами - потрібно вміти любити дітей».
У рамках реалізації цього напряму роботи закладу було заплановано та здійснено ряд заходів:
-на основі результатів діагностування переглянуто та поновлено  банк даних про обдарованих учнів;
-проведено узагальнення та систематизацію матеріалів із навчання та розвитку обдарованих учнів;
-на засіданнях методичної ради, засіданнях методичних комісій розглядалися питання про підсумки  участі учнів закладу в  турнірах, інтелектуальних  творчих конкурсах;
-велась індивідуальна підготовка учнів до участі в  онлайн олімпіадах;
Робота педагогічного колективу, яка велась з метою виявлення і підтримки  талановитої молоді, створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності та неординарних здібностей учнів закладу має свої  певні позитивні результати.
Учні ліцею  постійно беруть участь у онлайн конкурсах  з англійської мови, біології, української мови та літератури. 
Традиційно підводяться підсумки роботи учнівського та педагогічного колективів за рік, відзначаються учні, переможці олімпіад, конкурсів, турнірів різних рівнів.  Цього року ми вирішили відмітити дітей, які своєю творчістю та талантом спортивними та мистецькими навиками популяризують Обухівщину та наш ліцей.
	Слід відзначити, що перемоги та досягнення обдарованих та здібних учнів школи  були б неможливі без підтримки та педагогічного супроводу вчителів. 
Психологічна служба закладу.
Психологічна робота у школі спрямована на збереження і зміцнення здоров’я, підвищення адаптивних можливостей учнів, на створення умов для повноцінного і гармонійного розвитку всіх учасників освітнього  процесу.
Систематична робота психологічної служби протягом року намагалась забезпечувати своєчасне вивчення психологічного та фізичного розвитку дитини, мотивів її поведінки і навчальної діяльності з урахуванням вікових, інтелектуальних особливостей, створення умов для саморозвитку та самовиховання.
 Діяльність практичного психолога здійснювалась на основі річного плану, відповідно до основних напрямів діяльності:
-                     психодіагностичний;
-                     корекційно-розвивальний;
-                     консультаційний;
-                     просвітницький;
-                     організаційно-методичний.
Протягом 2022 / 2023 н.р. була проведена наступна психодіагностична робота:
· Виявлення страхів та тривожності за методикою Е.І.Рогова.
· Вивчення особистісних рис за методикою «12 тварин».
· Дослідження особливостей адаптації до навчання учнів 5 класу.
· Діагностика обдарованості та здібностей учнів.
· Діагностика суїцидальних нахилів.
· Вивчення рівня самооцінки.
· Вивчення професійних нахилів старшокласників.
· Психологічне обстеження учнів 4 класу з метою визначення їхнього інтелектуального та особистісного розвитку.
· Дослідження емоційно-вольової сфери учнів.
· Діагностика та оцінювання характерологічних особливостей унів на вимогу адміністрації та педагогів.
    За результатами діагностики шкільної зрілості та мотивації і адаптації першокласників була проведена корекційно-відновлювальна робота. 
	Здійснювався контроль за адаптацією учнів при переході до середньої та старшої школи.
В 2023/2024 навчальному році планується продовжувати роботу по соціальному захисту дітей, по профілактиці та корекції девіантної поведінки дітей. Проводити індивідуально-психологічну роботу з усіма учасниками освітнього процесу, пов’язаного з охороною їх здоров’я шляхом консультацій, спрямованих на розв’язання проблем особистого життя, корекції та проектування життєвого шляху індивідуальності. Проводити просвітницько-пропагандистську роботу з підвищення психологічної культури вчителів  та батьків. І, звичайно,  Війна в Україні стала стресом для усіх учасників освітнього процесу. За таких умов істотно зростає роль всіх педагогічних працівників, які можуть надавати першу психологічну допомогу та підтримку усім учасникам освітнього процесу відповідно до цілей та завдань функціонування системи освіти. Тому психологічний супровід учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану – основна мета та завдання для роботи практичного психолога та всіх педагогів.
    Напрям 2. Здобувачі
Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень
Здобувачі освіти отримують від педагогічних працівників інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень. Ця інформація  відкрита, прозора, зрозуміла батькам та учням, націлена на розвиток учня.
Вимоги до обов’язкових результатів навчання учнів молодшого шкільного віку визначені Державним стандартом початкової освіти. Установлення ступеня досягнення учнями 1‒2-х класів, обов’язкових результатів навчання  3-4 класів здійснюється відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 р., №813 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загально середньої освіти».
У 1-му класі здійснюється формувальне і підсумкове оцінювання. Облік результатів підсумкового оцінювання фіксується вчителем у свідоцтві досягнень. Навчальні досягнення учнів 2-го класу підлягають формувальному та підсумковому (тематичному і завершальному) оцінюванню. 
 В 3-4 класах формулювання оцінювальних суджень, визначення рівня результату навчання здійснювалось на основі Орієнтовної рамки оцінювання результатів навчання здобувачів початкової освіти, яка дозволяє забезпечити об’єктивність і точність результату оцінювання (Додаток 1 до Методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, наказ Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 р., №813) Рівень результату навчання визначався з урахуванням динаміки його досягнення та позначався буквами – «початковий» (П), «середній» (С), «достатній» (Д), «високий» (В).
Здобувачі освіти по завершенню навчального року отримали Свідоцтво досягнень 1-2 класу, Свідоцтво досягнень 3-4 класу. Оцінювання у 5-му класі НУШ здійснювалось відповідно Методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти. (наказ МОН N 289 від 01.04. 2022 р.). 
В першому триместрі (вересень-жовтень 2022/2023 н.р.) тривав адаптаційний період, впродовж якого не здійснювалось поточне та тематичне оцінювання. Результати навчальних досягнень учня/учениці 5класу з переліку предметів, визначених освітньою програмою, відображаються в Свідоцтві досягнень. Для забезпечення наступності між підходами до оцінювання результатів навчання здобувачів початкової та базової середньої освіти, підсумкове та проміжне оцінювання результатів навчання учнів здійснювалось за 12- бальною шкалою та супроводжувались вербальною характеристикою з орієнтацією на досягнення учня / учениці.
 Система оцінювання результатів навчання в освітніх галузях «Мистецтво», «Соціальна та здоров’язбережувальна», «Фізична культура» здійснювалась на позитивному ставленні до кожного учня, і враховувався не рівень недоліків та прорахунків, а рівень особистих досягнень.
 Оцінювання навчальних досягнень учнів 6-11 класів здійснювалося за 12-бальною шкалою (відповідно до наказу МОН України від 21.08.2013 № 1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти»). Під час оцінювання навчальних досягнень учнів учителі дотримувалися принципів академічної доброчесності:  на виставлення оцінок не  впливали жодні інші чинники, крім результатів навчання.
Оцінювання в закладі спрямоване на розвиток учнів і жодним чином не було інструментом покарання. З  цією метою педагоги застосовували  формувальне оцінювання. Оцінка стала важливим мотиваційним чинником для учня та показником його прогресу в навчанні.
Аналіз річного оцінювання навчальних досягнень учнів показав в цілому достатній та середній рівень навчальних досягнень. 

Кількісний показник рівня навчальних досягнень учнів ліцею є таким:
-високий рівень-20 учнів (7,4%)
-достатній рівень-86 учнів (32,1%)
-середній рівень-144 учня (53%)
-початковий рівень -3 учня(1%)
Аналіз стану успішності  по класах  показав наступні якісні показники  навчальних досягнень у відсотках :
	№п/п
	Клас
	Якісний показник навчальних досягнень  у %
	 Класний керівник

	1
	5
	64,0
	Сушко О.М.

	2
	6
	37,0
	Малишко О.М.

	3
	7А
	65,0
	Кисіль С.М.

	4
	7Б
	71,4
	Цибульський М.М.

	5
	8
	64,0
	Федорчук О.М.

	6
	9
	56,5
	Цибульська С.А.

	7
	10
	61,0
	Васильківський Б.В.

	 8
	11
	71,4
	Лепесій Л.Л.



Двадцять учнів  мають високий рівень навчальних досягнень та нагороджені Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні». Це, звичайно, низький показник . Є над чим працювати .
 
Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та коригування результатів навчання здобувача освіти
                   Педагогічними працівниками відстежувався особистий поступ кожного учня для формування позитивної самооцінки, підтримки бажання навчатися, запобігання  побоюванням помилятися. Застосовували різні форми контролю: тестування, самостійні, творчі роботи.
          З боку керівництва закладу проводився постійний аналіз навчальних досягнень учнів з метою виявлення об’єктивного та раціонального підходу до оцінювання навчальних досягнень учня з боку вчителя, простеження системності в оцінюванні учнів, динаміки їхніх навчальних досягнень, вивчення якості освітнього процесу, корекції освітньої діяльності педагогів, простеження компетентнісного підходу в системі оцінювання:
1. Контрольні роботи за текстами адміністрації з основних предметів що семестру.
2. Узагальнюючий аналіз стану успішності за підсумками семестрів та року.
Аналіз кількісних та якісних показників дозволяє простежити як позитивні тенденції у роботі з обдарованою молоддю так і проблеми, що потребують вирішення.

 Напрям 3. Педагоги
Кадрове забезпечення
Школа 100 % забезпечена кадрами . пенсіонерів - 4
 Рівень освіти педкадрів:
Всього - 23
Вища фахова  освіта  – 23
Базова вища – 0
Звання старший вчитель - 12
вища категорія – 15
І категорія – 6
«спеціаліст ІІ категорії» - 0
Спеціаліст -2
Ефективність планування, організація освітнього процесу
Педагогічні працівники планують свою діяльність відповідно до Державних стандартів початкової, базової і повної загальної середньої освіти, Інструктивно-методичних рекомендацій щодо викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році.
Інформаційно – комунікаційні технології в освітньому процесі
          Потужний потік нової інформації, реклами, застосування комп'ютерних технологій на телебаченні, розповсюдження ігрових приставок, електронних іграшок і комп'ютерів  сприяють  вихованню  дитини  та її  сприйняттю  навколишнього  світу.
          Раніше інформацію з будь-якої теми дитина могла отримати за різними каналами: підручник, довідкова література, лекція вчителя, конспект уроку. Але сьогодні, з огляду на сучасні реалії, вчитель повинен вносити в освітній процес нові методи подачі інформації.
          Допомогти вчителю у вирішенні цього непростого завдання може поєднання традиційних методів навчання та сучасних інформаційних технологій, у тому числі і комп'ютерних. Адже використання комп'ютера на уроці дозволяє зробити процес навчання мобільним, строго диференційованим та індивідуальним.
        Впродовж 2022/2023 навчального року належна увага з боку адміністрації ліцею  приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників.                               
 Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників (наказ Міністерства освіти України від 06.10.2010р. № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010р. за №1255\18550).

В 2022/2023 навчальному році 5 вчителів ліцею пройшли атестацію
	
	П.І.П.
	     Посада 
	На яку категорію атестувалися

	1
	Малишко Ольга Михайлівна
	Вчитель української мови та літератури
	Підтвердила вищу категорію та звання «старший вчитель»

	2
	Федорчук Оксана Миколаївна
	Вчитель географії, біології, економіки, основ здоров’я, трудового навчання, інтегрованого курсу  “Здоров’я, безпека та добробут»
	Підтвердила вищу категорію та звання «старший вчитель»

	3
	Нагорнюк Іван Артемович
	Вчитель фізичного виховання
	Підтвердив  вищу категорію та звання «старший вчитель»

	4
	Цибульська Світлана Анатоліївна
	Вчитель математики та інформатики
	Підтвердила вищу категорію та звання «старший вчитель»

	5
	Кирилюк Віта Миколаївна
	Вчитель біології
	Підтвердила вищу категорію та звання «старший вчитель»


Атестація здійснювалась на основі комплексної оцінки рівня кваліфікації педагогічної майстерності, результатів їхньої педагогічної діяльності шляхом проведення контрольних робіт, зрізів знань учнів, тестування, відвідування уроків, позакласних заходів з урахуванням думки батьків та учнів, звітів про роботу на засіданнях методичних об’єднань. 
Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної  майстерності педпрацівників
Відповідно  до Постанови КМУ № 800 від 21.08.2019 року  про "Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників" педагогічні працівники закладу щорічно підвищують свій професійний і загальнокультурний рівень та педагогічну майстерність.
Основними видами підвищення кваліфікації є:
-   навчання за програмою підвищення кваліфікації;
-  участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах.
Більша частина педагогічних працівників проходила курси підвищення кваліфікації за дистанційною формою навчання на освітніх платформах "EdEra",  "Prometheus", "На Урок",  "Всеосвіта", що є суб'єктами підвищення кваліфікації та мають відповіді КВЕДи.

В 2022-2023 році шість вчителів пройшли  курси підвищення фахової кваліфікації:
	№п/п
	П.І.П.
	Кількість годин
	Курси 
	Назва курсів

	1
	Кучма Леся Анатоліївна
	120
	28.03-07.06.2022
	Інтеграція змісту початкової освіти

	2
	Кучма Оксана Миколаївна
	120
	19.09-12.10.2022
	Теорія і методика виховної роботи

	3
	Векла Ольга Миколаївна
	120
	03.10.-13.10.2022
	Корекційна освіта

	4
	Якимаха Алла Олександрівна
	120
	06.03.-17.03.2023
	Використання засобів інформаційно-комунікаційних технологій у процесі впровадження Державного стандарту  початкової освіти

	5
	Малишко Ольга Михайлівна
	120
	20.03.-31.03.2023
	Формувальне оцінювання  у вивченні української мови і літератури, зарубіжної літератури

	6
	Федорчук Оксана Миколаївна
	120
	03.04.-14.04.2023
	Оновлення шкільної природничої освіти в контексті реалізації Державного стандарту базової середньої освіти


Також  беруть активну  участь у семінарах, вебінарах,  онлайн-конференціях,  курсах за предметом. 
         За  2022/2023 навчальний рік   були проведенні  такі міські онлайн- вебінари:
	№п/п
	П.І.П.вчителя
	Предмет
	Назва вебінару

	1.
	Федорчук Оксана Миколаївна
	Географія
	Реалізація  STEM проектів на заняттях з географії.

	2.
	Малишко Ольга Михайлівна
	Українська мова та література
	 Ефективність застосування в процесі вивчення української мови й літератури сучасних форм і методів (інформаційно – комунікативних технологій, зокрема мультимедіа, інтерактивних методів і прийомів) як засобу активізації пізнавальної діяльності учнів .

	3.
	Цибульська Світлана Анатоліївна
	Математика
	Організація самостійної і пізнавальної діяльності на уроках математики з метою формування предметних компетентностей.

	4.
	Нагорнюк Іван Артемович
	Фізична культура
	Профілактика та попередження  сколіозу у здобувачів освіти на уроках фізичної культури.

	5.
	Кирилюк Віта Миколаївна
	Біологія
	Кейс – метод як спосіб формування життєвих компетентностей учнів. Застосування кейс-технологій  на уроках  біології.


Сучасні учні спонукають вчителів бути розвиненими, нестандартними, цікавими та творчими у своїй роботі, учити по-новому. Тому, робота педагога повинна бути результативною та незвичайною.
           Самоосвіта педагога - це свідома робота над удосконаленням своєї особистості як професіонала, адаптація своїх індивідуально-неповторних особливостей до вимог педагогічної діяльності, постійне підвищення професійної компетентності і безперервне удосконалення якостей своєї особистості. Особливо це активно в наш час, оскільки швидкі зміни в житті людства в ХХІ столітті створили основи для суттєво нової формації відносин в суспільстві – інфрмаційного суспільства. Високі технології, інтернет, глобалізація створюють нові виклики і в галузі освіти. Сучасна українська система освіти сьогодні знаходиться на шляху реформування.
Методична робота
 Методична робота ― важлива та невід’ємна складова навчального процесу, що має цілісну  систему дій і заходів, спрямованих на підвищення кваліфікації та професійної майстерності кожного педагогічного працівника, розвиток творчого потенціалу педагогічних колективів навчальних закладів, досягнення позитивних результатів освітнього процесу. Вона має ґрунтуватися на сучасних досягненнях психолого-педагогічної науки з урахуванням досвіду діяльності педагогів і конкретного аналізу результатів освітнього  процесу. Участь у методичній роботі має бути професійним обов’язком кожного педагогічного працівника. 
В  2022/2023  навчальному  році  педагогічний колектив  ліцею продовжив роботу над методичною проблемою “Забезпечення особистісного розвитку  дитини, підвищення рівня її соціалізації та адаптації  до життя у громадянському  суспільстві  шляхом удосконалення освітнього процесу на інноваційній основі»”. Вивчення даної проблеми розраховано на п’ять років, 2022/2023 навчальний рік – четвертий  рік  по вивченню даної теми.
Головною ціллю   методичної роботи було формування єдиного колективу педагогів, здатних переорієнтувати  освітній  процес на становлення життєстійкої  та життєспроможної особистості з продуктивним мисленням. Також   - розв’язання широкого кола проблем, пов’язаних з впровадженням інноваційних технологій, забезпечення організаційних умов для безперервного фахового вдосконалення  та кваліфікації педагогів.
Основу методичної роботи складає діяльність шкільних методичних комісій. Координує роботу  методична рада,  до складу якої входять адміністрація та керівники методичних  комісій.
	Рудь Людмила Миколаївна
	Директор

	Кирилюк Віта Миколаївна
	Заступник з НВР

	Кучма Оксана Миколаївна
	Заступник з ВР, МК класних керівників

	Лепесій Лариса Любомирівна
	Практичний психолог

	       Федорчук Оксана Миколаївна
	МК природничо-математичного циклу

	Кучма Леся Анатоліївна
	МК початкових класів

	Сушко Олена Миколаївна
	МК суспільно-гуманітарного циклу


Значну роль в організації  методичної роботи відіграє педагогічна рада, на засіданнях якої розглядаються питання ефективності викладання предметів, виховної роботи, впровадження перспективного педагогічного досвіду.
          Методична комісія - це, насамперед, професійне співтовариство, у діяльності якого передбачається творчий процес обміну досвідом, обговорення проблем педагогічної діяльності і, нарешті, просто плідне спілкування людей,  яких єднає спільна мета. На базі закладу працюють чотири МК
      Методична   комісія   вчителів  початкових класів  працює над проблемою  «Впровадження сучасних педагогічних технологій в освітній процес з метою формування ключових компетентностей учнів» з урахуванням пріоритетних напрямів освітньої діяльності у 2022/2023 навчальному році.
Особлива увага приділялася самоосвіті педагогів, які були активними учасниками вебінарів   видавництва «МСFR», онлайн платформ «Всеосвіта», «Освіторія» «РRОМЕTНЕUS». 
	Реалізуючи державну політику в галузі освіти, на виконання Державного стандарту початкової освіти, педагоги спрямовували свою роботу на формування творчої інтелектуально-розвиненої особистості. З цією метою використовувалися інноваційні методики та технології, які дали позитивні результати у розвитку дітей. У початковій ланці   використання технології групового навчання дало можливість учням в активній і цікавій формі засвоювати матеріал та активно працювати в групах, сприяло формуванню комунікативних якостей учнів, активізувало їх розумову діяльність. Також широко застосовувалися методи викладання які засновані на співпраці учнів та  педагогів. Це ігри, проекти, експерименти, дослідницька діяльність, групові завдання, екскурсії.
Активно педагогами використовувався мультимедійний супровід в роботі з дітьми на заняттях, уроках,  під час проведення свят та розваг, режимних моментів, тематичних тижнів.
Учителі початкових класів розробляли до уроків тестові завдання на платформах «На урок», «Всеосвіта», «живі інтерактивні аркуші» на сайті   Liveworksheets,  дидактичні ігри, готували посібники, відео ролики, пам’ятки  для учнів та батьків.
У результаті впровадження інноваційних технологій у здобувачів освіти значно підвищилася пізнавальна активність, сформовані організаційні вміння та навички, діти проявляли активний характер соціальної поведінки.
Методична комісія  класних керівників працює над проблемою    “Формування і розвиток компетентної, освідченої, духовно багатої, свідомої особистості, конкурентно спроможної в сучасному житті» .
 Методична комісія класних керівників працювала над вирішенням першочергових завдань виховання учнів у сучасних умовах. Перед ними постає завдання: виховати громадянина – патріота, формувати громадську активність дітей та підлітків, які люблять свій народ, Україну, готові самовіддано захищати і розбудовувати її. Робота методичної комісії класних керівників спрямована на формування умінь вчителів плідно працювати з учнями, враховуючи інтереси й запити самих дітей, індивідуальний підхід у виховній роботі, охоплює питання планування, організації та аналізу ефективності виховного процесу, різноманітних засобів навчання. Однією з основних проблем у виховній роботі з учнями є налагодження індивідуального підходу до кожної особистості, розвиток творчого потенціалу дитини та профілактична робота, направлена на правовий аспект у вихованні учнів, схильних до правопорушень. Адже кожна дитина - це особистість. А кожна особистість потребує творчого підходу, великого терпіння і любові з боку вчителя. Тільки при такому підході до справи є шанс розкрити і розвинути усі кращі сторони чутливої дитячої душі, творчого потенціалу дитини
Методична комісія  суспільно-гуманітарного циклу  розглядала солідуючі питання:
  1.Впровадження методів інтегрованого навчання з метою розвитку пізнавальних інтересів учнів.
2. Використання STEM-освіти на сучасних уроках.
3. Відкриті уроки із зарубіжної та української літератури.
4. Планування та проведення тижня англійської мови. Вплив інноваційних технологій на формування особистості учня, здатного до практичної та  експериментальної діяльності
5. Стимулювання і мотивація освітньої діяльності учнів на уроках англійської мови шляхом використання особистісно-орієнтованого підходу.
6. Розгляд плану проведення Шевченківських днів.
7.  Моніторинг якості знань учнів.
8.  Аналіз роботи МК за 2022/23 навчальний рік.

 Розглянувши дані  питання,  вирішили продовжувати впроваджувати методи інтегрованого навчання на уроках предметів суспільно-гуманітарного циклу з метою розвитку пізнавальних інтересів учнів (історія-література, історія-мистецтво - іноземні мови, іноземні мови- літератури, громадянська освіта- іноземні мови). Детальніше ознайомитись з особливостями використання STEM-освіти на уроках. Звернути увагу на навички, які можна удосконалювати завдяки STEM-освіті (інтегроване навчання, застосування науково-технічних знань в реальному житті, розвиток критичного мислення та вирішення певних життєвих питань, активна комунікація, командна робота,  звернути увагу на створення позитивного мікроклімату на уроці (доброзичливе спілкування, конструктивна критика, індивідуальний підхід до учня), на вікові особливості учнів(під час використання особистісно-орієнтованого підходу; продовжувати використовувати у своїй діяльності ігри, рольові ігри(моделювання ситуацій, наближених до життя), дискусії, дебати (література, історія); намагатися шукати мотиваційні моменти та способи стимулювання до навчання), провести відкриті уроки .
     Участь учителів у методичній комісії активізує творчу думку, створює умови для спільного пошуку шляхів удосконалення фахової майстерності, об’єднує потенціал усіх членів педагогічного колективу.  У цьому році учні 5-8 класів приймали участь у Всеукраїнській олімпіаді з англійської мови на  платформі «Всеосвіта»(12 учасників). Є переможець (Якимаха Андрій, 8 клас, ІІІ місце). Вчитель Сушко О.М.
    Свою роботу вчителі спрямовують на виявлення навчальних можливостей здобувачів освіти, виявлення у них творчого потенціалу. Уся система педагогічної діяльності підпорядкована основній меті - розвитку особистості та її вихованню. Вчителі  працюють над удосконаленням мови та мовлення учнів, намагаються прищепити інтерес до літератури та читання.
Методична   комісія     природничо  -  математичного   циклу   працювали над поставленим завданням «Проблема розвитку творчості вчителів та здобувачів освіти в умовах соціалізації особистості», були розглянуті  такі питання:
        1.Формування в здобувачів освіти навиків самостійного пошуку інформації  під час вивчення   предметів  природничо – математичного циклу.
2. Особливості використання освітніх технологій на сучасному етапі навчання.
3. Компетентне   використання  інноваційних    ідей,  знахідок   та надбань,   їх    практичне  використання на уроках математики.
4. Проблемний метод навчання на уроках фізики, як засіб розвитку соціально-орієнтованих  якостей  особистості.
5.  Оцінка професійної майстерності вчителів, які атестуються.
6. Використання учнівських компетенцій з географії у процесі формування інноваційної   особистості.
7. Впровадження здоров’язберігаючих технологій  на уроках фізичної культури та основ  здоров’я.
8. Обмін досвідом «Нова українська школа: практична реалізація»
9. Панорама методичних перспектив. Обговорення пропозицій щодо роботи МК на наступний рік
           Значна увага приділялася освітньому процесу в умовах воєнного стану. Оскільки в такий час ліцей  стає осередком, який дає змогу дітям отримувати не лише знання, але й психологічну підтримку, не втрачати відчуття приналежності до спільноти. Тому, вчителі природничо-математичного циклу,  надзвичайно  гнучко підходили до організації роботи ліцею та налаштовували освітній процес так, щоб він був комфортним і безпечним для дітей. Найбільш оптимальна та безпечна форма організаціїдміністрацією закладу  освітнього процесу в умовах воєнного стану - дистанційна, тому значна увага приділялася формам та методам роботи під час дистанційного навчання. Обговорювалися  правила роботи з онлайн-платформами, взаємодії у хмарних сервісах, інструменти спільної роботи з документами та засоби групової діяльності й комунікації. 
[bookmark: _Hlk104978065]         Протягом 2022/2023 анавчального  року були відвідані уроки :
1.Фізика «Імпульс. Закон збереження імпульсу»- 10 клас, «Електромагнітне поле  та електромагнітні хвилі»- 9 клас, «Сила. Сила  тяжіння»-7А клас, «Залікова тестова робота»-11 клас (вчитель Подгорнова В.М.)
2. Математика «Відрізок і його вимірювання» - 5 клас (вчитель Подгорнова В.М.)
3. Географія « Населення  Африки»- 7А клас, (вчитель Федорчук О.М) 
4. Українська література «Володимир Винниченко «Федько –халамидник. Щедрий на добро  внутрішній світ героя»- 5 клас (вчитель Васильківський Б.В.)
5. Українська мова –« Вимова і правопис префіксів з-(зі-), с-,роз-(розі-)», «Уподібнення приголосних звуків» -5 клас (вчитель Васильківський Б.В.)
 6. Українська література « Характеристика образів  повісті Н.Бечуя. Шпага Славка  Беркути»-8 клас (вчитель Малишко О.М)
 7. Образотворче мистецтво «Театральні зустрічі»- 5 клас ( вчитель Лепесій Л.Л.) 
 8. Музичне мистецтво «Розважальна музика»-7 клас – (вчитель Мазуренко А.Г.)
 9. Українська мова «Прислівник як самостійна частина мови»- 4 клас, « Головні слова в реченні»-2 клас (вчитель Якимаха А.О.)
10. Фізична культура  «Легка атлетика»- 7-Б клас –(вчитель Цибульський М.М.)
11. Економіка «Міжнародна міграція робочої сили .Система  державного регулювання» 11 клас (вчитель Федорчук О.М.) 
12. Англійська мова   « Свійські тварини. Домашні улюбленці» 5 клас (вчитель Сушко О.М.)
     13.Фізична культура «Легка атлетика – 8 клас (вчитель Нагорнюк І.А.)
     14.Польська мова «Урок читання» (вчитель Кубайчук Т.С.)     
Вивчення результативності роботи методичних комісій, роботи вчителів,  було виявлено, що методична робота проводилася на достатньому рівні. Всі методичні підструктури основною метою своєї роботи ставили реалізацію загальної  науково-методичної проблеми, з урахуванням особливостей методичної підструктури.
Таким чином, методична робота є життєво необхідною потребою кожного окремого педагога і водночас обов’язковою вимогою суспільства, найважливішою умовою забезпечення ефективного функціонування освітніх закладів. Лише організована на наукових засадах методична робота може забезпечити підтримання належної професійної «форми» педагогічного колективу, забезпечити адекватну реакцію на всі інноваційні процеси, що відбуваються в освіті. 
Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності
На виконання вимог ст.42 Закону України "Про освіту" у закладі розроблено Положення про академічну доброчесність педагогічних працівників та здобувачів освіти, схвалене на засіданні педагогічної ради (Протокол №1 від 28.08.2020 року, наказ №47»А»-О від 01 вересня 2021 року «Про затвердження Положення про академічну доброчесність учасників освітнього процесу опорного закладу Григорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів»). Учителі  дотримувалися академічної доброчесності під час провадження педагогічної діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. Вони наскрізно інформували учнів та батьків про необхідність дотримання норм академічної доброчесності. Адміністрація закладу через спостереження, опитування, вивчення документації періодично моніторила стан дотримання академічної доброчесності.
                       Напрям 4. Управлінські процеси закладу освіти
У закладі розроблено Концепцію розвитку опорного закладу  Григорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів на 2020 – 2025 роки. Відповідно до змін у назві закладу освіти, змін Положень по надання освітніх послуг, зміни керівника закладу освіти планується розробити та подати на розгляд нову Стратегію розвитку Григорівського ліцею на 2023-2027 роки.
Нагадаю, що Заклад зазнав реорганізаційних змін: згідноРішення   Обухівської міської ради Київської області  28.07.2022 року   № 594-28-8-УІІІ «Про прведення установчих документів (назв) у відповідність до вимог чинного законодавства»
Штат закладу сформовано відповідно до штатного розпису.
Школа працює за 5 – денним робочим тижнем.  Контингент складає 283осіб.
Освітню програму складено за Типовими освітніми програмами:
Освітня програма розроблена на виконання:
-	Закону України «Про освіту»;
-	Закону України «Про повну загальну середню освіту»; 
І ступеня (початкова освіта):
· КОНЦЕПЦІЇ реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти “Нова українська школа” на період до 2029 року (схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року №988 «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року»);
· Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №87	від	21.02.2018	(із змінами, внесеними згідно	з Постановами КМ України № 688 від 24.07.2019 № 898 від 30.09.2020).
· Для 1-2 класів – Типової освітньої програми, розробленої під керівництвом Шияна Р. Б.  (наказ МОН України від 08.10.2019 № 1272);
· Для 3-4 класів – Типової освітньої програми, розробленої під керівництвом Шияна Р. Б.  (наказ МОН України від 08.10.2019 № 1273).
ІІ ступеня (базова середня освіта):
5 клас (адаптаційний цикл базової середньої освіти):
· Наказу МОН України від 19.02.2021 №235 «Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти»;
· Державного стандарту базової середньої освіти (Постанова КМУ від 30.09.2020 №898);
6, 7-А, 7-Б, 8, 9- класи:
· Наказу МОН України від 20.04.2018 №405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня» (за Типовими освітніми програмами закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, таблиця 1).
· Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти (6-11 класи) постанова КМУ від 23.11.2011 №1392;
· Листа Міністерства освіти і науки України від 30.08.2021 №1/9-436 «Щодо організації навчання осіб з особливими освітніми потребами у закладах загальної середньої освіти у 2021/2022 навчальному році».
ІІІ ступеня (повна (профільна)загальна середня освіта):
10, 11 класи:
· Наказу МОН України від 20.04.2018 №408 (у редакції наказу МОН від 28.11.2019 №1493 зі змінами, внесеними наказом МОН від 31.03.2020 №464) "Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня" (за Типовими освітніми програмами закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, таблиця 2).
Робота школи здійснювалася на основі Річного плану роботи закладу відповідно до Концепції її розвитку та з урахуванням пропозицій учасників освітнього процесу.
Однією із провідних форм методичної роботи школи є педагогічна рада, яка досліджує і розв’язує злободенні питання життя навчального закладу, стимулює розвиток творчого потенціалу педколективу, ріст професійної майстерності вчителів, вихователів, керівників гуртків. При визначенні змісту роботи педагогічної ради ми обираємо насамперед ті питання, які цікавлять увесь педагогічний колектив і колегіальне вирішення яких сприятиме формуванню атмосфери творчого пошуку, забезпечить істотне піднесення якості навчально-виховного процесу. Протягом навчального року розглянуті такі питання:
-№1 від 31.08.2022 року 1)Про підсумки роботи Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія» в 2021/2022 навчальному році в умовах правового режиму воєнного стану: виклики та реагування. Стан готовності готовності закладів освіти до організованого початку навчального року та завдання педагогічного колективу щодо розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти в 2022/2023 н. р.. Організація виховної роботи в 2022/2023 н. р.
2) Про затвердження режиму і структури 2022/2023 навчального року
3) Про вибір форми освітнього процесу в 2022/2023 навчальному році
4) Про затвердження річного плану роботи Григорівського ліцею «Красчненська гімназія» на 2022/2023 навчальний рік.
5) Про оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти.
6) Про організацію діловодства та електронний документообіг
7) Про затвердження Статуту музею ім. Григорія Косинки (профіль літературний) Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія»
- №2 від 30.09.2022 року 1) Про визначення результатів підвищення кваліфікації вчителів Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія»
- №3 від 10.10.2022 року 1) Про роботу Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія» в умовах загрози ракетних ударів по території Київщини.
- №4 від 17.10.2022 року 1) Про продовження роботи Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія» в умовах загрози ракетних ударів по території Київщини
- №5 від 31.10.2022 року 1) Про роботу Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія» в умовах загрози ракетних ударів по території Київщини.
- №6 від 15.11.2022 року 1) Про роботу Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гнімназія» в умовах загрози ракетних ударів по території Київщини.
- №7 від 02.12.2022 року 1) Якісна освіта, стандарти нового покоління: досвід, реалізація, перспективи (Кирилюк В. М.)
2) Наступність початкової та основної школи. Стан. Проблеми. Перспективи (голова МО вчителів початкових класів Кучма О. М.)
3) Про особливості оцінювання освітніх галузей НУШ та ведення класного журналу 5-го класу. Про затвердження структури свідоцтва навчальних досягнень учнів 5 класу. (директор Рудь Л. М.)
4) Забезпечення виконання заходів у сфері цивільного захисту в закладах освіти (Директор, Завідувач Філією)
- №8  від 30.12.2022 року 1) Про результати знань та оцінювання учнів Григорівського ліцею, які займаються за сімейною формою навчання за І семестр 2022/2023 н. р. 
- №9 від 21.02.2023 року 1) Про запровадження дистанційної форми роботи Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія» на період з 22.02.-24.02.2023 р.
- №10 від 28.02.2023 року 1) Про вибір та замовлення підручників для учнів 1 класу Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія»
- №11 від 14.03.2023 року 1) Про внесення змін до наказу «Про організацію освітнього процесу та режим роботи закладів освіти у 2022/2023 н. р.
- №12 від 06.04.2023 року 1) Про організоване завершення 2022/2023 навчального року та особливості проведення ДПА.
2) «Національно-патріотичне виховання учнів сучасного українця, адаптованого до нових умов життя»
3) Про підсумки контролю стану освітнього процесу в 9,11 класах (класно-узагальнюючий контроль; готовність до випуску зі школи.
4) Про вибір підручників для 6 класу НУШ
- №13 від 05.05.2023 року 1) Про вибір та замовлення підручників для учнів 10 класу Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія»
2) Про визначення результатів підвищення кваліфікації вчителів Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія» (інформація заступника директора Григорівського ліцею Кирилюк В. М., завідувача Філією Григорівського ліцею «Красненська гімназія» Безпалої А. М.
- №14 від 16.05.2023 року 1) Про запровадження дистанційної форми роботи Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія» на 16 травня 2023 рік.
- №15 від 30.05.2023 року 1) Про оцінювання учнів Григорівського ліцею за сімейною формою навчання
- №16 від 31.05.2023 року 1) Про переведення на наступний рік навчання здобувачів освіти 1-3,5-8,10 класів, нагородження Похвальними листами.
2) Про видачу документів про початкову загальну середню освіту випускникам Григорівського ліцею, Філії Григорівського ліцею «Красненська гімназія»
- №17 від 16.06.2023 року 1) Про видачу документів про базову загальну середню освіту випускникам 2023 року.
- №18 від 30.06.2023 року 1) Про видачу документів про повну загальну середню освіту випускникам 2023 року.
   Питання інформаційного та навчального характеру розглядалися на методичних оперативках та нарадах як при директору так і при заступнику директора. 
Фінансово-господарська діяльність
Протягом 2022/2023 навчального року ліцей тісно співпрацює із старостою села, міською радою, батьківською спільнотою, сільськими підприємцями. Щороку всі небайдужі надають посильну допомогу в підготовці школи до нового навчальнго року. Не став виключнням і цей навчальний рік.
Фінансування потреб ліцею проводилось центалізованою бухгалтерією управління освіти Обухівської ТГ. Вчасно здійснювалась проплата за електроенергію, тепло, каналізацію. Планово проводилась інвентаризація шкільного майна, зауважень щодо його забезпечення та збереження немає.завжди вчасно готується звітна документація, матеріали на списання( за необхідністю). Або оприбутковуються.
Придбано санітарних та миючих засобів, матеріалів на покращення умов перебування в тимчасовому укритті, матеріалів для ремонту шкільних меблів на суму 50    515 та пензлі і фарба на ремонт насьогодні – 38 774,40
Планується :
Ремонт та облаштування  умов санітарної зони в тимчасовому укритті. Встановлення унітазів та умивальників. (липень, серпень)
Адіністрацією закладу освіти та педагогічним персоналом приділяється достатньо уваги естетичному вигляду ліцею. Коридори поступово оновлюються. Заплановано поступова заміна тюлевих штор на сучасні жалюзі. Завдяки наполегливій роботі технічного персоналу заклад освіти та пришкільна територія завжди має чистий, охайний та доглянутий вигляд. 
А також протягом освітнього року за допомоги спонсорів, меценатів, вчителів, батьків:
Здійснено заміну умивальників та підведено гарячу воду до них, підключено сушарки для рук  в дитячих туалетах
Оформлено естетично другий поверх закладу освіти
Замінено тюль на жалюзі 2 поверху
Художнє прикрашення стін другого поверху старої школи та тимчасового укриття
Придбано фотозону та різні матеріали на фотозону
за рахунок письмових звернень в усі благодійні організації (Ла-страда, ООН, ЮНІСЕФ) надійшли канцтовари, миючі, ігри, одіяла, пледи, павербанки, ліхтарики, ємності для води, обігрівачі, меблі, ігри для використання в тимчасовому укритті. Всього на суму 204 тисячі 28 грн

Надалі забезпечення оснащенням та ремонт закладу освіти можливий ще й за умов співфінансування в таких проектах, як DECIDE – це швейцарсько-український проєкт «Децентралізація для розвитку демократичної освіти». Він спрямований на підтримку реформ в освіті та процесів децентралізації для розвитку в Україні ефективної системи управління освітою.
Головна мета проєкту DECIDE – допомогти жителям територіальних громад долучитися до демократичного врядування та отримати рівний доступ до якісної освіти.
Одним з напрямків даного проекту є співфінансування.
Проблема лише в фінансовій залежності . 

Головні завдання ліцею:
-          подальша реалізація Державних стандартів загальної освіти;
-     створення умов для поліпшення якості освітніх послуг, особистісної реалізації змісту освіти, індивідуалізації навчання, забезпечення практичної спрямованості освіти шляхом залучення найкращого педагогічного досвіду, розвитку й оптимального використання матеріально-технічної бази школи, якісної організації профільного навчання, ефективної співпраці з вищими навчальними закладами;
-    забезпечення умов якісної підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання;
-  забезпечення стовідсоткового оволодіння інформаційно-комунікаційними технологіями всіма педагогами відповідно до нового Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти;
-   формування освітнього простору та позитивного іміджу школ
-   створення „ситуації успіху” для кожного учня;
-     створення здоров’язбережувального середовища шляхом упровадження здоров’язбережувальних технологій навчання й виховання, дотримання санітарно- гігієнічного режиму, упровадження ефективних методів впливу з метою формування в учнів та їхніх батьків цінності здоров’я, створення умов для запобігання шкідливим звичкам, дитячій бездоглядності, підлітковій злочинності;
-      участь у формуванні соціального замовлення на освіту, виходячи з інтересів району та спеціалізації школи;
-    виявлення обдарованих учнів, створення умов для розвитку здібностей школярів, залучення їх до світових освітніх стандартів;
-     формування  конкурентоспроможного   випускника   школи   в   умовах глобалізації освітнього простору;   
-  формування    у     кожного    учня   потреби    до   саморозвитку    та самовдосконалення;
-        виховання   почуття   глибокого   патріотизму,   взаємоповаги,   добра        та справедливості;
-      зміцнення матеріально-технічної бази школи.
Для реалізації головних пріоритетів, мети та завдань школи необхідне інформативне забезпечення, учительський потенціал, підтриманий відповідною матеріально-технічною базою, батьківська підтримка та підтримка засновників, управлінців.
Пріоритетним завданням у новому навчальному році є створення осередку, яка буде місцем, де діти отримуватимуть не лише знання, а й уміння їх застосовувати, навчатимуться оцінювати навколишній світ та дійсність. Наша школа буде не лише закладом освіти, а й безпечним середовищем для розвитку, де діти вчаться спілкуватися. Зрозуміло, що таке навчання передбачає впровадження нових методик викладання, зміну формату спілкування учнів, учителів та батьків, упровадження проектної роботи та навчання через діяльність. Ми до цього готові!
 	Сучасному суспільству потрібна людина творча та ініціативна, готова і здатна відповідати за власний добробут, добробут усього суспільства, бути чинним громадянином України, мати позитивне ставлення до себе, інших учнів, педагогів, школи, навчання.
Виходячи з вирішення  завдань  минулого року, враховуючи стан війни, вважаю, що педагогічний колектв та технічний персонал адмінстарція закладу освіти  з поставленими задачами справились.
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Дякую всім за увагу. Миру, добра, спокою всім нам і Слава Украні!

