


Проєкт «Якісна продукція крок до здорової нації.»
                                                                                                                                                      
Люди не помирають. Вони вбивають самі себе. (Л. Сенека)

Здоров’я  до  того  переважує  всі  останні  блага  життя,  що  насправді  здоровий жебрак щасливіший від хворого короля. (А. Шопенгауер)

Харчування — один з найважливіших факторів здоров’я людини і її правильного фізичного розвитку. Їжа, потрапляючи  в організм, виконує безліч важливих функцій.. Саме тому важливо знати, як правильно харчуватися. 
    Цей проєкт довготривалий. 
Мета даного проєкту полягає в тому, щоб навчитись  дбайливо та з повагою ставитись до свого здоров’я, навчитись правильно харчуватись. Український народ з глибокої давнини цінує здоров’я як найвагомішу перлину життя. І наші предки до здоров’я ставилися значно уважніше, ніж ми. Козацька педагогіка пронесена вихованням здорової людини для формування здорової нації.
Завдання проєкту:
· навчитися співпрацювати з представниками місцевої влади;
· підготувати та провести заходи, спрямовані на залучення активної позиції  молоді, громадськості.
Опис діяльності
І етап - підготовчий:
•	отримання згоди адміністрації на проведення проєкту;
•	узгодження питань про проєктну діяльність з учителями, які можуть надати допомогу при вирішенні завдань проекту (учителями образотворчого мистецтва, інформатики);
•	визначення мети та очікуваних результатів;
•	поширення інформації про здійснення проекту;
•	формування групи учасників;
•	зібрання ініціативної групи та проведення першого організаційного заняття;
ІІ етап - збір необхідної інформації та матеріалів:
•	ознайомлення учнів з існуючою нормативною базою (Конвенція про права дитини (ст. 12, 13, 17), Конституція України (34, 39), витяги із Кримінального Кодексу, що стосуються, зокрема, захисту честі, гідності та ділової репутації, закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»(ст. 38 - про проведення зборів, мітингів, маніфестацій та демонстрацій та здійснення контролю забезпечення в цей час громадського порядку), витяги з Кодексу України про адміністративні правопорушення - про адміністративну відповідальність за порушення порядку організації та проведення зборів, 
•	підбір матеріалів для оформлення плакатів, буклету;
ІІІ етап - визначення напрямів діяльності, вирішення організаційних питань:
•	визначення маршруту»Активної спільної ходи»;
IV етап - проведення свята:
•	дослідження громадської думки про актуальність і доцільність здійсненого проєкту
Наша команда організувала низку заходів, щоб забезпечити інформацією здорове майбутнє України. 
З метою виявлення думки серед школярів, населення села, населення Обухівського району про шкідливість додавання в продукти харчування пальмової олії, трансжирів була розроблена анкета, за результатами якої було виявлено, що більшість респондентів були не обізнані про шкідливість пальмової олії. Завдяки інформації зі ЗМІ були розроблені буклети. Спільно з педагогічним колективом було проведено виховні години, тематичні уроки (основи здоров’я, хімія, біологія), тренінгові заняття, лекції на такі теми «Шкідливість хімічної добавки у продуктах», «Органічні сполуки і здоров’я людини», усний журнал для 9-11 класів.
Учні школи  у рамках свого проєкту провели захід біля Обухівського молокозаводу, супермаркетів: «Бджілка», «АТБ», «Велмарт». Ми провели акцію «Здорове харчування – здорова нація». На цьому наша робота не закінчується, а тільки починається: в планах співпраця з телеканалом 1+1. Своє добре діло ми висвітлили на сайті школи, в соц. мережі «Фейсбук».
                Ця проблема є актуальною, тому що важлива роль у забезпеченні високого рівня здоров’я, збільшення тривалості життя, збереженні працездатності людини залежить від харчування.
  Очікувані результати.
 Важливо те, що це зацікавило учнів, мешканців села, міста. Під час проєкту зустріли багато небайдужих людей до цієї проблеми.
  Звичайно, вирішувати, шкідливо чи корисно доведеться нам, споживачам. Можна, звичайно, довіритися експертам, які реабілітують пальмову олію в своїх дослідженнях. Але потрібно відзначити, що більшість таких досліджень фінансуються виробниками харчових продуктів, які використовують його при виробничому процесі. 
Тому корисно чи шкідливо - навряд чи ми точно дізнаємося в найближчі роки. Тим не менш, купуючи дитині чергову банку згущеного молока, шоколадку, пряники або чіпси, задумайтеся, чи варто це робити? Будьте здорові!
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Обухівський молокозавод. Проєкт «Якісна продукція- крок до здорової нації». Для людей-як для себе. Чи це так?
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Наш проєкт підтримують учні Обухівської ЗОШ №5

Опитування «Що може бути важливіше за формування здорової нації?»
«Коли сперечаються здоров’я і бізнес- перемагає завжди останній»
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Вас вітає молодь з Григорівки,
Ми йдемо в дорогу з часом,
Вболіваєм за людей й країну
Та не зраджуємо життєвим гаслам:
Робити добрі справи повсякчас!!!


Умови реалізації: чітке планування діяльності та послідовне виконання етапів проєкту;  підтримка діяльності школярів; співпраця з представниками місцевої влади.
Ресурси: ватман, маркери, гуаш, прапор, матеріал для виготовлення плакатів,  виготовлені буклети, анкети
Обовязки та відповідальність за реалізацію проєкту:
-педагог-організатор Кисіль Світлана Миколаївна та ЗДВР Калашник Світлана Василівна 
-учнівська рада самоврядування «С.В.І.Т.» 
«Час змінює»- це неправда. Тільки вчинки, щось змінюють. Якщо немає вчинків, все залишається таким як було.
                                                                                     Доктор Хаус.
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