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РОЗДІЛ І  Освітнє середовище закладу  освіти

1.  Забезпечення безпечних та комфортних умов для навчання та праці
             Територія і приміщення закладу освіти чисті та охайні. На території старі дерева омолоджені обрізкою. На подвір’ї школи  облаштовано  квітники, які є доглянутими та упорядкованими. Територія навколо будівлі закладу освітлюється у вечірній та нічний час. Наявні футбольне поле та волейбольний майданчик.  Спортивний майданчик потребує оновлення і доповнення фізкультурно-спортивним та ігровим обладнанням.
      Навчальні корпуси будівлі закладу без явних ознак руйнації, але підлога  спортивної зали потребує  заміни та утеплення фасаду будівлі.  
     Всі класні кімнати непрохідні, їх розміри дозволяють вільно вмістити 1 клас  для проведення уроку. Роздягальні для учнів облаштовані на  першому  поверсі. 
     У приміщеннях закладу повітряно-тепловий режим та освітлення відповідає санітарним нормам.
     Прибирання та провітрювання приміщень здійснюється систематично, відповідно до графіка. У закладі 2 санвузли, облаштовані  відповідно до санітарно-гігієнічних вимог (окремі кабінки, сучасний ремонт, наявне рідке мило) та утримуються в належному стані.
       Кількість учнів закладу (182 особи) не перевищує його проектної потужності (340 осіб). Середня наповнюваність класів становить 16,5 учнів.
Педагогічних працівників забезпечені робочими місцями: за  вчителями закріплені класні кімнати, а також наявна учительська, де створені середні умови для роботи.
         У  вестибюлі на I поверсі встановлено інформаційними стендами тощо.
Класні кімнати початкових класів забезпечені обладнанням, а саме:  мультимедійними дошками, телевізором, ноутбуками. 
       Забезпеченість засобами навчання для виконання навчальної програми у закладі наступна: мультимедійні дошки, 4 проектори, принтери, інтерактивна дошка. Кабінети оснащені застарілими  шкільними меблями.  В  окремих кабінетах застарілі шафи, які є естетично непривабливими та  парти і стільці, а в окремих класних приміщеннях потребують заміни. Крім того  потребується  оновлення підлоги. Відповідно до наказу МОН України від 23.03.2018 № 283 у всіх початкових класах створені необхідні осередки, замінені шкільні меблі на сучасні мобільні, значно поповнено актуальними дидактичними і роздатковими матеріалами.  Проте всупереч наказів МОН України № 574 від 29.04.2020, № 143 від 07.02.2020 не всі навчальні кабінети 5-11 класів закладу забезпечені засобами навчання та обладнанням. 
Для належної організації освітнього процесу, змістовного дозвілля учнів, позаурочних заходів використовується  спортивна зала, бібліотека. 
      Бібліотека закладу освіти має місце для проведення пасивного відпочинку (оформлені зони «Книги - наші друзі», виставкова зона). Художня література, в тому числі твори сучасних авторів, поповнюється під час щорічної всеукраїнської акції «Подаруй бібліотеці книгу».
     У закладі освіти створені умови для здорового харчування учнів. Наявний власний харчоблок, обідні зали на  60 учнів. Харчоблок забезпечений необхідним обладнанням (плити, духова шафа, м’ясорубка, холодильне обладнання тощо),  меблями, які потребують заміни на сучасні, але утримуються в належному вигляді. У 2021 році на харчоблоці та в їдальні проведено поточний ремонт . Гарячим харчуванням охоплено близько 70 учнів.
Дизайн освітнього середовища функціональний та адаптивний, що дає змогу максимально ефективно використовувати приміщення й територію закладу в освітньому процесі. В цілому освітнє середовище закладу мотивує учнів оволодівати ключовими компетентностями та спонукає їх вести здоровий та екологічний спосіб життя.
У закладі створені умови для безпечного використання інтернету, формування інформаційно-цифрових компетентностей,  зокрема навичок безпечної поведінки та кібербезпеки. Так, школа охоплена  інтернетом в окремих кабінетах.
У закладі дотримуються норм охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності. Відповідні розділи наявні в локальних документах (річний план роботи школи розділ «Охорона праці»; Правила внутрішнього трудового розпорядку Розділ II, п.6; Колективний договір містить розділ IX “Охорона праці і здоров'я”) та ведеться відповідна документація відповідальними за охорону праці Блажівським М. Я., пожежну безпеку – Ільницький І. О.: журнали реєстрації вступного інструктажу та журнал інструктажів з працівниками школи (первинного, позапланового, цільового); журнали реєстрації первинного, позапланового, цільового інструктажів зі здобувачами освіти; журнал оперативного контролю за станом охорони праці; класні журнали (наявність вступного інструктажу та бесіди з БЖ); накази з кадрових питань; накази з основної діяльності.
    Учасники освітнього процесу в основному знають вимоги охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правила поведінки в умовах надзвичайних ситуацій та дотримуються цих вимог і правил. У вчителів фізики, хімії, біології, трудового навчання і технологій, фізичної культури, кабінеті  інформатики наявна  необхідна документація щодо норм техніки безпеки та охорони праці.
    Педагогічні працівники обізнані з правилами реагування у разі, якщо учасник освітнього процесу травмується та/або в нього раптово погіршиться самопочуття, вони  вживають необхідних заходів у таких ситуаціях.
     У школі приділяється увага інформуванню учасників освітнього процесу щодо норм охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності. Так, на всіх поверхах є тематичні інформаційні стенди, пам’ятки; класні керівники проводять щороку від 3-х до 10-ти бесід щодо дотримання правил та поведінки у різних надзвичайних ситуаціях, про що наявні записи у класних журналах; традиційно проводяться декади, місячники пожежної безпеки, охорони праці, «Увага, діти на дорозі», зустрічі із представниками спеціальних служб (пожежної частини, поліції, Служби у справах дітей) та інші. У закладі постійно проводиться навчання з охорони праці, інструктажі. У 2021-2022 н. р. у зв’язку з запровадженим карантином практичні навчальні заняття не проводилися.
    Проте у закладі відсутня пожежна сигналізація і дерев'яні конструкції даху не просочені спеціальним антипожежним розчином. Схеми евакуації на поверхах у належному  стані.

1. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм
насильства та дискримінації.
      Програма протидії булінгу, домашньому насильству, профілактики правопорушень та злочинів серед учнівської молоді, є складовою річного плану роботи школи. Заходи проводяться регулярно відповідно до виховного плану роботи. У школі діє Рада профілактики  правопорушень та бездоглядності серед підлітків. Протягом  2021-2022 н. р. проведено 5 засідань, в ході яких проведені профілактичні бесіди з 4 учнями та їхніми батьками. Школа активно співпрацює із Службою у справах дітей.  Впродовж навчального року надіслано одне подання щодо притягнення батьків до відповідальності за несумлінне виховання дітей.
    Керівництво закладу, педагогічні працівники володіють методиками раннього визначення ознак фізичного і психологічного насильства, зокрема такого, як булінг і мобінг, та знають, як реагувати на їх прояви. За потреби заклад освіти звертається по допомогу до поліції, соціальної служби тощо.
[bookmark: _GoBack]    Класні керівники активно співпрацюють з батьками через вайбер-групи, індивідуальні консультації та бесіди, оперативно реагують на будь-які прояви булінгу чи дискримінації на етапі зародження. Середовище закладу в цілому є психологічно комфортним, випадків явно вираженого булінгу чи дискримінації протягом  2021-2022 н. р. не зафіксовано (звернення відсутні).
     Учасники освітнього процесу взаємодіють на засадах взаємоповаги: не спостерігаються випадків відкритої образливої поведінки, проявів фізичного або психічного насильства; педагогічні працівники не застосовують фізичного покарання, психологічного насильства. Педагогічні працівники та керівництво закладу освіти здійснюють заходи із запобігання порушення правил поведінки. Відбувається постійне спостереження працівниками закладу за дотриманням правил поведінки учасниками освітнього процесу. Проте зрідка виникають суперечки між учнями на перервах або після уроків, які не залишаються поза увагою педагогів і без відповідного реагування.
У закладі здійснюється постійний аналіз причин відсутності здобувачів освіти, на основі результатів аналізу приймаються відповідні рішення, які є результативними.
   Облік відвідування уроків учнями ведуть класні керівники, фіксують кількість відсутніх учнів та причину відсутності. Причини відсутності учня на навчальних заняттях підтверджуються відповідною медичною довідкою закладу охорони здоров’я або письмовим поясненням батьків, що зберігаються в його особовій справі протягом поточного навчального року.

