ЗВІТ 
про проведення заходів до Дня Збройних сил України та Святого Миколая

       Традиційно 6 грудня в Інгульському ліцеї відзначали День Збройних Сил України - свято всіх українських військовослужбовців. Цьогоріч цей день надзвичайно важливий та особливий. А днем раніше, 5 грудня, українці відзначали День волонтера. Це символічні свята, які зараз, в час повномасштабної війни в Україні, є особливо вагомі. 
       Відтак всі заходи були тісно переплетені з відзначенням наших захисників-військовослужбовців, волонтерів, а також – підтримкою дітей та родин наших воїнів-захисників. Спільнота Інгульського ліцею із вдячністю та вірою у Перемогу вітала всіх військових з Днем Збройних Сил України, а також з Днем Святого Миколая!
       До відзначення Дня Збройних Сил України у закладі були проведені такі заходи: інформаційні хвилинки, години спілкування та класні години, присвячені Збройним силам України, Дню Святого Миколая, а також Дню волонтера.
     До цього свята бібліотекарем нашого ліцею, Марочкіною Л.В.,  було підготовлено тематичні полиці виставки  літератури «Нації незмінний цвіт».
       Для  здобувачів освіти 5-8 класів було проведено гру – вікторину «Мільйон для ЗСУ», під час якої діти ознайомилися з історією створення свята та позмагалися між класами. Учні були надзвичайно активними. Вони з радістю та зацікавленістю відповідали на запитання гри-вікторини. Також були проведені спортивні змагання, в яких брали участь збірні команди з учнів 9-11 класів та вчителів. Весело, цікаво пройшли змагання. Вболівальники емоційно підтримували ту чи іншу команду.       
       Сьогодні Україна переживає найважчі часи в своїй новітній історії. Повномасштабна війна, зруйновані міста, втрачені домівки та тисячі біженців, ракетні обстріли, руйнування електромереж та постійні тривоги... Тому цьогоріч і діти, і дорослі чекали на подарунки від святого Миколая і на зведення Генштабу. Адже для українців 2023 року справжнє диво створюють воїни ЗСУ. Наших дітей війна змусила швидко подорослішати, тож і їхні прохання до Святого Миколая були серйозні та недитячі... У листах та молитвах діти просили миру, Перемоги, байрактари, джавеліни, павербанки,  тепла для наших захисників та повернення рідних додому... Святий Миколай завітав до кожного класу та привітав дітей і вчителів, висловивши щирі побажання здоров’я, добробуту, миру та Перемоги.
       Напередодні цих календарних свят було оголошено про благодійну акцію «Коробочка тепла». Ідея та організація акції належить педагогічному колективу ліцею. Навчаючи та виховуючи дітей, учителі постійно наголошують, що від кожного з нас, від кожної зібраної гривні залежить наша перемога, тому байдужими не можна бути. Ми не можемо стояти осторонь, маємо допомагати і підтримувати наших військових. Вся шкільна спільнота долучилася до цієї акції. Всі «Коробочки тепла» були передані нашим воїнам-захисникам з побажаннями добра, тепла та швидшого повернення до своїх рідних домівок.
[bookmark: _GoBack]       Проведені заходи – ще один доказ єдності, щедрості, відданості та вірності нашого народу. Вільні, незламні, сміливі — такими є українці! Ми все зможемо разом! Бо в єдності — наша сила!
СЛАВА УКРАЇНІ! СЛАВА НАЦІЇ! УКРАЇНА ПОНАД УСЕ!

