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Розділ I 
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1.Інгульський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Інгульської сільської ради Баштанського району Миколаївської області (далі – заклад освіти)   функціонує  відповідно до статті 31 Закону України «Про повну загальну середню освіту» є правонаступником Інгульської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Баштанської районної ради  Миколаївської області та перебуває у  комунальній власності Інгульської сільської ради.
1.2. Коротка назва закладу освіти : Інгульський  ЗЗСО І-ІІІ ступенів.
1.3. Інгульський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Інгульської сільської ради Баштанського району Миколаївської області - юридична особа та  має статус закладу загальної середньої освіти. Основним видом  діяльності закладу  є освітня діяльність, що здійснюється на  декількох рівнях повної загальної середньої освіти.
1.4. Юридична адреса  закладу освіти: 56170 Миколаївська область Баштанський район с. Інгулка, вулиця Садова,  49, телефон 9-72-30.
1.5. Засновником закладу освіти є Інгульська сільська  рада.
1.6. Головною метою закладу освіти є всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.
1.7. Принципами освітньої діяльності в закладі освіти є:
· [bookmark: n74]людиноцентризм;
· [bookmark: n75]верховенство права;
· [bookmark: n76]забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності;
· [bookmark: n77]забезпечення рівного доступу до освіти без дискримінації за будь-якими ознаками, у тому числі за ознакою інвалідності;
· [bookmark: n78]розвиток інклюзивного освітнього середовища;
· [bookmark: n79]забезпечення універсального дизайну та розумного пристосування;
· [bookmark: n80]науковий характер освіти;
· [bookmark: n81]різноманітність освіти;
· [bookmark: n82]цілісність і наступність системи освіти;
· [bookmark: n83]прозорість і публічність прийняття та виконання управлінських рішень;
· [bookmark: n84]відповідальність і підзвітність  перед суспільством;
· [bookmark: n85][bookmark: n87]нерозривний зв’язок із світовою та національною історією, культурою, національними традиціями;
· [bookmark: n88]свобода у виборі видів, форм і темпу здобуття освіти, освітньої програми, закладу освіти, інших суб’єктів освітньої діяльності;
· [bookmark: n89]академічна доброчесність;
· [bookmark: n90]академічна свобода;
· [bookmark: n91]фінансова, академічна, кадрова та організаційна автономія закладу освіти у межах, визначених законом;
· [bookmark: n92]гуманізм;
· [bookmark: n93]демократизм;
· [bookmark: n94]єдність навчання, виховання та розвитку;
· [bookmark: n95]виховання патріотизму, поваги до культурних цінностей Українського народу, його історико-культурного надбання і традицій;
· [bookmark: n96]формування усвідомленої потреби в дотриманні Конституції та законів України, нетерпимості до їх порушення;
· [bookmark: n97]формування поваги до прав і свобод людини, нетерпимості до приниження її честі та гідності, фізичного або психологічного насильства, а також до дискримінації за будь-якими ознаками;
· [bookmark: n2231][bookmark: n98]формування громадянської культури та культури демократії;
· [bookmark: n99]формування культури здорового способу життя, екологічної культури і дбайливого ставлення до довкілля;
· [bookmark: n100]невтручання політичних партій в освітній процес;
· [bookmark: n101]невтручання релігійних організацій в освітній процес (крім випадків, визначених  Законом «Про освіту»);
· [bookmark: n102]різнобічність та збалансованість інформації щодо політичних, світоглядних та релігійних питань;
· [bookmark: n103][bookmark: n106][bookmark: n109]доступність для кожного громадянина всіх форм і типів освітніх послуг, що надаються закладом освіти.

1.8. Мовою освітнього процесу в закладі освіти є державна мова.
1.9. Заклад освіти в своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України "Про освіту", «Про повну загальну середню освіту», іншими актами законодавства у сфері освіти і науки та міжнародними договорами України, укладених в установленому законом порядку.
[bookmark: n61]1.10. Повна загальна середня освіта у закладі освіти може здобуватися за очною (денною), дистанційною, екстернатною, сімейною (домашньою) формами чи формою педагогічного патронажу. Положення про форми здобуття повної загальної середньої освіти затверджуються центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.




[bookmark: n515]
Розділ II
ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС

2.1.Освітній процес у закладі освіти організовується відповідно до Законів України "Про освіту", «Про повну загальну середню освіту», інших актів законодавства, освітньої програми закладу освіти та спрямовується на виявлення та розвиток здібностей та обдарувань особистості, її індивідуальних здібностей, досягнення результатів навчання, прогресу в розвитку, зокрема формування і застосування відповідних компетентностей, визначених державними стандартами.
[bookmark: n137]2.2. На кожному рівні повної загальної середньої освіти освітній процес організовується в безпечному освітньому середовищі та здійснюється з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб.
[bookmark: n138][bookmark: n145]2.3. Освітній процес у закладі загальної середньої освіти організовується в межах навчального року, що розпочинається у День знань - 1 вересня, триває не менше 175 навчальних днів і закінчується не пізніше 1 липня наступного року. Якщо 1 вересня припадає на вихідний день, навчальний рік розпочинається у перший за ним робочий день.
[bookmark: n146]2.4. Структура і тривалість навчального року, навчального тижня, навчального дня, занять, відпочинку між ними, форми організації освітнього процесу визначаються педагогічною радою закладу освіти у межах часу, передбаченого освітньою програмою, відповідно до обсягу навчального навантаження, встановленого відповідним навчальним планом, та з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей, особливостей регіону тощо.
[bookmark: n147]2.5. Безперервна навчальна діяльність учнів закладу загальної середньої освіти не може перевищувати 35 хвилин (для 1 року навчання), 40 хвилин (для 2-4 років навчання), 45 хвилин (5-12 років навчання), крім випадків, визначених законодавством.
[bookmark: n148]2.6.Тривалість канікул у закладі освіти протягом навчального року  становить не менше 30 календарних днів.
[bookmark: n149][bookmark: n150][bookmark: n151][bookmark: n152]2.7. Заклад освіти розробляє та використовує в освітній діяльності одну освітню програму на кожному рівні (циклі) повної загальної середньої освіти або наскрізну освітню програму, розроблену для декількох рівнів освіти. Освітні програми можуть бути розроблені на основі відповідної типової освітньої програми або освітніх програм, розроблених суб’єктами освітньої діяльності, науковими установами, фізичними чи юридичними особами і затверджених центральним органом виконавчої влади із забезпечення якості освіти відповідно до вимог Закону «Про повну загальну середню освту». Рішення про використання закладом освіти освітньої програми, розробленої на основі типової освітньої програми або іншої освітньої програми, приймається педагогічною радою закладу освіти.
[bookmark: n153][bookmark: n154][bookmark: n160][bookmark: n167][bookmark: n173][bookmark: n176]2.8. Освітня програма закладу освіти схвалюється педагогічною радою закладу освіти та затверджується його керівником.
[bookmark: n177][bookmark: n178]2.9.З метою належної організації освітнього процесу у закладі загальної середньої освіти формуються класи та/або групи, у тому числі спеціальні, інклюзивні, з дистанційною формою здобуття освіти.
2.10.У разі звернення батьків дитини з особливими освітніми потребами інклюзивний клас утворюється в обов’язковому порядку.
[bookmark: n179][bookmark: n180]2.11.Спеціальний клас утворюється керівником закладу освіти за погодженням із засновником  закладу освіти або уповноваженим ним органом. Порядок утворення та умови функціонування спеціальних класів затверджуються центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.
[bookmark: n181]2.12. Вивчення мови корінного народу чи національної меншини України поряд із державною мовою здійснюється в закладі освіти за наявності достатньої кількості заяв батьків чи осіб, які досягли повноліття, що належать до відповідного корінного народу чи національної меншини України, згідно з частиною другою  статті 12 Закону України «Про повну загальну середню освіту».
[bookmark: n182][bookmark: n183][bookmark: n185]2.13.Кількість учнів у класі  не може становити менше 5 учнів та більше. У разі якщо кількість учнів не дозволяє утворити клас, учні можуть продовжити навчання в закладі освіти за однією з інших (крім очної) форм здобуття повної загальної середньої освіти. Зменшення кількості учнів у класі протягом навчального року не є підставою для припинення функціонування цього класу до закінчення навчального року.
[bookmark: n186][bookmark: n188][bookmark: n190][bookmark: n191]2.14. З метою забезпечення належної якості вивчення окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів) клас закладу освіти може ділитися не більш як на три групи з кількістю учнів не менше восьми осіб. Порядок поділу класів на групи під час вивчення окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів) встановлюється центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.
[bookmark: n192][bookmark: n193][bookmark: n194]2.15. Для вивчення навчальних предметів, курсів, інтегрованих курсів, у тому числі вибіркових, можуть формуватися та функціонувати міжкласні групи, що включатимуть учнів різних класів одного або різних років навчання. Учні розподіляються між класами (групами) керівником закладу освіти.
[bookmark: n195][bookmark: n196][bookmark: n197]2.16. За письмовими зверненнями батьків учнів керівник закладу загальної середньої освіти приймає рішення про утворення групи (груп) подовженого дня, у тому числі інклюзивної та/або спеціальної, фінансування якої (яких) здійснюється за кошти засновника та за інші кошти, не заборонені законодавством. Порядок утворення та організації діяльності груп подовженого дня визначається центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.
[bookmark: n198][bookmark: n199][bookmark: n200][bookmark: n201]2.17. Учні переводяться на наступний рік навчання після завершення навчального року, крім випадків, визначених законодавством. Рішення про переведення учнів, які здобувають освіту за сімейною (домашньою) формою здобуття освіти, приймається з урахуванням результатів навчання. Учні, які здобули початкову освіту та/або базову середню освіту переводяться на наступний рік навчання в порядку, визначеному законодавством. Порядок переведення учнів на наступний рік навчання затверджується центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.
[bookmark: n202][bookmark: n203][bookmark: n210]2.18. Індивідуальна освітня траєкторія учня реалізується з урахуванням необхідних для цього ресурсів, наявних у закладу освіти. Індивідуальна освітня траєкторія учня реалізується на підставі індивідуальної програми розвитку, індивідуального навчального плану, що розробляється педагогічними працівниками у взаємодії з учнем та/або його батьками, схвалюється педагогічною радою закладу освіти, затверджується його керівником та підписується батьками. Питання спроможності закладу освіти забезпечити реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії та розроблення індивідуального навчального плану розглядається педагогічною радою на підставі поданої батьками дитини чи особою, яка досягла повноліття, письмової заяви (крім осіб з особливими освітніми потребами). Заява, зокрема, має містити обґрунтовані причини та сформульовані пропозиції щодо особливостей засвоєння освітньої програми закладу освіти (її окремих освітніх компонентів). 
[bookmark: n211][bookmark: n213]2.19. У разі здобуття освіти за екстернатною формою та формою педагогічного патронажу індивідуальний навчальний план складається в обов’язковому порядку, а у разі здобуття освіти за сімейною (домашньою) формою - за бажанням учня та/або його батьків.
[bookmark: n214][bookmark: n218]2.20. За результатами річного оцінювання та/або державної підсумкової атестації учня, який навчається за індивідуальною формою здобуття загальної середньої освіти, педагогічна рада приймає рішення про продовження здобуття ним загальної середньої освіти, у тому числі з окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів), за однією з індивідуальних форм її здобуття чи переведення такого учня на одну з обраних ним або його батьками інституційних форм здобуття освіти.
[bookmark: n219][bookmark: n220]2.21. Виховний процес є невід’ємною складовою освітнього процесу у закладі освіти і ґрунтується на загальнолюдських цінностях, культурних цінностях Українського народу, цінностях громадянського (вільного демократичного) суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і свобод людини і громадянина, принципах, визначених Законом України "Про освіту" та спрямовуватися на формування:
· [bookmark: n221]відповідальних та чесних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству;
· [bookmark: n222]поваги до гідності, прав, свобод, законних інтересів людини і громадянина; нетерпимості до приниження честі та гідності людини, фізичного або психологічного насильства, а також до дискримінації за будь-якою ознакою;
· [bookmark: n223]патріотизму, поваги до державної мови та державних символів України, поваги та дбайливого ставлення до національних, історичних, культурних цінностей, нематеріальної культурної спадщини Українського народу, усвідомленого обов’язку захищати у разі потреби суверенітет і територіальну цілісність України;
· [bookmark: n224]усвідомленої потреби в дотриманні Конституції та законів України, нетерпимості до їх порушення, проявів корупції та порушень академічної доброчесності;
· [bookmark: n225]громадянської культури та культури демократії;
· [bookmark: n226]культури та навичок здорового способу життя, екологічної культури і дбайливого ставлення до довкілля;
· [bookmark: n227]прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами;
· [bookmark: n228]почуттів доброти, милосердя, толерантності, турботи, справедливості, шанобливого ставлення до сім’ї, відповідальності за свої дії;
· [bookmark: n229]культури свободи та самодисципліни, відповідальності за своє життя, сміливості та реалізації творчого потенціалу як невід’ємних складників становлення особистості.
[bookmark: n230]2.22. Єдність навчання, виховання і розвитку учнів забезпечується спільними зусиллями всіх учасників освітнього процесу.
[bookmark: n231][bookmark: n232][bookmark: n233][bookmark: n234][bookmark: n235]2.23. За особливі успіхи у навчанні, дослідницькій, пошуковій, науковій діяльності, культурних заходах, спортивних змаганнях тощо до учнів можуть застосовуватися різні види морального та/або матеріального заохочення і відзначення. Види та форми заохочення і відзначення учнів у закладі освіти визначаються положенням про заохочення і відзначення учнів, що затверджені педагогічною радою закладу освіти. До видів заохочення і відзначення учнів, зокрема,  відносяться нагородження похвальним листом, грамотою, золотою чи срібною медаллю. Рішення про заохочення (відзначення) учня приймає педагогічна рада закладу освіти з дотриманням принципів об’єктивності, справедливості, з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей учнів.
[bookmark: n236]2.24. Орган місцевого самоврядування, громадські об’єднання, юридичні, фізичні особи можуть заохочувати та відзначати академічні та інші досягнення учнів.
[bookmark: n237][bookmark: n238][bookmark: n239][bookmark: n240][bookmark: n241]2.25. Основними видами оцінювання результатів навчання учнів є формувальне, поточне, підсумкове (тематичне, семестрове, річне) оцінювання, державна підсумкова атестація, зовнішнє незалежне оцінювання.  Формувальне, поточне та підсумкове оцінювання результатів навчання учнів на предмет їх відповідності вимогам навчальної програми, вибір форм, змісту та способу оцінювання здійснюють педагогічні працівники закладу освіти. Підсумкове оцінювання результатів навчання учнів за сімейною (домашньою) формою здійснюється не менше двох разів на рік.
[bookmark: n242][bookmark: n244]2.26. Річне оцінювання та державна підсумкова атестація здійснюються за системою оцінювання, визначеною законодавством, а результати такого оцінювання відображаються у свідоцтві досягнень, що видається учневі щороку у разі переведення його на наступний рік навчання.
[bookmark: n245][bookmark: n246]2.27. Оцінювання відповідності результатів навчання учнів, які завершили здобуття початкової, базової середньої чи профільної середньої освіти, вимогам державних стандартів здійснюється шляхом державної підсумкової атестації. Кожен учень має пройти державну підсумкову атестацію за кожний рівень повної загальної середньої освіти з державної мови, математики та інших предметів, визначених центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки, крім випадків, визначених законодавством.
[bookmark: n247][bookmark: n248][bookmark: n249][bookmark: n250]2.28. Зміст, форми і порядок проведення державної підсумкової атестації визначаються і затверджуються центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. У разі вибуття учня із закладу освіти (виїзд за кордон, надання соціальної відпустки, призов на військову службу тощо) оцінювання результатів навчання такого учня може проводитися достроково.
[bookmark: n251]2.29. Оцінювання результатів навчання учня незалежно від форми здобуття ним освіти має здійснюватися особами, які провадять педагогічну діяльність.
[bookmark: n252]2.30. Оцінювання результатів навчання учня з особливими освітніми потребами в закладах освіти здійснюється згідно із загальними критеріями оцінювання та з урахуванням індивідуального навчального плану (за наявності).
[bookmark: n253]2.31. Система та загальні критерії оцінювання результатів навчання учнів визначаються центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.
[bookmark: n254][bookmark: n255]2.33. Після завершення навчання за освітньою програмою відповідного рівня повної загальної середньої освіти незалежно від форми її здобуття та на підставі результатів річного оцінювання і державної підсумкової атестації учні отримують такі документи про освіту:
[bookmark: n256]свідоцтво про початкову освіту;
[bookmark: n257]свідоцтво про базову середню освіту;
[bookmark: n258][bookmark: n259]свідоцтво про повну загальну середню освіту. У документах про освіту результати підсумкового оцінювання визначаються за системою оцінювання, визначеною законодавством.

Розділ IІІ 
УЧАСНИКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
3.1.Учасниками освітнього процесу є:
· [bookmark: n735]здобувачі освіти;
· [bookmark: n736]педагогічні працівники;
· [bookmark: n737]батьки здобувачів освіти;
· [bookmark: n738]фізичні особи, які провадять освітню діяльність;
· [bookmark: n739]інші особи, передбачені спеціальними законами та залучені до освітнього процесу у порядку, що встановлюється закладом освіти.

[bookmark: n740][bookmark: n741]3.2. Здобувачі освіти мають право на:
· [bookmark: n742][bookmark: n743]індивідуальну освітню траєкторію, що реалізується, зокрема, через вільний вибір видів, форм і темпу здобуття освіти, закладів освіти і запропонованих ними освітніх програм, навчальних дисциплін та рівня їх складності, методів і засобів навчання;
· [bookmark: n744]якісні освітні послуги;
· [bookmark: n745]справедливе та об’єктивне оцінювання результатів навчання;
· [bookmark: n746]відзначення успіхів у своїй діяльності;
· [bookmark: n747]свободу творчої, спортивної, оздоровчої, культурної, просвітницької, наукової і науково-технічної діяльності тощо;
· [bookmark: n748]безпечні та нешкідливі умови навчання, утримання і праці;
· [bookmark: n749]повагу людської гідності;
· [bookmark: n750]захист під час освітнього процесу від приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства та експлуатації, булінгу (цькування), дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю здобувача освіти;
· [bookmark: n2152][bookmark: n2154]отримання соціальних та психолого-педагогічних послуг як особа, яка постраждала від булінгу (цькування), стала його свідком або вчинила булінг (цькування);
· [bookmark: n2153][bookmark: n751]користування бібліотекою, навчальною, науковою, виробничою, культурною, спортивною, побутовою, оздоровчою інфраструктурою закладу освіти та послугами його структурних підрозділів у порядку, встановленому закладом освіти відповідно до спеціальних законів;
· [bookmark: n752]доступ до інформаційних ресурсів і комунікацій, що використовуються в освітньому процесі та науковій діяльності;
· [bookmark: n753][bookmark: n754][bookmark: n756]особисту або через своїх законних представників участь у громадському самоврядуванні та управлінні закладом освіти;
· [bookmark: n757]інші необхідні умови для здобуття освіти, у тому числі для осіб з особливими освітніми потребами та із соціально незахищених верств населення.
[bookmark: n758][bookmark: n759]3.3. Здобувачі освіти зобов’язані:
· [bookmark: n760]виконувати вимоги освітньої програми (індивідуального навчального плану за його наявності), дотримуючись принципу академічної доброчесності, та досягти результатів навчання, передбачених стандартом освіти для відповідного рівня освіти;
· [bookmark: n761]поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників освітнього процесу, дотримуватися етичних норм;
· [bookmark: n762]відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я, здоров’я оточуючих, довкілля;
· [bookmark: n763]дотримуватися установчих документів, правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, а також умов договору про надання освітніх послуг (за його наявності);
· [bookmark: n2156]повідомляти керівництво закладу освіти про факти булінгу (цькування) стосовно здобувачів освіти, педагогічних, науково-педагогічних, наукових працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, свідком яких вони були особисто або про які отримали достовірну інформацію від інших осіб.
[bookmark: n2155][bookmark: n764]3.4. Здобувачі освіти мають також інші права та обов’язки, передбачені законодавством.
[bookmark: n765]3.5. Залучення здобувачів освіти під час освітнього процесу до виконання робіт чи до участі у заходах, не пов’язаних з реалізацією освітньої програми, забороняється, крім випадків, передбачених рішенням Кабінету Міністрів України.
[bookmark: n766][bookmark: n767]3.6. На посади педагогічних працівників приймаються особи, які мають педагогічну освіту, вищу освіту та/або професійну кваліфікацію, вільно володіють державною мовою (для громадян України) або володіють державною мовою в обсязі, достатньому для спілкування (для іноземців та осіб без громадянства), моральні якості та фізичний і психічний стан здоров’я яких дозволяють виконувати професійні обов’язки. Педагогічні працівники мають право на:
· [bookmark: n768]академічну свободу, включаючи свободу викладання, свободу від втручання в педагогічну діяльність, вільний вибір форм, методів і засобів навчання, що відповідають освітній програмі;
· [bookmark: n769]педагогічну ініціативу;
· [bookmark: n770]розроблення та впровадження авторських навчальних програм, проектів, освітніх методик і технологій, методів і засобів, насамперед методик компетентнісного навчання;
· [bookmark: n771]користування бібліотекою, навчальною, науковою, виробничою, культурною, спортивною, побутовою, оздоровчою інфраструктурою закладу освіти;
· [bookmark: n772]підвищення кваліфікації, перепідготовку;
· [bookmark: n773]вільний вибір освітніх програм, форм навчання, закладів освіти, установ і організацій, інших суб’єктів освітньої діяльності, що здійснюють підвищення кваліфікації та перепідготовку педагогічних працівників;
· [bookmark: n774]доступ до інформаційних ресурсів і комунікацій, що використовуються в освітньому процесі;
· [bookmark: n775]відзначення успіхів у своїй професійній діяльності;
· [bookmark: n776]справедливе та об’єктивне оцінювання своєї професійної діяльності;
· [bookmark: n777]захист професійної честі та гідності;
· [bookmark: n778][bookmark: n780][bookmark: n782]безпечні і нешкідливі умови праці;
· [bookmark: n783][bookmark: n784]участь у громадському самоврядуванні закладу освіти;
· [bookmark: n785][bookmark: n2158]участь у роботі колегіальних органів управління закладу освіти.
[bookmark: n2157][bookmark: n786]3.7. Педагогічні працівники зобов’язані:
· [bookmark: n787]постійно підвищувати свій професійний і загальнокультурний рівні та педагогічну майстерність;
· [bookmark: n788]виконувати освітню програму для досягнення здобувачами освіти передбачених нею результатів навчання;
· [bookmark: n789]сприяти розвитку здібностей здобувачів освіти, формуванню навичок здорового способу життя, дбати про їхнє фізичне і психічне здоров’я;
· [bookmark: n790]дотримуватися академічної доброчесності та забезпечувати її дотримання здобувачами освіти в освітньому процесі та науковій діяльності;
· [bookmark: n791]дотримуватися педагогічної етики;
· [bookmark: n792]поважати гідність, права, свободи і законні інтереси всіх учасників освітнього процесу;
· [bookmark: n793]настановленням і особистим прикладом утверджувати повагу до суспільної моралі та суспільних цінностей, зокрема правди, справедливості, патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства;
· [bookmark: n794]формувати у здобувачів освіти усвідомлення необхідності додержуватися Конституції та законів України, захищати суверенітет і територіальну цілісність України;
· [bookmark: n795]виховувати у здобувачів освіти повагу до державної мови та державних символів України, національних, історичних, культурних цінностей України, дбайливе ставлення до історико-культурного надбання України та навколишнього природного середовища;
· [bookmark: n796]формувати у здобувачів освіти прагнення до взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами;
· [bookmark: n797]захищати здобувачів освіти під час освітнього процесу від будь-яких форм фізичного та психологічного насильства, приниження честі та гідності, дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю здобувача освіти, запобігати вживанню ними та іншими особами на території закладів освіти алкогольних напоїв, наркотичних засобів, іншим шкідливим звичкам;
· [bookmark: n2285][bookmark: n798]додержуватися установчих документів та правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, виконувати свої посадові обов’язки;
· [bookmark: n2160]повідомляти керівництво закладу освіти про факти булінгу (цькування) стосовно здобувачів освіти, педагогічних, науково-педагогічних, наукових працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, свідком якого вони були особисто або інформацію про які отримали від інших осіб, вживати невідкладних заходів для припинення булінгу (цькування).
[bookmark: n2159][bookmark: n799]3.8. Педагогічні працівники мають також інші права та обов’язки, передбачені законодавством, колективним договором та трудовим договором.
[bookmark: n800][bookmark: n801]3.9. Відволікання педагогічних працівників від виконання професійних обов’язків не допускається, крім випадків, передбачених законодавством.
[bookmark: n802][bookmark: n803][bookmark: n804][bookmark: n805]3.10. Батьки здобувачів освіти мають право:
· [bookmark: n806]захищати відповідно до законодавства права та законні інтереси здобувачів освіти;
· [bookmark: n807]звертатися до закладу освіти, органу управління освітою з питань освіти;
· [bookmark: n808]обирати вид і форму здобуття дітьми відповідної освіти;
· [bookmark: n809]брати участь у громадському самоврядуванні закладу освіти, зокрема обирати і бути обраними до органів громадського самоврядування закладу освіти;
· [bookmark: n810]завчасно отримувати інформацію про всі заплановані у закладі освіти та позапланові педагогічні, психологічні, медичні, соціологічні заходи, дослідження, обстеження, педагогічні експерименти та надавати згоду на участь у них дитини;
· [bookmark: n811]брати участь у розробленні індивідуальної програми розвитку дитини та/або індивідуального навчального плану;
· [bookmark: n812]отримувати інформацію про діяльність закладу освіти, у тому числі щодо надання соціальних та психолого-педагогічних послуг особам, які постраждали від булінгу (цькування), стали його свідками або вчинили булінг (цькування), про результати навчання своїх дітей (дітей, законними представниками яких вони є) і результати оцінювання якості освіти у закладі освіти та його освітньої діяльності;
· [bookmark: n2161][bookmark: n2163]подавати керівництву або засновнику закладу освіти заяву про випадки булінгу (цькування) стосовно дитини або будь-якого іншого учасника освітнього процесу;
· [bookmark: n2165][bookmark: n2164]вимагати повного та неупередженого розслідування випадків булінгу (цькування) стосовно дитини або будь-якого іншого учасника освітнього процесу.
[bookmark: n2162][bookmark: n813]3.11. Батьки здобувачів освіти зобов’язані:
· [bookmark: n814]виховувати у дітей повагу до гідності, прав, свобод і законних інтересів людини, законів та етичних норм, відповідальне ставлення до власного здоров’я, здоров’я оточуючих і довкілля;
· [bookmark: n815]сприяти виконанню дитиною освітньої програми та досягненню дитиною передбачених нею результатів навчання;
· [bookmark: n816]поважати гідність, права, свободи і законні інтереси дитини та інших учасників освітнього процесу;
· [bookmark: n817]дбати про фізичне і психічне здоров’я дитини, сприяти розвитку її здібностей, формувати навички здорового способу життя;
· [bookmark: n818]формувати у дитини культуру діалогу, культуру життя у взаєморозумінні, мирі та злагоді між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами, представниками різних політичних і релігійних поглядів та культурних традицій, різного соціального походження, сімейного та майнового стану;
· [bookmark: n819]настановленням і особистим прикладом утверджувати повагу до суспільної моралі та суспільних цінностей, зокрема правди, справедливості, патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства;
· [bookmark: n820]формувати у дітей усвідомлення необхідності додержуватися Конституції та законів України, захищати суверенітет і територіальну цілісність України;
· [bookmark: n821]виховувати у дитини повагу до державної мови та державних символів України, національних, історичних, культурних цінностей України, дбайливе ставлення до історико-культурного надбання України;
· [bookmark: n822]дотримуватися установчих документів, правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, а також умов договору про надання освітніх послуг (за наявності);
· [bookmark: n2167]сприяти керівництву закладу освіти у проведенні розслідування щодо випадків булінгу (цькування);
· [bookmark: n2169][bookmark: n2168]виконувати рішення та рекомендації комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти.
[bookmark: n2166][bookmark: n823][bookmark: n824][bookmark: n825]3.12. Інші права та обов’язки батьків здобувачів освіти можуть встановлюватися законодавством, установчими документами закладу освіти і договором про надання освітніх послуг (за наявності).
[bookmark: n826][bookmark: n834][bookmark: n836][bookmark: n847][bookmark: n851]3.13. За особливі трудові заслуги педагогічні працівники можуть бути нагороджені державними нагородами, представлені до присудження державних премій України, відзначені знаками, грамотами, іншими видами морального та матеріального заохочення.
[bookmark: n264][bookmark: n286][bookmark: n287][bookmark: n288][bookmark: n289]3.14. Заклад освіти створює безпечне освітнє середовище з метою забезпечення належних і безпечних умов навчання, виховання, розвитку учнів, а також формує у них гігієнічні навички та засади здорового способу життя. Учні закладу освіти забезпечуються медичним обслуговуванням, що здійснюється медичними працівниками, які входять до штату відповідних закладів охорони здоров’я, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. Заклади охорони здоров’я спільно з органом управління освітою щороку забезпечують безоплатне проведення медичного огляду учнів, моніторинг стану здоров’я.
[bookmark: n290][bookmark: n352][bookmark: n353][bookmark: n354][bookmark: n355]3.15. Заклад загальної середньої освіти на підставі письмових звернень батьків дітей з особливими освітніми потребами утворюють інклюзивні та/або спеціальні класи у порядку, визначеному законодавством. Для учнів з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних та спеціальних класах закладів загальної середньої освіти, на підставі письмового звернення їхніх батьків утворюються інклюзивні та/або спеціальні групи подовженого дня.  Організація інклюзивного навчання у закладах загальної середньої освіти здійснюється у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n356][bookmark: n365][bookmark: n367][bookmark: n368]3.16. Громадське самоврядування в закладі освіти здійснюється на принципах, визначених частиною восьмою статті 70 Закону України "Про освіту". В закладі освіти можуть діяти:
[bookmark: n369]органи самоврядування працівників закладу освіти;
[bookmark: n370]органи учнівського самоврядування;
[bookmark: n371]органи батьківського самоврядування.

[bookmark: n372][bookmark: n373][bookmark: n375][bookmark: n376][bookmark: n377]3.17. Вищим колегіальним органом громадського самоврядування закладу освіти є загальні збори (конференція) колективу закладу освіти, які скликаються не менше одного разу на рік та формуються з уповноважених представників усіх учасників освітнього процесу (їх органів самоврядування - за наявності). Інформація про час і місце проведення загальних зборів (конференції) колективу закладу освіти розміщується в закладі освіти та оприлюднюється на офіційному вебсайті закладу освіти не пізніше ніж за один місяць до дня їх проведення. Загальні збори (конференція) колективу закладу освіти щороку заслуховують звіт керівника закладу освіти, оцінюють його діяльність і за результатами оцінки можуть ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту закладу освіти.
[bookmark: n378][bookmark: n379][bookmark: n380][bookmark: n381][bookmark: n382][bookmark: n384][bookmark: n385][bookmark: n386]3.18.Учнівське самоврядування здійснюється учнями безпосередньо і через органи учнівського самоврядування. Учні мають рівні права на участь в учнівському самоврядуванні, зокрема на участь у роботі дорадчих (консультативних із певних питань), робочих (робочих групах тощо) та інших органів учнівського самоврядування, а також вільно обирати та бути обраними до виборних органів учнівського самоврядування. Керівник закладу освіти сприяє та створює умови для діяльності органів учнівського самоврядування. Інші учасники освітнього процесу не повинні перешкоджати і втручатися в діяльність органів учнівського самоврядування. З питань захисту честі, гідності та/або прав учнів закладу освіти керівник учнівського самоврядування має право на невідкладний прийом керівником закладу освіти. 
3.19. Органи учнівського самоврядування мають право, але не зобов’язані вести протоколи чи будь-які інші документи щодо своєї діяльності.
[bookmark: n388]3.20. Органи учнівського самоврядування мають право:
· [bookmark: n389]брати участь в обговоренні питань удосконалення освітнього процесу, науково-дослідної роботи, організації дозвілля, оздоровлення, побуту та харчування;
· [bookmark: n390]проводити за погодженням з керівником закладу освіти організаційні, просвітницькі, наукові, спортивні, оздоровчі та інші заходи та/або ініціювати їх проведення перед керівництвом закладу освіти;
· [bookmark: n391]брати участь у заходах (процесах) із забезпечення якості освіти відповідно до процедур внутрішньої системи забезпечення якості освіти;
· [bookmark: n392]захищати права та інтереси учнів, які здобувають освіту у цьому закладі освіти;
· [bookmark: n393]вносити пропозиції та/або брати участь у розробленні та/або обговоренні плану роботи закладу освіти, змісту освітніх і навчальних програм;
· [bookmark: n394]через своїх представників брати участь у засіданнях педагогічної ради з усіх питань, що стосуються організації та реалізації освітнього процесу.
[bookmark: n395][bookmark: n400][bookmark: n401]3.21. Вищим органом громадського самоврядування працівників закладу освіти є загальні збори трудового колективу закладу освіти. Порядок та періодичність скликання (не менш як один раз на рік), порядок прийняття рішень, чисельність, склад загальних зборів трудового колективу, інші питання діяльності, що не врегульовані законодавством, визначаються статутом і колективним договором (за наявності) закладу освіти.
[bookmark: n402]3.22. Загальні збори трудового колективу:
· [bookmark: n403]розглядають та схвалюють проект колективного договору;
· [bookmark: n404]затверджують правила внутрішнього трудового розпорядку;
· [bookmark: n405]визначають порядок обрання, чисельність, склад і строк повноважень комісії з трудових спорів;
· [bookmark: n406]обирають комісію з трудових спорів.
· [bookmark: n407]загальні збори трудового колективу можуть утворювати комісію з питань охорони праці та здійснювати інші повноваження, визначені законодавством.
[bookmark: n408][bookmark: n409]3.23. Рішення загальних зборів трудового колективу підписуються головуючим на засіданні та секретарем. Рішення загальних зборів трудового колективу, прийняті у межах їх повноважень, є обов’язковими до виконання всіма працівниками закладу освіти.
[bookmark: n410][bookmark: n412][bookmark: n413][bookmark: n414]3.24. Батьки мають право утворювати різні органи батьківського самоврядування (в межах класу, закладу освіти, за інтересами тощо).  Батьки можуть розглядати будь-які питання і приймати рішення, крім тих, що належать до компетенції інших органів управління чи органів громадського самоврядування закладу освіти. Рішення органу батьківського самоврядування виконується батьками виключно на добровільних засадах.
[bookmark: n415]3.25. Рішення органу батьківського самоврядування з питань організації освітнього процесу та/або діяльності закладу освіти можуть бути реалізовані виключно за рішенням керівника закладу освіти, якщо таке рішення не суперечить законодавству.
[bookmark: n416][bookmark: n417]3.26. Органи батьківського самоврядування мають право, але не зобов’язані оформляти свої рішення відповідними протоколами.
[bookmark: n418]3.27. Працівники закладів освіти не мають права втручатися в діяльність батьківського самоврядування, а також збирати чи зберігати протоколи засідань органів батьківського самоврядування.



Розділ ІV
ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 
ТА УПРАВЛІННЯ НИМ
4.1.Заклад загальної середньої освіти має право набувати майнові та немайнові права, нести обов’язки, виступати стороною у судовому процесі, мати у власності кошти та інше майно відповідно до законодавства.
[bookmark: n423]4.2. Заклад загальної середньої освіти має самостійний баланс, розрахункові та інші рахунки у фінансових установах і банках державного сектору та може мати бланки, печатки та штампи із своїм найменуванням та символікою.
[bookmark: n424][bookmark: n425]4.3. Заклад освіти має право провадити інноваційну діяльність та може укладати з цією метою відповідні договори про співпрацю з іншими закладами освіти (науковими установами), підприємствами, установами, організаціями, фізичними особами.
4.4. Управління закладом загальної середньої освіти здійснюють:
[bookmark: n516]засновник  або уповноважений ним  орган;
[bookmark: n517]керівник закладу освіти;
[bookmark: n518]педагогічна рада;
[bookmark: n519]вищий колегіальний орган громадського самоврядування закладу освіти.
[bookmark: n520]4.5. Органи громадського самоврядування та піклувальна рада мають право брати участь в управлінні закладом загальної середньої освіти у порядку та межах, визначених Законом України"Про освіту".
[bookmark: n521][bookmark: n523]4.6. Засновник закладу загальної середньої освіти або уповноважений ним орган (посадова особа):
· [bookmark: n524]затверджує статут (його нову редакцію), укладає засновницький договір у випадках, визначених законом;
· [bookmark: n525]затверджує положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти та склад конкурсної комісії;
· [bookmark: n526]приймає рішення про проведення конкурсу на посаду керівника закладу загальної середньої освіти;
· [bookmark: n527]затверджує за поданням закладу загальної середньої освіти стратегію розвитку такого закладу;
· [bookmark: n528]фінансує виконання стратегії розвитку закладу загальної середньої освіти, у тому числі здійснення інноваційної діяльності закладом освіти;
· [bookmark: n529]утворює та ліквідує структурні підрозділи у заснованих ним закладах загальної середньої освіти;
· [bookmark: n530]здійснює контроль за використанням закладом загальної середньої освіти публічних коштів;
· [bookmark: n531]здійснює контроль за недопущенням привілеїв чи обмежень (дискримінації) за ознаками віку, статі, раси, кольору шкіри, стану здоров’я, інвалідності, особливих освітніх потреб, громадянства, національності, політичних, релігійних чи інших переконань, місця проживання, мови спілкування, походження, сімейного, соціального та майнового стану, складних життєвих обставин, наявності судимості та іншими ознаками;
· [bookmark: n532]затверджує кошторис закладу загальної середньої освіти, у тому числі обсяг коштів, що передбачається на підвищення кваліфікації педагогічних працівників, та контролює його виконання.
[bookmark: n533][bookmark: n534]4.7. Засновник закладу загальної середньої освіти зобов’язаний забезпечити:
· [bookmark: n535]утримання та розвиток заснованого ним закладу освіти, його матеріально-технічної бази на рівні, достатньому для виконання вимог державних стандартів, ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти, вимог трудового законодавства, оплати праці педагогічних та інших працівників, охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки тощо;
· [bookmark: n536]дотримання принципів універсального дизайну та/або розумного пристосування під час проектування, будівництва та реконструкції будівель, споруд, приміщень закладів загальної середньої освіти;
· [bookmark: n537]можливість учнів продовжити навчання на відповідному рівні освіти у разі реорганізації чи ліквідації закладу загальної середньої освіти;
[bookmark: n538][bookmark: n539][bookmark: n540][bookmark: n541]4.8. Керівником закладу загальної середньої освіти може бути особа, яка є громадянином України, вільно володіє державною мовою, має вищу освіту ступеня не нижче магістра, стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менше трьох років, організаторські здібності, стан фізичного і психічного здоров’я, що не перешкоджає виконанню професійних обов’язків, пройшла конкурсний відбір та визнана переможцем конкурсу відповідно до  Закону «Про повну загальну середню освіту».
[bookmark: n542][bookmark: n543]4.9.  Не може обіймати посаду керівника закладу загальної середньої освіти особа, яка:
[bookmark: n544]1) є недієздатною або цивільна дієздатність якої обмежена;
[bookmark: n545]2) має судимість за вчинення злочину;
[bookmark: n546]3) позбавлена права обіймати відповідну посаду;
[bookmark: n547]4) за рішенням суду визнана винною у вчиненні корупційного правопорушення;
[bookmark: n548][bookmark: n549]5)  підпадає під заборону, встановлену Законом України "Про очищення влади".
[bookmark: n550]4.10. Керівник закладу загальної середньої освіти має право:
· [bookmark: n551]діяти від імені закладу без довіреності та представляти заклад у відносинах з іншими особами;
· [bookmark: n552]підписувати документи з питань освітньої, фінансово-господарської та іншої діяльності закладу;
· [bookmark: n553]приймати рішення щодо діяльності закладу в межах повноважень, визначених законодавством та строковим трудовим договором, у тому числі розпоряджатися в установленому порядку майном закладу та його коштами;
· [bookmark: n554]призначати на посаду, переводити на іншу посаду та звільняти з посади працівників закладу освіти, визначати їхні посадові обов’язки, заохочувати та притягати до дисциплінарної відповідальності, а також вирішувати інші питання, пов’язані з трудовими відносинами, відповідно до вимог законодавства;
· [bookmark: n555]визначати режим роботи закладу;
· [bookmark: n556]ініціювати перед засновником або уповноваженим ним органом питання щодо створення або ліквідації структурних підрозділів;
· [bookmark: n557]видавати відповідно до своєї компетенції накази і контролювати їх виконання;
· [bookmark: n558]укладати угоди (договори, контракти) з фізичними та/або юридичними особами відповідно до своєї компетенції;
· [bookmark: n559]звертатися до центрального органу виконавчої влади із забезпечення якості освіти із заявою щодо проведення позапланового інституційного аудиту, зовнішнього моніторингу якості освіти та/або громадської акредитації закладу;
· [bookmark: n560]приймати рішення з інших питань діяльності закладу освіти.
[bookmark: n561]4.11. Керівник закладу загальної середньої освіти зобов’язаний:
· [bookmark: n562]виконувати  Закони України "Про освіту", «Про повну загальну середню освіту» та інші акти законодавства, а також забезпечувати та контролювати їх виконання працівниками закладу, зокрема в частині організації освітнього процесу державною мовою;
· [bookmark: n563]планувати та організовувати діяльність закладу загальної середньої освіти;
· [bookmark: n564]розробляти проект кошторису та подавати його засновнику або уповноваженому ним органу на затвердження;
· [bookmark: n565]надавати щороку засновнику пропозиції щодо обсягу коштів, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
· [bookmark: n566]організовувати фінансово-господарську діяльність закладу загальної середньої освіти в межах затвердженого кошторису;
· [bookmark: n567]забезпечувати розроблення та виконання стратегії розвитку закладу загальної середньої освіти;
· [bookmark: n568]затверджувати правила внутрішнього розпорядку закладу;
· [bookmark: n569]затверджувати посадові інструкції працівників закладу загальної середньої освіти;
· [bookmark: n570]організовувати освітній процес та видачу документів про освіту;
· [bookmark: n571]затверджувати освітню програму  закладу загальної середньої освіти ;
· [bookmark: n572]створювати умови для реалізації прав та обов’язків усіх учасників освітнього процесу, в тому числі реалізації академічних свобод педагогічних працівників, індивідуальної освітньої траєкторії та/або індивідуальної програми розвитку учнів, формування у разі потреби індивідуального навчального плану;
· [bookmark: n573]затверджувати положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в закладі загальної середньої освіти, забезпечити її створення та функціонування;
· [bookmark: n574]забезпечувати розроблення, затвердження, виконання та моніторинг виконання індивідуальної програми розвитку учня;
· [bookmark: n575]контролювати виконання педагогічними працівниками та учнями (учнем) освітньої програми, індивідуальної програми розвитку, індивідуального навчального плану;
· [bookmark: n576]забезпечувати здійснення контролю за досягненням учнями результатів навчання, визначених державними стандартами повної загальної середньої освіти, індивідуальною програмою розвитку, індивідуальним навчальним планом;
· [bookmark: n577]створювати необхідні умови для здобуття освіти особами з особливими освітніми потребами;
· [bookmark: n578]сприяти проходженню атестації та сертифікації педагогічними працівниками;
· [bookmark: n579]створювати умови для здійснення дієвого та відкритого громадського нагляду (контролю) за діяльністю закладу загальної середньої освіти;
· [bookmark: n580]сприяти та створювати умови для діяльності органів громадського самоврядування в закладі загальної середньої освіти;
· [bookmark: n581]формувати засади, створювати умови, сприяти формуванню культури здорового способу життя учнів та працівників закладу загальної середньої освіти;
· [bookmark: n582]створювати в закладі загальної середньої освіти безпечне освітнє середовище, забезпечувати дотримання вимог щодо охорони дитинства, охорони праці, вимог техніки безпеки;
· [bookmark: n583]організовувати харчування та сприяти медичному обслуговуванню учнів відповідно до законодавства;
· [bookmark: n584]забезпечувати відкритість і прозорість діяльності закладу загальної середньої освіти, зокрема шляхом оприлюднення публічної інформації відповідно до вимог законів України "Про освіту","Про доступ до публічної інформації", "Про відкритість використання публічних коштів" та інших законів України;
· [bookmark: n585]здійснювати зарахування, переведення, відрахування учнів, а також їх заохочення (відзначення) та притягнення до відповідальності відповідно до вимог законодавства;
· [bookmark: n586]організовувати документообіг та звітність відповідно до законодавства;
· [bookmark: n587]звітувати щороку на загальних зборах (конференції) колективу про свою роботу та виконання стратегії розвитку закладу загальної середньої освіти;
· [bookmark: n588]виконувати інші обов’язки, покладені на нього законодавством, засновником, установчими документами закладу загальної середньої освіти, колективним договором, строковим трудовим договором.
[bookmark: n589]4.12. Керівник закладу загальної середньої освіти зобов’язаний протягом першого року після призначення на посаду пройти курс підвищення кваліфікації з управлінської діяльності обсягом не менше 90 навчальних годин.
[bookmark: n590]4.13. Керівник закладу загальної середньої освіти має права та обов’язки педагогічного працівника, визначені Законом України "Про освіту", та несе відповідальність за виконання обов’язків, визначених законодавством, установчими документами закладу освіти і строковим трудовим договором.
[bookmark: n591][bookmark: n592]4.14. Керівник комунального закладу загальної середньої освіти обирається на посаду за результатами конкурсу, що проводиться відповідно до вимог  Закону «Про повну загальну середню освіту» та положення про конкурс, затвердженого засновником або уповноваженим ним органом (посадовою особою).
[bookmark: n593][bookmark: n594][bookmark: n659][bookmark: n660]4.15. Протягом трьох робочих днів з дня оприлюднення рішення про переможця конкурсу посадова особа засновника  або керівник уповноваженого ним органу освіти призначає переможця конкурсу на посаду та укладає з ним строковий трудовий договір. Не може бути укладено трудовий договір з особою, яка не може обіймати посаду керівника закладу загальної середньої освіти відповідно до Закону «Про повну загальну середню освіту».
[bookmark: n661][bookmark: n662]4.16. Трудовий договір укладається на шість років на підставі рішення конкурсної комісії. Після закінчення строку, на який укладено строковий трудовий договір, трудові відносини припиняються та не можуть бути продовжені на невизначений строк. З особою, яка призначається на посаду керівника закладу загальної середньої освіти вперше, укладається трудовий договір строком на два роки. Після закінчення строку дії такого строкового трудового договору та за умови належного його виконання сторони мають право продовжити строк дії відповідного строкового трудового договору ще на чотири роки без проведення конкурсу.
[bookmark: n663]4.17.Особа не може бути керівником одного і того ж закладу загальної середньої освіти більше ніж два строки підряд (крім тих, що розташовані в населених пунктах з одним закладом загальної середньої освіти). До першого шестирічного строку включається дворічний строк перебування на посаді керівника закладу загальної середньої освіти, призначеного вперше.
[bookmark: n664][bookmark: n665]4.18. Керівник закладу загальної середньої освіти звільняється з посади у зв’язку із закінченням строку трудового договору або достроково відповідно до вимог законодавства та умов укладеного трудового договору. Припинення трудового договору з керівником комунального закладу загальної середньої освіти у зв’язку із закінченням строку його дії або його дострокове розірвання здійснюється відповідною посадовою особою засновника або керівником уповноваженого ним органу освіти з підстав та у порядку, визначених законодавством про працю.
[bookmark: n666][bookmark: n667]4.19.Підставами для дострокового звільнення керівника закладу загальної середньої освіти, які повинні бути передбачені у трудовому договорі, є:
· [bookmark: n668]порушення вимог цього Закону щодо мови освітнього процесу;
· [bookmark: n669]порушення вимог статей 30 і 31 Закону України "Про освіту";
· [bookmark: n670]порушення прав учнів чи працівників, встановлене рішенням суду, яке набрало законної сили;
· [bookmark: n671]систематичне неналежне виконання інших обов’язків керівника, визначених цим Законом;
· [bookmark: n672]неусунення у визначений строк порушень вимог законодавства, виявлених під час інституційного аудиту чи позапланового заходу державного нагляду (контролю).
[bookmark: n673][bookmark: n674][bookmark: n675]4.20. Педагогічна рада є основним постійно діючим колегіальним органом управління закладу загальної середньої освіти. Педагогічна рада утворюється за наявності не менше трьох педагогічних працівників. Усі педагогічні працівники зобов’язані брати участь у засіданнях педагогічної ради. Головою педагогічної ради є керівник закладу загальної середньої освіти.
[bookmark: n677]4.21. Педагогічна рада:
· [bookmark: n678]схвалює стратегію розвитку закладу освіти та річний план роботи;
· [bookmark: n679]схвалює освітню (освітні) програму (програми), зміни до неї (них) та оцінює результати її (їх) виконання;
· [bookmark: n680]схвалює правила внутрішнього розпорядку, положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти;
· [bookmark: n681]приймає рішення щодо вдосконалення і методичного забезпечення освітнього процесу;
· [bookmark: n682]приймає рішення щодо переведення учнів на наступний рік навчання, їх відрахування, притягнення до відповідальності за невиконання обов’язків, а також щодо відзначення, морального та матеріального заохочення учнів та інших учасників освітнього процесу;
· [bookmark: n683]розглядає питання підвищення кваліфікації педагогічних працівників, розвитку їх творчої ініціативи, професійної майстерності, визначає заходи щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників, формує та затверджує річний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
· [bookmark: n684]приймає рішення щодо визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічного працівника, отриманих ним поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою;
· [bookmark: n685]приймає рішення щодо впровадження в освітній процес педагогічного досвіду та інновацій, участі в дослідницькій, експериментальній, інноваційній діяльності, співпраці з іншими закладами освіти, науковими установами, фізичними та юридичними особами, які сприяють розвитку освіти;
· [bookmark: n686]може ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту, громадської акредитації, зовнішнього моніторингу якості освіти та/або освітньої діяльності закладу загальної середньої освіти;
· [bookmark: n687]розглядає інші питання, віднесені законом та/або статутом закладу освіти до її повноважень.
[bookmark: n688]4.22. Засідання педагогічної ради є правомочним, якщо на ньому присутні не менше двох третин її складу. Рішення з усіх питань приймаються більшістю голосів від її складу. У разі рівного розподілу голосів голос голови педагогічної ради є визначальним. Рішення педагогічної ради оформлюються протоколом засідання, який підписується головою та секретарем педагогічної ради.
[bookmark: n689]4.23. Рішення педагогічної ради, прийняті в межах її повноважень, вводяться в дію наказами керівника закладу освіти та є обов’язковими до виконання всіма учасниками освітнього процесу у закладі освіти.
[bookmark: n690][bookmark: n691][bookmark: n692]4.24. Піклувальну раду закладу загальної середньої освіти може бути утворено за рішенням засновника або уповноваженого ним органу на визначений засновником строк. Піклувальна рада сприяє виконанню перспективних завдань розвитку закладу,  залученню фінансових ресурсів для забезпечення його  діяльності з основних напрямів розвитку і здійсненню контролю за їх використанням, ефективній взаємодії закладу з органами державної влади та органами місцевого самоврядування, громадськістю, громадськими об’єднаннями, юридичними та фізичними особами.
[bookmark: n693]4.25. Піклувальна рада:
· [bookmark: n694]аналізує та оцінює діяльність закладу загальної середньої освіти і його керівника;
· [bookmark: n695]розробляє пропозиції до стратегії та перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та аналізує стан їх виконання;
· [bookmark: n696]сприяє залученню додаткових джерел фінансування, що не заборонені законом;
· [bookmark: n697]проводить моніторинг виконання кошторису закладу освіти і вносить відповідні рекомендації та пропозиції, що є обов’язковими для розгляду керівником закладу загальної середньої освіти;
· [bookmark: n698]має право звернутися до центрального органу виконавчої влади із забезпечення якості освіти щодо проведення позапланового інституційного аудиту закладу освіти;
· [bookmark: n699]може вносити засновнику закладу освіти подання про заохочення керівника закладу освіти або притягнення його до дисциплінарної відповідальності з підстав, визначених законом;
· [bookmark: n700]здійснює інші повноваження, визначені установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n701][bookmark: n702]4.26. Склад піклувальної ради формується засновником або уповноваженим ним органом з урахуванням пропозицій органів управління закладу освіти, органів громадського самоврядування закладу освіти, депутатів відповідної сільської ради. До складу піклувальної ради не можуть входити учні та працівники закладу  освіти, для якого  вона утворюється.
[bookmark: n703]4.27. Піклувальна рада є колегіальним органом. Засідання піклувальної ради є правомочним, якщо на ньому присутні не менше двох третин її затвердженого складу. Рішення з усіх питань приймаються більшістю голосів від її затвердженого складу. У разі рівного розподілу голосів голос голови піклувальної ради є визначальним. Рішення піклувальної ради оформлюються протоколом її засідання, який підписують головуючий на засіданні та секретар.
[bookmark: n704]4.28. Члени піклувальної ради мають право брати участь у роботі колегіальних органів управління закладом загальної середньої освіти з правом дорадчого голосу.
[bookmark: n705]4.29. Піклувальна рада діє на підставі положення, затвердженого засновником закладу  загальної середньої освіти.
[bookmark: n706][bookmark: _GoBack]
РОЗДІЛ V
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА

  5.1. Матеріально-технічна база закладу освіти включає будівлі, споруди, землю, комунікації, обладнання, транспортні засоби, інші матеріальні цінності, вартість яких відображено у інвентаризаційних відомостях закладу освіти .

              5.2. Майно закладу освіти  є комунальною власністю Інгульської сільської ради та передається йому у користування на правах оперативного управління відповідно до чинного законодавства, рішення про прийняття комунальних закладів освіти та майна, що знаходяться на території Інгульської сільської ради зі спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району до комунальної власності Інгульської сільської ради та Статуту.

  5.3.Заклад освіти відповідно до чинного законодавства користується землею, іншими природними ресурсами і несе відповідальність за дотримання вимог та норм з їх охорони.

5.4. Вилучення основних фондів, оборотних коштів та іншого майна закладу освіти проводиться лише у випадках, передбачених чинним законодавством. Збитки, завдані закладу освіти  внаслідок порушення її майнових прав іншими юридичними та фізичними особами, відшкодовуються відповідно до чинного законодавства.

5.5. Для забезпечення освітнього процесу база закладу освіти  складається із навчальних, комп’ютерних кабінетів, майстерні, спортивного залу, бібліотеки,  їдальні,  приміщення для технічного та допоміжного персоналу, газових топкових тощо.

5.6. Заклад освіти має право використовувати надані  в оренду земельні ділянки для ведення підсобного сільського господарства.



РОЗДІЛ VІ
 ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

6.1. Фінансування закладу освіти здійснюється за рахунок коштів державного, місцевого бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством. Фінансування здобуття повної загальної середньої освіти за рахунок коштів державного бюджету в комунальному закладі освіти здійснюється шляхом надання освітньої субвенції та інших трансфертів з державного бюджету місцевому бюджету. Освітня субвенція спрямовується на оплату праці педагогічних працівників з нарахуваннями. Кошти інших трансфертів з державного бюджету місцевому бюджету на загальну середню освіту можуть спрямовуватися на підвищення кваліфікації педагогічних працівників, забезпечення учнів та педагогічних працівників підручниками (посібниками), навчальним обладнанням, засобами навчання та на інші цілі, визначені законодавством.
 6.2. Заклад загальної середньої освіти проводить фінансово-господарську діяльність відповідно до Бюджетного кодексу України,  Законів України "Про освіту", «Про повну загальну середню освіту» та інших нормативно-правових актів.
[bookmark: n934]Фінансова автономія закладу загальної середньої освіти в частині використання бюджетних коштів передбачає самостійне здійснення витрат у межах затверджених кошторисами обсягів, зокрема на:
· [bookmark: n935]формування структури закладу загальної середньої освіти та його штатного розпису;
· [bookmark: n936]оплату праці працівників, встановлення доплат, надбавок, винагороди, виплату матеріальної допомоги та допомоги на оздоровлення, преміювання, інших видів стимулювання та відзначення працівників;
· [bookmark: n937]оплату поточних ремонтних робіт приміщень і споруд закладів загальної середньої освіти;
· [bookmark: n938]оплату підвищення кваліфікації педагогічних та інших працівників;
· [bookmark: n939]укладення відповідно до законодавства цивільно-правових угод (господарських договорів) для забезпечення діяльності закладу освіти

    6.3. Фінансування закладу загальної середньої освіти здійснюється з державного та місцевих бюджетів відповідно до Бюджетного кодексу України.
[bookmark: n941]Іншими джерелами фінансуванняузагальної середньої освіти можуть бути:
· [bookmark: n942]доходи від надання платних освітніх та інших послуг;
· [bookmark: n943]благодійна допомога відповідно до законодавства про благодійну діяльність та благодійні організації;
· [bookmark: n944]гранти;
· [bookmark: n945]інші джерела фінансування, не заборонені законодавством.
[bookmark: n946][bookmark: n947]Отримані із зазначених джерел кошти використовуються закладом загальної середньої освіти відповідно до затвердженого кошторису. Одержання закладом загальної середньої освіти власних надходжень не є підставою для зменшення обсягу його бюджетного фінансування.
6.4. Фінансово-господарська діяльність закладу загальної середньої освіти здійснюється на основі кошторису, що затверджується засновником з урахуванням пропозицій закладу загальної середньої освіти.
       6.5. Бюджетні асигнування на освіту та позабюджетні кошти закладу освіти не підлягають вилученню та використовуються виключно за призначенням.
         6.6. У  закладу освіти   може бути створений фонд загального обов’язкового навчання,   який формується   з   урахуванням матеріально-побутових   потреб  учнів  за рахунок  коштів  засновників та бюджету в розмірі  не  менше  трьох відсотків     витрат   на його поточне утримання, а також   за   рахунок коштів, залучених з інших джерел. 
      Кошти фонду загального обов'язкового навчання   зберігаються  на спецрахунку  закладу освіти  і витрачаються  відповідно  до кошторису, що затверджується керівником закладу освіти. 
      Облік  і  використання  коштів  фонду  загального  обов’язкового навчання  здійснюються цим  закладом освіти   згідно  з  наказом керівника,   що   видається   на підставі   рішення  ради     закладу освіти  відповідно    до    порядку,    передбаченого    чинним законодавством. 
      Контроль  за  правильним використанням коштів  фонду  загального обов’язкового навчання  здійснює   відділ освіти, молоді та спорту Інгульської сільської ради . 

6.7. Заклад освіти має право на придбання та оренду необхідного обладнання та інші матеріальні ресурси, користуватися послугами будь-якого підприємства, установи, організації або фізичної особи, фінансувати за рахунок власних надходжень заходи, що сприяють поліпшенню соціально-побутових умов колективу.

6.8. Порядок діловодства і бухгалтерського обліку в закладі освіти визначається законодавством та нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки України та інших центральних органів виконавчої влади, яким підпорядкований навчальний заклад. Фінансово - господарський супровід закладу здійснюється  централізованою бухгалтерією відділу освіти, молоді та спорту Інгульської сільської ради .

6.9. Звітність про діяльність закладу освіти встановлюється відповідно до законодавства.

6.10. Доходи (прибутки) закладу освіти використовуються виключно для фінансування видатків на його утримання, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначеними в цьому статуті. 

6.11. Забороняється розподіляти отримані (прибутки) або їх частини між Засновником, працівниками (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членами органу управління та іншими пов’язаними з ними особами. 





РОЗДІЛ VІI
МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

7.1. Заклад освіти за наявності належної матеріально-технічної та соціально-культурної бази, власних надходжень має право проводити міжнародний учнівський та педагогічний обмін у рамках освітніх програм, проектів,встановлювати відповідно до законодавства прямі зв'язки з міжнародними організаціями та освітніми асоціаціями.

7.2. Заклад освіти має право відповідно до чинного законодавства укладати угоди про співробітництво з навчальними закладами, науковими установами, підприємствами, організаціями, громадськими об'єднаннями інших країн.


РОЗДІЛ VIІI
РЕОРГАНІЗАЦІЯ АБО ЛІКВІДАЦІЯ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

8.1. Рішення про реорганізацію або ліквідацію закладу освіти приймає Засновник.
 Реорганізація закладу освіти відбувається шляхом злиття, приєднання, поділу, виділення.
Ліквідація проводиться ліквідаційною комісією, призначеною Засновником, а у випадках ліквідації за рішенням господарського суду - ліквідаційною комісією, призначеною цим органом.
 З часу призначення ліквідаційної комісії до неї переходять повноваження щодо управління закладом освіти.

8.2. Ліквідаційна комісія оцінює наявне майно закладу освіти, виявляє його дебіторів і кредиторів і розраховується з ними, складає ліквідаційний баланс і представляє його Засновнику.

 8.3. У випадку реорганізації права та зобов'язання закладу освіти  переходять до правонаступників відповідно до чинного законодавства або визначених закладів освіти.

8.4. У разі припинення діяльності закладу освіти (в результаті його ліквідації, злиття, поділу, приєднання або перетворення) активи передаються одній або кільком неприбутковим організаціям відповідного виду або зараховуються до доходу бюджету (відповідно до рішення Засновника). 

         8.5. При реорганізації чи ліквідації закладу освіти учасникам освітнього процесу, які навчаються у ньому, повинна бути забезпечена можливість продовження навчання відповідно до чинного законодавства України, працівникам гарантується дотримання їхніх прав та інтересів відповідно до чинного Кодексу законів про працю України.



РОЗДІЛ ІХ. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ

9.1. Цей статут набирає чинності після його затвердження та реєстрації в уповноважених для цього органах.

9.2. Зміни та доповнення до цього статуту набувають чинності після їх реєстрації в установленому порядку.

9.3. Зміни та доповнення до установчих документів вносяться при змінах чинного законодавства та приймаються на підставі рішення Засновника. 
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