Додаток 3
Онлайн засідання педагогічної ради 
                                                           Протокол №05 від 12.05.2020р. 

Про завершення 2019/2020 н. р. в початковій школі

Введення загальнонаціонального карантину відобразилося не тільки на житті кожного з нас але й внесло зміни у звичний для нас графік.  Усім нам довелося швидко адаптуватися до роботи в режимі карантинних обмежень, оперативно опанувати нові техніки та методи викладання. На жаль карантинні обмеження хоч і послаблені тривають, тому зупинюся коротенько на тих змінах, які нас чекають.
     Освітній процес завершиться дистанційно. Навчальні заняття для учнів триватимуть до кінця травня. Як і всі попередні роки.
     Переведення до наступного класу буде здійснюватися на підставі результатів формувального, завершального (1-2 класів) та підсумкового (семестрового та річного для 3-4  класів)  оцінювання згідно з рішенням педагогічної ради закладу.
     Шкільні журнали заповнимо після 22.05 згідно з розкладом, який буде доведений до Вашого відома на сайті закладу. Усі дані вносимо відповідно до календарно-тематичного планування освітніх програм та згідно з розкладом. 
На початок 2020-2021 навчального року буде заплановано коригуюче навчання (згідно рекомендацій МОН) мета якого виявити на основі вивченого матеріалу які прогалини існують у знаннях учнів. Для цього буде проведено вхідне оцінювання для учнів 2-11 класів. Відповідно до цього кожен учитель відкорегує свою педагогічну діяльність – обере відповідні педагогічні стратегії та методи навчання, щоб ще раз повернутися до вивченого і задовільнити освітні потреби більшості учнів класу. У випадку індивідуальних прогалин у вивченому матеріалі окремих учнів, учитель допоможе їм опанувати матеріал самостійно. Тривалість корегуючого навчання буде визначена для кожного класу індивідуально, залежно від того, як учні опанували матеріал. 
Через епідеміологічну ситуацію  скасовано державну підсумкову атестацію у 4  класах. У відповідних документах про освіту буде зроблений напис “звільнений (-а)” від ДПА.
Навчальним закладам рекомендовано утриматися від проведення масових заходів, зокрема – останніх дзвоників та випускних вечорів. 
До 15 червня 2020 року школи мають завершити оформлення: свідоцтв досягнень та табелів навчальних досягнень. Якщо учні не планують навчатися в іншому закладі освіти, рекомендовано надіслати копії документів учням електронною поштою, а оригінали документів видати у вересні 2020/2021 навчального року.
Організація літніх шкільних таборів – це відповідальність органів місцевого самоврядування. Наразі відповіді на це запитання немає, адже невідомо, як розвиватиметься ситуація з COVID-19. 


