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Інформаційна довідка 
про підсумки вивчення предмета «Захист України» у 2020-2021 н. р. 

   Відповідно до статті 9 Закону України «Про військовий обов'язок та військову службу» Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, з метою підвищення рівня підготовки здобувачів освіти до служби у Збройних силах України, удосконалення навчально-матеріальної бази цивільного захисту, військово-патріотичного виховання учнівської молоді у 10-11 класах вивчався предмет «Захист України» (хлопці) та предмет «Основи медичних знань» (дівчата) у 2020-2021н.р.
   Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.02.2020 № 14 5 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» та наказу МОН від 31.03.2020 № 464 «Про внесення змін до типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ш ступеня» назву навчального предмета «Захист Вітчизни» змінено на «Захист України», також, відповідно до зазначених нормативних документів, внесено зміни у навчальні програми з предмета.
   Уроки проводились по дві години на тиждень: 1,5 годин - з інваріантної складової і 0,5 годин - з варіативної складової робочого навчального плану ліцею.
   Предмет «Захист України» викладає вчитель Галагуза Юрій Миколайович (спеціаліст вищої категорії, учитель-методист). 
   Основи медичних знань викладає Лугова Віта-Романа Олегівна(спеціаліст).
   Метою навчального предмета «Захист України» є формування в учнівської молоді життєво необхідних знань, умінь і навичок щодо захисту Вітчизни та дій в умовах надзвичайних ситуацій, а також системного уявлення про військово-патріотичне виховання. Військово-патріотичне виховання визначено складовою національно-патріотичного виховання, що в часи воєнної загрози стає пріоритетом національно-патріотичного виховання. Військово-патріотичне виховання орієнтоване на формування у зростаючої особистості готовності до захисту української держави, розвиток бажання здобувати військові професії, проходити службу у Збройних Силах України як особливому виді державної служби. Його зміст визначається національними інтересами України і покликаний забезпечити активну участь громадян у збереженні її безпеки від зовнішньої загрози.
   Під час вивчення предмета «Захист України» зверталась увага на:
- ознайомлення учнівської молоді з основами нормативно-правового забезпечення захисту України, цивільного захисту та охорони життя і здоров'я;
 - усвідомлення учнівською молоддю свого обов'язку щодо захисту України у разі виникнення загрози суверенітету та територіальній цілісності держави;
 - набуття знань про функції Збройних Сил України та інших військових формувань України, їх характерні особливості;
- засвоєння основ захисту України, цивільного захисту, домедичної допомоги, здійснення психологічної підготовки учнівської молоді до захисту Вітчизни;
- підготовка учнів до захисту України, професійної орієнтації молоді до служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, визначених чинним законодавством, до захисту життя і здоров'я, забезпечення власної безпеки і безпеки інших людей у надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного часу.
   Вивченням предмета «Захист України» у 2020-2021 навчальному році охоплено 52 учні 10-11 класів, за результатами річного оцінювання 10% мають достатній рівень, 90% - високий  рівень навчальних досягнень.
У ліцеї наявні такі об'єкти матеріальної бази:
1. Навчальний кабінет.
2. Навчальне місце для занять із стройової підготовки.
3. Куточок ЦЗ.
4. Навчально-методичні посібники.
   Заняття проводяться на базі кабінету та на спортивному майданчику. У кабінеті зібрана необхідна для навчання кількість наочних посібників.
Вивчення програмового матеріалу здійснювалось за допомогою теоретичних і практичних занять. Теоретичні заняття проводились лекційним методом. На практичних заняттях учитель використовував схеми приладів, показував техніку виконання, тренував учнів. Протягом навчання вивчалась тактична підготовка, вогнева підготовка, стройова підготовка, психологічна підготовка, військова топографія та ЦЗ. Навчальну програму виконано.
   У травні 2021 р. були проведені навчально-польові навчання (збори), де здобувачі освіти практично відпрацювали теми: «Тактична підготовка», «Вогнева підготовка», «Топографія», «Стройова підготовка».
   Цікаво та змістовно проводилась позакласна робота: бесіди до Дня ЦЗ, перегляд відеофільмів, презентацій, екскурсії у музеї тощо. Підтримується постійний зв'язок із військкоматом, учасниками бойових дій та учасниками АТО.
   Відповідно до плану роботи ліцею і заходів з цивільного захисту 28 квітня 2021 р. в ліцеї проводився День цивільного захисту. До його участі було залучено керівний склад ЦЗ,весь постійний склад ліцею та учнів 2-11 класів.
   В ліцеї організовано роботу гуртків військово-патріотичного виховання «Юний захисник  Вітчизни» (6-11 кл.) та « Влучний стрілець» 5 класи.
Проте у викладанні предмета є ряд недоліків:
· відсутність належної матеріальної бази; 
· макетів навчальної зброї, сучасних плакатів, схем.
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