Ліцей № 6 імені Івана Ревчука
 Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області
вул.Джерельна, 2а м.Івано-Франківськ, 76011, тел.(0342)75-91-88 
e-maіlschool6iv-fr@ukr.net Код ЄДРПОУ 20559117
НАКАЗ

від 20.04.2020 р.                                                                                                  № 61                                                                                  Про підсумки проведення 
Тижня  основ безпеки життєдіяльності, 
Тижня основ безпеки дитини
      На виконання наказу по школі від 30.03.2020р. «Про проведення Тижня  основ безпеки життєдіяльності,  Тижня основ безпеки дитини», наказу Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Міністерства освіти і науки України від 26.04.2013 №193/470  «Про проведення Тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах України», наказу Департаменту освіти та науки від 27.03.2020 р. № 222, запобігання та профілактики поширенню COVID-19,  з метою проведення  цілеспрямованої  роботи щодо профілактики травматизму, усвідомлення необхідності вироблення навичок з дотримання правил поведінки у надзвичайних ситуаціях, що виникають при порушенні життєвого процесу у побуті, під час трудової діяльності чи в соціальному середовищі, підняття рівня інформаційно-просвітницької роботи з питань забезпечення безпечної життєдіяльності учасників освітнього процесу, з допомогою  методів дистанційного навчання в період з 13 по 17 квітня 2020 року в ліцеї було проведено Тиждень  основ безпеки життєдіяльності, Тиждень основ безпеки дитини.
      Учителі використовували різноманітні інформаційні, аудіо- та відеоматеріали, інформаційно-комунікаційні технології. Здобувачі освіти в нетрадиційній формі отримали багато інформації про заходи безпеки життєдіяльності в умовах карантину.
   Медична сестра ліцею Коруняк Х.В. уклала кейс-порадник для здобувачів освіти щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом. 
   Класні керівники провели  в онлайн режимі  тематичні відео заняття про профілактику поширення  захворювання на коронавірус COVID-19 та опублікували  їх на сайті закладу на теми : 1-4 класи «Гігієна – запорука здоров’я», 5-9 класи «Коронавірус: профілактика, інфікування та поширення», 10-11 класи «Профілактика поширення захворювання на коронавірус COVID-19». Педагог-організатор Шкварчук А.В. провела відеофлешмоб на тему: «Дбаймо про своє здоров’я та здоров’я інших».
  Фахівець з охорони праці Волошин М.М. оновила інформаційно-довідковий куточок з питань безпеки життєдіяльності  презентаційними матеріалами щодо запобіганню поширенню захворювання на коронавірус COVID-19.
    Виходячи зі сказаного вище,	
Н А К А З У Ю:
1. [bookmark: _GoBack]Відзначити роботу класних керівників Фриз М.Р., Вітик Л.Я., Євсейчук А.В., Судак О.В., Римик Л.М., Поліщук Л.П., Підгородецьої І.Я. під час проведення Тижня основ безпеки життєдіяльності, Тижня основ безпеки дитини.
1. Даний наказ довести до відома вчителів ліцею.
1. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з виховної роботи А.Соболь.


            В. о. директора  ліцею                                            Л. Гринів

