Шановні присутні - вчителі, батьки!


Сьогодні я звітую за свою роботу директора Яланецької загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів за 2016/2017 навчальний рік. 

          Протягом 2016/2017 навчального року вчителі школи працювали над реалізацією основних положень Законів України «Про загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», постанов Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», від 20.04.2011 № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», від 23.11.2011 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», з урахуванням вимог Концепції профільного навчання в старшій школі, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.2009 № 854, державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПІН 5.2.008-01), наказів Міністерства освіти і науки України, Головного управління освіти і науки Вінницької облдержадміністрації, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, голови районної державної адміністрації, резолюції серпневої педагогічної конференції освітян району, інших нормативних документів щодо розвитку освітньої галузі.

          Навчально-виховний процес у 2016/2017 навчальному році в школі організований з метою забезпечення оптимальних умов фізичного, інтелектуального, психологічного і соціального становлення особистості школярів, досягнення ними рівня навчальних досягнень, що відповідає потенціальним можливостям учнів з урахуванням їхніх пізнавальних інтересів і схильностей.


Працюючи над темою: «Вдосконалення і осучаснення системи навчально-виховної роботи» та вирішуючи науково-методичну проблему: «Формування життєвих компетентностей особистості учня на основі розвитку творчих здібностей на уроках та в позаурочній діяльності», основна увага приділялась вдосконаленню навчально-виховного процесу, різнобічному розвитку особистості, естетичному вихованню школярів в умовах формування національної школи.


Виконання Закону про загальну середню освіту.


Робота школи щодо забезпечення прав молоді на здобуття освіти проводилася на основі бази даних «Територія обслуговування школи». Протягом року проводилась робота щодо забезпечення прав громадян на здобуття повної загальної середньої освіти відповідно до ст.53 Конституції України, законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку.


Усі діти й підлітки шкільного віку, що проживають на території обслуговування школи, здобувають загальну середню освіту. Робота адміністрації та педагогічного колективу щодо обліку неповнолітніх на території обслуговування школи здійснюється в установлені терміни на виконання розпорядження Томашпільської районної державної адміністрації “Про організацію роботи в районі з обліку дітей та підлітків шкільного віку”, на підставі рішень виконавчого комітету Яланецької сільської ради від та від "Про організацію виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 року № 646 "Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку", наказів відділу освіти від 14.04.2014 №139 та від 30.03.2015 №132 «Про закріплення територій обслуговування за загальноосвітніми навчальним закладами та організацію обліку дітей і підлітків віком 5-18 років і обліку руху учнів закладу».


Питання про результативність виконання Законів України “Про загальну середню освіту”, “Про освіту”, Постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646 “Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку” щодо забезпечення отримання неповнолітніми середньої освіти розглядалися на нарадах при директорові.  


Згідно плану роботи школи, наказу по школі "Про заходи щодо виконання Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку на території обслуговування школи" проведено облік дітей і підлітків на території обслуговування школи. Станом на 01.09.2016 року за результатами обліку встановлено:

· всього на території обслуговування школи проживає дітей
шкільного віку – 115
    - кількість дітей, яким виповнилося 5 років – 2
з них навчаються в загальноосвітніх навчальних закладах – 2

    - кількість дітей від 6 до 18 років-усього -113

з них:

       навчаються в навчальних закладах для здобуття повної загальної середньої освіти  -всього- 112


у тому числі:


у загальноосвітніх навчальних закладах усіх ступенів – 105


у професійно-технічних навчальних закладах – 7

не навчаються для здобуття повної загальної середньої освіти   в зв’язку з хворобою – 1 дитина
       В поточному році список дітей і підлітків та автоматизована база даних щоквартально контролювалася і корегувалася. Таким чином, виявлено, що дітей, не охоплених навчанням, на території обслуговування школи немає. В школі наявні довідки, що підтверджують факт навчання дітей на території обслуговування школи в інших навчальних закладах, та довідки на дітей шкільного віку, які не підлягають навчанню.


Результати обліку відображено у спеціальних зошитах. Списки дітей і підлітків шкільного віку складено удвох примірниках. 

Проводилась робота по залученню учнів щодо одержання середньої освіти. У школі працював консультаційний пункт, де проводили консультації для батьків щодо вибору їх дітьми майбутньої професії, оформлено куточки з профорієнтації, проводяться зустрічі з викладачами різних  навчальних закладів, працівниками служби зайнятості. Учні закладу активно беруть участь у Днях відкритих дверей навчальних закладів  різних рівнів акредитації.

Працевлаштування


Питання про працевлаштування випускників 9 та 11 класів знаходилось на постійному контролі адміністрації школи, аналізувалось та розглядалось на нараді при директорові . Всі випускники 9 класу 2016 року продовжують навчання. З 16 учнів 9 класу –10 (62,5 %) подали заяви на продовження навчання у 10 класі, 6 учнів (37,5 %) навчаються в ПТУ,  1 учень після 10  класу здобуває повну загальну середню освіту в ПТУ.  


Із 11 випускників 11 класу –4 учні   (36,4 %) навчаються у навчальних закладах І-ІІ рівня акредитації, 7 (63,6 %) у вищих навчальних закладах ІІІ-ІУ рівня акредитації.


Набір дітей у перший клас здійснювався на підставі п.22 Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 27 серпня 2010 року № 778. При формуванні мережі перших класів проводиться опитування батьків про вибір мови навчання. Згідно з мережею станом на 5.09.2016 в школі навчалося 107 учнів.

За 2016/2017 навчальний рік прибуло -   2 учні, вибуло – 3 учні.
На 26.05.2017 контингент становив 106  учнів (11 класів).

Видача документів про освіту випускникам у 2016 - 2017 навчальному році.


На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 10 грудня 2003 року № 811 «Про затвердження Положення про ІВС «Освіта» та Порядку замовлення, видачі та обліку документів про освіту державного зразка», відповідно до інформаційно-методичних матеріалів РЦ «Студсервіс» «Порядок замовлення, видачі та обліку документів про освіту для середніх загальноосвітніх навчальних закладів», наказу відділу освіти Томашпільської райдержадміністрації «Про призначення відповідальної особи та підготовку замовлень та виготовлення документів про освіту випускникам загальноосвітніх навчальних закладів Томашпільського району у 2016-2017 н.р.», з метою своєчасного оформлення документів про освіту випускникам 2017 року в школі була створена база даних про випускників 9 та 11 класів 2017 року на основі Методичних рекомендацій про порядок замовлення, видачі та обліку документів про освіту для середніх навчальних закладів України, підготовлено загальне замовлення на виготовлення персоніфікованих документів про освіту, анкети на кожного випускника 9 та 11 класів за встановленою формою. У 2016-2017 н.р. видано 11 свідоцтв про базову середню освіту звичайного зразка та 1 свідоцтво про базову середню освіту з відзнакою, буде видано 6 атестатів про загальну середню освіту звичайного зразка.

Кадрове забезпечення


У 2016/2017 навчальному році в школі працювало:


- педагогічних працівників- 19 ;

 у тому числі директор, заступник директора з навчально-виховної роботи, заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор, практичний психолог, соціальний педагог,  завідуюча бібліотекою. 

- обслуговуючий персонал – 12 осіб.

Педагогічні працівники мають:


а) кваліфікаційні категорії:


- «спеціаліст вищої категорії» - 3 особи;


- «спеціаліст першої категорії» - 12 осіб;


- «спеціаліст другої категорії» - 1 особа;


- «спеціаліст » - 3 особи;


б) педагогічні звання:


- «вчитель-методист» - 0 осіб;


- « старший вчитель» - 1 особа.


На 2016-2017навчальний рік школа забезпечена фахівцями з відповідно педагогічною освітою, вакансії відсутні.

Впровадження інновацій, вивчення досвіду роботи вчителів, участь педагогів у конкурсах професійної майстерності, дослідницько- експериментальна робота


В закладі ведеться певна робота щодо впровадження в навчальний процес інноваційних технологій. Оновлено банк даних педагогічних інновацій, наявні інформаційні джерела з інноваційної діяльності: методична література з ігрових, проектних, інформаційно-комунікаційних та інтерактивних технологій навчання, всі вчителі оформили передплату на фахові видання, підібрана література з таких освітніх технологій як особистісно-орієнтована освіта, технологія організації групової навчальної діяльності, проектна технологія, технологія колективного творчого виховання, інформаційно-комп'ютерні технології.


Учителями школи в навчальний процес впроваджуються такі технології навчання:

- ігрові технології 

- інтерактивні технології 
- проектні технології 

- інформаційно-комунікаційні технології 

- особистісно-орієнтовані технології 


Наявність комп’ютерного класу та підключення до мережі Інтернет надало можливість використовувати комп'ютерні технології в навчальному процесі.


В школі єсертифіковані  комп'ютерні програми , які вчителі використовують в навчальному процесі. Проте не всі програми  вчителями  на уроках не використовуються.

Протягом навчального року вивчалась система  роботи:
· вчительки іноземної мови Постолатій Світлани Василівни;   
· вчительки географії та біології Калетнік Надії Василівни;

· вчительки зарубіжної літератури Боднар Наталі Василівни;

· вчительки початкових класів Павлишеної Тетяни Вікторівни; 
· вчительки математики Стовпець Лілії Василівни;

· вчителя історії та правознавства Стовпця Григорія Михайловича.

У результаті роботи над методичною темою «Вдосконалення і осучаснення системи навчально-виховної роботи» накопичений позитивний досвід, що допомагає перебудувати педагогічний процес відповідно до чинних нормативно-правових вимог .


Учителями української мови та літератури, математики розроблено систему самостійних робіт з кожної теми. Удосконалювання контролю знань через систему короткочасних самостійних робіт, домашніх самостійних робіт творчого характеру здійснювали вчителі математики та фізики.  Збільшилася частка самостійних робіт на уроках в старших класах, урізноманітнилися прийоми роботи з підручником, книгою. Більшість учителів почали активно застосовувати тестові технології. Особливо це вдається вчителям старших класів, які цілеспрямовано готують учнів до ДПА та ЗНО.


Таким чином, учні стають активною силою на уроці, не тільки об’єктом впливу вчителя, але й суб’єктом, особисто зацікавленим у здобутті міцних знань. Учні середніх та старших класів показали глибокі та добрі знання на предметних учнівських олімпіадах на районному та обласних етапах, а учні початкових класів – під час проведення ДПА.


Вже четвертий рік підряд підвищується результативність роботи з обдарованими дітьми.


У 2016-2017 навчальному році  у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь 11 учнів, 5 з яких стали призерами, 1 учениця (Ульяновська Єва) захищала честь району у ІІІ етапі олімпіад.

        Учасники олімпіад успішно справились із завданнями, виявили добре розуміння законів, теорій, продемонстрували вміння творчо застосовувати теоретичні знання на практиці, обґрунтовувати одержані результати, робити узагальнення та висновки, відстоювати власну думку. 

         Це свідчить про систематичну, цілеспрямовану роботу педагогічного колективу, окремих учителів школи з обдарованими дітьми та талановитою молоддю.


Методичне навчання вчителів поєднувалося із здійсненням контролю за їхньою працею, причому перевага, як правило, надавалася попереджувальному контролю, що дозволило запобігти теоретичним та методичним прорахункам. Результати перевірок дають підставу відзначити зростання рівня знань і вихованості учнів як результат цілеспрямованої діяльності педагогічного колективу.


Підвищенню освітнього рівня педагогів значною мірою сприяла проведена у встановленому порядку атестація вчителів. Гласна, об’єктивна і кваліфікована оцінка діяльності підвищила персональну відповідальність за якість педагогічної праці, стимулювала удосконалення методичної майстерності і розвиток творчої ініціативи. 

Протягом навчального року 3 вчителів пройшли курсову перепідготовку при Комунальному вищому навчальному закладі «Вінницька  академія неперервної освіти». 
Сформована система методичної роботи в школі передбачає не тільки професійну, але й загальнокультурну, методологічну, правову підготовку вчителів. Це навчання також сприяло удосконаленню навчально-виховного процесу, підвищенню особистої відповідальності вчителів за виховання школярів, стимулювало суспільно-політичну активність педагогів.

       Виконання Цільової програми щодо організації роботи з обдарованою молоддю


На виконання Цільової програми роботи з обдарованою молоддю Яланецької  ЗОШ, згідно річного плану в 2016-2017 н. р. в школі спланована і проведена певна робота з учнями, що проявляють особливі здібності в навчанні, спорті, культурних заходах.


Протягом 2016-2017 н.р. у школі здійснювався психологічний супровід обдарованих учнів. Ця робота проводилася за напрямками:

· академічна обдарованість,

· творча обдарованість.


В рамках просвітницької роботи були проведені консультації, бесіди для батьків та педагогічних працівників на теми: «Навчання та виховання обдарованої дитини» (3-4 класи), «Розвиток творчих здібностей дитини» ( 5-7 класи), «Підтримка та реалізація нестандартних здібностей дитини» (9-11 класи).


Протягом року адміністрацією школи та педколективом проведено ряд заходів, спрямованих на покращення навчально-виховного процесу в школі: творчі проекти, присвячені Дню вчителя та Міжнародному жіночому дню 8 березня, зустрічі з учасниками бойових дій,  творчі культурномасові проекти у рамках предметних тижнів.


З метою фізичного загартування учнів, зміцнення їхнього здоров’я проведено: День здоров'я, спортивні сезонні ігри .


Протягом 2016-2017 навчального року учні школи взяли участь у Всеукраїнській грі  з англійської мови „Puzzle”, Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру -2017», у Всеукраїнському конкурсі 

з українознавства „Патріот” 2017 року, у Всеукраїнській українознавчій 

грі „Соняшник”- 2017 року.
Аналіз навчальної роботи

Станом на 01.06.2017 р. в школі навчалося 106 учнів, всі атестовані. Отримали:

♦ свідоцтв звичайного зразка – 11;

♦ свідоцтв з відзнакою – 1;

♦ атестатів звичайного зразка – 6;

Всі учні 1 – 8 і 10 класів переведені до наступного класу.


Випускників школи  ше приймають участь у зовнішньому незалежному оцінюванні.

Спортивно-масова та фізкультурно-оздоровча робота.


У 2016/2017 навчальному році в школі продовжувалася робота щодо розвитку масової фізичної культури, залученню учнів до різних форм позакласної фізкультурно-оздоровчої роботи, зміцненню спортивної бази школи.


Спортивно-масова робота проводиться згідно з Законом України «Про фізичну культуру», наказом відділу освіти від 29.08.2014 № 282 Про організацію та проведення районної Спартакіади школярів «Спорт протягом життя», планом фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів школи адміністрацією та педагогами школи створені належні умови для якісного проведення спортивно-оздоровчої роботи, в якій охоплено більше 50% учнів закладу.


З метою фізичного загартування учнів, зміцнення їхнього здоров’я проведено традиційні шкільні спортивні заходи: День здоров'я, спортивні сезонні ігри, Спартакіада школи, присвячена Дню фізкультури і спорту, футбольний турнір, «Старти надій», «Турнір чемпіонів» з легкої атлетики.

       Протягом навчального року учні нашої школи були активними учасниками районних спортивних змагань.  Вони брали участь у змаганнях з футболу, волейболу, баскетболу, футзалу. У деяких видах спорту зайняли призові місця: баскетбол дівчата - ІІІ місце, футбол - юнаки зайняли  ІІ місце, волейбол юнаки – ІІІ місце, фут зал учні 5-6 класів – І місце, баскетбол юнаки – ІІІ місце. На легкій атлетиці також було зайнято такі призові місця: біг 100м – Тимошенко К. (8кл) – 2м, Макаренков В. (7кл) - 2м, біг 200м – Кушнір В. (8кл) – 1м, Павлишен О (10кл) – 1м, біг 400м – Тимошенко К. (8кл) – 1м, Сафронов В. (11кл) -1м, біг 800м – Кушнір В. (8кл) – 1м, Савчук В. (11кл) – 1м, стрибки у висоту – Павлишен О. (10кл) – 1м, Тимошенко К.(8кл)– 2м, стрибки у довжину – Сидорук А. (9кл) – 2м, Сафронов В. (11кл) 1м, штовхання ядра – Павлишен О. (10кл) – 1м, Стадник М. (11кл) – 1м. (вчитель Боднар О.Б.)


Відповідно до наказу по школі від 01.03.2017 №43 «Про розподіл учнів за медичними групами для занять фізичною культурою» учні школи розподілені на слідуючі медичні групи:

- основна (50 учнів);

- підготовча (49 учні);

- спеціальна медична (6 учнів);

- звільнені від фізичної культури (1 учень).

Протягом року працювала спортивна секція з футболу, в якій було задіяно 18 учнів школи. Заняття проводились в учбово-тренувальній групі. 

Наступність між початковою школою і ДНЗ, початковою школою і школою I-II ступеня


Питання наступностіміж початковою школою і ДНЗ, початковою школою і школою I-II ступеня вивчалися протягом навчального року та розглядалися на засіданні педагогічної ради , шкільних методичних обєднаннях. Наступність здійснювалась відповідно до спільного плану роботи школи та дитячого садочку «Пролісок », а також плану роботи школи та ШМО. Списки дітей 5-річного віку складалися станом на 05.09.2016, узгоджувалися з дитячим садочком, електронною базою даних відділу освіти, корегувалися протягом року. Всі діти 5-річного віку відвідува ли ДНЗ, а тому на базі школи не створювались підготовчі групи. Вчителі початкових класів відвідували заняття в дитячому садку, знайомилися з рівнем підготовки дітей, проводили бесіди з батьками, давали рекомендації з приводу підготовки дітей до школи. Протягом року організовувались взаємовідвідування уроків, заходів між вчителями початкових класів та вчителями-предметниками, аналізувалися, порівнювалися результати річних досягнень початкової школи та вхідних контрольних робіт з основних предметів у 5 класі, які показали, що результати контрольних робіт нижчі за річні оцінки у 4 класі. За результатами аналізу планувалася відповідна корекційна робота, вироблялись методичні рекомендації вчителям-предметникам, класному керівнику та батькам.

Стан відвідування учнями занять


Відповідно до Закону України "Про освіту" та з метою забезпечення конституційного права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти та вдосконалення постійного контролю за охопленням навчання і виховання дітей і підлітків шкільного віку, в школі здійснюється щоденний контроль за відвідуванням учнями школи. Класні керівники у класних журналах заповнюють щодня сторінку обліку відвідування учнями уроків, підбиваючи підсумки відвідування школи кожного місяця. 


Кожного семестру  класні керівники подають заступнику директора з НВР звіти про відвідування та довідки. У школі проводиться робота з учнями, які без поважних причин бувають відсутніми на деяких уроках. З такими учнями проводилися вчителями, адміністрацією, представниками міліції індивідуальні бесіди , контрольний облік відвідування учнями школи та заслуховували їх на нараді при директорові. 

Перевірка проведення самопідготовки в ГПД


Відповідно до річного плану та плану внутрішкільного контролю в грудні місяці вивчалось питання про проведення самопідготовки в групі продовженого дня. ГПД створено на базі початкової школи, де працює вихователь ГПД Уляновська О.В.


ГПД відкриває широкі можливості для органічного поєднання навчання і виховання учнів, проведення цікавих позакласних заходів, всебічного виявлення розвитку індивідуальних здібностей, запитів та інтересів дітей.


У ГПД інтенсивніше відчувається процес розумового, морального, естетичного і фізичного розвитку дітей, підвищується активність учнів, виховується почуття колективізму.

При вивченні питання виявлено, що кожного дня проводяться виховні заходи, які включають проведення турнірів, вікторин, бесід, конкурсів, усних журналів, трудових десантів. Позитивно, що систематично проводяться заняття з малювання, результатом чого є конкурси та постійнодіючі виставки малюнків. Відпочинок поєднується з різними видами розумової і фізичної праці. Але наповнюваність учнів в групі недостатня .


Поряд з прогулянками, іграми, спортивними і фізкультурними заняттями, учні 2 класу виконують домашні завдання .


У журналі ГПД записуються домашні завдання з предметів. Обсяг домашніх завдань не перевищує норм витрат часу на його виконання: 2 клас – 45 хвилин; 3 клас – 1 год. 10 хвилин; 4 клас – 1 год. 30 хвилин.


Вихователь стежить за додержанням режиму дня в групі, за здоров'ям учнів, за організацією підготовки домашніх завдань.


Під керівництвом і при допомозі вчителів учні привчаються до організованості та самостійності. Але поряд з цим існують недоліки. Це перш за все, не всі учні, що в списку, присутні на заняттях групи, чекає кращого змістовність виховних заходів групи.

Стан позакласної та гурткової роботи


Відповідно до плану роботи школи на 2016-2017 навчальний рік та плану виховної роботи в школі проводилася відповідна позакласна та гурткова робота. Згідно з річним планом роботи було проведено контроль за роботою гуртків, відвідано заняття та проведено їх аналіз.


Розвивати здібності дітей, виявляти обдарованих учнів, стимулювати їх творче самовдосконалення, творчу активність, дати їм ґрунтовні, міцні знання, озброїти їх практичним розумінням основ наук, підвищити їх інтерес до предмета, допомогти у виборі професії – це далеко не всі завдання, які дає можливість реалізувати позакласна робота з предметів.


В організації позакласної роботи були використані різноманітні форми і методи: це олімпіади, турніри, конкурси знавців, вікторини, усні журнали, науково-практичні конференції, екскурсії, ігрові тренінги, брейн-ринги, походи, тощо. Щодо форм позакласної роботи з предметів, то вони були в основному груповими та індивідуальними. Важливою формою позакласної роботи з предмета є гурток. Він дозволяє організувати систематичні заняття за певною програмою і з постійним складом.


У  2016-2017 навчального року у школі працювало 5 безкоштовних предметних гуртків: 
·  - спортивний

· випилювання лобзиком

· умілі руки

· юний літератор

· школа безпеки


Гуртки працювали відповідно до графіка роботи  -  два рази на тиждень.


Найбільше учні школи люблять заняття спортивної секції з футболу (керівник Боднар О.Б.)ьУчасники спортивної секції – це активні помічники вчителя в організації спортивних змагань.


Стан профорієнтаційної роботи


Система профорієнтаційної роботи в школі основана на діагностичних дослідженнях практичного психолога школи з учнями 1-11 класів, якими були надані рекомендації класним керівникам щодо планування і проведення профорієнтаційних заходів та організована відповідно до: Закону України «Про освіту»; Закону України «Про професійно – технічну освіту»; Постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.2008 р. № 842 «Про затвердження Концепції державної системи професійної орієнтації населення»; наказу МОН України, Міністерства Праці України, Міністерства у справах молоді і спорту України від 02.06.1995 р.№ 159/30/1526 «„Про затвердження Положення про професійну орієнтацію молоді, яка навчається»; «Концепції профільного навчання в старшій школі», затверджена рішенням Колегії МОН України від 11.09.2009 № 854; інструктивних матеріалів відділу освіти; річного плану роботи школи.


Робота проводиться в чотири етапи з такими віковими категоріями:


1) Пропедевтичний етап (1-4 класи). На цьому етапі формується у молодших школярів ціннісне відношення до праці, розуміння її ролі в житті людини і в суспільстві; розвиток інтересу до навчально-пізнавальної діяльності, заснованій на посильній практичній включеності в різні її види, у тому числі соціальну, трудову, ігрову, дослідницьку. 


2) Ознайомчо-пошуковий етап (5-7 класи). На цьому етапі звертається увага на розвиток у школярів особового сенсу в набутті пізнавального досвіду і інтересу до професійної діяльності; уявлення про власні інтереси і можливості (формування образу «Я»); набуття первинного досвіду в різних сферах соціально-професійної практики: техніці, мистецтві, медицині, сільському господарстві, економіці і культурі. Цьому сприяє співвіднесення своїх індивідуальних можливостей з вимогами, що пред'являються професією до людини. 

3) Базовий етап (8-9 класи). На цьому етапі відбувається уточнення та формування освітнього запиту, відповідного інтересам і здібностям, ціннісним орієнтаціям, в ході факультативних занять і інших курсів по вибору; групове і індивідуальне консультування з метою виявлення і формування адекватного вибору профілю навчання.


4) Визначальний етап (10-11 класи). На цьому етапі відбувається навчання діям з самопідготовки і саморозвитку, формування професійних якостей у вибраному виді праці, корекція професійних планів, оцінка готовності до вибраної діяльності.


В школі ведеться робота по вивченню освітніх запитів щодо профільності навчання, мотивації навчальної діяльності старшокласників. Протягом року організовано зустрічі з викладачами різних  навчальних закладів. 

Створено методичний куточок професійної орієнтації учнів, проводяться бесіди, консультації, виховні години для старшокласників на теми: «Світ сучасних професій», «Як уникнути помилок і розчарувань у виборі професії», зустрічі з людьми різних професій.

Стан роботи з охорони життя і здоров’я дітей, проведення санітарно-оздоровчих заходів, запобігання дитячого травматизму

          Протягом 2016/2017 навчального року в школі проводилась різноманітна робота по попередженню дитячого травматизму. Питання «Про медичне обстеження учнів та дотримання санітарно-гігієнічного режиму в школі» та «Про дотримання санітарно-гігієнічних норм життєдіяльності школи» розглядалися на нараді при директорові . Була спланована тематика бесід з правил дорожнього руху, пожежної безпеки, безпеки на воді, при користуванні газом, електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму та вибухонебезпечними предметами .


Протягом навчального року проведено комплексні бесіди з усіх видів травматизму на час канікул та профілактичні бесіди для учнів.  У щоденниках учнів та класних журналах зроблено записи відповідно до листів відділу освіти щодо профілактики дитячого травматизму під час навчального процесу. Класні керівники на батьківських зборах розглянули питання про роботу батьків щодо недопущення травмування дітей у побуті, про батьківську особисту відповідальність за збереження життя і здоров'я дітей.


На виконання листа відділу освіти «Про організацію профілактичних заходів» в школі проводилася серед учнів відповідна профілактична робота щодо попередження дитячого травматизму на залізниці:

- виховні години на тему «Я – пасажир. Як вести себе на залізниці»(1-9 класи);

- профілактичні бесіди на тему «Правила поведінки на залізниці» (10-11 класи);

- перегляд документальних фільмів з попередження травматизму на залізниці (5-11 класи);

Вчителі  багато уваги приділяють зміцненню здоров`я учнів, підтримують контакт з батьками, медичними працівниками. На особливому контролі адміністрації школи – проведення уроків фізичної культури . Під час їх проведення проводяться спостереження за поведінкою та станом здоров’я учнів, аналізуються довідки, відповідно до який проведено моніторинг захворюваності учнів.

З метою закріплення знань з основ безпеки життєдіяльності, формування в учнів почуття відповідальності за власні дії в школі було проведено такі заходи:

	№ з/п
	Назва заходу

	1
	Круглий стіл «Уміння володіти собою»

	2
	Тематичні виховні години «НІ! Шкідливим звичкам»

	3
	Анкетування «Курити чи ні?»

	4
	Виховні години «НІ! Шкідливим звичкам»



Двічі на рік проводиться «День здоров'я». Розроблена для кожного учня пам'ятка з попередження дитячого травматизму та план безпечної дороги до школи, які вклеєні у щоденники. Учні пройшли поглиблений медичний огляд у лютому, за результатами якого складено листки здоров’я, та профілактичний медичний огляд у серпні. Активізується діяльність учнівського самоврядування. 


Протягом року не зареєстровано випадків травмування виробничого характеру. Адміністрацією школи систематично проводилась перевірка класних журналів. Встановлено, що класні керівники та класоводи в основному виконують вимоги програми з охорони і безпеки життєдіяльності.


Перед канікулами в класах проводились комплексні бесіди з усіх видів травматизму та додаткові бесіди в зв'язку випадками травмувань.


Разом з тим необхідно відзначити, що класні керівники не завжди вчасно проводять індивідуальні бесіди з відсутніми в день проведення бесід учнями, трапляються випадки не своєчасного запису проведених бесід.


На кінець навчального року в класах проведено бесіди за тематикою:

– дорожній рух – 10 бесід;

– правила пожежної безпеки – 10 бесід;

– запобігання отруєнь – 2 бесіди;

– безпека при користуванні газом – 4 бесіди;

– користування електроприладами – 4 бесіди;

– правила безпеки з ВНП – 6 бесід;

– правила безпеки на воді – 5 бесід;

– «Я обираю здоровий спосіб життя» – 10 бесід.

Проведення медичних обстежень учнів та працівників


Організація щодо дотримання санітарного законодавства у закладі здійснюється на підставі Конституції України, законів України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про охорону дитинства», «Про питну воду», «Про психіатричну допомогу», «Про боротьбу із захворюванням на туберкульоз», постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок», Кабінету Міністрів України 08.12.2009 № 1318 «Про затвердження Порядку здійснення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів, наказу Міністерства охорони здоров’я України від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб», «Переліка необхідних обстежень лікарів-спеціалістів, видів клінічних, лабораторних та інших досліджень, що необхідні для проведення обов'язкових медичних оглядів, та періодичність їх проведення» затверджено наказом Міністерства охорони здоров'я України від 23.07.2002 № 280, наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 21.04.2005 №242/178 «Про посилення роботи щодо профілактики захворюваності дітей у навчальних закладах та формування здорового способу життя учнівської та студентської молоді», Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» (ДСанПіН 5.5.2.008-01), спільних наказів Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 20.07.2009 № 518/674 «Прозабезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», Головного управління охорони здоров’я та Головного управління освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації від 10.09.2009 №581/472 «Про проведення профілактичних оглядів та впровадження в роботу медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах». Питання «Про медичне обстеження учнів та дотримання санітарно-гігієнічного режиму в школі» та «Про дотримання санітарно-гігієнічних норм життєдіяльності школи» розглядалися на нарадах при директорові .

У закладі проводиться робота щодо створення необхідних матеріально-технічних умов для організації роботи з охорони життя та здоров`я учасників навчально-виховного процесу, покращення медичного обслуговування учнів, дотримання санітарного законодавства України. Проведено роботу щодо координування роботи класних керівників, відповідальних за кабінети з питань дотримання санітарних правил і норм під час навчально-виховного процесу. Своєчасно проведено роботу щодо заповнення листків здоров’я медичними працівниками та класними керівниками. Проведено роботу з відповідальними за кабінети щодо цифрового та колірного маркування шкільних меблів та дотримання санітарних норм освітлення класних приміщень. Вчителі дотримуються санітарних правил і норм у класних приміщеннях. Класні керівники своєчасно проводять бесіди на класних виховних годинах щодо профілактики різних видів захворювань.


Особливу заклопотаність викликає на сьогодні стан здоров'я дітей. Тому оздоровчий напрямок роботи є однією з найважливіших складових діяльності школи. Порівняльний аналіз стану здоров'я учнів, проведений по закінченні медичного огляду дітей, свідчить про покращення деяких показників стану здоров'я учнів з найбільш розповсюджених груп захворювань. Протягом навчального року учні школи були забезпечені засобами невідкладної першої допомоги. Всі учні за графіком пройшли вікові обстеження, щеплення, здали аналізи. Учні призовного віку вчасно пройшли медичну комісію при військовому комісаріаті та одержали приписне свідоцтво.


На початок навчального року та на кінець навчального року  всі працівники пройшли відповідне медичне обстеження і отримали дозвіл на роботу. Протягом року відслідковувались терміни проходження працівниками флюорографії.
Організація харчування учнів у школі

      Протягом 2016 – 2017 навчального року у школі було організоване харчування учнів відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», Постанов Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 №856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах» (із змінами), від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», від 02.02.2011 №116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування учнів у дошкільних, учнів загальноосвітніх та професійно – технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладання податком на додану вартість», спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 №242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», розпорядження Томашпільської вної адміністрації від «Про харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах району» та з метою забезпечення повноцінного раціонального харчування, запобігання харчових отруєнь та виконання санітарно - гігієнічних правил і норм та наказу відділу освіти «Про організацію харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів Томашпільського  2016-2017 навчального року», відповідно наказу по школі. З 06.09.2016 було організовано безкоштовне харчування для учнів 1-4 класів  та для учнів з малозабезпечених сімей за кошти місцевого бюджету. Також для учнів 1 – 4 та 5 – 11 класів було організоване харчування за батьківську плату. На травень місяць за батьківську плату харчуалося  97  дітей. 
Соціальний захист та охорона дитинства

        У своїй роботі педагогічний колектив школи керується нормативними документами щодо соціального захисту дитини та охорони дитинства – Законом України «Про охорону дитинства» та «Програмою з реалізації конвенції ООН про права дитини на період до 2016 року у Томашпільському 

З метою своєчасного виявлення, здійснення контролю за умовами життя та виховання дітей-сиріт, які виховуються в прийомних сім’ях, а також захисту прав та інтересів дітей, які потребують допомоги держави, педагогічний колектив школи виконує певну роботу.
     На початок І семестру 2016 – 2017  навчального року був оновлений банк даних дітей пільгових категорій та проведено повне обстеження умов їх проживання у сім’ях. Станом на 01.06.2016  року на обліку  перебуває 35   дітей пільгових категорій, з них: 12  дітей із багатодітних родин, 2 дітей-інвалідів, 4 дітей з малозабезпеченої сімї, 4  напівсиріт, 16  дітей з неповних сімей, 4 дітей, батьки яких – учасники АТО.

Серед учнів пільгових категорій проведено профілактичну роботу, спрямовану на попередження підліткової злочинності. Батькам дітей, що потребують соціального захисту, надаються консультації з приводу їхніх дітей.

Аналіз матеріально-технічної бази, комп’ютеризації та інформатизації школи, фінансово-господарської діяльності


Фінансово-господарська діяльність у 2016/2017 н.р. здійснювалась згідно з річним планом. На території школи розташовані будівля школи, сарай, льох, шкільний парк, сад та стадіон. 


Працівники школи приймали участь в акції з благоустрою «За чисте довкілля», під час якої упорядковано клумби, побілено огорожу, дерева в саду та парку, висаджені квіти на клумбах, проведено обрізку дерев у саду. Систематично прибирається пам’ятник та територія біля нього. Ведеться покіс трави. Два рази на рік (жовтень, березень) проводиться огляд технічного стану будівлі із складанням відповідних актів, згідно з якими робляться заявки на ремонт. Щорічно проводяться заміри заземлення у школі. В школі проведений косметичний ремонт приміщень та навчальних кабінетів, замінено енергозберігаючі лампи. Проведено підготовку до осінньо-зимового періоду, перевірені лічильники. Проводилась робота щодо дотримання встановлених лімітів на енергоносії. Використання енергоносіїв здійснювалось без перевищення.

Інформатизація та комп’ютеризація школи.


Школа підключена до мережі Інтернет, який проведено в кабінети директора, та інформатики, працює сайт школи, де відображається життя школи.


В школі 15 комп’ютерів, 1 мультимедійний проектор, 1 ноутбук, 3 робочі телевізори, 1 DVD-програвач з системою Карооке, 1 музичний центр, на один комп’ютер приходиться 7 учнів. Комп’ютерний клас, наявна електронна техніка використовувалися при проведенні уроків різних предметів, позакласних заходів, виховних годин.


Проблеми:

♦ недостатня кількість комп’ютерної техніки;

♦ застаріла комп’ютерна техніка;

♦ необхідність проведення Інтернету в бібліотеку та навчальні кабінети.

Головні завдання школи у 2017/2018 навчальному році будуть спрямовані на:

- виконання основних положень законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», Закону України «Про засади державної мовної політики в Україні», ст.53 Конституції України, «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», постанов Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», від 20.04.2011 № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», від 23.11.2011 №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПІН 5.2.008-01), з урахуванням вимог Концепції профільного навчання в старшій школі, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.09 №854 «Про затвердження нової редакції Концепції профільного навчання у старшій школі», розпоряджень голови обласної державної адміністрації, голови районної державної адміністрації, наказів Міністерства освіти і науки України, Головного управління освіти і науки Харківської облдержадміністрації, резолюції серпневої педагогічної конференції освітян району, інших нормативних документів щодо розвитку освітньої галузі;

- цілеспрямоване формування стійких інтересів, творчої активності та основних компетентностей учнів;

- організацію ефективної пізнавальної діяльності учнів на уроках відповідно до їх мети і завдань;

- підвищення професійної майстерності вчителів, їх методичної підготовки;

- засвоєння учнями змісту навчальних програм через вдосконалення навчальної ефективності уроку з використанням індивідуального та диференційованого підходу до учнів;

- соціальний захист учасників навчально-виховного процесу;

- залучення позабюджетних коштів з метою забезпечення нормального функціонування школи;

- удосконалення системи виховної роботи на основі найбільш ефективних прийомів методики колективного творчого виховання та учнівського самоврядування;

- реалізація основних положень особистісно орієнтованого підходу до навчання та виховання;

- впровадження інформаційних та комунікативних технологій, комп’ютеризації та інформатизації НВП;

- проведення шкільних олімпіад та більш ретельна індивідуальна підготовка учнів до участі в олімпіадах, конкурсах різного рівня, МАН, робота зі здібними та обдарованими дітьми;

- науково-методичне та кадрове забезпечення допрофільного та профільного навчання у середній та старшій школі;

- зміцнення матеріально-технічної бази школи;

- робота з профілактики дитячої злочинності та правопорушень;

- робота на території обслуговування школи;

- створення безпечних умов з охорони праці для учнів та працівників школи.


Пріоритетні напрямки розвитку закладу:


1. Забезпечити належний рівень умов функціонування закладу, підвищення якості здійснення статутних завдань.


2. Спрямувати зусилля педагогічного колективу на створення умов для формування фізично та психічно здорової дитини, поліпшення психологічного забезпечення навчально-виховного процесу.


3. Упроваджувати комплексно-цільові програми нового змісту і форм організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами на діагностичній основі.


4. Вдосконалювати зміст освіти, форми і методи навчальної діяльності, приведення їх у відповідність із сучасними потребами суспільства і дитини.


5. Забезпечити умови для виконання Закону України “Про засади державної мовної політики в Україні”.


6. Створювати організаційно-методичні передумови для реалізації завдань профільного та допрофільного навчання.


7. Реалізовувати принцип наступності й перспективності між дошкільною та початковою загальною освітою.


8. Забезпечити контроль за дотриманням державних стандартів освіти, підвищенням ефективності навчально-виховного процесу.


9. Удосконалити систему контрольно-аналітичної діяльності з питань управління навчально-виховним процесом з метою постійного відстеження результативності та динаміки змін, підвищення відповідальності кожного працівника за результати своєї роботи.


10. Постійно інформувати педагогічних працівників про зарубіжні та вітчизняні досягнення педагогічної науки і практики.


11. Упроваджувати моніторинг управлінської діяльності як засіб підвищення професійної майстерності вчителя.


12. Забезпечити розвиток науково-методичної, дидактичної бази методичного кабінету.


13. Удосконалити систему відстеження виконавської дисципліни працівників закладу та дотримання термінів виконання управлінських рішень


14. Забезпечити умови для підвищення професійної майстерності кадрів та безперервної їх освіти.


15. Забезпечити удосконалення роботи з вивчення, узагальнення та впровадження передового педагогічного досвіду.


16. Створити умови для розвитку ініціатив методичних об`єднань в організації методичної роботи, запровадити ознайомлення педагогічних працівників із новими педагогічними технологіями.


17. Зміцнювати зв’язки з науково-педагогічними організаціями, вузами міста.


18. Створити умови для змістовного дозвілля учнів шляхом розгалуження системи гурткової роботи.


19. Спрямувати зусилля педагогічного колективу навчального закладу на створення сприятливих умов для виявлення та розвитку обдарованих, здібних і талановитих дітей.


20. Удосконалювати систему виховної роботи та забезпечити її ефективність.


21. Здійснити координаційну роботу та забезпечити збільшення показників охоплення учнів різними видами позакласної та позашкільної роботи.


22. Активізувати індивідуальну роботу з учнями, які віднесені до групи ризику, шляхом закріплення педагогів-наставників.


23. Забезпечити входження в ліміти по всіх функціональних кодах кошторису та вживати заходів щодо економного ресурсоспоживання. Домогтися дбайливого ставлення всіх учасників навчально-виховного процесу до ресурсів закладу. Беззаперечно вживати заходів щодо економного використання тепла, води, електроенергії та майна закладу.


24. Забезпечити координацію роботи щодо зміцнення матеріально-технічної бази та дбайливе її використання.


25. Забезпечити безпечні умови функціонування закладу, збереження та зміцнення здоров`я учнів, працівників.


26. Забезпечити педагогічну підтримку учнів у збереженні і зміцненні здоров`я.


27. Підвищити рівень громадської активності та правової культури всіх учасників навчально-виховного процесу.


28. Забезпечити суворе дотримання «Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах».


29. Створити ефективну систему контролю з боку адміністрації школи, громадського контролю з боку ради, медичних працівників за організацією харчування школярів.


Я, як директор, вчителі, учні, намагаємося робити все, для того щоб школа була затишною, чистою та сучасною.


Висловлюю щиру подяку за тісну співпрацю. Сподіваюсь на подальше порозуміння у роботі.

