                               
ПРОТОКОЛ № 2
загальних зборів трудового колективу 
Кальненської гімназії Козівської селищної ради

«25» липня 2022 року                                                                       с.Кальне

Спискова чисельність працівників 37 осіб.
Присутні на зборах  35 осіб.

Голова зборів – Гіджак Оксана Миронівна, в.о.директора Кальненської гімназії Козівської селищної ради.
Секретар зборів -  Орейда Надія Павлівна, вчитель Кальненської гімназії Козівської селищної ради.

Порядок денний:
1. Розгляд і затвердження Правил внутрішнього трудового розпорядку Кальненської гімназії Козівської селищної ради.
2. Розгляд, обговорення та погодження Колективного договору                 Кальненської гімназії Козівської селищної ради.

І СЛУХАЛИ: в.о.директора Гіджак Оксану Миронівну, яка запропонувала текст Правил внутрішнього трудового розпорядку Кальненської гімназії Козівської селищної ради, опрацьований відповідно до чинного законодавства про працю і запропонувала затвердити ці Правила внутрішнього трудового розпорядку рішенням зборів і неухильно їх виконувати.
І ВИСТУПИЛИ: Лупиніс Микола Ярославович, вчитель музичного мистецтва та мистецтва,голова ПК, який відмітив, що Правила розроблені відповідно до чинного законодавства про працю і Типових правил внутрішнього трудового розпорядку, викладені обов’язки адміністрації гімназії щодо відношення до працівників щодо дотримання норм законодавства про захист законних інтересів працівників.
Голова ПК запропонував затвердити текст Правил внутрішнього трудового розпорядку.
І ГОЛОСУВАЛИ:
«За» 35 (тридцять п’ять) осіб.
«Проти» 0 (нуль) осіб.
«Утрималися» 0 (нуль) осіб.
І ВИРІШИЛИ: Затвердити текст Правил внутрішнього трудового розпорядку Кальненської гімназії Козівської селищної ради в редакції від «25» липня             2022 року і визнати їх нормами, обов’язковими до виконання всіма працівниками, незалежно від часу їх перебування у трудових відносинах на роботі у цій гімназії.

ІІ СЛУХАЛИ: Лупиніса Миколу Ярославовича, вчителя музичного мистецтва та мистецтва, голову ПК, який ознайомив присутніх з Колективним договором, укладеним між адміністрацією та профспілковим комітетом Кальненської гімназії Козівської селищної ради на 2022-2027 роки. 
   Він зазначив, що договір укладається з метою регулювання соціально-трудових відносин, посилення соціального захисту працівників Кальненської гімназії Козівської селищної ради і включає зобов’язання сторін, що уклали його, на створення умов для підвищення ефективності роботи закладу, реалізації на цій основі професійних, трудових і соціально-економічних правових інтересів працівників.
  Голова ПК, Лупиніс М.Я., який відповідно до ст. 247 КЗпП України, представляє інтереси працівників закладу  освіти в галузі праці, побуту, культури в органах державної влади та місцевого самоврядування.
ІІ СЛУХАЛИ: в.о.директора Гіджак Оксану Миронівну, яка повідомила про те, що положення Колективного договору діють безпосередньо у закладі освіти, незалежно від форми власності, поширюються на всіх осіб, які перебувають у трудових правовідносинах з закладом Кальненської гімназії та знаходяться у сфері впливу сторін.
Вона запропонувала ознайомитися детально зі всіма розділами Колективного договору всім працівникам гімназії.
ІІ ВИСТУПИЛИ: Паньчишин Надія Михайлівна, вчитель початкових класів, яка запропонувала періодично проводити зустрічі двох сторін, на яких аналізувати хід виконання взаємних зобов`язань за Колективним договором.
 Один раз на рік, на зборах трудового колективу, заслуховувати звіти сторін колективного договору про хід виконання зобов’язань за Колективним договором. Інформацію про хід виконання Колективного договору доводити до відома трудового колективу.
   Вчителька внесла пропозицію погодити Колективний договір   Кальненської гімназії Козівської селищної ради.
ІІ ВИСТУПИЛИ: Бельзецька Надія Володимирівна, вчителька зарубіжної літератури, яка звернула увагу на те, щоб при звільненні педагогічних працівників вивільнені години розподіляти у першу чергу між тими працівниками, які мають неповне тижневе навантаження та за наявності відповідного фаху.
Вчителька внесла пропозицію погодити Колективний договір   Кальненської гімназії Козівської селищної ради.
ІІ ГОЛОСУВАЛИ:
«За» 35 (тридцять п’ять) осіб.
«Проти» 0 (нуль) осіб.
«Утрималися» 0 (нуль) осіб.
ІІ ВИРІШИЛИ: Погодити Колективний договір   Кальненської гімназії Козівської селищної ради в редакції від «25» липня     2022 року і визнати його нормою, обов’язковою до виконання всіма працівниками, незалежно від часу їх перебування у трудових відносинах на роботі у цій гімназії.



Голова загальних зборів                                      О.М.Гіджак

Секретар зборів                                           Н.П.Орейда

