Протокол № 1
загальногімназійних батьківських зборів 
Кальненської гімназії Козівської селищної ради.
від  15.08.2022р.
присутні: 86 осіб
Виступили: в. о. директора гімназії Гіджак О.М., яка ознайомила з порядком денним загальногімназійних батьківських зборів Кальненської гімназії Козівської селищної ради.
(порядок денний додається)
Слухали: Чижевську О.П.,маму учениці 8 класу, яка запропонувала затвердити порядок денний загальногімназійних батьківських зборів.
Голосували:  за – 86
                       проти – 0
                       утримались – 0
Ухвалили: затвердити порядок денний загальногімназійних батьківських зборів Кальненської гімназії Козівської селищної ради.
І. Слухали:в. о. директора гімназії Гіджак О.М., яка запропонувала обрати секретаря загальногімназійних батьківських зборів.
І. Виступили:СташківН.В.,вчитель основ здоров'я, яка запропонувала обрати секретарем загальногімназійних батьківських зборів педагога – організатора Найко Г.М.
І. Голосували:за – 86
                       проти – 0
                       утримались – 0
І. Ухвалили:Найко Г.М. виконувати обов’язки секретаря загальногімназійних батьківських зборів.
ІІ.  Слухали:в. о. директора гімназії Гіджак О.М., яка розповіла про стан готовності Кальненської гімназії до нового навчального року. Оксана Миронівна зазначила, що в кожному класі пофарбовано підлогу, двері, в 5 – 9 класах  парти і стільці, в 7 класі поміняно замок. Зроблено ремонт в фойє, частково побілено коридори,в деяких кабінетах   зроблено косметичний ремонт та пофарбовано двері, зроблено 2 сходові, оформлено ресурсну кімнату, частково зроблено ремонт в їдальні, поремонтовано та пофарбовано паркан, ворота. Висаджено квіти та обкошено траву на території школи.
ІІ. Виступили:ПаньчишинГ.П.,мама гімназиста 7 класу,яка сказала дофарбувати парти для дітей, які зараховані з інших закладів освіти.
ІІ. Ухвалили: дофарбувати парти та крісла для дітей, які зараховані з інших закладів освіти.
ІІІ.  Слухали:в. о. директора гімназії Гіджак О.М., яка розповіла про стан готовності ПРУ до 2022 – 2023 н.р. Вона подякувала  батькам, дідусям здобувачів освіти, а також обслуговуючому персоналу за допомогу  у підготовці ПРУ. Їхніми зусиллями було поштукатурено стіни, побілено та пофарбовано вікна, двері всередині, відремонтовано двері та сходи.
Оксана Миронівна запропонувала оглянути приміщення ПРУ всім батькам.
ІІІ. Виступили:Гармановська М.І., мама гімназистки 7 класу, яка запропонувала, щоб діти кожен день приносила в рюкзачку  продукти харчування особисто для себе, які будуть брати з собою в ПРУ у випадку повітряної тривоги.
Кінаш Ю.М., мама гімназистки 1 класу, яка запропонувала, щоб кожна дитина принесла  теплу кофту, яка б постійно знаходилася в ПРУ.
Партута П.А., батько гімназистки 9 класу, який запропонував оглянути стан готовності приміщення ПРУ.
ІІІ. Ухвалили:1.Батькам вдома підготувати для своєї дитини особистий рюкзак з продуктами харчування, який при необхідності дитина може взяти в ПРУ 
 2. Кожній дитині принести в ПРУ теплу кофту.
3.Спуститися всім у приміщення ПРУ для огляду.
ІV. Слухали: в.о. директора гімназії Гіджак О.М., яка ознайомила батьків з формами здобуття освіти та способами організації освітнього процесу у Кальненській гімназії у 2022 – 2023 н.р. 
Оксана Миронівна зазначила, що згідно ст.. 9 ЗУ « Про освіту» є такі форми  здобуття освіти: індивідуальна, інституційна, дуальна та пояснила суть кожної з них.
ІV.Виступили:Бучко О. П.,мама гімназиста 1 класу та Баран М, М., мама гімназистки 2 класу, які запропонували очну форму навчання.
Орейда Н.П., класний керівник 9 класу, яка запропонувала батькам написати письмово заяву та індивідуально обрати форму здобуття освіти для своєї дитини.
ІV. Ухвалили: на класних батьківських зборах батькам написати заяву на ім'я в.о. директора гімназії  та кожному особисто обрати форму здобуття освіти для своїх дітей.
V. Слухали: в.о. директора КальненськоїгімназіїКозівської селищної ради.Гіджак О.М., яка порекомендувала обрати голову батьківського комітету Кальненської гімназії Козівської селищної ради.
V.Виступили:Волощук Н.С.,вчитель початкових класів, яка запропонувала в кожному класі обрати батьківський комітет та з представників голів батьківських комітетів  класів створити батьківський комітет Кальненської гімназії.   
V.Ухвалили:  Створити  батьківський комітет Кальненської гімназії Козівськрї селищної ради у такому складі:
Берчук Зоряна Станіславівна,  представник 5 класу  -   голова батьківського комітету.
Бучко Ольга Павлівна - представник 1 класу
Баран Мар'яна Михайлівна -  представник 2 класу
Райтер Ольга Василівна –представник 3 класу

Питель Галина Миколаївна –представник 4 класу
Паньчишин Ганна Павлівна – представник 6 класу
Брик Ірина Михайлівна –представник 7 класу
Чижевська Оксана Павлівна –представник 8 класу
Гармановська Марія Іванівна -представник 9 класу
VІ. Слухали:Кіт Г.Й., вчителя початкових класів 1 класу, яка повідомила, що 10 батьків з 12 написали письмові заяви щодо організації навчання за очною формою.
Волощук Н.С., вчителя початкових класів 2 класу, яка повідомила, що 9 батьків  з 10 написали письмові заяви щодо організації навчання за очною формою.
Стефанів О.І., вчителя початкових класів 3 класу, яка повідомила, що 7 батьків з 12 написали письмові заяви щодо організації навчання за очною формою, а 1 мама написала письмову заяву щодо організації навчання за дистанційною формою.
Паньчишин Н.М., вчителя початкових класів 4 класу, яка повідомила, що 4 батьків з 6 написали письмові заяви щодо організації навчання за очною формою, а 1 мама написала письмову заяву щодо організації навчання за дистанційною формою.
Сташків Надію Василівну, класного керівника5 класу, яка повідомила, що 14 батьків з 21 написали письмові заяви щодо організації навчання за очною формою.
Панчишин Ірину Ярославівну, класного керівника 6 класу, яка повідомила, що 8 батьків з 10 написали письмові заяви щодо організації навчання за очною формою, а 1 мама написала письмову заяву щодо організації навчання за дистанційною формою.
Мартиновську Світлану Романівну, класного керівника 7 класу, яка повідомила, що 9 батьків з 11 написали письмові заяви щодо організації навчання за очною формою.
Бабій Ірину Петрівну, класного керівника 8 класу, яка повідомила, що 11 батьків з 15 написали письмові заяви щодо організації навчання за очною формою.а 4- написали письмові заяви щодо організації навчання за дистанційною формою.
Орейду Надію Павлівну, класного керівника 9 класу, яка повідомила, що 12 батьків з 15 написали письмові заяви щодо організації навчання за очною формою.а 2  написали письмові заяви щодо організації навчання за дистанційною формою.
VІ.Виступили: в.о. директора Кальненської гімназії Козівської селищної ради.Гіджак О.М., яка повідомила, що частина батьків, котрі перебувають за кордоном, зверталися в телефонному режимі щодо можливості надання їхнім дітям здобувати освіту у нашому закладі за екстернатною або сімейною формою. На сьогоднішній день заяви ще не поступили.
Берчук Зоряна Станіславівна, яка запропонувала, на підставі поданих письмових заяв батьків, організувати у нашій гімназії з 1 вересня 2022 року навчання за очною формою.
VІ. Голосували:за – 84
                       проти – 2
                       утримались – 0
VІ.Ухвалили:  
1.Організувати, на підставі поданих письмових заяв батьків, у Кальненській гімназії Козівської селищної ради з 1 вересня 2022 року навчання за очною формою
2. Надати можливість дітям, які перебувають за кордоном, відповідно до поданих заяв, здобувати освіту за сімейною чи екстернатною формою.
Голова зборів                     О.М. Гіджак
Секретар                              Г.М. Найко
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Додаток №1
                                                                   (протокол № 1 від 15.08.2022 р.)
Порядок денний
загальногімназійних батьківських зборів 
Кальненської гімназії Козівської селищної ради
1. Вибори секретаря загальногімназійних батьківських зборів.
2. Про стан готовності Кальненської гімназії до нового навчального року.
3. Про стан готовності ПРУ до 2022 – 2023 н.р.
4. Форми здобуття освіти 
5. Вибори голови батьківського комітету гімназії.
6. Форма організації освітнього процесу у Кальненській гімназії у 2022 – 2023 н.р.
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