Методична проблема

Науково-методична проблема НВК №23 с.Кам’яне  

 
У 2016-2017н.р. педагогічнийколектив НВК розпочав роботу над науково-методичною проблемою

«Вдосконалення   навчально-виховного  процесу на основі  реалізації  компетентнісного   підходу»,
яка триватиме 5 років.
Мета діяльності закладу:
[bookmark: _GoBack]Сформувати  особистість, підготовлену до  саморозвитку, до самовизначення  місця в творчому  перетворенні  навколишнього   світу.

Система роботи НВК №23 с.Кам’яне  над науково-методичною проблемою
НВК №23 с.Кам’яне  , як і все суспільство, має багато матеріально-технічних, методичних, кадрових, навчальних проблем, без розв'язання яких не буде розвитку до якісної освіти. Проблеми створює час, стан суспільства. Вони були, є і будуть, тому що освіта, як і людина, постійно прагне до вдосконалення.
 
Удосконаленню навчально-виховного процесу сприяє чітка і злагоджена система методичної роботи. Вона затверджена наказом по НВК № 101 2016  "Про структуру і організацію  методичної та наукової  роботи в НВК у 2016-2017н.р." та спрямована на формування професійно-педагогічної культури вчителів, підвищення знань, поширення перспективного педагогічного досвіду. Ця робота покликана задовольнити інтереси педагогічного колективу у постійному підвищенні фaхового рівня.
Однією  із форм трансформації педагогічної науки та передового досвіду в шкільну практику є концентрація зусиль педагогічного колективу на реалізацію методичної проблеми.
Провідні освітянські документи визначають компетентнісно орієнтований підхід пріоритетом розвитку сучасної  системи освіти.

