Звіт директора
Кам’янківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Оксани Кучеравенко
за 2022-2023 навчальний рік

Керуючись законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», державною програмою «Вчитель», Національною доктриною розвитку освіти щодо забезпечення рівного доступу до якісної освіти, освітній процес  в Кам’янківській ЗОШ І – ІІІ ступенів спрямовувалась на пізнавальну, аналітико – управлінську діяльність, психолого-діагностичну функцію освітнього процесу, на актуальність питання освітніх втраті освітніх розривів , які виникли  та поглибились у зв’язку  з порушенням освітнього процесу через пандемію COVID-19 і повномасштабним російським вторгненням в Україну.
 У цьому навчальному році наша школа зіткнулась з численними викликами через вимушені перерви у навчанні, відсутністю очного навчання, обмеженням у дистанційному навчанні, перебої з електроенергією призвели до пониження температурного режиму у класах і багато іншого.
      Упродовж 202202023 н.р. здійснили вивчення і самооцінюванняякості освітньої діяльності Кам’янківської ЗОШ І – ІІІ ступенів за напрямом «Управлінські процеси» як «достатній».
  Керівник закладу освіти, його заступники, відповідно до своїх повноважень забезпечують проведення освітніх, виховних та інформаційних заходів, спрямованих на формування в учасників освітнього процесу національного світогляду на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, збереження життя під час війни у країні, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, готують учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.
 У 2022/2023 навчальному році методична робота в школі здійснювалася відповідно до законів України «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту», нормативно-правових документів Міністерства освіти і науки України, Концепції «Нова українська школа», Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності, наказу Кам’янківської ЗОШ І – ІІІ ступенів від 03.09.2022 № 189-од «Про організацію методичної роботи педагогічних працівників закладу освіти на 2022/2023 навчальний рік» та іншими нормативними документами, передбаченими чинним законодавством у 2022/2023 начального року, аналізу професійних потреб та інтересів педагогічних кадрів, рівня їхньої компетентності, з метою реалізації актуальних питань розвитку і вдосконалення професійної майстерності педагогів, підвищення їх інтелектуального, загальнокультурного рівня та рівня психологічної підготовки; вдосконалення організації навчання та виховання дітей; приведення професійної компетентності педагогічних працівників у відповідність із загальнодержавними стандартами на засадах наступності, перспективності та спадкоємності в роботі всіх освітніх ланок.
Методична робота в школі спрямована на реалізацію методичної проблеми закладу «Мотиваційний компонент організації освітньої діяльності учня в умовах компетентнісної освіти». Питання ефективності роботи по реалізації методичної проблеми розглядаються на засіданнях шкільних методоб’єднань, методичної та педагогічної рад. 
Методичну роботу 2022-2023 н.р. було організувано в таких формах:
- колективні форми (педагогічна рада, психолого-педагогічний семінар, педагогічні читання);
- групові форми роботи (групові консультації, методичні об’єднання, творчі, ініціативні, робочі, динамічні групи,  круглі столи);
- індивідуальні форми роботи (індивідуальні консультації, робота над науково-методичною проблемою, співбесіди, аналіз уроків, самоосвіта).
Булозатвердженотаку структуру методичноїроботишколи.
У визначений термін керівниками методоб’єднань оформлено відповідні матеріали, де наявні аналіз роботи за минулий навчальний рік, плани роботи на поточний рік, плани тематичних заходів, зберігаються доповіді та виступи членів методичних об'єднань, тематичні розробки, дидактичні матеріали, систематично відбуваються засідання, їх проведення оформлюються протокольно. 
На засіданнях розглядались актуальні питання методики викладання навчальних предметів та виховної роботи з учнями, новинки методичної літератури, розглянуто інструктивні листи та накази щодо звільнення учнів 4-х, 9-х класів від проходження ДПА та інші документи органів освіти.
Протягом 2022/2023 навчального року належна увага  з боку адміністрації школи приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників.
Відповідно до плану педагогічні працівники Кам’янківської ЗОШ І – ІІІ ступенів проходять курсову перепідготовку на базі ТОКІППО (30-годинні курси). Також вчителі постійно займаються самоосвітою, проходячи курси та вебінари на платформах «На Урок», «Всеосвіта», «Prometeus», «EdEra», цифрове видавництво «MCFR», які в подальшому за клопотанням педагогічного працівника затверджуються на засіданні педагогічної ради. Змінився світ, змінилася свідомість та світосприйняття людей, народжується покоління дітей, які вже  на «ти» цифровими технологіями – всі ці фактори впливають на освітній процес.
      Оскільки, «вчителем школа стоїть» без урахування вимог сьогодення майбутнє освіти неможливе.
       Наші вчителі -практики зрозуміли, що працювати так, як раніше - не вийде і тому на часі необхідність змін. У 2019 році стартувала сертифікаційна кампанія і першими в Підволочиській громаді 2 прекрасних вчителів нашої школи Валентина Теренда і Оксана Панькевич виявили бажання позмагатися -- і їм це вдалося.
     У непростий час епідемії Сovid 19 ми не зупинилися. Було важко бо дистанційно, ти не менше, сертифікація ствердила, що наші педагоги це фахівці, які   оперативно зорієнтувалися і навчилися навчати учнів дистанційно.         І знову успішна сертифікація нашої вчительки Лілії Дацко.      
    Повномасштабна війна показала, що  вчителі стали для учнів не тільки вчителями, а тими хто першими візьме дитину за руку в момент тривоги.
      Добігла до завершення  сертифікація  2022 року і наша наймолодша 26 річна  колега Марта Окопна успішно пройшла всі етапи і заслужено отримала сертифікат. 
      Отже, всі  100 %,  учителів  початківців сертифіковані, а це означає, що ми належимо до   прогресивної вчительської спільноти, яка гуртується навколо сучасних освітніх тенденцій, і  сміливо приєднуємося    до освітянської «еліти».
     Серед мотивів, які спонукали наших педагогів сертифікуватися, були насамперед, особисте самоствердження , переконаність у високому рівні професійної майстерності, бажання бути вчителем-новатором, і звичайно, відчути те незрівнянне почуття перемоги над собою, своїми страхами і комплексами.                                                                                                                                                                                         
   В проєкті сертифікація  учителів математиків і філологів досвід колег-початківців     неоціненний,       Бажаючі уже є.
    Крім того, дехто із  колег скористався можливістю отримати  категорію та педагогічне звання. 
     Я впевнена, що за успіхом одного учителя  стоїть  увесь колектив.  Необхідно постійно вчитись, вдосконалюватися, йти в ногу з вимогами часу.
          Сертифікація - Це велика праця над собою, і це того варто і конче потрібна для Перемоги України. 
Одним із важливих напрямків удосконалення педагогічної майстерності є атестація вчителів, яка здійснюється у відповідності з чинним законодавством, Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, змінами і доповненнями до нього. Головним завданням атестаційного періоду є комплексна оцінка рівня кваліфікації педагогічної майстерності, результатів педагогічної діяльності вчителів різних фахів.
У графік атестації 2023 року були включені вчителі, які під час засідання атестаційної комісії представили  методичним портфоліо. Окопна Марта Михайлівна успішно пройшла сертифікацію педагогічних працівників відповідно до професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», про що має відповідний сертифікат № 2200728, виданий 07 грудня 2022 року.
Впродовж навчального року проводився постійний аналіз роботи вчителів: динаміка навчальних досягнень учнів, рівень професійного росту (відкриті уроки, заходи, розробки методичних матеріалів,  виступи тощо), застосування у роботі інноваційних технологій, створення ситуацій саморозвитку і самореалізації учнів, тощо. 

В цьому році в школі продовжували якісно та ефективно впроваджувати реформу НУШ в середній школі завдяки відповідальним, ініціативним та творчим педагогам, як-от вчителі – предметники 5-А та 5-Б класів, які успішно пройшли курси підвищення кваліфікації за освітньою програмою для вчителів відповідних галузей, які навчатимуть учнів базової школи в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти  протягом грудня 2021 року. 
В районному етапі предметних олімпіад в цьому навчальному році брали участь 14 учнів, 4 – вибороли призові місця. З них І місце зайняв 1 учнів(історія, 8 клас – Саламатин Б. – вчитель Гуцайлюк Н.Б), ІІ місце зайняли 3 учнів (математика 8 клас – Глушко О, вчитель – Гавриляк О.В.; 11 клас – Вавришин В, вчитель – Гавриляк О.В.; історія 11 клас – Вавришин В. – вчитель Гуцайлюк Н.Б)
Решта предметних олімпіад не відбулося через карантинні обмеження та через воєнний стан.
За участь в обласному конкурсі-виставці учнівських робіт «Замість ялинки- зимовий букет» учениця 3-го класу Пружанська Т та учень 5-А класу Вітвіцький А нагороджені грамотами Тернопільської обласної військової адміністрації.
Цьогорічні випускники взяли участь у онлайн-олімпіаді від Львівської політехніки «Разом з політехнікою» і показали належну результативність – Вавришин Вікторія, 11 клас - олімпіада з історії України від Львівської політехніки – 100 балів зі 100 (учитель Гуцайлюк Н.Б.), з математики – 76 балів зі 100 (учитель Гавриляк О.В.).
Сертифікат– 20 годин  (вчитель Гуцайлюк Н.Б.) отримав учень 10 класу Капеняк Дмитро, який успішно пройшов Всеукраїнський курс з громадянської та парламентської просвіти (з 07 жовтня по 21 грудня 2022 р), що впроваджувався Освітнім Центром Верховної Ради України, ГО «Об’єднання Агенція розвитку освітньої політики», Київським ліцеєм бізнесу.
Уже стало доброю традицією перемагати в Міжнародних конкурсах екологічного спрямування. Дипломом нагороджені випускниці школи – Курило Софія та Гавронська Ірина, за ІІІ місцеу Міжнародному екологічному конкурсі «ЕкоМир» - номінація «Презентація – Плекаймо сад» - січень, 2023 року, вчитель – Капеняк Світлана.
Учні школи – постійні учасники та переможці онлайн-олімпіад від проєкту «На урок»: Грицко Ю, Дишлюк Ю та Кравчук В (9 клас) – дипломи ІІІ ступеня в ХVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з основ здоров’я, Капеняк Д (10 клас) - диплом ІІІ ступеня в ХVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з біології, Глушко О (8 клас) диплом ІІІ ступеня в ХVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з біології, Мартинюк О (7 клас) - диплом ІІ ступеня в ХVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з основ здоров’я, Савка Юлія (7 клас) - диплом ІІ ступеня в ХVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з основ здоров’я– вчитель Капеняк Світлана. 
Барняк У.М.
Всеукраїнський конкурс «Мова моєї країни» - від освітнього проєкту  «НаУрок»:
Квасниця Богдан – диплом І ступеня.
Переможці ХV Всеукраїнської інтернет-олімпіади «НаУрок» з української мови та літератури:
Квасниця Богдан – диплом І ступеня
Олінійчук Юлія – диплом ІІ ступеня
Мартинюк Ольга – диплом ІІ ступеню
Переможець ХVII Всеукраїнської інтернет-олімпіади «НаУрок» з української мови та літератури:
Мартинюк Ольга – диплом ІІ ступеня
Старинська І.В.
ІІ Всеукраїнський двотуровий конкурс майстрів та художників «Мальовнича Україна»:
І місце – Старинська К (7 клас)
ІІ місце – Микуляк А (5А клас)
ІІІ Міжнародний двотуровий художній конкурс «Акварель»:
ІІ місце – Дячук С (7 клас)
ІІ місце Старинська К (7 клас)
ІІ місце Веретюк Н (8 клас)
Всеукраїнський двотуровий конкурс образотворчого, декоративно-ужиткового та сучасного мистецтва «Ліга талантів ART»:
І місце – Старинська К (7 клас)
І місце – Ленів І (8 клас) 
Учні школи (10 клас) вперше цьогоріч взяли участь у спортивно-патріотичній грі «Легенда УПА ім. Романа Шухевича» та мають грамоту від молодіжного націоналістичного конгресу за участь – ройовий – Капеняк Дмитро, учителі – Козак Василь та Слободян Віталій.
Учень 10 класу, Капеняк Дмитро під керівництвом вчителя захисту України Оксани Кучеравенко чудово виступив з доповіддю на обласній науково-краєзнавчій конференції (м. Тернопіль) «Українці – армія нескорених», присвячену до Дня захисників та захисниць України, за що нагороджений грамотою Тернопільської обласної військової адміністрації.
У І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), рій Кам’янківської ЗОШ І – ІІІ ступенів (учні 8 класу) серед команд середньої вікової групи зайняв І місце – ройовий – Сікора Святослав, учителі – Козак Василь та Слободян Віталій.
Є успіхи і у спортивному житті школи: у змаганні футзалу (дівчата) – ІІ місце, з баскетболу (дівчата) – І місце, з баскетболу 3х3 (юнаки) – ІІІ місце, з баскетболу 3х3 (дівчата) – І місце, з баскетболу  (юнаки) – ІІІ місце. 
Внаслідок проведеної великої мотиваційної  роботи педагогічного колективу рівень навчальних досягнень учнів за рік, в порівнянні з попереднім роком, покращився і має такі результати. Учні, які мають початковий рівень навчання, становлять 0 %. Учні, які показали високий рівень навчальних досягнень становить 15,0 %. 
Рівень навчальних досягнень майже однаковий у всіх класах, найгірші результати в учнів 6 класу 29% (класний керівник Гавриляк Р.Б..), лідерами залишаються учні 10 класу 74 % (класний керівник Демчук Н.В.), та учні 5 класу 78% (класний керівник Вавришин Г.В)
Відповідно до плану роботи школи  на 2022/2023 навчальний рік на виконання  Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 
відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року,   листа МОН України від 10.08.2022 № 1/9105-22 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022-2023 н.р.», Методичних рекомендацій з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2022-2023 н.р., «Концепції з національно-патріотичного виховання», «Української хартії вільної людини»,  педагогічний колектив  школи працював над проблемою: «Виховання, формування та розвиток здорової особистості школяра ключовими компетентностями різних сфер життєдіяльності особистості учня». 
  Протягом 2022-2023 навчального року підвищували  рівень національного і патріотичного виховання та превентивної роботи.
           У  нашій школі велика увага приділяється національно-патріотичному вихованню, оскільки основою всієї системи виховання у школі є національна ідея.
          У цьому навчальному році  робимо акцент на моделюванні наскрізного виховного процесу, спрямованого на формування системи компетентностей школярів, їх особистісної життєвої позиції як громадянина і патріота своєї держави. Виховання вільних людей потребує  свободи  і  розуміння меж приватності. Ці канони стосуються і школи. Для цього не потрібно вводити окремий предмет. Цьому можна навчати на різних уроках та у позаурочний час.
        У роботі з учнями педагогічні працівники керуються -  Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2025 року (Указом Президента України), Методичнимі рекомендаціями з питань організації виховної роботи у навчальних закладах (Додаток до листа Міністерства освіти і науки України від 25.07.14  №1/9-376). 
Питання виховної роботи розглядалися  на засіданні педагогічної ради  «Сучасні підходи до організації виховного процесу в умовах сьогодення» (грудень);  на    нарадах: «Правила внутрішнього розпорядку», «Порядок реагування на випадку булінгу», «Про підсумки місячника «Увага! Діти на дорозі», «Про проведення свята до Дня вчителя», «Про проведення заходів до Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек», «Система роботи класних  керівників1-4 класів», «Про проведення осінніх канікул», «Про святкування Дня захисника та захисниць України», «Профілактичні заходи щодо попередження захворювань наСovid-19, ГРВІ та грип», «Про проведення Акції 16 днів проти насилля», «Про підготовку до Новорічних свят, організацію зимових, весняних та літніх канікул». «Про проведення Дня злуки»,  «Про відзначення Дня Гідності», «Про день вишиванки», тощо.
На виконання річного плану роботи школи організовано роботу методичного об’єднання класних керівників 1-11 класів (керівник…), що працює над реалізацією виховної проблеми «Формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ» та першочергових завдань виховання учнів в умовах творення нової української школи, з метою формування ключових компетентностей моделі випускника початкової, базової та старшої школи.  Протягом 2022-2023  н.р. було проведено чотири засідання, на яких було розглянуто питання планування виховної роботи в класах, опрацьовані основні нормативні документи з виховної роботи, розглядались педагогічні ідеї щодо підвищення позитивної мотивації учнів до навчальної діяльності та профілактики безпричинних пропусків уроків, вивчалися новинки педагогічної літератури та передовий педагогічний досвід. На засіданнях методичного об’єднання було розглянуто наступні питання: «Розгляд та обговорення плану роботи  методичного об’єднання класних керівників на 2022-2023  навчальний рік», «Ознайомлення з нормативно – правовими документами, Листами та наказами МОН з виховної роботи у 2022/2023 н. р.», «Обмін досвідом: «Планування виховної роботи з класним колективом», «Про стан організації роботи з профілактики дитячого травматизму, охорони життя і здоров’я дітей», «Про організацію та проведення інструктажів з БЖ учнів», «Форми та методи формування національної свідомості та самосвідомості школярів, «Сучасний погляд на патріотичне виховання», «Співпраця класного керівника і сім′ї у навчанні та вихованні ціннісно-орієнтованої особистості», «Про організацію роботи з батьками протягом навчального року». 
      Протягом 2022-2023 н.р. класними керівниками, педагогом-організатором , в співпраці з лідерами шкільного самоврядування проведено: виховні заходи, виставки малюнків, тематичні тижні, відзначення пам'ятних дат, а саме:
Перший урок «Україна. Перші кроки у Європу»;
1. Тиждень Незалежності, .«Будьмо гідними своєї Батьківщини» (за окремим планом)
1. Урочиста лінійка – пам’яті бійця АТО – Івана Воробля «Горить свіча на серці України», участь у поминальній панахиді.
1. бесіди „Символи України”, „Історія мого села”, „Мій край – моя історія жива”,  „Шлях до незалежності : події та люди”, „Традиції нашого народу”, участь в туристсько-краєзнавчій експедиції „Моя земля – земля моїх батьків”;
1. виховні години „Вони боролись за волю України”, „Під покровом Пресвятої  Богородиці”, „Пам’ятаємо про подвиг” - до річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників, „Листопадовий зрив” - до Дня проголошення ЗУНР, „Схилімо голови в скорботі» про голодомор – 33-го”, 
1. Флешмоб «Голуб миру».
1. конференції „Національні герої України конкурс творів „Що я можу зробити для України?”;
1. декада вшанування національних героїв, під час якої було проведено хвилинки пізнання „Герої твої, Україно”, концерт, присвячений річниці створення УПА, 
1. Тиждень Збройних Сил України :
1. Перегляд кінофільму «Позивний Бандерас»,
1. Покладання квітів на могилу героя, воїна АТО  Івана Воробля,
1. Проведення єдиного уроку «Слава героям України!»,
1. Спортивні змагання «Хлопці, будем жити!».
5. оформлення у бібліотеці тематичних виставок літератури, присвяченої УПА, голодомору, ЗУНРУ, Дню Революції Гідності  ---- Проведені патріотичні флеш-моби «Голуб Миру», «День вишиванки».
· Усний журнал «Живи цікаво та безпечно» (5-8 класи);
· Урок грамотності «Грамотність – запорука успіху людини» (10 клас);
· Спортивний відео челендж «Кожен зможе» до Дня фізичної культури і спорту (1-11 класи); 
· гра-бесіда «Абетка здоров’я» (1-4 класи);
· конкурс малюнків «Дитина на дорозі» (1-7 класи);
· виховні години «Мінна безпека» (1-11 класи).
          З метою формування у дітей усвідомлення цінності власного життя і збереження здоров'я  проводився тиждень «Твоя безпека в твоїх руках!; місячник дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!», під час якого відбулися наступні заходи : оформлено виставку дитячих малюнків «Дитина на дорозі» (1-4 кл.); організовано перегляд мультфільмів «Абетка безпеки на дорозі» (1 кл.), «Правила дорожнього руху» (1-2 кл.); виховні години «Знаєш правила – рушай» (5-6 кл.), «Увага на дорозі – життя у безпеці» (7 кл.); інтерактивні бесіди: «Твоя безпека – це твоя уважність», «ДТП: міфи та реальність» (10 кл.), «Страшна дорожня статистика».
        Жовтень- Місячник «Ми українці – велика родина, мова і пісня у нас солов’їна».
Гасло «В нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи»
Мета: забезпечення умов для вивчення вікових традицій та героїчних сторінок українського народу, виховання почуття гордості та вдячності до своєї держави, народу, історії. Проведено загальношкільні заходи в рамках тематичного місячника:
· Конкурс малюнків «Славні козаки» (1-4 класи);
· Єдиний урок «Слава героям України!» до Дня захисників та захисниць України (1-11 класи);
· Козацькі забави  «козацькому  роду – нема переводу!» до Дня козацтва (5 –А – 5-Б клас);
· Вікторина «Козацькими стежками» (6 клас); 
· Урок пам’яті «80 років УПА» (10-11 класи);
· Пізнавально-інформаційні години «Україна у другій світовій війні» до Дня визволення України від нацистських загарбників (5-9);
· Виховні години «Хай вічно горить вогонь пам’яті» (9-11 класи);
Відповідно до тематики місячника класними керівниками проведені наступні заходи: віртуальна екскурсія «Мій рідний край – моя земля, що зветься Україна», класна година «14 жовтня - Покрова Пресвятої Богородиці та День захисників і захисниць України» (9 кл.), класна година «Слава незламним захисникам-українцям», година вільних думок«Шляхами подвигу і слави наших дідів і прадідів». (10 кл.), бесіда «Мій дім – моя фортеця!» (2 кл.), година спілкування  «Ми діти козацького роду» (6 кл.), урок мужності «Вільні, нескорені» (11 кл.), виховна година «Національна символіка України» ( 5 кл.)., виховна година «Ми – маленькі козачата» (1 кл.).
     Листопад  - Місячник морально - правового виховання з метою  створення системи профілактики запобігання формування в учнів негативних звичок, формування правової культури, прищеплення поваги до прав і свобод людини і, Конституції, державних символів. Загальношкільні заходи:
· Заходи до Дня української писемності та мови: долучилися до написання Всеукраїнського радіо диктанту національної єдності – 2022 (7-11 класи та педагоги), розважальна гра «Мовніцікавинки» (5-6 клас), мовознавча гра «Ой, яка чудова українська мова» (8-9 класи), вікторина-змагання «Цікавинки української мови» (10-11 класи) ;
· Заходи до Дня Гідності та Свободи: онлайн лінійка «Ключі історії України» (8-11 класи), виховні години «Україна – територія Гідності і Свободи» (5-11 класи), гра «Гідні вчинки» (1-4 класи), QR-квест «Нація нескорених»;
· Акція «Запали свічку» до Дня пам'яті жертв голодомору (5- 11 класи);
· Години спілкування «Я та соціальні мережі» до  Всесвітнього дня  інформації (10-11 класи);
· Виховні години «У центрі Всесвіту дитина» до Всесвітнього дня захисту дитини (1-5 класи);
· Заходи до   Всесвітнього дня толерантності: акція «Дерево толерантності» (1-11 класи), виховний захід «Ми різні, але ми – рівні. Принцип толерантності» (7 клас); діалоговий майданчик «Толерантність – дорога до миру та співпраці»  (8-9 класи).
· Заходи в межах акції «16 дів проти насильства»: акція «Синя стрічка» (5-11 класи), акція «Долоньки проти насильства» (1-4 класи), перегляд фільму на тему: «Третє тисячоліття - рабство існує» (до Міжнародного дня боротьби з рабством) (9-11 класи); антикорупційний урок до Міжнародного дня боротьби з корупцією (9 клас);
[bookmark: _Hlk127394817][bookmark: _Hlk127394780]          Класними керівниками були проведені  заходи, відповідно до тематики місячника: години спілкування  «Будь обережним. Торгівля людьми», «Толерантність врятує світ» (6 кл.); «Твоя поведінка і закон» (10 кл.), перегляд та обговорення відеоролика протидії та попередження булінгу «Геть насильство над дітьми», бесіда «Що таке правопорушення. Їх види»,  (7 кл); круглий стіл «Права людини і дискримінація», виховна година «Пустощі і кримінальна відповідальність», бесіди «Підліток і закон» (11 кл.), виховна година    « Нецензурні вислови і хуліганські жести. Що це?» (2 кл), виховна година «Основний Закон нашої держави» (8 кл.), бесіди «Знаємо та реалізуємо свої права», «Толерантність у людських стосунках» (6 кл.), виховні години «Погані вчинки та моя відповідальність», «Маленькі історії про великі істини» ( 4кл.)
       Грудень проходив під гаслом «Твоє здоров'я - в твоїх руках», мета якого виробити у учнів свідоме ставлення до життя, усвідомлення пріоритету здоров'я, формувати у дітей валеологічний світогляд і мотивацію до здорового способу життя. Протягом місяця в школі були проведені заходи:
· Акція «Червона стрічка» до  Всесвітнього  дня боротьби із СНІДом (10-11 класи);
· Всеукраїнська доброчинна акція на підтримку наших героїв на передовій «Новорічна листівка на передову» (2-6 класи); благодійна акція – ярмарок для батьків ЗСУ, виготовлення окопних свічок для воїнів України
· Цикл бесід «Здоров’я від А до Я» (1-5 класи);
· Заходи до Дня збройних сил України: акція «Лист герою» (3-11 класи), конкурс малюнків «Сучасний герой» (1-7 класи), онлайн квест «Кожен школяр це знає: армія наша кордон захищає», виховні години «На варті Вітчизни» (1-11 класи). Найкращі листи та малюнки від дітей були опубліковані на сайті «Привіт, воїне», який був створений для того, щоб кожен міг передати вітання нашим захисникам.
· Виховний захід «Можливості – обмежені, здатності – безмежні» до Міжнародного дня людей з обмеженими можливостями (6 клас);
· Виховний захід «Волонтери – люди доброї волі» до Міжнародного дня волонтера (5 клас);
· Уроки доброчесності в рамках Тижня доброчесності (1-11 класи);
· Години історії «Чорнобиль немає минулого часу» до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (7-11 класи);
· Свято Дня Святого Миколая;
· Заходи до святкування Нового року.
Класними керівниками були проведені наступні бесіди та виховні години, направлені на формування здорового способу життя: інтерактивна бесіда «Наслідки шкідливих звичок», інтелектуальна гра «Крок за кроком до здоров’я» (6 кл.), бесіда «Шкідливі звички, чи життя в задоволення», інформаційна година «Хто попереджений – той захищений»(СНІД) (10 кл); бесіда «Здоровий спосіб життя – вибір успішних та щасливих», «Обережно – СНІД»,  (9 кл.), виховні години «Спорт і фізичне виховання – утвердження здорового способу життя» (11 кл.), пізнавальні бесіди «Сам удома», «Як уберегтися від злих мікробів» (2 кл.), вікторина «Вітамінчики – здоров’я промінчики» (3 кл.).
Популярним стало створенння різноманітних тематичних ведео-роликів та відео-звернень. Такими засобами у час дистанційного навчання учасники учнівського самоврядування скористалися для відзначення Дня Толерантності, Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом, проведення традиційної акції «Запали свічку» .
      Станом на 09.06.2023  року в школі навчається 220 учнів, з них 4 учні  позбавлених батьківського піклування; діти, які зареєстровані, як внутрішньо переміщені особи – 2 , кількість учнів з багатодітних сімей – 27 , діти –інваліди – 3., діти із малозабезпечених сімей – 5, діти , батьки яких брали участь в АТО з 2014 року -----------, діти , батьки яких служать у ЗСУ – 
 Під час громадського огляду, який проходив у жовтні, були обговорені (у форматі відео бесід з батьками та опікунами) умови проживання та виховання дітей соціальних категорій, оформлено соціальний паспорт школи. Учні  із цих категорій залучені до всіх загальношкільних заходах, конкурсах, змаганнях, до проведення та організації заходів у класі. Окрім цього з учнями соціально незахищених категорій  та їх батьками                  (опікунами) протягом жовтня-грудня проведено низку заходів: анкетування «Ви і ваші діти», для визначення емоційної атмосфери в сім’ї; профілактичні бесіди: «Вільний час школяра», «Гаджети в житті дитини – за і проти», «Відпочинок, як запорука здоров'я дитини», «Хоббі це важливо!», «Як обрати професію: розмова з дитиною про майбутнє», «Відповідальність батьків за виховання та здоров'я дітей»; індивідуальні консультації з питань охорони дитинства, дотримання соціальних гарантій учням та сім’ям пільгових категорій.
[bookmark: _Hlk127394722][bookmark: _Hlk127394364]           З метою попередження протиправної поведінки та проявів булінгу в школі проводиться активна просвітницька робота з учнями. Класними керівниками 1 – 11 класів проведено заходи правового та превентивного напрямку: виховні години та бесіди в рамках місячника правового виховання  «Права свої знай та про правила й обов’язки не забувай» (листопад), перегляд фільму з подальшим обговоренням «Ціна життя» у 9-11 класах та заняття «Правила поведінки з незнайомцями на вулиці» (3 кл.) до Європейського Дня боротьби з торгівлею людьми,  тренінгове заняття  «Світ без конфліктів» до Міжнародного дня прав людини (7 кл.), заняття «Україна та щасливе майбутнє без корупції» для 8-11 класів до Міжнародного Дня боротьби з корупцією, заняття  «Наслідки шкідливих звичок для підлітків», бесіди «Булінг. Як захистити себе. Поради поліціянта», «Кібербулінг, або – агресія в інтернеті» (10 кл.), виховна година «Керуй своїм життям» (8 кл.),  хвилинка порад «Як допомогти дітям упоратись з булінгом» (2 кл), години спілкування "Зупинимо булінг!", "Скринька довіри" (5 кл), бесіда «Як кібербулінг впливає на нас» (11 кл.), бесіда «Право на відпочинок і дозвілля» (4 кл.). На сайті школи висвітлені поради, алгоритми дій у разі скоєння булінгу, номери телефонів безкоштовних гарячих ліній. Щодо запобігання безпритульності та бездоглядності,  педагогічним колективом постійно здійснюється контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. На постійному контролі перебуває шкільна документація (класні журнали, медичні довідки, письмові пояснення батьків щодо причин відсутності дітей на уроках), класні керівники звітують на нарадах при директорові про стан відвідування учнями навчальних занять. У школі організована Рада профілактики та складений план дій у разі скоєння правопорушень, розроблено та затверджено план заходів, алгоритм дій у разі виявлення булінгу в закладі освіти. Протягом І семестру 2022-2023 н.р. випадків та проявів булінгу серед учнів школи не зафіксовано, немає учнів що стоять на внутришкільному обліку. 
[bookmark: _Hlk127395003] Важливу роль у шкільному житті відіграє учнівське самоврядування, що є виконавчим органом у школі, який сприяє становленню згуртованого колективу як дійового засобу розвитку активної особистості, формуванню в учнів свідомого і відповідального ставлення до своїх прав і обов'язків. Відповідно до основного змісту роботи учнівське самоврядування створює міністерства: організації дозвілля та культури, освіти, засобів масової інформації, охорони здоров’я та спорту. Учні  приймають участь у підготовці заходів як загальношкільних так і в межах класного колективу, звітують про виконану роботу, займаються оформленням дописів до соціальних мереж. Підготовка до різноманітних загальношкільних свят та класних заходів починається засіданням учнівської ради «Коло ідей». Учнівське самоврядування  забезпечує комплексний виховний вплив на учнів шляхом залучення до усвідомленої та систематичної участі у вирішенні важливих питань життя класу та закладу. В першому семестрі, лідерами  шкільного самоврядування було проведено  низку заходів :
· Конкурс буклетів та плакатів на енергозберігаючу тематику;
· Організація та проведення загальношкільної зарядки в рамках «Beactiveday»;
· Підготовка та допомога у проведенні Уроків добра, приурочених до Дня захисту домашніх тварин;
· Організація проведення фото-батлу між класами до Дня української мови та писемності;
· Проведення онлайн лінійки «Ключі історії України» та подальше залучення однокласників до участі у QR-квесті «Нація нескорених» (заходи до Дня Гідності і свободи);
· Підготовка та участь у заходах до Дня Святого Миколая.
Представники шкільного самоврядування є постійними учасниками обласних конференцій та семінарів, творчих конкурсів. Особливо виділяються своєю активністю учні 10 класу ПАлієнко Д, Капеняк Д.. Кіцілінська С.. 
         Важливим напрямком у системі роботи школи є виявлення, навчання та розвиток обдарованих та талановитих учнів школи.  Учні школи є неодноразовими учасниками і переможцями обласних конкурсів. 
[bookmark: _Hlk127395131]Психоемоційна підтримка є одним із важливих пріоритетів у діяльності школи  і направлена  на  забезпечення психологічної стійкості учасників освітнього процесу. З огляду на те що в школі є  психолог,  соціальний педагог, то є кому надавати психологічну допомогу та підтримку учням. Кожен класний керівник розробив план психологічної підтримки класу, враховуючи вікові особливості дітей. 
         У школі проводиться систематична робота з безпеки життєдіяльності учнів. На початку навчального року класними керівниками  був проведений цикл бесід з учнями стосовно алгоритму дій у небезпечних ситуаціях пов’язаних із військовим станом у країні: «Поведінка дітей під час сигналу»,  «Повітряна тривога», «Дії під час ракетних та артилерійських обстрілів», «Небезпечні ситуації. Їх види та дії при них», «Безпечне місце дома та біля будинку при повітряній тривозі», «Правила поведінки під час виявлення підозрілого об’єкта та вибухонебезпечного предмету». Згідно виховного плану роботи та з метою з запобігання травматизму  та нещасних випадків, розширення обізнаності дітей щодо безпеки життєдіяльності були проведені: Місячник «Увага! Діти на дорозі» (вересень), Тиждень енергозбереження (17.10-21.10.2022), Тиждень пожежної безпеки (19.12-23.12.2022), Дні безпеки дорожнього руху (21.10, 23.12). З метою формування здорового способу життя класними керівниками 1-11 класів були проведені наступні заходи: виховна година «Українські приказки і прислів’я про здоров’я» (2 кл.), бесіда «Спілкування і здоров’я» (3 кл.), бесіда «Безпечне довкілля і служби захисту населення» (4 кл), цикл бесід «Особиста гігієна підлітка» (класні керівники 8-11 кл.), бесіди «Легковажність з вогнем», створення пам’ятки «Пожежна безпека в опалювальний сезон»  (6 кл.), бесіда «Правила безпечного користування побутовими газовими приладами: котел, пічка, запальничка тощо» (5 кл.), бесіда «Якщо ви розбили термометр…» (7 кл.), виховна година «Базові правила безпеки учнів під час військових дій» (10 кл.), бесіда «Неуважність на дорозі – небезпека життя» (11 кл.), бесіда «Наслідки нехтування правилами переходу проїзної частини» (1 кл.). Протягом навчального року  були проведені наступні інструктажі та бесіди з безпеки життєдіяльності: 
· Вступний інструктаж з б/ж учнів під час освітнього процесу. Алгоритм дій при сигналі "Повітряна тривога";
· Базові правила безпеки учасників освітнього процесу під час військових дій;
· Правила безпеки дорожнього руху;
· Інформаційна безпека учасників освітнього процесу під час військових дій;
· Правила поведінки під час виявлення підозрілого об'єкта та вибухонебезпечного     предмету;
· Правила протипожежної безпеки. Алгоритм дій у разі виникнення пожежі;
· Особиста гігієна школяра. Режим харчування. Профілактика харчових отруєнь. Обережно, гриби!;
· Алгоритм дії при загрозі хімічного ураження та радіаційного ураження;
· Правила поведінки в зоні бойових дій та на тимчасово окупованій території;
· Дій під час ракетних та артилерійських обстрілів;
· Інструкція з безпеки життєдіяльності для учнів під час осінніх канікул;
· Профілактика гострих респіраторних інфекцій. Запобігання простудних захворювань;
· Правила поведінки з природним газом. Правила надання першої допомоги при травмах, нещасних випадках;
· Правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів. Телефони «Екстреної допомоги - 101,102,103,104»;
· Інструкція з безпеки життєдіяльності для учнів під час новорічних свят та зимових  канікул;
· Дотримання БЖД під час новорічних свят. Правила поведінки біля ялинки, з вогнем, з електроприладами, електрогірляндами, при використанні піротехніки. Небезпека ігор з вибуховими речовинами і запалювальними засобами;
· «Щоб не сталося біди» алгоритм дії під час надзвичайних ситуацій військового характеру;
· Інструктаж із БЖД під час зимових , весняних і літніх канікул.
Алгоритми дій у разі небезпечної ситуації висвітлені на сайті школи. Проведені цільові профілактичні заходи, інструктажі на передодні осінніх та зимових канікул, доведені до відома батьків. 
Також для стимулювання  і  бажання навчатися  п’ятикласників за сприяннядиректора ТОВ «Агрофірма   «Медобори»     Хом’як Уляни Луківни подарували  телевізор 50HISENSE .
     Святий  Миколай, що завітав до школи,  був багатий   на солодкі дарунки для учнів 1-11 класів  завдяки  ТОВ «Агрофірма   «Медобори».
Також ТОВ «Агрофірма   «Медобори» для  дітей , захисників України та учасників Сокіл, Джура, на День Захисту дітей привітали дарунками NESTLE/
За сприяння голови Підволосиської селищної ради п. Віталія Дацка  проведено   ремонт шкільної котельні, зокрема, встановлено другий котелAriston, придбано генератор та пальне для потреб  школи.
 Директор  ТОВ  «Волочиськ-агро» добродій Володимир Турчинецьнадав нашій школі будівельні матеріали для облаштування найпростішого укриття .
Хочу відмітити добру традицію  батьків наших  учнів допомогою продуктами місцевого вирощування на харчування  усіх  дітей  школи  та  при потребі надання необхідної  допомоги для належного функціонування школи та створення безпечного освітнього середовища та благоустрою пришкільної території.
Цьогоріч учні, вчителі, працівники школи з ініціативи  дітей декілька раз проводили благодійні  ярмарки для ЗСУ та на лікування хворої дитини, Одинадцятикласники яблуневий сад біля школи доповнили сортовими горіхами,  та збільшили квітковий рай на подвірї.
Колентив школи прийняв рішення оздоровити дітей соціально незахищених  категорій Кам’янківської ЗОШ І-ІІІ ст. у літній період 2023 року у таборі  м.Рахів з 18.07. по 02.08.2023 року:
1.Тараненка Сергія Миколайовича, учня 8 класу;
2. Черник Владислава Петровича, учня 9 класу.
   Медичною сестрою закладу систематично проводиться огляд учнів та надається домедична допомога. Проведено своєчасно огляди 198 учнів на педікульоз і не виявлено даного захворювання.
  Травмованих упродовж 2022-2023 н.р. не було.
У кожному 1-11 класі медсестроюпроводилися бесіди щодо профілактики і збереження здоров’яучасників освітнього процесу.
У школі на належному рівні було організовано  харчування учнів інших категорій з використанням батьківської спонсорської допомоги та інших благодійних внесків незаборонених законом згідно чинного законодавства.
     Здійснювався  систематичний контроль за дотриманням учнями правил особистої гігієни та вживанням гарячих страв, санітарно – гігієнічним станом харчоблоку, дотриманням режиму і графіку харчування дітей, чергуванням педагогічних працівників в шкільній їдальні.
       Протягом 2022-2023 н.р. окрім одноразового харчування учнів 1- 11 класів в шкільній їдальні було харчування для учнів 1- 5 класів, які відвідували групу продовженого дня.
        Здійснювався  систематичний контроль за якістю продуктів, що надходять до їдальні. Приймали  продукти лише за наявності супровідних документів, що підтверджують їх походження, безпечність та якість, відповідність вимогам державних стандартів.       При встановленні недоброякісності будь-якого продукту кухар могла повертати його постачальнику.
         Було щоденне складання меню-розкладки відповідно до примірного двотижневого меню, картотеки страв, наявності продуктів харчування та продовольчої сировини з урахуванням наявності учнів, які потребують дієтичного харчування.
         Забезпечено систематичним  дотриманням технології приготування страв та ведення журналу бракеражу готової продукції.
[bookmark: _GoBack]Глибоко вдячна педагогам, працівникам школи  і батькам наших учнів за співпрацю!
Педагоги Кам’янківської ЗОШ І-ІІІ ступенів  вклали у своїх вихованців і душу, і серце, і знання! Своєю любов'ю та невтомною працею допомагали пізнавати світ, прищеплювали найвищі моральні цінності.
Щастя всім, добра, міцного здоров’я та успіхів!
Щиро бажаємо всім учням літніх канікул під мирним небом України. Випускникам – відмінного старту на дорослому життєвому шляху. А вчителям – гордості і захопленості від успіхів своїх учнів та вихованців!

Не згуби в своїм  серці «людину»,
Світу «правди» неси полум’я,
Не цурайся, люби Україну,
Бережи своє чесне ім’я.





































