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 Виховання – найбільш важлива і найбільш суперечлива сфера педагогічної діяльності на сучасному етапі. Завданням виховання є створення необхідних умов, за яких може розвитися активний громадянин сучасного суспільства, що добре знає себе, вміє правильно використовувати власний потенціал, здатний створити ситуацію успіху, розробити й реалізувати власний життєвий проект. Основними функціями педагога-організатора є сприяння розвитку і діяльності дитячих громадських організацій та організація дозвілля здобувачів освіти. Тож, план роботи був складений згідно цих напрямків Виховна робота здійснювалася на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально-етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу життя, через пропаганду національно–патріотичного виховання та духовних надбань українського народу; через заходи, спрямовані на виховання любові до рідної Батьківщини, на осмислення самовизначення у виборі професії. 
Основною метою виховної діяльності було створення оптимального соціально
культурного мікроклімату в закладі, який би сприяв творчому саморозкриттю, саморозвитку, дозволяв би учням легко освоїтись у своєму виховному просторі, спонукав би їх до діяльності, яка б дозволяла їм вступати в реальні відносини з оточуючим світом. 

Виховна робота в школі проводиться за такими орієнтирами: 

-загальнолюдські цінності; 

-національні цінності; 

-духовні цінності; 

-громадянські цінності; 

-особисті цінності; 

-родинні цінності;

                 -екологічні цінності. 

В межах цих орієнтирів проводяться шкільні свята і виховні заходи. Учнівське самоврядування  покликане допомагати ліцею у вихованні творчої, соціально активної особистості учнів, здатної до саморозвитку й самореалізації. Метою самоврядування є формування в здобувачах освіти активної життєвої позиції, вміння співпрацювати на принципах партнерства. Залучати до громадської діяльності, стимулювати їх творчу ініціативу, розвивати організаторські здібності. Це спільна колективна творча справа, яка об’єднує навколо себе максимальну кількість учасників, дає можливість кожному спробувати свої сили, розкрити здібності , можливості та талант.

 Учнівське самоврядування працює під гаслом: «Маленькими кроками, до великої мети».

 Основні принципи: вирішили – зробили – відповідаємо. Гетьманом Козацького товариства імені Богдана Хмельницького є Мартинюк Борис, учень 8 класу. Діє козацька рада, на засіданнях якої  розглядались питання:

- затвердження плану проведення засідань комісій на 1 та 2 півріччя; 
- проведення рейдів–перевірок класів, огляду куточків та озеленення кімнат; 
- обговорення проведення загальношкільних свят, конкурсів, флешмобів;

 - підведення підсумків роботи по закінченню І та ІІ семестрів. Протягом навчального року проводилися загальношкільні свята та заходи, тематичні лінійки, бесіди, рейди по відвідуванню учнями школи, рейди-перевірки чергування по школі, дотримання санітарно-гігієнічних норм в класних кімнатах та зовнішньому вигляді учнів, трудові десанти, акції, результати яких було відображено на шкільному сайті. 
Зважаючи на воєнний стан у країні, педагоги максимально були зосереджені на створенні безпечних умов для перебування в закладі освіти учнів та проведення освітнього процесу. У закладі відбулися перші уроки «Україна – героїчна країна», які об’єднали педагогів, батьків, учнів у дружню шкільну родину. Учнів ознайомлювали із статутом навчального закладу, правилами внутрішнього розпорядку та проводили первинні та вступні інструктажі з безпеки життєдіяльності здобувачів освіти. 
 Олімпійський тиждень здоров’я «Спортом займатися – здоров’я набиратися» був проведений з метою розвитку фізичної культури та спорту у школі, формування фізичної активності, витривалості та здорового способу життя учнів. Заходи організован у формі спортивних турнірів, де класи змагалися у різних видах спорту, таких як футболбол, волейбол, настільний теніс, спортивні естафети тощо. Конкурси були цікавим, захоплюючим та згуртовуючим, учасники учнівського самоврядування продемонстрували свої спортивні навички, свою командну роботу та дружнє суперництво.
Робота волонтерського гурту «Юні добродійники» проходила активно, згідно плану. Свою роботу планували за круглим столом «Бути волонтером: добра воля, поклик серця чи запит сучасності»; проводили позапланові акції на добровільних проявах допомоги дітям, які опинилися в складних життєвих ситуаціях, з особливими потребами та нашим захисникам, готували печиво, приносили різні смаколики, плели маскувальні сітки. Окремо, за бажанням, донатили на ЗСУ. До Дня людей похилого віку провели акцію «Теплом своїм зігрій людину», до Дня толерантності провели ярмарку милосердя.
  З нагоди Міжнародного дня миру, який традиційно відзначають в Україні та в усьому світі 21 вересня, під гаслом «Нам не потрібна війна» провели конкурс дитячого малюнку «Народжені, щоб у мирі й любові жити». Це свято покликане змусити кожного не тільки задуматись, але й зробити що-небудь дієве заради спокою на Землі. Адже найбільше у світі щастя – це мир. Проведено акцію «Голуб миру», де діти власноруч виготовили паперових голубів як символ миру та духовного розвитку нації. Учні на долоньках написали свої побажання та прикріпили на інформаційний стенд
День учнівського самоврядування – один із найактивніших днів для лідерів учнівського самоврядування. Вчителі отримували привітання від своїх учнів і могли дозволити собі хоч трохи відпочити, адже в них була достойна зміна, які спробували себе в ролі вчителів різноманітних навчальних предметів. Окрасою Дня Вчителя став святковий концерт від учнів, організований цьогорічними випускниками, де лунали різні пісні та просто найщиріші привітання для представників найважливішої професії, для людей, що вибрали для себе шлях Наставників. 
 Уже традиційно в листопаді та до Дня рідної мови проходить Тиждень української писемності та мови. Це найрізноманітніші  конкурси, виставки, а також цікаві уроки про скарби рідного слова, класні години тощо. Учні мали змогу поринути у багатющий світ краси української мови, вшанувати пам'ять про видатних діячів нашого народу, завдяки яким вона сьогодні у нас є. Тиждень розпочався виставкою художньої літератури «Українська мова-оберіг держави». В усіх класах відбулися виховні години на тему: «Українська мова - наша душа», переглянули презентації до дня української писемності та мови. Учні старших класів та педагоги долучилися до написання Всеукраїнського диктанту. Уся шкільна родина ліцею переконана, що відзначення Дня української писемності та мови гуртує всіх українців на шляху відродження духовності, зміцнення державності, формування громадського світогляду, адже кожен народ відбудеться лише тоді, коли усвідомить себе у рідному слові.
  Учасники освітнього процесу  підтримали ідею чистого довкілля та долучилися до акції «Ми- за чистоту». Дружно та злагоджено працівники ліцею, здобувачі освіти організували акцію по впорядкуванню пришкільної території, узбіччя доріг. У закладі організовували також заходи, де діти в соцмережах долучалися до челенджів, акцій, флешмобів. З них можна виокремити виставку фотографій «Мудрі і багаті літами» та «Мій домашній улюбленець», присвячену Всесвітньому  дню захисту  тварин.
Протягом тижня «Протидія булінгу» відбулися просвітницькі заходи, спрямовані на інформування учасників освітнього процесу про шкільний булінг, а саме: випуск інформаційного вісника «Ми проти насильства! А ти?!», виставка літератури та інформаційних листівок, проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків, вивчення та ознайомлення з законодавчими документами, практиками протидії цькування; відверті ситуації «З мене починається добро»; засідання учнівського самоврядування на тему: «Кібербулінг та засоби його подолання»; перегляд та обговорення відеоролика «Як боротися з булінгом: поради для дітей»; виготовлення лепбуку «Стоп булінг!». 

З метою створення святкового настрою, піднесення духу та віри в диво були організовані та проведені заходи до Дня Святого Миколая, які наповнені музикою, піснями, віршами, сценками та іграми, пов’язаними з темою свята. Учні та вчителі отримали багато позитивних емоцій. Святковий настрій дітям створювала новорічна ялинка та безліч різдвяних композицій, які діти охоче підготували своїми руками.
Другий семестр навчання був насичений патріотичними заходами.

З метою вшанування історичної події, яка стала символом єдності та незалежності України, а також формування патріотичних почуттів учнів до Дня Соборності України був створений «живий ланцюг єдності». Учні та вчителі виконували Державний Гімн України, «»Червону калину», «Гей, шуми, Великий Луже», «Стефанію». Так висловлювали свою любов до рідної країни, її культури та мови, а також свою готовність боронити її суверенітет і територіальну цілісність. До Дня єдності здобувачі освіти долучалися до виготовлення патріотичних сердечок, ланцюжків, оберегів. Чуттєвими і зворушливими були заходи: акція «Валентинка для захисника», патріотична вервечка до річниці вторгнення в Україну «Пошрамовані мальви, або Горда Україна не стала на коліна!», акція «Ангел Небесної Сотні», патріотичне віче «Герої незламної країни».
Акція “Збережемо природу разом” з метою залучення учнів до практичної діяльності по охороні та поліпшенню навколишнього середовища. Учасники освітнього процесу прибирали територію школи, садили дерева та квіти, розміщували годівниці та будиночки для птахів тощо. Акція була корисною, веселою та згуртовуючою, учні продемонстрували свою ініціативу, працьовитість та дбайливість до природи. 
Організація та проведення Дня здоров’я були захопливими для всіх учасників. Заходи були проведені з метою популяризацiї знань про здоровий спосiб життя, профiлактики хвороб, формування навичок догляду за своїм здоров’ям. Учнi отримали корисну iнформацiю, навчилися розумiти причини та наслiдки хвороб, показали свою готовнiсть дбати про своє здоров’я та здоров’я оточуючих. День завершився гарним настроєм, цікавими естафетами та змаганнями.
У формуванні родинних та культурних цінностей до Дня матері діти підготували відеопривітання та сувеніри власного виготовлення. Здобувачі освіти долучилися до челенджу «Одягни вишиванку» та виготовили макет жіночої вишиванки.
З метою урочистого завершення навчального року, підведення підсумків, нагородження кращих учнів та вчителів, прощання з випускниками був змістовно організований та проведений останній дзвінок «Цвіт шкільної яблуні». Дійство було наповнене емоціями, спогадами, побажаннями та подарунками, учні та вчителі висловили свою вдячність, повагу та любов один до одного, а також свої сподівання на майбутнє.

Виставка малюнків “Моя Батьківщина - Україна” діяла круглоріч та змінювалася щомісячно. З метою розвитку художньої творчості учнів, їх фантазії та мовлення, де учні могли представити свої малюнки на тему “Моя Батьківщина - Україна”. Виставка була кольоровою, різноманітною та захопливою, учні продемонстрували свої художні здібності, свою любов до рідної країни, її культури та мови.

Проведена робота показала, що план виконаний в повному обсязі та з хорошою якістю. Заходи, що були проведені, сприяли вихованню учнів у дусі патріотизму, толерантності, креативності та активності. Учні проявили великий інтерес до участі в заходах, виявили свої таланти та здобули нові знання. Бажаю отримати позитивну оцінку своєї роботи від адміністрації школи, колег, батьків та учнів.

У наступному навчальному році планую продовжити свою роботу на високому рівні, враховуючи потреби та інтереси учнів, сучасні тенденції в освіті та вихованні, а також результати аналізу своєї діяльності. Маю на меті залучити ще більше учнів до участі в громадському житті школи, розвивати їх лідерські якості, формувати їх готовність до життя в сучасному світі. Сподiваюся на пiдтримку адмiнiстрацiї школи, колег, батькiв та учнiв у своїй роботi.

