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ОРІЄНТОВНІ УМОВИ
проведення конкурсів та змагань дитячо-юнацької гри 
[bookmark: _GoBack]«Кленовий листок» у 2017 році

Залікові конкурси та змагання:

1. Конкурс «Представлення».
Кожна команда повинна придумати назву команди та девіз.
Час на виконання обов’язкового завдання – 10 хв. За перевищення загального часу на виконання завдання команді нараховується 5 штрафних балів.
За невиконання обов’язкового завдання команді нараховується  10 штрафних балів.
Обов’язкове завдання повідомляється команді на початку змагань. 
У зазначеному змаганні бере участь вся команда. 

2. Станція «Історична».
У змаганнях беруть участь усі члени команди. 
Кожна команда повинна буде дати відповіді на 10 питань історичної тематики.
Кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал. Неправильна відповідь – 0 балів. Максимальна кількість балів на станції – 10.
Час на відповідь: 30 секунд – 1 питання.

3. Станція «Медична».
Учасники команди повинні обрати одного з членів команди, якому необхідно буде накласти шину (на руку або ногу), після чого перемістити його на ноші та перенести на ношах на відстань 30 м. Під час перенесення постраждалого вся команда повинна подолати 30 м.
Завдання оцінюється на швидкість. Команда, яка впоралася найшвидше, отримує максимум 10 балів.
Штрафні бали нараховуються за неправильність накладання шини, за падіння учасника на ношах з різних причин (1 порушення – 1 штрафний бал).

4. Станція «Вузлова».
Для виконання завдання необхідно обрати одного з учасників команди, якому необхідно буде зав’язати якомога більше звичайних вузлів на нитці. 
Час на виконання завдання – 3 хв.
Найбільшу кількість балів отримує команда, яка зав’язала найбільшу кількість вузлів на нитці.
Штрафні бали нараховуються за передачу нитки іншому учаснику команди у розмірі – 3 б.

5. Станція «Топографічна».
У виконанні завдання бере участь уся команда. Учасники команди повинні установити відповідність між топографічними знаками та їх назвами.
Кожна правильно утворена пара – 1 б.
Час на виконання завдання – 5 хв.

6. Станція «Живописна».
Участь у конкурсі беруть усі учасники команди. Командам необхідно на аркуші паперу формату А4 намалювати карту місцевості, на якій проходять змагання.
Час на виконання завдання – 10 хв. Матеріали, необхідні для виконання завдання, видаються на станції суддею.
Оцінюватиме карту комісія у складі усіх суддів станцій в кінці змагання.
Максимальна кількість балів за виконання завдання – 10. Привезена із собою намальована карта карається штрафними балами у розмірі – 10.

7. Станція «Болото».
Участь у конкурсі беруть усі учасники команди. Кожному члену команди необхідно перейти уявне болото по жердинах з одного кінця в інший.
Завдання виконується на швидкість. Штрафні бали нараховуються, коли учасник зіступає ногою або ногами з жердини. 1 штраф – 1 б. Якщо учасник команди зіступає з жердини, то продовжує виконання завдання з того місця, з якого зійшов. Наступний учасник починає виконання завдання лише після того, як попередній учасник зайшов за контрольну лінію уявного болота. Завдання вважається виконаним, коли всі учасники команди перейдуть через болото.

8. Станція «Паралельки».
Участь у конкурсі беруть усі учасники команди. На станції натягнуті переправа з двох паралельних вірьовок через умовну прірву. Учасники команди повинні перебратися з одного кінця прірви на інший.
Завдання виконується на швидкість. Штрафні бали нараховуються за падіння учасника з переправи (1 б.). Учасник, який зійшов з дистанції, більше не має змоги продовжити виконання завдання. Завдання вважається виконаним, коли всі учасники команди перейдуть через переправу.
9. Станція «Бухтовка».
Участь у конкурсі беруть 2 учасники команди. Перед учасниками знаходиться вірьовка, яку вони повинні збухтувати (зібрати) в один моток, кинути його на землю у місці зібрання усієї вірьовки. Потім 2 члени команди (ті, які бухтували) беруть кінці вірьовки і розбігаються в різні сторони. Якщо при розмотуванні вірьовки з’являються вузли, їх необхідно розв’язати.  
Завдання виконується  на швидкість. Відлік часу зупиняється тоді, коли вірьовка буде повністю розмотана.

10. Станція «Установка палатки».
Участь у конкурсі беруть усі учасники команди. Палатка знаходиться в розібраному стані. Команді потрібно на швидкість установити палатку. 
Правильність установки палатки оцінюється максимум 10 б. суддею на станції. Штрафні бали нараховуються за втрату спорядження (1 б. за кожну втрату спорядження).

Порушення правил поведінки (30 штрафних балів):
1. невиконання розпоряджень по табору – 10 штрафних балів;
1. порушення етичних норм поведінки – 10 штрафних балів;
1. порушення природоохоронних вимог – 10 штрафних балів.

Після закінчення виконання завдань на всіх станціях учасники повинні здати свої бігунки головному судді змагань і розійтися по своїх куренях для відпочинку. Переможець визначається за найбільшою кількістю балів за двома розділами конкурсів. Результат вираховується як різниця між сумою отриманих і штрафних балів. 
По сигналу всім учасникам команд необхідно зібратися на місці шикування для оголошення результатів та нагородження переможців. 

При собі мати:
· 1 казан (на клас або команду);
· сокиру;
· ложку, тарілку, кружку (кожному учневі);
· покривало;
· продукти харчування, з яких учасники готують різноманітні страви;
· ножі, сірники;
· питну воду;
· аптечку;
· головні убори.
