ПРОТОКОЛ № 2
звітних зборів перед громадськістю
Кархівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 
від 23 червня 2017 року


Голова зборів – Шолох Т.М.
Секретар – Кобзар М.В.


Присутні: 	члени педагогічного колективу – 9 осіб
		батьківський комітет – 3 особи
		голова учнівського самоврядування – учень 9 класу Приходько Д.
		голова ПК – Найдьон С.М.
технічний персонал – 7 осіб
сільський голова – Можар А.В.

Порядок денний:
1. Звіт директора Кархівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області Лещенко Л.М. про свою діяльність на посаді протягом 2016-2017 навчального року.

СЛУХАЛИ:
Директора Кархівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Лещенко Людмилу Миколаївну про персональний внесок у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у школі у 2016-2017 навчальному році.
Звіт супроводжувався відеофільмом  про діяльність школи за даний період.
Було зазначено, що в школі навчається 35 учнів. Було організовано індивідуальне навчання для учнів 5 класу ( 2 учні ).
У своїй діяльності директор школи керується державними документами про школу. Робота директора школи узгоджувалася з батьківським комітетом, профспілковим комітетом, учнівським самоврядуванням. Складені плани спільної роботи, які успішно виконані.
Школа працювала за планом роботи, який повністю виконаний.
Підвищенню якості навчально-виховного процесу в школі сприяє використання комп’ютерних технологій в адміністративній та навчально-виховній діяльності.
На високому рівні проводилась виховна робота: патріотичне виховання, художньо-естетичне, екологічне, трудове та сімейне виховання, екскурсійна робота, ознайомлення з театральним мистецтвом, фізкультурно-оздоровча робота.
Велика увага приділяється питанню зміцнення здоров’я учнів. З цією метою запроваджено традицію ранкової зарядки для всіх учнів школи, вчителі використовують фізкультхвилинки на всіх уроках, проводяться бесіди та тренінги з питань охорони здоров’я. 
На високому рівні здійснювалось національно-патріотичне виховання. З метою виконання Концепції національно-патріотичного виховання молоді в школі були проведені: щорічна дитячо-юнацька військово-спортивна гра «Кленовий листок» (із залученням учнів Ведильцівської ЗОШ І-ІІІ ст.), розважальна гра «Я люблю Україну», тиждень незалежності, єдиний історико-мовно-спортивний захід «З Україною в серці», лінійка-реквієм, година пам’яті, урок мужності, присвячений подіям на Сході України, КТС «Звичаї і традиції українців», літературний вернісаж «В єднанні сила й міць держави» тощо.
У школі функціонують гуртки «Художня вишивка», «Стежками рідного краю», «Англійський мовний клуб», «Умілі ручки», «Технічної творчості».
Учні школи є активними учасниками Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів. У 2016-2017 навчальному році стали призерами: Миненко Олег, учень 8 класу – диплом ІІ ступеня з математики, Приходько Дмитро, учень 9 класу – диплом ІІІ ступеня з історії. 
Учні школи брали активну участь у районних спортивних змаганнях та отримали призові місця. За підсумками всіх спортивних змагань школа посіла 6 місце серед шкіл ІІ ступеня. 
За підсумками навчально-виховної роботи та участі у спортивних змаганнях школа мала високі показники в освітньому просторі району. Серед загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів у 2016-2017 навчальному році школа посіла 1 місце. Учень 8 класу Миненко Олег нагороджений Похвальним листом за високі досягнення у навчанні.
Школа брала участь у благодійних акціях. Учні малювали малюнки для учасників АТО, брали участь у благодійній акції-ярмарці «Сильні духом» (зібрали 845 грн для онкохворих дітей та перерахували на рахунок Міжнародного благодійного фонду «Сильні духом»), благодійній акції «Рука допомоги» (зібрали 420 грн для Зленка Тимофія з м. Чернігова).
Школярі  та вчителі брали участь у благоустрої шкільної території.
Завдяки спільній роботі директора школи, педагогічного колективу, батьківського комітету та Агрофірми «Іванівка АГ» у школі був проведений ремонт.
ВИСТУПИЛИ:
Голова ПК Найдьон С.М, яка зазначила, що директор школи Лещенко Л.М. працює спільно з профспілковою організацією, дотримується Колективного договору, спільно вирішує питання внутрішнього розпорядку. У трудовому колективі немає конфліктів.
Голова батьківського комітету Лакатош В.О., яка зупинилась на проблемах школи, що розв’язувались спільно з батьками:
· ремонт кабінетів;
· придбання фарби.
Було зазначено, що все, придбане батьками, оприбутковано і стоїть на матеріальному обліку в школі. Лакатош В.О. відзначила, що Лещенко Л.М. оперативно реагує на зауваження та пропозиції батьківського комітету, батьків, вживає необхідних заходів для вирішення нагальних проблем. 
Сільський голова Можар А.В., яка наголосила на постійній співпраці школи з громадськістю села, участі школи у сільських заходах.

Результати голосування (за кількістю зданих бюлетенів):
	«за» -  22 голоси
	«проти» -
	«утрималися» - 

УХВАЛИЛИ:
1. Визнати роботу директора Кархівської ЗОШ І-ІІ ступенів Лещенко Л.М. із підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у школі у 2016-2017 навчальному році задовільною, такою, що сприяє розвитку школи, впровадженню інноваційних педагогічних технологій у навчально-виховний процес, зміцненню та модернізації матеріально-технічної бази школи.
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