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Відділ освіти Чернігівської райдержадміністрації


Комунальній позашкільний навчальний заклад

«Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»

ВСЕУКРАЇНСЬКА ІСТОРИКО-КРАЄЗНАВЧА ЕКСПЕДИЦІЯ
„ІСТОРІЯ МІСТ І СІЛ УКРАЇНИ”

НОМІНАЦІЯ: НАРИС-ОПИС СЕЛА
З любов`ю  в  серці,  з  тривогою    в душі ... Кархівка

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ,
ЧЕРНІГІВСЬКИЙ РАЙОН
ІСТОРИКО-КРАЄЗАВЧИЙ ГУРТОК
“Стежками рідного краю”

ЦЕНТРУ ТУРИСТИЧНО-КРАЄЗНАВЧОЇ ТВОРЧОСТІ
КЕРІВНИК: СОЛОВЕЙ СВІТЛАНА ВАСИЛІВНА

                                     с. Кархівка  - 2013 рік    
СКЛАД  ПОШУКОВОЇ  ГРУПИ  ГУРТКА    „СТЕЖКАМИ     РІДНОГО  КРАЮ”  НА  БАЗІ  КАРХІВСЬКОЇ ЗОШ  І-ІІ ст.

1. Босько Анна                             8 клас

2. Ващук Ганна                            7 клас                                  

3. Ізотова Марія                           7 клас

4. Клюйко Євгеній                       7 клас

5. Котлубай Людмила                 7 клас

6. Кирильченко Олександр         5 клас

7. Масловська Вікторія               5 клас
	Керівник гуртка
	Соловей Світлана Василівна

	Місце роботи
	Комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»; тел. 69-69-92

	Посада
	Керівник історично-кркєзнавчого гуртка „Стежками рідного краю” на базі Кархівської ЗОШ І-ІІ ст.

	Адреса навчального закладу
	с. Кархівка, вул. Перемоги, 4


АНКЕТА

Повна назва населеного пункту: Кархівка.
Місце знаходження, адміністративне підпорядкування: Чернігівська область, Чернігівський район, село розташоване у межиріччі Дніпра та Десни, за 30 кілометрів від Чернігова і за 5 кілометрів від залізничної станції Малійки. (Додаток 1).
Існуючий, вимираючий, зниклий: існуючий населений пункт. 
                                              ВСТУП

                                Любіть Україну, Тарасові діти, 

                                Любіть рідну землю, що родить вам жито,

                                Добірне зерно засівайте на ній,

                                Не дайте чужинцям засіять пирій.

                                                                     М. Фурс

В світі існує безліч сіл, міст та містечок, кожне з яких є неповторним, має свої таємниці та легенди. Та найдорожчим завжди для нас залишається місце, де ми народилися і зросли. Жителі Кархівки таким місцем вважають їхнє село, яке має давню та загадкову історію.

А починається  вона з назви, яка в минулому не давалась випадково. Адже саме в назві криються особливості природи тієї чи іншої місцевості, її природні багатства, а також  економічні, історичні, культурні та побутові умови життя людей.

Першими джерелами щодо походження назв є перекази та легенди. Що ж стосовно Кархівки, то за переказами людей старшого віку, на території села був колись великий ліс, через який проходив шлях від Придніпров‘я  в місто Чернігів, по якому часто їздили чумаки і на місці сучасного села зупинялися відпочити. Отож,  і назвали це місце місцем короткого сну – Кархівка.

Науковці Ігор Ситий та Людмила Посьмашна додають, що «корк» – це міра рівна кисті руки [3. С. 10]. На гербу Кархівки ми бачимо селянина з піднятою кистю руки, який вітає всіх, хто відвідує його рідне село ( Додаток 2).
По старих існуючих та вже закритих кладовищах, можна вважати, що село дуже давнього походження. При будівництві сільського клубу в 1934 році в старовинній могилі було знайдено кільце, на якому був напис «місіонер». З цього можна зробити висновок, що на цвинтарі був похований місіонер, очевидно 11 – 12 століття [7. С. 25].
Отже, спираючись на дану інформацію, можна стверджувати, що селу близько 700 – 800 років.

Кархівка вперше згадується в описах Києво-Печерської лаври під 1712 роком, як власність цього монастиря. [13. С. 85]. Але, за даними А.Курданова, Кархівка належала шляхетсько-козацької родині Унучко-Пасудевських. Протягом XVI-XVII ст. ця родина була однією з найвідоміших у Любецькому старостві. Саме тому можемо віднести назву цього населеного пункту до першої половини XVIІ ст. [6. С. 4].
Як бачимо, Кархівка має цікаву передісторію, багате минуле, що оповите легендами. Та щоб дізнатися про це все, наша група виконала велику роботу: побувала в місцевій бібліотеці та в обласній бібліотеці ім. Короленка, спілкувалась з жителями села. 
СУЧАСНИЙ СТАН СЕЛА КАРХІВКА
Село Кархівка – центр сільської ради, розташоване за 30 км від Чернігова.
Територія сільської ради – 5739 га.

Населення села становить 788 чол.
Сільський голова – Бобок Володимир Олександрович.    

На території сільської ради немає промислових підприємств та підприємств сільсько-господарського виробництва.

У селі Кархівка три приватних магазини.

Дещо полегшує життя селян газове опалення.
Як і в багатьох селах, у кархівців не вирішене питання де знайти роботу. Тож молодь змушена покидати рідне село, аби забезпечити себе матеріально. 
Кількість дітей у школі щороку зменшується, на сьогоднішній день – 36 учнів. Не відомо скільки ще протримається школа.

 Та і статистичні дані сільської ради свідчать у 2011 році народилось 12  немовлят, у 2012 – 10 немовлят.

Тривожно стає на серці, коли замислюєшся над тим, що чекає такі села, як Кархівка через 10 – 20 років. Адже так хочеться вірити, що село матиме майбутнє, що його жителі зможуть і надалі живитися енергією рідної землі, яку так дбайливо берегли їх пращури.
                                  Кархівська сільська рада (Додаток 3)
 Кархівка – центр сільської ради, якій підпорядковане село Леньків Круг. У 1923 – 1925 рр. село – центр Кархівської сільської ради Пакульського району. З ліквідацією М.-Коцюбинського району Кархівська сільська рада з 1963 року в складі Чернігівського району [10. С. 3] 
В жовтні 1970 р сільська рада переселилась у нове приміщення, збудоване у центрі села.
На сьогоднішній день сільським головою працює Бобок Володимир Олександрович.
Сільська  бібліотека 

          Бібліотека – це книжковий храм, джерело ідей і скарбниця думок, що прокладають нам стежку в майбутнє.

          Історія створення Кархівської бібліотеки сягає далекого 1906 року [ 7.  С. 24]. В серпні 1920 року бібліотека працювала в приватному будинку, а бібліотекарем був Гайдан Свирид Іванович [6. С. 8 ].
          Зі спогадів місцевих жителів встановлено, що перші відомості про шкільну бібліотеку датовані 1932 роком. Бібліотека знаходилась в приміщенні школи, яку збудували із розібраного будинку розкуркуленого жителя села Кархівки. 

 В 1936 році в селі було збудовано новий будинок культури. В приміщенні цього закладу знаходилась бібліотека. Завідувачем будинку культури і водночас бібліотекарем був Фурс Петро Григорович [ 7. С. 27].

 Зі слів місцевих жителів ми встановили, що в 1941 році бібліотека припиняє свою діяльність в зв‘язку з фашистською інтервенцією, а відновлює роботу лише в 1949 році.

 В 1952 році до бібліотеки після закінчення Ніжинського культосвітнього училища приїхала працювати Кирильченко Олександра Іванівна. На посаді завідуючої бібліотеки вона працювала з 1952 року по 1973 рік. Завдяки наполегливій праці Олександри Іванівни, Кархівській бібліотеці було присвоєно звання «Бібліотека відмінної роботи». [10. С. 3].

 В 1973 році в селі було збудовано новий будинок культури, де було розміщено і бібліотеку. [6. С. 17].

Кархівська бібліотека у 1980 році входить до Чернігівської районної централізованої системи як її філія.


Зараз бібліотека теж залишається осередком культурного життя села. З відкритою душею Макаренко Тетяна Миколаївна приймає читачів, допомагає знайти потрібну інформацію.


 Фонд бібліотеки в 2012 році складає 9760 примірників книг, а також 15 комплектів газет та журналів.


 Наш склад пошукової групи гуртка «Стежками рідного краю» також неодноразово звертався за допомогою до Тетяни Миколаївни. (Додаток 4).

 На сьогоднішній день бібліотека не обігрівається, тож бібліотекар змушена працювати в екстремальних умовах.

Будинок культури (Додаток 5)

Свою роботу сільський клуб розпочав у 1925 році у ліквідованому приміщенні церкви. [ 10. С. 3].

В 1936 році в Кархівці було збудовано перший в районі палац кінотеатр ім. Горького на 500 місць, який був базою розвитку народного мистецтва аматорів з навколишніх сіл. [ 6. С. 12] (Додаток 19).

В 1973 році в селі було збудовано новий будинок культури, який  діє й досі.


На сьогоднішній день завідувачем клубу працює Степаненко Наталія Василівна, яка постійно організовує та проводяться різні заходи, свята. Але є одна проблема – приміщення не обігрівається.
Фельдшерсько-акушерський пункт (Додаток 6)

В 1949 році в селі Кархівка було відкрито пологовий будинок.  Збудовано лікарню на 25 ліжок в грудні 1960 року. [10. С. 3].

В праці А. Курданова знаходимо інформацію про фронтового фельдшера Олексія Матвійовича Пеньковця, який 15 років працював фельдшером Кархівської сільської лікарні (з 1963 року) [6. С. 13].

На сьогоднішній день завідувачем ФАПУ є Ваган Тетяна Миколаївна. Місцеві жителі можуть завжди звертатися до фельдшера, купувати ліки, отримувати медичну допомогу. 
Поштове відділення (Додаток 7)
Поштове відділення зв‘язку діє з 1940 року. [10. С. 3].
Завідувачем на сьогоднішній день працює Ус Олена Григорівна. У поштовому відділенні приймаються перекази, посилки, бандеролі, відсилаються листи, можна придбати листівки. 
Школа (Додаток 8)
Заснування школи припадає на кінець 19 століття. В 1879 році в Кархівці було відкрито земську школу[14. С. 54].. Навчала дітей Марія Олексіївна Васильєва, яка прибула в село 1876 році. [6. С. 6].
1938 року в селі було відкрито середню школу [10. С. 3]. Ця школа зробила лише один випуск перед Великою Вітчизняною війною. Під час війни в одному з корпусів школи був військовий госпіталь, про що свідчить меморіальна дошка (додаток 9).

В 1962 році було збудовано сучасне приміщення школи на 8 класних кімнат.  До 1970 року школа працювала в дві зміни, бо учнів було 260-280 чоловік [6. С. 16].
Зараз у Кархівській ЗОШ 1-2 ст. навчається 36 учнів. На даний час в школі працює 12 вчителів.


За час роботи зі стін Кархівської школи вийшло більше тисячі випускників. Багато з них працюють на різних підприємствах. Деякі стали лікарями, вчителями. Так, в стінах рідної школи працюють три колишні випускниці.


Школа розміщена в двох приміщеннях. Для навчання дітей в школі є фізкабінет, хіміко-біологічний кабінет, комп‘ютерний клас, бібліотека, їдальня. Діти отримують дворазове безкоштовне харчування.


В школі навчаються звичайні діти звичайних батьків, тих, котрі в наш скрутний час заклопотані проблемою виживання. Не зважаючи на це, в школі на диво цвіте дитинство, його усмішка.


Педагогічний колектив постійно в пошуку нового. В школі проводяться предметні тижні, свята, тематичні години спілкування. На базі школи також діють гуртки різного спрямування.   
Пам’тник воїнам-односельцям, які загинули 

в роки Великої Вітчизняної війни  (Додаток 10)
Пам‘ятний знак воїнам-односельцям, полеглим на фронтах Великої Вітчизняної війни (256 чол.) було встановлено у 1974 році. [17. С. 296].

Кожного року 9 травня жителі села приходять сюди, щоб вшанувати пам‘ять героїв, покласти квіти. (Додаток 11).

У с. Кархівці є братська могила радянським воїнам (4 чол.), що загинули при обороні в 1941 році та визволенні села в 1943 році від німецько-фашистських загарбників. 97 жителів села нагороджені орденами та медалями за участь у війні. [ 10. С. 3].
Церква (Додаток 12)

З 1732 року в селі Кархівці діє церква на честь Успіння Богородиці, а згодом Іоанна Богослова. У 1823 році зведено муроване приміщення церкви «старанием и иждевением Губернского секретаря Ивана Петровича Посудевского и супруги его Ольги Васильевны...»[6. С. 4]. 

З  опису Чернігівського намісництва маємо таку  інформацію: «1781 рік – церковь деревянная одна; приезжий монастырский двор». [8. С. 38].
          В 1996 році було збудовано нове приміщення церкви Іоанна Богослова  [6. С. 19].

На сьогоднішній день церква Іоанна Богослова є діючою. Кожної неділі в ній відбувається служба. Проте людно в храмі лише на великі церковні свята, коли йдуть молитися не лише жителі Кархівки, а й Ленькова.


Храмове свято – 9 жовтня.
ЗНАЧНІ ДЛЯ СЕЛА ІСТОРИЧНІ ПОДІЇ
Село Кархівка вперше згадується в 1712 році, коли російський цар Петро І видає грамоту про затвердження за Києво-Печерською лаврою «села Навоз с перевозом, Мнев, Пакуль с руднями, мельницею и папернею, Ведилки, Карховка та дер. Ковпыто» [5. С. 43].

В описі Чернігівського намісництва зазначається, що 1781 року: «Село Карховка, и деревня Осняки-Карховка, владения Киевопечерской лавры». [8. С. 39].

У 1648-1782 роках село підпорядковане Любецькій сотні Чернігівського полку. З 1782 року Кархівка в складі Пакульської волості Чернігівського повіту [13. С. 85].

У 1823 році – було збудовано муровану церкву Іоанна Богослова. При церкві в 1877 році починає діяти дяківська школа [6. С. 4].
До 1917 року в селі був маєток та економія поміщика Подольського [1. С.5].
 В с. Кархівці 1925 року трапилось лихо, була пожежа, під час якої згоріло 117 дворів села. Частина потерпілих переселилась на нове місце і заснувала хутір Леньків Круг з 30 дворів [3. С. 56 ].
В 1932 році було організовано машинно-тракторну станцію ім. Куйбишева (після ліквідації МТС з 1959 року – майстерня райоб’єднання «Сільгосптехніка») [10. С. 3].

Не оминув голодомор 1932-1933 років і Кархівку. За даними державного архіву Чернігівської області по актових записах про смерть громадян, які заповнювалися в сільраді, ці страшні роки забрали життя 138 жителів села [6. С. 10]. Багато страшних спогадів залишилось у пам‘яті очевидців. Наша пошукова група поспілкувалась з Параскою Іванівною Геткал (1921 р. н.), яка розповіла що «люди пухли від голоду, особливо ноги, важко було ходити. Аби вижити ходили збирали люпин, потім вимочували й їли. Шукали на полях гнилу картоплю їли листки липи, лободи » (Додаток 13).
В селі Кархівці в 1934-1936 роках було збудовано кінотеатр ім.  Максима Горького на 500 місць. З побудовою цього клубу в селі була розгорнута масова художня самодіяльність колгоспників. З 1936 року в Кархівці встановлена стаціонарна кіноустановка, три рази в тиждень демонструвались кінофільми, в цьому ж році побудовано нове приміщення Сільмагу [6. С. 12].

В 1940 році почало працювати поштове відділення [10. С. 3].

З початком Великої Вітчизняної війни 22 червня 1941 року в селі було проведено мітинг, на якому колгоспники поклялись із зброєю в руках і працею на колгоспних ланах захищати  свою Батьківщину. В селі було організовано групу боротьби з ворожими десантниками.

Значних боїв у Кархівці не відбувалось. Село було окуповано фашистськими загарбниками у вересні 1941 року, а звільнено у вересні 1943 року [6. С. 13].
 В 1974 році – встановлено пам’ятний знак воїнам-односельчанам (256 чол.), полеглим на фронтах Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років. 97 жителів села нагороджені бойовими орденами та медалями за участь у війні [17. С. 296].
 В Кархівці похований капітан, командир артилерійської батареї Чеперин Іван Степанович, який загинув при форсуванні Дніпра у жовтні 1943 року. Перед цим, полк в якому служив Іван Степанович, звільнив село Кархівку. Його ім‘ям названа одна з вулиць села [2. С. 4]. (Додаток 14).
Вдалим для села виявився 1960 рік. В лютому села Кархівка та Леньків Круг підключені до державної електроенергії, в жовтні пущено в дію льонопереробний завод, збудований на кошти колгоспу, в грудні відкрито лікарню на 25 ліжок [7. С. 40].

В жовтні 1970 року сільська рада переселилась у нове приміщення, збудоване в центрі села.

На околиці села в 1976 році проводилися зйомки художнього фільму «Підпільний обком  діє» [10. С. 3].

Грамотою колегії Міністерства сільського господарства УРСР і Президії республіканського комітету профспілки працівників сільського господарства у липні 1983 року нагороджено колгосп «Шлях Ілліча» за здобутки у виробництві сільськогосподарської продукції [6. С. 19].
У Будинку культури в урочистій обстановці 1992 року в березні відбулось прийняття присяги на вірність України воїнами у запасі – жителями с. Кархівка.

Важкі дев’яності роки принесли жителям Кархівки й добрі вісті. У 1994 році було закінчено асфальтування центральних вулиць сіл Кархівка та Леньків Круг. 1996 року – введено в дію водогін. Цього ж року збудовано нове приміщення церкви Іоанна Богослова. У лютому 1997 року відбулось урочисте відкриття газопроводу за участю керівництва райдержадміністрації та райради.
Вперше свято Дня села в Кархівці відбулось у 2008 році 28 листопада.
ВИДАТНІ ПОСТАТІ СЕЛА

Кожне село має своїх власних героїв, особливих персоналіїв, які хоч і не є всесвітньовідомими, для його жителів – найдорожчі. Ці люди відрізняються з поміж інших – як правило, вони зробили і роблять щось особливе для односельців.

В історії Кархівки також є особливі персоналії, що стали гордістю для мешканців села, пам’ять про них надає сили нащадкам з вірою рухатись в майбутнє.

Вартий пошани Пономаренко Василь Федорович, уродженець с. Кархівки, 1921 року народження.

Воював під Москвою, старшина, нагороджений орденом Вітчизняної війни ІІ ст. і медаллю «За відвагу» [10. С. 3].
24 червня 1945 року старшина Пономаренко  брав участь у Параді Перемоги на Красній площі [12. С. 111–112 ].

Людина великої волі, невичерпної енергії Василь Федорович здобув згодом вищу освіту, до виходу у запас служив у рідній дивізії.

По війні жив у Москві. Помер в 1993 році.

Героєм для села також є Фурс Іван Антонович, 1920 року народження. Воював на Північно-західному фронті. Спочатку проходив службу в 415 окремому автомобільному батальйоні. Потім служив у 163-ій стрілковій дивізії 759-у стрілецькому полку. На фронті мав звання рядового, а коли закінчив навчання, то отримав звання молодшого лейтенанта. Був поранений у місті Будапешті у правий колінний сустав. Під час війни отримав такі нагороди: «За відвагу» і орден «Червоної зірки».[4. С. 602]. 
           Зі слів місцевих жителів, Іван Антонович, після війни працював в сільській раді та школі.
Відомою в селі  є й Галина Фурс, уродженка с. Кархівки, 1923 року народження [9. С. 5] (Додаток 15).
У селі й досі розповідають про її поетичний талант. Іде на роботу з ланкою й по дорозі жінкам нові вірші декламує. І коли тільки встигала? Роботи ж і вдома – від світанку до пізнього вечора, і в колгоспі щодня.

Нашій пошуковій групі розповідала, що віршів ніколи не записувала, так і жили вони в пам’яті, лише іноді, коли випадала вільна хвилинка, записувала щось у зошит.

Не хизувалась жінка освітою – всього чотири класи закінчила, але, як розповідає, любила читати Тараса Шевченка, Олександра Пушкіна, інших поетів. Певно любов до слова найперше перейшли із маминої пісні, що супроводжувала з дитинства.

«У батьків нас було семеро, – розповідає Галина Федотівна.   На початок війни троє старших мали свої сім’ї, батька вже не було, взимку і мати не стало. Сестра Оксана молодша від мене, але з вигляду доросла гарна дівчина, тож забрали в Німеччину на роботи, а мене залишили опікуватися Гришею й Федорою. Ото й господарювала. В’язкою дрова з лісу носила. На мої руки залишились ще й братові діти (брат воював на фронті, дружина померла)» [9. С. 5].

Все життя і доля Галини Фурс – у її віршах.

Син Галини Федотівни – Микола Трохимович успадкував від матері любов і талант до слова (Додаток 16). Народився він 8 січня 1950 року в селі Кархівка. Вірші почав писати з сьомого класу.

Після школи працював на будівництві. Служив на Далекому Сході на флоті. Природна сила та спортивні досягнення стали поштовхом до служби в повітряно-десантних військах. Об’їздив майже увесь Радянський Союз [15. С. 209].

Написав п’ять збірок поезій, що насичені любов’ю до рідного краю (додаток 17).
Але найбільш вражаючі вірші та байки політичного змісту, в яких відчувається гірка правда сьогодення [16. С. 27–35].
Завдяки своєму таланту та педагогічній майстерності Шолох Катерина Петрівна є видатною постаттю для жителів с. Кархівки. Народилась в цьому селі, 1955 року. За спеціальністю – вчитель української мови та літератури, «Заслужений вчитель України» (2001 р.). [10. С. 3]. Багатьом учням прищепила любов до рідної мови  та літератури. З 2006 року працювала сільським головою. Зараз перебуває на песії.
 Звичайно це не ввесь список видатних постатей Кархівки, що залишили по собі добру згадку й варті поваги та памяті. Хочеться подякувати й тим людям, що сьогодні творять історію, дбаючи про власне село.
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