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3. ЗАРАХУВАННЯ УЧНІВ ДО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ТА ЇХ ВІДРАХУВАННЯ 
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3.1. Місцевий   орган   виконавчої   влади   закріплює  за  закладом  відповідну територію  обслуговування   і до  початку  навчального  року  бере  на облік учнів, які мають його  відвідувати.
 
[bookmark: 34]3.2. Зарахування учнів до всіх класів здійснюється без проведення конкурсу і, як правило, відповідно до території обслуговування.
 
[bookmark: 35][bookmark: 36][bookmark: 37]3.3  Керівник закладу зобов'язаний вжити заходів для ознайомлення дітей та їх батьків або осіб, які їх замінюють, з порядком зарахування до закладу, його Статутом, правилами внутрішнього розпорядку та іншими документами, що регламентують організацію навчально-виховного процесу.
 
[bookmark: 38]3.4. Зарахування учнів до закладу здійснюється, як правило, до початку навчального року за наказом його керівника.
 
[bookmark: 39]  3.5.   Для зарахування учня до закладу батьки або особи, які їх замінюють, подають заяву, копію свідоцтва про народження дитини, медичну довідку встановленого зразка, особову справу (крім дітей, які вступають до першого класу).


