ЗВІТ
директора Кацмазівської ЗОШ І-ІІ ступенів 
Паламаря Віталія Григоровича про свою діяльність
на посаді протягом 2017- 2018 навчального року 

        
  Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2017 - 2018 навчального року.
           На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів  перед педагогічним колективом та громадськістю, щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року.
           Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувався Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. 
Загальна інформація про школу
     Кацмазівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів є комунальною  власністю Кацмазівської селищної ради Жмеринського району Вінницької області. Управління та фінансування здійснюється управлінням освіти Жмеринської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 2004 року, земельна ділянка яка належить школі має площу 2 га. У 2017 - 2018 навчальному році працювало 17 педагогічних працівників, з них 3 сумісника (Лукова А.Г. вчитель російської мови та світової літератури, Тарнавська В.М. вчитель музичного мистецтва, Журбелюк П.М. учитель фізики та інформатики) та 7 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 83 учнів. Середня наповнюваність класів становить 9 учнів. 

Кадрове забезпечення
У 2017 - 2018 навчальному році штатними працівниками Кацмазівська ЗОШ І-ІІ ступенів була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. 
Якісний склад педагогічних працівників є суттєвим. Значна частина педколективу, а це 3 учителя - має вищу кваліфікаційну категорію, 8 - спеціаліст І категорії, 2  - спеціаліст ІІ категорії, 1 - 9 тарифний розряд, категорію спеціаліст- 1,  що говорить про значний досвід колективу. Молодих спеціалістів 2. Середній вік педагогів 35 років.
            У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становить 18 год. 

Методична робота
            Педагогічні працівники школи продовжують роботу в методичних об’єднаннях Носківецького освітнього округу. Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада, яка працює на базі Носківецької ЗОШ І – ІІІ ступенів.
               До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних методичних об’єднань, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання тощо. 
 Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих груп тощо. Так, на виконання наказу відділу освіти Жмеринської райдержадміністрації від 25.01.2018 р. №9 «Про організацію і проведення підвищення кваліфікації педагогічних працівників для роботи в умовах Нової української школи» та з метою підвищення методичного та практичного рівнів професійної компетентності вчителів перших класів щодо реалізації завдань нового Державного стандарту початкової освіти відповідно до основних напрямів державної політики у галузі освіти, учителі, що викладатимуть у першому класі відвідали районні семінари та курси.
У школі працювало м/о класних керівників (керівник Паламар В.Г.). Учителі проводили відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по проблемах, зросла їх педагогічна майстерність. Внаслідок чого рівень навчальних досягнень учнів школи оцінюється задовільними показниками.
У 2017 - 2018 навчальному році атестувалися 5 учителів. 
  Вчителі Паламар В.Г. . Семенишина Т.М. , Кучерявчук О.В. , Лукова А.Г. , підтвердили І кваліфікаційну категорію. Стахова О.І. підвердила  ІІ кваліфікаційну категорію. 
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на задовільному рівні.
Навчальна діяльність учнів
       Протягом 2017 – 2018 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання  і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням.  Так у 2017 році на основі заяв батьків, відповідно до наказу по школі від 31 серпня 2017 року № 102 « Про зарахування учнів школи» до Кацмазівської ЗОШ І-ІІ ст. прийшли  22 учнів з с.Лука-Мовчанська, 4 учнів з с.Гута-Мовчанська та 2 учнів з с.Телелиленці. Разом 28 учнів. Для здійснення якісного підвозу учнів відділом освіти Жмеринської РДА за сприяння Цимбал І.В. надано шкільний автобус.
В 2017-2018 н.р. до першого класу зараховано 9 учнів.
На виконання Закону України «Про загальну середню освіту» із змінами від 29.09.2017 року та на підставі заяв батьків відповідно до наказів по школі від 15.01.2018 року № 8 та №9 « Про зарахування учнів» до 4 та 2 класу зараховано 8 учнів з с.Лука-Мовчанська.
Тому спостерігається значний приріст учнівського контингенту з очікуваних 55 у школі навчалося 83 учня.
Глибокий аналіз результатів навчальної діяльності школярів показав, що у роботі педагогічного колективу Кацмазівської школи є ряд досягнень, якими можна пишатися та прогалини, які суттєво понизили рейтинг школи серед навчальних закладів І-ІІ ступенів.
     Неприємним залишається той факт, що упродовж трьох років жоден учень нашої школи не зайняв призового місця в ІІ турі предметних олімпіад.
  Стабільно низькі результати   дають підстави стверджувати, що  хоч школа має  гарну форму, власний імідж, проте над змістом ще потрібно довго працювати.
Так результати цьогорічних районних предметних олімпіад є шокуючими.
Трудове навчання (Трембанчук Г.М.) 9 клас - 24 місце, останнє.
Правознавство (Кучерявчук О.В.) – 21-23 місце з 24.
Географія (Дзюба Н.М.) 9 клас – 25 місце, останнє, 8 клас – 15 місце з 27.
Хімія (Семенишена Т.М.) 9 клас – 25 місце, останнє; 8 клас – 27 з 28.
Історія (Кучерявчук О.В.) – 9 клас - 22 місце з 25, 8 клас – 21 з 28 шкіл.
Англійська мова (Шумкова К.О.) – 9 клас – 18-19 з 25.
Математика (Ющак Н.П.) – 9 клас – 23-25 місце, останнє; 8 клас – 17-22.
Російська мова (Гандзюк О.В., Лукова А.Г.) 22 місце з 24 шкіл.
Українська мова та література (Броварська Г.О.) 8 клас-17 місце з 28.
Біологія(Семенишена Т.М.)  9 клас – 19 місце з 25, 8 клас – 22-23 з 27 шкіл.
Фізика (Журбелюк П.М.) 9клас – 5-6 місце, 8 клас – 27-28, останнє.
Інформаційні технології (Журбелюк) – 20 місце з 25.
       За результатами районних предметних олімпіад у ЗАГАЛЬНОМУ рейтингу серед загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів школа посідала:
· 2016-2017 н.р. – 16 місце.
· 2017-2018 н.р. – 13 місце.

Виявлення обдарованих дітей та формування їх здібностей розпочинається в початковій школі коли працює один вчитель він знає та враховує всі індивідуальні особливості кожної дитини.
   Але якщо два роки поспіль спостерігалась стрімка позитивна динаміка   результативності районного конкурсу «Всезнайко» для учнів 3-4 класів, 
2016 рік – 2 місце Мельник Олег/ Казімір Катерина(вч. Кушнір О.В., Свердлікова А.О.)
2017 рік – 2 місце Мельник Олег/Гончарук Іван (вч. Кушнір О.В., Свердлікова А.О.)
То у 2017-2018 рік – 12 місце Собко Максим/ Гончарук Іван (вч. 4 клас Стахова О.І., Свердлікова А.О. та 3 клас Какуніна В.О.)

      З метою посилення роботи з обдарованими дітьми учителі залучають учнів до участі у творчих конкурсах: «Соняшник», «Кенгуру», « Левеня». Питання про роботу з обдарованими дітьми є провідними на засіданнях МО класних керівників, творчих груп вчителів початкових класів та вчителів предметників. 
    У минулому році додало впевненості в роботі педагогічного колективу школи загальнокомандне друге місце в районному конкурсі з української мови ім. П. Яцика.( вч. Кушнір О.В.,Гандзюк О.В.) Учні з високим рівнем знань Мельник Олег учень 4 класу та Березюк Юлія учениця 6 класу підтвердили рівень своїх знань. 
  У 2017-2018 році участь у конкурсі взяли Березюк Юлія (вч. Гандзюк О.В.) -7 клас – 8-9 клас, Казімір Катерина(Броварська Г.О.) – 6 клас - 21-22 місце, Гончарук Іван – 4 клас (Свердлікова А.О.) – 14-15 місце. Загальнокомандне місце не визначено, але результати задовільні.     
               
Нагороджені Похвальними листами за високі досягнення в навчанні такі учні 4 класу Гончарук Іван, Тернопольська Анжеліка, Мельник Тетяна, учні 5 класу Мельник Олег та Стахова Анна. 
   Аналіз річного оцінювання навчальних досягнень учнів показав у цілому достатній рівень навчальних досягнень. Усі учні 5-8-х класів переведені до наступного класу. Якісний показник 49,1 %. З 61 учня  3-9 класів високий рівень показали 5 учнів, достатній 25 учнів, середній рівень 31 учень ( 22,5%). 
У школі немає учнів, які б отримали завдання на літо для повторної атестації. Проте за рішенням педагогічної ради від 25.05.2018 року протокол №7 та на основі заяви батьків Скрипник Ірину залишено на повторний курс навчання у 1 класі. 
                                                Виховна робота
   Виховна робота в школі протягом 2017-2018 навчального року була спрямована на реалізацію законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України», наказів Головного управління освіти і науки ХОДА від 26.02.2010 № 96 «Про затвердження плану заходів щодо впровадження Концепції національно-патріотичного виховання молоді у навчальних закладах».
           В навчально-виховному процесі позаурочна виховна робота реалізовується під час виховних заходів. В школі діє учнівське врядування, члени якого допомагають організовувати й проводити шкільні свята. Питання, які розглядаються на засіданнях міністерств є актуальними і відповідають інтересам та запитам учнів. Питання виховного характеру систематично розглядаються на нарадах при директорові. Жодна дитина не перебуває на внутрішкільному обліку, що свідчить про відповідальне ставлення до своїх обов`язків класних керівників та контролю дирекції школи. В поточному році з метою попередження дитячого травматизму та суїциду, у школі з учнями 5-9 класів капітаном поліції Жмеринського ВП ГУНП у Вінницькій області Шиховим В.Ю. проведено дві лекції «Щодо недопущення вчинення криміналних та адміністративних правопорушень» та « Безпека в мережі інтернет». 
      3 листопада 2017 року учні 8-9 класів разом адміністрацією школи та вчителем правознавства за сприяння відділу освіти Жмеринської РДА, а саме, начальника відділу освіти Цимбал І.В. та головного спеціаліста відділу освіти Лукової А.Г., побували у Жмеринському міськрайонному суді з метою правового та превентивного виховання.    
   Актуальною  проблемою залишається  відсутність діючих гуртків, що відповідали б потребам учнів. В школі працює лише гурток вокально-хорового співу( кер. Тарнавська В.М.) , який відвідують 30 учнів. Гуртківці беруть активну участь у шкільних, сільських , районних заходах. Особливою для усіх учасників навчально-виховного процесу є участь у мистецькому звіті «Проліски надії», участь у якому беруть батьки, учителі, техпрацівники та учні школи.
    Завдяки масовості, яскравості, талановитості учнівського, батьківського, технічного та педагогічного колективів з 5 місця піднявся до 2 місця   рейтинг школи за результатами оцінювання мистецького звіту «Проліски надії 2018» , продовжуємо триматися у п`ятірці кращих .
         2015 -2016 н.р. – 2 місце;
         2016- 2017 н.р. – 5 місце.
         2017-2018 н.р. – 2 місце.
    Вже стабільно, в першій п`ятірці, виборють місце учасники районної спартакіади:
         2015 -2016 н.р. – 6 місце.
         2016- 2017 н.р. – 6 місце.
Цього року маємо гарні результати з легкої атлетики – 2 місце, триборства – 5 місце, шашки – 14, футбол – 7 місце.
Варто згадати роботу Міністерства та загону « Милосердя». 
За активної участі учнів школи  в благодійній акції «П ять картоплин» у 2017-18 н.р. нагороджені грамотою Червоного хреста за друге місце в районі за кількістю зібраної картоплі.  Саме ця ланка учнівського самоврядування організовує збір благодійних внесків   за акціями «Серце до серця», «Країна Мрії», «Допоможи Софійці», «Тобі, герою сьогодення» (допомога в зборі предметів одягу та побуту уч.АТО).
                            Робота з батьками
З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. 
Згідно статуту у школі діє рада школи, батьківський комітет, проводяться загальношкільні батьківські збори, на яких розглядаються актуальні питання загального характеру, за потреби проводяться індивідуальні  бесіди. Робота дирекції школи та педагогічного колективу щорічно отримує позитивну оцінку  при звітуванні директора школи перед громадськістю.
  Вагомою, у підготовці до навчально-виховного процесу, є підтримка батьків учнівського колективу у підвозі та заготівлі дров, перекритті криниці, якісних ремонтних роботах класних кімнат та благодійній фінансовій допомозі. 
Співпрацює школа з сільською радою та сільським головою Дідовиком В.І. , так для ремонтних робіт надано 400 кг цементу
       Грунтовну спонсорську допомогу надають місцеві підприємства, надано кошти: 
  Відділом освіти Жмеринської РДА надано кошти 3600грн., за ці кошти робітниками школи здійснено викачку і ремонт вигрібноїями.
 Підприємством  ТОВ « ПП і ПК АГРО» (дир. Усєрдін Олексій Миколайович) переноска на 50 м вартістю 900грн. та пневмопістолет вартістю 800грн.
Депутат районної ради, дир. Підприємства « Надія Музика Н.І. надала матеріальну допомогу у розмірі 200 грн. 
Приватний підприємець Гончарук В. надав дрова в кількості 6 складометрів.
Учні та педагогічний колектив відгукнулись на прохання працівника лісового господарства, ходили висаджувати та полоти саджанці, заробили цим 2 машини дров.
 В 2017-2018 н.р. в приміщені їдальні було побудовано та обкладено плиткою грубу для опалення. Відремонтовано холодильник - 700 грн., компресор – 280 грн., закуплено запчастини для мотокоси та бензопилки. Відремонтовано та проведена чистка каналізації.  Зараз кабінети готові до нового навчального року, школа  з однієї сторони побілена, планується будівництво сцени та штукатурка фундамента.
 В поточному навчальному році 95 % відсотків учнів забезпеченні повноцінним харчуванням, а завдяки  власноруч вирощеним овочам та фруктам,( а саме буряки, цибуля, квасоля, морква, огірки, картопля, зелень та яблука з молодого саду)  поліпшилася якість, а вартість залишилися у розмірі 5,50 грн. за 1 комплексний обід для учнів основної школи.
Велика подяка батькам, що щораз відгукуються на прохання дирекції школи та педагогічного колективу у підготовці школи до нового навчального року, опалювального сезону. Цього року на потреби школи батьками зібрано 9970 грн.
     Виходячи з вищезазначеного, можна стверджувати, що в школі створені належні умови для навчання і виховання учнів та роботи педагогічного колективу. Дирекція школи докладатиме максимум зусиль, аби і надалі школа залишалася основним культурним осередком, мала гарну форму, зміст та високий авторитет серед громадськості.
      Свій виступ хотів би закінчити на солодкій ноті.
[bookmark: _GoBack]Учитель- бджілка, знання учнів – мед!Щоб вчителі та техпрацівники школи працювали як бджоли у вулику. Плідно, старанно, згуртовано.Щоб школа наповнилася медом районних предметних олімпіад та інших конкурсів.
Дуже хочеться, щоб школа мала хороших, розумних і здібних дітей.Сійте вічне, добре та прекрасне!

Бажаю усім нам світлого та гідного майбутнього!
Дякую за увагу.

