Історичні згадки про село Хлібичин та його місцевість

   Наше мальовниче село Хлібичин розміщене в низовині на лівому березі річки Прут. Межує зі сходу з селищем Заболотів , а зі заходу - з селом Борщів. З південної сторони за Прутом починається стрімке передгір'я Карпат, а з півночі - пологе підвищення наших чорноземних полів. Найвища точка наших полів зветься Могилою, і вона на кілька метрів вища, ніж найвища гора

 передгір'я – Лісогірка .  В нашій місцевості збереглася давня легенда про те, що ніби-то тут жили колись велетні такі могутні та величні, коли один такий чоловік стояв на Лісогірці , а другий - на Могилі , то один другому передавав топірець . Раніше наше село називалося Хлібичин-Пільний. Означення "Пільний" служило для того, щоб відрізнити від Хлібичин Лісний Коломийського району. А корінь "хліб" в основі його назви вказує на те, що з глибокої давнини славилось воно хлібом  Це стверджує і легенда про походження назви села Хлібичин.

     З давніх-давен Галичина славилась своїми сольовими джерелами. Багато їх було в околицях міста Коломиї. Звідси возили сіль не тільки по західних землях, але й до Києва. Везли її галицьким шляхом, біля якого виросливеликі і малі поселення  людей. Везли в основному холодною осінню , чи зимою. Втомлені , зголоднілі зупинялися перепочити та виміняти сіль на харчі .Чумаки неодноразово їхали по сіль, а тому добре знали , що найсмачніший хліб пекли в нашому селі і стали називати його Хлічин, а в сусідньому Борщеві вимінювали сіль на борщ, який їм теж припав до смаку.

     Перша згадка про наше село датована 1443 роком паном Задуровичем, який був власником села.

     Далі село перейшло до древнього роду Кисілевських, нащадки якого сягають часів Галицько-Волинського князівства .  Окрасою села є дерев'яна хрестовидна церква Успення Приснодіви Марїї, побудована в 1854 році. Церква знаходиться на північному заході від дзвіниці(1826-1855рр.). Парахія заснована 1832 року. На час будівництва храму були наявні метрики від 1748 року.

     Неподалік церкви у 1856 році була побудована резиденція , яка добре збереглася до наших днів. В резиденції проживала родина Киселевських. Варто зазначити, що ціле століття, від 1840 і до 1942 років, династія священиків Киселевських служила в церквах сіл  Хлібичин та Борщів.

     У резиденції , за переказами старожилів , була господарка , яка переходила від одного священика з роду Киселевських до іншого . У господарстві були коні, худоба, свині і всяка живність . Поруч господарства знаходився великий сад . Все поле обробляли наймити і парафіяни . Якщо священик з якихось причин не міг використати все поле , то частину його віддавав в оренду.

В даний час в цьому приміщені навчаються діти початкових класів Хлібичинської ЗОШ І-ІІ ступенів .
Приміщенню, в якому знаходяться початкові класи Хлібичинської ЗОШ , понад сто років. Старожили села розповідають різні версії щодо цього будинку. Кажуть, колись тут була резиденція священика отця З . Киселевського. Позаду будинку був великий сад. У ньому можна було часто бачити, як прогулюється попадя з колискою, де була мала дитина. Зліва були розташовані господарські будівлі. Священик їздив на бричці, запряженій парою коней. Через річку Крисівку був дерев'яний міст, від якого аж до самого порога простяглася алея. З обидвох боків вона була обсаджена декоративними кущами і квітами. Люди пригадують що біля маєтку було дуже гарно.

У квітні 2008 року на подвір'я школи заїхав автомобіль престижної марки, з якого вийшли троє статечних мужчин. Як з'ясувалося пізніше - то були онуки самого отця Киселевського, які носили прізвище свого дідуся з гордістю. Доля рідко зводить цих людей разом. І все-таки, зустрівшись, вони вирішили провідати свою дідівщину. Старший з них, Борис Киселевський, викладає у Варшавському університеті, і проживає у Польщі. Середущий, Дмитро, викладач Івано-Франківського університету нафти і газу. Молодший, Іван, проживає у Києві. У дитинстві вони часто бували у маєтку священика.

Відвідувачі були вражені тим, що будівля збереглася в доброму стані. Вони пригадали, що звали дідуся Здіслав, і що у нього було ще двоє братів, долю яких вони також досліджують. Похований отець З.Киселевський біля церкви у селі Хлібичин.

Відомо також, що правнучка отця Николая Киселевського проживає у Львові. Кожного року приїжджає у село Хлібичин, відвідує гробницю родини Киселевських, бере участь у святій літургії у храмі Пресвятої Богородиці, дає пожертву на храм.
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  Не менш цікавою є розповідь старожилів про наше поле , яке з давніх-давен зветься Могилою. На найвищому 
місці була висипана висока могила . Вона мала понад п'ятьметрів висоти і понад 10-15 метрів в діаметрі . На могиліула встановлена кам'яна плита з відповідним написом і де-рев'яний хрест.Її могли висипати на честь жителів села Петрівці , які загинули в боротьбі з татарами чи турками . Серед мешканців села Борщівська Турка зберігся ще і такий переказ:"Дуже давно з-за Прута , тобто з тих місць , де зараз знаходиться с.Трійця,на наше поле звезли багато побитих козаків і там їм висипали високу могилу".Правда невідомо , від кого козаки загинули:від ляхів,турків чи татар? Не одне століття та могила стояла . Навіть нашим ворогам вона не заважала Лише у 1960 році колишня голова колгоспу Калина Якименко змусила наших механізаторів розгорнути ту могилу . Весною 1994 року голова господарстра Михайло Марущак дав вказівку відновити могилу . Рада ветеранів її сформувала і засіяла травою. Є ще одна згадка пов'язана з цим полем . Навесні у 196-1961 рр.
автор цих рядків знайшов на ньому металічну печатку . В центрі було написано "13 рота", а по кругу-"816

Хвалинський полк . Виникає запитання:коли , при яких обставинах і з якою метою знаходився цей полк на нашому полі ? Яка його подальша доля ? Літери на печатці були старого алфавіту . Чи немає тут зв'язку  
з російсько-турецькою війною 1711-1739  років ? Справа в тому , що у 1711 році біля річки Прут відбулася

битва російських військ царя Петра І з козаками і турками. Перемогли турки і козаки . Не виключено , що це сліди й Першої світової війни . Як бачимо , поле і "Могила" ще досі приховує від нас багато таємниць
.Хочеться вірити,що з нею зацікавляться спеціалісти і скажуть своє визначальне слово.

          Неподалік , як уже згадувалось,розташувалося село Петрівці .  Донедавна наші трактористи виорювали різні черепки , оброблене каміння , перепалину книгу , уламки хреста та інші сліди життя  людей . Досі збереглася "Дорога на Петрівці". Цікаво й те,що назва села співзвучна з назвами давніх покутських сіл ,  таких , як Кобильці , Балинці , Ганьківці , Задубрівці , які розташовані майжена одній лінії .  В межах колишнього села є урочище,яке люди називають "Безоднею" . З покоління в покоління передається переказ про те , що на тому місці колись стояла церква . Та одного разу вона разом з людьми провалилась під землю . Зараз там велике джерело,зякого витікає вода . У людській пам'яті збереглась ще й така легенда :"Одного разу жінка поспішала до церкви . Запізнюючись , вона підбігала і вивихнула на нозі палець . Від болю скрикнула :"А щоб ця церква провалилась під землю ! "Так і сталося .  Коли геологи розвідували подібні місця , то знаходили підземні озера і порожнини . І якщо церква стояла над нею,то таке цілком можливе . Трагедія могла статись після багатої на сніг зими , підчас тривалих весняних дощів , коли земля глибоко розмокла і не втримала церкву . Такий провал над порожниною верхнього шару землі у 1995 році спостерігали на полі"Гора".Правда,він менший і не такий глибокий . Отже , такі явища в наших місцях бувають...
