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                                                                                                     Івано – Франківська обласна
державна адміністрація
 (найменування органу ліцензування)


    Зобов’язання щодо кадрового, матеріально-технічного, навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітньої діяльності закладу загальної середньої освіти результатів навчання, передбачених відповідним державним стандартом загальної середньої освіти та забезпечення безпеки життєдіяльності здобувачів освіти та охорони праці.
[bookmark: n8]Княждвірський ліцей Печеніжинської селищної ради об’єднаної територіальної громади Коломийського району Івано-Франківської області у своїй діяльності керується законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державним стандартом початкової  освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 21 лютого 2018 року №87 ( у редакції постанови КМУ від 24 липня 2019року №688, Державним стандартом базової і повної  загальної середньої освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 07.08.2013 року №538),  Державними санітарними правилами і нормами влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу (ДСанПІН 5.52.008-01), листами Міністерства освіти і науки України «Про структуру навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів».
За Статутом Княждвірський ліцей є закладом загальної середньої освіти, який забезпечує здобуття початкової освіти, базової середньої  освіти та профільної середньої освіти.



Кадрове забезпечення

Ліцей на 100% забезпечений педагогічними кадрами для провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти на трьох рівнях: початкової освіти, базової середньої освіти та профільної середньої освіти. В закладі працює 28  вчителів.  Заклад повністю забезпечений працівниками відповідно до Типових штатних нормативів закладів загальної середньої освіти, що затверджені в установленому порядку, та вчителями, які безпосередньо задіяні у проведенні навчальних занять (уроків), - відповідно до затвердженої освітньої програми.
Вища педагогічна освіта за отриманою спеціальністю чи освітня кваліфікація вчителів, які безпосередньо задіяні у проведенні навчальних занять, відповідає навчальним предметам (дисциплінам), що ними викладаються. Відповідність вищої педагогічної освіти за отриманою спеціальністю чи освітньою кваліфікацією підтверджується відповідними документами про освіту.
     Всі педагоги мають відповідну фахову підготовку з предметів, що викладають в ліцеї. Відповідність вищої педагогічної освіти за отриманою спеціальністю чи освітньою кваліфікацією підтверджується відповідними документами про освіту.
 Основна кількість вчителів - 27  працівників - мають відповідну вищу освіту, один  вчитель – середню спеціальну освіту.
Всі вчителі вчасно проходять курси підвищення кваліфікації та атестацію.
За активну педагогічну діяльність, впровадження педагогічного досвіду, інновацій,  6   вчителям присвоєно педагогічне звання «старший учитель».
Всі педагогічні працівники ліцею та технічні працівники щороку проходять  обов’язковий  профілактичний  медичний огляд, що відображається в їх особистій медичній книжці.


Матеріально – технічне забезпечення
Заклад має документи, які засвідчують право постійного користування земельною ділянкою площею 2,9 га. та право власності на нерухоме майно для провадження освітньої діяльності.
Відповідно до Державного Акту на право постійного користування земельною ділянкою для обслуговування Княждвірського ліцею  закріплена земельна ділянка площею 2,9 (подвір’я – 0,4га., навчальна ділянка (сад) – 0,44га). Загальна площа будівлі  ліцею становить 3370 кв.м. Навчальний заклад забезпечений приміщеннями навчального призначення, обслуговуючими приміщеннями, спортивними та ігровими майданчиками. 
    В ліцеї 11 класних кімнат. Матеріально- технічне забезпечення ліцею відповідає ліцензійним умовам. В кабінетах є відповідні меблі, телевізори, проектори, мультимедійна дошка.  Кабінет інформатики  забезпечений новою комп’ютерною технікою.  
    Уроки фізичного виховання та оздоровчо-спортивні заходи проводяться у спортивному залі площею 180 м2. Для проведення уроків є достатньо спортивного інвентарю. В залі обладнана туристична траса та стінка для скелелазіння, що дає можливість круглорічно займатися  туризмом.
    У ліцеї діє стадіон розміром 75х55м2,  майданчик із  штучним покриттям для міні-футболу розміром 42 х 22м.
Для учнів ліцею обладнано   майданчик  з  спортивними тренажерами.
Для учнів початкової школи обладнано ігровий майданчик.
Для учнів, які навчаються за інклюзивною формою навчання, влаштовано кімнату для корекційно-розвиткових занять.  В  ліцеї є  кабінет практичного психолога.
Позакласні та урочисті заходи проводяться в актовій залі на  80 місць.
Першу долікарську допомогу здобувачам освіти надає медсестра у спеціально обладнаному кабінеті.
Для створення відповідних санітарно-гігієнічних умов у ліцеї є внутрішні туалети, умивальники для миття рук, питні фонтанчики.
Харчоблок ліцею забезпечений гарячою протічною водою, необхідним кухонним інвентарем, посудом, холодильником, морозильною камерою, електричною плитою. Обідня зала розрахована на 60 посадкових місць. 
    Теплом у опалювальний період будівлю школи забезпечує власна котельня.

ВІДОМОСТІ 
про навчально-методичне та інформаційне забезпечення освітньої
діяльності у сфері загальної середньої освіти

Порядок вивчення окремих предметів
Навчальні плани 1 -11 класів включають інваріантну частину, сформовану на державному рівні та варіативну складову, яку розподілено з урахуванням матеріально-технічного, навчально-методичного та кадрового забезпечення, освітніх потреб учнів, заяв батьків.
Навчальний план затверджує педрада ліцею  перед початком нового навчального року, який зорієнтований на виконання державного стандарту початкової освіти, базової середньої освіти та профільної  середньої освіти.
 Робочий навчальний план на 2019- 2020 навчальний рік складено :
 - для 1-2 х класів – за Типовою освітньою програмою для 1-2х  класів закладів загальної середньої освіти, розробленою Шияном; (Затверджена рішенням Колегії Міністерства освіти і науки України від 22.02.2018.Наказ МОН України від 21.03.2018 №268 «Про затвердження типових освітніх програм для 1-2 класів ЗЗСО»)
 - для 3-4-х класів - за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеню (Наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018р.      № 407); 
- для 5-9 класів - за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеню  (Наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018р. № 405);
 - для 10-11 класів  - за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеню  (Наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018р. № 408)
Враховуючи потреби учнів, побажання батьків та фахову підготовку педагогічних кадрів, в 2019-2020 навчальному році вивчення навчальних предметів в 10-11 класах здійснюється за програмою для класів спортивного  профілю.
Зміст варіативної складової конкретизується з урахуванням  індивідуальних освітніх потреб учнів ліцею.
Навчальні програми змінюватимуться з урахуванням процесів реформування системи освіти в Україні.
	Години фізичної культури в 1-11 класах не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів .
З метою розвитку мовленнєвої компетенції учнів, їх творчої активності в 3-4 класах за рахунок варіативної складової на 1 годину збільшено час на вивчення риторики.
       Варіативна складова в 1-11класах   використана для проведення уроків основ християнської етики і  підлягає  обов’язковому оцінюванню та обліку в класних журналах, відповідно до Закону України «Про освіту», на виконання рішень Івано-Франківської обласної ради шостого демократичного скликання від 20.09.2012 року №660-17/20123 «Про викладання предмета «Основи християнської етики  в загальноосвітніх навчальних закладах області», від 30.04.2014 року № 1248-28/2014 «Про стан викладання суспільно-гуманітарних предметів та християнської етики» в загальноосвітніх навчальних закладах області» з урахуванням розділу 5 «Виховання на цінностях» Концепція «Нова українська школа», наказу відділу освіти, молоді та спорту Печеніжинської селищної ради ОТГ від 01.08.2019р. № 61-д «Про викладання курсу «Основи християнської етики» та з метою засвоєння ідеалів, норм і принципів духовної культури та моралі через ознайомлення зі змістом традиційних для українського народу християнських цінностей.
    
Мова навчання в ліцеї – українська.

Інформаційне забезпечення 
У ліцеї діє бібліотека площею 60 м2  та бібліотечним фондом  9560 примірників художньої літератури  та підручників. Учні всіх класів ліцею на 100% були забезпечені навчальними підручниками, довідковою літературою: словниками для перекладу, тлумачними, орфографічними словниками, словниками  іншомовних слів.
Всі навчальні приміщення ліцею під’єднані до електронних носіїв інформації, що дає змогу здобувачам освіти доступу до електронних версій підручників, довідкової та науково-пізнавальної літератури.  Інформаційне забезпечення відповідає Ліцензійним умовам.


Безпека життєдіяльності здобувачів освіти та охорона праці.
Робота з охорони праці в ліцеї ведеться відповідно до Закону України «Про охорону праці», Кодексу законів про працю України, Закону України «Про обов’язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності», наказу Міністерства освіти і науки України № 1669 від 26.12.2017 року «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 23 січня 2018 року. Згідно цього положення директор, вчителі та весь техперсонал ліцею відповідно до своїх посадових обов’язків забезпечують здорові і безпечні умови освітнього процесу.
     Ліцей  впроваджує в життя програму  «Школа здорового способу життя».
     На початку навчального року постійно видається наказ «Про організацію охорони праці і дотримання техніки безпеки в Княждвірському ліцеї».  Всім учням 1-11 класів перед початком навчального року  класні керівники проводять інструктажі з  безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, поводження з вибухонебезпечними предметами, шкідливість тютюнопаління, вживання  наркотичних та психотропних речовин.    Згідно з вимогами наказу Міністерства освіти і науки України  проведення інструктажів реєструються у відповідних журналах встановленого зразка.
     У ліцеїі розроблено та затверджено  положення про охорону праці,  посадові інструкції,  інструкції з охорони праці, видаються виробничі накази, ведуться необхідні журнали. Щорічно видаються відповідні виробничі накази про розподіл функціональних обов’язків з безпеки життєдіяльності, затверджені посадові інструкції працівників, журнали реєстрації нещасних випадків, інструкції з охорони праці на робочих місцях.
     Згідно з вимогами типового "Положення про навчання, інструктажі та перевірку знань з питань охорони праці та пожежної безпеки” та відповідно до     затвердженого графіка   в ліцеї організовано проведення навчання з безпеки життєдіяльності педагогічних кадрів, технічного персоналу.   Ліцей забезпечений  збірниками документів з охорони праці, довідниковими виданнями правил безпечної роботи на різноманітних об’єктах підвищеного ризику, періодичними виданнями з цієї тематики, положеннями.  Раз в три роки кожен працівник проходить навчання з охорони праці та здає екзамен, який реєструється у відповідному протоколі. Приймає екзамен комісія, в склад якої входить директор ліцею, заступник директора та   інженер з охорони праці засновника.
    Учні  ліцею проходять навчання з  «Основ здоров’я», де вивчаються теми з пожежної безпеки, правил дорожнього руху, правил поводження в надзвичайних ситуаціях,  відповідального ставлення до свого здоров’я та здоровя  інших людей,  збереження  навколишнього  середовища. 
У ліцеї кожного року  проводиться тиждень з безпеки життєдіяльності та охорони праці, в рамках якого організовані години спілкування, відкриті виховні заходи, конкурси дитячих малюнків, вікторини, зустрічі з представниками ювенальної превенції, інспекторами ДСНС.  Раз в рік проводиться День цивільного захисту та об’єктового тренування за спеціально складеним планом, де працівники  та учні  проводять тренування з евакуації закладу на випадок надзвичайної ситуації. 
    На початок навчального року  оформлено  акт готовності ліцею до роботи в новому навчальному році,  дозволи на безпечну експлуатацію будівель та спортивних споруд, всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах і шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, акт санітарно-технічного стану ліцею,  посадові обов'язки працівників.  В кабінетах підвищеної  небезпеки наявна необхідна документація з охорони праці. В  усіх кабінетах підвищеної небезпеки наявні укомплектовані відповідно до вимог аптечки.
    Пожежний та санітарний стан будівель ліцею в належному стані: наявні індивідуальні засоби захисту, пожежний щит, вогнегасники.
    Нещасні випадки розслідуються згідно чинного законодавства, а  їх  наслідки фіксуються у відповідних журналах. За останні 3 роки зафіксовано 4 нещасних випадки.
[bookmark: _GoBack]    Ліцей зобов’язується дотримуватися ліцензійних умов, передбачених Постановою Кабінету Міністрів України  від 30.12.2015р.   № 11 87 “Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти” 


Директор ліцею                                             Г. В. Рогозіна
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