[bookmark: _GoBack]Шановні вчителі! Медогляд в Южнянській  міській  лікарні розпочинаємо проходити з кабінету №115 (ліворуч від реєстратури). Кабінет працює щодня з 8.00  до 12.00. Але у середу з 12.00 до 16.00. В кабінеті отримуєте медичну карту для проходження  медогляду. Але не забудьте взяти вашу власну медичну карту та результати санстанції, флюроографію (це ви зробили в  Коблеве). Ще потрібно у нас в сільській амбулаторії здати кал на яйцеглист у Скоропашкіної Ольги. 
Після кабінету 115, відразу здаєте кров- 4 поверх, кабінет вкінці коридору (до 10 години).  Проходимо всього 4 лікаря- гінеколог – 1 поверх, лор – 3 поверх, терапевт – 2 поверх (їх там багато- обираєте будь- якого, де немає черги). А останній дерматолог- 2 поверх навпроти ліфту – в цьому кабінеті  все дуже серйозно- перевіряються мазки гінеколога,  результати аналізу крові, аналізи кала. Ставиться печатка і знову повертаєтесь в 115 кабінет. Тут вам вказують суму на оплата за медогляд. У всіх по- різному, залежить від посади. Найбільше- 120 грн. Оплата в терміналі на 1 поверсі лікарні. 
Знову в кабінет 115, де ставлять допуск до роботи. Потім на 4 поверх до головного лікаря Бердеги – його підпис і у секретаря печатка. 
Будьте здорові!  НЕ   ХВОРІЙТЕ!   ДО ЗУСТРІЧІ У НОВОМУ  НАВЧАЛЬНОМУ  РОЦІ!!!
