Урок 50                                                                                                                                  2 клас
Тема: Моя улюблена тварина

 Мета: повторити та активізувати лексику теми; навчати читання;  практикувати учнів в аудіюванні; продовжувати формувати навички правильної вимовии звуків англійської мови;

розвивати вміння монологічного та діалогічного мовлення; пам’ять, увагу;                    
виховувати дбайливе ставлення до тварин

Тип уроку: формування знань, умінь та навичок учнів
Обладнання: підручник, тематичні картки та малюнки із зображенням тварин, відеозапис пісень ‘Little Lamb’, ‘Let’s Go to the Zoo!’
                                               Зміст уроку

І. Організаційний момент
ІІ. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення

1. Привітання. Повідомлення теми та мети уроку
Teacher: Good morning, dear children! How are you?

Pupils: Good morning, teacher! We are fine, thank you! 
T.: Sit down, please. Put your hands on the desks. Today, we have got an unusual lesson. So, be active, attentive, work together and let’s enjoy our English!
 Look at the board and guess what is our topic today? (учні, дивлячись на зображення тварин на дошці, називають тему уроку)
 Т.: Yes, our today’s topic is “Animals. My favourite animal”. Today you are going to repeat words, be able to speak about your favourite animal, read and listen  texts, and play many interesting games.
2. Перевірка домашнього завдання

3. Уведення в іншомовну атмосферу
 Повторення пісні ‘Little Lamb’ (учні повторюють слова пісні, дивлячись відеозапис мультфільму. Вчитель звертає увагу на прикметники, які описують тварин та записує слова на дошці, додаючи відповідні малюнки до прикметників)
ІІІ. Основна частина уроку
1. Повторення та активізація ЛО теми

Гра ‘Shark’

Вчитель зображує на дошці гору, навколо гори – море, в якому плаває акула. На вершині гори сидить тваринка (магніт із зобр. тварини). Тваринці там безпечно. Вчитель демонструє малюнки із зображенням  тварин, учні швидко по-черзі називають іх. Якщо учень помилився, тваринка-магніт на крок спускається донизу. Але тваринка не хоче попасти до акули. Отже, учні мають правильно й чітко називати тварин, зображених на малюнках, щоб врятувати звірятко.  По закінченню гри (тваринка врятована, вчитель хвалить учнів) малюнки прикріплені до дошки, вчитель проводить з учнями бесіду за запитаннями: What can the animals do? What are they? Where do they live? What is your favourite animal?
2. Навчання читання
Т.: Do you remember Mary’s lamb from our song? Let’s read a text about it.
Робота з підручником: стор.98, в. 2.

· етап прослуховування тексту

· етап читання за вчителем (хором)

· етап власне читання  (вголос ланцюжком)

· етап перевірки розуміння змісту: виконання післятекстової вправи (вибрати правильний варіант відповіді)

     3. Фізкультхвилинка

Виконання вправ під музичний супровід відеозапису пісні ‘Let’s Go to the Zoo!’
4. Розвиток усного мовлення
Складання розповіді про улюблену тварину з опорою на початок речень, які записані на дошці (підручник, стор.99, в. 6). Вчитель 
5. Практикування учнів в аудіюванні
Учні отримують по 4 картки із зображенням тварин: пінгвіна, жирафи, бегемота і крокодила. Вчитель читає короткий опис тварин, учні демонструють відповідні малюнки.

Text 1.

It is big and grey. It eats leaves and fruits. It has got a big body, a short tail, two small eyes. It lives in the savanna. 

Text 2.

It lives  in the savanna too. It eats leaves. It is yellow and brown. It has got a long neck. 
Text 3.

It is very angry. It eats meat and fish. It is green. It has got a long tail, four short legs and sharp teeth. It lives  in the savanna and in the jungle.
Text 4.

It is black and white. It eats fish. It is a bird but it can’t fly.

ІV. Заключна частина уроку
1. Підведення підсумків уроку. Вербальне оцінювання роботи учнів на уроці.

T.: Our unusual lesson is coming to an end. Do you like today’s lesson? What words do you know? What have you especially liked?
2. Домашнє завдання

Your homework for the next time will be to make a story about your favourite animal. You may colour these pictures (it’s a small present for you) and describe some animals what you want. (роздатковий матеріал)
T.: Stand up, the lesson is over. Goodbye, children! See you soon!

