УКРАЇНА — ВІДОМА Й НЕВІДОМА 
Мета:

· поглибити знання учнів про Україну;

· прищеплювати любов до рідного краю;

· розширювати знання про зміст поняття «громадянин України»;

· сприяти формуванню національної свідомості школярів;

· розвивати мовлення учнів;

· виховувати духовне багатство особистості, патріотичні почуття приналежності до українського народу, України, почуття толерантності, поваги.

Обладнання: карта України, вишитий рушник, малюнки учнів, краєвиди України (слайди), презентація за темою виховної години, записи пісень про Україну.

Епіграф: Я не окраїна, я — не руїна. Я — Україна!

ХІД ЗАХОДУ

ВСТУПНА ЧАСТИНА

Читець

Буває, часом сліпну від краси.

Спинюсь, не тямлю, що воно за диво —

Оці степи, ці гори, ці ліси,

Усе так гарно, чисто, незрадливо.

Усе, як є — дорога, явори,

Усе моє, все зветься — Україна.

Така краса висока i нетлiнна,

Що хоч спинись i з Богом говори…

Ліна Костенко

Учитель. Ми живемо з вами у вільній і незалежній державі, яка зветься Україна. Кожен із нас — її громадянин. Серце кожного учня по всій нашій Вітчизні — від першокласників до випускників — гріє безмежна любов до милої, дорогої та рідної України, нашої Батьківщини. Україна! Скільки глибини в цьому слові...

Подорожуєш Україною й не перестаєш дивуватися тій різноманітності, якою багата наша країна. Це і культурна спадщина, й етнографія, і природа, і архітектура, й історія, і навіть мовні особливості. Сьогодні ми здійснимо віртуальну подорож нашою славетною країною, адже вона відома та невідома. Згадаємо також адміністративний склад нашої держави.

Учитель пропонує учням згадати територіальний устрій нашої держави та назвати області.

Учитель. Ми побуваємо в деяких із цих областей як туристи. Почнемо зі Львівщини. Чим зацікавить вона нас? Один із чудово збережених замків сьогодні — музей-заповідник, розташований на Львівщині, у селі Підгірці.

ОСНОВНА ЧАСТИНА

· Підгорецький замок

Звучить фонова музика Карпат. Розповідь учня супроводжує демонстрування слайдів.

1-й учень. Знайти Підгорецький замок досить легко — він входить до «Золотої підкови України». У своєму первісному вигляді Підгорецький замок з’явився 1640 року. Не раз його було пограбовано та мало не зруйновано: за часів Богдана Хмельницького, під час боротьби поляків із турками, а також під час Другої світової війни.

Замість музею тут було влаштовано санаторій для хворих на туберкульоз. І лише 1997 року, коли комплекс було передано Львівській галереї мистецтв, його відновлення розпочали серйозно і ґрунтовно. На щастя, збереглася більша частина цінностей замку, які займуть належне їм місце після повернення палацу його колишнього виду.

Але і сьогодні комплекс вражає своєю величчю та красою. До слова: кожен зі збережених його об’єктів — замок, костел, заїжджий двір і парк — унікальні і ніде не повторюються на території України.

А якщо пощастить, то ви зможете побачити і місцевого привида. За переказами, у стіні замку замуровані останки Марисі, дружини власника палацу. Відтоді привид бідної жінки, яку жителі тутешніх місць називають Марусею або Білою Пані, нерідко з’являється та лякає працівників музею і туристів. До речі, свої дослідження в Підгорецькому замку проводили відомі «мисливці за привидами» — група американців, які не надто вірять в існування привидів, та все ж підтвердили наявність тут чогось загадкового.

За радянських часів його активно використовували як декорації, коли потрібно було показати Європу. Вітчизняні й іноземні кінематографісти облюбували Підгорецький замок. Тут знімали фільми: «Богдан Хмельницький», «Потоп», «Три мушкетери», «Дике полювання короля Стаха», «Помилка Оноре де Бальзака» й інші. У фільмі «Три мушкетери», наприклад, замок знімали в ролі Лувру.

· Свято-Успенська Почаївська лавра

2-й учень. За легендою, монастир заснували ченці Києво-Печерського монастиря, які втекли від нападу татарів 1240 року. Вперше його згадано в документах 1527 року. Почаївська Лавра знаходиться на заході України за 70 км від м. Тернополя і за 24 км від м. Кременець. До її святинь належать: слід стопи Матері Божої з джерелом цілющої води, її чудотворна ікона, мощі преподобних Іова, Амфілохія. На згадку про Почайну, притоку Дніпра, біля якої стояв монастир, монахи назвали цю гору Почаївською. За переказами, 1240 року тут був знак — явище Пресвятої Богоматері у вогняному стовпі декільком ченцям і пастуху, якого звали Іван Босий. Відбиток стопи Діви Марії залишився на камені і з цього місця забило цілюще джерело.

У головному вівтарі зберігається чудотворна ікона Божої Матері, яку подарувала монастирю 1597 року його засновниця — поміщиця Анна Гойська.

Уже в першій половині XVII ст. монастир був визначним релігійним центром та осередком культурного життя Правобережної України, бо відігравав неабияку роль у розвитку української гравюри та книгодрукування.

До складу комплексу входять Успенський і Троїцький собори, келії, дзвіниця, надбрамний корпус, колишній будинок архієрея. За мури, якими оточено територію монастиря, проходять через парадну браму — Святі ворота, споруджені в 1835–1839 рр. за проектом архітектора Михайловського.

Собор піднімається над землею на 56 метрів, довжина його — 54, а ширина — 40 метрів. Велика тераса-галерея з трьох боків облямовує його. Над центральним входом собору — ікона Пречистої Божої Матері. Розташований на найвищому плато Почаївської гори над печерами Свято-Успенський собор є тринавовою центральнокупольною базилікою з видовженим прямокутним вівтарним об’ємом.

· Петриківський районний музей

3-й учень. Петриківський розпис далеко відомо за межі нашої країни. Чарівна петриківська квітка розцвіла на чудовій порцеляновій вазі, прегарним візерунком лягла на шовкову тканину, коштовним самоцвітом загорілася на лаковій поверхні сувенірної скриньки.

Історія розпису сягає далеко до нашого народження, ще за часи Запорізької Січі.

Петриківський орнамент має багатовікову традицію і тісно пов’язаний з мистецькою культурою Запорізької Січі. Виник він і отримав свою назву в селищі Петриківка на Дніпропетровщині. В свою чергу Петриківку було засновано 1772 року останнім кошовим отаманом Петром Калнишевським і названо на його честь.

Село Петриківка було центром Протовчанської округи. Тут перебувала місцева влада і стояв невеликий гарнізон. Після ліквідації Запорізької Січі Петриківка стала «казенною, державною» слободою. Звісно, саме те, що петриківці не зазнавали постійного кріпацького ґніту й сприяло розвиткові народного мистецтва.

Петриківський розпис починали у вигляді стінопису та декору речей хатнього вжитку. Із покоління в покоління передавали традиції розпису, самобутнього, переважно рослинного орнаменту, який щодалі більше удосконалювався. Поступово із петриківських селян виділилася група професійних майстрів, які розписували не лише інтер’єри хат, але й скрині, народні музичні інструменти, а потім почали робити і паперові примірники розпису. Ці вироби продавали на місцевому базарі, а також вивозили до інших областей.

Із літературних джерел відомо, що Петриківка в XIX столітті вже була центром розповсюдження стінопису в Україні. До нашого часу збереглися копії з настінного петриківського малювання. В Дніпропетровському історичному музеї етнографії зберігаються копії з настінного малювання, датовані 1913 роком. Також ми можемо побачити приклад такого розпису безпосередньо на стіні у музеї Василя Соколенка, що знаходиться в Петриківці. Також у його музеї можна побачити стару українську піч і речі домашнього вжитку, оздоблені петриківським розписом, виконавцем якого є майстер петриківського народного мистецтва Василь Соколенко.

Петриківський орнамент насамперед характеризують як рослинний, переважно квітковий. Він ґрунтується на уважному вивчені реальних форм місцевої флори та створенні на цьому підґрунті дивовижних, вигаданих форм квітів. Звісно, зараз петриківці до своїх витворів додають дивовижних птахів, а іноді й тварин.

Широке застосування в петриківському розписі мають мотиви садових і лугових квітів, ягід калини, полуниці та винограду. Характерним для петриківського орнаменту є зображення акантового листя, пуп’янків і перистого ажурного листя. Такі рослинні мотиви ми зустрічаємо і на стародавніх речах, які колись належали запорізьким козакам.

· Місто Херсонес

Звучить фонова музика.

4-й учень. Місто Херсонес було засноване давньогрецькими колоністами понад 2500 років тому на південному заході Криму. Нині його руїни — серед найвизначніших пам’яток Севастополя.

Це місто-держава мало тривале життя — майже дві тисячі років — і його історія є частиною історії Давньої Греції, Давнього Риму та Візантії.

Околиці міста були заселені різноманітними племенами, мирними та ворожими, а в Середні віки, коли Херсонес набуває статусу християнської столиці півострова, навколо нього з’являється безліч монастирів і скитів, а також знамениті печерні міста. Наприкінці XIV століття навала кочівників поклала кінець існуванню міста, а його руїни поховала земля.

Лише 1827 року на цьому місці розпочалися розкопки, які майже відразу принесли Херсонесу ще одну назву — «Руська Троя». Масштаб досліджень і значна кількість археологічних пам’яток, які потребують збереження, сприяли створенню Національного заповідника «Херсонес Таврійський».

Територія заповідника охоплює розташування стародавнього грецького міста — Херсонеса Таврійського, що виникло тут, на узбережжі Чорного моря в V ст. до н. е.

Місто було огороджене могутніми оборонними стінами та розплановане за схемою, поширеною тоді в грецькому та римському світах. До наших днів збереглося чимало давніх споруд. Серед них елліністичний театр, римська цитадель, середньовічні християнські храми, житлові квартали, вулиці, гончарні майстерні, рибопросільне обладнання, колодязі тощо.

Територію досліджують археологи вже 170 років. За цей час було відкрито більше третини міста. Серед археологічних знахідок є унікальні предмети — присяга громадян Херсонеса, декрети, фрески, мозаїки, шиферні ікони християнських храмів, написи-присвяти, численні побутові предмети. Загалом музейні зібрання заповідника нараховують понад 200 тис. експонатів.

Херсонес виник наприкінці VI ст. до н. е. і проіснував до початку XV ст. н. е. Протягом двох тисячоліть за часів розквіту стародавньої Греції, Риму та Візантії Херсонес був визначним центром культури на Кримському півострові. Херсонес відіграв також особливу роль у взаємовідносинах між Візантією та Київською Руссю й був провідним центром розповсюдження християнства на східнослов’янських землях.

Херсонес і його сільськогосподарська округа (хора) насичені пам’ятками, які в унікальному автентичному стані збереглися до сьогодення лише на цій території та є надбанням світової цивілізації.

Комплекс пам’яток, який входить до складу заповідника «Херсонес Таврійський», має не лише національне значення, але й міжнародне.

· Хортиця — козацький острів

5-й учень. Ще на початку ХХ століття на Хортиці було 129 курганів, проте до наших днів уціліло лише близько двох десятків. Кургани (найстаріший споруджено представниками культур доби бронзи у ІІІ тисячолітті до н. е., а наймолодший — скіфами у ІІІ столітті до н. е.) розташовувались групами на узбіччі так званого Скіфського шляху, що колись проходив уздовж Хортиці її серединною, підвищеною частиною.

Зараз комплекс становить одинадцять курганів — «живих», реконструйованих і стилізованих. На курганах установлено стародавні скульптури, людиноподібні стели і просто стели доби бронзи.

Органічним доповненням до ділянки відновленого історичного ландшафту Хортиці (хортицька акція з масового відновлення курганних насипів стала першою в Україні) є музей кам’яних витворів, розгорнутий в одному із куточків комплексу. Експонати музею просто неба — гармани, ступи, корита, жорна, скульптури, кам’яні стовпи та хрести — знайдено у навколишніх селах і привезені на Хортицю протягом березня–травня 2006 року.

1223 року Хортиця була місцем збору руських князів перед битвою з татаро-монголами на річці Калці. А наприкінці XV — на початку XVI століть цей острів — надійний притулок для тих, хто тікав від феодального та національного тиску, — став центром формування запорозького козацтва, а потім і плацдармом січовиків під час захисту південних кордонів від турецько-татарської агресії. 1648 року звідси виступило козацьке військо на визвольну війну українського народу.

Після розгрому Січі царськими військами 5 червня 1775 року Хортиця як подарунок Катерини ІІ дісталася князю Потьомкіну. 1789 року Потьомкін передав острів до казни, а через рік у Хортиці з’явилися нові господарі — німці-меноніти.

Колонізацією січових місць цариця планувала знищити волелюбний дух Запоріжжя. Її розрахунки виправдалися: колоністи по-варварськи знищували вікові діброви, липові гаї, зарості диких груш. Торгівля лісом була серед найприбутковіших статей доходу. У грудні 1916 року німці, що жили на Хортиці, продали острів Олександрівській міській управі за 772 тисячі 350 рублів.

Хортицю часто відвідували видатні люди. На її схилах є тропа великого Кобзаря, що побував тут у серпні 1843 року. 1878 року сюди приїжджав композитор М. В. Лисенко, 1880-го — І. Є. Рєпін із юним В. Сєровим. 1891 року Хортицю відвідав Максим Горький, трохи пізніше — Іван Бунін...

Та ніколи давня Хортиця не знала такого паломництва, яке розпочалося 1927 року. З усіх куточків країни з’їжджалися сюди люди, аби стати свідками й учасниками великої історичної події: прямо напроти північних скель острова починалося будівництво Дніпрогесу… Починалася нова історія Хортиці… Усі ці та наступні події знайдуть своє відображення в експозиціях музейного комплексу, який будують на Хортиці.

· Будинок із химерами

6-й учень. Це, мабуть, найвідоміша будівля в Києві. Будинок розташований у теперішньому центрі Києва, неподалік Палацу президента України.

Будинок із химерами побудовано в стилі модерн у 1902–1903 роках. За рік побудували сам будинок і ще два роки було витрачено на зовнішнє та внутрішнє його оздоблення. Це був перший будинок у Києві, зведений із використанням нового матеріалу — цементу.

І зовнішнє оформлення будинку, і внутрішні інтер’єри не повторюються більше ніде, у них відбилися не лише фантазія та майстерність архітектора, але і його пристрасть до полювання. Зовні будинок являє собою незабутнє видовище. Фасад прикрашений фігурами реальних істот. Тут і дівчата верхи на рибах (їх часто мають за русалок), що розкинули свої сіті; і дельфіни, і морські тварини, крокодили, величезні жаби, латаття небувалих розмірів, голови носорогів, антилоп, ящірок, що стрімко біжать стрункими колонами; орли, що хижо розправляють крила; слони, хоботи яких є водозбігами під час дощу.

Цей будинок було задумано використовувати як прибутковий. Шість із семи квартир здавали в оренду заможним людям — іншим пожильцям житло такого рівня було не по кишені.

Що стосується внутрішнього декору, то він ще більш примхливий, ніж зовнішній. Стіни цієї кімнати вкрито розписами, на яких зображено підводний світ із затонулими кораблями. Центр стелі прикрашає ліпнина у вигляді спрута. Щупальця цього декоративного восьминога виконані у вигляді сплетіння раковин, морських зірок, рослин. Усі вони розфарбовані в різні кольори та вкриті шаром перламутру. Виготовлений цей величезний восьминіг із гіпсу, його щупальця спускаються до самих стін. Якщо ліпнина в першому залі оригінальна, то люстру було загублено, а нинішня — це копія, відновлена за фотографіями. Відомо, що пристрасть до полювання закинула архітектора Городецького до Африки. Сафарі в Кенії коштувало чимало, тому 1912 року він заклав будинок Київському товариству взаємних кредитів, а повернути собі його вже не зміг.

У період після Жовтневої революції й до Другої світової війни будинок з химерами був комуналкою. Відомо, що в ці роки будинок майже не постраждав, тому що в ньому мешкали викладачі, митці й інші представники інтелігенції, які шанобливо ставилися до майстерності архітектора.

Після Другої світової війни будинок став лікарнею. Це був найнещадніший період для будинку. Всі стіни пофарбували олійною фарбою. У деяких кімнатах кількість шарів досягала 16 — усе це реставраторам довелося змивати, щоб розкрити вцілілі розписи. Медична апаратура, прикріплена до стін, створювала вібрацію, і в стінах з’явилися глибокі тріщини. Для стабілізації будинку нижні поверхи засипали землею, але ситуацію це не врятувало. Почали валитися цементні фігури, що прикрашають фасад будинку (всередині вони порожні). Протягом 2003–2004 років пройшла реконструкція будинку, яка, за оцінками фахівців, обійшлася в межах 30–40 мільйонів гривень. Було відновлено внутрішні інтер’єри будинку, розпис, паркет.

Учитель. Ось вона, наша Україна, відома й невідома. Чи ти одесит, чи киянин, чи твоя батьківщина Луганськ або Крим, ти — громадянин України!!! Пишайся цим!
Перегляд презентації «Наша подорож Києвом»
· Вікторина

Запитання

1. Яке місце в Україні називають «Лувром»?

2. Де знаходиться будинок із химерами?

3. Яке місце називають «Українською Троєю»?

4. Де можна побачити чудотворну ікону Божої Матері?

5. Де можна побачити язичницьких ідолів?

6. Яке місце на України славиться стінописом?

ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА

Учитель. Немає на світі кращого неба, ніж небо України. Високе, мов наш дух, воно благословляє свою Україну, береже у віках її материнську любов, тому його ніколи не відділити під рідної матінки-землі. Подивімось на своє небо і думкою, як у тій чудовій-пречудовій пісні, полиньмо аж до сонця і зірок і глянемо на трепетну землю, і тоді відкриється нам на зелено-голубому лику планети край, що нагадує собою серце, — Україна!

7-й учень. Україна — це золото безмежних полів, бездонна синь зачарованих небес. Тихі плеса річок, сині очі озер і ставків. Це безмежні степи і ліси, зелені долини і луки, карпатські верховини і донецькі простори, Полісся і Крим, Слобожанщина й Волинь, біленькі полтавські хати і велич міських краєвидів!

