Звіт директора загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня с. Колпитів Локачинського району Волинської області Палянички А. П. 

за 2020- 2021 навчальний рік та перспективи діяльності закладу 
в 2021-2022 навчальному році
Управління закладом

У 2020-2021 навчальному році педагогічний колектив вирішував низку питань з проблеми  «Формування ключових компетентностей учнів через впровадження в освітній процес інноваційних технологій».

Управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі «Освіта», упровадження Державних стандартів освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання й виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу.
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувався Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
Аналіз структури і мережі  школи за минулий навчальний рік

У 2020-2021 навчальному році (станом на 05.09.2020) у 10 класах навчалось 78 учнів. Середня наповнюваність у класах складала 7,8 учнів. У 2021/2022 навчальному році в школі буде працювати 9 класів, в яких будуть навчатися 71 учень (середня наповнюваність класів – 7,9). Показник мережі кількості учнів залишається стабільним.
Якщо проаналізувати розвиток мережі за останні 5 років, то побачимо наступне:

У 2016-2017 н. р. було 10 класів, у них -  74 учні;

2017-2018 н. р. - було 10 класів –75  учнів;

2018-2019 н. р. - було 10 класів – 81 учень;

2019-2020 н. р. – 10 класів – 79 учнів;

2020-2021 н. р. – 10 класів – 78 учнів.

Результативність навчання у 2020-2021 н. р.

Основним  документом,  що  регулює  освітній процес у школі,  є  освітня програма, що визначає: загальний  обсяг  навчального  навантаження,  орієнтовну  тривалість  і  можливі взаємозв’язки  окремих  предметів,   зокрема  їх  інтеграції,  а  також  логічної послідовності їх вивчення, які подані в рамках навчального плану; очікувані результати навчання учнів подані в рамках навчальних програм; рекомендовані  форми  організації  освітнього  процесу  та  інструменти  системи внутрішнього забезпечення якості освіти; вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією освітньою програмою. З освітніми програмами на кожен навчальний рік можна ознайомитися на сайті школи.

У 2020-2021 н. р. 1-3 класи працювали за новим Держстандартом. Вчителі початкових класів та адміністрація школи успішно пройшли курси за програмою Концепції «Нова українська школа».

Учні 1-3 класів засвоїли освітню програму і досягли обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом початкової освіти та отримали свідоцтва досягнень.

Треба віддати належне учителям НУШ, які добре забезпечили освітнє середовище, створили комфортні умови для навчання і виховання. Приємно констатувати, що ця освітня реформа має хай не повне, але матеріальне забезпечення: комп’ютер, копіювальна техніка, конструктори, дидактичне забезпечення кабінету, парти на кожен клас.
У минулому навчальному році:

- до наступного класу переведено 64 учні;

- з них нагороджено Похвальним листом 6 учнів;

 - закінчили 9-й клас 7 учнів;

 - закінчили  11-й клас 7 учнів;

  - 1 випускник школи нагороджений золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні»;
- 1 випускниця 9-го класу отримала свідоцтво з відзнакою.

З метою вивчення ефективності та результативності запроваджених у освітній процес форм і методів роботи з учнями в школі проводились діагностика та моніторинг результативності навчання учнів. Основна увага приділялась проведенню порівняльного аналізу результатів тематичних та семестрових оцінок, результативності ЗНО; вивчався стан викладання предметів. 

Питання якості освіти сьогодні вимірюється, передусім, кінцевим результатом -  зовнішнім незалежним оцінюванням. Аналізуючи результати ЗНО можна зазначити, що нажаль, жоден випускник школи не отримав 200 балів, але необхідно сказати, що цьогорічні випускники  школи показали досить хороший результат. Загальним результатом якісної системної підготовки учнів школи стало те, що значна частина випускників поступили до вишів та будуть навчатись за бюджетні кошти. Це наші спільні досягнення.

За 2020-2021 навчальний рік зроблені суттєві кроки щодо підвищення якості навчання. У 4-му класі  4 учні показали високий та достатній  рівень навчальних досягнень. Кількість учнів 5-11 класів, які навчаються на достатньому рівні  -18. Навчальні досягнення середнього рівня мають 22  учні. Але,  збільшився показник учнів, які  закінчили  навчальний  рік  з  балами  початкового  рівня,   2 учні. Слід зазначити, що у цьому навчальному році середній бал підвищився  на 0,12 бала. 
    
  Отже, вчителям необхідно продовжувати роботу щодо якісної підготовки здобувачів освіти та випускників для  підвищення середнього балу навчальних досягнень, зі складання ДПА та зовнішнього незалежного оцінювання. 

Методичній раді необхідно взяти під контроль рівень навчальних досягнень здобувачів освіти, які продемонстрували низькі та найвищі бали.     

Розвиток системи роботи з обдарованою молоддю.

Розвиток високотехнологічного інформаційного суспільства стимулює розвиток різноманітних форм позакласної та навчальної роботи з учнівською молоддю. Щороку учні школи брали участь у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових предметів, конкурсах та турнірах.
Робота  педагогічного  колективу  школи,  яка  проводилась  з  метою виявлення та підтримки талановитої молоді та створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності, давала позитивні результати.На жаль минулого навчального року олімпіади не проводилися у зв’язку з карантином. У комерційних конкурсах, таких як, Олімпус, Лелека, Кенгуру, Соняшник, ми участі теж не брали.    
Ефективна робота з потенціалом обдарованої молоді  школи залишається провідним завданням наступного навчального року для МР та ШМО. Педагогам  школи потрібно активніше включатися і заохочувати учнів до науково-дослідницької діяльності. 

Виховна робота
Творчий розвиток дитини завжди був і залишається пріоритетним напрямком освітянської діяльності. Ці завдання успішно реалізовуються під час позакласної роботи класів, яка об’єднує школярів усіх вікових груп конкурсними програмами та заходами.

Педагоги прагнуть вибудувати виховний простір так, щоб він сприяв гармонізації особистості, глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу.

Виховна робота проводилася згідно з планом виховної роботи школи з корекцією на дотримання протиепідемічних заходів. Силами дитячого самоврядування під керівництвом педагога-організатора, класних керівників, вчителів, заступника директора з навчально-виховної роботи були організовані і проведені окремі шкільні свята. 

Про всі шкільні новини і досягнення Базюк І.В. розміщувала інформацію на сайті школи.

Виховна робота педагогічного колективу була спрямована на виховання підростаючого покоління, взаєморозуміння і взаємопідтримки дітей, батьків, молоді, місцевих організацій, співпрацю у досягненні поставленої мети та завдань. У своїй діяльності керувалися загальнолюдськими цінностями, глибоким розумінням традицій свого народу, свого села. 

Згідно з інформацією заступника директора школи з навчально-виховної роботи Базюк І. В. з’ясовано, що заплановані заходи з виховної роботи на рік виконані майже в повному обсязі. Уся виховна робота шкільного колективу реалізується через діяльність кожного класу й шкільного самоврядування в цілому. З метою попередження булінгу в школі велася роз’яснювальна робота  класними керівниками.

Моніторинг стану виховної роботи за 2020/2021 навчальний рік показав, що виховна робота у школі знаходиться на достатньому рівні. Але в організації виховної роботи школи є певні недоліки:  потребує подальшого розвитку робота зі шкільного самоврядування: розширення команди лідерів, підтримці активних і вмотивованих учнів, які прагнуть створювати креативні і цікаві проєкти, активізація участі шкільної дитячо-юнацької організації у заходах  різних рівнів, організації та реалізації учнівських ініціатив;  необхіднє поширення мережі гуртків та їх якісна робота.
Облік відвідування

       Адміністрацією  школи та класними керівниками здійснювався контроль за відвідуванням учнями навчальних занять: велись журнали контролю, кожного дня відмічались відсутні на уроках в класних журналах. 

     За результатами аналізу було встановлено, що більшість учителів відстежують відвідування навчальних занять учнями та якісно ведуть облік.

     Тож класним керівникам і вчителям-предметникам необхідно  постійно проводити профілактичну роботу з учнями щодо запізнень, відвідування уроків, з вивчення та неухильного виконання учнями правил внутрішньошкільного розпорядку. 

Охорона праці, безпека життєдіяльності та запобігання дитячому травматизму

        У школі відбувається системна роботи із профілактики дитячого травматизму та популяризації  здорового способу життя. Одним з важливих напрямів роботи  школи є створення освітнього середовища для розвитку здорової дитини, формування в учнів свідомого ставлення до свого життя й здоров’я, опанування навичок безпечного життя й здорової поведінки. 
У навчальному закладі проводяться заходи щодо здорового способу життя. Крім уроків основ здоров’я, у планах кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де планується послідовна робота оздоровчого характеру з класом.
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із головних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями та спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожен кабінет, спортзал, майстерня мають необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщенні школи розміщено стенд по безпечній поведінці та куточок цивільного захисту.

За навчальний рік під час навчально-виховного процесу не зафіксовано фактів порушення прав дитини, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.

Перед початком навчального року в кабінетах підвищеної небезпеки комісією поновлюються акти-дозволи на проведення навчальних занять та акти на спортивні споруди. Систематично поновлюються дезінфікуючі та миючі засоби.
Аналізуючи характер травм серед співробітників  школи,  необхідно зазначити, що травм на виробництві протягом навчального року не було.
В школі наказом директора створюється щорічно рада профілактики правопорушень. Вона працює на підставі розробленого Положення . На засідання ради профілактики запрошуються учні, які схильні до правопорушень, порушники дисципліни на уроках та їх батьки.

Завдяки постійній профілактичній роботі, співпраці з органами внутрішніх справ на обліку в кримінальній поліції у справах неповнолітніх наших учнів немає.
Гурткова робота
На жаль у минулому навчальному році в школі гуртків не було. Це пов’язано з відсутністю відповідного фінансування.
Подальше навчання та працевлаштування випускників

        За результатами обліку працевлаштування учнів 11-го класу отримано такі результати: було випущено 7 учнів, з них до вищих навчальних закладів ІІІ – ІV рівнів акредитації вступило 2 випускники, що складає 29%, до вищих навчальних закладів І – ІІ рівнів акредитації теж 2 випускники, 29%.
     Більшість учнів 9-го класу продовжують навчання у 10-му класі нашої школи. Важливо зазначити, що всі учні 9-х класів за останні три роки продовжили навчання.

Соціальний захист

Соціальна підтримка дітей пільгових категорії, які навчаються  в школі, проводиться згідно з чинним законодавством.  На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Ведеться картотека учнів соціальних категорій, облік дітей з багатодітних сімей, дітей з інвалідністю,   дітей учасників АТО, з малозабезпечених родин. 
Соціальний паспорт учнівського контингенту  школи наступний 
	№ з/п
	Категорія дітей
	Кількість

дітей

	1
	Діти-сироти
	0

	2
	Діти-напівсироти
	9

	3
	Діти, позбавлені батьківської опіки та піклування
	0

	4
	Діти з малозабезпечених родин  
	8

	5
	Діти з багатодітних родин
	17

	6
	Діти з інвалідністю
	1

	7
	Діти військовослужбовців,учасників АТО/ООС
	1

	8
	Діти внутрішньо переміщених осіб
	0

	9
	Діти, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів
	0

	
	Всього 
	27


перебувають на різних видах обліку:

	№ з/п
	Види обліку
	Кількість   дітей

	1
	Внутрішньошкільний облік
	0

	2
	Облік у ювенальній поліції
	0


Організація харчування
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі.

У 2020/2021 навчальному році харчування учнів навчального закладу організовано згідно з нормативно-правовими документами України та органів місцевого самоврядування. 

В загальному в школі створені сприятливі умови для гарячого харчування учнів 1-11 класів. За кошти бюджету харчувалися діти з малозабезпечених сімей,  діти з інвалідністю, діти, батьки яких є учасниками АТО. Всі інші учні школи отримували гаряче харчування за кошти батьків. Організація харчування учнів на хорошому рівні.

Матеріальна база шкільної їдальні відповідає нормативним вимогам щодо організації харчування школярів. Обідня зала та харчоблок утримуються в належному стані: вчасно здійснюється ремонт приміщень, технологічне та холодильне обладнання знаходиться у робочому стані, вилучається зіпсований та поновлюється необхідний посуд і обладнання. Біля обідньої зали обладнано куточок для миття рук необхідною кількістю умивальників, рідким милом, електрополотецем.
У шкільній їдальні наявне щоденне меню.     


В школі дотримується Алгоритм щоденного контролю за організацією харчування учнів. 

      
 На кінець 2020-2021 навчального року з 78 учнів школи підлягали охопленню харчуванням 75 учнів, з них безкоштовне харчування отримували 10 учнів, що складає 13% від загальної кількості учнів: 
·  діти учасників АТО – 1;

·  діти з інвалідністю – 1;

·  діти з малозабезпечених сімей – 8.

За батьківські кошти замовляють гаряче харчування щодня в середньому 58 учні, що становить 77% від загальної кількості учнів.  Усього у закладі освіти щоденно одержують гаряче харчування в середньому 68 учнів, що складає 91%.
      
Медичне обслуговування
Дотримання санітарного законодавства, медичне обслуговування учнів, профілактика різних видів захворювань у школі проводились згідно Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Закону України «Про боротьбу із захворюванням  на туберкульоз», Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом  Міністерством охорони здоров’я України від 25.09.2020 № 2205, зареєстрованого  в Міністерстві юстиції України 10.11.2020 за № 1111/35394, постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,  наказу МОЗ України від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб», наказу Міністерства охорони здоров’я України від 29.11.2002  № 434 «Про удосконалення амбулаторно-поліклінічної допомоги дітям в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 23.05.2001 № 559 «Про затвердження переліку професій, виробництва організацій, працівники яких підлягають обов’язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок», наказу МОЗ України, МОН України від 20.07.2009 № 518/674, зареєстрованого  в Міністерстві юстиції України 17 серпня 2009 р. за № 772/16788 «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», наказу МОН від 16.03.2020 № 406 “Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронаврусу COVID-19”, листа МОН України від 11.03.2020 № 1/9-154 «Щодо запровадження карантину для усіх типів закладів освіти.»
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази.  Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ по школі.
Відповідно до законів та інших нормативно-правових документів України школа  протягом 2020/2021  навчального року забезпечувала безпечні та нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, формувала гігієнічні навички та засади здорового способу життя учнів та працівників школи.

Учнівські меблі школи відповідають віковим та фізіологічним особливостям учнів, є кольорове маркування.  Освітлення закладу і класних приміщень відповідає санітарним нормам, оскільки  скрізь наявні енергозберігаючі лампи. На жаль не у всіх навчальних кабінетах дошки матові. Школі потрібні нові сучасні класні дошки.
Кадрове забезпечення

У 2020/2021 навчальному році в  школі працювало 18 педагогічних працівників основних та 1 сумісник. З них: вчителів спеціалістів вищої категорії – 8, вчителів спеціалістів І категорії - 7, вчителів спеціалістів ІІ категорії - 2, спеціалістів - 2.

Кадровий склад педагогічного колективу школи на початок нового  навчального  року  дає  впевненість  у  забезпеченні якісного освітнього процесу та буде спрямований на ефективне виконання завдань, які ставить держава  перед  системою повної загальної середньої  освіти.

Методична робота

Методична робота в школі визначала основні аспекти практичної реалізації  реформи освіти, впровадження Концепції Нової української школи. У  закладі було створено освітнє середовище, яке сприяло формуванню інноваційного стилю діяльності педагогічного колективу, вдосконаленню методичного забезпечення освітнього процесу, систематизації інформаційно-аналітичного матеріалу.

У закладі впродовж року було проведено ряд методичних нарад  практичної спрямованості з метою реалізації концепції  НУШ та результативності впровадження  компетентнісного і особистісно-зорієнтованого навчання, ознайомлення вчителів з можливостями програмного обладнання  школи. 
Важливе значення для підвищення методичної обізнаності та професійного зростання є підвищення кваліфікації педагогів. Так у 2020/2021 навчальному році майже всі учителі пройшли планові курси підвищення кваліфікації. 

Атестація педкадрів

           Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педагогічних кадрів відіграє атестація вчителів, яка сприялє моральному і матеріальному заохоченню педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику навчання та виховання. У 2020/2021 навчальному році були успішно атестовані 3 педагогів. За результатами атестації комісією І рівня 1 учительці підтверджено І кваліфікаційну категорію. За результатами атестації, що була проведена атестаційною комісією ІІ рівня, підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» ще двом вчителям.
Інформаційні та комунікаційні технології в системі освіти

У закладі продовжується робота щодо застосування інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі, покращується матеріально-технічна база інформатизації, педагоги застосовують ІКТ під час навчальних занять за очною та дистанційної формами роботи, у позаурочний час.  Усі вчителі під час дистанційного навчання проводили уроки з використанням інформаційних технологій. Але комп’ютерне обладнання школи застаріло, не вистачає ноутбуків. І це є проблемою.
Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу

Протягом останніх років приділяється велика увага створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання та праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарської частини, батьків приміщення й територія школи підтримуються у належному санітарно-гігієнічному стані, відрізняються чистотою та охайністю.
 Зміцнення матеріально-технічної бази відбувається за рахунок коштів, отриманих від реалізації продукції з підсобного господарства школи та спонсорської допомоги батьків.

Зокрема, було виконано такі роботи:

· частковий ремонт підлоги в кабінетах і коридорі;

· фарбування підлоги в усіх приміщеннях школи;

· побілка стін і стелі в окремих кабінетах та у всіх коридорах;

· побілка стін і стелі в харчоблоці;

· ремонт цоколя і відмостки біля шкільного приміщення;
· заміна вузлів насосної групи;
· укріплення водопровідного колодязю;
· ремонт підвідного водопроводу;
· модернізація учнівських парт;
· ремонт зовнішніх туалетів;
· встановлено водонагрівачі у туалеті та у куточку для миття рук біля харчоблоку;
· обладнання пандуса; 
· багаторазове косіння трави на території школи.       
За бюджетні кошти придбано:

-
дидактичні матеріали для початкової школи,

-
комплект парт та стільців (початкова школа),
-        телевізор, принтер і ноутбук для 1 класу 2020-21 н. р.,
-        дві електроплити, дві витяжки та електром’ясорубку для харчоблоку,
-        москітні сітки для вікон харчоблоку,

-        частину необхідного посуду для шкільної їдальні,

-        безконтактний термометр,
-
санітарно-гігієнічні засоби та засоби для дезінфекції.
          За кошти ТзОВ «Веселе-Агро» придбано поліетиленову трубу  та комплектуючі для заміни підвідного водопроводу до школи.

Улітку 2021 року за кошти бюджету проведено  технічне обслуговування вогнегасників, повірку манометрів та газосигналізатора.

          Подано заявку на обробку вогнетривким розчином шкільного даху.
Процес удосконалення матеріально-технічної бази триває поступово та покликаний створити комфортні умови,  сприятливе освітнє середовище.
Забезпеченість чинними підручниками і посібниками для виконання навчальних програм з предметів робочого навчального плану
1-4 класи – 100 %

5-9 класи – 100 %

10-11 класи – 100 %
Отже, пріоритетними напрямками нашої роботи у 2021-2022 навчальному році є:
-  упровадження концептуальних засад Нової української школи;

 -  підвищення педагогічної майстерності, творчого потенціалу педагогів;

 -  використання набутого досвіду більшістю педагогів школи;

 -  удосконалення змісту, форм і методів внутрішкільної методичної роботи;

 - оволодіння педагогічним колективом сучасними формами дистанційної освіти;

 -  досягнення високого  рівня навчальних досягнень;

 -  створення сприятливого психологічного клімату в колективі;

 -  формування високого рівня вихованості та ціннісних ставлень учнів;

 -  удосконалення управлінської компетентності педагогів;

 -  вдосконалення моделі внутрішкільного моніторингу  освітнього процесу;

 -  управління ефективним застосуванням інновацій;

 -  оптимізація використання наявних інформаційних ресурсів;

 -  управління результативністю і якістю навчання;

 -  активне запровадження тестування як методу педагогічної діяльності;

 - розвиток у здобувачів освіти автентичної компетентності;

 -  активне формування інформаційних компетентностей учнів та вчителів;

 -  формування культури усного та писемного мовлення школярів;

 -  інтеграція змісту освіти (як міждисциплінарна, так і в межах одного предмета);

 -  виховання потреби здорового способу життя;

 - виховання громадянина-патріота, інноватора змін з активною соціальною позицією  завдяки діяльності органів шкільного самоврядування;

 -  педагогічна підтримка духовного, морального зростання школярів;

 -  оптимізація співпраці педагогів та батьків школи;

 -  оптимізація фізкультурно-оздоровчого шкільного комплексу;

 -  створення системи  педагогічної діяльності та професійної мотивації співробітників закладу;

 -  надання практичної психолого-педагогічної допомоги батькам;

 -  управління процесом соціалізації учнів;

 -  оптимізація адаптації учнів 1-го та 5-го класів;

 -  психолого-педагогічна підтримка інтелектуальної творчої обдарованості;

 -  соціально-психологічна адаптація соціально вразливих категорій учнів.

У 2021-2022 навчальному році школа буде працювати над такими проблемами:

· науково-методична проблема: «Формування ключових компетентностей учнів через впровадження в освітній процес інноваційних технологій»;
· виховна проблема: «Формування морально-духовної особистості шляхом громадянського виховання».

Освітнє кредо школи: «Не зупинятися на досягнутому, а орієнтуватися на перспективу».

