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02 вересня 2022 року                  смт. Коропець                                №   115 -од 
Про Організацію методичної роботи
з педпрацівниками в Опорному закладі

«Коропецька ЗОШ І-ІІІ ст.»

 у  2022-2023 навчальному році
У 2021-2022 навчальному році педагогічний колектив працював над єдиною методичною проблемою “Створення   умов для формування ключових компетентностей учнів в умовах інформаційного середовища в контексті Нової української школи» (проходив четвертий етап ).
Основна діяльність педагогічного колективу була спрямована  на реалізацію  вимог законів  України:  «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про пріоритетні напрямки інноваційної діяльності», «Про інноваційну діяльність», впровадженню Державного стандарту початкової середньої освіти, Державного стандарту базової загальної середньої освіти.

 Згідно з принципами і положеннями нормативних документів про освіту, методична робота в школі була спрямована на розвиток творчої та компетентної особистості вчителя. Основні зусилля зосереджено на наданні реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні їхньої професійної майстерності, створення творчої атмосфери.

 Методичну роботу координувала методична рада, діяльність якої спрямована на організацію роботи над єдиною науково-методичною проблемою. На засіданнях розглядалися результати моніторингових досліджень навчальної діяльності, нормативні, директивні документи МОН України, новинки психолого-педагогічної літератури, питання впровадження Державного стандарту початкової і базової загальної середньої освіти, підготовки вчителів та учнів до участі в конкурсах, виставках, олімпіадах. Аналізувався стан виконання навчальних програм, виконання планів роботи методичних об’єднань, робота з обдарованими учнями. Визначалися зміст, форми й методи підвищення кваліфікації педагогів, підбивалися підсумки їхньої атестації.

 Методична робота з педагогічними працівниками була спрямована на підвищення кваліфікації вчителів, що передбачає систематичну колективну та індивідуальну діяльність, яка спрямована на впровадження в практику досягнень науки і професійної майстерності, інноваційних педагогічних технологій, передового педагогічного досвіду. 
   Методична робота у 2021/2022 навчальному році передбачала таку цілісну систему підвищення науково-теоретичного і загальнокультурного рівнів педагогічної підготовки, яка сприяла б зростанню професійної майстерності вчителя. За останні роки функціонування закладу склалася певна система науково-методичної роботи, яка охоплює такі форми роботи, що знаходяться в органічній єдності, взаємодіють і доповнюють одна одну: 

- індивідуальна: робота над методичною темою, самоосвіта педагогів; 

- групова: практичні заняття, проблемні семінари, методичні оперативки, онлайн-вебінари, дискусії, педагогічна рада. 

  Система методичної роботи зумовлена  комплексною програмою роботи над науково-методичною темою «Створення   умов для формування ключових компетентностей учнів в умовах інформаційного середовища в контексті Нової української школи».
 Протягом 2021-2022 навчального року у закладі функціонували такі форми методичної роботи:   методичне об’єднання учителів початкових класів та вихователів ГПД (кер. Мельник О.Б. ),  методичне об’єднання класних керівників ( кер. Сем’янчук С.В.),  методичне об’єднання учителів суспільно-гуманітарного циклу  ( кер. Вовк О.О.),  методичне об’єднання вчителів природничо-математичного та технологічного циклу (керівник Стефаняк Л.В.),  методичне об’єднання учителів захисту України, фізичної культури, основ здоров’я (керівник Руда Г.П.); творча група учителів-словесників (керівник Мужів М.М.), на засіданнях яких розглядалися  питання про модель творчої особистості учня, про ефективні методи роботи з обдарованими та здібними учнями, про інтерактивні технології як засіб розвитку творчих здібностей учнів, про розвиток творчої ініціативи вчителів ті учнів на основі інноваційних підходів до організації освітнього процесу в позаурочний час (творча група учителів –словесників); про розвиток творчих здібностей молодших школярів в процесі формування мовленнєвої компетенції; про використання ігрових технологій в початкових класів в умовах НУШ; про критичне мислення як засіб формування та розвитку творчих здібностей молодших школярів на уроках природознавства ( шкільне м/о учителів початкових класів). Проводились творчі звіти вчителів, що атестувались, аналізувались відкриті уроки, виховні заходи. 
На виконання наказу від 31.01.2022 р. №17-од «Про проведення місячника педагогічної майстерності» лютий 2022 року був визначений Місячником педагогічної майстерності, основною метою якого була демонстрація професійних досягнень педагогів через основні види освітньої діяльності,  обмін досвідом роботи серед колег, ознайомлення з результатами роботи вчителів, які атестуються, удосконалення їх професійної майстерності. Педагогами були проведені відкриті уроки та заходи. Методично правильно, відповідно до вимог програм були проведені уроки, а саме: урок української мови у 4 класі на тему «Повторення знань про дієслово», вчитель початкових класів Куриляк О.Я.; урок з географії у 6 класі на тему «Вітер: причини виникнення, напрям, сила, швидкість, їх визначення сучасними приладами», вчитель географії Куриш О.П. Дані учителі  представили досвід роботи над педагогічними проблемами: «Розвиток творчих здібностей молодших школярів на уроках читання» (Куриляк О. Я.); «Використання інтерактивних методів навчання на уроках географії» (Куриш О.П.).
Учителі, які атестувалися, у ході місячника представляли досвід роботи над педагогічними проблемами на засіданнях педагогічної ради школи, зокрема, учитель української мови та літератури презентувала досвід роботи над педагогічною проблемою «Формування комунікативної компетентності учнів через використання методів особистісно зорієнтованого навчання»; учитель фізики Мар’яш М.Д. поділився досвідом роботи над педагогічною проблемою «Візуалізація логічних процесів під час викладання фізики», учитель англійської мови Вовк О.О. продемонструвала систему роботи над педагогічною проблемою «Диференціація як ключова високоефективна стратегія навчання, що забезпечує необхідну підтримку і вирішення проблем для кожного учня», учитель української мови та літератури Лукасевич В.М. презентувала досвід роботи над педагогічною проблемою «Створення умов для розвитку і самореалізації компетентностей особистості на уроках української мови та літератури шляхом використання інтерактивних та ІКТ технологій». 
На засіданнях ради при директору досвід роботи представляли учителі: Максимів М.С. учитель історії та правознавства ( педагогічна проблема «Використання методу групового інтерактивного навчання на уроках історії та правознавства»); учитель математики Стефаняк Л.В. (педагогічна проблема «Створення умов для розвитку ключових компетентностей учнів на уроках математики в умовах інформаційного середовища»); учитель математики Підгірний З.Ф. (педагогічна проблема «Використання форм і методів роботи на уроках математики»); учитель початкових класів Мельник О.Б. ( педагогічна проблема «Використання методів інтерактивного навчання на уроках в початкових класах»); учителі української мови та літератури Генсіцька Т.Ф., Кіндзер О.Я., Миськів О.М., Мороз Н.З. ділилися досвідом роботи щодо реалізації наскрізних змістових ліній програми на уроках української мови та літератури.
   У 2022/2023 навчальному році діяльність методичного кабінету та методичної ради закладу буде  спрямована на створення умов для удосконалення професійних компетентностей педагогічних працівників, розвиток їхньої творчості, створення інноваційного освітнього середовища у школі, методичний супровід реалізації Державного стандарту початкової та базової загальної середньої освіти,  впровадження Концепції «Нова  українська школа» у базовій школі, Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді.    Особлива увага буде приділена питанням модернізації  змісту базової школи ( 5 клас) освіти на компетентнісній основі,  створенню інноваційного освітнього середовища у 5 класах, підготовці учителів до роботи в умовах Нової української школи у базовій школі.
У поточному навчальному році методичний кабінет школи забезпечуватиме навчально-методичний супровід  профільного навчання у старшій школі. Адміністрація школи сприятиме участі педагогів та учнів школи у заходах конкурсного, змагального спрямування серед педагогічної громадськості та школярів: у районному турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2023», Всеукраїнських конкурсах фахової майстерності «Соняшник-учитель», «Геліантус-учитель», «Джерело творчості»; І-ІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних дисциплін,   Міжнародному конкурсі з української мови ім. П. Яцика,  Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, конкурсах природничо-математичного спрямування «Колосок», «Кенгуру», «Левеня», «Бобер», Міжнародній природознавчій грі «Геліантус», Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник»,  конкурсі на кращу організацію правової освіти та виховання в загальноосвітніх навчальних закладах, фестивалі-конкурсі «Молодь обирає здоров’я»,  духовної пісні, інших конкурсах, змаганнях, виставках, тощо. 
   Більш вагомою та результативною має стати робота вчителів вищої категорії та вчителів із педагогічним званням у школі педагогічної майстерності, у творчих групах. Узагальнення та поширення кращих здобутків педагогічного досвіду вчителів має стати надбанням молодих педагогів. Нового змісту має набути робота з обдарованою молоддю.
 З метою поліпшення науково-методичного забезпечення вчителів необхідно продовжувати роботу щодо створення картотеки перспективного педагогічного досвіду, комп’ютерного банку інноваційних технологій та передових ідей з досвіду творчих вчителів, формувати творчий потенціал педагогів, розвивати їхню ініціативу та творчість, забезпечувати комп’ютеризацію та інформатизацію освітнього  процесу.

 Кінцевим результатом методичної роботи з вчителями має стати підвищення їхнього професіоналізму та досягнення  вагомих кінцевих результатів праці.
Разом з тим, потребують удосконалення заходи по залученню педагогів до участі у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року», потребує покращення робота з обдарованою учнівською та здібною молоддю, робота постійно діючого  психолого-педагогічного семінару.

У 2022/2023 навчальному році методична робота закладу буде спрямована на реалізацію проблемної теми: «Формування інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та принципу дитиноцентризму»
Для вирішення цієї  проблеми  поставлені такі завдання :

· наукова підготовка педагогів;

· оволодіння інноваційними формами та методами навчання;

· пізнання вікових та психологічних особливостей учнів;

· оволодіння системою моніторингу результативності своєї педагогічної діяльності кожним вчителем та планування подальшої роботи, направленої на підвищення професійної майстерності;

· вивчення та застосування нових навчальних планів, програм, підручників, посібників тощо;

· діагностика та створення банку даних професійної підготовки педагогів;

· забезпечення високого наукового та методичного рівня навчання;

· удосконалення форм роботи з використання нетрадиційних форм і методів організації навчання, інноваційних технологій та передового педагогічного досвіду;

· заохочування та залучення вчителів до науково-дослідницької та експериментальної роботи;

· активізація співробітництва вчителя й учня на уроках, направлених на розвиток самостійної праці школяра;

· активізація роботи школи молодого вчителя;

· активізація роботи методичних кафедр та творчих груп вчителів  з актуальних питань навчально-виховного процесу;

· підвищення практичної спрямованості у роботі методичної ради;

· активізація роботи учителів з метою розвитку природних здібностей школярів, творчої співпраці вчителя й учня та залучення до роботи   в Малій академії наук;

· введення в навчальний процес комп’ютерно - орієнтованих технологій, інструментів дистанційного навчання;

· організація, інформаційно - методичне і нормативно-правове супроводження роботи з метою реалізації нормативно-законодавчих документів та регіональних програм з питань соціального захисту дітей.

З метою удосконалення особистісно орієнтованого спрямування усіх аспектів освітнього процесу, підвищення рівня педагогічної майстерності визначити, як основні, наступні форми   методичної  роботи: 

Колективні  форми  роботи:

· педагогічна рада;

· методична рада;

· методична оперативна нарада;

· методичне об’єднання;

· психолого - педагогічні семінари;

· педагогічні виставки.

                                          Індивідуальні  форми  роботи:

· методичні консультації;

· співбесіди;

· наставництво;

· робота над методичною темою;

· атестація;

· курси підвищення кваліфікації;

· творчі звіти;

· самоосвіта вчителів;

· участь у професійних конкурсах;

· аналіз уроків; участь у методичних івентах.

Виходячи із вище зазначеного,

НАКАЗУЮ:

1.Спрямувати роботу з педагогічними кадрами на втілення в життя головних завдань закладу:

-створення умов для розумового, морального та фізичного розвитку учнів, розкриття їх здібностей;

-формування гуманістичного світогляду, творчого мислення;

-виховання особистості, здатної творчо брати участь у житті суспільства;

- -створення оптимальних умов для реалізації програм в класах з поглибленим вивченням окремих предметів (8-9 класи) та у класах філологічного профілю (10, 11 класи).

2.Визначити пріоритетними напрямками методичної роботи в школі  у 2022-2023 н.р.:

-роботу з обдарованими дітьми;

-використання новітніх освітніх технологій, ІКТ у навчально-виховному процесі;

-надання практичної допомоги вчителям з питань вдосконалення теоретичних знань, педагогічної майстерності, впроваджень положень Нової української школи.

3.Затвердити склад методичної ради школи:

Яцина Н.З.    – заступник директора з навчально-виховної роботи, голова ради
ЧЛЕНИ РАДИ:

Сем’янчук С.В.   – заступник директора з виховної роботи

Остапчук Н.І.  – вчитель української мови і літератури філії «ВербківськаЗОШ І-ІІ ст.»
Кіндзер О.Я.   – заступник завідувача філії з НВР філії «Вістрянська ЗОШ І-ІІ ст.»

Лиса Г.В.            – вчитель географії
Вовк О.О.        – вчитель англійської мови

Куриляк О.Я.    – вчитель початкових класів
Калиняк Х.Я.    – практичний психолог
4.Затвердити структуру методичної роботи з педагогічними  кадрами на 2022-2023 н.р.:

4.1. шкільні методичні об’єднання :

-учителів початкових класів (керівник  Мельник О.Б.)

педагогічна проблема: «Розвиток соціальної компетентності молодших школярів на уроках в умовах Нової української школи»

-класних керівників (керівник  Сем’янчук С.В.)

педагогічна проблема «Національно-патріотичне виховання учнів, розвиток їх соціальної компетентності, спрямованої на формування всебічно розвиненої особистості»;

- методичне об’єднання вчителів природничо-математичного та технологічного циклу ( керівник Лиса Г.В.); 

- методичне об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу ( керівник Вовк О.О.);

- методичне об’єднання учителів захисту України, фізичної культури, основ здоров’я (керівник – Руда Г.П.). 
4.3. постійно-діючий психолого-педагогічний семінар (керівник Калиняк Х.Я.).

5.Організувати роботу над реалізацією методичної проблеми школи.

6.Основною індивідуальною формою підвищення професійної майстерності педагогів вважати самоосвіту.

7.Організувати проведення    предметних тижнів з навчальних дисциплін (згідно плану роботи школи).

8.Затвердити планування усіх форм методичної роботи до 20.09.2022 року.

9.Забезпечити дотримання умов положення конкурсу «Учитель року -2023» у  номінаціях: «Англійська мова», «Початкова освіта», «Фізична культура», «Фізика».
 10. Брати участь у загальногромадських методичних заходах.

11.Продовжити роботу щодо супроводу методичного забезпечення викладання предметів, факультативних курсів, курсів за вибором, поглибленого вивчення укр. мови і л-ри  у 8-9 класах.

12.Заступнику директора з навчально-виховної роботи Яцині Н.З. створити необхідні умови для роботи методичних підрозділів, координації їхньої роботи, систематично надавати допомогу їхнім керівникам.

13.Розпочати з 15.09.2022 р. належну роботу з організації конкурсу «Учитель року - 2023» у  номінаціях: «Англійська мова», «Початкова освіта», «Фізична культура», «Фізика»( заявки на участь у Конкурсі подати до 04 жовтня 2023 року).

14. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор Опорного

закладу                                                                       ВІРА ЛУКАСЕВИЧ
Ознайомлено                                                              Н.З.Яцина
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