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Порядок денний

1.Про організацію освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання

І.  СЛУХАЛИ: 

      Ніколайчук Н.І., директора гімназії, яка зазначила, що  відповідно до листів Міністерства освіти і науки України від 21.02.2023 №1/2484-23 «Про рекомендацію - навчання в дистанційному форматі», Подільської районної державної адміністрації від 21.02.2023 №01-27/1/949, наказу Відділу освіти Куяльницької сільської ради від 21.02.2023р. №40,  з метою убезпечення життя й здоров'я всіх учасників освітнього  процесу,  рекомендовано з 22 по 24 лютого 2023 р.  запровадити у закладах загальної середньої освіти дистанційну форму навчання.

ВИСТУПИЛИ:
       Пірус С.В., заступник директора з НВР, зауважила, що для  
організації у гімназії  освітнього  процесу з використанням технологій дистанційного навчання необхідно: 
•	підтримувати зв'язок з батьками і учнями закладу у раніше створених групах в соціальних мережах: Viber, Telegram тощо; 
•	використовувати електронну платформу Googlе Meet; 
•	спілкуватися в телефонному режимі; 
•	листуватися через електронну пошту тощо; 
•	використовувати наявні електронні ресурси, насамперед Всеукраїнську школу онлайн, регіональні платформи, ресурси закладів освіти.
УХВАЛИЛИ:
 
1. Адміністрації закладу: 
з 22 по 24 лютого 2023 року запровадити у гімназії дистанційну форму навчання для учнів 1-9 класів, забезпечивши відповідну організацію освітнього процесу з дотриманням вимог Інтернет-безпеки .
2. Усім педагогічним працівникам:
· забезпечити під час організації освітнього процесу використання технологій дистанційного навчання, асинхронного онлайн-навчання електронних ресурсів, можливостей освітньої платформи «Всеукраїнська школа онлайн», регіональних платформ;
· розміщувати завдання з предметів у групах по класам; використовувати для їх передачі різні засоби комунікацій;
· під  час  освітнього  процесу  із  використанням  технологій  дистанційного  навчання здійснювати оцінювання результатів навчання здобувачів освіти, фіксувати вчителем (у зручний для нього спосіб), а у подальшому занести до відповідних сторінок класного журналу). 	У класному журналі у розділі «Зміст уроку» обов’язково вносити запис дистанційна форма навчання.
3. Класним керівникам 1-9 класів:
провести інформування батьківської громадськості щодо особливостей освітньої діяльності закладу з 22 по 24 лютого 2023 року.
4. [bookmark: _GoBack]Рішення педагогічної ради оприлюднити на сайті гімназії 21.02.2023 року.
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