Робота Костобобрівської загальноосвітньої школи I-III ступенів у 2016-2017н.р. році була організована згідно законів України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Положення про навчальний заклад”, та інших нормативних актів, в яких визначено основні напрямки формування життєвої концепції учнів, переходу на особистісно-орієнтовне навчання, досконале спілкування вчителя з учнем, переорієнтація своєї роботи на сучасний зміст освіти, на нові освітні педагогічні технології.

  
 Навчальні плани було складено з урахуванням інтересів і потреб учнів.
Головною метою на сучасному етапі навчання педагогічний колектив вважає допомогти кожній дитині досягнути певних успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця продуктивного співробітництва вчителів школи, учнів батьків і громадських структур спрямована на досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів, які дитина усвідомлює як позитивний розвиток її здібностей. 
 1. Загальна інформація про школу. 
 Костобобрівська  ЗОШ    є   власністю Семенівської  районної ради  Чернігівської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Семенівської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1994,  добудова  школа  -  у  1998  році (загальна  площа  приміщень  3126 м. кв..).  Земельна ділянка, яка належить школі має площу  2,8 га  (акт  на  право  власності  земельної  ділянки  №).   У 2016-2017 навчальному році працювало 20 педагогічних працівників  та  10  працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 97 учнів у 11 класах, середня наповнюваність класів становить  10 учнів. Перший клас школи закінчило 6 учнів.
 2. Кадрове забезпечення. 
 У 2016-2017 навчальному році штатними працівниками  школа була забезпечена на 97%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. Майже всі педагоги школи володіють комп’ютером. По якісному складу педагогічних працівників наша школа має 2 вчителів  вищої кваліфікаційної категорії, 8  вчителів першої категорії, 2 вчителів другої категорії та 4 спеціаліста, вищу освіту мають 17 вчителів. Звання    «Старший  учитель»  -  1  учитель.   Курсову перепідготовку у 2016-17 році  році пройшли 5 вчителів. 
 3. Методична робота. 
Згідно з річним планом  педагогічний колектив працював над єдиною методичною проблемою: «Розвиток життєвих компетентностей учнів через упровадження педагогічних інновацій засобами спадщини В.О. Сухомлинського  ».

В основу методичної роботи по підвищенню самостійності та відповідальності вчителів було покладено виконання закону «Про освіту», рекомендації МОН України, програми «Освіта ХХІ століття».


Методична робота  ставила за мету: - підвищення якості навчально-виховного процесу, що відповідає сучасним вимогам шляхом удосконалення професійної майстерності педагогічних кадрів через рішення наступних завдань:

· активне впровадження й використання досягнень і рекомендацій педагогічної науки;

· надання допомоги вчителям у впровадженні інноваційних технологій у навчально-виховний процес, в оволодінні методичними прийомами навчання, виховання й розвитку учнів.

Упродовж навчального року відбулися засідання МО школи  з питань:

· аналіз роботи педагогічного колективу  за минулий навчальний рік;

· використання педагогічним колективом ефективних методів та прийомів навчання щодо стимулювання учнів до використання своїх інтелектуальних можливостей;

· підсумки І, ІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін;

· моніторинг знань учнів з основ наук за І семестр та навчальний рік;

· самореалізація вчителя і учня в навчальній діяльності;

· звіт вчителів історії і початкових класів;

· аналіз методичної роботи;

Педагоги школи брали участь у підготовці і проведенні  відкритих уроків.

	Методичне об’єднання
	К-сть вчителів
	К-сть відкритих уроків та вих.заходів
	К-сть вчителів, які не давали відкритих уроків

	Природничо–математичного циклу 
	5
	12
	0

	Історико – філологічног циклу
	7
	14
	0

	Початкових класів
	4
	8
	1

	Класних керівників 
	11
	8
	4


У школі працює 4 методичні об’єднання, діяльність яких передбачає розгляд таких питань:
* індивідуалізація і диференціація навчання;
*методика впровадження інноваційних технологій та їх елементів
* питання реалізації проблемно - пошукового, науково-дослідницької роботи вчителів;
*питання методики викладання предметів, проведення та обговорення уроків та фрагментів уроків;
ознайомлення з новинками методичної та фахової літератури.
             Із метою впровадження передового педагогічного досвіду, сучасних рекомендацій і досягнень педагогічної науки, удосконалення структури та методики проведення уроків і позакласних заходів у школі проводяться предметні тижні. Так в цьому начальному році проведено предметні тижні :

Зарубіжної літератури, фізики, тиждень книги. Це сприяє підвищенню зацікавленості учнів у вивченні предмета, розвитку їх творчої активності, а також збільшує мотивацію школярів до навчання. 
     Ведеться робота з обдарованими дітьми. Вона спрямована на досягнення високих результатів учнів. Із метою виявлення обдарованих дітей проводяться бесіди, анкетування дітей , що сприяє  виявленню типів обдарованості, створено банк обдарованих дітей, ведеться облік результатів участі учнів у предметних олімпіадах, різних конкурсах.
     Практичної спрямованості методичної роботи надає проведення школи педагогічної майстерності на базі показових уроків кращих учителів школи:
• з досвіду проведення уроків української літератури, вчитель Харитоненко К.В., Ашомок О.О.; Деміденко В.М., Тупиця В.С.
• організація самостійної роботи на уроці , вчитель Перекута Л.Н..;
• проектні форми та методи роботи, вчитель початкових класів ДеміденкоВ.М.
     У ході цієї роботи проведено аукціон ідей « З чого починається майстерність»,« Види та прийоми роботи на уроці», практичні питання на базі гостьових уроків. 
       Із метою вивчення питання поновлення та збереження методичної бази кабінетів школи проведено огляд – конкурс на кращий кабінет . Ним визначено кабінети початкових класів( вчителі ДеміденкоВ.М., Гавій О.Г.) 
Методично – організаційна робота з проведення засідань методичних об’єднань, зустрічі «круглих столів», практичних семінарів впливають на діяльність школи, сприяє впровадженню інноваційних технологій у навчальний процес.

     Педагоги школи систематично беруть участь в методичних заходах району: практичних конференціях, методичних об’єднаннях, семінарах, ,провдять  презентації своїх методичних доробок.  
Під час проведення показових уроків учителі продемонстрували володіння сучасними методичними підходами до викладання предмету.


Слід відмітити уроки: «У гостях у казки,» Гавій О.Г.,«Населення світу» (учитель Тупиця В.С.), «Пісня про Роланда» (учитель Перекута Л.М.), «Музична культура 18 ст.» (учитель Гулак В.М.), «Основні одиниці синтаксису – речення і словосполучення» (учитель Харитоненко К.В..), урок позакласного читання «Школа добрих вчинків» (учитель Ашомок О.О), читання «Творчість Л.Українки» (учитель Деміденко В.М.), математика «Лічба в межах 20. Вправи на засвоєння таблиць додавання і віднімання», «Робочий день» (учитель Олійник Ю.В.).
   Поновлено банк обдарованих дітей, розроблено план роботи з ними, ведеться відповідно до плану робота

 В шкільних олімпіадах брали участь 13 учнів, в районних -3 учні, маємо 3 призерів: 1-з англійської. мови, 1з математики, 1 з трудового навчання.

  Курсову перепідготовку протягом 2015-16н.р. пройшли 5 учителів. Всі учителі, які атестувалися підтвердили або підвищили свій  кваліфікаційний рівень. 
Аналіз методичної роботи за навчальний рік дозволяє звернути увагу на те, що не всі вчителі беруть участь у декаді нестандартних уроків чи декаді за сучасними педагогічними технологіями. Про це свідчить  вищезазначена таблиця.


Крім того, не були проведені заплановані у річному плані презентації досвіду вчителів Олійник Ю.В. та Перекути Л.М., які формально здали творчі роботи. Вчителі школи не брали участь у традиційному педагогічному ярмарку « Учитель року», « Класний керівник року» , що свідчить про пасивне відношення до можливості втілення своїх творчих задумів.

 4. Навчальна діяльність учнів. 
 Протягом 2016-2017 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2016 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років.  
Протягом навчального року  у  Костобобрівській  загальноосвітній  школі  навчалося на початок року 99, на кінець 98 учнів.  Випускниками стали  6 учнів, які  отримали  атестати  про  загальну середню освіту
 Свідоцтво про базову загальну середню освіту звичайного  зразка   отримали 9  учнів .
У школі першого ступеня навчалося  34 учнів. Показник успішності складав 78%, якісний показник  57% 
Найвищі показники мають учні 3 класу 100% і 65%, найнижчі- учні 4 класу-73 % і 50%
У школі другого ступеня навчалося  40 учнів. Показник успішності складав 63%, якісний показник  57% 
Найвищі показники мають учні 6 класу   - 100% і 64 %, найнижчі  учні 8 класу -  78% і 34%
У школі третього ступеня навчалося  14 учнів. Показник успішності складав 85%, якісний показник  55%. Відповідно по школі ці показники становили 85% і 50% 
Найвищі показники мають учні 11 класу -100% і 60%
На початок навчального року у школі навчалося 99 учнів, протягом року
вибуло 1 учень . На кінець навчального року у школі навчалося 98 учнів.

 ДПА з української мови в 9 і 11 класах, історії України  та математики в 11 класі підтвердили рівень успішності учнів на кінець року, але 1 учень 11 класу – Пархоменко Юрій мав на ЗНО оцінки низького рівня з української мови.
Виховна діяльність
За структурою виховна робота в школі поділена на  ланки: виховна робота адміністрації,  робота класних керівників, робота вчителів - предметників.
Виховна діяльність здійснювалася згідно з ,, Програмою « Основні орієнтири виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів України», річним планом виховної роботи школи.
В основу навчально – виховного процесу покладена проблема 
« Виховання патріотизму учнів засобами педагогічної спадщини В.О.Сухомлинського».
         Найактивніші в реалізації проблеми класні керівники Коротка Н.А., Завадська О.Ю.., Деміденко В.М., Гавій О.Г.
Головне завдання в роботі класного керівника — створення умов для розвитку особистості учня. І досягається це організацією та проведенням виховної роботи з класним колективом та діяльністю в соціумі. Сюди входять:
• вивчення умов життя учнів, відвідування вдома, визначення кола спілкування учнів в школі та поза нею;
• взаємини з батьками;
• проведення виховних бесід, класних годин, екскурсій, походів. 
Питанням виховної діяльності педагогічний та учнівський колективи приділяють належну увагу.
       На засіданні методичного об’єднання класних керівників проведено круглий стіл на тему «Творчість класного керівника. Шляхи звільнення його від стереотипів та шаблонів» (Захист проектів-планів виховної роботи).
З 2015     року у практику виховної системи почали запроваджувати проектні технології, а саме: у рамках проекту «Моя родина» до Дня сім’ї започаткували фестиваль  «Мати - героїня » під девізом «Родина, родина від батька до сина…». Протягом І семестру . працювали над проектом «Моє село» під девізом «Моє село на карті Батьківщини, хоч не відоме – та дарма», в ІІ семестрі - над проектом «Ким я хочу бути» з метою виховання любові до праці, свідомого ставлення до вибору професії, ознайомлення школярів із прикладами трудової слави людей рідного краю.
Протягом року учні  брали активну участь у Всеукраїнських, обласних та районних конкурсах, акціях, змаганнях:
-- Всеукраїнська акція «Птах року», «Годівничка», «Ялинка», «Левеня»,»Кенгуру»
Згідно  Програми « Основні орієнтири виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів України» проводилась наступна робота:
Ціннісне ставлення до суспільства і держави.
   Навчальний рік розпочався Святом Знань. Класні керівники провели перший урок. У вересні Овсяник Т.А, Завадська О.Ю. з учнями школи провели лінійку, присвячену Дню визволення Чернігівщини від німецько-фашистських загарбників. Завадська О.Ю. з своїми вихованцями, учнями 8 класу, провела класну годину «Немає прав без обов’язків», Коротка Н.А.бесіду «Українці за кордоном. Що таке діаспора?», а учні початкових класів  розповіли історію рідної школи. Змістовно проведена тематична класна година «Трагедія українського народу (Голодомор 1932-1933р.р.) у 9 класі (кл.кер.Овсяник Т.А). Учні 5-8 класів переглянули відеофільм «Говорять очевидці» (уч. інформатики Бондаренко М.О.), учні 10-11 класів ознайомилися з презентацією створеною ученицею 10 класу на тему «Чернігівщина в період Голодомору 1932-1933рр» Також проведено Тиждень і місячник правових знань. 

Ціннісне ставлення до себе.
   Протягом року проведено цілий ряд заходів, а саме: класна година з учнями 2 класу «Дерево міцне корінням, а людина друзями.» (кл.кер. Гавій О.Г..),, 9 класу «Країна моїх мрій» (кл.кер. Коротка Н.А.), 11 класу «Зроби свій вибір на користь здоров’я». З учнями 8 класу проведене свято «Презентація твого Дня народження» (кл.кер. Завадська О.Ю.). Організатор Перекута Л.М.. організувала проведення гри з учнями 5-7 класів «Марафон ерудитів». Учителі початкових класів провели диспут «Як я дбаю про своє здоров’я», а учні 10-11кл (кл. керівники Коротка Н.А., Бондаренко М.О.«Добра людина та, що робить добро, чи та, що не робить зла».

Ціннісне ставлення до сім’ї. родини, людей.
      Учителі початкових класів проводили виховні заходи що сприяли розумінню родинних зв’язків, ідеалів сім’ї. Олійник Ю.В. (класовод 1 класу) з своїми вихованцями говорили про обов’язки у сім’ї, Гавій О.Г... (класовод 2 класу) провела класну годину «Захоплення моїх рідних», Деміденко В.М (класовод 3 класу) зробила фільм «Дерево міцне корінням, а людина – родом», учні 4 класу (класовод Перекута Л.М.) провели відверту розмову на тему «Розкажи мені про себе». Цікаво і змістовно пройшли виховні заходи і в основній школі. Так Завадська О.Ю.(8 клас) провели: бесіду « Я і мій ідеал», Тупиця В.С. (9 клас) зустріч з дідусями і бабусями «Дідусю, бабусю, тобою горджуся», класні години у 10класі «Пісні моєї матусі) провела Коротка Н.А., «Цінності моєї родини» у 11 класі (кл. кер. Бондаренко М.О.), диспут «Твій справжній друг» відбувся у 5 класі (кл. кер.Овсяник Т.А..). Класні керівники старшої школи формували у своїх учнів соціально-комунікативні компетенції та готовність до моральних вчинків. З цією метою проведено класну годину «Культура поведінки закоханих» (10 клас кл. кер. Коротка Н.А.. ), дискусію «Інтелігентна людина: яка вона?».(11 клас, Бондаренко М.О.)

Ціннісне ставлення до праці .
     Класоводи 1-4 класів  провели виховний захід «Усі професії потрібні, усі професії важливі…» та зробили фільм «Калейдоскоп професій» (Гавій О.Г., Деміденко В.М.)). Класні керівники основної школи в основному звертали увагу до усвідомленого вибору професій своїми вихованцями. Тому разом з ними проводили класні години «Професії мого роду» (5 клас . ), «Скільки у світі професій» .  разом з учителем музики підготували відкритий захід «Професії у піснях». Учні 9 класу з допомогою батьків та класного керівника  презентували професії, які хочуть обрати у майбутньому. Учні старшої школи та їх класні керівники направили свою діяльність на уміння будувати професійну кар’єру в умовах системних змін. З цією метою проведено виховні заходи «Я обираю своє майбутнє» (10 клас,), «Професії нашого часу» (11 клас ) 
Ціннісне ставлення до природи.
діяльності, пізнавального, гармонійного ставлення до природи. 

     Реалізовуючи дану мету класоводи та класні керівники протягом семестру проводили різні виховні заходи. Так, класовод 1 класу Сойко Н.Я.., з своїми учнями провела бесіди: «Збережемо красу природи» та «Зелені друзі мого краю». Бездєтко Н.М.(класовод 2 класу) під час екскурсії спілкувалася з природою. Оформили звіт «Віч-на-віч з природою». Учні 3 класу (класовод Гавій О.Г.) пройшли екологічною стежкою до лісу та  організували виставку «Подарунки осені», а учні основної школи під керівництвом  Короткої Н.А. організували свято квітів «Вже брами літа замикає осінь»
Оскільки наша школа є опорною з національно - патріотичного виховання , то значна робота проводилася у цьому напрямку.
1. План роботи школи на 2016-2017 навчальний рік передбачав проведення тематичних тижнів. У рамках проведення:

А) тижня козацької слави (12.10-16.10.2015 р.) до Дня Захисника України відбулися змагання «Нумо, козаки!» ( Завадська О.Ю.), в якому взяли участь юнаки 8-11 класів. 

Загальношкільний усний журнал «Україна від козацьких часів до сьогодення»  був проведений вчителем історії Овсяник Т.А. для учнів 5-11 кл.

Класоводами та класними керівниками проведені тематичні інформаційні години:«Імена та символи козацтва» (1-4 кл.)
«Від козаків до наших днів збережемо вогонь батьків» (5-8 кл.)
Бібліотекар школи представив книжкову виставку «Історія українського козацтва».
Б)тижня виховання майбутнього захисника Вітчизни (01.12-04.12.2016 р.)  під керівництвом педагога-організатора школи Перекути Л.М. відбулося свято «Посвята в козачата» для учнів 1 класу з нагоди Дня Збройних Сил України. Отаман козацької ради школи вручив посвідчення та емблеми, засвідчивши тим самим те, що першокласники стали козачатами. Провелися   тематичні класні години:«Захисники Вітчизни- наша гордість» (1-4 кл.), «На землі хай не буде місця для тривоги» (5-8 кл.), «Захист Вітчизни - обов′язок кожного» (9-11 кл.).

В)тижня правознавства (07.12.-11.12.2016р.) вчителем правознавства Овсяник Т.А. був проведений квест «Пошук істини», в ході якого учні 5-11 класів кожного дня виконували правознавчі завдання на відповідній тематичній зупинці, тим самим узагальнювали свої знання з правових питань, вчилися працювати в команді. Крім того, зацікавила учнів 5-8 класів казкова правознавча вікторина, а учні 9-11 класів проявили себе в юридичному аукціоні. 10 грудня 2016 року в рамках проведення Всеукраїнського уроку права  вчитель правознавства разом із учнями школи провів уусний журнал «Еволюція прав людини» з елементами  презентації.

Г)тижня звичаїв та обрядів (14.12.-18.12.2016 р.) .), у ході якого з метою розкриття традицій української культури  для учнів початкових класів класоводи Гавій О.Г., Олійник Ю.В. провели годину народознавства «Традиції та свята нашого народу. Зимовий народний календар».

Під керівництвом Перекути Л.М.,педагога-організатора, пройшло шкільне свято «По Вкраїні з краю в край ходить Святий Миколай», на якому були присутні учні, вчителі,батьки і представники ДТРК «Сіверська».

Не залишили поза увагою і такі дати, як:

9 листопада – День української писемності та мови.  Відбулося свято « Мово моя українська, мово моя материнська». У школі був проведений  І етап Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика.

21 листопада - День Гідності та Свободи. Класоводами та класними керівниками були проведені уроки патріотизму, а також загальношкільний урок мужності «Разом ми - сила».

28 листопада -  День вшанування жертв голодомору. Тематичні виховні години та години спілкування проведені класоводами та класними керівниками. А  27 листопада класний керівник 9 класу Завадська О.Ю. разом із учнями презентували загальношкільний урок пам’яті «Жнива скорботи», у ході якого учні ознайомили присутніх із причинами та наслідками голодомору в Україні, зачитали свідчення очевидців, продекламували поезії, вшанували пам’ять про загиблих хвилиною мовчання. В оформленні залу була використана тематична інсталяція. Яскравим елементом цього заходу був перегляд документального кінофільму «Чорним по білому», який не залишив нікого байдужим.

14 грудня -  День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС .Напередодні було проведено конкурс малюнків «Ударив чорний дзвін» та зроблено фоторепортаж «Чорнобиль –наша біль, наша скорбота».

Була організована зустріч із Пунтусом Михайлом Івановичем, який поділився спогадами з учнями 6-9 класів про своє перебування під час  ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.

2. Оновлено шкільний куточок Слави (додана  нова інформація).

3.  У рамках акції «Ялинка доброти» проведено майстер-класи з виготовлення сувенірів, листівок, малюнків для бійців АТО. Продані ялинки, виготовлені учнями в рамках акції «Зимовий букет замість ялинки» для воїнів АТО. Кошти у розмірі 560 грн. направлено до районної Ради старшокласників Семенівщини.

З метою активізації профорієнтаційної роботи серед старшокласників, спрямовану на підвищення іміджу військовослужбовців Збройних Сил України, та посилення національно-патріотичного виховання налагоджено співпрацю Костобобрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів з відділом прикордонної служби Чернігівського прикордонного загону с. Леонівка у справі підготовки майбутніх захисників Вітчизни. 

Так, 27січня 2017 року відбулася зустріч учнів школи з прикордонниками відділу прикордонної служби Чернігівського прикордонного загону с. Леонівка. Заступник начальника ,старший лейтенант Привалов Владислав Володимирович розповів про основні завдання застави у сучасних умовах, ознайомив учнів з умовами служби та побуту прикордонників, особливостями проходження служби на прикордонній заставі. 

Особливу зацікавленість в учнів викликала розповідь старшого сержанта, учасника АТО, Михна Сергія Юрійовича про службу в зоні АТО. Розповів, що служба в прикордонних військах – свідомий його вибір. Наголосив, що захищати рідну землю – це обов’язок кожного свідомого громадянина України, тому після проходження строкової служби він підписав контракт. Ділився спогадами. Учні ставили питання, цікавилися службою.

  З метою формування поваги до українських національних та державних символів початок навчальної чверті розпочинали з виконання Державного Гімну України та підняття Державного Прапора України.

Проводилися зустрічі з прикордонниками, уроки Захисту Вітчизни проводилися спільно з прикордонниками, учасниками АТО.
Господарча діяльність

        Протягом року проведено ремонт вікон школи , придбано запчастини для шкільного автобуса,  лінолеум , лак, фарба для проведення поточного ремонту   в приміщенні  школи . 
Завдання на 2017-2018н.р.:
1. Продовжити роботу над науково-методичною проблемою на 2017-2018р.р. «Розвиток життєвих компетентностей учнів через упровадження педагогічних інновацій засобами спадщини В.О. Сухомлинського  ». 

2. Продовжувати роботу школи щодо введення в дію нових Державних стандартів освіти.
3. Педагогічному колективу займатися дослідницькою діяльністю та висвітлювати свої надбання у педагогічний пресі.

4. Колективно та індивідуально опановувати досягнення нових педагогічних технологій та впроваджувати їх на практиці.
5. Працювати над формуванням пізнавального інтересу учнів шляхом використання ІКТ.
6. Створювати умови для реалізації та розвитку обдарованих та творчих дітей.
7. Використовувати різні форми та методи позакласної роботи як основний чинник формування розвиненої особистості.
8. Працювати над  становленням гуманних та гармонійних стосунків між учнями та педагогами, школою та родиною.
9. Провести реконструкцію внутрішнього шкільного туалету для дівчат.
