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                                                                 УКРАЇНА
                                                      Турбівська селищна рада
Комунальний заклад «Костянтинівський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Турбівської селищної ради Вінницького району Вінницької області»
22510, с. Костянтинівка , вул. Миру 98а  Вінницький р-н., Вінницька обл.
                                   код ЄДРПОУ: 26244053      Е-mаil: kost_sk@i.ua     

[bookmark: _GoBack]                   Правила прийому до закладу освіти 
      Згідно статуту КЗ « Костянтинівський ЗЗСО І-ІІ ст.» рішенням 4 сесії селищної ради 8 скликання від 15.01.2021року № 8/4-95 п. 2.2 зарахування учнів до навчального закладу здійснюється відповідно до території обслуговування перед початком навчального року за наказом директора навчального закладу.
     Для зарахування учня до закладу батьки, або особи, які їх замінюють, подають заяву, копію свідоцтва про народження дитини, медичну довідку встановленого зразка, особову справу ( крім дітей, які вступають до 1 класу). Зарахування учнів до всіх класів здійснюється без проведення конкурсу. До 1 класу, як правило зараховуються діти з 6 років.
      У разі переходу учня до іншого навчального закладу для здобуття загальної середньої освіти у межах Турбівської селищної територіальної громади, батьки, або особи, які їх замінюють подають до закладу заяву із зазначенням причини переходу та довідку, що підтверджує факт зарахування дитини до іншого закладу освіти.
      Учні, які за станом здоров’я мають навчатися за індивідуальною чи інклюзивною формою, зараховуються на підставі висновків ІРЦ, довідок лікувально-консультаційної комісії, заяв батьків, або осіб, які їх замінюють.


                            Директор                   Галина Кривоніс
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