Наказ
29.04.2024
Про підсумки проведення 	№
Дня охорони праці

У Костинецькому НВК, відповідно до запропонованого Міжнародною організацією праці, був проведений Всесвітній День охорони праці у 2024 році 26 квітня під девізом «Забезпечуємо безпечну та здорову працю вже зараз в умовах зміни клімату». 
    В цей день звертається додаткова увага на те, що забезпечення безпечної та здорової праці в умовах зміни клімату – це важливе завдання, яке потребує спільних зусиль. Зміна погодних умов значно впливає на умови праці, збільшуючи професійні ризики для працівників. Тепловий стрес, забруднення повітря, УФ-випромінювання та інші екстремальні погодні явища стають частішими, підвищуючи ризик професійних захворювань та аварій.
   З початком повномасштабного російського вторгнення в Україну питання
безпеки праці набуло нового значення. Організація охорони праці в умовах воєнного стану – надважливе щоденне завдання, до виконання якого у адміністрація Костинецького НВК та педколектив ставляться належним чином.
    Відповідальна за ОП Бойченюк С.К. поновила знання працівників з нормативно – законодавчої бази з питань охорони праці.
Відповідальною за охорону праці, класними керівниками були поповнені інформаційні матеріали в куточках охорони праці, в класах, на харчоблоці.
    Директором, ЗДНВР, завгоспом було проаналізовано стан роботи з охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки, техніки безпеки та безпеки життєдіяльності  в закладі освіти.  Було  проведено огляд стану виробничих, побутових приміщень, території НВК. Здійснено перевірку приведення приміщень і території до належного стану відповідно до діючих норм і правил. Завгоспом підготовлені матеріали для проведення атестації робочих місць зі шкідливими умовами праці.
Бойченюк С.К. підготувала доповідь для працівників НВК з теми: «Забезпечення безпеки та здоров’я на роботі в кліматичних умовах, що змінюються». 
    Класні керівники провели виховні години, бесіди, уроки з тем: «Безпечне та здорове майбутнє праці», «Вплив зміни погодних умов на умови праці», «Історія виникнення Дня охорони праці», ознайомили учнів з основними завданнями Міжнародної організації праці. Учні переглянули відео, презентації до Дня охорони праці, надіслані вчителями у Viber-групи. Проведено інформаційні хвилинки по класах, здійснено бліц опитування одинадцятикласниками учнів початкової школи про служби екстреної допомоги.
     Педагогами-організаторами та вчителем образотворчого мистецтва  Гринчуком С.Г. був проведений конкурс дитячого малюнку «Охорона праці очима дітей».
   Сестрою медичною Марценяк К.М. проведено тренінг «Алгоритм допомоги на робочому місці» (вимірювання артеріального тиску, накладання джгута, накладання шини при переломі). 
Серед працівників Костинецького НВК організований конкурс «Кращий знавець правил  з охорони праці» (тестування на платформі «На урок»). Кращим знавцем з учителів стала Мірон М.Г.
  Бібліотекар Гринчук Е.М. провела бібліотечні онлайн-уроки «Життя та здоров’я – найбільша цінність».
    Відповідальним за охорону праці по закладу, класними керівниками оформлені пам’ятки  з матеріалами  про вимоги охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності.
Виходячи із вищезазначеного, 

Наказую:
1. Вважати план Дня охорони праці виконаним на достатньому рівні, здійсненим у повному обсязі.
2. Адміністрації НВК:
2.1 Контролювати стан охорони праці у навчальному закладі.
                                                                                     Постійно
2.2 Результати стану охорони праці та безпеки ЖД у Костинецькому  НВК заслуховувати на нарадах при директорі, на педрадах.
                                                                                Згідно плану роботи
2.3 [bookmark: _GoBack]Здійснювати моніторинг випадків травматизму серед працівників, учнів НВК.                                                                                                                                    Протягом року                                                     Протягом року 
2.4 Висвітлити інформацію про проведення Дня охорони праці на веб-сайті закладу, у соцмережах, включаючи роздатковий матеріал – пам’ятки, буклети.
	До 01.05.2024р.
2.5 Подати звіт про проведення Дня охорони праці до Відділу освіти.
	До 01.05.2024р.
3. Класним керівникам: 
3.1 Проводити виховні бесіди, інструктажі з питань охорони праці та БЖД згідно запланованих напрямків.
                                                                                                                     Протягом начального року
           3.2 Поповнювати(оновлювати) матеріали класних куточків охорони праці та пожежної безпеки. 
	                      За потреби
Довідку підготувала ЗДНВР                            Світлана БОЙЧЕНЮК
