Звіт директора  закладу за 2018-2019 н.р.
 ЗВІТ КЕРІВНИКА
 «Котівського ЗЗСО  І  СТУПЕНЯ»
Саранчуківської сільської ради
Закінчився черговий навчальний рік. Сьогодні ми зібралися, щоб підбити деякі підсумки роботи колективу за 2018 – 2019 н.р.
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалась Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора закладу, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.   
1.Загальні відомості про навчальний заклад:
Котівський ЗЗСО І  ступеня розташований за адресою:
47542, Бережанський район
с. Котів
вул. Центральна, 136
* Статут затверджений рішенням сесії Саранчуківської сільської ради від 07 серпня 2018 року
* Ідентифікаційний код: 24629429                                             
2.Матеріально-технічна база навчального закладу:
Заклад 1 ступеня створений  у 2018 році є правонаступником  Котівської 1-11 ступенів  (Будівля  старенька  складається з двох корпусів).
Проте ми  намагася створити умови для роботи і навчання, відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення , оснастити заклад новим сучасним обладнанням.
 Виконуються  косметичні ремонти, є висновки державної санітарно-епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів опори ізоляції електромережі.
У приміщенні школи 1 кабінет:
· Кабінет інформатики
· 3 класні приміщення
· куточок Духовності
· Забезпеченість закладу меблями 100%.

           Фінансово-господарська діяльність
Будівля школи стара. Але, незважаючи на це, колектив вчителів та батьків постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її в робочому стані. Фінансування потреб закладу проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Саранчуківської сільської ради. Протягом навчального року систематично велася виплата заробітної плати працівникам . Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. Працівниками централізованої бухгалтерії закладів Саранчуківської сільської планово проводиться інвентаризація майна. Зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються або оприбутковуються.
 Приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуте. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення і періодичне вивезення сміття з території школи.                                                                                

3.Кадрове забезпечення навчального закладу
 Кадрова політика  закладу  будується з урахуванням підвищених професійних вимог до вчителя, що обумовлюється інтенсивністю оновлення, модернізацією всіх компонентів освітнього процесу на всіх ступенях системи освіти і набуває значної актуальності у зв’язку з переходом закладів освіти до нового змісту. Сучасний загальноосвітній навчальний заклад потребує вчителя – психолога, вчителя – технолога, вчителя – дослідника, який повинен вміти творчо розв’язувати професійні проблеми.    Таким чином, серед завдань кадрової політики закладу можна визначити наступні:
· активізацію та якісне перетворення інноваційної здатності педагогічного персоналу;
· дбайливе ставлення до старшого покоління вчителів, підтримку їхньої професійної активності
· добір вчителів повинен здійснюватись відповідно до розроблених кваліфікаційних вимог;
· впровадження в навчальний процес нових принципів і методів навчання.
На початок 2018–2019 н.р. до роботи приступили 3 основні  педпрацівники  та 4 вчителі-сумісники, що складає 100% від потреби. Всі вчителі мають відповідну фахову освіту.                  
Навчально-виховний процес 100% забезпечено фахівцями,  які мають повну вищу та середню спеціальну педагогічну освіту.  Підвищенню рівня професійної компетентності вчителів сприяє атестація педагогічних кадрів. Атестація педпрацівників  проводиться за Типовим положенням про атестацію, відповідно до Законів України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту».  Атестація педагогічних працівників проводиться з метою:
· встановлення їх кваліфікаційної категорії відповідно до рівня ділової кваліфікації, стажу педагогічної роботи та результатів педагогічної діяльності;
· активізації їх професійної діяльності, стимулювання до професійного самовдосконалення, безперервної фахової освіти, підвищення рівня компетентності, майстерності та ефективності роботи.
Атестація здійснюється за планом. Під час проведення атестації не допускаються порушення щодо дотримання Положення про атестацію.
Не мають місця випадки зниження в ході атестації кваліфікаційної категорії чи позбавлення педагогічного звання. Безконфліктність організації і проведення атестації забезпечується доброзичливими взаєминами між педагогами, які атестуються, та членами атестаційної комісії, готовністю їх до конструктивної та результативної роботи, відкритістю планування та дотримання норм і правил проходження атестації, залучення до атестації широких кіл громадськості.
Закономірним у ході атестації педагогічних працівників є підвищення їх кваліфікації, що простежується протягом п’яти років.                           
Атестація педагогів – це іспит на компетентність. У 2018-2019 н.р. атестовано 2 вчителі. Раніше встановлена категорія  підтверджена   1 вчителю Музичці Г.М. . Присвоєні кваліфікаційні категорії вчителям: КнягиницькаГ.М.(друга).                                                                                                                                                                                                                               Пріоритетними напрямами системи підвищення професійної компетентності педагогічних працівників є:     
· формування ключових компетентностей;
· моніторинг якості освітньої діяльності; 
· самоосвітня діяльність педагога;
            
4.Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі:                
· Головним завданням сучасного навчального закладу є підтримка й поліпшення здоров’я дітей. Курс «Основи здоров’я» сприяє активному використанню учнями основних методів і засобів формування здорового способу життя, збереження та зміцнення фізичної, соціальної й духовної складових здоров’я.                                     
· Для попередження та виявлення захворювань на початку навчального року проводиться медичне обстеження учнів сімейним лікарем.        
· Учні розподілені на фізкультурні групи згідно довідок.                                                                                                            
Рекомендації на 2019-2020 н.р.:
· Своєчасно доводити до відома батьків інформацію про стан здоров’я дитини, про необхідність проведення обстежень, щеплень.
· Забезпечити 100% надання довідок 086-0/1, 086-0/2 на 01.09.2019р.
· Вчителям фізичної культури  більше уваги приділяти проведенню вправ по корекції постави, дихання.
· Класним керівникам провести бесіди з батьками про необхідність дотримання правильного режиму харчування (гарячого), режиму дня, своєчасного проведення тесту  для раннього виявлення туберкульозу.          
5.Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.          
·  У 2018-2019 навчальному році безпечне проведення освітнього  процесу здійснювалось згідно Положенням про організацію роботи з охорони праці.     Учні та вчителі навчального закладу дотримуються вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності з учнями та інструкцій з охорони праці для вчителів.     Згідно зі статтею 17 Закону України «Про охорону праці» та статтею 169 Кодексу Законів про Працю усі працівники закладу проходять попередній і періодичний медичний огляд.        
· З метою організації розробки комплексного плану в школі видаються накази адміністрації, якими призначається відповідальна особа з охорони праці, пожарної безпеки та електрогосподарства.
· Перед початком навчального року комісією були проведені випробування  щодо справності кріплення воріт, а також всієї огорожі навколо території.           
· Були обстежені приміщення в яких перебуває  обслуговуючий персонал, на предмет знаходження і вилучення зайвих особистих приладів не задіяних у трудовому процесі, які можуть спричинити шкоду чи аварійну ситуацію.                         
· Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, . Два вогнегасники перезаряджені, пройшли технічне обслуговування на що маються акти, та розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх      пошкодження.     
· По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Не менше ніж чотири рази  на рік, проводяться тренування евакуації під час проведення Дня цивільного захисту.                                                              
· Згідно санітарних, пожежних норм і правил, школою отримані акт готовності школи до нового навчального року, акт опору ізоляції.
·   Особлива увага у закладі приділяється заходам, щодо запобіганням нещасним випадкам на виробництві.                                                            
· У разі нещасного випадку, у школі своєчасно проводиться його розслідування.        
На 2019-2020 навчальний рік плануються заходи:
· оформлення акта підготовки школи до нового навчального року;
· проведення інструктажів серед працівників та технічного персоналу;
· провести обстеження стану енергогосподарства школи;
· оформити відповідні накази з охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху;
· провести заняття серед педагогічного й технічного колективу навчального закладу на тему «Профілактика побутового травматизму»;
· провести інструктаж щодо заборони використання електроопалювальних приладів;
· регулярно проводити інструктажі з техніки безпеки та пожежної безпеки серед педагогічного й технічного персоналу.
 Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час  освітнього  процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі,.
    На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки  життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі є необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалися на , нарадах при директорові; нарадах класних керівників, батьківських зборах. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі проводиться належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом із тим залишаються високими показники травматизму дітей на  перервах. У школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, ведеться відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з'ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.                                                                            
             
7.Навчально – виховна робота у навчальному закладі:
· Котівський ЗЗСО 1 ступеня функціонує на підставі Закону України «Про освіту», Статуту закладу.
· Всі діти шкільного віку, які проживають  на території даноі сільської ради охоплені навчанням.                                                        
Стан і розвиток шкільної мережі                         
· Педагогічним колективом школи проведено відповідну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі. На 01 вересня 2018 року в заклад поступило  26 учнів.  Протягом 2018-2019 навчального року із школи вибуло – 2 учні.  Основні напрямки навчальної діяльності закладу в 2019-2020 н.р. - впровадження інноваційних технологій та розвивальне навчання, а саме:
· продовження впровадження інтерактивних технологій, диференційованого та проблемного навчання;
· різноманітна проектна діяльність вчителів та учнів.
· Робота педагогічного колективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів.    
В 4 класі травні 2019 року успішно пройшла державна підсумкова атестація учнів з української мови  та математики. Результати ДПА наступні:
· роботу з української мови на достатньому та високому рівні виконали  4 учні із 5-х;
· з математики – 3 учні з 5-х.  
Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процесс                                                                                         
      Одним із основних чинників підвищення якості знань школярів є впровадження в освітню практику педагогічних інновацій, інформаційно-комунікаційних технологій навчання, оновлення змісту усього  освітнього процесу відповідно до сучасних досягнень науки і техніки.                         
 Учителі школи ефективно організовують освітній процес на основі оптимального використання можливостей комп’ютерної техніки, програмного забезпечення та мережі Інтернет.    Для того, щоб учням дійсно було цікаво, щоб вони не втратили інтерес до навчання, на кожному уроці наші вчителі намагаються створювати всі умови для розвитку здібностей, творчого мислення учнів, самовираження їх особистості в різних видах діяльності. З цією метою учням поряд із стандартними завданнями  педагоги пропонують і такі, які вимагають логічного мислення, творчих пошуків, оригінальності, винахідливості. Саме такі творчі, пізнавальні, інтелектуальні завдання допомагають нашим вчителям розвинути в учнів пізнавальні процеси – пам’ять, увагу, уяву, логічне мислення. Усі завдання творчого характеру розраховані на пошукову діяльність учнів, творче й уміле застосування набутих знань. Зміст завдань сприяє розвитку гнучкості й широти мислення, які необхідні для успішного розв’язання як навчальних так і життєвих задач. Усі творчі завдання допомагають вчителеві виявити індивідуальні особливості учнів, намітити перспективи подальшого розвитку творчого потенціалу кожної дитини, зробити навчання більш захоплюючим і цікавим.      Головна мета використання нетрадиційних форм роботи на уроках - це зацікавлення дітей навчальною працею й утримання цього інтересу. Тільки в разі такого підходу формування освіченої, творчої особистості, становлення її фізичного та морального здоров’я, яке є одним зі стратегічних завдань реформування освіти в Україні.                                                                                      
Основне завдання, яке стоїть сьогодні перед освітянами, заключається не стільки в передачі знань, скільки в тому, щоб навчити учнів здобувати ці знання самостійно. Щоб зацікавити, стимулювати учнів до самостійного отримання знань, протягом навчального року проводилась активна робота з організації участі школярів в різноманітних інтелектуальних Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах.
· У районному конкурсі знавців української мови ім. П.Яцика  призерами (ІІІ місце) стала  – учениця 3  класу  – Андрусишин Христина  .
· 23 учні школи стали учасниками Міжнародного  природознавчого  інтерактивного конкурсу «Колосок.  ,
· Але в навчальній роботі є і певні  недоліки, а саме:
· недостатня робота ведеться по підготовці учнів до участі у  конкурсах;
· всім вчителям активізувати роботу з дітьми, які мають високий рівень знань з метою розвитку їх інтелектуальних можливостей; 


8. Науково-методична робота
У 2018-2019 н.р. запроваджено   роботу над  науково-методичною проблемою  «Підвищення рівня знань, умінь і навичок учнів шляхом впровадження активних форм і методів навчання».  
У практику діяльності педагогічного колективу  закладу активно ввійшли:
· проектні технології, що забезпечують інтеграцію предметних знань і вмінь із різних предметів і видів діяльності;
· ігрові технології, які формують навички розв’язувати творчі завдання на основі вибору альтернативних варіантів;
· технології особистісно зорієнтованого, диференційованого навчання;
· інтерактивні технології (робота в групах, метод проектів, «мозковий штурм», «ажурна пилка», «кейс-метод», «акваріум», рольові й ділові ігри, «велике коло», «шкала думок»,, «асоціативний кущ», «відкритий мікрофон», групова дискусія, взаємне навчання тощо);
· технології проблемного навчання.
З упровадженням нових технологій було змінено й саму форму проведення уроків. У педагогічній практиці вчителів виникли нові форми уроків: урок-практикум, урок-пошук, урок-дискусія, урок-мандрівка, урок-панорама, урок-залік тощо.

 У 2018-2019 н. р.  проводилась  робота з впровадження  нових Державних стандартів початкової ланок освіти, у змісті яких  намітились ознаки наступності. Звичайно родзинкою цього року є НУШ. З 1 вересня продовжилось поступове впровадження нового Державного стандарту початкової освіти. Важливим завданням для педагогічних працівників було питання адаптації учнів 1 класу. У цей період  необхідно зберегти загальне позитивне ставлення учня до навчальної діяльності школярів та своєї особистості в цілому.                            .                 

9.Організація виховної роботи в школі.
Організація виховної роботи у 2018-2019н.р здійснювалася відповідно до вимог законів України: «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 року №1243 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Листа МОН України 1/9-595від 23.08.2017 року «Про деякі питання організації виховної роботи». Був розроблений план виховних заходів з учнями 1-4 класів на основі річного плану школи.
Виховна діяльність в школі, як цілісна система складається із діяльності дорослих (адміністративно-педагогічна функція, рада школи, батьківський комітет) та із діяльності учнів .
Класними керівниками були складені виховні плани роботи, які відповідають виховній темі школи – Сприяння формуванню дружнього, потужного колективу, в якому кожна дитина зможе розкрити свої здібності.  Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи протягом навчального року здійснювалася за основними напрямками:
· Громадянське виховання та військово-патріотичне виховання
· Морально-правове та превентивне виховання.
· Екологічне виховання
· Художньо-естетичне виховання
· Родинно-сімейне виховання
· Трудове виховання і формування здорового способу життя
· Сприяння творчому розвитку особистості
В основну діяльність школи покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання науковості, диференціації, індивідуалізації, змісту і форм освіти, розвиваючого характеру навчання.
Виховна робота школи була спрямована на вирішення таких завдань:
· Формування загальнолюдських цінностей й моралі, вдосконалення національних традицій, звичаїв та обрядів, виховання любові та поваги до рідної мови.
· Організація інформаційно-просвітницької роботи серед учнів, розвиток творчих та інтелектуальних здібностей.
· Організація морально-правового виховання.
· Охорона та укріплення здоров’я учнів, організація відпочинку.
· Сприяти участі учнів у системі позашкільної роботи, гуртках та секціях.
· Над реалізацією мети  і завдань виховної роботи в школі  в 2018-2019 навчальному році  працювали 2 класних керівники 1-4 класів
В школі були проведені наступні заходи:
· Засідання ради профілактики правопорушень серед учнів школи.
· Участь в акції « 16 днів без насильства».
· Класні години «Ти руку дружби протягни».
· Акція  «Від серця до серця».
· Виховна година: «Дитина та її права».
· Рейд «Урок»
· Рейд «Увага! діти на дорозі».  
     
· Акції для потреб учасникам АТО.
· Тиждень здорового способу життя
Класні керівники здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнів, за успішністю знань, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками учнів, обстежують умови проживання дітей в сім’ї, вивчають характер та прояви особистості учнів, здійснюють всю виховну роботу з дітьми , зустрічаються з учнями та іх батьками за місцем мешкання, проводять роботу по залученню учнів в гуртки та секції за інтересами, залучають до роботи у класі та школі.

Екологічне виховання:                                                                               

· Проведені акції «Чисте подвір’я» учні  3-4 класів.
· Всеукраїнський суботник
Художньо-естетичне виховання:                                                                           
· Художньо-естетичний аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в проведенні школою таких заходів:
· День Знань. Святкова лінійка.
· Оформлення класних куточків.
· Конкурс малюнків, плакатів та стіннівок до Дня працівників освіти.
· Святковий концерт до Дня працівників освіти.
· Акція «Прикрашаємо школу до Новорічних свят».

· Конкурси талантів.

· Театреалізований урок, присвячений Т.Г.Шевченку.
· Конкурс «Писанка в твоєму домі».
· Святковий концерт до Дня матері.
· Свято останнього дзвоник
Родинно-сімейне виховання:
Родинно-сімейне виховання протягом 2018-2019 н.р. здійснювалось через систему заходів, спрямованих на виховання поваги до родини, турботливого ставлення до рідних, близьких, прищеплення традиційних сімейних цінностей. З цією метою в школі проходили такі заходи:
· Круглий стіл: вчимося, виховуємося, розважаємося
· (класні організаційні збори).
· Вивчення класними керівниками побутових умов учнів.
· Засідання батьківських комітетів.
· Збір інформації про зайнятість учнів у позаурочний час.
· Проведення батьківського всеобучу.
· Новорічні замальовки для учнів 1-4 класів.
· Конкур «Писанка в твоєму домі».
· Конкурс на виготовлення найкращої шпаківні.
Інформування батьків щодо пропусків занять учнями.
·       На класних батьківських зборах проводилися бесіди, робилися класними керівниками доповіді, здійснювалося анкетування.
· Трудове виховання і формування здорового способу життя 
· Належна увага школою приділяється трудовому вихованню . Протягом 2018-2019 н.р. учні школи приймали участь3-4 класів  з покращення прилеглої до школи території.                                  
· Формування здорового способу життя здійснювалось через проведення різноманітних спортивних змагань.                                                               
·  Фізкультурно-масова робота посідає у школі особливе місце. Вчитель фізичної культури спрямовує свою роботу на активне залучення учнів до спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи.  
· Сприяння творчому розвитку особистості
· Актуалізація проблем дитинства в сучасному світі. Організація конкретних дій дітей і дорослих для вирішення існуючих проблем у сфері життя та прав дитини.
· Проблеми та недоліки в організації виховної роботи
· Продовжити працювати над згуртованістю шкільного колективу і класних учнівських колективів.
· Більше приділяти уваги вихованню громадської активності учнів, старанності у виконанні своїх обов'язків, сформованості почуття обов'язку, працелюбності.
· Пошук і цілеспрямований вияв обдарованих дітей.
· Посилення контролю щодо питання дитячого травматизму. Систематично проводити наради – інструктажі класних керівників про роботу щодо попередження дитячого травматизму.
· Шляхи розвитку виховної роботи на наступний рік спрямовані на усунення причин вказаних недоліків
· Аналізуючи виховну діяльність  з урахуванням особливості учнівського колективу, колективу вчителів та класних керівників спрямувати виховну роботу на наступний навчальний рік так щоб:
· Створити умови для розвитку педагогічної ініціативи, підвищення фахової майстерності педагогічних працівників;
· Створити умови для формування фізично і психічно здорової дитини;
· Створити умови для реалізації здібностей обдарованих дітей;
· Застосування новітніх педагогічних технологій;
· Впроваджувати можливості мережі Інтернет для підвищення рівня навчання та виховання;
· Забезпечити соціальний захист учасників освітнього процесу , дотримання правил безпеки життєдіяльності, охорони здоров’я і життя дітей та підлітків, педагогічних працівників,
Модернізувати матеріальну базу школи.                               
 12.Робота з батьками та громадськістю у навчальному закладі:
· Виховання учня в школі та сім'ї — щоденний безперервний процес. Тому педагогічний колектив працює з тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку дитини. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов'язаних із професійним світом, захопленнями своїх дітей, родинними святами.
· Класні керівники тісно співпрацюють із сім'ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої висновки вони заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.
· Однією з традиційних форм роботи з батьками в школі є батьківській всеобуч. Тематика лекцій підбирається з урахуванням вікових особливостей дітей. У проведенні лекторіїв бере участь адміністрація школи, шкільний психолог, запрошуються працівники всіх служб.
· Проведено загальношкільні батьківські збори
· - національно – патріотичне виховання у сімї
· - виховуємо здорове покоління
· НУШ .
[bookmark: _GoBack]13. Управлінська діяльність:                                                                         
· Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи, планом внутрішкільного контролю та календарних планів учителів  і виховної роботи класних керівників. Така система планування, відпрацьована в  закладі  й заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їхньої діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи     . Із підключенням до мережі швидкісного Інтернету стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість учителям і адміністрації оперативно й мобільно використовувати достовірну інформацію, вчасно знайомитися з новими документами і навіть їх проектами.                                                              
· Адміністрація використовує різноманітні форми контролю за станом освітнього процесу, передусім такі традиційні, як моніторинг викладання стану предметів та виконання навчальних планів і програм, перевірка класних журналів, щоденників  тощо . Крім контролю за рівнем знань і навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу приймаємо  певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
                                                                                   
·   Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а задля позитивного кінцевого результату. Завдяки такому стилю керівництва в школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи, як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей шанобливе, вимогливість поєднується зі справедливістю, спілкування ввічливе, рідко з нотками наказування. Учителям надається більше самостійності, що відповідає їх кваліфікації і характеру роботи, створюються необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих директор має бачити насамперед особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей.   
                                     
· Поряд із управлінськими успіхами є недоліки і проблеми. Про окремі з них я вже говорила, про більшість із них ви знаєте, адже моя робота і робота нашого закладу загалом є відкритою для всіх, ми не приховуємо і не замовчуємо їх, а з метою ліквідації ведемо відкритий діалог на нарадах, у співбесідах та вживаємо заходи щодо зменшення негативного впливу на освітній  процес.
                                                                                                                                                                                                                      
