ПРОТОКОЛ №  1
засідання педагогічної ради опорного закладу загальної середньої освіти с. Хотешів Камінь-Каширської  районної ради Волинської області від 28.08.2020 р. 
Голова педагогічної ради – Т. П. Ратнюк
Секретар педагогічної ради – І. М. Царук
Присутні – всі
Відсутні – 0.
Порядок денний:
1. Розбудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти відповідно до рекомендацій Державної служби якості освіти та звіт про методичну роботу. 
Готує ЗНВР Бабула Г. А.
2. Виховна робота у закладі – виклик сучасності. Пріоритетні напрямки роботи колективу в системі виховання молоді та запобігання випадків булінгу у закладі.
Готує ЗВР Христинець Н. А.
3. Підсумки роботи закладу за  2019-2020 н. р.
Готує директор Ратнюк Т. П.
4. Про Тимчасовий порядок організації освітнього процесу в опорному закладі загальної середньої освіти та його філії в період карантину в зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби.
5. Про погодження освітньої програми ОЗО с. Хотешів та філії.
6. Про організацію інклюзивного навчання та надання якісних освітніх послуг дітям соціально вразливих категорій.
7. Про якісне та постійне функціонування веб-сайтів опорного закладу та його філії.
8. Про здійснення обліку знань та оцінювання досягнень, курсів за вибором, факультативів.
9. Про претендентів на медаль.
10. Про розподіл класів на групи.

 1. СЛУХАЛИ:
Бабулу Галину Адамівну, заступника з навчально-виховної роботи опорного закладу загальної середньої освіти с. Хотешів, яка говорила про розбудову внутрішньої системи забезпечення якості освіти відповідно до рекомендацій Державної служби якості освіти та звітувала про методичну роботу.
Вибір секретаря педради. 
 1.  ВИСТУПИЛИ: 
Глодік Микола Федорович, вчитель фізики, розповів про роботу зонального МО учителів фізики.
Свистун Н. А. вчитель української мови та літератури, повідомила про роботу міжшкільного МО учителів української мови та літератури.
1. ВИРІШИЛИ:
1. Погодити положення про розбудову внутрішньої системи забезпечення якості освіти.
2. Секретарем педагогічної ради призначити Царук І. М.
3. Пожвавити роботу МО.
4. Посилити роботу з обдарованими дітьми.
2. СЛУХАЛИ:
Христинець Надію Адамівну, заступника з виховної роботи опорного закладу загальної середньої освіти с. Хотешів, яка розповіла про пріоритетні напрямки роботи колективу в системі виховання молоді та запобігання випадків булінгу у закладі.
2. ВИРІШИЛИ:
Інформацію прийняти до відома.

3. СЛУХАЛИ:
Ратнюк Тетяну Павлівну, директор опорного закладу загальної середньої освіти с. Хотешів, яка розповіла про підсумки роботи школи за  2019-2020 н. р. 
3. ВИРІШИЛИ:
Інформацію прийняти до відома
4. СЛУХАЛИ:
Ратнюк Тетяну Павлівну, директор опорного закладу загальної середньої освіти с. Хотешів, яка розповіла про тимчасовий порядок організації освітнього процесу в опорному закладі загальної середньої освіти та його філії в період карантину в зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (зберігається в директора).
4. ВИРІШИЛИ:
 1. Погодити тимчасовий порядок організації освітнього процесу.
 2. Коригуюче навчання визначити по предметно на МО.
5. СЛУХАЛИ:
Ратнюк Тетяну Павлівну, директор опорного закладу загальної середньої освіти с. Хотешів, яка розповіла про освітню програму ОЗО с. Хотешів та філії (програма зберігається в директора)
5. ВИРІШИЛИ:
Погодити освітню програму ОЗО с. Хотешів та філії.
6. СЛУХАЛИ:
Царук Інну Миколаївну, соціальний педагог опорного закладу загальної середньої освіти с. Хотешів, яка розповіла про організацію інклюзивного навчання та надання якісних освітніх послуг дітям соціально вразливих категорій
6. ВИРІШИЛИ:
Затвердити адаптовані навчальні програми зі змінами на інклюзивне навчання на І семестр 2020-2021 н. р. для 1, 2, 4, 5 класів.
7. СЛУХАЛИ:
Ратнюк Тетяну Павлівну, директор опорного закладу загальної середньої освіти с. Хотешів, яка говорила про якісне та постійне функціонування веб-сайтів опорного закладу та його філії
7. ВИРІШИЛИ:
1. Закріпити відповідальних за веб-сайтами: веб-сайт – Куява О. В., філія – Чикида А. В.,
   соціальна мережа – Сидорук Т. І.
2. Висвітлювати події протягом двох днів.
    8. СЛУХАЛИ:
Бабулу Галину Адамівну, заступника з навчально-виховної роботи опорного закладу загальної середньої освіти с. Хотешів, яка говорила про здійснення обліку знань та оцінювання досягнень, курсів за вибором, факультативів
8 . ВИРІШИЛИ:
1. Курси за вибором – не оцінювати.
2. Факультативи – не оцінювати.
9. СЛУХАЛИ:
Литвин Л. М., класного керівника 11 класу, яка повідомила, що серед учнів 11 кл. по результатах навчання в 10 класі претендентів на нагородження медаллю не має.
9.  ВИРІШИЛИ:
Інформацію класного керівника прийняти до відома.
9. СЛУХАЛИ:
Бабулу Галину Адамівну, заступника з навчально-виховної роботи опорного закладу загальної середньої освіти с. Хотешів, яка говорила про розподіл класів на групи
9.  ВИРІШИЛИ:
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