Заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів с. Ковалівка
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Порядок денний: 
1. Безпечний освітній простір – необхідна передумова якості освіти. Стан готовності навчального закладу до нового 2023-2024 навчального року в умовах воєнного стану. (доповідач Хоменко В. Б., в. о. директора).
2. Про вибір форми освітнього процесу в 2023-2024 н. р.. Затвердження індивідуальної форми навчання (екстернатна та сімейна). (доповідач Хоменко В. Б., в. о. директора).
3. Про структуру 2023-2024 навчального року. (доповідач Хоменко В. Б., в. о. директора).
4. Про впровадження в освітню діяльність закладу освіти електронного журналу  та електронного щоденника. Затвердження Інструкції введення електронного журналу та щоденника. (доповідач Черниш Н. М., ЗДН).
5. Про затвердження навчальних програм 5-6 класів НУШ . (доповідач Черниш Н. М., ЗДН).
6. Про інвентаризацію підручників. (доповідач Черниш Н. М., ЗДН).
7. Про проходження медогляду здобувачами освіти. (доповідач Хоменко В. Б., в. о. директора).
8. Про батьківський комітет. (доповідач Хоменко В. Б., в. о. директора).
9. Про зміни в організації харчування в шкільній їдальні учнів. (доповідач Хоменко В. Б., в. о. директора).
10. Про розклад руху шкільного автобусу. (доповідач Хоменко В. Б., в. о. директора).

1.СЛУХАЛИ: 
Хоменко В. Б., в. о. директора школи, який ознайомив присутніх з безпечним освітнім простором  - як необхідною передумовою якісної освіти, підсумками 2022-2023 навчального року, станом готовності закладу до організованого початку навчального 2023-2024 н. р. в умовах воєнного стану.
УХВАЛИЛИ:
Провести  інструктажі щодо дій під час сигналу «Повітряна тривога». Інструктажі з техніки безпеки.
2.СЛУХАЛИ: 
Хоменко В. Б., в. о. директора школи, про необхідність обрати форму навчання закладу (очну чи змішану) шляхом голосування педагогічної ради. Про ведення окремих журналів для обліку і оцінювання учнів на індивідуальній (екстернатній та сімейній) формах навчання.
УХВАЛИЛИ:
Обрати змішану форму навчання. Тривалість уроку – 45 хвилин і дві великі перерви. Початок навчання о 9.00 годині. Завести окремі журнали для кожного класу, для обліку і оцінювання, згідно тієї форми навчання, яку обрала дитина або її батьки. 
3.СЛУХАЛИ:
Хоменко В. Б., в. о. директора школи, який повідомив нам структуру 2023-2024 навчального року.
УХВАЛИЛИ: 
Затвердити 175 денний навчальний рік:
І семестр – 01.09-29.12
ІІ семестр – 15.01-31.05
Осінні канікули – 23.10-29.10
Зимові канікули – 30.12-14.01
Весняні канікули – 25.03-31.03
4. СЛУХАЛИ: 
Черниш Н. М., ЗДН, яка доповіла про впровадження в освітню діяльність закладу освіти електронного журналу та електронного щоденника, ознайомила присутніх з «Інструкцією ведення електронного щоденника».
УХВАЛИЛИ:
Впровадити в освітню діяльність 2023-2024 н. р. електронний журнал та електронний щоденник.
5.СЛУХАЛИ:
Черниш Н. М., ЗДН, доповіла, що вчитель-предметник з географії Макаренко Н. М. на основі модельних навчальних програм розробила власну навчальну програму для 6 класів НУШ та запропонувала її затвердити.
УХВАЛИЛИ: 
Затвердити навчальну програму з географії для 6 класу.
ГОЛОСУВАЛИ:
За – 18
Проти – 0.
6. СЛУХАЛИ: 
Черниш Н. М., ЗДН, про необхідність проведення інвентаризації підручників, згідно п. 2.1 Рішення Комітету з питань освіти, науки та інновацій від 26 липня 2023 року (протокол №125) про інвентаризацію бібліотечного фонду підручників і посібників.
УХВАЛИЛИ: 
Призначити відповідальною бібліотекара Богдан В. В. за списання застарілої та російськомовної літератури. Та внести до реєстру нові підручники. 
7.СЛУХАЛИ: 
Хоменко В. Б., в. о. директора школи, про необхідність проходження учнями медичного огляду перед початком навчального року.
УХВАЛИЛИ: 
Учні та вихованці ЗДО (дошкільного закладу) повинні обов'язково пройти медогляд до 15 вересня 2023 року та надати медичні висновки своїм класним керівникам.
8. СЛУХАЛИ:
Хоменко В. Б., в. о. директора школи, про необхідність створення батьківського комітету, та призначити відповідального за керівництво ним.
УХВАЛИЛИ:
Створити батьківський комітет, обравши по одному представнику від кожного класу та шляхом голосування обрати голову для керування ним. 
9.СЛУХАЛИ:
Хоменко В. Б., в. о. директора школи, про зміни в меню харчування в шкільній діяльності. Про зміни у вартості за харчування.
УХВАЛИЛИ:
Затвердити меню по Клопотенку і та донести до відома батьків і дітей вартість за харчування за один день згідно пільгових категорій:
Учні 5-11 класів – 25.00 грн.;
Багатодітні – 12.50 грн (50% від вартості);
Вихованці ЗДО – 10.00 грн., 5.00 грн. (50%), безкоштовно (100%), згідно пільгових категорій.
10.СЛУХАЛИ:
Хоменко В. Б., в. о. директора, про рух і розклад шкільного автобусу.
УХВАЛИЛИ:
Графік і порядок підвозу дітей:
7.20 – с. Яворівка;
7.40 – с. Кононівка;
7.45 – станція Кононівка;
8.20 – с. Гречанівка. 
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