Доповідь директора
Кожанського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Фастівського району Київської області
04.06.2019
Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу закладу, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2018-2019 навчального року.
 	На цих загальних зборах ми керуємося  Положенням про порядок звітування директора перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування закладу освіти щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року. 
Я, як директор закладу, у своїй діяльності протягом звітного періоду керувалася  Статутом закладу освіти,    Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора закладу освіти, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
1. Законодавча база, у відповідності до якої здійснюється навчально-виховний процес 
0. Закон України «Про освіту» від 05 вересня 2017 року № 2145-VІІІ, зі  змінами, внесеними згідно із Законами 
№ 2657-VIII від 18.12.2018, ВВР, 2019, № 5, ст.33 
№ 2661-VIII від 20.12.2018, ВВР, 2019, № 5, ст.35}
0. Наказ МОН України від 23.03.2005 р. № 178 «Про запровадження звітування керівників загальноосвітніх, дошкільних та ПТУ навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» на виконання завдань, визначених розділом Х національної доктрини розвитку освіти та закону України «Про освіту», з метою подальшого утвердження відкритої та демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного й громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень;
1. Стратегічне завдання освіти – створення сприятливих умов для якісної освіти в навчальних закладах усіх типів. 
Вимоги:
· впровадження сучасних педагогічних технологій
 інформатизація і комп'ютеризація навчального  процесу в усіх ланках освітньої галузі
· державницька увага органів місцевого самоврядування 
·  фінансування в повному обсязі всіх потреб закладів освіти
3. Кадрове забезпечення
У 2018-2019 навчальному році заклад був забезпечений штатними працівниками на 90,5%. Працювало 19 педагогічних працівників, з них 2 сумісники, 10 працівників з числа обслуговуючого персоналу та завідувач бібліотекою. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Більшість педагогів на достатньому рівні застосовують інформаційно-комунікаційні технології на уроках та у позакласних заходах.
У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по закладу становить 18 год.
У 2018-2019  навчальному році атестувався 1  педагогічний працівник.     
За результатами атестації учителю української мови та літератури Рак О.С. було присвоєно І кваліфікаційну категорію.
4. Збереження учнівського контингенту
На початок 2018-2019 навчального року у закладі навчалось 148 учнів.
Укомплектовано 11 класів, середня наповнюваність класів –  14 учнів.
Основними заходами зі збереження контингенту учнів в 2018-2019 навчальному році були:
· контроль відвідування учнями навчальних занять;
· організація роботи гуртка «Дошкільнятко».
5. Методична робота
З метою виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», згідно з рекомендаціями районного методичного кабінету методична робота закладу у 2018-2019 н. р. була спрямована на розвиток творчості педагогічних працівників, надання їм допомоги у підвищенні професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, такого психологічно-морального клімату, який сприяв би пошуку кращих технологій педагогічної праці.  У 2018-2019 н. р. педагогічний колектив працював  над реалізацією методичної проблеми «Підвищення фахової  та  педагогічної майстерності  педагогічних  працівників. Удосконалення  методичної  роботи  на  основі  розвитку  творчої  ініціативи, впровадження перспективного педагогічного досвіду та інноваційних  технологій», що була направлена на  підвищення  та  вдосконалення  змісту  навчально-виховного  процесу,  ефективне впровадження інновацій, розвиток творчої особистості вчителів і учнів. Педагоги закладу працюють над методичними проблемами, обраними відповідно до рівня педагогічної майстерності та інтересів педагогів і які тісно пов’язані з методичною проблемою закладу освіти.
Методична робота передбачає таку цілісну систему підвищення науково-теоретичного і загальнокультурного рівнів педагогічної підготовки, яка сприяла б  зростанню професійної майстерності вчителя. 
За останні роки функціонування навчального закладу склалася певна система науково-методичної роботи, яка охоплює такі форми роботи, що знаходяться в органічній єдності, взаємодіють і доповнюють одна одну:
  -   шкільний методичний кабінет;
  - методичні об’єднання вчителів початкових класів, вчителів суспільно-гуманітарного та естетичного,  природничо-математичного  циклів,  методичне об’єднання  класних керівників;
  -   групові форми методичної роботи: оперативно-методичні оперативки, методична рада, педагогічна рада, фахові конкурси: «Учитель року», «Класний керівник року», проблемно-пошукові семінари, педагогічні читання;
  - індивідуальні форми методичної роботи: наставництво, консультування, самоосвіта, взаємовідвідування уроків, співбесіди. 
Провідною формою організації методичної роботи в закладі є чотири методичні  об’єднання педагогів:
-  вчителів початкових класів (керівник Малюк О.Ф);
- вчителів суспільно-гуманітарного та естетичного циклу (керівник Терещенко М.С. );
- вчителів природничо-математичного циклу (керівник  Скрильнікова О.Г.)
- класних керівників (керівник Каплична Л.В.). 	
 Вони об’єднують учителів різних вікових груп та професійної кваліфікації з різним рівнем теоретичної підготовки та практичним досвідом роботи. Всі методичні об’єднання мали річні плани роботи і проводили засідання згідно плану. Тематика засідань ШМО відповідає проблемам, над якими працює кожне методичне об’єднання.  У планах ШМО визначений склад, графік проведення відкритих уроків, розроблені методичні заходи, складені методичні карти на кожного вчителя, в яких зазначено проблеми, над якими працює учитель. 
Методичні об’єднання ведуть організаційно-методичну та творчо-пошукову роботу з елементами науковості з педагогами відповідних предметів.  Методичні об’єднання постійно працюють у творчому пошуку на шляху реалізації інноваційних методів та прийомів, новітніх технологій. Приділяється велика увага вдосконаленню педагогічної майстерності, модернізації педагогічних технологій, у здійсненні яких самоосвіта вчителя набуває першочергового значення.  Особливої актуальності набула індивідуальна науково-методична робота вчителів, спрямована на вдосконалення їхньої теоретичної та практичної підготовки, найважливішою формою такої діяльності була робота над індивідуальною науково-методичною темою.
Протягом  2018-2019 н. р. вчителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи над певними  проблемами, збільшували свою педагогічну майстерність.
У 2018-2019 н. р. Туровська  Н.Т., Чистяк А.П., Добринін О.В., Фещенко І.Г., Мусієнко І.І., Рак О.С. пройшли курси  педагогічних працівників на базі Академії неперервної освіти згідно перспективного плану стовідсотково.
        Було проведено  у 2018-2019 н. р. проблемно-пошуковий семінар 
« Громадянська освіта – фундамент Нової української школи» та педагогічні читання  «Реалізація гуманістичних ідей В. Сухомлинського в умовах Нової української школи».
Пріоритетними напрямками діяльності педагогічного колективу є впровадження інноваційних технологій в освітній процес. Дане питання на постійному контролі адміністрації закладу, досліджується на засіданнях шкільних методичних об’єднань вчителів, на районних теоретичних та практичних семінарах.
Інноваційні, інтерактивні, комунікаційні педагогічні технології використовують практично більшість педагогів закладу як складову сучасної освіти.
У закладі здійснюється дослідно-експериментальна робота за програмою школи сприяння здоров'ю. Цю роботу здійснюють класні керівники і класоводи під керівництвом заступника директора з навчально-виховної роботи Здоровець С.Я. У школі організовувалися зустрічі з лікарями, фахівцями, під час яких розглядалися проблеми тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв, наркотичних речовин, питання загартовування та поліпшення фізичного розвитку, індивідуальні та групові бесіди, тренінгові заняття, наукові конференції тощо. Класні керівники і класоводи постійно проводять заходи, спрямовані на зміцнення здоров′я  дітей,  профілактику шкідливих звичок: виховні години, тематичні лекції, анкетування. Важливе значення мають змістовні та емоційні бесіди, діалоги, які вчителі-предметники проводять  на уроках та виховних годинах. 
Учитель фізичної культури і класоводи забезпечують розвиток фізичних здібностей не тільки на уроках, а й в позаурочний час: проводять спартакіади, змагання, спортивно-ігрові заходи.
Здійснюється робота з екологічного виховання підлітків: екскурсії в природу, акції зі збереження довкілля рідного краю, проводять бесіди.  
Наші учні - постійні учасники районних, обласних, Всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсів, змагань, акцій. 
	Протягом 2018-2019 н. р. учні брали участь та ставали призерами І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін:
	1. Некрутенко В’ячеслав  ( 10 клас ) зайняв  ІІІ місце в ІІ районному етапі з англійської мови
        2. Левіщенко Артем  ( 10 клас ) мав І результат в ІІ районному етапі з математики.
Учасником ІІІ обласного етапу олімпіади з математики  був учень 10 класу Левіщенко Артем.
Предметні декади є однією з форм підвищення рівня педагогічної майстерності та розвитку інтересу до навчальних предметів. Проведені були всі предметні декади згідно плану. Учителі проводили цікаві уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи з проблеми, зросла їх педагогічна майстерність. Проте не були представлені учні в обласних спортивних змаганнях та турнірах.
Удосконалення потребують такі напрямки методичної роботи: 
· підготовка учнів до науково-дослідницької роботи у МАН України;
· видавнича діяльність;
· науково-дослідницька діяльність;
· участь педагогів у фахових конкурсах.
	
	
6. Державна підсумкова атестація
 4 клас
	Предмет 
	Кількість учнів

	
	початковий
	Середній 
	достатній
	високий

	Математика 
	-
	3
	5
	5

	Українська мова
	-
	1
	6
	6


 
7. Навчальна діяльність учнів.
Протягом 2018-2019 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням.
Якість знань за 2018-2019 н. р. становить 49,2%  (56 учнів). Високий рівень навчальних досягнень мають 8,8% (10 учнів), достатній рівень знань мають 40,4% учнів (46 учнів), середній рівень навчальних досягнень мають 41,2 % (47  учнів), початковий рівень становить  9,6% ( 11 учнів). 
У 3-му та 4-му класах початкової ланки навчається 28 учнів.  Якість навчальних досягнень за підсумками 2018/2019н.р.становить 64,3 % (18 учнів). Високий рівень навчальних досягнень мають 14,3 % учнів (4 учні), достатній рівень мають 50% учнів (14 учнів), середній рівень навчальних досягнень мають 35,7% учнів (10 учнів), початковий рівень мають 0%  як і  минулого року. 
В основній школі (5-9 класи) навчається 67 учнів. Якість навчальних досягнень становить 39,4% (26 учнів). На високому рівні за підсумками 2018-2019 н. р. навчається 4,5 % (3 учні), на достатньому рівні навчаються 34,9% (23 учні), середній рівень навчальних досягнень мають  45,5% ( 30 учнів), на початковому рівні навчаються 16,1 %  (11 учнів).
У старшій школі навчається 20 учнів. Якість навчальних досягнень становить 60% ( 12 учнів). На високому рівні за підсумками 2018-2019 н. р. навчається 15 % (3 учні), на достатньому рівні навчаються 45% (9 учнів), середній рівень навчальних досягнень мають  35 % ( 7 учнів), на початковому рівні навчаються 5 %  (1 учень).
Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, адміністрація дійшла висновку, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня. Так, на високому рівні можуть навчатися деякі учні, які мають рівень досягнень 9 балів тільки з одного або двох предметів. Акцентуючи деякі моменти в навчальній діяльності учнів, необхідно зазначити позитивні моменти та  недоліки, виявлені моніторинговими спостереженнями:
· зниження якості навчальних досягнень в 8 і 9 класах;
· збільшення якості навчальних досягнень у 10-11  класах .
Аналіз якості рівня навчальних досягнень учнів показує, що причинами виникнення проблем щодо динаміки успішності є низька мотиваційна основа, недостатній моніторинговий супровід навчально-виховного процесу, відсутня система роботи зі слабовстигаючими учнями й учнями, які пропускають заняття через хворобу, недостатній зв'язок учителів із батьками, несвоєчасне повідомлення батьків про рівень успішності дітей через щоденники.  
8. Виховна та позакласна  робота. 
У 2018 / 2019 навчальному році виховна робота у Кожанському закладі освіти була спрямована на виконання положень законів України,  наказів  та листів Міністерства освіти і науки України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Листа МОН №1/9-486 від 07.08.2018 «Про деякі питання  організації в закладах освіти виховної роботи щодо  безпеки й благополуччя дитини у 2018-2019 навчальному році», Листа МОН №1/11-5480 від 18.05.2018 «Методичні рекомендації щодо запобігання і протидії насильству», Закону України "Про охорону дитинства", Державної соціальної програми "Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини" на період до 2021 року", Закону України "Про запобігання та протидію домашньому насильству, Закону України "Про протидію торгівлі людьми", Програми  виховної роботи з питань протидії торгівлі дітьми «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція», Листа Міністерства освіти і науки України від 17.07.2018 № 1/9-453 "Про проведення інформаційних кампаній щодо протидії торгівлі людьми". Керуючись вищезазначеними документами, заклад  головну увагу у виховній роботі приділяв вихованню громадянина – патріота своєї Батьківщини, готового до подальшої освіти і трудової діяльності, з вільними політичними і світоглядними переконаннями, із свідомим ставленням до обов’язків; формуванню творчої особистості учня; вихованню поваги до національних цінностей нашого народу; виробленню навичок здорового способу життя. Головною метою виховної діяльності навчального закладу є становлення учня як творця і проектувальника свого життя, який уміє визначити позитивну життєву стратегію, прагне бути компетентною, відповідальною, соціально - активною і мобільною особистістю, здатною до соціальної діяльності. 
Педагогічний колектив   працював  над проблемним питанням виховної роботи: «Створення життєвих компетентностей учнів на всіх етапах становлення особистості». Всі виховні заходи проводилися відповідно до річного плану закладу, з метою змістовного дозвілля дітей, виховання патріотичних традицій свого народу, поваги до народних надбань, національних традицій, виховання здорового способу життя.
Виховна робота була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально – етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі.
Адміністрація закладу приділяла належну увагу методичній роботі  класних керівників. З цією метою було організовано роботу методичного об’єднання класних керівників. Протягом року було проведено 4засідання, на яких розглядалися питання: «Про визначення основних напрямків методичної та виховної роботи, затвердження перспективного плану роботи методичного об’єднання класних керівників на 2018/2019 навчальний рік», «Про методичні рекомендації щодо проведення Першого уроку у 2018/2019 навчальному році», «Про використання інноваційних технологій у виховній роботі».
У закладі працювало чотири класоводи 1-4 класів та сім класних керівників 5-11 класів. 
Весь освітній процес був спланований за такими напрямками:
· Річний план виховної роботи
· Річний план класних керівників
· Графік чергування класних керівників
· Графік роботи гуртків
· Графік здійснення внутрішнього контролю класних керівників.
На протязі року працювали гуртки «Музична мозаїка» та «Дошкільнятко».
Класними керівниками, класоводами та вчителями-предметниками були проведені відкриті виховні години

	Місяць
	Класний керівник, вчитель –предметник 
	Клас
	Назва
	Форма проведення




	Вересень
	Савелій Катерина Ігорівна

Малюк Віра Миколаївна



Скрильнікова Ольга Григорівна
	8


3




8
	Виховний захід до дня Партизанської слави
Мандрівка  країною дорожньої безпеки»
( дорожня грамота»

 «Герої не вмирають»
	Виховна година


Виховна година


Виховний захід

	Жовтень
	Олійник Світлана Володимирівна

Каплична Людмила Василівна 
	6 – 7


8-11
	«Ми – нащадки козаків»

«Естафета мужності» до дня захисника України
	Спортивно – розважальна гра

Спортивні змагання



	Листопад
	Туровська Наталя Тарасівна

Савелій Катерина Ігорівна

Олійник 
Світлана Володимирівна
	5


7


5-7
	«Українська мова – мова єднання»

«Мораль і закон»


«Страшні роки Голодомору 1932-1933рр. 


	 Виховний захід

Виховний захід


Виховний захід

	Грудень
	Левіщенко Надія Андріївна



Дзуєнко Людмила Анатоліївна



Скрильнікова ОльгаиГригорівна
	2-4




11



8
	Правовий квест «Хай щастю дитини не буде кінця»


 Флешмоб до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом

Лінійка «День пам’яті ліквідатора Чорнобильської катастрофи»
	Виховний захід



Виховний захід


	
Січень
	
Дзуєнко Людмила Анатоліївна

Олійник 
Світлана Володимирівна


Скрильнікова О.Г.
	
11


5-7



8
	
«Герої  Крут – взірець для нащадків»

«Буремними стежками Афганістану»

«Пам’ятаємо про дорожні знаки»

	
Виховний захід


Виховна година



Загальношкільна лінійка

	Лютий
	Каплична Людмила Василівна





	9







	«Їх дух незламний і безсмертний подвиг  накреслив шлях до мирного життя» до дня памꞌяті Героїв Небесної сотні

	Виховний захід 

	Березень 
	Сябрук Людмила Миколаївна


Туровська Наталія Тарасівна


Малюк Віра Миколаївна

Чистяк Антоніна Павлівна

Скрильнікова Ольга Григорівна
	2-4



7



2-3


1-4


8-11
	«Краща мова єднання – це українська мова»

Літературна композиція «Світе тихий, світе милий, моя Україно!»
«Незабутній Т.Г.Шевченко»

 «Масляна! Масляна! Яка ти є?»


День Води
	Позакласний бібліотечний урок


Виховний захід



Виховний захід

Театралізоване дійство 



Виховний захід

	Квітень
	Олійник Світлана Володимирівна


Туровська Наталія Тарасівна

Терещенко Марія Сергіївна

	6-7



5



5-7
	«Найдорожче в світі слово…»
(до дня Матері)
 


« Шевченко відомий і невідомий»

«Великодні звичаї. Чарівна писанка»


	 Позакласний захід 


Літературна вікторина 


Виховна година

	Травень
	Терещенко Марія Сергіївна


Туровська Наталія Тарасівна
Іщенко Лідія Андріївна
	5-7



7

10
	«Ми будем вічно пам’ятати і вам забути не дамо»

«Мова – духовна скарбниця українців»
До 100 – річчя
 В. Сухомлинського
	Виховний захід



Виховна година

Виховний захід



Протягом навчального року у закладі  були проведені такі традиційні виховні заходи:
· Свято до Дня  знань «До школи, як до рідної хати» (Здоровець С.Я.- заступник директора з ВР.)
· Перший урок «Розкажемо Європі про себе» (класні керівники та класоводи).
· Олімпійський тиждень (Добринін О.В.):
          Спортивні змагання «Здоровꞌя і спорт – поруч ідуть» 1-4 класи;
          День Спортляндії 5-11 класи.
· Святковий концерт, присвячений працівникам освіти « Кафе у клітинку», який підготували учні 11 класу( класний керівник Дзуєнко Л.А.) 
· У рамках Тижня Безпеки дорожнього руху були проведені такі заходи: 
усний журнал « Дорожня грамота»;
виховний захід «Безпека на вулиці» ( Малюк В.М. 3клас);
загальношкільна лінійка «Молоде покоління за безпеку руху»                         (Скрильнікова О.Г.);
перегляд фільму «Дорожня азбука» ( Малюк О.Ф., 1клас);
гра-вікторина по станціях «Знай правила дорожнього руху»( Савелій К.Ю., 7клас);
виставка малюнків « За безпеку на дорозі » -  4 клас.
Протягом першого півріччя з метою виховання в учнів любові до свого народу, усвідомлення спільності власної долі з долею Батьківщини, формування моральних та культурних цінностей класними керівниками  було проведено ряд заходів з національно – патріотичного виховання:
Виховні заходи :
· «Посвячення першокласників у «козачата» ( Чистяк А.П., Малюк О.Ф.);
· «Ми ніколи не забудемо це страхіття» до дня визволення України від німецько-фашистських загарбників  та вшанування памꞌяті жертв фашизму ( Скрильнікова О.Г.8-11 кл.);
· «Пам'ять у наших серцях» ( Левіщенко Н.А., 2клас);
· Екскурсія у шкільний музей: «Іван Дементійович Миколаєнко – Герой Радянського Союзу» (Здоровець С.Я. 3 клас);
До Дня памꞌяті Героїв Крут ( Дзуєнко Л.А.)
· «Я – Українець. Я за єдину українську мову» ( Туровська Н.Т., 5 клас).                 
· Спортивні козацькі розваги:
 «Хай живе козацька воля, хай живе козацький дух…» 
( Каплична Л.В. 8-11кл., Олійник С.В. 5-7кл.);
· До дня української писемності і мови «Я – Українець, я  за єдину українську мову» ( Туровська Н.Т., 5 клас) 9 листопада;
·  2 лютого виховний захід – реквієм вшанування памꞌяті про загиблих на сході України Сабадаша А., Гуріча С. та день народження Галущенка А.;
· 15 лютого – День вшанування учасників бойових дій на території інших держав (Олійник С.В.6 клас), відкритий захід для класних керівників (Іщенко Л.А., Каплична Л.В.).
Виховні години : 
· До 100 річчя від дня народження Василя Олександровича Сухомлинського ( 28 вересня), Іщенко Л.А.;
· «14 жовтня – день українського козацтва» ( Чистяк А.П., 4 клас);
· «Історія і трагедія Бабиного Яру» ( Савелій К.І. 7клас);
· «22 вересня – день партизанської слави» ( Савелій К.І.);
· Урок памꞌяті «Пам'ять народу не убієнна – Голодомор 1932-1933рр.» ( Олійник С.В. 6 клас);
· 15 лютого – День вшанування учасників бойових дій на території інших держав.
Загальношкільні лінійки:
· «День Гідності та Свободи» ( Здоровець С.Я.);
· «Вони бачили смерть в обличчя» до дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (Скрильнікова О.Г.); 14 грудня;
· «Вони загинули за наше сьогодення»  до Дня Збройних сил України (Здоровець С.Я.) 6.12.2019;
· 27 січня – Міжнародний день памꞌяті жертв Голокосту ( Здоровець С.Я.);
· До 180 річчя від дня народження автора українського національного гімну Павла Чубинського ( Здоровець С.Я.);

Інформаційні вісники:
25 листопада – Всеукраїнська акція «Запали свічку памꞌяті жертв Голодомору 32-33 рр.» 
22 січня День Соборності України ( випущено бюлетень «Моя єдина Україна), Здоровець С.Я.
· У рамках місячника правових знань були проведені такі заходи:
Виховні години: 
«Твої права і обов’язки» ( Олійник С.В., 6клас)
«Якими правами я наділений як громадянин?» ( Чистяк А.П., 4клас)
Гра «Закон. Право. Мораль» ( Савелій К.І.)
· У школі теж проводилися  народознавчі свята і заходи:
· «Осіння композиція » виставка поробок з природного матеріалу;
· «13 грудня - ворожіння та вечорниці на Андрія» ( Чистяк А.П. 4клас);
· «Ти,  святий Миколай – до нас у гості завітай!» ( Малюк В.М., 1-4 клас);
· Новорічне свято для старшокласників «Оскар – паті» ( Здоровець С.Я.,     
          Іщенко Л.А.).
У закладі працювало  учнівське самоврядування, президентом якого є Некрутенко Вꞌячеслав (10 клас). На засіданнях учнівського самоврядування обговорювалися питання дисципліни, відвідування фізичної зарядки, поведінки учнів у школі, підготовка до загальношкільних свят,  виконання обов’язків президента та членів учнівського самоврядування. Хоча і самоврядування працювало не в повну силу, але за допомогою активності окремих учнів:  Графенюк Л., Діденко В., Левіщенка А, Фещенка Р., Дячук В., Малюк І., Денисюка Ю., Моспаненка І., Графенюка Д., Чарупи Т., Коновал В., Линник В.  були проведені  виховні заходи для учнів початкової, середньої і старшої ланки. Це  спортивні змагання, присвячені памꞌяті наших випускників, які загинули на Сході України, Новорічна програма для старшокласників «Хто зверху?», Свято Миколая.
	З ініціативи учнівського самоврядування закладу та підтримки адміністрації, педагогічного колективу та учнів була проведена акція «Назустріч мрії». Зібрані кошти були передані для придбання медичного обладнання для онкохворих дітей у сумі 1955,00 гривень.
 		Учні нашого закладу  брали активну участь у районних та обласних   
   конкурсах:
1. Районний етап заочного Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» та «Моя країна Україна»  -    Котляр Софія Юріївна     1 місце;
2. ІІ районний етап конкурсу «Твоє майбутнє –в твоїх руках» Дідоха Катерина Павлівна ( лауреат);
3. ІІ районний   етап Всеукраїнська новорічно-різдвяної виставки-конкурсу «Новорічна композиція» Янковська Дарина Романівна, Янковський Ярослав Романович ІІІ місце; 
4. ІІ районний етап Всеукраїнського гуманітарного конкурсу «Космічні фантазії», Каплична Катерина,  Номінація « Література, журналістика» 3 місце; номінація «Образотворче мистецтво»,  2 місце;
5. Районний етап обласної природоохоронної акції  Всеукраїнського тижня охорони навколишнього середовища «День Землі» учні 6 класу -  3 місце; учні 2-3 класів -  2 місце;
6. ІІ районний етап проведення Всеукраїнського                                                                                                                     заочного конкурсу звітів про роботу роїв Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (молодша та середня вікові групи) - 2 місце;
7. ІІІ обласний етап  заочного Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів “Моя Україно!” Котляр Софія 1 місце.
Також учні нашого закладу брали участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній  грі «Сокіл» («Джура»),  де посіли ІV місце та районному етапі Конкурсу виконавців сучасної пісні «Калиновий дзвін».
Впродовж  2018-2019 навчального року у закладі працювали гуртки 
«Музична мозаїка», «Дошкільнятко» та краєзнавчий музей «Берегиня». 
Хочеться відзначити, що вчителі Малюк В.М., Чистяк А.П. використовують матеріали музею під час проведення окремих уроків. Також у цьому році учні гуртка «Дитина» відвідали музей «Берегиня» і для них  екскурсоводи провели оглядову екскурсію,  познайомили дошкільнят  з цікавим для них експонатами.
Адміністрація закладу приділяла належну увагу методичній роботі  класних керівників. З цією метою було організовано роботу методичного об’єднання класних керівників. 
Плани роботи класних керівників були створені на основі Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів», річного плану школи та інших нормативних документів.
9. Профорієнтаційна робота
  У навчальному закладі належна увага приділялася профорієнтаційній роботі.  Вона здійснювалася за допомогою різноманітних форм  і методів.
I. Анкетування:
1. «Визначення нахилу до певного типу професії», 9-11 кл. ( Каплична Л.В., Дзуєнко Л.А.).
2.«Зацікавлення учнів у професійному  самовизначенні», 7- 8. (Скрильнікова О.Г., Туровська Н.Т. )
ІІ. Виховні години:
1. «Як вибрати майбутню професію?»», 11кл.  Дзуєнко Л.А.
1. «Вернісаж професій» 9 кл. Каплична Л.В.
1. Бесіда «Важливість професійного вибору»  10 кл. Іщенко Л.А.
IІІ. Діагностика професійних інтересів ( Здоровець С.Я.)
Учнівське самоврядування
Самоврядування – це метод організації дитячого колективу, який забезпечує створення взаємин відповідальної залежності в колективі та організаторських рис окремих особистостей.
 	Діяльність cамоврядування  у 2018-2019 навчальному році була спрямована на активізацію, вдосконалення та оптимізацію учнівського колективу, підвищення авторитету лідерства, формування активної громадянської позиції учнів, виховання самостійності у вирішенні питань, що пов’язані з внутрішньою шкільною діяльністю.
Учнівське самоврядування регламентує свою діяльність на підставі нормативно – правових актів: Конституції України, Всесвітньої декларації про права дитини, Законів України «Про освіту», «Про громадянські організації», Статуту навчально-виховної організації.
Традиційно, на початку навчального року відбулась учнівська конференція, присвячена формуванню нової організаційної структури органу шкільного самоврядування. Під час конференції, методом відкритого голосування, було обрано шкільного президента учнівської організації                 «Сузір`я лідерів» – Некрутенка Вячеслава.  В кінці вересня було повністю сформовано склад учнівської ради.
У раді діють сім міністерств. Діяльність учнівського самоврядування здійснювалося за складеним планом, засідань учнівської ради та кожного міністерства. Засідання проводилися щомісячно, на яких розглядалися питання щодо підготовки шкільних свят, неестетичного вигляду учнів школи, відвідування  навчальних занять та безпосередньо питання  пов’язані з роботою міністерств. За кожним з міністерств було закріплено педагога – координатора, відповідно до наказу Кожанського ЗЗСО  І-ІІІ ступенів від 03.09.2018 р. № 112 «Про організацію учнівського самоврядування».
Усі центри учнівського самоврядування протягом року взяли участь у підготовці та проведенні традиційних шкільних заходів. Таких як: свято до Дня вчителя,  Посвята в козаки, «Козацькі забави»,  «Свято Миколая», «Новорічні свята»,  «День Святого Валентина», «Жіночий експрес» до 8 березня,  «Останній дзвінок ».
Також  представники шкільного самоврядування долучилися до проведення акцій: «Годівничка для синички», «Посади дерево», «Листівка воїнам АТО», «Валентинка»,  допомога вчителям – пенсіонерам, благодійних солодких ярмарок, «АНТИ-СНІД», до Дня Соборності України, Всеукраїнської акції «Серце до серця».
Впродовж  року учнівське самоврядування  працювало над вдосконаленням моделі самоврядування, пошуком цікавих форм  роботи, поглиблювало роль учнівського самоврядування в школі.
Активними  представниками учнівського самоврядування є такі учні: Линник Владислава (9 клас), Графенюк Лілія (9 клас), Графенюк Давид (9 клас), Моспаненко Ілля (8 клас), Некрутенко Вячеслав (10 клас), Левіщенко Артем (10 клас), Дворецька Дарина (8 клас), Конопляний Віталій (8 клас), Масловська Дарина (6 клас), Немеш Ангеліна (6 клас), Янковська Дарина (6 клас), Чаленко Даша (6 клас).
10. Робота шкільної бібліотеки
Головною метою діяльності бібліотеки закладу є надання допомоги педагогам у становленні і розвитку особистості учня-громадянина, патріота.       
Головним завданням бібліотеки є: виховання в учнів інформаційної культури, формування читацьких інтересів, виховання любові до книги.
Шкільна бібліотека – це установа, яка забезпечує учнів та вчителів інформацією, знаннями та підтримує їх у пошуку мудрості. Бібліотека  здійснює бібліотечно-інформаційне, культурно-просвітницьке забезпечення навчально-виховного процесу та державну програму національної освіти і виховання учнів. 
Робота бібліотеки спланована. Планом передбачено систему бібліотечно-бібліографічної освіти школярів. Є паспорт бібліотеки. У бібліотеці є інвентарні та сумарні книги на художню літературу та підручники, які ведуться згідно вимог. Кожний учень має формуляр, ведеться щоденник бібліотеки. У бібліотеці створено алфавітний каталог, є картотека підручників.
Планом роботи бібліотеки передбачено: формування системи бібліотечно-бібліогріфічним знань учнів, обслуговування учнів та педколективу, роботу з підручниками, роботу з активом читачів.
	Суть бібліографічно-інформаційної роботи бібліотеки полягає в регулярному інформуванні вчителів та учнів про нові книжкові надходження, популяризації літератури, оформленні виставок, створенні тематичних полиць та інформаційних куточків.
	Ефективними формами інформаційної роботи бібліотеки є книжкові виставки, дні інформації, усні журнали, бібліографічні огляди, літературні вітальні, бібліотечні уроки, години спілкування, рекомендовані списки літератури.
Книжкові виставки – поширена у бібліотеці закладу технологія масової роботи з читачами, завдяки яким  здійснюється популяризація літератури.
	Бібліотекар спільно з учителями-предметниками, класними керівниками спрямовує свою роботу на формування бібліотечно-інформаційної грамотності школярів, тобто на бібліотечних уроках вчить користуватися книгою, фондами бібліотеки, її довідковим апаратом.  У цьому навчальному році з учнями школи були  проведені такі  бібліотечні уроки:  «Мандрівка книжковим містом»(ознайомлення з бібліотекою учнів 1 класу), «Ілюстрація в книзі» - 3 клас, «Знай Закон змолоду» - 4 клас. Щорічний тиждень книги є улюбленим святом наших читачів. Під час проведення цього тижня активізується робота бібліотекара та педагогічного колективу щодо популяризації книжкового фонду. У рамках тижня були проведені такі заходи: бесіда «Книга – диво людське» - 3-4 класи, гра-подорож «Мандри сторінками улюблених казок» - 5 кл, «Посвячення в читачі» учнів 2 класу. 
Проведена  щорічна акція «Подаруй книгу бібліотеці», завдяки якій фонд поповнився на 15 книг.
У бібліотеці оформлено плакати, на яких розміщені правила користування бібліотекою і поради учням-читачам. Оформлено бібліотечний куточок « Живи, книго!», стенд «Видатні люди про книгу» та фото-стенд «Життя бібліотеки».  Щомісяця учні та вчителі школи інформуються про пам’ятні дати. 
Регулярно оформляються книжкові виставки до знаменних  дат. Так у цьому навчальному році були оформлені книжкові такі виставки: вересень -  до Дня партизанської слави, жовтень – «Золоті сторінки історії козацтва» (до Дня українського козацтва), До Дня визволення України від фашистських загарбників, до 125 річчя від дня народження М. Драй-Хмари, листопад – до Дня української писемності та мови, до 240  річчя з дня народження Г.Квітки-Основ’яненка,  до Всесвітнього дня боротьби з тютюнопалінням, до Дня Свободи, до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій, грудень – до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом,  до 140 річчя від дня народження О. Олеся, до 185 річчя від дня народження Марка Вовчка, до 115 річчя з дня народження , Плужника, до Дня прав людини, до 185 річчя з дня народження Степана Руданського, до140 річчя з дня народження С. Васильченка, до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, січень – до Дня Соборності України, до 140 річчя від дня народження П. Бажова, до Дня пам’яті Героїв Крут, лютий - до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, до 185 річчя з дня народження Д. Мендєлєєва, до Міжнародного дня рідної мови, березень – до 205 річниці з дня народження Т. Шевченка, до Всесвітнього дня боротьби із захворюванням на туберкульоз, до Всесвітнього дня поезії.
У бібліотеці є можливість відкритого доступу до книжкових фондів, що є однією з форм активізації читання, впливом на формування читацьких інтересів. Бібліотекар інформує читачів про нові надходження до бібліотеки. Створені умови для збереження книг: порядок на книжкових полицях, література розташована в алфавітному порядку, проводиться своєчасний ремонт книг (книжкова лікарня). Один раз на чверть проводяться рейди-перевірки стану збереження підручників.  Було створено бібліотечний актив, який допомагав у роботі, спрямованій в напрямку збереження книжкового фонду.
Загальна кількість користувачів шкільної бібліотеки у 2018/2019 навчальному році складала 167  чоловік. З них: учні –147; вчителі- 20.
На початку 2018-2019 навчального року бібліотека отримала нові підручники для учнів 10 та 5 класів.
Учні 1-11 класів були забезпечені підручниками в повному обсязі. Це вдалося досягти завдяки  взаємодії зі школами району, де було позичено 155 підручників.
Протягом року у бібліотеці було проведено багато заходів: 
бесіди: «Злочин проти нації» ( про голодомор) з учнями 4 класу, пізнавальна бесіда з психологом  для учнів 8-11 класів. « Хто ми» . Цікаво проходив захід у 2 класі «Посвячення в читачі», на якому  учні отримали правила поводження з книгою, пам`ятки читача та подарунки –  обкладинки для щоденників та книжечки, інтелектуальна гра «Мереживо зимових свят українського народу» для початкових класів, лінійка «День Гідності та Свободи», тренінг «Іще раз про СНІД». Проведений виховний захід «Вічний живий голос», присвячений творчості Лесі Українки. До Шевченківських днів  з учнями 4 класу був проведений усний журнал «Уклін тобі, Тарасе!», з учнями 1 класу бібліотечний урок «Стежки до пізнання творчості Тараса Шевченка». З учнями 3 класу проведена  цікава вікторина «Ти відкриваєш книгу».
У цьому навчальному році наша бібліотека продовжує впровадження  у практику універсальної  десяткової  системи  класифікації (УДК).    
Для підвищення свого професійного рівня  бібліотекар відвідувала всі районні  семінари, ІІІ літературний фестиваль «Паліївська осінь», зустріч з письменником В. Яворівським.  
11.Господарська діяльність
Директором закладу впродовж року разом із завгоспом створювалися  необхідні умови для повноцінного функціонування 
навчального закладу. З цією метою було зроблено:
· Ремонт автобуса;
· Своєчасно викачувались вигрібні ями;
· Ремонт внутрішніх туалетів;
· Утримувалась в належному стані прилегла територія  та будівля школи.









ПРОТОКОЛ № 3
ради школи, загальних зборів Кожанського ЗЗСО І -ІІІ ступенів,
батьків і громадськості
від 04.06.2019 р.
Голова Ради закладу:  Стороженко О.М.
Секретар: І.Г. Фещенко
Присутні: всі працівники Кожанського ЗЗСО І-ІІІ ступенів, члени ради закладу, батьки учнів закладу.
Повістка денна:
1. Звіт директора закладу Мусієнко І.І. про підсумки роботи у 2018-2019 навчальному році.
Слухали: 
1. Звіт директора закладу Мусієнко І.І. про підсумки роботи у 2018-2019 навчальному році.
    Директор Мусієнко І.І. прозвітувала про підсумки роботи закладу освіти  та свою роботу у 2018-2019 н. р.  (доповідь  додається)
Виступили: 
1. Дзуєнко Л.А. вчитель фізики та астрономії, яка відзначила роботу директора щодо зміцнення навчально-матеріальної бази закладу. Людмила Анатолівна внесла пропозиції схвалити роботу директора Мусієнко І.І. у 2018-2019 н. р.
1. Малюк В.М. вчитель початкової ланки зазначала, що в наступному навчальному році потрібно вирішити питання заміни шкільних меблів в окремих класах закладу.
1. Фещенко І.Г. заступник директора з НВР, зазначила, що в 2019-2020 навчальному  році необхідно придбати  спортивний інвентар.
1. Стороженко О.М. виступила від батьків учнів закладу і відзначила, що Мусієнко І.І. завжди іде на співпрацю з батьками. Робота директора у 2018-2019 н. р. заслуговує схвальної оцінки.

Ухвалили: 
1. Звіт директора школи Мусієнко І.І. про підсумки роботи закладу у 2018 - 2019 н. р. схвалити.
1. Роботу директора закладу освіти Мусієнко І.І. вважати задовільною.
1. Продовжити роботу закладу щодо реалізації освітньої програми закладу згідно нормативно-законодавчої бази Міністерства освіти і науки України.
1. Продовжити роботу закладу щодо реалізації потреб  учнів та їх батьків через мережу участі в олімпіадах, конкурсах, турнірах та змаганнях для розширення учнівського кругозору та пізнавальних інтересів.
1. Здійснювати моніторинг досягнень учнів у навчальній та поза навчальній діяльності.
1. Організувати та провести якісні поточні ремонтні роботи в приміщеннях закладу освіти.
    Роботу директора школи Мусієнко І.І. за 2018-2019 навчальний рік  вважати «задовільною».
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