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виховної роботи Опорного закладу освіти Кожанського ліцею – гімназії з початковою школою та дошкільним відділенням
2023-2024 н.р.
Відповідно 15 статті Закону України « Про повну загальну середню »,  виховний  процес є невід’ємною складовою освітнього процесу у закладах освіти і має ґрунтуватися на загальнолюдських цінностях, культурних цінностях Українського народу, цінностях громадянського (вільного демократичного) суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і свобод людини і громадянина, принципах, визначених Законом України "Про освіту", та спрямовуватися на формування:
· відповідальних та чесних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству;
· поваги до гідності, прав, свобод, законних інтересів людини і громадянина; нетерпимості до приниження честі та гідності людини, фізичного або психологічного насильства, а також до дискримінації за будь-якою ознакою;
· патріотизму, поваги до державної мови та державних символів України, поваги та дбайливого ставлення до національних, історичних, культурних цінностей, нематеріальної культурної спадщини Українського народу, усвідомленого обов’язку захищати у разі потреби суверенітет і територіальну цілісність України;
· усвідомленої потреби в дотриманні Конституції та законів України, нетерпимості до їх порушення, проявів корупції та порушень академічної доброчесності;
· громадянської культури та культури демократії;
· культури та навичок здорового способу життя, екологічної культури і дбайливого ставлення до довкілля;
· прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами;
· почуттів доброти, милосердя, толерантності, турботи, справедливості, шанобливого ставлення до сім’ї, відповідальності за свої дії;
· культури свободи та самодисципліни, відповідальності за своє життя, сміливості та реалізації творчого потенціалу як невід’ємних складників становлення особистості.
Єдність навчання, виховання і розвитку учнів забезпечується спільними зусиллями всіх учасників освітнього процесу.
    В 2023-2024 н.р. виховна робота в Опорному закладі освіти Кожанського ліцею – гімназії з початковою школою та дошкільним відділенням  здійснювалась відповідно Листа МОН України від 24 серпня 2023 р.,  № 1/12702-23 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2023-2024 н.р.», Листа МОН «Про здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в умовах воєнного стану в Україні» від 1305.2022 р. N 1/5119-22, Листа МОН «Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні» від 29.03.2022 р. N 1/3737-22.    Виховна робота навчального закладу була   організована у відповідності з вимогами "Закону про освіту", Державних концепцій національного, громадянського, патріотичного, превентивного та сімейного виховання. Вся виховна робота проводилась згідно річного плану роботи школи та планів класних керівників і підпорядковувалась проблемі формування особистості учня на основі його творчих здібностей та впровадження у навчально-виховний процес основних орієнтирів виховання. Головною метою виховання дітей школи є:
· права дитини;
· національно-патріотичневиховання;
· протидія булінгу;
· запобігання домашньому насильству;
· запобігання та протидія торгівлі людьми;
· профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки;
· сприяння розвитку учнівського самоврядування;
· сімейне виховання;
· психологічна підтримка учасників освітнього процесу під час війни;
· безпека життя, мінна безпека. 
    Основною метою у вихованні здобувачів освіти у 2023-2024 н. р. було  формування громадянина, патріота, розвиненої духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вміння вирішувати особисті проблеми, творити себе і навколишній світ. 
    Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через ті заходи, які були передбачені річним планом роботи і враховували особливості виховання особистості та відображалися в системі загальношкільних заходів, органів учнівського самоврядування, роботі з батьками.
    Виховна робота в 2023-2024 навчальному році була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально-етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями. 
     З метою поширення правових знань, підвищення рівня правової освіти, профілактичної та превентивної роботи , а також забезпечення повноцінного розвитку дітей і молоді, охорони та зміцнення їхнього здоров’я, формування фізичних здібностей особистості було проведено ряд  заходів.
     Одним із важливих напрямків роботи нашого навчального закладу є національно - патріотичне виховання . Традиційно проводилися заходи присвячені Дню Збройних сил України, Дню українського козацтва, Дню збройних сил, Дню захисників та захисниць України, заходи  присвячені загиблим військовим та цивільним у російсько-українській війні та воїнам АТО.  Також був проведений захід - реквієм « Пам'ятаємо тих, хто захищав Україну! »,   з нагоди вшанування пам’яті загиблих випускників школи, які загинули у російсько – українській війні ( зустріч - спогад  із матерями Радисюка О., Кузнєцова М.).
    Також у школі працював гурток «Джура» «Сокіл» на базі 7 класу. 
    Здобувачі освіти нашого навчального закладу були залучені до конкурсів , творчо - пошукових і науково-дослідницьких робіт :
· участь у Всеукраїнському конкурсі - захисті науково-дослідницьких робіт учнів - членів МАН України, секція «Історичне краєзнавство». нагороджена Дипломом ІІІ ступеню Департаменту освіти і науки Київської обласної  державної адміністрації ( Вигівська Анастасія 10клас).
   Правове виховання здобувачів освіти здійснювалось в 2023-2024 н.р. відповідно:
Конвенції ООН про права дитини
Закону України "Про охорону дитинства"
Закону України "Про соціальну роботу з дітьми та молоддю"
Закону України "Про попередження насильства в сім'ї"
Листа МОН «Щодо запобігання та протидії сексуальному насильству, пов’язаному зі збройною агресією російської федерації на території України» від 22.06.2022 р. No 1/6885-22     
У ліцеї проводилися заходи з профілактики злочинності, правопорушень та запобігання бездоглядності серед неповнолітніх, під постійним контролем були  питання:
· максимального охоплення навчанням учнів; 
· контролю за відвідування учнями закладу освіти навчальних занять; 
· виконання заходів, передбачених річним планом роботи щодо попередження злочинності та запобігання дитячій бездоглядності.
     Відповідно до Закону України «Про освіту» в Україні створюються рівні умови доступу до освіти, до всіх форм здобуття освіти. Це особливо актуально в умовах режиму воєнного стану. В ліцеї навчаються учні статусу ВПО. Вони забезпечені підручниками, безкоштовним харчуванням, підвозом до школи. Дітям надається психологічна підтримка, консультації з питань правової допомоги. 
      Важливе значення у житті школяра відіграє спорт. Тож цього року наш навчальний заклад приділяв значну увагу у  підготовці учнів до змагань « Пліч – о – пліч »  серед учнів України , під гаслом « РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО! ». Нагороди: 
· диплом за 3 місце у районному етапі з футзалу ( півфінал) серед 4, 5, 6 класів;
· 2 місце у першому територіальному етапі , військово - патріотична гра «Сокіл» ( «Джура»):
· 1 місце у  конурсі « Рятівник »
·  2 місце у конкурсі «Стрільба» 
· 2 місце у конкурсі « Пластун »
· 3 місце у конкурсі « Впоряд »
· 3 місце у конкурсі « Перетягування линви »
· участь у Всеукраїнській спартакіаді серед допризовників м. Бровари, м. Б. Церква (10клас).
· 1 місце - змагання з мініфутболу серед команд Кожанської ТГ . 
· 1 місце - настільний теніс (Нестеренко Ілля, 9кл.)
· 3 місце -  настільний теніс (Ігнатенко Мар'яна, 8кл.)
· 1 місце - шахи (Діденко Тімур, 8кл.)
· 3 місце  - шашки (Дідоха Павло, 7 кл.) 
      У вересні 2023 р. проводився місячник «За здоровий спосіб життя». В рамках місячника проведені: круглі столи, години спілкування, спортивні  змагання, феєрія малюнків щодо здорового харчування.  Традиційним є проведення  фізкультурно - патріотичних змагань «Козацький гарт» до Дня фізкультури і спорту, серед учнів  1-4 класів ( класоводи) ,  в яких прийняли  участь команди всіх класів і проявили себе активними, витривалими та згуртованими. 
     Один з пріоритетних напрямків виховної роботи є превентивне виховання. Протягом навчального року проводилась профілактична робота з попередження насильства щодо дітей . Зокрема, це стосувалося таких його проявів як булінг, мобінг, кібербулінг та ін. Класні керівники проводили виховні заходи, круглі столи, виготовляли пам'ятки. Систематично здійснювався аналіз стану профілактики та протидії булінгу, профілактичної роботи з подолання злочинності та правопорушень, жорстокості та насильства, інших  негативних явищ учнівському середовищі. За результатами аналізу приймалися рішення щодо дій з їх запобігання. Було організовано зустріч в рамках акції  « 16 днів проти насильства » зі старшим дільничим офіцером поліції Хоменком Максимом Миколайовичем « Булінг в шкільному середовищі. Наслідки та відповідальність ". З метою проведення профілактичної роботи з запобігання правопорушень та злочинності серед дітей та учнівської молоді, попередження негативних явищ серед учнівської молоді, формування здорового способу життя школярів в ліцеї було проведено тиждень антиалкогольної, антинаркотичної та антитютюнової пропаганди  під лозунгом  « Геть погані звички! Ми – здорове покоління!» 8-11 класи та калейдоскоп художніх робіт « Життя без шкідливих звичок" .
     Протягом 2023-2024 навчального року систематично здійснювався контроль за виконанням вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час. У роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», « Мінна безпека »,  «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу», було проведено ряд заходів щодо збереження життя та здоров’я учнів, запобігання травматизму серед  учасників навчального процесу. 
      Питання підвищення обізнаності населення, зокрема дітей, щодо правил мінної безпеки наразі є надзвичайно актуальним . Команда тренерів ГО “Ліга офіцерів” інформувала учнів та персонал навчального закладу з основними правилами мінної безпеки за підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні.    
      Адміністрацією закладу та класними керівниками проводилася робота з батьками та учнями щодо попередження правопорушень серед  неповнолітніх: спілкування з  батьками в онлайн - режимі, профілактичні бесіди з питань навчання та виховання учнів, індивідуальна робота з батьками та учнями, що потребують підвищеної педагогічної уваги. Протягом 2023  -2024 н.р.  для учнів 1-11 класів систематично проводилися бесіди з усіх видів  травматизму. Були проведені всі види інструктажів.  Систематично проводились інструктажі з техніки безпеки перед  екскурсіями, поїздками на змагання, на дні відкритих дверей та перед трудовими десантами.    
     Протягом року у школі працювала Рада профілактики правопорушень та бездоглядності. Відбулося 4 засідання ради, на яких розглядалися питання  відвідування навчальних занять, робота класних керівників щодо попередження жорстокості та насильства над дітьми, звіти класних керівників про роботу з учнями, які потребують особливої педагогічної уваги, розгляд конфліктних ситуацій. Батькам були надані рекомендації щодо виховання та навчання дітей, організації вільного часу. Адміністрацією закладу та класними керівниками проводилася індивідуальна робота з батьками та учнями з питань відвідування школи та навчання: Заєць М., Дворецькою А., Дворецьким М., Івоненком І.,  Мірошніченком М.,  Мірошніченком А.  
      Неодноразово проводилися лекції , бесіди для учнів 6 класу щодо поводження на перервах, під час уроків, у  спілкуванні з товаришами та підготовка до уроків, навчальних занять. Було організовано круглий стіл батьки - діти « Булінг – це неприпустимо» .
Робота Ради профілактики правопорушень була направлена на те, щоб:
· формувати в учнів правові поняття, які б регулювали їхню поведінку;
· вироблення в них навичок і звичок правомірної поведінки;
· формувати в учнів активну позицію у правовій сфері, тобто нетерпимого відношення до правопорушень, прагнення взяти участь у боротьбі з цими негативними явищами;
· вироблення уміння протистояти негативним впливам;
· подолання у свідомості окремих учнів помилкових поглядів, які сформувались внаслідок неправильного виховання.
Класними керівниками проводиться робота із запобігання злочинності та правопорушень у школі: тестування учнів з метою виявлення учнів девіантної поведінки, психологічні консультації для батьків і вчителів.
Класними керівниками постійно проводиться робота щодо виявлення неблагонадійних родин, де батьки не приділяють достатньої уваги вихованню дітей. Приймаються вчасно заходи реагування, здійснюється соціально-педагогічний супровід родин, які потрапили в складні життєві обставини.
Завдяки систематичній виховній роботі, організацією індивідуальної роботи, наявністю і дієвості внутрішкільного контролю з боку адміністрації, організацією індивідуальної роботи з учнями і батьками, періодичністю і оперативним реагуванням на актуальні питання з профілактичної роботи, наявністю планів роботи класних керівників, шкільного практичного психолога, кваліфікованої і своєчасної психолого- педагогічної діагностики учнів всіх категорій, залученню учнів до роботи шкільних гуртків, учнів, які здійснили правопорушення та злочини, у школі немає.
Кожний  класний керівник 1-11 класів разом з соціальним педагогом на початку вересня складає соціальний паспорт класу, у якому зазначені категорії дітей, які потребують максимальної уваги з боку педагогічних працівників та дорослих. Відповідно до соціального паспорту у закладі навчалися:
СОЦІАЛЬНИЙ ПАСПОРТ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
Назва навчального закладу :
Опорний заклад освіти Кожанський ліцей – гімназія з початковою школою та дошкільним відділенням
Юридична адреса навчального закладу:
 08550 Київська обл., Фастівський р-н, смт Кожанка, вул. Шевченка, 171,
 тел.0456543712 , 
Е-mail:  kozhanka_i-iiі@ukr.net
Станом на 30 вересня 2023-2024 навчального року
Кількість дітей у закладі освіти :  168
З них за категоріями (вказати кількість):
	- дітей-сиріт
	-

	- дітей, позбавлених батьківського піклування
	-

	- дітей з інвалідністю
	7

	- дітей, які перебувають на диспансерному обліку
	10

	- багатодітних сімей / у них дітей, які є учнями НЗ
	21
	40

	- малозабезпечених сімей / у них дітей, які є учнями НЗ
	4
	4

	- дітей, які постраждали від аварії на ЧАЕС
	2

	- дітей працівників внутрішніх справ, які загинули під час 
  виконання службових обов'язків
	-

	- дітей військовослужбовців, які загинули підчас виконання службових обов'язків
	-

	- дітей, які перебувають на профілактичному обліку в ССД
	-

	- дітей, які перебувають на внутрішньо-шкільному обліку
	-

	- дітей, які навчаються вдома
	5

	- дітей з родин національних меншин
	-

	- дітей з АРК Крим, Донецької та Луганської областей
	-



Однією із  ланок виховної роботи закладу є робота учнівського самоврядування. Діяльність учнівського самоврядування була направлена на виконання основних завдань сучасної освіти, що зумовлені пріоритетними напрямами реформування школи, визначеними Державною національною програмою «Освіта («Україна ХХІ століття»), Концепцією розвитку загальної середньої освіти, програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів».  
      З метою демократизації управління ліцеєм на початку   2023 -2024 навчального року було проведено вибори і  сформовані органи учнівського самоврядування. Президентом ліцею обрано Чаленко Дарію, ученицю 11 класу. Було затверджено Положення про учнівське самоврядування. Майже всі учні були залучені до різноманітних видів діяльності ліцею, а також до управління справами колективу. 
     Актив учнівського самоврядування організовував плетіння сіток для ЗСУ , кікімор, виготовлення свічок, оберегів,  організовували скриньки                    « Доброти » . Результати активності учнів : було зібрано - 5000 грн на антену, на придбання павербанків – 5000грн., 3840 грн. на грілки –  самонагрівні, 3000 гривень  долучили для  придбання авто на ЗСУ. Під час свята до Дня захисту дітей наш навчальний заклад організував безпрограшну лотарею . Дохід від лотареї становив -  3300грн., які  долучилися на збір авто для 71-ї окремої Єгерської бригади ДШВ). Всі класи та педагоги нашого закладу брали участь в акції            « Коробка тепла ». До цих акцій долучився і педагогічний колектив, який зібрав кошти на купівлю дронів – 5000 грн. , засоби гігієни,  харчуваннятощо. 
     Основними напрямками роботи класного керівника в умовах правового режиму воєнного стану  були: 
· права дитини;
· національно-патріотичне виховання;
· протидія булінгу;
· запобігання домашньому насильству;
· запобігання та протидія торгівлі людьми;
· профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки;
· сприяння розвитку учнівського самоврядування;
· сімейне виховання;
· психологічна підтримка учасників освітнього процесу під час війни, безпека життя, мінна безпека.
       Упродовж  2023 -2024  навчального року з батьками дітей   проводились профілактичні бесіди та при необхідності  надавалася допомога у питаннях навчання, виховання. Організовувалися індивідуальні та групові зустрічі з батьками з обміну досвідом у вихованні , бесіди з метою вирішення конфліктних ситуацій між дорослими та дітьми.
Бесіди для батьків: « Сімейний булінг »,  «  Проблеми, що хвилюють всіх », 
 « Потенційно небезпечні та образливі ситуації для дітей »,  « Емоційне життя дитини і виховання почуттів ».  Продовжувалась робота щодо покращення соціального захисту дітей пільгових категорій. На батьківських зборах постійно зверталась увага на майнове право дитини, на відповідальність батьків за життя , навчання та   виховання неповнолітніх. 
      Систематичною є робота класних керівників з батьками (або особам, які їх замінюють) з питань родинного виховання,  щодо дозвілля у вільний від навчання час, інтересів, профілактики шкідливих звичок та правопорушень. З метою просвітницької роботи серед батьків вчителі виготовляли пам'ятки, листівки. Для обговорення пропонувались матеріали «Чи знаєте ви свою дитину?», « Дитина – рівноправний член суспільства»,  тощо… На класних батьківських зборах було висвітлено питання «Віра – основа успіху та благополуччя кожної людини», « Вплив стилю поведінки батьків на соціальний розвиток дитини ». Протягом 2023 – 2024 н.р. було проведено ряд виховних заходів відповідно до умов військового стану,  підпорядкованих виховній проблемі ліцею. При проведенні виховних заходів з усіх напрямків роботи заступник директора з ВР, педагог організатор, класні керівники використовували різні інтерактивні технології, моделювали реальні життєві  ситуації. Протягом року були проведені такі заходи:
- В рамках місячника «Увага! Діти на дорозі!»  конкурс дитячих  малюнків  «Я – пішохід»,  «Дорожні знаки – надійні помічники»;
- Підготовка та проведення заходів до Дня фізкультури і спорту (вереснева спартакіада);
 - Підготовка та проведення Дня самоврядування, святкового концерту до Дня вчителя;
 - Підготовлена і проведена виставка « Овочеві витівки»;
 -  До Всесвітнього Дня толерантності: конкурс колажів «Наш клас – територія толерантності», інформаційні п’ятихвилинки «Толерантність – акція «Оберіг українському війську»;
- День Української писемностi та мови: інтерактивна виховна година « Мова – це скарб українського народу»,конкурс читців – декламаторів «Мовний вернісаж»,літературно – музична композиція « Мова моя калинова…»;
- До Дня пам’яті жертв голодомору: тематична виставка « Жнива скорботи…»,тематичний урок «Історична правда»,акція «Запали січку», «Ангели пам’яті»;
- Акцiя «Червона стрiчка» - всесвiтнiй день боротьби зi СНIДом;
- День Збройних Сил України: святковi вiтання, нумо хлопцi«Лицарський турнiр»;
- Виховні години «Геть паління!Ми – здорове покоління !» до Міжнародного дня відмови від паління;
- Інформаційний дайджест «Безпека в інтернеті» та «#stop sexing» до Європейського дня захисту дітей від насильства;
- День Святого Миколая: акція « Дитина дитині», акція «Добро починається з тебе»;
- «Зимовi фантазiї»:  конкурс на кращу ялинкову прикрасу; конкурс на краще оформлення класу до Нового року, конкурс « Новорічна композиція»;
- Новорічно-різдвяні привітання та розваги для дітей закладу з урахуванням санітарних вимог.
   У закладі  працює гурток «Вишиваночка» вихованці, якого брали активну участь у загальношкільних  заходах.
 -Тренінгове заняття «Сонячний настрій»; 
-Година спілкування «Планета толерантності» ;
-Виховна година «Ми – толерантні» ;
-Урок з основ здоров’я «Що таке толерантність» ;
-Тренінгове заняття «Настрій в долонях» до Дня толерантності ;
-Виховні години   «Геть погані звички! Ми – здорове покоління!» до Міжнародного дня відмови від паління; 
-Година спілкування «Ми проти насильства. А ти?»; 
-Інформаційний дайджест «Гідні бути українцями» ;
-Виставка добірок «Вільні творять майбутнє» до Дня гідності та свободи; 
-Інформаційний дайджест «Безпека в інтернеті» та «#stop_sexing» до Європейського дня захисту дітей від насильства;
-Акція «Запали свічку» до Дня пам’яті жертв голодоморів; 
-Тематичний урок до Дня гідності та свободи «Історична правда»;
-Тематична виставка «Жнива скорботи» до Дня пам’яті жертв голодоморів»; 
-Виховний захід «Голодомор – біль серця всієї України»;   
-Тематичний урок «Історична правда» до Дня пам’яті жертв голодоморів; 
-Флешмоб «Наші долоні проти насильства» в рамках Акції «16 днів проти насильства»; 
-Інформаційний дайджест «Стоп насильству» в рамках Акції «16 днів проти насильства»; 
-Акція  «Не будь байдужим» до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом та в рамках Акції «16 днів проти насильства»; 
-Всеукраїнський урок – турнір «Закон – мій друг» ;
-Година спілкування « Права та обов’язки»;
-Урок-екскурсія та акція «Піклуйся про птахів узимку!»;
-Привітання з Днем Святого Миколая; 
-Виставка поробок «Новорічне диво»;  
-Акція «Дитина дитині»;
-Привітання з Новим роком;
-Акція «Ми єдині»;
-Акція «Сад Перемоги»;
-Флешмоб «Вишиванка -душа мого народу!»;
- Привітання з Днем матері»;
- Створення флешмобу «Ми віримо в сили ЗСУ»;
- Година спілкування до Дня пам’яті і примирення;
- Флешмоб до Дня вишиванки «Вишивана моя, Україно!»;
- Перший дзвоник;
-Останній дзвоник ;
- Проведення інструктажів з учасниками освітнього процесу «Як діяти у випадку тривоги» та поради практичного психолога;
- Акція «Великодній кошик» + написи лист воїну ЗСУ;
- Флешмоб «Ми за Мир»;
- Екологічна акція «За чисте довкілля!», «Квіти біля ліцею»;
- Організація збирання гуманітарної допомоги воїнам ЗСУ;
- Плетіння сіток, маскувальних шапок (кікімор) для ЗСУ;
- Проведення офлайн та онлайн виховних годин та бесід.
         Серед недоліків, які мали місце в виховній роботі нашого навчального закладу, слід відзначити недостатньо ефективну роль учнівського самоврядування в організації дозвілля, самообслуговування та чергування; недостатній контроль з боку класних керівників за роботою органів учнівського самоврядування в класі, про що свідчили результати участі у загальношкільних заходах. 
 Усю виховну роботу колектив спрямовував на те, щоб допомогти здобувачам освіти розкрити свої творчі здібності, позбавитися комплексів та страхів, порозумітися між собою, пізнати один одного краще. Плануємо всім педагогічним колективом продовжити роботу в усіх напрямках в наступному навчальному році. 
       Роботу з батьками необхідно будувати так, щоб батьки відчували свою значиму роль у справах учнівського та педагогічного колективів.
  Підсумовуючи виховну роботу нашого навчального закладу можна зазначити, що виховна робота є на достатньому рівні. План виховної роботи виконаний у повному обсязі.





       














   








