Про підсумки роботи за 2019-2020 н.р.

У  2019-2020 навчальному році методична робота в КЗ «Красносільське НВО» здійснювалася відповідно до Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту», була спрямована на реалізацію науково- методичної проблеми, на вдосконалення системи підвищення  кваліфікації педагогічних працівників, забезпечувала підвищення науково-методичного рівня та професійної майстерності педагогів шляхом залучення останніх до різних форм методичної роботи – постійних та епізодичних. Роботу педагогічного колективу було спрямовано на реалізацію науково-методичної проблеми «Удосконалення освітнього процесу шляхом застосування інформаційно- комунікаційних технологій» та виконання таких завдань:
 -  впровадження креативних освітніх технологій в практику початкової школи;
-   використання інноваційних технологій для розвитку творчого мислення;
-    комп’ютерні технології на уроках гуманітарного циклу;
-    упровадження медіа-технологій у навчально-виховний процес (природничо-математичний цикл);
-    комп’ютерна презентація як засіб розкриття творчих здібностей учнів  уроках ; 
 -  удосконалення професійної майстерності педагогічних працівників шляхом організації роботи школи професійної адаптації молодого учителя, ШМО учителів-предметників, творчих груп учителів, проведення методичних тижнів, декад; 
- підвищення рівня профілактично-консультативної роботи серед учнівського колективу, батьківської громади, створення умов для реалізації відповідних програм щодо розвитку особистості учня, враховуючи соціальний запит та особисту зацікавленість учнів, батьків, педагогів; 
- продовження роботи щодо забезпечення охорони та зміцнення здоров’я учнів; 
- підвищення іміджу навчального закладу. 
Використовувались такі форми і методи методичної роботи:
- індивідуальні: самоосвіта, консультації, наставництво ;  
- колективні: чотири постійно діючі методичні об’єднання вчителів: МО вчителів початкових класів і ГПД, керівник Павловська Т.В.., МО вчителів суспільно- гуманітарного циклу, керівник Сокол В.М., МО вчителів природничо-математичного циклу, керівник Гребенюк О.М., МО класних керівників, керівник Чернецька А.А. 
- творча група   по  апробації та впровадженню в практику  інноваційних технологій навчання , керівник Пашкова Т.В.;
- постійно діючий  психолого – педагогічний семінар, керівник Ульянич В.Б.
Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Були проведені заплановані засідання методичних об’єднань, на яких обговорювалися як організаційні питання (підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення контрольних зрізів і т.д ), так і науково-методичні питання.
Одним із напрямків методичної роботи школи була організація занять з різними категоріями педагогічних працівників. Протягом навчального року проводились заняття школи молодого вчителя (керівник Попруга Л.М. – завідувач Вищеверещаківської філії), завдання якої – надання необхідної допомоги молодим спеціалістам в оволодінні методикою викладання свого предмета, розвиток вмінь використовувати у своїй роботі досягнення сучасної психолого-педагогічної науки, творчої активності молодих спеціалістів. Обговорювалися такі питання на заняттях з членами ШМУ:
• Форми і методи опитування на уроці. 
• Типи і структура уроків. 
• Поєднання колективних та індивідуальних форм навчання на уроці. 
• Тематичний облік навчальних досягнень учнів за 12-бальною шкалою. 
• Практичні заняття: «Раціональні прийоми навчальної праці», «Як досягти належної дисципліни на уроці». 
З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою в школі  створена методична рада, до складу якої ввійшли директор НВО, заступники директора з навчально-виховної , навчальної , виховної роботи,завідувачі філій, керівники шкільних методичних об’єднань.
На засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання:
- шляхи реалізації науково-методичної проблеми «Удосконалення навчально- виховного процесу шляхом  впровадження інформаційно- комунікаційних технологій»;
- аналіз результативності виступу учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін; 
- підведення підсумків методичної роботи за 2019-2020 н.р. та ін.
Члени методичної ради брали участь у підготовці та проведенні педагогічних рад, загальношкільних семінарів, інших методичних заходів.  
Відповідно до річного плану роботи комунального закладу, з метою формування в учнів комплексу громадянських якостей, зокрема, глибокого розуміння своєї приналежності до українського народу і держави, віри в духовні сили своєї нації, вміння осмислювати моральні та культурні цінності, історію, звичаї, обряди в листопаді та березні в НВО проведено низку заходів щодо відзначення Дня української писемності, Шевченківських  днів.
Відповідно до річного плану проходили предметні тижні - історії, біології та екології, зарубіжної  літератури, англійської мови, початкових класів.
Головні завдання проведення предметного тижня — забезпечити належні умови для виявлення та розвитку творчої активності і зацікавленості учнів, формувати їх науковий світогляд, збагатити досвід, поглибити знання з предмета та підвищити інтерес до вивчення предметів.
Усі заходи тижнів  проводилися згідно плану. Учні проявляли свою творчу активність, розширювали знання , моделювати життєві ситуації.
З метою вшанування пам’яті В.О.Сухомлинського в НВО проводилися заходи з нагоди святкування річниці з дня народження. Учителі взяли активну участь у проведенні  декади. Проводили відкриті уроки, позакласні заходи, уроки – спілкування, читацькі конференції за творами В.О. Сухомлинського, виховні години, присвячені В.Сухомлинському.
На високому науково- методичному рівні, з використанням сучасних інформаційних технологій проведено районний семінар вчителів географії, де вчитель географії Красносільської ЗШ Чернецька А.А. підготувала та провела урок геогафії в 11 класі  з використанням On-лайн сервісів (Трівенті) онлайн вікторини, (Ґлоґстер) онлайн плакати, (Кахут) вікторини-голосування, (Льорнінґ апс) інтерактивні вправи, (Ґуґл-сервіси) тестування, опитування, онлайн. Також проведені відкриті уроки вчителями: української мови та літератури- Пашковою Т.В., біології та хімії- Пітенко Л.В., математики- Сіденко В.П., історії –  Сокол В.М., початкових класів – Цегельник Л.О., англійської мови- Костенко Н.А., фізичної культури- Ковальчук Г.В.,- Красносільська ЗШ І-ІІІ ступенів, біології- Назаренко М.В., початкових класів- Малина І.Л., Блажко М.В., Вищеверещаківська філія, українська мова – Петрухнова Т.В., біологія – Мироненко О.М., математика- Гребенюк О.М., початкові класи – Павловська Т.В., Просяник Л.М., - Цвітненська філія, початкові класи – Крижановська Л.О., Рябко Т.М., зарубіжна література – Лушпай Л.Я.,- Соснівська філія. З метою піднесення ролі вчителя в суспільстві та підвищення престижності цієї професії, привернення уваги громадськості, органів виконавчої влади до проблем освіти, сприяння творчим педагогічним пошукам, удосконаленню фахової майстерності вчителя, поширення перспективного педагогічного досвіду  в школі  було проведено  конкурс «Учитель року». Переможець І етапу учитель початкових класів Швайка А.Ю. (Цвітненська філія) стала лауреатом районного конкурсу «Учитель року».
Протягом навчального року у НВО працювали творчі групи над проблемою використання хмарних серсівісів: Google, Prezi, Google Classroom  в роботі вчителя та створення можливостей для дистанційної підтримки школяра.
Результатом цієї роботи є проходження тренінгів дистанційної освіти КОІППО ім. В.О. Сухомлинського «Використання сервісів Google в управлінській діяльності» (Мироненко О.М.), «Використання Prezi в діяльності педагога» (Гребенюк О.М., Гребенюк Ю.В. Мироненко О.М.), «Використання хмарних сервісів Microsoft у навчальному процесі» (Нелень А.І.) та отримання відповідних сертифікатів.
Результатом реалізації самоосвітньої проблеми є розвиток творчої ініціативи вчителів; удосконалення та пошук активних і цікавих форм ведення уроку; використання технічних засобів навчання; унаочнення в навчально виховному процесі; здійснення індивідуального та диференційованого підходу до учнів під час процесу навчання та виховання; відкриті уроки, на яких вчителі продемонстрували володіння різними технологіми навчання, друк своїх кращих уроків на сайті КОІППО ( ГребенюкО.М., Гребенюк Ю.В., Курапова О.В., Нелень А.І., Зосименко В.О., Марфула М.В. )
Протягом року відбулися педагогічні конференції та читання за темами:
“Розвиток креативної особистості шляхом використання інноваційних технологій” , «Спадщина В.О. Сухомлинського у роботі вчителя», де учителі мали змогу поділитися своїм власним педагогічним досвідом, ознайомитися з досвідом роботи своїх колег, з передовим педагогічним досвідом учителів-новаторів міста, області тощо.
Усі документи: доповіді, матеріали з цих педагогічних конференцій зібрані  на сайті «Електронна учительська».

Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів. Курсова перепідготовка здійснювалась у 2019-2020  н.р. згідно з перспективним планом. Її пройшли такі  вчителі: Чернецька А.А., Ковальчук Г.В., Бакай Л.Т., Бура О.І., Орлик Т.І., Мельниченко С.В., Швайка А.Ю., Гребенюк Ю.В., Шията К.Х., Нечепоренко С.А., Нелень К.В., Волошина О.Г.. Відвідуючи курси, вони виконали роботи, в яких узагальнили матеріали за індивідуальними методичними темами, поділилися досвідом своєї роботи. Кожен вчитель звітував про проходження курсів та підготовку атестаційних матеріалів на засіданні шкільних методичних об’єднань.
Атестація педагогів школи також здійснювалась у 2019-2020 н.р. згідно з перспективним планом.
У ході атестації було проведено вивчення досвіду роботи вчителів шляхом відвідування уроків, співбесід, анкетування учнів, батьків, колег; учителі провели цикл відкритих уроків, на яких були присутні члени атестаційної комісії школи, вчителі ШМК, члени районної атестаційної комісії.
Загалом атестація пройшла в атмосфері ділової доброзичливості. 
Вивчення стану викладання окремих предметів здійснювалося згідно з перспективним планом. У 2019-2020 н.р було вивчено стан адаптації учнів1, 5 класів до навчання, стан викладання української мови, стан викладання математики, стан викладання предметів в початкових класах, здійснено оглядовий контроль дотримання єдиного орфографічного режиму при веденні робочих зошитів та зошитів для контрольних і творчих робіт, якість проведення лабораторних і практичних робіт. Було проведено класно- узагальнюючий контроль у 9 та 11 класах. Матеріали за результатами перевірки були узагальнені і обговорені на засіданнях методичних об’єднань вчителів-предметників, прийнято рекомендації щодо усунення недоліків, виявлених під час перевірки, намічені заходи щодо підвищення результативності роботи педагогів.
Перевірки свідчать про те, що особливу увагу педагогічний колектив  комунального закладу приділяє підвищенню результативності уроку, забезпеченню усвідомлення учнями необхідності отримання знань,  системності знань учнів, виробленню на заняттях практичних і пізнавальних умінь, здійсненню самостійної роботи та організації виконання домашніх завдань, здатності до самоорганізації, саморозвитку, застосуванню прийомів, що сприяють підвищенню навчальних досягнень школярів, розвитку обдарованості учнів.
З метою з’ясування рівня виконання завдань Державного стандарту було проведено тематичні перевірки щодо дотримання принципу наступності при переході учнів з початкової в основну школу, щодо створення комфортних умов для навчання в школі першокласникам. Результати вивчалися на педагогічному консиліумі, на нарадах при директорові, докладно проаналізовані та оформлені у вигляді наказів по комунальному закладі.
Впродовж року вчителі відвідували районні,   обласні семінари та заходи, брали участь у дискусіях та обговореннях нагальних педагогічних проблем.
 План заходів щодо організації методичної роботи в закладі протягом 2019-2020 навчального року був виконаний. Та все ж, не всі заплановані  заходи були проведені. Не повністю реалізовано план проведення предметних тижнів ШМО, мало результативною була робота творчої групи. Не покращилася  робота щодо висвітлення роботи в періодичній та фаховій літературі, не запропоновано до затвердження чи рекомендації до використання жодну програму, збірник тощо. Не створене наукове товариство учнів,  учителі  не в достатній мірі залучають обдарованих дітей до науково-дослідницької діяльності.


ПІДСУМКИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ КЗ  «КРАСНОСІЛЬСЬКЕ НВО»
ЗА 2019-2020 н.р.
Виховна робота у школі протягом року була спрямована на виконання завдань, поставлених Національною доктриною розвитку освіти в Україні, законів України „Про освіту”, „Про охорону дитинства”, Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української держави, Концепції виховання дітей та молоді в національній системі освіти, національній програмі „Діти України”, Загальнодержавними та обласними програмами з питань формування здорового способу життя, профілактики ВІЛ – інфікування.
Загальнодержавними та обласними програмами з питань попередження  насильства над неповнолітніми, профілактики дитячої бездоглядності та злочинності,патріотичного виховання,правової та психологічної підтримки дітей, які потрапили в складні соціальні умови тощо.
Основні напрями виховання у  2018 – 2019 н.р. здійснювалися відповідно до програми «Основні орієнтири  виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів», затвердженої наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 №1243.
Педагогічний колектив працював над проблемним питанням виховної роботи: «Виховання духовності національної свідомості особистості на засадах національних цінностей українського народу через інноваційні технології.»
Зміст виховної діяльності  сплановано у відповідності до наступних ключових ліній:
1. ціннісне ставлення до себе;
1. ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;
1. ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
1. ціннісне ставлення до праці;
1. ціннісне ставлення до природи;
1. ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
1. Виховна робота в 2019-2020 навчальному році була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя , на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу та її патріотів, на виховання любові до рідної землі , мови, на формування правової та політичної  культури школярів, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями. 
Проведено за напрямами виховної роботи:
Організація виховного процесу з учнями, враховуючи їх інтереси, потреби та творчу ініціативу
Робота була направлена на формування політичної  та патріотичної культури школярів, різнобічний розвиток індивідуальності дитини на основі виявлення її задатків і здібностей, на формування ціннісних орієнтацій, задоволення інтересів і потреб:
Серед проведених заходів:
· День Знань. Інтерактивна гра-подорож «Новий погляд на рідну школу»
· Участь команди учнів в інтелектуальних іграх
· І (шкільний) етап Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 
· ІІ(районний)етап всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 
· Участь в заходах присвячених 203-й річниці від дня народження Т.Г.Шевченка
· В рекламно - просвітницькій кампанії «Ми за життя без тютюну, алкоголю, наркотиків» ,провели акцію «Ця рука ніколи не вдарить!»
· Прийняли активну участь у право просвітницькому проекті «Я маю право!» Відбулася зустріч з Чорним І.В.- начальником відділу Олександрівського бюро правової допомоги, Гурою В.В. – завідувачем сектору юридичної роботи та звернень громадян апарату Олександрівської РДА, було проведено анкетування, діти отримали буклети з цікавою інформацією.
· Заходи Безпеки і благополуччя дитини протягом 2018-2019 н.р. проведені загальношкільні батьківські збори, виховні тренінги, рольові ігри та документальні фільми до «ДНЯ безпечного користування інтернетом»
· Створення буклетів, анкет, презентацій, круглих столів, тренінгів ,перегляд фільмів до « Запобігання  та протидії домашньому насильству і булінгу», запрошували підрозділи органів національної поліції, зокрема Гредченко О.В. – інспектора Сектору реагування патрульної поліції №2 Олександрівського ВП Знамянського ВПІУНП в Кіровоградській обл.
· Тижнях знань БЖ, та заходах  цивільної оборони .Відбулася  тренувальна евакуація учнів із школи.
· Хороші результати діти показали і в спорті,були нагороджені грамотами,стали переможцями і отримали призові місця.
· Участь в інтерактивних  конкурсах  «Колосок», «Соняшник» -Ульянич Т, Горшкова А, Брайко Д, Цегельник І,- посіли ІІ-місце Всеукраїнського рівня.
· Цікаве оздоровлення в пришкільних таборах «Чайка» і англомовний табір «Веселка», задіяні діти із соціальної категорії, створені всі умови для відпочинку, це походи, екскурсії, квести, ігри, розваги, переодягання, конкурси, одним словом цікаво і захоплююче.
Інтереси, потреби та творчу ініціативу учні мали змогу розвивати через роботу в шкільному парламенті.  Комісіями шкільного парламенту було організовано та проведено:
· Щотижневі загальношкільні лінійки;
· Щотижневі рейди «Хто спізнився?», «Зовнішній вигляд», «Курцю – бій», «Відвідування учнями школи», «Безпека в Інтернеті»
· Загальношкільні свята ,квест- «Ми любимо Вас, дорогі вчителі!» ,проведене загально НВО свято до Дня сільського працівника і ветеранів праці під назвою «Свято поля, хліба і душі!», до дня збройних сил України «Ну – мо, хлопці», та відвідання учнівським волонтерським загоном «Лебедята» учасника антитерористичної операції під Іловайськом Берегою М.М. – вручення подарунків від дітей та ,солодощі ,до дня українського козацтва «Козацькому роду, нема переводу!» - спортивні змагання, для 9-11 кл.», Новорічний КВК між учнями 11 кл. та молодими, креативними вчителями нашого НВО, День Соборності та Свободи України «Соборність України: погляд через роки» - флешмоб, урок мужності для 6-9 кл. для вшанування Героїв Небесної Сотні, День пам’яті воїнів - інтернаціоналістів. – вечір-зустріч з воїнами Афганцями, та учасником антитерористичної операції під Іловайськом Берегою М.М.,  до Дня 8 Березня відбулася віртуальна подорож на Лайнеру «Красносілля -  Одеса  - жіноча мрія!»,16 травня -  на День вишиванки відбувся музичний вернісаж пісень про вишиванку і на завершення була проведена  рушникова хода та складання з усіх рушників  квітки на зеленому полі.», участь команди «Січові стрілці» в юнацько – військовій патріотичній грі «Джура» - посіли І – місце по таборуванні , прийняли участь у майстер – класі по виготовлення квітів до Дня пам’яті та примирення, зняття передачі « Останній  дзвінок у супершколі!»
· Шкільний благодійний  ярмарок  в день Покрови присвячений  воїнам, учасникам АТО ,на зібрані кошти придбаються рамки для фото наших воїнів – земляків, учасників  АТО;
· Діти учасників АТО, діти під опікою відвідали новорічну виставу в Кіровоградській філармонії;
· прийняли участь у флешмобі в допомогу  воїнів – моряків ,які опинилися в заручниках;
· Участь в засіданнях  районного парламенту дітей. Участь в номінації «Громадська думка» на тему «Усі рівні, усі різні», написання есе «Рівний доступ та участь молоді», участь в районному етапі фестивалю дружин юних пожежних команда «Палаючі серця» - отримала подяку, ми були найменші ,але ми ростем.
· Доброчинні акції за участю членів комісії з питань благоустрою і милосердя (волонтерський рух)майстер – класи з виготовлення сувенірів для учасників АТО
· День учнівського самоврядування
· Конференція «Герої Другої світової війни-наші земляки»
75років  визволення від нацизму Кіровоградської обл.
· Ковальчук Г.В. разом з учнями ходили в похід де прибирали і вели благоустрій  Братських могил «Стежками Кіровоградщини» приурочені 80 – річчю Кіровоградській обл..
· Організована  операція «Зелений паросток майбутнього», учнями 11 класу були посаджені червоні дуби, назвали «Алеєю мрій»
Значна увага приділялася питанням щодо пропаганди здорового способу життя.
Протягом року  учні  брали активну участь у проведенні  спортивної роботи.
Серед проведених заходів:
-Чемпіони району з баскетболу збірна хлопців 2019 – 2020 н.р.
- Чемпіони району з баскетболу 3х3 збірна хлопців 2019 -2020 н.р.
- Чемпіони району з футболу збірна хлопців 2019-2020 н.р.
- Призери обласних змагань з баскетболу 3х3 ІІ місце хлопці.
-Артемєва Яна призер чемпіонату України з естафетного бігу 4х400 м. – ІІІ- місце, стипендіат  району;
- Негер Таня учениця 8 кл. чемпіонка області в бігу на 1500 м.;
- Чудопал Христина учениця 8 кл. неодноразова призерка обласних змагань з бігу на 800 м.;
- Бовін Олексій  учень 10 кл. призер обласних змагань в бігу на 800 м.4
- Чмир Роман учень 11 кл. переможець районних змагань з легкої атлетики з бігу 200 м.;
- Горшков Роман учень 10 кл. призер районних змагань з легкої атлетики в бігу на 100 м.;
- Шуліка Олександр учень 11 кл.  призер районних змагань в штовхані ядра;
- Холявко Максим учень 11 кл. призер районних змагань з легкої атлетики в бігу на 200 м.;
- Іваничко Василь учень 8 кл. переможець в районних змаганнях з легкої атлетики в бігу на 1500 м.;
- Горшкова Аліна учениця 6 кл. призер районних і обласних змагань з л/атлетики в бігу на 100 м.,60 м.
На початку 2018-2019 н.р. у  Вищеверещаківській філії було поновлено склад учнівського парламенту філії та обрано нового голову шкільного парламенту Гузенко Марію. Діяльність учнівського самоврядування  здійснювалася  згідно за складеними планами засідань парламенту та кожної комісії. 
   Протягом  навчального року робота учнівського самоврядування  була ефективною. Комісії працювали на належному рівні та допомагали в організації виховної роботи в школі. Лідери учнівського самоврядування протягом року були активними учасниками різних акцій та  виховних  заходів. Було проведено 5 засідань учнівського парламенту, на яких парламентарі вирішували важливі  шкільні питання. Брали участь у районному конкурсі «Лідер року». Також поновлено склад волонтерського загону «Турбота» ,головою якого обрано  учня 8 класу Блажка Артура. Членами парламенту та  учнями-волонтерами була проведена така  спільна робота: відвідування учасника Другої світової війни Рябка А.Ф. в День партизанської слави та Дня Захисника України; догляд за обеліском загиблим партизанам села; допомога в організації благодійної осінньої ярмарки; привітання вчителів-пенсіонерів з Днем працівників освіти; вручення святкових листівок учасникам АТО до Дня Захисника України; благодійна акція «Милосердя»(збір коштів дітям-інвалідам ); вручення подарунків дітям-інвалідам; екологічні рейди: акції «Чисте подвір'я», «Годівничка». 
Учнівське самоврядування в 2019-2020 н.р. працювало на достатньо дієвому рівні, та є і недоліки. Найголовніше завдання на ІІ семестр полягає в тому, щоб робота Учнівського парламенту була направлена на  розвиток більшої ініціативності зі сторони учнів. Коли ініціатива належить дітям, вони беруть активну участь у процесі прийняття рішень, але під керівництвом дорослих. Лише через особисту участь вони можуть розвинути власні здібності і навички, сформувати життєві цілі, самоствердитись і самореалізуватись.
На внутрішкільний облік поставлено ученицю 7 класу (за здійснення крадіжок). З цією ученицею класним керівником Зосименко В.О. було проведено роз’яснювальні бесіди.
Члени ради профілактики здійснювали планові рейди-перевірки сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах з метою надання рекомендацій, порад з проблем, які є в наявності.
У І семестрі 2018-2019 навчального року були проведені такі  виховні заходи:
- Свято 1 Вересня розпочалося із ранкової зустрічі. Також була організована пошукова гра-квест «Я люблю Україну» серед учнів  2-8 класів. Завершився захід флешмобом.
-До Дня працівників освіти члени парламенту підготували традиційні  ранкові вітання всім працівникам філії та проводили перші уроки. Підготували  святкову програму: «Вам,дорогі,учителі!»,на яку були запрошені вчителі-пенсіонери Блажко Р.Л,Лушпай Л.І.
- до Дня Гідності та Свободи(5-річниці початку Революції Гідності)21 листопада 2018 року з метою вшанування  патріотизму і мужності  громадян, які восени 2004 року та у листопаді 2013 року-лютому 2014 року постали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, національних інтересів України та її європейського вибору у Вищеверещаківській філії КЗ «Красносільське  НВО» були проведені такі заходи:- Урок -реквієм, присвячений Революції Гідності «У їхніх серцях жила Україна»(5-8 класи)-підготувала кл. керівник 5 класу Шията К.Х.; виставка малюнків на тему: «Ми хочемо жити у вільній країні!» серед учнів 2-5 класів; година шани« Україна гідна свободи»(2-4 класи)-підготували Блажко М.В.(класовод 2  класу), Зосименко Н.М.(класовод 4 класу).
- З метою вшанування пам'яті жертв  Голодомору в Україні та 85-річниці Голодомору в Вищеверещаківській філії КЗ «Красносільське НВО» були проведені такі заходи: Акція: «Колосок пам'яті»-покладання траурної композиції до пам’ятного знака померлим від Голодомору(22 листопада 2018 року) ;лінійка скорботи : «І пам'яті свічка не згасне…» . Учні 4-8 класів переглядали відеосюжет «Голодний дух-День пам'яті жертв Голодомору» та згадали свідчення  жителів  села с. Вищі Верещаки.
-До Дня людей з інвалідністю було організовано та проведено доброчинну акцію : «Милосердя» ,до якої долучилися учні та працівники закладу. На зібрані кошти придбали подарунки дітям з інвалідністю та вручили їх. 
- З метою профілактики актуальних тем сьогодення таких як- насилля серед однолітків, буллінг, гендерне насильство  у Вищеверещаківській філії  КЗ «Красносільське  НВО» в рамках просвітницько-профілактичної акції «16 днів проти гендерного насильства» було проведено такі заходи:-анкетування учнів з питань проявів випадків насильства серед дітей( 5-8 класи).За результатами анонімного  анкетування (опитано 11 учнів  )виявлено 3 учнів,які випробовували фізичне насильство по відношенню до себе з боку дорослих;-акція : «Ми проти насилля»  (2-5 класи).
-На свято Миколая було організовано відкриття новорічної ялинки з різноманітними розвагами, танцями, піснями. В кінці цього заходу всі діти філії отримали солодощі від  святого Миколая.
В рамках Тижня санітарно-гігієнічним патрулем було перевірено, як учні філії слідкують за своїм зовнішнім  виглядом  та який гігієнічний стан їхньої шкіри, волосся, рук. За результатами перевірки -всі учні філії мають охайний зовнішній вигляд та дотримуються санітарно-гігієнічних правил. 
Класні керівники 5-8 класів провели урок безпеки «Живи у безпеці!», метою якого було цінувати та берегти власне життя та життя  оточуючих, уникати потенційно-небезпечних ситуацій, а у разі виникнення –діяти грамотно, надаючи самодопомогу чи допомогу іншим.
Бібліотекар філії Блажко М.В. організувала у рамках Тижня конкурс на кращий логотип по безпеці життєдіяльності серед учнів 2-5 класів. Переможцем цього конкурсу  став учень 3 класу Нечепоренко Денис.
З метою запобігання  дитячому дорожньо-транспортному травматизму, формування в учнів навичок бережливого  ставлення до свого здоров’я , навчання дітей та підлітків діяти в різноманітних надзвичайних та екстремальних ситуаціях, надавати першу медичну, само- та взаємодопомогу  
До Дня Соборності України  було проведено -НА ШЛЯХУ ДО СВОБОДИ ТА НЕЗАЛЕЖНОСТІ (історико-літературна композиція до Дня Соборності України)для учнів 2-8 класів, яку підготувала Назаренко М.В.-класний керівник 8  класу. Завершився захід Акцією: «Ланцюг  єднання».
7 лютого 2019 року класний керівник 5 класу Шията К.Х. провела годину пам'яті: «Життя триває -та спогади про Афганістан, то вічний серця біль»(до 30-річчя виведення військ з Афганістану).Вчитель історії нагадала учням про виконання інтернаціонального обов’язку українських солдат на афганській землі. Хвилиною мовчання вшанували пам'ять тих, хто поліг в афганських ущелинах, та згадували тих, хто прийшов з війни живим, хоча з пораненою душею.
Члени учнівського парламенту разом з педагогом-організатором Нечепоренко С.А. організували зустріч із воїном-афганцем Бурлакою Семеном Дмитровичем.
Також організували збір фотоматеріалів про історичні події  афганської війни  місцевих воїнів-інтернаціоналістів для поновлення  куточку слави.
Вшановуючи Героїв Небесної сотні у філії було організовано:- Акцію: «Ангели пам'яті» -«Подаруй свого Янгола Героям Небесної сотні»(2-8класи) та Лінійку-реквієм: «Небесна Сотня у наших  серцях»(2-8 класи), яку підготували кл.керівник  8 класу Назаренко М.В.
Учнівський парламент  філії підготував тематичну експозицію: «Наш біль-Чорнобиль»,яка була використана на лінійці-реквіємі.У пам'ять про жертви Чорнобильської аварії учні 2-5 класів виготовили паперових журавликів.
8 травня 2020 року  парламентарі філії відвідали спільно із головою сільської ради Павловським П.М. та привітали з Днем пам'яті та примирення учасника Другої Світової війни Рябка А.Ф.
9 травня учні філії взяли участь у ході пам'яті  та урочистому мітингу до меморіалу загиблим воїнам Другої Світової війни. На мітингу учні декламували вірші, вшанували хвилиною мовчання загиблих у війні. Традиційно покладали живі  квіти та вінки .
16 травня 2020 року в Вищеверещаківській філії КЗ «Красносільське НВО» традиційно було відзначено День вишиванки.
Завершився навчальний рік Святом  Останнього дзвоника.
Пріоритетним напрямком виховної роботи в Цвітненській філії  є патріотичне та родинно-сімейне виховання, розвиток творчих здібностей школярів.
У школі є в наявності куточок державної символіки , проводяться класні та загальношкільні заходи , спрямовані на виховання в учнів почуття любові та поваги до рідного краю, його історії та традицій. Так у 2019 -2020 н.р. були проведені наступні заходи: 
· Свято Перщого дзвоника, яке закінчилося  квест – уроком  «Діти єднають Україну».
· Флеш-моб до Дня української писемності та мови «Нас єднає мова», До Всесвітнього дня вишиванки, 
· Спортивні змагання до Дня Українського козацтва, 
· Оформлені виставки у бібліотеці : «Кіровоградщина-перлина степу» та До Дня визволення України від фашистських загарбників.
· Створена інсталяція до Дня людей з інвалідністю «Ріка добра з джерельцем милосердя»,  Новорічна інсталяція, До 8 березня, Екологічна, До Дня примирення та Перемоги, До свята останнього дзвоника. 
· Акція : «Ланцюг єднання»
·  «Чорнобильська катастрофа – катастрофа віку»-лінійка-реквієм,приурочена Чорнобильській трагедії
· Проведені заходи до 8 Березня, Дня закоханих, День сміху,
· Заходи з упорядкування шкільної території.
Щорічно проводяться Тижні  історії  та місячник патріотичного виховання. Діє волонтерський загін, учасники якого проводять заходи до Дня людей з інвалідністю, Дня людей похилого віку:
· Листопад – проведена акція  «Свіча пам’яті» до Дня жертв Голодомору та політичних репресій,
· У вересні проведено години спілкування до Дня народження В.Сухомлинського
· Проведені заходи до Дня 80-ти річчя  Кіровоградської області та лінійка пам’яті «75 років визволення від нацизму  Кіровоградської обл.» 
Головним завданням учнівського самоврядування в Цвітненській філії є формування розвитку соціально-активної, гуманістично спрямованої особистості з глибоко усвідомленою громадянською позицією . У школі діє шкільний парламент дітей. Робота парламенту та його комісій спланована на рік. Однак, поряд з цим значно знижує ефективність учнівського самоврядування низька наповнюваність класів, недостатньо використовується потенціал учнівського самоврядування для проведення превентивної роботи серед молоді, захисту прав учнів, подолання конфліктних ситуацій.
Працюючи з учнівським колективом класні керівники використовують різноманітні форми роботи від бесід до рольових ігор, свят та змагань. Розроблено і постійно поповнюються новими матеріалами папка «Методична скарбничка класного керівника», в якій зібрані матеріали з питань методики роботи класного керівника, проведення виховних заходів за напрямками.
Так, учителі початкових класів провели  показовий виховний захід «Краса імені твого» , класні керівники 5-9 класів провели  тренінг «Профілактика насилля серед учнів» серед учнів 8-9 класів . Усі учні школи брали активну участь у наступних заходах : Осінній ярмарок, привітання  працівників освіти з професійним святом, змаганні «Козацькому роду нема переводу» та козацька каша, акція «Стрічкова хода», благодійна акція «Милосердя», Новорічні свята,  8 Березня , екологічний тиждень, предметні тижні
Виховним планом школи передбачені конкретні заходи, спрямовані на формування в учнів екологічної культури, здорового способу життя: тиждень Спорту, Спортивні змагання районного масштабу, «Олімпійське лелеченя».
      У  філії ведеться робота з правового виховання, профілактики злочинності, шкідливих звичок серед учнівської молоді. 
Створена Рада з профілактики правопорушень, яка працює згідно Положення та плану роботи. Розроблено окремий план заходів з учнями, схильними до правопорушень, в якому передбачено проведення тренінгів, правова освіта батьків даної категорії учнів, виховні заходи. 
Правова освіта учнів та їх батьків повинна здійснюватись систематично для всіх учнів з 1 по 9 клас, однак в навчальному закладі ця робота обмежується лише заходами до Дня прав людини (грудень) та проведенням тижня правознавства. У школі  заплановано зустрічі з працівниками районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, кримінальної міліції у справах дітей Олександрівського РВ УМВС, лікарем-наркологом Олександрівської ЦРЛ, служби у справах дітей Олександрівської райдержадміністрації, але через незручне географічне положення ряд зустрічей не відбулося.
Та , поряд з цим , є ще і окремі недоліки у роботі класних керівників :
- Потребують урізноманітнення та конкретизації  форми індивідуальної роботи з учнями;
- Дотримання вимог щодо ведення ділової документації класного керівника, зокрема при складанні психолого-педагогічних характеристик класу та аналізу виховної роботи з класом за минулий  навчальний рік.
	Свої мистецькі здібності школярі  Соснівської філії демонстрували під час різноманітних конкурсів малюнку: «Я хочу жити в якісному світі», «Страхування очима дітей», «Безпека і мир в Україні», «Ліси – наше багатство», «Шевченко в душі моїй», конкурсі малюнку до визволення Кіровоградщини від фашистів у ІІ Світовій війні та інші. Конкурсах малюнків та плакатів під час проведення тематичних Тижнів. В  рамках благодійної акції до дня Святого Миколая в філії організовано та проведено ярмарок за кошти з даного ярмарку було придбано кулер для питної води. Активно залучались до акції і випускники нашої школи
0. Випуск стіннівок, буклетів, колажів «Я-громадянин України» 

0. Проведено ряд заходів до відзначення Дня перемоги. А саме: учні школи проводили впорядкування місць поховання Другої Світової війни, брали активну участь  у проведенні мітингів-реквіємів в селах Соснівці та Н.Верещаки. Члени шкільного .
0. парламенту «Ровесник» проводили активну переписку з родинами загиблих воїнів, які загинули на території села Соснівка.
0. В навчальному закладі проведено «День вишиванки» та «Єврофест»
Ціннісне ставлення до себе. Робота з охорони життя і здоров'я учнів
	Система профілактичної роботи з попередження усіх видів дитячого травматизму протягом 2019-2020 н.р. мала такі складові, як викладання предмету «Основи здоров'я» (2-9 класи) та «Я досліджую світ (1 клас) організація систематичних медичних оглядів учнів та педагогічних працівників; проведення усіх видів інструктажів з учнями; проведення роботи щодо формування основ здорового способу життя, тематичних класних годин, профілактичних бесід та лекцій для учнів школи та їх батьків,висвітлення питання профілактики дитячого травматизму на батьківських зборах.
	Протягом навчального року робота з профілактики усіх видів дитячого травматизму знайшла своє відображення у проведенні таких виховних заходів, як проведення Тижня „ Молодь за безпеку дорожнього руху!» Та тематичний Тиждень «У дорожніх правил канікул немає!». За підсумками районного відділу освіти наша філій посіла ІІ місце серед навчальних закладів району
	Систематично проводились тематичні виховні години та бесіди з профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму, пожежної безпеки та інших видів дитячого травматизму. 
Робота з соціального захисту учнів  протягом  2019-2020 н.р. знайшла відображення в ряді проведених заходів. Систематично здійснювалось оновлення банку даних на дітей пільгового контингенту, зміни до якого вносилися кожного разу після зміни у соціальному статусі учнів. Станом на 01.05.2020 року на обліку в філії перебуває 27 дітей із багатодітних родин,   1 дитина, позбавлена батьківського піклування, 19 дітей з малозабезпечених родин, 3 учнів – дітей учасників ООС, 2 – постраждалі від ЧАЕС. Учні всіх цих категорій залучені до процесу оздоровлення в пришкільному таборі «Ромашка».
Робота з профілактики правопорушень, бродяжництва серед неповнолітніх
Станом на 01.12.2019 року на обліку  перебуває одна сім»я в зв»язку з жорстоким поводженням зі сторони співмешканця стосовно багатодітної матері та її дитини.
Станом на 01.12.2019 року у філії  навчаються одна учениця з родин переселенців.
В КЗ «Красносільське НВО» протягом року приділялася значна увага роботі з батьками. Проводились батьківські збори, засідання Ради шкіл. На засіданнях розглядались питання успішності та стан відвідування учнями КЗ «Красносільське НВО», організація харчування, дотримання правил ,статуту школи.
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