
Відповідно до наказу МОН України від 23.03.2005 №178 “Про затвердження примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю”, з метою утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності в гімназії, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляємо вашій увазі звіт про діяльність та підсумки роботи Кременчуцької гімназії №19 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

     Сучасна освіта, реалізуючи Концепцію Нової української школи, ставить перед закладами освіти завдання щодо створення оптимальних умов для індивідуального розвитку, вияву творчих запитів учнів,формування компетентної, конкурентноспроможної, соціальнозрілої, креативної особистості з усвідомленою громадянською позицією,почуттям національної самосвідомості. Але зараз наша країна переживає дуже складні часи. В умовах введення в Україні воєнного стану, викликаного збройною агресією росії, освітяни - на своєму вчительському трудовому фронті. Тому міністр освіти О. Лісовий визначає, що МОН має стати частиною стратегії оборони: у навчальних закладах необхідно виховувати свідомих громадян і майбутніх розробників технорішень для перемоги, лідерів суспільної думки. Серед напрямів роботи він назвав такі:

-  подальша цифровізація освіти,створення цифрової екосистеми;

-  адаптація до наслідків війни: створення механізмів для ефективного онлайн-навчання, а там, де дозволяє безпекова ситуація -повернення до офлайну;

-   робота дітей, які виїхали за кордон і які лишаються в Україні: вимірювання освітніх втрат та розроблення системи їх надолуження;

-  визначення ролі вчителя як одного з ключових партнерів, союзників.

У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як директор закладу освіти, керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу закладу освіти: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом закладу освіти та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.

Завершився 2024-2025 навчальний рік — складний, тривожний і позначений випробуваннями в умовах воєнного стану. Цей період став справжнім викликом для нас усіх, принісши чимало труднощів і незручностей. Попри це, рік був водночас ефективним та результативним. Враховуючи специфічні обставини, які постали перед системою освіти України, наша діяльність була спрямована на дотримання норм національного законодавства, забезпечення державних гарантій у сфері освіти та реалізацію права кожної дитини на доступ до навчання.
Свою роботу та роботу закладу представляю за результатами комплексного самооцінювання відповідно до чотирьох напрямків внутрішньої системи забезпечення якості освітньої
діяльності,
за
якими
оцінюють
роботу навчального
закладу
експерти інституційного аудиту, а саме:

· Освітнє середовище закладу освіти.
· Система оцінювання здобувачів освіти.
· Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників.
· Управлінські процеси закладу освіти.
ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Цей воєнний рік став справжнім викликом для адміністрації та педагогів, тому що довелося планувати навчання учнів різних класів за різними форматами і формами здобуття освіти. Проте , не зважаючи на труднощі, нам вдалося організувати освітній процес з дотриманням вимог безпечної роботи в умовах воєнного стану.

В закладі освіти  розроблений свій індивідуальний алгоритм дій у разі повітряної тривоги на основі рекомендацій ДСНС та МОН.
 Адміністрацією за участю класоводів та класних керівників у вересні 2024 року були проведені відповідні інструктажі та навчальні проходження шляхом евакуації до найпростіших укриттів.
Учасники освітнього процесу ознайомлені з місцем розташування найпростішого укриття та правилами поведінки під час евакуації та  в укритті.

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне освітнє середовище. Ми постійно працюємо над його оновленням та покращенням.

Заклад освіти забезпечений навчальними та іншими приміщеннями з відповідним обладнанням, що необхідні для реалізації освітньої програми.
Протягом навчального року з метою забезпечення безпечного та комфортного освітнього середовища :

· Відремонтовано дах над їдальнею; 

· За допомогою батьківської громадськості відремонтовано актову залу ;

· Замінено  7 змішувачів  в приміщенні їдальні та в туалетних кімнатах;

· Закуплено миючі засоби для утримання закладу відповідно до санітарних вимог;
·  Модернізовано освітлення в 13 кабінеті;

 Придбано 3 ноутбуки, 6 інтерактивних комплектів які складаються з проектора та дошки, 1 мультимедійна дошка . 

Створено умови для формування інформаційно- цифрових компетентностей здобувачів освіти, а саме  модернізовано системні блоки в кабінетах інформатики, а також з 14 моніторів старого зразку  -11 замінено на жидкокристалічні , далі робота ще триває. Постійно проводиться робота щодо формування у здобувачів освіти навичок  безпечного використання мережі Інтернет.
Організація якісного гарячого харчування – один із пріоритетів закладу освіти. Ми дбаємо про здоров’я учнів, забезпечуючи їх збалансованим харчуванням відповідно до нормативних вимог.

Харчування учнів здійснюється відповідно до чинного законодавства України. Відповідно Рішенню виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області наш заклад забезпечує:

Учнів 1-4 класів – сніданками згідно з перспективним меню за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

 Пільгові категорії учнів 1-4 класів з числа вихованців групи подовженого дня та 5-9 класів – безкоштовним гарячим харчуванням за рахунок коштів з місцевого бюджету.

 Збалансоване та якісне харчування – запорука здоров’я та успішного навчання наших учнів! 
У 2024-2025 навчальному році питання збереження життя і здоров’я учнів та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося під час засідань педагогічних рад, на нарадах при директорі, на класних батьківських зборах класні керівники систематично проводили з учнями заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки життєдіяльності, щотижневі бесіди про збереження життя та здоров’я.
У 2025-2026 навчальному році педагогічному колективу необхідно продовжити систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження дитячого травматизму та контроль за поведінкою учнів під час освітнього процесу на перервах та позаурочний час.

Серед учасників освітнього процесу було проведено опитування «Чи почуваєтесь Ви у безпеці, перебуваючи у закладі освіти?» Результати були такі:
33,3% - Так, мені безпечно

57,1% - Здебільшого так

3,6 % - Здебільшого ні
6 % - Не почуваюся в безпеці
Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження різних форм навчання, однією з яких є навчання за інклюзивною формою. Протягом 2024-2025 навчального року у закладі освіти, відповідно до заяв батьків та висновків ІРЦ, було організовано інклюзивне навчання для 46 учнів з ООП. Організовано роботу з 15 асистентами вчителів, які пройшли курсову перепідготовку та укладено цивільно правові угоди з 13 коррекційними педагогами. У закладі освіти тричі на рік відбувається засідання команди супроводу дітей з ООП щодо складання та доповнення індивідуальної програми розвитку дитини. Облаштування ресурсної кімнати для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами є одним із основних пріоритетних напрямків роботи адміністрації закладу освіти.

Проведена соціальна паспортизація класів гімназії. Складені і опрацьовані списки дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей, які знаходяться під опікою та позбавлені батьківського піклування, дітей з багатодітних сімей, із малозабезпечених сімей, із неповних сімей, дітей учасників АТО. 
Ми створюємо середовище, де кожна дитина почувається захищеною . Серйозною проблемою, яка може негативно впливати на психологічний стан учнів та їхній успіх у навчанні є булінг У нашому закладі впроваджено комплексні заходи для запобігання будь-яким формам насильства та дискримінації.
Освітні заходи – проведення класних годин, занять з елементами тренінгів про толерантність, інтерактивні заняття щодо безпеки в інтернеті та способів протидії насильства та боулінгу,організація антибулінгових акцій і флешмобів, що сприяють формуванню доброзичливого середовища.

З метою попередження проявів домашнього насильства і насильства за ознакою статі організовано розміщення на інформаційних стендах та на сайті гімназії інформації про заходи та соціальні послуги у сфері запобігання та протидії насильству, зокрема:

-телефони довіри;

-план заходів закладу освіти, спрямованих на запобігання та протидію булінгу; -процедура подання учасниками освітнього процесу заяв про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти; 

-порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в закладі освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування);

-рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України "Про порядок реагування на випадок булінгу (цькування).

В освітньому закладі налагоджено тісну співпрацю з відділом ювенальної поліції, Службою у справах дітей, Кременчуцьким міським центром соціальних служб.

Турбота про психологічний комфорт учнів – запорука їхнього успіху та гармонійного розвитку! Психологічна служба закладу відіграє ключову роль у створенні безпечного та комфортного освітнього середовища. Основна мета – підтримка учнів у процесі навчання, адаптації та соціального розвитку.

Протягом 2024-2025 навчального року практичним психологом, Вариводою Світланою Вікторівною, здійснювався психологічний супровід учасників освітнього процесу .

для педагогів було проведено ряд заходів:

- семінар з педагогами «Зрозуміти стрес: як учителю дбати про своє ментальне здоров’я»;

-інформаційну зустріч з фахівцями денного Центру соціально-психологічної допомоги “Турбота” «Домашнє насильство та гендерно-зумовлене насильство”»;

-арт-терапію “ Малювання кавою”;

 виставка творчих робіт дітей з ООП “Творчі, успішні, талановиті…”;

урок толерантності  “Толерантність починається з мене”;

заняття з елементами тренінгу “Згуртування учнівського колективу”

-заняття з елементами тренінгу “Ефективна комунікація.Як говорити, щоб почули”;

інтерактивне заняття “Я знаю, як спілкуватися в інтернеті. НЕ ВЕДУСЬ”.

У нашому закладі освіти ми приділяємо велику увагу формуванню культури академічної доброчесності. Це не лише вимога сучасної освіти, а й запорука якісного освітнього процесу, що базується на чесності, відповідальності та взаємоповазі.

Бібліотека Кременчуцької гімназії № 19 є ключовим осередком інформаційної взаємодії, що забезпечує доступ до освітніх ресурсів, сприяє розвитку культури читання та формує критичне мислення.

Протягом 2024-2025 навчального року завідуючою бібліотекою було проведено ряд заходів.

Організовано книжкові виставки, панорами та експозиції, бібліотечні повідомлення, бесіди, експрес-хвилинки: до Першого уроку «Завжди разом»; «Вільний народ – вільна держава»; «Увага! Діти на дорозі»; «29 Вересня – День міста»; «Полтавщина – рідний край, живи та перемагай!»; «Слово – це зброя»; «Людину возвеличує добра справа»; «Шляхи розбудови держави України»; «Безпечний інтернет», галерея творчих робіт учня 6-А класу Богодиста Петра, спортивні досягнення учня 9-А класу Різника Миколи та презентація книги «Спів дівочого серця».

Місячник шкільної бібліотеки відбувся під гаслом «Читаюча шкільна родина – стратегічне завдання бібліотеки!». Було проведено заходи до Національного тижня читання під гаслом «Світло історій».

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ
Адміністрація закладу постійно здійснює контроль за якістю викладання предметів, виконанням програм. Матеріали контролю були узагальнені в наказах, які доводилися до відома педагогічних працівників. 
На закінчення 2024/2025 навчального року у початкових класах закладу освіти навчаєтьсяу1-4 класах - 299учнів,у5-9 класах –444 учні.

Згідно з річним планом роботи освітнього закладу на 2024/2025 навчальний рік адміністрацією закладу було проведено аналіз досягнень учнів 1-4, 5-9-х класів за 2024/ 2025 навчальний рік.

За підсумками аналізу навчальних досягнень 2024/2025 навчального року із 743 учнів1-9 класів:

· 216 учнів переведено до 2-4класів, вони оцінені вербально і рівнево, оформлені свідоцтва досягнень;

· 451 учень переведено до 5-9на наступний рік навчання;
· 9 учнів закінчили навчання за індивідуальною формою;
· 46 учнів закінчили навчання за інклюзивною формою;
· 27 учнів нагороджені Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні»;
· 2 учнів 9 класів отримали Свідоцтва про здобуття базової середньої освіти з відзнакою 

· не атестованих учнів немає.
· Оцінювання навчальних досягнень учнів 5-9 класів протягом 2024/2025 навчального року здійснювалося за 12-ти бальною шкалою відповідно до наказу МОН України від 21.08.2013 №1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти». Загалом по класах за рівнями навчальних досягнень учні розподілилися наступним чином: 
· високий рівень – 14 учнів (   3   % )
· достатній рівень – 112 учень ( 25    %)
· середній рівень – 314 учнів (  70   %)
· початковий рівень – 11 учнів (   2   %)
Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, робимо висновок, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня.
У 2024 - 2025н.р.значна увага приділялася роботі з обдарованими дітьми, втілювались у життя заходи щодо реалізації програми «Обдарована дитина».

Ефективною формою роботи для реалізації, утвердження своїх здібностей є предметні олімпіади, конкурси.

На підставі рішень журі призерами ІІ (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад стали  :

Мітрошина Дар’я ,учениця 9-В класу під керівництвом    Ярмоленко Тетяни Анатоліївни посіла ІІІ місце з біології  та ІІ місце з хімії
Каунов Андрій . учень 9-В класу, під керівництвом Каруліної  Світлани Миколаівни посів ІІІ місце – з математики 

Кривонос Нестор ,учень 7-А класу, під керівництвом Дейни Ігоря Петровича  посів ІІІ місце – з фізики 

Пономаренко Євгеній учень 9-В класу, під керівництвом Звержинської Н.А. посів ІІІ місце – з правознавства 

Троє учнів гімназії посіли призові місця з трудового навчання,а саме

Буряк Таїсія , учениця 9-В класу, виборола І місце в ІІ міському та ІІІ обласному етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад 
Сезько Юлія, учениця 9-В класу посіла ІІ місце ці дівчата працювали під керівництвом Мудрак Ольги Вікторівни
 Ковальов Михайло,учень 9-Б класу , під керівництвом Бузаня Володимира Петровича виборов І місце.
У цьому навчальному році  учень 7-Б класу Петращук Олег виборов І місце у міському етапі  конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої Академії Наук в секції «Системи та технології штучного інтелекту»

Відповідно до статті 15 Закону України «Про повну загальну середню освіту» у закладах освіти виховний процес є невід'ємною складовою освітнього процесу і має ґрунтуватися на загальнолюдських, культурних цінностях Українського народу, цінностях громадянського (вільного демократичного) суспільства, дотримання прав і свобод людини громадянина .
Повномасштабна війна з Росією змінили наше звичне життя. Тому, зараз завдання вчителя – не просто навчити, дати знання з певного предмета, забезпечити виконання навчальної програми, а заспокоїти, порадити, дати життєві орієнтири. 
Педагогічний колектив закладу освіти застосовує різноманітні підходи до виховання учня як особистості, комплексно поєднуючи всі форми виховання у систему для забезпечення досягнення кінцевої мети конкурентоспроможного випускника та свідомого громадянина.

Пріоритетним напрямком в закладі освіти є напрямок національно-патріотичного виховання учнів.

Гімназія дає учням усвідомлення себе як громадянина Української держави; виховує фізичну, моральну, художньо-естетичну, правову, екологічну культури для успішної самореалізації в соціумі як громадянина, носія української національної культури. 

Виховний процес закладу освіти спрямований на:

· формування в молодого покоління високої патріотичної свідомості, виховання любові до рідної землі, українського народу, шанобливе ставлення до його культури, зацікавленості до волонтерської роботи, відповідальності за долю своєї країни;
В рамках  даного напрямку проведено заходи:
- Участь в основних етапах Всеукраїнської дитячої військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»);

- Участь в 4-х етапах міської естафети Звитяги і Слави: створено оригінальний поштовий конверт закладу освіти, відеопроєкт «Моя школа - гордість твоя, Кременчук»;

- Організація та проведення благодійних  ярмарок, під час яких було зібрано та передано на потреби ЗСУ більше ніж 55 000 грн.

- Проведення Уроків Мужності за участю  учасників бойових дій

- Проведено флешмоб до Дня вишиванки;

- Участь у заходах до Дня пам’яті Небесної Сотні, Дня волонтера та інших значних дат .

-формування правової освіти та культури, володіння учнями знаннями законів, прав, підвищення їх юридичної обізнаності, систематичне інформування їх про актуальні питання в правовій площині.

В рамках  даного напрямку проведено заходи:

-Заходи в рамках Всесвітньої акції “16 днів проти насилля” (заняття, тренінги,  профілактичні години тощо).

-Участь у Інтелектуальному турнірі серед навчальних закладів “Brain Quiz Teen 2025»”;

· Нестандартні уроки з правової освіти

-формування моральної активності особистості,справедливості, гідності, милосердя, толерантності, терпимості до іншого, готовності допомогти іншим, ввічливості, тактовності, здатності пробачати і просити вибачення, протистояти виявам несправедливості, жорстокості;

В рамках  даного напрямку проведено заходи 

-В рамках Дня доброти благодійна акція «Допоможемо вусатим і хвостатим»

-Участь у благодійній акції «Святий Миколай -дітям»

-Уроки толерантності, фотофлешмоби, челенджі

-формування усвідомлення природи в житті людини, почуття особистої причетності до збереження природних багатств, здатності гармонійно співіснувати з природою; екологічної безпеки, гуманного ставлення до природи;

В рамках  даного напрямку проведено заходи 

-В рамках Всеукраїнського Дня Землі: створення казки на тему «Бережімо нашу Землю»

-В рамках Дня довкілля: озеленення території гімназії

-виховання особистості, яка здатна виразити себе через власне ставлення до мистецтва (живопис, літературу, музику, театр тощо), вміє здійснювати творчу діяльність у мистецькій сфері;

В рамках  даного напрямку проведено заходи 

· Участь в міському етапі обласного конкурсу “Збережи ялинку:призові місця в різних номінаціях

· Участь в міському етапі Фестивалю-конкурсу “Зірковий небосхил Кременчука”, призові місця

· Участь в міському етапі обласного Фестивалю-конкурсу театральних колективів “Браво” серед шкіл міста, 1 місто

· інши заходи мистецького напрямку, де були отримані індивідуальні перемоги учнів в різних творчих, спортивних, художніх, образотворчих

конкурсах міського, обласного, Всеукраїнського, Міжнародного рівнів.

· формування навичок здорового способу життя, фізичних якостей та рухових здібностей,  компетентність у питаннях захисту власного здоров’я.

В рамках  даного напрямку проведено заходи 

-Участь у 3-х етапах (міський, регіональний, обласний) Всеукраїнської шкільної ліги з волейболу «Пліч-о-пліч» , 1 місце

- В рамках тижня фізичної культури та спорту : спортивні ігри, змагання, цікаві руханки

- В рамках Дня ментального здоров’я: уроки здоров’я»

-формування знань в сфері безпеки життєдіяльності, пріоритетів в 

особистій відповідальності в питаннях  здоров’я та безпеки особистої   

та колективної.

В рамках  даного напрямку проведено 
-Заходи в рамках Дня цивільного захисту та Міжнародного Дня пам’яті Чорнобильської катастрофи

-Тиждень дорожнього руху

Важливою частиною демократичних процесів, які відбуваються як у  закладі освіти , так і в суспільстві в цілому є учнівське самоврядування є в Воно  сприяє згуртуванню учнівського колективу, розвитку в здобувачів освіти громадської думки, ефективному входженню в доросле життя. Діти стають не спостерігачами шкільних подій, а їх творцями і  учасниками.

ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Ефективність навчального закладу значною мірою залежить від злагодженої роботи колективу. Станом
на кінець 2024/2025н.р.
освітній заклад на 100 % укомплектований  педагогічними працівниками. 
Атестація – це не лише формальність, а підтвердження професійного росту педагогів. 

Цього року багато наших учителів підвищили свою кваліфікацію та отримали заслужені звання. Це ще один крок до вдосконалення освітнього процесу!

у 2024/2025 н.р. пройшли атестацію 9 педагогічних працівників

За підсумками присвоєні кваліфікаційні категорії:

· «спеціаліст першої категорії» – 1

· «спеціаліст вищої категорії» – 1;

· Присвоєно звання:

«учитель-методист» – 1 педагогу;

«старший учитель» – 1 педагогу.

Підтверджено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії:

· «спеціаліст вищої категорії» – 7;

· «старший учитель» – 1;

· «учитель-методист» – 2;

Педагоги закладу освіти традиційно є активними учасниками ярмарки педагогічних технологій. У цьому році представлено розробки вчителів по проблемах, над якими вони працюють:

	
№ з/п
	ПІБ автора
	Фах(посада)
	Назва розробки
	Місце публікації

	1. 1
	Яковенко Олена Вадимівна,  Ярмоленко Тетяна Анатоліївна
	Вчитель української мови та літератури, вчитель хімії
	Модернізація освітнього простору шляхом впровадження інструментів інтерактивної взаємодії та дистанційного навчання
	ІV Міжнародна науково-практична конференція "Модернізація змісту освіти в контексті полікультурного середовища для досягнення цілей сталого розвитку в умовах невизначеності", 2023

	1. 2
	Варивода Світлана Вікторівна


	Практичний психолог
	Робота закладу освіти по підтримці батьків дітей з особливими освітніми потребами як одна з умов здійснення успішної інклюзії
	Матеріали конференції "Модернізація змісту освіти в контексті полікультурного середовища та формування інклюзивної компетентності в сучасній школі"

	2. 
	Варивода Світлана Вікторівна


	Практичний психолог
	Життєстійкість батьків як ресурс для збереження психічного здоров'я дітей з особливими освітніми потребами
	Матеріали конференції "Модернізація змісту освіти в контексті полікультурного середовища для досягнення цілей сталого розвитку в умовах невизначеності"

	3. 
	Бадак Анжела Вікторівна


	Вчитель початкових класів
	Відкритий урок "Дерева, кущі, травянисті рослини" ЯДС 1 клас
	Освітній проєкт "На урок"



	4. 
	Суботіна Ірина Володимирівна
	Вчитель англійської мови
	Розвиток креативності учнів на уроках англійської мови в освітньому процесі НУШ
	Матеріали міжнародної конференції на тему " Ключові аспекти освітньої діяльності для реалізації реформи НУШ", 2023

	5. 
	Ломака Ольга Федорівна 


	Вчитель початкових класів
	Розробка уроку з курсу ЯДС з елементами математики та української мови на тему "Ознаки весни. Первоцвіти"


	Журнал "Методичний вісник", освітня платформа Всеосвіта



	6. 
	Тимофєєва Галина Михайлівна
	Вчитель української мови та літератури
	Конспекти уроків  " Із злоби любов єдина встала"(компаративний аналіз), "Соціально- побутова драма " Наталка Полтавка"- перший твір нової української літератури": 'Обставина.  Види обставин.Спосіб їх вираження"
	"На Урок",  Всім Освіта

	7. 
	Вавака Наталія Вікторівна 


	Вчитель початкових класів
	Розробка уроку математики на тему " Письмове додавання і віднімання. Робота над задачами."
	Методичний вісник



	8. 
	Касай Ірина Олександрівна


	Вчитель інформатики
	Сайт Касай Ірини Олександрівни
	https://sites.google.com/view/kasaj/


	9. 
	Підтикан Оксана Юріївна
	Вчитель української мови та літератури
	Есе – один із найефективніших методів розвитку критичного мислення
	ІІ Міжнародна науково-практична конференція "Модернізація змісту освіти в контексті полікультурного середовища та реалізації ідей Нової української школи", 2019


УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ
У 2024-2025 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики у галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання та виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження новітніх освітніх технологій навчання, всебічний розвиток учнів.

Управління гімназією здійснювалося згідно Річного плану роботи, у межах Внутрішньої системи забезпечення якості освіти. Така система планування, що відпрацьована у закладі освіти і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечувала координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяла досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечувала планомірний розвиток закладу освіти.
Діяльність адміністрації закладу спрямована на забезпечення:

- наскрізного процесу виховання, формування суспільних цінностей, успішного громадянина, здатного до інтеграції .
- здобуття учнями основ компетентностей через роботу в команді, орієнтація на створення ситуації успіху та позитивний результат на засадах академічної доброчесності.

- справедливого та об’єктивного оцінювання.

- підручниками, обладнанням для навчання.

- нового змісту освіти через застосування новітніх межпредметних та інформаційних технологій, педагогіки партнерства та довіри.

- дотримання принципу людинозцентризму у використанні форм навчання і викладання.

- діяльності ліцею на умовах інформаційної відкритості та комунікації з учасниками освітнього процесу та громадою.

- стабільного розвитку закладу шляхом ефективної кадрової політики та відповідального менеджменту.
Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва закладом освіти більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймалися на основі врахування думки колективу та інтересів справи. Намагалася створити такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. У роботі з працівниками дотримувалася партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорювалися і пропонувалися різні варіанти рішення, а з них обиралися найбільш оптимальні, які затверджувалися і в подальшому реалізувалися. Основними формами спілкування з колективом були наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснювався не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. Переважали такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей - шанобливе, вимогливість поєднувалася із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе.
В закладі було проведенно самооцінювання освітніх і управлінських процесів за напрямом «Управлінські процеси» з використанням інформаційно-аналітичної системи EvaluEd.

Результати оцінювання:

Стратегія розвитку та планування діяльності закладу – оцінено на достатньому рівні.

Формування відносин довіри, прозорості та дотримання етичних норм – оцінено на високому рівні.

Ефективність кадрової політики та професійного розвитку педагогічних працівників – достатній рівень.

Організація освітнього процесу на засадах людяності та партнерства – достатній рівень.

Академічна доброчесність – достатній рівень.

Загалом, управлінські процеси оцінені позитивно, з акцентом на достатній рівень кадрової політики, організації освітнього процесу та академічної доброчесності. Водночас є резерви для покращення в питаннях довіри та прозорості.
Важливими принципами, які сприяють довірі з боку громадськості, підвищують якість управління та забезпечують доступність інформації для всіх зацікавлених сторін є прозорість та інформаційна відкритість закладу.
Адміністрація Кременчуцької гімназії №19 активно впроваджує політику прозорості та відкритості, забезпечуючи доступ громадськості до інформації про свою діяльність. 
Наш заклад має офіційний веб-сайт, де регулярно оновлюється інформація публікуються:

· звіти про використання бюджетних коштів,

· інформація про благодійні внески та їх використання,

· результати закупівель і тендерів.

Це дає можливість громадськості контролювати фінансову діяльність закладу та забезпечує раціональне використання ресурсів.

 Взаємодія з громадськістю

Ми підтримуємо активний діалог з батьками та учнями через:

· регулярні зустрічі з адміністрацією,

· проведення батьківських зборів,

Адміністрація гімназії практикує:
· відкриті опитування щодо покращення освітнього процесу,

· проведення звітних зустрічей з громадськістю

Також працює офіційна сторінка у соціальних мережах, де висвітлюються новини, досягнення учнів та заходи гімназії.

2024-2025 став важливим етапом у розвитку нашого закладу освіти. Ми досягли значних успіхів у навчальній, виховній та інноваційній діяльності, впровадили нові підходи до викладання, забезпечили якісну комунікацію з батьківською громадою та активно розвивали матеріально-технічну базу.

Проте освітній процес – це безперервний розвиток, який вимагає нових ідей, стратегій та рішень. Попереду – новий навчальний рік, який ставить перед нами ще більш амбітні цілі. Виходячи з аналізу досягнень та викликів минулого року, ми визначили ключові напрями роботи на 2025-2026 навчальний рік.

ГОЛОВНІ ЗАВДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ НА 2025-2026 Н.Р.:
1. Забезпечити систему роботи з адаптації та інтеграції здобувачів освіти до освітнього процесу.

2. Розвивати критичне мислення учнів.

3.Урізноманітнювати форми роботи використання вчителями для впровадження формувального оцінювання в освітньому процесі.

4. Вчителям під час проведення навчальних занять здійснювати наскрізний процес виховання, поєднувати виховний процес із формуванням ключових компетентностей та наскрізних умінь учнів, акцентувати увагу на:

-повагу гідності, прав і свобод людини;

-морально-етичне виховання;

-розвиток громадянської свідомості та відповідальності;

-розвиток навичок критичного мислення;

-розвиток навичок співпраці та командної роботи;

– формування здорового та екологічного способу життя.

5. Вдосконалювати професійні компетентності для роботи в умовах дистанційного та змішаного навчання.

6. Враховувати під час атестації та моніторингів педагогічної діяльності педагогічних працівників відповідність професійному стандарту вчителя
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