Модельні програми навчальних предметів для 7 класу НУШ

	Навчальна програма – документ, що визначає послідовність досягнення результатів навчання учнів з навчального предмета (інтегрованого курсу), опис його змісту та видів навчальної діяльності учнів із зазначенням орієнтовної кількості годин, необхідних на їх провадження, та затверджується педагогічною радою закладу освіти (ст. 1 ЗУ «Про повну загальну середню освіту»).

	І модельні навчальні програми, і навчальні програми мають містити опис результатів навчання учнів з навчальних предметів (інтегрованих курсів) в обсязі не меншому, ніж встановлено відповідними модельними навчальними програмами (відповідно до наказу МОН від від 09.08.2024 № 1120 «Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти».

Модельна навчальна програма "Алгебра. 7-9 класи"для закладів загальної середньої освіти (автор:Істер О. С.)

Модельна навчальна програма "Геометрія. 7-9 класи"для закладів загальної середньої освіти (автор:Істер О. С.)

Модельна навчальна програма «Хімія. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автор Григорович О. В.)

Модельна навчальна програма «Біологія. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти (авт. Балан П. Г., Кулініч О. М., Юрченко Л. П. )

Модельна навчальна програма  «Всесвітня історія. 7-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я., Посунько А. С., Бакка Т. В., Бурлака О. В., Власова Н. С., Желіба О. В., Махонін О. О., Мелещенко Т. В., 
Павловська-Кравчук В. А., Піскарьова І. О., Худобець О. А.) 
«Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» 
(наказ Міністерства освіти і науки України від 16 серпня 2023 року № 1001)

Модельна навчальна програма «Історія України. 7-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (авт. Бурлака О. В., Желіба О. В., Павловська-Кравчук В. А., Худобець О. А., Черкас Б. В., Щупак І. Я.) 
«Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» 
(наказ Міністерства освіти і науки України від 16 серпня 2023 року № 1001)

Модельна навчальна програма «Українська мова. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори: Заболотний О. В., Заболотний В. В., Лавринчук В. П., Плівачук К. В., Попова Т. Д.) «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ МОН України від 24.07.2023 №883). 
Модельна навчальна програма «Українська література. 7-9 класи» для закладів загальної середньої освіти  (авт. Заболотний О. В., Слоньовська О. В., Ярмульська І. В.) «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ  Міністерства освіти і науки України від 01 грудня 202 року № 1466)

Модельна навчальна програма. «Фізика. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Кремінський Б. Г., Гельфгат І. М., Божинова Ф. Я., Ненашев І. Ю., Кірюхіна О. О.) «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 16.08.2023 №1001)

Модельна навчальна програма«Зарубіжна література. 5–9 класи» (автори Ніколенко О. М., Ісаєва О. О., Клименко Ж. В.,Мацевко-Бекерська Л. В., Юлдашева Л. П., Рудніцька Н. П.,Туряниця В. Г., Тіхоненко С. О., Вітко М.І., Джангобекова Т. А.)

Модельна навчальна програма«Інформатика. 7–9 класи»для закладів загальної середньої освіти (автори Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І., Чернікова Л.А., Шакотько В. В.)

Модельна навчальна програма «Мистецтво. 7-9 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л. М.)

Модельна навчальна програма “Іноземна мова  5-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Редько В.Г., Шаленко О.П., Сотникова С.І., Коваленко О.Я., Коропецька І.Б., Якоб О.М., Самойлюкевич І.В., Добра О.М., Кіор Т.М.)

Модельна навчальна програма “Технології 7-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Ходзицька І.Ю., Горобець О.В., Медвідь О.Ю., Пасічна Т.С., Приходько Ю.М.)

Модельна навчальна програма “Здоров’я, безпека , добробут 7-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Шиян О.І., Дяків В.Г., Седоченко А.Б., Страшко С.В.)

Модельна навчальна програма “Фізична  культура 5-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Баженков Є.В., Бідний М.В., Ребрина А.А., Данільченко В.О., Коломоєць Г.А., Дудчак М.В.)
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