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Наш заклад називається  філія Кудіївецька гімназія  Северинівського ліцею Северинівської сільської ради. Філія  є територіально відокремленим  структурним  підрозділом   опорного закладу. Ми забезпечуємо  реалізацію права громадян на здобуття  якісної початкової та базової освіти. 
В 2022 – 2023  навчальному році  в 9 класах навчалося  68 учнів, в тому числі, у школі першого ступеня – 29, у школі другого ступеня – 39. Середня наповнюваність класів  становить 7,6 учня. 
Перспектива  мережі школи  на наступні 5 років слідуюча: 
· 2023 – 2024 н. р. – 64 учні
· 2024 – 2025 н. р. – 63 учні 
· 2025 – 2026 н. р. – 54 учні 
· 2026 – 2027 н. р. – 52 учні 
· 2027 – 2028 н. р. – 52 учнів 
В 2025 – 2026  навчальному році ми не зможемо набрати 1 клас, так  як  тільки двоє дітей народилося  в 2019 році. Цікаво, що в 2022 році  народилася  тільки              1  дитина.  
Перспектива  набору  учнів до 1 класу на наступні 5 років така:
· 2023 – 2024 н. р. – 5  дітей 
· 2024 – 2025 н. р. – 5  дітей  
· 2025 – 2026 н. р. –  --------
· 2026 – 2027 н. р. – 8 дітей 
· 2027 – 2028 н. р. – 6 дітей 
Ось така ситуація. 
Заклад повністю  укомплектована педагогічними кадрами. Освітній   процес забезпечували 16 вчителів. Середнє педагогічне  навантаження  на одного вчителя становить – 15,6  годин.  9 учителів доїжджають до місця роботи. 
Складним  видався цей рік  через збройну  агресію Росії проти України. В умовах військового стану педагогічний колектив  доклав максимум  зусиль  для забезпечення  сталості  навчання  та створення  безпечних для учнів. Навчання, в основному,  відбувалося  в очному  режимі. 
Основне  для нас  - це  надання  освітніх послуг. І з цим  ми, в основному, справляємося. 
Всі учні  переведені  до наступних класів. Документи про здобуття  базової  середньої освіти  отримали  6 випускників. За високі досягнення  у навчанні були  нагороджені Похвальним листом  3 учнів. Це - Войтович М. (6 клас), Музика О. (7 клас), Кухарська О. (8 клас). 
ДПА  для учнів 4 і 9 класів  була відмінена. 
З метою  виявлення, підтримки  та розвитку  творчого потенціалу  обдарованої  молоді, мотивації  учнів до творчого  самовдосконалення та самореалізації,  впродовж  листопада -  грудня 2022 року на базі Северинівського ліцею  було проведено ІІ етап  Всеукраїнських  олімпіад  з 11 предметів. Склад шкільних команд  для участі в ІІ етапі  олімпіад  формувався  за результатами  анкетування  обдарованих  учнів та ґрунтувався  на двох показниках: уподобання учнями конкретних  предметіів та рівні роботи  вчителів – предметників з обдарованими дітьми. 
Серед закладів  освіти І – ІІ ступенів   та філій  найбільше  призових місць здобули  команди: філія Кудіївецька гімназія – 11 місць та філія Олександрівська гімназія – 7 місць. 
Призові місця вибороли: 
· Шевчук Д. (7 клас) з математики – 1 місце 
· Музика О. (7 клас) – українська мова  та література – 1 місце
· Кухарська О. (8 клас) – українська мова та література – 1 місце
                                         хімія – 1 місце 
                                         англійська мова – 2 місце 
                                         біологія – 2 місце
· Шевчук М. (9 клас) – географія – 1 місце 
· Перепеляк С. (9 клас) – українська мова та література – 1 місце 
                                         Англійська мова – 1 місце 
· Кочмарук В. (9 клас) – правознавство - 3 місце 
· Цукор Д. (9 клас)  – біологія – 3 місце. 
Це  вихованці  слідуючих  вчителів- предметників: Застулка І. П.,                      Міхальчишина Н. М., Кондратюк Н. П., Меркалн Н. Г., Оберемок І. В., Михальчишена Г. М., Власюк С. І.
В квітні  відділом освіти проводилось моніторингове дослідження якості знань  учнів з математики та української мови у 4 і 8 класах. По результатах цього дослідження серед 4 класів з математики  ми зайняли 1 місце, з української мови – 2 місце. Серед 8 класів – з української мови – 1 місце, з математики результати трохи нижчі. 
Серед 8 закладів освіти Северинівського ОТГ на середній успішності з математики, української мови наш 4  клас зайняв І місце, а 8 клас зайняв 2 місце  серед 7 закладів Оберемок І. В.). . Це хороший результат. 
Дуже вагомі результати маємо по спорту ( Конюх В. М.).  
Наразі  маємо проблему, зокрема, яка стосується комп’ютерного забезпечення. На балансі нашого закладу рахується 7 комп’ютерів і 1 ноутбук, який  використовується для шкільної документації.  Із стаціонарних комп’ютерів не працює жоден, бо вони 2003 року випуску і вже самі по собі застаріли. З моніторами, за санітарними правилами, вже заборонено  працювати. Але, на жаль, нових нам ніхто не надає. 
У зв’язку з дією воєнного стану Президентом та Верховною радою України  перед освітянами  було поставлено завдання забезпечити проведенню в очному  форматі освітнього процесу у новому навчальному році та створити безпечні умови  для перебування дітей у навчальних закладах. З цією метою було облаштовано  спрощене укриття в приміщенні. Проте, на жаль, на 2023 – 2024 навчальний рік не дозволено користуватися таким укриттям., як у нас. Повинно бути  тільки підвальне приміщення. Це питання вирішується. 
У нашому закладі створені  умови для організації повноцінного харчування. Гарячим харчуванням було охоплено 100% учнів.
Враховуючи те, що наша країна перебуває в стані війни з Росією, тому для нашого колективу назріла необхідність  на перше місце поставити національно-патріотичне виховання. Учні та працівники закладу  постійно приймають участь  у благодійних аукціонах та ярмарках. Тільки за цей рік було проведено 2 шкільні благодійні ярмарки (окремо початкові і 5 – 9 класи). Було зібрано 28772 гривні.  Для потреб ЗСУ  волонтерам територіальної громади  Шпіганєвичу та Кунцевич  було передано  11611 гривнів. 7 000 гривнів було передано  на придбання тепловізора нашому земляку із села Олександрівка Кочмаруку М. І. та його побратимам із 59 бригади, 5000 гривень  – на лікування та реабілітацію воїну-односельчанину Бондару А. В., 2620 гривень – для придбання тепловізора воїну–односельчанину  Горобцю О. М. та його побратимам. Була надана грошова допомога  в розмірі 3000 гривень  матері загиблого воїна  Рижака Р. Р.. Нещодавно  переслали  5000  гривень для придбання автомобіля в гарячу точку для підрозділу, в якому служить  наш земляк Надзіваний Ю. 
Неодноразово колектив закладу разом і громадськістю села долучалися до збору продуктів харчування, гігієнічних засобів, одягу  для потреб воїнів ЗСУ, які були передані нашим захисникам на фронт. Окрім того, учасники освітнього процесу долучилися до  акціЇ «Смілива гривня», присвяченій Міжнародному дню благодійності, де було зібрано і перераховано на потреби ЗСУ  990 гривень. Наш колектив  передав одноденний заробіток для наших воїнів,  а також грошову допомогу для придбання екскаватора для  наших земляків на  передовій.  Так ми прискорюємо нашу перемогу у війні. 
Протягом навчального року  був проведений  поточний (аварійний) ремонт  частини будівлі (покрівлі спортивної зали) та капітальний ремонт приміщення  спортивної зали, де  було замінено  вікна, двері на металопластикові та зроблено штучне покриття підлоги. 
За сприяння сільського голови Малярчука В. Г. в нас замінено 14 вікон на металопластикові. Проте, ще необхідно зробити навколо них відкоси. Потрібно закінчити роботи всередині спортивного залу. Зробити відмостку навколо  всього спортивного залу, щоб не затікало. По можливості, перештукатурити зовнішню  частину будівлі школи, тому що штукатурка повідходила від стін. Замовлено  матеріали  для зміни фасаду  школи. Робимо багато. Я прошу  батьків, по можливості, долучитися  до цих робіт. Тому, що без Вас, батьки, нам буде не під силу.  Зараз проводяться ремонтні роботи по класах. 
Але, головне, майбутнє України в руках молоді. Чи здатні ми виховати справжніх патріотів, які будуть здатні стати на захист держави?  Від нас залежить, якою буде наша держава. А держава, як і родина, має бути дружною, сильною, здоровою, щасливою. Нехай любов до своєї вітчизни, до рідного краю згуртує всіх нас для здійснення високої мети  - процвітання Соборної Незалежної України та Перемоги у страшній російсько-українській війні.  
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