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Згідно з функціональними обов᾽язками та керуючись Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,   «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», Концепцією Нова українська школа, «Державним стандартом початкової освіти, Статутом, Програмою розвитку, планом роботи на рік Опорного закладу Кам᾽янський ліцей та чинними нормативно-правовими документами в галузі освіти хочу прозвітувати про діяльність Курганської  філії Кам᾽янський ліцей за 2020 – 2021 навчальний рік.

1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО ОСВІТНІЙ ЗАКЛАД
     Згідно з рішенням Березнівської районної ради Рівненської області від 27 червня 2017 року  Курганська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів реорганізована  у  Курганську філію Опорного закладу Кам’янський ліцей. На завершення 2020-2021 навчального року у філії навчається 77 здобувачів освіти.

2. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
      Відповідно до ст. 45 Закону України «Про загальну середню освіту» штатний розпис закладу установлюються на підставі Типових штатних нормативів загальноосвітніх навчальних закладів.
Кадрове забезпечення філії здійснюється в повній відповідності з навчальними планами освітнього закладу. 
Станом на сьогоднішній день в освітній установі працює 20 педагогічних працівники, 2 з них перебуває у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку.
Пріоритетом у підборі кадрів є високий професіоналізм, володіння навичками ІКТ, прагнення до саморозвитку, активної професійної діяльності, працездатність, комунікабельність.

3. НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА 
Вчителі початкових класів працюють за іншими підходами, тому зроблені реальні кроки щодо реалізації концепції Нової української школи: 4 педагогів, які навчають здобувачів освіти 1 класів філії пройшли підвищення кваліфікації за новим Державним Стандартом початкової освіти; 1 вчитель англійської мови та вчитель музичного мистецтва взяли участь в тренінгах у початковій школі під керівництвом педагогів, які пройшли відповідне навчання.
Особливістю Нової української школи є організація такого освітнього середовища, що сприятиме вільному розвитку творчої особистості дитини. З цією метою змінюються просторово-предметне оточення, програми та засоби навчання. У Новій українській школі зростає частка проектної, командної, групової діяльності в освітньому процесі. Відповідно урізноманітнюються варіанти організації навчального простору в класі. Адміністрацією закладу вжито належних заходів щодо облаштування освітнього простору згідно Концепції «Нова українська школа», що сприятиме вільному розвитку творчої особистості першокласників. 
За сприяння Міністерства освіти і науки України та проекту «The LEGO Foundation» 11 учнів 1 класу філії, безкоштовно отримали набори LEGO, які допоможуть впроваджувати ігрові та діяльнісні методи навчання в освітній процес. 

4. МЕТОДИЧНА РОБОТА
     Згідно з річним планом роботи Опорного закладу у 2020 - 2021 н. р.  педагогічний колектив Курганської  філії працював над І етапом  методичної проблемної теми «Формування інформаційно-комунікаційної та інноваційної компетентностей у педагогічній діяльності з метою розвитку конкурентноспроможної  особистості здобувача освіти ».
      Методична робота у Курганській  філії протягом року була  проведена на достатньому рівні. Створювались сприятливі умови для підвищення професійного рівня педагогів, формування педагогічного колективу, який може вирішувати проблеми сучасного закладу освіти. Однією з пріоритетних була проблема підвищення професійного рівня вчителя через його самоосвіту, самовдосконалення. Тому основне завдання організованих заходів  -  включити вчителів у процес вдосконалення особистої кваліфікації, перетворити їх на об’єкт цього вдосконалення. Саме з цією метою в плані роботи з педагогічними кадрами та в плані роботи методичних підструктур були передбачені, крім колективних, індивідуальні форми роботи:  робота над науково – методичною проблемою, самостійна робота над методичною  темою, самоосвіта, курси підвищення кваліфікації, консультування, творчі звіти, наставництво, опрацювання фахових журналів і методичної літератури та інше. Протягом року проводилися методичні оперативки з метою ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо. 
   Всі педагогічні працівники Курганської філії є членами методичних об’єднань Опорного закладу Кам’янський ліцей. Вчителі 1-3 класів НУШ   25 березня 2021 року зняли та  продемонстрували фрагменти відео уроків з використанням  LEGO (шість цеглинок).
Атестацію у цьому навчальному році пройшли 2 педагогічних працівники. Одному вчителю продовжено термін дії вищої кваліфікаційної категорії на п’ять років  Походзіло Л.Л., вчителю музичного мистецтва, Кобзаренко Н.В.,  встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії». 
У 2020 – 2021 навчальному році методичний куточок  філії поповнився новими матеріалами, тематичними розробками вчителів, матеріалами зібраними на участь у ярмарку педагогічної творчості, декади педагогічної майстерності, каталогом електронних ресурсів педагогічних працівників. 
   У закладі освіти ведеться цілеспрямована робота щодо створення умов для інтелектуального та духовного розвитку обдарованих дітей. Задоволення їх потреб здійснюється шляхом залучення до різних видів творчості.  Тридцять дітей взяли участь у олімпіаді з християнської етики, яку проводили представники  Міжнародного благодійного фонду «Мир».   
      У процесі вивчення стану мотивації роботи вчителів у філії встановлено, що посадові обов’язки вчителів відповідають рівню їхніх знань і вмінь; у педагогів сформовано почуття відповідальності за результати власної праці; вони ініціативні й самостійні. Основний критерій визначення ефективності методичної роботи — результативність освітнього процесу.
З метою надання адресної методичної допомоги педагогам проводились індивідуальні методичні консультації та інформаційно–методичні наради. Педагогічні працівники  підвищують свій освітньо-кваліфікаційний рівень,  дистанційно курси підвищення кваліфікації на базі РОІППО  у 2021 пройшли 20 педагогічних працівників, беруть участь у вебінарах, проходять курси на онлайн-платформах. 
 На високому методичному рівні у закладі освіти пройшла декада педагогічної майстерності. Кожен вчитель на своїх уроках показав   роботу над формуванням ключових компетентностей та використанням наскрізних змістовних ліній «Екологічна безпека та сталий розвиток», «Громадянська відповідальність», «Здоров'я і безпека», «Підприємливість та фінансова грамотність», які відображають провідні соціально й особистісно значущі ідеї, що послідовно розкриваються у освітньому процесі
    Свої роботи на конкурс - ярмарок «Освіта району на шляху оновлення – 2021» представляла Цапук Н.А., вчитель початкових класів .
       У 2020–2021 навчальному році здобувачі освіти філії взяли участь у Міжнародному конкурсі з англійської мови  «Greenwich - 2021» - 13 учнів (вч. Радисюк Т.М.). 
    Здобувачі освіти 3 класу (вчитель Дякыв Г.О.) протягом 2020-2021 навчального року брали участь у Всеукраїнських  інтерактивних олімпіадах з різних предметів на українському освітньому онлайн-порталі «На урок» з математики, української мов, інформатики та Я досліджую світ. 
        Проте науково - методична робота має певні проблеми та недоліки. Серед них можна назвати:
- відсутність приміщення для методичного кабінету
- недостатня робота педагогічних працівників з обдарованими учнями;
- дистанційне навчання показало, що не всі педагогічні працівники достатньо оволоділи хмарними технологіями, але онлайн-уроки під час карантину проводили 100% педагогічних працівників.
     З метою створення належних умов для вдосконалення методичної роботи у  закладі освіти потрібно продовжити знаходити оптимальні форми і методи роботи з педагогічними кадрами, впроваджувати сучасні технології в практичну діяльність педагогів, створювати умови для розвитку і підтримки єдиного інформаційно-освітнього простору з метою забезпечення нової якості навчання та комплексного підходу до організації доступу педагогічних працівників до інформаційних ресурсів, здійснювати постійний моніторинг показників роботи педагогічних працівників для прийняття управлінських рішень щодо вдосконалення їхньої фахової майстерності, реалізувати нову модель виховної роботи, системи національно-патріотичного виховання.

          5. ЯКІСТЬ ОСВІТИ 
    Упродовж навчального року проводилась робота по інформуванню випускників про організаційні засади та особливості проведення ДПА у 2021 році. Учениця 9 класу Коваль Наталія отримала свідоцтво з відзнакою.

6. АТЕСТАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
    Важливою ланкою методичної роботи є атестація педагогічних працівників, мета якої постійне професійне зростання кваліфікації вчителів, поширення інноваційних форм виховної та навчальної діяльності, впровадження педагогічного досвіду та інтерактивних методів навчання. Один  педагогічний працівник  філії підвищив кваліфікаційну категорію. 
В атестаційний і міжатестаційний періоди зверталась увага на рівень проведеної роботи з педагогічними кадрами закладу. Педагоги, які проходили атестацію, демонстрували рівень своєї педагогічної майстерності, презентували власний досвід роботи, брали активну участь у відповідних педагогічних заходах.
Аналіз підсумків атестації педагогічних працівників свідчить про те, що вона стала чинником професійного зростання педагогів закладу. Цьому сприяла ціла низка обставин, у тому числі різноманітність форм методичної  роботи, спрямованої на виявлення, вивчення, пропаганду та поширення оригінального та інноваційного досвіду через  виставки педагогічних ідей, відкриті уроки, заходи, семінари,  творчі звіти тощо.


7. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА ТА ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
Важливим фактором якості інформаційного забезпечення є інформаційна інфраструктура навчального закладу, яка включає: наявність та якість каналів зовнішнього зв’язку для доступу до ресурсів (доступ до високошвидкісного безлімітного Інтернету, вихід в який здійснюється з кожного комп’ютера) та локальної мережі закладу між кабінетами; якість інформаційно-методичного наповнення Інтернет; мультимедійний проектор, вісім комп’ютерів, шість принтерів, сім ноутбуків, шість телевізорів, один магнітофон, електронні навчальні посібники з цивільного захисту, історії України, географії, біології, математики, фізики, астрономії, української літератури.
Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється на основі  кошторису опорного закладу, який формується за рахунок коштів бюджету.
Джерелами формування кошторису опорного закладу є:
- кошти з місцевого бюджету;
- кошти фізичних, юридичних осіб;
- кошти з надання послуг відповідно до укладених угод.
Ліцей має право на придбання необхідного обладнання та інших матеріальних ресурсів, користуватися послугами будь-якого підприємства, установи, організації або фізичної особи, фінансувати за рахунок власних надходжень заходи, що сприяють поліпшенню,соціальних-побутових умов колективу.
Порядок діловодства і бухгалтерського обліку у ліцеї визначається законодавством та нормативно-правовими актами Міністерства освіти та науки України, та інших центральних органів виконавчої влади ,яким підпорядковані навчальні заклади.
Звітність про діяльність освітнього закладу встановлюється відповідно до
законодавства та Статуту.
     У 2020 році опорним закладом Кам’янський ліцей було придбано:
Дидактичні матеріали – 221 шт. на суму 65985,00 ,00 (шістдесят п’ять тисяч дев’ятсот вісімдесят п’ять грн. 00 коп.). З них для:
- Курганської філії – 23 шт. на суму 9790,00 ( дев’ять тисяч сімсот  девяносто грн.00 коп.).
   Телевізор 65 дюймів LED,Еrgo 65du6510 (android TV .Wi-Fi.3840*2160) з кронштейном  Walfix R-383B і кабелем  HDMI 10 m-1 шт та Телевізор 43 дюймів LED,Еrgo 43du6510 (android TV .Wi-Fi.3840*2160) з кронштейном  Walfix R-383B і кабелем  HDMI 10 m -8 шт  на суму 82647,00 (вісімдесят дві тисячі шістсот сорок сім грн. 00 коп.). З них для:
- Курганської філії - телевізор 43 дюймів LED,Еrgo 43du6510 (android TV .Wi-Fi.3840*2160) з кронштейном  Walfix R-383B і кабелем  HDMI 10 m -2 шт на суму 16260,00 ( шістнадцять тисяч двісті шістдесят грн.00 коп).
Багатофункціональний пристрій  Canon Pixma G3411 +USB – 5 шт на суму 31 350,00 (тридцять одна тисяча триста п’ятдесят грн.00 коп). З них для:
- Курганської  філії - багатофункціональний пристрій  Canon Pixma G3411 +USB – 1 шт на суму 6270,00 (шість тисяч двісті сімдесят грн.00 коп).
Насичення освітнього закладу комп'ютерною, мультимедійною технікою сьогодні є потужним стимулом для вчителів у переведенні освіти в нову якість. 

9. ВИХОВНА РОБОТА
  Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи  педагогічний колектив освітнього закладу у своїй діяльності послуговується  нормативно-правовими документами з питань виховної роботи.
      В основу діяльності закладу покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання, розвиваючого характеру освітнього процесу.                                                                                                                           
      На виконання річного плану роботи опорного закладу виховна робота протягом  2020-2021 навчального року здійснювалася в рамках реалізації  сучасних підходів до освітнього процесу з метою формування життєво компетентної особистості в умовах інтеграції до європейського освітнього простору; Концепції національно – патріотичного виховання.
      Класні керівники у своїй роботі використовують як індивідуальні форми роботи (бесіди, розподіл доручень, створення виховних ситуацій), так і групові (виховні години, ігри, конкурси, свята). Відвідані виховні заходи та аналіз планів роботи класних керівників свідчать, що форми виховної діяльності обираються з урахуванням вікових особливостей та інтересів дітей.
     На достатньому рівні протягом  2020-2021 навчального року у філії з дотриманням карантинних проходили загальношкільні виховні заходи, а саме: 
01.09.2020 року – свято знань 
01.09.2020 року -  уроки добра та мужності;
02.10.2020 року – свято вчителя «Юні таланти»;
02.10.2020 року – День учнівського самоврядування;
08.11.2020 року -   День української писемності та мови»;
22.11.2020 року  «Україна пам’ятає »;
29.11.2020 року – сторінками історії України « Референдум 1 грудня 1991 року»
06.12.2020 року -  «Козацькі забави»;
27.12.2020 року – новорічно-різдвяні свята.
    Належним чином протягом  2020-2021 навчального року проводились тижні:
02.09 –  06.09.2020 року – «Увага! Діти на дорозі»;
04.09 – 11.09.2020 року – Олімпійський тиждень;
07.10 – 11.10.2020 року – Тиждень правового виховання;
02.12 - 06.12.2020 року –  Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності;
  Акції, свята та змагання:
· « 16 днів проти насильства» ;
· «Милосердя»;
· «Відкрий себе – подаруй любов»;
·  Свято «Під захистом Покрови»;
·  Свято до Дня захисника України;
· Свято Святого Миколая;
· Андріївські вечорниці;
· Акції – «Рука допомоги».
   Заслуговує на увагу  робота, яка була спрямована на формування в здобувачів освіти  ціннісного ставлення до суспільства і держави. З нагоди річниці Революції Гідності, з метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді класними керівниками 1-9 класів проведені відкриті виховні заходи;   протягом листопада 2020 року  виховні години, години спілкування до Дня пам’яті жертв голодомору  та політичних репресій 1932-1933 років в Україні.
     У  закладі постійно проводяться заходи, які спрямовані на формування в здобувачів освіти поваги до Конституції України, законів України, символів держави. 
     Належним чином налагоджена робота  педагога-організатора впродовж року проводились акції, виховні заходи, свята; представлено здобувача освіти навчального закладу для занять у районній дитячій організації «Лідер», «Лідер у тобі». 
  У рамках екологічного виховання проходили засідання «Екологічної варти», трудові екологічні десанти з покращення  благоустрою  території.
     21.02.2021 року педагогом-організатором (Гожа А.В.)  був проведений виховний захід до Дня Героїв Небесної Сотні.
      З метою ціннісного ставлення до суспільства і держави, формування активної громадської позиції вчитель історії (Мамчур О.М.) провів годину патріотизму у 7-9 класах на тему: «Моя держава Україна»
      Ряд заходів, проведених в межах місячника героїко-патріотичного  виховання, були висвітлені у соціальних мережах Курганської філії. 
   Загальний рівень проведення виховних заходів в межах місячника національно-патріотичного виховання можна визначити як достатній, проте класним керівникам слід активізувати діяльність по залученню до подібних тематичних заходів батьків здобувачів освіти своїх класів, плануючи та проводячи батьківський всеобуч з відповідної тематики; а також, щодо запрошення на класні заходи військових, волонтерів тощо.  
   
10. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 
В 2020-2021 навчальному  році в філії харчування здобувачів освіти було відсутнє (недостатня кількість бажаючих харчуватись за власний кошт). 

11. СТАН ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму учасників освітнього процесу в побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу, інших чисельних нормативних актів, які регламентують роботу закладу з цих питань. Стан цієї роботи проводиться під постійним контролем адміністрації закладу. Наказом по ліцею від 20.08.2020р. № 91 «Про організацію роботи з охорони праці» призначено відповідальних за організацію роботи з охорони праці директора ліцею, завідувачів філій, заступників.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед здобувачів освіти, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У  філії в наявності необхідні журнали реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у  коридорі  розміщений куточок з безпечної поведінки.
Питання охорони праці та попередження травматизму обговорювалися на нарадах при завідувачу філії. Вивчаючи стан травматизму серед здобувачів освіти, можна відмітити, що в закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Традиційними в установі є тижні безпеки дорожнього руху, знань пожежної безпеки, сприяння здорового способу життя та безпеки життєдіяльності, охорони праці, День цивільного захисту населення.

