[bookmark: _GoBack]  Освітні програми, що реалізуються у закладі освіти
 - для початкової школи:

     - для 1,2 класу - за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти, затвердженою Наказом Міністерства освіти і науки України від 21.03.2018р. № 268(під керівництвом   Шияна Р.Б. ) (додаток 1)
    - для 3-4-х класів - за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти І ступеня, затвердженою Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018р. № 407(таблиця 1)
   - для основної школи:
    - для 5-8-х класів – за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018р. № 405(таблиця 10)
- для 9 класу  – за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018р. № 405(таблиця 8)
- для дітей з особливими освітніми потребами - за навчальним планом спеціальних  закладів середньої освіти, з навчанням українською мовою для дітей з інтелектуальними порушеннями, затвердженими наказом МОН України від 12.06.2018р. № 627 ( таблиця №18), «Про затвердження типової освітньої програми спеціальних закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня для дітей з особливими освітніми потребами»
   - для старшої школи:
- для 10,11 класів –  за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженою Наказом Міністерства освіти і науки України від 24.11.2017р. № 1541(таблиця 2)
