Вчинки батьків, які сильно ранять дітей

ПОМИЛКИ ДОРОСЛИХ МОЖУТЬ КОШТУВАТИ ЗАНАДТО ДОРОГО.
Батьки повинні чудово розуміти, що у дітей психіка досить нестійка, тому необхідно правильно підбирати слова та ретельно контролювати свої вчинки. Справа в тому, що помилки дорослих можуть обійтися занадто дорого – психологічними травмами та комплексами. 
Які батьківські вчинки дуже ображають дітей: 
Не вірити 
Ні для кого не секрет, що дитина може брехати і фантазувати, але що робити в тому випадку, якщо вона говорить правду, а ви їй не повірите? Цей вчинок завдає серйозного удару по психіці дитини, оскільки найближчі люди, мама і тато, відвертаються від нього в той момент, коли йому потрібна підтримка. Ми порівнюємо дітей не тому, що нам більше подобається сусідська дитина, а тому, що ми хочемо дати їй мотивацію. Проте, порівняння з іншими хлопцями не працює. Навпаки, діти починають почуватися мало хорошими вам і сильно ображаються.
Підтрунування 
Дорослі люди вміють правильно реагувати на гумор і підколи, але діти не мають достатньої кількості досвіду для того, щоб правильно оцінити ваш гумор. Крім іншого, дитина може сприйняти  серйозно ваші слова і образитися. 
Крики 
На дітей не варто підвищувати голос, оскільки крик змушує почуватися безпорадним і не захищеним. Пам'ятайте, що крик є насамперед свідченням вашого безсилля: батьки повинні знаходити розумні аргументи , а не підвищувати голос. 
Відсутність уваги. 
Не варто перекладати свої обов'язки з виховання на комп'ютер та телефон: жодні іграшки та гаджети не в змозі замінити дитині батьків. Виправдання знайти дуже легко (втома, зайнятість), але пам'ятайте, що пропущений час ви ніколи не зможете повернути. 
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