Вибір професії – крок до життєвого успіху
Мета: сприяти усвідомленню учнями важливості вибору майбутньої професії як одного з ключових моментів успішності людини в соціумі; ознайомити з формулою вибору професії; продовжувати формувати навички ефективного спілкування.
Інформаційне повідомлення.
Яка глибока думка закладена в словосполученні «вибір професії»! Скільки воно викликає емоцій і очікувань, породжує проблем! Це не просто вдало або невдало прийняте в юності рішення, а іноді щасливе або нещасне життя.
Ким бути? Це питання ставив, ставить і буде ставити кожен з вас. І щоб наблизитися до вирішення цього питання ми з вами ознайомимося з так званою формулою вибору професії.
Перша складова формули – це ХОЧУ.
Як ви гадаєте, що входить до складової формули Хочу? (відповіді учнів).
	ХОЧУ – це наші інтереси, бажання. Вибирати професію, спираючись на інтерес, означає вибрати те, що подобається і приваблює.



А яка професія вам цікава, найбільше вас приваблює? Учні закінчують висловлювання: «Мені цікава професія…»
Але вибрати професію, враховуючи тільки Хочу не можна. Слід брати до уваги, що ми можемо зацікавитися і тими професіями, в яких найменше обізнані, або ж звернути увагу на модні спеціальності.
І щоб не заплутатися у великому світі професій нам необхідна друга складова формули – МОЖУ.
Як ви гадаєте, що входить до складу формули Можу? (відповіді учнів).
	МОЖУ – це здібності, індивідуально-психологічні особливості, стан здоров’я.



 Вправа «Подарунок»
Вам треба спробувати уявити себе в майбутньому: яка у вас буде професія. Важливо враховувати ті здібності та особливості, які є, і зрозуміти, яким чином ваш подарунок стане у нагоді. 

Коли ви будете обирати  професію, потрібно враховувати не тільки інформацію про Хочу і Можу, але й мати інформацію про ТРЕБА, про потреби ринку праці. Якщо враховувати інформацію тільки про Хочу і Можу, можна вибрати професію, яка не дасть реалізувати себе.

Саме тому остання складова формули професії – ТРЕБА
	ТРЕБА – потреби ринку праці.



 Вправа «Актуальні професії».
Завдання  – скласти перелік професії, які, на вашу думку, затребувані в Україні та перелік професій, які затребувані в нашому регіоні. 

Обґрунтовати свій вибір.

Для ознайомлення з реальною картиною щодо попиту на ринку праці в Україні та регіоні учні запрошуються до роботи з ПАК «Профорієнтаційний термінал».

Вправа «Інтерв’ю».
Пропонується  інтерв’ю за таким планом:

1)    Ім’я.
2)    Ким мріяв стати в дитинстві.
3)    Плани на майбутнє.
Інформаційне повідомлення.
У наш час ситуація вибору професій різко ускладнилася. По-перше, значно розширився діапазон вибору. Так, фахівці налічують на сьогодні більш як 40 тис. професій та спеціальностей. Ця кількість швидко змінюється. Вважають, що кожні 10 років зникає близько 5 тис. професій і виникає майже стільки ж нових.
Ви стоїте перед вибором сфери діяльності в майбутньому. Але тільки на практиці можна з’ясувати, підходить вона вам чи ні. А всі форми діяльності випробувати неможливо.
Професійне самовизначення – багатовимірний і багатоступеневий процес, який можна розглядати під різними кутами зору: виходячи із запитів суспільства і як узгодження замовлення з особливостями людини.
Щоб вибір професії був свідомим, необхідно враховувати три фактори:
·        інформованість про світ професій;
·        знання індивідуальних особливостей (інтереси, здібності, темперамент, характер);
·        уміння співвідносити особисті якості з вимогами, які ставить та чи інша професія.
Притча
Ця притча - про наші бажання, можливості і вибір. Якщо щось не вдається, можливо, воно нам не потрібне. Або ми просто мало працюємо.

Чоловік приходить влаштовуватися двірником в компанію «Microsoft». У відділі кадрів йому задають питання, проводять тести і нарешті повідомляють:

- Вітаємо, Ви прийняті. Залиште ваш e-mail - ми повідомимо вам про графік роботи.

- Взагалі у мене навіть комп'ютера немає, - зізнається чоловік, - а e-mail і поготів.

- На жаль, тоді ми не можемо працевлаштувати вас. Вас віртуально немає, а оперативний зв'язок з усіма співробітниками «Microsoft» по e-mail та узгодження ефективної командної роботи - ключове питання в нашій компанії.

Робити нема чого, чоловік йде і починає розмірковувати, як можна заробити гроші на комп'ютер. У кишені - $30. Він купує у фермера 10 кг яблук, виходить на жваву вулицю і продає «смачні і корисні еко-продукти». За кілька годин його стартовий капітал збільшується вдвічі, а через 6 годин - в 10 разів. Тут він розуміє, що з такими темпами можна прожити і без роботодавця.

Проходить час, чоловік купує автомобіль, відкриває спочатку маленький ларьок, потім магазин, а через 5 років він - власник мережі супермаркетів.

І ось він приходить застрахувати свій бізнес, а страховий агент просить його залишити свій e-mail для вигідних пропозицій. Наш бізнесмен, як і багато років тому, відповідає, що немає в нього ні e-mail, ні комп'ютера.

- Просто вражає! - Дивується страховик, - такий величезний бізнес - і навіть немає особистого комп'ютера! Чого б ви домоглися, якби він у вас був?!

На що бізнесмен відповідає:

- Тоді я став би двірником компанії «Microsoft».

Мораль: якщо у вас чогось немає, може, вам його й не потрібно?

