Звіт
директора Красилівського НВК 
про свою діяльність на посаді протягом 2015-2016 навчального року.


м.Красилів 12.06.2017

 
Шановні присутні! Закінчився черговий і навчальний рік і керуючись Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. № 778, ми зібралися сьогодні, щоб підбити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2016-2017 навчального року.

Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувався Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

1. Загальна інформація про школу.

 
Красилівський НВК є комунальною власністю Красилівської районної ради Хмельницької області. Управління та фінансування здійснюється управлінням освіти, молоді та спорту Красилівської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. У 2016-2017 навчальному році працювало 45 педагогічних працівників та 20 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 363 учня у 17 класах, середня наповнюваність класів становить 22 учні.

В навчальному закладі створена задовільна матеріальна база. До послуги учнів бібліотека, 2 спортзали, один з яких в цьому році реконструювали, студія хореографії, актовий зал, який за останній рік поповнився жовто-голубою тканиною, 4 кабінети іноземних мов, а ще 5-й кабінет – 5 й кабінет, 2 кабінети інформатики, біології, хімії, де замінили в цьому році стіл учителя, фізики, де Юрій Парфенович уже зрізав старі столи і туди занесли нові, ЗВ, індивідуального навчання, навчальні майстерні, де поміняли стільці на новіші, а учитель Скрипнюк Л.Г. разом з дітьми поповнила колекцію виробів, пофарбувала парти, музей «Українська світлиця», де та ж Людмила Григорівна поповнила колекцію, «перемурувала» піч, перефарбувала глечики, а головне задумала та з допомогою художника Тищенка Юрія Петровича, дітей, робітників школи створила панораму українського села, що вже було оцінено і учнями і учителями, батьками, зокрема на святі Останнього дзвінка Головою райдержадміністрації Островською Н.В. та міським головою Жовтаном А.І. Ми разом з ними та Людмилою Григорівною сфотографувались біля панорами та Анатолій Іванович запропонував розмістити інформацію про наш музей на сайті міста, щоб мешканці Красилова знали про Українську світлицю, приходили відвідувати наш музей, доречи він зайняв 2-ге місце в конкурсі музеїв в області в цьому році, з чим ми ще раз вітаємо Людмилу Григорівну. Нагадаю що його в цьому році також оцінила делегація агрегатного заводу на чолі з директором Адамовичом Максимом Леонідовичем. «Шевченкова світлиця», котра поповнилась в цьому році комп’ютером від відомого нам спонсора, їдальня, де в цьому році було замінено столи, вікна на пластикові, ще на літо є два плани на їдальню, ігрова та спальна кімнати перенесені на 1-й поверх, в яких також замінено вікна на нові. Загалом заміна вікон було здійснена спочатку в 9-ти класах (27 штук) в усіх початкових класах, та одному класі середньої ланки, далі 15 вікон – це їдальня, кухня, цехи і хореографічний клас, а потім ще три великі вікна в спортзалі. В спортзалі позривали стару підлогу, з єврогуми зробили нову, пошпаклювали стіни, стелю і пофарбували та поставили 5 нових дверей із замками. На освітлення ми вже міську раду просили виділити кошти, на щиток, провода, розетки, встановлення світильників задіювали кошти спецрахунку. На панелі, плінтуси управління освіти відшукувало знову кошти. Встановлювали їх власними силами, за що дякуємо працівникам Станчуку Г.В., Горіну І.Г., Новіцькому В.П. Силами тих же працівників та всіх технічок школи, за що їм також подяка було вичищено «Авгієві конюшні» - роздягалки в спортзалі, частково зроблено в них ремонт (десь підшпакльовано, підбілено, замінено світло, замінено двері, переселено технічок…), винесено велику кількість вікон, дверей, заховано значну частину підлоги до сховищ. А чекає нас ще більш грандіозніша подія – заміна опалення. Нова котельня вже є, сесія районної ради затвердила кошторис на заміну батарей. Хотілося б в першу чергу замінити дах. Переносимо кімнату школяра на 1-й поверх. Зроблено ремонт в класі польської мови (доречі це 6-й іноземний кабінет). Робиться ремонт в ще одному кабінеті польської мови, де проходять уроки суботньої школи. Ми там білимо та ремонтуємо підлогу, а нові парти постачають поляки. А в будні дні ми там проводимо і будемо проводити свої уроки. Тим паче що кількість груп для поділу в нас зростає з року в рік. Нові парти в цьому році отримали: перші класи, 1-і гімназійні і завдяки запозичень ще один клас отримав нові парти – 2Б клас Шелих І.В. Нові дошки також отримали 1-ші та 1-ші гімназійні класи. Ну і на сам кінець – клас проекту «Інтелект України» отримав телевізор від управління освіти та ноутбук від відомого вам спонсора. Зараз ми набрали 50 дітей, що будуть навчатись за даним проектом – це два класи, це 2 телевізори і 2 ноутбуки. І я маю надію що ми їх отримаємо. І таким чином ще 10 років і здійсниться одна з моїх мрій – усі класи будуть комп’ютеризовані та телевізовані. Жарт. А жарт тому що я хотів би щоб це сталося швидше як за 10 років. З надією сподіваюсь. Але знаєте, якщо піде такими темпами як цього року… Дякуємо, звичайно всім тим, хто нам в цьому допомагав: управлінню освіти, районній адміністрації, міській адміністрації. Дякуємо спонсорам і ця подяка була поміщена в газеті «Красилівський вісник» за    Прочкаруку, Гаврилюку, Островському, Тімотієвич. (за пісок, цемент, шпаклівку, рибки, фарбу (зелену, жовту, …) і нагадую … про фарбу).
Навчальний заклад функціонує вже майже 29 років. З 1991 року в школі запроваджено поглиблене вивчення англійської мови з першого класу. З першого класу гімназії вивчається друга іноземна мова – це або французька або німецька, або уже 2 роки – польська. Крім того є гурток польської мови в старших класах, а ще вона вивчається в суботній школі. 
2. Кадрове забезпечення

 
У 2016-2017 навчальному році штатними працівниками Красилівський НВК був забезпечений на 100% (не рахуючи вересня місяця). Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. 97% педагогів школи пройшли навчання інформаційним технологіям за програмами Іntel «Навчання для майбутнього», «Цифрові технології». 

За якісним складом педагогічних працівників наша школа є лідером у районі. На травень 2017 року кваліфікаційний склад педагогічного колективу має такий вигляд:

· Вчителів-методистів – 5

· Старших учителів – 20 

· Вчителів з вищою кваліфікаційною категорією – 37
· Вчителів з першою кваліфікаційною категорією – 2

· Вчителів з другою кваліфікаційною категорією – 2

· Спеціалістів - 1

Середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становить 16 год.

3. Методична робота.

  
У школі діє певна система методичної роботи, якою керує заступник директора з НВР Петренко І.Д. Педколектив працює над проблемою «Підвищення компетентності вчителя та формування ключових компетентностей випускника гімназії шляхом впровадження інноваційних та інформаційно-комунікаційних технологій». Керівництво методичною роботою здійснює методична рада, яка працює на базі шкільного методичного кабінету. У навчальному закладі створені всі умови для розвитку в учнів різних здібностей. Навчально-виховний процес ґрунтується на провідних ідеях нової освітньої технології – педагогіки та психології життєтворчості.

На 2016-2017 було затверджено головні завдання  методичної роботи на навчальний рік.  

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою було затверджено склад шкільної методичної ради, визначено та затверджено структуру та форми методичної роботи, складено план роботи над методичною темою, розглянуто, обговорено та затверджено плани роботи шкільних методичних об’єднань на 2016-2017 навчальний рік. 

Для реалізації завдань протягом року на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання: 

- Робота з обдарованими дітьми (звіт учителів-предметників про роботу в цьому напрямі). (Хочу зауважити, що на основі цих матеріалів, було мною підготовлено виступ та презентацію на тему «Система роботи з обдарованою учнівською молоддю в Красилівському НВК» на районну нараду директорів у листопаді 2016, який був високо оцінений на цій нараді. Я тоді, доречі, запросив всіх бажаючих на майстер-клас по захисту робіт МАН, який в грудні мала проводити учениця 7-го гімназійного класу Сокальська Вікторія.)
- Творчість як один із критеріїв оцінювання професійної діяльності педагога.

 - Про хід атестації педпрацівників.

- Виконання рішення педагогічної ради. Аспекти педагогічної творчості: творча особистість - успішна особистість

- Презентація проектів творчих справ класних керівників та голів методобєднань і творчих груп.

- Презентація ППД, який вивчався у 2016-2017н.р. 

- Огляд нормативних  документів, новинок психолого-педагогічної  літератури.

- Вивчення результативності курсової перепідготовки педагогічних кадрів.  Про підготовку узагальнених матеріалів на  обласну  педагогічну виставку- ярмарок педагогічних ідей та технологій;

Протягом 2016-2017 н.р. було організовано роботу шкільних методичних об’єднань вчителів-предметників та класних керівників, творчих груп «Впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес», «Виявлення та підтримка потенційно обдарованих дітей», «Інтелект», педагогічної вітальні, затверджено плани їхньої роботи, методичні проблеми, над якими працювали методоб’єднання, визначено керівників з числа досвідчених педагогів. Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроків. Діяльність  ШМО було сплановано на основі Річного плану роботи школи та Перспективного плану розвитку школи на 2016-2021 н.р. Методоб’єднаннями було проведено по 4-5 засідань, робота яких будувалася за окремими планами. На запланованих засіданнях методичних об’єднань обговорювалися як організаційні питання (рекомендації МОНУ, серпневої районної конференції, рекомендації РМК щодо викладання і вивчення навчальних предметів у 2016-2017  н. р., зміни  у навчальних програмах, підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення контрольних зрізів, затвердження завдань для державної підсумкової атестації, так і науково-методичні питання. Упродовж навчального року всіма ШМО  було проведено предметні тижні, матеріали яких оформлено у звіти та як виставковий матеріал. Протягом року проводилися методичні оперативки з метою ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо. Кожен керівник методичного об’єднання, ретельно проаналізувавши діяльність МО, перспективно  визначив пріоритети в методичній роботі на наступний навчальний рік, зокрема посилена увага роботі з обдарованими  учнями, поширення передового педагогічного досвіду через публікації в фахових виданнях, узагальнення досвіду в професійне портфоліо вчителя-предметника тощо. 

В кабінеті зібрані матеріали творчих знахідок ШМО, атестаційні матеріали, конспекти кращих уроків, позакласних заходів, матеріали з підготовки учнів до ЗНО, матеріали для роботи над проблемою школи, зібраний інформаційний каталог передового педагогічного досвіду вчителів школи. Роботу шкільного методичного кабінету було організовано за кількома напрямками:

· накопичення та зберігання власних наробок вчителів школи, забезпечення умов для ознайомлення з ними всього педагогічного колективу;

· створення сприятливих побутових умов для самоосвіти вчителів у межах школи, створення умов для якісного проведення засідань ШМО та методичної ради школи;

· забезпечення вчителів навчальними програмами, програмами спецкурсів, факультативів,інструкціями, рекомендаціями, тощо. Триває поповнення методичного кабінету методичними матеріалами про роботу вчителів школи, їхніми творчими доробками.

Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів. Курсова перепідготовка здійснювалась у 2016-2017 н.р. згідно з перспективним планом. Її пройшли такі  вчителі: Габельчук Ю.П., Синчук Г.П., Смотрук Н.Ф., Поворозник Н.В.. Шелих І.В., Кучер О.Ф., Блажевич Т.А., Медвідь О.В., Віннічук В.П., Філіпчук Л.В., Гарник Л.В., Ковальчук О.І, Габельчук М.М., Горда О.І., Левчук Л.Р., з сьогоднішнього дня проходить Сердюк О.Ю.

Кожен вчитель звітував про проходження курсів та підготовку атестаційних матеріалів на засіданні  шкільних методичних  об’єднань. Атестація педагогів школи також здійснювалась у 2016-2017 н.р. згідно з перспективним планом.

У звітньому році було аттестовано 4  педагогічних працівника:

 1. Тимченко Н.В., вчитель  біології,  підтверджено раніше встановлену кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та підтверджено звання «Старший учитель».

 2 Тимчук С.В., вчитель англійської мови, підтверджено раніше встановлену кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та підтверджено звання «Старший учитель. 

3 Кучер О.Ф. підтверджено раніше встановлену кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та встановлено звання «Старший учитель».

4. Штогрина А.О., керівник гуртка встановлено 12 кваліфікаційний розряд.

У ході атестації було проведено вивчення досвіду роботи вчителів шляхом відвідування уроків, співбесід, анкетування учнів, батьків, колег; учителі провели цикл відкритих уроків, на яких були присутні члени атестаційної комісії школи, вчителі ШМО. Загалом атестація пройшла в атмосфері ділової доброзичливості. 

Враховуючи результати останніх  років, можна зробити висновок, що педагоги школи планомірно підвищують свій кваліфікаційний рівень.

  Особлива увага приділялась вивченню й поширенню передового педагогічного досвіду. Впродовж року узагальнено й запропоновано для поширення досвід учителя англійської мови Кучер О.Ф. Творчі доробки  Олени Федорівни були представлені на  районній виставці. Дана робота була  представлена  на обласну виставку педагогічних ідей.  

У 2016-2017 н.р. було вивчено стан викладання іноземних мов, біології, історії, економіки, здійснено оглядовий контроль дотримання єдиного орфографічного режиму при веденні робочих зошитів та зошитів для контрольних і творчих робіт, якість проведення лабораторних і практичних робіт (результати вивчалися на нарадах при директорові, докладно проаналізовані та оформлені у вигляді довідок та наказів по школі), стан ведення учнями щоденників.

Перевірки свідчать про те, що особливу увагу педагогічний колектив школи приділяє підвищенню результативності уроку, забезпеченню усвідомлення учнями необхідності отримання знань,  системності знань учнів, виробленню на заняттях практичних і пізнавальних умінь, здійсненню самостійної роботи та організації виконання домашніх завдань, здатності до самоорганізації, саморозвитку, застосуванню прийомів, що сприяють підвищенню навчальних досягнень школярів, розвитку обдарованості учнів. З метою з’ясування рівня виконання завдань Державного стандарту було проведено тематичні перевірки щодо дотримання принципу наступності при переході учнів з початкової в основну школу, щодо створення комфортних умов для навчання в школі   першокласникам.  Результати вивчалися на педагогічному консиліумі, на нарадах при директорові, докладно проаналізовані та оформлені у вигляді наказів по школі.  
У школі активно запроваджуються інноваційні технології у навчально-виховний процес та управлінську діяльність. 

Методичною службою школи розроблена і введена в дію система вдосконалення навчально-виховного процесу. Традиційно організовувались цикли відкритих уроків, вернісажі педагогічних ідей, демонстрації знахідок, методичні консультпункти, майстер-класи,  методичні сесії, на яких педагоги ділилися педагогічними надбаннями, показували шляхи і способи удосконалення НВП, педагоги узагальнювали побачене й почуте, використовували у своїй діяльності.

Впродовж поточного навчального року підготовлено та проведено районний семінар для вчителів початкової школи , семінари для вчителів англійської мови, учителі школи проводили майстер-класи для вчителів району. Дані заходи проведені на високому науково-теоретичному, методичному рівні. Значну роботу щодо підготовки семінарів було проведено керівниками ШМО,  учителями Кучер О.Ф., Тимчук С.В., шкільним бібліотекарем Українець Н.І.

03 березня на високому рівні пройшов один з етапів обласного історичного форуму, присвяченого 100-річчю Української революції.

План заходів щодо організації методичної роботи в школі протягом 2016-2017 навчального року був виконаний. Та все ж, не всі заплановані відкриті уроки та виховні заходи були проведені, формально поставилися керівники методичних об’єднань до проведення творчого звіту «Кращі уроки року». Не повністю  реалізовано плани проведення предметних тижнів ШМО вчителів ,  малорезультативною була робота творчих груп. Не поліпшилася робота щодо висвітлення роботи вчителів в періодичній та фаховій літературі.

Беремо участь в проекті ORPEG, орієнтований на підтримку і розвиток польської мови і культури за межами Польщі, завдяки якому ми маємо отримати безкоштовні посібники та дидактичні матеріали для уроків польської мови (для цього викладач польської мови Богачук Л.П. їздила в консульство у м.Вінниця, ). Зараз долучаємось до проекту «Абетка – польського класу». головною метою якого є зацікавлення учнів активним вивченням польської мови та її культури а також пізнання сучасної Польщі, шляхом опрацювання та впровадження певної моделі кабінету польської мови, яка складається із зміни інтер’єру кабінету польської мови з метою забезпечення відтворення культури та традицій польського народу, привабливого способу навчання польської мови з використанням мультимедійного навчально- методичного забезпечення, та таке інше… В цьому році, як і в минулому, були діти, які писали вступні роботи для вступу до гімназії саме за польської мови…

Ну, і всі знаємо, що ми беремо участь в проекті Корпусу миру. Волонтер з США – Габріел Кортез з грудня 2016 перебуває в нашому НВК. На сьогоднішній день бере участь в мовному таборі.

Світовим центром креативності, інновацій та дизайну вважається Сінгапур. Сінгапурська система освіти незмінно перспективна завдяки впровадженню STEM-освіти. Один з проявів STEM-освіти в Україні є науково-педагогічний проект «Інтелект України», з яким я і надалі пов’язую майбутнє нашого НВК. В п’ятницю у Фейсбуці мабуть вже багато хто з вас бачив фото з ХОІППО з великою групою вчителів з Хмельницької, Закарпатської, Івано-Франківської та Тернопільської областей, яким вручили сертифікати «Інтелект України». Серед тої когорти вчителів початкових класів було двоє вчителів нашої школи: Горда О.І. та Левчук Л.Р. Закінчили 1 рік навчання за цим проектом 21 дитина в 1-А класі, де класоводом була Славецька Л.К. Про навчання в цьому класі ми всі чули на виступах Людмили Казимирівни на педраді, у відгуках батьків, діти яких навчаються в цьому класі. (В газеті «Красилівський вісник» за 30 квітня замітка «Майбутнє за «Інтелектом України»» І.Колодюк). Протягом навчального року ми разом із заступником Петренко І.Д. і вчителем Славецькою Л.К. ходили у дитячі садочки, де проводили презентації нашого НВК та вищезгаданого проекту. На сьогоднішній день зараховано до двох проектних класів 50 учнів, за що була похвала для нашої школи і, зокрема, подяка директору від куратора проекту «Інтелект України» у Хмельницькій області Орловської Н.М. на обласному семінарі-практикумі 26 квітня у Шепетівці, а також схвально згадала начальник управління Заїка О.М. на колегії райдержадміністрації, яка відбулась того ж числа (на той час в нас було 56 заяв до 1-го класу).
У школі працювали м/о вчителів: початкових класів, суспільно-гуманітарних наук, іноземних мов, математики, інформатики та фізики, естетичного циклу, природничого циклу, класних керівників. Психологічна та медична служба. В школі проходили предметні квінтади. Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи з проблем, зросла їх педагогічна майстерність.

Педагоги школи є учасниками районної виставки педагогічних надбань «Освіта Красилівщини на шляхах реформування». Цього року не так багато було робіт  (всього три), але всі вони зайняли перші місцяв своїх номінаціях:

· Кучер Олена Федорівна, учитель англійської мови, «Teaching English through Aesop’s fables. Інтерактивний посібник».

· Філіпчук Людмила Вікторівна, учитель історії, «Краєзнавчий проект (програма, презентація, методичний путівник) «Красилів туристичний». 

· Богачук Лілія Петрівна, учитель польської мови Красилівського НВК «Гімназія та ЗОШ І ст.», «Zabawnik. Посібник для навчання  польської мови у школах з українською мовою навчання».

Я черговий раз закликаю підтверджувати свої звання і категорії участю в подібних конкурсах.

І показую, разом із моїми заступниками приклад:

Диплом першого ступеня від ХОІППО Габельчуку Ю.П., Петренко І.Д., Синчук Г.П., Смотрук Н.Ф. – переможців обласної педагогічної виставки Освіта Хмельниччини на шляхах реформування». За програму національно-патріотичного виховання «Ми – громадяни, патріоти, гуманісти»
А ще дипломи другого ступеня у Скрипнюк Л.Г:

· від ХОІППО за методичний посібник «Національно-патріотичне виховання на уроках основ здоров’я»

· і в конкурсі екскурсоводів

Грамота для Філіпчук Л.В. за 1 місце в методконкурсі на кращий конспект гурткового заняття від Хмельницького науково-технічного центру для юнацтва та молоді.
Не перераховую грамоти та дипломи Юрія Парфеновича Гуменюка, з-за того що його немає і за браком часу.

Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.

4. Навчальна діяльність учнів.

Станом на 1 вересня 2016 року до першого класу було залучено 42 учні. Троє, а потім двоє учнів здобували цього навчального року освіту за індивідуальною формою навчання, одна дитина – за інклюзивною
Діяльність педагогічного колективу школи  спрямована на розвиток  творчого потенціалу особистості, створення сприятливих умов для навчання і виховання інтелектуальних і творчо обдарованих дітей. Так, у 2016 – 2017 н.р. учні НВК посіли 26 призових місць на  районних олімпіадах, збільшилася кількість учнів-переможців учнівських конкурсів.

Переможці і призери районного етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін: 
ІІІ місця:

Аветікян Нерсес –фізика (Гуменюк)
Вермінська Олександра – астрономія (Гуменюк), біологія (Тимченко), трудове навчання (Віннічук)
Ткачук В’ячеслав., Пшечук Вероніка – англійська мова (Кучер, Замелюк)
Самойленко Оксана, Хмельницький О-др – французька мова (Макарець)

ІІ місця:

Кондратюк Матвій - математика (Сердюк);

Вермінська О-дра , Янкевич Павло – французька мова (Макарець);

Болячко Валерія – німецька мова (Ватажук)

Мамаєва Дар’я, Васильчук Євген – інформаційні технології (Габельчук, Гуцуляк)

І місця:

Музика Вероніка – українська мова та література (Кравчук, Гарник), історія (Філіпчук, Конусь), англійська мова (Смотрук), право (Філіпчук);
Процюк Альона – українська мова та література (Кравчук), математика (Сердюк), англійська мова (Тимчук);

Харчук Ілля - інформатика (Габельчук), біологія (Тимченко);

Оліщук Юлія – трудове навчання (Скрипнюк);

Черних Олег - математика (Сердюк);

призери районної міні-олімпіади «Ерудит»:

ІІ місце
Байдич Вікторія, уч 2 класу (учитель Ястремська М.М.);

Дидюк Ірина, уч 3 класу (учитель Дрозд Л.І.); 

Кізюн Іван, уч 4 класу (учитель Горда О.І.);

Перфільєв Ілля, уч 2 класу (учитель Шелих І.В.); 

Костюк Яна, уч 2 класу (учитель Ястремська М.М.);

Призери районного конкурсу ім. П.Яцика:

· І місце:

· Музика Вероніка 6г (Гарник Л.В.);

· Процюк Альона 4г. (Кравчук Л.Д.);

· ІІ місце:

· Шутюк Маргарита, 1г (Матвійчук С.Ф.)

· Сокальська Вікторія, 7г (Ополянчук Г.В.) 

· ІІІ місце: 

· Легенчук Анастасія, 3г (Ополянчук Г.В.)

· Дидюк Ірина, 3 кл (Дрозд Л.І.)

· Кізюн Іван, 4 кл. (Горда О.І.)

Конкурс з української літератури ім.Шевченка:

І місце: Гоц Яна, 1-Аг (Кравчук), Легенчук Анастасія, 3г (Ополянчук)
У цьому році учні нашої школи взяли  активну участь в Міжнародних конкурсах  з математики „Кенгуру”, з англійської мови «Грінвіч», німецької мови  «Орлятко», французької мови «Галлуз», природничому конкурсі «Колосок».

Також визнали переможцями і нагородили відповідними дипломами у номінації «відеофільми»:
ІІ місце – Катревич Дар’ю, ученицю 6-А гімназійного класу, учитель Скрипнюк Л.Г. (проект «Подільська світлиця»)

ІІІ місце – Процюк Альону, ученицю 4-го гімназійного класу, учитель Філіпчук Л.В. (проект «Красилів краєзнавчий»)

Є ще ІІІ місце- Грищук Анна в районному етапі XVI Всеукраїнського конкурсу «Об’єднаймося ж брати мої» на тему «Вітчизна – це не хтось і десь. Я – теж Вітчизна»
Цього року на роботу в МАН було виділено 11 годин (5 з яких у Ю.Гуменюка). 
На Конкурс МАН в районі було представлено 61  роботу з 21 навчального закладу: Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 (6 робіт), Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 (4 роботи), Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №3 (10 робіт), Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст. №4 (4 роботи), Красилівського НВК (12 робіт), що радує…
Визнали переможцями І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України і нагородили дипломами І ступеня таких  учнів: 

1.1. Музику Вероніку Юріївну, ученицю 10 класу (секція «Українська  мова», наукова робота на тему «Молодіжні сленгізми як художній засіб у сучасній прозі на прикладі творів Л. Дереша», керівник роботи Кравчук Л.Д).

1.2. Катревич Дар’ю Олегівну, ученицю 10 класу (секція «Мистецтвознавство»,  наукова робота на тему «Юхим Крикун – дослідник архітектурної спадщини Криму», керівник роботи Гарник Л.В). 

1.3. Костюк Ірину Олегівну, ученицю  10 класу, (секція «Історичне краєзнавство», наукова робота на тему «Долі служителів католицької церкви на території Красилівщини в 20-х-60-х роках ХХ ст.», керівник роботи Філіпчук Л.В.).

1.4. Катревич Дар’ю Олегівну, ученицю 10 класу, (секція «Гідрологія», наукова робота на тему «Загроза екосистем малих водоймищ України», керівник роботи Гуменюк Ю.П.).

1.5. Сокальську Вікторію Олегівну, ученицю  11  класу (секція  «Матеріалознавство», наукова робота на тему «Використання фазових переходів парафіну в теплоенергетиці» керівник роботи Гуменюк Ю.П.).

1.6. Васильчука Євгена Андрійовича, учня  9 класу (секція «Електроніка та приладобудування», наукова робота на тему «Окуляри адаптуючі око для керування автомобілем в нічний час», керівник роботи Гуменюк Ю.П.).

1.7. Аветікяна Нерсеса Аветіковича, учня  8 класу (секція «Науково-технічна творчість та винахідництво», наукова робота на тему «Аеростатика вентиляційних шахт», керівник роботи Гуменюк Ю.П.).

2. Нагородили дипломами  за зайняте друге місце в І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України таких учнів: 

2.1. Вермінську Олександру Євгенівну, ученицю  11 класу (секція «Українська мова», наукова робота на тему «Порівняльна характеристика фразеологізмів – зоонімів в українській та англійській мовах», керівник роботи Ополянчук Г.В.).

2.2. Мазурок Анастасію Юріївну, ученицю 11 класу (секція «Фольклористика», наукова робота на тему «Традиції українського весілля», керівник роботи Ополянчук Г.В.).

2.3. Васильчука Євгена Андрійовича, учня  9 класу (секція «Соціологія», наукова робота на тему «Соціологічні аспекти трансформації сучасної культури в просторі глобальної комунікації», керівник роботи Поворозник Н.В.)
3. Нагородили дипломами  за зайняте третє місце в І етапі Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України таких учнів: 

3.1. Ліпську Анастасію Олександрівну,  ученицю 10 класу Красилівського НВК  (секція  «Психологія», наукова робота на тему «Психоаналіз впливу індивідуально-психологічних особливостей педагога на формування характеру особистості», керівник роботи  Поворозник Н.В).

На обласному рівні:

· ІІІ місце

· Музика Вероніка 10 кл. – олімпіада з правознавства (Філіпчук)
· Музика Вероніка 10 кл –МАН з української мови (Кравчук)
· Сокальська Вікторія, 11 клас – МАН відділення матеріалознавство (Гуменюк)

· ІІ місце

· Музика Вероніка 10 кл. – турнір правознавців (Філіпчук)
· Процюк Альона 8 клас – заочний математичний конкурс (Сердюк)

· Костюк Ірина 10 кл. – Історія та державотворення 
· Катревич Дар’я 10 кл конкурс екскурсоводів шкільних музеїв. (Скрипнюк)

· Диплом Сокальська Вікторія, 11 клас – за кращий виступ у секції «Фізико-технічні проблеми енергозберігаючих технологій та шляхи їх вирішення: регіональний вимір» ІV обласної науково-практичної конференції «Перспективи розвитку сучасної науки: погляд юних науковців Хмельниччини» (Гуменюк)
На всеукраїнському рівні (під керівництвом Гуменюка Ю.П.):
· Катревич Дар’я, 10 кл - диплом І ступеня Всеукраїнська науково-технічна виставка-конкурс молодіжних інноваційних проектів «Майбутнє України» у номінації «Екологія та ресурсозбереження»
· Янкевич Павло, 8 кл - диплом І ступеня Всеукраїнського конкурсу науково-технічної творчості «Наш пошук і творчість тобі, Україно!»

· Васильчук Євген, 9 кл. – спеціальна міжнародна нагорода світової асоціації матеріалознавства, призер Інтел-Еко Україна
· Сокальська Вікторія, 11 клас – диплом ІІІ ступеня Інтел-техно Україна , національний етап міжнародного конкурсу Intel ISEF 2017
5. Виховна та позакласна робота.

Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи, яку очолює заступник директора Синчук Г.П. залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. 

У школі діє система самоврядування «Квінтоград» президентом якого є Сокальська Вікторія. При парламенті діють 5 міністерств. Проводиться цикл традиційних свят «Зоря життєтворчості». Велика увага приділялась національно-патріотичному вихованню. Проводились різноманітні виховні заходи, які висвітлені на сайті школи kvintograd.at.ua: 

Проводились загальношкільні виховні заходи та свята:


Свято «Посвята в гімназисти», «Посвята в Подолянчики»


Свято «День Збройних Сил України».

Виховний захід «День Гідності і Свободи», «День Соборності», «День пам’яті героїв Небесної Сотні»

Проводились тематичні тижні: тиждень національно-патріотичного виховання, тиждень правових знань, тиждень охорони життя, тиждень прав людини, тиждень книги.
· парад вишиванок

· патріотичне свято «Неопалима Купина»

· лінійка-мітинг пам'яті безвинно замучених голодом та політичними репресіями людей

·  фестиваль дитячої творчості «Герої вічно в пам’яті живуть»

· Місячник шкільних бібліотек під гаслом "Виховуємо громадянина - патріота України"

· В рамках  патріотичного проекту   «За межею байдужості» проведено акцію «З вірою в серці»

· Зустріч з воїном АТО Денисом Дудком.
Брали участь в акціях:

Благодійна акція «Подаруй книгу, іграшку дітям Сходу»
· «Зігрій серце солдата» (гуманітарна допомога для учасників АТО);

· «Напиши листа солдату»; 

Проводили виставки  малюнків:

· «Моя країна Україна», 

· «Я люблю свою Україну»;

· «Діти України за мир»

У шкільній бібліотеці постійно діє виставка «З Україною в серці»

Класними керівниками проводились уроки мужності: 

· «Героїчна і трагічна сучасність», 

· «Герої не вмирають», 

· «Небесна сотня ангелів», 

· «Україна пам’ятає своїх героїв»,

Потягом навчального року працювали гуртки:

«Вокальний спів»,  «Євроклуб»,  «Театральний»,  «Народний танець», «Історичне краєзнавство», «Футбол», «Джура», «Захисти себе від ВІЛ». Учні брали участь в районній  грі «Джура».

Брали участь звіті художньої самодіяльності. Де були наступні досягнення:

Солісти-вокалісти: 
І місце: Кондратюк Матвій, Журавська Дарина, Анастасія Мазурок, (керівник Заруденська Ю.С.)

Вокальні групи: ІІ місце: Вокальна група Красилівського НВК (керівник Заруденська Ю.С.)

Хореографічні колективи: 

І місце: Танцювальний колектив Красилівського НВК (керівник Штогріна А.О.)

ІІ місце: Вихованці гуртка сучасного танцю, Красилівського НВК (керівник Котоній О.В.)

Художнє читання:

І місце: Сагайдак Ліза (керівник Матвійчук С.Ф.)

ІІ місце: Аветікян Нерсес (керівник Кравчук Л.Д.)

Велика заслуга у проведені всіх цих заходів крім почутих уже імен педагогів нашого НВК в заступника з ВР Синчук Г.П., педагога-організатора Данилюк Г.О., Гуменюка Ю.П., Гуменюка В.І., класних керівників. До деяких заходів долучались екс-педагог-організатор Смотрук Н.Ф., завбібліотекою Українець Н.І.
6. Правовиховна робота.

У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:
- тематичні загальношкільні лінійки та виховні години,
- брали участь у конкурсі інтелектуально-розважальної гри на правову тематику (Правовий брейн-ринг);
- лекції, бесіди на правову тематику.
- зустрічі з працівниками правоохоронних органів.
- уроки правознавства.
 - індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями.
- батьківські лекторії на батьківських зборах класу;
Під час проведення тижня права. 6 та 5 гімназійні класи взяли участь у квесті «Закон – обов’язок для всіх».   Мета заходу формувати знання учнів про права дитини, поняття про нерозривний зв’язок прав і обов’язків, уявлення про захист прав дитини в Україні, уміння розрізняти дійсне й уявне порушення прав людини.

Основні завдання правового виховання учнів висвітлюються: в річному плані роботи школи, планах: виховних заходів, класних керівників, методоб’єднань класних керівників. 

  Практичним психологом Поворозник Н.В. школи регулярно і ефективно проводиться діагностична робота з учнями,  просвітницька робота з учнями та батьками, корекційно-розвивальні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили у складні життєві умови. 

За рахунок постійної профілактичної роботи, співпраці з органами внутрішніх справ, на обліку в кримінальній міліції у справах неповнолітніх Красилівського РВ УМВС учні школи відсутні.

8. Соціальний захист.

 Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:
• сиріт і позбавлених батьківського піклування – 5;
• інвалідів – 6;
• чорнобильців – 7;
• малозабезпечених - 11;
• з багатодітних сімей – 53.

Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Для них була організована участь у таких заходах: районний фестиваль «Повір у себе, участь у новорічних заходах з подарунками, безкоштовне відвідування вистав у НВК, подарунки до нового навчального року за кошти центру соціальних служб для молоді, оздоровлення у пришкільному мовному таборі «Дзвіночок».

9. Профорієнтаційна робота.

  Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у нашій школі здійснюється під час навчально-виховного процесу: на уроках трудового навчання, інших уроків, де учні розширюють знання про професії, екскурсії на виробництво, позакласні виховні заходи.

З метою профорієнтування у коридорі школи висить термінал, люб’язно наданий центром зайнятості.

За минулий навчальний рік з 26 дев’ятикласників продовжили навчання у 10-му класі НВК 14 учнів, продовжили навчання в середніх навчальних закладах 10 учнів. Серед минулорічних 16 випускників 11-го класу вступили у ВУЗи – 8 учнів, в середні навчальні заклади – 4, продовжили навчання за межами України  – 4 учні (в Польщі). Це все свідчить про , високий рівень підготовки випускників та про значну профорієнтаційну роботу з учнями в нашому НВК.

10. Співпраця з батьками.

  Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами, Новорічними ранками, «Святом Букваря», випусками учнів в початковій школі, старшій школі, класними батьківськими зборами, загальношкільними. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. 

Однією з традиційних з форм роботи з батьками у Красилівського НВК є батьківські лекторії. Тематика лекцій підбирається з врахуванням вікових особливостей дітей. У проведенні лекторіїв бере участь адміністрація школи, шкільний психолог.

10. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.

  
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт де працює шкільна медична сестра Грицюк Н.Г., яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно на базі ПМСД діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. 

Згідно медоглядів (1.06 – 20.08. 2016) здорових дітей 174 із 363, у нас є діти з порушенням постави – 12 уч. (рекомендовано заняття ЛФК в ПМСД), захворювання органів зору – 44, захворювання серця – 24, опорно-рухового апарату – 13, захворювання щитовидної залози – 7, захворювання органів травлення - 2 (для 2 дітей організовано дієтичне харчування), хвороби верхніх та нижніх дихальних шляхів – 27, хвороби черевної порожнини – 4, 

Згідно результатів медогляду сформували групи здоров’я та фізичні групи учнів (Наказ №132 від 19.09.2016). В підготовчій групі - 85 учнів, в спеціальній – 32, звільнені від фізкультури – 4, основна група – 238.
Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі ПМСД. Щорічно більшість з них проходять поглиблений медичний огляд у серпні. Працівники їдальні проходять медичні огляди три рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. На проходження медичного огляду кожному працівнику школи виділяється два дні. Проходження медичного огляду фіксується в особистих медичних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медсестри.
 
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Учні 1-4 класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Третій рік нас харчують кухарі Красилівського професійного ліцею. Як додаток до денного раціону дітей у школі працює буфет, де завжди можна поласувати свіжою випічкою. Якщо трапляються якісь недоречності – вони швидко виправляються. Тільки вчасно потрібно їх виявляти.

В початковій школі та індивідуальному навчанні проводяться бесіди здоров’язберігаючого характеру під час уроків та виховних годинах.

Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення акції «Молодь обирає здоров’я» , приуроченої Всесвітньому Дню порозуміння з людьми, які живуть з ВІЛ, бесіди з лікарями ПМСД, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, виступи шкільної медсестри на загальношкільних батьківських зборах. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей» де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.

///Для заохочення дітей вчителями фізичної культури проводяться різноманітні спортивні змагання та розваги: «Малі олімпійські ігри», «Андріївські розваги», відкрита першість НВК з футзалу (Команда нашого НВК зайняла 2 місце), відкрита першість НВК до Дня українського козацтва з військово-прикладних видів спорту , волейбол між міськими школами товариські зустрічі, в спартакіаді взяли участь 3– 5-х гімназійні класи .///
На учнівській спартакіаді в травні Ліпська Анастасія виконала вимоги до 2 юнацького розряду в забігу на 800 м, Возний Владислав в стрибках у довжину. 

Цікаво і змістовно відбувається оздоровлення учнів 5-8 класів у пришкільному мовному таборі «Дзвіночок» (“LitleBell”). Цього року вихованцями табору стали учні НВК та шкіл міста. Під час оздоровлення у таборі проводяться цікаві масові заходи на англійській, а також на інших іноземних мовах. 
Формування навичок здорового способу життя дітей та підлітків  проходить на заняттях гуртка «Захисти себе від ВІЛ» керівником якого є Віннічук В.П.

А ще тільки в нашому НВК під ритмічну музику проводиться фіззарядка перед уроками.

11. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

  
Робота з охорони праці , безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці,службу перевірки знань з ОП, раз на 3 роки проводяться навчання, а також екзамени з ОП.
  
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено стенди по безпечній поведінці, електробезпеки, безпеки дорожнього руху, при роботі в майстернях. У нас є куток і кабінет ОП. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.

 
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями.

12. Фінансово-господарська діяльність.

 
Земельна ділянка, яка належить школі має площу 1,4 га і потребує догляду, прибирання, обкошування. Будівля школи прийнята в експлуатацію 29 років назад (1989 році), і не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Є потреба в ремонті даху, йде ремонт другого спортзалу, мають міняти систем опалення.
За рахунок благодійних коштів батьків здійснено ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року

За кошти ГО «Гармонія»:

1. …

Приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими художньо-естетичними рішеннями. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках висаджуються квіти, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Подяка всім техпрацівникам, які відповідають за це: Станчуку Г.В., Горіну І.Г., Чумак Г.І. Батькам 11 класу за нову лавочку на подвір’ї школи. 

14. Управлінська діяльність.

  
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішнього контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
  
Стиль керівництва Красилівського НВК залишається і надалі близьким до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Як директор школи у роботі з працівниками надалі дотримуюсь партнерського стилю керівництва. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала, заохочення; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.


Взагалі, дякую всім за плідну співпрацю. Тому що якби не ви, не ваша робота не було б звітів методоб’єднань, …). Тому дякую всім, більше тим , чиї прізвища прозвучали під час звіту, ще більше тим чиї прізвища прозвучали багато раз. Вибачайте, якщо когось не назвав. Але я хотів би щоб досягнення були вищими, щоб на районний конкурс було представлено не 3 розробки учителів, а мінімум 10, щоб було переможців на районних олімпіадах більше. На обласному рівні мати призерів також потрібно більше. Хотілося б щоб розбіжність між оцінками за рік і оцінками отриманими на ЗНО була мінімальною, щоб дисципліна - ідеальною. Закликаю вас до того щоб в новому навчальному році досягнення були кращими, щоб про наш заклад у місті говорили тільки з позитивом, щоб бажання батьків віддати свою дитину на навчання до Красилівського НВК зростало з року в рік. І щоб вони були цим задоволені і ми були раді цим. В мене залишається ця мрія. Дякую за увагу!
