Звіт 
директора Борзьонок Н.Л.
«Про функціонування та розвиток КЗ «Домаська гімназія» Лозівської міської ради Харківської обл. у 2020/2021 навчальному році»

    Комунальний заклад «Домаська гімназія» є  власністю Лозівської міської ради Харківської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Лозівської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження.
[bookmark: _GoBack]Заклад був реорганізований рішенням сесій Лозівської міської ради від 28.04.2011 № 213, на базі Домаської загальноосвітньої школи яка була створена у 1931 році.   Включає в себе загальноосвітню школу І-ІІ ступенів та дошкільний підрозділ з однієї різновікової групи.
Навчальний рік завершили 103 учні, які навчалися в 9 класних колективах. Середня наповнюваність класів становить 11,5 учнів. Дошкільний підрозділ нараховував 15 вихованців - 4 з яких є випускниками 2020/2021 навчального року.
У закладі працює висококваліфікований педагогічний колектив. Серед 23 педагогів: 2 учителя-методиста, 5 старших  учителя, 10 педагогів  мають  вищу кваліфікаційну  категорію,  5 – першу, 4 – другу, 4 - спеціалістів .   
З вересня 2020 року колектив продовжив роботу  над єдиною педагогічною темою : «Соціалізація особистості через розвиток професійної компетентності вихователів і педагогів, на засадах створення сприятливого освітнього середовища»
Діяльність педагогічного колективу була спрямована на підвищення рівня професійної майстерності педагогів, активізацію педагогічних досліджень, проведення системних заходів спрямованих на розвиток творчих  здібностей колег.
Відповідно до Закону України “Про освіту” та з метою забезпечення конституційного права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти, вдосконалення постійного контролю за охопленням навчанням і вихованням дітей та підлітків шкільного віку, в закладі здійснювалась певна робота та постійний контроль за відвідуванням учнями школи,  по виконанню ст.53 Конституції України, ст.35 Закону України “Про освіту” в частині забезпечення прав громадян на повну загальну середню освіту.
	Було здійснено ряд заходів з обліку дітей і підлітків мікрорайону обслуговування закладу: внесено корективи до бази даних “Облік–2017”;
проведено обмін документів, між загальноосвітніми навчальними закладами  міста, підтверджуючих навчання дітей мікрорайону обслуговування школи;
оформлено статистичний звіт 77-РВК.
            У 2020/2021  навчальному році у закладі функціонувала 1 дошкільна різновікова група, її відвідувало 15 дітей. Група  працювала за 5-денним режимом роботи з 10,5 годинним перебуванням дітей. Педагогічними кадрами дошкільний підрозділ Домаського навчально-виховного комплексу Лозівської міської ради Харківської області був укомплектований повністю. Педагогічний колектив, складається з 4 педагогів: 1 педагог має вищу кваліфікаційну категорію, 1 - І категорію, 2- спеціаліста,.
Робота колективу дошкільного підрозділу здійснювалась відповідно Закону України «Про дошкільну освіту», з урахуванням  чинних законодавчих і нормативних положень, була спрямована на модернізацію системи роботи дошкільного закладу з метою створення умов для  збереження та зміцнення здоров’я дітей, їх еколого – патріотичного виховання. Згідно річного плану  роботи на 2020/2021н.р. були проведені тематичні тижні,  спортивні та музичні  свята і  розваги,  інформація про які знаходиться на веб-сайті (domzosh.ucoz.ua) дошкільного підрозділу Домаського НВК. На протязі року  були організовані  фотовиставки  та виставки дитячих робіт  на різні теми. У системі проводилася робота з питання наступності дошкільного підрозділу та початкової ланки НВК. Було заплановано та проведено спільно з вчителями початкових класів методичний міст “Дитячий садок – початкова школа”, на якому протягом року розглядалися наступні   теми: «Стратегія соціалізації вихованців, учнів та педагогів в сучасному освітньому середовищі», «Соціалізація дитини. Робота щодо  розвитку професійної  компетентності дорослого в процесі  соціалізації дитини в дошкільному навчальному закладі». Був проведений  педагогічний аналіз рівня успішності першокласників-випускників дошкільного підрозділу. Постійно відбувались екскурсії  для дітей старшої підгрупи в школу з метою ознайомлення з класною кімнатою, спортивним та актовим залами, бібліотекою, комп’ютерним класом.
Традиційними стали зустрічі вчителів з вихователями, дітьми та батьками дітей старшого дошкільного віку. Вихователі відвідували уроки у 1-му класі, вчителі були присутні на заняттях дошкільнят  та режимних моментах у групах старшого дошкільного віку. Організовувались спільні свята та розваги.              
Велика увага у закладі приділялася охопленню дітей навчанням. Станом на 01 вересня 2020 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років. Протягом року у навчальному закладі було оновлено банки даних:
Дітей - ромів, які навчаються у школі – 3 дитина;
Шкільної “групи ризику” (учнів схильних до пропусків занять) – 2
Сироти та позбавлені батьківського піклування – 3
Напівсироти - 2
Діти учасників АТО – 2
Діти-інваліди – 5
 Діти переселенці-5
Відвідування навчальних занять вищезазначеними категоріями учнів знаходиться на постійному контролі з боку класних керівників та адміністрації школи.
З 01 вересня 2021 року згідно наказу від 01.09.2016 року № 75-О «Про організацію індивідуального навчання в закладі у 2017/2018 навчальному році» були створені умови для навчання за скоригованою програмою двох  учнів. 
Відповідно до «Закону про освіту», наказу МОНУ від 12.01.2016 №8 «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в ЗНЗ» (зі змінами), Постанови Кабінету Міністрів України від 15.08.2011 №872 «Про затвердження Порядку інклюзивного навчання в ЗНЗ» (зі змінами затвердженою Постановою Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 №588), листа МОНУ від 14.06.2017 №1/9-325 «Про навчальні плани та організація навчально-виховного процесу для учнів з особливими освітніми потребами в ЗНЗ у 2020/2021 навчальному році» у закладі було створено всі умови для організації навчання дітей з особливими освітніми потребами.
Згідно з мережею на 2020/2021 навчальний рік у закладі відкрито вісім класів з інклюзивним навчанням для шістнадцяти дітей з особливими освітніми потребами.
У цих класах організовано корекційно-розвиткові заняття, які проводили практичний психолог ,  вчитель логопед, вчитель лікувальної фізкультури та вчитель ритміки.
Успішно закінчили навчання 103 учні.  Нагороджено Похвальними листами - 2 учнів. 
Однією з форм роботи з педагогічними кадрами є міські методичні об’єднання. На базі закладу в 2020/2021 навчальному році відбулися два засідання міських методичних об’єднань: асистентів вчителів ( ЗДНВР Ковтун О.Л.), вчителів фізичної культури (вчитель Даниленко С.О.) .Всі засідання пройшли на високому науково-методичному рівні.
Педагоги значу увагу приділяли роботі з творчо-обдарованими дітьми. В школі створюються всі умови для розвитку інтересів і нахилів кожної дитини, проводилися такі факультативи і спецкурси:
–  Харківщинознавство  для учнів 8-9 класів;
–  Географія рідного краю для учнів 5 класу;
· Православна культура Слобожанщини для учнів 5-8 класу;
· Культура добросусідства для учнів 5-8  класу;
· «Золоті міфи та легенди народів світу» - для 6 класів;
Створено банк даних про обдарованих дітей, який щорічно поновлюється. Індивідуальні уміння учнів розвиваються у різноманітних гуртках: художньої самодіяльності, спортивних, літературних, естетичних. Активно відгукнулися школярі на участь у Всеукраїнському конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика та Т. Шевченко, в шкільному етапі брали участь 12 учнів (вчитель Стафіна Г.Є.)
Двічі на рік у грудні та травні в закладі проводились моніторингові дослідження рівня навчальних досягнень учнів з предметів інваріантної складової навчального плану.  Порівняльний аналіз дає можливість визначити подальші перспективні шляхи удосконалення навчально-виховного процесу.
Значна  увага  приділялася  в закладі комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу: продовжується робота з електронною поштою, у мережі Internet, із програмними комплексами “Курс - Школа”, “Курс - сайт”. За позабюджетні кошти здійснювався поточний ремонт комп’ютерної техніки (заправка принтера, ксерокса).
Відповідно плану курсової перепідготовки 3 вчителі пройшли курсову перепідготовку, 12 вчителів та 6 вчителя-асистента пройшли спецкурс «Організація інклюзивного навчання», «Особливості організації освітнього процесу в НУШ»
В 2020/2021 навчальному році 3 вчителя пройшли чергову атестацію:
·  Куроєдова О.Б, вчитель початкових класів, присвоєно кваліфікаційну категорію спеціаліст вищої категорії 
·  Косяк Р. П., вчитель російської мови та зарубіжної літератури, підтвердила раніше присвоєну  кваліфікаційну категорію – спеціаліст вищої категорії; 
·  Шмаріна Н.М, початкових класів, підтверджено кваліфікаційну категорію спеціаліст першої категорії;
Значна увага відводилася питанню виховання учнівської молоді, з цією метою організовувалися різноманітні конкурси, свята.
Належну допомогу в роботі адміністрації та класних керівників надає соціально-психологічна служба. Налагоджена тісна співпраця з центром молодіжної політики та службою у справах неповнолітніх міста. Велика увага приділялась роботі з батьками: батьківські збори, анкетування, конференції, свята.
Протягом 2020-2021 навчального року були організовані та проведені зустрічі учнів школи: з фахівцем з питань зайнятості ЛМЦМУСМС Трохимець Г.В. (профорієнтаційне тестування), дільничим інспектором Кожевниковим О.М. («Права та обов’язки неповнолітніх), головним спеціалістом ССД Романенко В.Ф. (бесіда «Профілактика правопорушень неповнолітніми»), головою профспілкового комітету Лозівської дистанції колії Натяговим А.Л., головним інженером Лозівської дистанції колії Подварчанським О.М. («Правила безпеки громадян на залізничному транспорті»), майстром ЛРЕС Смоляновим С.А. (урок-бесіда з електробезпеки), викладачем Лозівського професійного ліцею Гавричковим М.В. та викладачем ЛФХДАДК Богач О.В.(профорієнтаційні бесіди), юристами Первомайського МЦ з надання БВПД Шевченко О.Б. та Литвин О.І. (Урок права).
         У 2020-2021 н.р.для учнів навчально–виховного комплексу працювали 7 буджетних гуртків, до яких було залучено  103 учні (з урахуванням того, що є учні, які займалися в кількох гуртках).  Слід відзначити активну роботу  гуртка  «Писанкарство» (керівник Тиха С.Ф.), 
   Значної уваги приділялось питанню виховання ціннісного ставлення до праці та до природи, спрямованого на формування працелюбної особистості та дбайливого ставлення до  природи.
          У школі проводились трудові десанти, акції, бесіди, зустрічі та інші. За графіком організовано чергування учнів по школі. Регулярно проводиться перевірка санітарного стану класних кімнат. Проводилась профорієнтаційна робота. Трудові справи сприяли реалізації виховання екологічного спрямування,  у рамках якого відбулись трудові екологічні десанти з покращання та благоустрою прилеглої до школи території  (двомісячник «За чисте довкілля»). У квітні на території школи були висаджені кущі та квіти.
Харчування учнів організовано на базі шкільної їдальні, 100 % учнів охоплено харчуванням: 1-4-х класи, діти-сироти, діти з особливими освітніми потребами – безкоштовно (кошти місцевого  бюджету), 5-9-класи – за кошти батьків.
У  2020/2021 році в закладі було змонтовано пожежну сигналізацію та оновлено інтернет мережу.
Фінансово-господарська діяльність.
У закладі активно працювала комісія з контролю за витратами позабюджетних коштів до складу якої входять члени Піклувальної Ради школи.
У 2020/2021 навчальному році за позабюджетні кошти в розмірі 41418 грн було проведено:
поточний ремонт навчальних кабінетів, актової зали,  коридорів, роздягальні, сходів,  рекреації;
 облаштовано підлогу дитячого павільйону;
здійснено благоустрій території школи, дошкільного підрозділу;
ремонт та заправка комп’ютерної техніки;
організовано питний режим учнів водою з альтернативних джерел; забезпечено виконання угоди з охорони праці, оплата за відновлення вогнегасників, дотримання вимог санітарно-гігієнічного режиму;
 естетичне оформлення приміщення школи (виготовлення стендів); тощо.
Придбано:
будівельні матеріали;
шкільні меблі, стенди;
компьютерну техніку;
канцелярські товари;
господарський інвентар;
миючі засоби;
медикаменти.
 	Таким чином завдяки спільним зусиллям адміністрації Лозівської міської ради, Управління освіти, молоді та спорту, батьківської громадськості ,  педагогічного колективу, учнів, благодійних організацій міста забезпечено сталий розвиток закладу у 2020/2021 навчальному році.

