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завідувача закладу дошкільної освіти ясел-садка «Ластівка»
Кісілюк П.А. за 2017-2018 н.р.
перед педагогічним колективом та громадськістю
       На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.02.2005р №55 «Про запровадження звітування керівників навчальних закладів» з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень,    запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базуються на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації я, Кісілюк П.А., завідувач закладу дошкільної освіти(ясел-садка) «Ластівка», освіта - повна вища, педагогічна, педагогічний стаж 34 роки, на посаді керівника 10років,  звітую про свою діяльність за 2017-2018 навчальний рік.  В своїй діяльності, як керівник керувалась Статутом я/с «Ластівка», Правилами внутрішнього розпорядку, посадовими обов’язками завідувача, законодавством України та іншими нормативними документами.

1. Загальна характеристика
Заклад дошкільної освіти (ясла – садок) функціонує з 1982р і розрахований на 140 місць  Засновником закладу є Березанська міська рада, яка здійснює його забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти. фінансування, матеріально - технічне забезпечення, харчування та медичне обслуговування учасників освітнього процесу.
 Головною метою закладу дошкільної освіти є:
- збереження та зміцнення забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжити освіту.фізичного, психічного, духовного здоров`я дитини;

- виховання у дітей любові до України, шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій та звичаїв, державної мови;

- формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, набуття нею соціального досвіду, виконання вимог Базового компонента дошкільної освіти, 

Режим роботи  закладу - 10год 30 хв.
 з 7год 30хв. до 18.00 год.
  1 чергова група, з 7.30до 8.00 у вранішні години та з 17.00 до 18.00 у вечірні 
Перед початком навчального року рішенням виконавчого комітету Березанської міської ради  були затверджені мережа  ,  режим роботи груп та перебування в них дітей 
     Групи комплектувалися за віковими ознаками (одновікові) , відповідно до санітарно - гігієнічних норм, Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, з урахуванням батьківського запиту В яслах – садку працює 6груп, з них -1 раннього віку і 5 садових. А саме:
-1 група ранньоговіку «Соняшник» (для дітей від 2 до 3 років) – 30дітей,
-1 група для дітей молодшого дошкільного віку «Вишенька» -30дітей,

- 2 групи для дітей середнього дошкільного віку «Калинка» і «Ласунчик» - 65 дітей,
-2 групи для дітей старшого дошкільного віку «Сонечко» і «Ромашка». – 61 дитина

    У закладі  для дітей створене розвивальне середовище, обладнані спеціальні приміщення:
 - 6 групових кімнат;

- музично- спортивна зала;
- методичний кабінет 
-медичний кабінет;
  - прогулянкові  майданчики для кожної вікової групи;
- спортивний майданчик
-зелені зони.
2. Склад вихованців
В я /с «Ластівка” виховується 186 дітей, в порівнянні з минулим роком на 12 чол менше , що сприяло меншому переповненню груп  відносно нормативу. Наповнюваність груп становить 132% і перевищує нормативи на 32%.
      Відвідування дітьми дошкільного закладу в середньому за рік становило  90 дітей. Залишається високим показник пропусків дітьми закладу, особливо без поважних причин, що пов`язане з особливістю умов праці батьків, декретними відпустками мам по догляду за молодшою дитиною. Це питання знаходиться під постійним контролем адміністрації, обговорюється на виробничих нарадах впродовж року.

   В 2017 -2018 р  випущено з двох старших груп - 60 дітей( у порівняні з 2016 – 2017 роком на 12 дітей більше. 1випускник залишається в закладі з поважних причин( рекомендація лікарів)
     Прийом дітей до дошкільного закладу здійснювався у відповідності до ст. 34 Закону України «Про освіту», ст. 36 Закону України «Про дошкільну освіту», п.6 «Положення про дошкільний навчальний заклад». До переліку  обов»язкових документів, за ведення, формування і збереження яких відповідає  завідувач (а це : копія свідоцтва про народження дитини, медична довідка про стан здоров’я з висновками лікаря про епідеміологічне оточення, заява батьків про зарахування дитини до дошкільного закладу).  Прийняті діти були в основному з мікрорайону закладу, а також невелика кількість – з інших мікрорайонів У 2017-2018 н.р. комплектація груп  проводилась з урахуванням електронної  реєстрації
Зміна адреси закладу :  на даний час  адреса – Шевченків шлях 154
3. Кадрове забезпечення 

     В ДНЗ проводиться   робота, спрямована на забезпечення перспективи та прогнозування потреб закладу у працівниках та оптимізація кадрового забезпечення.
        На початок 2017-2018 навчального року колектив налічував 29 осіб  . На протязі року відбувались кадрові зміни педагогічного персоналу, звільнились психолог та  помічник вихователя за власним бажанням  Вакансія помічника вихователя закрита , а психолога, на жаль ,відкрита.

Колектив   нашого закладу  нараховує  29 працівників :
14 педагогів та 15 – обслуговуючого персоналу
· вищу кваліфікаційну категорію – 2 педагоги  
· першу кваліфікаційну категорію – 1 педагог
· другу  кваліфікаційну категорію – 2 педагоги
· кваліфікаційну категорію «спеціаліст» – 6 педагогів  
· Молодий спеціаліст-1
· Вища освіта-7
· Середня-спеціальна-4
· Не за фахом-2
· Закінчують в 2018 р здобувають повну вищу фахову освіту- 4                   Нагороджені нагрудним  знаком «Відмінник освіти  України »-1
    Відповідно до ст. 54 Закону України «Про освіту», ст. 27 Закону України «Про загальну середню освіту», ст. 32 Закону України «Про дошкільну освіту», ст. 25 Закону України «Про позашкільну освіту», Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 р. № 930 та з метою творчої професійної діяльності педагогічних працівників навчальних закладів міста в 2017-2018 начальному році була організована та проведена атестація педагогічних працівників. Результатом якої стали такі показники:

Підлягав атестації – 1 педагогічний працівник.З них атестовано – 1:
    На відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст»  –   вихователь Жур Валентина Василівна
Впродовж звітного періоду виявлена  тенденція стабілізації колективу.

    Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної роботи. Грамотами відділу освіти були нагороджені вихователь Русінко Н.І. та кухар Лук’яненко Н.А. . Педагогічним працівникам здійснено виплати за сумлінну працю за підсумками року, всі інші працівники отримували допомогу в сумі 400грн. Педагогам щомісячно виплачується 5% за престижність праці, Вцілому робота колективу ЗДО відмічається стабільністю та позитивною результативністю. З цією метою проведений коучинг для  педагогів «Формула успішності». 
 Пріоритетні напрямки діяльності  у  2017 – 2018н.р.
1. Поглиблення роботи з громадянсько – патріотичного виховання.

2.Формування соціально – економічного виховання дошкільників з метою забезпечення фінансової грамотності  дітей
Завдання на літній оздоровчий період:
1. Створення умов, що забезпечують охорону життя і здоров`я дітей, попередження захворюваності і травматизму.

2. Реалізація системи заходів, спрямованих  на оздоровлення і фізичний розвиток дітей, їх естетичне виховання

3. Здійснення педагогічної  і санітарної  освіти батьків з питань виховання  і оздоровлення дітей в літній період 

 Якість реалізації освітньої програми
Для ефективного вирішення проблем навчання та виховання дітей , педагоги перебувають у постійному творчому пошуку, експериментують та впроваджують сучасні перспективні програми та методики.

Першорядним для колективу закладу були питання роботи  з програмою «Дитина»  . Провідними принципами даної програми є:
 - Гуманізація педагогічного процесу, що полягає в орієнтації педагога на особистість дитини, її вікові, індивідуальні особливості, організація ефективного життєвого простору – природного, культурного, соціального в підтримці пізнавальної активності

  - Індивідуального підходу до виховання дитячої особистості;

-Інтеграції, системності, комплексності при визначенні змісту розділів програми та в процесі планування і здійснення освітньо-виховної роботи
Це давало  можливість педагогам проявляти власну ініціативу, творчість, самостійний пошук у доборі форм, методів організації роботи, творчо реалізовувати їх.

 Реалізація педагогічних ідей

Опрацьований посібник Н.В.Гавриш, впроваджується ейдетика,мнемотехніка
     Проведений семінар-тренінг  з батьками на тему: «Знайомство з дитячим    садочком»

Проведене методичне об'єднання вихователів молодших груп міста і  показане заняття «Незвичайні краплинки»(вихователь Жур В..В.)
На базі старшої групи «Ромашка» працював гурток «Економчики» і був проведений семінар за участю педагогів, дітей і батьків «Економіка в житті»(вихователь Русінко Н.І)
Високий рівень музичного виховання, проведення свят і розваг, впровадження у практику музичних ігор:  проводились ігри – драматизації ( гурток «Маленькі актори» керівник О.Ф.Безносько), розваги для дітей  до Дня Миколая  за участю о. Назарія (муз керівник Ярема Л.М.), показ вистав до свята Миколая і Різдвяних свят( муз керівник Чубенко О.О.), організовувались спільні заходи з вихованцями ЦДЮТ «Надія» та школи мистецтв.
 Відбувся фестиваль «Вишиванка в моєму житті» 
    Здійснювалась робота з безпеки життєдіяльності ( двічі на рік проводились Тижні знань безпеки життєдіяльності ) організовувались екскурсії до пожежної частини. Для вихованців був проведений захід за участю міського голови  спільно з представниками Фонду громади міста Березань , під час якого діти отримали в подарунок від гостей костюми і обладнання для сюжетних ігор.
      У 2017- 2018 н.р. проведена акція «Посади своє дерево».,   продовжує роботу гурток англійської мови

     Відповідно до вимог програми «Дитина» та Базового компоненту дошкільної освіти з використанням інноваційних та сучасних методів та прийомів в роботі проводився освітній процес в усіх вікових групах  Як результат, діти мають добрі потенційні можливості в галузі розвитку пізнавальних процесів, сформовані навички навчальної діяльності. Більшість вихованців мають достатній рівень саморегуляції і самостійності, уміють слухати і виконувати вказівки дорослого, контролювати себе, оцінювати свої відповіді й відповіді однолітків.

     Промоніторивши рівень готовності випускників бачимо, що значна увага приділялася формуванню мовленнєвої компетентності старших дошкільників, розвитку логічного мислення.    Узагальнені результати обстеження та рівень засвоєння вихованцями старших груп знань, розвиток їх умінь і навичок відповідно програмових вимог,  свідчать, що діти готові долати перші труднощі шкільного життя.

Організація роботи з батьками
        Педагогічний колектив та батьки вихованців – це єдиний живий організм об’єднаний спільною метою, гуманними стосунками та високою відповідальністю. Адже, сім’я була і лишається головним осередком, де відбувається становлення і розвиток особистості дитини. Через те батьки є частими гостями в групах , проведенні  спільних  виставок  , всіх свят , конкурсів, учасниками  акцій :

«Різдвяний сувенір»( виставка),
«Великодній настрій»( виставка)
акція по збору подарунків для воїнів АТО
Свято Осені, Нового року , Свята мами та Випуску
     Забезпечення виконання Закону України «Про звернення громадян»
Наприкінці року робиться аналіз звернень батьків Звернень на влаштування дітей в заклад в 2017 – 2018р  - 43. Планується набрати  в ясла- садок 68 дітей,  з них- 25 дітей  ясельного віку . 28 заяв на влаштув ання дітей ясельного віку залишається на наступний рік. 
    На протязі 2017-2018 року з дитсадка вибуло 3 дітей у зв`язку зі зміною місця проживання батьків
      Окрім звернень на влаштування дітей , батьки  в усній формі цікавляться питаннями надання додаткових освітяніх послуг, харчування, підготовкою дітей до школи. На всі пропозиції та зауваження,  адміністрація своєчасно реагувала і усувала недоліки. 
  Організація харчування у ДНЗ 
  Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення здоров’я дітей. Організація харчування ведеться відповідно Інструкції з організації харчування дітей, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року № 298/227. У ЗДО працює кваліфікований  медик – старша медична сестра Бородиня Т.О. персонал   кухні: кухарі Тарасюк Л.М. та Лук'яненко Н.А. кухонний працівник Петрухно М.П.та завгосп Мелещук О.М., які  забезпечують харчування дітей . Про їх роботу говорять результати – за цей навчальний рік за результатами перевірок СЕС та планового заходу державного котролю Баришівським районним управлінням Держспоживслужби    порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку, а також порушень відповідності нормам калорійності харчування дітей не виявлено. В 2017 р відповідними органами  було проведено заходи по заміру опору ,  а  22.03.2018р.  зареєстровано стаціонарну потужність харчоблоку
    Приємним є те , що за кошти місцевого бюджету на харчоблок придбано нову електроплиту та м’ясорубку. З метою покращення матеріального стану харчоблоку , зокрема,  оновлення обладнання: столів, мийок, стелажів, був розроблений проект і представлений для участі у конкурсі на здобуття Гранту Берзанської міської ради в галузі освіти. 
     В дошкільному закладі ведеться  систематична і планомірна робота по організації харчування дітей: організовано безпечне і якісне харчування дітей, а саме, замовлення і прийняття безпечних і якісних продуктів харчування, продовольчої сировини у необхідній кількості, додержання умов і термінів їх зберігання, технологія приготування страв, правил особистої гігієни працівників харчоблоку, організоване дієтхарчування.
     Аналіз виконання норм харчування за 2017-2018 рік показав, що в цілому харчування вихованців дошкільного навчального закладу здійснювалось наближено до норм (у середньому 94 %). Слід зазначити, що минулого року показник виконання норм харчування становив  92%.  . З переліку продуктів 
( 32 найменування  ) з  18 продуктів норми виконані в основному на 100%, а в таблиці подано продукти, в нормах яких є відхилення. Аналізуючи виконання норм , можна сказати , що за січень – травень 2018 р в порівнянні з вереснем – груднем 2017р, всі показники покращились
   З метою організації раціонального харчування дітей та виконання норм харчування у 2018 році  в більшій мірі  посилили  постійний контроль з боку медичної сестри та завідувача господарством  на виконання  замовлення продуктів ,  на оперативних нарадах  виносили питання корекції кількості продуктів в замовленні залежно від кількості дітей, неухильно виконували вимоги Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах,   щодекади аналізувати виконання норм харчування, враховуючи норми заміни продуктів за енергоцінністю. Все це дало позитивний результат і ми сподіваємось, що у 2018 - 2019 року норми харчування дітей будуть  наближені до100%. з усіх продуктів.
    Покращення матеріальної бази  Приємним є те, що в 2017р виділялись кошти з місцевого бюджету на придбання дезінфікуючих засобів , а в 2018р  - на миючі( пральний порошок та миючі засоби) . А також на протязі року здійснювалась оплата зв`зку, вивіз сміття, перезарядка вогнегасників, вимір опору, вивіз листя.
    Були виділені кошти на  придбання електроплити - 17943грн та       , електром’ясорубки – 3615грн.     

Для проведення ремонтних робіт було виділено 3000грн, на які було придбано матеріали для здійснення косметичного ремонту ігрових, спортивного майданчиків, харчоблоку і групових приміщень.

 З великим задоволенням хочеться відмітити, що на сьогодні матеріальна база закладу в значній мірі покращилась . Користуючись нагодою, висловлюю подяку і батькам нашого закладу, головам батьківських комітетів, які з розумінням ставилися до наших проблем, допомагали у їх вирішенні.

Питання, які потребують вирішення у 2018 -2019н.р.

                 - оновлення обладнання на харчоблоці

               - асф.альтування подвір’я;

            -ремонтні роботи силової шафи ( Лист – звернення  направлено у відділ освіти)

· придбання нагрівальних елементів на плиту;

· здійснити ремонти в молодшій і ясельній групах( силами батьків)

підготовити заклад до осінньо – зимового періоду( силами персоналу)

Вважаю, що колектив закладу працював злагоджено з розумінням свого  обов’язку перед дітьми і батьками, виконуючи всі поставлені завдання, жив в атмосфері постійного пошуку нового, кращого, досконалішого .

Дякую за увагу
