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Навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – інформаційно-технологічний ліцей №16" Чернігівської міської ради Чернігівської області (КЗ "НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів – інформаційно-технологічний ліцей №16" Чернігівської міської ради Чернігівської області) працює в режимі п’ятиденного робочого дня в одну зміну і здійснює свою діяльність:

       на підставі ст.53 Конституції України;  
у відповідності із Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»;

відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 21.02.2018р. №87 "Про затвердження Державного стандарту початкової школи";  від 23.11.2011 №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти»;
з урахуванням вимог Концепції профільного навчання у старшій школі, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.2009 №854 «Про затвердження нової редакції Концепції профільного навчання у старшій школі»; наказів Міністерства освіти і науки України від 11.07.17р. №995 "Про типові навчальні плани  для 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів" та від 24.11.17р. №1541 "Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 11.07.17р. №995"

 відповідно до  «Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» ДСанПіН 5.5.2.008-01; на підставі  власного Статуту. 

Відповідно до цього, в початковій школі в учнів формується позитивна мотивація до засвоєння знань, формуються уміння та навички основних видів діяльності та загальні освітні компетенції. В основній школі учні отримують базову загальну середню освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки всіх школярів, формує в них готовність до вибору і реалізації форми подальшого одержання освіти і профілю навчання. Старша школа  (10-11 класи) є останнім етапом одержання повної середньої освіти.  10-11 класи ліцею є профільними. При виборі профільності навчання враховуються освітні потреби та інтереси учнів і їх батьків. У 2018-2019 н.р. в КЗ "НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів – інформаційно-технологічний ліцей №16" працюють класи  інформаційно-технологічного профілю (10 та 11 класи).

У 2018-2019 навчальному році кількість класів у закладі - 9 класів, з них:

1-4 класів -2;

5-9 класів – 5;

10-11 класів-2.

Орієнтовна кількість  учнів - : 1-4 класи-54, 5-9 класи -168, 10-11класи- 60.

Мова навчання в КЗ "НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів – інформаційно-технологічному ліцеї №16" – українська.

   Робочий навчальний план КЗ "НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів – інформаційно-технологічний ліцей №16" складено  відповідно до  листа Міністерства освіти і науки України  від 17.07.2018 № 063-762 «Про структуру 2018-2019 навчального року»:
- для 1 класу – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти І ступеня (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018р. №407);
- для 2 класу – за  Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти І ступеня (наказ Міністерства освіти і науки України від 05.08.2016 № 948)
- для 5-9 класів Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018р. №406);

-  для 10 класіу за Типовими навчальними планами для 10-11 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від від 24.11.17р. №1541;
- для 11 класу Типовими освітніми програмами закладів  загальної середньої освіти ІІІ ступеню, затвердженими наказом МОН України від 20.04.2018 №408
Особливості навчальних програм  початкової школи.
Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 2-4-х класів закладів загальної середньої освіти складає 2695 годин/навчальний рік: для 2-х класів – 875 годин/навчальний рік. Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у навчальних планах І ступеня.

Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру першого рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальні плани початкової школи передбачають реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є спільною для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування і форм власності, та варіативну складову.

Навчальні плани містять інваріантну складову, сформовану на державному рівні, обов'язкову для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від їх підпорядкування і форм власності, та варіативну, в якій передбачено додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курси за вибором, індивідуальні та групові заняття, консультації.

Освітня галузь "Мови і літератури" з урахуванням вікових особливостей учнів у навчальних планах реалізується через окремі предмети "Українська мова (мова і читання)",  "Іноземна мова".

Освітні галузі "Математика", "Природознавство" реалізуються через однойменні окремі предмети, відповідно, - "Математика", "Природознавство".

Освітня галузь "Суспільствознавство" реалізується предметом "Я у світі".

Освітня галузь "Здоров'я і фізична культура" реалізується окремими предметами "Основи здоров'я" та "Фізична культура".

Освітня галузь "Технології" реалізується через окремі предмети "Трудове навчання" та "Інформатика".

Освітня галузь "Мистецтво" реалізується окремими предметами "Образотворче мистецтво" і "Музичне мистецтво".  

У початковій школі може здійснюватися поділ класів на групи при вивченні окремих предметів відповідно до чинних нормативів (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 р. № 128, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 06.03.2002 за № 229/6517).

При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховані санітарно-гігієнічні норми та нормативну тривалість уроків у 2-4 класах – 40 хвилин.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів. 

Навчальний час, передбачений на варіативну складову може бути використаний на предмети інваріантної складової, на проведення індивідуальних та групових занять. 

Варіативна складова навчальних планів використовується на:

підсилення предметів інваріантної складової; запровадження факультативів, курсів за вибором, що розширюють обрану закладом освіти спеціалізацію, чи світоглядного спрямування; індивідуальні заняття та консультації. 

Збереження здоров’я дітей належить до головних завдань школи. Тому формування навичок здорового способу життя та безпечної поведінки здійснюється не лише в рамках предметів "Фізична культура" та "Основи здоров'я", а інтегрується у змісті всіх предметів інваріантної та варіативної складових навчальних планів. Змістове наповнення предмета «Фізична культура» заклад освіти формує самостійно з варіативних модулів відповідно до статево-вікових особливостей учнів, їх інтересів, матеріально-технічної бази навчального закладу, кадрового забезпечення.  
Гранична наповнюваність класів встановлюється відповідно до Закону України "Про загальну середню освіту".

Навчальні плани зорієнтовані на роботу початкової школи за 5-денним навчальними тижнем.

Особливості освітніх програм учнів ІІ ступеня.
Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-9-х класів закладів загальної середньої освіти складає 5845 годин/навчальний рік: для 5-х класів – 1050 годин/навчальний рік, для 6-х класів – 1155 годин/навчальний рік, для 7-х класів – 1172,5 годин/навчальний рік, для 8-х класів – 1207,5 годин/навчальний рік, для 9-х класів – 1260 годин/навчальний рік. Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у навчальних планах ІІ ступеня.

Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру другого рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальні плани основної школи передбачають реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є спільною для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування і форм власності, та варіативну складову.

Варіативна складова навчальних планів використовується на:

підсилення предметів інваріантної складової; запровадження факультативів, курсів за вибором, що розширюють обрану закладом освіти спеціалізацію (у 5-7-х класах надаються додаткові години для вивчення англійської мови, у 8 класі надаються додаткові години з інформатики, для вивчення математики, факультатив «Школа проти СНІДу». У 9 класі додатковий час виділений на вивчення англійської мови та математики тощо);індивідуальні заняття та консультації.

           Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу ліцею:

 у 5, 6, 7, 8  класах організовано вивчення другої іноземної мови- німецької.

Збереження здоров’я дітей належить до головних завдань школи. Тому формування навичок здорового способу життя та безпечної поведінки здійснюється не лише в рамках предметів "Фізична культура" та "Основи здоров'я", а інтегрується у змісті всіх предметів інваріантної та варіативної складових навчальних планів. 
Гранична наповнюваність класів та тривалість уроків встановлюються відповідно до Закону України "Про загальну середню освіту".

Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 6 березня 2002 року за № 229/6517 (зі змінами).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 "Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти" години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

Навчальні плани зорієнтовані на роботу основної школи за 5-денним навчальним тижнем.

  Особливості освітніх програм учнів ІІІ ступеня.
Загальний обсяг навчального навантаження здобувачів профільної середньої освіти для 10-11-го класу складає 2660 годин/навчальний рік: для 10-х класів – 1330 годин/навчальний рік, для 11-х класів – 1330 годин/навчальний рік.

Навчальний план для 10-11-х класів розроблено відповідно до Державного стандарту, з метою його впровадження у частині повної загальної середньої освіти з 1 вересня 2018 року. Він містить загальний обсяг навчального навантаження та тижневі години на вивчення базових предметів, вибірково-обов’язкових предметів, профільних предметів і спеціальних курсів, а також передбачає години на факультативи, індивідуальні заняття тощо.
Зміст профілю навчання реалізується системою окремих предметів і курсів:

- базові та вибірково-обов’язкові предмети, що вивчаються на рівні стандарту;

- профільні предмети, що вивчаються на профільному рівні;

- курси за вибором, до яких належать спеціальні і факультативні курси.

Рішення про розподіл годин для формування відповідного профілю навчання приймає заклад освіти, враховуючи освітні потреби учнів, регіональні особливості, кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу тощо.

Факультативні курси є засобом задоволення пізнавальних інтересів та освітніх потреб учнів у галузях, які загалом не пов’язані з обраним профілем навчання. Факультативні курси реалізуються за рахунок додаткових годин, передбачених планом.  Так у 10-11 класах викладаються  спецкурс з математики «Елементи теорії чисел» (10 клас), надані додаткові години для вивчення математики і у 11 класі. Запровадженні факультативи з інформаційних технологій «Основи WEB-дизайну» (10 клас), "Основи медіаграмотності" (10 клас) та української мови «Основи культури мовлення» (10, 11 клас), індивідуальні заняття та консультації з правознавства ( 10 клас), історії (11 клас) і трудових технологій (10, 11клас).
Гранично допустиме навчальне навантаження учнів встановлюється відповідно до вимог чинних нормативних документів, що визначають санітарно-епідеміологічні вимоги до освітнього процесу та закладів освіти усіх форм власності.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 січня 2004 року № 24 "Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти" години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

Профільність є ефективним засобом диференціації навчання у старшій школі, вона має на меті забезпечити більш глибоку підготовку старшокласників у тій галузі знань і діяльності, до яких у них сформувались стійкі інтереси і здібності. 
З метою реалізації профільного навчання передбачено спеціальні навчальні плани.  Запропоновані навчальні плани дають змогу залежно від потреб учнів комплектувати старші класи за напрямом диференціації – інформаційно-технологічним. 

Гранична наповнюваність класів та тривалість уроків встановлюються відповідно до Закону України "Про загальну середню освіту". Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів здійснюється відповідно до нормативів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 20.02.2002 № 128, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 6 березня 2002 року за № 229/6517 (зі змінами). 

