У 1920-1939 роках  с.Лобна перебуває під владою Польщі. Хоча в селі на той час було вже 40 садиб, але школи ще не було.

Основним освітянським центром на той час була польська  трьохкласна школа на хуторі Чапче. Школа розміщувалась у хаті Плотницького Василя Михайловича. Вчителем була Марія Кавкова, яка приїхала із Польщі. Навчання проводилось польською мовою. Учні вчились рахувати, читати, писати, а за будь-яке порушення дисципліни каралися різкою. До цієї школи, крім чапчан, ходили ще й діти з  с.Лобни та хутора Шинів. Школа проіснувала до 1939 року.

Восени 1940 року створюється перша українська школа у хаті Масюка Гаврила. Першим вчителем був Курбит Іван Іванович із Полтавської області. За спогадами старожилів, він був молодий, низького росту, як вчитель, був грамотний і вимогливий.   Навчання, звісно, проводилось українською  мовою. В даній школі вивчали арифметику, письмо, читання.  Весною 1941 року розпочались канікули, вчитель вибув  з Лобни  і більше не повернувся. Згодом розпочались воєнні дії на території села і навчання в школі було припинене до 1946 року.

В кінці жовтня 1946 року знову відкривається українська школа в хаті Лаща Григорія Івановича. Першим завідувачем і вчителем була Валентина Дмитрівна  Гордієнко, яка перед цим рік вчителювала в Залізницькій початковій школі. Спочатку було відкрито 2 класи і діти ходили у 2 зміни. Учні вивчали арифметику, граматику, вчилися читати і писати.

 Проблем було дуже багато, це і різновіковий склад дітей, майже відсутнє шкільне обладнання і приладдя (декілька столів і стільців, 3-5 олівців, 4 книжки, декілька зошитів).

Спочатку діти неохоче відвідували школу, але згодом кількість бажаючих збільшилась і виникла необхідність у відкритті ще кількох класів. У 1947 році відкривається клас у хаті Лаща Якова Івановича, де вчителем була Жмурко Галина Григорівна, і ще один клас у хаті Лаща Артема Іларіоновича, де вчителювала Федоренко Галина Трифонівна.

Таким чином, 1946-1947 навчальний рік можна вважати створенням Лобненської початкової школи.

Звичайно, рівень навчального процесу був низьким, однак саме наприкінці ХХ століття було зроблено помітний крок у розвитку народної освіти.

Село розвивалось і навчання в хатах вже не відповідало вимогам, які на той час ставилися до освіти, і тому виникає потреба у будівництві нового приміщення школи, де б розміщувалися  усі класи.

У 1955 році було здане в експлуатацію окреме дерев’яне  приміщення школи, нині ще діюче, будівництво якого було організоване колгоспом ім. Щорса с. Судче, під головуванням Камчатського Григорія. До будівництва школи були залучені і мешканці села, серед яких відзначились: Ковальчук Олександр, Русило Олексій, Лащ Кирило, Лащ Іларіон, Швирид Купріян, Черевко Микола, Баран Іван, Лащ Григорій. Школа була семирічною, навчання проводилось в 2 зміни. Завідувачем школою була Федорченко  Галина  Трохимівна.

Починаючи з серпня 1960 року школа стала  восьмирічною і очолює  її  Ольга Андріївна Корчевська.

Із серпня 1964 року директором школи призначають Бренчука Олексія  Івановича  – “Відмінника народної освіти” , який управляв школою  протягом 13 років. 
З  вересня 1970 року директором школи призначили Георгія Івановича Гончара, а з серпня 1973 року – Нестора Артемовича Черевка.

Та вже у серпні  1974 року школу очолив молодий директор  Михайло   Григорович  Приймак, який управляв школою 20 років.  За його ініціативою було споруджено нове приміщення школи, яке було здане у 1986 році. За високу педагогічну майстерність, професіоналізм Михайло Григорович був удостоєний  звання “Відмінник  народної  освіти”.

В  90-их роках у державі відбуваються суспільно-політичні  зміни,які вцілому вплинули й на освіту .

З січня 1990 року школа стає неповною середньою. У вересні 1993 року школу перейменовують у загальноосвітню  І – ІІ ступенів,  а з січня 1994 року  школа  стає  загальноосвітньою  І – ІІ ступеня.

1994 рік. Директором школи призначають Ольгу Олександрівну Лащ. Саме їй, на зламі тисячоліття, випала можливість втілювати в життя ідеї реформування школи. Це період інноваційних технологій в освіті, комп’ютеризації, прогресу.

З травня  2002 року  естафету управління  школою  приймає  новопризначений  директор Сергій  Григорович   Кутинець, який разом з педагогічним колективом  на   практиці  реалізують ідеї  та завдання державної національної  програми „Освіта”, прагнуть перетворити навчальний заклад у Школу розвитку, Школу мислення, Школу віри.

Школа є центром навчально-виховної роботи.

На сучасному етапі освіта є  основою  інтелектуального, культурного, духовного, соціального, економічного розвитку суспільства і держави. Побудова і відродження національної системи  освіти і виховання потребують відійти від авторитарної педагогіки, відродити гуманістичну школу, пронизану добротою, увагою і повагою до дитини, вірою в її можливості, а також перемогти девальвацію загальнолюдських гуманістичних цінностей і національного нігілізму .                                                                                                                                                                                                                                              

У 2004-2005 навчальному році завершився перехід загальноосвітніх навчальних закладів І ступеня, в тому числі і навчальний заклад с. Лобна, на новий зміст і структуру навчання. Це рік практичної реалізації основних положень Національної доктрини розвитку освіти, виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2000 року № 1717 „Про перехід загальноосвітніх навчальних закладів на новий зміст, структуру  і  12-річний термін навчання”, регіональної програми „Вчитель” та інших програм, спрямованих  на розвиток освітньої галузі.

У розвитку національної школи важливою є робота над вирішенням навчально-виховних проблем, що є необхідним чинником у навчально-виховному процесі. На протязі останнього часу загальноосвітня школа І-ІІ ст. с. Лобна  працює над навчально-методичною проблемою: „Особистісно орієнтована система освіти та її вплив на розвиток інтелектуально-пізнавальних здібностей дитини”  та  виховною проблемою -  „ Формування патріотичних почуттів та утвердження національної гідності” і, відповідно, над реалізацією завдань, що витікають з даної проблеми стосовно нашої школи.

Педагогічний колектив, вирішуючи поставлені проблеми, дотримується законів „Про освіту”, „Про мову”, працює над програмою „ Освіта”, ре​алізовує основні завдання  Концепції виховання дітей та молоді у національній системі освіти, вихо​вуючи свідомого громадянина України.

Велике значення для вирішення проблеми школи має вся методична робота, центром якої стала ро​бота педагогічної ради. На засіданнях педради розглядаються питання навчального і виховного  характеру. Робо​та над вивченням цих питань  чітко спланова​на,  задіяний весь педагогічний колектив. Крім того, кожен учитель працює  над самостійно обра​ною темою, яка б розв'язувала проблему школи.

На основі оптимізації навчального процесу у співдружності з учнівським колективом та батьківською громадськістю у відповідності до річного плану роботи школи  здійснюються заходи, вирішення яких дає змогу педколективу досягнути певних результатів. Зокрема у  2005 /06 н.р. із 87 учнів школи були атестовані всі 87 дітей (включаючи словесну атестацію першого класу), що становить 100 % всіх учнів школи. З них  14  учнів закінчили навчальний рік з балами високого рівня, що становить  12 % загальної кількості, що на  2 учні менше ніж торік.

В школі створені всі умови для успішної праці вчителів та навчання учнів: всі учні забезпе​чені гарячим харчуванням, в школі — затишно і тепло, панує доброзичлива атмосфера, хороший психологічний мікроклімат.  Кабінетна система – це кабінети історії та правознавства, біології та хімії, української мови та літератури, зарубіжної літератури, фізики та математики, - надає можливість забезпечити розвиток пізнавально-пошукових здібностей, творчий розвиток особистості.

    Дієвим є трикут​ник: «вчителі — батьки — діти». Всі поза​бюджетні надходження  спрямовані на покра​щення матеріально-технічної бази школи.  Придбано комп’ютер  для школи за рахунок спонсорів. Поповнено комплектами нових підручників шкільну бібліотеку.  В класних кімнатах 5- 9 класів виконані певні роботи по покращенню їх естетичного вигляду. Переоформлено інтер’єр коридору основної школи .  Змінилося і подвір’я  школи: було остаточно завершено виготовлення площадки та доріжок біля школи, розбито нові квітники і газони, посаджено скверик . 

            Діти і батьки учнів 8 і 9 класів гли​боко вдячні за те, що мають можливість отримувати ази основ комп’ютерної грамотності, чому сприяє наявність в школі 4 комп’ютерів.

Непогані результати учні школи мають у районних олімпіадах та конкурсах. Зокрема у п’ятірку призерів серед загальноосвітніх шкіл потрапили наші учні з таких предметів:хімія, біологія, географія, правознавство. Школа також бере активну участь у конкурсах. А саме : в огляді художньої самодіяльності, в конкурсах дитячих малюнків, в літературних конкурсах.  Так вихованці клубу „Ольбери” стали Лауреатами  Всеукраїнської еколого-краєзнавчої акції „Пам’ятні стежки перемоги”,  а члени клубу „Натураліст” зайняли  ІІ місце у Міжнародних та Всеукраїнських орнітологічних акціях.  Довжик Надія зайняла ІІ місце у районному конкурсі „Космічні фантазії” в номінації „Малюнок”, а учениця 8 класу Поліщук Тетяна  стала Лауреатом Всеукраїнського конкурсу „Космічні фантазії” в номінації „Літературний твір”, Бринчук Юлія отримала  І місце  у конкурсі „Чорнобиль – біль моя”, Пасевич Наталія – І місце у конкурсі малюнків до 60-річчя Перемоги,  група учнів 9 класу зайняли І місце у конкурсі „Дивовижна Волинь”.  За результатами навчально-виховної роботи в 2004-2005 н.р. наша школа посіла восьме місце серед шкіл  І-ІІ ступеня, а в 2005-2006 н.р. – перше місце.

Вчителі школи запроваджують активні форми і методи навчання, інноваційні технології щодо організації навчально - виховного процесу, прагнуть виховати свідомих громадян з активною життєвою позицією, готових до трудової діяльності і творчого мислення, самовдосконалення.

Концепція виховання наших учнів має на меті конкретизувати основні напрями навчання й вихо​вання, які розроблені Державною програмою «Освіта». «Україна XX століття», Законом України «Про загальну середню освіту», наповнити їх ре​альним змістом з урахуванням особливостей традицій нашо​го регіону, специфіки школи та системи виховної роботи, яка складається в ній.

Сьогодні стало реально можливим виховувати молодь на основі всебічного врахування особли​востей способу життя, традицій, звичаїв, істо​ричного шляху розвитку, культури і менталь​ності народу.

Головною метою виховної роботи є  формування і розвиток високоінтелектуальної свідомої особистості з активною громадянською позицією, готовою до конкретного вибору свого місця в житті. Через це багато уваги приділяється патріотичному вихованню, розвитку духовності та зміцненню моральних засад школярів, організації роботи по збору матеріалів про рідний край, його історію.

 Учні приймають активну участь у волонтерському русі, надають посильну допомогу ветеранам праці та Великої Вітчизняної війни, одиноким людям похилого віку.

Приділяєтьсґя певна увага організації дозвілля учнів, пошуку цікавих колективних творчих справ. Це фестиваль усної народної творчості, вечори, ранки, конкурси, спортивні турніри, круглі столи у 8 - 9 класах. 

В школі проводяться різні  загальношкільні заходи: шкільні спартакіади „Старти надій”, конкурс „Міс осінь”, декадники  української мови та правових знань, в рамках яких відбуваються заплановані заходи, операції: „Осінні клопоти”, „Ветеран”, „Весняні клопоти”,  „Різдвяно-новорічні передзвони”, заходи щодо відзначення річниці Великої Перемоги , тематичні тижні: „Я в серці маю те, що не вмирає.”(до річниці Лесі Українки), „Вічно з нами” ( Т.Г.Шевченко), „Збережи здоров’я та й на все життя”, „Ми і наша земля”, „Рідна мати моя...”,  ог​ляди художньої самодіяльності.

У школі склалася певна систе​ма роботи з учителями, громадськими ор​ганізаціями, органами учнівського  самоврядування. Усі молодші класи є членами гро​мадської організації  — Країни „Пізнайко”. До складу Країни „Пізнайко” входять діти 1—4 класів, які працюють за певни​ми принципами. У цій організації велике значен​ня надається вивченню історії України, розвитку власних здібностей і талантів. Кожен клас — це  загін. Він має свою назву, девіз. У кожному загоні є ланки, які змагаються між со​бою. Спрямовує і керує учнівськими організаціями педагог-ор​ганізатор. Слід відзначити, що робота органів самоврядування  з кожним роком зростає.

Потребою сьогодення є необхідність тісніше інтегрувати родинне і суспільне шкільне виховання, активніше залучати членів сім’ї до участі у навчально-виховному процесі.

У школі працює батьківський комітет, який ке​рує роботою батьків у школі, піклувальна рада та рада школи, які сприяють демократизації і гуманізації навчально-виховного процесу, об’єднують зусилля педагогічного і учнівського колективів, батьків, громадськість щодо розвитку школи, формування позитивного іміджу та демократичного стилю управління навчальним закладом. 

Постійно проводяться батьківські збори, організовано батьківський все​обуч.

Для кращого розвитку індивідуальних здібностей учнів, самоорганізації і самореалізації особистості в школі працюють клуби за  інтересами за  такими напрямками: 

„Науково-технічна творчість”;

„Туристично-краєзнавча творчість”;

„Еколого-натуралістична творчість”;

„Естетична творчість”.

У цьому році покращала робота клубів, вихованці неодноразово брали участь у районних та шкільних конкурсах, святах  та свя​тах, які були проведені в нашому селі.

Проте слід докласти максимум спільних зусиль, щоб створити атмосферу творчості, сформувати колектив з високою відповідальністю за результати своєї праці. Кожному необхідно стояти на позиціях реалізму, об’єктивної критичної оцінки стану справ, налаштованих на самовіддану, довготривалу, на основі демократизації, напружену працю, діяти активно, компетентно, сміливо і творчо. 

Загальна реалізація науково-методичної проблеми здійснюється через шкільні методичні об’єднання, семінари, педчитання, засідання педагогічних рад.

З проблеми школи  випливають основні виховні завдання:

1. Забезпечення всебічного розвитку особистості учня в процесі навчання та виховання.

2. Формування в учнів патріотичних почуттів та утвердження національної гідності.

3. Виховання і розвиток потреби у здоровому способі життя, збереження  і розвиток  фізичного і психічного здоров’я   учнів як найвищої соціальної цінності.

4. Забезпечення духовної єдності поколінь, збереження родинних традицій, сімейних реліквій, вивчення родоводу.

Виховний процес постійного пошуку і вдоскона​лення триває безперервно.

           Вирішуючи ці проблеми, педколектив продов​жить працювати над такими    завданнями:

— Виконання законів «Про освіту», «Про мову», «Державної наукової програми «Освіта»,   основних положень Національної доктрини розвитку освіти.

— Впровадження нових педагогічних техно​логій.

— Використання передового педагогічного досвіду.

— Удосконалення роботи педагогічної ради.

· Зміцнення і використання навчально-ма​теріальної бази за рахунок позабюджетних надход​жень.

— Підвищення ефективності та дієвості уп​равління школою.

— Якісне виконання програм.

— Робота з книгою.

— Індивідуальна робота з обдарованими дітьми.

· Організація роботи гуртків, клубів.

· Потребує удосконалення робота по виробленню в учнів відповідального ставлення до навчання, недостатній загальний рівень вихованості учнів, повільно зростає їх активність у громадському житті школи.

— Організація диференційованого навчання, здійснення індивідуального підходу.

— Посилення виховної роботи на уроках і в позаурочний час.

 В стінах затишних сільських шкіл зростають ті, кому жити і творити майбутнє. Я думаю, що вихованці школли стануть новою  українською елітою (це підтверджено уже попередніми випусками) – моральною, духовною, високоосвіченою, інтелектуальною, культурною, національно свідомою. Вчителі школи прагнуть  виховати людей з добрими  помислами, почуттями і діями, які  існують в гармонії зі  світом, із власним серцем. Безумовно,  серцевиною виховного процесу є особистість дитини.

Пріоритетним напрямком виховної роботи школи  є патріотичне виховання , але при цьому не  ігноруються інші напрямки виховання. Вихованці  беруть   активну участь у русі „Моя земля – земля моїх батьків”, якими було зібрано великий краєзнавчий матеріал за такими добірками: „Історія села. Його легенди і повір’я”, „Колискові пісні”, „Рушник в долі людей”, „Народні промисли” та інше. Роботи учнів були відзначені і в літературних конкурсах „Село моє, для мене ти єдине”, „Собори наших душ”...  Велику роль у вихованні учнів відіграє й те, що живуть вони у славетному партизанському Лісограді. Мабуть,  про жодне з сіл Волині не написано стільки книг, як про Лобну. Тому й обговорення книг стоїть чи не на першому місці: О.Ф.Федоров „Остання зима”, Т.Гнєдаша „Воля до життя”, „Лобненський меморіальний комплекс”.

Сучасна людина  третього тисячоліття має  бути всебічно освіченою, вихованою, високоморальною особистістю і  тільки натхненна праця вчителя покликана творити на землі людину.  Адже саме вчителя називають „сіячем зерна добірного”. 

 Ці  „добірні зернятка” повинні прорости в дитячому серці, наповнити дитинство і юність теплом взаєморозуміння дружби і любові.

Вчитель і учень – рівноправні суб’єкти навчально-виховної діяльності.

Виховання у дітей загальнолюдських цінностей – це перший крок до ідеалу добра. 
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