ДОВІДКА

про  виконання навчальних планів та програм

 у 5-9 класах за  І семестр 2024-2025 навчального року 
У І семестрі 2024-2025 навчального року освітній  процес у Лосківській ЗОШ І – ІІ ст. організований відповідно до освітньої програми Лосківської ЗОШ І-ІІст., схваленої педагогічною радою закладу освіти,  протокол №2 від 29.08.2024, затвердженої директором освітнього закладу

Відповідно до  річного плану роботи погодженого педагогічною радою, протокол №2 від 29.08.2024, заступником директора з навчальної (навчально-виховної) роботи  було проаналізовано стан виконання освітніх програм у 5-7 та 8-9 класах за І семестр 2024-2025 навчального року. 
У 2024-2025 навчальному році діяльність  здійснюється за такими Типовими освітніми програмами
-у 5-7 класах – Типової освітньої програми для 5 – 9 класів закладів загальної середньої освіти (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 № 235, зі змінами в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 09.08.2024 №1120),

-у 8–9 класах – Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04. 2018 № 405). 
       Кількість годин відведених на вивчення навчальних предметів, відповідає кількості нормативно встановлених годин у Типових освітніх програмах на поточний навчальний рік.
Перевірено: 
1. Кількість годин, відведених на вивчення предметів  відповідно до освітньої програми закладу освіти.

2. Фактичну кількість використаних годин:
· використання годин інваріантної та варіативної складових навчального плану у 8-9 класах;

· відповідність вивчення навчального матеріалу календарному плануванню;

· дотримання кількості годин, визначених програмою на кожну тему.

3. Виконання вчителями вимог навчальних програм:

· кількість проведених контрольних, лабораторних, практичних робіт, робіт з розвитку зв'язного мовлення, уроків позакласного читання;

· розподіл навчального матеріалу;

· проведення тематичного оцінювання навчальних досягнень учнів 8-9 класів;
· оцінювання за групами результатів учнів 5-7 класів.
За результатами перевірки встановлено, що вчителі працювали за календарними планами з предметів, які розроблені на основі освітньої програми закладу освіт. Змістовно та за практичним мінімумом тематичних і письмових робіт програми виконано.
Календарне планування вчителів-предметників складалось на основі робочого навчального плану та модельних навчальних програм. Протягом І семестру 2024-2025 навчального року вчителями вносились корективи до календарних планів.   
Вчителі здійснювали своєчасний контроль за рівнем компетентностей учнів шляхом усного опитування, тестування, проведення контрольних, самостійних, практичних та лабораторних робіт, тематичного оцінювання, систематичної перевірки ведення зошитів, проведення аналізу контрольних робіт.
Оцінювання результатів навчання учнів у 5-7 класах відбувається за 12бальною шкалою відповідно  до рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання здобувачів освіти відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 02.08.2024 року №1093 «Про затвердження рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання», Закону України «Про повну загальну середню освіту», стаття 17 «Оцінювання результатів навчання учнів та їх атестація».

Оцінювання навчальних досягнень учнів 8-9 класів відбувається за 12- бальною  шкалою відповідно до Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти, затверджених Наказом Міністерства освіти і науки  України від 05.05.2008 року № 371, та Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затверджених Наказом  Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13.04.2011 року № 329. 
Під час роботи з учнями педагоги дотримувались організаційної чіткості при проведенні уроків, здійснення принципів навчання, вибору методів, прийомів та засобів навчання відповідно до розвитку учнів, реалізовували психологічні основи навчання, дотримувались санітарно-гігієнічних вимог. 
Учителем української мови Сенченко Н. М. програмний матеріал виконаний, про що свідчать записи в класних журналах. Проведено в усіх класах необхідну кількість контрольних робіт, необхідні види мовленнєвої діяльності: (усна взаємодія (УВ) , працює з текстом (ПТ) , письма взаємодія (ПВ), досліджує мовлення (ДМ).
Пріоритетним завданням викладання української мови є формування в учнів компетентностей комунікативно доцільно й виправдано користуватися засобами мови в різних життєвих ситуаціях і сферах  спілкування з дотримуванням  норм українського етикету.  
З української літератури проведена запланована кількість контрольних робіт, необхідна кількість уроків розвитку зв’язного мовлення та позакласного читання уроків літератури рідного краю. 
Учитель англійської мови Косенко Т. П. дотримувалась вимог оцінювання різних видів мовленнєвої діяльності у 5-7 та 8-9 класах відповідно до чинних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання здобувачів освіти. Провела заплановану кількість тематичного оцінювання навчальних досягнень учнів у 5-9 класах та провела 4 види тематичного контролю. 
Учителі мовно-літературної освітньої галузі  дотримувалися вимог програми при написанні контрольних робіт, творів, переказів, проведення уроків зв’язного мовлення, уроків з літератури  рідного краю вчителі української мови та літератури. Вони проводили оцінювання навичок мовленнєвої діяльності, говоріння, читання згідно вимог навчальної програми з української мови.
Своєчасно у відповідній кількості проведені контрольні та підсумкові контрольні роботи з математики (учителі Пузан Г.О., Душина Н.А.), лабораторні і практичні роботи з фізики, хімії, біології та інформатики, деякі з них за допомогою віртуальних лабораторій з фізики, хімії та біології.  

Учителем географії Колієнко В. Г. проведено заплановану кількість практичних робіт і оцінено їх відповідно до вимог програм.  
При виставленні тематичних балів у 8-9 класах, груп результатів (ГР) у 5-7 класах педагоги враховували виконання учнями обов'язкових підсумкових контрольних робіт, практичних та лабораторних робіт. Тематичні оцінювання, ГР з предметів відображені в класних та індивідуальних  журналах. 
Учителем фізичної культури навчання здійснювалось за навчальними модулями. При виставленні тематичного балу у 8-9 класах, груп результатів у 5-7 класах вчитель враховував всі види навчальної діяльності, а також виконання відповідних нормативів.
З трудового навчання (технології)  учні опановували матеріал згідно обраних обꞌєктів проєктно-технологічної діяльності. Семестрові роботи як окремий вид підсумкових робіт не проводився. Тематичні оцінки у 8-9 та групи результатів у 5-9 класах виставлялись відповідно за теоретичний та практичний матеріал після захисту проєкту. 
Учителі фізики, хімії, біології, інформатики, фізичної культури, трудового навчання дотримувались вимог щодо проведення інструктажів із техніки безпеки на початку семестру і за потребою на уроках лабораторної чи практичної роботи, про що зроблено записи в графі «Зміст уроку».      
      Тематичне оцінювання навчальних досягнень, умінь та навичок учнів 8-9 класах  здійснюється з усіх предметів. Кількість тематичних оцінювань  відповідає вимогам навчальних програм.       
     Слід відзначити, що з метою виконання навчальних програм було своєчасно здійснено заміну уроків вчителів, які хворіли.
Моніторинг виконання навчальних планів і програм у 5-9 класах виявив, що відставання з предметів немає. Записи в класних та індивідуальних журналах учителі, що викладають в 5-9 класах, здійснювали відповідно до методичних рекомендацій, провели потрібну кількість контрольних, практичних та лабораторних робіт. Із предметів українська мова, іноземна мова (англійська) здійснено передбачені програмою години на організацію аудіювання, діалогу, письмових та усних творів, в тому числі домашніх та класних, інших видів контролю за рівнем навчальних досягнень учнів. Проведені всі уроки позакласного читання з української та зарубіжної літератури у 8-9 класах.   
       Вчителі закладу освіти при оформленні класних  та індивідуальних журналів  дотримувалися вимог   відповідних нормативних документів. Ведення класних  та індивідуальних журналів перевіряється адміністрацією, про що робляться записи у розділі «Зауваження до ведення класного журналу». Всі зазначені недоліки щодо оформлення предметних  сторінок  вчителями-предметниками були усунуті. В цілому оформлення предметних сторінок класних журналів ведеться на достатньому рівні.
 З метою поліпшення стану викладання предметів та підвищення якості знань, умінь, навичок здобувачів освіти, дотримання нормативних вимог викладання предметів, рекомендовано:

Вчителям закладу освіти:
· При плануванні роботи на ІІ семестр 2024-2025 н. р. дотримуватися вимог навчальних програм, критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти, інструктивно-методичних листів Міністерства освіти і науки України. 

· Ретельно спланувати корекційну та індивідуальну роботу у ІІ семестрі 2024-2025 навчального року для підвищення результативності та якості знань.

(січень 2025 р.)
