Довідка

за наслідками моніторингу
якості формування ключових компетентностей освітньої галузі «Природнича» (предмет «Пізнаємо природу») у 5-6класах 

Лосківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів

Новгород-Сіверської міської  ради Чернігівської області
Мета перевірки: стан викладання та рівень навчальних досягнень з предмета «Пізнаємо природу», якість формування ключових компетентностей освітньої галузі «Природнича» учнів 5-6 класів.

Вид контролю: предметний, персональний (учитель Хавлук К.Ю.).
Форми контролю: відвідування уроків/занять з наступним аналізом, вивчення науково-методичного забезпечення викладання предмета, співбесіда з учителем, з учнями.

Час проведення: жовтень-листопад 2023 року.


Згідно з річним планом роботи Лосківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області у жовтні-листопаді 2023 року директором був здійснений моніторингу якості формування ключових компетентностей освітньої галузі «Природнича» (предмет «Пізнаємо природу») у 5-6класах .


У 2023/2024 навчальному році освітню галузь «Природнича» у 5-6 класах викладає  вчитель:

	№
	ПІБ учителя
	Педстаж
	Кваліфікаційна категорія, педагогічне звання
	У яких класах викладає предмет

	1.
	Хавлук Катерина Юріївна 
	17
	перша
	5-6



Моніторинг якості формування ключових компетентностей освітньої галузі «Природнича» (предмет «Пізнаємо природу») у 5-6 класах здійснювався за такими напрямками:

1. Реалізація методичних рекомендацій щодо викладання предмета.

2. Формування в учнів ключових компетентностей, запровадження змістових ліній.

3. Науково-теоретичний рівень викладання.

4. Планування навчального матеріалу уроків.

5. Методика перевірки рівня знань учнів.

6. Форми позакласної роботи.


За переліченими напрямками директором були відвідані уроки, індивідуальні навчальні заняття, вивчено документацію вчителя, проведено усне опитування, відвідано  позакласні заходи. Одержано об’єктивну характеристику роботи вчителя, надано певні рекомендації та внесено корективи до системи викладання.


Перевірка показала, що вчитель викладає предмет відповідно до чинних методичних рекомендацій. Навчальна програма з предмета (інтегрований курс «Пізнаємо природу») розроблена вчителем на основі Модельної прогами «Пізнаємо природу» 5-6 клас, автори : Коршевнюк Т.В., Ярошенко О.Г. та затверджена педагогічною радою Лосківської  ЗОШ І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області  (протокол № 2 від 29.08.2023 року).

     
Хавлук К.Ю. реалізує  мету природничої освітньої галузі: формує на засадах інтегрованого підходу особистість з науковим світоглядом, виховує відповідальність за збереження природи, розвиває особистісний потенціал кожного учня, природничо-наукову компетентність і компетентності, необхідні для самореалізації, соціалізації та громадянської активності.   Учитель формує в учнів знання про природу засобами наукового пізнання, виховує почуття гордості за досягнення українських природодослідників, розвиває допитливість, наукове мислення, творчі здібності, усвідомлення ролі природничих наук і техніки в житті людини. На уроках та індивідуальних заняттях реалізуються усі змістові лінії інтегрованого курсу «Пізнаємо природу», визначені освітньою програмою.
 
Учитель забезпечений навчальною програмою, підручниками   та іншою методичною літературою відповідно до переліку, рекомендованого Міністерством освіти і науки України для використання в 5-6 класах у 2023/2024 навчальному році. З метою розширення навчально-методичного комплексу Хавлук К.Ю. користується іншими фаховими виданнями та інтернет джерелами.
Учитель ознайомлений зі структурою навчальної  програми, знає і правильно розуміє її вимоги, обізнаний з нормативними документами та методичними рекомендаціями з питань викладання інтегрованого курсу «Пізнаємо природу», уміє  реалізовувати їх у практичній діяльності.  

        За результатами моніторингу встановлено, що навчальний матеріал викладається відповідно до календарно-тематичного плану, кількість годин  відведених  для  вивчення  програмного матеріалу, які  заплановані, співпадає з кількістю фактично проведених уроків.
     Навчальний класи  мають належне навчально-методичне забезпечення: навчальні програми, підручники, навчальні та методичні посібники, роздатковий матеріал, наочні посібники й  таблиці, матеріали на електронних  носіях (комп’ютерні презентації, розробки уроків, відеоматеріали тощо), додаткові матеріали для позаурочної  роботи з учнями. Систематизовано навчальний, дидактичний, роздатковий матеріал  у теках; нормативні документи, що регламентують викладання предметів освітньої галузі у 5-6 класах. На уроках використовуються презентації, відеоматеріали, створюються проєкти. Заслуговує на увагу робота вчителя з озеленення класної кімнати. 
Відвідані уроки/заняття  засвідчили, що вчитель ретельно готується до навчальних занять. Під час підготовки користується методичною літературою, розробками друкованих планів-конспектів уроків, інтернет ресурсами. Заняття Хавлук К. Ю. характеризуються високим науково-методичним рівнем. Зміст програмного матеріалу розкривається у повній мірі, на науковому рівні, доступно для учнів, унаочнено. 
       Учитель правильно визначає мету своїх уроків/навчальних занять, приділяє значну увагу   розвивальному та виховному аспектам. На уроках застосовує сучасні форми та методи навчання, які активізують розумову діяльність учнів, сприяють підвищенню в них інтересу до навчання, розвивають  зв’язне  мовлення, поповнюють  словниковий  запас  дітей, вчать  висловлювати  власні  думки. Катерина Юріївна вчить дітей  самостійно  здобувати  інформацію  з  різних  джерел, презентувати складені  повідомлення, тести, створені презентації, здійснюються міжпредметні  зв’язки, навчальний  матеріал  пропонує у  доступній  і  цікавій  формі. Учитель дотримуються  принципів  особистісно  орієнтованого навчання, використовують в системі активні та інтерактивні форми навчання, різноманітні завдання на розвиток логічного й творчого  мислення, в  системі привчає дітей працювати з тестами, картами, медіатекстами, пропонує  завдання з урахуванням індивідуальних  особливостей. Для цього  використовують різноманітні типи уроків/занять. 

   
Контроль рівня знань, умінь, навичок учнів  проводився шляхом самооцінювання, взаємооцінювання, формувального, тематичного оцінювання за рівнями згідно з чинними методичними рекомендаціями щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 01 квітня 2022 р. № 289).


Контроль виконання вимог щодо ведення шкільної документації показав, що вчитель веде шкільну документацію з урахуванням усіх вимог і рекомендацій, охайно, чітко.  У результаті перевірки встановлено, що  при складанні календарно-тематичного планування вчитель керувалася чинними нормативними документами Міністерства освіти і науки України.

Основою формування ключових компетентностей є досвід здобувачів освіти, їхні потреби, які мотивують до навчання, знання та вміння, які формуються в динамічному освітньому середовищі. Освітнє середовище класу Нової української школи  відповідає сучасним вимогам. 
Таким чином,Хавлук К.Ю. здійснює освітню діяльність, спрямовану на формування ключових компетентностей здобувачів освіти в умовах Нової української школи. Учні 5-6 класів  володіють основами ключових компетентностями, а використання їх досвіду, потреб, знань і вмінь, які формуються в різному освітньому середовищі, зумовить формування позитивного ставлення до них на наступних циклах навчання.

Пропозиції:
1. Вважати, що  формування ключових компетентностей освітньої галузі «Природнича» у 5-6 класах проводиться на достатньому рівні.
2. Хавлук К.Ю. протягом 2023/2024 навчального року: 

1) Забезпечити реалізацію освітніх програм на 2023/2024 навчальний рік відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти  з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти в умовах Нової української школи;
  2) Продовжувати активно залучати обдарованих та здібних учнів до участі в районних, обласних, всеукраїнських конкурсах, акціях, змаганнях, де здобувачі освіти мали б змогу продемонструвати сформовані ключові компетентності;
3) Ділитися з колегами досвідом використовувати інноваційні форми та методи роботи під час освітнього процесу в Новій українській школі для  формування ключових компетентностей здобувачів освіти шляхом проведення показових уроків, вебінарів, висвітлення своєї діяльності у соціальних мережах, на сайті закладу освіти, інтернетвиданнях.

