Довідка

за наслідками моніторингу
якості формування ключових компетентностей освітньої галузі «Природнича» (предмет «Біологія») у 7-9 класах 

Лосківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів

Новгород-Сіверської міської  ради Чернігівської області
Мета перевірки: стан викладання та рівень навчальних досягнень з предмета «Біологія», якість формування ключових компетентностей освітньої галузі «Природнича» учнів 7-9 класів.

Вид контролю: предметний, персональний (учитель Хавлук К.Ю.).
Форми контролю: відвідування уроків/занять з наступним аналізом, вивчення науково-методичного забезпечення викладання предмета, співбесіда з учителем, з учнями.

Час проведення: листопад-грудень  2023 року.


Відповідно до річного плану роботи освітнього  закладу, погодженого педагогічною радою, протокол №2 від 29.08.2023, стратегії розвитку освітнього закладу освіти на 2020/2021-2023/2024 навчальний рік, наказу Лосківської ЗОШ І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області від 05.09.2023 № 44/01-34-г «Про організацію внутрішнього моніторингу  якості  формування  ключових компетентностей  за  освітніми галузями», з метою вивчення якості викладання освітньої галузі «Природознавство» здійснювався внутрішній моніторинг якості формування ключових умінь і навичок учнів з біології в 7-9 класах, протягом листопада-грудня 2023 року.

	№
	ПІБ учителя
	Педстаж
	Кваліфікаційна категорія, педагогічне звання
	У яких класах викладає предмет

	1.
	Хавлук Катерина Юріївна 
	17
	перша
	7-9



Моніторинг якості формування ключових компетентностей освітньої галузі «Природнича» (предмет «Біологія») у 7-9 класах здійснювався за такими напрямками:

1. Реалізація методичних рекомендацій щодо викладання предмета.

2. Формування в учнів ключових компетентностей, запровадження змістових ліній.

3. Науково-теоретичний рівень викладання.

4. Планування навчального матеріалу уроків.

5. Методика перевірки рівня знань учнів.

6. Форми позакласної роботи.


За переліченими напрямками директором були відвідані уроки, індивідуальні навчальні заняття, вивчено документацію вчителя, проведено усне опитування, відвідано  позакласні заходи. Одержано об’єктивну характеристику роботи вчителя, надано певні рекомендації та внесено корективи до системи викладання.

У ході моніторингу були  відвідані  навчальні заняття та уроки з біології в 7-9 класах, проведено моніторинг  документації вчителя: календарно-тематичні плани,  ведення класних журналів з предмета, робочі зошити, діагностувальні, контрольні роботи учнів, проведено вивчення дотримання вимог щодо змісту, обсягу навчальних програм та рівня знань, умінь і навичок учнів. Одержано об’єктивну характеристику роботи вчителя, надано певні рекомендації та внесено корективи до системи викладання.

Викладання біології у закладі регламентується інструктивно-методичним щодо вивчення біології у 2023/2024 навчальному році та здійснюється за навчальними програмами "Програми для загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання К.: Видавничий дім "Освіта", 2013 (зі змінами, затвердженими наказом МОН України від 07.06.2017 №804)". 

Викладання предмету проводиться згідно нормативних документів: розподіл годин на вивчення окремих розділів, кількість контрольних робіт, тематичних оцінювань, передбачених навчальними програмами для загальноосвітніх класів здійснюється на основі методичних рекомендацій.

           Під час моніторингу встановлено, що календарно - тематичне планування відповідає програмним  вимогам, здійснюється вчителем з урахуванням методичних рекомендацій щодо викладання предмету в освітньому закладі у 2023/2024 навчальному році.

Календарні плани вчителя погоджені директором закладу загальної середньої освіти, складені з урахуванням методичних рекомендацій, у них передбачена необхідна кількість лабораторних, практичних, самостійних та контрольних робіт, сплановано повторення навчального курсу за рік.
     Навчально-методичне забезпечення кабінету складається з навчальних програм, підручників, таблиць, муляжів. Однак слід зазначити, що майже все приладдя для проведення уроків біології у школі є застарілим і зберігається та підтримується у належному стані завдяки старанням вчителя біології. Сучасних технічних засобів навчання в кабінеті практично немає. 
            Документацію вчитель веде належним чином, усі записи здійснюються своєчасно.

 Вчитель біології  формує в учнів ключові компетенції, яких потребує сучасне життя. 

 У своїй роботі на уроках учитель звертає увагу на відповідність навчального матеріалу з біології вимогам оптимальності, на реалізацію комплексної мети уроку та заняття; на врахування вікових особливостей учнів.


Аналіз відвіданих уроків показав, що до уроків вчитель ретельно готується, володіє методикою викладання предмету. Чітко формулює завдання, як навчальні, так і виховні та розвиваючі.  Уроки Катерини Юріївни  відзначаються логічною послідовністю, чіткістю, доказовістю. Велику увагу вона приділяє формуванню експериментально-практичних умінь і навичок під час лабораторних, практичних та семінарських занять; максимально враховує індивідуальні інтереси і здібності учнів, різний ступінь готовності до вивчення курсу біології. Вчитель приділяє увагу формуванню уміння: висловлювати власну думку усно і письмово, розвитку критичного та системного мислення, розв’язувати проблеми, здатність співпрацювати з іншими людьми. У ході уроку,  використовує різноманітні форми та методи роботи створює проблемні ситуації, забезпечує практичну спрямованість уроків та індивідуальних занять, раціонально використовує час на вивчення теоретичного та практичного матеріалу, з цією метою активно використовує в роботі навчально-наочні посібники, методичний апарат підручника, різного роду дидактичний, роздатковий матеріал, сигнальні картки, ігровий матеріал. 
Під час підготовки до уроку та індивідуального заняття на уроці та занятті використовує ІКТ. Під час  пояснення нового матеріалу  використовує додаткові засоби (таблиці, макети, препарати, мікроскопи тощо), комп’ютери для демонстрації дослідів, відеофільмів тощо. Вивчення нового матеріалу практикує під час самостійної боти з підручником, при цьому здобувачі освіти складають опорні схеми, таблиці, вчаться самостійно робити висновки, аналізувати та систематизувати навчальний матеріал.  Відвідані уроки та заняття, результати письмових робіт свідчать, що зміст програмового матеріалу учнями засвоюється на достатньому рівні. 

Вчитель обізнана з навчальними програмами, із листами Міністерства освіти і науки України про викладання біології. Багато уваги приділяє роботі з понятійним матеріалом, що дає  можливість учням вчитися чітко, розуміти терміни, поняття і розкривати їх суть.

Катерина Юріївна систематично працює над підвищенням свого методичного та фахового рівня. 

     Належна увага приділяється вчителем біології позакласній роботі з предмета. Традиційним стало проведення тижнів біології, метою яких є розвиток пізнавального інтересу до біології як науки про живу природу, формування екологічного світогляду та екологічної культури, виховання в учнів дбайливого ставлення до свого життя і здоров’я, перегляд тематичних художніх та документальних фільмів.
       Разом з тим в  процесі викладання біології є ряд недоліків:
– недостатня робота вчителя з розвитку логічного мислення;
– недостатня кількість мікроскопів, мікропрепаратів, навчальних таблиць;
- недостатня матеріально – технічна база кабінету не дає можливості вчителю повноцінно, на високому, сучасному рівні проводити навчальні заняття, виконувати в повному обсязі практичну частину навчальної програми 
Пропозиції:
1. Вважати, що  формування ключових компетентностей освітньої галузі «Природнича» у 7-9 класах проводиться на достатньому рівні.
2. Хавлук К.Ю. протягом 2023/2024 навчального року: 

1) Розвивати розумові здібності та якості особистості такі, як теоретичний стиль мислення, пізнавальний інтерес, увага, уява, пам’ять, прагнення до самоосвіти .

 3) Постійно проводити диференційовану роботу з учнями, які потребують індивідуальної допомоги, вести зошити для додаткової роботи

4)  Продовжувати активно залучати обдарованих та здібних учнів до участі в районних, обласних, всеукраїнських конкурсах, акціях, змаганнях, де здобувачі освіти мали б змогу продемонструвати сформовані ключові компетентності;
5) Ділитися з колегами досвідом використовувати інноваційні форми та методи роботи під час освітнього процесу для  формування ключових компетентностей здобувачів освіти шляхом проведення показових уроків, вебінарів, висвітлення своєї діяльності у соціальних мережах, на сайті закладу освіти, інтернетвиданнях.

