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на загальношкільних зборах трудового колективу
    
У своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та іншими чинними законодавчими документами України, що регламентують роботу навчального закладу, Статутом школи, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, іншими нормативними документами. 

1. Загальна інформація про ЗЗСО

	Рік заснування 
	1917 рік

	Форма власності
	комунальний заклад Новгород-Сіверської міської ради Ченігівської області

	Директор школи
	Коваленко О.А.., освіта вища, за фахом учитель історії та правознавства, спеціаліст першої  кваліфікаційної категорії. Заклад очолює з  16.08.2018 року

	Юридична адреса закладу
	16072, Чернігівська область, Новгород-Сіверський район, с. Слобідка, вул. Шевченка, 98, тел. 0 (4658) 3-92-57,  e-mail: loska_school@ukr.net

	Контингент учнів
	На кінець 2023/2024 навчального року у 1-9 класах навчається  45 учнів, з них  у 1-4-х класах – 20 учнів, у 5 –9-х класах –25  учнів.

	Кількість місць за проектом
	150 учнів

	Прогнозована кількість учнів у 2024/2025 навчальному році
	48 учень: 1-4 класи – 21 учнів, 5-9 класи – 27 учнів, 



	Мова навчання
	Українська мова

	Стан охоплення дошкільною освітою
	6 учнів 


	Рух учнів протягом навчального року 
	вибуло – 0

прибуло – 3

	Прогнозована мережа класів на найближчі 3 роки
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	Режим роботи закладу освіти
	1. 
8.00 – початок роботи освітнього закладу, прибиральниці службових приміщень відкривають заклад.

2. 
8.20 – початок роботи чергових учителів згідно з графіком.

3. 
8.35 – початок роботи для всіх учителів, у яких є перший урок.

4. 
8.40 – ранкова зарядка для усіх здобувачів освіти.


9.00 – початок уроків згідно з розкладом для кожного учня та класу.

5. 
  Обід учнів організовувати згідно розпорядку шкільної їдальні: 10.55-11.15 –для учнів 1-4 класів, 11.35 – 11.55 – для учнів 5-9 класів
 Прибирання класних кімнат проводити з 14.00 до 17.00.



	Підготовка до впровадження НУШ
	1. Виготовлено різноманітний дидактичний матеріал. 

Проблемні питання: не виділено кошти на облаштування класів НУШ.

	Виконання ст.30 ЗУ "Про освіту" щодо прозорості та інформаційної  відкритості закладу
	На сайті закладу освіти висвітлюється вся необхідна інформація https://loska.e-schools.info 




Освітній  процес у 2023/2024 навчальному році було організовано   відповідно до навчального плану закладу, який  складено на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», на підставі освітніх програм, які схвалено на педагогічній раді та рішення педагогічної ради (протокол №2 від 29.08.2023) за змішаною формою навчання. 
Освітня  діяльність закладу здійснювалася за навчальними програмами:

-у початкових класах  за Типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом О.Я. Савченко. 1-2 клас, 3-4 клас;
- у 5-6 класах – Типової освітньої програми для 5 – 9 класів закладів загальної середньої освіти (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки

України від 19.02. 2021 № 235),

- у 7– 9 класах – Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04. 2018 № 405);

 Для учнів початкової школи  створено цілісне і креативне освітнє середовище згідно вимог НУШ; за кожним класом закріплено окремий кабінет, учні 2 класу навчалися в одній класній кімнаті з 3 класом (клас-комплект) за динамічним розкладом. Учні 1 та 4 класу в окремих класах. В освітньому  процесі використовуються ноутбуки, плазмові телевізори,  проєктор, методичний та дидактичний матеріал. 

Для здобувачів освіти 5-9 класів  створено цілісне освітнє середовище; за кожним класом  закріплено окремий навчальний клас; за потреби на уроках хімії, фізики учні 7-9 класів користуються відповідними навчальними класами; проведення уроків інформатики забезпечується ноутбуками та комп’ютерами  ; для учасників освітнього процесу у закладі освіти працює бібліотека. 


Уроки фізичної культури проводилися в спортивній залі, на спортивному майданчику (наявне футбольне поле, майданчик для гри у баскетбол, волейбол, стрибкова яма, тренажери) та у коридорі приміщення школи.

У кожному навчальному класі систематизовано дидактичний матеріал.

Освітній процес забезпечує 11 педагогічних працівників (9 – з вищою освітою, 2- середня спеціальна).
Навчальні досягнення учнів 1, 2 класів підлягали вербальному та формувальному  оцінюванню, учнів 3, 4 класів формувальному та підсумковому (тематичному і завершальному оцінюванню). Результати оцінювання тематичних діагносту вальних робіт з навчальних предметів «Українська мова», «Читання», «Літературне читення», «Математика», «Я досліджую світ» учня/учениці 1-4 класів фіксувати на сторінках класного журналу вербально оцінкою («сформовано» v).
           Оцінювання результатів навчання учнів 5-6 класів здійснювалося за системою оцінювання, визначеною законодавством, згідно з Методичними рекомендаціями щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти, затверджені наказом Міністерства освіти і наукиУкраїни від 01 квітня 2022 р. № 289.
Основними видами оцінювання результатів навчання учнів 5-6 класів, що проводилося закладом, є формувальне, поточне та підсумкове: тематичне, семестрове, річне. Оцінювання здійснювалося за системою оцінювання, визначеною законодавством. Семестрове та підсумкове (річне) оцінювання результатів навчання здійснювали за 12-бальною системою (шкалою), а його результати позначають цифрами від 1 до 12.
           За рішенням педагогічної ради для учнів 5 класу було визначено  адаптаційний період 01 - 30 вересня 2023 року, впродовж якого не здійснювалося поточне та рівневе оцінювання з усіх предметів. З жовтня 2023 року по 31 травня 2024 року оцінювання результатів навчання здійснювалося  бально (за 12-бальною шкалою) з усіх освітніх галузей, крім освітніх галузей «Мистецтво», «Соціальна та здоров’язбережувальна», «Фізична культура», «Інформатична», «Технологічна». Оцінювання результатів навчання з освітніх галузей «Мистецтво», «Соціальна та здоров’язбережувальна», «Фізична культура», «Інформатична», «Технологічна»  здійснювати рівнево («В», «Д», «С», «П»).
  Облік результатів навчальних досягнень учнів 1-6 класів обліковувався  учителем у Свідоцтві досягнень (проміжному (5-6 класи) та підсумковому (1-6 класи).
У зв’язку з малою наповнюваністю класів, індивідуальним навчанням у формі педагогічного патронажу охоплено 10 учнів закладу освіти. Індивідуальні навчальні плани складено на основі робочих навчальних планів школи, а індивідуальні програми з предметів на основі діючих навчальних програм, затверджених Міністерством освіти і науки України, таким чином, щоб освітній рівень учнів, які навчаються за індивідуальною формою, відповідав вимогам державного стандарту загальної середньої освіти України. За підсумками вивчення питання виконання навчальних планів і навчальних програм встановлено, що навчальні програми з усіх предметів виконано, кількість обов’язкових письмових робіт відповідає програмовим вимогам. Оцінювання навчальних досягнень учнів, які навчалися за індивідуальними навчальними планами, здійснювалося відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти.

           Головним завданням цивільного захисту в закладі освіти у 2023-2024 навчальному  році було забезпечення ефективного цивільного захисту учасників освітнього процесу і території закладу шляхом своєчасного прогнозування аварій і катастроф техногенного та природного характеру, оперативного реагування на них, швидкої ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, війни у різних обставинах.

Упродовж  2023-2024 навчального року увага зосереджувалась на підготовці працівників закладу освіти, особового складу невоєнізованих формувань цивільного захисту до дій у надзвичайних ситуаціях, питаннях проведення «Дня цивільного захисту», підвищення якості навчання учнів з курсу «Основи здоров’я».

Основні зусилля колективу були зосереджені на:
- облаштуванні підвального приміщення у разі повітряної тривоги;
- своєчасному виявленні передумов для виникнення надзвичайних ситуацій і негайному їх усуненні;

- своєчасному плануванні заходів і дій сил цивільного захисту в разі виникнення надзвичайних ситуацій;

- вдосконаленні системи оповіщення і інформування співробітників та учнів про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, повітряних тривог;

- формування в учнів та працівників умінь користуватись індивідуальними засобами захисту;

- облаштуванні класу безпеки;

- складання паспорту безпеки закладу освіти;

- затвердження Порядку раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти

Навчання співробітників і учнів закладу освіти з цивільного захисту здійснювалось з урахуванням обставин, які можуть скластись у разі виникнення надзвичайних ситуацій (техногенного, природного, військового характеру). Навчання учнів з питань цивільного захисту здійснювалися вчителем Хавлук К.Ю.  на уроках «Основ здоров'я», класними керівниками на годинах спілкування, вебінарах, курсах з мінної безпеки, домедичної допомоги.  

Практична підготовка педагогічного складу та обслуговуючого персоналу, особового складу невоєнізованих формувань цивільного захисту, здобувачів освіти школи з питань відпрацювання дій за планами цивільного захисту була проведена у вересні 2023, у  січні, червні, 2024 року.

До проведення «Дня цивільного захисту» було розроблено документи з підготовки заходів з цивільного захисту, проведено відповідну роботу щодо створення належних умов з питань захисту учнів та працівників на випадок надзвичайних ситуацій, удосконалення теоретичних знань і практичних навичок педагогічного складу та обслуговуючого персоналу до дій у надзвичайних ситуаціях.

Головними завданнями «Дня цивільного захисту» (онлайн) були:

-  вдосконалення учнями та педагогічним колективом теоретичних знань та практичних навичок, дій в умовах екстремальних ситуацій;

- практична перевірка здатності здобувачів освіти діяти за сигналом оповіщення цивільного захисту, користуватись засобами колективного та індивідуального захисту;

- навчання керівного складу організації та проведенню заходів цивільного захисту в освітньому закладі.

До участі в «Дні цивільного захисту» залучались працівники ДСНС та здобувачі освіти закладу. 

День ЦЗ  розпочався з ознайомлення присутніх з основними цілями та з планом проведення Дня цивільного захисту.

Для учнів  1-9-х класів були проведені  уроки  ЦЗ за тематикою:

«Мінна безпека», «Пожежна безпека», «Діти і радіація», «ЦЗ – справа всіх і кожного», «Тероризм – загроза людству», «Обережно, вибухонебезпечні речовини», «Дії населення під час надзвичайних ситуацій», «Правила поводження з вибухонебезпечними предметами», «Збереження психічного та фізичного здоров’я дітей в екстремальних ситуаціях», «Знаходження невідомого предмета» тощо.  Уроки проведено в інтерактивній формі з використанням мультимедійних презентацій та наочності.

Протягом дня ЦЗ проходив конкурс-огляд інформаційних листівок «Знати та вміти».

Евакуація «ввідна «Пожежа» почалася об 11.10. Практичний захід допоміг закріпити теоретичні знання і навички працівників  та учнів правильно діяти в екстремальних ситуаціях та щодо надання допомоги потерпілим у разі потреби. Евакуацію особового складу та учнів школи з приміщення було проведено за 2 хвилини. 

          Під час проведення Дня ЦЗ проведено вікторину серед учнів 3-6-х класів. Для учнів 7-9-х класів було проведено онлайн- квест з тематикою цивільного захисту, який розробила вчитель основ здоров’я Хавлук К.Ю. Учні продемонстрували свої знання та кмітливість, вміння і навички правильних і чітких дій у різних надзвичайних ситуаціях, проходячи за маршрутним листом станції:  «Пожежа», «Землетрус», «Заручники», «Ураження струмом», « Мінна безпека».

День ЦЗ пройшов на достатньому рівні та закінчився  підбиттям підсумків  «Підсумки Дня ЦЗ» та нагородженням, переможців змагань та активних учасників заходів. Працівники та учні продемонстрували готовність до дій в екстремальних умовах, до виконання запланованих заходів поставилися відповідально.

Протягом навчального року класними керівниками були проведені уроки безпеки для учнів за такими темами:

1. Поняття тероризму. Види. Способи проведення терактів.

2. Ознаки вибухових пристроїв. Дії при виявленні  вибухового пристрою або підозрілої речі.

3. Поведінка під час антитерористичної операції.

4. Рекомендації громадянам у разі загрози та виникнення НС, пов’язаної з терористичними актами (у квартирі, на вулиці, у будинку, в транспорті).

5. Поведінка заручника. Як поводити себе, коли ви захоплені, а також під час спецоперації.

Під час тижня з безпеки життєдіяльності проведенні години спілкування за такими темами: «Газ у побуті», «Як треба діяти у надзвичайних ситуаціях», «Викид хлору та аміаку», «Небезпечні предмети»
      Класні керівники 1-9-х класів перед канікулами постійно проводили бесіди зі здобувачами освіти з питань небезпечної поведінки під час канікул, поведінки з вибухонебезпечними предметами та під час надзвичайних ситуацій різного характеру.

Ужито заходів і проводилась робота по удосконаленню системи передачі сигналів цивільної оборони, інформування особового складу в разі виникнення надзвичайних ситуацій. Вживались заходи з питань підвищення сталості функціонування об’єктів цивільної оборони в умовах виникнення надзвичайних ситуацій. 

Разом з тим мають місце і недоліки щодо організації і ведення цивільного захисту у структурних підрозділах галузі:

 захисна споруда в закладі освіти знаходиться за 100 м;(приміщення орендується)
потребує уточнення плани оповіщення особового складу у закладі освіти.

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (ст. 22), «Про охорону дитинства (ст. 5), постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2014 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах»,  іншими нормативними документами. 
    У 2023/2024 навчальному році учні навчалися за змішаною формою навчання.
 У зв’язку з воєнним станом харчування у закладі освіти не було організовано. Учні приносили з дому ланч-бокси. 

    З учнями та їхніми батьками постійно проводилася роз'яснювальна робота з питань харчової безпеки та корисної їжі.

Освітнє середовище. До послуг учнів – 9 навчальних класів, спортивна зала,  ігровий майданчик, спортивний майданчик; 16 ноутбуків, 3 комп’ютери, 1 відеопроектор, 3 телевізори,   майстерня, їдальня, бібліотека, 4 планшети 4 хромбуки.

        Територія i приміщення закладу освіти чисті, охайні, естетично оформлені. Має огорожу, що не надає доступ стороннім особам до території та приміщень закладу. Заклад освіти має 1 навчальний корпус: в одному крилі закладу знаходяться 5-9 класи, в іншому – початкова школа.   

Навчальні кабінети початкової школи непрохідні. Відокремлене розташування початкової школи дозволило створити безпечний і водночас мотиваційний, розвивальний освітній простір. Спостереження за освітнім середовищем показало, що в закладі освіти забезпечується комфортний повітряно-тепловий режим, належне освітлення, прибирання приміщень.

Керівництвом закладу щоденно здійснюється огляд території закладу щодо ïï безпечності для організації освітнього процесу.

  Центральний корпус, де навчаються 5-9 класи, містить 6 навчальних кабінетів, клас - безпеки, бібліотеку, кабінет інформатики. Спортивний зал, їдальня, укриття має окреме приміщення. Туалет на території закладу, внутрішні вбиральні – відсутні.

Бібліотека забезпечена навчальними посібниками, а також підручниками для позакласного читання. Простір i ресурси бібліотеки використовуються для індивідуальної i групової роботи з 1-9 класами та як читальна зала.

Для проведення уроків інформатики заклад має 3 ПК, 10 ноутбуків. У закладі проведено Інтернет. В школі є три телевізори, 4 принтери, два ламінатори.

Спортивний зал забезпечений спортивним інвентарем: м’ячі футбольні та волейбольні, скакалки, наявні мати, для виконання фізичних вправ, лижі та інше. На території закладу є спортивний майданчик з різними тренажерами.
      Протягом навчального року ремонтні роботи у закладі не проводилися. Ремонтні роботи було проведено у червні-серпні 2024 року:

- поточний ремонт усіх навчальних класів, їдальні, майстерні;

- упорядкування пришкільної території;

- оновлення водопостачання;

Проблеми:

1.Необхідність ремонту даху приміщення закладу освіти

2.Застаріле оснащення кабінетів хімії,фізики

3. Потребує оновлення котельня та їдальня

4. Відсутні внутрішні туалети

5. Необхідність заміни вікон

Управлінська діяльність.

У закладі освіти затверджено стратегію розвитку, спрямовану на 
підвищення якості освітньої діяльності. У закладі освіти схвалено педагогічною радою стратегія розвитку школи на 2020/2021-2023/2024навчальні
роки. У стратегії розвитку визначено місію та візію закладу, головну мету та завдання, основні принципи діяльності. Є чіткий аналіз діяльності, який відображає чітку організацію освітнього процесу в закладі освіти.
Розроблено Положення про внутрішню систему забезпечення
якості освітньої діяльності та якості освіти в закладі Лосківської  ЗОШ І-ІІІ ступенів. Річний план роботи  враховує освітню програму, містить аналіз діяльності закладу освіти за минулий навчальний рік, завдання поточного
року, спрямований на реалізацію завдань стратегії розвитку закладу на 2023-
2024 навчальні  роки.

Ключовим фактором при визначенні стратегічних цілей і завдань стала необхідність визначити перспективи школи закладу, що надає якісну сучасну освіту шляхом вільного творчого навчання відповідно до суспільних потреб, зумовлених розвитком української держави. Діяльність педагогічної ради спрямовується на реалізацію стратегії розвитку і річного плану роботи, тематика засідань в основному пов’язана із визначеними у річному плані завданнями.  Більшість  педагогічних працівників вважають роботу педагогічної ради школи системною, зазначають, що рішення на засіданнях приймаються колегіально і демократично. Водночас частина педагогічних працівників (15%) відмічають дещо низький рівень активності педагогів при прийнятті рішень.

  Керівництво закладу освіти систематично вживає заходи для створення
належних умов діяльності школи: вивчає стан матеріально-технічної бази ,
планує її розвиток, вживає заходи для покращення матеріально-технічної бази, регулярно звертається з клопотаннями до засновника, залучає кошти
благодійників. 
       Більшість учасників освітнього процесу задоволені загальним психологічним кліматом у школі. Переважна більшість педагогічних працівників вважають, що можуть без побоювання висловити власну думку, навіть якщо вона не співпадає з позицією керівництва; розбіжності, які виникають між педагогічними працівниками та адміністрацією навчального закладу, вирішуються конструктивно. 

Керівництво школи відкрите для спілкування з учасниками освітнього
процесу (так вважають більшість опитаних), вчасно розглядає звернення
учасників освітнього процесу та вживає відповідні заходи реагування. Водночас більша частина батьків учнів (75%) зазначили, що у разі потреби розв’язання проблемних ситуацій з дитиною зверталися до класного керівника. Переважна більшість учасників освітнього процесу (90% педагогів та  90% здобувачів освіти) задоволені загальним психологічним кліматом у закладі освіти. Керівництво закладу доступне для спілкування з учасниками освітнього процесу: ведеться журнал особистого прийому громадян, заяви і звернення громадян реєструються у журналі вхідної документації. Керівництвом закладу  вчасно розглядаються всі звернення, вживаються відповідні заходи. У школі забезпечується наповнення та періодичне оновлення інформаційних ресурсів: вебсайт, інформаційні стенди, сторінки в соціальних мережах.  Водночас значна кількість опитаних батьків відмітили, що отримують інформацію про діяльність школи в основному від класного керівника (90%) та на батьківських зборах (70%). 
     Відповідно до штатного розпису заклад укомплектовано кваліфікованими кадрами для забезпечення реалізації освітньої програми. Вакансії педагогічних працівників на даний час відсутні. За потреби адміністрація школи вживає відповідних заходів щодо належного забезпечення школи педагогічними працівниками: звертається до центру зайнятості, висвітлює інформацію на веб сайті школи, розміщує відповідну інформацію на онлайн-сервісах з пошуку роботи.

    Адміністрація закладу освіти сприяє їх фаховому зростанню, проходженню
чергової та позачергової атестації, що підтверджується результатами анкетування.
     Підвищення кваліфікації педагогів проводиться у дистанційній формі на базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. К. Д. Ушинського, щорічним обсягом 15 , 30 год. Педагогічні працівники інформовані про можливість вільного вибору форми і місця підвищення кваліфікації. Розроблений, затверджений та оприлюднений план підвищення кваліфікації. Керівництво закладу створює умови, що сприяють черговій та позачергової атестації, добровільної сертифікації педагогічних працівників.
В цьому році педагогічний працівник початкової ланки Анжела Петрович взяла участі у добровільній сертифікації. Керівництво школи застосовує заходи морального та матеріального заохочення до педагогічних працівників, зокрема преміювання, надання клопотань щодо нагородження грамотами і подяками різних рівнів. Практично всі педагогічні працівники задоволені мотиваційними заходами, які проводяться у школі. 

      Усі педагогічні працівники, майже всі опитані батьки та учні погоджуються з твердженням, що їхні права у школі не порушуються. Переважна більшість батьків зазначають, що адміністрація школи враховує їхню думку під час прийняття управлінських рішень. Усі педагоги відмічають, що їхні пропозиції та ініціативи щодо розвитку школи постійно підтримуються. У закладі функціонують органи громадського самоврядування: рада школи, учнівське самоврядування, представники яких беруть участь в обговоренні питань щодо удосконалення освітнього середовища, організації дозвілля та проведення різноманітних соціально-культурних заходів. Режим роботи школи враховує потреби учасників освітнього процесу. Розклад уроків сформований відповідно до освітньої програми, задовольняє переважну більшість опитаних учнів. 
Керівництво створює умови для діяльності органів громадського
самоврядування в закладі освіти та сприяє їхній участі у вирішенні питань щодо діяльності закладу освіти. Більшість здобувачів освіти у відповідях анкет зазначили, що їх думка враховується при визначенні форм проведення дозвілля, оформленні та дизайну навчальних кабінетів та інших приміщень.
Керівництво закладу освіти підтримує ініціативи учасників освітнього
процесу, що спрямовані на участь у житті навчального закладу. 
        У закладі розроблено Положення про академічну доброчесність,
затверджене педагогічною радою школи. Внутрішньою системою забезпечення якості освіти передбачено механізми забезпечення академічної доброчесності, порядок виявлення та встановлення фактів її порушення, види академічної відповідальності педагогічних працівників та учнів за конкретні порушення академічної доброчесності.
Керівництво закладу освіти забезпечує реалізацію заходів щодо формування
академічної доброчесності. Переважна більшість здобувачів освіти (85%) і всі педагогічні працівники поінформовані про принципи академічної доброчесності та зазначають, що у школі в них формується негативне ставлення до корупції. Інформація про необхідність дотримання академічної доброчесності оприлюднена на інформаційних стендах та сайті освітнього закладу. 

        З метою формування в учасників освітнього процесу негативного ставлення до проявів корупції, формування соціальної і громадянської компетентності проводиться відповідна роз’яснювальна робота. Практично всі педагоги під час анкетування вказали на проведення в закладі відповідних заходів, більшість опитаних здобувачів (85%) зазначили про свою  поінформованість з даного питання.   Керівництво закладу освіти забезпечує реалізацію заходів щодо формування академічної доброчесності, 80% учнів зазначили, що з ними проводяться бесіди про важливість дотримання академічної доброчесності: неприпустимості списування та плагіату, необхідності зазначати використані джерела інформації.

Робота з батьками та громадськістю 
Педагогічні працівники освітнього закладу підтримують постійний зв'язок з батьками, залучають їх до спільного вирішення проблем навчання та виховання. 
Робота з батьками в поточному навчальному році була спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів. Були проведені загальношкільні батьківські збори (вересень, грудень, березень), а також класні батьківські збори. На батьківських зборах розглядалися питання:

1. Виховання свідомого ставлення до свого здоров’я.

2. Робота з попередження дитячого травматизму.

3. Виконання Законів України "Про загальну середню освіту" ст. 35:

· вплив сім’ї на середовище дитини;

· підготовка до закінчення навчального року;

· літній відпочинок учнів.

     4. Партнерство ради майбутнього. Взаємодія школи і сім'ї у вихованні особистості. 

     5. Як виховати дитину фізично здоровою. 

     6. Зупинемо булінг разом.
 Були проведені батьківські тренінги: 

      1. Культурні цінності родини і дитини. 

      2. Я тебе розумію.

 У класних колективах проходять класні батьківські збори, на яких вирішуються нагальні питання. Класні керівники проводять індивідуальну роботу з батьками,  анкетування, тестування, постійно підтримують зв'язок. Підвищена увага приділяється учням з малозабезпечених та багатодітних сімей. Класні керівники відвідують їх удома, про що складаються акти обстеження житлово-побутових умов два рази на семестр. 

Значна роль у організації виховної роботи належить органу учнівського самоврядування. У закладі освіти функціонує козацька республіка, гетьманом якої є учениця 9 класу Краснокутська Анастасія. Слід відмітити, що члени козацької республіки брали  активну участь в організації свят, акцій милосердя, флешмобах, щоквартально випускали шкільну газету "Новинка". 
Учні беруть участь в акціях, флешмобах, благодійних ярмарках. Проводено акції  "Годівничка", "День довкілля", "Скажемо смітникам "Ні!", конкурс "Найкраща шпаківня" та інші. У жовтні 2022 року в закладі освіти було проведено благодійну ярмарку «Допоможи армії» в якій взяли участь  учні закладу освіти, їх батьки та односельчани. Діти продавали солодощі, вироби та назбирали 11 000 грн, що були перераховані  на підтримку ОК «Північ». Протягом 2022/2023 навчального року учні та вчителі плели маскувальні сітки для українських захисників. 
        Всі виховні заходи, організовані учнівським самоврядуванням,  виховували всебічно  розвинену, гармонійну особистість, патріота своєї держави . 

       Окрім виховних заходів, учнівським самоврядуванням протягом року організовано чергування у закладі освіти, та класах; проведено ряд рейдів. 

Протягом року учні-волонтери під керівництвом класних керівників постійно допомагали літнім людям, упорядковували пришкільну територію, територію біля Меморіалу Слави .

Класні керівники приділяють особливу увагу учням соціально незахищених категорій, та учням із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

Психолого-педагогічний супровід забезпечується класними керівниками.  Проводились індивідуальні консультації з учнями, батьками. На початку навчального року  відбувався психологічний супровід процесу адаптації учнів 1 класу та новоприбулих учнів до шкільного життя; психологічна просвіта  учнів, батьків. Класні керівники надають консультативно-методичну  допомогу всім учасникам освітнього процесу з питань виховання дітей, створення сприятливих умов для їх розвитку тощо.
Заклад освіти тісно співпрацює з інвесторами, ТОВ "Агрікор Холдинг",  місцевими лісництвами. 
