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       Я, Ірха Наталія Михайлівна, маю освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст». У 2003 році закінчила Прилуцьке педагогічне училище ім. І.Я Франка за спеціальністю “Початкове навчання” і здобула кваліфікацію вчитель початкових класів, педагог-організатор. У Лосківській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, працюю з 2004 року.
       Дата попередньої атестації 28 березня 2019 року.
       На час атестації  здійснюю освітній процес зі здобувачами освіти 4 класу відповідно до освітньої програми закладу освіти. У міжатестаційний період постійно працюю над підвищенням кваліфікації.
        У 2019 році пройшла підвищення кваліфікації вчителів, які здійснюють викладання інтегрованого курсу «Мистецтво» в початковій школі відповідно до Концепції «Нова українська школа» у Чернігівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського (30 год). 
       У 2020 році – на платформі «EdEra» успішно завершила онлайн-курс 
«Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими освітніми потребами» (30 год). 
      У 2021 році –– на платформі «EdEra» успішно завершила онлайн-навчання за програмою підвищення кваліфікації «Оцінювання без знецінювання» 
(30 год).
     У 2022 році пройшла підвищення кваліфікації шляхом прослуховування онлайн-курсів, на освітніх платформах «Prometheus» - «Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів» та «Перша домедична допомога в умовах війни», та на платформі «Еderа» - «Школа для всіх», загальним обсягом 75 год.
     У 2023 році у Чернігівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського пройшла підвищення кваліфікації учителів початкових класів (30 год); взяла участь у вебінарі від «Formula» на тему «Дистанційне навчання в початкових класах» (2 год); на освітній онлайн-платформі «Освіторія» на тему « Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки» (30 год). 
      У 2024 році пройшла тренінг за програмою «Діяльнісний підхід у початковій школі в реаліях сьогодення» (8 год)
    Спланувала індивідуальну освітню траєкторію, метою якої є постійний творчий розвиток та самовдосконалення, опанування сучасних ефективних методик і технологій навчання, виховання і розвитку учнів молодшого шкільного віку. 
   З 2018 року публікую свої роботи на  сайті «Всеосвіта» та «На Урок» . За кожну розробку отримала свідоцтво. Також отримала подяку від «Всеосвіта» за вміння збирати, опрацьовувати, зберігати і розповсюджувати інформацію, яка є корисною для освітнього процесу та за вагомий внесок у розвиток найбільшої в Україні онлайн-бібліотеки методичних матеріалів.
Під час роботи, здійснюю освітній процес з урахуванням вікових та психофізіологічних  особливостей учнів. Застосовую сучасні інноваційні освітні технології під час занять, що дозволяє значно підвищувати ефективність занять, всебічного розвитку дитини, її здібностей, компетентностей та наскрізних умінь. 
Форми і методи, які використовую на уроці, відповідно НУШ: ранкова зустріч, «Щоденні 5», дослідницька діяльність, LEGO «6 цеглинок»,
 «Щоденні 3», інтерактивні технології. Під час проведення уроків застосовую такі інтерактивні методи навчання: складання і читання асоціативного куща, робота в групах, робота в парах, вправа «Мікрофон», «Акваріум», «Авторське крісло», «Мозкова атака».
Беру активну участь у діяльності творчої спільноти вчителів початкових класів закладу освіти, долучаюсь до методичних заходів  громади, презентувала свою професійну діяльність на конкурсі фахової майстерності 
( професійний конкурс «Всеукраїнський конкурс «Освітні технології 2020-2021»). У жовтні 2023 року на методичному об’єднанні вчителів початкових класів поділилася  досвідом роботи з колегами на тему «Використання дидактичної гри на уроках початкової школи». 
Велику увагу приділяю роботі з обдарованими дітьми.  Залучаю учнів до участі у конкурсах, акціях, олімпіадах. 
 2019/2020 навчальний рік – ІІІ Всеукраїнський конкурс «Гуманне ставлення до тварин», Всеукраїнський юнацький фестиваль « В об’єктиві натураліста», обласний екологічний конкурс « Одна планета – одне майбутнє» (диплом ІІІ місце);  
2020/2021 навчальний рік - Всеукраїнський конкурс дитячих малюнків та робіт декоративно-прикладної творчості на протипожежну та техногенну тематику «Пожежі краще запобігти», долучились до Всеукраїнського противірусного челенджу #здоровотанцюю «Танцюй завзято, щоб вірус прогнати» і показали правила превентивної гігієни під час пендемії COVID-19 у формі гри-танцю (призери); 
2021/2022 навчальний рік – Всеукраїнський  заочний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна», Всеукраїнський юнацький фестиваль « В об’єктиві натураліста», конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей»; 
2022/2023 навчальний рік - Всеукраїнський  заочний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна» (диплом переможця обласного етапу, 
ІІІ місце), Всеукраїнський юнацький фестиваль « В об’єктиві натураліста» (диплом переможця обласного етапу, ІІІ місце), Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс 2023 - Весняна сесія» (Грамота, два диплом І ступеня, диплом ІІІ ступеня); 
[bookmark: _GoBack]2023/2024 навчальний рік – обласний вокально-хореографічний перфоманс «Герої живуть в піснях», ХІХ Всеукраїнська   інтернет-олімпіада «На урок» (диплом ІІ ступеня), заочний конкурс дитячої та юнацької творчості «Таланти Сіверщини» номінація «Вокальне мистецтво» 
(грамота І місце), Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс 2023- Осіння сесія» ( грамота, диплом ІІ ступеня, диплом ІІІ ступеня), ІV Відкритий марафон з української мови (диплом ІІ місце).
       Отже, з усього вищесказаного, я маю такі плани на майбутнє: 
1. Сприяти участі дітей у шкільних конкурсах, олімпіадах.
2. З метою підвищення педагогічної майстерності займатися самоосвітою.
3. Поповнювати матеріали уроків, шкільних та позашкільних заходів.
4. Займатися творчим розвитком та самовдосконаленням.


