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	Під час освітньої діяльності приділялась увага щодо забезпечити підвищення якості навчання шляхом створення оптимальних умов для творчого розвитку особистості кожного учня. Учителі з метою забезпечити підвищення якості навчання під час освітнього процесу спрямовували свою діяльність на:

- формування високої навчальної мотивації та потреби в освіті, самоосвіті, самореалізації учнів;

- впровадження нових і дієвих форм роботи;

- системного використання ефективних педагогічних технологій навчання;

- впровадження компетентносних підходів до оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти;

- створення умов для формування успішних, конкурентоздатних, професійно-зорієнтованих учнів.

У Лосківській ЗОШ І-ІІ ступенів календарно-тематичні плани, освітня програма синхронізовані, повітряні тривоги протягом 2023/2024 навчального року дали виконати обсяг годин робочого навчального плану освітньої програми закладу, навчальні заняття було завершено 31 травня. 

Календарно-тематичний план – це результат творчої роботи вчителя, його бачення способів і напрямів отримання очікуваних результатів навчання. Педагоги закладу самі визначають необхідний обсяг годин на вивчення тем, змінюють послідовність їх вивчення, визначати обов’язкові види робіт. Форми ведення календарно-тематичних планів є довільними, містить теми уроків, дати їх проведення, опис наскрізних змістових ліній, визначення ключових компетентностей інші компоненти на розсуд вчителя. 

У кінці навчального року вчителі самостійно та на засіданнях педагогічних спільнот проводять аналіз реалізації календарно-тематичного планування, виконання програм та визначають напрямки вирішення проблем, які виникали у ході використання календарного планування протягом навчального року.

 Працюючи над реалізацією концепції НУШ педагоги нашої школи застосовують освітні технології, спрямовані на формування ключових компетентностей і наскрізних умінь здобувачів освіти. У закладі використовують освітні технологій в освітньому процесі, що дає змогу підвищити продуктивність роботи, раціональними шляхами досягати необхідного результату. 
Під час організації освітнього процесу, враховуючи сучасні виклики часу слід приділити увагу при складанні індивідуальної освітньої траєкторії для учнів, що перебувають на дистанційній формі навчання, перебували на довготривалому лікуванні, потребують відповідного періоду адаптації, прибули з інших закладів освіти (наприклад, з тимчасово окупованих територій), мають індивідуальні інтереси, нахили, уподобання.  Розв’язання цього завдання можливе за умови зміни педагогічних методик та впровадження інноваційних педагогічних технологій.

Педагоги нашої школи створюють освітні ресурси: презентації, відеоматеріали, методичні розробки для проведення уроків як в очному так і дистанційному форматі. Діляться з колегами своїм досвідом. Узагальненні матеріали з досвіду роботи вчителів розміщено та надруковано на платформі “Всеосвіта”, На УРОК», «ВсімОсвіта», тощо.
В закладі створюються умови для розробки та створення власної системи наскрізного процесу виховання.

Політичні та соціальні процеси, що відбуваються в Україні і спрямовані на утвердження демократичних засад розвитку держави, зумовлюють необхідність відповідних змін у сфері виховання. Дяльність закладу грунтується на засадах державної політики у сфері освіти та принципами освітньої діяльності, а саме: єдність навчання, виховання та розвитку (ст. 6 Закону України «Про освіту»). Виховання органічно поєднується з процесом навчання дітей, опанування основами наук, багатством національної і світової культури.

Протягом року виховний процес здійснювався відповідно до реалізації концепції Новій української школи, і виховний процес є невід’ємною складовою освітнього процесу у закладі і ґрунтується на загальнолюдських цінностях, культурних цінностях Українського народу, цінностях громадянського (вільного демократичного) суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і свобод людини і громадянина, принципах, визначених Законом України «Про освіту», та спрямовувався на формування:

- відповідальних та чесних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству; поваги до гідності, прав, свобод, законних інтересів людини і громадянина;

- нетерпимості до приниження честі та гідності людини, фізичного або психологічного насильства, а також до дискримінації за будь-якою ознакою; патріотизму, поваги до державної мови та державних символів України, поваги та дбайливого ставлення до національних, історичних, культурних цінностей, нематеріальної культурної спадщини Українського народу, усвідомленого обов’язку захищати у разі потреби суверенітет і територіальну цілісність України;

- усвідомленої потреби в дотриманні Конституції та законів України, нетерпимості до їх порушення, проявів корупції та порушень академічної доброчесності;

- громадянської культури та культури демократії;

- культури та навичок здорового способу життя, екологічної культури і дбайливого ставлення до довкілля;

- прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами; почуттів доброти, милосердя, толерантності, турботи, справедливості, шанобливого ставлення до

сім’ї, відповідальності за свої дії;

- культури свободи та самодисципліни, відповідальності за своє життя, сміливості та реалізації творчого потенціалу як невід’ємних складників становлення особистості.

Єдність навчання, виховання і розвитку учнів забезпечується спільними зусиллями всіх учасників освітнього процесу.

Успіх виховного процесу залежить від відносин між вчителем і учнем, які повинні будуватися на основі співдружності, співробітництва і ділового партнерства. У школі розроблено план виховної роботи та плани роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, «Комплексної програми профілактики правопорушень», заходи щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя та ін. Національно-патріотичне виховання – один із головних векторів діяльності всього колективу. 
Отже, слід зазначити, що проведена робота в школі в 2023/2024 навчальному році сприяла вихованню якостей особистості, що характеризують її ставлення до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, самого себе та знаходиться на належному рівні.

З метою створення безпечного освітнього середовища в закладі затверджено Порядок реагування на випадки булінгу (цькування) та Порядок застосування заходів виховного впливу.

З метою забезпечення комплексного інтегрованого підходу до протидії домашньому насильству та сприяння реалізації прав дітей, постраждалих від домашнього насильства, шляхом проведення превентивних заходів, ефективного реагування на факти домашнього насильства проводяться тренінги , бесіди, виховні години та батьківські збори. У закладі розміщено контактну інформацію про керівників та педагогічних працівників закладу, до яких, відповідно до посадових обов’язків, можуть звертатися учасники освітнього процесу для оперативного вирішення питань, що стосуються збереження життя чи здоров’я, а також захисту прав та інтересів дитини, номери гарячих ліній.
Педагогічні працівники закладу створюють текстові документи, таблиці, діаграми, презентації. Під час підготовки до уроків використовують Інтернет-технології. Для проведення контрольних перевірочних, тематичних, практичних робіт здійснюють тестування, розробляють власні електронні продукти (розробки уроків, демонстраційний матеріал тощо)

Під час проведення уроків у дистанційному форматі вміло поєднують готові електронні продукти (електронні підручники, енциклопедії, навчальні програми, демонстраційні програми т. п.) у своїй професійній діяльності.

Питання створення інноваційного простору в закладі та готовності педагогів до творчої інноваційної діяльності було предметом обговорення на  нараді. Важливим завданням було відстеження рівня готовності вчителя до впровадження інноваційних технологій та ефективності використання освітніх інновацій у закладі.

80% педагогів говорять про те, що їм цікаві новації та експерименти в педагогічній діяльності. Головна стратегія педагогічної діяльності закладу спрямована на формування духовного світу особистості, розкриття потенційних можливостей та здібностей учнів. Розв’язання цих актуальних проблем можливе тільки на основі широкого використання інноваційних педагогічних ідей та технологій.

Серед причин, що гальмують упровадження освітніх технологій у закладі це: недостатнє матеріально-технічне забезпечення, надмірна насиченість  матеріалу, відсутній вільний доступу до мережі інтернет та нестача вільного часу. Серед проблем, що заважають педагогу впроваджувати інноваційну довільність є невпевненість у позитивному результаті, немає впевненості, що нове буде краще старого

Результативність у роботі педагогів закладу досягається шляхом впровадження інноваційних технологій, пошуками інноваційних форм і методів навчання. Найактивніше педагоги впроваджують ігрові технології навчання, проєктні, особистісно-зорієнтоване навчання, ІКТ, технології критичного мислення.  95 % вчителів складають та проводять тестові діагностики навчання, проводять спостереження, володіють методами презентації.

Спілкування з педагогами продемонструвало, що майже всі вчителі впроаджують технологію QR-коду – графічне зображення, в якому зашифрована певна інформація, посилання на сайт чи окрему його сторінку в підручниках. Зчитування QR-коду відбувається за допомогою камери смартфона, застосовують сторітеллінг – ефективний метод донесення інформації шляхом розповідання смішних, зворушливих або повчальних історій з реальними або вигаданими персонажами, впроваджують кейс-метод – засіб активного проблемно-ситуаційного аналізу, що ґрунтується на навчанні шляхом розв’язування задач-ситуацій (кейсів),  педагоги мають в своєму арсеналі вправи «Фішбоун» –графічна техніка представлення інформації, що дозволяє образно продемонструвати хід аналізу будь-якого явища через виділення проблеми, з'ясування її причин та підтверджуючих фактів і формулювання. Вчителі приділяють увагу квестам – пошуку, пригодницькій грі тощо. 

Діяльність вчителів закладу спрямована на розвиток особистості учня. 99 % педагогів вважають, щоб якнайкраще підготувати дітей до дорослого життя слід розвивати в них комунікаційні навички, критичне мислення, вміння взаємодіяти з іншими людьми. 

Учителі забезпечують власний професійний розвиток і підвищення кваліфікації, у тому числі щодо методик роботи з дітьми з особливими освітніми потребами. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється згідно з планом підвищення кваліфікації педагогів закладу на рік, який затверджується рішенням педради. Педагоги, які викладають декілька навчальних предметів самостійно обирають послідовність підвищення кваліфікації за певними напрямами. Педагогічні працівники проходять курси підвищення кваліфікації при Чернігівському обласному педагогічному інституті післядипломної освіти імені К. Д. Ушинського.
До поширених форм методичної роботи  належать методичні ради, участь у семінарах, тренінгах, засіданні методичного об`єднання, педагогічної ради, проведення майстер-класів.  

Одним з найбільш ефективних засобів підвищення професійної компетентності вчителів нашого навчального закладу  є самоосвітня діяльність. 
Під час проведених співбесід та спостережень, збору інформації можна зробити висновок, що вчителі вивчають необхідну літературу та передовий педагогічний досвід, піднімають теоретичний та свій методичний рівень завдяки участі та проходженню онлайн-навчання: вебінари, конференції, семінари тощо. 

Основними платформами, які використовують педагоги для самоосвітньої діяльності є “На Урок”, “Всеосвіта”, “Освіторія”, “EdEra”, "Prometheus". Класні керівники, учителі початкових класів проходять тренінги, семінари, вебінари та різні курси.

Результати самоосвіти подаються педагогами у формі зведдених таблиць на Google диску та отриманих сертифікатів чи свідоцтв.  

До різноманітних форм залучення педагогів до інноваційної діяльності в закладі характерні: організація семінарів з найактуальніших проблем, над якими працюють педагоги закладу; "круглі столи", дискусії; ділові, евристичні ігри з генерування нових педагогічних ідей; творча діяльність педагогів у методичних об'єднаннях; участь у науково-практичних конференціях; узагальнення власного досвіду і досвіду своїх колег; заняття на спеціальних курсах підвищення кваліфікації, творча робота над проблемою. Стратегія інноваційної діяльності педагогічного колективу, окремих педагогів у кожній конкретній ситуації має свої часові обмеження, що залежить від масштабності інновації, від того, скільки часу і яких людських, організаційних, матеріально-фінансових ресурсів вона потребує. Але головне, інноваційна педагогічна діяльність педагогів є основою оновлення освітнього процесу, створення якісно нової педагогічної практики. 

Відповідно до статті 40 Закону України «Про повну загальну середню освіту» активно працює педагогічна рада закладу, яка схвалює стратегію розвитку закладу освіти та річний план роботи, освітню програму та оцінює результати її виконання тощо.

Педагогічна рада Лосківської ЗОШ І-ІІ ступенів – це не лише колективний орган управління, який має значні повноваження в ухваленні рішень з широкого кола питань, що стосуються діяльності закладу,а  й  професійне об’єднання, «унікальна сцена»,   яка надає можливість кожному члену бути почутим всім колективом, створює умови реалізації права педагогів відкрито висловлювати свої ідеї та їх аргументувати, обмінюватися думками з колегами та виробляти продуктивне колективне рішення. Її функціональність не обмежується лише управлінською формою діяльності, а включає в себе організаційну, аналітичну, методичну і координаційну складові. 

Директору закладу цікава думка кожного педагога щодо організації роботи педагогічної ради, саме тому було проведено онлайн-анкетування, в якому брали участь 11 педагогічних працівників. Всі відповіді на запитання та пропозиції, враховано та заплановано для реалізовані протягом навчального року. 

Педагогічна рада як колегіальний орган виконує функції: управлінські, методичні, виховні, соціально-педагогічні. Протягом року засідання проводяться не менше 4 разів  відповідно до річного плану. Вивчаючи питання системності та ефективності в роботі педагогічної ради закладу, наявності актуальних питань на порядку денному майже 100 % педагогів вказали, що питання діяльності закладу та рішення приймаються колегіально і демократично, а педагогічна рада є ефективним та системним органом педагогічного колективу.

Перше засідання педради проводиться до початку навчального року, наприкінці серпня, і присвячене, як правило, аналізу роботи закладу за минулий навчальний рік та обговоренню завдань на наступний, на що дали відповідь 100% вчителів.

Переважна більшість здобувачі освіти вважають, що їхня думка має значення (вислуховується, враховується) в освітньому процесі. У анкетах здобувачі освіти зазначили: 37, 3 % - їхня думка завжди заслуховується і враховується вчителями, 49, 3% – враховується з окремих предметів, 13, 3% здобувачів освіти вважають, що вчителі нав’язують свою думку як єдино правильну

Переважна більшість педагогічних працівників використовують форми роботи, спрямовані на формування партнерських взаємин зі здобувачами освіти, застосовують особистісно орієнтований підхід
Учителі закладу освіти діють на засадах педагогіки партнерства. Партнерські взаємини формуються через спілкування, взаємодію та співпрацю між учителем, здобувачем освіти та його батьками. Всі учасники освітнього процесу об’єднуються спільними цілями та прагненнями, є добровільними й зацікавленими спільниками, рівноправними учасниками та відповідальними за результат цього процесу. Учитель є другом, а родина – залучена до побудови освітньої траєкторії дитини. Взаємини відбуваються демократичним способом співпраці педагога і дитини, який не відкидає різниці в їхньому життєвому досвіді, знаннях, але передбачає безумовну рівність у праві на повагу, довіру, доброзичливе ставлення і взаємну вимогливість.
Атмосфера доброзичливості в педагогічному колективі сприяє ефективному розв’язанню освітніх проблем
Переважна більшість батьків задоволені рівнем комунікації з педагогічними працівниками
Педагогічні працівники співпрацюють з батьками здобувачів освіти з питань організації освітнього процесу, забезпечують постійний зворотній зв’язок

Під час організації освітнього процесу приділяється увага реалізації статті 55 Закону України «Про освіту». У нашому закладі:

1. Батьки мають рівні права та обов’язки щодо освіти і розвитку дитини.

2. Батьки здобувачів освіти мають право захищати відповідно до законодавства права та законні інтереси своїх дітей;

3. Отримують інформацію про всі заплановані у закладі та позапланові педагогічні, психологічні, медичн, обстеження через класних керівників та надають згоду на участь у них дитини;

У роботі з батьками педагогам закладу, класним керівникам слід більше піклуватися про підвищення рівня знань батьків щодо розвитку та виховання дітей. Адже родина і школа - це два суспільні інститути, які закладають фундамент майбутнього дитини і мають спільну мету: виховати здорову, соціально адаптовану, усебічно розвинену особистість із високим інтелектуальним, творчим та духовним потенціалом. Ефективними у налагодженні контакту з батьками на наступний рік є індивідуальна робота та організація різноманітних проєктів, залучення батьків до роботи творчих груп з розробки річного плану, освітньої програми закладу, роботі педагогічної ради. Найголовніше у співпраці з батьками - пам’ятати, що вони є партнерами педагогів.

У закладі освіти є професійні спільноти педагогічних працівників. Реалізуються спільні проекти, практикується наставництво, взаємовідвідування уроків. Для молодих педагогів організовано роботу школи педагогічного зростання. На сайті закладу освіти є розділ де розміщується інформація про методичну роботу закладу, роботу предметних кафедр вчителів. про освітні ресурси вчителів ( блоги, сайти).
 Педагогічні працівники діють на засадах академічної доброчесності (під час оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти, використання джерел інформації, результатів досліджень, запобігають списуванню).
Особлива увага приділяється дотриманню принципів академічної доброчесності.  Під час освітньої діяльності всі учасники дотримуються шкільного Положення академічної доброчесності. Здобувачі освіти дотримуються усіх основних принципів академічної доброчесності: старанності, самостійності у навчанні, несуть відповідальність за власні вчинки і чесне здобуття оцінок, намагаються толерантно ставитись один до одного, виявляють взаємоповагу та підтримку, попереджені та володіють знаннями, щодо гідної та моральної поведінки під час навчального процесу та поза ним. 
     Учителі інформують учнів про дотримання принципів академічної доброчесності під час проведення навчальних занять та у позаурочній діяльності.  
У закладі освіти  розвивається система академічної доброчесності, проводяться бесіди, обговорюються проблеми, залучають до обговорення батьків, спостереження за динамікою дотримання правил і вчасне їх вирішення.

Дотримання, знання та виконання правил академічної доброчесності, недопущення плагіату, списування та інших академічно недоброчесних дій є невід’ємною складовою діяльності учасників освітнього процесу, успішного навчання здобувачів освіти, передумова забезпечення належної якості освіти на всіх її рівнях.

Головна мета педагогічної діяльності педагогів закладу освіти в сучасних умовах – формування різнобічно розвиненої особистості, яка буде здатна реалізовувати творчий потенціал в динамічних соціально-економічних умовах, як  у власних життєви х інтересах, т ак і громадських, державних.
Рівні оцінювання за вимогами: 

3.1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти – середній  рівень. 

3.2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності педагогічних працівників - достатній рівень. 

3.3. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти – достатній рівень. 

3. 4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності – середній рівень.
Рекомендації за напрямом вивчення та самооцінювання педагогічної діяльності :

1. Директору ЗЗСО :
1) З метою налагодження співпраці з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти рекомендувати педагогічним працівникам діяти на засадах

педагогіки партнерства, надавати можливість здобувачам освіти висловлювати

свою думку під час проведення уроків, вислуховувати і враховувати її в освітньому процесі.

2) Для поліпшення організації педагогічної діяльності та навчання учнів на засадах академічної доброчесності запланувати проведення засідання педагогічної ради, де відверто обговорити з вчителями питання принципів академічної доброчесності, зокрема під час оцінювання результатів навчання здобувачів освіти, а також разом з усіма педагогами вивчити підходи до оцінювання учнів, зокрема принципу об’єктивності та неупередженості.

2.  Педагогічним працівникам:

1) Брати участь участь в освітніх проєктах, дослідно-експериментальній роботі.

2) Постійно вдосконалювати навички роботи з ІКТ.

3) Створювати та використовувати у своїй роботі власні освітні ресурси, оприлюднювати публікації, методичні розробки матеріали до навчальних занять на освітніх онлайн-платформах, власних блогах, поширювати власний педагогічний досвід у матеріалах та виступах конференцій, фахових виданнях.

4) Забезпечувати компетентнісний підхід у викладанні навчальних предметів і простежувати наскрізні змістовні лінії.

5) Поєднувати виховний процес з формуванням ключових компетентностей учнів.

6) Вести активну просвітницьку роботу щодо важливості дотримання норм академічної доброчесності.



	4.Управлінські процеси закладу освіти
	
	+
	
	
	Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань

У закладі освіти затверджено стратегію розвитку, спрямовану на 
підвищення якості освітньої діяльності. У закладі освіти схвалено педагогічною радою стратегія розвитку школи на 2020/2021-2023/2024навчальні
роки. У
стратегії розвитку визначено місію та візію закладу, головну мету та завдання, основні принципи діяльності. Є чіткий аналіз діяльності, який відображає чітку організацію освітнього процесу в закладі освіти.
Розроблено Положення про внутрішню систему забезпечення
якості освітньої діяльності та якості освіти в закладі Лосківської  ЗОШ І-ІІІ ступенів. Річний план роботи  враховує освітню програму, містить аналіз діяльності закладу освіти за минулий навчальний рік, завдання поточного
року, спрямований на реалізацію завдань стратегії розвитку закладу на 2023-
2024 навчальні  роки.

Під час інтерв’ю з директором закладу освіти з’ясовано, що ключовим
фактором при визначенні стратегічних цілей і завдань стала необхідність визначити перспективи школи закладу, що надає якісну сучасну освіту шляхом вільного творчого навчання відповідно до суспільних потреб, зумовлених розвитком української держави. Діяльність педагогічної ради спрямовується на реалізацію стратегії розвитку і річного плану роботи, тематика засідань в основному пов’язана із визначеними у річному плані завданнями.
         Більшість  педагогічних працівників вважають роботу педагогічної
ради школи системною, зазначають, що рішення на засіданнях приймаються
колегіально і демократично. Водночас частина педагогічних працівників (15%) відмічають дещо низький рівень активності педагогів при прийнятті рішень.
    Керівництво закладу освіти систематично вживає заходи для створення
належних умов діяльності школи: вивчає стан матеріально-технічної бази ,
планує її розвиток, вживає заходи для покращення матеріально-технічної бази, регулярно звертається з клопотаннями до засновника, залучає кошти
благодійників. 
       Результати опитування засвідчили, що більшість учасників освітнього процесу задоволені загальним психологічним кліматом у школі.
Переважна більшість педагогічних працівників вважають, що можуть без
побоювання висловити власну думку, навіть якщо вона не співпадає з позицією керівництва; розбіжності, які виникають між педагогічними працівниками та адміністрацією навчального закладу, вирішуються конструктивно.
     Керівництво школи відкрите для спілкування з учасниками освітнього
процесу (так вважають більшість опитаних), вчасно розглядає звернення
учасників освітнього процесу та вживає відповідні заходи реагування. Водночас більша частина батьків учнів (75%) зазначили, що у разі потреби розв’язання проблемних ситуацій з дитиною зверталися до класного керівника. Переважна більшість учасників освітнього процесу (90% педагогів та  90% здобувачів освіти) задоволені загальним психологічним кліматом у закладі освіти. Керівництво закладу доступне для спілкування з учасниками освітнього процесу: ведеться журнал особистого прийому громадян, заяви і звернення громадян реєструються у журналі вхідної документації. Керівництвом закладу  вчасно розглядаються всі звернення, вживаються відповідні заходи. У школі забезпечується наповнення та періодичне оновлення інформаційних ресурсів: вебсайт, інформаційні стенди, сторінки в соціальних мережах.  Водночас значна кількість опитаних батьків відмітили, що отримують інформацію про діяльність школи в основному від класного керівника (90%) та на батьківських зборах (70%). 

     Відповідно до штатного розпису заклад укомплектовано кваліфікованими кадрами для забезпечення реалізації освітньої програми. Вакансії педагогічних працівників на даний час відсутні. За потреби адміністрація школи вживає відповідних заходів щодо належного забезпечення школи педагогічними працівниками: звертається до центру зайнятості, висвітлює інформацію на веб сайті школи, розміщує відповідну інформацію на онлайн-сервісах з пошуку роботи.

    Адміністрація закладу освіти сприяє їх фаховому зростанню, проходженню
чергової та позачергової атестації, що підтверджується результатами анкетування.
     Підвищення кваліфікації педагогів проводиться у дистанційній формі на базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. К. Д. Ушинського, щорічним обсягом 15 , 30 год. Педагогічні працівники інформовані про можливість вільного вибору форми і місця підвищення кваліфікації. Розроблений, затверджений та оприлюднений план підвищення кваліфікації. Керівництво закладу створює умови, що сприяють черговій та позачергової атестації, добровільної сертифікації педагогічних працівників.
В цьому році педагогічний працівник початкової ланки Анжела Петрович взяла участі у добровільній сертифікації. Керівництво школи застосовує заходи морального та матеріального заохочення до педагогічних працівників, зокрема преміювання, надання клопотань щодо нагородження грамотами і подяками різних рівнів. Практично всі педагогічні працівники задоволені мотиваційними заходами, які проводяться у школі. 

      Усі педагогічні працівники, майже всі опитані батьки та учні погоджуються з твердженням, що їхні права у школі не порушуються. Переважна більшість батьків зазначають, що адміністрація школи враховує їхню думку під час прийняття управлінських рішень. Усі педагоги відмічають, що їхні пропозиції та ініціативи щодо розвитку школи постійно підтримуються. У закладі функціонують органи громадського самоврядування: рада школи, учнівське самоврядування, представники яких беруть участь в обговоренні питань щодо удосконалення освітнього середовища, організації дозвілля та проведення різноманітних соціально-культурних заходів. Режим роботи школи враховує потреби учасників освітнього процесу. Розклад уроків сформований відповідно до освітньої програми, задовольняє переважну більшість опитаних учнів. 
Керівництво створює умови для діяльності органів громадського
самоврядування в закладі освіти та сприяє їхній участі у вирішенні питань щодо діяльності закладу освіти. Більшість здобувачів освіти у відповідях анкет зазначили, що їх думка враховується при визначенні форм проведення дозвілля, оформленні та дизайну навчальних кабінетів та інших приміщень.
Керівництво закладу освіти підтримує ініціативи учасників освітнього
процесу, що спрямовані на участь у житті навчального закладу. 
        У закладі розроблено Положення про академічну доброчесність,
затверджене педагогічною радою школи. Внутрішньою системою забезпечення якості освіти передбачено механізми забезпечення академічної доброчесності, порядок виявлення та встановлення фактів її порушення, види академічної відповідальності педагогічних працівників та учнів за конкретні порушення академічної доброчесності.
Керівництво закладу освіти забезпечує реалізацію заходів щодо формування
академічної доброчесності. Переважна більшість здобувачів освіти (85%) і всі педагогічні працівники поінформовані про принципи академічної доброчесності та зазначають, що у школі в них формується негативне ставлення до корупції. Інформація про необхідність дотримання академічної доброчесності оприлюднена на інформаційних стендах та сайті освітнього закладу. 

        З метою формування в учасників освітнього процесу негативного ставлення до проявів корупції, формування соціальної і громадянської компетентності проводиться відповідна роз’яснювальна робота. Практично всі педагоги під час анкетування вказали на проведення в закладі відповідних заходів, більшість опитаних здобувачів (85%) зазначили про свою  поінформованість з даного питання.   Керівництво закладу освіти забезпечує реалізацію заходів щодо формування академічної доброчесності, 80% учнів зазначили, що з ними проводяться бесіди про важливість дотримання академічної доброчесності: неприпустимості списування та плагіату, необхідності зазначати використані джерела інформації.

Рівні оцінювання за вимогами:

4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу,
моніторинг виконання поставлених завдань – достатній рівень. 

4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм-
достатній
рівень.
4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей
для професійного розвитку педагогічних працівників – достатній.
4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття
управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою – достатній.
4.5.Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності – достатній.

Рекомендації за напрямом вивчення та самооцінювання управлінських  процесів Лосківської ЗОШ І-ІІ ступенів :

1. Створити механізм моніторингу та виконання поставлених у стратегії
розвитку закладу освіти завдань.

2. Розглянути на засіданнях педагогічної ради школи питання компетентнісного та особистісно зорієнтованого навчання, впровадження формувального оцінювання; створення та реалізації індивідуальних освітніх траєкторій  учнів.

3. При плануванні діяльності закладу освіти на наступний навчальний рік, брати результати, отримані під час самооцінювання освітніх і управлінських процесів та внутрішньої системи забезпечення якості освіти.
4. Залучати до розробки річного плану роботи усіх учасників освітнього
процесу: представників педагогічного колективу, батьківського та учнівського самоврядування.




