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	1. Освітнє

середовище закладу освіти
	
	
	+
	
	 Територія i приміщення закладу освіти чисті, охайні, естетично оформлені. Має 
огорожу, що не надає доступ стороннім особам до території та приміщень закладу. Заклад освіти має 1 навчальний корпус: в одному крилі закладу знаходяться 5-9 класи, в іншому – початкова школа.  У закладі освіти навчаються 39 здобувачів освіти. 

   Навчальні кабінети початкової школи непрохідні. Відокремлене розташування початкової школи дозволило створити безпечний і водночас мотиваційний, розвивальний освітній простір. Спостереження за освітнім середовищем показало, що в закладі освіти забезпечується комфортний повітряно-тепловий режим, належне освітлення, прибирання приміщень.

Керівництвом закладу щоденно здійснюється огляд території закладу щодо ïï безпечності для організації освітнього процесу.

  Центральний корпус, де навчаються 5-9 класи, містить 6 навчальних кабінетів, клас - безпеки, бібліотеку, кабінет інформатики. Спортивний зал, їдальня, укриття має окреме приміщення. Туалет на території закладу, внутрішні вбиральні – відсутні.
Бібліотека забезпечена навчальними посібниками, а також підручниками для позакласного читання. Простір i ресурси бібліотеки використовуються для індивідуальної i групової роботи з 1-9 класами та як читальна зала.

Кабінет інформатики має 4 ПК, 3 хромбуки, 8 ноутбуків. Також 1 планшет, яким користується учень. На кінець навчального року було виділено ще 3 хромбуки для учнів старшої школи та 1 планшет для початкової школи. У закладі проведено Інтернет. В школі є три телевізори, 4 принтери, два ламінатори.

Спортивний зал забезпечений спортивним інвентарем: м’ячі футбольні та волейбольні, скакалки, наявні мати, для виконання фізичних вправ, лижі та інше. На території закладу є спортивний майданчик з різними тренажерами.

Клас – безпеки оформлений відповідно до вимог. Має 6 зон: безпека на дорозі, пожежна безпека, зона відпочинку, ігрова зона, безпечний інтернет, домедична допомога. В класі проводяться виховні заходи відповідно до теми заняття з БЖД.

Заклад освіти має укриття, місце, яке служить захистом під час надзвичайної ситуації, а саме під час повітряної тривоги. Приміщення знаходиться в 150 м від закладу освіти, прямуючи до укриття наявні вказівники. Укриття облаштоване всім необхідним: місця для сидіння, лопата, ліхтарики, радіо-приймач, біотуалет, вода, сухпайки, серветки, аптечка, вогнегасник і т.д. В приміщенні проведено світло, наявні розетки. 

     Серед учасників освітнього процесу було проведено опитування щодо оцінювання освітнього середовища. Результати опитування  батьків  свідчать    про те, що освітнє середовище на високому (10 %) , достатньому (72 %) та середньому  (18 %)  рівнях.  Більшість здобувачів освіти також оцінюють середовище школи на високому (31,1%)  та достатньому рівнях (32,6).

      Інструктажі та навчання з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій із працівниками закладу та учнями проводяться систематично (згідно з вимогами законодавства про охорону праці).

   Медичною працівницею ФАПу, проводяться з педагогічними працівниками  тренінгові заняття з питань надання домедичної підготовки здобувачам освіти. 
     Педагогічні працівники та керівництво в разі нещасного випадку діють у встановленому порядку, що підтверджено відповідними документами та результатами анкетування вчителів.  Всі педагогічні працівники чітко знають  алгоритм реагування на випадки травмування учнів.

За результатами проведеного опитування переважна більшість учнів (91,6%) зазначили, що вони проінформовані стосовно правил безпеки (12% — за участі не лише педагогів, а й представників спеціальних служб; 84 % — вчителями під час проведення навчальних занять).

У закладі освіти створено умови для формування
культури
здорового харчування в здобувачів освіти. В їдальні чисто й охайно, сервірування столів відповідає вимогам, в асортименті столової відсутні заборонені продукти. Для всіх учасників освітнього процесу доступне щоденне меню. Дотримано санітарно - гігієнічних умов на всіх етапах реалізаціі продукціі. Учасники освітнього процесу  задоволені умовами харчування: 76 % опитаних батьків учнів; 100% учителів; 92% здобувачів освіти. 

Переважна більшість здобувачів освіти (100%) та їхніх батьків (70%) поінформовані закладом освіти щодо безпечного використання мережі  Інтернет.

3 батьками проводиться профілактична робота щодо попередження кібербулінгу та безпечного використання мережі  Інтернет, у тому числі й під час проведення батьківських зборів.

У закладі освіти здійснюється робота з адаптації та інтеграції здобувачів освіти до освітнього процесу, педагогічних працівників — до професійної діяльності.

За результатами опитування: 90% батьків зазначили, що в їхньої дитини ніколи не виникало проблем з адаптацією в школі; 94,1 % педагогів вважають, що в закладі освіти вживаються заходи, які допомагають учителям адаптуватись до змін умов праці.

У школі є робочі місця для педагогічних працівників.

Педагогічному колективу школи вдалося створити освітнє середовище, вільне від будь-яких форм насильства та дискримінаціі. У закладі освіти панує атмосфера довіри та спільної взаємодії педагогів i учнів. Випадки булінгу, насильства та дискримінації відсутні.

 План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню), розроблено, затверджено й оприлюднено на сайті закладу. Заходи проводяться регулярно відповідно до визначеного плану роботи, що підтверджуеться результатами опитування учнів, їхніх батьків та вчителів. Як свідчать відповіді більшості (92%) батьків учнів, їхні діти йдуть до школи охоче та в піднесеному настрої; результати опитування здобувачів освіти показали, що 100 % з них відчувають себе в школі комфортно, а 100 % — безпечно; переважна більшість педагогів (100%) задоволені створеним освітнім середовищем та умовами праці в закладі освіти.

Результати проведеного опитування вчителів засвідчили, що 100 % з них стверджують, що в закладі освіти проводиться грунтовна просвітницька робота з питань виявлення ознак та запобігання різним проявам насильства та дискримінаціі.

Правила поведінки учасників освітнього процесу розміщені на інформаційному стенді,  а в приміщенні початкової школи — у кожному класі. Уci учасники освітнього процесу ознайомлені з ними та дотримуються встановлених правил поведінки, про що також свідчать відповіді 82,3 % учителів, 100 % батьків учнів та 100 % здобувачів освіти.

У закладі освіти здійснюється постійний (щоденний) контроль та аналіз причин відсутності здобувачів освіти, на основі результатів аналізу приймаються відповідні рішення, які є результативними. Учні не відвідують заняття виключно через поважні причини та/або через хворобу, ïx чисельність незначна.

Зареєстрованих випадків булінгу в закладі освіти немає, проте батьки та учні, які вважають, що потерпають від цькування (менше 2%), звертаються до класного керівника та соціального працівника,     де   отримують відповідну підтримку та допомогу (про що також  свідчать   відповіді   учнів  та їхніх батьків).

Створене в школі освітнє середовище сприяє формуванню в учнів ключових компетентностей та наскрізних умінь: крім обладнаних навчальних кабінетів, в освітньому процесі педагогами використовуються створені самими учнями та вчителями навчальні стенди, розміщені як у кабінетах, так i в коридорах закладу.
Водночас існують потреби у вдосконаленні освітнього середовища закладу:

 - відсутнє водопостачання в закладі;

 - спортивного обладнання у спортивному залі недостатньо, а наявне - застаріле;

 - потребує ремонту фасад будівлі;

 - відсутнє опалення в спортивному залі;

 - кабінет фізики та хімії потребує сучасного обладнання.;
 - туалетні кімнати відсутні в закладі;

 - щодо організації інклюзивного навчання - є  необхідність створення в закладі освіти ресурсної кімнати;

- потребує косметичного ремонту в навчальних кабінетах;

- відсутність електричних  плит для приготування їжі у їдальні

- відсутність сучасного обладнання у їдальні..
Рівні оцінювання за вимогами:

1.1.Забезпечення
комфортних i  безпечних
умов
навчання та праці  -3,0
      вимагає покращення.
1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства
   та дискримінаціі —  4,2 достатній;
    1.3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього
 простору — 2,8 вимагає покращення.



	2.  Система оцінювання здобувачів освіти
	
	
	​             +
	
	Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів оприлюднені на офіційному веб-сайті школи та на інформаційних стендах у кабінетах.

Під час опитування вчителів з’ясовано, що більшість із них (89%) адаптують критерії оцінювання, розроблені Міністерством освіти i науки України, до умов роботи закладу; 11% педагогів використовують виключно рекомендації MOHУ.

Більшість здобувачів освіти (100 %) та батьків (96%) отримують інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання їхніх результатів навчання від педагогічних працівників, як правило, на початку навчального року, семестру та на першому уроці вивчення теми. Під час опитування 86 % учнів зазначили, що вчителі ще до початку оцінювання завжди пояснюють вимоги до результатів навчання; 14% здобувачів освіти відзначили, що в переважній        більшості отримують аргументацію щодо виставленого балу на своє прохання. Отже, як свідчать відповіді учнів, 86% з них задоволені процесом інформування щодо правил i процедур оцінювання результатів ïx навчальної діяльності.

Спостереження за навчальними заняттями також показало, що учні звикли до доброзичливої атмосфери в класі, не бояться помилитися, не відчувають з боку однокласників чи вчителя намагань поглузувати з неправильних відповідей, ставлять питання вчителю для уточнення завдань.

Під час проведення навчальних занять більшість учителів ( 96%) надають учням час на обдумування відповіді, супроводжують відповіді учнів уточнювальними запитаннями, забезпечують зворотний зв’язок щодо якості виконання/виконаного завдання, відзначають досягнення учнів та підтримують у них бажання навчатися, що підтверджується результатами опитування здобувачів освіти.

Результати опитування учнів свідчать про те, що переважна більшість із них (58%) пов’язують успішність свого навчання із власною наполегливістю та працьовитістю;   38% — із рівнем викладання навчальних предметів учителями; 24% — із допомогою батьків; 22% — із об’єктивним оцінюванням їхніх навчальних досягнень.

Під час спостереження за навчальними заняттями з’ясовано, що близько половини вчителів систематично організовують самооцінювання та взаємооцінювання здобувачів освіти, що підтверджується відповідями учнів під час  анкетування.

Потреби у вдосконаленні системи оцінювання здобувачів освіти

Існує потреба у вдосконаленні процесу впровадження
окремих аспектів формувального 
оцінювання як серед учителів початкової школи, так i середньої.

Під час вивчення створеної в закладі освіти системи оцінювання здобувачів освіти з’ясовано, що лише половина педагогів добирають домашнє завдання, спрямоване на оволодіння ключовими компетентностями, озвучують критерії його оцінювання. Менше половини вчителів (47%) спрямовують оцінювання навчальних досягнень на індивідуальний поступ учня та дають здобувачам освіти можливість вибору рівня складності навчальних завдань i напрямів навчальної діяльності.

Натомість під час участі в опитуванні 53 % учителів зазначили, що вони використовують формувальне оцінювання. Водночас лише 29 % опитаних педагогів зазначили,  що  використовують прийоми формувального оцінювання як інструмент розвитку та підтримки діяльності учнів; крім того, 10% учителів вважають формою підтримки освітньої діяльності учнів те, що вони надають якісні знання, тобто активних дій щодо підтримки здобувачів освіти в їхньому навчанні не вживають. Відповіді учнів корелюються з результатами опитування вчителів: переважно не відчувають підтримки з боку вчителів близько 10% учнів.

Також потребує вдосконалення процедура застосування внутрішнього моніторингу та використання його результатів для забезпечення якості освіти.

Проведене вивчення показало, що в закладі освіти аналіз ефективності прийнятих рішень за підсумками моніторингу результатів навчання здобувачів освіти   здійснюється частково.

Крім того, під час прийняття рішень за підсумками проведеного моніторингу вчителям не пропонувалося переглянути існуючі підходи до системи оцінювання навчальних досягнень учнів; у наданих матеріалах за підсумками моніторингу (довідках, звітах та висновках) не завжди визначаються тенденції, що склалися в системі оцінювання навчальних досягнень учнів, не достатньо аналізуються причини та фактори впливу на отримані результати, наслідком чого є те, що більшість рекомендацій учителям не є адресними та мають надто загальний характер.

Під час вивчення стану викладання предметів увага якості процесу оцінювання навчальних досягнень учнів   приділяється повною мірою,  наголошується на необхідності дотримання кожним учителем критеріїв оцінювання.

Рівні оцінювання за вимогами:

2.1.Наявність відкритої, прозорої i зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання ïx навчальних досягнень —задовільний рівень.
2.2. Застосування
внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне  відстеження
та коригування
результатів навчання
 здобувача освіти – задовільний  рівень ; 
2.3.Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання — задовільний рівень



