Напрям «Освітнє середовище»

Голова робочої групи -Коваленко О.А., директор,

Члени робочої групи: Гаркуша М.В., річний машиніст (кочегар) котельні, Козлов І.П., вчитель фізкультури, Петрович А.М., вчитель початкових класів,Лавицька Світлана Миколаївна , член батьківського комітету 9 класу, Краснокутська Анастасія , член учнівського самоврядування

                   Метою нашої роботи було  дослідження приміщення і території закладу освіти, забезпеченість навчальними та іншими приміщеннями з відповідним обладнанням, що необхідні для реалізації освітньої програми. Також нашим завданням був  аналіз обізнаності здобувачів освіти та працівників закладу з вимогами охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій та правил поведінки в разі нещасного випадку. У своїй роботі ми використовували такі методи: спостереження, анкетування учнів, батьків, учителів, вивчення документації (журнали інструктажів, технічний паспорт, освітню програму). Зібраний матеріал систематизований відповідно до додатку з даного розділу у абетці директора. 
Якість освіти розглядається у нерозривній єдності якості процесу і якості результату. Якість освітнього процесу є невід’ємною складовою якості освіти, яка безпосередньо залежить від якості освітнього середовища.

Заклад освіти розташований у типовій будівлі. Приміщення має один поверх. Діє 9 навчальних кімнат, в яких навчаються учні 9 класів. Класи початкової школи знаходяться у тому ж приміщенні, де навчається решта дітей, але розташовані на іншому крилі будівлі. У закладі освіти навчаються 33 здобувачі освіти, а проектна потужність закладу - 150 місць. 
  Спостереження за освітнім середовищем показало, що в закладі освіти забезпечується комфортний повітряно- тепловий режим, належне освітлення, прибирання приміщень. Обладнано ігровий майданчик.

          Навчальні кабінети початкової школи непрохідні. Відокремлене розташування початкової школи дозволило створити безпечний і водночас мотиваційний, розвивальний освітній простір. 

У класах НУШ нові парти, які регулюються, проте у решти класів старі парти, які не надають можливості працювати в групах.  Облаштування приміщень не створюють загрози травмування учнів та працівників закладу. 
 Класи початкової школи поділено на осередки різних видів роботи (навчання, читання, зберігання наочності та навчального приладдя, експозицій, робочого місця вчителя). В класах під час перерв організовано режим провітрювання. Здійснюється щоденне вологе прибирання усіх приміщень у відповіднності до санітарних вимог.  З учнями постійно на класних годинах, уроках з основ здоров’я проводяться бесіди з питань гігієни. В закладі розміщені інформаційні стенди  з даної теми. 
За кошти засновника та благодійні внески щороку проводиться косметичний ремонт усіх приміщень закладу освіти. Територія чиста, охайна, відсутнє нагромадження сміття, опалого листя, будівельних матеріалів. Територія закладу не має доступу для заїзду чужого автотранспорту, на ній не має предметів, які б становили загрозу для життя та здоров’я учасників освітнього середовища. На території закладу багато зелених насаджень.
Повітряно-тепловий режим навчальних приміщень та режим освітлення відповідають санітарним вимогам. 

Для педагогічних працівників наявна кімната для відпочинку та підготовки до навчальних занять. Кожен учитель має особисте робоче місце.

У закладі не має актової зали, навчальні класи не мають статусу навчальних кабінетів, потребують додаткового  спеціального оснащення та укомплектування. Спортивна зала знаходиться окремо від закладу. Потребує косметичного ремонту та відновлення опалення.

У переважній більшості школярі засвідчують, що вчителі, класні керівники регулярно інформують про правила охорони життєдіяльності, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій та канікулярний час.
За результатами анкетувань більшість батьків (86%) та учнів (84%) повністю задоволенні облаштуванням та чистотою території закладу, навчальних кабінетів, туалетних кімнат, їдальні, спортивної зали та температурним режимом закладу.

Наявне обладнання навчальних кабінетів частково сприяє виконанню освітньої програми. На даний час заклад має 3 LED-телевізори, 5 ноутбуків, 4 принтери, 3 персональних комп’ютери, 1 мультимедійний проектор, який використовуються в навчальному процесі. Зовні школа потребує косметичного ремонту. Керівництво школи на своєму рівні, в міру своїх можливостей підтримує стан території та будівлі закладу. Для покращення матеріально- технічної бази, створення належних умов діяльності закладу керівництво закладу співпрацює з керівництвом закладу відділу освіти, спонсорами, батьками, громадськими організаціями, сільською радою.
       Переважна кількість учасників освітнього процесу (94%) обізнані з вимогами охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки та дотримуються їх. Всі педагогічні працівники (100%) під час анкетування зазначають, що проводять вступні, планові, цільові інструктажі під час навчальних занять. У всіх класних кімнатах наявні інструкції з правил техніки безпеки та пожежної безпеки. У закладі освіти розроблений алгоритм дій  у разі нещасного випадку із учасниками освітнього процесу, усі педагогічні працівники дотримуються його у разі настання нещасного випадку, що підтверджують результати опитування.

Для дотримання  у закладі умов для здорового, якісного харчування постійно контролюється матеріально-технічний стан харчоблоку, дотримання санітарно-гігієнічних вимог у приміщенні, щоденний підпис меню, щоденний контроль за якістю продуктів, що надходять до їдальні, умови їх зберігання, дотримання термінів реалізації і технології виготовлення страв, дотримання санітарно-протиепідемічного режиму на харчоблоці та обов’язкових медичних оглядів працівниками харчоблоку.

 Водночас є потреба в удосконаленні освітнього середовища школи: забезпечити заклад освіти  проточною водою, внутрішніми туалетними кімнатами, проведенні ремонтних робіт у коридорах, відремонтувати стелю в класних кімнатах та коридорах, зовнішнє оздоблення їдальні школи; модернізації харчоблоку.

Харчування, яке забезпечує шкільна їдальня, учні оцінили на достатньому рівні та зазначали , що їжа смачна та корисна. Близько 18% учнів не харчуються у шкільній їдальні, тому це завадило вивести даний показник на високий рівень.
В закладі створений зручний режим харчування для здобувачів освіти. Організація харчування в закладі освіти в задовільному стані. Меню залежить від асортименту продуктів, які проходять тендерну політику. Всі страви проходять термічну обробку та мають якість приготування відповідно до  вимог. Складений графік харчування учнів школи. 

Харчоблок шкільної їдальні потребує заміни обладнання (електричних плит, рукомийників), хоча знаходиться в задовільному стані. 
Харчоблок забезпечений дезінфікуючими та миючими засобами, в достатній кількості є посуд. Приміщення їдальні, столи, стільці, місця для видачі готових страв та прийому брудного посуду чисті та регулярно миються. У приміщенні їдальні   наявні рукомийники, мило, електричний рушник. 

Освітній  заклад підключений до мережі Інтернет. Робочі місця педагогічних працівників забезпечені доступом до мережі. Заклад забезпечений доступом до бездротової мережі. Доступ до мережі для учнів здійснюється під час проведення уроків інформатики. Переважна більшість (67% здобувачів освіти та 72% батьків) учасників освітнього процесу обізнані щодо безпечного користування Інтернетом. З батьками та здобувачами освіти проводяться інформаційні заходи щодо запобігання кібербулінгу, безпечного користування мережею Інтернет. Водночас доступ до сайтів з небажаним змістом на комп’ютерах не обмежено.

 Учасники освітнього процесу взаємодіють на засадах поваги. Педагогічні працівники та керівництво не застосовують фізичного покарання, психологічного насильства. Поодинокі випадки образливої поведінки, які трапляються серед здобувачів освіти, одразу розглядаються та приймаються відповідні рішення щодо вирішення конфлікту. Усі учасники освітнього процесу працюють над створенням освітнього середовища, вільного від будь яких форм насильства та дискримінації. У річному плані роботи закладу є розділ «Створення безпечного середовища, в тому числі вільного від булінгу», наявний куточок «Стоп булінг», класними керівниками проводяться класні години, виховні години з елементами тренінгу зі здобувачами освіти та батьками відповідної тематики. 

Переважна більшість (81%) опитаних учнів почуваються у безпеці, перебуваючи у школі, 73% стверджують, що їм комфортно у закладі освіти; задоволені освітнім середовищем та умовами праці в закладі освіти всі педагогічні працівники.

Простір закладу містить елементи, осередки, що зацікавлюють здобувачів освіти до пізнавальної діяльності ( візуалізація на стінах у класних кімнатах та коридорі).

Заклад має власний сайт. Інформація, що розміщується на сайті відповідає Закону України «Про освіту», висвітлює правила поведінки у закладі, містить актуальні відомості про освітню, виховну, управлінську діяльність, заплановані та проведені заходи закладу освіти.


Відповідно до висновків роботи моніторингової групи щодо оцінювання якості освітнього середовища внесено такі пропозиції щодо його покращення:

1. Посилити контроль за несанкціонованим доступом до навчальних приміщень сторонніх осіб.

2. Облаштувати спортивний майданчик для початкової школи.

3. Покращити матеріально-технічну базу класів, актової та спортивної зали  відповідно до вимог законодавства та освітньої програми.

4. Закупити столове приладдя (ножі, виделки та серветки для сервірування столів).

5. Посилити обмеження доступу до сайтів з небажаним змістом.

6. Використовувати антивірусне програмне забезпечення.

7. Використовувати меблі для навчання, висота яких регулюється.

8. Посилити роботу бібліотеки для проведення навчальних занять, культурно-освітніх заходів, індивідуальних та групових занять.
9. Забезпечити заклад освіти проточною водою

10. Забезпечити заклад освіти внутрішніми туалетами

11. Провести капітальний ремонт фасаду приміщення закладу освіти
Рівні оцінювання за вимогами:

1.1 Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці – рівень, що вимагає покращення.

1.2 Створення безпечного середовища, вільного від будь – яких форм насильства та дискримінації - рівень, що вимагає покращення.
1.3  Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору - рівень, що вимагає покращення.

