Напрям «Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти».

Голова робочої групи: Коваленко О.А., директор

Члени робочої групи: Сенченко Н.М.,  вчитель української мови, заступник голови,  Колієнко В.Г., вчитель зарубіжної літератури, Рубан Світлана Юріївна, голова  батьківського комітету закладу освіти, Лавицький Павло, член учнівського самоврядування.
             Відповідно до  наказу Лосківської ЗОШ І-ІІ ступенів від 22.09.2021 №   78/01-02  «Про створення робочої і моніторингової груп та проведення комплексного самооцінювання за чотирма напрямками»   у закладі освіти був проведений самоаналіз освітньої діяльності. 
            Перевіркою встановлено, що в усіх педагогічних працівників наявне календарно-тематичне планування, яке 100% відповідає Державним стандартам,  освітній програмі та робочому навчальному плану закладу та навчальним програмам. Учителі при складанні планування самостійно визначають кількість годин на вивчення теми, змінюють порядок їх вивчення відповідно до освітніх потреб здобувачів освіти. При розробленні календарно-тематичного планування уроків використовують  рекомендації МОН – 100% та ще такі ресурси:
· Розробки з інтернет-сайтів і блогів, які стосуються викладання конкретного предмета – 67%

· Досвід , запозичений у колег – 98%

· Власний досвід – 43%

· Фахові видання – 19%
Адміністрацією закладу освіти двічі на рік перевіряється календарно-тематичне планування з навчальних предметів. Можна зазначити, що в усіх педпрацівників зміст календарно-тематичного планування відповідає очікуваним результатам навчально-пізнавальної діяльності учнів згідно з навчальними програмами предметів, проте тільки у 34% педагогів простежується компетентнісний підхід у викладанні (сплановані компетентності, які вчитель розвиває протягом уроку, змістові лінії, і тільки в учителів англійської мови – домашні завдання).
 Педагоги використовують освітні технології, спрямовані на оволодіння школярами ключовими компетентностями та наскрізними лініями Обговорення проблем впровадження компетентнісного підходу було розглянуто на засідання педагогічної ради 2019 рік, на нарадах при директорі, на професійних об’єднаннях вчителів-предметників. У декількох учителів у календарному плануванні простежуються види робіт, спрямовані на розвиток оволодіння учнями ключовими компетентностями. На навчальних заняттях у 82% учителів форми і методи роботи спрямовані на розвиток творчої, пошукової, аналітичної роботи учнів на уроці. 
Вивчення документації свідчить про те, що вчителі не розробляють індивідуальних освітніх траєкторій для учнів, які потребують відповідної корекції їхньої освітньої діяльності.
  100% учителів мають оприлюднені публікації на освітніх платформах «На Урок», «Всеосвіта» тощо. Кожен учитель має свої доробки, які збирає в портфоліо. У закладі освіти між педагогічними працівниками відбувається обмін досвідом роботи: взаємовідвідування навчальних занять, майстер-класи, наради тощо. Педагоги поширюють свій досвід, беруть участь у різноманітних педагогічних вебінарах, семінарах, конференціях.
 Під час спостереження за навчальними заняттями простежується процес виховання, виховний процес поєднується з формуванням ключових компетентностей. Зміст навчального матеріалу спрямовується на виховання патріотизму, поваги до державної мови, збереження навколишнього середовища тощо.

Майже всі вчителі закладу освіти використовують у своїй педагогічний діяльності ІКТ: створюють наочність, дидактичні матеріали в електронному вигляді, використовують освітні платформи для дистанційного навчання, використовують хмарні сховища, електронні підручники тощо. Для розвитку інформаційно-комунікаційних навичок педагогів у закладі освіти проводяться індивідуальні консультації, майстер-класи, дистанційне навчання педагогів, самоосвітня діяльність працівників тощо. 
Переважна більшість педагогів забезпечують власний професійний розвиток, обираючи кількість, види, форми та напрями підвищення рівня своєї професійної майстерності з урахуванням освітніх інновацій та освітніх потреб учнів. Усі педагоги підвищують кваліфікацію при ЧОІППО, також 100% учителів надають перевагу вебінарам та онлайн курсам. Результати анкетування педагогів свідчать про те, що у закладі освіти відсутні перешкоди для професійного розвитку.  Для педагогічних працівників створені такі методичні структури: методична рада, Школа молодого педагога, психолого-педагогічгий семінар,  між шкільні професійні об’єднання вчителів. Напрями підвищення кваліфікації відповідають освітній програмі закладу. 

Тільки 22% учителів беруть участь у дослідно-експериментальній роботі, результати якої впроваджують в освітній процес. 
    Учителі заохочують учнів до висловлення власної думки, використовують особистісно-орієнтований підхід у роботі. На навчальних заняттях панує атмосфера довіри, доброзичливості, взаємної підтримки між учителями та учнями. 90% опитаних батьків зазначили, що вчителі надають зворотній зв’язок у навчальній діяльності школярів, та задоволені комунікацією з педагогічними працівниками, яка відбувається як очно, так і дистанційно. З батьками проводяться такі види роботи: батьківські збори, індивідуальні бесіди, анкетування,зустрічі,спілкування через соціальні мережі. Питання співпраці з батьками постійно розглядається у школі на нарадах при директорі.
 Для впровадження особистісно орієнтованого навчання педагоги закладу освіти розробляють диференційовані завдання, інформують учнів про очікувані результати навчання та перелік завдань під час вивчення кожної теми, розробляють завдання, готові відповіді на які не можна знайти в підручнику та інших джерелах.
      Співпраця між педагогічними працівниками в закладі відбувається через спільне планування роботи, над розв’язанням науково-методичної проблеми, взаємовідвідування навчальних занять, наставництво, поширення педагогічного досвіду.

На засіданні педагогічної ради було  затверджено Положення про академічну доброчесність (викладено на сайт закладу), у якому визначені види порушень академічної доброчесності й відповідальність за них відповідно до законодавства. Педагоги закладу діють на засадах академічної доброчесності: вказують джерела, літературу, автора, запобігають списуванню,  оцінки, виставлені учням, завжди коментують, оприлюднюють критерії оцінювання. Більшість учителів використовують формувальне оцінювання. У закладі освіти постійно проводяться бесіди із здобувачами освіти та їх батьками про важливість дотримання принципів академічної доброчесності.  


Разом з тим, є потреба в удосконаленні діяльності педагогічних працівників у таких напрямках:

1. Створення портфоліо учителя;

2. Забезпечення постійного аналізу педагогічними працівниками проведених навчальних занять, визначення їх сильних та слабких сторін;
3. Формування під час навчальних занять ключових компетентностей;

4. Навчання учнів критичному мисленню, умінню самостійно шукати й використовувати навчальну інформацію;

5. Залучення педагогічних працівників до участі в інноваційній діяльності, реалізації освітніх проектів, здійснення експериментальної діяльності у сфері загальної середньої освіти;

6. Дотримання академічної доброчесності.

Рівні оцінювання за вимогами:

3.1.Ефективність
планування педагогічними
працівниками


своєї діяльності,  використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти – достатній рівень.
3.2.Постійне підвищення професійного рівня i педагогічної майстерності педагогічних працівників — високий рівень.
3.3. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, ïx батьками, працівниками закладу освіти — достатній рівень .
3.4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності – достатній рівень.

