Протокол № 4
позачергового засідання педагогічної ради

вчителів Лосківської  загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів

Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

від 15 жовтня  2020 року

Голова засідання: Коваленко О.А.
Секретар: Косенко Т.П.
Присутні:
Ірха Н.М.
Козлов І.П.
Колієнко В.Г
Петрович А.М.

Пузан Г.О.
Сенченко Н.М.
Відсутні:  Хавлук К.Ю.
Форма проведення
 традиційна            
Порядок денний:
1.  Про організацію індивідуальної форми навчання 
Доповідає: Коваленко О.А.

2.       Про внесення змін до тарифікації педагогічних працівників

Доповідає: Коваленко О.А.  
1. СЛУХАЛИ: 
Коваленко Олесю Анатоліївну, директор закладу освіти, про організацію індивідуальної форми навчання (педагогічний патронаж) для учениці 7 класу Краснокутської Анастасії.  Довела до відома присутніх, що на підставі  заяви матері Краснокутської Раїси Миколаївни від 15.10.2020  з 15 жовтня 2020/2021 навчального року буде запроваджено індивідуальну форму навчання (педагогічний патронаж) для учениці 7 класу Краснокутської Анастасії. Індивідуальний навчальний план розроблений відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти  і науки України від 20.04.2018 №405 (таблиця 1). 
Реалізація інваріантної складової відбувається пропорційно до загальної кількості годин на кожен предмет, відповідно до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН України від 12 січня 2016 року № 8, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за №184/28314 ( у редакції наказу МОН України від 10 липня 2019 року № 955), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 серпня 2019 р. За № 852/ 33823 (7 клас – 8 год.)
Індивідуальний навчальний план розроблений відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти  і науки України від 20.04.2018 №405 
Реалізація інваріантної складової відбувається відповідно до кількості годин на 1 учня (7 клас – 8 годин) пропорційно до загальної кількості годин на кожен предмет, відповідно до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН України від 12 січня 2016 року № 8, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за №184/28314 ( у редакції наказу МОН України від 10 липня 2019 року № 955), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 серпня 2019 р. За № 852/ 33823. 


Навчальний план не передбачає вивчення предметів варіативної складової.
В основу систематизації матеріалів покладено освітні галузі "Мови і літератури", "Математика", "Природознавство", "Суспільствознавство", "Мистецтво", "Технологія", "Основи здоров’я і фізична культура". Освітня галузь "Мови і літератури" реалізується через навчальні предмети "Українська мова", "Українська література", "Іноземна мова (англійська), "Зарубіжна література". Освітня галузь "Математика" реалізується через навчальні предмети "Алгебра", "Геометрія". Освітня галузь "Природознавство"  реалізуються через  навчальні предмети "Біологія", "Географія", "Фізика", "Хімія". Освітня галузь "Суспільствознавство" реалізується навчальними предметами "Історія України", "Всесвітня історія". Освітня галузь "Мистецтво" реалізується навчальними предметами "Образотворче мистецтво", "Музичне мистецтво". Освітня галузь "Здоров’я і фізична культура" реалізується навчальними предметами "Основи здоров’я " і "Фізична культура". Освітня галузь "Технології" реалізується через викладання навчальних предметів "Інформатика" та "Трудове навчання".


Предмет "Трудове навчання" у 7 класі вивчається за програмою "Навчальна програма з трудового навчання для загальноосвітніх навчальних закладів. 5-9 класи" (автор В. Сидоренко та інші (оновлена Наказ Міністерства освіти і науки України № 804 від 07.06.2017). Навчальна програма містить перелік основних технологій та перелік об’єктів проектно-технологічної діяльності. У 7 класі вивчаються такі об’єкти проектно-технологічної діяльності учнів: Карнавальна маска", "Шарф", "Декоративна тарілка",  "Текстильні квіти" та два проекти з технології побутової діяльності та самообслуговування у  "Малярні роботи у побуті власними руками", "Я – споживач". 
Індивідуальний навчальний план зорієнтований на роботу  за 5-тиденним навчальним тижнем.

УХВАЛИЛИ:
1. Організувати індивідуальну форму навчання (педагогічний патронаж) для учениці 7 класу Краснокутської Анастасії Валентинівни.
2. Схвалити запропонований  індивідуальний навчальний план для учениці 7 класу Краснокутської Анастасії Валентинівни .
2. СЛУХАЛИ: 
Коваленко О. А., керівник закладу освіти, про внесення зміни до тарифікації педагогічних працівників затвердженої педагогічною радою Лосківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, протокол № 1 від 31.08.2020. Відповідно до індивідуального навчального плану розробленого на основі  Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти  і науки України від 20.04.2018 №405 на ученицю виділяється 8 годин, які розподіляються пропорційно до загальної кількості годин на кожний  предмет відповідно  до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН України від 12 січня 2016 року № 8, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за №184/28314 ( у редакції наказу МОН України від 10 липня 2019 року № 955), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 серпня 2019 р. за № 852/ 33823
УХВАЛИЛИ:
1. Внести зміни до тарифікації педагогічних працівників затвердженої педагогічною радою Лосківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, протокол № 1 від 31.08.2020.
Секретар                                                                                Т.П.Косенко

З постановами педагогічної ради ознайомлені:

Ірха Н.М.
Козлов І.П.

Колієнко В.Г
Петрович А.М.

Пузан Г.О.
Сенченко Н.М.
