Протокол № 6
позачергове засідання педагогічної ради

вчителів Лосківської  загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів

Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

від 01 грудня  2020 року

Голова засідання: Коваленко О.А.
Секретар: Косенко Т.П.
Присутні:
Ірха Н.М.
Козлов І.П.
Колієнко В.Г
Петрович А.М.

Пузан Г.О.
Сенченко Н.М.
Хавлук К.Ю.
Відсутні:  немає
Форма проведення:
 традиційна            
Порядок денний:
1.  Про виконання рішень попередньої педради
Доповідає: Коваленко О.А.

2. Про затвердження свідоцтва досягнень для учнів 3 класу       

Доповідає: Коваленко О.А.  
3. Про визнання результатів підвищення кваліфікації вчителя  географії Колієнко В.Г.
Доповідає: Коваленко О.А

4. Про визнання результатів підвищення кваліфікації вчителя  інформатики  Косенко Т.П.
Доповідає: Коваленко О.А.  
1. СЛУХАЛИ: 
Коваленко Олесю Анатоліївну, керівника закладу освіти, про виконання рішень попередньої педради.  Нагадала присутнім рішення педагогічної ради від 29.10.2020 протокол №6. На даний момент всі  рішення виконуються. 
УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію голови педагогічної  взяти до відома.
2. СЛУХАЛИ: 
Коваленко Олесю Анатоліївну, керівника закладу освіти, про затвердження свідоцтва досягнень для учнів 3 класу. Нагадала присутнім  наказ Міністерства освіти і науки України  № 1146 від 16.09.2020 року "Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів третіх і четвертих класів Нової української школи" Для учнів третіх та четвертих класів застосовується формувальне та підсумкове (тематичне, семестрове та річне) оцінювання. Важливу роль у формувальному та підсумковому оцінюванні відіграють критерії, за якими воно здійснюється. Критерії оцінювання визначаються вчителем (із поступовим залученням до цього процесу учнів) відповідно до кожного різновиду роботи та різновиду діяльності учнів з орієнтуванням на вимоги до обов’язкових результатів навчання та компетентностей учнів початкової школи, визначених Державним стандартом початкової освіти до другого циклу навчання (3-4 класи), й очікуваних результатів, зазначених в освітній програмі закладу загальної середньої освіти. Формувальне оцінювання здійснюється через:
- педагогічне спостереження учителя за навчальною та іншими різновидами діяльності учнів;
- аналіз портфоліо учнівських робіт, попередніх навчальних досягнень учнів, результатів їхніх діагностичних робіт;

- самооцінювання та взаємооцінювання результатів діяльності учнів;

- оцінювання особистісного розвитку та соціалізації учнів їхніми батьками;

- застосування прийомів отримання зворотного зв’язку щодо сприйняття та розуміння учнями навчального матеріалу.

“Результати формувального оцінювання відображаються в оцінних судженнях учителя / учнів / батьків, що характеризують процес навчання та досягнення учнів. Оцінні судження вчителя мають бути об’єктивними, конкретними, чіткими, лаконічними, доброзичливими, слугувати зразком для формулювання оцінних суджень учнями.
В оцінному судженні відображають прогрес учнів та поради щодо подолання утруднень, за їхньої наявності, у досягненні очікуваних результатів навчання відповідно до програмових вимог.

Вчителям не потрібно виводити середні тематичні, семестрові та річні оцінки. У журнал та свідоцтво досягнень виставляється рівень за кожен результат навчання з навчальних предметів / інтегрованих курсів наприкінці кожного навчального семестру (триместру) та навчального року. Річним оцінюванням є результати навчання учнів за останній семестр (триместр).
У свідоцтві досягнень має бути розгорнута інформація про сформованість наскрізних умінь учнів та рівні результатів навчання.

Наскрізні уміння позначаються словами:

-“має значні успіхи”;

-“демонструє помітний прогрес”;

- “досягає результату за допомогою дорослих”;

- “потребує значної уваги і допомоги”.

Рівень сформованості умінь школярів вчитель визначає на основі педагогічних спостережень та аналізу їхніх портфоліо. Також вчитель може сам визначати графічні позначки для заповнення свідоцтва. Заповнене свідоцтво підписує вчитель та батьки. Його оригінал надають батькам, а завірена копія зберігається в особових справах учнів у школі.

Кожна ключова компетентність є наскрізною та реалізується через усі освітні галузі, вона не дорівнює навчальному предмету чи інтегрованому курсу. Тому виміряти можна тільки результати на кожному етапі формування компетентності.
Поточне оцінювання в початковій школі не застосовується, виключно формувальне.

Це не бали, а номери завдань в діагностичній роботі, які оцінюють певне уміння. Індекси потрібні, щоб  заповнити класний журнал: вони зазначаються у колонці на парній сторінці, а на непарній сторінці – записується розшифрування кожного індекса зі Свідоцтва досягнень. За індексом можна також знайти кожний загальний результат у Державному стандарті.
Поточне оцінювання не застосовується у початковій школі, а отже, не фіксується. Застосовується формувальне оцінювання.

Бланк оцінювання результатів навчання з усіх предметів (інтегрованих курсів) обов'язково має бути у кожного учня. Це може бути один бланк для всіх предметів. Зберігатися він має в учнівському портфоліо. Окрім цього, у портфоліо зберігаються роботи, які вчитель вважає важливими для відстеження навчального поступу учня.
ВИСТУПИЛИ:
Ірха Наталія Михайлівна, вчитель початкових класів, яка зазначила що наприкінці семестру заповнюються обидва розділи Свідоцтва досягнень.

Форма свідоцтва складається з двох частин:
Частина І. Наскрізні уміння – оцінюються за вербальною шкалою. 
Частина ІІ. Загальні результати з навчальних предметів (інтегрованих курсів) – оцінюються за рівневою шкалою. Заповнюється наприкінці семестру (триместру) та навчального року. Уміння, зазначені у свідоцтві переносяться у класний журнал. Заклад освіти може змінювати форму Свідоцтва досягнень з урахуванням навчальних предметів (інтегрованих курсів), визначених у їхній освітній програмі. Тому я пропоную у Свідоцтві досягнень замінити і внести такі розділи: 
 - Українська мова (мова навчання)

 -Літературне 
читання                                                                                                                         -  Іноземна мова (англійська)
-Математика                                                                                                                                          - Інтегрований курс «Я досліджую світ»
-  Дизайн і технології 
-  Інформатика
-  Мистецтво  

-  Фізична культура 

 - Державна підсумкова атестація (4 клас)     
 ВИСТУПИЛИ:

Петрович Анжелла Миколаївна, вчитель початкових класів, яка підтримала пропозицію Ірхи Наталії Михайлівни, щодо форми Свідоцтва досягнень та запропонувала затвердити його 
УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити Свідоцтво досягнень для учнів 3 класу
3. СЛУХАЛИ:  
Коваленко Олеся Анатоліївна керівник закладу освіти, про визнання результатів підвищення кваліфікації вчителя географії Колієнко В.Г. Олеся Анатоліївна довела до відома присутніх, що відповідно до статті 59 Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», До порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 2019 року № 800, нормативно-правових актів щодо організації освітнього процесу, наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 16 грудня 2019 року № 361 «Про організацію підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2020 році», педагогічні працівники зобов’язані щороку підвищувати кваліфікацію  Загальний обсяг підвищення кваліфікації педагогічного працівника закладу загальної середньої освіти не може бути менше ніж 150 годин на п’ять років. Основними напрямами підвищення кваліфікації є: розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України "Про освіту"; психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки; створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості (специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами; використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку; мовленнєва компетентність; розвиток управлінської компетентності (для керівників закладів освіти) тощо. У разі викладання декількох навчальних предметів педагогічні працівники самостійно обирають послідовність підвищення кваліфікації за певними напрямами у міжатестаційний період в межах загального обсягу (тривалості) підвищення кваліфікації, визначеного законодавством. 

Відповідно до вищевикладеного, вчительгеографії Колієнко В.Г. у листопаді 2020 року пройшла онлайн-курс "Географія. Загальна географія" обсягом 30 академічних годин через платформу масових відкритих онлайн-курсів EdEra. Він призначений насамперед для освітян.

Запропонувала проєкт рішення.

ВИСТУПИЛИ:
1. Колієнко В.Г., вчитель географії, яка зазначила, що з метою удосконалення професійної майстерності та набуття нових ідей, як вчителя географії, вона  зареєструвалась та пройшла он-лайн курс  "Географія. Загальна географія" Він цікавий та корисний для всіх вікових категорій, особливо актуальний для вчителів географії, учнів 6-11 класів, а також є базовим при підготовці до ЗНО.  Під час проходження цього курсу я більш глибше дізналась історію найвизначніших географічних відкриттів, опанувала  навички використання  планів і карт, пізнала  таємниці оболонок Землі та, найголовніше, навчилась  розв’язувати будь-які географічні задачі. Це цікавий і корисний курс, який допомагає  не тільки  поглибити знання, а й щиро полюбити географію. У курсі були представлені теми, як "Географiчне пiзнання Землi", "Земля на планi та картi | Наука географiя", "Лiтосфера | Гiдросфера", " Атмосфера | Бiосфера", "Взаємодiя людини та природи", "Вирiшення географiчних задач"
 ВИСТУПИЛИ
        Сенченко Н.М.,  вчитель української мови та  літератури, яка зазначила, що Колієнко В.Г. вдосконалила наявні компетентності (знання, вміння, навички) з предмету географія  та  запропонувала визнати проходження онлайн-курсів результатом підвищення кваліфікації.

   

УХВАЛИЛИ:

1. Визнати проходження  онлайн-курсу "Географія. Загальна географія" обсягом 30 академічних годин (1 кредит ЄКТС) через платформу  онлайн-курсів EdEra, який призначений  для освітян результатом підвищення кваліфікації вчителя географії Колієнко В.Г.

3. СЛУХАЛИ:  
Коваленко Олеся Анатоліївна керівник закладу освіти, про визнання результатів підвищення кваліфікації вчителя інформатики Косенко Т.П. Олеся Анатоліївна наголосила на нормативних документах «Про організацію підвищення кваліфікації педагогічних працівників», та зазначила, що вчитель інформатики Косенко Т.П. у листопаді 2020 року пройшла онлайн-курс "Основи веб-розробки (HTML,CSS, JAVASCKRIPT" обсягом 30 академічних годин через платформу масових відкритих онлайн-курсів EdEra. Він призначений насамперед для освітян.

Запропонувала проєкт рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Косенко Т.П., вчитель інформатики, яка зазначила, що з метою удосконалення професійної майстерності та набуття нових ідей, як вчителя інформатики, вона  зареєструвалась та пройшла он-лайн курс  "Основи веб-розробки (HTML,CSS, JAVASCKRIPT)". У цьому курсі я ознайомилась з теоретичними та практичними аспектами фронтенд-розробки та навчилась створювати власні веб-сайти. Курс розробили BrainBasket Foundation разом зі студією онлайн-освіти EdEra. На цьому курсі я  ознайомимось із поняттями Web, HTML та CSS і створимо власну веб-сторінку, поглибила свої знання з CSS та навчилась керувати зовнішнім виглядом елементів та їхнім розташуванням на сторінці, ознайомилась з Javascript та можливостями його застосування в веб-розробці, з’ясувала, як працюють сучасні інтерактивні веб-інтерфейси, навчилася працювати о з bootstrap та спробувала отримати дані зі сторонніх серверів. На цьому курсі А також обговорили  поточний стан галузі веб-розробки й окреслили напрямки подальшого розвитку

 ВИСТУПИЛИ:

 
Пузан Г.О.,  вчитель математики, яка зазначила, що Косенко Т.П.. вдосконалила наявні компетентності (знання, вміння, навички) з предмету інформатика  та  запропонувала визнати проходження онлайн-курсів результатом підвищення кваліфікації.

   

УХВАЛИЛИ:

         Визнати проходження  онлайн-курсу " Основи веб-розробки (HTML,CSS, JAVASCKRIPT)" обсягом 30 академічних годин (1 кредит ЄКТС) через платформу  онлайн-курсів EdEra, який призначений  для освітян результатом підвищення кваліфікації вчителя інформатики Косенко Т.П. .

Голова                                                                                    О.А.Коваленко
Секретар                                                                                Т.П. Косенко

З постановами педагогічної ради ознайомлені:

Ірха Н.М.
Козлов І.П.

Колієнко В.Г
Петрович А.М.

Пузан Г.О.
Сенченко Н.М.
Хавлук К.Ю.
