Протокол № 13
 засідання педагогічної ради

вчителів Лосківської  загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів

Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області

від 05 квітня 2021 року

Голова засідання: Коваленко О.А.

Секретар: Косенко Т.П.

Присутні:
Ірха Н.М.

Козлов І.П.

Колієнко В.Г

Петрович А.М.

Пузан Г.О.

Сенченко Н.М.

Хавлук К.Ю

Відсутні:  немає

Порядок денний:

1. Про виконання рішень попередньої педради

          Доповідає: Коваленко О.А.

2. Про результати атестації педагогічних працівників.

         Доповідає: Коваленко О.А.
1. СЛУХАЛИ: 
Коваленко О. А., керівник закладу освіти,  довела до відома присутніх проект рішень педагогічної ради від 15.03.2021 протокол № 12 та наголосила на необхідності виконання рішень, зазначених  у вищевказаному протоколі. На даний момент всі рішення виконуються згідно вказаного терміну.
УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію голови педагогічної  взяти до відома.

 2.СЛУХАЛИ:
Коваленко О. А., керівник закладу освіти,  яка довела до відома присутніх результати атестації педагогічних працівників Лосківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, а саме на основі рішення атестаційної комісії Блистівського навчально-виховного комплексу від 26.03.2021  протокол № 6 Сенченко Наталія Михайлівна, вчитель української мови відповідає займаній посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію  «спеціаліст першої категорії». 

Результати таємного голосування: "за" – 8 (сім), "проти" – 0 (нуль), "утримались" – 0 (нуль), "не голосували" – 0 (нуль).

Козлов Іван Петрович, вчитель фізичної культури відповідає займаній посаді. Порушити клопотання перед атестаційною комісією відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області про відповідність Козлова Івана Петровича раніше присвоєній кваліфікаційній категорії "спеціаліст вищої категорії".
Результати таємного голосування: "за" – 8 (сім), "проти" – 0 (нуль), "утримались" – 0 (нуль), "не голосували" –  (нуль).

На основі рішення атестаційної комісії відділу освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області від 05.04.2021  протокол № 4 Козлов Іван Петрович, вчитель фізичної культури відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії "спеціаліст вищої категорії".
УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію голови педагогічної ради взяти до відома.

Голова                                                     О.А. Коваленко               

Секретар                                                 Т.П. Косенко

З постановами педагогічної ради ознайомлені:

Ірха Н.М.

Козлов І.П.

Колієнко В.Г

Петрович А.М.

Пузан Г.О.

Сенченко Н.М.

Хавлук К.Ю.
