Протокол № 4
 позачергового засідання педагогічної ради

вчителів Лосківської  загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів

Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області

від 02 листопада 2023 року

Голова засідання: Коваленко О.А.

Секретар: Косенко Т.П.

Присутні:
Ірха Н.М.
Колієнко В.Г
Мишко М.М.
Петрович А.М.

Пузан Г.О.

Сенченко Н.М.

Хавлук К.Ю

Відсутні:  немає

Порядок денний:

1.Про виконання рішень попередньої педради
Доповідає: Коваленко О.А.  
2. Про організацію та проведення конкурсів та олімпіад
Доповідає: Коваленко О.А.  
3. Про адаптацію учнів 1,5 класів до освітнього процесу.
Доповідає: Коваленко О.А.  
4. Академічна доброчесніть: проблеми реалізації та відповідальність.
Доповідає: Коваленко О.А.  
5. Робота колективу з соціального захисту учнів пільгових категорій та
профілактики правопорушень. 

Доповідає: Коваленко О.А.  
1. СЛУХАЛИ: 

Коваленко Олеся Анатоліївна, керівник закладу освіти  про виконання рішень попередньої педагогічної ради. Нагадала присутнім рішень педагогічної ради від 29.08. 2023 протокол № 2 та наголосила на необхідності виконання рішень, зазначених  у вищевказаному протоколі. Запропонувала проєкт рішення.
ВИСТУПИЛИ:


Хавлук К.Ю., учитель біології, підтримала запропонований проєкт рішення.
УХВАЛИЛИ:

1. Усім педагогічним працівникам закладу освіти протягом 2023/2024 навчального року дотримуватись виконання рішень педагогічної ради від 29.08. 2023 (протокол №2).
2. СЛУХАЛИ: 

Коваленко Олеся Анатоліївна, керівник закладу освіти  про організацію та проведення конкурсів та олімпіад. Олеся Анатоліївна  ознайомила присутніх з листом Комунальної установи «Новгород-Сіверський центр професійного розвитку педагогічних працівників»  Новгород-Сіверської міської ради чернігівської області від 01.11.2023 № 01-03/34 «Про організацію та проведення конкурсів та олімпіад».

ВИСТУПИЛИ:

Сенченко Н.М., вчитель української мови, яка зазначила, що серед батьків здобувачів освіти 5-9 класів було проведено онлайн опитування  щодо організації та проведення в режимі офлайн І-ІІ етапів мовно-літературних конкурсів (Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, Міжнародний конкурс з української мови ім. Петра Яцика) та І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів та участі учнів-переможців в обласних етапах, враховуючи безпекову ситуацію. Результати опитування показали, що 55% батьків проголосували «проти» проведення в режимі офлайн І етапів мовно-літературних конкурсів та Всеукраїнських олімпіад.
ВИСТУПИЛИ:

Ірха Н.М. вчитель початкових класів, яка зазначила, що аналогічне опитування  було проведено серед батьків учнів 3- 4класів. В опитуванні брали участь 5 батьків. Результати опитування: 100%- «проти» офлайн.
УХВАЛИЛИ:
1. Організувати та провести в режимі онлайн І етап мовно-літературних конкурсів та Всеукраїнських олімпіад.
2. Направити переможців І етапу мовно-літературних конкурсів та Всеукраїнських олімпіад для участі у ІІ етапі мовно-літературних конкурсів (Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, Міжнародний конкурс з української мови ім. Петра Яцика) та Всеукраїнських олімпіад із навчальних предметів та участі учнів-переможців в обласних етапах, враховуючи безпекову ситуацію, у разі проведення його в режимі онлайн.
3. СЛУХАЛИ: 

Коваленко Олеся Анатоліївна, керівник закладу освіти  про адаптацію учнів 1,5 класів до освітнього процесу.  Олеся Анатоліївна  проаналізувала роботу педагогічного колективу шодо адаптації учнів 1,5 класів до освітнього процесу. Повідомила, що робота з впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти та Державного стандарту базової середньої освіти продовжується у 2023/2024 навчальному році. Спільними зусиллями усіх учителів створюються умови для реалізації першочергових завдань початкової та основної школи, бо від результативності та ефективності початкової та базової освіти значною мірою залежить якість функціонування школи.

Олеся Анатоліївна зазначила, що відповідно до річного плану роботи школи на 2023/2024 навчальний рік з вересня по листопад 2023 року організована робота щодо адаптації учнів 1 та 5 класів до навчання в умовах упровадження Державного стандарту початкової загальної освіти, Державного стандарту базової середньої освіти (вивчається стан і характер адаптації учнів до навчання, рівень працездатності школярів, виконання ними режиму школи, дотримання вимог відповідно до Державних стандартів освіти).
З метою успішної адаптації учнів 1,5 класів до умов навчання в початковій та основній школі педагоги забезпечують комфортні умови навчання і виховання учнів, встановлення конструктивних стосунків з однолітками та вчителями.

ВИСТУПИЛИ:

Петрович А.М., вчитель початкових класів, яка сказала, що першочерговим завданням школи було і залишається отримання учнями необхідних знань, умінь і навичок для реалізації себе в соціумі. І новий Державний стандарт спрямований на вирішення цих завдань. У ньому враховано можливості освітнього середовища, сприятливого для задоволення фізичних, соціокультурних і пізнавальних потреб учнів. Нова школа працює на засадах «педагогіки партнерства». Основні принципи цього підходу: В основі педагогіки партнерства – спілкування, взаємодія та співпраця між учителем, учнем і батьками. 
В 1,5 класах широко застосовуються методи викладання, засновані на співпраці (ігри, проекти (соціальні, дослідницькі), експерименти, групові завдання тощо). Учні залучаються до спільної діяльності, що сприяє їхній соціалізації та дозволяє успішніше оволодівати суспільним досвідом.  Змінено підходи до оцінювання результатів навчання. Оцінки слугують для аналізу індивідуального прогресу і планування індивідуальної  швидкості, а не ранжування учнів. 
ВИСПУПИЛИ:

Сенченко Н.М., класний керівник 5 класу, яка зазначила, що у зв'язку із впровадженням нових Державних стандартів базової і повної середньої освіти змінюється також і виховна робота в закладі, метою якої є розвиток творчої, всебічно розвиненої особистості, виховання в ній духовно-моральної чистоти, фізично-психічного здоров'я і трудової культури, формування громадянських якостей: патріотизму, громадянської свідомості, гідності, мужності.
УХВАЛИЛИ:
1. Забезпечити належні умови для організації  освітнього процесу учнів 1, 5 класів відповідно до вимог Державного стандарту початкової загальної освіти. Державного стандарту базової середньої освіти.
                                                                  Протягом  І семестру

2. Створити сприятливі умови  для  успішної адаптації учнів 1,5 класів до нових умов навчання.

                                               Протягом 2023/2024 навчального року
3. Усім педагогічним працівникам формувати в учнів ключові та предметні компетентності.

                                                  Протягом 2023/2024 навчального року
4. СЛУХАЛИ: 
Коваленко Олеся Анатоліївна, керівник закладу освіти  про академічна доброчесніть: проблеми реалізації та відповідальність. Академічна доброчесність починається із доброчесної поведінки кожного: учнів, батьків, вчителя, директора.  Але, на жаль, як показують дослідження й наші спостереження, далеко не всі учасники освітнього процесу розуміють наслідки порушення академічної доброчесності. Олеся Анатоліївна  привернула увагу присутніх на ст.42 Закону України «Про освіту» та частина 1 статті 43  Закону України “Про повну загальну середню освіту”, де визначено принципи академічної доброчесності та можливі види недоброчесності.

Бувають  звернення від батьків, які вважають, що вчителі необ’єктивно оцінюють їхніх дітей, занижуючи оцінки. Надходять скарги і від педагогів щодо тиску батьків аби вчителі завищували оцінки окремим учням. Також вчителі скаржаться на несамостійне виконання робіт учнями, завантаження їх з Інтернету. 
Іноді саме батьки підштовхують дитину до недоброчесної поведінки, купуючи їй книжку готових домашніх завдань, виконуючи замість дитини поробки або інші завдання. Таким чином дитина звикає, що будь-яке завдання можна виконати не самостійно, порушує авторські права та знецінює роботу тих, хто працює самостійно. 
Академічна недоброчесність може проявлятися і серед педагогічних працівників, коли вони використовують готові розробки уроків без посилання на авторство. Також поширена проблема, коли педагоги під час підвищення кваліфікації замість того, щоб самостійно пройти програму підвищення кваліфікації платять, аби інші люди виконали це за них.
     Законами України “Про освіту” та “Про повну загальну середню освіту” для педагогічних працівників визначається відповідальність за академічно недоброчесну поведінку. Крім того, на основі нового Закону України “Про повну загальну середню освіту” у 2021 році наш заклад освіти розробив власне Положення про академічну доброчесність учасників освітнього процесу. Це дозволило педагогам та учням більше  дізнатися про академічну доброчесність і форми покарання.
ВИСТУПИЛИ:

Кульок Н.І., вчитель початкових класів, яка зазначила, що академічна доброчесність починається із доброчесної поведінки кожного: учнів, батьків, вчителя, директора, працівників органів управління освітою. 

	      Як писав видатний педагог, Ян Амос Коменський: «Учителями повинні бути люди. чесні, діяльні і працьовиті; не тільки для годиться, а й насправді вони повинні бути живими взірцями чеснот, що їх вони мають прищепити іншим.» Тож, почнімо із себе, шановні вчителі.(виступ  додається до протоколу) 


ВИСТУПИЛИ:

Косенко Т.П., вчитель англійської мови. Дотримання академічної доброчесності, формування культури чесного навчання є важливим для розвитку всієї освіти, але так само важливими вони є для кожного учасника академічного процесу, адже безпосередньо впливають на рівень і якість знань, які вони отримують, і на те, якими спеціалістами вони стають в майбутньому. Добре підготовлені успішні спеціалісти з високою культурою щодо навчання і дотримання чітко визначених правил гри стануть тим поколінням, яке зможе досягти  успіху в дорослому житті і долучитися до розбудови успішної держави. (виступ  додається до протоколу)
УХВАЛИЛИ:
1.Усім педагогічним працівникам:

1) Ознайомлювати учнів з принципами академічної доброчесності
                                                                  Протягом 2023/2024 навчального року
2) Проводити регулярні бесіди про шкоду списування з дітьми
                                                       Протягом 2023/2024 навчального року
3) Проводити спеціальні акції з популяризації академічної доброчесності 
                                                        Протягом 2023/2024 навчального року
5.СЛУХАЛИ: 

Коваленко Олеся Анатоліївна, керівник закладу освіти  про роботу колективу з соціального захисту учнів пільгових категорій та
профілактики правопорушень. 

            Робота педагогічного колективу з соціального захисту учнів пільгових
категорій та профілактики правопорушень здійснюється на основі
відповідних розділів річного плану виховної роботи: «Превентивне виховання», «Робота з учнями девіантної поведінки» та за планами виховної
роботи класних керівників.
            З учнями школи проводиться постійно робота з
профілактики правопорушень в учнівському середовищі, варто виділити
часті індивідуальні бесіди з дітьми, що перебувають на внутрішкільному контролі  з боку класних керівників. Активне залучення до позаурочної та спортивномасової роботи, соціально-корисної діяльності, також учні девіантної
поведінки є активними, хоч і не постійними учасниками загальношкільних
творчих та виховних заходів, беруть активну участь у громадських роботах
школи та класу з благоустрою території та приміщень. 
Ведеться корекційна робота з використанням методу анкетування учнів
девіантної поведінки на визначення рівня вихованості учнів та заходи у
формі тренінгів.
           Відповідно до річного плану з учнями  постійно проводяться профілактичні  та організаційні заходи, а саме: 

- сім’ї дітей пільгових категорій та сім’ї соціально незахищених
категорій отримали хромбуки для навчання;

-протягом навчального року адміністрація закладу, класні
керівники здійснюють обстеження матеріально-побутових умов
проживання та навчання дітей пільгових категорій;
- всі учні пільгових категорій є учасниками громадського життя класу та школу;
- сім’ям дітей пільгових категорій пропонуються путівки для відпочинку.
       Зважаючи на проведену роботу колективом закладу з соціального
захисту учнів пільгових категорій та профілактики правопорушень за
минулий та даний навчальний рік випадків вчинення кримінальних
правопорушень учнями не було.
УХВАЛИЛИ:
1. Особливу увагу приділяти батькам, діти яких важко піддаються вихованню, постійно надавати їм інформаційну допомогу
                                                                      Протягом 2023/2024 навчального року

2. Активізувати діяльність педагогічного колективу з органами учнівського, батьківського самоврядування щодо формування в дітей та молоді духовності, моральної культури, толерантної поведінки, уміння жити в громадянському суспільстві.
                                                                       Протягом 2023/2024 навчального року

3.Проводити індивідуальну виховну роботу з учнями освітнього закладу з питань профілактики правопорушень та пропаганди здорового способу життя.

                                                                   Протягом 2023/2024 навчального року

4. Вносити корективи в облік учнів, які важко піддаються вихованню й перебувають на обліку у відділі кримінальної поліції у справах неповнолітніх Новгород-Сіверського ВП ГУНП України в Чернігівській області, закріпити за кожним з них наставників, залучити до участі в позакласних заходах та в гуртках.                                             

                                                                  Протягом 2023/2024  навчального року
5. Особливу увагу приділяти батькам, діти яких важко піддаються вихованню, постійно надавати їм інформаційну допомогу.                                                                                                                               

                                                        Протягом 2023/2024  навчального року

Голова                                                     Олеся КОВАЛЕНКО

Секретар                                                 Тетяна КОСЕНКО 

З постановами педагогічної ради ознайомлені:

Надія ДУШИНА                           Наталія ІРХА              

Вікторія КОЛІЄНКО                    Тетяна КОСЕНКО                            

Наталія КУЛЬОК                          Микола МИШКО

Анжелла ПЕТРОВИЧ                    Галина ПУЗАН               

Наталія СЕНЧЕНКО                      Катерина ХАВЛУК          

                                                                      Додаток 1

На мою думку, для забезпечення академічної доброчесності необхідно дотримуватися наступних базових принципів:
· демократизм;

· верховенство права;
· старанність у виконанні обов'язків;
· відповідальність за власні вчинки;
· взаємоповага та підтримка;
· соціальна справедливість;

· пріоритет прав і свобод людини і громадянина;

· рівноправність;

· науковість;

· професіоналізм та компетентність;

· повага та взаємна довіра;

· відкритість і прозорість;

· відповідальність за порушення академічної доброчесності.

Працюючи вчителем початкової школи, виокремила дієві прийоми формування академічної доброчесності для школярів в процесі навчання. Дуже цінними в цьому сенсі стають уроки літературного читання.
ОСНОВА АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ – ПРАЦЕЛЮБНІСТЬ (без труда нема плода). Доцільно на уроках читання використовувати прислів’я з метою формування любові до праці; пояснити, що навчання – це також праця, однак праця своєрідна – розумова; прищепити учням відчуття, що все в їхніх руках.

ЗАПОРУКА АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ – ТОЛЕРАНТНІСТЬ (світ – моя Батьківщина, людство – моя родина). З цією метою за допомогою взірців усної народної творчості слід пояснити учням, що таке толерантність; пов’язати поняття «справжня людина» і «толерантність»; розробити правила толерантної поведінки учнів класу.

НАЙВАЖЛИВІША УМОВА УСПІШНОГО НАВЧАННЯ - ЧЕСНІСТЬ (як сам зробив, то й добре вийшло). З цією метою треба ознайомити учнів із поняттями «інтелектуальна власність», «крадіжка інтелектуальної власності»; пояснити, що вважається недоброчесною поведінкою у школі, обговорити наслідки (не)доброчесної поведінки; розробити правила чесної поведінки учнів класу.

Значний потенціал у навчанні учнів принципів доброчесності мають уроки фізичного виховання (головне – не перемога, а участь). У спорті поняття «чесно» / «нечесно» унаочнюються особливо виразно. Саме тому заняття з фізичної культури – це можливість продемонструвати учням на практиці залежність між дотриманням певних правил і кінцевим результатом. Можна запропонувати такі напрями вивчення доброчесності на уроках фізкультури: 
1.Повторення принципів чесної гри
2. Ознайомлення школярів із фактами, коли спортсменів позбавляли звань і нагород через виявлені випадки недоброчесної поведінки.

Як стверджував Вольтер, мистецтво – це засіб навчання доброчесності.
Доцільно вчити дітей доброчесності на уроках образотворчого мистецтва (побачити – значить зрозуміти). За допомогою творів мистецтва слід продемонструвати школярам суть поняття «академічна доброчесність», звернути їхню увагу на можливі наслідки дотримання чи недотримання її принципів. Сучасні діти дуже чутливі до візуальних образів і цією рисою варто скористатися.
Пропонуємо такі напрямки вивчення доброчесності на уроках образотворчого мистецтва: 
По-перше: візуалізація тих людських прагнень, які є основою академічної доброчесності, зокрема: прагнення навчатися / прагнення знати; багатоманіття професій;  радість людини, яка займається своєю справою 
По-друге: створення учнями власних витворів на тему академічної доброчесності і презентація результатів. 

Але найважливіше те, що про академічну доброчесність важливо не просто говорити, а й учитися жити доброчесно на практиці та виховувати в собі сміливість відстоювати своє право на справедливе доброчесне освітнє середовище.
                                                                                                                                  Додаток 2

Одним з порушень академічної доброчесності є  списування.

Взагалі проблема списування набувала вже  досить великого масштабу в усьому світі.  Має місце плагіат в дисертаціях, дипломних, курсових роботах, студенти списують на іспитах.    

Не дивлячись на поширену думку, що на пострадянському просторі списування поширене найбільше, соціологічні дослідження це спростовують. Так, вважається, що американці в силу своєї ментальності ніколи не просять і не дають списати. Однак, це швидше за все, пояснюється не гордістю або величезною силою волі, а страхом відрахування. Установка відеокамер, металошукачів, а також спеціального програмного забезпечення, що відстежує спроби списування, зовсім не рідкість на заході.

У східних країнах з цим борються простіше: надягають на голови учнів коробки або просто розсаджують їх на вулиці на такі відстані, щоб списати один у одного було неможливо. А в Таїланді навіть було запатентовано особливий, літаючий  по екзаменаційній залі пристрій з проекцією зображення на екран викладача. У Китаї за списування на екзаменах у вишах  навіть можна потрапити до в’язниці.      
Але давайте повернемось до списування в наших школах. Саме тут учні звикають списувати і, як наслідок, списують і на наступних етапах навчання і життя. Тому, щоб викорінити списування взагалі, треба для початку виключити його в школах.

Списування подібно епідемії - воно швидко охоплює уми і устремління школярів. Воно здається настільки буденним, що підлітки (а іноді і дорослі) вважають плагіат і копіювання роботи сусіда нормальним. 

Здавалося б, списуючи один у одного, учні підвищують свої комунікативні навички, які можуть стати в нагоді в житті набагато більше логарифмів і діаграм. А, переписуючи з ГДЗ відразу правильний варіант, вони запам'ятовують його, і підвищують свою грамотність. Навіть в шкільній програмі з мов є такий вид роботи, як контрольне списування, чому ж тоді це шкідливо? 

Назву  причини:

1 Списування - це брехня. Переписує чи дитина чиюсь роботу або бере готову відповідь з інтернету, вона приписує собі чужі думки і ідеї. 

2.Списування - це злодійство. Адже списування - це теж порушення авторських прав. 

3. Списування - це нечесно по відношенню до інших. Учні, які старанно займаються, щоб отримувати хороші оцінки, не повинні змагатися і оцінюватися нарівні з тими, хто намагається пройти випробування не напружуючись. Також важливо, що люди можуть не помітити, що робота належить не тій дитині і довірити їй важливу частину роботи (класної, дослідницької), яку вона провалить і підведе всіх. 

4. Списування знижує самооцінку. Коли хтось списує, він зізнається собі, що не в силах сам впоратися з труднощами. 

5.Списування - це брехня самому собі. Можна не помічати це якийсь час, але в міру дорослішання дитина, яка списує, втратить будь-які орієнтири в житті і погано буде представляти, хто вона насправді. 

6.Списування гальмує навчання. Якщо учень не зміг вивчити будь-яку з тим, він не зможе зрозуміти і наступні. Йому доведеться списувати до самого кінця курсу. 

7. Списування вбиває довіру. Бути спійманим на списуванні = отримати клеймо нечесного учня до самого кінця школи (навіть якщо потім ніколи більше не намагатися списати).

 8. Списування - причина стресу. Здати чужу роботу під виглядом своєї - важко, але рівень стресу стає тільки вищим після цього, адже секрет необхідно тримати при собі. 

9. Списування - це образа вчителя. Фактом списування учень відмовляється від знань, які намагається передати йому педагог (учитель багато сил витрачає на підготовку уроку і закріплення знань, а учень не цінує його праці). 

10.Списування не обмежується школою. Списування легко перетворюється в шкідливу звичку, яка залишиться з дитиною в вузі і в майбутній кар'єрі. Звичка вб'є будь-яке бажання працювати і прагнення до творчості. 
Певною мірою списуванню у школах сприяють деякі особливості організації освітнього процесу. Йдеться головним чином про велику кількість різних методичних посібників, які жорстко регламентують процес викладання, про скрупульозний методичний супровід, при якому вчитель чітко слідує методичним інструкціям, задає учням рекомендовані питання, ставить стандартні проблеми. Учні, відтворивши типові формулювання питань і проблем в пошукових системах, тут же знаходять потрібні їм відповіді. Очевидно, що в процесі такої діяльності різко знижуються самостійність, критичність, аналітичність і продуктивність мислення учнів, а його шаблонність, навпаки, істотно зростає.

Скільки сил і енергії витрачається учнями, щоб удосконалити процес списування! Скільки сил і енергії витрачається вчителями, щоб виключити можливість списування! Ця «гонка озброєнь» може тривати нескінченно, переможців в ній не буде.

До списування можна віднести нечесні прийоми, які здійснюють учні для досягнення хорошого результату в навчанні, наприклад, списування домашніх завдань, списування на контрольних, самостійних, перевірочних роботах, списування на іспитах і заліках, некоректне запозичення фрагментів текстів при написанні письмових робіт (плагіат), підказки однокласників.

Сучасні технології роблять списування і зовсім елементарним для дітей, а учителям все важче його визначити. За допомогою смартфонів учні швидко знаходять відповіді прямо під час контрольної і пересилають їх своїм друзям. Школярі скачують готові роботи в інтернеті і намагаються видати їх в класі за свої. Є навіть спеціальні додатки, які дозволяють перекласти домашню роботу з іншої мови.  

Деякі школярі глибоко переконані, що, пересилаючи відповіді, вони допомагають своїм друзям. Інші списують, тому що відчувають постійний тиск з боку батьків і вчителів. Часто на підлітків тисне необхідність «досягти успіху» в житті. Їм здається, що батьки цінують їх відмінні оцінки найбільше на світі, а вступ до університету для підлітків стає набагато важливіше чесності.  У багатьох дітей спостерігається низька мотивація до навчання, що виникає з різних причин, але, щоб мати більш-менш пристойну успішність, їм доводиться списувати.

Важливу роль відіграє і те, що на сьогоднішній день книжковий ринок нашої країни затоплений випущеними до підручників розв'язників, відповідями на білети, тести, готовими творами, шпаргалками з різних предметів та іншої подібної літературою, що дозволяє не напружуючись, списати готову відповідь. У мережі Інтернет існує велика кількість спеціальних сайтів, що пропонують відповіді з предметів шкільного курсу. Для виконання домашньої роботи досить просто ввести «ГДЗ» в пошукову систему і переписати готову роботу. Тут активно пропагуються ідеї про те, що списувати - добре. 
  Screenagers - так з недавніх пір в Америці називають підлітків. Це слово утворене з двох англійських слів: screen (екран) і teenager (тінейджер). Адже нинішні підлітки вже виросли  з комп’ютерами і телефонами і отримати доступ до будь-якої інформації для них простіше простого. 

Учні обманюють щодня, вважаючи, що вчителів легко «обвести навколо пальця». Але прийшов час довести їм, що це не так. Тому сьогодні розповім, як борюся зі списуванням на уроках англійської мови, адже саме у вчителя  є можливість розвивати в дітях почуття відповідальності і допомагати їм долати будь-які причини, що виправдовують списування.

Насамперед варто проводити регулярні бесіди про шкоду списування з підлітками. Задаючи їм питання «Списує чи хто-небудь з твоїх друзів?», «Чи є в школі проблема зі списуванням?» або «Чи вважаєш ти, що необхідно списувати, щоб досягти успіху в школі?»,  уважно слухаю відповіді. Намагаюсь дізнайтися, який вплив цифрових технологій на проблему списування в школі. Списування іноді важко визначити. Чи чесно використовувати онлайн-перекладач при підготовці домашнього завдання з англійської? Чи чесно здати роботу з інтернету, переказану на свій лад? Висловлююсь сама і дізнаюся думку підлітків з цих питань. 

Важливо пам'ятати, що вчитель і батьки - рольові моделі для підлітків. Якщо ми не платимо податки або, наприклад, обманом повертаємо в магазин зламані речі, підліток зрозуміє, що брехати і обманювати (списувати - кращий спосіб брехати) - це нормально. Слід показувати  дитині, як важливо бути чесним, навіть коли це невигідно.

На уроках намагаюсь не давати завдання, що провокують списування. Діти набагато менше списують, коли відчувають свою єдність з роботою. Тестові завдання провокують дітей на списування, а унікальні завдання, які перевіряють інтереси і компетенції учня, зроблять списування важким і менш привабливим.

Одноманітні домашні завдання теж часті винуватці списування, тому змінюю і їх концепцію: даю творчі завдання, які змусять дітей мислити критично і обговорювати їх в класі. Також можна дати учням можливість раз в чверть не виконувати домашнє завдання або не враховувати гіршу оцінку за нього в чверті.

Для попередження використання ГДЗ при виконанні домашнього завдання використовую також освітні інтернет-платформи. Однією з таких платформ, що формують творчі якості та дозволяють уникнути списування домашнього завдання є «Kahoot».  
 Kahoot! - це порівняно новий сервіс для створення онлайн вікторин, тестів і опитувань. Яскравий, дуже соціальний, надзвичайно простий для вчителів і учнів. Kahoot - це інструмент для швидкого створення всього інтерактивного, що можна уявити: вікторин, опитувань і обговорень. У ці міні-ігри можна вставляти відео і зображення, а процес створення займає від сили хвилин п'ять. Учням важливо відчуття гри і змагання, тому тут є таймер і рейтингова система, яка визначає лідерів, які виконали завдання першими. Учні можуть відповідати на створені вчителем тести з планшетів, ноутбуків, смартфонів, тобто з будь-якого пристрою, що має доступ до Інтернету 
Учні отримують можливість для реалізації свого творчого потенціалу, створення власних завдань на платформі передбачає формування і застосування пізнавальних навичок таких як:

· самостійне виділення і формулювання пізнавальної мети;

· пошук і виділення необхідної інформації; застосування методів інформаційного пошуку, в тому числі за допомогою комп'ютерних засобів;

· структурування знань;

· усвідомлена і довільна побудова мовного висловлювання в усній і письмовій формі;

· вибір найбільш ефективних способів вирішення завдань в залежності від конкретних умов;

· рефлексія способів і умов дії, контроль і оцінка процесу і результатів діяльності;

· смислове читання; розуміння і адекватна оцінка мови.
Є і ще один спосіб - незалежні контрольні матеріали. Звичайно, абсолютно неправильно, коли вчителю доводиться розробляти власні контрольні роботи: це величезна трата абсолютно не зайвого часу. Тому хоча б іноді можна поступати так: контрольні роботи використовувати в якості тренувальних і оцінки за них не ставити, а тільки розбирати помилки і причини помилок (тоді це виходить діагностика). А для контролю на оцінку використовувати засоби  комп’ютерних технологій, де завдання формується для кожного учня індивідуально. Наприклад, в навчальних комп'ютерних програмах до підручників Happy English  для кожного уроку крім розділу  Practice є розділ Testing. У розділі Testing контрольні завдання формуються з бази завдань для даного уроку так, що у кожного учня буде варіант, який трохи відрізняється від інших, тому як не списуй або не заучуй заздалегідь, але без знання теми ці завдання на високу оцінку не виконати. Той же принцип реалізований в контрольних завданнях в навчальних комп'ютерних програмах до підручників Millie і New Millennium English.

І ще,  я ніколи не хвалю дитину за те, що вона "розумничка".  Така похвала демотивує  учня і підвищує його любов до списування. Стараюсь завжди хвалити учня за його труди і прогрес в навчанні, використовуючи такі фрази, як "ти зробив цю роботу краще, ніж попередню" або "відмінна робота, але тобі є куди рости, подивися на ці частини і спробуй зробити їх ще краще".

Для того, щоб учні краще зрозуміли і засвоїли поняття академічної  доброчесності та шкідливість списування, розробила та оформила розкладну книжку, яку демонструю під час виховних бесід. 

Списування - це цілий ряд психологічних процесів, кажуть нам вчені. Дуже важливо створювати кодекси доброчинності і обговорювати наслідки порушень, але також важливо розуміти причини, через  які учні списують. Це дозволить сформувати академічну доброчинність і створити творчу атмосферу в класі, а не тільки карати за окремі проступки.

