Протокол № 8
  позачергового засідання педагогічної ради

вчителів Лосківської  загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів

Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

від 30 березня  2020 року
Голова засідання: Коваленко О.А.

Секретар: Косенко Т.П.

Присутні:
Ірха Н.М.

Козлов І.П.

Колієнко В.Г

Петрович А.М.

Пузан Г.О.

Сенченко Н.М.

Хавлук К.Ю

Відсутні:  немає
Форма проведення: он-лайн засідання
Порядок денний:

1. Про визнання результатів підвищення кваліфікації вчителя біології Хавлук К.Ю.
2. Про підсумки атестації педагогічних працівників
1.СЛУХАЛИ: 

1. Коваленко О. А., директор школи,  довела до відома присутніх, що відповідно до статті 59 Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», До порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 2019 року № 800, нормативно-правових актів щодо організації освітнього процесу, наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 16 грудня 2019 року № 361 «Про організацію підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2020 році», педагогічні працівники зобов’язані щороку підвищувати кваліфікацію  Загальний обсяг підвищення кваліфікації педагогічного працівника закладу загальної середньої освіти не може бути менше ніж 150 годин на п’ять років. Основними напрямами підвищення кваліфікації є: розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України "Про освіту"; психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки; створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості (специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами; використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку; мовленнєва компетентність; розвиток управлінської компетентності (для керівників закладів освіти) тощо. У разі викладання декількох навчальних предметів педагогічні працівники самостійно обирають послідовність підвищення кваліфікації за певними напрямами у міжатестаційний період в межах загального обсягу (тривалості) підвищення кваліфікації, визначеного законодавством. 
Відповідно до вищевикладеного, вчитель біології Хавлук К.Ю. у березні 2020 року пройшла онлайн-курс "Вчимося жити разом" обсягом 30 академічних годин. він призначений насамперед для вчителів загальноосвітніх навчальних закладів, які викладають предмет "Основи здоров’я" у 1-9 класах або проводять виховні години у 10-11 класах в рамках чинних стандартів для початкової, основної та старшої школи.
ВИСТУПИЛИ: 

1. Хавлук К.Ю.,вчитель біології, яка зазначила, що з метою удосконалення професійної майстерності та набуття нових ідей, як вчителя основ здров'я, вона  зареєструвалась та пройшла он-лайн курс з методики розвитку соціальних навичок у дітей і підлітків "Вчимося жити разом".

Починаючи з 2018/2019 навчального року, цей курс може використовуватися вчителями початкових класів для підвищення кваліфікації з методики розвитку соціальних навичок для освітніх галузей "Соціальна і здоров’язбережна" і "Громадянська та історична", які передбачені концепцією і проектом стандарту початкової освіти Нової української школи.

Цей он-лайн курс буде корисним для всіх бажаючих підвищити свій рівень компетентності з методики розвитку соціальних навичок у дітей і підлітків віком від 6 до 17 років.

 
Обсяг он-лайн курсу = 30 академічних годин

 
Авторами он-лайн курсу є:

- громадська організація "Здоров’я через освіту" за участю представників Інститутів післядипломної педагогічної освіти (ІППО) з 24 областей України та м. Києва

- партнерство з МОН України 

- представництво Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ).

 
Особливості підготовки педагогів з методики викладання курсу "Вчимося жити разом", починаючи з 1 грудня 2017 року, ІППО рекомендується здійснювати підготовку вчителів за двокомпонентною моделлю, складовими якої є:

· дистанційне 
· очне навчання
Дистанційна підготовка здійснюється самостійно шляхом проходження он-лайн курсу "Вчимося жити разом" (розвиток соціальних навичок у курсі предмета "Основи здоров’я"). 
Курс доступний для бажаючих у тестовому режимі на Порталі превентивної освіти http://autta.org.ua
   В результаті успішної реєстрації та проходження он-лайн курсу я автоматично отримала  відповідний сертифікат.
    Сертифікат має унікальний номер 25-55541 і містить прізвище, ім'я, по батькові, під яким я зареєструвалася.

Виділяють декілька  форматів навчання за матеріалами дистанційного курсу, слухач самостійно обирає зручний для нього формат:

· онлайн формат – за наявності підключення до мережі Internet

· автономний формат ‑ можливість завантаження курсу на ваш комп’ютер і навчання без підключення до мережі Інтернет. Функція підсумкового тестування недоступна.

· друкований формат ‑ можливість роздрукувати будь-яку тему, модуль чи весь курс у книжковому форматі.

Я обрала для себе  он-лайн формат, він для мене був найоптимальнішим варіантом, так як я маю постійне   підключення до мережі Internet.
   
Зміст он-лайн курсу складався з 5 модулів:

Модуль 1. Вступ. Роль освіти в адаптації тимчасово переміщених осіб

Модуль 2. Тренінговий курс «Вчимося жити разом»

Модуль 3. Методологія викладання курсу «Вчимося жити разом»

Модуль 4. Етапи психосоціального розвитку дітей та молоді

Модуль 5. Етапи формування психосоціальних компетентностей (життєвих навичок) учнів

Кожен модуль містить блок конспектів, які завершуються тестом по модулю.

Тест зараховується коли слухач набирає більше 90% правильних відповідей за модулем. Так проходить оцінювання всіх 5 модулів. Коли модулі були опрацьовані і підтверджені тестами, на моїй профільній сторінці відкрилися дві анкети:

Тест Дарелла Франкела (Методики формування характера)

 Шкала стресу (Загальне стресове напруження).

На завершення всього курсу я пройшла підсумковий тест, який містив питання з усіх модулей. Після чого на профільній сторінці автоматично завантажився  сертифікат  слухача он-лайн курсу.  

          Загалом для мене цей курси підвищення кваліфікації дозволив не тільки розширити кругозір з курсу "Вчимося жити разом", а й додав багато теоретичного матеріалу, який можна використовувати під час проведення уроків з даних тем. 

Посилання:

Назва курсу: "Вчимося жити разом. Теоретичні основи розвитку соціальних навичок дітей і підлітків" 

Код курсу: 2.1 Тема: Формування соціальної компетентності 

Автори: - авт. Т. Воронцова, В. Пономаренко та ін. Обсяг: 30 год (1 кредит ЄКТС) Цільова група - педагогічні працівники всіх категорій початкової, основної і старшої школи, практичні психологи 

Форма навчання: дистанційна (онлайн) 

Навчальні ресурси: онлайн курс ВЖР http://llt.multycourse.com.ua/ua/
 Вид компетентностей: професійні (знання освітньої галузі, предмету, методик, технологій), вміння, спільні для ключових компетентностей НУШ 

Документ про проходження навчання: сертифікат встановленої форми (30 год)

   
2. Косенко  Т.П.,  вчитель англійської мови, яка зазначила, що Хавлук К.Ю. вдосконалила наявні компетентності (знання, вміння, навички) з предмету основи здоров'я  та  запропонувала визнати проходження онлайн-курсів результатом підвищення кваліфікації.

     
УХВАЛИЛИ:
1. Визнати проходження  онлайн-курсу "Вчимося жити разом" обсягом 30 академічних годин, який призначений  для вчителів загальноосвітніх навчальних закладів, які викладають предмет "Основи здоров’я" у 1-9 класах результатом підвищення кваліфікації вчителя біології Хавлук К.Ю.
СЛУХАЛИ:

Коваленко О. А., директор школи,  яка довела до відома присутніх результати атестації педагогічних працівників Лосківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, а саме на підставі рішення атестаційної комісії Блистівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 12 березня 2020 протокол №5  Хавлук Катерина Юріївна,вчитель біології відповідає займаній посаді. відповідає присвоєній кваліфікаційній категорії "спеціаліст першої категорії".

      Результати таємного голосування: "за" – 8 (вісім), "проти" – 0 (нуль), "утримались" – 0 (нуль), "не голосували" – 0 (нуль).
Колієнко Вікторія Григорівна,вчитель зарубіжної літератури відповідає займаній посаді. відповідає присвоєній кваліфікаційній категорії "спеціаліст першої категорії".

      Результати таємного голосування: "за" – 8 (вісім), "проти" – 0 (нуль), "утримались" – 0 (нуль), "не голосували" – 1 (один).

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію голови педагогічної ради взяти до відома.
Голова                                                     О.А.Коваленко               

Секретар                                                 Т.П. Косенко

З постановами педагогічної ради ознайомлені:

Ірха Н.М.

Козлов І.П.

Колієнко В.Г

Петрович А.М.

Пузан Г.О.

Сенченко Н.М.

Хавлук К.Ю.
Рішення

позачергового засідання педагогічної ради вчителів

Лосківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів

Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

протокол № 8 від 30.03.2020 року
1. 
Визнати проходження  онлайн-курсу "Вчимося жити разом" обсягом 30 академічних годин, який призначений  для вчителів загальноосвітніх навчальних закладів, які викладають предмет "Основи здоров’я" у 1-9 класах результатом підвищення кваліфікації вчителя біології Хавлук К.Ю.
2. Довести до відома централізованої бухгалтерії Комунальної установи "Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти" Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області здійснювати оплату праці вчителя біології Хавлук К.Ю.,що викладає предмет "Основи здоров'я" у 5-9 класах, згідно проходження курсів підвищення кваліфікації
3. Інформацію голови педагогічної ради взяти до відома.
Додаток 1
Під дистанційним навчанням розуміється індивідуалізований процес набуття знань, умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності людини, який відбувається в основному за опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників навчального процесу у спеціалізованому середовищі, яке функціонує на базі сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій.
Метою дистанційного навчання є надання освітніх послуг шляхом застосування у навчанні сучасних інформаційно-комунікаційних технологій за певними освітніми або освітньо-кваліфікаційними рівнями відповідно до державних стандартів освіти; за програмами підготовки громадян до вступу у навчальні заклади, підготовки іноземців та підвищення кваліфікації працівників.

Завданням дистанційного навчання є забезпечення громадянам можливості реалізації конституційного права на здобуття освіти та професійної кваліфікації, підвищення кваліфікації незалежно від статі, раси, національності, соціального і майнового стану, роду та характеру занять, світоглядних переконань, належності до партій, ставлення до релігії, віросповідання, стану здоров’я, місця проживання відповідно до їх здібностей.
Дистанційне навчання реалізовується шляхом:

застосування дистанційної форми як окремої форми навчання;

використання технологій дистанційного навчання для забезпечення навчання в різних формах.

Дистанційне навчання організовується відповідно до робочих навчальних планів закладу загальної середньої освіти, що затверджуються наказом керівника закладу.


Освітній  процес за дистанційною формою навчання здійснюється у таких формах: самостійна робота; навчальні заняття; контрольні заходи.

Основними видами навчальних занять за дистанційною формою навчання є: лекція, семінар, урок, практичні заняття, лабораторні заняття, консультації та інші.

 
Лекція, консультація, семінар, урок проводяться з учнями дистанційно у синхронному або асинхронному режимі відповідно до навчального плану.

 
Отримання навчальних матеріалів, спілкування між суб’єктами дистанційного навчання під час навчальних занять, що проводяться дистанційно, забезпечується передачею відео-, аудіо-, графічної та текстової інформації у синхронному або асинхронному режимі.

Практичне заняття, яке передбачає виконання практичних (контрольних) робіт, відбувається дистанційно в асинхронному режимі. Окремі практичні завдання можуть виконуватись у синхронному режимі, що визначається робочою програмою навчальної дисципліни.

Лабораторне заняття проводиться очно у спеціально обладнаних навчальних лабораторіях або дистанційно з використанням відповідних віртуальних тренажерів і лабораторій.
 До інших видів навчальних занять при здійсненні навчального процесу можуть відноситись ділові ігри, виконання проектів у групах тощо. Ці види навчальних занять можуть проводитись очно або дистанційно у синхронному або асинхронному режимі, що визначається робочою програмою навчальної дисципліни.

 
Контрольні заходи з навчального предмета  при здійсненні підготовки фахівців за дистанційною формою навчання включають проміжний (тематичний, модульний), підсумковий та інші визначені контролі знань, умінь та навичок, набутих  учнем у процесі навчання.

Усі контрольні заходи можуть здійснюватись відповідно до рішення освітнього закладу дистанційно з використанням можливостей інформаційно-комунікаційних технологій, зокрема відеоконференц-зв’язку за умови забезпечення аутентифікації того, хто навчається, або очно.
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