Аналітична довідка 
про моніторинг результатів діагностувальних 

робіт з математики учнів 5 – 9 класів 

Лосківської ЗОШ І-ІІ ступенів
 
Відповідно до річного плану роботи Лосківської ЗОШ І-ІІст., погодженого педагогічною радою, протокол № 2 від 29.08.2024 та згідно робочого  навчального плану, з 16.12.2024 по 24.12.2024 були проведені підсумкові контрольні роботи з математики, метою яких було визначення рівня навчальних досягнень здобувачів освіти на кінець І семестру.
Завдання підсумкових контрольних робіт відповідають діючим програмам. З математики учні виконували підсумкову комплексну контрольну роботу. Оцінювання робіт здійснювалося відповідно до Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів 5-7 класів та 8-9 класів.    Математику викладає у 5,6,8,9 класах учитель Пузан Галина Олександрівна. У 7 класі – учитель Душина Надія Андріївна.
    У 5 класі навчається 4 учні. Виконували роботу - 4 учнів. Написали на: 

  на "10" – 1 учень – 25%

  на "9" – 1 учень – 25%

  на "6" - 1 учень – 25%

  на "4" – 1 учень – 25%

Середній бал – 7,3.

Підсумкова контрольна  робота показала, що учні засвоїли матеріал І семестру 2024-2025 навчального року на достатньому та середньому рівні. 

      У роботі було 6 завдань за ІІІ групами результатів. Максимальна кількість балів – 12 ( І група – 12 балів, ІІ- 12 балів, ІІІ група- 12 балів). 

      За І групою результатів : учні вміють наводити приклади звичайних дробів та десяткових дробів, взаємно обернених чисел, сприяють і розпізнають інформацію, знаходять у почутому відповіді на запитання. Типові помилки у арифметичних діях зі звичайними дробами та діленням десяткових дробів на натуральне число.

       За ІІ групою результатів: 2 учнів можуть виконувати прості завдання, навчальні дії за поданим зразком від вчителя, 2 учнів- виконують під керівництвом вчителя, розбирають задачу на під дії. Не всі учні реалізують план розв'язання математичної задачі ще потребують опосередкованої допомоги вчителя. 

       За ІІІ групою результатів: не всі учні можуть інтерпретувати та аналізувати результати, але вміють висловлювати свої думки простими фразами щодо розв'язання проблемної ситуації, 2 учнів використовують прості фрази у ході комунікації, співставляють отримані результати із вимогою задачі  методом підстановок. 

        Друге завдання – на основну властивість дробу - скорочення. Це завдання учні виконали на достатньому рівні. Всі учні розпізнавали дробовий вираз і застосували при скороченні основну властивість дробу. Були допущені типові помилки при знаходженні спільного найменшого знаменника та у порівнянні дробів.

        Типові помилки: при розв'язуванні задач на рух на основі залежностей між компонентами та результатом арифметичних дій; текстові задачі, зокрема комбінаторні. 

         У 6 класі навчається 5 учнів. Виконували роботу - 5 учнів. Написали на: 

 на "10" – 1 учень – 20%

 на  "7" – 1 учень –20%

 на "5" – 2 учні – 40%

 на "4" – 1 учень – 20 %

 Середній бал – 6,2

      Підсумкова робота показала, що учні засвоїли матеріал 6 класу за І семестр 2024-2025 навчального року на достатньому та середньому рівнях.

      У роботі було 10 завдань за ІІІ групами результатів. Максимальна кількість балів – 12 ( І група – 12 балів, ІІ- 12 балів, ІІІ група- 12 балів). 


За І групою результатів. Здобувачі освіти сприймають і розпізнають інформацію, визначають математичні характеристики навколишніх об'єктів, не всі учні вміють висловлювати свої думки і не розрізняють умову і вимогу, відомі та невідомі елементи ситуації. 2 учні можуть пояснити навчальні дії тв читати схеми і таблиці, діаграми, графіки, але всі учні вміють знаходити потрібну інформацію у запропонованих джерелах, аналізує її, для виконання навчальних завдань. 

За ІІ групою результатів. 2 учні самостійно виконують навчальні дії за запропонованим алгоритмом, а інші із допомогою вчителя. Не в повному обсязі реалізують план розв'язання математичних задач, але активно співпрацюють з іншими учнями і використовують типові і не типові завдання.

За ІІІ групою результатів. Не всі учні вміють аналізувати отримані результати на відповідність проблемної ситуації і виносити правки, учні обирають оптимальний спосіб для вирішення математичної проблеми. 

Третє завдання – задача на відсоткове відношення або знаходження відсотку від числа. Це завдання виконали майже самі. Помилки були допущені у складанні пропорції, поясненні задачі(математична грамотність).

 
 Типові помилки у арифметичних діях зі звичайними дробами, припускаються помилок у логічних і змістовних задачах.

       У 8 класі навчається 6 учнів. Виконували роботу - 5 учнів. Написали на: 

   на "8" – 1 учень –17%

   на "7" – 1 учень – 17%

   на "5" – 2 учні - 17%

   на "4" – 1 учень – 17%

  Середній бал – 6,0

        Контрольна робота показала, що здобувачі освіти засвоїли матеріал І семестру з математики (алгебри і геометрії) 8 класу на достатньому та  середньому рівнях. 


 
Перше завдання на основну властивість функції, графіки. Здобувачі освіти  справилися з поставленою задачею. Учні вміють будувати графіки, знаходити точки перетину, вміють знаходити невідомі її члени. Типові помилки при складанні таблиці невідомих членів у обчисленні системи рівнянь.

Друге завдання – на розкладання многочленів на множники,  формули скороченого множення. 1 учень добре засвоїв тему, 1- допустив помилки і не вірно склав і записав формули скороченого множення( квадрат суми і квадрат різниці). Були допущені типові помилки при розкладанні на прості множники многочлена.

Третє завдання – задача на складання системи рівнянь. Помилки були допущені у розв'язанні системи рівнянь різними способами( графічно, підстановки), допущені помилки у арифметичних діях і знаходженні подібних доданків при діленні. 

 
Четверте завдання – спростити вираз. Потрібно було звести звичайний дріб до спільного знаменника і обчислити вираз. З цим завдання справилися на середньому рівні. Були допущені помилки типові у зведенні дробу до нового(спільного)знаменника та при знаходженні суми, різниці та добутку дробу та у формулюванні розподільної властивості множення дробу.

 
П'яте завдання  - задача. При розв’язанні задачі учні передбачили скорочення звичайного дробу і зведення дробу до спільного знаменника. Були допущені типові помилки у додаванні, відніманні звичайного дробу та піднесення до степені.


Шосте завдання з геометрії на знаходження периметру і властивості трикутника. Всі здобувачі освіти зображають і знаходять, класифікують за сторонами і кутами трикутники. Помилки були допущені при розв'язанні задач у арифметичних діях і знаходженні подібних доданків при множенні. 

 
Сьоме завдання –  задачі на побудову коло і круга. Геометричні побудови.  Всі учні вміють користуватись креслярськими інструментами, зображають на малюнках коло та його елементи, дотичну до кола, коло вписане і описане навколо трикутника. Були допущені помилки при побудові геометричних місце точок, при обчисленні відстані від точки до прямої.

      У 9 класі навчається 7 учнів. Виконували роботу - 7 учнів. Написали на: 

   на  "8" – 2 учні – 29%

   на "7" – 2 учні – 29%

   на "6" – 1 учень – 14%

   на "5" – 1 учень – 14%

   на "4" – 1 учень – 14%

  Середній бал – 6,4

        Контрольна робота показала, що учні засвоїли матеріал з математики (алгебри та геометрії) 9 класу за І семестр на достатньому та середньому рівнях. 

 
Перше завдання на основну властивість дробів, дії з раціональними дробами. Здобувачі освіти  розпізнають ці вирази( дробові, раціональні, лінійні) наводять приклади дробів. Типові помилки при обчисленні алгоритму скорочення  бо основну властивість дробу засвоїли на середньому рівні. 

Друге завдання – на множення і ділення дробів. Учні не всі вміють множити дріб на дріб з різними знаменниками.   Були допущені типові помилки при  діленні дробу, бо означення( взаємообернена дріб) не засвоїли  добре.

Третє завдання – задача на складання квадратного рівняння. Помилки були допущені у розв'язанні задачі, бо алгоритм  складання і розв'язування задач зовсім не записують. 

 
Четверте завдання – спростити вираз, квадратні корені, дійсні числа. Всі учні наводять приклади раціональних чисел. Були допущені помилки типові у  виразах зі спрощенням, арифметичного квадратного кореня і дії математичні з ним. 

 
П'яте завдання  - задача на побудову графіка функції у= х . При розв’язанні  і побудові графіків, учні, допустили помилки  у обчисленні дискрімінанту (формула), при піднесенні до квадрату. 

Шосте завдання – задача на властивості прямокутного трикутника. Всі здобувачі освіти зображають і знаходять, класифікують за сторонами і кутами трикутники.   Помилки були допущені при розв'язанні задач у арифметичних діях і знаходженні подібних доданків при множенні. На побудову прямокутного трикутника(теоремі Піфагора). 

 
Сьоме завдання –  задачі на побудову коло і круга. Геометричні побудови.  Всі учні вміють користуватись креслярськими інструментами, зображають на малюнках коло та його елементи, дотичну до кола, коло вписане і описане навколо трикутника. Були допущені помилки при побудові геометричних місце точок, при обчисленні відстані від точки до прямої.

    У 7 класі навчається двоє учнів. Виконували роботу - 2 учнів. Контрольна робота з алгебри у 7 класі містить завдання для оцінювання за трьома групами результатів ГР1, ГР2 та ГР3. Отримані наступні результати:
     Кудрявський Дмитро

І група -7 балів

ІІ група – 7 балів

ІІІ група – 8 балів

     Мажежа Артем

І група – 4 бали

ІІ група – 3 бали

ІІІ група – 4 бали.

    Під час виконання контрольної роботи учні успішно виконали тестові завдання, правильно помножили одночлен на многочлен. 

     Труднощі виникли при зведенні подібних доданків, розв’язуванні рівнянь та розв’язання задачі за допомогою рівняння, 
     Контрольна робота з геометрії містить завдання для оцінювання за трьома групами результатів ГР1, ГР2 та ГР3. Отримані наступні результати:

Кудрявський Дмитро

І група -8 балів

ІІ група – 7 балів

ІІІ група – 7 балів

      Мажежа Артем

І група – 6 бали

ІІ група – 4 бали

ІІІ група – 4 бали

Під час виконання підсумкової  контрольної роботи учні правильно визначили невідому градусну міру кута, утвореного променем і стороною кута; встановлення виду кута, в залежності від градусної міри; на знання назви та властивостей кутів, утворених при перетині двох прямих січною. 

Труднощі винили при знаходженні градусних мір вертикальних та суміжних кутів. 
При організації освітнього процесу на уроках математики педагогам слід звернути увагу на наступне: проводити індивідуальну роботу з учнями, які потребують педагогічної уваги; з метою усунення прогалин в знаннях учнів, виявлених під час виконання моніторингу, здійснити додаткову роботу з учнями які мають низький рівень знань; систематично використовувати на уроках диференційовані завдання та завдання творчого характеру; урізноманітнювати форми й методи роботи на уроці з метою формування стійкого інтересу до вивчення математики учнями школи; активно використовувати тестові завдання з метою підготовки до ДПА учнів закладу освіти. 
