Про результати самооцінювання роботи закладу з напряму 

«Система оцінювання здобувачів освіти»
Голова робочої групи:  Коваленко О.А., директор;

Члени робочої групи: Ірха Н.М., вчитель початкових класів, Пузан Г.О., вчитель математики, Мишко Любов Миколаївна, член батьківського комітету, Парфененко Олександра, член учнівського самоврядування.
Протягом 2021-2022 навчального року робочою групою здійснювався самоаналіз роботи закладу з напрямку «Система оцінювання здобувачів освіти». Застосовувалися такі методи збору інформації: вивчення документації, спостереження, опитування.

Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів оприлюдненні на сайті закладу. Наявні вимоги до оцінювання 1-4 класів Нової української школи,

 5-9 класів. В усіх навчальних кабінетах є в наявності інформаційні куточки.

         Реформування загальної середньої освіти передбачає зміни у підходах до оцінювання навчальних досягнень учнів. Система оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти включає критерії, правила і процедури, за якими здійснюється оцінювання. Система оцінювання неможлива без інформування учнів про критерії оцінювання та розуміння того, як і за що їх оцінюють. Процес інформування і оприлюднення критеріїв потрібно розпочинати із критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, затверджених Міністерством освіти і науки України.  Розроблення, оприлюднення та інформування про критерії оцінювання робить процес оцінювання прозорим і зрозумілим для всіх учасників освітнього процесу.
   У Лосківській ЗОШ І-ІІ ступенів учні і батьки проінформовані про правила і процедури оцінювання з предмету або курсу (курсу за вибором). Формуючи систему оцінювання у закладі освіти, враховано, що оцінка має стимулювати учнів до навчання, а не використовуватись для покарання. Освітній процес в закладі освіти спрямовується на формування і розвиток ключових компетентностей, посилення ролі особистого чинника в засвоєнні навчального матеріалу. Змінюються технології контролю і оцінювання навчальних досягнень учнів. За компетентнісного підходу оцінюється не обсяг засвоєних знань, а те, як ці знання використовуються для вирішення прикладних завдань. Вчителям пропонуються такі підходи до формування критеріїв оцінювання: 
- оцінювати не лише результат роботи, але й процес навчання, індивідуальний поступ кожного учня; 
- позитивно оцінювати досягнення учнів, незалежно від того, значні вони чи скромні, якщо вони є результатом справжніх зусиль дитини. У цьому мотивуюча роль оцінювання;
 - оцінювати рівень аргументації та уміння учнів висловлювати свою думку. 
У процесі впровадження компетентнісного підходу оцінювання навчальних досягнень спрямовується на вирішення таких основних навчальних завдань:
 - розв’язання проблем і прийняття рішень; 
- розуміння, а не відтворення фрагментів інформації; 
- оцінювання умінь, які визначають здатність працювати в команді; 
- уміння слухати, розв'язувати конфлікти, вирішувати дискусійні питання і проблеми; 
- уміння застосовувати знання в реальних життєвих ситуаціях. 
У системі оцінювання навчальних досягнень учнів у закладі освіти, крім традиційних, використовуються й інші види оцінювання, які сприяють компетентнісному підходу, наприклад, формувальне оцінювання, портфоліо.
Учителі початкових класів (1-4 класи) використовують такий вид оцінювання, як портфоліо, що сприяє компетентнісному підходу. Також наявні таблиці спостереження за освітньою діяльністю учнів та за формуванням предметних компетентностей на підставі діагностичних робіт.

        Здобувачі освіти вважають оцінювання результатів навчання справедливим і об'єктивним. Кожен вчитель має критерії оцінювання з відповідного предмету у своїх робочих матеріалах на кожному уроці.    Під час опитування педагогічних працівників з’ясовано, що 54% учителів адаптують критерії оцінювання, розроблені Міністерством освіти і науки України, до умов закладу; 46% - використовують виключно рекомендації МОНУ. 75% педагогічних працівників ознайомлюють учнів із критеріями, правилами та процедурами оцінювання на початку навчального року, перед вивченням нової теми та іншими видами діяльності. Під час оцінювання навчальних досягнень учнів учителі дотримуються принципів академічної доброчесності, і, відповідно, заохочують учнів дотримуватися її. Проводиться робота щодо формування в учнів навиків самооцінювання. Вчителі вислуховують та враховують думку кожного учня під час проведення уроків. У закладі освіти здійснюється аналіз результатів навчання здобувачів освіти. Основним індикатором вимірювання результатів освітньої діяльності учнів є їхні навчальні досягнення, а розроблена система оцінювання навчальних досягнень учнів сприяє мотивації освітньої діяльності. 
         У закладі освіти впроваджується система формувального оцінювання. Формувальне оцінювання націлене на визначення індивідуальних досягнень кожного учня. Воно не передбачає порівняння навчальних досягнень різних учнів. Під час формувального оцінювання учень стає свідомим учасником процесу оцінювання і навчання. Забезпечує зворотний зв’язок – отримання інформації про те, чого учні навчилися і як учитель реалізував поставлені навчальні цілі. Вчителі оцінюють дітей в різноманітних ситуаціях, коли вони працюють у парі, групі, індивідуально. Оцінюються не тільки навчальні результати учня, але і його активність, зацікавленість, мотивація, що є також важливими цілями. Провідну роль у формувальному оцінюванні надають критеріям, за якими воно здійснюється. Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів учитель визначає сам і поступово залучає до цього процесу учнів. Зміст критеріїв зрозумілий учням і батькам.
    Заклад освіти сприяє формуванню у здобувачів освіти відповідального ставлення до результатів навчання. Головною працею школяра є навчання. Формування відповідального ставлення до навчання відіграє важливу роль у підготовці учнів до самостійного життя. Освітній процес неможливий без мотивації учнів до навчання. Вона сприяє інтелектуальному розвитку дитини, є рушійною силою удосконалення особистості загалом. Вчителі Лосківської ЗОШ І-ІІ ступенів у своїй роботі використовують компетентнісний підхід. Уміння вчитися впродовж життя – це одна з ключових компетентностей, якою має володіти кожна дитина. Вчителі закладу освіти розвивають здатність учнів до пошуку та засвоєння нових знань, набуття нових умінь та навичок, організацію навчального процесу (власного і колективного), зокрема, через ефективне керування ресурсами та інформаційними потоками, вміння визначати навчальні цілі та способи їх досягнення, вибудовувати свою освітньо-професійну траєкторію, оцінювати власні результати навчання, навчатися впродовж життя. 
    Заклад освіти забезпечує самооцінювання здобувачів освіти. У здобувачів освіти Лосківської ЗОШ І-ІІ ступенів самооцінювання формується в процесі самостійно організованої діяльності під керівництвом вчителів, а також тільки тоді, коли в них є цілі, яких вони повинні досягти в процесі навчання, і зрозумілі критерії оцінювання. Самооцінюючи себе, вони отримують чітку картину власних навчальних досягнень, шляхи вирішення проблемних питань і почуваються впевненіше. Ці та інші подібні питання є внутрішньою потребою здобувачів освіти. Учні оцінюють власну компетентність та сприймають оцінку інших. Розуміючи технологію оцінювання власної діяльності, учні ефективніше навчаються і рухаються вперед. Вчителі спільно з учнями визначають цілі навчання. Далі учні самостійно регулюють власну навчальну діяльність, а вчитель забезпечує необхідну підтримку. З метою виявлення чи справедливо наш заклад освіти оцінює навчальні здобутки учнів і яким чином зробити це оцінювання більш ефективним було проведене анкетування серед здобувачів освіти Лосківської ЗОШ І-ІІ ступенів та їхніх батьків. 
За результатами анкетування 89% здобувачів освіти вважають оцінювання справедливим, 11 % - справедливим у більшості випадків.

 Результати опитування батьків показали, що 81% батьків отримують інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень їх дітей завжди, 15% - переважно завжди, 4% - іноді. 70% батьків вважають оцінювання знань дітей завжди справедливим, 30% - переважно справедливим.
Вчителі нашої школи з метою розвитку навичок оцінювання і взаємооцінювання навчальної діяльності учнів регулярно нагадують учням про цілі та критерії оцінювання; оприлюднюють мету навчального заняття, критерії оцінювання навчальних досягнень. На уроках переважна більшість учителів надають учням час на обдумування відповіді, супроводжують її уточнювальними та навідними запитаннями, забезпечують зворотний зв’язок щодо якості виконаного завдання. Основною метою взаємооцінювання є відзначення сильних і слабих сторін інших робіт і, таким чином, аналіз власного прогресу.
Потреби у вдосконаленні системи оцінювання здобувачів освіти

Існує потреба у вдосконаленні процесу впровадження
окремих
аспектів формувального оцінювання як серед учителів початкової школи, так i базової та старшої.

Рівні оцінювання за вимогами:

2.1.Наявність відкритої, прозорої i зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання ïx навчальних досягнень —достатній рівень.
2.2. Застосування
внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне  відстеження
та
коригування
результатів навчання
 здобувача освіти –достатній рівень ; 
2.3.Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання — достатній рівень
