Урок географії (учитель Ускова Ю. І.)

Тема:  Велика Британія (Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії)
Цілі уроку:
 
освітня — формувати в учнів систему знань про передумови та причини високого розвитку господарства, галузі спеціалізації, економічні зв'язки Великої Британії
розвивальна — розвивати інтелектуальні здібності учнів,
їх аналітичне мислення; формувати вміння використовувати знання під час вивчення інших предметів; удосконалювати практичні
вміння учнів працювати з матеріалом підручника, картами атласу,
додатковими джерелами інформації, складати опорно-логічні схеми; стимулювати інтерес учнів до самостійного пошуку й аналізу необхідної інформації;


виховна — виховувати толерантне ставлення до інших народів та їхньої культури.

Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу.

Обладнання: підручник, енциклопедичні словники, політична
   карта світу, фізична карта Європи; економічна карта Великої Британії, атласи, інтегрований електронний комплекс «Економічна й соціальна географія світу. 10 клас», ілюстрації, бліц-тести.

Щоб пізнати чужу країну, треба відмовитися від звички міряти все на свій аршин.
Спід розібратися в системі уявлень, мірил, норм, притаманних певному народові.

В. Овчинніков

Хід уроку
І. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МОТИВАЦІЙНИЙ ЕТАП 
Учитель. Добрий день! Посміхніться один одному
 і подумки побажайте успіхів на уроці. Сьогодні ми розпочнемо  заочну мандрівку країнами Європи.
► Мандри по Googlе карті «Впізнай країну»
►Гра «Ланцюжок». «Європейські країни-столиці»

Учитель називає столицю країни учень відповідає, а потім називає іншу крашу. За принципом  ланцюжка учні продовжують гру, вона дозволить  залучити до навчального процесу всю групу. 

►► Інтерактивна вправа «Криголам»

Учитель. Підніміть руки ті, хто мріє вступити до  Оксфордського чи Кембріджського університету?
А тепер  підніміться  ті,  хто  хоче  побувати  в королівському палаці на прийомі у Королеви
.

Єлизавети II? Кому не байдужа музика «Бітлз»? Яка  з  країн  об’єднує  всі  три  питання? (Відповідь  учнів)

Звичайно, це  Великобританія.
Прекрасна,  розкішна,  велична… Саме  ці  слова  чуєш  частіше  за  все, коли  мова заходить  про  Велику Британію. І  дійсно,  ця країна  протягом  багатьох  століть  притягує  весь  світ  своєю  неповторною  історією  та  культурою.  Її  мовою  говорить  більше  мільярда  осіб. Вона  дала  світові  Вільяма  Шекспіра та  Чарльза  Діккенса, Ісаака  Ньютона  і Артура  Конан-Дойля, легендарних  Робін  Гуда  та  Шерлока  Холмса, «залізну  леді» Маргарет  Тетчер та  прославлений  «Бітлз». Дивує  світ  своїми  архітектурними  будівлями такими як   Біг-Бен та  Тауерський  міст, Собор  святого  Павла і  Букенгемський  палац. Зачаровує Стежкою  велетнів і Таємничим  каменем,  загадковим Стоунхенджем  та озером  Лох-несс,   зустрічає незнайомців Кручами  Мохер.
 (Демонстрація  слайдів).
         
Але багатство  інформації  про  цю  країну  ще  не  свідчить  про  те, що  нам  уже  відомо  про  неї  все,  адже  щоб  пізнати  чужу  країну,  треба  відмовитися  від  звички  міряти  все  на  свій  аршин. Слід  розібратися  в  системі  уявлень,   мірил,  норм,  притаманних  певному  народові.
Що ж ми  знаємо  про  Велику  Британію  з  географічної  та  економічної  точки  зору?

(Звучить  запис  пісні  «Yesterday»)

ІІ.  АКТУАЛІЗАЦІЯ  ОПОРНИХ  ЗНАНЬ

►► Завдання
 Заповнити  таблицю  асоціацій  «Що  ми  знаємо  про  Велику  Британію?»
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Учитель. Сьогодні на уроці ми розглянемо країну з економічної точки зору. Спробуємо завдяки чому вона входить до сімки найбільш економічно розвинутих країн.
ІІІ. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ 
►► Завдання  Згадайте план характеристики країни.

План  характеристики  країни
· Фізико-географічнав
1. Положення  на  економічній  карті  світу,  материка  (частина  світу).

2. сусідні  країни,  рівень  їх  економічного  розвитку,  відносини  та  зовнішні  зв’язки  з  ними.

3. Вихід  до  океанів  та  морів. Особливості  берегової  лінії (протяжність,  порізаність).

4. Положення  стосовно  міжнародних  шляхів  сполучення,  сировинних  баз  та  найважливіших  торгових  партнерів.

5. Вплив  географічного  положення  на  розвиток  та  розміщення  господарства  країни.

6. Особливості  рельєфу  та  клімату,  їх  вплив  на  господарську  діяльність  людини.

7. Забезпечення  різними  видами  ресурсів (мінеральні, земельні,  водні,  лісові,  агрокліматичні,  рекреаційні)

· Економічна
1. Промисловість

- паливна  промисловість (вугільна, нафтова, газова, нафтопереробна) 
- електроенергетика (ТЕС, ГЕС, АЕС, Альтернативні  джерела  енергії)
- чорна  металургія

- кольорова металургія

- машинобудування (автомобілебудування, суднобудування, верстатобудування, літакобудування  та  космічна  техніка, електротехніка та електроніка, с/г техніка (тракторобудування, складання  комбайнів), залізничне  машинобудування)
- хімічна  промисловість

- легка  промисловість

- харчова  промисловість

- інші  галузі

2. Сільське  господарство

-рослинництво

- тваринництво

3. Транспорт 

- морський

- автомобільний

- залізничний

- повітряний

- інші види

Основні  транспортні  магістралі

4. Зовнішньоекономічні  зв’язки

- експорт

- імпорт

Учитель: Сьогодні ми будемо говорити про Об'єднане Королівство Великої Британії та Північної Ірландії, опишемо систему правління, географічне положен​ня, населення, природні ресурси, промисловість цієї країни. 
 «Туманний  Альбіон», «перша  майстерня  світу» -  все  це  вислови  про  Велику  Британію. Англія  є  батьківщиною  машинного виробництва. Саме  тут  вперше  з’явились: залізниця, лінія  метрополітену,  двоповерхові  автобуси. 
Національними  символами  країни  є  малинівка, троянда, лев. 
Велика  Британія, як  жодна  інша країна світу, береже  традиції  в  побуті, політиці  та  мистецтві. Найбільш  популярні традиційні страви Великобританії - це пудинги, картопляні запіканки з яловичим, баранячим фаршем або з рибою, і піджарки. Пудинги стали візитною карткою Великобританії. На Масляну, в селах і містах Великобританії  проводиться «гонка з млинцями». Взявши пательню та млинці ви теж зможете прийняти участь.
Відвіку велика увага в країні приділяється спорту. Британці  люблять  спортивні  змагання,  їхня  країна -  батьківщина  футболу  та  крекету. Популярні у Великобританії такі спортивні ігри, як теніс, баскетбол, хокей на траві, кінне поло, верхова їзда, парусні регати і ін. 
Отже, 

2. Система правління
Учитель: Почні​мо з системи правління.

Учень. Велика Британія — конституційна (парламентська) монархія. Унітарна  держава. Склад: Англія  (39  графств,  6 метрополітенських  графств  і  Великий  Лондон), Уельс (8 графств), Шотландія (9 районів  і  острівна  територія), Північна  Ірландія (26  округів) острів  Мен  і  Нормандські  острови – самостійні  адміністративні  одиниці. Королева формально є главою держа​ви. Країною править парламент, який складається з двох палат — Палати Лордів і Палати Общин. На чолі уряду стоїть Прем'єр-міністр.
3. Географічне положення
Учитель: Поговорімо про географічне положення Вели​кої Британії.

Учениця. Велика Британія розміщена на північному захо​ді Європи. Два великі острови — Великобританія, Ірландія — та багато менших утворюють групу Бри​танських островів. Великобританія — найбільший острів у Європі. Тут виділяють Англію, Шотландію й Уельс — історичні регіони Великої Британії. Площа Великобританії - 244,1 тис. км2.
Учень. Англія знаходиться в південній і центральній частині Великобританії. Шотландія — на півночі острова, а Уельс — на заході. Велика Британія омивається Ірландським морем на заході, Північним — на сході та протокою Ла-Манш — на півдні. Північна Ірлан​дія знаходиться в північно-східній частині острова Ірландія. Англія, Шотландія, Уельс і Північна Ірлан​дія складають Об'єднане Королівство.
4. Природні ресурси
Учитель: Настав час поговорити про природні ресурси.

Учень. Поверхня Англії і Північної Ірландії рівнинна, але рельєф Шотландії і Уельсу — гористий. Тут багато річок, але вони невеликі. Головні річки Великої Британії — Темза, Северн, Клайд, Трент і Марсей. Британські остро​ви омиваються океаном і мають клімат вологий і м'який: зима не дуже холодна, літо не дуже жарке.
Учениця. Велика Британія багата на поклади вугіл​ля, нафти, газу, але їй не вистачає заліза та інших мінеральних ресурсів. Британія бідна на ліси, але має багато парків.
5. Населення
Учитель: Що ви знаєте про населення Вели​кої Британії?

Учень. Населення країни — 61,1 мільйон осіб. Це англійці (82%), шотландці (10%), уельсці (валлійці) (2%), ірландці (2%). Густота  населення: 247 осіб/ км2. Середньорічний  приріст: 0,3 на  1000 жителів. Безробіття  становить 5,2%. Віковий  склад: 17-62-21, середній  вік: 40,2 року, тривалість  життя: 78,2 року. Віросповідання: християнство. Міське  населення: 90% Столиця Великої Брита​нії — Лондон. Він стоїть на річці Темза. Найбільши​ми містами, крім Лондона, є Ґлазґо, Бірмінгем, Ман​честер, Ліверпуль, Единбург, Белфаст і Кардіфф.

Учитель: Узагальнімо матеріал.

· Де розташовані Британські острови?

· З яких частин складається Велика Британія?
· Які країни утворюють Об'єднане Королівство?
· Яка столиця Великобританії?

· Що ви знаєте про клімат Великої Британії?
· Які  найбільші міста цієї країни ви знаєте?

5. Загальна характеристика промисловості
Учитель: Розка​жіть про промисловість.

Учениця. Вели​ка Британія має високорозвинене автомобілебу​дування, суднобудування, електроніку, текстильну й хімічну промисловість. Також відома вовняна промисловість. Англійська вовна експортується до багатьох країн.

Учитель: Велика Британія — високорозвинена індустріальна країна. Вона входить до «Великої сімки», тобто найрозвинутіших країн світу, країн з ринковою економікою. За розміром ВНП Вели​ка Британія посідає п'яте місце у світі. За обсягом промислового виробництва країна на сьомому місці у світі. На сучасну галузеву структуру господарства істотно впливало історичне минуле країни. Що вам відомо про нього?
►► Розповідь учня
Відповідає учень, який отримав випереджальне завдання.
6. Галузева структура промисловості
Учитель: Природно-ресурсний потенціал і вдале географічне положення країни впливають на галузеву структуру господарства. Переконаймося в цьому, заслухавши ваші відповіді після роботи з підручником.
►► Робота з інтернет-джерелами 
►► Відповіді учнів
1-й учень. Перш ніж говорити про галузеву струк​туру промисловості, хочу ще раз зупинитися на мінеральних ресурсах країни. Це нафта, природ​ний газ, кам'яне вугілля, лігніти, залізна руда, мідна руда, свинець, цинк, олово, вольфрам, уран, строн​цій, золото, пірити, флюорити, барит, сіль, сода, каолін.

У країні розвинений паливно-енергетичний  комплекс (ПЕК). Традиційно видо​бувають кам'яне вугілля, нафту та газ (на шельфі Північного моря). Видобуток нафти складає понад 90 млн. т, він щороку зменшується. А за рівнем видобутку газу країна входить до числа світових лідерів. Видобування природного газу становить понад 55 млрд. т. Решта корисних копалин мають ознаки виснаженості.
2-й учень (біля економічної карти). Електрична енергія виробляється переважно на теплових електро​станціях (близько 76%). У країні розвинена чорна й кольорова металургія (особливо виробництво алюмінію, яке орієнтується на дешеву електро​енергію, також виплавляють мідь, свинець, цинк). Головний металургійний район — Південний Уельс. Підприємства галузі зміщуються до морських узбе​реж, орієнтуючись на довізну сировину.
3-й учень. Провідною галуззю промисловості вважа​ється машинобудування, зокрема електротехнічне й радіоелектронне. Велика Британія спеціалізується на випуску транспортного машинобудування. Слід згадати про авіаракетобудування, авто- і судно​будівну промисловість, тракторо- і верстатобуду​вання.
Розвинена й нафтопереробка. Різноманітна про​дукція хімічної промисловості: пластмаси, синте​тичний каучук, сірчана кислота, мінеральні добри​ва, синтетичні смоли тощо. Здавна функціонують текстильна, гірничодобувна, харчова промисловість, частка яких у промисловому виробництві зменшу​ється.
►►Робота з картою
Знайдіть на карті атласу найбільш розвинені промислові центри країни.
►►Гра «Заморочки з бочки»
У виготовленій діжечці стоять скручені папірці з питаннями. Учні витягують їх і відразу ж дають відповіді.

· Які мінерально-сировинні ресурси країни мають значні запаси?
· На яких електростанціях виробляється більша частка електроенергії?
· Які галузі промисловості розвиваються в Бри​танії?
· Яку продукцію випускає машинобудування?
· Що випускає хімічна промисловість?
· Частка яких галузей зменшилась останнім часом?
8. Сільське господарство
Учитель: Переходимо до вивчення сільського господарства країни. Користуючись текстом підруч​ника, атласом, додатковою літературою, підготуйте розповідь про особливості розвитку та географії рослинництва і тваринництва.
►► Розповідь учня
Доповнюють учні, що користувались додатковою літера​турою.
1-й учень. Сільське господарство країни ведеться на інтенсивній основі. Британці вміють від кожного клаптика землі взяти все можливе. Хочу навести приклад. Під час Другої світової війни (коли нація вистояла в боротьбі проти німецького фашизму) городи були влаштовані навіть у відомому Гайд-парку. Практично всі землі оброблені. Нині місцеві органи влади (муніципалітети) дають під городи клаптики землі, щоб населення не втрачало століт​тями набутих навичок у сфері вирощування сіль​ськогосподарських культур. Та все ж провідною галуззю є тваринництво (2/3 сільськогосподарської продукції).
2-й учень. А я вас здивую деякими даними. Поголів'я худоби у британців становить близько 12 млн. голів. Свиней іще більше — близько 75 млн. На полях пасеться дуже багато овець — на двох британців припадає одна вівця. Свійської птиці — близько 50 млн. Вирощують і коней — для спортивних і рекреаційних цілей. Британці полюбляють коней, тому пізньої осені та взимку одягають їх у попони, хоча британська погода не така вже й холодна. 

У  рослинництві  половина  оброблюваних земель  зайнята  під  багаторічними  травами; найбільші  їхні  площі  розташовані  на  заході  країни. На  інших  землях  вирощують  зернові  культури, цукровий  буряк,  картоплю, овочі,  ягоди  і  фрукти, кормові  культури.

 У  Великій  Британії розвинене  рибальство. Рибу розводять на рибофермах і виловлюють в океані.Найбільш  інтенсивна ловля  ведеться  в  прибережних  водах  і  північній  Атлантиці (оселедець, тріска, камбала, форель). 
9. Транспорт
Учитель:  Важливу роль в економіці відіграє транспорт.
►► Завдання

На дошці написані ключові слова і вирази. Користуючись ними, складіть розповідь про тран​спорт Великої Британії:
· Морський транспорт — близько 90% вантажо​підйомності.
· Порти: Лондон, Манчестер, Ґлазґо, Саутґемптон.
· Припливи — Лондон.
· Річки — рекреаційні потреби.
· Автомобільний транспорт — 75% перевезень.      
· Лондон — Манчестер — Ґлазґо.
· Залізниці — 20% перевезень.
· Тунель під протокою Ла-Манш.
· Хітроу (Лондон)   —   найбільший  міжнародний  аеро​порт.
· Трубопроводи.
Велика  Британія – острівна  держава  з  розвиненою  економікою  та  давніми  традиціями  в  мореплаванні. Цим  пояснюються  значні  обсяги  вантажів, що  перевозяться  морськими суднами. Особливо  великою  є  роль  морського  транспорту  в  зовнішній  торгівлі. Морський транспорт становить близько 90% вантажо​підйомності. Найбільшими  портами  країни є Лондон, Манчестер, Ґлазґо, Саутґемптон. У  портовому  господарстві  широко  використовують  морські  припливи,  що  піднімають  рівень  води  в  гирлах  річок.
У  внутрішніх  перевезеннях  найбільшою  є роль  автомобільного  транспорту. Автомобільний транспорт  складає 75% перевезень. За  довжиною  автомобільних  доріг  на  одиницю  площі  Велика  Британія посідає  четверте  місце  в  світі. Швидкісні  автостради  простяглися  через  усю  країну. Найважливіша  з  них  має  меридіональну  спрямованість і зв’язує  найбільші  міста – Лондон, Бірмінгем, Манчестер і  Шотландію (Глазго).

Залізниці становлять  20% перевезень. Залізнична  мережа  є  густішою  на  півдні, найбільший  вокзал – Ватерлоо (Лондон). Із  Лондона  можна  дістатись  більшості  великих  міст  острова  Велика Британія. З  «материковою» Європою, крім  того, підтримуються  зв’язки  через залізничний Євротунель  під Ла-Маншем та паромні  переправи.
Збільшується  значення  авіаційного  транспорту. Найбільший  міжнародний  аеропорт  країни  та  всієї  Європи – Хітроу (Лондон). За рік  його  працівники  обслуговують  понад 400 тис. літаків  і  понад 50 млн. пасажирів ( тому  числі транзитних).

Швидко  зростає  роль  трубопроводів.
10. Економічні зв'язки
Учитель:  Розглянемо характер і особливості зовнішніх економічних зв'язків Великої Британії. Одна з найбільш розвинених форм зовнішньоеко​номічних зв'язків — діяльність на ринку капіталу та зовнішня торгівля.

►► Розповідь учителя
а)
Напрям інвестицій Великобританії. Лондон і досі вважається одним із найголовніших
фінансових центрів світу.

б)
Зовнішня торгівля: експорт, імпорт.
в)
Головні зовнішньоторговельні партнери: країни ЄС, США, Японія.
г)
Іноземний туризм (близько 20 млн. осіб на рік).

Специфічною є  висока  залежність  країни  від  зовнішньої  торгівлі. Вартість  експорту  та  імпорту  становить  понад 2/5 ВНП. Великобританія – єдина  з  шести  головних  економічно  розвинених  країн,  яка  експортує  більше  послуг,  ніж  товарів, і є найбільшим  постачальником  послуг  на  світовий  ринок. Це  наслідок  високого  рівня  розвитку,  а в  історичному  плані  пов’язано з  існуванням  колись  величезної колоніальної  імперії  та  традиціями  так  званого  «невидимого  експорту. Доходи  від  зарубіжних  інвестицій,  банківських  і  страхових  операцій,  морського  і  повітряного  флоту,  туризму  доповнює  експорт  ділових, телекомунікаційних,  науково-інформаційних  і  культурних  послуг.

Найстійкіші  економічні  зв’язки  Великобританія  має  із  Західною  Європою,  в  першу  чергу  з  країнами  Європейського  Союзу. На  них  припадає  майже 2/3  її  зовнішньої  торгівлі. По 1/10  зовнішньої  торгівлі  Великобританії  спрямовано  на США, Японію  і  країни  Співдружності. Частка Великобританії  в  зовнішньому  торговому  обігу України  становить близько 2,4%. Іноземний туризм  становить близько 20 млн. осіб на рік.
IV. ЗАКРІПЛЕННЯ ВИВЧЕНОГО МАТЕРІАЛУ
►► Прийом «Так — ні»
1. Велика Британія — конституційна монархія. (Так)
2. Офіційна назва — Об'єднане королівство Вели​ка Британія і Північна Ірландія. (Так)

3. Глава держави — президент. (Ні)
4. Законодавчий орган — двопалатний парламент. (Так)
5. Великобританія — аграрно-індустріальна дер​жава. (Ні)
6. За обсягом промислового виробництва посідає 7-е місце у світі. (Так)
►► «Закінчи речення»
1. Країна має значні запаси... (нафти і газу).
2. Провідна галузь промисловості —... (машинобудування).
3. Зменшилась частка галузей промисловості —... (легкої і гірничодобувної).
4. Головна галузь сільського господарства —... (тваринництво).
5. У рослинництві переважають культури... (зер​нові).
6. Одна з найбільш розвинених форм зовнішньо​економічних зв'язків — діяльність на ринку... (капіталів).
►► «Закінчи схему»
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V.
ПІДСУМОК УРОКУ
Учитель:  Велика Британія — країна з високорозвиненою економікою. Вона посідає одне з про​відних місць у світі за обсягом промислового вироб​ництва та витратами на наукові дослідження і роз​робки. Велика Британія є найбільшим експортером капіталу. Об'єднане королівство Велика Британія та Північна Ірландія — одна з найбільш привабливих держав світу і для політиків, і для ділових людей, і для туристів.
Учитель оцінює та коментує відповіді учнів, користуючись допомогою експерта (кращого географа групи), який фіксував відповіді учнів.

VI.
РЕФЛЕКСІЯ
1.    Чи справдилися ваші очікування щодо сьогод​нішнього уроку?

2. Чи задоволені ви результатами власної діяль​ності, діяльності одногрупників?

3. Що   вам   допомагало   опановувати   матеріал уроку?

4. Якими видами діяльності ви намагалися досяг​нути поставленої мети?

VII. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
· Опрацювати § 24
.
· Створити комп'ютерну презентацію «Запрошую до Англії».
· Підготуватися до прес-конференції «ЕГХ Фран​ції».
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