Виступ Любежаніної Анастасії, учениці 8 класу.
  Я, Любежаніна Анастасія,  приймаю участь у виборах на посаду голови учнівського самоврядування. Я вважаю, що учнівське самоврядування повинно вчити учнів правилам поведінки в школі. Учень повинен проявляти повагу до старших, піклуватися про молодших. Поза школою поводити себе так, щоб не принизити честь і гідність, не заплямувати добре ім’я школи, берегти шкільне майно, дотримуватися порядку і чистоти на території школи.

   На даний час ми всі повинні дотримуватися правил поведінки, щоб не допустити захворювання на вірусну інфекцію. 

Учнівське самоврядування  має діяти так, щоб робити життя учнів змістовним, насиченим, цікавим, вчити порядності і відповідальності. Самоврядування стосується способу життя колективу в цілому і кожного члена зокрема.  Воно  обов’язково має ґрунтуватися на засадах гуманізму, рівності, взаємодопомоги, співробітництва між вчителями і учнями.

  Учні, які є членами учкому, привчаються самостійно планувати, організовувати і оцінювати результати своєї діяльності.

Хто очолює самоврядування, той повинен розвивати в собі,  в першу чергу, організаторські здібності. Я буду працювати над самовдосконаленням своєї особистості та взаємодіяти з учнями та вчителями щодо роботи  учкому.

Виступ Хвесика Максима, учня 9 класу.

   Мене звати Хвесик Максим Олександрович. Я висуваю свою кандидатуру на посаду  заступника голови учнівського самоврядування.  Я  відповідальний і буду сумлінно виконувати свої обов’язки. Цікавлюся  спортом, люблю грати у футбол, волейбол, теніс та інші спортивні ігри. А також я буду влаштовувати спортивні змагання після закінчення карантину.

Виступ   Руднік Софії, учениці 9 класу

    Я, Руднік Софія, мрію очолити шкільне самоврядування, адже маю велике бажання допомагати учням у захисті своїх інтересів, заохочувати їх до навчання та до культмасових робіт. Трішки про себе. Я учениця 9 класу, маю безліч цікавих захоплень, але основними є вивчення іноземних мов та гра у волейбол. Я відповідальна, дружня людина. Маю бажання розвивати свої  організаторські  якості. Я вважаю, що голова учнівського самоврядування повинен бути прикладом для всіх і не повинен змушувати інших втілювати свої ідеї, а співпрацювати на рівні. Я хочу, щоб школа для наших учнів стала місцем, де вони розвиватимуть свої здібності і таланти, де навчатимуться відрізняти добро від зла, де починатимуть відстоювати себе. Підводячи підсумки, я хочу сказати, що всі мої дії будуть спрямовані на підвищення престижу нашої Любешівськоволянської гімназії.

