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директора Лучинецької   гімназії
про роботу
за 2020/2021 н. р.


Міністерство освіти і науки України 23 березня 2005 року видало наказ № 178 «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», відповідно з яким керівник навчального закладу має щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету, ради, піклувальної ради та громадськості.


Звітування керівника здійснюється з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.


Які завдання звітування:

· забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним  закладом;

· стимулювати вплив громадськості на прийняття і виконання керівниками навчальних закладів відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.


Звіт керівника охоплює основні напрями його діяльності. Особлива увага звертається на створення у школі належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти.


Робота педагогічного колективу була спрямована на  виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту».


Рішенням  сесії  Рогатинської  міської   ради від  11  листопада 2020  року  Лучинецьку гімназію Рогатинської районної  ради  перейменовано  на  Лучинецьку  гімназію  Рогатинської  міської  ради.

Освітній  процес здійснювався відповідно до річного плану роботи гімназії, затвердженого 29. 08. 2020 р. Протягом навчального року педагогічна рада збиралася 9 разів, основними питаннями засідань педради були :

1.      Розвиток творчих здібностей здобувачів освіти на уроках української мови і літератури засобами використання інноваційних технологій. 

2.       Розвиток творчої особистості дошкільника.

3.  Формування критичного мислення на уроках географії та природознавства.

4.   Формування важливих життєвих вмінь і навичок на уроках основ здоров’я з метою збереження життєвих цінностей. 
         

У нашій гімназії  працює  дошкільна  група, в яку  зараховано  16 дошкільнят.  Тут знову працюють  вихователі, помічник  вихователя,  музичний  керівник,  медична  сестра, кухар,  підсобний  працівник  для  кухні,  машиніст  з  прання  білизни.  


В нашому  закладі освіти виховання дітей  розпочалося  з  чотирьохрічного  віку. Гімназія   поставила перед собою завдання щодо забезпечення умов для того, щоб дошкільне дитинство для кожної дитини було радісним, змістовним, цікавим, щасливим, запам’яталось на довгі роки першими відкриттями, зворушливими переживаннями. Школа разом із сім’єю дбала про те, щоб кожна дитина зростала чемною, чесною, привітною, вихованою, інтелігентною, любила своїх батьків, родину, друзів.


Відповідно до наказу директора №3-у від 29.05.2020 р. на основі подання заяв батьків і результатів медико-педагогічної комісії до школи було зараховано 9 першокласників, тобто охоплено навчанням майже всіх дітей шкільного віку.


На 1 вересня 2020 року в школі було 88 учнів 1-9 класів і  16 дітей  дошкільної групи. Протягом  року  вибуло 2 учні , а до  школи  прибуло теж  2  учні  і  тому  на  кінець  навчального  року  у  школі  залишилося   88учнів.

За  результатами  навчання  4  учнів  3-8  класів   нагороджені  Похвальним  листом “ За  високі  досягнення  у  навчанні”:

4  клас — 1 учень

6  клас — 2 учнів

8  клас — 1 учень
Цього року школу закінчили 5 випускників. Свідоцтво з відзнакою  не  отримав  жоден   випускник.


За три  останні роки школу закінчили :         у  2019 — 10  учнів, у 2020 — 10  учнів, у  2021—5 учнів. Свідоцтва з відзнакою одержали  3+1= 4 учні. 


Всі наші випускники продовжили навчання у різних навчальних закладах. Найбільше наших випускників продовжили навчання у Бурштинському  вищому  професійному  училищі  торгівлі  та  ресторанного  сервісу, Бурштинському енергетичному коледжі, науковому ліцеї  Рогатинська гімназія ім. Володимира  Великого,  Рогатинському ліцеї  №1   для одержання атестата зрілості, деякі навчаються у Рогатинському державному аграрному коледжі, деякі в Івано-Франківському  медичному  коледжі,   в інших закладах нашої держави. Наші випускники мають глибокі і міцні знання, про що ми довідуємося від керівників і вчителів тих закладів, де продовжують навчання наші вихованці. Тому ми гордимося тим, що маємо добре збалансований педагогічний колектив, який вміло передає свої знання підростаючому поколінню. 


Аналіз роботи школи за 2020-2021 н. р. показує, що педагогічний колектив працює над реалізацією положень нормативно-правових документів про школу. Вся освітня   робота в школі була підпорядкована основній методико-педагогічній проблемі:

Творча співпраця  педагогічного колективу, учнів  та  громадськості  в  умовах  розвитку  нової  української  школи.

Їх реалізація здійснюватиметься через вирішення таких конкретних завдань:
· оптимізувати навчально-виховний процес, зорієнтований на розвиток особистості учня;

· широко використовувати у практичній діяльності різноманітні діагностичні методики для вивчення навчальних можливостей, здібностей та нахилів учнів;

· здійснювати індивідуальне навчання та диференційований підхід до школярів;

· спрямовувати внутрішкільну методичну роботу на розвиток творчого потенціалу вчителів та учнів;

· виховувати патріотизм, активну громадянську позицію, високі духовні і моральні якості на основі загальнолюдських цінностей і християнської моралі.
Здійснено організаційні заходи: удосконалено навчальний план школи, введено нові навчальні курси, переглянуто тарифікацію вчителів, уточнено списки дітей, зміцнено зв'язок школи з сім’єю, громадськістю села.


Григорій Ващенко наголошував, що школа мусить бути для учнів маленькою батьківщиною, яку вони разом із педагогами повинні розбудовувати. І справді так. Дирекція і вчителі нашої школи добре розуміють ці слова, тому стараються, щоб Лучинецька гімназія була однією із найкращих серед навчальних закладів різного типу району.


Гімназія  досягла певних успіхів у роботі завдяки сумлінному ставленню до своїх обов’язків більшості вчителів. Педагоги забезпечують належний рівень знань учнів, вчать дітей застосовувати набуті знання на практиці. Формують ділові та моральні якості школярів, виховують національну свідомість, громадянське виховання. Вчителі школи виявлять високий професіоналізм, майстерність, впроваджують інноваційні педагогічні технології у навчальний процес.


      У 2021 році атестовано 5 педагогічних працівники.  Атестаційна комісія  відділу  освіти   Рогатинської  міської ради атестувала  на відповідність  раніше  присвоєній кваліфікаційній  категорії «спеціаліст вищої категорії» вчителів  початкових класів Федунишин Г.М., і  
Драган О.А., вчителя української  мови  і літератури  Савчук О.Д., вчителя математики Височанського М.І., присвоїла  педагогічне  звання  «старший  вчитель» вчителю української  мови  і літератури Савчук О.Д.   Атестаційна  комісія  І рівня  при  Луинецькій  гімназії  присвоїла  кваліфікаційну  категорію  категорії «спеціаліст другої категорії» вчителю  математики  Гарбуз  З.Б.,  вихователю дошкільної  групи  Ковбель З.М. 


Восени у школі проходив перший етап Всеукраїнської олімпіади  з базових дисциплін. Було залучено 24
учні. Переможці першого степу готові були брали участь у другому етапі Всеукраїнської олімпіади  з базових дисциплін. Однак  другого і третього етапів Всеукраїнської олімпіади  з базових дисциплін  не було . Вони  відмінені  через запроваджений  карантин.
  У  цьому  навчальному  році  наші  школярі  не  були  переможцями  спортивних  змагань, бо і вони  не  проводилися.

Робочий  навчальний  план  на  2020/2021навчальний  рік складено:
 для  1,2,3  класу  — за  Типовою  освітньою  програмою  початкової  освіти, цикл І (1-2 класи), розробленої  під  керівництвом  Р.Б.  Шияна, затвердженої   наказом МОН  України  від 08.10.2019 р. № 1273 (додаток 1) ;

для  4 класу — за  Типовою  освітньою  програмою  закладів загальної  середньої освіти І  ступеня,  затвердженої   наказом МОН  України  від 20. 04.2018 р. №407 (таблиця 1);
   для   5-9  класів — за  Типовою  освітньою  програмою  закладів загальної  середньої освіти   ІІ  ступеня,  затвердженої   наказом МОН  України  від 

20. 04.2018 р. №405 (таблиця 10);


Державний  компонент  забезпечує  соціально  необхідний  для  кожного  школяра  обсяг  знань  на  рівні  державних  стандартів  і  складений  за  освітніми  галузями  згідно  з  таблицею  базового  навчального  плану.  В  її  інваріантній  частині  цілком  збережено  як  перелік  освітніх  галузей ,  так  і   обсяг  годин  на  кожну  з  них.  У  варіативній  частині  додатково  відведено  години,  використані  на  вивчення   англійської  мови (за бажанням  батьків),  математики ( основна маса випускників поступає в технічні  заклади), географії.


Виховання учнів у школі здійснюється у процесі урочної, позаурочної та позашкільної роботи з ними. Цілі виховного процесу визначаються на основі принципів, закладених у Конституції України, законах та інших нормативно-правових актах України. 



 З метою зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази школи проведено поточний ремонт класних приміщень, коридорів,  інших навчальних приміщень, котельні, їдальні, туалетів під керівництвом директора гімназії. Протягом  навчального  року    школа  поповнилася новими меблями для 1 класу,   інтерактивною  дошкою. Оновлено унаочнення для 1 класу. 

Вже  дев’ятий  рік   рік   у  школі  діє  внутрішній  туалет.  Тому  школа  дякує  всім  школярам,  які  допомагали зберегти  його  у  цьому навчальному  році.


  
Протягом  року проводилася робота по соціальному захисті, збереженню та зміцненню здоров’я учнів та педагогічних працівників. Не  стало  проблемою   питання забезпечення організації харчування. Харчування  школярів до  кінця  2020 року  здійснював підприємець Шидзінський В.Й., який регулярно  постачав  продуктами  нашу  шкільну  їдальню. Готувалися перші і другі страви, а також кондитерські вироби і чай. Харчуванням були охоплені всі учні і вчителі школи.  Безплатним  харчуванням  були  охоплені  38 учнів  1-4  класів  і  5  учнів з  малозабезпечених  сімей і дітей АТО серед  учнів  1-9  класів. З  січня  2020 року  харчуванням  школярів здійснює  Кривень Г.В. 


У  зв’язку з карантином до початку навчального року всі педагогічні працівники і технічний персонал школи не пройшли повне медичне обстеження у СЕС і районній поліклініці.
Протягом навчального року проводилася робота по дотриманню вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм. Під час карантину при вході до навчального закладу кожному педагогу вимірювалась температура тіла і результат фіксувався у відповідному журналі.

Під час проведення занять, перед проведенням різного роду позашкільних і позаурочних заходів проводились інструктажі з охорони праці з учнями. Під час карантинних обмежень обслуговуючим персоналом проводилась дезінфекція приміщень і  туалетів.  Приміщення школи, котельні, садка облаштовані різними протипожежними засобами. Кожний класний керівник провів різні бесіди з учнями з питань протипожежної безпеки, попередження нещасних випадків, правил дорожнього руху, правил безпечного користування газом і газовими приладами. 


Проводиться певна робота по дотриманню правопорядку неповнолітніми та вживались профілактичні заходи щодо порушення правопорушень з їх боку. З цією метою у квітні була організована зустріч з працівниками різних служб району.


      У  дошкільній   різновіковій  групі  на  кінець  навчального  року налічувалось  14  дітей,  віком  від  3  до  6- 7  років. З  них  7 – дівчаток  і  7 – хлопчиків.

       Протягом  2020 – 2021  н.  р.  робота  дошкільної  групи  була  спрямована  на  виконання  Закону  України  «Про дошкільну  освіту»,  Базового  компонента  дошкільної  освіти . Діти  розвивалися  відповідно  до віку, вивчали  програмні  матеріали  та  показали  позитивну  динаміку  в  усіх  напрямках  розвитку. Організація   освітньо- виховного  процесу  з  дошкільниками  здійснювалася  відповідно  до  річного  плану   роботи   розробленого  на  основі   комплексної   програми   розвитку   дитини  «Українське  дошкілля».  

        З  дітьми  систематично  проводилась  організована  освітня  діяльність. Протягом  року  проводились  індивідуальні,  групові  і  колективні  форми  роботи з дошкільниками,  саме  тому  поставлені  цілі досягнуті  в   процесі  здійснення  різноманітних  видів  діяльності: ігрової,  комунікативної, трудової, пізнавально  - дослідницької,  продуктивної, музично – художньої.  

     Особливо  цікаво  проходили  заняття і  тематичні  бесіди  із   застосуванням  ІКТ.  На  заняттях  використовували   аудіо- звуки, презентації, відеофільми, мультфільми,  були   організовані  різні  тематичні  екскурсії, епізодичні  спостереження.  Літературний  вечір  відбувся  до  Дня  української  писемності та мови  і  до  Дня  Вишиванки  провели  з  дошкільниками  тематичне  інтегроване  заняття.

    Серйозну  увагу  приділяли  здоров’ю  дітей  і  тому  у своїй  роботі  використовували  різноманітні  форми  і  методи: щодня  проводилася  ранкова  гімнастика, гімнастика  після  денного  сну, фізкультхвилинки, прогулянки, фізкультура  на  свіжому   повітрі, рухливі  ігри,  щомісячно  проводили  дні здоров’я, музично- фізкультурні  розваги (« Як  ми  танцями  і піснями  коронавірус  прогнали», «Веселі  старти» ) .

     На  період   карантину   продовжували   освітньо – виховну  роботу  з дошкільниками  в  дистанційному  режимі,  використовуючи  соціальні  мережі: Viber  і  Google  meet, тісно  співпрацюючи   при   цьому  з  батьками  вихованців. В  онлайн   режимі  відбулися  творчі  зустрічі  до  Дня  Тараса  Шевченка , Різдвяна  Зірочка.  Систематично  проводилися    батьківські   збори,  консультації ,  бесіди. 
       Спільно  з  психологом   провели  цікаву і  пізнавальну  розвагу  до Дня  захисту  дітей. 

  Музичний  керівник  спільно  з  вихователями  групи  протягом  2020 -  2021 н.р. провели  такі  тематичні  свята:
· Свято осені: «Лисичка  в  гостях  у  Осені».
· Свято Миколая: « В  ніч  Святого  Миколая».
· Свято  Мами : « Cердечне  дерево».
· Випускне  свято: «Радість  в  душі , бо  разом  засвітили  таких  неповторних  малих  зірочок».
А  також  були   проведені    музичні  розваги:

· «Пригоди  в   осінньому  лісочку».
· Інсценізація  казки «  Колобок».
· «Нам  весело  біля  ялинки».
· «Разом  в коло  станем  й  в  ігри  ми   пограєм».
· «Казка   про   звук».
· «Великодній  кошик».
· «Любов  до  рідних».  

     Психологічний  супровід  здійснюється  протягом  всього  освітньо- виховного  процесу. У  2020-2021 н. р.  вся  робота  психолога  проводилася  згідно  пріоритетних  напрямків  та  річного  плану  роботи.  Визначальними  напрямками  роботи  були: 

· Захист   психічного  здоров’я   всіх   учасників  освітнього  процесу.

· Психологічний  супровід  адаптації   дітей  до  умов  закладу   дошкільної  освіти.

· Соціально – педагогічна  діагностика,  моніторинг  особистісного  розвитку  дошкільників.

· Професійний   супровід   підготовки   дітей  до  школи.

         У  2020 – 2021 н.р.  проводилась   групова  та  індивідуальна  психодіагностика  серед  усіх  учасників   освітнього   процесу,  індивідуальне  та  групове  консультування, психологічна   просвіта  серед   батьків  та  вихователів, корекційно – відновлювальна  робота. Робота  з  тривожними  дітьми  « Розстемо  без  страхів»,  корекція  емоційно – вольової сфери. 

       У   своїй   діяльності   керується  Конвенцією  ООН  про  права  дитини  та  вимогами  Етичного  кодексу  психолога.  Систематично  протягом  навчального  року  в   тісній  співпраці  з  адміністрацією  та  вихователем   практичний  психолог  залучався  до   методичних  заходів, батьківських  зборів, педагогічної   ради  « Розвиток   творчої   особистості   дошкільника». 
      У період, коли освіта України набуває кардинальних змін, виникає необхідність в оновленні методів та прийомів навчання, в залученні інноваційних методик процесу формування в учнів предметних та життєвих компетентностей. Сучасному суспільству потрібні громадяни, які здатні приймати нестандартні рішення, тобто підходити до вирішення тієї чи іншої проблеми, самоконтролювати та самооцінювати результати своєї діяльності.

Основним завданням учителів початкових класів на нинішньому етапі розвитку нашого суспільства є забезпечення виходу кожного учня на рівень базової освіти та встановлення розвитку пізнавальної і творчої активності, формування не тільки предметних компетентностей учнів, а й самоосвітніх. Тому всі аспекти навчання були спрямовані на розвиток творчої особистості розкриття обдарованості кожної дитини.

      Методичне об’єднання вчителів початкових класів у 2020-2021 навчальному році працювало над проблемою: «Впровадження компетентнісно орієнтованого підходу в освітній процес». 

    Метою роботи вчителів початкових класів було створення комфортних умов для навчання, за яких учень відчуває свою успішність, свою інтелектуальну досконалість, відчуває себе частинкою соціуму, його невід'ємною ланкою. Тому ця проблема і охопила всі сфери шкільного життя, весь освітній процес, де в центрі стоїть особистість - учень, з інтелектуальним, фізичним, творчим потенціалом.

    Робота початківців була спрямована на підвищення професійної майстерності і розвиток творчої ініціативи вчителів, впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти; застосування в інноваційному навчанні інтерактивних технологій; створення умов для формування ключових компетентностей учнів, педагогів; інтеграцію у навчально-виховному процесі дітей з особливими потребами.

    Протягом навчального року вчителі початкових класів працювали творчо, наполегливо, ефективно та  результативно. 
    Особливістю Нової української школи є організація нового освітнього простору. У кожному класі створено навчальні центри (зони): центр відкриттів, центр новин, центр матеріалів, комунікативний центр, центр тиші, центр вчителя, тематичний центр. Освітнє середовище, звісно, виглядає по-іншому, оскільки при плануванні освітнього простору кожен педагог враховував розміри класної кімнати, кількість учнів, наявність технічних засобів та дидактичного матеріалу. Щодня навчання у 1-4 класах розпочиналося із ранкової зустрічі, де учні діляться своїми враженнями, настроєм, щоденними новинами. Це дуже важливий елемент, спрямований на розвиток співпраці, емоційного інтелекту і вміння працювати в команді. Вітання, цікаве подання матеріалу, групова робота, ігри та завдання розвивального характеру, диференційований підхід до кожного учня допомагають згуртувати дитячий колектив, сприяють розвитку навичок спілкування, логічного мислення молодших школярів, їхньої творчої уяви, самостійності. Більшість уроків у 1-4 класах інтегровані. Це означає, що одну тему діти вивчають з перспективи різних предметів. (“Я досліджую світ”, наприклад, об’єднує сім освітніх галузей). Також діти вчаться використовувати отримані знання на практиці. Так від “я знаю” переходять до “я вмію”. Значну частину навчального часу в НУШ присвячено роботі в групі. Причому школярі не просто разом розв’язуватимуть, наприклад, математичні приклади, а робитимуть проекти і спільно шукатимуть рішення проблем. Велика увага приділяється дослідницькій діяльності першокласників, де діти самостійно шукають відповіді на запитання, осмислюють вивчене. Під час навчальної діяльності у класі активно використовують гру по-новому - навчання по-іншому з LEGO, метод компетентнісного навчання «Шість цеглинок». Інтерактивні прийоми роботи на уроках ЯДС: технологія:  «Перевернутий клас» ,«прийом Фішбоун», 

прийом «Кубик Блума». Використання задач екологічного змісту на уроках математики у 1-4 класах формує екологічну культуру здобувачів освіти. 

   Учні, виконуючи веселі завдання, тренують пам’ять, розвивають моторику і мислять творчо. Їм подобається вести „Щоденник вражень», створювати Лепбук, дотримуватися правил класу та виконувати рутини. Цікавими є заняття дослідницького характеру, проведені на шкільному подвір’ї або за межами школи. Не менш цікаво проходять у класі свята, в яких кожен школяр  бере активну участь у прагненні прекрасного. Учні успішно пройшли адаптаційний період у школі, вони стали більш самостійними, впевненими в собі, приходять до школи з позитивним настроєм та великим бажанням до пізнання нового,проявляють цікавість до навчання. Із задоволенням беруть участь у конкурсах та позакласних заходах, святах. Приймали участь у флешмобі “Голуб миру” , «Одягни вишиванку», в акції “Подаруй бібліотеці книгу. Після веселих, радісних канікул діти повертались до шкільного життя, щоб надалі приймати участь у всіх конкурсах. Здобувачі освіти були активними учасниками вікторини «Улюблені герої казок»,  конкурсу малюнків "Великодні дзвони",  "Поезія Кобзаря очима дітей",флешмобу  до Пасхи(дистанційно),  флешмобу (відео) до вшанування творчості Лесі Українки і Тараса Шевченка(дистанційно), підтримали акцію "Допоможи птахам". Вивчення правил безпечної поведінки на вулицях і дорогах (пішохідна екскурсія). Проведення уроку з безпеки руху напередодні зимових і весняних  канікул. Класна година «Твоє здоров'я - у твоїх руках», "Скажи - "Ні! булінгу", "Дзвони Чорнобиля", бесіда "Ти і твої друзі","Твій друг - книга",  "Скажемо хворбам-НІ!", «Моя суперсила - безпека  в Інтернеті», Диспут на тему «Здоров’я і шкідливі звички» ,бесіда «Бережи своє здоров*я», лекція «Хто такі вітаміни?», година спілкування "День пам'яті та надії",  "На сонці тепло, а біля матері добре". Учням намагалися прищеплювати любов до своєї рідної України, рідного села через мережу виховних заходів: «Ми діти європейської родини», конкурс малюнків «Моя Україна моїми очима», усний журнал «День захисника України», години спілкування «Український віночок».

   До міжнародного жіночого дня, для найріднішої людини кожного з них підготували вірші , пісні та подарунки.  Працювали дистанційно  1-3 класи у ZOOM, а 4 клас – у Google meet згідно індивідуального плану на період карантину. Завдання на кожен тиждень згідно розкладу розміщували на сайті школи. Створили групу батьків учнів кожного класу у Viber, де також розміщуювали завдання, батьки ділились враженнями. Вони надсилали фото письмових робіт дітей у Viber. Роботи перевіряли. У 1-3 класах оцінювали вербально, а в 4 класі – у балах.  Також надсилали фото практичної діяльності учнів: проведення дослідів, виготовлення поробок, малюнки, проекти, заняття фізкультурою.

   Про хід і результати освітнього  процесу батькам вчителі 1-4 класів  повідомляють на батьківських зборах, які проводилися  в цьому році онлайн відповідно до календарного плану. Крім цього, проводили індивідуальні бесіди з окремими батьками.

  Кожен вчитель брав активну участь у роботі МО: готували доповіді, реферати,  виховні заходи, старанно виконували свої доручення. Всі педагоги початкових класів спрямовують свою роботу на пошук наукових новинок, на створення творчої атмосфери, модернізацію форм, методів та засобів навчання і виховання дітей, а головне – на реалізацію принципу рівноправного діалогу між учителем та учнем.

  Вчителі початкових класів нашої гімназії брали активну участь в онлайн-конференціях, вебінарах, тренінгах, де розглядаються важливі питання реформування освіти, розбудовування Нової української школи.

Педколектив гімназії розуміє, що бажаного позитивного результату у навчанні і вихованні дітей може добитися при спільній злагодженій роботі батьків, учнів, вчителів. Учні готують для батьків показові обрядові свята. І приємно те, що батьки активні учасники обрядових заходів. 


На високому рівні проведено свято вчителя, шевченківські свята,    останнього дзвоника  і  урочистого вручення документів про освіту.  На високому рівні пройшов урочистий  випуск наших  дошкільнят. Очікуване всіма  свято матері проводилося по класах. Карантин, запроваджений  в Україні з 12 березня минулого року вніс  свої  корективи.  Відмінено  державну  підсумкову  атестацію  для  учнів  4  і  9  класів.  Дистанційне  навчання,  яке  проводилося  вчителями  гімназії, на  кінець  навчального  року    не  дало  очікуваного  результату.   Добре  виступили  наші  учні  на  районному    конкурсі  з  художньої  самодіяльності  серед  учнівських  колективів  шкіл  району.

Покращилася  робота щодо організації учнівського самоврядування. Лінійки, які проводилися    часто  в  попередні роки, у цьому навчальному році  проводилися не для  всіх учнів гімназії  одночасно,   на  яких  черговий  клас  звітував  про  свою  роботу. Результати  чергування  висвітлювалися  на  стенді  в  коридорі.


Разом з тим у роботі педагогічного колективу не вдалося досягнути помітного підвищення знань учнів. Як і в попередні роки в частини учнів не збуджено інтерес до знань, не сформоване почуття відповідальності за результати своєї праці, не виробленого усвідомленого ставлення до навчання. На протязі кількох років недостатньою є робота  щодо збереження шкільного майна, індивідуальна робота з обдарованими і слабо встигаючими учнями, послаблений контроль за відвідуванням учнями школи з боку класних керівників.


      Директор  гімназії                                  Височанський М.І.
