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Закінчився 2017-2018 навчальний рік. Сьогодні ми зібрались, щоб підбити підсумки навчального року та проаналізувати діяльність і ефективність роботи закладу та мене, як керівника, зокрема. 
Як завідуюча навчально-виховним комплексом «Загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад», у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалась Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками завідувача НВК, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
1.Загальні відомості про навчальний заклад:
Комунальний заклад освіти Лютарівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад» Теофіпольської районної ради розташований за адресою:
30646, Хмельницька область, 
Теофіпольський район,селоЛютарівка,
Вулиця Новосілка, 33а
2.Матеріально-технічна база навчального закладу:
Школу засновано в 1992 році, будівля складається з 1 поверху, проектна потужність – 45 учнів.
Заклад намагається створити всі належні умови для роботи і навчання,відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення навчальні кабінети, оснастити школу новим сучасним обладнанням.
Кожен рік виконуються косметичні ремонти, є висновки державної санітарно-епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів опори ізоляції електромережі.
У приміщені школи 3 класні кімнати та 1 учительська.
У приміщені дошкільного навчального закладу: 1 класна кімната, 1 ігрова кімната, 1 спальня, 1 їдальня та 1 кухня для організації гарячого харчування учнів початкової школи та вихованців садочка.
Забезпеченість закладу меблями 100%. Більшість класних кімнат та інших приміщень відповідає типовим перелікам та вимогам навчальних програм та санітарним нормам.
3.Фінансово-господарська діяльність:
Будівля школи прийнята в експлуатацію 20 років тому. Але, незважаючи на її вік і зношеність, адміністрація школи разом із колективом вчителів та батьків постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її в робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Теофіпольської райдержадміністрації . Ординецькою сільською радою .Спонсорську допомогу надає ТОВ Волочиськ-агро.
Протягом навчального року систематично велася виплата заробітної плати працівникам школи. Бухгалтерія вчасно приплачувала за спожиту школою електроенергію. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв.ТОВ «Волочиськ-агро» було надано благодійну допомогу для закупівлі і встановлення нового газового котла «Рівнетерм». Ординецька сільська рада виділила кошти для придбання ноутбука і принтера.
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридор, вестибюль школи поступово поповнюються новими стендами, активно проводиться робота з озеленення класних кімнат. Подвір'я школи прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядають учні, працівники школи, своєчасно обрізаючи дерева, кущі. Огорожа та бордюри пофарбовані. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення і періодичне вивезення сміття з території школи.
Останнім часом у районі виникла проблема оптимізації мережі навчальних закладів у зв'язку з катастрофічним зменшенням кількості учнів у школах протягом останніх років. При цьому фінансування освіти здійснюється за формульними розрахунками на одного учня. При цьому коштів на утримання всіх закладів району на 2017-2018 фінансовий рік не вистачає, навіть на захищені статті.
Тому повноцінна підготовка нашої школи до нового навчального року стає проблематичною через брак коштів. Дирекція школи намагатиметься використати для цього всі можливі резерви.
 
4.Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу
та їх раціональне використання
Для ремонту приміщення навчально-виховного комплексу були використані матеріали отримані від  ТОВ « Волочиськ-агро»-як благодійність. Усі матеріали були використані за призначенням.
Були використано згідно накладної 202 від30.07.2018:
· Емаль Білий глянц-3 б,
· Емаль зелена-3 б, 
· Емаль блакитна -3б,
· емаль для підлоги (жовта-6б
· сніжка-1
· цемент
· пісок
· дошки для ремонту підлоги
Ремонтними роботами займались працівники НВК та батьки учнів школи, за що ми їм дуже вдячні.
 
5.Кадрове забезпечення навчального закладу:
Кадрова політика нашого закладу будується з урахуванням підвищених професійних вимог до вчителя, що обумовлюється інтенсивністю оновлення, модернізацією всіх компонентів освітнього процесу на всіх ступенях системи освіти і набуває значної актуальності у зв’язку з переходом закладів освіти до нового змісту, структури та терміну навчання. Сучасний загальноосвітній навчальний заклад потребує вчителя – психолога, вчителя – технолога, вчителя – дослідника, який повинен вміти творчо розв’язувати професійні проблеми.
Назріло питання формування педагогічних кадрів нового типу. Враховуючи можливість і пріоритетність кадрових питань, у навчальному закладі розроблено цільову програму «Вчитель».
Мета програми: створення системи професійного росту педагогічних кадрів; удосконалення системи матеріального і морального стимулювання.
Таким чином, серед задач кадрової політики закладу можна визначити наступні: 
· активізацію та якісне перетворення інноваційної здатності педагогічного персоналу; 
· дбайливе ставлення до старшого покоління вчителів, підтримку їхньої професійної активності
· добір вчителів повинен здійснюватись відповідно до розроблених кваліфікаційних вимог; 
· впровадження в навчальний процес нових принципів і методів навчання. 
На початок 2018–2019н.р. до роботи приступили 2 педпрацівника, що складає 100% від потреби. Всі вчителі мають відповідну фахову освіту. В садочку працює 1 вихователь – 100% потреби.
Навчально-виховний процес 100% забезпечено фахівцями, які мають повну вищу  педагогічну освіту.
Підвищенню рівня професійної компетентності вчителів сприяє атестація педагогічних кадрів. Атестація педпрацівників НВК проводиться за Типовим положенням про атестацію, відповідно до Законів України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту».
Атестація здійснюється за планом. Під час проведення атестації не допускаються порушення щодо дотримання Положення про атестацію.
Не мають місця випадки зниження в ході атестації кваліфікаційної категорії чи позбавлення педагогічного звання.
Широко застосовуються можливості самоосвітньої діяльності. Кожен педагог займається самоосвітою згідно з індивідуальним планом підвищення кваліфікації, який включає у себе опрацювання після курсового завдання. У системі методичної роботи є заходи, що сприяють підвищенню кваліфікації: конференції, семінари, консиліуми, педагогічні ради. Учителі нашої школи пройшли тренінги для роботи в НУШ. 
6.Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі:
Головним завданням сучасного навчального закладу є підтримка й поліпшення здоров’я дітей. Курс «Основи здоров’я» сприяє активному використанню учнями основних методів і засобів формування здорового способу життя, збереження та зміцнення фізичної, соціальної й духовної складових здоров’я.
Медичне обслуговування здійснюється кваліфікованим медпрацівником. На жаль приміщення НВК не дозволяє облаштувати медичний кабінет, тому контроль за здоров’ям наших учнів та вихованців здійснює дільничний медпрацівник.
Для попередження та виявлення захворювань протягом навчального року проводиться медичне обстеження учнів.
Контроль роботи харчоблоку – щоденний. Випадків виявлення кишкових інфекцій не було. Технологія приготування страв дотримується.
[bookmark: _GoBack]Рекомендації на 2018-2019 н.р.:
1. Своєчасно доводити до відома батьків інформацію про стан здоров’я дитини, про необхідність проведення обстежень, щеплень, ФОГ.
2. Забезпечити 100% надання довідок 086-0/1, 086-0/2на 01.09.2018р.
3. Вчителям фізичного виховання більше уваги приділяти проведенню вправ по корекції постави, дихання.
4. Класним керівникам провести бесіди з батьками про необхідність дотримання правильного режиму харчування (гарячого), режиму дня, своєчасного проведення тесту і ФОГ для раннього виявлення туберкульозу.
 
6.Організація харчування учнів та вихованців у навчальному закладі:
З метою чіткої організації режиму дня, який відповідає віковим нормам учнів, збереження здоров’я й попередження харчових та інфекційних захворювань, у школі організовано  гаряче харчування учнів початкової школи та триразове для вихованців дитячого садочка.
Завдяки режимному калорійному харчуванню діти набирають нових сил та здоров’я. Охоплення гарячим харчуванням учнів та вихованців складає 100%
Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується питний режим.
Столи накривають за спеціальним графіком. Учні перебувають у їдальні в супроводі вчителів.
Відповідальний за харчування ретельно слідкує за санітарним станом приміщень їдальні, різноманітністю страв, дотриманням циклічного меню, виконують усі вимоги санітарно – епідеміологічної служби. Меню вивішено на видному місці, у ньому зазначено найменування страв, вихід продуктів.
Усе обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Усі ємності й інвентар промарковані. Санітарний режим на харчоблоці не порушується. Роботу харчоблоку систематично перевіряє районна санстанція.
Спонсорську допомогу якісними продуктами харчування надає ТОВ « Волочиськ-агро».
Продукти приймаються тільки з документами, які засвідчують їх якість.
 
7.Надання соціальної підтримки та допомоги дітям з малозабезпечених та багатодітних сімей
В нашому закладі за попередній навчальний рік організовувалось пільгове харчування для дітей на підставі довідки із соціальних служб про встановлення статусу малозабезпеченої чи багатодітної родини.В соціальному паспорті закладу станом на 01.09.2018 року було вказано 7 учнів. А саме:
1 клас - 2 учні
2 клас – 1 учень
3 клас – 1 учень
4 клас- 3 учні 
Довідок про встановлення статусу малозабезпеченої  родини не надано.
В дитячому садку станом на 1.09.2018. по списку 12 дітей.З них 4 дітей з багатодітних сімей .1 дитина надала довідку малозабезпеченої родини.Прошу своєчасно подавати та систематично поновлювати данні про встановлення статусів для отримання пільг на харчування ваших дітей у НВК.
 

