Інформаційна безпека 
http://zillya.com Zillya! Антивірус – перший безкоштовний національний антивірус, що гарантує кожному українцю комплексний захист від будь-якого типу загроз.
http://zillya.ua/livecd.html Zillya! LiveCD був розроблений спеціально для випадків, коли операційна система користувача пошкоджена зловмисним ПЗ і вже нездатна коректно працювати, або взагалі не завантажується.
http://www.free-av.com/enhttp://www.free-av.ru Сайти антивірусної програми „Avira AntiVir Personal — FREE
Antivirus". http://www.clamav.net/about/win32 Сайт безкоштовної антивірусної програми ClamAV (сторінка для завантаження).
https://www.virustotal.com Онлайн перевірка файлу на наявність вірусів.
http://www.google.com/intl/uk/goodtoknow Варто знати. (На українській мові)
[bookmark: _GoBack] Національна дитяча „гаряча лініяˮ щодо захисту прав та інтересів дітей, безпеки дітей в Інтернеті, насильства щодо дітей і всіх інших питань, пов’язаних з дітьми, працює в організації „Ла Страда – Українаˮ за номером 0-800-500-225 (безкоштовно з мобільних та стаціонарних номерів телефонів) або короткому номеру 116 111 (безкоштовно з мобільних). 
 У разі виявлення інтернет-шахрайства, дитячої порнографії тощо у всесвітній мережі, Ви особисто можете звернутися до кіберполіції за посиланням: https://cyberpolice.gov.ua  чи до найближчого відділу поліції. 
 Відповіді на найпоширеніші запитання щодо прав людини в онлайновому середовищі, дозволену та заборонену поведінку й контент в Інтернеті, відповідальність за порушення в мережі, механізми захисту порушених прав онлайн Ви можете дізнатися на сайті проекту „Права людини та Інтернетˮ за посиланням: http://hr-onlіne.org.ua/ua/faq/zagalnі_pіtannya 
 Сайт проекту благодійного фонду „Здоров’я жінки та планування сім’їˮ може допомогти Вам підготуватися до розмови з Вашою дитиною про статевий розвиток і сексуальність: http://www.reprohealth.іnfo/uk/for/teenagers/growіng/physіology 
 Телефон всеукраїнської інформаційної лінії: 0 800 50 27 57.


