Звіт директора школи про роботу навчального закладу у 2020-2021 н.р. 
Педагогічний колектив КЗЗСО  «Боголюбський ліцей №30 Луцької міської ради» у 2020-2021 навчальному році працював над втіленням у життя законодавства про реформування і розвиток школи та практичною реалізацією основних положень національної доктрини розвитку освіти України.  У 2020-2021 навчальному році втілювався новий Державний стандарт початкової школи (1-3 клас).
В основу діяльності КЗЗСО «Боголюбський ліцей №30 Луцької міської ради»  покладено діючі законодавчі та освітні нормативні документи України. Типові документи відповідають діючому законодавству, всім нормативним документам, що регламентують перебування учнів у закладі освіти, Конвенції ООН «Про права дитини».

Педколектив закладу у 2020-2021 н.р. спрямовував свої зусилля на:

· підвищення результативності навчально-виховного процесу шляхом впровадження особистісно-орієнтованого підходу;

· підвищення професійної майстерності та розвиток творчості членів колективу;

· збереження контингенту учнів у класах;

· задоволення потреб талановитої та обдарованої молоді;

· здійснення диференційованого підходу до вибору форм і засобів навчання;

· підвищення якості освітньої підготовки учнів школи відповідно до державних стандартів.

У 2020-2021 н.р. педагогічний колектив продовжував роботу над науково-методичною проблемою школи: «Особистісно-зорієнтований підхід як умова розвитку та формування навчально-пізнавальної діяльності учнів».    На протязі року творча група координувала роботу колективу на п’ятому   етапі роботи – етапі впровадження проблеми. Робота над даною науково-методичною проблемою сприяла підвищенню рівня професійної компетентності вчителів нашої школи, підготовці конкурентно спроможних випускників.

 У школі навчалося 365 учнів.
31 учень закінчив школу І-ІІ ступеня і одержали базову освіту. 12 учнів закінчили 11 класів і одержали атестати про загальну середню освіту. 1 учениця отримала Золоту медаль.
У школі для учнів 11 класу було  організовано  навчання за філологічним профілем. Цьогоріч учні 11 класу  будуть навчатися за філологічним  профілем.
 Вчителі-предметники забезпечили належний рівень загальноосвітньої підготовки і соціально-особистісного розвитку всіх учнів основної школи.
Документація школи (фіксація рівня навчальних досягнень учнів у класних журналах, особових справах) ведеться з дотриманням єдиного мовного режиму.

Систематично проводиться перевірка дотримання єдиного мовного режиму: стану ведення учнівських зошитів, щоденників.

Проведення та оцінювання практичних, лабораторних, самостійних робіт проводиться за навчальними програмами та оцінюється згідно з критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів і враховується при тематичному оцінюванні.

Досягненням педагогічного колективу школи у 2020-2021 н.р. стала успішна робота над вирішенням завдань, поставлених перед школою, розв’язання навчальної та виховної проблем. Цьому була підпорядкована вся освітня діяльність в контексті реалізації державної політики в галузі національної освіти та виховання. Використовуючи курси за вибором, факультативні заняття та гуртки, створюються умови для розвитку здібностей обдарованих дітей та заохочення їх до творчої самостійної роботи. На жаль, через карантинні обмеження, спричинені коронавірусною хворобою, учні школи не брали участі у Всеукраїнських шкільних олімпіадах з навчальних предметів. У зв’язку з цим хочу відмітити неналежну активність вчителів-предметників, адже учням можна було брати участь у інтернет-олімпіадах. Проте для цього потрібна була активна позиція і обізнаність вчителя-предметника.
Кількість працівників, які працюють у закладі - 37 вчителів та 8 працівників обслуговуючого персоналу. Із 38 педагогічних працівників 7 чоловіків та 31 жінки. Із них мають кваліфікаційні категорії: вища категорія – 14, І категорія – 2, ІІ категорія - 5, спеціаліст – 16. Звання учитель-методист мають 2 учителів, старший вчитель – 7 учителів.
Вищу освіту мають 37 вчителів,  середню спеціальну – 1.
 У школі проводиться щорічна атестація педагогічних кадрів відповідно плану роботи закладу.  У 2021 році атестовано 6  вчителів: підтверджено вищу категорію та  присвоєно звання «старший вчитель» - 1 (Довгальова О.А.) підтверджено вищу категорію та підтверджено звання «старший вчитель» - 2 (Приходько Г.Д., Шкабура С.Ю.), присвоєно спеціаліст ІІ категорії -2 (Третяк М.А., Залевська Г.А.) , присвоєно спеціаліст І категорії -1 (Шевчук В.В)
Вчителі школи активно працювали над підготовкою матеріалів на районну виставку дидактичних і методичних досягнень «Творчі сходинки педагогів Волині» - 7 робіт (Суханова В.В., Бобрис С.А., Вільчинська О.М., Філонова О.А., Приходько І.В.,Третяк М.А, Юрчук Я.С.,Залевська Г.А.) 
Протягом 2020-2021 н.р. вся виховна робота школи була спрямована на формування загальнолюдських цінностей, виховання патріотів своєї держави, розвиток пізнавальних інтересів через систему позакласної і позашкільної роботи. В практику виховної роботи поряд із традиційними формами міцно ввійшли «круглі столи», «брейн-ринги», лекторії, вечори запитань і відповідей, індивідуальні форми роботи з дітьми, що мають девіантну поведінку. Також було проведено багато акцій національно-патріотичного спрямування, зокрема акція, під час якої учні реалізовували солодощі, випечені власноруч. Кошти, зібрані під час цієї акції, були направлені  на допомогу військовому, що потребував допомоги після поранення. 
У 2020-2021 н.р. педагогічний колектив школи працював над зміцненням матеріальної бази школи. Для цього залучалися бюджетні кошти, спонсорська допомога батьків та громадськості. Влітку сходи на ганку школи (135000 грн), за кошти міської ради придбано фарбу для ремонту шкільних приміщень.
Систематично і планомірно проводиться підвищення кваліфікації педагогічних кадрів. У 2020-2021 н.р. усі учителі вчасно пройшли курси підвищення кваліфікації при ВІППО.
Учителі школи працюють у тісній співдружності з педагогічними колективами шкіл Луцької МТГ, беруть активну участь у роботі міжшкільних методоб’єднань, виступають з повідомленнями, діляться досвідом роботи. 
У школі проводиться робота щодо впровадження нових інформаційних технологій у навчально-виховний процес та адміністративну діяльність. Кількість робочих  комп’ютерів в школі 7 шт. (+5 ноутбуків), програмне забезпечення ліцензоване, у школі є вихід у світові інформаційні мережі. Ефективно використовується можливість виходу в Інтернет.

У школі проводиться робота щодо поповнення бібліотеки підручниками, художньою та методичною літературою. Посада бібліотекаря в школі відсутня. На даний момент відповідальною особою за бібліотеку є Панасюк Вадим Петрович.  Розподіл та використання підручників проводиться пропорційно до кількості учнів у класах. В шкільній бібліотеці створено відповідний фонд підручників, що нараховує примірники художньої літератури, брошур, журналів понад 1 тисячу примірників. Всі підручники, які використовуються, мають гриф МОН, застарілі підручники використовуються за потребою. Підручники, які вийшли з використання та застарілі за змістом, списані. У закладі  не проведено підписку на  періодичні  фахові видання. Маємо надію, що депатрамент освіти Луцької МТГ допоможе із проведенням підписки у новому навчальному році.
Школа укомплектована програмно-методичним забезпеченням навчального процесу. Навчальний план виконано, варіативна складова реалізована повністю. З усіх навчальних предметів є навчальні програми. Календарно-тематичне планування з навчальних предметів відповідає діючим програмам.

У закладі створені: піклувальна рада, профспілковий комітет, які функціонують у тісній співпраці з адміністрацією та педагогічним колективом. Систематично проводяться загальношкільні батьківські збори. Документація про роботу даних структур управління оформлена.

Педагогічний колектив співпрацює в тісному зв’язку з батьками. Раз на чверть проводяться батьківські збори з питань навчання, поведінки учнів, планування класних виховних заходів, господарських питань, пов’язаних з ремонтом та обладнанням класних приміщень, матеріального стану малозабезпечених родин, морального та матеріального стану родин, що потрапили в складні життєві обставини.
Засідання батьківського комітету школи проводяться щомісяця. Розглядаються питання навчання та поведінки учнів, схильних до правопорушень, з родин, що потрапили в складні життєві обставини, надання матеріальної допомоги малозабезпеченим та багатодітним сім’ям, дітям-сиротам, господарські питання школи.

 У школі створено оптимальні санітарно-гігієнічні умови для перебування учнів у закладі. Працюють внутрішні туалети (по 2 на 1 та 2 поверхах та 1 для вчителів на 1 поверсі, що відповідає нормам), встановлено біде. 
Всі учні школи охоплені гарячим харчуванням. Харчування учнів пільгових категорій проводиться з розрахунку 30 гривень на дитину.  Проте в організації харчування протягом року відбулись деякі зміни, зв’язані зі зміною підпорядкування закладу. З січня 2021 року заклад самостійно організовує харчування, оскільки міжшкільний комбінат відмовився обслуговувати шкільні їдальні приєднаних навчальних закладів. Це дало змогу здешевити вартість шкільного обіду, на сьогодні вона становить 15 гривеь.
Зусилля адміністрації спрямовані на створення атмосфери співробітництва, взаємодопомоги, розкутості, прояву ініціативи, творчого підходу, самостійності в роботі як учителів, так і учнів.

Адміністрація школи в тісному контакті із профкомом сприятимуть зростанню авторитету вчителя, престижності його предмета, покращення умов його роботи, матеріального стану, створюватимуть і підтримуватимуть в педколективі вимогливість, творчий мікроклімат, атмосферу чуйності і доброзичливості, сприятимуть дальшому втіленню в життя шкільного колективу демократичних засад, дбатимуть про перспективний розвиток школи.

Для досягнення цієї мети педагогічний колектив вважає необхідним здійснити такі основні завдання:

1.  Реалізовувати новий Державний  стандарт  початкової освіти 1-4 класи); створити належні умови для організації навчально-виховного процесу в інклюзивних класах для дітей з особливими освітними потребами
2. Створити умови для поліпшення якості освітніх послуг, особистісної реалізації змісту освіти, індивідуалізації навчання, забезпечення практичної спрямованості освіти шляхом залучення найкращого педагогічного досвіду, розвитку й оптимального використання матеріально-технічної бази школи, якісної організації допрофільного і профільного навчання.

3. Забезпечити умови якісної підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання.

4. Забезпечити максимальне оволодіння інформаційно-комунікаційними технологіями всіма педагогами відповідно до нового Держстандарту базової та повної загальної середньої освіти. 
5. Забезпечити створення здоров’язбережувального середовища шляхом впровадження здоров’язбережувальних технологій навчання і виховання, дотримання санітарно-гігієнічного режиму, особливо в умовах пандемії, упровадження ефективних методів впливу з метою формування в учнів та їхніх батьків цінності здоров’я; культивувати знання про здоров’я, створити умови для запобігання негативним звичкам, дитячій бездоглядності, підлітковій злочинності.

