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Комунальний заклад загальної середньої освіти «Боголюбський ліцей № 30 Луцької міської  ради» здійснює планування своєї діяльності на підставі законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (зі змінами), «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державного стандарту початкової загальної освіти ( зі змінами ), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87 (для 1- 4 класів), Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392,  Cанітарного регламенту, затвердженого наказом МОЗ України від 25.09.2020 року № 2205; Постанов Кабінету Міністрів України від 09.12.2020р. № 1236 і від 29.06.2021 № 677, що встановлюють нові карантинні обмеження для запобігання поширенню короно вірусної  хвороби COVID – 19; наказів МОН України  від 08.10.2019 р. № 1272 «Про затвердження типових освітніх програм для 1 – 2 класів закладів загальної середньої освіти» та  № 1273 від 08.10.2019 р. «Про затвердження типових освітніх програм для 3 – 4 класів закладів загальної середньої освіти», наказів Міністерства освіти і науки України №405 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня», №408 від 20.04.2018 р. «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня», від 12.01.2016  «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», Статуту школи, забезпечує одержання учнями загальної середньої освіти на рівні  Державних стандартів.

Згідно зі Статутом комунальний заклад загальної середньої освіти «Боголюбський ліцей № 30 Луцької міської ради» має тип середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів і таку структуру:

школа І ступеню (1 – 4 класи);

школа ІІ ступеню (5 – 9 класи);

школа ІІІ ступеню (10 – 11 класи).

В 2021-2022 навчальному році в ліцеї передбачено навчання  у 18 класах. Робочий навчальний план розраховано на 5-денний робочий тиждень для 1-11 класів. Тривалість уроків: у 1 класі – 35 хвилин; у 2-4 класах – 40 хвилин; у 5-11 класах – 45 хвилин. В початковій ланці запроваджено навчання 2 класів у підзмінку (початок занять о 09 годині 55 хвилин). Для учнів 2-4-х класів організовано групи подовженого дня. Гранично допустиме навантаження на учня відповідає санітарно-гігієнічним нормам, установленим Міністерством охорони здоров’я України. Години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження на учнів.

Мова навчання – українська.

У 2021/2022 навчальному році у КЗЗСО «Боголюбський ліцей № 30Луцької міської   ради» функціонуватиме 18 класів ( 7 – початкова школа, 9- середня, 2 – старша школа), у яких навчатиметься 363 учні.

Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту», 2021-2022 навчальний рік розпочинається у День знань - 01 вересня 2021року і закінчується не пізніше 01 липня 2022 року. Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:

          І семестр – з 1 вересня по 24 грудня 2021 року,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
          ІІ семестр – з 10 січня по 31 травня 2022 року.

Канікули:

Осінні:  25.10. – 31.10.2021 р.

Зимові:  25.12. - 09.01.2021 р.

Весняні: 21.03. - 27.03.2021 р.
На виконання постанови   МОЗ України від 26 серпня 2021 р. № 9 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» передбачено гнучкий графік роботи та різний початок навчальних занять. 

У випадку захворювання одного учня з класу на COVID-19 – весь клас переходить на дистанційне навчання впродовж 2 тижнів.

   З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням з департаментом освіти Луцької міської ради можуть змінюватись структура навчального року та графік учнівських канікул. Як передбачено статтею 34 Закону України «Про загальну середню освіту»,  рішенням колегії МОН України (протокол № 6/6-20 від 03 липня 2015 року) навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової, основної  і старшої  школи. Перелік предметів для проведення державної підсумкової атестації для учнів початкової та основної школи, форму й терміни проведення буде визначено додатково після затвердження МОН України. Учні старшої школи складатимуть державну підсумкову атестацію у формі ЗНО з чотирьох предметів: української мови і літератури або української мови, математики, іноземної мови або історії України та предмету за вибором.

 На 2021/2022 навчальний рік перед школою поставлені такі цілі освітнього процесу:

· забезпечити засвоєння учнями обов'язкового мінімуму змісту початкової, основної, середньої (повної) загальної освіти на рівні вимог державного освітнього стандарту;

· гарантувати наступність освітніх програм усіх рівнів;

· створити основу для адаптації учнів до життя в суспільстві, для усвідомленого вибору та наступного засвоєння професійних освітніх програм;

· формувати позитивну мотивацію учнів до навчальної діяльності;

· забезпечити соціально-педагогічні відносини, що зберігають фізичне, психічне та соціальне здоров'я учнів.
Опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти. Система внутрішнього забезпечення якості складається з наступних компонентів:

· кадрове забезпечення освітньої діяльності;

· навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності;

· матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності;

· якість проведення навчальних занять;

· моніторинг досягнення учнями результатів навчання (компетентностей).
Завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти:

· оновлення методичної бази освітньої діяльності;

· контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, якістю знань, умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх покращення;

· моніторинг та оптимізація соціально-психологічного середовища закладу освіти;

· створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня педагогічних працівників.

Освітня програма КЗЗСО «Боголюбський ліцей № 30 Луцької міської ради» має передбачати досягнення учнями результатів навчання (компетентностей), визначених Державним стандартом.
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