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Шановні колеги!
Запрошуємо Вас взяти участь у роботі VІ Міжнародної електронної конференції «Регіональні культурні, мистецькі та освітні практики», що відбудеться 14-15 березня 2019 р. у м. Переяслав-Хмельницький Київської області. Організатор заходу: ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди», м. Переяслав-Хмельницький, вул. Сухомлинського, 30 (педагогічний факультет, кафедра мистецьких дисциплін і методик навчання).

Тематика VІ Міжнародної електронної конференції
 «Регіональні культурні, мистецькі та освітні практики»: 
1. Теоретико-методологічні засади філософії, культурології, мистецтвознавства, педагогіки. 

2. Актуальні проблеми художньо-історичного та художньо-педагогічного краєзнавства.

3. Використання арт-технологій оздоровчого спрямування в практиці мистецької освіти України та ЄС.

4. Інноваційні тенденції  сучасної вищої освіти: національний та регіональний досвід.
До участі у конференції запрошуємо, науковців, викладачів мистецьких і педагогічних закладів, аспірантів, магістрантів, учителів. 

Для участі в електронній Конференції  
заповнити Google  форму за посиланням 

https://goo.gl/forms/b9ysPlQpnZYGnFT12   
Тези доповіді надіслати до 13 березня 2019 року на е-адресу: regionalkonf2019@gmail.com
Робочі мови конференції: українська, російська, англійська, китайська, румунська.

Наданням заявки на участь у електронній Конференції  автори висловлюють згоду на публікацію тез в електронній збірці матеріалів конференції. Роботи друкуються в авторській редакції. Передрук матеріалів можливий лише зі згоди автора.

Тези приймаються до друку українською, російською, англійською, китайською, румунською мовами. Електронний варіант тексту тез обсягом 3–5 повних сторінок формату А4, заповнення останньої сторінки не менше 75%, набраних у редакторі Microsoft Word у вигляді комп’ютерного файлу з розширенням *doc, *rtf. Поля: ліве, праве, верхнє, нижнє – по 2 см. Шрифт тексту – Times New Roman, кегль – 14, абзацний відступ – 1,25, міжрядковий інтервал – 1,5; не виставляти примусові переноси, не архівувати, не накладати заборону на редагування. У верхньому правому куті зазначити прізвище та ініціали автора(ів), нижче – науковий ступінь, вчене звання, посаду, нижче – організацію. Назву тез друкувати великими літерами з вирівнюванням по центру. Назва файлу тез доповідей повинна мати такий вигляд: Ponomarenko_tezykonf. 
Приклад оформлення списку використаних джерел за стандартом АРА
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