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Відомо, що музичне мистецтво будучи частиною загальної світової культури, одночасно виступає складовим елементом пізнання світу і специфічною формою естетичної діяльності. Воно за своєю природою багатофункціональне і по відношенню до людини є інструментом самопізнання, засобом спілкування, джерелом насолоди.Не випадково, що в усі часи музичному вихованню суспільство приділяло особливої уваги. Існуюча сьогодні система музичної освіти склалася досить давно і базується на визнаних у світі традиціях музичної культури. Ця робота має не лише великі, специфічно-професійні й просвітницькі цілі, а й значний виховний та освітній потенціал. Ми  даєм учням загальну музичну освіту, виховуємо їх естетичний смак на найкращих зразках світового та вітчизняного мистецтва. Готуємо найбільш обдарованих дітей для вступу у відповідні спеціальні навчальні заклади.Перед нами стоїть мета зацікавити дітей музикою,  зробити так, щоб вони хотіли нею займатися.Торкнутися цю тему мене спонукали власні спогади багаторічної давності, прочитана література про початковий період навчання дітей грі на фортепіано, і щирий “порив” поділитися досвідом. Пригадую початок власного шляху в педагогіку, і перших учнів від початківців до випускників. Це був час помилок, метань  і робота “навпомацки”, інтуїтивно, майже підсвідомо. Минуло багато років, і з’явилося щось своє, те що на перевірку давало хороші результати. Зараз ми навчаємо грі на фортепіано всіх бажаючих, а я навчалася в музичній школі, коли на фортепіанний відділ був конкурс. Дуже добре пам’ятаю свій перший урок, очікування казки, а все вийшло нудно і нецікаво. Коли свіжі свої спогади дитинства, звичайно багатьох помилок вдається уникнути.Тепер розумію що викладачем, тим більше дитячим, може стати далеко не кожен. Для цього мало бути прекрасним піаністом, педагогічний талант не завжди супроводжує талант виконавській. Помилки викладача, можуть нанести на ранньому етапі навчання музиці шкоду учневі.Навчання грі на фортепіано – дуже довгий за часом і складний процес. Важко перелічити всі якості викладача, але головним безсумнівно є доброта, шанобливе ставлення до дитини. Жорсткий педагог може вбити любов до музики. Успішною робота викладача буде тоді, коли вона спирається на глибоке знання дитячої психології. 
Урок можна починати тільки в атмосфері душевного комфорту, це важливо і для вчителя і для учня. Вловити душевний стан дитини, розмовляти тихо і ласкаво з одними, використовувати емоційно забарвлену промову з іншими. Як важливо знайти потрібну тональність!Педагогіка - це завжди пошук і творчість. Так, робота з дітьми, в якійсь мірі імпровізація, але це не скасовує і продумування кожного уроку. Пощастило, тим кому в дитинстві зустрівся хороший педагог.Саме головне, щоб дитина довіряла своєму вчителю найзаповітніше. Адже справжній педагог – це справжній друг.
ПЕРШИЙ ДОТИК ДО ІНСТРУМЕНТУ. Важлива умова для мене – постійне творче співробітництво  з батьками. Обов’язково запрошую на перший урок батьків. Коли дитина перший раз вмощується за інструмент, дуже важливо щоб на сидінні стільця, і під ногами (якщо учень малий ростом) були зручні підставки. Для занять вдома їх робить  тато , в класі  їх декілька, завжди можна підібрати потрібну. Ось нарешті ми сидимо зручно. І що ж далі? Згадую себе, як хотілося доторкнутися до цих білих і чорних клавіш, але я цілий урок або навіть кілька уроків, тільки дивилася на клавіші і слухала, запам’ятовувала на яких лінійках пишуться ноти.Тому з учнями на першому уроці ми вже граємо. Уважно розглядаємо клавіші (що цікаво, абсолютно всі діти, хто швидше, хто повільніше, відзначають що білі розташовані один за одним, а чорні клавіші групами по дві, і по три). Знаходимо ноту – прикордонник до першої октави, перед двома чорними клавішами, і готуємо руку малювати веселки. Наша рука – це будиночок з дахом і дверима (перший палець) грати, а точніше занурювати, починаємо з третього пальця правої руки і знаходимо всі нотки до у верхньому регістрі. Лівою в нижньому. Між двох чорних клавіш знаходимо нотку – ре, після двох чорних клавіш ноту – ми . і перед трьома чорними клавішами ноту – фа. На чотири нотки є багато пісеньок, це “Волошка”, “Як під гіркою”. Кожна октава – це персонаж з казки. У першій октаві живе дівчинка (ім’я вибирає учень), у другій октаві жіве – білочка, в третій – мишка, у четвертій – пташка.А в басовому ключі живуть ведмеді – ціла сім’я. Ведмедик – син це мала октава, ведмедиця – мама це велика октава, контр-октава це тато, а в суб-контр октаві живе дідусь. Лікті – це крила птаха, стежимо за ними, не притискаємо. Обов’язково на ранніх етапах навчання потрібно орієнтуватися на особливості дитячої фізіології. При цьому пам’ятати що всі сенсорні системи та опорно-руховий апарат пов’язані найтіснішим чином. Всі рухи ліктів повинні бути плавними та рухатися по « радузі" Слід звернути увагу чи немає у дитини проблем із зором. Чи немає складнощів пов’язаних з роботою очних м’язів. Короткозорість і далекозорість помітити теж неважко, діти з цими порушеннями напружують очі, мружаться, намагаються наблизитися, або відсунутися від нот, щоб їх розгледіти. У таких випадках необхідно проконсультуватися з окулістом. Гра на фортепіано сприяє зміцненню і розвитку очних м’язів. Поперемінний погляд на нотний текст і клавіатуру – це найкраща гімнастика для очей.

 ГІМНАСТИКА Багато дітей, за рідкісним винятком, приходять в клас із зайвою напруженістю м’язів спини і шиї. Це явище “гіпертонус” м’язів, скутість, заважають навчанню грі на фортепіано. Тіло людини складається з 639 м’язів, відомо, наприклад, що в процесі ходьби беруть участь 400 м’язів, але чомусь невідомо, скільки їх задіяно при грі на фортепіано. Якщо розглянути рухи людини при ходьбі, то розумієш, як геніально все продумано природою. Коли опора здійснюється на праву ногу – ліва розслаблена, і навпаки. Ритмічність рухів – дуже важливий фактор, який зумовлений багатьма причинами фізіологічного порядку. Відчуття ритму, в свою чергу впливає на багато аспектів життєдіяльності. Швидше за все у малюків часто напружена спина саме через порушення ритмічності рухів. Дуже корисні танці чи будь-які рухи під музику. Плавання, ігри з м’ячем, стрибки через скакалку – чудові засоби розвитку почуття ритму. Працюючи з учнем, я уважно стежу за його фізичним розвитком. І в першу чергу звернути увагу на поставу. Для цього існує найпростіший метод: звести лопатки до хребта, щоб утворилася шкірна складка, якщо складка рівна, значить ознак сколіозу немає. Вправи:  Обертові рухи. Малюк стискає руки в кулачки і обертає ними. При цьому важливо стежити за ліктями, які не повинні  брати участь в русі.Руки і тіло вільні. Обертальні рухи рук “з корпусу” в плечових суглобах. правою рукою поперемінно і разом, вперед, назад. У вправі важливо, щоб руки не були напружені, оскільки його мета – не розробити м’язи рук, а вміти їх розслабляти і руху здійснювати розслабленими руками. Всі вправи треба підбирати індивідуально, відповідно до можливостей кожного учня.
 ЗНАЙОМСТВО З НОТНОЮ ГРАМОТОЮ.Учні абсолютно природньо вчаться читати ноти, тобто опановують  найскладнішим  видом символічного письма, а потім легко переходять до озвучення нотного тексту. Спочатку своєї роботи я розповідала про те, як учень знайомиться з чорними і білими клавішами. Спочатку він звертає увагу на чорні клавіші, дізнаючись групи з 2-х і 3-х чорних клавіш і легко знаходять потрібну ( зорова орієнтація) . Він не тільки визначає на дотик, які групи клавіш знаходяться під пальцями, але з їх допомогою знаходять на клавіатурі інші (дотикова орієнтація) . Це дозволяє утримувати в полі зору нотний текст, не відволікаючись на пошуки клавіш очима, і підключити слуховий контроль ( слухова орієнтація). Самий перевірений метод – розповісти казку про двох сестричок і трьох братиків. Казки можуть бути різними, але учень може придумати і свою. Зазвичай учень легко запам’ятовує – ноти до, ре, мі (дві сестрички), ноти – фа, соль, ля, сі (три братика). У казці (дві сестрички) знайомимося з подружками нотки до . це нотки ре і ми. У казці про (трьох братиків) у нотки фа – друзі соль, ля, сі. Через кілька уроків діти вільно знаходять все потрібні клавіші.

Паралельно з вивченням клавіатури, знайомимося з тривалістю  нот. Найпоширеніший метод – приносимо на урок велике, красиве яблуко. Ціле яблуко – ціла нота, розрізаємо на дві половини – дві половинні ноти, кожну половинну на дві четвертние ноти, кожну четвертну на дві восьмі ноти. З шістнадцятими тривалостями  знайомимося пізніше. Одночасно з тривалостями нот вивчаємо паузи. Розповідаючи казки про (двох сестричок) і (трьох братиків) вчимося писати ноти на нотному стані. Для початківців писати в нотних зошитах незручно, тому малюємо нотоносець в альбомі для малювання, або оформляємо на комп’ютері в зручному для дитини форматі.Сьогодні головним  питанням є активне використання інноваційних технологій навчання, вивчення, систематизації, узагальнення й переосмислення досвіду роботи вчителів-новаторів, розробки нових педагогічних методів та новітніх педагогічних технологій.Аналізуючи сучасний урок фортепіано, визначаю, що учень на уроці є не пасивний виконавець,а активний учасник процесу навчання. Відносини між учнем та викладачем є партнерськимим, а учень є не об‘єкт педагогічного впливу,а суб‘єкт діяльності. Оскільки сучасні діти дуже перенавантажені у загальноосвітній школі,я намагаюсь організувати  таку музично-творчу діяльність, яка б дозволяла отримувати і відповідні знання і не занадто втомлювала їх. Це створення дифіринцірованних індивідуальних програм учнів. Це прийняття гнучкого графіку заліків та іспитів.Запровадження  інноваційних технологій в освітній процес  забезпечує формування творчої особистості, підготовленої до життя, активної трудової діяльності в умовах сучасного інформаційного суспільства, створює належне підґрунтя для розвитку пізнавальної та творчої активності, їх творчої самореалізації. Для вирішення цього завдання я використовую на уроках сучасні інформаційні технології, що робить навчання яскравим і цікавим для учня будь-якого віку, формує емоційно позитивне ставлення до предмета.
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