Театральне мистецтво 2 клас
Тема  «Особливості акторської гри в Стародавній Греції»

Мета: формування ключових компетентностей: вміння вчитися: Спонукати пізнавальний інтерес; соціальної компетентності: здатність до взаємодії та продуктивної співпраці з різними партнерами в команді та групі , виконувати різні ролі й функції в колективі, проявляти ініціативу; здоров’язбережувальної компетентності: піклування про здоров’я як вищої життєвої цінності;

міжпредметної естетичної компетентності: оволодіння знаннями про досягнення культури стародавніх  греків ; формувати вміння вільно висловлювати та аргументувати власну думку; виховувати поважне ставлення та інтерес до культури минулого,  до мистецької спадщини світового значення; виховувати любов до прекрасного та почуття відповідальності за його збереження.
предметних мистецьких компетентностей: знайомство учнів з театральними здобутками давніх греків; надання уявлення про історію  зародження театру; ознайомити з театральною термінологією Давньої Греції Активізувати пошукові ініціативи учнів. 
Методи і прийоми, використовувані вчителем на уроці: бесіда, діалог, навчання за допомогою мультимедійних засобів.

Хід уроку:

І. Організаційний момент.

1. Музичне привітання. 
Слово вчителя:

- Раді всіх вітати

- Добрий день
Я запрошую Вас на наш класний ігровий майданчик. Давайте побудуємо велике коло.

2. Фізична розминка.
За традицією розпочинаємо урок з фізичної розминки. Сьогодні ми виконаєм вправу

« Штанга»  
Вправа «ШТАНГА»

Мета. Поперемінна напруга і розслаблення м'язів плечового пояса та рук.

Хід гри. Дитина піднімає уявну «важку штангу». Потім кидає її, відпочиває. Вправу слід повторити 3-4 рази.
-  А зараз невелика вправа-руханка.

Вправа «Буратіно»

Буратіно потягнувся.

Раз нагнувся, два нагнувся.

Руки в сторони розвів –

Мабуть, ключик загубив!

Щоб його нам відшукати,

Треба нам навшпиньки стати!
ІІ. Оголошення теми уроку. Викладення нового навчального матеріалу.

1. Слово вчителя   (слайд 1)  
       Темою нашого уроку є «Особливості акторської гри в Стародавній Греції».
                                                             (слайд 2)  

Саме Давня Греція вважається колискою театрального мистецтва, бо саме тут з’явився професійний театр. Давньогрецький театр виник з сільських святкувань на честь бога Діоніса ще у IV ст.до н.е. (слайд 3)  Спочатку Діоніс вважався богом продуктивної сили природи, і греки зображали його у вигляді козла або бика. Проте пізніше, коли населення стародавньої Греції познайомилося з обробітком виноградників, Діоніс став богом виноробства, а потім і богом поезії і театру. (слайд 4) Кілька разів на рік відбувалися святкування, присвячені Діонісу, на яких співали дифірамби (хвалебні пісні). На цих святкуваннях виступали і ряджені, котрі складали свиту Діоніса. Учасники мазали особу винною гущавиною, надягали маски і козлині шкури. 
(слайд 5)

      Багато часу пройшло, перш, ніж театр став самостійним і відокремився від обряду і релігійних культів. З часом грекам стало зрозуміло, що Театр міг повідомляти людям щось дуже важливе, значуще і робив це відразу всім, тому стали з'являтися театральні будівлі і вистави в них організовували спеціально. Зрозуміло, що там, де гра є і правила цієї гри, вони також формувалися поетапно. Одним з перших важливих правил був поділ на акторів і глядачів.
(слайд 6)
       Театри розміщувалися на схилах гір під відкритим небом і мали назву «Амфітеатр» . (слайд 7) Сама будова грецького театру була своєрідною і нагадувала, скоріше, сучасний стадіон.  Стародавні театри займали величезні площі і вміщували багато людей. Наприклад, театр Діоніса в Афінах міг вмістити близько 17 тисяч осіб. І в наш час збереглися ще античні театри, де донині влаштовують вистави. ( слайд 8)
Це такі театри як : Амфітеатр в Оранжі, Франція ( слайд 9); 

Амфітеатр в Нимі, Франція( слайд 10);

Амфітеатр Аспендоса, Турція (слайд 11); 

Арена ді Верона, Італія(слайд 12)
БУДОВА АНТИЧНОГО ТЕАТРУ
(слайд 13)
♦   ОРХЕСТРА - круглий майданчик на якому йшла вистава під відкритим небом. На орхестрі розміщувався трагічний хор, що складався спочатку з 12, а потім — з 15 хоревтів, включаючи заспівувача або корифея (провідника хору). У піснях хору засуджувалися або вихвалялися діяння героїв.   
♦   СКЕНА  - Приміщення, де переодягалися актори і зберігався театральний реквізит   (дав.-гр. skene, основне значення «намет») . А також стіна з декораціями, що використовувались, як місце дійства п'єси та гри акторів . Вона споруджувалася за орхестрою.

♦  ТЕАТРОН  -  Лави для глядачів, які виставлялися або  були вирубані прямо в кам'янистих схилах пагорба  .
(слайд 14)
ОСОБЛИВОСТІ  АКТОРСЬКОЇ  ГРИ

(слайд 15)
       Акторами мали право бути тільки чоловіки,  вони грали і жіночі ролі. 
(слайд 16)
Актор в античному театрі  мав бути високого зросту,  володіти сильним, гучним голосом,  мистецтвом танцю і співу, витривалістю , адже вистава тривала 8-9 годин без перерви,  а також добре читати. 
(слайд 17)

         В такому величезному відкритому театрі не можна було розглянути ні міміку акторів, ні деталі їх костюмів, тому актори виступали в МАСКАХ   , що позначають або сценічний тип персонажа, або душевний стан або характер ( слайд 18) . Тому актор міняв маску не тільки тоді, коли з’являвся перед глядачами в новій ролі, але і тоді, коли показував глядачам зміну душевних станів одного і того ж персонажу. 
(слайд 19)
       Доводилося також збільшувати і фігуру актора, який для цього використовував взуття на високій підошві -  КОТУРНИ , що робило актора вище ростом. Рухи завдяки котурнам відрізнялися плавністю, величністю. 
(слайд 20)
Костюм трагічних акторів був пишним, прикрашеним різнокольоровими вишивками . Театральний хітон (одяг з лляної тканини) і  Тога.   (слайд 21)
Плащі були в основному двох видів: гіматій (широкий плащ, що розташовувався складками навколо тіла) і хламида (короткий плащ із застібкою на плечі).

Актори комедії були вдягнені звичайно.
(слайд 22)
       Шляхом постійних вправ грецькі актори виробляли в себе силу, звучність і виразність голосу, бездоганність дикції і доводили до великої досконалості мистецтва співу.У виставі приймали участь лише 3 актори, тому протягом акту один актор грав кілька ролей.

III. Узагальнення та систематизація вивченого      

(слайд 23)
• На честь якого бога влаштовувались перші вистави? (слайд 24, 25)
• Розкажіть про особливості  будівництва грецького театру?
• Як називається круглий майданчик на якому йшла вистава  ? (слайд 26, 27 )
• Назвіть приміщення, де переодягалися актори   ? (слайд 28, 29 )
• Як називалися лави для глядачів? (слайд 30, 31 )
• Які вимоги до акторів грецького театру?
• Назвіть  обовязковий атрибут актора? (слайд 32, 33 )
• Як називається  взуття на високій підошві? ( слайд 34, 35 )
• Чим відрізняється давньогрецький театр від сучасного? ( слайд 36)
IV. Домашнє завдання : вивчити та розповісти вірш перевтілившись у актора давньої Греції.
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