У 2017 - 2018 навчальному році у закладі функціонує  25 класів, у тому числі 10 класів гімназії.  У НВК  навчається  467  дітей із них 187 гімназистів. 25 дітей учасників АТО, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - 9, дітей-інвалідів - 10.

У складі педагогічного колективу 63 учителів, в тому числі  7 сумісників. Із них мають кваліфікаційну категорію „спеціаліст вищої категорії“ - 38, „спеціаліст першої категорії“ - 13, „спеціаліст другої категорії“ - 6, „спеціаліст“ - 6, педагогічне звання „учитель-методист“ - 6,  „старший учитель“ – 15. В закладі працює два лауреати обласної педагогічної премії імені О.А.Захаренка. 
 У  школі функціонують:
· 25 навчальних кабінетів;
· 9 класних кімнат початкової освіти;
· 2 комп’ютерні класи;
· 2 спортивні зали;
· тренажерний зал;
· бібліотека;
· медпункт;
· майстерні по обробці металу і деревини;
· швейна майстерня;
· кухня-лабораторія;
· танцювальний зал;
· музей воїнів-інтернаціоналістів.
         В школі обладнано два комп’ютерні класи на 10 та 14 учнівських місць. Крім того, в лаборантській кімнаті комп’ютерного класу обладнано додатково ще 5 робочих місць для учнів. Таким чином на один комп’ютер припадає 10 учнів середньої та старшої школи та  6 учнів початкової школи. 

На балансі школи 13 комп’ютерів – 2003 року випуску, 6 комп’ютерів – 2007 року випуску, 15 комп’ютерів – 2009 року випуску, 2 ноутбука - 2009 року випуску, 1 ноутбук – 2015 року випуску. В цьому навчальному році отримано ще 10 комп’ютерів та 17 ноутбуків.
Всі педагогічні працівники школи мають можливість працювати за комп’ютерною технікою. Так в методичному кабінеті встановлено один комп’ютер, в кабінеті виховної роботи встановлено два комп’ютери. В кабінеті соціально-психологічної служби, бібліотеці  теж встановлено по одному комп’ютеру. По одному комп’ютеру також встановлено в кабінеті директора школа, завучів та секретаря. При необхідності, вчителі мають змогу працювати на комп’ютерах в комп’ютерних класах.  В цілому на один комп’ютер припадає 6 педагогів. 

У школі працює 4 мультимедійні установки. Один мобільний комплекс може встановлюватись в будь якому класі чи приміщенні. Три інші встановлені стаціонарно в 2-х комп’ютерних класах та кабінеті фізики. Один з комп’ютерних класів обладнаний мультимедійною дошкою INTERWRITE. Крім того, протягом останнього року за кошти батьків в початковій школі придбано два мультимедійні проектори, які використовуються в навчально-виховній роботі. 6 мультимедійних комплекси встановлено в кабінетах природничо-математичного циклу. .

На всіх комп’ютерах встановлено операційну систему Windows XP та пакет офісних програм.

Для підтримки навчально-виховного процесу в школі є педагогічні програмні засоби та бібліотеки електронних наочностей з різних предметів шкільного курсу (української мови та літератури, зарубіжної літератури, історії України, всесвітньої історії, математики, алгебри, геометрії, інформатики,  фізики, хімії, біології, географії, англійської та німецької мов, музичного та образотворчого мистецтва, захисту Вітчизни). Прикладні програмні засоби навчального призначення є майже для всіх класів. Окремо використовується програмне забезпечення для учнів початкової школи.

Для підтримки управління навчальним закладом є комп'ютерна програма «КУРС: Школа», призначена для ведення єдиної бази даних ЗНЗ,  керування шкільними процесами,  розрахунку навантажень вчителів, складання розкладу занять, ведення електронних шкільних журналів, обліку дітей шкільного віку, автоматичного складання звітів ЗНЗ-1, 77-РВК та 83-РВК. В програмі існує можливість складання розкладу як в ручному так і автоматичному режимі.

Всі комп’ютери школи з’єднані в шкільну мережу та мають вихід до всесвітньої мережі Інтернет.  Підключення по оптоволоконному кабелю, швидкість до 4 Мбт/с. В триповерховому приміщенні школи на двох поверхах – wi-fi зона з безкоштовним доступом для всіх вчителів та учнів школи.

2017–2018 навчальний рік особливий  для Лисянського навчально-виховного комплексу, адже заклад працював у статусі інноваційної школи. Робота  педагогічного колективу була спрямована на реалізацію  науково-методичної проблеми «Впровадження акмеологічних технологій у навчально-виховний процес». Це був  п’ятий  рік роботи над даною проблемою, націлений  на вдосконалення освітнього процесу згідно Концепції «Нова українська школа», самовдосконалення творчого потенціалу педагогічного колективу з даного питання, практичне втілення акме-технологій, поширення досвіду їх використання  серед колег  НВК та району через проведення відкритих уроків, майстер-класів, районних семінарів, засідань творчих груп; публікацій у фахових журналах, сайтах; участі в Інтернет-конференціях, Інтернет-семінарах, вебінарах. Педагоги навчального закладу мають власні розробки з використання акмеологічних технологій  в освітньому процесі.
    Досвід роботи над проблемою дав підстави назвати інноваційний заклад «Акме-школа». Хід реалізації обласної програми «Інноваційні школи Черкащини» обговорювався на засіданнях педагогічної, методичної рад, інструктивно-методичних нарадах. 

   У 2017–2018 навчальному році почалося втілення в освітній процес  нової моделі та структури методичної роботи: працювали 9 акме-лабораторій, клуб «Сходинка до успіху», творча студія «Скарбниця акмеологічних ідей», щоквартально проводилися коучинг-сесії. Розпочато роботу над творчими проектами «Навчаючи інших – навчаюся сам»,  «Від адаптації вчителя – до професійного становлення», «Обдарована дитина».
 Зусилля педагогічного колективу були направлені на пошуки нових шляхів удосконалення освітнього процесу, формування ключових компетентностей школярів, роботу з творчо  обдарованими дітьми, впровадження інформаційних, біоадекватних, акмеологічних технологій, інтерактивних форм і методів навчання та виховання учнів, проектної діяльності, системи гнучкої диференціації. Цьому сприяло оснащення кабінетів природничо-математичного циклу SMART- дошками, встановлення 11 ноутбуків у  кабінету англійської мови, розширення мережі «Інтернет»  у класах початкової школи та в окремих навчальних кабінетах. Учителі НВК включилися в розробку хмарних технологій на сервісі LearningApps.org та в  програмах «Padlet» і «Kahoot». 

У 2017-2018 н.р. в НВК були впроваджені електронні щоденники та журнали, що сприяло оперативному спілкуванню учасників освітнього процесу. Вперше учні закладу 2002 року народження  взяли участь у програмі міжнародного оцінювання якості знань учнів -  «Піза». Навчальний заклад приєднався до  Міжнародних проектів: GoCamp (згідно якого протягом трьох тижнів у школі працювала  волонтерка з Китаю – Шенгчі Жанг, що викликало великий інтерес у школярів і сприяло вдосконаленню англійської розмовної мови),    Міжнародного проекту ЮНІСЕФ  “The greatest lesson in the world”.
Продовжувалася робота з активізації творчого потенціалу кадрів НВК. Цьому сприяла участь учителів у роботі обласної, районної конференцій, секційних заняттях, конкурсі «Учитель року – 2018»,  виставках передових педагогічних технологій, конкурсі на кращу серію цифрових ресурсів,  у семінарах шкільного, районного та обласного рівнів.

    Учителі НВК  Дзеціна С.І., Наумова Т.В. брали  участь   у районному етапі конкурсу   “Учитель року – 2018” у номінації    «Німецька мова», Лясковська Р.Ю. – в номінації  «Українська мова та література». Дзеціна С.І. стала переможцем  районного конкурсу  та брала участь в обласному етапі.
Щорічно вчителі НВК надсилають свої творчі доробки  на виставку передових педагогічних технологій та на конкурс на кращу серію цифрових ресурсів, стають дипломантами та лауреатами.
       Учитель біології Грушова Л.А. стала призером обласного конкурсу «Галерея кімнатних рослин».

       Учитель Наумова Т.В. була включена в склад обласного журі Всеукраїнської олімпіади з німецької мови, а також виступила  модератором цифрової платформи Цифрового дитячого університету «Kinderuni», де провела тренінг для колег області. Учителі німецької мови  Дзеціна С.І., Наумова Т.В. братимуть  участь   в Освітньому конгресі з основних питань реформування української освіти з теми  «Школа майбутнього: шанси та перспективи», що проводиться спільно з МОН України та Гете – Інститутом.  Учитель Савінова С.В два роки поспіль є членом експертної комісії щодо виміру складності завдань ЗНО з історії України.
Значних  успіхів учні НВК  добилися  на районних і обласних  олімпіадах, конкурсах, оглядах.  Підготовлено 74 переможців і призерів ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад із базових  дисциплін (що на 19 місць більше ніж минулого навчального року), 8 школярів  стали призерами ІІІ етапу Всеукраїнських олімпіад, зайнявши  одне друге місце і 7 третіх місць, в тому числі три місця з правознавства (вч. Савінова С.В.), два з російської мови і літератури (вчитель Шевченко Л.А.), по одному -  з англійської мови (вч. Кравченко А.П.), астрономії (вч. Котляр В.М.),  географії (вч.Горбач Л.В.).
 У  захисті науково-дослідницьких робіт МАН у 2017-2018 навчальному році брали  участь 9 учнів НВК. Учениці Гнатенко Альона (10-Б клас) та Савінова Юлія (11 клас) стали переможцями ІІ етапу в секціях  відповідно «Геологія» та «Історичне краєзнавство» (наукові керівники Горбач Л.В., Савінова С.В.) та брали участь у ІІІ етапі; другі місця здобули: Джура Яна (11 клас),  секція  «Українська мова» (науковий керівник Гопик Г.О.); Махиня Володимир (9-Б клас), секція «Англійська мова» (науковий керівник Пахомова Т.Г.); Маловічко В’ячеслав (11 клас), секція «Всесвітня історія» (науковий керівник Вайшіс О.А.) ІІІ місця здобули: Махиня Олександр (9-Б клас) секція «Історичне краєзнавство» (науковий керівник Бровченко Н.І.); Лобоцька Валерія (11 клас),  секція «Німецька мова» (науковий керівник Дзеціна С.І.).  
Збільшилася кількість школярів, які брали участь у Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах.  Так, учениця 10-Б класу Мазун Дарина  пройшла два тури Всеукраїнського конкурсу «Стежками Кобзаря»; Савінова Юлія (11 клас) стала переможцем Міжнародного українсько-литовського конкурсу на краще написання есе «Я – європеєць» та фіналістом конкурсу «Слово про Україну»; учень 10-Б класу Кравченко Олексій зайняв 8 місце у Всеукраїнському навчально-дослідницькому конкурсі «DIGITAL MEASUREMENTS 2018»; 23 учні закладу  брали участь у Всеукраїнському творчому конкурсі «Малюнок, вірш, лист до мами», що проводив  українсько-турецький  культурний центр «Сяйво». 
        Лисянський НВК входить до асоціації «Відроджені гімназії України». Не тільки педагоги, а й школярі беруть участь у заходах, які проводить асоціація.

    В навчальному закладі працює три класи за Всеукраїнським проектом «Інтелект України».
                Педагогічні працівники  навчального закладу співпрацюють із фаховими журналами, розміщують в он-лайн,  на сайтах педагогічних видань, уроки, беруть участь в обласних Інтернет- семінарах, вебінарах.
              У процесі роботи над методичною проблемою працювало 9 акме-лабораторій, 8 педагогів НВК очолюють районні методичні об’єднання, творчі групи, школи передового педагогічного досвіду. 

Особливо творчо працювали акме-лабораторії вчителів початкових класів (кер. Коваль Н.П.), української мови і літератури (кер. Коломієць Л.С.), історії (кер. Вайшіс О.А.), іноземних мов (кер. Кравченко А.П.). 

Учителі фізичної культури Юхимчук Л.І., Жарко В.В., Баглай В.В., Зарудняк О.М., образотворчого мистецтва Левківська Т.І., музичного мистецтва Обиюх Н.В. забезпечили участь обдарованих учнів у обласних та районних змаганнях, оглядах, конкурсах.

          На базі Лисянського НВК працював освітній округ за двома напрямками  - «Історія» та «Біологія». Учні смт Лисянки, навколишніх сіл поглиблювали свої знання з даних дисциплін, що полегшило підготовку до ДПА та ЗНО.

  За підсумками атестації в 2017 – 2018 навчальному році  11 педагогів підтвердили вищу кваліфікаційну категорію, двом учителям (Слинько С.В., Баглай В.В.) вона була встановлена; звання  «Старший учитель» присвоєно Грушовій Л.А., Пасічник І.О., а звання «Вчитель – методист»  -   учителям Горбач Л.В., Васильченко С.М., Мельничуку В.М., Савіновій С.В.,  Скрипник С.О.
         Лисянський НВК, відповідно до наказу відділу освіти, є опорною школою з питань проведення методичної роботи; моніторингу навчальних досягнень  та навчально-виховного процесу; організації профільного навчання; впровадження інформаційних технологій у навчально-виховний процес. У методичному кабінеті НВК зібрана нормативна база з означених питань, створена картотека  на допомогу організаторам методичної роботи та вчителям, висвітлено досвід роботи. На базі школи був проведений міжрайонний семінар із питань впровадження акмеологічних технологій; проведено два майстер-класи, відкриті уроки дали 9 учителів; 7 районних семінарів.

В Лисянському НВК активно працюють самоврядні органи управління школою:

· Рада гімназії;

· Шкільний парламент;

· Піклувальна рада;

· Рада профілактики;

· Батьківський комітет школи.

Про взаємодію школи з органами місцевого самоврядування та громадськістю можна судити з таких спільних дій та угод:

· З дитячими  установами смт Лисянки «Малятко» і «Ромашка» - підписано план спільної роботи;

· З товариством Лисянської районної організації Червоного Хреста – розроблено план спільної роботи;

· З будинком дитячої творчості – план спільної роботи органів учнівського самоврядування «Шкільний парламент» і «Ліга старшокласників району»;

· З кримінальною поліцією у справах дітей - укладено угоду;

· З Лисянським районним центром  зайнятості – укладено угоду про спільну діяльність;

· З Лисянським РЦСССДМ – план спільної роботи щодо профілактики негативних явищ, утвердження здорового способу життя, серед учнівської молоді та підготовки до сімейного життя;

· Лисянська районна організація воїнів запасу прикордонних військ – план спільної роботи щодо патріотичного виховання учнів Лисянського НВК;

· Партнерство та співпраця зі спілкою воїнів АТО і Лисянського НВК;

· Громадська організація воїнів – інтернаціоналістів Лисянського району – план спільної роботи, створення музейної кімнати «Воїни – інтернаціоналісти Лисянщини».

В рамках реалізації програми «Інноваційні школи Черкащини» протягом цього навчального року проведені величезні роботи по ремонту та оздобленню приміщень, зміцненню матеріально-технічної бази. Так станом на 01.01.2018 року:

1. Проведено поточний ремонт спортивного залу на суму 33 тис.грн за кошти районного бюджету.

2. Проведено поточний ремонт їдальні на суму 10 тис. грн. за благодійні кошти..

3. Закуплено за кошти районного бюджету комплекти учнівських парт та стільців (75), учительських столів (5), столів для їдальні (27) на суму 172,5 тис.грн

4. Встановлено за кошти обласного бюджету сучасні засоби для кабінетів математики, географії, НКК з мультимедійними засобами навчання на суму 700 тис.грн

5. Встановлено за кошти районного бюджету та ДФРР обладнання в кабінети фізики, хімії та біології з мультимедійними засобами навчання всього на суму 600 тис.грн

6. За кошти районного бюджету проводяться капітальні ремонти по естетичному оформленню кабінетів фізики, хімії, біології (готовий до експлуатації), географії, математики (286,6 тис.грн).

7. За кошти обласного бюджету утеплено і оздоблено фасад триповерхового корпусу,, проведено заміну дверних та віконних блоків, капітально відремонтовано та оздоблено фойє та роздягальню  в корпусі старшої школи, всього на суму 522,8 тис.грн.
8. За батьківські спонсорські кошти проведено поточні ремонти класних приміщень, коридорів, системи опалення та каналізації, закуплено необхідний господарський інвентар та канцелярське обладнання і матеріали, всього на суму 24500 грн. 

В школі обладнано медичний кабінет з набором необхідного обладнання та лікувальних засобів першої необхідності. Працює медична сестра. На протязі всього навчального періоду та в канікулярний час  до медсестри школи по допомогу можуть звертатися як учні так і педагогічний та обслуговуючий персонал школи.

В навчальному закладі є потужна сучасна база для організації гарячого харчування школярів. У 2016 році повністю оновлено плити, електросковорода, закуплені бойлер для гарячої води на 100 літрів  та морозильна камера на 400 літрів. Є підсобні приміщення для зберігання продуктів, розробки овочів, м’яса та риби. 

Здійснюється гаряче харчування школярів, вартість якого складає 16 грн. категорійні діти харчуються безкоштовно.

В школі є кабінет соціально-психологічної служби. Саме в ньому проводиться основна робота для соціальної підтримки дітей сиріт, дітей з малозабезпечених сімей, інших учнів соціально вразливих категорій.

У навчальному закладі запроваджено інклюзивне навчання. Для дітей з обмеженнями життєдіяльності створені такі основні умови:

– регламентоване нормативно – правовими документами фінансове та юридичне забезпечення освітнього процесу;

–  підготовлені для роботи з дітьми з обмеженнями життєдіяльності педагоги та фахівці (асистент учителя, психолог, логопед);

–  матеріально – технічне оснащення для створення безбар’єрного середовища (кімнати для логопедичних та корекційних занять з психологом, медичний кабінет, спортивний зал, плануємо побудувати  пандус біля приміщення «малої» школи,);

– адаптовано освітню програму, складану фахівцями, педагогами та батьками індивідуальних планів занять;

–  напрацьовується необхідний роздатковий та дидактичний матеріал для занять з дітьми

