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АНАЛІЗ РОБОТИ НВК ЗА МИНУЛИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК ТА ЗАВДАННЯ НА НОВИЙ 2020/2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК
У 2020-2021 навчальному році відповідно до перспективної мережі буде охоплено навчанням 51 учень, що є на рівні минулого року.


Навчально-виховний процес у школі забезпечують 13 педагогічних працівників та один вихователь ДНЗ. Протягом останніх років зберігається позитивна динаміка росту освітнього рівня вчителів школи.


На даний час у НВК працюють 3 вчителів пенсійного віку, або 21,4 відсотка від їх загальної кількості.


На сьогодні НВК стовідсотково забезпечена навчально-комп’ютерним обладнанням. В школі є комп’ютерний клас, 7 дитячих комп’ютерів, 1 учительський комп’ютер,  1 комп’ютер використовується для адміністративних потреб, 1 - для роботи вчителів. В наявності є три ноутбуки.

Протягом 2019-2020 навчального року вчителі НВК працювали над підвищенням свого фахового рівня шляхом самоосвіти, вивченням і впровадженням передового педагогічного досвіду. Також брали участь у  дистанційних та очних курсах, тренінгах, семінарах, конференціях. Кожен вчитель працював над обраною власною проблемою,  розуміючи, що основна мета освіти - всебічний розвиток людини як особистості та найвищої цінності суспільства, розвиток її талантів, розумових і фізичних здібностей, виховання високих моральних якостей, формування громадян, здатних до свідомого суспільного вибору, збагачення на цій основі інтелектуального, творчого, культурного потенціалу.

Вчителі разом з учнями долучалися до різноманітних обласних та Всеукраїнських акцій та конкурсів. Одним із інструментів стимулювання творчого самовдосконалення учнівської молоді є підготовка та участь у Всеукраїнських олімпіадах із навчальних предметів. Аналіз якісних та кількісних показників щодо участі учнів у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних дисциплін та творчих конкурсах, спортивних змаганнях дозволяє простежити позитивні тенденції.  

За результатами цих конкурсів та олімпіад учні НВК зайняли призові місця, а саме:

- ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з географії, учень 8 класу Вегера Вадим – ІІІ місце, вчитель Чечота О.Й.;

- ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови, учениця 7 класу Федун Анастасія – ІІІ місце, вчитель Лаврик Н.Г.;

- ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики, учениця 7 класу Федун Анастасія – ІІІ місце, вчитель Гевко Л.В.

- ІІ етап мовно-літературного конкурсу імені Т.Г.Шевченка, учениця 6 класу Янчак Адріана – ІІ місце, вчитель Лаврик Н.Г. 

Вчитель історії Янчак А.Г. взяв участь у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року - 2020» у номінації «Історія» та успішно представив громаду.

 Вчитель інформатики Шмілка М.Я. взяла участь у обласному практичному семінарі з інформатики для методистів районних методичних кабінетів і отримала високу оцінку від методистів Тернопільського ОКІППО.   


Заслуговують уваги і вчителі, які підготували переможців та призерів олімпіад та конкурсів. 


Гевко Леся Василівна, вчитель математики - ІІІ місце у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики;


Чечота Ольга Йосипівна, вчитель географії, біології та хімії - ІІІ місце у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії;


Лаврик Надія Григорівна, вчитель української мови та літератури - ІІІ місце у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та ІІ місце в ІІ етапі мовно-літературного конкурсу імені Т.Г.Шевченка;


Янчак Андрій Григорович, вчитель історії, учасник Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2020» у номінації «Історія»;

Шмілка Марія Ярославівна, вчитель інформатики, учасник обласного семінару методистів інформатики на тему «Методичні аспекти реалізації змістових ліній при викладанні інформатики».

Команда НВК зайняла І місце у військово-патріотичному фестивалі «Козацький гарт – 2019» приуроченому до «Дня Українського козацтва» з нагоди свята Покрови Пресвятої Богородиці, що проводився на базі НВК «Лисичинський ЗНЗ І-ІІ ступенів – ДНЗ».


Команда учнів НВК брала участь в районних змаганнях з легкої атлетики (молодша вікова група). Учні отримали призові місця з таких дисциплін: 

      -    І місце – з бігу на 300 м – Берчук Ілона;

· І місце – із стрибків у довжину – Хомик Наталія;

· ІІ місце – з бігу на 60 м – Берчук Ілона.

Також учні НВК брали активну участь у конкурсах: «Колосок», «Левеня», Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру», та багатьох інших конкурсах природничого, екологічного, туристсько-краєзнавчого характеру. 

Об’єктивною тенденцією розвитку професійної компетентності  вчителів є атестація.  З метою якісної організації проведення атестаційного  періоду протягом року адміністрацією закладу відбулося вивчення головних нормативних документів, що регулюють атестаційний процес,  відпрацювання критеріїв оцінювання діяльності педагогічних працівників, які проходять атестацію, оформлення атестаційних матеріалів. Атестація педагогічних працівників проводилась з метою активізації та розвитку  творчої професійної діяльності педагогічних працівників, підвищення їх персональної відповідальності за результати навчально-виховного процесу, забезпечення соціального захисту компетентної педагогічної праці. Атестаційна комісія НВК в основу своєї роботи поклала принцип комплексної оцінки рівня кваліфікації, педагогічної майстерності, результативності діяльності педагогів, які підлягали атестації.


Так, у 2020 році атестувалися 5 педагогічних працівників НВК. За підсумками атестації  одному працівнику було підтверджено вищу кваліфікаційну категорію, трьом присвоєно вищу кваліфікаційну категорію, та одному присвоєно ІІ кваліфікаційну категорію.  Проведено  предметні тижні, творчі звіти, майстер – класи  вчителів, які атестувалися у 2019-2020 навчальному році. Зокрема, Шмілка М.Я. була учасником обласного семінару методистів інформатики на тему «Методичні аспекти реалізації змістових ліній при викладанні інформатики», Паращук М.Р. провела відкритий урок для методоб’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу на тему «М.В.Гоголь. Ніч перед Різдвом» (6 клас), Чечота О.Й. провела відкритий урок для методоб’єднання вчителів природничо-математичного циклу на тему “Зміни клімату. Вплив людини на атмосферу” (6 клас), Янчак А.Г. провів  відкритий урок для методоб’єднання вчителів природничо-математичного циклу на тему «Вода на Землі. Властивості води. Три стани води» (5 клас).

Пріоритетами у змісті виховної роботи протягом навчального року були:


- формування в учнівської молоді патріотизму, сучасної національної ідентичності, готовності захищати Україну від зовнішньої агресії.


Уся виховна діяльність в НВК  у 2019-2020 н. р. спрямовувалась на реалізацією виховної проблемної теми. В НВК розроблена власна система виховання, в основу якої покладені мета, цілі і завдання виховної роботи.


Важливим етапом виховної роботи є підготовка та проведення основних масових заходів. Традиційними  стали відзначення: Дня Незалежності, Дня працівників освіти, Дня захисника Вітчизни та Дня Покрови Пресвятої Богородиці, Дня народження УПА та Дня Українського козацтва, Дня гідності та Свободи, Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні, фестиваль патріотичної пісні, прози, поезії, творів образотворчого мистецтва «Свята Покрова», конкурс «Молодь обирає здоров’я», благодійні проекти: (щорічні акції «Милосердя», «Від серця до серця», «Запали свічу», благодійні ярмарки, конкурс дитячих виробів «Замість ялинки зимовий букет», День Героїв, День Соборності, День Пам’яті жертв Голодомору, День Пам'яті та Примирення, День Збройних Сил України та інші. 


Під час проведення заходів у НВК обов'язковим і невід'ємним є використання та пошанування національної символіки: прапора, гімну, тризуба. У кожному навчальному класі наявні куточки національної символіки та духовності. 


З метою залучення дітей до національних скарбів, народної творчості, традицій та звичаїв українського народу для учнів та працівників НВК організовуються поїздки на перегляд вистав до Тернопільського академічного обласного українського драматичного театру ім. Тараса Шевченка, Тернопільського академічного обласного театру актора і ляльок. Учні переглянули вистави «Сватання на Гончарівці», «Гуцулка Ксеня», «Сорочинський ярмарок», «Як наші діди парубкували», «Майська ніч»,  лялькову виставу «Рукавичка».


Класними керівниками НВК протягом року проведено ряд екскурсій, а саме, екскурсія у Львівську область, м. Дубно, м. Луцьк у м. Кам’янець--Подільський, екскурсія у Хотинський замок, Тараканівський форт, для вихованців дошкільного навчального закладу та їх батьків проведено екскурсію в Тернопільський парк національного відродження.


Велику допомогу в правовиховній роботі надають органи учнівського самоврядування. Робота учнівського самоврядування дає змогу всім учням брати активну участь у житті класів та школи, а також наповнювати корисним змістом їх вільний від навчання час, що сприяє відволіканню їх від скоєння правопорушень. 


Правова освіта і виховання здійснюється через проведення  виховних заходів:


В НВК «Лисичинський ЗНЗ І-ІІ ст. – ДНЗ» проведено тиждень правової освіти, протягом якого були проведено, бесіди «Я люблю країну, де є право на ім'я і на родину», «Діти України про свої права», «Виконуй правила безпеки», «Вибір є завжди у кожного», «Шкідливим звичкам скажемо – ні!»,  «Життя прекрасне, але зроби його ще кращим», «Позитивне мислення – щасливе життя», лекція на тему: «Правопорушення», вікторини «Молодь обирає здоров’я», «Чи знаєш ти свої права?», «Твої права», зустрічі з лікарем, спеціалістами правоохоронних органів, організовано перегляд відео роликів, презентацій на правову тематику, профілактику злочинності, наркоманії, алкоголізму.


Протягом року проведено ряд заходів, лінійки по вшануванню Героїв Небесної сотні, уроки-реквієми «Пам’яті небесної сотні». Для учнів 1-4 класів проводились тематичні уроки, уроки мужності на тему «Запалимо свічку пам’яті».

Важливого значення в роботі учнівського самоврядування набула діяльність волонтерських загонів. Проводились благодійні акції:  «Напиши листа солдату», «Оберіг військовослужбовцям Української армії до дня Святого Миколая».


Учні НВК приймають участь в упорядкуванні територій поблизу пам’ятників, могил і пам’ятних знаків. У школі стало доброю традицією проводити акцію «Милосердя». Від малят до старшокласників кожен намагається долучитися до скриньки «Милосердя», щоб бодай  чимось допомогти тим, хто потребує допомоги та уваги. Учнями школи за допомогою батьківської громадськості для учасників АТО зібрано посилки з необхідними предметами для особистої гігієни, продуктами харчування, з одягом тощо.

Для забезпечення здорового способу життя у березні проведені тижні здоров’я під гаслом « Здоров’я дітей - здоров’я нації», в рамках якого проведені  класні години «Твоє здоров’я в твоїх руках», конкурс малюнків та стінгазет «Шкідливі звички та їх вплив на здоров’я підлітків», тренінгове заняття «Здоров’я – цінність життя», брейн – ринг «За здоровий спосіб життя».


В минулому навчальному році проводилася достатня робота у вихованні дошкільнят у закладі дошкільної освіти НВК. Велику увагу вихователь ДНЗ приділяла саме різнобічному розвитку особистості кожної дитини, індивідуальному підходу до кожної дитини. Створювала умови для пізнавальної діяльності дітей, формувала вміння спілкуватися між собою. Звичайно ж, особлива увага ігровій діяльності — основному виду діяльності дітей даного віку. Найкращі результати у цьому віці дає ігрове навчання. Вихователь  протягом навчального року готувала дітей до школи, вчила їх елементів грамоти, письма, математики,розвивала логічне мислення, сприяла фізичній, психологічній, вольовій готовності дітей до навчання в школі, використовуючи при цьому різні форми і методи організації життєдіяльності дітей.

  
Крім цього багато було зроблено для створення сприятливої атмосфери в різновіковій групі, щоб дитина відвідувала дитячий садок з радістю і задоволенням, щоб усі діти адаптувались в створених умовах. Також були проведені  тематичні свята для дітей і батьків:Свято Осені,Свято Миколая; виховні заходи: «Хай буде міцною вся наша родина», «Калина-символ України», «Правила дорожнього руху», «Стережись - не застудись».  

Так як цей навчальний рік став для всіх досить нестандартним – карантин.  Тому вихователем проводилася  дистанційна  робота на час карантину,  було розроблено  систему дистанційного навчання. Так батькам дітей надавалися індивідуальні консультації, рекомендації, для них проводились заняття з використанням відео, Інтернет – ресурсів, обговорено  шляхи роботи щодо дистанційного навчання. Вихователем  був складений індивідуальний план  на період карантину, враховувалися індивідуальні та вікові можливості дітей. 

Головна мета нашого закладу є реалізація прав маленьких громадян на  здобуття дошкільної освіти, а пріоритетним напрямком є – виховати здорову,розумну, щасливу  дитину. У дошкільному закладі навчалося 11 дітей старшої групи, які 1 вересня пішли у перший клас. Діти-випускники мають гарні потенційні можливості сформовані навички навчальної діяльності. Освітньо-виховна робота з дітьми 6-го року життя будувалася на основі особистісно-орієнтованого підходу до дошкільників, що забезпечило розвиток та саморозвиток дитини з урахуванням її індивідуальних особливостей, здібностей, нахилів, інтересів. Більшість вихованців мають достатній рівень саморегуляції і самостійності, уміють слухати і виконувати вказівки дорослого,  контролювати себе, оцінювати свої відповіді й відповіді однолітків. Значна увага приділялася формуванню мовленнєвої компетентності старших дошкільників. Діти вміють будувати речення, дотримуючись певного порядку слів, послідовно і логічно відповідати на запитання. Поряд з цим слід констатувати, що діти зазнають труднощів при вживанні синонімів, слів-порівнянь, вживанні складно-підрядних речень, складанні описових розповідей та з власного досвіду. Узагальнені результати психолого-педагогічного обстеження та рівень засвоєння вихованцями знань, розвиток їх умінь і навичок відповідно програмових вимог свідчать, що діти готові долати перші труднощі шкільного життя.
         Виходячи з аналізу освітньо-методичної роботи у 2019/2020 навчальному році, враховуючи досягнення і перспективи розвитку дошкільного закладу, педагогічний колектив визначив пріоритетні завдання на 2020/2021 навчальний рік.

1. Формувати мовленнєву та пізнавальну компетентність дошкільників на основі створення сучасного освітнього простору, сприятливого для гармонійного розвитку особистості дошкільника як гаранту готовності до Нової української школи та реалізації індивідуальних творчих потреб кожної дитини.

2. Сприяти розширенню форм та видів співпраці з родинами, прозорості та відкритості роботи закладу через роботу веб-сайту, створення відкритих груп в соціальній мережі Facebоok.

3. Продовжити роботу над підвищенням мотивації педагогів до формування успішної соціалізації дитини, розвитку в неї соціальних потреб, вмінь та навичок.

      Упродовж  2020-2021 навчального року навчально-виховний процес дошкільного навчального закладу буде спрямований на вирішення головної методичної мети: «Формування духовно-моральних цінностей дошкільників в навчально-виховному процесі»

 
Завдання педагогічного колективу ДНЗ на літньо-оздоровчий період 2021 року:1. Організувати сучасне предметно-просторове розвивальне середовище щодо формування у дітей любові до рідного краю, природи засобами соціально-патріотичного виховання.

2. Удосконалювати профілактично-оздоровчій напрямок в роботі закладу дошкільної освіти, комплексно використовувати всі види фізичного розвитку, загартування, оздоровлення, збереження та розвиток навичок здорового способу життя у дошкільників.


Пріоритетним завданням для НВК залишається вдосконалення матеріально-технічної та навчально-методичної бази, створення якісних умов для навчання й виховання дітей.


Основою для організації навчально–виховного процесу, надання якісних освітніх послуг у кожному навчальному закладі є створення відповідних санітарно – гігієнічних умов. У школі завершено ремонти класних кімнат, роботи з ремонту приміщень загального користування (коридорів, майстерні, їдальні), упорядковано прилеглі території. У коридорах школи встановлено 4 пластикових дверей та обладнано ігрову кімнату для учнів 1 класу. Школа повністю готова до нового навчального року.


У школі працює  паливна  на газі, в якій проведено поточний ремонт приміщення та обладнання, в дошкільному навчальному закладі працює паливна на тверде паливо, якого забезпечено на весь опалювальний період. 


Для проведення поточного ремонту школи використано бюджетні кошти в сумі  18 739 грн., для проведення ремонту шкільного автобуса використано бюджетні кошти в сумі  14 980 грн.,  спонсорських коштів – 42 761 грн. за які придбано холодильник «Атлант» (7470 грн.), 4 пластикових дверей (27891 грн.), придбано дві пневматичні гвинтівки (7400 грн.).


У цьому навчальному році у школі зараховано 7 учнів в перший клас 1 учениця у  п’ятий клас та 1 учень у 8 клас. 


У школі організовано процес харчування для учнів школи та вихованців ДНЗ за батьківські кошти, тільки учні з пільгових категорій харчуються за бюджетні кошти - 11 учнів школи - безоплатно, у дошкільному навчальному закладі 2 вихованці безоплатно, 6 вихованців з оплатою 50%.

Для учнів 3-го класу замовлені нові підручники, але надійшли ще не з усіх предметів, учні 1,4 класів забезпечені підручниками на 100 %, 5, 6, 8, 9 класів – на 100 %, учні 7 класу – на 80%. З метою забезпечення всіх учнів підручниками, здійснюється взаємообмін між навчальними закладами.


 Педагогічний колектив в 2020-2021 навчальному році продовжує працювати над проблемою: «Забезпечення формування особистості учня на основі якісної освіти та розвитку його творчих можливостей, самовдосконалення».

Головне завдання колективу школи в 2020-2021 навчальному році:

Забезпечити безперервний навчально – виховний процес у школі та охоплення всіх дітей шкільного віку якісним навчанням з урахуванням попиту в освітніх послугах (директор, адміністрація, співробітники)                                                                                                                     

Навчальна робота

               1. Підвищити результативність участі в предметних олімпіадах і конкурсах МАН. 

                                                                          (Чечота О.Й., вчителі - предметники) 

          2. Здійснювати підтримку і педагогічний  супровід  дітей з особливими здібностями.

                                                                    (Чечота О.Й., учителі – предметники)


   3.  Підвищити відповідальність у веденні шкільної документації з метою зниження кількості порушень.

(Чечота О.Й.)


  4. Вчителям НВК вдосконалити вміння працювати з ІКТ для подальшого використання їх при дистанційній формі навчання у разі продовження карантину.

                                                                                 
 (Чечота О.Й., вчителі НВК)                                 

Виховна та соціальна робота

1. Забезпечити безумовне виконання всіх норм законодавства із захисту дітей пільгових категорій та інших учасників НВП.

                                               (Гульовська Я.С., Бакалюк О.О., класні керівники)

2. Виховувати дітей у дусі любові до Батьківщини.

                                               (Гульовська Я.С., Бакалюк О.О., класні керівники)

3. Продовжувати профілактичну роботу з правового виховання.

                                                                 (Рада профілактики, класні керівники)

Методична робота 

1. Здійснення заходів з поглиблення педагогічних знань, методології навчання, практики та методики виховання, психології, етики, формування в молодих учителів посадових умінь і навичок. 

                                                                                                (Чечота О.Й.)


  2. Здійснення заходів щодо підвищення культури співробітництва педагогів різних поколінь.

                                                                                                (Чечота  О.Й.)                

        3. Забезпечити результативну участь вчителів у конкурсах професійної майстерності різного рівня. 

                                                                                                      (Чечота О.Й.)               

Господарська діяльність

        1. Скласти загальношкільний план оновлення матеріальної бази та ремонту учбових кабінетів. 

(Вербовий О.І.) 

        2. Вжити всіх необхідних заходів із забезпечення економного споживання енергоресурсів.

(Вербовий Г.І.)  

        3. Забезпечити поповнення матеріальної бази для продовження комп'ютеризації усієї діяльності НВК.

(Вербовий О.І.)

4. Придбати діючий мікроскоп із набором мікропрепаратів.

(Вербовий О.І) 

