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АНАЛІЗ РОБОТИ НВК ЗА МИНУЛИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК ТА ЗАВДАННЯ НА НОВИЙ 2021/2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

У 2021/2022 навчальному році відповідно до перспективної мережі буде охоплено навчанням 49 учнів.


Навчально-виховний процес у школі забезпечують 12 педагогічних працівників та один вихователь ДНЗ. Протягом останніх років зберігається позитивна динаміка росту освітнього рівня вчителів школи.


На сьогодні НВК стовідсотково забезпечена навчально-комп’ютерним обладнанням. В школі є комп’ютерний клас, 7 дитячих комп’ютерів, 1 учительський комп’ютер,  1 комп’ютер використовується для адміністративних потреб, 1 - для роботи вчителів. В наявності є два ноутбуки.

Протягом 2020/2021 навчального року вчителі НВК працювали над підвищенням свого фахового рівня шляхом самоосвіти, вивченням і впровадженням передового педагогічного досвіду. Також брали участь у  дистанційних та очних курсах, тренінгах, семінарах, конференціях. Кожен вчитель працював над обраною власною проблемою,  розуміючи, що основна мета освіти - всебічний розвиток людини як особистості та найвищої цінності суспільства, розвиток її талантів, розумових і фізичних здібностей, виховання високих моральних якостей, формування громадян, здатних до свідомого суспільного вибору, збагачення на цій основі інтелектуального, творчого, культурного потенціалу.

Об’єктивною тенденцією розвитку професійної компетентності  вчителів є атестація.  З метою якісної організації проведення атестаційного  періоду протягом року адміністрацією закладу відбулося вивчення головних нормативних документів, що регулюють атестаційний процес,  відпрацювання критеріїв оцінювання діяльності педагогічних працівників, які проходять атестацію, оформлення атестаційних матеріалів. Атестація педагогічних працівників проводилась з метою активізації та розвитку  творчої професійної діяльності педагогічних працівників, підвищення їх персональної відповідальності за результати навчально-виховного процесу, забезпечення соціального захисту компетентної педагогічної праці. Атестаційна комісія НВК в основу своєї роботи поклала принцип комплексної оцінки рівня кваліфікації, педагогічної майстерності, результативності діяльності педагогів, які підлягали атестації.


У 2021 році атестувався 1 педагогічний працівник НВК – вчителька німецької мови Гульовська Ярослава Степанівна. За підсумками атестації працівнику було присвоєно вищу кваліфікаційну категорію. Вчителем був проведений   предметний тиждень, впродовж якого відбувся ряд цікавих заходів: учні 9 класу Гошівська Євгенія і Кухарук Аліна зняли ролик «Що учні нашої школи знають про Німеччину?»,  учні 3 класу провели  «Веселі перерви», проведено конкурс стінгазет «Німеччина презентує себе» (5-9 класи), квест  «Цікава німецька мова» (7-9 класи), вікторина «Чи знаємо ми Німеччину?» (5-6 класи), інсценування казки «Рукавичка» (3-5 класи). Протягом року вчителька працювала над поповненням роздаткового матеріалу з граматики німецької мови.

У НВК активно впроваджується НУШ, зокрема у 1 і 3 класах. Класоводи облаштували освітнє середовище НУШ у своїх класних кімнатах, створили освітні осередки, наповнили їх навчальними матеріалами відповідно до вимог НУШ. Класоводом Вегерою Н. С. була облаштована та оформлена кімната для рухливих ігор та відпочинку першокласників. Для оформлення класного приміщення вчителі використали матеріали і наочність, виготовлену самостійно і придбану власним коштом.

Навчання учнів початкових класів здійснюється диференційовано, використовується компетентнісний підхід. Ранкові зустрічі, які проводилися щоденно адаптували учнів 1 класу до шкільного життя. Вони налаштовували учнів на робочий лад, сприяли створенню доброзичливого мікроклімату в класі. Спільно (вчитель і учні) складали правила класу, розміщували їх на видному місці, що забезпечувало їх виконання. Завдяки цьому в учнів формується обов’язок та самостійність. Класоводи працювали над впровадженням навчальних технологій «Щоденні 5» з української мови і «Щоденні 3» з математики. Складена для кожної дитини індивідуальна програма розвитку. Навчальний поступ учнів можна спостерігати у портфоліо учнів, які створені вчителем з допомогою батьків. Портфоліо учнів містить зразки письмових робіт, дитячі малюнки, інші творчі доробки, нагороди і відзнаки дітей.

 
У навчальному процесі класовод 1 класу використовувала ІКТ, телевізор СМАРТ, ламінатор, документ камеру та інші технічні засоби. Залучала дітей до виготовлення лепбуків, які стали логічним завершенням кожного із 34 тематичних тижнів навчання. В 1 класі постійно оновлювалася  так звана стіна слів, що сприяло розширенню лексичного запасу учнів. У навчанні активно використовувала методи спостереження, експерименту, моделювання, роботу з вимірювальними приладами з ЯДС і математики. Діти із задоволенням працювали на уроках із цеглинками lego, з танграмом, лічильними паличками Кьюїнезера, кубиками Дьєшена, іншими матеріалами, що сприяло розвитку креативного мислення дітей. Впроваджувалися такі технології: робота в парах, в групах, ПРЕС, сторітеллінг, побудова ментальних карт, діаграм Вена, методи кубування, передбачення, ігрові методи та інші. Впродовж року вела зошит спостережень за навчальним поступом учнів, здійснюючи формувальне оцінювання. Індивідуальний поступ кожної дитини постійно обговорювала з батьками, залучала їх до співпраці, втілюючи в реальні справи ідеї стратегії партнерства. Ігри та завдання розвивального характеру, диференційований підхід до кожного учня допомогли згуртувати дитячий колектив, сприяли розвитку навичок спілкування, формування всебічно розвиненої особистості громадянина і патріота. Формувала в учнів ініціативність і підприємливість, навички здорового способу життя. З цією метою до нашої школи завітала студентка 10 групи медичного факультету Інна Вегера, яка в рамках волонтерського руху ТДМУ ім. Горбачевського впроваджувала  просвітницьку роботу та волонтерські заходи на тему збереження здоров’я дітей. Вона провела 2 заняття: в групі ДНЗ і з учнями 1 і 4 класу. В проекті «Ведмедик-медик» у ігровій формі гостя школи розповіла учням про організм людини, особисту гігієну і безпеку під час пандемії. Діти дізналися, що зміцнює наше серце, про корисну їжу і багато цікавого. Вихованці також змогли побувати у ролі лікаря, спробувавши користуватися медичними приладами, розширили свої знання про професії. Зустрічі проходили в рамках тематичного тижня у 1 класі  «Професії».

Вчитель початкових класів Вегера Неля Семенівна керувала роботою методичної комісії вчителів початкових класів Скориківської ОТГ: розробила план роботи, проводила секційні засідання в режимі онлайн. З метою підвищення професійного рівня займалася самоосвітою, брала участь у вебінарах від видавництва «Генеза», прослухала курси на Едера («Академічна доброчесність», «Про дистанційний і змішаний формати навчання») та Прометеус («Критичне мислення для освітян», «Медіаграмотність») та інших, має відповідні сертифікати. Неля Семенівна стала учасником добровільної сертифікації педагогічних працівників у 2021 році. Успішно пройшла 2 етапи: незалежне оцінювання фахових знань і вмінь та самооцінювання власної педагогічної діяльності та готується до ІІІ етапу.

Виховна діяльність НВК «Лисичинський ЗНЗ  І-ІІ ступенів ДНЗ» спрямована на реалізацію основних орієнтирів виховання учнів 1-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів, державних та регіональних програм, виховання людини і громадянина, що уміє адаптуватися в сучасному світі, здатного знайти своє місце в нім, самостійно ухвалювати рішення, висловлювати свою думку, творчо мислити та на розвиток творчих здібностей . 

Для реалізації цієї діяльності  у школі був розроблений план виховної роботи, який  охопив всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, трудове, екологічне, превентивне та включає  календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси,  заходи щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя. 

    
Пріоритетним у виховній роботі школи є: 

- реалізація особистісно – орієнтованого підходу в навчально – виховному процесі;

- збереження морального та фізичного здоров'я підростаючого покоління;

- виховання патріотизму, громадських якостей особистості;

- забезпечення педагогічних умов для соціалізації школярів, виховання в них життєвої компетентності;

- виховання громадянина України;

- формування особистості учня, його наукового світогляду, розвитку його здібностей і обдарувань;

- виховання любові до праці, почуття дбайливого господаря своєї школи, бережливого ставлення до шкільного і класного майна;

- формування здорового способу життя;

- виховання любові до природи, вироблення навиків екологічної культури;

- виховання поваги до вчителів, старших, батьків;

- формування згуртованого та працездатного учнівського колективу.

Протягом року були визначенні тематичні тижні:

• «Україно моя! Ти одна як життя» ;

• Тиждень правової освіти та виховання;

• Тиждень профілактики негативних звичок «Зроби вибір на користь здоров’я»;

• Тиждень Шевченкових днів;

• Тиждень німецької мови;

• Тиждень мужності і слави;

• Всеукраїнський Олімпійський тиждень;

Виховна робота в школі була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, із закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями. 

У виховній роботі були використані  різноманітні за формою та змістом заходи:  

- години спілкування;

- класні збори;

- конкурси;

- рольові ігри;

- акції;

- виставки – конкурси;

- вікторини;

- ігрові програми;

- інтелектуальні ігри;

- спартакіади;

 
Усі заходи були спрямовані на формування згуртованого та працездатного колективу, адже майже всі учні школи приймали активну участь у них.

Протягом 2020/2021 навчального року в школі проведені такі заходи:

- Свято  першого дзвоника;

- Перший урок на тему «Дотримання учнями обмежень задля запобігання поширенню COVID-19»;

- Тиждень  «Україно моя! Ти одна як життя» ;

- Виставка дитячих композицій «Дари осені»;

- День пам’яті Захисників України;

- Квест «Я люблю Україну»;

- Флешмоб «Хай буде мир»;

- Просвітницька гра-тренінг «Наші долоні проти насилля» до Міжнародного дня боротьби проти насилля;

- День учнівського самоврядування у школі. Свято « Уклін, Тобі, наставнику любий»;

- Всеукраїнський Олімпійський тиждень;

- Прийняття п’ятикласників у шкільну родину;

- День козацтва та створення УПА;

- День Захисника України;

- Європейський День боротьби з торгівлею людьми;

- Диктант єдності, Присвячений Дню писемності;

- День толерантності у школі;

- Відзначення «Дня Гідності і Свободи»;

- Година національної пам’яті «Голокост – лихо століття»;

- «16 днів проти насильства»;

- День боротьби з СНІД;

- День Збройних Сил України;

- Оформлення інформаційного стенду «День Злуки – день єднання»;

- усний журнал «Професії майбутнього»;

- Лінійка пам’яті до дня Крут;

- День здоров’я в школі;

- Урок-реквієм «У їхніх серцях жила Україна»

- День пам’яті Героїв Небесної Сотні;

- День української мови;

- Засідання шкільної родини;

- Родинне свято «Жінка - берегиня роду»;

- Перегляд фільму «Правда про наркотики»;

- Літературне свято присвячене дню поезії;

- Урочиста лінійка «Знамено перемоги»;

- День Героїв «Ті дні у пам’яті народній»;

- Спортивні змагання;

- День вишиванки;

- Свято Останнього дзвоника;

- Випускний вечір; 

Згідно плану, щопонеділка відбуваються загальношкільні лінійки, де учні виконують гімн України  та оголошується  про план роботи на наступний тиждень. Під час проведення заходів у НВК обов'язковим і невід'ємним є використання та пошанування національної символіки: прапора, гімну, тризуба. У кожному навчальному класі наявні куточки національної символіки та духовності.

Проаналізувавши стан виховної роботи 2020/2021 навчального року, слід зазначити, що класні колективи 1-9-х класів під керівництвом класних керівників, активно долучаються до проведення позакласних та позашкільних заходів різного спрямування. Із задоволенням діти готуються до проведення різних виховних заходів. Особливий інтерес викликає  підготовка та участь у ярмарках, концертах, акціях, флешмобах, новорічних святах, шкільних конкурсах художньої дитячої творчості, тощо.

У виховній роботі на 2021/ 2022 навчальний рік треба звернути увагу на: 

- національно - патріотичне виховання учнів;

- зміцнення трудової дисципліну на уроках, поведінку під час перерв;

- урізноманітнення форм та методів роботи з батьківською громадськістю.

- формування навичок здорового способу життя, розвиток життєвих  компетенцій учнів.

- залучення учнів до гурткової роботи;

- формування в учнів відповідальності, сумлінного виконання  доручень;

- розкриття  у дiтей творчого потенцiалу, креативності, заохочувати до ініціативності та самостійності.

- виховання доброзичливості, товариських стосунків між учнями класу, між дівчатами та хлопцями.


З метою залучення дітей до національних скарбів, народної творчості, традицій та звичаїв українського народу для учнів та працівників школи працював драмгурток під керівництвом Паращук Марії Романівни, яким були зроблені такі постановки вистав: «Сорочинський ярмарок», «Андріївські вечорниці», «Тарас у дяка», літературні читання, присвячені творчості Т.Г. Шевченка.


Правова освіта і виховання здійснюється через проведення  виховних заходів:  тижні і місячники правових знань по темах: «Твої права і обов’язки», «Профілактика правопорушень та шкідливих звичок серед учнівської молоді», «Відповідальність підлітків за свої вчинки», «Брейн-ринг правознавців», «Хто ти, людино?», «Кого можна назвати культурною людиною», «Діти вулиці – розплата за байдужість», «Конвенція про права дитини». Традиційними є зустрічі зспеціалістами правоохоронних органів, перегляд відео роликів, презентацій на правову тематику, профілактику злочинності, наркоманії, алкоголізму.

Велику допомогу в правовиховній роботі надають органи учнівського самоврядування. Робота учнівського самоврядування дає змогу всім учням брати активну участь у житті класів та школи, а також наповнювати корисним змістом їх вільний від навчання час, що сприяє відволіканню їх від скоєння правопорушень.


Вчителем історії проводились виховні години до пам’ятних історичних дат: 14 жовтня – день українського козацтва і УПА, урок-пам’яті: «Голод 1932-1933 років» (листопад), 22 січня – День Соборності України, 29 січня – День Героїв Крут, 9 травня – День Перемоги. Школа взяла  участь у районному етапі історико-географічній експедиції учнівської молоді «Історія міст і сіл України», всеукраїнському історичному конкурсі «Лелека», всеукраїнський конкурс учнівської творчості у номінації «Історія України і державотворення». Також вчитель взяв участь у проведенні огляду-конкурсу на кращу організацію правової освіти учнів у загальноосвітніх навчальних закладах.


Учні НВК приймають участь в упорядкуванні територій поблизу пам’ятників, могил і пам’ятних знаків. У школі стало доброю традицією проводити акцію «Милосердя». Від малят до старшокласників кожен намагається долучитися до скриньки «Милосердя», щоб бодай  чимось допомогти тим, хто потребує допомоги та уваги. Так, цього року відбулася благодійна акція, зібрані кошти від якої були відправлені на особовий рахунок для лікування Арсенка Бориса. 


Для забезпечення здорового способу життя у березні проведені тижні здоров’я під гаслом « Здоров’я дітей - здоров’я нації», в рамках якого проведені  класні години «Твоє здоров’я в твоїх руках», конкурс малюнків та стінгазет «Шкідливі звички та їх вплив на здоров’я підлітків», тренінгове заняття «Здоров’я – цінність життя», брейн – ринг «За здоровий спосіб життя».


У школі ведеться активна екологічна діяльність. Команда НВК взяла участь у І етапі Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім» та нагороджена грамотою за змістовне висвітлення практичної природоохоронної роботи. У зв’язку з карантинними обмеженнями конкурс відбувався в онлайн режимі. Відеоролик із виступом команди був відправлений для участі на ІІ етап конкурсу. Учнівська команда НВК взяла участь та зайняла І місце у І етапі обласної екологічної акції «Першоцвіти Тернопілля» в номінації «Інформаційно-просвітницька робота». На уроках природознавства та біології ведуться спостереження, дослідження, які сприяють вихованню екологічної культури школярів.  


Згідно з основними положеннями програми  «Українське Дошкілля» і Закону України «Про дошкільну освіту» роботу колективу ДНЗ в 2020/2021 навчальному році було спрямовано на вирішення таких завдань:

- збереження та зміцнення здоров'я дітей, шляхом формування у них потреби здорового способу життя та саморегулювання власної безпечної поведінки;

- розвиток креативності, творчих здібностей, мовної комунікації дітей засобами нетрадиційної образотворчої діяльності;

- формування у дітей патріотичності, реалістичної самооцінки та емоційно-естетичного відношення до оточуючого через використання педагогічної спадщини педагогів минулого.

Протягом   другого   півріччя   2020/2021    навчального    року   у   НВК    проведено комплексне самооцінювання якості освітньої діяльності НВК та внутрішню систему забезпечення якості освіти. Узагальнені матеріали надіслані Державній службі якості освіти в Тернопільській області та розміщені на сайті НВК.

У дошкільному навчальному закладі в 2020/2021 навчальному році виховувалося 17 дітей.  Укомплектованість груп проведено згідно з віком дітей, індивідуальними потребами та урахуванням запитів батьків.

Колектив дошкільного навчального закладу разом з батьками створили всі умови для того, щоб дітям було затишно, цікаво, щоб вони повноцінно розвивалися згідно зі своїми індивідуальними здібностями.

Велику увагу вихователь ДНЗ приділяла саме різнобічному розвитку особистості кожної дитини, індивідуальному підходу до кожної дитини. Створювала умови для пізнавальної діяльності дітей, формувала вміння спілкуватися між собою. Звичайно ж, особлива увага ігровій діяльності — основному виду діяльності дітей даного віку. Найкращі результати у цьому віці дає ігрове навчання. Вихователь  протягом навчального року готувала дітей до школи, вчила їх елементів грамоти, письма, математики, розвивала логічне мислення, сприяла фізичній, психологічній, вольовій готовності дітей до навчання в школі, використовуючи при цьому різні форми і методи організації життєдіяльності дітей.

  
Крім цього багато було зроблено для створення сприятливої атмосфери в різновіковій групі, щоб дитина відвідувала дитячий садок з радістю і задоволенням, щоб усі діти адаптувались в створених умовах. Також були проведені  тематичні свята для дітей і батьків: місячник безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі», тижні безпеки життєдіяльності протягом навчального року, година дозвілля «Осінь прийшла – щедрі дари принесла», виставка робіт дітей та батьків «Я люблю Україну», виховна година до дня Святого Миколая, виставка робіт батьків та дітей «Великодні дива», Свято «Садочок рідний прощавай,  школа нас  зустрічай!», Свято до Дня захисту дітей.

Виходячи з вищезазначеного та з урахуванням програми виховання та навчання дітей дошкільного віку колектив ДНЗ  у новому 2021/2022 навчальному році ставить перед собою мету облаштовувати розвивальний простір дошкільного закладу, як інтегровану категорію, що поєднує в собі, природне, предметно-ігрове та соціальне середовище,  визначає для себе такі завдання:

1. Формувати мовленнєву та пізнавальну компетентність дошкільників на основі створення сучасного освітнього простору, сприятливого для гармонійного розвитку особистості дошкільника як гаранту готовності до Нової української школи та реалізації індивідуальних творчих потреб кожної дитини.

2. Виховувати позитивну мотивацію на здоровий спосіб життя через правильно організовану діяльність, сприятливі умови побуту, активний відпочинок. 

3. Формувати моральний досвід дошкільників засобами художньої літератури та спільної діяльності; виховувати позитивні дитячі взаємовідносини.

4. Здійснювати формування успішної соціалізації дитини, розвитку в неї соціальних потреб, вмінь та навичок, розвивати навички соціально-економічної поведінки та споживчої культури дошкільників.

Упродовж  2021/2022 навчального року навчально-виховний процес дошкільного навчального закладу буде спрямований на вирішення головної методичної мети: «Формування духовно-моральних цінностей дошкільників в навчально-виховному процесі».

Упродовж  2021/2022 навчального року навчально-виховний процес школи буде спрямований на вирішенням науково-методичної проблеми: «Розвиток професійних компетентностей педагогічних працівників як чинник забезпечення якісної освіти і умова формування інноваційного освітнього середовища»,  та виховної проблеми: «Побудова ефективної системи національно-патріотичного виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних та громадянських цінностей».

 
Пріоритетним завданням для НВК залишається вдосконалення матеріально-технічної та навчально-методичної бази, створення якісних умов для навчання й виховання дітей.


Основою для організації навчально–виховного процесу, надання якісних освітніх послуг у кожному навчальному закладі є створення відповідних санітарно – гігієнічних умов. У школі завершено ремонти класних кімнат, роботи з ремонту приміщень загального користування (коридорів, майстерні, їдальні), упорядковано прилеглі території. У шкільній їдальні встановлено дві сучасні ванни для миття посуду, та придбано нову електром’ясорубку. Школа повністю готова до нового навчального року.


У школі працює  паливна  на газі, в якій проведено поточний ремонт приміщення та обладнання,  а саме, проведено заміну крану та насоса, в дошкільному навчальному закладі працює паливна на тверде паливо, якого забезпечено на весь опалювальний період. 


Для проведення поточного ремонту школи використано бюджетні кошти в сумі  11 823 грн., для проведення ремонту шкільного автобуса використано бюджетні кошти в сумі  3 584  грн.,для ремонту дошкільного навчального закладу використано бюджетні кошти в сумі  18 600 грн.,  спонсорських коштів – 165 850 грн. за які придбано електром’ясорубку «Атлант» (1 850 грн.), встановлено відеоспостереження у школі та ДНЗ  (35 000 грн.) встановлено ігровий дитячий майданчик в ДНЗ (129 000 грн.).


У цьому навчальному році у школі зараховано 4 учнів в перший клас 4 учні у  п’ятий клас. 


У школі організовано процес харчування для учнів школи та вихованців ДНЗ за батьківські кошти, тільки учні з пільгових категорій харчуються за бюджетні кошти - 11 учнів школи - безоплатно, у дошкільному навчальному закладі 2 вихованці безоплатно, 6 вихованців з оплатою 50%.

Для учнів 4-го класу замовлені нові підручники, але надійшли ще не з усіх предметів, учні 1,7, 9 класів забезпечені підручниками на 100 %, 2 класу – на 75 %, учні 4 класу – на 50%. Учні 5 класу – 85%, учні 6 класу – 93%, учні 8 класу – 80%. З метою забезпечення всіх учнів підручниками, здійснюється взаємообмін між навчальними закладами.


 Головне завдання колективу школи в 2021/2022 навчальному році:

Забезпечити безперервний навчально – виховний процес у школі та охоплення всіх дітей шкільного віку якісним навчанням з урахуванням попиту в освітніх послугах (директор, адміністрація, співробітники)                                                                                                                     

Навчальна робота.

1. Підвищити результативність участі в предметних олімпіадах і конкурсах МАН. 

                                                                     (Чечота О.Й., вчителі - предметники) 

2.
Здійснювати підтримку і педагогічний  супровід  дітей з особливими здібностями.

                                                                         (Чечота О.Й., учителі – предметники)

      
3. Підвищити відповідальність у веденні шкільної документації з метою зниження кількості порушень.

                                                                                                           (Чечота О.Й.)

      
4. Вчителям НВК вдосконалити вміння працювати з ІКТ для подальшого використання їх при дистанційній формі навчання у разі продовження карантину.

                                                                                 
(Чечота О.Й., вчителі НВК) 

5. Провести  самооцінювання  якості  освітньої  діяльності  НВК  з  напрямку  «Освітнє середовище закладу освіти»   

                  протягом року                                             (Чечота О.Й., вчителі НВК)

Виховна та соціальна робота. 

1. Забезпечити   безумовне   виконання   всіх   норм   законодавства   із   захисту   дітей пільгових категорій та інших учасників НВП.

                                                    (Гульовська Я.С., Бакалюк О.О., класні керівники)

2. Виховувати дітей у дусі любові до Батьківщини.

                                                    (Гульовська Я.С., Бакалюк О.О., класні керівники)

3. Продовжувати профілактичну роботу з правового виховання.

                                                                 (Рада профілактики, класні керівники)

4. Розробити план заходів щодо профілактики булінгу у 2021/2022 навчальному році. Систематично проводити профілактичні бесіди з учнями щодо запобігання булінгу у школі. 

                                                                              (Гульовська Я.С., класні керівники)

Методична робота. 

1. Здійснення заходів з поглиблення педагогічних знань, методології навчання, практики та методики виховання, психології, етики, формування в молодих учителів посадових умінь і навичок. 

                                                                                                              (Чечота О.Й.)

2. Здійснення заходів щодо підвищення культури співробітництва педагогів різних поколінь.

                                                                                                          (Чечота  О.Й.)                

3. Забезпечити результативну участь вчителів у конкурсах професійної майстерності різного рівня. 

                                                                                                                (Чечота О.Й.)

4. Організувати наставництво над молодими та новопризначеними вчителями. 

                                                                                                           (Чечота О.Й.)               

Господарська діяльність.

        1. Скласти загальношкільний план оновлення матеріальної бази та ремонту навчальних кабінетів. 

                               







(Вербовий О.І.) 

        2. Вжити всіх необхідних заходів із забезпечення економного споживання енергоресурсів.

                              








(Вербовий Г.І.)  

        
3. Забезпечити поповнення матеріальної бази для продовження комп'ютеризації усієї діяльності НВК.

                                                                                                          (Вербовий О.І.)

4. Провести капітальний ремонт комп’ютерного класу. 
                                                                                                          (Вербовий О.І.)

