Стан матеріально-технічного забезпечення
В приміщеннях Майдано-Олександрівського ліцею є 13 навчальних кабінетів, актовий зал, кабінет директора, учительська, майстерня, в якій є деревообробний, свердлильний верстат та токарний станок, бібліотека, методичний кабінет та кабінет інформатики.
[bookmark: _GoBack]Класні кімнати естетично оформлені, їх площа відповідає санітарним нормам. Кожний рік проводиться поточний ремонт. Всі класні кімнати ізольовані. Меблі відповідають віковим і фізіологічним особливостям учнів. В кабінетах є роздатковий матеріал, навчальні таблиці, прилади, технічні засоби навчання (комп’ютери - 30 шт., проектори – 2 шт., телевізори – 6 шт., принтери – 7 шт., кількість класів з інтерактивними поверхнями – 1 шт).
Їдальня функціонує в окремому приміщенні і розрахована на 148 посадкових місць. Кухня забезпечена холодною і гарячою проточною водою, в достатній кількості миючими і дезинфікуючими засобами. Холодильне обладнання в робочому стані. Всі класні кімнати, майстерня, харчоблок мають природне і штучне освітлення.
На території закладу знаходиться спортивна площадка площею 1890 кв. м. У 2016 році було зроблено капітальний ремонт спортивного залу (Громада успішно завершила мікропроект «Енергозберігаючі заходи в школі с. Майдан-Олександрівський » у співпраці з проектом Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»)

Майдано – Олександрівський ліцей має автобус Атаман –D-093S2, який використовується для підвозу учнів до закладу з сусідніх сіл.
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