Доброго дня, шановна громадо!
   Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» від 23.03.2005 р. № 178, на виконання Національної доктрини розвитку освіти (п. 3), наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р. № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів»,  керівник має щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету та ради школи, громадськості. 

  В своєму звіті я намагатимуся охопити основні напрямки  діяльності закладу, звернути увагу на створення в закладі належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти, тому що з 1 вересня  2018 року ми почали працювати в Новій українській школі, головна мета якої – створити таку школу, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, а й вміння застосовувати їх у житті. Тому наше  завдання – створити таку нову школу, в якій учні почуватимуть себе комфортно, у якій прислухаються до їхньої думки, вчать критично мислити, не боятись висловлювати власну думку та бути відповідальними громадянами.

    Сьогодні школа покликана виконувати важливу соціальну місію – підготувати компетентного випускника, який буде затребуваний в умовах сьогодення,  сформувати в учнів навички поведінки в соціумі, виховати у них почуття патріотизму, любові до України, своєї малої батьківщини. А ми, вчителі, докладаємо великих зусиль для досягнення поставленої мети, забезпечуємо не лише організацію навчання школярів, але й виховуємо у них навички культурної поведінки, спілкування у суспільстві, несемо вогник знань до кожної дитини, залучаємо своїх вихованців до активної творчої і пізнавальної діяльності.

Педагогічний колектив закладу в минулому навчальному році проводив послідовну і цілеспрямовану роботу щодо виконання завдань, визначених основними нормативними документами освітньої галузі, зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», концептуальними засадами Нової української школи, новим Державним стандартом початкової освіти, власною Концепцією та Програмою розвитку навчального закладу, перспективним та річним планом роботи школи, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, вдосконалення освітнього  процесу та його результативність.

     У 2020-2021 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики у галузі  освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання та виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження новітніх освітніх технологій навчання, всебічний розвиток учнів.

У  навчальному  закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, … що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації закладу, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. 
 У 2020-2021 навчальному році заклад декілька разів перебував на дистанційному навчанні (2 рази вся школа, 1 раз середня). Дистанційне навчання здійснювалося за допомогою інтернет платформ, сервісів (Zoom, Googl Мееt, Viber), використовували матеріали сайтів  «На урок» та «Всеосвіта». Жоден учень не залишився без уваги вчителя під час дистанційного навчання, хоча не всі учні мали можливість бути присутніми на онлайн уроках.  Внаслідок запровадження протиепідеміологічних заходів робота з батьками, батьківські збори  проводилися також дистанційно. Не зважаючи на ситуацію із обмежувальними заходами в зв’язку з  Соvid  в закладі проводилися різні конкурси, заходи присвячені подіям та видатним діячам, які були заплановані. Інформацію про діяльність закладу, про проведені заходи можна отримати на сайті закладу та на сторінці соціальної мережі Facebook.
Укомплектованість  закладу   педагогічними  кадрами  протягом  навчального  року  слід  відмітити, як  добру. Колектив  складається з 18 педагогічних працівників, які  мають  відповідну   педагогічну  освіту з них: 1 вчитель має звання «Старший вчитель», 5 вчителів вищої кваліфікаційної категорії, 4 вчителя І кваліфікаційної категорії, 1-другої категорії , 7 спеціалістів. Радує те, що наш педагогічний колектив щороку оновлюється, молодіє, до нас приходять молоді спеціалісти.
       Структура Македонського НВК  (Македонської гімназії)
Дошкільний підрозділ – дитячий садочок;
І ступінь – початкова школа (1-4 класи)

ІІ ступінь – основна (середня чи базова) школа (5-9) класи

Спостерігається вплив демографічної ситуації на контингент учнів. Загальне зменшення кількості дітей на території обслуговування закладу вплинуло й на мережу. Усі діти шкільного віку охоплені навчанням.

 На початоку минулого  навчального року в закладі навчалося 61 учень  1-9 класів та 12 вихованців в дошкільному підрозділі. У закладі функціонує 7 класів, учні 1 та 8  класів здобували освіту за індивідуальною формою. В закладі працює 2 інклюзивні класи (2 та 5 класи) в яких навчаються учні з особливими освітніми потребами, для них створені  всі умови для комфортного навчання. В 2020-2021 навчальному році випускниками є 10 учнів 9 класу. У наступному навчальному році у 1 класі, який продовжуватиме навчання за стандартами НУШ, навчатиметься 6 учнів. 

    У закладі створені оптимальні умови для  навчання. Працюють предметні кабінети: кабінет інформатики, фізики, кабінет хімії та біології. Створений інклюзивний кабінет в якому проводять корекційні заняття для дітей з особливими освітніми потребами, кабінет психолога. В спортивномі залі три? роки тому був зроблений капітальний ремонт. В спортзалі є необхідий спортінвентар та обладнання для повноцінного заняття фізичною культурою. Учні нашого закладу протягом минулих років брали участь майже у всіх  районних спортивних змаганнях і часто здобували призові місця в цих заходах. Нажаль два останні роки в зв’язку з пандемією учні позбавлені такої можливості. Також в закладі є майстерня зі станками і верстатами, які хоч і не нові , але в робочій формі. На базі закладу є їдальня з сучасним ремонтом , обладнанням та меблями. Харчування в закладі безкоштовне: учні 1-4 класів та діти пільгових категорій харчувалися за бюджетні кошти , а учні 5-9 класів за кошти благодійників.
Дошкільний підрозділ в закладі відкритий в 201?, розрахований на 20 вихованців. В садочку є все для всебічного розвитку дитини, для підготовки її до школи.
  Що стосується безпосередньо  освітнього процесу, то комп’ютеризація і інформатизація закладу на сьогодні задовольняє потреби освітнього процесу не в повному обсязі. У школі функціонує  1  комп’ютерний клас, мультимедійне обладнання в 1-3 класах, всі комп’ютери підключено до мережі Інтернет.
   Постійно здійснюється контроль роботи систем забезпечення життєдіяльності будівлі школи. Будівля закладу та приміщення , забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежними щитами та стендами, пожежними відрами, ящиком  з піском тощо). Вогнегасники наявні, перезаряджені,  розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх пошкодження.

 На обох поверхах закладу розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Протягом року декілька разів проводилися  тренування евакуації.

    На посаді директора школи я працюю з 2014? року. З того часу разом з колективом постійно працюємо над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані.

       Адміністрацією  приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу.  Зовнішній вигляд школи поступово оновлюється, заплановано провести косметичні роботи усіх коридорів школи, покраска панелей, побілка стелі та стін. 

Я  беру  на  себе  сміливість   стверджувати, що  в  нашому  закладі  створені  умови  для  учнів, які  бажають   вчитись, які  мають  мотивацію  до  навчання.

 Висловлюю щиру подяку за співпрацю всім: учителям – за творчість, за любов до своєї професії, батькам, спонсорам та благодійникам – за розуміння, підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю, технічному персоналу за їх щоденну працю, за чистоту в навчальному закладі та на території закладу.

