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Доброго і мирного дня усім!
    Радо вітаю усіх присутніх у стінах Маковичівського ліцею Турійської селищної ради. 
На виконання  наказу Міністерства освіти і науки України від
28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних,
загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів»,
керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників
дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних
закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та
громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 року №178, у відповідності до функціональних обов’язків та з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про діяльність та підсумки роботи колективу Маковичівського ліцею Турійської селищної ради протягом 2022–2023 навчального року.
    У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор ліцею
керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими
документами, які регламентують роботу закладу загальної середньої освіти: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.
Заклад загальної середньої освіти – загальноосвітня школа І-ІІІ ст. с. Маковичі  функціонує з 1932  року, з 2002 року як загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня, а у 2021 році заклад загальної середньої освіти перейменований  у Маковичівський ліцей Турійської селищної ради Ковельського району Волинської області Форма власності – комунальна. Адреса: 44863 вулиця Перемоги, 12, с. Маковичі Ковельського  району, Волинської області.
Учні в ліцеї навчаються в одну зміну, навчання відбувається  українською мовою. Ліцей у своїй роботі керується Статутом закладу освіти.
В ліцеї – 11 класів,  126 учнів  навчалося  у 2022-2023  навчальному році. Навчання розпочинається о 9-ій годині. Учні  навчаються в 2-ох навчальних корпусах, приміщення відповідають санітарно-гігієнічним нормам. Функціонує шкільна їдальня на 80 посадочних місць. Правила з охорони праці та безпеки життєдіяльності в  закладі загальної середньої освіти дотримуються згідно вимог чинного законодавства.
       В закладі загальної середньої освіти  працює  22 педагогічних працівники, 9 працівників обслуговуючого персоналу. Всі педагогічні працівники мають вищу освіту, згідно плану проходять курси підвищення кваліфікації та підвищують свій професійний рівень самостійно на різних платформах. Затверджені правила поведінки здобувачів освіти в закладі освіти, план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу в закладі освіти. Здобувачі освіти дотримуються правил безпечної поведінки в ліцеї в період воєнного стану.
У ліцеї навчаються учні з шести сіл: Маковичі, Осекрів, Мочулки, Липа, Серкизів, Озютичі.  До закладу освіти діти  підвозились  шкільним автобусом в рамках виконання програми «Шкільний автобус», працюють вихователі по супроводу дітей .
Керівник Маковичівського ліцею – Давидюк Лілія Павлівна, освіта вища, 38 років стажу педагогічної роботи, 21 рік стажу на посаді директора.
Заступник директора з навчально-виховної роботи – Кирилова Руслана Василівна, освіта вища, 32 роки  стажу педагогічної роботи,  23 роки  на посаді заступника з навчально-виховної роботи.
Заступник директора з виховної роботи – Мацьоха Інна Олександрівна, освіта вища, 16 років стажу педагогічної роботи, працює на даній посаді 6  років.   
     Медичне обслуговування учнів проводить медична сестра Войстрик Лариса Петрівна, яка працює за сумісництвом посад і має відповідну медичну освіту. В ліцеї проводяться заходи щодо профілактики здорового способу життя , оздоровчо-профілактична робота, регулярні планові медичні огляди. Але у даному навчальному році карантинні обмеження, військовий стан  внесли свої зміни та корективи в освітній процес для здобувачів освіти. У липні місяці 2023 року згідно плану-графіку відбудуться планові медичні обстеження учнів ліцею.
    У Маковичівському ліцеї функціонує шкільна їдальня, продукти харчування постачає магазин «Нектар», хліб та хлібобулочні вироби підвозить товариство «Хлібний край». Зроблено ремонт залу  їдальні за кошти відділу освіти, молоді та спорту.  Харчоблок укомплектований технологічним та холодильним обладнанням. Комплексні обіди готують кухар – Ростун Надія Антонівна, підсобний робітник – Андрюшина Інна Павлівна. Учні  харчуються один раз в день на двох перервах, пільгові категорії учнів забезпечені харчуванням за державні кошти. Щиро дякуємо батькам за розуміння та підтримку, за продукти харчування, надані для здешевлення харчування учнів ліцею.
       Вихованці ліцею протягом навчального року  брали  активну участь у різноманітних конкурсах, акціях, інтернет-олімпіадах, онлайн-конкурсах. 
А саме: 
Всеукраїнська олімпіада з української мови «Всеосвіта 2022»  - переможці Харитонюк Анастасія та Мацьоха Яна.
Всеукраїнський інтернет-конкурс «Мова моєї країни» - переможці отримали дипломи  І-го ступеня – Василишин Вероніка, Жолоб Богдана, Свистун Наталія, Макарусь Ліна,Занюк Ірина;   дипломи ІІ-го ступеня – Карпюк Евеліна, Кальчук Олена, Соколюк Валерія. 
Взяли активну участь у радіодиктанті національної єдності – 2022, у районному конкурсі «Зоологічна галерея» перемогу здобули Макарусь Ліна, Василишин Софія, переможці в обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея» Василишин Софія, Макарусь Ліна, участь у конкурсі  «Новорічна композиція» взяли Дубчук Віталій, Василишин Вероніка, Сичук Мурат; , учасниками конкурсу «Великодній сувенір» стали Дубчук Віталій, Конащук Олександр, Василишин Вероніка, Гарасимчук Ліана; у районному конкурсі читців творів Т.Г.Шевченка «Єднаймо Україну Тарасовим словом» Василишин Вероніка здобула І-е місце; у Всеукраїнському марафоні з української мови призові місця здобули Свистун Наталія, Занюк Ірина; 
Учні ліцею  активні учасники і переможці спортивних змагань, зокрема переможцями Малих олімпійських ігор стали – Таровський Дмитро, Міньчук Віталій, Кальчук Олена, які забезпечили загальнокомандне ІІ-ге місце для ліцею; зайняли ІІІ-е місце у районних змаганнях з шахів та шашок – Бондарук Богдан, Світий Вадим, Макарусь Ліна, активні учасники Благодійної акції «Оберіг для захисника» - Харитонюк  Анастасія, Шарко Ілля, Гарасимчук Ліана, Плісік Владислав;  в акції «ЗСУ потребує твоєї підтримки» активну участь взяли – Ярмолюк Таміла, Шклярук Мирослава, Кот Віталій, Карпюк Евеліна, Козел Ангеліна, Макарусь Діна, Василишин Вероніка, Грабарчук Владислав;
Активними учасниками художньої самодіяльності є:  Василишин Софія, Свистун Наталія, Велічко Мілана, Василишин Вероніка, Василишин Серафим,  Харитонюк Софія, Конащук Олександр,  Харитонюк Анастасія, Дубчук Дмитро, Кальчук Олена, Грабарчук Ірина.
Активно та результативно працювали педагогічні працівники: початківці, а також - Гаврилюк Н.А., Каліновська С.П., Василишин І.В., Мацьоха І.О., Кирилова Р.В., Стицюк Т.О., Давидюк В.М., Таровська Л.М.
       Вчителі ліцею використовують у своїй роботі інноваційні технології, впроваджують передовий  педагогічний досвід, використовують новітні технології у роботі з учнями, зокрема, в даній ситуації  опановують технології дистанційного навчання, змішаного навчання.  
Наявний та діючий у ліцеї комп’ютерний клас. Хоча комп’ютери уже застарілі, але працюючі, тому величезне  прохання до влади аби нас почули і замінили нам комп’ютери на нові. Також маємо  ноутбуки для використання в освітньому процесі.
Вивчається стан  освітнього  процесу, ведеться моніторинг навчальних досягнень учнів з предметів.
Наявна та працююча  в ліцеї шкільна бібліотека. Бібліотекар – Берестюк О.І. Вихованці Маковичівського ліцею забезпечені підручниками на 90%. Проводилась акція «Подаруй книгу шкільній бібліотеці». 
    Значна увага приділялася інклюзивному навчанню.  В ліцеї працював інклюзивний клас – 5-ий. Працював асистент вчителя.  Велися спостереження за дитиною згідно індивідуального плану розвитку.  
     Працює дієва та активна батьківська громада.   Батьки беруть активну участь  в освітньому  процесі за що вам усім  велика вдячність та повага. Проводяться дні відкритих дверей, різноманітні виховні заходи, батьківські збори.  Батьки надають посильну спонсорську допомогу для проведення поточних ремонтів у класах,  беруть активну участь в облаштуванні комфорту класних кімнат для дітей та в цілому навчальних корпусів закладу. Батьки досить активні, цікавляться навчанням і вихованням дітей в ліцеї. Ліцей взаємодіє з громадськими організаціями, фондами, установами. За що  всім щиро дякуємо. Дякую усім батькам, працівникам, спонсорам.
    У закладі загальної середньої освіти  навчаються діти з малозабезпечених сімей, яким надається соціальна підтримка і допомога з боку держави.
    На всі звернення громадян з питань діяльності  закладу загальної  середньої освіти, на зауваження та пропозиції, викладені батьківською громадою, представниками інших органів громадського самоврядування дирекція реагує вчасно, ведеться відповідний журнал. 

У 2022-2023 н. р. атестувалося 2 вчителі:
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників
ліцею дозволяють зробити висновок про можливість проведення
освітнього процесу на високому та достатньому рівнях.
На кінець 2022-2023 н.р. якісний склад педагогічного колективу становить:
спеціаліст вищої категорії – 7 учителів,
спеціаліст першої категорії – 9  учителів,
спеціаліст другої категорії – 4  учителі,
спеціаліст – 2  учитель,
3 педагоги ліцею мають звання «старший вчитель».

Підвищення кваліфікації здійснюється відповідно до графіка, який складається  кожний рік та затверджується педагогічною радою згідно з Порядком підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Підвищення кваліфікації здійснюється за накопичувальною системою. Основними видами підвищення кваліфікації є: навчання за програмою підвищення кваліфікації, у т.ч. участь у семінар, практикумах, вебінарах з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності освітнього процесу.
Педагогічні працівники ліцею самостійно обирають платформи і час для підвищення кваліфікації.
Педагогічний колектив ліцею упродовж року  проводив роботу,
спрямовану на   розвиток в учнів інтересу до знань та  формування творчої особистості через:
-використання інформаційних технологій, методу проектів, моделювання педагогічних ситуацій;      
-виховання компетентної особистості учня для життя в інформаційному
суспільстві;    
-поєднання всіх видів діяльності учнів та вчителів для розвитку спільної творчості;    
-формування в учнів стійких мотиваційних установок і  застосування
набутих знань;   
-організації самоосвітньої діяльності, науково-дослідницької роботи
вчителів;    
-впровадження принципу органічного взаємозв’язку навчання та розвитку обдарованих дітей.
    Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», на виконання  програми роботи з обдарованою  молоддю  у 2022-2023 н. р.  було затверджено план роботи з обдарованими дітьми, за яким створювалися умови для пошуку, розвитку й педагогічної підтримки талановитих дітей та підлітків,  стимулювалося творче самовдосконалення учнів, самореалізація у сучасному суспільстві. Для реалізації шкільної програми з питань роботи зі здібною та обдарованою молоддю в ліцеї  створена певна система роботи:  щорічно оновлюється банк даних про обдарованих дітей, виділені години для гурткової роботи (працює гурток художньої самодіяльності «Маківка»).
Звичайно, пандемія, війна, воєнний стан, онлайн навчання  внесли свої корективи в освітній процес ,  тому другий рік поспіль не проводились  предметні  олімпіади. Але за підсумками проведеного моніторингу навчальних досягнень учнів за ІІ-ий семестр маємо такі показники (додаток)

     У даному навчальному році  уже  шостий   рік працювали  внутрішні санвузли, нова добудована класна кімната. У 2022 році на території ліцею прокладені доріжки з  бруківки, дякуючи відділу освіти, молоді та спорту Турійської селищної ради, спонсорам, керівництву місцевого СВК  «Слава».
На даний час ведуться  роботи по підготовці ліцею  до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період: уже закуплено фарбу та проводимо поточні косметичні ремонти,  зроблено часткову заміну підлоги у класній кімнаті, завезено уже торфобрикет, завозяться також дрова.
Придбали ще один ламінатор для ліцею, набір сенсорних м’ячів, стіл в їдальню з вологостійким покриттям, кухонний стіл з нержавіючої сталі. Оновлено систему опалення – придбано за кошти відділу освіти, молоді та спорту потужніший котел на тверде паливо. Пофарбовано фасад навчальних корпусів.
        Освіта сьогодні проводить ряд реформ, а саме: впровадження Концепції Нової української школи. Тому всім, причетним до освітнього  процесу слід впроваджувати нові зміни в галузі освіти в життя, йти в ногу з часом. Сьогодні актуальним є питання продовження НУШ у 5-у класі, у 6-у класі (вибір освітніх програм, навчальних програм, підручників). 
     Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи,
педагогічний колектив закладу освіти протягом 2022 – 2023 н. р.
орієнтувався на нормативно-правову базу з питань виховної роботи.
В зв’язку з пандемією, що спричинена поширенням коронавірусної
хвороби COVID-19, карантинних обмежувальних заходів, запровадженням воєнного стану в Україні освітній процес закладу був організований з використанням дистанційних технологій. Усі заходи протягом року проведені з дотриманням усіх правил соціального дистанціювання. Навчалися у змішаному форматі, а пізніше всі вийшли на очне навчання.
На виконання Державної Програми «Основні орієнтири виховання
учнів 1 – 11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» у закладі
сплановано систему заходів різного спрямування із забезпеченням
виконання завдань, які є метою сучасного освітнього процесу: 
формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти асоціальним впливам,
справлятися з особистими проблемами, творити себе та оточуючий світ.
Для реалізації згаданої вище Державної Програми був розроблений
план виховної роботи закладу освіти та плани виховної роботи класних
керівників відповідно до таких ціннісних орієнтирів:

- Ціннісне ставлення до себе.
- Ціннісне ставлення до сім′ї , родини, людей.
- Ціннісне ставлення до праці.
- Ціннісне ставлення до природи.
- Ціннісне ставлення до мистецтва.
- Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави.
Стрижнем виховного процесу в 2022 – 2023 н. р. є національно –
патріотичне та громадянське спрямування.
Над реалізацією мети і завдань виховної роботи в ліцеї  працюють класоводи,
класні керівники, практичний психолог, соціальний педагог, педагог-організатор, шкільний бібліотекар, заступник директора з виховної роботи та заступник з навчально-виховної роботи.
За психологічною підтримкою до психолога зверталися учні з питань:
труднощі у навчанні – 17, 
адаптація дитини до нового колективу – 11, 
допомога дітям, які потрапили в СЖО – 6,
супровід дітей-сиріт – 2, 
супровід учасників АТО – 8,
допомога інклюзивному класу – 1. 
Надавалася соціальна підтримка та допомога:
- дітям сиротам;
- дітям, позбавлених батьківського піклування;
- дітям з малозабезпечених сімей.
Вихованці ліцею з числа 1-4 класів взяли участь у районному святі, приуроченому Міжнародному дню захисту дітей.
Взяли участь у проекті «Школа в коробці», та отримали дві величезні коробки, вміст яких розподілили між учнями, класами та працівниками ліцею.
    Колектив закладу керувався головним завданням – виховати морально
здорову, духовно багату, різнобічно розвинену людину, яка поважає й
любить рідну землю, культуру свого народу; громадянина правової
держави, який знатиме й поважатиме закони, любитиме Україну,
орієнтуватиметься в сучасному політичному житті й буде готовий
працювати заради процвітання своєї країни.
Протягом року у виховній роботі закладу  підвищено рівень 
превентивної роботи, національного та патріотичного виховання.
Важливим є те, що більшість подій та заходів, що проходять в закладі,
висвітлюються на сторінках веб-сайту ліцею та в соціальних групах закладу освіти, у фейсбук. Це дає можливість систематично інформувати батьків та
громадськість про проведену роботу в ліцеї. Адже через військовий стан, через карантинні обмеження дана група осіб не може бути фізично присутня під час їх  проведення.
    Однак,є  багато планів, задумів. В наступному навчальному році слід значну увагу  приділити підготовці учнів до предметних олімпіад,  до ДПА, активніше та результативніше брати участь у різноманітних конкурсах, змаганнях, фестивалях, акціях. Зосередити увагу на безпеці та здоров’язберігаючих технологіях учасників освітнього процесу. Нам дуже сьогодні необхідний  ще один автобус для підвозу учнів та працівників. Дуже актуальним сьогодні є заміна комп’ютерів у комп’ютерному класі на новіші.
Але основне  та головне наше завдання – піклування  про здоров’я  та безпеку дітей, щоб діти  у закладі  почували себе безпечно та комфортно.
      Завершується 2022-2023 навчальний рік. Складний, важкий, непростий для нас усіх, для учнів, для вчителів, для батьків, для всієї України. Ми всі опинилися в складній ситуації, в умовах воєнного стану. Але незважаючи на перешкоди, ми вчилися і навчали, ми розв’язували і вирішували, ми запитували і отримували цінні поради та відповіді на поставлені запитання. Впевнено та наполегливо крокували вперед, наближаючи Перемогу. Сьогодні кожен із нас – маленький герой.  Сьогодні  велика і щира подяка  батькам за розуміння та підтримку, за віру.  В умовах дистанційного навчання Ви стали справжніми нашими партнерами.  Величезне щире Вам всім спасибі та низький уклін.
Вдячна усім вчителям! Ви справжні професіонали. 
Дякую учням! Ви розумні, творчі, самостійні, організовані,  талановиті.
Ви – найкращі!
Дякую щиро відділу освіти, молоді та спорту  за вчасну допомогу, цінні поради, рекомендації,   вказівки.        
     Сподіваємося і в майбутньому   на розуміння,  підтримку та співпрацю   батьків, громади, спонсорів, влади з метою надання якісних освітніх послуг.
     Всі заходи, які проводились    у ліцеї  протягом навчального року, представлені  на сайті нашого закладу загальної середньої освіти.    
Значна увага приділялася інклюзивному навчанню,  В школі працював інклюзивний клас – 5-ий. Працював асистент вчителя.    
     Ну і домашнє завдання для усіх: гарно відпочити, набратися сил, оздоровитись, знайти нових друзів, бажаю усім  приємних вражень, безпечних подорожей, цікавих зустрічей.  До зустрічі 1-го вересня. Сподіваюсь і вірю, що буде очне навчання.     
Бережіть себе та своїх рідних.  Бережіть Україну.   Все буде добре. Все буде Україна.      
Дякую за увагу.

