Кінець лютого 1917 р. став для російського царизму фатальним. Стихійна хвиля народного невдоволення, швидко набираючи силу, переросла революцію. Ситуація в Росії вигляділа так: верхи не можуть, а низи не хочуть жити по-старому. Протягом надзвичайно короткого часу( 23 лютого до 2 березня) самодержавство впало, Микола ІІ зрікся влади і фактично в країні встановився республіканський лад. Чим можна пояснити блискавичність перемоги над царизмом?
· Кризовим станом імперії;
· Гостротою політичних, соціально - економічних та національних проблем;
· Зростаючою активністю політичних сил;
· Зниженням авторитету  та слабкістю реально існуючої влади;
· Потужним каталізатором подій, яким стала Перша світова війна.
Чи позначилися події, що розгорнулися в Петрограді, на ситуації в Україні? Саме це ми і з’ясуємо на сьогоднішньому уроці.
Перша світова війна розпочала процес, коли розпалися імперії, і майже всі нації Східної Європи, включаючи такі невеликі, підвладні царям народи, як фіни, естонці, латиші та литовці, завоювали незалежність.А 30-ти мільйонним українцям не вдалося зробити цього.Чому? Це питання тим доречніше, що українці боролися й заплатили за свою незалежність більшим числом життів, ніж, напевно, будь-яка інша східноєвропейська нація.
   Відповідь на це запитання ми зможемо дати лише  після вивчення теми   «Українська революція».
Отже, ми розпочинаємо вивчення Української революції. Цю тему ми будемо розглядати на декількох уроках.  А тема сьогоднішнього уроку звучить так: Початок Української революції.
  Перед тим як ми розпочнемо вивчення нового матеріалу, давайте зупинимося на ключовому терміні сьогоднішньої теми – революція.
Асоціативний кущ
· Зміни;
· Докорінний переворот;
· Зміна влади;
· Народне невдоволення;
· Хаос;
· Кровопролиття;
· Боротьба за владу;
· Криваві сутички.
Отже, як говорить словник – революція – це докорінний переворот, зміни; швидка зміна встановленого політичного, соціального чи економічного порядку суспільства здебільшого насильницьким способом.
ІV. Вивчення нового матеріалу
Тимчасовий уряд- російський уряд від лютневої (березневої) революції 2 (15) 1917 до більшовицького перевороту 25 жовтня (7 листопада) 1917, складений з членів конституційно-демократичної, соціалістів-революціонерів і соціал-демократичної партій.
Тимчасовий уряд намагався втримати єдність Російської імперії, перетвореної на демократичну республіку, був за продовження війни з Центральними державами, виступав проти сепаратистських прагнень неросійських народів, визнаючи їм щонайбільше культурно-національну автономію. Противниками Тимчасового уряду були більшовики, які через Ради робітничих і солдатських депутатів намагалися встановити свою владу.
2.Утворення Центральної Радита місцевих рад робітничих і солдатських депутатів
Вчитель:Вже на другий день звістка про революцію в Петрограді докотилася до Києва.
 Після Лютневої революції питання про самовизначення України опинилося в епіцентрі політичної боротьби. Таке вирішення українського питання вже на початку 1917р. не відповідало вимогам часу, якісно новому рівню національного руху і тому не тільки продовжувало тертя, численні суперечності та протиріччя між різними політичними силами, а й зумовило появу в Україні ще одного альтернативного центру влади - ЦР.
Тобто ми говоримо про початок Української революції .
4 березня 1917р. - 29 квітня 1918р. - термін існування ЦР
 УНП(Українська національна партія) + ТУП (Товариство українських поступовців) = УЦР. До складу УЦР входили : УСДРП, УПСР, УНП, інші українськ національні партії, громадянські організації, територіальні представництва.
Голова УЦР :Михайло Сергійович Грушевський (1866-1934рр), 
заступники–Дмитро Антонович (УСДРП) і Дмитро Дорошенко (ТУП)
Політична програма : виконання функцій представницького органу тимчасового державного управління, скликання українського парламенту, формування уряду, вирішення національного питання та соціальних проблем українського населення, досягнення автономії України.
Заключне слово вчителя.    Українська революція на першому етапі (березень-квітень 1917р.) характеризується утворенням у березні 1917р. ЦР, основним гаслом політичної діяльності якої була боротьба за національно-територіальну автономію України.
   На наступних уроках ми розглянемо перебіг революційних подій у1918 році з’ясуємо причини поразки революції, визначимо  її історичне значення та уроки революції.
  Але ми ,українці, повинні знати про ці події, дізнаватися про людей, які творили українську історію на початку 20 ст. Адже, завдяки їм вдалося зробити першу спробу створити власну демократичну державу українського народу. І завдяки їм , мільйони українців відчули пробудження національної самосвідомості .
   Симон Петлюра якось сказав: « Перед революцією ми були лише етнографічним матеріалом, а тепер, після революції і кривавих років збройної боротьби за свою вільність і державність, Україна  як нація, яка знає, чого вона хоче і куди їй йти, - є  фактом безперечним навіть для наших ворогів».
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