Діагностика розвитку уваги у дітей у віці від 6 до 10 років
Методика «Коректурна спроба» (буквенний варіант)
Методика використовується для визначення обсягу уваги (за кількістю переглянутих букв) і її концентрації – за кількістю зроблених помилок.

Норма обсягу уваги для дітей 6-7 років – 400 знаків і вище. концентрації – 10 помилок і менше, для дітей 8-10 років – 600 знаків і вище, концентрації – 5 помилок і менше.

Час роботи – 5 хвилин.

Інструкція: «На бланку з буквами відкресліть перший ряд ббукв. Завдання полягає у тому, щоб, переглянувши ряди букв зліва направо. Викреслювати такі ж букви, як перші. Працювати слід швидко і точно. Час роботи – 5 хвилин».

Приклад:





Методика «Червоно-чорна таблиця»
Методика призначена для оцінки переключення уваги. Дитина має знаходити на запропонованій таблиці червоні і чорні числа від 1 до 12 у випадковій комбінації, що не передбачає логічне запам’ятовуваня. Дитині пропонують показати на таблиці чорні числа від 1 до 12 у порядку зростання (час виконання завдання 1 фіксується). Потім потрібно показати червоні числа у порядку спадання від 12 до 1 (час виконання завдання 2 фіксується). Потім дитину просять показати почергово чорні числа у порядку зростання, а червоні у порядку спадання (час виконання завдання 3 фіксується). Показником переключання уваги є різниця між часом у третьому завданні і сумою часу у першому і другому завданням: З-3- (З-1+З-2).




Таблиці Шульте
Ця методика використовується для дослідження швидковсті орієнтувально-пошукових рухів зору, обсягу уваги.

Інструкція:: Покажіть указкою і назвіть усі числа від 1 до 25, якомога швидше, не помиляючись.

Проведення: надається таблиця і за сигналом «почали» вмикається секундомір; фіксується час роботи з кожною з таблиць.













Аналіз результатів: порівнюється час роботи над кожною з таблиць. Норма 30-50 с. на 1 таблицю. Середня норма – 40-42 с. У нормі на кожну з таблиць йде приблизно однаковий час.

Методика дослідження концентрації і стійкості уваги (модифікація метода П’єрона-Рузера).
Інструкція: Закодуйте таблицю, розставивши у ній знаки за зразком.




Аналіз результатів: Фіксується кількість помилок і час. Витрачений на виконання завдання.

Оцінка: високий рівень стійкості уваги – 100 % за 1 хв. 15 с без помилок. Середній рівень стійкості уваги – 60% за 1 хв 45 с з 2 помилками. Низький рівень стійкості уваги – 50% за 1 хв 50 с з 5 помилками. Дуже низький рівнеь концентрації і стійкості уваги – 20 % за 2 хв. 10 с з 6 помилками.

