Правила поведінки здобувача освіти 
у Малоперещепинському ЗЗСО І-ІІІ ступенів

Здобувачі освіти мають право на:
‒ навчання впродовж життя та академічну мобільність;
‒ індивідуальну освітню траєкторію, що реалізується, зокрема, через вільний вибір видів, форм і темпу здобуття освіти, закладу освіти і запропонованих ними освітніх програм, навчальних дисциплін та рівня їх складності, методів і засобів навчання;
 ‒ якісні освітні послуги;
 ‒ справедливе та об’єктивне оцінювання результатів навчання;
 ‒ відзначення успіхів у своїй діяльності;
 ‒ свободу творчої, спортивної, оздоровчої, культурної, просвітницької, наукової і науково-технічної діяльності тощо;
 ‒ безпечні та нешкідливі умови навчання;
 ‒ повагу людської гідності;
 ‒ захист під час освітнього процесу від приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства та експлуатації, дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю здобувача освіти;
 ‒ користування бібліотекою, навчальною, науковою, виробничою, культурною, спортивною, побутовою, оздоровчою інфраструктурою закладу освіти та послугами його структурних підрозділів у порядку, встановленому закладом освіти відповідно до спеціальних законів;
 ‒ доступ до інформаційних ресурсів і комунікацій, що використовуються в освітньому процесі та науковій діяльності;
 ‒ особисту або через своїх законних представників участь у громадському самоврядуванні та управлінні закладом освіти;
 ‒ інші необхідні умови для здобуття освіти, у тому числі для осіб з особливими освітніми потребами та із соціально незахищених верств населення;
 ‒ участь у різних видах навчальної, науково-практичної діяльності, конференціях, олімпіадах, виставках, конкурсах тощо;
 ‒ отримання додаткових, у тому числі платних, навчальних послуг;

 Здобувачі освіти зобов'язані:
 ‒ виконувати вимоги освітньої програми (індивідуального навчального плану за його наявності), дотримуючись принципу академічної доброчесності, та досягти результатів навчання, передбачених стандартом освіти для відповідного рівня освіти;
 ‒ бережливо ставитись до державного, громадського та особистого майна;
 ‒ поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників освітнього процесу, дотримуватися етичних норм;
 ‒ відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я, здоров’я оточуючих, довкілля;
 ‒ брати участь у різних видах трудової діяльності, залучатися за їх згодою та згодою батьків або осіб, які їх замінюють, до самообслуговування, різних видів суспільнокорисної праці відповідно до Статуту і правил внутрішнього розпорядку з урахуванням віку, статі, фізичних можливостей;
‒ дбайливо ставитись до державного, громадського і особистого майна, майна інших учасників освітнього процесу;
‒ дотримуватися вимог Статуту, правил внутрішнього розпорядку закладу освіти;
‒ дотримуватися правил особистої гігієни;
‒ відвідувати навчальні заняття у формі, яка відповідає єдиним вимогам зовнішнього вигляду учнів або встановленого зразка, затвердженого конференцією (зборами) закладу, уроки фізичної культури у спортивному одязі й взутті, уроки трудового навчання у робочому одязі;
‒ з’являтися до закладу освіти о 800 - чергові  учні, закінчувати чергування після завершення уроків;
‒ на уроках виконувати розпорядження і вимоги вчителів. Під час відповідей подавати щоденник для виставлення оцінок вчителем;
‒ відвідувати навчальні заняття з усіма підручниками, робочими зошитами, щоденниками (згідно розкладу навчальних занять);
‒ під час перерв готувати свої робочі місця для наступного уроку, виходити на свіже повітря, змістовно організовувати своє дозвілля;
‒ не приносити до закладу освіти речей, які не передбачені розкладом занять;
мати щоденно необхідне канцелярське приладдя;
‒ відвідувати заклад освіти без будь-яких прикрас, амулетів та інше;
‒ при потребі користуватися мобільними телефонами  під час перерв, на уроках та  для дзвінків з батьками.Не вмикати музику, ігри та розваги у мобільних телефонах під час освітнього процесу;
‒ знати Правила користування мобільним зв’язком, дотримуватися їх;
‒ дотримуватися вимог Статуту, правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, а також умов договору про надання освітніх послуг (за його наявності).
Здобувачі освіти мають також інші права та обов’язки, передбачені законодавством та установчими документами закладу освіти. Залучення здобувачів освіти під час освітнього процесу до виконання робіт чи до участі у заходах, не пов’язаних з реалізацією освітньої програми, забороняється, крім випадків, передбачених рішенням Кабінету Міністрів України.

Здобувачам освіти забороняється:
мати шкідливі звички, палити, вживати алкогольні напої, наркотичні та психотропні речовини;
перебувати у громадських місцях не пізніше часу: взимку 1-7 класи – до 1700, 8-9 класи – до 1900, 10-11 класи – до 2000; влітку 1-7 класи – 1900, 8-9 класи – 2000, 10-11 класи – 2200.
порушувати правила техніки безпеки під час: користування електро-, газоприладами, громадським транспортом, навчальним приладдям, правил вуличного руху.
жорстоко поводитися з дітьми, однолітками, педагогічними працівниками, людьми старшого віку.

Здобувачі освіти залучаються за їх згодою та згодою батьків або осіб, які їх замінюють, до самообслуговування, різних видів суспільно корисної праці відповідно до цього Статуту і правил внутрішнього розпорядку з урахуванням віку, статі, фізичних можливостей.

За невиконання учасниками освітнього процесу своїх обов’язків, порушення цього Статуту, правил внутрішнього розпорядку, порушення академічної доброчесності на них можуть накладатися стягнення відповідно до законодавства та Порядку виявлення та встановлення фактів порушення академічної доброчесності.


