Екосистеми.
Екосистема – це сукупність організмів різних видів, пов’язаних між собою та умовами неживої природи різноманітними зв’язками. 
Абсолютно всі компоненти екосистеми необхідні для її існування. В природі НЕМАЄ нічого зайвого, шкідливого, непотрібного. Втрата або заміна хоча б одного компонента змінює всю екосистему або навіть може призвести до її виродження. 
Приклади природних екосистем: ліс, лука, болото, озеро, степ, море тощо.
Приклади штучних екосистем: город, сад, акваріум, теплиця, квітник тощо.
В екосистемі організми поділяють на три групи:
1. Продуценти – ті, хто створює органічні речовини з неорганічних (наприклад, рослини, ціанобактерії).
2. Консументи – ті, хто споживає готові органічні сполуки (наприклад, тварини, гриби).
3. Редуценти – ті, хто руйнує органічні речовини (рештки) на неорганічні (наприклад, гнильні бактерії, гриби).
Ці групи організмів і утворюють ланцюги живлення, якими сонячна енергія від рослин передається всім іншим організмам, а зрештою розсіюється у просторі у вигляді тепла.
Екосистему можна порівняти з окремим організмом, в якому всі органи працюють злагоджено.
Штучні екосистеми людина створює з різними цілями: город – для вирощування овочів, парк – для відпочинку, акваріум – для естетичної насолоди.
Головна відмінність штучної екосистеми від природної полягає в тому, що вона не може довго існувати без догляду людини. Так, город швидко заростає бур’янами, рибок в акваріумі слід регулярно годувати. 
Штучна екосистема дає більше продукції (наприклад, з картопляного поля можна зібрати значно більше картоплі, ніж в диких умовах ), але врожай людина забирає, тим самим збіднюючи грунт .
Тож доводиться застосовувати добрива. Крім цього, вирощування однієї культури на великих площах створює умови для масового розмноження шкідників, тоді як в природних екосистемах спрацьовують механізми саморегуляції, що запобігають перенаселенню шкідниками (наприклад, в шкідників є природні вороги).
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