Наземно-повітряне середовище .
Життя зародилося на Землі приблизно 3,8 млрд. років тому (архейська ера)  у первісному океані і довго не наважувалося вийти на суходіл через згубну дію ультрафіолетових променів у складі сонячного світла. Завдяки процесу фотосинтезу, який здійснювали ціанобактерії та водорості, атмосфера насичувалася киснем. В результаті фотохімічних реакцій з кисню в атмосфері утворювався озон, який створив захисний екран. Це і дозволило живим істотам вийти на суходіл та опанувати його (відбулася ця важлива подія приблизно 400 млн. років тому у силурійському періоді палеозойської ери). Першими мешканцями суходолу були спорові рослини, які пішли від водоростей. За ними наважилися піти членистоногі тварини (багатоніжки, павуки, кліщі). У девонському періоді палеозойської ери на суходіл вийшли хребетні тварини (земноводні).
Наземно-повітряне середовище є дуже складним для існування. Повітря має значно меншу густину, ніж вода (у 707 разів), тому живим істотам необхідно мати додаткову опору (деревина, міцні скелети тощо). Крім того, рухи повітря (вітер) мають руйнівну дію. Головна ж небезпека на суходолі – втратити вологу. Тому в живих організмів виникли різноманітні пристосування до життя в умовах нестачі води, економного її використання. На суходолі відбуваються різкі коливання температури, чого не буває у водному середовищі, тому несприятливі періоди (сильна спека, морози) тваринам і рослинам доводиться переживати в неактивному стані (сплячка, заціпеніння, скидання листя тощо).
Для пересування у просторі в багатьох тварин виникли кінцівки, які працюють за принципом важелів. Крила дозволили комахам, птахам та деяким ссавцям опанувати повітряний простір. 
Для кращої орієнтації  у просторі  в тварин добре розвинулися органи чуття (гострий зір, тонкий слух, нюх, ехолокація).
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