Завдання на 7.04

ЯДС - переглянути навчальне відео (стіна класу), (підручник) с.68 прочитати про першоцвіти,відповісти на запитання, зробити підсніжник з паперу.

Укр.мова- переглянути навчальне відео, виконати практичні завдання(стіна класу). (підручник) с.70 вивчити поняття “речення”, впр.1 (усно)визначити, хто із дітей записав речення? Впр.2(усно) доповни речення так,щоб воно виражало закінчену думку, впр.3(письмово) запиши речення так, щоб всі слова були пов”язані між собою, впр.4(письмово) спиши речення, установлюючи їх межі, ставлячи розділові знаки. Впр.5(усно) склади речення зі слів.

(Зошит)с.38 впр.1 спиши речення,доповнюючи його так, щоб воно виражало закінчену думку.впр.2 запиши речення, щоб усі слова були пов”язані між собою,впр.3 спиши речення, установлюючи їх межі.

Математика - (Зошит) с.28 №99 склади задачу, розв”язанням якої є вираз 9+9+9+9.Добери до цієї задачі короткий запис. Доповни схему, розв”яжи задачу. №100 склади короткий запис, розв”яжи задачу. Виконати “математичний тренажер” на повторення (файловий архів)

