Завдання на 5-8.05

ЯДС - переглянути навчальне выдео (стіна класу) підручник с.78-82 (прочитати, відповісти на питання) с.82 завдання 5 ( придумати та намалювати 1 аркуш календаря з вигаданим святом (за прикладом завдання №4))
Укр.мова - переглянути навчальне выдео (стына класу) підручник с.90 впр.1 ( установити, які речення утворили текст, дібрати заголовок, списати 1 речення та установити зв”зок слів в реченні) впр.2 (усно) впр.3(усно) с.91 впр.1 ( прочитати, усно визначити тип кожного тексту) с.93 впр.1 (усно) впр.2 (прочитати, переказати, виписати слова, які описують Косю Вухання)

Зошит с.59 впр.1 (прочитай речення, закресли ті, які потрібно вилучити, щоб утворився текст, пронумеруй в потрібній послідовності.) с.59 впр.1( прочитай тексти, визнач тему і гол.думку кожного тексту, спиши по 2 речення кожного тексту.)

Математика - підручник с.117 №1 (вивчити таблицю множення числа 2) №2 (усно) с.118 №3 (усно) №4(вивчити таблицю ділення на 2) №5(ост.2 приклади письмово) №6 ( письмово) №7( розв”язати задачу без оберненої) с.119 №1 (розв”язати 1 задачу на вибір) №2 (письмово) №4(письмово)

Зошит - с.40-41 №147 ( обернену не складати), №154(розв”язати 1 задачу на вибір)
