Тема. Мацуо Басьо. Хайку. Відображення японських уявлень про красу в поезії митця .Зображення станів природи в ліриці М.Басьо
У нас сьогодні незвичайний урок  - урок-подорож. Бо це  буде подорож чудовою країною Японією разом із поетом Мацуо Басьо. І хоч ця мандрівка умовна, та  веде вона шляхами  вміння здобувати нові знання, творчо мислити, аналізувати, формувати особисту думку. Отже, ви готові подорожувати? Дивовижна Японія подарувала світу неперевершеного майстра хоку Мацуо Басьо. Щоб краще зрозуміти, про що пише поет, варто пізнати світ, у якому він жив і творив. 
 «Японія – вишуканий, прекрасний сад, утілення самої Краси…» (К. Бальмонт)
-- Прекрасний сад,  до якого ми вирушаємо, розташований на Далекому Сході, у країні Висхідного Сонця, яку здавна називають Японію.
-- Прочитайте, що про неї сказав російський поет. Як ви розумієте ці слова? 
Японія ( «країна, де сходить сонце») розташована на островах ( їх близько 4-х тисяч) у Тихому океані. Найбільшими є такі острови: Хонсю, Хоккайдо, Косю, Сікосу. Три чверті території займають гори. Найвищою точкою Японії  є гора Фудзіяма. Її шанують як національну святиню. Японські острови -  високосейсмічний район. Щороку тут реєструють близько півтори тисячі землетрусів, які на узбережжі нерідко супроводжуються великими хвилями цунамі. 
Японія – високорозвинена країна, яка досягла феноменальних результатів в економіці та соціальному розвитку. Це країна найновіших технологій та електронних винаходів.  Однак Японія відзначається не тільки економічним розвитком, а й своєрідною культурою. Протягом тривалої історії вона створила свою самобутню національну культуру. Для жителів цієї країни є традиційним тонке відчуття прекрасного, пошук краси, їм властивий тісний зв'язок з природою, любов до якої виховується з дитячих років. Японці говорять: «Любіть природу, любіть квіти, любіть дерева, небо, красу у великому й малому – і ви навчитесь любити життя.»                                                          
Японія – це країна:
  -- орігамі ( традиційне японське мистецтво: з квадратного аркуша паперу шляхом складання виходять різні фігурки та предмети).
 -- ікебани ( прикладне мистецтво комбінування квітів та гілок у вазі. Ці композиції не продаються і не даруються, вони виготовляються для себе, для своєї родини).
 -- бонсай ( вирощування карликових дерев у горщиках, які обмежують їх ріст).
 -- чайної церемонії ( мистецтво приготування чайного напою в присутності гостей).
 -- боротьби сумо ( борці, що вирізняються могутньою статурою та вагою більше 130 кг).
--нецке (міні-скульптурка зі слонячої кістки або дерева).

А ще Японія – це країна  хайку.
У чому ж полягає  цінність хайку Мацуо Басьо?
     Поезія японців дуже незвична для нас, європейців. Вона нагадує малюнок і залишає великий  простір для роздумів читача. У ній немає рими, але значення має кількість складів і лаконізм. А ще в Японії існують особливі  поняття для позначення того, що ми називаємо красивим. 
Хайку ( від япон. « початкова фраза») – неримований тривірш у японській поезії, який має 17 складів: 5/7/5/. Головна тема хоку – життя природи й людини в їх нерозривній єдності. 
1.Які традиційні для японської поезії образи використовує Мацуо Басьо?
2. Які емоції, почуття передає поет у хайку?
Отже,  у чому ж полягає цінність хайку Мацуо Басьо?
- Поезія Мацуо Басьо закликає: «Вдивляйтесь у звичне – і побачите несподіване. Вдивляйтесь у непривабливе – і побачите гарне. Вдивляйтесь у просте – і побачите складне. Вдивляйтесь в мале – і побачите велике… Зупиніться на мить, не поспішайте, вслухайтесь, вдивляйтесь…Не проходьте повз…» Побачити прекрасне і не залишитися байдужим – ось до чого закликає нас поезія Мацуо Басьо. 

Домашнє завдання
Знати біографію Мацуо Басьо ,вивчити визначення поняття «хайку», 2 хайку напам’ять (на вибір); намалювати ілюстрацію до 1 поезії 
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