Звіт директора
Опорного закладу
 «Мартинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
 Карлівської районної ради Полтавської області»
Погрібної Світлани Григорівни 
про свою діяльність

у 2019-2020 навчальному році

        Закінчився черговий  навчальний  рік, потрібно  зробити    підсумки   роботи   колективу закладу освіти,  оцінити  діяльність  директора  на  посаді  протягом  2019 -2020 н. р.,  керуючись Положенням про порядок звітування директора Мартинівської ЗОШ І-ІІІ ст. перед трудовим колективом та громадськістю.
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалась новим Законом України «Про освіту», Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти.

Загальна інформація про  заклад освіти
Мартинівська ЗОШ І-ІІІ ст.  є закладом комунальної форми власності. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти, молоді та спорту Карлівської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. 
Будівля школи прийнята в експлуатацію 1966 року. Школа розрахована на 560 учнівських місць, має 15 навчальних кабінетів, бібліотеку, актову залу, дві майстерні, спортзал, їдальню на 80 місць, спальню, кабінет сестри медичної, внутрішні кімнати гігієни. Земельна ділянка, на якій розміщена школа, має площу 3  га. 
У 2019-2020 навчальному році у закладі працювало 33 працівники. Навчається 176 учнів.  Середня наповнюваність класів становить15 чол.  
Початкова школа - 71 уч.
Основна школа і старша школа - 106 уч.
Перспективна мережа на 2020 - 2021 навчальний рік – 180 уч.
Підвезення учнів та працівників до закладу здійснюється шкільним автобусом. Підвозиться 31 учень та 2 працівники, прогнозована кількість на 2019 – 2020р – 33 учні.
Основні напрямки розвитку закладу:
- створення комфортних умов навчання для всіх учасників освітнього процесу,
- створення умов для розвитку обдарувань кожної дитини,
- розвиток партнерських відносин між учасниками освітнього процесу, 
- надання якісних освітніх послуг у відповідності з освітніми стандартами.
Сучасному суспільству потрібна творча та ініціативна особистість, готова і здатна відповідати за власний добробут, добробут    усього суспільства, бути  гідним громадянином України, мати позитивне ставленнядо себе та оточуючих. Освітянські реформи  розглядають учня як  інноватора, що володіє ключовими компетентностями. Це – особистість проінформована, обізнана, має знання та досвід, вміє їх здобувати та використовувати у різних сферах своєї діяльності. Тому важливо виховувати молодь на загальнолюдських цінностях, навчити її критично мислити, щоб захиститися від непотрібної та негативної інформації. 
Сучасний заклад загальної середньої освіти  потребує вчителя, який повинен вміти творчо розв’язувати професійні проблеми. Першочерговим завданням педагога є самовдосконалення, самоосвіта, вивільнення часу для спілкування з учнями, для творчості й розвитку.  
2. Кадрове забезпечення.
У 2019/2020 навчальному році в закладі працювали  33 працівники: 19 педагогічних, завідувач бібліотеки, 13 чол. обслуговуючого персоналу.
1. спеціалістів вищої кваліфікаційної  категорії  4 чол;
1. спеціалістів першої кваліфікаційної  категорії  4 чол;
1. спеціалістів другої кваліфікаційної  категорії  9 чол;
1. спеціалістів – 2. 
Педагогічні звання:
     Старший вчитель – 1
3. Методична робота.
Методична робота у  Мартинівській  ЗОШ І-ІІІ ст. будується таким чином, щоб створити належні умови для підвищення професійної майстерності кожного педагогічного працівника. 
У 2019-2020 навчальному році шкільний коллектив працював над вирішенням методичної проблеми: «Формування життєво – необхідних компетентностей школярів шляхом використання сучасних технолгій розвитку мислення». Робота над такою проблемою спонукала  кожного  педпрацівника  працювати над оновленням змісту освіти, брати  активну  участь у впровадженні нових педагогічних технологій, сучасних методів і форм навчання та виховання  (наказ від  02.09.2019 року  № 99 «Про  організацію  науково – методичної роботи  в закладі  освіти   у 2019 – 2020    навчальному році»).
Проводяться методичні оперативні наради, які дають можливість своєчасно вирішувати завдання, що виникають у процесі роботи.
Цього року працювали творчі  об`єднання: 
· суспільно – гуманітарних  дисциплін (керівник Шокодько  Оксана  Юріївна);
· природничо – математичних  дисциплін (керівник Білашова  Олена  Іванівна);
· класних керівників (керівник  Кондратовець Євгенія  Олександрівна);
· учителів початкових класів (керівник Соломонія Валентина Євгеніївна).
Форми  проведення  засідань  творчих  об`єднань:  інструктивно – методичні  наради, семінари – практикуми  (відкриті  уроки,  моделювання  уроків), майстер – класи, консультації,  методичні   наради, теоретико – практичні    заняття. 
	Першочерговим  завданням  учителя є  самовдосконалення, самоосвіта, участь у семінарах, вебінарах, он – лайн  курсах. У період  дистанційного навчання  учителі  закладу  працювали  над  самоосвітою,  пройшли  онлайн курси  на платформах EdEra,  PROMETHEUS  та отримали  сертифікати: «Академічна  доброчесність», «Впровадження  інновацій  в  школах», «Критичне  мислення  для  освітян», «Права  людини  в  освітньому  просторі» та інші,  на  платформі «Всеосвіта»:  «Ігрові  педагогічні  прийоми: як  пробудити  в  учнів  інтерес  до  навчання», «Можливості   платформи «Всеосвіта» для  дистанційного  навчання», «Онлайн – тести  як  інструмент  перевірки  знань  в  умовах  дистанційного  та  стаціонарного  навчання» та інші.
У 2019 – 2020  навчальному   році  атестувалося  чотири   вчителі:       Білашова О.І. – вчитель фізики та інформатики, за наслідками атестації встановлено вищу кваліфікаційну категорію, Кондртовець Є. О. –                   вчитель хімії та природознавства, встановлено  ІІ  кваліфікаційну категорію, Масевич  Я.В.  –    педагог – організатор,    вчитель музичного мистецтва та мистецтва,   встановлено   ІІ  кваліфікаційну категорію,  Ракшеєв  А.П. – вчитель  трудового  навчання, встановлено  ІІ  кваліфікаційну  категорію. 
Протягом  атестаційного періоду  здійснювалася  комплексна  оцінка рівня кваліфікації  і  професійної майстерності педпрацівників та результати їхньої  діяльності, вивчався  стан  викладання  предметів  (наказ  від   27.12.2019      № 160 «Про вивчення  стану  викладання навчальних  досягнень  учнів  з   фізики   та   хімії», наказ від  28.10.2019 № 136 «Про  вивчення  стану  викладання  навчальних  досягнень  учнів  з   музичного  мистецтва»),  широко пропагувався  досвід   через  творчі  звіти,  відкриті   уроки,  позакласні  заходи  та участь у шкільних,  районних  олімпіадах,  творчих  конкурсах.
Підвищення   кваліфікації   при  ПОІППО пройшли за планом:     заступник  директора  з  виховної  роботи  Існюк  Л.  М.,  педагог – організатор  та вчитель музичного мистецтва Масевич Я.В., вчитель  хімії  Кондратовець Є.О.,  вчитель трудового навчання Ракшеєв А.П.
Складно  оцінити ефективність роботи  закладу  без  спостереження  за  результатами  якості  навчання, а  також  впливу  освітнього  процесу  на  особистість  учня. Створити  атмосферу  зацікавленості, довіри та  спільної  творчості, а  також  забезпечити  вивчення  та  впровадження  сучасних  освітніх  технологій, їх  елементів, активних  форм і  методів  навчання – це  завдання,  яке  стоїть  перед  кожним  вчителем.

4. Навчальна діяльність учнів.
Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2019 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років, крім  однієї  дитини, що мала довідку від лікаря.  
Аналіз  навчальних  досягнень  учнів – одна з  основних  складових  діяльності  закладу. Освітній  процес  спрямовувався  на  інтелектуальний,  соціальний і  фізичний  розвиток кожного  учня, як особистості,  здатної  самостійно  мислити,  творчо  діяти,  застосовувати  набуті  знання  і  вміння в різних  ситуаціях.
	 За  підсумками  2019 – 2020  навчального  року,  серед  176  учнів  закладу  1 – 11 – х  класів  мають  такі  досягнення: (таблиця).
	Учні 10-11 кл. навчались за  технологічним  профілем, який  передбачає формування технологічно освіченої особистості, підготовленої до активної трудової діяльності в умовах сучасного інноваційного суспільства, забезпечує умови  професійного самовизначення, формує навички творчої діяльності, виховує культуру праці, спрямовує на вибір майбутньої професії з урахуванням індивідуальних можливостей.
Робота  з  обдарованими  учнями є  показником  особистісно  орієнтованої  системи  в  освітньому  процесі. У жовтні 2019 року  проведений І (шкільний)  та у листопаді  ІІ (районний) етапи  Всеукраїнських олімпіад  з  математики,  біології,  української  мови та літератури, астрономії, екології,  географії, хімії, основ  економіки,  інформатики,  трудового  навчання, англійської мови, німецької мови, французької мови, інформаційних технологій, російської мови і літератури, фізики, історії та правознавства. 
Учасниками ІІ етапу районних олімпіад стали 13 учнів, з них 7 старшокласників  та  6 школярів  початкових  класів   та  здобули  4  призові місця: учениця 11 класу  Рубанська Карина  ІІ місце з української мови та літератури  (вчитель Сивокінь С.В.),  учениця 10 класу Білашова Дарина:  І  місце  з  російської  мови  (вчитель Тимошко Т.С.).,  ІІ  місце  з  фізики  (вчитель Білашова О.І.), ІІ  місце  з  української  мови  та  літератури  (вчитель       Зубенко О.Б.),  ІІ  місце у  Міжнародному   конкурсі  з   української  мови  імені П. Яцика, а також ІІ місце  в   захисті  наукових  робіт  (секція  фізика і астрономія) «Вирощування кристалів. Анізотропія  фізичних властивостей монокристалів» (керівник Білашова О.І.). 
Діти брали участь у Всеукраїнських конкурсах: «Колосок», «Соняшник», «Кенгуру», «Геліантус» та ін. 
Головною проблемою закладу - є підвищення рівня знань школярів, залучення батьків до освітнього процесу, використання педагогами інноваційних технологій, що спрямовані на розвиток особистісно-зорієнтованого навчання, впровадження комунікаційно-інформаційних технологій та інтерактивних методів навчання, національного й морального виховання учнів.  

5. Виховна та позакласна робота
Невід’ємною складовою частиною освітнього процесу в школі є виховна робота, яка  базується на ідеях гуманізації, оновлення, демократичності. 
Організація виховної роботи у 2019-2020 н.р здійснювалася відповідно до вимог законів України: «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 року №1243 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України».
Заклад працював над проблемою «Формування особистісних рис громадянина-патріота  України,  всебічно розвиненого, соціально адаптованого, який здатний до життя в інноваційному суспільстві, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готового до свідомого  вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності, здатного орієнтуватись в інформаційному просторі та приймати складні рішення»
Працювало сім гуртків:
1.  «Виразне читання» - Сивокінь С.В., 
2. «Хореографічний» - Масевич Я.В., 
3. «Волейбол» - Соломонія Р.А., 
4. «Орігамі» - Соломонія В.Є., 
5. «Паперопластика» - Деркач Є.О.,
6.  «Ляльковий театр» - Коржовська Т.І.
7. «Скаут» - Існюк Л.М.

Виховна діяльність школи була спрямована згідно напрямків:
Художньо-естетичне виховання, сприяння творчому розвитку особистості:
Традиційні заходи:
«Вересневий передзвін», «Осінній марафон» свято до Дня вчителя,  виставка творчих робіт «Дари осені», «День захисника України та День Українського козацтва», «Іде святий Миколай», «Новорічні дива», «Валентин шукає Валентину», «Знову березень дарує диво», «Всесвітній день читання вголос».
Нетрадиційні заходи: 
Всесвтній день пошти, Міжнародий день дівчаток, День яскравого одягу. 
Районні конкурсні заходи: 
 «КВН» - І місце у відбірковому турі, І місце у пошуковій експедиції  «Моя Батьківщина – Україна» у рубриці «Славетні імена земляків – Нікулін О.М.», онлайн конкурси «Воскресни, писанко!», «Народжені у вишиванках», «Талановиті діти Карлівщини».
Родинне та національно-патріотичне виховання:
	Літературна гра для учнів 10 класу за творчістю І. П. Котляревського, участь у районній конференції «Звіт волонтерських загонів», «Тобі, мій захиснику» до Дня Збройних сил України, квест до Дня рідної мови, «Всеукраїнський радіодиктант національної єдності», «День Героїв Небесної Сотні», захід-реквієм «Пам’яті Д. Барвіна», тематичний захід «Україна - єдина країна».   Команда закладу брала участь у Всеукраїнській військово-патріотичній грі «Сокіл «Джура», зустрічі з воїнами - афганцями та воїнами ООС.
Тематичні лінійки: «Лінійка пам’яті Д. Барвіна», «Конституція – наш крок до майбутнього», «День Гідності та Свободи», «День Соборності України».
Моральне та правове виховання:
	Майбутнє нашої держави значною мірою залежить від виховання молоді, важливе значення у якому відводиться правовій  діяльності. Правове виховання школярів в нашому навчальному закладі є особливо актуальним, бо ми прагнемо виховувати громадян як активних учасників правової держави, забезпечити кожного учня правовою інформацією щодо чинного законодавства, попередити правопорушення серед учнівської молоді та формувати правову культуру. 
На жаль, на внутрішкільному обліку перебуває 7 учнів, схильних до вчинення правопорушень та девіантної поведінки. Була налагоджена робота педагогічного колективу, батьків  та штабу профілактики правопорушень у напрямку превентивного виховання дітей даної категорії. Відбулись такі заходи: учительсько-батьківська конференція за участі начальника у справах дітей РДА Капралова М. М., головного спеціаліста у справах дітей РДА Деркач О. І., інспектора ювенальної правенції Варенка В. І.  «Соціальний захист пільгових категорій дітей. Захист дітей від домашнього насильства. Кримінальна відповідальність неповнолітніх за вчинення правопорушень та дій що мають ознаки булінгу», вибори Президента закладу, загальношкільний тренінг «Подолаємо булінг разом!» в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», година спілкування у 7 класі на тему «Знаємо свої права, виконуємо обов'язки», численні тренінги щодо профілактики булінгу. В рамках тижня првових знань були проведені відкриті заходи класними керівниками.

У цьому навчальному році заступник директора з виховної роботи  презентувала проект роботи закладу на районний огляд-конкурс на кращу організацію правової освіти та виховання.
Екологічне та трудове виховання:
Виставка творчих робіт «Осіння фантазія», учнівсько-педагогічний колектив  допомагав впорядкувати прилеглу до школи територію.

Спортивно-масова робота та формування здорового способу життя:
	Спортивно-масова робота дає змогу учням самоствердитись, виховувати у собі прагнення до самовдосконалення, до перемоги. У цьому році маємо такі досягнення з фізичної культури: 
ІІ місце – баскетбол (хлопці);
ІІ міні-футбол (дівчата).
Проведено  заходи: Олімпійський тиждень, Олімпійський урок, «Малі Олімпійські ігри», флешмоб «Шкільними кроками до перемог», Тиждень безпеки дорожнього руху, «День рятівника».
На сьогодні виховну роботу нашої школи відмітили  на районному рівні.
Педагогічний колектив впроваджував нові методи, форми для вдосконалення виховної роботи в умовах дистанційного навчання.
        Потрібно приділити більше уваги з виховання безпечної поведінки та попередження травматизму як під час освітнього процесу, так і позаурочний час.

  Шляхи розвитку виховної роботи на наступний рік будуть спрямовані на 
формування фізично і психічно здорової дитини, на реалізацію здібностей обдарованих дітей та застосування новітніх педагогічних технологій.
  6.Учнівське самоврядування
 	У закладі пожвавилась робота учнівського самоврядування. Педагог-організатор Я.В. Масевич зуміла згуртувати в спільній роботі активи класів, які допомагають залучати учнів брати участь у шкільних та районних заходах, конкурсах. Приділялося багато уваги організації дозвілля та відпочинку школярів у позаурочний час. 
7.Соціальний захист
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість школярів у них на кінець навчального року становить:
1. Багатодітних – 49 чол.
2. Дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до п.19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» - 15 чол. 
3. Сироти – 2.
4. Малозабезпечених – 6.
5. Діти-інваліди – 2.
6. ЧАС – 3.
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації  закладу.  Із опікунами підтримується постійний зв’язок. За підтримки виконавчого комітету сільської ради  діти учасників АТО щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні.  Також за бюджетні  кошти харчуються  діти – сироти,  діти, що перебувають на інклюзивному навчанні та діти з малозабезпечених сімей.
8. Профорієнтаційна робота.
Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у школі здійснюється під час освітнього процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню сприяють гурткова робота, позакласні виховні заходи.
9.Співпраця з батьками.
  Педагогічний колектив співпрацює  з батьками з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, повинні брати  активну участь в освітньому процесі. Вони запрошувалися для участі в проведенні різноманітних шкільних заходів, брали участь у загальноміських заходах. 
За планом роботи школи кожну чверть проводилися класні батьківські збори, а один раз на семестр - День відкритих дверей. Проведена загальношкільна батьківська конференція, на якій була вибрана рада школи та батьківський комітет, затверджений план роботи.  
Ми вдячні батькам  за те , що вони розуміють, що держава не забезпечує, не розвиває матеріально-технічний стан школи, і взяли на себе  певну забезпеченість  у справі утримання школи. Батьки разом із адміністрацією  створюють  комфортні, сприятливі умови своїм дітям для навчання та відпочинку.
10. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів організоване систематичне та планове медичне обслуговування учнів, яке забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі Карлівської ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд за графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які зберігаються у  директора.
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчуванняучнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про  повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вище зазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Гаряче харчування учнів відбувається згідно графіку, ним  охоплено 156 учнів.
Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю. У планах виховної роботи кожного классного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.
11. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Однією з важливих ланок діяльності закладу є  робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процессу. Наказом по школі призначено відповідального за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності (заступник директора з НВР).
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться бесіди та  інструктажі з безпеки життєдіяльності для школярів. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі є журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. У закладі створено куточок безпеки та розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові, на педраді. 
Традиційними  є тижні безпеки дорожнього руху, знань пожежної безпеки, сприяння здорового способу життя.
Під час освітнього процесу у 2019-2020 навчальному році  не було травмувань. У квітні-травні  під час дистанційного навчання сталися 4 випадки побутового травматизму. 
Заступникам директора та класним керівникам  слід звернути увагу на роботу щодо попередження нещасних випадків, проводити роботу з батьками про профілактику  побутового травматизму та створення безпечних умов для  навчання  та відпочинку дітей.
13. Фінансово-господарська діяльність.
 Адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Карлівської РДА. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості працівників відповідальних за економію енергоносіїв  заклад не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв.
Завдяки зусиллям батьків , місцевої влади, спонсорів в навчальному закладі створено належні умови для організації освітнього процесу.
 За підтримки сільського голови замнінено на металопластикові 16 вікон у спортивній залі, встановлено загороджувальну сітку на вікна,  встановлено 5 металопластикових дверей, проведено поточний ремонт системи опалення. 
Із бюджету сільської та районної ради виділено 2,8 млн грн. на реалізацію проєкту «Реконструкція будівлі з проведенням комплексної термомодернізації та створення нового освітнього простору Опорного закладу «Мартинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Карлівської районної ради Полтавської області». Районною радою були виділені кошти для укріплення фундаменту та відновлення відмостки.
За бюджетні кошти закуплено меблі,  ноутбук, проектор, дошку для НУШ, телевізор для інклюзивного класу, 15 панелей освітлення для початкової школи, пральну машину, електросушку для рук та посуд для шкільної їдальні, відремонтовано 1 комп’ютер. Депутат обласної ради Ю.Тимоха виділив кошти для заміни стелі у 1 класі, а директор ПП «Агромаш» придбав смарт телевізор для першачків. Батьки надали допомогу будівельними матеріалами на ремонт класних кімнат та коридорів. Запека А., Черкашина І., Чепур Л. надали закладові миючі засоби, Знахуренко Є. – канцтовари.
За бюджетні кошти та за кошти сільської ради проведено безкоштовний та безлімітний інтернет.
На шкільному подвір’ї висаджено 12 кущів троянд та посаджено 4 ялинки, за підтримки Халтурінського ГСКП.
[bookmark: _GoBack]У зв’язку із поширенням епідемії коронавірусу  оздоровлення у пришкільних таборах відмінено.  Із місцевого бюджету виділено кошти на оздоровлення 20 школярів у таборі «Сонячний» Полтавської області. 
Я вдячна всім, хто подав руку підтримки нашій школі. Нехай добро, яке ви подарували  дітям, повертається до вас сторицею.
14. Управлінська діяльність.
 	Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, сприяє досягненню й забезпечує планомірний розвиток школи. 
 	У  закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність  закладу, використовуються матеріали сайтів Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти,  обласних інститутів післядипломної освіти. Заклад має власний сайт, де висвітлюється  інформація  про основні ланки діяльності.
Модернізація освіти зумовлює більш високий рівень вимог до організації освітнього середовища, академічної доброчесності та професіоналізму педагогічних працівників. Головне наше завдання - створити й забезпечити умови для того, щоб кожна дитина стала на той рівень розвитку, який забезпечить їй щасливе майбутнє.
Усе найкраще у світі повинно належати дітям. Заради цього працюють педагоги, технічний персонал закладу та докладають зусиль батьки. Ми – єдина команда, яка здатна подолати труднощі  сьогодення,  реалізувати всілякі проєкти, втілити плани в реальність.


