Звіт директора школи про діяльність закладу освіти 
у 2018-2019 навчальному році

Закінчився черговий навчальний рік. Сьогодні ми зібралися, щоб підбити  підсумки роботи нашого колективу, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2018 – 2019 н.р.
Для ведення зборів нам необхідно вибрати голову і секретаря.  Які пропозиції щодо обрання?
На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора Мартинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи, щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року.
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалась новим Законом України «Про освіту», Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти.

Загальна інформація про  заклад освіти
Заклад  є комунальною власністю Карлівської районної ради Полтавської області.  25.10.2018  Мартинівська ЗОШ І-ІІІ ст. переіменована  на Опорний заклад «Мартинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Карлівської районної ради Полтавської області». Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Карлівською РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1966 року. Школа розрахована на 560 учнівських місць, має 15 навчальних кабінетів, бібліотеку, актову залу, дві майстерні, спортзал, їдальню на 80 місць, спальню, кабінет сестри медичної, внутрішні кімнати гігієни. Земельна ділянка, на якій розміщена школа, має площу 3  га. У 2018-2019 навчальному році у закладі працювало 33 працівники. Навчається 170 учнів.  Середня наповнюваність класів становить15 чол.  
Початкова школа - 63 уч.
Основна школа і старша школа - 107 уч.
Перспективна мережа на 2019 - 2020 навчальний рік – 180 уч., що на 10 більше, ніж у минулому навчальному році. 
Підвезення учнів та працівників до закладу здійснюється шкільним автобусом. Підвозиться 29 учнів та 2 працівники, прогнозована кількість на 2019 – 2020р – 29 учнів.
Основні напрямки розвитку закладу:
- створення комфортних умов навчання для всіх учасників освітнього процесу,
- створення умов для розвитку обдарувань кожної дитини,
- розвиток партнерських відносин між учасниками освітнього процесу, 
- надання якісних освітніх послуг у відповідності з освітніми стандартами.
Сучасний заклад загальної середньої освіти  потребує вчителя – психолога, вчителя – технолога, вчителя – дослідника, який повинен вміти творчо розв’язувати професійні проблеми.
Найбільше учитель потребує створення умов для творчої праці, самореалізації, виконання своєї великої місії педагога і наставника молодого покоління. Першочерговим завданням я вважаю є самовдосконалення, самоосвіта, вивільнення часу для спілкування з учнями, для творчості й розвитку.  
2. Кадрове забезпечення.
У 2018/2019 навчальному році в закладі працювали  33 працівники: 19 педагогічних, бібліотекар, 13 чол. обслуговуючого персоналу.
1. спеціалістів вищої кваліфікаційної  категорії  3особи;
1. спеціалістів першої кваліфікаційної  категорії  5 осіб;
1. спеціалістів другої кваліфікаційної  категорії  5 осіб;
1. спеціалістів 6 осіб
Педагогічні звання:
Старший вчитель – 1
3. Методична робота.
  Протягом навчального  року розглядалися питання щодо оганізації освітнього процесу 2018 – 2019 н.р., зміни в навчальних програмах, підготовка і проведення предметних тижнів, олімпіад, ДПА,  обговорювалися науково – методичні питання, вивчався стан викладання географії та російської мови  (наказ по школі від 28.12.2018 № 153 «Про стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів 5 – 9 класів з географії та російської мови».
Протягом року відбулося 4 засідання методичної ради, працювали методичні об’єднання вчителів початкових класів (керівник Соломонія В.Є.), вчителів предметів природничо – математичного  циклу (керівник Білашова О.І.), вчителів суспільно – гуманітарного  циклу (керівник Шокодько О.Ю.), класних керівників (керівник Кондратовець Є.О.).      
Для педагогічних працівників проводились інструктивно – методичні  наради, оперативні  засідання  з  метою  вдосконалення  освітнього  процесу, зібрана  «картотека досягнень»  вчителів, де обгрунтовувався вибір навчально – методичної  проблеми,  її місце в системі викладання предметів, проведення  відкритих  уроків  та  позакласних  заходів,  участь  у  конкурсах,  олімпіадах. 
На  базі нашої школи відбулося районне методичне об`єднання вчителів географії та біології  «Заповідними стежками рідного краю». Планомірній роботі над  науково – методичною  проблемою закладу підпорядковано масові форми науково – методичної  роботи: засідання педагогічної ради, науково – методичні  семінари, педагогічні читання, майстер – класи ,  участь  у  вебінарах, тренінгах. Ефективними  були  засідання  педагогічної  ради  «Оптимізація  домашнього  завдання,  як один із  засобів  підвищення   якості  знань», ділова  гра «Секрети  сучасного  уроку  за таксономією  Блума», світове  кафе «Про надбання  і  перспективи розвитку  НУШ  в  умовах  нових стандартів освіти»; науково – методичні семінари  «Урок  як  система», « Графіко – знакові навчальні моделі».
З метою активізації творчої діяльності вчителів, стимулювання неперервної післядипломної освіти, підвищення відповідальності, за результатами  навчання  і виховання  проведено  атестацію  вчителя  географії    Погрібної С.Г., вчителя  російської  мови  та зарубіжної літератури    Тимошко Т.С., вчителя української мови і літератури, зарубіжної    літератури  Сивокінь С.В., вчителя початкових класів Семеренко В.П.  Протягом  атестаційного періоду  здійснювалася  комплексна  оцінка рівня кваліфікації  і  професійної майстерності педпрацівників та результати їхньої  діяльності, вивчався стан викладання предметів,  широко пропагувався передовий  досвід   через  творчі  звіти,  відкриті   уроки,  позакласні  заходи  та участь у шкільних,  районних  олімпіадах,  творчих  конкурсах.
Підвищення   кваліфікації  при ПОІППО пройшли за планом  3 вчителя: вчитель географії Погрібна С.Г.,  вчитель  зарубіжної літератури  Тимошко Т.С., педагог – організатор та вчитель музичного мистецтва Масевич Я.В., розпочнуть навчання з вересня  місяця вчитель хімії Кондратовець Є.О., вчитель трудового навчання Ракшеєв А.П. 
Завершили  «Он – лайн   курс   для вчителів початкової школи»  і отримали сертифікати  вчителі початкових класів  Соломонія В.Є., Семеренко В.П., заступник директора з навчально – виховної роботи Тимошко Т.С., проходить  навчання  вчитель  початкових  класів Деркач Є.В. 
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4. Навчальна діяльність учнів.
Безперечним успіхом порівняно з минулим роком є здобуття чотирьох призових місць: ІІ місце з фізики Білашова Дарина, 9 клас ( вчитель Білашова О.І.), ІІІ місце з фізики Рубанська  Карина, 10 клас ( вчитель Білашова О.І.), ІІІ місце з математики  Головко Дмитро, 8 клас (вчитель Прощенко В.В.), ІІІ  місце  з  російської  мови  Шелестюк  Катерина, 10 клас (вчитель Тимошко Т.С.). Учениця 9 класу  Білашова   Дарина  захистила наукову роботу  (секція  охорона  довкілля  та  раціональне  природокористування) «Характеристика фіторізноманітності  ландшафтного заказника «Олегова балка» - IІ місце (керівник Кондратовець Є.О.), ІІІ місце у районному конкурсі «Поетична вітальня»  учениця  6 класу Бабаян К.         ( вчитель Зубенко О.Б.) та  учениця 10 класу Рубанська К.(вчитель  Сивокінь С.В.), ІІІ місце в обласному конкурсі «Відлуння заповітів земляків»  учениця 11 класу Коржовська А. (вчитель  Сивокінь С.В.).
Зросла активність учнів у Всеукраїнських конкурсах: «Колосок», «Соняшник», «Кенгуру», «Геліантус» та ін. 
Проте навчально – методична  робота має проблеми і недоліки: недостатньо узагальнювався і поширювався досвід учителів закладу, недостатня  участь учнів у конкурсі – захисті  науково – дослідницьких  робіт членів МАНу.
5. Виховна та позакласна робота
Невід’ємною складовою частиною освітнього процесу в школі є виховна робота. У нашому навчальному закладі система виховної роботи базується на ідеях гуманізації, оновлення, демократичності. 
Організація виховної роботи у 2018-2019 н.р здійснювалася відповідно до вимог законів України: «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 року №1243 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Листа МОН молоді і спорту 1/9-595від 23.08.2012 року «Про деякі питання організації виховної роботи». Був розроблений план виховних заходів з учнями 1-11 класів.
Виховна діяльність школи булла спрямована згідно напрямків:
• Превентивне виховання.
• Морально-етичне виховання.
• Художньо-естетичне виховання.
• Громадянсько-патріотичне виховання.
• Трудове виховання та професійна орієнтація..
• Фізичне виховання і формування здорового способу життя.
• Екологічне виховання.
На сьогодні виховну роботу нашої школи відмітили не тільки на районному рівні, а і на обласному. Хочеться вподякувати педагога-організатора Масевич Я.В., яка зуміла знайти спільну мову з дітьми, згуртувала біля себе учнівський колектив, без її допомоги не пройшов жоден виховний захід у школі. Також вдячна класному керівникові 10 класу  за організаторські здібності,  активну участь у житті школи, прагнення бути поряд із вихованцями. Ії діти були учасниками районного конкурсу «Кращий клас району», зайняли І місце.
Добре працювали  гуртки «Паперопластика», «Орігамі», «Майстер». Вдячна керівникам  за допомогу у підготовці конкурсних виробів до районних виставок. 
У організації виховної роботи є проблеми та недоліки:
1. класним керівникам слід пожвавити виховну роботу, систематично проводити виховні години, здійснювати контроль за чергуванням;
1. здійснювати контроль за відвідуванням учнями школи, систематично проводити цикл бесід на правову тематику з учнями та батьками, залучати учнів до роботи органів самоврядування, аналізувати мікроклімат у класних колективах;
1. продовжити працювати над згуртованістю шкільного колективу і класних учнівських колективів;
1. більше приділяти уваги вихованню громадської активності учнів, старанності у виконанні своїх обов’язків, сформованості почуття обов’язку, працелюбності;
1. пошук і цілеспрямований вияв обдарованих дітей;
1. систематично проводити наради-інструктажі класних керівників про роботу щодо попередження дитячого травматизму.
Шляхи розвитку виховної роботи на наступний рік будуть спрямовані на усунення причин вказаних недоліків так, щоб:
1. створити умови для розвитку педагогічної ініціативи, підвищення фахової майстерності педагогічних працівників;
1. для формування фізично і психічно здорової дитини;
1. для реалізації здібностей обдарованих дітей;
1. застосування новітніх педагогічних технологій;
1. впроваджувати можливості мережі Інтернет для підвищення рівня навчання та виховання.
 Майбутнє нашої держави значною мірою залежить від виховання молоді, важливе значення у якому відводиться правовій  діяльності. Правове виховання школярів в нашому навчальному закладі є особливо актуальним, бо ми прагнемо виховувати громадян як активних учасників правової держави, забезпечити кожного учня правовою інформацією щодо чинного законодавства і практично його застосовувати, попередити правопорушення серед учнівської молоді та формувати правову культуру. В рамках тижня првових знань були проведені відкриті заходи класними керівниками 5, 6, 2, 9, 7  кл.
У цьому навчальному році заступник директора з виховної роботи  презентувала проект роботи закладу на районний огляд-конкурс на кращу організацію правової освіти та виховання.
Відбулися зустрічі з учнями-воїнами АТО Петришеним Г. та Коханом В. Ми допомагали   жителям Авдіївки,  брали участь у звіті волонтерських  загонів шкіл району, у Всеукраїнських військово-патріотичних іграх «Сокіл «Джура», у районній шкільні спартакіаді допризовної молоді наша команда посіла 1 місце (вч. ЗВ Соломонія Р.А).
6.Правовиховна робота
	На шкільному обліку перебувають 2 учні,  є учні, які потребують посиленої педагогічної уваги, з якими і надалі будемо проводити відповідну роботу.
	Потрібно приділити більше уваги з виховання безпечної поведінки та попередження травматизму як під час освітнього процесу, так і позаурочний час.
7.Соціальний захист
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:
1.  сиріт – 3
1.  позбавлених батьківського піклування –1;
1. дітей з багатодітних родин, ті що мають посвідчення –   47 ;
1. діти, що опинились в складних життєвих обставинах – 2; 
1. дітей учасників АТО – 14;
1. Чорнобильців – 7;
1. Івалідів -2.
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації закладу. Для них була організована участь у новорічних заходах. Із опікунами підтримується постійний зв’язок класних керівників, адміністрації. За підтримки виконавчого комітету сільської ради, очолюваного Віктором Івановичем,   діти учасників АТО щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування в шкільній їдальні.  Також за бюджетні  кошти   діти – сироти,  позбавлені батьківського піклування, інклюзивного навчання та діти з малозабезпечених сімей  безкоштовно  харчуються  у шкільній їдальні
8. Профорієнтаційна робота.
Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у школі здійснюється під час освітнього процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню сприяють гурткова робота, позакласні виховні заходи.
Хочеться подякувати учнівському, педагогічному коллективу та техперсоналу  за впорядкування прилеглої до школи території. Співпраця з батьками.
  Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. 
За планом роботи школи кожну чверть проводилися класні батьківські збори, а один раз на семестр День відкритих дверей. Батьки запрошувалися для участі в проведенні різноманітних шкільних заходів, брали участь у загальноміських заходах.
Проведена загальношкільна батьківська конференція, на якій була вибрана рада школи та батьківський комітет.
Ми вдячні батькам  за те , що вони розуміють, що держава не забезпечує, не розвиває матеріально-технічний стан школи, і взяли на себе  певну забезпеченість  у справі утримання школи. Батьки разом із адміністрацією  створюють  комфортні , сприятливі умови своїм дітям для навчання та відпочинку.
10. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів організоване систематичне та планове медичне обслуговування учнів, яке забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно на базі центральної районної лікарні діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі Карлівської ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд за графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у сестри медичної школи.
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчуванняучнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вище зазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Гаряче харчування учнів відбувається згідно графіку на других – третіх перервах у їдальні школи.  
Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю. У планах виховної роботи кожного классного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.
Цікаво і змістовно планується оздоровлення школярів у пришкільному таборі «Живчик». Цього року вихованцями табору стали 53 учні школи, у таборі праці та відпочинку – 32 учні. Оздоровлення відбувається за рахунок бюджетних, батьківської доплати  та благодійних коштів. Під час оздоровлення у таборі планується проведеня цікавих масових заходів: екскурсії, конкурси, розваги.  
11. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
  Робота з охорони праці ,безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процессу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до ЗаконівУкраїни «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій  освітнього процесу, та інших численни хнормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться підпостійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована программа вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові, на педраді. 
Збереження і зміцнення здоров'я, створення умов для розвитку здорової дитини, формування у дітей свідомого ставлення до власного життя та здоров'я є одним із пріоритетних завдань навчального закладу. Аналіз діяльності навчального закладу показав, що у  2018/2019 навчальному році  під час освітнього процесу зафіксовано 1 травму на уроці фізкультури. 
Заступникам директора та класним керівникам  слід звернути увагу на роботу щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Наразі в школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями.
13. Фінансово-господарська діяльність.
 Адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Карлівської РДА. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості працівників відповідальних за економію енергоносіїв  заклад не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв.
Фінансова криза теж відіграє значну роль, ціни на матеріали різко підскочили. Тому повноцінна підготовка  закладу до нового навчального року стає проблематичною через брак коштів. Дирекція намагатиметься використати для цього всі можливі резерви: спонсорські та позабюджетні кошти.


На оздоровлення  школярів у пришкільних таборах виділено 20.300 грн.  сільською радою, 10.000 грн. цукрокомбінатом ім. Халтуріна.
Активно проводиться робота по озелененню коридорів. Біляться дерева, бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на подвір’ї школи.
14. Управлінська діяльність.
     Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню й забезпечує планомірний розвиток школи. 
  У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність  закладу, використовуються матеріали сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайти обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами .
Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його освітнього гопроцесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю  і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу.
Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. 
Сьогодні стає все більш очевидним , що класична модель освіти фактично вичерпала себе, вона вже не відповідає вимогам, що ставляться до школи й освіти сучасним суспільством і виробництвом. Змінилися самі уявлення про ідеал освіченої людини. Час диктує, що в умовах ринку знайдуть себе люди талановиті, ділові, працьовиті, професійно компетентні, здатні до ризику, орієнтовані на успіх.
Модернізація освіти зумовлює більш високий рівень вимог до професіоналізму педагогічних працівників.
Найважливіші цінності сьогодні - це не тільки учень, а й педагог, здатний до розвитку задатків, таланту, соціального захисту, збереження індивідуальності дитини; здатний до самонавчання впродовж життя, прийняття рішень в інтересах дитини. "Світ вступає в століття людини» - пророче писав видатний український педагог В.О.Сухомлинський. Наше завдання - створити й забезпечити умови для того, щоб кожна дитина стала на той рівень розвитку, який забезпечить країні щасливе майбутнє.  І всі передумови в нашому колективі для цього є. Досвідчені педагоги, розумні учні і  батьки.
 Дякую вчителям, технічному персоналу  за вічний неспокій, невпинний творчий пошук та педагогічну мудрість. Дякую за увагу, за те, що незважаючи на всі труднощі, ви залишаєтесь відданими школі, обраній професії.  Щиро зичу, аби вогонь творчості та любові до власної професії ніколи не полишав ваших сердець, а всі майбутні задуми та справи повнились світлом, красою і добром! 
 Бажаю усім нам, педагогам, працівникам закладу, учням, батькам нових успіхів у всіляких проектах, щоб їх було багато, приємних хвилин спілкування один із одним. Тільки люди, об’єднані в команду, стаючи співавторами ідей, здатні втілити плани в реальність.


