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УЧАСНИКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
[bookmark: n733]Стаття 52. Категорії учасників освітнього процесу
[bookmark: n734]1. Учасниками освітнього процесу є:
[bookmark: n735]здобувачі освіти;
[bookmark: n736]педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники;
[bookmark: n737]батьки здобувачів освіти;
[bookmark: n738]фізичні особи, які провадять освітню діяльність;
[bookmark: n739]інші особи, передбачені спеціальними законами та залучені до освітнього процесу у порядку, що встановлюється закладом освіти.
[bookmark: n740]Стаття 53. Права та обов’язки здобувачів освіти
[bookmark: n741]1. Здобувачі освіти мають право на:
[bookmark: n742]навчання впродовж життя та академічну мобільність;
[bookmark: n743]індивідуальну освітню траєкторію, що реалізується, зокрема, через вільний вибір видів, форм і темпу здобуття освіти, закладів освіти і запропонованих ними освітніх програм, навчальних дисциплін та рівня їх складності, методів і засобів навчання;
[bookmark: n744]якісні освітні послуги;
[bookmark: n745]справедливе та об’єктивне оцінювання результатів навчання;
[bookmark: n746]відзначення успіхів у своїй діяльності;
[bookmark: n747]свободу творчої, спортивної, оздоровчої, культурної, просвітницької, наукової і науково-технічної діяльності тощо;
[bookmark: n748]безпечні та нешкідливі умови навчання, утримання і праці;
[bookmark: n749]повагу людської гідності;
[bookmark: n750]захист під час освітнього процесу від приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства та експлуатації, булінгу (цькування), дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю здобувача освіти;
[bookmark: n2152]{Абзац десятий частини першої статті 53 із змінами, внесеними згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
[bookmark: n2154]отримання соціальних та психолого-педагогічних послуг як особа, яка постраждала від булінгу (цькування), стала його свідком або вчинила булінг (цькування);
[bookmark: n2153]{Частину першу статті 53 доповнено новим абзацом згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
[bookmark: n751]користування бібліотекою, навчальною, науковою, виробничою, культурною, спортивною, побутовою, оздоровчою інфраструктурою закладу освіти та послугами його структурних підрозділів у порядку, встановленому закладом освіти відповідно до спеціальних законів;
[bookmark: n752]доступ до інформаційних ресурсів і комунікацій, що використовуються в освітньому процесі та науковій діяльності;
[bookmark: n753]забезпечення стипендіями у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України;
[bookmark: n754]трудову діяльність у позанавчальний час;
[bookmark: n755]збереження місця навчання на період проходження військової служби за призовом та/або під час мобілізації, на особливий період;
[bookmark: n756]особисту або через своїх законних представників участь у громадському самоврядуванні та управлінні закладом освіти;
[bookmark: n757]інші необхідні умови для здобуття освіти, у тому числі для осіб з особливими освітніми потребами та із соціально незахищених верств населення.
[bookmark: n758]2. На час виробничого навчання і практики здобувачам освіти забезпечуються робочі місця, безпечні та нешкідливі умови праці відповідно до освітніх програм і угод між закладами освіти та підприємствами, установами, організаціями, що надають місця для проходження виробничого навчання і практики. Під час проходження виробничого навчання і практики забороняється використовувати працю здобувачів освіти для цілей, не передбачених освітньою програмою.
[bookmark: n759]3. Здобувачі освіти зобов’язані:
[bookmark: n760]виконувати вимоги освітньої програми (індивідуального навчального плану за його наявності), дотримуючись принципу академічної доброчесності, та досягти результатів навчання, передбачених стандартом освіти для відповідного рівня освіти;
[bookmark: n761]поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників освітнього процесу, дотримуватися етичних норм;
[bookmark: n762]відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я, здоров’я оточуючих, довкілля;
[bookmark: n763]дотримуватися установчих документів, правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, а також умов договору про надання освітніх послуг (за його наявності);
[bookmark: n2156]повідомляти керівництво закладу освіти про факти булінгу (цькування) стосовно здобувачів освіти, педагогічних, науково-педагогічних, наукових працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, свідком яких вони були особисто або про які отримали достовірну інформацію від інших осіб.
[bookmark: n2155]{Частину третю статті 53 доповнено абзацом шостим згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
[bookmark: n764]4. Здобувачі освіти мають також інші права та обов’язки, передбачені законодавством та установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n765]5. Залучення здобувачів освіти під час освітнього процесу до виконання робіт чи до участі у заходах, не пов’язаних з реалізацією освітньої програми, забороняється, крім випадків, передбачених рішенням Кабінету Міністрів України.
[bookmark: n766]Стаття 54. Права та обов’язки педагогічних, науково-педагогічних і наукових працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу
[bookmark: n767]1. Педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники мають право на:
[bookmark: n768]академічну свободу, включаючи свободу викладання, свободу від втручання в педагогічну, науково-педагогічну та наукову діяльність, вільний вибір форм, методів і засобів навчання, що відповідають освітній програмі;
[bookmark: n769]педагогічну ініціативу;
[bookmark: n770]розроблення та впровадження авторських навчальних програм, проектів, освітніх методик і технологій, методів і засобів, насамперед методик компетентнісного навчання;
[bookmark: n771]користування бібліотекою, навчальною, науковою, виробничою, культурною, спортивною, побутовою, оздоровчою інфраструктурою закладу освіти та послугами його структурних підрозділів у порядку, встановленому закладом освіти відповідно до спеціальних законів;
[bookmark: n772]підвищення кваліфікації, перепідготовку;
[bookmark: n773]вільний вибір освітніх програм, форм навчання, закладів освіти, установ і організацій, інших суб’єктів освітньої діяльності, що здійснюють підвищення кваліфікації та перепідготовку педагогічних працівників;
[bookmark: n774]доступ до інформаційних ресурсів і комунікацій, що використовуються в освітньому процесі та науковій діяльності;
[bookmark: n775]відзначення успіхів у своїй професійній діяльності;
[bookmark: n776]справедливе та об’єктивне оцінювання своєї професійної діяльності;
[bookmark: n777]захист професійної честі та гідності;
[bookmark: n778]індивідуальну освітню (наукову, творчу, мистецьку та іншу) діяльність за межами закладу освіти;
[bookmark: n779]творчу відпустку строком до одного року не більше одного разу на 10 років із зарахуванням до стажу роботи;
[bookmark: n780]забезпечення житлом у першочерговому порядку, пільгові кредити для індивідуального і кооперативного будівництва;
[bookmark: n781]забезпечення службовим житлом з усіма комунальними зручностями у порядку, передбаченому законодавством;
[bookmark: n782]безпечні і нешкідливі умови праці;
[bookmark: n783]подовжену оплачувану відпустку;
[bookmark: n784]участь у громадському самоврядуванні закладу освіти;
[bookmark: n785]участь у роботі колегіальних органів управління закладу освіти;
[bookmark: n2158]захист під час освітнього процесу від будь-яких форм насильства та експлуатації, у тому числі булінгу (цькування), дискримінації за будь-якою ознакою, від пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю.
[bookmark: n2157]{Частину першу статті 54 доповнено абзацом двадцятим згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
[bookmark: n786]2. Педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники зобов’язані:
[bookmark: n787]постійно підвищувати свій професійний і загальнокультурний рівні та педагогічну майстерність;
[bookmark: n788]виконувати освітню програму для досягнення здобувачами освіти передбачених нею результатів навчання;
[bookmark: n789]сприяти розвитку здібностей здобувачів освіти, формуванню навичок здорового способу життя, дбати про їхнє фізичне і психічне здоров’я;
[bookmark: n790]дотримуватися академічної доброчесності та забезпечувати її дотримання здобувачами освіти в освітньому процесі та науковій діяльності;
[bookmark: n791]дотримуватися педагогічної етики;
[bookmark: n792]поважати гідність, права, свободи і законні інтереси всіх учасників освітнього процесу;
[bookmark: n793]настановленням і особистим прикладом утверджувати повагу до суспільної моралі та суспільних цінностей, зокрема правди, справедливості, патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства;
[bookmark: n794]формувати у здобувачів освіти усвідомлення необхідності додержуватися Конституції та законів України, захищати суверенітет і територіальну цілісність України;
[bookmark: n795]виховувати у здобувачів освіти повагу до державної мови та державних символів України, національних, історичних, культурних цінностей України, дбайливе ставлення до історико-культурного надбання України та навколишнього природного середовища;
[bookmark: n796]формувати у здобувачів освіти прагнення до взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами;
[bookmark: n797]захищати здобувачів освіти під час освітнього процесу від будь-яких форм фізичного та психічного насильства, приниження честі та гідності, дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю здобувача освіти, запобігати вживанню ними та іншими особами на території закладів освіти алкогольних напоїв, наркотичних засобів, іншим шкідливим звичкам;
[bookmark: n798]додержуватися установчих документів та правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, виконувати свої посадові обов’язки;
[bookmark: n2160]повідомляти керівництво закладу освіти про факти булінгу (цькування) стосовно здобувачів освіти, педагогічних, науково-педагогічних, наукових працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, свідком якого вони були особисто або інформацію про які отримали від інших осіб, вживати невідкладних заходів для припинення булінгу (цькування).
[bookmark: n2159]{Частину другу статті 54 доповнено абзацом чотирнадцятим згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
[bookmark: n799]3. Педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники мають також інші права та обов’язки, передбачені законодавством, колективним договором, трудовим договором та/або установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n800]4. Права та обов’язки інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, визначаються законодавством, відповідними договорами та/або установчими документами закладу освіти.
[bookmark: n801]5. Відволікання педагогічних, науково-педагогічних і наукових працівників від виконання професійних обов’язків не допускається, крім випадків, передбачених законодавством.
[bookmark: n802]6. Особи, винні в порушенні цієї статті, несуть відповідальність згідно з законом.
[bookmark: n803]Стаття 55. Права та обов’язки батьків здобувачів освіти
[bookmark: n804]1. Виховання в сім’ї є першоосновою розвитку дитини як особистості. Батьки мають рівні права та обов’язки щодо освіти і розвитку дитини.
[bookmark: n805]2. Батьки здобувачів освіти мають право:
[bookmark: n806]захищати відповідно до законодавства права та законні інтереси здобувачів освіти;
[bookmark: n807]звертатися до закладів освіти, органів управління освітою з питань освіти;
[bookmark: n808]обирати заклад освіти, освітню програму, вид і форму здобуття дітьми відповідної освіти;
[bookmark: n809]брати участь у громадському самоврядуванні закладу освіти, зокрема обирати і бути обраними до органів громадського самоврядування закладу освіти;
[bookmark: n810]завчасно отримувати інформацію про всі заплановані у закладі освіти та позапланові педагогічні, психологічні, медичні, соціологічні заходи, дослідження, обстеження, педагогічні експерименти та надавати згоду на участь у них дитини;
[bookmark: n811]брати участь у розробленні індивідуальної програми розвитку дитини та/або індивідуального навчального плану;
[bookmark: n812]отримувати інформацію про діяльність закладу освіти, у тому числі щодо надання соціальних та психолого-педагогічних послуг особам, які постраждали від булінгу (цькування), стали його свідками або вчинили булінг (цькування), про результати навчання своїх дітей (дітей, законними представниками яких вони є) і результати оцінювання якості освіти у закладі освіти та його освітньої діяльності;
[bookmark: n2161]{Абзац восьмий частини другої статті 55 із змінами, внесеними згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
[bookmark: n2163]подавати керівництву або засновнику закладу освіти заяву про випадки булінгу (цькування) стосовно дитини або будь-якого іншого учасника освітнього процесу;
[bookmark: n2165]{Частину другу статті 55 доповнено абзацом дев'ятим згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
[bookmark: n2164]вимагати повного та неупередженого розслідування випадків булінгу (цькування) стосовно дитини або будь-якого іншого учасника освітнього процесу.
[bookmark: n2162]{Частину другу статті 55 доповнено абзацом десятим згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
[bookmark: n813]3. Батьки здобувачів освіти зобов’язані:
[bookmark: n814]виховувати у дітей повагу до гідності, прав, свобод і законних інтересів людини, законів та етичних норм, відповідальне ставлення до власного здоров’я, здоров’я оточуючих і довкілля;
[bookmark: n815]сприяти виконанню дитиною освітньої програми та досягненню дитиною передбачених нею результатів навчання;
[bookmark: n816]поважати гідність, права, свободи і законні інтереси дитини та інших учасників освітнього процесу;
[bookmark: n817]дбати про фізичне і психічне здоров’я дитини, сприяти розвитку її здібностей, формувати навички здорового способу життя;
[bookmark: n818]формувати у дитини культуру діалогу, культуру життя у взаєморозумінні, мирі та злагоді між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами, представниками різних політичних і релігійних поглядів та культурних традицій, різного соціального походження, сімейного та майнового стану;
[bookmark: n819]настановленням і особистим прикладом утверджувати повагу до суспільної моралі та суспільних цінностей, зокрема правди, справедливості, патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства;
[bookmark: n820]формувати у дітей усвідомлення необхідності додержуватися Конституції та законів України, захищати суверенітет і територіальну цілісність України;
[bookmark: n821]виховувати у дитини повагу до державної мови та державних символів України, національних, історичних, культурних цінностей України, дбайливе ставлення до історико-культурного надбання України;
[bookmark: n822]дотримуватися установчих документів, правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, а також умов договору про надання освітніх послуг (за наявності);
[bookmark: n2167]сприяти керівництву закладу освіти у проведенні розслідування щодо випадків булінгу (цькування);
[bookmark: n2169]{Частину другу статті 55 доповнено абзацом одинадцятим згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
[bookmark: n2168]виконувати рішення та рекомендації комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти.
[bookmark: n2166]{Частину другу статті 55 доповнено абзацом дванадцятим згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
[bookmark: n823]4. Держава надає батькам здобувачів освіти допомогу у виконанні ними своїх обов’язків, захищає права сім’ї.
[bookmark: n824]Органи державної влади та органи місцевого самоврядування мають поважати право батьків виховувати своїх дітей відповідно до власних релігійних і філософських переконань, а суб’єкти освітньої діяльності мають враховувати відповідні переконання під час організації та реалізації освітнього процесу, що не повинно порушувати права, свободи та законні інтереси інших учасників освітнього процесу.
[bookmark: n825]5. Інші права та обов’язки батьків здобувачів освіти можуть встановлюватися законодавством, установчими документами закладу освіти і договором про надання освітніх послуг (за наявності).
[bookmark: n826]Стаття 56. Державні гарантії здобувачам освіти
[bookmark: n827]1. Особи, які здобувають повну загальну середню освіту в закладах освіти не за місцем проживання, на період навчання забезпечуються гуртожитками та/або підвезенням.
[bookmark: n828]2. Органи місцевого самоврядування забезпечують пільговий проїзд учнів, вихованців, студентів та педагогічних працівників до місця навчання і додому у визначених ними порядку та розмірах за рахунок видатків відповідних місцевих бюджетів.
[bookmark: n829]3. Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, у підпорядкуванні яких перебувають державні і комунальні заклади освіти, забезпечують безоплатним гарячим харчуванням:
[bookmark: n830]дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах), дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям", які навчаються в закладах дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) чи фахової передвищої освіти;
[bookmark: n831]осіб інших категорій, визначених законодавством та/або рішенням органу місцевого самоврядування.
[bookmark: n832]4. Особи, які здобувають освіту в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, на період навчання забезпечуються гуртожитками, стипендіями, спеціальним одягом у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n833]5. Особи, які здобувають освіту в закладах фахової передвищої та вищої освіти, на період навчання забезпечуються гуртожитками та мають право на отримання стипендії у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n834]6. Особам, які навчаються, держава гарантує право на додаткову відпустку за місцем роботи, скорочений робочий час та інші пільги, передбачені законом для осіб, які поєднують роботу з навчанням.
[bookmark: n835]7. З метою здобуття освіти здобувачі професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти можуть забезпечуватися відповідно до законодавства фінансовою державною підтримкою, пільговим кредитуванням, гарантіями для отримання кредитів, частковою компенсацією відсоткових ставок за кредитами тощо.
[bookmark: n836]Стаття 57. Державні гарантії педагогічним і науково-педагогічним працівникам
[bookmark: n837]1. Держава забезпечує педагогічним і науково-педагогічним працівникам:
[bookmark: n838]належні умови праці та медичне обслуговування;
[bookmark: n839]оплату підвищення кваліфікації;
[bookmark: n840]правовий, соціальний, професійний захист;
[bookmark: n841]диференціацію посадових окладів (ставок заробітної плати) відповідно до кваліфікаційних категорій, встановлення підвищених посадових окладів (ставок заробітної плати) за педагогічні звання, надбавок за почесні звання, доплат за наукові ступені та вчені звання;
[bookmark: n842]виплату педагогічним працівникам щорічної грошової винагороди в розмірі до одного посадового окладу (ставки заробітної плати) за сумлінну працю, зразкове виконання покладених на них обов’язків;
[bookmark: n843]виплату педагогічним і науково-педагогічним працівникам допомоги на оздоровлення у розмірі місячного посадового окладу (ставки заробітної плати) при наданні щорічної відпустки;
[bookmark: n844]надання пільгових довгострокових кредитів на будівництво (реконструкцію) чи придбання житла або надання службового житла у порядку, передбаченому Кабінетом Міністрів України;
[bookmark: n845]пенсію за вислугу років;
[bookmark: n846]інші гарантії, визначені законом України.
[bookmark: n847]2. У разі захворювання педагогічного чи науково-педагогічного працівника, яке тимчасово унеможливлює виконання ним посадових обов’язків і обмежує можливість перебування у колективі осіб, які навчаються, або тимчасового переведення за цих чи інших обставин на іншу роботу чи проходження військової служби за призовом під час мобілізації за таким працівником зберігається попередній середній заробіток. У разі хвороби або каліцтва попередній середній заробіток виплачується до відновлення працездатності або встановлення інвалідності.
[bookmark: n848]3. Педагогічним працівникам, які працюють у сільській місцевості і селищах міського типу, а також пенсіонерам, які раніше працювали педагогічними працівниками в таких населених пунктах і проживають у них, держава відповідно до законодавства забезпечує безоплатне користування житлом з опаленням і освітленням у межах встановлених норм. Зазначені пільги надаються за умови, що розмір середньомісячного сукупного доходу сім’ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n849]Зазначені працівники мають право на безоплатне одержання у власність земельної ділянки в межах земельної частки (паю) члена сільськогосподарського підприємства, сільськогосподарської установи чи організації, розташованих на території відповідної ради, із земель сільськогосподарського підприємства, сільськогосподарської установи чи організації, що приватизуються, або земель запасу чи резервного фонду, але не більше норм безоплатної передачі земельних ділянок громадянам, встановлених законом для ведення особистого селянського господарства.
[bookmark: n850]Дія абзацу другого цієї частини не поширюється на громадян, які раніше набули право на земельну частку (пай) або земельні ділянки для ведення особистого підсобного господарства чи для ведення особистого селянського господарства, крім випадків успадкування права на земельну частку (пай), земельні ділянки для ведення особистого підсобного господарства чи для ведення особистого селянського господарства відповідно до закону.
[bookmark: n851]4. За особливі трудові заслуги педагогічні та науково-педагогічні працівники можуть бути нагороджені державними нагородами, представлені до присудження державних премій України, відзначені знаками, грамотами, іншими видами морального та матеріального заохочення.

