Освіта у селі Мала Бурімка існує здавна і сягає либонь своєї 300-літньої історії. Адже 300-річчя заснування села було відзначено у 2001 році.
Архіви ж свідчать, що уже у 1900 році у селі працювала земська початкова школа, яка була відкрита на кошти Золотоніського повітового земства. Утримувалася ця школа сільською громадою та земством. Крім того, кожен учень щороку за навчання сплачував 3 крб. Збереглися архівні дані, що у 1900 році на ремонт школи земством було виділено 125 крб.
На початку століття у школі навчалися лише хлопці, а дівчата школи не відвідували. Починали заняття 15 вересня, а закінчували 1 травня для першокласників. 15 травня - для решти школярів. Більшість же дітей починали ходити до школи в листопаді, а закінчували навчання у березні.
Архівні дані свідчать, що у 1904 році у школі навчалося 57 учнів (закінчили школу 9 осіб, а у 1905 році навчалося 53 особи, закінчили - 12 осіб).
У 1912 році земська школа перейменована в училище. Кількість дітей, які прагнули здобути знання зросла. У 1912 навчальному році в училищі навчається 123 хлопці та 60 дівчат.
За царської влади вищої освіти ніхто із малобурімчан не мав, а середню здобули лише дві особи.
Після подій 1917-1920 років юні малобурімчани продовжували здобували освіту у сільській школі. На виконання кличу "Навчити неписьменних грамоти" в селі створювалися гуртки по ліквідації неписьменності. У хатах-читальнях вчилися читати, писати, математики...
Перед Великою Вітчизняною війною малобурімчани могли уже здобути у своєму селі семирічну освіту у політехнічній трудовій школі.
У передвоєнний час школу очолювали директори Колотій Олександр Омелянович та Завертанний Іван Григорович.
У    1939 році почали будувати приміщення нової школи (директор  Завертанний Іван  Григорович).   На  будівництво  школи  було  використано  матеріали  Архангело-Михайлівської церкви, яку було знищено у 30 роках у період переслідування релігії і віруючих.
До літа 1941 року було побудовано приміщення школи. Але під час окупації села німецько-фашистськими загарбниками будівлю було знищено, а діючу школу було спалено. 
Після завершення окупації учні продовжували вчитися у п'яти селянських хатах.
З 1944 роках школу очолювали Ганнесин Андрій Хомич.

Зі слів Андрія Хомича:

Були пільги відносно армії, вчителів у армію не брали. Але в 1939 році розпочалась війна і наказ маршала Тимошенка позбавив всяких пільг. В 1939 році пішов у армію, дома залишилось 2 дітей і хвора дружина. У Великій Вітчизняній війні участь брав з перших днів, його частина стояла на кордоні, потрапив в оточення. Вирвались з оточення завдяки водію-грузину, який болотами вивіз відділення з оточення. Воював у відділенні «звукометрії» де за звуками пострілу визначали напрям і відстань противника. Дали командувати піхотною ротою. Командував 2 дні. Потрапив  у 2 частину, тертю. Через півтора місяці був легко поранений. А потім ще 4 поранення. Двічі лікувався в глибокому тилу на Уралі.

В 1944 році після важкого поранення легень демобілізували. Повернувся в травні 1944 року в Малу Бурімку – вже звільнене село. У вересні 1944 році призначили директором Малобурімськиї семирічки. Працював директором по 1948 рік.

Присвоїли звання «Відмінник народної овіти» - це звання отримав перший в районі.  В 1947 році закінчив педагогічний інститут в Черкасах.

З 1948 року і аж до пенсії працював учителем української мови та літератури, малювання, географії у Великобурімській школі.

З 1948 по 1950 рік семерічку очолює Лук'яненко Тимофій Давидович. 
З 1950 році директором школи став тридцятилітній Гирич Микола Федорович. У цей час до нашої школи приєднали дві новоселицькі школи, класні кімнати були тісні, переповнені учнями, а взимку ще й холодні.. Микола Федорович чверть віку очолював школу, віддав багато сил і енергії благородній справі освіти.
Я процитую слова Миколи Федоровича:

«Моя Біографія тісно пов’язана з історією Малобурімської школи, адже 25 років найбільш продуктивний і напружений період праці відданий їй.

Вважаю, що в 1950-1975 роках в школі працював в основному дружній, дисциплінований, трудолюбивий колектив. Всі питання шкільного життя вирішувались на демократичній основі педагогами батьками та учнями.

Підтримували тісний зв’язок школи з батьками, які майже щоденно по декілька осіб відвідували школу, уроки позакласні заходи, систематично працював батьківський колектив. Вчителі не шкодували ні часу ні шкіл для навчання і виховання учнів не лише на уроках, а й позаурочний час. Особлива увага приділялась трудовому вихованню, прищепленню школярам любові до праці, перш за все сільськогосподарської, оволодінню ними виробничими процесами. Як правило, всі наші вихованці (за винятком деяких) включались в активну трудову діяльність. Непогано було поставлено в школі самообслуговування.»
Життя вимагало, щоб у селі була побудована школа. У 1958 році за рахунок коштів місцевого колгоспу розпочалося будівництво школи. Підрядником виступив Чорнобаївський міжколгоспбуд. У листопаді 1960 року нова школа прийняла своїх учнів.

1 вересня 1961 року в школі пролунав перший двоник для учнів першого класу перших першоклаників які йшли в нову школу. 
Потім директорами школи були Дорошко Надія Олександрівна (1975-1977рр.) та Канівець Анатолій Петрович (1977-1981 рр.)
У 1981 - 1994 роках школу очолював Становський Віктор Іванович. Він доклав багато зусиль для оновлення матеріальної бази школи. Школа була укомплектована новими меблями, придбано необхідне оснащення та унаочнення для навчальних кабінетів школи, які і зараз використовуються на уроках. Завдяки зусиллям Віктора Івановича та голови місцевого господарства Шулежка Петра Сергійовича школа була добудована і перетворена у 1987 році із восьмирічної у середню.
У 1994-2003 школу очолював Куксенко Сергій Іванович.

У 2003-2010 директором школи працювала Шулежко Олександра Іванівна. Олександра Іванівна повністю віддавалась роботі. Школа значно оновилася. Було побудовано газову котельню, закінчились постійні проблеми з опаленням, в школі стало тепло і затишно. В класних кімнатах старі вікна були замінені на сучасні склопакети. Облаштовано внутрішній туалет та питний фонтанчик. Поклеєно шпалери на коридорах школи, змонтовано підвісні стелі в кабінетах та на коридорі. Значно покрашало подвір’я школи, завдяки спільному проекту учнів-батьків-вчителів «Моя школа окраса рідного села».
