Протокол № 1 
засідання ШМО вчителів початкових класів 30.08. 2022 н.р.
Засідання № 1 
Присутні –  5 чол.
Голова ШМО — Захарченко Н.В.
Секретар – Татаровська О.І.
Порядок денний:
Модернізація початкової освіти – актуальна вимога сьогодення.
Форма проведення. Педагогічне коло .
Мета. Вивчити основні нормативні документи , що регламентують функціонування початкової школи НУШ ; обговорити виконання плану роботи МО 2022-2023 н. р. та затвердити план роботи на 2022-2023 н.р.; розглянути методичні рекомендації щодо проведення першого уроку; оцінювання в 3-4 класах, проаналізувати навчальні програми, підручники, зошити.
Зміст роботи
1.Звіт про роботу методичного об’єднання вчителів початкових класів за минулий навчальний рік та затвердження плану роботи методоб’єднання на 2022 – 2023 н. р.               
Керівник МО 
2. Обговорення методичних рекомендацій «Особливості освітнього процесу у початкових класах загальноосвітніх навчальних закладів у 2022 – 2023 н.р.» 
Керівник МО 
3. Розгляд інструкцій щодо ведення Класного журналу в 1- 4 класах загальноосвітніх навчальних закладів , Методичні рекомендації про оцінювання в 3-4 класах 
                                                                                                                        Керівник МО
4. Аналіз навчальних програм, підручників, зошитів, посібників для початкової школи. Календарне планування в початкових класах. Методичні рекомендації до проведення Першого уроку.  
. 
5. Огляд новинок педагогічної літератури та фахових видань . 
6. Розгляд засобів навчання під час дистанційного навчання. Розроблення пам’ятки «Навчаю дистанційно» 
1. Слухали :
Захарченко Н.В., яка проаналізувала роботу ШМО за 2021-2022 н.р., вказавши на досягнення та недоліки в роботі. Директор познайомила з основними пунктами плану роботи , який був виконаний у повному обсязі. Проведено було п’ять засідань, ряд відкритих уроків та виховних заходів, виставка творчих наробок вчителів. Всі педагоги підходять творчо до підготовки до уроків.
Виступили:
Гирич Л.М., яка запропонувала оцінити роботу методичного об'єднання учителів початкових класів за 2021 – 2022 н. р. на «добре». і внесла пропозицію, щодо роботи на 2022-2023 н.р.
Ухвалили : 
Роботу методоб’єднання за 2021-2022 н.р. вважати виконаною , задовільною та неухильно дотримуватись і виковувати рекомендації та постійно керуватись нормативними документами Міністерства освіти.
2. Слухали :
Захарченко Н.В.ознайомила з «Особливостями освітнього процесу в початкових класах загальноосвітніх навчальних закладів у 2022 – 2023 н.р, довела до відома членів м/о про зміни навчальних програм для учнів 1-4 класів та ознайомила з основними критеріями оцінювання учнів початкових класів.
Виступили:
Татаровська О.І.повідомила, що зміни до програм початкової школи стали результатом безпрецедентно відкритого обговорення на освітніх Інтернет-платформах EdEra, Всеосвіта. Важливо й те, що ці зміни – лише перший крок, початок шляху до оновлення української освіти.
Ухвалили: затвердити план роботи МО на 2022-2023 н. р. та детально опрацювати зміни до навчальних програм, критерії оцінювання навчальних досягнень учнів .
3. Слухали :
Бойко С.В.ознайомила з інструкцією, щодо ведення Класного журналу в 1- 4 класах загальноосвітніх навчальних закладів ,та методичними рекомендаціями про оцінювання в 3-4 класах .
Виступили 
Неухильно дотримуватись Інструкцій щодо ведення класних журналів.
Ухвалили. Рекомендації взяти до уваги.
4. Слухали:
Захарченко Н.В.дала аналіз навчальних програм, підручників, зошитів, посібників для початкової школи. Розповіла про календарне планування в початкових класах та ознайомила з  методичними рекомендаціями щодо проведення Першого уроку. 
Виступили:
Авраменко Л.Л., особливу увагу слід приділити подальшому вивченню Державного стандарту, як одного із нововведень в освіті. 
Ухвалили. Особливу увагу слід приділити подальшому вивченню Державного стандарту, як одного із нововведень в освіті. Звернути увагу на те, що він ґрунтується на засадах особистісно зорієнтованого підходів, що зумовлює чітке визначення результативної складової засвоєння змісту початкової загальної освіти.
5. Слухали. 
Бойко С.В.огляд новинок педагогічної літератури та фахових видань . 
Виступили: 
Татаровська О.І. ознайомила з освітніми сайтами .
Ухвалили. Постійно підвищувати професійний рівень, педагогічну майстерність, загальну культуру, педагогічну компетентність, працювати над самоосвітою.. Вчителям опрацювати статтю «Модернізація початкової освіти».
6.Слухали
Бойко с.В. ознайомила із засобами навчання під час дистанційного навчання. 
Виступили:
Татаровська О.І., яка повідомила про розроблення пам’ятки «Навчаю дистанційно», в якій розкрила аспекти проведення уроків з дітьми , які навчаються дистанційно. 
Ухвалили.
 Про впровадження педагогічних технологій з метою розвитку самоефективності як головної умови самореалізації сучасної особистості в умовах Концепції Нової української школи.
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