Протокол № 2
засідання ШМО вчителів початкових класів 08.11.2022 н.р.
Засідання № 2
Присутні –  5 чол.
Голова ШМО — Захарченко Н.В.
Секретар – Татаровська О.І.
Порядок денний:
Нова українська школа - новий зміст освіти
Форма проведення. Методичний консульпункт
Мета. Розширити знання вчителів про ефективність використання інтерактивного навчання в системі нових новітніх технологій.
1.Компетенісний підхід у сучасній освіті-світовий досвід та українські перспективи.
2. Адаптація першокласників до школи. 
3. Використання онлайн сервісів для формування ключових компетентностей молодших
школярів. 
4. Використання інтерактивних технологій навчання в початковій школі. 
5. «Іспит  на  майстерність» (розв’язування педагогічних ситуацій)
1.Слухали . 
Захарченко Н. В. питання  про компетенісний підхід у сучасній освіті.
Суть компетентнісного підходу полягає в тому, що проміжним і кінцевим результатами навчання визнається формування певних здібностей особистості (компетентностей), котрі проявляються в комплексі вмінь, базованих на знаннях, ціннісних орієнтирах і досвіді діяльності.
Виступили:
Бойко С.В. необхідність модернізації сучасної освіти спонукає вчених до пошуку способів реалізації компетентнісного підходу в освіті. В умовах компетентнісного підходу здебільшого акцентують увагу на результаті навчання; при цьому, як результат розглядається не сума засвоєної інформації, а здатність людини діяти в різних проблемних ситуаціях, застосовувати досвід успішної діяльності в певній сфері.
Ухвалили. 
Формувати  в учнів  уміння оперувати новими технологіями та знаннями, бути готовими вчителям  змінюватися та пристосовуватися до нових потреб на ринку праці, оперувати і управляти інформацією, активно діяти, швидко приймати рішення, навчатися упродовж життя».
2 .Слухали 
Гирич Л.М. про адаптацію першокласників .На цьому етапі закладаються основи для усної взаємодії учителя з учнями та учнів між собою. Саме тому багато уваги в перший місяць потрібно приділяти знайомству, коротким розповідям про власні захоплення, улюблені ігри тощо. Авторами Концепції НУШ запропонований тематичний інтегрований підхід, де кожен тиждень присвячено окремій темі. Період адаптації дитини до школи триває від 2-3 тижнів до півроку. Це залежить від багатьох факторів: індивідуальних особливостей дитини, типу навчального закладу, рівня складності освітніх програм, ступеня підготовленості дитини до школи і т.
Виступили:
Татаровська О.І. В ході дослідження були проведені методики з діагностики вивчення мотиваційної сфери учнів. Проведені методики дозволили виявити проблеми, з якими зіткнулися першокласники в адаптаційний період і використовувати отримані результати в практичній діяльності зі згуртування дитячого колективу і підвищення мотивації до навчальної діяльності.
Ухвалили :
Створення сприятливого середовища для адаптації дитини до систематичного навчання забезпечуватиме їй подальший розвиток, успішне навчання та виховання. Значну частину  занять рекомендується проводити за межами класної кімнати - на свіжому повітрі, у русі. Важливо створити надійну основу для перетворення періоду адаптації учнів, для пізнання нового для себе, опанування новим довкіллям, створення учнівської спільноти. 
3. Слухали
Захарченко Н.В. Ознайомила  вчителів з використанням онлайн сервісів для формування ключових компетентностей молодших школярів. Традиційні методи навчання слід замінювати на інноваційні, що передбачають зміну акцентів у навчальній діяльності, спрямованій на розвиток пізнавальних інтересів учнів за рахунок зменшення частки репродуктивної діяльності. Робота стане у пригоді вчителям початкових класів, які організовують педагогічну діяльність з урахуванням природних задатків дитини: інтересу, допитливості, мотиваційної зацікавленості навчанням, які можуть і хочуть працювати по новому.
Виступили:
Бойко С.В. Розкрила значення технології Перевернуте навчання .Це форма активного навчання, яка дозволяє "перевернути" звичний процес навчання таким чином: домашнім завданням для учнів є перегляд відповідних відео фрагментів з навчальним матеріалом наступного уроку, учні самостійно проходять теоретичний матеріал, а у класі час використовується на виконання практичних завдань.
Ухвалили :
Застосовувати на практиці  інтерактивні вправи . які  спрямовані на розвиток уміння знаходити спільні рішення з однокласниками; на підвищення інтересу школярів до вивченого матеріалу.
4.Слухали
Авраменко Л.Л. Використання інтерактивних технологій навчання в початковій школі. Сучасний етап розвитку українського суспільства характеризується глибокими соціально-економічними перетвореннями, коли від людини вимагаються не тільки знання і вміння, а й розвинені особистісні якості, які давали б їй змогу активно долучатися до творчої діяльності.
Виступили:
Татаровська О.І.В освітніх документах акцент робиться на розвитку інноваційних освітніх технологій у навчальному процесі з метою забезпечення переходу освіти на нову, особистісно- орієнтовану парадигму. Визначальною рисою особистісно орієнтованого навчання є взаєморозуміння, взаємодія, творча співпраця. Освітній  процес у контексті діалогу – це активна взаємодія та спілкування його учасників, тобто інтеракція, що здійснюється за допомогою відповідних методів. 
Ухвалили :
Основні напрями оптимального вирішення таких завдань безпосередньо пов’язані з упровадженням у навчальний процес інтерактивних методів. Багатий досвід, накопичений педагогічною теорією і практикою, такий напрям, як обґрунтування дидактичних засад застосування інтерактивних методів навчання молодших школярів. Для впровадження інтерактивних методів у навчальний процес необхідно провести реформаційне оновлення або навчання серед педагогів.
5.Слухали 
Гирич Л.М. Школа — середовище, в якому щодня стикаються інтереси різних учасників освітнього процесу. Аби забезпечити його ефективність і злагоджену співпрацю всіх сторін, педагогові важливо добре знати чинники, які можуть спровокувати конфлікти, та вміти оперативно знаходити шляхи виходу з різних проблемних ситуацій. На прохання редакції автор подає детальну класифікацію педагогічних ситуацій і наводить приклади їх розв’язання. , запорукою успішного перебігу освітнього процесу є вибір правильного способу розв’язання педагогічної ситуації. При цьому важливо пам’ятати, що вона має суб’єктний характер: виникає внаслідок взаємодії суб’єктів педагогічного процесу, якими можуть бути не лише учні, їхні батьки, вчителі та адміністрація, персонал школи, а й сторонні учасники 
Виступили:
Захарченко Н.В. Головне правило розв’язання педагогічної ситуації — в результаті має бути збережене фізичне та психічне здоров’я всіх її учасників. Тобто вчителю треба прийняти виважене рішення “тут і зараз” та продумати такі дії, які допоможуть уникнути виникнення подібної проблеми у майбутньому. При цьому важливо зберегти навчальний час — не використовувати урок для аналізу ситуації та після її залагодження якнайшвидше повернутися до поточного виду діяльності
Ухвалили :
Якщо ситуація створена окремим учнем, найкращим методом її розв’язання є індивідуальна бесіда, яку можна провести після уроку. Необхідно уникати привселюдних зауважень, присоромлення дітей, особливо якщо інформації про причини виникнення ситуації недостатньо. Психологу постійно вести контроль  психологічного стану учнів . провести анкетування для учнів і батьків в цілях надання необхідної допомоги та консультації.
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