 Спогади колишньогого учня Малобурімської                

7-річної  школи за період 1928 –  1935 рр.                                                                                                                                                         Лук´яненка Івана Пилиповича
      В селі Мала Бурімка в 1915 – 1916 роках за рахунок “Земства” побудована початкова школа, яка після революції приблизно в 1924 – 1925 роках реорганізована в семирічну школу.

      Школа була побудована на вигоні участку № 2 біля церкви, у дворі був колодязь, сарай для топлива із дощок, та хата попівська, яка переобладнана на класну кімнату. Біля школи із південної сторони був невеликий огород. Територія школи огороджена парканом із лат. Перед приміщенням школи була площадка, на якій проводилася лінійка та фізична зарядка.

     Пам´ятаю, директорами школи були: 

                   Колотій Олександр Омелянович,

                   Завертальний Іван Григорович.

    Вчителі:  Сутула Степан Михайлович,

                    Колотій Ніна Кондратівна,

                    Гаркуша Ольга Андріївна,

                    Зозуля Іван Федорович,

                    Лук´яненко Катерина Іванівна,

                    Величко Степан Михайлович

                    Подружжя Кузьменків,

                    Малежик,

                    Федина,

                    Гдешінський,

                    Фурник,

                    Колісник (ім´я і по батькові не пам´ятаю),

                    Вербицький Степан Микитович,

                    Плахота Євдоким Леонтійович,

                    Моложава Марфа Григорівна.

      Вчительський колектив відігравав вирішальну роль в розвитку художньої самодіяльності на селі. Керував художньою самодіяльністю директор школи Колотій Олександр Омелянович. Всі без винятку вчителі брали участь в гуртках художньої самодіяльності – музичному, драматичному, хоровому, танцювальному.

      Репетиції, концерти та вистави проводилися не лише в сільському клубі, а і в школі, для чого розбиралася стінка , яка розділяла два класи (стінка була із дощок) і з неї складалася сцена.

       Вчителі подружжя Колотіїв та Лук´яненко Катерина Іванівна крім професії вчителів мали ще і професію медиків. Вони постійно ходили на виклики до хворих селян, надавали їм медичну допомогу.

        В бувшій поповій хаті було організовано “Лікнеп”, де вчителі у вечірній час займалисія із неписьменними селянами старших років. 

        На селі в той час не було крім вчителів більше ніякої інтелігенції,. Вся ідеологічна робота виконувалася нимим і вони мали великий авторитет серед селян.  Селяни з будь-яких питань зверталися до вчителів, ділилися з ними і радістю, і горем. Багато вчителів були хрещеними батьками селянським дітям. 

         В 1942 році німецькі окупаційні власті спалили школу.

             30.10.1989р.                            І.П.Лук´яненко
