Учнівський патріотичний клуб «РОДИНА»
Учнівський патріотичний клуб «Патріот», створений при Плебанівській ЗОШ І – ІІ ступенів, являє собою об’єднання за інтересами учнів 8 – 11 класів, вчителів-предметників, керівників відповідних гуртків та представників батьківської громадськості.
Головною метою діяльності клубу «Родина» є виховання сучасного громадянина – патріота української держави, підготовка учнівської молоді до виконання ролі активних громадян незалежної і суверенної держави України, формування глибоких громадянських почуттів, навичок і цінностей як основи ефективної участі в суспільному житті держави.
Основні завдання, що ставить перед собою клуб «Родина»,  є дуже актуальними в реаліях сьогодення:
-         Формування мовної культури учнів, оволодіння та використання і поширення української мови як духовного коду нації;
-         Відновлення та вшанування національної пам’яті, патріотичної гордості народу на основі пошуково-краєзнавчої роботи;
-         Формування психологічної та фізичної готовності молоді до виконання громадянського та конституційного обов’язку щодо відстоювання національних інтересів та незалежності держави, підвищення престижу та розвиток мотивації молоді до державної та військової служби;
-         Утвердження та усвідомлення об’єктивної оцінки ролі Збройних Сил України в історичному аспекті та в контексті сучасних подій, спадкоємності розвитку ЗСУ у відстоюванні ідеалів свободи та державності громадян України від давніх до сучасних часів;
-         Відродження традицій українського козацтва, січових стрільців, УПА як важливої громадянської сили у військово-патріотичному вихованні молоді;
-         Забезпечення духовної єдності поколінь на основі виховання поваги до батьків, людей похилого віку, турботи про молодших та дітей з особливими потребами;
-         Координація діяльності та співпраця з громадськими організаціями, клубами та осередками громадянської активності у школі та в позашкільному житті;
-         Організація змістовного, всестороннього і повноцінного дозвілля учнівської молоді та інформаційно-просвітницька робота клубу в учнівському середовищі школи;
-         Формування здорового способу життя учнів на основі вивчення звичаї та традиції українського народу, сучасного розуміння здорового способу життя;
-         Виховання здатності протидії різноманітним проявам аморальності, правопорушень, бездуховності та антигромадської діяльності;
-  Створення умов для посилення патріотичної спрямованості функціонування інформаційно – просвітницького середовища в школі під час висвітлення реальних подій та явищ суспільного життя як основи проведення виховних заходів.
Гасло клубу
Любіть Україну, як сонце, любіть, 
як вітер, і трави, і води… 
В годину щасливу і в радості мить, 
любіть у годину негоди.
В. Сосюра
Головна пісня клубу
Олександр Пономарьов «Заспіваймо пісню за Україну»
Заспіваймо пісню за Україну
Ми ніколи не зрічемося рідної мови,
Ми ніколи не зрічемося рідної землі,
І боритеся, поборите будь-які змови,
І боритеся, поборите все, що у злі.
Приспів:
Заспіваймо пісню за Україну,
За її незалежність, за волю її,
Заспіваймо пісню за Україну,
Бо потрібна допомога моїй рідній землі.

Ми піднімемо наш прапор знову і знову.
Слава рідній Україні, слава рідній землі!
І боритеся, поборите будь-які змови,
І боритеся, поборите все, що у злі.
Приспів:
Заспіваймо пісню за Україну
За її незалежність, за волю її
Заспіваймо пісню за Україну
Бо потрібна допомога моїй рідній землі
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