                                                Протокол №3

засідання педагогічної ради Мислятинської ЗОШ І-ІІІ ступенів  від 20.12.2020 року
Присутні: Янкова Р.О., Царук Т.А., Довбиш І.А., Дисяк В.Л., Жуняк Н.Д, Франкова С.С., Жуковська А.А., Путінцова О.А., Гримак Л.М., Жиліховська Н.В., Киданюк М.В., Луцик В.М., Горда В.М., Петренко Р.С., Никитюк Г.А., Лобачук М.М., Карун О.В., Ящук О.М.
Голова педагогічної ради: Янкова Р.О.
Секретар педагогічної ради: Карун О.В.

Порядок денний:    
1. Про зміни в структурі 2020-2021 навчального року.
2. Про організацію освітнього процесу у дистанційному форматі у період карантинних обмежень. 
1. Слухали:
Янкову Р.О., директора Мислятинської ЗОШ І – ІІІ ступенів, яка ознайомила присутніх із Постановою КМУ №1236 від 09.12.2020 року «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом  SARS-CoV-2»  і  змістом статей 10, 16 Закону України «Про повну загальну середню освіту» та запропонувала внести зміни у структуру 2020-2021 навчального року, яка була затверджена педагогічною радою закладу освіти ( протокол № 1  від  30.08.20 ).
(Текст доповіді  додається до протоколу)

Ухвалили:
1. Внести зміни до структури 2020-2021 навчального року, а саме:
1. І семестр з 1.09.2020 року по 30.12.2020 року.
2. Зимові канікули організувати  з 31.12.2020 по 13.01.2021 року.
3. ІІ семестр з 14.01.2021 року по 28.05.2021 року.

2. Слухали:
[bookmark: _Hlk59624536] В.Л.Дисяк, заступника директора з навчальної роботи, яка ознайомила членів педагогічної ради з положенням про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом МОН України №1115 від 08.09.2020 року і запропонувала під час карантинних обмежень організувати навчання з використанням технологій дистанційного навчання. Наголосила, що у Постанові Кабінету Міністрів від 9 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» говориться, що у період з 8 до 24 січня 2021 року учням заборонено відвідувати заклади загальної середньої освіти незалежно від форми власності, крім закладів дошкільної освіти та спеціальних закладів освіти.
 На період дії карантину  також заборонено проводити в закладах освіти масові заходи (вистави, свята, концерти) за участю дітей з більш ніж однієї групи/класу та за присутності глядачів.
Міністерство просить вжити всіх можливих невідкладних заходів, спрямованих на належну організацію в цей період освітнього процесу в дистанційному форматі. 
Водночас Міністерство рекомендує розглянути можливість, за потреби,  оголосити на цей час канікули із врахуванням положень частин 3 та 4 статті 10 Закону «Про повну загальну середню освіту».
Так, у частині 3 вказано, що освітній процес у закладах загальної середньої освіти організовується в межах навчального року, що розпочинається 1 вересня, триває не менше 175 навчальних днів і закінчується не пізніше 1 липня наступного року. Частина 4 пояснює, зокрема, що структуру і тривалість навчального року, тижня, дня, занять, а також форми організації освітнього процесу визначає педагогічна рада закладу в межах часу, передбаченого освітньою програмою.
Крім того, згідно з Законом, тривалість канікул у закладах освіти протягом навчального року не може становити менше 30 календарних днів.
 Валентина Леонідівна також  повідомила, що Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу, ДСанПіН 5.5.2.008-01, затверджені постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14 серпня 2001 року N 63 втратили чинність.
Відповідно до Санітарного регламенту, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 №2205 «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти», який набуває чинності з 01.01.2021 року, при використанні технічних засобів навчання (далі - ТЗН) під час проведення навчального заняття потрібно чергувати види навчальної діяльності. Безперервна тривалість навчальної діяльності з ТЗН упродовж навчального заняття повинна бути: 
для учнів 1 класів - не більше 10 хвилин; 
для учнів 2 - 4 класів - не більше 15 хвилин; 
для учнів 5 - 7 класів - не більше 20 хвилин; 
для учнів 8 - 9 класів - 20 - 25 хвилин; 
для учнів 10 - 11(12) класів на 1-й годині занять до 30 хвилин, на 2-й годині занять - 20 хвилин. 
При здвоєних навчальних заняттях для учнів 10 - 11(12) класів - не більше 25 - 30 хвилин на першому навчальному занятті та не більше 15 - 20 хвилин на другому навчальному занятті. Після занять із застосуванням ТЗН проводяться вправи з рухової активності та вправи гімнастки для очей. 
 
Ухвалили:
 1.Організувати навчання з використанням технологій дистанційного навчання з 14.01.2021 по 22.01.2021 року.
2. Облік навчальних занять та оцінювання учнів проводити в класних журналах.
2.1 .Класоводам 1-4 класів, учителям-предметникам початкової школи та 5-11 класів забезпечити якісне навчання учнів:
•	для 1-4 класів за допомогою сервісу для проведення відео конференцій  Meet, Zoom (синхронне навчання)  та веб-сервісу Viber (асинхронне навчання);
•	для 5-11 класів – за допомогою сервісу для проведення відео конференцій Zoom, Meet (синхронне навчання) та веб-сервісу Meet,  Google Classroom (асинхронне навчання);
2.2.При проведенні дистанційного навчання дотримуватися норм Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.

Голова педради                                          Раїса   ЯНКОВА

Секретар                                                    Оксана   Карун
[bookmark: _GoBack]
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                                                 Протокол   ? 3     засідання   педагогічної   ради   Мислятинської   ЗОШ   І - ІІІ   ступенів    від   20.12.2020   року   Присутні :  Янкова   Р . О .,  Царук   Т . А .,  Довбиш   І . А .,  Дисяк   В . Л .,  Жуняк   Н . Д ,  Франкова   С . С .,  Жуковська   А . А .,  Путінцова   О . А .,  Гримак   Л . М .,  Жиліховська   Н . В .,  Киданюк   М . В .,  Луцик   В . М .,  Горда   В . М .,  Петренко   Р . С .,  Никитюк   Г . А .,  Лобачук   М . М .,  Карун   О . В .,  Ящук   О . М .   Голова   педагогічної   ради :  Янкова   Р . О .   Секретар   педагогічної   ради :  Карун   О . В .     Порядок   денний :        1.  Про   зміни   в   структурі   2020 - 2021  навчального   року .   2.  Про   організацію   освітнього   процесу   у   дистанційному   форматі   у   період   карантинних   обмежень .    1.  Слухали :   Янкову   Р . О .,  директора   Мислятинської   ЗОШ   І   –   ІІІ   ступенів ,  яка   ознайомила   присутніх   із   Постановою   КМУ   № 1236  від   09.12.2020  року   « Про   встановлення   карантину   та   запровадження   обмежувальних   протиепідемічних   заходів   з   метою   запобігання   поширенню   на   території   України   гострої   респіраторної   хвороби   COVID - 19,  спричиненої   коронавірусом    SARS - CoV - 2 »    і    змістом   статей   10, 16  Закону   України   « Про   повну   загальну   середню   освіту »   та   запропонувала   внести   зміни   у   структуру   2020 - 2021  навчального   року ,  яка   була   затверджена   педагогічною   радою   закладу   освіти   (  протокол   №   1   від    30.08. 20  ).   ( Текст   доповіді    додається   до   протоколу )     Ухвалили :   1.   Внести   зміни   до   структури   2020 - 2021  навчального   року ,  а   саме :   1.   І   семестр   з   1.09.2020  року   по   30.12.2020  року .   2.   Зимові   канікули   організувати    з   31.12.2020  по   13.01.2021  року .   3.   ІІ   семестр   з   14.01.2021  року   по   28.05.2021  року .     2 .  С лухали :     В . Л . Дисяк ,  заступника   директора   з   навчальної   роботи ,  яка   ознайомила   членів   педагогічної   ради   з   положенням   про   дистанційну   форму   здобуття   повної   загальної   середньої   освіти ,  затвердженим   наказом   МОН   Україн и   № 1115  від   08.09.2020  року   і   запропонувала   під   час   карантинних   обмежень   організувати   навчання   з   використанням   технологій   дистанційного   навчання .  Наголосила ,  що   у   Постанові   Кабінету   Міністрів   від   9  грудня   2020  року   № 1236  « Про   встано влення   карантину   та   запровадження   обмежувальних   протиепідемічних   заходів   з   метою   запобігання   поширенню   на   території   України   гострої   респіраторної   хвороби   COVID - 19,  спричиненої   коронавірусом   SARS - CoV - 2 »   говориться ,  що   у   період   з   8  до   24  січня   2021  року   учня м   заборонено   відвідувати   заклади   загальної   середньої   освіти   незалежно   від   форми   власності ,  крім   закладів   дошкільної   освіти   та   спеціальних   закладів   освіти .  

