Протокол  № 7
засідання  педагогічної ради 
Мислятинської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів
від  11  лютого  2021 року
 
Голова педагогічної ради: Янкова Р.О.
Секретар педагогічної ради: Карун О.В.
Присутні: Янкова Р.О., Царук Т.А., Довбиш І.А., Дисяк В.Л., Жуняк Н.Д, Франкова С.С., Жуковська А.А., Путінцова О.А., Гримак Л.М., Жиліховська Н.В., Киданюк М.В., Луцик В.М., Горда В.М., Петренко Р.С., Никитюк Г.А., Лобачук М.М., Карун О.В., Ящук О.М.

Порядок денний
1. Про  організацію освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання.
2. Про внесення змін до структури навчального року для учнів 1 класу. 
 І.СЛУХАЛИ: 
Янкову Р.О., директора Мислятинської ЗОШ І – ІІІ ступенів, яка ознайомила присутніх із  листом  МОН № 1/9-609 від 02.11.20 року «Щодо організації дистанційного навчання», Положенням про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом МОН від 08 вересня 2020 року № 1115, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 року за № 941/35224, згідно якого технології дистанційного навчання в різних формах здобуття освіти відповідно до пункту 3 розділу ІІІ Положення можуть використовуватися за рішенням педагогічної ради (як до початку навчального року, так і упродовж нього у випадку настання надзвичайних або інших обставин, що потребують організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання). 
Виступили: Петренко Р.С., вчитель початкових класів, яка запропонувала організувати дистанційне навчання відповідно до прогнозу погоди на період з 12.02.21 по 15.02.2021.
 Ухвалили:
1. Організувати   освітній  процес  з використанням технологій дистанційного навчання 12.02.2021 року та 15.02.2021 року у зв’язку із погіршенням погодних умов в період з 12.02. по 15.02.2021 року.
2. Облік навчальних занять та оцінювання учнів проводити в класних журналах.
2.1 .Класоводам 1-4 класів, учителям-предметникам початкової школи та 5-11 класів забезпечити якісне навчання учнів:
•	для 1-4 класів за допомогою сервісу для проведення відео конференцій  Meet, Zoom (синхронне навчання)  та веб-сервісу Viber (асинхронне навчання);
•	для 5-11 класів – за допомогою сервісу для проведення відео конференцій Zoom, Meet (синхронне навчання) та веб-сервісу Meet,  Google Classroom (асинхронне навчання);
2.2.При проведенні дистанційного навчання дотримуватися норм Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.

2. Слухали:
Дисяк В.Л., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка повідомида про те, що на педагогічній раді в серпні 2020 р. (Протокол №1) було затверджено структуру навчального року, згідно якої для учнів 1 класу мають бути організовані додаткові канікули у лютому 2021 року.
Виступили: Царук Т.А., класовод 1 класу, яка внесла пропозицію не проводити додаткові канікули для учнів 1 класу у зв’язку з тим, що багато було пропущено уроків та у зв’язку з погодніми умовами та підвезенням дітей.
Ухвалили:
Додаткові канікули в лютому 2021 р. у 1 класі не проводити.

                                            Голова педради:                      Р.О.Янкова
                                            Секретар:                                 О.В.Карун
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Протокол    №   7   засідання    педагогічної   ради     Мислятинської   загальноосвітньої   школи   І   –   ІІІ   ступенів   від    11   лютого    2021  року       Голова   педагогічної   ради :   Янкова   Р . О .   Секретар   педагогічної   ради :   Карун   О . В .   Присутні :  Янкова   Р . О .,  Царук   Т . А .,  Довбиш   І . А .,  Дисяк   В . Л .,  Жуняк   Н . Д ,  Франкова   С . С .,  Жуковська   А . А .,  Путінцова   О . А .,  Гримак   Л . М .,  Жиліховська   Н . В .,  Киданюк   М . В .,  Луцик   В . М .,  Горда   В . М .,  Петренко   Р . С .,  Никитюк   Г . А .,  Лобачук   М . М .,  Карун   О . В .,  Ящук   О . М .     Порядок   денний   1.  Про    організацію   освітнього   процесу   з   використанням   технологій   дистанційного   навч ання .   2.  Про   внесення   змін   до   структури   навчального   року   для   учнів   1  класу .       І . СЛУХАЛИ :    Янкову   Р . О .,  директора   Мислятинської   ЗОШ   І   –   ІІІ   ступенів ,  яка   ознайомила   присутніх   із     л ист ом     МОН   №   1/9 - 609  від   02.11.20  року   « Щодо   організації   дистанційного   навчан ня » ,   Положенням   про   дистанційну   форму   здобуття   повної   загальної   середньої   освіти ,  затвердженим   наказом   МОН   від   08  вересня   2020  року   № 1115 ,  зареєстрованим   в   Міністерстві   юстиції   України   28  вересня   2020  року   за   №   941/35224,  згідно   якого   технології   дистанційного   навчання   в   різних   формах   здобуття   освіти   відповідно   до   пункту   3  розділу   ІІІ   Положення   можуть   використовуватися   за   рішенням   педагогічної   ради   ( як   до   початку   навчального   року ,  так   і   упродовж   нь ого   у   випадку   настання   надзвичайних   або   інших   обставин ,  що   потребують   організації   освітнього   процесу   з   використанням   технологій   дистанційного   навчання ).    Виступили :  Петренко   Р . С .,  вчитель   початкових   класів ,  яка   запропонувала   організувати   дистанційне   навчан ня   відповідно   до   прогнозу   погоди   на   період   з   12.02.21  по   15.02.2021.     Ухвалили :   1.  Організувати     освітній    процес    з   використанням   технологій   дистанційного   навчання   12.02.2021  року   та   15.02.2021  року   у   зв ’ язку   із   погіршенням   погодних   умов   в   період   з   12.02.  по   15.02.2021  року .   2.  Облік   навчальних   занять   та   оцінювання   учнів   проводити   в   класних   журналах .   2.1  . Класоводам   1 - 4  класів ,  учителям - предметникам   початкової   школи   та   5 - 11  класів   забезпечити   якісне   навчання   учнів :   •   для   1 - 4  класів   з а   допомогою   сервісу   для   проведення   відео   конференцій    Meet ,  Zoom  ( синхронне   навчання )   та   веб - сервісу   Viber   ( асинхронне   навчання );   •   для   5 - 11  класів   –   за   допомогою   сервісу   для   проведення   відео   конференцій   Zoom,  Meet   ( синхронне   навчання )  та   веб - сервісу   Meet ,  Google Classroom  ( асинхронне   навчання );   2.2. При   проведенні   дистанційного   навчання   дотримуватися   норм  

