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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ


НАКАЗ

	01.03.2023
	Миколаїв
	№ 51




Про підсумки проведення обласного
щорічного конкурсу «День рослин»



Відповідно до підпункту 20 пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації 
від 21.06.2018 № 257-р (зі змінами), наказу департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації від 01.07.2020 № 172 «Про проведення щорічного обласного конкурсу «День рослин», зареєстрований у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 15.07.2020 
за № 137/146, з метою зацікавлення учнівської молоді до поглибленого вивчення флористичного багатства країни, збереження біологічного різноманіття, формування в учнів дбайливого ставлення до природи та естетичної поведінки школяра по відношенню до навколишнього світу природи, розкриття творчих здібностей та художнього смаку підростаючого покоління у закладах загальної середньої та позашкільної освіти у 2022 році було проведено обласний щорічний конкурс «День рослин».
На розгляд журі представлено 439 робіт здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти Костянтинівської,  Вільнозапорізької, Горохівської, Мішково-Погорілівської, Володимирівської, Нечаянської, Галицинівської, Веснянської, Мостівської, Куцурубської, Синюхино-Брідської, Коблівської, Шевченківської, Степівської, Радсадівської сільських рад, Арбузинської, Доманівської,  Кривоозерської, Воскресенської, Казанківської, Олександрівської, Єланецької, Веселинівської селищних рад, Баштанської, Снігурівської, Новобузької, Новоодеської, Миколаївської міських рад, Первомайської станції юних натуралістів, Міської станції юних техніків міста Миколаєва, Миколаївського оласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Учасники конкурсу представили роботи у різних номінаціях: «Рослинний орнамент» (92 роботи), «Ботанічна ілюстрація» (30 робіт), «Ця дивовижна квітка» (196 фотографій), «Флористична картина» (28 робіт), «Ботанічний кросворд» (60 робіт), «Цей цікавий світ рослин» (33 науково-художніх твори).     В своїх роботах здобувачі освіти показали знання про рослинний світ, формування екологічної культури та мислення, розвиток спостережливості та бережливого ставлення до навколишнього середовища, добрі знання про біологічні складові рослин, будову квітки, змогли передати свої знання через складання кросвордів, написання науково-художніх творів та образотворче мистецтво.
На підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців щорічного обласного конкурсу «День рослин» (додаток) та нагородити їх грамотами департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Сокульську Н.В.


Директор                                                                                          Алла Веліховська
Додаток
Список переможців щорічного обласного конкурсу «День рослин»

номінація «Рослинний орнамент»
І місце
- Бех Олександра, учениця Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Пройденко Н.А.;
- Ясько Вікторія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної  ради, керівник Коломієць Л.А.;
- Даніленко Анна, вихованка гуртка «Колорит» Арбузинського ліцею № 2 імені Т.Г. Шевченка Арбузинської селищної ради, керівник Стрижакова О.О.;
- Василакі Мілана, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» Новобузького центру позашкільної освіти «Простір», керівник Мурадіна Т.В.;
- Харлаков Михайло, учень Вільнозапорізького ліцею, Вільнозапорізької сільської ради, керівник Мущиніна О.А.;
- Суслова Римма, вихованка гуртка «Народна творчість» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Максимова Ж.Є.;
- Кушнір Марія, вихованка гуртка «Юні природознавці» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
- Осадча Яна, вихованка гуртка «Флористика та живопис» Комунального закладу «Кривоозерський Будинок дитячої творчості Кривоозерської селищної ради», керівник Олійник С.О.;
- Ваганова Єлизавета вихованка гуртка «Флористика і прикладний декор» Комунального закладу «Кривоозерський Будинок дитячої творчості Кривоозерської селищної ради», керівник Остюченко Т.В.;
- Кудіна Катерина, вихованка гуртка «Юні художники-анімалісти» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Топалова Т.М.;
- Кучеренко Злата, вихованка гуртка «Юні художники-анімалісти» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Топалова Т.М.;
- Пирогова Анастасія, учениця Кандибинського ліцею Костянтинівської сільської ради, керівник Боринза Т.М.;
- Павлюк Аліна, учениця Курячелозівської гімназії Кривоозерської сільської ради, керівник Топор Т.О.;
- Шершон Софія, учениця Новоодеського ліцею № 4 Новоодеської міської ради, керівник Деордіца Я.В.;
- Шишкіна Яна, учениця Солончаківської філії Куцурубського 
ЗЗСО І-ІІІ ступенів Куцурубської сільської ради, керівник Дудник Ж.А.;
- Коломієць Анастасія, вихованка гуртка декоративно-ужиткового мистецтва Міської станції юних техників м. Миколаєва, керівник Сайковська Л.О.;
- Ніколаєнко Владислав, вихованець гуртка декоративно-ужиткового мистецтва Міської станції юних техників м. Миколаєва, керівник 
Сайковська Л.О.;
- Кумишник Дар'я, вихованка гуртка «Юні художники-анімалісти» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Топалова Т.М.;
- Кошовий Микита, вихованець гуртка «Юні садівники» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Лукіянчук Л.В.;
- Пономаренко Вероніка, вихованка гуртка «Водойми планети» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
- Урсуленко Світлана, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
- Чувашова Маргарита, вихованка гуртка «Вишиваночка» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Суха В.В.;
- Сухий Іван, вихованець гуртка «Вишиваночка» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Суха В.В.; 
 
ІІ місце
· Юзефчук Наталія, учениця Михайлівської гімназії Казанківської селищної ради, керівник Супруненко О.Б.;
· Бутнарчук Ангеліна, учениця Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Затірка Ю.О.;
· Амонс Дарина, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Кривобалківського ліцею з початковою школою та гімназією, керівник Скромна А.В.;
· Костіна Ольга, вихованка гуртка «Символи українського народу» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
· Кострубська Марія, вихованка гуртка «Юні природознавці» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
· Брояк Анастасія, вихованка гуртка «Основи програмування мовою Scratch» Міської станції юних техників м. Миколаєва, керівник Гапиченко Г.Є.;
· Зима Катерина, вихованка гуртка «Світ навколо нас» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Нечаянського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Нечаянської сільської ради, керівник 
Юдіна Г.М.;
· Костенко Софія, вихованка гуртка «Юні друзі природи» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Попик К.П.; 
· Будуляк Марія, вихованка гуртка «Дивовижний світ тварин» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Карамазіна Богдана, вихованка гуртка «Водойми планети» Первомайської станції юних натуралістів, керівник  Костенко І.М.;
· Костенко Маргарита, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської станції юних натуралістів, керівник  Костенко І.М.

ІІІ місце
· Шарапова Марія, учениця Воскресенського ліцею Воскресенської селищної ради, керівник Шаповалова Д.М.;
· Матис Роман, учень Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Матис Т.В.;
· Патік Валерія, вихованка гуртка «Флористика і живопис» Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацький центр творчості» Шевченківської сільської ради, керівник Максимова Ж.Є.;
·  Злочевська Анна, учениця Кривоозерського ліцею № 1 Кривоозерської селищної ради, керівник Іванова О.С.;
· Бабенко Наталія, учениця Кривоозерського ліцею № 1 Кривоозерської селищної ради, керівник Іванова О.С.;
· Новицький Артем, вихованець гуртка «Водойми планети» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Урсуленко Олександр, вихованець гуртка «Водойми планети» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Куницька Катерина, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Новицький Ігор, вихованець гуртка «Народознавство» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Вердиш Єгор, вихованець гуртка «Домогосподарство для початківців» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Лукіянчук Л.В.;
· Катрич Поліна, учениця Новобогданівського ліцею Радсадівської сільської ради, керівник Ніколенко Т.В.;
номінація «Флористична картина»
І місце
· Нікігосян Сона, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Доманівського Будинку дитячої творчості учнів Доманівської селищної ради, керівник Багдосян І.П.;
· Саламаха Аріна, вихованка гуртка «Флористика і прикладно декор» Новобузького центру позашкільної освіти «Простір», керівник Мурадіна Т.В.;
· Манушакянц Маргарита, учениця Добренського ліцею Баштанської міської ради, керівник Буслаєва Л.М.;
· Гнідий Максим, учень Добренського ліцею Баштанської міської ради, керівник Буслаєва Л.М.;
· Чечуй Ангеліна, учениця Добренського ліцею Баштанської міської ради, керівник Семенюк В.В.;
· Вакарчук Артем, учень Добренського ліцею Баштанської міської ради, керівник Буслаєва Л.М.;
· Савчук Софія, учениця Довгопристанського ліцею Синюхино-Брідської сільської ради, керівник Коротюк В.О.;
· Коновалова Олена, учениця Червонобаштанського ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Суровцева О.І.;
· Ференц Вероніка, вихованка гуртка «Флористика і прикладний декор» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Чудіна Л.М.;
· Ференц Софія, вихованка гуртка «Флористика і прикладний декор» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Чудіна Л.М.;
· Ференц Мирослава, вихованка гуртка «Флористика і прикладний декор» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Чудіна Л.М.; 

ІІ місце
· Харитонюк Даніїл, учень Олександрівського ліцею імені Т.Г. Шевченка Олександрівської селищної ради, керівник Бусаргіна А.М.;
· Волков Вілен, вихованець гуртка «Флористика та фітодизайн» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Кустурова С.А.;
· Гончар Олеся, вихованка гуртка «Світ тварин» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Козаченко Віолета, учениця Коблівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Федорович К.С.;
· Камінська Антоніна, учениця Довгопристанського ліцею Синюхино-Брідської сільської ради, керівник Коротюк В.О.;
ІІІ місце
· Мамедрзаєва Дар'я, учениця Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Ус Н.Ф.;
· Рижих Анастасія, вихованка гуртка «Флористика та фітодизайн» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Кустурова С.А.;
номінація «науково-художній твір «Цей цікавий світ рослин»
І місце
· Овчиннік Анастасія, вихованка гуртка «Природна скарбниця» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Гармаш Ю.В.;
· Сухий Іван, вихованець гуртка «Вишиваночка» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Суха В.В.;
· Каліновська Вікторія, вихованка гуртка «Скарбничка народної творчості» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Суха В.В.;
· Пономаренко Маргарита, учениця Володимирівського ліцею Володимирівської сільської ради, керівник Омельчак О.П.;
· Семенюк Дар'я, вихованка гуртка «Юні журналісти» центру позашкільної роботи Галицинівської сільської ради на базі Лупарівського ліцею, керівник Євдокимова С.І.;
· Буляк Аліна, учениця Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Дівуха Н.І.; 
· Редько Аріна, вихованка гуртка «Юні природоохоронці» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді», учениця Миколаївського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 26 Миколаївської міської ради, керівник Коваль І.В.;
· Коваленко Анна, вихованка гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селщної ради, керівник Дудко Н.К.;
· Гушпіт Юлія, вихованка гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
· Марцесюк Крістіна, учениця Павлівського ліцею Снігурівської міської ради, керівник Александрова Ш.Г.;  
ІІ місце
· Лось Аріна, учениця Зеленогайської гімназії Степівської сільської ради, керівник Алієва А.А.;
· Караченцев Андрій, учень Казанківського ліцею № 4 Казанківської  селищної ради, керівник Комар В.І.;
·  Пальчинський Костянтин, учень Казанківського ліцею № 4, вихованець гуртка «ЕКОдім» Казанківської селищної ради, керівник Поганець І.В.;
· Бойчук Софія, вихованка гуртка «Лікарські рослини» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Лукіянчук Л.В.;
ІІІ місце
· Кашуба Тетяна, учениця Володимирівського ліцею Володимирівської сільської ради, керівник Губницька С.М.;
· Белінська Анна, учениця Довгопристанського ліцею Синюхино-Брідської сільської ради, керівник Коротюк А.Д.;
· Кошовий Максим, вихованець гуртка «Юні садівники» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Лукіянчук Л.В.;

номінація «Ботанічна ілюстрація»
І місце
· Ляшенко Владислав, учень Олександрівського ліцею імені Т.Г. Шевченка, вихованець гуртка «Світ мистецтва» Олександрівської сільської ради, керівник Ляшенко Ю.;
· Кулькова Олександра, вихованка гуртка «Юний еколог» Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району, керівник Слободянюк Д.В.;
· Пересунько Анастасія, вихованка гуртка «Юний еколог» Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району, керівник Слободянюк Д.В.;
· Канюченко Крістіна, вихованка гуртка «Образотворчого мистецтва» Доманівського Будинку дитячої творчості, керівник Коломієць Л.А.;
ІІ місце
· Деребальт Ангеліна, учениця Кандибинського ліцею Костянтинівської сільської ради, керівник Бринза Т.М.; 
· Самбурська Анастасія, вихованка гуртка «Образотворчого мистецтва» Доманівського Будинку дитячої творчості, керівник Коломієць Л.А.;

ІІІ місце
· Стогній Аріна, учениця Володимирівського ліцею Володимирівської сільської ради, керівник Димніч Л.М.;
· Ткаченко Анастасія, вихованка гуртка «Живопис» Комунального закладу  «Будинку дитячої творчості Кривоозерської селищної ради», керівник 
Олійник С.О.;
· Тертична Поліна, вихованка гуртка «Живопис» Комунального закладу  «Будинок дитячої творчості Кривоозерської селищної ради», керівник Олійник С.О.;
· Яновська Катерина, вихованка гуртка «Юний еколог» Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району, керівник Слободянюк Д.В.;
· Толстік Юлія, учениця Кривоозерського ліцею № 1 Кривоозерської селищної ради», керівник Іванова О.С.;
· Антоненко Соріна, учениця Козубівської гімназії Мостівської сільської ради, керівник Горова Т.І.;

                                         номінація «Ботанічний кросворд»
                                                   І місце
· Войцехович Володимир, вихованець гуртка «Символи українського народу» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
· Мухарська Кіра, вихованка гуртка «Природа творчість і фантазія» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру на базі Кривобалківського ліцею з початковою школою та гімназією, керівник Скромна А.В.;
· Незнающа Софія, учениця Новоодеського ліцею № 4 Новоодеської міської ради, керівник Діордіца Я.В.;
· Колектив вихованців гуртка «Юні природознавці» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру, учні 7 класу Михайло-Ларинського ліцею Воскресенської селищної ради, керівник Тлуста Л.М.;
· Колектив учнів 9 класу, вихованцв гуртка «Юні охоронці природи» Михало-Ларинського ліцею Воскресенської селищної ради, керівник 
Тлуста Л.М.;
· Новицький Артем, вихованець гуртка «Водойми планети» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Котко Андрій, вихованець гуртка «Юні природознавці», учень 7 класу Павлівського ліцею Снігурівської міської ради, керівник Александрова І.Г.;
· Степаненко Емма, вихованка гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
· Лисейко Анастасія, вихованка гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
· Толстопятова Єлизавета, вихованка гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
· Маріян Сніжана, вихованка гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
· Гончаренко Катерина, вихованка гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
· Матис Роман, учень Мостівського ліцею Мостіської сільської ради, керівник Матис Т.В.;
· Колектив вихованців гуртка «Рослини символи України» Новобузького центру позашкільної освіти «Простір», керівник Художник Н.М.;
· Коврига Ілля, вихованець гуртка «Юні охоронці природи» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 26 Миколаївської міської ради, керівник Коваль І.В.;
· Архипов Даніїл, вихованець гуртка «Юні охоронці природи» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Коваль І.В.;
· Бикова Кароліна, вихованка гуртка «Юні охоронці природи» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського ЗЗСО І-ІІІ ступенів №26 Миколаївської міської ради, керівник Коваль І.В.;
·  Коваль Артем, вихованець гуртка «Юні охоронці природи» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 26 Миколаївської міської ради, керівник Коваль І.В.;
· Сальникова Кароліна, учениця Володимирівського ліцею Володимирівської сільської ради, керівник Губницька С.М.;
· Олійник Олександр, учень Довгопристанського ліцею Синюхино-Брідської сільської ради, керівник Коротюк В.О.; 

ІІ місце
· Соболев Олександр, вихованець гуртка «Юні журналісти» Комунального закладу «Центр позашкільної роботи Галицинівської сільської ради», керівник Соболева Н.М.;
· Вуйцик Роман, учень Голосківської гімназії Кривоозерської селищної   ради, керівник Багран О.С.;
· Митрофанов Микита, учень Володимирівського ліцею Володимирівської сільської ради, керівник Губницька С.М.;
· Колектив вихованців гуртка «Юні екологи» Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, керівник Слободянюк Д.В.;
· Васильковський Михайло, учень Великомечетнянського ліцею Кривоозерської селищної ради, керівник Коваленко О.М.;
· Поліщук Анна, учениця Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Дівуха Н.І.;
· Коверзнев Олексій, учень Грейгівського ліцею Воскресенської селищної ради, керівник Качур Н.А.;
· Назарова Юлія, учениця Казанківського ліцею Казанківської селищної ради, керівник Данильчак Ю.В.;
· Кузьміна Маргарита, вихованка гуртка «Любування природою» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Чудіна І.М.;

ІІІ місце
· Капличинський Ярослав, вихованець гуртка «Любування природою» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Нечаянського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Нечаянської сільської ради, керівник Юдіна Г.М.;
· Бурдун Олександр, учень Баштанського ліцею «Темп» Баштанської міської ради, керівник Михейкіна О.;
· Шевчук Каміла, учениця Баштанського ліцею «Темп» Баштанської міської ради, керівник Михейкіна О.;
· Синицький Володимир, вихованець гуртка «Художники-анімалісти» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Петрик Г.Г.;

номінація «Ця дивовижна квітка» (краще фото)
І місце
· Панченко Карина, вихованка гуртка «Любування природою» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Чудіна І.М.;
· Ференц Вероніка, вихованка гуртка «Флористика і прикладний декор» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Чудіна Л.М.;
· Грищенко Сергій, учень Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Шевель Я.М.;
· Стрільчук Дар'я, вихованка гуртка «Юні природознавці» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Міхненко О.М.;  
· Костенко Ірина, вихованка гуртка «Паросток» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Кривобалківського ліцею з початковою школою та гімназією, керівник Вербицька З.В.;
· Волошина Емілія, вихованка гуртка «Паросток» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Кривобалківського ліцею з початковою школою та гімназією, керівник Вербицька З.В.;
· Стаднік Єлизавета, учениця  Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Дівуха Н.І.;
· Драгуненко Анна, учениця Олександрівського ліцею Горохівської сільської ради Баштанського району, керівник Чолак Т.О.;
· Діденко Олександр, учень Снігурівського ліцею № 1 Снігурівської міської ради, керівник Павлюк Т.С.;
· Діденко Андрій, учень Снігурівського ліцею № 1 Снігурівської міської ради, керівник Павлюк Т.С.;
· Урсуленко Світлана, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Марищук Микола, вихованець гуртка «Народознавство» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Бен Каріна, вихованка гуртка «Юні друзі природи» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Попик К.П.;
· Костенко Софія, вихованка гуртка «Юні друзі природи» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Попик К.П.;
· Курдюкова Ульяна, вихованка гуртка «Юні друзі природи» Первомайсько станції юних натуралістів, керівник Попик К.П.;
· Сухий Іван, вихованець гуртка «Екомистецтво» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Суха В.В.;
· Васильєва Вікторія, вихованка гуртка «Юні природознавці» Павлівського ліцею Снігурівської міської ради, керівник Александрова І.Г.;
· Звоськова Анна, вихованка гуртка «Юні природознавці» Павлівського ліцею Снігурівської міської ради, керівник Александрова І.Г.;
· Манасіпов Михайло, вихованець гуртка «Юні природознавці» Павлівського ліцею Снігурівської міської ради, керівник Александрова І.Г.;
· Ільїн Владислав, вихованець гуртка «Юні природознавці» Павлівського ліцею Снігурівської міської ради, керівник Александрова І.Г.;
· Новицький Артем, вихованець гуртка «Водойми планети» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Новицький Ігор, вихованець гуртка «Народознавство» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Троїцька Таїсія, Хорова Ельвіра, вихованці гуртка «Основи біології» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Троїцька Т.Б.;
· Костенко Маргарита, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Патик Тимофій, вихованець гуртка «Флористика і прикладний декор» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Максимова Ж.Є.;
· Шашуро Наталія, учениця Зеленівської філії Колосовського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Супруненко О.Б.;
· Постарніченко Ангеліна, учениця Рибаківського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Василат Г.О.;
· Драгушенець Сергій, вихованець вокального гуртка Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник Потапова Н.М.;
· Макарова Олександра, вихованка вокального гуртка Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник Потапова Н.М.;
· Цешнатій Олександра, вихованка вокального гуртка Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник Потапова Н.М.;
· Егорова Дар'я, вихованка вокального гуртка Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник Потапова Н.М.;
· Бешевець Софія, вихованка гуртка «Юні журналісти» Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник Євдокимова С.І.;
· Даніленко Анна, вихованка гуртка «Колорит»,  учениця Арбузинського ліцею № 2 імені Т.Г. Шевченка Арбузинської селищної ради, керівник Стрижакова О.О.;
· Цельмер Оксана, учениця Володимирівського ліцею Володимирівської сільської ради, керівник Губницька С.М.;
· Сиглова Анастасія, вихованка фотогуртка Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник Кушнір О.С.;
· Руменюк Єлизавета, вихованка вокального гуртка Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник  Потапова Н.М.;
· Гагаріна Олександра, вихованка гуртка «Діалог» Дудинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
ІІ місце
· Кравець Тетяна, вихованка фотогуртка Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник Кушнір О.С.;
· Міхеев Богдан, вихованець вокального гуртка Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник Потапова Н.М.;
· Бондар Дар'я, вихованка вокального гуртка  Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник  Потапова Н.М.;
·  Мисюк Максим, учень Рибаківського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Василат Г.О.;
· Рублевська Ольга, вихованка гуртка «Флористика і фітодизайн» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Кустурова С.А.;
· Буракова Владислава, вихованка гуртка «Флористика і фітодизайн» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Кустурова С.А.;
· Шуліченко Антоніна, учениця Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Шумекова Н.М.;
· Шумеков Дмитро, учень Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Шумекова Н.М.;
· Гончар Олеся, вихованка гуртка «Водойми планети» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Костенко Софія, вихованка гуртка «Дивовижний світ тварин», Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Кінєв Артем, вихованець гуртка «Художня обробка соломки і прикладний декор» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Чудіна І.М.;
· Шульга Юліана, вихованка гуртка «Художня обробка соломки і прикладний декор» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Чудіна І.М.;
· Гребенюк Олександра, вихованка гуртка «Любування природою» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Чудіна І.М.;
· Кочерга Олексій, учень Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Кочерга О.М.;
· Біла Ангеліна, учениця Кривоозерського ліцею № 2 Кривоозерської селищної ради, керівник Кульбаба А.М.;
· Ступак Максим, вихованець гуртка «Юні садівники» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Лукіянчук Л.В.;
· Петрик Діана, вихованка гуртка «Художники-анімалісти» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Петрик Г.Г.;
ІІІ місце
· Бурдулак Марія, вихованка гуртка «Водойми планети» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
· Кулькова Олександра, вихованка гуртка «Юний еколог» Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м.Миколаєва, керівник 
Слободянюк Д.В.;
· Коржова Вікторія, учениця Коблівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Фокіна Н.В.;
· Єгоров Данило, вихованець вокального гуртка Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник  Потапова Н.М.;
· Соболев Олександр, вихованець гуртка «Юні журналісти» Комунального позашкільного закладу «Центр позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, керівник Соболева Н.М.;
· Колектив вихованців гуртка «Юні природознавці» Кривоозерського Будинку дитячої творчості Кривоозерської селищної ради, керівник 
Лукіянчук С.В.;
· Бойчук Софія, вихованка гуртка «Лікарські рослини» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Лукіянчук Л.В.;
· Нофенко Поліна, вихованка гуртка «Домогосподарство для початківців» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Лукіянчук Л.В.;
· Будейкіна Вікторія, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Лукіянчук Л.В.;
· Бурдюг Настя, вихованка гуртка «Домогосподарство для початківців» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Лукіянчук Л.В.;
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