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1. ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВIЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

	
НАКАЗ

	Від 06.07.2023
	Миколаїв
	№ 141




Про підсумки 
обласного конкурсу
[bookmark: _GoBack]«Українська паляниця»


Відповідно до підпункту 20 пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації 
від 21.06.2018 № 257-р (зі змінами), наказу департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації від 01.07.2020 № 173 «Про проведення обласного конкурсу «Українська паляниця», зареєстрованого у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 15.07.2020 
за № 136/145, з метою залучення учнів закладів загальної  середньої і позашкільної освіти до активної пізнавальної, пошукової та трудової діяльності, популяризації економного та бережливого ставлення до хліба, залучення учнівської молоді до хліборобської праці, формування вмінь і навичок продуктивної роботи та задоволення їх у професійному самовизначенні, популяризації народних традицій, як безцінної історичної спадщини, Обласним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді у березні-травні 2023 року був проведений обласний конкурс «Українська паляниця».
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», у зв'язку з воєнним станом та важкою ситуацією в Миколаївській області, нестабільним зв'язком тощо, обласний конкурс «Українська паляниця» у 2023 році буде організовано у спрощеному режимі, щоб не наражати на небезпеку учасників і дати змогу взяти участь якомога більшій кількості здобувачів освіти, педагогів та дати їм можливість реалізувати себе у такий не простий час.
На розгляд журі було подано 46 індивідуальних та колективних робіт здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти Баштанської, Миколаївської, Новобузької, Первомайської міських рад, Воскресенської, Доманівської, Казанківської, Кривоозерської, Олександрівської, селищних рад, Вільнозапорізької, Галицинівської, Дорошівської, Шевченківської сільських рад, Первомайської міської станції юних натуралістів та Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Роботи надано за такими номінаціями: «Як хліб прийшов на стіл», «Хліб – всьому голова», (для дітей), «Хліб в українській обрядовості» (для педагогів). Найпопулярнішою номінацією серед здобувачів освіти стала «Хліб – всьому голова» - 25 творчих робіт. Свою майстерність показали і педагоги області у номінації «Хліб в українській обрядовості» - 10 сценаріїв.
На підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців обласного конкурсу «Українська паляниця» (додаток) та нагородити їх грамотами департаменту освіти і науки облвійськадміністрації.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Сокульську Н.В.


Директор		Алла ВЕЛІХОВСЬКА


Додаток
Список переможців обласного конкурсу «Українська паляниця»

у номінації «Як хліб прийшов на стіл»
І місце
– Березняк Іван, Войцехович Єва вихованці гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
– колектив гуртка «Юні охоронці природи» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, на базі Михайло-Ларинського ліцею Воскресенської селищної ради, керівник Тлуста Л.М.;
ІІ місце
– Кострубська Марія, Кострубський Михайло, Костіна Ольга, Щокіна Валерія, Войцехович Володимир, вихованці гуртка «Символи українського народу» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
– Мицак Марко вихованець гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
– Фокіна Вероніка учениця 10 класу Червонобаштанського ліцею Вільнозарорізької сільської ради, керівник Псарук С.М.;
ІІІ місце
– Буднік Єлізовета учениця 7 класу Багачівської гімназії Кривоозерської селищної ради, керівник Сташевська С.А.;
– колектив учнів 3 та 5-Б класів Дорошівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Дорошівської сільської ради, керівники Сумарук К.М., Гончаренко О.С.;
· Фролова Тетяна учениця 6 класу Казанківської гімназії №2 імені Дмитра Креміня Казанківської селищної ради;

у номінації «Хліб – всьому голова»
І місце
– Степаненко Емма вихованка гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
– Бикова Кароліна вихованка гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Коваль І.В.;
– Щербак Аліна учениця 7-Б класу Баштанського ліцею «ТЕМП» Баштанської міської ради, керівник Михейкіна О.В.;
– Пономаренко Вероніка вихованка гуртка «Водойми планети» Первомайської станції юних натуралістів Первомайської міської ради, 
керівник Костенко І.М.;
– Лук’яненко Анастасія учениця 8 класу Миколаївської гімназії  Казанківської селищної ради, керівник Милобог С.С.;
– Лєбєдев Нікіта учень 9-Б класу Миколаївської гімназії №64 Миколаївської міської ради, керівник Ганусовська С.В.;

ІІ місце
– Кострубська Марія, Костіна Ольга, Щокіна Валерія вихованці гуртка «Символи українського народу» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
– Лисейко Анастасія вихованка гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
– Воронцова Кіра учениця 7 класу Казанківської гімназії №4 Казанківської селищної ради, керівник Милобог Е.М.;
– Редько Аріна вихованка гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Коваль І.В.;
– Степанченко Софія вихованка гуртка «Любування природою» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, 
керівник Максимова Ж.Є.;
– Смілянець учениця 9 класу Кінецьпільської гімназії Первомайської міської ради, керівник Самсевич О.В.;
– Мардиросян Аміна вихованка гуртка «Юні журналісти» Камунального позашкільного закладу «Центру позашкільної роботи» Галицинівської сільської ради, на базі Прибузького ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Соболева Н.М.;
ІІІ місце
– Душкевич Павло учень 8-Б класу Баштанського ліцею «ТЕМП» Баштанської міської ради, керівник Михейкіна О.В.;
– Говязь Ярослав учень 6 класу Воронівського ліцею Олександрівської селищної ради, керівник Тітаренко І.С.;
– Гончар Олеся вихованка гуртка «Дивовижний світ тварин» Первомайської станції юних натуралістів Первомайської міської ради, 
керівник Костенко І.М.;
– Добранська Карина вихованка гуртка «Світ навколо нас» Первомайської станції юних натуралістів Первомайської міської ради, 
керівник Смачко А.С.;
– Бекарюк Владислав вихованець гуртка «Юні охоронці природи» Первомайської станції юних натуралістів Первомайської міської ради, 
керівник Смачко А.С.;
– Самолюк Анна учениця 4-Б класу Первомайської початкової школи №11 Первомайської міської ради;
– Давиденко Валерія учениця 9 класу Новоданилівської гімназії  Казанківської селищної ради;
– Червона Марія учениця 9-Б класу Миколаївської гімназії №64 Миколаївської міської ради, керівник Ганусовська С.В.;
– Бортовець Мірра учениця 7-А класу Миколаївської гімназії №64 Миколаївської міської ради, керівник Ганусовська С.В.;

у номінації «Хліб в українській обрядовості»
І місце
– Кріль Наталія Михайлівна, заступник директора з виховної роботи Шевченківського ліцею Шевченківської сільської ради;
– Лиховид Людмила Василівна, вчитель початкових класів Шевченківського ліцею Шевченківської сільської ради;
ІІ місце
– Коротюк Валерія Олександрівна, вчитель української мови Довгопристанського ліцею Синюхо-Брідської сільської ради;
– Художник Наталія Миколаївна, директор, керівник гуртків Новобузького Центру позашкільної освіти «Твій простір» Новобузької міської ради;
ІІІ місце
– Бабенко Юлія Олегівна, вчитель початкових класів Мазурівської філії Комунального закладу Кривоозерського ліцею №1 Кривоозерської селищої ради; 
- Гулько Олена Володимирівна, керівник гуртка «Народна творчість» Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківської селищної ради;
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