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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ
ЦЕНТР  УЧНІВСЬКОЇ  МОЛОДІ
пр.Героїв України, 1, 54025, м.Миколаїв, тел. (0512) 37-61-63, 43-02-76, 
e-mail: mkoencum@ukr.net; кодЄДРПОУ22440879

Н  А  К  А  З

   01.04.2025 року                            Миколаїв                                № 20


Про підсумки обласного етапу 
Міжнародного конкурсу 
еколого-валеологічної спрямованості 
на тему: «Голос душі»


Відповідно  до плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2025 рік, затвердженого наказом Міністерством освіти і науки України від 22.11.2024 р. № 1641, листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від         06.01.2025 року  № 03 «Про Міжнародний конкурс еколого-валеологічної спрямованості на тему «Голос душі», листа Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 15.01.2025 року № 05, з метою поповнення знань дітей про рослинний світ, формування основ екологічної культури та мислення, розвитку спостережливості, образної пам’яті, уваги, кмітливості, виховання любові до природи та бережливого ставлення до навколишнього середовища у 2025 році було проведено обласний етап Міжнародного конкурсу еколого-валеологічної спрямованості на тему: «Голос душі» у якому взяли участь  95 здобувачів освіти  Первомайської, Баштанської, Миколаївської, Снігурівської, Новобузької, Південноукраїнської міських рад,  Веснянської, Коблівської, Нечаянської, Мостівської, Вільнозапорізької, Шевченківської, Широківської, Дорошівської, Прибужанівської  сільських рад, Казанківської, Кривоозерської, Веселинівської, Братської, Єланецької, Доманівської, Арбузинської, Березнегуватської  селищних рад та ОЕНЦУМ. Роботи були подані у двох номінаціях: «Природні об’єкти «Голос душі» очима дітей» - ручні вироби: прикраси або аксесуари (кулон / сережки / браслет / намисто); «Екологічна сумка з мотивами природних об’єктів – Голос душі» - ручні вироби з тканини (з аплікаціями, вишивкою, малюванням тощо); вікова категорія: учні 1- 4 класів закладів загальної середньої освіти та вихованці закладів позашкільної освіти відповідного віку. 
Кращі роботи, переможців обласного етапу направлені до участі у Всеукраїнському етапі конкурсу.

На підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців обласного етапу Міжнародного конкурсу еколого-валеологічної спрямованості на тему: «Голос душі»
(додаток 1) та нагородити їх грамотами Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

2.  Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора з навчально-методичної роботи Попову І.О.




Директор 								Таісія ТРОЇЦЬКА



Додаток до наказу ОЕНЦУМ
від 01.04.2025 № 20

Список переможців обласного етапу Міжнародного конкурсу 
еколого-валеологічної спрямованості на тему: «Голос душі»

в номінації «Природні об’єкти «Голос душі» очима дітей» - ручні вироби: прикраси або аксесуари

І місце
-  Дудєва Даша, вихованка гуртка «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Верба О.О.;
-    Гафійчук Єва, учениця Братського ліцею № 2 Братської селищної ради, керівник Ванда О.В.;
- Березанський Максим, учень Південноукраїнського ліцею № 2 Південноукраїнської міської ради, керівник Савета О.В.;
-  Горопашко Інна, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія» ОЕНЦУМ на базі Будинку дитячої та юнацької  творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
- Требух Софія, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія» ОЕНЦУМ на базі Будинку дитячої та юнацької  творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
-   Семененко Анастасія, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія» Новобузького ЦПО «Твій простір» Новобузької міської ради, керівник Мурадіна Т.В.;
-  Дацько Соломія, вихованка гуртка декоративно-ужиткового мистецтва міської станції юних техніків м.Миколаєва, керівник Сайковська Л.О.;
-   Данченко Мілана,  вихованка гуртка «Природа крізь призму англійської мови» міської станції юних натуралістів м.Миколаєва, керівник Байраченко О.С.;
-   Іванішина Аліна, вихованка гуртка «Юні друзі природи» міської станції юних натуралістів м.Миколаєва, керівник Генріхсен М.С.;
-  Осипенко Софія, вихованка гуртка «Фарби природи» міської станції юних натуралістів м.Миколаєва, керівник Ємельянова І.Б.;
-  Дуденкова Валерія, вихованка гуртка «Юні друзі природи» міської станції юних натуралістів м.Миколаєва, керівник Федоренко О.О.;
-   Мишеніна Анна, вихованка гуртка «Флористика» міської станції юних натуралістів м.Миколаєва, керівник Тісовська Я.О.;
-  Березняк Іван, вихованець гуртка «Природа, творчість і фантазія» ОЕНЦУМ на базі Будинку дитячої та юнацької  творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
-  Маренко Анна, вихованка гуртка «Юні природознавці» ОЕНЦУМ, керівник Міхненко О.М.;
-   Калошина Злата, вихованка гуртка  «Світ навколо нас» ОЕНЦУМ на базі Нечаянського ліцею Нечаянської сільської ради, керівник Юдіна Г.М.;   
-  Сєвич Віра, учениця Кривоозерської гімназії Кривоозерської селищної ради, керівник Кулакова С.С.;
- Ватульченко Поліна, учениця Новоолександрівської гімназії з дошкільним підрозділом Братської селищної ради, керівник Затишняк О.В.;
-   Мазур Поліна, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської СЮН Первомайської міської ради, керівник Костенко І.М.;
-  Булаткін Олександр, учень Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Булаткіна Н.О.;
-  Сірадзе Крістіна, вихованка гуртка «Чарівниця» Будинку творчості дітей та юнацтва Баштанської міської ради, керівник Верба О.О.; 

ІІ місце
· Водославська Кіра, вихованка гуртка «Юні природознавці» ОЕНЦУМ на базі Новобузького ЦПО Новобузької міської ради, керівник Кічіна О.В.;
· Степанюк Валерія, учениця Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Лелута Т.;
· Бондарчук Анастасія, учениця Ясногородської гімназії Єланецької селищної ради, керівник Дарієнко Л.О.;
· Петрицюк Аніта, вихованка гуртка «Природа рідного краю» Новобузького ЦПО Новобузької міської ради, керівник Кічіна О.В.;
· Холодкова Софія, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія» ОЕНЦУМ, керівник Кустурова С.А.;
· Рудометова Поліна, вихованка гуртка «Художня вишивка» Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківської селищної ради, керівник    Матвєєвич В.Г.;
· Пушня Каміла, учениця Казанківської гімназії № 4 Казанківської селищної ради, керівник Гривнак С.М.;
· Загвойська Карина, учениця Кривопустоської гімназії з дошкільним підрозділом Братської селищної ради, керівник Загурська М.;
· Михайлюк Анна, учениця Братського ліцею № 1 Братської селищної ради, керівник Черепіна Л.В.;
· Абаржи Поліна, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія» Будиноку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
· Тунова Зоряна, вихованка гуртка Первомайської СЮН Первомайської міської ради, керівник Костенко І.М.;
· Сидор Анна, вихованка гуртка «Паперова філігрань»  КПНЗ «Дитячо-юнацький центр творчості» ВОМС Шевченківської сільської ради, керівник Сидор О.М.;
· Пафнутова Дар'я, вихованка гуртка «Чарівниця» Будинок дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Верба О.О.;
· Нікітюк Надія, вихованка гуртка «Чарівниця» Будинок дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Верба О.О.;
· Лозова Дар'я, вихованка гуртка «Художня обробка соломки та прикладний декор» ОЕНЦУМ, керівник Чудіна І.М.;
· Міщенко Марія, вихованка гуртка «Стежинами природи»  Яструбинівського ліцею Прибужанівської сільської ради, керівник Теплова С.М.;
[bookmark: _GoBack]
ІІІ місце
-  Лисіков Віталій, учень Новобузького ліцею № 7 Новобузької міської ради, керівник Копійка І.Л.;
·   Романець Кіра, вихованка гуртка «Гончарик» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Пінчук А.;
·   Яковлєва Вікторія, вихованка гуртка «Гончарик» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Пінчук А.;
·   Ковальчук Богдана, вихованка гуртка «Гончарик» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Пінчук А.;
·   Костенко Єва, учениця Казанківської гімназії № 4 Казанківської селищної ради, керівник Васюта Л.О.;
·   Дмитрощенко Христина, учениця Веселобалківської гімназії Казанківської селищної ради, керівник Лахтіонова В.М.;
·   Коптєва Діана, вихованка гуртка Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківської селищної ради, керівник Гулько О.В.;
·   Клімова Поліна, вихованка гуртка «Художня вишивка» Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківської селищної ради, керівник Матвєєвич В.Г.;
·   Антипович Олексій, учень Кривоозерської гімназії Кривоозерської селищної ради, керівник Кулакова С.С.;
·   Кисельова Варвара, учениця Червонобаштанського ліцею Вільнозапорізької  сільської ради, керівник Суровцова О.І.;

в номінації «Екологічна сумка з мотивами природних об’єктів – Голос душі»
-  Гречин Мирослав, вихованець гуртка «Випалювання» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
· Жукова Валерія, вихованка гуртка «Чарівниця» Будинок дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Верба О.О.;
- Ткаченко Анастасія, вихованка гуртка «Моделювання іграшок-сувенірів» Комунального закладу позашкільної освіти «Будинок творчості школярів Арбузинської селищної ради», керівник Левченко С.;
- Білоконь Тетяна, учениця Миколаївської гімназії № 64 Миколаївської міської ради, керівник Андреєва Н.В.;
- Чаран Ксенія, вихованка гуртка «Природа крізь призму народних символів» КПНЗ «Дитячо-юнацький центр творчості» ВОМС Шевченківської сільської ради, керівник Заблоцька Т.П.;
- Будулуца Поліна, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» Комунального закладу позашкільної освіти «Будинок творчості школярів Арбузинської селищної ради», керівник Нагорна А.;
-  Герасим Маргарита, вихованка гуртка «Чарівний бісер»  КПНЗ «Дитячо-юнацький центр творчості» ВОМС Шевченківської сільської ради, керівник Максимова Ж.Є.;
-  Сомова Еліна, Сомова Діана, вихованки гуртка «Креативне рукоділля» КПНЗ «Дитячо-юнацький центр творчості» ВОМС Шевченківської сільської ради, керівник Заблоцька Т. П.;
-  Брояк Елизавета, вихованка гуртка декоративно-ужиткового мистецтва міської станції юних техніків м.Миколаєва, керівник Сайковська Л.О.;
· Бордовська Марія, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія» ОЕНЦУМ на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
· Дурасова Анна, вихованка гуртка «Колорит» ОЕНЦУМ на базі Кривобалківського ліцею з гімназією та початковою школою Веснянської сільської ради, керівник Вербицька З.В.;
· Кириченко Кіра, вихованка гуртка «Студія образотворчого мистецтва»  Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Нестеренко Т.М.;
· Рябчук Вікторія, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів»  Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Блюм І.Д.;
· Кушнір Марія, вихованка гуртка «Компю'тер - віконечко в      природу» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;

ІІ місце
·  Ощип Анастасія, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Ощип І.;
·  Руденко Валерія, вихованка гуртка «Вишиванка» Снігурівського Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Бойченко І.З.;
·  Павленко Кіра, учениця Новобузького ліцею № 7 Новобузької міської ради, керівник Дрібниця О.М.;
·  Муравко Аріна, вихованка гуртка «Народна творчість» Снігурівського Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Телещук І.А.;
·  Коваленко Марк, учень Братського ліцею № 2 Братської селищної ради, керівник Деменко С.М.;
· Сідамон Еріставі, вихованець гуртка «Гуманне ставлення до тварин» Первомайської СЮН Первомайської міської ради, керівник Тараненко І.С.;
·  Руда Вікторія, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія» ОЕНЦУМ на базі Новобузького ЦТО «Твій простір», керівник Мурадіна Т.В.;
        - Щербина Поліна, учениця Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Чмельова О.В.;
- Одоженюк Наталія, вихованка гуртка «Стежинами природи»  Яструбинівського ліцею Прибужанівської сільської ради, керівник Теплова С.М.;
- Русолов Артур, вихованець гуртка «Стежинами природи» Яструбинівського ліцею Прибужанівської сільської ради, керівник Теплова С.М.;

ІІІ місце
·  Амарій Вероніка, учениця Сухобалківського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Паламар Т.К.;
·  Шевченко Владислав, учень Кривоозерської гімназії Кривоозерської селищної ради, керівник Синчук К.В.;
·  Мельник Софія, учениця Червонобаштанського ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Суровцева О.І.;
·  Маслов Володимир, вихованець гуртка «Природа, творчість і фантазія» ОЕНЦУМ, керівник Кустурова С.А.;
·  Тригубенко Вікторія, вихованка гуртка «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Верба О.О.;
·  Мірошніченко Злата, учениця Братського ліцею Братської селищної ради, керівник Запорожець Н.;
·  Юхименко Вероніка, учениця Кобзарківської початкової школи з дошкільним підрозділом Снігурівської міської ради, керівник  Ліщенюк С.;
·  Притуляк Злата, вихованка історико-краєзнавчого гуртка «Джерело»  КПНЗ «Дитячо-юнацький центр творчості» ВОМС Шевченківської сільської ради, керівник Шаптала І.Р.;
·  Головніча Ангеліна, вихованка гуртка «Юні природознавці» Новобузького ЦТО «Твій простір» Новобузької міської ради, керівник Гайдук Ю.О.;
·  Свінтак Анастасія, учениця Ясногородської гімназії Єланецької селищної ради, керівник Дарієнко Л.О.;
· Корнукій Анастасія, учениця Сухобалківського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Паламар Т.К.;
·  Лісовська Поліна, учениця Сухобалківського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Паламарчук Н.М.;
·  Панський Юрій, учень Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Лелута Т.;
·  Звірко Валерія, учениця Миколаївської гімназії Казанківської селищної ради, керівник Звірко Ю.;
·  Гончар Олеся, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської СЮН Первомайської міської ради, керівник Костенко І.М.;
·  Литвиненко Костянтин, вихованець гуртка «Народознавство» Первомайської СЮН Первомайської міської ради, керівник Костенко І.М.;
·     Грабазей Аркадій, вихованець гуртка «Природа, творчість і фантазія» ОЕНЦУМ на базі Миколаївського приватного ліцею «Гіпаніс-ЕОС», керівник Петрик Г.Г.;
·  Березка Марія,  учениця Курячелазівської гімназії Кривоозерської селищної ради, керівник Аветісян І.О.;
·  Ватульченко Поліна, учениця Новоолександрівської гімназії з дошкільним підрозділом  Братської селищної ради, керівник Затишняк О.В.; 
·   Валькович Мирослава, вихованка гуртка «Соціальна успішність» КПНЗ «Дитячо-юнацький центр творчості» ВОМС Шевченківської сільської ради, керівник Комарова О.М.;
·   Чижик Дар'я, учениця Новобузького ліцею № 7 Новобузької міської ради, керівник Маковська Т.В.;
·  Строінов Богдан, учень Білоусівської гімназії Дорошівської сільської ради, керівник Пронтенко Т.О.;
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