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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВIЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
                    НАКАЗ

	від _30.01.2025__
	        Миколаїв
	№ _38_________ 


Про підсумки обласного 
конкурсу-виставки 

«Новорічна композиція»

Відповідно до підпункту 20 пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації 
від 21.06.2018 № 257-р (зі змінами), на виконання наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 29.09.2020 № 244 «Про проведення обласного конкурсу-виставки «Новорічна композиція», зареєстрованого у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 20.10.2020 
за № 218/227, з метою розвитку творчої ініціативи та пізнавальної діяльності молоді, формування еколого-естетичної культури, практичних умінь та навичок здобувачів освіти у виготовленні новорічно-різдвяних композицій, які символізують і відображають новорічну та різдвяну флористику, сприяння розвитку флористичного мистецтва в Україні, пропаганди бережливого ставлення до природи у 2024 році Миколаївським обласним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді було проведено обласний конкурс-виставку «Новорічна композиція».
На розгляд журі представлено понад 740 робіт здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти Арбузинської, Березанської, Веселинівської, Врадіївської, Воскресенської, Доманівської, Єланецької, Казанківської, Кривоозерської, Олександрівської, Первомайської селищних рад, Благодатненської, Бузької, Веснянської, Вільнозапоріжської, Володимирівської, Галицинівської, Горохівської, Дорошівської, Інгульської, Куцурубської, Коблівської, Мішково-Погоріліської, Мостівської, Новомар’ївської, Прибузької, Радсадівської, Синюхино-Брідської, Степівської, Шевченківської, Широківської сільських рад, Баштанської, Вознесенської, Миколаївська, Новобузької, Новоодеської, Первомайської, Снігурівської, Южноукраїнської міських рад та Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Журі відзначило креативність образно-художнього мислення, композиційну цілісність творчих робіт переможців, в яких автори відобразили власні думки та враження при виготовленні різноманітних тематичних виробів, популяризуючи мистецтво новорічно-різдвяної флористики.

Враховуючи зазначене вище та на підставі рішення журі 

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити список переможців обласного конкурсу-виставки «Новорічна композиція» (додаток) та нагородити їх грамотами департаменту освіти і науки облвійськадміністрації.

2.  Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Кіреєву О.В.
Директор 
Алла ВЕЛІХОВСЬКА



Додаток
Список переможців обласного конкурсу-виставки 

«Новорічна композиція» 

у номінації «Стилізована ялинка»

І місце

– Левкова Ліна, учениця 8 класу Новоолександрівської гімназії Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник Лашко І.А.;
– Дячук Вероніка, вихованка гуртка «Плетіння та аплікація соломкою», Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Добрянська Т.Є.;
– Алієва Мар'яна, вихованка гуртка «Плетіння та аплікація соломкою», Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Добрянська Т.Є.;
– Анцибор Тетяна, вихованка гуртка «Плетіння та аплікація соломкою», Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Добрянська Т.Є.;
– Івершень Марія, вихованка гуртка «Плетіння та аплікація соломкою», Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Добрянська Т.Є.;
– Добрянський Олександр, вихованець гуртка «Плетіння та аплікація соломкою», Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Добрянська Т.Є.;
– Часник Максим, учень 4 класу Новофедорівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Лісовська О.О.;
– Кахаєва Варвара, вихованка гуртка «Юні флористи» Снігурівського ліцею №3 Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Андрющенко Ц.В.;
– Георгієва Ангеліна, вихованка гуртка «Фантазія» Мішково-Погорілівської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ступенів Миколаївської обласної ради, керівник Титаренко О.А.; 

– Копаліна Христина, вихованка гуртка «Фантазія» Мішково-Погорілівської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ступенів Миколаївської обласної ради, керівник Титаренко О.А.;
– Томашпольський Олександр, учень 5 класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник Паламарчук Т.А.;
– Вареник Владислава, вихованка гуртку «Акварелька» Врадіївського Будинку дитячої творчості, керівник Лука Л.А.;
– Філіпчук Ярослав, учень 3 класу Секретарської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник
Стравінська А.В.;
– Масоріна Анастасія, учениця 2-В класу Южноукраїнського ліцею №4 Южноукраїнської міської ради, керівник Кольц Л.М.;
– Водейко Дарія, вихованка гуртку «Сувенірчики», Первомайського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, керівник Ротар А.Е.;
– Зварич Максим, учень 10 класу Сухобалківського ліцею Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Паламар Т.К.;
– Батішева Поліна, вихованка гуртка «Юні екскурсоводи» Міської станції юних натуралістів міста Миколаєва, керівник Генріхсен М.С.;
– Ліценко Леона, учениця 6-А класу Миколаївської гімназії № 17 імені Саражана В.Г. Миколаївської міської ради, керівник Каленюк А.О.;
– Стасюк Анна, учениця 7 класу Куцурубського ліцею
імені Т.Г. Шевченка Куцурубської сільської ради, керівник Попова М.Ю.;
– Карцева Поліна, учениця 9 класу Калинівської гімназії Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник Стірус Л.В.;
– Зайковська Аліна, учениця 11 класу Колосівського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Трофименко Л.В.;
– Бензар Дар'я, учениця 3 класу Олександрівського ліцею
імені Т.Г. Шевченка Олександрівської селищної ради Вознесенського району, керівник Нікуліца А.В.;

– Кубайчук Варвара, учениця 4-А класу Новобузького ліцею № 7 Новобузької міської ради, керівник Маковська Т.В.;
– Фроляк Аліса, вихованка гуртка «Майбутні журналісти» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр позашкільної роботи Галицинівської сільської ради» Миколаївського району, керівник Соболева Н.М.;
– Герасимова Кіра, учениця 3-А класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей №1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Максименко Т.О.;
– Мартинюк Іванна, учениця 7-В класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей №1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Максименко Т.О.;
– Ратушняк Вікторія, учениця 7-В класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей №1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Максименко Т.О.;
– Кадук Лера, учениця 7-В класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей №1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Максименко Т.О.;
– Гречковська Софія, учениця 7-В класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей №1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Максименко Т.О.;
– Ганусовська Валерія, учениця 7-В класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей № 1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Максименко Т.О.;
– Балема Дарія, учениця 7-Б класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей № 1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Герасімова І.П.;
– Бєлєй Вероніка, учениця 5 класу Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Гавриляк Н.М.;
– Костенко Маргарита, учениця 11 класу Первомайського ліцею «Лідер» Первомайської міської ради, керівник Слюсар Н.В.;
– Ткаченко Софія, учениця 5 класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник Паламарчук Т.А.;
ІІ місце

– Ощип Анастасія, учениця 3-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Діденко А.В.; 
– Стрепенюк Єлена, учениця 3-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Діденко А.В.;
– Триколенко Аліна, учениця 3-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Діденко А.В.;
– Плохотнюк Софія, учениця 3-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Діденко А.В.;
– Плохотнюк Аріна, учениця 3-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Діденко А.В.;
– Фабріков Матвій, учень 3 класу Первомайського ліцею «Ерудит» Первомайської міської ради, керівник Карічковська Н.М.;
– Мальцева Софія, учениця 3 класу Мазурівської філії Комунального закладу Кривоозерського ліцею №1 Кривоозерської селищної ради, керівник Вонсевич Н.О.;
– Мінько Олександр, учень 3 класу Мазурівської філії Комунального закладу Кривоозерського ліцею №1 Кривоозерської селищної ради, керівник Вонсевич Н.О.; 

– Лохай Василь, учень 3 класу Мазурівської філії Комунального закладу Кривоозерського ліцею №1 Кривоозерської селищної ради, керівник Вонсевич Н.О.;
– Карічковська Ілона, учениця 3 класу Мазурівської філії Комунального закладу Кривоозерського ліцею №1 Кривоозерської селищної ради, керівник Вонсевич Н.О.;
– Бурдін Віктор, учень 3 класу Мазурівської філії Комунального закладу Кривоозерського ліцею №1 Кривоозерської селищної ради, керівник
Вонсевич Н.О.;
– Чернігова Вікторія, вихованка гуртка «Паперопластика» Новоодеського Центру дитячої та юнацької творчості Новоодеської міської ради, керівник Чебанова В.Є.;
– Стусь Поліна, учениця 7 класу Миколаївської гімназії № 43
імені К.Ф. Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник
Заторська І.М.;
– Воронін Даніїл, учень 5 класу Миколаївської гімназії № 43
імені К.Ф. Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник 
Заторська І.М.;
– Губар Максим, учень 5 класу Миколаївської гімназії № 43
імені К.Ф. Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник 
Заторська І.М.;
– Могілевич Анастасія, учениця 8 класу Миколаївської гімназії № 43
імені К.Ф. Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник 
Заторська І.М.;
– Гавриш Владислав, учень 1-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Жилко С.О.;
– Лацановський Юлій, учень 3-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Лацановська І.П.;
– Капран Ілля, учень 9 класу Михайлівської гімназії Казанківської селищної ради, керівник Ніколенко Т.В.;
– Гумініченко Катерина, учениця 8 класу Сухобалківського ліцею Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Онищак Н.А.;
– Мартиненко Наталія, учениця 10 класу Щербанівського ліцею
імені Героя Соціалістичної Праці М.М. Рябошапки Дорошівської сільської ради, керівник Стаценко І.В.;
– Костенко Софія, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської міської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
– Токар Катерина, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської міської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
– Черкасов Дмитро, учень 6 класу Опорного закладу освіти «Синюхинобрідський ліцей» Синюхино-Брідської сільської ради Первомайського району, керівник Рачінська К.В.;
– Боровик Назар учень 4-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Ромова Н.В.;
– Колодій Вероніка, вихованка гуртка «Юні квітникарі» Рибаківського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Артеменко Л.М.;
– Орлова Софія, учениця 8 класу Володимирівського ліцею Володимирівської сільської ради, керівник Алєксандрова О.В.;
– Резоглазов Михайло, учень 3 класу Мостівського ліцею Мостівської сільської ради Вознесенського район, керівник Помазунова І.В.;
– Вікол Микита, учень 6-А класу Миколаївської гімназії № 43
імені К.Ф. Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник Козлова В.Г.;
– Пукас Злата, учениця 1-Б класу Первомайської початкової 
школи № 11 Первомайської міської ради, керівник Халаімова Т.А.;
– Мовчан Ксенія, учениця 1-Б класу Первомайської початкової школи № 11 Первомайської міської ради, керівник Халаімова Т.А.;
– Гевич Максим, учень 9 класу Водяно-Лоринської філії Возсіятського ліцею Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник
Лупенко Г.А.;
– Андрійчук Вікторія, учениця 2-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Поліщук А.С.;
– Драбинюк Марк, учень 2-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Поліщук А.С.;
– Настусевич Давид, учень 2-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Поліщук А.С.;
– Бондаренко Давид, учень 2-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Поліщук А.С.;
– Дубницька Анастасія, учениця 2-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Поліщук А.С.;
– Гмиря Анна, вихованка гуртка «Сувенір» Центру дитячої та юнацької творчості Южноукраїнської міської ради, керівник
Карамишева Л.С.;
– Сіромашенко Світлана, учениця 11 класу Сухобалківського ліцею Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Іглава Л.М.;
– Лаврик Єлизавета, учениця 6 класу Луканівської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник
Мальченко О.М.;
– Водоп'ян Максим, учень 3 класу Первомайської гімназії № 2 Первомайської міської ради, керівник Кравецька Д.О.;
– Ніверчук Михайло, вихованець гуртка «Творчий вихор» Червонодолинського ліцею Баштанського району, керівник Позднякова Н.В.;
– Головач Назарій, учень 2 класу Новоолександрівської гімназії Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник Головач В.О.;
– Чумак Дарія, учениця 10 класу Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Пересунько О.Ф.;
– Колективна робота учнів 1-Б класу Миколаївської гімназії № 36 Миколаївської міської ради, керівник Случак А.М.;
– Зубко Анастасія, вихованка гуртка «Креативне рукоділля» Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацький центр творчості» Шевченківської сільської ради, керівник Заблоцька Т.П.;
– Галеба Анастасія, вихованка гуртка «Фантазія» Первомайського міського дитячо-юнацького центру національного відродження, керівник Варяниця А.О.;
– Шаповалова Поліна, учениця 2 класу Галаганівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Гусак С.В.;
– Мустяца Матвій, учень 2 класу Мартинівського ліцею Прибужанівської сільської ради Вознесенського району, керівник
Віштал С.В.;
ІІІ місце

– Колісніченко Катерина, учениця 8 класу, Маложенівської гімназії Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник 
Колісніченко К.О.;
– Веруцька Анастасія, учениця 3-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Діденко А.В.;
– Казан Єгор, вихованець екологічного гуртка «Сполох» Нововасилівської філії-гімназії Снігурівського ліцею Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Дичко С.А.;
– Зюляєв Микита, учень 3 класу Троїцької гімназії Новоодеської міської ради, керівник Луцька Л.П.;
– Хельфенштейн Марія, учениця 9 класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник Тамбовська Т.С.;
– Литвин Дмитро, учень 4-Б класу Миколаївської гімназії № 17 імені Саражана В.Г. Миколаївської міської ради, керівник Дашковська Г.Г.;
– Онищак Кіра, учениця 7 класу Сухобалківського ліцею Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Чернюк С.В.;
– Ромса Аріна, вихованка гуртка «Сувенірна скарбничка» Первомайського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, керівник Ольховська Л.М.;
– Сивак Олександр, вихованець гуртка «Бісероплетіння» Курячелозівської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Рижак Н.В.;
– Наливайко Віолетта, учениця 3 класу Калинівської гімназії Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник Булах Л.Л.;
– Теодорович Анастасія, учениця 1 класу Березківської гімназії
імені О. Галущинського Кривоозерської селищної ради, керівник
Степанова Т.В.;
– Гожак Аміна, учениця 1 класу Березківської гімназії
імені О. Галущинського Кривоозерської селищної ради, керівник
Степанова Т.В.;
– Волосніков Дмитро, учень 1 класу Березківської гімназії
імені О. Галущинського Кривоозерської селищної ради, керівник
Степанова Т.В.;
– Золотушка Аліна, учениця 1 класу Березківської гімназії
імені О. Галущинського Кривоозерської селищної ради, керівник
Степанова Т.В.;
– Отченаш Владислав, вихованець гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Голосківської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Балик А.Є.;
– Михайленко Павло, учень1 класу Каравелівської гімназії Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Гобжелян І.В.;
– Морар Катерина, вихованка гуртка «Мистецтво нашого народу» Очеретнянської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Гаврилець А.П.;
– Гошуляк Дар'я, вихованка гуртка «Мистецтво нашого народу» Очеретнянської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Гаврилець А.П.;
– Гаркуша Меланія, учениця 4 класу Надбузької гімназії з початковою школою Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник
Іванова О.І.;
– Мовенко Мирослав, вихованець гуртка «Веселі олівці» Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Мовенко Т.В.;
– Успаський Микола, учень 8 класу Багачівської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник 
Черевична З.А.;
– Бондар Дар'я, учениця 8 класу Прибузького ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Сизоненко Н.О.;
– Мороз Дмитро, учень 4 класу Садівського ліцею Благодатненської сільської ради, керівник Кобець Т.А.;
– Михайленко Діана, учениця 7-А класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей № 1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Максименко Т.О.;
– Паньків Дарина, учениця 7-А класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей № 1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Максименко Т.О.;
– Кравчук Аліна, учениця 7-А класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей № 1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Максименко Т.О.;
– Сіткова Софія, учениця 3-А класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей № 1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Душемова Р.М.;
– Комарова Вікторія, вихованка гуртка «Соціальна успішність» Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацький центр творчості» Шевченківської сільської ради, керівник Комарова О.М.;
– Бублик Мілана, вихованка гуртка «Природа рідного краю» Дільничної гімназії Новоодеської міської ради, керівник Гаразда Г.В.;
– Шамрай Софія, вихованка гуртка «Народна творчість» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва, керівник Телещук І.А.;
– Грицаєнко Каріна, вихованка гуртка «Народна творчість» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва, керівник Телещук І.А.;
– Цимбалюк Марія, учениця 8 класу Костянтинівського ліцею Костянтинівської сільської ради Миколаївського району, керівник Тхір Т.В.;
– Калиняк Ульяна, вихованка гуртка «Маленькі дослідники природи» Колосівського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник
Мураховська Л.О.;
– Чапчай Олександр, учень 6 класу Малахівської філії Березанського ліцею Березанської селищної ради, керівник Бойченко О.М.;
– Мандрик Кіра, учениця 8 класу Малахівської філії Березанського ліцею Березанської селищної ради, керівник Бойченко О.М.;
– Грущенко Максим, учень 5 класу Яструбинівського ліцею Прибужанівської сільської ради Вознесенського району, керівник Заворотченко Н.В.;
– Захарко Анатолій, учень 2 класу Яструбинівського ліцею Прибужанівської сільської ради Вознесенського району, керівник
Теплова С.М.;
– Гладіліна Ангеліна, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» Доманівського будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Ощип І.Л.;
у номінації «Новорічний букет»

І місце 
– Фою Руслана, учениця 11 класу Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради Баштанського району, керівник Дівуха Н.І.;
– Коновалов Олександр, учень 4 класу Щербанівського ліцею
імені Героя Соціалістичної Праці М.М. Рябошапки Дорошівської сільської ради, керівник Остапенко Г.В.;
– Виноградчий Єлісєй, учень 2 класу Трикратського ліцею Олександрівської селищної ради Вознесенського району, керівник
Виноградча Ю.В.;
– Кушнір Вячеслав, вихованець гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;
– Гальчевський Назар, вихованець гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;
– Бардовська Марія, вихованка гуртка «Випалювання» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;
– Березняк Іван, вихованець гуртка «Випалювання» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;
ІІ місце

– Слодзік Іван, учень 3 класу Костуватської гімназії Новомар'ївської сільської ради Вознесенського району, керівник Бондаренко К.В.;
– Мєняйло Вероніка, учениця 6-Б класу Первомайського ліцею «Ерудит» Первомайської міської ради, керівник Шпильова М.В.;
– Дубицька Марія, учениця 5-А класу Березнегуватського ліцею Березнегуватської селищної ради, керівник Проскура С.В.;
ІІІ місце

– Шестов Іван, учень 4 класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник Денищик Н.І.;
– Неділько Марія, учениця 7 класу Закладу загальної середньої освіти «Прибузький ліцей Галицинівської сільської ради» Миколаївського району, керівник Борисюк О.П.;
– Шейко Єва, учениця 1-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Жилко С.О.;
– Федулова Дарія, вихованка гуртка «Флористика і прикладний декор»
Комунального закладу «Кривоозерський Будинок дитячої творчості Кривоозерської селищної ради», керівник Остюченко Т.В.;
– Котирло Артур, вихованець гуртка «Веселкове розмаїття» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Луцик С.І.;
у номінації «Новорічна композиція»

І місце

– Без'язикий Данило, учень 7-Б класу Миколаївської гімназії № 31 Миколаївської міської ради, керівник Здобнікова Ю.Ю.;

– Зубовський Нікіта, учень 2-А класу Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Вознесенської міської ради, керівник Доні А.І.;
– Зубовський Іван, учень 4-Б класу Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Вознесенської міської ради, керівник Доні А.І.;
– Нерега Андрій, учень 2 класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник Данис Т.О.;
– Зубенко Каріна, вихованка гуртка «Горщечкові рослини», Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Міхненко О.М.;

– Тригубенко Вікторія, вихованка гуртка «Комп'ютер - віконечко в природу», Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.; 

– Горопашко Інна, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія», Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;

– Жукова Валерія, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія», Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;

– Тригубенко Вікторія вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія», Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;
– Гречин Мирослав, вихованець гуртка «Природа, творчість і фантазія», Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;

– Боханцова Валерія, учениця 3 класу Воронівського ліцею Олександрівської селищної ради Вознесенського район, керівник
Жулай Л.В.;
– Боханцов Артем, учень 3 класу Воронівського ліцею Олександрівської селищної ради Вознесенського району, керівник
Жулай Л.В.;
– Лоран Ілона, вихованка гуртка «ДУМ» Будинку дитячої творчості Веселинівської селищної ради, керівник Проскурова І.І.;
– Вдов Марія, учениця 7 класу Кінецьпільської гімназії Первомайської міської ради, керівник Волкова Н.П.;
– Мельничук Олександр, вихованець гуртка «Школа життєвої компетентності» Міської станції юних натуралістів міста Миколаєва, керівник Ярошенко О.В.;
– Ширіна Віталіна, вихованка гуртка «Школа життєвої компетентності» Міської станції юних натуралістів міста Миколаєва, керівник Ярошенко О.В.;
– Захарія Ангеліна, вихованка гуртка «Флористика» Міської станції юних натуралістів міста Миколаєва, керівник Тісовська Я.О.;
– Байраченко Євген, вихованець гуртка «Природа крізь призму англійської мови» Міської станції юних натуралістів міста Миколаєва, керівник Байраченко О.С.; 

– Левчук Станіслав, вихованець гуртка «Фарби природи» Міської станції юних натуралістів міста Миколаєва, керівник Ємельянова І. Б.;
– Шевченко Оксана, учениця 7 класу Куцурубського ліцею
імені Т.Г. Шевченка Куцурубської сільської ради, керівник Попова М.Ю.;
– Кімнацька Аріна, учениця 3 класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник Кімнацька Т.С.;
– Саморига Іван, учень 4 класу Щербанівського ліцею
імені Героя Соціалістичної Праці М.М. Рябошапки Дорошівської сільської ради, керівник Остапенко Г.В.;
– Ні Тимофій, учень 4 класу Щербанівського ліцею
імені Героя Соціалістичної Праці М.М. Рябошапки Дорошівської сільської ради, керівник Остапенко Г.В.;
– Свиридова Вікторія, учениця 2 класу Калинівської гімназії Єланецької селищної ради Вознесенського району , керівник Хабарова Н.М.;
– Насірова Юліана, учениця 6-В класу Первомайського ліцею «Ерудит» Первомайської міської ради, керівник Шпильова М.В.;
– Надєжко Богдан, учень 2-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Поліщук А.С.;
– Фікс Максим, учень 5 класу Широколанівського ліцею Степівської сільської ради Миколаївського району, керівник Фікс Н.Г.;
– Вонсевич Злата, учениця 5-Б класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей № 1 Кривоозерського селищної ради, керівник Максименко Т.О.;
– Габелюк Анастасія, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва, керівник Іваненко О.В.;
– Воробйова Кіра, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва, керівник Іваненко О.В.;
– Дудєва Дар'я, вихованка гуртка «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Верба О.О.;
– Зіятдінова Поліанна, вихованка гуртка «Паперопластика» Новосілківського ліцею Прибужанівської сільської ради Вознесенського району, керівник Зіятдінова Т.В.;
ІІ місце

– Кудіна Діана, вихованка гуртка «Юні художники-анімалісти» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Топалова Т.М.;
– Томашпольський Владислав, учень 8 класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник Пишна Л.С.;
– Бучинська Марія, учениця 2 класу Новофедорівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Жучкова Н.І.;
– Тодосєва Надія, учениця 4 класу Ліцею з початковою школою та гімназією Кривоозерського ліцею № 2 Кривоозерської селищної ради, Первомайського району, керівник Булавко С.І.;
– Прищепа Анастасія, учениця 2-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Олійник М.І.;
– Чепурна Меланія, учениця 9 класу Первомайського ліцею «Ерудит» Первомайської міської ради, керівник Карічковська Н.М.;
– Болгарська Дана, учениця 1-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Жилко С.О.;
– Зуб Анастасія, учениця 9-Б класу Воскресенського ліцею Воскресенської селищної ради, керівник Цап С.О.;
– Антонова Аліна, вихованка гуртка «Юні флористи» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської області, керівник Чудіна І.М.; 

– Сківська Надія, вихованка гуртка «Юні флористи» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської області, керівник Чудіна І.М.;

– Лук'яненко Христина, учениця 6 класу Миколаївської гімназії Казанківської селищної ради, керівник Звірко Ю.Ю.;

– Ні Микола, учень 7 класу Щербанівського ліцею
імені Героя Соціалістичної Праці М.М. Рябошапки Дорошівської сільської ради, керівник Стаценко І.В.;
– Кучеренко Мілана, учениця 5 класу Білоусівської гімназії Дорошівської сільської ради, керівник Бабенко С.Л.;
– Федорова Дар'я, учениця 4-Б класу Мостівського ліцею Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Пашковська О.В.;
– Кривонос Соломія, учениця 6 класу Інгульського ліцею Інгульської сільської ради Баштанського району, керівник Кривонос Н.М.;
– Ляшенко Вероніка, вихованка гуртка «Світ мистецтва» Олександрівського ліцею імені Т.Г.Шевченка Олександрівської селищної ради Вознесенського району, керівник Ляшенко Ю.В.;
– Кос Анастасія, учениця 2-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Поліщук А.С.;
– Олійник Анна, учениця 2-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Поліщук А.С.; 
– Зелінська Аміна, учениця 8-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Іванова О.С.;
– Сенюк Ангеліна, вихованка гуртка «Виготовлення іграшок-сувенірів» Новобузького центру позашкільної освіти «Твій простір» Новобузької міської ради, керівник Дємкова Н.Ю.;
– Макарова Олександра, вихованка гуртка «Майбутні журналісти» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр позашкільної роботи Галицинівської сільської ради» Миколаївського району, керівник Соболева Н.М.;
– Баланецька Ксенія, учениця 3 класу Тузлівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Кудряшова Т.Г.;
– Максименко Софія, учениця 3-А класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей № 1 Кривоозерського селищної ради, керівник Максименко Т.О.;
– Колективна робота учнів 6-Б класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей № 1 Кривоозерського селищної ради, керівник Максименко Т.О.;
– Пилявський Руслан, учень 10 класу Зеленоярського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Соляник О.І.;
– Нікітюк Надія, вихованка гуртка «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Верба О.О.;
– Кушнір Марія, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія», Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;

– Березняк Іван, вихованець гуртка «Природа, творчість і фантазія», Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;

ІІІ місце

– Дяченко Роман, вихованець гуртка «Народна творчість» Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Лілік С.В.;
– Дяченко Єлизавета, вихованка гуртка «Народна творчість» Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Лілік С.В.;
– Лілік Анастасія, вихованка гуртка «Народна творчість» Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Лілік С.В.;
– Крощенко Артур, вихованець екологічного гуртка «Сполох» Нововасилівської філії-гімназії Снігурівського ліцею Снігурівської міської ради, керівник Дичко С.А.;
– Пічугіна Анна, вихованка екологічного гуртка «Сполох» Нововасилівської філії-гімназії Снігурівського ліцею Снігурівської міської ради, керівник Дичко С.А.;
– Сорока Дарина, вихованка екологічного гуртка «Сполох» Нововасилівської філії-гімназії Снігурівського ліцею Снігурівської міської ради, керівник Дичко С.А.;
– Яременко Костянтин, учень 4 класу Водяно-Лоринської філії Возсіятського ліцею Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник Яременко С.Я.;
– Соломка Тетяна, учениця 8 класу Водяно-Лоринської філії Возсіятського ліцею Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник Яременко С.Я.;
– Поручник Кірілл, учень 2-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Олійник М.І.;
– Чайнікова Вероніка, учениця 7-Б класу Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5 Вознесенської міської ради, керівник Григор Г.І.;
– Бастик Айлін, учень 2 класу Куцурубського ліцею
імені Т.Г. Шевченка Куцурубської сільської ради, керівник Биців Г.М.;
– Костіна Аліна, учениця 7 класу Федорівської гімназії Врадіївської селищної ради Первомайського району, керівник Літньовська М.М.;
– Федоренко Олександр, учень 6 класу Кінецьпільської гімназії Первомайської міської ради, керівник Бурдейна Л.В.;
– Матрашак Анастасія, учениця 9 класу Кінецьпільської гімназії Первомайської міської ради, керівник Стефанська В.М.;
– Максимук Олександр, вихованець гуртка «Юні дослідники природи» Висунського ліцею Березнегуватської селищної ради, керівник
Гирченко К.В.;
– Козак Віталій, вихованець гуртка «Юні дослідники природи» Висунського ліцею Березнегуватської селищної ради, керівник
Гирченко К.В.;
– Шевченко Костя, вихованець гуртка «Юні дослідники природи» Висунського ліцею Березнегуватської селищної ради, керівник
Гирченко К.В.;
– Назаров Давид, учень 1 класу Котляревського ліцею Шевченківської сільської ради, керівник Бадюл Н.М.;
– Пилипенко Олександра, учениця 4-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Тижнева І.П.;
– Порошин Євген, учень 4-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Ромова Н.В.;
– Данилюк Каріна, учениця 4-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Ромова Н.В.;
– Черданцева Віталіна, учениця 7 класу Покровського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Кондратьєва О.В.;
– Сучковам Аліна, учениця 11 класу Покровського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Кондратьєва О.В.;
– Парсенюк Марина, учениця 11 класу Покровського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Кондратьєва О.В.;
– Чмільова Кароліна, учениця 11 класу Покровського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Кондратьєва О.В.;
– Варша Єгор, учень 9 класу Новоодеського ліцею № 4 Новоодеської міської ради, керівник Крайнюк А.В.;
– Ткачук Кіра, учениця 9-Б класу Березнегуватського ліцею Березнегуватської селищної ради, керівник Мальченко О.В.;
– Філіпенко Сніжана, учениця 3-Б класу Ліцею з початковою школою та гімназією Кривоозерського ліцею № 2 Кривоозерської селищної ради, Первомайського району, керівник Калініченко Л.І.;
– Луковець Владислава, учениця 2 класу Мостівського ліцею Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Шевчик Н.Г.;
– Бондаренко Микола, вихованець гуртка «Наш край» Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Чмельова О.В.;
– Матвєєв Матвєй, учень 8 класу Кир'яківського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Матвєєва Н.С.;
– Печений Максим, учень 2 класу Козубівської гімназії Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Кушніренко І.В.;
– Ревенко Каміла, учениця 4 класу Козубівської гімназії Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Баранчикова О.Д.;
– Єрьоменко Марія, учениця 6 класу Тузлівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Георгієш Г.М.;
– Кеся Олеся, учениця 6 класу Тузлівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Георгієш Г.М.;
– Тяско Яна, учениця 6 класу Тузлівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Георгієш Г.М.;
– Казновецька Олександра, учениця 6 класу Тузлівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Георгієш Г.М.;
– Звонка Поліна, учениця 6 класу Тузлівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Георгієш Г.М.;
– Подбаронова Анна, учениця 7 класу Олександрівського ліцею
імені Т.Г.Шевченка Олександрівської селищної ради Вознесенського району, керівник Бензар А.В.;
– Симоненко Каріна, учениця 7-А класу Миколаївської гімназії № 39 імені Ю.І. Макарова Миколаївської міської ради, керівник Невмержицька В.В.;
– Васильєва Анастасія, учениця 9 класу Шуринського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Гаврилюк Т.В.;
– Гаврилюк Артем, учень 10 класу Шуринського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Гаврилюк Т.В.;
– Челак Злата, учениця 4 класу Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Черноусова С.В.;
– Афоніна Таїсія, учениця 4 класу Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради Баштанського району, керівник
Летута Т.О.;
– Петренко Кароліна, учениця 4-А класу Олександрівського ліцею імені Т.Г. Шевченка Олександрівської селищної ради Вознесенського району, керівник Логінова Ю.М.;
– Стафей Ліна, учениця 1 класу Зеленоярського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Соляник О.І.;
– Котовська Віолетта, учениця 4-Б класу Новоодеського ліцею № 2 Новоодеської міської ради, керівник Дінільцева О.І.;
у номінації «Новорічний вінок»

І місце

– Кучерук Ярослав, учень 2 класу Снігурівського ліцею №3 Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Бекеш Л.В.;
– Сорока Ксенія, учениця 7-А класу Комунального закладу Кривоозерський ліцей №1 Кривоозерського селищної ради Первомайського району, керівник Максименко Т.О.;
– Пискун Катерина, вихованка гуртка «Творча майстерня» Центру дитячої та юнацької творчості Южноукраїнської міської ради, керівник Соломічева А.О.;
– Матис Роман, учень 6-Б класу Мостівського ліцею Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Костриця І.Г.;
– Соловйова Варвара, вихованка «Пластилінова ворона», Будинку дитячої творчості Веселинівської селищної ради, Вознесенського району, керівник Майстренко Н.В.;
– Часник Вадим, учень 2 класу Новофедорівського ліцей Коблівської сільської ради , керівник Жучкова Н.І.;
– Лілік Анастасія, учениця 9 класу Любомирівського ліцею Березнегуватської селищної ради, керівник Лілік С.В.;
– колективна робота учнів 2 класу Федорівської гімназії Врадіївської селищної ради Первомайського району, керівник Літньовська М.М.;
– Айсабаєва Дар'я, вихованка гуртка «Країна чарівного мистецтва» Первомайського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, керівник Нужна К.В.;
– Єфименко Анастасія, вихованка Зразкового художнього колективу гуртка народних ремесел «Колорит» Кривобалківський ліцей з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Вербицька З.В.;
– Кострубська Софія учениця 8 класу Новоодеського ліцею № 4 Новоодеської міської ради, керівник Крайнюк А.В.;
– Куницька Світлана, учениця 8 класу Веснянського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Попудренко О.В.;
– Матчанова Альона, учениця 6 класу Веснянського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Попудренко О.В.;
– Гумініченко Вікторія, учениця 8 класу Сухобалківського ліцею Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Онищак Н.А.;
– Василенко Олена, учениця 1 класу Інгульського ліцею Інгульської сільської ради Баштанського району, керівник Кирпа Т.М.; 

– Єріна Яна, учениця 1 класу Інгульського ліцею Інгульської сільської ради Баштанського району, керівник Кирпа Т.М.;
– Кваснюк Любов, учениця 1 класу Інгульського ліцею Інгульської сільської ради Баштанського району, керівник Кирпа Т.М.;
– Саакян Артур, учень 1 класу Інгульського ліцею Інгульської сільської ради Баштанського району, керівник Кирпа Т.М.;
– Серба Вероніка, учениця 1 класу Інгульського ліцею Інгульської сільської ради Баштанського району, керівник Кирпа Т.М.;
– Кудрявцева Тетяна, вихованка гуртка «Наш край», Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Чмельова О.В.; 

– Кудрявцев Михайло, вихованець гуртка «Наш край», Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Чмельова О.В.;
– Годована Ксенія, учениця 4-Б класу Миколаївської гімназії № 17 імені Саражана В.Г. Миколаївської міської ради, керівник Щербова Г.Л.; 
– Височанський Матвій, учень 4 класу Троїцької гімназії Новоодеської міської ради, керівник Куліковська Л.О.;
– Можарцева Вікторія, учениця 7 класу Куцурубського ліцею
імені Т.Г. Шевченка Куцурубської сільської ради, керівник Попова М.Ю.; 

– Пономарьова Дарія, вихованка гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» закладу позашкільної освіти «Центр позашкільної роботи» Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Лобанова Л.М.; 

– Кучеренко Мілана, учениця 5 класу Білоусівської гімназії Дорошівської сільської ради, керівник Бабенко С.Л.;
– Пономаренко Вероніка, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської міської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
– Борсук Марія, учениця 2 класу Котляревського ліцею Шевченківської сільської ради, керівник Шубіна О.І.;
– Курінний Данііл, учень 3 класу Новобузька гімназія № 4 Новобузької міської ради, керівник Семененко І.Л.; 
– Тимкова Наталія, учениця 3 класу Первомайської гімназії № 2 Первомайської міської ради, керівник Кравецька Д.О.;
– Водоп’ян Максим,, учень 3-Б класу Первомайської гімназії № 2 Первомайської міської ради, керівник Кравецька Д.О.;
– Глухий Дмитро, учень 3-А класу Первомайської гімназії № 2 Первомайської міської ради, керівник Драганова А.О.;
– Максимлюк Кіра, учениця 2-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Станіславчук В.А.;
– Бугайова Єлизавета, учениця 4 класу Снігурівський ліцей № 3, Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Марцин П.П.;
– Діденко Костянтин, учень 7 класу Галаганівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Юрчук О.О.;
– Олійник Ксенія, учениця 6 класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Кисельова Д.В.;
– Лацановська Анастасія, учениця 9-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Гуровська О.М.;
– Гупалюк Поліна, учениця 4 класу Березанського ліцею Березанської селищної ради, керівник Цимборська О.О.;
ІІ місце

– Роман Поліна, учениця10 класу Богданівського ліцею з гімназією та початковою школою Прибузької сільської ради Вознесенського району, керівник Шапошнік К.Г.;
– Дмитрієва Дар'я, вихованка гуртка «Фантазія» Мішково-Погорілівської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату I-III ступенів Миколаївської обласної ради, керівник Титаренко О.А.;
– Славінська Єлизавета, учениця 8-А класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник Пишна Л.С.;
– Губницький Віталій, учень 2 класу Куцурубського ліцею
імені Т.Г. Шевченка Куцурубської сільської ради, керівник Биців Г.М.;
– Олійник Дмитро, учень 4-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Тижнева І.П.;
– Шелест Богдана, учениця 1 класу Богданівського ліцею з гімназією та початковою школою Прибузької сільської ради Вознесенського району, керівник Сизоненко А.Л.;
– Бодун Софія, учениця 6 класу Котляревського ліцею Шевченківської сільської ради, керівник Скобленко О.П.;
– Білоус Олександр, учень 4 класу Троїцької гімназії Новоодеської міської ради, керівник Куликовська Л.О.;
– Пасечнюк Дар'я, учениця 3-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Лацановська І.П.;
– Груба Каміла, учениця 3-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Лацановська І.П.;
– Алієва Дуньян, учениця 4 класу Котляревського ліцею Шевченківської сільської ради, керівник Скобленко К.О.;
– Степанов Артем учень 3 класу Костуватської гімназії Новомар’ївської сільської ради Вознесенського району, керівник
Бондаренко К.В.;
– Гатала Ілля, учень 2-В класу Миколаївської гімназії №17 імені Саражана В.Г. Миколаївської міської ради, керівник Грищук Т.М.;
– Якименко Вікторія, вихованка гуртка «Виготовлення іграшок–сувенірів», Новоодеського Центру дитячої та юнацької творчості Новоодеської міської ради, керівник Табакар Г.І.; 

– Конецька Карина, вихованка гуртка «Виготовлення іграшок–сувенірів», Новоодеського Центру дитячої та юнацької творчості Новоодеської міської ради, керівник Табакар Г.І.;
– Гончар Єлисей, вихованець гуртка «Юні друзі природи» Міської станції юних натуралістів міста Миколаєва, керівник Федоренко О. О.;
– Пугачова Вікторія, вихованка гуртка «Наш край», Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Чмельова О.В.; 

– Слепендяєва Катерина, учениця 7 класу Куцурубського ліцею
імені Т.Г. Шевченка Куцурубської сільської ради, керівник Попова М.Ю.; 

– Рудь Вікторія, учениця 3 класу Курячелозівської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Рудь О.О.; 

– Дазіденко Дарія, вихованка гуртка «Гаптування шовковими стрічками», Комунального закладу «Кривоозерський Будинок дитячої творчості Кривоозерської селищної ради», керівник Остюченко Т.В.; 

– Левкова Мар'яна, учениця 3 класу Новоолександрівської гімназії Єланецької селищної ради Вознесенського району керівник Левкова А.В.; 

– Карпова Анастасія, учениця 7 класу Олександрівського ліцей
імені Т.Г. Шевченка Олександрівської селищної ради Вознесенського району, керівник Бензар А.В.;
– Околот Валерія, учениця 7-А класу Миколаївської гімназії № 39 
імені Ю.І. Макарова Миколаївської міської ради, керівник Невмержицька В.В.;
– Тарнавська Каріна, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської міської станції юних натуралістів, керівник Лященко Т.В.;
– Кравченко Каріна, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської міської станції юних натуралістів, керівник Лященко Т.В.;
– Павлова Ніка, учениця 5 класу Покровського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Вовна І.М.;
– Степчук Наталія, учениця 10-В класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Іванова О.С.;
– Руда Анастасія, учениця 11-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Іванова О.С.;
– Ільчишина Софія, вихованка гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Голосківської гімназії Кривоозерської селищної ради, керівник Балик А.Є.;
– Супрядкін Мар'ян, учениця 9 класу Голосківської гімназії Кривоозерської селищної ради, керівник Підрушняк І.І.;
– Ліщук Ірина, учениця 1 класу Каравелівської гімназії Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Гобжелян І.В.;
– Рибаков Євгеній, учень 2 класу Очеретнянської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Ксенофонтова О.В.;
– Стадник Каріна, учениця 2 класу Очеретнянської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Ксенофонтова О.В.;
– Брагар Вероніка, учениця 2 класу Очеретнянської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Ксенофонтова О.В.;
– Івах Тетяна, учениця 2 класу Очеретнянської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Ксенофонтова О.В.;
– Щербатюк Марія, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Ступак Н.В.;
– Антюхова Яна, учениця 6-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Олепір А.В.;
– Жак Альбіна, учениця 6-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Олепір А.В.;
– Чаглей Юлія, учениця 6-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Олепір А.В.;
– Гуц Владислава, вихованець гуртка «Завзяті майстри» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Ткачов В.М.;
– Космік Каміла, учениця 1 класу Євгенівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Мороз С.М.;
– Мухіна Єлизавета, вихованка гуртка «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Верба О.О.;
– Жукова Валерія, вихованка гуртка «Комп'ютер - віконечко в природу» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;
– Сальник Назар, учень 7 класу Галицинівського ліцею - опорного навчального закладу Галицинівської сільської ради Миколаївського району, керівник Біруль В.С.;
ІІІ місце

– Каландарова Ольга, вихованка гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Творчі долоньки» Мішково-Погорілівської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату I-III ступенів Миколаївської обласної ради, керівник Гінкул Г.С.;
– Кирильчук Злата, вихованка гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Творчі долоньки» Мішково-Погорілівської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату I-III ступенів Миколаївської обласної ради, керівник Гінкул Г.С.;
– Пазенко Вікторія, вихованка гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Творчі долоньки» Мішково-Погорілівської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату I-III ступенів Миколаївської обласної ради, керівник Гінкул Г.С.;
– Гінкул Олексій, вихованець гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Творчі долоньки» Мішково-Погорілівської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату I-III ступенів Миколаївської обласної ради, керівник Гінкул Г.С.;
– Сакун Ганна, вихованка гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Творчі долоньки» Мішково-Погорілівської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату I-III ступенів Миколаївської обласної ради, керівник
Гінкул Г.С.;
– Гоберлас Вікторія, учениця 4 класу Варюшинського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Васьків О.В.;
– Ткаченко Злата, вихованка гуртка «Умілі ручки» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Ткаченко С.М.;
– Пшенична Станіслава, вихованка гуртка «Умілі ручки» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Ткаченко С.М.;
– Ощип Анастасія, учениця 3-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Діденко А.В.;
– Бричка Дмитро, учень 1 класу Котляревського ліцею Шевченківської сільської ради, керівник Бадюл Н.М.;
– Шевченко Владислава, учениця 1-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Чабаненко Н.В.;
– Довганюк Тимофій, учень 1-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Чабаненко Н.В.;
– Макасеєва Євгенія, учениця 10 класу Білозірського ліцею Первомайської селищної ради Миколаївського району, керівник
Костюченко К.О.;
– Горбатюк Богдан, вихованець гуртка «Юні квітникарі» Рибаківського ліцею Коблівської сільської ради, керівник
Артеменко Л.М.;
– Шпачинський Ярослав, вихованець гуртку «Юні квітникарі» Рибаківського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Артеменко Л.М.;
– Мельник Софія, учениця 6 класу Михайлівського ліцею Степівської сільської ради Миколаївського району, керівник Похиляк Т.С.;
– Кремінська Злата, учениця 7 класу Веснянського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Попудренко О.В.;
– Ружелович Аліна, учениця 7 класу Веснянського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Попудренко О.В.;
– Яцинішин Артем, вихованець гуртка «Творча майстерня» Єланецького будинку творчості школярів Єланецької селищної ради, керівник Коровякова Н.В.;
– Чубик Іван, учень 9 класу Малоукраїнської філії Єланецького 
ліцею № 1 Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник 
Чубик К.І.;
– Лисиця Дмитро, учень 5 класу Веснянського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Бесчасна М.С.;
– Щербина Ігнатій, вихованець гуртка «Наш край», Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Чмельова О.В.; 

– Шестов Олександр, учень1-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Чабаненко Н.В.; 

– Березка Марія, вихованка гуртка «Бісероплетіння» Курячелозівської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Рижак Н.В.; 

– Сорока Ангеліна, учениця 4 класу Котляревського ліцею Шевченківської сільської ради, керівник Скобленко К.О.;
– Гой Маргарити учениця 4 класу Курячелозівської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Аветісян І.О.;
– Березка Марія учениця 4 класу Курячелозівської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Аветісян І.О.;
– Степаненко Анна учениця 4 класу Курячелозівської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Аветісян І.О.;
– Іщенко Іван, учень 10 класу Інгульського ліцею Інгульської сільської ради Баштанського району, керівник Пархоменко О.І.;
– Новачук Богдан, учень 2 класу Котляревського ліцею Шевченківської сільської ради, керівник Шубіна О.І.;
– Китінський Максим, учень 1-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Чабаненко Н.В.;
– Сапсай Матвій учень 2 класу Кобзарцівської початкової школи з дошкільним підрозділом Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Ліщенюк С.В.;
– Горєва Валерія учениця 2 класу Кобзарцівської початкової школи з дошкільним підрозділом Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Ліщенюк С.В.;
– Ярмак Станіслав учень 2 класу Кобзарцівської початкової школи з дошкільним підрозділом Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Ліщенюк С.В.;
– Юхименко Вероніка учениця 2 класу Кобзарцівської початкової школи з дошкільним підрозділом Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Ліщенюк С.В.;
– Смілянець Настя, учениця 3 класу Первомайської гімназії № 2 Первомайської міської ради, керівник Кравецька Д.О.;
– Мовенко Олександр учень 7 класу Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Пацаляк О.Л.;
– Сахарнюк Ксенія, вихованка гуртка «Мистецтво нашого народу» Очеретнянської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Гаврилець А.П.;
– Тофан Ніколєта, вихованка гуртка «Мистецтво нашого народу» Очеретнянської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник Гаврилець А.П.;
– Смілянець Анастасія, учениця 3-Б класу Первомайської гімназії № 2 Первомайської міської ради, керівник Кравецька Д.О.;
– Грищин Павло, учень 7 класу Українського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Курліна З.С.;
– Бараболя Олександр, учень 7 класу Українського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Курліна З.С.;
– Маковій Емілія, вихованка гуртка «Скарбничка народної творчості» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Ступак Н.В.;
– Оліфіренко Марія, вихованка гуртка «Скарбничка народної творчості» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Ступак Н.В.;
– Спасюк Іван, вихованець гуртка «Завзяті майстри» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Ткачов В.М.;
– Кравченко Вероніка, учениця 2-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Станіславчук В.А.;
– Мудра Анна, учениця 2-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Станіславчук В.А.;
– Шаршов Кирило, учень 6 класу Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради Баштанського району, керівник
Нємкович О.І.;
– Тищенко Артем, учень 11 класу Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради Баштанського району, керівник Дівуха Н.І.;
– Гаразда Марія, вихованка гуртка «Природа рідного краю» Дільничної гімназії Новоодеської міської рад, керівник Гаразда Г.В.;
– Попова Маргарита, вихованка гуртка «Фантазія» Первомайського міського дитячо-юнацького центру національного відродження, керівник Варяниця А.О.;
– Соляник Іван, учень 8 класу Зеленоярського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Соляник О.І.;
– Антоненко Злата, учениця 2-Б класу Березанського ліцею Березанської селищної ради, керівник Цимборська О.О.;
– Кучерява Антоніна, учениця 10 класу Галицинівського ліцею - опорного навчального закладу Галицинівської сільської ради Миколаївського району, керівник Абрамова Н.М.;
– Філіппова Анастасія, учениця 6 класу Галицинівського ліцею - опорного навчального закладу Галицинівської сільської ради Миколаївського району, керівник Місюк С.Л.;
– Журавльов Олександр, 15 років, Галицинівського ліцею - опорного навчального закладу Галицинівської сільської ради Миколаївського району, керівник Абрамова Н.М.;
у номінації «Сюжетна композиція»

І місце

– Кудрявцев Михайло, вихованець гуртка «Наш край» Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Чмельова О.В.;

– Теглевець Аліна, вихованка гуртка «Наш край» Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Чмельова О.В.;

– Любчак Владислав, вихованець гуртка «Наш край» Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Чмельова О.В.;

– Безбабна Каріна, вихованка гуртка «Наш край» Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Чмельова О.В.;

– Бондаренко Микола, вихованець гуртка «Наш край» Анатолівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Чмельова О.В.;

– Барсуков Владислав, учень 5-А класу Арбузинського ліцею № 2
імені Т.Г. Шевченка Арбузинської селищної ради, керівник Барсукова Я.О.;

– Костіна Ольга, вихованка гуртка «Символи українського народу» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;
– Кострубський Михайло, вихованець гуртка «Символи українського народу» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;
– Требух Софія, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;
– Абаржи Поліна, вихованка гуртка «Природа, творчість і фантазія» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Кофан О.О.;
– Мельник Софія, вихованка гуртка «Чарівниця» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Верба О.О.;
– Матюхін Матвій, учень Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Бекеш Л. В.;
– Марштупа Анна, вихованка гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» закладу позашкільної освіти «Центр позашкільної роботи» Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Попружук Л.В.;
ІІ місце

– Сергієнко Поліна, вихованка гуртка «Моделювання іграшок-сувенірів», Новоодеського ліцею № 4 Новоодеської міської ради, керівник Крайнюк А.В.;
– Ерден Максим, учень 3 класу Євгенівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Томко Л.П.;
– Голембієвський Богдан, учень 1 класу Мазурівської філії Комунального закладу Кривоозерського ліцею №1 Кривоозерської селищної ради, керівник Бабенко Ю.О.;
– Гниленко Гліб, учень 3-В класу Первомайського ліцею «Ерудит» Первомайської міської ради, керівник Шпильова М.В.;
– Перник Марина, учениця 1-Б класу Первомайської початкової школи № 11 Первомайської міської ради, керівник Халаімова Т.А.;
– Борона Маріанна, учениця 7 класу Олександрівського ліцею
імені Т.Г. Шевченка Олександрівської селищної ради Вознесенського району, керівник Бензар А.В.;
– Гаврилюк Дар’я, учениця 4-Б класу Первомайської початкової школи № 11 Первомайської міської ради, керівник Савчак О.М.;
– Шурко Марія, учениця 9 класу Баштанського ліцею «ТЕМП» Баштанської міської ради, керівник Блошко І.О.;
– Щербак Аліна, учениця 9 класу Баштанського ліцею «ТЕМП» Баштанської міської ради, керівник Блошко І.О.;
– Сариєва Софія, учениця 7 класу Баштанського ліцею «ТЕМП» Баштанської міської ради, керівник Блошко І.О.;
– Курман Аліна, учениця 6 класу Баштанського ліцею «ТЕМП» Баштанської міської ради, керівник Блошко І.О.;
– Душкевич Лариса, учениця 6 класу Баштанського ліцею «ТЕМП» Баштанської міської ради, керівник Блошко І.О.;
– Куліш Матвій, вихованець гуртка «Завзяті майстри» Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Ткачов В.М.;
– Корнєєва Віталіна, вихованка гуртка «Завзяті майстри» Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Ткачов В.М.;
ІІІ місце

– Чернега Софія, учениця7 класу Богданівського ліцею з гімназією та початковою школою Прибузької сільської ради Вознесенського району, керівник Марущак Л.В.;
– Маргарян Аріана, учениця 1 класу Нововасилівської філії-гімназії Снігурівського ліцею Снігурівської міської ради Баштанського району керівник Крива Н.І.;
– Спотар Богдан, вихованець гуртка «Виготовлення сувенірів» Врадіївського Будинку дитячої творчості, керівник Гросул О.М.;
– Грубий Нікіта, учень 4 класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник ЦехоцькаІ.М.;
– Завтонов Марк, учень 4-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Ромова Н.В.;
– Гріньків Каріна, учениця 2 класу Троїцької гімназії Новоодеської міської ради, керівник Тофтул Г.В.;
– Павленко Ренат, учень 2 класу Троїцької гімназії Новоодеської міської ради, керівник бабуся Журавель Н.Я.;
– Чубик Софія, вихованка гуртка «Творча майстерня» Єланецького будинку творчості школярів Єланецької селищної ради, керівник

Коровякова Н.В.;

– Козлов Олексій, учень 9 класу Малоукраїнської філії Єланецького ліцею № 1 Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник
Чубик К.І.;

– Накаєв Алі, учень 3-Д класу Південноукраїнського ліцею № 4 Південноукраїнської міської ради, керівник Ворнікова Г.І.;

– Ковінєва Єва, учениця 3-Д класу Південноукраїнського ліцею № 4 Південноукраїнської міської ради, керівник Ворнікова Г.І.;

– Солдатенко Іра. учениця 3-Д класу Південноукраїнського ліцею № 4 Південноукраїнської міської ради, керівник Ворнікова Г.І.;

– Романець Кіра, учениця 3 класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник Небесняк С.М.;
– Кімнацька Аріна, учениця 3 класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник Небесняк С.М.;
– Яковлєва Вікторія, учениця 3 класу Ліцею «Перспектива» Доманівської селищної ради, керівник Небесняк С.М.;
– Зеленюк Кіра, учениця 3-Б класу Кривоозерського ліцею № 2 Кривоозерської селищної ради, керівник Калініченко Л.І.;

– Безкровна Софія, учениця 7 класу Новоолександрівської гімназії Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник Левкова А.В.;

– Козлов Павло, учень 5 класу Малоукраїнської філії Єланецького ліцею №1 Єланецької селищної ради, керівник Желєзняк Л.В.;

– колективна робота вихованців гуртка «Бісероплетіння» Комунального закладу «Кривоозерський Будинок дитячої творчості Кривоозерської селищної ради», керівник Остюченко Т.В.;

– Киркицька Аріна, учениця 5-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Олійник І.О.;
– Скочиляс Анастасія, учениця 5-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Олійник І.О.;
– Качковська Софія, учениця 5-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Олійник І.О.;
– Кузнєцов Павло, учень 4-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Ромова Н.В.;
– Доценко Анастасія, вихованка гуртка «Фантазія» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Плужник С.В.;
– Павлова Інга, учениця 8 класу Покровського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Вовна І.В.;
– Кушнір Вікторія, учениця 7 класу Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради, Баштанського району, керівник Пацаляк О.Л.;
– Борисов Артем, учень 7-Б класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Гуда В.В.;
– Запорожченко Аріна, вихованка гуртка соціально-реабілітаційного напряму «Соціальна успішність» Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацький центр творчості» Шевченківської сільської ради, керівник Комарова О.М.;
– Бойко Марія, учениця 1 класу Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради Баштанського району, керівник
Зелененко А.М.;
– Ковальчик Богдана, учениця 2-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Станіславчук В.А.;
– Прищепа Анастасія, учениця 2-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Станіславчук В.А.;
– Шумлянський Микита, вихованець гуртка «Завзяті майстри» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Ткачов В.М.;
– Солона Олександра, вихованка гуртка «Завзяті майстри» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Ткачов В.М.;
– Ткачук Мілана, учениця 2 класу Луканівської гімназії Кривоозерської селищної ради, керівник Харазян Т.С.;
– Біжан Ксенія, учениця 2 класу Луканівської гімназії Кривоозерської селищної ради, керівник Харазян Т.С.;
– Юраш Богдан, вихованець гуртка  «Юні краєзнавці» Нововасилівської гімназії Врадіївської селищної ради Первомайського району, керівник Шумська О.В.;
– Варавенко Єгор, учень 4 класу Галаганівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Микитюк Т.В.;
– Сіпко Дар'я, учениця 1 класу Вільнозапорізького ліцею Вільнозапорізької сільської ради Баштанського району, керівник
Зелененко А.М.;
– Гідик Олександра, учень 2 класу Новоолександрівської гімназії Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник Головач В.О.;
– Пекар Святослав, учень 2 класу Зарічненського ліцею Радсадівської сільської ради Миколаївського району, керівник Мипон О.І.;
– Василенко Владислав, учень 2 класу Інгульського ліцею Інгульської сільської ради Баштанського району, керівник Пархоменко І.І.;
у номінації «Новорічна картина-колаж»

І місце

– Васілакі Мілана, вихованка гуртка «Флористика та прикладний декор» Новобузького центру позашкільної освіти «Твій простір» Новобузької міської ради, керівник Мурадіна Т.В.;
– Руковицан Софія, вихованка гуртка «Флористика» Центру дитячої та юнацької творчості міста Південноукраїнськ, керівник Черняєва Л.М.;
– Слонь Софія, учениці 3 класу Ліцею "Перспектива" Доманівської селищної ради, керівник Небесняк С.М.;
– Гінкул Олексій, вихованець гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Творчі долоньки» Мішково-Погорілівської загальноосвітної санаторної школи-інтернату І-ІІІ ступенів Миколаївської обласної ради, керівник Гінкул Г.С.;
– Філімонова Поліна, вихованка гуртка «ДУМ» Будинку дитячої творчості Веселинівської селищної ради, керівник Проскурова І.І.;
– Денисниченко Віктор, учень 7 класу Сухобалківського ліцею Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Чернюк С.В.;
– Єрохіна Юлія, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Родзинка» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району, керівник Івашкіна А.М.;
– Антонова Поліна, вихованка гуртка «Іграшка-сувенір» Центру дитячої та юнацької творчості Південноукраїнської міської ради, керівник Аксьонова Н.В.;
– Горбенко Софія, вихованка гуртка «Горщечкову рослини» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району Миколаївської міської ради, керівник Міхненко О.М.;
– Верба Кирило, вихованець гуртка «Чарівниця»Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Верба О.О.;
ІІ місце 

– Патлатий Тимофій, учень 9 класу Троїцької гімназії Новоодеської міської ради, керівник Мала Л.М.;
– Юшкевич Станіслав, учень 9 класу Троїцької гімназії Новоодеської міської ради, керівник Мала Л.М.;
– Батяй Вячеслав, учень 9 класу Троїцької гімназії Новоодеської міської ради, керівник Мала Л.М.;
– Вовчок Артем, учень 9 класу Троїцької гімназії Новоодеської міської ради, керівник Мала Л.М.;
– Мудрак Владислава, учениця 8 класу Кінецьпільської гімназії Первомайської міської ради, керівник Дяківська С.А.;
– Васильков Єгор, учень 2-Б класу Миколаївської гімназії № 17 імені Саражана В.Г. Миколаївської міської ради, керівник Лесковець О.Р.;
– Юсупова Олександра, вихованка гуртка «Фарби природи» Міської станції юних натуралістів міста Миколаєва, керівник Ємельянова І. Б.;
– Зельман Каріна, учениця 9-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Іванова О.С.;
– Охрименко Єва, учениця 6-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Іванова О.С.; 
– Вовчик Злата, учениця 3-А класу Первомайської гімназії № 2 Первомайської міської ради, керівник Драганова А.О.;
– Остапенко Валерія, вихованка гуртка «Юні дизайнери» Комунального закладу позашкільної освіти «Будинок творчості школярів Арбузинської селищної ради Миколаївської області», керівник
Левченко С.О.;
ІІІ місце

– Порєшний Назар, учень 2-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Станіславчук В.А.;
– Порєшний Єгор, учень 2-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Станіславчук В.А.;
– Лацановський Павло, учень 3-А класу Ліцею «Успіх» Доманівської селищної ради, керівник Діденко А.В.;
– Белякова Злата. вихованка гуртка «Юні друзі природи» Міської станції юних натуралістів міста Миколаєва, керівник Янцер А.В.;
– Неілик Анна, учениця 7 класу Кир'яківського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради Миколаївського району, керівник Матвєєва Н.С.;
– Фале Артем, учень 1 класу Козубівської гімназії Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Карабейникова О.В.;
– Угарова Катерина, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Юний художник» Первомайського міського дитячо-юнацького центру національного відродження, керівник Випріцька Г.Ф.;
– Юрченко Анна, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Юний художник» Первомайського міського дитячо-юнацького центру національного відродження, керівник Випріцька Г.Ф.;
– Куліш Владислав, учень 10 класу Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради Баштанського району, керівник
Пересунько О.Ф.;
– Левков Назар, учень 6 класу Широколанівського ліцею Степівської селищної ради Миколаївського району, керівник Фікс Н.Г.;
– Лук'яненко Марія, учениця 1 класу Широківської початкової школи з дошкільним підрозділом Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Чабан Є.Д.;
– Замша Єгор, вихованець гуртка «Веселкове розмаїття» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Луцик С.І.;
– Куліш Матвій, вихованець гуртка «Творча майстерня» Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Куліш В.О.;
– Головата Софія, вихованка гуртка «Чарівниця»Будинку дитяої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, керівник Верба О.О.;
– Бабич Оксана, вихованка гуртка «Флористика та живопис» Доманівського будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Ковальчик А.І.;
– Ілющенко Єва, вихованка гуртка «Флористика та живопис» Доманівського будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Ковальчик А.І.;
– Жак Альбіна, вихованка гуртка «Флористика та живопис» Доманівського будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Ковальчик А.І.;
– Власюк Віталій, вихованець гуртка «Флористика та живопис» Доманівського будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Ковальчик А.І.;
– Шишацький Давид, вихованець гуртка «Флористика та живопис» Доманівського будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Ковальчик А.І.;

у номінації «Новорічна форм-робота»

І місце
– Кулябко Владислав, учень 1 класу Калинівської гімназії Єланецької селищної ради Вознесенського району, керівник Друзь Н.Я.;
– Шепель Тетяна, учениця 7 класу Закладу загальної середньої освіти «Прибузький ліцей Галицинівської сільської ради» Миколаївського району, керівник Борисюк О.П.;
– Фале Катерина, учениця 2 класу Козубівської гімназії Мостівської сільської ради Вознесенського району, керівник Баранчикова О.Д.;
– Назаренко Діна, вихованка гуртка «Плетіння та аплікація соломкою» Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Добрянська Т.Є.;
– Дьяченко Єлизавета, вихованка гуртка «Плетіння та аплікація соломкою» Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Добрянська Т.Є.;
– Добрянський Захар, вихованець гуртка «Плетіння та аплікація соломкою» Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Добрянська Т.Є.;
– Ошурко Володимир, вихованець гуртка «Плетіння та аплікація соломкою» Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Добрянська Т.Є.;
– Картузова Антоніна, вихованка гуртка «Плетіння та аплікація соломкою» Березнегуватського Будинку дитячої творчості Березнегуватської селищної ради, керівник Добрянська Т.Є.;
– Лукіяненко Аліса, учениця 9 класу Красненьківської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник
Пілянська Н.П.;
– Козлова Діана, учениця 7 класу Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Войстренко С.О.;
ІІ місце

– Федулова Дарія, учениця 3-А класу Кривоозерського ліцею № 2 Кривоозерської селищної ради, керівник Станкевич О.М.;
– Добровольська Катерина, вихованка гуртка «Дизайники» Первомайського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, керівник Добровольська О.О.;
– Єременко-Кугай Катерина, вихованка Зразкового художнього колективу гуртка ДУМ «Маленька майстриня» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району, керівник Антонова Г.Г.;
– Алейник Ангеліна, учениця 8 класу Центрального ліцею Шевченківської сільської ради, керівник Устичук М.В.;
– Козловська Олена, учениця 10 класу Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради баштанського району, керівник
Пересунько О.Ф.;
– Ярусевич Злата, учениця 2-А класу Первомайської гімназії № 2 Первомайської міської ради, керівник Чамлай Н.В.;
– Гарасим Маргарита, вихованка гуртка «Чарівний бісер» Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацький центр творчості» Шевченківської сільської ради, керівник Максимова Ж.Є.;
ІІІ місце

– Мячкова Дар'я, учениця 2 класу Куцурубського ліцею 
імені Т.Г. Шевченка Куцурубської сільської ради Миколаївського району, керівник Биців Г.М.;
– Тен Олена, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» Врадіївського Будинку дитячої творчості, керівник Спинул О.П.;
– Прокопчук Данило, учень 3 класу Новофедорівського ліцею Коблівської сільської ради, керівник Михалюк Т.І.;
– Земляна Вероніка, учениця 3 класу Прибужанівського ліцею Прибужанівської сільської ради Вознесенського району, керівник
Соколова А.Г.;
– Кордюкова Уляна, вихованка гуртка «Народознавство», Первомайської міської станції юних натуралістів, керівник
Костенко І.М.;
– Шевченко Софія, учениця 2 класу, Воронівського ліцею Олександрівської селищної ради Вознесенського району, керівник
Турнецька Н.В.;
– Тимошенко Анастасія, учениця 5 класу, Новосвітлівського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Наконечна Т.О.;
– Данилюк Микола, учень 5 класу, Новосвітлівського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Наконечна Т.О.;
– Бондар Даніїл, учень 5 класу, Новосвітлівського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Наконечна Т.О.;
– Соломічев Назар, вихованець гуртка «Творча майстерня» Центру дитячої та юнацької творчості Южноукраїнської міської ради, керівник Соломічева А.О.;
– Пономарьова Мілана, учениця 2 класу Каравелівської гімназії Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Драгомощенко Т.В.;
– Зеленський Ярослав, учень 2 класу Багачівської гімназії Кривоозерської селищної ради Первомайського району, керівник
Кравчук Н.О.;
– Козлюк Вероніка, учениця 1 класу Широківської початкової школи з дошкільним підрозділом Широківської сільської ради Баштанського району, керівник Чабан Є.Д.;
– Ляпало Дар'я, учениця 2-Б класу Березнегуватського ліцею Березнегуватської селищної ради, керівник Кондратенко О.В.;
– Мілян Іван, учень 1 класу Снігурівського ліцею №3 Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Воскобойнікова Т.В.;
– Ерден Максим, учень 3 класу Євгенівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Снігурівської міської ради Баштанського району, керівник Томко Л.П.;
_______________________________________________________
