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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВIЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ


                  НАКАЗ

	 09.01.2023
	        Миколаїв
	№ 06






Про підсумки
щорічного обласного конкурсу
колективів екологічної просвіти
закладів загальної середньої
та позашкільної освіти (агітбригад) 

[bookmark: _GoBack1]Відповідно до підпункту 20 пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації 
від 21.06.2018 № 257-р (зі змінами), наказу департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації від 16.02.2021 № 50 «Про проведення щорічного обласного конкурсу колективів екологічної просвіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти (агітбригад)», зареєстрованого у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 
(м. Одеса) 02.03.2021 за № 26/283, наказу департаменту освіти і науки Миколаївської облвійськадміністрації від 20.10.2022 № 137 «Про затвердження термінів проведення та складу журі щорічного обласного конкурсу колективів екологічної просвіти закладів загальної середньої та позашкільної 
освіти (агітбригад)»,  з метою підвищення рівня еколого-просвітницької та природоохоронної діяльності учнівських колективів екологічної просвіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти Миколаївської області  Миколаївським обласним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді у 2022 році було проведено щорічний обласний конкурс колективів екологічної просвіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти (агітбригад).
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 
2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», у зв'язку з воєнним станом та важкою ситуацією в Миколаївській області, нестабільним зв'язком тощо, щорічний обласний конкурс колективів екологічної просвіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти (агітбригад) у 2022 році організований у заочному форматі, щоб не наражати на небезпеку учасників і дати змогу взяти участь якомога більшій кількості здобувачів освіти, педагогів та дати їм можливість реалізувати себе у такий не простий час. 
Учасники надсилали сценарії виступів агітбригад із звітами електронною поштою відповідно до теми цього року: «Луки мого дитинства».
На розгляд журі було подано 12 сценаріїв виступів агітбригад закладів загальної середньої та позашкільної освіти Новобузької міської ради, Воскресенської, Кривоозерської, Олександрівської селищних рад, Галицинівскої, Горохівської сільських рад та Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
На підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців щорічного обласного конкурсу колективів екологічної просвіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти (агітбригад) (додаток) та нагородити їх грамотами департаменту освіти і науки облвійськадміністрації.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Сокульську Н.В.



Директор		     Алла ВЕЛІХОВСЬКА



Додаток
Список переможців щорічного щорічного обласного конкурсу 
колективів екологічної просвіти 
закладів загальної середньої та позашкільної освіти (агітбригад) 

І місце
- Агітбригада «Бумеранг» Кривоозерського ліцею № 2 Кривоозерської селищної ради, , керівники Цибулько Олена Іванівна, Кульбаки Альона Михайлівна;
- Агітбригада «Ековарта» Тридубського ліцею Кривоозерської селищної ради, керівник Осипенко Людмила Вікторівна;
- Агітбригада «Екос» Михайло-Ларинського ліцею Воскресенської селищної ради, керівник Тлуста Любов Миколаївна;
- Агітбригада «Екологічна варта» Олександрівського ліцею 
імені Т.Г. Шевченка Олександрівської селищної ради, керівник 
Селіверстова Лілія Михайлівна;

ІІ місце
-Агітбригада «Паросток» Новобузького центру позашкільної роботи дітей та юнацтва, , керівник Бойко Алла Миколаївна;
- Агітбригада «Подоляночка» Комунального закладу «Очеретнянський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів з дошкільним підрозділом Кривоозерської селищної ради», керівник Затяжчук Світлана Петрівна;
- Агітбригада «Еколог» Олександрівського ліцею Горохівської сільської ради, керівник Чолак Тетяна;
- Агітбригада «ЕКОС» Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Тлуста Любов Миколаївна;

ІІІ місце
- Агітбригада «Твори добро» Галицинівського Центру позашкільної роботи на базі Лупарівського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Євдокимова Світлана Іванівна;
- Агітбригада «Надія» Курячелозівської гімназії Кривоозерської селищної ради.
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