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Методичні рекомендації щодо участі у щорічній обласній акції «Юннатівська толока» («День юного натураліста») на території Миколаївської області у воєнний час.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», у зв'язку з воєнним станом та важкою ситуацією в Миколаївській області, нестабільним зв'язком тощо, щорічна обласна акція «Юннатівська толока» у 2023 році буде організовано у спрощеному режимі, щоб не наражати на небезпеку учасників і дати змогу взяти участь якомога більшій кількості здобувачів освіти, педагогів та дати їм можливість реалізувати себе у такий не простий час. 
Роботи надсилаються до 01 листопада 2023 року тільки у електронному варіанті на електронну пошту Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді mkoencum@ukr.net (Обов'язково вказувати в графі «Тема»  «обласна акція «Юннатівська толока» прізвище виконавця/керівника, назву гуртка/клас.
 1. Акція  «День юного натураліста» ( Юннатівська толока) щорічний захід, започаткований з метою активізації роботи з учнівською молоддю щодо формування у неї екологічної культури, залучення її до практичної природоохоронної,  дослідницької роботи та інших біологічних напрямів. 
Основними завдання акції є: 
популяризація кращого досвіду природоохоронної роботи зі здобувачами освіти; 
підвищення ефективності навчально-дослідної роботи вихованців, учнів на навчально-дослідних земельних ділянках; 
задоволення потреб у професійному самовизначенні та творчій самореалізації, підготовка учнівської молоді до професійної діяльності; 
 виявлення та підтримка учнівських ініціатив, направлених на розвиток шкільної демократії і самоврядування. 
До участі в заході запрошуються учнівські та педагогічні колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти. 
2. Порядок і терміни проведення акції. 
Акція проводиться щорічно в вересні місяці поточного року, підсумки акції підбиваються в останній тиждень вересня. 
Акція може проводитись під гаслом: «У Юннатії кордонів немає», «Юннат - це на все життя» тощо. Акція може проводитись у зручний час за довільною програмою. 
До програми проведення акції можуть бути включені наступні заходи:    
- просвітницькі природоохоронні заходи; 
- дитячі науково-практичні конференції  (рекомендується використовувати матеріали конкурсу «Юний дослідник»); 
- благодійні виставки-продажі продукції, вирощеної на навчально-дослідних земельних ділянках;
- виставки дитячих робіт (фотографії, малюнки про природу, тварин), поробки декоративно-ужиткового мистецтва з використанням природного матеріалу; 
- посвята молодших школярів у юннати; 
- спільні заходи з батьківською громадськістю, а також із заінтересованими установами та організаціями. Також у закладі можуть організовуватися зустрічі з ветеранами юннатівського руху, круглі столи за участю науковців, представників громадських організацій, органів влади, засобів масової інформації;
- екскурсії в природу з метою вивчення рослинного та тваринного світу Батьківщини;
- трудові акції з впорядкуванням певних територій;
Педагогічні працівники подають розробки цікавих еколого-природоохоронних масових заходів.
 За результатами проведення акції готується звіт у друкованому вигляді. Друкований матеріал подається на сторінках формату А4, текст набирається гарнітурою Times New Roman, розмір шрифту 14, без переносів, півтора інтервали, поля — 20 мм зверху і знизу, 30 мм зліва, 15 мм справа. Текстова частина супроводжується відповідними фотографіями. 
Матеріали про проведення акції надсилаються до Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на електронну адресу  mkoencum@ukr.net

За консультацією звертатись до Яворської Наталії Анатоліївни, методиста ОЕНЦУМ, тел. 0633426578 (Вайбер) або писати на пошту Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (ОЕНЦУМ) mkoencum@ukr.net
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