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1. ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВIЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
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НАКАЗ

	Від 06.07.2023
	Миколаїв
	№139





Про підсумки щорічної
обласної акції
«День зустрічі птахів»


Відповідно до підпункту 20 пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації 
від 21.06.2018 № 257-р (зі змінами), наказу департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації від 29.09.2020 № 245 «Про проведення щорічної обласної акції «День зустрічі птахів», зареєстрованого у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 20.10.2020 
за № 221/230, з метою звернення уваги здобувачів освіти до сучасних проблем приваблювання і охорони, поширення і збільшення чисельності та видового різноманіття перелітних птахів Обласним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді у лютому-квітні 2023 року була проведена щорічна обласна акція «День зустрічі птахів».
На розгляд журі було подано 85 індивідуальних та колективних робіт здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти Баштанської, Миколаївської, Новоодеської, Первомайської міських рад, Веселинівської, Воскресенської, Доманівської, Казанківської, Кривоозерської, Олександрівської селищних рад, Галицинівської, Синюхо-Брідської, Шевченківська сільських рад, Первомайської міської станції юних натуралістів та Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Роботи надано за такими номінаціями: «Найщедріша годівничка», «Майстер-клас: «Шпаківні та дуплянки своїми руками», «Агітаційна робота» (для дітей), «Організатор біологічних свят» (для педагогів). Найпопулярнішою номінацією серед здобувачів освіти стала «Агітаційна робота» - 26 творчих робіт. Свою майстерність показали і педагоги області у номінації «Організатор біологічних свят» - 20 сценаріїв свят та конспектів занять відповідної тематики.
На підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців щорічної обласної акції «День зустрічі птахів» (додаток) та нагородити їх грамотами департаменту освіти і науки облвійськадміністрації.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Сокульську Н.В.


Директор		Алла ВЕЛІХОВСЬКА


Додаток
Список переможців щорічної обласної акції «День зустрічі птахів»

у номінації «Найщедріша годівничка»
І місце
– колектив гуртка «Юний еколог» Центру позашкільної роботи Галицинівської сільської ради, на базі Українсківського ліцею, 
керівник Ліщук В.М.;
– Костенко Софія вихованка гуртка «Дивовижний світ тварин» Первомайської станції юних натуралістів Первомайської міської ради, 
керівник Костенко І.М.;
– Рєпін Богдан учень 6-Б класу Миколаївської гімназії №43 імені К.Ф.Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник Заторська І.М.;
– Резунов Іван учень 2-В класу Миколаївської гімназії №64 Миколаївської міської ради, керівник Борейко Є.В.;
– колектив гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
ІІ місце
– Самолюк Ростислав учень 3 класу Довгопристанського ліцею Синюхино-Брідської сільської ради, керівник Тіторенко О.С.;
– колектив учнів 2 класу Воронівського ліцею Олександрівської селищної ради, керівник Вергеліс І.О.;
– Пономаренко Вероніка, Урсуленко Олександр, Гончар Олеся, вихованці гуртка «Дивовижний світ тварин» Первомайської станції юних натуралістів Первомайської міської ради, керівник Костенко І.М.;
– Лазарєва Вероніка учениця 6 класу Первомайської гімназії №3 Первомайської міської ради, керівник Сухина Ю.М.;
– Кушнір Роман учень 6-Б класу Миколаївської гімназії №43 імені К.Ф.Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник Заторська І.М.;
– колектив учнів 3-В класу Миколаївської гімназії №64 Миколаївської міської ради, керівник Борейко Є.В.;
ІІІ місце
– колектив учнів 1 класу Воронівського ліцею Олександрівської селищної ради, керівник Турнецька Н.В.;
– Мещерякова Ольга, Ващук Олексій учні 4-В класу Первомайської гімназії №5 Первомайської міської ради;
– Золотар Ілля, Воловенко Владислав учні 8-Б класу Миколаївської гімназії №43 імені К.Ф.Ольшанського Миколаївської міської ради, 
керівник Заторська І.М.;
– Рибіна Єлізавета 2-Б класу Миколаївської гімназії №64 Миколаївської міської ради, керівник Борейко Є.В.;


у номінації «Майстер-клас: «Шпаківні та дуплянки своїми руками» 
І місце
– Галинська Олександра учениця 5 класу Колосівського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Галинський С.Ф.;
– Кузевич Уляна вихованка гуртка «Юний еколог» Центру позашкільної роботи Галицинівської сільської ради, на базі Українківського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Чехліна Н.Є.;
ІІ місце
– Болсунов Сергій учень 6-А класу Мішково-Погорілівського ліцею Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Єфімова І.В.;
ІІІ місце
– Положевець Вероніка, Бодак Софія, Височанський Матвій, учні 2-А класу Новоодеського ліцею №2 Новоодеської міської ради, 
керівник Лошакова А.А.;
– Судакова Марія учениця 4-Б класу Новоодеського ліцею №2 Новоодеської міської ради, керівник Паїку О.В.;
– Фертяк Ілля учень 8-А класу Кривоозерського ліцею №1 Кривоозерської селищної ради;
– Тележинська Богдана учениця 2 класу Мазурівської філії Комунального закладу Кривоозерського ліцею №1 Кривоозерської селищної ради, керівник Березанська Л.А.;

у номінації «Агітаційна робота»
І місце
– колектив гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, керівник Кофан О.О.;
– Бойченко Андрій, Грабовенко Уляна, Грабовенко Ярослава, Гушпіт Юлія, вихованці гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
– Лосік Ніна та члени біологічного гуртка Колосівського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Галинський С.Ф.;
– учнівський колектив початкової ланки Миколаївської гімназії №64 Миколаївської міської ради, керівник Павлюк А.М.;
– учнівський колектив Шевченківського ліцею Шевченківської сільської ради, керівник Павлюк А.М.;
ІІ місце
– колектив гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, керівник Коваль І.В.;
– Бондаренко Діана учениця 5 класу Лупарівського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Євдокімова С.І.;
– Ризук Олександр учень 10-Б класу Казанківського ліцею Казанківської селищної ради, керівник Данильчак Ю.В.;
– Бекарюк Ростіслав, Смачко Артем вихованці гуртка «Юні охоронці природи» Первомайської станції юних натуралістів Первомайської міської ради, керівник Смачко А.С.;
– колектив гуртка «Рідний край» Кривоозерського ліцею №2 Кривоозерської селищної, керівник Ваганова І.Д.;
– Сандульська Крістіна вихованка гуртка «Флористика і прикладний декор» Комунального закладу "Кривоозерський Будинок дитячої творчості Кривоозерської селищної ради", керівник Остюченко Т.В.;
– Толсто’ятенко Єлизавета, Гончаренко Катерина вихованки гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
ІІІ місце
– колектив учнів 7 класу Новоданилівської гімназії Казанківської селищної ради, керівник Бровченко Л.О.;
– Мицу Володимир учень 3 класу Мазурівської філії Комунального закладу Кривоозерського ліцею №1 Кривоозерської селищої, 
керівник Бабенко Ю.О.;
– Балик Богдана учениця 9 класу Голосківської гімназії Кривоозерської селищої, керівник Луценко В.В.;
– Федулова Дарія вихованка гуртка «Флористика і прикладний декор» Комунального закладу "Кривоозерський Будинок дитячої творчості Кривоозерської селищної ради", керівник Остюченко Т.В.;
– Сполітак Вікторія вихованка гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Комунального закладу "Кривоозерський Будинок дитячої творчості Кривоозерської селищної ради", керівник Савранчук Л.А.;
– Дульдієр Марина вихованка гуртка «Паперокручення» Комунального закладу "Кривоозерський Будинок дитячої творчості Кривоозерської селищної ради", керівник Савранчук Л.А.;
– колектив гуртка «Юні природознавці» Комунального закладу "Кривоозерський Будинок дитячої творчості Кривоозерської селищної ради", керівник Лукіянчук С.В.;
– колектив гуртка «Юні охоронці природи» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, на базі Михайло-Ларинського ліцею Воскресенської селищної ради, керівник Тлуста Л.М.;
– Нікогосян Сонна вихованка гуртка «Декоративно-ужиткового мистецтва» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Багдасарян А.П.;

у номінації «Організатор біологічних свят»
І місце
– Кофан Олена Олександрівна, керівник гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, на базі Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради;
– Коваль Ірина Валеріївна, керівник гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
– Міхненко Ольга Миколаївна, керівник гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
– Чудіна Інга Миколаївна, керівник гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
– Качур Наталія Анатоліївна, вчитель біології Грейгівського ліцею Воскресенської селищної ради;
– Колодка Світлана Миколаївна, вчитель початкових класів Шевченківського ліцею Шевченківської сільської ради;
– Гагаріна Олександра, Лисейко Анастасія вихованки гуртка «Діалог» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Дудко Н.К.;
ІІ місце
– Тлуста Любов Миколаївна, керівник гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, на базі Михайло-Ларинського ліцею Воскресенської селищної ради;
– Костенко Інна Миколаївна, керівник гуртка «Дивовижний світ тварин» Первомайської станції юних натуралістів Первомайської міської ради;
– Дудко Наталія Кирилівна, керівник гуртка «Чомусики» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради;
– Галинський Сергій Федорович, вчитель біології Колосівського ліцею Веселинівської селищної ради;
ІІІ місце
– Татаренко Ірина Сергіївна, керівник гуртків Первомайської станції юних натуралістів Первомайської міської ради;
- Кулакова Світлана Степанівна, вчитель 1 класу Кривоозерської гімназії  Кривоозерської селищної ради;
- Затяжук Світлана, Волкова Мар’яна, учні 9 класу Очеретянської гімназії  Кривоозерської селищної ради;
– Горбильова Альона Андріївна, вчитель початкових класів Миколаївської гімназії №64 Миколаївської міської ради;
– Борєйко Євгенія Валеріївна, класний керівник 3-В класу Миколаївської гімназії №64 Миколаївської міської ради;
– Гулько Олена Володимирівна, керівник гуртка «Народна творчість» Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківської селищної ради;
– Слободянюк Дар’я Василівна, керівник гуртків Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради;
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