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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
                  НАКАЗ
	02.02.2023
	        Миколаїв
	№ 28


Про затвердження термінів
проведення та складу журі
обласної акції 
«Птах року 2023 –Мартин звичайний
(Chroicocephalus ridibundus)»
Відповідно до підпункту 20 пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації 
від 21.06.2018 № 257-р (зі змінами), наказу департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації від 01.07.2020 № 169 «Про проведення обласної акції «Птах року», зареєстрованого у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 15.07.2020 за № 134/143, з метою вивчення здобувачами освіти біологічних особливостей представників орнітофауни України, проведення моніторингу видової чисельності Мартина звичайного (Chroicocephalus ridibundus) на певній території, сприяння формуванню у здобувачів освіти переконань, моральних принципів та активної життєвої позиції в галузі охорони птахів, активізації пізнавальної, творчої та просвітницької діяльності 
НАКАЗУЮ: 
1. Затвердити терміни проведення обласної акції «Птах року 2023»:
І етап – направлення робіт обласної акції «Птах року 2023» до Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді до 31 жовтня 2023 року;
ІІ етап – оцінювання робіт та підбиття підсумків обласної акції «Птах року 2023» з 1 листопада по 30 листопада 2023 року.
Взяти до уваги, що птахом року 2023 оголошено Мартина звичайного (Chroicocephalus ridibundus).

2. Затвердити журі обласної акції «Птах року 2023» у складі:
Сокульської Н.В., заступника директора департаменту – начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти – голова журі;
Прудникової К.В., методиста Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
Коваль І.В., завідуючого організаційно-масовим відділом Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
Попової І.О., заступника директора з НМР Миколаївського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Сокульську Н.В.
Директор







       Алла ВЕЛІХОВСЬКА
