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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ


НАКАЗ

	Від 02.07.2024
	Миколаїв
	№ 167



Про підсумки щорічного
обласного конкурсу
«Зоологічна галерея 2024»

Відповідно до підпункту 20 пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації 
від 21.06.2018 № 257-р (зі змінами), наказу департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації від 16.02.2021 № 48«Про проведення щорічного обласного конкурсу «Зоологічна галерея», зареєстрованого у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 02.03.2021за № 24/281, з метою активізації пізнавальної діяльності учнівської молоді до представників тваринного світу з різних зоогеографічних областей, виховання ціннісного ставлення до біорізноманіття свого регіонуОбласним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді у 2024 році було проведено обласний конкурс «Зоологічна галерея».
На розгляд журі було подано 122 роботи здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти: Новобузької, Снігурівської Первомайської, Вознесенської Миколаївської міських рад, Доманівської, Кривоозерської, Веселинівської, Казанківської Єланецкої селищних рад, Мостівської. Галіцинівська, Широківська Вільнозапорізька сільської ради, Первомайської міської станції юних натуралістів, Міської станції юних натуралістів міста Миколаєва, Міської станції юних техніків міста Миколаєва, Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Роботи учасників оцінено в двох вікових категоріях за такими критеріями: виразність, реалістичність вигляду, відображення характерних ознак птахів і ссавців регіону, зоогеографічних областей світу, оригінальність композиційного рішення, індивідуальність творчого підходу та оформлення.

На підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців щорічного обласного конкурсу «Зоологічна галерея» (додаток) та нагородити їх грамотами департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Сокульську Н.В.



  Директор	        Алла ВЕЛІХОВСЬКА


  Додаток


Список переможців обласного конкурсу «Зоологічна галерея»

у віковій категорії (4-6 класи)
І місце
[bookmark: _Hlk170725339]– Онищенко Юлія, вихованка гуртка «Юні природознавці» Новобузького центру позашкільної освіти «Твій простір»,Новобузької міської ради керівник Кічіна О.В.;
[bookmark: _Hlk170724937][bookmark: _Hlk170724538]– Мігун Анастасія, учениця 5 класу Казанківської гімназії № 4 Казанківської селищної ради, керівник Скрипник Л.І.;
– Кириченко Мілана, вихованка гуртка «Фарби природи Міської станції юних натуралістів м.Миколаєва, керівник Ємельянова І.Б.;
– Богушевський Артем, вихованець гуртка «Юні друзі природи» Міської станції юних натуралістів м. Миколаєва, керівник Янцер А.В;
ІІ місце
[bookmark: _Hlk170724635]– Панасенко Владислав, вихованець гуртка «Юні друзі природи» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Гармаш Ю.В.;
[bookmark: _Hlk135833456]– Бєлик Вікторія, вихованка гуртка «Юні природознавці» Новобузького центру позашкільної освіти «Твій простір», Новобузької міської ради керівник Кічіна О.В.;
[bookmark: _Hlk148010592][bookmark: _Hlk73093446]– Трофімова Анастасія, учениця 5 Б класу Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Костриця І.Г.;
[bookmark: _Hlk148010654][bookmark: _Hlk170728980]– Приходько Валерія вихованка гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Миколаївської обласної ради , керівник Чудіна І.М.;
– Шумлянська Анастасія, учениця 4 класу Широківської початкової школи з дошкільним підрозділом Широківської сільської ради, керівник Чабан Є.Д. .;
[bookmark: _Hlk170725983]–Романова Катерина, вихованка гуртка «Фрористика» Міської станції юних натуралістів м. Миколаєва, керівник Генріхсен М.С.;
[bookmark: _Hlk170726009][bookmark: _Hlk148018967]– Гречана Дарья, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Гармонія Палацу творчості учнів м. Миколаєва , керівник Остремська О.А.;
[bookmark: _Hlk170726599][bookmark: _Hlk170729136]– Богородніченко Надія, вихованець гуртка «Юні друзі природи» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Тараненко І.С.;
[bookmark: _Hlk170729522]– Остапчук Софія, учениця Новополтавського ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Бицюкіна А.С.;
– Петрова Мілана, учениця Новополтавського ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Гелиш Ю.В;
[bookmark: _Hlk170729968]– Воляник Тетяна, учениця Новополтавського ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Бицюкіна А.С.;
– Макуха Олександра, учениця Новополтавського ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Гелиш Ю.В.;
[bookmark: _Hlk170813196]– Трощенко Олеся, вихованка гуртка «Природа у мистецтві» Миколаївської міської станції юних техніків Миколаївської міської ради, керівник Сайковська Л.О.;
ІІІ місце:
[bookmark: _Hlk170730303][bookmark: _Hlk170730016]– Бицюкіна Антоніна, учениця Новополтавського ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Гелиш Ю.В.;
[bookmark: _Hlk170730420]– Отрода Анастасія, учениця Новополтавського ліцею Вільнозапорізької сільської ради, керівник Бицюкіна А.С.;
[bookmark: _Hlk170730770]– Наливайко Віолета, учениця 2 класу Калинівського ліцею Єланецької селищної ради, керівник Струс Л.В.;
– Пінов Данило, учень 3 класу Михайлівської гімназії Веселинівської селищної ради, керівник Парфенюк О.Я.;
[bookmark: _Hlk148018045]– Рибальченко Валерія, учениця 5 класу Великоолександрівської гімназії Казанківської селищної ради, керівник Тристан Т.В.;
– Котовський Дмитро, вихованець гуртка «Юні друзі природи» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Тараненко І.С.;

у ІІ віковій категорії  (6-9 класи)
І місце:
– Галеба Анастасія, вихованка гуртка «Екомистецтво» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Варяниця А. О.;
[bookmark: _Hlk148017721]– Васильковський Михайло, учень Великомечетнянського ліцей Кривоозерської селищної ради, керівник Санашвілі.Т.В.;
[bookmark: _Hlk147745464]– Пономаренко Вероніка, вихованка гуртка «Народознавство» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Костенко І.М.;
[bookmark: _Hlk148016846][bookmark: _Hlk135832453]– Арсьонова Марія, учениця 7 класу Миколаївської гімназії № 24 Миколаївської міської ради, керівник Новак І.М.;
– Жанкова Ірина, учениця 7 Б класу Миколаївської .гімназії № 64 Миколаївської міської ради, керівник Гарагуля Д.В.;
[bookmark: _Hlk170731835]– Бердиєва Анастасія, учениця 8 А класу Миколаївської гімназії № 43 імені К.Ф Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник Заторська І.М.;
– Мазур Дар’я, учениця 8 класу Зеленівської філії Колосівського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Мураховська Л.О.;
– Сідроніна Олександра , учениця Михайлівської гімназії Казанківської селищної ради, керівник Клішина Ю.О.;
[bookmark: _Hlk170732218]– Кречко Тетяна, учениця 8 а класу Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Костриця І.Г.;
[bookmark: _Hlk170732473]– Федорович Анастасія , вихованка гуртка «Родзинка» Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва ліцею, керівник Івашкіна А.М;
– Карцева Поліна, учениця 8 класу Калинівського ліцею Єланецької селищної ради, керівник Позірун Л.Г;
– Майданик Даніїл, учениця 8 класу Тридубівського ліцею Кривоозерської селищної ради, керівник Гончарук В.І;
– Колодій Анастасія, вихованка гуртка « Родзинка» Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, керівник Івашкіна А.М.;
[bookmark: _Hlk170798968]– Жанкова Віра, учениця 9 Б класу Миколаївської .гімназії № 64 Миколаївської міської ради, керівник Гарагуля Д.В.;
– Бердиєва Анастасія, учениця 8 А класу Миколаївської .гімназії № 43 імені К.Ф. Ольшпнського Миколаївської міської ради, керівник Заторська І.М.;
[bookmark: _Hlk170799605]– Байраченко Євгеній, вихованець гуртка « Природа крізь призму англійської мови» Міської станції юних натуралістів м. Миколаєва, керівник Байраченко О.С;
[bookmark: _Hlk170809320]– Попович Марія, учениця 9 класу Снігурівського ліцею №3 Снігурівської міської ради, керівник Андрющенко Ц.В.;
– Ахалая Тетяна, учениця 6 класу Казанківської гімназії № 2 імені Дмитра Кременя Казанківської селищної ради, керівник Тристан Т.В;
[bookmark: _Hlk170809727]– Суботіна Ксенія, вихованка гуртка Образотворче мистецтво» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Нестеренко Т.М.;
[bookmark: _Hlk170809799]– Номіровська Поліна, вихованка гуртка Образотворче мистецтво» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Нестеренко Т.М.;
– Фесенко Анастасія, учениця 8 класу Галіцинівського ліцею Галіцинівської сільської ради, керівник Шайхутдінова Т.В.;
ІІ місце
– Чайковська Діана, вихованка гуртка «Чарівна весна» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульского району м. Миколаєва, керівник Немашкало В.О.;
[bookmark: _Hlk170733647]– Гоцул Артем, учень Секретерської гімназії Кривоозерської селищної ради, керівник Стравинська А.В.;
– Даниленко Анастасія, учениця 9 класу Зеленівської філія Колосівського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Мураховська Л.О;
[bookmark: _Hlk170733579][bookmark: _Hlk148016911][bookmark: _Hlk170811143]– Добрінова Крістіна, вихованка гуртка « Флорістика та живопис Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Коломієць Л.А.;
– Довгаленко Анна, учениця 8 класу Кривоозерського ліцею№2 Кривоозерської селищної ради, керівник Бундаківська С.І;
– Демидченко Ангеліна, учениця 8 класу Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради, керівник Рогожинська О.А.;
– Демидченко Світлана, учениця 7 класу Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради, керівник Рогожинська О.А.;
[bookmark: _Hlk170734236]– Зарицька Софія, вихованка гуртка «Образотворчого мистецтва» Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості  м Вознесенськ, керівник Лисюк Л.Ю.;
– Мальцева Аліна, учениця 7 В класу Кривоозерського ліцею № 1 Кривоозерської селищної ради , керівник Васів С.М.;
[bookmark: _Hlk170733332][bookmark: _Hlk170733389]– Євтодієв Грігорій, учень 7 В Кривоозерського ліцею № 1 Кривоозерської селищної ради, керівник Максименко Т.О;
[bookmark: _Hlk170811310]– Вігура Злата, вихованка гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Миколаївської міської станції юних техніків Миколаївської міської ради, керівник Сайковська Л.О.;
– Коломієць Анастасія, вихованка гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Миколаївської міської станції юних техніків Миколаївської міської ради, керівник Сайковська Л.О.;
– Коломієць Даніл, вихованка гуртка «Флористика та живопис» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Коломієць Л.А.;
– Кривошеєнко Аліна, учениця 7 А класу Миколаївської гімназії № 24 Миколаївської міської ради, керівник Новак І.М.;
– Козловська Анна, вихованка гуртка « Палітра» Новопетровської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради, керівник Новак І.М.;
– Трощенко Олеся, вихованка гуртка «Природа у мистецтві» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Миколаївської обласної ради, керівник Сайковська Л.О.;
ІІІ місце
– Наливайко Богдана, учениця 11 класу Калинівського ліцею Єланецької селищної ради, керівник Стріус Л.В.;
– Дулдієр Максим, учень Кривоозерського ліцею № 1 Кривоозерської селищної ради, керівник Васів С.М.;
[bookmark: _Hlk170812693]– Лохаївська Софія, учениця Кривозерського ліцею № 1 Кривоозерської селищної ради, керівник Васів С.М.;
– Гузіль Богдан. вихованець гуртка «Образотворчого мистецтва» Будинку дитячої  творчості Веселинівської селищної ради, керівник Койба А.В.;
– Отрощенко Анастасія, вихованка гуртка «Флористика та живопис» Доманівського Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради, керівник Коломієць Л.А.;
– Шпак Дарія, учениця 8 класу Кривозерського ліцею № 2 Кривоозерської селищної ради, керівник Бундаківська С.І.;
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