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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ


НАКАЗ

	16.05.2025
	Миколаїв
	№ 143



Про підсумки щорічного
обласного конкурсу
«Зоологічна галерея 2025»

  Відповідно до підпункту 16 пункту 16 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації (з 24.02.2022 - Миколаївська обласна військова адміністрація), затвердженого розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 29.04.2025           № 145-р  наказу департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації від 16.02.2021 № 48 «Про проведення щорічного обласного конкурсу «Зоологічна галерея», зареєстрованого у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 02.03.2021за      № 24/281, з метою активізації пізнавальної діяльності учнівської молоді до представників тваринного світу з різних зоогеографічних областей, виховання ціннісного ставлення до біорізноманіття свого регіону Обласним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді у 2025 році було проведено обласний конкурс «Зоологічна галерея».
На розгляд журі було подано 252 роботи здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти: Баштанської Новобузької, Снігурівської Первомайської, Миколаївської міських рад, Веселинівської, Єланецкої, Арбузинської, Казанківської селищних рад, Мостівської, Галицинівської, Широківської, Веснянської, Мішково-Погорілівської, Шевченківської сільських рад, міської станції юних натуралістів міста Миколаєва Миколаївської міської ради, Міської станції юних техніків міста Миколаєва Миколаївської міської ради, Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Миколаївської обласної ради.
Роботи учасників оцінено в двох вікових категоріях за такими критеріями: виразність, реалістичність вигляду, відображення характерних ознак птахів і ссавців регіону, зоогеографічних областей світу, оригінальність композиційного рішення, індивідуальність творчого підходу та оформлення.

На підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців щорічного обласного конкурсу «Зоологічна галерея» (додаток) та нагородити їх грамотами департаменту освіти і науки облвійськадміністрації.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Кравець О.Л.




  Директор	        Алла ВЕЛІХОВСЬКА


  Додаток


Список переможців обласного конкурсу «Зоологічна галерея»

у віковій категорії (4-6 класи)
І місце
[bookmark: _Hlk170725339]– Онищенко Юлія, вихованка гуртка «Юні природознавці» Новобузького центру позашкільної освіти «Твій простір» Новобузької міської ради, керівник Кічіна О.В.;
[bookmark: _Hlk170724538]– Мунтян Єлізавета, вихованка гуртка «Фарби природи» Міської станції юних натуралістів м. Миколаєва, керівник Ємельянова І.Б.;
[bookmark: _Hlk197613691]– Карапетян Мілена, вихованка гуртка «Юні друзі природи» Міської станції юних натуралістів м. Миколаєва, керівник Янцер А.В;
[bookmark: _Hlk197687431][bookmark: _Hlk197613901]– Богуславська Ульяна, вихованка гуртка «Природа та творчість» Міської станції юних натуралістів м. Миколаєва, керівник Федоренко О.О.;
– Гвозденко Аліса, вихованка гуртка «Флористика» Міської станції юних натуралістів м. Миколаєва, керівник Тісовська Я.О..;
[bookmark: _Hlk197614423]– Ковальчук Ксенія, вихованка гуртка «Школа життєвої компетентності» Міської станції юних натуралістів м. Миколаєва, керівник Ярошенко.О.В.;
– Ляпало Поліна, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Комунального закладу позашкільної освіти "Будинок творчості школярів Арбузинської селищної ради», керівник Ярошенко. Т.М.;
[bookmark: _Hlk197615639]– Буга Назар, учень 2 класу Українського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Ревкова.С.Й;
[bookmark: _Hlk197615710]– Чумак Захар, учень 2 класу Українського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Ревкова.С.Й;
– Антонович Аріна, учениця 2 класу Українського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Ревкова С.Й;
– Бабінець Богдан, учень 2 класу Українського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Ревкова.С.Й;
– Козловська Дарія, учениця 2 класу Українського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Ревкова.С.Й;
– Кузьмин Максим, учень 2 класу Лиманівського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Олійник.О.В.;
[bookmark: _Hlk197616752]– Захарчук Вероніка, вихованка Студії образотворчого мистецтва «Фантазія» Мішково-Погорівської сільської ради, керівник Титаренко О.А.;
– Копаліна Христина, вихованка Студії образотворчого мистецтва  «Фантазія» Мішково-Погорівської сільської ради, керівник Титаренко О.А.;
– Гармаш Максим, вихованець гуртка «Гуманне ставлення до тварин» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Тараненко І.С.;
[bookmark: _Hlk197617878]– Оліфіренко Марія, вихованка гуртка «Скарбничка народної творчості» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Ступак Н. В.;
[bookmark: _Hlk197674239]– Беззубець Софія, вихованка гуртка «Джерело» Комунального позашкільного навчального закладу "Дитячо-юнацький центр творчості Шевченківської сільської ради»,  керівник Шаптала І.Р.;
– Головко Софія, вихованка гуртка  народно-стилізованого танцю «Черевички» Комунального позашкільного навчального закладу "Дитячо-юнацького центру творчості" Шевченківської сільської ради керівник   Шаптала І.Р.;
– Пенькова Крістина, вихованка гуртка «Джерело» Комунального позашкільного навчального закладу "Дитячо-юнацький центр творчості" Шевченківської сільської ради  керівник Шаптала І.Р.;
– Ларіонова Вероніка, вихованка гуртка  народно-стилізованого танцю «Черевички» Комунального позашкільного навчального закладу "Дитячо-юнацького центру творчості" Шевченківської сільської ради керівник        Шаптала І.Р.;
– Максимова Анна, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Будинку дитячої та юнацької творчості  Баштанської міської ради, керівник Ракітіна Н.М;
– Андрієнко Руслана, вихованка гуртка «Природа у мистецтві» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Миколаївської обласної ради , керівник Сайковська Л.О.;
– Лисенко Аліна, учениця 4-А класу Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Вагнер Л.В.;
– Кисельова Єлізавета, вихованка гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Зеленоярського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільскої ради, керівник Слащова М.В;
– Лушникова Дар’я, учениця Новобузького ліцею № 7 Новобузької міської ради, керівник Мурадіна.В.;С
– Павлова Юлія, учениця 1 класу  Каравелівської гімназії Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Гобжелян І.В.;
– Терзи Катерина, Терзи Максим, Пікова Ксенія, Кравчук Дмитро, Антонян Таїсія, Яновська Ольга, вихованці гуртка «Юні екологи» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Слободянюк Д.В.;
– Кузьмин Максим, учень 4 класу Лиманівського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Олійник О.В.
– Тищенко Мар’яна, вихованка гуртка «Природа рідного краю» Веселинівського Будиноку дитячої творчост базі Колосівського ліцею Веселинівської селищної ради  керівник Мураховська Л.О.;
– Русалова Владислава, учениця 1-А класу Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Воскобойникова Т.;
– Чаус Злата, вихованка гуртка «Юні природознавці» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Новобузького центру позашкільної освіти «Твій простір» Новобузької міської ради, керівник Кічіна О.В.;

ІІ місце
– Венгер Валерія, учениця 4-А класу Миколаївського ліцею № 60 Миколаївської міської ради, керівник Іванова Н.М.;
[bookmark: _Hlk170724635]– Ван Фун-Фу Діана, вихованка гуртка «Природа рідного краю» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Сухорукова Т.В.;
[bookmark: _Hlk135833456]– Чолак Сніжана, вихованка гуртка «Природа крізь призму англійської мови» Новобузького центру позашкільної освіти «Твій простір» Новобузької міської ради, керівник Кічіна О.В.;
– Алієва Єлізавета, вихованка гуртка «Юні природознавці" Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Колосівського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Мураховська Л.О.;
– Фісієнко Марія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Будинку дитячої та юнацької творчості  Баштанської міської ради, керівник           Ракітіна Н.М;
– Луценко Назар, вихованець гуртка «Образотворче мистецтво» Будинку дитячої та юнацької творчості  Баштанської міської ради, керівник Ракітіна Н.М;
[bookmark: _Hlk148010592][bookmark: _Hlk73093446]– Козловський Артем, учень 2 класу Українського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Ревкова С.Й.;
[bookmark: _Hlk148010654][bookmark: _Hlk170728980]– Замша Єгор, вихованець гуртка «Веселкове розмаїття» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради, керівник Луцик С.І.;
– Котирло Артур, вихованець гуртка «Веселкове розмаїття» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради, керівник Луцик С.І.;
[bookmark: _Hlk170726009][bookmark: _Hlk148018967]– Тригуб Єва, вихованка гуртка «Юні художники-анімалісти» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського приватного ліцею Гіпаніс-ЕОС Миколаївської обласної ради, керівник            Петрик Г.Г.;
– Ганчаров Валентин, вихованець гуртка «Природа рідного краю» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Сухорукова Н.В.;
– Мартинова Васіліса, вихованка гуртка ДУМ «Натхнення» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Згадова О.А.;
– Маринич Захар, учень 2 класу Українського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Ревкова.С.Й;
– Васілакі Мілана, учениця Новобузького ліцею № 7, Новобузької міської ради керівник Рибалко Т.В.;
[bookmark: _Hlk170729136]– Гончаров Максим, учень 4 класу  Каравелівської гімназії Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Шульгіна В.І;
–– Губарь Максим, учень 5-А класу Миколаївської гімназії № 43 імені К.Ф. Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник Заторська І.М.;
– Шулюк Єва, вихованка гуртка ДУМ «Арт» Миколаївської міської станції юних техніків Миколаївської міської ради, керівник Коркішко О.О. .;
[bookmark: _Hlk170813196]– Воронін Даніїл, учень 5-А класу Миколаївської гімназії № 43 імені К.Ф Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник Заторська І.М.;
– Чубик Софія, вихованка гуртка «Творча майстерння» Єланецького Будинку творчості школярів Малоукраїнської філії Єланецького ліцею № 1 Єланецької селищної ради, керівник Коровякова Н.В.;

ІІІ місце:
– Котирло Артур, вихованець гуртка «Веселкове розмаїття» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради, керівник Луцик С.І.;
– Симоненко Владислав, вихованець гуртка «Юні художники- анімалісти» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського приватного ліцею Гіпаніс-ЕОС Миколаївської обласної ради, керівник Петрик Г.Г.;
– Тинітовський Кирило, учень 4-А класу Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Вагнер Л.В.;
[bookmark: _Hlk170730303][bookmark: _Hlk170730016]– Іщенко Анна, учениця 5 класу Ковалівського ліцею Ольшанської селищної ради, керівник Кайзер К.М.;
– Грабазей Аркадій, вихованець гуртка «Юні художники-анімалісти» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського приватного ліцею Гіпаніс-ЕОС Миколаївської обласної ради, керівник Петрик Г.Г.;
– Кабалов Єгор, учень 1-А класу Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Воскобойникова Т.;
– Маташнюк Олександра, учениця 1-А класу Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Воскобойникова Т.;
– Павленок Анастасія, учениця 3 класу Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Луста Г.;
– Бєлєй Вероніка, учениця 5-А класу Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Гавриляк Н.;
– Медко Марк, учень 5 класу Українського ліцею Галицинівської сільської ради, керівник Покотилова З.В.;



у ІІ віковій категорії  (6-9 класи)
І місце:
[bookmark: _Hlk197675544]– Геців Матвій, Геців Поліна, учні 8- Б класу Миколаївської гімназії      № 64 Миколаївської міської ради керівник Гарагуля Д. В.;
– Запорожець Нікіта, учень 8  класу Миколаївської гімназії № 64 Миколаївської міської ради керівник Гарагуля Д. В.;
– Петренчук Софія, вихованка гуртка ДУМ «Натхнення» Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Згодова О. А.;
[bookmark: _Hlk197678113]– Янкович Олександра, вихованка гуртка ДУМ «Натхнення» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району Миколаївської міської ради Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради керівник Коляда З. В.;
– Ракітіна Анна, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» "Будинку дитячої та юнацької творчості  Баштанської міської ради, керівник                Ракітіна Н.М;
– Скорий Віталій, вихованець гуртка «Образотворче мистецтво» "Будинку дитячої та юнацької творчості  Баштанської міської ради, керівник Ракітіна Н.М;
– Лужник Крістіна, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Будинку дитячої та юнацької творчості  Баштанської міської ради, керівник Ракітіна Н.М;
[bookmark: _Hlk148017721]– Козлов Олексій, учень 9 класу Малоукраїнської філії Єланецького ліцею  № 1 Єланецької селищної ради, керівник Чубик К.В.;
– Шиян Марія, учениця 7 класу Мішково-Погорілівського ліцею Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Годик О.Є.;
[bookmark: _Hlk147745464]– Ткачов Максим, учень 8 класу Зеленоярського ліцею з початковою школою та гімназією Веснянської сільської ради, керівник Слащова М.В;
– Брєдкова Валерія, вихованка гуртка «Юні флористи» Снігурівського будиноку творчості дітей та юнацтва на базі Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Андрющенко Ц.В.;
– Луцька Маргарита, учениця 8 класу Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Андрющенко Ц.В.;
– Кримцева Кіра, вихованка гуртка «Юні флористи» Снігурівського будиноку творчості дітей та юнацтва на базі Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Андрющенко Ц.В.;
– Кайзер Поліна, учениця 6 класу Ковалівського ліцею Ольшанської селищної ради, керівник Кайзер К.М.;
– Петрик Сабіна учениця 8 класу Ковалівського ліцею Ольшанської селищної ради, керівник Кайзер К.М.;
– Нестеренко Тетяна, учениця 9 класу Ковалівського ліцею Ольшанської селищної ради, керівник Кайзер К.М.;
– Іваненко Орина, учениця 9 класу Ковалівського ліцею Ольшанської селищної ради, керівник Кайзер К.М.;
– Пустовойтов Денис, учень 7-А класу Миколаївської гімназії № 43 імені К.Ф Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник Заторська І.М.;
– Кушнір Роман, учень 8-А класу Миколаївської гімназії № 43 імені     К.Ф Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник Заторська І.М.;
– Кицкало Альбіна, вихованка гуртка «Юні художники-анімалісти» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського приватного ліцею Гіпаніс-ЕОС Миколаївської обласної ради, керівник Петрик Г.Г.;
– Кудрявцева Стефанія, вихованка гуртка «Юні художники-анімалісти» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського приватного ліцею Гіпаніс-ЕОС Миколаївської обласної ради, керівник Петрик Г.Г.;
– Караченцева Софія, вихованка гуртка «Народна творчість» Казанківської гімназії № 4 Казанківської селищної ради, керівник Гулько О.В;
– Караченцев Андрій, учень 7 класу Казанківської гімназії № 4 Казанківської селищної ради, керівник Скрипник Л.В;
– Явтушенко Софія, вихованка гуртка «Юні художники-анімалісти» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського приватного ліцею Гіпаніс-ЕОС Миколаївської обласної ради, керівник Петрик Г.Г.;
– Дубняк Анастасія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Єланецького будинку творчості школярів Єланецької селищної ради, керівник Флорія Л.В;
[bookmark: _Hlk170731835][bookmark: _Hlk135832453]–Ледерфін Міхаела, вихованка гуртка «Юні художники-анімалісти» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського приватного ліцею Гіпаніс-ЕОС Миколаївської обласної ради, керівник Петрик Г.Г.;
– Карцева Поліна, учениця 9 класу Калинівського ліцею Єланецької селищної ради, керівник Позірун Л.Г;
[bookmark: _Hlk170809320]– Черниш Анастасія, вихованка гуртка «Юні флористи» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва на базі Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Андрющенко Ц.В.;
– Кохаєва Варвара, вихованка гуртка «Юні флористи» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва на базі Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Андрющенко Ц.В.;

– Красінна Іванна, учениця 8 класу Казанківської гімназії № 2 імені Дмитра Кременя Казанківської селищної ради, керівник Фурсова Т.В;
– Дашковська Ангеліна, учениця 7 класу Казанківської гімназії № 1 Казанківської селищної ради, керівник Гулько О.В;
– Жильцова Валерія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво»  Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківської селищної ради, керівник Крижановська О.А;
[bookmark: _Hlk170809727]– Коновалова Софія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Нестеренко Т.М.;
[bookmark: _Hlk170809799]– Галузіна Єва, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівської міської ради, керівник Нестеренко Т.М.;
– Галузіна Єва, учениця 6-Б Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Гавриляк Н.;
– Цешнатій Олександра, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» Комунального позашкільного навчального закладу "Центр позашкільної роботи Галицинівської сільської ради», керівник Потапова Н.;
– Шарата Вікторія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Комунального закладу позашкільної освіти "Будинок творчості школярів Арбузинської селищної ради», керівник Ярошенко. Т.М.;
ІІ місце
– Баховська Маріна учениця 8 класу Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Павловська Л.А.;
– Солона Олександра, вихованка гуртка «Фантазія» Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом Широківської сільської ради, керівник Луцик С.І.;
– Приходько Валерія, вихованка гуртка «Художня обробка соломки і прикладний декор» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Миколаївської обласної ради , керівник Чудіна І.М.;
– Русін Олег, учень 8-А класу Миколаївської гімназії № 43 імені             К.Ф Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник Заторська І.М.;
[bookmark: _Hlk197763448]– Могилевич Анастасія, учениця 8-А класу Миколаївської гімназії № 43 імені К.Ф Ольшанського Миколаївської міської ради, керівник Заторська І.М.;
– Рись Єва, вихованка гуртка «Юні художники-анімалісти» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського приватного ліцею Гіпаніс-ЕОС Миколаївської обласної ради, керівник      Петрик Г.Г.;
– Цуріка Іван, вихованець гуртка «Юні художники-анімалісти» Обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Миколаївського приватного ліцею Гіпаніс-ЕОС Миколаївської обласної ради, керівник Петрик Г.Г.;
– Рендюк Тетяна, вихованка гуртка «Юні флористи» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва на базі Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Андрющенко Ц.В.;
– Мороз Діана, вихованка гуртка «Юні флористи» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва на базі Снігурівського ліцею №3 Снігурівської міської ради, керівник Андрющенко Ц.В.;
– Дмитрусенко Марина, учениця 8 класу Снігурівського ліцею №3 Снігурівської міської ради, керівник Андрющенко Ц.В.;
– Лушнікова Рита, вихованка гуртка «Юні флористи» Снігурівського будинку творчості дітей та юнацтва на базі Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Андрющенко Ц.В.;
[bookmark: _Hlk170733647]– Яцків Анастасія, учениця 9 класу Миколаївської гімназії № 16 Миколаївської міської ради, керівник Олійник О.В.;
– Павловська Антоніна, учениця 9 класу Миколаївської гімназії №29 Миколаївської міської ради, керівник Олійник О.В.;
– Даниленко Анастасія, учениця 9 класу Зеленівської філії Колосівського ліцею Веселинівської селищної ради, керівник Мураховська Л.О;
[bookmark: _Hlk170733579][bookmark: _Hlk148016911][bookmark: _Hlk170811143]– Мазурок Маргарита, учениця 8 класу Ковалівського ліцею Ольшанської селищної ради, керівник Кайзер К.М.;
–Матковський Роман, вихованець гуртка «Юні екскурсоводи» Міської станції юних натуралістів  Миколаївської міської ради, керівник            Генріхсен М.С.;
– Бабич Віталій, учень 7 класу  Каравелівської гімназії Мішково-Погорілівської сільської ради, керівник Песельникова Л.Б;
[bookmark: _Hlk170811310]– Ерохіна Юлія, вихованка гуртка  ДУМ «Родзинка» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради керівник Івашкіна А.М.;
– Свердлова Олександра, вихованка гуртка  ДУМ «Родзинка» Дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району Миколаївської міської ради, керівник Івашкіна А.М.;
– Федів Ангеліна, учениця 9 класу Ковалівського ліцею Ольшанської селищної ради, керівник Кайзер К.М.;
ІІІ місце
– Карась Ольга, учениця 7-Б класу Миколаївського ліцею № 60 Миколаївської міської ради, керівник Гукаленко С.В.;
– Павленок Мілана, учениця 7-Б класу Снігурівського ліцею № 3 Снігурівської міської ради, керівник Гавриляк Н.;
– Бондарук Дмитро, учень 7-Б класу Миколаївської гімназії № 29 Миколаївської міської ради, керівник Бондарук О.В.;
[bookmark: _Hlk170812693]– Черевайко Вікторія, вихованка гуртка «Скрізь призму англійської мови»  Міської станції юних натуралістів Миколаївської міської ради, керівник Байраченко О.С.;
– Кривов’язенко Олександра, учениця 8 класу Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Павловська Л.А.;
– Резоглазова  Кароліна, учениця 7 класу Мостівського ліцею Мостівської сільської ради, керівник Кривов’язенко К.В.;
– Гончарова Валентина, вихованка гуртка «Природа рідного краю» Первомайської станції юних натуралістів, керівник Сухорукова Т.В.;
– Іщенко Таміла, учениця 7 класу Ковалівського ліцею Ольшанської селищної ради, керівник Кайзер К.М.;
– Стоян Богдана, учениця 9 класу Ковалівського ліцею Ольшанської селищної ради, керівник Кайзер К.М.;
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