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Термін «аутизм» вперше був озвучений в 1911 році швейцарським психіатром Ейген Блейлером, який присвятив все своє життя вивченню шизофренії. У перекладі з грецької «аутос» означає «сам». Через тридцять років психіатр Л. Каннер назвав маленьких аутистів - мудрецями, які воліють жити в своєму власному світі.
1. Як проявляється аутизм у дитини: особливості спілкування аутиста з іншимиДитина аутист може народитися в будь-якій сім'ї. В даному випадку соціальний статус, добробут і освіта батьків не має ніякого значення. У тому, що в родині з'явилась незвичайна дитина - немає винних. Аутизм вважається вродженим станом або захворюванням. У науковому світі досі тривають палкі дискусії на тему: аутизм - хвороба або розлад? Однак дискусійні противники одностайні в думці, що аутизм - патологія, яку потрібно лікувати.
Сайт для батьків : "МамаТато.com"
Як правило, відразу після народження практично неможливо визначити симптоми захворювання. Трохи пізніше, після формування у дітей певних навичок, батьки помічають певне перекручення в сприйнятті навколишнього світу і відхилення в поведінці дитини. Диференціювати симптоми аутизму досить складно, так як вони індивідуальні і унікальні.
2. Поведінка аутиста в соціумі
· Першими ознаками аутизму прийнято вважати: відсутність соціальних навичок.
· Деякі дітлахи справляють враження глухих, так як не розмовляють, а часом і не реагують на звернені до них слова.
· Малюки прив'язуються до певних зовнішніх об'єктів. При деяких формах даного розладу до певного віку дитина розвивається абсолютно нормально, але потім поступово втрачає вже набуті навички
· Пошук усамітнення, бажання перебування на самоті. Пошук самотності - це той симптом, який зберігається у такої дитини на все життя.
· Дитина-аутист постійно відводить очі, уникаючи зустрічатися поглядом навіть з близькими людьми.
По одній з цих ознак не можна поставити діагноз - аутичний розлад. Такий діагноз ставиться за сукупністю кількох симптомів. Виявити аутизм у дітей до 6 років допомагають спеціальні тести.
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Статистика стверджує, що з кожної тисячі одна дитина страждає даним розладом. Однак дітей аутистів значно більше, так як у багатьох цей розлад протікає в легкій формі і батьки не звертаються до лікарів. Вони впевнені, що прагнення дитини до самотності пояснюється особливостями його характеру. У хлопчиків цей розлад зустрічається частіше. На виникнення патології ніяк не впливає поведінка членів сім'ї. Тому говорити про те, що малюк став аутистом через неправильне ставлення до нього батька або матері - не можна.
3. Як виявити аутизм у дитини з поведінки, інтересам: ознаки
Особливості поведінки та інтереси дитини-аутиста
- Мама ласкаво звертається до малюка - він залишається абсолютно байдужим. На його обличчі немає посмішки, він ніяк не реагує на своє ім'я.
- Будь-яка зміна звичного життєвого укладу викликає у дитини паніку.
- Малюк ніяк не реагує на мокрий одяг.
- Малюк віддає перевагу певній колірній гамі. Наприклад, любить тільки коричневі іграшки, дозволяє надягати на себе тільки одяг синіх кольорів і т.д.
- Малюк ніколи не грає з однолітками, вважаючи за краще гру з речами.
- Дитина постійно повторює одні й ті ж фрази.
- На будь-які зовнішні звукові подразники реагує з помітним запізненням.
- Відрізняється спалахами агресії.
- Будь-який об'єкт відчуває на запах.
- Голосна розмова викликає агресію або роздратування.
- У дитини порушено почуття небезпеки.
- Аутисти можуть заподіювати собі фізичну шкоду.
- Одним з провідних симптомів даного розладу вважається порушення комунікативних навичок. Дітлахи, які страждають цим розладом, починають значно пізніше розмовляти і, як правило, ніколи не використовують жести. Деякі, навпаки, знаючи багато слів, просто їх не використовують. Вони вважають за краще взяти дорослого за руку і підвести до того предмету, який їм необхідний. Більш дорослі діти можуть не помічати - відсутність близьких людей в будинку.
- Аутист годинами може дивитися на один предмет.
- Малюк любить тривалий час кружляти навколо своєї осі, махати руками, ходити навшпиньки. Ці рухи повторюються день у день.
Метою гри такого малюка може бути проста розстановка іграшок в один ряд.
Які порушення моторики характерні для дітей з аутизмом?
- Моторний розвиток у дітей аутистів характеризується порушенням м'язового тонусу, слабким контролем рівноваги і відсутністю точності в рухах.
- Малюки слабо відчувають своє тіло в просторі, тому їх рухи нескоординовані, скуті або мляві. Їх хода найчастіше важка і рвучка.
- Освоїти ходіння по сходах для аутистів дуже складне завдання.
- Дитина ніяк не може навчитися кататися на велосипеді.
- Йому досить складно захоплювати і утримувати предмети.
- Діти-аутисти, виконуючи розпорядження батьків, дуже незграбні. Однак якщо малюк вирішує щось зробити сам, він може проявляти справжні чудеса спритності. Для таких діточок характерна довільна, спонтанна діяльність.
4. Дитячий аутизм: ознаки незвичайної чутливості
Загострена чутливість у дітей з аутизмом може проявлятися по-різному:
- Одні діти - не виносять гучну музику.
- Інші - впадають в паніку від перспективи переодягання в новий одяг.
- Треті - виявляють ознаки занепокоєння, коли хтось зачіпає їх волосся.
- Четверті - з великими труднощами виносять нові запахи.
- П'яті - впадають в ступор, бачачи миготливу лампочку.
- Шості - не сприймають тілесного контакту.
Внаслідок гіперчутливості, дітлахи з аутизмом дуже важко переносять будь-яку зміну обстановки. Не впоравшись з навантаженням, вони можуть втратити контроль над своєю поведінкою.
5. Чому діти аутисти схильні заподіювати шкоду собі і не боятися небезпеки?
Чому дитина-аутист може завдавати собі шкоди?
Багатьом дітям аутистам властива незвична поведінка. Що це означає? Малюк може почати битися головою об підлогу, кусати шкіру на руці або нозі. Іноді дитина рве на собі волосся. Як правило, аутисти завдають собі шкоди в той момент, коли навколишнє середовище для них стає практично нестерпним. Наприклад, на задньому фоні голосно грає музика, люди сміються, постійно блимає лампочка і т.д. Дитина загнана в глухий кут, йому погано і він починає завдавати собі біль, щоб зняти накопичену напругу. В даному випадку фізичний біль є фільтром, що дозволяє розрядити обстановку і зосередитися на інших «болючих» відчуттях. Безумовно, малюк в цей момент може нанести собі досить серйозної шкоди. Тому батьки повинні якомога швидше виключити всі чинники, що провокують таку поведінку.
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У деяких аутистів відсутнє почуття небезпеки, їх інстинкт самозбереження не спрацьовує. У батьків створюється враження, що їх дитина сама прагне до небезпеки. Навіть отримавши негативний досвід, він знову і знову повторює небезпечні дії. Наприклад, впавши одного разу з неукріплених сходів, він знову на них піднімається і падає. На наступний день можна з жахом спостерігати ту ж картину. На щастя, це порушення у дітей зустрічається не часто.
В основному діти-аутисти навпаки тривожні і дуже полохливі. Але, якщо у малюка відсутнє почуття небезпеки, батьки повинні оберігати його і уважно стежити за його пересуваннями. Звичайно ж, якщо він один раз впав з високого стільця, приберіть його від гріха подалі. Батьки повинні пам'ятати, аутисти не розпізнають і не запам'ятовують ситуації, що вимагають обережності.
6. Як проявляється аутизм у дітей
Розлади шлунково-кишкового тракту
У список найбільш частих симптомів, супутніх аутизму входять розлади шлунково-кишкового тракту. Аутисти часто страждають запорами, діареєю, запаленнями шлунково-кишкового тракту. Деякі американські лікарі вважають, що проблеми шлунково-кишкового тракту негативно позначаються на перебігу даного захворювання. Невербальні аутисти не можуть пояснити, що їх турбує, чим суттєво ускладнюють діагностику.
Проблеми з введенням нових продуктів в раціон
Як правило, діти з такими розладами вважають за краще їсти тільки звичну їжу, в їх раціон досить складно включати нові продукти. У багатьох з них відзначається підвищена чутливість до смакових особливостей їжі.
Проблеми зі сном
Більшість аутистів страждають порушеннями сну. Вони дуже часто плутають день з ніччю, їх проблематично вкласти спати, часто вони страждають від безсоння. Сон їх неспокійний і тривожний. Періоди сну у таких дітей можуть становити одну-дві години.
Схильність до судом
Ще одним супутнім симптомом даного розладу є судоми. Напади судом можуть виникнути практично в будь-якому віці. У дітей раптово з'являються мішки під очима, спостерігаються: виражене м'язове напруження, посмикування кінцівок, судомні скорочення м'язів обличчя. Дитину мучать досить сильні головні болі. З віком у хворих збільшується ймовірність виникнення епілепсії. При перших симптомах судом, необхідно терміново проконсультуватися з невропатологом.
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