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Звіт директора Монастирчанської гімназії
Солотвинської селищної ради
Свідрака Василя Михайловича 
про свою діяльність на посаді протягом 2020-2021 навчального року.

 2020-2021 навчальний рік освітній заклад розпочинав як навчально – виховний коплекс. У зв`язку із проведеням адміністративної реформи, реформуванням системи освіти в Україні – НВК було переіменовано в гімназію (рішення ради Солотвинської ОТГ від  07.12. 2020 року № 32/02/2020 ( друга  сесія VІIІ демократичного  скликання).
В гімназії у цьому навчальному році функціонують такі структурні підрозділи:
· заклад дошкільної освіти, який забезпечує здобуття дошкільної освіти та надає освітні послуги 20 дітям дошкільного віку;
· початкова школа – заклад освіти І ступеня, що забезпечує здобуття початкової освіти для 61 дитини;
· гімназія – заклад середньої освіти II ступеня, що забезпечує здобуття базової середньої освіти для 87 школярів.
Освітня діяльність гімназії підпорядкована основній методико-педагогічній проблемі, покладеній в основу Програми розвитку «Школа радості та розвитку» на 2012-2022 роки: забезпечення сприятливих соціально-педагогічних умов для розвитку та самореалізації особистості дитини, формування в неї ключових компетентностей та життєтворчих компетенцій. 
Програма розвитку «Школа радості та розвитку» покликана забезпечити позитивну динаміку розвитку закладу освіти як відкритої інноваційної системи, конкурентоздатної й орієнтованої на формування, розвиток та самореалізацію особистості учня, який швидко адаптується в сучасних життєвих ситуаціях, визначає життєву стратегію та будує власну життєву траєкторію. Відповідно до програми розроблено модель школи життєтворчості, модель компетентного вчителя, модель життєтворчого випускника, реалізуються окремі комплексно-цільові підпрограми: «Школа педагогічної майстерності», «Мій життєвий проект», «Здорове дитинство», «Обдарована дитина», «Соціально-психологічне партнерство», «Компетентний випускник», «Крок до інформаційного суспільства», «Індивідуальна та інклюзивна освіта», «Учнівський парламент», «Громада, родина, сім’я, школа».
Освітній процес зорієнтовано на здібності, схильності, потреби й життєві плани кожного здобувача освіти. За збереженням основних, базових цінностей спостерігається своєчасне реагування на зміни, які відбуваються в суспільстві та в освіті, прагнення до удосконалення організації освітнього процесу, створення необхідних умов для забезпечення рівного доступу до якісної освіти, відповідності результатів навчання вимогам, встановленим законодавством, реалізації варіативної освіти в межах одного закладу освіти, реалізацію послідовності на всіх етапах навчання й розвитку дітей. 
Реалізується наскрізна Освітня програма  гімназії на 2020-2021 навчальний рік (схвалена педагогічною радою закладу освіти (протокол №1 від 29.08.2020 року) та затверджена директором гімназії), схвалено та впроваджується в діяльність закладу освіти Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти, Положення про академічну доброчесність, продовжується робота над розробленням Положення про систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти.
Єдина наскрізна Освітня програма гімназії, робочі навчальні плани розроблені на виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», на основі:
- для 1-3 класів – Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти (розробленої під керівництвом О.Я.Савченко), затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 21.03.2018 № 268;
- для 4 класу – Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 407;
- для 5 - 9 класів – Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (базова середня освіта), затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405.
Цього року, у зв`язку з карантинними обмеженнями, заклад забезпечував освітній процес відповідно до санітарних вимог, із січня по березень проводилось дистанційне навчання. Педагогічний колектив забезпечив повне виконання Освітніх програм. 
Гімназія працює за навчальними програмами, підручниками, посібниками, що мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки України, і забезпечує виконання освітніх завдань на кожному ступені навчання відповідно до вікових особливостей та природних здібностей здобувачів освіти. Крім предметів інваріантної частини, вивчаються курси за вибором і факультативи варіативної складової, що забезпечує інтеграцію освітніх програм у єдину освітню програму та забезпечує формування компетентного випускника.
      У гімназії створені  необхідні умови для розвитку обдарованості кожної дитини. Укладено банк даних обдарованих дітей. Індивідуальні здібності, задатки розвиваються в різноманітних гуртках, на факультативних заняттях. Учні беруть активну участь у гуртковій роботі. Працюють гуртки :                         «Технічне моделювання» (15 учнів), хоровий  і  вокальний (58 учнів), «Юні туристи - краєзнавці» (15 учнів), «Юні знавці Біблії»- (15 учнів), «Літературне краєзнавство»  (16 учнів), музейна справа  «Історичне краєзнавство» (15 учнів). Діти навчаються в Солотвинській музичній школі, Солотвинському Будинку школяра.  
Цього року наші школярі брали участь у ряді учнівських олімпіад, конкурсів і змагань, були в них переможцями і призерами: 
· ІІ онлайн-олімпіада з правознавства для школярів у ННЮІ Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (2021 рік); - Марчак Людмила Михайлівна (9клас) - 3місце;- Дутковська Вікторія Миколаївна (9 клас) – 3 місце; керівник- Свідрак В.М. – вчитель правознавства;
·  відкрита Івано-Франківська обласна олімпіада з математики для учнів 5 – 11класів на базі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника - Якимечко Роман Степанович (6 клас) – 2 місце; - керівник Марковецька Н.В. – вчителька математики; 
· Всеукраїнський конкурс екскурсоводів шкільних музеїв «Край, в якому я живу»- І місце в ІІ етапі -  Свідрак Дмитро, учень 7 класу, керівник    Свідрак Г.Д.;
·  - І етап обласного конкурсу хорових колективів серед здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти, хоровий колектив отримав ІІ місце, керівник Павлучинська Т.Д., вчителька музичного мистецтва; 
· I етапу конкурсу в номінації «Вокальні гурти»  серед здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти, дитячий вокальний ансамбль отримав ІІ місце, керівник Павлучинська Т.Д., вчителька музичного мистецтва; 
· учнівська команда здобула ІІІ місце з міні футболу серед гімназій Солотвинської ТГ, (вч. Присяжна О.В.).  
Наші учні були учасниками, дипломантами та призерами міжнародних конкурсів: 
· Міжнародний учнівський конкурс юних істориків «Лелека»;
· Міжнародний дистанційний конкурс з англійської мови – Олімпіс -2021;          
·  Х Всеукраїнський конкурс із німецької мови «Орлятко»; 
· Міжнародний математичний конкурс “Кенгуру;”. 
· V Міжнародна гра із зарубіжної літератури «Соняшник»
Всього в них взяли участь 72 здобувачі освіти.
Монастирчанська гімназія повністю укомплектована педагогічними працівниками, які мають відповідну педагогічну освіту, належний рівень професійної підготовки. Освітній процес здійснює 28 педагогічних працівників. 26 мають повну вищу освіту за освітнім рівнем магістр чи спеціаліст, що складає 93 %. 1 педагогічний працівник (3,5%) має перший рівень вищої освіти за освітнім рівнем бакалавр, 1 педагогічний працівник (3,5%) має початкову вищу освіту за освітнім рівнем молодший спеціаліст. Всі педагоги працюють за фахом: вища педагогічна освіта за отриманою спеціальністю вчителів, які безпосередньо задіяні у проведенні навчальних занять, відповідає навчальним предметам, що ними викладаються. Рівень кваліфікації колективу: 11 працівників – звання «старший учитель»; 17 вчителів вищої кваліфікаційної категорії (67%). В закладі працює практичний психолог, соціальний педагог, вихователь групи подовженого дня, 2 асистенти вчителя інклюзивного класу.
2 вчительки початкових класів успішно пройшли сертифікацію педагогічних працівників відповідно до професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти». 1 у 2019 році, 1 у 2020 році.
Директор гімназії Свідрак Василь Михайлович - загальний стаж педагогічної діяльності – 44 роки, стаж керівної роботи –  26 років.
Вчителі гімназії постійно вдосконалюють свій фаховий рівень:  брали участь у конкурсах педагогічної майстерності, онлайн – вебінарах і майстер – класах, діляться власним досвідом роботи через публікації в інтрнет – мережі та друкованих виданнях. 
У закладі наявні законодавчі, нормативні, методичні матеріали, які регламентують проведення атестації  педагогічних працівників: перспективний план атестації педагогічних працівників на 2021-2025 роки, річний план атестації, наказ про створення атестаційної комісії, накази про результати атестації (які видаються відповідно до вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників в Україні). Велися протоколи засідань атестаційної комісії, журнал ознайомлення педагогічних працівників з атестаційними характеристиками та видачі атестаційних листів з підписами осіб, які атестувалися. Відмов педагогічних працівників від проходження чергової атестації не поступало. 
Монастирчанська гімназія знаходиться в типовому приміщенні (введено в експлуатацію в 1986 році) загальною площею 2003 кв.м, проектною потужністю  192 учнівських місць. Споруда закладу освіти знаходиться на балансі Солотвинської селищної ради Івано – Франківського району, Івано-Франківської області. Кількість поверхів в основній будівлі закладу – 2, до першого поверху є безперешкодний доступ для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Стан збереження споруди добрий, якісно проводяться ремонтні роботи. Всі системи забезпечують належні умови для діяльності закладу освіти. Для водопостачання використовується криниця шахтного типу. Режим роботи водопроводу постійний. Система очищення колодязна, каналізація загальна у приміщеннях та локальна у дворі. 

Загальна площа земельної ділянки, яка надана в постійне користування для обслуговування навчальних та виробничих приміщень гімназії, становить 1,2485 га. Площа подвір’я - 0,8616 га, наявний державний акт, на шкільному подвір’ї знаходиться  дитячий ігровий майданчик, спортивний майданчик, розміщені клумби з однорічними та багаторічними квітами, висаджений яблуневий сад, алея з декоративних дерев; подвір’я по периметру обгороджене.. Навчально-дослідна земельна ділянка займає площу 0,92 га. На земельні площі наявні державні акти. 
         З метою створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства, сприятливого для забезпечення оптимальних умов організації освітнього процесу та реалізації завдань відповідно до Державного стандарту початкової і базової середньої освіти в гімназії обладнано 4 класні кімнати для учнів 1-4 класів та 9 кабінетів для учнів 5-9 класів: української мови і літератури, зарубіжної літератури, історії та географії, математики, інформатики, іноземної мови, кабінет фізики, біології та хімії з лаборантським  приміщенням, основ християнської етики. Кабінети 1-3 класів обладнані відповідно до вимог Нової української школи щодо створення освітнього середовища: забезпечені телевізорами, ноутбуками, принтерами, доступом до інтернету, сформовані осередки для різних видів освітньої, розвивальної, ігрової діяльності. Залученню учнів до вивчення та збереження історико-культурної спадщини свого народу сприяє музей історії та побуту села Монастирчани, який створений і діє на базі закладу освіти з 1998 року. У 2020 році музей  переможець Десятого обласного конкурсу  проектів та програм розвитку місцевого  самоврядування. За кошти отримані для реалізації  проекту «Музей історії села Монастирчани - складова туристично-екскурсійних маршрутів Прикарпаття» проведено капітальний ремонт приміщення, оновлено виставки. 
Урок трудового навчання проводяться в комбіновані майстерні, яка забезпечена необхідними станками та інструментами: верстат токарний по металу, станок фугувальний, верстат свердлильний, верстат токарний по дереву, верстат фрезерний, стіл-верстак учнівський (20 штук), електроточило, електродриль та інші інструменти. 
Обладнано спортивний зал (138 м.кв.), в якому наявне необхідне обладнання: гімнастичні стінки, канати, брусся зі стійкою, гімнастична колода, кінь та козел для стрибків, мостик гімнастичний, гімнастичні мати, кільця для гри в баскетбол, волейбольна сітка. На спортивному майданчику розташовані баскетбольна, волейбольна, футбольна площадки, яма для стрибків, бігова доріжка, перекладини для підтягування, що відповідає вимогам навчальних програм.
Навчальний комп’ютерний комплекс складається із 5 персональних комп’ютерів (робоче місце вчителя плюс чотири учнівських робочих місця), крім того у комп’ютерному класі працюють 2 персональні комп’ютери та 2 ноутбуки. У кабінеті фізики наявна інтерактивна дошка та проектор. 15 ноутбуків і 2 переносні відео проектори використовуються вчителями для освітньої діяльності в класах і кабінетах, 3 персональні комп’ютери використовуються адміністрацією та психологічною службою для ведення діловодства і організації  освітнього процесу.
Шкільні меблі та їх розміщення у кабінетах, класних кімнатах, майстерні відповідає вимогам санітарного регламенту, у класних кімнатах для молодших школярів встановлені одномісні учнівські парти, у навчальних кабінетах для учнів 5-9 класів – двомісні учнівські столи та учнівські стільці 
Харчування школярів здійснює приватний підприємець Вінтоняк Олена Омельянівна. Їдальня площею 112 кв.м, в тому числі обідня зала 64 кв.м, розрахована на 60 посадкових місця; кухня, кімната для миття столового та кухонного посуду, підсобні приміщення - 48 кв.м. Наявна протічна гаряча та холодна вода, 2 холодильники, електроплита, електродуховка, все необхідне технологічне обладнання. Для миття рук здобувачів освіти встановлено 3 рукомийники. Діти із пільгових категорій – звільнені від плати за харчування на основі поданих документів.
Діють внутрішні санвузли: 3 приміщення – окремо для дівчаток і хлопчиків, персоналу гімназії на першому поверсі та біля спортивного залу. 
Обладнано робоче місце медичної сестри (12 м.кв.). Медичний кабінет укомплектований засобами медичного призначення та лікарськими засобами для надання першої та невідкладної медичної допомоги, засобами захисту та дезінфекції.  
Інформаційне забезпечення освітнього процесу гімназії реалізується через функціонування шкільної бібліотеки, інтернет-ресурси, забезпечення фаховими періодичними виданнями для різних напрямів організації освітнього процесу.
Шкільна бібліотека площею 36 м.кв. спрямовує свою діяльність на популяризацію книг серед учнів, формування їх світогляду, реальну допомогу кожній дитині в задоволенні особистих читацьких інтересів, потреб, запитів. Спільна діяльність бібліотекара з педагогічним і учнівським колективами сприяє засвоєнню як програмних, так і позапрограмних вимог, самоосвіті учасників освітнього процесу, підвищенню фахової та педагогічної майстерності вчителів, проведенню предметних тижнів, учнівських олімпіад. В бібліотеці налічується 5584 примірники художньої та навчально-методичної літератури, даної кількості художньої літератури достатньо для забезпечення виконання навчальних програм з предметів української та зарубіжної літератури відповідно до навчального плану. Для забезпечення читацьких інтересів учасників освітнього процесу використовується ноутбук.
Бібліотечний фонд гімназії систематизовано, операції щодо обліку книг ведуться відповідно до вимог, оформлено картотеку підручників, забезпечено постійний доступ учнів до їх електронних версій. Бібліотечний фонд підручників та навчальних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України, становить 2018 примірників. Крім того, у закладі освіти є достатня кількість довідкової літератури: перекладних, тлумачних, орфографічних словників, словників іншомовних слів. Забезпеченість підручниками та навчальними посібниками становить 100 %.
У приміщенні  гімназії встановлено п`ять Wi-Fi роутерів, які повною мірою забезпечують доступ до мережі Інтернет у всіх приміщеннях закладу освіти, що в свою чергу сприяє успішному використанню педагогами інформаційних технологій для проведення уроків, виховних заходів, планування роботи, пошуку необхідної інформації в мережі Інтернет, обміну досвідом роботи з колегами. Вчителі та здобувачі освіти мають постійний доступ до електронних версій підручників, словників і довідкової літератури.
Дирекція гімназії проводила значну роботу з упровадження інформаційних технологій в управлінську діяльність (проведення моніторингових досліджень, видання наказів, створення інформаційних баз закладу освіти.  
На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», з метою широкого інформування громадськості про діяльність закладу освіти, забезпечення принципу прозорості та доступності інформації про освіту створено веб-сайт   гімназії за адресою  https://monastyrchany.e-schools.info та Фейсбук – сторінку.
Структура веб-сайту забезпечує зручність використання інтерфейсу, адже наявні сторінки із загальною інформацією про гімназію, історію її розвитку, відеовізиткою, інформація про адміністрацію, педагогічних працівників, з нормативно-правовою базою, досягненнями, фінансовими звітами, інформацією для учнів та для батьків, міжнародною діяльністю. Висвітлено також організацію методичної роботи, психолого-педагогічного супроводу освітнього процесу та діяльність шкільної бібліотеки. В новинах регулярно подається оперативна, якісна та достовірна інформація про проведені заходи, підкріплена фото- та відеоматеріалами. Педагогічні працівники ведуть персональні сторінки на сайті гімназії. Кількість відвідувачів постійно збільшується.
Робота педагогічного колективу Монастирчанської гімназії з безпеки життєдіяльності здобувачів освіти та охорони праці організована згідно Законів України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 року № 1669. На виконання названих документів розроблено та затверджено план заходів щодо попередження травматизму серед учасників освітнього процесу, план заходів щодо попередження загибелі і травмування людей у випадку виникнення пожежі, заходи щодо попередження та профілактики дорожньо-транспортного травматизму.
Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії, пожежної безпеки під час освітнього процесу в гімназії знаходиться під щоденним контролем адміністрації закладу освіти. 
До початку навчального року обстежуються будівлі, спортивне обладнання, кабінети підвищеної небезпеки, упорядковується територія закладу, про що складаються відповідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах фізики, біології та хімії, інформатики, шкільній майстерні, спортивному залі та на спортивних майданчиках; наявні акти перевірки опору електропроводки та захисту заземлення електрообладнання; складається акт перевірки готовності закладу освіти до нового навчального року, удосконалюються умови безпеки життєдіяльності усіх учасників освітнього процесу.
На території закладу освіти забезпечується дотримання правил техніки безпеки та санітарно-гігієнічних норм. Система роботи з учнями і працівниками гімназії дозволяє забезпечити безпечне перебування в закладі дітей і діяльність співробітників. У колективному договорі, укладеному між дирекцією закладу освіти та профспілковим комітетом, чітко виписано розділ “Умови праці”; сплановано заходи з охорони праці. Директором гімназії видаються накази про організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності та профілактики виробничого і дитячого травматизму; про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах населеного пункту в період весняно-літнього купального сезону, про проведення тижня безпеки життєдіяльності, про невідкладні заходи щодо запобігання дитячому дорожньо-транспортному травматизму, про створення комісії із розслідування нещасних випадків,про підсумки роботи з охорони праці.
З метою неухильного дотримання правил охорони праці та безпеки життєдіяльності всіма учасниками освітнього процесу, недопущення виникнення надзвичайних ситуацій у закладі проводились навчання (лекції, семінари, консультації з використанням ІКТ) для працівників гімназії, вивчення дисципліни загального курсу «Охорона праці» в обсязі 20 годин.   
Розроблено та затверджено Положення про організацію роботи з охорони праці учасників освітнього процесу гімназії, Положення про навчання з питань охорони праці у гімназії, Програму вступного інструктажу для працівників закладу освіти, Програму первинного інструктажу для працівників закладу освіти, Програму вступного інструктажу для учнів закладу освіти, Програму первинного інструктажу для учнів закладу освіти.
 
Значна увага приділяється формуванню навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення здоров’я учнів. З цією метою з учнями 1-9 класів проводиться вступний інструктаж, який реєструється у класному журналі, та цільові інструктажі здобувачів освіти з техніки безпеки у кабінетах фізики, біології та хімії,  інформатики, шкільній майстерні, спортзалі і на спортивних майданчиках із реєстрацією у відповідних журналах. Вивчаються правила дорожнього руху, проведено: тиждень безпеки дорожнього руху, Олімпійський тиждень, тиждень здоров’я та фізичної культури, тиждень охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Робота з охорони життя і здоров’я учнів успішно поєднується з проведенням занять з цивільного захисту, відпрацюванням елементів евакуації учнів з приміщення. Зокрема, під час проведення Дня цивільного захисту в закладі освіти, крім удосконалення теоретичних знань, учні набувають практичних навичок дій в екстремальних ситуаціях, дій за сигналом цивільного захисту, евакуації під час виникнення пожежі, хімічної небезпеки; надання першої медичної допомоги.У закладі освіти наявні автоматична пожежна сигналізація, вогнегасники, пожежні щити, пожежна водойма, затверджено план евакуації при пожежі чи аварії. Цього року проведено повірку вогнегасників,  придбано новий пожежний щит та 5 вогнегасників,
Питання охорони праці та безпеки життєдіяльності учнів обговорюється на загальношкільних батьківських зборах, педрадах, нарадах при директору, інструктивно-методичних нарадах, проводиться інформаційно-просвітницька робота співробітниками МНС, індивідуальна роз’яснювальна робота, виховні заходи, оформлено інформаційні куточки та куток безпеки «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 
Завдяки дотриманню працівниками та учнями вимог нормативно-правових документів з охорони праці у закладі протягом останніх десяти років не було випадків дитячого травматизму під час освітнього процесу та травм на робочому місці.
У структуру Монастирчанської гімназії входить заклад дошкільної освіти, потужністю 20 місць. Дошкільною освітою охоплені 100 % дітей п’ятирічного віку. 
Заклад дошкільної освіти гімназії укомплектований педагогічними кадрами відповідно до потреби. Освітній процес здійснюють 3 педагогічні працівники (2 вихователі та музичний керівник). Вихователі мають відповідну  початкову вищу освіту за спеціальністю «Дошкільна освіта» та кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст». Музичний керівник має  відповідну повну вищу освіту за спеціальнісю «Музика» та кваліфікаційним рівнем «спеціаліст».
Відповідно до чинного законодавства всі здобувачі освіти, працівники та вихованці структурного підрозділу закладу освіти пройшли обов’язковий  профілактичний медогляд.
Заклад дошкільної освіти працює в окремому типовому приміщенні. Загальна площа приміщень, що використовуються для освітньої діяльності за рівнем дошкільної освіти, становить 145 м. кв., в тому числі,  санвузол – 11 кв. м, коридори – 20 кв.м, роздягальня –16 кв.м., спальня - 50 кв.м  та ігрова кімната – 48 кв.м.
Стан збереження приміщення добрий, якісно проводяться ремонтні роботи. Всі системи забезпечують належні умови для діяльності закладу дошкільної освіти: метало-пластикові вікна, системи освітлення, опалення, водопостачання, водовідведення, вентиляції знаходяться у задовільному стані. 
Для забезпечення гарячого харчування і приготування страв вихованців дошкільної освіти використовується їдальня гімназії площею 48 кв.м, в тому числі; кухня, кімната для миття столового та кухонного посуду, підсобні приміщення. Наявна протічна гаряча та холодна вода, 2 холодильники, електроплита, електродуховка, все необхідне технологічне обладнання.  
Діє внутрішній санвузол для дітей площею 11 кв.м. Для миття рук здобувачів освіти встановлено 2 рукомийники.
Заклад забезпечений засобами гігієни, миючими та дезінфікуючими засобами. Для прання білизни є пральна машина.   
Для оптимальної організації освітнього процесу та реалізації завдань відповідно до Базового компонента дошкільної освіти, чинних освітніх програм у закладі облаштовано ігрову кімнату.
Навчальне обладнання у закладі дошкільної освіти згруповане за основними видами дитячої діяльності: ігрова; рухова; художня (образотворча, музична, театральна і літературна); мовленнєво-пізнавальна (ознайомлення із природним, соціальним і предметним довкіллям, формування звукової культури мовлення і пропедевтика навчання грамоти, елементарних математичних уявлень); трудова (художня праця, праця в природі та господарсько-побутова). Стан меблів та їх розміщення в ігровій кімнаті, спальні, роздягалці відповідає санітарному регламенту для закладів дошкільної освіти, санітарно-державним правилам та нормам. Крім шафок для іграшок, в ігровій кімнаті знаходиться куточок живої природи, ігрове обладнання, технічні засоби навчання: персональний комп’ютер, магнітофон, набір дитячих музичних інструментів. До комп’ютера підведена інтернет – мережа, що в свою чергу сприяє успішному використанню інформаційних технологій. Вихователі використовують  програмне забезпечення  для виконання основних ліній Базового компонента. Для дезінфекції  в ігровій кімнаті використовується кварцова лампа.
Освітній процес структурного підрозділу дошкільної освіти гімназії забезпечувався через реалізацію Освітньої програми на 2020-2021навчальний  рік, яка розроблена на основі ст. 33,10 Закону України «Про освіту», ст. 23 Закону України «Про дошкільну освіту», Базового компонента дошкільної освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 615 від 22.05.2012 року, чинних освітніх програм, нормативних актів, що визначають єдиний комплекс освітніх компонентів для досягнення вихованцями результатів навчання і схвалена педагогічною радою закладу освіти (протокол № 1 від 29.08.2020 року) та затверджена керівником гімназії.
Педагогами  закладу  відпрацьовуються критерії оцінки результатів розвитку дитини за параметрами нової моделі випускника закладу дошкільної освіти. У структурі робочого навчального плану виділено інваріантну, обов’язкову і варіативну частини, які формують компетентність дитини згідно з вимогами  Базового компонента дошкільної освіти.
Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії, пожежної безпеки під час освітнього процесу в закладі дошкільної освіти гімназії знаходиться під щоденним контролем адміністрації закладу освіти. На території закладу освіти забезпечується дотримання правил техніки безпеки та санітарно-гігієнічних норм. Система роботи з охорони праці дозволяє забезпечити безпечне перебування в закладі дітей і діяльність співробітників.
Значна увага приділяється формуванню навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення здоров’я вихованців. З цією метою вихователі дошкільної групи проводять роботу з попередження дитячого травматизму, з вивчення правил безпеки життєдіяльності, Правил дорожнього руху, протипожежної безпеки, бесіди з санітарії, попередження травматизму під час  освітнього процесу та в побуті, різноманітні  виховні заходи, проводиться тиждень безпеки дитини, відпрацьовуються елементи евакуації дітей з приміщення. 
Завдяки дотриманню працівниками та дітьми вимог нормативно-правових документів з охорони праці у закладі з часу його заснування не було випадків дитячого травматизму під час освітнього процесу та травм на робочому місці.


Директор гімназії                                                            В. М. Свідрак

10

