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Аналіз роботи школи
За минулий навчальний рік та завдання
на новий 2017 – 2018 навчальний рік
У 2016 -2017 навчальному році робота школи була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти України», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», реалізацію державних, регіональних та міських програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних документів.
Заклад освіти здійснював свою діяльність відповідно до статуту. Навчально-виховний процес відбувався в дві зміни.
Стан і розвиток шкільної мережі
Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі. На початок 2016-2017 навчального року в закладі було відкрито 
8 класів. Мова навчання — українська. Середня наповнюваність учнів у класах складала
7 чоловік, що значно менше в порівнянні з попередніми роками.
Однак потребує покращення матеріально-технічна база кабінетів, а саме: поновлення устаткування кабінетів фізики, хімії, біології, праці.
У 2016-2017 навчальному році в школі за індивідуальною формою не навчався жоден учень.
Виконання ст. 53 Конституції України, ст. 35 Закону України «Про освіту»,
ст. 6 Закону України «Про загальну середню освіту»

На виконання статті 35 Закону України «Про освіту», статті 6 Закону України «Про загальну середню освіту», статті 19 Закону України «Про охорону дитинства», Постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», наказу Держкомстату України від 06.11.2007 № 406 «Про затвердження форми державного статистичного спостереження № 77-РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку» було організовано роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного віку. Усього дітей шкільного віку — 11,навчались у ЗОШ - 67. Усі діти охоплені навчанням.
Кадрове забезпечення
У    2016-2017 навчальному    році     в    школі    працювало     16     учителів. 
14 педпрацівників мають вищу освіту на рівні спеціаліста.      2 учителі мають середню спеціальну освіту. Протягом року навчальний заклад був забезпечений кадрами.
У закладі працювало:
· учителів — 16    осіб;
· обслуговуючий персонал —   7   осіб.
Педагогічні працівники мають:
а)   кваліфікаційні категорії
· «спеціаліст І категорії» — 11     осіб;
· «спеціаліст II категорії» — 2 особи;
· «спеціаліст» — 3 осіб;
б) педагогічні звання: «старший учитель» — -  осіб.
У закладі протягом 2016-2017 навчального року працювало: педагогів пенсійного віку —1 особа;


Виховна робота
У 2016-2017 навчальному році виховна робота в школі була спрямована на вирішення проблеми: "Формування навичок здорового способу життя в процесі навчання та виховання учнів". Реалізація   основних   завдань   і   принципів   громадянського   виховання   здійснювалася   в   ряді пріоритетних напрямків.
І.  Ціннісне ставлення до себе
Виховними досягненнями цього напрямку є вміння цінувати себе як унікальну та неповторну особистість, знати наслідки негативного впливу шкідливих звичок на здоров'я, прагнення бути фізично здоровою людиною. У зв'язку з цим було проведено бесіди: «Якщо хочеш бути здоровим — загартовуйся!» (1-4 кл.), «Безпечна поведінка під час канікул — запорука здорового відпочинку», «Чистота рук — запорука здоров'я» (5-8 кл.); профілактичні бесіди в початковій школі «Профілактика інфекційних захворювань», спортивні змагання «Старти надій» (5-8 кл.), написання профілактичних диктантів "Інфекційним захворювання - НІ!".
     
   II. Ціннісне ставлення до людей, сім'ї родини
Виховними досягненнями цього напрямку є знання та розуміння особистих, родинних, громадянських, національних та загальнолюдських цінностей, уміння співпрацювати і іншими, працювати в групі та колективі, уміння прощати їм просити пробачення, єдність моральної свідомості та поведінки, єдність слова і діла. У зв'язку з цим найцікавіше проведено круглий стіл «Родинне коло — різдвяний спогад дитинства»; конкурс малюнків «Ми даруємо вам світ», морально-етичні бесіди «Старші та молодші в сім'ї», години спілкування «Я та мої батьки: конфлікт поколінь», «Моральні ідеали, їх місце в нашому житті», свято «Чоловік — Вітчизни нашої майбутній захисник», концерт творчої самодіяльності «Весняне свято всіх жінок», відзначено Всесвітній день матері.

III. Ціннісне ставлення до праці
Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення соціальної значимості праці в житті людини, повага до людей праці, навички самообслуговуючої та суспільно-корисної праці. У зв'язку з цим у школі проведено бесіди: «Бджілка мала, та й та працює», акція «Зробимо чистим свій кабінет, школу, місто!», анкетування учнів щодо подальшого працевлаштування, організація роботи шкільних гуртків, клубів за інтересами.
IV. Ціннісне ставлення до природи
Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення вихованцями себе як невід'ємної частини природи, взаємовідносин людини та природи, бережливого ставлення до природи. У зв'язку з цим проведено години спілкування «Відверто про необхідне», «Вода — джерело життя», «Про екологію рідного краю», літературне свято «Перші квіти весни», трудовий десант «Дерева в шкільному саду».
V. Ціннісне ставлення до культури і мистецтва
Виховними досягненнями цього напрямку є знання про види мистецтва та засоби їх виразності, здатність виражати власне ставлення до мистецтва, до творчої діяльності в мистецькій сфері та самореалізації. У зв'язку з цим у школі проведено виставку малюнків «Природа навколо нас», години спілкування «Я — культурна людина», круглий стіл «Людина, бережи воду!»
VІ. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави
Формування в учнів комплексу особистісних якостей та рис характеру, які є основою специфічного способу мислення та спонукальною силою повсякденних дій, учинків, поведінки. Для цього в школі проводилися бесіди: «Та земля мила, де мати народила», «У нас одна Батьківщина — наша рідна Україна», години спілкування «Моя рідна Україна», «Ми — єдина сім'я», «Моя земля — земля моїх предків»
Протягом 2016- 2017 навчального року проводилася дієва робота з батьками:
•    1 раз на семестр проходили загальношкільні батьківські збори;
 •   4 рази на рік по класах пройшли тематичні батьківські збори;
Для батьків було проведено свята: концертна програма в грудні , в березні проведено свята присвячені «З дня народження Т.Г. Шевченка», концерт для мам «Мамі вклонюся до землі».

Першочерговими завданнями роботи школи з батьками повинні стати:
1. Пропаганда педагогічних знань, що зумовлять підвищення педагогічної грамотності батьків;
2. Допомога батькам в оволодінні системою вмінь, необхідних для організації діяльності дитини вдома;
3. Упровадження форм роботи із сім'єю, які сприятимуть гуманізації взаємовідносин «педагоги — батьки — учні». Батьки й учителі повинні стати партнерами, активними співучасниками творчого процесу виховання учнів.
Безпека життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму
З учнями школи перед та після канікул проводився цільовий інструктаж і фіксувався в журналах реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності в кожному кабінеті, майстерні.
Перед осінніми, зимовими, весняними, літніми канікулами проводились єдині уроки з безпеки життєдіяльності учнів, на яких записувалися пам'ятки, які вклеєні до щоденників учнів, робилися записи в зошитах із запобігання дитячого травматизму та записи в класних журналах на сторінці «Бесіди щодо запобігання дитячого травматизму». З пам'ятками на канікули ознайомлювалися батьки учнів.
Кожним учителем-переметником проводився інструктаж перед виконанням завдання лабораторної або практичної роботи, зміною видів діяльності на уроках праці, фізкультури, про що робилися відповідні записи в класних журналах.
Своєчасно проводилися цільові інструктажі з дітьми перед виїздом за межі школи: екскурсії, спортивні змагання, олімпіади — і фіксувалися в журналі інструктажу учнів з техніки безпеки під час трудової підготовки при проведенні позакласних заходів.
Проводилися додаткові бесіди за фактами нещасних випадків з учнями району, які фіксувалися в класних журналах та щоденниках учнів.
Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалося на:
· нарадах при директорові в січні 2017 р., квітні 2017 р.;
· засіданнях методичного об'єднання класних керівників у травні 2017р.;
· батьківських зборах — лютий, квітень 2017 р.
Класні керівники проводили додаткові профілактичні бесіди з учнями про заборону тютюнопаління  та вплив тютюну на організм людини. 
Охоплення учнів харчуванням
У минулому навчальному році вжито невідкладних заходів щодо створення умов для організації харчування дітей. Організовано повноцінне, безпечне та якісне харчування дітей (замовлення та прийняття до закладу безпечних і якісних продуктів харчування та продовольчої сировини в необхідній кількості, додержання умов і термінів їх зберігання, технології виготовлення страв, правил особистої гігієни працівників харчоблоку, виконання норм харчування тощо). Заборонено замовляти, приймати та використовувати м'ясо та яйця водоплавної птиці, м'ясо, яке не пройшло ветеринарний контроль, м'ясні обрізки, субпродукти, а також свинину жирну, річкову та копчену рибу, гриби, соуси, перець, майонез, вироби у фритюрі, у тому числі чіпси, вироби швидкого приготування, газовані напої, квас, натуральну каву, кремові вироби, вершково-рослинні масла з додаванням будь-якої іншої сировини. Було заборонено використовувати продукти, що містять синтетичні барвники, ароматизатори, підсилювачі смаку, консерванти. Розроблено та затверджено режим та графік харчування дітей у шкільній їдальні.
Проводився облік учнів, які отримували безкоштовне гаряче харчування, а також гаряче харчування за кошти батьків.
Гарячим харчуванням було охоплено 7 учнів 1,2,3,4 класів. За кошти батьків харчувалося 7 учнів. Протягом І семестра.
Постійно опрацьовувалась та надавалась інформація щодо кількості дітей, які одержують харчування. Регулярно здійснювалося складання щоденного меню. Проводилася роз'яснювальна робота серед батьків щодо організації харчування в сім'ї дітей різного віку.
Виконання Указу Президента України
Охорона праці
З метою створення безпечних умов роботи та охорони праці було здійснено: перевірку електричного обладнання на заземлення, розроблені функціональні обов'язки з питань охорони праці для всіх категорій працівників, розроблені та затверджені правила техніки безпеки під час організації навчально-виховного процесу в кабінетах фізики, хімії, біології, майстернях, спортивному залі. Своєчасно проводилися вступні інструктажі та інструктажі на робочому місці співробітників закладу, учнів. Проведена атестація робочих місць щодо відповідності вимог техніки безпеки, забезпечувалося дотримання санітарно-гігієнічного режиму.
Реалізація програми «Обдарована молодь»
Одним з основних принципів роботи школи є розкриття в процесі навчання дитячої обдарованості.. Зміст роботи з обдарованими дітьми включає низку завдань, а саме: виявлення обдарованості дітей та максимальне сприяння їхньому розвитку.
У 2016 -2017 н. р. учителі школи проводили курси за вибором : «Вчимося бути громадянами», робота якого була спрямована на краще знання учнями прав та обов’язків громадин України; «Основи християнської етики» робота якого була спрямована на розвиток духовних та моральних цінностей учнів. Цікавими були предметні тижні з математики, історії, географії  в школі. Учні брали участь у районних олімпіадах з базових дисциплін, конкурсі ім. П. Яцика, у творчому конкурсі "Замість ялинки новорічно – різдвяний букет", де посіли перше місце серед шкіл району.
Учитель фізичної культури сприяє активній участі школярів у районних змаганнях з різних видів спорту, щорічно проводять День здоров'я, дбають про здоровий спосіб життя.
                 Підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками закладу
Методична робота з педагогічними працівниками була спрямована на виконання Законів України «Про загальну середню освіту», «Про освіту», «Про мови», «Про позашкільну освіту», рішення Колегії Міністерства освіти і науки України від 17.08.2000 р. «Про ключові проблеми розвитку загальної середньої, дошкільної, позашкільної та професійно-технічної освіти» в контексті послання Президента України до Верховної ради «Україна: поступ у XXI століття», на підвищення кваліфікації вчителів, що передбачає систематичну колективну та індивідуальну діяльність, яка спрямована на впровадження в практику досягнень науки і професійної майстерності, інноваційних педагогічних технологій, передового педагогічного досвіду.
Зміст методичної роботи в школі та її організація відображені в розділі річного плану «Науково-методичне забезпечення системи загальної середньої освіти».
Робота над єдиною методичною проблемою впродовж 2-4 років повинна піднімати на більш високий рівень теоретичну підготовку кожного вчителя, надавати чіткості, цілеспрямованості практичним заходам з різними категоріями вчителів, активізувати форми методичної роботи, що поки що не відбулося.
У 2016 - 2017 н. р. основними формами методичної роботи з педагогічними працівниками школи були: педагогічна рада, методична рада, методичні об'єднання вчителів-предметників, методичне об'єднання класних керівників, інструктивно-методичні наради, науково-практичні семінари, самоосвіта тощо.
На засіданнях чотирьох методичних об'єднань школи (учителів суспільно-гуманітарного і природничо-математичного напрямків, початкових класів, класних керівників) вивчався:
· зміст програм, їх методичний супровід;
· розроблено методичні рекомендації, конспекти першого тематичного уроку;
· опрацьовано наукову та методичну літературу ;
Заслухано інформацію про здійснення самоосвіти, виконання до курсових і після курсових завдань учителями . Протягом 2016 - 2017н. р. були створені необхідні умови для підвищення теоретичного професійного рівня вчителів на курсах підвищення кваліфікації та педагогічної майстерності педагогічних працівників. Успішно пройшла курси підвищення кваліфікації та педагогічної майстерності 1 учителька. 
          У2016 - 2017 р. атестувалося 2  вчителя(Петрочко Лілія Олександрівна підтвердила І кваліфікаційну категорію, Строцень Аллі Теодозіївні перенесли атестацію на один рік у зв’язку із відсутністю курсової перепідготовки) .  Був затверджений графік проведення атестації педагогічних працівників школи та графік від критих уроків. Протягом року вчителі, які атестувались у 2016 - 2017р., провели відкриті уроки, підготували папки з досвіду роботи, виступили з доповідями на засіданнях МО та педагогічній раді.
         Члени атестаційної комісії зробили узагальнений висновок про педагогічну та методичну діяльність    кожного вчителя, що пройшов атестацію, склали протоколи оцінювання системи й досвіду роботи.
З метою обміну досвідом роботи та підвищення педагогічної майстерності в кожному методичному об'єднанні протягом року було організовано взаємовідвідування уроків та предметні тижні. Але треба зазначити, що методичний рівень цих уроків у більшості випадків був середнім та достатнім. Учителі не змогли продемонструвати свої методичні знахідки та цікаві прийоми, форми роботи. Велика кількість уроків мала традиційну форму організації навчання.

Контрольно-аналітична діяльність
у 2016- 2017 н. р. адміністрацією школи проведено:
1.чотири  перевірки ведення ділової документації в школі;
 2. Здійснено перевірки стану вивчення викладання предметів: англійської мови, фізична культура, українська мова та література.
3. Перевірено наступність у навчанні учнів 5 класів, адаптації. 
4.   Здійснено вивчення виконання програм, Указів Президента, Законів України:
· Закону України «Про охорону дитинства»;
· ст. 35 Закону України «Про освіту»;
· Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу;
· Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах;
· Закону України «Про звернення громадян».
Перевірялося ведення класних журналів та журналів, факультативів, гуртків, відвідування школи учнями. Перевірялися питання виконання навчальних програм, ведення щоденників, зошитів, особових справ, техніки читання.
За підсумками перевірок підготовлені довідки, накази, які заслухані на засіданнях педагогічної ради, засіданнях методичного об'єднання вчителів - предметників, на нарадах при директорі.
Робота бібліотеки
Виконуючи триєдину функцію: інформативну, просвітницьку і духовну, — бібліотека школи проводила певну роботу.
Згідно з навчальними програмами вчителі одержали комплекти підручників.
Методичну допомогу вчителі одержують завдяки надходженням видань видавництва «Основа».
Крім підручників бібліотека забезпечує учнів програмною літературою для позакласного читання, а також літературою для тематичних переглядів, рефератів, доповідей. У бібліотеці оформлені тематичні художньо - ілюстративної виставки, папки.
Традиційно бібліотека проводить екскурсії до «Читай-міста» для учнів початкової школи. Систематично бібліотека бере участь у проведенні тематичних тижнів (пошук матеріалів, і допомога учням в оформленні тематичних сторінок, доповідей, рефератів).
Основний бібліотечний фонд на традиційних носіях.
· періодичні видання (за назвами) — «Інформаційний збірник Міністерства освіти і науки України» — передплата здійснена на рік;
Видано підручників та посібників для учнів:
· 2-4 класів — забезпечення 100%;
· 5-9 класів — забезпечення 100%;
· 8 клас – забезпечення 70 %.

Комп'ютеризація та інформатизація навчального та управлінського процесів
На початок 2016 - 2017 року в школі використовується  6  комп'ютерів.
Із них використовуються:
•  1 — директором школи для управлінської діяльності;
•	5— у кабінеті інформатики та в навчально-виховному процесі.
Локальна мережа в кабінеті встановлена і працює.
Фінансово-господарська діяльність
У 2016 -2017 н. р. бюджетні кошти на ремонт приміщень та поповнення матеріально-технічної бази школи виділялись. Навчальний заклад приймає благодійну допомогу батьків учнів школи у вигляді матеріальних цінностей, будівельних матеріалів, а також виконання батьками ремонтних робіт.
Забезпечено нормальні умови функціонування всіх систем життєзабезпечення НВП та роботи школи;
· бюджет використовувався в межах запланованих асигнувань на школу;
· виконано поточний ремонт школи;
· оформлено передплату на методичну літературу на 1800 грн.;
Протягом 2016 -2017 н. р. у школі відсутня заборгованість по виплаті заробітної платні. Здійснена своєчасно виплата відпускних, матеріальна допомога на оздоровлення.
Для успішного початку навчального року необхідно забезпечити аптечкою кожен кабінет, завершити ремонти у кабінетах.
Проблеми, які потрібно терміново вирішувати:
· замінити електромережу;
· перекрити будівлю школи;
· поштукатурити фасад школи;
· недостатнє сучасне оснащення майстерні школи;
· необхідні наочні, демонстраційні, ілюстративні посібники для виконання вимог нових програм з усіх предметів, особливо з хімії, фізики, біології, праці, фізичної культури;
· потребують оновлення меблі майже кожного кабінету.
Завдання на 2017-2018 навчальний рік
З метою реалізації положень Конституції України, законодавчих актів України в галузі освіти, Указу Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», Програми розвитку освіти в Україні на 2010-2020 роки, її інтеграції в Європейський освітній простір, створення умов для забезпечення доступу громадян до якісної освіти, удосконалення культурних і національних освітніх прав і запитів усіх громадян, утвердження високого статусу напрями і завдання діяльності школи в 2017-2018 н.р.:
1. Працювати над укомплектуванням уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя й учня, над інформатизацією навчально-виховного процесу;
2. Продовжувати вивчати та застосовувати елементи інноваційних технологій, інтерактивні методи навчання;
3. Забезпечити якісну підготовку та проведення підсумкових оцінювань випускників школи;
4. Забезпечити подальший розвиток учнівського самоврядування, широкого залучення його до вирішення питань організації навчально-виховного процесу, розвитку громадянської активності, організації здорового способу життя;
5. Опрацювати концепцію національно – патріотичного виховання;
 6.   Разом з органами внутрішніх справ, службою у справах неповнолітніх, місцевими радами, громадськістю    здійснювати профілактичну роботу з неповнолітніми,проводити виховну роботу із запобігання  бродяжництва та скоєння злочинів серед неповнолітніх;
[bookmark: _GoBack] 7.  Здійснювати роботу щодо поліпшення умов виховання, навчання та оздоровлення  дітей.
