Пріоритетні напрямки  роботи на 2021-2022 н. р. Соціально-психологічної служби Муравлівського ЗЗСО:
· ​ Вдосконалення  соціально-педагогічного патронажу дітей, що опинились в складних життєвих обставинах, виховуються в неблагополучних родинах, де батьки зловживають алкогольними напоями та не приділяють належної уваги вихованню та навчанню своїх дітей.
· Організація комплексного підходу до вирішення проблем з дітьми «групи ризику», що перебувають на обліку в ССД та  ВШО, схильні до бродяжництва та пропусків учбових занять без поважних причин.
· Системна взаємодія  класних керівників та соціально – психологічної служби у вирішенні проблемних питань, своєчасне виявлення та надання адресної допомоги дитині, що опинилась в складних життєвих обставинах
· Профілактика булінгу, мобінгу в учнівському середовищі та різних проявів девіантної або адиктивної поведінки
· Організація семінарів – практикумів для педагогів закладу з метою ознайомлення з різними формами та методами роботи з дітьми, що потребують особливої педагогічної уваги (діти «групи ризику», обдаровані, діти з ООП )
· Превенція протиправної поведінки серед учнівської молоді.
· Забезпечення психологічного комфорту в школі усіх учасників НВП;
· Сприяння психічному, особистісному, індивідуальному розвитку школярів, самореалізації підлітків у професійному самовизначенні.
· Формування готовністі усіх учасників НВП до впровадження змін щодо концепції Нової Української Школи, розуміння значення та змісту цих змін.
· Сприяння розвитку життєвих компетентностей учнів та формувати життєві навички, необхідні для становлення основ індивідуально – особистісної життєтворчості.
· Формування в учнів бережливе ставлення до власного здоров’я та здоров’я інших як найвищої цінності.
· Профілактика негативних явищ в учнівському середовищі та подолання особистісних та міжособистісних конфліктів; профілактика девіантної, делінквентної поведінки учнів.
· Сприяння формуванню  мотивації навчання, підвищенню інтересу до навчання.

