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[bookmark: _GoBack]Тема 26УКРАЇНА ПІД ЧАС ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ (1939-1945 РР.)
Шановніучні, післяпрослуховуванняцієї теми Ви навчитеся:
Розпізнавати на картосхемі українськіземлі, приєднані до УРСР 1939-1940 рр.; основніподії, пов’язані з початком та завершеннямвигнання з Українинацистськихзагарбників та їхсоюзників; окупаційнізони, на якібулаподіленаУкраїна; територіїактивнихдійрізнихтечійруху Опору. 
Характеризувати суть гітлерівськихпланів «Барбаросса» та «Ост», нацистського «нового порядку», Голокост, діяльністьрадянськогопартизанського та українськоговизвольногорухів. 
Визначати наслідкирадянсько-німецькихдоговорів 1939 р. для українських земель, політикирадянізаціїновоприєднаних до УРСР територій, причини поразокЧервоноїармії у 1941- 1942 рр., основнірезультати та наслідкивійни для України й українського народу, внесокукраїнського народу в перемогу над нацистськоюНімеччиною та її союзниками. 
Пояснювати наслідкинайважливішихвоєннихподій 1941- 1944 рр. на територіїУкраїни, депортаціюкримських татар та іншихнародівКриму (травень 1944 р.).
Ви познайомитеся з наступними фактами: Початок Другоїсвітовоївійни. ПриєднанняЗахідноїУкраїни, Південної та ПівнічноїБессарабії та ПівнічноїБуковини до УРСР. НападнацистськоїНімеччини та їїсоюзників на СРСР. Оборона Києва, Одеси, Севастополя. ПоразкиЧервоноїармії. Нацистськийокупаційний режим. Голокост. Радянськийпартизанськийрух. Діяльність ОУН. Утворення УПА. Польсько-українськийконфлікт. СтворенняУкраїнськоїголовноївизвольної ради (УГВР). Вигнаннянацистськихокупантів з територіїУкраїни. Депортаціякримських татар та іншихнародівКриму (травень 1944 р.). Внесокукраїнців у визволеннянародівЄвропивід нацизму. ЗавершенняДругоїсвітовоївійни.
Ви познайомитеся з наступними поняттями та термінами: «радянізація», «новий порядок», «План «Барбаросса», «мобілізація», «евакуація», «план «Ост», «Голокост», «колабораціонізм», «рух Опору», «Український штаб партизанськогоруху (УПШР)», «похіднігрупи», «ПоліськаСіч», «Східний вал», «випалена земля», «депортація».
Дізнаєтеся, ким буди таківідомі персоналії, як Тарас Бульба (Боровець), Роман Шухевич, ІванКожедуб, Олексій Берест, Кузьма Дерев’янко, Ярослав Стецько.
Запам’ятайтенаступні дати:
23 серпня 1939 р. - радянсько-німецькийдоговір про ненапад і таємний протокол до нього («пакт Молотова - Ріббентропа»);
1 вересня 1939 р. - початок Другоїсвітовоївійни;
17 вересня 1939 р. - вторгненняЧервоноїармії на територіюЗахідноїУкраїни;
червень 1940 р. - вторгненняЧервоноїармії на територіюБессарабії та ПівнічноїБуковини;
22 червня 1941 р. — нападНімеччини на СРСР;
30 червня 1941 р. - проголошення Акта відновленняУкраїнськоїДержави;
14 жовтня 1942 р. - створенняУкраїнськоїповстанськоїармії (УПА);
грудень 1942 р. - початок вигнаннянацистськихзагарбників з України;
6 листопада 1943 р. - визволенняКиєвавіднацистськихокупантів;
січень - лютий 1944 р. — Корсунь-Шевченківськанаступальнаоперація;
28 жовтня 1944 р. - завершеннявигнаннянацистськихокупантівзівсієїтериторіїУкраїни;
9 травня 1945 р. — День Перемоги над нацистськоюНімеччиною;
2 вересня 1945 р. - завершенняДругоїсвітовоївійни.
Ви можете завантажити до теми 26 «Українапід час Другоїсвітовоївійни (1939 – 1945 рр.)» презентацію та конспект.




