Як правильно планувати час під час карантину. 
Корисні підказки:
Карантин — річ, звичайно, несподівана. Але цей час дистанційного навчання можна використати не тільки для захисту здоров'я, а ще й для тренування навички планування справ.

Пропонуємо вам поради, що допоможуть вам плідно працювати протягом цього часу. А головне — встигнути відпочити.

· Перша порада: свій ранок починайте в звичний для вас час. Ніжитися в ліжку будемо, як зазвичай, у вихідні дні.

· Друга порада: покладіть перед собою чистий папір, це буде ваш лист-план. Запишіть у два рядки: першочергове (наприклад: зарядка — пів години, душ — 10 хвилин, сніданок — 10 хвилин, прочитати електрону пошту — 5 хвилин та інше) та другорядне (погуляти з собакою/кішкою — півгодини, увійти в соцмережі та поспілкуватись із друзями — 20 хвилин та інше). Починайте свій день З ВАЖЛИВОГО!

· Третя порада: на кожне робоче завдання виділяйте час для його виконання (20-30 хвилин) та для ОБОВ'ЯЗКОВОГО ВІДПОЧИНКУ (15-20 хвилин).

· Четверта порада: виконуючи завдання, уважно читайте умови та користуйтесь короткими записами головних слів/думок. Це вам допоможе зосередитися на важливому в завданні. Якщо щось стало незрозуміло, не зволікайте. Лист або дзвінок другу/викладачеві стане в нагоді. Приємне спілкування та корисна порада допоможуть вирішити будь-яке завдання.

· П'ята порада: відмітьте у вашому листі-плані виконані заплановані дії. Похваліть себе та приступайте до списку справ другої колонки, обов'язково відпочиваючи після виконаного завдання.

І звичайно перегляньте інформаційний ролик «Чим зайнятися на карантині».

Плануйте свій час з користю і не забувайте про найцінніший дар людини – ЗДОРОВ'Я, воно починається з простих правил – це доводить цікавий Мультфільм про здоров'я
Інформаційні ролики щодо роботи в Інтернеті:
Інтернет та безпека. 
Правила з Інтернет-безпеки.
Безпека дітей в Інтернеті. 
Залежність від соцмереж.
І звичайно для молодших школярів, цікавий мультфільм від Фіксиків про Інтернет
Безпека в Інтернеті
Кожна сучасна людина, щодня проводить час в інтернеті. Але інтернет – це не тільки джерело інформації і можливість спілкуватися на відстані, але і загроза комп’ютерної безпеки. Ви можете завантажити з мережі комп’ютерний вірус, Ваш обліковий запис або адресу електронної пошти, можуть зламає зловмисник.

Інформаційна безпека стосується захисту життєво важливих інтересів людини. Неправдива, неповна, невчасна інформація може нанести шкоду. Особливо вразливі у цьому контексті діти. Вони можуть не знати, яку інформацію можна викладати в мережу, а яку не варто.

Існують основні симптоми Інтернет-залежності:
1. Нав'язливе бажання перевірити e-mail. 


2. Постійне очікування наступного виходу в Інтернет.

3. Людина надає перевагу віртуальному спілкуваню, ніж спілкуванню з друзями і близькими.

4. Інформаційне перевантаження - непереборне бажання пошуку інформації в Інтернеті або веб-серфінг.

5. Прагнення грати в мережеві ігри, прихильність до он-лайн-аукціонів та Інтернет-магазинів.

Найпоширенішими загрозами для дітей в Інтернеті є:
-
спілкування з небезпечними людьми (збоченці, шахраї);

-
розголошення персональної та конфіденційної інформації (прізвища, контакти, дані кредитних карток, номери телефонів);

-
кібербулінг – свідоме цькування та приниження, передусім однолітків;

-
загроза зараження ПК вірусами різної категорії, небезпека завантаження програм зі шкідливими функціями тощо.

Пам’ятай: спілкування в Інтернеті не є твоїм обов’язком, тому якщо тобі це більше не подобається або тебе лякають твої Інтернет-друзі, то лише вимкни комп’ютер і не повертайся більше до спілкування онлайн!

Безпека під час карантину
Для того, щоб поінформувати дітей про небезпеку від коронавірусу працівники МОЗу та телеканалу ПЛЮСПЛЮС створили інформаційні ролики про безпеку малечі під час карантину. 

"Допоможемо дітям убезпечитися від коронавірусу! Спілкуймося з ними на важливу тему простою мовою" – йдеться у підписі до відео.

Інформаційний ролик "Дізнайся про свою силу"
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