ЗВІТ   ДИРЕКТОРА

НЕМІШАЇВСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ №1

ЗА 2018/2019 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

          Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи колективу школи протягом 2018/2019 навчального року. Рік напруженої роботи, творчих здобутків, нових відкриттів. 
У своїй діяльності протягом звітного періоду  керувався Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положенням «Про загальноосвітній навчальний заклад» та іншими законодавчими документами України, що регламентують роботу навчального закладу, Статутом школи, правилами внутрішнього розпорядку, посадовими обов’язками директора школи.
    Відповідно до Положення про загальноосвітній навчальний заклад, керівники навчальних закладів щорічно звітують перед педагогічним колективом та батьківським комітетом  про виконану роботу за навчальний рік.

2. Загальна інформація про школу
	Рік заснування 
	 1963 рік

	Директор школи
	Ісак Андрій Іванович
Заклад очолює з серпня  2018 року.

	Контингент учнів
	На початок 2018/2019 навчального року у 22 класах навчалося 587 учнів, на кінець 590 учнів. З  них 1 – 4 класів – 272 учня, 5 – 9 класів – 271 учень, 
10 – 11 класів – 37 учнів.  
Середня наповнюваність класів  26,8 учнів.
У початковій ланці працює 2 класи за програмою Нової української школи, 2 класи   за   проектом «На крилах успіху», 6 класів продовжують навчання за загальноосвітніми програмами.
Базова школа складає 10 класів. 8 навчаються за програмою з вивченням  двох іноземних мов. У 10 класі навчання здійснювалося за профільною програмою з української та англійської мов.

11 клас працював за універсальним профілем.
Випускників 9 класу – 49, з них свідоцтво з відзнакою отримали 2 учні, 10  нагороджено Грамотами за особливі успіхи у вивченні окремих предметів. Свідоцтва про повну загальну середню освіту отримають 14 учнів, з них 1 -претендент на нагородження срібною медаллю, на Грамоти за особливі успіхи у вивченні окремих предметів - 4 учні.
 Усі учні 11 класу складають державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання 2019 року. 

Рішенням педагогічної ради 47 учнів школи за високі досягнення в навчанні нагороджені Похвальними листами.
У процесі обговорення майбутннього статусу школи  прийнято рішення про профілізацію  з іноземних мов.
На сьогодні 70 учнів зараховано до майбутніх 1 класів.

	Мова навчання
	Українська мова

	Педагогічний колектив
	На 1 вересня у школі працював 31 педагогічний працівник. На кінець року - 41 працівник.



	Забезпечення харчуванням
	 Гаряче харчування дітей організовано в три етапи: початкова школа, середня та старша школа, ГПД. Також функціонує шкільний буфет. На кінець 2018/2019 н.р. гарячими обідами було  забезпечено 38 дітей пільгових категорій (27 дітей учасників бойових дій). 

	Гурткова робота
	У закладі працює спортивна секція з волейболу Бородянської ДЮСШ, вихованці якої займають призові місця в районних та обласних змаганнях.

Функціонує дитячий народний фольклорний ансамбль «Калинонька» - неодноразові лауреати дитячих конкурсів та фестивалів.
Розпочав свою роботу гурток з робототехніки.

	Матеріально-технічне забезпечення
	До послуг учнів – 10 навчальних кабінетів початкових класів, 16 кабінетів для учнів старших класів, 2 комп’ютерних класи (32 ПК), 2 спортивні зали,  3 майданчики для ігрових видів спорту, відкрито футбольний майданчик зі штучним покриттям, бібліотека, їдальня, актова зала, обладнана сучасною технікою. 




3. Кадрове забезпечення
    Відповідно до ст. 45 Закону України «Про загальну середню освіту» штатний розпис закладу регламентується відділом освіти Бородянської РДА на підставі Типових штатних нормативів загальноосвітніх навчальних закладів.

    Кадрове забезпечення школи здійснюється в повній відповідності з навчальними планами загальноосвітнього навчального закладу.

    На кінець 2018/2019 навчального року школа була забезпечена 41 працівником. 
    На сьогоднішній день існують вакансії вчителя математики та  інформатики, фізики, англійської та німецької мов, трьох асистентів учителя.
    Педагоги мають можливість удосконалювати свою фахову майстерність на курсах підвищення кваліфікації й успішно проходити атестацію.
Підвищення освітнього рівня вчителів є першочерговим завданням адміністрації школи, передбаченим перспективним планом роботи. 
    Атестація педагогічних працівників школи проводиться з метою активізації творчої професійної діяльності вчителів. Запроваджено стимулювання безперервної фахової  й загальної освіти, якісної роботи, підвищення відповідальності за результати навчання й виховання, забезпечення соціального захисту компетентної педагогічної праці відповідно до Закону України «Про освіту» та Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами).

У 2018/2019 н.р. атестацію пройшли 9 педагогів. 

На кінець навчального року вищу кваліфікаційну категорію мають 22 вчителі;

І кваліфікаційну категорію – 7 вчителів;

ІІ кваліфікаційну категорію – 2 вчителі; 

категорію „спеціаліст” – 7 вчителів;

педагогічне звання вчитель-методистів – 5 ;

звання «Старший учитель» – 11;

звання «Заслужений працівник культури» – 2.

4.Методична робота
   У 2018/2019 навчальному році педагогічний колектив школи працював над методичною проблемою: «Створення атмосфери творчої міжособистісної взаємодії суб’єктів освітнього процесу в умовах релізації Концепції «Нова українська школа».   
    На реалізацію поставленої мети створено умови для навчання вчителів школи: вивчаються передові освітні технології; упорядковано внутрішню базу інформаційних ресурсів, впроваджуються навчальні програми з ІКТ-підтримкою.

    У навчальному закладі функціонує 2 комп’ютерних класи, де встановлено  32 комп’ютери (21 ПК 2007/2009 року, 11 сучасних ноутбуків 2018 року). Встановлені комп’ютери  в усіх кабінетах школи з підключенням до мережі Інтернет, що дає можливість учителям якісно підготуватися до уроків, обмінюватися досвідом з колегами, оперативно одержувати інформацію для вирішення загальнопедагогічних, методичних та виховних проблем. 

     У закладі існує шкільний сайт, роботу якого контролює адміністрація  школи. На сайті представлена управлінська діяльність, навчальна, виховна, методична робота, діяльність соціально-психологічної служби, сторінка про історію школи, шкільне життя тощо. 

    У школі  визначена чітка структура  методичної  роботи: педагогічна рада, яка визначає основні напрями і завдання,  конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення  з основних питань діяльності школи; шкільні методичні об’єднання;  творчі групи вчителів з певних проблем  навчально–виховного процесу. 
    З метою ознайомлення педагогів із системою і досвідом роботи вчителів, класних керівників, вихователів груп продовженого дня були проведені й проаналізовані показові уроки, виховні заходи. 

Постійно здійснювався супровід інноваційної діяльності, а саме: надання методичної допомоги та консультацій, організаційно-методична допомога у створенні презентаційних матеріалів, підтримка в апробації навчальної літератури. 

    Найважливішою індивідуальною формою науково-методичної роботи є самоосвіта педагогів. Серед завдань самостійної роботи учителів: вивчення нових програм і підручників, аналіз їхніх дидактичних та методичних особливостей; самостійне засвоєння нових технологій навчально-виховного процесу; оволодіння методологією і методикою педагогічного дослідження; активна участь у роботі науково-методичних семінарів і методичних об'єднань, різних творчих груп; підготовка методичних розробок; систематичне вивчення передового педагогічного досвіду. 

Результати самоосвіти вчителі презентували на кожному її етапі, брали участь у семінарах, інформуючи на засіданні методичного об'єднання,  доповідаючи на психолого-педагогічних семінарах,  педагогічних читаннях.      
     Цьогоріч на базі школи плідно працювала Методична студія «Словесник», яка об’єднала учителів української, німецької мов та початкових класів.
    За навчальний рік у школі проведено 13  семінарів для педагогів району, 3 районні майстер-класи, 2 засідання районної школи передового педагогічного досвіду, семінар керівників району. На освітніх сайтах розміщено 18 методичних розробок, у фахових виданнях 5 друкованих робіт. 
5. Навчальна діяльність учнів
    У 2018/2019 н.р. навчалися 590 учнів у 1-11 класах, функціонувало 4 групи продовженого дня.  
    За результатами річного оцінювання переважна кількість учнів має достатній та середній рівень навчальних досягнень.

Учні нашої школи традиційно беруть участь у Всеукраїнських олімпіадах з базових дисциплін, результатом чого є призові місця на районному та обласному  етапах.  

Немішаївська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 на ІІ етапі виборола 31 призове місце, що забезпечило ІІ місце серед шкіл району. На ІІІ (обласному) етапі призерами стали 4 учні нашої школи.
У 2018/2019 н.р. у школі організовано інклюзивне навчання для 5 учнів школи. Функціонує 4 інклюзивні класи, у яких навчаються  діти з особливими потребами, в них працює команда фахівців, до складу якої входять педагоги, психолог, соціальний педагог, медичний працівник, асистенти вчителя. Одним із основних напрямів роботи є створення індивідуальних навчальних планів для кожної дитини з особливими потребами та проведення необхідних адаптацій та модифікацій зовнішнього середовища, характеру навчання.
6. Виховна, профорієнтаційна, профілактична та позакласна робота
Виховна робота у школі здійснюється на засадах педагогіки співробітництва учнів, їхніх батьків та громадськості і спрямована на реалізацію Національної доктрини  розвитку освіти України ХХІ століття  (Нова українська школа), законів України «Про загальну середню освіту», «Про освіту», Концепції виховання дітей та молоді в національній системі освіти школярів, Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності, Національної програми патріотичного виховання населення, формування здорового способу життя, розвитку та зміцнення моральних засад суспільства, Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України» тощо.

 Реалізація всіх напрямків виховної діяльності школи здійснюється через заходи, передбачені річним планом роботи школи, які враховують особливості виховання особистості та відображаються у:

-
системі загальноосвітніх заходів;

-
роботі органів  учнівського самоврядування;

-
роботі з батьківською громадськістю;

Весь освітній  процес у школі зорієнтований на учня, розвиток його талантів, виховання в нього загальнолюдських цінностей, поваги до іншої людини, любові до власної країни. Виховання позитивних рис характеру здійснюється через наскрізний досвід та зміст освіти.
Головна увага приділялась створенню оптимального соціально-культурного мікроклімату в класних колективах, який сприяв формуванню творчої особистості учнів через організацію різноманітних форм виховної діяльності.  
  Протягом навчального року в школі були проведені традиційні тематичні дні, тижні  та свята: Свято першого дзвоника, Свято останнього дзвоника, День вчителя, День українського козацтва, День святого Миколая, новорічні свята, День Соборності України, День Святого Валентина, День пам’яті Небесної сотні,  День пам’яті жертв радіаційних аварій та катастроф «Дзвони Чорнобиля», День Перемоги «Свято зі сльозами на очах», День матері «Мамі вклонюся до землі», День довкілля, Міжнародний день захисту дітей, олімпійський тиждень, тиждень правових знань, тиждень безпеки життєдіяльності, День цивільного захисту, Двотижневик «Увага! Діти на дорозі!», День землі тощо. 

Одинадцятикласники із класним керівником Ісак О.Ю. підготували й провели в школі Свято першого та останнього дзвоника, День вчителя. Учні 4-х класів (класоводи Бондаренко Н.В., Білокриницька Т.М., Піщанська С.І.), 6-х класів (кл.кер. Дзюба Г.І. та Дурицький Г.А.), 9-х класів (кл.кер. Желобецька Р.М., Різник Т.Г.) організували змістовні новорічні свята.

Активно велася виховна робота і в початкових класах, де крім загальношкільних свят, проводилися й особливі родинні свята – День сім’ї, Зустріч весни (3-Б, Тарасенко М.А.), захід до річниці Т.Г.Шевченка (2-Б клас, Скрипка Т.О.).

Слід зазаначити, що в перших класах школи реалізується програма НУШ, а в 1-А та 2-А класі – програма «На крилах успіху», які передбачають виховну роботу в класах за окремим планом. Під керівництвом  Брянцевої А.І., Кудрі О.П., Шарлай О.Л., Скоморохи Л.М.  діти вчилися берегти природу, робити поробки, дізнавалися багато цікавого про народні свята тощо. 

Класоводами 4-х класів Піщанською С.І., Бондаренко Н.В., Білокриницькою Т.М. були підготовлені та проведені новорічні свята для початкової школи, випускні вечори.

Особливі заходи, присвячені Дню української писемності і мови, Міжнародному дню рідної мови, підготувала Мирончук В.М.  

Військово – патріотичне виховання молоді дуже актуальне на сьогодні. У школі проводиться робота з організації різноманітних патріотичних заходів, виховних годин та годин спілкування.  

Зворушливий захід до Дня пам’яті Небесної сотні провела класний керівник 6-А класу Дзюба Г.І. А до Дня перемоги 6-Б клас та класний керівник Дурицький Г.А. підготували захід памяті, де згадали героїв не тільки Другої світової, але й Афганської та сучасної російсько-української війни на Сході України. 9-А клас та учитель історії  Желобецька Р.М. разом з учнями 7-А класу і класний керівник Кривенко А.А присвятили свій захід трагедії Голодомору – геноциду українського народу, а 8-Б клас та класовод Саух Н.М. провели інформаційні хвилинки для молодших учнів та флешмоб єднання, присвячені Дню соборності України.

Учні  школи взяли участь у конкурсі ораторського мистецтва «Ми чуємо тебе,  Тарасе, крізь століття» (Оксьоненко Катерина, Дзюба Анастасія), а також у районних конкурсах малюнків на різну тематику (Перевозник Вероніка, Мирошниченко Ярослава, Романчук Олександра, Ільченко Вікторія). Шкільна команда кожного року бере участь у районному етапі Всеукраїнської військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та займає призові місця.               


 Формування здорового способу життя здійснювалося через просвітницьку роботу, проведення районних, загальношкільних акцій, конкурсів, цикл бесід «Я обираю здоровий спосіб життя». З метою пропаганди здорового способу життя учителями біології, хімії та основ здоров’я Ремньовою М.І. (5-Б клас) та Грумент Т.В. (8-А клас) проведено акцію «Я обираю здоровий спосіб життя», Всесвітній день здоров’я. На шкільних стендах оновлюється інформація з актуальних питань щодо профілактики здорового способу життя.  


Також велика увага приділялася фізичному вихованню дітей. У школі протягом року постійно відбувалися змагання з різних видів спорту шкільного рівня. Також команди дівчата та хлопці школи неодноразово здобували перемогу на районних та обласних змаганнях з волейболу, футболу, баскетболу, легкої атлетики. Також слід відмітити учнівську команду «Ватра», яка постійно знаходиться в трійці найсильніших команд району у Всеукраїнській військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»). Учителі  фізкультури та захисту Вітчизни Слобожан О.М. та Гриценко П.А.

У  навчальному закладі  приділялась належна увага екологічному вихованню, яке здійснювалось на всіх етапах навчання у школі. 

Екологічне виховання – систематична педагогічна діяльність, спрямована на розвиток в учнів екологічної культури. Цьому сприяла участь учнів у проведенні екологічного тижня та розробці екологічних проектів під керівництвом вчителів Ремньової М.І. та Грумент Т.В., були проведені екологічні турніри, усний журнал «Екологічний вісник», проведено екологічне свято «Земля у твоїх долонях», екологічні суботники з прибирання та озеленення території школи. У рамках екологічного двомісячника проведено прибирання території школи, висадження квітів  та упорядкування клумб. Щоб зберегти пам’ять про страшні екологічні катастрофи людства, 7-Б класом проведено захід «Дзвони Чорнобиля», класний керівник Бєлінська Л.С. Один з лідерів Ради дітей Бородянщини Мануша Даниїл провів для учнів 1-х класів екологічні уроки, на яких діти вчилися сортувати сміття та берегти природу.

Особливу роль у вихованні любові до рідного краю, мови, національних традицій відіграє діяльність народного дитячого фольклорного колективу «Калинонька» під керівництвом заслужених працівників культури, вчителів-методистів Різник Т.Г. та Різника О.Д. 

Особливу роль у вихованні громадянської позиції учнів відіграє учнівське самоврядування, яким уже не перший рік опікується заступник директора з виховної роботи Яковлєва Т.П. Виховна робота в школі будується на основі співпраці педагогічного колективу та шкільного учнівського Парламенту. Учнівське самоврядування є дієвою силою в шкільному житті, у проведенні позашкільних заходів, співпраці з владними органами та молодіжними організаціями різних рівнів. 

У 2018/2019 н.р. на базі школи проведено регіональний збір лідерів учнівського самоврядування Бучі, Ірпеня, Пісківської ОТГ та Бородянського району, результатом якого стало підписання Меморандуму про співпрацю. У рамках Меморандуму наші учні-лідери беруть участь у різних регіональних заходах: КВК, брейн-рингах, нетворкінгах тощо. 

У березні 2019 року за сприяння директора Бородянського районного центру дитячої та юнацької творчості Двораківської Н.А.  в школі пройшов збір Обласної Ради дітей Київщини (ОРДК), на якому наша учениця Станкевич Дар’я отримала пам’ятну відзнаку «Лідер Київщини».

Займаючи активну громадянську позицію та вболіваючи за школу, інша учениця, Гойденко Ілона  розробила проект створення рекреації для відпочинку школярів, який був поданий на фінансування до селищної Ради на «Бюджет участі» та це фінансування одержав. На сьогодні всі матеріали закуплені й отримані. Сподіваємось завершити куточок відпочинку вже до кінця місяця.

Наприкінці навчального року в школі проводиться так званий День подяки, на якому відбувається нагородження кращих учнів школи. Нагородження відбувається в декількох номінаціях – за активну участь у житті школи, за спортивні  та навчальні досягнення тощо. 

Опікувалися  проведенням свята учні 10 класу під керівництвом Щербатенко К.В.

А депутатом Київської обласної Ради Денисом Борисенком  було організовано  нагородження кращих учнів школи цінними подарунками.
Протягом року виховна робота класних керівників та адміністрації школи була спрямована на формування правової культури учнів. Організовано зустрічі з дільничним інспектором, працівниками служби у справах дітей та  представниками ювенальної превенції з метою профілактики та запобігання правопорушень серед неповнолітніх і молоді та протидії втягненню їх у злочинну або іншу антигромадську діяльність, про що свідчать відповідні записи у візитаційній книзі.


Для проведення профілактичної роботи в школі створена й працює Рада профілактики.  Загалом на внутрішкільному обліку стоїть 10 учнів. Батьки цих учнів запрошувалися на зустрічі з педагогічним колективом, з ними проводилися співбесіди та надавалися рекомендації щодо подальшого виховання дітей. З такими учнями постійно працює психологічна служба – соціальний педагог Назарук В.М. та практичний психолог Мариніч Л.В.  Стосовно трьох учнів та їх батьків з різних причин було зроблено подання до відповідних соціальних служб району. Одного учня, який протягом року виправив свою поведінку, з обліку знято за поданням класного керівника. 

Адміністрацією школи та класними керівниками здійснювався щоденний  контроль за відвідуванням учнів. У разі пропусків уроків класні керівники оперативно зв’язувалися з батьками та уточнювали причину відсутності дитини в школі,  проводилися профілактичні бесіди про неприпустимість пропуску школи без поважних причин. 

Згідно планів та графіків органами внутрішніх справ, фахівцями служби у справах дітей, центру соціальних служб сім’ї, дітей та молоді проводяться профілактичні виїзди, бесіди, про що свідчать записи  у візитаційній книзі. Спеціалістами психологічної служби школи проводяться консультації з батьками та корекційна робота з учнями. Інформація правоосвітнього характеру та матеріали про телефони довіри, органи та служби, які надають допомогу неповнолітнім, розміщені в правовому куточку, який знаходиться в доступному для всіх учнів місті.

За планами роботи школи та класних керівників проводилися заходи з профілактики негативних звичок, тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв, фактів агресії та жорстокого поводження в учнівському середовищі. 

Учителем історії Желобецькою Р.М. проведено  «Тиждень правових знань», у рамках якого учні взяли участь у виховних заходах, зустрічах за круглим столом, правових брейн–рингах та інших  заходах; учителями біології, хімії, основ здоров’я Ремньовою М.І. та Грумент Т.В. – заняття з профілактики наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління. 

На шкільних стендах оновлюється інформація з актуальних питань щодо правової освіти, куточки з адресною допомогою служб підтримки та довіри та профілактики здорового способу життя. 
Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у школі здійснюється під час навчально-виховного процесу і в позаурочний час. Учні розширюють коло знань про професії на уроках, з мережі Інтернет, на позакласних виховних заходах, на спеціальних профорієнтаційних бесідах з представниками різних навчальних закладів професійної та вищої освіти, під час проведення екскурсій «Світ професій».
7. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
    Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення обладнаний медичний кабінет, де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обстеження учнів, що забезпечує профілактику дитячих захворювань. 

На виконання Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2009 р.,сформовано списки учнів відповідно до групи здоров'я, про що видано відповідний наказ по школі. 

За  результатами проведення поглибленого профілактичного медичного огляду учнів школи організовано розподіл  учнів на групи для занять фізкультурою:

	Основна
	Підготовча
	Спеціальна
	Звільнені

	К-сть учнів
	%
	К-сть учнів
	%
	К-сть учнів
	%
	К-сть учнів
	%

	454
	77
	100
	17
	35
	6
	1
	0


Адміністрацією школи та медичною сестрою Липовою К.С. було проведено підготовку приміщень для проведення поглиблених профілактичних медичних оглядів учнів відповідно до санітарно-гігієнічних норм, укомплектовані аптечки для надання першої невідкладної допомоги. 

    Вчителі  щорічно проходять медичний огляд за окремим графіком один раз на рік, працівники їдальні – два рази на рік.
    Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування в школі. Гаряче харчування  учнів 1-11 класів у їдальні школи відбувалося за кошти батьків, працював буфет з реалізацією свіжої випічки. На жаль, склад продуктів харчування,  старе обладнання не дають змоги забезпечити якісне меню, смачні страви. Однак адміністрацією закладу проводиться щомісячна перевірка режиму роботи шкільної їдальні, якості продукції і відповідності нормам харчування учнів. 
Цього року виконано  вимоги припису №9 Бородянського управління держпродспоживслужби в Київській області:  відремонтовано вентиляційну систему, проведено ремонт освітлювальних пристроїв, встановлено питний фонтанчик.
Однак, приміщення шкільної їдальні потребує капітального ремонту, меблі та обладнання технічно й морально застарілі.
    З метою збереження  здоров’я учнів директором проводиться контроль уроків фізичного виховання, виконання режиму роботи групи продовженого дня.

Практика та навчальні екскурсії у 2018/2019 н.р. здійснювалася протягом року. Це дало можливість збільшити тривалість канікул для дітей. 

У літній період на базі школи функціонує літній мовний табір для учнів 5-6 класів, яким охоплено 30 учнів.
Улітку 2019 року оздоровлення та відпочинок учнів  початкової школи пільгових категорій проводиться в ІІІ групах пришкільного табору «Котигорошко».  Також організовано  відпочинок для 30 учнів 5-8 класів за кошти батьків у Закарпатській області. 

8. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
    Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей в побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу, інших нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи перебуває під постійним контролем адміністрації школи. 

    На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі  наявні необхідні журнали реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів з безпечної поведінки, стенди з охорони праці.
Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалися на нарадах при директорові, засіданнях методичного об’єднання класних керівників. До роботи з попередження всіх видів дитячого травматизму залучалася медичні працівники Вишгородської станції екстреної медичної допомоги, а також батьківська громадськість. На батьківських зборах  розглядалися питання з профілактики травматизму та інфекційних захворювань серед дітей. Проте цього року у навчальному закладі сталося два нещасних випадки.
Разом з тим залишаються випадки травматизму дітей на уроках фізичної культури. У школі розроблено низку заходів щодо попередження травмувань учнів, проведено відповідну роботу з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи. Традиційними в школі є тижні безпеки дорожнього руху, знань пожежної безпеки, сприяння здорового способу життя та безпеки життєдіяльності, охорони праці, День цивільного захисту населення.
9. Фінансово-господарська діяльність
 
Адміністрація навчального закладу разом з трудовим колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у належному стані. Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази навчального закладу – процес невпинний. Фінансово – господарська діяльність закладу здійснюється на основі коштів місцевого бюджету, що надходять у розмірі, передбаченому нормативами фінансування закладу, благодійних коштів для належних  умов його життєдіяльності. Джерелами позабюджетного фінансування закладу є благодійні внески батьків та інших фізичних осіб.
 За минулий рік ми відчули значне збільшення матеріальної підтримки нашого закладу з боку місцевої влади. Школа прийнята в експлуатацію в 1963 році. Але не зважаючи на великий вік та зношеність будівлі, адміністрація школи разом з колективом працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її у робочому стані. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються працівниками школи, своєчасно обрізаються кущі. Технічним персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи. Приміщення закладу перебувають в належному технічному стані. Забезпечено дотримання світлового, теплового, повітряного режимів, санітарно-гігієнічного стану. Навчальні класи та кабінети школи забезпечені обладнанням та меблями в обсязі, який дає можливість в основному проводити навчально-виховний процес на належному рівні. 

Цьогоріч відділом освіти Бородянської РДА було багато зроблено для покращення матеріально-технічної бази закладу. 

Три кабінети 1 класів забезпечено ноутбуками для вчителя, БФП, телевізорами, комплектами учнівських меблів, меблевими стінками, учительськими столами, дидактичними матеріалами, конструкторами.

Кабінет інформатики №25 поповнився мобільною інтерактивною панеллю та 11 ноутбуками.

У кабінеті інформатики №31 та хімії встановлено інтерактивний комплекс (Ноутбук, БФП, інтерактивна дошка, короткофокусний проектор).

Сучасні ноутбуки для вчителя встановлено у кабінетах географії та музичного мистецтва.

Мультимедійний проектор встановлений у кабінеті біології.

Бібліотека поповнилася мультимедійним комплексом у складі 6 ноутбуків,  Wi-fi роутером, смарт-дошкою, короткофокусним проектором, акустичною системою.

Також школа отримала БФП та оптично-цифровий мікроскоп.
           Цьогоріч селищною радою профінансовано проект «Магія звуку», завдяки якому актова зала поповнилася двама новими акустичними системами зі стійками, двома мікрофонами з тримачами.
За кошти батьків придбано комплект учнівських меблів у кабінет української мови та літератури.
    Фінансово-господарська діяльність школи здійснюється відповідно до статуту школи.
    Джерелами фінансування є:

· кошти управління освіти Бородянської районної державної адміністрації;

· благодійні внески батьків;

· благодійні внески фізичних осіб;
· інші надходження.

10. Управлінська діяльність
    Першочерговим завданням адміністрації є організація роботи школи, де колектив має спільну мету, обумовлену світовими, державними, регіональними тенденціями розвитку освіти; формування системи показників та оцінок, які контролюють, оцінюють та регулюють процеси в управлінні.

    Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою демократичний, оскільки більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи. Рішення щодо управління та контролю за навчально-виховним процесом адміністрація школи приймає колегіально.

    Застосування принципу раціонального поєднання традиційного й інноваційного в управлінні внесло зміни в основні завдання, функції, форми та методи діяльності керівника і сформувало нові підходи:

· підготовка конкурентноспроможних випускників;
· створення конкурентноздатного освітнього середовища;

· використання комп’ютерної мережі Інтернет;

· створення правових, організаційних, психологічних умов для здійснення діяльності педагога;

· соціальна та психологічна підтримка педагогів-новаторів.

         Модернізованими управлінськими функціями є: прогностична, політико-дипломатична, консультативна, менеджерська, представницька.

Для забезпечення нормативного функціонування школи, виконання наказів та програм, у  2018/2019 навчальному році було видано 160 наказів. 

    Основні питання, що вирішувалися:

· складено освітню програму та робочий навчальний план школи на 2018/2019 та 2019/2020 н.р. ;
· забезпечення функціонування школи як навчального закладу й організація  виконання вчителями навчальних планів та програм;
· створення умов для проведення уроків згідно розкладу та дотримання режиму роботи школи;
· створено комісії з ДПА у 4-х та 9-х класах, організовано постійно діючі консультації для учнів, проведено ДПА;

· забезпечено консультації та здійснено супровід учнів випускних класів під час складання ЗНО;

· організовано роботу з підготовки документів про освіту випускників 2019 року.
З початку року вдалося знайти спільну мову з головами батьківських комітетів класів. Завдяки цьому здійснено ряд проектів щодо покращення умов навчання учнів. Дякуючи зусиллям батьків учнів усієї школи, створено:
· умови для гігієнічного використання вбиралень;

· установлено камери відеоспостереження;

· придбано і встановлено фонтанчик для питної води, водонагрівач для кімнати чистоти;

· два електроподовжувачі до акустичної системи;

· килимки та накладки на сходи для використання в зимовий період.

У 2018/2019 н.р. вдалося налагодити діалог між селищною радою та школою.

С.В.Замідра та депутатський корпус допомагав у вирішенні господарських питань. У результаті:

- демонтовано овочесховище;

- відремонтовано електрощитові та електроживлення їдальні;

- проведено комплексний ремонт кімнати чистоти;

- модернізовано і встановлено витяжну систему на шкільній кухні;

- встановлено перегородки у вбиральнях.

Питання, що потребують подальшого вирішення

1. Поточна система фінансування школи

2. Нестача молодих кваліфікованих кадрів
3. Перевантаження школи та відсутність капітального ремонту. 
Школа 1963 року. Ремонту потребує харчоблок, підвал, фасад школи, система водовідведення. Незадовільний стан вбиралень після ремонту.

4. Територія школи потребує негайного обгородження

5. Новоспоруджений спортивний майданчик потребує реконструкції
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