Оцінювання начальних досягнень здобувачів освіти врегульовано такими нормативними документами:
· Методичні рекомендації щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 13 .07. 2021 р. № 813;
· Методичні рекомендації щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-9 класів, які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 02.08.2024 № 1093 (чинні для 5-7 класів); ЗАГАЛЬНІ КРИТЕРІЇ
· ГРОМАДЯНСЬКА ТА ІСТОРИЧНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ
· ІНОЗЕМНА МОВА
· ІНФОРМАТИЧНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ
· МАТЕМАТИЧНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ
· МИСТЕЦЬКА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ
· МОВНО-ЛІТЕРАТУРНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ
· ПРИРОДНИЧА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ
· СОЦІАЛЬНА ТА ЗДОРОВ ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ
· ТЕХНОЛОГІЧНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ
· ФІЗИЧНА ГАЛУЗЬ
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· Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти (затверджені наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 13 квітня 2011 р. № 329, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 травня 2011 р. за N 566/19304) (чинні для 8 – 11 класів);
· Орієнтовні вимоги оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 21.08. 2013 р. № 1222 із змінами, додаток 2 (чинні для 8 – 11 класів);
Предмети:
· Українська мова 
· Українська література
· Зарубіжна література
· Історія
· Математика
· Іноземні мови
· Фізика
· Хімія
· Біологія
· Природознавство
· Географія
· Інформатика
· Фізична культура
· Основи здоров'я





