Матеріально-технічне забезпечення
Невірківського НВК

Будівлі та приміщення навчального закладу відповідають усім санітарно-гігієнічним нормам та вимогам про що свідчить паспорт затверджений головним санітарним лікарем району.
Школа розташована в одноповерховому приміщенні, побудованому у 1964 році загальною площею 1095,6 кв. м. Розмір огородженої земельної ділянки навколо школи 2 га. Наявні сміттєзбірники, існує самостійний в’їзд на господарчий майданчик.
У школі є такі технічні засоби навчання: телевізор, мікрофонні програвачі, діапроектори, кінескопи, мікрокалькулятори, музичний центр, мультимедійні дошки.
Наявність та стан навчальних кабінетів, бібліотеки, спортзалу, відповідність їх обладнання типовим перелікам та вимогам навчальних програм.
У школі 11 класних кімнат і 3 навчальних кабінети:
1. Інформатики та обчислювальної техніки на 11 робочих місць – 1,
2. Навчальні майстерні – 2.
У школі працює спортивний зал. Площа якого становить 127,8 кв. м.. Обладнана кімната приготування їжі. Працює шкільна їдальня на 40 посадочних місць. Шкільна бібліотека нараховує 20755 книг, брошур, журналів, з яких 15849 – це навчальні підручники.
Обладнано 1 комп’ютерний клас, в якому працює 9 сучасних комп’ютери. Також працюють 2 чорно-білі принтери, 2 сканери.
У школі наявна матеріальна база для виховної роботи, приміщення для роботи гуртків.
Заклад забезпечений меблями, шкільним, спортивним і господарським інвентарем.
Щорічно у школі проводиться ремонт меблів, кабінетів, збережено навчально-матеріальну базу існуючих кабінетів в школі.
Територія школи становить 2 га. Тут розміщені шкільний стадіон, майданчики для молодших школярів, навчально-дослідні ділянки, зелена зона та зона відпочинку. За територією закріплені учні 6-11 класів, які проводять її благоустрій та щомісячне прибирання. Стан території задовільний у зв’язку з щорічними ремонтними роботами.
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