Аналіз
роботи шкільного методичного об’єднання
вчителів суспільно-гуманітарного циклу
  у 2019– 2020 навчальному році
 
У 2019–2020 н.р. робота ШМО вчителів суспільно-гуманітарного циклу була зосереджена над реалізацією проблеми «Розвиток креативної особистості шляхом застосування сучасних освітніх технологій в організації освітньо-виховного процесу». 
Робота була спрямована на вдосконалення науково-теоретичної і фахової підготовки вчителя, на розвиток його творчого потенціалу, на формування мобільності педагога у використанні сучасних інноваційних технологій навчання з метою створення якісного освітнього середовища для учнів.

До складу МО входить 4 учителя: 2 – І категорії, 2 – спеціаліста. Цього року вчитель історії та правознавства Мішуліна О.Л. пройшла атестацію та отримала кваліфікаційну категорію «Спеціаліст».

Робота методичного об"єднання ґрунтується на науковості, системності, комплексності, творчому характері, максимальній активізації діяльності педагогів. Все це спрямовується на виховання в учителів вимогливості до своєї праці, бажання пошуку раціональних методів навчання і виховання. Відбулися, передбачені планом роботи, засідання шкільного МО, на яких проаналізовано рівень навченості учнів з базових предметів. Було опрацьовано нормативні документи Міністерства освіти та науки України, районного відділу освіти. В роботі шкільного методоб’єднання застосовувалися такі  інтерактивні форми діяльності як круглі столи, наукові конференції, де здійснювалися практичні обговорення та аналіз змісту навчальних програм, надавалася дієва допомога членам МО в реалізації завдань, що стоять перед педагогами. Всі члени МО вчителів гуманітарних дисциплін проявляли ініціативу, працювали креативно, були активними в обговоренні визначених питань, готували повідомлення, доповіді, реферати, а також ділились своїм досвідом. Засідання проводились за «круглим столом», з використанням інтерактивних технологій.

У 2019-202 н.р. проведено чотири засідання ШМО, на яких надано рекомендації та інструкції щодо ведення шкільної документації; обговорено програми та календарні плани; вироблено методичні рекомендації щодо проведення роботи з обдарованими учнями та учнями з ООП в процесі вивчення предметів суспільно- гуманітарного циклу. 
Тематика засідань МО була різноманітною: «Професійна компетентність учителя» (гра-тренінг), «Сучасні підходи до нтерактивних технологій навчання»  (методичний практикум ). Це сприяло підвищенню творчої майстерності вчителів при виборі методів, форм навчання і створенню сприятливого психологічного клімату на уроках.

ШМО спрямоване на модернізацію освітнього процесу школи, впроваджувало ідеї гуманізації та особистісного підходу в практичну діяльність кожного вчителя; впровадження ними інноваційних технологій, методично-практичного забезпечення розробок з методики викладання в молодшій та середній школі. Вперше велася  дослідницька  робота МАН в секції Англійська мова, де учениця 7 класу Тірон Віола  посіла ІІ місце. Учні 3-11 класів брали активну участь у конкурсі знавців англійської мови “PUZZLE” та нагороджені сертифікатами. Школярі 4 класу брали участь у «Зимній олімпіаді з англійської мови» на сайті «На Урок».  
В лютому місяці успішно пройшов тиждень англійської мови. Учні всіх класів зацікавлено брали участь у мовних вікторинах та конкурсах, демонструючи свої мовні та мовленнєві вміння та навички. 
Вчителі англійської мови Рудковська О.В. та Волошина М.М. проходили двотижневі курси “Winter English Academy” у січні 2020 року в ІДГУ де отримали сертифікати.
[bookmark: _GoBack]З метою  формування національної свідомості школярів, виховання у них почуття патріотизму та з нагоди відзначення  Дня Соборності України  22 січня в  школі вчитель історії  та правознавства Мішуліна О.Л. провела  загальношкільний захід під гаслом  «Наша країна єдина і соборна».  На тематичній  лінійці діти утворили живий ланцюг з назв областей України та асоціативних висловлювань про   Соборність України. Основним завданням своєї діяльності як  вчителя вважає не дати учням втратити інтерес до предмету, для цього намагається урізноманітнювати методи і форми навчання, які роблять цей процес дійсно творчим, збуджують зацікавленість учнів, поліпшують розуміння і засвоєння матеріалу.  

 ІІ семестр 2019-2020 н.р. став особливим для школярів через епідемілогічну ситуацію в країні та світі. З 12 березня 2020 р. заняття проходили дистанційно. Враховуючи умови дистанційного навчання та вікові здібності учнів 1 - 11 класів, уроки викладалися по-різному: відео та аудіо конференції, надавалися посилання на відео уроки в ютубі, а також робота в Гугл Класі та Гугл Міт. 
Учні, які в свою чергу, не мали змогу приймати участь у онлайн конференціях фотографували та відправляли на перевірку вчителю у приватні повідомлення, на електронну пошту чи Viber. Також учні проходили он-лайн тестування на платформах «На урок», «Всеосвіта».
Скіцан И.П.,  асистента вчителя, проводила  роботу з ученицею 5 класу Малистєвою Віолеттою Олександрівною, яка знаходиться на інклюзивній формі навчання. У другому семестрі до початку карантину проводилась спільна робота із вчителем під час проведення уроків. Дитина навчається на низькому та середньому рівні, тому для неї підбирались відповідні завдання згідно календарного планування. Найдієвішим методом роботи під час уроків було використання наочного матеріалу та подача матеріалу у формі гри. Сумісно із вчителем англійської мови підбирались різноманітні картки та малюнки за темою уроку. 
Під час дистанційного навчання продовжувалась робота згідно календарного планування та рівня учениці. Для дитини були організовані постійні консультації, додаткове пояснення теми уроку та роз’яснення інструкцій виконання завдань. Дитині надавались завдання для удосконалення навичок читання, письма та говоріння. Наприкінці року було здійснено контроль знань учениці за ІІ семестр та за навчальний рік.
Та під час карантину  вчителі не тільки навчали, а ще й вчилися  самі: вивчали освітні платформи для роботи з дітьми в умовах карантину, проходили  он-лайн курси та вебінари.
 
Аналіз діяльності методичного об’єднання суспільно-гуманітарних дисциплін у 2019 – 2020 н.р. показує, що зусилля вчителів, пошуки ними нових форм і методів роботи були спрямовані на успішне завершення роботи над науково-методичною проблемою.
Наслідком самоосвіти учителів є не тільки їхнє особисте та професійне самовдосконалення, а й розвиток учнів.

Головні завдання методичного об’єднання вчителів у наступному навчальному році:
· забезпечення умов для професійної самореалізації вчителів;
· забезпечення виховного впливу на учнів;
· впровадження у педагогічну діяльність інноваційних технологій навчання й виховання;
· продовження роботи зі створення навчально-методичної бази;
· забезпечення виконання документів МОН України, районного управління освіти;
· впровадження у навчально-виховний процес передового педагогічного досвіду; стимулювання професійного зростання, підвищення педагогічної майстерності ;
· підготовка учнів до олімпіад та конкурсів;

