Аналіз роботи методичного об’єднання  
вчителів суспільно-гуманітарного циклу
 за 2018-2019 н.р.
Основним завданням учителя на нинішньому етапі розвитку нашого суспільства є забезпечення виходу кожного учня на рівень базової освіти та встановлення розвитку пізнавальної і творчої активності, формування не тільки предметних компетентностей учнів, а й самоосвітніх. Тому всі аспекти навчання повинні бути спрямовані на розвиток творчої особистості розкриття обдарованості кожної дитини.
 Методичне об’єднання вчителів суспільно - гуманітарного циклу  у 2018 - 2019 н.р. працювало  над проблемою : «Розвиток креативної особистості шляхом застосування сучасних освітніх технологій в організації освітньо-виховного процесу».

Методичне об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу має у своєму складі:
3 вчителя: 1 – вчитель англійської та німецької мов Волошина Марія Миколаївна (І категорія), 1 – вчитель англійської мови Рудковська Олена Валеріївна (І категорія), 1 -  вчитель історії Мішуліна Олена Леонідівна (спеціаліст).

	Протягом року було проведено 5 засідань МО згідно з річним планом роботи.
Уся діяльність МО здійснювалася на основі педагогічного аналізу, планування як на поточний період, так і на перспективу згідно з програмою розвитку школи та  забезпечувала безперервне зростання професійного рівня вчителів і реалізації науково – методичної проблеми школи.  Методична робота вчителів була спрямована на підвищення профмайстерності і розвиток творчої ініціативи вчителів, створення умов для формування ключових компетентностей учнів та професійної компетентності педагогів.
У  цьому навчальному році вчитель англійської мови Волошина М.М. вперше працює за програмою профільного навчання у 10 класі та методикою НУШ у першому класі.
    Вчителі брали активну участь в обговоренні актуальних питань методики викладання предметів на засіданнях шкільного та районного МО, а також педрадах та педчитаннях. На базі Новонекрасівської ЗОШ проходив районний семінар за темою «Рамка компетентності вчителя англійської мови» де вчителі Волошина М.М. та Рудковська О.В. виступали з докладами.
   Вчитель історії  Мішуліна О. Л. відвідала семінари в ІДГУ,  де отримала сертифікат онлайн-курсу  «Права людини в освітньому просторі» та взяла участь у регіональному семінарі-тренінгу з громадської освіти  «Формуваня громадської компетентності в закладах освіти». Вчителі англійської мови Рудковська О.В. та Волошина М,М, були учасниками семінару «Ефективні методи з викладання англійської мови»  СОУП             (м. Ізмаїл)  та научно-практичному семінарі «Використання сучасних інформаційних технологій»,  де отримали сертифікати.
   Багато уваги приділялося забезпеченню індивідуальної безперервної самоосвіти і росту професійної культури. Вчителі  МО постійно ознайомлюються   з новими програмами та методичними посібниками з предметів, вивчають  методичну та загально – педагогічну літературу, вивчають  практичний досвід учителів школи. Вчитель англійської мови Рудковська О.В. успішно пройшла планову атестацію, де підтвердила кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії».
За наслідками діагностики  вчителі налаштовані на активне впровадження   нових технологій, а саме: проектних, інформаційно-комунікативних, інтерактивних, технологій розвитку творчої особистості, розвитку критичного мислення та інших.
 Вчитель історії Мішуліна О.Л.  провела урокі- подорожі в 6 класі «Мандрівка стародавніми Афінами» та «Віртуальна подорож історичними пам’ятками України» у 5 класі. 
Вчитель англійської мови Рудковська О.В. провела відкриті уроки на рівні школи «Сімейне дерево» (3 клас) , «Мандруємо Європою» (5 клас). 
Вчитель англійської та німецької мов Волошина М.М. провела             уроки-подорожі та уроки-вікторини в 7, 8 класах, підсумковий урок у 1 кл «The ABC party» , учні виконували різні завдання: співали, римували та «гралися навчаючись» опираючись на методику НУШ.
 Всі вчителі протягом  року провели цікаві пізнавальні заходи різноманітних форм (стіннівки, медіапроекти, інтелектуальні марафони, конкурси, вікторини, телерепортажі, вистави, інсценізації, електронні презентації,). До тижня англійської мови вчителі підготували конкурсні програми, ігри, подорожі, флешмоб, виставки та інсценування. Головною метою було розширення та поглиблення  знань  іноземних мов та зацікавленість історичним минулим.
[bookmark: _GoBack]Вже традиційно День Європи в Україні відзначають у третю суботу травня . В нашій  школі проходив Тиждень Європи, який мав на меті поглибити знання учнів про Європу та формувати у школярів європейські цінності, де в  рамках тижня Європи у школі пройшли конкурсні програми, інтерактивні уроки, євро вікторини та виготовлення стіннівок де учні приймали активну участь. 
Велику увагу вчителі приділяють розвитку творчих здібностей учнів, та вважають. У цьому році учні 9-11 класів брали активну участь у районній олімпіаді з англійської мови, де учень 9 класу Аблаєв Юрій посів ІІ місце (вчитель Рудковська О.В.)
У 2018-2019 н.р. робота МО суспільно-гуманітарного циклу проводилося на належному рівні. Вчителі-предметники протягом навчально-виховного процесу показали високий професіоналізм та прагнення до самовдосконалення.


Напрямки роботи МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу
 на наступний рік
1. Упровадження нового Державного стандарту базової повної загальної середньої освіти 
2. Продовжити роботу щодо впровадження НУШ у початкових класах
3. Організація роботи щодо підготовки учнів до ДПА і ЗНО
4. Моніторинг, корекція та підвищення якості знань учнів
5. Упровадження елементів інноваційних технологій з метою підвищення якості освіти, професійного зростання вчителя



	

	

	



