«Скільки мов ти знаєш, стільки разів ти людина» 
Йоганн Вольфганг фон Ґете
[bookmark: _GoBack]
Новонекрасівська школа завжди може пишатися успішними результатами своїх вихованців як в наукових дисциплінах, так і в спорті. Але безумовним пріоритетом стало вивчення декількох іноземних мов. З 2013-2014 навчального року учні почали вивчати німецьку як другу іноземну мову. А через п’ять років у 2018-2019 навчальному році 10, 11 класи школи перейшли на профільне вивчення англійської мови. 
    Англійська і німецька – мови однієї романо-германської групи мов, але ми часто знаходимо схожі за звучанням слова і в українській. Саме тому інтеграція мов і культур народів є невід’ємною частиною пізнання та вивчення мов. З цією метою наша школа не раз організовувала інтегровані уроки: англійська і історія України, українська і англійська мови, англійська і німецька.
    Кожен урок з іноземної мови запрошує школярів нашої школи до світу культури і кіно, музики і спорту, бібліотеки та ресторану. В учнів є унікальна можливість ближче познайомитись з консервативними традиціями   королівства Британії та педантичним народом Німеччини. З великим задоволенням діти читають тексти аби розширити свої знання з певної галузі, не рідко дивляться відео англійською та німецькою мовами та, безумовно, вивчають граматику та правопис іноземних слів.
    Уроки проходять цікаво, тому що насиченні інформацією, яку інколи самі школярі й готують. Відчуття конкуренції ніхто не відміняв, тому робота в групах є одним із найпоширеніших видів діяльності.
    Але найбільш ефективним способом запам'ятати нову лексику - це вжити її, як говориться, в житті. Ми, вчителі іноземних мов, практикуємо живе спілкування англійською та німецькою мовами в певних ситуаціях. Ходимо в магазин, в місцеву амбулаторію до лікаря, в їдальню і все це з практичною метою підвищення рівня спілкування іноземними мовами. Хтозна, може доведеться колись розмовляти з іноземцям!
     Не пасують задніх наші зірочки в районних олімпіадах та беруть участь у Малій Академії Наук (МАН). Цього навчального року честь школи в секції "Англійська мова" захищали дівчата 7-11 класів:  Бартяну Анастасія (9 клас), Тірон Даріна (10 клас), Нейку Олімпіада (11 клас). І зовсім юна зірочка Тірон Віолетта, учениця 7 класу, досліджувала використання скорочень в СМС-листуванні та представила свою роботу в конкурсі МАН, де посіла друге місце.
Хай щастить нашим учням і надалі!
