Звіт про роботу учнівського самоврядування  « Лідер»
Новонекрасівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
за 2017-2018 н.р.
Протягом багатьох років наша школа не просто існує, а живе цікавим життям, невпинно розвивається, прагне у майбутнє. 
Однією з умов успішної реалізації Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» є участь органів учнівського самоврядування в діяльності виховної системи школи.
Оскільки, наш час потребує лідерів нової формації - людей компетентних, відповідальних, здатних мислити неординарно, у школі створено організацію учнівського самоврядування «Лідер» – з учнів 8-11 класів, яка забезпечує право і надає можливість в межах Статуту школи  здійснювати регулювання і управління справами в інтересах учнів . 
В школі  20 жовтня 2017 року     відбулися вибори президента шкільного самоврядування.   Цього року  було представлено шість кандидатів   в президенти школи: Тірон Дарина, Кауш Володимир, Денисова Марія, Генчу Ростислава, Михайлова Ірина, Сарлучану Валентин.  
 Впродовж трьох тижнів кожен з них готував свою програму, за допомогою якої кандидати  переконували учнів, що саме він є гідним представником  звання «Президент школи».
Учні 5-11 класів та  вчителі змогли  віддати свій голос за певного кандидата, який, на його думку, зможе впоратися з роботою президента. Вибори були таємними, виборчі бюлетені вкидали до спеціальної закритої скриньки. Головою виборчої комісії була директор школи Арєшкіна О.С.  
До шкільного парламенту обираються творчі, здібні, ініціативні учні, які користуються авторитетом серед своїх однолітків.
Діяльність парламенту різноманітна і насичена. У центрі його уваги кожна ділянка роботи: чи то олімпіади, предметні тижні, родинні свята, чи то спортивні змагання, туристичні походи чи інші виховні заходи, які проводяться за участі членів самоврядування.
В нелегкій  боротьбі, зі значним відривом від суперників,  перемогу отримала Тірон Дарина.  Парламент складається з шести міністерств на чолі з Президентом. Міністерства  розподілились наступним чином:
Прем’єр міністр – Арешкіна Ганна 
Міністр освіти –  Гєнчу Ростислава
Міністр милосердя – Михайлова Ірина
Міністр  культури та дозвілля – Кіося Володимир
Міністр здоров’я та  спорту – Гапонов Олександр
Міністр дисципліни – Плотников В’ячеслав
Міністр інформації – Денисова Марія
Головним завданням учнівського  самоврядування  « Лідера» є формування і розвиток соціально активної, гуманістично   спрямованої особистості з глибоко усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної самосвідомості. Правильна організація учнівського самоврядування сприяє тому, що учні привчаються самостійно організовувати, планувати, оцінювати результати своєї діяльності.
Основний принцип учнівського самоврядування школи: «Самі вирішили, самі зробили, самі відповідаємо!»
Саме ці слова відповідають бажанню, наших учнів об’єднатися навколо корисної, цікавої справи, ідеї, з метою вирішення своїх проблем у спілкуванні, отриманні корисної інформації, додаткових знань, вмінь, навичок у захисті своїх прав, а також прагненню брати участь у соціально-громадянських процесах сучасного суспільства.
Сенс дитячого самоврядування полягає не в тому, щоб діти включалися в існуючі піраміди керівництва – виховання, а в тому, щоб вони набували особистого досвіду, прагнули демократичних стосунків.
Члени учнівського самоврядування активно допомагали адміністрації  та   школи під час проведення волонтерської роботи, допомагали вчителям-предметникам у проведенні предметних тижнів, олімпіад, усіх загальношкільних заходів, систематично перевіряли стан збереження підручників учнями, залучались до   акцій та конкурсів, вели співпрацю з вчителями початкових класів співпрацювали з педагогом - організатором  школи 

Активно у наший школі працює Міністерство дисципліни та правопорядку. Разом з Міністерством освіти та міністерством культури вони займаються організацією лінійок, підготовкою тематичних інформаційних виступів по групах до визначних дат. Міністерство дисципліни та порядку протягом навчального року стежить за чергуванням по школі, збереженням шкільного майна. Двічі на місяць голова міністерства організовує проведення «рейдів-перевірок» відвідування і запізнення учнів до школи, наявність шкільної форми. Це міністерство тісно співпрацює з учительським колективом і координує свою роботу з планом роботи школи. Заслуговує на увагу робота Міністерства дисципліни та порядку щодо профілактики правопорушень у школі. Члени міністерства проводять роботу з учнями-порушниками, беруть участь у засіданні Профілактичної ради.
Міністерство спорту та здоров’я  під керівництвом вчителів бере активну участь у проведенні різноманітних спортивних заходів: естафет або спортивних змагань до Дня  Козацтва, Олімпійський тиждень, День здоров’я,  шкільні змагання з волейболу, футболу, тенісу; займається пропагандою здорового способу життя тощо .
Міністерство культури  та дозвілля здійснювало допомогу класним керівникам , педагогу – організатору у проведенні родинних свят, КВК, виставок, культурно-масових заходів, займалося залученням учнів до просвітницької діяльності. 
Даний  напрямок  роботи відповідає за проведення заходів  до Дня козацтва та Покрови, тематичні загальношкільні лінійки та виховні заходи, присвячені темі Голодомору, Дню Соборності, Дню Гідності і Свободи, Героїв Небесної Сотні, героїв Крут, уроки-пам’яті та уроки-мужності до Дня Пам’яті та Примирення, волонтерські акції, конкурси малюнків, участь учнів у патріотичних флешмобах.
Міністр інформації  відповідає за вчасне розміщення інформацій на сторінках шкільної газети,  контролює аби газета про шкільне  життя випускалась вчасно (щомісячно).
Міністерство милосердя     несе  відповідальність за  волонтерських рух по школі та  благодійні акції. Так,  учні школи взяли активну  участь у Всеукраїнській благодійній акції «Назустріч  мрії», «Від серця до серя» збір коштів для онкохворих дітей та дітей, які постраждали під час антитерористичної операції,   в акції «Турбота» та  акції  «Ветеран поруч» - допомога  ветеранам праці, педагогічної праці  та ветеранам  війни, акція  «Школярик».
          Протягом  навчального року на засіданнях парламенту вирішувалися наступні питання: визначення основних напрямів роботи учнівського парламенту, яку планує проводити протягом навчального року, підсумки проведення Дня самоврядування, результати проведених рейдів – перевірок, акція «Турбота» до Дня людей похилого віку, майстер – клас «Прийняв рішення – виконуй! Доручив іншим – довіряй!», робота по питанню боротьби з правопорушеннями, заслуховування питання про дисципліну учнів школи під час перебування в школі та в позашкільний час, проведення акції «Запали свічку пам’яті»   до Дня пам’яті жертв Голодомору, проведення роботи з учнями схильними до правопорушень, участь у заходах  до Дня Соборності , участь у  акції «Найкраща годівничка», проведених рейдів перевірок: «Твій зовнішній вигляд», Святкова пошта до Дня Святого Валентина, робота активу  школи  щодо Дня  Вшанування Небесної Сотні, підготовка  учнівських колективів до святкування Дня народження школи, заходи  до Всесвітнього та Всеукраїнського днів боротьби із захворювання на туберкульоз, заходи до Дня пам’яті Чорнобиля, виставка-конкурс дитячої творчості до Дня Матері. Участь активу школи у заходах присвячених Дню пам’яті та примирення. Систематично проводиться   шефська допомога членами учнівського самоврядування учням початкової ланки.
   
Отож, робота шкільного парламенту у нашій школі налагоджена добре. Є надбання і помилки, з якими приходить досвід. 
Протягом 2017-2018 н.р. всі міністерства учнівського самоврядування, справлялися зі своєю роботою. Більшість учнів школи із задоволенням брали учать в учнівському самоврядуванні, в організації колективних творчих справ. Діти вчилися бути ініціативними, відстоювати власну думку, формувати активну громадянську позицію .
Аналізуючи діяльність за 2017-2018 н.р. можна розробити наступні рекомендації:
· У наступному навчальному році необхідно спланувати та спрямувати роботу учнівського самоврядування по залученню більшої кількості дітей (з числа пасиву) до участі в учнівському самоврядуванні та організації колективних творчих справ;
· Залучення учнів до активного спортивного життя, волонтерської діяльності, всеукраїнських акцій та конкурсів;
· Залучення педагогічного колективу до вирішення управлінських завдань;
· Впроваджувати нові моделі учнівського самоврядування;
· Активніше залучати членів учнівського самоврядування до нетрадиційних форм проведення заходів, організації дозвілля.
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