Англійська мова в школі
Кожен урок з іноземної мови запрошує школярів нашої школи до світу культури і кіно, музики і спорту, бібліотеки та їдальні. В учнів є унікальна можливість ближче познайомитись з консервативними традиціями   королівства Британії та педантичним народом Німеччини. З великим задоволенням діти читають тексти аби розширити свої знання з певної галузі, не рідко дивляться відео англійською та німецькою мовами та, безумовно, вивчають граматику та правопис іноземних слів. 
Уроки проходять цікаво, тому що насиченні інформацією, яку інколи самі школярі й готують. Відчуття конкуренції ніхто не відміняв, тому робота в групах є одним із найпоширеніших видів діяльності. 
Але найбільш ефективним способом запам'ятати нову лексику - це вжити її, як говориться, в житті. Ми, вчителі іноземних мов, практикуємо живе спілкування англійською та німецькою мовами в певних ситуаціях. Ходимо в магазин, в місцеву амбулаторію до лікаря, в їдальню і все це з практичною метою підвищення рівня спілкування іноземними мовами. Хтозна, може доведеться колись розмовляти з іноземцям! 
Не пасують задніх наші зірочки в районних олімпіадах та МАН. Цього року честь школи в секції "Англійська мова" захищали дівчата 7-11 класів:  Бартяну Анастасія, учениця 9 класу, Тірон Даріна (10 клас), Нейку Олімпіада (11 клас). І зовсім юна зірочка Тірон Віолла, учениця 7 класу, досліджувала використання скорочень в СМС-листуванні та представила свою роботу в конкурсі МАН, де посіла друге місце. 
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