
Аналітичний звіт щодо аналізу з виховної роботи
за 2018-2019 н.р.
	 
     На виконання Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України (наказ МОНМСУ від 31.10.2016 № 1243), згідно з річним планом роботи школи педагогічний колектив в 2018-2019 навчальному році створював сприятливі умови поліпшення рівня виховного процесу, плідно працював над впровадженням проблеми «Формування особистісних рис громадянина української держави : розвиненої духовності,фізичної досконалості, художньо – естетичної , трудової, екологічної культури ,виховання людяності ,милосердя, доброти». 
Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив школи орієнтується на нормативно – правову базу з питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини», «Основні орієнтири виховання» та нормативно – правові акти, документи Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти, районного відділу освіти  виховна робота з учнями будувалася за напрямками: військово-патріотичне виховання, фізичне здоров’я дитини – здоров’я нації; виховання та розвиток особистості дитини; громадянське виховання; родинно-сімейне виховання; трудове виховання; художньо-естетичне виховання; морально-правове виховання; екологічне виховання; формування здорового способу життя; превентивне виховання.
Діяльність методичного об’єднання  класних керівників 1-4 та 5-11 класів була спрямована на реалізацію головної мети виховання: формування морально-духовної життєво компетентної особистості, яка успішно самореалізується  в соціумі як громадянин, сім'янин, професіонал; зміцнення фізичного та духовного здоров’я підростаючого покоління та майбутніх захисників Батьківщини, формуванню навичок здорового способу життя у вихованців. Виховна мета є спільною для всіх ланок системи виховання та є критерієм ефективності виховного процесу.
Класні керівники працювали за індивідуальними планами,  змістовна наповнюваність яких відповідала віковим особливостям учнів і була спрямована на  виховання у них патріотичних почуттів, ціннісного ставлення до себе, родини, людей, до праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення до держави.
Основні принципи виховання, за якими працював педагогічний колектив :
Принцип національної спрямованості. 
Принцип культуровідповідності
Принцип цілісності
Принцип суб'єкт-суб'єктної взаємодії
Принцип особистісної орієнтації
Принцип превентивності
Принцип технологізації.
Виховна робота школи була спрямована на вирішення такої мети:
 формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості.
Виконуючи завдання, принципи виховання педагогічний колектив  в  своїй роботі використовує такі форми загальношкільної виховної роботи:  
- робота школи за предметними та тематичними тижнями;
- тематичні місячники, декади;
- загальношкільні  лінійки та свята;
- акції, рейди;
- традиційні свята школи;
- зустрічі, конференції, засідання;
- огляди, конкурси;
- форуми, благодійні акції;
- змагання, турніри;
- участь в районних, обласних  заходах.
Реалізація виховання  в школі здійснювалась за основними аспектами  :
І. Загальношкільна виховна робота
     ( за 6 орієнтирами) згідно річного плану роботи: 
 - робота з профілактики правопорушень;
 - робота з обдарованими дітьми; 
 - профорієнтаційна робота;  
 - взаємодія  з громадськими організаціями; 
 - робота з батьками;  
 - робота гуртків.
ІІ. Робота з класними колективами
- ШМО класних керівників;
- волонтерська робота;
- забезпечення безпеки життєдіяльності дітей;
- класні активи.
ІІІ. Робота органів самоврядування 
   - учнівська Рада школи   5-11 класи;
Виховна робота педагогічного колективу була підпорядкована    виконанню
«Основних  орієнтирів  виховання учнів 1-11 класів»:
- ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 
- ціннісне ставлення особистості до людей; 
- ціннісне ставлення особистості до природи; 
- ціннісне ставлення особистості до мистецтва; 
- ціннісне ставлення особистості до праці; 
- ціннісне ставлення особистості до себе.
В  2018-2019 н. р. в   школі діяло  7 шкільних гуртків.
 «Народна  творчість » (керівник Лупу Г.Д.), «Юний фотоаматор» (керівник Лупу Г.Д.) - «Фольклорний», «Екологічний » (керівник Ніколова В.П.),   від ЦДЮТ та шкільні - «Школа безпеки» (керівник Скрипніченко Т.В.),  «Юний етнограф » (керівник Мішуліна О.Л.) ,  «Юний художник» (керівник Пісікіна Н.М.)
Система позакласної роботи забезпечувало повноцінну, змістовну роботу дітей у позаурочний час,  культурному проведенню дозвілля, розвиткові індивідуальних здібностей й талантів учнів. Гуртківці були учасниками шкільних,   районних та обласних заходів. 
  

 Ціннісне ставлення особистості до себе.
  На належному рівні  організована робота з дітьми «групи ризику», з дітьми,які знаходяться «під наглядом» та  з їх батьками. Згідно плану роботи на рік  працювала Рада профілактики правопорушень. В рамках роботи з учнями, схильними до скоєння правопорушень, проводилися  профілактичні заходи.
Щоденно проводились рейди «Шкільне подвір’я», «Запізнення», у вересні  – рейд «Урок». На виконання статті 35 Закону України «Про освіту», статті 6 Закону України «Про загальну середню освіту» педагогічним колективом проводилася системна  робота з організації контролю за відвідуванням учнями навчальних занять, а саме: класні керівники щоденно вели облік відвідування учнями навчальних занять у книзі обліку відвідування занять, в яку після першого уроку заносили відомості про відсутніх учнів. Інформація про систематичні пропуски окремих учнів використовувалася під час проведення засідання Ради Профілактики, для індивідуальних бесід з учнями та батьками, під час проведення батьківського лекторію. З учнями, які пропускають заняття без поважних причин, систематично проводилася профілактична робота, а також з їх батьками.
З метою  запобігання  запізнення на перший урок  педагогом - організатором  Арешкіною Н.І. та класними керівниками  велись записи  в щоденниках тих учнів, хто запізнювався на перші уроки, що дає можливість контролювати  щотижня учнів, які приходять до школи із запізненням і ставити до відома про це їх батьків. ЗДВР
 Мітакі Л.М. вела щоденний облік 6,7,8 уроків 9-11 класів. Ставила до відома адміністрацію школи, класних керівників,батьків учнів про стан відвідування учнями останніх уроків.
Робота з питань попередження нещасних випадків, суїцидів серед учнівської молоді.
	

	В школі  були проведені такі заходи: 
1. Сформована нормативно-правова база та інструктивно-методична документація по профілактиці суїцидів серед неповнолітніх. 
2. Проводиться робота по виявленню дітей схильних до суїциду та які мають життєві проблеми. 
3. Проводиться контроль за відвідуванням учнями навчального закладу. 
4. Проінформовано батьків про причини, наслідки та динаміку суїцидальної поведінки. 
5. В навчальному закладі працює «скринька довіри». 
6. Класними керівниками проведені лекції для учнів 7-10 класів «Безпечний Інтернет». 
7. На засіданні МО класних керівників розглянуто питання «Суїцид серед неповнолітніх. Проблеми та шляхи вирішення» 




Ціннісне ставлення особистості до людей

Протягом   2018-2019 н. р. здійснювався контроль за виконанням вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час. У роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони  праці учасників навчально-виховного процесу», комплексних заходів по школі щодо збереження життя та здоров’я учнів, запобігання травматизму серед учнів. 
Класні керівники вчасно проводили з учнями інструктажі з ТБ, заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки життєдіяльності, щотижневі бесіди про збереження життя та здоров’я, про що записували до журналів з ТБ встановленої форми, планів класних керівників, класних журналів.
На належному рівні виконувалися заходи щодо здійснення санітарно-гігієнічного режиму в школі, профілактичних медичних оглядів учнів, здійснення контролю за проведенням уроків фізкультури та трудового навчання.
Питання безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в побуті обговорювалися під час засідань педагогічних рад, на нарадах при директорові, на класних та батьківських зборах.
Важливе місце у виховній роботі займала діяльність бібліотекаря школи  Щербини Ж.С, яка  систематично проводила  просвітницьку роботу серед учнів, щодо популяризації нових книг, збереження книг, привернення уваги до необхідної літератури. На належному рівні пройшла шкільна акція  «Подаруй бібліотеці книгу!» .
 В школі відзначався Тиждень початкової школи  з 15 по 18 жовтня  2018р.
Реалізація основних завдань у рамках тижня:
- активізація методичної роботи, розвиток творчої діяльності, професійної майстерності та компетентності педагогів;
- створення у навчально-виховному процесі атмосфери успіху, яка сприяє розвитку особистості дитини, розкриттю унікальних здібностей вихованців,відчуття радості за свої досягнення, віри у власні сили, наполегливості у подоланні труднощів;
- обмін педагогічним досвідом.
    Конкурси, ігри, змагання розвивали творчість школярів, вчили бути спостережливими, кмітливими та креативними. Кожен день мав свою тематику.План містив багато цікавих та змістовних заходів, в яких взяли участь учні 1-4класів. І вже по завершенню тижня можна сказати, що сподівання учасників на отримання позитивних емоцій справдилися.
   Кожен день мав певне спрямування: 
День читання та казки-понеділок : 1 клас- вікторина «Вгадай героя казки», 2 клас- урок-гра «Хто багато читає,той багато знає», 3 клас  - урок –квест «Книга дітей до себе манить», 4 клас  - конкурс-гра «У дивосвіті казок»
День математики –вівторок : 1 клас- математична вікторина, 2 клас – математичний КВК , 3 клас – конкурс «Живі цифри», 4 клас- конкурс логічних завдань.
День української мови –середа : 1 клас – інсценування казки «Як лінусь перестав лінуатися», 2 клас – конкурс знавців української мови 3 клас – конкурс «Мовне асорті та вирощуємо слова», 4 клас – конкурс «Лісова НУШ в гостях у нас».
День природи-четвер : 1 клас – екскурсія в лісовий парк, 2 клас «Подорож до крапельки»,  3 клас –урок-гра «Збережемо нашу планету», 4 клас – « Подорож на планету Марс».
З метою формування в учнів свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, здорового способу життя на основі розвитку життєвих навичок, виховання у підлітків дбайливого та усвідомленого ставлення до власного здоров’я; ознайомлення учнів з основними принципами та закономірностями життєдіяльності людини в природному та соціальному середовищах; навчання учнів методів самооцінки та самоконтролю стану й рівня здоров’я в школі  пройшли такі заходи :
      Відповідно до  плану  виховної   роботи  в проводився Тиждень безпеки дорожнього руху. Головною метою  було  збереження життя і здоров'я  дітей на дорогах,   закріплення   знань  правил  дорожнього  руху  та  їх  практичного застосування.
    З метою поліпшення якості навчально-виховної роботи з учнями з питань  здорового способу життя та залучення молоді до спорту, збереження та зміцнення здоров’я , удосконалень функцій організму, підвищення фізичної та розумової працездатності, сприяти активній руховій діяльності та  формування потреби у систематичних заняттях фізичними вправами з 09.09.  по  16.09. в   школі  був проведений олімпійський тиждень  під гаслом  «Здоров'я кожної людини – це його багатство». 
 З 12 грудня по 18  грудня  в  рамках Тижня  Безпеки дитини  пройшли різноманітні заходи, основною метою яких було формування в учнів свідомого ставлення до свого життя та здоров’я; роз’яснення   основних правил безпечної життєдіяльності серед    учнівської молоді;  розвиток   життєвих навичок, що мають ключове значення для безпеки повсякденного життя; виховування  у школярів співчуття, бажання допомогти.
Для учнів 8-9 класів  вчитель основ здоров’я  Чумаченко О.П. провела  практичні заняття  «Допоможи другу» на знання першої долікарської допомоги  та  відпрацювання дій при наданні першої допомоги   потерпілим при травмуванні;
Класні керівники 1-11 класів   провели єдині уроки - бесіди з таких тем  «Переохолодження організму»,  «Тонкій лід»,  «Обережно! Петарди!»;
Медична сестра школи Ваніна С.В. оновила інформаційні  куточки «За здоровий спосіб життя»;
Педагог – організатор для учнів 1 - 4 класів  провела  гру – вікторину «Знатоки  ПДД» та конкурс малюнків «Мій кращий друг-безпечний рух».
На заході учні  проходили наступні етапи: «Перехрестя загадок», «Зрозумій мене», «Автомульти», « Розмовляючи знаки ». Діти  виконували тестові завдання, малювали ілюстрації  з правил дорожнього руху. Для учнів 5-6 класів  Наталія Іванівна провела гру «Подорож до країни безпеки». Під час проведення гри, учні демонстрували свої знання з правил безпечної  поведінки в побуті, на вулиці, на природі, в школі і вдома.  Навчилися розпізнавати і оцінювати потенційну небезпеку,  яка може загрожувати  життю людини. Учні 6 класу складали пам’ятку поведінки « Сам удома» для учнів початкових класів.  Виховні заходи проходили  з використанням інформаційних технологій. 
Вчитель біології та медицини Ніколова В.П   ознайомила   учнів 10-11 класів з акцією «Здай кров-врятуй життя», для людей, які постраждали у дорожньо-транспортних пригодах»
З 24 по 28 вересня, з метою виховання  учнів  та формування в них навичок  культури здорового способу життя, залучення їх до активних занять фізичною культурою та спортом,  вчитель фізичної культури       Скрипніченко Т.В.  та вчителя початкових класів  протягом тижня провели спортивні заходи для учнів  школи.
 Учні молодших класів  зібралися на  спортивні змагання     «Спорт – сила, краса, здоров’я». Змагалися команди  1-4 класів на швидкість, спритність     (подолання  перешкоди), силу (перетягування канату), кмітливість та винахідливість.
Серед учнів  середньої ланки  пройшли змагання з детболу. Змагалися команди дівчат та хлопців. Отримали перемогу в цих змаганнях  дівчата 7 класу  та хлопці 5 класу .
В змаганнях з футболу, в якому прийняли участь старшокласники 8-11 класів переможцями стали команда 10 класу.
Відбулись змагання  з настільного тенісу, прийняли   участь в цих змагання  8 учнів  з різних класів.
 Переможцями стали серед юнаків:
І місце – Гончар Валентин,  учень 10 класу;	
ІІ місце – Топалов  Данило, учень  9 класу;
ІІІ місце -  Ісарев Владислав,, учень 9 класу;
серед дівчат :
І місце - Арешкіна Ганна;
ІІ місце – Стоматова  Катерина;
ІІІ місце – Тірон Віолетта.
Проводився турнір  з шашок  між учнями  8-10 класів. Переможцем став учень 10 класу Бабічев Максим,  ІІ місце – Бабічев Олексій (8 клас), ІІІ місце отримав  Кіося  Роман (8 клас).
Після завершення змагань підведено підсумки.  Переможців змагань, найактивніших учасників тижня було нагороджено грамотами.
Інформація про результати заходів щодо запобігання поширенню  тютюнопаління   серед дітей та учнівської молоді
     На виконання листа Департаменту освіти і науки Одеської обласної  державної адміністрації від 30.11.2018 року №3548//52-01-02  «Про стан  роботи з попередження  куріння тютюнових виробів неповнолітніми на території навчальних закладів», з метою забезпечення і реалізації прав  дітей на охорону здоров’я, освіту, соціальний захист та  всебічний розвиток  в школі  організовані та проведені наступні заходи:
 Медсестрою  школи  Ваніною С.В. систематично обновляється інформаційний стенд «За здоровий спосіб життя»  про шкідливі наслідки для здоров’я людини  від тютюнових виробів та проводиться індивідуальні бесіди з учнями, стосовно заборони  куріння;
Ведеться профілактично - роз’яснювальна робота  з  питання профілактики щодо запобігання поширенню тютюнокуріння серед учнів схильних до паління;
На батьківських зборах у 8-11 класах проведено бесіди з батьками «Шкідливі звички та їх вплив на підростаючий організм»;
Класними  керівниками, членами учнівського самоврядування , педагогом- організатором систематично проводяться  рейди-перевірки «Перерва без цигарки» по виявленню учнів, схильних до тютюнопаління на території школи, з даною категорією школярів ведеться індивідуальна робота, їх  залучено до роботи в гуртках і спортивних секціях;
Класний керівник 8 класу Ніколова В.П. провела урок – застереження «За хмарою тютюнового диму», на уроці  було продемонстровано  презентацію «Вплив куріння на організм людини»;
 Класний керівник 9 класу Чумаченко О.П.   провела урок - диспут «Шкідливий вплив тютюну на здоров’я підлітка».
 Проведено уроки-діалоги в 10-11 класах «Кримінальний кодекс України про злочини проти здоров’я населення»; 
Проведене    засідання  МО класних керівників «Формування здоров'язберігаючих  компетентностей засобами інтерактивних форм виховання»;
Для учнів початкових класів проведені  бесіди «Краще бути здоровим»;
Серед учнів 5-7 класів   години спілкування  «Твоє здоров’я в твоїх руках».
Учні та вчителі нашої школи прийняли участь у благодійних  акціях «Скарбничка доброї надії», це допомога дітям з онкозахворюваннями.   Зібрані гроші  (700 гривен) перерахували на адресу Благодійного фонду та участь в Всеукраїнській благодійній акції «Серце до серця» для дітей із захворюванням серця, які лікуються в медичному Київському центрі серця «Охматдет». Зібрані гроші  (1тис.200 гривень) перерахували на адресу Благодійного фонду.
   З метою належної підготовки дітей до школи, нового навчального року, надання всебічної допомоги  у  вересні учнівським самоврядуванням (Міністерством милосердя) та наставниками ,   була організована та проведена акція «Готуємо дітей до школи». В результаті  акції допомога надана 57 учням  з малозабезпечених, багатодітних, неповних сімей, та дітям , які знаходяться  під опікою. Учням були вручені одяг та подарункові набори, які складалися з шкільного приладдя(олівці, ручки,зошити, альбоми для малювання, обкладинки для підручників, лінійки тощо).
   Самими  найактивнішими  стали учні  7 класу,класний керівник Бирка Т.І.
  Цікаво в школі пройшов Тиждень безпеки життєдіяльності. Метою  тижня було: набуття у підростаючого покоління навичок свідомого, поважного ставлення до збереження здоров’я і життя людей  в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, залучення дітей до масово-роз’яснювальної роботи з питань безпеки життєдіяльності. Різноманітні заходи відбулися   з 15 по 22 квітня 2019 року  , які закінчилися  проведенням дня ЦО. Розпочався тиждень лінійкою, на якій педагог-організатор ознайомила учнів та вчителів  з планом проведення тижня. Також класні колективи 5-11 класів отримали  завдання – намалювати плакати «Правила поведінки при пожежі», «Правила поведінки при землетрусі», «Правила поведінки на природі», «Правила  поведінки при виявлені вибухонебезпечних предметів», «Правила поведінки на воді», «Правила поведінки під час виявлення запаху газу».
Класними керівниками   були проведені виховні години: 
- «Правила користування газовою плитою» - 1 клас;
- «Правила поводження з електроприладами »-2 клас;
- «Відпочинок на природі. Правила поведінки на воді для дітей» - 3 клас;
- «Урок обережності. Якщо ти вдома один» - 4 клас;
- «Правила нашої безпеки» - 5 кл.;
- «Цивільний захист - це  не жарти, треба всім про нього знати», для учнів 6,8 класів;
- бесіда – інструктаж  «Протипожежна безпека», відбулась для учнів 7 класів.
- бесіди щодо попередження  нещасних випадків  «Обережно клищі», «Правила поведінки на воді»,  «Здоров’я  та довголіття» пройшли у 9-11 класах.
  Педагог - організатор Арешкіна Н.І.  провела вікторину для учнів початкових класів «Бережи  себе», яка складалася із 4 етапів: «Якщо виникла пожежа», «Якщо ти пішохід», «Якщо ти на прогулянці», «Якщо ти вдома один». Для учнів 3-4 виступила агітбригада юних пожежників «Агенти 101», учасники бригади ще раз нагадали дітям  правила безпечної поведінки.
Для учнів 5 та 6 класів Наталія Іванівна провела вікторину «Правила безпеки життєдіяльності». Конкурсна програма складалася із таких завдань: «Розминка» , «Я – учасник дорожнього руху», «Пожежна тривога», «Корисне -шкідливе»,  гра «Сядь на пеньок - скуштуй пиріжок» та  «Світлофор». Під час гри  діти  продемонстрували свої  знання та обізнаність з правил  поведінки під час виникнення небезпечних ситуацій. В 5 класі перемогла команда «Рятівників», в 6 класі перемогу отримала команда «Пожежники».
В 7 та 8 класах педагог - організатор  підготувала брейн  – ринг « Наша безпека», на який була  запрошена медсестра школи  Ваніна С.В. та бібліотекар школи  
Щербина Ж.С. Під час проведення гри  учні проходили випробування: перша допомога, складання  пам’ятки  для учнів початкових класів та  складання  алгоритму  дій у надзвичайній ситуації при  виявлені травлення  газу та допомога людині при ураженні електричним струмом.  Медсестра школи  звертала увагу дітей на правильність виконання отриманих завдань. Учні 8-11 класів під час проведення дня  ЦО продемонстрували свої  практичні навички  та дії під час надзвичайної ситуації. При підведенні підсумків  за конкурс плакатів перемогу отримали учні 7 класу. 
 В школі  проведено заходи з « Техніки безпеки учнів на залізнодорожних шляхах» за наступними тематиками: бесіда «Захист від ураження електричним струмом. Перша допомога потерпілому» (  2 клас), бесіда – розповідь  «Правила безпеки на залізниці» (3 клас), бесіда «Обережно – залізнична колія» (4 клас ), бесіда  «Залізничний транспорт – не забавка!»(5 клас), бесіда « Запобігання трагічним наслідкам на» дорозі (6 клас), обговорення «Безпека на дорозі – безпека життя»(7 клас), бесіда «Правила безпечної поведінки на залізнодорожніх шляхах» (8 клас), бесіда «Правила безпеки при переході через залізничні колії, перебуванні на пасажирських платформах і в потягах».(9-11 класи)
Згідно листа Міністерства освіти від 16.01.2019 № 1\9-26  «Щодо проведення у закладах загальної середньої освіти Дня безпечного Інтернету».
Згідно інструктивно-методичним рекомендаціям щодо проведення Дня безпечного Інтернету, розроблено ГО «Центр кращого Інтернету», спільно з ДНУ «Інститут модернізації  змісту освіти»  з  21 січня по 25 січня   пройшов тиждень Безпечного Інтернету під гаслом «Разом для найкращого Інтернету» за такими видами діяльності : година спілкування в 2 класі «Безпека дітей в Інтернеті», бесіда в 3 класі «Безпечний Інтернет – будь обережним», інсценування в 4 класі «Вплив телебачення,комп’ютера,мобільного телефону на здоров’я дитини», бесіда-інструктаж в 5 класі «Золоті правила безпеки в Інтернеті», інформаційна хвилинка в 6 класі «Безпечний Інтернет», тренінг в 7 класі до Дня безпечного Інтернету «Від безвідповідальності до злочину один крок», обговорення в 8 класі «Як навчити дітей безпечному поводженню в Інтернеті»,  диспут в 9 класі «Що слід знати про безпечний Інтернет», круглий стіл в 10 класі «Агресія в Інтернеті –  засоби розпізнання», обговорення в 11 класі «До чого призводить безпечний Інтернет», «Як навчити дітей безпечної поведінки в Інтернеті»
      В Україні розпочався п'ятий Глобальний тиждень безпеки дорожнього руху. Гасло цьогорічного тижня – "Говори, щоб врятувати життя". 
 Мета заходів - привернути увагу до надскладної ситуації з безпеки дорожнього руху в Україні, сприяти вихованню дорожньої культури серед учнівської молоді  задля зменшення кількості смертей і травм на дорогах. В межах   Глобального Тижня безпеки дорожнього руху  з 06 по 12 травня  пройшли    наступні заходи:
· У  початковій  школі  був  проведений  конкурс малюнків «Як я виконую правила дорожнього руху». Педагог - організатор  для учнів 2-4 класів провела вікторину «Знавці ПДР», урок – гру «Безпека дорожнього руху». Для учнів 5-6 класів педагог - організатор  провела інтелектуальну гру «Що? Де? Коли?». На заходах учні  відгадували   загадки, розбирали різні    приклади дорожніх ситуацій, складали пам’ятку «Правила поведінки на дорозі»,   переглядали  мультфільми та відеофільми  з профілактики ДТП. 
· Вчитель основ здоров’я Чумаченко О.П. з учнями 5-6класів  провела практичне заняття «Безпека велосипедиста». Учні відпрацьовували  практичні  навички правил дорожнього руху для велосипедистів, повороти «Праворуч», «Ліворуч», «Стоп». Для учнів 8 класу Ольга Павлівна провела тематичну бесіду «Виконання правил дорожнього руху – запорука збереження здоров'я та життя». Під час бесіди розглядались та аналізувались  типові дорожньо-транспортні ситуації підвищеної небезпеки.
· Учні 9 класу разом з класним керівником  працювали над темою «Правила дорожнього руху – права та обов'язки водіїв та пасажирів».
Учні підготували повідомлення про статистику дорожньо-транспортних пригод та їх причини та наслідки, обговорювали ситуації, що призводять до травматизму, розв’язували дорожні задачі. Також учні 9 класу розробили буклети - пам’ятки  «Пам’ятай про небезпеку на дорозі» для учнів та батьків.
· Класні керівники 10 - 11 класів підготували тестові завдання на знання правил дорожнього руху, на вміння вести себе на проїжджій частині та  на знання знаків дорожнього руху. Також учні 10 класу Гапонов Олександр, Кудряшов   Данило, Бабічев Максим  прийняли активну участь у розробленні презентацій  «Правила поведінки на  вулицях та дорогах», «Причини ДТП та шляхи їх попередження», продемонструвавши їх учням початкової школи. З учнями старших класiв медсестрою школи Ваніною С.В. було проведено навчання з надання невідкладної допомоги постраждалим внаслідок ДТП. 
   Заходи дали змогу дітям одержати достатньо знань щодо бережливого ставлення до свого здоров’я та оточуючих людей. Учні зробили висновок, що лише наша небайдужість до свого і чужого життя, особиста дисциплінованість може змінити ситуацію на наших дорогах.
 В  школі були проведені  заходи з «Питань охорони праці» за даними тематиками: бесіда в 2 класі «Охорона праці вдома – захист від ураження електричним струмом»,  співбесіда  в 3 класі «Як вести себе в екстремальній ситуації » (щодо охорони праці), бесіда в 4 класі «Щодня не забувай про охорону праці», бесіда  в 5 класі «ТБ під час проведення с\г робіт», бесіда - інструктаж  в 6 класі «Правила безпеки навчальної праці», бесіда – інструктаж  в 7 класі  «Щоб уникнути трагедії» (з безпеки життєдіяльності учнів під час навчальної праці), бесіда в 8 класі  «Навіщо охороняти навчальну працю в школі ?», ВЗ в 9 класі  «Охорона праці – запорука моєї власної безпеки», бесіда  в 10 класі «Благоприятные последствия воздействия вредных и опасных производственных факторов на организм человека», вікторина в 11 класі  «Охорона праці – моя турбота».
Про стан роботи з попередження  куріння тютюнових виробів  неповнолітніми на території навчального закладу
На виконання листа Головного управління Національної поліції в Одеській області від 14.01.2019  №3 \192  в школі було проведено ряд заходів : перегляд відеолекції в 5 – 7 класах «Шкідливість паління», індивідуальні бесіди з учнями 6 класу «Табакокуріння та  її наслідки», усний журнал в 8 класі «Факти і міфи про паління», перегляд презентації в 9 класі «14 фактів про куріння та цікаві наукові дослідження шкідливої звички», бесіда в 10 класі «Не будь собі ворогом», бесіди в 11 класі «Чому не слід палити на території школи», «Заборона тютюнопаління на території навчального закладу».
В школі були проведені заходи  по «Тижню Здоров’я » за такими заходами : година спілкування  в 2 класі «Хочу і можу бути здоровим», тренінг в 3 класі « Чому слід бути здоровим», бесіда в 4 класі  «Я обираю здоровий спосіб життя», бесіда  в 5 класі «Абетка здоров’я », перегляд відео лекції  «Шкідливість паління», бесіда   в 6 класі «Здоров’я  - це довголіття», диспут в 7 класі «Енергетичні напої надають крила чи вбивають», година спілкування в 8 класі« Я – за здоровий спосіб життя», круглий  стіл  в 9 класі «Що потрібно зробити сьогодні, щоб бути здоровим та щасливим у майбутньому ?»,бесіда  в 10 класі « Від пияцтва до злочину – один крок»,
	інформаційна хвилинка в 11 класі  «Вперед до  здоров’я ».



Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави

27.09.2018 року   та 25.02.2019 року  відбулися   планові візити  представників ювенальної превенції: Владичко О.В. - старший лейтенант поліції, Стрижак А.Г.-  майор, дільничий офіцер поліції. Проводилися бесіди з учнями схильними до правопорушень, з дітьми «групи ризику», профілактичні бесіди з учнями старших класів. Складено адміністративні протоколи  на: Левченко А.Д. –учня 6 класу  відповідно батьків Левченко Д.Д., Левченко Л.П. за невиконання належним чином батьківських обов’язків.  Гафарова І.Д. - учня 6 класу  відповідно батьків Гафарової Л.Р. за невиконання належним чином батьківських обов’язків.  Обговорювалося  питання щодо наступного візиту та тематика бесід.
Вагоме місце у виховній діяльності   займала робота з національно-патріотичного виховання дітей та молоді.
Патріотичне виховання наскрізь пронизувало весь начально-виховний процес, поєднуючи національне, громадське, моральне, родинно-сімейне, естетичне, правове, екологічне, фізичне, трудове виховання учнів.
Метою виховання є прищеплення учням гордості за свою Батьківщину, любові до рідного краю, його традицій проходили заходи з вдосконалення роботи з патріотичного виховання.
    З 8 по 12 жовтня пройшли заходи під гаслом  «Будемо гідні слави героїв»:
 Класні керівники провели уроки мужності:
· урок - бесіда «Ми козацького роду», 5 клас;
· заочна подорож « Україна від козацьких часів до сьогодення», 6 клас;
· усний журнал «Тепло  своїх долонь, і розуму,і серця я Україні милій віддаю»,7 клас;
· урок – презентація козацької пісні для учнів  8-9 класів,
· урок - вікторина «Той слави козацької повік не забудемо», 10 клас;
· круглий стіл «Благословенна та держава, що має відданих синів», 11 клас; 
· конкурс малюнків «Україна у моєму серці» для учнів 2-4 класів.
      Педагог - організатор Арешкіна Н. І. разом  з лідерами учнівського самоврядування    провели спортивні змагання  «Козацькому роду нема переводу» серед  учнів 2-4 класів та серед учнів 6-7 класів. Почалися змагання з козацького маршу. Команди демонстрували  стройову підготовку,  із завзяттям виконували складні завдання: «Підкорювач небес», «Влучи у ціль», «Побратими», «Наш солдат розумом багатий » тощо, а дівчата підтримували своїх товаришів  із задоволенням виконували українські народні пісні та весело танцювали. Перемогу здобули команда 3 класу «Силачі» та команда 6 класу «Козачата» та були нагороджені  почесними грамотами.
Вчитель предмету «Захист Вітчизни» та керівник гуртку «Школа безпеки» Скрипніченко Т.В.  провела  спортивний захід «Тісніше станьте, сильні духом, під прапором одним». Змагання зі стрільби з пневматичного пістолету та змагання з стройової підготовки серед юнаків 10-11 класів. 
Зі стрільби переможцем став  учень 10 класу Плотніков В’ячеслав, а зі стройової підготовки перемогу отримав   Кауш Володимир, учень 11 класу.
Бібліотекарем школи Чумаченко О.П. була  організована  виставка літератури,  присвячена подвигам захисників Вітчизни.
Відзначення пам’ятних  подій Чорнобиля :
Понад 30-річної давності ніколи не зітруться з пам’яті ні сучасних, ні наступних поколінь. Ця катастрофа є болем для всієї України. І тепер не лише в квітневий день 26 числа, а і в грудні вже стало доброю традицією вшановувати пам’ять тих, хто пожертвував своїм життям, захищаючи нас від атомного лиха. З метою закріплення  знань про чорнобильську трагедію,  розвитку почуття вдячності, вшанування подвигу,  виховування  любові і поваги до своєї Батьківщини в школі  пройшли серед учнів 5-11 класів уроки  вшанування  учасників ліквідації Чорнобильської трагедії.   
  Класний керівник 5 класу Рудковська О.В. разом з педагогом - організатором провели  виховний  захід присвячений  Дню вшанування ліквідаторів ЧАЕС.  На заході розповідалось  дітям,  що 14 грудня було завершено будівництво саркофагу і в цей день вшановують тих,  хто прибував на ліквідацію аварії  ціною власного життя. У небезпечній зоні вони працювали позмінно. Ті, хто набирав максимально небезпечну зону радіації поверталися додому, а на їх місце приїздили інші. Згадали  ліквідаторів (майже 700), які увійшли в історію,  як "зниклий батальйон". На заході демонструвались видеопрезентація « Топ -10 фактів про героїв Чорнобиля, які врятували Україну і весь світ» та презентація «Вони перші ринулись в бій». 
Учні  познайомились з односельцями - учасниками ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС Стрелковим П.К.  та  Серпіоновим  А.Є. переглядаючи презентацію.
На жаль, багато хто з ліквідаторів вже давно покинули це земне життя. Тому велика шана і уклін до землі всім героям, всім, хто не жалкував себе, всім, хто спас нас від ще більшого лиха.
     
    21 вересня світ відзначає Міжнародний День Миру .
У рамках святкування Дня Миру  відбулися заходи,  головною  метою яких  стало бажання показати усім, що діти хочуть жити, творити, навчатись та рости під мирним небом, у мирній країні.
Учні школи з   1 по 11 клас  з великим задоволенням та відповідальністю та хвилюванням підійшли до виготовлення паперових голубів – символів  миру, щоб потім прикрасити свій клас  та  подарувати їх односельцям.
  Відбувся пісенний марафон , де учні 5-8 класів виконали пісні про мир: «Ми діти України», «Нам потрібне мирне небо», «Ми за волю ми за мир».  Пройшли уроки-мандрівки  «Миру і дружби»  для 2-4 класів, та виховний  захід   « За мир у всьому  світі » у  6 класі (класний керівник Мішуліна О.Л.).  Мета заходу була  формувати у школярів такі поняття, як "дружба", "взаємодопомога", ”ввічливість”, “доброта”, ”людяність”.
  Учні  школи та працівники долучились до акції  «Мій  внесок у справу миру” -  на голубах  написали свої побажання   Україні, та прикріпили  їх до  символічної карти нашої країни . У світі без миру, дружби і взаєморозуміння не прожити. Це повинен розуміти кожен і йти з цією думкою по життю     
Учнівським самоврядуванням та   наставниками було  організовано та проведено серед учнів 5-11 класів шкільну акцію  «Поділись своєю добротою - подаруй людям радість!». До акції долучились вчителі,учні школи та батьки. Не залишився ніхто осторонь. Було зібрано харчові набори – макаронні вироби, гречку, рис, цукор, печиво, чай, борошно тощо. Були сформовані загони з учнів  6-11класів, які рознесли продуктові набори односельцям -  ветерану війни Бородкіну М.С., ветеранам педагогічної праці – Шевченко Л.М., Страдубановій Л.А., Мітакі І.М., та  самотнім людям похилого віку.
 
До  дня звільнення України від німецько-фашистських загарбників :
відзначення 28 жовтня 2018 року 74-ї річниці вигнання нацистів з України, інформація  про заплановані та проведені заходи :
- Уроки патріотизму "Доземний уклін за мужність та відвагу всім, хто пройшов дорогами війни" (1-11 кл., відповід. клас.керівники)
- В школі   з 8 по 12 жовтня пройшли заходи під гаслом  «Будемо гідні слави героїв»( відповідальна педагог-організатор)
- Тематичні уроки, лекції, бесіди, семінари з історії Другої світової війни «Ті, що боролися за свободу» (5-11 кл., відповід.вчитель історії Пагул Т.П)
- Малюнки на асфальті "Ми за мир" (5-6 кл.) (відпов. кл.керівники)
- Перегляд документальних фільмів, телепередач про внесок українського народу в перемогу антигітлерівської коаліції (5-11 кл., відповід.кл.керівники)
- Тематичні виставки в  шкільній бібліотеці  (5-8 кл., відповід.бібліотекар)
- Галерея малюнків вдячних нащадків "Я вдячний захисник тобі за мирну Україну!" (1-4 кл., відповід.клас.керівники)
- Пішохідна екскурсія бойовими пам'ятними місцями міста  Ізмаїл  "Знаймо своїх героїв!" (10-11 кл, відповід.класні керівники)
- В рамках акції "Турбота" операції "Ветеран живе поруч", "Дзвіночок ветерану" (8-9 кл.,відповід. класні керівники,педагог-організатор)


До дня української мови та писемності :
З метою  підтримки рідної мови, привернення уваги світового українства до проблем української мови, її вивчення та розвитку, пропаганди і популяризації, та водночас демонстрацію її краси й багатства, літературної довершеності в урочисто пройшло свято Дня української писемності та відкриття  І Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Це свято гуртує всіх нас на шляху відродження духовності, зміцнення державності, формування громадянського світогляду. Адже кожен народ відбувся лише тоді, коли усвідомив себе в рідному слові.
     Вчителі української мови та літератури Іващенко І.М. та Мітакі Л.М. відкрили свято виразним читанням віршів учнями, відеопрезентаціями «Мова рідна-слово рідне» (для учнів середніх класів), вікторина « У світі казок» (для учнів початкових класів), «Петро Яцик  – цікава особистість » (для учнів старших класів). Учні не просто переглядали презентації , а ще й поринули у світ української мови, показали свою ерудицію, кмітливість, знання народної творчості.
    Любов до рідної мови плекаємо з дитинства, - знати і поважати мову, культуру свого народу - честь і обов'язок кожного громадянина української держави. В.Сухомлинський писав – «Кожне слово рідної мови має своє обличчя. Як у квітки, у якої свій неповторний аромат і відтінок барви, – а цих відтінків кожна барва має тисячі».
   Отож, нехай квітка нашої мови ніколи не зів’яне, а буде жити, допоки живе нація.
     Цей конкурс є уроком, натхненням для дітей та дорослих: учителів, науковців, письменників, політиків у справі піднесення престижу української мови!
     Бібліотекарем школи Щербиною Ж.С. до  Дня української мови та писемності  було проведено в 1 класі бібліотечний урок "Мова наша солов'їна" та підготовлена  книжкова виставка  «В джерелах слова - душі криниця, а наша мова – як чарівниця».
     Також учні 9-11 класів разом з учителями   взяли участь у написанні диктанту національної єдності, який називався «Крила України».
      Завершилося свято  визначенням переможців.
      У понеділок  12 листопада на підсумковій лінійці урочисто   привітали переможців І  (шкільного)  етапу конкурсу і побажали успіхів у подальших змаганнях!            
   До дня пам’яті  жертв  голодомору :
 В школі  22-23 листопада пройшли заходи до Дня пам’яті  жертв  Голодомору, з   метою вшанування  пам'яті  безвинно замучених голодом та політичними репресіями людей, виховування в учнів особистісні риси громадянина України, патріотизму, розвитку  у дітей траурного етикету, дотримання традицій вшанування померлих і загиблих .
Для учнів початкових класів  2-4 класів пройшли бесіди ««Були колись страшні часи», де учні ознайомились з трагічним минулим нашого народу.
 Біля пам’ятного знака жертвам Голодомору 1932-33 рр. проведена  лінійка – реквієм  „Вогонь скорботи в серці на віки” для учнів 4-7 класів. Об’єднавшись із  працівниками  сільського будинку культури було проведено акцію «Запали свічку пам’яті».
Класний керівник  5 класу Рудковська О.В. підготувала диспут «Голодомор у нашої пам’яті». Олена Валеріївна  розповіла про «закон п’яти колосків», продемонструвала відеоролики «Голодомор. Свідчення очевидців» та презентацію «Пам’яті жертв Голодомору присвячується».
Вчитель історії  Пагул  Т.П. провела урок - конференцію   «Горить свіча…А, може, то Душа?..» для учнів  10 класу. На заході декламувались уривки з художніх творів українських письменників Василя Барки «Жовтий князь», Дмитра Головка «У той рік заніміли зозулі». Демонструвалися спогади очевидців, які пережили голод. Учні  підготували документальні   відео - та фотоматеріали, що дали змогу унаочнити жорстокі факти із життя українського народу у 1932-1933 роках.
     Бібліотекарем школи Щербіною Ж.С. була  оформлена тематична виставки історичної  та документальної літератури  за темою: «Минуле стукає в наші серця»

До Дня Збройних Сил України:
заходи, присвячені Дню Збройних сил України.
     Класний керівник 7 класу Бирка Т.І. підготувала та провела  конкурсну гру «Ми козацького роду нащадки». Тетяна Іванівна нагадала дітям про історію виникнення свята «День збройних сил України», продемонструвала які види збройних  сил є в Україні. На другій частині конкурсної програми вже   хлопці показали свої    фізичні здібності, кмітливість і спритність у різноманітних  випробуваннях:   “Черговий кухар”,  естафети «Загнати в кошик» , «Естафета Дружби» .
    Вчитель  Захисту Вітчизни  Скрипніченко Т.В. разом з членами  учнівського  самоврядування провела  святковий розважальний вечір   «Майбутні захисники Вітчизни» для учнів 8-11 класів. Основним  завданням конкурсної  програми  було відчути себе  справжніми воїнами, пройти через випробування:  «Підйом-зарядка-сніданок-бойове навчання», перша допомога при пораненні. Переможцем   «Курсу молодого бійця» стала команда 10 класу «Вікторія».  Команди учасників отримали грамоти, а переможці ще і солодкий приз.
 Класні керівники 3-4 класів провели спортивне свято «Забави козачат на сучасний лад»,   урок  - дискусія «Патріотизм – нагальна потреба України  й кожного українця»  в 6 класі. 
     До Дня Свободи та гідності:
В школі  відбулись уроки пам’яті, круглі столи, години спілкування за темами: «Події в Україні в листопаді 2013 року та у лютому 2014 року очима молоді»  для учнів 10-11 класів, «Україна –  гідна та вільна  держава! »- 8 клас, « Причини початку Революції  Гідності» -7 клас, «В єдності сила народу»-6 клас. Конкурс малюнків «Я славлю свою рідну Україну » для учнів 2-5 класів,
  Для учнів 9 класний керівник Чумаченко О.П. та педагог-організатор
 Арешкіна Н.І.  провели годину спілкування  «У їхніх серцях жила Україна».  На заході акцентувалась увага   про гідність українців і про те, як за неї боролися. Згадали про криваві події на  майдані у Києві, а також всіх тих, хто не повернувся додому. Хвилиною мовчання вшанували героїв Небесної Сотні, учасників АТО, які віддали свої життя за те, щоб змінити хід історії нашої держави й дати українській нації шанс на гідне майбутнє.
  В цей день хочеться згадати слова Тараса Григоровича Шевченка: «В своїй хаті своя й правда, І сила, і воля». Тож давайте дивитись у майбутнє з оптимізмом та виборювати для себе та наступних поколінь те життя, якого варта наша Батьківщина
Щодо виконання «Державної соціальної програми. Національних план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини »
  З метою створення сприятливих умов для життя та розвитку дитини;
забезпечення рівних можливостей для всіх дітей;зміцнення інституту сім’ї та формування відповідального батьківства;захисту дітей від насильства;
створення системи правосуддя, дружнього до дитини;урахування найкращих інтересів і думки дитини при прийнятті рішень, що стосуються її життя;
забезпечення прав дітей у ситуаціях воєнних дій чи збройних конфліктів;
створення безпечного інформаційного простору для дітей  робота в школі була направлена на :
1. Засвоєння  учнями  певних правових знань;
2.Система правового виховання базувалася на правових актах і документах, таких як Конституція України, Конвенція ООН про права дитини, Декларація прав людини, Кодекс про шлюб та сім`ю,  Закон України «Про охорону дитинства» та інші;
3. В правоосвітницьку роботу заохочувати органи учнівського та місцевого самоврядування;
4.Контролювалась система профілактичної роботи;
5.Під контролем  була робота з профілактики злочинності, правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ в учнівському середовищі;
6.Дотримувалися  вимоги  нормативних документів щодо запобіганню дитячій злочинності, правопорушень, бездоглядності;
7.Аналізувався  стан профілактичної роботи з попередження злочинності, правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ в учнівському середовищі, вживалися необхідні заходи  для подолання виявлених недоліків;
8.В старших класах роботу було спрямовано  на пізнавально-інтелектуальну діяльність учнів: на підвищення виховної профілактичної ролі у попереджені аморальних, антисуспільних проявів учнів у шкільному учнівському колективі; 
9.Систематично проводились заходи, спрямовані на попередження протиправних дій, профілактику шкідливих звичок, проявів насильства в учнівському середовищі;
10.Учні школи прийняли  участь в районному  конкурсі  дитячої творчості «Конвенція очима дітей» в  номінації «Плакат»,ІІ місце посіли учні 9 класу  Арешкіна Ганна та Албаєв Юрій. 
11.  В школі проведено  з 08.10-12.10.2018 р. та з  10.12 по 14.12. 2018 року Всеукраїнські  тижні  права.
12. Проводились  ряд заходів:
- Бесіда «Мої права» в   1 кл. 
 - Тренінг «Світ прав дитини» в 2 кл.. 
 - Урок права «Кожна дитина має право на любов і спілкування»  в 3    класі. 
- Година спілкування  «Поговоримо про закон» в 4 кл.   
- Урок- тренінг  «Конвенція ООН про права дитини» для учнів 5-6 класів. 
 - Для учнів 7-9 класів - урок - лекція «Головні документи про наші права»  -Правовий КВК «У світі Феміди» для учнів  10-11 класів - урок - дискусія «Підліток та правоохоронні органи. Мої обов’язки перед державою». 
 Класні  керівники  5-11 класів  провели класні години з даної теми:
5 клас - круглий стіл «Твоя відповідальність»;
6 клас – виховна година «Права і обов’язки учнів»;
7 клас – година спілкування «Права і обов’язки»;
8 клас – урок - лекція «Консультаційні права дитини і громадян»;
9 клас – відверта розмова «Я поважаю права інших, це є мій основний обов’язок»;
10клас – лекція «Держава і я». Конституція України – гарант моїх прав»;
11клас – вікторина «Сам собі адвокат!» . 
13.Проведена просвітницька робота з батьками на батьківських зборах  на тему «Пам’ятаємо і не порушуємо » («Конвенція ООН про права дитини»)
	


Заходи   щодо вшанування учасників бойових дій на території інших держав були проведені 14-15 лютого.
30  років тому в Афганістані закінчилася десятилітня військово-політична спецоперація Радянського Союзу, участь у якій взяли 160375 військовослужбовців – вихідців з України, 3360 з яких – загинули, 72 – пропали безвісти, 3560 – стали інвалідами. Згодом війну в Афганістані керівництво тодішнього СРСР визнало політичною помилкою, однак це аж ніяк не применшує особистого подвигу тих, хто став прикладом самопожертви та вірності військовій присязі. Афганська кампанія залишила невиліковну рану в душах та серцях тих, хто пройшов вогненними гірськими стежками, хто втратив друзів, синів чи батьків. 
В школі були проведені заходи : 
Урок мужності «Ціна чужої війни»,3 клас;
Круглий стіл «Пам'ять  серця»,4 клас ;
Бесіда «Афганістан – наша пам'ять  і біль»,5 клас;
Інформаційна хвилинка  «30 річниця виведення військ з  Афганістану»,6-7  клас;
Круглий стіл«Ціна чужої війни»,8 клас;
Круглий стіл  «Солдат війни не вибирає»,  9 клас ;
Участь у конкурсі малюнків «Мій біль Афганістан»,11 клас.
Відкритий виховний захід  «Афганістан – душі кривава рана»,провела  класний  керівник 10 класу Поліда Д.С.
 На заходах згадували односельчан воїнів-афганців,які виконували свій інтернаціональний обов’язок в Афганістані. Діти з цікавістю слухали про історичні події афганської війнита вшанували хвилиною мовчання тих,хто не повернувся з тієї страшної війни. Переглядали документальні фільми  про війну в Афганістані: «Лист до матері», «Війна в Афганістані», «Виведення радянських військ з Афганістану»,  уривки художніх фільмів «Афганський злам», «Дев’ята  рота» .
Пам'ять про ці події  завжди залишиться в пам'яті українського народу та буде прикладом для молодого покоління.

З метою поглиблення знань учнів про Голокост під час Другої Світової війни на території Східної Європи та нашої країни, виховування у учнів толерантності та поваги до інших народів, співчуття,  вшанування пам’яті загиблих у Голокості,  в школі 28-29 січня    пройшли заходи:
 Вчитель історії Пагул Т.П. та педагог- організатор провели лінійку, присвячену  вшануванню пам’яті жертв Голокосту «Скорботна свічка пам’яті святої»;
Класні керівники  2-4 класів  провели інформаційні хвилинки  «Сторінками історії;
Класні керівники 7-9 класів провели бесіди, уроки мужності  «Трагедія, історія, пам’ять», «Голокост – шрам на серці людства», «Згадаємо жертв Голокосту»;
Круглий стіл  «Голокост – трагедія і героїзм» пройшов у 10 класі;
Диспут «Голокост: не виплакані сльози» відбувся в  11 класі;
Педагог- організатор  Арешкіна Н.І. для учнів 5-6 класів  провела виховний захід «Безсмертна сила людського духу». На заході діти познайомились з поняттям «Голокост», дізналися про жахливі події ХХ століття, масові злочини проти людства під час Другої Світової Війни.
 12 мільйонів людських життів - така ціна трагедії під назвою «Голокост». Акцентувалась увага учнів на темі «Діти Голокосту», де школярі дізнались, що 1.5 міл  дітей були в’язнями  концтаборів. Хвилиною мовчання діти вшанували пам'ять жертв Голокосту.
На заходах були продемонстровані  уривки з документальних фільмів   «День в історії- День  пам’яті жертв Голокосту», «Діти Голокосту», «Бухенвальдський набат».
День українського добровольця — свято, що відзначається в Україні               14 березня. З метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, сприяння подальшому зміцненню патріотичного духу в суспільстві, посиленню суспільної уваги та турботи до учасників добровольчих формувань в Новонекрасівській  школі  пройшли заходи:
· Для учнів 6-8 класів педагог – організатор провела уроки пам’яті « Вони для нас виборюють життя…».  На заході учні дізналися про історичний екскурс добровольства, який  притаманний здавна українцям. Одним із перших прикладів добровольства можна назвати Запорозьку Січ – воєнізовану структуру з добровольчих батальйонів, які століттями боронили Україну. Потім було полум'я Другої світової – і знову добровольці першими стали на захист вітчизни. 2014 рік. Добровольчі батальйони стали точкою опори, від якої Україна змогла відштовхнутися, провести мобілізацію і підготувати професійну заміну добробутам. 
· Класний керівник 11 класу Скрипніченко Т.В. разом з педагогом - організатором  провели патріотичну годину «Доброволець - хто він? ». Одинадцятикласники, в ході бесіди прийшли до висновку, що  завдяки добровольцям – їхній мужності, відданості національним інтересам і щирому патріотизму вдалося зупинити російського агресора, дати змогу мобілізувати сили в тилу й озброїти армію. Українські добровольці стали гордістю українського народу.
На заходах були переглянуті відео презентації  «Мужність, патріотизм, пам'ять бійців – добровольців » та «День українського добровольця».
З метою вшанування пам’ять тих, хто загинув на фронтах Другої Світової війни, виховування почуття патріотизму, мужності, любові до Батьківщини   6 травня пройшли  заходи.
   Відбулась тематична святкова лінійка - реквієм «Не згасити пам’яті вогонь!», по закінченню лінійки пройшов конкурс «Військової пісні та строю», де переможцями стали такі загони: початкова школа -3 клас; середня школа – 7, старша школа –11 клас. На завершення огляду на знак поваги відбулось покладання квітів до пам’ятника загиблим воїнам в роки Другої світової війни .

Пройшли уроки мужності:
· «Свято із  сльозами на очах» - 1 клас
· «Ваш подвиг ми не забудемо ніколи» - 2 клас;
· «Мир - це все, але все,  без миру - ніщо!»-3 клас;
· «Мужність і відвага крізь покоління» - 4 клас 
· «Уклін Вам, ветерани,  до землі!»- 5 клас;
·  «Година пам’яті. Діти війни» - 6 клас;
· «Тільки пам'ять не севіє» - 7клас;
· Круглий стіл « Пам'ять вічно жива» - 10 клас;
· Урок – реквієм «Герої живуть доти, поки про них пам’ятають »- 8-9 класи;
· «Схиляємо голову низько, щоб шану полеглим віддати» - 11 клас
               Під час заходів учні та педагоги розповідали про важкі часи війни,  незабутній подвиг солдат, які ціною свого життя врятували світ від фашизму, про  нелегке життя в тилу. Пам’ять загиблих героїв, які віддали своє життя за Батьківщину, учні, педагоги, вшанували хвилиною мовчання.
     9 травня учні та працівники школи прийняли участь в  урочистому мітингу «Ніщо не забуто, ніхто не забутий». Учні 10-11 класу несли почесну варту біля пам’ятнику загиблим воїнам у Другій Світовій Війні.
   З метою  розширення знань учнів про трагічні події січня 1918 року під Крутами  до історичного минулого українського народу, борців за  незалежність України  29-31 січня , на прикладі подвигу  юнаків, виховування  почуття патріотизму, поваги пройшли заходи з нагоди вшанування пам’яті юнаків:
· Класними   керівниками  5-6, 8-9, 11 класів  проведені виховні бесіди,      « Герої  Крут - для нащадків взірець!», «Вони загинули за Україну…»,  уроки пам’яті   «Пам’ять герої в Крут», "Крути – символ національної честі і військової доблесті"; година спілкування « Герої Крут: героїчні події 28 січня 1918 року»;
·  Вчитель історії  Пагул  Т.П. в 10 класі  провела усний журнал  «Битва під Крутами – прояв героїзму»;
· Класний  керівник    7 класу  Бирка Т.І. провела відкритий виховний захід «Юнацтво, сповнене  надії». Під час  заходу розповідалось  про подвиг  студентів під Крутами. Учні підготували повідомлення про події, що відбувались у 1918 році - проти  триста  студентів та гімназистів  були тисячі – солдатів, фронтовиків та матросів більшовицької армії. Бойовий наказ наша молодь виконала : затримавши наступ чотирьох тисяч вояків;  героїчні оборонці Крут виграли принципові для Української  Народної  Республіки чотири дні . Трагічна загибель студентського куреня  під Крутами стала символом патріотизму і жертовності у боротьби за незалежність України .
На заходах учні  ознайомились  з історичним матеріалом, переглянули фрагменти документальних фільмів «Бій під Крутами. Захист Української держави»,  «Ніколи не плач. Пам’яті героїв Крут»,  та прийшли до висновку, що в масштабах всесвітньої історії  ця битва незначна, але це символ нескореного духу нашої нації .
       З метою вшанування багатовікової історії національного державотворення, засвідчення поваги до подвигу борців за свободу, незалежність і територіальну цілісність, єднання суспільства у справі розбудови України як високо розвинутої європейської держави, консолідації історичної пам'яті нації та сприяння  патріотичного виховання учнівської молоді в школі були проведені заходи: година спілкування  в 2 класі «З Україною в серці», бесіда в 3 класі «Рідну землю,   де    живем,Україною зовем», усний журнал в 4 класі «Ми-громадяни великої країни», інформаційна хвилинка в 5 класі «День Соборності України», виховна година  в 6 класі «Діти єднають Україну», усний журнал  в 7 класі «Діти єднають Україну», урок мужності в 8 класі  «Соборність і злагода – умови процвітання України», класна година  в 9 класі «Українська держава – історія та сучасність», урок мужності в 10-11 класі м « Соборна мати Україна - одна на всіх,як оберіг»
 В школі проведено заходи  до  « Дня Європи»:  бесіда в 2 класі «Україна на карті Європи», бесіда  в 3 класі «День Європи», обговорення в 3 класі «Об’єднана Європа й Україна – колективна безпека », круглий стіл в 4 класі «Зоряне сяйво країн Європи», віртуальна подорож  в 5 класі «З Європою в серці подорожуємо Україною», заочна екскурсія  в 6 класі « Ми подорожуємо Європою», інформаційна хвилинка  в 7 класі «День Європи», вікторина  в 8  класі « Країни та міста Європи», бесіда  в 9 класі «Об’єднана Європа й Україна – колективна безпека», дискусія  в 10 класі «Україна – країна європейська», гра – вікторина в 11 класі  «Європейські перегони ».
 В школі проведено  тиждень права за такими напрямками : обговорення в 2 класі «Як спілкуватися з незнайомими людьми», година спілкування в 3 класі «Дитяча праця і права дитини» (Конвенція ООН, права дитини), бесіда в 4 класі «Мої обов’язки », інформаційна хвилинка в 5 класі  «Як держава захищає права дитини в сім’ї», круглий стіл в 6 класі  «Погані вчинки та моя відповідальність», вікторина в 7 класі «Уроки Феміди», ГКК  в 8 класі «Твої права та обов’язки», ВГ в 9 класі «Що я знаю про свої права та обов’язки », бесіда в 10 класі «Ні агресії і насильству», демонстрація презентації з обговоренням  в 11 класі « Що таке правопорушення».
З метою вшанування пам'яті героїв Небесної сотні та учасників АТО, формування  в учнів активної  життєвої позицію, поваги та любові до Батьківщини;  розвитку бажання стати гідними громадянами України; виховування почуття патріотизму, людяності та толерантності; сприяння розвитку інтересу до історичного минулого України  в школі з 20 по 22 лютого пройшли заходи, присвячені  вшануванню пам’яті Героїв Небесної Сотні: 
· Інформаційні хвилинки «20 лютого – День пам’яті Героїв Небесної Сотні»                    в 1-4 класах;
· Виховний захід «Вшануймо Героїв Небесної Сотні» для  учнів 5 касу;
· Урок пам’яті «Небесна Сотня - герої  не вмирають»  в  6  класі;
· Уроки мужності  « Вшануймо героїв. Герої не вмирають…» в 7,9-11 класах;
·  Усний журнал «Герої ніколи не вмирають, герої в нашій пам'яті» відбувся в 8 класі.
    На виховних заходах  згадували про основні  події  Єврореволюції, коли люди відстоювали свою свободу. Люди хотіли справедливого мирного життя , свободи слова, кращого життя ... . 20 лютого майдан вкрився ріками крові,  галасом, почулися вистріли. Снайпери відкрили вогонь по людях ,які були нічим не захищені. По жінках, молодих хлопцях, чоловіках. Весь світ здригнувся ! Це було справжнє пекло. Жодний з присутніх на заходах, не лишився байдужим. Вшанували пам’ять Героїв Небесної Сотні хвилиною мовчання.  Дітям демонструвалися  відеоролики, фрагменти документальних фільмів: «Мамо, не плач! Слава героям!», «Небесну Сотню, Господи прийми!» , «Пам’яті Небесної Сотні ».
  Всі учасники торкнулися пам’яті, яка навіки залишиться у серцях поколінь.
    З метою поглиблення знань учнів про Європу, формування європейського світогляду, сприяння поширенню знань про Європейський Союз, підвищення громадянської та політичної культури з 13 травня по 18 травня  пройшов тиждень Європи під гаслом «Європа починається з тебе». У школі відбулись ряд заходів спрямованих на розширення знань учнів про Європу:
- Бесіди «Україна на карті Європи» та «День Європи»  в 2-3 класі;
- Обговорення «Об’єднана Європа й Україна – колективна безпека» в 4 класі;
- Круглий стіл «Зоряне сяйво країн Європи» - 5 клас;
- Віртуальна подорож «З Європою в серці подорожуємо Україною» - 6 клас;
- Заочна екскурсія « Ми подорожуємо Європою» -7 клас;
- Інформаційна хвилинка «День Європи в Україні» -8 клас; 
- Вікторина « Країни та міста Європи» - 9 клас; 
- Європа - це порозуміння» - 10 клас
- Дискусія «Україна – країна європейська» - 11 клас;
- Гру – вікторину «Європейські перегони» для учнів 5,7,10 класів провела вчитель англійської та німецької мови Волошина М.М.
    Під час  проведення заходів учні школи  заочно «знайомились» з країнами Європи, їх культурою та традиціями,  демонстрували глибокі знання про традиції, звичаї, побут, історичне минуле народів Великої Британії, США, Австралії, Канади, Нова Зеландія .  Під керівництво вчителів англійської мови  Рудковської О.В. та Волошиною М.М. учні 9-11класів  підготували  фото - та відеоматеріали, реферати, постери.  Учні виступали у ролі екскурсоводів, мандруючи історичними місцями країн Європи; із великим задоволенням працювали у групах виконуючи різноманітні завдання. 

Ціннісне ставлення особистості до природи 
З метою формування екологічного виховання, усвідомлення функцій  природи в житті людини та її самоцінності; почуття особистої причетності  до збереження природних багатств, відповідальності за них ; здатності особистості гармонійно співіснувати з природою , поводитися компетентно , екологічно безпечно  учні школи брали  участь у   обласних, районних та шкільних заходах.	
15 вересня  відзначено Міжнародний день чистих берегів.
З  метою попередження забруднення побутовими відходами водних ресурсів та привернення уваги до екологічних проблем, щодо збереження чистоти водних ресурсів, а також виховання бережливого ставлення  молоді  до природи  учні  школи   взяли участь у екологічній акції «Міжнародний день чистих берегів» . 
Учні 7 та 8 класу разом з вчителем біології  Ніколовою В.П. , педагогом –організатором  Арешкіною Н.І. та вчителем фізичної культури Скрипніченко Т.В.  здійснили  заходи щодо очищення водних джерел. Учні прибрали 1000 метрів берега каналу від сміття та очистили підходи до води.
«Чисто не там, де прибирають, а там, де не смітять!» — стверджує народна мудрість. Отже, давайте поважати воду, затишну вроду природи і працю один одного, і тоді чистими будуть і наші річки, і наші душі.
Пам’ятаймо: майбутнє наших водойм – у наших руках!

З метою збереження унікальних комплексів водно-болотних угідь, активізації природоохоронної роботи, зацікавлення живими об’єктами природи   з 4 по 8 лютого пройшли заходи : віртуальна подорож «Птахи радного краю» в 2 класі, пізнавальна хвилинка «Перекличка повідомлень» в 3 класі, година спілкування «Допоможемо природі» в 4 класі, пізнавальна гра «Тваринний і рослинний світ боліт», оновлення годівниць для птахів, акція «Нагодуй птахів» в 5 класі, вікторина «Пізнаємо водно-болотні угіддя»,віртуальна подорож «Річками та озерами рідного краю»  в 6 класі, брейн- ринг « Водно-болотні угіддя, для нашого майбуття», заочна подорож «Проблеми природи нашого краю» в 7 класі, круглий стіл « Сім цінностей водно-болотних угідь», вікторина «Чи знаєш ти птахів своєї місцевості» в 8 класі, позакласний захід  в 9 класі  « Антропогенна деградація водойм Ялпуг - Кугурлуй», бесіда «Чинники природи, що сприяють зміцненню здоров΄я» в 9 класі, перегляд презентацій « Сучасний стан екосистеми Ялпуг - Кугурлуй», ток - шоу  «День водно-болотніх угід: за і проти» в 10-11 класі.
   З метою  поповнення знань учнів про роль птахів в природі і житті людини,  ознайомленням з видовим різноманіттям перелітних птахів рідного краю, поширення знань про сезонні явища у природі і в житті птахів, розвитку гуманного ставлення  до птахів та формування відповідальності за стан оточуючого середовища,  залучення до практичної діяльності  в  школі проходили  наступні заходи: 
· Вікторина   «Птахи рідного краю» , 2 клас.
· Виховний захід «Пташиний вернісаж», 4 клас.
· Класний керівник 1 класу  Тірон Л.К.  провела годину спілкування     «Допоможемо пташкам». Першокласники на заході дізнались   про значення птахів у природі та житті людини. Це вірні наші помічники, захисники лісів, полів, садів від шкідників та гризунів. Зима для птахів – це велике випробовування,  тому ми повинні допомогати пташкам. Разом з батьками учні 1 класу виготовили 10 годівничок. Протягом зимового періоду дітлахи слідкували, щоб корм завжди був у годівничках.
· Для учнів 3 класу педагог – організатор провела конкурсну гру «На крилах весни прилітають птахи». Діти подорожували по таким станціям: «Фольклорна», «Віршована», «Звуки природи», «Загадкова», «Пазли». На станціях діти виконували завдання, поповнювали  свої знання про роль птахів в природі і житті людини.
· Вчитель біології  Ніколова В.П. провела для учнів 5-6 кл. пізнавальну вікторину «Чи знаєш ти птахів свого краю». Для учнів 7 класу Валентина Петрівна провела екологічне свято «День зустрічі птахів». Круглий стіл «Як зберегти видове різноманіття  птахів Придунав’я » відбувся у  10-11 класах.
· Пізнавально  – розважальний квест  до Дня зустрічі птахів відбувся у 8-9 класах. Вчитель біології та педагог-організатор підготували маршрутні листи із завданнями: «Дослідники» - демонстрація презентацій перелітних птахів; «Слідопити» - вивчаємо спів  птахів; «Кмітливі»- розгадування кросвордів, ребусів про птахів; «Будівник» - виготовлення або розповідь про виготовлення шпаківні.
   Ціннісне ставлення до культури та мистецтва формується у процесі естетичного виховання і виявляється у відповідній ерудиції, широкому  спектрі  естетичних  почуттів,  діях  і  вчинках,  пов'язаних  з  мистецтвом.   
Естетичне  виховання  спрямоване  на  розвиток  у  зростаючої  особистості  широкого  спектра  почуттів  —  здатності збагнути  та  висловити  власне  ставлення  до  мистецтва.  Важливим  є  сприймання  об'єктів  довкілля  як  естетичної  цінності, ерудиція  у  галузі, власний погляд на світ, здатність радіти за інших як ознака духовної зрілості. 
З  27 грудня  пройшли новорічні свята  для 1-11 класів.
Співпраця педагогічного колективу та батьків здійснюється через спілкування на батьківських зборах, спільне обговорення питань на засіданнях ради школи. Психологом, медпрацівником , класними керівниками розроблено поради батькам, в яких даються рекомендації щодо виховання дітей. Згідно плану здійснюється педагогічний всеобуч батьків, який направлений на формування у батьків інтересу до виховання дитини, гуманізацію відносин між батьками і дітьми, допомогу сім'ї у виборі найбільш раціональних засобів і прийомів виховання. Досвідчені класні керівники уміло залучають батьків і до організації виховних заходів.  7 січня 2019 року учнями 11 класу за встановленими традиціями школи буде відзначено Щедрування за цікавим театралізованим дійством.

Підсумки  участі учнів школи в виховній роботі  районного  та обласних етапів :  всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси»  нагороджено грамотами за номінацією «Художнє виконавство» І місце Гурток ЦДЮТ «Фольклорний» на базі Новонекрасівської ЗОШ (кер. Ніколова В.П.); ІІ місце Вокальний ансамбль «Нове покоління» Новонекрасівської ЗОШ (кер. Кірик І.А.); Номінація «Літературна творчість» І місце Мішуліна Юлія Михайлівна, 7 кл.; Тірон Віолетта Юріївна, 6 кл.;Поповиченко Аріана Сергіївна, 5 кл; Чернова Валерія Володимирівна, 8 кл.;Кіося Володимир Федорович, 11 кл; Ібрагімова Анастасія Валеріївна, 11 кл.;Дубровіна Карина Миколаївна, 9 кл.;  ІІІ місце Конькова Єлизавета Анатоліївна, 2 кл.,; номінація «Образотворче та декоративно-ужиткове мистецтво»- І місце Аблаєв Юрій Володимирович, 9 кл.; Номінація «Фототворчість» -І місце Чернова Дар’я Олександрівна, 4 кл., Тірон Віолета Юріївна, 6 кл.;Жуков Денис Сергійович, 6 кл.;Гапонов Олександр Олександрович, 10 кл.,;Гурток ЦДЮТ «Юні фотоаматори»  (кер. Лупу Г.Д.); Номінація «Хореографічне мистецтво» - І місце - Тірон Ангеліна Юріївна, 1 кл.,;Узун Єва Валеріївна, 1 кл.;  ІІ місце - Хореографічний колектив «Позитив» (кер. Арешкіна О.І.);
Про підсумки проведення районного етапу Всеукраїнських          виставок-конкурсів - нагороджено  грамотами відділу освіти за високий рівень майстерності в районному етапі Всеукраїнських виставок-конкурсів: Аблаєва Юрія Володимировича, 9 кл.,; Арешкіну Ганну Миколаївну, 9 кл.; Тірон Віолетту Юріївну, 6 кл.; Арменчу Олександра Олександровича, 9 кл.;  Гергіу Олександру Юріївну, 7 кл.; Зазуліну Тетяну Олександрівну, 11 кл; Ібрагімову Анастасію Валеріївну,11 кл.; Чернову Дар’ю Олександрівну, 4 кл; гурток ЦДЮТ «Народна творчість» (кер. Лупу Г.Д.); Грамму Дарію Юріївну, 9 кл.;
Про підсумки районної виставки досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі» - нагороджено  грамотами відділу освіти Ізмаїльської райдержадміністрації: за перемогу в розділі «Продуктивна праця і дослідницька робота учнів» - Чернову Дар’ю Олександрівну, 4 кл.,  (кер. Олініченко С.Л.); Пісікіна Євгена Вікторовича, 3 кл., (кер. Пісікіна Н.М.); Леонова Кирила В’ячеславовича, 4 кл., (кер. Олініченко С.Л.); Ісарева Володимира В’ячеславовича, 8 кл.,(кер. Ніколова В.П.); Поповиченка Романа Сергійовича, 1 кл. (кер. Поповіченко М.І.); високий рівень майстерності в розділі «Практичні навички роботи з природним матеріалом, володіння ремеслами» - Михайлову Ірину Сергіївну, 11 кл.,; Скрипніченко Маргариту Євгенівну, 1 кл;  Нагороджено  грамотами Центру дитячої та юнацької творчості за активну участь у природоохоронних акціях, проектах, конкурсах- Колодєєву Марію Олександрівну, 3 кл.; Арешкіна Євгена Борисовича, 4 кл.; Тірон Віолетту Юріївну, 6 кл.; Голубчикову Анастасію Владиславівну, 6 кл.; Поповиченко Аріанну Сергіївну, 
6 кл; за активну участь в розділі «Практичні навички роботи з природним матеріалом, володіння ремеслами» - Шульгу Олега Миколайовича, 4 кл; Чернову Дар’ю Олександрівну, 4 кл.

Про підсумки районного етапу Всеукраїнського конкурсу  «Земля – наш спільний дім» - нагороджено  грамотами Центру дитячої та юнацької творчості - команду «Юний еколог»  (кер. Арєшкіна Н.І.); Тірон Дарину Борисівну, 9 кл.,; Арешкіну Ганну Миколаївну, 9 кл.;  за активну участь у районному конкурсі малюнків «Збережемо природу малої Батьківщини»- Чернову Дар’ю Олександрівну, 4кл.; агітбригаду «Юний еколог» (кер. Пісікіна Н.М.);

Про підсумки районного етапу обласної  природоохоронної акції «Ялинка» - етапу Всеукраїнських конкурсів: «Новорічна композиція», «Український сувенір» - визначити переможцями та нагороджено грамотами відділу освіти Ізмаїльської районної державної адміністрації: Голубчикову Анастасію Вадимівну, 6 кл.; Зазуліну Тетяну Олександрівну, 11 кл; Шульгу Олега Миколайовича, 4 кл; Тірон Віолету Юріївну, 6 кл;Михайлову Ірину Сергіївну, Зазуліну Тетяну Олександрівну, 11 клас;  Арешкіну Ганну Миколаївну, 9 кл.;  Нагороджено  грамотами Центру дитячої та юнацької творчості за активну участь в районному етапі обласної природоохоронної акції «Ялинка»: Колодєєву Марію Олександрівну, 3 кл.; Тірон Ангеліну Юріївну, 1 кл; Ісарєва Володимира В’ячеславовича, 8 кл;Матвєєву Павлу Іванівну, 2 кл.;
[bookmark: _GoBack]Відряджено на фінальний етап Всеукраїнського фестивалю «В об’єктиві натураліста» до м. Миколаїв з 04.06.2019 року по 06.06.2019 року  до обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді,  для участі у фінальному етапі фестивалю «В об’єктиві натураліста» ученицю 6 класу Тірон Віолету Юріївну в супроводі  керівника гуртка  Лупу Галини Давидівни , учениця  посіла ІІІ місце. 

 
Виходячи з вищесказаного, можна зазначити, що виховна діяльність у школі на належному рівні, але поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими потрібно спільно працювати і вчителям, і учням, і батькам. І це нормальний процес, бо, як відомо, світ не стоїть на місці, він постійно змінюється, змінюючи нас і наше ставлення до нього.
          Проаналізувавши  виховну роботу школи за 2018-2019 навчальний рік, можна визначити коло питань,  над якими необхідно працювати в 2019-2020 навчальному році:
   - виховання національної свідомості, любові до рідної землі, свого народу,
держави;
- формування високої духовності особистості;
 - сприяння набуттю дітьми та учнівською молоддю соціального досвіду, успадкуванню ними духовних надбань українського народу;
- утвердження принципів загальнолюдської моралі на основі відновлення  історичної пам’яті;
- забезпечення повноцінного фізичного розвитку учнів;
 - створення умов для соціального захисту дітей, особливо дітей – сиріт;



 
























	



	







                            









   







