ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання педагогічної ради № 04
від 25 березня 2024 року
Форма проведення:  очно, о 11.00
Присутні: педагогічний коллектив Норинськоголіцею – 17 педагогічних працівників.
Голова: Бортник Алла Володимирівна, директорка ліцею.

Порядок денний
8. Затвердження вибору підручників та посібників для 11класів (вчителі 10 класів).

[bookmark: _GoBack]8. По восьмому питанню виступила Янкевич Ірина Павлівна, яка запропонувала обрати такі підручники з української мови:
«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Авраменко О. М.)
«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Заболотний О. В., Заболотний В. В.)
 «Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти  (авт. Авраменко О. М.)
«Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти  (авт. Слоньовська О. В., Мафтин Н. В., Вівчарик Н. М.)
«Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти  (авт. Фасоля А. М., Яценко Т. О., Уліщенко В. В., Тименко В. М., Бійчук Г. Л.)
 Виступила Родіна Валентина Миколаївна, яка запропонувала обрати такі підручникиз англійської мови:
«Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Карпюк О. Д.)
Виступила Корсун Олена Валентинівна, яка запропонувала обрати такі підручники з математики:
«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Істер О. С.)
«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Мерзляк А. Г., Номіровський Д. А., Полонський В. Б., Якір М. С.)
«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Нелін Є. П., Долгова О. Є.)
Виступила Чадюк Ірина Анатоліївна, яка запропонувала обрати такі підручники з біології і екології:
«Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти  (авт. Остапченко Л. І., Балан П. Г., Компанець Т. А., Рушковський С. Р.)
«Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти  (авт. Соболь В. І.)
Виступила Мороз Галина Миколаївна, яка запропонувала обрати такі підручники з географії:
«Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Безуглий В. В., Лисичарова Г. О.)
«Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Гільберг Т. Г., Савчук І. Г., Совенко В. В.)
«Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Кобернік С. Г., Коваленко Р. Р.)
Виступила Онищук Галина Іванівна, яка запропонувала обрати такі підручники з фізики:
«Фізика (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Бар’яхтар В. Г., Довгий С. О., Божинова Ф. Я., Кірюхіна О. О., за ред. Бар’яхтара В. Г., Довгого С. О.)
Виступила Мороз Галина Миколаївна, яка запропонувала обрати такі підручники з хімії:
«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Попель П. П., Крикля Л. С.)
 «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Григорович О. В.)
«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Ярошенко О. Г.)
 «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Савчин М. М.)
 Виступила Янкевич Ірина Павлівна, яка запропонувала обрати такі підручники із зарубіжної літератури:
«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Ніколенко О. М., Ковальова Л. Л., Лебедь Д. О., Юлдашева Л. П., Орлова О. В., Ніколенко К. С.)
«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Ісаєва О. О., Клименко Ж. В., Мельник А. О.)
«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Міляновська Н. Р., Міляновський Е. С.)
 «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Ковбасенко Ю. І.)
 «Зарубіжна література (профільний рівень)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. Ісаєва О. О., Клименко Ж. В., Мельник А. О., Бицько О. К.)
Ухвалили: Затвердити вибір підручників для учнів 11 класу у кількості 11 примірників для учнів та 1 примірник для вчителя.
Голосували: «за» -17;
                        «проти»-немає;
                       «утримались» -немає.

  Голова:  Бортник А.В.

Секретар: Хрус М.В.

Присутні: 	Корсун О.В.
                	Янкевич І.П. 
                  	Чадюк О.В.
                  	Бабич Л.П.
                 	Мороз Г.М.
                 	Боровик О.М.
Фірова С.І.
Поліщук М.С.
Невмержицька Т.В.
Шмуйло Т.П.
Онищук Г.І.
Чадюк І.А.
Савчук І.В.
Родіна В.М.
Хаюк Т.І.

    Вчителі, які безпосередньо брали участь у виборі підручників та посібників для 11 класу:
Корсун О.В.
                	Янкевич І.П. 
                    Бортник А.В.
                    Поліщук М.С.
                  	Мороз Г.М.
                 	Невмержицька Т.В.
Онищук Г.І.
Чадюк І.А.
Родіна В.М.
	


