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	Інформація 
про фахову атестацію педагогічних працівників 
закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів - дошкільного навчального закладу с. Нові Обиходи Райгородської сільської ради Вінницької області
  у 2021 – 2022 н.р.

	Виконанню завдань цілеспрямованого безперервного підвищення професійного рівня педагогів, активізації та розвитку їх творчої діяльності, посиленню відповідальності за результати навчання і виховання дітей  має сприяти процес атестації педагогічних працівників. В освітньому закладі він базується на основі вимог  урядових нормативних документів, вимог наказів Міністерства освіти і науки  України, «Типового положення  про атестацію педагогічних працівників. До початку атестаційного періоду в освітньому закладі були створені всі умови для успішного проведення атестації, своєчасно видані всі необхідні накази, розроблені та затверджені заходи з підготовки та проведення атестації, були оформлені куточки  з атестації, інформаційні стенди, проводилися оперативні наради, творчі звіти .
         Атестація проходила  у комплексі з роботою, спрямованою на підвищення фахового рівня вчителів, їх педагогічної майстерності.  При школі була створена атестаційна комісія в складі 5 осіб. До складу комісії  ввійшли директор  та заступник директора з НВР, кращі педагоги. 
      Стан атестаційного процесу вивчався членами атестаційної комісії.     У цей період приділялась велика увага самодіагностиці та самооцінюванню. Педагоги провели показові уроки та позакласні заходи. 
       У 2021-2022 навчальному році  в освітньому закладі  було проатестовано 3 педагогічних працівників . Серед працівників, які атестувалися  2  – вчителів та 1 – вихователь.
        Атестовано 2 педагоги з вищою освітою, 1 - з середньою спеціальною . 
Тим, що атестувалися,  підтверджено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»  1  вчителю; підтверджено відповідність раніше встановленому тарифному розряду (відповідно до наказу МОН України від 26.09.2005 року № 557 із змінами, затвердженими наказом МОН України від 20.01.2017 року № 81) – 11 тарифний розряд 1 вихователю.    Порушено клопотання перед атестаційною комісією відділу  освіти, культури, спорту та туризму виконавчого комітету Райгородської  сільської  ради Вінницької області про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»  1 вчителю.
      Творчі звіти педпрацівників, які атестувались, слухались на засіданні атестаційної комісії. 
      Процес атестації в закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів - дошкільному навчальному закладі с. Нові Обиходи Райгородської сільської ради Вінницької області пройшов організовано.




       Директор                              Марина  СОБЧЕНКО
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