Характеристика 
вчителя технологій, трудового навчання
КЗ «Новоіванівська ЗОШ І – ІІІ ступенів»
Юр’ївської районної ради Дніпропетровської області
Глушкової Віти Миколаївни

      Глушкова Віта Миколаївна за роки роботи показала себе сумлінним, старанним, ерудованим вчителем.
     Результат педагогічної діяльності вчителя: участь в обласному етапі Всеукраїнської виставки -конкурсу декоративно - вжиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»  2014 рік,  участь у ІІ (обласному) турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2014» Номінація: «Вчитель трудового навчання», участь у ІІ-му Всеукраїнському конкурсі «Творчий учитель – обдарований учень». Сертифікат учасника. 2014 рік, участь в обласному конкурсі «Сталий розвиток – краще майбутнє для всіх». Сертифікат учасника. 2017 рік., участь у Всеукраїнському конкурсі «Бути здоровим – жити здорово». Грамота лауреата конкурсу. 2017 рік.
     Віта Миколаївна постійно працює над самоосвітою. Свої наробки публікує в періодичній пресі: ТОВ Видавнича група  « Всеосвіта» публікація Творчий проект на тему : «Ексклюзивна жилетка – трансформер» ,   виховний захід для учнів « У світі професій», розробка  уроку  « Презентація результатів проектної діяльності. Захист проекту»; ТОВ  «Освітній проект « На Урок» конспект  уроку    « Захист проекту проектної діяльності.»   Виховний захід для учнів « У світі професій».
     Її вихованці учасники ІІІ етапу обласного конкурсу «Знай і люби свій край»  2014рік. Переможці ІІ(районного) етапу конкурсу  «Новорічний  вінок». Ворона Вадим - І місце . 2017 рік, «Моє Придніпров'я» Омельчук Ольга - ІІІ місце 2018 рік.
      За характером чесна, тактовна, розсудлива, щира. Зауваження сприймає спокійно, реагує на них адекватно.
      Глушкова Віта Миколаївна має активну життєву позицію, не стоїть осторонь проблем села. Любляча дружина, дбайлива мати.
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