Характеристика практичного психолога
 КЗ «Новоіванівська ЗОШ І – ІІІ ступенів»
Юр’ївської районної ради Дніпропетровської області
Тупиці Ксенії Володимирівни
       Основною метою  діяльності Тупиці Ксенії Володимирівни є удосконалення навчально-виховного процесу  шляхом впровадження прогресивних психолого-педагогічних технологій.
Серед пріоритетних напрямків роботи: проведення співбесід з майбутніми першокласниками на виявлення психологічної готовності дитини до навчання в школі та надання практичних рекомендацій щодо подолання виявлених недоліків, соціально-психологічний супровід першокласників; соціальний супровід проблемних учнів, дітей із особливими потребами, який здійснюється на основі виявлених психодіагностичним мінімумом проблем, психологічний супровід профільного навчання, атестації вчителів.
  Вона - учасник «Педагогічного профтесту»  інтернет –порталу рейтингу освітніх закладів освіти України 2019 рік. Перше рейтингове місце.
Учасник у вебінару «Арт терапія в педагогічній практиці. Діагностичні техніки» 
Постійно працює над самоосвітою та підвищенням фахового рівня. 
        Роботи Ксенії Володимирівни розміщені  на сайті vseosvita.ua Семінар для педагогів «Конфлікт та способи його подолання», «Влаштовуємось на роботу» ; в газеті Рідний край «Світ врятує Толерантність»  2018 рік, «Актуально про наболіле – булінг в учнівському середовищі»  2019 рік;  на сайті «НА УРОК» Семінар для педагогів «Збереження психологічного здоров’я педпрацівників».
    За характером чесна, тактовна, розсудлива, щира. Зауваження сприймає спокійно, реагує на них адекватно.
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