2.2.Основним документом, що регулює навчально-виховний процес, є робочий навчальний план, що складається на основі типових навчальних планів, розроблених та затверджених міністерством освіти  і науки України, із конкретизацією варіативної частини і визначенням профілю навчання.
Робочий навчальний план закладу  загальної середньої освіти погоджується педагогічною радою навчального заклад і затверджується відповідний органом управління освітою.
У вигляді додатків до робочого навчального плану додаються розклад уроків  та режим роботи.

2.3. Відповідно до робочого навчального плану педагогічні працівники  закладу загальної середньої освіти самостійно добирають програми, підручники, навчальні посібники, що мають гриф Міністерства освіти і науки України, а також науково-методичну літературу, дидактичні матеріали, форми, методи, засоби навчальної роботи, що мають забезпечувати виконання Статутних завдань та здобуття освіти на рівні державних стандартів.

2.4. Заклад загальної середньої освіти здійснює освітній процес за груповою та індивідуальною формами навчання.

[bookmark: _GoBack]2.5. Зарахування  здобувачів  освіти  до всіх класів  закладу загальної середньої освіти здійснюється без проведення конкурсу.
Керівник  закладу загальної середньої освіти зобов’язаний вжити заходи для ознайомлення дітей та їх батьків або осіб, які їх замінюють, з порядком зарахування до  Закладу, цим Статутом,  правилами  внутрішнього  розпорядку та іншими документами, що регламентують організацію освітнього процесу.
Зарахування здобувачів  освіти  до  закладу загальної середньої освіти здійснюється, як правило, до початку навчального року за наказом його керіівника.
Для  зарахування  здобувачів освіти до  закладу загальної середньої освіти  батьки  здобувачів  освіти або особи, які  їх  замінюють, подають заяву, копію свідоцтва про народження дитини, медичну довідку встановленого  зразка, особову  справу (крім дітей, які вступають до першого класу), до навчального закладу III ступеня – документ про відповідний рівень освіти.
До першого класу зараховуються, як правило, діти з шести років. Діти, яким на початок навчального року виповнилося сім років, повинні розпочинати  здобуття  початкової освіти  цього  ж  навчального  року.
Іноземні  громадяни  та особи без громадянства зараховуються до  закладу загальної  середньої  освіти  відповідно  до  законодавства України та міжнародних договорів.


