Характеристика вчителя початкових класів
 КЗ «Новоіванівська ЗОШ І – ІІІ ступенів»
Юр’ївської районної ради Дніпропетровської області
Кісельової Світлани Павлівни
       Кісельова Світлана Павлівна працює в КЗ «Новоіванівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» Юр’ївської районної ради з 01.10.2014 року. Протягом цих років проявила себе старанним, ерудованим вчителем.
      Результати педагогічної діяльності: участь в Одинадцятому всеукраїнському конкурсі «Вчитель-новатор». Грудень 2014-Лютий 2015. Сертифікат учасника.Участь у конкурсі «Педагог-новатор». Сертифікат  учасника. 2016 рік.Участь в обласному конкурсі «Сталий розвиток – краще майбутнє для всіх». Сертифікат учасника. 2017 рік.
        Науково-методична діяльність: учасник  вебінарів ТОВ «Видавнича група «Основа» для педагогів-початківців  «Як зробити урок ефективним». 2015 рік; «Ефективна організація діяльності в літньому пришкільному таборі відпочинку». 2016 рік. для педагогів усіх категорій : «Мотивація навчання через мультимедійні ігрові вправи». 2017 рік, «Глобальна мета освіти – під’єднання учіння до діяльності, яка допоможе зробити світ кращим». 2017 рік, «Особливості адаптації учнів 1 класу». 2018 рік.; для вчителів початкової школи  «Початкова школа – щаслива родина для дитини». 2017 рік. Учасник  вебінарів ТОВ «Всеосвіта» «Навчитись вчитися: мислення зростання – основа розвитку учнів». 2018.рік, « STEAM  - драйвер розвитку у учнів ключових компетентностей і навичок ХХІ століття». 2018 рік, «Приємно познайомитись. Я – Сучасний Учень!» 2019 рік. Учасник у вебінару ТОВ «Освітній проект «На Урок»  «Мовленнєва культура учнів: механізми та інструменти формування». 2019 рік.
        Вихованці Світлани Павлівни учасники  Всеукраїнських інтелектуальних конкурсів «Грінвіч»,  знавців рідної мови ім. П.Яцика; переможці Міжнародного дистанційного конкуруі «Олімпіс 2018 – Осіння сесія» з природознавства – Свідовська Злата - І місце, з української мови та літератури  з математики –  ІІ місце; переможці міжнародної  олімпіади проекту «Всеосвіта Весна – 2018р.» : Коваль А ІІ місце, Тупиця Настася ІІ місце, Свідовська Злата ІІ місце, Земляний Владислав ІІІ місце.
         Методичні розробки вчителя: Видавництво « Плеяда» . Каталог                « Відкритий урок: розробки , технології , досвід». Методичний посібник «Теоретичні основи гри як педагогічного явища». № 12/2014( грудень 2014).  
«Шкільний портал». 2016 рік. Методичний посібник «Методика застосування комп’ютерних ігрових технологій в системі активізації навчальної діяльності молодших школярів»
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