                                                     Звіт

про роботу гуртка «Юні користувачі персонального комп’ютера» за перше півріччя 2021-2022 навчального року.
[bookmark: _GoBack]В НВК «Новомалинська ЗОШ І – ІІст. – ДНЗ (ясла-садок)» ім. Т.О. Сосновського працює  комп'ютерний гурток «Юні користувачі персонального комп’ютера». Відвідують його 10 учнів  5-7 класів.  Заняття проводяться кожен вівторок та четвер з 15.35 до 17.05 год. Керівник гуртка: Шпак Андрій Леонідович.
Гурток  працює за програмою «Цифрова та медіаграмотність». (автори: Саражинська Н. А., Якуба С. Ю.). Зміст навчального матеріалу спрямований на розвиток міжпредметних, соціальних, комунікативних інформаційно-цифрових компетенцій, сприяє розвитку інтелектуальних та творчих здібностей, розвитку вміння орієнтуватися в сучасному медіапросторі, використовувати цифрові технології для задоволення власних навчальних потреб, поширювати створений власноруч медіаконтент.
     Програма інтегрованого курсу розроблена з урахуванням уже сформованих компетенцій в учнів за змістом основних державних програм, не повторює зміст чинних державних програм, а лише передбачає поглиблене вивчення деяких тем та містить унікальні теми, що відсутні у програмах з інформатики або з медіаграмотності.
Актуальність курсу “Цифрова та медіаграмотність” пояснюється необхідністю детального вивчення учнями складових сучасних медіа, формування вміння їх сприймати, створювати власні повідомлення, створювати їх спільно й усвідомлювати, що кожен уже є реальним творцем ЗМІ (засобів масової інформації).
Мета курсу: формування цифрових компетенцій через удосконалення навичок цифрової грамотності та розвитку медіаграмотності шляхом практичної діяльності з цифровими інструментами з перших днів навчання дитини в закладах освіти. Ключові цільові аспекти курсу - основні навички 21-ого століття: цифрове громадянство, спілкування, співпраця, критичне мислення.
       Завдання курсу:
· формування культури сприймання сучасного цифрового медіаконтенту, його аналізу й усвідомленої орієнтації в інформаційних потоках;
· розвиток культури сприймання, створення та інтерпретації текстів, графічних зображень, відео, аудіо, та комбінованих;
· формування культури створення та поширення власного медіаконтенту;
· розвиток готовності висловлювати власні судження, в тому числі й через публічні виступи, презентувати власні ідеї;
· становлення толерантних контактів з іншими людьми;
· формування навички позитивного спілкування з використанням цифрових технологій;
· розвиток навички захисту приватного простору, уміння дбати про свою особисту безпеку та здоров’я та безпеку і здоров’я інших людей;
· розвиток логічного, алгоритмічного, критичного мислення;
        Зміст навчального матеріалу спрямований на розвиток міжпредметних, соціальних, комунікативних інформаційно-цифрових компетенцій, сприяє розвитку інтелектуальних та творчих здібностей, розвитку вміння орієнтуватися в сучасному медіапросторі, використовувати цифрові технології для задоволення власних навчальних потреб, поширювати створений власноруч медіаконтент.
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