Звіт

про роботу гуртка «Юні історики» НВК «Новомалинська ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ(ясла-садок)» ім.. Т.О.Сосновського у І семестрі 2021-2022 н.р.
     

   Заняття гуртка відвідують  учні 8-9 класів  (  12 учнів).
   Заняття проводяться один раз на тиждень. Планування занять здійснено відповідно Листа МОН України від09.08.2021 №1/9-404  «Про перелік навчальної літератури та навчальних програм, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в освітньому процесі закладів освіти у 2021/2022 навчальному році» за програмою:  «Навчальна програма курсу за вибором (спецкурсу)  «Історія українського козацтва» для уч. 8 кл./ Автор Н.М.Степанова – Черкаси: Видавництво КНЗ «Черкаський ОІППО педагогічних працівників Черкаської обласної ради», 2017. -12с .
     Мета гуртка полягає у формуванні системних знань, умінь і навичок з історії розвитку і становлення українського козацтва; особистісних рис  національно свідомого громадянина України із сталими духовними цінностями через формування у гуртківців загально предметної історичної та загальноосвітньої компетентностей .
   При підготовці і проведенні занять гуртка пріоритетом вважаю формування у вихованців ряду важливих для життя компетентностей – громадянської, соціальної,  інформаційної, мовленнєвої, комунікативної, логічної, саморозвитку й самоосвіти, хронологічної, просторової, аксіологічної та полікультурної.                                                                                                                              У системі занять  тільки за  умови вдалого поєднання в освітньому процесі фронтальних (колективних), групових, індивідуальних форм навчальної роботи можливе формування компетентного здобувача знань – високоосвіченої особистості, яка орієнтується у повсякденному житті, має широкий світогляд, орієнтується у вирі інформації, здатна реалізовувати здобуті знання на практиці, вчитись упродовж життя;  формування особистості зі сформованими  морально-духовними цінностями;  політично обізнаної й освіченої в правовій галузі, людини зі стійкою громадянською позицією. При проведенні занять я використовувала методи проектної та науково-дослідницької діяльності, комплекс інтерактивних методів навчання, мультимедійні інформаційно-комунікаційні технології, індивідуальні бесіди, консультації тощо. Серед інтерактивних форм найчастіше використовувані: «робота в парах» (думати, працювати в парі, обмінюватися думками), «ротаційні трійки», «два – чотири – всі разом», «карусель», «робота в малих групах», «діалог», «синтез думок», «спільний проект», «акваріум», «мікрофон», «незакінчені речення», «мозковий штурм», «дискусія»,» метод ПРЕС», «дерево рішень»(що сприяло формуванню комунікативної компетентності»  .
Заняття з елементами дослідження  «Передумови та причини утворення українського козацтва», формує навички дослідницької  роботи з різними видами джерел інформації (інформаційна компетентність), розуміння  відповідального ставлення кожного свідомого українця до питання державності.
Заняття-історична розвідка «Джерела формування українського козацтва», творчі дослідницькі проекти під загальною назвою «Військова діяльність українського  козацтва»,   сприяли формуванню предметно історичної компетентності, усвідомленню вихованцями своєї приналежності до української нації,  активізували їх пізнавальні інтереси, творчі здібності .

Формуванню інформаційно-комунікативних компетентностей на  занятті  «Мусульманські та християнські сусіди  запорозьких козаків» посприяла дискусія з використанням методів критичного мислення «Що?Отже, що? Що тепер?», «5 «Чому?»»,  «метод фактів», «дискусійні гойдалки», «кейс-метод», метод резюме, метод Кіплінга,  адже вихованці самостійно здобували, аналізували і відтворювали інформацію, розуміючи, що таке ж право на існування мають і інші інтерпретації.

На практичному занятті « 14 жовтня -День козацької слави» вихованці намагалися застосувати на практиці здобуті знання та навички критичного мислення створюючи індивідуальні міні-проєкти . Результат роботи  -створені інтелект карти, презентація, комікс про роль козацьких ватажків, козацтва в цілому в історії України та Європи.
Заняття-практикуми, як  «Запорозька Січ як державне адміністративне утворення», «Військова символіка та клейноди Запорозької Січі» цікаві  школярам насамперед  практичним долученням до української історії минулого і сьогодення через використання сучасних та традиційних джерел інформації. Крім того ці заняття активізують розумову діяльність, творчий потенціал учнів. . 

Формуванню  у вихованців потреби самопізнання , само творення власної особистості , активної громадянської позиції сприяло заняття- занурення в епоху   «Військові , курінні та паланкові ради козаків» з широким використанням відео джерел, роботи з кодованими завданнями, використання елементів квесту.

Під час підготовки і проведення  заняття-подорожі  «Сухопутні та морські походи козаків» вихованці  розробляли маршрут, складали карту подорожі, виготовляли  ілюстративні матеріали, що сприяло активізації творчого потенціалу кожного учня та усвідомленню впливу освіти  на особистість.

Значна частина занять проведена з використанням  таких візуальних засобів навчання як мультимедійні презентації («Виникнення українського козацтва», «Козацькі клейноди», «Походи козаків початку 17 ст.», ін..) інфографіка («Від держави Кия до сучасної України», «Перемоги козаків у Європі»)  , відео-фрагменти («Хотинська війна», «Запорізька Січ», «Українська козацька держава», ін.).
До Дня українського козацтва члени гуртка підготували міні-проєкти, в яких висвітлили роль українського козацтва в історії України та Європи.

У сьогоднішніх умовах українського державотворення  на кожному уроці, занятті чи заході необхідно вибудовувати той загальний фундамент, на якому молода людина не лише зможе  впевнено та надійно стояти на своїх переконаннях, а й швидко підніматися до національних вершин людяності й духовності . В перспективі доцільним вважаю більше уваги приділити  самостійній практичній роботі  вихованців гуртка з інтернет-ресурсами ,залучення батьків до діяльності гуртка з метою пожвавлення екскурсійної діяльності, синхронізувати всі події української та всесвітньої історії.
                                                                  Керівник гуртка: Лотиш Л.М.
