              Навчальний заклад  протягом року працював згідно річного плану роботи ліцею. У  2019 - 2020 навчальному році ліцей продовжив працювати за двома інноваційними технологіями: громадсько -  активна школа в управлінській діяльності та технологія розвиваючого читання.        
              Основною метою роботи педагогічного колективу опорного закладу «Новооріхівський ліцей імені О.Г. Лелеченка» є реалізація Законів України „Про освіту", „ Про загальну середню освіту", «Про місцеве самоврядування в Україні», законодавчих актів, постанов Верховної Ради України, прийнятих відповідно до Конституції та Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, рішень засновника та власних установчих документів.
          Прагнення педагогів нашого ліцею до того, щоб  ОЗ «Новооріхівський ліцей імені О.Г. Лелеченка» став середовищем, яке забезпечує душевний комфорт особистості, формування відповідальності за національно-культурне відродження України, спонукало шукати нові підходи до навчання і виховання.
         Освітній процес зорієнтовано на здібності, схильності, потреби  й життєві плани кожного з вихованців. За збереження основних, базових цінностей педколектив створює необхідні умови для реалізації варіативної освіти, забезпечення послідовності на всіх етапах навчання і розвитку школярів. У світлі національного відродження України особливого значення набуватиме діяльність шкільних об'єднань, гуртків, студій, робота яких базуватиметься на інтересах їх учасників. 
     У 2019-2020 навчальному році  педагогічний колектив ліцею продовжував працювати над методичною проблемою  «Формування творчої особистості шляхом впровадження інноваційних технологій навчання та підвищення професійної компетентності педагогів». Мета опрацювання провідної методичної проблеми - розвиток особистісного творчого потенціалу вчителів та учнів. Ліцей прагнув створити умови для різних видів діяльності, де учні змогли знайти для себе саме ту сферу, яка імпонує кожному і в якій кожен може знайти і реалізувати себе. Робота над нею уже принесла деякі позитивні результати. Предмети естетичного циклу, які введено у школі (мистецтво, хореографія, ритміка) сприяють як загальному естетичному розвитку, так і розвитку культури учнів. Вони спонукають їх до самореалізації та вибору професійного шляху. Тобто більше уваги приділялось вихованню в національних традиціях.
Сучасні соціальні та економічні проблеми суспільства породжують труднощі у вихованні учнів: спостерігається відсутність потреби в здоровому способі життя, спад інтересу до фізичної культури ( тільки 20% здорових дітей шкільного віку), зростає кількість підлітків, які вживають наркотичні засоби, алкоголь, рано починають статеве життя, в інтелектуальному розвитку спостерігаються бідність словникового запасу, низький рівень самоконтролю та саморегуляції, зростає відсоток дітей із затримкою психічного розвитку.
            Потреба у вирішенні саме такої методичної проблеми виникла в тому, що українська освіта ХХІ століття потребує кардинальних змін у структурі, змісті та технологіях навчання. Прискорення темпів розвитку суспільства вимагають змін у вимогах підготовки учнів до життя в ситуації переходу до інформаційного суспільства. У Національній доктрині розвитку освіти в України зазначено, що «головна мета української освіти – створити умови для особистісного розвитку і творчої саморегуляції кожного громадянина України, формувати покоління, здатні навчатися впродовж життя, створювати й розвивати цінності  громадянського суспільства; сприяти консолідації української нації, інтеграції України в європейський і світовий простір як конкурентоспроможної і процвітаючої держави». Тому робота в ліцеї спрямована на формування особливого типу педагога з новим мисленням – демократичним, інтуїтивним, прогностичним, акмеологічним. Розв’язанню цього завдання сприяє розроблена структура шкільної методичної роботи, система нарощування та оновлення фахових знань, нових педагогічних ідей та технологій, вивчення, узагальнення та поширення перспективного педагогічного досвіду.
          Протягом 2019 - 2020 н. р. вчителями ліцею була проведена велика робота з питання навчання учнів, виявлення та розвитку обдарованих дітей, залучення учнів до дослідницької роботи, творчих конкурсів. Але, звичайно, поряд з досягненнями є і ряд недоліків, які педагогічний колектив візьме за мету виправити у 2020- 2021 н. р.
У ліцеї постійно продовжується робота по виконанню районної Програми розвитку обдарованих учнів. На виконання цієї Програми з обдарованими учнями ліцею постійно проводяться додаткові заняття і вони приймають участь в різноманітних змаганнях та конкурсах. 
Так, в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів брали участь 35 учнів, з яких призерами стали 14 учнів, які здобувши 4 І-х місця, 4 ІІ-х місця та 6 ІІІ-х місць. До складу команди  для участі у ІІІ обласному етапі увійшли такі учні ліцею: Біньковська Я. (історія, англійська мова), Павлюченко С. (українська мова та література), П’ятецький Ігор (географія). 
У ІІІ обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад учні ліцею не стали призерами.
Є ряд учителів, які підготували по 2 і більше переможців у олімпіадах. Це  Магура О.О. (2), Попик С.М. (2), Басараб С.І. (2), Голуба В.М. (2), Лупиноса О.С. (2). У ліцеї працює постійне наукове товариство «Ерудит». У 2019 -2020 навчальному році проводилася робота над 4 темами в секціях «Світова література; мовознавство, англійська мова; зоологія, ботаніка; мистецтвознавство». На районному етапі конкурсу - захисту наукових робіт МАН 1 учениця, Бойко Софія, з науковою роботою «Жанр детективу в контексті творчості Артура Конан Дойла» (науковий керівник Ситник С.П.) посіла ІІ місце і один учень, Васильченко Олександр, з роботою «Способи словотворення в англійській мові» (науковий керівник Сириця В.О.) посів ІІІ місце.  
           Високих результатів досягла школа в ХІХ Міжнародному конкурсі знавців української мови ім. Петра Яцика. 7 з  8 учасників стали переможцями і зайняли 4 ІІ-х місця та 3 ІІІ-х місць (вчителі - Попик С.М., Сторчак Л.А., Басараб С.І., Калюга Л.А.). Конкурс Імені Т.Г. Шевченка  приніс перемогу 5 учасникам ІІ етапу: 3 ІІ-х та 2 І-х місця (учителі – Басараб С.І., Попик С.М.).
У  2019 - 2020 н. р. учні ліцею приймали участь в різноманітних предметних конкурсах, таких як «Кенгуру», «Левеня», «Соняшник», «Лелека», «Грінвіч» та багато інших. Деякі учні по цих конкурсах отримали дипломи переможців Всеукраїнського, обласного, регіонального рівнів. Решта відмічені як учасники.
В 2019 -2020 н. р. в ліцеї продовжували працювати 4 гуртки різного напрямку: вокальний гурток «Домісолька»; хореографічний гурток «Водограй»; гурток «Юний волонтер», туристичний гурток «Навколо світу».
На кінець ІІ семестру 2018-2019 н. р. в ліцеї 18 учнів, які мають високий рівень навчальних досягнень.
Чотири учениці в цьому році закінчили школу  з Золотими медалями: Біньковська Яна, Микитенко Віка, Павлюченко Свєта та Шелест Валерія.

Слід зазначити, що у 2019 - 2020 н. р. спортивні досягнення у ліцеї незначні. Команда дівчат  нашого ліцею  посіла  ІІІ місце в змаганнях районної  Гімназіади  з баскетболу. У зв’язку з епідеміологічною ситуацією та дистанційним навчанням спортивні змагання були відмінені.  
В закладі чітко налагоджена робота зі спонсорами і громадськістю. Відчутну фінансову допомогу надають  представники Чорнобильської АС, приватні підприємці: Ляшенко О.О., Христоєв М.Л., Дібров М.В., Бращенко С.І., Устименко І.В. та інші. Завдяки їх допомозі в  2019-2020 році покращено харчування, зроблено ремонт пандуса. Також є ряд питань, в яких є певні недопрацювання, і на які в 2019-2020 навчальному році школа зверне особливу увагу. В першу чергу особливої уваги потребує облаштування котельні під тверде паливо, заміна вікон над східцями. Необхідно посилити роботу колективу щодо співпраці з періодичними виданнями. Одним із самих головних завдань на 2020-2021 навчальний рік є якість підготовки випускників до участі в ЗНО.
ЗАВДАННЯ ЛІЦЕЮ НА 2020 - 2021  навчальний рік.
         Освітні завдання : особистісно-діяльний розвиток школярів на засадах творчого індивідуального проектування; забезпечення самореалізації особистості в різних видах діяльності, виявлення і робота з обдарованими учнями; залучення більшої кількості учнів до роботи в МАН, участі у творчих конкурсах.

         Виховні завдання: виховання духовної культури особистості та створення умов для формування особистої світоглядної позиції.
Завдання управлінські: управління якістю освіти на основі інформаційних технологій та освітнього моніторингу; контроль за якістю освіти.

Методично-кадрові завдання: сприяти втіленню в практику роботи педколективу новітніх освітніх технологій, особливо технологій дистанційного навчання; працювати в напрямку підвищення рівня професійної майстерності та мобільності педагогічних працівників в умовах неперервної освіти; формування нового педагогічного мислення (прагнення до постійного оновлення знань і творчого пошуку, зорієнтованого на особистість учня); продовжувати вивчати ППД учителів, які мають високий рівень фахової майстерності; методична допомога учителю в самоосвіті.

Педагогічний персонал, керівництво ліцею, які працюють у творчій співдружності з наукою, здатні виконати поставлені завдання.

Педагогічний колектив вважатиме завдання на запланований період виконаними за умови опанування освітніх цінностей, визначених у плані роботи школи на рік. 
