                                ЗАТВЕРДЖУЮ:

                      Директор ОЗ 

                                                    «Новооріхівський ліцей імені      

          О.Г.Лелеченка»

          Мартосенко С.І.
АЛГОРИТМ ПЕРШОЧЕРГОВИХ ДІЙ ПРАЦІВНИКА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ у разі виявлення особи, ймовірно інфікованої коронавірусом COVID-19
Працівник закладу освіти повинен:

· бути забезпечений засобами індивідуального захисту; вжити заходів з дотримання особистої безпеки: надягнути захисну маску, уникати (обмежити) тісного (у т. ч. тілесного) контакту з хворою особою;

· відокремити хворого від інших осіб (при можливості ізолювати його в окремому приміщенні, особливо якщо це відбувається у місцях масового перебування людей);

· викликати бригаду екстреної медичної допомоги для госпіталізації

· хворого;

· до приїзду бригади з’ясувати у хворого інформацію про можливе відвідування за попередні 14 днів до появи перших симптомів захворювання країни, де виявлено випадки захворювання, викликані коронавірусом, у першу чергу Китайської Народної Республіки, Італії тощо;

· повідомити про випадок виявлення даного факту до ЧЧ ГУНП або на лінію «102»;

· забезпечити охорону та обмеження в’їзду та виїзду з місця події; після евакуації хворого бригадою екстреної медичної допомоги зняти маску та провести обробку рук з милом або спирто-вмісним антисептиком.

За додатковими вказівками
· обмежити транзитний потік всіх видів транспорту, заборонити вивезення з осередку майна без попередньої дезінфекції його;

· сприяти забезпеченню необхідних умов для ефективної роботи.
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АЛГОРИТМ ПЕРШОЧЕРГОВИХ ДІЙ ВОДІЯ ШКІЛЬНОГО АВТОБУСА у разі виявлення особи, ймовірно інфікованої коронавірусом C0VID-19
· забезпечити наявність у кожного водія засобів захисту у вигляді захисної маски, розчинів антисептиків/ деззасобів для рук та для обробки транспортного засобу (хлор-вмісних або спиртовмісних дезінфекційних засобів);

· вжити заходів з дотримання особистої безпеки: надягнути захисну маску та уникати (обмежити до 1 м) тісного (у т. ч. тілесного) контакту з хворою особою;

· якщо це відбувається у місцях масового перебування людей (зокрема, в освітньому закладі) відокремити хворого від інших осіб (при можливості ізолювати його в окремому приміщенні);

· викликати бригаду екстреної медичної допомоги для госпіталізації хворого або якщо це відбулось під час пересування в дорозі змінити маршрут пересування транспортного засобу до найближчого закладу охорони здоров’я для можливої госпіталізації хворого, визначення контактних та надання їм рекомендацій;

· до приїзду бригади або під’їзду до медичного закладу з’ясувати у хворого інформацію про можливе відвідування за попередні 14 днів до появи перших симптомів захворювання країни, де виявлено випадки захворювання, викликані коронавірусом, у першу чергу Китайської Народної Республіки, Італії тощо;

· при прибутті в заклад охорони здоров’я водію особисто повідомити приймальне відділення закладу про ситуацію і в подальшому пасажирам виконувати рекомендації медичного персоналу;

· у випадку ігнорування пасажиром (контактним з хворим) цих вимог взяти інформацію про цього пасажира – прізвище, ім’я, по-батькові, адреса проживання та зобов’язати його терміново звернутись до лікаря амбулаторії загальної практики / сімейної медицини, з яким заключено декларацію;

· після евакуації хворого бригадою екстреної медичної допомоги або його госпіталізацію та доставку пасажирів за рекомендацією лікаря закладу охорони здоров’я водій має зняти маску, провести обробку рук з милом або спиртовмісним антисептиком. Провести вологе ретельне прибирання транспортного засобу з приміненням хлор-вмісних або спирт- вмісних дезінфекційних засобів.

