Звіт
з виховної роботи за 2022-2023 н. р.  
Новострілищанського опорного ліцею ім. Миколи Лебедя

         Війна внесла свої корективи в навчально-виховний план заходів, які традиційно відбуваються в ліцеї і тому основним у виховній роботі було виховання патріотичних засад в дітях і роз’яснення того, що відбувається зараз з країною, як це впливає на їхнє життя, як з цим справлятися, як продовжувати навчання в незвичних умовах без світла та при повітряних тривогах. У період війни, яку російська федерація розв’язала і веде проти України, виникає нагальна необхідність переосмислення зробленого і здійснення системних заходів, спрямованих на посилення національно-патріотичного виховання дітей та молоді – формування нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей.
       Виховна робота у  2022-2023 н.р. була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками.
           Виховна робота в ліцеї спрямована на виконання Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про охорону дитинства»,  «Про загальну середню освіту», основних аспектів Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Декларації прав дитини, Конвенції ООН про права дитини, розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019р. №1335 «Про затвердження плану заходів з реалізації Національної стратегії реформування системи юстиції щодо дітей на період до 2023 року», Наказу Президента України «Про національну стратегію розбудови безпечного освітнього середовища у новій українській школі» № 195 від 25.05.2020 року, листа МОНУ від 10.08.2022 р. № 1/9105-22 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022-2023 н. р.», наказу МОНУ № 527 від 06.06.2022 «Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України», зі змінами від 23.06.2022 № 586, Конвенції превентивного виховання, Конвенції національного виховання та іншими нормативно-правовими актами з питань виховання.
      Виконувались основні засади Концепції національної системи виховання дітей та молоді у національній системі освіти, положення програми Міністерства освіти та науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 кл. загальноосвітніх навчальних  закладів  України»,  Концепція громадянського виховання, національна  Програма патріотичного виховання, та інші.
        Метою виховної роботи у Новострілищанському опорного ліцеї ім. Миколи Лебедя є формування громадянина України – носія цінностей та загальнолюдських надбань. Головним завданням є національно-патріотичне виховання молоді на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей. Пріоритетними напрямками є формування гармонійно розвиненої   і національно свідомої особистості, здатної до саморозвитку, наділеної глибокою громадянською відповідальністю, високими духовними якостями, родинними і патріотичними почуттями.
  Виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних ключових напрямів:
· військово-патріотичне виховання;
· громадсько-правове виховання;
· екологічне виховання;
· художньо-естетичне виховання;
· родинно-сімейне виховання;
· моральне виховання;
· профорієнтаційне виховання;
· превентивне виховання
· формування здорового способу життя;
· розвиток творчих здібностей.
Зміст виховної діяльності будується у відповідності до визначених ключових ліній відображених у виховних планах класних керівників:
· ціннісне ставлення до себе;
· ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей;
· ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
· ціннісне ставлення до праці;
· ціннісне ставлення до природи;
· ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
            Виховна робота в закладі проводилась з урахуванням науково-методичної проблеми школи: «Формування конкурентно спроможної особистості здобувача освіти на засадах створення сприятливого освітнього середовища в умовах компетентнісного підходу» та відповідно до виховної проблеми ліцею: «Формування життєтворчих компетентностей як основа виховання зрілої, творчої особистості з усвідомленою громадянською позицією"
           Управління виховною роботою у закладі здійснюють заступник директора з виховної роботи Липа О.І., педагоги-організатори Гірняк М. М., Грняк О.В., Атаманів Г.В., соціальний педагог Бережанська І.В.(І семестр).                    
        Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.
Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через заходи, які були передбачені річним планом роботи і враховували особливості виховання особистості та відображалися в системі загальношкільних заходів, органів учнівського самоврядування, роботі з батьками.
        Виховна робота в І семестрі 2022-2023 навчальному році була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями.
                Для реалізації проблемної теми було розроблено план виховної роботи,який охоплює всі напрями виховання, включає в себе календарні, традиційні шкільні свята, різноманітні заходи.  На позакласних заходах класні керівники виховують національну самосвідомість, патріотизм, формують фізичну та екологічну культуру, здоровий спосіб життя, та створюють умови для розвитку творчої особистості.  
         у  2022-2023 навчальному році було проведено такі заходи:
Педагогоми-організаторами:
· У вересні було організовано свято першого дзвоника з урахуванням умов воєнного стану всіх санітарно-епідеміологічних рекомендацій МОН. 
· Організація “Веселих перерв” для 1-4 класу
· круглий стіл з лідерами учнівського самоврядування. Під час засідання було обговорено і затверджено план роботи учнівського самоврядування на 2022-2023н.р. та обрано нового президента. 
· День українського козацтва за участі учнівських самоврядувань ЗО Бібрської ТГ
· «В єдності сила народу” до  Дня Гідності та Свободи
· Панно пам’яті Жертв Голодомору (учнівське самоврядування)
· Конференція  «Ми обираємо життя без шкідливих звичок.»
· День української хустки 
· До Міжнародного дня спідниці була проведена акція для дівчат «Панянки у спідницях». 
· Святий Миколай до нас завітай
· “День вшанування подвигів учасників Революції Гідності й увічненння пям’яті Героїв Небесної сотні”
· Залучення здобувачів освіти до волонтерського руху, плетіння маскувальних сіток, участь в акціях “Допоможи солдату”
· «Рік незламності» до річниці повномасштабного вторгнення російської федерації.
· міжнародний День пам’яті жертв аварії на Чорнобильській АС
· онлайн-конференція в google meet, для лідерів учнівського самоврядування 
· Загальношкільна акція «Одягни вишиванку!» 
· День захисту дітей
· Свято Останнього Дзвоника – 2023
Класними керівниками: 
· «День Українського козацтва» (7 кл.) вч. Литвин К.Б.
· « 21 листопада - День Гідності та Свободи» (6 кл.) вч. Лісова Н.М. 
· Захід присвячений Дню Збройних сил України (8 кл.)  участь у флешмобі «Тепло мого серця» організований відділом освіти, вч. Стецик О.І. 
· святкова вистава «Чарівна завія» (5 кл.) вч. Гірняк О.В.
· «Небесна Сотня» (10 кл.) вч. Коцовська О.В.
· Шевченкові дні (9,4 кл.) вч. Литвин П.М., Іванів О.І.
· Свято матері (2,3 кл.) вч .Гірняк М.М., Максимків Л.С.
· Прощавай Букварику (1 кл.) Змисла К. М.
       Класні керівники  для своїх вихованців організовували години спілкування, флешмоби, ігри-подорожі, вікторини.
 За підсумками  2022-2023н.р. в 1 класі  НУШ, клас успішно подолав перші  труднощі  адаптаційного періоду, почав діяти як цілісний колектив.  В класі навчається 14 учнів, з них – 7 хлопчиків й 7 дівчат, кожен має свої особливості, своєрідні риси характеру й темпераменту. Всі діти соціально адаптовані, добре вміють ладнати між собою, розв’язувати конфлікти. 
        Основною метою виховної роботи було: створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та  власних інтересів, створення  мікроклімату, який  сприяв би  творчому  розвитку  кожної дитини  й формуванню класного  колективу.
  На початку навчального року були поставлені такі завдання — допомогти дітям  адаптуватися до шкільного життя, зробити перші кроки на шляху об’єднання дитячого колективу,  навчити самостійності в різних видах діяльностей та практик, що передбачені вимогами й рекомендаціями  НУШ. На мій погляд, в основному, завдання виконані.  Майже всі діти знайшли собі друзів у класі, навчились  допомагати один одному, співпрацювати. Учні в класі доброзичливо ставляться одне до одного. 
  Багато часу приділено морально-етичному вихованню учнівського колективу, формуванню обов’язку,  відповідальності, культурної поведінки. Для реалізації всіх цілей і завдань, вчитель добирала такі виховні технології, як обговорення в  ранковому (підсумковому) колі, тренінги ( «Хто швидше складе портфель» ),   ігри й години спілкування : «У світі казки чарівної» , «Знай свої права», «Не принижуй інших», « А ми дружити вміємо»; година милування;  «Зимова краса»,  бесіди: «Ти – учень!», «Як себе поводити за столом», «Як безпечно переходити  вулицю» ; виставка аплікацій «Зимові візерунки», «Барви осені» та ін.   
Приділялась достатня увага й національному та патріотичному  вихованню. Проводились заходи: « Наша країна – Україна», «Ранкова зустріч  з рідною мовою» , «Козацькому роду - нема переводу!», «Що означає бути гідним?», «Ціна крихти хліба», «Слава воїну України», «Святий Миколай до нас завітай», Прощавай Букварику.    
 В становленні та розвитку учнів вчитель покладалась на допомогу батьків. Робота з ними  включала в себе індивідуальні бесіди, консультації, класні батьківські збори, анкетування, залучення батьків до участі в класних заходах. 
 Аналіз виховної роботи у відповідності з метою та завданнями показує, що проведена робота сприяла згуртуванню класу, створенню умов для розвитку творчих здібностей  дітей,  адаптації  учнів в класі , вдалому процесу формування навичок самооцінки та оцінки  роботи товаришів.
            За підсумками 2022-2023н.р. в 2 класі  НУШ всі діти соціально адаптовані, вчаться ладити між собою, розв’язувати конфлікти. 
Національно-патріотичне виховання учнів другого класу здійснювалось у процесі навчально-пізнавальної діяльності як провідної шляхом внесення ціннісних складових у зміст навчальних предметів. Було проведено: перший урок з нагоди Дня знань «Ми українці: честь і слава незламним!»
            Невід’ємними складниками уроків української мови були виховні бесіди, пізнавальна інформація про Україну, її людей і події, пов’язані з ними, складання усних і письмових текстів на патріотичні теми, підготовка і презентація проектів патріотичного змісту.
            На уроках математики національно-патріотичне виховання відбувалось  опосередковано, через умову математичних задач.
             Навчальний предмет «Я у світі» спрямовано на соціалізацію особистості молодшого школяра, його патріотичне і громадянське виховання.
              Проведено такі тематичні виховні години, бесіди за темами: «Славетні українці», «Козацькому роду немає переводу», «Рідний край, де ми, живемо, Україною зовемо», «Я і моя родина», «Моя маленька батьківщина» і ін.  Організовано написання листів та малюнків воїнам АТО.
              Акцент у виховній роботі зосереджений на засвоєння учнями народних традицій, сутності українських обрядів, народних свят, легенд, переказів, звичаїв та ін. Учні 2 класу взяли участь у проведенні свята Матері.
              Класовод багато часу приділє морально-етичному вихованню учнівського колективу, формуванню обов’язку, відповідальності, культурної поведінки. Для реалізації всіх цілей і завдань, добирає такі виховні технології, як обговорення в  ранковому колі, тренінги, ігри й години спілкування :  «Увага! Діти на дорозі!», «Ні , спаленню листя!», «Зимова краса»,  бесіди: «Ти – учень!»,  «Як безпечно переходити  вулицю», також бесіди присвячені:  Дню миру, до Дня Гідності і Свободи, до Дня вшанування пам’яті жертв Голодомору. Виховні години «Ми – толерантні», «День хустки», «Разом проти СНІДу», «День чаю», «Новорічне диво».  В рамках тижня правових знань були проведені бесіди «Знай свої права», «Не принижуй інших».        
          Протягом року систематично проводилися інструктажі зі здобувачами освіти з безпеки життєдіяльності зимових, весняних канікул, новорічних, різдвяних  та великодніх свят з фіксацією них у відповідних журналах, роз’яснювальна робота  щодо правил поведінки в умовах низьких температур, дотримання правил у період поширення епідемічних захворювань, бесіди  щодо попередження дитячого травматизму, інструктажі з протипожежної безпеки; запобігання отруєнь; як діяти у разі повітряної тривоги та ін..  
           Внаслідок системи навчально-виховних заходів, які проводяться протягом року, планується виховати самодостатнього, цілеспрямованого, патріотично налаштованого, освіченого, творчого, різносторонньо розвинутого українця, громадянина своєї держави. 
       У 3 класі  було заплановано продовжити роботу із згуртованості класного колективу, формування в учнів позитивного ставлення до його цілей та завдань. Також потрібно продовжити роботу з виховання в школярів пізнавальних інтересів, активності, самостійності й відповідального ставлення до навчання.
         Працюючи над виконанням цих завдань, було проведено цілий ряд виховних заходів (виховних годин, годин спілкування, бесід і т.д.): «Корисні та шкідливі звички», «Про інфекційні хвороби», «Мову рідної природи розуміти серцем вчись, «Про характер людини», «Кілька слів про книжку»,  «Дисципліна і культура» , «Як стати добрим?», «Праця годує, а лінь - марнує», «Дитяча праця і права дитини», «Красиве і некрасиве в поведінці людей», «Цінуємо працю інших…», «Як я дбаю про своє здоров’я», «Як заощаджувати енергію?», «Вода трудівниця і рятівниця» «Найцінніше у моєму житті», «Безпека на дорозі», «Булінг серед дітей»  тощо. 
·       З метою формування ціннісного ставлення до національно - патріотичного виховання відповідно до пам’ятних подій нашої держави проводились різноманітні заходи, серед яких:  Виховна година "Чи можу я бути захисником своєї країни?", «Люби і знай свій край!», «Тернистий шлях українською мови»,  «100 причин пишатися Україною», «Як сила зернятка може врятувати життя?», бесіда до Дня ЗСУ та інші. З метою формування ціннісного ставлення до природи з учнями класу проводилися тематичні бесіди  «Бережіть природу», “Наш дім - Земля”, «Які зміни не залежать від мене?», «Чорнобиль – біль України», “День Вишиванки”, “Міжнародний день Родини”
· З метою формування ціннісного ставлення до національно - патріотичного виховання проводились бесіди «Небесна сотня», «День соборності»,  «День єднання», «Тарас Шевченко – пророк України», «Пам’ятаємо про жертв Другої світової війни». 
· Для формування основ  безпеки життєдіяльності були проведені бесіди на тему: "Безпека на дорозі", " Правила поведінки під час пожежі", «Правила поведінки з вибухонебезпечними предметами», “Мінна безпека”,  “Здоров’я- найбільше багатство”
Було проведено загальношкільний захід до Дня Матері “Чарівна квітка для Матусі”, Участь у конкурсі малюнків “Збережемо первоцвіти”
    Протягом року постійно проводилась індивідуальна робота з учнями, яка була направлена на вироблення свідомого ставлення учнів до навчання, відповідальності за власні вчинки, культуру спілкування з однокласниками; перевірка стану підручників та ведення щоденників, проводилися бесіди про поведінку у школі та на уроці, про виконання доручень.
В становленні та розвитку класного колективу вчитель опирається на допомогу батьків. Робота з ними  включала в себе індивідуальні бесіди, консультації,  класні батьківські збори, анкетування, залучення батьків до участі в класних та загальношкільних заходах. 
Базуючись на навчальні програмі , Концепції НУШ та виховному плані ліцею, у  4 класі на інтегрованих курсах Я досліджую світ та мистецтво, уроках української мови було проведено роботу з формування цінностей ставлення до себе, до природи, національно-патріотичного виховання. 
[bookmark: _GoBack]На уроках та в позаурочний час проходили бесіди та тематичні уроки на теми толерантності, запобіганню насильства, протидії булінгу, формування здорового способу життя, правових знань, безпеки на дорозі, зокрема : «Здоровим бути – здорово», «День захисту тварин», «Скажи булінгу – НІ», «Шкідливі та корисні звички», «Я маю право», «Правила дорожнього руху»,  «Чому лікарі кажуть, що куріння вбиває?», «Чому важливо мати гарну поставу?», « Чи робить нас різними колір шкіри?».
Також велика увага цього року приділялась формуванню національно-патріотичного виховання, а саме : Перший урок на тему «Ми українці – честь і слава незламним!»,  уроки « Дня захисника України», « Революції гідності», змаганння «Ми знаємо рідну мову», конкурс малюнків до дня миру «Я за мир в Україні». Бесіди та перегляди відео на теми: про козацтво, про війну в Україні, про військових, про спогади жертв Голодоморів.  Діти брали участь у благодійній ярмарці, та зібрані кошти передали для допомоги ЗСУ. В рамках проведення Шевченкових днів організовано онлайн захід  «Великому Кобзарю». Окремо проводились всі обов’язкові навчальні інструктажі. Діти брали участь у благодійній ярмарці, дитячій військово-патріотичній грі «Джура», конкурсі «Захисти первоцвіти», святі останнього дзвоника.
      У 5 класі багато заходів було проведено в напрямку формування  здорового способу життя, морально-етичного виховання, правил поведінки у громадському житті, правових знань, знань з питань техніки безпеки : 
Виховні години «Зроби свій вибір»,«Убережи себе від хвороб» , «COVID-19», «День боротьби зі СНІДом»,  Акція «Червона стрічка»; «Усе прийшло на білий світ, щоб жити, щоб дарувати радість і красу», «Життя коротке, поспішай творити добро», «Незнання закону не звільняє від відповідальності», «Закони життя нашого класу», «Стоп булінг», «Толерантність – одна з найважливіших чеснот людини», «Увага – діти на дорозі», «День миру», «Як запобігти отруєнню грибами», «Ліси – багатство, бережи їх», «Обережно – бурульки».
          Проведено виховний захід «Чарівна завія» до свята Миколая, відвідано Терцентр з даною Різдвяною феєрією,  виховні заходи у напрямку ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави, національно-патріотичного виховання а саме: Перший урок на тему « Україна починається з тебе», Урок мужності до Дня партизанської слави «Хто такі партизани?»; Година спілкування «Свобода – цінність на яку ніхто не в праві посягати»,  Година спілкування "Немає прав без обов’язків. Конвенція ООН та Конституція України про права дітей", «Твоя правова культура. Обов’язок. Відповідальність. Совість.»; Урок мужності «Героїзм українських волонтерів»; Година скорботи до Дня Памяті жертв Голодомору; виховна година до Дня ЗСУ, Дня Чорнобильської катастрофи та ін.. 
       Варто відзначити ставлення батьків до проблем та потреб шкільного життя їх дітей. Батьки учнів налаштовані досить позитивно і прагнуть зробити все від них залежне для комфортного перебування їх дітей у школі. Досить толерантно батьки реагують на критику  поведінки їх дітей, прагнуть збагнути та усунути причини, що викликають подібну ситуацію. Систематично, як у телефонному режимі так в індивідуальному,  відбувається спілкування батьків з класним керівником, наслідком якого є корегування поведінки учнів та їх ставлення до навчання. Учні успішно адаптувалися до навчання у старшій школі.  
       Пізнавальні особливості учнів 7 класу високі.  Вони активні, люблять і вміють виконувати різні доручення. Семикласники брали активну участь і у шкільних святах і благодійних акціях.
      У класі були проведені тематичні виховні години до Дня  Гідності, Дня пам`яті жертв  Голодомору "Україна - наш спільний дім", «Чорнобиль», «Незламні» до річниці початку повномасштабного вторгнення російської федерації та ін. Зі школярами  був проведений виховний захід, присвячений Дню Козацтва  "Козацькій славі жити у віках", «Пам'яті Героїв Крут ","День  безпеки в інтернеті","День закоханих", "Міжнародний день рідної мови", "Річниця повномасштабного вторгнення РФ в Україну,"Всесвітній день дикої природи", "Всесвітній день землі", "День  створення НАТО", "Всесвітній день книги", "Протидія булінгу", "День пам'яті та примирення",  "Деньвишиванки","Деньзахистудітей"                                                               "Проведення уроку з безпеки руху напередодні літніх канікул."                                                           
У 7 класі було проведено батьківські збори на тему:"Вікові проблеми підлітків та шляхи їх вирішення."Під час проведення зборів було вирішено ряд організаційних питань, пов'язаних з вихованням учнів,поведінкою, харчуванням у школі.                                                                    
       У 8 класі навчається 12дітей: 6 хлопців та 6 дівчат.
Відповідно до плану виховної роботи класного керівника проведено:
1-ий урок «Ми – українці. Честь і слава незламним!», бесіда «Людям похилого віку – шана і повага», бесіда «Булінг. Протидія булінгу», бесіда «УПА – творець і захисник нашої держави», бесіда «Будь толерантним»,переглянули фільм до Дня Гідності та Свободи «Герої Майдану», учні взяли участь у патріотичному флешмобі #Тепло_мого_серця_нашим_захисникам!, переглянули фільм до Дня пам’яті жертв голодомору, взяли участь у акції «Запали свічку пам’яті», взяли участь у заході до 300-річчя Григорія Сковороди. Проведено бесіду «День пам’яті Героїв Небесної Сотні», «День пам’яті і примирення»переглянуто тематичне відео.
Виготовляли писанки для Писанкового дерева Перемоги.
В Єдиний день цивільного захисту брали участь в евакуації.
У річницю аварії на ЧАЕС – Виховна година на тему "Наш біль - Чорнобиль", перегляд відео.
2-ге місце у футбольному турнірі (Артем, Іван, Володя, Дем’ян).
Міжнародний день вишиванки – участь в акції «Одягни вишиванку». 
В День захисту дітей участь у благодійній ярмарці.
       З учнями  проведено всі визначені інструктажі інструктажі з БЖ.
        Постійно проводилася індивідуальна робота з учнями, бесіди про обов’язки учнів, їх навчання, зовнішній вигляд, здоров’я, поведінку в школі., велась тісна співпраця з батьками.
        Учні 9 класу приймають активну участь у житті ліцею у шкільних заходах та самоврядуванні. Деякі учні класу  приймали участь разом з учнями із  самоврядування у заході присвяченому до Дня Козацтва та квесті до Дня захисту дітей.
         Проводились індивідуальні розмови з батьками про успіхи і недоліки здобувачів освіти. 
         ПРОВЕДЕНО КЛАСНІ ГОДИНИ :
· Бесіда  ‘’ МИ  Українці : честь і слава незламним ’’
· Бесіда ‘’ Що означає бути патріотом ’’
· Бесіда ’’  Єдність та відмінність права та моралі ’’
· Дискусія  ‘’Чому важливо знати свої права ‘’
· Бесіда  ‘’  Правила безпечної поведінки в умовах воєнного стану     ‘’
·  Бесіда  ‘’ Сигнали  повітряної тривоги – дії громадян  ‘’ 
·  Практикум  ‘’ Правила дорожні знай  ‘’
Проведена виховна година до трагедії Бабиного Яру.
· Виховна година «24 лютого- не забудемо»
· Бесіда «Чорнобильська трагедія». 
· Уроки пам’яті «Свіча Голокосту не згасне »  до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту
· День Пам’яті воїнів-інтернаціоналістів «Афганістан – мій вічний біль, моя пекуча пам’ять!»15.02
 Показано  для учнів презентації і проведено бесіди :
· Бесіда-тренінг «Тролінг і кібербулінг – віртуальний терор»
· Бесіда з метою профілактики нещасних випадків, інструктаж щодо запобігання дитячого травматизму у канікулярний час.
· Години спілкування до Дня Соборності України.
· Роздуми про обрання професії.
Правила  безпеки під час весняних та літніх канікул.
    Протягом  другого семестру    виховна   робота  проводилась згідно  затвердженого  плану  роботи.  Перший  захід було проведено 20 лютого  приурочений  пам”яті   Героїв  Небесної  Сотні. 
 Учнями проведено гру - квест до  дня народження  Тараса  Шевченка.’’ Шляхами Тараса‘’  .  Основний    виховний захід спрямовано  на  реалізацію  проблеми  :                        ”  Згуртування  учнівського колективу   шляхом  формування  комунікативних  компетенцій  учня ”.
        На  жаль, введення військового стану  змінило вектор навчання і виховання. По при це все клас став ще більш дружніший та цілеспрямованіший .  Учні стали більш відповідальніші  у своєму ставленні до навчання.
      Учнями було упорядковано на цвинтарі могулу закріплену за класом , виготовляли Великодні яйця, брали участь  у  святі Вишиванки .
    Учні  під керівництвом класного  керівника брали  активну участь у Суспільно –корисній праці ( прибирання навколо шкільної площадки ) .
         Цьогоріч 10 класники,  разом з отцем Анатолієм, побували в Карпатах, піднялися на найвищу гору сколівських бескидів - г. Парашку. Проведено виховні бесіди: «Правила безпеки з вибухонебезпечними предметами», «Бабин Яр», виховну годину «Шкідливі звички», «Україна понад усе», Всеукраїнський  урок дорожнього руху, «Пам’яті Героїв Крут», «Безпека в мережі інтернет», «Булінг», «День пам’яті та примирення» та ін.. 
          За   2022-2023 н. р. з учнями 11 класу проведено декілька виховних робіт. В цілому  клас представляє сформований учнівський колектив. Діти всі з достатнім та добрим  навчальним рівнем. Учні  дуже енергійні, жваві, прагнуть як найшвидше пізнати навколишній світ. Стосунки між учнями класу  дружні й доброзичливі, врівноважені.  
   У класі є творчі особистості з різними нахилами.  Учні класу згуртовані, вони вміють організувати справи із власної ініціативи,також діти не байдужі до загальношкільних справ, добродійних акцій, завжди приймають активну участь.
Для учнів класу було проведено ряд інструктажів по техніці безпеці.
     Протягом року  були проведені виховні години та бесіди :
-перший урок « Ми українці_ честь і слава незламним»; 
-виховна година « Голуб миру!»;
-провели КВК до «Дня вчителя»;
_ провели виховний захід «Історія Українського козацтва» (активна участь учнівського самоврядування);
  -виховна година «День Гідності та Свободи: Країна нескорених!»,
- Акція « Запали свічку –День пам’яті Голодомору»,
- «Стоп насиллю!», зустріч з представниками ювенальної  служби.
 -бесіда на тему: «Безпека в побуті (пічне опалення, правила користування електричними обігрівачами та інші.) 
-виховна  година « СНІД –ми всі в групі ризику!» 
- бесіда День Соборності України «Історія та сучасність»
- виховна година 105 річниця битви під крутами;
- бесіда «Мінна безпека»
- виховна година « День здоров’я»;
- виховна година «Чорнобильська трагедія-одвічний слід на Україні» та ін..

 Також учні брали участь у конкурсах та олімпіадах ТГ. Отже, підводячи підсумок у роботі,виховна діяльність класу  як цілісна система складається із співпраці дорослих і учнів  утворює нове інтеграційне ціле, де кожна частина збагачує і доповнює одна одну, сприяє розвитку особистості дитини, формуванню у неї необхідних умінь і навичок колективного і громадського життя.

       Аналіз стану виховної роботи показав, що всі класні керівники планують виховну роботу з класом: обраний  напрям та виховна проблема, над якою  працюють протягом року; складені психолого-педагогічні характеристики класів; визначені завдання на навчальний рік. Складено графік проведення виховних годин, які проводилися у зручний для дітей та класних керівників час.
       Протягом року 2022-2023 н.р. класними керівниками та педагогами-організаторами проведена достатня виховна робота: виховні заходи, виставки малюнків, тематичні тижні, відзначення пам'ятних дат (відео- та фото-звіти розміщувалися на Facebook сторінці ліцею). Здобувачі освіти ліцею залучались до активної участі в різноманітних шкільних та заочних заходах на рівні громади, що сприяло  розвитку індивідуальних здібностей та особливостей учнів, розвитку їх талантів.
        Із метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, поглиблення знань дітей з історії рідного краю, залучення учнівської молоді до краєзнавчої та пошуково-дослідницької роботи, у школі склалася і діє система національно-патріотичного виховання учнів. З листопада у ліцеї діє гурток національно-патріотичного виховання.
         Святкування 1 вересня розпочали з молитви та продовжили на території ліцею учнями 1,4,9,11 класів, а 5 вересня проведено перші уроки зі всіма здобувачами освіти.
         До Всесвітнього дня Миру, що відзначається 21 вересня, учні школи приєдналися до Всесвітньої акції «Голуб миру»..   
        Напередодні Дня українського козацтва та Дня Захисника України,  з метою популяризації українських традицій, любові до рідної землі   у закладі було проведено:
· виставку малюнків «Мій рідний край»;
· спортивні змагання «Козацькі забави» за участю всіх ліцеїв Бібрської ТГ; 
· Козацькі гуморески (7 кл.)
· уроки мужності до Дня захисника України.
       Також здобувачі освіти ліцею: Бандура Ірина (9 клас) була учасницею ІІ етапу ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської і студентської молоді ім. Т. Шевченка де здобула ІІ призове місце (вч. Турчин О. М.) та  Качмарська Олена (11 кл.), яка були учасницею І етапу Всеукраїнського конкурсу «Сурми звитяги» та здобула І призове місце (вч. Рожак М. М.). 
      Учні ліцею 7-11 класів були активними учасниками І туру ІІ етапу Всеукраїнських предметних учнівських олімпіад з навчальних предметів, загалом прийняли участь  11 здобувачі освіти ліцею: 
· «Українська мова та література»: Міхеєва Ярина, 9 кл.- ІІІ місце (вч. Надибська Л.Й.) ;
· «Математика»: Турчин Андрій, 7 кл. – ІІ місце (вч. Лісова Н.М.)
· «Біологія»: Кузнєцов Дем’ян, 8 кл. –ІІІ місце, Локатир Олена, 10 кл. – ІІІ місце (вч. Коцовська О.В.);
· «Хімія»: Липа Юрій,7 кл. – І місце (вч. Коцовська О. В.)
· «Англійська мова»: Бандура Ірина, 9 кл. – ІІІ місце (вч. Литвин К.Б.)
· «Трудове навчання»: Локатир Олена, 10 кл. – ІІ місце, Петрів Ірина,11 кл. – І місце (вч. Атаманів Г.В.);
· «Географія»: Кузнєцов Дем’ян, 9 кл. – ІІІ місце, Турчин Павло, 10 кл. – І місце, Кибало Руслан,11 кл. – І місце (вч. Ревуцький І.І.).
             9 листопада, у День української писемності та мови, здобувачі освіти Новострілищанського ліцею долучилися до написання  ХХІІ радіодиктанту всеукраїнської єдності.
            17-18 листопада до Дня Гідності і Свободи в ліцеї було проведено тематичні виховні заходи, учні переглянули документальні фільми про події на Майдані, підготовлено відеоролик класним керівником 6 класу.
             З метою вшанування пам’яті жертв геноциду українського народу в роки голодомору 1932-1933 р.р. класними керівниками проведено уроки пам’яті «Голодомор 1932 – 1933 років». Також підготовлено панно пам’яті. 
            3 грудня 2022 р. здобувачі освіти 5-7 класів (Юрцин Соломія (5 кл.), Гірняк Марта, Петрів Тетяна (6 кл.), Дорош Софія, Липа Юрій, Турчин Андрій (7 кл.)) під керівництвом заступника з ВР Липи О.І., були учасниками інтелектуальної гри «Ерудити Бібреччини», що проводилася на базі БДЮТ м. Бібрки серед здобувачів освіти 5-7 кл. громади  на тему «З Україною в серці!», де здобули ІІ призове місце.
            2 грудня актив учнівського самоврядування ліцею, що входять до ГО «Молодіжна Рада» були учасниками семінару організованого волонтерами Львівського обласного молодіжного центру у м. Бібрка.
          11 грудня здобувачі освіти ліцею 10 кл. Турчин Павло, Кобрин Наталя здобули ІІ та ІІІ призові місця у турнірі з шашок, що проводився відділом освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради на базі Бібрського опорного ліцею ім. У. Кравченко.
          У грудні вчителями української мови та літератури (Надибська Л.Й., Литвин Я.П., Турчин О.М.) проведено захід до 300 річчя від дня народження Григорія Сковороди.
          Педагогічний колектив школи проводить значну роботу по правовому та моральному вихованню учнів. Учителі на уроках і виховних годинах прищеплюють повагу до Конституції України, державних символів, прав і свобод громадян.
         Адміністрацією закладу та класними керівниками проводиться робота з батьками та учнями щодо попередження правопорушень серед  неповнолітніх: відвідування сімей удома, профілактичні бесіди з питань навчання та виховання учнів. Соціальний педагог школи індивідуально працює з батьками та учнями, що потребують підвищеної педагогічної уваги, з ними проводиться робота щодо корекції поведінки дітей.
    З метою соціального захисту дітей, запобігання безпритульності та бездоглядності,  педагогічним колективом постійно здійснюється контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. На постійному контролі перебуває шкільна документація (книги обліку відсутніх, класні журнали, медичні довідки, письмові пояснення батьків щодо причин відсутності дітей на уроках), проводяться рейди контролю за відвідуванням, зокрема у вересні Рейд «Урок». 
   Значну увагу протягом року приділяли роботі з профілактики правопорушень, профілактиці булінгу у шкільному середовищі та роботі з попередження випадків торгівлі людьми. 
  Усі заходи сприяють поліпшенню умов навчання, розвитку та виховання дітей. З учнями ліцею, схильними до девіантної поведінки та пропусків навчальних занять без поважних причин, проводиться планомірна робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною діяльністю.
   Приділялася увага роботі з попередження наркоманії, алкоголізму, боротьбі з тютюнопалінням серед неповнолітніх. З метою профілактики та пропаганди здорового способу життя, боротьби з наркоманією та СНІДом, відповідно до річного плану роботи проводилися тематичні заходи. У школі розроблено наскрізну систему бесід та тематичних годин з морально- правового виховання. Під час виховних годин класні керівники застосовували активні методи роботи, використовували методику колективної творчої діяльності.
На постійному контролі знаходиться відвідування учнями школи. У зв’язку з пандемією COVID-19, у школі було запроваджено звітування по відсутнім у онлайн форматі. Проводився щоденний моніторинг на хворих учнів, вчителів та працівників на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену корона вірусом SARS-CoV-2і  та ГРИП у разі їх виявлення приймалися відповідні рішення..
          Школа підтримує тісний зв'язок з правоохоронними органами, представники яких проводять профілактичні бесіди зі школярами.
         17.11.2022 р. у ліцеї в рамках Тижня безпеки дорожнього руху, який тривав з 14.11-18.11.2022р., відбулася зустріч із представниками ДСНС України головним інспектором відділу запобігання НС Львівського РУ ГУДСНС України у Львівській області підполковником служби ЦЗ Мирошом Степаном Богдавновичем та заступником начальника 50 ДПРП 20 ДПРЧ 10 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Львівській області Задерецьким Остапом Васильовичем. Під час зустрічі зі здобувачами освіти проведено бесіди на теми: «Порядок дій під час сигналу «Повітряна тривога»», «Безпека руху здобувачів освіти у темну пору доби» та «Поводження з невідомими мінно-вибуховими предметами». Також впродовж тижня класними керівниками проведено ряд заходів на тематику «Безпека дорожнього руху»: 1 клас – гра «Безпека на дорозі», 3 клас – конкурс знавців правил дорожнього руху «Щоб на дорозі не трапилось біди, будь обережним ти завжди», 4 клас – перегляд презентації «Безпека на дорозі», 5 клас – виховна година «У дорожніх правил канікул немає», 6 клас – виховна година «Правила дорожнього руху знаєш – то здоров’я зберігаєш», 7 клас – виховна година «Безпека на дорогах в умовах воєнного стану», 11 клас – виховна година «Безпечна дорога додому».
         29.11.2022 р. у Новострілищанському опорному ліцеї ім. Миколи Лебедя відбулася зустріч здобувачів освіти 1-7 класів зі старшим інспектором сектору ювенальної превенції Львівського РУП №2 ГУНП у Львівській області капітаном поліції Оксаною Нечипор. Зі здобувачами освіти проведено наступну роботу:
      1-5 класи: бесіди на тему «Безпека дорожнього руху», «Світловідбивальні елементи на одязі у темну пору доби», «Булінг» та «Відповідальність за вчинення крадіжки». Також дітки одержали інформаційні та корисні подарунки.
      6-7 класи: роз’яснювальна робота на тему «Спілкування в мережі Інтернет», «Булінг та кібербулінг», «Види насильства та відповідальність за скоєння правопорушення». Також під керівництвом п. Оксани діти виконали спільний проект «Наші долоньки проти насильства».
        Протягом семестру систематично проводилися інструктажі зі здобувачами освіти з безпеки життєдіяльності   під час зимових канікул, новорічних, різдвяних, великодніх свят з фіксацією них у відповідних журналах, роз’яснювальна робота  щодо правил поведінки в умовах низьких температур, дотримання правил у період поширення епідемічних захворювань, бесіди  щодо попередження дитячого травматизму, поводження з незнайомими та вибухонебезпечними предметами та ін..
      В рамках двотижневиків "Увага! Діти на дорозі!" у Новострілищанському опорному ліцеї ім. Миколи Лебедя класними керівниками 1-11 кл. проведено виховні години, ігри-квести, інформаційні хвилинки, перегляд відеороликів на теми: "Обов'язки і права пішоходів", "Безпека на дорозі - показник культури", "Безпека дорожнього руху", "Ціна неуваги" та ін.
      Багато уваги педагогічний колектив приділяв вихованню школярів, намагаючись попередити негативні прояви у поведінці та сформувати у них потяг до здорового способу життя. Протягом року класними керівниками вивчався стан здоров’я школярів та динаміка їх розумової діяльності. Організовано тиждень з охорони здоров’я «Збережи здоров’я та й на все життя», акцію «Молодь за здоровий спосіб життя», декаду профілактики згубних звичок, наркоманії та СНІДу, міні – лекції «СНІД та майбутнє людства», години  спілкування на тему: «Життя людини – найвища цінність»», «Спорт у вашому житті» та ін.      
       19 грудня, у день Святого Миколая, п’ятикласники підготували цікаву святкову виставу з якою виступили не тільки у ліцеї, а й у будинку для людей похилого віку, що знаходиться у Нових Стрілищах, з метою зігріти теплом серця людей, які його потребують.
     З метою забезпечення повноцінного навчання та виховання здобувачів освіти наш колектив  тісно взаємодіяв з батьками. 
Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки життєдіяльності з учасниками навчально-виховного процесу. Видані накази, які стосуються питань безпеки життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму, ці питання систематично розглядалися на нарадах при директорові, педагогічних радах. Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого травматизму серед вихованців класними керівниками проводиться комплекс бесід:
- з дорожнього руху;
- з протипожежної безпеки;
- запобігання отруєнь;
- з безпеки при користуванні газом;
- збезпеки з вибухонебезпечними предметами;
- з безпеки на воді;
- з безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму.
Крім того, класні керівники проводять бесіди зі школярами з попередження всіх видів травматизму та записують бесіди до класних журналів, а перед початком зимових, весняних та літніх канікул проводиться первинний інструктаж із записом в журнал інструктажів.
Профорієнтаційна робота в 2022-2023 навчальному році проводилася як в очному так і в дистанційному форматі.
У квітні відбулась онлай - зустріч в рамках дня відкритих дверей з  представниками Львівського національного університету природокористування.
 
25.05.2023 у ліцей завітали викладачі Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, які провели профорієнтаційну роботу зі здобувачами 9-11 класів ліцею.
У травні під керівництвом вчителя трудового навчання Атаманів Г.В. здобувачі освіти Новострілищанського опорного ліцею імені Миколи Лебедя 7 і 9 класів відвідали швейний цех, який функціонує в Нових Стрілищах. Метою екскурсії було очне ознайомлення з видами та будовою швейних машин. Учні мали можливість поспостерігати за роботою технолога, розкрійника, швачок.
        Спортивно-масова робота в школі невід’ємно пов’язана з організацією та проведенням спортивно-масових заходів в позаурочний час. Для нашої школи є традицією проводити у вересні місяці Олімпійський тиждень, долучатись до турніру з міні-футболу. 02 травня 2023 на базі Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко відбувся турнір з міні-футболу серед закладів загальної середньої освіти Бібрської МТГ. Змагались команди у молодшій (юнаки 2010-2012 р. н.) та старшій (юнаки 2007-2009 р. н.) вікових категоріях. Команди ліцею здобули перше призове місце (молодша вікова категорія та третє призове місце (старша вікова категорія), також учня 10 класу Павла Турчина відзначили як кращого гравця турніру. Співпраця ліцею з ФК "Прикарпаття", робота тренера Тараса Романовича та наставника Петра Михайловича, вчителя фізичної культури,  принесла бажаний результат. Вже третій рік ліцей бере участь у І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”). Гра “Сокіл” (“Джура”) гартує молоде покоління патріотів та виховує молодь на засадах національної гідності, високої самосвідомої, активної громадянської позиції, здорового способу життя. У цій грі формується характер козаків, справжніх патріотів власної держави. Цьогоріч І етап гри проводився у двох вікових категоріях: молодшій та старшій, де здобули 4 та 2 призові місця, а керівники роїв Іванів О.І. та Литвин П.М. були нагороджені грамотами відділу освіти Бібрської міської ради за належну підготовку учасників Гри.
     У закладі розвинена художня самодіяльність, учасники якої беруть активну   участь у   всіх загальношкільних заходах, що проводяться в школі, а також активно демонструють свої таланти під час заходів, що організовуються поза межами закладу.
    3 травня, у Будинку дитячої та юнацької творчості м. Бібрка проведено конкурс "І слово, і пісня, матусю, Тобі!", який дає можливість виявити здібних дітей та підлітків, сприяти подальшому розвитку їх таланту.Участь у конкурсі взяли здобувачі освіти закладів освіти Бібрської ТГ. Учениця 11 класу Качмарська Олена, (керівник Рожак Марія) здобула 1 місце призове місце у номінації «Соло»;
    Учнівське самоврядування в школі є педагогічно доцільний спосіб організації колективу. Діяльність учнівського самоврядування скориговується на підвищенні якості навчання, зміцнення свідомої дисципліни, організації позакласної роботи. Самоврядування у закладі представлено у формі шкільного парламенту, яким керували педагоги - організатори. Вони допомагали учням не лише бачити мету своєї діяльності, а й навчали планувати, організовувати та аналізувати роботу. Органом самоврядування був складений план роботи на навчальний рік. Члени учнівського парламенту були активними учасниками всіх загальношкільних заходів. Лідери учнівського самоврядування Новострілищанського опорного ліцею імені Миколи Лебедя, до Дня Чорнобильської трагедії, оформили плакат-пам’ятку «Чорнобиль: без права на забуття». У квітні Команда "Нове покоління" Бібрської МТГ посіла почесне 2 місце у грі "Інтелектуальний батл" серед 17 команд ЗЗСО Львівського району. Учасниками команди були учні 11 класу Маркіян Гірняк та Ірина Петрів. Також учнівське самоврядування активно долучилось до проведення святкування Дня захисту дітей.
     Новострілищанський опорний ліцей імені Миколи Лебедя  долучався до заходів, що проводились на рівні громади та обласних конкурсів, зокрема у обласному онлайн-фестивалі конкурсі педагогічних працівників ліцею «Відлуння коляди» у номінації гурт колядників зайняли 2 призове місце.
      Волонтерство, як один з провідних напрямів роботи цього річ мало напрям у підготовці та збору продуктів харчування для воїнів «Подаруй солдату свято» для учасників ООС напередодні свята  Сятого Миколая, «Великодній кошик для ВОЇНІВ АТО», яке організовував Новострілищанський старостат, Благодійна ярмарка до Дня захисту дітей, кошти якої були спрямовані на допомогу дітям-сиротам. Також, на прохання волонтерів, вихованці ліцею, педпрацівники й усі охочі долучилися до плетіння маскувальної сітки для наших Воїнів.
      Напередодні Великодня  педагоги-організатори Атаманів Г.В., Гірняк М.М., Гірняк О. В. провели майстер клас «Великодні писанки», якими прикрасили «Писанкове дерево перемоги». 
     Юні рукодільники та рукодільниці створили велику кількість яскравих, оригінальних робіт. Їхні великодні  роботи змогли побачити й інші,адже на Великодні свята біля нашого ліцею милувала око всіх Великодня писанка зроблена руками дітей, а також Великоднє дерево прикрашене роботами наших учнів. 

         На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні») в школі, на постійній основі, проходить інформування учасників освітнього процесу та працівників (зустрічі, хвилинки спілкування) про межі поширення, наслідки, способи та методи захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації, проводяться протипожежні тренування у рамках Днів ЦЗ. 
       Питання екологічного виховання в умовах сьогодення теж набуло не аби якої актуальності. Згідно річного плану виховної роботи на 2022-2023н.р. у ліцеї проходили заходи до Міжнародного Дня захисту тварин, акції «Турбота про птахів», «Пташині їдальні» по встановленню годівничок. У квітні учні ліцею взяли  участь у конкурсі  "Первоцвіти просять захисту", присвячений охороні ранньоквітучих рослин, де здобули призові місця:
-Номінація  «Кращий малюнок Молодша вікова категорія   ІІ місце Герич Юлія, учениця 4 класу Новострілищанського опорного ліцею ім. МиколиЛебедя ІІІ місце Масна Христина, учениця 4 класу Новострілищанського опорного ліцею ім. Миколи Лебедя (учитель Іванів О.І.).
-Номінація  «Агітаційна листівка» І місце Дмитришак Тетяна, учениця 10 класу Новострілищанського опорного ліцею ім. Миколи Лебедя (учитель Коцовська О.В.).
         Цьогоріч навчальний рік закінчився 7 червня. Не всі заплановані  виховні заходи були проведені або організовані на належному рівні з певних об’єктивних причин. Отже, можна зазначити, що виховна діяльність у ліцеї  проводиться на належному рівні, але поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими потрібно спільно працювати і вчителям, і учням, і батькам.
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