Звіт директора
за 2020-2021 навчальний рік
У 2020-2021 навчальному році вся діяльність педагогічного та учнівського колективів ЗО була спрямована на реалізацію законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», упровадження Державних стандартів початкової, базової й повної загальної освіти.
Метою навчання в ЗО є розвиток, виховання і соціалізація особистості, формування її національної самосвідомості, загальної культури, світоглядних орієнтирів, екологічного стилю мислення й поведінки, творчих здібностей, дослідницьких умінь і навичок, здатності до самовдосконалення  й навчання упродовж усього життя.
       В 2020/2021 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей здобувачів освіти, роботу по впровадженню профільного навчання та освітньої реформи в рамках нової української школи (НУШ), організація якісного дистанційного навчання учнів на онлайн- платформах в умовах карантину.

Мережа та контингент учнів 
На початок 2020/2021 н.р. в: ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новострілищанського ліцею ім.М.Лебедя навчалося 133 здобувачів освіти; 
- у філії І-ІІ ст.с.Баківці Новострілищанського ліцею ім.М.Лебедя - 83 здобувачів освіти; 
- у філії І-ІІ ст.с.Квітневе Новострілищанського ліцею ім.М.Лебедя - 32 здобувачів освіти.
Станом на 01.09.2020 р. було укомплектовано 25 класів, 2- класи-комплекти, середня наповнюваність класів – 9,92 учні. 

Атестація педпрацівників 
Значну стимулюючу роль у професійному зростанні педагогічних кадрів відіграє атестація, яка сприяє моральному і матеріальному заохоченню педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику навчання та виховання здобувачів освіти. Робота з атестації педагогічних працівників ЗО була організована відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників. Протягом навчального року згідно з річним планом роботи школи, за результатами атестації, наказом від 23.03.2021р. № 22 «Про підсумки атестації педагогічних працівників» було організовано та проведено атестацію 4 педагогічних працівників.
Атестовано на відповідність раніше присвоєної кваліфікаційної категорії: «спеціаліст І категорії» - 2 
Присвоєно кваліфікаційну категорію: «спеціаліст ІІ категорії» -1 
Педагогічний колектив школи постійно працює над підвищенням рівня фахової майстерності. Згідно з річним планом роботи школи підвищили свій професійний рівень та пройшли курсову підготовку усі вчителі.

Організація інклюзивної роботи в ЗО
Інклюзивне навчання в закладі було організовано відповідно до статті 9 Закону України «Про загальну середню освіту», на виконання Указу Президента України від 19.05.2011 року «Про заходи щодо розв’язання актуальних проблем осіб з обмеженими фізичними можливостями», Постанови Кабінету Міністрів від 15.08.2011 р. № 872 «Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах, зі мінами затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. № 588, Постанови КМУ від 21.08.2013 р. № 607 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти для дітей з особливими освітніми потребами», Наказу МОН України від 08.06.2018 р. № 609 «Про затвердження Примірного положення про команду психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі середньої та дошкільної освіти», Листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 26.07.2012 р. № 1/9-529 «Про організацію психологічного і соціального супроводу в умовах інклюзивного навчання» та з метою реалізації державної політики щодо забезпечення прав дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, на здобуття якісної освіти, інтеграції їх у суспільство шляхом запровадження інклюзивного та інтегрованого навчання 
У 2020-2021 навчальному році в ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новострілищанського ліцею ім.М.Лебедя було організовано роботу 1 інклюзивного класу  для дитини з особливими освітніми  потребами з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності здобувача освіти.
Основними завданнями інклюзивного навчання у 2020-2021 навчальному році були такі напрямки: 
здобуття дитиною з особливими освітніми потребами відповідного рівня освіти у середовищі однолітків згідно з Державним стандартом загальної середньої освіти;
забезпечення різнобічного розвитку дитини, реалізація її здібностей;
створення позитивного мікроклімату у закладі, формування активного міжособистісного спілкування дитини з особливими потребами з іншими дітьми;
Інклюзивне навчання в закладі організоване на підставі заяви матері, висновку ІРЦ та наказів директора «Про організацію навчання за інклюзивною формою».

Виховна робота у  2020-2021 н.р. була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками.
     Виховна робота в ліцеї та його віліях спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», основних аспектів Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року.
    Виконувались основні засади Концепції національної системи виховання дітей та молоді у національній системі освіти, положення програми Міністерства освіти та науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 кл. загальноосвітніх навчальних  закладів  України»,  Концепція громадянського виховання, національна  Програма патріотичного виховання, Лист МОН від 20.07.2020 №1/9-385 "Деякі питання організації виховного процесу у 2020/2021 н. р. щодо формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок"  та інші.
        Метою виховної роботи в ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанського ліцею ім. Миколи Лебедя є формування громадянина України – носія цінностей та загальнолюдських надбань. Головним завданням є національно-патріотичне виховання молоді на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей. Пріоритетними напрямками є формування гармонійно розвиненої   і національно свідомої особистості, здатної до саморозвитку, наділеної глибокою громадянською відповідальністю, високими духовними якостями, родинними і патріотичними почуттями.
       У І семестрі оформлено соціальний паспорт ліцею. Було виявлено, що станом на 1 вересня 2020 року у ЗО налічується: 1 дитина, позбавлена батьківського піклування,  14 дітей з малозабезпечених сімей, 34 дитини з багатодітних сімей, 19 дітей, які проживають в неповній сім'ї. Проводиться робота з попередження дитячого травматизму серед учнів. Проведено планові бесіди, інструктажі. Із метою активізації роботи з попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму та запобігання бездоглядності серед неповнолітніх, у вересні було проведено Всеукраїнські рейди: «Урок» та «Увага! Діти – на дорозі!», Тиждень безпеки дорожнього руху.
       Аналіз стану виховної роботи показав, що всі класні керівники планують виховну роботу з класом: обраний  напрям та виховна проблема, над якою  працюють протягом року; складені психолого-педагогічні характеристики класів; визначені завдання на навчальний рік. Складено графік проведення виховних годин, які проводилися у зручний для дітей та класних керівників час.
       Протягом 2020-2021 н.р. класними керівниками, педагогами-організаторами проведена достатня виховна робота: виховні заходи, виставки малюнків, тематичні тижні, відзначення пам'ятних дат (відео- та фото-звіти розміщувалися на Facebook сторінці ліцею). Здобувачі освіти ліцею залучались до активної участі в різноманітних шкільних та заочних заходах на рівні громади, що сприяло  розвитку індивідуальних здібностей та особливостей учнів, розвитку їх талантів.
       Із метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, поглиблення знань дітей з історії рідного краю, залучення учнівської молоді до краєзнавчої та пошуково-дослідницької роботи, у школі склалася і діє система національно-патріотичного виховання учнів. 
         Святкування 1 вересня цьогоріч в ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанького ліцею ім. Миколи Лебедя відбулось без проведення традиційної лінійки. День розпочали з молитви та продовжили у своїх класних родинах, де зі здобувачами освіти провели перші уроки.
До Всесвітнього дня Миру, що відзначається 21 вересня, учні школи приєдналися до Всесвітньої акції «Голуб миру».
       У жовтні учнівське самоврядування ліцею  підготувало цікаву святкову програму для педагогів до Дня вчителя.   
        Напередодні Дня українського козацтва та Дня Захисника України,  з метою популяризації українських традицій, любові до рідної землі   у закладі було проведено
· виставку малюнків «Мій рідний край»;
· спортивні змагання «Козацькі забави» за активної участі здобувачів освіти та педагогів;
· уроки мужності до Дня захисника України.
       Також здобувачі освіти ліцею: Басараб Олена (5 клас), Качмарська Олена і Гірняк Марко (9 клас), Баб’як Іванна (10 клас) - були учасниками ІІ етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської і студентської молоді ім. Т. Шевченка.
       9 листопада, у День української писемності та мови, здобувачі освіти ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новострілищанського ліцею долучилися до написання ювілейного ХХ радіодиктанту всеукраїнської єдності. Текст для ювілейного радіодиктанту написав відомий письменник і видавець Іван Малкович. Читала диктант відома акторка Римма Зюбіна.
       19-20 листопада до Дня Гідності і Свободи в ЗО було проведено тематичні виховні заходи, учні переглянули документальні фільми про події на Майдані, підготовлено відеоролик.
      Цьогоріч 26 листопада у ліцеї відзначалась визначна дата – 110 річниця від дня народження Миколи Лебедя. Здобувачі освіти 10-11 класів разом з вчителями Басараб О.М. та Ревуцьким І.І. підготували цікавий виховний захід. Всім учасникам були вручені пам’ятні подарунки: календарики та блокноти, виготовлені на замовлення.
       З метою вшанування пам’яті жертв геноциду українського народу в роки голодомору 1932-1933 р.р. класними керівниками проведено уроки пам’яті «Голодомор 1932 – 1933 років». Також підготовлено панно пам’яті. 
        Педагогічний колектив школи проводить значну роботу по правовому та моральному вихованню учнів. Учителі на уроках і виховних годинах прищеплюють повагу до Конституції України, державних символів, прав і свобод громадян.
        Адміністрацією закладу та класними керівниками проводиться робота з батьками та учнями щодо попередження правопорушень серед  неповнолітніх: відвідування сімей удома, профілактичні бесіди з питань навчання та виховання учнів. Соціальний педагог школи індивідуально працює з батьками та учнями, що потребують підвищеної педагогічної уваги, з ними проводиться робота щодо корекції поведінки дітей.
        З метою соціального захисту дітей, запобігання безпритульності та бездоглядності,  педагогічним колективом постійно здійснюється контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. На постійному контролі перебуває шкільна документація (книги обліку відсутніх, класні журнали, медичні довідки, письмові пояснення батьків щодо причин відсутності дітей на уроках), проводяться рейди контролю за відвідуванням.
Школа підтримує тісний зв'язок з правоохоронними органами, представники яких проводять профілактичні бесіди зі школярами. У рамках місячника правових знань та Всеукраїнської акції 16 днів проти насильства у Новострілищанькому ліцеї імені Миколи Лебедя проведено конкурс малюнків "Ні" насильству в сім'ї" за сприянням інспектора ювенальної превенції Жидачівського ВП Стрийського ВП ГУНП Мар' яни Катрич та начальника служби у справах дітей Новострілищанської селищної ради Олени Став'яж. Всіх учасників нагородили грамотами та подяками, а переможців - призами. Також із здобувачами освіти ліцею проведено бесіди на теми: "Булінг та кібербулінг", "Насильство, його види та шляхи подолання"
       Із метою підтримки медичних працівників у протидії поширенню коронавірусної інфекції COVID-19, розуміння важливості роботи лікаря в умовах пандемії, учні долучилися до акції «Дякую тобі, лікарю!»
       7 грудня відзначається День хустки. Цього дня в містах України вже традиційно проходять конкурси та флешмоби «Зроби фото з хусткою». Жінки та дівчата одягають хустки та постять фото у соціальних мережах, тому здобувачі освіти ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанського ліцею імені Миколи Лебедя вирішили приєднатися до цього заходу, який має на меті об’єднати дівчат і жінок всієї України зі спільною метою зберігати та відновлювати українські традиції.
       19 грудня, у день Святого Миколая, п’ятикласники підготували цікаву святкову виставу та всі здобувачі освіти ліцею отримали солодкі подарунки.
        В рамках військово - патріотичного виховання 2 лютого 2021р. в ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанського ліцею імені Миколи Лебедя проведено вишколи інструкторами з громадської організації Військово-патріотичний вишкіл "Патріот". Заняття проводились за трьома локаціям: медико-санітарна підготовка, зброя і вогнева підготовка, топографія і орієнтування. Вишкіл "Мобільний клас домедичної допомоги" для дітей провів інструктор Військово-патріотичний вишкіл "Патріот"викладач Львівського державного університету внутрішніх справ Djakovych Andriy. На заняттях інструктор ознайомив здобувачів освіти 8 та 9 класів ліцею як надавати першу домедичну допомогу у побуті (за допомогою аптечки) та складних умовах (за допомогою підручних засобів) тощо. У наступній локації: зброя та вогнева підготовка, здобувачі освіти 5 та 6 класів мали нагоду ознайомитись із стрілецькою зброєю (правилами безпеки при поводженні з нею), вибухонебезпечними предметами та боєприпасами (дії при виявленні даних небезпечних предметів). Дітвора мала змогу приміряти на собі бронежилети, шоломи, та інші засоби захисту. Не менш цікавою була третя локація: топографія і орієнтування. Інструктор Anastasiya Vyt із здобувачами освіти 8 та 10 класів провела вишколи із питань орієнтування на місцевості, визначення часу і сторін світу, які кожному стануть у пригоді.
       2 лютого 2021 рок, були проведені уроки тренінги в 9-11 класах. На запрошення соціального педагога, Бережанської Ірини, у ліцей завітали Віта Кайгородова та Галя Марків. Кожна з них - спеціалісти у своїй галузі. Пані Віта співзасновниця психотерапевтичного центру "Верде", психологиня, психотерапевтка. Вивчала клінічну психологію у ЛНУ імені Івана Франка, а з жовтня 2018 року працювала там два роки практичною психологинею. Пані Галя успішна молода підприємиця, професійна фотографиня, колишня директорка консалтингової компанії. Наші гості поділились досвідом, як робити перші кроки на шляху до своєї мрії, як знайти себе і створити успішний проект, започаткували власну справу. Обговорюючи тему "Стрес і самодопомога при стресі" було сфокусовано думку на тому, що попри складні життєві ситуації, стрес через навчання роботу домашні обов'язки - кожен з нас в силі справлятися зі стресом. Розглянули конкретні крок, як протидіяти стресу і не опускати руки в складних життєвих ситуаціях.
       Інша, не менш важлива тема, яка цікавила учнів 9-х 10-х класів - це "Як стати успішною людиною?!". Обговорювали конкретні кроки, які робили успішні люди на шляху до здійснення своєї цілі. Наприклад, одна із граней успішної людини - це перестати вірити у "чарівну пігулку". Це означає, що миттєвий успіх - насправді міф. Надіятись на чудо, наприклад, виграти лотерею, отримати спадок і миттєво розбагатіти - це ілюзія. Слід планувати своє майбутнє, виконувати невеличкі завдання і покращувати щодня власні досягнення. Паня Галя розповіла історію свого успіху. Цей день хотілося б підсумувати словами Джорджа Конфілда: " Проблема в тому, що нам здається, що ми маємо багато часу". Витрачаймо свій час на речі, які можуть збагатити наше життя, наповнити його змістом, і тоді нас не буде зайвого стресу, ми відчуватимемо себе успішними та реалізованими людьми. 
       Традиційною подією у ліцеї черговий рік поспіль відбувається Турнір з міні-футболу  пам’яті Михайла Грицая  (14,21,28 лютого). В ці дні,  вже кілька років поспіль, вшановуємо світлу пам'ять наших вихованців, яких, на превеликий жаль, вже немає з нами. Початок заходу благословив отець Василь Прищ. Погода додала позитивної атмосфери. Такими яскравими подіями ми показуємо, як наша прекрасна молодь об'єднує церкву, заклад освіти, старостат та громаду.
       Здобувачі освіти 2-11 класів ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новострілищанського ліцею ім. Миколи Лебедя брали участь у першому етапі Х Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка "Охорона праці очима дітей", організатор якого ГУ Держпраці у Львівській області. Тематика конкурсу: безпека праці та здоров'я працівників у будь-яких галузях і сферах діяльності: вугільній, деревообробній промисловості, сільському, лісовому та ліфтовому господарствах, у медичній сфері, будівництві, на транспорті, протидія COVID-19 на робочих місцях та в побуті. Також у травні ліцей долучився до флешмобу «Працюю_безпечно», організованому ГУ Держпраці . Мета заходу – привернути увагу суспільства до питань охорони праці.
         20 лютого до Дня вшанування Небесної Сотні учнівське самоврядування з педагогами - організаторами підготували відеоролик.
         24 лютого 2021 року на базі Бібрського ОЗЗСО І-ІІІ ст. ім.Уляни Кравченко відбувся семінар-практикум для лідерів молодіжного самоврядування "Організація роботи молодіжного парламенту в ЗЗСО І-ІІІ ст. ", учасниками якого були представники ліцею. Мета семінару: розвиток молодіжного самоврядування; формування їх лідерських якостей.
         25 лютого в ЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанського ліцею та його філіях були проведені заходи приурочені 150-річному ювілею з Дня народження української поетеси Лесі Українки під назвою: «Ні! Я буду вічно жити! Я в серці маю те, що не вмирає». Здобувачі освіти 5-6 класів підготували художнє читання поезій. Вчитель: Литвин Ярослава Петрівна. 3-4 класи, під керівництвом класних керівників долучились до заходу: висвітлили в своїх малюнках розуміння та повагу до поезій Лесі Українки.
        За ініціативи активу учнівського самоврядування ліцею в період з 2-5 березня проведено «Кольоровий тиждень». Найбільше позитивних вражень отримали 1-4 класи, а емоції зафіксували на чудових світлинах.
        У рамках відзначення Шевченківських днів у ЗЗСО I-III ст. Новострілищанського ліцею ім. М. Лебедя та його філіях відбулося ряд заходів. Здобувачі освіти 5-11 класів виготовили  стінгазети, читали напам'ять вірші Великого Кобзаря. Пізнавати Шевченка можна цікаво. Під керівництвом Турчин О.М., вчителя української мови та літератури, здобувачі освіти 7,10 класів виготовили дуже цікаві лепбуки «Невмируще серце Кобзаря». Також вихованці ліцею брали участь у Конкурсі "Вклонімося тобі, Кобзарю": "Тополя" Качмарська Олена та Гірняк Маркіян, 9 кл., "Сон" Баб'як Іванна, 10 кл.,"Мріє, не зрадь!..." Басараб Олена, 6 кл.
         17 квітня - День пожежної охорони. Здобувачі освіти 1-4 класів стали активними учасниками в обговоренні важливих питань. Спалювання сухої рослинності та сміття завдає великої шкоди довкіллю, створює загрозу для життя рослинного і тваринного світу, а нерідко і людей, та може призвести до некерованих надзвичайних ситуацій, особливо у пожежно-небезпечний період. Захід відбувся у формі онлайн-конференції. 
            Активно велася робота з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх. Проводилася профілактична робота з учнями девіантної поведінки, заходи, щодо запобігання негативних проявів у підлітковому віці. Проведено тиждень правових знань в грудні на тему:«Ти –людина, громадянин, отже маєш права». Класними керівниками проводились класні години: «Що таке толерантність» (листопад 2020 р.); «Відкрий серце для добра» (грудень 2020р.); «Конвенція ООН про права дитини» (грудень 2020 р.); «Права людини» (з нагоди проголошення декларації про права людини)(грудень 2020р.)
           23,26 квітня у закладі освіти проводились у дистанційній формі виховні години, бесіди, перегляд відеороликів та фільмів приурочені 35-м роковинам Чорнобильської катастрофи»: Максимків Л. С., класний керівник 1 класу: Виховна година з переглядом фільму "16 маловідомих фактів про Чорнобиль"--YouTube, 26 квітня, Гірняк М. М., класний керівник 4 класу: Онлайн мандрівка: "Чорнобиль: трагедія, подвиг, пам&apos;ять" Ресурси: https://osvitoria.media/experience/urok-pro-chornobyl-yak-ne-nalyakaty-a-zatsikavyty-uchniv/ 
https://youtu.be/i2gSH_
Euhc https://youtu.be/PdQhu4dfhnA https://go2chernobyl.com/ua/info/3d-tur, Стецик О. І., класний керівник 6 класу Виховна година на тему "Наш біль - Чорнобиль" . Використано відео https://www.youtube.com/watch?v=wBlCvSZc_sk, Литвин П. М., класний керівник 7 ласу Виховна година на тему: «35 річниця Чорнобильської трагедії», перегляд фільму «Чорнобиль» перегляд відео https://youtu.be/rMYoVjpamlA, Паук О. З., класний керівник 5 класу: Виховна година на тему:" Чорнобильська балада. Пам&apos;ятаємо і вшановуємо. 35 річниця Чорнобильської трагедії." https://youtu.be/lPzbKlXFanA, Коцовська О.В., класний керівник 8 класу: виховна година на тему «Мужність і біль Чорнобиля» перегляд відео «35 річниця Чорнобильської катастрофи»
https://www.youtube.com/watch?v=wBlCvSZc_sk, Іванів О. І., класний керівник 2 класу: виховна година «Пaм’ятаємо про Чорнобиль», Демків Я. І., класний керівник 11 класу: година спілкування «Дзвони Чорнобиля нагадують…», Атаманів Г. В., класний керівник 9 класу: перегляд відео «35 річниця Чорнобильської катастрофи» https://www.youtube.com/watch?v=wBlCvSZc_sk
      Молодіжний парламент ОЗЗСО І-ІІІ ступенів Новострілищанський ліцей імені Миколи Лебедя під керівництвом педагогів-організаторів: Гірняк Марія Миколаївна та Гірняк Оксана Василівна долучились до онлайн-конкурсу «Святковий Великдень - радість кожного», організований Бібрським ОЗЗСО І-ІІІ ступенів імені Уляни Кравченко. Також ліцей долучився до конкурсу «Барви Бібреччнини», організованим відділом освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради. Атаманів Галина Володимирівна, вчителька трудового навчання, провела майстер-клас по виготовленню писанок, розповіла про мальованки, про різні техніки виконання та поділилась своїми напрацюваннями по виготовленню великодніх яєць. Вона презентувала свої роботи, виконані у різних техніках. Здобувачі освіти засвоїли різновиди декорування пасхальних яєць. Одна з композицій і взяла участь у конкурсі.
      Волонтерство, як один з провідних напрямів роботи цього річ мало напрям у підготовці та збору продуктів харчування для воїнів «Великодній кошик для ВОЇНІВ АТО», яке організовувала Бібрська міська рада. Здобувачі освіти, батьки та вчителі активно долучились до цього заходу. Також, на прохання волонтерів, вихованці ліцею, педпрацівники й усі охочі долучилися до плетіння маскувальної сітки для наших Воїнів.
      У травні проведено виховні години до Дня пам’яті та примирення «Уроки звитяги»,  виховні години та перегляд відео, присвячених гідному вшануванню подвигу українців, які ризикуючи своїм життям та життям рідних, допомагали євреям уникнути терору нацистів у роки Голокосту на теми: «14 травня – День вшанування українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни» (9 кл.), «День пам’яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни» (8 кл.), «Голокост: Чужого горя не буває», відео - «День праведників світу» (5 кл.), «День пам’яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни та доля євреїв смт. Нові Стрілища, м. Бібрки» (6 кл.).
      18.05.2021р. в ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанського ліцею імені Миколи Лебедя та його філіях в рамках тижня безпеки дорожнього руху була проведена зустріч здобувачів освіти 3, 4, 5, 9 класів зі Старшим інспектором сектору ювенальної превенції відділу превенції Львівського районного управління поліції ГУНП у Львівській області, капітаном поліції Оксаною Тиник, (Ст. інспектор СЮП ВП Львівського районного управління поліції ГУНП) та Поліцейським офіцером громади сектору взаємодії з громадами відділу превенції Львівського районного управління поліції ГУНП у Львівській області лейтенантом поліції Тимецьким Романом (Поліцейський офіцер громади СВГ ВП Львівського районного управління поліції). Учасники заходу мали можливість прослухати цікаву бесіду на тему: "Безпека дорожннього руху", та практично відтворити правила поводження на дорозі. Найбільше задоволення дітворі принесло наочне знайомство зі службовим автомобілем офіцера громади. Також педагогами-організаторами проведено брейн-ринг "Безпека на дорозі" між здобувачами освіти 1-4 класів. 21 травня класні керівники 4,5,7,9 класів ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанського ліцею ім. Миколи Лебедя провели Єдиний національний урок з безпеки дорожнього руху.
       Цьогоріч святкування завершення 2020-2021 н.р. відбудеться 31 травня. День розпочнеться з молитви та продовжиться за локаціями з класними керівниками. Щасливі миті зафіксуються на фото біля шкільної фотозони, яку підготують педагоги-організатори.
       Не всі заплановані  виховні заходи були проведені або організовані на належному рівні з певних об’єктивних причин. Отже, можна зазначити, що виховна діяльність у школі проводиться на належному рівні, але поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими потрібно спільно працювати і вчителям, і учням, і батькам.
 У 2020/2021 навчальному році методична робота в закладі здійснювалася  з метою реалізації основних положень розпорядчих документів та комплексних програм розвитку освіти Міністерства освіти і науки України, підвищення ефективності організації освітнього процесу, вдосконалення педагогічної майстерності вчителя.
	Згідно з річним планом роботи закладу  у 2020/2021 навчальному році  педагогічний колектив  завершував працювати над єдиною методичною проблемою «Формування конкурентно спроможньої особистості учня на засадах створення сприятливого освітнього середовища в умовах компетентнісного підходу». Протягом року методичну роботу було спрямовано на виконання таких завдань: 
1. здійснення заходів щодо впровадження нового Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Державного стандарту початкової загальної освіти;
1.  впровадження елементів сучасних педагогічних технологій, спрямованих на розвиток особистості учня;
1. забезпечення відповідної структури методичної роботи кількісному і якісному складу педагогічних кадрів;
1. формування у педагогічних працівників стабільного інтересу до актуальних проблем психолого-педагогічної науки, прогресивного досвіду, збільшення кількості вчителів, які беруть участь у масових формах методичної роботи;
1. розвиток соціальної активності вчителів, рівня загальної і педагогічної культури;
1. забезпечення високої інформаційної насиченості змісту науково-методичної роботи, її відповідності поставленій меті та завданням;
1. використання оптимальних форм і методів методичної роботи з педагогічними кадрами, адекватних сучасним цілям і змісту науково-методичної роботи.
1. забезпечувати змістовне наповнення веб-сайту школи.
         Кожен учитель працював над обраною власною науково-методичною проблемою. Методична робота в ЗО здійснювалась згідно плану роботи школи через колективну, групову, індивідуальну форми роботи.
        З метою зростання фахової майстерності вчителів, підвищення професійного рівня молодих спеціалістів, творчого вирішення педагогічних завдань і проблем ЗО, скоординованості дій вчителів-предметників була організована робота шкільних МО: 
1.  МО вчителів початкових класів (голова Фостик Г.Б.); 
1.  МО вчителів гуманітарного циклу (голова Надибська Л.Й.); 
1.  МО вчителів математичного циклу (голова Лісова Н.М.);  
1. МО вчителів фізичної культури, основ здоров’я та Захисту України (голова Литвин П.М.).
           Методичні об’єднання систематично ознайомлювали педагогічних працівників з новою інформацією, передовим досвідом, сприяли впровадженню їх в освітній процес. 
  Діяльність ШМО була спланована на основі річного плану роботи школи. Кожне з МО провело по 4-5 засідань, робота яких будувалася за окремими планами, також на них затверджувались завдання олімпіад, конкурсів І етапу, завдання для річного оцінювання, матеріали ДПА 4-х, 9-х класів. На засіданнях методичних об’єднань обговорювалися як організаційні питання (запровадження Концепції Нової української школи, рекомендації МОН, зміни у навчальних програмах, підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів), так і науково-методичні питання. Упродовж навчального року методичними об’єднаннями  були проведені предметні тижні, матеріали яких оформлено у звітах і розміщені на сайті закладу. 
           Протягом року проводилися методичні наради з метою ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо. Кожен керівник методичного підрозділу, ретельно проаналізувавши діяльність методоб’єднання, перспективно визначив пріоритети в методичній роботі на наступний навчальний рік, зокрема щодо посилення уваги роботі з обдарованими учнями, поширення передового педагогічного досвіду через публікації у фахових виданнях, узагальнення досвіду у вигляді професійного портфоліо вчителя-предметника тощо. 
У період з 15 березня по 4 травня 2021 року було організовано гнучкий (дистанційний) режим навчання на період карантину для запобіганнярозповсюдження захворювання на коронавірус COVID-19, вжиті заходи щодо освоєння учнями змісту навчальних предметів. Матеріал освоєний за рахунок використання технологій дистанційного навчання при організації освітнього процесу на період карантину. Інструментами, які реалізували взаємодію між учасниками освітнього процесу стали платформи Google Classroom, Naurok, Zoom, Skype,  Viber, електронна пошта.
Методичне об’єднання вчителів початкових класів у 2020-2021 н.р. працювало над проблемою «Впровадження компетентнісно орієнтовного підходу в освітній процес».
Проводилась робота з реалізації даної проблеми. Це проведення засідань методоб’єднання вчителів початкових класів, відкритих уроків та виховних заходів.
Робота методичного об’єднання була спрямована на підвищення професійної майстерності і творчості ініціативи вчителів; застосування в інноваційному навчанні інтерактивних технологій; створення умов для формування ключових компетентностей учнів, педагогів.
Протягом навчального року вчителі початкових класів працювали творчо, наполегливо, ефективно та результативно.
Протягом року було сплановано та проведено 4 засідання МО за такими темами:
І засідання відбулося 03.09.2020р. у формі методичної наради на тему: “Інструктивно-методична нарада”. Були визначені завдання та затверджений план роботи МО на 2020-2021 н.р.
ІІ засідання відбулося 05.11.2020р. у вигляді «Круглого столу» на тему: “Педагогіка партнерства як ключовий компонент Нової української школи. Математична галузь”.
ІІІ засідання відбулося 04.02.2021р. у вигляді «Тренінгу на тему: “Формування комунікативних умінь в учнів початкових класів”.
ІV засідання відбулося 13.05.2021р. у вигляді «Аукціону методичних ідей» на тему «Підсумок роботи МО за рік». 
Кожен вчитель прозвітував про результативність навчальних досягнень учнів ЗО 2020-2021 н.р., які проводились дистанційно. На засіданнях розглядалися найактуальніші питання щодо навчання та виховання молодших школярів НУШ.
Учителі брали активну участь у роботі МО: готували доповіді, давали відкриті уроки, виховні заходи, старанно виконували свої доручення. В цьому навчальному році атестувалася вчитель ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанського ліцею ім.М.Лебедя – Максимків Л.С., їй присвоєна вища кваліфікаційна категорія. Вона поділилася з колегами досвідом своєї роботи, також був проведений відкритий урок з математики на тему «Додавання і віднімання в межах 100. Весняна мозаїка». 
Здобувачі освіти початкових класів філій с.Квітневе та с. Баківці I-II ст.ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанського ліцею ім.М.Лебедя брали участь у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок».
Протягом навчального року молодші школярі брали активну участь у різноманітних конкурсах малюнків, у різних святах, які проводилися у ліцеї та філіях.
Свята: 
· до Дня вчителя – ліцей та філії;
· Свято Миколая – ліцей та філії;
· «Весело колядуймо» - філія І-ІІ ст.с.Квітневе ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанського ліцею ім.М.Лебедя Фостик Г.Б., Добрянська О.Г;
· Свято до 150-ї річниці з дня народження Лесі Українки – ліцей та філії, відповідальні – Змисла К.М., Яримович Н.М., Герус М.М., Микулінська І.І.;
· Реквієм «В пам’ять Небесній сотні» - ліцей та філії, відповідальні Микулінська І.І., Фостик Г.Б.
· «Наш Тарас Шевченко – сонце України» - ліцей та філії, відповідальні – Герич О.І., Яримович Н.М., Фостик Г.Б., Липова Н.Я.
· Свято Букварика – філія с.Баківці, Липова Н.Я., ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новострілищанський ліцей, Максимків Л.С.
· Свято до Дня матері – ліцей та філії, відповідальні Яримович Н.М., Змисла К.М., Микулінська І.І., Липова Н.Я.
· «Прощавай, початкова школо» - Філії с.Квітневе та с.Баківці, відповідальні Фостик Г.Б., Микулінська І.І.
· Конкурси малюнків, квестів, брейн-ринг: «Безпека охорони праці» - ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанський ліцей, Максимків Л.С, Герич О.І.; «Безпека дорожнього руху» - ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новострілищанський ліцей, мисла К.М., Гірняк М., філія с. Квітневе, Добрянська О.Г.
· «Діти за здоровий спосіб життя», філія с.Квітневе, Фостик Г.Б.
· Виховні години: «Хліб – це святе, а пам’ять про голодомор – вічна» - флії с.Баківці та с.Квітневе, Микулінська І.І, Фостик Г.Б, Добрянська О. Г.; «Діти проти насильства», «День пожежної безпеки» - ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новострілищанський ліцей , Максимків Л.С., Гірняк М.,філія с.Квітневе, Яримович Н.М.; «Чорнобиль в нашій пам’яті, в наших серцях» - філія с.Баківці, Микулінська І.І., Філія с.Квітневе, Фостик Г.Б.; «Я люблю українську мову», Філія с.Баківці, Микулінська І.І.; «Людина починається з добра», ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанський ліцей Змисла К.М., філії с.Баківці та с.Квітневе, Липова Н.М., Добрянська О.Г.
 МО вчителів гуманітарного циклу
· Проведення віртуальної екскурсії “175-річчя від Дня народження І.Карпенка-Карого” (вересень, філія І-ІІст.с.Баківці ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новотсрілищанського ліцею ім.М.Лебедя, О.І. Шолок) 
· Написання XX Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності “Виклики книжкової ери”,  автором якого є письменник і видавець Іван Малкович, а диктувала його відома українська акторка Римма Зюбіна. (5-11 кл., педпрацівники) 
· Проведення І етапу XXI Міжнародного конкурсу з української мови ім.Петра Яцика (13.11.2020р., ліцей, філії)
· Участь здобувачів освіти 5-11 кл. в XI Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді ім.Т.Шевченка (04.11.2020р., ліцей, філії)
· Відкритий урок “Німецькі письменники-поети (нім. мова, 9кл., ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новотсрілищанського ліцею ім.М.Лебедя, В.Б. Безп’ятий)
· “Україна в поезіях П.Тичини” (грудень, художнє читання віршів, ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новотсрілищанський ліцей ім.М.Лебедя, Я.П. Литвин)
· Заходи присвячені ювілею Л.Українки: інсенізація поеми “Одержима” Л.Українки (виконавиця уч. 10 кл. ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новотсрілищанського ліцею ім.М.Лебедя Баб’як Іванна, вч. Л.Й. Надибська); літературно-музична композиція: “Ні, я жива! Я буду вічно жити! Я в серці маю те, що не вмирає” (26.02.2021, ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новотсрілищанський ліцей ім.М.Лебедя, Я.П. Литвин); театралізоване дійство “Леся Українка - поетична квітка” (26.02.2021р., філія І-ІІст.с.Баківці ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новотсрілищанського ліцею ім.М.Лебедя, М.М. Герус) 
· Відкритий урок з християнської етики “Ісус Христос- спаситель душі і тіла” (5 кл, ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новотсрілищанського ліцею ім.М.Лебедя, Г.В. Прищ)
· Святкування Шевченківських днів: художнє читання поезій, конкурси, вікторини, створення лепбуків “Невмируще серце Кобзаря”, виховний захід “Тарас Шевченко - навіки  в наших серцях” (ліцей, філії, ЯП. Литвин, Л.Й. Надибська, О.М. Турчин, М.М. Герус)
· Проведення відкритого уроку-практикуму “Корисна їжа” (02.02.2021р., ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новотсрілищанського ліцею ім.М.Лебедя, 5кл., О.З. Паук)
· Літературний турнір зі зарубіжної літератури: “Чи знаєте ви Гоголя?” (до 190-річчя книги “Вечори на хуторі біля Диканьки”, 9 кл., ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новотсрілищанського ліцею ім.М.Лебедя, Я.І. Демків) 
· “Мова українська, мова солов’їна!” (філія І-ІІст.с. Баківці ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новотсрілищанського ліцею ім.М.Лебедя, І.В. Мазовська) 
МО вчителів математичного циклу
З метою підвищення комп’ютерної грамотності учнів, ознайомлення і зацікавлення сучасними інформаційними технологіями, комп’ютерною технікою та літературою здобувачі освіти брали участь у конкурсах та олімпіадах:
· У листопаді 2020 року проведено   Міжнародний конкурс з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер-2020» (3 – 9 кл., 46 дітей, філії, Лаба М.М.).
· Осінь 2020 – Олімпіада з інформатики на платформі «На Урок» (3 – 9 кл., Лаба М.М.).
· 09.12.2020 участь 4 і 5 кл. ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанського ліцею ім.М.Лебедя в акції Година Коду, де в ігровій формі вчилися програмувати (О.І.Стецик).
· Інтерактивна вікторина "Подорож до країни Інтернет-небезпек", де здобувачі освіти разглядали правила безпечної поведінки в Інтернеті і малювали плакати (6-7 кл., ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанський ліцей ім.М.Лебедя, О.І. Стецик).
· Виховний захід «Безпечний Інтернет» (лютий, 2 – 9 кл. філії, Лаба М.М.). 
· Вікторина, презентації «Соціальні мережі, їх вплив на розвиток підлітків» (7 – 9 кл.)
· Конкурс малюнків «Користуйся інтернетом безпечно» (2- 6 кл.)
· Вивчай Scratch – це цікаво! (лепбук, 4 кл., Лаба М.М.).
· Нестандартні уроки «Подорож країною раціональних чисел» (6 кл.). 
· Математична вікторина «Я люблю математику» (7 кл.), математичні диктанти, історичні цікавинки з виникнення та  розвитку математики та вчених. 
· Конкурс «Кенгуру» (4 – 9 кл.)
· Зима 2021 – Олімпіада з математики на платформі «На Урок» (6 – 9 кл.)
· Тиждень математики («Математична мозаїка», «Твоя логіка», «О, щасливчик», «Творці математики з Україги», ребуси, кросворди, вікторини, 6-9кл).
· Урок-квест на тему «Звичайні дроби» (6 кл.)
· Урок-практикум «Знаходження площі прямокутника»(5 кл.), «Визначення висоти дерева на території школи» (8 – 9 кл.)
· Конкурс «Кенгуру» (4 – 9 кл.)
· Конкурс «Міс Математика» (5 кл.)
· Зима 2021 – Олімпіада з математики на платформі «На Урок» (5 – 9 кл.)
Для забезпечення освітнього процесу під час карантину використовувалися такі освітні ресурси:
· Онлайн-презентації;
· Відеоуроки (Zoom, Viber, ClassRoom, Instagram відповідно до технічного забезпечення здобувачів освіти);
· Онлай-тести «На урок»;
· Завдання на платформі Kahoot.
МО вчителів фізичної культури, основ здоров’я та Захисту України
Проблема над якою працює МО: “Удосконалення методик проведення уроків в очному та дистанційному режимі під час пандемії Cоvid-19. Формування здорового способу життя, підвищення соціальної активності і зміцнення здоров’я, залучення молоді до фізичної культури як складової частини загальнолюдської культури.”
· Проведення Олімпійського тижня з нагоди “Дня фізичної культури та спорту: флешмоб “Спорт - це сила!” (ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанський ліцей ім.М.Лебедя, П.М. Литвин); олімпійські уроки “Олімпійськими шляхами до здорового майбутнього” (філії)                                               вересень
· Легкоатлетичне змагання “Старти надій” (5-6 кл.)
· “Козацькі забави” на базі ліцею. Учасники (учителі та учні) проходили таступні конкурси: перетягування канату, силові вправи, стрибки в мішку, жонглювання м’яча, естафета.
· Перегляд відеоролику на тему “Як замінити спортзал вдома: поради, інструкції, комплекси вправ” (5-11 кл.).
· Турнір з футболу “Зима 4+4” ( 5-11 кл, ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанський ліцей ім.М.Лебедя, П.М. Литвин).
· участь в І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (9,10 кл. ОЗЗСО І-ІІІ ст. Новострілищанський ліцей ім.М.Лебедя, П.М. Литвин, Б.М. Литвин) 
[bookmark: _GoBack]Впровадження системи ХАССР
У відповідності з вимогами Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23 грудня 1997 року N 771/97-ВР в ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новострілищанського ліцею ім.М.Лебедя створено групу НАССР з розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР). Групою НАССР проводиться робота з впровадження відповідних форм документування, яка підтверджує належне функціонування системи НАССР. Протягом 2020/2021н.р. забезпечено підготовку і навчання групи НАССР, розподіл обов’язків серед членів групи НАССР і розробки регламенту її роботи (Положення про групу НАССР). З метою покращення умов харчування учасників освітнього процесу ОЗЗСО І-ІІІ ст.Новострілищанський ліцей ім.М.Лебедя брав участь у конкурсі проєктів місцевих ініціатив у Львівській області.   

