Мета заходу:  формування  в учнів почуття  патріотизму, любові до свого народу, його історії та героїчного минулого; формування й розвиток мотивації, спрямованої на підготовку до захисту Вітчизни, на прикладі подвигу однолітків; формування інтересу до літератури про бій під Крутами.
Обладнання: мультимедійна дошка, проектор, відповідні написи, ноутбук.
Хід проведення:
(вих.. 2 дівчини в українських костюмах)
Аліна: Добрий день, шановні присутні!
Наташа: Сьогодні наша лінійка присвячується тим,  хто  в  боротьбі  за  волю  і  кращу  долю  України  не  дожив  до сьогоднішнього дня та спить в безіменних могилах.
Аліна:  Присвячується цвіту нашого народу, його славним синам, що віддали своє життя. 
Наташа: Присвячується тим,  героям, що впали в страшному бою під Крутами.
Аліна:          І  згадую  чомусь я мимоволі
                      Великих лицарів своїх;
                      Лежать вони покинутими в полі
                       І без хрестів могили їх.

Наташа:       Супроти чужої навали,
                       Супроти смерті – в стужу, сніг,
                       Ось тут вони, ось тут стояли
                        І всього жменька – триста їх.
Аліна: Їх було триста гімназистів, ліцеїстів та студентів, але вони мужньо вистояли в бою під Крутами, захищаючи підступи до Києва, захищаючи свою землю.
Наташа: Давайте повернемося в минуле, і про все дізнаємося. (йдуть)
Влад: 22 січня 1918 року на засіданні Української Центральної Ради було прийнято IV Уніварсал, який проголошував незалежність Української Народної Республіки. Проте більшовицька влада не хотіла так просто віддавати Україну. І тому після захоплення Харкова та Полтави більшовики спрямували своє п’ятитисячне військо під проводом Муравйова на Київ. На захист української землі виступили студенти, гімназисти, школярі, майже діти, які ніколи не тримали в руках зброї. Незважаючи на це,  вони пішли захищати підступи до Києва 29 січня 1918 року уздовж лінії Бахмач – Київ, неподалік станції Крути. Перед боєм кожний з молодих захисників Батьківщини промовляв молитву:
Данило: Україно, Свята Мати! Я йду тебе захищати! Нехай душа моя в тобі відродиться і славою Твоєю опромінеться! Зроби так, щоб віра моя була гранітом, щоби я сміло йшов в бій так, як йшли герої за Тебе, за Твою славу, за Твої Святі Ідеї! Хай буде так! Тепер нічого не страшно, навіть, втратити своє життя! (йде)
Влад: І дійсно в бою молоді воїни проявили справжній патріотизм, любов до Батьківщини. Давайте переглянемо, що тоді відбувалося. (відео)
Влад: На жаль, всі герої Крут загинули, хто в бою, а хто в полоні – закатований. Але дух патріотизму їм не вдалося знищити, тому що, навіть, замордований, перед розстрілом учень 7-го класу Григорій Пипський перший почав співати «Ще не вмерла Україна» і всі інші студенти підтримали спів.
Давай і ми підтримаємо героїв – крутянців. (Звучить гімн України)
Розстрілявши молодих захисників більшовики залиши їх лежати просто неба і забороняли місцевим жителям деякий час ховати тіла померлих. Незважаючи на заборону, місцеві жителі вночі поховали українських воїнів.
Влад: В березні 1918 року, за рішенням Центральної Ради було вирішено урочисто перепоховати полеглих студентів на Аскольдовій могилі у Києві. Тіла 27 вояків-студентів було перевезено до Києва, де відбулася громадська жалоба і поховання. 
Данило: На Аскольдовій могилі 
    Поховали їх — 
    27  мучнів-українців, 
    Славних молодих... 
    На Аскольдовій могилі
    Український цвіт! — 
    По кривавій по дорозі 
    Він іде у світ. 
Влад: До нашого часу збереглися тільки імена тих, хто був похований на Аскольдовій могилі. Давайте їх згадаємо (фрагмент відео, діти по – черзі читають).
Влад: Подвиг українських юнаків під Крутами, що пролили кров  в боротьбі за волю України, навічно залишиться в історії як символ національної честі... тому давайте вшануємо пам'ять загиблих хвилиною мовчання. (хвилина мовчання, звук метронома)
Наташа: Вони - студенти, гімназисти, школярі, без вагань віддали молоде життя в ім'я волі свого народу. 
Аліна: Це - символ нескореного духу нашої нації.
Разом: Вічна слава героям Крут!
Влад: На цьому наша лінійка оголошується закритою.
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