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	Використання онлайн- середовищ для створення електронних документів 
	Працюємо за комп’ютером.
1) Повторення правил безпечної поведінки за комп’ютером. Інструктаж учителя.
Практична робота за комп’ютерами.

Завдання 1 (ст.. 256 №1) Створіть у редакторі Google Документи твір «Інтернет – добро чи зло?» Відформатуйте текст на власний розсуд. Надайте файлу ім’я Завдання 9.1. Надайте спільний доступ до файла двом однокласникам та вчителю.

Завдання 2 (ст.. 257 №2) Створіть у табличному редакторі  Google Таблиці таблицю, яка відображає чисельність населення України за останні п’ять років (відомості візьміть з Інтернету). Обчисліть різницю між першими та останніми рядками. Визначте, використовуючи логічну функцію, спад чи приріст населення відбувається. Побудуйте діаграму динаміки зміни чисельності населення.

	Домашнє завдання. п. 9.2 – до с. 253 – опрацювати, виконати вправу 5 (с. 257)

	Створені завдання 
 скинути мені на пошту. 


 Пояснення матеріалу

СТВОРЕННЯ ДОКУМЕНТІВ ЗАСОБАМИ ОНЛАЙН-РЕДАКТОРІВ СЕРЕДОВИЩА GOOGLE Для створення нових електронних документів (текстових документів, електронних таблиць, презентацій, малюнків тощо) у хмарному середовищі Google можна використати відповідні онлайн-редактори: Google
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Для створення нового файла засобами будь-якого онлайн-редактора середовища Google потрібно:

1. Увійти у свій обліковий запис Google, використавши браузер Google Chrome.

2. Відкрити меню сервісів Google вибором кнопки Додатки Google

3. Вибрати у списку додатків кнопку Диск.

4. Відкрити в Робочій області диска потрібну папку або створити нову.

5. Вибрати у меню кнопки Створити потрібний редактор: Google Документи, Google Таблиці, Google Презентації, Google Малюнки або інший.

6. Розпочати роботу зі створення відповідного електронного документа.

Усі онлайн-редактори в хмарному середовищі Google мають значну схожість і в інтерфейсі, і в інструментах, і в алгоритмах їх використання з відомими вам програмами Word, Excel, PowerPoint, Paint. Зупинімося лише на деяких особливостях, відмінностях і нових можливостях.

Нагадаємо загальні відмінності в роботі всіх редакторів середовища Google, які розглядалися в попередньому пункті:

• документи під час їх створення та опрацювання зберігаються автоматично через кожні 2-3 с, спеціальної команди для збереження не передбачено;

• до будь-якого файла можна надати спільний доступ за посиланням або за електронною поштовою адресою окремим користувачам;

• файли, створені в інших середовищах і завантажені на Google Диск, можна відкривати й опрацьовувати у форматі Google-документів;

• після завершення роботи з файлами в хмарному середовищі користувач може виконати синхронізацію даних.

Новими в усіх редакторах є такі команди в меню Файл:

• Перейменувати — змінити ім’я файла безпосередньо в середовищі редактора. Нагадуємо, що змінити ім’я відкритого файла в редакторах Microsoft Office було неможливо;

• Перемістити до — дає змогу перемістити файл в інше місце на Google Диск;

• Перемістити до кошика — здійснює видалення файла з Google Диск безпосередньо із середовища редактора. Відновлення також тут можливе;

• Переглянути історію змін — користувач на додатковій панелі може ознайомитися з тими діями, які виконував із цим документом він або інші співавтори, яким було надано відповідний доступ (потрібно вибрати додатково кнопку Показати докладніші зміни в правому нижньому куті екрана). За бажання можна повернутися до однієї з попередніх версій.

Звертаємо особливу увагу на дві дуже схожі за назвою команди в меню Файл, які мають прямо протилежне значення:

• Завантажити — дає змогу зберегти на Google Диск файли з локального комп’ютера користувача;

• Завантажити як — дає змогу зберегти файл з Google Диск на локальному комп’ютері користувача у форматі, який можна вибрати. Наприклад, у форматі docx текстового процесора Word.

Щоб надати файлу ім’я, слід вибрати в лівому верхньому куті вікна програми текстове поле, де вказано ім’я за замовчуванням (наприклад, Документ без назви), та ввести потрібне ім’я файла.

Корисною для спільної роботи над документами, презентаціями, таблицями є команда Коментар у меню Вставити. Вона дає змогу виділити деякий об’єкт документа (фрагмент тексту, діапазон клітинок, графічний об’єкт) і надати до нього коментар у додатковому полі. Ці коментарі будуть бачити всі співавтори документа, і вони можуть вести онлайн-обговорення цього питання без редагування самого документа. У текстовому редакторі Google Документи є нові команди:

• Голосовий ввід — можна наговорити текст у мікрофон в аудіо режимі, програма автоматично перетворить його в текстовий формат;

• Перекласти текст — створюється новий документ з автоматичним перекладом усього тексту іншою мовою, яку можна вибрати із досить великого списку
