Матеріально-технічнезабезпечення закладу

Одайська загальноосвітня  школа І-ІІ ступенів Тульчинської  міської ради Вінницької області перебуває  у комунальній власності Тульчинської міської об’єднаної територіальної громади, представницьким органом якої є Тульчинська міська рада Вінницької області. 
Ідентифікаційний код – 21723464, місцезнаходження: Україна, 23651 Вінницька область, Тульчинський район, село Одаї, вул. 1Травня, 40.

Стан будівель – задовільний, освітлення відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Навчання відбувається в одну зміну, пять днів на тиждень.Загальна площа навчального закладу    920   кв. м.

У закладі наявні:

1 кабінет математики;

4 кабінети початкових класів;

1 кабінет хімії;

1 кабінет інформатики;

1 бібліотека;

1 спортивна зала;

1 майстерня;

1 ізолятор;

1 їдальня;.


Всі кабінети, де проводяться навчальні заняття, відповідають Положенню про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів, яке затверджене наказом МОН України за № 601 від 20.07.2004 р., Державним санітарним правилам і нормам влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу, які погоджені листом МОН України від 05.06.2001 р. за № 1/12-1459 та затверджені Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 06.09.2021 р. за № 10, в них створені необхідні умови для занять. Навчально-методичне забезпечення дозволяє в повному обсязі виконувати освітні програми, за якими працює коллектив учителів.

У закладі є внутрішній туалет. В достатній кількості є інвентар для прибирання та дезінфекції приміщень, який промаркований та використовується за призначенням. У наявності миючі, дезінфікуючі засоби.
Заклад забезпечено холодною проточною водою. В приміщенні є рукомийники, електросушка для рук. Гаряча вода подається завдяки бойлеру, встановленому в основній будівлі в приміщенні харчоблоку.
Харчоблок обладнано необхідним технологічним обладнанням і холодильниками,  згідно з санітарними нормами. Їдальня обладнана на 20 посадкових місць. Харчування учнів здійснюється за графіком.
Школа має технічний паспорт та всю необхідну будівельну документацію. Системи водопостачання, електроосвітлення, тепломереж перебувають у справному стані. Будівля школи знаходяться у задовільному технічному стані.
Школа повністю забезпечена засобами пожежогасіння. Кількість вогнегасників –  відповідає нормативним вимогам. Загальний стан системи енергозбереження задовільний.
Забезпеченістьшколикомп’ютерами
Сучасніінформаційнітехнолгії:
Комп'ютерів -5
Портативнихноутбуків - 5
Класів з інтерактивнимиповерхнями -1 (проектор та інтерактивна дошка)
Принтерів -5

[bookmark: _GoBack]Навчальний заклад розташований на самостійній земельній ділянці. Земельна ділянка поділена на зони: приміщення школи, стадіон, подвір’я, господарська частина, котельня та надвірний туалет. На території школи є фруктовий садок, в якому знаходиться «зелений клас». Подвір’я навчального закладу має задовільний стан: обладнані квітники , спортивний майданчик, є асфальтове покриття, частина з якого потребує ремонту, укладено доріжку до зеленого класу з тротуарної плитки. Територія школи з усіх сторін має огорожу.



