
Відгадайте ребуси.
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- Визначте у виділених реченнях текстів ОЧ. Чому в одних реченнях між ОЧ стоять коми, а в інших – ні?
- Зробіть висновок про вживання розділових знаків при однорідних членах речення.
ТЕКСТ ЗАВДАННЯ
Крокодили їдять камені
У це важко повірити, але крокодили і справді їдять камені. Завдяки цьому вони підтримують баланс на воді. Тож шлунки зелених красенів запросто можуть бути наповнені черепахами, левами , жирафами і твердими породами.
Слони дуже розумні
Твій домашній улюбленець вміє малювати? А от деякі слони пишуть справжні картини. Ці могутні велетні - одні з найрозумніших тварин на планеті . Вага їхнього мозку — 5 кг. Слони здатні відчувати радість та горе. Їх навіть можна навчити поводитися зі знаряддями.
Коти можуть передбачити землетрус
Коти настільки чутливі, що за допомогою нервових закінчень на лапах відчувають мишу ще за кілька десятків метрів. Цих домашніх тварин називають «живими сейсмографами», адже вони здатні передбачити землетрус. В деяких кішок напередодні землетрусу шерсть стає дибки. Деякі тривожно бігають з кімнати в кімнату, намагаються вибратися з дому, голосно нявкають і тремтять.
Лисиця-танцівниця
 Лисиця дуже любить поласувати мишами. А щоб спіймати мишку, їй часто доводиться добре пострибати - здалеку її рухи нагадують елегантний танок. Лисиця має добрий слух і нюх, гарну пам'ять. Найменші зміни в звичайній обстановці помічає одразу і виявляє необхідну обережність. Добре плаває, стрибає.

Виконайте впр.433, 435 (фото виконаних вправ відправте мені).
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