ГРОМАДЯНСЬКА ОСВІТА 10 КЛАС
Тема. Сталий розвиток. Ринкова економіка
Виконайте тест.


Відповіді надіслати на електронну адресу: luda_drozd@mail.ru, вказавши клас і своє прізвище та ім’я. Або на Вайбер 0971479708 також вказавши свої дані.
1. Все, чим задовольняються потреби: товари, послуги, виконані роботи це…
 господарська діяльність

 мета

 блага

2. Споживання благ для задоволення потреб це..
 мета

господарська діяльність

 потреби

3. Процес створення нових благ, надання послуг, виконання робіт це…
розподіл

 обмін

 виробництво

4. Яку потребу ви задовольнили, переглянувши цікавий кінофільм?

 матеріальну, особисту

 духовну, особисту

 духовну, групову

5. Механізм взаємодії споживачів та виробників товарів як суб'єктів економічної діяльності - це...

 Товар

 Послуга

Ринок

6. Процес формування доходів людей, що беруть участь у суспільному виробництві - це...

 Розподіл

Обмін

 Споживання

7. Співвідношення результатів виробництва та витрат ресурсів - це...

 Прибуток

Ефективність

 Розподіл

8. Вкажіть, що з переліченого відноситься до капітальних ресурсів

 Досягнення науки

 Кліматичні умови

Будівлі та споруди

 Обладнання й устаткування

9. Процес руху товарів і послуг від виробника до споживача, який відбувається внаслідок операцій купівлі-продажу - це

Обмін

Споживання

 Кредитування

10. Особлива сфера життя людей, що охоплює процеси виробництва благ, розподілу доходів, обмін благами та їх споживання - це...

 Банківська справа

 Кредитування

 Економіка

11. Що є основою добробуту?

 Депозит у банку

 Виробництво благ

 Споживання

12. Оберіть з переліченого види ресурсів

 Трудові

Капітальні

 Інформація

 Фінансові

 Інтелектуальні

 Природні

Переглянути презентацію і опрацювати конспект (див. нижче) та параграфи 35, 36, 37

Всього найкращого!!!!!!! Миємо руки з милом і п’ємо багато води. Чекаю відповіді (перші три отримують плюс 1 бал)
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КОНСПЕКТ
Тема: Як працює ринкова економіка
Люди діють в економіці у різноманітний спосіб. Вони приймають рішення як споживачі, купуючи товари та послуги. Вони приймають рішення як виробники, надаючи людські та природні ресурси і заощадження, що уможливлює інвестування у капітальні товари. Люди також приймають рішення як громадяни\виборці, що впливає на економічні рішення, які приймають в економіці колективно. Отже, постійно необхідно робити вибір, аби найоптимальніше використати ресурси й отримати максимальну вигоду.

1. Головні питання економіки.

Уявіть, що ви – підприємець, який вирішив виготовляти шкільне приладдя. Які питання ви перш за все поставите перед собою? (Що виробляти? Як виробляти? Для кого (який вік) виробляти?)  Ці проблеми уважаються головними, тому що стають як перед економікою країни, так і перед кожним виробником.

Складаємо схему:
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Основні проблеми економіки

  Що виробляти?            Для кого виробляти?             Як виробляти?

«Голосування» грошима       Доходи споживачів       Конкуренція

«Голосування» грошима – це прояв споживчого попиту, певна заявка споживача на той чи інший товар у певній кількості. 
Ринок створює надійний механізм виробничої орієнтації підприємств, оскільки в його основу покладені потреби людей, і враховані їхні доходи.
Єдиною перешкодою на шляху безпосередньої орієнтації виробників на потреби споживачів може стати лише обмеженість виробничих ресурсів.

Розв’язання проблеми «Для кого виробляти» залежить від смаків споживачів; бажань споживачів; можливостей споживачів купити певний товар. В основі вирішення проблеми лежать грошові доходи споживачів.

Проблема «Як виробляти» пов’язана із організацією виробництва, способом поєднання ресурсів, технологією виробництва.  У розв’язанні проблеми важливим чинником виступає «голосування» грошима та конкуренція.

За всі часи розвитку людської цивілізації знайдено лише один спосіб організації економічного життя, який ефективно розв'язує ці питання, - ринкова економіка.

2. Принципи ринкової економіки

Ринкова економіка — це економічна система, де рішення щодо виробництва та розподілу продуктів приймаються на основі існуючого попиту та пропозиції, які й визначають ціни на товари та послуги. Існування ринкової системи вимагає, щоб у суспільстві виконувалися деякі умови (принципи) взаємодії між учасниками (суб’єктами) економічної діяльності.

Однією з умов ринкової економіки є економічна свобода. Це означає, що учасники економічних відносин самі приймають рішення на основі власної вигоди й несуть відповідальність за свої дії:

· підприємства самі обирають галузь своєї діяльності, вирішують, яку продукцію випускати, як працювати й коли припиняти діяльність;

· споживачам економічна свобода визначає можливість на свій розсуд і в межах своїх грошових ресурсів обирати, де, як, що і в якій кількості купувати. 

Економічна свобода неможлива без існування приватної власності на ресурси та засоби виробництва. Приватна власність дозволяє людині залучати та використовувати різноманітні ресурси, відстоювати власні інтереси, отримувати користь і прибуток, сприяє економічному зростанню. Фрідріх Август фон ГАЄК (1899—1992) австрійський економіст, лауреат Нобелівської премії з економіки 1974 р., прихильник системи, що забезпечує особисту свободу для всіх, захисник ідеалів економічної свободи стверджував: «Економічна свобода — це свобода будь-якої діяльності, що включає право вибору й пов’язані з цим ризик та відповідальність. Свобода вибору в конкурентному суспільстві заснована на тому, якщо хтось відмовляється задовольнити наші потреби, ми можемо звернутись до іншого».

Ринкова економіка неможлива без конкуренції — економічного змагання між виробниками з метою отримання доходу. Щоб конкуренція була можливою, потрібно, щоб на ринку існувала велика кількість продавців, жоден з яких окремо не міг би істотно вплинути на пропозицію товару. Так само має бути багато покупців, щоб не було можливості окремого впливу на попит на ринку.

Автоматизм регулювання - на вільному ринку підприємці не контролюють ціни, а споживачі та підприємці вибирають продукт на основі повної інформації про нього. Узгодження інтересів здійснюється завдяки добровільним ринковим угодам і вільному ціноутворенню.

1. Економічний кругообіг

Відповідно до принципів ринкової економіки основними власниками всіх ресурсів є населення, яке в економіці представлено домогосподарствами. 

Підприємства (фірми) мають залучити ресурси для виробництва товарів і послуг. Далі підприємства за допомогою залучених ресурсів виробляють товари та послуги, які потрібні споживачам - домогосподарствам.


В житті, як і в природі, мають місце процеси, які постійно повторюються. Створений у виробництві продукт рухається далі в обміні, розподілі та споживанні. Саме цей рух і називають економічним кругообігом.

Обмін – це економічна діяльність і відповідні відносини між економічними суб'єктами, у результаті яких забезпечується просування продукту від виробника до споживача. В обміні беруть участь крамниці оптової та роздрібної торгівлі, торговельні бази тощо.

Розподіл – це економічні відносини, у результаті яких формуються доходи. Ці відносини виникають між підприємцем та найманим працівником з приводу заробітної плати; між власником грошей і банком з приводу процентів за депозитом; між власником землі й орендарем з приводу орендної плати; нарешті, між громадянами й урядом з приводу сплати податків та одержання соціальних виплат тощо.

Споживання – це економічні відносини, які опосередковують використання доходів та одержання корисності від придбаних речей і послуг.

Неперервний зв'язок виробництва, обміну, розподілу та споживання називається економічним кругообігом. Економічний кругообіг здійснюється через ринки ресурсів і продукту  між суб'єктами економічної системи.
Домогосподарства  володіють економічними ресурсами і постачають їх підприємствам. 

За допомогою цих ресурсів підприємства виробляють товари та послуги. 

Платежі, які здійснюють підприємства, купуючи ресурси являють собою витрати цих підприємств, але одночасно вони відображають потоки зарплати, ренти, відсотків і прибутків сімейним господарствам від продажу ресурсів.

У результаті взаємодії двох ринків відбувається кругообіг, а між самими ринками досягається рівновага. 

Коли до кругообігу додаються заощадження та інвестиції, виникають два шляхи, якими кошти можуть переміщуватися від домогосподарств до ринків продуктів:

1. Здійснюється затратами на придбання;

2. Кошти рухаються через фінансові ринки, збереження, інвестиції. 

Водночас певні проблеми ринок неспроможний розв’язати, наприклад:

· приватному сектору невигідно виробляти блага колективного споживання, тобто суспільні блага; 

· з часом конкуренція внаслідок злиття і поглинання компаній може затухати й утворюються монополії;

· у результаті спадів та економічних криз підприємства можуть масово банкрутувати, що призводить до безробіття й зубожіння частини населення;

· підприємці з метою економії на витратах не прагнуть піклуватися про довкілля. 

Саме для подолання цих вад ринкової економіки суспільство потребує участі держави.

Держава бере участь у регулюванні економіки трьома способами: 

· збиранням податків; 

· здійсненням державних витрат; 

· регулюванням кількості грошей в економіці.

Держава,  надає всім господарським структурам можливість користуватися своїми послугами.

Для забезпечення цих послуг держава збирає необхідні грошові засоби у вигляді податків, які сплачують в державний бюджет домашні господарства і фірми (підприємства). 

Необхідні для своєї діяльності ресурси, споживчі товари і послуги держава закуповує в домогосподарств і фірм на відповідних ринках. Крім надання різноманітних послуг, держава здійснює різні грошові виплати фірмам і домашнім господарствам (трансфертні платежі).

До таких платежів відносяться: 

грошова допомога, пенсії, державні субсидії фірмам тощо
Соціальна держава являє собою тип такої держави, яка прагне створити кожному громадянинові максимально сприятливі умови існування, можливості для реалізації його індивідуальних талантів і здібностей, забезпечити високий рівень соціальної захищеності.

Сьогодні йдеться про те, що держава має брати на себе турботу зі створення умов для формування матеріального добробуту громадян, забезпечувати регулювання економіки з огляду на необхідність збереження екологічних умов існування, захищати економічні й соціальні права людини.

Метою соціальної держави є забезпечення гідного існування всіх громадян. Фактично для такої держави діє гасло: «Держава існує для людини, для захисту її загальновизнаних прав і свобод».

