Література ХХ – ХХІ ст. « У пошуках себе І високого польоту»
Антуан де Сент-Екзюпері (1900-1944рр.). 
« Маленький принц» - філософська алегорична казка-притча
Найскладніший політ – це політ над собою…
А.де Сент-Екзюпері
Винахідник, піонер авіації, військовий льотчик, класик французької літератури ХХ ст., мислитель – усі ці визначення стосуються Антуана де Сент-Екзюпері. Сент-Екс (як називають письменника на батьківщині) був не тільки різнобічною особистістю, а й людиною високих моральних якостей, видатного інтелекту, незвичайної долі.
Його біограф Марсель Міжо писав про це так: «Антуан де Сент-Екзюпері належить до когорти людей, які не вкладаються в звичайні рамки. І не тому, що він ставив себе вище за інших. Навпаки, ніхто не був настільки близьким до людей, таким людяним. Своїми моральними якостями, своїм розумом, своєю діяльністю Сент-Екс підноситься над середнім рівнем і належить до числа тих, хто повинен бути взірцем для інших, особливо для молоді».

· Казка-притча «Маленький принц» була написана Екзюпері під час його перебування у вимушеній еміграції в США, звідки письменник рвався на фронт. Книжку замовило 1942 року видавництво як різдвяну історію для дітей. Опублікували ж її 1943 року, незадовго до загибелі письменника. Ця поетична казка – про мужність і просту мудрість дитячої душі, такі важливі «недитячі» поняття, як життя і смерть, любов і відповідальність, дружба і вірність. Прикметно, що малюнки до книги зробив автор, і вони не менш цікаві, ніж сама книга. Важливо, що це не просто ілюстрації, а органічна частина твору: сам автор і герої казки весь час посилаються на малюнки і навіть сперечаються щодо них.
· Книгу присвячено Леонові Верту, другу Екзюпері.
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