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         До нашого часу дійшла історія, що коли Марія Магдалина принесла імператору Тиберію звістку про відродження Христа, то разом із нею подарувала йому звичайне яйце. Імператор, звичайно ж, їй не повірив і казав, тримаючи у руках яйце, що швидше біле яйце змінить колір та стане червоним, ніж він повірить у те, що Христос воскрес. І цієї ж хвилини сталось чудо – звичайне біле яйце в руках грозного імператора стало червоним. Багато хто вважає, що це, гарна великодня легенда, але, як би там не було, саме з того часу фарбовані яйця (крашанки та писанки) стали традиційним та найбільш бажаним великоднім подарунком. Між іншим, довгий час яйця красили тільки у червоний колір, використовуючи для цього лушпиння цибулі. Як би там не було у минулому, але здавна і православна, і католицька церкви визнають фарбоване яйце, невід’ємним та важливим атрибутом Великодня.
Звідки взялись кольори?
Щодо кольорів, то основним був червоний, бо асоціювався з кров'ю Ісуса Христа.
Його отримували з хімічних барвників - фуксину - та з натуральних: лушпиння цибулі або червецю. Їхня інша назва - кошеніль. Це комахи, яких використовували для фарбування ниток і тканин у червоний; звідки пішла назва місяця червень.
Для жовтого кольору брали яблуневу кору або торішню траву свербель (свербило).
Щоб отримати сині крашанки, їх варили з пролісками або додавали бразолію - сандал. Окрім цього, крашанки фарбували й за допомогою сушених ягід чорної бузини й чорниці, кори з чорноклена, листя кропиви та різних приправ.
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У темні (синій, чорний) кольори яйця фарбували для поминальних днів або якщо у сім'ї хтось помер протягом цього року. Інколи в таких випадках взагалі не фарбували крашанок.
Крашанки активно використовуються на великодніх поминках. До того ж, звичай битися яйцями, який всім нам так добре знайомий, у східних слов'ян часто відтворювався також на могилах предків.



Крашанки як захист
Першу крашанку зберігали як оберіг від пожежі. Вірили, що якщо перекинути її через вогонь, пожежа вщухне.
Шкаралупою свячених яєць підкурювали хвору людину чи тварину. Її давали курям, щоб краще неслися, і худобі, щоб була здорова.
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Іван Франко писав, що в його рідному селі Нагуєвичі свячені яйця зберігають в теплому місці протягом кількох тижнів.
Більшість пропадає, але трапляються такі, що в шкаралупі висихають і "творять так зване скло". Цим "склом" лікують більма в худоби й людей: "треба тільки ножиком нашкребти того скла і цією мукою посипати око".
Великодні яйця та паски клали на вулики в пасіках; на Юрія гладили худобу, щоб була гладка й здорова; вмивалися водою з крашанками - на красу й багатство.
Під впливом Австро-Угорщини в Західній Україні прижився образ великоднього зайця, який приносить крашанки. Там побутувала гра, коли діти шукають яйця, сховані ним або півнем.
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