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Тема: Подвоєння ДНК репарація пошкоджень ДНК.    
   Основна частина ДНК зосереджена в хромосомах клітини і лише невелика її кількість міститься в мітохондріях і пластидах. Молекула ДНК являє собою полінуклеотид ний ланцюг, довжина якого може досягати десяти міліметрів. Так, вважається, що сумарна довжина молекули ДНК 46 хромосом однієї клітини людини досягає 170- 180 см. Відповідно дуже велика і молекулярна маса ДНК (сотні мільйонів умовних одиниць).
  Кожна молекула ДНК складається з двох ланцюгів нуклеотидів, які сполучені між собою. До складу кожного входить азотиста основа , дезоксирибоза і фосфорна кислота. Всього в ДНК 4 види азотистих основ: аденін (А), тимін (Т), цитозин (Ц), гуанін (Г).
Два ланцюги, які складаються із десятків і сотень нуклеотидів, скручуються між собою і утворюють подвійну спіраль.
Азотисті основи одного ланцюга сполучені з основами другого ланцюга за допомогою водневих зв’язків у такому порядку: аденін одного ланцюга сполучений з тиміном другого ланцюга; гуанін сполучений так само з цитозином. Сполучення інших типів ніколи в нормі не виникають. Це пояснюється тим, що між такими парами нуклеотидів, як аденін – тимін, гуанін – цитозин існує особливий тип хімічного зв’язку, який отримав назву комплементарності.
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 Репарація ДНК – набір процесів, за допомогою яких клітина знаходить і виправляє пошкодження молекул ДНК, які кодують її геном.  У клітинах всіх організмів, зокрема людини, як нормальна метаболічна активність, так і зовнішні фактори, такі як ультрафіолетове випромінювання, можуть викликати пошкодження ДНК, приводячи у людини до 1 мільйона індивідуальних молекулярних пошкоджень на клітину за день. Багато з цих  пошкоджень заподіює структурні пошкодження молекулі ДНК і може впливати на транскрипцію генів клітини, або навіть повністю запобігати їй. Деякі пошкодження викликають потенційно шкідливі мутації в геномі клітин, які впливають на виживання клітини або її дочірніх клітин після мітозу. Тому процеси репарації ДНК повинні бути постійно активними, оскільки вони мають швидко відповідати  на будь-які пошкодження структури ДНК.
   Ефективність репарації ДНК залежить від багатьох факторів, зокрема типу клітини, її віку та оточення. Клітини, що накопичили велику кількість пошкоджень ДНК або не мають більше можливостей до репарації, можуть піти одним з трьох можливих шляхів: перейти до незворотного статичного стану або клітинного старіння, піддатися апоптозу або альтруїстичному самогубству, або продовжити ділитися і стати першою клітиною ракової тканини.
  Репарація ДНК життєво важлива для підтримки цілісності геному і тому для нормального функціонування організму. Багато генів, які, як було показано, впливають на тривалість життя, пізніше виявилися залученими в репарацію і захист ДНК. Нездатність виправлення деяких молекулярних пошкоджень генеративних клітин можуть ввести мутації в геном нащадків і таким  чином впливають на швидкість еволюції.
  Порушення ДНК бувають декількох типів. Це можуть бути одно ланцюгові, дволанцюгові розриви молекули ДНК, піримідинові димери, модифікації нуклеотидів, найчастішими з яких є алкілування азотистих основ, метилування чи метилування О- та N- нуклеотидів.
ІV. Узагальнення і систематизація знань
Дати відповіді на питання:
1.     Як розшифровується ДНК?
2.     Скільки ланцюгів входить до складу ДНК?
3.     Що таке правило комплементарності?
4.      Як відбувається процес репарації?
5.     Яке значення репарації пошкоджень ДНК? До чого вони можуть призвести?
V. Домашнє завдання.
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