Про підсумки роботи  над   науково-методичною 
проблемою школи 

З метою підвищення ефективності навчально-виховного процесу, його результативності, педагогічний колектив начального закладу протягом 2018-2019 н.р. працював над реалізацією І-етапу науково-методичної проблеми «Формування ключових компетентностей успішного випускника школи  шляхом удосконалення освітнього процесу в умовах реформування  Нової української школи» . 
Методична робота з педагогічними працівниками  за 2018-2019 проводилася згідно з наказом «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами школи в 2018-2019 н.р.» №137 від 31.08.2018 року,   структурою та циклограмою методичної роботи в школі. У своїй діяльності методична служба керувалась  Законом України «Про освіту», Концепцією НУШ та іншими урядовими рішеннями і розпорядженнями в галузі освіти Міністерства освіти та науки України.  
У змісті  методичної роботи з педагогічними кадрами на 2018-2019 н.р. були визначені такі  пріоритетні завдання:
- ознайомлення з нормативно-правовими документами, які визначають державну політику в галузі освіти;
 -  забезпечення єдиного освітнього простору в межах опорної  школи та філій;
 - створення належних умов для реалізації компетентностей Державного стандарту початкової загальної освіти і Держаного стандарту середньої загальної  освіти;
 - втілення в практику ідей Концепції нової української школи;
 - підвищення результативності навчально-виховного процесу шляхом практичного впровадження компетентнісного підходу в навчання та оцінювання навчальних досягнень школярів;
 -  забезпечення якісного методичного супроводу роботи з обдарованими учнями.
Планування методичної роботи над проблемною темою відбулося на діагностичній основі.
На шляху реалізації І етапу науково – методичної проблеми формуванню теоретичних та практичних знань і навичок педагогів, організації індивідуальної інноваційної діяльності сприяли проведені методичні оперативки, педагогічні ради, психолого-педагогічний семінар-тренінг, індивідувальні консультації, педагогічні читання, методичний тиждень.
На успішну реалізацію  науково-методичної проблеми, практичне використання педагогічного досвіду, розвиток методичної активності педагогів спрямували свою роботу методична рада, п’ять міжшкільних  предметних методичних комісій, м/к
класних керівників.  Керівниками м/к були призначені досвідчені вчителі як ОНЗ так і філій. Члени кожної м/к визначились із методичними проблемами над якими працювали протягом навчального року: 
     - класних керівників 5-11 класів:  «Створення сприятливо-стимулюючих умов для розвитку життєвих компетентностей школярів» (керівник ШадураТ.П.);
     - вчителів початкових класів та вихователів ГПД: «Теоретичні аспекти проблеми формування ключових компетентностей в учнів початкових класів в умовах реформування НУШ»  (керівник  Куліш Л.А.);
     - вчителів суспільствознавства:   «Формування ключових компетентностей успішного випускника школи  шляхом удосконалення освітнього процесу на уроках суспільствознавчих дисциплін в умовах реформування  Нової української школи»;                     (керівник Мельниченко Л.М.)
     - вчителів гуманітарних наук: «Формування ключових компетентностей успішного особистості випускника школи на уроках гуманітарного циклу на основі комплексу сучасних освітніх технологій»; (керівник Курбанбаєва  Т.М.)
     - вчителів природничого циклу: «Формування ключових компетентностей успішного випускника як основи для успішної самореалізації особистості в майбутньому в умовах переходу до Нової української школи;                           (керівник  Куничик С. І.)
     - вчителів математичного циклу: «Створення оптимальних умов для розвитку та саморозвитку  особистості учня, оволодіння ним знаннями та вміннями з основ математичних дисциплін та елементів здоровязберігаючих технологій в умовах соуіалізуючого простору»;      (керівник  Король Л.М.)
Цікаво як з теоретичної так і практичної точки зору відбулися спільні засідання  М/К в центрі уваги яких були питання:
- вивчення навчальних програм  в певній освітній галузі; 
- аналіз проблем щодо організації успішної діяльності учнів на уроках;
-   охарактеризовані шляхи впровадження ключових компетентностей;
-  розглянуті ключові компоненти формули Нової української школи.
  Вагому частку практичної допомоги вчителі отримали взявши участь у пихолого- педагогічному семінарі: «Психологічні компетенції та саморозвиток педагога», підготовленому практичним-психологом Невмержицькою В.І.,   де розглядалися кардинальні питання освітнього процесу, які підвищують психологічну компетентність педагогів та позитивно впливають на формування їх педагогічного мислення.
Із сучасним навчальним закладом мали можливість познайомитись вчителі-математики двох відділів освіти під час екскурсії до біотехнічного ліцею Радовель, організованого вчителями математики ОНЗ Шадурою Т.П. та Ковальчук Т.С. та з унікальною флорою ботанічного саду м. Києва  вчителі основ здоровꞌя під час виїздного семінару, організованого вчителем біології  та основ здоров’я  Стоцькою Л.В.  Метою таких семінарів є практична спрямованість, набуття досвіду та знань. 
        Популяризації сучасних освітніх технологій,  ідеями впровадження в практику роботи сучасних інноваційних методів навчання по  підвищенню ефективності навчально-виховного процесу ділилися педагогічні працівники, приймаючи участь в педагогічні виставці “«Сучасна освіта Овруцького району-2019». В цьому навчальному році роботи 3-х педагогів,  які підготували матеріали з досвіду роботи були представлені на районний етап педагогічної виставки і дві з них нагороджені:
 Дипломом I :
-учителя хімії Шадурі В.П.: «Розрахункові задачі з хімії—як засіб формування творчої особистості»; 
 Дипломом II :
-учителя англійської мови Радкевич О.В.: «Формування інформаційно-комунікативної компетентності учнів основної школи на уроках англійської мови»
Учасник виставки:
-учитель німецької мови Литвин М.Д.: «Використання інтерактивних технологій навчання з метою формування ключових компетентностей на уроках німецької мови». 
Атестація та курсова перепідготовка  педагогічних працівників  2018-2019 н.р здійснювалась, згідно з перспективним планом. Курсову перепідготовку успішно пройшли: Стоцька Л.В., Радкевич О.В., Гогунський О.І., Куліш І.Я., Стельникович Т.Т., Шадура В.П. 
Результати атестації показали  ріст якісного складу учителів та рівень їх  педагогічної майстерності.  У поточному навчальному році було атестовано 4  педагогічних працівників:
1.Радкевич О.В., вчитель англійської мови, вставлено кваліфікаційну категорію “Спеціаліст вищої категорії”;
2. Литвин М.Д., вчитель , вставлено кваліфікаційну категорію “Спеціаліст І категорії”;
3.Левицьку О.І., вчитель фізики, підтверджено кваліфікаційну категорію “Спеціаліст вищої категорії” та  педагогічне звання «Старший учитель»;
4.Шадуру В.П., вчитель хімії, підтверджено кваліфікаційну категорію “Спеціаліст вищої категорії” та  педагогічне звання «Старший учитель».
Творчою лабораторією для кожного учителя-предметника є його навчальний кабінет. Впродовж навчального року:
- укомплектовано І клас за вимогами НУШ: навчальне та ігрове обладнання, меблі, мультимедійний комплекс, принтер, ламінатор;
- значно оновлено  матеріально-технічну базу кабінетів природничо-математичного циклу: у математичному, хімічному, географічному кабінетах встановлені мультимедійні комплекси; 
- придбано навчально-матеріальне обладнання для біологічного, географічного, хімічного кабінетів; 
- сучасними стендами обладнаний   кабінет історії. 
Удосконалена навчально-матеріальна база буде спрямована на розвиток освітнього середовища, що забезпечить формування професійних компетентностей педагогів та учнів у процесі навчання і виховання, розвиток їх задатків та творчих здібностей. 
Основний критерій визначення ефективності методичної роботи –результативність навчально-виховного процесу. Діяльність педагогічного колективу школи спрямована на розвиток творчого потенціалу особистості, створення сприятливих умов для навчання і виховання.  І тому, приорітетним напрямком діяльності педагогічного колективу є створення оптимальних умов для інтелектуально обдарованої й талановитої молоді, що  підтверджено учнями, які стали призерами і переможцями районних та призерами обласних Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін,  конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН І та ІІ-етапів шкільного –наукового товариства “Пошук”. Дуже приємно, що із 7 навчальних предметів наші 8-учнів стали призерами і переможцями районних учнівських предметних олімпіад і два призери обласного етапу (історія, укрмова) завдяки, яким Словечанська ОТГ посіла 24 місце із 73 за обласним рейтингом. 
            1.Призери районних предметних олімпіад:
IIІ місце- математика –Лукашевич Іван ( 9 клас) –учитель. Шадура Т.П.
I місце-правознавство – Шадура Галина (10 клас) – учитель Шубенок Л.В.
I місце-історія – Рубанович Назарій (10 клас) та ІІІ місце в ІІІ етапі – учитель Мельниченко Л.М.
II місце-історія – Рослик Віра (11 клас) –  учитель- Мельниченко Л.М.
IІ місце-зарубіжна література– Рубанович Назарій (10 клас) – учитель Войтович Л.А. 
IІІ місце-фізика – Рубанович Назарій (10 клас) – учитель Левицька О.І.
IІІ місце-астрономія– Литвин Сергій (11 клас)– учитель Левицька О.І..
            2. Переможці I та учасники ІІ—етапів  конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт:
I місце-секція-теоретична фізика – Литвин Сергій (11 клас ) – педагогічний керівник Левицька О.І. 
ІІІ місце-секція-психологія –Шадура Галина (10 клас) – педагогічний керівник Невмержицька В.І.
          3. Переможці та призери районної учнівської спартакіади:
I місце – команда дівчат з волейболу– учитель Гогунський О.І.
IІІ місце—команда хлопців з волейболу – учитель Гогунський О.І.
Такий результат свідчить про плідну працю вчителів та безмежну допитливість учнів.
Уже традиційно  учні нашої школи беруть активну участь в Міжнародних предметних конкурсах: з фізики « Левеня»  ( координатор Левицька О.І.), з математики «Кенгуру» (координатор Шадура Т.П.), з історії «Лелека»  ( координатор Мельниченко Л.М.), ну і більш масовому – з природничих наук  «Геліантус» (координатор Стоцька Л.В. ) та отримують дипломи переможців.
          Підсумки методичної роботи педагогічного колективу  над реалізацією І-етапу науково-методичної проблеми «Формування ключових компетентностей успішного випускника школи  шляхом удосконалення освітнього процесу в умовах реформування  Нової української школи» 
проведено  у вигляді науково-практичної конференції: «Працюємо  за формулою успіху: нормативна база--- ідеї психолого-педагогічної науки--- передовий педагогічний досвід---власна творчість».
            Однак,  основними недоліками в методичній роботі залишаються  недостатній рівень роботи вчителів по участі в професійних конкурсах «Вчитель року» і фестивалях педагогічних ідей, у роботі з створення персональних сайтів з метою обміну досвідом роботи та вивченням передового педагогічного досвіду роботи досвідчених вчителів. Тому, в наступному навчальному році, планується організувати роботу методичних  комісій  з реалізації ІІ-етапу науково-методичної проблеми  в творчих групах, з розробкою заходів по основних орієнтирах навчання Концепції Нової української школи  та проведення їх в активних формах.


