Розвиток мовлення. Складання вітального слова на честь художнього образу або автора: Г.Гарсіа Маркес та його «Стариган із крилами»
     
    За біблійною традицією, Бог виявляє свою волю через ангелів. Слово ангел означає вісник, той, хто доносить Божественну істину, Господню волю до людей.
Образ ангела – це втілення прагнення високого ідеалу. Люди не здатні сприймати високі шляхетні істини, адже перебувають у полоні корисливості, байдужості. Саме тому ангел у Г.Гарсії Маркеса не помирає, а одужує. У нього виростають могутні крила, він відлітає у піднебесся. Чи повернеться він на грішну землю?
У творі Маркеса реалістичні події переплітаються з фантастичними, а незвичайне допомагає висвітлити проблеми повсякденного.
Мотив падіння й злету утворює сюжетно- композиційну канву твору: на початку ангел борсається у багнюці не в змозі підвестися, а наприкінці оповідання він через надзусилля здіймається у повітря й розчиняється у небі. У Божого вісника крила виросли не завдяки, а всупереч людям! Тест на людяність суспільство не склало.
Образ крил – це Божий дар, обдарування, заклик до злету душі.
Сам по собі цей дар ще не свідчить про те, що людина гідна його. Духовне сходження кожен має здійснити самостійно, використовуючи для цього власні крила.
  
Складіть тези для відповіді на запитання: « Чи варто ангелам відвідувати землю?»
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