

Теоретичні засади й художні відкриття поезії французького символізму. Взаємодія символізму й імпресіонізму в ліриці.
Поль Верлен (1844-1896). Естетичні погляди поета у вірші «Поетичне мистецтво». Зображення пейзажів природи і душі в «Осінній пісні».
Сугестивність, музикальність, живописність лірики

     Як літературна течія символізм сформувався у французькій поезіі  1870-1880-х рр. і розвивався до початку ХХ ст. В основу естетичної системи символізму покладено символ як засіб уникнення повсякденності, досягнення ідеальної сутності світу – краси. Слово – це натяк, образ-загадка. Значний вплив на розвиток естетичної концепції символізму мав німецький романтизм, а також ідеї німців А. Шопенгауера та Ф.Ніцше й росіянина В.С. Соловйова.
    Французькі символісти проголосили існування кількох світів: реального (об’єктивного), духовного(суб’єктивного) та ідеального (світу вічних ідей). На їхню думку, матеріальна природа – то лише оболонка для духовної субстанції, яку має звільнити поет, щоб спрямувати її на пошук вічної Ідеї, Краси та Гармонії.
     Французькі символісти започаткували створення таких образів і символів, які навіювали читачам певні настрої, асоціації та аналогії. Поети не виголошували своєї думки безпосередньо, нічого не з’ясовували до кінця, не робили висновків і тим більше не повчали. Вони давали змогу читачам самим «домислити й завершити написане».
     Символісти вважали поета божеством, оскільки він інтуїтивно відчуває шлях до істини. А інтуїція ототожнювалася з містичним прозрінням, адже завдяки їй поет пізнає правду, за словами М. Метерлінка, «таємничішу і глибшу, ніж правда матеріальна».
     Поринаючи у світ духовних переживань особистості й шукаючи « вічну істину», символісти використовували такі художні засоби, як складний метафоризм, інакомовлення, натяки, символіку, мелодійність, багатозначність  умовності символістських творів.
      Символізм ( від латин. Знак) – одна з течій модернізму, у якій замість художнього образу, що відтворює певне явище, використовують художній символ, що є знаком мінливого «життя душі» й пошуком «вічної істини».
      Ці засади яскраво відображені в поезії С.Малларме «Лебідь».
      Найвидатніші представники символізму: П.Верлен, А. Рембо, С. Малларме (Франція); Е. Верхарн, М. Метерлінк (Бельгія); С. Георге (Німеччина);
Р.М. Рільке (Австрія); В.Я.Брюсов, Андрій Бєлий (Росія); М.К. Вороний,
Олександр Олесь, П.Г. Тичина (Україна).

        « Найбільш оригінальний, грішний, містичний. Найбільш натхненний і справжній серед сучасних поетів»,- так висловився Анатоль Франс про Поля Верлена. Пристрасний і неврівноважений, чутливий і надзвичайно емоційний, богемний митець і скандальний в’язень – таким був визнаний майстер імпресіонізму, зачинатель символізму у французькій поезії – Поль Верлен, якого 1891 р. визнали «Королем поетів»…
       Умовно історія символізму починається з виходу друком 1857 р. «Квітів зла» Шарля Бодлера. Наступним кроком у розвитку цього напряму стали «Сатурнічні поезії» Поля Верлена, оприлюднені 1866 р. За твердженням астрологів, Сатурн – сумна й похмура планета. Верлен був переконаний, що він народжений саме під знаком цієї планети, тому не має щастя у житті. Твори Бодлера значно вплинули на молодого Верлена, сповнивши його серце похмурими та трагічними мелодіями, розвіявши юнацькі ілюзії й романтичні мрії. Як наслідок – написання віршів із дивовижною вишуканістю й вигадливістю поетичної форми, милозвучністю та глибиною почуттів ліричного героя. Через музику автор спробував передати весь діапазон вражень і емоцій. Вірші Верлена одразу привернули увагу читачів. А написаний 1874 р. вірш «Поетичне мистецтво» поет уважав програмовим для себе.

Д/З  Опрацювати матеріал уроку за підручником , скласти опорний конспект.
Занотувати основні ознаки поезії митця. Знайти в інтернеті відеофільми з виконанням  «Осінньої пісні» П.Верлена.
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