ТЕМА IV НАШ КРАЙ У XVIII СТ.
УРОК 12- 13
Політичний та соціально-економічний розвиток
Згадайте:
- Що відбувалося у політичному та соціально-економічному роз​витку України кінця XVII - початку XVIII ст.?

- Гетьманів Правобережної і Лівобережної України.

- 3 якою метою і коли польський уряд знову надає козацтву «прадавні привілеї і вольності»?
- Чому на початку XVIII ст. на Правобережній Україні почалось повстання козаків? Хто його очолив?

- Якими були причини гайдамацького руху?
Вивчивши дану тему, ви дізнаєтесь:
-  про те, які історичні події відбувалися на території нашого краю в даний період;
-  з   іменами   яких   відомих   постатей   вітчизняної   історії   вони пов'язані;

-     які зміни відбувалися в господарському розвитку краю.
Ви зможете:
- побачити історію нашого краю в контексті вітчизняної історії в даний історичний період;
- визначати причинно-наслідкові зв'язки між історичними подія​ми;
- аналізувати мотиви діяльності історичних осіб;
- досліджувати історію вашого села (міста) в даний історичний пе​ріод.
Основні поняття: рудня, будництво, гутництво, єзуїти, домінікани, бернардини, августини, кармеліти, коліївщина, гайдамаки.
1. Соціально-економічний розвиток та релігійна ситуація
В кінці XVII - на поч. XVIII ст. становище в Україні погіршується. На Лівобережжі посилюється тиск російського самодержавства, на Правобе​режній Україні, в тому числі і в нашому краї - польських магнатів і шляхти.
Разом з тим, зростали ремесла і промисли, особливо рудні. Найбіль​ше їх було в Овруцькому повіті. На сьогодні більше 40 населених пунктів краю носять назву «Рудня». Розвивалося будництво (поташне виробництво), гутництво (скловиробництво), смолокуріння тощо. До речі, не менш пошире​ною назвою ніж «рудня» у нашій області є населені пункти з назвами Буда, Гута, Майдан, що зберігають пам'ять про ті чи інші підприємства, при яких вони виникли. Як постійні поселення більшість з них виникли саме у другій половині - наприкінці XVIII ст. Першими їхніми мешканцями були, як пра​вило, так звані «вільні люди» - безземельна польська шляхта, рідше не покріпачені українські селяни, осаджені магнатами та крупними землевласниками для промислового освоєння своїх маєтностей.
Одним із таких колоритних представників своєї епохи був київський воєвода Прот Потоцький. Цей родовитий шляхтич різко вирізнявся із аристо​кратичного середовища. На відміну від решти польських магнатів він не лише витрачав свої чималі статки на розваги і бенкети, але й вкладав капітал «у справу». Придбавши значні земельні володіння між річками Тетерів та Случ, П. Потоцький почав засновувати у лісових нетрях промислові підприємства. Частина цих колишніх буд, гут, майданів існує й зараз у Житомирському, Романівському, Барановському, Червоноармійському районах. У назві села Прутівка (колишня Буда Протівка) й досі зберігається пам'ять про Прота Потоцького - магната, державного діяча і підприємця.
Зростали міста, особливо Бердичів, який стояв на перехресті торго​вих шляхів, а також Житомир.
З початку XVIII ст. поширюється релігійна експансія католицизму, зокрема численних чернечих орденів. Так в 1720 році в Житомирі була засно​вана колегія єзуїтів, в 1724 році - школа при єзуїтській місії, в 1768 році було відкрито єзуїтську колегію, в 1724 році - єзуїтський монастир. Єзуїтські ко​легії діяли також в Любарі та Овручі. Лише в останній у 1789 році навчалося 519 учнів. В той же час з'являються ченці-домінікани у Любарі, бернардини у Чуднові, августини у Кодні тощо.
Загалом у XVIII ст. на території сучасної Житомирщини коштом польських магнатів та поміщиків засновано більшість католицьких костьолів, монастирів та інших культових споруд. Так, у 1737 - 1751 роках споруджено кафедральний костьол св. Софії в Житомирі.
У 1761 р. засновано монастир ордену бернардинів, у 1766 році мона​стир сестер-жалібниць (шаріток). В 1754 році було засновано фарний (пара​фіяльний) костьол св. Варвари у Бердичеві. Поступово Бердичів став важли​вим осередком католицизму на всій Правобережній Україні. Бердичівська школа кармелітів входила до числа найбільш відомих та шанованих у краї учбових закладів.
2. Селянсько-козацькі виступи. І. Мазепа, С. Палііі
Тяжке становище народних мас, феодальний визиск приводив до за​гострення соціальної і національно-визвольної боротьби. Очолили її на Пра​вобережжі Семен Палій (Гурко), Самійло Самусь, Андрій Абазин, Захар Іск​ра. Хоч центром виступів Семена Палія був Фастів, вони поширювались і на Житомирщині. Вже в 1681 році повстання проти польсько-шляхетських військ охопило ряд сіл Житомирського і Овруцького повітів. В 1688 році ви​бухнуло повстання в селі Мелені. Влітку 1690 року повсталі зосередилися в Овручі; в 1691 році селянські і козацькі загони громили шляхту поблизу Паволочі; в 1694 році відбулися бої козацьких загонів з шляхетськими військами в районі міст Фастова, Корнина, Коростишева. Шляхті з великими зусиллями вдалося придушити ці виступи. В 1699 році вийшов наказ польського уряду про розпуск козацького війська на Правобережжі.
Семен Палій взявся за заселення північної і середньої України. Палій правив Фастівським полком самостійно, наче над ним не було ніякої верхов​ної влади. Боровся з турками і татарами. Як твердить відомий історик Д. До​рошенко: «сам Палій голубив у душі план організувати на правому березі козаччину, передати її під владу Лівобережного козацького гетьмана й таким способом злучити обидві частини розірваної надвоє України. Очевидно, що про це марив у ті часи кожен український патріот». Вже в 1688 - 1689 роках він через гетьмана Мазепу звертався до московського уряду з пропозицією прийняти його з цілим Фастівським полком у підданство московському царе​ві, знаючи велику зацікавленість Росії в ослабленні Речі Посполитої. Але в Москві не хотіли вплутуватися в новий конфлікт з Польщею, з якою тільки заключили «Вічний мир», і Палію відмовили.
В 1700 році стався повний розрив Палія з Польщею. Він розсилав універсали із закликом до боротьби. Незабаром відбувся бій з польською шляхтою під Бердичевом, повстанці взяли Білу Церкву.
Цар Петро І не хотів брати під свою опіку Правобережну Україну, щоб не псувати відносин з Польщею. Мазепі цар повідомив, щоб той наказав Палієві припинити повстання і покоритися Польщі. Народне повстання зали​шилось без підтримки, і поляки перемогли.
Але боротьба продовжувалася. В 1701 році польські урядовці скар​жилися в польський сейм, що «бунтівник Палій не хоче підкорятися законам, а також не хоче слухати і виконувати наказів їх милості панів-гетьманів і на​віть захопив Фастів. На захоплених землях він зробив собі «кордон по річці Тетерів... дає на зиму, а також влітку притулок бідним людям». Кордон коза​цької території проходив по річках Тетерів, Уж. Случ.
В 1702 - 1704 роках повстання набирає максимального розмаху. Були визволені значні райони Житомирщини південніше Радомишля, Житомира (включаючи ці міста). Великі виступи відбулися в Паволочі, Зв'ягелі, Овручі, Яруні, Чорториї, Ружині, Черняхові. В селі Семенівка (Бердичівський р-н) в жовтні 1702 року відбувся бій козацько-селянського війська під проводом Семена Самуся з польським каральним військом.
16 жовтня 1702 року загони наказного полковника Омельченка виз​волили Бердичів. При цьому захопили великі трофеї - обоз, артилерію, запаси зброї і пороху. Рештки розгромленого польського війська втекли в район Любара і Чорториї. Постоявши деякий час у Бердичеві, військо С. Палія повер​нуло до Білої Церкви, визволяючи все Правобережжя. 10 листопада 1702 року Палій в'їхав в Білу Церкву.
С. Палій здобув велику популярність в народі. В травні 1704 року ко​зацькі полки І. Мазепи за наказом Петра І вступили на Правобережжя, щоб повести боротьбу проти загонів польської шляхти, які підтримували шведсь​кого короля. До них приєдналися і полки С. Палія.
В липні 1704 року І. Мазепа розбив свій табір під Бердичевом і за​просив до себе С. Палія. Увечері 31 липня 1704 року Палій був заарештова​ний. Його звинуватили у зраді і кинули у Бердичівську в'язницю. Пізніше І. Мазепа переносить свій табір до Любара, куди, за версією, було переведено і С. Палія. Далі С.Палій майже рік перебував у в'язниці в Батурині, а з липня 1705 року за наказом царя Петра І його заслали до Сибіру, де він був до кінця 1708 року. Лише після переходу Мазепи на бік шведів Петро І звільнив Палія і призначив його білоцерківським полковником. Але в 1710 році С. Палій по​мирає.
3. Гайдамацький рух на Житомирщині
«... Чорним шляхом запалала,
 І кров пролилася. 
Аж у Волинь. По Поліссі 
Гонта бенкетує...»
Т. Шевченко
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Наш край був у вирі визначного виступу народних мас XVIII ст. -гайдамацького руху. Перші виступи гайдамаків відносяться ще до початку XVIII ст., коли в окремих районах Волині спалахували постання.
Причини гайдамацького руху в значній мірі повторюють причини національно-визвольної війни українського народу під проводом Богдана Хмельницького.
(Доведіть або спростуйте цю тезу, використовуючи знання з історії України).
Очевидно, нове покоління магнатів забуло про події майже столітньої давності.
Перебуваючи в складі Речі Посполитої, не маючи власної держави, українці зазнавали значних соціально-економічних, національних та релі​гійних утисків.
Продовжувалось обезземелення селян і збільшувались володіння ма​гнатів. Панщина на Волині зросла від 2-х до 6-ти днів на тиждень. Крім цього селяни змушені були ремонтувати і споруджувати панські будинки, утриму​вати в порядку шляхи і мости, платити натуральний оброк (птицю, мед, гриби та ін.), грошовий оброк, а на користь держави - поголовний податок з кожно​го дорослого члена сім'ї, подимний податок з кожного двору. Король і магна​ти втручалися в життя городян.
Зазнавала утисків і українська мова. З 1769 року постановою польсь​кого сейму на Правобережній Україні запроваджено польську мову в суді і діловодстві. Українці були позбавлені права займати будь-які державні поса​ди.
Досить сильними були позиції уніатської церкви, консисторія якої знаходилась в Радомислі. Деякий час там утримувався затриманий уніатами Мельхіседек Значко-Яворський Михайло Карпович - ігумен Мотронинського монастиря (1753 - 1768) який, виконуючи обов'язки правителя православних церков і монастирів Правобережної України, розгорнув антиуніатську діяль​ність. На Житомирщині виконувались рішення польського сейму 1717 і 1733 рр. про позбавлення православних права брати участь в сеймових комісіях і трибуналах.
Таким чином, релігійне протистояння як в Україні, так і в нашому краї продовжувалось.
Під час перших гайдамацьких повстань повстанці ставили соціальні вимоги. Вони виступали проти кріпацтва, зубожіння народу і необмеженого збагачення магнатів і шляхти. Гайдамаки входили до озброєних ватаг, які нападали на маєтки орендарів, корчмарів, шляхти, костьоли, щоб захопити здобич, знищити маєткові боргові документи, відплатити за кривди багатіям. Така помста називається соціальною. Загони повстанців в основному діяли від весни до осені. Гайдамаками ставали селяни-кріпаки, вільні селяни, міща​ни, робітники промислів, чумаки, дрібна шляхта, православне духовенство.
Спочатку вони викликали у шляхти лише певне роздратування, але згодом перетворились на головну загрозу для неї. Однією з причин зростання чисельності гайдамаків було закінчення 15 - 20-річного терміну звільнення селян від повинностей. Знову зростало закріпачення.
Одним з перших на Житомирщині повстанським загоном з селян-втікачів, що поверталися до рідних місць, був загін Г. Пащенка (1708 р.) А назву «гайдамаки» можна зустріти в універсалі регіментаря (командуючого польським військами в Україні) української частини польських королівських військ І. Галецького (1717 р.) В ІІ-му десятилітті XVIII ст. гайдамацькі ватаги набирали сили. В цей час було розпочато повторну колонізацію Подніпров'я, спустошеного в добу Руїни. Сюди поверталися шляхтичі і магнати. Вони хо​тіли відновити і свою владу, і багатство. Проти них виступили гайдамаки, підтримані місцевим населенням, яке вбачало в них своїх захисників, народ​них месників.
На початку 1720 р. в районі Радомисля гайдамаки напали на маєток шляхтича С. Камінського. Цього ж року повстали міщани Овруча і селяни навколишніх сіл, вони розгромили Овруцький замок, костьол, домініканський монастир.
Хвиля повстанського руху охопила Житомирщину і в 30-і рр. XVIII ст.. зокрема в 1734 р. в гайдамацькому повстанні брали участь жителі Овруча, Бердичева, Житомира, Паволочі, Івниці, Чуднова, Котельні..., які піднялися проти посилення соціально-економічного, політичного і релігійного гніту. Відомими керівниками повстанських загонів були М. Грива, Харко, Жила, Івниця та ін. На території Коростенщини гайдамацьким рухом керував І. По​доляка. Селяни с. Котельні разом із загоном гайдамаків зруйнували панський маєток, а населення містечка Чуднова підтримало боротьбу гайдамацького загону на чолі з І. Клобуцьким. Повстанці зазнали поразки, але події 1734 р. показали велику силу гайдамацьких загонів. Придушення повстанського руху не зупинило їх учасників. Вже в 1735 р. вони напали на панські маєтки в с. Білилівці, с. Огіївці (суч. Ружинський район), а в 1736 р. захопили маєтки польської шляхти в Паволочі, Котельні, в 1737 р. В околицях Малина теж діяв гайдамацький загін. ...В 1737 р. управитель Паволочі і Ружина И. Будаковський скаржився до суду, що гайдамацькі загони під керівництвом Харка, Жили і Гриви напали на м. Паволоч, забрали майна, коштовностей на 180 тис. злотих. В с. Білилівці спіймано гайдамаку К. Кривецького, який у своєму письмовому звіті зізнався, що був із гайдамацького загону отамана Мітка, в якому нараховувалося 60 чол. Вони не чинили розбою, лише забирали хліб по селах, а в пані Рудковської забрали коней. Загін було розбито в Погребищах.
Гайдамацький рух набув особливо великого розмаху під час повстан​ня 1750 р. Дії повстанців відзначалися високим ступенем організованості. Повстання охопило все Правобережжя. В 1750 р. гайдамаки взяли Радомисль. Але найактивніше повстанці діяли в Бердичеві, Любарі, північних районах Житомирщини (загін на чолі з І. Подолякою): в районах Іскоростеня, Базара, Народичів, Ксаверова, Обиходів, Білошиці, Пулина, Радомисля, Овруча.
Серед повстанців поширювалися чутки, що Запорізький Кіш наказав знищувати шляхту і уніатських священників. Гайдамаки палили костьоли і уніатські церкви, вбивали шляхтичів, орендарів, управителів маєтків, забира​ли їх майно, ділили землю між селянами. Проти них були направлені каральні війська - як польські, так і російські, бо російська влада боялася поширення повстання на її територію. Спільними силами повстання 1750 р. було приду​шене. Але вже 1754 р. повстання вибухнуло поблизу Житомира. Про геогра​фію повстанського руху свідчать дані таблиці:
	Місця, охоплені повстанським рухом
	Роки повстань
	Керівники

	Коростень
	1750 р.
	1. Подоляка

	Радомисль
	1750, 1768
	1. Бондаренко

	Ружин
	1734 р., 1750 р., 1768 р.
	

	Стара Чортория (Любарський р-н)
	1768 р.
	

	Пулин (Червоноармійськ)
	
	1. Подоляка


Особливо гайдамацький рух посилився в кінці 60-х рр. XVIII ст.
В 1764 р. після виборів нового польського короля православний єпископ Й. Кониський з М. Мельхіседеком Значко-Яворським звернулися до нього зі скаргою на уніатів, які силою нав'язували свою віру. М. Значко-Яворський почав поширювати трактати, спрямовані на захист православ'я. На захист православних виступив також уряд Росії, під тиском якого депутати польського сейму на чолі з королем змушені були схвалити рішення (1768 р.) про формальне зрівняння в правах православних і католиків. Так Катерина II розраховувала послабити Польщу, спровокувавши конфлікт між королем і шляхтою та показавши себе захисницею православ'я. Це рішення викликало протест частини магнатів і шляхти. Вони створили в м. Барі конфедерацію -військове і політичне об'єднання, метою якого було збереження необмежених прав і привілеїв польської шляхти. Під гаслом захисту католицизму і шляхет​ських прав конфедерати розпочали збройну боротьбу на Правобережжі, в ході якої переслідували православних селян, міщан і священників. Жорстоко були придушені всякі протести і незадоволення. На прохання польського уряду на Правобережжя були введені російські війська, щоб приборкати конфедератів. Українські селяни повірили, що православна Росія допоможе їм у боротьбі проти розгулу католицизму. Конфедерати виступили і проти збройних сили Росії та Польщі, які підтримували короля.
Отже, і свавілля конфедератів, і введення російської армії, і зростан​ня панщини прискорили вибух повстання, яке стало кульмінацією гайдамаць​кого руху і ввійшло в історію під назвою Коліївщина. Назва походить від слів «колоти», «колій». Воно розпочалось весною 1768 р., за силою і розма​хом перевершивши всі попередні. Керівником повсталого війська був М. За​лізняк.
Гайдамаччина наростала і ширилась по всьому Правобережжю, охо​пивши і територію Житомирщини, зокрема повстанські загони діяли біля Жи​томира. Троянова, Бердичева, Брусилова, згодом - Овруцького повіту. Під Бердичевом діяли загони К. Круга і Щербини. На околицях Радомисля і Бру​силова вели боротьбу повстанці під проводом І. Бондаренка та Щербини. Жи​телі Брусилова зустріли гайдамаків хлібом-сіллю, частина з них влилася в загін. Один з ватажків повстання К. Москаленко народився в с. Осівці побли​зу Брусилова, працював поташником, розповідав, що коли почалося повстан​ня, подався до Фастова, зустрівся із загоном І. Бондаренка і приєднався до нього.
Гайдамаків підтримувало місцеве населення.
На визволених територіях повстанці знищували королівську владу, створювали органи народного самоврядування за козацьким устроєм, скасо​вували панщину, різні повинності, розподіляли панську землю.
Спочатку російський уряд був зацікавлений у розгортанні повстання, бо воно підривало могутність Польщі в Україні, вело до внутрішньої нестабі​льності. Але поступове наростання народного руху, його антикріпосницька спрямованість викликали незадоволення у Катерини II. Вона злякалася, що повстання може перекинутися і на російську територію, де теж назрівало не​задоволення. Тому в таємній інструкції російському генералу М. Кречетнікову наказала придушити гайдамацький рух. Вдавши із себе союзників повста​нців, росіяни підступно заарештували М. Залізняка, І. Ґонту, багато керівни​ків повстанських загонів і допомогли полякам придушити повстання.
Гайдамаків Правобережжя, а значить і Житомирщини, передали після розгрому Коліївщини для покарання представникам польської влади. Поча​лися страшні розправи... В полон потрапило близько 3-х тис. людей. Судова розправа над повстанцями проходила в Житомирі привселюдно на Замковому майдані.
Очолював комісію по розслідуванню регіментар И. Стемпковський. І хоч суд розглянув лише 336 справ (218 учасникам винесено смертний вирок), але стратили близько 3000 українців без суду, та і сам суд був поза межами будь-яких моральних норм. Одного з керівників гайдамацького руху І. Бонда​ренка стратили в Чорнобилі.
Польська військово-судова комісія, яка розслідувала справи учасни​ків Коліївщини в 1768 - 1772 рр., засідала в містечку Кодня. Середньовічна страта повстанців відбувалася теж тут (18 км від м. Житомира). Засуджених жорстоко карали. Їх вішали, рубали голови, четвертували, значкували. Один із учасників так описав ті розправи: «Розіслані по селах і малих містечках військові команди усюди вивідували про причетних до бунту селян, брали їх і висилали в різні місця, найбільше в містечко Кодню поблизу Житомира, де містилася військова команда. Там же над викопаною глибокою ямою кожно​му із захоплених, прив'язаному до колоди, покладеної на край ями, кат соки​рою відрубував голову, а потім тіло і голову кидали в яму. Коли одна яма вже наповнювалась, викопували другу. Після припинення страт кожного десятого, схопленого за підозрою в участі у повстанському русі, «значкували» (відру​бували праву руку і ліву ногу або навпаки). Тут були завчасно приготовлені і шибениці, і загострені палі, і пристрої для значкування. Навіть начальник краю гетьман Браницький жахнувся від поведінки шляхтичів, які були неперевершені в своїй жорстокості. Позначкований в Кодні більше не міг стати гайдамакою, але і не зміг вже орудувати ціпом та лопатою.
Страти в Кодні тривали до 1772 р., а тоді польська військово-судова комісія продовжувала роботу в Троянові. Серед страчених було три кобзарі: Прокіп Скрага, Михайло Соковий, Василь Марченко. Надовго не стало чути сміху по Україні. Шляхта витоптала квітники під хатами, зрубала шаблями калину під вікнами. Сумно вили собаки на попелищах.
Незважаючи на страту ватажків та розгром основних сил, народне повстання на Правобережжі тривало ще до 1769 р.
Коліївщина була великим національно-визвольним повстанням, під час якого повстанці свою енергію виливали нерідко у загальну помсту. Поль​ська влада потопила повстання гайдамаків в крові, але не розв'язала причин такого страшного конфлікту, що примушували селян, працьовитих і хлібосо​льних, братися за зброю.
Як наслідок, уже в 1789 р. знову посилився селянський рух проти поміщиків, так звана «Волинська тривога». Він збігся в часі з початком Ве​ликої Французької революції. Це викликало занепокоєння серед магнатів і шляхти. В їх заяві з Житомира вимагалося терміново прислати війська, що і зробив польський уряд, створивши також «порядкові комісії», які чинили розправу над селянами. Та виступи продовжувалися. В 1791 р. проти старости Ільїнського піднялися житомирські міщани. Вони відправили на варшавський сейм послання про збереження прав і привілеїв міста, повернення захоплених феодалами земель. У Житомирі протягом 7 років працювала «комісія доброго порядку», яка змушена була визнати претензії міщан справедливими і видала декрет про повернення місту прав, привілеїв і конфіскованих земельних во​лодінь. Але права житомирян і далі продовжували порушувати. Житомирщи​на притихла, але не скорилася.
Гайдамацький рух зазнав поразки. Знову зазеленіли в Україні степи і луки, зацвіли сади... Пам'ять про страшні гайдамацькі часи перейшла в пісні і думи...
Отже, в ІІ-й пол. XVIII ст. Житомирщина залишалася під владою Ре​чі Посполитої, що переживала соціально-політичну кризу. Українці перебу​вали під потрійним гнітом: національним (були позбавлені будь-яких прав, їхня мова і культура була заборонена, українців вважали за людей другого сорту «бидло»); соціальним (кріпацтво, посилення панщини), релігійним (примусове окатоличення, звірства конфедератів). Становище ускладнилося, особливо в умовах кризи, і привело до піднесення національно-визвольного руху, який проявився у формі гайдамаччини.
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4. Козацький період, гайдамацький рух та Коліївщина в літературних творах
Українське козацтво з часу зародження взяло нас себе велику істори​чну місію захисника національних інтересів українського народу, врятування його від фізичного і духовного винищення і, в певній мірі, гаранта державно​го самоутвердження.
Тому не дивно, що ця роль українського козацтва знайшла широке відображення в художній літературі, яка поряд з історичними дослідженнями виступає фактором збереження і відновлення історичної пам'яті українського народу, відіграє важливу роль у формуванні української нації і її самосвідо​мості.
Вищезазначена тема стала предметом дослідження Л.С. Монастирецького. матеріали якого використані в даному посібнику. Проаналізувавши творчість Т. Шевченка, П. Куліша, М. Старицького, 3. Тулуб, Я. Качури, Б. Лепкого, І. Ле, П. Панча. Н. Рибака, Р. Іваничука, П. Загребельного, І. Ко​черги, можна помітити в контексті художнього зображення подій вітчизняної історії чимало знайомих назв: Житомир, Тетерів, Радомишль, П'ятка, Паволоч та ін. Це свідчить про значущість тих подій, які відбувалися на території нашого краю.
Про трагічні події повстання під проводом С. Наливайка розповідає український письменники  І. Ле в історичному романі «Наливайко»: «Опівдні почався перший бій під лісом. Вишневецький велів ударити з лісу, не чекаю​чи, доки Косинський з усіма силами вийде з П'ятки і вишикується до бою: Передовий загін Косинського не сподівався нападу і після першої сутички відступив за горбок. Сам гетьман примчав до загону, коли дію вже закінчили, на полі бою лишили кілька десятків мертвих та поранених козаків.
Лють Косинського не знала меж. Треба було особливої сили, щоб утримати біля себе на полі бою коло шести тисяч озброєних людей.
Волами з П'ятки притягли чотири вози з гарматами і поставили їх на найвищому горбі...». Можливо той горб, як німий свідок описаних подій і сьогодні знаходиться десь в околицях с. П'ятки Чуднівського району.
Саме про паволоцького (с. Паволоч Попільнянського району) полко​вника Шрама йде розповідь у відомому романі П. Куліша «Чорна рада».
Чудові пейзажні замальовки поліського краю і в маловідомій раніше повісті Я. Качури «Іван Богун».
Про важкі для України часи після поразки козацького війська під Бе​рестечком розповідається в романі у віршах Л. Костенко «Берестечко».
Ряд сторінок в ньому присвячено Богдану Хмельницькому, який де​який час знаходився в Паволочі і виношував нові плани боротьби зі шляхтою перед укладенням Білоцерківської мирної угоди.
Безпосередньо про події, що відбувалися на нинішній Житомирщині, йдеться в історичному романі 3. Тулуб «Людолови». Одна із замальовок роз​повідає про старовинний Радомишль: «Пізно вночі, коли перегукувалися в поснулих селах другі півні, вилетів візок Сагайдачного на берег Тетерева; за мостом, що весь так і хитався, розсипалися по узгір'ю біленькі мазанки Радо​мишля, але жодний вогник не блимнув у вікнах, які виглядали з під засніже​них шапок стріх».
Козацькій і гайдамацькій тематиці присвячено ряд творів Т. Шевчен​ка. В деяких з них йдеться про події, пов'язані з нашим краєм. Зокрема, в по​емі «Чернець» згадується м. Бердичів. Тут, за свідченням В. Антоновича, в 1704 році гетьман Іван Мазепа заарештував фастівського полковника Семена Палія.
...А сивий гетьман, мов сова,
Ченцеві зазирає в вічі,
Музика, танці і Бердичів.
Кайдани брязкають... Москва,
Бори, сніги і Єнісей...
Найбільш яскравим твором про Коліївщину є поема Т. Шевченка «Гайдамаки»,  уривок з якої є епіграфом до останніх уроків. Про незавидну роль містечка Кодня (нинішнього Житомирського району), де відбувалась розправа над гайдамаками, йдеться в п'єсі І. Кочерги «Алмазне жорно» та романі Ю. Мушкетика «Гайдамаки». Ю. Мушкетик так змалював трагічні епізоди цієї розправи: «А шляхта не вгамовувалась. Кожного, хоч трохи запідо​зреного в гайдамацтві селянина, чекала страшна кара. Сотнями їх садовили на палі, вішали, різали ніздрі, били нагаями. Найбільше засідала судова комісія. Лиху славу одержало це невеличке містечко. Довго-довго страшним проклят​тям звучали по Україні слова: «Щоб тебе Кодня не минула».
Як бачите, не тільки науковців, а й літераторів цікавила багата на по​дії різного характеру вітчизняна історія, в якій знайшла своє місце і історія нашого краю.
Сподіваємось, що згадані твори зацікавлять і вас, допоможуть вам краще зрозуміти, як героїчні, так і трагічні сторінки історії.
Запитання і завдання до уроків:
1. В якій частині України - Правобережній чи Лівобережній - зна​ ходилась сучасна територія Житомирщини у XVIII ст.?
2. Назвіть найбільш поширені ремесла і промисли, які розвивалися в нашому краї у XVIII ст. Як це відбилося на сучасних назвах на​селених пунктів?
3. Чим увійшов в історію нашого краю київський воєвода Прот Потоцький? .
4. Де сформувалися центри католицизму, православ'я та уніатства на території нашого краю? Нанесіть їх на картосхему.
5. Які населені пункти найактивніше підтримали повстання Семена Палія проти польсько-шляхетських військ? Позначте їх на карто​схемі.
6. Які міста нашого краю пов'язані з іменем Івана Мазепи і чий на​каз він виконував?
7. Пригадайте і назвіть причини гайдамацького руху в Україні і нашому краї. Що означає поняття «гайдамака»?
8.    Де на території нашого краю гайдамацький рух був найбільш підтриманий? Позначте ці місця на картосхемі.
9. Як ви відноситесь до гайдамацького руху? Чи були, на вашу ду​мку, інші можливості розв'язання існуючих протиріч?
10. Що означає вислів: «Щоб тебе Кодня не минула»?
11. Чому, на вашу думку, були страчені кобзарі?
12. В зв'язку з якими подіями і коли Правобережна Україна і наш край увійшли до складу Російської імперії?
13. Як змінився адміністративно-територіальний поділ Правобереж​ної України після приєднання її до російської імперії? Як це ві​добразилось на території нашого краю?
14. Яке місто і коли було визначено центром Волинської губернії?
