Тема: Безпека в побуті. Ризики побутового травмування
1. Безпека в побуті. 
Ви, напевне, всі бачили фільм «Сам удома». Це смішна комедіяпро неуважних батьків, невмілих грабіжників і кмітливого хлопчика. 
Однак реальність життя і кіно — це різні речі. У побуті часто трапляються різні непередбачені ситуації, які можуть призвести до травм. Це й опіки гарячими рідинами, порізи, ураження електричним струмом, забиття, отруєння газом, відчинені вікна, лікарські засоби та побутова хімія тощо. Розглянемо деякі з небезпек.

Небезпека перша. Гострі, колючі та ріжучі предмети.
Правило 1. Усі гострі, колючі та ріжучі предмети обов'язково треба класти на свої місця. Порядок в будинку не тільки для краси,  а й для безпеки.

Небезпека друга. Електричні прилади. 
Вони можуть вдарити струмом або стати причиною пожежі. 
Правило 1. Идучи з дому і навіть з кімнати, обов'язково вимикай телевізор, магнітофон, праску та інші електроприлади. 
Правило 2. Ніколи не тягни за електричний провід руками. 
Правило 3. В жодному разі не підходь до оголених проводів і не торкайся їх. 

Небезпека третя. Ліки і побутова хімія.
Правило 1. В жодному разі не пробуйте ліків. По-перше, це несмач-но, а по-друге, неправильно спожиті ліки можуть лише зашкодити. 
Правило 2. Що таке побутова хімія? Це пральні порошки, засоби для миття посуду, засоби проти тарганів та багато іншого. Діти, звичайно, не таргани, але отрута проти тарганів діє і на людей. Тому не можна відкривати жодних упаковок з побутовою хімією. 

Небезпека четверта (невидима і нечутна). Велику небезпеку становить газ. 
По-перше, скупчившись на кухні, він може вибухнути. 
По-друге, ним можна отруїтися. 
Тому, відчувши запах газу, дотримуйся таких правил: 
Правило 1. Терміново скажи про це дорослим. 
Правило 2. Треба відразу ж відчинити вікна і провітрити квартиру. 
Правило 3. Перевір, чи закриті крани на плиті. 
Правило 4. Негайно зателефонуй за номером «104». 
Правило 5. В жодному разі не вмикай світло і не запалюй сірників. 
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ПАМ'ЯТКА
«Один удома»
· Якщо ти сам удома, попроси своїх друзів і знайомих, щоб вони попереджали тебе про свій візит по телефону. 
· Якщо дзвонять у вашу квартиру, не поспішай відчиняти двері, спочатку подивися у вічко і запитай, хто це (незалежно від того, сам ти вдома або з близькими). На відповідь «Я» двері не відчиняй, попроси людину назватися. 
· Якщо особа представляється знайомим твоїх рідних, яких в даний момент немає вдома, не відчиняючи дверей, попроси її прийти іншим разом і зателефонуй батькам. 
· Якщо людина називає незнайоме тобі прізвище, кажучи, що їй дали цю адресу, не відчиняючи дверей, поясни їй, що вона неправильно записала потрібну їй адресу і зателефонуй батькам. 
· Якщо незнайомець представився працівником ЖЕКу, пошти або іншої установи сфери комунальних послуг, попроси його назвати прізвище і причину приходу, потім зателефонуй батькам і виконай їхні вказівки.
· Якщо прийшов чоловік і представився співробітником відділу внутрішніх справ (міліції), не відчиняючи дверей, попроси прийти його в інший час, коли дорослі будуть удома, і повідом про це батьків. 
· Якщо незнайомець попросив скористатися телефоном для виклику міліції або «швидкої допомоги», не поспішай відчиняти двері; уточнивши, що необхідно зробити, сам виклич потрібну службу. 
· Якщо на сходовому майданчику зібралася компанія, розпиває спиртні напої і заважає твоєму відпочинку, не вступай з нею в конфлікт, а виклич міліцію. 
· Виносячи відро для сміття або йдучи за газетою, подивися 
спочатку у вічко, чи немає сторонніх осіб поблизу твоєї квартири; виходячи, замкни двері. 
· Удверях квартири не залишай записки про те, куди ти пішов і коли повернешся.
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