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Притчі про сім'ю для дітей дозволяють краще зрозуміти сімейні відносини і батьківську любов.
В далекій країні жив один старий. Було в нього багато дітей. Не всі однаково любили. Літній батько ображався на це і в один прекрасний день вирішив піти з дому. Він пішов в незнайому країну. Пробувши там деякий час, старець відчув тугу за домом. Він вирішив подорожувати, щоб відволіктися, але ноги все одно привели його на батьківщину. І тут він побачив, що діти щасливі, вони прекрасно живуть і обробляють квітучі сади. Батько образився і на це і вирішив оселитися подалі від сім'ї. До нього не раз вдавалися онуки, але він не радів їм, а демонстрував свою образу.
Коли старий помер, до нього прийшли діти, поховали його, а на могилі звели гарний сад, висловивши цим вчинком свою любов і повагу до батька.
Короткі притчі
Які б створювалися притчі про сім'ю, короткі або довгі, вони завжди вчать людину правильно ставитися до життя і цінувати свою сім'ю.
Одного разу вчитель запитав учнів: «Чия мама виконує багато роботи?» Хлопці почали розповідати, що роблять їх мами, намагаючись розхвалити їх.
І тут викладач запитав: «А як ваші мами примудряються все це робити, адже у них тільки 2 руки?» Учні задумалися, а вчитель додав: «Просто кожною матір'ю рухає сила материнської любові. Саме це надає їй силу і могутність на Землі!»
Притчі про сім'ю - це мудрість, перевірена часом.
Один чоловік хотів знайти ідеальну дружину. Він укладав один шлюб за іншим, але постійно розчаровувався у жінок. Коли чоловік постарів, йому зустрілася дівчина його мрії. Він захотів одружитися з нею і провести поруч з коханою залишок свого життя. Але дама відмовила йому. Чому? Просто вона шукала ідеального чоловіка.
Східна мудрість
Притчі про родину - це правда, натяк і поле для плідних роздумів.

У багатого східного пана була красуня-дружина. Але незабаром вона йому набридла, і він почав скаржитися другу на нудьгу життя. На що приятель відповів: «Як ти можеш так говорити? У тебе є все для щасливого життя!» Але пан не слухав його. Тоді друг запросив його до себе в гості і наказав подавати до сніданку, обіду і вечері солодощі. Коли гостю набридло таке частування, він попросив звичайного хліба і солі. На що приятель відповів: «Подивися, як швидко приїдається солодке!»
Притчі про сім'ю дозволяють розібратися в складнощах взаємин.
Біля східного правителя запитали про те, як йому вдається зберігати в державі спокій і мир. На що він відповів: «Держава подібно моїй родині. Коли я гніваюся, мої люди спокійні. Коли вони сердяться, спокій я зберігаю. Ми заспокоюємо і підтримуємо один одного в різні періоди життя».
«Непроста» сім'я
Знаменита китайська притча «Гарна родина» найбільш повно розкриває суть щасливих сімейних відносин.
В одному селі жила родина з 100 чоловік. У ній панувала особлива атмосфера миру, злагоди та взаєморозуміння. Ніколи тут не сварилися, не лаялися. Цей слух дійшов до правителя країни. Вирішив перевірити, чи так це насправді. Приїхав владика в село, знайшов голову сім'ї і запитав про те, як йому вдається зберігати гармонію між близькими людьми. Старий узяв аркуш паперу, довго на нього писав, а потім вручив його правителя. На папері було написано 3 слова: "Любов", "Терпіння" і "Прощення". «І це все?» - здивувався правитель. На що старий відповів: «Так! Це основа не тільки хорошої сім'ї, але й світу в цілому...»

