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	Тема.
	Зміни природи материка людиною.
Об’єкти, занесені до списку природної і культурної спадщини ЮНЕСКО.


	Зміна природи материка людиною. Своєю господарською діяльністю людина дуже змінила природу Євразії. Особливо великих змін зазнали зони мішаних і широколистих лісів, лісостепу й степу. Замість природної рослинності тут розміщені сільськогосподарські угіддя, села та міста. Унаслідок знищення місць проживання диких звірів багато з них перебуває на межі вимирання. Рослини й тварини,що  потребують охорони, занесені до Міжнародної Червоної книги. їх перелік невпинно зростає.
Особливо постраждала природа європейської частини материка, де знаходяться найбільш розвинуті країни світу. Розчищення лісів під орні землі та міста, інтенсивне випасання худоби, полювання на диких тварин — усе це призвело до заміни природних комплексів,створеними людиною, тобто антропогенними. Майже повністю заліснена в минулому Європа нині на 2/3 є безлісою. Це неминуче позначилося на тваринному світі. Зникли колись численні копитні хижаки, птахи. Бурого ведмедя, рись, росомаху, вовка й лисиці тепер можна побачити тільки на природоохоронних територіях. Зо сім зникли леви, великі європейські бики — тури, дикі коні тарпан На межі вимирання опинилися зубри.
Отже, природа Євразії потребує охорони. Із цією метою створюють заповідники та національні парки.
Природні об’єкти Євразії, занесені до списку Світової спадщини ЮНЕСКО. 
Майже 660 природних і культурних об’єктів Євразії включено до списку Світової спадщини ЮНЕСКО. З них 432 — у Європі, 225 — в Азії. Деякі країни Євразії є абсолютними лідерами за кількістю охоронних об’єктів: в Італії їх 49, Китаї — 45, Іспанії — 44, Франції й Німеччині — по 38.
Сувора природа арктичних пустель охороняється в заповіднику Острів Врангеля в Північному Льодовитому океані. Рослинність тут бідна. У заповіднику існує найбільше у світі лежбище моржів: їх збирається до 100 тисяч.
У заповіднику розводять північних оленів і вівцебиків. Є численні «пташині базари».
На Скандинавському півострові охороняються Фіорди Західної Норвегії — вузькі довгі (понад 200 км) і глибокі (до 1000 м!) затоки з високими стрімкими й скелястими берегами. Вони утворилися внаслідок затоплення морем річкових долин і тектонічних западин, розширених давнім льодовиком.
Найвідоміший природний національний парк — Біловезька Пуща на території Польщі та Білорусі. Тут охороняються залишки колись безмежних лісів Європи та їх мешканці: зубри, олені, козулі, лосі, рисі, лісові куниці. Завдяки спеціальним заходам удалося відновити поголів’я зубрів, які були майже повністю винищені на початку XX ст. 
Нині їх поголів’я в пущі налічується до 300 особин.
У Словаччині й Україні охороняються букові ліси Карпат. На півдні України, у заповіднику «Асканія -Нова» — ділянки незайманого степу.
У 1996 р. до списку ЮНЕСКО було занесено унікальний витвір природи озеро Байкал. 
Вода озера найпрозоріша на Землі: добре видно предмет, занурений на глибину 35-40 м. Неповторний світ рослин і тварин Байкалу об’єднує майже 1800 видів, 3/4 з яких — ендеміки. Ендеміком Байкалу є унікальна живородна риба голом’янка, тіло якої прозоре й на третину складається з жиру.
 В озері живе байкальська нерпа — тварина з родини справжніх тюленів.
До списку ЮНЕСКО також занесені вулкани Камчатки. Тут відомо понад 160 вулканів ідеально конічної форми, за що їх називають сопками, 28 з них діючі.
На острові Суматра в Індонезії під захистом ЮНЕСКО перебувають дикі вологі екваторіальні ліси, де можна побачити індійського слона й людиноподібну мавпу орангутанга.
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