Тема : Подолання ділянки місцевості з радіоактивним зараженням
Завдання
Опрацювати даний матеріал.

Заражені ділянки (райони) в залежності від бойової обстановки обходяться або долаються.
Райони радіоактивного зараження долаються на максимальних швидкостях з ходу по напрямках (маршрутами) з найменшим рівнем радіації або після спаду рівнів радіації.
При подоланні ділянок місцевості, заражених радіоактивними речовинами, при наявності в повітрі радіоактивного пилу (суха погода, заметіль, поземка) особовий склад, який діє в БМП і закритих БТР, надягає респіратори, а при діях на відкритих машинах, крім того, і захисні плащі. При відсутності в повітрі радіоактивного пилу, особливо в сиру погоду, після дощу, засоби захисту зазвичай не надягають. При діях в пішому порядку надягають респіратори, а в сиру погоду-тільки захисні панчохи.
При подоланні на БМП (БТР) ділянок (районів) місцевості, заражених зарином, надівається протигаз, а при діях в Нешем порядку-протигаз і загальновійськовий захисний комплект. Якщо місцевість заражена У-га-зами, іпритом або біологічними засобами, то подолання заражених ділянок (районів) в пішому порядку проводиться з надітими протигазі і в загальновійськовому захисному комплекті.
Перед подоланням зараженої ділянки відділення по команді командира зупиняється, не доїжджаючи до його передньої межі, і проводить підготовку до його подолання:
наявні прилади радіаційної та хімічної розвідки готує до роботи, закриває жалюзі і люки БМП (БТР), включає систему захисту від зброї масового знищення, на автомобілях піднімає бічні стекла кабін, вкриває майно. Особовий склад, не виходячи з машини, одягає засоби захисту
Після подолання ділянки місцевості, зараженої речовинами типу іприт, як тільки дозволить обстановка, по команді  старшого проводиться повна дегазація дезінфекція техніки. Засоби індивідуального захисту знімаються по команді командира після того, як проведено  хімічний  контроль, і буде встановлено відсутність небезпеки поразки, приготування і приймання їжі на місцевості, зараженої різними  речовинами і біологічними засобами, не дозволяються.

