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Тема: Роль плазунів в екосистемах, їх значення для людини. Охорона плазунів.    

           1. Виконання тестових завдань.

Вибрати одну правильну відповідь.

1. Плазуни від земноводних відрізняються наявністю в тілі:

А хвоста 
Б тулуба
В шиї       Г голови

     2. Шкіра плазунів характеризується такими особливостями:

А гола, із залозами                    

     Б гола, без залоз    

     В укрита роговими лусочками, із залозами

Г укрита роговими лусочками або пластинками, без залоз

    3. Дихальні рухи здійснюються за допомогою:

А діафрагми                                                    В руху дна ротоглоткової порожнини

Б грудної клітки й міжреберних м’язів       Г грудних хребців
4. Для представників класу Плазуни характерні такі ознаки:

А двокамерне серце й одне коло кровообігу

Б трикамерне серце й одне коло кровообігу

В трикамерне серце й два кола кровообігу

Г трикамерне серце з неповною перегородкою в шлуночку й два кола кровообігу

5. У плазунів органом дотику є:

А хвіст 
    Б шкіра та язик            В бічна лінія            Г кінцівки
6. Серед плазунів чотирикамерне серце має:

А черепаха 

Б крокодил
                В змія              Г хамелеон

    2. Складання діаграми Вена.
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       У лівому колі учні записують ознаки, притаманні земноводним, а в правому — плазунам. У середній частині, яка утворена перекриванням двох кіл, учні записують спільні ознаки земноводних і плазунів. 
        Сучасні плазуни – при всій їх різноманітності є жалюгідним нечисленним залишком колись процвітаючої групи тварин. Виняткового розквіту вони досягли 300 млн. років тому. В мезозойську еру плазуни панували на суші, в повітрі і навіть у воді. Не випадково цю еру називають віком ящірів.

Серед них були гіганти до 30 метрів завдовжки і  масою до 50 т. Це були найбільші з усіх наземних хребетних, які будь-коли існували на Землі.
        За характером живлення серед них були як рослиноїдні, так і хижаки.

Але 70 - 90 млн. років тому клімат на більшій частині Землі різко змінився, став холодним. Водночас зросла кількість різноманітних видів теплокровних ссавців. Це й спричинило до того, що більшість плазунів, насамперед усі гігантські форми, вимерли: адже вони не змогли сховатися від холоду. До нашого часу збереглося небагато плазунів.
         У світовій фауні налічується близько 6000 видів рептилій. Сучасні плазуни об’єднуються в чотири ряди:
Ряд Лускаті.

        Найчисельніший серед плазунів ряд Лускаті. Він налічує понад 5700 сучасних видів. Його представники поширені на всіх континентах, крім Антарктиди. Деякі проникають навіть за полярне коло, живуть у горах на висоті до 5 тис.м над рівнем моря. Є серед них гіганти – змія анаконда – до 11м 43см і карлики – гекон сферодактиліс елегантний та хамелеон мала брукезія – від 3,5 до 4см.

         Найхарактернішою ознакою лускатих є рогові луски, які вкривають тіло тварини. Серед них є види з двома парами кінцівок і без них. Ряд включає підряди: Ящірки, Змії.

Підряд Ящірки  - найбільш численна група сучасних плазунів. Вони поширені майже скрізь на суходолі, деякі – у морях чи прісних водоймах. Ящірки дуже різноманітні за зовнішнім виглядом і розмірами. Більшість видів мають дві пари розвинутих п’ятипалих кінцівок. Найдрібніші ящірки – гекони довжиною всього до 4 см, найбільші – варани виростають довжиною до 3 метрів, масою 150 кг. Шкіра вкрита роговими лусками. У багатьох видів розташовані на голові та інших частинах тіла великі луски збільшуються до розмірів щитків. Суха шкіра не має залоз. У всіх ящірок поверхневий роговий шар лусок змінюється на новий під час линяння. Багато ящірок можуть обламувати хвіст при різкому скороченні м’язів. Очі гарно розвинуті та захищені повіками, із яких рухоме тільки одне – нижнє, мають гарний слух, нюх розвинутий дуже слабо. Багато ящірок мають тім’яне око, яке сприймає світові подразнення. Забарвлення різноманітне та гарно гармонує з навколишнім середовищем. Деякі види швидко змінюють забарвлення під впливом змін в навколишньому середовищі. В специфічних умовах середовища ящірки набувають риси спеціалізації. Наприклад, у пустельних форм на краях пальців розвиваються рогові гребінці, які дозволяють швидко рухатися по вертикальним поверхням. У ящірок, які ведуть риючий спосіб життя, тіло змієподібно витягнуте та відсутні кінцівки. Більшість ящірок – хижаки. Розмножуються вони відкладанням яєць, але для деяких видів характерно яйцеживонародження. Багатьом ящіркам притаманна застережна поведінка, що лякає ворога. Інколи ящірки здатні й самі нападати на ворога, причому укуси їх дуже болючі для людини, а у великих видів небезпечні.
       Веретільниця -  невелика змієподібна безнога ящірка. Поширена по всій Україні, крім Степу і Криму. Веде переважно присмерковий та нічний спосіб життя. Живиться дощовими черв’яками, слимаками, гусінню. Розмноження – яйцеживонародження. Веретільницю часто сприймають як отруйну змію та знищують.

Гекон кримський живе на Південному березі Криму. Характерна особливість гекона – великі, випуклі очі, які вкриті прозорою нерухомою нижньою повікою. Тому що у геконів відсутні рухомі повіки, вони очищують від пилу та зволожують свої очі, облизуючи їх довгим язиком. Пальці тонкі, криві; кігті гострі, загнуті, за їх допомогою гекони можуть лазити по стінам та скелям. Кримський гекон потребує охорони, він занесений до Червоної книги України та Міжнародної Червоної книги.

       Змії  це досить своєрідні істоти на Землі. Місця існування змій різноманітні, тільки повітряне середовище не скорилося цим тваринам. Тіло їх вкрите роговими щитками та лусками. На голові багатьох видів великі щитки правильної та постійної форми. Покриви мають велику розтяжність, верхній шар періодично відшаровується і відбувається линяння. Будова черепа забезпечує виняткову розтяжність рота, що дає змогу заковтувати велику здобич цілком. Кістки лицьової частини черепа рухомо з’єднані між собою, а нижня щелепа підвішена до черепа зв’язками, які гарно розтягуються. Зуби розвинуті добре і використовуються для укусів та захоплювання здобичі. В отруйних змій передні зуби верхньої щелепи більшого розміру, вони мають зовнішні борозни або внутрішні канали, по яких стікає отрута. Отруту виробляють видозмінені слинні залози. Пояс передніх кінцівок повністю відсутній, а від пояса задніх кінцівок у деяких змій зберігаються невеликі кісткові залишки таза. Хребет складається з великої кількості хребців, грудна клітина відсутня тому ребра можуть широко розходитися в боки. Внутрішні органи підверглись значним змінам. У змій відсутня ліва легеня та сечовий міхур. Важливими органами чуття є язик, органи нюху та орган Якобсона – тонкий хімічний аналізатор. Очі прикриті тонкою та прозорою шкіряною плівкою, яка утворилася із повік, що зрослись. Суха плівка, яка покриває очі, робить погляд змій нерухомим. Органи слуху розвинуті слабо. У деяких змій є органи термічного чуття, які дозволяють на великих відстанях сприймати тепло здобичі. Всі змії заковтують здобич цілком не розриваючи та не пережовуючи її. Здобуту невелику здобич змії заковтують живцем, а для великої та сильної застосовують способи задушення кільцями тіла (удави, пітони). Розмножуються відкладанням яєць або народженням живих малят.

        Гадюка степова – отруйна змія, яка поширена в степовій зоні та лісостепу України. Верх тіла сірий або бурувато-сірий з чіткою темною зигзагоподібною поздовжньою смугою, на голові – малюнок в вигляді латинської букви Х. Полює вночі, вдень сидить в схованці або гріється  в затишному місці. В кінці липня – серпня самка народжує 5-8 гадюченят. Живиться переважно гризунами. Потребує охорони, занесена до Червоної книги України.

      На території України найчастіше зустрічаються вужі, мідянки, полози і гадюки.  Гадюки є отруйними: гадюка лісова і гадюка степова. Неотруйні змії – водяні й звичайні вужі, мідянка, чотирисмуговий, леопардовий, лісовий і жовточеревий полози.

         Вуж звичайний – неотруйна змія до 1,5 м завдовжки. Поширена по всій Україні. Живе в різних місцях, але найчастіше у вологих, біля води. Добре плаває й пірнає. Ззаду на голові – дві яскраві оранжеві або жовті плями. Верх тіла сірий, бурувато-сірий або чорний, іноді з темним візерунком. 

Ряд Черепахи.
        Відомо 225 видів черепах, які живуть на суходолі, у прісних водоймах і морях. Найчастіше вони трапляються у вологих тропічних лісах, спекотних пустелях, тропічних і субтропічних морях. Черепахи мають кістковий панцир, який складається з спинного та черевного щитків. Спинний щиток утворений кістковими пластинами шкірного походження, з ним зрощуються ребра та відростки хребців. Пластинки черевного щитка утворилися з ключиць та черевних ребер. Форма панцира черепах пов’язана з способом життя. Щелепи без зубів, їх функцію виконують рогові чохли, які мають гострі рогові краї. Голова розміщена на довгій рухомій шиї та може втягуватися під панцир. Легені мають великий об’єм та складну губчасту будову. Дихання відбувається «заковтуванням» повітря за допомогою коливань під’язичного апарату. Крім того вентиляція легень здійснюється під час втягування та витягування кінцівок. Очі розвинені гарно, мають дві рухомі повіки та мигальну перетинку. Переважна більшість видів рослиноїдні, але є і хижаки, які живляться рибою, земноводними або безхребетними тваринами. Усі черепахи розмножуються на суходолі та відкладають від десяти до декількох сотень яєць. Черепахи живуть декілька десятків років, максимально – до 175 років і ростуть упродовж усього життя. 

        Черепаха болотяна – єдиний вид, відомий в Україні. Тримається переважно стоячих або слабо проточних водойм. Сплюснуте між щитками тіло черепахи легко долає опір води під час пірнання, а шкіряні перетинки на ногах полегшують її плавання. Зимує черепаха в мулі на дні водойм. Розмноження починається відразу після пробудження. Яйця відкладає на сухих сонячних місцях, нерідко досить далеко від води, засипаючи ямку ґрунтом. Приблизно через три місяці вилуплюються черепашки, які залишаються під землею до наступної весни. Живиться різноманітними водяними організмами: водяними комахами, дрібною рибою, молюсками.
       У місті Бангкок існує Черепашачий храм, у ставках якого живуть черепахи.
                               Ряд Крокодили.
      Представники ряду Крокодили пристосовані до напівводного способу життя. Поширені крокодили у тропічних і субтропічних регіонах, відомий 21 вид цих тварин. Тіло, хвіст та кінцівки вкриті великими роговими щитками. Хвіст довгий, стиснутий з боків, перетинки між пальцями задніх кінцівок, сплюснута голова з довгими щелепами, на передніх кінцівках – п’ять пальців, на задніх – чотири. Очі та ніздрі, що виступають над поверхнею голови, дають можливість дихати атмосферним повітрям і спостерігати довкола, перебуваючи у воді. Під час пірнання ніздрі та слухові отвори закриваються клапанами. Для черепа характерно розвиток вторинного піднебіння, яке має велике значення для дихання хижака. Зуби крокодила простої конічної форми, закріплені в окремих ямках. В головному мозку гарно розвинутий мозочок, що свідчить про досконалість координації рухів. Крокодили мають чотирикамерне серце, складні за будовою легені здатні вміщувати великий запас повітря, сечовий міхур відсутній. На суходіл виходять для відпочинку та розмноження. Самки відкладають від 20 до 100 яєць у гніздо в піску, у багатьох видів самки виявляють турботу про нащадків, охороняючи кладку яєць. Живуть крокодили 80 – 100 років.

Цих (21 вид)  плазунів поділяють на три родини.

Заповнення таблиці

	Алігаторові
	Крокодилові
	Гавіалові

	— 7 видів;

— зубів не видно з пащі;

— алігатор, каймановий алігатор
	— 13 видів;

— із закритої пащі видно зуби;

— болотяний крокодил, гострорилий крокодил
	— 1 вид;

— довгі вузькі щелепи;

— гавіали


        Основна зовнішня відмінність між алігаторами й крокодилами — в особливостях морди. У крокодилів навіть із закритої пащі виглядають з кожного боку по чотири зуби нижньої щелепи. В алігаторів із закритої пащі зубів не видно. Гавіали мають довгу вузьку морду.

         Крокодилів  у Стародавньому Єгипті годували добірними стравами, на ноги надягали масивні золоті браслети і персні, прикрашали дорогоцінним камінням, а після смерті їх бальзамували й ховали у спеціальних склепах. У Пакистані крокодилів став біля міста Карачі був місцем, куди приходили  на богомілля і поклоніння цим тваринам. Індіанці хіваро вважали крокодила дитиною водяної богині Тсунхг. 
Результат роботи – таблиця.

	Ознаки
	Лускаті
	Черепахи
	Крокодили

	Середовище існування
	Поширені на всіх континентах, крім Антарктиди 
	Пустелях, степах, тропічних лісах, на гірських схилах у прісній і гірській воді
	Більшість у прісних водоймах

	Кількість видів
	5700 видів
	210 видів
	21 вид

	Характерні особливості
	На поверхні тіла рогові луски та щитки різної форми. Є види з двома парами кінцівок і без них.
	Наявність панцира, зуби відсутні, добре розвинуті органи чуттів 
	Щільний шкірний покрив з рогових щитків; довгий стиснутий хвіст, між пальцями задніх кінцівок плавальні перетинки, ведуть нічний спосіб життя – очі і ніздрі виступають над поверхнею води, паща озброєна гострими зубами

	Представники
	Веретільниця, кримський гекон, мідянка, лісовий полоз, жовтопуз
	Болотяна черепаха, слонова черепаха, степова черепаха, супова черепаха
	Китайський алігатор, нільський крокодил, гребінчастий крокодил, гангський гавіал


2. Роль плазунів в екосистемах, їх значення для людини.
             Бесіда, складання опорної схеми                                                  
      Плазуни слугують поживою різним тваринам (зокрема, певним видам птахів і ссавців). Крокодили регулюють чисельність багатьох тварин, ящірки та змії знищують комах – шкідників сільського господарства, молюсків, гризунів. М’ясо черепах та їх яйця здавна використовуються в їжу. Також плазуни є джерелом сировини для промисловості. Віддавна шкіра крокодилів, великих змій йшла на виготовлення портфелів та взуття. Великим попитом користувались рогові щитки морської черепахи Бісси, з них виготовляли гарні гребінці, оправи для окулярів. Деякі плазуни місцями завдають шкоди. Так, середньоазійська черепаха шкодить на баштанах, може проривати стіни зрошувальних систем. На риборозплоджувальних станціях водяні вужі знищують велику кількість мальків промислових риб. Сухопутні черепахи, деякі ящірки та змії розповсюджують захворювання людини та свійських тварин, тому що на них живуть іксодові кліщі. В деяких країнах істотної шкоди людині завдають отруйні змії. Зміїна отрута віддавна приваблювала науковців як джерело лікарських засобів. Так, з отрути гюрзи одержують кровоспинні препарати, з отрути кобри – кобротоксин, що має знеболювальну дію. Також отрута змій використовується в діагностиці захворювань та лабораторних дослідженнях. У зв’язку з різким скороченням чисельності багатьох видів плазунів виникає проблема їх охорони. З метою охорони морських черепах створюються спеціальні ферми з інкубації яєць и дорощування молодняка. Проводяться роботи з розведення та вирощування крокодилів на спеціальних «крокодилячих фермах». 
      Вивчення решток динозаврів допомогло вченим вирішити ряд винахідницьких задач, пов’язаних зі створенням нової техніки. Наприклад, винахідники довгий час працювали над проблемою конструювання надійного засобу для буріння свердловин, але всі створені конструкції ножів бура, дійшовши до твердих порід, затуплювались. Тоді біоніки придали ножам конфігурацію зубів динозаврів – і проблему було вирішен Герпетологія – наука про плазунів. Перша праця з герпетології з’явилась в 1768 році у Франції.  І.С. Даревський сказав: «В наш час герпетологія посідає одне з центральних місць у системі зоологічних дисциплін».
3. Охорона плазунів
Ми знаємо про те, що більшість плазунів відкладають велику кількість яєць, можуть навіть турбуватись про нащадків. Чому ж окремі види занесені до Червоної книги?
Рідкісні та зникаючи види заносяться до Червоної книги. До Червоної книги України занесені види плазунів: Гекон кримський, Жовтопуз, Полоз лісовий, Полоз чотирисмуговий, Полоз леопардовий, Мідянка, Гадюка степова.
     Багато  плазунів зображені на гербах і грошових купюрах різних країн.     
 
VІІ. Домашнє  завдання: Опрацювати параграф 39; скласти опорний конспект  уроку;

пізнавальне завдання: зібрати народні прикмети і легенди про плазунів.
