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«Про підсумки виховної роботи в школі 
за І семестр 2019-2020 н.р.»

Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив школи орієнтуються на нормативно – правову базу з питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,«Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини», та нормативно – правові акти, документи Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти.
Виховна  робота  в  школі  здійснювалася  відповідно  методичних рекомендацій  МОН  України  щодо  організації  виховної  роботи на 2019- 2020 навчальний рік, Листа МОН від 27.06.2019 № 1/9-414 “Деякі питання щодо створення у 2019/2020 н.р. безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок”, Листа МОН України від 16.08.2019 р. № 1/9-523 «Про національно-патріотичне виховання у закладах освіти у 2019-2020 навчальному році»,  Концепції  Нової української школи, яка  пропонує  виховний компонент змісту компетентностей, визначених у Законі України «Про освіту», Основних  орієнтирів  виховання  учнів  1 – 11  класів  загальноосвітніх  закладів  України,  Концепції  національно-патріотичного  виховання  дітей  та  молоді,  плану  виховної  роботи  школи  на  І семестр.  
Для їх реалізації у школі був розроблений план виховної роботи навчального закладу та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: національно та військово-патріотичне, громадянське, правове, превентивне, моральне, художньо-естетичне, трудове, профорієнтаційне, фізичне та здоровий спосіб життя, екологічне, родинно-сімейне та включають в себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси.
    Виконання основних завдань виховної роботи в школі здійснюється  за орієнтирами, визначеними в змісті виховної діяльності Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів, а саме: 
1. формування ціннісного ставлення  до суспільства і держави;
1. ціннісного ставлення до  сім’ї , родини, людей;
1. ціннісне ставлення до себе;
1. ціннісне ставлення  до природи;
1. ціннісне ставлення до праці;
1. ціннісне ставлення до мистецтва.
Педагогічний  колектив  створює  сприятливі  умови  поліпшення  рівня  виховного  процесу,  плідно  працює  над  виховною  проблемою:  «Формування громадянина з демократичним світоглядом шляхом впровадження новітніх технологій для розвитку творчої особистості».
В основу діяльності школи покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти, розвиваючого характеру навчання.
Виховна робота школи була спрямована на вирішення таких завдань:
• створення умов для розумового, духовного, морального, фізичного національно-патріотичне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей;
• забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості;
• турбота про здоров'я учнів, пропаганда здорового способу життя;
• естетичне, екологічне та трудове виховання як одна з складових підготовки учнів до дорослого життя;
• продовження спільної роботи психолого-педагогічної служби з педагогами, учнями, батьками;
• виховання громадсько-патріотичних якостей завдяки продовженню краєзнавчої та воєнно-патріотичної роботи.
Виховна робота І семестру включає в себе чотири Місячника:
1. Вересень – Місячник Вересень - Місячник “Увага! Діти на дорозі”:
- Олімпійський тиждень
- Тиждень безпеки життєдіяльності
             - Тиждень безпечного інтернету 
2. Жовтень - Місячник морального виховання та Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек: 
- Тиждень милосердя
- Тиждень правового виховання
- Тиждень правових знань
- Предметний тиждень М/О вчителів географії, історії та мистецтва
3. Листопад – Місячник превентивно-правового виховання 
- Предметний тиждень МО вчителів математики, фізики, інформатики та технологій
4. Грудень – Місячник правового виховання 
- Тиждень боротьби із СНІДом
- Предметний тиждень початкових класів
- Всеукраїнський тиждень права
- Тиждень безпеки життєдіяльності
- Тиждень народного календаря
Згідно  плану  місячника “Увага! Діти на дорозі” з  09.09  по  13.09.2019 в школі  проходив  Олімпійський тиждень.  Всі  учні  школи взяли  участь  у  різних спортивних  змаганнях  які  підготували  вчителі  фізичної  культури: веселі старти, естафети, легкоатлетичний забіг, волейбол серед старших, рухливі ігри та ін..  
Також футбольна команда школи, у складі якої  учні 8-11 кл. виборола перемогу у районному змаганні з футболу - І місце і футбольна команда школи у складі якої  учні 5- 7 кл. теж виборола перемогу у районному змаганні з футболу - І місце. 
З  23.09.2019  по  27.09.2019 р.  в  школі проходив  Тиждень  безпечного інтернету. В рамках цього тижня були проведені наступні заходи:
Класний керівник 3-В кл. Гергі В.С.та вчитель інформатики Телеуця А.В. провели Батьківські збори на тему: «Безпека дітей в Інтернеті. Навчальні досягнення учнів»; Учнями 5-6 кл були створені та продемонстровані всьому класу малюнки на теми:  ««Я – за безпечний Інтернет», «Я і мій комп'ютер»; Педагогом – організатором було проведено в 7-х кл. тестування на тему: «Виявлення Інтернет залежності»; Запорожан Р.О. провела вихону годину  в 11 А кл. на тему: “Безпечний інтернет”; Класним керівником, вчителем інформатики Гергі М.В. була проведена виховна година в 8-В кл. на тему: «Безпечний Інтернет» у вигляді ігор та різних веселих командних конкурсів. 
Щорічно 27 вересня з метою пропаганди туризму, розширення кругозору та знань дітей про туристичну галузь, відзначається Всесвітній день туризму. В цього приводу Телеуцею А.В. та Севастіян А.П. було проведено відкритий урок на тему: «Україна неймовірна» для учнів 5-7 класів. Виховна година на тему «Відзначення Всесвітнього дня туризму» для учнів 9-Б кл. провела Севастіян Н.Ф..
В рамках місячника морального виховання, були проведені заходи тижня правового виховання та правових знань: «Права знай та про правила й обов’язки не забувай» - 9-Б клас (Телеуця А.В., Севастіян Н.Ф.); «Я маю право!» з учнями 6 – А,Б кл. і 5 – Г,Д кл. (соціальний педагог Севастіян Я.П.); «Я дитина, я маю право!» 4-В кл.  (Баліка М.В.); «Права і обов’язки людини та дитини» 4-А кл. (Куля М.М.); «Борці за права людини. 3агальна Декларація прав людини та її сучасне значення», “Європейський суд з прав людини” в 10А кл та 10 Б кл. (Телеуця А.В.); виставка стінгазет на одну із тем: «Права дитини», «Права людини», «Конвенція ООН про права дитини” 3-11 кл.; 
14 жовтня відзначається День захисника України та День українського козацтва. В школі були проведені наступні заходи військово- патріотичного виховання, присвячених цьому дню:
· Вчителем історії Щука Є.К. було проведено урок на тему: «Славетні козаки».  Козаки гідні слави і це довели  учні 8-Б класу, які приготували багато цікавої інформації про найвідоміших козаків.
· Класним керівником 6-Г кл. Манчук А. Г. було проведено виховну годину на тему: «Моя Батьківщина  - одна-єдина ненька  Україна. Герої моєї Батьківщини.» В ході уроку, вчитель показала фотографії героїв АТО та  розповіла учням про деяких  героїв АТО і їхню службу для того щоб ми жили в мирі, добрі  та злагоді.
· Вчителем історії Кильчик Д.П. було проведено урок- дискусію  в 10 –Б кл. на тему: «Захисники українського народу». Вчитель за допомогою мультимедійних слайдів допоміг учням перенестися у минулі тяжкі часи нашого народу та відчути героїзм, патріотизм нескореність українців. 
· Вчитель Гойчу Ф.П. на уроці Захисту Вітчизни  в 10 – А кл. організував проведення військової підготовки майбутніх захисників України. 
· Баліка В.П. організувала екскурсію до музею школи для учнів 5-х кл. і показала учням військову амуніцію та чим воювали наші прадіди на війні, розказала їм цікаві факти про походження деяких експонатів музею.
· Кильчик О.С. в 8-Б кл організувала перегляд документальних відеоматеріалів про героїв АТО та про свято День захисника України. 
В жовтні місяці, в школі пройшов Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек  2019р.  під гаслом «Бібліотека   Нової  української  школи-простір для освітніх можливостей кожного учня. Були проведені такі заходи: благодійна акція «Книжка в подарунок бібліотеці»; захід «Моя Батьківщина-Україна» для учнів 7-8 кл.; конкурс малюнків між учнями 4-5 класів на тему: «Я і моя улюблена книжка»; посвята в читачі для учнів 2-х класів «Цей дивний світ-бібліотека»; презентація книги Миколая ГІБУ «Сонеты Дуная» для учнів 9-11 кл. 
Згідно плану Місячника превентивно-правового виховання в школі були проведені: день української писемності та мови -  це свято спрямоване на підтримку укр. мови, привернення уваги до проблем укр. мови, її вивчення та розвиток, її популяризації та водночас демонстрації її краси та багатства. Вчителі Озернянської школи разом з учнями  відмітили це свято різними заходами: оформлення інформаційного стенду «Як парость виноградної лози, плекайте мову»; написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності; педагог організатор провела відеолекторій «Історія української писемності» під час якого згадали історію виникнення української мови, вшанували пам'ять Преподобного Нестора Літописця, бо вважається що саме з нього починається писемна українська мова, також аналізували звучання різних слів та пояснювали чому українська мова вважається наймилозвучнішою, згадали імена геніїв  української літератури та говорили про поширеність української мови в світі; проведення тематичного уроку «Становлення сучасної літературної української мови» вчителем Севастіян Н.Ф. дало можливість учням дізнатися нову інформацію про періоди розвитку української писемності, імена тих хто привели мову до сучасного стану; Моску М.М. провела урок на тему: «Без мови немає народу»  де разом з учнями розглядали українські фразеологізми, прислів’я, способи  творення нових слів та провели бесіду про багатство і красу української мови.
Міжнародний день толерантності – в рамках відзначення цього дня було проведено низька заходів: класний керівник 8-В кл. Гергі М.В. провела виховну годину з елементами тренінгу на тему:«Толерантність та нетерпимість». Телеуця А.В. провела урок-бесіду в 7-А кл. на тему: «Толерантність у сучасному світі». Соціальний педагог Севастіян Я.П. провела для учнів 9-А,Б кл. відео лекторій на тему: «Декларація принципів толерантності ООН». Практичний психолог Гергі А.М.  провела уроки-тренінги в 6-х класах, на яких учні пройшли тест «Чи толерантна я людина?». Класний керівник 3-В кл. провела виховну годину на тему: «Життя в мирі з собою та іншими». Мета всіх проведених заходів: розказати учням про важливість  толерантного ставлення до людей, вчити бачити індивідуальне в кожній людині; показати, що таке толерантне ставлення до відмінностей; виховувати почуття відповідальності за свої вчинки, знайти в різних ситуаціях якості притаманні толерантній та інтолерантній особистості. 
· ІІ етап тижня безпечного руху – У наш час на дорогах України виникають десятки тисяч аварій, у яких гинуть діти та дорослі. Причини дорожньо – транспортних пригод можуть бути різні. Та насамперед це порушення правил дорожнього руху, необережність водіїв і самовпевненість пішоходів. Тому нашим завданням є розповідати і навчати учнів правил дорожнього руху, виховувати культуру поведінки на вулиці, сприяти розвитку навичок поведінки на дорозі. Були проведені виховні години на тематику «Безпека на дорозі – безпека життя»
· Відзначення Дня гідності та свободи для  виховування в учнів почуття патріотизму, національної гордості, поваги до учасників Майдану Революції Гідності та Свободи був проведений відкритий виховний захід під гаслом: « Не зорі падають із неба, зірки ідуть у небеса…» Дев’ятикласники, хвилиною мовчання, вшанували пам’ять героїв та підготували відеоматеріали про історичні події 2004, 2013р. на теми: «Помаранчева революція – передвістя Євромайдану», «Ми свідки історії, історія – це ми», «Слава Україні – Героям слава! ». Вчитель Севастіян Н.Ф. ознайомила учнів з ключовими вимогами Революції гідності – європейська інтеграція, як цивілізаційний вибір України.
· Відзначення Дня пам’яті жертв голодоморів – 23 листопада 2019 року, у школі було проведено наступні заходи: - в шкільній бібліотеці була оформлена тематична виставка «Свічка пам’яті. Голодомор мовою фактів»; оформлена документальна виставка в шкільному музеї «Набат скорботи; вчитель історії, Кильчик Д.П. провела з учнями 10 А, Б кл. уроки історії  на тему: «Пам’ять, що рятує. Голоси правди» під час яких використала інформаційні матеріали Українського інституту національної пам’яті; урок під гаслом «Біль душі і пам’ять серця» провела педагог- організатор Севастіян А.П. з учнями 7-х, 8-х кл; класні керівники 8-А та 8-Б кл., Арнаут М.П. та Севастіян Є.С. провели виховну годину на тему: «Не маємо права забути. Голодомори 1932-1933рр., 1046-1947 років»; педагог-організатор Севастіян А.П. провела з одинадцятикласниками круглий стіл «Історична правда» де обговорювали події 32-33 років; учні школи взяли участь у загальноукраїнській акції «Засвіти свічку»;
 Традицією в нашій школі є щорічне проведення предметних тижнів, зокрема тижня математики, фізики, інформатики та технологій, який проходив з  25 по 29 листопада 2019 року.  Це дійсно корисно, вносить різноманітність у шкільне життя,  підвищує рівень знань учнів з предметів, розвиває творчі й інтелектуальні здібності дітей, інтерес до вивчення, самостійність та наполегливість, виховує почуття відповідальності.  Протягом тижня були проведені різноманітні  заходи, які  були спрямовані на розвиток творчої фантазії та  логічного мислення учнів,  вміння орієнтуватися в інформаційному просторі,  формування обов’язковості, відповідальності, креативності: вчителі інформатики Гергі М.В. та Телеуця А.В., провели нетрадиційні  уроки в 2-х, 3-х, 4-х класах у вигляді завдань та інтелектуально-розвивальних ігор: «Цікавинки з інформатики»(в 2-х класах), «Інформатичний калейдоскоп» (в 3-х класах), «Найкращий юний інформатик» (в 4-х класах); вчитель математики Севастіян Є. С. провела математичний турнір між учнями 7А,Б класів, в рамках турніру були проведені різноманітні  конкурси, такі як: «Давайте ознайомитися», «Розминка», «Швидка лічба», «Продовж ряд», «У світі казок» та «Конкурс капітанів».; вчитель інформатики Гергі М.В. провела  між учнями 5-х класів  вікторину  «Турнір знавців інформатики»; вчитель фізики Томак М.П. провела між учнями 10-А кл. позакласний захід «Двобій інтелекту». Учні були розподілені на дві команди – хлопців під назвою «Джентильмени» та дівчат – «Леді». Дуель чоловічого та жіночого світів, складався із бліцопитувань, різних конкурсів та змагальних ігор. Вчитель інформатики Телеуця А.В. провела інтелектуальну гру «Турнір знавців інформатики» між командою учнів  6-Г кл. «INSTAGRAM» та 7-Г кл. «TWITTER». Зацікавленість дітей викликав конкурсний, ігровий характер заходу. Вчитель математики Стаматі В.С. провела в 5-х класах вікторини «Веселі математики». Конкурси: Квітка семицвітна, хто швидше, конкурс капітанів: фокус «Відгадування дня народження», математичний кросворд, математичні загадки. Вчитель математики Шкепу А.П. провела в 6-Г кл. математичну вікторину «Гімнастика розуму». 
З 09.12 по 13.12.19 р. в  школі проходив  Предметний тиждень початкових класів. Протягом тижня були проведені різноманітні  заходи для учнів початкових класів, такі як: Чарівне Поле на тему: «Диво – осінь » - провела класний керівник Паскалі М.С. з учнями 2-Г класу; відкритий виховний захід «Книга – джерело знань» - провела класний керівник Баліка М.П. з учнями 3-А класу; ознайомлення з творчістю  І.Крянге, інсценування казки «Fata babei și fata moșneagului» - провела класний керівник Моску Т.Д. з учнями 1-Б класу; ляльковий театр казка «Червона Шапочка» - провела класний керівник Шкепу М.В. з учнями 4-Б класу для учнів початкових класів.
З 22.10 по 25.10.19 р. в школі пройшов предметний тиждень М/О вчителів географії, історії та мистецтва. Протягом тижня були проведені різноманітні заходи, метою яких було підвищення інтересу до вивчення предметів, розширення наукового світогляду, всебічного розвитку особистості: учні  9 –А, 11-А та 11-Б кл. підготували стін-газети за тематикою: «10 видатних постатей України», «Цікаві факти про Україну», «Карта  України»; вчителем географії Морару М.П. був проведений  КВН між учнями 7-х класів, які показали добрі знання з географії, вміння застосувати теоретичні знання на практиці; вчителі історії Кильчик Д.П. та Щука Є.К. провели інтелектуальну гру «Козацька Україна» між учнями 8-х класів; вчитель історії Кильчик Д.П. провела «Історичний Квест» між учнями 5-х класів; на уроках музичного мистецтва учні приймали участь в конкурсі малюнків на тему: «Я художник – я так бачу». В рамках цого тижня також були проведені заходи до 75- ї річниці з Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників, який відзначається 28 жовтня: відбулося покладання квітів до пам’ятника загиблих у Другій світовій війні учнями молодших класів – 3-4 кл.; в 11-х класах, вчитель історії Кильчик Д.П. провела відео-лекторій «Визволення України від фашистських загарбників»;
Запорожан Р.О. провела виховну годину на тему: “28 жовтня – День визволення України від фашистських загарбників” 
1 грудня у світі відзначають день боротьби зі СНІДом. Так
в рамках місячника правового виховання, з 02.12 по 06. 12 в школі  був проведений Тиждень боротьби із СНІДом: було оформленно інформаційний  стенд школи на цю тематику, учнівське самоврядування підготувала Червоні стрічки.  Вчителі та учні на протязі тижня носили Червону стрічку як міжнародний символ боротьби зі СНІДом, символ співчуття, підтримки і надії на майбутнє без СНІДу тим, хто хворий; Соціальний педагог Севастіян Я.П. провела в 7-Г кл. урок-тренінг на тему: «Що таке ВІЛ/СНІД»; Практичний психолог Гергі А.М. провела годиу спілкування з учнями девіантної поведінки на тему: «Проблеми ВІЛ/СНІДу»; Класний керівник 3-В кл. провела виховну годину на тему: «ВІЛ і його мрія» у вигляді уроку-казки. 
3 грудня в школі були проведені заходи з нагоди відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю. З давніх-давен людство тримається на милосерді, доброті та  любові. На жаль, не всі поспішають розкривати свої серця для доброго вчинку. Але ж поряд із нами живуть багато людей, яким дуже потрібні чуйність, тепло, допомога та підтримка. З метою усвідомлення учнями життєвих проблем людей, які потребують особливої уваги і милосердя 3 грудня педагог-організатор Севастіян А.П. провела уроки мистецтва в 11-х касах  на тему «Вони теж були інвалідами» де аналізували життєвий шлях видатних людей з інвалідністю таких як: Мігель Сервантес, Людвіг ван Бетховен, Луї Брайль, Григорій Журавльов…також учні ділилися своїми історіями власного досвіду знайомства з людьми з обмеженими можливостями. Севастіян А.П провела годину-тренінг з учнями 7 В класу «Ми схожі – ми різні» під час якої переглядали відеоматеріали, виконували такі вправи: «Ярлик» де на власному досвіду переконалися як люди, не розібравшись, клеють ярлики оточуючим; «Проведи голосом» - виконували завдання з закритими очима, під керівництвом свого сусіда по парті; «Розірване серце» - склеювали частини серця де були описані випадки ставлення оточуючих до людей  з обмеженими можливостями. Учні були розподілені на дві групи та спробували вирішити ситуаційні питання. Всі вправи були проведені з метою подолання стереотипного ставлення до дітей з інвалідністю. Класний керівник 4-В кл. Баліка М.В. провела виховну годину на тему: «У чому виявляється милосердя?». З запропонованих карток у вигляді сердець на яких були написані людські якості милосердної і немилосердної людини, діти вибирали відповідну якість та клеїли на серце милосердної або немилосердної людини.  Практичний психолог Гергі А.М. провела години спілкування з учнями 5-7 кл. на теми: «Толерантне відношення до людей з інвалідністю», «Можливості –  обмежені, здібності – безмежні». Соціальний педагог Севастіян Я.П. провела заняття з елементами тренінгу «Ми різні, але ми разом!» з учнями 5-Г, Д класу.
На виконання наказу по школі №97/О від 21.10.2019 р. «Про організацію та проведення Всеукраїнського тижня права в школі», з метою виховання у підростаючого покоління поваги до закону і прав людини, формування правової культури та правової свідомості в школі пройшов з 09.12 по 13.12.19 р. Всеукраїнський тиждень права. В рамках якого були проведені низька заходів: класні керівники 6-В, 7-А, 7-Г, 8-В кл. провели Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини; тематичні книжкові виставки «Права людини в Україні: критичний погляд на досягнуте» для учнів 9-11 кл. було оформлено бібліотекарем школи Баліка В.П.;  конкурс малюнків «Мої права» між учнями 1-4 класів провели класні керівники початкових класів; «Конкурс ерудитів правознавства» між учнями 9-х класів (Телеуця А.В.); в 5-6 кл. провели бесіди, тренінги на яких нагадали дітям про існування різних механізмів захисту їх прав, телефон довіри та телефони гарячих ліній.
День 14 грудня 1986 року - це не тільки закриття саркофага на Чорнобильській АЕС, але і подолання найбільшої техногенної катастрофи. І тепер не лише в квітневий день 26 числа, а і 14 грудня вже стало доброю традицією вшановувати пам’ять тих, хто пожертвував своїм життям, захищаючи нас від атомного лиха, а також висловлювати щирі слова подяки всім ліквідаторам за мужність і героїзм.  Так,  в Озернянській школі 13 грудня в  актовому залі класними керівниками Морару П.Н., Моску М.М. та учнями  10-А та 10-Б кл. був проведений відкритий захід, урок пам’яті  Чорнобиль…Трагедія…Пам’ять…».
З 6.12 по 20.12.19 р. в школі були проведені різноманітні заходи тижня безпеки життєдіяльності: основною метою яких було формування в учнів свідомого ставлення до свого життя та здоров’я; популяризація  основних правил безпечної життєдіяльності в різних ситуаціях, зокрема і пожежної безпеки;  розвиток  в учнів життєвих навичок, що мають ключове значення для безпеки повсякденного життя; виховування  гуманного ставлення до людини, що потрапила в біду, вироблення у школярів співчуття, бажання допомогти: виставка методичної та науково- популярної літератури  «Безпека понад усе»; оновлення інформації на стендах: «Пожежна безпека», «Безпека з електроприладами», «Безпека на дорозі» та ознайомлення з нею учнів; рольову гру для учнів початкових класів на тему «Ми пішоходи» провели класні керівники 3-4 – х класів; практичне заняття для учнів 9-11 кл. «Надання першої допомоги під час нещасного  випадку» провела медична сестра школи Кальчу О.Г.; було проведено тренування екстренної навчальної евакуації; перегляд та обговорення відеофільмів «Правила поведінки в екстремальних ситуаціях» для учнів 5-х класів було організовано соціальним педагогом Севастіян Я.П.; класними керівниками були проведені тематичні виховні години на тематику: «Правила протипожежної безпеки та правила поводження під час пожежі» та інструктажі з техніки безпеки під час виникнення пожежі в школі чи в іншому місці; протягом тижня класні керівники провели бесіди з батьками на тему: «Безпечне навчання та відпочинок», а вчителі основ здоров’я на уроках провели з учнями бесіди на цю тематику.  
З 21.12 по 28.12.19 р. в школі пройшов Тиждень народного календаря. В рамках цього тижня були проведені: Новорічні театральні вистави для учнів 1-5-х класів; Новорічне свято «У пошуках скарбів» для учнів 6-х класів; Новорічне свято «Зимові традиції» для учнів 7-8 -х класів; «Новорічний карнавал» для учнів 9-11 класів;
Протягом І семестру 2019-2020н.р. учні нашої школи також брали участь у районних акцій та конкурсів: 
· Районний фестиваль учнівських колективів екологічної просвіти «Земля наш спільний дім» - за підсумками районного конкурсу команда «Apple» у складі якої учениці 5-х кл зайняла ІІІ місце.
· Районна натуралістична виставка «Щедрість рідної землі» - У виставці прийняли участі учні 3-11 кл. Журі відзначили що майже кожна робота- композиція  стала чудовим вираженням фантазії й уявлення дітей та їх класних керівників. На район були представлені роботи: 5-А кл. (кл.кер. Кильчік Д.П); 6-А класу (кл.кер. Кроітору М.М.); 6-В класу (кл.кер. Гергі А.М.), 8-В кл. класу (кл.кер. Гергі М.В.) та 11-Б класу (кл. кер. Спінатій К.М.).  Так, ці роботи нагороджені грамотами відділу освіти за такими номінаціями:
· за високий рівень майстерності в розділі «Практичні навички роботи з природним матеріалом, володіння ремеслами»: Войку Маргарету Петрівну, 5 кл., Желяскову Кароліну Григорівну, Крецу Мальвіну Степанівну, 6 кл.,  колектив 11-Б класу (кл. кер. Спінатій К.М.).
· за кращі проектні, дослідницькі роботи та експонати в розділі «Робота куточку чи музею хліба»: Брошеван Владиславу Вадимівну, 11 кл (керівник Запорожан Р.О.) 
· за активну участь в розділі «Практичні навички роботи з природним матеріалом, володіння ремеслами»: Севастіян Ярослава  Миколайовича , 6 кл., Гергі Родіку Охримівну, Войнову Дойну Миколаївну, 8 кл.
· Районний конкурс дитячої творчості «Конвенція очима дітей». В номінації «ЕСЕ» Тарай Світлана, учениця 11-А кл. написавши есе на тему: «Конвенція про права дитини» посіла ІІ місце.  В номінації «Плакат» на тему: «Кожна дитина має право» жюрі відзначило ученицю 11-Б кл. Арику Євгенію, яка посіла ІІІ місце. В номінації «Малюнок» на тему «Право дитини на освіту» учениця 5-Д класу Басок Аделія посіла ІІІ місце. Переможці будуть нагороджені грамотами відділу освіти Ізмаїльської районної державної адміністрації.
· Конкурс «Міс Осінь 2019» - Брали участь учениці 6-7 кл.    За          результами проведення конкурсу:  «Міс Осінь 2019» –  Мірча Аріна  учениця 7 – А кл, «Міс Елегантність» – Желяскова Кароліна,  учениця  6 – А кл., «Міс Загадковість»  - Севастіян Аріна, учениця  6 – А кл., «Міс Ніжність» – Войку Ілона учениця, 6-В кл., « Міс Натхнення» – Крецу Мальвіна ,учениця  6 – А кл.,    «Міс Артестичність» – Мацку Олександрина, учениця 7 – В кл.
- Природоохоронна акція «Міжнародний день Чорного моря» - Головною метою акції є привернення уваги до проблем моря та звернення уваги учнів на необхідність дбайливого ставлення до природи,. збереження чистоти та краси моря для наступних поколінь.  Береги Чорного моря давно є улюбленим місцем відпочинку людей з різних країн та континентів. У рамках проведення акції в школі були  проведені наступні заходи:
- Всеукраїнська акції «16 днів проти насильства» -  З метою привернення уваги учнів та батьків  до актуальної для українського суспільства проблеми подолання насильства в сім'ї, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми, забезпечення рівних прав жінок і чоловіків, в школі були проведені низька заходів: 
· Протягом акції соціальний педагог Севастіян Я.П: проводила анонімне анкетування «Чи є насильство в вашій школі?» серед учнів 6-10 кл.;  
з 10-ми класами переглядали та аналізували соціальні ролики на тему: «Булінг в шкільному середовищі» та ознайомила учнів з законом прийнятим стосовно боулінг; організувала урок-гру з дітьми 2-В та 2-Д класів на тему «У чому полягає моє щастя»; провела відеолекторій з 9-ми класами «Декларація принципів толерантності ООН»
· Класний керівник 4В кл. Баліка М.В. провела урок малювання на тему: «Ні! Насильству в сім’ї ».
· Класний керівник 3-В класу Гергі В.С. провела виховну годину на тему «Життя в мирі с собою та іншими».
· Класний керівник 7-Г класу Щука Є.К. організувала урок-бесіду на тему «Запобігання торгівлі людьми».
· Практичним психологом Гергі А.М. проведено профілактичні бесіди з учнями групи ризику  на теми: «Профілактика жорстокої поведінки у суспільстві», «Психологія шкільного булінгу».
· Протягом акції оновлювався інформаційний стенд «16 днів проти насильства». Для батьків були проведені  загальношкільні збори на яких обговорювались і такі питання: «Конфлікти з дитиною і шляхи їх вирішення», «Попередження булінгу в закладі освіти?», «Як подолати агресію та бути толерантними зі своїми дітьми?», «Життя без насильства».
· Районна природоохоронна акція «Ялинка» - Мета акції – схилити громадян України відмовитися від передноворічного винищення хвойних дерев та показати шкідливі наслідки передноворічного вирубування хвойних дерев. Створити відчуття свята, радісного очікування новорічного дива можна й без знищення дерев. Набагато цікавіше прикрашати соснові чи ялинові гілки, виготовляти традиційні українські «ялинки» – дідухи з колосків, калини, створювати новорічні композиції, які можуть стати гарним подарунком для рідних і друзів та прикрасять домівку, шкільну аудиторію чи робочий кабінет. Учнi Озернянськоï школи, разом з класними керiвниками та батьками з радiстю прийняли участь в акцiï, всi класи презентували своï експонати на шкiльнiй виставцi новорiчних композицiй, були представленi роботи з пiдручних матерiалiв якi прикрасили школу до новорiчних свят, не завдаючи шкоди навколишньому середовищу. Найкращi роботи були представленнi на районному етапi конкурсу та будуть нагороджені грамотами РВО та ЦДЮТ:
· "Новорiчний вiнок" - 5Д ( кл. кер Таран К.Т) 2 B ( Iонашку Едiта) 
· " Новорiчна композицiя " - 4В ( кл. кер Балiка М.B.) 7Г ( кл.кер Щука Е. К.)1А ( кл. кер Гергi М.Д.)
· " Стилiзована ялинка" - 1Б,2Б,6Б, 6Г, 7В, 8В,10 А 
· " Новорiчний букет" - 3В (кл. кер Гергi В. С.) 
· " Сюжетна композицiя " - 11А ( Бойнегрi Мiрела) 
· " Новорiчна iграшка " - гурток "М'яка iграшка " керівник Таран К. Т.;
· Конкурс " Ну-мо хлопцi " став традицiйним для Озернянськоï школи. На передоднi Дня Збройних сил Украïни команди учнiв 9-11 класiв змагаються за звання найсильнiших, наймужнiших учнiв школи . Цього року в конкурсI прийняли участь команди "СТРІЛА" 10-А класу та "КОМЕТА" 11-Б класу, Учнi змагалися в таких номiнацiях як:  стройова пiдготовка, пiдняття гирi, пiдтягуваннi у висi,  стрiльбi, естафетi,  спорядження магазину автомата набоями,  перетягування канату. Команди показали дуже хороший рiвень пiдготовки, сили були майже рiвнi. З невеликим вiдревом перемогла команда хлопцiв 10А класу ( кл. керiвник Морару Парасковiя Несторiвна). 
Над реалізацією мети і завдань виховної роботи в школі в 2019-2020 навчальному році в І семестрі працювало 37 класних керівників, педагог-організатор, соціальний педагог, практичний психолог, бібліотекарі, заступник директора з навчально-виховної роботи.
Одним з аспектів національно-громадянського виховання є прищеплення учням гордості за свою Батьківщину, любові до рідного краю, його традицій.
У школі постійно здійснюються заходи, які спрямовані на формування в учнів поваги до Конституції України, символів держави. У кожному класі створені куточки державної символіки, проводяться щотижневі лінійки, на яких звучить Гімн України.
З метою попередження та профілактики негативних проявів в учнівському середовищі протягом семестру класні керівники проводять батьківські збори, на яких розглядаються питання щодо роз’яснення нормативних актів, які зобов’зують батьків нести адміністративну та кримінальну відповідальність за ухилення від навчання та виховання їх неповнолітніх дітей. Також 15.11.2019 у школі пройшли загальношкільні батьківські збори на тему: «Педагогіка партнерства, як шлях до досягнення результативності навчання та виховання». Присутні мали можливість дізнатися про розвиток освіти в контексті завдань Нової української школи. Директор школи Тельпіз О.Ф.. довела до відома присутніх принципи та задачі Нової української школи; зупинилася на особливостях організації освітнього процесу в початкових класах і наголосила, що в Новій українській школі навчаються не тільки першокласники, а усі учні. Оксана Федорівна підкреслила, щоб стати успішною в сучасному світі людина повинна мати не тільки і не стільки знання, а в першу чергу вміти їх застосовувати, мати навички працювати у команді, вирішувати колективні питання, приймати нестандартні рішення, мати досвід публічних виступів. Ці необхідні соціальні компетенції людина набуває спілкуючись у суспільстві, в тому числі і в школі. Оксана Федорівна довела до відома присутніх результативність навчально-виховного процесу у школі за минулий навчальний рік та початок 2019-2020 н.р. та підкреслила, що школа створює умови задля всебічного розвитку особистості і співпраця школи і сім’ї, сприяє досягненню найкращих результатів. Нова українська школа – це школа партнерства між учителем, учнем та батьками, зазначила директор. Також було обговорено питання підвищення якості освіти, превентивних дій щодо попередження захворюваності учнів, виробничого і невиробничого травматизму, питання відвідування начальних занять та інші питання, що містять елементи проблемності. До всіх запропонованих до обговорення питань батьки поставилися з інтересом та розумінням. Збори підтвердили, що батьківська громадськість і школа взаємодіють у всіх важливих і актуальних для освіти питаннях.
Профорієнтаційна робота побудована. Класними керівниками протягом І семестру 2019-2020 н.р. проводились виховні години за темами: «Я обираю професію», «Моя майбутня професія» та соціальний педагог разом з учнями 9-11 класів відвідали захід який був проведенй в рамках Всеукраїнської Акції «Моє майбутнє – в моїй  громаді». На цьому заході були запрошені представники вищих навчальних заходів м. Одеси та м.Ізмаїл.
Морально-правове виховання учнів школи реалізовувалося через проведення Тижня правового виховання, Тижня правових знань, Всеукраїнського тижня права у грудні 2019 року, батьківських зборів, тематичних виховних годин та різних  виховних заходів відповідно до тижневих виховних планів. 
Художньо естетичне виховання учнів було реалізовано різними виховними заходами на уроках і поза ними, на екскурсіях. Так учні початкової школи 3-4 класів разом з класоводами, провели екскурсію в м. Ізмаїлі до Картинної галереї та до Центра юного натураліста. Учні залишилися в захваті від побаченого, брали участі в мастер класі «Аплікація з паперу – Чарівна парасолька», грали на різних музичних інструментах, співали караоке. Відвідуючи Цернтр юного натураліста, діти побачили різні тварини та птахи рідного краю і їм було дозволено годувати їх принесеними ласощами із дому. Також, в рамках цієї екскурсії, учні дали інтерв’ю для телебачення, для каналу «Ізмаїл ТВ». 
Класні керівники здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнів, за успішністю знань, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками учнів, обстежують умови проживання дітей в сім’ї, вивчають характер та прояви особистості учнів, здійснюють всю виховну роботу з дітьми девіантної поведінки, зустрічаються з учнями та їх батьками за місцем мешкання, проводять роботу по залученню учнів в гуртки та секції за інтересами, залучають до роботи у класі та в школі. 
Кропітку роботу з учнями з попередження правопорушень, пропусків занять без поважних причин, порушень дисципліни проводили класні керівники. Питання роботи школи з профілактики дитячої бездоглядності та попередження злочинності серед неповнолітніх розглядалися на нарадах при директорі, засіданнях МО класних керівників.
Впровадження естетичного виховання, культури, емоційного сприйняття навколишнього світу, самосвідомості та естетичного смаку в музиці, кіно, архітектурі, побуті учнів наполегливо проводили класні керівники, вчителі, адміністрація школи.
Приділялося багато уваги організації дозвілля та відпочинку школярів у позаурочний час. При школі працюють гуртки: «Дівочий хор», «Ляльковий театр», «Декоративне – ужиткове мистецтво», Студія ОМ (молодша група), Студія ОМ (старша група), «М’яка іграшка», секції баскетболу.
Проаналізувавши виховну роботу школи за І семестр 2019-2020 навчального року, можна визначити коло питань, над якими необхідно працювати у ІІ семестрі 2020 навчального року:
1. Впровадження рейтингової оцінки діяльності учнівського колективу.
2. Пошук нових цікавих форм проведення виховних заходів.
Беручи все вищесказане до уваги, ставимо перед собою такі завдання:
* Вдосконалювати роботу за пріоритетними напрямами виховної діяльності;
* Індивідуальну роботу з батьками зробити основним способом взаємодії школи і сім’ї;
* Організувати взаємовідвідування позакласних заходів;
* Висвітлювати свої досягнення з виховної роботи на шкільному та на сайті Ізмаїльського районного відділу освіти.
На підставі вище вказаного

НАКАЗУЮ:
1. Вважати виховну роботу в закладі у І семестрі 2019-2020 н.р. такою, що знаходиться на достатньому рівні.
1.Класним керівникам 1-11класів:
1.1. Посилити виконавську дисципліну.
1.2. Залучати дітей до участі у гуртках та факультативах.
[bookmark: _GoBack]1.3. Активно залучати учнів до участі в шкільних, районних, обласних та всеукраїнських конкурсах.
1.4. Продовжити роботу з моніторингу динаміки навчальних, творчих, спортивних, індивідуальних досягнень учнів школи через створення їхніх особистих портфоліо, поновлення банку даних про обдарованих дітей.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Телеуця А.В.:
2.1. Продовжити співпрацю з шкільною радою з метою формування морально-духовної життєвокомпетентної особистості учнів.
4.Затвердити такі завдання в аспекті виховної роботи на ІІ семестр.
4.1. Продовжити роботу по організації та участі як класних колективів, так і окремих учнів школи у позакласних та позашкільних виховних заходах.
4.2.Впровадити практику рейтингової оцінки дисциплінованості класних колективів, урізноманітнити способи впливу на учнів, які мають девіантну поведінку, залучити таких дітей до активного шкільного життя.
4.3. Готуючись до проведення виховних годин, активно залучати до підготовки учнів, батьків, урізноманітнити форми проведення виховних годин, використовуючи інноваційні технології.
5. Координацію по виконанню поставлених завдань покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Телеуця А.В.
6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
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