	


До уваги батьків! 
Вимоги до зовнішнього вигляду та одягу дітей, що відвідують ЗДО
Одяг дитини повинен бути чистим, охайним, зручним, за розміром,  а також відповідати порі року, температурі повітря в приміщенні та на вулиці. Нижня білизна повинна бути завжди чиста. Небажане носіння комбінезонів.

Зав’язки і застібки мають бути розташовані так, щоб дитина (при потребі і можливості) могла самостійно себе обслужити.

Взуття має бути легким, теплим, відповідати розміру ноги дитини, легко зніматися і надіватися.

Носова хустина потрібна дитині як в приміщенні, так і на прогулянці. Тому бажано зробити зручні кишені для її зберігання.

Обличчя, ніс, руки – повинні бути чисті, нігті - підстрижені, зуби - почищені, зачіска – охайна.
Задля уникнення випадків травматизму та з метою збереження здоров’я дітей, необхідно перевіряти вміст кишень дитини з наявності небезпечних предметів. Категорично забороняється приносити в ЗДО гострі, ріжучі, скляні та дрібні предмети (намистинки, ґудзики, пігулки), а також домашню їжу та напої. 
Для створення комфортних умов перебування дитини в ЗДО необхідно:
-1-3 комплекти змінної білизни (залежить від віку дитини);

- піжами для сну;

 - змінне взуття;

Білизна, одяг та інші речі дитини мають бути промаркованими.

 
Харчування

Для пільгової категорії дітей харчування у дошкільному підрозділі здійснюється безкоштовно!

До пільгових категорій належать:
– діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які перебувають під опікою;

– діти-інваліди, які не мають протипоказань щодо відвідування закладів дошкільної освіти;

– діти учасників АТО;

– діти з малозабезпечених сімей. 
Для того, щоб оформити пільгу на безкоштовне харчування дитини, необхідно подати для керівника (в 2-х екземплярах):

- заяву на пільгове харчування;
- копію або оригінал документа, що засвідчує право на пільгу (Посвідчення учасника АТО або довідка про участь в АТО, посвідчення дитини-інваліда або копію медичного висновку МСЕК, документ про призначення опікунів, довідку із управління соціального захисту про отримання сімє’ю допомоги);

- копію свідоцтва про народження дитини.
Плата за харчування дитини в дошкільному підрозділі становить 15 грн. в день, з яких 76% (11,40 грн.) оплачують батьки, 24% (3,60 грн.) – за кошти районного бюджету, оплата здійснюється до банківських установ до 20 числа щомісяця.
Перерахунок за дні, в які дитина не відвідувала ЗДО, здійснюється в наступному місяці. 
Яка довідка потрібна для відвідування ЗДО
Для відвідування закладу дошкільної освіти батькам потрібно надати довідку із засвідченням факту, що дитина здорова. Таку довідку виписує педіатр або сімейний лікар закладу охорони здоров’я. У довідці лікар має зазначити:

- прізвище, ім’я, по батькові дитини;

- дату народження;

- місце проживання;

- інформацію про стан здоров’я дитини та можливість відвідування закладу дошкільної освіти.

Якщо дитина має певне захворювання, то за рішенням одного з батьків або іншого законного представника дитини, у цій довідці може бути зроблено відповідний запис.

Якщо ж батьки або законні представники вирішать не вказувати в довідці діагноз дитини, то лікар зазначає застереження щодо фізичних навантажень та інші рекомендації медичного характеру. Відповідно, медичний працівник закладу дошкільної освіти володітиме необхідною інформацією про стан здоров’я дитини.
Про неможливість приходу дитини в дошкільний заклад в разі хвороби або з іншої причини необхідно обов’язково повідомляти в ЗДО.
Про необхідність проведення профілактичних щеплень
Усю інформацію про проведення вакцинації чи ревакцинації, а також здійснення туберкулінових проб лікарі чи медсестри фіксують у «Карті профілактичних щеплень» (форма № 063/о). Цю форму ведуть у амбулаторно-поліклінічних, виховних і освітніх закладах. Відповідно, довідка про проведені щеплення дає змогу медичному працівнику освітнього закладу ознайомитися з наявністю чи відсутністю щеплень у конкретної дитини.

Відповідно до спільного листа Міністерства освіти і науки Укра​їни, Міністерства охорони здоров'я України «Щодо вирішення окре​мих питань про зарахування до дошкільних і загальноосвітніх на​вчальних закладів дітей, у яких відсутні обов'язкові профілактичні щеплення» від 29.09.2014 № 1/9-500, №04.01.16/28103 питання щодо відвідування дошкільного закладу дітьми, батьки яких відмов​ляються від щеплень, вирішується індивідуально лікарсько-кон​сультативною комісією лікувально-профілактичного закладу дер​жавної (комунальної) форми власності. 
Без профілактичних щеплень дитина не приймається до закладу дошкільної освіти. У разі, якщо профілактичні щеплення дітям проведено з порушенням установлених строків у зв’язку з медичними протипоказаннями, при благополучній епідемічній ситуації за рішенням консиліуму відповідних лікарів вони можуть бути прийняті до відповідного дошкільного закладу та відвідувати його.
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