Звіт директора школи Н.В.Хімін  (2019 – 2020 н.р.)
 Освітня реформа,  розпочата нещодавно, якісно відрізняється від попередніх  спроб  реформування тим, що  нове законодавство заклало реальні передумови для доленосних змін в освіті.   
Завершення навчального року спонукає мимоволі замислитися, які результати роботи свідчать про поліпшення і оновлення діяльності всіх учасників освітнього процесу, які інновації дають змогу стверджувати, що учні зможуть легко адаптуватися до умов постійно змінюваного інформаційного світу.
Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно зі  ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту»,  «Про повну загальну середню освіту», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти», власного Статуту, інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.
          Школа постійно перебуває у процесі змін, зумовлених такими зовнішніми чинниками, як конкуренція, інновація, запити суспільства, що постійно зростають. Педагогічному колективу потрібно розробляти та впроваджувати нові стратегії та методи роботи.  
Дистантанційне навчання стало новим викликом в організації освітнього процесу 2019 – 2020 навчального року.  В умовах довготривалого карантину необхідно було успішно вибудувати комунікацію між усіма учасниками освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання,  проводити оцінювання учнів та здійснювати контроль за навчанням.

Одним з пріоритетних питань методичної роботи - це підвищення професійної майстерності вчителя через його самоосвіту, самовдосконалення, задоволення індивідуальних потреб педагогічних працівників в особистому та фаховому зростанні; активізації творчого потенціалу.
Ключовим напрямком роботи  є чітке дотримання термінів проходження курсів підвищення кваліфікації вчителями та контроль термінів атестації.
Для стимулювання творчого професійного зростання вчителів широко використовується можливість атестації педагогічних кадрів.
Згідно плану вчителі, які атестувалися, були ознайомлені з нормативними документами щодо атестації.
Члени атестаційної комісії вивчили  їх рівень професійної підготовки вчителів за блоками:

· науково-теоретична підготовка;

· методична підготовка вчителя;

· виховна робота;

· громадсько-педагогічна діяльність.
В ході атестації оцінено:

· уміння планувати педагогічну діяльність;

· уміння коригувати навчально-виховний процес залежно від досягнення результатів;

· рівень науково-методичної діяльності;

· рівень викладання предметів;

· вміння реалізовувати провідні ідеї щодо свого предмета;

· результати навчально-виховної діяльності.
Результати  атестації  2019-2020 н.р.:  

Антонюк Людмила Василівна (заступник директора з навчально-виховної роботи), Желюк Світлана Аркадіївна (завідуюча ДНЗ) – підтверджено відповідність займаній посаді, Ничипорук Анатолій Миколайович  (вчитель  інформатики), Шиндерук Тетяна Петрівна ( вчитель англійської мови )- присвоєно кваліфікаційну категорію                « спеціаліст вищої категорії»,Сорочук Світлана Іванівна (вчитель географії), Ковальчук Тетяна Юріївна, Шевцова Любов Степанівна, Антонюк Людмила Василівна (вчителі початкових класів) – підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтверджено педагогічне звання «старший вчитель»,  Назарук Наталія Володимирівна (вчитель початкових класів)– підтверджено кваліфікаційну категорії  « спеціаліст вищої категорії», Українець Тетяна Леонідівна (вчитель початкових класів) – підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії та присвоєно педагогічне звання «старший вчитель», Лук янчук Катерина Олександрівна (вихователь ДНЗ) – присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії», Котович Оксана Петрівна (керівник гуртка) – встановлено 12 кваліфікаційний розряд.

           Школа сьогодні потребує вчителя, який постійно прагне до творчого пошуку,    має навики дослідної експериментальної діяльності, вивчення, узагальнення, впровадження перспективного досвіду, вміє інтегрувати новий зміст освіти в методику навчання і виховання, тому вчителі проходили курси підвищення кваліфікації при РОІППО, навчання на освітній платформі Ed-era та очно-заочне навчання за програмою «НУШ».
                                   Ефективність освітнього процесу

Учні 1-2 класів оцінювались за формувальним оцінюванням. Більшість учнів добре засвоїли навчальний матеріал, адаптувалися до освітнього середовища НУШ. Учні 3-4 класів засвоїли навчальний матеріал на високому та достатньому рівні.
Зважаючи на пандемію Covid 19 у 2019-2020 навчальному році учні 4 – х класів були звільнені від проходження державної підсумкової атестації з української мови та літературного читання і математики. Моніторинг навчальної діяльності учнів закладу показав, що найстараннішими з навчальних предметів були учні  9 –А та 10 класу, вони мають найвищі середні бали з навчальних предметів. Найнижчі середні бали з навчальних предметів мають учні 8-А  та 6 – Б класу. Випускники   9-х класів були звільнені від проходження державної підсумкової атестації з української мови, математики та географії (наказ МОН України №463 від 30.03.2020 року ) . Учні 11-х класів успішно склали державну підсумкову атестацію, яка проходила у формі ЗНО з української мови, математики чи історії України, та предмета за вибором учнів, відповідно до графіка ЦОЯО.
Контрольно-аналітична діяльність та робота з обдарованими учнями 

Було вивчено і узагальнено наказами по школі стан викладання  образотворчого мистецтва (1-7класи), мистецтва (8-9 класи), музичного мистецтва (1-7 класи), географії (6-10 класи), природознавства (5 класи), інформатики (1-11 класи), предмету Захист Вітчизни (основи медичних знань) у 10-11 класах. Дані  питання розглянуто на засіданнях педагогічних рад, здійснено моніторинг навченості та якості освіти у 1-11 класах.
Дієвий орган у структурі методичної роботи-засідання педагогічних рад, на які виносилися питання звітного, проблемного, організаційного, підсумкового характеру. Підготовчий етап триває достатній час, протягом якого кожний учитель має змогу переглянути методичну літературу, систематизувати свої надбання, підготуватися до звіту тощо. З учителями проводилися наради, де виносилися проблемні питання, що стосувалися початкової та основної школи, а саме :критерії оцінювання, планування, форми і методи індивідуального підходу до шестиліток в умовах НУШ, адаптація учнів 5-х та 10-х класів, підготовка та прведення ДПА, ведення ділової документації тощо.
Вчителі постійно перебували у пошуку виявлення здібних дітей.Свідченням цього може бути результативність участі учнів школи у Всеукраїнських олімпіадах з базових дисциплін, конкурсах, турнірах. 

У ІІ етапі Х мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка учні закладу вибороли одне ІІ та одне ІІІ місце (вчитель Велігурська Г.С.).

У ІІ етапі ХХ Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика учні закладу посіли два І місця ( вчителі Давидюк Т.О. та Мартинюк Т.А.) та три ІІ місця (вчителі Котович О.П., Велігурська Г.С., Білик В.Л.). Учень закладу став призером ІІІ етапу цього конкурсу (ІІІ місце, вчитель Давидюк Т.О.)

У ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів учні закладу вибороли 8 перших місць з трудового навчання (два місця, вчитель Гаврилюк Т.М,),української мови (одне місце, вчитель Велігурська Г.С.), польської мови (одне місце,вчитель Ковальчук Н.М.),  ІКТ ( два місця, вчитель Ничипорук А.М.), фізики ( одне місце, вчитель Самохіна О.С.), астрономії (одне місце, вчитель Самохіна О.С.), екології ( одне місце, вчитель Апанчук Н.В.); 

11 других місць з хімії (два місця, вчитель Онишків Г.М.), англійської мови ( два місця, вчителі Шиндерук Т.П.,Боднар Є.Б.), української мови  (два місця, вчителі Мартинюк Т.А.,Котович О.П.), біології (два місця, вчитель Апанчук Н.В.), ІКТ ( два місця, вчитель Ничипорук А.М.), історії ( одне місце , вчитель Гущук Т.О.).

21 третє місце з географії ( три місця, вчитель Сорочук С.І.), біології ( два місця, вчитель Апанчук Н.В.), польської мови ( одне місце, вчитель Ковальчук Н.М.), з української мови ( два місця, вчителі Мартинюк Т.А. та Котович О.П.), англійської мови ( три місця, вчитель Шиндерук Т.П. та одне місце Боднар Є.Б.), математики ( два місця, вчителі Василенко Р.М. та Сокальська Л.Л.), правознавства ( два місця, вчитель Гущук Т.О.), історії ( два місця, вчитель Гущук Т.О.), хімії ( одне місце, вчитель Онишків Г.М.), фізики ( два місця, вчитель Самохіна О.С.).

За результатами олімпіад та конкурсів заклад посів перше рейтингове місце серед навчальних закладів Острозького району.

У ІІ етапі конкурсу робіт МАН учень закладу посів ІІІ місце з роботою «Гніздова біологія лелеки білого в заплаві річки Горинь в межах Острозького району Рівненської області» (вчитель Апанчук Н.В.)

У ХХ Всеукраїнському конкурсі учнівських робіт «Історія і уроки Голокосту» імені І. Б. Медвинського учениця закладу посіла ІІ місце ( вчитель Гущук Т.О.)

Було проведено роботу з обдарованими та здібними учнями щодо підвищення рівня результатів їх участі у конкурсах «Кенгуру», «Соняшник», «Колосок», «Левеня», «Геліантус» та інших.
При
цьому
особистісно-зорієнтований
підхід
до
навчання забезпечував розвиток академічних, соціокультурних, соціально-психологічних та інших здібностей учнів.
Діяльнісний підхід спрямовувався на розвиток умінь і навичок учня, вміння застосовувати здобуті знання у практичних ситуаціях.
                                    Соціально-психологічна робота
 Важливою частиною методичної роботи була робота психологічної служби.

Основними напрямками діяльності психологічної служби школи протягом  року були: адаптація учнів 1-х класів в умовах НУШ, контроль за адаптацією п’ятикласників до нових умов навчання та перехід учнів з початкової школи до середньої. Це пов’язане із зміною класного керівника,
з появою нових вчителів, предметів, кабінетною системою навчання та ще й з віковими змінами - вступом дитини у підлітковий вік.

Важливою ланкою роботи був супровід дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються за індивідуальною формами навчання.

Соціальна робота в школі організовувалась та проводилась з метою забезпечення процесу соціалізації дітей в навчально-виховній діяльності, захисту їхнього психічного розвитку особистості, надання соціально-психологічної допомоги дітям та їх батькам.
Зокрема, надано рекомендації та консультації учням-підліткам на основі результатів діагностики й за індивідуальними запитами, які найчастіше стосувались вирішення конфліктів, підвищення власного соціометричного статусу, вибору професії.
Для здійснення психологічної просвіти серед учнів школи та для забезпечення її послідовності й наступності було реалізовано охоплення усіх вікових категорій, здійснювалась психологічна просвіта систематично, зберігаючи логічність в послідовності занять та охоплюючи усі напрямки: особистісний розвиток та самопізнання, розвиток адекватної самооцінки, конфліктологію, профорієнтацію, профілактику шкідливих звичок та лихослів’я, суїцидальних спроб, розвиток творчості, креативності та лідерських навичок, згуртування колективу, підготовка до переходу у 5-й клас.

Здійснено комплексний психолого-педагогічний супровід 20 учнів, що включає в себе індивідуальне консультування батьків та вчителів, консультаційну і корекційно-відновлювану й розвивальну роботу з їхніми класними колективами.

Соціально-психологічна служба приділяє особливу увагу роботі з дітьми пільгового контингенту.
        ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ З БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

З метою забезпечення безпеки життєдіяльності учнів, керуючись відповідною нормативною базою, в школі була організована робота з безпеки життєдіяльності.
Своєчасно було складено необхідні акти-дозволи на проведення занять у кабінетах та майстерні. У вересні класними керівниками з усіма учнями школи проведено вступний інструктаж із безпеки життєдіяльності, протягом навчального року проводилися первинні інструктажі з техніки безпеки та з безпеки життєдіяльності перед виконанням лабораторних, практичних робіт, під час роботи в майстерні, на заняттях з трудового навчання та фізкультури. Перед виконанням специфічних видів робіт обов’язково проводився цільовий інструктаж.
Перед початком навчального року всі учні школи пройшли медичний огляд. Своєчасно і якісно була проведена підготовка школи до роботи в новому навчальному році та до зими. Упродовж року були проведені профілактичні заходи щодо попередження дитячого травматизму. Перед початком усіх канікул класні керівники проводили інструктажі і бесіди з безпеки життєдіяльності під час канікул. У жовтні та квітні (дистанційно) було проведено Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності, у квітні (дистанційно) проведено День ЦЗ.
На уроках «Основи здоров’я» відпрацьовано дії в умовах виникнення надзвичайних ситуацій і надання першої допомоги травмованим та потерпілим;
Класні керівники провели всі заплановані бесіди та заняття з дітьми по вивченню правил дорожнього руху, правил пожежної безпеки, правил користування природним газом, правил поведінки в громадських місцях та на воді.
На класних батьківських зборах проводилась роз’яснювальна робота з батьками щодо збереження здоров’я дітей.
Упродовж року проводились заняття з евакуації учнів та відпрацювання дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій.
Головним завданням системи загальної середньої, базової середньої, початкової дошкільної освіти є надання якісної освіти у відповідності потребам особистості та суспільства. Тому у 2019-2020 навчальному році колектив НВК «Оженинська ЗОШ І-ІІІ ступенів (ліцей) - ДНЗ» ім. Т.Г. Шевченка працював над реалізацією завдань указів Президента України, постанов уряду та Верховної Ради України, доктрин, концепцій, законодавчих актів, державних та регіональних програм, нормативно-правових документів з питань освіти. Здійснював системні заходи, спрямовані на поліпшення якості освіти, приведення її у відповідність до визначених стандартів, зокрема реалізація основних положень Державних стандартів початкової освіти, загальної середньої освіти, Концепції “Нова українська школа”, Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та Базового компонента дошкільної освіти.

В умовах модернізації освіти пріоритетним завданням методичної служби закладу є створення сприятливих умов для особистісного і професійного зростання  педагогів, урахування їх інтересів, мотивів діяльності та потреб соціального та інтелектуального розвитку. Основною ланкою в системі управління підвищенням кваліфікаційного рівня та творчо-пошуковою діяльністю вчителів є науково-методична робота, яка забезпечує заходи, що сприяють вирішенню шкільної науково-методичної проблеми. Зміст методичної роботи був спрямований на успішне виконання завдань розвитку національної освіти та передбачав удосконалення управлінської майстерності адміністрації, організацію змістовної та дієвої допомоги педагогічним кадрам у реалізації завдань розвитку, вдосконалення та підвищення професійної майстерності та рівня психологічної підготовки, активізацію творчого потенціалу, впровадження інноваційних технологій та передового педагогічного досвіду, формування здатності до швидкої адаптації в умовах, що постійно змінюються в зв'язку з переходом на новий зміст  повної загальної середньої освіти.

 З 2019-2020 н.р. педколектив розпочав працювати над науково-методичною проблемою «Соціалізація особистості учня (вихованця) на засадах створення інноваційного освітнього середовища в умовах компетентнісного підходу та партнерства в контексті Нової української школи шляхом підвищення професійної майстерності педагогічних працівників».  Тому протягом перших трьох місяців опрацьовували літературу, щоб розкрити дану проблему, яку обрали методом опитування та діагностування. Свої напрацювання педагоги представили на педагогічному читанні, яке пройшло за темою «Соціалізація та розвиток дитини від народження до дорослої особистості.» Під час даного заходу розглядали та аналізували основні сучасні тлумачення поняття «соціалізація» педагогами та психологами; повторили вікові особливості розвитку дитини; роль сім’ї та батька у розвитку дівчинки, хлопчика; сучасні вимоги до випускника освітнього закладу.
До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних, районних методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять  семінари-практикуми, методичні засідання, тощо. В організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами школи результативно використовуються можливості шкільного методичного кабінету , де сконцентровані нормативні документи про освіту, зразки підручників, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного учителя, матеріали діяльності шкільних методичних об’єднань та творчих груп, буклети учителів, науково-методична та психолого-педагогічна література, зразки оформлення шкільної документації, матеріалів на різноманітні конкурси, технічні засоби (ноутбуки), тощо. 
У 2019-2020 навчальному  році структурно-логічна модель методичної роботи з педагогічними кадрами реалізувалась через діяльність методичної,  педагогічної рад, шкільні  методичні об’єднання, семінари-практикуми, круглі столи, творчі  групи, інші групові та індивідуальні форми, педагогічні конкурси та виставки, майстер-класи, психолого-педагогічні тренінги тощо. Головні зусилля адміністрації закладу та керівників МО були спрямовані на науково-методичне забезпечення системи дошкільної, загальної освіти, ефективне втілення інновацій, реалізація завдань Концепції НУШ, розвиток професіоналізму педагогічних працівників  та стимулювання їхньої творчої ініціативи. Об′єктами методичного супроводу освітнього закладу були 
· педагогічна рада
· методична рада
· методичні об'єднання

· психологічна служба.   
        Методична рада закладу продовжувала роботу, спрямовану на сприяння реалізації державної освітньої політики у закладі з питань науково-методичного забезпечення освітнього процесу в закладі. На методичній раді розглядалися основні питання: «Шляхи оновлення освітнього процесу як запорука успішної соціалізації вчителів та учнів: проблеми, досвід,перспективи»; «Професійний стандарт «Вчителя початкових класів закладу загальної середньої освіти» затверджений наказом Міністерства соціальної політики України від 10.08.2018 № 1143»; «Порядок проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти»; «Педагогіка партнерства»; Положення про сертифікацію педагогічних працівників;   інформаційно-методичне забезпечення освітнього процесу; підсумки участі у районному конкурсі-ярмарці педагогічної творчості; підсумки І етапу та участь у ІІ, ІІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіадах. 

На етапі формування Нової української школи посилюється взаємодія педагогічної науки з практикою шляхом запровадження інноваційних напрямів, форм та технологій науково-методичної роботи, серед яких особливе місце посідають конкурси фахової майстерності. Участь у професійних змаганнях надає вчителю можливість якнайкраще продемонструвати свій професійний рівень, загальну культуру, педагогічний досвід, ставлення до освітніх реформ, тощо. Із метою презентації напрацювань окремих педагогів, педагогічних колективів, пропаганди їх творчих досягнень, популяризації інноваційних педагогічних технологій та методик, стимулювання творчого пошуку в удосконаленні освітнього процесу, сприяння професійній самореалізації освітян, розвитку їх творчого потенціалу, виявлення і поширення педагогічного досвіду, коригування стратегій і уточнення шляхів інноваційного розвитку освіти Острожчини впродовж січня–лютого проведено ХVІІ  районний конкурс-ярмарок педагогічної творчості. Посібник «Імідж сучасного освітнього закладу»,в номінації «Управління освітою» здобув ІІІ місце на обласному етапі, упорядниками були : Хімін Н.В., Антонюк Л.В., Українець Т.Л., Покотило А.М. 
Досягненням освітнього закладу в 2019-2020н.р. є участь вчителя хімії Онишків Г.М. в ІІ обласному турі  Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2020». Журі відзначило якісну підготовку вчителя, використання інноваційних технологій та ефективне застосування інтерактивних методів навчання. 
Вчителі закладу мають сертифікати на публікацію на сайтах «Методичний портал», «Відкритий урок: розробки, технології, досвід», «На Урок», на сайті РОІППО. Шиндерук Т.П., вчитель англійської мови, розмістила виступ за темою «Методичний супровід упровадження інновацій на уроках іноземної мови в контексті євроінтеграції»; Назарук Н.В., вчитель початкових класів – брейн-ринг «Знаю, люблю Україну мою»; Антонюк Л.В., вчитель початкових класів – конспект навчальних занять для 1 класу «Риби».

Антонюк Л.В. друкувала свої матеріали у журналі «Шкільна бібліотека»: «Створення ситуації успіху молодших школярів через комунікативну компетентність», «Розвиток критичного мислення молодших школярів». 
Гаврилюк Т.М., вчитель трудового навчання та технологій, журнал «Ттудове навчання в школі» «Сучасні конструкційні матеріали для виготовлення корисних речей для інтер’єру».

        Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи. Використовуються у навчально-виховному процесі також проектно-рефлексивні, модульні технології, технології продуктивного навчання.

Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях тощо. Четверо вчителів нашої школи є керівниками районних методичних об’єднань вчителів-предметників.(Самохіна О.С, Ничипорук А.М., Гаврилюк Т.М., Апанчук Н.В.) 

Продовжується видавнича діяльність вчителів школи. Результати роботи з учнями висвітлюються на сайті школи та місцевій газеті «Життя і слово». Постійно вдосконалюється робота в глобальній мережі Інтернет сайт школи, де  учителі, учні, батьки та гості сайту мають можливість систематично знайомитися із подіями, які відбуваюся у школі, різноманітними інформаційними матеріалами (районного відділу освіти, Міністерства освіти і науки України та ін.).  
Методичні об’єднання протягом року працювали відповідно до плану та проблемної теми:

-МО вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін «Формування життєвих компетентностей учнів шляхом технологій на  уроках суспільно-гуманітарних предметів застосуванням інтерактивних методів » (керівник Ковальчук Н.М.);

- МО вчителів природничо-математичних дисциплін «Інноваційні технології навчання на уроках природничо-математичних дисциплін, їхня роль для формування ключових компетентностей учнів в рамках НУШ.»( керівник Самохіна О.С.);

- МО вчителів початкових класів «Реалізація  компетентнісного підходу в навчанні молодших школярів в умовах Нової української школи» (керівник Давидюк Т.О.);

- МО вихователів дошкільного підрозділу «Удосконалення роботи щодо комунікативно-мовленнєвої компетенції в процесі формування патріотичних почуттів вихованців дошкільного підрозділу» (керівник Ватажинська І.В.);

- МО класних керівників, класоводів, керівників гуртків «Удосконалення професійної майстерності класного керівника, класовода, керівника гуртка з розвитку творчих здібностей та життєвих компетентностей школярів» (керівник Апанчук Н.В.)

Працюючи у методичних об’єднаннях, педагоги школи дійшли думки, що  вчитель сьогодні повинен бути організатором, який спрямовує учнів  на розв’язання навчальних завдань. Якби активно не прагнув учитель викладати свій предмет, якщо при цьому він не забезпечить активну діяльність учнів, її мотивацію й організацію, процес навчання фактично не функціонуватиме в зв’язку з відсутністю дидактичної взаємодії між учителем та  учнем. Чим різноманітнішою є навчальна діяльність, тим більшою розвивальною функцією наповнюється учіння. Тільки за таких умов можна досягти компетентності учнів як інтегрованого результату учіння. Над чим наш педагогічний колектив працює останні роки. Встановлення пріоритету уроку як засобу соціалізації учнів; активізація видавничої діяльності вчителів та участь в інноваційній та дослідно-експериментальній роботі; підвищення ІКТ-компетентності педагогів із метою ефективної інформатизації освітнього процесу; впровадження дистанційного навчання та використання на уроках хмарних технологій, удосконалення контрольно-оцінювальної діяльності в процесі навчання з урахуванням сучасних досягнень педагогіки; здійснення психолого-педагогічного супроводу навчально-виховного процесу.
      Кожен керівник методичного об’єднання разом з колегами підбирали продуктивні форми проведення засідань та їх тематику. Ничипорук А.М., вчитель інформатики, ділилася досвідом роботи з колегами району проводив майстер-клас «Сучасні технології викладання уроків інформатики» на якому обговорювали та робили підбірку оптимальних засобів, методів та форм взаємодії вчителя та учня, які сприяють розвитку особистості школяра. Для вчителів хімії та  біології  (спеціалісти ІІ та І категорії) на базі навчально-виховного комплексу “Оженинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів (ліцей) – дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)” імені Тараса Григоровича Шевченка проведено семінар з теми  “Професійна компетентність вчителя – запорука якісного навчання природничих дисциплін в урочний та позаурочний час”.  На якому педагоги  ознайомились із системою формування професійної компетентності вчителів природничих дисциплін навчального закладу; визначили ключові компоненти професійної компетентності педагогічних працівників; розкрили шляхи, що  спонукають  до професійного зростання та самовдосконалення.        Українець Т.Л. проводила семінар-практикум для вихователів ГПД за темою :«Роль особистісних якостей вчителя в педагогічній діяльності під час роботи в ГПД»
 Системний підхід до управління навчально-виховним процесом охоплює всі види методичної роботи і базується на розв’язанні таких питань: стан науково-дослідницької роботи учнів і вчителів; впровадження різноманітних форм методичної роботи; сучасні педагогічні технології у навчально-виховному процесі; підвищення кваліфікації педпрацівників; атестація педагогічних працівників. Наші педагоги щорічно є учасниками всеукраїнських, обласних заходів:
   Сорочук С.І., вчитель географії, та учениця 10 класу Касянчук Софія учасники VІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, магістрів, аспірантів і молодих учених (м.Житомир) «Ліс. Наука. Молодь» співпраця із викладачами Березнівського лісотехнічного коледжу Ніжаловським Ю.В. та Кондратюк Н.В. Надслучанського інституту НУВГП., робота на тему «Лісівничо-таксаційні особливості вікового насадження дуба звичайного в заповідному урочищі «Острожчин» Рівненської області.»

     Гущук Т.О., вчитель історії,  учасник науково-практичної конференції «Національно-патріотичне виховання учнів засобами козацької педагогіки та туристсько-краєзнавчої роботи». Тетяна Олексіївна, у листопаді 2019 року, учасниця всеукраїнського освітнього семінару-школа «Вчимося з минулого – діємо заради майбутнього: навчання про історію Голокосту і права людини» (м.Київ) та навчально-методичного семінару «Голокост і масове насильство на теренах України в першій половині ХХ ст..» (м.Львів). Гущук Тетяна Олексіївна пройшла навчальний курс «Громадянська освіта: методики роботи із візуальними медіатекстами».

Апанчук Н.В., вчитель біології, була учасником обласного семінару-практикуму «Компетентна освіта: завдання, оцінювання, освітні вимірювання».

Українець Т.Л., вчитель початкових класів, учасниця обласного семінару-практикуму за темою «Упровадження інноваційних технологій навчання в освітній процес початкової школи».
  Педагоги та учні мали можливість зустрітися із Русланом Теліпським – громадський діяч, шевченкознавець, мандрівник. Разом переглянули презентації проєктів «Монументальна Шевченкіана», патріотичне паломництво «Тарасів Дороговказ». Також зворушлива зустріч відбулася з педагогами Білорусії та Польщі, під час якої ділилися досвідом перспективи вдосконалення та покращення викладання математики, підвищення мотивації до вивчення підлітками математичних дисциплін.
Поліпшено організацію курсової підготовки педагогів. Забезпечено методичний  супровід атестації педагогічних працівників. Щорічно проводяться   консультації, бесіди з педагогами, які підлягають атестації. У 2018-2019н.р. атестацію пройшло 10 – вчителів, 4 – вихователя дошкільного підрозділу, 1- керівник гуртка, бібліотекар. Четверо підтвердили раніше присвоєну категорію «спеціаліст вищої категорії» та звання, семеро – підвищили, троє  підвердили раніше присвоєний тарифний розряд.

  Курси пройшли 84% педагогів протягом 2019-2020 н.р. Для активізації творчої професійної діяльності, підвищення якості освітніх послуг.

У шкільному  колективі були створені необхідні умови для проведення атестації: педагоги ознайомлені з відповідними нормативними документами, з графіками атестації, відкритих уроків, творчих звітів; були розроблені та проведені індивідуальні та групові консультації для різних категорій педагогічних працівників. У 2019-2020 році атестувалося дванадцять педагогів. Атестаційною комісією оцінювалась діяльність педагогічних працівників з огляду на рівень теоретичної, методичної та професійної компетентності, глибину і якість навчальних досягнень учнів, використання педагогом оптимальних форм і методів на уроках та в позакласній роботі, методичну активність педпрацівників, керівництво науковою роботою школярів, підготовку переможців і призерів районних та обласних олімпіад, участь у роботі методичних об'єднань, роботу вчителя як класного керівника. Акцентувалася увага не тільки на певному освітньому рівні вчителя, а й здатності ним творчо використовувати набутий досвід  у  практичній діяльності. З цією метою всіма педагогами, які атестувалися,  проведені відкриті уроки, виховні заходи. 

Атестаційною  комісією І рівня зверталася увага на рівень ІКТ компетентності вчителів, які атестувалися в поточному навчальному році. Усі успішно пройшли атестацію.
         Разом з тим, аналіз стану реалізації науково-методичної проблеми, результати вивчення стану викладання предметів , атестаційної педагогічних працівників, діагностики професійного рівня педагогів, тематичних перевірок свідчать, що значна частина вчителів закладу не зацікавлена кінцевим результатом власної педагогічної діяльності; не вдосконалюючи традиційні методи викладання предметів – відмовляються від інноваційних процесів, уроки проходять в ритмі традиційного "відчитування” програмового матеріалу, що не тільки знижує ефективність навчання, а й породжує спад інтересу в учнів до навчання, їх пізнавальної діяльності.

 Реформування освіти в Україні є частиною процесів оновлення освітніх систем, пов’язаних із визнанням значимості знань як рушія суспільного добробуту та прогресу. Ці зміни стосуються впровадження Концепції “Нова українська школа”, створення нових освітніх стандартів початкової школи, оновлення й перегляду навчальних програм, змісту навчально-дидактичних матеріалів, підручників, форм і методів навчання.

Стає зрозумілим, що досягнення мети сучасної освіти пов’язане з особистісним потенціалом учителя, його загальною та професійною культурою, без яких неможливе розв’язання наявних проблем навчання і виховання відповідно до нових освітніх парадигм. Сучасному вчителеві необхідні гнучкість і нестандартність мислення, уміння адаптуватися до швидких змін та умов життя. А це можливе лише за наявності високого рівня професійної компетентності, розвинених професійних здібностей.

Саме тому серед основних завдань розбудови сучасної системи освіти перебуває забезпечення професійного розвитку й удосконалення педагогічних кадрів упродовж їхньої професійної діяльності. Для реалізації завдань реформування були проведені семінари з тем: “Науково-меодичний супровід учителя в умовах Нової української школи”,“Медіаграмотність педагога як вимога сучасного інформаційного суспільства”, «Онлайн-сервіси для вчителів», «З чого розпочати дистанційне навчання. Найпростіші онлайн- сервіси та покрокова інструкція». Під час карантину 70% педагогів прослухали онлайн-семінари, курси на платформі EdEra/

Нині в методичній роботі спостерігається перехід від колективних форм до самоосвіти і самовираження педагогів, від примусово-обов`язкової участі до добровільної, а також зміщення акценту із змісту діяльності на розвиток професійної компетентності. 

Поряд з досягненнями існують певні проблеми, однією з яких є недостатнє інформаційно-технологічне забезпечення практичної роботи з обдарованими дітьми, внаслідок чого знижується результативність виступу значної частини  учнів. 

Зазначена структура методичної роботи підтверджує наявність існування  цілеспрямованої діяльності педагогічного колективу щодо формування стійкої мотивації до реалізації творчого потенціалу, що стимулює підвищення професійної майстерності педагогів, що сприяє підвищенню якості навчання і виховання школярів. 
         У 2019 - 2020 навчальному році виховна діяльність школи була спрямована на реалізацію нормативно – правову базу з питань  виховної роботи, а  саме Закони України « Про освіту », «Про загальну середню освіту», « Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини »,  « Декларацію прав дитини »  та нормативно – правові акти, документи  Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти, районного відділу освіти.

    Виховна робота педагогічного колективу  була підпорядкована проблемній методичній темі  «Виховання та формування морально – духовної життєво компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціум як громадянин, сім’янин, професіонал ». 
 Над реалізацією мети  і завдань виховної роботи в НВК  в І семестрі  працювало 8 класних керівників 1 - 4 класів, 12 класних керівників 5 - 11 класів,  педагоги - організатори, практичний психолог, 1 заступник директора з НВР, заступник директора з ВР, соціальний педагог.
 Головна увага приділялася формуванню громадянина – патріота України, створенню умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, вихованню людини з демократичним світоглядом і культурою, яка не порушує прав і свобод інших людей; вихованню в учнів свідомого ставлення до свого здоров'я, розвитку належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя.

  Реалізація виховної методичної теми проходила через роботу педагогічної ради, методичного об’єднання класних керівників; питання виховної роботи розглядалися на  нарадах при директорові, засіданнях ради школи, батьківських зборах, засіданнях шкільного самоврядування і Ради профілактики правопорушень.

  При виконанні основних завдань виховання учнів у школі педагогічним  колективом використовувалися різноманітні форми й методи роботи: колективні творчі справи, години спілкування, бесіди, свята, зустрічі, екскурсії, конкурси, огляди, акції, виставки, проекти.  Тематика заходів відповідала основним напрямкам виховної роботи та змісту виховної діяльності «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів» (ціннісне ставлення до себе, ціннісне ставлення до людей, сім`ї, родини, ціннісне ставлення до праці, ціннісне ставлення до природи, ціннісне ставлення до культури і мистецтва, ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави).

 Згідно з планом виховної роботи школи,  робота у закладі освіти здійснювалася за такими напрямками: робота з соціального захисту учнів; морально-правове виховання; робота з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед     неповнолітніх; робота з охорони життя і здоров’я учнів; громадянське виховання; військово-патріотичне виховання; родинно-сімейне виховання, трудове навчання та профорієнтація; художньо-естетичне виховання; екологічне виховання; формування здорового способу життя; учнівське самоврядування.

   У закладі були  проведені  заходи військово  - патріотичного спрямування, а саме : заходи до Дня партизанської слави (оформлення банеру «Партизанський рух ВВВ», повідомлення через радіорубку «Дорогами партизанської слави!)
Заходи з нагоди відзначення Дня захисника України «Козацькі розваги» : для учнів молодших класів (педагог-організатор Савчук А.В ), ознайомлення з атрибутикою і символами козаків : «Булава-символ козацтва» учнів 1-А,1-Б класів. (педагог-організатор Савчук А.В),  оформлення шкільного банеру   до дня козацтва( атрибутика, малюнки із зображенням козаків). (педагог-організатор Савчук А.В), випуск газети : «Ми-нащадки славних козаків» (педагог-організатор Савчук А.В),інтелектуально-розважальний вечір : «Козацькому роду-нема переводу» для учнів середніх класів. (педагог-організатор Савчук А.В, керівник літературно- етноекологічного  гуртка «Україна обрядова» Краплич М.Р ), година спілкування «Українська армія в художній літературі»  (бібліотекар Бендюк С.Д), прем’єра книги В.Шкляра «Чорне сонце» . (бібліотекар Бендюк С.Д), урок мужності присвячений Дню захисника України (вчитель ОЗВ Олійник В.В,педагог-організатор Савчук А.В).

Тиждень військово-патріотичного виховання «Батьківщину матір умій захищати, гідним сином її стати» . У рамках тижня було проведено:
1.Інформаційна хвилинка "Героів стежина від батька до сина" 1-А клас, 

Ковба  О.М.

2.Бесіда до Дня Збройних сил України  "Наші захисники -наші герох"1-Б клас, Покотило А.М.

3.Виховна година «Батьківщину матір умій  захищати» 2-А клас Шевцова Л.С.

4.Виготовлення класних стіннівок до Дня Збройних Сил Украіни 2-Б клас Українець Т.Л.

5.Година  спілкування «Батьківщину матір умій захищати, гідним сином її стати» 3-Б клас Давидюк Т.О.

6.Виховна година " Люби,шануй,оберігай наш край, що зветься Україна!" 4-Б клас. Білик В.Л.

7.Конкурс листівок до Дня збройних сил України 5-А клас Козачук О.В.

8. Виховна година "Непереможна Україна"5-Б клас Сорочук С.І.

9.Класна година «Джури - майбутні козаки»  6-А клас Гущук Т.О.

10.Історичний екскурс «Історія війська України» 6-А клас Гущук Т.О.

11.Година спiлкування " Зростаємо мужнiми" 6 - Б, Пилипчук Н.О.

12.Година спілкування "Наші захисники живуть поряд з нами 7-А 

Сокальська Л.Л.

13.Інформаційна хвилинка "Батьківщину матір умій захищати"7-Б клас, Котович О.П.

14.Інформаційна хвилинка "Українська армія - від минулого до сьогодення. 8-А клас Шиндерук Т.П.

15. Виховна година ,,Патріоти, які захищали Україну" 9-А клас 

Гаврилюк Т.М.

16. Година спілкування "Украіна - мати. Вмій іі захищати" 9-Б клас Ковальчук Н.М.

17. Бесіда "Честь для громадянина - захищати Батьківщину"10 клас Велігурська Г.С.

18. Дружнє коло "Дружба і товаришування" 11 клас Апанчук Н.В.

19. Конкурс стіннівок (серед хлопців) "Я гідний син своєї держави"5-11 класи. (педагог-організатор).

20.Перегдяд відеофільму " Україна - мати пишається своїми синами"1-11 класи. (педагог-організатор).

21. Конкурс творів до Дня збройних сил України " За Україну, за її волю, за  честь, за славу, за народ!" - гурток " Основи синтаксису "

22.Відкриті виховні години: «Родино, родини- це вся Україна» 7-А клас Сокальська Л.Л., «6 грудня – День Збройних сил України» 5-Б клас Сорочук   У освітньому закладі поводить робота, щодо  популяризації державних символів України, поваги до них у суспільстві:
1.У серпні місяці у холі школи та класних кімнатах було поновлено куточки державної символіки 

2. Проводиться  роз`яснювальна робота серед учнів щодо шанобливого ставлення до державних символів.

3. Були проведені  виховні години:

-  «Моя країна – Україна!». 

 - «Я громадянин України і пишаюся цим».

 -   «Що потрібно знати про національну символіку».

- « Зростаємо патріотами своєї  Батьківщини»

  - Гра «Хто більше та краще».

  - Виставка малюнків «Кольори мого роду».

    - Бесіда «Чи знаєш ти символи своєї країни».

   - Вікторина «Щоб патріотом – українцем зростати, треба державі символи знати» .

   -  Бесіда «Символи та традиції моєї родини».

   - Розучування віршів українських поетів про державні символи України.

    - Бесіда «Шануй символи своєї держави».

    -  Гра – бесіда « Моя Україна» .

    - Конкурс читців творів про державні символи України .

   - Круглий стіл «Конституція і державна символіка України».

    -  Круглий стіл «Державні символи Неньки України».

     - Вікторина Кращі знавці символіки».

     -  Бесіда «Державний прапор – святиня народу».

 - Виховна година «Краса і велич символів державних» .

 - Повідомлення через радіорубку « Державні символи України – наша гордість, наша слава»

4.Виконується учнями та вчителями Державний Гімн під час підняття Державного Прапору України на початку та наприкінці кожного навчального року, а також під час проведення інших урочистих заходів.

5. Слухається Державний Гімн по радіорубці  кожного понеділка перед першим уроком.
   З метою охоплення загальнокорисною справою учнівської молоді в позаурочний час, сприяння розвитку здібностей учнів, профілактики правопорушень серед  школярів,  в  закладі  було  організовано  роботу гуртків  та спортивних  секцій. Гуртківці – постійні учасники різноманітних загальношкільних та районних  концертів, благодійних акцій, конкурсів, змагань. Особливим успіхом користувалися спортивні гуртки, учні із задоволенням тренувалися з викладачами.  Протягом навчального року команда школи взяла участь у районних змаганнях згідно затвердженого графіку спортивних змагань

   У закладі здійснювалися організаційні заходи з профілактики злочинності, правопорушень та запобігання бездоглядності серед неповнолітніх, під постійним контролем знаходилися питання:

 -   максимального охоплення навчанням учнів;

 -   контроль за відвідування учнями закладу освіти навчальних занять;

- виконання заходів, спланованих у річному плані закладу освіти  щодо попередження злочинності та запобігання дитячій бездоглядності.

 З метою запобігання дитячої бездоглядності, злочинності, попередження скоєння насильства було проведено обстеження житлово-побутових умов учнів, профілактичні рейди «Урок» та профілактичні бесіди. Класними керівниками постійно проводиться робота щодо виявлення неблагонадійних родин, де батьки не приділяють достатньої уваги вихованню дітей. Приймаються вчасні заходи реагування,  а саме:

-  індивідуальні бесіди з учнями, що потребують підвищеної педагогічної уваги;

-  бесіди з батьками учнів, що потребують підвищеної педагогічної уваги;

-  питання виховання дітей розглядаються на батьківських зборах.

      У  школі постійно працює Рада з питань профілактики правопорушень серед учнів.  На засідання Ради профілактики запрошувалися діти, які схильні до правопорушень, порушували дисципліну під час уроків; батьки таких учів, учителі-предметники. Робота Ради профілактики  правопорушень була направлена на те, щоб:

-     формувати в учнів правові поняття, які б регулювали їхню поведінку;

-     виробити в них навички та звички правомірної поведінки;

-  формувати в учнів активну позицію у правовій сфері, тобто нетерпимого ставлення до правопорушень, прагнення взяти участь у боротьбі з цими негативними явищами;

-     виробити в учнів уміння протистояти негативним впливам;

-  подолати у свідомості окремих учнів помилкові погляди, які сформувалися внаслідок неправильного виховання.

 В освітньому закладі були проведені   заходи щодо реалізації Програми правової освіти населення: конкурс малюнків «Конвенція ООН про права дитини в малюнках», година спілкування «Кожна дитина має право», бесіда «Що потрібно знати про право і закон», заняття з елементами тренінгу «Декларація прав людини – права та обов’язки кожного»,ділова гра «Права свої знай – та про правила й обов’язки свої не забувай».

Проведено  Всеукраїнського  тиждень  права.

 Під час тижня права :

Тематична виставки «Знай та поважай свої права».

 Оформлення банера « Я знаю свої права». 

Повідомлення через радіо рубку « Права людини». 

Конкурс малюнків  «Що ми знаємо про свої права».

 Виховні години  «В країну прав», «Сторінками Загальної декларації прав  людини».

Літературний конкурс « Права очима дітей» .

 Єдиний  урок «Права людини».

   Особлива увага зверталася на пропаганду здорового способу життя, на виховання життєвих навиків, які допомагають протистояти груповому тискові, вмінню сказати рішуче «Ні!» спокусам. У зв’язку з цим проводилися заходи, які виявляли підлітків зі шкідливими звичками, несли психолого-педагогічну допомогу, сприяли  світоглядній установці на пріоритетну цінність здоров’я.  
 Учні освітнього закладу долучилися  до Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції «Відповідальність починається з мене».  

 Під час акції: здійснювалася  інформаційно-просвітницької роботи

(розповсюдження друкованої  продукції: плакатів, буклетів, книг, проведення консультацій з пропаганди здорового способу життя), організовувалися  та проводилися заходи (конкурси, фестивалі, змагання, відеолекторії тощо) з питань популяризації здорового способу життя.

Був проведений Тиждень здорового способу життя «Здоровим бути завжди в моді».

Заходи тижня:

Інформаційна хвилинка "Від умивання - до загартування" 1-А клас Ковба  О.М.

Бесіда "Хочу і можу бути здоровим" 1-А клас Ковба О.М.

Година здоров'я "Шкідливі звички і здоров'я "1-Б клас, Покотило А.М.

Бесіда "Здоров'я мати - вік біди не знати" 2-А клас Шевцова Л.С.

Рейд"Порядок на моїй території" 2-Б клас Українець Т.Л.

Бесіда"Як уникати конфліктів? Коло вибору в дії", 2-Б клас Українець Т.Л.

Виховна година"Ми за здоровий спосіб життя", 3-Аклас Ковальчук Т.Ю.

Виховна година «Здоров я мати- вік біди нe знати», 3-Б клас Давидюк Т.О.

Бесіда "Здоровим бути здорово". 4-Б клас. Білик В.Л.

Бесіда ''Здоровим бути - модно'' 5-А клас Козачук О.В.

Виховна година ''Азбука здоров'я''  5-А клас Козачук О.В.

Виховна година "Шкідливі звички - знак біди" 5-Б клас Сорочук С.І.

Бесіда «Що таке їжоманія» 6-А клас Гущук Т.О.

Бесiда "Як зберегти здоров'я". 6 - Б, Пилипчук Н.О.

Виховна година  "Шкідливим звичкам скажим НІ " 7-А Сокальська Л.Л.

Бесіда "Здоровим бути завжди в моді" 7-Б клас, Котович О.П.

Перегляд фільму "Шкідливі звички" 7-Б клас, Котович О.П.

"Скажи "Ні" шкідливим звичкам" 8-А клас Шиндерук Т.П.

Квест "Шкідливі провокатори" 8-Б. Мартинюк Т.А.

Виховна година "Короткі правила здорового способу життя" 9-А клас Гаврилюк Т.М.

Година спілкування "Здоров'я - це життя" 9-Б клас Ковальчук Н.М.

Виховна година "Твоє здоров'я в твоїх руках" 10 клас Велігурська Г.С.

Година здоров'я "Що варто знати про пиво та його вплив на організм підлітка"11 клас Апанчук Н.В.

Конкурс малюнків 

"Телефони та гаджети як шкідлива звичка людини" 1-7 класи

"Відмовимося від шкідливих звичок"  8-11 класи

 (педагог- організатор).

"Шкідливі звички" (інформаційні повідомлення через радіорубку)

    Також був проведений  тиждень основ безпеки життєдіяльності  людини (ОБЖ) «Своє життя я захищаю, бути відповідальним обіцяю»

Заходи тижня

Години спілкування : «Усвідомлення цінностей свого життя та здоров’я, вироблення стереотипів безпечної поведінки» (1-11 класи, класні керівники)

Конкурс малюнку на  тему: «Збереження свого життя – велика цінність для людини», «Моя безпека» (1-4 класи)

Оформлення плакату на тему:  «Подорож у світ безпеки свого життя», «ОБЖ в малюнках»  (9-11 класи)

Анкетування : «Усвідомлення  свого життя» (5-8 класи)

5.Бесіда «Негативний вплив алкоголю та тютюну на розумові здібності дітей та підлітків».

6.Діагностика суїцидальних нахилів (Методика тривожності та ворожості Кондаша).

7.Заняття з елементами тренінгу «Вплив ЗМІ на психічне здоров’я дитини»;

8.Тренінгове заняття «Профілактика некритичного сприйняття інформації»;

9.Бесіда «СНІД – проблема ХХІ ст.»

10.Бесіда «Здоров’я- це головна умова успіху людини»

11. Були проведенні акцій «Школа без тютюнового диму», «Обміняй цигарку на цукерку», «Скажи наркотикам – Ні», «Ми - за здоров’я».

12.Прибирання зон відпочинку, території школи, проведення суботників, інших заходів, спрямованих на благоустрій села

 У процесі роботи, спрямованої на профілактику шкідливих звичок, важливе значення приділялося ролі позитивного впливу сім’ї і батьківського авторитету. Велася індивідуальна робота з батьками дітей, у яких виявлено шкідливі звички.
 Протягом року здійснювалася робота по соціальному захисту дітей:

1.  Складено соціальний паспорт школи.

2. Діти, позбавлені батьківського піклування, з малозабезпечених сімей, учні 1-4 класів отримують безкоштовне харчування в школі та відповідний соціальний захист з боку освітнього закладу.

3. Для батьків дітей, які потребують соціальної підтримки, надавалися консультації щодо соціального захисту.

4. Діти проінформовані про роботу гуртків та секцій, за бажанням та фізичною можливістю діти відповідних категорій залучені до позакласної роботи.

 У школі працює методичне об’єднання класних керівників. Робота була побудована за планом, який розробила керівник методичного об’єднання Апанчук Н.В.У 2019/2020навчальному році було проведено 4  засідання, на яких класні керівники знайомилися з новими методичними рекомендаціями, новинками психологічно-педагогічної літератури, розглядали практичні питання організації виховної роботи.

  Профорієнтаційна робота школи побудована на тісному зв’язку з вищими навчальними та середніми спеціальними навчальними закладами  області, районним центром зайнятості. На базі школи систематично відбувалися зустрічі учнів випускних класів з представниками вищих навчальних закладів.

  Достатня увага приділялася згуртуванню шкільного колективу, здатного організувати свою діяльність для вирішення завдань з формування свідомості та відповідального відношення до прав і обов’язків, ставлення до навчання, підвищення культури поведінки. Цими питаннями також займався шкільний орган учнівського самоврядування – «Оженинці – нове покоління». Мета  учнівського самоврядування: створення умов для самореалізації особистості учнів і формування у них організаторських навичок, лідерських якостей, відповідальності за результат своєї праці. Діяльність органу учнівського самоврядування була спрямована на організацію освітнього процесу, забезпечення виховання духовності та культури учнів, зростання в учнівської молоді соціальної активності. Девіз органу шкільного самоврядування: «Самі зробили – самі відповідаємо!» Шкільний парламент має структуру: президент, прем’єр-міністр, міністерство навчання та творчості, міністерство спорту та туризму, міністерство преси та інформації, міністерство національного виховання, міністерство внутрішніх справ, міністерство культури і відпочинку, міністерство шефської допомоги. Кожним міністерством було розроблено план роботи і згідно з ним проводилися ті чи інші заходи.

   Слід зазначити, що проведені протягом року заходи мали емоційний вплив  і відіграли  роль у вихованні учнів. До виховних заходів були залучені всі учні з урахуванням їх індивідуальних особливостей та нахилів, де вони змогли проявити свою активність.

   Діяльність закладу здійснювалася згідно Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, Інструктивно-методичним рекомендаціям «Про особливості організації діяльності закладів дошкільної освіти в 2019/20 навчальному році», Статуту НВК, Правилам внутрішнього трудового розпорядку, іншим  нормативним документам, що регламентують роботу ЗДО.

Зміст дошкільної освіти в межах Базового компоненту дошкільної освіти визначався Програмою розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» (ред.Білан О.І., Возна Л.М.,Максименко О.Л. та ін. (нова редакція 2017р.) та освітньої програми для дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт» (Н.В.Гавриш,Т.В.Панасюк,Т.О.Піроженко та ін.). Для програмного методичного забезпечення освітнього процесу педагоги керувались переліком навчальних видань, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в закладах дошкільної освіти у 2019/20 навчальному році.

1.Загальні відомості
	№ з/п
	Відомості
	Показники

	1
	Повна назва закладу, тип, підпорядкування
	Комунальний заклад навчально-виховний  комплекс «Оженинська  загальноосвітня  школа  I-III  ступенів (ліцей) – дошкільний  навчальний  заклад (ясла-садок)» імені Тараса Григоровича Шевченка Острозької районної ради в Рівненській області

	2
	Адреса, телефон, e-mail
	35820 с. Оженин,  вул. Заводська, 4-а тел. (03654) 28-1-79

E-mail:  ozhenin1.osvita@gmail.com

	3
	ПІП директорки

ПІП завідувачки
	Хімін  Неля  Володимирівна

Желюк  Світлана  Аркадіївна

	4
	Кількість вихованців
	 129, на кінець року - 128

	5
	Кількість груп: 

із них:
	7 

	6
	раннього віку
	2 

	7
	дошкільного віку
	5 

	8
	Режим  роботи  закладу

чергова  група
	9 год  (8.00 – 17.00)

 7.30 – 8.00; 17.00 –17.30

	9
	Мова навчання
	українська

	10
	Всього працівників:

з  них у  відпустці  по  догляду  за  дитиною  до  3-х  років:
	34 особи

2

	11
	Педагогічний персонал
	15 осіб

	12
	Обслуговуючий персонал
	17 осіб


Працюючих пенсіонерів-педагогів: 1- за віком (Мацюк Р. І.)

Працюючих пенсіонерів з обслуговуючого персоналу: 2 – за віком (Чорноморець Т.А., Ковальчук С.Г.).

2.  Забезпечення закладу педагогічними
кадрами 
У складі педагогічного колективу: 1 завідувач, 10 вихователів, 2 музичних керівники, 2 вихователі-методисти. 

Стаж роботи педагогів: 

- до 3 років – 1 (Савчук А.В.)

- 3-10 років – 4 (Дем’янчук Л.П., Ковальчук Ю. А., Лук’янчук К.О., Ярмолюк В.М.)

- 10-20 років – 6 (Желюк С.А., Гринчук Л.А., Ватажинська І.В., Котисько Н.М., Обуховська М.Ф., Бондарчук К.О.)

- 20-30 років – 2 (Гузовата Н. А., Українець Т.Л.)

- понад 30 років - 2 (Головко Р. В., Мацюк Р. І.)

Педагогічний колектив має достатньо високий освітній рівень: з 15 педагогів (за тарифікацією) – 13 мають вищу освіту, що складає 87%, 2  середню спеціальну освіту, що складає 13 %.

За рівнем кваліфікації у закладі дошкільної освіти педагоги мають такі кваліфікаційні категорії:

1. Вища категорія – 33% (5 осіб)


2. Перша категорія – 13% (2 особи)


3. Друга категорія – 27% (4 особи)


4. Спеціаліст – 27% (4 особи)

У 2019/20 н. р. курси підвищення кваліфікації при РОІППО пройшли - 5 педагогів (Желюк С.А, Головко Р.В., Гузовата Н.А., Гринчук Л.А., Обуховська М.Ф.,).

Атестація педагогічних працівників проводилась за Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників відповідно до графіку проходження атестацій.

За результатами атестації - завідувачці Желюк С.А підтверджено відповідність займаній посаді, музичному керівнику Головко Р.В. підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», вихователю Лук’янчук К.О. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». 

Порівняльний аналіз кількісного та якісного складу педагогічних працівників свідчить про стабільність колективу. Плинності педагогічних кадрів у 2019/20 н.р. не було.

3. Матеріально-технічна база закладу, фінансово-господарська діяльність 
Цьогоріч, по мірі можливості, поліпшилася матеріально-технічна база дошкільного підрозділу інвентарем, обладнанням, меблями, дидактичними матеріалами завдяки тісній співпраці адміністрації та педагогічних працівників з батьками, благодійниками села, місцевими державними органами (Острозькою РДА, Оженинською сільською радою). 

За рахунок благодійної допомоги батьків:

1.Придбано господарчу навісну шафу в туалетну кімнату в 2-у молодшу групу «Бджілка».

2.Придбано дерев’яний автобус на ігровий майданчик в 2-у молодшу групу «Краплинка».

3. Придбано господарчу шафу, кухонний стіл, 2 табурета в старшу групу  «Сонечко».

4.Придбано матеріали для господарських потреб закладу: розетки, електролапми, щітки, вапно, фарби, розчинник, бензин, масло цемент, засоби для дезинфекції, новорічні прикраси, гірлянда на 200 лампочок  для  спортивно-музичного залу.

5. Частково проведено роботи по утепленню відкосів 2-х панорамних вікон.

За кошти благодійників:

1.Здійснено заміну дерев’яної підлоги в ігровій кімнаті групи «Казка».

2. Придбано мийку для посуду на харчоблок.

3. Придбано новорічний костюм Снігурочки.

4. Розмальовані стіни в коридорних приміщеннях закладу.

За кошти Оженинської сільської ради:

1. Замінено 2 панорамних вікна в коридорному приміщенні закладу.

За кошти відділу освіти Острозької РДА:

1.Придбано матеріали для здійснення косметичного ремонту адміністративного корпусу та миючі засоби (мило, порошок для прання, засоби для чищення), електричні лампи, мітла, щітки.

2. Придбано 2 умивальники в групу «Ромашка»

3.Відремонтовано  електропилку «AL-KO».

4. Придбано будматеріали для утеплення відкосів панорамних вікон.

Потребуємо допомоги:

1. У проведенні Інтернет-мережі для дошкільного підрозділу;

2. У придбанні комп’ютерної та мультимедійної техніки для осучаснення освітньої діяльності в ЗДО.  

3. У здійсненні ремонту та утеплення фасаду, реконструкції тіньових навісів.

4. По заміні 1-го панорамного вікна, вікон групових приміщень лівого крила та адміністративного корпусу закладу.

5. По заміні вхідних дверей «Краплинка» та внутрішніх дверей музично-спортивного залу.

6. У заміні підлоги в спальній та груповій кімнаті групи «Краплинка». 

7. У придбанні пилосмоку в музично-спортивний зал.

8. У придбанні газонокосилки.

9.У придбанні ігрових споруд на дитячі майданчики.

10.У придбанні кухонного інвентарю на харчоблок, ігрового та методичного обладнання у групові кімнати.

Залишаються невирішеними проблеми:

1.Впровадження енергозберігаючих технологій.

2.Капітальний ремонт та утеплення фасаду приміщення, заміни вікон та дверей.

3. Ремонт асфальтованих доріжок на території закладу та тіньових навісів на ігрових майданчиках.

4. Покращення навчально-методичного забезпечення закладу.

5. Проведення Інтернет-мережі та створення окремого сайту ЗДО.

6. Ремонт комори для зберігання овочів.

Адміністрацією закладу та педагогічними працівниками проводилась відповідна робота щодо створення сприятливих належних умов для перебування дітей у закладі дошкільної освіти, освітньої та оздоровчої роботи.  Значна увага приділялась також естетичному оформленню групових приміщень, музичного залу, коридорів дошкільного закладу. 

У дошкільному підрозділі функціонують всі необхідні службово-побутові, адміністративні та навчальні приміщення: кабінет завідувачки, методичний кабінет, музично-спортивна зала, світлиця, медичний та харчовий блоки, пральня, господарські кімнати. Всі приміщення відремонтовані, обладнані матеріалом, необхідним для їх функціонування, проте харчовий блок і пральня потребують капітального ремонту.

Всі вікові групи обладнані сучасними меблями, які мають привабливий естетичний вигляд та створюють комфортний, доступний, безпечний освітній простір для ігрової та навчальної дільності дітей. Приміщення груп оснащені сучасними дидактичними матеріалами і посібниками, розвиваючими та дидактичними іграми, частково обладнанням для перегляду відео матеріалів. Проте, питання придбання комп’ютерної техніки для створення у групах мультимедійного простору та сучасних умов навчання дітей залишається актуальним.
Кожна вікова група має свій ігровий майданчик із тіньовим навісом. Ігрове та спортивне обладнання на майданчиках підтримується у належному стані, безпечне у використанні, проте потребує поповнення, часткової заміни, косметичного ремонту. За відсутності коштів це питання на даний час не вирішується. 

Робота по благоустрою майданчиків, квітників і всієї території дошкільного закладу проводилась щоденно, відповідно до пори року та потреби. 
4. Аналіз  структури  закладу

Особлива увага у дошкільному підрозділі приділяється створенню належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти всіма дітьми дошкільного віку, що проживають на території, закріпленої за НВК «Оженинська ЗОШ I-III ст. (ліцей) – ДНЗ (ясла-садок)» ім. Т.Г. Шевченка. Проте існує проблема з відкриттям інклюзивних груп для навчання та виховання дітей з особливими потребами.

Черги на влаштування дітей у заклад дошкільної освіти немає. Дошкільний підрозділ в повній мірі задовольняє потреби громадян села у вихованні та навчанні дітей дошкільного віку.

Комплектування груп ЗДО здійснюється відповідно до вимог законодавства України та Положення про порядок зарахування дітей в заклад дошкільної освіти. 

У процесі прийому дітей в дошкільний підрозділ та комплектування груп адміністрація закладу дотримується принципів: доступності, рівності, прозорості, демократичності.

Кількість груп, що функціонували в 2019/20 н.р. -  7, з них

	Вікові групи
	Кількість
	Режим роботи

	
	Груп
	Дітей
	

	Групи раннього віку (3-й рік життя)
	2
	35
	          9 год.

	Молодший дошкільний вік (4-й рік життя)
	2
	28
	9 год.

	Середній дошкільний вік (5-й рік життя)
	1
	42
	9 год.

	Старший дошкільний вік (6-й рік життя)
	2


	24

Всього: 129
	9 год.


У закладі працювала чергова група - 7.30-8.00 та 17.00-17.30 з роботою вихователів за графіком. 

У закладі здійснювався соціальний захист дітей дошкільного віку за категоріями: позбавлені батьківського піклування, з малозабезпечених сімей, з сімей, в яких один із батьків - учасник зони дії антитерористичної операції. Також надавалась соціально-психологічна підтримка неповним сім’ям.

У закладі створювались сприятливі умови для формування особистісної зрілості дитини, її вміння узгоджувати свої інтереси з колективними, велася активна робота по збереженню та зміцненню здоров’я вихованців, значна увага приділялася формуванню здоров’язбережувальної компетентності, свідомого ставлення дошкільників до здорового способу життя, використовувалось нестандартне обладнання для підвищення інтересу дітей до рухової активності. 

З боку адміністрації здійснювався контроль за навантаженням дітей на заняттях, за дотриманням режиму життєдіяльності дітей протягом дня, за відповідністю навчальних приміщень санітарно-гігієнічним нормам та вимогам техніки безпеки, за технічним станом ігрового, фізкультурного обладнання у музично-спортивному залі, на майданчиках. 

5. Аналіз результатів освітнього процесу 
Організація освітнього процесу в дошкільному закладі була спрямована на реалізацію освітніх завдань ЗДО, при визначенні яких були враховані їх актуальність, аналіз результатів роботи за 2018-2019 н. р., можливості колективу. Реалізація освітніх завдань здійснювалася на засадах особистісно-орієнтованої моделі організації освітнього процесу за програмами «Українське дошкілля» (молодші та середні групи) та «Впевнений старт» (старша група).

Педагоги застосовували інтерактивні форми роботи та прийоми пошуково-дослідницького характеру, нетрадиційні підходи до проведення різних видів діяльності, організовували тематичні, інтегровані, індивідуальні та індивідуально-підгрупові заняття, які сприяли покращенню продуктивної діяльності дітей, ефективності партнерської роботи.

У вересні і травні щорічно проводився моніторинг сформованості у дошкільників базових компетентностей, визначених для кожної вікової групи Державним стандартом дошкільної освіти (Базовим компонентом дошкільної освіти) та програмами розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», «Впевнений старт».

Результати моніторингу за минулий рік свідчать про те, що кожна дитина в певній мірі реалізувала свій потенціал на рівні вікових та індивідуальних можливостей. 

Найбільш поширеними проблемами у дітей були: висока тривожність, невпевненість, страх помилитися, невміння відповідати повними реченнями, скутість, небажання виконувати завдання.

Проведення моніторингу ускладнювалось частою відсутністю дітей в ЗДО через хвороби, а також карантинним періодом, що охопив 2,5 місяці навчального року.

Результати обстеження: всього дітей – 129; відвідували дошкільний заклад – 127; не відвідували ЗДО – 2; всього було обстежено – 120 дітей. З них: 23 дитини старшого дошкільного віку; 39 дітей середнього дошкільного віку, 27 дітей молодшого дошкільного віку, 31 дитина раннього віку.

Моніторингові дослідження для вихованців середнього, молодшого та раннього віку були проведені за базовими освітніми лініями: Особистість дитини, Дитина в соціумі, Дитина в природньому довкіллі, Дитина в світі культури, Мовлення дитини, Гра дитини, Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі. Для вихованців старшого дошкільного віку за видами діяльності: Комунікативна діяльність, Здоров’язберігальна, рухова діяльність, Пізнавально-дослідницька діяльність, Ігрова діяльність, Господарсько-побутова діяльність, Художньо-естетична діяльність, Особистісний розвиток.

В ході моніторингових досліджень було виявлено, що у більшості дітей добре сформовані показники компетентнісного розвитку: старша група - 13 дітей (56%); середні групи – 23 дитини (59%); молодші групи – 7 дітей (26%); групи раннього віку – 12 дітей (39%) .

Роблять окремі помилки та потребують незначної допомоги вихователя: старша група - 9 дітей (39%); середні групи – 19 дітей (45%); молодші групи – 19 дітей (45%); групи раннього віку – 10 дітей (32%).

Не можуть самостійно виконувати завдання і потребують значної допомоги дорослого: старша група - 1дитина (4%), середні групи – 3 дитини (7%); молодші групи – 1 дитина (4%); групи раннього віку – 9 дітей (29%).

У дошкільному підрозділі також працював вчитель-логопед з інклюзивно-ресурсного центру м. Острог - Обуховська О.В., яка проводила логопедичну роботу з 41 вихованцем з різних груп (5 - старшої групи, 29 – середніх груп, 7 – молодших груп). Всі заплановані заходи у роботі логопеда виконано, і в результаті - діти стали краще володіти діалогічним та монологічним мовленням, поліпшилась їх звуковимова, збагатився словниковий запас.

Слід зазначити, що розвиток мовлення дітей залишається актуальною проблемою сучасних дошкільників і потребує поглибленої роботи у цьому напрямку, про що свідчить збільшення на кінець навчального року кількості дітей, що потребують логопедичної допомоги до 48. Причинами є складні мовленнєві діагнози, високий рівень захворюваності, не стабільне відвідування дітей дошкільного закладу, не усвідомлення батьками значущості проблем мовлення дітей, які потребують додаткового кваліфікованого втручання.

У 2019/20 н.р. активно працювала творча група дошкільного підрозділу над темою: «Впровадження оновленої програми освітнього розвитку «Впевнений старт», наближеної своїм змістом до НУШ, в освітньо-виховну роботу зі старшими дошкільниками (керівник – Ковальчук Ю.А.). Членами творчої групи було визначено головні принципи програми, її переваги та недоліки, умови ефективного впровадження.

Головні принципи: радісне навчання для дітей, пріоритет партнерства між дорослим та дитиною, забезпечення максимальної активності дитини під час проживання кожного дня передшкільного року за видами діяльності, що спрямовані на створення фундаменту успішності дитини в умовах Нової української школи.


Переваги: 

1. Зручність у використанні, оскільки Книга для вихователя є готовим перспективно-календарним планом роботи з дітьми.

2. Наявність цілісного доступного, естетично оформленого навчально-методичного комплекту.

3. Структурованість та сучасність інформації.

4. Можливість працювати педагогам різного кваліфікаційного рівня: від початківця до майстра.

5. Наявність порталу, де розміщуються додаткові навчальні матеріали та відеопорали від авторів.

6. Сучасний підбір тем на основі філософського підходу на відміну від традиційного класичного.

7. Діяльнісний підхід до організації освітнього процесу з дітьми старшого дошкільного віку.

8.Можливість активного залучення до освітнього процесу батьків вихованців.


Недоліки: 

1. Потреба придбання дороговартісного комплекту зошитів для роботи дітей за кошти батьків.

2. Типовий розподіл навчального навантаження за видами діяльності, що забезпечує перевагу філософського методу навчання над предметним.

3. Небажання батьків тісно співпрацювати з вихователями для виконання з дітьми вдома запропонованих завдань.


Умови ефективного впровадження: 

1.Наявність комплекту «Впевнений старт» у вихователів та кожного вихованця.

2.Наявність осучасненого ігрового, предметного, рпозвивального середовища.

3.Спільна праця вихователів та батьків.

4. Наявність мультимедійного обладнання (ноутбук, проектор, інтерактивна дошка, телевізор).

5. Регулярне відвідування закладу дошкільної освіти дітьми. 

Узагальнені результати показують, що якість освітнього процесу в дошкільних групах ЗДО, станом на кінець 2019/20 навчального року, є задовільною і свідчить про хорошимй показник освітньої роботи закладу.

Методична робота в закладі

Педагогічний колектив дошкільного підрозділу у 2019/20 н. році розпочав працювати над проблемною темою: «Соціалізація особистості вихованця на засадах створення інноваційного освітнього середовища в умовах компетентнісного підходу та партнерства в контексті Нової української школи шляхом підвищення професійної майстерності педагогічних працівників».

Пріоритетними напрямками освітньої діяльності педагогів були: 

1. Формування психологічної готовності педагогів до роботи з дітьми з особливими потребами та їх батьками шляхом вивчення та використання досвіду інтеграції інклюзивної освіти в ЗДО.

2. Створення умов для покращення соціалізації особистості дитини дошкільного віку шляхом використання нового підходу до організації розвивального середовища та ігрової й освітньої діяльності дошкільників.

3. Формування основ екологічної культури та національно-патріотичної освіченості дошкільнят в процесі ознайомлення із природою рідного краю.

4. Упровадження в освітній процес з дітьми старшого дошкільного віку Програми «Впевнений старт».

Завдання педагогічного колективу на літньо-оздоровчий період 2020 року: 

1. Оптимізувати роботу з фізичного виховання, впроваджуючи профілактичні оздоровчі вправи та прийоми валеологічної освіти дітей дошкільного віку.

2. Розвивати фізичні якості дітей через організацію системи спортивних та рухливих ігор із правилами.

3.Сприяти застосуванню педагогами малих форм.усної народної творчості як складника національно-патротичного виховання малюків.

4. Дотриуватись режиму дня з урахуванням чергувань фізичних навантажень та відпочинку дітей, забезпечення максимального перебування їх на свіжому повітрі, відповідного інтервалу сну.

Система методичної роботи в дошкільному підрозділі спрямовувалась на розвиток креативності та індивідуального потенціалу педагогічних працівників. Педагоги активно брали участь  в індивідуальних  та  групових  формах  роботи, що проводились в закладах освіти району.

● методичному об'єднанні музичних керівників на базі ЗДО «Ромашка» Вельбівненської с/р та на базі НВК«Межиріцької ЗОШ I-III ст. – ДНЗ» (музичні керівники Головко Р.В. і Савчук А.В).;

● пісенному фестивалі «Різдвяні піснеспіви» на базі НВК«Оженинська ЗОШ I-III ст. – ДНЗ» №2 (музичний керівник Головко Р.В. з вихованцями старшої та середньої груп);

● методичному об'єднанні музичних керівників на базі НВК«Межиріцької ЗОШ I-III ст. – ДНЗ» (музичний керівник Савчук А.В.);

● у проведенні Всеукраїнського заняття доброти «Гуманне ставлення до тварин та дбайливий догляд за ними» (02.03.2020) (вихователі Мацюк Р.І., Гузовата Н.А., Лук’янчук К.О.);

На базі дошкільного підрозділу успішно відбулося районне методичне об’єднання вихователів молодших груп з показом ділової гри-тренінгу для вихователів на тему: «Використання мнемотехніки в роботі ЗДО» (завідувачка Желюк С.А.) та відкритого заняття в молодшій групі на тему: «Використання мнемотехніки для кращого засвоєння дітьми віршів» (вихователь Лук’янчук К.О.).

Важливим стимулом активізації діяльності педагогів були колективні перегляди: 

· у вихователя Ватажинської І.В. інтегрованого заняття (з мовленнєвого розвитку, дитина у світі природи, музична діяльність) з дітьми молодшої групи Б на тему: «В гості до ведмедика»;

· у вихователя Бондарчук К.О. інтегрованого заняття з  дітьми молодшої групи А з патріотичного виховання на тему: «Моя Батьківщина – найкраща, єдина і всі називають її Україна»»;

· у музичного керівника Головко Р.В. інтегрованого заняття: «Інтерактивні, логоритмічні ігри – універсальний метод навчання старших дошкільників».

Педагогічні працівники закладу постійно удосконалюють освітній процес, творчо підходять до впровадження передового педагогічного досвіду, авторських методик. Нововведення, які впроваджуються педагогами дошкільного підрозділу:

	№

з/п
	ПІП педагога
	Нововведення, які педагоги впроваджують в освітній процес 
	Причина впровадження цих нововведень
	Проблема, яку вирішують ці нововведення

	1. 
	Бондарчук К. О.
	Народознавча робота
	Недостатність патріотично-народного виховання
	Патріотичне виховання

	2. 
	Мацюк Р.І.
	Робота за спадщиною В.О
Сухомлинського
	Спонукання дітей бачити прекрасне, виховувати любов до природи
	Виховання морально-естетичних та громадянських якостей дітей, розвиток зв’язного мовлення

	3. 
	Желюк С.А.

Ковальчук Ю.А.
	Соціалізація дошкільника та її вплив на подальший розвиток
	Недостатність уваги до цієї проблеми
	Всебічний розвиток дітей та легке їх залучення до мікро середовища на будь-якому віковому етапі

	4. 
	Всі педагоги
	Формування активної позиції дошкільників щодо власної безпеки шляхом використання дидактичних та театралізованих ігор
	Підвищення рівня пізнавального інтересу дітей
	ОБЖД

	5. 
	Всі педагоги
	Активне залучення батьків до освітнього процесу, спільні заняття, розваги, свята, тренінги
	Покращення взаємостосунків між батьками і ЗДО, між батьками і дітьми
	

	6. 
	Всі педагоги
	Використання нових атрибутів  та ігор на заняттях
	Заохочення дітей до занять та підвищення рівня їх правової освіти
	Підвищення інтересу та зацікавленості дітей

	7. 
	Всі педагоги
	Організація роботи, спрямованої на розвиток у дошкільників практичних навичок дбайливого ставлення до свого здоров’я
	Бажання бачити дітей здоровими, веселими, бадьорими
	Покращення здоров’я в дітей, ставлення до свого здоров’я

	8. 
	Головко Р.В.
	Впровадження на музичних заняттях арт-терапевтичного музикомалювання, музикотерапії, логоритмічних ігор.
	Бажання зацікавити дітей музичною діяльністю
	Розвиток творчих здібностей та театралізованих навичок дітей

	9. 
	Ватажинська І.В.

Бондарчук К.О.
	Використання прийомів казкотерапії в освітньо-виховній роботі з дітьми
	Зацікавлення дітей, підтримка їхньої уваги
	Активізація дітей, розвиток їхньої уяви, мови та уваги

	10.
	Гринчук Л.А.
	Нестандартні методи малювання і створення аплікацій
	Зацікавленість дітей таким видом діяльності
	Розвиток творчості і фантазії дітей

	11. 
	Желюк С.А.
	Використання предметів-замінників у казках
	Зацікавленість дітей
	Розвиток допитливості дітей, їхньої уваги, мовлення, уміння розрізняти кольори

	12.
	Гузовата Н.А.

Лук’янчук К.О.
	Використання прийомів мнемотехніки 
	Важке запам’ятовування дітьми віршів, художніх творів, невміння складати розповіді
	Розвиток зв’язного мовлення, пам’яті, уяви, мислення

	13.
	Ковальчук Ю.А.
	Використання коректурних таблиць з духовно-морального виховання дошкільників
	Нерозуміння дітьми потреби бути добрими, чуйними, душевними
	Морально-духовне виховання, вміння відтворювати твір за малюнками-підказками

	14. 
	Обуховська М.Ф.
	Використання елементів ідей спадщини В. Сухомлинського в процесі навчання та виховання дітей у природі
	Недостатність знань з цієї проблеми
	Екологічне виховання, шанобливе ставлення до природи та її дарів


Необхідно відмітити ефективно проведені вихователями та музичними керівниками групові та загальні заходи музично-естетичного циклу, на яких діти змогли самореалізуватися, проявити свої творчі здібності: 
- свято до Дня дошкілля (27.09.2019р.), 

- свята осені в усіх групах (жовтень-листопад, 2019), 

- Андріївські вечорниці в групі старшого дошкільного віку (грудень, 2010),

- свято Миколая, Новорічні свята-розваги (грудень 2019),

- свято Весни (березень, 2019),

-Дні Здоров’я.

В цілому роботу педагогічного колективу  дошкільного підрозділу можна відмітити стабільністю та позитивною результативністю та є й недоліки: в освітній діяльності з вихованцями, у роботі з педагогами лише частково використовуються комп’ютерні технології, в зв’язку з відсутністю необхідного комп'ютерного та мультимедійного обладнання, Інтернет-мережі.

Робота педагогічного колективу у період карантину

Педагогічні працівники у період карантину працювали дистанційно, відповідно до складених індивідуальних планів. 

Протягом даного періоду педагоги підвищували свій професійний рівень, переглядали та брали участь у вебінарах на порталах vseosvita, MCFR Освіта, Освіта ua, опрацьовували фахову літератру, ознайомлювались з нормативними документами щодо роботи під час карантину, проводили навчальну, виховну та роз’яснювальну робота з дітьми та їх батьками за допомогою соціальних мереж Viber та Facebook. Використовувались такі форми онлайн-навчання дошкільнят: онлайн-спілкування з батьками через мережу Інтернет (Facebook,Viber) з посиланнями на конкретний сайт із завданнями (ігри, перегляд повчальних та навчальних мультфільмів, занять, ознайомлення з карантиноправилами, корисними підказками та виконанням робіт з образотворчої діяльності, дидактичні ігри, відгадування загадок, читання художньої літератури, спостереження); надання порад, консультацій інформаційного характеру в телефонному режимі та через електронну пошту.
Були створені 7 вайбер-груп для батьків і 1 – для вихователів для колективного спілкування-онлайн. 

Вихователем Котисько Н.М. було створено та розміщено у Viber-групі для батьків дітей раннього віку відео-спостереження за квітами, деревами, домашніми тваринами, комахами. До Дня примирення вихователі розміщувалили у соц-мережах онлайн-заняття - «Ніколи знову» та проводили виховну роботу з дітьми та їх батьками.
Також педагогічний колектив здійснював підготовку до творчого звіту. Були розроблені конспекти запланованих форм роботи, зібрано матеріали для роботи з дітьми кожної вікової групи. 

Вихователі поновили роздатковий та наочний матеріал, виготовили дидактичні ігри, поповнили новими матеріалами папки «Безпека життєдіяльності». впорядкували свою документацію.

Один із вихователів пройшов дистанційно курси підвищення кваліфікації при РОІППО (Обуховська М.Ф).
6.  Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування
дітей дошкільного закладу
Адміністрація закладу здійснювала постійний контроль за важливими аспектами організації харчування дітей у закладі, зокрема:

· дотримання нормативно-законодавчих актів щодо організації харчування дітей у закладі;

· організація питного режиму для дітей у групах;

· дотримання режиму харчування у закладі;

· дотримання технологічних процесів приготування їжі для дітей;

· дотримання санітарно-гігієнічного режиму на харчоблоці;

· організація харчування дітей пільгових категорій;

· запобігання харчовим отруєнням та інфекційним захворюванням;

· ведення документації щодо організації харчування дітей у закладі;

проходження медичних оглядів працівниками.

Вартість харчування вихованців становила в 2019/20 н.р. - 15,00 грн. в день. Оплата  за харчування здійснювалася з розрахунку: 76% - за кошти батьків (11,4 грн.), 24% - за кошти бюджету (3,6 грн.). Безкоштовно харчувалися діти всіх пільгових категорій (діти, позбавлені батьківської опіки, діти учасників АТО, діти з малозабезпечених сімей).

Харчоблок дошкільного підрозділу оснащений необхідним обладнанням: три електроплити з духовими шафами, електром’ясорубка, дві морозильні камери, холодильник, бойлер, яке знаходиться в справному робочом стані.
Кадрове забезпечення: 2 кухарі з відповідною освітою та 1 кухонний робітник.

Харчування вихованців проводилося триразово (сніданок, обід та полуденок), з відповідною закладкою продуктів харчування згідно норм та способів приготування їжі по калькуляційним картам, затвердженим технологом відділу освіти Острозької  РДА. 

Кухарями щоденно відбиралися добові порційні проби страв, які зберігалися на протязі суток в холодильнику, згідно правилам Санітарного регламенту для ЗДО, здійснювався бракераж готової та сирої продукції.  

Систематично складались двотижневі та щоденні меню, що дозволяло наблизити виконання норм харчування до адекватної компенсації фізіологічних потреб дітей, збереження їх здоров'я і забезпечення їх нормального фізичного розвитку. Готуючи страви, кухарі дотримувалися технології приготування їжі, дбали про те, щоб страви були смачними та різноманітними, а порції - раціональними, збалансованими.

 На харчоблоці медичною сестрою постійно проводився контроль за виконанням санітарно-гігієнічних норм, дотриманням правил кулінарної обробки та збереження продуктів, приготування їжі, здійснювалась перевірка дотримання сусідства продуктів та t-режиму в холодильнику.

Продукти харчування та продовольча сировина приймалися з супровідними документами (сертифікатами), згідно нормативних вимог. Режим харчування відповідав режиму кожної вікової групи.

Актуальним на даний час залишається потреба у проведенні атестації робочих місць на харчоблоці для виплати надбавки кухарям за шкідливі умови праці.

Медичне обслуговування вихованців дошкільного підрозділу

Пріоритетні напрямки роботи:

· оздоровчо-профілактичний;

· протиепідемічний;

· санітарно-гігієнічний;

· санітарно-просвітницький.

Медичний суровід дітей здійснювала старша медична сестра Чорноморець Т.А., яка слідкувала за станом здоров’я дітей, створенням безпечних умов для фізичного розвитку, формування гігієнічних навичок та зміцнення здоров’я вихованців, проводила медичні огляди щодо виявлення перших ознак захворюваності.

Щоквартально старшою медичною сестрою проводились антропометричні вимірювання ваги та зросту дошкільників, на основі яких вихователі здійснювали маркування меблів, та медико-педагогічний контроль всіх груп ЗДО.

Щоденно старшою медичною сестрою проводився огляд стану здоров’я дітей, контролювалась відвідуваність, захворюваність, проводився огляд санітарно-гігієнічного стану групових приміщень закладу, ігрового обладнання.

Був проведений аналіз відвідуваності вихованцями ЗДО за 2019/20 навчальний рік, результати якого показали, що: 

· в загальному відвідуваність становить – 50% (8624 д/дні);

· найкраща відвідуваність спостерігалась у 4-х групах – молодшій А (57%), молодшій Б (52%), середній А (52%), старшій (59%). 

Слід зазначити, що показники захворюваності дітей дошкільного підрозділу за 2019/20 н. р. у порівнянні з минулим роком зросли на 1% (280 д/днів) і становлять – 12% (2107 д/днів). Найчастіше вихованці хворіли на ГРВІ – 196 випадків (1809 д/днів), рідше – на хвороби органів дихяння (бронхіти, трахеїти, пневмонії) – 40 випадків (432 д/дні), окремі випадки захворювань траплялися на хвороби сечовидільних шляхів (цистіти, пієлонефрити) – 6 випадків (40 д/днів), 1 випадок на захворювання органів травлення (12 д/днів). 

Протягом навчального року було проведено ряд консультацій для педагогів ЗДО, були випущені санітарні бюлетні, інформаційні листи з актуальних питань гігієнічного виховання дітей та безпеки їх здоров’я. 

Проводилась санітарно-просвітницька робота з батьками вихованців щодо покращення здоров’я дітей, вибору методів та форм оздоровлення, потреби проведення щеплень, здійснення вакцинацій та ревакцинацій.

Чорноморець Т.А. тісно співпрацювала з лікарем-педіатром та медичними сестрами кабінету щеплень Оженинської лікарської амбулаторії сімейної медицин  щодо медичних оглядів, контролю захворюваності, епідоточення та проведення вакцинації вихованцям дошкільного закладу.

Медичний кабінет дошкільного підрозділу оснащений необхідними лікарськими засобами для надання невідкладної медичної допомоги, відповідає санітарно-гігієнічним вимогам, але не в повному обсязі забезпечений необхідним медичним обладнанням. Для ізоляції хворих дітей у дошкільному закладі передбачений ізолятор, розташований біля медичного кабінету
7. Охорона праці та безпека життєдіяльності
У закладі напрацьована система роботи з охорони праці членів колективу та охорони життя і здоров’я вихованців:

· розроблені, затверджені інструкції з охорони праці;

· проведена необхідна робота з підготовки закладу до нового навчального року, осінньо-зимового періоду;

· надаються компенсації за шкідливі умови праці помічникам вихователів;

· вчасно та організовано проводяться медичні огляди працівників;

· ведеться відповідна документація з безпеки життя і здоров’я вихованців;

· здійснюється адміністративно-громадський контроль за станом охорони праці (питання охорони праці та безпеки життєдіяльності заслуховуються на виробничих нарадах).

З метою створення безпечних умов для здійснення освітнього процесу й профілактики дитячого травматизму, в дошкільному підрозділі були проведені: в листопаді (25.11-28.11.2019р.) - Тиждень знан з основ безпеки життєдіяльності дитини; у квітні (27.04-30.04.2020р., дистанційно) - Тиждень безпеки дитини.
На виробничих нарадах розглядалися поточні проблеми закладу, пов’язані з готовністю ЗДО до нового навчального року, затвердження графіку роботи працівників, затвердження та виконання заходів по підготовці до осінньо-зимового періоду; виконання заходів по економії енергоносіїв, відповідності санітарно-гігієнічних умов закладу нормативним вимогам; підбиття підсумків по захворюваності дітей за 2019/20 н.р., організації роботи дошкільного підрозділу на літній оздоровчий період.

8. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та працівників закладу

Оздоровлення працівників дошкільного підрозділу та їх дітей в закладах санаторно-курортного типу у 2019/20 н.р. не здійснювалося за відсутності заявок.  

Для впровадження в освітній процес оздоровчих технологій педагогами використовувалися дихальні вправи, пальчикова гімнастика, фіхкультхвилинки, паузи з предметами та без предметів, комплекс загальнорозвиваючих вправ на свіжому повітрі, рухливі ігри, гімнастика пробудження, повсякденне гартування.
Під час канікулярного періоду в закладі особлива увага приділялась збереженню та зміцненню здоров’я дошкільників, організовувались щомісячно Дні здоров’я, проводились спортивні розваги на свіжому повітрі та музично-спортивному залі.

На педагогічні години виносились питання про сучасні аспекти взаємодії учасників освітнього процесу з формування здоров’язбережувальної компетентності, про нові підходи до фізичного виховання з урахуванням індивідуальних можливостей та стану здоров’я дошкільників, про використання нестандартного обладнання для підвищення інтересу дітей до рухової активності, про фізкультурно – оздоровчу роботу в закладі.

9.  Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-технічних та протипожежних норм
Адміністрація закладу значну увагу приділяла виконанню Закону України «Про охорону праці». Проведення інструктажів з техніки безпеки та охорони праці з працівниками ЗДО відбувалося систематично (2 рази в рік) та згідно потреби. Порушень правил техніки безпеки, санітарно-гігієнічних норм співробітниками закладу дошкільної освіти виявлено не було.  Для усіх працівників ЗДО проводились консультації, бесіди щодо створення безпечних умов життєдіяльності та профілактики травматизму учасників освітнього  процесу.

З метою вдосконалення системи організації та проведення методичних заходів по збереженню, зміцненню фізичного та  психічного здоров’я вихованців, створенню безпечних умов перебування дітей у дошкільному закладі було розроблено план роботи з питання безпеки життєдіяльності дітей на 2019/20 н. рік, який виконано у повному обсязі.

Працюючи з дошкільниками протягом 2019/20 навчального року педагоги підбирали різноманітні інноваційні  форми роботи, які сприяли вихованню в дітей почуття самозбереження та розуміння цінності свого життя та здоров’я, вміння виконувати чіткі, послідовні дії у небезпечних ситуаціях.

 10.  Співпраця з батьками та громадськими організаціями
Для підвищення якості дошкільної освіти здійснювалась тісна співпраця дошкільного закладу з батьками вихованців, спрямована на підвищення психолого-педагогічної культури родин, на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяли враховувати актуальні потреби батьків, сприяли формуванню активної батьківської позиції. 

За потреби консультативну допомогу батькам надавали завідувач, вихователь - методист, старша медична сестра, вчитель-логопед, вихователі.
Традиційно з батьками проводились загальні та групові батьківські збори, бесіди, консультації, інструктажі щодо прийому дітей, організовувались свята та розваги за участю батьків, проводились конкурси та виставки робіт з образотворчого мистецтва. Також поповнювались інформаційні батьківські осередки, стенди з рекомендаціями вузьких спеціалістів, працював консультативний центр для батьків з підготовки до школи дітей, які не відвідують дошкільний заклад.

Завдяки співпраці з батьками досягнуто значних результатів у навчанні та вихованні дітей дошкільного віку, вдосконаленні навчально-матеріальної бази, налагоджено партнерські стосунки, та все ще залишаються актуальними завдання:
· узгодження виховних педагогічних дій педагогів і батьків;

· корегування роботи відповідно до спільних і специфічних для сім’ї та дошкільного закладу функцій;

· стимулювання інтересів батьків до зміни форм отримання дошкільної освіти (дистанційної);

· узгодження режиму життя і діяльності дітей у сім’ї та в дошкільному закладі;

· роз’яснення батькам необхідності формування компетентної особистості дитини та зміщення акцентів з інтелектуальної підготовки дитини до школи на розвиток базових якостей особистості, які визначають соціальну зрілість та навички самостійності.

Щодо удосконалення і модернізації роботи з родинами, колектив педагогів та адміністраці  працювали над формуванням свідомості батьків щодо підвищення фізичної та розумової працездатності дітей, вихованню вмінь та навичок жити у злагоді з довкіллям та з собою. Разом з батьками адміністрація та педагоги закладу навчалися уникати конфліктів, будувати стратегію їх розв`язання.

      Висловлюю щиру подяку за співпрацю всім учасникам освітнього процесу: вчителям за творчість і високий професіоналізм, батькам, які допомагають будувати освітню траєкторію дитини, технічним працівникам за  чистоту і порядок. Особливу подяку висловлюю всім членам піклувальної ради школи та класним батьківським комітетам
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