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ЗВІТ 

директора Підберезької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 
Болехівської міської ради про діяльність закладу освіти
за 2019-2020 н.р.
Ось і знову закінчився навчальний рік. Прийшов час підвести деякі підсумки роботи директора школи, заступника директора, вчителів та учнів протягом 2019/2020 н.р.

Звіт про діяльність закладу освіти укладено, керуючись Положен​ням про порядок звітування директора перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування закладу освіти щодо своєї діяльності протягом навчаль​ного року.
У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як директор школи, керувався Статутом школи, Прави​лами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, законодавством Украї​ни, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти.
I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ШКОЛУ
Підберезька ЗОШ І-ІІ розміщена у двох  будівлях 1969  та 2011 років побудови, загальною площею 1622 м2, приміщення закладу типове, проектна потужність установи – 200 учнів.
   Заклад розташований за адресою: с. Підбережжя, вул. Б.Хмельницького 51 та вул.. Б Хмельницького 76 б. Школа знаходиться у комунальній власності. Стан будівель – задовільний, освітлення відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Навчання відбувається в одну зміну. Середня наповнюваність класів по школі складає 14.2 учня.
   Заклад здійснює свою діяльність відповідно до Статуту, затвердженого відповідним Болехівською міської радою.   

Територія закладу становить 3 га, частково огороджена та утримується в задовільному стані. Земля, надана в користування закладу, використовується за призначенням, огороджена, утримується в належному санітарно-гігієнічному стані.
   Для реалізації навчально-виховного процесу в школі наявні 9 класних кімнат та 1 навчальний кабінет, 1 спортивна кімната, 2 майстерні (слюсарна майстерня, столярна майстерня), їдальня  на 30 посадочних місць, стадіон із природнім покриттям із волейбольним майданчиком.

         Навчальний заклад має  кабінет для педагогічних працівників (учительську), кабінет психолога та соціального педагога,  медичний пункт, кабінет директора, кабінет заступника директора, кабінет педагога-організатора,  приміщення технічного персоналу, бібліотеку.
   Кожна навчальна кімната укомплектована партами, стільцями для кожного учня; столом  і стільцеми для робочого місця педагогічного працівника в класі.    
    У закладі працює один кабінет інформатики . У ньому встановлені15 навчальних комп’ютерів, мультимедійна дошка та проектор. Всі комп’ютери знаходяться в локальній мережі та підключені до мережі Internet.
   Кабінет інформатики відповідає вимогам чинних Державних санітарних правил та норм влаштування і обладнання кабінетів комп’ютерної техніки в навчальних закладах, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 30 грудня 1998 р. №9 та Положенню про кабінет інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій навчання загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 20.05.2004 р. №407.
   Члени адміністрації використовують 3 сучасних комп’ютери. Крім того ще 2 комп’ютери установлено в навчальних кабінетах, 1 – в бібліотеці.
   У школі працюють 4 точки доступу до мережі Інтернет через Wi-Fi технології.


У 2019-2020 навчальному році завдяки обласному депутату Черневому Ю.І, сільському голові Романів Н.В. та сільському депутату Олексину В.Л. значно поповнилася матеріально технічна база школи. Так Черневиїй Ю.І. за депутатські кошти придбав для школи смарт телевізор Самсунг 43” вартістю 10 тис. грн., За ініціативи сільського голови Романів Н.В. для школи було придбано 3 смарт телевізори з кронштейном кріплення та кольоровий принтер. Всього  на ці товари було витрачено 40 тис. грн. А також, за сприянням Романів Н.В. для школи було придбано металеві труби для спортивного майданчика на задньому подвір’ї школи.  Сільський  депутат Олексин В.Л. за депутатські кошти на прохання батьків 1 класу, придбав для першого класу кольоровий принтер Epson вартістю 5 тис. грн..
          Приміщення початкової школи не відокремлені від приміщень для учнів старших класів. Облаштування приміщень та кабінетів не створює загрози травмування учнів та працівників. У кабінетах меблі розставлені належним чином, коридори та сходи не загромаджені. Режим прибирання  забезпечує чистоту та охайність місць спільного користування, коридорів, навчальних приміщень . Режим провітрювання дотримується .


Харчоблок. Санітарно – гігієнічний стан їдальні відповідає нормам, діти харчуються на двох перервах, що дає змогу раціонально використовувати меблі та посуд.

Рукомийники забезпечені милом, черговий учитель слідкує за дотриманням гігієнічних вимог учнями перед прийманням  їжі. Тут же встановлений кулер із питною водою.

Підприємець харчоблоку дотримуються режиму зберігання продуктів та готових страв. Посудом харчоблок забезпечений. Постійно, по мірі можливості оновлюється інвентар їдальні. Так, у 2019-2020 н.р. придбано електронні ваги, електричний нагрівач води, зроблено поточний косметичний ремонт.
Підчас планової перевірки харчоблоку Долинською міською філією Івано-Франківського обласного лабораторного центру охорони здоров’я України, були виявлені певні порушення норм у готовій продукції та у воді із централізованого водогону. У результаті цього дирекцією школи негайно було прийняте рішення виправити дану ситуацію. Було проведене генеральне прибирання приміщення та обладнання  їдальні з використанням миючих та дезінфікуючих засобів. А також, я, як директор школи відправив офіційний лист начальнику Долинського ВУВКГ з проханням провести дезінфекцію центрального водогону школи. На сьогоднішній день стоїть питання встановлення системи фільтрування води у харчоблоці а також встановлення дверей з віконечком для видачі їжі.


Аналіз дотримання санітарно – гігієнічних вимог у приміщеннях закладу показав, що температурний режим в цілому дотримується, рівень освітлення контролюється, вологе прибирання проводиться згідно графіка.


Під час оформлення навчальних кабінетів та коридорів застосовуємо гнучкість дизайну, в класах на стінах  розміщуються дитячі творчі роботи, малюнки. Таке використання простору демонструє, що клас належить всім учням.  Відповідно до вимог НУШ кожного року оформляємо кабінет для 1 класу за рахунок державної субвенції, коштів сільської ради та батьківської допомоги. Під час перерв діти відпочивають на коридорах, під час сприятливої погоди на подвір’ї. Для  педагогів місця для відпочинку облаштовані в учительській
            ІІ. Навчальні приміщення



Заклад забезпечений оптимальною кількістю приміщень. Функціонують навчальні класи, бібліотека, їдальня, кабінет психолога, кабінет інформатики, медичний кабінет. Спортивного залу у школі немає. Учні змушені займатися на уроці фізкультури на пришкільному стадіоні, а коли холодно, чи дощ, діти займаються фізкультурою у спортивній кімнаті у старому корпусі школи. На сьогоднішній день ведеться робота по будівництву спортивних споруд на шкільному стадіоні. За сприянням сільського голови Романів Н.В. для школи було придбано 50 м. труби для спортивних споруд.  

Також у школі відсутній і актовий зал. Всі виховні та позакласні заходи і шкільні свята у коридорі школи.
ІІІ. Стан і розвиток  мережі закладу.

У 2019/2020 н.р. у школі працювали 29 педагогічних працівників з них 3 педагоги-сумісники та 4 педагогічні працівники перебувають у декретній відпустці, а  також 10 працівників із числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершили 127 учнів  у 9-ти класах, 

1-4-х-4 класи (58 учнів)

· 5-9-х – 5 класів (69 учнів)

У закладі освіти здобували дошкільну освіту та програму дошкільного виховання 18 дітей 5-річного віку. Мова навчання – українська. Середня наповнюваність класів становила 14.2 учні. У 2019/2020 навчальному році випущено із 9 класу – 15 учнів

ІV. Кадрове забезпечення.

У 2019/2020 н.р. штатними працівниками школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійсню​ється відповідно до фахової освіти педагогічних працівників. При підборі нових кадрів (у тому числі обслугову​ючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Тільки незаплановані зміни у житті педагогічних працівників (які бувають, на жаль, щороку) та карантин (корона вірус) порушували хід освітнього процесу, але адміністрація закладу освіти намагалася максимально здійснювати фахові заміни чи взаємозаміни уроків, у період карантину організовано навчання з використанням дистанційних технологій.

Час диктує все нові й нові вимоги до вчителя, тому необхідним для педагога нині є вміння пра​цювати з комп'ютером, оргтехнікою. Усі педагоги закладу освіти володіють роботою з  ІКТ на рівні користувача, більшість мають створену власну електронну пошту, беруть участь у професійних вебінарах, надають свої розробки на сторінки сайту закладу освіти та діляться на вчительських сайтах. 

За якісним складом педагогічних працівників наш заклад  має можливість надавати учням якісні освітні послуги.

Із вищою освітою у школі працює 28 вчителів, 1 асистент вчителя, середню спеціальну освіту має 1 педпрацівник. У школі також працює 4 сумісники
· 10 вчителі мають вищу кваліфікаційну категорію, з них 4 вчителі – звання  «старший учитель».

· 6 вчителів – І категорію. 

· 3 вчителі – ІІ категорію.
· 7 вчителів «спеціаліст»
· 2 вчителів мають педагогічний стаж понад 30 років. 

· 16 -  більше 10 років. 

· 6 вчителі – більше 5 років.
· 3 вчителі - до 5 років. 

Система

організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників
Система організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників зазнала ключових змін на виконання положень закону України «Про освіту» та реалізації прав педагогічних працівників на вільний вибір освітніх програм, форм навчання, суб’єктів освітньої діяльності, що здійснюють підвищення кваліфікації. Заклад перейшов на реалізацію Порядку підвищення кваліфікації педагогічних працівників, відповідно до Постанов КМ № 800 від 21.08.2019 та №1133 від 27.12.19, яким встановлено загальний обсяг підвищення кваліфікації не менше 150 годин на 5 років.

	№ з/п
	Прізвище, ім’я, по батькові вчителя
	Рік проходження курсової підготовки
	Примітки  


	1.
	Гошовський Микола Івнович
	січень 2019
	

	2.
	Кузьмич Надія Йосипівна
	лютий 2020
	

	3.
	Гошовська Світлана Ярославівна
	січень 2020
	

	4.
	Гафин Людмила Ярославівна
	Лютий 2020
	

	5.
	Долішній Микола Миколайович
	Березень 2019
	


Результати атестації педагогічних працівників

У 2019-2020 н.р. проходили чергову атестацію 5 педпрацівники  – Гошовський М.І. (вчитель історії та правознавства), Кузьмич Н.Й. (вчитель зарубіжної літератури), Гошовська С.Я. (вчитель початкових класів), Гафин Л.Я. (вчитель початкових класів), Долішній М.М. (вчитель музики). На належному рівні було проведено вивчення системи роботи вчителів, що атестувалися, та їх  творчі звіти. За результатами атестації рішенням комісії І рівня 1 педпрацівникові було присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» 1 педпрацівник підтвердив кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії». Троє педагогічних працівників атестувалися при управлінні освіти Болехівської міської ради. За результатами атестації рішенням комісії ІІ рівня 1 педпрацівникові було встановлено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії», 1 педпрацівникові було присвоєно звання «Старший вчитель» і 1 педпрацівникові було підтверджено кваліфікаційну категорію» спеціаліст вищої категорії» 
V. САМООЦІНЮВАННЯ  МОТИВАЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

З метою самооцінювання роботи закладу освіти здійснено моніторинг 
якості освітнього процесу шляхом анкетування серед учасників освітнього процесу про:

· Освітнє середовище закладу освіти (санітарно-гігієнічні вимоги, організація харчування, заняття спортом, всебічний розвиток, матеріальна база)

· Діяльність педагогічних працівників закладу освіти

· Систему оцінювання здобувачів освіти закладу освіти

· Освітня діяльність з використанням дистанційних технологій

· Управлінські процеси закладу освіти

Моніторинг за переліченими напрямками здійснено як через очне анкетування учнів та батьків під час здійснення освітньої діяльності до карантину так і дистанційно, через онлайн-анкетування та опитування.

Всього через очне анкетування здійснено моніторинг серед 50 осіб, дистанційно – 45 осіб. Разом – 95 осіб.

За результатами моніторингу освітнього середовища «Освітнє середовище закладу освіти» визначено наступне:

· У школі створено належні санітарно-гігієнічні умови та належний рівень пожежної безпеки, забезпечено доступ до якісного харчування, приміщення для занять фізичною культурою, медпункту тощо – певною мірою (40,8%)

· У школі здебільшого (66,5%) створено освітній простір для активного навчання школярів з урахуванням особливостей їхнього розвитку (сучасні мультимедійні засоби, обладнання, навчальні матеріали, комп'ютерна техніка). 

· Інтер’єр та облаштування коридорів, класів створює можливості для різноманітних форм навчальної діяльності, забезпечує сприятливу емоційну атмосферу, мотивує та налаштовує на продуктивну роботу – певною мірою. (79,1%)
· Школа здебільшого (67,8%) підтримує дружню, заохочувальну і комфортну атмосферу для всіх учасників освітнього процесу. 

· Школа здебільшого (56,5%) проводить активну політику щодо недопущення всіх видів насильства і має чіткі механізми реагування на прояви булінгу, насильства і знущання. 
· Школа здебільшого (52,2%) враховує індивідуальні особливості школярів, підтримує активне навчання, звертає увагу на формування життєвих навичок на засадах компетентнісного підходу, сприяє активному розвитку особистісних потреб учнів. 

· Учні повністю (47,8%) мають можливість обирати предмети варіативного складника освітньої програми з урахуванням запитів більшості або профорієнтаційних перспектив (вибір факультативів, індивідуальних занять, вибір професійної підготовки). 

· Учні повністю (56,5%) можуть спробувати себе у музичних, мистецьких або сценічних, спортивних видах діяльності, інших варіантах позашкільної активності, спрямованої на розвиток їхніх здібностей. 

·  У школі повністю (47,8%) учні почуваються вмотивованими, потрібними й вислуханими, залученими до спільних активностей. 
· У школі повністю (47,8%) створено систему взаємонавчання і взаємопідтримки учасників освітнього процесу для охоплення учнів різними формами навчання (у тому числі дистанційної) 

· Школа повністю (60,9%) має визначену мету і правила поведінки, які сприймаються усіма учасниками освітнього процесу.

· Управління школою відбувається повністю (56,5%) на засадах самоврядування, демократії, рівного доступу, прозорості та поваги до всх учасників освітнього процесу. 

· У школі повністю (69,6%) функціонує учнівське самоврядування, яке має право вносити свої пропозиції до процесів, які відбуваються під час навчання. 

· Батьки учнів здебільшого (47,8%) беруть активну участь у житті школи.  

VI. ПЕДАГОГІЧНА РАДА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Основним колегіальним органом управління закладу освіти є  педагогічна рада. На засіданнях педагогічної ради розглядають актуальні питання діяльності закладу освіти. Протягом 2019-2020 н.р. проведено 6 засідань педагогічної ради, якими ухвалено найголовніші питання діяльності закладу освіти в цілому. Рішення педагогічної ради ухвалюють колегіально і демократично.
У рамках побудови внутрішньої системи забезпечення  якості освіти були проведені педагогічні ради, на яких були розглянуті питання моніторингу викладання та навчальних досягнень учнів з предметів: математика, іноземні мови.

З метою ефективного та сталого розвитку закладу освіти проводились моніторинги:

· педагогічної діяльності  (спостереження за проведенням занять) у 7-му та (порівняльна характеристика) у 8-му класах;

· адаптації учнів 1-го класу та навчання учнів у 2 класі в умовах НУШ;

· адаптації учнів 5-го класу до навчання між початковим і базовим рівнями освіти;

· забезпечення академічної доброчесності у діяльності педагогічних працівників та учнів 4,9 класів;

· організація інклюзивного освітнього середовища в закладі освіти, розумного використання матеріально-технічного забезпечення;

· професійного зростання педагогічних працівників, котрі атестуються;

· відвідування учнями закладу освіти (І семестр, рік), навчальних досягнень учнів (І семестр, рік), успішності учнів (І семестр, рік), рівень навчальних досягнень учнів з математики, української мови, англійської мови, хімії, фізики (І семестр).

За результатами моніторингу адміністрація визначає реальний стан освітнього процесу; стан викладання; рівень навчальних досягнень учнів; видає відповідні накази, готує звіти для батьків та педколективу.

VII. УЧАСТЬ ПЕДАГОГІВ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 
У КОНКУРСАХ ПЕДМАЙСТЕРНОСТІ
 Вчитель Гошовська С.Я. взяла участь у конкурсі «Учитель року – 2020» у номінації «Початкова освіта». Учитель проводила урок у 3-му класі Болехівського ліцею «Академічний» №1 15 листопада 2019 року згідно плану районного методичного кабінету управління освіти, молоді та спорту. Хочу зазначити, що вчитель Гошовська С.Я. на районному рівні конкурсу «Вчитель року-2020» зайняла І місце і продовжила свою боротьбу вже в області, де також показала хороший результат

Хочеться подякувати всім учасникам конкурсу за ініціативність, активність та бажання підвищувати свій фаховий рівень та педагогічну майстерність.


Крім цього, учитель першого класу Савчин Г.С.взяла активну участь у щорічному районному конкурсі «Модератор НУШ», попередньо беручи участь у шкільному етапі. В умовах НУШ – це яскравий приклад педагогічної майстерності. В даному конкурсі вчитель показала хороші результати.

VІІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

Протягом 2019/2020 н.р. робота педагогічного колективу була спрямована на особистісно орієнтоване навчання і виховання школярів.
Велика увага в школі приділяється включенню всіх дітей в освітній  процес. Станом на 1 вересня 2019 р. до 1-го класу були залучені всі діти, яким виповнилося 6 років згідно території обслуговування, а це 14 дітей. 

1 учень за станом здоров'я (згідно з рекомендаціями лікарів)  навчався за інклюзивною формою у 2 класі, 15 учнів 9-го класу отримають відповідні документи про освіту. 

Протягом 2019-2020 н.р.:

вибуло – 2 учнів ( 2 – в інші заклади загальної середньої освіти)  
Програмою факультативного курсу «Християнська етика» охоплено 1-9 класи. Враховуючи потреби учнів, бажання батьків і мож​ливості школи.

У 2019–2020 навчальному році учні закладу освіти були активними учасниками Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін І та ІІ етапів. вчилися і брали участь у різноманітних освітніх та виховних проектах.

· ІІІ місце у районному етапі ВУО з англійської мови виборов учень 9 класу Чех Роман (учитель Бурик Г.П..)
·  ІІІ місце у районному етапі ВУО з Німецької мови виборов учень 9 класу Чех Роман (учитель Шиян Т.В...)

· ІІІ місце у районному етапі ВУО з трудового навчання виборов учень 9 класу Юзьків Володимир (учитель Долішній В.Б.)
· 23 учнів закладу освіти завершили навчання з високим рівнем досягнень (з них 1 учень 9-го класу отримав свідоцтво про здобуття базової середньої освіти з відзнакою). 

· Також учні закладу взяли участь у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру – 2020» - 22 учнів (координатор Костів О.Я..), Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник» - 30 учнів (координатор Кузьмич Н.Й.).  
ІХ. РОБОТА СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІНОЇ СЛУЖБИ ТА СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Основним напрямком діяльності соціально-психологічної служби закладу протягом року був контроль за адаптацією п’ятикласників до нових умов навчання (зміна класного керівника, поява нових учителів, предметів),  яке пов’язане із віковими змінами – вступ у підлітковий вік.
Протягом року шкільний психолог працював за корекційно-розвивальними програмами, які сприяли адаптації дітей першого та п’ятого класів; з учнями 4-го, 9-го класів – за програмами, які сприяли підготовці до державної підсумкової атестації. Проводили різноманітні тренінгові заняття спрямовані на розвиток комунікативних вмінь, адекватної самооцінки, розвиток уваги, пам’яті, сприймання, формування здорового способу життя, розвиток вміння долати конфліктні ситуації, формування відповідальної поведінки та інші. Проводились профілактичні бесіди, індивідуальні консультації як планові так і за запитом. 

Знаходиться на постійному контролі адміністрації закладу питання  запобігання та протидія булінгу (цькуванню).

За результатами онлайн-опитування 

•
Школа здебільшого (47,8%) підтримує дружню, заохочувальну і комфортну атмосферу для всіх учасників освітнього процесу. 

•
Школа здебільшого (56,5%) проводить активну політику щодо недопущення всіх видів насильства і має чіткі механізми реагування на прояви булінгу, насильства і знущання. 

•
У школі повністю (60,9%) забезпечується надання психологічних консультацій та психосоціальної підтримки, для дітей, які її потребують та дітей із сімей у складних життєвих обставинах.

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які навчаються в школі, проводиться згідно з чинним законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Ці діти постійно перебувають у центрі уваги ад​міністрації школи. 
Також за бюджетні кошти діти з мало​забезпечених сімей та діти, позбавлені батьківського піклування щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування в шкільній їдальні.
Х. ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ  
З ВИКОРИСТАННЯМ ДИСТАНЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Під час організації освітнього процесу з використанням дистанційних технологій  педагоги закладу приділяли багато уваги самоосвіті: брали участь у семінарах, вебінарах, набували вмінь і навичок працювати на різних освітніх платформах «На урок», «Всеосвіта» тощо, активно використовували різні освітні сайти.

Педагоги закладу, впроваджуючи інноваційні технології, активно використовували комп’ютерну техніку, мережу «Інтернет» під час проведення уроків та позакласних заходів. У закладі ведеться цілеспрямована робота щодо створення умов для інтелектуального та духовного розвитку обдарованих дітей. Задоволення їх потреб здійснюється шляхом залучення до різних видів творчості (конкурсів, змагань, олімпіад, оформлення  виставок). Робота гуртків, факультативів впливає на інтереси і здібності дитини, а також на формування творчої особистості. 
Щодо дистанційної форми навчання було проведено онлайн-опитування серед вчителів «Вивчення стану дистанційного навчання. Анкета для вчителів»

· 90,2% надають перевагу очному навчанню

· Хоча 42,6% опитаних не мають проблем з організацією дистанційної форми навчання

· 57,9% швидше не згодні, ніж згодні, що  дистанційне навчання таке ж ефективне, як і очна форма

· 27,4% вважають, що рівень навчальних досягнень більшості учнів за час карантину залишився незмінним

· 100% бажають, щоб швидше закінчився карантин і почалося навчання у школі
ХІ. ВИХОВНА ТА ПОЗАКЛАСНА РОБОТА
Педагоги закладу освіти усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав і свідомого виконання обов'язків у значній мірі залежить від пра​вильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її само​вихованню й самореалізації, спрямування у своїй дія​льності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. Керує організацією виховної роботи Яцків Н.Т.
На базі закладу освіти працюють наступні гуртки:

«Юний еколог»

«Юні знавці Біблії»

«Палітра»
Учні навчального закладу брали участь у Міжнародному мовно-літературного конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, міжнародному конкурсі П.Яцика, Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості, Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка в закладі освіти, у І етапі обласного конкурсу з образотворчого мистецтва серед здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти, у І етапі учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію» та конкурсу учнівських творів на морально-етичну тематику «Бог-Україна-Родина і я», конкурсі малюнків «Охорона праці очима дітей», у щорічній обласній виставці-конкурсі «За світлом Різдвяної зорі»,  районних змаганнях з  волейболу в залі.
ХІІ. УЧНІВСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ

Активним у житті школи було учнівське само​врядування. 
Силами активістів учнівського самоврядування під керівництвом педагога-організатора Яцків Н.Т.. та з допомогою вчителів, класних керівників були організовані різноманітні шкільні заходи. У їхньому творчому доробку кілька  відеопрезентацій під час карантину.
Члени учнівського самоврядування систематично перевіряли робочі куточки в класах, стан вологого прибирання на перервах, стан озеленення школи. Згідно з планом роботи, проводилися загальношкільні лінійки. 
Не можу оминути щотижневу молитву, яку підтримуємо кілька років. Сподіваємося, що дитяча молитва нам допомагає в навчанні і перебуванні у школі.

ХIІІ. ПРАВОВИХОВНА РОБОТА
У закладі освіти з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:
•  тематичні загальношкільні лінійки та класні години;
•  лекції, бесіди на правову тематику;
•  анкетування;
•  зустрічі з працівниками правоохоронних органів;
•  уроки правознавства;
•  олімпіади з правознавства;
•  індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями;
•  батьківські лекторії;
•  відвідування проблемних сімей удома.
Практичним психологом закладу регулярно й ефек​тивно проводяться корекційно-розвивальні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили в складні життєві умови.
Завдяки постійній профілактичній роботі, співпраці з органа​ми внутрішніх справ на обліку в кримінальній міліції у справах неповнолітніх РВ УМВС учні школи відсутні.
XІV. СПІВПРАЦЯ З БАТЬКАМИ
Виховання учня у школі та сім'ї — щоденний безперервний процес. Тому педагогічний колектив працює в тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку дитини. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь в освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов'язаних із професійним сві​том, захопленнями своїх дітей, родинними святами. 
Класні керівники тісно співпрацюють із сім'ями своїх вихованців, спіл​куються з родиною. Свої висновки вони заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.
Однією з традиційних форм роботи з батьками в закладі освіти є батьківські збори. Тематика лекцій під​бирається з урахуванням вікових особливостей дітей. У проведенні їх бере участь адміністрація школи, шкільний психолог, запрошуються працівники РВ УМВС, ЦРЛ, центру зайнятості, районного відділу юстиції.

У 2019/2020 навчальному році між батьками, здобувачами освіти та вчителями був складений і підписний Меморандум співпраці.
XV.  ЗБЕРЕЖЕННЯ І ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ’Я 
УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
Медичне обслуговування учнів і працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів і вчителів у закладі обладнаний медичний пункт, де працює шкільна медсестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування школярів, забез​печує профілактику дитячих захворювань.
Щорічно на базі Болехівської міської  лікарні діти проходять медичне обстеження. Відповідно до ре​зультатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи, у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнюються списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі.
Медичне обслуговування працівників школи орга​нізовано також на базі Болехівської міської  лікарні. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у серпні за графіком кабінету профогляду медичної установи.
Працівники їдальні проходять медичні огляди двічі на рік.
Огляди проводяться за рахунок держбюджету. На проходження медичного огляду кожному пра​цівнику школи виділяється два дні. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються в медсестри школи.
Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей під час перебування в школі. Організація харчування учнів закладу регламентується Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (ст. 22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними до​кументами. Згідно з вищезазначеними документами, пільгові категорії учнів 1-4-х класів забезпечуються безкоштовним одноразовим харчуванням. Гаряче харчування  учнів проводиться згідно з графі​ком на 2 та 3-й перервах в їдальні школи. Як додаток до денного раціону дітей у школі працює буфет.
Цікавими оздоровчими заходами в закладі освіти є про​ведення традиційного Дня здоров'я, бесіди з лікарями ЦРЛ, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, виступи шкільної медсестри на загальношкільних лінійках. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «Заходи, спрямовані на збереження життя і здоров'я дітей», де запланована робота оздоровчого характеру з класом.

У період карантину проведено профілактичні бесіди, на сайті закладу освіти розміщено поради медсестри (Дзюринецю І.О.), брошури про заходи безпеки у період карантину.
XVI. СТАН ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму ді​тей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріо​ритетних завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних пра​вил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-вихов​ного процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначаєть​ся відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі, сплановані відповідні заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями.
У школі є необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при дирек​торі. 
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, варто зазначити, що в освітньому закладі проводиться на​лежна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. У закладі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, велася відповідна робота з учителями. Нещасних випадків не зафіксовано. 

XIII. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
Будівля школи прийнята в експлуатацію 9 років тому.  Адміні​страція школи разом із колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, під​триманню її в робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією управління освіти виконавчого комітету Болехівської міської ради. 

Бухгалтерією вчасно здійснено оплату за спожиту закладом освіти електроенергію, газ та водопостачання.
У 2019-2020 н.р. були певні проблеми з котельнею школи. Із 3 котлів працював 1. Але цю проблему вдалося вирішити. У кінці січня 2020 року були відремонтовані і запрацювали 3 котли. На сьогоднішній день є невирішене питання із опаленням спортивної кімнати, що знаходиться у приміщенні старої школи. Котел який обігрівав приміщення не можливо відремонтувати.

Також болючим питанням залишається питання обслуговування електричної підстанції школи потужністю 10 кВт.
Ще одним болючим питанням є будівництво другого корпусу школи. На сьогоднішній день збудовано і частково перекрито бетонними плитами перший поверх, на що було витрачено майже 3 млн. гривень. На цьому процес будівництва припинився. Я звертався із письмовим проханням знайти кошти і продовжити будівництво другого корпуса до місцевої влади, народного депутата О.Шевченка, прем’єр міністра Д.Шмигаля. на разі відповіді на мої звернення немає.

Школа має велику підтримку з боку сільської влади. Так, у липні 2020 року сільський голова Романів Надія Василівна виділила на школу 40 тис.грн. на які було придбано 3 смарт телевізори LG 43” з кронштейнами кріплення і кольоровий принтер. Смарт телевізори розміщені 1 у 3 класі, 1 у 5 класі і 1 у 8 класі. На даний момент у школі вже є 4 таких телевізори за допомогою яких вчителі можуть учням демонструвати різні презентації чи фільми по предмету
Також, сільський голова Романів Н.В. пообіцяла мені що посприяє у виділенні коштів у сумі 20 тис.грн. на купівлю нового циркуляційного насосу до шкільної котельні.

Адміністрацією закладу приділяється увагу естетичному вигляду навчального закладу. Ко​ридори, вестибюль поступово поповнюються новими сучасними пластиковими стендами, активно проводиться робота з озеленення коридорів. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом року догля​дають працівники школи, своєчасно обрізаючи дерева, кущі. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення і періодичне вивезення сміття з території школи, договір на вивезення сміття укладено з Болехівським ЖКП
ХІV. НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА
На сьогоднішній день, після прийняття нової редакції Закону України «Про освіту», у закладі освіти поступово здійснюються реформи в умовах НУШ Нової української школи. Особливо ці новації стосуються майбутніх першокласників, але й інші учасники освітнього процесу мають отримати якісні освітні послуги, з якісною матеріально-технічною базою. З цього приводу адміністрацією закладу подано до управління освіти замовлення на обладнання для учнів 1-го класу в умовах НУШ (централізовано виділено кошти на кожну школу згідно потреб). Сподіваємося, що управління освіти виконавчого комітету Боехівської міської ради  виконає своє завдання щодо запиту закладу освіти, а ми зможемо підготувати хороші умови для навчання учнів.
У 2019/2020 н.р. школу поповнено наступним обладнанням та дидактичним матеріалом:
· 14 учнівських парт для освітнього середовища НУШ – 1 класу
· Вчительський стіл із кріслом

· 2 шафи

· Всіх учнів у повному обсязі забезпечено новими підручниками. 
· різноманітні дидактичні матеріали, у тому числі 6 цеглинок, конструктор LEGO, набір лінійок тощо.
· Встановлено нову мережу інтернет у закладі освіти  новими можливостями для учнів та педагогічних працівників.
За кошти сільського депутата Олексина В.Л. було придбано

кольоровий принтер для 1 класу

За кошти обласного депутата Черневого Ю.І. придбано смарт телевізор SAMSUNG для 1 класу
XV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Управління закладом освіти здійснюється згідно з річним планом роботи, Положенням про побудову внутрішньої системи якості освіти у ЗЗСО, планування та прогнозування  учителів-предметників  і виховної роботи класних керівників. Зважаючи на зміну законодавчих актів, введення в дію ЗУ Про повну загальну середню освіту та ускладнення внаслідок всесвітнього карантину система планування відпрацьована й заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їхньої діяльності, єдність вимог, контролю та вза​ємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток закладу загальної середньої освіти.
У закладі в наявності всі нормативно-правові документи, що регламентують його діяльність. Підключення до мережі Інтернет дає можливість учителям і адміністрації оперативно й мобільно використовувати достовірну інформацію, вчасно знайомитися з новими докумен​тами і навіть їх проектами.  Працює сайт школи, на якому можна знайти інформацію про діяльність закладу освіти. Матеріал постійно оновлюється і вже завтра сьогоднішній звіт буде оприлюднений на сторінці «ЗВІТИ-----ПЕРЕД ГРОМАДСЬКІСТЮ». До речі, за сприяння міністра освіти Л.Гриневич, у закладі освіти встановлено якісну мережу Інтернету, яка дає нові можливості для якісного навчання в умовах сучасних реалій.

Головним документом для освітян є Закон України «Про освіту», чинний з 28 вересня 2017 року, який регулює суспільні відносини, що виникають у процесі реалізації конституційного права людини на освіту, прав та обов’язків фізичних і юридичних осіб, які беруть участь у реалізації цього права, а також визначає компетенцію державних органів та органів місцевого самоврядування у сфері освіти, а також Закон України «Про повну загальну середню освіту», чинний з 16 січня 2020 року, який доповнює основний закон та регулює багато моментів.

Ключова реформа Міністерства освіти і науки – це Нова українська школа. Головна мета – створити школу, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й вміння застосовувати їх у житті. В центрі цієї реформи зараз відбувається навчання вчителів початкових класів, які будуть навчати учнів 1-го класу у 2019-2020 н.р. На даний час такі навчання відбулися і в закладі освіти всі вчителі початкових класів пройшли курсову підготовку, отримали сертифікат та можуть здійснювати навчання майбутніх першокласників в умовах НУШ. Крім цього, всі вчителі початкових класів нашого закладу освіти вже пройшли  курс навчання на онлайн-платформі EdEra та отримали сертифікат відповідного зразка.  

Відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 року № 367, до 1-го класу закладу загальної середньої освіти зараховуються першочергово ті, які проживають на території обслуговування, тобто с.Підбережжя. Ми очікуємо 18 першокласників у 2020/2021 н.р.

Контроль — це важлива, складна та об'єктивно необхідна функція управління, але в умовах розбудови внутрішньої системи якості освіти належне місце посідає організація моніторингових досліджень, які є хорошим підґрунтям для створення умов для навчання учнів та покращення освітнього середовища.  У школі ефективність здійснення моніторингу зумовлює якість реальних і по​дальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його освітнього процесу та діяльності всього шкільного колективу. Моніторинг дозволяє тримати в полі зору управління найважливі​ші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невико​ристані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. Також сподіваюся на підтримку батьків як учасників освітнього процесу, адже Ви, батьки – замовники освіти, а ми – виконавці щодо надання освітніх послуг. Ваші діти приходять до школи за знаннями, за добрим, мудрим, вічним. Тому необхідно спільно вирішувати проблеми, які стосуються Ваших дітей. Зі свого боку буду вчасно реагувати на недоліки, виявлені через процедуру моніторингу, щоб уникнути неприємних, а головне неправомірних ситуацій щодо навчання та виховання дітей.

Основними видами повсякденної управлінської діяльності можна виділити наступні:

· План роботи та забезпечення автономії  закладу освіти

· Побудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти

· Системна робота педагогічної ради 

· Обговорення проблемних питань на нараді при директорові

· Системна робота методичної ради

· Урізноманітнення  роботи  шкільних МО та творчої групи

· Участь педагогічних працівників у Конкурсі «Учитель року-2020» та інших конкурсах педагогічної майстерності

· Підвищення кваліфікації педагогічних працівників

· Атестація педагогічних працівників 

· Забезпечення охорони праці  в  закладі освіти

· Моніторинг  освітнього середовища

· Моніторинг якості викладання предметів 

· Моніторинг оцінювання досягнень учнів

· Забезпечення академічної доброчесності

· Організація інклюзивного та дистанційного навчання у закладі освіти

Враховуючи сучасні реалії, стиль керівництва на​шою школою є близьким до демократичного, оскільки більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється та​кий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримуються, повноваження делегуються. В роботі з працівниками я, як директор школи, дотримуюся партнерського стилю керівництва. Проблеми спільно обговорюються, ви​робляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подаль​шому реалізується.
Завдяки такому стилю керівництва в закладі освіти пере​важають такі методи, як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей шанобливе, вимогли​вість поєднується зі справедливістю, спілкування ввічливе, хоча інколи доводиться використовувати й наказ. Учителям надається більше самостійності, що відповідає їх кваліфікації і характеру роботи, створюються необхідні умови для самореалізації. 
ХVІ. ПОДЯКА БАТЬКАМ

Від імені адміністрації закладу освіти висловлюю щиру подяку за співпрацю усім батькам 1-9 класів. Дякую вам за те, що ви не залишаєтеся осторонь, за вашу допомогу в облаштуванні 1 та 2 класу НУШ, дякую за вашу підтримку у проведенні ремонту шкільних приміщень, дякую вам за хороші поради та за розуміння під час навчального року та карантину.

XVIІ. ПРОЗОРІСТЬ І ВІДКРИТІСТЬ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

Процес оновлення офіційного веб-сайту закладу освіти та матеріалів  учителів налагоджено завдяки колективній роботі педагогів та. Особливо активно запрацював шкільний сайт під час навчання в умовах карантину, коли інформація на сайт оновлювалася щоденно, а інколи по декілька разів.

Адреса веб-сайту за наступним посиланням: 

https://pidberezh.e-schools.info/
Сторінка закладу освіти у Facebook за посиланням:

https://www.facebook.com/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%B1%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8F-%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0-%D0%86-%D0%86%D0%86-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%8F-820219448354954/
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педаго​гічних працівників школи дозволяють зробити висно​вок про можливість проведення освітнього процесу на високому рівні.
XVIІІ. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ на 2020-2021 н.р.:

· здійснювати необхідні організаційно-педагогічні заходи щодо ефективного впровадження, навчально-методичного забезпечення виконання оновлених освітніх програм у 2020/2021 навчальному році в умовах Нової української школи;
· сприяти підвищенню репутації та іміджу закладу освіти на ринку освітніх послуг шляхом підвищення якості освіти;

· сприяти комп’ютеризації та інформатизації закладу освіти;

· сприяти створенню освітнього середовища ЗЗСО для забезпечення освіти учням з особливими освітніми потребами та інклюзивної культури;

· популяризувати інклюзивні цінності; сприяти співпраці всіх членів колективу в питаннях навчання дітей з особливими освітніми потребами;

· упроваджувати в освітній простір ідеї дитиноцетризму;

· встановити циркуляційний насос у шкільну котельню

· вирішити питання з обслуговуванням шкільної електричної підстанції
· сприяти покращенню матеріально-технічної бази закладу

· покращити стан харчоблоку школи
· побудувати спортивний майданчик

