Протокол №4
засідання педагогічної ради
Підгайчиківського ліцею
від 08 травня 2023 року
Присутні – 29 членів педради (список додається)
[bookmark: _GoBack]Відсутні –2 члени педради (У. А. Микитчук, С. Г. Красуцька).
Порядок денний
1. Вибір підручників для учнів 10-х класів (доповідач заступник директора ліцею з навчально-виховної роботи Р. С. Савчук)
1. Інформація директора ліцею С. С. Михайлюк про виконання рішень педагогічної ради від 27.03.2023 року.
1. Різне

І. Слухали:
Р.С. Савчук – Про вибір підручників для учнів 10-х класів.
Доповідач запропонував ряд підручників для учнів 10-х класів різних авторів.

Виступили: 
О. Р. Михайлюк – Про обрання підручника української мови авторів Ворон А. А., Солопенко В. А. та 1 альтернативний (список додається); української літератури  авторів Слоньовської О. В., Мафтин Н. В., Вівчарик Н. М. та 1 альтернативний (список додається); зарубіжної літератури авторів Міляновської Н. Р., Міляновський Е. С. та 4 альтернативних (список додається).
І. П. Гайдащук – Про обрання підручника математики автора Істер О. С.  та 4 альтернативних (список додається).
Т. Д. Борисевич - Про обрання підручника англійської мови автора Карпюк О. Д. та 1 альтернативний (список додається).
Р. І. Рибчук - Про обрання підручника біології і екології автора Соболь В. І. та 3 альтернативних (список додається); «Захисту України» (основ медичних знань) авторів Фуки М. М., Пашко К. О. та 1 альтернативний (список додається).
Г. С. Бокотько - Про обрання підручника хімії автора Ярошенко О. Г. та 3 альтернативних (список додається).
В. Д. Мельничук - Про обрання підручника фізики авторів Бар’яхтар В. Г., Довгого С. О., Божинової Ф. Я., Кірюхіної О. О.
Т. Д. Сенюк – Про обрання підручника всесвітньої історії авторів Васильків І. Д., Сіронського Р. Б, Островського В. В. та 2 альтернативних (список додається); історії України авторів Власова В. С, Кульчицького С. В. та 1 альтернативний (список додається); громадянської освіти авторів Вербицької П. В., Волошенюк О. В., Горленко Г. О. та 2 альтернативних (список додається).
В. Р. Федасюк - Про обрання підручника географії авторів Гільберх Т. Г., Савчук І. Г., Совенко В. В. та 3 альтернативних (список додається).
Л. Д. Ящук - Про обрання підручника мистецтва автора Масол Л. М. та 2 альтернативних (список додається).
У. В. Якубів - Про обрання підручника інформатики авторів Ривкінда Й. Я., Лисенко Т. І., Чернікової Л. А., Шакотько В. В. та 3 альтернативних (список додається).

Ухвалили:
1. Обрати наступні підручники для 10-х класів: підручника української мови авторів Ворон А. А., Солопенко В. А. та 1 альтернативний (список додається); української літератури  авторів Слоньовської О. В., Мафтин Н. В., Вівчарик Н. М. та 1 альтернативний (список додається); зарубіжної літератури авторів Міляновської Н. Р., Міляновський Е. С. та 4 альтернативних (список додається); математики автора Істер О. С.  та 4 альтернативних (список додається); англійської мови автора Карпюк О. Д. та 1 альтернативний (список додається); біології і екології автора Соболь В. І. та 3 альтернативних (список додається); «Захисту України» (основ медичних знань) авторів Фуки М. М., Пашко К. О. та 1 альтернативний (список додається); хімії автора Ярошенко О. Г. та 3 альтернативних (список додається); фізики авторів Бар’яхтар В. Г., Довгого С. О., Божинової Ф. Я., Кірюхіної О. О.; всесвітньої історії авторів Васильків І. Д., Сіронського Р. Б, Островського В. В. та 2 альтернативних (список додається); історії України авторів Власова В. С, Кульчицького С. В. та 1 альтернативний (список додається); громадянської освіти авторів Вербицької П. В., Волошенюк О. В., Горленко Г. О. та 2 альтернативних (список додається); географії авторів Гільберх Т. Г., Савчук І. Г., Совенко В. В. та 3 альтернативних (список додається); мистецтва автора Масол Л. М. та 2 альтернативних (список додається); інформатики авторів Ривкінда Й. Я., Лисенко Т. І., Чернікової Л. А., Шакотько В. В. та 3 альтернативних (список додається).


ІІ. Слухали:
С.С. Михайлюк – Про хід виконання рішень педагогічної ради від 27.03.2023 року.



Голова педагогічної ради                                         Світлана МИХАЙЛЮК


Секретар педагогічної ради                                      Оксана МИХАЙЛЮК








