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евакуації  Підлісківської гімназії Вигодської селищної ради
у разі виникнення НС техногенного та природного порядку
Загальні положення
План розроблено на підставі Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2013  року № 841 , Про проведення евакуації в разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру” та інших директивних та нормативних документів.
План призначений для:

- організації і здійснення взаємоузгодженого комплексу організаційних та практичних дій (заходів) щодо проведення евакуаційних заходів;
- запобігання загибелі людей, зменшення матеріальних втрат та організації евакуації учнів і персоналу евакуації  Підлісківської гімназії (далі  Гімназія) із зони надзвичайної ситуації;
- своєчасного оповіщення про загрозу виникнення аварії, організації евакуаційних заходів та надання допомоги в місцях безпечного розміщення.

Підстави для введення плану в дію:
Виникнення (загроза виникнення) на території Гімназії або поблизу неї надзвичайної ситуації техногенного характеру, яка загрожує життю та здоров’ю дітей і персоналу закладу;
Надходження достовірної інформації по засобам оповіщення про виникнення НС техногенного характеру регіонального або державного рівня, яка загрожує радіаційним, хімічним або біологічним забрудненням району розташування Гімназії;
Розпорядження начальника ЦЗ Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради про евакуацію дітей і персоналу закладу в місце безпечного розташування у зв’язку з загрозою НС природного характеру, загрозою масових пожеж та інше.
 Порядок збору, виведення та укриття учнів і персоналу Гімназії:
Відповідно до одержаного розпорядження або прийнятого директором гімназії рішення на проведення екстреної евакуації та укриття учнів і персоналу, проводяться наступні заходи:
 
Оповіщення встановленим сигналом або розпорядженням керівного складу, вчителів та обслуговуючого персоналу про проведення екстреного збору, виводу з будівлі Гімназії та зосередженні на майданчику 
Перевірка повноти виведення учнів і персоналу Гімназії;
Формування пішої евакуаційної колони, призначення старшого колони та відправка її до місця безпечного розташування по встановленому маршруту;
Розміщення учнів і персоналу у місці безпечного розташування, перевірка їх наявності, оформлення списків евакуйованих та надання їх до управління освіти району;
Організація інформування батьків про місце знаходження учнів;
Організація та проведення у місці безпечного розташування заходів медичного, продовольчого та інших видів забезпечення тимчасового перебування дітей і персоналу Гімназії;
Встановлення та підтримання у місці безпечного розташування безперебійного зв’язку з начальником ЦЗ Відділом освіти, головою евакуаційної комісії  Вигодської селищної ради;
Після одержання інформації про відсутність небезпеки та отриманні розпорядження про закінчення евакуації організується повернення учнів і персоналу до місця постійної дислокації Гімназії або передача дітей батькам у місці безпечного розміщення.
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