			 
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до робочого навчального плану Комунальної установи
«Підлубівський заклад загальної середньої освіти  І-ІІІ 
ступенів Ємільчинської селищної ради Житомирської 
області» на 2021-2022 навчальний рік


І. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ

	Робочий навчальний план Комунальної установи «Підлубівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Ємільчинської селищної ради Житомирської області» на 2021-2022 навчальний рік розроблено на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»
/ зі змінами/, «Про дошкільну освіту», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», Концепції «Нової  української  школи» схваленої  розпорядженням кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року №988, Постанов Кабінету Міністрів України від 21.02.2018р.№87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти» від 23 листопада 2011року №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної освіти», наказів Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002р.№128, «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп подовженого дня та порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06.02.2002 за №22916517, наказів Міністерства освіти і науки України від 21.03.2018р.№268 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2 класів закладів загальної середньої освіти», від 20.04.2018р. №407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної освіти І ступеня», Державних  санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу ( ДСанПіН 5.2.008-01).
	Загальна середня освіта в Комунальній установі «Підлубівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Ємільчинської селищної ради  Житомирської області» здійснюється за такими напрямками:

· початкова освіта (1-4класи);
· базова загальна середня освіта (5-9класи);
· основна школа (10-11 класи).

Робочий навчальний план розроблено на підставі навчальних  планів:

· для 1-4 класів – Типовим навчальним планом для 1-4 класів з навчанням українською мовою на 2021-2022н.р./ навчальний план розроблений на основі Типової освітньої програми під керівництвом Савченко О.Я. НУШ-1/ таблиця 1;
· для 5-9 класів – за навчальними планами закладів загальної середньої освіти з українською мовою навчання  ( таблиця 1 для 5-9к  до Типової освітньої програми, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018р. №4051;
· для 10-11 класів – за навчальними планами закладів загальної середньої освіти з українською мовою навчання (таблиця 2 до Типової освітньої програми, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20. 04. 2018р. №408) 

Робочий навчальний план включає інваріантну, сформовану на
державному рівні та варіативну складові.

	Варіативна складова передбачає:

· збільшення годин на вивчення окремих предметів інваріантної складової;
· упровадження  курсів за вибором;
· проведення факультативних занять;
· проведення групових занять.

При розподілі варіативної складової враховано, що гранично
допустиме навантаження розраховано на одного учня, а уроки фізичної культури не враховуються при визначенні цього показника.
	При збільшенні годин на вивчення окремих предметів інваріантної складової зазначені години заносяться до класного журналу на сторінки відповідного предмета інваріантної складової, вчитель самостійно вирішує питання щодо збільшення кількості годин  на вивчення тих чи інших тем в порівнянні з передбаченими  навчальними програмами.
	Облік курсів за вибором та групові заняття з учнями здійснюються на окремих  сторінках класного журналу, навчальні досягнення учнів  курсів за вибором оцінюються та результати виставляються до класного журналу за рішенням педагогічної ради школи.
	Комунальна установа «Підлубівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Ємільчинської селищної ради Житомирської області» – заклад з українською мовою навчання. Загальна кількість класів – 11, кількість учнів станом на 01 вересня 2021 року – 115.
	
ІІ.ПОРЯДОК ВИВЧЕННЯ ОКРЕМИХ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ.
	
	Робочий навчальний план забезпечує реалізацію змісту шкільної освіти на рівні Державних стандартів.
	Освітній процес у школі І-ІІІ ступенів буде проводитися за державними програмами з використанням інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо вивчення шкільних дисциплін у новому 2021-2022 навчальному році.
	Вибір предметів  варіативної частини робочого навчального плану зумовлений врахуванням реального стану матеріально-технічного, методичного, кадрового забезпечення освітнього процесу в закладі та освітніх інтересів учнів.
	Години варіативної складової навчального плану в кількості 37.5 тижневих годин розподілено таким чином:



· на доповнення до викладання окремих предметів 
у 1 класі –українська мова  1,2,3,4 класи (по 1т. г.); математика 3,4 кл. (по 1т.г.); українська мова 5,6,7кл. (по 0.5 т.г.) українська мова 10,11 кл. (по 2т.г.) -профільне навчання, фізична культура 10,11кл. (по 3т.г.)  – профільне навчання;

· на читання курсів за вибором – 
 історія рідного краю 7,8,9  (по 0.5год.), 8,9 класи – географія рідного краю
(по 0.5год.)

· на проведення групових занять – 5,6 класи – математика (по 1т. г.)

· на проведення факультативних занять –  українська мова 7,8, кл.(по 1т.г) - математика 7 ( по 0.5год.), 10,11кл. ( по 1 год.), історія України 11кл. (1т.г.), біологія 11клас (1т.г.)

Враховуючи матеріально-технічне забезпечення бази закладу та бажання школярів з фізичної культури учні 5-6 класів будуть опановувати варіативні  модулі : «Футбол», «Волейбол», «Баскетбол», «Легка атлетика», «Гімнастика» , учні 7-8-9 класів – «Футбол», «Волейбол», «Баскетбол», «Легка атлетика, 10-11 класи «Футбол», «Легка атлетика», «Баскетбол».

Вивчення трудового навчання буде проводитися  за основними технологіями:

· 5 клас – технологія обробки деревинних матеріалів (ДВП, фанера); технологія  ажурного випилювання; технологія обробки деревини;
· 6 клас – технологія обробки дроту; технологія обробки тонколистового металу; технологія обробки деревини;
· 7клас – технологія ручної обробки деревини; технологія механічної обробки деревини; технологія оздоблення виробу;
· 8 клас – технологія ручної обробки сортового прокату; технологія механічної обробки деревини; технологія механічної обробки металу; технологія ручної обробки деревини, технологія електротехнічних робіт;
· 9 клас – технологія ручної обробки сортового прокату; технологія ручної обробки  деревини;
· 10 клас – ландшафтний дизайн; креслення;
· 11 клас – дизайн предметів інтер’єру, креслення.

Викладання предметів, що не мають повної кількості годин, буде здійснюватися через тиждень протягом навчального року: 8,9,10,11 класи  історії України по 1.5 год., - інформатика 10,11кл. по 1.5 т.год. ;10 і 11кл.- Захист Вітчизни – по 1.5год.,- 10,11 кл. – технології – по 1.5 год. – з інваріантної складової навчального плану, а з варіативної складової у 7,8,9 кл. - історія рідного краю по 0.5год. ,8,9 кл. – географія рідного краю по 0.5год.
	Викладання хімії у 7 класі буде проводитися таким чином – І семестр – 1 год. ІІ семестр – 2 год. ( річна кількість – 1,5год.). 

ІІІ.СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

	Навчальний рік розпочинається з 1 вересня святом – Днем знань і закінчується не пізніше  03 червня 2022 року.
	Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:
І семестр – з 1 вересня 2021 року по 28 грудня 2021 року,
ІІ семестр з 11 січня 2022 року по 03 червня 2022 року.

	Упродовж навчального  року для учнів проводяться канікули:

· Осінні з 26 жовтня по 31 жовтня;
· Зимові з 29 грудня по 09 січня;
· Весняні з 26 березня по 03 квітня.

Орієнтована дата проведення свята «Останній дзвінок» - 03 червня  2022року.  

Дата вручення документів про  освіту буде визначена додатково ( в залежності від термінів проведення ДПА і ЗНО).
Відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30 грудня 2014 року №1547 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 року за №157/26602 учні 4,9 класів складають ДПА. Перелік предметів для ДПА, форму та терміни її проведення Міністерством освіти  і науки буде затверджено додатково.
Навчальна практика та навчальні екскурсії за рішенням педагогічної ради у2021-2022 н.р. проводитися не будуть.
Заклад працює за п’ятиденним режимом роботи відповідно до Закону України «Про  загальну середню освіту»
. 
Початок навчальних занять розпочинається: 
Понеділок-п’ятниця  о 9.00год.

	Тривалість уроку у 1 класі становить – 35 хвилин, у 2-4 класах – 40 хвилин, у 5-11 класах – 45 хвилин.
	До робочого навчального плану Комунальної установи « Підлубівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Ємільчинської селищної ради Житомирської області» додаються переліки навчальних програм, режими роботи закладу, тижневий розклад уроків. 














				Навчальні програми
		за якими викладаються навчальні предмети у
		2021-2022н.р.

1-2кл. – Типова освітня програма під керівництвом Савченкодля 1-2 класів закладів загальної середньої освіти – затверджена наказом МОН України від 08.10.2019р. №1272
[bookmark: _GoBack]3-4кл. – Типова освітня програма під керівництвом Савченко для учнів 3-4 класів закладів загальної середньої освіти  затверджена наказом МОН України від 08.10.2019р. №1273


5-9кл. - Програми для загальноосвітніх навчальних закладів – української мови, української літератури, зарубіжної літератури, історії України, всесвітньої історії, основ правознавства, мистецтва, образотворчого мистецтва, математики, природознавства, біології, географії, фізики, хімії, трудового навчання, інформатики, основ здоров’я, фізичної культури – затверджені наказом МОН України від 07.06.2017р. №804.


10-11кл. – Навчальні програми для 10-11 класів , української літератури, англійської мови, зарубіжної літератури, історії України, громадянської освіти, математики, біології, географії, фізики, хімії, технології, астрономії – затверджені наказом МОН України від 23.10.2017р. №1407; Захист України  - наказ №1377 від 04.11.2020р.


10-11кл. - Навчальні програми для10- 11 класу /профільне навчання / з української мови, , фізичної культури,– затверджені наказом МОН 
України від 20.04.2018р.№406
