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Відповідно до листа МОН від 10.08.2022 № 1/9105-22 “Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н. р.”, інструктивно-методичних рекомендацій щодо викладання навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році на початку 2022/2023 навчального року, задля забезпечення якісного виконання освітніх програм, вчителями школи більше уваги приділялося традиційному повторенню вивченого матеріалу за минулий рік.
Було проведено діагностичні роботи/опитування в 2-11-х класах з основних навчальних предметів з метою визначення рівня засвоєння матеріалу учнями за період карантину та військових дій. Відповідно до результатів, вчителі спланували роботу (колективну або індивідуальну) щодо актуалізації окремих тем, систематизації знань та умінь, практичного їх закріплення, внесли певні корективи до планів. На засіданнях предметних методичних об’єднань були підведені підсумки «корекційного повторення», розроблені шляхи покращення якості освіти в умовах змішаної та дистанційної форм навчання.
Результати аналітичного моніторингу з базових предметів в початковій, середній та старшій школі виявилися нерівномірними, самостійна робота вдома все ще не стала системою для більшості учнів.
Діагностичні тестові роботи з української мови містили завдання за темами ІІ  семестру 2021 – 2022 навчального року. Учні 2-4 класів показали переважно середній та достатній результати, загальний якісний показник успішності становить 39%, з них 7% показали високий рівень. Найгірші показники виявилися в 2 класі, на початковому рівні виконали роботу 10 учнів з 13. Правильно виконано лише 1 завдання, велика кількість помилок. Найкращі результати в 4 класі.
116 учнів 5-11 класів писали роботу з української мови. З них виконали завдання на високому рівні – 13, достатньому – 36, середньому – 35, початковому – 32. Загальний якісний показник успішності становить 42%, з них 11% показали високий рівень. Вище загальношкільного якісного показника результати 10 класу (56%), 6 класу (53%), 8 та 11 класів (по 50%). Вполовину менші від загальношкільних (21%) у 5 класі, де значення початкового рівня сягає 64%. Високий початковий рівень знань простежується у випускному класі – 7 учнів з 22.

	    Типові помилки учнів початкових класів:
· Списування з друкованого тексту, правила фонетичного звуко-буквеного розбору слів.
Типові помилки учнів 5-11 класів свідчать про недостатню практику використання правил правопису,  синтаксису та орфографії:
· неправильне визначення частин мови, особливо займенників, правопис займенників;
· порушення граматичних норм при утворенні ступенів порівняння прикметників;
· визначення основи речення;
· розділові знаки при узагальнювальних словах;
· визначення службових частин мови;
· незнання значень фразеологізмів;
· синтаксичний розбір речення;
· пряма мова;
· орфограми в коренях, префіксах, суфіксах і на межі значущих частин слова та основ;
· пропуски букв у словах;
· установлення відповідності між односкладними реченнями та їх видами;
· невміння визначити речення з однорідними членами;
· труднощі в побудові речень із вставними словами та однозвучними членами речення;
· недотримання пунктуаційних норм під час редагування речень;
· невміння розпізнавати види складних речень та увідповіднювати їх із запропонованими схемами;
· визначення видів складнопідрядних речень;
· труднощі із розрізненням простих ускладнених речень і складних.
  З англійської мови учні 2-4 класів виконували діагностувальні роботи за навчальним матеріалом ІІ семестру 2021 – 2022 навчального року. Учні виявили в основному достатній та середній рівні, хоча в 2 класі на високому рівні роботу виконали 10 дітей з 14. Загальношкільні якісні показники: ЯПУ - 60%. Третя частина учнів (36%) отримали результати високого рівня, а 18% - початкового. 
Типові помилки також лежать в практичній площині:
-літери та їх назви;
- числівники;
- кольори;
- теперішній час, вживання дієслова have/has.
Аналіз результатів діагностичних зрізів знань учнів 5, 9 та11 класів виявив, що  високий рівень засвоєння знань має один учень з 9 класу. Якісний показник становить 21 %. Вибірка неточна, так як роботу писали 42 учні з 81 (половина). В 5 класі 11 учнів засвоїли матеріал на 50% та можуть використати набуті знання за минулий рік за допомогою вчителя. 2 учні потребують значної допомоги, один  учень не засвоїв матеріал та потребує додаткового навчання. 
Типові помилки були допущені:
· побудова запитання до виділеної частини речення;
· лексика програмового матеріалу, зокрема тем Seasons;
· питальні слова;
· часові форми Past and Future Simple, Present Continuous;
· Articles the, a, an.
З історії України третя частина (27%) учнів 9 та 10 класів показали достатній та високий  рівні навчальних досягнень, з яких тільки 5% - високий. При цьому знання на середньому  рівні показали 43% учнів. 7% опитаних продемонстрували початковий рівень знань, слабко сформоване критичне мислення. Типовими помилками було:
· плутанина хронологічної послідовності подій;
· слабке розуміння причино-наслідкових зв’язків;
· плутанина в завданнях візуального характеру (пам’ятки культури та історичні діячі).
Частина учнів показала малий відсоток залишкових знань, слабкі знання форм і методів боротьби проти російського самодержавства, відсутність власної думки стосовно етапів національного відродження. В цілому, учні  володіють історичною термінологією, аргументовано висловлюють оціночні судження.
Формування математичної компетентності є одним з пріоритетних завдань освітнього процесу в школі. 
Моніторингові дослідження в школі доводять важливість вирішення цієї проблеми не тільки в предметному, а й в міжпредметному планах. Тому одним з важливих завдань «вхідного» моніторингу було саме дослідження ступеня сформованості знань, навичок, компетентностей з курсу математики в попередньому класі.
Діагностичну роботу з математики писали 5 – 11 класів. Менше половини учнів показали високий та достатній рівні (ЯПУ- 33%),  також третя частина (34%) – початковий. У 5 класі – половина показників початкового рівня (писали роботу 14 учнів, з них 7 мають оцінки 1-3 бали). Показники з геометрії краще, ніж з алгебри/математики. Найбільше учнів на початковому рівні з алгебри в 9 класі (показник неуспішності – 43%, а оцінку високого рівня не отримав жоден учень). Окремо хочеться сказати про випускників. Учнів у класі 30, писали роботу з алгебри 16, з геометрії 18. Якісні показники відповідно – 31% і 44%. На початковому та середньому рівнях з обох предметів написали майже одинаково – по 5-6 учнів. 
Учні допустили помилки в завданнях на:
· з математики: розряди чисел, обчислення звичайних та буквенних виразів, запис істинних рівностей у сантиметрах, дециметрах та метрах, розв’язування сюжетних задач, в яких невідоме знаходиться через суму двох відомих значень; додавання, віднімання, множення та ділення багатоцифрових чисел в стовпчик, знаходження значень виразів – на порядок дій, розв’язування рівнянь, порівняння виразів, зведення до одиниці, знаходження сторони прямокутника за площею та відомою стороною;
·  з алгебри: розв’язування квадратних рівнянь: визначення коефіцієнтів повного квадратного рівняння, розв’язування неповних квадратних рівнянь, застосування теореми Вієта при знаходженні суми коренів квадратного рівняння, обчислення виразів, що містять степені з цілим показником (9 клас); спрощення тригонометричних виразів, використання таблиці похідних при знаходженні похідної функції, використання похідної на дослідження функції (11 клас);
· з геометрії: знаходження у прямокутному трикутнику невідомого катета(застосування теореми Піфагора), використання властивостей ромба, трапеції, кутів, вписаних у коло; обчислення площ паралелограма, трикутника (9 клас); обчислювальні навички (дії з раціональними числами), побудова стереометричних малюнків, зображення фігур у стереометрії, застосування теореми про три перпендикуляри (11 клас).

Діагностичні роботи з біології в усіх класах проводилися з тем, які учні вивчали протягом березня-травня 2022 року. Якісний показник успішності (ЯПУ) учнів 7-11 класів становить  25,9%  (засвоїли навчальний матеріал на достатньому та високому рівнях). Значна частина учнів (36%) продемонструвала малий відсоток залишкових знань. Типові помилки:
· плутанина в термінології, в послідовності порядку циклів та назвах деяких представників;
· визначення взаємозв’язків будови і функцій рослинного та тваринного організмів;
· питання загальної біології (що входить до складу молекул РНК, ДНК, АТФ, характеристика нуклеїнових кислот, матричний синтез білків, визначення генетичних хвороб, будова та функції мембранних органел, особливості еволюційних процесів).
Слід вказати, що учні мають гарні знання з анатомії людини(серцево-судинна система, дихальна система, особливості функціонування вірусів, біологія рослин).
 Аналіз діагностичного моніторингу з хімії показав зниження якісних показників навчання у порівнянні з попереднім періодом. 
Учні 8 класу не вміють обчислювати масову частку елемента в речовині, мають труднощі при складанні формул бінарних сполук, значна частина не вміє ставити коефіцієнти.
Учні 9 класу не вміють писати рівняння хімічних реакцій, не можуть правильно визначити належність речовини до класу сполук (оксиди, основи, кислоти, солі), виникають труднощі під час складання формул та визначення типу хімічних реакцій. Аналіз моніторингу 10 класу показав, що більшість учнів не можуть правильно визначити до якого класу органічних сполук відносяться речовини, частина учнів не знають хімічних властивостей речовин та не вміють писати рівняння реакцій. Труднощі викликає розв’язування задач на визначення хімічної формули речовини. В 11 класі більшість учнів не знають склад, будову та властивості органічних сполук, значна частина допускають помилки при написанні рівнянь хімічних реакцій. Деякі учні не можуть назвати органічні сполуки та визначити до якого класу вони відносяться. Більшість учнів не можуть розв’язувати задачі на знаходження формул органічних сполук. Якісний показник учнів 8-11 класів – 36,5%, з низ 11,1% - високий. Переважно середній рівень мають учні 11 та 8 класів. У 9 класі найвищий відсоток початкового рівня – 42,9%.  


Діагностичний моніторинг з фізики проводився в учнів 8-11 класів із середнім результатом. Так, 39,1% показали середній рівень знань, початковий – 20,3%, достатній – 27,5% і високий – 13,1%. У 8 класі більшість учнів не знають формул для розрахунку тиску, потужності енергії, сили Архімеда. Значна частина не вміють застосовувати формули для розв’язування задач. У класі є учні, які не знають, як позначаються фізичні величини, які вони мають одиниці вимірювання. В учнів 9-11 класів винникають труднощі під час розв’язування задач, особливо – високого рівня.
Діагностичний моніторинг з географії проводився в 6-11-х класах із середнім результатом, як і фізика. Так, 23,5% учнів показали початковий рівень засвоєння навчального матеріалу, з них найбільше в 6 класі (53%). Найкраще справилися з моніторинговим завданням учні 7-11 класів. В цілому якісний показник успішності – 32,7%.
Матеріал з природознавства учні 6 класу засвоїли на низькому рівні. Виникли проблеми з темами, які вивчалися в період дистанційного навчання. В решти учнів певні труднощі були з темами: «Оболонки Землі», 7 клас; «Закономірності формування природи материків і океанів, «Материки північної півкулі», 8 клас; «Клімат та кліматичні ресурси», «Води суходолу», 9 клас; «Третинний сектор господарства», 10 клас; «Океанія» та «Африка», 11 клас. 
	

РЕКОМЕНДАЦІЇ;
1. Заступнику з навчально-виховної роботи.:
1) Провести аналіз результатів та врахувати їх при дослідженні рівня адаптації.
2) Обговорити результати діагностичних контрольних робіт на засіданні методичної ради ліцею.
2. Керівникам методоб’єднань обговорити підсумки проведення на засіданнях.
3. Учителям-предметникам:
1) Проаналізувати якість виконання контрольних робіт.
2) Спланувати подальшу корекційну, самоосвітню роботу з учнями щодо покращення рівня навчальних досягнень.




Директор                                  Сергій ГАВРИЛЮК






