Шановні батьки! В той час, коли діти не відвідують дошкільний заклад, а залишаються вдома з вами, просимо вас дотримуватися режимних моментів, за якими діти звикли жити і працювати в дитячому закладі дошкільної освіти. А ми пропонуємо вам попрацювати вдома за програмними завданнями, відповідно до вікових особливостей дітей.

Так як на всесвітню мережу інтернет карантин не розповсюджується, тому пропонуємо поринути в світ науки, казок та пригод онлайн! Карантин так карантин!

Для ваших дітей є чудова нагода поринути у світ архітектури, природи та цікавинок на сайті 

 HYPERLINK "http://http/www.raskraska.com?fbclid=IwAR3FX80l19SKuVRzbgbFuFcplZajsozFnagrpdHyLyJMzqpFFmgyC2U4AzE" \t "_blank" Розмальовка. Розмальовки для хлопців та дівчат онлайн з принцесами, супергероями та чудовими іграшковими персонажами на сайті Дошкільнята. Аудіоказки, цікаві мультики та легенди світу на сайті Казкар
Малюйте, ліпіть, створюйте прості композиції, обговорюйте те, що ви створили чи намалювали. Читайте та обговорюйте літературу яка є у вас вдома, вивчайте віршики та колискові. Повторюйте поняття: "Важке - легке", "Великий -малий", "Довгий- кориткий", "Високий - низький", "Багато-мало".Повторюйте "Дні тижня", "Пори року", "Назви місяців".

А ще реєструйтеся на сайті «Розвиток дитини» (на період карантину він безкоштовний). Бажаємо успіхів і будьте здорові!
