Протокол № 1

засідання методичної ради 

Піщанського ЗЗСО
від 20.09.2021
Голова: Олійник І.С., голова методичної ради закладу
Секретар: Нікіфорова А.Д., вчитель фізики 

Присутні: 8 (100%)

Прядок денний

1. Про підсумки методичної роботи за 2020/2021 навчальний рік. Завдання методичної служби на 2021/2022 навчальний рік.
2. Про затвердження планів роботи методичних структур на 2021/2022 навчальний рік.
3. Про організацію роботи педколективу над реалізацією ІІІ етапу науково-методичної проблеми.

4. Про реалізація Концепції Нової української школи у 1-4 класах.
5. Про проходження атестації педпрацівників у 2021-2022 н.р.

 6. Про затвердження завдань олімпіадних робіт з предметів інваріантної складової.

1.СЛУХАЛИ: 
Олійник І.С., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка проаналізувала  стан методичної роботи  за 2020 – 2021 навчальний рік (доповідь додається)
 

2. СЛУХАЛИ:
Сокерчак І.Ю.., голову МО вчителів початкових класів, яка ознайомила з планом роботи методичного об’єднання вчителів початкових класів;

Зайця І.М..,  голову МО вчителів природничо-математичного циклу, який    ознайомив з планом роботи методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу;

  Росінську Т.М., голову МО вчителів  гуманітарно-естетичного циклу, яка ознайомила з планом роботи методичного об’єднання вчителів гуманітарно-естетичного циклу;

Рубаху Л.В., голову МО класних керівників, яка ознайомила з планом роботи методичного об’єднання класних керівників.

3. СЛУХАЛИ:
Олійник І.С., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка наголосила, що згідно з річним планом роботи школи на 2021 – 2022 навчальний рік  методична

робота навчального закладу спрямована на всебічне підвищення кваліфікації та

професійної майстерності кожного педагога, на розвиток і підвищення творчого

потенціалу педагогічного колективу в цілому, а в остаточному підсумку – на

досягнення оптимальних результатів навчально-виховної роботи. Форми та методи

методичного супроводу постійно удосконалюються, що дало змогу педагогічному

колективу нашої школи працювати над ІІІ етапом науково-методичної проблеми  «Реалізація сучасних педагогічних технологій освіти на засадах компетентнісного підходу в контексті положень «Нової української школи» 
.

4. СЛУХАЛИ: 

Заступника директора з навчально-виховної роботи Олійник І.С., яка Олійник І.С.., яка сказала , що Нова українська школа потребує нових підходів до навчання, формування педагогічної компетентності фахівця школи. Відповідно до сучасних освітніх тенденцій високі вимоги ставляться до вчителя. Сучасний учитель повинен бути професійно-компетентним й всебічно освіченим фахівцем, здатним професійно сприймати, аналізувати і оцінювати сучасні соціально-педагогічні явища, грамотно застосовувати педагогічні технології, проявляти творчу і дослідницьку ініціативу, професійну мобільність, бути здатним до розвитку суб’єктів освітнього процесу.
ВИСТУПИЛИ:

Черниш В.В.., член методичної ради, яка сказала, що метою початкової освіти є всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування цінностей та розвиток самостійності, творчості, допитливості, що забезпечують її готовність до життя в демократичному й інформаційному суспільстві, продовження навчання в основній школі. Ще раз наголосила, що 1 -4 класи навчаються за Типовою освітньою програмою О. Я.Савченко. Календарне та поурочне планування здійснюється вчителями у довільній формі, у тому числі з використанням друкованих чи електронних джерел тощо. Формат, обсяг, структура, зміст та оформлення календарних планів та поурочних планів-конспектів є індивідуальною справою вчителя. Наголосила, що у методичних рекомендаціях сказано, що “…протягом семестру, з урахуванням рівня опанування учнями програмовим матеріалом, інших обставин, які організаційно впливають на освітній процес учитель може вносити корективи до календарно-тематичного планування.
5. СЛУХАЛИ: 

Заступника директора з навчально-виховної роботи Олійник І.С., яка наголосила, що при атестації педагогічних працівників адміністрація керується  наказом МОН № 930 від 06.10.2010 «Про затвердження Типового положення про атестацію педагогічних працівників»( зі змінами до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту №1473 від 20.12.2011, наказом МОН № 1135 від 08.08.2013). у 2021-2022 н.р. черговій атестації підлягають вчитель хімії та біології Никифоренко Л.В. на підтвердження вищої кваліфікаційної категорії та вчитель фізичної культури Мазуренко А.В. на присвоєння першої кваліфікаційної категорії.
6.  СЛУХАЛИ: 

Заступника директора з навчально-виховної роботи Олійник І.С., яка наголосила, що відповідно до наказу по закладу від 10.09.2021р №138 « Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2021-2022  навчальному році»

в жовтні 2021 року буде проведено І етап учнівських   олімпіад з базових дисциплін ( української мови та літератури, історії, правознавства, англійської, математики, фізики, хімії, біології,  географії, інформаційні технології, зарубіжної літератури) за завданнями, підготовленими шкільними методичними об’єднаннями відповідної олімпіади
.

 ВИСТУПИЛИ:

Росінська Т.М., голова МО вчителів  гуманітарно-естетичного циклу, яка ознайомила з олімпіадними завданнями з української мови та літератури, історії, правознавства, англійської мови, зарубіжної літератури.

Заєць І.М., голова МО вчителів природничо-математичного циклу, який ознайомив з олімпіадними завданнями з фізики, хімії, біології,  географії, інформаційних технологій.


ВИРІШИЛИ:
1.Роботу методичної ради вважати такою,що відповідає вимогам.

2.Затвердити плани роботи методичних об’єднань на 2021 – 2022 навчальний рік.

3. Продовжити у2021-2022 н.р.роботу над реалізацією ІІІ етапу науково-методичної проблеми  «Реалізація сучасних педагогічних технологій освіти на засадах компетентнісного підходу в контексті положень «Нової української школи»
4. На засіданнях МО вчителів початкових класів систематично обговорювати питання щодо реалізації Концепції Нової української школи.

 5. При атестації педагогічних працівників керуватися наказом МОН № 930 від 06.10.2010 «Про затвердження Типового положення про атестацію педагогічних працівників»( зі змінами до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту №1473 від 20.12.2011, наказом МОН № 1135 від 08.08.2013). у 2021-2022 н.р.6.
6. Затвердити олімпіадні завдання  з української мови та літератури, історії, правознавства, англійської мови, зарубіжної літератури, фізики, хімії, біології,  географії, інформаційних технологій.

 Голова методичної ради  :                           Ірина ОЛІЙНИК

Секретар методичної ради:                         Альона НІКІФОРОВА
