Розділ ІІ ФОРМИ ДОНЕСЕНЬ (ВІДОМОСТЕЙ)

1. З ПИТАНЬ СТАНУ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

Форма 1/1/ПЦЗ

ДОПОВІДЬ

про стан цивільного захисту у Піщанському ліцеї Піщанської сільської ради Подільського району
У Піщанському ліцеї Піщанської сільської ради  на 1 січня 2023 року не зареєстровані надзвичайні ситуації (далі – НС) (кількість, класифікація, кількість постраждалих, матеріальні збитки, витрати щодо ліквідації наслідків НС).

Загальна чисельність учнів  загальної середньої освіти  станом на 01.01.2023 року становить 229 осіб. Станом на 01.01.2023 року 26 педагогічних працівників   та техперсонал 29 осіб. 
На випадок евакуації та стихійних лих в ліцеї  існують 3 запасні виходи. 

 Заходи з питань цивільного захисту (далі – ЦЗ), що проведені в звітному році на виконання актів Кабінету Міністрів України, та РНБО України і рішень місцевих органів виконавчої влади.

У Піщанському ліцею найпростіше укриття розташоване в одноповерховій частині будівлі школи, що є корпусом початкової школи, загальною площею 240 кв.м. та місткістю 300 осіб. Розміщені покажчики руху в будівлі школи до найпростішого укриття.
Протягом  року класними керівниками були проведені уроки безпеки для учнів за такими темами:

- Поняття тероризму. Види. Способи проведення терактів.

 -Ознаки вибухових пристроїв. Дії при виявленні  вибухового пристрою або підозрілої речі.

-Поведінка під час антитерористичної операції.

- Рекомендації громадянам у разі загрози та виникнення НС,пов’язаної з терористичними актами (у квартирі, на вулиці, у будинку, в   транспорті).

- Поведінка заручника. Як поводити себе, коли ви захоплені, а також під час спецоперації.

  Під час тижня з безпеки життєдіяльності проведенні години спілкування за такими темами: «Дотримання правил пожежної безпеки у побуті», «Газ у побуті», «Як треба діяти у надзвичайних ситуаціях», «Увага, діти на дорозі»,  тестування " Основні правила безпеки руху пішоходів ",  бесіди «Ми - пішоходи»;
Класні керівники 1-11-х класів  2022 року перед канікулами постійно проводили бесіди зі здобувачами освіти з питань небезпечної поведінки під час канікул, поведінки з вибухонебезпечними предметами та під час надзвичайних ситуацій різного характеру.

Організація ЦЗ проводиться щорічно між учнями та персоналом закладу. 

Стан забезпечення матеріалами (ватно-марлеві пов’язки, бутлі  з содовим розчином, кислотним розчином) задовільний. За закладом закріплено два шкільні автобуси.
Оновлено стенд з цивільного захисту. Основними цілями та завданнями цивільної оборони є: 

- практична перевірка здатності учнів грамотно і чітко діяти з метою захисту свого здоров’я та життя у надзвичайних ситуаціях;

- виховання впевненості учнів у ефективності заходів, що проводяться цивільною обороною;

- формування та розвиток в учнів високих морально - психологічних якостей: відваги. Мужності, витримки , ініціативи, спритності, здатності самовіддано виконувати завдання цивільної оборони.

І. Система управління, оповіщення і зв'язку 

Заходи щодо покращення і підвищення готовності системи управління, оповіщення і зв'язку проводиться у ліцеї організація та здійснення контролю за якістю занять і тренувань з програми ЦЗ в початковій, основній та старшій школі в період підготовки Дня ЦЗ
Оповіщення керівного складу ЦЗ здійснюється за сигналом «Збір», який передаються кожному у робочий час через посильного учнів чергового класу.

Оповіщення  учасників освітнього процесу здійснюються за сигналами:

-при евакуації три дзвінки

-про радіаційну загрозу, хімічне зараження, біологічне зараження – один дзвінок.


ІІ. Захист населення

1. Забезпеченість населення, у тому числі найбільшої робочої зміни захисними спорудами цивільного захисту (далі – ЗСЦЗ). Стан готовності існуючого фонду ЗСЦЗ (загальні кількісні та відсоткові показники, кількість коштів, витрачених на ремонт протягом року).

2.Протирадіаційні укриття не ведуться і не планується. 
3.Ліцей забезпечений  медичними засобами.
III. Сили та засоби ЦЗ

V. Технічне забезпечення

В наявності 2 шкільних автобуса
VІ. Протипожежне забезпечення 

Піщанський ліцей  укомплектований  протипожежними щитами та вогнегасниками.
Директор                                                           Валентина ГРУЦЕНКО
 
"12" СІЧНЯ 2023 р                          
Примітка: Форма заповнюється відповідно до реального стану цивільного захисту відповідного органу управління освітою (об’єкту господарювання), що звітується. Зміни назв пунктів наведеної форми не допускається.

