Протокол №2
класних батьківських зборів учнів  11 класу
НВК «Піщанська ЗОШ Ι-ΙΙΙ ст..-ЗДО»
     11  грудня 2018р
Голова зборів – Нікіфорова А.Д.
Секретар – Скрипник Т. В.
Присутні: батьки -  Ахмєдова О.В, Вієр Д.І, Гулько С.П, Даллакян А.Ш, Івашковська Л.П, Бояхчян В.Г, Плахотна Л.М, Скрипник Т.В, Ткачук Л.М, та учні  11 класу, -  АхмєдоваЮ , Вієр Ю, Гулько А, Даллакян К, Івашковська В, Манукян М,Матевосова Ю, Плахотна Н, Скрипник В, Ткачук О, 
Музикова К,  учні 11 класу, класний керівник  Нікіфорова А.Д.
Запрошені:  В.о. директора Груценко В.Ф, 
заступник директора школи з НВР роботи Олійник І.С.
Порядок денний:

1. Про особливості зовнішнього незалежного оцінювання 2019 року: обов'язкові предмети, зміни і доповнення та  підготовку учнів 11 класу до ЗНО і ДПА .

Слухали:
 Груценко В.Ф,  в.о.директора  школи, яка  наголосила батькам про важливість зовнішнього назалежного оцінювання при вступі до вищих навчальних закладів та ознайомила присутніх з інформацією щодо деяких особливостей зовнішнього незалежного оцінювання у 2019 році. А саме:
1. Нормативно-правове забезпечення ЗНО-2019
Слухали:
Олійник І.С, заступника директора школи  з методичної роботи, яка повідомила про  основні дати ЗНО-2019: реєстрація розпочнеться 5 лютого і триватиме до 25 березня. Основна сесія відбуватиметься з 21 травня до 13 червня. Додаткова сесія запланована на 26 червня – 12 липня.

Наказом Міністерства освіти і науки України від 22 серпня № 931 урегулювано проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2019 року. Відповідно до наказу кожен зареєстрований учасник має право пройти тести щонайбільше з чотирьох навчальних предметів. Загалом зовнішнє незалежне оцінювання відбуватиметься з одинадцяти навчальних предметів: 
МАТЕМАТИКА    21 травня
УКРАЇНСЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА  23 травня
ІСПАНСЬКА МОВА  27 травня
НІМЕЦЬКА МОВА   27 травня
ФРАНЦУЗЬКА МОВА  27 травня
АНГЛІЙСЬКА МОВА  28 травня
ФІЗИКА  30 травня
ІСТОРІЯ УКРАЇНИ  04 червня
БІОЛОГІЯ  06 червня
ГЕОГРАФІЯ  11 червня
ХІМІЯ  13 червня
Зміст сертифікаційних робіт відповідатиме програмам зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2016 року № 77 «Про затвердження програм зовнішнього незалежного оцінюванню для осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти» (ці ж програми були чинними під час розроблення тестових завдань 2018 року).
Результати зовнішнього оцінювання із трьох навчальних предметів зараховуються як результати державної підсумкової атестації (за шкалою 1–12 балів) за освітній рівень повної загальної середньої освіти  для учнів закладів загальної середньої освіти, які в 2019 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти:
· українська мова і література (частина з української мови) (обов’язково);
· математика або історія України (період ХХ — початок ХХІ століття) (на вибір випускника);
· один з предметів із запропонованого вище переліку (на вибір випускника).
Учням, які виберуть для проходження державної підсумкової атестації іноземну мову, результат за ЗНО буде зараховано як результат за ДПА (за шкалою 1–12 балів), залежно від рівня, на якому вони цю мову вивчали:
· для тих, хто вивчав мову на профільному рівні, оцінкою за ДПА буде результат виконання всіх завдань;
· для тих, хто вивчав мову на рівні стандарту або академічному, оцінкою за ДПА буде результат виконання завдань 1–32, 39–43, 49–53, 59.
Також ознайомила з правами та обов’язками учасників зовнішнього незалежного оцінювання визначених Порядком проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти

Слухали:
Класного керівника Нікіфорову А.Д, яка звернула увагу всіх присутніх на участь випускників у пробному ЗНО, так як пробне ЗНО - це добровільне тестування осіб, які мають намір ознайомитися з процедурою проведення ЗНО у 2019 році. 
При цьому дозволено пробувати себе лише у двох дисциплінах. За кожне пробне ЗНО треба платити  близько 140 гривень за тест. Календар пробного ЗНО: реєстрація триватиме з 8 до 31 січня.  16 та 23 березня відбудеться пробне тестування. Це гарна нагода спробувати на собі алгоритм проходження тестування, звикнути до атмосфери на іспиті, а також виявити прогалини у власних знаннях.
У  виступі висловила  занепокоєння  про стан відвідування учнями школи  . Звернулася  до  батьків і  учнів,  про сприяння  у  забезпечення учнів  посібниками та  завданнями на  період підготовки до  ДПА і  ЗНО. 

Виступила:
Голова батьківського комітету Ткачук Л.М. звернулася до класного керівника з проханням посприяти учням в організованій реєстрації на ЗНО, закликала батьків серйозно поставитись до даного питання і продумати алгоритм дій участі в ЗНО для своїх дітей завчасно.

 ПОСТАНОВИЛИ:
1.Покласти  рівноцінно відповідальність за  результати ЗНО і ДПА на вчителів-предметників, учнів  та  батьків.
2.  Нікіфорові А.Д, класному керівнику11 класу:
  2.1.Посприяти учням в  реєстрації на ЗНО, провести реєстрацію організовано і завчасно.                                                                                               
3.Батькам допомогти  дітям у підготовці до  реєстрації (зібрати всі необхідні документи, зробити фото).
4. Батькам  постійно контролювати стан підготовки учнями домашніх завдань з предметів, які виносяться на ДПА і ЗНО упродовж навчального року.
5.Учням  нести особисту  відповідальність за  підготовку  до ДПА і  ЗНО
 6.Отримавши відповідь з Одеського РЦОЯО (відповідний Сертифікат) учням та батькам уважно перевірити правильність внесених в Сертифікат даних, наявність  на сайті УЦОЯО інформаційної сторінки за номером Сертифіката та РІN- кодом, указаним у ньому.
7. Учням та батькам заздалегідь продумати проїзд до місця проведення ЗНО, обов’язково взяти з собою всі необхідні документи.
8.Вчителям-предметникам проводити консультації   з предметів до  ЗНО:
- українська мова  і література –вчитель Росінська Т.М.
- математика – вчитель Денісова Т.В.
- історія України – вчитель Рубаха Л.В.


Голова зборів         А.Д.Нікіфороваа
Секретар                 Т.В.Скрипник



