                                                               Протокол №10
                                                      засідання педагогічної ради
                                                          Піщанського ліцею
від 03.05.2023 року
  
  Голова педради -  Валентина ГРУЦЕНКО
  Секретар -  Галина МАКОВЕНКО

Всього педагогічних працівників – 26
Присутні -26

1.Груценко В.Ф.
2.Олійник І.С
3.Рябчук У.Ю.
4.Анін Н.Ф.
5.Агаджанян Ж. Д
6.Бламар А.І
7.Бламар Н.А.
8.Войтенко Ю.П.
9.Демченко Н.П.
10.Денісова Т.В.
11.Заєць І.М
12.Куріцина Л.М
13.Мазуренко А.В
14.Маковенко Г.Г
15.Нікіфорова А.Д.
16.Никифоренко Л.В
17.Росінська Т.М.
18.Росінський В.І.
19.Рубаха Л.В.
20.Сеняк О.П
21.Сокерчак І.Ю.
22.Черниш В. В
23.Фургал І.О.
24.Лещенко О.І.
25. Мельник Л.Б.
26. Табашник Ю.В.


Порядок денний
1. Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для учнів 10 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету. Доповідач - Олійник І.С.  
2.Про підсумки педагогічної практики студентки Комунального закладу «Балтський педагогічний фаховий коледж»  Марфели Вікторії Миколаївни.
3.Про підсумки педагогічної практики студентки Комунального закладу «Балтський педагогічний фаховий коледж»  Агаджанян Жанни Араратівни.
1. СЛУХАЛИ
   Олійник І.С., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка ознайомила присутніх з  наказом МОН України від 08.03.2023 № 254, в якому вказано,  що необхідно здійснити відбір проектів підручників для учнів 10 класу, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2023 році. Повідомила, що замовлення підручників для 10 класу  потрібно здійснити  відповідно до прогнозованої кількості здобувачів повної загальної середньої освіти з урахуванням їх максимальної кількості із розрахунку на наступні п’ять років, а також у відповідності до фактичної кількості вчителів-предметників.
Олійник І.С. повідомила, що вчителі ознайомилися з електронними версіями оригінал-макетів, здійснили безпосередній вибір проектів підручників з кожного предмета. 

ВИСТУПИЛИ:
          Рубаха Л.В., вчитель історії, яка охарактеризувала зміст підручників з історії України  для 10 класу і зупинила свій вибір на підручнику «Історія України. (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В.В., Кульчицький С.В., Панарін О.Є.), з всесвітньої історії  і зупинила свій вибір на підручнику «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І.Я.), з громадянської освіти  і зупинила свій вибір на підручнику «Громадянська освіта (інтегрований курс,рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І.Д., Кравчук В.М, Танчин І.З.), з правознавства та зупинила свій вибір на підручнику «Правознавство. (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Наровлянський О.Д.)
    Заєць І.М., вчитель інформатики, який зупинився на перевагах підручника «Інформатика (рівень стандарту)»  підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Руденко В.Д., Речич Н.В., Потієнко В.О.)
  Бламар Н.А., учитель зарубіжної літератури, яка зупинилася на перевагах підручників «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О.М., Орлова О.В., Ковальова Л.Л)., «Українська мова (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт Караман С.О., Горошкіна О.М, Караман О.В.), «Українська література (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Слоньовська О.В, Мафтин Н.В., Вівчарик Н.М),
             Войтенко Ю.П., учитель англійської мови, яка здійснила 
         докладний аналіз змісту 	підручника з англійської мови , зупинившись на його           перевагах та недоліках. Учитель обрала підручник «Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)»  підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О.Д.), 
               Денісова Т.В., учитель математики, яка ознайомила присутніх з      особливостями підручників з математики та зупинила свій вибір на підручнику «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Нелін Є.П.) та на підручниках «Технології (рівень сьандарту)» підручники для 10 (11)  класу  закладів загальної середньої освіти (авт. Ходзицька І.Ю., Боринець  Н.І., Гащак В.М.) 
    Росінський В.І., вчитель географії , який охарактеризував зміст підручника з географії та віддав  перевагу підручнику «Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Совенко В.В.) та підручник «Захист України (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Фука М.М., Пашко К.О., Герасимів І.М.)
Агаджанян Ж.Д., вчитель мистецтва, яка зупинилась на перевагах підручника «Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л.М.)
 Нікіфорова А.Д., вчитель фізики, яка зупинилась на перевагах підручника «Фізика (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Баряхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна)
 Никифоренко Л.В., вчитель хімії та біології, яка  охарактеризувала зміст підручників з біології  для 10 класу і зупинила свій вибір на підручнику «Біологія і екологія. (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Остапченко Л.І., Балан П.Г., Компанець Т.А.), з хімії  і зупинила свій вибір на підручнику «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Попель В.В., Крикля Л.С.).


УХВАЛИЛИ:
1.Замовити для навчального закладу підручники для учнів 10 класу (конкурсний відбір) в кількості примірників для учнів та  для вчителя на 2023/2024 навчальний рік:
       «Історія України. (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В.В., Кульчицький С.В., Панарін О.Є.),
  «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І.Я.),
  «Громадянська освіта (інтегрований курс,рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І.Д., Кравчук В.М, Танчин І.З.), 
 «Правознавство. (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Наровлянський О.Д.)
   «Інформатика (рівень стандарту)»  підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Руденко В.Д., Речич Н.В., Потієнко В.О.)
 «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О.М., Орлова О.В., Ковальова Л.Л)., 
«Українська мова (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт Караман С.О., Горошкіна О.М, Караман О.В.), 
«Українська література (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Слоньовська О.В, Мафтин Н.В., Вівчарик Н.М),
      «Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)»  підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О.Д.), 
      «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Нелін Є.П.) 
«Технології (рівень сьандарту)» підручники для 10 (11)  класу  закладів загальної середньої освіти (авт. Ходзицька І.Ю., Боринець  Н.І., Гащак В.М.) 
   «Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Совенко В.В.)
  «Захист України (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Фука М.М., Пашко К.О., Герасимів І.М.)
«Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л.М.)
  «Фізика (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Баряхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна)
  «Біологія і екологія. (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Остапченко Л.І., Балан П.Г., Компанець Т.А.), 
«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Попель В.В., Крикля Л.С.).

2.Передати результати вибору в паперовому та електронному варіантах до відділу освіти, культури, молоді та спорту Піщанської сільської  ради Одеської області.
3.Оприлюднити результати вибору проектів підручників для 10 класу на сайті закладу.


Голосували: «за» - 26 «проти» - 0;   «утримались» - 0

 
 2. СЛУХАЛИ:

   Демченко Н.П. – вчителя початкових класів
   Табашник Ю.В. – керівник хореографічного гуртка

УХВАЛИЛИ:

Зарахувати і оцінити педагогічну практику:

Марфелі В.М. – як вчитель початкових класів - «деcять», як керівник дитячого хореографічного колективу  -«десять».

Голосували: «за» - 26 «проти» - 0;   «утримались» - 0.

3. СЛУХАЛИ:

   Черниш В.В. – вчителя початкових класів
   Агаджанян Ж.Д. – керівник хореографічного гуртка

УХВАЛИЛИ:

Зарахувати і оцінити педагогічну практику:

Агаджанян Ж.Д. – як вчитель початкових класів - «деcять», як керівник дитячого художнього хорового колективу  -«десять».

Голосували: «за» - 26 «проти» - 0;   «утримались» - 0.



Голова педради                    Валентина ГРУЦЕНКО
[bookmark: _GoBack]Секретар                               Галина МАКОВЕНКО
