Протокол №4

засідання шкільного методичного об’єднання  вчителів початкових класів

Піщанського ліцею

Тема: Сучасний урок: вимоги, проблеми, шляхи удосконалення. Державна підсумкова атестація.

Від:  21 лютого 2023 року
Присутні: 8 осіб

                                       Порядок   денний:

1. Сучасний урок – виклик сьогодення. Практична складова.

2. Цікавинки з методичної скарбниці.

3. Особливості та вимоги щодо проведення ДПА в 4 класі.

4. Нестандартні форми навчання Нової української школи.

1. СЛУХАЛИ: 

Практична складова.

 Відкритий урок в 2 класі  з курсу «Я досліджую світ» Демченко Н.П. з теми «Скільки на Землі сторін світу».

Відкритий урок в 3 класі з читання Куріцина Л.М. з теми «Чарівні казки. А. Дімаров «Для чого людині серце»

2. СЛУХАЛИ:

Куріцину Л.М., голову МО, яка вказала, що  учитель – це людина, на якій тримається реформа. Без неї чи нього будь-які зміни будуть неможливими, тому один з головних принципів НУШ – умотивований учитель. Це означає, що наша мета –професійно та особисто  зростати.

Щоб навчати по-новому, ми повинні отримати свободу дій – обирати навчальні матеріали, імпровізувати та експериментувати.
Уроки, на яких учитель щось розповідає біля дошки, а учні це потім відтворюють, вже давно не ефективні. Коли дітей більше цікавлять ґаджети та лайки в Інстаграмі, втримати їхню увагу та інтерес до шкільних предметів стає дедалі важче. 
Ознайомила з досвідом педагогів Львівських шкіл. Педагоги вигадують такі форми навчання, аби принаймні на 45 хвилин школярі й не згадували про соцмережі, та готувалися так, аби й не було потреби списувати.
УРОК-ДОСЛІДЖЕННЯ
У школі №98 на Сихові провели опитування серед школярів: «Цікавий урок, коли…?» Так зрозуміли потреби і втілюють дитячі фантазії, наскільки це можливо. 

«”На ура” пішли уроки просто неба», – розповідає вчителька української мови Світлана Гурська. Наприклад, на математиці обраховували площу предметів у поближньому Сквері Гідності. Ввічливі діалоги вчилися складати не з однолітками, а з випадковими перехожими на вулиці. «Спершу боялися, бо треба зупинити і перепросити зовсім сторонню людину, яка, можливо, поспішає. Але вони так захопилися, що вже й не хотіли вертатися в клас», – каже вчителька. 

Крім уроків на вулиці практикують також музейні уроки, бінарні – коли на одному уроці поєднані два предмети. Як кажуть педагоги, тепер у кожному класі парти стоять не у три ряди, а як вирішать самі учні. Батьки навіть були занепокоєні тим, чи це не сприяє списуванню. Але вчителі цим не переймаються: якщо навчання стає цікавим, то і списувати немає потреби.
На уроках читання вчителька проводить експеримент: «Якби книга була людиною, як би ви себе із нею намалювали?». І діти малюють.
3. СЛУХАЛИ:

Олійник І.С., заступника директора з НВР, яка ознайомила присутніх з наказом МОН від 11.01.2023 року №19 «Про звільненя від ДПА учнів, які завершують здобуття початкової та базової  загальної середньої освіти у 2022-2023 н.р.»
4. СЛУХАЛИ:

Сокерчак І.Ю., класного керівника 4 класу, яка розкрила можливості застосування нестандартних форм та методів на уроках у початковій школі.
(доповідь додається)

Голова МО

Секретар
