                                                                Протокол №8
                                                      засідання педагогічної ради
                                                          Піщанського ліцею
від 27.03.2023 року
  
  Голова педради -  Валентина ГРУЦЕНКО
  Секретар -  Галина МАКОВЕНКО

Всього педагогічних працівників – 25
Присутні - 

1.Груценко В.Ф.
2.Олійник І.С
3.Рябчук У.Ю.
4.Анін Н.Ф.
5.Агаджанян Ж. Д
6.Бламар А.І
7.Бламар Н.А.
8.Войтенко Ю.П.
9.Демченко Н.П.
10.Денісова Т.В.
11.Заєць І.М
12.Куріцина Л.М
13.Мазуренко А.В
14.Маковенко Г.Г
15.Нікіфорова А.Д.
16.Никифоренко Л.В
17.Росінська Т.М.
18.Росінський В.І.
19.Рубаха Л.В.
20.Сеняк О.П
21.Сокерчак І.Ю.
22.Черниш В. В
23.Фургал І.О.
24.Лещенко О.І.
25. Мельник Л.Б.
26. Табашник Ю.В.

Порядок денний
1. Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для учнів 6 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету. Доповідач - Олійник І.С.  
1. СЛУХАЛИ
   Олійник І.С., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка ознайомила присутніх з  наказом МОН України від 08.03.2023 № 254, в якому вказано,  що необхідно здійснити відбір проектів підручників для учнів 5-6 класів, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2023 році. Повідомила, що замовлення підручників для 6 класу  потрібно здійснити  відповідно до прогнозованої кількості здобувачів повної загальної середньої освіти з урахуванням їх максимальної кількості із розрахунку на наступні п’ять років, а також у відповідності до фактичної кількості вчителів-предметників.
Олійник І.С. повідомила, що вчителі ознайомилися з електронними версіями оригінал-макетів, здійснили безпосередній вибір проектів підручників з кожного предмета. 

ВИСТУПИЛИ:
          Груценко В.Ф., вчитель історії, яка охарактеризувала зміст підручників з історії для 6 класу і зупинила свій вибір на підручнику «Історія України. Всесвітня історія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І.Я., Бурлака О..В., Піскарьова О.І., Посунько А.С.) та курсу «Здоров’я, безпека та добробут» та зупинила свій вибір на підручнику інтегрованого курсу для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гущина Н.І. Василашко І.П. за редакцією Бойченко Т.Є.)
       Заєць І.М., вчитель інформатики, який зупинився на перевагах підручника «Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А.)
  Олійник І.С., учитель зарубіжної літератури, яка зупинилася на перевагах підручника «Зарубіжна література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О.М., Мацевко-Бокерська Л.В., Рудніцька Н.П.)., 
Росінська Т.М., вчитель української мови та літератури, яка охарактеризувала зміст підручників «Українська література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Заболотний В.В., Заболотний О.В., Слоньовська О.В., Ярмульська І.В.), «Українська мова» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Заболотний В.В., Заболотний О.В.), 
             Войтенко Ю.П., учитель англійської мови, яка здійснила 
         докладний аналіз змісту 	підручника , зупинившись на його           перевагах та недоліках. Учитель обрала підручник «Англійська мова» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мітчелл Г.К., Марілені Малкогіанні), 
               Маковенко Г.Г., учитель математики, яка ознайомила присутніх з      особливостями підручників з математики та зупинила свій вибір на підручнику «Математика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О.С.) та на підручниках «Технології» підручники для 5 та 6 класів закладів загальної середньої освіти (авт. Ходзицька І.Ю., Горобець О.В., Медвідь О.Ю.) 
    Росінський В.І., вчитель природознавства , який охарактеризував зміст підручника з природознавства та віддав перевагу підручнику інтегрованого курсу «Пізнаємо природу» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Біда Д.Д., Гільберг Т. Г., Колісник Я.І.) та зміст підручника з географії та віддав  перевагу підручнику «Географія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Запотоцький  С.П., Зінкевич М.В., Романишин О.М.)
Агаджанян Ж.Д., вчитель мистецтва, яка зупинилась на перевагах підручника «Мистецтво» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л.М.)
 Рубаха  Л.В., вчитель етики, яка зупинилась на перевагах підручника «Етика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Данилевська О.М. )


УХВАЛИЛИ:
1.1.Замовити для навчального закладу підручники для учнів 6 класу (конкурсний відбір) в кількості примірників для учнів та  для вчителя на 2023/2024 навчальний рік:
«Вступ до історії та громадянської освіти» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І.Я., Бурлака О..В., Піскарьова О.І., Посунько А.С.) 
 «Здоров’я, безпека та добробут» підручник інтегрованого курсу для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гущина Н.І. Василашко І.П. за редакцією Бойченко Т.Є.)
«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А.)
«Зарубіжна література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О.М., Мацевко-Бокерська Л.В., Рудніцька Н.П.)., 
«Українська література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Заболотний В.В., Заболотний О.В., Слоньовська О.В., Ярмульська І.В.),
 «Українська мова» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Заболотний В.В., Заболотний О.В.),
«Англійська мова» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мітчелл Г.К., Марілені Малкогіанні),
«Математика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О.С.)
«Пізнаємо природу» підручник інтегрованого курсу для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Біда Д.Д., Гільберг Т. Г., Колісник Я.І.)
«Географія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Запотоцький  С.П., Зінкевич М.В., Романишин О.М.)
«Мистецтво» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л.М.)
«Етика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Данилевська О.М. ) «Технології» підручники для 5 та 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ходзицька І.Ю., Горобець О.В., Медвідь О.Ю.)
1.2 Передати результати вибору в паперовому та електронному варіантах до відділу освіти, культури, молоді та спорту Піщанської сільської  ради Одеської області.
1.3.Оприлюднити результати вибору проектів підручників для 6 класу на сайті закладу.


Голосували: «за» - 26 «проти» - 0;   «утримались» - 0
Голова педради                             Валентина ГРУЦЕНКО   
Секретар                                         Галина МАКОВЕНКО
З протоколом ознайомлені                  Людмила Рубаха
                                                                Ігор Заєць
                                                                Ірина Олійник
                                                                Валентина Груценко
                                                                Юлія Войтенко
                                                                Галина Маковенко
                                                                Жанна Агаджанян
                                                                Василь Росінський
                                                                Тамара Росінська
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