Протокол №1
Засідання методичного об’єднання вчителів
[bookmark: _GoBack]суспільно-гуманітарного та естетичного циклу від 30.08.2023 р.
Піщанського ліцею
Присутні: 10 чоловік
Голова: Анін Н Ф
Секретар: Бламар Н. А.



Порядок денний

1. Аналіз роботи МО у 2022-2023н.р. і визначення плану роботи на 
    2023-2024н.р. Затвердження плану роботи методичного об’єднання 
    на 2023-2024 н.р.
2. Опрацювання нормативних документів та інструктивно-методичних матеріалів щодо вивчення навчальних предметів у 2023-2024 н.р.

 3. Ознайомлення з вимогами щодо дотримання норм єдиного орфографічного режиму, методичними рекомендаціями щодо оформлення та ведення класних журналів.

4. Вивчення особливостей викладання предметів суспільно-гуманітарного циклу в 6 класі (НУШ) відповідно до нового Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти.




Слухали 1. 
Войтенко Ю.П., керівника МО, яка звітувала про роботу за минулий рік. Були визначені основні напрямки роботи МО на 2023-2024 н.р.
Ухвалили: 
Роботу МО здійснювати з урахуванням сучасних вимог та рекомендацій Міносвіти України. План роботи МО на  2023-2024 н.р.
схвалити і прийняти до виконання. Впроваджувати комплекс навчально-виховних технологій, спрямованих на розвиток самоефективності учнів, формувати практичні навички рефлексії, самомотивації, самопідтримки, самоконтролю, дієвої емпатії .

Слухали 2.
 Олійник І. С., заступник директора з навчально-методичної роботи, ознайомила присутніх з інструктивно-методичними рекомендаціями щодо вивчення дисциплін суспільно-гуманітарного циклу 2023-2024н.р.
Виступили: Анін Н.Ф. зазначила про необхідність опрацювання методичних рекомендацій, навчальних програм і підручників при складанні календарного планування.
Ухвалили: 
Учителям – предметникам досконало опрацювати методичні рекомендації Міністерства освіти і науки щодо вивчення предметів суспільно-гуманітарного ті художньо-естетичного циклів у 2023-2024 н. р., вивчити програми та підручники для 5-11 класів.
Усім членам МО скласти календарне планування до 05.09. 2023р.

Слухали 3.
 Олійник І, С., заступник директора з НВР нагадала вчителям  вимоги щодо норм єдиного орфографічного режиму та ведення класних журналів, вказала на необхідність досконалого опрацювання цих вимог.
Ухвалили: 
Учителям – предметникам досконало опрацювати вимоги щодо ведення класних журналів та норм єдиного орфографічного режиму.

Слухали 4. 
Груценко В.Ф., яка надала матеріали і зазначила головні аспекти Вивчення особливостей викладання предметів суспільно-гуманітарного циклу в 6 класі (НУШ) відповідно до нового Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти.
Ухвалили: 
Учителям – предметникам, які викладають предмети в 6 класі(НУШ) досконало опрацювати вимоги щодо особливостей викладання предметів суспільно-гуманітарного циклу в 6 класі (НУШ) відповідно до нового Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти.




Керівник ШМО                                      Анін Н.Ф. 
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