Протокол № 3
Засідання методичного об’єднання вчителів

суспільно-гуманітарного та естетичного циклу від 05.01.2024 р.
Піщанського ліцею
Присутні: 10 чоловік

Голова: Анін Н.Ф.
Секретар: Бламар Н. А.

Порядок денний
	1.

2.

3.

4.

5.


	Аналіз результатів Всеукраїнських учнівських олімпіад, Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика, конкурсу ім. Т.Г. Шевченка.
Формування життєвих навичок на уроках української літератури шляхом використання технології критичного мислення.

Робота з обдарованими дітьми. Методи й прийоми навчальної мотивації учнів

Актуальні питання викладання іноземної мови в умовах Нової української школи

Самоосвітня діяльність учителів.  Обмін досвідом.
	Члени МО

Анін Н.Ф.

Росінська Т. М.

Бламар А. І.

Члени МО


Слухали 1. 
Анін Н. Ф., яка на основі результатів І та ІІ туру Всеукраїнських учнівських олімпіад, Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика, конкурсу ім. Т.Г. Шевченка підсумувала роботу вчителів предметників та обдарованих учнів у цьому навчальному році.
Виступили: 
Бламар Н. А., вчитель української мови, зазначила, що, на жаль, зважаючи на актуальні проблеми в навчально-виховному процесі, учні не мали змоги взяти участь у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика, конкурсу ім. Т.Г. Шевченка хоч і були претенденти.  
Ухвалили: 
Роботу вчителів предметників та обдарованих учнів вважати задовільною. Продовжувати працювати над підготовкою та участі учнів у різних конкурсах та олімпіадах суспільно-гуманітарного циклу
Слухали 2.

Вчительку української мови і літератури Анін Н.Ф., яка ознайомила членів МО з теоретичною інформацією щодо формування життєвих навичок на уроках української літератури шляхом використання технології критичного мислення.
Виступили: Войтенко Ю. П. вчителька англійської мови, яка розповіла про формування життєвих навичок на своїх уроках шляхом використання технології критичного мислення на основі власного досвіду.
Ухвалили: 
Рекомендувати членам МО  закладу використовувати формування життєвих навичок на уроках суспільно-гуманітарного та естетичного циклу шляхом використання технології критичного мислення.
Слухали 3. 

Росінську Т.М., учительку української мови і літератури, яка ознайомила присутніх з методами і прийомами навчальної мотивації учнів.

Олійник І.С. про стан роботи вчителів суспільно-гуманітарного та естетичного циклу з обдарованими учнями. 
Ухвалили: 
1. Учителям суспільно-гуманітарного та естетичного циклу предметів на своїх уроках максимально використовувати методи і прийоми навчальної мотивації учнів.
2. Продовжувати роботу з обдарованими учнями.

Слухали 4: 
Вчительку англійської мови Бламар А. І. про актуальні питання викладання іноземної мови в умовах Нової української школи. Вона зазначила, що існує багато методів і прийомів викладання англійської мови в НУШ, але вони потребують детального вивчення і обговорення.
Ухвалили: 
Вчителькам англійської мови Войтенко Ю.П., Фургал І.О., Бламар А.І. детально опрацювати матеріали щодо викладання іноземної мови в умовах Нової української школи.
Слухали 5.
Всіх членів ШМО, які взяли участь в обговоренні питання щодо нових підходів у викладанні всіх предметів суспільно-гуманітарного та естетичного циклу у 6 класі НУШ: українська мова та література, англійська мова, зарубіжна література, історія, основи здоров’я, музика та образотворче мистецтво. Члени МО дізнались більше про те, як ефективно і різноманітно планувати уроки та які фактори впливають на уроки.

Ухвалили:
   Постійно підвищувати рівень фахової майстерності.

Керівник ШМО                                      Анін Н.Ф. 

Секретар                                                 Бламар Н. А.

