Протокол № 3
Засідання методичного об’єднання вчителів

суспільно-гуманітарного та естетичного циклу від 28.03.2023 р.
Піщанського ліцею
Присутні: 9 чоловік

Голова: Войтенко Ю. П.

Секретар: Бламар Н. А.

Порядок денний
1. Аналіз взаємовідвідування уроків учителями суспільно-гуманітарного та естетичного циклу.
2. Творчий звіт вчителів( в рамках атестації 2023 р.) Розвиток професійної компетентності сучасного вчителя: реалії і перспективи.

3. Креативні технології навчання на уроках англійської мови. 
4.Вибір підручників для 6 класу НУШ з предметів суспільно-  гуманітарного циклу.

5. Методичні рекомендації щодо підготовки учнів до здачі НМТ.

Слухали 1: Росінську Т. М., учительку української мови і літератури, яка охарактеризувала стан взаємовідвідування уроків учителями суспільно- гуманітарного та естетичного циклу.

Виступили: Бламар Н. А., вчитель української мови, зазначила, що, зважаючи на актуальні проблеми в навчально-виховному процесі, педагоги постійно шукають оптимальні форми і методи роботи, освітні технології, які б задовольняли здобувачів освіти в умовах війни. Відвідані уроки колег цікаві і допомагають в цьому плані, але через відставання під час дистанційного навчання (не було зв’язку з учнями через відсутність світла) пропускати власні уроки не можна.

Ухвалили: Активізувати відвідування відкритих уроків колег учителями суспільно-гуманітарного та естетичного циклу протягом квітня-травня 2022-2023 навчального року.

Слухали 2 : Творчий звіт вчителів Росінська Т. М., Рубаха Л. В., 
(в рамках атестації 2023 р.) Розвиток  професійної компетентності сучасного вчителя: реалії і перспективи.

Ухвалили: Рекомендувати атестаційній комісії навчального закладу взяти до уваги активну навчально-виховну та позакласну роботу вчителів Росінська Т. М., Рубаха Л. В.  в міжатестаційний період.

Слухали 3: Войтенко Ю. П., учителя англійської мови, про креативні технології навчання на уроках англійської мови. Виступаючий відмітив, що проєктне навчання, дебати, сторітелінг та інші методи варто креативно застосовувати на занятті з англійської. Урок
можна організувати як звичайне обговорення подій чи тем, так  як гру у дебати. Це допоможе учням глибоко розібратися у темі та підготуватися до виступу так, щоб могти швидко та доступно висловити свою думку, що допоможе їм безперешкодно говорити в реальному житті. Юлія Петрівна повідомила і про інші креативні технології, які використовує на своїх уроках , та пояснила суть кожної із них.
Ухвалили: Учителям суспільно-гуманітарного та естетичного циклу предметів на своїх уроках максимально використовувати технології навчання, спрямовані на розвиток критичного мислення здобувачів освіти.

Слухали 4: Росінську Т. М.,  Олійник І. С., Груценко. В. Ф., Войтенко Ю. П., Рубаха Л. В., Агаджанян Ж. Д., про вибір підручників для 6 класу НУШ з предметів суспільно- гуманітарного та естетичного циклу.

Ухвалили: Обрати підручники для 6 класу НУШ з предметів суспільно-гуманітарного та естетичного циклу , запропоновані вчителями.
Слухали 5: Керівника МО Войтенко Ю. П., яка ознайомила з методичними рекомендаціями щодо підготовки учнів до здачі НМТ.

Ухвалили: Методичні рекомендації щодо підготовки учнів до здачі НМТ взяти до уваги.

