Протокол № 4
Засідання методичного об’єднання вчителів
суспільно -гуманітарного та естетичного циклу від 26.03.2024 р.
Піщанського ліцею



Присутні: 10 чоловік
Голова: Анін Н.Ф.
Секретар: Бламар Н. А.



Порядок денний
	№ з/п
	План засідання
	Кому доручено

	1.




2.


3.



4.

	Ознайомлення з наказом МОН України про порядок закінчення навчального року та проведення ДПА у 2023-2024н.р. Ознайомлення з методичними рекомендаціями щодо підготовки випускників до ДПА та ЗНО.
Виконання програм з предметів суспільно-гуманітарного циклу.
Звіт голови МО про роботу протягом навчального року, визначення шляхів удосконалення роботи МО на наступний навчальний рік

Різне
	
Олійник І С.



Олійник І.С.


Анін Н.Ф.
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Слухали 1. 
Олійник І. С., яка ознайомила присутніх з наказом МОН України про порядок закінчення навчального року та проведення ДПА у 2023-2024н.р. та методичними рекомендаціями щодо підготовки випускників до ДПА та НМТ.
Ухвалили: 
Взяти до уваги і використовувати під час оцінювання учасників учбового процесу суспільно-гуманітарного циклу за ІІ семестр та рік. 

Слухали 2.
Олійник І. С, яка повідомила, що навчальні програмі з предметів суспільно-гуманітарного циклу на 2023-2024 навчальний рік виконані в повному обсязі.
Ухвалили: 
Відмітити роботу всіх членів МО  суспільно-гуманітарного циклу, які сприяли виконанню навчальних програм з предметів суспільно-гуманітарного циклу на 2023-2024 навчальний рік

Слухали 3. 
Анін Н. Ф., яка ознайомила присутніх зі звітом МО про роботу протягом навчального року, та визначенням шляхів удосконалення роботи МО на наступний навчальний рік
Виступили: 
Росінська Т . М., вчитель української мови і літератури , зауважила, що вчителі МО суспільно-гуманітарного циклу використовували знання, набуті на засіданнях протягом року. Роботу МО можна вважати задовільною.
Рубаха Л. В.,  Бламар А. І, визначили шляхи адресної методичної допомоги, щодо забезпечення диференційованого підходу до вибору форм, змісту методичної роботи в межах школи.
Войтенко Ю.П., Агаджанян Ж.Д, Фургал І. О.,  внесли пропозиції щодо роботи МО на наступний рік.
Ухвалили: 
1.Спрямувати роботу у наступному навчальному році на глибоке осмислення власного досвіду кожного вчителя, розвиток професійної майстерності, вироблення власного педагогічного почерку, створення умов для пошукової, дослідницької творчості, що сприятиме розвитку здібностей учнів.
2.Сприяти засвоєнню  в  практичній  діяльності  інноваційних  педагогічних  технологій, нових  форм  організації  навчально – виховного  процесу, залученню  учителів  до  науково – дослідницької  діяльності.



Керівник ШМО                                      Анін Н.Ф. 


Секретар                                                 Бламар Н. А
