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Мотивація навчальної діяльності  як засіб розвитку пізнавальних інтересів учнів на уроках української мови та літератури
 Предмет дослідження.  Методична система мотивації на уроках української мови та літератури.
 Мета дослідження. Опрацювати ,  теоретично обґрунтувати методику мотивації навчальної діяльності з метою розвитку пізнавальних інтересів учнів на уроках української мови та літератури.
 Актуальність.   Пізнавальна  діяльність є провідною в життєдіяльності як учня середньої школи, так і студента вищого навчального закладу. І  дуже  важливо,  щоб вона спонукалася  мотивами високого рівня розвитку, які б переросли в потребу особистості  вдосконалювати своє українське мовлення як  основний інструмент пізнання і життєдіяльності,  державо-   і націотворення, збереження і  подальшого розвитку української культури як невід'ємного складника світової літератури . Особливо відповідальний період формування позитивних мотивів учіння припадає на основну школу, коли закладаються підвалини формування визначальних рис внутрішнього портрета особистості. Саме в цей період одним із основних освітніх завдань є підвищення в структурі мотивації учнів питомої ваги внутрішньої мотивації . Мотивація навчальної діяльності як рушійна сила пізнавальної діяльності 
    забезпечує умови для розвитку творчої особистості дитини;

    спонукає до самопізнання, самореалізації та самовдосконалення, 

    забезпечує особистісно орієнтовану модель навчання;

    робить можливим оригінальний підхід до побудови структури сучасного    

    уроку української мови та літератури.

 Наукова новизна проекту. У галузі методики є необхідність, спираючись на загально педагогічні і психологічні дослідження проблеми формування мотивації учіння,  а також поодинокі дослідження з методики викладання 
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української мови та літератури, розробити ефективну методичну систему мотивації на уроках української мови та літератури.

 Завдання дослідження. 

Опрацювати науково-методичну літературу з теми ;

 дослідити мотиваційні педагогічні технології за характером поведінки учасників та належністю до етапів навчання;
з’ясувати  переваги  внутрішньої  мотивації  над  зовнішньою;
формувати в учнів глибокі мотиви навчання, створюючи для цього відповідні умови на уроках;
з’ясувати найважливіші фактори, які впливають на формування внутрішньої мотивації;
розробити ефективну систему мотивації на уроках української мови та літератури.

 Тип проекту. 

 За метою та результатом діяльності. Дослідницький.
За змістом. Міжпредметний.

За тривалістю. Довготривалий.

За місцем у дидактичному процесі. Підсумковий.

За кількістю учасників. Особистісний.

Місце реалізації проекту.  Піщанська ЗОШ І-ІІІ ступенів
Термін реалізації. 14.09.2009 – 27.04.2012р.
Прогнозований результат. 

Підвищення інтересу до вивчення предмета.

Виховання активної позиції в процесі  навчальної діяльності.

Підвищення рівня знань.
Система проблемних питань та завдань для уроків посилює мотивацію учнів до навчально-пізнавальної діяльності .

Задоволення від процесу діяльності,  усвідомлення особистісної та суспільної значимості її результатів.
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Етапи реалізації проекту
1. Підготовчо-мотиваційний

Завдання. Визначити тему і мету проекту, його тип, кількість учасників, сформулювати проблему, визначити актуальність роботи.

Тип діяльності. Практичний, аналітичний, дослідницький.

Термін. 14.09.2009 – 09.03.2010.

Ресурси. Бібліотеки,  дидактичні   посібники,   фахові  журнали,   методична література,  доступ до мережі Інтернет.
2. Проектний
Завдання. Спланувати діяльність у проекті, визначити джерела інформації, описати бажані кінцеві результати, скласти паспорт проекту, його план.

Тип діяльності. Практичний, діагностичний.

Термін. 14.09.2009 – 09.03.2010.

Ресурси. Бібліотеки,  дидактичні   посібники,   фахові  журнали,   методична література,  доступ до мережі Інтернет.
3. Дослідження

Завдання. Дослідити тему проекту, зібрати необхідну інформацію, проаналізувати її, впровадити у практику на уроках української мови та літератури, в позаурочній роботі.
Тип діяльності. Інформаційний, практичний, дослідницький, аналітичний.

Термін. 09.03.2010 – 09.03.2011.

Ресурси. Бібліотеки,  дидактичні   посібники,   фахові  журнали,   методична література,  доступ до мережі Інтернет, кошти спонсорів.

4. Написання роботи
Завдання. Проаналізувати успіхи та помилки, зробити висновки, пропозиції, написати роботу.
Тип діяльності. Аналітичний, практичний.
Термін. 09.03.2011 – 09.10.2011.

Ресурси. Бібліотеки,  дидактичні   посібники,   фахові  журнали,   методична література,  доступ до мережі Інтернет, кошти спонсорів.
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5. Заключний
Завдання. Презентувати дослідження на педраді школи, засіданні творчої групи, взяти участь у районному семінарі.

Тип діяльності. Інформаційний. 
Термін. 09.10.2011 – 27.04.2012.

Ресурси. Бібліотеки,  дидактичні   посібники,   фахові  журнали,   методична література,  доступ до мережі Інтернет, кошти спонсорів.
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                                                     Вступ

Духовне оновлення нашої держави, процес демократизації суспільства передбачають створення сприятливих умов для атмосфери творчості, багатогранного розвитку особистості, її обдарованості. Завдання щодо виховання людей із високим творчим потенціалом постає не лише як актуальна проблема сучасної педагогічної науки та практики, але як і соціальна необхідність.


Життя доводить, що в складних умовах, що постійно змінюються, найкраще орієнтується, приймає рішення, працює людина творча, гнучка, креативна, здатна до генерування і використання нового. Це людина, « яка володіє певним переліком якостей, а саме: рішучістю, вмінням не зупинятися на досягнутому, сміливістю мислення, вмінням бачити за межі того, що бачать сучасники і бачили попередники».

У наш час спостерігається зростання  інтересу до процесу творчості. Якщо в деяких психічних процесах людині допомагають складні механізми 

 ( комп’ютери,  сканери, обчислювальні машини), то творчість не може бути формалізована і обмежена певною програмою дій, не може бути механічною.

Пріоритетним завданням навчально-виховного процесу в сучасній школі є всебічний розвиток школярів, зокрема розвиток пізнавальних інтересів та творчих здібностей особистості.

У сучасних умовах гуманізації й демократизації навчального процесу як ніколи актуальні дидактичні заповіді В. Сухомлинського.  У книзі « Сто порад  учителю» він писав: «Немає абстрактного учня. Мистецтво і майстерність навчання і виховання полягає в тому, щоб розкривати сили  й можливості кожної дитини, дати їй радість успіху в розумовій праці…»
Вважаю, що завдання вчителя – допомогти учневі знайти себе в житті; пробудити, розвинути пізнавальний інтерес, творче зернятко,які є в кожного.


Розвивати пізнавальну діяльність можна по - різному. Окремі учні

 ( сильні, обдаровані) переважно самостійно тренують свої задатки, удосконалюють свої здібності. Проте для розвитку пізнавальної діяльності 
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більшості учнів важливою є роль учителя. Тому основним у педагогічному мистецтві  вчителя є вміння спонукати, а не примушувати, йдучи від прос-того до складного: створювати ситуації, що сприяють творчій активності та спрямовані на школяра,  розвивати їх уяву, асоціативне мислення, здатність розуміти закономірності, прагнення постійно вдосконалюватися.

І найбільш ефективним засобом досягнення  мети, на мою думку,  є мотивація навчальної діяльності, яка передбачає позитивну аргументацію методів і засобів впливу на учня, за якою майстерність учителя виявляється в тому, що він стимулює учня робити все із власної волі, з бажанням і радістю.
 Саме тому я зупинилась на вирішенні науково-методичної проблеми 
«Мотивація навчальної діяльності  як засіб розвитку пізнавальних інтересів учнів на уроках української мови та літератури»
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Розділ 1. Мотив як рушійна сила пізнавальної діяльності учнів у процесі вивчення української мови та літератури
1.1. Поняття навчальної мотивації
Сучасна українська школа розглядає кожну дитину не стільки як об’єкт, що потребує впливу, скільки як особистість, що інтенсивно розвивається в процесі навчальної діяльності. І щоб учень займав активну позицію в процесі цієї навчальної діяльності, він повинен мати потужні джерела мотивації навчання. Теорія мотивації витікає з необхідності будувати педагогічний процес таким чином, щоб його методика орієнтувалась на якомога глибше проникнення у внутрішній світ дитини, мала на меті пробуджувати і розвивати в ній здібності і нахили. Тому основним у педагогічному мистецтві вчителя є уміння спонукати, а не примушувати. Така система передбачає позитивну аргументацію методів і засобів впливу на дитину, за якою майстерність учителя виявляється у тому, що він стимулює учня робити все із власної волі, з бажанням і радістю. Таким чином, в основі теорії і практики мотивації є оптимістична гуманістична концепція, складова проблемного питання нашої школи, яка зорієнтована на великі потенційні здібності й можливості самих дітей, ґрунтується на положенні, що саме спонукаюча, а не підганяюча сила навчання і виховання здатна перетворити дитину з об’єкта впливу педагогів на суб’єкт власного розвитку.
   Психологія дає визначення мотивації як  так званих психічних явищ, що стали спонуканням до виконання тієї або іншої дії, учинку, що визна-чають активність особистості та її спрямованість на досягнення запланова-ного результату.

        З теорії  мотивації  навчальної діяльності  випливає, що стимул – це насамперед засіб, який спонукає дитину до посиленої діяльності, своєрідний зовнішній поштовх, сила якого зростає залежно від його суспільної вагомості. Сюди можна зарахувати перехід до перспективнішого класу, 
                            10

отримання пільг на екзаменах та інші суспільно-політичні, моральні, еконо-мічні причини.

Мотив – це усвідомлене дитиною внутрішнє спонукання до дії. Він більш індивідуалізований у своїх проявах, ніж стимул. Наприклад: батьки, яких потрібно порадувати оцінкою, приємне відчуття власної майстерності або відчуття учнями радості від відкриття нового.
Л.Скуратівський  у своїй статті «Мотив як рушійна сила пізнавальної діяльності учнів у процесі вивчення мови  стверджує, що мотивація органічно пов’язана з діяльністю і немислима без мотивів. Мотивація – це емоція плюс спрямованість дії.
У психології мотив розглядається як спонукання до дії потребою.
        Виділяють такі групи мотивів:
· соціальні (існування у колективі);

· пізнавальні (інтерес до нових знань);

· комунікативні (спілкування у колективі);

· мотиви відповідальності та тиску;

· мотиви перспективи (майбутня професійна діяльність).

Отже, шкільна діяльність для різних дітей має різний зміст. Для одних вона є засобом отримати похвалу батьків, для інших – проникнення у суспільне життя. Мотиви навчання не повинні бути пасивними і споглядальними, вони, передусім, повинні базуватися на активному інтересі до того, що вивчається. Тільки від майстерності вчителя, його педагогічного досвіду і психологічного настрою залежить використання ним таких форм і методів роботи з учнями, які сформують у них сталі позитивні мотиви у здобутті знань, умінь, навичок, викличуть інтелектуальні інтереси. 
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1.2.Мотиваційні педагогічні  технології
Процес формування мотивів навчання починається з початкових класів. І майбутнє ставлення дитини до навчання залежить від класовода, його вміння спонукати дитину навчатися із власної волі, з бажанням і радістю.

Однак хвилює те, що порівняно з минулими роками в учнів упав інтерес до вивчення окремих предметів, значно знизився загальний рівень навчальних досягнень учнів. 

Порівнюючи якість навчальних досягнень учнів за останні три роки, слід відмітити, що відсоток учнів з високим рівнем навчальних досягнень залишається на тому ж рівні. Значно зменшилась частина учнів, які мають достатній рівень, і , навпаки, зросла кількість тих , які досягли середнього рівня навчальних досягнень. Тому мотиваційні педагогічні технології і передбачають систему мотивації на уроках української мови та літератури, яка передбачає позитивну аргументацію методів і засобів впливу на учня, базується на активному інтересі до того, що вивчається.
За характером поведінки учнів розрізняють внутрішню і зовнішню мотивацію.

     Зовнішня мотивація заснована на заохоченнях, покараннях та інших видах стимуляції, які або спрямовують, або гальмують поведінку людини. У разі зовнішньої мотивації чинники, що регулюють поведінку, не залежать від внутрішнього «я» особистості.
    Внутрішня мотивація сприяє одержанню задоволення від роботи, викликає інтерес, радісне збудження, підвищує самоповагу особистості.

За належністю до етапу навчання розрізняють вступну , поточну та заключну мотивацію.
На мою думку, внутрішня мотивація має переваги над зовнішньою, оскільки внутрішня мотивація індивідуалізована у своїх проявах, ніж стимул.
Внутрішня мотивація – це емоція плюс внутрішня спрямованість дії.
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      Вступна мотивація  активізує навчальну діяльність учнів, сприяє формуванню початкового бажання освоїти навчальний матеріал, викликає інтерес до процесу навчання.
       Поточна мотивація   забезпечує оптимальне педагогічне спілкування в процесі навчання, сприяє формуванню стійкого інтересу до навчальної діяльності та підтримує цей інтерес на всіх етапах навчання.
    Заключна мотивація. Її завдання полягає у виході учня із діяльності з по-зитивним власним досвідом і виникненням позитивної установки на навчан-ня у майбутньому, тобто позитивної мотивації перспективи. Для формування такої мотивації не завжди доцільно вести мову про успіхи учнів. Важливо також показати учням їх слабкі місця, щоб сформувати в них об'єктивне уявлення про свої можливості. Це зробить їх перспективну мотивацію діє-вішою.
      Ефективне використання мотиваційних педагогічних технологій сприяє розвитку пізнавальних інтересів на уроках української мови та літератури.
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Розділ 2. Мотивація навчальної діяльності як засіб розвитку пізнаваль-

них інтересів учнів на уроках української мови та літератури 
(з досвіду роботи)
У сучасних умовах навчання української мови та літератури стає пере орієнтація з пасивних форм навчання на активну творчу працю. З метою формування позитивних мотивів навчальної діяльності вчитель –словесник повинен використовувати такі активні  методи: евристичне спостереження, порівняння, конструювання, моделювання, смислове бачення, символічне бачення, метод творчої реалізації ,а також методи самостійної навчальної роботи. «Подумай, доведи, порівняй, відгадай, зроби висновок» — так доцільно відповідати на запитання учнів, прагнучи розвинути їхній інтерес до світу, їхню фантазію, думку.
   Необхідно цілеспрямовано виробляти у школярів уміння помічати у предметі яскраве, характерне й зображувати його словом, виховувати внутрішню потребу передавати власне бачення світу, власне сприймання краси.
Завдяки органічній взаємодії слова й унаочнення діти вчаться висловлювати свою думку. Вправляння у спостережливості, спогляданні предметів, виділенні їх ознак є кращим способом, за допомогою якого можна досягти самостійності, розвиваючи дар слова.

  Учням подобаються ті види навчальної діяльності, які дають їм матеріал для роздумів, можливість виявляти ініціативу та самостійність, потребують розумового напруження, винахідливості та творчості.
  Вивчення теми з української літератури у 6 класі  «Календарно-обрядові пісні літнього циклу» на етапі уроку( закріплення знань умінь,навичок) проводжу  творчу роботу.
1 завдання. Додати до прислів’їв загублені частинки.

Хліб – усьому …

Не той  урожай, що в полі, а той, що…
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Багато снігу – багато …

Як у травні дощ на дворі, то восени …

2 завдання. Доповнити цей ряд прислів’їв підібраними самостійно.

ІІ. Повідомлення учнів.

Завдання. Прочитати підібрані вдома матеріали про значення хліба, хліборобську працю(вірші, пісні) і порівняти їх із жниварськими піснями. Знайти спільне та відмінне, зробити висновок.
    Кожна дитина має до чогось певні здібності. Наше завдання — відшукати найменші пагінці таланту, розвивати їх. Адже в майбутньому трудовому житті стануть у пригоді міцна пам’ять, гостре око, хороший смак, образне мислення. Усе це розвивається під час виконання різних творчих робіт. Важливо на уроці використовувати проблемні завдання. Наявні в них суперечності викликають дискусію, спонукають до роздумів, пошуків і певних висновків.  Наведу конкретний приклад. Українська література 5 кл. 
Тема « Дружба людини з природою» (Є. Гуцало «Лось»).

    Завдання.  Послухати оповідання та поміркувати, чому саме така тема уроку.

     У класі завжди є діти різного рівня навчальних можливостей. Отже, мають місце й диференційовані навчальні завдання, наприклад:

1. Ваше уявлення про благородство, про добрих і злих людей.

2. В якій частині автор милується красою лося, а в якій поведінкою?

3. Поділіть текст на частини. Яка музика буде відтворювати ці частини?

4. Що можна почути, відчути, уявити, побачити?

      Добираючи матеріал за текстом або за картиною, стараюсь навчити учнів чуттєво сприймати світ, бачити, відчувати багатство барв, форм, звуків рідної землі.
Наприклад, тема  «П.Тичина Зб. «Сонячні кларнети» Аналіз поезії «Арфами, арфами»
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Бесіда.
Тичину вважали поетом весни, адже він найбільше любив саме цю пору року. Чи можна назвати вірш своєрідним гімном весні?

Довести, що поезія озвучена та наповнена кольорами ?

Яка роль асонансів у поезії? Знайдіть найхарактерніші тропи.

Підсумовуючи вивчене про збірку, пропоную добудувати асоціативні 

ряди:

Збірка» Сонячні кларнети» - це ( іменники) …

Поезії збірки(прикметники): …
Коли читаєш вірші Тичини, то (дієслова) …

    Школярам подобається самостійно порівнювати, співставляти певні факти та явища, узагальнювати певні закономірності, виводити правила. А потім звіряти свої міркування з матеріалом підручника. Часто застосовую проблем-но-пошуковий метод, метод творчого моделювання, метод дослідження -зіставлення,  дослідження –відновлення та інші, які є надзвичайно цінними у створенні позитивних мотивів навчання, особливо для самостійного вирішен-ня учнями. 
Наприклад, тема уроку української мови в 6 класі «Розділові знаки у різних синтаксичних конструкціях» .

 Пропоную учням завдання. Творче моделювання.
Доповнити прислів’я і приказки, дібравши продовження з правої колонки. Прочитати утворені вислови. Виписати спочатку речення, в яких кома 
вживається між однорідними членами, а потім – ті, в яких кома відокремлює частини складного речення.

1. Земля – найбагатша, … …             доброго насіння, доброго робітника.

 2.Земля потребує доброї погоди …    і забирає все.

3. Земля дає все …                               вода – найсильніша.

4. Не земля родить, …                      тому вона втроє віддає.

5.Хто землі дає, …                            а руки.

З’ясувати тематику народних прислів’їв.
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Дослідження-відновлення.

 Відновити розділові знаки у реченні. Записати його і накреслити схему.
 Я думала весна для всіх настала дарунки всім несе вона, ясна, для мене тільки дару не придбала мене забула радісна весна ( Леся Украінка).

     Урок української мови в 11 класі. Тема « Стилістичне забарвлення граматичних понять і граматичних категорій. Категорія роду і числа». На етапі уроку( закріплення знань, умінь і навичок) використовую метод-  дослідження-спостереження.

З’ясувати, якими частинами мови є слова у фразеологізмах. Дібрати до них синонімічні. 

Тертий калач. Як дві краплі води. Десята вода на киселі. У люди виходить. Взяти ноги в руки.

З’ясувати,  яку функцію виконують фразеологізми у художньому стилі.
 Урок української мови в 7 класі. Тема Часи дієслова. Теперішній час. Минулий час. 

    Проблемно-пошукое завдання ставлю перед учнями на початку уроку.
-Порівняйти особливості використання категорії часу в різних сферах діяльності: математика(формула часу), біологія(біологічний час), історія( минуле, сьогодення, майбутнє).

- Яка. На вашу думку, специфіка категорії часу в мовознавстві?
 Кожен із названих вище методів організації навчально-пізнавальної діяльності є не тільки інформаційно-навчаючим, а й мотиваційним. Важливу роль у мотивації навчання виконують методи емоційного стимулювання учнів, які у процесі навчання створюють ситуацію емоційно-моральних переживань. Так, вивчаючи творчість письменників, добираю зміст матеріалу, приклади і факти і так їх розкриваю, щоб викликати в учнів почуття співпереживання, гордості та ін.
Наприклад, знову ж таки вивчаючи творчість П.Тичини в 11класі, у підсумку ставлю такі запитання:
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  -Яким сьогодні постав перед вами Тичина?

            - Яка з поезій вразила найбільше? Чому

           - Покоління Тичини називали «Розстріляним відродженням». Як образно назвали б ви поета в контексті епохи?

     Емоційні уривки з текстів, ілюстрації, емоційна розповідь  – це прийоми реалізації методу створення емоційних переживань у навчанні. Підвищений інтерес в учнів викликає аналіз уривків з художньої літератури. Для створення емоційних ситуацій під час проведення уроків велике значення мають художність та емоційність мови вчителя. Без емоційності мова вчителя є тільки інформативно корисною, але, на жаль, вона не стає позитивним методом активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів.

Для формування навчальних мотивів велике значення має використання ситуацій пізнавальної новизни, пізнавальних ігор, навчальних дискусій, пізнавальних суперечностей, використання різноманітних аналогій, створення ситуацій успіху тощо. Залучення учнів до ситуацій навчальних дискусій поглиблює їхні знання з окремих питань і на цьому ґрунті викликає нову хвилю інтересу до навчання. Часто  організовую на уроках навчальні дискусії. 
    Урок  розвитку мовлення  в 11 класі « Всьому  початок  є  любов ». Твір-роздум  у публіцистичному стилі на  дискусійну   тему
Вчитель: Сьогодні я хочу запросити вас до розмови «Всьому початок є любов» Цю мудру думку висловив у своїй поезії Р.Рождественський. 

Учень:   І на дуже важливу й хвилюючу всіх людей тему – про кохання.  Цікава тема для дискусії і створення власного висловлювання дискусійного характеру. 
Учитель(продовжує): Філософи кажуть: „Істина народжується в суперечці”. То яка ж мета дискусії? 
Учень: Метою дискусії і є з’ясування й протиставлення різних поглядів на спірне питання, пошук та вияв істини. Тому можна вважати дискусію найбільш ефективним засобом переконання.     
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                                         Питання дискусії
1. Що таке любов і кохання? Це тотожні поняття чи різні? 

3. Взаємне кохання. Воно ходить завжди поряд з радістю, щастям чи є у ньому і біль, і жаль?

4. Якщо кохання по-справжньому велике, то закоханий хоче не собі щастя, а тому, кого любить. Чи це  так? 

4.  Нерозділене кохання, або «Зів’яле листя».Чи можна бути щасливим без взаємності в коханні?
8 . Як, із яким почуттям, інтонацією кожен із закоханих сказав би фразу «Я тебе кохаю..?» Спробуйте промовити її.

     Звичайно, учні не завжди висловлюють кінцеве рішення про істинність тієї чи іншої точки зору, але в них з’являється інтерес до глибшого вивчення цих питань. Найкраще проводити навчальні дискусії під час активного повторення матеріалу, коли учні вже володіють достатнім запасом інформації. Як метод мотивації  потрібно використовувати аналіз життєвих ситуацій. Цей метод безпосередньо мотивує навчання за рахунок максимально ймовірної конкретизації знань, тісного зв’язку з особистісною вагомістю для учня і його оточення.
Одним із найдієвіших методів мотивації навчання на уроках української мови та літератури для учнів з низьким рівнем навчальних досягнень має бути створення на уроці ситуації успіху. Тому   добираю для учнів посильні завдання, оцінюю їхнє виконання, під час цього  забезпечую належний мікроклімат, у якому учень не відчуває невпевненість та страх. Схвальні оцінювальні судження  викликають в учнів позитивні емоції. 
Проте використовувати тільки мотиви пізнавального інтересу – недостатньо. Особливо важливо розвивати в учнів мотиви обов’язку і відповідальності у навчанні. У цьому разі вони намагатимуться перемогти всі ймовірні труднощі, відчуватимуть радість від цих перемог. 
  На формування позитивної мотивації націлені такі мої  прийоми (додаток): 
19

 -починаю урок з створення робочої атмосфери (на дошці опорні схеми, малюнки із знаками запитання, кросворди, на столах опорні таблиці, тексти, завдання та ін. обладнання);

 - використовую різні види робіт для перевірки домашнього завдання (мозгова атака, лінгвістичне повідомлення, бесіда, орфографічна розминка, індив. завдання, тести, робота біля дошки, коментоване письмо та ін.)

 - разом із учнями визначаємо мету (що будемо вивчати? навіщо? з чим в учнів асоціюється дана тема?);

 - обов’язково підкреслюю зв'язок знань з повсякденним життям, практичну спрямованість навчання;

 -  готую та залучаю учнів до пошуку цікавого матеріалу,

 - використовую незвичайні форми його викладання: комп’ютерні програми, мультимедійні матеріали, презентації, проекти;

 - створюю проблемно-пошукові ситуації ; 

 - на етапі вивчення нового матеріалу організовую такі форми роботи: робота в групах  з підручником: (отримали завдання, розподілили обов’язки, підготували відповідь;  
 - на етапі відпрацювання навичок використовую різні види диктантів, 

   творчих робіт, ігрові завдання, вибіркову роботу, колективну роботу 

   з текстами, орфографічний та пунктуаційний практикум, вправи  .                                                                                                                       

Приклад нестандартного початку  уроку української мови в 11 класі « Всьому  початок  є  любов ». Твір-роздум  у публіцистичному стилі на  дискусійну   тему.

І. Етап емоційної орієнтації

   1. Запитання до учнів:

·  Який у вас настрій? У мене – чудовий!

   2.   Діалог – полеміка.
На  тлі  ліричної  мелодії  відбувається  діалог  між  учнями  та  вчителем. 
Учень.     Скажіть,  від  чого  сонце  в  небі  сяє,                                                                                                                     

20

Чому  так  скрипка  ніжно  грає?

Скажіть,  учитель,  для  людини

Що  є  незвідані  глибини? 

Вчитель.          Звичайно,  діти,  є  одна

                                   Таємна,  чиста  глибина.

     Це  ніжність   лугу,  шум  дібров.

     Це  дар  небесний,  це  любов.

Учень.      А  що  таїться  в  цьому  слові?

Вчитель.           Все  починається  з  любові:

      І  зір  бентежне  мерехтіння,

      Душі  до  ніжності  стремління,

      Людини  кожної  буття

      І  ваше,  діти,  життя… 

Учень.      Всьому  початок  є  любов ?

                  А  твердять:

                 « Спершу  було  слово…» Я сумніваюсь

Вчитель.          А  я  кажу  вам  знову  й  знову:

Всьому  початок   є  любов!..

Всьому  початок  є  любов:

                                    і осяванню, і  сумлінню,

очам  жоржини  і  дитини – 

Всьому   початок    є  любов.

Любов!
Урок української мови у 5 класі. «Написання м’якого знака. Апостроф»(на етапі відпрацювання навичок)

Робота в парах. Взаємоперевірочний диктант.

 Тьохкати, сільський, пір’їнка, щастя, морквяний, ненька, слов’яни, міжгір’я,

Льотчик, подвір’я, доньчин, любов’ю, Лук’ян, менший, женьшень, під’їзд, стільчик. 
Після запису під диктовку слів учні обмінюються зошитами для взаємоперевірки.

   На етапі закріплення та корекції використовую вправи «Я-редактор» (знайти помилки), «третє-зайве»,  диктант «так чи ні?» та ін.

Наприклад, гра «Третє зайве слово». Робота біля дошки.
Підкреслити треє зайве слово, обгрунтовуючи правилом.

1. Очеретянці, вишеньці, ніженьці.

2. Тонший, женьшень, менший.

3. Батько, призьба, бризкати.
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4. Юність, сміється,  умивається.

5. Цвях, свято, черв’як.

6. Цар, чотирьох, кобзар.

7. Мавпячий, буряк, порядок.

На формування позитивної мотивації націлені такі  творчі домашні завдання:   придумати  продовження, скласти кроссворд, діафільм,  таблицю,  міні-твір, вікторину, міні-проект, презентацію  та ін.
Українська література 5 кл. Тема « Дружба людини з природою» (Є. Гуцало «Лось»).
 Диференційоване домашнє завдання.
а) Скласти діафільм за змістом оповідання «Лось».
б) Придумати продовження оповідання «Лось».     

 в) Підготуватись до конкурсу доповідачів про лосів, оленів. Скласти про них розповідь і виступити з нею перед класом.  
Серед найвдаліших методів і прийомів створення позитивного настрою учнів на уроках української мови та літератури учні в анкетах відзначають  такі:

-Створення ігрових ситуацій;

-Нестандартний початок уроку;

-Нестандартний урок;

-Застосування цікавих розвивальних завдань;

-Використання додаткових позапрограмних матеріалів.

- Використання мультимедійних матеріалів, комп’ютерних технологій.
-Індивідуальні, парні, групові форми роботи.
-Бесіда, лекція, змагання, гра та інш.

     При підготовці до уроку, обираючи методи і прийоми мотивації, враховую специфіку класу та індивідуальні можливості учнів.

   Важливу роль у мотивації учнів до навчання відводжу демократичному  стилю спілкування з учнями під час уроку та в позаурочний час. 
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Висновок

Опрацювавши тему, вивчивши матеріал,  опрацювавши практично проблему, я зробила висновки, що внутрішня мотивація учіння  школярів розвиває 
· почуття співтворчості в колективі ;
· творчу уяву та фантазію ;
· творчий потенціал учнів; 

· творчу активність; 

· створює атмосферу розкутості; 
· розвиває пізнавальну діяльність. 
В процесі своєї роботи я переконалася, що лише вдала інтеграція сучасних педагогічних технологій сприяє  підвищенню  інтересу учнів до вивчення предмета; вихованню активної позиції в процесі  навчальної діяльності;
підвищенню рівня знань. Система проблемних питань та завдань для уроків посилює мотивацію учнів до навчально-пізнавальної діяльності , приносить задоволення від процесу діяльності, формує прагнення до самостійної пізнавальної діяльності, сприяє усвідомленню особистісної та суспільної значимості її результатів.
     Процес формування в учнів глибоких мотивів навчання (створюючи для цього відповідні умови на уроках)  розрахований на творчість учителя, який ціле життя працюватиме для того, щоб навчання було ефективним і плідним, стало радістю і задоволенням кожної дитини.
   У Біблії сказано: «Блаженна людина, що насичується від плодів своєї праці  і шукає в ній утіху». Це є істина.
   Вважаю, що маю право теж з чого порадіти. Адже мої учні неодноразово здобували перемоги в олімпіадах та конкурсах, інтелектуальних змаганнях працюють над підготовкою науково-дослідницьких робіт МАН.
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