Додаток
до наказу Пісківського ліцею
    16.09.2019  № 103
ПОЛОЖЕННЯ
 про порядок надання платних послуг 
Комунальним закладом виконавчого комітету ради Пісківської селищної
об’єднаної громади « Пісківський ліцей»
1. Загальні положення
1.1 Положення про порядок надання платних послуг розроблено відповідно до:
· Законів України «Про освіту» (частина X статті 78); «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту»;
· постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності»;
· постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 року № 228 «Про затвердження Порядку складання, розгляду затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ»;
· спільного Наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства фінансів України та Міністерства економіки України від 23 липня 2010 рову №736/902/758 «Про затвердження Порядків надання платних послуг державними та комунальними навчальними закладами»;
· Наказу Міністерства фінансів України від 22 червня 2012 року № 758 «Про затвердження порядку відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах Державної казначейської служби України»;
· постанови Правління Національного банку України від 15 грудня 2004 року №637 Про затвердження Положення проведення касових операцій у національній валюті в Україні»;
· постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2018 року № 558 «Про затвердження Положення про групу продовженого дня загальноосвітнього навчального закладу».
1.2. Положення може бути доповнене або змінене відповідно до чинного законодавства.
1.3. Метою організації платних послуг є отримання понад бюджетного фінансування для розширення освітньої діяльності закладів, збільшення спектру освітніх послуг, які не передбачені бюджетним фінансуванням за штатним розписом, але батьки та учні мають бажання займатися цим видом навчально-виховної діяльності.
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