Звіт директора Півнянського закладу ЗСО І-ІІІ ступенів перед громадськістю за пророблену роботу протягом 

2020-2021 навчального року
2021 р.
ВСТУП
У відповідності до функціональних обов’язків та на підставі Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 р. № 178 (далі - Положення про порядок звітування), керуючись у своїй діяльності Конституцією України, законами України, Статутом закладу та чинними нормативно – правовими документами в галузі освіти представляю Вашій увазі звіт про діяльність директора та про підсумки роботи колективу протягом 2020-2021 навч. року.

Загальні відомості про заклад
Засновником Півнянського закладу ЗСО І-ІІІ ступенів є Кожанська селищна рада Фастівського району Київської області ;

орган управління - відділ освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Кожанської селищної ради.
Школу засновано у 2003 році (будівля складається з 2-х поверхів).

 Адміністрація закладу разом із колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням школи в робочому стані.

Персонал закладу намагається створити належні умови для роботи і навчання, тримати приміщення в належному естетичному стані, оснастити школу новим сучасним обладнанням. 

Кожен рік проводяться косметичні ремонти, є висновки державної санітарно – епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів опори ізоляції електромережі. Котельня працює безперебійно. Теплового режиму дотримано.
Забезпеченість закладу меблями 100%. Їх стан задовільний.
У школі є їдальня, бібліотека з читальною залою, спортивний зал, спортивний майданчик.

 Активно  проводиться робота з внутрішнього та зовнішнього озеленення. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуте. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави  на  газонах, винесення і періодичне вивезення сміття з території школи.

Вжиті заходи щодо зміцнення та модернізації навчально- виховного процесу:

- Виконання навчальних планів і програм відповідно до Держстандартів загальної середньої освіти.

- Підвищення рівня фахової підготовки педпрацівників.

- Створення необхідних умов для подальшого розвитку творчої особистості, обдарованої учнівської молоді.

- Соціальний захист учасників навчально-виховного процесу.

- Модернізація методичної роботи (cпрямованість на реалізацію нормативних, законодавчих, правових документів, що регламентують діяльність школи).

- Покращення матеріально-технічної бази  закладу.
 - Забезпечення комфортних та сучасних умов для навчання у школі, особливо початкових класів НУШ.
У 2020-2021 навчальному році у всіх навчальних закладах України продовжено запровадження навчання згідно правил Нової Української Школи. Концепція НУШ - ідеологія реформи повної загальної середньої освіти - почала діяти у 2018 році. Реформа орієнтована на те, щоб «зробити випускника школи конкурентноздатним, випустити зі школи всебічно розвинену, здатну до критичного мислення, цілісну особистість; інноватора, здатного змінювати навколишній світ та вчитися впродовж життя».

Орієнтуючись на сучасний ринок праці, наш навчальний заклад до своїх пріоритетів відносить уміння оперувати такими технологіями та знаннями, що задовольняють потреби інформаційного суспільства, готує учнів до нових ролей у цьому просторі. Саме тому важливим нині є не тільки вміння оперувати власними знаннями, а й бути готовим змінюватись та пристосовуватися до нових потреб ринку праці, оперувати й управляти інформацією, активно діяти, швидко приймати рішення, критично мислити, вміти використовувати набуті знання. Педагогічний колектив завжди дотримується вимог сьогодення та ставить перед собою завдання сформувати в учня та педагога вміння вчитись упродовж усього життя.

Роботу закладу організовано відповідно до Державної програми «Освіта України ХХІ ст..», Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Концепції загальної середньої освіти, Концепції профільного навчання, Статуту закладу, Правил внутрішнього трудового розпорядку, посадових обов'язків директора, інших нормативно-законодавчих актів центральних і місцевих органів влади, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

У діяльності школи забезпечується прозорість, відкритість, демократичність управління. Важливою умовою успішної діяльності школи є чітке, конкретне планування      навчально-виховної      роботи      школи.
Воно забезпечує цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, створює умови для організації роботи педагогічного та учнівського колективів, раціонального використання часу. Плануємо проведення реальних і оптимальних заходів, які можна провести і які забезпечують рівномірний ритм роботи школи протягом року.

У школі створені відповідні умови для розвитку творчої обдарованості учнів. Впровадження новітніх освітніх технологій навчання у системі загальної середньої освіти дозволяє навчати та виховувати обдаровану учнівську молодь, яка бере активну участь в олімпіадах, конкурсах, турнірах, змаганнях.

Головною метою роботи з обдарованими дітьми є створення умов для перетворення обдарованої дитини в обдарованого дорослого. 
На посаді директора я працюю 14 років. Маю честь керувати творчим, працездатним учительським колективом – надійними, досвідченими, сумлінними працівниками. У школі 15 педагогічних працівників та 12 працівників з числа обслуговуючого персоналу. І всі вони – різні за віком, досвідом, темпераментом, ставленням до школи та дітей – потребують уваги, підтримки і допомоги.

Розумію, що найбільше учитель потребує створення умов для творчої праці, для самореалізації і виконання своєї великої місії педагога і наставника молодого покоління. Першочерговим завданням завжди вважаю створення умов задля звільнення вчителя від виконання надлишкових функцій, вивільнення його часу для спілкування з учнями, для самовдосконалення і самоосвіти, для творчості й розвитку.

Навчання у 2020-2021 н.р. завершило 133 учні у 10 класах, середня наповнюваність класів становить 13,3 учнів. Штатними педпрацівниками школа була забезпечена на 81%. Навантаження педагогів розподіляється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Сьогодні є потреба в учителях фізичного виховання, інформатики та математики.
Час  висуває нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп'ютером, оргтехнікою. Перспектива в освіті така, що вчитель, який не володіє навичками роботи з комп'ютером та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам, та не зможе ефективно забезпечувати навчально-виховний процес. 
Цього року в нових складних умовах, у період загальнонаціонального карантину, вчителі школи без особливих труднощів перейшли на дистанційну форму викладання навчального матеріалу із запровадженням сучасних технологій. Навчання учнів було організоване з використанням технологій дистанційного навчання та проводилося з використанням веб-сервісів Google Classroom та Zoom,  веб - додатку Viber, згідно діючого в закладі розкладу, домашні завдання щоденно перевірялися вчителями. Усі навчальни плани були виконані, навчальний матеріал викладено шляхом ущільнення навчального матеріалу. У кінці навчального року проведене підсумкове оцінювання, відповідно до рекомендацій МОН України.

Увесь педагогічний колектив тримав постійний зв'язок з учнями та їх батьками. Корисна та змістовна робота колективу школи була на задовільному рівні.

За якісним складом педагогічних працівників: більша частина педколективу, а це 12 педагогів, мають вищу кваліфікаційну категорію,  7 із них мають педагогічне звання «Старший вчитель», що говорить про значний досвід роботи колективу.

Цього року було проведено атестацію вчителя початкових класів Балан І.М. та за результатами було присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст». 

Як директор закладу я орієнтуюся на головну, кінцеву мету навчання й виховання школярів, прагну обирати найоптимальніший шлях для вирішення проблем навчання й виховання учнів, спираючись на громадську думку школи, іноді ризикую при виборі форм і методів навчання та виховання, щоб досягти мети навчально-виховної діяльності.

Протягом навчального року проведено певну організаційну роботу та видано накази:

«Про проведення обліку дітей і підлітків шкільного віку»;

«Про підготовку та організований початок 2020/2021 навчального року»;

«Про порядок організації роботи школи в новому навчальному році та дотримання санітарно-гігієнічного режиму»;

«Про організацію контролю за відвідуванням учнями занять»;

«Про організацію роботи з профілактики  правопорушень, злочинності, наркоманії, алкоголізму»;

«Про організацію роботи щодо попередження дитячого травматизму, безпеки життєдіяльності»;

«Про організацію роботи з охорони дитинства» тощо.
Постійно проводиться робота із створення умов для варіативності навчання та вживаються заходи щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес.

Керуючи школою, я прагну до спрощення управлінських функцій, частину з яких делегую заступнику директора, методичним об’єднанням. Впроваджую передові форми й методи організації навчально-виховного процесу, орієнтую вчителів на підвищення їх наукового, професійного та методичного рівнів.

Головною метою є забезпечення всебічного розвитку особистості шляхом навчання і виховання, які ґрунтуються на загальнолюдських цінностях та принципах науковості, полікультурності, єдності навчання і виховання на засадах гуманізму, демократії, громадянської свідомості, взаємоповаги між націями і народами, на інтересах людини, родини, суспільства та держави.
Особливістю навчально-методичного забезпечення є урахування принципу диференціації та особистісно-зорієнтованого навчання.
Методична проблема, над якою працює школа: «Креативна освіта – шлях до  розвитку інноваційної особистості вчителя; навчання учнів самостійному пошуку знань, формування у них творчого креативного мислення».
З метою вирішення даної проблеми протягом року були розроблені методичні рекомендації, якими учителі постійно керувалися у навчально-виховній роботі, щодо формування та розвитку в учнів творчих здібностей. Активізувалося впровадження в роботу інформаційних технологій. 
Робота педагогічного колективу, учнів школи була спрямована на ознайомлення з історією державотворення, розвитку та зміцнення держави, історії державних символів України. 
У школі відпрацьована певна система заходів, що сприяють формуванню і розвитку обдарованості дитини у різних сферах, серед яких можна виділити 4 основні напрямки:

- формування й розвиток інтелектуальної та академічної обдарованості;

- формування й розвиток творчої, художньо-музичної, образотворчої та сценічної обдарованості;

- формування й розвиток соціально-лідерської обдарованості;

-  й розвиток психомоторних і спортивних здібностей.

Робота над методичною темою школи має на меті підтримати діяльність кожного вчителя та сприяти підвищенню рівня йогоіндивідуальної роботи. Тому головні зусилля було зосереджено на наданні реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні їхньої професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, морально-психологічного клімату, який би сприяв пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій.

Протягом року запроваджувались такі інноваційні технології:

- Диференційоване навчання молодших школярів.
- Теорія розвивального навчання.

- Особистісно-орієнтоване навчання.

- Інтегроване навчання.

- Інтерактивні методи навчання.

Саме використання інноваційних технологій забезпечує результативність навчання.

Протягом навчального року відбулися засідання методичної ради школи за темами:

аналіз роботи  шкільного колективу за минулий навчальний рік;

розвиток творчої ініціативи вчителів, удосконалення та пошук активних і цікавих форм ведення уроку;

використання технічних засобів навчання;

здійснення індивідуального та диференційованого підходу до учнів під час процесу навчання та виховання;

стан  самоосвіти  педагогічних  працівників  як  складової  частини  системи внутрішкільної методичної роботи.


Аналіз роботи засвідчує, що в процесі діяльності методичних об’єднань було досягнуто поставленої на початку навчального року мети, а саме: роботу методичних об’єднань було спрямовано на виявлення творчого потенціалу, підвищення методичної грамотності, фахової майстерності кожного вчителя.


Рівень педагогічної майстерності постійно підвищується. Протягом року вчителі теоретично і практично працювали над сучасними педагогічними технологіями, інтерактивними методами навчання й виховання учнів.

Демократизація внутрішкільного контролю дає змогу залучати вчителів, учнів, батьків до здійснення всіх необхідних заходів для підвищення якості навчання й виховання відповідно до потреб держави і суспільства.
 Організація підвищення якості  навчального процесу:
- контроль за станом навчального процесу;

- моніторинг якості знань, навчальних досягнень учнів;

- контроль за станом планувальної та облікової документації;

- організація контролю за виконанням законодавчих актів, наказів і розпоряджень Міністерства освіти і науки України, місцевих органів влади, пропозицій, перевірок, рішень педагогічної ради, власних наказів і розпоряджень;

-запровадження різних форм контролю з метою підвищення його ефективності, впливу на          рівень і результати навчально-виховного процесу;

- перевірка і затвердження планів навчальної роботи вчителів;

- аналіз виконання навчальних планів і програм.

Нещодавно Український центр оцінювання якості освіти проводив моніторингові дослідження з математики, участь в якому брали учні нашого 4 класу. Мета моніторингу – не оцінити учнів, а на ранньому етапі навчання виявити важливі проблеми для покращення математичної підготовки учнів не лише у початковій школі, але й у подальшому. Пізніше, після того як випускники 2021 року склали ЗНО з математики, то виявилося, що найбільше випускників не подолали поріг «склав/не склав» саме з математики (31%). Різні фактори могли вплинути на результативність, але на мою думку – це сліпе вгадування. 


І це проблема не тільки математики. Учні просто не вміють і не хотять думати, аналізувати, порівнювати. Для чого наполеглива праця, коли є все в інтернеті? Зараз все змінюється, що й не знаєш як правильно: чи здоров'я дитини, чи знання?  
Проте також слід відмітити, що серед випускників базової середньої освіти Бульбак Марія отримала Свідоцтво з відзнакою. Похвальні листи отримали учні Мантай Дмитро та Мантай Богдан, Якимчук А. Високий та достатній рівні навчальних досягнень мають: Летко Д., Швидкий В., Іщук Д. (4 клас); Турець П, Демченко Н., Дяченко К. (5 клас), Бузінова В. (6 кл.), Глонюк Д, Головко С. (7 клас), Лановенко Я., Легач А., Лобунько В., Потапенко І., Третяк В. (8 клас), Дяченко С. (9 клас). По одному-два бали середнього рівня мають Сидоренко В.(5 клас), Баранівська Я., Гаврилюк В., Крилов Б. (6 клас), Мошковський А.(7 клас), Дзуєнко Н. (9 клас), Демянівський О.(10 клас).
Бали початкового рівня мають 35 учнів, що становить 26%, проти 19 учнів високого та достатнього рівнів, де лише 14%. 
Інформатизація навчально-виховного процесу
Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні, Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес ЗНЗ інформаційно-комунікаційних технологій „Сто відсотків” пріоритетними напрямками діяльності закладу освіти в 2020/2021 навчальному році щодо впровадження нових освітніх технологій були:

упровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних технологій у навчально-виховний процес;

формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення їх інформаційних потреб;

удосконалення інформаційно-методичного забезпечення навчально- виховного процесу;

оптимізація освітнього менеджменту на основі використання сучасних інформаційних технології в управлінській діяльності;

використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного навчання.

У своїй діяльності комп’ютер використовують адміністрація та всі педагогічні працівники. Кваліфікація користувачів задовільна. Діловодство ведеться українською мовою із застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження документів. Працює електронна пошта, шкільний сайт. Форми статистичної звітності підготовлені програмними засобами.

Що стосується безпосередньо навчально-виховного процесу, то комп’ютеризація та інформатизація закладу на сьогодні не повністюзадовольняє потреби НВП. У школі функціонує комп’ютерний клас, є мультимедійне обладнання, проте до мережі Інтернет підключений лише кабінет інфоматики. Комп'ютери застарілі, потроху виходять з ладу. Потребують заміни ті, що є, та забезпечення сучасними ноутбуками всіх педагогічних працівників закладу. Це на сьогоднішній день просто необхідність! 
Враховуючи специфіку освітніх запитів соціуму, стратегічні напрямки розвитку освіти в Україні, педагогічний колектив працює над проблемою створення цілісного інноваційного освітнього середовища на основі ідей інтегрованого навчання, активного залучення STEM-підходу та впровадження Стратегії сталого розвитку, які забезпечують формування мислячої, духовно здорової, творчої особистості, яка продуктивно вирішує проблеми сучасності. творчої особистості, яка продуктивно вирішує проблеми сучасності. 

Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи
Наш заклад – це установа, метою якої є виховання всебічно розвиненої, гармонійної особистості, "виведення" її на високий загальнолюдський культурний рівень  у якісно нових умовах.

Виховання є складним, багатогранним і багатоаспектним процесом. У загальному плані під вихованням розуміють організований і цілеспрямований процес формування особистості. У більш широкому значенні виховання – це, по-перше, соціально і педагогічно організований процес створення оптимальних умов для формування людини як особистості; по-друге, це вплив вихователя на особистість вихованця з метою формування в нього бажаних соціально- психологічних, морально-духовних, культурних і фізичних якостей.

Згідно з планом виховної роботи школи на 2020-2021 навчальний рік вся робота була направлена на проведення заходів, спрямованих на вдосконалення навчально-виховного процесу та вихованння духовно багатих, морально зорієнтованих молодих людей.

Політичні та соціальні процеси, що відбуваються в Україні і спрямовані на утвердження демократичних засад розвитку держави, зумовлюють необхідність відповідних змін у галузі освіти, складовою якої є виховання.

Школа здійснює свою діяльність щодо виховання учнів на ґрунті національної культури і національних традицій. За змістом і формами робота відповідає національно-культурним потребам України, її становленню і розвитку як суверенної держави.

Відносини між учителем і учнем, в основному, розвиваються на основі співробітництва і ділового партнерства. Учитель і учні рівноправні суб’єкти навчально-виховного процесу.

З вересня 2020 року виховна робота в школі була спрямована на формування в учнів громадянської свідомості, зрілості, високих моральних якостей, патріотизму, почуття обов'язку, на виховання любові і пошани до державної символіки, формування високої духовної культури; на формування, творчої особистості учня, свідомого ставлення до обов'язків; виховання поваги до національних цінностей нашого народу; вироблення навичок здорового способу життя та попередження злочинності; на розвиток інтелігентної, свідомої особистості з чіткою громадянською позицією, особистості, готової до конкурентного вибору свого місця в житті.

Впродовж навчального року приділялась увага стимулюванню внутрішньої і зовнішньої активності учнів, їх оптимальної участі у справі виховання. Відносини між учителями і учнями будувалися на основі співдружності, співробітництва і ділового партнерства.

Контролювалися та вивчалися питання морального, правового виховання учнів, вплив класного керівника на діяльність дітей, які потребують особливої педагогічної уваги; співпраця з позашкільними, культурно-просвітницькими організаціями, правоохоронними закладами.
Важливу роль педагогічний колектив закладу надавав роботі задля безпеки дітей в Інтернеті. Були проведені уроки в рамках освітнього проекту #stop_sexтинг. П'ятеро вчителів отримали Дипломи, що засвідчують проведення ними уроків задля безпеки дітей в Інтернеті в рамках освітнього проекту #stop_sexтинг.
Упродовж 2020 – 2021 навчального року в школі працював гурток вокального мистецтва (керівник Кравчук Н.Г.). Гуртківці були головними учасниками всіх шкільних свят.  Роботу гуртка можна визнати результативною.
Також учні школи брали активну участь в онлайн-олімпіадах від проекту «На урок» з української мови, зарубіжної літератури та математики. 
У Всеукраїнських конкурсах:

·  «150 імен Лесі Українки»: Дипломи І ступеня отримали Демченко Н., Дяченко К., Турець П. ( 5 клас), ІІ ступеня – Дяченко С. та Бузінова В., ІІІ ступеня – Мантай Д., Дяченко Т.; 
· «Таємниця генія Шевченка»: Дипломи І ступеня отримали Демченко Н. та Дяченко К., ІІ ступеня – Дяченко Т., Романюк Ю, ІІІ ступеня – Турець П.
Протягом 2020-2021 навчального року проводились  наступні  виховні заходи: свято Першого дзвоника (в межах класів); флешмоб до Міжнародного Дня Миру; святкове поздоровлення та виставка малюнків до Дня працівників освіти; козацькі ігри та забави (учні 1-4 класів), мітинги та покладання квітів до пам’ятних  знаків загиблим козакам в селах Волиця та Дмитрівка, приурочені Дню захисника України та Дню українського козацтва; в кожному класі пройшли бесіди, виховні години, вікторини у ході тижня безпеки вуличного руху на теми «Знаємо та виконуємо правила вуличного руху», «Подорож у Країну Дорожніх знаків». До Міжнародного Дня толерантності  у 9-10 класах пройшли уроки толерантності  «Вчимося бути добрими людьми». 

     З учнями молодших класів було організовано і проведено свята «Допоможемо птахам узимку» (4 клас) та «День зустрічі птахів» (2 клас).

В кінці навчального року відбулося свято обдарованих дітей та проведено майстер-клас із писанкарства.

     Зважаючи на те, що протягом навчального року школа значний період працювала в умовах дистанційного навчання, деякі заходи проводились в онлайн-режимі: перегляд відео-ролику до Всесвітнього дня дитини; онлайн-вікторина до Міжнародного Дня книги для учнів 5-6 класів; виховна година до Дня української мови та писемності (8, 10 класи); перегляд відео до дня пам’яті захисників Донецького аеропорту; акція «Годівничка».

   
 Активно спрацювали в умовах дистанційного навчання і лідери учнівського самоврядування. Крім проведених  онлайн-засідань, ними було організовано та проведено ряд онлайн-заходів, які було висвітлено в соціальній мережі фейсбук. Це флешмоби до Дня Соборності України, Всесвітнього Дня Здоров’я, створено відеоролики до Дня народження Лесі  Українки,  Міжнародного Дня дитячої книги; участь в обласному етапі  Всеукраїнської  онлайн-фотовиставки «України – це ми!» до Дня Соборності України, за що отримали подяку Департаменту освіти КОДА та Центру творчості дітей та юнацтва Київщини. 

Інформація 

про результативність роботи з обдарованими дітьми в Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ступенів в 2020-2021 н.р.

Районний етап
	№
	Назва конкурсу


	Прізвище, ім’я, учня, клас
	Місце
	П.І.П. учителя, який підготував учня

	1.
	Районний  етап заочного Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» та «Моя країна _ Україна»
	Горовенко Сергій, 8 кл.
	І
	Прокопенко В.В.

	2.
	Історико-краєзнавча експедиція учнівської молоді  «Київщина козацька»
	Бульбак Марія, вихованка гуртка «Юні краєзнавці» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ст.
	І
	Коваленко О.В

	3.
	Обласний конкурс фоторобіт

«Неосяжна моя, Україно!»
	Широкова Яна, вихованка гуртка «Юні краєзнавці» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ст.
	І
	Коваленко О.В

	4.
	Всеукраїнська акція школярів та учнівської молоді “Ліси  для нащадків”
	Вихованці «Дмитрівського учнівського лісництва» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ступенів
	ІІ
	Прокопенко В.В.

	5.
	Обласна пошукова акція «Герої серед нас: сучасні захисники України»      
	Головко Софія, Доронін Ігор, вихованці гуртка «Юні краєзнавці» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ст.
	І
	Коваленко О.В

	6.
	обласної виставки-конкурсу дитячого малюнку «Право очима дітей»
	Корнієнко Артем, 2 кл.,

Горовенко Артем,

10 кл.
	І

І
	Прокопенко В.В.

	7.
	Всеукраїнська новорічно-різдвяної виставки-конкурсу «Новорічна

композиція»
	Дзуєнко Наталія, 9 кл.

Бульбак Марія, 9 кл.
	ІІ

І
	Прокопенко В.В.

Сініченко Т.Ю.

	Обласний етап



	1.
	Обласна онлайн-конференція у рамках історико-краєзнавчої експедиції «Київщина козацька»
	Бульбак Марія, вихованка гуртка «Юні краєзнавці» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ст.
	сертифікат
	Коваленко О.В

	2.
	ІІІ обласний   етап Всеукраїнської   акції школярів та учнівської молоді  «Ліси для нащадків»
	Вихованці «Дмитрівського учнівського лісництва» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ступенів
	ІІІ
	Прокопенко В.В.



	3.
	Обласна онлайн-вікторина до Дня туризму
	Линник Олександр, вихованець гуртка «Юні краєзнавці» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ст.


	ІІІ
	Коваленко О.В.

	4.
	Обласна онлайн-конференція учнівської молоді «Пам'ять нескорених- навіки!»
	Легач Анастасія, вихованка гуртка «Юні краєзнавці» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ст.
	сертифікат
	Коваленко О.В.

	5
	Обласна онлайн-вікторина до Дня української мови та писемності
	Демянівський Олександр,

Бульбак Марія, 

Широкова Яна,  вихованці гуртка «Юні краєзнавці» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ст.
	І

І

учасник
	Коваленко О.В.

	6
	Обласна онлайн-конференція учнівської молоді «КРАЇНА НЕСКОРЕНИХ», присвячених Дню Гідності та Свободи
	Легач Анастасія, вихованка гуртка «Юні краєзнавці» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ст.
	сертифікат
	Коваленко О.В.

	7
	Обласна онлайн-вікторина  до Дня Збройних Сил України
	Яценко Богдан,

Демченко Назар,

Бульбак Марія,

Турець Поліна, вихованці гуртка «Юні краєзнавці» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ст.
Лановенко Ярослава, 8 кл
	І

І

І

І

І
	Коваленко О.В.

	8
	Обласний етап пошукової акції «Герої серед нас: сучасні захисники України»      
	Головко Софія, Доронін Ігор, вихованці гуртка «Юні краєзнавці» ФРЕЕЦ при Півнянському ЗЗСО І-ІІІ ст.
	Лауреат

Лауреат 
	Коваленко О.В.

	9
	Обласна онлайн-вікторина  до Дня Соборності України
	Бузінова Вікторія, 6 кл.,

Бульбак Марія, 9 кл.,

Дяченко Софія, 9 кл.,

Баранівський А., 10 кл
	І

І

І

І
	Коваленко О.В.

	10
	Обласний етап Всеукраїнської онлайн-фотовиставки «України – це ми!» до Дня Соборності України
	Широкова Яна, Демянівський Олександр, Легач Анастасія, Лобунько Валерія, Бульбак Марія
	Подяка
	Коваленко О.В.

	11
	Обласний етап Всеукраїнського онлайн-флешмобу до Дня Соборності України
	Легач Анастасія, 8 кл., 

Бульбак Марія, 9 кл.
	Подяка

Подяка
	Коваленко О.В.

	12
	Обласний етап Всеукраїнського гуманітарного конкурсу «Космічні фантазії»
	Турець Поліна, 5 кл.
	ІІ
	Коваленко О.В.

	13
	Обласна краєзнавча онлайн-конференція «Київщина – мій заповітний край»
	Секція «Пам’ятки історії та культури» 

Секція «Пам’ятаємо. Перемагамо»

Секція «Музеї Київщини»


	Легач Анастасія, 8 кл.

Лобунько Валерія, 8 кл.

Легач Анастасія, 8 кл.
	Сертифікат

Сертифікат

Сертифікат
	Коваленко О.В.


 У школі адміністрацією використовуються різні форми контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, такі традиційних, як вивчення викладання стану предметів, виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, тощо. Аналіз результатів внутрішкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Окрім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводиться щоденний моніторинг відвідування учнями занять. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.

Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються з урахуванням думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Питання обговорюються й знаходяться різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. У зв'язку з цим колеги мають більше самостійності, яка відповідає кваліфікації і характеру роботи кожного педагога, створюються необхідні умови для самореалізації. У кожному бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. 
У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. Контроль - це важлива складова та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість показників розвитку закладу освіти, його освітнього процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати та знаходити невикористані резерви.

Важливими
функціональними
обов’язками
в
управлінні
навчальним закладом вважаю:

- організацію заходів щодо початку і закінчення навчального року;

комплектацію  класів,  призначення класних  керівників, керівників гуртків, завідуючих кабінетами;

розподіл педагогічного навантаження;

складання  розкладів  уроків,  факультативів,  гурткових  занять,  графіків навчальних екскурсій, навчальної практики та контрольних робіт;

організацію планування навчально-виховної роботи школи;

використання  методів  навчання,  які  активізують  пізнавальну  діяльність учнів;

організацію і проведення ДПА;

позаурочну робота з навчальних дисциплін;

роботу факультативів, предметних гуртків, олімпіад, організацію екскурсій;

проведення додаткових занять, консультацій;

запровадження комп’ютеризації навчання.

методичну роботу;

-загальношкільні та індивідуальні форми роботи з педагогічними кадрами;

створення  творчих  груп,  упровадження  в  практику  роботи  досягнень психолого-педагогічної науки і передового педагогічного досвіду.
Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров`я учнів та педагогічних працівників
Планується і ведеться робота навчального закладу з питань соціальної підтримки та допомоги дітям пільгових категорій. Створені належні умови щодо навчання і виховання дітей пільгового контингенту. Організовано для дітей пільгових категорій безкоштовне харчування. Для дітей з багатодітних сімей 50/50% (50% сплачують батьки, 50% Кожанська селищна рада). Проте, на превеликий жаль, мало хто з батьків користується такими пільгами. Десь близько 30% дітей харчуються у шкільній їдальні.
Діти пільгових категорій отримують подарунки від спонсорів, мають можливість на першочергове оздоровлення. Так у цьому році було оздоровлено 9 дітей із 5 сімей.
Контроль за роботою їдальні здійснюється Радою школи, адміністрацією та батьківською громадськістю, відділом освіти Кожанської селищної ради.
У шкільній їдальні наявні усі необхідні журнали (відповідно до нормативних документів з організації харчування).

Питання організації харчування періодично заслуховується на загальношкільних батьківських зборах, засіданнях ради школи, нарадах при директорові,  рішення яких відображені у протоколах.

У школі оформлено постійно діючий інформаційний стенд для батьків та учнів, який містить щоденне меню з переліком страв, інформацію про постачальників, графік роботи та графік харчування учнів у шкільній їдальні. 
Налагоджено контроль за дотриманням на харчоблоці санітарних  вимог щодо обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової їжі. Їдальня в належній кількості забезпечена миючими та дезінфікуючими засобами, проводиться щоденне прибирання з дезінфекцією та генеральне прибирання відповідно до санітарних правил та вимог, посуд миється із застосуванням дозволених миючих засобів. 
Медичне обслуговування в школі здійснює сімейний лікар Ліпська О.О. Проблема в тому, що медичний заклад знаходиться на відстані близько 2 км, а медикаментами першої необхідності школа не забезпечена у достатній кількості. Все що є в наявності придбане або батьками (в окремих класах), або працівниками школи.
Медичний огляд працівників здійснюється 1 раз на рік, результати заносяться до медичної книжки встановленого зразка.

Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, 
санітарно - гігієнічних та протипожежних норм
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації   школи.   
Матеріально-технічне забезпечення закладу протягом навчального року

1.1 клас НУШ – 15 комплектів(одномісна парта + стілець)

2. Ноутбук – 1шт.

3. Проектор – 1 шт.

4. Дизенфікуючі засоби для миття підлоги (відділ освіти)

5. Антисептичні засоби для рук(відділ освіти). Рідке мило(спонсори)

6. Безконтактний термометр, пульсометр (1500 грн спонсори)

7. Матеріали для ремонту даху(спонсорські)

8. Контейнери для збирання використаних масок і рукавичок - спонсори

9. Ваги для їдальні на суму 1400 грн. спонсорські

10. Фарба для косметичного ремонту закладу на суму 11тисяч грн. (Кожанська селищна рада)

11. Косметичний ремонт класних кімнат за спонсорські кошти(фарба, водоемульсіонка тощо)

12. Встановлення світлових табличок «Запасний вихід»(500 грн спонсорські)

Головним завдання навчального закладу є забезпечення високої якості освіти. Сучасному суспільству потрібна людина творча та ініціативна, готова і здатна відповідати за власний добробут, добробут усього суспільства, бути чинним громадянином України, мати позитивне ставлення до себе, своєї родини, інших учнів, педагогів, школи та навчання.

Місія школи:
гарантоване надання загальної середньої освіти у співвідношенні з державними стандартами освіти;

забезпечення всебічного розвитку громадянина України, який вміє критично мислити, співпрацювати з іншими та поважати їх права, брати участь у суспільно-політичному житті, бути конкуренто здатним і підготовленим до життя в умовах глобалізації економічного простору;

всебічна підтримка особистості учня, його інтересів, потреб, розвиток творчих здібностей та турбота про емоційне благополуччя;

моделювання школи самовираження особистісного розвитку екзистенціальних компетенцій.

Стратегічна мета школи:
- підвищення рівня якості освітніх послуг на основі створення акмеологічного середовища для всіх учасників НВП;

створення авторського новаторського та перспективного педагогічного досвіду в організації навчально-виховного процесу для розвитку мотивації учнів до навчання, їх якісної успішності як засобу підвищення його результативності;
перехід на нові підходи в організації методичної роботи, нові засади управлінської діяльності, в основі яких лежить мотиваційно-системний підхід.

Головні завдання школи:
подальша реалізація Державних стандартів загальної освіти;

створення умов для поліпшення якості освітніх послуг, особистісної реалізації змісту освіти, індивідуалізації навчання, забезпечення практичної спрямованості освіти шляхом залучення найкращого педагогічного досвіду, розвитку й оптимального використання матеріально-технічної бази школи, якісної організації профільного навчання, ефективної співпраці з вищими навчальними закладами;

забезпечення умов якісної підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання;

забезпечення стовідсоткового оволодіння інформаційно-комунікаційними технологіями всіма педагогами відповідно до нового Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти;

формування освітнього простору та позитивного іміджу школи;

створення „ситуації успіху” для кожного учня;

створення здоров’язбережувального середовища шляхом упровадження здоров’язбережувальних технологій навчання й виховання, дотримання санітарно- гігієнічного   режиму,   упровадження   ефективних   методів      впливу   з   метою

формування  в  учнів  та  їхніх  батьків  цінності  здоров’я,  створення  умов  для запобігання шкідливим звичкам, дитячій бездоглядності, підлітковій злочинності;

створення акмеологічного середовища в закладі для всіх учасників НВП на основі креативної діяльності педагогічного колективу;

участь у формуванні соціального замовлення на освіту, виходячи з інтересів району та спеціалізації школи;
виявлення обдарованих учнів, створення умов для розвитку здібностей школярів, залучення їх до світових освітніх стандартів;

формування конкурентоспроможного випускника школи в умовах глобалізації освітнього простору;

формування у кожного учня потреби до саморозвитку та самовдосконалення;

виховання почуття глибокого патріотизму, взаємоповаги, добра та справедливості;

зміцнення матеріально-технічної бази школи.

Школа планує здійснювати комплексний підхід до реалізації програми фізичного і психічного здоров`я учнів, враховує адаптаційні процеси на всіх ступенях навчання, прагне успішно вирішувати питання формування загальної культури особистості, адаптації учнів до життя в суспільстві.

Для реалізації головних пріоритетів, мети та завдань школи необхідне інформативне забезпечення, учительський потенціал, підтриманий відповідною матеріально-технічною базою.

Це одна із головних проблем , над вирішенням якої потрібно працювати мені, як керівнику, за підтримки засновника.









