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Про підсумки виховної роботи в 2023/2024 навчальному році

Виконуючи завдання та керуючись основними принципами виховної роботи, педагогічний колектив Півнянської гімназії з початковою школою орієнтується на нормативно – правову базу з питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини», «Основні орієнтири виховання», річний план.
     Для реалізації цих завдань був розроблений план виховної роботи, який охоплював усі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включав у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, районні та обласні заходи щодо втілення національної програми  «Діти України», «Комплексної програми профілактики злочинності і бездоглядності», «Програми профілактики ВІЛ-інфекцій», Програми, затвердженої Міністерством освіти і науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», заходів щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя.
       В основу діяльності закладу покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм виховання, розвиваючого характеру навчання.
     Виховна робота гімназії  була спрямована на вирішення таких завдань:
· створення умов для розумового, духовного, морального, фізичного розвитку учнів;
· турбота про здоров'я учнів, пропаганда здорового способу життя;
· естетичне, екологічне та трудове виховання як одна з складових підготовки учнів до дорослого життя;
· продовження спільної діяльності педагогів з учнями і батьками;
· виховання громадсько-патріотичних якостей завдяки продовженню краєзнавчої та воєнно-патріотичної роботи.
У 2023/2024 навчальному році педагогічний колектив працював над проблемою: «Виховання учня як громадянина України, національно свідомої, життєво і соціально компетентної особистості, здатної до підприємливості й ініціативності, самовдосконалення та самореалізації у суспільстві в умовах Нової української школи».
Основною метою у вихованні учнів у 2023/2024 навчальному році будо формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ.
       І. Ціннісне ставлення до себе.
В цьому напрямку робота була спрямована на вміння учнів зберігати своє життя та здоров’я оточуючих. З метою  попередження та протидії можливим загрозам життю та здоров’ю  вихованців, у гімназії проводилися заходи безпеки на можливі ризики виникнення надзвичайних ситуацій, терористичних актів, диверсій, мінування. 
	З 04 по 08 грудня пройшов Тиждень доброчесності. Були проведені: ритуал “Що таке доброчесність” (1 - 4 класи), години класного керівника “Що таке доброчесність” (5-7 класи), Єдиний урок про академічну доброчесність (8, 9 класи).
	У січні був проведений Тиждень знань безпеки життєдіяльності, у лютому - Тиждень пожежної безпеки, у квітні - Тиждень охорони життя і здоров’я дітей. Учні переглянули мультфільми від ЮНІСЕФ Україна про мінну безпеку, були проведені виставки малюнків, відпрацьовані практичні дії при гасінні пожежі, по наданню першої домедичної допомоги, спортивні розваги та різноманітні ігрові ситуації “Чистота - запорука здоров’я”, “Здоровим бути модно” тощо.
До Дня ментального здоров’я були проведені:
- ігри “Подаруй посмішку”, “Емоція”, “Комплімент”;
- тренінг “Подорож до країни ментального здоров’я”;
- відеоуроки “Як покращити своє ментальне здоров’я”.
До Всесвітнього дня тютюнопаління:
- урок-тренінг “Шкідливий вплив тютюнопаління”;
- акція під гаслом “Ми здорове покоління”;
- презентація “Тютюн та людина”;
- бібліотечна година “Шкідливість паління. Чи варто починати?”.
З 13 по 19 травня в закладі був проведений Тиждень безпеки дорожнього руху під гаслом “Безпека на дорогах в умовах воєнного стану”.
ГО “Ліга офіцерів” за підтримки фонду сприяння демократії Посольства США в Україні провели заняття для здобувачів освіти з мінної безпеки.
Відбувалися зустрічі з представниками ювенальної та патрульної поліції, ДСНС, територіального центру комплектування та соціальної підтримки.
Були проведені батьківські збори, під час яких розглядалися питання організації дозвілля дітей, запобігання вживання дітьми алкогольних, наркотичних речовин, поширення пияцтва, наркоманії, правопорушень, насилля та булінгу, шкідливий вплив різних дитячих течій, що негативно впливають на дитячу психіку та поведінку.
Проводилися психолого-педагогічні консультації для батьків.
ІІ. Ціннісне ставлення до людей, сім’ї, родини
Основними завданнями цього напрямку було формування моральної особистості (доброти, взаєморозуміння, милосердя, толерантності, культури спілкування), різнобічних духовних потреб та інтересів; виховання шанобливого ставлення до родини, поваги народних традицій і звичаїв, національних цінностей українського народу. З метою пропаганди позитивного іміджу сім'ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності батьків за виховання дітей, проводилися різноманітні зустрічі, бесіди щодо популяризації сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров'я. У цьому напрямку було проведено:
- тиждень толерантності (листопад 2023);
- флешмоб до Дня української хустки (грудень 2023)
- тиждень права (грудень 2023);
- новорічні привітання батькам (грудень 2023);
- виставка великодніх композицій (травень 2024);
- фото-квест, святковий концерт до Дня матері «Моя матуся найкраща» (травень 2024);
-флешмоб до Дня вишиванки (травень 2-24)є
	Під час Всеукраїнської кампанії “16 днів проти насильства” було охоплено наступні важливі дати:
Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок (флешмоб);
Всесвітній день боротьби зі СНІДом (виставка малюнків,  плакатів);
Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями (інформаційна хвилинка “Пам’ятай про старших у своїй родині”);
Міжнародний день волонтера (“Новорічний подарунок на передову”);
Міжнародний день прав людини (година спілкування “Правопорушення та їх наслідки. За все треба платити”).
З 16 по 24 березня було проведено акцію «Національний тиждень читання. Тиждень поезії». Тиждень проходив за темою «Дім», гаслом «Ріки незмінно течуть додому». У межах Тижня поезії було проведено, переважно, обговорення поетичних творів сучасних поетів про російсько-українську війну. У межах марафону військової поезії  всі охочі учні 8-9 класів читали вірші про війну. За мотивами поезій було проведено виставку малюнків «Дім – це Україна». В бібліотеці була створена виставка поетичних збірок українських поетів, проведено літературні посиденьки  «Цікаві факти з життя українських поетів та їхні найвідоміші поезії». У 3-4, 5-7 класах були проведені бібліотечні уроки на тему “Україна - наш спільний дім, тепло якого дає нам сили жити і боротися за перемогу”. У 8 - 9 класах  були проведені уроки поезії, на яких учні познайомилися з творчістю поета-земляка, поета-сучасника, поета-борця, майданівця, культурного громадського діяча, члена історичного клубу “Холодний яр” Ковтуна Василя Васильовича.
	Заслуговіють на увагу випускне свято “Прощавай, початкова школо!”, свято Букваря, посвята першокласників у читачі, свято Останнього дзвоника та свято прощання із школою випускників 9 класу. Ці свята пройшли в дійсно дружній сімейній обстановці.
ІІІ. «Ціннісне ставлення до природи, до праці» - формування почуття єдності з природою, свідомого ставлення та любові до неї, виховання господаря. Найбільш цікавими заходами цього напрямку були:
- акція «Нагодуй птахів узимку!» (грудень 2023);
- участь в обласному еко-челенжі “Зроби годівничку - врятуй пташину”;
- заходи до Міжнародного дня птахів (квітень 2024);
- акція “Квіткове намисто шкільного подвір’я” з висаджування квітів і дерев біля школи (березень, квітень 2024);
- участь в обласному природоохоронному флешмобі “Дерева героя”.
20 березня у Всесвітній день землі учні 5 класу виготовили листівки та провели акцію “Земля - наш спільний дім”, а вихованці Дмитрівського учнівського лісництва висадили біля школи 12 дерев Сумаху оцтового.
Комунальний заклад Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» у квітні 2024 року започаткував онлайн-челендж «Мій ЕкоТиждень» (у рамках Всеукраїнського освітянського проєкту «Освіта сталого розвитку у позашкіллі» та обласного освітнього соціально-екологічного проекту «Екологічний кластер «EcoWorldKids». 
Протягом тижня вихованці  «Дмитрівського учнівського лісництва» робити прості кроки до екологічного життя:
День 1 – витрачати ощадливо воду.  
День 2 – відмовитися від поліетиленових пакетів (пластику).
День 3 – заощадити світло (тепло).
День 4 – сортувати сміття.
День 5 – подбати про чисте довкілля.
День 6 – екоТурбота: тварини поруч.
 День 7 (підсумковий) – «Я – за еко_Lогічні справи!»
Щодня робили фото- та відео спостереження та на своїй сторінці у соціальній мережі Facebook розміщували матеріал  про свої кроки до екологічного життя.
Формування в учнів різнобічних потреб самореалізації творчого потенціалу в різних сферах діяльності й спілкуванні, розвиток дитячих обдарувань через систему позаурочних форм роботи та ефективну взаємодію сім’ї та школи є основним завданням  ІV напрямку «Ціннісне ставлення до культури і мистецтва». Найбільш значущими заходами цього напрямку стали:
- тематичні виставки у шкільній бібліотеці (протягом навчального року);
- різноманітні конкурси малюнків (протягом навчального року);
- виставка Великодніх композицій;
- фотовиставка “Природа рідного краю”(ініціатор Прокопенко В.В.);
- виставка виробів декоративно-прикладного мистецтва вихованців гуртка “Умілі руки” (керівник Григоренко Т.Д.).
З метою залучення учнів до культурних цінностей було організовано
відвідування театрів, музеїв, виставок, а також ряд різноманітних екскурсій та культпоходів:
- в ландшафний парк «Молодіжний» міста Фастова;
- в ландшафний парк “Буки” Білоцерківського району;
- стежками рідного села;
- віртуальні екскурсії “Тарасовими стежками”.
	Вокальний ансамбль “Барви” взяв активну участь у фестивалі “Великодні Дзвони Перемоги 2024” .
Реалізацію V напрямку «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» було спрямовано на залучення учнів до активної соціально-громадянської діяльності; формування правової культури, почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей.
Протягом 2023/2024 навчального року здобувачі освіти взяли участь у заходах, спрямованих на національно-патріотичне виховання школярів:
-  до Дня Незалежності України;
- до Дня Захисника України;
- до Дня свободи і гідності;
- в акції “Запали свічку” до роковин пам'яті жертв Голодомору;
- до Дня Збройних Сил України;
- до Дня пам’яті Героїв Крут;
- до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні;
- до Дня пам’яті та примирення проведено єдину годину пам’яті “1939-1945. Пам’ятаємо. Перемагаємо”. Хвилиною мовчання та покладанням квітів до пам’ятних знаків у селах Волиця, Дмитрівка, Півні вшановано тих, хто загинув у роки Другої світової війни.
	Було проведено цикл уроків “Міста Героїв. Перемоги у війні”, присвячених звільненню населених пунктів різних регіонівнашої держави від російської окупації.
	В День пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу учасники освітнього процесу приєдналися до загальноукраїнської хвилини мовчання, проведено уроки-реквієм “Геноцид кримськотатарського народу”.
До Міжнародного дня захисту дітей :
- квест “Стежками моєї України”;
- малюнок на асфальті “Я хочу жити в мирній Україні”;
- онлайн-челендж “Ми діти твої, Україно”.
До Дня вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти України 4 червня учні 1-4 та 7 класів виготовили та розмістили на деревах біля школи ангелочки та дзвіночки, які символізували “Голоси дітей”. Учні 1 - 8 класів провели флешмоб “Разом ми - сила”, урок-реквієм “Пам’ятаємо. Не забудемо!”.
Під час воєнного стану діти та батьки долучалися до благодійних акцій “Новорічний подарунок на передову”, малювали малюнки, виготовляли обереги, готували смаколики та передавали їх захисникам.
Важливою складовою системи виховної роботи закладу є розвиток учнівського самоврядування. Членами учнівського самоврядування організовано та проведено заходи:
- акція до дня волонтера «Поспішайте творити добро»;
- створено відеоролик до дня Соборності України «Моя вільна, сильна, незалежна держава»;
- флешмоб до дня Єднання «Разом до перемоги»;
- загальношкільна лінійка до дня ураїнського добровольця;
- кольоровий тиждень позитиву;
- караоке “Звучать пісні мого краю, пливуть у рідних голосах”;
- традиційне свято “Посвята учнів у козачата”.
Робота органу учнівського самоврядування потребує постійного удосконалення та залучення якомога більшої частини учнівської молоді.
	В закладі протягом навчального року працювали гуртки “Джура”, Дмитрівське учнівське лісництво, “Умілі руки”,  “Барви”.
Вихованці гуртка «Джура» у складі рою «Патріоти України» є щорічними учасниками Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Цього року юні джури посіли третє місце в регіональному конкурсі “Джура” . Вихованці гуртка – активні учасники заходів до Дня Державного Прапора та Дня незалежності України: флешмобу «Прапор України – прапор миру», акції «Україна єдина». Гуртківці долучилися до волонтерського руху на підтримку військових, які захищають нашу Батьківщину. Найбільшу активність та ініціативу проявили юні джури під час реалізації проєкту «Герої поруч», в межах якого стали учасниками акцій «Напиши листа солдату», «Стань Святим Миколаєм для захисника». Вітальні листівки,   солодощі гуртківці  передали в зону проведення бойових дій. Щорічно напередодні Дня захисника України та свята Покрови вихованці гуртка  «Джура» беруть участь у заходах приурочених цим датам: «Козацькі забави», «За честь, за славу рідної землі». Вихованці гуртка стали учасниками інтелектуально-пізнавальної гри «Моя країна – Україна». 
           Основною метою гуртка «Умілі руки» є формування цінного ставлення до мистецтва, інтересу до народної декоративно-ужиткової творчості, розвиток художніх здібностей, смаків, образного мислення, стимулювання творчого потенціалу, виховання потреби в особистісній творчій самореалізації. Діти вчаться бачити не тільки красу, яку дарує їм природа, а й  творчо, з фантазією переносити її у свій побут, приклавши до фантазії ще й свої умілі руки.
    	У навчальному закладі діє виставка дитячих робіт. Вихованці бачуть результати своєї праці, порівнюють зроблене, обговорюють вироби, виділяють найбільш цікаві роботи. Гуртківці беруть участь в конкурсах, виготовляють обереги для воїнів ЗСУ. Активно включилися до нарізання стрічок для плетіння сіток на фронт, долучилися до Всеукраїнського проекту «Мішечок» задля спільної перемоги на екологічному фронті.
Вихованці Дмитрівського учнівського лісництва є активними учасниками та переможцями трудових акцій, конкурсів, природоохоронних флешмобів. Головний орієнтир в роботі: «Кращий спосіб виховання – конкретна справа». Гуртківці  взяли участь у роботі лісівничого івенту «Forest-LAB: бережемо, відновлюємо, пропагуємо!”, в обласному фото-квесті «Кольори моєї Землі», обласному природоохоронному флешмобі «Дерева Перемоги», еко-челенджі «Зроби годівничку – врятуй пташину», за що нагороджені Грамотами, відзначені Сертифікатами, мають Подяки.
Метою вокальнрго гуртка “Барви” є формування базових компетентностей вихованців засобами вокально-хорового співу, виховання в учнів моральних та естетичних якостей засобами пісні, пошук нових талантів, розвиток їх вокальних здібностей.
Гуртківці – активні учасники свят, масових заходів, які проводяться в школі, селі, Кожанській ОТГ. Це організація концертів до Дня працівників освіти, до Дня козацтва, Святого Миколая, Нового року, Дня захисту дітей тощо. Виступаючи, гуртківці вчаться вільно почувати себе на сцені, долати почуття скутості, тривоги перед виступом. Змагання, конкурси, розваги – заходи, організаторами яких є вихованці гуртка «Барви».
Під час Шевченківського тижня проведено літературно – музичну композицію «Наша дума, наша пісня не вмре, не загине», .
Всі керівники гуртків закладу працюють злагоджено, спрямовують свою діяльність на формування у вихованців почуття патріотизму. Ними  проведено відкритий виховний захід на рівні територіальної громади на тему «За честь, за славу рідної землі», де були представлені творчі звіти гуртків.
Досвід проведення гурткової роботи свідчить, що в школярів, які займаються в гуртках, інтерес до фізичного виховання, до творчості та музики, посильних трудових справ проявляється сильніше, а бажання пізнати невідоме посилюється. Гуртковою роботою було охоплено 85 учнів.
Проведені заходи висвітлювалися на сайті закладу та в соціальних мережах.
Виходячи з вищевикладеного

 НАКАЗУЮ:
1. Вважати виховну роботу закладу за 2023/2024 навчальний рік  такою, що знаходиться на достатньому рівні.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Людмилі Поліщук:
1) Скласти  план  виховної роботи на 2024/2025 навчальний рік і довести його до відома працівників закладу освіти.
До 20.08.2024
2) Продовжити роботу з організації та участі як класних колективів, так і окремих учнів, у позакласних та позашкільних виховних заходах.
Упродовж 2024/2025 навчального року
3) Надавати методичну й практичну допомогу класним керівникам та вихователям щодо удосконалення виховної роботи з класними колективами під час дистанційного навчання.
Упродовж 2024/2025 навчального року
4) Впроваджувати в роботу класних керівників  інтерактивні технології  роботи з дитячими колективами в умовах воєнного стану. 
Упродовж 2024/2025 навчального року
3. Класним керівникам:
1) Ознайомитись з планом виховної роботи на 2024/2025 навчальний рік та адаптувати  в плани виховної роботи класів. 
До 30.08.2024
2) Враховувати при плануванні роботи результати соціально-психологічної діагностики класу та рівня вихованості учнів.
Упродовж 2024/2025 навчального року
3) Проводити заходи, спрямовані на покращення дисципліни, міжособистісних стосунків, зниження рівня конфліктності серед учнів. Направляти діяльність на толерантне ставлення один до одного.
Упродовж 2024/2025 навчального року
4) Залучати батьківську  громадськість до участі у загальношкільних та класних заходах.
Упродовж 2024/2025 навчального року
5) 	Пропагувати педагогічні знання, що зумовлять підвищення педагогічної грамотності батьків, допомагати батькам в оволодінні системою вмінь, необхідних для організації діяльності дитини вдома під час дистанційного навчання.
Упродовж 2024/2025 навчального року
6) Підтримувати систематичний тісний зв’язок з родинами учнів, в яких виховуються учні, схильні до правопорушень, залучати батьків до участі в  роботі Ради профілактики правопорушень. 
Упродовж 2024/2025 навчального року
7) Посилити профілактичну роботу по недопущенню жорстокості та насильства серед неповнолітніх.
Упродовж 2024/2025 навчального року
8) Вживати невідкладних заходів щодо попередження пропусків без поважних причин, тісно співпрацювати з  відповідними службами.
Упродовж 2024/2025 навчального року
4. Керівнику  шкільного методичного об’єднання класних керівників Надії Кравчук :  
1) Обговорити на плановому засіданні методичного об’єднання класних керівників та вихователів  результат аналізу виховної роботи за 2023/2024 навчальний рік. 
До 10.06.2024
2) Спрямовувати методичну роботу класних керівників та вихователів на підвищення ефективності виховного процесу, удосконалення психологічної та методичної компетентності. 
Упродовж 2024/2025 навчального року
5. Педагогу-організатору Олені Коваленко: 
1) Урізноманітнити способи впливу на учнів, які мають девіантну поведінку, залучати таких дітей до активного шкільного життя.
Упродовж 2024/2025 навчального року
2) Активізувати роботу з профілактики правопорушень серед учнівської молоді.
Упродовж 2024/2025 навчального року
 3) Разом з класними керівниками  будувати свою роботу на основі результатів діагностики інтересів та запитів вихованців, залучати дітей із соціально незахищених груп до участі в різноманітних конкурсах, турнірах, змаганнях.   
Упродовж 2024/2025 навчального року
4) Залучати учнів до участі в районних, обласних та Всеукраїнських творчих конкурсах.
Упродовж 2024/2025 навчального року
6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Людмидк Поліщук.

Директор                                                                                            Галина ДЕМЧЕНКО

З наказом ознайомлені:

                 Людмила ПОЛІЩУК
                 Надія КРАВЧУК
                 Олена КОВАЛЕНКО
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