Основи пожежної безпеки для дітей
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Навчання дітей пожежної безпеки

Пожеж бояться і дорослі, і діти. Під час обговорення з дітьми питань що стосуються пожежної безпеки, слід використовувати матеріали, що відповідають їх віку, а також уникати використання тактики залякування. Пожежної безпеки можна навчити дітей різними способами, про які й піде мова в цій статті.

Поїздка на пожежну станцію
Один з найбільш часто використовуваних методів викладання дітям основ пожежної безпеки - це поїздки на місцеві пожежні станції. Ці поїздки дають дітям можливість здійснити екскурсію по пожежній станції і досліджувати пожежну машину. В основному, відвідування місцевої пожежної станції - стандартний пункт у викладанні основ пожежної безпеки більшістю шкіл. Однак, таку поїздку можуть організувати для себе і сім'ї.

Запрошені лектори
Інший поширений підхід до навчання дітей пожежної безпеки - запрошення в школу або додому лекторів. Запрошені фахівці (найчастіше це пожежні) можуть надавати величезну кількість інформації, але важливо, щоб вона була практична. Занадто часто дітям швидко стає нудно. Запрошені лектори, які займають дітей питаннями і використовують реквізит, швидше за все будуть більш корисні.

Читання
Читання є одним з найбільш універсальних і доступних інструментів навчання. Існує безліч книг з пожежної безпеки та виживання при виникненні пожежі.

Фільми
Багато дітей люблять фільми і телепрограми, що робить їх цінним джерелом отримання інформації з пожежної безпеки. Існують різні підходи до навчання пожежної безпеки за допомогою фільмів. Завдяки їх перегляду, діти зможуть дізнатися як запобігти виникненню пожеж і як себе вести в разі їх поширення.

Магазини
Навчання за допомогою магазинів може здатися незвичайним способом, але для деяких він може виявитися дуже корисний. Якщо у вашому будинку не встановлені протипожежна охоронна система або ж вона є але потребує заміни, залучення дітей в процес покупки може дати вам можливість багато про що їм розповісти.

Засоби пожежної безпеки

Наочна демонстрація обладнання для попередження, пожежогасіння і забезпечення безпеки під час пожежі може стати хорошим засобом навчання дітей його використання в разі виникнення пожежі. Для цієї мети варто розглянути такі засоби пожежної безпеки:

· вогнегасники

· протипожежна кошма (спеціальне протипожежне полотно з вогнетривкими характеристиками)

· пожежні драбини

· пожежні датчики
· протигази

Ключові моменти пожежної безпеки для дітей

Як дорослі, ми часто сприймаємо як належне те, що ми дізнаємося про пожежну безпеку. Будь то інформація яку ми вчили на протязі всього нашого життя, або те, що ми дізналися з телебачення, але ми всі володіємо цими знаннями. Важливо поділитися ними і з нашими дітьми.

Зупинитися, лягти на підлогу і перекочуватися по ній
Це найбільш поширений засіб пожежної безпеки, якому вчать у школах. Це метод, який вчить дітей зупинити рух, лягти на підлогу і перекочуватися з боку на бік, щоб погасити вогонь. Цей метод призначений для гасіння вогню на волоссі або одязі. Цей механізм безпеки може бути використаний в поєднанні з традиційними засобами пожежогасіння, а також якщо таке обладнання не доступно. Ці дії призначені для зниження ймовірності розпалювання і подальшого поширення вогню. При опусканні на підлогу необхідно закрити своє обличчя, щоб якомога менше його пошкодити. Під час перекочування по підлозі ви позбавляєте вогонь кисню, який йому потрібен, щоб продовжувати горіти.

Завжди зберігайте спокій
Спокій - це як правило останнє, про що можна думати в разі виникнення пожежі. Однак, залишатися якомога більш спокійними вкрай важливо для вашої ж безпеки. Спокій допоможе вам згадати протоколи пожежної безпеки і залишитися неушкодженим.

Біжіть від диму
Якщо у вашому будинку спалахнула пожежа, важливо рухатися в протилежну від диму сторону. Якщо ви бачите дим, здатний проникати в кімнату з-під дверей, шукайте альтернативний маршрут. Якщо дим вже проник в кімнату, ляжте на підлогу і повзіть в безпечну сторону. Чим ближче ви до землі, тим чистішим повітрям ви зможете дихати.

Бережіться розпечених поверхонь
Всім хто опинився в умовах пожежі, насамперед необхідно уникнути небезпеки. Для цього необхідно побоюватися гарячих предметів. Навіть якщо з-під дверей не йде дим, не виключено що двері вже нагріті до температури кипіння. Перед тим як відкрити двері, помацайте її тильною стороною долоні, щоб зрозуміти наскільки вони гарячі. Якщо двері гарячі, шукайте інший маршрут втечі. Якщо ви відкриєте двері, які нагріті зі зворотного боку вогнем, це може привести до виникнення зворотної тяги.

Намагайтеся знаходитися поблизу вікон
Якщо ви опинилися в кімнаті з одними дверима, через які ви не можете вийти, вам краще залишатися біля вікна. Рятувальникам буде легше виявити вас, особливо якщо ви будете кликати про допомогу.

Викличте 101
Як тільки ви опинитеся у відносній безпеці, телефонуйте за номером 101. Служба 101 вишле до вас пожежну бригаду. При виклику 101 дитиною важливо, щоб він знав своє ім'я, адресу і міг сказати що сталося. Важливо, щоб діти також розуміли, що якщо їх телефон недоступний, вони можуть піти до сусідів і скористатися їхнім телефоном. Це ваше завдання як батька сказати дитині, куди він може звернутися в разі небезпеки.

Не повертайтеся в будинок
Дуже важливо пояснити дітям, що вони не повинні повертатися в будинок. Навіть в тих випадках, коли може здатися ніби пожежа знаходиться під контролем, так як може статися повторне загоряння. Їм має стати гранично ясно, що навіть якщо їх улюблений плюшевий ведмедик, собака, батько або брат все ще знаходяться в будинку, вони не повинні ризикувати своїм життям і повертатися в палаючий будинок.

Не користуйтеся кухонною плитою без дорослих
Плити є джерелом виникнення переважної більшості пожеж в будинках. Навчання дітей користування кухонною плитою не тільки має вирішальне значення в запобіганні ймовірності виникнення пожеж, але також є важливим кроком у запобіганні серйозних опіків.

Знайте план евакуації
Кожна сім'я повинна мати план евакуації при пожежі. План евакуації при пожежі є планом дій, який кожен член сім'ї повинен знати, щоб покинути будинок в разі пожежі.

Намагайтеся не відкривати двері, гарячі на дотик, ляжте на підлогу і повзіть під димом. Якщо ваша сім'я перебуває на другому поверсі, ви повинні спробувати зустрітися в тому місці, де вам буде найлегше вистрибнути з вікна, якщо вихід на сходи буде заблокований. Першими виявитися в безпеці повинні діти. Якщо у вас є пожежна драбина, вона повинна знаходитися поряд з цим місцем безпечної евакуації.

Як можна менше вдихайте дим
У разі якщо ви опинилися в пастці, в кімнаті зовні якої дим або вогонь, зменшення кількості диму може допомогти продовжити час вдихання якісного повітря. Переконавшись що двері закриті, заткніть щілини в дверях рушниками або одягом. Вологі рушники також можуть допомогти зменшити протікання диму. Якщо у вас при собі є телефон, зателефонуйте в службу 101 і залишайтеся поруч з вікном, щоб пожежно-рятувальна команда могла бачити, де ви знаходитеся. Якщо в кімнаті багато диму, ляжте на підлогу, так ви будете вдихати менше диму, так як дим і тепло піднімаються вгору. Якщо дим густий, ви повинні прокричати про допомогу, вивісити щось з вікна, щоб привернути увагу, а потім лягти на підлогу, щоб дихати більш безпечно.

Дихайте через мокрий рушник
Вологі рушники можуть також допомогти вдихати менше диму в очікуванні допомоги або під час пересування по будинку. Під час пересування по будинку прикладіть вологий рушник до свого обличчя, прикривши рот і ніс одночасно, і робіть короткі вдихи. Однак важливо пам'ятати що час йде, тому постарайтеся швидше вибратися з дому.

Не витрачайте час на збір речей
Під час пожежі навіть секунда може коштувати вам життя, так що важливо не витрачати час на збір речей, незалежно від того наскільки вони вам дорогі. Дуже важливо, щоб діти розуміли що людське життя завжди важливіше, ніж майно.

Пожежна безпека починається в будинку

Навчання протипожежним технікам так само важливо, як і навчання пожежної безпеки - насправді, це дві сторони однієї медалі.

Встановіть пожежні датчики
Один з кращих способів навчити дітей брати участь в попередженні пожеж - це зробити їх частково відповідальними за технічне обслуговування димових датчиків. Необхідно раз на місяць перевіряти всі димові датчики. Заохочуйте своїх дітей брати участь в цьому процесі. Крім того, у всіх димових датчиках щовесни і щоосені необхідно міняти батареї.

Закривайте за собою двері
Про цю рекомендації знають не багато людей. Однак, це дуже ефективний інструмент протипожежного захисту. Закриваючи за собою двері, ви не загасите вогонь, але сповільните його поширення і допоможете звести до мінімуму завдані ним збитки.

Тримайте поруч з ліжком ліхтарик
Велика частина пожеж в будинках виникає в результаті перебоїв в подачі електроенергії, тому розташований поруч з ліжком ліхтарик допоможе вашій дитині зорієнтуватися в темряві.

Цікава пожежна безпека

Пожежна безпека - зовсім не жарти, але це не означає що вивчення пожежної безпеки не може відбуватися весело. Насправді, для того щоб допомогти дітям запам'ятати важливі поради по пожежній безпеці, уроки пожежної безпеки повинні бути цікавими. Крім того що уроки пожежної безпеки повинні бути цікавими, необхідно давати дітям тільки відповідну їхньому віку інформацію. Необхідно надавати інформацію в доступній їм формі без страшних подробиць. Адже якщо дитина буде налякана, це швидше за все призведе до більш насущних проблем, таким як тривога і кошмари.

