Експлуатуючи нагрівальні прилади, слід пам’ятати про те, що вони можуть стати причиною пожежі. Щоб запобігти небезпечних перегрівань, не можна встановлювати електрокаміни ближче 0,5 м від стін та меблів. Крім того при роботі і зберіганні електрокаміна на його поверхні накопичується пил, який може спалахнути. Необхідно протирати камін від пилу м’якою ганчіркою.
Крім того, при користуванні електроопалювальними приладами слід дотримуватись наступних правил безпеки:
-   Користуйся тільки справними електроприладами.
-   Не вмикай одночасно великої кількості електроприладів. Від цього перегріваються проводи і може виникнути пожежа.
-   Не залишай електроприлади на тривалий час без нагляду.
-   Праски та інші електронагрівальні прилади став на вогнетривкі керамічні, металеві, кам’яні підставки.
-   Не можна вмикати електрокаміни та електроконвектори в приміщеннях, де зберігаються горючі або легкозаймисті рідини і матеріали.
-   Не можна накривати працюючі електрорадіатори білизною, папером тощо.
-   Небезпечно виготовляти саморобні нагрівальні прилади, особливо великої потужності, на яку звичайно не розрахована електромережа квартири чи будинку.
-   При порушенні електропроводки або оголенні електричного проводу, поломці електропилки або розетки не можна торкатися до оголених місць.
-   Не можна використовувати електричні прилади не за призначенням або користуватися ними, попередньо не ознайомившись з інструкцією.
[bookmark: _GoBack]-   Забороняється тягнути за електричний шнур руками, тому що він може обірватися і вас вдарить струмом.
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