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Про стан гурткової роботи в школі
за І семестр 2023/2024 навчального року

	На  виконання річного плану роботи школи на 2023/2024 навчальний рік в грудні-січні вивчався стан гурткової роботи в навчальному закладі  з метою оцінки її ефективності та впливу на розвиток творчого потенціалу учнів. Перевірялися питання ведення документації керівниками гуртків, охоплення учнів школи гуртковою роботою, активність їх під час проведення занять, результативність роботи гуртків (проведення виставок, участь в оглядах, творчих звітах, конкурсах, змаганнях тощо).
        Відповідно до Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах до переліку обов’язкової документації належать журнали обліку планування та обліку роботи гуртка та графік роботи. При перевірці було встановлено, що журнали планування та обліку роботи гуртків ведуться належним чином.	 
Наявний графік гурткової роботи.
           В школі працюють чотири гуртки: «Умілі руки» (керівник Тетяна Григоренко), «Джура» (керівник Світлана Мостова), «Юні лісівники» Дмитрівського учнівського лісництва (керівник Віталіна Прокопенко), гурток вокального мистецтва «Барви» (керівник Надія Кравчук).
Відповідно до розкладу роботи, гуртки працюють в позаурочний час.  Гуртковою роботою охоплено 60  відсотків учнів закладу.	Під час перевірки з'ясовано,  що найбільшою популярністю в учнів користуються гуртки «Джура» та Дмитрівське учнівське лісництво. 
Робота гуртка «Джура» спрямована на формування в юного покоління українського козацького характеру, світогляду, ідеалів та інших національних і загальнолюдських духовних цінностей; виховання високих лицарських якостей, патріотизму, інших моральних чеснот, гуманізму, почуття милосердя. Система виховання базується на загальнопедагогічних принципах виховання, таких, як дитиноцентризм, природовідповідність, культуровідповідність, гуманізм, урахування вікових й індивідуальних особливостей.
Навчальний процес гуртківців здійснюється за адаптованою програмою гуртка «Джура», рекомендованою Міністерством освіти і науки України (лист ІМЗО від 06.06.2018 No 22.1/12-Г-311). Пропонована програма побудована на основі особистісно-орієнтованого, діяльнісного та компетентнісного підходів та передбачає 3 роки навчання за основним рівнем: по 216 годин кожен рік і розрахована на вихованців 11-15 років. 
Гуртківці опановують знаннями з історії українського козацтва, оволодівають поняттями українознавства, народознавства, людинознавства,  козацькими науками і мистецтвом, характерництвом, козацькою психологією. Вчаться практично застосовувати козацькі знання, пізнають сутність й особливості козацької ідеології, філософії, світогляду, моралі, етики, характеру, як вищих виявів українського національного духу. На заняттях формується стійкий інтерес до самореалізації, духовного самовдосконалення та розвитку. 
Формуванню національної свідомості, патріотичних почуттів вихованців гуртка сприяє участь у різноманітних конкурсах. Вихованці гуртка «Джура» у складі рою «Патріоти України» є щорічними учасниками Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), яка формується на засадах козацько-лицарського виховання та є важливим засобом громадянської освіти, відповідно до ціннісних орієнтирів та індикаторів ефективності Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2020-2025 роки. 
 Вихованці гуртка – активні учасники заходів до Дня Державного Прапора та Дня незалежності України: флешмобу «Прапор України – прапор миру», акції «Україна єдина». Гуртківці долучилися до волонтерського руху на підтримку військових, які захищають нашу Батьківщину. Найбільшу активність та ініціативу проявили юні джури під час реалізації проєкту «Герої поруч», в межах якого стали учасниками акцій «Напиши листа солдату», «Стань Святим Миколаєм для захисника». Вітальні листівки,   солодощі гуртківці  передали в зону проведення бойових дій. Щорічно напередодні Дня захисника України та свята Покрови вихованці гуртка  «Джура» беруть участь у заходах приурочених цим датам: «Козацькі забави», «За честь, за славу рідної землі». Вихованці гуртка стали учасниками інтелектуально-пізнавальної гри «Моя країна – Україна». 
 	Під  час дистанційного навчання через онлайн-зустрічі, електронну пошту, соціальні спільноти Вайбер та Фейсбук, онлайн-платформу Meet, керівник гуртка пропонує вихованцям мультимедійні презентації, перегляди пізнавальних фільмів, здійснення спільної проєктної діяльності.	
Програма гуртка «Умілі руки» адаптована на основі програми «Декоративно-ужиткове мистецтво», автор Корнієнко А.В. «Схвалено для використання в позашкільних навчальних закладах» (протокол засідання науково методичної комісії з позашкільної освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України №3 від 13.09.2019 року. 
           Основною метою гуртка «Умілі руки» є формування цінного ставлення до мистецтва, інтересу до народної декоративно-ужиткової творчості, розвиток художніх здібностей, смаків, образного мислення, стимулювання творчого потенціалу, виховання потреби в особистісній творчій самореалізації. Діти вчаться бачити не тільки красу, яку дарує їм природа, а й  творчо, з фантазією переносити її у свій побут, приклавши до фантазії ще й свої умілі руки.
Основі завдання полягають у формуванні таких компетентностей:
- пізнавальної, що забезпечує набуття вихованцями знань про народну творчість;
- практичної, що сприяє оволодінню уміннями і навичками виготовлення різноманітних виробів;
-творчої, що забезпечує формування творчих здібностей;
-соціальної, що сприяє вихованню національної свідомості, дбайливого ставлення до народних традицій, зацікавленості у популяризації народних ремесел.
   	 Методи та форми, які застосовуються у навчальному процесі, ґрунтуються на активності кожної дитини, прагненні самостійно приймати рішення, робити вибір. 
    	У навчальному закладі діє виставка дитячих робіт. Вихованці бачуть результати своєї праці, порівнюють зроблене, обговорюють вироби, виділяють найбільш цікаві роботи. Гуртківці беруть участь в конкурсах, виготовляють обереги для воїнів ЗСУ. Активно включилися до нарізання стрічок для плетіння сіток на фронт, стали «Святим Миколаєм для захисника». Долучилися до Всеукраїнського проекту «Мішечок» задля спільної перемоги на екологічному фронті.
	Гурток Дмитрівське учнівське лісництво працює за адаптованою навчальною програмою гуртка «Юні лісівники» (за основу взято навчальну програму «Юні лісівники», автор Заведенюк М.А.).
Вихованці Дмитрівського учнівського лісництва є активними учасниками та переможцями трудових акцій, конкурсів, природоохоронних флешмобів. Головний орієнтир в роботі: «Кращий спосіб виховання – конкретна справа». Гуртківці  взяли участь у роботі лісівничого івенту «Forest-LAB: бережемо, відновлюємо, пропагуємо!”, в обласному фото-квесті «Кольори моєї Землі», обласному природоохоронному флешмобі «Дерева Перемоги», еко-челенджі «Зроби годівничку – врятуй пташину», за що нагороджені Грамотами, відзначені Сертифікатами, мають Подяки.
Гурток вокального мистецтва «Барви» працює за адаптованою навчальною програмою гуртка вокального мистецтва «Барви» (за основу взято навчальну програму з позашкільної освіти художньо-естетичного напрямку «Вокальне мистецтво», початковий, основний та вищий рівні, 4 роки навчання, автор: Н. З. Чернікова).
Метою гуртка є формування базових компетентностей вихованців засобами вокально-хорового співу, виховання в учнів моральних та естетичних якостей засобами пісні, пошук нових талантів, розвиток їх вокальних здібностей.
Гуртківці – активні учасники свят, масових заходів, які проводяться в школі, селі, Кожанській ОТГ. Це організація концертів до Дня працівників освіти, до Дня козацтва, Святого Миколая, Нового року тощо. Виступаючи, гуртківці вчаться вільно почувати себе на сцені, долати почуття скутості, тривоги перед виступом. Змагання, конкурси, розваги – заходи, організаторами яких є вихованці гуртка «Барви».
Всі керівники гуртків закладу працюють злагоджено, спрямовують свою діяльність на формування у вихованців почуття патріотизму. Ними  проведено відкритий виховний захід на рівні територіальної громади на тему «За честь, за славу рідної землі», де були представлені творчі звіти гуртків.
Досвід проведення гурткової роботи свідчить, що в школярів, які займаються в гуртках, інтерес до фізичного виховання, до творчості та музики, посильних трудових справ проявляється сильніше, а бажання пізнати невідоме посилюється.
Виходячи з вищевказаного  
НАКАЗУЮ:
1. Стан гурткової роботи закладу освіти вважати задовільним.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Людмилі Поліщук:	
1) Забезпечити якісний контроль за діяльністю шкільних гуртків з  проведенням  моніторингу зайнятості вихованців у гуртках, залучення до роботи гуртків дітей «групи ризику» та дітей з сімей, що потрапили у складні життєві обставини.
 2)Забезпечити ефективний методичний супровід діяльності гуртків навчального закладу.	
                                                                                                                                         Постійно 
3. Керівникам гуртків :		

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Людмилу Поліщук.


Директор                                                    
З наказом ознайомлені:	
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