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ПІВНЯНСЬКА ГІМНАЗІЯ З ПОЧАТКОВОЮ ШКОЛОЮ
КОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул.Кільцева, 20, с. Дмитрівка, 08533, т./ф.: 46-4-43, e-mail: pivni_school@ukr.net,
код ЄДРПОУ 24892823

Н А К А З

29.08.2024                                                     с. Дмитрівка                                                      №38-Г

Про організацію роботи класних керівників
у 2024-2025 навчальному році

Відповідно до Положення про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН України 26 вересня 2000 року № 434, з метою організації роботи з класним колективом 

НАКАЗУЮ:
1. Класним  керівникам здійснювати свою діяльність відповідно до основних завдань загальної середньої освіти, спрямованих на:
[bookmark: o20]     - виховання громадянина України;
[bookmark: o21]     - формування особистості  учня  (вихованця),  його  наукового світогляду, розвитку його здібностей і обдаровань;
[bookmark: o22]     - виконання вимог Державного  стандарту  загальної  середньої освіти;
[bookmark: o23]     - виховання в учнів поваги до Конституції України,  державних  символів  України,  почуття власної гідності, свідомого ставлення до обов'язків, прав і свобод людини і громадянина, відповідальності перед законом за свої дії;
[bookmark: o24]     - реалізацію  права  учнів на вільне формування політичних і світоглядних переконань;
[bookmark: o25]     - виховання   шанобливого  ставлення  до  родини,  поваги  до народних  традицій  і   звичаїв,   державної   та   рідної   мови, національних  цінностей  українського  народу  та  інших народів і націй;
[bookmark: o26]     - виховання свідомого ставлення до свого здоров'я та здоров'я інших громадян як найвищої соціальної цінності,  формування  засад здорового  способу  життя,  збереження  і  зміцнення  фізичного та психічного здоров'я учнів;
[bookmark: o27][bookmark: o28][bookmark: o30][bookmark: o31][bookmark: o34]     -  формування екологічної культури особистості, набуття знань і досвіду розв'язання екологічних проблем, залучення до практичної природоохоронної  роботи.
[bookmark: o35]     2. Класним  керівникам як організаторам учнівського колективу: 
[bookmark: o36]     - сприяти забезпеченню умов для засвоєння учнями рівня та обсягу освіти, а також розвиткові їх здібностей;
[bookmark: o37]     -  створювати умови для організації змістовного дозвілля, у тому числі  організовувати  та  проводити  відвідування учнями музеїв,  театрів, виставок,  екскурсій,  заходів з  охорони  природи; 
- відповідати  за профілактику  бездоглядності,  правопорушень,  планувати та проводити відповідні  заходи  (особливо  для  учнів  з  числа незахищеної та пільгової  категорії  населення);  
[bookmark: o38]     - сприяти підготовці учнів до самостійного  життя в   дусі   взаєморозуміння,  миру,  злагоди  між  усіма  народами, етнічними, національними, релігійними групами;
[bookmark: o39]     - проводити   виховну   роботу   з   урахуванням  вікових  та індивідуально-психологічних особливостей  учнів,  їх нахилів,   інтересів,   задатків,   готовності   до  певних  видів діяльності, а також рівня сформованості учнівського колективу;
[bookmark: o40][bookmark: o41][bookmark: o44]     -  співпрацювати з вчителями, психологом, медичним працівником, органами учнівського самоврядування,  батьками та іншими учасниками навчально-виховного процесу  з  виконання  завдань навчання та виховання в учнівському колективі, соціального   захисту  учнів. 
[bookmark: o49]     - заохочувати учнів до занять в гуртках  художньої  і  технічної творчості,  предметних  гуртках та спортивних секціях; 
[bookmark: o50][bookmark: o51][bookmark: o52]     - залучати   учнів   до   участі   в   конкурсах, олімпіадах  з  навчальних  предметів.
[bookmark: o61]3. Класним керівникам:
[bookmark: o62]     - вибирати  адекватні  засоби  реалізації  завдань  навчання, виховання і розвитку учнів;
[bookmark: o63]     - здійснювати  педагогічний  контроль  за  дотриманням учнями  Статуту і Правил внутрішнього  трудового  розпорядку навчального    закладу,   інших   документів,   що   регламентують організацію навчально-виховного процесу;
[bookmark: o64]     - інформувати  про  стан  виховного процесу в класі та рівень успішності  учнів  педагогічну  раду,  адміністрацію навчального закладу, батьків;
[bookmark: o65]     - дотримуватись педагогічної етики,  поважати  гідність  учня,   захищати   його   від   будь-яких  форм  фізичного, психічного насильства;  своєю діяльністю  стверджувати  повагу  до 
принципів загальнолюдської моралі;
[bookmark: o66]     - пропагувати здоровий спосіб життя;
[bookmark: o67]     - постійно   підвищувати   професійний   рівень,  педагогічну майстерність, загальну культуру;
[bookmark: o68]     - вести  документацію,  пов'язану  з  виконанням  повноважень класного керівника (класні журнали,  особові справи,  плани роботи тощо);
[bookmark: o69]     -  регулярно  готувати  і  проводити батьківські збори, збори 
учнівського  активу класу (групи) (не менше 2 разів на семестр) та 
збори  органів  учнівського  самоврядування
[bookmark: o70][bookmark: o71] 4. Складати  план  роботи  з  учнівським колективом у формі, визначеній адміністрацією навчального закладу. 
  5. Звітувати про свою  роботу директору навчального    закладу,   а   у   вирішенні   питань   організації навчально-виховного    процесу  співпрацювати з заступником директора з навчально-виховної роботи.
6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Людмилу Поліщук.

Директор                                                                                   Галина ДЕМЧЕНКО

З наказом ознайомлені:
                    Людмила ПОЛІЩУК
                     Світлана ШВЕЦЬ
                     Тетяна ГРИГОРЕНКО
                     Віталіна ПРОКОПЕНКО
                     Ірина БАЛАН
                     Олена КОВАЛЕНКО
                    Надія КРАВЧУК
                    Світлана МОСТОВА
                    Тетяна СІНІЧЕНКО

[bookmark: o72]     
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