29 вересня - День пам’яті жертв Бабиного Яру
Бабин Яр - одне з найвідоміших пам'ятних місць, пов'язаних із людською трагедією. У роки Другої світової війни це місце нацистського геноциду. Тут починаючи з 29 вересня 1941 року і до жовтня 1943 року гітлерівські окупаційні власті знищили понад 100 тис. осіб.
Бабин Яр у світі здебільшого відомий як місце масового знищення єврейського населення в столиці України. Насправді ж він став великою братською могилою для людей багатьох національностей, в тому числі і українців, які на той час волею долі опинилися в цьому місті.
Тому саме 29 вересня, Україна та весь цивілізований світ вшановує пам’ять жертв масових розстрілів…



Бібліотека - це книжковий храм, джерело ідей і скарбниця думок, що прокладають стежки у майбутнє. Напередодні Всеукраїнського дня бібліотек, який відзначається 30 вересня, бібліотекарем Півнянської гімназії з початковою школою Таїса Дідківська було проведено захід "Україна - наш спільний дім".


21 вересня    "Нам потрібно мирне небо!" - під таким гаслом пройшов у нашій гімназії флешмоб до Міжнародного дня миру.


11 вересня  Чергова відправка на передову. До неї долучилася Півнянська гімназія з початковою школою. Нашим воїнам було зібрано допомогу у вигляді продуктів харчування, овочів, консервації, засобів гігієни, і кошти. 
Велика дяка дітям, їхнім батькам, працівникам закладу, що не залишилися байдужими до цієї справи. Справжні українці виховуються саме зараз і саме тут. Ми - надійний тил нашим воїнам- захисникам, і понад усе бажаємо такої жаданої Перемоги! Разом до Перемоги!
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