
Матеріально-технічна база гімназії
Одне з найголовніших питань функціонування освітнього закладу – це зміцнення матеріально-технічної бази. Від цього залежить і якісний навчально-виховний процес, здоров’я учнів та вчителів, санітарно-гігієнічний стан приміщень та дотримання правил техніки безпеки. З цією метою в навчальному закладі щорічно проводяться косметичні ремонти класних кімнат,  санвузлів, майстерні, спортивної кімнати і інших приміщень. 
Класні кімнати обладнані новими меблями, які відповідають віковим особливостям, в тому числі одномісними партами для початкових класів. Для забезпечення навчально-виховного процесу в класних кімнатах встановлено та використовується: плазмовий телевізор, ноутбуки – 5 шт., ламінатор, проектор, принтер, музикальний центр. Комп’ютерний клас обладнано комп’ютерами – 5 шт. До навчального закладу підведено кабельний інтернет. Wi-Fi мережа доступна по всій території закладу.
Спортивна кімната забезпечена інвентарем частково.
Працює їдальня, де організовано гаряче харчування (обід) для учнів гімназії. Їдальня забезпечена меблями повністю, а для кухні потрібно придбати необхідне обладнання.
Працюють внутрішні шкільні туалети.
Опалення гімназії пічне. Печі потребують капітального ремонту. Тому з метою покращення матеріально-технічної бази та умов перебування у приміщенні навчального закладу, планується заміна пічного опалення на більш раціональне.
