Матеріально-технічне забезпечення

Характеристика будівель, приміщень та їх відповідність державним санітарним правилам і стандартам

Будівля ліцею побудована і здана в експлуатацію в 1928 році. Основна споруда - це одноповерхова будівля з прибудованим спортзалом. Шкільна майстерня знаходиться в окремому крилі дитячого садка, бібліотека - на 2 поверсі будинку культури, укриття-в підвальному приміщенні будинку культури.
Ліцей працює за класно-кабінетною системою. Кожного року в закладі проводиться поточний ремонт: Будівля ліцею знаходиться в належному стані, системи водопостачання, опалювальна, каналізації в задовільному стані і функціонують нормально.
Матеріальну забезпеченість ліцею складають: 1 піаніно, 2 телевізори, 12 комп'ютерів, 10 ноутбуків, 3 хромбуки, 1 планшет, 3 мультимедійних проекторів, 4 принтери, 1 музичний центр.
[bookmark: _GoBack]В ліцеї є в наявності спортзал, майстерня, бібліотека, їдальня, спортивний майданчик для 1-11 класів (баскетбольне, мініфутбольне поле, нестандартне спортивне обладнання), кабінет фізики, хімії, інформатики, а також обладнані предметні кабінети з української мови та літератури, початкових класів, математики, зарубіжної  літератури, історії, біології.

