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 ЖМЕРИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ    УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ
          ПОЧАПИНЕЦЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ           І – ІІІ СТУПЕНІВ
                                                           НАКАЗ

від   23.12.2021                                      с .Почапинці                                          № 104
Про підсумки  перевірки  зошитів 
з математики  учнів  5  – 11  класів
      Згідно з планом контролю за навчально-виховним процесом та станом роботи з шкільною документацією, адміністрацією школи  здійснено  перевірку  учнівських  зошитів  з  математики в 5 – 11 класах. 
Перевіркою встановлено, що згідно з  існуючими вимогами,  в  учнів 5 - 8-х класів по 2 робочих зошити  з алгебри та геометрії, а в учнів 9 - 11 класів по одному робочому зошиту з алгебри та геометрії. У зошитах виконуються письмові класні, домашні   роботи. Основними видами класних і домашніх письмових робіт з математики є: розв’язування задач і вправ;  самостійні та контрольні роботи;

 математичні диктанти; робота над помилками.

    Аналіз перевірки робочих зошитів показав, що існує певна система письмових робіт (домашніх та класних). Зміст робіт, їх складність відповідають вимогам навчальних програм. Здійснюється індивідуальний та диференційований  підхід  до  робіт  учнів. Обсяг і характер домашніх завдань за рівнем складності відповідає змісту вивченого матеріалу в класі.

     Приділяється  певна  увага  зовнішньому  вигляду зошитів, дотриманню норм  єдиного
орфографічного  
режиму.                                                               В  6. 7, 8, 10,11 класах  математику  викладає  учителька І категорії Христюк Т.П, а  в 5 і 9 класах  -  учитель вищої категорії Яцкевич П.І. Учителі  зошити перевіряють, виставляють оцінку за ведення зошита в журнал і в зошит. В 5, 6 класах  зовнішній вигляд зошитів в більшості  учнів охайний. Учителька Христюк Т.П. перевіряє   домашні роботи,  але  не всі, перевіряє окремі    класні. Самостійні роботи перевірені всі. Проте  не  всі  зошити   учнів  класу  правильно  підписані, брудні. Гарно ведуть зошити учні 6 класу: Бігас Марія, Тарковська Юлія, в 7 класі ведуть охайні записи такі учні, як Літвиненко Дарина,  Мудренко Таїсія, в 8 класі Шугайло Михайло, Антощук Марина.  Брудні зошити в учнів 8 класу: Крайніка Максима, Казимирова Миколи, учнів 7 класу: Калюжка Володимира, Ножко Катерини. Не завжди учні виконують і домашні задання. Учні використовують коректор для виправлення помилок.
    В 10, 11  класах   всі  зошити   правильно підписано. Учитель  Христюк Т.П. перевіряє  роботи  учнів відповідно до методичних рекомендацій. Охайно ведуть  зошити і виконують всі домашні завдання в 10 класі: Шугайло Тетяна, Бігас Анна, в  11 класі: Мудренко Каріна, Пашківська Юлія .
  Зошити  учнів  5,9  класів (учитель Яцкевич П.І.)    в основному  відповідають вимогам.   Всі зошити  підписані  відповідно до вимог, але  обгорнуті частково. Зошити перевіряються, об’єктивно оцінюються. Проте  недостатньо приділяється увага дотриманню єдиного орфографічного режиму.                                                                 
  Гарно  ведуть  зошити  такі  учні: Дишкант Аліна, Миколюк Руслана ( 9 клас), Мудренко Соломія, Харченко Віктор (5 клас). Проте такі учні  9  класу  як Дідківський Мирослав, Голодюк Олег, Шаргородська Єлизавета  пишуть  неохайно, часто  не   виконують 
домашні завдання.                                                                                                                         Потребує  також   уваги охайність ведення зошитів учнів 5 класу Бігаса Віталія, Берлюк Руслани . Вони  не  виконують  домашніх  завдань, пишуть  неохайно.
   Виходячи із вищезазначеного,

     НАКАЗУЮ:

 1.Учителям  математики Христюк Т.П., Яцкевичу П.І. :

 1.1.Вести зошити згідно «Вимог до виконання письмових робіт  учнів загальноосвітніх навчальних закладів і перевірки зошитів». 
                                                                Термін: постійно

 1.2. Вимогливіше ставитися до виконання учнями домашніх завдань.
                                                      Термін: постійно
1.3. Приділяти увагу зразковому оформленню зовнішнього вигляду зошитів.

1.4. Вчителям ще раз довести до учнів вимоги  щодо інтервалів між роботами і завданнями, запис числа, назви роботи, недопущення виправлень коректором.
                                Термін: постійно

1.5.Вчителям математики 5 – 11  класів вимогливіше ставитися до виконання учнями домашніх завдань, здійснювати  роботу  над помилками.
                                   Термін: постійно

2. Заступнику директора з навчально – виховної роботи Кремінській О.І.
 посилити контроль за веденням зошитів учнями, якості їх перевірки вчителями.                                    Термін:  постійно

3.  Контроль за виконанням  даного  наказу залишаю  за  собою.
                                                    Директор                   В.Шовкалюк
                              З наказом ознайомлені            О.Кремінська
                                                                                 Т.Христюк                                                                
                                                                                 П.Яцкевич
