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ЖМЕРИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ВІННИЦЬКОЇ  ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ  ОСВІТИ
КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД  «ПОЧАПИНЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ»  ЖМЕРИНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ  ГРОМАДИ

НАКАЗ
від 07.06.2023 р.                                         с.Почапинці                                         № 30
Про підсумки виховної 
роботи за 2022-2023 н.р.

 У 2022-2023 навчальному році  виховна  робота   ліцеї  проводилась згідно річного плану роботи, який був складений з урахуванням вимог дистанційного навчання , загальнодержавних свят,народного календаря, традицій закладу освіти та методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо організації виховної роботи у загальноосвітніх  навчальних закладах у 2022-2023 навчальному році,  програми «Основні орієнтири виховання учнів  1-11 класів  загальноосвітніх навчальних закладів України»,  положення про класного керівника,  Концепції НУШ.
Спираючись на  інтереси та потреби  дітей,в ліцеї протягом даного періоду  були створені достатні  умови, які дали  кожній дитині можливість реалізувати свої здібності та таланти, самовизначитись у різних видах діяльності.     Для реалізації таких напрямків виховання, як ціннісне ставлення  до держави, культури та мистецтва, до сім’ї, родини та  людей,  до себе, природи та  праці,  у ліцеї був розроблений план виховної роботи, на  основі якого  були складені виховні плани  класних керівників та педагога –організатора.  Реалізація напрямів виховної роботи здійснювалася в умовах дистанційного навчання в онлайн режимі.  Проведені педагогами виховні заходи сприяли розвитку індивідуальних здібностей та особливостей учнів,  формування дитини як особистості, іноватора та патріота своєї країни згідно концепції НУШ . 
В ліцеї весь виховний процес планується і проводиться за тематичними місячниками: вересень - місячник здорового способу життя «Збережи здоров'я та й на все життя», жовтень – місячник художньо-естетичного виховання «Бережіть і творіть красу земну», листопад - місячник морально-правового виховання «Без прав - немає обов'язків», грудень - місячник національного виховання « Мій край - моя історія жива», січень – місячник громадянського виховання «Той, хто не знає свого минулого, не вартий майбутнього», лютий - місячник морально - етичного  виховання  «Що внутрішня, що зовнішня краса тобі дарована, людино!», березень - місячник родинно-сімейного  виховання 
«Тепло сімейного вогнища», квітень - місячник  екологічного виховання
«Краса і біль України», травень - місячник  військово-патріотичного
виховання  «Вахта пам'яті». 
        Протягом навчального року необхідно відзначити змістовне проведення в онлайн режимі традиційних виховних заходів : «1 вересня - День знань», «День вчителя», «Свято Осені», «День Святого Миколая»,   День спорту, Свято останнього дзвоника, тощо. 
З метою виховання у дітей ціннісного ставлення до себе (формування здорового способу життя), та удосконалення інформаційно-просвітницької роботи серед учнів з питань попередження шкідливих звичок, в вересні 2022 року проведений місячник здорового способу життя «Збережи здоров'я та й на все життя  В рамках місячника класними керівниками  1-11 класів з своїми  вихованцями в онлайн режимі  проведено  ряд заходів, тематичних виховних годин та бесід на тему:  «Наше здоров’я і навколишній світ», «Здоровий спосіб життя»,  «Здоров’я дітей – здоров’я нації».  «Правила поведінки під час повітряної тривоги. Техніка безпеки під час війни». Такі заходи виховують в учнів ціннісне ставлення до  здорового способу життя, формують почуття відповідальності  не тільки за власне  здоров’я, а й за здоров’я ближнього. Класними керівниками 1-4 класів Бабійчук Н. В.,  Калюжко Т. І., 
Шовкалюк Г. М., Лавренчук О. І. під час проведення  тематичних бесід на дану тематику  створено найсприятливіші умови для виховання в дітей культури здорового способу життя, обов'язково враховуючи їхні індивідуальні нахили, здібності, інтереси з питань збереження здоров’я. Усі класні керівники під час проведення годин спілкування розвивають відповідальне ставлення до своїх доручень, формують в дітей позитивне ставлення до здорового способу життя.       
Також згідно до плану заходів  місячника, педагогом-організатором Клівіцькою Г. В.  до Дня миру було організовано та проведено фотофлешмоб «Україна – країна миру та добра» та святкове онлайн - вітання до Дня учителя, де члени учнівського самоврядування  продемонстрували свої творчі здібності в веселому вітальному відеоролику .   
 З метою виховання в учнів почуття прекрасного, естетичних смаків,  формуванню високої культури, гуманізму,  в ліцеї  у період з  3  жовтня  2022 року по 31  жовтня 2022 року проводився  місячник художньо-естетичного виховання:  «Бережіть і творіть красу земну». В рамках місячника  класними  керівниками 1-11 класів в учнівських колективах були проведені години спілкування та бесіди на тему: «Повага – ниточка, що з’єднує покоління», «Наш край у творах мистецтва», «До мови серцем пригорнись», «Я – творча особистість», «Світ твоїх захоплень», а  педагогом-організатором 
Клівіцькою Г. В. було проведено фотоквест «Осінь - чарівниця завітала у моє село» для учнів 1-11 класів. Учасники отримали завдання  зробити  фото на таку тематику: «Гуляє вітер у осіннім листі», «Квіткове розмаїття осені» та «Багата осінь щедрим урожаєм». Діти із задоволенням взяли участь у фотоквесті.  
 Також протягом  жовтня 2022 року в онлайн-режимі  було проведено різноманітні заходи з нагоди Дня захисника України, свята Покрови Пресвятої Богородиці та Дня українського козацтва.   Класними керівниками 5-11 класів   проведено тематичні виховні години «Нащадки козацької слави»,  «Служу вірно своєму народу»   та Уроки звитяги, на яких учні знайомились із героїчними сторінками нашого народу,  з історією свята Дня захисника України та пригадали традиції славного українського козацтва.      Учні початкової школи  взяли участь у шкільній  національно-патріотичній акції  малюнків «Повертайся живим».  Організований та проведений  педагогом-організатором Клівіцькою Г. В.  поетичний челендж «Захисники України – воїни світла» для учнів 5-11 класів продемонстрував майстерність дітей декламувати актуальні на даний час вірші про мир та перемогу. Учениця 8 класу Клівіцька Мирослава взяла участь  в обласному  флешмобі до Дня українського козацтва «Літературні скарби нації». Було знято креативне відео з декламуванням вірша « Я намалюю мир на Землі», яке було розміщене в соціальній мережі Facebook. 
З метою формування в учнів ціннісного ставлення до держави та суспільства в листопаді проведено  місячника  морально-правового  виховання  «Без  прав  немає  обов’язків». Враховуючи вимоги дистанційного навчання  проведені тематичні  години спілкування  « Конституція - основний закон держави ,«Я і мої права»,    «Насиллю в сім’ї – скажемо  «Ні!»  носили глибокий виховний зміст. Усі класні керівники під час годин спілкування не тільки розвивали творчу думку учнів, а й відповідальне ставлення до своїх доручень, проводили профілактику  негативних та шкідливих звичок (класні керівники  Бабійчук В. П.  Поліщук С. М., Перебийніс А. А., Христюк Т. П., Войтенко В. М. ) 
 В День Гідності та Свободи учні 7-11 класів висловили свою вдячність та пошану героям Майдану, полеглим героям Небесної сотні, воїнам ЗСУ, всім тим хто продовжує справу честі розпочату ще у листопаді 2013-го, взявши участь у   флешмобі «Вільні творять майбутнє», який об’єднав усіх освітян та учнів навчальних закладів нашої громади.
 З метою пропагування грамотності, підтримки та розвитку державної мови, виховання високої мовної культури,  9 листопада, у День української писемності та мови  учні та вчителі прийняли участь у  ХХІІ Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності та долучилися до шкільного флешмобу «Рідна мова моя». 	
За традицією кожного року останній тиждень листопада приурочений річниці Голодомору 1932-1933 років. В рамках тижня скорботи в школі були проведені  години спілкування «Ціна хліба - життя», «Жнива скорботи» та  мітинг-реквієм  біля  пам’ятника  жертвам  Голодомору, на яких учитель історії Шовкалюк В. Г. нагадав про трагічні події 1932-1933 років, їх причини та наслідки.
 З  метою  виховання  молодого  покоління  в  дусі  поваги  до  народних  звичаїв  та  обрядів, забезпечення  змістовного  дозвілля  та  відпочинку  дітей   в грудні в рамках місячника  національного виховання «Мій край - моя історія жива» в ліцеї була проведена зустріч  зі Святим Миколаєм.  Під керівництвом педагога-організатора Клівіцької Г. В.  учні 1-11 класів мали можливість поринути у казкову атмосферу зимового свята. Веселі конкурси, цікаві завдання, і мандрівка "У Казку" нікого не залишили байдужими. Проведені  протягом  місяця  виховні  заходи  показали  великий  інтерес  і  зацікавленість  учнів  у  вивченні  національних  традицій  свого  народу.
          З метою формування особистості, якій притаманні демократична громадянська культура, розуміння взаємозв'язку між індивідуальною свободою, правами людини та її громадянською відповідальністю, готовності до активної участі у житті суспільства, виховання освічених громадян, в період з 16.01 по 31.01.2023 року  в ліцеї був проведений місячник громадянського виховання «Той, хто не знає свого минулого, не вартий майбутнього».  В рамках місячника, за період дистанційного навчання, класними керівниками 1-11 класів в учнівських групах  були проведені години спілкування на тему: « Україна - держава соборна, одна на всіх, як оберіг»,  «Пам’яті тридцяти»,  «Я – громадянин України». Усі класні керівники під час  проведення годин спілкування розвивають творчу думку учнів, естетичний смак, формують в дітей відповідальність за власні вчинки, виконання громадських доручень у школі.  Презентовані педагогом-організатором Клівіцькою Г. В. відеоролик до Дня Соборності України  «Пишаємось тим, що ми сини і доньки України» та   тематично-інформаційний дайджест  «Герої Крут живі у пам’яті нащадків»  мають  велике  значення  для  пробудження в дітей національних ідей та традицій свого народу, формування почуття гордості за свій народ та націю, за героїчні сторінки минулого. Усі проведені заходи виховують в учнів громадянську та правову самосвідомість, патріотизм.  
В ліцеї протягом лютого місяця  був проведений місячник  морально-етичного  виховання  «Що внутрішня, що зовнішня краса тобі дарована, людино!» Усі проведені заходи місячника були спрямовані на   виховання  в  дітей уміння  спілкуватися та поводити  себе  в  громадських  місцях, у  школі, на  вулиці, формування доброзичливого  ставлення  один  до  одного,  до  старших  поколінь.  В рамках місячника, за період дистанційного навчання класними керівниками 1-11 класів для формування в учнів вищезазначених якостей  проведено  години  спілкування   на  тему  «Людина починається з добра»; «Ціную в людях внутрішнє багатство чи зовнішню красу»,  «Краса  навколо  і  краса  в  тобі»;  «Милосердя в нашому житті»; «Сучасний етикет у громадських місцях». (Класні керівники Яцкевич П. І., Войтенко  В. М., Бабійчук В. П., ХристюкТ.П., Перебийніс А. А.)    Педагогом-організатором Клівіцькою Г. В. протягом місячника   підготовлено  та проведено арт-презентацію до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні «Героями не народжуються, героями стають».  Завдяки проведеному  заходу в  учнів  формується  патріотизм, громадянська позиція,  краще  розвивається  пізнавальний  інтерес  до  вивчення  минулого, усвідомлюється  стійкість, мужність  і  любов  до  своєї  Батьківщини, а  проведений відео хіт-парад «Топ 10 відомих українських прислів’їв до Міжнародного дня рідної мови» сприяв інтелектуальному та творчому розвитку дітей. 
На виконання рекомендацій Управління освіти Жмеринської  ТГ, в період місячника  учні 1-11 класів були долучені  до участі  в Всеукраїнському Творчому Марафоні "Рік Незламності". Заступником директора з виховної роботи Чудаком М. В. було зроблено електронний колаж дитячих малюнків на тему : «Перемога, сміливість, незламність, світле майбутнє, патріотизм, державність».  Своєю творчістю діти показали  віру в незламність та швидку перемогу українського народу над російськими загарбниками.  
          Відповідно до річного плану ліцею, з метою формування в дітей та молоді позитивного ставлення до старших, зміцнення  родинних зв’язків та зв’язків між поколіннями, збагачення  їх духовної культури,   з 1 березня по 31 березня 2023 року під час дистанційного навчання було організовано та проведено місячник родинного виховання  «Тепло сімейного вогнища».          
         Протягом даного часу класні керівники  ознайомлювали учнів із традиціями української родини, місцем сім’ї у суспільстві, сприяли задоволенню їх потреб та інтересів. Були проведено ряд годин спілкування та бесід в онлайн форматі на тему: «Без сім’ї і свого роду немає нації, народу!», «Моя родина – мій скарб»,  «З родини йде життя людини». До Дня 8 березня  педагогом-організатором Клівіцькою Г. В.  в групах вайбер було проведено «арт-месендж" Жінка, народжена у вишиванці," де можна було  привітати  дівчаток із жіночим святом, а 14 березня,   з нагоди Дня українського добровольця, з метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності, суверенітету й територіальної цілісності нашої держави  для учнів 7-11 класів був проведений  відеодайжест  «Доброволець – це поклик серця»,  який нагадав дітям про людей, які не були військовими за професією, але в критичний для держави момент без повісток чи примусу, добровільно «поставили на паузу» своє попереднє життя й узяли до рук зброю, щоб захистити країну від агресора.
         З метою відзначення 209 річниці з дня народження генія українського народу Т. Г. Шевченка, вшанування його пам’яті, формування любові до художнього слова, 9 та 10 березня 2023 року  учителем української літератури Клівіцькою Г. В. в групах вайбер  був  проведений  фотоквест «Пізнаємо Кобзаря».  Під час проведення онлайн-конкурсу  читців "Я і Шевченко", учні показали гарні знання та продемонстрували вміння виразного читання віршів.           
Проведення таких заходів дає змогу пізнавати інтерес і вподобання кожної сім’ї, відроджувати звичаї і традиції нашого народу, розвивати особистість школярів.
В період  з  1 квітня по 30 квітня 2023 року, з метою виховання ціннісного ставлення  до  природи, формування  бережливого  ставлення  до  природних  багатств,  в ліцеї проходив  місячник екологічного виховання  «Краса і біль України».  В рамках місячника, з метою розвитку інтересу до екологічних знань та гуманного ставлення до оточуючого нас довкілля, класними керівниками 
5-11 класів дистанційно проводились онлайн години  спілкування, відповідно до тематики: «Природа рідного краю»,  «Гей, летіть до нас, пташки!»,
«Я хочу жити в красивому світі», «Екологічні проблеми Поділля» . Класними керівниками 1-4 класів Бабійчук Н. В.,  Калюжко Т. І., Шовкалюк Г. М., Лавренчук О. І. під час проведення  тематичних бесід на дану тематику  створено найсприятливіші умови для виховання в дітей ціннісного ставлення  до  природи, формування  бережливого  ставлення  до  природних  багатств, обов'язково враховуючи їхні індивідуальні нахили, здібності, інтереси з  екологічної тематики. 
          Бібліотекарем  ліцею Крот Л. І.  було підготовлено тематичну виставку літератури "Природа рідного краю" та проведено екологічну  гру з учнями 2-5 класів.  Метою виставки було ознайомити учнів  з природою та екологічними проблеми свого села, вулиці, своєї сім'ї та їх зв'язок з глобальними екологічними проблемами. А екологічна гра із цікавими конкурсами, пізнавальними завданнями, звичайно ж, захопила всіх учасників заходу. 
          До дня Чорнобильської трагедії  педагог-організатор Клівіцька Г. В. для учнів 5-11 класів продемонстрована відеопрезентацію  «Гіркий полин твоєї долі, Україно».  На героїчних прикладах ліквідаторів аварії в учнівської молоді формується патріотизм, відданість Вітчизні,  порядність,  почуття обов’язку, а також вболівання за екологічний стан території України.
          Проведення таких заходів формує в  дітей  ціннісне  ставлення  перш за все до себе, природи,  природних  багатств,  бажання  захищати навколишнє середовище.  В цілому, педагоги школи забезпечують розвиток і вдосконалення екологічних та трудових  навичок учнів, готують дітей до подальшого самостійного життя.
          З метою виховання учнів на героїчних традиціях військової слави Збройних Сил України, виховання духу патріотизму ,  у школі з 1 травня по 31 травня 2021 року проходив місячник військово-патріотичного виховання «Вахта пам'яті».   В рамках місячника класними керівниками 1-11 класів було  проведено  ряд виховних заходів та приділено достатньо уваги формуванню в учнів почуття патріотизму в умовах повномасштабної військової агресії з боку рашистської росії. 
        З метою відзначення Дня пам’яті та Примирення, виховання милосердя, вшанування пам’яті загиблих у роки Другої світової війни  в умовах дистанційного навчання проведені  змістовні години спілкування, уроки  мужності: «Згадаємо всіх поіменно», «Вінок безсмертя»  (класні керівники Перебийніс А. А., Бабійчук В. П.,  Губрій В. П., Войтенко В. М.). 
        Українські захисники і захисниці, які боронять незалежність України на полі бою, стали справжнім символом духу народу, прикладом незламності та героїзму. Протягом місяця для учнів 5-11 класів в онлайн режимі проведена година кіномистецтва: анонс художніх та документальних фільмів, присвячених  боротьбі українського народу  з російською агресією
( педагог - організатор Клівіцька Г. В.)   та година спілкування     "Роль і місце Збройних сил України" (класні керівники Яцкевич П. І., Поліщук С. М., Христюк Т. П.) , що виховують в дітей почуття обов’язку та гордості за героїчне минуле  та  сучасне,  відданості Вітчизні, порядності.  
         В період з  15 по 19 травня в закладах освіти Жмеринської територіальної громади стартував тиждень Європи. Серед європейських країн наш ліцей обрав Італію -   дивовижну країну, в якій переплелися історія й сучасність, різні епохи і багата культурна спадщина, традиції, самобутність, і вражаюча природа.   В рамках тижня для учнів 1- 4 класів  проведено відеомандрівку «Цікаві факти про Італію»  та презентацію "Мандруємо країнами Європи разом"  (класні керівники Бабійчук Н. В., Калюжко Т. І., Шовкалюк Г. М., Лавренчук О. І.). Для учнів 5-7 класів (класні керівники  Перебийніс А. А., Бабійчук В. П., Поліщук С. М.) проведено цікавий Євроквест День Європи в Україні, де діти змогли дізнатися цікаві факти про Італію її культуру та традиції. 
          До Дня фізичної культури та спорту,  в ліцеї, 26 травня під керівництвом вчителя фізичної культури  Губрія В. П. проведений спортивний захід, в якому із великим задоволення  взяли участь учні 1-11 класів та педагоги школи. Весь день діти грали в бадмінтон, футбол, підтягувались на перекладині та брали активну участь у різних естафетах.Дані заходи виховують в учнів ціннісне ставлення до  здорового способу життя, до свого здоров’я.
       Протягом навчального року усі класні керівники провели в повному обсязі  цикл бесід  щодо вивчення правил дорожнього руху, заняття щодо вивчення правил протипожежної безпеки, правила поведінки під час повітряної тривоги, запобігання отруєнь, правил безпеки при користуванні газом, безпеки з вибухонебезпечними предметами, безпеки на воді, безпеки користування електроприладами,  профілактики туберкульозу, гепатиту, гельмінтозу та інших інфекційних захворювань. 
Робота з батьками була спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.  З  метою  попередження  та  профілактики  негативних  проявів  в  учнівському  середовищі  протягом року класні  керівники  дистанційно проводили  батьківські  збори, на  яких  розглядалися  питання  щодо  роз’яснення  нормативних  актів, які  зобов’язують  батьків  нести  адміністративну  та  кримінальну  відповідальність  за  ухилення  від  навчання  та  виховання  їх  неповнолітніх  дітей.
Таким чином, аналіз виховної роботи у відповідності з метою та завданнями показує, що проведена виховна робота сприяла  інтелектуальному, моральному та фізичному становленню особистості, створенню умов для розвитку творчих здібностей особистості, але поряд із позитивними показниками слід відзначити, що у педагогічного колективу школи є ще невирішені проблеми. Так, спостерігається невисокий рівень  активності учнів у вирішенні загально соціальних питань, недостатній рівень сформованості гуманістичних рис особистості, естетичних переконань і смаків. Класні керівники не досить активно  залучають дітей до участі в різноманітних конкурсах, турнірах, Всеукраїнських інтернет - конкурсах.

Відповідно до вищесказанного,

НАКАЗУЮ:
1.Визнати стан виховної роботи в ліцеї протягом  2022-2023навчального року задовільним. 
2. Відмітити ефективну,  змістовну  виховну роботу педагога-організатора  Клівіцької Г. В., класних керівників:Перебийніс А. А, Лавренчук О.І., Калюжко Т.І., Бабійчук Н.В., Шовкалюк Г.М.
3. Класним керівникам 1-11-х класів:
3.1. продовжувати роботу щодо реалізації програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України». 
                                                                                    Постійно

3.2. Планувати  та проводити виховний процес з урахуванням  інтересів учнів  на основі  їх ініціативи та самодіяльності та Концепції НУШ.
                                                                              Постійно
3.3. Посилити увагу  роботі з учнями, що схильні до пропусків занять без поважних причин та вживати невідкладних заходів щодо попередження пропусків уроків.                                                Постійно
3.4.  Організовувати  спільні  зустрічі  учнів та батьків  з  представниками  правоохоронних  органів, відділів  юстиції, Служби  у  справах  дітей. Постійно
3.5.Залучати батьків,  представників сільського самоврядування, правоохоронних органів до організації освітнього процесу.
3.6 Залучати дітей до участі в різноманітних конкурсах, турнірах, Всеукраїнських інтернет – конкурсах, тощо.
                                                                              Постійно                                                                              
3.7  Продовжувати здійснювати індивідуальний підхід до учнів, відповідально ставитися до вивчення умов життя учнів, урізноманітнювати види роботи з батьками, залучати батьків до позакласної роботи.     Постійно 
3.8. Виховну роботу у 2023-2024 н. р. спрямувати на становлення демократично орієнтованої, свідомої, толерантної, духовної, патріотичної та самодостатньої особистості.                                                                   Постійно
3.9.  До 15.09.2023 року скласти соціальний паспорт класу і надати його заступнику з виховної роботи  Чудаку М. В.
4.   Заступнику  директора  з  виховної  роботи  Чудаку М. В.:
4.1 При плануванні виховної роботи на 2023-2024 н.р.  урізноманітнити форму проведення виховних заходів відповідно до  вимог дистанційного навчання  та врахувати напрямки роботи, що сприяють формуванню патріотизму тагуманістичних рис особистості заходів з відзначенням подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України.                                          Постійно.
4.2. Продовжувати проводити змістовне дозвілля дітей та підлітків. Постійно
4.2. Більше уваги приділяти проведенню  нетрадиційних  виховних заходів.
                                                                                                            Постійно                                            
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                                              Директор               	  Валерій Шовкалюк

                     З  наказом  ознайомлені                    
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