ВІДДІЛ    ОСВІТИ

ЖМЕРИНСЬКОЇ   РАЙОННОЇ  ДЕРЖАВНОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ
   ПОЧАПИНЕЦЬКА  
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  ШКОЛА  
І–ІІІ    СТУПЕНІВ

НАКАЗ

від    01.07.2019                
                     с. Почапинці                                                  №  52                                         Про стан ведення класних
журналів     1-11-х класів
     Відповідно  до  плану  внутрішньошкільного  контролю  на  2018  - 2019 н. р. та з метою активізації навчально-виховного процесу в школі адміністрація  навчального закладу здійснила перевірку стану ведення класних журналів     1—11-х класів .
Основним інструментарієм для отримання інформації було ви​вчення навчальної документації, співбесіди з учителями-предметниками, класними керівниками учнівських колективів.

В основу аналізу стану ведення класних журналів 1—11-х класів  був покладений нормативний мінімум, що регулює й рег​ламентує діяльність навчального закладу в роботі з класним журналом. Відповідно до Інструкції  з ведення  ділової  документації , згідно з наказом Міністерства освіти і науки Українии від 23.06. 2000р № 240, а  також відповідно до Інструкції щодо заповнення  класного журналу  для 1 – 4 класів  загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом  Міністерства освіти і науки України 08 квітня 2015 року  № 412.
Результати проведеного контролю дають підстави стверджувати таке:

· усі класні журнали 1—11-х класів мають стандартний, затвер​джений Міністерством освіти і науки України вигляд;

· записи в журналах  ведуться  виключно державною  мовою  чор​нилом   чорного    кольору;

· дотримано всі вимоги щодо заповнення розділу «Загальні ві​домості про учнів», ведеться систематичний щоденний облік відві​дування учнями уроків, а також підбито підсумки за І навчальний семестр ;

· оцінки виставляються відповідно до 12-бальної шкали оціню​вання знань, умінь та навичок учнів;

· дати проведення уроків записані відповідно до календарних планів учителів-предметників;

· графи «Зміст уроку», «Завдання додому» заповнені вчителями-предметниками в переважній більшості без зауважень і відповідають навчальним програмам   на  2018 - 2019 н. р.;

· усі записи в журналах 1—11-х класів, як правило, ведуться  охай​но, відповідно до встановленого  єдиного  орфографічного  режиму;

· заступник директора з навчально-виховної роботи   Перебийніс А.А. сис​тематично контролює стан ведення класних журналів 1—11-х класів, про що свідчать записи в розділі «Зауваження до ведення класного журналу».

Відповідно до вимог здійснюється вчителями  календарне планування та оформлення запису тем уроків, видів робіт на уроці, оформлення домашніх завдань. У всіх журналах у наявності листи здоров’я встановленого зразка. Записи стосовно учнів, які за станом здоров’я звільнені від уроків фізичного виховання, «Основи захисту  Вітчизни», трудового навчання або зараховані до підготовчої групи  здійснюються відповідно до вимог: на підставі довідок ЛКК, на предметних сторінках вказано дату звільнення та номер наказу.

Класні керівники виконують свої обов’язки з ведення журналів: щодня ведеться облік відвідування учнів; записуються вчасно теми проведених бесід і класних годин, передбачених планами виховної роботи. Прибуття та вибуття учнів знаходить відображення через вказівку номера наказу та дати. Заповнено сторінки загальних відомостей про учнів та їхніх батьків, номери особових справ учнів. На відповідних сторінках відображено інструктаж з правил безпеки.

    Класні керівники 1 і  2 класу Бабійчук Н.В. і Калюжко Т.І..  оформляють  журнал  відповідно до вимог.  Облік відвідування  і  теми уроків  ведуться систематично.  Записані  бесіди  з  безпеки  життєдіяльності   на відповідній сторінці, підсумки  відвідування  учнів  за І і ІІ семестри.
   Класні керівники:   3 класу   Шовкалюк Г.М.  і 4 класу Бігас А.В.ведуть журнал акуратно, облік відвідування учнів ведуть постійно. Теоретична і практична частина програми виконуються.  Вони добре обізнані з вимогами до ведення класного журналу і всі їх виконують.  
Щоденно  ведуть  облік навчальних  досягнень  із  предметів, оцінювання  яких  здійснюється  у балах та відвідування  учнями  занять  із  навчального  предмета, які  викладають.    У журналі фіксуються  всі види  контролю, а  також виводяться  в  окремі  колонки  «Тема»,  І семестр, ІІ семестр, записана загальна кількість пропущених
уроків
(годин)
за
семестри,  бесіди з безпеки життєдіяльності записують учителі, рух учнів за  семестри і рік.                                                                          
   Журнал  5 класу – класний керівник   Яцкевич П.І.., веде акуратно, вчасно  записує  список  учнів, веде  облік  відвідування  учнями школу. Учителі, які викладають  предмети в 5 класі систематично записують проведені  уроки, виставляють поточні, тематичні оцінки.
     Журнали  6 класу і 7 класу – класні  керівники:  Губрій В.П. і Войтенко В.М.  записи в журналах ведуть акуратно і вчасно. Теоретична, практична  частина  програми  виконуються  з  усіх предметів 
   
Журнал  8 класу,  класний керівник   Чудак Н.І.,  журнал 9 класу,класний керівник  Клівіцька Г.В.  записи   ведуть акуратно і згідно вимог.  Записані  всі  бесіди  з  безпеки  життєдіяльності  в  кінці  семестру,  виставлені  оцінки  учням  за   семестри, зроблено   підсумки  відвідування  учнів, рух  учнів  за  семестри.  Учителі - предметними  вчасно  записують  проведені   уроки,  виставляють
поточні
оцінки.                                                                           Журнал 10 класу, класний керівник  Бабійчук В.П., оформлено, записи  веде  систематично.  Учителі  записують  в  графі « Зміст  уроку»  теми  уроків. форму  проведення.   Лише    на момент перевірки  Христюк Т.П.  не записала дату  проведення  останнього  уроку  з  геометрії  і не всім учням  виставила оцінки за  ведення  зошита  з геометрії за травень  місяць .    

Журнал 11 класу,  класний керівник  Христюк Т.П. веде згідно вимог. Теоретична, практична частина програми виконується  з усіх предметів. Всі сторінки журналу заповнені своєчасно і згідно вимог
Але поряд із позитивними моментами встановлено ряд недоліків при веденні класних журналів.

 На момент перевірки були виявлені наступні типові недоліки:

       -    неохайно заповнюються окремі предметні сторінки в журналах, наявні  виправлення, використання коректора ( учителі Яцкевич П.І., Войтенко В.М., Бабійчук В.П.).
· невчасно виставлені оцінки за обов’язкові письмові роботи (вчитель  математики Христюк Т.П..);

      - Яцкевич  П.І.  не  всі  записав  уроки інформатики  в  9 класі  за травень місяць.
      -  Учителям  не скорочувати  записи  і в змісті  уроку, і в графі «Домашнє завдання».
      - Звернути увагу на недостатню накопиченість поточних оцінок з окремих   предметів ( фізика, хімія, зарубіжна література, трудове навчання; учителі:Поліщук С.М.,Кремінська О.І., Бабійчук В.П.) .
      Отже, проаналізований та узагальнений матеріал свідчить про те, що класні журнали 1—11-х класів  протягом  навчального року  ведуться у відповідності з чинними нормативними документами  й  ви​могами Міністерства  освіти  і  науки  України.

У зв'язку з вищезазначеним та з метою неухильного дотримання педагогічними  працівниками  чинних  вимог  щодо  порядку  ведення  класного журналу,
НАКАЗУЮ:
1. Заступнику директора з  навчально-виховної роботи  Перебийніс А.А.
1.1. Результати контролю за станом ведення класних журналів роз​глянути             на нараді  при директору навчального закладу. Термін: до 01.06.2019 р.
1.2. Узяти під особистий посилений контроль ведення шкільної                            до​кументації згідно з нормативними вимогами.   Термін: постійно
2. Вчителям навчального закладу:

2.1. Неухильно дотримуватися трудової і фінансової дисципліни; вчасно       проводити уроки  і робити записи про це   у відповідних  клас​них журналах  згідно з   Інструкцією  з ведення класного журналу учнів.
                                 Термін:  постійно

2.2. Згаданим в аналітичній частині наказу вчителям надалі не до​пускати виявлених порушень  і  усунути  недоліки  до  01.06.2019 р. 
3. Контроль за виконанням  даного  наказу  покласти  на  заступника  директора  з  навчально – виховного  процесу  Перебийніс А.А.
                         Директор школи               В.Шовкалюк
                                    З  наказом  ознайомлені :               А.Перебийніс
                                                                                             П.Яцкевич
                                                                                             Г.Клівіцька
                                                                                             Т.Христюк
                                                                                              Н.Чудак
                                                                                              В.Бабійчук
                                                                                              В.Войтенко
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