     Село Полапи Любомльського району розміщене на північний захід за 14 км. від м. Любомля. Географічні координати: 51*16  пн. ш. 23* 55  сх. д.

     Висота місцевості над рівнем моря – 190 – 200 м. Територія села ( S = 589 га) лежить в межах погорбованої Поліської низовини на Головному Європейському вододілі, що ділить басейни рік Прип’яті і Західного Бугу. Місцевість в східній і південній частині села підвищена, а в центральній і північно-західній – знижується. Найближчі сусідні населені пункти – села: Згорани,  Куснище , Головно, Запілля, Борове, Рогові Смолярі, Гупали.

     На схід і північ від села протікає маленька річечка ( канал) Нережа , що впадає у Велике Згоранське озеро.

    Південніше між селами Полапи , Запілля і Лісники, понад висячим мостом протікає невеличка річечка ( нині також канал) Млинець, що далі впадає в Римачівське озеро.

     В сторону Рогових і Гупалів знаходиться болотиста місцевість, що чергується з лісами. Навкруги населеного пункту Полапи – пейзаж типового Полісся: польові масиви повсюдно чергуються з ділянками лісу, пасовищ, чагарників.

    Початок села із сходу називають Макарі, частина села за Макарами – Долина, Центральна частина – Село, а за Селом – Куток . На вході в село з північно-західної сторони Кутка росте широкий розлогий дуб , вік якого більше 300 років. Висота дерева 30 м. , діаметр стовбура близько 1,5 м. ширина крони – 25м., обхват – 6,8 м.
       (Фото №1 -2)
    По сільській раді  всього проживає  1165  чоловік  населення  ( станом на 1. 01. 2007  р. )  1030 чол. – в селі Полапи, 135 чол. – в селі Сокіл.  Нараховується  всього 400 дворів.    (Полапи -341, с. Сокіл -60 ).  Загальна площа населених пунктів – 589 га. Останнім часом жіноче  населення  переважає чоловіче з різницею 30-40 чол. Народжуваність  коливається в середньому  в межах 15-16 чол. в рік 
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       1997рік  вперше дав  від’ємний  показник  природного приросту населення , а у 2006 році природний приріст населення перевищив смертність . Кількість дітей  шкільного віку   коливається  від 140 до 150 дітей і 50-60 дошкільнят. За національним складом переважають українці , є росіяни (5) , один молдаванин , двоє білорусів. Найстарішою  жителькою села  є Пшава Катерина – 1924 року народження.         
        Починаючи із 1995 року 14 сімей виїхали на проживання за кордон. У пошуках і в надії на краще життя , ще більше як  з десяти сімей виїхали окремі громадяни нашого села. Але родинних зв’язків із односельцями не поривають :

приїжджають у гості , листуються спілкуються через інтернет та мобільні телефони. Більшість з них мешкають у США (Сакраменто , Нью-Йорк ), є в Австралії , Білорусії , Росії , Італії . Починаючи із 2000 року по Полапівській сільській раді було зареєстровано така кількість шлюбів:

2000р. – 7  шлюбів

2001р. – 10 шлюбів   
2002р. – 2 шлюби
2003р. – 4 шлюби
2004р. – 5 шлюбів
2005р. – 7 шлюбів
2006р. – 5 шлюбів
2007р. – 8 шлюбів
2008р. – 11 шлюбів
2009р. – шлюбів
2010р. – шлюбів
2011р. – шлюбів
2012р. –2 шлюби
Станом на 05. 02 . 2013р. – жодного шлюбу.
      Значна частина населення не має постійного місця  роботи . Практично більша половина односельців зайнята лише в домогосподарствах . Окремі умільці займаються столярними ремеслами ,  плетінням меблів і корзин із лози; в літній період збирають ягоди , гриби , лікарську сировину. Дехто із чоловіків  час від часу їдуть на заробітки у  Росію та Білорусію , де працюють в основному на будівництві . Жінки найчастіше допомагають «піднімати економіку»  сусідній Польщі .
             Перша згадка про село Полапи належить до XVI ст.
О.Цинкаловський у своєму дослідженні « Стара Волинь і Волинське полісся»
пише: « Полапи або  Полопи, село Володимир- Волинський повіт Згоранська волость 76 км. від міста Володимира. В кінці XIX ст. було там 195 домів і 1159 жителів, дерев’яна церква з XVIII ст. на місті старої з XVI  ст., церковно- приходська школа»
На жаль , інших  писемнних згадок та  й докладніших історичних відомостей

про життя людей села у XVI –XVIII ст. немає .  Збереглася лише
легенда про походження назви села Полапи, яка відноситься до початкуXVIст.,

і яку ще в середині  XX ст. розповів найстаріший житель села  Сидняк

Давид Романович.
    «Ніби   із-за Буга від одного пана втік один український кріпак із собакою  і,
збудувавши землянку, поселився жити на  гірці на Кутку ( частина сучасного

Села). Другий пан із села Запілля, що знаходиться на південь від села Полапи, приїхав сюди на полювання  і «по  лапах» собачих слідів знайшов цього кріпака-втікача. Зустрівшись одного разу із забузьким паном на бенкеті, запільський пан розповів про свою знахідку. Той вирішив подарувати  кріпака-втікача запільському панові. Запільський пан залишив жити втікача на тому ж місці.

        Так було заселено цю місцевість і названо Полапи.

      Опрацювавши дослідження інших істориків нашого краю, зокрема Л.Марчука „Історія села Бірки” за методом аналогій можна впевнено сказати, що наприкінці XVIII – у першій половин  XIX ст. наша місцевість перебувала у

власності польських панів Браницьких, які вважали селян безправними
холопами.Селяни-кріпаки змушені були відробляти і панщину і сплачувати грошовий оброк . Соціальний гніт поєднувався із національним і релігійним. Цьому свідчать такі факти , що у XVІІІ ст. існувала уніатська церква імені Святого Микити . Православне населення було силоміць навернене до унії. Лише , коли в1839р. російська царська влада скасувала уніатську віру, церква була перетворена на православну і названа  Успенською на честь свята Успіння
Пресвятої  Богородиці .
       Становище селян суттєво змінилось, коли в 1849 році були конфісковані маєтки Браницьких і їх посесорів – орендаторів Всі селяни стали державними. Формально вони користувались особистою свободою, обирали сільських старост і сплачували оброк. Як і раніше, вони страждали від малоземелля і високих грошових поборів. Щоб сплатити оброк, селяни продавали необхідну частину продуктів. Землю обробляли сохою, інші сільськогосподарські роботи також виконувалися переважно вручну . Натуральний характер сільського життя зберігався майже недоторканим.  Справажнім лихом для селян стала рекрутчина. Спеціальні військові команди щороку нишпорили по селах в пошуках новобранців, тому молоді хлопці, щоб уникнути служби, втікали  в ліси.

          У 1861 році у Російський імперії було скасовано кріпосне право. Маніфест , 19 лютого підписаний Олександром ІІ, дарував селянам особисту свободу.   У 1867 році був затверджений земельний устрій державних селян

 9 західних губерній, куди входила і наша місцевість. Державні селяни були звільнені від оброку і одержували землю в борг. Але ,як і повсюди ,селянам надавалися гірші і незручно розміщені землі.  До того ж вони сплачували викупні суми, подушний податок (на кожну чоловічу душу). Лише у 1885р. царизм змушений був скасувати подушне через неврожаї і масове голодування. Погіршувало становище селян існування общинного землекористування. Відведена селянам земля належала всім жителям общини , яка кожного року переділювалася між ними. Через це селяни втрачали інтерес до покращення родючості земель. Крім того, вони не мали права вийти з общини без її згоди.  В приземкуватих селянських хатах, вкритих соломою, та освітлюваних лучинами на кінець ХІХ cт. панували злидні і нестатки.

  (Фото №3)
         На початку ХХ ст. життя селян значно покращилось. Столипінська аграрна реформа  1906 р. дозволила селянам вихід з общин , створення хуторів , стимулювала підприємливість. Кожна сім’я отримала по декілька гектарів землі навколо села . Виникли хутори сімей : Сільчуків Федора і Сили , Купири Хоми, Сидняка Сильвестра , Деця Микити,  Чишія Мойсея , Гуги Купріяна, Склянчука Марка ,Самолюка Карпа , Курея Трохима , Лиса Григорія . Підприємливі селяни звели млини-вітряки. Гуга  Роман - в районі нинішнього цегельного заводу і Бубен  - в районі ферми. Будувався і третій млин Стаха , але він так і не став діючим.  Сільчук Федір на своєму хуторі у Гачищах мав свою олійницю. І господарі нею користувались і всі люди села.
              В осінньо-зимовий сезон чоловіки майстрували нескладні знаряддя праці , а жінки – ткали , пряли , шили одяг , вишивали. До початку весни кожна господиня намагалась напрясти ниток і виткати полотно . Ще восени жінки йшли до ставків вимочувати конопляні стебла ( приблизно тиждень). Тіпали , вичісували й «микали на мички». Довгими вечорами дівчата й молодиці пряли нитки за допомогою веретен. Потім пряжу змотували у клубки, снували і навивали на кросна. Діти сукали цівки. Увесь одяг і домашнє начиння , скатертини, радюжки, ліжники – виготовляли тільки вручну. Коли полотно було уже готове, його заливали сумішшю води і попелу із березових дров та вимочували  тиждень, щоб надати білого кольору . Після цього ішли до ставка, щоб збити прачами і вибілити на сонці.
     Кожна сім’я, навіть найбідніша, займалась вишиванням рушників, сорочок. Вишивали хрестиком, зображуючи червоно–чорні візерунки: птахи, квіти, вазони. Часто на рушниках просили щастя і здоров’я в Бога, вишивали своє ім’я й ім’я коханого. Найкращими вишивальцями у селі були Абрамчук Олена, Маляс Марія , Максимук Василина,  Демчук Єва.

     Дуже популярним у селі було лозоплетіння. Цим промислом займались переважно чоловіки. Плели постоли, кошики, корзини, коробки.

     Ковальством у селі займалися цигани. На Купцьовій горі старий циган мав свою ковальню, на якій з ранку до смеркання горів вогонь. Шостак Василь ще хлопчиком бігав до кузні, спостерігав за роботою старого коваля, а потім побудував кузню біля своєї садиби. Виготовляв плуги, борони, мотики, сапки, підковував коней.

          Розвивалось у селі і столярство. Вмілими майстрами столярного промислу були  Ярмолюк Яким,   Бубен Іван, Янчук Федір,  Степанюк Сидір. Бондарством займались Маляс Лукаш,  Купира Гордій.  Бочки  цебрики, маслобойки ,виготовлені їхніми руками, збереглись до наших днів. Хоча в селі і були такі вмілі майстри, але майже все населення було неписьменне  . Лише наприкінці  ХІХ ст. у селі була відкрита школа. Відомо , що у 1895-1896 навчальному році у селі існувала «школа грамоти» , вчителем якої був солдат у відставці Іван Ризенков. За свою роботу він отримував «жалование» 40 рублів.  Так як спеціальної педагогічної освіти він не мав , то навчав дітей лише читати і писати. У школі в цьому навчальному році навчались лише 13 хлопчиків.  
               Перша світова війна, що спалахнула у 1914 році, принесла населенню нечувані досі страждання і внесла свої корективи в долі багатьох родин. З перших днів війни село стало прифронтовою зоною, а згодом опинилось у центрі активних бойових дій , що велися на Південно-Західному фронті . Практично з початку війни тут розпочалась мобілізація до діючої армії та народного ополчення , проводились реквізиції продовольства , фуражу та худоби . Змушені були піти на фронт і захищати чужі інтереси  Маляс Юхим  і Охманюк Юхим . 

(Фото №4-5)

         Маляс Юхим пройшов усю війну, повернувся додому 1918 р, коли тут уже розпочались революційні події. У 1916 році під час  Брусиловського прориву був нагороджений Георгієвським хрестом ІV ступеня. Нагороду отримав із рук брата царя Миколи ІІ Михайла Олександровича. Дуже часто колишній ветеран розповідав про свої фронтові дороги. Особливо часто згадував про те, що війна набридла і їм і австрійцям, які стояли по другий бік річки. Солдати ходили один до одного , братались. Росіяни в австрійців міняли хліб на ром. Ніхто ні в кого не стріляв. Лише через деякий час до їхньої частини прислали нового молодого офіцера . Зранку офіцер побачив , як молодий австрієць,безпечно потягаючись, спустився до річки, щоб вмитись . Новоприбулий офіцер вхопив рушницю , прицілився, і хоч як його не просили всі , щоб не стріляв , все-таки вистрілив. На цьому мирна передишка закінчилась, знову відновились воєнні дії . На жаль, Маляс Юхим помер ще у 1987 році, забравши з собою і прізвище офіцера , назву річки , по якій проходив фронт . 
        Дуже цікавою була доля і Охманюка Юхима. Через надзвичайну вроду і високий зріст його забрали у Петербург.  Усю війну він служив в  Ізмайловському полку , який охороняв царя . Після поновлення самодержавства у 1917 році він повернувся додому.                                      
            Найбільшим лихом для односельчан стала  евакуація на Схід . В перших числах липня 1915 року було дано розпорядження про виселення населення з тридцяти верстової прифронтової смуги . У село приїхали російські козаки і почали «переконувати» усіх покинути рідні домівки. Людей залякували страшними тортурами , що вчинять німці над селянами , коли захоплять село. Налякані такими розповідями , сім’ї Косминів , Купири, Зінчуки , Костюки  та інші клали на підводи свої вбогі пожитки , садовили дітей , а самі ішли пішки . Шлях біженців був устелений могилами померлих , люди голодували , хворіли. Всіх запевняли , що ці злигодні тимчасові і  що скоро біженці повернуться додому . Насправді війна затягнулась на цілих три роки . Завдячуючи доброму ставленні простих росіян , які надавали їм притулок , у 1918 році багато біженців побачили  батьківщину .  Хоча  на шляху додому багато людей вмирало від голоду і тифу . 
      Сумна картина відкрилась вдома перед прибульцями . Домівки були понівечені , майно розграбоване , а поля заросли бур’янами . Життя  доводилося починати спочатку , але тішила думка , що вже вдома .

       За Ризьким мирним договором 1921 року Західна Волинь відійшла до Польщі. Нові власті внесли свої зміни в управління. Сільською громадою тепер управляв  виборний  солтис  з  допомогою  десяцьких .  Село  Полапи  було підпорядковане Згоранській  гміні  Любомльського повіту  Волинського воєводства. Шляхетська Польща намагалась всіляко утискувати українське населення. На селян накладалися податки на утримання чиновників, штрафи , кари за продаж горілки,  тютюну. Та все ж частина селян завдяки своїй працелюбності й  ощадливості  змогла стати  на ноги . Споруджували добротні будинки , своєчасно відбували державні повинності.

       Так як польська влада обіцяла міжнародній громадськості надати своїм національним окраїнам національно-культурні права , то в нашому селі була організована початкова 4-х класна школа. Навчання дітей проводилось у трьох  будинках наших односельчан : Бортника , Сидняка і Гардадина. Навчання проводилось на польській мові. До навчальної програми було введено вивчення української мови .«Життя і праця» - так називався підручник з цього предмету.    Відвідування уроків було обов’язковим.   Перший урок починався із  пісні, в якій прославляли Бога і по закінченню уроків учні так само піснею  дякували Богу за свої успіхи .

         Вперше за шкільні парти сіли сільські дівчата. Якщо учень повільно засвоював шкільну програму , його відчисляли вже з першого класу. Порушників дисципліни , особливо хлопців,  били палками , які стояли в класі  , або ставили в куток на коліна.В кожному класі стояв рядок парт для «тумакув». Туди садовили тих учнів , які  не вивчили уроків або погано виконували завдання.  
    На початку 1930-х років школа стала шестирічною . Директором  був поляк Лісовський , а після нього – Пєлка. Його дружина була українкою родом із Галичини і викладала дітям українську мову. У травні 1935 року , коли помер Й.Пілсудський учнів примушували плакати і ходити із чорними стрічками , зав’язаними на лівій руці.       

      За проханням солтиса села Охманюка Юхима було виділено кошти на будівництво нової школи. У 1937 р. школа прийняла своїх перших вихованців . 
(Фото №6) 
      У 30-х роках в селі був організований і діяв церковний хор. Учасники хору , 40 молодих дівчат і хлопців , дуже часто виступали у Любомлі. Дуже цікавим є той факт , що всі хористи носили українські вишиті сорочки .
(Фото№7)
       В 1939 році нападом фашистської Німеччини на Польщу розпочалася Друга світова війна. Молоді чоловіки були мобілізовані до війська, але це не врятувало Польської держави. На землі Західної України 17 вересня увійшла Червона Армія. Наші землі були приєднані до УРСР. Українські землі змогли воз’єднатися в одну державу. Після „визволення” у листопаді 1939 року створилися перші органи радянської влади , ініціаторами яких були Бортник Павло - став першим головою сільської ради - і Гуга Іван – секретарем.

      У січні 1941 році був створений колгосп імені Хрущова. Першим головою колгоспу став Сільчук Іван Григорович. Селяни не хотіли вступати у колгоспи, але, боячись покарання з боку радянської влади, віддавали свою худобу, реманент і ставали колгоспниками. Повністю відчути колгоспне життя селяни не встигли. На світанку 22 червня 1941 року жителі села почули рев німецьких бомбардувальників , які летіли на Схід. Друга світова війна вступила у вирішальну стадію.

      23 червня у село, яке ніхто не захищав,  в’їхали чотири німецькі солдати на мотоциклах . Вони зайшли до приміщення сільради , підняли слухавку телефона , відрізали її  і поїхали назад. Отже , уже в перші дні війни село було окуповане фашистами. Управління селом  перейшло до  старости, яким  став Максимук  Іван. Колгосп  був  закритий, а селянам  повернули їх худобу і реманент. На жителів  були  накладені  обов’язкові  поставки  хліба, молока, м’яса. Від 1942р. почалося масове  вивезення  молоді  для примусових робіт до Німеччини. Доля  остарбайтерів спіткала Гугу  Марію й Івана, Сидняк Надію, Гайдик  Катерину , Павук  Катерину , Романюка  Гордія  і Ничаю  Митрофана. Дівчат і хлопців привели в місто Любомль і там  на тиждень закрили в казармах. За цей час їм виробили документи , тимчасові паспорти.

(Фото№8)
       Була  думка  тікати , але  їх  з  самого  початку  попередили , що  за  втечу  будуть  відповідати  їх  батьки .Товарним  ешелоном молодь відправили  в  Польщу. 6  травня  1942  року  вони  прибули  в  Краків, а  через  день  поїздом -  у  Німеччину . Більшість  з них  забрали  працювати  на  заводи . Лише  Гуга  Марія  зі  своїм  братом  Гугою  Іваном  працювали  у  господарстві бергера  Вільгельма  Шруйда  у  селі  Гітлінг  районного  центру  Остербург . Визволили  їх  американські  війська  весною  1945  року . 6  червня  1945  року  остарбайтери  повернулися в  рідне  село . 

         У  1942р.  селі  молодь починала  організовувати загін  українських повстанців , куди  вступили  брати  Склянчуки  Василь та  Іван, брати Міщуки Андрій та Василь.  Брати  Склянчуки  загинули  ще  в  1844р.  під  Згоранами  від  полапівських  стрибків.  Міщуки  були репресовані  у 1944р. після приходу Радянської  Армії  у  село.                                                       

          У 1943р. німецькі окупанти спровокували українсько-польський конфлікт, який вилився у найстрашнішу трагедію двох народів. Не оминув цей конфлікт і Полап. 

         28 серня 1943 року , якраз на „пристольний празник”, у село приїхало чимало українських повстанців : у формі , на конях , серед них було багато дівчат Ніхто не здогадувався , чому вони з’явились у селі. А так як було свято , усі веселились , танцювали на подвір’ї школи. На світанку загони бандерівців оточили с. Воля, Мазури та Острівки, знищили їх жителів , а села спалили.          

      Уже потім, коли хтось із односельчан запитав у молодої вродливої дівчини – учасниці польських погромів, навіщо вони вчинили таку різанину. Дівчина пояснила, що поляки вирізали усю її сім’ю десь під Володимиром. У селі Воля нараховувалось близько 150 дворів і проживало 350 людей. 

    Ті поляки, які чудом залишилися живі, об’єдналися ,і ними заволоділа жадоба помсти. 14 жовтня 1943 року вони напали на с. Полапи. Від рук нападників загинуло 48 ні в чому невинних односельчан. Була спалена Успенська церква – окраса нашого села. 
(Фото№9)

       У центрі села згоріло більше десяти хат і підсобних приміщень.  Біля храму був вбитий староста Кондратюк Андрій. Дубина Назар, вибігши на вулицю, був поранений кулею. Син Іван з вагітною дружиною Полею, втягнувши батька до хати, заховалися в льоху, але їх це не врятувало. Поляки підпалили оселю, і всі троє заживо згоріли в ній. В своїй хаті згоріли Пастернак Трохим  з сином Іваном. Дячишин Андрій обгорів у своєму погребі, куди заховався від нападників, сам зумів з нього вибратись, а дочки чотирирічна Уляна і дев’ятирічна Зіна загинули в полум’ї. В цей страшний день пішли  з  життя Гуга Назар, Гайдик Панас і його донька Євгенія, Корчук Самійло, Мучак Іван, Зінчук Уляна, Федонюк Максим, Гаджала Василь, Максимук Кузьма.  Самолюк Адам вернувся до своєї хати за чобітьми і також був вбитий.

    Чудом  залишився  живим батюшка  Микола  Соколовський, який, втікаючи, ніс на руках дитину. По ньому польські бандити відкрили вогонь, але той  зумів  врятуватися.

    Після нападу на Полапи бандити пішли на  сусіднє село Сокіл. Люди, почувши стрілянину, побачивши над Полапами густий дим, почали виганяти худобу, запрягати коней і втікати в ліс. Ті, хто залишився , були вбиті, а усі хати спалені.
     Після цих трагічних подій люди зі своїм господарством змушені були перебратися в землянки до лісу, а до своїх вцілілих домівок навідувалися тільки вдень. Навіть в липні 1944 року, коли фронт просунувся до р. Буг , люди залишилися там. В небі все частіше стали з’являтися літаки з червоними зірками. Один такий літак, прокружлявши над самими верхівками беріз, скинув шість бомб на Тущих горах, де переховувались сім’ї Шапранів, Сахарів, Юкланів. Літак раптово загорівся, а льотчик, викинувшись  парашутом, зачепився на сосні і дуже обгорів. Від бомб, скинутих на мирних жителів, загинули Чишій Оксана (18 років) , Самолюк Ганна ( 16 років), Самолюк Марія від отриманих ран померла у лікарні. Поранені дівчата Пшава Ганна і Богарчук Віра потрапили у військовій госпіталь, де їм  врятували життя. Ось таким було  для  деяких  родин  «визволення ». 
       18 липня 1944 року село було звільнене від німецьких окупантів. Роки фашистської окупації змінилися десятиліттями комуністичної. У селі знову відновилася радянська влада. Головою сільради було обрано Сільчука Ярмолая , а секретарем став знову Гуга Іван. Миру і спокою мешканці села не мали ще до 1951 року. Саме в цей період Українська Повстанська Армія вступила у запеклу боротьбу з більшовицьким режимом за відновлення  Української держави. До лав упівців з нашого села вливається найсвідоміша молодь :

 Сінчук Лукаш, Маляс Василь , Піддубенець Сергій, Самолюк Адам, проходив вишкіл у повстанців Сінчук  Іван , Маляс Дмитро, усі були ув’язнені.

  А Сінчук Лукаш і Маляс Василь загинули 23 листопада 1951 року під селом Рогові Смоляри в урочищі “Ріг” в останньому бою в енкаведистами. За інформацією зрадника в район розташування вояків УПА , по тривозі прибули енкаведисти Головенського РВ НКВД. Зав’язався запеклий бій, в результаті якого 3 вояки УПА були оточені енкаведистами. Щоб не потрапити в полон, повстанці Сінчук Лукаш, Маляс Василь,Клюка Михайло (з Запілля ) з вигуком “Слава Україні!” позбавили себе життя останніми кулями . Наступного дня тіла трьох повстанців привезли у село на впізнання . Після цього їх тіла були вивезені за межі села і закопані невідомо де.   На сільському цвинтарі коштом Сінчука Івана було споруджено пам’ятний хрест п’ятьом  повстанцям.
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       Після перемоги над гітлерівцями додому повернулось   36  ветеранів, а 68 назавжди полягли на чужій землі, визволяючи світ від коричневої чуми. Багато з них за мужність і відвагу були нагороджені орденами і медалями. 
Буз Михайло у війну був розвідником і за мужність і відвагу  нагороджений двома орденами Слави ІІІ та ІІ ступенів. 
      В   пам’ять про загиблих воїнів односельчани спорудили Обеліск Слави.
(Фото№11)
        Усі ветерани , які повернулись додому ,усі , хто залишився в живих, сподівались на краще.  Але мирне життя ставало все важчим і важчим. Кожна сім’я обкладалась виснажливими грошовими , натуральними і трудовими повинностями. Зокрема , взимку все працездатне населення , чоловіки і жінки, мусили працювати в лісі. На кожне господарство був відведений 
план , який зобов’язував заготовити 25 складометрів лісу. Щороку потрібно було здавати державі50 кг м’яса, 200 л молока, 250 штук яєць , шкіру свині , зерно.  Та найбільшим лихом для селян була обов’язкова державна  позика – гроші , які селяни повинні були позичити державі . Селян викликали до сільради і там “вибивали” в них підписку про позику : затискували пальці дверима , пхали під нігті голки , чинили моральний тиск. 

        У 1947 році у селі почали організовувати колгосп. Селяни , зрозумівши усю марність протистояння новій владі , боячись розправи , відразу йшли в колгоспи. Сільським жителям було не звикати до роботи, але найпрацьовитіші змогли виробити лише 300 трудоднів . Колгоспники залучали до роботи своїх дітей , працювали у вихідні і святкові дні. Заробітна плата у колгоспі була мізерною (2кг зерна або 1крб за трудодень).                                                        Прожити на такі гроші було неможливо. Тому селяни  шукали додаткових способів заробити копійку , а саме : займались самогоноварінням і продавали “оковиту “ на базарі . Багато односельчан ( кожна друга родина) були спіймані на цій справі  і покарані ув’язненням  на 1 рік. 

     У 1954 році відбулось укрупнення колгоспу шляхом приєднання до колгоспу  ім. Хрущова  колгоспу “Комсомолець” села Сокіл .  З того часу об’єднаний  колгосп  став називатись “Більшовик”.
          Головою колективного господарства був Богдан Антон Іванович , а через рік колгосп очолив Луценка Микола .  Своїм власним прикладом , ентузіазмом заохочував селян до роботи. Колгоспники працювали з “вогником”, тим 
більше , що підвищилась зарплата.  Але районному начальству не сподобався керівник , який дбав про своїх людей. Три дні відбувались збори , на яких селяни не хотіли голосувати проти свого голови. . Але проти волі чиновників не попреш.  Тому у 1957 році головою колгоспу став Скалига  Микола Семенович. Новий керівник “не церемонився” з колгоспниками . У розпалі гніву він міг жорстоко побити того , хто суперечив йому.  Так у 1958 році була побита і потрапила у лікарню ланкова Маляс Марія. А  Корчука  Петра так вдарив батогом , що поранив око.  За такі дії  у 1963 році Скалига був засуджений до 2 років ув’язнення . На його місце був присланий Горнофлюк Петро Григорович . Життя селян потрохи налагоджувалось : збільшувався розмір оплати праці колгоспників , селяни нарешті отримали пенсії.  У 60-х рр. колгосп був поділений на три рільничі бригади. Були збудовані три тваринницькі ферми, ферма великої рогатої худоби, свиноферма і вівцеферма.

       Провідними сільськогосподарськими культурами в колгоспі були зернові: жито, озима пшениця , ячмінь, овес : технічна культура льон. Середня врожайність зернових у 1962 році становила 4.9 центнера з га. Для поліпшення родючості грунтів  вносили органічні і мінеральні добрива , торфокомпости.
          У 1962-1963рр   село було електрифіковане.

        У 70-80 роках змінився благоустрій села та   підвищився життєвий рівень населення односельчан. За часів головування Бортника Сергія Семеновича було зведено у 1974 році нове приміщення  Полапівської середньої школи.

          У 1979 році селом була прокладена кам’яна дорога.
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             У 1979 році   радянські війська були введені до Афганістану. Кремлівські вожді за його рахунок прагнули розширити світовий  табір соціалізму. Через цю ”криваву м’ясорубку “пройшло троє односельчан : Мучак Олександр Степанович, Купира Іван Олександрович, Іваніщук  Віктор Олександрович. На щастя , усі вони повернулись з цього пекла живими.
(Фото№14-15)
         У 80-х роках радянське керівництво почало звертати більшу увагу на проблеми села , збільшуючи капіталовкладення в розбудову його інфраструктури . Саме в ці роки  ( головою колгоспу був Мушкет
 Олександр Андрійович), були зведені Будинок культури, дитячий садок,
 ФАП , приміщення сільської Ради, виробничі приміщення  для збереження  великої рогатої худоби, контора колгоспу та тракторна бригада .

(Фото№16-21)

 Ручна праці колгоспників була повністю механізована. Простий механізатор або доярка отримували більшу заробітну плату, ніж  керівництво.
          Але ні стабільні  заробітки , ні покращення матеріального становища  , не принесли селянам задоволення. Маючи на руках значні суми грошей, вони не могли їх реалізувати. З прилавків магазинів почали зникати найнеобхідніші товари, а деякі з них можна було купити лишень на базарі  за двічі дорожчу ціну. Не маючи іншого виходу , селяни вкладали свої гроші в ощадні банки, які так там і залишились.  Біля магазинів товпились величезні черги людей , в надії придбати якийсь товар. Масово зростало невдоволення селян , нарікання на владу.

        Великі надії на краще життя   з’явились у селян після проголошення  незалежності України. Загальне піднесення , райдужні плани на майбутнє були визначальними у настроях односельчан.  Та швидко настало тверезе прозріння : заборгованість у зарплаті ,зростання цін , інфляція , постійне вимикання електроенергії , безробіття. Село , як і всю нашу державу охопила криза.
         Єдине, чим могли втішитись селяни -  то  це зведенням і відкриттям нової церкви “Успіння Пресвятої Богородиці” у 1993 році та Дому молитви християн віри Євангеліївської у 1999році .
(Фото№ 22-23)
       Колгоспна система господарювання , яка існувала майже 60 років , уже давно виявилася неефективною. Тому Верховна Рада  України прийняла у 

1992 році Закон України «Про колективне сільськогосподарське підприємство»,

згідно з яким колгоспи були трансформовані в кооперативні сільськогосподарські об’єднання з правом власності працівників на частку майна . Та  зміна назви колгоспу (у 1992р. колгосп «Більшовик» був перейменований у «Полапівський») та його керівників (1995-1998рр. голова колгоспу М.Грицюк , 1998-2001рр. – Ничая Г.О.) не змогли врятувати колгосп .
І хоча потенціал господарства ще на той час залишався досить значним : цегельний завод , млин , пилорама , ферма , тракторна бригада , у 1999р. по лізингу новий трактор Т-17021, родюча земля – тільки працюй . Однак господарство з кожним роком знижувало обсяги виробництва . Державні дотації видавалися лише для цільового призначення (наприклад на 
міндобрива ), а потім і взагалі припинилися . Після приватизації фірма Волиньагрореммаш стала вимагати виплати грошей за наданий новий трактор. Щоб якось розрахуватися з боргами , у 2000р. було продано цегельний завод підприємцю із м. Червоноград  Семенюку С.О. Але це не допомогло господарству вийти із кризи . Зростали площі незасіяних земель , від тваринництва також не було ніякої віддачі. До всього цього додалися низькі ціни на сільськогосподарську продукцію, стрімке подорожчання пального, мінеральних добрив, засобів захисту рослин. Більша половина працівників , через нерегулярні виплати зарплати , покинули господарство. Єдиним реальним заробітком для багатьох односельчан стали поїздки до сусідньої Польщі. Навіть, перевізши через кордон норму (1л.спирту та 1блок цигарок ) , селянин мав «чистий прибуток ».Станом на 2009р.  господарство опинилось у стані ліквідації , на балансі якого знаходився лише  один голова Абрамчук М.С.
Що десятиліттями зводило не одне покоління односельчан своїми руками , те за декілька років було “знищено”.
(Фото №24-25)
 Але земля не залишилася пусткою.
На ній тепер працюють хазяйновиті руки селян – одноосібників, які отримали від колгоспу земельні наділи - паї . Настав час справжнього господаря землі . У приватному секторі одноосібників збільшується кількість тракторів , коней. Хто не лінується , той може забезпечити себе власними продуктами. Отже ,
 споконвічна мрія наших далеких прадідів про землю  здійснилась лишень для їхніх правнуків. Але, на жаль, працювати на цій землі   на даний час стає не вигідно . Політика , яку проводить наш уряд щодо села , змушує багатьох односельчан шукати «щастя» десь інше.
         Ще одна сторінка історії нашого народу , яку не можна оминути – це президентські вибори 2004року.Саме вони засвідчили зростання громадянської активності нашого народу. Сотні тисяч свідомих громадян вийшли на вулиці своїх міст , поїхали до Києва , щоб захистити своє право голосу, яке було порушене через чисельні фальсифікації . Двадцятеро і наших односельчан  стали учасниками «помаранчевої революції». Цілий тиждень вони стояли на майдані , демонструючи фантастичну відданість , стійкість і впевненість у правильності своїх вчинків. Якими радісними вони повернулися додому. Усі були твердо переконані , що справедливість переможе і новий Президент В.Ющенко , нарешті, наведе в країні порядок. Однак , омріяних змін так і не сталося . Наші державотворці більше переймаються власними амбіціями , а не долею народу.

(Фото № 26)   

      Такі ж великі надії односельчани покладали і на вибори нового сільського голови у 2006  році. На цю посаду висувалося сім кандидатів. Впевнену перемогу здобув Піддубенець А.І. – вчитель фізкультури нашої школи.   
Багато було планів у нового сільського голови  , але реалізувати їх виявилося набагато складніше ніж писати . І хоча за сприянням голови час від часу прочищають дороги , проведений ремонт центральної дороги села, обгороджено цвинтар . Але багато проблем залишається невирішеними.   

           Наше село славиться не лише минулим, а й сьогоденням. Багато вихідців із  с. Полапи  і сьогодні з гордістю говорять про те, що вони народились в мальовничому селі на Поліссі. Одним з них є Сиротюк Степан Васильович -  кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри напівпровідникової електроніки. Народився 1952 року. У 1970 році закінчив середню школу. З 1970 по 1975 рр. Навчався на фізико-математичному факультеті Львівського державного університету ім. Івана Франка. 1978 по 1981 рр. аспірант ЛДУ
 ім. І. Франка. Після закінчення аспірантури працював на посадах молодшого та старшого наукового співробітника  університету. Має науковий ступінь кандидата фізико-математичних наук з 1984 року; вчене звання доцента з 1992 року. Має понад 100 наукових публікацій, у тому числі у міжнародних наукових виданнях, реферованих наукометричними базами даних ISI та SCOPUS та авторське свідоцтво, а також статті у співавторстві зі студентами. Член Українського фізичного товариства. Його прізвище  значиться у довіднику «Хто є хто в світі».

      В нашому селі проживав талановитий чоловік , засновник і організатор духового оркестру Полапівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Пшава Леонід Максимович. Під його керівництвом духовий оркестр протягом трьох десятиліть був переможцем районних та учасником обласних конкурсів. Леонід Максимович був ще учасником бойових дій .Саме йому і його брату Василю довелось брати участь у придушенні «Празької весни» у серпні 1968 року. Напередодні демобілізації (служив у НДР у м. Фракфурт на Одері )  його військова частина отримала наказ перейти кордон із Чехословаччиною і зайняти усі важливі стратегічні пункти у Празі . На щастя , згадував Леонід Максимович ,  не довелося ні в кого стріляти , хоча такий наказ вони отримали. Військова частина три місяці знаходилась у Празі , а після придушення революції повернулась у НДР.  
(фото № 27)

Про село Полапи дізналися і на Всеукраїнському фестивалі молодого аматорського кіно «DVERY», що проходив у Рівному влітку 2011р. Стрічку волинянки Світлани Федонюк «Ранок з Тіффані» визнано кращою у номінації «За документалістику», є короткометражним документально-ігровим фільмом. 

У фільмі йдеться про один з десятка тисяч днів простої поліської жінки.. 

За словами авторки, головною героїнею фільму є її бабуся. У стрічці використані записи автентичного виконання народних пісень Волинського Полісся. У ролях знімались жителі села Полапи Любомльського району. 

«А Тіффані – кицька, з якою щоранку воює бабуня Оксеня, це мовчазний свідок її спогадів і молитов, пухнасте сонце її самотніх ранків. Діти розбіглись, онуки далеко, чоловік і подруги вже на небі… Хіба не так живуть на українській землі тисячі наших бабусь? Бабусь, до яких частіше навідуються тіні з минулого, аніж рідні», – каже режисерка. До слова, оператор фільму, працівник кіностудії «Волинь» Володимир Мехно також народився в с.Полапи. 

Волинянка Світлана Федонюк є неодноразовим дипломантом міжнародних кінофестивалів на правоохоронну тематику. У 2012  Світлана Федонюк представляла Україну на конкурсі Європейської спілки непрофесійного кіно «UNIKA» в Болгарії. На підтвердження цього режисерці було вручено Золоту медаль цієї організації. 
                     Спогади односельчан
                  Спогади Сінчука Івана Демидовича (брата воїна УПА - Сінчука Лукаша): " Про свого брата Сінчука Лукаша я знаю тільки те, що у 1946 році, якраз перед Новим роком він часто зустрічався із двоюріднім братом з с. Куснища з Сергієм Богданом (він був районним провідником УПА). Уже в той час носив псевдо "Биков". "Биков" давав Лукашеві деякі доручення як, наприклад, роздавати агітаційні листівки. А вже в січні 1947 року його арештували в селі Гупали і тримали в Головнянському РВ НКВД. Як Лукашеві вдалося звідти втікти я не знаю. Знаю лише те, що він повернувся у Полапи і його більше місяця переховували зовсім чужі нам люди -Самолюки. Після того Лукаш приєднався до повстанців. А нашу сім'ю, як неблагонадійну родину ворога народу було депортовано до Сибіру. Це було у 1947 році, якраз на Покрову. Я на той час жив у приймах у Шостаків і працював у Ковелі на залізниці. Я також приходив вишкіл, але повстанці не забрали мене до лісу, бо мав сім'ю, двох маленьких синів. Десятки разів мене тягали в МГБ-НКВД, допитувалися про брата, мучили й схиляли до співпраці. Відмовився навідріз. Відпустили і на якийсь час залишили в спокої. Але закономірний для тої системи фінал не забарився: 28 серпня 1948 року - заарештували і засудили. Смертну кару  "милостиво" замінили на 25 років каторги. Дружину Оксану з двома дітьми, також оформили в Сибір, від якого їх врятував тільки щасливий випадок: приїхав вербувальник з Одещини і дружина з дітьми потрапила у семирічне колгоспне рабство".
Спогади Маляс Марії Кузьмівни (1915 року народження)
У 1937 році я вийшла заміж за Маляса Олександра Лукашевича. У нас народилося дві донечки: у 1938 році Надійка, а в 1939 - Уляна . Після приходу в 1939 році Червоної Армії чоловіка забрали служити (він був із 1919 року). Перед війною він приходив у відпустку, а коли почалась війна, ми вже його більше не бачили. У чоловіка було ще два брати: середній Дмитро (1922 р.н.) і найменший Василь (1925р.н.) Під час війни наша сім'я більше часу ховалась на хуторі, а коли Червона Армія визволила нас, ми повернулись у село. Дмитро працював у школі вчителем, а Василь - у лісі. На початку 1945 року Дмитра за доносом трьох чоловік з Полап (нібито вони чули, що Дмитро співав повстанські пісні) засудили на десять років.
Василь Маляс із Сінчуком Лукашем були однолітками і хорошими друзями. Коли Лукаш уже був у лісі, у " бульбашах" , вони частенько зустрічались. Пам'ятаю, як одного дня Василь прибіг до хати дуже схвильований, тицьнув мені у руки якісь листівки і сказав, щоб я їх негайно сховала. Я відразу ж здогадалась , що то було. Але роздумувати було ніколи, бо до хати наближались енкаведисти. Я бігом схопила ці листівки і заховала їх у юхту (отвір у печі, де збирається сажа).
До хати увійшло двоє у міліцейській формі .Години дві вони розмовляли з Василем. А коли пішли, Василь став поспіхом збирати свої речі. Зняв зі стіни свого портрета, забрав усі фотографії, взяв дещо з одягу і, коли стемніло, пішов з дому. Більше він до нас не приходив. Було це у 1948 році. Після того, як Василь пішов до "бульбашів" , у нас у хаті часто робили засідки енкаведисти. Але ніхто з тих пір до нас не приходив. Бо раніше ,коли Василь ще був вдома ,серед ночі часто приходив Сінчук Лукаш . Коли він з'являвся у нас на порозі, у мене завжди холонуло у душі і я просила Лукаша, щоб він швиденько йшов з хати. Я нашвидкуруч брала хліб, молоко, часом і сало і виносила хлопцям у садок. Вони завжди дякували за їжу і зникали в нічній тишині.
А в 1951 році десь після Михайла ми дізнались, що Василя вбили, точніше не вбили, а він сам застрілився, щоб не попасти в руки енкаведистів. Коли його тіло , разом ще з двома хлопцями привезли у село і поклали біля сільради, майже всі люди приходили дивитись,навіть дітей з школи приводили. Мої старенькі свекор і свекруха не призналися, що це був їх син. Звичайно , вони боялися, що і їх вивезуть. Тіла хлопців повкидали у машину і вивезли з Полап. Де їх закопали ми до сих пір і не знаємо. Якби знали , то б поховали їх за християнським звичаєм.
Спогади Сидняк Марії Іванівни (1933року народження)
       Мій дядько, Максимук Василь Кузьмович, був "стрибком". Одного літнього ранку він з Нечаєю Максимом, Гужинцем Іваном та Малясом Павлом (вони також були "стрибками") косили траву. А хлопці ("бульбаші") вийшли з лісу. Підійшло двоє чоловік з автоматами й наказали віддати зброю. А дядько й каже:
      -   Не віддамо, що хочете робіть, а зброї не віддамо , бо нам тюрма світить.
Тоді Веремчук Матій (дядько його відразу впізнав) сам позабирав їхні гвинтівки, які лежали неподалік у траві. Тут підійшли Сінчук Лукаш і ще двоє хлопців . Дядько Василь відразу став просити в Лукаша віддати зброю. Раніше вони були дуже добрими друзями, навіть ходили до рідних сестер Василини й Ониськи. Звичайно , Лукаш не міг відмовити своєму товаришеві. Зброю хлопці повернули, але пригрозили нікому нічого не розказувати, бо повбивають. Хлопці ще всі разом закурили і розійшлися.
Звичайно, про цю пригоду ніхто б і не дізнався. Але пройшло декілька місяців, і дядька разом з тими чоловіками, які косили отоді літом, забрали енкаведисти і стали допитувати.
-
Ти бачив влітку Лукаша Сінчука? - питали енкаведисти.
-    Бачив, - відповів дядько.
     -    А чого не заявив у міліцію?
     -    Бо боявся. Вони пригрозили, що заб'ють мене і жінку.
-
А ти зброю їм давав ? - далі допитують.
-    Ні, не давав , - каже дядько.
Дядька стали сильно бити, а потім привели Веремчука Матія . Як потім вияснилось: Матій здався радянським властям і під час слідства видав дуже багато людей. Зайшов Веремчук і каже :
 -   Я бачив, як Максимук Василь давав гвинтівку Лукашеві Сінчуку. А дядько і каже:
-
Я не давав. Коли ж ти таке бачив?
     -   А коли ми приходили до тебе на Спаса, ти разом з батьком був у клуні. Отоді я бачив, як ти давав зброю Лукашеві.
     -   А де ж я тоді був з батьком у клуні? Як його ще в 1943 році поляки забили.
Після цих слів слідчий побачив, що Матій бреше. Дядька більше не допитували. В листопаді 1947 року відбувся у Луцьку суд, який засудив дядька Василя на 25 років позбавлення волі.
Через цього Матія Веремчука була вивезена і сім'я Самолюків, які переховували Сінчука Лукаша після того, як він утік з Головненського РВ НКВД. Ольгу і Карпа Самолюків засудили до 25 років позбавлення волі, за зв'язки і переховування "бандита" УПА .Карпа дуже били, мордували, а через два роки він помер у в'язниці. У них була маленька донечка - однорічна Галинка. її забрали у дитбудинок, а матері Ользі сказали, що дитина померла. Брати Карпа Андрій і Павло та їх сестра Наталка також були депортовані.
   -    А чому Веремчук Матій став зрадником? - запитуємо ми.
   -   Тому що, казали люди, енкаведисти забрали його жінку, а йому сказали, що відпустимо її , якщо ти підеш до "бульбашів" і здасиш  усіх. За його доносом у нашому районі постраждало дуже багато людей.
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