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Довідка
про роботу з питань профілактики
злочинності та правопорушень серед учнів
Полапівського ліцею
Одним із найважливіших напрямів виховної роботи  з дітьми та молоддю є превентивне виховання та профілактична робота з подоланням злочинності серед неповнолітніх. Аналіз стану правопорушень серед підлітків дає підставу вважати подолання кримінальної ситуації в дитячому та молодіжному середовищі проблемою гострою та актуальною для суспільства. 
Профілактика правопорушень в ліцеї спрямована, перш за все, на формування правової культури, прищеплення дітям поваги  до прав і свобод людини , виховання поваги до батьків,  старших. З цією метою у ліцеї створено Раду профілактики правопорушень, яку очолює педагог організатор.
Здійсненню превентивного виховання сприяє профілактична робота щодо запобігання протиправної поведінки, наркоманії та захворюваності на «ВІЛ/ СНІД». З цією метою класними керівниками та класоводами проводились бесіди: «Мої права та обов’язки »-9 клас, «Незнання закону не звільняє  від відповідальності », 10-11 класи, «Здорові діти – здорова нація»,5-6 класи, «Попередження захворювання на СНІД», 8 клас, «Наркоманія- життєва трагедія»,7 клас «Здоровий спосіб життя».1-4 класи ,перегляд фільмів на тему: «Запобігання торгівлі людьми та експлуатація дітей», «Скажи «Стоп» торгівцям людьми», також проведено виставку малюнків «Я за здоровий спосіб життя» 
Мета всіх цих заходів є формування правової свідомості на основі правових знань, уявлень що склалися у дітей та підлітків.
Комісія у складі класних керівників, психолога та заступника з НВР відвідувала неповнолітніх учнів, які виховуються в родині, що опинилася у складних життєвих обставинах. Комісією складені відповідні акти і клопотання щодо безкоштовного харчування цих дітей.
Під постійним контролем класних керівників знаходиться відвідування ліцею учнями. Проводиться аналіз стану відвідування учнями навчальних занять. Причини пропусків занять негайно з’ясовуються, підтримується постійний зв’язок з батьками. Учнів, що пропускали уроки без поважних причин, у закладі освіти немає.

Питання профілактики злочинності та правопорушень розглядалось на засіданні педагогічної ради, на нараді при директорові, на засіданні ради з профілактики правопорушень.
Складний процес  виховання здійснюється за допомогою різноманітних форм роботи, вибір яких залежить від змісту, вікових особливостей дитини.
Основними формами в роботі з превентивного виховання учнів є :
- ігри;
- соціальне дослідження (анкетування) «Я і шкідливі звички »;
- класні години;
- дискусії, диспути.
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