Мета : довести до свідомості дітей , що добро завжди повинне супроводжувати їх у житті ; робити добрі вчинки – необхідність , яка потім винагороджується; спонукати дітей замислюватися над своїми вчинками ; виховувати схильність до доброчинності , людяності , порядності , прагнення допомогти ближньому у скрутну хвилину.
Обладнання : малюнки дітей , плакат із намальованим деревом , заздалегідь вирізані посміхнені смайлики , написані на дошці Біблійні вірші , « Капелюх мудрих висловів» , запис пісні , фотографії людей , що роблять добрі вчинки.


                                           Давайте поговорим про добро,
                                           Отак зберемося і поговорим ,
                                           Поділимося радістю і горем ,
                                           Давайте поговорим про добро .
                                           Добро живе вже понад тисячі літ, 
                                           Без нього не існує світ.
                                           Давайте ми про душу поговорим , 
                                           Яка незмінна , навіть з плином літ.
   Вчитель.   Діти , сьогодні на виховній годині ми поговоримо з вами про доброту . «Велика радість – творити добро» - така назва виховного заходу .
    А чи задумувалися ви над тим , що таке доброта ? Звичайна людська доброта. Як ви вважаєте , що це таке ? (Відповіді учнів )
 Підберемо синоніми до слова добрий . Як ще можна сказати про добру людину , яка вона ?
    (Відповіді дітей : добросердечна , милосердна , чуйна , уважна , м’якосерда )
      Є різні люди на світі , з різними натурами , характерами , інтересами , смаками. А все ж хочеться вірити , що більше хороших людей . Письменник , вчений Білецький – Носенко писав : « Думай добре , роби добро – і буде добро». Робити добро треба , бо людина , яка не відчуває приязні до інших людей , руйнує себе як особистість. На злі далеко не заїдеш. Зла людина ніби постійно обкрадає себе , не вміє по-справжньому радіти , сміятися , любити . І якщо з ранніх літ не привчити себе тамувати роздратування , недовіру , злість , душа людська не ширшає – вона обростає ненавистю , поїдає саму себе . А потім дивись – і висохло в душі живильне джерело , що допомагало жити , вірити , рухатись  вперед . Отже , добро – не наука , воно – дія .
     Наш світ , як вам уже відомо , створений Богом . Після того , як все було створено , Бог поглянув на все , що він створив , і сказав : «Дуже добре ! »Отже ,  Добре походить від Бога , а Бог – джерело Добра. Жити по-доброму нас вчить Бог, давши нам 10  заповідей. Цінність добрих справ вимірюється у християнстві універсальним моральним законом . Кожного разу , обдумуючи новий вчинок , згадайте це золоте правило моралі : «І як бажаєте , щоб вам люди чинили , так само чиніть їм і ви.»
  Ісус своє коротке земне життя присвятив служінню людям  . Нам відомо 15 історій про те , як Ісус зціляв людей , 6 історій – як виганяв із людини сили зла , 3 історії - про воскресіння з мертвих і 8 історій інших чудес. Люди не раз ішли до Христа , бо чули про Його діяльність . Таких добрих справ було набагато більше . Погляньте на дошку , зачитаймо повчання мудрих людей .( Учні читають вислови , пояснюють , як це розуміють )
«Ухиляйся від злого та добро чини , та й навіки живи !» ( Книга Псалмів 36:27 )
« Не будь переможений злом , але перемагай зло добром !» (Послання
 св. апостола Павла до римлян 12:21 )
«Вирівняй стежку для ноги твоєї , нехай усі твої дороги будуть просторі . Не збочуй ні праворуч , ні ліворуч , відверни ногу свою від зла»  (Прип . Соломона  4:26-27 )
    Прикладів добрих вчинків безліч і у нашому житті , вони на кожному кроці . Пригадаємо сторінки нашої історії . 
УЧЕНЬ .  За часів  запорізького  кошового Сірка , наші прадіди допомагали навіть ворогам. Чуєте : ворогам . Це було тоді , коли в Криму вирувала епідемія чуми. Козаки дали змогу кримським татарам переселитися на українські землі , щоб перебути нещастя .
     А наші козаки! Землянок ніколи не замикали ! Будь – який подорожній міг зайти , розвести вогонь , зварити страву, спочити . А прийде хазяїн , ще й радий буде гостеві . Привітає його . А буває , що господар,  як їде куди , то ще й зоставляє страву для прохожого . Наїдяться мандрівники та зроблять хрест , поставлять його серед землянки – це значить , що були гості  і дякують  хазяїнові . Прекрасні стосунки , в основі яких – доброта . 
УЧЕНИЦЯ.  Високу моральну цінність добра , яке ми робимо сторонній людині , розуміли ще у сиву давнину . У Вавилоні був такий звичай – недужих виносили на майдан чи дорогу . Кожен, хто йшов повз нього , підходив , розпитував , коли знав якийсь засіб , радив нещасному . Ніхто байдуже не проходив . Такий звичай побутував і в ассірійців , і в єгиптян . Звичай чинити добро безкорисливо.
УЧЕНЬ .Колись у Сербії був такий закон : той , хто одружувався мав  посадити 75 оливкових дерев . Оливки ростуть і плодяться 400 років . Уже давно немає тих, хто саджав ці дерева . Забули їхні імена , імена їхніх правнуків , а  дерева , посаджені в  17 столітті , плодоносять і радують людей ще й сьогодні .
УЧЕНИЦЯ .Прекрасний звичай побутує й нині на Кавказі . Високо в горах саджають плодові дерева .  Випадковий мандрівник , втамувавши голод чи спрагу , не може навіть подякувати , не знає кому . Але смуга відчуження відступає . Чужі стають рідними , близьким , коли потрапляють у скруту . 
                                           Сказав мудрець :
                                           -Живи , добро звершай !
                                Та нагород за це не вимагай !
                                Лише в добро і вищу правду віра 
                                Людину відрізняє від мавпи і від звіра.
                                Хай оживе істина стара – 
                                Людина починається з добра.

Вчитель. Людина починається з добра – ця істина давно усім відома .  Сьогодні ми маємо бути милосердними не тільки до людей , а й до всього , що нас оточує :  тварин , рослин . Людина вже стільки знищила , що поставила під загрозу своє існування на Землі .( Учень читає вірш )
                                Не рвіть квіток . Не убивайте.
                                Життя одне . Не віднімайте . 
                                Воно дано їм , як і нам , -
                                Радіти сонцю і вітрам . 
                                Вчувається , що плаче у садку 
                                Мурована стара криничка .
                                Я подумки до неї знов іду , -
                                Води черпнула , умиваю личко …
                                Вона в посуху напувала всіх , 
                                Водицю всю , до краплі віддавала !
                                Закинули … забули … Це не гріх ? !
                                Вона ж людей від смерті рятувала .
    

             Вчитель зачитує твір «Морські зірочки»
      Одного разу рибалка йшов уздовж узбережжя моря . Він помітив , що за ніч на берег викинуто величезну кількість морських зірочок . З радістю , насолоджуючись ранковим сонцем , міряв милю за милею , йдучи по піску . Удалечині він побачив , як хтось танцює на пляжі . Здивований тим , що хтось радіє життю таким дивним способом , він підійшов ближче . Коли він наблизився , стало очевидним , що фігурка не танцює , а робить однакові рухи, повторюючи їх . Підійшовши ближче до маленької фігурки , рибалка побачив , що це – дитина . Маленька дівчинка старанно збирала на березі морські зірочки і кидала їх у море . Від здивування рибалка зупинився на мить , а потім запитав: «Навіщо ти кидаєш у море морські зірочки ?» .  «Якщо я залишу їх на березі , - відповіла дівчинка , - сонце висушить їх , і вони загинуть . Я кидаю їх  у море тому , що хочу , щоб вони жили.»
   Рибалка замислився на мить , вражений словами дівчинки , а потім,згадавши,скільки миль морського узбережжя він пройшов , сказав : «Але цих зірочок на узбережжі мільярди , що ти  можеш змінити ?»
     Дівчинка на мить замислилась над словами рибалки , а потім повільно нахилилась і підняла ще одну морську зірочку , кинула її  в бурхливе море . Вона повернулась до рибалки і , усміхнувшись , промовила : «Можливо , ви й маєте рацію , - сказала вона , - але саме для цієї зірочки я змінила долю» .
Питання для обговорення :
· Чи добре зробила дівчинка , що рятувала життя морським зірочкам ? 
· Що відчула вона після своєї роботи ? ( Радість )
· А що таке радість ?
· Що ви відчуваєте, коли радієте ?

  Ви підготували вдома вислови видатних людей про радість. Зачитайте їх , будь ласка .
(Учні зачитують вислови , підготовлені заздалегідь вдома.)
Вчитель. Яка найголовніша прикмета людини в радості ?    З чого я можу дізнатися , що ви раді ? ( Є усмішка )
 (  Вчитель роздає учням по одному усміхненому обличчю ( заздалегідь вирізаних з кольорового паперу)).
 Подумайте над такими питаннями і запишіть :
· Що ви зробили хорошого людям ,тваринам ?
· Що я зробив доброго для своєї родини ?
Відповідь на кожне із питань запишіть на окремому усміхненому обличчі.
(Після виконання , учні зачитують і чіпляють їх до дерева добрих справ.)
Домашнім завданням було намалювати казкового персонажа чи літературного героя ,який зробив якусь добру справу. Надаю вам слово .
УЧЕНЬ.   Мені сподобалась історія про блокаду Ленінграда під час Великої Вітчизняної війни. Двоє ленінградських хлопчиків– сиріт вирішили продати бушлат батька , щоб на одержані гроші викупити хліб у булочній за картками . Молодший братик залишився вдома , а старший (йому й не було 11 років ) пішов на товкучку . Покупець знайшовся швидко , хлопчик навіть не встиг роздивитися його , не запам’ятав обличчя . Щасливий він повернувся додому . Розтуливши кулак з грішми , зойкнув . Згадав , що в кишені проданого бушлату були хлібні картки . «По хліб піду завтра», - сказав меншому брату і ліг . А про себе подумав : може вночі й помрем . Взимку темніє швидко , а цієї довгої зимової ночі так  і не заснув старший . Допомоги чекати нізвідки . А він уже знав , що буває з людиною , в якої нема хліба . Лише вранці хлопчик заснув . Аж тут – стукіт у двері . Підійшов до дверей  ,відчинив . Від такої несподіванки , здавалося , завмер . На порозі стояв покупець батькового бушлату .  «Ти що ж хлібні карточки забув ?» - сказав і протягнув хлопчині ці рятівні листочки ( тоді на картках писали адресу і прізвище ) . Незнайомець швидко зник , а хлопчики-братики плакали від радості , бо справжня людина за будь яких умов не могла вчинити інакше . Перемогло добро .
УЧЕНИЦЯ .  А мене схвилювала мудра казка В. Сухомлинського «Дуб під вікном» , у якій йдеться про людську доброту , благородство. «Молодий лісник побудував у лісі велику кам’яну хату й посадив дуб під вікном. Минали роки , підростали у лісника діти , розростався дубок , старів лісник . І ось через багато років , коли лісник став дідусем , дуб розрісся так , що закрив вікно. Стало темно в кімнаті , а в ній жила красуня - лісникова  внучка .
· Зрубайте дуба , дідусю , - просить вона , - темно в кімнаті.
· Завтра зранку почнемо , - відповів дідусь .
Настав ранок . Покликав дідусь трьох синів і дев’ятьох внуків , покликав внучку – красуню і сказав:
· Будемо хату переносити в інше місце.
І пішов з лопатою копати рівчак під фундамент. За ним пішли три сини , дев’ять внуків і внучка- красуня.»
( Учні розповідають про своїх героїв на малюнках .)
Вчитель .В нас час є люди , які безкорисно допомагають іншим , даруючи їм радість . Ці люди волонтери (добровольці ) .
Людину ,яка безкоштовно надає соціальну допомогу та послуги інвалідам , хворим , особам і соціальним групам , що опинилися в складній життєвій ситуації , називають волонтерами .
· Якими рисами характеру повинна володіти людина – волонтер ?
(Відповіді учнів)
А тепер беремо до рук «Капелюх мудрих висловів » . Дістаньте по одному вислову , зачитайте нам і поясніть , як ви його розумієте.
Вислови ,які пропонуються:
1.Статую прикрашає вигляд , а людину – її справи . (Піфагор.)
2.Доброго добром згадують . (Народна мудрість.)
3. … від людини залишаються  лише одні справи її . (Максим Горький)
4. До доброї криниці стежка утоптана . ( Народна мудрість )
5. Без користі жити – передчасна смерть ( Гете)
6. Не відкладай на завтра те , що можеш зробити сьогодні .(В.Франклін)
7.Робиш добро -  не кайся , робиш зло – зла й сподівайся. (Народна мудрість )
8. Від теплого слова й лід розтає . ( Народна мудрість )
9. Як байка , так і життя цінується не за довжину , але за зміст .(Сенека)
10.Коли люди до тебе добрі , то будь до них ще ліпший . (Народна мудрість )
11. У кожній людині природа виростає  або злаками, або ж бур’яном; нехай вона своєчасно поливає перше і викорінює друге . ( Ф. Бекон )
12 . Добрій людині щодня свято . (Народна мудрість )
13 . Коли виходиш з дому , подумай про те , що будеш робити , а коли повернешся додому , обов’язково подумай про те , що зробив .(Клеобул )

Вчитель. Нехай оті хороші слова глибоко увійдуть вам в серце . Гете писав : «Перед розумним треба схилити голову , а перед добрим серцем стати на коліна»                   ( Учень читає вірш)

                                 Хіба чекати плати за добро?
                                 Нехай в руці зламається перо ,
                                 Нехай твоя зламається рука , 
                                 Що за добро добра собі чека!
                                 Добро твориться  просто – і за так ,
                                 Так , як цвіте і опадає мак ,
                                 Як хмарка в’ється і сміється пташка,
                                 Як трудиться мурашка – горопашна.

Вчитель. У важкий час живемо ми нині , багато горя і біди є довкола , але мусимо жити , сіяти добро в людських душах , бути милосердними. Іноді здається , що зло перемогло . Це тому , що про нього всі говорять, пишуть , з екранів телевізорів на нас часто дивляться не люди , а звірі в людській подобі : вбивці , грабіжники. Але добрих людей дуже – дуже багато .   Просто вони чинять благородні справи мовчки , не афішують їх . То ж хай чистими і світлими будуть ваші помисли , а всі справи добрими . Не шкодуйте добро роздавати родичам , друзям , незнайомим , не лінуйтеся щодня робити найлегшу справу – дарувати хоч краплинку добра всьому живому на землі . І нехай кожен з нас задумається : «А чи все я зробив для того , щоб людям було біля мене затишно , спокійно ?»
Тож пам’ятайте , що доброта – ознака сили , а не слабкості . І нехай нас завжди супроводжують слова геніального поета Т.Шевченка : «Раз добром зігріте серце – вік не охолоне» . ( Учениця читає вірш )
                               Та , тільки , правду кажучи , я б дуже хотіла ,
Щоб стали навік панівними люди в житті:
                               Люди на світлі душі,
                               На прямоту , на сердечність,
                               На серце , повне щедрот …
                               Або ще , скажімо , мода  
                               На щиру людську бентежність, 
                               На вічний дух непокори
                                 До скритих лакуз і підлот .
Нехай наші добрі наміри не залишаться лише у планах і постановах , але хай сповняються  у нашому житті щодня і всюди .
Одна двадцятилітня дівчина записала у своєму щоденнику такі роздуми : « Ми є людьми майбутнього , отже , повинні покращити ситуацію . Найгірше нічого не робити й дивитися , як цей бідний світ котиться у прірву . Кричимо :» хай живе мир», - але проводимо війну . Говоримо : « геть наркотики»,- але ще більше торгуємо ними. Проголошуємо :» ні тероризму »,- але вбиваємо невинних людей і ненароджених дітей. Хіба ж неможливо припинити все це ? Робімо хоча б щось для покращення цієї ситуації , і вірмо , що світ стане 
кращим !..»
                 Звучить пісня про добро.
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Підготувала:
Вчитель основ християнської етики, 
класний керівник 10 класу
Полапівської ЗОШ І-ІІІ ст. Пастернак Л.М.
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