Звіт директора Полапівського ліцею перед громадськістю за 
                                     2022-2023 н.р.                
Наша країна переживає зараз дуже складні часи. В умовах введення в Україні воєнного стану,викликаного збройною агресією Росії, освітяни - на своєму вчительському трудовому фронті працюють сумлінно, відповідально ставляться до виконання посадових обов’язків і вже цим наближають перемогу.
Відповідно до наказу МОН України від 23.03.2005 №178 “Про затвердження примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю” у травні-червні кожен керівник навчального закладу щороку звітує про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету, ради школи та громадськості.
У своїй роботі протягом звітного періоду я керувалася статутом ліцею, правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
1. Загальна інформація про ліцей.
Полапівський ліцей  — заклад загальної середньої освіти, який знаходиться в комунальній власності Рівненської сільської ради. Управління і фінансування здійснюється відділом освіти,культури,молоді і спорту Рівненської сільської ради.
У 2022-2023 н.р. у закладі працювали 21 педагогічний працівник і 10 працівників з числа обслуговуючого персоналу.У цьому навчальному році навчання завершують 125 учнів.У 10 клас плануємо набрати 12 учнів. До 1 класу у 2022-2023 навчальному році піде 6 школярів, які будуть навчатися за програмою Нової української школи.
Проєктна потужність закладу – 360 учнів. 
У закладі обладнано спортивну залу, діє бібліотека, 1 комп’ютерний клас,  їдальня, медичний кабінет, спортивний майданчик. В закладі діє 1 музейна кімната. 
Кабінет інформатики, бібліотека, адміністративні кабінети забезпечені комп’ютерами. Наявна  локальна мережа Internet. Класні кімнати для 1-4 класів Нової української школи, забезпечено ноутбуками, кольоровими принтерами, телевізорами та необхідним навчальним обладнанням, заклад забезпечений ламінатороми. Усі наявні у закладі комп’ютери підключені до мережі (100 Мбіт/с – завантаження, 100 Мбіт/с – відвантаження), наявна мережа Wi-Fi у  класах.
2. Кадрове забезпечення.
У закладі освіти штат укомплектовано кваліфікованими кадрами, у 2022-2023 навчальному році вакансії відсутні. За результатами вивчення документів, графіків, атестаційних листів 20 педагогічних працівників мають вищу педагогічну освіту, 1 педпрацівник – навчається у педагогічному вузі. Відповідно до графіка і Положення, проводиться атестація педпрацівників, вивчається їх система роботи, надаються рекомендації. 38% педагогів мають вищу кваліфікаційну категорію, 52% - першу, 5% - другу категорію, 5% - спеціалісти.За педагогічним стажем  працюють до 5 років- 10%,20% - до 10 років, 20% - до 20, 35% - до 30, 14% - понад 30 років. Всі педагогічні працівники працюють за фахом і мають відповідну освітню і професійну підготовку, щороку підвищують кваліфікацію.Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому кожен учитель нашого ліцею вміє працювати з комп’ютером, використовує нові інформаційно-комунікаційні технології, ефективно забезпечуючи освітній процес. Широко використовуються комп'ютерний клас, ноутбуки, проектори, інтерактивна дошка, телевізори, принтери,застосовуються в освітньому процесі хмарні технології.
3. Методична робота.
Відповідно до річного плану роботи закладу у 2022-2023 н.р. педагогічний  колектив працював згідно до вимог статей Конституції України, Законів України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", Указів Президента України "Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні", "Про Національну доктрину розвитку освіти", спрямованих на подальший розвиток освіти, створення умов для забезпечення рівного доступу до якісної освіти. У  2022-2023 навчальному році педагогічний колектив працював над науково-методичною проблемою : «Інформатизація та діджиталізація навчально - виховного процесу ключова складова формування  освітніх компетентностей здобувачів освіти»
 Розв’язання проблеми і завдань ліцею, затверджених на навчальний рік, дозволило шкільному колективу досягти певних успіхів у забезпеченні якості освітніх послуг, створенні умов для навчання і виховання учнів.
Надзвичайною особливістю роботи закладу у 2022-2023 н.р. було проведення освітнього процесу в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022, викликаного початком повномасштабної російсько-української війни. Починаючи з 1 вересня 2022 року і до завершення навчального року освітній процес у закладі відбувався з використанням дистанційних форм навчання. Використовувалися всі наявні ресурси, у тому числі “Всеукраїнська школа онлайн”, підручники, психологічні хвилинки, руханки. Навчання відбувалось з використанням платформи Google Classroom. Уроки проводились у синхронному та асинхронному режимах,дотримуючись санітарного регламенту та порядку здійснення дистанційного навчання у Полапівському ліцеї,схваленого на засіданні Педагогічної ради (протокол №1 від 31.08.2022 року),та затвердженого наказом директора.
.
Для учня, з числа ВПО, Чмихала Миколи,у нашому ліцеї було організовано навчання за заявою одного з батьків. Учневі було вручено свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти та відраховано з ліцею.
Незважаючи на усю складність освітнього процесу у 2022-2023 н.р. освітні навчальні програми виконані повністю.
Усі педагогічні працівники закладу активно працювали у професійних спільнотах Рівненської ТГ.
Постійно проводилися консультації для педагогічних працівників адміністрацією ліцею, керівниками педагогічних спільнот з питань організації освітнього процесу, методичної роботи, ведення шкільної документації, використання під час планування та проведення уроків та позакласних заходів інновацій освіти.
Протягом 2022-2023 н.р. належна увага з боку керівництва ліцею приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників.
Вчитель української мови та літератури Пастернак Л.М.і вчитель англійської мови Степанюк Н.О.взяли активну участь у конкурсі “Творчі сходинки педагогів Волині”,де представили свої друковані роботи і були достойно оцінені фаховим журі.
Педагогічні працівники закладу постійно брали участь в онлайн вебінарах, семінарах , тренінгах, конференціях.
Згідно перспективного та річного графіка проходження курсової перепідготовки у 2022-2023 н.р. на базі ВІППО та на інших освітніх платформах курсову перепідготовку (дистанційно) пройшли всі вчителі. 
Згідно перспективного та річного плану атестації педагогічних працівників у 2022-2023 н.р.  атестувалося 6 педагогічних працівників:
1.Сулік В.О.,вчитель фізики, відповідає займаній посаді. Підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтверджено звання “Старший учитель”.
2. Маляс Н.О., вчитель історії, відповідає займаній посаді. Підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтверджено звання “Старший учитель”.
3.Федчишин О.С., вчитель фізичної культури,відповідає займаній посаді. . Підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

4.Шевчук Н.Г., вчитель математики, відповідає займаній посаді. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії». 

5.Сиротюк В.О.,вчитель математики,відповідає займаній посаді. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії».
6.Лукашук О.О.,психолог,відповідає займаній посаді. Підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст 1 категорії категорії»

7.Васейко Л.В.,вчитель початкових класів,відповідає займаній посаді. Підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».
Для організації проведення методичної роботи з педагогічними працівниками постійно використовуються хмарні технології: з використанням Google Таблиць та Google Документів.Оформляються та ведуться методичні картки вчителів, заповнюються звіти про підсумки навчання та відвідування учнями ліцею; за допомогою Google Форм проводиться анкетування педагогічних працівників 
4. Навчальна діяльність учнів.
Повністю вдалося розв'язати питання охоплення навчанням дітей та здобуття ними повної загальної середньої освіти. Всі діти шкільного віку були охоплені навчанням.
По завершенню 2022-2023 н.р. учні 1- 10 класів переведені до наступного класу. 17 учнів 11 класу випущено з ліцею, 3 учня  Челядин Софія, Степанюк Юлія, Мороз Дмитро отримали свідоцтва з відзнакою та нагороджені золотими медалями,3 учениці 9 класу Маляс Аліна,Чишій Катерина,Мороз Юлія отримали свідоцтва з відзнакою.
Велика увага приділялася роботі з обдарованими дітьми. Учні ліцею залучалися до участі у різноманітних конкурсах.
Проте у цьому навчальному році активності школярів у олімпіадах, конкурсах заважало  введення воєнного стану в Україні. З метою навчання і розвитку здібностей обдарованих дітей протягом навчального року в ліцеї працювали гуртки:
- 1.Національно-патріотичного напрямку «Джура», ”Спортивне орієнтування”
- 2. художньо-естетичного  напрямку «Юні творці прекрасного» 
Вихованці гуртка «Юні творці прекрасного» (керівник Васейко Л.В.) готували різноманітні вироби на шкільні виставки до визначних свят,також брали активну участь у заходах, які проводились на теренах Рівненської ТГ.  

Члени гуртка набувають досвід економічного витрачання матеріалів і бережливого ставлення до інструменту, конструювання моделей за зразком та власним задумом, початкової  проєктної діяльності, роботи в команді, участі у конкурсах. 

 Керівник гуртка “Джура” та гуртка “Спортивне орієнтування” Чирук М.В. розвиває національно патріотичне виховання через участь здобувачів освіти у конкурсах та змаганнях.

Члени гуртка «Джура»  брали активну  участь у  49-му чемпіонаті зі спортивного орієнтування серед юнаків і посіли І місце,юніори- ІІ місце.

В обласному онлайн конкурсі гра-вікторина «Відун» рій «Стріла» отримав І місце. Учні ліцею брали активну участь у змаганнях з національно-патріотичного виховання та туризму “Прибузька ватра” серед ЗЗСО Рівненської сільської ради. Учасники змагань випробовували свої сили у різноманітних конкурсах з військової підготовки,спортивного туризму та знань з історії України. Вихованці гуртка “Джура” посіли 1 місце.

5. Державна підсумкова атестація. Зовнішнє незалежне оцінювання.
У 2022-2023 н.р. відповідно до нормативно-правових актів, здобувачів загальної середньої освіти звільнено від проходження державної підсумкової (Відповідно до статті 17,підпункту 14 пункту 3 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України «Про повну загальну середню освіту»(із змінами,внесеними пунктом 3 розділу 1 Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року” від 23 лютого 2023 року №2925-IX), наказу Міністерства освіти і науки України від 11 січня 2023 року № 19 «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 січня 2023 року за № 167/39223.
 Випускники були вчасно зареєстровані на проходження НМТ-2023. Хоча режим воєнного стану вніс свої корективи, одинадцятикласники мали змогу пройти мультипредметний тест (українська мова, математика,та 3 предмет на вибір).
6. Виховна та позакласна робота.
Педагоги ліцею глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу.
Уся виховна робота у ліцеїу 2022 -2023 н.р. була спрямована на виконання завдань, поставлених Конвенцією про права дитини, Законами України “ Про охорону дитинства”,”Про освіту”, Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти “ Нова українська школа” на період до 2020-2029 років.
Виховна діяльність школи була спрямована за напрямками:
- Превентивне виховання
- Морально-етичне виховання
- Громадсько-патріотичне виховання
- Художньо-естетичне виховання
- Трудове виховання
- Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя
- Екологічне виховання
В жорстоких реаліях воєнного стану в Україні перед освітянами стоїть важливе завдання - об’єднання зусиль педагогічної та громадської спільнот на засадах взаєморозуміння, співробітництва щодо захисту прав та свобод, оволодіння дітьми універсальними цінностями та моделями поведінки, які складають основу світової культури. Відповідно до Закону України «Про
освіту», Концепції Нової української школи виховання є невід’ємною складовою освітнього процесу, є наскрізним процесом, який охоплює усі сфери шкільного життя і має ґрунтуватися на цінностях. Особлива роль в організації виховної діяльності в закладі освіти належить класним керівникам. Єдність навчання, виховання і розвитку здобувачів освіти  забезпечується спільними зусиллями всіх учасників освітнього процесу.       Характер виховання повинен передбачати глибоке розуміння педагогом природи вихованців, їх індивідуальних рис і можливостей, поваги до особистості дитини, постійно дбати про її гармонійний розвиток, встановлення взаємин співробітництва в освітньому процесі. Успіх виховного процесу залежить від відносин між педагогом та здобувачем освіти, які повинні будуватися на основі співдружності, співробітництва і ділового партнерства.

 Питання про стан виховної роботи у нашому закладі освіти постійно слухаються на нарадах при директорові, педрадах, загальношкільних зборах. Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив ліцею орієнтуються на нормативно - правову базу з питань виховної роботи. Для їх реалізації  в закладі освіти був розроблений план виховної роботи освітнього закладу, який є додатком до річного плану ліцею. В організації освітнього процесу в умовах воєнного стану настала потреба  іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи, про що сказано в методичних рекомендаціях щодо організації виховної роботи в закладах освіти в 2022-2023 навчальних роках (лист МОН № 1/9105-22 від 10.08.2022). Основним цільовим напрямом  стало забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. Виходячи з цього основними напрямками та завданнями виховної роботи у  2022-2023 навчальному році були: 
- надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити правилам збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі бойових дій; 

-надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного супроводу емоційно вразливих категорій осіб;

-протидія булінгу, запобігання домашньому насильству, запобігання та протидія торгівлі людьми.

- профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки

- сприяння розвитку учнівського самоврядування

-сприяння адаптації та емоційно-психологічної підтримки тимчасово внутрішньо переміщеним особам; 

-формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації проти України:-моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість духу;

-протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного ресурсу; 

-здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю небезпеки;

-співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе громадянином.

В основу діяльності закладу освіти покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти, розвиваючого характеру навчання. З ціллю організації зайнятості здобувачів освіти, забезпечення повноцінного всебічного розвитку ліцеїстів, розумового естетичного, фізичного та розвитку природних здібностей створена система особистісного підходу.

На початку навчального року здобувачів освіти ознайомили з правилами внутрішнього розпорядку ліцею, проінформували про поведінку під час воєнного стану, карантину,  використання мобільних телефонів та заборону тютюнопаління, споживання алкогольних напоїв тощо.

Постійно проводились заходи щодо інформування новин та найважливіших подій в ліцеї, в державі, в світі, проводився аналіз відвідування здобувачами освіти навчальних занять.      

У закладі освіти оприлюднено правила поведінки, створені спільно з учасниками освітнього процесу, що засновані на правах людини й спрямовані на формування позитивної мотивації в поведінці учасників освітнього процесу. Учасники освітнього процесу ознайомлені з ними та намагаються їх дотримуватися. 
Одним із напрямів роботи в умовах воєнного стану, постійних воєнних загроз було надання здобувачам освіти знань з основ безпеки, ознайомлення їх з важливими для збереження здоров’я та життя правилами дій в певних ситуаціях,під час оголошення повітряної тривоги. З метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи серед учасників освітнього процесу з питань безпеки життєдіяльності, підвищення рівня інформаційно-роз’яснювальної діяльності з виховання поважного ставлення до безпеки і здоров’я людини як основи для реалізації успішного життя, опанування навичок безпечної поведінки в умовах воєнного стану в закладі освіти проходили тиждень знань з безпеки життєдіяльності «Обережно: небезпека!», тиждень безпеки дорожнього руху, тиждень безпечного інтернету,  тиждень цивільного захисту.

З метою  інформування учасників освітнього процесу щодо правил поведінки з вибухонебезпечними предметами; попередження нещасних випадків, викликаних потраплянням людини на міну, формування  в здобувачів освіти якості свідомої особистості, попередження проявам паніки в небезпечних ситуаціях, надання допомоги для реальної оцінки ступеня небезпеки знахідки і наслідків результату некоректного з нею поводження в ліцеї проведено ряд заходів для здобувачів освіти ліцею: «Бережи себе, бережи інших», «Обережно, міни!», «Якщо бачиш міну».

Перед канікулами для здобувачів освіти  проведено єдиний урок безпеки життєдіяльності «Правила поведінки під час канікул», де розглядались  правила поведінки в побуті, на вулиці, з незнайомими предметами, під час надзвичайних ситуацій тощо. Бесіди відображені в журналах інструктажів.

Важливим завданням кожного  освітнього закладу в умовах воєнного стану  стала підтримка і надання здобувачам освіти допомоги в нормалізації та стабілізації психічного стану як через особистий прояв посиленої уваги, вияв любові до здобувачів освіти, так і звертання до практичного психолога для подальшої психологічної підтримки тих здобувачів освіти, які цього потребували. Психологом ліцею налагоджена взаємодія з учасниками освітнього процесу за допомогою інформаційно - комунікаційних технологій. 

 Центром виховної  роботи є шкільна бібліотека. Систематично оформлювались тематичні інформаційні стенди, виставки, календар знаменних дат та святкових урочистостей.       

Про хід і результати освітнього процесу батьки здобувачів освіти дізнаються через  сайт закладу освіти та Фейсбук сторінку ліцею. Проводяться індивідуальні бесіди з батьками здобувачів освіти, які мають помітно знижений рівень успішності, батьківські збори.

         Виконуючи основні завдання і виховання учнів у закладі спільно з педагогічним колективом використовувались різноманітні форми й методи роботи: колективні творчі справи, години спілкування, бесіди ,виховні години, екскурсії, конкурси ,акції, флешмоби ,тощо в онлайн форматах. Були проведені заходи:

Єдиний урок для здобувачів освіти 1-11кл. «Ми українці: честь і слава незламним!»

-Відеопривітання до Дня вчителя, до Дня української писемності та мови.

Уроки звитяги:
«Вільна земле моя…»- 7кл.

«Слава незламним захисникам»1кл.

«В єдності наша сила» 5кл.» 

«Збройні сили України- слава, сила,міць!» 4кл.,інформаційна хвилинка «Захисники та зихисниці України. Сила нескорених» 9кл.

-До  Дня козацтва. Виховна година “В єдності наша сила”,бесіда «Нація нескорених, від козацтва до сьогодення»
11кл.,година спілкування “Ми нащадки козацької слав” 
6кл.,урок мужності «Ми роду козацького діти» 
Був проведений тиждень дорожнього руху. 
Бесіди» Безпечна дорога додому» 1кл.

 Година спілкування» Безпечний рух -твій вірний друг»5кл.

Година спілкування «Безпека дорожнього руху»3кл.,»Правила дорожнього  руху знай- життя та здоров’я зберігай».

-До Дня Гідності та Свободи проводились бесіди: 

»День гідності та свободи»,1кл.
»Україна в наших серцях»,4кл.
»Україна гідна свободи» 5кл.
»Україна-країна нескорених»7 кл.

До  Дня Соборності учні переглядали відео »22 січня- відтворення історичної правди», »Соборність- виклик довжиною в століття».

 Інформаційні хвилинки- »День Соборності», »Ми- єдині»,» Єдина країна-єдиний народ» 

До Голодомору. Проведені наступні заходи:
 Інформаційна хвилинка «Вічна пам'ять» 7кл.

»Країна пам’ятає…» 4кл.

Перегляд відео «День пам’яті жертв Голодомору», «Голодомор 1932-1933 років» 11кл.»Спогади живих свідків геноциду»8кл.

До річниці вшанування пам’яті Небесної Сотні учні переглядали відео »Небесна Сотня, Нові часи, нові Герої» ,»Люди творять історію. 

Бесіди:» Герої не вмирають», »Їх зустріли  небеса!»

Година спілкування» Історія одного року-важке дитинство» Інформаційна хвилинка »Україна в полум’ї війни»,» Рік війни: що було, що є, що буде…»,»Рік війни.Вистояли-переможемо».

До  Дня пам’яті та примирення. 

Виховна година »Пам’ятаємо перемагаємо», «Не загасити пам’яті вогонь», перегляд відеофільму «День пам’яті та примирення», Година спілкування  «  Тільки той, хто пам’ятає минуле, вартий майбутнього» .                                                                                                                

 Заходи до Дня пам’яті жертв депортації кримськотатарського народу. Інформаційна хвилинка «День пам’яті жертв депортації кримськотатарського народу», »Трагічні сторінки історії кримськотатарського народу»

Щодо вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проведені інформаційні хвилинки »Дитинство,вбите війною…»10кл.,»День дітей  безневинних жертв агресії»,1кл.,«Світе встань на захист невинних дітей, не допусти наступних жертв!»8 клас

 Перегляд відео »День пам’яті дітей»- 6кл.

 «Діти безневинні жертви війни!» 9кл.
»Втрачене дитинство, обірване життя»-10 кл.

 »А вони так і не стануть дорослими…»-11 кл.

Підсумовуючи слід зазначити, що всі вихованці задіяні в навчально-виховному процесі. Ми всі разом виховуємо активну, всебічно розвинену, творчу особистість. Виховна робота у закладі направлена на об’єднання шкільного колективу та  співпраця між усіма ланками виховання.
7. Правовиховна робота
У нашому ліцеї у 2022-2023 н.р. з учнями було організовано такі форми правового навчання і виховання:
- тематичні класні години;
- бесіди на правову тематику;
- анкетування;
- уроки правознавства;
- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями;
- відвідування проблемних сімей вдома.
Практичним психологом ліцею Лукашук О.О та  класними керівниками проводяться бесіди з учнями групи ризику та учнями, які потрапили у складні життєві умови. Та все ж за навчальний рік траплялися випадки протиправної поведінки учнів, зокрема агресивна поведінка,невідвідування онлайн уроків без поважних причин.
У період воєнного стану особлива увага зверталася на необхідність психологічної підтримки дітей. Для цього використовувалися відповідні матеріали,що розміщувалися на сайті МОН України та інших ресурсах в мережі Інтернет.
8. Соціальний захист.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у ліцеї, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій.
Напівсироти-4
Чорнобильці-3
Багатодітні-65
Малозабезпечені-20
Діти сім’ї яких опинились в складних життєвих обставинах-2
Інваліди-1
Діти мобілізованих батьків та задіяних в АТО-
Діти загиблих учасників АТО-3
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації ліцею. Для них була організована участь у таких заходах: фестиваль «Повір у себе», участь у новорічних заходах з подарунками, подарунки за кошти центру соціальних служб для молоді.
9. Співпраця з батьками.
Виховання учня у школі і сім'ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у освітньому процесі. Так як навчання відбувалось в онлайн режимі то класні керівники створили батьківські групи,в яких активно спілкувались,вирішуючи разом нагальні проблеми.Проводились онлайн збори як класні так і загальношкільні.
10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Робота охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму у побуті і під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України “Про охорону праці”, “Про дорожній рух”, “Про пожежну безпеку”, державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу ліцею з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації.
На початку навчального року, напередодні канікул проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів. Регулярно проводяться цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями.
У ліцеї є в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці.Інструктажі з учнями записані в електронному журналі. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалося на нарадах при директору та відображено у наказах. У ліцеї розроблено заходи щодо попередження травматизму учнів, проводиться відповідна робота і з вчителями та обслуговуючим персоналом.
Причина виникнення травм з'ясовується, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
11. Фінансово-господарська діяльність.
Будівля ліцею прийнята в експлуатацію у 1974 році. Але не зважаючи на немалий вік та зношеність, адміністрація разом з колективом, батьками постійно працює над удосконаленням і зміцненням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб ліцею проводиться з 2018 року відділом освіти,культури,молоді та спорту Рівненської сільської ради.
Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, авансу.
Постійно ми отримуємо підтримку з боку відділу освіти:
- це отримання фарби для фарбування коридорів, спортзалу, майстерні, інших кімнат, спортивного майданчика;
- миючих і дезинфікуючих засобів для утримання приміщення ліцею відповідно санітарно-гігієнічних норм;
- інвентаря (відер, віників, граблів, лопат для снігу та штикових);
- заправку катриджів;
- виділення пального для скошування трави та порізки дров.
У цьому навчальному році матеріально-технічну базу ліцею було поповнено 3 ноутбуками.Проведено поточний ремонт приміщення харчоблоку,кабінету хімії,бібліотеки,кабінету української мови,спортивного залу,системи опалення,пофарбовано та побілено всі класи. Незважаючи на складність усієї ситуації у 2022-2023 н.р., весь колектив ліцею продовжує приділяти увагу естетичному оформленню навчального закладу. Подвір'я ліцею прибране, доглянуте; підрізано дерева, кущі, покошено газони,побілені бордюри, висаджено квіти на квітниках.
13. Управлінська діяльність.
Управління ліцеєм здійснюється згідно річного плану роботи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у ліцеї і заснована на взаємодії усіх ланок та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та взаємовдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток ліцею.
У навчальному закладі в наявності є усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність у загальноосвітньому навчальному закладі. З підключенням школи до мережі Інтернет (у тому числі із застосуванням Wi-Fi) стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, сайтами інших закладів освіти, що дає можливості оперативно користуватися інформацією, знайомитися з новими документами.
Управлінські рішення приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи. Намагаюся створювати такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива підтримується.
У своїй роботі з працівниками ліцею я дотримуюся партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються і виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. У кожному із працівників ліцею бачу, насамперед, особистість в усьому розмаїтті її людських якостей. Використовую такі методи керівництва як порада, похвала, особистий приклад.
Прагну, щоб у ліцеї було наявне творче вирішення справ.
Дякую усім за плідну роботу у 2022-2023 н.р.
Ми обов’язково вистоїмо, ПЕРЕМОЖЕМО! І повернемося за шкільні парти 1 вересня 2023-2024 навчального року!
ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА !!!
