Історія школи

 Є на планеті дороге серцю місце. Рідна школа…
           Весною , в оточенні садків , стоїть вона , ніби облита вишневим і яблуневим цвітом. Шумлять над її покрівлею сиві тополі.
        Тихо кружляє пух споминів… Кожного ранку , мов крихітні , гомінливі струмочки , зливаючись в єдиний бурхливий потік , прямують сюди діти…
       І так багато років…

     Обличчя . обличчя… Змінюються вони як у калейдоскопі. Але ти , 
школо , пам’ятаєш всіх : скуйовджених і охайних , бешкетників і сором’язливих , веселих і сумних… То ж ми повинні написати історію твого життя та передати її нашим нащадкам , які , можливо , колись впишуть у неї своє ім’я.
     Історія нашої школи , тобто розвиток освіти в нашому селі , бере початок у ХІХ ст. На жаль достовірних відомостей про цей період розвитку шкільної освіти майже не збереглося. Тільки відомо , що у 1895-1896 навчальному році у селі існувала «школа грамоти» , вчителем якої був солдат у відставці Іван Ризенков. За свою роботу він отримував «жалование» 40 рублів.  Так як спеціальної педагогічної освіти він не мав , то навчав дітей лише читати і писати. У школі в цьому навчальному році навчались лише 13 хлопчиків. 
     Інших відомостей про шкільне життя у нашому селі до Першої світової війни не має . У  1915 році майже усі жителі села змушені були евакуюватись на схід , а повернулись лише у 1918 році . Тому у ці роки , безумовно , нікому було організовувати навчання дітей. 
       За Ризьким мирним договором 1921 року  Західна Волинь відійшла до Польщі .Так як польська влада обіцяла міжнародній громадськості надати своїм національним окраїнам національно-культурні права , то в нашому селі була організована початкова 4-х класна школа. Навчання дітей проводилось у трьох  будинках наших односельчан : Бортника , Сидняка і Гардадина. Навчання проводилось на польській мові. До навчальної програми було введено вивчення української мови .«Життя і праця» - так називався підручник з цього предмету.    Відвідування уроків було обов’язковим.   Перший урок починався із  пісні, в якій прославляли Бога і по закінченню уроків учні так само піснею  дякували Богу за свої успіхи .
         Вперше за шкільні парти сіли сільські дівчата. Якщо учень повільно засвоював шкільну програму , його відчисляли вже з першого класу. Порушників дисципліни , особливо хлопців,  били палками , які стояли в класі  , або ставили в куток на коліна. В кожному класі стояв рядок парт для «тумаків» . Туди садовили тих учнів , які  не вивчили уроків або погано виконували завдання.  
    На початку 1930-х років школа стала шестирічною . Директором  був поляк Лісовський , а після нього – Пєлка. Його дружина була українкою родом із Галичини і викладала дітям українську мову. За проханням солтиса села Охманюка Юхима польська влада виділила кошти на будівництво нової школи. У 1937р. Полапівська школа прийняла своїх перших вихованців . І хоча навчання велося на польській мові , багато хто із селян намагався дати освіту своїм дітям.
      1 вересня 1939 року почалась Друга світова війна . Директор школи Пєлка був мобілізований на фронт. Відомо , що через два тижні його дружина отримала від нього листа , в якому Пєлка повідомляв , що попав у полон , і щоби його дружина їхала до своїх батьків у Галичину. Подальша доля колишнього директора школи невідома.  
         Із приходом нової радянської влади у 1939 році , школа продовжувала працювати. Тепер вона стала семирічною , а вчителями уже були свої українці : Маляс Дмитро Лукашевич –вчитель музики і фізкультури , Пастернак Марія Якимівна – вчитель початкових класів , Пінчук Наум Філімонович. В школі вводилось обов’язкове вивчення російської та німецької мови. Вчителі :Чмір та Абрамчук Любов Іванівна . Повністю змінилось вивчення історії та географії. 
         З початком Великої Вітчизняної війни  село було окуповане німецькими загарбниками . Нова влада дозволила проводити  навчання дітей. Але це тривало лише до 1942 року. Саме тоді окупанти стали масово вивозити молодь на примусові роботи до Німеччини.
        В липні 1944 року село було визволене від німецьких окупантів. І вже 
1 вересня діти пішли до школи. Директором школи стала Зоря Надія Хомівна ,яка займала дану посаду до 1951 року.  ЇЇ , як і ще декількох вчителів направили сюди на роботу із центральної та східної України. Натомість місцеві вчителі були  оголошені «ворогами народу»і репресовані. 
            . З 1951 по 1957 рр. директором школи був вчитель історії Трачук Всеволод Миколайович.
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З 1957 року школа стала восьмирічною. Директором школи було призначено Суліка Олександра Павловича, який обіймав дану посаду до 1995року. Під його керівництвом школа стала середньою.
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У 1974 році в селі була збудована типова, двоповерхова школа.

   Великий вклад у розвиток освіти у селі внесли вчителі
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Результатами їхньої діяльності стали учні - медалісти
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З 1996 року  по 2016 директором школи працював Мушкет Олександр Андрійович. 
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На даний час директором школи працює Степанюк Наталія Олександрівна

Зараз школа теж має чим гордитися
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Учні школи ведуть пошукову та дослідницьку діяльність, їх роботи є переможцями районних та обласних конкурсів.
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Дружать учні школи з спортом
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Їздять на екскурсії та ходять в походи

Люблять наші учні читати книжки та виступати на шкільній сцені
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Дбають про збереження і примноження природного багатства.
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В школі створено народознавчий музей
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Протягом багатьох років у школі працював духовий оркестр.
