Новий колектив – це завжди стрес для дитини, а звикання до нових умов може зайняти певний час. У початковій школі дитині знадобиться для цього близько 6-8 тижнів.
 Варто також розуміти, що колектив – це жива система, яка постійно розвивається, і в її формуванні беруть участь усі без виключення учні, вчителі та батьки. Коли приходить новий учень, це означає, що вся система буде змінюватися, і вчитель має підготувати для цього сприятливі умови.
Ділимося порадами від психологів, як вчителі можуть допомогти новачкам адаптуватися у новому навчальному середовищі:
✅   Насамперед, варто прийняти те, що зараз дітям може бути складно концентруватися і взагалі залучатися в процес навчання. Потрібно поставитися до цього з розумінням, знизивши свої очікування. 
✅   Бажано зустрітися чи зв’язатися з батьками та дитиною заздалегідь і розпитати про зацікавлення нового учня. 
✅   Слід також уточнити, чи дитина сама бажає себе представити, чи щоб це зробив учитель.
✅   Розповідати про дитину чи надати їй таку можливість, краще тоді, коли вона заходить до класу, бо тоді всі звертають на неї увагу.
✅   Якщо навчання очне, знайдіть можливість показати новим учням школу та місце укриття. 
✅   Якщо є можливість, посадіть нового учня з тим, хто допоможе йому адаптуватися, попередньо узгодивши цю ідею з обома. 
✅   Можна також попросити новачка допомогти з чимось, наприклад, зібрати учнівські роботи. Це допоможе відволікатися, і разом з тим додасть відчуття власної цінності. 
✅   Переконайтеся, що сім’я нового учня отримала доступ до інформації, якою ви вже ділилися із сім’ями інших учнів.
✅   Наприкінці першого дня, потім тижня та місяці поцікавтесь у дитини, як вона себе почуває і чи є необхідність у допомозі/ пораді/ підтримці.
Чого не варто робити вчителю? 
❌  Просити встати й розказати щось про себе, якщо дитина не має такого бажання. 
❌  Звертати зайву увагу, навіть якщо ви дуже хочете підкреслити якісь переваги дитини. Не можна протиставляти новенького класу. Треба шукати спільне.
❌  Одразу викликати нового учня до дошки навіть розв’язати легке завдання. Нормально, коли дитина у перший період ніяк себе не проявляє, тримається осторонь і хоче залишатися непомітною.
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Будьте опорою, підтримкою та взірцем для всіх дітей у вашому класі!
