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У відповідності до функціональних обов’язків та на підставі Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом МОН України від 23 березня 2005 р. №178, керуючись у своїй діяльності Конституцією України, законами України, Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами в галузі освіти звітую про діяльність директора школи та про підсумки роботи колективу протягом 2021-2022 н. р.

Дух школи, її кращі традиції і здобутки визначають педагогічні колективи і їх вихованці. Провідною фігурою у реалізації завдань, безперечно, виступає вчитель, який зобов’язаний втілювати в життя ідеї, забезпечувати єдність виховання і навчання – основного призначення закладу. А як відомо, робота директора і колективу нероздільні. Здобутки і недоліки спільні.

У своїй діяльності протягом звітного періоду, як директор школи, я керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу закладу освіти: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про забезпечення функціонування української мови як державної»,Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти в цілому та загальної середньої освіти зокрема. 

В своєму звіті я охопила основні напрямки своєї діяльності, звернула увагу на створення в школі належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти.

Педагогічний колектив школи в поточному навчальному році проводив послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, визначених основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, перспективним та річним планом роботи школи, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, вдосконалення освітнього процесу та його результативність. 

На виконання ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 р. № 684 педагогічним колективом вжито заходів для забезпечення нормативності роботи з обліку учнів щодо охоплення їх навчанням. Педагогічним колективом закладу протягом навчального року проведено певну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі.

На початок 2021/2022 навчального року у школі навчалося 150 учні.

Укомплектовано 11 класів, середня наповнюваність класів на кінець навчального року – 14 учнів, прогнозована на початок 2022/2023 навчального року – 157 учнів. 

Школа І ступеня – 4 класи, школа ІІ ступеня - 5 класів, школа ІІІ ступеня – 2 класи Індивцідуальна форма навчання.
3 класи впроваджують інклюзивне навчання. 

          Відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та плану роботи закладу на 2021/2022 навчальний рік закладом освіти посилено увагу до роботи щодо забезпечення права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти за різними формами навчання. Так за індивідуальною формою за станом здоров’я у 2021/2022 навчальному році навчалося 1 особа (2 %).

Важливим етапом формування мережі є набір учнів до 1-х та 10-х класів. У 2021/2022 навчальному році у школі відкрито перший клас, де навчалося 14 першокласників.

Набір учнів до 10 класу  склав 8 учнів , що складає 7%. Основними заходами із збереження контингенту учнів в 2021/2022 навчальному році були:

· контроль за відвідуванням учнями навчальних занять;

· організація навчання за індивідуальною формою;

· організація роботи з підготовки учнів до навчання у початковій школі.

Протягом 2021/2022 навчального року значна увага приділялась контролю за відвідуванням учнями занять, в тому числі за пропусками уроків за поясненнями батьків. Класні керівники здійснювали щоденний контроль за відвідуванням учнями занять, доповідали відповідальному за збір інформації, вказуючи причину пропуску занять. Переважна більшість учнів, що були відсутніми під час освітнього процесу, надали довідки з лікарень або пояснювальні від батьків, де вказані поважні причини відсутності учнів на уроках. Цього навчального року не було зафіксовано жодного пропуску занять без поважних причин. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» та наказу Прибузької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів «Про призупинення освітнього процесу» у січні-лютому  заклад освіти працював за технологіями дистанційного навчання. Адміністрацією закладу щотижня аналізувалися показники відвідування учнями школи, інформація доводилася до відома батьків, систематично проводилися бесіди з батьками про неприпустимість безпричинних пропусків навчальних занять в Meet.

Це свідчить про певний авторитет школи серед батьків та учнів, але й вимагає продовження роботи по формуванню позитивного іміджу школи, пошук та впровадження в практику роботи закладу сучасних форм роботи з учнями. 
У серпні 2021 року були визначені та затверджені педагогічною радою школи пріоритетні напрямки діяльності школи, що лягли в основу діяльності педагогічного колективу на 2021/2022 навчальний рік, а саме:

1. Підвищення якості освіти. З цією метою:

· Забезпечення реалізації прав кожного учня на отримання освіти відповідно до його потреб і можливостей.

· Посилення роботи з підготовки обдарованих учнів до участі в олімпіадах, конкурсі-захисті робіт МАН, а також підвищення якості підготовки й відбору учнів для участі в учнівських інтелектуальних конкурсах.
· Удосконалення роботи щодо підготовки випускників школи до зовнішнього незалежного оцінювання.

· Застосування в освітньому процесі якісного навчально-методичного забезпечення інваріантної та варіативної складової навчального плану.

· Робота над реалізацією нових навчальних планів з урахуванням нових стандартів освіти.

· Спрямування зусиль педагогів на формування в учнів компетентностей, що знадобляться їм у сучасному світі: володіння іноземними мовами та інформаційними технологіями, уміння критично мислити, співпрацювати з іншими, навчатися впродовж життя, бути відповідальними громадянами своєї країни.

2. Здоров’язбережувальні функції освіти:

· Забезпечення соціально - психологічного супроводу учнів у процесі навчання та  виховання.

· Забезпечення профілактичних заходів серед учнів з запобігання будь-яких антигромадських проявів: наркоманії, куріння, вживання алкоголю.

· Забезпечення для учнів та вихованців здоров’язберігаючого освітнього середовища та якісного харчування учнів.

· пропаганда і забезпечення здорового способу життя.

3. Розвиток професійної компетентності педагогів:

· Підвищення якості професійної підготовки вчителів шляхом використання новітніх інформаційних технологій.

· Удосконалення, належне спрямування усіх форм внутрішкільної методичної роботи щодо формування високої професійної компетентності педагогічних працівників.

· Реалізація заходів щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

4. Створення умов для надання якісної освіти:

· Забезпечення належної підготовки закладу до нового навчального року, безперешкодний доступ дітей з особливими освітніми потребами до  приміщень.

· Осучаснення освітнього простору.

· Зміцнення матеріально-технічної бази закладу.

5. В управлінський діяльності та науково-методичні роботі: 

· Забезпечення виконання основних завдань Державних, регіональних та місцевих нормативних документів щодо розвитку освіти.

· Удосконалення змістовного наповнення веб-сайту закладу освіти.

· Забезпечення належного методичного супроводу освітньої та самоосвітньої діяльності педагогічних працівників з метою розвитку їхніх професійних компетентностей у міжатестаційний період. 

· Впровадження інновацій в освітній процес.

· Здійснення моніторингу рівня навчальних досягнень учнів 5, 9, 11 класів.

· Моніторинг реалізації положень Концепції Нової Української Школи.

· Удосконалення системи моніторингу якості освіти на кожному управлінському рівні. 
Кадрове забезпечення

У 2021/2022 навчальному році штатними працівниками заклад був забезпечений на 
100 %.  
Так, у закладі працювало:

· педагогічних працівників — 21 особа. У тому числі з них:1 директор, 1 заступник директора з навчально-виховної роботи, 1 заступник з виховної роботи; 1 педагог-організатор, крім того, 0.5 практичний психолог та 0.5 бібліотекар. 85 % від загальної кількості педпрацівників мають вищу освіту. 3 учителя (14%) - середню спеціальну освіту.

Педагогічні працівники мають:

а)
кваліфікаційні категорії:

· «спеціаліст вищої категорії» — 10 особи;

·  «спеціаліст І категорії» - 2 осіб;

· «спеціаліст II категорії» - 3 особи;

· «спеціаліст» - 5 осіб

б)
педагогічні звання:

·  «старший учитель» - 4 особи.

· технічний   персонал 18 осіб.

Всі вчителі школи володіють навичками роботи з комп’ютером на рівні користувача.

Методична робота з педагогічними працівниками реалізувалась як через традиційні (колективні, групові та індивідуальні) форми її організації.
Матеріально-технічна база

У 2021/2022навчальному році робота закладу по зміцненню матеріальної бази, його фінансова діяльність були спрямовані на створення необхідних умов для проведення безперебійного освітнього процесу, дотримання належних санітарно-гігієнічних вимог, а саме:

1.
Створено необхідні умови для початку навчального року:


- проведено ревізію роботи опалювальної системи, систем водопостачання та каналізації, електромережі, навчальних кабінетів і класних кімнат щодо забезпечення прибиральним інвентарем, крейдою, меблями та обладнанням, питних фонтанчиків, дзвінків;
- забезпечено учнів підручниками й навчальними посібниками;

2.
Закріплено навчальні кабінети за класами. (дистанційне навчання)
3.
Забезпечено необхідні умови для утримання приміщень школи у належному стані.

4.
Штат укомплектовано необхідною кількістю технічного і обслуговуючого персоналу, закріплено за ними відповідні зони обслуговування.

5.
Проведено інвентаризацію шкільного майна.

6.
Підготовлено школу до роботи в осінньо-зимовий період, а саме:


- завезено пісок;


- складено  кошторис, розрахунок фінансування на поточний ремонт школи.


- взято до уваги зауваження голоного управління державної служби України з держ прод спожив спілки.
7.
З метою покращення умов функціонування закладу протягом 2021/2022 навчального року проводилася цілеспрямована робота щодо залучення позабюджетних коштів.

 Так за 2020/2021 навчальний рік проведено капітальний та поточний ремонт приміщень:

· Обладнано кабінети української мови, математики, географі, зарубіжної літератури відповідно до вимог .
· Обладнано кабінет математики відповідно до вимог сучасною технікою, обладнанням, меблями та наочністю (бюджетні кошти);
· за бюджетні кошти
- проведено капітальний ремонт у 1 класі, у коридорі І поверху
- здійснено поточний ремонт у решті класних кімнат та великому коридорі школи;

- замінено освітлення на LED-панелі у кабінетах  та у коридорах молодших і старших класів;

-пофарбовано стіни, підлогу, вікна та двері у спортивній залі, підлогу, вікна та двері у кабінеті трудового навчання;

-пофарбовано фундамент будівель;

-здійснено цементування та відновлення відмостків навколо приміщень;

- відремонтовано ганок біля входу у їдальню.

Крім того за бюджетні кошти заправка картриджів, доставка вогнегасників та підручників, покіс трави, придбання медикаментів, аналіз якості питної води.
8.
Проаналізовано використання бюджету за минулий рік та зроблено розрахунок на новий.

9.
Проведено роботу з благоустрою шкільної території, упорядковано клумби.

10.
Приміщення та підлегла територія утримувались у належному санітарному стані.

11.
Здійснено контроль за дотриманням лімітів на споживання  ПЕР.

12.
Своєчасно надавалися звіти, інформації з питань господарчої діяльності до відділу освіти.

Для забезпечення освітнього процесу в школі оснащено:

· Комп’ютерний клас -1,

· Кабінет української мови-1

· Кабінет предмету «Захист України»-1

· Кабінет фізики-1

· кабінет хімії та біології -1,

· кабінет трудового навчання – 1,

· кабінети початкової школи  - 4, 
· кабінет математики-1;

· кабінет географії-1;

· кабінет англійської мови

· кабінет зарубіжної літератури-1 

· спортивні зали   -1,
· ресурсна кімната-1

· медіа центр-1 

· бібліотека – 1,

· медичні кабінети  - 1,

· їдальня – 1.

Класні кімнати обладнані меблями, які підібрані відповідно до вікових та фізіологічних особливостей учнів в тому числі одномісними партами для учнів 1-3 класів. Кабінети НУШ оснащені проекторами та екранами, кабінет хімії, англійської мови, зарубіжної літератури, української мови - мультимедійною системою. Вчителі закладу в своїй роботі використовують електронні програмові засоби навчання та мультимедійні презентації. Шкільна їдальня забезпечена меблями, посудом, має 80 посадкових місць (55). 

В наявності:

- холодильник – 2 шт.;

- морозильна камера -2;

-  електроплита – 1 шт.;

- витяжна шафа – 1 шт.;

-  водонагрівач  (бойлер) – 1 шт
- сковорода-1;

- протирочна машина;.

Все наявне електрообладнання їдальні заземлене. Стан їдальні відповідає санітарним нормам. Школа забезпечена доброякісною питною водою. Функціонує 4 рукомийники. Але 24 лютого розпочалася війна. Школа частково зруйнована.
Забезпеченість підручниками до 2022 року  н.р. складала:

1 - 4 класи - 100%

5 – 9 класи - 91%

10 – 11 класи - 100%

Середня забезпеченість - 97 %.  На даний час усі учні без підручників.
Школа була підключена до Глобальної мережі Internet, мала  власний сайт та електронну адресу. 
На пришкільній території розташований спортивний майданчик із штучним покриттям.

Стан матеріально-технічного забезпечення навчальних кабінетів, майстерні, спортзали, спортмайданчика, що функціонують у закладі, є належним.
     Систематично двічі на рік проводяться огляди технічного стану будівель, споруд та інженерних мереж зі складанням відповідних актів. Щоденно здійснюється робота щодо енергозбереження: ведуться журнали реєстрації показників лічильників та забезпечується раціональне використання ПЕР.

Проте, незважаючи на проведену роботу, залишається невирішеною низка завдань:     - обладнати кабінет початкових класів для учнів, що навчатимуться в умовах НУШ, ремонт комп’ютерного кабінету, провести заміну асфальтового покриття частини подвір’я, вирішити питання огорожі, ну і по приписах
Методична робота педагогічного колективу
У 2021/2022 навчальному році методична робота в школі здійснювалася відповідно до законів України «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту», нормативно-правових документів Міністерства освіти і науки України, Концепції «Нова українська школа», наказу «Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками школи у 2021/2022 навчальному році». У 2021-2022 навчальному році методична робота Прибузької ЗОШ І-ІІІ ступенів була спрямована на реалізацію основних законів  України «Про освіту», «Про загальну середню освіту. Було  визначено структуру методичної роботи, яка  реалізовувалася в основному через традиційні колективні та індивідуальні форми її організації. Всі заходи були спрямовані на реалізацію проблемного питання  школи «Формування компетентної особистості учня на основі впровадження в освітній процес новітніх інформаційно-комунікаційних технологій» та  на  вироблення в учителів умінь і навичок самостійної роботи з метою безперервного підвищення своєї кваліфікації і вдосконалення педагогічної майстерності, розвитку творчих здібностей педагогів, формування в них дослідницької роботи, впровадження в практику новітніх технології, кращого педагогічного досвіду.
З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою було затверджено склад шкільної методичної ради, визначено та затверджено структуру та форми методичної роботи, складено план роботи над методичною темою, розглянуто, обговорено та затверджено плани роботи шкільних методичних об’єднань.

Для реалізації даних напрямків протягом року на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання:

· Опрацювання інструктивно-методичних рекомендацій щодо викладання навчальних предметів у 2021-2022 н.р., ведення ділової документації, ведення зошитів і щоденників;

· Підготовка учнів до участі в олімпіадах з навчальних предметів;

· Робота  вчителів початкових класів в умовах Нової української школи; 

· Впровадження  ІКТ в освітній  процес; 

· Хід  атестації вчителів у 2021-2022навчальному році;
· Підготовка  до державної підсумкової атестації та ЗНО;

· Стан  виконання навчальних програм у 2021-2022 навчальному році, тощо 
Методична робота в школі спрямована на всебічне підвищення професійної майстерності кожного вчителя шко​ли, на збагачення й розвиток творчого потенціа​лу педагогічного колективу в цілому, на досягнен​ня оптимальних результатів навчання, виховання й розвитку учнів. 
          У 2021-2022навчальному році в школі працювало 4 шкільні  методичні об’єднання: МО вчителів початкових класів, учителів суспільно-гуманітарного циклу, вчителів природничо-математичного циклу та класних керівників . Усі засідання були чітко продумані та охоплювали різні аспекти розвитку освіти та проблеми сьогодення. А саме: підготовка та участь у Всеукраїнських олімпіадах, ДПА та ЗНО,  форми і методи пошуку обдарованої дитини, Державний стандарт початкової освіти та основної школи тощо.

        Учителі брали активну участь  під час засідань окружних методичних  об’єднань для вчителів шкіл Галицинівської сільської ради, ділилися досвідом використання інноваційнихтехнологій та  підходів до навчання учнів,  обговорювали нетрадиційні форми і методи подачі, перевірки, закріплення знань та умінь, використання ІКТ,  елементи STEM освіти . 

               Дієвий орган у структурі методичної роботи - засідання педагогічних рад, на які виносилися питання інтегрованого підходу до навчання учнів, превентивного виховання та системи профілактичних заходів у школі, адаптації учнів 1 та 5 класів, створення сучасного освітнього простору для учнів закладу освіти, результати атестації педагогічних працівників,  вибір підручників для 5 та 9 класів, тощо.

        Одним із ключових напрямків методичної роботи є чітке дотримання термінів проходження курсів підвищення кваліфікації вчителями та контроль термінів атестації.  В цьому навчальному році  всі вчителі пройшли фахові курси та модулі при МОІППО.  Крім того, більшість педагогів підвищили кваліфікацію на  різних платформах та отримали відповідні сертифікати. Їх було затвердження педагогічною радою.

        У школі складено перспективний план атестації педагогічних працівників. У 2021/2022 навчальному  році атестувалися такі вчителі: Алдабаєва О.Д., вчитель фізики та інформатики,   Потапова Н.М., вчитель музики, Сизоненко Н.О., вчитель англійської мови, Радзіонова Т.П.,заступник директора з НВР, Шикова А.М., вчитель зарубіжної літератури.
     За результатами атестації вирішили:

1. Присвоїти кваліфікаційну категорію  « спеціаліст вищої категорії» Алдабаєвій Ользі Дмитрівні, вчителю фізики, астрономії та інформатики.

2. Визнати такою, що відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії « спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню « Старший учитель» Шикову Альону Миколаївну, вчителя зарубіжної літератури . 

3. Визнати такими, що відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії  

« спеціаліст вищої категорії»:

 - Потапову Надію Миколаївну, вчителя музичного мистецтва та мистецтва;

  - Сьох Мирославу Юріївну, вчителя географії .

Визнати такою, що відповідає займаній посаді Радзіонову Тамару Петрівну, заступника директора з навчально-виховної роботи

4. Присвоїти І категорію Сизоненко Н.О., вчителю англійської мови.

      У ході атестації  вчителями було проведено відкриті уроки та форми виховної діяльності, під час яких педагоги демонстрували свої надбання, ділилися досвідом роботи з колегами.  

        У школі існує і постійно оновлюється банк обдарованих та здібних дітей, оформлено паспорти  обдарованих учнів. Складено план заходів щодо роботи з обдарованими учнями.
       У закладі створено умови для розвитку творчих здібностей учнів.  На базі школи організовано роботу гуртків «Школа безпеки», « Настільний теніс»,  «Юні журналісти»,   « Театральний»,  «Фотонатуралісти» , «Столяр» та «Народна творчість». 
        План заходів щодо організації методичної роботи в школі протягом навчального року був виконаний. Однак у здійсненні методичної роботи мали місце окремі недоліки:

· не з усіх предметів учителі працювали з обдарованими учнями щодо залучення їх до участі в  їх  в олімпіадах, творчих конкурсах;

· педагоги не достатньо висвітлюють свої надбання у педагогічних виданнях.

     На підставі зазначеного, керуючись завданнями, які стоять перед педагогічним колективом на навчальний рік, з метою підвищення ефективності методичної роботи, удосконалення змісту і форм методичної роботи щодо підвищення науково-теоретичного рівня і професійної майстерності педагогів

1. Визнати стан методичної роботи у 2021-2022 н. р. задовільним.

2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Радзіоновій Т.П.:

2.1. Створити у 2022-2023 н.р. необхідні умови для діяльності методичних підрозділів, координації їх роботи, сприяти активізації роботи ШМК над науково-методичною проблемою.

2.2. Виявляти нові педагогічні ідеї, цікаві методичні знахідки у досвіді творчо працюючих учителів з метою поширення досвіду.

2.3. Залучати учителів до творчого педагогічного пошуку в процесі реалізації проблеми школи.

3. Керівникам шкільних методичних об’єднань: 

3.1.На засіданнях МО обговорити питання щодо посилення роботи з обдарованими учнями.

3.2. Проаналізувати та взяти до уваги результати районних та обласних олімпіад з базових дисциплін.

3.3. Активізувати роботу щодо публікації педагогами методичних доробків на сторінках фахових газет та журналів.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Результати навчальної діяльності учнів 2-11 класів

Навчальні досягнення учнів оцінювались згідно з діючими критеріями оцінювання. 14 учнів 1 класу, 16 учнів 2 класу та 16 учнів 3 класу підлягали вербальному, формувальному оцінюванню учні 4 класу. Формувальне оцінювання мало на меті: підтримати навчальний розвиток дітей; вибудувати індивідуальну траєкторію їхнього розвитку; діагностувати досягнення на кожному з етапів процесу навчання; вчасно виявляти проблеми й запобігати їх нашаруванню; аналізувати хід реалізації навчальної програми й ухвалювати рішення щодо корегування програми і методів навчання відповідно до індивідуальних потреб дитини; мотивувати прагнення здобути максимально можливі результати; виховувати ціннісні якості особистості, бажання навчатися, не боятися помилок, переконання у власних можливостях і здібностях. Станом на жовтень місяць 2021року було заповнено свідоцтва досягнень учнів 1 та 2, 3 класів, в яких зафіксовано характеристику особистих досягнень учнів (проміжний звіт). Друга частина свідоцтв була заповнена у травні 2022 року і складалася з оцінювання предметних компетентностей учнів. Облік результатів завершального (підсумкового) оцінювання було здійснено з урахуванням динаміки зростання рівня навчальних досягнень учнів. 

Таким чином, на кінець навчального року атестовано 102 учнів 3 – 11 класів. З них: показали:
· високий рівень – 11 учнів (9 %),
· достатній рівень – 49 учнів (32 %), 
· середній рівень – 45 учня (45 %), 
· початковий рівень – 3 учнів (2%). 
Аналіз даних рівня навчальних досягнень учнів показав, що у 2021/2022 навчальному році відсоток учнів високого рівня залишився незмінним у порівнянні з 2020/2021 навчальним роком Навчальні досягнення учнів у цілому відповідають середньому та достатньому рівню Державного стандарту. Динаміка покращення результатів навчання за показником якості знань за останні три роки покращилася.Учні навчалися дистанційно, через війну.
У зв’язку із здійсненням заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), учні 4, 9 та 11 класів у 2020/2021 навчальному році, звільнені від проходження державної підсумкової атестації.

Похвальними листами нагороджено 11 учнів школи:

	Бондар Дар’я
	5

	Павленко Денис
	5

	Романюк Єлизавета
	5

	Карпачова Кіра
	6

	Макарова  Олександра
	6

	Гоян Максим 
	7

	Мельник Артем
	7

	Драгушинець Сергій
	8

	Єгорова Дар’я 
	8

	Кушнір Лілія
	8

	Покотило Валерій
	11

Золота медаль


За результатами річного оцінювання у 2021/2022 н.р. :

учні 9 класу отримали :

-
свідоцтв про здобуття базової середньої освіти з відзнакою -0;

-
свідоцтв про здобуття базової середньої освіти звичайного зразка - 13;

учні 11 класу отримали :

-
свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти звичайного зразка - 10;

- 
свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти з відзнакою -1. 

Причинами виникнення проблем щодо динаміки успішності є низька мотиваційна основа, недостатній моніторинговий супровід освітнього процесу, відсутня система роботи зі слабовстигаючими учнями й учнями, які пропускають заняття через хворобу, недостатній зв’язок учителів із батьками, несвоєчасне повідомлення батьків про рівень успішності дітей через щоденники. Фактором негативного впливу на рівень навчальних досягнень учнів залишається недостатнє володіння і практичне втілення таких важливих педагогічних компетентностей як комунікативна, компетентність самоосвіти і саморозвитку, продуктивної та творчої діяльності.

У 2022/2023 навчальному році керівникам методичних об’єднань рекомендовано обговорити на засіданнях ШМО підсумки навчальних досягнень учнів та шляхи підвищення ефективності уроків, особливо під час воєнного ствну. Всім вчителям-предметникам підвищувати результативність кожного уроку та урізноманітнювати форми індивідуального підходу до навчання. Накопичувати й систематизувати в онлайн- кабінетах школи дидактичний роздатковий матеріал та використовувати на уроках для формування предметної компетентності учнів. Встановити взаємозв’язок між урочними та позаурочними заняттями для формування загальнопредметної та соціальної компетентності учнів.
Участь у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових предметів

З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою молоддю адміністрацією та педагогічним колективом школи у 2020/2021 навчальному році були здійснені такі заходи:

· поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих учнів школи;

· проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у школі;

· організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному та обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних предметів;

· проведена робота з підготовки та участі учнів школи у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів  МАН;

· організована робота з підготовки та участі учнів школи у районному етапі предметних турнірів;

· організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей;

· організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів.

Учні школи не  взяли участь у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із  навчальних предметів у зв’язку з  відміною через КОВІД .

Як результат організації виховної роботи є численні  призові  місця  участі учнів  школи  у  конкурсах,  акціях, заходах  районного та  обласного   рівня, а  саме:

· Всеукраїнський конкурс «Будьмо гідними!» від «Всеосвіти» (Карпачова Кіра, 6 клас – І місце, Бондар Дар’я, 5 клас – ІІ місце, Макарова Олександра, 6 клас – ІІ місце, Мельник Артем, 7 клас – ІІ місце), керівник – Неділько Н. Ю.;

·  Всеукраїнський конкурс «Я пізнаю світ» від «Всеосвіти» (Драгушинець Сергій, 8 клас – І місце, Єгорова Дар’я, 8 клас – ІІ місце), керівник – Сьох М. Ю.;

· Всеукраїнський форум «Безпека в житті – життя в безпеці» (Дубова Марія, 11 клас (номінація «Есе») – І місце, Соболев Олександр, 4 клас (номінація «Казка») – ІІ місце), керівник – Соболева Н. М.;

· ІІ Всеукраїнський відкритий марафон з української мови на платформі HUMAN (Соболев Олександр, Кравченко Владислав, 4 клас – І місце, Омельчук Аліна, 4 клас – ІІ місце, Покотило Валерій, 11 клас – ІІІ місце), керівник – Соболева Н. М.;

· обласна  акція « Птах року  2021 – синиця чубата» (учні  4  класу – II місце), керівник – Драгушинець Т. Л.;

· обласний конкурс «В об’єктиві натураліста» (Павленко Денис, 5 клас (номінація «Краща фоторобота») – ІІ місце), керівник  - Копчук А. О.

· І місце на районному етапі Всеукраїнських олімпіад з англійської мови і хімії

· ІІ місце на обласному етапі Всеукраїнської олімпіади із хімії
 Учні  школи  були  активними  учасниками  конкурсів « Український  сувенір», «Майбутні господарі».

Організація роботи Нової Української Школи
2021/2022 навчальний рік став третім  роком впровадження Нової української школи у закладах освіти країни. Метою НУШ є навчання через діяльність, створення школи, в якій приємно буде вчитися. До першого класу нашого закладу були зараховані цього року 16 першокласників.

Наші первачки опановують навчання через ігрову діяльність. Ефективної індивідуалізації освітнього процесу досягаємо через організацію простору класної кімнати у вигляді навчальних осередків, які відображають освітні потреби та інтереси дітей. 
Щоб набувати компетентностей, школярі навчаються за діяльнісним підходом – тобто частіше щось роблять замість того, щоб просто сидіти за партами і слухати вчителя. Концепція НУШ пропонує також впроваджувати інтегроване та проєктне навчання. Це сприяє тому, що учні отримують цілісне уявлення про світ, адже вивчають явища з точки зору різних наук та вчаться вирішувати реальні проблеми за допомогою знань з різних дисциплін.Ротаційні моделі «Щоденні 5» (читання і письмо) і «Щоденні 3» (математика) – це набори щоденних видів діяльності, виконуючи які, діти навчаються бути самостійними під час читання, письма й вивчення математики, а учитель має можливість працювати з учнями індивідуально та у малих групах. 

Кожен тиждень у НУШ має свою тему, так само окрему підтему має і кожен день тижня. 

Освітній простір організовується таким чином, щоб учитель міг спостерігати за діяльністю дітей в усіх осередках, діти мали можливість безпечно переміщуватися і мати місце для зберігання особистих речей.Дизайн кабінету спрямований на розвиток дитини та мотивацію до навчання. Учні володіють інформацією про тему тижня, знають призначення осередків, вільно спілкуються, працюють в групах, парах. Для організації освітньої діяльності вчителька проводить ранкові зустрічі, використовує  LEGO 6 цеглинок, учні забезпечені підручниками та зошитами.
Виховна робота

Виховання дітей є одним із важливих чинників розвитку суспільства, це цілеспрямований процес формування гармонійно розвиненої особистості. Правильно організована позакласна робота в школі має величезне освітнє і виховне значення.
Головна мета виховної роботи у 2021/2022 навчальному році – формування громадянина — патріота України, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя.

У зв’язку з цим темою виховної роботи школи у 2020/2021 навчальному році було «Формування у школярів високої громадської активності та національної свідомості». 

Виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних ключових напрямів: 

· військово-патріотичне виховання;

· громадсько-правове виховання;

· екологічне виховання;

· художньо-естетичне виховання;

· родинно-сімейне виховання;

· моральне виховання;

· профорієнтаційне виховання;

· превентивне виховання

· формування здорового способу життя;

· розвиток творчих здібностей.

Та відповідно до основних орієнтирів виховання:

· ціннісне ставлення до себе;

· ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей;

· ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;

· ціннісне ставлення до праці;

· ціннісне ставлення до природи;

· ціннісне ставлення до культури і мистецтва

 Реалізація завдань виховної роботи у 2020/2021 навчальному році здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним та учнівським колективами, з батьками учнів, позашкільними закладами та громадськими організаціями; через використання найбільш поширених виховних технологій, зокрема: 

· години спілкування (години класного керівника);

· батьківські збори дистанційно
· різноманітні заходи та свята.

Протягом навчального року виховна робота була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями.

На початку навчального року у кожному класі класними керівниками було оформлено куточки Державної символіки, де учні мали змогу ознайомитися з державними символами України – Гербом, Прапором, Гімном. 

2 вересня проведено традиційне свято  Першого дзвоника (для учнів 1 класу) на якому у шкільну родину урочисто було прийнято новий колектив першокласників, яким опікується їхня перша вчителька Р.І.Бондар. Того ж дня для усіх учнів школи було проведено Перший урок «Я люблю свою країну».

Протягом вересня, з метою збереження життя і здоров’я дітей на дорогах, профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму, був проведений місячник «Увага! Діти на дорозі». Класними керівниками та педагогом-організатором були проведені виховні години, години спілкування, бесіди, конкурси та вікторини на краще знання правил дорожнього руху.

Вчителями фізичної культури був проведений «Всеукраїнський олімпійський тиждень». Протягом тижня для учнів 1-11 класів було організовано програму спортивних заходів.

На початку вересня відбулися перевибори старост класів, формування активів класів та організована робота органу учнівського самоврядування.

До Дня людей похилого віку та Дня партизанської слави було проведено свято для окремих класів. 

Національно-патріотичне виховання в нашій школі здійснюється завдяки різним виховним заходам, які мають різні форми роботи: тематичні лінійки, конкурсні програми, змагання, диспути, круглі столи, уроки мужності, уроки пам’яті та ін. протягом навчального року проводився цикл заходів до:

· Дня партизанського руху;

· Дня Міжнародного дня людей похилого віку;

· Дня Захисника України;

· Дня визволення України від фашистських загарбників;

· відзначення Революції Гідності та Свободи;

· Міжнародного дня пам’яті жертв Голодомору;

· Дня соборності України;

· Дня пам’яті Героїв Крут;

· Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав;

· Дня вшанування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС;

· до 76-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 754-ї річниці завершення Другої світової  війни.

Традиційно у школі пройшла низка заходів, приурочених до святкування Дня української писемності та мови. У період з 04.11.2020 по 09.11.2021 учителі української мови та літератури школи провели тематичні заходи:

· написання Всеукраїнського диктанту національної єдності;

· загальношкільне свято присвячене Дню української писемності та мови.

Відзначення Дня української мови та писемності дало змогу учням доторкнутися до джерел духовної культури рідного народу, поглибити знання про витоки писемності та розвиток української мови, її правопис; усвідомити необхідність пропагування української мови в суспільстві, підвищення власної мовної культури як обов’язку кожного українця.

Протягом 2021-2022 навчального року були проведені заходи, які охопили учнів 1-11-х класів:

· Місячник безпеки руху «Увага, діти на дорозі!»;

· «Олімпійський тиждень»;

· Тиждень знань Пожежної безпеки;

· Предметні тижні;
· Новорічні ранки були відмінені через КОВІД;

· Свято до Міжнародного жіночого дня.

З 25 листопада по 10 грудня вУкраїні, та в нашій школі зокрема, проходила акція «16 днів проти насильства».

Крім цього в школі проводиться профорієнтаційна робота. Учні 9 – 11 класів відвідували заходи присвячені подальшому навчанню та майбутньому працевлаштуванню, Мали можливість поставити запитання викладачам та поспілкуватися із студентами ПТУ, технікумів. 

Формування здорового способу життя та безпека життєдіяльності учнів здійснювалось з метою фізичного загартування учнів, зміцнення їхнього здоров’я, з цією метою проводилась роз’яснювальна робота щодо ролі фізичної культури та спорту в житті людини та безпеки життєдіяльності учнів. 

8-9 травня проходили онлайн заходи з нагоди Дня пам’яті та примирення та Дня перемоги. Учні школи організували онлайн вітання. Класні керівники провели онлайн тематичні виховні години по класах, організували перегляд тематичних відеофільмів.

10 травня – онлайн вітання з нагоди Дня Матері.

21 травня з нагоди Дня вишиванки учні та вчителі закладу організували онлайн флешмоб 

11 червня  проведено традиційне онлайн-свято Останнього дзвінка по класах. 

Кожен клас брав активну участь у всіх шкільних конкурсах.
Безпека життєдіяльності та запобігання усім видам дитячого травматизму

Всю роботу з питань запобігання всім видам дитячого травматизму було сплановано у річному плані закладу за основними напрямками діяльності педагогічного колективу з учнями з визначенням конкретних завдань, термінів виконання та із зазначенням відповідальних. На початку навчального року було видано наказ від 30.08.2020 № 91 «Про організацію профілактичної роботи з питань запобігання всіх видів дитячого травматизму у 2021/2022 навчальному році».

Питання запобігання дитячому травматизму протягом 2021/20212 навчального року розглядалось на засіданнях педагогічної ради, на нараді при директорові, під час індивідуальних бесід з класними керівниками.

З метою популяризації серед дітей здорового і безпечного способу життя, здобуття практичних навичок і умінь щодо поведінки у надзвичайних ситуаціях та проведення рятувальних робіт за допомогою найпростішого спорядження у закладі двічі на рік (у жовтні та у січні) відпрацьовувався план евакуації на випадок пожежі та інших надзвичайних ситуацій. 

На виконання ст. 20 Закону України «Про дорожній рух», з метою активізації роботи з попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму, привернення уваги громадськості до проблем гарантування безпеки руху неповнолітніх у вересні 2020 року у закладі освіти було проведено місячник «Увага! Діти на дорозі!». За інформацією, що надавалась класними керівниками та педагогом - організатором, в рамках місячника було організовано та проведено різноманітні заходи: уроки-презентації з правил дорожнього руху, конкурс малюнків і плакатів, конкурс знавців правил дорожнього руху, вікторини, зустріч з працівниками поліції. 

Медичне обслуговування, моніторинг стану здоров’я учнів та формування здорового способу життя

В школі створені оптимальні умови для медичного обслуговування учнів школи. Є обладнаний медичний кабінет. У медичному кабінеті є необхідна медична документація з обслуговування учнів. Постійно проводиться аналіз стану здоров'я учнів школи та аналіз захворюваності. Медичне  обслуговування учнів здійснює висококваліфікована медична сестра Копчук В.А. у співпраці з лікарями нашої амбулаторії. 

У 2021 році для потреб медичного кабінету за кошти ВО було придбано необхідні для першої домедичної допомоги ліки.

     З метою ефективної організації щорічного поглибленого профілактичного медичного огляду учнів закладу освіти, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08 грудня 2009 року № 1318 «Про затвердження порядку здійснення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» (зі змінами), на початку 2020/2021 навчального року було здійснено медичний огляд школярів. Медичний огляд пройшли 100% від загальної кількості учнів.

Згідно з нормативними документами, на підставі результатів поглиблених профілактичних оглядів та індивідуальних медичних карток учні 1-11 класів були розподілені за станом здоров’я на медичні групи для проведення уроків фізичної культури таким чином: основна група – 118 учень (79 %), підготовча – 29 (19 %), спеціальна – 3 (2 %).
Результати медичного огляду учнів враховуються при проведенні уроків фізичної культури. Спортивні заходи, що проходять у школі, проводяться з обов’язковою присутністю медичної сестри. На кожний клас складено листи здоров’я. Протягом навчального року проводилась змістовна санітарно-профілактична робота.  Цілий рік проводився температурний скринінг працівників школи і учнів за потребою.
      Вся освітня діяльність сестри медичної фіксується у журналі обліку санітарно – освітньої роботи. 

      Один раз на місяць, та після закінчення канікул проводився огляд дітей на предмет виявлення педкульозу та шкірних захворювань. Випадків педикульозу та шкірних захворювань майже не виявлено.  

      Постійно проводиться моніторинг захворюваності по школі.  Діти хворіли у цьому навчальному році  багато. Встановлено, що уроків, які пропускаються без поважних причин, немає. Проте, є багато пропущених занять, причиною яких є перебування учнів на самоізоляції.
Основними напрямками роботи школи у 2022-2023 навчальному році будуть:

Спрямувати в 2022/2023 навчальному році всю навчально-виховну, методичну роботу закладу на  вивчення і творче впровадження педагогічної проблеми.

Систематично підвищувати науковий рівень викладання основ наук з використанням ефективних освітніх технологій.

Посилити відповідальність кожного вчителя за якість освітнього процесу, об'єктивність оцінювання навчальних досягнень учнів в умовах дистанційного навчання.

Продовжити системну роботу колективу щодо забезпечення наступності в навчанні між початковою і базовою, базовою і старшою школою.

Продовжувати пошук і впровадження нових, дієвих форм роботи з обдарованими, талановитими і здібними учнями.

Посилити відповідальність кожного вчителя за підготовку, участь і результативність участі школярів в предметних олімпіадах, творчих конкурсах різних рівнів і напрямків.

Продовжити роботу щодо удосконалення, пошуку і творчого впровадження нових форм і методів роботи шкільних методичних обєднання.

Продовжити самоосвіту педагогів шляхом систематичної участі кожного вчителя у колективних формах методичної роботи.

Продовжити особистісний контроль за роботою вчителів з метою вивчення і узагальнення їх досвіду та з метою методично-практичної допомоги.

Продовжити практику взаємовідвідування, аналізу й самоаналізу проведених уроків, виховних заходів.

Продовжити роботу щодо удосконалення форм проведення педагогічних рад, розширення і конкретизації тематики; продовжити практику обов'язкового розгляду рішень попередніх педрад.

Продовжити практику вивчення стану виховної роботи з конкретного напряму в конкретному учнівському колективі.

Розширити мережу гуртків  школи, удосконалити методику набору учнів до гуртків.

Активізувати використання комп'ютерних технологій на уроках і в позаурочний час.

Продовжити роботу щодо удосконалення навичками роботи на комп'ютері педагогічними працівниками.

Спрямувати виховну роботу на забезпечення професійної орієнтації школярів.

Продовжити роботу щодо попередження і профілактики дитячої бездоглядності і правопорушень.

Продовжити забезпечення системи в організації роботи з питань охорони праці і безпеки життєдіяльності.

Посилити роботу педагогічного колективу з учнями та їх батьками щодо попередження і профілактики дитячого травматизму.

            Директор школи





Альона ШИКОВА
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