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	1.Освітнє середовище закладу освіти
	Привітівська гімназія розташована у селі Привітівка Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області. 
У закладі освіти навчається 71 учень, працюють – 19 педагогічних працівників та 4 працівники технічного обслуговування. 
Під час спостереження за освітнім середовищем з'ясовано, що у цілому у закладі створено безпечні умови навчання та праці, переважна більшість учнів задоволені освітнім середовищем (91%).
Керівництвом закладу щоденно здійснюється огляд території закладу щодо ïï безпечності для організації освітнього процесу.
В закладі в основному створено безпечні умови навчання та праці. Приміщення та територія закладу недоступні для сторонніх осіб (допускаються лише учасники освітнього процесу). Територія закладу освіти огороджена. Наявний спортивний майданчик, обладнання старе, потребує заміни.
Приміщення чисті, охайні та недоступні для сторонніх осіб, більшість батьків здобувачів освіти задоволені облаштуванням території, чистотою навчальних кабінетів (89%).
Наявні необхідні для реалізації освітньої програм навчальні приміщення; в приміщеннях підвищеного ризику оприлюднено правила поведінки під час навчальних занять.
      Інструктажі та навчання з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій із працівниками закладу та учнями проводяться систематично (згідно з вимогами законодавства про охорону праці).
     Педагогічні працівники та керівництво в разі нещасного випадку діють у встановленому порядку, що підтверджено відповідними документами та результатами анкетування вчителів.  Всі педагогічні працівники чітко знають  алгоритм реагування на випадки травмування учнів.
За результатами проведеного опитування переважна більшість учнів (91%) зазначили, що вони поінформовані стосовно правил безпеки (11% — за участі не лише педагогів, а й представників спеціальних служб; 89 % — вчителями під час проведення навчальних занять).
Педагоги ознайомлені з нормативно-правовими документами щодо виявлення ознак булінгу, насильства та запобігання йому; педагогічні працівники, адміністрація гімназії здійснюють заходи щодо запобігання порушення правил поведінки. 
План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) розроблений за участю учителів. Заходи проводяться відповідно до визначеного плану роботи, що підтверджується результатами опитування учнів, їхніх батьків та вчителів. Як свідчать відповіді більшості (91%) батьків учнів. Результати опитування учнів показали, що 97% з них відчувають себе комфортно, а 94% — безпечно; переважна більшість педагогів (100%) задоволені створеним освітнім середовищем та умовами праці в закладі освіти. У коридорі закладу освіти розміщені інформаційні стенди щодо протидії булінгу. Випадки булінгу, насильства та дискримінації відсутні.
Наявна інформація про правила поведінки здобувачів освіти: для 1-4 класів правила поведінки розміщені на рівні зорового доступу дітей у класних приміщеннях. 
У закладі проводиться систематична робота щодо адаптації учнів до освітнього процесу, питання адаптації розглядалися на засіданнях педагогічної ради. Педагогічний колектив закладу освіти систематично працює над тим, щоб освітнє середовище було вільне від будь-яких форм насильства та дискримінації. У закладі освіти панує атмосфера довіри та спільної взаємодії педагогів i учнів.
Аналіз відповідей батьків здобувачів освіти дає підстави стверджувати, що діти охоче йдуть до закладу (90%). 
Практично всі здобувачі освіти проінформовані щодо безпечного використання мережі Інтернет (на уроках – 20%, на позакласних заходах – 80%). З батьками проводиться профілактична робота щодо попередження кібербулінгу та безпечного використання мережі Інтернет, що підтверджує більшість опитаних батьків (84%). Питання попередження кібербулінгу розглядалися на загальношкільних батьківських зборах та на засіданні учнівського самоврядуванні. Навчальні приміщення початкових класів в достатній мірі обладнані засобами навчання відповідно до вимог НУШ. Медичним працівником ФАПу проводяться з педагогічними працівниками тренінгові заняття з питань надання домедичної допомоги здобувачам освіти. 
Учні ознайомлені з правилами поведінки, які діють в гімназії, та в переважній більшості, їх дотримуються. В свою чергу права учнів у закладі дотримуються на достатньому рівні. Аналіз анкет показав, що учні в більшій мірі відчувають підтримку, повагу, отримують допомогу від вчителів. (93%)
Учні не відвідують заняття лише через поважні причини та/або через хворобу, ïx чисельність незначна. 
У закладі освіти створені умови для інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами: розроблено індивідуальні програми розвитку дитини (розроблена спільно з батьками) та індивідуальні навчальні плани; створено команду психологопедагогічного супроводу. В інклюзивному класі асистент учителя надає дитині необхідну підтримку та допомогу, створює сприятливу психологічну атмосферу під час взаємодії з учнем, постійно аналізує результативність своєї роботи та вносить відповідні корективи. 
Створене в гімназії освітнє середовище сприяє формуванню в учнів ключових компетентностей та наскрізних умінь: крім обладнаних навчальних кабінетів, в освітньому	процесі	педагогами використовуються створені самими учнями та вчителями навчальні стенди, розміщені як у кабінетах, так i в коридорах закладу.
Водночас є потреба в удосконаленні освітнього середовища гімназії:
· проведенні ремонтних робіт у спортивній кімнаті та актовій залах, евакуаційних виходах, коридорах, навчальних кабінетах;
· потребує ремонту асфальтоване покриття подвір’я;
·  спортивного обладнання у спортивному залі  недостатньо, а наявне - застаріле;
· потребує капітального ремонту фасад будівель 
· педагогам раціонально та функціонально використовувати навчальне обладнання;
· оновлення мережі Інтернет у закладі;
· поповнення матеріально-технічної та дидактичної бази тощо.
· створення та облаштування ігрового майданчика для учнів початкових класів.
Рівні оцінювання за вимогами:
1.1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці - вимагає покращення;
1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації - достатній;
1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору - достатній.
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	2. Система оцінювання здобувачів освіти
	Головна мета закладу освіти на сучасному етапі - створення умов для розвитку і самореалізації кожної особистості як громадянина України. Тому завданнями закладу є підготовка дітей до систематичного та цілеспрямованого навчання, формування позитивної мотивації навчання, забезпечення моральної, духовної зрілості особистості.
У закладі наявна відкрита і прозора, зрозуміла для здобувачів світи система оцінювання їхніх навчальних досягнень. 
Всі здобувачів освіти (100% опитаних) отримують інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень від педагогічних працівників, як правило, на початку навчального року, семестру та під час вивчення тем.
Переважна більшість батьків відповідно до результатів анкетування (91 %), володіють інформацією про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень їхніх дітей.
Спостереження за навчальними заняттями показало, що учні звикли до доброзичливої атмосфери в класі (81%), не бояться помилитися, не відчувають з боку однокласників чи вчителя намагань поглузувати з неправильних відповідей, ставлять питання вчителю для уточнення завдань.
Контроль та самооцінка результатів навчання є обов’язковими компонентами процесу навчання. А сутність перевірки результатів навчання це виявлення рівня засвоєння знань учнями, які відповідають державному стандарту.
Результати спостережень за проведеними навчальними заняттями дають підставу стверджувати, що педагоги закладу освіти відслідковують індивідуальний поступ шляхом впровадження формувального оцінювання прогресу учнів.
Близько 94% опитаних учнів та їхніх батьків вказали, що вчителі справедливо оцінюють навчальні досягнення здобувачів освіти.
Усі педагоги 1-4 класів використовують формувальне оцінювання та більшість педагогів 5-9 класів використовують елементи формувального оцінювання під час проведення навчальних занять (56%). Найчастіше практикуються уточнюючі запитання учнів під час анкетування.
У закладі освіти у 1-4 класах наявне учнівське портфоліо, де зібрані роботи дітей за навчальний період. Для вивчення індивідуального поступу учнів та відслідкування якості професійної діяльності педагогічних працівників у закладі освіти проводиться річний моніторинг за середнім балом. Анкетування здобувачів освіти показало, що вчителі підтримують учнів, вірять у їх успіхи, поважають учнів, на прохання дітей помагають (94%). Таким чином, на думку дітей педагогічні працівники надають їм необхідну допомогу в навчальній діяльності. Більшість опитаних учнів (84%) відповідально ставляться до навчання, усвідомлюють його важливість до подальшого життя, і заклад освіти таку відповідальність розвиває.
Вчителі надають учням необхідну допомогу в навчальній діяльності у різноманітних формах (консультації, індивідуальні завдання та ін.).
В зв'язку із запровадженням військового стану, освітній процес організовувався з використанням технологій дистанційного навчання. Активізувалося впровадження в роботу інформаційних технологій для забезпечення всіх учнів доступом до навчальних матеріалів та завдань, що використовувалися для обміну інформацією в умовах дистанційного навчання, а саме через Інтернет - на платформі Classroom, відео конференції на платформі Zoom; Viber, Messenger, YouTube, електронну пошту, телефонний режим. На жаль, не всі учні мають доступ до Інтернету та не всі забезпечені сучасними гаджетами. Тому, учителі організували спеціальні скриньки із завданнями для таких учнів та здійснювали індивідуальні бесіди з учнями та їх батьками.
Заклад забезпечує потреби дітей у різних формах навчання.
Вся основна діяльність педколективу закладу в 2021-2022 н.р. була спрямована на отримання учнями якісної базової та повної середньої освіти в умовах дистанційного навчання та очного навчання.
Підсумовуючи показники навчальної діяльності закладу, слід звернути увагу на те, що якість навчальних досягнень учнів порівняно з попереднім навчальним роком погіршилася. Якість знань погіршилася через впровадження дистанційного навчання, під час якого не всі учні мали доступ до Інтернет-платформ, на яких проводилось навчання.
Результати анкетування показують, що учні не в повній мірі володіють поняттям академічної доброчесності (44%) і не всі знають наслідки недотримання даних етичних принципів та визначених законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу під час навчання. 
Потреби у вдосконаленні системи оцінювання здобувачів освіти: 
- учителям впроваджувати окремі аспекти формувального оцінювання, частіше використовувати на уроках самооцінювання та взаємооцінювання; 
- спостерігалися випадки оцінювання виключно знань учнів, без урахування оцінювання навчальних досягнень відповідно до компетентнісного підходу;
Рівні оцінювання за вимогами: 
2.1. Наявність відкритої, прозорої i зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання ïx навчальних досягнень -  достатній. 
2.2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та коригування результатів навчання кожного здобувача освіти - достатній; 
2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання -  достатній.
	
	+
	
	

	3. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти
	У всіх учителів закладу освіти наявне календарно-тематичне планування. Результати анкетування педагогічних працівників засвідчили, що всі вчителі використовують рекомендації Міністерства освіти і науки України при розроблені календарно-тематичного планування.
Зразок форми календарно – тематичного планування затверджений на педагогічній раді закладу освіти ( педрада №1 від 30.08.2021 р.). Учителі можуть доповнювати дану форму відповідно до специфіки предмета. На засіданнях методичних об’єднань учителів-предметників закладу освіти здійснюється аналіз отриманих освітніх результатів, стану виконання навчальних програм, підсумки якого враховуються більшістю вчителів під час планування своєї професійної діяльності
 За результатами відвіданих уроків переважна більшість педагогічних працівників (88%) використовують різні форми роботи. На більшості уроків діти активні, відповідають на питання; учнів, які жодного разу не були залучені до виконання певних завдань, немає, тобто освітньою діяльністю охоплюються всі учні. 
Найбільше уваги вчителі приділяють формуванню таких ключових компетентностей, як навчання впродовж життя (73%), математична грамотність (24%), культурна (36%) та громадянська (33%) компетентності. 
Більшість педагогічних працівників (90%) використовують наявне в кабінетах обладнання та засоби навчання для активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів, при цьому частина вчителів застосовують можливості мобільних гаджетів для провадження освітнього процесу. 
3 метою розвитку професійних компетентностей учителі віддають перевагу такій тематиці: використанню в освітньому процесі можливостей інформаційно-комунікаційних технологій (77%), методичним аспектам викладання навчальних предметів (49%), урізноманітненню форм організації роботи учнів на уроці (44%), психологічним особливостям роботи з учнями (19%) та організації інклюзивної форми навчання (23%). У закладі освіти відсутні перешкоди, які б могли завадити професійному розвитку вчителів (так вважають 88% опитаних педагогів). Результати спостережень за навчальними заняттями свідчать, що більшість педагогів швидко аналізують хід уроку й за потреби вносять корективи відповідно до успішності досягнення поставлених цілей.
Навчальні програми з усіх предметів в 2021-22 н.р. виконані.
100% вчителів вважають, що у закладі освіти створені умови для постійного підвищення кваліфікації педагогів, їх чергової та позачергової атестації. Кожен педагог забезпечує власний професійний розвиток з урахуванням цілей та напрямів розвитку освітньої політики. Серед форм організації підвищення кваліфікації, які обираються вчителями, найбільш поширеними є участь в курсах в інститутах післядипломної освіти (94%, ), самоосвіта (87%), , у вебінарах (70%), у методичних семінарах (85%). З метою підвищення педагогічної майстерності педагоги проводять предметні тижні, майстер-класи, творчі звіти (учителі, які атестуються) тощо. На педагогічних радах аналізуються стани викладання предметів. У закладі освіти сплановано та реалізуються заходи, що передбачають співпрацю педагогів з батьками у різноманітних формах (батьківські збори, індивідуальні зустрічі, спільноти у Viber-групах). 
Більшість здобувачів освіти (85%) вважають, що їх думка вислуховується і враховується завжди і в повній мірі. Водночас, 15% учнів стверджують, що їхня думка враховується лише з окремих предметів. Відповідно до проведеного анкетування переважна більшість (95%) батьків стверджують, що педагоги забезпечують зворотній зв’язок. Інформацію про діяльність освітнього закладу батьки отримують: - під час батьківських зборів (79%); - від класного керівника (86%); - із сайту закладу освіти (55%); - із спільноти у соціальних мережах (91%). 
Аналіз анкетування педагогічних працівників показав, що для того, щоб запобігти випадкам порушень академічної доброчесності серед здобувачів освіти 87% учителів проводять бесіди щодо дотримання академічної доброчесності; 50 % дають на уроках завдання, які унеможливлюють списування, 76% знайомлять їх з основами авторського права.
 Потреби у вдосконаленні педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти: 
- створити власні блоги для поширення досвіду роботи учителям;
- забезпечувати компетентнісний підхід у викладанні і простежувати наскрізні змістовні лінії;
- поєднувати виховний процес з формуванням ключових компетентностей учнів;
- вдосконалювати навички роботи з ІКТ;
- більше уваги потребує робота педагогів у напрямку роз`яснення норм академічної доброчесності, зокрема й законодавчої бази цього питання; 
- у аналітичних наказах, рішеннях педагогічних рад більшість рекомендацій учителям мають бути адресними. 
Рівні оцінювання за вимогами: 
3.1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти - достатній. 
3.2. Постійне підвищення професійного рівня i педагогічної майстерності педагогічних працівників — достатній. 
3.3. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, ïx батьками, працівниками закладу освіти —  високий. 
3.4.Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності -  достатній.
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	4. Управлінські процеси закладу освіти
	Стратегії розвитку закладу освіти розроблена на 2020-2025р.р., у якій визначені місія, мета та завдання діяльності закладу освіти на кожен рік. Як свідчать результати опитування вчителів, до процесу створення стратегії розвитку (Програми розвитку) закладу освіти були залучені 56% педагогічних працівників; до розроблення річного плану роботи закладу освіти 61%.; до розроблення Внутрішньої системи забезпечення якості освіти закладу 42%; до розроблення Освітньої програми 63%, до розроблення Положення про академічну доброчесність 45%; до розроблення Антибулінгової програми 32%, Зміст річного плану роботи закладу освіти реалізує стратегію його розвитку та передбачає проведення аналізу стану виконання стратегічних цілей діяльності закладу освіти. 
Планом засідань педагогічної ради на 2021/2022 навчальний рік передбачено розгляд питань щодо професійного розвитку педагогів, роботи з обдарованими учнями, шляхи підвищення якості інклюзивного навчання, реалізації антибулінгової політики закладу освіти, використання можливостей створеного середовища для забезпечення якісного освітнього процесу. Під час опитування 100% педагогів відзначили, що педагогічна рада закладу освіти функціонує системно, на ній розглядаються важливі питання діяльності закладу, рішення приймаються колегіально i демократично. Стан виконання річного плану роботи закладу освіти розглядається на педагогічній раді та на нараді при керівнику здійснюється аналіз роботи закладу освіти, визначаються проблеми, даються чіткі адресні доручення, встановлюються терміни ïx виконання, аналізується ефективність прийнятих управлінських рішень з питань виконання плану роботи закладу. 
Адміністрація закладу сприяє створенню  відносин довіри, прозорості та дотримання етичних норм, про що свідчать результати опитування учнів: переважна більшість із них зазначають, що їм подобається перебувати в закладі освіти. Більшість батьків здобувачів освіти вважають, що у закладі освіти немає упередженого ставлення до їхніх дітей як з боку педагогів (100 %), так i адміністрації (100%). Крім того, учні, у разі виникнення певних труднощів, не бояться звернутися за допомогою до класного керівника чи адміністрації закладу освіти. Переважна більшість учителів (100%) вважають, що керівництво закладу освіти відкрите до спілкування, при цьому більшість із них (82%) можуть висловлювати свою думку, навіть, якщо вона не співпадає з позицією керівництва. Водночас переважна більшість педагогів (82%) стверджують, що розбіжності, які виникали між ними та адміністрацією закладу, вирішувалися на основі конструктивного діалогу. Результати опитування батьків учнів показали, що більшість із них (100%) завжди мають змогу поспілкуватися з керівництвом закладу, а у разі виникнення проблемних ситуацій найчастіше батьки звертаються до класних керівників (100%), що свідчить про локальність проблем. Керівником закладу освіти проводиться особистий прийом громадян та здійснюється своєчасний розгляд звернень громадян, про що ведеться, згідно з вимогами законодавства, відповідний журнал. 
[bookmark: _GoBack]На сайті https://privitivka.e-schools.info/ та на сторінці Facebook закладу освіти своєчасно висвітлюється актуальна інформація щодо діяльності закладу освіти, інформаційні ресурси систематично оновлюються. На стендах у приміщенні закладу розміщена інформація про різні аспекти шкільного життя. Кадровий склад закладу освіти укомплектовано, є вакантні посади психолога та соціального педагога, всі педагоги працюють за фахом. У закладі створені умови (про що також свідчать відповіді переважної більшості вчителів (94 %)) для постійного підвищення кваліфікації працівників (план підвищення кваліфікації укладено з урахуванням пропозицій педагогічних працівників). Анкетування учасників освітнього процесу показало, що в закладі освіти створюються умови для реалізації їхніх прав (так вважають 98% опитаних батьків, 82 % учнів та 94% педагогічних працівників) Вважають, що управлінські рішення щодо підвищення якості освітнього процесу приймаються з урахуванням їх пропозицій.
 У закладі освіти функціонує учнівське самоврядування, що бере участь у вирішенні актуальних питань організації освітнього процесу. 94% педагогічних працівників погоджуються із твердженням, що керівництво підтримує ініціативи педагогічних працівників щодо розвитку закладу освіти та місцевої громади. 86% здобувачів освіти активно беруть участь у заходах, що організовуються у класах, 64% опитаних – у загальношкільних заходах. Найчастіше здобувачі освіти беруть участь у заходах за власної ініціативи (48%) та ініціативи однокласників (21%), керівництва закладу освіти (15%). 
Режим роботи закладу освіти враховує потреби учасників освітнього процесу, 92% з них задовольняє розклад навчальних занять. 95% опитаних батьків задоволені в цілому організацією освітнього процесу у закладі освіти. 
Потреби у вдосконаленні управлінських процесів та внутрішньої системи забезпечення якості освіти: 
- вдосконалити структуру та зміст річного планування роботи закладу освіти з урахуванням ycix стратегічних цілей розвитку закладу; 
- налагоджувати комунікації між учасниками освітнього процесу: 
Рівні оцінювання за вимогами: 
4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей i завдань -  достатній. 
4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм -  достатній. 
4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників - високий. 4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою -  достатній. 
4.5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності -  достатній.
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