Довідка
за результатами моніторингу якості викладання англійської мови та відстеження результатів навчання учнів, встановлення відповідності фактичних результатів освітньої діяльності її заявленим цілям у початковій школі

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 р. №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» (із змінами, внесеними відповідно до постанови КМУ від 24 липня 2019 року №688, № 898 від 30.09.2020), Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої Розпорядженням КМУ від 14 грудня 2016 р. № 988-р (із змінами, внесеними згідно з Розпорядженням КМ № 592-р від 22.08.2018), Порядку проведення моніторингу якості освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16 січня 2020 року №54, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за №154/34437, листа МОН № 1/13749-23 від 12.09.23 року «Про інструктивно-методичні рекомендації щодо викладання навчальних предметів/інтегрованих курсів у закладах загальної середньої освіти у 2023/2024 навчальному році», методичних рекомендацій попередніх років, наказу МОН від 13.07.2021 №813 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти», наказу Міністерства освіти і науки України від 15.05.2023 №563, «Методичні рекомендації щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні», Методичних рекомендацій щодо заповнення Класного журналу учнів початкових класів Нової української школи, затверджених наказом МОН України від 07 грудня 2018 №1362 (зі змінами внесеними наказами МОН України №21 від 09 січня 2020, №1096 від 02 вересня 2020), Стратегії розвитку закладу, Положення про внутрішній моніторинг якості освіти навчального закладу, річного плану роботи закладу та з метою виявлення якості викладання та відстеження результатів навчання учнів, встановлення відповідності фактичних результатів освітньої діяльності її заявленим цілям, моніторинговою групою, здійснено моніторинг якості викладання англійської мови в 1-4 класах закладу.

У ході моніторингу використовувались такі інструменти: інтерв’ю/опитування учасників освітнього процесу, спостереження за освітнім процесом та освітньою діяльністю вчителів, роботою учнів, відвідування та аналіз занять, перевірка документації, опрацювання інформаційних, статистичних даних.

Моніторинг якості викладання англійської мови здійснювався за такими напрямами:
- програмне забезпечення предмету, дотримання державних вимог до змісту, обсягу навчальних програм;
-  якісний склад вчителів;
- організація освітнього процесу в очному та дистанційному режимах;

- освітнє середовище;
- календарно-тематичне, поурочне планування;
- система роботи вчителів, вибір форм, методів, інструментів навчання;
- формування ключових компетентностей;
- використання ІКТ, рівень цифрової грамотності;

- дотримання правил безпеки життєдіяльності, проведення інструктажів;

-  комунікація з учнями, зворотній зв’язок;

- характер, обсяг домашніх завдань

- система оцінювання (правила, процедури, критерії)

- встановлення фактичних результатів навчання учнів, динаміка у порівнянні з минулим роком;

- ведення та перевірка учнівських зошитів; 

- робота з класними журналами;
- організація роботи із подолання освітніх втрат;
-  дотримання принципів академічної доброчесності;

- робота з обдарованими та здібними учнями;
- проведення позакласних заходів;
- психологічний супровід в умовах воєнного стану;
- підвищення кваліфікації;

- участь у методичній роботі, самоосвітня діяльність.

100% педагогів повідомили, що викладання предмету для 1-4 класів здійснюється відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 р. №87 (із змінами, внесеними відповідно до постанови КМУ від 24 липня 2019 року №688, №898 від 30.09.2020),  Освітньої програми закладу  розробленої на основі типовою освітньої програми для учнів 1-2 класів закладів загальної середньої освіти, розробленої під керівництвом Р. Б. Шияна; типової освітньої програми для учнів 3-4 класів закладів загальної середньої освіти, розробленої під керівництвом Р. Б. Шияна, затверджених наказом МОН України від 12 серпня 2022 року №743 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2 та 3-4 класів закладів загальної середньої освіти та визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства освіти і науки України» та річного навчального плану закладу, складеного на основі Типового навчального плану початкової школи з навчанням українською мовою. Реалізацію типових освітніх програм забезпечують підручники з грифом «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», вибрані педагогічними працівниками, О.Карпюк, використовуються підручники, що видані у поточному році та в попередні роки, враховуючи при цьому зміни в програмах. Вчителі наголосили, що під час викладання предмету застосовуються і електронні версії чинних підручників. Щодо додаткової навчально-методичної літератури, то вчителі вільні в її виборі й можуть застосовувати таку, що найкраще реалізує їхню методику навчання та компетентнісний потенціал предмета «Іноземні мови». 



Заклад не обмежує самостійність та творчу ініціативу вчителів, передбачаючи гнучкість у виборі та розподілі навчального матеріалу відповідно до потреб учнів та обраних засобів навчання. Використання навчальних посібників, зошитів з друкованою основою, що доповнюють зміст підручників, не здійснюється, так як є необов’язковим. 

У початковій школі працює два  вчителі англійської мови. Усі, 100%, мають відповідну освіту - це висококваліфіковані педагоги з досвідом роботи від 3 до 30 років, які мають глибокі професійні знання і проводять уроки на належному фаховому та методичному рівні. 50% - це спеціалісти вища категорії, 50% - це спеціаліст. Усі 100% педагогів зазначили, що ключовим елементами в роботі для них є: ознайомлення з різними підходами, стратегіями та інструментами для оцінювання, що включає аналіз стратегій для сприймання усного та писемного мовлення, усної, письмової та онлайн взаємодії, усного та письмового продукування, граматики та лексики (принципи, цифрові компоненти, можливості інтеграції, поєднання режимів та форматів). 60% учням подобається предмет «Англійська мова», 20% учнів повідомили, шо відвідують заняття англійської мови у репетитора.


Освітній процес проводиться у очному режимі. Учні відвідують заклад щодня, але під час довготривалих повітряних тривог, виникненні небезпечних ситуацій, навчання переходить у дистанційний режим. Вчителі дотримуються вимог Санітарного регламенту норм навантаження, безперервної тривалості навчальної діяльності з технічними засобами навчання. За результатами опитування з’ясовано, що для організації спільної роботи з різноманітним контентом із можливістю спільного його редагування створений Classroom з предмету, використовуються інструменти Google, цифрові засоби навчання, освітні ресурси:  «На Урок, Всеосвіта». Якість освіти залишається головним завданням вчителя, за будь яких умов.

Результати спостереження за освітнім процесом підтверджують, що уроки англійської мови проходять в кабінетах початкових класів, освітнє середовище якого є безпечним та комфортним. Кабінет облаштований таким чином, щоб учитель  може одночасно бачити всіх учнів, які працюють у групах або всім класом. Меблі та обладнання в класі розташовані таким чином, щоб дітям було зручно і безпечно пересуватися. Мобільні робочі місця, легко трансформовані для групової роботи і навпаки. Матеріали розміщені на рівні, зручному для дітей, дидактичні роздаткові матеріали розміщені у вільному доступі. Кабінети обладнані ноутбуком, телевізором та допоміжними засобами. Усі 100% дітей наголосили, що під час уроків панує доброзичлива атмосфера, орієнтована на їх постійне навчання та розвиток.

Відповідно до п.1 статті 54 Закону України «Про освіту» щодо прав і обов’язків педагогічних працівників в організації освітнього процесу педагогічні працівники, які здійснюють освітню діяльність у початковій школі, реалізують право на академічну свободу, у тому числі свободу викладання, свободу від втручання в педагогічну діяльність, право на вільний вибір форм, методів і засобів навчання, освітніх методик і технологій, насамперед методик компетентнісного навчання відповідно до освітньої програми закладу освіти. 
Змістове наповнення освітнього процесу відображається в календарно-тематичному плані з урахуванням усіх очікуваних результатів навчання, визначених освітньою програмою закладу загальної середньої освіти. Під час розроблення календарно-тематичного плану вчителі самостійно визначають послідовність формування очікуваних результатів навчання, враховуючи при цьому послідовність змісту в обраному підручнику та можливості учнів класу. 100% вчителів відповіли, що самостійно визначають кількість годин на вивчення програмових тем та час на повторення, узагальнення. 

В умовах воєнного стану, переривання освітнього процесу, переходу з однієї форми навчання на іншу та з метою ефективної побудови освітнього процесу з урахуванням навчальних можливостей і потреб учнів класу, 100% вчителів здійснюється гнучкість календарно-тематичного плану протягом року й, за потреби, змінюються терміни опрацювання програмових теми відповідно до результатів засвоєння учнями навчального матеріалу. Під час коригування календарно-тематичного планів, передбачається можливість опанування програмним матеріалом на кінець кожного циклу навчання відповідно до очікуваних результатів освітньої програми. Задля цього використовується резервний час програм, що передбачено Державним стандартом початкової освіти (пункт 26). Резервний час програм вчителі використовують на власний розсуд, зокрема для удосконалення навчального досвіду учнів, проєктної діяльності, подолання виявлених у процесі формувального оцінювання утруднень у навчальній діяльності школярів тощо.

Організаційне забезпечення виконання календарно-тематичного плану учителі здійснюють під час поурочного планування. Керівник закладу не обмежує вчителів у планування, тому плани уроків є робочими матеріалами вчителя. Їх форму (текст, таблиця, схема тощо), структуру (відповідно до обраної учителем класифікації типів уроків), спосіб фіксації (на папері, на цифровому пристрої) учитель обирає на власний розсуд. Документ для вчителя є дієвим керівництвом до організації взаємодії учасників освітнього процесу задля досягнення очікуваних результатів навчання. 

Аналіз підтверджує, що календарно-тематичне і поурочне планування здійснюється вчителями закладу у довільній формі. Формат, обсяг, структура, зміст та оформлення календарно-тематичних, поурочних планів, інших необхідних у професійній діяльності робочих матеріалів є індивідуальною справою вчителя. Під час укладання календарно-тематичного плану вчителі визначають дату проведення перевірки рівня сформованості певної групи загальних результатів (контроль аудіювання; контроль говоріння; контроль читання; контроль письма). 

Поурочні плани відповідають календарному плануванню та програмі Усі 100% вчителів мають великий досвід викладання, тому використовують електронні поурочні плани, або короткі плани - схеми. У плані уроку визначають тему й компетентності, які формують; послідовність навчальних завдань та організаційні форми їх опрацювання; навчальні завдання для індивідуальної / групової / фронтальної роботи учнів тощо.  Мета уроку розкриває очікувані результати навчання, які планується досягнути упродовж цього уроку. Характерними ознаками запланованого комплексу навчальних завдань є: відповідність навчальних завдань можливостям учня виконати його; дидактична доцільність і дозованість навчальних завдань; взаємопов’язаність і поступове нарощування складності навчальних завдань тощо.

 Для реалізації мети та загальних цілей освітньої галузі, визначеної у Державному стандарті початкової освіти з англійської мови, формування в учнів комунікативної компетентності, здійснюється за такими змістовими лініями: «Сприймання на слух», «Зорове сприймання», «Усна взаємодія», «Усне висловлювання», «Писемна взаємодія», «Писемне висловлювання», «Онлайн взаємодія». 

Із метою вивчення системи роботи вчителів, вибору форм, методів, інструментів навчання, рівня компетентності вчителів та формування ключових компетентностей учнів проводилось спостереження за освітнім процесом, були відвідані та проаналізовані уроки. 50% учням подобається предмет «Англійська мова», 10% учнів повідомили, шо відвідують заняття англійської мови у репетитора. Педагоги демонструють високий та достатній рівень викладання, забезпечують засвоєння учнями навчального матеріалу, організовують сучасний урок на ідеях особистісно-зорієнтованого і компетентнісного підходів, активно впроваджуючи в освітній процес сучасні практики та технології навчання: ігрові, цифрові, інтерактивні, мікронавчання. Характеризуються інтенсивним пошуком нових підходів до навчання, інноваційних форм організації освітнього процесу, ефективних педагогічних та інформаційних технологій. Педагоги забезпечують засвоєння учнями навчального матеріалу, формування й розвитку в них навичок сприймання на слух коротких простих запитань, тверджень, вказівок, інструкцій та реагування на них вербально і/або невербально, розпізнавати знайомі слова повсякденного вжитку у знайомому контексті, ставити та відповідати на питання про себе та щоденні справи, створювати короткі фрази про себе, надання базової персональної інформації (ім'я, адреса, родина, національність), розпізнавання знайомих слів у супроводі малюнків, писати короткі фрази для надання базової інформації, оволодіння вміннями встановлювати базовий соціальний контакт онлайн, вживаючи найпростіші ввічливі форми вітання, прощання, та розміщувати прості твердження про себе у форматі онлайн. На своїх уроках  вчителі широко використовує ігрові технології, які подобаються учням: «What’s missing. I spy. Two words» (при тренуванні у вживанні нових слів),  «Yes-No», «True or false» (при виборі вірного твердження). Учням подобаються вправи «Snowball», «Fast- slow», «Clap». Гра «Passport control», використовується для комунікативної роботи, прийом «Взаємні запитання» використовується у груповій діяльності, підбираються приклади та задачі, учні працюють в парах, один запитує, а інший відповідає, а потім - навпаки. 

100% вчителів та 100% учнів зазначили, що постійно на уроках англійської мови, з метою розвитку комунікативних навичок, сприймання на слух використовуються аудіододатоки, презентації, руханки-пісні, тематичні пісні, творчі завдання.  Ці завдання виробляють здатність зосереджувати увагу дитини на певних мовленнєвих навичок. Активні форми навчання формують позитивне ставлення до вивчення мови як інструменту комунікації. Постійно формують в учнів загальнонавчальні вміння, культуру мовлення, чіткість і точність думки. Підбір таких форм роботи, сприяє підвищенню темпу уроку, виконанню значної кількості різноманітних завдань.  Спостереженні підтверджують, що на таких уроках учні активніші, ніж на тих, де вчитель застосовує тільки бесіду або розповідь. 

Вчителі постійно застосовують технології, що забезпечують комунікативну діяльність - інтерактивні технології: «Мікрофон», «Незакінчені речення», «Мозковий штурм», «Навчаючись – учусь». В основі яких лежать принцип безпосередньої участі кожного учня, пропонуються проблеми для спільного вирішення, застосовуються рольові чи ситуаційні завддання.
Під час використання «Мозкового штурму» в окремих темах учасники, аналізуючи певні ситуації, вчаться критично ставитись до наявних фактів, розмежовувати основні і другорядні обставини, аналізувати, приймати рішення, зникає страх висловитись невдало і вивільнюється творчість, креативність думки: «Свята» - 4 клас; «Проведення вільного часу» - 3 клас; «Як ти проводиш свій вільний час» - 4 клас.
 За результатами спостереження, серед методів і прийомів, що сприяють розвитку комунікативних навичок учнів на уроках англійської мови,  варто зазначити:

- метод конкретної ситуації, орієнтований на розвиток та вдосконалення аналітичних здібностей, розвиток в учнів уміння спілкуватись, формулювати власну думку, самостійно приймати рішення;

- співпраця та співробітництво, використовується з метою здобуття нової інформації, вирішення проблеми;

- створення портфоліо -  це гарний спосіб оцінити кінцевий чи загальний результат роботи цілої групи. Портфоліо містить матеріали, що відбивають найкращі спроби вирішити проблему, тобто - результат критичного осмислення проблеми невеликим об'єднанням учасників;

- усні, письмові, візуальні чи інші презентації, дають можливість виявити глибину знань про проблему і продемонструвати здатність мислити критично та логічного  мислення;

- рольова гра дає дітям можливість поміркувати, обмінятися ідеями з партнером і лише потім озвучити свої думки перед класом. 



За результатами опитування вчителі практикують технологію організації групової навчальної  діяльності, завдяки якій посилюється соціальний контакт між членами групи, формуються такі цінності, як задоволення результатами власної і спільної роботи, взаємодопомога, взаємозбагачення, взаємоконтроль, змагальність, істотно зростає індивідуальна допомога з боку вчителя й товаришів по групі тим, хто її потребує. Рольові  ігри: «Моя сім’я »- 3клас, «Дозвілля»- 4 клас, «Їжа» - 3 клас, «Одяг» - 4 клас. Діти в групах розв’язують і супутні задачі – такі, як повторення граматичних навичок говоріння (теперішній або минулий час), розвиток уміння читати й розуміти на слух з метою вилучення загальної, конкретної і детальної інформації. 


Комунікативна спрямованість реалізується шляхом моделювання реальних комунікативних ситуацій, які сприяють засвоєнню мовних одиниць у типових комунікативних контекстах. Для цього в практиці своєї роботи вчителі використовують інноваційні технології навчання: «Шкільні кімнати» - 3 клас, «Одяг» - 4 клас, «Спортивні уподобання» - 3 клас. Робота учнів в парах, у малих групах допомагає здійснити принцип «навчаючись-навчаю». Вони сприяють розвитку навичок критичного мислення та пізнавальних інтересів учнів, діти почувають себе впевнено, вільно висловлюють свої думки і спокійно сприймають зауваження. 


Стійка увага учнів протягом усього уроку забезпечується завдяки тому, що змінюються різні види і форми роботи. Майже на кожному уроці використовуються аудіовізуальні засоби, що сприяє активізації і легкості засвоєння навчального матеріалу, зняттю перевтоми учнів, глибшому проникненню в сутність навчального процесу. Вчителі намагається раціонально розподілити час на уроці, вибирає оптимальний темп проведення уроку. Спілкуючись один з одним іноземною мовою, учні вчаться бути демократичними, думати критично та приймати рішення. Вчителі стверджують, що такі форми роботи дозволяють встановити партнерські стосунки між дорослими і дітьми, розвивати в них потребу в навчанні, здійснювати особистісно-орієнтований педагогічний процес при вивченні іноземної мови.   


Велику увагу приділяють і вивченню граматичного матеріалу. Домагаються якісного засвоєння граматичних структур, реалізовуючи принципи систематичності і послідовності. На всіх етапах проведення уроку повторюється і закріплюється вивчений матеріал, при поясненні нового матеріалу опирається на знання учнів. Чергують індивідуальні і колективні, усні і письмові форми роботи, що сприяє вихованню пізнавальної активності школярів. Кожен урок включає усі види мовленнєвої діяльності: аудіювання, говоріння, читання і письмо.      


Результати опрацювання вчительських портфоліо, аналіз освітньої діяльності показав, що 100% вчителів англійської мови, високо володіють цифровими навичками. Інформаційні технології впроваджуються у процес, як засіб доступу до інформації, індивідуалізації та диференціації навчання. Їх використовують при ознайомленні учнів з новим матеріалом і для закріплення та повторення вивченого. Вчителі постійно приділяють увагу формуванню в учнів безпеки в інтернеті, дотриманню правил безпечної роботи з комп’ютером, виконанню спеціальних вправ для зняття втоми очей, напруги тіла під час сидіння тощо.


У відповідності до Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі, схваленої Указом Президента України від 25 травня 2020 року № 195/2020, наказу Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 №1669 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 січня 2018 р. за №100/31552, вчителі проводять первинний інструктаж з безпеки життєдіяльності, який знайомить учнів з правилами поведінки, про що свідчать записи наявні в «Журналі реєстрації первинного, позапланового, цільового інструктажів з безпеки життєдіяльності учнів», який зберігається в кабінеті та постійно наголошують учням про дотримання правил безпечної поведінки під час уроку.


Найпоширенішими засобами комунікації з учнями є щоденник, зворотній зв’язок у вигляді виконаних робіт, рефлексія При дистанційному навчанні - група у Viber та чат у Класрум. Завдяки ним вчителі забезпечують якісне навчання, розвиток компетентностей та підтримку. Створення ефективного зворотного зв’язку є основою навчання, адже – це інструмент, що дає уявлення про те, як йде процес навчання, інформує вчителя про досягнення та проблеми учнів, дозволяючи визначити рівень досягнення мети і вирішення навчальних завдань. Зворотній зв’язок проходить в атмосфері взаємоповаги і доброзичливості. Вчителі надають час для того, щоб учні виправили помилки або змінили напрямок мислення і діяльності. Під час проведення уроків дітям подобаються метод «Світлофор», коли учні піднімають картки червоною або зеленою стороною до педагога, сигналізуючи про свою готовність до відповіді або ставлення до певного матеріалу тощо; прийом «Тихе опитування» - бесіда з одним або декількома учнями, яка відбувається напівпошепки, в той час як клас зайнятий іншою справою; техніка «Долонька», коли учні обводять контури власної руки на аркуші паперу, причому кожен палець - це місце, де записують відповіді на запитання: вказівний палець - «Мій настрій», великий палець - «Що цікавого я вивчив сьогодні?», середній - «Що було важко? Які я мав труднощі?», безіменний - «Мені не сподобалося сьогодні», мізинець - «Що б я хотів ще вивчити? Що мені було б цікаво?».

Наявність, обсяг, характер домашніх завдань визначаються Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», листами МОН від 29.10.2007 №1/9-651 «Про обсяг і характер домашніх завдань учнів загальноосвітніх навчальних закладів», від 28.01.2014 №1/9-72 «Про недопущення перевантаження учнів початкових класів надмірним обсягом домашніх завдань» та Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти. Пункт 1 розділу 5 Санітарного регламенту передбачає, що організація освітнього процесу не повинна призводити до перевантаження учнів та має забезпечувати безпечні, нешкідливі й здорові умови здобуття освіти. Санітарні норми визначають щоденну тривалість виконання завдань для самопідготовки у позанавчальний час. Учням 1 класу не задаються домашні завдання – пункт 6 розділу 5 Санрегламенту. Учням 2 класу, за потреби і з урахуванням індивідуальних навчальних можливостей і вчителі задають індивідуальні завдання за вибором (вивчити нові слова, підібрати картинки тощо). За результатами опитування вчителів для учнів 3-4 класів, вони передбачають такі завдання, які є зрозумілими, мають мету, практичні та розвивають креативність. Вчителі встановлюють власні процедури, підходи до домашніх завдань, враховуючи потреби і особливості своїх учнів та вільно обирають форми, методи і засоби навчання, що відповідають освітній програмі. Під час відвідування уроків з’ясовано, що не всі діти виконують домашні завдання, 50% виконують регулярно, 35% частково, 15% не виконують.

Виконання домашніх завдань учнями 3-4 класів  має займати не більше 20 хвилин, але за результатами опитування, учні виділяють на нього більше часу. Тому під час формування змісту домашніх завдань вчителі мають враховувати максимальний час на виконання всіх домашніх завдань і пам’ятати, що учень має виконувати завдання з кількох предметів. Учителі повинні чітко спланувати роботу такого об’єму і змісту, щоб учні не відчували перевантаження. З метою уникнення перевантаженості учнів, листа МОН від 29.10.2007 №1/9-651 «Про обсяг і характер домашніх завдань учнів загальноосвітніх навчальних закладів на вихідні, святкові та канікулярні дні домашнє завдання не задається та відповідно не фіксується у класному журналі в учнів початкових класів. Оцінювання учнів 1-4 класів здійснюється відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 р. №813 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти» та від 02.09.2020 р. №1096 «Про внесення змін до методичних рекомендацій щодо заповнення Класного журналу учнів початкових класів Нової української школи».

Об'єктами оцінювання є результати навчання учня/учениці, у тому числі процес їх досягнення ним/нею. Відповідно до пункту 22 статті 1 Закону України «Про освіту» результати навчання - це знання, уміння, навички, способи мислення, погляди, цінності, інші особисті якості, набуті у процесі навчання, виховання та розвитку, які можна ідентифікувати, спланувати, виміряти і оцінити та які особа здатна продемонструвати після завершення освітньої програми або окремих освітніх компонентів. За вибором закладу оцінювання здійснюється за системою оцінювання, визначеною законодавством.

Під час оцінювання результатів навчання з предмету запроваджується поняття вербальної оцінки (оцінювальне судження) та рівневої оцінки (оцінювальне судження із зазначенням рівня результату). Вербальну і рівневу оцінку виражають вчителі як усно, так і письмово. Рівень результату навчання визначають з урахуванням динаміки його досягнення та позначати буквами – «початковий» (П), «середній» (С), «достатній» (Д), «високий» (В). Результати оцінювання особистісних надбань учнів у 1-4 класах виражають вербальною оцінкою, об’єктивних результатів навчання у 1-2 класах – вербальною оцінкою, у 3-4 класах – рівневою оцінкою за вибором закладу.


Основними видами оцінювання результатів навчання учнів, є формувальне, та підсумкове. Формувального оцінювання - це відстеження особистісного розвитку учнів й ходу опановування ними навчального досвіду як основи компетентності та побудову індивідуальної освітньої траєкторії особистості. Формувальне оцінювання, спрямоване на формування напрямку навчання учня через аналіз його/її навичок на даний момент, визначення цілей та етапів навчального процесу, а також параметрів успішного досягнення завданих цілей. Визначення учнем відповідей на питання “Де я?”, “Що далі мені необхідно вивчити?”, “Як виглядає досягнення цілей?”. Таким чином створюється постійна взаємодія між учнем і вчителем, регулярні та конструктивні коментарі від вчителя щодо успіхів учня допомагають учневі ефективно просуватись у розвитку та навчанні. Формувальне оцінювання, окрім рівневого здійснюється у формі самооцінювання, взаємооцінювання учнів, оцінювання вчителем із використанням окремих інструментів (карток, шкал, щоденника спостереження вчителя, портфоліо результатів навчальної діяльності учнів тощо). 

Основою для підсумкового оцінювання є результати виконання тематичних діагностувальних робіт, записи оцінювальних суджень про результати навчання, зафіксовані на носіях зворотного зв’язку з батьками, спостереження вчителя у процесі формувального оцінювання. Підсумкове оцінювання - це співвіднесення навчальних досягнень учнів з обов'язковими/очікуваними результатами навчання, визначеними Державним стандартом/освітньою програмою. Об'єктом підсумкового оцінювання є результати навчання учнів за рік. Під час такого оцінювання зіставляються навчальні досягнення учнів з очікуваними результатами навчання, визначеними в освітніх програмах закладів з урахуванням Орієнтовної рамки оцінювання. Підсумкову оцінку за рік визначають з урахуванням динаміки досягнення того чи іншого результату навчання. 
 

 У початковій школі (1 – 4 класи) зошити перевіряються після кожного уроку у всіх учнів, оцінка за ведення зошита не ставиться. До виправлення помилок у письмових роботах учителі підходять диференційовано, враховуючи вікові особливості учнів та рівень сформованості відповідного уміння у конкретного учня/учениці: виправляють помилки власноруч; підкреслюють слово/вираз тощо з помилкою; підкреслюють саму помилку з метою самостійного виправлення її учнем/ученицею; позначають рядок, в якому є помилка, на полях з метою самостійного пошуку та виправлення помилки учнями. Відповідно до нормативів, затверджених наказом Міносвіти і науки України від 20.02.2002 № 128, поділ класів на групи не здійснюється. Аналіз перевірки робочих зошитів показав, що існує певна система письмових робіт (домашніх і класних). Діагностичні роботи є комплексними або складаються з певного формату завдання: лексичні, граматичні тести, завдання для перевірки рівня сформованості чотирьох видів мовленнєвої діяльності (сприймання усної

інформації, письмового тексту, усна взаємодія та продукування, письмова/онлайн взаємодія). Діагностичні роботи проводять, щоби виявити рівні сформованості результатів навчання учнів та спланувати подальшу роботу з формування цих результатів на більш високому рівні. Зміст робіт, їх складність відповідають вимогам навчальних програм. Перевірку зошитів (аналіз відповідних результатів навчальної діяльності учнів) вчителі розглядають як елемент формувального оцінювання, як механізм надання учням письмового зворотного зв’язку щодо їхніх навчальних досягнень з метою допомогти їм усвідомити способи досягнення кращих результатів навчання. 

Відповідно до загальних вимог до ведення класного журналу, Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах I-III ступенів, затвердженої наказом МОН України від 25.06.2018 №676,  Методичних рекомендацій щодо заповнення Класного журналу учнів початкових класів Нової української школи, затверджених наказом МОН України №1362 від 07 грудня 2018 (зі змінами внесеними наказами МОН України №21 від 09 січня 2020, №1096 від 02 вересня 2020), наказу МОН України від 13 липня 2021 №813 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти», записи в журналі ведуться державною мовою і частково запис змісту уроку та завдання додому англійською мовою. Вчителі належним чином ведуть класні журнали, уроки записуються своєчасно, виставляється відвідування учнями уроків на сторінках предмету, інколи  допускаються виправлення. 

100% педагогів зазначили, що для реалізації пріоритетного напряму освітньої діяльності щодо організації роботи з подолання освітніх втрат із застосуванням діагностувальних методик їх виявлення, підвищення результатів навчання учнів 1-4 класів засобами компетентнісно-орієнтованого навчання на засадах індивідуального й диференційованого підходів користуються методичними рекомендаціями щодо організації освітнього процесу та викладання навчальних предметів у  закладах загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році (лист МОН від 19.08.2022 №1/9530-22) у частинах, що стосуються діагностування навченості учнів 2-4 класів на початку навчального року та можливостей компетентнісно орієнтованого навчання для підвищення результатів навчання учнів 1-4 класів. Орім того, усі вчителі розміщують у Класрум різноманітні відеоуроки, покликання на безкоштовні платформи, мобільні застосунки. Під час канікул організовують консультативні індивідуальні та групові заняття. За результатами аналізу, лише 30% учнів опрацьовують надані матеріали.

Вчителі постійно наголошують учням на дотриманні принципів академічної доброчесності, самостійному виконанні навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів навчання, наданні достовірної інформації про результати власної навчальної та творчої діяльності. При здійсненні педагогічної діяльності вчителі зазначають посилання на джерела інформації у разі використання запозичених ідей, розробок, тверджень, відомостей. 

Під час опитування педагоги стверджували, що їх завдання полягає у тому, щоб кожна дитина могла б просуватися шляхом власної досконалості, уміла мислити самостійно, нестандартно. Тому під час освітнього процесу організовують роботу із здібними та обдарованими учнями. На уроках проводиться індивідуальна та диференційована робота, для учнів готуються цікаві компетентнісні завдання. 

Позакласна робота з англійської мови складає невід'ємну частину освітнього процесу - процесу поглиблення та розширення знань та навичок учнів. Великий інтерес до предмету, за результатами спостереження, викликає в учнів проведення англійських свят, виготовлення лепбуків, плакатів, створення коротких роликів.

В умовах воєнного стану, усі вчителі підвищили кваліфікацію із питань надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу. Тому під час перебування дітей  на уроці здійснюють психологічний їх супровід. На початку уроку та в кінці уроку педагоги моніторять стан дітей, проводять психологічні хвилинки, дихальні вправи, практики на знаття емоційного напруження, створення сприятливої атмосфери, що дозволяє дітям розслабитися, відновити почуття безпеки та психоемоційного комфорту. Вчителі підтримують та заохочують дітей.

Вчителі щороку проходять підвищення кваліфікації при ОІПОПП чи ДПУ, за 2023 рік отримали  по 120 годин. Свідоцтва, сертифікати містяться в особовій справі. На сертифікацію вчителі не реєструвалися, навчання щодо експертної діяльність, супервізії не проходили.

 
Педагоги постійно підвищують свій професійний рівень та здійснюють самоосвітню діяльність: проходять навчання на освітніх платформах Едера, Прометеус, є учасниками вебінарів від Всеосвіта, РУХ, Ранок,  MCFR. Впродовж року поширювали свій досвід роботи на освітніх платформах На урок, Методичний портал, вивчали і впроваджувати в роботу КПД, педагогічні досягнення вчителів України, працювати над оновленням роздаткових, дидактичних матеріалів, цифрових ресурсів. За 2023 рік отримали 5 сертифікатів за участь у заходах з предмету. Для підвищення професійної майстерності стали учасниками 4 міських заходів та тренінгу «Який він, дистанційний урок?», практичного заняття «Як мотивувати учнів до навчання». Навчання щодо сертифікації, експертної діяльності, супервізії вчителі не проходили.
    Якість викладання англійської мови у початковій школі є достатнього рівня.
