Прутівський ліцей імені Володимира Самійленка
Снятинської міської ради Івано-Франківської області

ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ

10.03.2025 р 								           № 5

Голова педагогічної ради: Олена СЕМОТЮК
Секретар педагогічної ради: Марія ДІДИК	
Всього педагогічних працівників – 26
Відсутні: Ігор ХАБ’ЮК, Леся ХАБ’ЮК, Володимир ПОПАДЮК, Уляна ВИННИЧУК.

         Присутні:
1.    Олена АЛЕКСАНДРУК                              12. Таїса ПОПАДЮК
2.   Олена СЕМОТЮК                                        13. Марія РОМАНЮК
3.   Марія ОЛЕКСЮК                                         14. Катерина ФЕДОРУК
3.   Олександра БОДНАРУК                              15. Любомир САНДУЛЯК
4.   Оксана САНДУЛЯК                                     16. Микола СЕМОТЮК
5.   Орися ГАЛИТЧУК                                        17. Світлана СТОЛЯР
6.   Іван ДАНИЛЮК                                            18. Галина ЯХНЕВИЧ
7.   Марія ДІДИК                                                 19. Ярослав  ЯХНЕВИЧ
8.   Світлана КУШНІРЮК                                  20. Наталія СВІТЛА
9.   Стефанія МОРОЗ                                           21.Марія ХАПІЦЬКА
10. Богданна ІВАНІЙЧУК                                  22. Любомир ІВАНІЙЧУК
11. Ольга ЛЮБОВИЧ  
Порядок денний:
1.Про схвалення освітнього мобільного додатка «Мрія» для використання в освітньому процесі.
2. Про схвалення Порядку використання освітнього мобільного додатка «Мрія» в закладі освіти.
3.Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів            4, 9, 11 класів
4.Про внесення змін до структури 2024-2025 навчального року
5.Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення  кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою.

1. СЛУХАЛИ:
Олену СЕМОТЮК, директора ліцею, яка ознайомила присутніх із постановою Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 року № 177 «Деякі питання функціонування освітнього мобільного додатка «Мрія», зазначила, що додаток Мрія є інформаційно-комунікаційною системою, призначеною для автоматизації управління закладами освіти, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти; інформаційної підтримки здобувачів освіти та їхніх батьків; забезпечення рівного доступу до знань, користування освітніми та інформаційними ресурсами, мультимедійними навчальними матеріалами (аудіо- та відеоматеріалами тощо, які відтворюються за допомогою електронних засобів) та іншими навчальними ресурсами; збору, обробки, накопичення або передачі даних про освітній процес; розвитку інтелектуальних та фізичних здібностей здобувачів освіти, відстежування їхньої успішності, формування необхідних для самореалізації компетентностей та запропонувалапід'єднати заклад освіти до освітнього мобільного додатка «Мрія» та визначити освітній мобільний додаток «Мрія» як освітню інформаційну систему закладу освіти, в тому числі й для ведення в електронній формі класних журналів.

УХВАЛИЛИ:
1.Схвалити освітній мобільний додаток «Мрія» для використання в освітньому процесі.
2.Визначити освітній мобільний додаток «Мрія» як освітню інформаційну систему закладу освіти, в тому числі й для ведення класних журналів у електронній формі.
Рішення прийнято одноголосно

2. СЛУХАЛИ:
Марію ОЛЕКСЮК, заступника з НВР,яка ознайомила присутніх із Порядком використання освітнього мобільного додатка «Мрія» в закладі освіти (додається).
УХВАЛИЛИ:
Схвалити Порядок використання освітнього мобільного додатка «Мрія» в закладі освіти.
Рішення прийнято одноголосно

3.СЛУХАЛИ:
Марію ОЛЕКСЮК , заступника директора з навчально-виховної роботи, яка повідомила, що відповідно до статті 17 Закону України «Про повну загальну Відповідно до статті 17 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами і доповненнями), пункту 3 розділу І, пункту 6 розділу IV Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018 року № 1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 року за №8/32979, Закону України від 29.10.2024 р. № 4034-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2025 року»,  звільнити у 2024/2025 навчальному році, від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття  початкової, базової  та повної загальної середньої освіти. 

УХВАЛИЛИ:
2. Класним керівникам  4, 9,11 класів:
2.1. Довести до відома  «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової , базової та повної загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році» до учнів та батьків
                                                                                               До  10.04.2025
2.2. У документах про освіту учнів, звільнених від проходження державної підсумкової атестації, класних журналах, 4 ,9 і 11 класів, розділ «Зведений облік навчальних досягнень учнів», стрічка «ДПА», зробити запис «звільнений(а)».                                                                                                 
                                                                                                 До 06.06.2025
Рішення прийнято одноголосно

4.СЛУХАЛИ:
Олену СЕМОТЮК,   директора ліцею. У зв’язку з високим рівнем інтенсивності епідемічної ситуації запропонувала відповідно до рекомендацій Відділу освіти молодіжної політики та спорту   ухвалити рішення про зміни до структури 2024-2025 навчального року:
Весняні канікули провести із 31.03.2025року по 06.04.2025 року;
внести зміни до навчальних планів на 2024-2025 навчальний рік. Педагогічним працівникам здійснити корекцію календаризації тематичних планів з врахуванням зміни у структурі навчального року.
Довести до відома про зміни у структурі навчального року учасників освітнього процесу.

УХВАЛИЛИ:
1.Прийняти до відома інформацію директора ліцею.
Весняні канікули, провести з 31.03.2025 року по 06.04.2025 року;
2.Здійснити корекцію календаризації тематичних планів з врахуванням зміни у структурі навчального року.
                  Учителі, до 31.03.2025
3.Довести до відома про зміни у структурі 2024-2025 навчального року учасників освітнього процесу.
                                                                            Класні керівники 1-11  класів

Рішення прийнято одноголосно

5.СЛУХАЛИ:
Марію ОЛЕКСЮК, заступника директора з навчально-виховної роботи,
 яка повідомила, що надійшло клопотання від  Олени СЕМОТЮК  - вчителя історії, Оксани САНДУЛЯК – вчителя англійської мови, Любомира ІВАНІЙЧУКА – соціального педагогаПрутівського ліцею імені Володимира Самійленка   про визнання результатів підвищення кваліфікації через участь у дистанційних курсах, що передбачено Порядком підвищення кваліфікації, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800. 
ВИСТУПИЛИ:
Оксана САНДУЛЯК з проханням визнати результати підвищення кваліфікації за видом:
- «онлайн-курс» на дистанційній формі навчання  30 (тридцять) годин/1кредит (ЄКТС)  на тему: «Школа стійкості» –  сертифікат  від 12.01.2025 р, суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ «Едюкейшнал Ера», ЄДРПОУ 42502643.
- «онлайн-курс» на дистанційній формі навчання  30 (тридцять) годин/1кредит (ЄКТС)  на тему: «Школа для всіх» –  сертифікат  від 12.01.2025 р, суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ «Едюкейшнал Ера», ЄДРПОУ 42502643.
Олена СЕМОТЮК, з проханням визнати результати підвищення кваліфікації за видом:
- «онлайн-курс» на дистанційній формі навчання  30 (тридцять) годин/1кредит (ЄКТС)  на тему: «Школа для всіх» –  сертифікат  від 06.03.2025 р, суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ «Едюкейшнал Ера», ЄДРПОУ 42502643.
- «онлайн-курс» на дистанційній формі навчання  30 (тридцять) годин/1кредит (ЄКТС)  на тему: «Школа стійкості» –  сертифікат  від 06.03.2025 р, суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ «Едюкейшнал Ера», ЄДРПОУ 42502643.
ЛюбомирІВАНІЙЧУК,  з проханням визнати результати підвищення кваліфікації за видом:
- «онлайн-курс» на дистанційній формі навчання  15 (п’ятнадцять) годин/0,5 кредита (ЄКТС)  на тему: «STEM– школа – освітній ресурс для професійного вдосконалення педагогічних працівників»» –  сертифікат № ПК – 2025/1850  від 10.03.2025 р, суб’єкт підвищення кваліфікації ТОВ «», ЄДРПОУ .

[bookmark: _GoBack]УХВАЛИЛИ:
Визнати результати підвищення кваліфікації САНДУЛЯК Оксани Василівни -  вчителя англійської мови, СЕМОТЮК Олени Іванівни – вчителя історії, ІВАНІЙЧУКА Любомира Васильовича – соціальног педагога.
Рішення прийнято одноголосно






Голова педагогічної ради                                                  Олена СЕМОТЮК
Секретар				                                                    Марія ДІДИК				




