Протокол № 12
засідання педагогічної ради опорного закладу «Пужайківський заклад загальної середньої освіти – заклад дошкільної освіти»

                                                                                          від 06. 06. 2022 р.

Голова:  Дорошенко В.Я.
Секретар: Данилюк Г.С.
Присутні:  32 члени  педагогічної ради.
Відсутні :  Коломієць Л.С.,Поросюк А.М.

                                                     Порядок денний:
1.Випуск  учнів 11кл.
2.Коригування  семестрової оцінки з української мови та математики ученицею 6 класу Батигіною Наталею (розгляд заяви).
  1. СЛУХАЛИ:
           Дорошенко В.Я., директора школи,  яка, керуючись   ст. 53 Конституції України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»,  згідно Порядку переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік навчання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 № 762 (зі змінами), Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану», наказом Міністерства освіти і науки України від 28 березня 2022 р. № 274 «Про деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні», наказом Міністерства освіти і науки України від 28.02.2022 № 232 «Про звільнення від державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2021/2022 навчальному році», наказом Міністерства освіти і науки України від 01.04.2022 №290 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих питань завершення 2021/2022 навчального року», наказом Відділу освіти, культури , молоді та спорту №35 від 15.04.22р. «Про завершення 2021/2022н.р. та звільнення від  ДПА у закладах  загальної середньої освіти», запропонувала  випустити зі школи  учнів 11 класу  у зв’язку із закінченням навчального закладу та отриманням  повної загальної     середньої освіти  з видачею  випускникам свідоцтв про  здобуття повної  загальної середньої освіти. 
       
    1. УХВАЛИЛИ: 
    1.1. Випустити зі школи учнів 11 класу у кількості 11 учнів. 
    2. СЛУХАЛИ:
      Коваль О.М., класний керівник 6 класу, яка познайомила присутніх членів педагогічної ради із заявою матері учениці 6 класу Батигіної С.С., яка просить дозволити її доньці Батигіній Наталії  коригувати семестрову оцінку (ІІ семестр) з математики та української мови, з метою підвищення річного рівня з даних предметів.
   2. ВИСТУПИЛИ:
     Поліщук Л.М., заступник директора школи з НВР, яка  познайомила присутніх із заявою   матері учениці 6 класу Батигіної С.С., яка просить дозволити її дитині, Батигіній Н. І., коригувати оцінку за ІІ семестр з української мови та математики  для того, щоб підвищити рівень знань. Вона    повідомила , що відповідно до частини третьої статті 34 Закону України «Про загальну середню освіту», пункту 9,10 наказу МОН України від 14.07.2015 р. №762 «Про затвердження Порядку переведення учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти до наступного класу» та  наказу МОН України  №290 від 01.04.2022р. «Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих питань завершення 2021-2022року»  вона має право на коригування оцінки. Поліщук Л.М. запропонувала  створити  комісію для вирішення  даного питання, у складі:
· директора ОЗ «Пужайківський ЗЗСО-ЗДО» - Дорошенко В.Я.;
· заступника директора з НВР – Поліщук Л.М.;
· асистента вчителя – Лебедин Л.А.;
· вчителя інформатики – Коваль О.М.;
· вчителя математики , голови м/о вчителів природничо- математичного циклу – Ткачової О.В.;
· вчителя української мови та літератури – Древицької Т.В;
· голови м/о вчителів гуманітарного циклу – Муль Л.В.
       Ткачова О.В. запропонувала розробити  графік коригування семестрового оцінювання  та провести  його шляхом повторного семестрового оцінювання з математики та української мови  за допомогою виконання письмових контрольних робіт, що мають  охопити зміст усіх тем, вивчених протягом ІІ семестру.
           Результати коригування  оформити членами комісії відповідними протоколами коригування семестрової оцінки. 
 2. УХВАЛИЛИ: 
[bookmark: _GoBack]2.1Дозволити учениці 6 класу Батигіній Н.І. коригувати оцінку за ІІ семестр з української мови та математики.  



Голова педради                                                             Валентина ДОРОШЕНКО
Секретар педради                                                         Галина     ДАНИЛЮК

