Протокол № 3
засідання  педагогічної  ради
від 19.11.2020 року
Присутні- 32 члени  педагогічної  ради;
Відсутні- Коломієць Л.С., Поросюк А.М., Шатайло  Л.С.(хв.)

1. Про розгляд заяв батьків про перевід дітей на індивідуальну (сімейну) форму навчання. 

Слухали:
 Дорошенко В.Я., голову педагогічної ради ,  яка познайомила присутніх  із заявами батьків учнів 8 класу Морозюка Дениса та Логви Назара, які просять перевести своїх дітей на індивідуальну форму навчання, а саме сімейну (домашню) форму навчання.
Дорошенко В. Я. також познайомила всіх присутніх із наказом МОН України № 1115 від 08.09.2020 р. та наказом МОН  України № 955 від 10.27.2019 р. 
[bookmark: _GoBack]« Положенням про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти». Вона пояснила,  що згідно даного наказу батьки мають право обирати індивідуальну форму здобуття освіти відповідно до інтересів, здібностей,  потреб,  мотивації,  можливостей і досвіду своїх дітей для забезпечення їх індивідуального темпу здобуття освіти. 

Виступила:
Поліщук Л.М., заступник директора з НВР, яка зазначила,   що згідно Положення про індивідуальну форму здобуття освіти пункту 7 організація індивідуальної форми здобуття освіти забезпечує реалізацію індивідуальної  освітньої траєкторії здобувачів освіти шляхом розроблення індивідуальних навчальних планів , організації та проведення консультацій, надання доступу здобувачам освіти до безкоштовного користування підручниками, навчальними посібниками та іншою літературою бібліотечного фонду. Батьки можуть брати участь у розробленні індивідуального навчального плану та погоджувати його. Індивідуальний навчальний план розробляється на основі освітньої програми даного закладу та має охоплювати всі навчальні предмети інваріантної частини. Індивідуальним навчальним планом можуть визначатися форми та засоби оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти.
Відповідальність за здобуття сімейної (домашньої) форми здобуття освіти дітьми на рівні не нижче стандартів освіти несуть батьки. Здобувачі освіти за сімейною (домашньою) формою проходять оцінювання навчальних досягнень не рідше ніж чотири рази на рік, у тому числі підсумкове (семестрове та річне), а також атестацію.

Ухвалили:
1. Дозволити перейти на сімейну (домашню) форму навчання учням восьмого класу Морозюку Денису Валерійовичу та Логві Назару Миколайовичу.
2. Заступнику директора з НВР Поліщук Л.М. розробити індивідуальний навчальний план для даних учнів.
3. Попередити батьків про відповідальність за здобуття сімейної (домашньої) форми навчання.
4. Для запобігання порушенням прав дітей та забезпечення виконання 

обов’язків батьків повідомити службу  у справах дітей про здобувачів освіти, переведених на сімейну (домашню) форму.
                                                       До виконання соціальному педагогу Астраховій Н.В.
до 20.11.2020 р.

		
       Голова педагогічної ради                               	   Валентина ДОРОШЕНКО
      Секретар педагогічної ради                                  Галина ДАНИЛЮК

