Протокол № 5
засідання педагогічної ради Пужайківського ліцею 
                                                                                          від 11.10.2024 р.

Голова:  Дорошенко В.Я.
Секретар: Данилюк Г.С.
Присутні:  29 членів  педагогічної ради.
Відсутні : Поросюк А.М., Лебедин Л.А.,  Сорока І.В., Чабан  Л.І., Чорна М.С.

                                                     Порядок денний:
     1. Про результати проходження педагогічної практики студентки –      практикантки  ІVкурсу першого (бакалаврського) курсу Свіріди Надії Миколаївни 


1.СЛУХАЛИ:
Шатайло Людмилу Семенівну, вчителя початкових класів:
Студентка- практикантка  ІVкурсу першого (бакалаврського) рівня КЗ «Балтський педагогічний фаховий коледж»  Свіріда Надія Миколаївна   проходила педагогічну практику у Пужайківському ліцеї Піщанської сільської ради Подільського району Одеської області з 02.09. 2024  до 11.10.2024р. 
За час практики студентка старанно вивчала  особливості  роботи педагогічного колективу  в  класі НУШ, ознайомилась  з основами сучасного компетентісного підходу до навчання та формування у школярів наскрізних умінь, ознайомилась з особливостями навчального процесу у першому циклі початкової освіти (1-2 клас).  
    До уроків Надія  Миколаївна   готувалася  ретельно  та  старанно, підходила творчо  і кожен новий урок  не був  схожий на попередній.  
    На уроках  вела себе впевнено, добре знала зміст матеріалу.  Уміло керувала роботою учнів на уроці, доступно пояснювала, повторювали і закріплювали вивчене. Під час проведення уроків   раціонально застосовувала інтерактивні методи навчання з використанням інноваційних технологій.   Навчала учнів працювати самостійно та в групах, у процесі навчання здійснювала зворотній зв'язок з усіма учнями.
   Всі етапи уроків  були методично дотримані і підібрано влучні прийоми навчання. Студентка широко використовувала  ІКТ  та   різноманітну  наочність,  і це викликало великий інтерес та активність дітей на уроці. 
На уроках  було поєднання колективної, самостійної, індивідуальної,  групової форм роботи.   Уміло добирала необхідний матеріал, забезпечувала  логічну й дидактичну цілісність уроку.   Комунікативна діяльність добра: вона вміє забезпечити мажорний тон роботи, створити позитивний емоційний фон.   Надія  Миколаївна  вміло тримається перед класом,   добре володіє ним, уміє організувати учнів на навчальну діяльність, бачить кожного учня, вміє розподіляти увагу, здатна забезпечити трудову дисципліну на основі залучення всього класного колективу до навчальної діяльності.  Студентка  впевнено і наполегливо вимагає виконання  завдань уроку. 
Володіє педагогічним тактом.  До дітей ставиться з повагою.   Застосовує особистісно-зорієнтований  та  диференційований підхід.  Надія  Миколаївна   дотримувалася дидактичних принципів навчання та виховання: активності, наочності навчання, систематичності, послідовності, доступності. Привертала увагу дітей до аналізу виконаних завдань, самооцінки.
 Проводила ігри, розваги та виховні бесіди на перервах. Вчила дітей відстоювати власну думку.
     Крім того, практиканткою було проведено  виховні заходи: «Веселі  старти» , спортивні  змагання  «Ми  -  нащадки  козаків»,  виховну  бесіду  до  Дня  захисників  та  захисниць  України,  ранкові  зустрічі,  які  були ретельно продумані і організовані. Всі учні класу активно брали участь в них.
Надія  Миколаївна   - старанна, скромна, доброзичлива, активна, вимоглива вчителька. Постійно враховувала інтереси і бажання учнів та втілювала їх в реальність, не відходячи від плану роботи. Спокійний тон, уважне і добре ставлення до учнів у поєднанні з вимогливістю, манера звертатися до класу, витримка – усе це передається дітям і слугує еталоном людських стосунків. Вихованню учнів сприяли засоби навчання, а саме естетика їхньої форми і змісту. Виявленню творчого потенціалу школярів сприяли вдало застосовані методи і форми роботи.
            За період навчальної практики студентка провела 104  предметні уроки, 2 позакласні заходи. Форми та методи, засоби навчання, які застосовувала студентка, відповідали меті і завданням уроків, враховували особливості тематичного підходу до навчання в НУШ, зміст і характер навчального матеріалу.
 

УХВАЛИЛИ:   Оцінити педагогічну практику студентки- практикантки     Свіріди Надії  Миколаївни  оцінкою  одинадцять балів.
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