2.4. Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів
	Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» при вивченні  окремих предметів  для   посилення   індивідуальної   роботи  з  учнями  запроваджується поділ класів на групи:
-у 1-11-х класах – при вивченні української мови (більше 27 учнів), за програмою в Івано-Франківській ТГ при 25 учнях;
 - у 5-11-х класах – при проведенні уроків з трудового навчання (технології) (більше 27 учнів, окремо для хлопців і дівчат,  але не менше 8 учнів у групі);
-у 2-11-х класах – при вивченні іноземної (англійської) мови (більше  27 учнів); а також при вивченні німецької та англійської мови в одному класі;
- у 2-11 класах при вивченні інформатики (не менше 8 учнів у групі);
-у 10-11-х класах – при проведенні уроків з  фізичної культури  (більше 27 учнів, окремо для хлопців і дівчат, але не менше 8 учнів у групі);
- у 10-11 класах при проведенні занять з предмету «Захист України» та (окремо для хлопців і дівчат, не менше 5 учнів у групі).



