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Загальні положення
Рафалівський навчально-виховний комплекс „Загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад”  здійснює свою діяльність на підставі   cт.53 Конституції України «Про освіту» «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», постанов кабінету Міністрів України:
- від 27 .08.2010 №778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад»;
- від 04.05.2012№5/2-2 «Про затвердження Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція);
- від 21.02.2018 №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти»;
- від 14.08.2001р.№63 «Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх закладів та організація навчально-виховного процесу ДСанПіН5.5.2.008-01»;
- від 04.08.2016 №948 «Про затвердження змін до навчальних програм для   1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів ( у якому затверджено зміни до навчальних програм: «Українська мова», «Літературне читання», « Математика», «Природознавство», «Я у світі», «Інформатика», «Трудове навчання», «Іноземні мови для загальноосвітніх навчальних закладів», «Образотворче мистецтво», «Музичне мистецтво»,  «Фізична культура», «Основи здоров’я»);
- від12.09.2011 №1050 «Про навчальні програми для 1-4 класів  загальноосвітніх навчальних закладів»;
- від 20.04.2015№446 «Про гранично допустиме навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності», наказу Міністерства освіти і науки України №1009 від19 серпня 2016року «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 21.08.2013; 
   - №8 від 12.01.2016 «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах»;
- лист МОН України щодо типових освітніх програм 2-11класів №1/9 -254 від20.04.2018року,затвердженисм наказом МОН від20.04.2018р. №407.
Типові документи відповідають діючому законодавству, всім нормативним документам, що регламентують перебування учнів у закладі освіти, Конвенції ООН "Про права дитини", Концепції Нової Української Школи. 
 Освітня програма Рафалівського НВК на 2019 – 2020 навчальний рік складена у відповідності до наказів  МОН України :
· для дошкільного підрозділу за чинною Програмою розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» Білан О.І., Максименко О.Л., Возна Л.М. та ін.;
· для 1-2 класів за Типовою освітньою програмою НУШ під керівництвом Р.Б. Шияна, затвердженої наказом МОН України від 21.03.2018 № 268 ;
-  для 3-4 класів за Типовою освітньою програмою початкової школи з українською мовою навчання, затвердженою наказом МОН України від 20.04.2018 року № 407
При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховані санітарно-гігієнічні норми та нормативну тривалість уроків у 1 класі – 35 хвилин, 2-4 класах – 40 хвилин. Навчальні плани включають інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову,  в якій передбачено додатковий  час на навчальні курси за вибором, 
індивідуальні та групові заняття. Освітня програма НВК спрямована на формування 
загальної культури особистості учнів; їх адаптація до життя в суспільстві; створення основи для усвідомленого вибору та наступного освоєння професійних освітніх програм; виховання громадянськості, працьовитості, поваги до прав і свобод людини, любові до Батьківщини, оточуючого середовища.
  В закладі функціонує два підрозділи:
1. Дошкільний підрозділ включає в себе 3 групи дітей старшого  дошкільного віку, в яких перебуває 60 дітей..
2. Шкільний підрозділ включає в себе 4 початкових класи:
1 клас –  19 учні;
2 клас –  24 учнів;
3 клас –  15 учнів;
4 клас –  20 учнів
Мова навчання  - українська.

Розділ 1.                             Призначення НВК та засіб його реалізації.	
Призначення закладу загальної початкової освіти полягає в наданні  якісної повної початкової  освіти дітям шкільного віку мікрорайону закладу, забезпеченні їх всебічного розвитку, виховання  відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.
Ідея компетентнісного  підходу до сучасної освіти є наскрізною і визначальною на сьогоднішній день. Надання пріоритетів формуванню у дітей — як дошкільного, так і молодшого шкільного віку — формуванню готовності здобувати знання самостійно протягом усього життя поставило нагальну потребу у виробленні власної концепції розвитку комплексу, яка прокладає стратегічний напрям у роботі колективу закладу, допомагає поєднати цілі та очікуваний результат, усвідомити їх усім учасникам навчально-виховного процесу. Серед сучасних моделей освіти виділяють модель , що включає чотири ключові компетентності: креативність, комунікація, кооперація (співпраця), критичне мислення. Реформування змісту та гуманізація цілей дошкільної та початкової освіти України, суть якого полягає в реалізації компетентнісної парадигми, орієнтує педагогів на впровадження у педагогічну практику цілісного підходу до розвитку особистості. Важливим показником життєвої компетентності дошкільника та молодшого школяра, його життєздатності, спроможності правильно орієнтуватися у життєвих реаліях та допомагати собі розв'язувати проблеми є цілісне світобачення, фундамент якого закладається саме в дошкільному віці. Тому освітня діяльність у дошкільному віці має спрямовуватись на становлення дошкільної зрілості, важливою ознакою якої є сформованість базових особистісних якостей дитини, таких як: міжособистісна злагода, міжособистісне партнерство, самостійність, чуйність, шанобливість, допитливість, спостережливість, креативність, розсудливість. Вказані якості є базовими для становлення особистості дитини, ступінь їх розвитку визначає передусім рівень її психічної активності, створює можливості для подальшого саморозвитку на етапі молодшого шкільного дитинства.
 Реалізація права дитини на здобуття дошкільної та початкової освіти, її фізичний, розумовий і духовний розвиток, соціальну адаптацію та готовність продовжувати освіту на подальших етапах.
Основним засобом реалізації призначення закладу освіти є здійснення освітньої діяльності відповідно до загальноосвітніх програм двох ступенів освіти
 дошкільна освіта; 
 початкова загальна освіта.
 Реалізація призначення закладу здійснюється через забезпечення в освітній діяльності таких принципів:
  гуманізм як норма поваги до особистості та основа побудови партнерського спілкування з дитиною; 
 інтеграційні засади побудови та організації освітнього процесу; 
 визнання самоцінності кожного вікового періоду та орієнтація на вікові особливості; 
 створення сприятливих умов для формування і розвитку у дитини пізнавальних, психічних процесів, належної спрямованості на активність у соціумі, конструктивних мотивів поведінки, самосвідомості, позитивної самооцінки, самоповаги та шанобливого ставлення до тих, хто її оточує;
  урахування індивідуальних інтересів, здібностей, темпу розвитку дитини.
· У НВК навчається 78 учнів та 60 вихованців дошкільного підрозділу. Навчальна потужність 100 учнів. Навчально-виховний процес забезпечують 18 працівників НВК, з них 7 вихователів ДНЗ, 2 вихователі ГПД, серед яких 1 вчитель зі званням «Старший учитель, 4 учителі із вищою кваліфікаційною категорією, 4 учителі із І категорією, 5 вчителів із ІІ категорією і 5 спеціалістів.
   
	Розділ 2. 
Цілі та задачі освітнього процесу НВК
Цілі та задачі освітньої діяльності закладу 
Мета діяльності закладу: забезпечення єдиної лінії розвитку особистості дошкільника та молодшого школяра на основі акмеологічного супроводу розвитку дитини; формування духовної культури та цілісних світоглядних уявлень у дитини на етапах дошкільного та молодшого шкільного дитинства. 
Пріоритетні завдання діяльності: 	
· створення умов для здобуття якісної освіти в умовах навчально-виховного комплексу; 
· формування у дітей основ культури споживання та екологічної свідомості через впровадження ідей освіти для сталого розвитку; 
· втілення інклюзивних цінностей через збагачення інклюзивними підходами освітньої практики; 
· сприяння формуванню у дошкільників та молодших школярів лідерських якостей особистості; 
· формування світогляду дошкільників та молодших школярів засобами художнього слова; 
· оптимізація взаємодії з батьками; 	
· модернізація матеріально-технічної бази та програмно-методичного забезпечення закладу;
· забезпечити соціально-педагогічні відносини, що зберігають фізичне, психічне та соціальне здоров'я учнів;
· Проведення атестації та сертифікації педагогів;	
· Проведення атестації та сертифікації педагогів;	
· Цілеспрямоване вдосконалення навчально-матеріальної бази закладу.

Розділ 3.                                                         
                                                                 Освітня програма
  Рафалівського НВК «ЗОШ І ст. – ДНЗ»
                                                                      (1-2 класи)

Освітня програма  Рафалівського НВК (початкова освіта) розроблена на основі Типової освітньої програм закладів загальної середньої освіти І ступеня, на виконання Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти» (1 класи), листа МОН України від 22.05.2018 №1/9-332 щодо затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти, наказу МОН України від 21.03.2018 №268 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти». 
Освітня програма початкової освіти закладу (далі - освітня програма) окреслює рекомендовані підходи до планування й організації закладом освіти єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти (далі – Державний стандарт). 
Зберігаючи наступність із дошкільним періодом дитинства, початкова школа забезпечує подальше становлення особистості дитини, її фізичний, інтелектуальний, соціальний розвиток; формує здатність до творчого самовираження, критичного мислення, виховує ціннісне ставлення до держави, рідного краю, української культури, пошанування своєї гідності та інших людей, збереження здоров’я. 
Зміст програми дає можливість формування у здобувачів освіти таких ключових компетентностей: 
1) вільне володіння державною мовою, що передбачає уміння усно і письмово висловлювати свої думки, почуття, чітко та аргументовано пояснювати факти, а також любов до читання, відчуття краси слова, усвідомлення ролі мови для ефективного спілкування та культурного самовираження, готовність вживати українську мову як рідну в різних життєвих ситуаціях; 
2) здатність спілкуватися українською та англійською мовами, що передбачає активне використання української мови в різних комунікативних ситуаціях, зокрема в побуті, освітньому процесі, культурному житті громади; можливість розуміти прості висловлювання іноземною мовою, спілкуватися нею у відповідних ситуаціях, оволодіння навичками міжкультурного спілкування; 
3) математична компетентність, що передбачає виявлення простих математичних залежностей в навколишньому світі, моделювання процесів та ситуацій із застосуванням математичних відношень та вимірювань, усвідомлення ролі математичних знань та вмінь в особистому і суспільному житті людини; 
4) компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій, що передбачають формування допитливості, прагнення шукати і пропонувати нові ідеї, самостійно чи в групі спостерігати та досліджувати, формулювати припущення і робити висновки на основі проведених дослідів, пізнавати себе і навколишній світ шляхом спостереження та дослідження; 
5) інноваційність, що передбачає відкритість до нових ідей, ініціювання змін у близькому середовищі (клас, школа, громада тощо), формування знань, умінь, ставлень, що є основою компетентнісного підходу, забезпечують подальшу здатність успішно навчатися, відчувати себе частиною спільноти і брати участь у справах громади; 
6) екологічна компетентність, що передбачає усвідомлення основи екологічного природокористування, дотримання правил природоохоронної поведінки, ощадного використання природних ресурсів, розуміння важливості збереження природи для сталого розвитку суспільства; 
7) інформаційно-комунікаційна компетентність, що передбачає опанування основою цифрової грамотності для розвитку і спілкування, здатність безпечного та етичного 

використання засобів інформаційно-комунікаційної компетентності у навчанні та інших життєвих ситуаціях; 
8) навчання упродовж життя, що передбачає опанування уміннями і навичками, необхідними для подальшого навчання, організацію власного навчального середовища, отримання нової інформації з метою застосування її для оцінювання навчальних потреб, визначення власних навчальних цілей та способів їх досягнення, навчання працювати самостійно і в групі; 
9) громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, усвідомленням рівних прав і можливостей, що передбачають співпрацю з іншими особами для досягнення спільної мети, активність в житті класу і школи, повагу до прав інших осіб, уміння діяти в конфліктних ситуаціях, пов’язаних з різними проявами дискримінації, цінувати культурне розмаїття різних народів та ідентифікацію себе як громадянина України, дбайливе ставлення до власного здоров’я і збереження здоров’я інших людей, дотримання здорового способу життя; 
10) культурна компетентність, що передбачає залучення до різних видів мистецької творчості (образотворче, музичне та інші види мистецтв) шляхом розкриття і розвитку природних здібностей, творчого вираження особистості; 
11) підприємливість та фінансова грамотність, що передбачають ініціативність, готовність брати відповідальність за власні рішення, вміння організовувати свою діяльність для досягнення цілей, усвідомлення етичних цінностей ефективної співпраці, готовність до втілення в життя ініційованих ідей, прийняття власних рішень. 
Спільними для всіх ключових компетентностей є такі вміння: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, творчість, ініціативність, здатність логічно обґрунтовувати позицію, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми, співпрацювати з іншими особами. 
Формуванню ключових компетентностей сприяє встановлення та реалізація в освітньому процесі засад інтеграції, міжпредметних і внутрішньопредметних зв’язків, використання яких посилює пізнавальний інтерес учнів до навчання і підвищує рівень їхньої загальної культури, створює умови для систематизації навчального матеріалу і формування цілісного світогляду. Необхідною умовою формування компетентностей є діяльнісна спрямованість навчання, яка передбачає постійне включення учнів до різних видів педагогічно доцільної активної навчально-пізнавальної діяльності, а також практична його спрямованість. 
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Зберігаючи наступність із дошкільним періодом дитинства, початкова школа забезпечує подальше становлення особистості дитини, її фізичний, інтелектуальний, соціальний розвиток; формує здатність до творчого самовираження, критичного мислення, виховує ціннісне ставлення до держави, рідного краю, української культури, пошанування своєї гідності та інших людей, збереження здоров’я. 
спостерігати та досліджувати, формулювати припущення і робити висновки на основі проведених дослідів, пізнавати себе і навколишній світ шляхом спостереження та дослідження; 	
Освітня програма визначає: 
· загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і можливі взаємозв’язки окремих предметів, факультативів, курсів за вибором тощо, зокрема їх інтеграції, а також логічної послідовності їх вивчення (за першою Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти під керівництвом Шияна Р.Б..);
· очікувані результати навчання учнів подані в рамках навчальної програми, відповідно до кожної змістової лінії; 
· рекомендовані форми організації освітнього процесу та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти;
· вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією освітньою програмою. 
Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна тривалість і можливі взаємозв’язки освітніх галузей, предметів, дисциплін.        
Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 1-х класів закладів загальної середньої освіти складає 805  годин/навчальний рік,  для 2-х класів – 875 годин/навчальний рік.
Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у навчальних планах закладу загальної середньої освіти І ступеня (далі – навчальний план). 
Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру першого рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальний план початкової школи передбачає реалізацію освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти через структурування змісту початкової освіти на засадах інтегрованого підходу у навчанні. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є спільною для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування і форм власності, та варіативну складову. 
У закладі передбачено варіант навчального плану початкової школи з українською мовою навчання. Навчальний план містить інваріантну складову, сформовану на державному рівні, обов'язкову для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від їх підпорядкування і форм власності, та варіативну, в якій передбачено додаткові години на вивчення предметів освітніх галузей, курс за вибором. 
Освітню програму Рафалівського НВК для І ступеня укладено за основними освітніми галузями. 
Мовно-літературна освітня галузь (українська мова, англійська мова) ставить за мету розвиток особистості дитини засобами різних видів мовленнєвої діяльності, формування ключових, комунікативної та читацької компетентностей; розвиток здатності спілкуватися українською мовою для духовного, культурного й національного самовияву, послуговуватися нею в особистому й суспільному житті, у міжкультурному діалозі; збагачення емоційно-чуттєвого досвіду, розвиток мовленнєво-творчих здібностей.
У початковому курсі мовно-літературної освіти виділено такі змістові лінії: «Взаємодіємо усно», «Читаємо», «Взаємодіємо письмово», «Досліджуємо медіа», «Досліджуємо мовні явища». 
Змістові лінії реалізуються через такі інтегровані курси і навчальні предмети:
1 клас – інтегрований курс «Навчання грамоти».
Математична галузь (математика) ставить за мету різнобічний розвиток особистості дитини та її світоглядних орієнтацій засобами математичної діяльності, формування математичної й інших ключових компетентностей, необхідних їй для життя та продовження навчання.
Реалізація мети і завдань початкового курсу математики здійснюється за такими змістовими лініями: «Числа, дії з числами. Величини», «Геометричні фігури», «Вирази, рівності, нерівності», «Робота з даними», «Математичні задачі і дослідження».
До програми кожного класу подано орієнтовний перелік додаткових тем для розширеного вивчення курсу. Додаткові теми не є обов’язковими для вивчення. Учитель може обрати окремі теми із пропонованих або дібрати теми самостійно з огляду на методичну доцільність та пізнавальні потреби учнів. Результати вивчення додаткових тем не підлягають оцінюванню.
Громадянська та історична, соціальна та здоров'язбережувальна, природнича освітні галузі («Я досліджую світ»)  можуть реалізовуватись окремими предметами або в інтегрованому курсі за різними видами інтеграції (тематична, процесуальна, міжгалузева; в межах однієї галузі; на інтегрованих уроках, під час тематичних днів, в процесі проектної діяльності) за активного використання міжпредметних зв’язків, організації різних форм взаємодії учнів. Для розв'язання учнями практичних завдань у життєвих ситуаціях залучаються навчальні результати з інших освітніх галузей. 
Навчальна програма «Я досліджую світ» ставить за мету особистісний розвиток молодших школярів на основі формування цілісного образу світу в процесі засвоєння різних видів соціального досвіду, який охоплює систему інтегрованих знань про природу і суспільство, ціннісні орієнтації в різних сферах життєдіяльності та соціальної практики, способи дослідницької поведінки, які характеризують здатність учнів розв'язувати практичні задачі. 
Тематичну основу курсу складають змістові лінії, які визначені Державним стандартом початкової освіти і охоплюють складники названих вище галузей в їх інтегрованій суті, а саме:
«Людина» (пізнання себе, своїх можливостей; здорова і безпечна поведінка);
«Людина серед людей» (стандарти поведінки в сім'ї, в суспільстві; моральні норми; навички співжиття і співпраці);
«Людина в суспільстві» (громадянські права та обов'язки як члена суспільства. Пізнання свого краю, історії, символів держави. Внесок українців у світові досягнення);
«Людина і світ» (толерантне ставлення до різноманітності світу людей, культур, звичаїв);
 «Людина і природа» (пізнання природи; взаємозв'язок об'єктів і явищ природи; рукотворний світ людини; відповідальна діяльність людини у природі; роль природничих знань і технологій у житті людини; залежність між діяльністю людини і станом довкілля).
Інформатична освітня галузь (інформатика) починає реалізуватися з 2-го класу та ставить за мету різнобічний розвиток особистості дитини та її світоглядних орієнтацій, формування інформатичної й інших ключових компетентностей, необхідних їй для життя та продовження навчання.
Технологічна освітня галузь (дизайн і технології) ставить за мету розвиток особистості дитини засобами предметно-перетворювальної діяльності, формування ключових та предметної проектно-технологічної компетентностей, необхідних для розв’язання життєвих проблем у взаємодії з іншими, культурного й національного самовираження.
Реалізація мети і завдань навчального предмета здійснюється за такими змістовими лініями: «Інформаційно-комунікаційне середовище», «Середовище проектування», «Середовище техніки і технологій», «Середовище соціалізації».
Мистецька освітня галузь (мистецтво) ставить за мету всебічний художньо-естетичний розвиток особистості дитини, освоєння нею культурних цінностей у процесі пізнання мистецтва; плекання пошани до вітчизняної та зарубіжної мистецької спадщини; формування ключових, мистецьких предметних та міжпредметних компетентностей, необхідних для художньо-творчого самовираження в особистому та суспільному житті.
Реалізація поставленої мети здійснюється за змістовими лініями: «художньо-творча діяльність», «сприймання та інтерпретація мистецтва», «комунікація через мистецтво», які окреслюють одну з моделей досягнення загальних цілей освітньої галузі та розкривають основну місію загальної мистецької освіти.
Мистецька освітня галузь реалізується через інтегровані предмети вивчення за окремими видами мистецтва: «Музичне мистецтво», «Образотворче мистецтво», де відбудеться реалізації упродовж циклу навчання всіх очікуваних результатів галузі.
Фізкультурна освітня галузь  (фізична культура) ставить за мету всебічний фізичний розвиток особистості учня засобами фізкультурної та ігрової діяльності, формування в молодших школярів ключових фізкультурних компетентностей, ціннісного ставлення до фізичної культури, спорту, фізкультурно-оздоровчих занять та виховання фізично загартованих і патріотично налаштованих громадян України.
Зазначена мета реалізується за такими змістовими лініями: «Рухова   діяльність», «Ігрова та змагальна діяльність». 
У початковій школі може здійснюватися поділ класів на групи при вивченні окремих предметів відповідно до чинних нормативів (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 р. № 128, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 06.03.2002 за № 229/6517). 
Згідно з рішеннями місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування класи можуть ділитися на групи і при меншій наповнюваності від нормативної, а також при вивченні інших предметів за рахунок зекономлених бюджетних асигнувань та залучення додаткових коштів. 
При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховані санітарно-гігієнічні норми та нормативну тривалість уроків у 1-х класах – 35 хвилин.
Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти» години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.
Навчальний час, передбачений на варіативну складову може бути використаний на предмети інваріантної складової, на проведення індивідуальних та групових занять. Варіативна складова навчального плану закладу освіти визначається закладом загальної середньої освіти самостійно, враховуючи особливості організації освітнього процесу та індивідуальних освітніх потреб учнів, особливості регіону, рівень навчально-методичного та кадрового забезпечення закладу і відображається в навчальних планах закладів освіти. 
Варіативна складова навчального плану використовується на:
· на проведення індивідуальних занять, курс за вибором « Дорога в дивосвіт»
Освітня програма може мати корекційно-розвивальний складник для осіб з особливими освітніми потребами. Для дітей з особливими потребами тривалість здобуття початкової освіти може бути подовжена.
Для недопущення перевантаження учнів необхідно враховувати їх навчання в закладах освіти іншого типу (художніх, музичних, спортивних школах тощо). Так, у закладах загальної середньої освіти за рішенням педагогічної ради при оцінюванні учнів дозволяється враховувати результати їх навчання з відповідних предметів (музика, фізична культура та ін.) у позашкільних закладах.
Гранична наповнюваність класів встановлюється відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту». 
Навчальні плани зорієнтовані на роботу початкової школи за 5-денним навчальними тижнем.
Очікувані результати навчання здобувачів освіти. 

Відповідно до мети та загальних цілей, окреслених у Державному стандарті, визначено завдання, які має реалізувати вчитель/вчителька у рамках кожної освітньої галузі. 
Освітня  програма має потенціал для формування у здобувачів таких ключових компетентностей:
1) здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та однією з іноземних мов;
2) математична;
3) компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій;
4) інноваційність;
5) екологічна;
6) інформаційно-комунікаційна;
7) здатність до навчання впродовж життя;
8) громадянські та соціальні компетентності;
9) культурна;
10) підприємливість та фінансова грамотність;
та наскрізних умінь: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, творчість, ініціативність, здатність логічно обґрунтовувати позицію, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми, співпрацювати з іншими особами. 
Вимоги до осіб, які можуть розпочинати здобуття базової середньої освіти. 
Початкова освіта здобувається, як правило, з шести років (відповідно до Закону України «Про освіту») з урахуванням досягнень попереднього етапу розвитку здобувачів освіти. Зберігаючи наступність із дошкільним періодом дитинства, початкова школа забезпечує подальше становлення особистості дитини, її фізичний, інтелектуальний, соціальний розвиток; формує здатність до творчого самовираження, критичного мислення, виховує ціннісне ставлення до держави, рідного краю, української культури, пошанування своєї гідності та інших людей, збереження здоров’я.
Особи з особливими освітніми потребами можуть розпочинати здобуття базової середньої освіти за інших умов.
Основними формами організації освітнього процесу є:
· різні типи уроку,
· екскурсії,
· віртуальні подорожі, 
· спектаклі,
·  квести, які вчитель організує у межах уроку або в позаурочний час. 
Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, зазначених у навчальних програмах окремих предметів.
Контроль і оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюються на суб’єкт-суб’єктних засадах, що передбачає систематичне відстеження їхнього індивідуального розвитку у процесі навчання. За цих умов контрольно-оцінювальна діяльність набуває для здобувачів формувального характеру. Контроль спрямований на пошук ефективних шляхів поступу кожного здобувача у навчанні, а визначення особистих результатів здобувачів не передбачає порівняння із досягненнями інших і не підлягає статистичному обліку з боку адміністративних органів. 
Упродовж навчання в початковій школі здобувачі освіти опановують способи самоконтролю, саморефлексії і самооцінювання, що сприяє вихованню відповідальності, розвитку інтересу, своєчасному виявленню прогалин у знаннях, уміннях, навичках та їх корекції.
.
Оцінювання учнів перших класів здійснюється вербально: «має значні успіхи», «демонструє помітний прогрес», «досягає результату з допомогою вчителя», «потребує значної уваги та допомоги». (Листи МОН України від 18.05.2018 № 2.2-1250, від 21.05.2018 № 2.2-1255 «Формувальне оцінювання учнів 1 класу»).
Формувальне оцінювання має на меті: підтримати навчальний розвиток дітей; вибудовувати індивідуальну траєкторію їхнього розвитку; діагностувати досягнення на кожному з етапів процесу навчання; вчасно виявляти проблеми й запобігати їх нашаруванню; аналізувати хід реалізації навчальної програми й ухвалювати рішення щодо корегування програми і методів навчання відповідно до індивідуальних потреб дитини; мотивувати прагнення здобути максимально можливі результати; виховувати ціннісні якості особистості, бажання навчатися, не боятися помилок, переконання у власних можливостях і здібностях.
Опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти. 
Система внутрішнього забезпечення якості складається з наступних компонентів:
· кадрове забезпечення освітньої діяльності;
· навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності;
· матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності;
· якість проведення навчальних занять;
· моніторинг досягнення учнями результатів навчання (компетентностей).
· завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти:
· оновлення методичної бази освітньої діяльності;
· контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, якістю знань, умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх покращення;
· моніторинг та оптимізація соціально-психологічного середовища закладу освіти;
· створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня педагогічних працівників.
Освітня програма початкової освіти закладу передбачає досягнення учнями результатів навчання (компетентностей), визначених Державним стандартом.
Реалізація освітньої програми початкової освіти НВК забезпечує  всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування цінностей та розвиток самостійності, творчості, допитливості, що забезпечують її готовність до життя в демократичному й інформаційному суспільстві, продовження навчання в основній школ

Розділ 4.                                       Освітня програма
Рафалівського НВК «ЗОШ І ст. – ДНЗ»
(3-4 класи)
Освітня програма Рафалівського НВК «ЗОШ І ст. – ДНЗ» для 3-4 класів розроблена на виконання Закону України «Про освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» (3-4 класи), наказу МОН України від 20.04.2018 №407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня».
Освітня програма початкової освіти  закладу окреслює рекомендовані підходи до планування й організації закладом освіти єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти. 
Освітня програма визначає: 
· загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і можливі взаємозв’язки окремих предметів, факультативів, курсів за вибором тощо, зокрема їх інтеграції, а також логічної послідовності їх вивчення;
· очікувані результати навчання учнів подані в рамках навчальних програм; пропонований зміст навчальних програм, які мають гриф «затверджено Міністерством освіти і науки України» і розміщені на офіційному веб-сайті МОН; 
· рекомендовані форми організації освітнього процесу та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти;
· вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією освітньою програмою. 
Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна тривалість і можливі взаємозв’язки освітніх галузей, предметів, дисциплін.        
Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 3-4-х класів закладів загальної середньої освіти складає:
для 3-х класів – 910 годин/навчальний рік, 
для 4-х класів – 910 годин/навчальний рік
Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у навчальних планах закладу загальної середньої освіти І ступеня. 
Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру першого рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальний план початкової школи передбачає реалізацію освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти через структурування змісту початкової освіти на засадах інтегрованого підходу у навчанні. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є спільною для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування і форм власності, та варіативну складову. 
Відповідно до мови навчання у закладі передбачено варіант навчального плану початкової школи з українською мовою навчання.   Навчальний план містить інваріантну складову, сформовану на державному рівні, обов'язкову для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від їх підпорядкування і форм власності, та варіативну, в якій передбачено додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової та індивідуальні заняття та консультації.
На основі навчального плану заклад складає на кожен навчальний рік робочий навчальний план з конкретизацією варіативної складової, враховуючи особливості регіону та індивідуальні освітні потреби учнів. Повноцінність початкової освіти забезпечується реалізацією як інваріантної, так і варіативної складових, які в обов'язковому порядку фінансуються з відповідних бюджетів.
Освітня галузь «Мови і літератури» з урахуванням вікових особливостей учнів у навчальних планах реалізується через окремі предмети «Українська мова (мова і читання)», «Іноземна мова».
Освітні галузі «Математика», «Природознавство» реалізуються через однойменні окремі предмети, відповідно, - «Математика», «Природознавство».
Освітня галузь «Суспільствознавство» реалізується предметом «Я у світі».
Освітня галузь «Здоров'я і фізична культура» реалізується окремими предметами «Основи здоров'я» та «Фізична культура». 
Освітня галузь «Технології» реалізується через окремі предмети «Трудове навчання» та «Інформатика».
Освітня галузь «Мистецтво» реалізується окремими предметами «Образотворче мистецтво» і «Музичне мистецтво». 
У початковій школі може здійснюватися поділ класів на групи при вивченні окремих предметів відповідно до чинних нормативів (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 р. № 128, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 06.03.2002 за № 229/6517). 
Згідно з рішеннями місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування класи можуть ділитися на групи і при меншій наповнюваності від нормативної, а також при вивченні інших предметів за рахунок зекономлених бюджетних асигнувань та залучення додаткових коштів. 
При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховані санітарно-гігієнічні норми та нормативну тривалість уроків у 2-4 класах – 40 хвилин. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.
Навчальний час, передбачений на варіативну складову може бути використаний на предмети інваріантної складової, на проведення індивідуальних та групових занять. 
Варіативність змісту початкової освіти реалізується також через запровадження в навчальних програмах резервного часу, що створює простір для задоволення освітніх потреб учнів, вирівнювання їх досягнень, розвитку наскрізних умінь тощо.
Збереження здоров’я дітей належить до головних завдань школи. Тому формування навичок здорового способу життя та безпечної поведінки здійснюється не лише в рамках предметів "Фізична культура" та "Основи здоров'я", а інтегрується у змісті всіх предметів інваріантної та варіативної складових навчальних планів. Змістове наповнення предмета «Фізична культура» заклад освіти формує самостійно з варіативних модулів відповідно до статево-вікових особливостей учнів, їх інтересів, матеріально-технічної бази навчального закладу, кадрового забезпечення та народних традицій. 
Гранична наповнюваність класів встановлюється відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту». 
Навчальні плани зорієнтовані на роботу початкової школи за 5-денним навчальними тижнем.
Очікувані результати навчання здобувачів освіти. 
Відповідно до мети та загальних цілей, окреслених у Державному стандарті, визначено завдання, які має реалізувати вчитель/вчителька у рамках кожної освітньої галузі. Результати навчання повинні робити внесок у формування ключових компетентностей учнів.
Такі ключові компетентності, як уміння вчитися, ініціативність і підприємливість, екологічна грамотність і здоровий спосіб життя, соціальна та громадянська компетентності можуть формуватися відразу засобами усіх предметів. Виокремлення в навчальних програмах таких наскрізних ліній ключових компетентностей як «Екологічна безпека й сталий розвиток», «Громадянська відповідальність», «Здоров’я і безпека», «Підприємливість і фінансова грамотність» спрямоване на формування в учнів здатності застосовувати знання й уміння у реальних життєвих ситуаціях.
Необхідною умовою формування компетентностей є діяльнісна спрямованість навчання, яка передбачає постійне включення учнів до різних видів педагогічно доцільної активної навчально-пізнавальної діяльності, а також практична його спрямованість. Доцільно, де це можливо, не лише показувати виникнення факту із практичної ситуації, а й по можливості перевіряти його на практиці й встановлювати причинно-наслідкові зв’язки. Формуванню ключових компетентностей сприяє встановлення та реалізація в освітньому процесі міжпредметних і внутрішньопредметних зв’язків, а саме: змістово-інформаційних, операційно-діяльнісних і організаційно-методичних. Їх використання посилює пізнавальний інтерес учнів до навчання і підвищує рівень їхньої загальної культури, створює умови для систематизації навчального матеріалу і формування наукового світогляду. Учні набувають досвіду застосування знань на практиці та перенесення їх в нові ситуації. 
Вимоги до осіб, які можуть розпочинати здобуття базової середньої освіти. 
Початкова освіта здобувається, як правило, з шести років (відповідно до Закону України «Про освіту»). 
Особи з особливими освітніми потребами можуть розпочинати здобуття базової середньої освіти за інших умов.
Перелік освітніх галузей. 
Освітню програму укладено за такими освітніми галузями:
· Мови і літератури 
· Суспільствознавство
· Мистецтво
· Математика
· Природознавство
· Технології
· Здоров’я і фізична культура
Логічна послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних навчальних програмах.
Основними формами організації освітнього процесу є різні типи уроку, екскурсії, віртуальні подорожі, спектаклі, квести, які вчитель організує у межах уроку або в позаурочний час. 
Форми організації освітнього процесу можуть уточнюватись та розширюватись у змісті окремих предметів за умови виконання державних вимог Державного стандарту та окремих предметів протягом навчального року.
Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, зазначених у навчальних програмах окремих предметів.
Опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти. 
Система внутрішнього забезпечення якості складається з наступних компонентів:
· кадрове забезпечення освітньої діяльності;
· навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності;
· матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності;
· якість проведення навчальних занять;
· моніторинг досягнення учнями результатів навчання (компетентностей).
· завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти:
· оновлення методичної бази освітньої діяльності;
· контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, якістю знань, умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх покращення;
· моніторинг та оптимізація соціально-психологічного середовища закладу освіти;
· створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня педагогічних працівників.
Освітня програма початкової освіти закладу передбачає досягнення учнями результатів навчання (компетентностей), визначених Державним стандартом.
Реалізація освітньої програми початкової освіти заклад забезпечує формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для її успішної життєдіяльності, а саме: 
· здатність спілкуватися державною та іноземною мовами, висловлювати і захищати власні погляди; 
· досліджувати ситуації і виокремлювати проблеми, які можна розв’язувати із застосуванням математичних методів; 
· усвідомлювати розмаїття природи, взаємозв’язків її об’єктів та явищ, пояснювати роль природничих наук і техніки в житті людини;
· готовності використовувати інформаційно-комунікаційні технології у своїй діяльності, здатності до соціальної комунікації й активності;
· усвідомлювати почуття власної гідності, діяльності з урахуванням власних прав і свобод, поваги до прав і гідності інших осіб, протидію дискримінації та нерівному ставленню до особистості; 
· володіти навичками підприємницької діяльності, загальнокультурної й екологічної грамотності, готовності до здорового способу життя.

Розділ 5. 
Модель випускника навчально-виховного закладу
 Модель випускника Нової Української Школи – це необхідна основа для сміливих і успішних кроків у своє майбутнє. Всі  інші здобутки у сфері компетентності може принести людині лише наполеглива цілеспрямована праця, бажання вчитися і ділитися досвідом з іншими. Випускник школи має міцні знання і вміло користується ними. Знання та вміння отримані учнем тісно взаємопов’язані з його ціннісними орієнтирами. Набуті життєві компетентності  випускник вміло використовує для успішної самореалізації у житті, навчанні та праці. Він вміє критично мислити, логічно обґрунтовувати позицію, виявляти ініціативу, творити, вирішувати проблеми, оцінювати ризики та приймати рішення
Знання та вміння, взаємопов’язані з ціннісними орієнтирами учня, формують його життєві компетентності, потрібні для успішної самореалізації у житті, навчанні та праці.
Кожна дитина – неповторна, наділена від природи унікальними здібностями, талантами та можливостями. Місія нової української школи – допомогти розкрити та розвинути здібності, таланти і можливості кожної дитини на основі партнерства між учителем, учнем і батьками
Досягнення мети, тим самим призначення школи, забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності, визначених Законом України «Про освіту»:
- вільне володіння державною мовою;
- здатність спілкуватися рідною та іноземними мовами;
- математична компетентність;
- компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій;
- інноваційність;
- екологічна компетентність;
- інформаційно-комунікаційна компетентність;
- навчання впродовж життя;
- громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей;
- культурна компетентність;
- підприємливість та фінансова грамотність;
- інші компетентності, передбачені Державним стандартом освіти.
Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, творчість, ініціативність, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми, здатність співпрацювати з іншими людьми.
Нова Українська Школа ставить за мету не просто йти в ногу з часом, а прагне випереджати час. 
Сьогоднішній випускник Нової української школи – це передусім людина творча, з великим потенціалом саморозвитку та самореалізації.
Випускник Нової Української Школи має мислити креативно, використовуючи увесь свій творчий потенціал. Адже у сучасному світі людину цінують насамперед за її Випускник НУШ має бути компетентний у ставленні до життя — потреба в самопізнанні, саморозумінні, самореалізації та інтелектуальній культурі.
Випускник початкових класів має знання, уміння та навички, передбачені стандартом  початкової освіти. Він упевнений у собі, старанний, працелюбний, самостійний, 
дисциплінований,  вмотивований на досягнення успіху, вміє слухати і чути, критично мислити і має почуття самоконтролю,  навички навчальної діяльності,  культуру поведінки і мови, основи особистої гігієни і здорового способу життя.

Розділ 6.                                            Освітня програма 
Рафалівського НВК «ЗОШ І ст. – ДНЗ»
  дошкільного підрозділу
Освітня програма дошкільного підрозділу Рафалівського НВК  розроблена на основі Базового компонента дошкільної освіти,  чинних освітніх програм,  нормативних актів, що визначають єдиний комплекс освітніх компонентів для досягнення вихованцями  результатів навчання (набуття компетентностей).
Освітня програма дошкільного підрозділу  розроблена на основі ст. 33,10 Закону України «Про освіту», ст. 23 Закону України «Про дошкільну освіту», Базового компонента дошкільної освіти затвердженого наказом МОН № 615 від 22.05. 2012р. (в редакції 2012р.), наказу МОН  України № 446 від 20.04.2015р. «Гранично допустиме навчальне навантаження на дитину у ДНЗ різних типів та форм власності». Дошкільний підрозділ спрямовує свою діяльність у 2019 - 2020 н.р. на реалізацію основних завдань дошкільної освіти. 
Головною метою дошкільного підрозділу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття  якісної дошкільної освіти.  
В дошкільних групах виховується 60 дітей п’ятирічного віку .
[bookmark: _GoBack]Основними формами організованої освітньої діяльності дошкільників є щоденні інтегровані заняття, підгрупові предметні заняття, індивідуально-групові заняття різної пізнавальної та продуктивної спрямованості залежно від віку дітей; гурткова робота, організовані ігри різних видів, спостереження, прогулянки, дослідно-експериментальна, художньо-продуктивна, театралізована діяльність. Зайнятість дітей за цими формами рівномірно розподіляється протягом їх перебування в закладі з урахуванням віку, працездатності в різний час, можливості поєднання з іншими видами діяльності відповідно до завдань освітнього процесу. одна дошкільна група приймає дітей з особливими потребами. Завдання створення інклюзивного освітнього простору є одним із пріоритетних у діяльності закладу В закладі дошкільна група «Cонечко» інклюзивна.   Корекційно-розвиткові заняття проводяться за індивідуальною програмою розвитку, складеної на основі програми « Українське дошкілля» та програми розвитку дітей дошкільного віку із затримкою психічного розвитку від 3 до 7 років « Віконечко »
Період життя дитини від п’яти до шести (семи) років (старший дошкільний вік) визначається цілісною зміною її особистості, готовністю до нової соціальної ситуації розвитку. Пріоритетом цього процесу є формування і розвиток базових особистісних якостей дітей: спостережливості, допитливості, довільності поведінки, міжособистісної позитивної комунікації, відповідальності, діяльнісного і різнобічного освоєння навколишньої дійсності та ін. Потенційно це виявляється у певному рівні готовності дитини до систематичного навчання — фізичної, соціальної, емоційно-ціннісної, пізнавальної, мовленнєвої, творчої.
Відповідно до вирішення ключових завдань у 2019-2020 навчальному році, освітню програму діяльності закладу дошкільної освіти  буде зорієнтовано на цінності та інтереси дитини, урахування вікових можливостей, збереження дитячої субкультури, взаємозв’язок усіх сторін її життя.
Місія діяльності  дошкільного підрозділу полягає у наданні дітям дошкільного віку якісної дошкільної освіти і виходить із визначеного у сучасній психолого-педагогічній науці поняття про те, що саме забезпечення емоційного благополуччя дитини в умовах сім`ї і дошкільного навчального закладу стає запорукою її успішного розвитку, і є головним критерієм оцінки його результату. Реалізація місії закладу полягає у забезпеченні емоційного благополуччя,  що сприяє розвитку  фізичного, психічного, соціального здоров’я  та повноцінній пізнавальній активності дитини, яка призведе до її успішної самореалізації на наступному етапі життя в початковій ланці школи.
Концептуальними засадами в освітній роботі з дошкільниками є:
· збереження культури дитинства, як своєрідного, унікального простору, що є особливим періодом життя людини – народження особистості, створення її  внутрішнього світу, виникнення зв’язків з зовнішнім світом;
· створення умов для соціокультурного розвитку особистості дитини шляхом пізнання цінностей людства (культурно-пізнавальних, гуманістичних, естетичних, моральних);
· сприяння пізнанню та “вирощуванню” дитиною цінності свого “Я”(фізичного, когнітивного, соціального, духовного тощо) самоцінності іншого “Я”;
· забезпечення умов для розвитку фізичної культури та збереження здоров’я дитини;
· всебічна підготовка дитини до школи, надання рівних шансів для вступу у початкову ланку будь якої школи, забезпечення наступності у роботі між дошкільною та початковою ланкою;
· створення умов для соціально-емоційного благополуччя й адаптації кожної дитини в соціумі дорослих та однолітків шляхом засвоєння культурно-комунікативних засобів спілкування. 
 Опис «моделі» компетентного випускника дошкільного підрозділу
Визначення основних концептуальних засад організації життєдіяльності дошкільного закладу зумовлює потребу чіткої вибудови  моделі дитини – випускника в контексті ціле покладання. З огляду на чотири основні сфери життєдіяльності, визначені в Базовому компоненті дошкільної освіти:  природа, культура, я та інші, я — сам, установлюємо основну думку, відчуття, які ми маємо сформувати у наших дітей — ти — частина природи, повинен знати її, підкорятись її законам; водночас ти — частина культури, яку потрібно навчитись цінувати та збагачувати; ти — частина соціуму, отже, важливо навчитись жити в гармонії зі світом людей, опанувати його закони. Ознайомлюючи дітей зі світом природи, ми вбачаємо свою місію у:
· формуванні цілісного уявлення про цей світ;
· формуванні екологічного мислення, що стимулює до активних дій;
· формуванні життєвої позиції.
Ознайомлюючи зі світом культури, ми:
· формуємо системні уявлення про ту частину культури, яка існувала й існує поза життям конкретної людини;
· виховуємо відповідальне ставлення до світу культури, який дитина має збагатити, примножити, розвиваючись й удосконалюючись через доступні види й форми діяльності 
Соціальний розвиток дитини відбувається під впливом оточуючого середовища та соціального виховання, спрямованого на засвоєння законів соціуму, принципів людського буття, прийняття кодексу прав та обов'язків стосовно себе та інших.  Дитина, зростаючи, поступово освоює соціум: спочатку найближче оточення, яке становлять родина, близькі дитині люди, що перебувають поряд. Закони буття, засвоєні в сімейному вихованні, стають підґрунтям в освоєнні наступного шару, входженням дитини у віддалений, хоча ще досить близький, зрозумілий, більш широкий світ, в якому чинні нові закони, де в житті доводиться стикатися з різними людьми, які виконують різні соціальні ролі. Поступово збагачується світогляд дитини, коли вона ознайомлюється з широким, великим світом, опановуючи первісні знання суспільно-політичного, географічного, культурознавчого змісту. Становлення особистості дошкільника відбувається в соціальних стосунках під час опанування предметного й природного світу.  Завдання педагогів і батьків — забезпечити активну соціальну практику для особистісного зростання, під час якої дитина вчитиметься розуміти й соціально адекватними способами виражатиме свої емоції, усвідомлюватиме свої потреби, обстоюватиме свою позицію, розумітиме свої можливості.
 Мета освітньої  програми дошкільного підрозділу  на період 2019-2020 р.
Створення в дошкільному підрозділі інтегрованої освіти, що реалізує право кожної дитини на якісну і доступну освіту, що забезпечує рівні стартові можливості для повноцінного фізичного і психічного розвитку дітей, як основи їх успішного навчання в школі в умовах інтеграції зусиль сім’ї і закладу дошкільної освіти.
Основними завданнями виступають:
1. Створення системи управління якістю освіти дошкільників шляхом введення: 
· нових умов і форм організації освітнього процесу (перевага надається ігровій, спільній і самостійній діяльності дітей);
· сприяння пізнанню та “вирощуванню” дитиною цінності свого “Я”(фізичного, когнітивного, соціального, духовного тощо) самоцінності іншого “Я”;
· забезпечення умов для розвитку фізичної культури та збереження здоров’я дитини;
· всебічна підготовка дитини до школи, надання рівних шансів для
вступу у початкову ланку будь якої школи, забезпечення наступності у роботі між дошкільною та початковою ланкою;
· створення умов для соціально-емоційного благополуччя й адаптації кожної дитини в соціумі дорослих та однолітків шляхом засвоєння культурно-комунікативних засобів спілкування. 
2.Створення системи консультування і супроводу батьківської громадськості  у питаннях:
- освіти і розвитку дітей дошкільного віку;
- підготовки дітей до шкільного навчання дітей;
- психолого-педагогічної компетентності  по вихованню і розвитку дітей з особливими освітніми потребами в тому числі з інвалідністю;
- для удосконалення фізкультурно-оздоровчої роботи;
- використання інноваційних педагогічних  та ІКТ технологій в освітньому процесі.
Пріоритетними напрямами діяльності дошкільної освіти є:
Забезпечення якості дошкільної освіти шляхом успішного
1. Проходження вихованців ДНЗ моніторингу результативності навчання і виховання.
2. Формування технологічної складової педагогічної компетентності педагогів (впровадження сучасних прийомів і методів навчання, інформатизація освіти).
3. Готовності вибудовувати індивідуальні маршрути розвитку, спираючись на спільну роботу ДНЗ, спеціалістів і сім’ї.
4. Розвиток системи додаткових освітніх послуг в рамках єдиних підходів до виховання і навчання з метою обліку всіх інтересів учасників освітнього процесу.
5. Формування громадянської позиції (толерантності) у всіх суб’єктів освітнього процесу.
6. Розширення способів і методів формування цінностей сім’ї в області здоров’язбережувальних технологій.
7. Створення системи підтримки здібних і обдарованих дітей і педагогів через фестивалі, конкурси, проекту діяльність.
8. Підвищення професійної майстерності педагогів на базі ДНЗ (трансляція перспективного педагогічного досвіду) і взаємодія з методичним центром відділу освіти. 
              


  Прогнозований результат освітньої  програми
 Припускається  що:
 Для вихованців і батьків: 
· кожному вихованцю  будуть створені  умови для повноцінного особистісного росту;
· міцний стан здоров’я дітей буде сприяти підвищенню якості їх освіти; забезпечення індивідуального педагогічного і медико-соціального супроводу для кожної дитини;
· кожна сім’я отримує  консультативну допомогу у вихованні і  розвитку дітей, право участі і контролю в освітній програмі ДНЗ, можливість вибору додаткових програм розвитку;
· якість сформованості ключових компетенцій буде сприяти успішному навчанню дитини в школі;
· система додаткової освіти доступна і якісна.
Для педагогів:
· кожному педагогу буде надана можливість для підвищення професійної майстерності;
· кваліфікація педагогів дозволить забезпечити сформованість ключових компетенцій дошкільника;
· буде подальший розвиток умов для успішного освоєння педагогічних технологій;
· підтримка інноваційної діяльності.
Особливості організації освітнього процесу та застосованих у ньому  педагогічних технологій.
Освітній процес дошкільному підрозділі будується на відповідному програмно – методичному  забезпеченні та представляє єдиний комплекс освітніх компонентів для досягнення вихованцями результатів навчання (набуття компетентностей), визначених Базовим компонентом дошкільної освіти, чинними освітніми програмами, рекомендованих Міністерством освіти і науки України.
Освітній процес базується на таких освітніх лініях Базового компонента дошкільної освіти:
·  «Особистість дитини»,
· «Дитина в соціумі»,
· «Дитина в природному довкіллі»,
· «Дитина у світі культури»,
· «Гра дитини»,
· «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі»,
· «Мовлення дитини»,






Форми організації освітнього процесу такі:
· колективна, індивідуально  - групова,  індивідуальна;
· типи занять – інтегровані, фронтальні, групові, індивідуально-групові, індивідуальні.
· розподіл фронтальних,  індивідуально–групових занять на тиждень проводився згідно обсягу навантаження на одну дитину.
Тривалість фронтальних занять становить: у старшій групі (5-й  рік життя)  – 25 хвилин.
Тривалість перерв між заняттями становить не менше 10 хвилин.
Безперервна безпосередньо освітня діяльність в групах планується як в першій так і в другій половині дня відповідно до розкладу занять на тиждень.  В другій половині дня плануються заняття з художньо-продуктивної діяльності. Весь освітній процес організовується диференційовано з урахуванням віку і індивідуальних особливостей дітей. 
У  дошкільному підрозділі»  планування та організація життєдіяльності здійснюється за режимними моментами з урахуванням ліній розвитку, які базуються на інтегрованому підході до організації життєдіяльності дітей, що забезпечує змістовну цілісність, системність, послідовність, ускладнення та повторення програмного матеріалу. Тип заняття обирає вихователь відповідно до теми та мети. Рівномірно розподіляються види активності за основними видами діяльності протягом дня в залежності від бажань та інтересу дітей.
Фізичне виховання дітей передбачає проведення:
· ранкової гімнастики;
· гімнастики пробудження;
· занять фізичною культурою;
· рухливих ігор та ігор спортивного характеру;
· загартування;
· фізкультурних хвилинок під час занять;
· фізкультурних пауз між заняттями;
· фізкультурних комплексів під час денної прогулянки (пішохідний перехід);
Тривалість занять для дітей наступна: від 4 до 5  років – 25-30 хвилин











Розділ 7.                            Навчальний план початкової школи
Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру першого рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальні плани початкової школи передбачають реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є спільною для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування і форм власності, та варіативну складову. 
Навчальні плани містять інваріантну складову, сформовану на державному рівні, обов'язкову для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від їх підпорядкування і форм власності, та варіативну, в якій передбачено додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курси за вибором, індивідуальні та групові заняття, консультації. 
Для 1класу – за Типовою освітньою програмою початкової освіти авторського колективу під керівництвом Р.Б. Шияна
Навчальний план
2018– 2019 н.р.
1 -2 клас
	Навчальні предмети
	Кількість годин на тиждень

	
	1 клас
	2 клас

	Українська мова
	5
	5

	Іноземна мова
	2
	3

	Математика
	3
	3

	Я досліджую світ:
мовно -  літературна
математична
природнича
технологічна
соціальна і здоров’язбережувальна
громадянська та історична
	7
	       8

	
	2
1
2
1
0,5
0,5
	      2
      1
      2
       1
    0,5
    0,5


	Фізична культура
	3
	3

	Мистецтво:
Музичне мистецтво
Образотворче мистецтво
	2
	2

	
	1
1
	


	Усього
	19+3
	20+3

	Додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять
	1
	1

	Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження для учня
	20
	22

	Сумарна кількість навчальних годин інваріантної і варіативної складових, що фінансується з бюджету (без урахування поділу класів на групи)
	23
	25


                                                    
                                                  



                                                                    
Навчальний план
                                              2019– 2020 н. р.
	Освітні галузі
	Навчальні предмети
	Кількість годин на
 тиждень

	
	
	3клас
	4клас

	Мови і літератури
	Українська мова
	7
	7

	(мовний і літературний компоненти)
	Іноземна мова
(англійська)
	
2
	
2

	Математика
	Математика
	4
	4

	Природознавство
	Природознавство
	2
	2

	Суспільствознавство
	Я у світі
	1
	1

	

Мистецтво
	
Музичне мистецтво
	
1
	
1

	
	
Образотворче мистецтво
	
1
	
1

	
	
	
	

	
Технології
	Трудове навчання
	1
	1

	
	 Іінформатика
	1
	1

	Здоров'я і фізична культура
	Основи здоров'я
	1
	1

	
	Фізична культура 
	3
	3

	Разом
	
	21 + 3
	21 + 3

	Індивідуальні та додаткові заняття
	Математика
	0,5
	0,5

	
	Українська мова
	0,5
	0,5

	Курси за вибором
	Дорога в дивосвіт
	1
	1

	Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження для учня
	
	23
	23

	Разом
	
	26
	26


3 - 4 класи

 Освітня програма закладів загальної середньої освіти І ступеня (початкова освіта) розроблена на виконання Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти».
Освітня галузь "Мови і літератури"  у навчальних планах реалізується через окремі предмети "Українська мова (українська мова та літературне читання)",  "Іноземна мова".
Освітні галузі "Математика", "Природознавство" реалізуються через однойменні окремі предмети, відповідно, - "Математика", "Природознавство".
Освітня галузь "Суспільствознавство" реалізується предметом "Я у світі".
Освітня галузь "Здоров'я і фізична культура" реалізується окремими предметами "Основи здоров'я" та "Фізична культура". 
Освітня галузь "Технології" реалізується через окремі предмети "Трудове навчання" та "Інформатика".
Освітня галузь "Мистецтво" реалізується окремими предметами "Образотворче мистецтво" і "Музичне мистецтво". 
У 3 класі здійснюється поділ класу на групи при вивченні інформатики відповідно до чинних нормативів (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 р. № 128, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 06.03.2002 за № 229/6517). 
Варіативна складова навчального плану використовується на:
 - запровадження  курсів за вибором, що розширюють обрану закладом освіти спеціалізацію, чи світоглядного спрямування (етика, риторика, рідний край, хореографія тощо);
- індивідуальні заняття та консультації.
      *  у   3 та 4 класі реалізується курс за вибором «Дорога  в дивосвіт». 
Мета курсу – формування системи наукових знань, поглядів, переконань, які закладають основи відповідального та дієвого ставлення до навколишнього природного середовища.  
Для корекції знань та роботи з обдарованими учнями  в усіх класах закладу    виділено по 0,5 годині для індивідуальної роботи з української мови  та    математики.

Навчальний план дошкільного пвдрозділу та його обґрунтування
  Зміст програми визначається Базовим компонентом дошкільної освіти. Освітня робота систематизована за освітньою програмою «Українське дошкілля» (О.І.Білан за заг. ред.. О.В.Низьковського,2017р.).
 Завдання освітніх ліній Базового компонента реалізуються через різні форми організації життєдіяльності дошкільників.
  Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у робочому  навчальному плані .
  Освітня лінія «Особистість дитини» реалізується через розділи програми «Українське дошкілля» - «Фізичний розвиток».
 Освітня лінія «Дитина в соціумі» реалізується через розділи  програми  «Українське дошкілля» -  «Соціально-моральний розвиток», «Ознайомлення з довкіллям».
 Освітня лінія «Дитина у природному довкіллі» реалізується через розділи програми «Українське дошкілля» – «Пізнавальний розвиток». 
 Освітня лінія «Дитина у світі культури» реалізується через розділи програми «Українське дошкілля» – «Художньо-естетичний розвиток», «Креативний розвиток».
 Освітня лінія «Гра дитини» реалізується через розділи програм – «Ігрова діяльність».
 Освітня лінія «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі» реалізується  через розділи програми «Українське дошкілля» – «Пізнавальний розвиток». 
 Освітня лінія «Мовлення дитини» реалізується через розділи програми «Українське дошкілля» – «Мовленнєвий розвиток».
 	Основними формами організованої освітньої діяльності дошкільників є заняття різних типів, гурткова робота, організовані ігри різних видів, спостереження, прогулянки, дослідно-експериментальна діяльність. Зайнятість дітей за цими формами рівномірно розподіляється протягом їх перебування в закладі з урахуванням віку, працездатності в різний час, можливості поєднання з іншими видами діяльності відповідно до дидактичних завдань. Педагоги самостійно обирають тип заняття, варіюють його зміст, форми та методи роботи, коригують запланований освітній процес, відповідно  до особливостей сприймання дітей, непередбачених умов, рівня пізнавальної активності дітей протягом організованих форм роботи.
Тривалість фронтальних занять становить: у старшій групі (5-й  рік життя)  – 25 хвилин.
Тривалість перерв між заняттями становить не менше 10 хвилин.
Безперервна безпосередньо освітня діяльність в групах планується як в першій так і в другій половині дня відповідно до розкладу занять на тиждень.  В другій половині дня плануються заняття з художньо-продуктивної діяльності. Весь освітній процес організовується диференційовано з урахуванням віку і індивідуальних особливостей дітей. 
У  дошкільному підрозділі»  планування та організація життєдіяльності здійснюється за режимними моментами з урахуванням ліній розвитку, які базуються на інтегрованому підході до організації життєдіяльності дітей, що забезпечує змістовну цілісність, системність, послідовність, ускладнення та повторення програмного матеріалу. Тип заняття обирає вихователь відповідно до теми та мети. Рівномірно розподіляються види активності за основними видами діяльності протягом дня в залежності від бажань та інтересу дітей.
Фізичне виховання дітей передбачає проведення:
· ранкової гімнастики;
· гімнастики пробудження;
· занять фізичною культурою;
· рухливих ігор та ігор спортивного характеру;
· загартування;
· фізкультурних хвилинок під час занять;
· фізкультурних пауз між заняттями;
· фізкультурних комплексів під час денної прогулянки (пішохідний перехід);
Навчальний рік у дошкільних  групах навчально-виховного комплексу починається 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року, літній оздоровчий період – з 1 червня по 31 серпня.
 У період канікул з дітьми проводиться фізкультурно-оздоровча і художньо-естетична робота.   
  Режим дошкільного підрозділу 10.5 годин, 5-денний навчальний тиждень. Заклад працює з 07.30-18.00.


Додаток 1
Розклад освітньої діяльності дошкільних груп 
Рафалівського НВК “ЗОШ І ст. - ДНЗ”
2019 - 2020 рік
І половина дня                                                             ІІ половина дня
Понеділок
1.О.л «Дитина у світі культури»                              Гурткова робота (ознайомлення з довкіллям)
2. О.л. «Особливість дитини»                          
(фізкультура)
3. О.л. «Дитина у світі культури»
( малювання)
Вівторок
1.О.л «Дитина у світі культури»                                                                          СХД
(музика)
2. О.л. «Мовлення дитини»
(навчання елементів грамоти)
3. О.л. «Особливість дитини»
 (валеологія/ ОБЖД)                 
Середа        
1. О.л. «Особливість дитини»                                                                   Ігрова діяльність
(фізкультура)
2. О.л. «Дитина в сенсорно-пізнавальному
 просторі» (математика)
3. О.л. «Дитина у світі культури»
(художня література)
Четвер
1.О.л «Дитина у соціумі»                                           
(народознавство /правове вих./духовне вих./
моральне вих.)
2.  О.л. «Дитина у світі культури»                                                                  Розваги
(ліплення/ аплікації)
3. О.л. «Дитина у природному довкіллі»
(природа)
П’ятниця 
1.О.л «Дитина у світі культури»                                  Предметно-практична діяльність
(музика)
2. О.л. «Мовлення дитини»
(розвиток мовлення)
3 . О.л. «Мовлення дитини»
(підготовка руки до письма)
Походи за межі дошкільного закладу (дитячий туризм).



Додаток 2.
Режим дня дошкільних груп Рафалівського НВК 
2019- 2020 рік

	№
	Захід
	Час

	 1
	Прийом дітей, огляд, спілкування,   ігри, ранкова гімнастика
	7.30-8.50

	 2
	Сніданок
	8.50-9.15

	 3
	Підготовка до занять
	9.15-9.20

	 4
	І заняття
ІІ заняття
ІІІ заняття
	9.20-9.45
9.55-10.20
10.30-10.55

	 5
	Підготовка до прогулянки, прогулянка, самостійна діяльність дітей за інтересом 
	10.55-12.40

	 6
	Підготовка до обіду, водні процедури
	12.40-12.50

	 7
	Обід
	12.50-13.10

	 8
	Підготовка до денного сну,  сон.
	13.10-15.20

	 9
	Поступовий підйом, гімнастика після сну
	15.20-15.45

	 10
	Вечеря
	15.45-16.05

	 11
	Ігри, індивідуальні заняття, розваги.
	16.05-16.30

	 12
	Підготовка до прогулянки, прогулянка, спілкування
	16.30-18.00

	13 
	Повернення додому.
	18.00













Розділ 8                                  Структура навчального року
Відповідно до статті 16 Закону України “Про загальну середню освіту”2018 -2019 навчальний рік розпочинається 1 вересня Днем знань  і закінчується не пізніше 1 липня.
Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:
І семестр - з 2 вересня  по 27 грудня
ІІ семестр - з 13 січня   по 29 травня
 Упродовж  навчального року для учнів  проводяться  канікули загальним обсягом не менше 30 днів:                                  
- осінні  з    26 жовтня    по  03  листопада
                                         - зимові  з   28 грудня     по  12 січня
                                         - весняні з  23 березня     по   29 березня
Як передбачено статтею 34 Закону України «Про загальну середню освіту», навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників 4 класу   у вигляді підсумкових контрольних робіт з  предметів: української мови та математики.
Навчальні заняття завершуються 29 травня 2020 року. 

Вихідні та святкові дні
· 14 жовтня 2019р.  -     День захисника України
· 25 грудня  2019р. –     Католицьке  Різдво
· 01 січня 2020р.     –     Новий рік
· 07 січня  2019р.    -       Різдво Христове
· 08 березня 2019р.  –    Міжнародний жіночий день 
· 20 квітня 2019 р.     -    Пасха  
· 01 травня 2019р.    –   Свято Праці
· 09 травня 2019р.    -    День Перемоги
· 17 червня 2019р.     -   День Святої  Трійці
· 28 червня 2019р.     -   День Конституції
· 24 серпня 2019р.     -   День Незалежності

Режим  роботи НВК «ЗОШ Іст. – ДНЗ»
 Робочий тиждень розпочинається підняттям, а закінчується опусканням  Державного Прапора України.
Заклад працює за 5-денним робочим тижнем. Навчання проводиться   в одну   зміну і      розпочинаються о 9 годині.
                            Тривалість уроку у першому класі -35 хвилин, у 2- 4 класах - 40 хвилин, у      дошкільних групах до 20 хвилин.               
           Перерви тривають  20 хвилин, одна велика перерва – 30 хвилин Гаряче одноразове харчування  організоване для учнів 1 - 4 класів та  одноразове для групи продовженого дня, триразове  - для вихованців дошкільних груп.


Додаток 3

Розклад дзвінків для учнів 1 класу
1 урок – 9.00 – 9.35
Перерва 20 хв
2 урок – 9.55 – 10. 30
Перерва  20 хв
3 урок – 10.50 – 11.30
Перерва 30 хв
Обід для учнів 1 класу
4 урок – 11.55 – 12.30
Перерва  20хв
5 урок – 12.50 -13.25
Розклад дзвінків для учнів 2-4 класів
1 урок – 9.00 – 9.40
Перерва 15 хв
2 урок – 9.55 – 10.35
Перерва  15 хв
3 урок – 10.50 – 11.30
Перерва 25 хв
Обід для учнів 2- 4 класів
4 урок – 12.00 – 12.40
Перерва  15хв
5 урок – 12.55 -13.35




















Додаток 4



Режим роботи                                          
 групи продовженого дня учнів 1 класу
12.15 – 12.30  –  Методична година
12.30 – 12.40  –  Прийом дітей у ГПД
12.40 – 13.25  –  Прогулянка (5-ий урок )
13.30 – 15.00  –  Сон
15.00 – 15.10  –  Прибирання. Туалет
15.10 – 15.30  –  Обід
15.30 – 16.00  –  Заняття з поглиблення знань
16.00 – 16.30  –  Виховний захід
16.30 – 17.30  –  Спортивна година
17.30 – 18.00  –  Прогулянка, рухливі ігри на свіжому повітрі
18.00 – 18.15 –  Зустріч з батьками, повернення додому.

Режим роботи
           групи продовженого дня учнів  2, 3 класів
12.20 – 12.40 – Методична година
12.40 – 12.50 – Взаємозв’язок з класоводами. Прийом дітей у ГПД
12.50 – 13.35 – Перебування на свіжому повітрі (5-ий урок )
13.35 – 14.35 – Спортивна година
14.35 – 15.10 – Виховна година
15.10 – 15.30 – Обід
15.30 – 16.40 – Самопідготовка
16.40 – 17.00 – Заняття за інтересами. Індивідуальна робота з учнями
17.00 – 18.20 – Прогулянка, повернення додому.





Прошито, пронумеровано
та скріплено печаткою
тридцять два аркуші
«01» вересня 2019 року
Директор НВК
_________Т. П. Петрук
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