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            Матеріально-технічне забезпечення 

Рахинянська гімназія Долинської міської ради Івано-Франківської області (далі заклад освіти) забезпечений приміщеннями для провадження освітньої діяльності за рівнем базової середньої освіти, спортивною кімнатою (орендоване приміщення Будинку культури), стадіоном таігровим майданчиком, їдальнею. Заклад розміщений у двох  основних навчальних приміщеннях.
Освітній процес учнів 1-9 класів здійснюється  в пристосованому приміщенні сільського Будинку культури з 2005 р. Площа якого становить 703,9 м.кв. за адресоювул. Тараса Шевченка, буд.10, с. Рахиня, Калуського району, Івано-Франківської області.Відповідно до витягу з Державноого реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності Рахинянська гімназія  має земельну ділянку площею 0,6061 га Індексний номер витягу – 76908783.
Санітарні умови у закладі створено відповідно до Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, виконання якого дозволяє створити безпечні умови для організації освітнього процесу.
Опалення - індивідуальна газова паливна;водопостачання локальне (криниця). У закладі освіти є внутрішні санітарні вузли з підведенням до умивальників холодної та гарячої проточної води у туалетах та приміщенні харчоблоку. 
Щорічно за кошти державного бюджету та силами батьків і обслуговуючого персоналу  проводиться  ремонт, підтримується в належному стані приміщення, навчальні класи та кабінети закладу освіти, оновлюється навчально-матеріальна база. 
Для забезпечення освітнього процесу функціонує достатня кількість приміщень:
· 9 класів: початкова школа – 4 класи, основна школа – 5 класів; бібліотека, спортивна кімната, медичний кабінет, харчоблок, учительська, кабінет директора, кабінет завуча,  компю’терний клас.
Всі приміщення навчального призначення відповідають нормативам з розрахунку площі на одного учня.
Класні кімнати початкової школи забезпечено комп’ютерною та оргтехнікою: мультимедійний комплекс - 1, ноутбук - 1,  фліпчарти - 1, ламінатор - 1, принтери - 1, а також дидактичні матеріали, навчально-методичне обладнання та посібники, шафи для зберігання навчального обладнання.
У гімназії діє комп’ютерний клас. Учні 2-9 класів навчаються у комп’ютерному класі,  в якому розміщено 5 комп’ютерів та 8 ноутбуків, наявні інформаційні стенди з охорони праці та пожежної безпеки. Правила роботи і поведінки учнів в комп’ютерному класі. 
Навчальні приміщення забезпечені сучасними меблями: робочими столами (двохмісними та одномісними) стільцями відповідно до вікових груп учасників освітнього процесу, класними дошками, відкритими та закритими шафами-стелажами. В кожному кабінеті наявні класні кутки та стенди з державною символікою, створені навчальні осередки. 
	Спортивна кімната забезпеченанеобхіднимінвентарем,який дає змогу 
в повному обсязі виконувати навчальні програми з фізичної культури: гімнастичнімати; ворота футбольні, гандбольні; гімнастичнастінка; щитибаскетбольні;м’ячі футбольні, волейбольні, баскетбольні. Заклад освіти має стадіон, волейбольну площадку.
Заклад освіти забезпечений працівниками у кількості відповідно до Типових штатних нормативів закладів базової  середньої освіти та вчителями, які безпосередньо задіяні у проведенні навчальних занять (уроків) відповідно до затвердженої Освітньої програми. Освітній процес забезпечують 24 педагогічних працівників, які  мають вищу фахову педагогічну освіту. Професійна кваліфікація педагогічних працівників, які задіяні в освітньому процесі закладу освіти, відповідає навчальним предметам (дисциплінам), що ними викладаються, і підтверджена відповідними документами про освіту. 
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