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           Матеріально-технічне забезпечення

Дошкільне відділення Рахинянської гімназії Долинської міської ради Івано-Франківської області (далі дошкільне відділення) забезпечене приміщеннями для провадження освітньої діяльності за рівнем дошкільної освіти та ігровим майданчиком. На майданчику розміщено: 1 гімнастичний комплекс «Авто», 1 гойдалка-балансир, 2 гойдалки на пружині, 1 пісочний дворик «Хатинка», 1 карусель «Классік», 1 ігровий комплекс «Мостик», 1 хатинка «Білочки», 2 металеві гойдалки. 
Дошкільне відділення з 2016 року розміщене в окремому корпусі Рахинянської гімназії за адресою вул. Юлії Голейко, буд. 6, с. Рахиня, Калуського р-н, Івано-Франківської обл.. Проектна потужність дошкільного відділення – 60 місць. Станом на 18.02.2021 року у освітньому закладі є дві різновікові групи по 15 вихованців в кожній. Загальна площа приміщення 471,2 м.кв.
Санітарні умови у закладі створено відповідно до Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти. Відповідно до Державного акту на право постійного користування дошкільний підрозділ Рахинянської гімназії  має земельну ділянку площею 2,5513 га серія ЯЯ №136920.
Опалення - індивідуальне твердопаливне; водопостачання локальне водогінне. На кожному поверсі є внутрішні туалети, підведена холодна та гаряча вода. Заклад забезпечений м’яким і твердим інвентарем відповідно до положення. Щорічно за кошти державного бюджету та силами батьків і обслуговуючого персоналу проводиться ремонт, підтримуються в належному стані приміщення, ігрові та спальні  кімнати, оновлюється навчально-матеріальна база. 
Для забезпечення освітнього процесу в дошкільному відділенні функціонує достатня кількість приміщень:
· 2 ігрові та спальні кімнати з внутрішніми туалетними приміщеннями,  харчоблок, пральня. 
Всі приміщення дошкільного відділення відповідають нормативам з розрахунку площі на одну дитину.
 Відповідно до Базового компонента дошкільної освіти створено зони та ігрові осередки в дошкільних групах:
· Ігровий (сюжетні і театралізовані ігри, дидактичні (настільно-друковані);
· Книжковий (бібліотечний);
· Мистецький (образотворча діяльність);
· Будівельний (кубики, блоки);
· Природознавчий;
· Сенсорний, математичний;
· Етнографічний (народознавчий);
· Музичний;
· Рухової активності;
· Відпочинку (усамітнення);
· Ігри з піском і водою;
· Чергування.
Дошкільне відділення забезпечене працівниками у кількості відповідно до Типових штатних нормативів закладів дошкільної освіти та вихователями, які безпосередньо задіяні у проведенні занять відповідно до вимог Базового 
компонента дошкільної освіти. Освітній процес забезпечують 6 педагогічних працівників (4 вихователі, музичний керівник, практичний психолог). Всі педагогічні  працівники  мають вищу фахову педагогічну освіту.
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