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        Завершився  2022-2023 навчальний рік. Згідно ст. 30 Закону України «Про освіту», ст.38 Закону України «Про повну загальну середню освіту»,  «Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», затвердженим  наказом МОНУ № 178 від 23.03.05, я пропоную вашій увазі  звіт про особисту діяльність, як директора закладу освіти та  підсумки роботи колективу закладу  у 2022-2023 навчальному році. 
Відразу ж хочу відзначити, що робота директора і колективу нероздільні і в чомусь директор направляє колектив, а ще частіше саме колектив змушує директора робити ті, чи інші дії. Тому, доповідаючи про свою роботу, я весь час буду опиратись на роботу колективу, а які питання будуть невисвітлені - прошу мене відкоригувати у своїх виступах.
       Діяльність Райківської гімназії в 2022-2023 навчальному році  будувалася в умовах загальних викликів, які життя поставило перед людством в цілому – повномасштабна війна росії проти України від 24 лютого 2022 року, COVID – 19 та розпочата  необхідність  запровадження заходів спрямованих  на збереження життя та здоров’я  учасників освітнього процесу в умовах війни.
Військові дії країни-агресора завдали великих втрат нашій країні, загинули тисячі  українців. Серед них і восьмеро наших односельчан, з них шестеро учні нашої школи. Згадаймо сьогодні наших ангелів поіменно: Кузьменко Дмитро Павлович,      Сергіюк Михайло Онуфрійович, Дух Сергій Анатолійович, Мельник Ігор Олександрович, Токарський Володимир Володимирович, Яцканіч Дмитро Геннадійович, Орлюк Сергій Анатолійович, Петровський Вадим Володимирович. Вічна слава і пам'ять нашим героям. (Хвилина мовчання).
Війна —це трагедія, яка вплинула абсолютно на всі аспекти нашого життя, у тому числі й на освіту. З іншого боку, і цьому є численні історичні підтвердження, Україна завжди знаходила додаткові можливості та вихід з найскрутніших ситуацій. Сьогодні ми, українці, не припиняємо свою боротьбу за те, у що віримо, ми продовжуємо працювати, ми продовжуємо навчати і навчатися.
 На жаль, це зовсім інший масштаб, адже ми маємо справу із дуже великим негативним впливом на всю систему. І тут мова йде про психологічний й моральний стан, в якому навчатися вкрай важко.
Головні цінності педагогічного колективу — дитина, духовність, творчість, розвиток.
Основний принцип освітнього процесу — цілеспрямована взаємодія дорослих і дітей, що виступає джерелом розвитку й задоволення вищих потреб дитини, умовою її можливої реалізації, навчальним середовищем, у 
  Як директор протягом звітного періоду я керувалася Статутом школи, свою діяльність здійснювала відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Державної програми «Освіта» (Україна XXI століття), Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Концепції національного виховання, дотримувались норм Конвенції про права дитини та впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти та іншими нормативно-правовими документами, що регламентують роботу керівника
У 2022/2023  навчальному році педагогічний колектив школи працював над реалізацією проблеми:
· педагогічна проблема: «Реалізація особистісно орієнтованого навчання з метою формування ключових компетентностей моделі випускника початкової та базової»
науково-методична проблема: «Формування соціально активної творчої особистості учня на  засадах створення сприятливого освітнього   середовища через    реалізацію компетентнісного та діяльнісного підходів»

виховна проблема: «Формування і розвиток компетентної, освіченої, духовно багатої, свідомої особистості, конкурентоспроможної в сучасному житті  шляхом  ціннісного ставлення до сім’ї, родини, людей»
ДЕВІЗ:
“Змінюймось! Інакше перестанемо існувати!”

Цінності закладу:
1. Відкритість до змін:
· Самостійність думки і дії.
1. Збереження:
· безпека закладу, стосунків і самого себе;
· повага і відповідальність за культурні та релігійні традиції та ідеї.
1. Самоствердження:
· Досягнення, тобто особистий успіх відповідно до соціальних стандартів.
1. Вихід за межі власного Я:
· Універсалізм – це розуміння, терпимість і захист благополуччя людей і природи
ЦІЛІ  ЗАКЛАДУ ОСВІТИ: всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.
Основне завдання:
Забезпечення оптимальних умови для якісного та ефективного
освітнього процесу з метою формування життєвих (ключових)
компетентностей учнів закладу, інтелектуального та духовного
потенціалу особистості як найвищої цінності нації.
Головне завдання школи - надання якісної повної загальної освіти дітям шкільного віку. Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності. Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, співпрацювати з іншими людьми, творчість, ініціативність, уміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми. 
Місія школи:
-  навчити дітей жити у світі, який постійно змінюється. Наша школа пропонує своїм учням освітній досвід, який максимально розкриває їхній навчальний потенціал. Вони прямуватимуть шляхом, на якому стануть незалежними учнями з широким кругозором, навчаться критично мислити та легко вирішувати проблеми, а також віддано розвиватимуть свої таланти.
Для цього ми забезпечуємо довірливе, турботливе й співчутливе середовище, де учні зможуть розвивати морально-етичні духовні якості та вміння розуміти інших.
Візія школи 
Наш заклад - це:
· дитиноцентрична школа, де кожен учень розвивається і натхненно навчається для життя;
· сучасний простір, що об’єднує однодумців (учнів, батьків, учителів) та надихає вдосконалювати себе і світ;
· місце, де зростають успішні учні — майбутні лідери, архітектори позитивних змін з великим українським серцем;
· територія довіри та можливостей для постійного розвитку учнів, батьків, учителів;
· ефективні вчителі-новатори, що володіють сучасними методами навчання та втілюють прогресивні ідеї;
· флагман та рушій освітніх інновацій України.
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