Аналіз роботи

Рівнопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
 Волноваської районної ради Донецької області, щодо створення умов для забезпечення функціонування навчального закладу
         Рівнопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  Волноваської районної ради Донецької області введена в експлуатацію І корпус в 1966 році, ІІ корпус - 1981. Заклад розташований в двоповерховій будівлі і займає земельну ділянку площею 1,782 га. Стан будівлі та приміщень відповідає державним санітарним нормам та правилам. Будівля знаходиться в задовільному стані: у 2016 році зроблено капітальний ремонт І поверху. Котельня в задовільному стані в оренді.

Водопостачальна система - блок очистки води, свердловина, індивідуальне комунальне господарство знаходиться у задовільному стані, каналізація – вигрібні ями. У будівлі є два центральних та п’ять пожежних виходів (знаходяться у задовільному стані).

Щороку, з метою покращення санітарно-гігієнічних умов утримання закладу, проводяться поточні ремонти за рахунок бюджетних та спонсорських коштів.

 Для організації навчально-виховного процесу є необхідні приміщення: 11 класних кімнат, історичний музей, спортивна зала, їдальня, бібліотека, актова зала, майстерня, світлиця-музей, кабінети адміністративно-господарського призначання, три внутрішніх туалети, комп’ютерний клас.
Освітленість класних кімнат денним та штучним світлом відповідає санітарним нормам. Рівень забезпечення меблями задовільний та відповідає ростовим нормам. Класні кімнати 1 та 7 класів обладнано сучасними  партами, а 1 клас обладнаний сучасними меблями. 
У всіх приміщеннях підтримуються необхідні умови для якісної організації безпеки життєдіяльності дітей: в наявності стенди з техніки безпеки, вогнегасники. Щорічно перед початком навчального року проводиться перевірка безпечних умов приміщень, про що складаються акти – дозволи на їх роботу.

Школа забезпечена доступом до мережі Internet. Ведеться шкільний сайт та сторінка закладу у мережі Facebook.Школа зареєстрована в системі «ІСУО». Кабінет комп’ютерної техніки обладнано комп’ютерами, відповідними меблями. 
         Під час підготовки до 2018-2019 н.р. проведено косметичні  ремонти усіх класних кімнат, шкільної їдальні, коридорів, актової зали, спортивної зали.
         У закладі функціонує їдальня на 70 місць та харчоблок загальною площею 148.9 м². Їх стан постійно підтримується у відповідності до санітарно-гігієнічних вимог. Харчоблок забезпечений необхідним технологічним обладнанням: холодильником, морозильною камерою, електроплитою, електром’ясорубкою, бойлером  на 80 літрів, 1 резервною ємністю (по 0,5м³) для питної води  та 2  ємностями (по 750м³)для технічної води, блоком очищення води, столовим посудом згідно з нормами.
          Електрощитові,    які   знаходяться   біля входу в основну будівлю, біля входу до харчоблоку, відповідають безпечним   нормам    і   постійно  підтримуються  в  належному  стані. 

Загальна площа школи - 2700 м². Площа навчальних приміщень – 884,5 м². Територія має зелені насадження, квітники, дитячий майданчик, спортивні споруди такі як:


- футбольне поле 
      - площа 840 м² 

- спортивні майданчики      - волейбольний
- 160 м²






      - 1 дитячий спортивний майданчик  - 5000м².

Шкільне подвір’я, підходи до будівлі школи, майданчиків – асфальтовані. Налагоджене освітлення території. Харчоблок має окремий в’їзд. 

 
Створення безпечних умов для учасників навчально-виховного процесу 

в Рівнопільській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Волноваської районної ради здійснюється з урахуванням вимог законів України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Про дорожній рух», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти та інших нормативно-правових документів.

Посадові обов’язки працівників, інструкції з техніки безпеки, охорони праці та безпеки життєдіяльності поновлюються та затверджуються наказами по школі. 

     
У комп’ютерному класі, спортивній залі призначені відповідальні особи за безпеку життєдіяльності та документально визначені їх обов’язки.   Кожного року підписується акт готовності школи до нового навчального року. 

        У наявності установчі документи діяльності Рівнопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Волноваської районної  ради Донецької області.

Статут закладу приведено у відповідність до Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затверджено наказом відділу освіти Волноваської РДА № 170 від 30.03.2016 р та рішенням Волноваської районної ради № 7/5-97 від 30 березня 2016 року.
Робочий навчальний план закладу складений відповідно до нормативно-правової бази, рекомендованої МОН України, відповідає Типовим навчальним планам, погоджений директором ІМЦ управління освіти, сім’ї, молоді та спорту Волноваської РДА. 

        Гранично допустиме навчальне навантаження учнів, а також загальна кількість годин не перевищує меж, встановлених Типовими навчальними планами.


Години з фізичної культури освітньої галузі «Здоров'я і фізична культура» не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.


Повноцінність загальної середньої освіти, виконання проекту програми

«Рівний доступ до якісної освіти» забезпечується реалізацією як інваріантної, так і варіативної складової частин навчального плану.


Інваріантна частина сформована на державному рівні, використовується без змін.


У варіативній складовій плану передбачені додаткові години на предмети інваріантної частини, факультативи:
2-4 класи – образотворче мистецтво,

5 клас – російська мова;

6 клас – «Основи споживчих знань», «Етика»

7 клас - «Основи споживчих знань», «Живи за правилами»

8 клас -  «Основи споживчих знань», «Живи за правилами», «Профілактика ризикованої поведінки»

9 клас - «Основи споживчих знань»

10 клас – математика

11 клас – українська мова, біологія
         Організація навчально-виховного процесу здійснюється відповідно до 

робочих навчальних планів, розроблених на основі Типових навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів. Календарно-тематичне планування вчителі складають відповідно до вимог навчальних програм з  урахуванням методичних рекомендацій. Календарні плани вчителів вчасно перевірені заступником директора з навчально-виховної роботи та затверджені директором школи.

        При ведені класних журналів вчителі дотримуються вимог  Інструкції з ведення журналів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом Міністерства  освіти  і  науки  України  від 08.04.2015р. 

№ 412 «Про затвердження інструкції щодо заповнення класного журналу для 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.04.2015 за № 472/26917, Інструкції з ведення класного журналу 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом МОН від 03.06.2008 № 496. Ведеться постійний облік відвідування навчальних занять. Здійснюється поточний, тематичний контроль навчальних досягнень учнів. Забезпечено своєчасний запис проведених уроків відповідно до календарного планування вчителів.

       Третій рік педагогічний колектив школи працює над проблемою: «Створення умов для  розвитку особистої і творчої самореалізації кожного учня; удосконалення управлінської діяльності щодо забезпечення розвитку індивідуальних здібностей учнів та підвищення якості освіти; творче, ініціативне й новаторське ставлення до роботи, яке є критерієм соціальної активності вчителя.»
Основним завданням школи є любов та повага до індивідуальності дитини, яка стоїть у центрі педагогічної системи, звернення до її внутрішнього світу, опора на її сили, внутрішній потенціал, підтримка та розвиток того здорового, що є в кожній особистості; знаходження конструктивних ідей, які можуть активізувати діяльність педагогічного колективу.

Саме враховуючи проблему школи було визначено пріоритетні завдання на 2018 рік

· Впровадження та поширення сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в освітній процес.

· Розвиток професійних компетентностей педагогів в умовах реалізації концепції «Нової української школи».

· Провайдинг інновацій у роботу освітніх менеджерів освітнього округу №6.

· Реалізація нової ролі педагога – новий професійний орієнтир у роботі вчителя.

· Реалiзація основних положень особистісно-орієнтованого підходу до навчання та виховання в умовах Нової української школи.

· Наскрізне застосування інформаційно-комукаційних технологій в освітньому процесі та управління закладом освіти.

· Реалізація системи внутрішньо шкільного контролю на основі управлінських рішень.

· Розвиток матеріальної бази школи.

· Проведення шкільних олімпіад та більш ретельна індивідуальна підготовка учнів до участі в олімпіадах, конкурсах різного рівня, МАН; робота зі здібними та обдарованими дітьми.

· Підготовка випускника освіченого українця, всебічно розвиненого, відповідального громадянина, патріота.

· Підготовка вчителя першого класу до впровадження інтегрованого змісту навчання в умовах концепції Нової української школи.

· Врахування вчителями-предметниками принципів диференціації та індивідуалізації навчального процесу.

· Забезпечення належних умов для поступової адаптації учнів 5 класу до навчання в школі ІІ ступеня, цілеспрямовано скоординувавши дії вчителів, їхній професіоналізм, досвідченість.

· Удосконалення педагогічної майстерності через систему методичної роботи навчального закладу.

· Робота з профілактики дитячої злочинності та правопорушень.

· Створення безпечних умов з охорони праці для учнів і працівників навчального закладу.

Враховуючи проблему, над якою працює колектив, у школі застосовуються сучасні технології та методи виховного впливу на учнів, 

найпоширенішими серед яких є проектні, інтерактивні, здоров’язберігаючі.  У роботі головну увагу надано формуванню громадянина-патріота України, створенню умов для самореалізації особистості відповідно до здібностей суспільних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування комплексних навичок і засад здорового способу життя.

В школі працює два гуртки з різних напрямків роботи, а саме:

· «Юні друзі природи»;

· «Спортивний» (волейбол).

Роботу гуртків організовано, враховуючи побажання учнів.

Виховна діяльність здійснюється через роботу учнівського самоврядування «Надія». Учні 5-7 класів об’єдналися в організацію піонерів-полбінців, а 8-11 класи – клуб «Старшокласник».

Органи учнівського самоврядування школи забезпечує порядк у школі, організацію чергування по школі, в класах; проведення загальношкільних зборів лідерів, звітно – виборчих конференцій, тощо.
У школі функціонує учнівська рада. Робота ведеться у комісіях: «Прес-Центр», «Управління дисципліни і порядку», «Управління освіти», «Управління культмасовою роботою», «Управляння шефською роботою». Слід відмітити, що члени учнівської ради активну участь приймають в організації благодійних акцій, загальношкільних лінійок, розважальних заходів, днів самоврядування.

Основною метою педагогічного  колективу  школи    у вихованні учнів у 2018 році було формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненого, духовно і морально зрілого, готового протистояти асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ. 

Програмно-методичне забезпечення навчально-виховного процесу:

-Документація Ради школи, дітей пільгової категорії, громадського інспектора, ВШО  (план, протоколи, рішення, акти, звіти);

-Документація методичних об’єднань (окремі папки по кожному методичному об’єднанню): плани роботи, протоколи засідань, методичні розробки;

-Тематичні папки («Національно-патріотичне виховання», «Здорове харчування школярів», «Робота з обдарованою  дитиною», «Безпека на уроках фізичної культури», «Профілактична робота з ПДР, ПБ, ВП», «Методичні рекомендації класним керівникам щодо виховного процесу».

Робота з виховання була спрямована на виконання таких пріоритетних напрямків: 

-
формування особистих рис громадян України, національної свідомості та самосвідомості учнів;

-
виховання духовної культури особистості;

-
виховання поваги до Конституції та законодавства України, державної символіки;

-
формування високої мовної культури, оволодіння української мовою;

-
утвердження принципів загальнолюдської моралі на основі відновлення історичної пам'яті;

-
збагачення народних традицій, звичаїв;

-
виховання свідомого ставлення до навчання, розвиток пізнавальної активності та культури   розумової праці;

-
забезпечення повноцінного фізичного розвитку учнів, охорони та зміцнення здоров'я;

-
формування екологічної культури учнів, гармонії їх відносин з природою;

-
створення умов для творчого розвитку природних обдарувань дитини, залучення учнів до  різноманітної діяльності, самореалізації;

-
посилення уваги до питань морально - етичного виховання, створення системи успішної  профілактики відхилень у поведінці учнів;

-
створення умов для соціального захисту дітей;

-
організація педагогічно - доцільної системи учнівського самоврядування;

-
доцільне використання можливості позашкільних навчально - виховних закладів для організації позакласної та позашкільної роботи. 

Протягом року питання виховної роботи вивчались і розглядалися на нарадах при  директорі; засіданнях педагогічних рад, засіданнях ради школи, батьківських зборах;  засіданнях МО класних керівників; оперативних нарадах класних керівників.

Виховна робота з учнями будувалася за напрямками:
· національно-патріотичне виховання,

· родинно-сімейне виховання,

· моральне виховання,

· правове виховання,

· трудове і економічне виховання,

· естетичне виховання,

· екологічне виховання,

· формування здорового способу життя.

Пріоритетним напрямком виховної роботи з учнями було національно-патріотичне виховання.

Продовжувалось   створення   умов для  розвитку  творчої  самореалізації   кожного   учня  шляхом  залучення   їх  до  участі  у  різноманітних наукових  та  мистецьких  конкурсах.

· Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок»

· Міжнародний екологічний конкурс валеологічної спрямованості „Смачно, корисно, барвисто»

· Всеукраїнський конкурс з українознавства «Патріот»
· Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник»

· Відкритий обласний Чемпіонат з інтернет-вікторини «Знай, люби, бережи»

· Акція «Парад квітів біля школи»

· Природоохоронні акції «Стоп сміття!» та «Жовте листя»

· Обласний конкурс «Коло Сварога»

· Конкурс малюнків «Краса рідного краю», «Тварини наші друзі»

· Конкурси декоративно-прикладної творчості
Ініціювалась агітаційна   робота  учнів   щодо  здорового  способу  життя   у  середовищі  однолітків.  

На належному рівні була організована робота з дітьми, які  потребують посиленої уваги з боку педагогів. Згідно плану працювала Рада профілактики правопорушень. В рамках роботи з учнями, схильними до скоєння правопорушень, проводилися  профілактичні заходи
· відвідування сімей для перевірки умов проживання дітей
· щоденна перевірка готовності до уроків та наявності шкільних речей

· проведення інструктажів з ТБ

· залучення дітей до роботи у гуртках та спортивних секціях

· проведення індивідуальної роботи з батьками

· анкетування щодо недопущення суїцидальної поведінки, вживання наркотичних, токсичних та психотропних речовин
 Члени Ради профілактики співпрацювали з загальношкільним батьківським комітетом, діяв батьківський лекторій, проводилися психолого-педагогічні консультації для батьків.


В  школі   діє учнівське   самоврядування «Надія».  Лідери  учнівського  самоврядування  були активними учасниками всіх загальношкільних заходів. 

Проведення  загальношкільних   заходів  було   спрямовано   за   основними

пріоритетними   напрямками   виховної   діяльності    школи:

· ціннісне  ставлення  особистості  до  суспільства   і  держави:

Лінійка:  «Біль Чорнобиля з роками не зникає» (до  Дня пам’яті  жертв  Чорнобиля); створення  «Куточка  пам’яті» (до  Дня  Перемоги);  зустрічі  з  воїнами, що  беруть  участь  в  АТО; лінійка-реквієм: «Пам’ятаємо- перемагаємо» (до   Дня  примирення  у  Другій  Світовій  війні), мовно-літературний конкурсу імені Т.Г.Шевченка, заходи до Міжнародного дня рідної мови, інформаційна лінійка та виховні години щодо відзначення Дня Гідності та Свободи, оформлення експозиції в музейній кімнаті  «Герої України».

· ціннісне  ставлення   до  людей:

виховні години у 1-11 класах та ряд заходів. Найбільш вдалими виявилися:

- гра-вікторина «Розкажи про рідний край» - 4 клас ;

- складання генеологічного дерева – 7-9 класи ;

Проведено заходи покращення культури поведінки учнів школи:

- «Золоте правило поведінки» - 6 клас ;

- «Культура особистості, її здатність до самовдосконалення» - 10 клас ;

- «Мати – символ добра на Землі» - 4  клас;

- «Традиції української родини» - 2 клас;

- участь учнів в благодійних акціях «Назустріч мрії» - допомога онкохворим  дітям, «Почуй світ» - діти з вадами слуху, «Милосердя»          «Створи добро».

· ціннісне  ставлення  до  природи:

У школі приділяється увага екологічному вихованню: декада  Довкілля,   акції  на теми «Первоцвіт», «Стоп сміття!», Всесвітній День навколишнього середовища (прибирали територію школи,  оформили  пришкільну  зелену  ділянку),

· ціннісне  ставлення  до мистецтва:

учні  школи постійні  учасники  усіх  творчих  конкурсів  шкільного та  районного  рівнів.

· ціннісне  ставлення  до  себе:

виховними досягненнями цього напрямку є вміння цінувати себе як унікальну та неповторну особистість, знати наслідки негативного впливу шкідливих звичок на здоров’я, прагнення бути фізично здоровою людиною. Проведено бесіди: «Якщо хочеш бути здоровим – загартовуйся!» ( 1-4 кл), «Безпечна поведінка під час канікул – запорука здорового відпочинку», «Чистота рук – запорука здоров’я» (5-8кл.); профілактичні бесіди шкільної медсестри «Профілактика інфекційних захворювань», «Профілактика вітряної віспи» (для усіх класів), спортивні змагання до Дня фізкультурника, спортивні змагання в рамках шкільної спортивної олімпіади, «Козацькі розваги», присвячені Дню захисника України (1-4, 5-11класи), виставка стіннівок «Скажемо СНІДу – НІ!», профорієнтаційні зустрічі учнів 9-11 класів з представниками ВУЗів та технікумів  з метою майбутнього працевлаштування; виховні години «День толерантності» та «Як убезпечити себе від насилля», «Рівні права – рівні можливості»; конкурс малюнків «Права дитини»; було здійснено перевірку умов проживання учнів з багатодітних  та малозабезпечених родин, дітей з ДБСТ та тих, що перебувають під опікою і складені відповідні акти, проводились консультації, діагностування, анкетування дітей та батьків, було здійснено необхідну  корекційну роботу.

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в побуті обговорювалися  на нарадах при директорові, на класних та батьківських зборах. 

В позаурочний час діти займаються у шкільних гуртках «Юні друзі природи», «Спортивний» та при сільському будинку культури «Танцювальний».

Активність  та  результативність   участі  школярів   у  позашкільних  конкурсах: 

· районні конкурси:

 «Знай і люби свій рідний край» - І місце Дубіна Є., І місце Лисенко П.

 «Змагаймося за нове життя» - ІІ місце Дубіна Є.

«Тварини наші друзі» - І місце Лисенко П.

«Початкове технічне моделювання» - І місце Лисенко П.

«Загадкове життя домашніх улюбленців» - І , ІІ місце Лисенко П., 

«Валентинка» - І місце Дубіна Є., І місце Лисенко П.

«Смарагдові витоки» - ІІ, ІІІ місце Лисенко П.

«Великодній дивограй» - ІІ місце Лисенко П.

«Місто оригамі» - І місце Лисенко П.

«Моя Україна» - І місце Дубіна Є., І місце Лисенко П.,

«Halloween по-українськи» - І місце Лисенко П.,

конкурсу відеороликів-візитівок (презентацій) з національного виховання 

«Національне виховання  - майбутнє держави» - грамота за участь

· обласні конкурси:

 «Загадкове життя домашніх улюбленців» - ІІ місце Лисенко П.

«Парад квітів біля школи» - учні школи,

«Паросток» - учні школи,

· Всеукраїнські конкурси:

«Колосок» - золотий сертифікат Дубіна Є.

«Фестиваль-конкурс «Пісенна і танцювальна Хортиця» - І місце Дубіна Є.

· Міжнародні конкурси:

«Фестиваль-конкурс «Слов΄янський вінок» - Гран-прі, диплом І ступеня Дубіна Є.
В навчальному закладі  працює 17 педагогів, з яких два працює за сумісництвом.

 

Відповідно фахової освіти працюють 17 учителів, що становить 100%.     
Із загальної кількості педагогічних працівників мають:

• вищу кваліфікаційну категорію мають 6 чол. (35%), 


• І категорію мають 4 чол.(24%), 


• ІІ категорію – 5 чол. (29%), 


• категорію «спеціаліст» - 2 чол. (12%). 




• звання «старший учитель» – 3 чол.(18%)


• звання «учитель-методист» – 2 чол.(12%)


• звання «Відмінник освіти України» - 0чол. 


Показник педагогічних працівників із вищою та першою кваліфікаційною категорією становить 59 %. 

        За 2014-2018 рр. атестувалося 18 учителів: 6 учителів школи підвищили кваліфікаційну категорію, 11 – підтвердили, 1 вчителю присвоєно звання «старший учитель». 

                Педагогічний колектив навчає і виховує 116 учнів у віці від 6 до 17 років, які проживають на території с.Рівнопіль. В школі 11 класів.

                Рівнопільська ЗОШ І-ІІІ ступенів в майбутньому зберігає свій статус як ЗОШ І-ІІІ ступенів, що ґрунтується на перспективному аналізі контингенту учнів та сітки класів на 2018 –2022 роки та аналізі народжуваності 2006 – 2017 роки.

У 2018 навчальному році атестовано 5 вчителів, з них:

· Підтверджено кваліфікаційну категорію “спеціаліст вищої категорії” – вчителям:  

Аммаєвій Л.А.,    Корховій Т.Ю.

· Присвоєно кваліфікаційну категорію “спеціаліст другої категорії” – вчителям: Меріновій
 В.Є., Гриценку Ю.М.

· Підтверджено кваліфікаційну категорію “спеціаліст першої категорії” – вчителю: Бойко Н.П.  

   Протоколи засідань атестаційної комісії складено своєчасно, накази є в наявності і відображають сутність ходу атестації. Педагогічні працівники своєчасно ознайомлені з атестаційними листами, атестаційні листи отримали  в відповідний термін. 

            З метою оновлення та поглиблення методичних знань, оволодіння сучасними педагогічними технологіями в школі проводиться з 2011 року ПДС «Педагогічні аспекти формування майстерності вчителя». В 2011 році проведена методична нарада «Інтерактивне навчання. За чи проти», семінар з теми «Психологічні аспекти та супровід учня при переході до 5 класу»,   тренінг «Сутність поняття «проект» у педагогіці. Типологія проектів»; 2012 рік «Творчий учитель – який він?», тренінг «Я – творча особистість», «Емоційне здоров’я вчителя», педрада «Психологічний супровід учня при переході до школи ІІ ступеня». 2013 рік «Педагогічний брейнстормінг», 2016 рік мозковий штурм «Ефективна робота  - що це?», 2017 рік - педагогічний квест для вчителів початкових класів освітнього округу №6 «Діяльність учителя початкових класів, щодо розвитку творчих здібностей учня початкової ланки», 2017рік – тренінг з реалізації проекту «Вчимося жити разом», 2017 рік – психологічний тренінг «Ми-разом!», 2018 рік – окружний ПДС  «Провайдинг інновацій у роботу освітніх менеджерів»      

Діяльність учителів характеризується ініціативою і творчістю. Вчителі беруть участь у районних конкурсах «Учитель року».

2010 рік – Бордюг І.М. – в номінації «Право»;

2010 рік – Аммаєва Л.А. – в номінації «Початкові класи»;

2010 рік – Марків Н.І. – в номінації «Початкові класи»;

2011 рік – Хотинська О.Ж. – в номінації «Англійська  мова»

2014 рік – Беседа В.М. – в номінації «Кращий класний керівник»

2015 рік – Марків Н.І. – в номінації «Кращий класний керівник»

             До фахових професійних видань надані статті:

· Аммаєвої Л.А,- учителя початкових класів («Дидактичні ігри у навчально-виховному процесі» 2013 рік); 
· Корхової Т.Ю.,-учителя початкових класів («Компетентнісно-орієнтований підхід в активізації пізнавальної діяльності учнів шляхом диференціації» 2010 рік); 2013 рік: видавництво «Плеяди»№3 розробка засідання педагогічної ради «Психологічний супровід учня при переході до школи ІІ ступеня», №4 семінар-практикум  «Творчий учитель – який він? Я – творча особистість»; №5 психолого-педагогічний семінар «Емоційне вигорання педагога»; 2018 рік  №3 Методичний квест «Діяльність учителя початкових класів, щодо розвитку творчих здібностей учня».
· Демиденко Л.М. -2013р. розроблена і працює авторська програма «Мої творчі здібності та значуща для їх розвитку діяльність», 2013р. журнал «Відкритий урок» №9,12; 
· Короткого В.І. 2011,2013 роки  статті (фізика) у журналі «Сучасна школа України»,
·  Протащук Н.О.-2014 рік журнал «Відкритий урок»  №2,4; 
· Максименко Л.Г. – 2014 рік журнал «Відкритий урок» №2,4; 2016 р. - участь в інтернет-семінарі Максименко Л.Г., Марків Н.І.;. 
У структурі методичної роботи головну роль відіграє методична рада школи, її діяльність сприяє модернізації форм і методів атестації в школі, режимних засідань ШМО, роботі кафедр освітнього округу.
Розвиток педагогічної творчості педагогів за 2017-2018рр.: 

· Демиденко Л.М. пройшла навчання з методики викладання тренінгового курсу «Вчимося жити разом» у початковій школі на засадах розвитку життєвих навичок. (24 год.) Сертифікат отримано. Сертифікат 05-02130. Успішно пройшла онлайн-курс «Вчимося жити разом» обсягом 30 академічних годин
· Бойко Н.П. пройшла навчання з методики викладання тренінгового курсу «Вчимося жити разом» у початковій школі на засадах розвитку життєвих навичок. (24 год.) Сертифікат отримано. Сертифікат 05-01692. Успішно пройшла онлайн-курс «Вчимося жити разом» обсягом 30 академічних годин.

· Бордюг І.М. - лауреат  V Всеукраїнського конкурсу  " Творчий вчитель - обдарований учень"  в  номінації "Розвивальний  урок"  з  роботою " Цивільно-правові відносини. Сімейні  і  шлюбні  відносини.   Трудові  відносини". ( право 9 клас)  Конкурс  проводив  Інститут  обдарованої дитини Національної АН ПН України   2017р.

· Протащук Н.О. одержала сертифікат за участь  у  V-му  Всеукраїнському конкурсі «Творчий вчитель – обдарований учень» в номінації «Виховання особистості» з роботою «Геній Івана Франка». Другий сертифікат одержала за участь у v-му Всеукраїнському конкурсі « Творчий вчитель – обдарований учень» в номінації « Виховання особистості» з роботою « Андріївські вечорниці».

· Мерінова В.Є. одержала диплом ІІ ступені за перемогу у Всеукраїнському конкурсі фахової майстерності для вчителів природничих предметів. 2017 р.; Лауреат V-го Всеукраїнського конкурсу «Творчий вчитель-обдарований учень » в номінації «Розвивальний урок» 2017 р.; Лауреат ІІ Всеукраїнського конкурсу «Учитель року 2017» за версією природничого журналу «Колосок» у номінації «Хімія. Вчитель Ерудит» та «Біологія. Вчитель Ерудит » 2017 р.; Активна участь у Всеукраїнському Інтернет-марафоні «Інноваційні технології та методики освіти» 2017р.; Активна участь у вебінарах ВГ «Основа» та «Ранок» 2016-2017 р.; Активна участь у педагогічних марафонах «Інтерактивна школа творчого вчителя» 2016, 2017 р.

· Корхова Т.Ю. видавництво «Плеяди» №3 Методичний квест «Діяльність учителя початкових класів, щодо розвитку творчих здібностей учня» 2018 рік, регіональний тренер заступників директорів, які опікуються початковою школою для роботи в умовах Нової української школи ( провела тренінги для заступників директорів Волноваського району); регіональний супервізор для забезпечення методичної підтримки вчителів початкових класів, які працюють за новим Державним стандартом початкової освіти.
· Максименко Л.Г. Публікації: 1.Сценарій урочистого прийняття першокласників до дитячої організації «Сонечко»; 2.Батьківські збори "Сімейні цінності і їх значення"; 3. Сценарій години спілкування "Вишита сорочка". Матеріали опубліковані на сайті: super.urok-ua.com. 1.В рамках реалізації міжнародного проекту «Кращі світові освітні практики» опанувала програму навчального курсу "Досвід успішних реформ естонської й фінської освіти для України   Всеукраїнського Інтернет-марафону за темою «Досвід освіти ХХІ сторіччя.  Європейський контекст", обсягом 30 годин, що проводився згідно з Концепцією « Нова українська школа» (сертифікат);   2. Брала участь у вебінарах від фіналістів незалежного педагогічного конкурсу “Спікер року - 2017”, що проходили у межах проекту «Global Educational Discoveri» : -«Сучасний урок: від учнівського «Не хочу» до «Знаю, вмію, застосую» (сертифікат); - «Сторітеллінг – мистецтво цікавої розповіді, або Як уникнути одноманітності на уроці» (сертифікат);    3. Брала участь у Всеукраїнському Інтернет-марафоні «Інноваційні технології та  методики освіти» і прослухала  вебінар за темою: «Кейс-технологія на уроках у початковій школі» (сертифікат);   4. Тренінг за темою «Методика викладання тренінгового курсу «Вчимося жити разом» для вчителів початкової школи».( сертифікат)
Розвиток пізнавальної активності та інтелектуальних здібностей учнів.

Проводились моніторингові дослідження рівня навчальних досягнень учнів з базових дисциплін. Проводилось діагностування адаптаційного періоду учнів 1 та 5 класів.

Цілеспрямовано проводилась позакласна робота з учнями, що забезпечує мотивацію учнів у навчанні. Переможці районних етапів олімпіад:

2014 рік

Фізична культура: Бойко І.(11 клас)

Правознавство: Качанова Я.(9 клас)

МАН: Катихіна В.(11 клас)

2015 рік

Правознавство – Бабич Д. (9 клас ) ІІ місце

Біологія – Константинова Д. (11 клас) І місце

2015 рік: учениця школи прийняла участь в мовно - літературному конкурсі учнівської молоді ім..Т.Г.Шевченка, зайняла І місце та направлена на участь в обласному турі.

Прийняли участь в конкурсі «30 питань від народного депутата України» , Бабич Д. нагороджена поїздкою до м.Київ.

2016 рік 

Правознавство - Бабич Д. (10 клас)  - ІІ місце

Історія – Бабич Д. (10 клас) – ІІІ місце

Конкурс знавців укр..мови ім. П. Яцика –Бабич Є. (3 клас) – ІІ місце

Але треба зазначити, що не всі вчителі приділяли достатньо уваги методичній роботі.

У Рівнопільській ЗОШ І-ІІІ ступенів ведеться системна робота щодо підготовки та участі випускників школи у зовнішньому незалежному оцінюванні. В річному плані роботи школи є розділ щодо роботи у цьому напрямку.
Проводиться інформаційна робота серед учнів і батьків з метою знайомства з процедурою реєстрації для участі у ЗНО, чіткої визначеності з предметами тестування та вчасної підготовки до ЗНО.

Ведеться щорічний аналіз результатів ЗНО по школі, відслідковується динаміка рівня навчальних досягнень учнів з окремих предметів ЗНО 2009-2015, визначаються негативні та позитивні чинники впливу на результати ЗНО та вносяться корективи у плани роботи.

Питання зовнішнього незалежного тестування знаходяться на постійному контролі з боку керівництва школи і виносяться на обговорення на наради, педагогічні ради школи.

Аналіз результатів ЗНО-ДПА 2018.
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  У ході аналізу  рівня підготовки учнів до ЗНО виявлені негативні чинники, які вплинули на результат:

· ущільнення навчальних програм для випускників 11 класу;

· проведення ЗНО під час навчального процесу;

· відсутність в школі мережі Інтернет;

· недостатній контроль батьків за ходом підготовки учнів до ЗНО;

· велика кількість завдань;

· неосмислений вибір предметів деякими учнями.

Школою були запроваджені корекційні заходи щодо підготовки до ЗНО 2019.

Питання ЗНО розглядаються на педрадах та нарадах при директорові.

      Для забезпечення функціонування Рівнопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Волноваської районної  ради Донецької області у 2014-2016 рр. із місцевого бюджету та за рахунок коштів освітньої субвенції було надано фінансування:
	
	2014 рік
	2015 рік
	2016 рік

	Всього: (грн.)


	1682153,41
	2130174,42
	2461977,44


       За рахунок бюджетних коштів (у 2014-2015 н.р. - 660 грн., 2015-2016 н.р. - 22762 грн., 2016-2017 н.р. – 64617 грн.), було придбано: вогнегасники, стільці, столи, ел.м’ясорубка, парти, комп’ютери, меблі для першого класу, ремонт ганку, ремонт І поверху; за рахунок спонсорських коштів (у 2014-2015 н.р. - 23865 грн., 2015-2016 н.р. - 7900 грн., 2016-2017 н.р. – 9400 грн., 2018-2019 н.р.-10000грн.)  було здійснено косметичний ремонт, придбані миючі та дезінфікуючі засоби,  холодильник,  зроблено частковий ремонт опалювальної системи. Облік надходження та витрат спонсорської допомоги ведеться членами  загальношкільного батьківського комітету.

       У навчально-виховному закладі кошти загального фонду бюджету та  залучені спонсорські кошти використовуються за призначенням. Матеріальні цінності вчасно оприбутковуються та списуються у разі використання.

       За 2014-2018 рр. контроль за діяльністю навчального закладу здійснювався наступним чином:

	Організація
	Кількість 

	Державна служба з надзвичайних ситуацій України у Донецькій області, 11 ДПРЗ ГУ ДСНС
	21.11.2017

19.04.2018

29.05.2018

	Волноваське міськрайонне управління-філія ГУ Держсанепідслужби у Донецькій області
	13.11.2018

	Волноваське відділення Державної інспекції з енергетичного нагляду за режимами споживання електричної і теплової енергії в Донецькій області
	09.07.2015
12.06.2017

	Відділ освіти Волноваської РДА Донецької області
	09.11.2018


          Адміністрації Рівнопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів контролюючими організаціями були доведені до відома висновки про результати контролю. Навчальним закладом були складені плани заходів щодо усунення виявлених недоліків. За результатами повторних контрольних перевірок рекомендації щодо усунення результатів контролю виконані.

        Конституційне право громадян на звернення реалізується відповідно до Закону України “Про звернення громадян”. У навчальному закладі у наявності журнал обліку звернень та заяв громадян. Протягом 2014-2018 року зафіксовано 90 письмових звернення:  
· 1 - із заявами про виготовлення дублікатів свідоцтв про базову загальну середню освіту взамін втрачених;

· 1 - про організацію індивідуального навчання;

· 31 - про зарахування до школи;

· 42 - про відрахування зі школи;

· 5 - зарахування на екстернатну форму навчання;
· 10 - заяви та пропозиції батьків щодо поліпшення організації навчально - виховного процесу.

        У Рівнопільській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Волноваської районної  ради Донецької області створені умови для реалізації права громадян на отримання загальної середньої освіти належним чином відповідно до вимог.
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