ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 
від 26 січня 2015 р. № 18
[bookmark: bssPhr19][bookmark: dfas5vf64z][bookmark: x9sqvnio5js2piyk9i2s3u8w6e][bookmark: _GoBack]Положення про Державну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
[bookmark: bssPhr20][bookmark: dfas3zknwu][bookmark: me34][bookmark: me33]1. Державна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі — Державна надзвичайна комісія) є постійно діючим органом, який забезпечує координацію діяльності центральних і місцевих органів виконавчої влади, пов’язаної із забезпеченням техногенно-екологічної безпеки, захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, організаційних заходів протидії терористичній діяльності та воєнній загрозі, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і реагування на них.
[bookmark: bssPhr21][bookmark: dfasiipo18][bookmark: me36][bookmark: me35]2. Державна комісія у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, а також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, актами Кабінету Міністрів України та цим Положенням.
[bookmark: bssPhr22][bookmark: dfasc98yze][bookmark: me37][bookmark: me318]3. Основними завданнями Державної комісії є:
[bookmark: bssPhr23][bookmark: dfaswxvgzx][bookmark: me39][bookmark: me324]1) координація діяльності центральних і місцевих органів виконавчої влади, пов’язаної із:
[bookmark: bssPhr24][bookmark: dfasro7g4b][bookmark: me42][bookmark: me41]функціонуванням єдиної державної системи цивільного захисту;
[bookmark: bssPhr25][bookmark: dfasimn2t2][bookmark: me44][bookmark: me43]здійсненням оповіщення органів управління та сил цивільного захисту, а також населення про виникнення надзвичайної ситуації та інформування його про дії в умовах такої ситуації;
[bookmark: bssPhr26][bookmark: dfas3a19ku][bookmark: me46][bookmark: me45]залученням сил цивільного захисту до проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, проведення гуманітарних операцій за межами України;
[bookmark: bssPhr27][bookmark: dfasfynyh1][bookmark: me48][bookmark: me47]забезпеченням реалізації вимог техногенної та пожежної безпеки;
[bookmark: bssPhr28][bookmark: dfasuczazo][bookmark: me50][bookmark: me49]навчанням населення діям у надзвичайній ситуації;
[bookmark: bssPhr29][bookmark: dfas0knne7][bookmark: me52][bookmark: me51]визначенням меж зони надзвичайної ситуації;
[bookmark: bssPhr30][bookmark: dfassx1g1k][bookmark: me54][bookmark: me53]здійсненням постійного прогнозування зони можливого поширення надзвичайної ситуації та масштабів можливих наслідків;
[bookmark: bssPhr31][bookmark: dfasc3229g][bookmark: me56][bookmark: me55]організацією робіт із локалізації і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, залучення для цього необхідних сил і засобів;
[bookmark: bssPhr32][bookmark: dfas12b5bq][bookmark: me58][bookmark: me57]організацією та здійсненням заходів щодо життєзабезпечення постраждалого населення;
[bookmark: bssPhr33][bookmark: dfasrctq0w][bookmark: me60][bookmark: me59]організацією та здійсненням у разі потреби заходів з евакуації;
[bookmark: bssPhr34][bookmark: dfaspmq290][bookmark: me62][bookmark: me61]організацією і здійсненням радіаційного, хімічного, біологічного, інженерного та медичного захисту населення і територій від наслідків надзвичайної ситуації;
[bookmark: bssPhr35][bookmark: dfasr4yb72][bookmark: me64][bookmark: me63]вжиттям заходів щодо забезпечення готовності єдиної державної системи цивільного захисту до дій в умовах надзвичайної ситуації та в особливий період;
[bookmark: bssPhr36][bookmark: dfasvcysch][bookmark: me66][bookmark: me65]здійсненням безперервного контролю за розвитком надзвичайної ситуації та обстановкою на аварійних об’єктах і прилеглих до них територіях;
[bookmark: bssPhr37][bookmark: dfas3gzzvi][bookmark: me68][bookmark: me67]інформуванням органів управління цивільного захисту та населення про розвиток надзвичайної ситуації та заходи, що здійснюються;
[bookmark: bssPhr38][bookmark: dfasrb21go][bookmark: me70][bookmark: me69]забезпеченням живучості об’єктів національної економіки та державного управління під час реагування на надзвичайну ситуацію;
[bookmark: bssPhr39][bookmark: dfasqnmmrq][bookmark: me72][bookmark: me71]забезпеченням стабільного функціонування паливно-енергетичного комплексу під час виникнення надзвичайної ситуації, злагодженої роботи підприємств, установ та організацій для забезпечення сталої і безперебійної роботи Єдиної газотранспортної та об’єднаної енергетичної систем України;
[bookmark: bssPhr40][bookmark: dfas5ymvg2][bookmark: me74][bookmark: me73]забезпеченням безпеки та сталої роботи транспортної інфраструктури, послуг поштового зв’язку та всіх видів електричного зв’язку;
[bookmark: bssPhr41][bookmark: dfasv8za4d][bookmark: me76][bookmark: me75]здійсненням заходів щодо охорони здоров’я та санітарно-епідемічного благополуччя населення;
[bookmark: bssPhr42][bookmark: dfas8onen6][bookmark: me78][bookmark: me77]організацією та керівництвом за проведенням робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій державного і регіонального рівня, у тому числі з транскордонним впливом;
[bookmark: bssPhr43][bookmark: dfas878nq9][bookmark: me80][bookmark: me79]встановленням кількісних та якісних показників виведення з ладу транспортних засобів, промислових, громадських і житлових будинків та споруд, комунальних і енергетичних мереж, засобів зв’язку, магістральних газо-, нафто- або інших трубопроводів, залізничних вузлів, портів, мостів, шляхопроводів тощо;
[bookmark: bssPhr44][bookmark: dfasg3lncs][bookmark: me82][bookmark: me81]2) визначення шляхів та способів вирішення проблемних питань, що виникають під час:
[bookmark: bssPhr45][bookmark: dfasy89kp0][bookmark: me85][bookmark: me84]функціонування єдиної державної системи цивільного захисту;
[bookmark: bssPhr46][bookmark: dfasbsw6k6][bookmark: me87][bookmark: me86]здійснення заходів щодо соціального захисту постраждалого населення внаслідок виникнення надзвичайної ситуації;
[bookmark: bssPhr47][bookmark: dfashm9rgw][bookmark: me89][bookmark: me88]здійснення заходів щодо медичного та біологічного захисту населення у разі виникнення надзвичайної ситуації;
[bookmark: bssPhr48][bookmark: dfashty4qo][bookmark: me91][bookmark: me90]порушення умов належного функціонування об’єктів інфраструктури та безпеки життєдіяльності населення, зокрема у сферах національної безпеки і оборони, енергетики, фінансів, соціального захисту, охорони здоров’я та навколишнього природного середовища;
[bookmark: bssPhr49][bookmark: dfas6s6yqr][bookmark: me93][bookmark: me92]3) підпункт 3 пункту 3 виключено;
[bookmark: bssPhr50][bookmark: dfasvlgfyf][bookmark: me95][bookmark: me94]4) підвищення ефективності діяльності центральних і місцевих органів виконавчої влади під час реагування на надзвичайну ситуацію.
[bookmark: bssPhr51][bookmark: dfasy1ienm][bookmark: me96][bookmark: me326]4. Державна комісія відповідно до покладених на неї завдань:
[bookmark: bssPhr52][bookmark: dfasxhkori][bookmark: me98][bookmark: me331]1) у режимі повсякденної діяльності:
[bookmark: bssPhr53][bookmark: dfasqwlynx][bookmark: me101][bookmark: me100]готує і подає Кабінетові Міністрів України пропозиції щодо визначення прав і обов’язків у сфері техногенно-екологічної безпеки центральних і місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій;
[bookmark: bssPhr54][bookmark: dfas3zepcv][bookmark: me103][bookmark: me102]координує діяльність центральних і місцевих органів виконавчої влади, пов’язану з розробленням та виконанням цільових і науково-технічних програм, здійсненням заходів у сфері цивільного захисту;
[bookmark: bssPhr55][bookmark: dfas3rekaz][bookmark: me105][bookmark: me104]здійснює заходи щодо забезпечення захисту населення, сталого функціонування господарських об’єктів, зменшення можливих матеріальних втрат та збереження національної культурної спадщини у разі виникнення надзвичайної ситуації;
[bookmark: bssPhr56][bookmark: dfas6iaflu][bookmark: me107][bookmark: me106]бере участь у розгляді питань щодо утворення або припинення діяльності підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, що використовують небезпечні технології (хімічні, радіаційні тощо), і подає Кабінетові Міністрів України відповідні пропозиції;
[bookmark: bssPhr57][bookmark: dfaspd7fi9][bookmark: me109][bookmark: me108]сприяє проведенню гідрометеорологічних спостережень і прогнозів, розвитку державної системи моніторингу навколишнього природного середовища, системи цивільного захисту, форм контролю за функціонуванням потенційно небезпечних об’єктів;
[bookmark: bssPhr58][bookmark: dfas6k3tmv][bookmark: me111][bookmark: me110]здійснює методичне керівництво і контроль за роботою комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій та за їх підготовкою до дій під час виникнення надзвичайної ситуації;
[bookmark: bssPhr59][bookmark: dfaso8s2y9][bookmark: me113][bookmark: me112]здійснює співробітництво з відповідними органами іноземних держав і міжнародними організаціями у межах зобов’язань України згідно з міжнародними договорами за дорученням Кабінету Міністрів України;
[bookmark: bssPhr60][bookmark: dfasoimpx4][bookmark: me115][bookmark: me114]координує здійснення заходів щодо профілактики та локалізації інфекційних захворювань, а також запобігання виникненню випадків масових харчових отруєнь населення;
[bookmark: bssPhr61][bookmark: dfas8tflyc][bookmark: me117][bookmark: me116]2) у режимі підвищеної готовності:
[bookmark: bssPhr62][bookmark: dfassdly3l][bookmark: me120][bookmark: me119]здійснює заходи щодо активізації роботи з проведення спостереження та контроль за станом навколишнього природного середовища, перебігом епідемій і спалахами інфекційних захворювань, масовими харчовими отруєннями населення, обстановкою на потенційно небезпечних об’єктах і прилеглих до них територіях, прогнозування можливості виникнення надзвичайної ситуації та її масштабів;
[bookmark: bssPhr63][bookmark: dfasutvyw9][bookmark: me122][bookmark: me121]організовує розроблення плану комплексних заходів щодо захисту населення і територій в разі виникнення надзвичайної ситуації, забезпечення сталого функціонування господарських об’єктів;
[bookmark: bssPhr64][bookmark: dfasv50ye7][bookmark: me124][bookmark: me123]забезпечує координацію заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації державного і регіонального рівня;
[bookmark: bssPhr65][bookmark: dfashcok0q][bookmark: me126][bookmark: me125]готує пропозиції щодо визначення джерел і порядку фінансування заходів реагування на надзвичайну ситуацію;
[bookmark: bssPhr66][bookmark: dfasgs4eek][bookmark: me128][bookmark: me127]координує заходи щодо створення резерву засобів індивідуального захисту та матеріальних резервів для запобігання виникненню надзвичайної ситуації та ліквідації її наслідків, визначає обсяги і порядок використання таких резервів;
[bookmark: bssPhr67][bookmark: dfaso9ec5f][bookmark: me130][bookmark: me129]забезпечує стабільне виробництво, передачу, постачання і використання енергоносіїв під час виникнення надзвичайної ситуації підприємствами, установами та організаціями паливно-енергетичного комплексу;
[bookmark: bssPhr68][bookmark: dfas9x035w][bookmark: me132][bookmark: me131]забезпечує покращення державного управління у разі виникнення негативних тенденцій до створення потенційних або реальних загроз національним інтересам;
[bookmark: bssPhr69][bookmark: dfastysobi][bookmark: me134][bookmark: me133]3) у режимі надзвичайної ситуації:
[bookmark: bssPhr70][bookmark: dfasknhuhk][bookmark: me137][bookmark: me136]забезпечує координацію, організацію робіт та взаємодію функціональних і територіальних підсистем єдиної державної системи цивільного захисту, а також громадських, міжнародних організацій щодо надання допомоги постраждалому населенню;
[bookmark: bssPhr71][bookmark: dfasf89bfg][bookmark: me139][bookmark: me138]організовує роботу з локалізації або ліквідації надзвичайної ситуації державного рівня, у тому числі з транскордонним впливом;
[bookmark: bssPhr72][bookmark: dfasnzmt4f][bookmark: me141][bookmark: me140]залучає до виконання робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації необхідні рятувальні, транспортні, будівельні, медичні та інші формування з використанням наявних матеріально-технічних, продовольчих та інших ресурсів і запасів;
[bookmark: bssPhr73][bookmark: dfasfguws6][bookmark: me143][bookmark: me142]вживає заходів, необхідних для проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт у небезпечних районах;
[bookmark: bssPhr74][bookmark: dfasa72ky7][bookmark: me145][bookmark: me144]забезпечує здійснення заходів щодо соціального захисту населення, що постраждало внаслідок виникнення надзвичайної ситуації;
[bookmark: bssPhr75][bookmark: dfash1um2q][bookmark: me147][bookmark: me146]взаємодіє з відповідними організаціями країн, територія яких зазнала негативної дії внаслідок виникнення в Україні надзвичайної ситуації;
[bookmark: bssPhr76][bookmark: dfask3bkoc][bookmark: me149][bookmark: me148]встановлює межі зони, на якій виникла надзвичайна ситуація, та організовує визначення розміру шкоди, заподіяної суб’єктам господарювання і населенню внаслідок виникнення надзвичайної ситуації державного рівня;
[bookmark: bssPhr77][bookmark: dfasdbalgf][bookmark: me151][bookmark: me150]організовує здійснення постійного контролю за станом навколишнього природного середовища на території, що зазнала впливу надзвичайної ситуації державного рівня, обстановкою на аварійних об’єктах і прилеглих до них територіях;
[bookmark: bssPhr78][bookmark: dfasq4g6wf][bookmark: me153][bookmark: me152]вивчає обставини, що склалися, та готує інформацію Президентові України і Кабінетові Міністрів України про здійснені заходи, пов’язані з реагуванням на надзвичайну ситуацію державного рівня, та причини її виникнення;
[bookmark: bssPhr79][bookmark: dfas2p75ol][bookmark: me155][bookmark: me154]4) у режимі надзвичайного стану:
[bookmark: bssPhr80][bookmark: dfasg405i6][bookmark: me158][bookmark: me157]забезпечує координацію, організацію робіт та взаємодію функціональних і територіальних підсистем єдиної державної системи цивільного захисту з урахуванням особливостей, що визначаються згідно з вимогами Законами України «Про правовий режим воєнного стану», «Про правовий режим надзвичайного стану», а також інших нормативно-правових актів;
[bookmark: bssPhr81][bookmark: dfaswy1rb8][bookmark: me160][bookmark: me159]здійснює заходи, необхідні для відвернення загрози та забезпечення безпеки і здоров’я громадян, забезпечення функціонування національної економіки, органів державної влади та органів місцевого самоврядування;
[bookmark: bssPhr82][bookmark: dfas7ez30m][bookmark: me162][bookmark: me161]5) проводить моніторинг стану виконання органами виконавчої влади покладених на них завдань;
[bookmark: bssPhr83][bookmark: dfasxt2li7][bookmark: me164][bookmark: me163]6) доручає аварійно-рятувальній службі вводити тимчасову заборону або обмеження руху транспортних засобів і пішоходів поблизу та в межах зони надзвичайної ситуації відповідно до статті 23 Кодексу цивільного захисту України ;
[bookmark: bssPhr84][bookmark: dfase9giq1][bookmark: me166][bookmark: me165]7) здійснює координацію діяльності Антикризового енергетичного штабу.
[bookmark: bssPhr85][bookmark: dfas35sco8][bookmark: me168][bookmark: me167]5. Державна комісія має право:
[bookmark: bssPhr86][bookmark: dfasovsos8][bookmark: me171][bookmark: me170]застосовувати без попереднього узгодження з відповідними центральними і місцевими органами виконавчої влади сили і засоби, призначені виконувати завдання із запобігання виникненню надзвичайної ситуації та реагування на неї (крім запасів державного матеріального резерву);
[bookmark: bssPhr87][bookmark: dfaskg0gy2][bookmark: me173][bookmark: me172]заслуховувати керівників (представників) центральних і місцевих органів виконавчої влади з питань, що належать до її компетенції, і давати їм відповідні доручення;
[bookmark: bssPhr88][bookmark: dfasymobyb][bookmark: me175][bookmark: me174]одержувати від центральних і місцевих органів виконавчої влади матеріали і документи, необхідні для вирішення питань, що належать до її компетенції;
[bookmark: bssPhr89][bookmark: dfasv4ls9b][bookmark: me177][bookmark: me176]залучати у разі потреби до ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, всі функціональні і територіальні підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту;
[bookmark: bssPhr90][bookmark: dfasuvy6vi][bookmark: me179][bookmark: me178]розглядати матеріали розслідувань про причини і наслідки виникнення надзвичайної ситуації та вносити пропозиції щодо притягнення до адміністративної або кримінальної відповідальності посадових осіб, винних у її виникненні.
[bookmark: bssPhr91][bookmark: dfasf90m4h][bookmark: me181][bookmark: me180]6. Роботою Державної комісії керує її голова, а у разі відсутності голови — за його дорученням перший заступник та у разі відсутності першого заступника — заступник голови.
[bookmark: bssPhr92][bookmark: dfas685fgx][bookmark: me182]Абзац другий пункту 6 виключено.
[bookmark: bssPhr93][bookmark: dfascdg9ro][bookmark: me183]Засідання Державної комісії веде голова, а у разі його відсутності — перший заступник голови.
[bookmark: bssPhr94][bookmark: dfasbfa73v][bookmark: me184]Голова Державної комісії і його заступники призначаються Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: bssPhr95][bookmark: dfas6ehksz][bookmark: me185]Посадовий склад Державної комісії затверджується Кабінетом Міністрів України, а персональний склад визначається головою Комісії.
[bookmark: bssPhr96][bookmark: dfasd5oma2][bookmark: me186]Голова Державної комісії організовує її роботу за допомогою секретаріату.
[bookmark: bssPhr97][bookmark: dfasn51p06][bookmark: me188][bookmark: me187]7. Голова Державної комісії має право:
[bookmark: bssPhr98][bookmark: dfasncizlc][bookmark: me191][bookmark: me190]залучати до роботи із запобігання виникненню надзвичайної ситуації або ліквідації її наслідків будь-які транспортні, рятувальні, відбудовні, медичні та інші сили і засоби відповідно до законодавства;
[bookmark: bssPhr99][bookmark: dfas807cmb][bookmark: me193][bookmark: me192]приймати в межах повноважень Державної комісії рішення щодо реагування на надзвичайну ситуацію;
[bookmark: bssPhr100][bookmark: dfasrqfglq][bookmark: me195][bookmark: me194]вносити на розгляд Президента України пропозиції щодо заохочення (нагородження) осіб, які зробили вагомий внесок у запобігання виникненню надзвичайної ситуації, ліквідацію її наслідків;
[bookmark: bssPhr101][bookmark: dfasxsr4p0][bookmark: me197][bookmark: me196]делегувати на період ліквідації наслідків надзвичайної ситуації свої повноваження заступникам голови Державної надзвичайної комісії.
[bookmark: bssPhr102][bookmark: dfasiyiyn9][bookmark: me199][bookmark: me198]8. Робочим органом Державної комісії, що забезпечує підготовку, скликання та проведення засідань, а також контроль за виконанням її рішень, є секретаріат Комісії.
[bookmark: bssPhr103][bookmark: dfasy4fqpg][bookmark: me200]Роботою секретаріату керує відповідальний секретар Державної комісії. Склад та загальна чисельність працівників секретаріату визначаються головою Державної комісії.
[bookmark: bssPhr104][bookmark: dfaswfzegh][bookmark: me202][bookmark: me201]9. Державна комісія проводить засідання у разі потреби, але не менше одного разу на три місяці згідно з планом роботи Державної комісії, який затверджується її головою. У разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, які потребують вжиття невідкладних заходів, засідання Державної комісії проводяться невідкладно. Рішення Державної комісії приймається відкритим голосуванням більшістю голосів з числа присутніх на засіданні її членів і оформлюється протоколом, який підписується головою та відповідальним секретарем Державної комісії.
[bookmark: bssPhr105][bookmark: dfaspngdt9][bookmark: me203]Рішення Державної комісії, прийняті в межах її повноважень, є обов’язковими для виконання центральними і місцевими органами виконавчої влади.
[bookmark: bssPhr106][bookmark: dfaskc6usg][bookmark: me205][bookmark: me204]10. До виконання завдань Державної комісії можуть залучатися в установленому порядку спеціалісти з урахуванням складності надзвичайної ситуації.
[bookmark: bssPhr107][bookmark: dfassb018l][bookmark: me207][bookmark: me206]11. За членами Державної комісії на час виконання завдань зберігається заробітна плата за основним місцем роботи.
[bookmark: bssPhr108][bookmark: dfasqzsnzz][bookmark: me209][bookmark: me208]12. Члени Державної комісії, посадові особи та фахівці, які залучаються до роботи Державної комісії, забезпечуються всіма видами зв’язку, зокрема урядовим.
[bookmark: bssPhr109][bookmark: dfasw8tcke][bookmark: me211][bookmark: me210]13. Транспортне забезпечення членів Державної комісії у повсякденній діяльності і під час виникнення надзвичайної ситуації здійснюється за рахунок центральних і місцевих органів виконавчої влади, які вони представляють, а під час роботи в зоні надзвичайної ситуації — спеціально призначеними транспортними засобами формувань, що виконують завдання з ліквідації її наслідків.
[bookmark: bssPhr110][bookmark: dfastycaww][bookmark: me213][bookmark: me212]14. Організація побутового забезпечення членів Державної комісії під час роботи в зоні надзвичайної ситуації покладається на відповідні держадміністрації.
[bookmark: bssPhr111][bookmark: dfas3ha4bp][bookmark: me214]Члени Державної комісії на період проведення робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у разі потреби забезпечуються спеціальним одягом та іншими засобами індивідуального захисту за рахунок ДСНС.
[bookmark: bssPhr112][bookmark: dfas9ixgv3][bookmark: me216][bookmark: me215]15. Державна комісія має бланк із зображенням Державного Герба України і своїм найменуванням.
[bookmark: bssPhr113][bookmark: dfasd55x7g][bookmark: x173goy0y1ahiufvus9065vnvq][bookmark: xam13uggmgv39vwtjd8q588k9z][bookmark: me217]
