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     Шановні  батьки,  колеги  та  гості  сайту  нашої  школи.
Підходить до свого завершення 2018-2019 навчальний рік і, відповідно до «Положення про порядок звітності директора про свою роботу та про       роботу школи перед трудовим колективом, батьками, представниками громадськості», я  в  черговий  раз  звітую  перед  вами  про роботу нашого начального  закладу.
       У своєму  звіті я надам  вам інформацію про нашу школу, чим вона жила, як працювала, які у неї проблеми та потреби, і чого нам вдалося досягти в цьому навчальному році.
       Школа – це другий дім, як для наших учнів, так і для нас, учителів. І тому ми всіляко намагалися, щоб наш дім був комфортним, затишним і безпечним, а також, щоб у ньому були створені всі необхідні умови для отримання гідної освіти та виховання наших дітей.
     Загальна інформація про школу
      Друга школа знаходиться в комунальній власності Рубіжанської міської ради  Луганської  області.
      У  своїй  будівлі  школа  працює з 1978 року.  На той час проектна потужність  будівлі  школи  була  розрахована  на 1648 учнів.
      Однак, з тих пір норми наповнюваності класів учнями суттєво змінилися, крім того, з 2005 року два поверхи одного крила будівлі нашої школи займає  управління  освіти  Рубіжанської міської ради. В наслідок  чого будівля  школи  має  повне  завантаження.
      На сьогоднішній день наша школа є другою за чисельністю учнів у місті Рубіжному після 10-ї школи.
      Останні  5 років кількість учнів школи майже не змінюється.
      У цьому навчальному році в школі навчається 21 клас, у яких на початок року налічувалося 557 учнів. Середня наповнюваність класів по школі становить 26,5 учнів.
      Працювало 2 групи продовженого дня, одна з яких з денним сном першокласників. Для цього в нас є кімната відпочинку з відповідними меблями  та  постільною  білизною.
      Також  для  малюків  є  ігрова  кімната  з  сухим  басейном.
      Для адаптації майбутніх першокласників до школи в цьому навчальному році у нас працювала «Школа майбутнього першокласника». Заняття в цій школі, безкоштовно проводили вчителі початкових класів, англійської мови та практичний психолог. З жовтня по квітень ці заняття пройшли 45 шестирічок.
     Завдяки цій роботі на сьогоднішній день в перші класи наступного навчального року  вже  подано  52 заяви  батьків  майбутніх  першокласників.
      Школа працює за п'ятиденним режимом, в одну зміну, за семестровою системою.
      Навчально-виховний процес ведеться в груповій формі. Однак для 3-х учнів з особливими потребами, за станом здоров'я, відповідно до висновку ЛКК, була  організована  індивідуальна  форма  навчання.
       Перевагою нашої школи є її розташування в густонаселеному районі міста, в безпосередній близькості з міським Палацом культури, Дитячою школою мистецтв, Комплексом позашкільної роботи та міською станцією туристів. З усіма цими установами ми підтримуємо тісні зв'язки. Наші учні відвідують їх гуртки  та секції, беруть участь  у спільних  з  ними  проектах  і  заходах.
        Земельна ділянка, на якій розташована наша школа, займає площу 2,8 га.  На цій території знаходиться будівля школи, тир з підсобними приміщеннями та спортивні споруди – це:
      - 2 волейбольні та 3 баскетбольні майданчики;
      - мале та велике футбольні поля;
      - містечко для занять легкою атлетикою з гімнастичними снарядами;
      - бігова доріжка.
Територія  школи  по  периметру  огороджена  парканом.

     Кадрове забезпечення
      Колектив школи складається з 40 педагогічних працівників та 26 працівників  обслуговуючого  персоналу. Також з 1 вересня 2018 року було прийнято 4 працівники до шкільної їдальні, які працюють за строковим трудовим  договором.
     Всі наші вчителі мають повну вищу педагогічну освіту.
     33 вчителі – жінки  та 7 педагогів – чоловіки.
     Крім того, у школі працює 6 учителів-сумісників, які є працівниками міського управління освіти.
     На сьогоднішній день школа повністю укомплектована педагогічними кадрами.
      Показник  співвідношення вчитель / учень по школі говорить про те, що на одного педагога припадає майже 14 учнів.
      Школа  має  хороший  якісний  склад  педагогів:
   - 16  спеціалістів  вищої  кваліфікаційної  категорії  (що  становить  40%  від загальної  чисельності  педагогічного  складу);
   - 11 фахівців  І  кваліфікаційної  категорії  (це  27,5%  вчителів);
   - 6 фахівців  ІІ  кваліфікаційної  категорії  (15 %  вчителів);
   - 7 фахівців  (17,5 %).
      У школі  працює  3 педагоги, що  мають  звання «Методист»  і  18 учителів, які  мають  звання «Старший  учитель»;
     - 1 досвідчений  педагог  нагороджений  значком «Відмінник  освіти України»;
     - 3 педагоги нашої школи є керівниками міських методичних об'єднань      вчителів  різних  циклів.
      Такий  якісний  склад  учителів  свідчить про те, що рівень кваліфікації, досвіду та працездатності  педагогічного  колективу відповідає  сучасним вимогам.
      При  розстановці  кадрів  і  розподілі  педагогічного  навантаження адміністрація  школи  враховує  кваліфікацію  вчителя, результативність його роботи  в  попередні  роки,  вік,  досвід  і  суспільну  активність.

     Методична робота
     Методична робота вчителів велася відповідно до річного плану роботи школи.
     Для  цього   активно   функціонують  такі   методичні структури, як:  педагогічна  рада,  5 методичних об’єднань  (з яких 4 вчителів-предметників  і  одно класних керівників), науково–методична рада, школа молодого вчителя, психолого-педагогічний   консиліум   та  творчі  групи.
     Методичною проблемою,  над якою працює школа, є: «Впровадження іноваційних проектних технологій в навчально-виховний процес з метою підвищення ефективності роботи педагогів і формування життєвих компетентностей учнів».
     Упродовж року в школі проводилися предметні тижні, майстер-класи, методичні майстерні, тренінги, творчі звіти. Налагоджено взаємовідвідування уроків з їх подальшим ретельним  аналізом.
     Учителі школи брали активну участь у роботі шкільних та міських методичних об'єднань, де  представляли  власні методичні напрацювання, ділилися  досвідом  роботи  з  колегами.
     Цінним  у  методичній  роботі  вчителів  є  орієнтація  педагогів   на творчість, на організацію науково-пошукової, дослідницької  роботи,  на пошук   нових,   більш   досконалих    педагогічних   технологій.    
     Для визначення ступеня адаптації першокласників до початкової школи проводились психолого-педагогічні консиліуми, під час яких вихователі та методист дитсадка обговорювали з учителями та шкільним практичним психологом  особливості адаптації дітей, обмінювалися практичними порадами  та  методичними  рекомендаціями  щодо  роботи  з  малюками.
     Щорічно педагоги нашої школи  є активними учасниками Всеукраїнського конкурсу педагогічної майстерності «Учитель року». У цьому навчальному році вчитель предмету Захист Вітчизни Ємчук Дмитро Валерійович представляв  нашу школу  в  міському турі  цього  конкурсу.
       Доброю традицією педагогів нашої школи є популяризація власних методичних напрацювань, і їх публікація в педагогічних виданнях. У цьому навчальному році свої методичні розробки та статті друкували: Ошнек Олександр Анатолійович,  Максютенко Людмила Миколаївна, Замора Любов Миколаївна, Чередниченко  Валентина  Олександрівна,  Тур  Світлана  Іванівна та Вінюкова Оксана Володимирівна.
      Важливе значення для професійного розвитку вчителя має атестація педагогічних кадрів, метою якої є стимулювання творчого зростання вчителів, підвищення їх педагогічної майстерності та поширення власного педагогічного  досвіду  серед  освітянської  спільноти  міста.
          У цьому навчальному році 11 педагогів нашої школи пройшли планову атестацію, якій  передували  курси  підвищення  кваліфікації.
      В ході атестації проводилося вивчення досвіду роботи вчителів, шляхом відвідування їх уроків, виховних заходів, співбесід, анкетування учнів, вивчення  думок  колег.
      За  результатами  атестації двом педагогам присвоєна перша кваліфікаційна категорія, одному вчителю – друга,  сім педагогів – підтвердили кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», з яких двом вчителям було присвоєно педагогічне звання «вчитель-методист», одному – «старший  учитель», а інші  в  черговий  раз  підтвердили  це  звання.
      Крім атестації, багато педагогів нашої школи пройшли тренінги з професійного  розвитку,  отримавши  сертифікати  з різних напрямків навчання  та  виховання  дітей.
      Згідно з вимогами  Нової української школи  9  учителів початкових класів  з метою опанування нового Державного  стандарту  початкової освіти та нових методів і форм роботи, протягом року пройшли  курси  підвищення  своєї  кваліфікації. В найближчий час такі курси проходитимуть 4 вчителі іноземної мови та три працівники адміністрації школи.
      У квітні цього навчального року 7 педагогів школи пройшли курси з підвищення рівню володіння українською  мовою.

     Навчальна  діяльність
     Основним показником роботи школи завжди була і залишається якість знань учнів. Тому основна діяльність педагогічного колективу була націлена на  розкриття  інтелектуального  потенціалу  наших  дітей.     
     84 учні школи взяли участь у ІІ (міському етапі) Всеукраїнських предметних олімпіад, за підсумками яких наша школа посіла ІІІ місце в рейтингу шкіл міста. 
     Високі  результати  показали  учні  в олімпіаді з англійської мови, посівши  5  призових  місць, серед яких: 
- три  І-х місця: Мусаєв-Задорожній Давід (8-Б клас), Кравченко Єва (9 клас) та Ландарь Іван (11 клас);
- одне ІІ місце: Осіпов Сергій ( 8-А клас);
- одне ІІІ місце: Гусакова Олександра ( 10-А клас).
Переможців і призерів цієї олімпіади підготували вчителі англійської мови: Вінюкова Оксана Володимирівна, Тюніна Юлія Миколаївна та  Медведєва Лариса Василівна.
    Результати участі учнів в олімпіаді з французької мови в черговий раз підтвердили бажання наших дітей  вивчати другу іноземну мову. Призерами олімпіади стали: Крисько Мирослава (8-А клас), Сидорчук Ян (8-А клас), Мусаєв-Задорожній Давід (8-Б клас), Медведєва Анна (8-Б клас), Сичова Орина (9 клас), Леміш Марія  (9 клас), Журіхіна Катерина (9 клас), Грузд Ангеліна (10-Б клас), Мірошниченко Олександра(10-Б клас), Коган Даніїл  (10-Б клас), Манаєва Ірина (11 клас), Вітер Марія (11 клас), Фатєєва Дар'я    (11 клас).
Учнів підготували вчителі французької мови Гончаренко Елеонора Юріївна  та  Масленнікова  Олена  Василівна.
     У міській  олімпіаді  з  української мови учні нашої школи вибороли            4 призових місця, а саме:
І місце – Недозім Марина, учениця 8-А класу, учитель Овчаренко Валентина Іванівна; ІІІ місце учень 7-В класу Бушний Дмитро, учитель Єфімцев Володимир Миколайович; ІІІ місце - Бурлуцька Катерина, учениця 10-Б класу, учитель  Овчаренко Валентина  Іванівна; ІІІ місце - Каніна Марина, учениця 11 класу, учитель Овчаренко Валентина Іванівна;
     В  олімпіаді  з  російської  мови  учениця 11 класу  Каніна  Марина  посіла  І місце. ЇЇ підготувала вчитель  російської  мови  та  літератури  Андреєва  Ірина  Іванівна.
     Незважаючи на те, що школа є спеціалізованою з поглибленим вивченням іноземних  мов,  наші  учні  також  показали  високі результати  в олімпіадах з інших предметів:  математики,   фізики,  астрономії,   хімії,  обслуговуючої   праці, технічної праці, інформаційних технологій,  а саме:  
ІІІ  місце з математики зайняла учениця 8-А класу Недозім Марина, вчитель Трощій Людмила Григоріївна; 
І місце з обслуговуючої праці учениця 9 класу Журіхіна Катерина та ІІІ місце учениця 11 класу Шевченко Вікторія;  ІІ місце з технічної праці зайняв  Гусєв Кирило, учень 10-Б класу, вчитель Мироненко Валерія Борисівна; І місце з фізики посів учень 8-А класу Смалій Максим, а ІІІ місце зайняла учениця 8-А класу Недозім Марина, вчитель Дубовик  Ірина  Григорівна;  ІІІ місце з астрономії зайняла учениця 10-Б класу Дашковська Дар’я, вчитель Дубовик  Ірина  Григорівна;  учень 11 класу Літвіненко  Артемій  зайняв  І місце  з хімії.
В олімпіаді з інформаційних технологій  учениця 10-А класу Толок Олександра зайняла ІІІ місце, вчитель Васько Антон Олександрович.
      За результатами міського етапу олімпіад 14 учнів нашої школи взяли участь у ІІІ обласному етапі,  у якому посіли 6 призових місць (два ІІ-х та чотири ІІІ-х), а саме: 
Кравченко Єва, учениця 9 класу – ІІІ місце з англійської мови, вчитель Тюніна Юлія Миколаївна; Гусакова Олександра, учениця 10-А класу – ІІІ місце з англійської мови, вчитель Медведєва Лариса Василівна; Ландарь Іван, учень 11 класу – ІІ місце з англійської мови, вчитель Медведєва Лариса Василівна; 
Грузд Ангеліна, учениця 10-Б класу – ІІІ місце з французької мови, вчитель Гончаренко Елеонора Юріївна; Смалій Максим, учень 8-А класу – ІІ місце з фізики, вчитель Дубовик Ірина Григорівна; Каніна Марина, учениця 11 класу – ІІІ місце з української мови та літератури, вчитель Овчаренко Валентина Іванівна. 
     За  результатами  обласного  етапу  олімпіад  наша  школа  посіла III місце в рейтингу серед усіх шкіл міста.
     Традиційно  учні  нашої  школи беруть участь у Міжнародних конкурсах з української мови та літератури,  у  яких  також  досягають високих результатів.
     У Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка призерами та переможцями міського етапу стали: 
Чумак Олександра, учениця 7-А класу, вчитель Єфімцев Володимир Миколайович;  Кравченко Єва, учениця 9 класу, вчитель Єфімцев Володимир Миколайович;  Літвіненко  Артемій,  учень  11  класу,  вчитель  Овчаренко
Валентина  Іванівна.
     У  Міжнародному  конкурсі  з   української  мови   імені  Петра  Яцика  учні нашої  школи  посіли  6 призових  місць, а  саме:
Проскуріна Софія, учениця 6-А класу, вчитель Чередниченко Валентина Іванівна; Бєлякова Аліна, учениця 8-А класу, вчитель Овчаренко Валентина Іванівна; Бурлуцька Катерина, учениця 10-Б класу, вчитель Овчаренко Валентина Іванівна;  Бережна Єлизавета, учениця 11 класу, вчитель Овчаренко Валентина Іванівна; Гнатенко Вікторія, учениця 10-Б класу, вчитель Овчаренко Валентина Іванівна; Середа Семен, учень 7-В класу, вчитель Єфімцев Володимир Миколайович.
      Восени 2018 р. учениця 9 класу Кравченко Єва (вчитель Тюніна Юлія Миколаївна) взяла участь у Програмі обміну майбутніх лідерів (FLEX)          для учнів загальноосвітніх шкіл за фінансової підтримки уряду США.                        За  результатами  3-х турів  конкурсного відбору з англійської мови, у якому брали участь близько 70000 учасників з різних країн СНД, Кравченко Єва увійшла до складу фіналістів (800 осіб) та отримала стипендію, яка дає їй можливість подорожувати до Сполучених Штатів Америки та протягом одного академічного року навчатися в американській школі й проживати в американській родині. Ця унікальна подія дає нашій учениці можливість отримати  річну  практику  англійської мови, отримати незабутні враження  й пройти  справжню  школу життя у Сполучених Штатах Америки. Побажаємо їй успіхів. 
      Не залишилися  осторонь  від  наших  досягнень і учні початкових  класів.
      14 учнів закінчили 2018-2019 навчальний рік з високим рівнем навчальних  досягнень  та  нагороджені  Похвальними  листами.  Це  учні 3-А класу: Медведєва  Злата, Кулішов  Микита, Фролов  Ярослав, Анісіч  Богдан, Будков Олександр, 3-Б класу: Іванов Максим, Модлик Назар, 4-А класу: Кучеренко Вадим,  Каліта Вікторія, Недозім  Марк, 4-Б класу: Сухаревський Кирило, Лозяк  Микола,  Щербак  Дарина  та  Курило Ангеліна.
      Кулішов Микита, учень 3-А класу, посів  І  місце у міському етапі  Міжнародного  конкурсу  імені  Петра  Яцика, вчитель Чередниченко Валентина Іванівна;   
       У Всеукраїнському математичному конкурсі «Кенгуру»  високі результати  показали учні 4-А класу Дівєнок Кирило та Недозім Марк.
       Переможцями  Міжнародної гри зі світової літератури «Соняшник» стали  учні  4-А  класу Дівенок  Кирило, Каліта  Вікторія, Раєвський  Даніл,   та  учні 4-Б класу  Сухаревський Кирило та Лозяк Микола. 
       Переможцями  Х  Всеукраїнської  українознавчої гри «Соняшник – 2019» стали учны 2-А класу Оридорога Даріна, Тукшинкина Ксенія, Корзинка Ясмін, 4-А класу Кужелєва Лілія, Лавриненко Ярослав, Бахмет Єлизавета, Недозім Марк, Щапкова  Валерія, Раєвський  Даніл, Кучеренко Вадим, Нілова Дар’я, Дівєнок  Кирило та Каліта Вікторія.
      «Золотий сертифікат» за участь у  Міжнародному  інтерактивному природничому  конкурсі «Колосок» отримали  учні 3-А класу Медведєва Злата  та  Бочковський  Михайло. «Срібний сертифікат» здобули учні 4-А класу: Кучеренко  Вадим, Скульбіда  Єва, Кужелєва Лілія, Бурлаков Іван, Лавриненко Ярослав та учениця 3-Б класу Нікітченко Єва.  
      Переможцями Всеукраїнського  конкурсу з англійської мови «Гринвіч» стали учні 2-А класу:  Тюнін  Денис, Гайдук Евеліна, Штангєєв Кирило,   Фень Мілана, Правда Владислав, Петренко Владислав, учні 4-А класу: Скульбіда Єва, Недозім  Марк, Раєвський  Даніл, учні 4-Б класу:  Сухаревський Кирило, Лозяк  Микола  та  учениця 3-Б класу Андросова Поліна.
       Усі досягнення  наших  учнів є  гордістю школи. Дітей  вітали  в  урочистій  обстановці, їх  прізвища  в  усіх  на  слуху.
       Такі  успіхи  говорять  про  високий  інтелектуальний  потенціал  наших учнів і педагогів.
        Для всебічного розвитку наших дітей у школі є два комп’ютерних  класи, чотири  мультимедійних  проектори, інтерактивна дошка, школа  підключена  до мережі Internet, є  Wi Fi,  музейна  кімната  та  бібліотека.
        Бібліотечний  фонд школи  складають  понад 12 тис. підручників  і  майже 17 тис. книжок  художньої  літератури.
     Виховна  робота                                                                                            
     Виховна  робота  у 2018-2019 н. р. була  спрямована  на  реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Концепцію національно-патріотичного виховання», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини» та  виконання наступних завдань:  
· формування  всебічно  розвиненої,  високоосвіченої   соціально  активної
    особистості;
· формування   в   учнів   національної   свідомості  та  правової  культури;
· створення  сприятливих  умов  для  співробітництва  вчителів, учнів та їх
батьків  як  необхідної  умови  запобігання  правопорушенням  і проявам
    жорстокості  та  насильства  в  сім’ї,  учнівському  середовищі;
· розвиток  творчих  здібностей  учнів ;
· формування  загальнолюдських  цінностей. 
     Протягом 2018-2019 навчального року в школі були проведені такі виховні заходи: лінійка «День знань», конкурс агітбригад «Увага! Діти на дорозі», концерт до Дня вчителя, конкурси малюнків «Козацька слава», «Я малюю мир», «Великодні свята», « Зимові візерунки», «Я маю право», конкурс строю та пісні до Дня Збройних сил України; години спілкування:  «Немеркнуча Слава Великого Подвигу», «Моральні цінності мого народу», «Обряди і свята українців», «Єдина та Соборна» та інші.
     Шкільним парламентом ДО «СПЕКТР» були підготовлені і проведені  різноманітні тематичні заходи: флешмоб «Стрічка пам’яті», тематичні лінійки  «Герої не вмирають», «Наркоманія – зло», «Свята України», «Планета людей», «Права та обов’язки», «Невмируща слава Кобзаря»; розважальне шоу для учнів 9-11 класів «Хто краще?», конкурс ерудитів для учнів 7 класів «Найрозумніший», творчій конкурс «Чарівна Україночка» (7-9 класи).  
     Учителі та учні школи брали активну участь у шкільних, загальноміських, обласних та  Всеукраїнських  конкурсах  і  акціях  таких  як: 
· «Подаруй  людям  тепло  свого  серця»;
· «Замість  ялинки – святковий  букет»;
·  «Величне  свято  Великодня»;
· Всеукраїнська  акція «Від  серця  до  серця»;
· Всеукраїньська акція «16 днів  проти  насильства»;
    У міському етапі щорічного обласного конкурсу творчих робіт «Мій рідний край-Луганщина» у номінації «Герої не вмирають» школу представляли Овчаренко Кирило (11кл.), Кравченко Єва  та  Бережна Софія (9 кл.).               У міському конкурсі «Українська дівчина і розумна, і красива» здобула перемогу  учениця 10-А класу Ярослав Анастасія, а Шевченко Вікторія, учениця 11 класу виборола звання «Міс Грація» у міському конкурсу краси, який проводив КЗ «Палац культури».
     Свої роботи представили на міські конкурси: «Я малюю мир» – Толмачова Дар’я (5-А кл.), Смишляєва Ганна (5-А кл.), Петренко Владислав, Скрут Олександра (2-А кл.), Гате Мона, Степанова Марія, Зубов Захар (7-А кл.), Ткачова Софія (6-А кл.), Гусакова Олександра (10-А кл.), «У вінку духовної краси» – Востриков Степан (2-Б кл.), Білоус Микола (3-А кл.), Шелудченко Наталья (10-Б кл.).
      У 2018-2019 н. р. активними учасниками всіх регіональних, міських та шкільних виховних заходів були: Овчаренко Кирило, Анічкіна Христина, Бережна Софія, Сидоров Євген, Нечай Людмила, Головаш Ярослава, Ярослав Анастасія, Зеленський Кирило, Сурмай Максим, Обоянський  Богдан, Денисенко Мирослав. 
     Яскраво та креативно проявили себе на сцені: Гребенюк Даніїл, Костенко Анастасія, Луніна Софія, Сімак Єлизавета, Крисько Мирослава,  Супенко  Михайло, Сидорчук  Ян, Панчішка Ярослав, Степанова Марія, Зубов Захар, Середа Степан, Мачуга Федір, Соколова Тетяна, Шевченко Вікторія, Чабанов Єгор, Водінова Аліса. 
      Значна увага у виховній роботі школи приділялася співпраці з батьками. Протягом року проводились загальношкільні батьківські збори та лекторії, у ході яких заступники директора школи, класні керівники та вчителі надавали  батькам  практичні поради та рекомендації по створенню позитивних умов для розвитку та виховання дітей. 
     Особлива увага в школі приділяється профілактиці правопорушень. З цією метою протягом року проводилося багато заходів. Проводилися тематичні бесіди та лекції відповідного змісту, демонструвалися фільми про небезпеку  наркоманії, алкоголізму, насилля з подальшим обговоренням цих проблем. Велася просвітницька співпраця з ювенальною поліцію (інспектор ювенальної поліції Сімейко І.М.), службою у справах дітей (начальник ССД Нічупієнко О.В), центром соціальної службі для дітей і молоді (мобільна бригада під керівництвом Шифман А.О.). Вівся постійний контроль за відвідуванням учнями школи. Проводилась індивідуальна робота з дітьми, схильними до правопорушень та їх батьками, пропагувався здоровий спосіб життя.

     Співпраця з батьками.
     Виховання  учня в сім'ї та школі – це взаємопов'язаний, нерозривний процес. Тому наш педагогічний колектив вибудовує свою роботу в тісній співпраці з батьками.
      Батьки є соціальним замовником школи. Ви довірили нам своїх дітей, тому повинні брати найактивнішу участь в освітньому процесі, і не тільки в матеріальному плані, хоча як у великій сім'ї, нам потрібно багато.
      Батьки  допомагали  в  підготовці  і проведенні класних і шкільних заходів, в організації та супроводі дітей під час екскурсій. Вважаю, що саме взаєморозуміння та взаємопідтримка між педагогічним колективом та батьками, є запорукою успішної організації освітнього процесу.

     Психологічний  супровід  та  соціальний  захист.
     У школі  працює  практичний  психолог, який  слідкує  за розвитком наших дітей, сприяє  їх  соціальній  адаптації, забезпечує психологічний супровід навчально-виховного  процесу та надає консультації для батьків і педагогів.
     У цьому навчальному році робота  психолога  школи  проводилась  за  такими  напрямками:
-  діагностика  та виявлення  проблем  соціально-психологічного  характеру;
-  корекційно-розвивальна  работа  з  дітьми;
-  консультації  для  батьків,  дітей  та  педагогів.
    Для  адаптації  малюків до школи був організований психологічний супровід  майбутніх  першокласників  та  їх  батьків. 
     З учнями старших класів проводилася робота з виявлення їх професійних  нахилів  та  уподобань.
     З метою профорієнтації, було організовано відвідування 9-тикласниками професійних ліцеїв Рубіжного, де їх познайомили з робочими спеціальностями,  яким  навчають  у  нашому  місті. Для учнів 10 – 11 класів було  організовано  зустріч  з представниками  вищих навчальних закладів  нашого міста та України.

Здоров'я  та спорт.
     Як зміцнити  здоров’я  дітей, як допомогти їм уникнути хвороб?               Усі ці питання хвилюють нас педагогів, адже всі ми прагнемо щоб наші учні були здоровими, ставали  міцніше,  зростали та входили у велике життя здоровими  та  загартованими.
     З цією метою велика увага в школі приділяється заняттям  фізичною культурою та спортом.
     Для  фізкультурно-оздоровчої  та  спортивно-масової  роботи  школа  має непогану  матеріально-технічну  базу:
      - велику спортивну залу, яка відповідає усім стандартам;
      - гімнастичну залу з м’яким килимовим покриттям;
      - спортивне містечко з гімнастичним знаряддям;
      - баскетбольний, волейбольний майданчики та футбольне поле.
     В рамках стратегії формування здоров'язберігаючого середовища, для учнів школи проводиться велика робота з організації спортивно-оздоровчої діяльності, яка включає у себе: уроки фізичної культури, позаурочну роботу, та пропаганду здорового способу життя. Також  на  базі  школи  працюють  секції  баскетболу  та  карате. 
     Традиційно, в школі проводиться велика робота з організації змагальної  діяльності учнів.
     При підготовці до спортивних змагань проводиться обов'язкове узгодження  списків  команд з  лікарем про стан здоров'я кожного учня.
     Оцінка рівня фізичного розвитку учнів і оцінка їх фізичної підготовленості  проводиться 2 рази  в навчальному році (на початку вересня та в кінці травня) за допомогою здачі нормативів, це:
      - біг на 30 та 60 метрів;
      - біг на 1000 метрів без урахування часу;
      - стрибок у довжину з місця;
      - підтягування на високій перекладині у висі (хлопці) та на низький перекладині (дівчата);
      - піднімання тулуба з положення сидячи, тобто вправи на прес.
     Зіставлення результатів, досягнутих на початку та в кінці навчального року, дозволяє  судити  про  ефективність  процесу навчання, зростання технічної   та фізичної  підготовленості учнів.
     У підсумку, системна та комплексна робота дала очікувані результати.
     Так, у міському етапі Всеукраїнського спортивного заходу для дітей та юнацтва «Олімпійське лелеченя» серед учнів 6-х та 7-х класів, команда нашої школи виборола І місце та представила наше місто на обласному етапі, в якому зайняла ІІІ місце серед шести найкращих команд області. Команду представляли: Гребенюк Артем, Соколенко Микита, Гончаров Олександр, Зубов Захар, Ткаченко Ярослав, Демченко Ілля, Костенко Анастасія, Чумак Олександра, Луніна Софія, Лазарєв Денис Загацька Карина, Липка Тетяна  та  Бірюкова  Дарина.
     В  міських етапах Всеукраїнських спортивних заходів «Козацький гарт» та «Старти надій» учні нашої школи посіли також призові місця, а саме ІІ та ІІІ.
     Уже п’ятий рік команда нашої школи впевнено є лідером у міському турнірі  з  баскетболу. Тем паче до традиційного золота хлопців в цьому році додалось  золото дівчат.  Жіночу команду представляли: Свілогузова Софія, Дрокіна Даяна, Матасова  Ганна, Злобіна Діана, Варава Ганна, Сичева Дар’я та Ярослав Анастасія.
      Чоловічий склад команди: Зеленський Кирило, Чабанов Марко, Обоянський  Богдан, Білянський Богдан, Сурмай  Максим, Улибін Данило, Демченко Ілля, Монін Данило, Загацький Данило та Мачуга Федір.
      Команда нашої школи вже третій рік поспіль стає переможцем престижного  міського  військово-спортивного  конкурсу  «Спартакіада​​допризовної молоді» та знов представляла наше місто на обласних змаганнях.    До складу команди входили учні 9-х – 11-х класів: Зеленський Кирило, Сурмай Максим, Олійник Ростислав, Сидоров Євген, Слєпокуров Ілля  та  Панчишко Ярослав.
       У цьому році ми стали другими на міських змаганнях шкіл міста з волейболу «Кубок Єфросиніна». Склад волейбольної команди: Васюра Валентина, Лаптєва Тетяна, Артемов Олексій, Сурмай Максим, Зеленський Кирило, Обоянський  Богдан, Слєпокуров  Ілля  та  капітан  команди Демченко Ілля.
     Команди переможців підготували наші педагоги: Дембовський Юрій  Миколайович,  Ємчук  Дмитро  Валерійович та Комарчева Юлія Олексіївна.
     За підсумками  всіх спортивних досягнень 2018 року, наша школа зайняла   І місце серед усіх шкіл міста, за що нагороджена Дипломом виконавчого  комітету  Рубіжанської  міської ради Луганської області.
    Участь в спортивно-масових заходах різного рівня сприяє підвищенню інтересу учнів, і, як наслідок, мотивації до занять фізичною культурою.
     З метою стимулювання учнів до перемог, у школі оформлено стенд «Кращі спортсмени  школи».
     Проведення фізкультурно-оздоровчих і спортивних свят, конкурсів та змагань  складають  важливий  напрямок  виховної  системи  нашої  школи. 
     Вже  традиційними  для  школи  стали  спортивні свята:
· День здоров'я
· Козацькі забави
· Олімпійський тиждень
· Спортивне свято «А нумо хлопці!»
· Тиждень фізичної культури та спорту
· Тато, Мама, Я – спортивна сім’я 
· Олімпійський урок
     А деж, як не на «Олімпійському уроці», учням можна позмагатись в олімпійських  видах спорту, таких як легка атлетика, футбол, волейбол, шахи, відчути  себе справжніми спортсменами та переможцями.
     Усі ці заходи сприяють формуванню в  учнів  здоров’язберігаючих компетенцій, лідерських якостей, відповідального ставлення до свого здоров’я,  розвитку згуртованості, прагнення постійного самовдосконалення.  
     Важливим  напрямком роботи є профілактика травматизму під час занять фізичною культурою та спортом. На уроках з фізичної культури та в позаурочний час ведеться велика робота  з забезпечення техніки безпеки на заняттях. Інструктаж з правил техніки безпеки проводиться на початку кожного навчального семестру, по розділах  програмного матеріалу, а також перед початком кожного спортивного заходу.
     З метою підвищення рухової активності учнів у класах початкової школи проводяться ранкова зарядка та фізкультхвилинка які включають в себе як традиційні вправи, так і вправи для розвитку дрібної моторики та гімнастику для очей.
     Важливою умовою  збереження здоров’я  дітей  є організація  в школі гарячого харчування. Учні 1-4 класів за кошти міського бюджету забезпечуються  гарячим  харчуванням.  Для  учнів 5-11 класів надається можливість  платного  харчування.  Крім того, для  бажаючих  у  школі  працює буфет.
     Техніка  безпеки  та  охорона  праці
      У школі створені всі необхідні умови  для  безпеки  дітей  і  охорони  праці. Розроблено  заходи  щодо  попередження  травматизму.
      Щорічно всі співробітники школи проходять плановий медичний огляд.     З  усіма  учнями  проводяться  інструктажі  та профілактичні  бесіди  з  безпеки  життя  та  здоров'я.
      Навчальні  кабінети  оснащені  вогнегасниками  та  медичними  аптечками.
      Для попередження травматизму налагоджена система ранкового прийому дітей до школи, чергування учнів і вчителів на перервах, супровід дітей початкових  класів  у  їдальню  та  на  прогулянки.
      Силами технічного персоналу підтримуються необхідні санітарно-гігієнічні умови в школі. Щодня проводиться вологе прибирання навчальних кабінетів, коридорів і вестибюлів. Відповідно до вимог санстанції обробляються  туалети.
       У школі є обладнане сховище, яке за необхідності здатне прийняти основну масу учнів. Щорічно проводиться День цивільного захисту, в ході якого  учні  на  практиці  відпрацьовують  навички  екстреної  евакуації.
     Фінансово-господарська  діяльність.
     У вересні 2018 року на загальношкільних батьківських зборах з ініціативи Ради школи  шляхом голосування батьками була визначена сума добровільних благодійних батьківських внесків – 20 грн. на місяць з сім'ї на підтримку технічного стану школи.
     Завдяки цим коштам, незважаючи на постійне здорожчання всіх матеріалів,  нам удавалося протягом року підтримувати і навіть перетворювати  нашу школу, а саме:
1. На прохання батьків, на в'їзді в школу зроблений і встановлений знак «Вигул собак заборонено» (металевий лист, труба, зварювання, фарба).
2. Заварено 30 свищів на трубах опалення в тих місцях, де неможливо поставити хомути (зварювальні роботи).
3. Відреставровано близько 150 стільців (електроди, зварювання, болти з гайками, шайби, саморізи, скоби для степлера).
4. Перекрито руберойдом протікаючу ділянку покрівлі над харчоблоком (руберойд, смола, мастика).
5. На кухню придбані б/у електроплита та холодильна камера (деталі для ремонту, фарбування, заземлення, підключення, заправка фреоном).
6. Куплені журнали для ведення обліку харчування дітей в шкільній їдальні.
7. Виготовлено 2 візки та пересувний стіл для розвезення посуду в обідньому залі їдальні (колеса, підшипники, металопрофіль, болти, фарба).
8. Зроблені витяжка та відсіки для зберігання овочів у овочесховищі.
6. Зроблено додатковий туалет на IІ поверсі школи, біля малого гімнастичного залу (керамогранітна плитка на підлогу, клей для плитки, цемент, цегла, 12 м каналізаційної труби, унітаз, гофра, унітазний бачок, екопластовая труба, фітинги, кульові крани, шланги на воду, мийка, змішувач, сифон, шпаклювальні суміші, грунтовка, фарба, шпінгалет, дверні навіси, кріплення, електродріт).
7. Куплено та замінено 10 ламп денного світла по коридорах школи.
8. Куплена деталь для ремонту шкільного ноутбука.
9. Відремонтована шкільна болгарка (вартість деталі 700 грн.).
10. Відновлено токарний, слюсарний, свердлильний і абразивний верстати (деталі для їх ремонту, заземлення, електропровід для підключення).
11. Застарілий електролічильник замінено на новий (електронний).
12. Проведена  планова  перевірка трансформаторів струму в електрощитовій.
13. У теплопункті школи встановлено 2 кульових крана на термоманометр.
14. Вичищені 9 каналізаційних колодязів і 300 метрів каналізаційної труби.
15. Куплений шнур (7м) для підключення телевізора до ноутбука в конференцзалі.
16. Зроблена кафедра в конференцзал.
17. Виготовлено та встановлено решітки на 6 вікон в конференцзалі (металевий прут, металевий профіль, електроди, фарба).
18. Куплені й замінені колеса на візку двірника (колеса, болти, підшипники).
19. Зроблена пересувна платформа для перевезення важких вантажів (металопрофіль, колеса, підшипники, фарба).
20. Ворота на господарському подвір'ї зашиті листами металопрофілю                  (6 листів металопрофілю, болти, гайки, навіси).
21. У школу куплені мітла та декілька віників.
22. Куплені костюми та сукні в шкільну костюмерну.
23. Закуплено частину будівельних матеріалів для літнього ремонту школи (штукатурна та шпаклювальна суміші, фарба, грунтівка тощо).
       Для виконання всіх цих робіт протягом року купувалися різні будівельні   та  витратні  матеріали. Докладний письмовий звіт про придбання  яких я надав класним керівникам. Детально з ним можна ознайомитися на класних батьківських  зборах. На кожну покупку є товарні чеки, які перевірено головою  Ради  школи Гребенюк Вікторією Геннадіївною та скарбником Ради школи   Обломій  Оленою  Вікторівною.  Якщо  в  когось  є будь-які питання,  я  готовий  на  них  відповісти.
       На моє глибоке переконання, прозорість та відкритість фінансових відносин  є  основою  для  взаємної  довіри  та  плідної  співпраці з батьками.
       Від себе особисто та від усього нашого колективу я хочу висловити всім батькам величезну подяку за вашу фінансову допомогу. Незважаючи на важке матеріальне становище багатьох з вас, ви поділяєте з нами проблеми школи. Завдяки Вам ми виживаємо та залишаємося на плаву.
       Також протягом цього навчального року, щомісяця збирали гроші і наші педагоги, а саме 100 гривень на місяць з кожного вчителя. В результаті було зібрано коштів на суму 36 тис. 260 грн.
       Крім того ми отримали гроші з аренди приміщення нашої  їдальні буфетом – 8 тыс. 600 грн..
       На всі ці кошти було куплено 98 м² лінолеуму, 70 м'яких стільців,              6 офісних  столів  і  акустична  колонка  зі  стійкою  та  2-ма  мікрофонами. 
       Як бачите, наш педагогічний колектив не залишається осторонь від проблем школи, а також докладає усіх зусиль, щоб наш другий дім був красивим, комфортним  і  затишним, як для нас, так і для наших дітей.
       Крім батьківської  та  вчительської  допомоги, за кошти міського бюджету в цьому навчальному році для забезпечення повноцінної роботи шкільного харчоблоку були закуплені: 2 м'ясорубки, водогрійний бак, морозильна камера, сковороди, каструлі та інше дрібне кухонне начиння.
       Також завдяки  зверненню колективу школи до народного депутата України Ю.Я. Йоффе, з міського бюджету було виділено 500 тис. грн. для проведення  капітального  ремонту аварійної покрівлі над великим спортивним залом. Роботи виконуватиме будівельна організація «ОргМін».
        Крім того депутат  Ю.Я. Йоффе зробив гідний подарунок нашій школі –   інтерактивний комплект, вартістю 50 тис. грн., у який входить SMART дошка та мультимедійний проектор. Ця техніка встановлена в конференц-залі нашої школи та вже освоюється нашими педагогами.
       Завершуючи свій звіт, хочу запевнити вас, що завжди намагатимусь реагувати на всі ваші звернення, зміцнювати ту атмосферу довіри, партнерства, яка вже склалася в колективі вчителів, батьків та учнів.                       І надалі як директор школи докладатиму всіх сил, щоб спільними зусиллями досягати нових успіхів у навчанні та вихованні учнів, в  утвердженні позитивного іміджу школи,  у виконанні  нею  своєї  головної місії – виховання  і  розвитку  наших  дітей, підготовки  їх  до  самостійного дорослого  життя. 
       Адміністрація та педагогічний колектив Рубіжанської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 докладатиме всіх зусиль, щоб наш навчальний заклад був для дітей – школою радості, для батьків – спокою і надії, а для вчителів – місцем  творчості  та  самореалізації.
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