Відгук про роботу Іванни Іванівни Могитич, вчителя фізики
Рудянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
 Гніздичівської селищної ради
Мистецтву вчительства не можна навчитися за підручником або звести його до якоїсь суми правил. Його найважливіша передумова – любов, чуйність,  душевна відкритість, невичерпна життєва енергія, простота. Саме такими рисами можна охарактеризувати Іванну Іванівну Могитич, яка більше 7 років працює у нашому колективі. Надійний колега, відданий своїй справі педагог.
Вчителька ставить перед собою мету –  реалізувати свій потенціал, виховати обдарованого, зацікавленого учня, допомогти йому реалізувати інтереси та творчі здібності.
Могитич І.І. будує навчання як серію взаємопов’язаних проблемних ситуацій; опирається на учнівський досвід і знання з теми. Уроки фізики, які проводить Іванна Іванівна завжди наповнені практичним змістом та зв’язком з життям. Виробляє таку педагогічну стратегію, що забезпечить здатність учнів діяти в різних життєвих ситуаціях. Велику увагу приділяє розвитку активного творчого мислення учнів, умінню самостійно здобувати та осмислювати знання, робити висновки, узагальнення. 
На уроках Іванна Іванівна  турбується про те, щоб кожен учень працював активно і захоплено, і використовує це як точку опори для виникнення і розвитку пізнавального інтересу. Вона створює атмосферу справжньої захопленості, наукового пошуку,  творчості. Вчитель переконує учнів в тому, що фізичні знання піднімають людину на вищий рівень людського спілкування, вивчення фізики – нелегка праця, але під час її вивчення виховується розсудливість, гнучкість розуму, логічність думки і здатність прогнозувати певні ситуації наперед, що особливо потрібні людині в сучасних умовах. 

Вчителька  постійно знаходиться в творчому пошуку нових форм і методів навчання, впроваджує в свою роботу нестандартні уроки із застосуванням інтерактивних технологій. На її уроках завжди цікаво, панує ділова творча атмосфера, учні вчаться здобувати знання і вміють застосовувати їх на практиці. Вчителька є активним членом локального майданчика освітніх послуг вчителів математичних наук. 
   Вимоглива до себе як до вчителя, свою діяльність постійно спрямовує у русло самовдосконалення, оволодіння інноваційними методиками, одержима постійним рухом  до вершин успіху. Толерантна, виважена, користується повагою серед колег, учнів, батьків.
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