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Згідно з принципами й положеннями нормативних і директивних документів про освіту, рекомендаціями управління освіти,організаційна та  методична робота в 2021-2022 н.р. була спрямована на розвиток творчої особис​тості вчителя та учня. Творчою групою були внесені  зміни до розробленої  в 2018 році Освітньої програми школи. Це дозволило закладу самостійно визначати хід навчального процесу, орієнтуючись на формування ключових та предметних компетентностей учнів після закінчення навчального року.
 Головні зусилля було зосереджено на  реалізації засад реформи шкільної освіти відповідно до Концепції Нової української школи (орієнтація на учня, педагогіка партнерства, основні компетенції здобувачів освіти). Адже мета головна    – виховати інноватора та громадянина, який вміє ухвалювати відповідальні рішення та дотримується прав людини.
Цій меті підпорядковувались завдання, які постали перед колективом в 2021-2022 навчальному році:

- навчальної частини:  перехід на нові Стандарти початкової школи (НУШ), виконання освітньої програми закладу та  навчальних програм МОН України з усіх предметів  навчального плану, формування ключових та предметних компетентностей учнів, які закріплено законом «Про освіту».
- виховної частини: формування громадянина – патріота України;

- методичної частини: методичний супровід переходу на новий стандарт початкової освіти, реалізації Концепції НУШ; 
- роботи з кадрами:  створення умов для безпечної праці та прояву творчості та ініціативи в процесі навчання і виховання учнів; забезпечення педагогічних працівників  з вищою освітою тижневим навантаження на  повну ставку.

- соціального захисту: збереження  й зміцнення  здоров’я учнів і працівників закладу, формування засад   здорового способу життя;

- господарської роботи й матеріально-технічного забезпечення: створення освітнього середовища НУШ,  збереження  шкільного майна, покращення  матеріально-технічної бази та проведення підготовки школи до роботи у новому навчальному році.

Все це сприяло оптимізації на​вчально-виховного процесу в школі. Протягом  року зріс рівень педагогічної май​стерності вчителів. У цьому відігра​ла певну роль система методичної роботи, сконцент​рованої навколо науково-методичної «Компетентністний   підхід  як шлях підвищення якості освіти та модернізації навчально-виховного процесу школи  в світлі  Концепції Нової української школи».
  3 2021 року Сахновецька загальноосвітня школа  являється власністю  міської ради: в лютому 2021 року школу перейменовано - Сахновнцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Старокостянтинівської міської ради.

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

  Відповідно до статті 16 Закону України “Про загальну середню освіту” в 2021-2022н.р.  навчальні заняття організовувались  за семестровою системою.
 Тривав навчальний рік  з 01 вересня 2021 по 31 травня 2022 року.  У 2021-2022 навчальному році» учні 4, 9 та 11 класів звільнені від Державної підсумкової атестації.  Випускники 11 класи ( 8 чол.) за бажанням складали  МНТ. Учениця 11 класу ХОМИЧ Ірина склада  тест з математики на 200 балів.
 Навчальний рік завершено відповідно до структури, визначеної закладом загальної середньої освіти на початку навчального року, а також з урахуванням виконання календарно-тематичних планів.  
 Навчальний рік тривав з 01 вересня 2021 р. по 31 травня 2022 р. Освітній процес був організований за семестровою структкрою: І семестр - з 01.09. по 24.12.2021 р., ІІ семестр – з 10.01 по 31.05.2022 р. Впродовж навчального року для учнів проводилися канікули згідно  структури навч. року: ( 30 к.дн.) осінні- 25.10- 31.10.20221 р., зимові – 25.12.2021 р. По 09.01. 2022 р., весняні- з 28.03 по 03.04.2022 р. Проте, були внесені   зміни та виданий наказ про   перенесення   весняних канікул в зв’язку із  початком  повномаштабного вторгнення РФ на територію України. Навчальний процес продовжувався  у дистанційному форматі до закінчення навчвльного року.
 Дотримувався п’ятиденний  режим роботи.   
 На виконання Закону «Про мови» вчителями виписана періодична преса, проводяться масові заходи щодо збереження і вшанування рідної мови.   
Оцінювання навчальних досягнень здійснювалось за 12 бальною системою у відповідності до критеріїв оцінювання. В  1-4 класах  здійснювалося вербальне оцінювання навчальних досягнень учнів. 
Систематично ведеться   шкільна документація. Вчителі ведуть  особові справи учнів, складають календарно-тематичне планування та дотримуються календарних та щоденних  планів роботи, заповнюються класні журнали, журнали педагогічного патронату та ГПД. Проте не обходиться без зауважень щодо ведення журналів заступником з НВР Смірновою І.О.  Деякі вчителі не вчасного виставляють бали навчальних досягнень учнів до класних журналів, здійснюють методично невірні записи, виправляють бали навчальних досягнень учнів  і т.д.
Систематично здійснюється заступниками, керівниками МО та ДГ, психологом методичний  супровід  освітнього процесу при наявності  програм, підручників, періодичних педагогічних видань,  матеріалів Інтернету та фахових груп соціальних мереж. 

ОРГАНІЗАЦІЯ   НАВЧАННЯ УЧНІВ
 З метою забезпечення в закладі освіти єдиних підходів до створення електронного освітнього середовища педагогічна рада схвалила  використання конкретних інформаційно-телекомунікаційних систем (електронних освітніх платформ), комунікаційних онлайн сервісів та інструментів, за допомогою яких організовується освітній процес під час дистанційного навчання. У рамках таких єдиних підходів педагогічні працівники, користуючись академічною свободою, обрали форми, методи і засоби дистанційного навчання.

Учні 1-4 класів працюють за допомогою сервісу ZOOM , CLASSROOM та Viber.
Для учнів 5-11 класів організовано дистанційне навчання на платформі CLASSROOM, де у кожної дитини є доступ до завдань, ведеться активний зворотній зв’язок з вчителем та здобувачі освіти  отримують оцінки за виконані роботи. Активно використовувалась  державна інформаційно-телекомунікаційна система(ВШО).

Організація освітнього процесу дистанційного навчання забезпечувала регулярну та змістовну взаємодію вчителів, учнів, батьків, з використанням форм індивідуальної та колективної навчально-пізнавальної діяльності учнів, а також здійснення ними самоконтролю під час навчання.

 Отримання навчальних матеріалів, спілкування між вчителями та учнями під час навчальних занять, консультацій, забезпечувалися  передачею відео-, аудіо-, графічної та текстової інформації в синхронному або асинхронному режимі.

Вчителі самостійно визначали режим (синхронний або асинхронний) проведення окремих навчальних занять. При цьому намагалися не менше 30 відсотків навчального часу, передбаченого освітньою програмою закладу освіти, організовувати в синхронному режимі.

Для учнів, які не могли взяти участь у синхронному режимі взаємодії з поважних причин (стан здоров'я, відсутність доступу (обмежений доступ) до мережі Інтернет або технічних засобів навчання, зокрема дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, багатодітних, малозабезпечених сімей тощо) було організовано навчання з використанням інших засобів комунікації, доступних для учнів (телефонний зв'язок тощо).

Дистанційне навчання осіб із особливими освітніми потребами здійснювалось з урахуванням індивідуальних  програми розвитку.

Більшість вчителів відповідально поставилась до організації та здійснення дистанційного навчання. Вчителі  Остапчук Н.О, Остапчук В.В., Шокот Л.В., Боровик Р.Л., Старинець Л.І., Крикончук А.Й.,Охота О.М., Маншина А.І.,  Бабієнко Л.В., Мєлєєва О.В., Паламарчук Н.Д., Мельничук Л.В., Галіцька О.І.,Ключка Л.І., Адамчук Н.В., Смірнова І.О. ретельно продумували структуру уроку, зміст уроку доповнювали відео фрагментами по темі уроку, використовували платформу ВШО, давали завдання на  платформі «На урок» та інших платформах, вчасно перевіряли роботи, здійснювали оцінювання, домагалися зворотного зв’язку, надавали індивідуальні консультації. Вчителі 1-4 класів здійснювали запис урокі та транслювали в групах Viber, що дало змогу долучатися до уроків з зручний час для учнів та батьків. Класовод 2 класу Боровик Р.Л. практикувала проведення синхронних уроків  в форматі ZOOM . 30% уроків в 5-11 проходила в синхронному режимі на платформі МЕЕТ.

Облік навчальних занять і результатів навчання учнів під час дистанційного навчання здійснювався у класних  журналах.

Більшість батьків учнів  сприяли виконанню дитиною освітньої програми, навчальних програм і досягненню передбачених результатів навчання,  дбають про фізичне та психічне здоров'я дітей, формують у них навички здорового способу життя, а також сприяють дотриманню учнями академічної доброчесності в освітньому процесі.

        Організація та проведення освітнього процесу з використанням дистанційних технологій     здійснювалась на задовільному рівні. Деякі учнів школи разом із батьками  виїхали за кордон через вторгнення  РФ  в Україну та перебуваючи  в інших країнах    працювали дистанційно. 
Проте під час  освітнього процесу   виявлені деякі  недоліків.  Здебільшого освітній процес здійснювався в асинхронному режимі, не надавали інструкцій до виконання завдання.  Іноді завдання були спрямовані на відтворення   матеріалу на репродуктивному рівні, відсутні завдання творчо-пошукового характеру.  Вчителями не були адаптовані критерії оцінювання робіт до умов дистанційного навчання.  Не всі класні керівники здійснювали систематичний зв'язок з батьками , на що були об’єктивні і суб’єктивні причини.
ВІДВІДУВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ 

      У школі протягом багатьох років  діє єдина загальношкільна  система обліку відвідування учнями занять, яка діяла до  переходу на дистанційну форму навчання. Вчителі-предметники  щоденно після 1-го уроку вели облік парисутніх учнів по класах. Облік відвідування проводиться у відповідному журналі.  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМ ЗАКЛАДОМ

Діяльність закладу  відбувається  в режимі забезпечення  функціонування та подальшого розвитку навчального закладу . Науково оптимізувати працю шкільного  колективу допомогли: Інструктивний  збірник  наказів МОН України,   фахові видання з кожного предмету, накази управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.  Необхідну інформацію черпали через Інтернет з сайтів  МОН України, Департаменту освіти та   управління освіти  виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.
 За зняття електронної пошти  та її   реєстрацію у відповідний журнал проводила секретар Петляк Ю.П.  Реєстрацію  електронного листування з управлінням освіти здійснювала  Ольга Мєлєєва, вч. інформатики. 
Дотримання  принципів  доцільності  й оперативності  прийняття управлінських рішень адміністрацією  школи, проведення постійних консультацій й спільного розгляду  питань із шкільними  громадськими організаціями сприяло  покращенню  навчально-виховного процесу.  
РОБОТА З ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ

  Укомплектованість закладу  педагогічними кадрами протягом навчального року задовільна. Навчальний заклад забезпечений кваліфікованими кадрами з усіх  навчальних предметів, крім  спеціаліста по музиці.
 За категоріями                                                           За званнями

Вища категорія – 18                                      Учитель-методист – 2

І категорія -    1                                              Старший вчитель – 6 
ІІ категорія – 2
11 т.р. - 1
За освітою

Повна вища – 21                             Базова  – 1
Колектив школи здійснював заходи щодо  складу педпрацівників та їхнього захисту: проведена  атестація педагогічних кадрів. Чергову атестацію проходили 5 педпрацівників. Педагоги  школи підвищували   свою педмайстерність шляхом проходження курсової перепідготовки в ХОІППО та проходили в період карантину онлайн курси.
Адміністрація закладу  регулярно  проводила виробничі наради, наради при директорові, оперативні методичні наради, співбесіди з окремими вчителями та працівниками  з питань дотримання  трудового законодавства, виконання посадових інструкцій, дотримання розпорядку роботи, виконання нормативних документів Міністерства освіти і науки України що дало змогу  забезпечити належний освітній процес у   навчальному році, який закінчився.
На задовільному рівні було організовано та здійснено дистанційне навчання. Комунікація між членами колективу відбувалася у групі Viber та через Skype. Запроваджено гнучкий графік роботи, на кожен продовжений термін карантину складався графік чергувань та доводився  працівникам у групі Viber. Працівники, які проживають поза межею пішохідної доступності не залучалися до чергування у закладі.
ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА

Згідно з принципами й положеннями нормативних і директивних документів про освіту організаційна та  методична робота в 2021-2022 н.р. школи була спрямована на удосконалення  наукового,   методичного  рівня вчителів та на   реалізацію положень Конституції України, виконання   Законів   України   про   освіту,   Указів   Президента    України, положень  Національної  доктрини   розвитку   освіти   в   Україні, Державних  стандартів освіти, Концепції НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА, обласних та районних програм, забезпечення системи безперервного навчання педагогічних працівників, підвищення їх фахового рівня як однієї з найважливіших умов переходу на нову парадигму освіти, надання дієвої методичної допомоги    педагогічним працівникам школи  з метою творчого розвитку особистості,  організаційно-методичне забезпечення профільного навчання учнів старшої школи, формування готовності педагогів до самоосвіти та самовдосконалення, здатності до інноваційної діяльності, забезпечення абсолютної  комп’ютерної  грамотності.

Головні зусилля було зосереджено на надання реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам, особливо молодим, у підвищенні їхньої професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, такого морально-психологічного клімату, який сприяв би пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій. 

Все це сприяло оптимізації навчально-виховного процесу в школі. Протягом  року зріс рівень педагогічної майстерності вчителів. У цьому відіграла певну роль система методичної роботи, сконцентрованої навколо науково-методичної проблеми: «

 «Компетентністний   підхід  як шлях підвищення якості освіти та модернізації навчально-виховного процесу школи  в світлі  Концепції Нової української школи».

 На основі аналізу результатів діагностування педагогів було створено мережу колективних форм методичної роботи.

1.Шкільні предметні методичні об'єднання вчителів:

а) початкових класів та вихователів (керівник Шокот Л.В., 12 членів);

б) суспільно-гуманітарного циклу (керівник Маншина А.І., 7 членів);

в) класних керівників (керівник Мартинюк Г..І., 12 членів) 

2.  Шкільні предметні методичні динамічні групи вчителів:

а) математичного циклу (керівник Мельничук Л.В., 3 члени);

б) природничого циклу (керівник Старинець Л.І., 3 члени)

У процесі роботи над загальношкільною науково-методичною проблемою творчо працювало методичне об'єднання вчителів початкових класів та вихователів (керівник Шокот Л.В). В склад входять 12 членів. За навчальний рік було проведено 5 засідань. Вчителі Остапчук В.В, Боровик Р.Л. виступали з доповідями та повідомленнями на шкільних та районних методичних заходах. Основну увагу в роботі МО приділено опрацюванню Концепції НУШ та нормативних документів з даного питання, підвищенню фахової майстерності   вчителів; особистісно-орієнтовній системі навчання й виховання; створенню умов для розкриття духовного і творчого потенціалу учнів; розвитку пізнавальних інтересів; формуванню комунікативних умінь та навичок учнів, здійснення формувального оцінювання навчальних досягнень учнів. Членами МО проведено відкриті уроки та виховні заходи:  «Тиждень початкових класів», «Стежками творів В.Сухомлинського», «Козацькі забави» - спортивно-розважальний квест в 4 класі, «Барви щасливого дитинства» квест 2-3 класи, «Святий Миколай в гості завітав» 1клас.


Результативно працювало методичне об'єднання вчителів гуманітарного циклу (керівник Маншина А.І). Вчителями-філологами проведено 6 занять у формі дискусій, круглого столу, обміну думками, лекцій. Головні напрямки роботи МО: формування різних видів інформаційної грамотності педагогів та учнів, особливості викладання предметів суспільно-гуманітарного циклув умовах інтерактивно-дистанційного підходу до навчання, самоосвіта,її значення для формування професійної компетентності вчителя. Учні школи взяли участь у конкурсах імені Т. Г. Шевченка, П. Яцика, «Патріот», «Пазл», «Соняшник», «Юніор-МАН». Плідною є робота наставника членів МАН Мартинюк Г.І., яка сприяла захисту роботи « Дослідження основних аспектів весільного обряду на Поділлі» учнем 10 класу Мізуном Валентином.. Учні школи взяли участь у Всеукраїнському онлайн-марафоні «Слово, чому ти не тверда криця?», приуроченому річниці з Дня народження Л. Українки. Був проведений змістовний захід до дня народження Т.Шевченка «Живи, Кобзаре, в пам’яті людській».

           Динамічна група вчителів математики, фізики та інформатики в працювала над проблемою «Формування компетентностей учнів в процесі вивчення предметів природничо-математичного циклу шляхом інтеграції традиційних і нетрадиційних форм і методів роботи».  Протягом року було проведено 5 засідань. На засіданнях було обговорено такі питання: «Формування та розвиток інтелектуально-творчого потенціалу інноваційної особистості», «Створення творчого середовища у процесі навчання математики», «Педагогічний такт як основа професійної діяльності»,  «Особистісно орієнтована система навчання математики, фізики й інформатики». Члени ДГ систематично опрацьовують нормативні документи, інструктивно-методичні рекомендації щодо ведення  математики, фізики й інформатики.   Вчителями Мєлєєвою О.І. та Крикончук А.Й. було проведено тренінги «Використання технологій дистанційного навчання», «ПЗ Моя школа».

За рік відбулося 6 засідань ДГ вчителів природничого циклу. Здійснювалась активна еколого - охоронна робота. Основні напрямки роботи ДГ: підвищення рівня знань у процесі вивчення біології, хімії, географії, економіки та природознавства шляхом інтеграції традиційних і нетрадиційне форм і методів роботи; виховання екологічної культури учнів; формування та розвиток інтелектуально-творчого потенціалу особистості; ефективність роботи вчителів природничого циклу для забезпечення соціалізації особистості в громадському суспільстві; стимулювання і розвиток свідомого ставлення учнів до засвоєння знань з біології і хімії.  Активну участь учні школи взяли в Всеукраїнському конкурсі «Колосок», «Юніор-МАН».. Романюк Вікторія( 11 кл.) та Мізун Валентин ( 10 кл.) взяла участь у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України з дослідницькою роботою на тему: «Дослідження особливостей дітей з домінуючою правою півкулею головного мозку». Старинець Л.І. брала участь  у Всеукраїнській науковій онлайн-конференції «Міжособистісна взаємодія. Обмін досвідом. Захист даних в умовах дистанційного навчання. Інформаційна безпека вчителів та учнів в Інтернеті» та інтернет–конференції на  освітній платформі  «На Урок»  «Природничі дисципліни – навчаємо дистанційно». 

Двічі на рік під керівництвом психолога школи Король Н.В. вібдулися засідання психолого-педагогічний семінару, педагогічні читання (керівник – бібліотекар школи  Площинська Л.Д.).  Систематично проходили інструктивно-методичні та виробничі наради. Відбувалися  епізодичні  методичні заходи з педагогами: творчі звіти вчителів, які атестуються; предметно-методичні тижні; педагогічні виставки. В грудні 2021 пройшов Фестиваль педагогічної творчості.  

Активізації творчого потенціалу педагогічних працівників сприяла участі учителів в семінарах шкільного, районного, обласного рівнів. 

Педагоги  школи підвищили свою педмайстерність  шляхом проходження курсової перепідготовки згідно графіка  в ХОІППО та на різних освітніх цифрових платформах. 
        В школі було організувано освітній процес в умовах дистанційного навчання з урахуванням принципу  здоров'язбереження, запобігаючи емоційному, ментальному та фізичному перевантаженню учнів. Було забезпечено  учням доступ до навчальних матеріалів в  Google Classroom. Класними керівниками були створені учнівські та батьківські групи в месенджерах Viber, та Facebook. Дистанційне навчання стало викликом і в той самий час і мотивацією краще опанувати нові технології, інструменти, форми роботи. Далеко не всі педагоги були до такого освітнього процесу готові. До вимушеного формату онлайн-уроків не всі педагоги поставилися з ентузіазмом. Дехто стикнувся з нестачею матеріально-технічного забезпечення, дехто – з відчутним браком досвіду, а комусь на заваді стало бажання переходити зі звичного очного навчання до дистанційного. Багатьом прийшлось опановувати інструменти дистанційного навчання. Вчителі підвищували свій  професійний рівень, долучившись до курсів та вебінарів на платформах «MCFR», Prometheus, Ed-Era, Naurok, «Всеосвіта» та інших. Це як загальнопедагогічні курси так і вузькофахові. Більшість педагогів отримали сертифікати. Аналіз стану методичної, навчально-виховної роботи за минулий період дає підстави вважати, що загальношкільна науково-методична проблема педагогічним колективом вивчається та успішно вирішується.

· Разом з тим в організації методичної роботи є невирішені  проблеми та  недоліки:

· Робота об’єднань незавжди  була адрес​ною, не враховувала конк​ретні запити кожного вчите​ля, окремі засідання прове​дено не на належному тео​ретичному та практичному рівнях.
· У роботі ряду мето​дичних об'єднань не по​вністю реалізовано функцію діагностування.
· Мали місце істотні не​доліки в інформаційному за​безпеченні вчителів.

· Потребує поліпшення опанування вчителями сервісів для здійснення дистанційного навчання;
· Недостатньо викорис​тано в практичній роботі пе​дагогів досягнення психолого-педагогічної науки, пере​дового педагогічного досвіду.
КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА РОБОТА З КАДРАМИ

    Протягом  попереднього навчального року  адміністрацією школи  вивчався стан викладання   предметів  природничого циклу:  хімія (Адамчук Н.В.), суспільно-гуманітарного циклу: історія ( Подлюк Н.Г.). мовно-літературного циклу: англійська мова (Охота О.М., Демедюк М.В.). Також  вивчався досвід роботи вч. поч. класів Остапчук В.В. Під  час проведення атестації вивчався досвід  роботипрактичного психолога Король Н.В., бібліотекаря Площинської Лариса та вч. індивідуального навчання Манчшиної Марини.

    Проводився персональний контроль роботи  вчителів школи на окремих уроках та здійснювався методичний супровід уроків фізичного виховання адміністрацією школи, класними керівниками та медичною сестрою. 

Під час  перевірки стану ведення шкільної документації адміністрацією школи було зроблено зауваження щодо  записів у класних журналах, веденні особових справ учнів, роботи із зошитами. Практично не було жодного вчителя , який би не отримав будь-якого зауваження.
Адміністрація школи здійснювала постійний контроль за станом виробничої й виконавчої дисципліни, здійснювалося відвідування загальношкільних заходів.
За період хвороби та курсової підготовки вчителів,   пропущений матеріал опрацьовувався шляхом ущільнення. 

ВИХОВНА РОБОТА
                     Виховна робота в школі   протягом ІІ семестру серед учнів 1-11-х класів будувалася   відповідно до листа Міністерства освіти і науки України №1/9-362 від 16.07.2021 року «Деякі питання організації виховного процесу у 2021-2022 н.р. щодо формування в дітей учнівської молоді ціннісних життєвих навичок», рекомендацій Хмельницького ОІППО,  пріоритетним напрямам виховання в  річному плані роботи Сахновецької ЗОШ І-ІІІ ст. З метою забезпечення виконання основних виховних завдань школи, впровадження інноваційних виховних технологій та створення цілісної виховної системи школи в 2 семестрі 2021-2022 н. р.  педагогічний колектив школи продовжував працювати  над проблемою: ««Академічна доброчесність – інструмент забезпечення якості освіти»». 

В умовах воєнного стану та дистанційного навчання  велика частина виховної роботи проводилася з використанням онлайн-платформ та соціальних мереж.

Позакласна  робота підпорядковувалась виховній проблемі «Виховання 

громадянина, патріота, конкурентоздатної  особистості, спроможної  творити,  

діяти у сучасному просторі» та була спрямована на вирішення таких завдань:
 - формування національної свідомості, людської гідності;

 - формування правової культури, поваги до Законів України, почуття громадської гідності; 
- виховання почуття відповідальності та чутливого ставлення до громадянських, суспільних проблем; 

- формування екологічної культури учнів, гармонія її відносин з природою; 

- формування почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей; 

- формування основ для соціально-професійної адаптації, розвиток норм ціннісних орієнтацій, мотивів вибору професії, професійної спрямованості;

 - турбота про здоров'я учнів, пропаганда здорового способу життя. 
Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.
Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через заходи, які були передбачені річним планом роботи і враховували особливості виховання особистості та відображалися в системі загальношкільних заходів, органів учнівського самоврядування, роботі з батьками.
Виховна робота була спрямована на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями.
Для реалізації проблемної теми було розроблено план виховної роботи, який 

охоплює всі напрями виховання, включає в себе календарні, традиційні шкільні свята, різноманітні заходи.  
          У виховній роботі школи використовувалися різні форми виховної діяльності, які забезпечують умови для індивідуального розвитку учнів, ураховуючи їх особисті досягнення, сприяють розвитку сфер спілкування, активізації учнівського самоврядування, стимулюють творчу активність, а саме: свята, ранки, конкурси, онлайн- екскурсії, диспути, презентації, акції, флешмоби тощо. Питання виховної роботи в школі розглядалось: 
- на нарадах при директорові:

· «Аналіз виховної роботи за І семестр 2021-2022н.р. та  

обговорення плану виховної роботи на ІІ семестр 2021-2022 н.р.»;

·  « Організація виховного процесу у школі»;

· «Про роботу з учнями, схильними до правопорушень»;

· «Про соціальний захист дітей у школі»;

· «Про роботу з дітьми пільгового контингенту»;

· «Про стан відвідування учнями школи»;

· «Про роботу класних керівників щодо здійснення диференційованого

підходу до роботи з сім'єю. Про взаємодію школи, сім'ї, громадськості»;

· «Про активізацію профілактичної роботи щодо попередження проявів

жорстокості та насильства в учнівському середовищі»; 

· «Про роботу класних керівників з попередження дитячого травматизму». 
·  «Сучасні форми роботи з національно-патріотичного виховання»;

· « Профілактика булінгу»; 

· «Формування національної свідомості, належності до рідної землі, 

народу, своєї Батьківщини – України». 

· «Сімейне виховання як гарант морального становлення особистості». 

· «Про організацію закінчення 20201/2022 навчального року, проведення

 свята Останнього дзвоника та випускного вечора»

         Виховна робота планувалася разом з класними керівниками та  з урахуванням

вікових особливостей учнів відповідно до виховної мети.  Систематично 

проводилась робота з соціального захисту учнів. Створений на початку року

банк даних дітей пільгових категорій систематично оновлювався. 
Активно велася просвітницька та профілактична робота із запобігання правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх. Протягом 2 семестру у школі активно продовжувала роботу Рада профілактики правопорушень та бездоглядності. На засіданнях ради розглядалися питання порушення Статуту школи, відвідування навчальних занять, робота класних керівників щодо попередження жорстокості та насильства над дітьми, розгляд конфліктних ситуацій. Проводилася профілактична робота з учнями, схильних до правопорушень, організовувались заходи щодо запобігання негативних проявів у підлітковому віці. Класними керівниками та адміністрацією школи проводилась індивідуальна робота з учнями та  батьками, яким були надані рекомендації щодо виховання та навчання дітей, організації вільного часу.
            З метою соціального захисту дітей, запобігання безпритульності та бездоглядності, педагогічним колективом постійно здійснювався контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. На постійному контролі перебуває шкільна документація (книги обліку відсутніх, класні журнали, медичні довідки, письмові пояснення батьків щодо причин відсутності дітей на уроках), проводилися рейди контролю за відвідуванням. За наслідками проведеної роботи зроблено детальний аналіз стану відвідування учнями школи, у кінці семестру видано відповідний наказ по школі. 

Школа підтримує тісний зв'язок з правоохоронними органами, з працівниками кримінальної міліції, службою у справах дітей.
Так були проведені години спілкування: «Живи за правилами», «Є дисципліна – є і порядок», «Закони України – норма життя», «Як не піддатись негативному впливу», «Правопорушення та його наслідки», «Кримінальна відповідальність за аморальність», «Свої права ти добре знай, їх шануй і захищай», година спілкування «Академічна доброчесність».

            З метою формування почуття національного  патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей  у ІІ семестрі були проведені наступні заходи:  уроки-реквієм «Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту;  участь у акції «Запали свічку» до Дня памʹяті жертв голодоморів; презентація літератури «Подорож сторінками історії»; флешмоб у соціальних мережах «Маленькі українці за єдину країну» до Дня єднання;  виставка малюнків «Україна –  вільна країна»; відеоекскурс в історію «Шлях до Соборності»; історична онлайн-гра «Подорож до минулого»; літературні години «Ні! Я жива, я вічно буду жити!» до Дня народження Лесі Українки, «Шевченкове слово»,   години спілкування “Твій біль, Україно, Чорнобиль!”, виховний захід з нагоди вшанування героїв Небесної Сотні « Небесна Сотня - Пам’ятай!»;  онлайн-уроки звитяги  «1939-1945. Забуттю не підлягає. Пам`ятаємо – перемагаємо», онлайн-години до Дня пам’яті та примирення “Ніколи знову”, вшановування пам‘яті Героїв Крут; участь в онлайн-конкурсі «Мова - ДНК НАЦІЇ» до Міжнародного дня рідної мови;  конкурси до Дня Європи -2022 в Україні; тематичний урок щодо заборони використання російськомовного культурного продукту «МОРАТОРІЙ на російськомовний культурний продукт».Особливо важливим стало продовжити формувати громадянина-патріота України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління набуває особливої актуальності, тому патріоричне виховання є важливою складовою загального виховного процесу. Тому для співпраці з учнями та батьками залишився Google Classroom, а також раніше створені групи у Viber. Виховна робота під час військового стану проходила у формі відеоуроків, спілкування, обговорення цікавих постерів, інтернет-конкурсів, перегляду суспільних проєктів. Результати роботи публікувалися на сторінці нашої школи у Фейсбук та на сайті закладу. 

          Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи щодо забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. Значна увага була приділена організації навчання під час воєнного стану, бесід про кризові події, які відбуваються в країні, про взаємодопомогу один одному, про волонтерську діяльність, а також розмови на довільні теми, які допомагають відволікти дітей  та стабілізувати їх психологічний стан.  
Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки життєдіяльності з учасниками навчально-виховного процесу. Видані накази, які стосуються питань безпеки життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму.
Значну увагу було надано питанню фізичної безпеки дітей під час війни та правилам поведінки у надзвичайних ситуаціях воєнного характеру.  Зокрема були проведені години спілкування з наступних тем: «Як діяти  при сигналі «Повітряна тривога»; «Правила поведінки в евакуації, на окупованих територіях і в зоні бойових дій»; «Як уберегтися від мін та вибухівки»;  « Правила поведінки у бомбосховищі», «Правила поведінки при виявленні  вибухонебезпечних предметів». Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого травматизму серед вихованців класними керівниками було проведено комплекс бесід:
- з дорожнього руху;
- з протипожежної безпеки;
- запобігання отруєнь;
- з безпеки при користуванні газом;
- з безпеки з вибухонебезпечними предметами;
- з безпеки на воді;
- з безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму.

Проведені цільові профілактичні заходи, інструктажі напередодні  канікул, доведені до відома батьків у класних групах та розміщені на класних сторінках у Classroom. У школі наявні журнали реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності для учнів при проведенні позашкільних та позакласних заходів. У класних групах класними керівниками були опубліковані відеоролики з безпечної поведінки учнів напередодні літніх канікул.

         Профорієнтаційна робота в  ІІ семестрі 2021-2022 н. р. проводилася в дистанційному форматі. Випускники познайомилися з такими закладами, як: «Кропивницький професійний ліцей сфери послуг і торгівлі», Донецьким державним університетом внутрішніх справ, Національним університетом біоресурсів і природокористування України, Центральним педагогічний університетом ім.В.Винниченка, Національним авіаційним університетом, Національний університет «Львівська політехніка», Таврійським національним університетом ім.В.І.Вернадського, Інститут Військово-Морських сил Національного університету «Одеська морська академія», Центральноукраїнським національним технічним університетом. 
        Велика увага в школі приділялася естетичному вихованню учнів. Протягом  2 семестру 2021-2022 н.р. організовувалися різноманітні заходи, які формували в учнів естетичні погляди, смаки, почуття прекрасного, розкривали нові таланти: онлайн-конкурс до Дня святого Валентина, онлайн-проєкт до Дня рідної мови, великодній онлайн-конкурс-виставка «Писанковий розмай»; виготовлення оберегів, листів та малюнків для захисників України; флешмоб до Всесвітнього дня вишиванки; свято останнього дзвоника, урочисте вручення випускникам свідоцтв про повну загальну середню освіту. До тематичних виховних  заходів оформлялася фотозона.
        У 2 семестрі учні школи  долучились до добродійних акцій. Так школярі двічі зініціювали та провели благодійну акцію з грошової допомоги сім’ї Никонюк, акцію з продуктової підтримки воїнів-захисників на Сході. Педагогічний та учнівський колективи отримали Подяку від Міжнародного благодійного фонду «Таблеточки» за участь у акції «Монетки дітям» з метою допомоги дітям у подоланні раку.

РОБОТА ДОПОМІЖНИХ СЛУЖБ
Робота   практичного психолога.

Робота психологічної служби була організована відповідно до річного плану роботи школи.  Практичний психолог Король Н.В.,  працювала з учнями пільгових,  дітьми, які прибули із зони АТО, дітьми, схильними до правопорушень, та їх батьками. У своїй діяльності  практичний психолог керується  Законами України з питань освіти. Положенням про психологічну службу в системі освіти України, наказами органів управління освітою всіх рівнів. Метою діяльності практичного психолога є сприяння  створенню умов для соціального та інтелектуального розвитку здобувачів освіти, охорони психічного здоров’я, надання психологічної підтримки всім учасникам освітнього процесу відповідно до цілей та завдань системи освіти. Діяльність практичного психолога у 2021-2022 н.р.    була  спрямована на збереження життя і здовов’я учасників освітнього процесу, підвищення адаптивних можливостей учнів, на створення умов для повноцінного і гармонійного розвитку всіх учасників навчально-виховного процесу, на уміння заспокоїти себе та оточуючих у разі  виникнення НС , пов’язаних із війною.
Діяльність практичного психолога в 2021 -2022  навальному році носила такий характер: організаційно-методичний,                                                                                   психодіагностичний (індив. та групові)                                                                                                         корекційно-відновлюваний та розвивальний,                                                                    консультативний,                                                                                                                    психолого-просвітницький                                                                                              психолого-профілактичний                                                                                Систематична робота психолога протягом року забезпечувала своєчасне виявлення психологічного  розвитку дитини, мотивів її поведінки і навчальної діяльності з урахуванням вікових, інтелектуальних особливостей, створення умов для різнобічного розвитку і саморозвитку творчої особистості школярів.
Протягом року психологом проводилася робота в таких напрямках :
1. Захист прав і свобод дитини, створення умов комфортного освітнього середовища.
2. Захист психічного здоров’я дитини на всіх рівнях навчання.
3. Сприяння формування в учнів таких якостей як саморозвиток, самореалізація, самоповага, соціальна адаптованість, комунікативна компетентність, життєва компетентність.
4.  Сприяння формуванню професійної компетентності вчителів.
5. Сприяння підвищенню психологічної культури та виховного потенціалу батьків.
6. Вивчення нахилів учнів 9  класу,  допомога у виборі закладу для продовження навчання.
7. Поглиблене індивідуальне обстеження  дітей, що потребують особливої педагогічної   уваги, виявлення причин труднощів  становлення особистості дитини.
8. Психологічний супровід учнів 11 класу “Гoтуємось до НМТ”
9. Профілактика девіантної та ризикованої поведінки серед підлітків; профілактика паління, наркоманії, алкоголізму, поширення ВІЛ/СНІДу, проявів булінгу.
10.  Здійснювався психологічний супровід успішної адаптації учнів 1-х, 5-х, класів.
11.  Виявлення обдарованих учнів шляхом психодіагностики, спостереження, вивчення продуктів творчої діяльності мали мету: допомогти дитині усвідомити себе, посилити сильні сторони особистості, відкоригувати їх слабкі сторони та компенсувати слабкі сторони за рахунок розвитку сильних сторін.
Робота  медичної сестри
Петрик Тетяна проводила  медичне обслуговування учнів та працівників школи, яке  організовувала відповідно до нормативно – правової бази .  Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний кабінет (стіл, шафа для лікарських засобів, вага, ростомір, асортимент необхідних лікарських препаратів, кушетка  ) Кабінет не в повній мірі відповідає нормативним вимогам але обладнаний  для надання першої долікарської допомоги. Також постійно в наявності є запас дезинфікуючих засобів. Обладнана кімната-ізолятор для надання та ізолювання хворих працівників та учнів школи під час  освітннього процесу. На постійному контролі знаходиться  проходження медичного огляду всіма працівниками школи,здійснюється періодична перевірка  медичних книжок. Щорічно на базі лікарні та сімейних амбулаторій  діти проходять поглиблене медичне обстеження  . Результати огляду заносяться в медичні картки дітей заповнюються листки здоров’я, які вклеєні у класні  журнали та формуються групи здоров’я по фізичному вихованню  на навчальний рік: 

 Медичним працівником здійснюється контроль санітарно-гігієнічних вимог по всіх кабінетах, освітлення, провітрювання та температурний режим. Ведеться облік дитячого травматизму, зареєстровані  випадки лише побутового травматизму.

Систиматично проводиться огляд на педикульоз, коросту, та грибкові захворювання, результати заносяться в журнал огляду. Працівник вбачає важливим аспектом збереження здоров’я учнів - створення умов для раціонального харчування дітей   у школі.    Тому слідкує за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог на кухні, долучається до ведення журналу здоров’я та бракеражу готової продукції . Медичний працівник слідкувала за виконання норм харчування у навчальному  закладі, правильністю закладки продуктів, виходом готових страв  та якістю приготовлених обідів.
Систематично проводилася санітарно-просвітницька робота з дітьми, їх батьками та персоналом: випускалися тематичні санбюлетені, інформувалися батьки, розроблялися пам'ятки.

На новий навчальний рік  планується подальше впровадження системи НАССП та нового харчування учнів у шкільній їдальні. Вцілому  робота медичної сестри заслуговує позитивної оцінки
Шкільна бібліотека 
 За навчальний рік до бібліотеки надійшло 404 підр. на суму 18 248гр. Всі учні школи забезпечені навчальними книгами, окрім 7 кл., але це проблема районного масштабу. В 6 кл. не вистачало 5 підр., у 8 кл. - 17 підр. В бібліотеці  оформлені постійно  діючі кн виставки: «Подільський край - моя мала Батьківщина», «Подільські письменники - дітям», «Тарасові слова - то правда жива», «Моя барвиста Україна», «Пам’ять серця - пам’ять сивини». На допомогу учням: «Вони прославили державу», «Прочитати до уроку», «Правова держава - яка вона?» та ін. заходи. Бібіліотекарем організовано видачу підручників на новий навчальний рік  для учнів 1-4, 6-11 класів. Для учнів 5 класу НУШ здійснено видачу  підручників,  по яких навчання здійснювалося у попередньому навчальному році.
Матеріально-технічна база школи
За 2021-2022 н.р. МТБ школи не зазнала покращення,     Не вирішеним   залишилося питання  заміни електромережі та   заміна  система  опалення.

Станом  на 31 серпня 2022  року школа підготовлена до роботи у новому 2022-2023 н.р. Фактична  мережа  школи на новий навчальний рік  складає 223 чол.
