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          Інколи я замислююсь: ким би я могла бути, якби не стала бібліотекарем? Перукарем? Ні… Бухгалтером? Також ні. Спілкування з цифрами не замінить порозуміння з книгою й читачем. Доля подарувала мені професію бібліотекаря! Уже не один рік працюю в шкільній бібліотеці. 
          Бібліотека – це своєрідна  та неповторна територія, на якій дитина має прилучитися до чарівного світу книги. У царстві книг має бути все до ладу. Я заходжу до своїх володінь і відчуваю серцем, бачу, яку експозицію книжкової виставки треба освіжити, що доповнити. Переглядаю газети, гортаю сторінки дитячих журналів і книг: про що розповісти учителеві, на що звернути увагу, з якими новинами свіжої преси маю познайомити своїх маленьких і допитливих читачів.
            Бібліотека в нашій школі – це велика сім’я, тому що живемо дружно з моїми читачами. Вони діляться зі мною своїми проблемами в школі, своїми успіхами на уроках і, звичайно, тим, що читають. Мені подобається проводити для учнів різні заходи, адже, коли вони посміхаються і радіють, то розумієш, що недарма працюєш.
            Сьогодні у світі різко падає інтерес до книги, читання. На першому місці в учнів Інтернет, комп’ютер, мультимедійні технології - усе це досить корисні явища, але якщо застосовувати їх за призначенням. Та, на жаль, так буває не завжди. Для  мене була й буде найголовнішою її величність Книга - одне з найбільших чудес, створених людиною. Книга в традиційній формі може тільки потіснитися, але ніколи не втратити своїх провідних позицій. І де б людина не працювала, увесь час буде звертатися по допомогу до книги. Тож завжди, спілкуючись із відвідувачами, наголошую на необхідності більше читати та розвиватися. Книжки віддячать знаннями, дадуть пораду, заспокоять. Ніколи не зрадять. Знаю про це з власного досвіду. Деякі переконані, що бібліотека – це минуле століття. Запевняю: у бібліотеці цікаво, і ніякий планшет не замінить живої книги, до якої можна доторкнутися, погортати сторінки, оцінити ілюстрації, відчути дух бібліотеки.
             Але, на жаль, забезпеченість бібліотек сучасною літературою вже протягом багатьох років залишається на досить низькому рівні, а старі видання не здатні в повній мірі задовольнити запити й  потреби сучасного учня. Час іде вперед… Але я впевнена, що книга завжди буде в пошані. А бібліотека в майбутньому буде центром, який матиме доступ до різних сучасних джерел інформації, центром дозвілля, культури, відпочинку, спілкування, осередком доброзичливості, привітності, доброти.

               Сподіваюся, що участь у цьому конкурсі приверне увагу до значущості роботи бібліотекаря й змінить ставлення сучасного читача  до бібліотеки, яка стане вільним, комфортним простором для саморозвитку й спілкування!
