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Звіт про роботу учнівського самоврядування за 2024 н. р.

( доповідь на педраду Святої Т.Б.)

Учнівське самоврядування – це один з провідних напрямків для самореалізації кожного учня, орієнтований  на розвиток лідерських якостей, становлення громадянської та патріотичної позиції та пропаганди загальнолюдських цінностей. На чолі учнівського самоврядування  стоїть Президент, завдяки якому актив дітей рухається в заданому правильному напрямку.  Співпраця учнів та педагогів спрямована для досягнення згуртованості усіх учасників освітнього процесу. Ключовою роллю в демократичній школі є роль діяльності учнівського самоврядування. 
      Виховувати громадянина України, патріота своєї держави, захисника територіальної цілісності  – це основна мета сучасного освітнього закладу. Для реалізації якої адміністрація закладу має прикладати максимум зусиль. Ініціатива, яка виходить від активу учнівського самоврядування, має важливу роль у розвитку та напрямку внутрішньої системи забезпечення якості освіти. Коли учні розуміють, що їхня думка важлива, що вона враховується при прийнятті ключових рішень в закладі, тоді і їхня робота набуває іншого забарвлення, має інше значення.
       Упродовж 2024 року учнівське самоврядування здійснювало свою роботу через роботу учнівського парламенту школи та комісій. Таким чином, ми розглядаємо учнівське самоврядування як  цілісну систему, яка систематично функціонує, покращуючи роботу закладу освіти та мотивує до дій учнів середнього та молодшого віку.
Учнівський парламент є постійно діючим органом шкільного самоврядування учнів. Члени учнівського парламенту представляють інтереси учнівської громадськості і здійснюють тісний взаємозв'язок з педагогічною та батьківською громадськістю, беруть участь у плануванні організації шкільного життя гімназії.
    На першому засіданні учнівського самоврядування школи було поновлено склад правління: 
· Президент - Каспер Анна-Марія (9-А)
·  Заступник президента гімназії -Бубнюк Максим (9-Б)
· Міністерство освіти та науки . Навчальна комісія (Андрієчко Ірина)
· Міністерство дисципліни та порядку (Андрищак Кароліна)
· Міністерство дозвілля (Долубовська Романія)
· Міністерство по роботі з молодшими школярами (Яворська Вікторія)
· Міністерство спорту та здоровя (Кульбака Андріан)
· Прес-центр (Бжостовська Софія).
Всі ці комісії працювали протягом року у форматі злагодженості і балансу між учнями і дорослими. Систематично  відбувалися засідання учнівського парламенту, де обговорювалися  плани роботи на певний період, визначення відповідальних за різні справи, заслуховувалися звіти комісій про зроблену роботу. Кожна комісія визначила і виконувала ті завдання, які реалізуються в учнівському колективі і необхідні для цілісності всієї роботи закладу. Члени учнівського самоврядування були залучені до загальношкільних заходів. А саме:
· Святкування з нагоди Дня знань;
· Відзначення Дня миру;
· День української писемності та мови;
· Тиждень протидії булінгу
· Тиждень вдячності захисникам України «Нація нескорених - від козаків до сьогодення»;
· Дня толерантності;
· Тиждень протипожежної безпеки;
· Тиждень антиалкогольної та антинаркотичної пропаганди;
· Тиждень знань безпеки життєдіяльності
· Вистави до Дня Св. Миколая;
· Дня Гідності та Свободи;
У зв’язку з воєнними подіями в нашій країні робота учнівського самоврядування набула нового характеру, але роль її лишилася незмінною. Представники учнівського самоврядування стали справжніми юними волонтерами: приносили до школи гуманітарну допомогу для ЗСУ, плели маскувальні сітки для солдатів, малювали малюнки, готували великодні дарунки та жодної хвилини не лишались осторонь від освітнього та творчого фронтів.
	Взяли участь в:
· Загальношкільна акція «Ми -проти булінгу»;
· Акція «Допоможи ЗСУ»
· Акція «Замість квітів - донат на ЗСУ»
· Акція «Копійка хоробрості»
· День Захисника та Захисниць України
· Захід «Молодь обирає здоров’я»;
· Тиждень креативності
· Акція «Окопна свічка»
Найактивнішою виявилася комісія дозвілля за сприяння якої було організовано безліч позакласних заходів. Цей непростий навчальний рік розкрив в дітей багато нових можливостей та талантів, продемонстрував їхні компетентності в ІКТ – технологіях, монтування та створення тематичних відео.
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