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Україна

САРНЕНСЬКий РАЙОННИЙ  ЛІЦЕЙ “ЛІДЕР”

Сарненської  МІСЬКОЇ  ради САРНЕНСЬКОГО РАЙОНУ  рівненської області

31620211   вул. Технічна, 4-А, м. Сарни, Рівненської області, 34500, 
тел. (03655) 3-36-75, liceys@ukr.net, https://sarny-lyceum.e-schools.info/
Н А К А З

27.05.2022                                                                                                          № 45
 

Про результати моніторингових 
досліджень якості знань учнів

Відповідно до річного плану роботи школи та згідно з наказом «Про організацію та проведення моніторингу якості знань та системи оцінювання навчальних досягнень учнів у жовтні-травні 2021-2022 н.р.»  від 04.10.2021              № 83  з метою аналізу  рівня навчальних досягнень учнів школи з основних предметів та рівня засвоєння ними програмового матеріалу в ІІ семестрі 2020-2021 н.р. у період з 20.04.2022р. до 20.05.2022 р. були проведені:

· поточні контрольні роботи з української мови у 8-А (учитель Дибач Т.А.), 8-Б (учитель Любиш М.М.), 11-А,Г кл. (учитель Крат Н.В.),                          11-Б,Г (учитель Дибач Т.А.); поточні контрольні роботи - 9-А,Б,В (учитель Крат Н.В.), 10-А, Б, В, Г (учитель Любиш М.М.);

· поточні контрольні роботи з математики у 8-А (учитель Карп’юк  Г.П.), 11-А, Г (учитель Майданець Н.С.), 11-Б, В (учитель  Мороз Л.Ф), поточні контрольні роботи у 9-А (учитель Майданець Н.С.), 9-Б, В (учитель Карпюк Г.П), 10-А, Б (учитель Мороз Л.Ф.), 10-В, Г (учитель Колоїз Т.Г.)

· поточні контрольні роботи з англійської мови у 8-Б                          (учитель Щигель Н.В.), 11-Б, В, Г (учитель Кузьмич  Н.Є.),  поточні контрольні роботи в 9-А (учитель Щигель Н.В.), 9-Б,В (учитель Михайлицька І.В.), 10- А, Б, В, Г (учитель Щигель Н.В.), 11-А (учитель Кузьмич Н.Є.)

· поточні контрольні роботи з історії України в 11-Б                                   (учитель Запухляк В.А.), 11-В,Г (учитель Басова О.М.), поточні контрольні роботи у 10-А, В (учитель Запухляк В.А), 10- Б (учитель Басова О. М), 10-Г (учитель Симончук С. Д.)

· контрольні роботи для 11 класів з фізики (учитель Кудінова Ю.В.), географії (учитель Климчук В.П.)

Завдання для контрольних робіт готували вчителі-предметники, які врахували програму навчальних планів згаданих предметів, вимоги щодо укладання  завдань з предметів, що виносяться на ЗНО (мультипредметний тест).

До 24 травня 2022 року учителі-предметники подали кількісний та словесний аналіз контрольних робіт разом з інформацією про рівні навчальних досягнень учнів у ІІ семестрі з предметів, із яких проводились поточні контрольні  роботи.

   Так,  у 8-А  класі  моніторинг навчальних досягнень з  української мови свідчить про те, що 4 відсотки учнів досягли високого рівня знань, але 26% написали на низький рівень (хоча показники діагностичної контрольної роботи – 5 відсотків) (учитель Дибач Т.А.). Зріс відсоток високого рівня знань з математики за семестр з 13 відсотків до 25, а низького рівня знань нема (учитель Карп’юк Г.П.).

  У 8-Б класі на 5 відсотків зріс високий рівень знань з української мови, а низького рівня знань нема, хоча діагностичну  контрольну  роботу на початку навчального року написали 5 відсотків учнів. Такі показники свідчать про підвищення результативності знань. (учитель  Любиш М.М).
Високий рівень знань зріс на 5 відсотків у ІІ семестрі з англійської мови,немає учнів з низьким рівнем, хоча діагностичну контрольну роботу написало 18 відсотків учнів. Це свідчить про підвищення рівня  знань предмету.
Моніторинг навчальних досягнень учнів (за результатами контрольних зрізів І і ІІ семестрів ) 11-А класу з предметів: українська мова  (учитель Крат Н.В.), математики (учитель Майданець Н.С.), історії України (учитель Запухляк В.А.), фізики (учитель Кудінова Ю.В.) показав, що всі учні засвоїли навчальний матеріал суттєво зріс високий рівень знань: українська мова – на 22%, математика – на 38%, історія України - на 18%, фізика – на 13%, географія – на 61%. Учнів з початковим рівнем знань нема.
Моніторинг навчальних досягнень учнів  (за результатами контрольних зрізів І і ІІ семестрів) 11-Б  класу показав, що з предметів: 
· українська мова (учитель Дибач Т.А.) – достатній рівень знань у ІІ семестрі зріс на 60 %. Це свідчить про якісну підготовку учнів до тесту ЗНО;

· математика (учитель Мороз Л.Ф.) – зросла кількість учнів, які написали зріз  на високий рівень на 6%;
· історія України (учитель Запухляк В.А.) – кількість учнів, що написали на високий рівень зріс на 61%. Це свідчить про якісну підготовку до тесту;

· англійська мова (учитель Кузьмич Н.Є.) – всі учні засвоїли навчальний матеріал , немає учнів  з низьким рівнем знань, кількість здобувачів освіти, що написали на високий рівень зросла в ІІ семестрі на 36% .
Моніторинг навчальних досягнень учнів (за результатами контрольних зрізів І і ІІ семестрів) 11-В  класу показав, що з предметів: 

· українська мова (учитель Дибач Т. А)- високий рівень знань  у ІІ семестрі зріс на 25, відповідно середній рівень зменшився на 24%. Це свідчить про якісну підготовку учнів до тесту ЗНО;

· математика (учитель Мороз Л.Ф.) –зросла кількість учнів, які написали зріз  на високий рівень на 33%, зменшилася кількість учнів з початковим рівнем знань на 12%;

· історія України (учитель Басова О.М.)- зросла кількість учнів у ІІ семестрі з високим рівнем знань на 23%, з достатнім рівнем- на 27%;
· англійська мова (учитель Кузьмич Н.Є.)- всі учні засвоїли навчальний матеріал , немає учнів  з низьким рівнем знань, кількість здобувачів освіти, що написали на високий рівень зменшилася в ІІ семестрі на 38%.

Моніторинг навчальних досягнень учнів 11-Г класу показав, що з предметів: 
· українська мова(учитель  Крат Н.В.) немає учнів з низьким рівнем знань (кількість в ІІ семестрі зменшилась на 6 %), проте високий рівень зріс на 6%;

· математика (учитель Майданець Н.С.) частка дітей має початковий рівень навчальних досягнень, проте кількість  зменшилася в ІІ семестрі на 12%;

· англійська мова (учитель Кузьмич Н.Є.)- кількість учнів, які написали контрольний зріз  в ІІ семестрі з високим рівнем знань зменшилася на 21%. Це свідчить про неякісну підготовку учнів. 

· історія України (учитель Басова О.М.) – кількість учнів з високим рівнем знань в порівнянні з І семестром залишилася незмінною, проте кількість учнів з достатнім рівнем знань зросла на 49%.

У 9-А класі за підсумками поточних контрольних робіт з української мови (учитель Крат Н.В.) за І і ІІ семестр показники рівнів знань залишилися незмінними, проте з математики (учитель Майданець Н.С.) показники високого рівня знань зросли на 37%, а низького- зменшилися на 4%. З англійської мови (учитель Щигель Н.В.) знизилися показники високого рівня на 13%, а середнього – зросли на 5%. Це  свідчить про неякісну підготовку до уроків учнів.

У 9-Б класі  частка учнів, що мали початковий рівень знань з української мови (учитель Крат Н.В.), зросла у ІІ семестрі на 9 %, проте високого рівня знизилася на 5% .Високі результати контрольної роботи з математики (учитель Карп’юк Г.П.) у ІІ семестрі показали учні, адже  показники високого рівня зросли на 27%, а середнього зменшилися на 36%. З англійської мови (учитель Михайлицька І.В.) показники результатів контрольних робіт І і ІІ семестрів суттєво не змінилися. Учнів з низьким рівнем знань нема.  
У 9-В класі  частка учнів, що мали високий рівень знань з української мови (учитель Крат Н.В.), зросла у ІІ семестрі на 29 %, проте середнього  рівня знизилася на 23% .Високі результати контрольної роботи з математики (учитель Карп’юк Г.П.) у ІІ семестрі показали учні, адже  показники високого рівня зросли на 12%, а середнього зменшилися на 23%. З англійської мови (учитель Михайлицька І.В.) аналіз результатів контрольних робіт І і ІІ семестрів засвідчує, що показники  високого рівня знань знизилися на 4%, а достатнього і середнього суттєво не змінилися. Учнів з низьким рівнем знань нема.  

Здобувачі освіти 10-А,Г класів (учитель Любиш М.М.)  мають початковий рівень знань за результатами поточної контрольної роботи за ІІ семестр з української мови (учитель Любиш М.М.), але він знизився відповідно на 5% та 6%. Знизилися показники високого рівня в 10-А класі на 5 %, у 10-Б класі – на 9%, 1% - у 10-В класі, 5% - 10-Г. Моніторинг результатів поточних контрольних робіт учнів 10-В класу показав ,що з української мови (учитель Любиш М.М.) початковий рівень знань знизився на 6%, а середній – на 32%
Моніторинг результатів поточних контрольних робіт учнів 10-А, Б класу з  математики (учитель Мороз Л.Ф.) засвідчує, кількість учнів з високим рівнем знань зросла  в відповідно на 15% та 12%, а із середнім рівнем знань знизилася на 12%  та 20%.
 З математики в 10-Г класі (учитель Колоїз Т.Г.) високий рівень знань зріс на 29%, хоча зріс і початковий рівень на 18%, а у 10-В класі – зріс на 38% Знизився і високий рівень з англійської мови у 10-В (учитель Щигель Н.В.) на 8%, достатній – на 4%,а у 10-Г-на 22% достатній рівень.
Показники результатів контрольних робіт з англійської мови учитель Щигель Н.В.) в 10-А, Б класах свідчать, що немає учнів з початковим рівнем знань, показники  високого рівня в порівнянні з показниками контрольних робіт І семестру зросли на 13% у 10-А, 8%- у 10-Б класах.
З курсу «Україна і світ» (учитель Запухляк В. А) у 10-А класі показники високого рівня зросли на 24%, а у 10-В класі-на 35%.У 10-Б класі (учитель Басова О.М) показники високого рівня зросли на 24%.У 10-Г класі з предмету «Історія України»(учитель Симончук С. Д) показники високого рівня, навпаки,зменшилися на5%, а достатнього зросли на  15%.
        Словесний аналіз виконаних робіт вказав на ті прогалини в знаннях учнів, яким слід приділити увагу у ІІ семестрі, зокрема:

· українська мова (8 класи) – характеристика простого речення; (9 класи) – будова тексту; (10 класи) – граматичні категорії різних частин мови; (11 класи) – фонетика, лексичні помилки, граматичні помилки, складне речення;
· математика (8 класи) – помилки під час розв’язування дробово-раціональних рівнянь, спрощення виразів, які містять квадратні корені; (9 класи) – неправильний вибір формул комбінаторики(розміщення чи комбінації) під час обчислень,  не в повному обсязі виконані завдання ; (10 класи) – знаходження похідної складеної функції, помилки під час дослідження функції та побудови графіка функції, помилки при обчисленні; (11 класи) – помилки при розв’язуванні задач з геометрії, властивості функцій,спрощення виразів, які містять логарифми;

· англійська мова (8-Б клас) – неправильне вживання граматичних формул, побудова англійського речення; (9 класи) – неправильний порядок слів у реченні, орфографічні помилки у написанні слів, граматичні помилки; (10 класи) – пряма та непряма мова, вживання артикля; (11 класи) – структура написання листа та інших письмових робіт, побудова умовних речень та узгодження часів;
· історія України (11класи) – тести на хронологічну послідовність та документи, складання історичного портрету, володіння портретною галереєю історичних та культурних діячів, помилки у завданнях з хронологією; (10 класи) – невміння встановлювати причинно-наслідкові зв’язки, невідповідність історичних діячів історичному періоду;
· фізика (11 клас) – незнання формул, помилки в обчисленнях та підстановках
· географія (11 клас) –  незнання типології країн світу, незнання карти.
На основі вищесказаного та результатів моніторингової діагностики (Додаток 1 до наказу №____ від 0.05.2022)

НАКАЗУЮ:

1. Обговорити на педраді результати поточних контрольних робіт, стан навчальних досягнень за ІІ семестр, здійснити порівняльний аналіз результатів І і ІІ семестрів та розробити відповідні заходи, спрямовані на підвищення рівня навчальних досягнень здобувачів освіти  та об’єктивність оцінювання.

2. Вчителям-предметникам:

2.1. дотримуватися принципу об’єктивного оцінювання навчальних досягнень учнів та єдиного підходу  до оцінювання;
2.2. організувати   індивідуальну роботи з учнями,  які виявили початковий рівень навчальних досягнень, зокрема у 10-х класах з української мови (учитель Любиш М. М.), 9-Б (учитель Крат Н.В) та математики в 10 класах (учитель Колоїз Т.Г), 11-Г (учитель Майданець Н.С.) та розробити освітні траєкторії розвитку здобувачів освіти.
2.3. звернути увагу  на усунення  типових помилок в  контрольних роботах учнів

3. Учителям-предметникам, які викладають в 11-х класах з метою підготовки учнів до  участі 11-х класів у ЗНО:

3.1. Надавати консультації щодо узагальнення раніше вивченого матеріалу;

3.2. Продовжувати систематично працювати над розробкою, удосконаленням різнорівневих тестових завдань і практичним застосуванням їх на уроках;
4. Крат Н.В., заступнику директора з навчально-виховної роботи даний наказ довести до відома педагогічного колективу та результати моніторингу висвітлити на сайті школи.
5. Крат Н.В. продовжувати роботу над моніторинговим дослідженням оцінювання навчальних досягнень учнів з даних предметів та розширювати перелік
6.  Крат Н. В. проаналізувати План заходів із запровадження внутрішньої системи якості освіти за напрямком «Оцінювання навчальних досягнень учнів» та розробити на 2022-2023навчальний рік , врахувавши результати моніторингу.

7. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора школи з навчально-виховної роботи Крат Н.В.

Директор                                                                                 Тамара КОЛОЇЗ
З наказом ознайомлена                                                          Наталія КРАТ

Додаток 1 

до наказу № 45 від 27.05.2022
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