     Творити добро і робити добрі  справи і вчинки простіше простого. Це не вимагає від людини ніяких надприродних зусиль. Потрібно тільки слідувати за велінням свого серця і, роблячи щось хороше, думати про те, як приємно це буде. Вважається, що добро завжди віддається сторицею і приносить душевну рівновагу. Деякі вважають що добрі справи необхідно робити тільки для тих хто зможе це оцінити. Але насправді робити це потрібно просто так, не чекаючи винагороди та похвали.                                                            
 В Сасівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів, давно назріло глобальне питання щодо даху котельні. Всі прекрасно розуміли і бачили як руйнуються стіни  через покрівлю.  
  Новопризначена директорка освітнього закладу  Савка Л.Б. поставила перед собою і колективом закладу з першочергових  завдань - ремонт котельні, адже тепловий режим є одною з найголовніших чинників для комфорту освітнього процесу. 
    Завдяки  організаційним здібностям  директора за підтримки старости села Гетьманчика М.А. справа рушилася з місця.  
    …Була потрібна як матеріальна так і фахова допомога.
   До реалізації проекту долучилися  ФОП Крупського Р.А., який надав спонсорську допомогу (покрівельний матеріал - метало профіль), Уніжоний С.Я, який забезпечив пиломатеріалами,  Всебічну підтримку у вирішення питання надали Кавецький О. Ю., голова Золочівської районної ради,начальник відділу з питань освіти,молоді і спорту Золочівської міської ради  Заброцький А.В., Курман М.В. та  Фещук Л.П. інженерів технічного відділу освіти. Завдяки  майстерності Савки І.Й., Івасюти В.М., Костюка М.І. та робітників закладу дах зроблено. Творити добро – це просто!
[bookmark: _GoBack]       Дирекція закладу, батьківський комітет щиро всім дякує, хто долучився до реалізації доброї справи. 
     Попереду ще багато планів, надіємося що вдасться реалізувати.
