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Про здійснення оплати праці
працівників закладу освіти під час
тритижневого карантину


        Керуючись частиною 3 статті 113 Кодексу Законів про Працю України, Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про поширення на території України коронавірусу СOVID – 19», враховуючи вимоги статті 77 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 №102, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 1993 року за №56, на виконання пункту 7 Колективного договору між адміністрацією і профспілковою організацією САЗОНО-БАЛАНІВСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ                 І-ІІ СТУПЕНІВ БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ на 2017-2020 роки, наказу сектору освіти районної державної адміністрації від 12 березня 2020 року № 10-аг «Про здійснення оплати праці працівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти під час тритижневого карантину»

НАКАЗУЮ:
1. Здійснити оплату праці працівників Сазоно-Баланівської ЗОШ І-ІІ ст. під час тритижневого карантину наступним чином:
- педагогічним працівникам із розрахунку заробітної плати, встановленої при тарифікації за умови виконання ними іншої організаційно-педагогічної роботи;
- оплату праці вчителя-сумісника БОБРИК Л.А. здійснювати за фактично відпрацьовані години;
- непедагогічним працівникам (кухар, комірник, прибиральник службових приміщень, водій автотранспортних засобів) оплату праці здійснювати в розмірі середньої заробітної плати, але не менше тарифної ставки посадового окладу;
- працівникам, які працюють за змінним графіком роботи (сторож, оператор котельні)    оплату    праці    здійснювати    відповідно    до   штатного  розпису  з
урахуванням встановлених доплат та надбавок.
2. Припинити виплату премії водію автотранспортних засобів КОБЗАРЮ С.І. під час тритижневого карантину.
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор Сазоно-Баланівської ЗОШ І-ІІ ст.                           Ж.КАРПЕНКО
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