


САЗОНО-БАЛАНІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ
БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

29.10.2019                             Сазоно-Баланівка                                  №  90

Про  підсумки   проведення  І етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад 
з навчальних  предметів 
у 2018/2019 навчальному  році

         Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 02 серпня 2018 року №849 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році»,  Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056 (із змінами), Правил проведення І, ІІ, ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у Харківській області, затверджених наказом Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 25.04.2012 №241, зареєстрованих у Головному управлінні юстиції у Харківській області 14.06.2012 за №42/1405, на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації     від 24.09.2018 №238  «Про проведення  ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у Харківській області у                                 2018/2019 навчальному році», наказу відділу освіти районної державної адміністрації від 05.10.2018 №174 «Про проведення І, ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у Богодухівському районі у 2018/2019 навчальному році», у період з 25 по 31 жовтня 2018 року у закладі освіти пройшов І етап Всеукраїнських  учнівських олімпіад з навчальних предметів:
з математики -  серед  учнів 6-8 класів,
з української мови та літератури – серед учнів 7-8 класів,
з географії – серед учнів 8 класу,
з історії – серед учнів 8 класу,
з біології – серед учнів 8 класу.
          Проведенню олімпіад передувала інструктивно-методична нарада з інструктажу голів ШМО, де було розглянуто питання  про дотримання чинного                                            Положення про проведення І етапу Всеукраїнських олімпіад, про необхідність залучення до участі в предметних олімпіадах усіх бажаючих учнів, а також про гласність проведення заходу.
По Сазоно-Баланівській ЗОШ І-ІІ ст.було видано наказ від 23 жовтня 2018 року
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№ 92 з пунктом про призначення відповідального за проведення предметних олімпіад.
         І етап Всеукраїнських олімпіад пройшов в основному організовано, в олімпіадах взяли участь всі бажаючі, вчасно підведені підсумки. В наявності всі пакети олімпіадних завдань з навчальних предметів, протоколи, заявки на участь у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських олімпіад. Протоколи проведення олімпіад підписані головою журі та членами комісії. 
          Активно приймали участь учні закладу освіти в  таких олімпіадах:  географія – 8 учнів, історія – 8 учнів, математика – 20 учнів, біологія –               8 учнів, українська мова та література – 13  учнів.
          Переможцями І етапу  Всеукраїнських олімпіад з української мови та літератури визначено – Мощенський Ілля (7 кл.), Рекало Діана (8 кл.); з математики – Цвіренко Олександр (6 кл.), Дудник Володимир (7 кл.), Квартник Дар᾽я (8 кл.); з географії, біології, історії – Квартник Дар᾽я (8 кл.).
          Учні школи, що посіли призове перше місце, будуть представляти заклад освіти у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських  учнівських олімпіад з навчальних предметів.
         За результатами проведення олімпіад були складені протоколи, звіти, проведені робочі лінійки.  Всі олімпіади пройшли відповідно до графіка.        
          Після підведення усіх результатів, закладом своєчасно подаються заявки на участь у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад.
         Загалом проведення шкільного етапу Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів пройшло на  достатньому  рівні. Виходячи з вищесказаного

НАКАЗУЮ:
1. Керівникам предметних ШМО, вчителям – предметникам:
1) Взяти до уваги та не допускати визначених помилок при проведенні олімпіад.
2) Продовжити роботу щодо підготовки переможців шкільного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад до участі в районному етапі Всеукраїнських  олімпіад з навчальних предметів.
2.  Адміністрації закладу освіти:
1) Посилити контроль за проведенням І шкільного етапу олімпіад з навчальних предметів та за веденням документації (вчасне заповнення протоколів, перевірку робіт).
2) Заслухати звіти керівників ШМО на засіданні педагогічної ради школи.
3) Продовжити вивчення досвіду роботи вчителів, учні яких стали призерами олімпіад.
4) Проаналізувати хід та результати проведення І шкільного етапу олімпіад,  результати заслухати на нараді при директору. 
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Сазоно-Баланівської ЗОШ І-ІІ ст.                       Ж.КАРПЕНКО
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