В нашій школі з 2 по 6 квітня було проведено тиждень дитячої книги. Він розпочався у всесвітній  день дитячої книги. Протягом усього тижня на читачів бібліотеки чекали дивовижні мандрівки неосяжним світом цікавих книг.
Традиційно свято розпочалося днем відкритих дверей "Книжкові іменини", де читачі могли познайомитися з книжковими виставками:
· Сучасна дитяча українська книга
· Золотий фонд нашої бібліотеки
· Сам собі видавець
· Наші раритети
· Ми з читацького формуляра
· Моя домашня бібліотека
· Подаровані книги
Не менш цікавими були і інші дні: день загадок "На загадку є відгадка?", день казок "У світі чарівної казки", день інформації "З книгою ми дружимо, живемо - не тужимо". 
В бібліотеці були проведені бібліотечні уроки: 
· По сторінках сучасних дитячих книг (5-А кл, 5-Б кл.)
· Чим пахне дитинство (2-Б кл., 2-В кл.)
·  Школа, книга і я (4-А кл., 4-Б кл.)
· Класик сучасної дитячої української книги В.Нестайко та герої його творів (2-А кл.)
· У читалії цікавій (3-А кл., 3-Б кл.)
· Їду з дитинства Тараса (1-А кл., 1-Б кл.)
Конкурс малюнків "Мої улюблені книжкові герої", конкурс на кращу письмову роботу "Якою я хочу бачити сучасну українську дитячу книжку".
Під час проведення оглядів літератури читачі дізнались про нові цікаві сучасні дитячі книги і їх авторів, приймали участь у всіх перехрестях веселих забав, що проходили в бібліотеці - брейн-рингах, ігролендах, прес-калейдоскопах, вікторинах, конкурсах.
Надзвичайно здивованими і активними були читачі під час проведення учнем 4-А класу Шилівським О. презентації книжкової виставки "Моя домашня бібліотека, прочитана мною".
Цікаво пройшов і захист читацького формуляра.
Чудовими авторськими книгами поповнився і фонд шкільної бібліотеки "Бібліотека в бібліотеці", книгами, виготовленими читачами власноруч.
Під час проведення акції "Подаруй бібліотеці книгу" фонд шкільної бібліотеки поповнився дитячими книгами.
Фото з даного заходу дивись у фотоальбомі.
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