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УРОК У 7 КЛАСІ НА ТЕМУ:
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Швейцарія -100000 озер;



Фінляндія – 55000 озер;


Польща – 10000 озер;


Румунія – 3400 озер;


Угорщина – 1000 озер;


Байкал – найбільше й найглибше;


Іссик-Куль – найглибше з гірських;


Сарезьке – найглибше з високогірних;


Таймир – найбільше з тих, що за Полярним колом.
Озерність: Карелія – 12%, Фінляндія – 9,4 %, Швеція – 8,6%, Західний Сибір – 8%, Яно-Індігірська низовина – 6%.




Азія – 1,4%



Європа – 0,6%

Хід уроку:
ІІІ. Вивчення нового матеріалу

«Чудовий Дніпро у тиху погоду, коли вільно і плавно мчить крізь ліси й гори повні води своєї», - так писав відомий письменник М.Гоголь.

 
У глибині смоленських лісів , у болоті, що під селом Аксеніно Саричевського району Смоленської області на Валдайській височині, яка є частиною Східноєвропейської рівнини, бере початок Дніпро.

Стародавні греки звали його Борисфен, римляни – Данапаріс, турки – Узу, а слов’яни – Славутич.


Ця річка оспівана у віршах, піснях, поемах. Ось як пише Іван Нехода: 


Розлився Дніпро, богатир величавий,

Слов’янська чудо-ріка,

краса Укркїни,

народів трьох слова

вільна, широка, дзвінка.

Куди впадає Дніпро? У це саме море впадає річка, яка протікає через багато країн Європи. Це Дунай.
«Тихо, тихо Дунай воду несе», - співається в українській народній пісні. Географи люблять жартувати, що захід Європи починається у витоках Дунаю, а схід – у гирлі його.

- Розгляньте карту і скажіть, через територію яких країн протікає Дунай? (Німеччина, Австрія, Угорщина, Словаччина, Румунія, Югославія, Болгарія, Україна)
Витоки Дунаю – гірські річечки Бреге і Брігах. Спочатку Дунай – це гірська річка, а потім рівнина. На острові Маргіт, що знаходиться в межах Будапешта, є незвичайний музей, присвячений Дунаю.

Ось що розповідає про Дунай стародавня легенда: «Жили собі два брати – велетні. Одного звали Карпатом, а другого – Балканом. Розкидала їх доля в різні кінці. То вони так і жили в довгій розлуці. Та от якось зустрілися, хотіли кинутися один одному в обійми, аж раптом став поміж ними пінявою хвилею третій богатир – Дунай, і закричав: «Ану, розступіться браття, гора з горою не сходиться!». Від цього крику богатирського заклякли брати, закам’яніли. Так і залишилися стояти навіки один проти одного: на півночі – Карпати,  на півдні – Балкани, а поміж ними тече річка Дунай. Вузька частина проходу називається Залізними Воротами. Залізні Ворота завжди були  грізною перепоною на шляху до внутрішніх областей Дунайського басейну. Руїни численних замків і фортець свідчать про те, що цей район був майже недоступний, а серцем укріпленої твердині були Залізні Ворота».
Найстародавнішу назву дали греки і означала вона «Бог річок». В античні часи, як свідчить Страбон і Арістотель, річка ця називалася Данувіс, що означало «Стрімка річка».

Давньогрецький поет Гесіод називав річку Дунай сином Бога океану, а Геродот вважав Дунай найбільшою річкою світу. Нині народи басейну Дунаю називають його однаково: німці – Донау, болгари – Дунав, угорці – Дуна, румуни – Дунаере, турки – Туна.

Ти гордість народу, російського ти слава,


Що з вічних джерел витіка,


О Волго, ти, Волго, краса величава,


Ти наша велика ріка.                                (С.Острова)

Річка Волга здавна відома народам світу. Стародавні греки називали її коротко Ра, що означало «щедра», у фінських племен вона була відома як Світла, Блискуча; араби в епоху Середньовіччя називали її Ітиль – «Річка річок». Деякі географи вважають, що назва пішла від російського «волога», «вода».

У центрі Валдайської височини є село Волго - Верхів’я. Під селом, у низині, стоїть хатка-теремок, а в середині – неглибокий колодязь, на дні якого джерело – колиска Волги. Волга у своєму витоку – струмочок, який легко переступити, але згодом, набираючись сил від приток, вона стає могутньою рікою.


В сотню сонць безперестану


Ти світитимеш, стрімка,


Об – сестриця океану,


Об – незмірена ріка.                                (К.Лісовський) 
Об бере свій початок в Алтайських горах. Російською Амазонкою назвав її письменник Єлпатьєвський. Чому? Справді, обидві могутні річки схожі між собою. Обидві беруть свій початок у горах, течуть до океану, перетинаючи найбільші у світі низовини з лісами і болотами, обидві приймають багато великих приток. Слово Об мовою народу комі означає «тітонька», «бабуся». Так ці люди називають рідну річку, висловлюючи велику любов і повагу до неї. У Обі два витока – Катунь і Бія. 

Катунь зароджується від льодовика на найвищій горі Алтаю – Білусі, це бурхлива річка, а Бія витікає з Телецького озера Алтаю, вона спокійна.

Розбиваючи Саяни,


Єнісей знаходить путь,


Син ясного океану,


Наша гордість і можуть.            (В.Тализін)

Єнісей витікає з озера Кара-Балик, що на Саянському нагірі. Іонесу – «Велика вода» - так називали з давніх-давен цю річку корінні жителі (евенки). Росіяни ж називали «Єнісей – батько», «Син океану». На Єнісеї є місто Кизил, це географічний центр Азії.

- Притоки Єнісею (Ангара, Нижня Тунгуска, Підкам’яна Тунгуска).

Ось що розповідає легенда: 

«У давні часи, там де нині котить води Байкал, жив собі богатир з донькою Ангарою, вродливішої за яку не було в усьому світі. Жила вона в кришталевому палаці на дні підводного царства. Одного разу почула Ангара про красеня-юнака Єнісея і покохала його. Та батько вирішив видати її за багатого сусіда Ірхуту. Ангара запротестувала. Батько посадив непокірну доньку під замок і наказав стерегти її. Ангара попросила в богів волі. Боги наказали річкам і струмкам розмити стіни кришталевого палацу і випустити полонянку. Прокинувшись, старий Байкал почув шум і кинувся навздогін. Схопив він кам’яну брилу і жбурнув услід Ангарі, та не вцілив. Відтоді цей камінь лежить у місці виходу Ангари з Байкалу, і називають його Шаманським. Розлючений батько кидав і кидав уламки скель на Агару, яка втікала, щоразу не влучав. Так у руслі Ангари утворилися численні кам’яні пороги. Стомився старий, сів на камінь і заплакав, а Ангара добігла до Єнісею, пригорнулась до нього, і вони разом подалися до моря». 

У річки Волги є сестра – це Лена.


Там Лена в чистій бистрині,


Як Ніл, народи напуває


І врешті береги втрачає,


Як море плине вдалині.


Наша Лена живуча й широка,


Славної Волги сестра синьоока.          (М.Ломоносов)

З байкальських гір бере свій початок Лена. Одним із перших описав її красу Буличов у своїй книзі «Подорож по Східному Сибіру», виданій в 1856 році «Лена…є найпрекраснішим й найвеличнішим видовищем, яке можна уявити». Її притоки: Вілюй, Нюя, Муна – ліві; Вітім, Ольокма, Алдай – праві. Багато людських страждань бачили скелі й ліси берегів Лени. Там у тривалому засланні знемагали кращі сини народу. «Рікою печалі» називали її.
«Я в Амур закоханий», - так писав Антон Павлович Чехов. «Шуми Амур, шуми, наш батечку, тайгова річко, рідна, дорога», - так співали в російській народній пісні. Амур – найбільша річка Далекого Сходу. Китайці називали Амур Хейлуназян – річка Чорного Дракона. Це пошана і любов до річки, бо міфічна істота дракона приносить людям щастя. Евенки називали її Сілкар, Шілкар, Хара-Мурен (Чорна річка). Амур утворюється злиттям двох річок: Шилки й Аргуні. Найбільші притоки Амура: Зея, Бурея, Тунгарі, Уссурі.
Тігр і Євфрат. Євфрат утворюється злиттям річок Карасу і Мураду. Тече по території Туреччини, Сірії, Ірану. Шлях Тігру коротший. Зародившись у гірському озері Гьолджук, річка швидко мчить і несе свої води глибокими ущелинами. За це і дістала свою назву від стародавніх мідійців. «Тігр» у перекладі – стріла.
Інд і Ганг. Ганг мовою гінді – слово жіночого роду. В Індії цю річку називають Ганга. Це річка богів – так розповідає стародавня індійська легенда:

« Дуже давно була Ганга донькою гірського володаря Хімалая і красуні феї Манерами – текла по небу і називалась річкою богів. Боги, що жили на висоті Гімалаїв, обмивалися в її водах, а богині полоскали свої коси, вплітали перлисті струмені потоку. Біля підніжжя гір жили люди. Нещадне пекуче Сонце випалювало посіви, і не було води, щоб урятувати їх. Люди гинули від голоду. А боги дивилися на це спокійно. І серед людей якось з’явився Брахіратх і вирішив визволити свій народ. Попросив верховного жерця Брахми, щоб той подарував людям річку і спустив її на Землю. Сподобався Брахмі сміливець і одержав Гангу, повів її до людей. Там, де вони проходили, розпускалися квіти, колосилися ниви, родили сади. Люди дякували річці, яка зійшла з неба, щоб принести їм щастя. Богинею Гангою, святою богинею Гангою називає її відтоді індійський народ».
Про річку Чорного Дракона ви чули, а ще є річка «Великого Дракона», або «Річка дев’яти Драконів» це річка Меконг.

До річок Індійського океану ще належать: Салуїн, Іраваді, Брахмапутра. Великими річками Китаю є Хуанхе і Янцзи.

Крім річок, до внутрішніх вод відносять і озера.

У Європі є родичі Великих Американських озер, це Ладозьке й Онезьке озера. Вони заслуговують називатися Великими Європейськими, тому що найбільші в Європі, хоча глибиною і величиною поступаються американським. Площа Ладозького озера – 18000 км, Онезького – 9000 км. В Україні найбільшим озером . Ялпуг, а найглибшим – Світязь.

Залишковими озерами є Каспійське й Аральське моря. У 1911 році 9-бальний землетрус у центрі Паміру викликав великий обвал, перегородивши русло річки Мургаб. За утвореним завалом (2,2 км) Усойським (від назви заваленого кишлаку Усой, де 54 особи загинули вночі, так і не прокинувшись) стали нагромаджуватися води річки, які затопили сусідній кишлак Сарез. Так народилося Сарезьке озеро (глибина 240 м).
- Давайте пригадаємо, який учений досліджував Центральну Азію? 
Так , М.Пржевальський став першим європейцем, який дослідив верхів’я китайських річок Янцзи і Хуанхе, і розгадав таємницю Лобнора. Річку Тарім стискає сьогодні пустеля, яка все більше і більше звужує площу басейну річки і перегороджує шлях Таріму на схід. Боротьба закінчується, пустеля перемогла річку. Але перед своїм кінцем безсилий Тарім утворює розливом останніх вод болото, відоме з давніх часів під назвою Лобнор. Лобнор – рідкісний природний феномен. Воно, ніби кочівник, перебирається з місця на місце, при цьому міняючи обриси і склад води.

Цікавим є і озеро Іссик-Куль на Тянь-Шані, назва якого у перекладі означає «гаряче», хоча вода в озері звичайна, тільки взимку воно не покривається кригою (t +3…+4 С). Літом це озеро накопичує велику кількість сонячної енергії. Пом’якшує воно і клімат. Іссик-Куль – акумулятор сонячної енергії і тепла в горах.

Цікаве також озеро Балхаш – солонувато-прісне. Західна його частина – прісна, а східна – солона. Причиною цього є витрати води в західній і східній частинах. У західну частину впадає річка Ілі, а східна оточена пустелями, де значне випаровування.
Найсолонішим є Мертве море, солоність якого перевищує 40% . Ось враження від купання в Мертвому морі: «Людина відпливла від берега і сіла, трохи занурившись у воду. Вона відкрила парасольку, щоб голову не пекло сонцем, і почала читати книжку».

Найбільше озеро Туреччини – Туз, назва якого перекладається як сіль, а на сході є озеро Ван – це содове озеро.

Славляться своєю красою і озера Альп: Женевське та Боденське. Перлиною Кавказа є озеро Ріца, а найбільше озеро у Вірменії – Севан.
Байкал – найглибше прісне озеро світу. Його глибина 1620 м, а довжина 635 км. Площа озера як територія Бельгії, а в байкальську котловину можна влити 92 Азовських моря. Байкал містить 20% прісної води Землі. У нього впадає 336 річок. Байкал монгольською означає «велика водойма», а якутською – бай куль – «озеро багате рибою».

До найбільших озер Швеції відносять Веттерн і Венерн.

Розгляд таблиці 1 «Кольорові озера».

Таблиця 1
	№з/п
	Назва озера
	Місцезнаходження
	Назва в перекладі

	1
	Каракуль
	Памір
	Чорне озеро

	2
	Цаган-нур
	Монголія
	Біле озеро

	3
	Кукунор
	Тібет
	Голубе озеро

	4
	Яшилькуль
	Західний Памір
	Зелене озеро

	5
	Телецьке
	Алтай
	Золоте озеро

	6
	Алаколь
	Казахстан
	Яскраве озеро


Додаток 

Легенди про річки

Дніпро і Десна

Дніпро і Десна — це брат і сестра. Вони були колись людьми. Як ви​росли вони, батько й мати благо​словили їх у дорогу. Змовились брат із сестрою вийти вранці й поляга​ли спати.

Десна любила поспати — і проспа​ла ранок, а Дніпро прокинувся на зорі, порозвертав гори, порозчищав гирла і заревів степами. Десна про​кинулась — аж брата немає. Вона тоді пустила ворона вперед і побіг​ла слідом.

Летить ворон і, як тільки наздо​жене Дніпро, всякий раз і кряк​не. Що поверне Десна до Дніпро​вого гирла, то він убік — і подався далі. Багато разів Десна повертала до Дніпра, багато разів повертав він убік: тому він такий і кручений...

На ворона напав рябець і давай би​тись. Чи довго бились, чи ні — Дніп​ро добіг до моря. Як почула Десна від ворона, що Дніпро далеко,— прихи​лилась до брата і злилася з його гир​лами. Тепер вона тече ліворуч, а Дні​про праворуч. Де є острови і скелі серед річки, там розходиться Дніпро з Десною. Коли день ясний, то ви​дно, де Дніпро, а де Десна: у Дніпрі вода синя, а в Десні мов жовта; Дес​на тече тихо, Дніпро — прудко.

Про Дніпро і Десну є пісня:
Десна Дніпру рідна сестра,
Десна Дніпро спережала,
Гори, кряжі становила,
Дніпра-брата не спинила,
Ще й ворона посилала,
А в Києві в Дніпр упала.
Жалується Лиман морю,
Що Дніпр узяв свою волю,—       
Свої гирла прочищає,       
Лиман — море засипає.
Дністер

Колись у давнину тут, де Дністер тече, плюскотів собі маленький безіменний струмочок, а вздовж нього подекуди жили люди. Були серед і них мисливці, хлібороби. І вели вони свій незвичайний календар. Чи то сіяти треба було, чи свята якогось чекали, то, щоб не збитися з ліку, кожний день позначали на піску, що був на березі струмка, позначка​ми. Що не день, то нова позначка. За ними вони знали, скільки днів ли​шилося, наприклад, до весни...

Але одного разу струмок розлився водами на довколишні поля і зато​пив береги. Коли вранці вода спа​ла, вийшли люди на берег, а їхніх позначок нема.
- Хто дні стер? — бідкалися люди і самі ж відповідали:
- Та хто? Струмок дні стер.

З того часу і стали називати стру​мок, який дні стер, Дністром.

Тепер це вже не струмок, а вели​ка річка. А початок бере вона аж у Карпатах з-під могутнього дуба, де вода б'є догори водограєм.

Дунай

Найдавніша назва, що дана греками Дунаю, означала « Бог річок». Бага​тий народний епос про Дунай. У не​зліченних народних творах оспівані не тільки сама ріка, її мальовни​чі береги, старовинні міста, колись величезні замки, а й люди, чиї ді​яння навіки залишилися в пам'яті нащадків.

В одній давній билині говорить​ся, що Дунай виник від « крові мо​лодецької» богатиря-киянина Дуная Івановича. Багато славних діл здійснив він, та одного разу його перемогла у стрільбі з лука власна дружина Настя. Не стерпів гань​би Дунай Іванович, у нападі гніву вбив дружину і разом з нею зана​пастив дитя, яке було в утробі ма​тері. Тоді в божевільному відчаї вда​рив себе «гартованою стрілою» і по​мер зі словами:
Від моєї крові молодецької 
Потечи ти, матінко Дунай-ріка...
І там, розповідається далі в би​лині,—
Де впала Дунаєва голівонька...

Протікала річенька, Дунай-ріка…


Дунай, Карпати і Балкани

Легенда розповідає: «Жили собі два брати-велетні; одного зва​ли Карпатом, другого — Балканом. Розкидала їх доля в різні кінці, то вони так і жили в довгій розлу​ці. Та от якось зустрілися, зраділи, хотіли було кинутися один одно​му в обійми, аж раптом став по​між них пінявою хвилею третій бо​гатир — Дунай і закричав: «Ануте, розступіться, браття, гора з горою не сходиться!» Від цього крику бога​тирського заклякли брати, закам'я​ніли. Так і залишилися стояти на​віки один проти одного: на півно​чі — Карпати, на півдні — Балкани, а поміж цими гірськими громадами в міжгірному проході тече річка Ду​най. Вузька частина проходу нази​вається Залізними Воротами».

Прут і Говерла

В одному селі жив хлопець на ім’я Прут. Чому його так назвали, ніхто не знає.

Якось забарився Прут у горах і вирішив там заночувати. Стара смерека простелила йому ковдру із моху і вкрила духмяними вітами. Дивний сон йому наснився. Біля нього дівчина вся в зеленому, очі в неї зелені і довга коса до пояса. Щось тихо наспівує.

Прут не може на неї надивитися. Та коли простягнув руку, щоб її торкнутися, дівчина зникла.

Аж дивиться – висить стрічка на смерековій гілці й світиться теплим зеленим вогнем. Коли сонячні проміні поцілували землю, стрічка перестала світитися.

Вирішив Прут будь-що, але відшукати красуню.

Раптом, наче з-під землі, з’явилась дівчина. Захоплена піснею, незчулася, як до неї підкрався Прут. Міцно схопив і пригорнув до себе.

- Хто ти?

- Я Говерла.

- Говерла, Говерла, - прошепотів вітер. 


Неосяжне, як синє небо над горами, кохання заполонило їхні душі.

Недовгим було їхнє щастя. Не могла Говерла без дозволу батька, гірського царя, піти до людей.

Довелося відкрити батькові таємницю. Розгнівався батько і прокляв доньку. Прибігла Говерла до старої смереки й залилася слізьми. Огорнула смерека дівчину зеленим гіллям і щось довго шепотіла.

- Добре, - мовила Говерла. Побігла вона й стала на край прірви. Ніби земля розверзлася – так загуло навкруги. То гуляв вітер.

Він ламав усе навколо, кидав у долину величезні кам’яні брили.

На ранок сонце здивувалося. На місці долини виросла гора. Вона сягала аж до хмар своєю сніговою вершиною. Люди захоплено дивилися на гору.

Тільки у Прута стислося серце.

- Говерла, - де ти?

- Це я – гора, твоя Говерла, - і біла ромашка зронила сльозинку.

Не повернувся Прут до людей. Тільки згодом побігла поміж гір гомінка річка. Бігла швидко, ніби боялась, що не встигне.

Дивиться Говерла в чисті води Прута, а він гомонить їй про своє вічне кохання.

Ангора і Єнісей

У давні часи, там де нині котить води Байкал, жив собі богатир з донькою Ангарою, вродливішої за яку не було в усьому світі. Жила вона в кришталевому палаці на дні підводного царства. Одного разу почула Ангара про красеня-юнака Єнісея і покохала його. Та батько вирішив видати її за багатого сусіда Ірхуту. Ангара запротестувала. Батько посадив непокірну доньку під замок і наказав стерегти її. Ангара попросила в богів волі. Боги наказали річкам і струмкам розмити стіни кришталевого палацу і випустити полонянку. Прокинувшись, старий Байкал почув шум і кинувся навздогін. Схопив він кам’яну брилу і жбурнув услід Ангарі, та не вцілив. Відтоді цей камінь лежить у місці виходу Ангари з Байкалу, і називають його Шаманським. Розлючений батько кидав і кидав уламки скель на Агару, яка втікала, щоразу не влучав. Так у руслі Ангари утворилися численні кам’яні пороги. Стомився старий, сів на камінь і заплакав, а Ангара добігла до Єнісею, пригорнулась до нього, і вони разом подалися до моря.

Ганга
Дуже давно була Ганга донькою гірського володаря Хімалая і красуні феї Манерами – текла по небу і називалась річкою богів. Боги, що жили на висоті Гімалаїв, обмивалися в її водах, а богині полоскали свої коси, вплітали перлисті струмені потоку. Біля підніжжя гір жили люди. Нещадне пекуче Сонце випалювало посіви, і не було води, щоб урятувати їх. Люди гинули від голоду. А боги дивилися на це спокійно. І серед людей якось з’явився Брахіратх і вирішив визволити свій народ. Попросив верховного жерця Брахми, щоб той подарував людям річку і спустив її на Землю. Сподобався Брахмі сміливець і одержав Гангу, повів її до людей. Там, де вони проходили, розпускалися квіти, колосилися ниви, родили сади. Люди дякували річці, яка зійшла з неба, щоб принести їм щастя. Богинею Гангою, святою богинею Гангою називає її відтоді індійський народ.
Рось
Не було колись на Росі гранітних берегів, не лежали на її заплавах брили сірого каменю, не вкрива​ли дно її гранітні валуни... Не було, та стало...
Покликав колись грізний султан кримського хана і наказав йому:
—
Іди на Україну та приведи не​вільників, мені потрібні веслярі на
галери... А нема міцніших галерни​ків, як козаки...
Пішли татари за невільниками і по​лягли в степу під гострими козачи​ми шаблями. Довго лютився султан і велів зібрати військо, щоб самому повести його на Україну. Перед по​ходом вирішив султан порадитись з наймудрішими. Мудрець з довгою сивою бородою промовив:
— Ти завоюєш Русь, як перейдеш річку Рось... Тільки ніхто не знає,як перейти її... Бо це могутня річ​ка, вона мати русичів, і козаки сили набираються, п'ючи з її цілющого лона.

Повів султан військо на Україну. Почали переправлятися через річку. Гуркочуть вози, запряжені кіньми та  волами в'їжджають прямо в воду, не  шукаючи переправи. Поспішають нападники, бо рознеслась чутка, ніби там, за Россю, живуть красу​ні, рівних яким у цілому світі немає. Поспішали чужинці, кожен хотів за​хопити собі найкращу здобич...
Заклекотала Рось, заходили по ній високі хвилі, сховалось сонце за темну хмару. Вдарили високі хви​лі в турецькі вози, затопили верхів​ців, збили з ніг піших яничарів. І на кого впала хоч крапля води — всі ті чужинці падали на землю сіри​ми валунами. Закляк посеред річки султан на своєму коні, скам'яніла його гостра шабля.
Зупинилось вороже військо. Очи​ма, сповненими жаху, дивились турки на збурену Рось. А річка роз​ливалась, затоплювала луги, зали​вала ворогів. Вкрилися береги ка​мінням, купами лежало воно на лу​ках та заплавах, і закричали ті, що вціліли, вороги кинулись тікати далі від Росі, шукали собі порятун​ку в дикому степу.
Давно це діялось. Тільки й тепер на берегах Росі лишились стоя​ти скам'янілі турецькі воїни, вози з султанським скарбом, ворожа зброя. Несе свої голубі води при​вільна Рось і плескотом своїх хвиль розповідає про далеке минуле.
Либідь
Річка Либідь пішла від сліз Либеді, дочки одного київського князя. Вона була гарна, як травневе сонце. З усіх країв світу з'їжджалися моло​ді лицарі, князі й королевичі проси​ти її руки. Та княжна й знати й чути не хотіла про весілля. «Не піду, й годі!» — казала вона всім.
Лицарі й королевичі хотіли поради​тись між собою, здвигнули плечи​ма, припоясали булатні мечі, сіли на своїх вірних коней і роз'їхалися.
Пусто й сумно зробилося в княжо​му палаці: не стало хоробрих ли​царів, ні прекрасних королевичів.  Княжна, як горлиця в клітці, сиділа  у своєму опустілому теремі; може, І й хотіла б, щоб хтось приїхав, та І ніхто не показувався.
Пройшло кілька літ. Помер князь. Княжна мусила вибратись із палацу.  Вона побудувала собі хатку за Києвом на горі й жила в ній одна-однісінька. Сумним було молодій дівчині чернече життя. Дні й ночі вона плакала. З цих сліз і пішов струмо​чок, який назвали Либіддю. Гора, на якій жила княжна, зветься тепер Дівич-Горою...
Легенди про озера
Світязь
«Українським Байкалом» назива​ють місцеві жителі озеро Світязь.
Дослідник озера П. А. Тутковський зібрав наприкінці XIX ст. декіль​ка легенд.
Перша легенда — про походження озера. Колись у давні часи, там, де нині плюскочуть води озера, стоя​ло красиве місто. Одного разу воно зненацька провалилося, вода, що хлинула з надр землі, затопила міс​це провалу, а дівчата зниклого міста перетворилися на рослин. Раз на рік рослини розквітають і вкрива​ють дзеркальну гладінь красивими блакитними квітами. Щодо дівчат, то це, певна річ, казка, а от бла​китні квіточки — правда. Місцеві жителі називають цю рослину цар-травою. І ніде, крім озера Світязь і Білого, вона не зустрічається, ця рослина ендемічна.
У другій легенді розповідається про те, що в давнину, коли озера не було й сліду, жив у тому краї дід. Зби​рав лікувальні трави, лікував людей і з того мав хліб. Якось забрів ста​рий далеко від домівки, вийшов на галявину. Бачить, хлопці худобу па​суть. Напав тут на нього злий соба​ка, а хлопці, замість того, щоб віді​гнати його, почали ще й цькувати. Дід прогнав собаку, а хлопцям нака​зав іти за ним. Привів їх до великого валуна, відкотив його убік. Раптом з ями, яку накривав валун, вдарив великий потік води і затопив все до​вкола. Хлопці потонули, а старших дід повів далі, наказавши їм не огля​датися. А тих брала непереможна цікавість, і, не пересиливши себе, вони подивилися назад. Та щойно озирнулися, одразу стали деревами. І стоять вони й понині на острівці, що посеред озера, шумлять листям, нарікають на свою гірку долю.
Озеро Синевир
У давні часи гори Карпати належа​ли багатому графові, на якого вер​ховинці змушені були працювати: випасати графських овець і корів, рубати ліс, косити траву. У графа була красуня — дочка Синь. Дівчи​ну звали так тому, що в її очах, зда​валось, була зібрана вся синь бездо​нного карпатського неба.
Одного разу багач вирішив пере​вірити, як його наймити-лісоруби працюють у горах. Синь попросила батька взяти її з собою.
Поки граф перевіряв роботу лісо​рубів, дочка збирала на поляні кві​ти. І в цей час донеслась чарівна мелодія сопілки. Дівчина пішла на ці звуки. На луці, де паслися вівці, вона побачила юнака, який грав на сопілці. Побачивши дівчину, юнак перестав грати.
- Хто ти? — здивовано запитав він.
- Я Синь. Ці гори й дерева нале​жать моєму батькові. А ти хто?
- Я Вир, пастух графа.
Дівчина попросила його зіграти ще, і в лісі довго звучали чарівні ме​лодії. Надвечір дівчина попроща​лася з Виром, пообіцявши прийти ще. Через деякий час Синь зно​ву зустрілась із Виром. Все було, як і першого разу. Молоді покоха​ли одне одного й почали таємно зу​стрічатися. Але люди донесли гра​фові, що його дочка кохає просто​го пастуха.
Граф заборонив дочці зустрічати​ся з Виром. Та чи може любов під​коритися чиїйсь волі? Не зупинили Синь заборони батька, не злякали і Вира погрози графа. І тоді граф на​казав убити Вира.
Одного разу, коли Вир грав на со​пілці, чекаючи на лісовій галяви​ні кохану, слуги графа підкрали​ся й штовхнули на нього з високої гори великий камінь...
 Почувши страшну звістку, Синь по​бігла до місця, де загинув її коханий. Обняла дівчина великий камінь і гірко заплакала. Дівочі сльози лились і лились, поки не затопили всю галявину і саму Синь, утворивши озеро, яке люди назвали Синевир.

Лиман

Про озеро Лиман Харківської області розповідає народна лірична легенда. 
У давні часи в цьому районі жили два брати — статурні, кремезні, вродливі. І сталося так, що обидва покохали одну дівчину, а вона — їх. Заслали до неї сватів — хай виби​рає сама, хто стане їй за чоловіка. А дівчина ніяк не могла віддати пе​ревагу ні тому, ні другому. І так вона страждала й побивалася, так плака​ла, що втонула у власних сльозах, які заповнили улоговину.
Севан
Озеро Севан розташоване на Кавка​зі. В народі до наших днів збереглась легенда, що пояснює назву озера. Згідно з легендою, ванські вірмени, що жили на березі озера Ван, пере​селились на береги Севана, тому що воно було подібним до їх рідного озера. Але помітивши, що кліматич​ні умови цього краю більш суворі, вони з гіркотою мовили; «Сев Ван прийшов на нашу голову!»
Існує думка, що Севан — з вірмен​ської «чорний монастир», який був збудований на берегах озера в IV столітті. Стіни монастиря ма​ють чорний колір.
Байкал
У давні часи, де нині хлюпочуться води Байкалу і починає свій біг швидка річка Ангара, жив суворий богатир на ім’я Байкал з донькою Ан​гарою, вродливішої за яку не було у світі. Було в Байкала 336 синів. Ста​рий тримав їх у чорному тілі. День і ніч примушував невтомно працю​вати. І сини трудилися не покладаючи рук. Вони розтоплювали сніги і льодовики і гнали кришталево чисту воду з гір у величезну улоговину.
Те, що вони здобували тяжкою пра​цею, розтринькувала сестра Ангара. Вона витрачала зібрані багатства на убори і різні примхи. Одного разу прочула Ангара від мандрівних спі​ваків про вроду і силу юного бо​гатиря Єнісея, що жив за горами, і полюбила його. Та суворий бать​ко готував їй іншу долю, вирішив​ши видати заміж за старого багатого Іркута. Ще суворіше почав він сте​регти доньку, сховав її в криштале​вий палац на дні підводного царства. Невтішно журилася Ангара, плакала в підводній темниці, просила богів допомогти. Зглянулися боги над полонянкою, наказали струмкам і річ​кам розмити стіни кришталевого палацу, визволити Анґару. Вирва​лася дівчина на волю і побігла вузь​ким проходом між скелями. Про​кинувся від гоміну Байкал, розсер​дився, кинувся в погоню. Та хіба ж він, старий, може наздогнати мо​лоду доньку! Все далі і далі втіка​ла Ангара від розлюченого батька. Тоді старий схопив кам'яну брилу і жбурнув у втікачів, але не влучив. Так і залишилася відтоді лежати ця брила там, де річка виходить з озе​ра, і звуть її Шаманським каменем. Розлючений старий все кидав і ки​дав услід утікачці уламки скель. Але чайки кричали щоразу: «Озирнися, Ангаро, озирнися!» І дівчина сприт​но ухилялася від смертоносних бать​ківських посланців. Прибігла Анга​ра до Єнісею, обняла його, і потекли вони разом у холодне море.
Озеро Лох-Несе і його чудовисько
На земній кулі є чимало озер, де, за легендами і переказами, живуть якісь загадкові істоти. Фантазія і за​бобони стародавніх людей надава​ли одним таким монстрам вигляд драконів, іншим — страшного змія або якогось іншого звіра. Чимало цих чудовиськ уже віджили свій вік, лишившись тільки на пожовклих сторінках стародавніх книг. Озеро Несе, що в Шотландії, особливе. За легендами, які дійшли до нашого часу, в озері ніби живе чудовисько, зовні схоже на велетенського змія. Про це розповідається у стародав​ніх священних книгах, йому навіть дали власне ім’я — Нессі.
Озеро Солодке
Озеро Солодке знаходиться на Ура​лі, в Челябінській області. За ле​гендою, назву озеру дав Омелян Пугачов. Якось перед тим, як ви​рушити в похід, він вирішив ску​пати свого коня. Завів його в озе​ро, скупав, вивів на берег, поплес​кав по шиї...
—
Який ти в мене красивий, наче оксамитовий став!
Задоволений отаман розгладив вуса і раптом відчув на губах щось со​лодке. Здивувався, зачерпнув при​горщу води.
—
Матінко моя, а вода тут — солодка!
Звідси і пішла назва озера Солодке. Вчені дослідили, що вода озера лужна, містить соду і хлорид натрію. Сода, як відомо, на смак солодкувата, вона й надає воді сво​єрідного смаку.
Водоспад Ківач
Існує карельська легенда. Дві рідних сестри-ріки Суна та Шуя довгий час текли поряд і не хотіли розлучати​ся. Суна вступила сестрі зручніше русло, а сама вирішила відпочити та й задрімала (Суна в перекладі «сон»). Коли вона прокинулась, то помітила, що її сестра Шуя побігла далеко попереду і почала наздога​няти її, вивертаючи на своєму шля​ху скелі та каміння. Але як не нама​галась Суна наздогнати сестру, їй це так і не вдалося. Обидві річки впа​дають в Онезьке озеро. А на місці, де в руслі Суни зустрічається пере​шкода в 11 метрів заввишки, утво​рився дивовижний водоспад.
Азовське море
Старі люди кажуть, що давно-давно колись в одному селі на березі моря жила дуже красива дівчина. Звали її Азою. І любила вона гарного-пре-гарного хлопця.
Настав тривожний час, і Азин коха​ний пішов на війну з турками. А як виступав у похід, то подарував ді​вчині золотий перстень, щоб вона чекала й не забувала милого.
— Як загубиш цей перстень, то зна​тиму про твою невірність,— сказав парубок.
Пройшло кілька років. Аза берегла дарунок як зіницю ока, та все че​кала хлопця з походу, а він не по​вертався. І ось одного разу сталася біда. Пішла дівчина до моря прати білизну, задумалася й упустила не​нароком перстень у воду. А тут де не взялася хвиля, скаламутила воду — і пропав дарунок. Злякалася бідна Аза, кинулась у хвилі, щоб дістати свою дорогу втрату, та й утопилася.
З тих пір і зветься море Азовським на ім'я безталанної дівчини, яка так і не діждалася свого милого з походу.
