                 Історія виникнення,заснування.            Село Швейків належить до найстаріших поселень Галичини. Перша документальна згадка про нього датується 1448 роком. За переказами старших людей, назва села походить від прізвища пана Швейка, який приїхав і Львівщини, сподобав собі цю місцевість та й поселився. Ось так на пустинному, зарослому лісом місці, було засноване село. Потім почали приїздити нові люди, збільшувалось поселення. Через війни і часте нищення, населення села протягом століть майже не збільшувалось. У 1785 році налічувалося лише 76 хат, а вже у 1880 році - 270 хат, 1560 мешканців. Серед них: 1050 греко-католиків, 448 - римо-католиків, 49 - євреїв і 13 інших віровизнань. У розвідці «Повіт Підгаєцький» від 1896 року вказується, що громадські землі становили 1600 моргів орної землі і 18 моргів лісу, панське поле сягало 1200 моргів та 800 моргів лісу. Далі автор розвідки М. Нєдзвєкі пише так: «В громаді населення переважно бідне, але має добрі звички, є моральне і релігійне. Окрім звичайних родів збіжжя, управляють деякі селяни ще й тютюном і малу кількість льону і конопель. Бідніші люди займаютьсятеслярською роботою і денним заробітком, а жиди крамарством. У селі є церква, одно класова школа і двір».
                    У своїй розвідці автор подає, крім того, що Швейків є одним з                 великих сіл Підгаєччини і складається з чотирьох частин, а     саме:Швейків, вздовж дороги, що веде з Монастириська до Підгаєць; присілок «Черемхів», що лежить на схід від Швейкова; прилісок «Шляхта», що лежить на захід від Швейкова, і прилісок «Раків Кут», що лежить у східно-південному напрямі  з  приходськими будівлями.
Після першої світової війни, незважаючи на переслідування з боку поляків, пожвавилися культурно-освітнє життя, яке оберталось навколо церкви, церковних організацій і читальні «Просвіти», яку було засновано в Швейкові 1910 року. Провідними діячами села в той час були Теодор Качан та Володимир Джиджора. Одначе найбільший тягар просвітницької праці лежав на священникові та його родині. Особливо активним був отець Юліан Фіцалович, який часто збирав людей, розповідав історію українського     народу, період козаччини, про Хмельницького, Мазепу, про Січ, чи княжу добу. Часом він читав селянам щось цікаве з українських газет.
                     У міжвоєнних роках 1920-1939 у Швейкові, побіч читальні «Просвіта», жваво діяли інші культурні установи як: гуртки «Рідної школи», «Сільського господаря». У1914році за панування  Австро –Угорщини  люди  тягнулись  до  знань, але в селі грамотних людей було мало.  Люди ходили по хатах і грамотні читали вголос  газети, книги.В 1930-х роках клуб був на польській хаті.До того часу народного дому не було,то люди  збиралися по хатах на інші масові заходи.У низу  навпроти сучасної школи знаходилася читальня  «Просвіта». З тої пори люди  почали  себе називати українцями , а не русинами. Тут  вчилися співати і майстерно грали вистави , ліквідовували неписьменність .Старі і молоді приходили в клуб дивитися фільми, на танці, на вистави . У кожної  людини є два  береги од  якого людина  відпливає і   до якого має  причалити .  На  цій дорозі  зустрічаються  чимало  інших .І  де  б не  зупинилася  людина  неодмінно  світитиме їй  далекий  вогник  отой  найперший – берег  дитинства.  
     У кожної  людини є своя маленька Батьківщина- це її домівка ,село, де вона  народилася.Серед  мальовничої  природи   простягається  село Швейків.Коли  воно  засноване  ніхто точно не знає та  впевнено можна сказати, що належить до найстаріших поселень Галиччини. За переказами старих людей , назва  походить від прізвища  пана Швейка, який приїхав з Львівщини  і  поселився  тут. У розвідці «Повіт Підгаєцький» ( надрукований у Станіславові 1896 р.) автор розвідки Микола Нєдзвєцкий пише так : « село складається з  4 частин, а саме : Швейків вздовж дороги,що веде з  Монастириська до Підгаєць; присілок «Черемхів»,що  лежить на схід від Швейкова,присілок  «Шляхта»,що лежить на захід  і присілок «Раків кут». 
              Серед населення переважають українці .Не багато  поляків та євреїв , люди мали у володінні землю.У селі була позичкова каса , млин, гуральня.Вирощували льон, коноплі.Існувала   однокласова школа.У 1896р. населення становило 1660 осіб :  400-  поляків, 40- жидів. Кінець 19 століття лише дорога (гостинець) з Підгаєць до Монастириськ  була доброю. 
                          Після І Світової війни влада перейшла до рук поляків.Вони не хотіли селитися разом з місцевим жителями і тому облюбували собі місце під лісом. Селяни, місцеве населення називали це місце Шляхтою, ця назва збереглася до наших днів. Серед поляків були багаті та бідні. Багаті, заможні поселилися там, де була рівнина, яку оточував ліс, де було багато дубів. Це місце назвали Дубиною, ця назва існує до сьогодні.
Важко жилося селу під гнітом поляків. 1939р.3ахідну Україну захопили радянські війська. Розпочалася II Світова війна.  
Топоніміка.
Після війни село розквітло, завдяки трудолюбивим людям. На початку 60-х років моє село перейменували, дали назву Трудолюбівка, ця назва було до 1990 року.
                         Цікава є історія назви урочища «Раків кут». Скоріше на тому місці було багато дворів, а ще до того давним- давно тим місцем протікав потік, який ніс свої води у ріку. У ріці було багато коропів, тому назва її була Коропець, а там було ще багато раків і от вони полюбили собі собі потічок, тому це місце назвали «Раків Кут».Це є присілок Черемхів, а сьогодні це частина Швейкова, вулиця Черемхівська, яка тягнеться до с.Добриводів та с.Ковалівки.
                      Існують  назви  полів:Корчівка- назва така, тому що давно на тому місці був ліс, який викорчували. Сіножита - там родилися сильні жита.
                                                      

Студена долина, вона знаходиться між двома горбами. Коли людина знаходиться там, дуже  було холодно та студено. Рудки, на цьому місці було гарне сіно. Вуглірки, випалювали вугіллям вапно.
Убозиско - де за Австрії стояли обози, що тягнулися до с.Маркови. Адлерова гора, на тому місці тримав поле пан Адлер. Підвільшене - там росло багато вільхи, яку викорчували.
                    Для кожної людини найдорожчим є те місце, де вона  народилась, де провела дитячі та юнацькі роки, тобто її мала Батьківщина. Як писав Василь Симоненко:
«Все на світі можна вибирати сину, Вибрати не можна тільки Батьківщину». З чого починається наша батьківщина? Для кожного по-різному. Для одних з бабусиної тихої молитви, з маминої лагідності, з татової строгості, для інших з чарівних краєвидів рідного села, де тече невелика річка, на березі якої минуло дитинство, де цвітуть липи, де шумлять дуби і берези, де біля хатини селяться лелеки - вісники щастя, де росте калина - все це залишається в пам'яті людини і тривожить її почуття до глибокої старості.
                         Кожен з нас, живучи в місті чи в селі, серед друзів, сусідів, родини, не здогадується, що кожен куточок має свою цікаву історію. Варто лише зайнятися її дослідженням. Всюди є визначні місця, пов'язані з минулим нашого краю, архітектурні пам'ятки, пам'ятники, видатні люди. Придивімось до них і ми більше дізнаємось про історію нашого краю.
                      Для нас найкращим внеском буде короткий огляд про село Швейків. Отже, перша письмова згадка про наше село датується1448 роком. Територія агрокліматичної зони.                 Переважають грунти  ясно-сірі та сірі лісові, опідзолені, чорноземи типові мало гумусні.  Населений пункт розташований в межах лісостепової природної зони Західноукраїнської лісової провінції. Ліси є мішаними : з хвойних росте сосна , ялина, модрина, з листяних є великі посадки дуба, граба, бука, вільхи, берези .На окраїнах лісу ростуть кущі ліщини , калини, малини, з трав'янистих рослин поширені підсніжник , анемона, пролісок, фіалка, ряст, печіночниця та інші. В лісі водяться такі тварини як: зайці, білки, козулі... Гніздиться велика кількість птахів. В давнину ліс огортав все село. На сьогоднішній день більша частина розорана, де вирощують різні с/г культури. Хижацькі вирубки призводять до масових вирубок лісів, тому ми повинні прикласти зусиль, щоб зберегти нашу природу для наступних поколінь.                                                                                             
                                Наше село має вигідне географічне положення. Село розташоване на Подільській височині, яка є складовою Східноєвропейської рівнини, яка лежить в межах Опілля. Воно розташоване за 7 кілометри від районного центру міста Монастириська на північний захід.
                                Швейків межує з північного заходу з Заставцями за 2 кілометри , з Ковалівкою зі сходу за 2 кілометри. На заході розкинулись села Рідколісся і Нова Гута за 3-5 кілометрів . На південь від села розташувались Фільварки, околиця міста .Село розташоване на широкій рівнині через яку протікає річка Коропець. 
                      По обидва боки від села з північного заходу на південний схід простягаються двома паралельними пасмами два горби . Вони складені вапняками кайнозойської і мезозойської груп . Відстань між горбами до 1 км. Відносна висота горбів від 150 до 200 м. Корисні копалини - представлені вапняками , сивою та жовтою глинами. Територія розташована в межах помірного поясу. Середня температура січня -4,5 , а липня +18,5градусів Цельсія. Період з температурою +10 становить 165 днів. Опадів випадає 600-650 мм на рік. Більша частина опадів випадає у теплий період року.
                       Через наше село протікає річка Коропець. Вона поділяє його на дві частини. Бере початок наша річка у Козівському районі вона є лівою притокою Дністра . Довжина Коропця 78км., площа басейну 511км квадратні . Ширина річки в межах села 10 м., а глибина менша 50 см, швидкість течії о,0 -0,5 м/с . Схили річки круті. За своїм режимом річка належить до рівнинного типу зі змішаним живленням.Режим характеризується вираженими весняними повенями та літніми паводками. Річка Коропець в межах нашого села має ряд особливостей. А пов'язано це з повінню 1957року, коли в межах Підгаєць за добу випала норма місячна опадів. Річка несла великі потоки води руйнуючи на своєму шляху мости , греблі, будинки. Рівень води піднявся до дахів будинків. Через цю трагедію русло річки поглибили , розширили та вирівняли. І якщо ми подивимось , то побачимо , що річка тече майже по прямій лінії .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
                   Значні події.                                         В 1929 році постала Організація Українських Націоналістів, яка а короткий період перетворилася на флагман національно-визвольної боротьби на території Західної України. З середини 30-х років осередки ОУН активно почали діяти на теренах Галичини. Особливою популярністю ОУН користувалася серед молоді. В другій половині 30-х років в селі створено оунівське підпілля, до якого в короткий час записалася патріотично налаштована молодь, яка вела боротьбу проти польського свавілля. Вересень 1939 року приніс нові випробування для українського населення Галичини. До нас прийшли нові «визволителі». На плечі українців впав новий тягар радянізації, переслідувань та репресій.
                      У Другій Світовій війні зійшлося два жорстокі кати: більшовизм і фашизм. Україна для них мала стати колонією, з якої забирали б все, що потрібно: хліб, дерево, землю, людей. Українські люди шукають захисту по лісах, беруть зброю в руки, щоб боронити свою землю. Вони знали: українці — вільна нація, знали, що боротьба буде довгою, смертельною. Надіялися на власну силу, бо жоден з двох ворогів не відречеться, добровільно не віддасть Україну.
                     Люди йшли воювати, покидали свій дім, свою родину, дітей. Важкою була боротьба на два фронти, але вони усвідомлювали, що борються а свою землю, за свою Батьківщину, за світле майбутнє своїх дітей та внуків у незалежній Українській державі.
                  Морман Іван Васильович, народився в с. Швейкові у 1925 році в сім'ї коваля. Закінчив початкову школу допомагав по господарству, вчився в батька ковальського ремесла. Був товариським, вмів гарно співати. Коли розпочалася війна, дівчат і хлопців забирали до Німеччини на примусові роботи. А він вступив до лав Повстанської Армії, щоб захищати Україну. Воював в загоні «Тура». Бої були в марківському лісі. Не довго судилося йому жити. На світанку 21 вересня 1944 року в нерівному бою з енкаведистами загинув Морман Іван Васильович. Похований в Романовій долині в братській могилі.
                 Грннчишнн Володимир Васильович, народився в сім'ї селянина у 1922 році за Польщі ходив до школи. Ходив до читальні, де вчили історію України. Любив господарювати. Був дуже вродливим юнаком. У важкий для України час пішов у партизани в УПА, в загін «Бистрого», мав кличку «Остап».Загинув у селі Григорові 10 березня 1945 року.Похований  був там на кладовищі .В 1990 році непохований  в нашому селі  на цвинтарі.
Отже на каторзі були:
Гринчишин Василь Григорович - батько, 1887 р.н. Гринчиишн Катерина Василівна - сестра, 1924 р.н. Гринчишин Іван Васильович - 1929 р.н. Повернулися у 1957 році. Батько помер на засланні».
                       Безущак Василь Онуфрійович, 1926 р.н., після вступу в УПА у 1943 році залишився в селі станичним. Курси станичних пройшов в селі Заставці разом  з Кравцем Ярославом Григоровичем, Козелою Іваном Миколайовичем. Курси  проходили три тижні. Подальші вказівки в роботі одержував від зв'язкового  через пароль.
В 1946 році був заарештований, засуджений на 10 років та 4 років позбавлення прав з конфіскацією майна. Покарання відбував у Красноярському краї, Казахстані, Кемерово, Омську. Повернувся додому у 1956 році. Реабілітований в 1991 року.
Покарання відбула вся родина, зокрема:
Батько - Безущак Онуфрій Іванович 1901 р.н.
Мати - Безущак Юлія Василівна, 1905 р.н.
Брат - Безущак Роман Онуфрійович, 1929 р.н.
Брат - Безущак Тарас Онуфрійович, 1943 р.н.
Сестра - Безущак Ольга Онуфріївна, 1943 р.н.
Вівчар Володимир Іванович, 1926 р.н., житель села Швейків. За співпрацю з воїнами УПА був засуджений у 1946 році. Покарання відбував в Горьківській області на станції Сух-Безводна. Звільнений у 1951 році. Реабілітований.                                                                                                                                                                                                                                                                                                         У 1948р. засновано колгосп ім. Жданова .Землі забрано у селян примусово у колективне  господарство. Залишили  лише клаптики  землі біля  житлових будинків. Майже  все працездатне населення занято в  колгоспі. Молодь в ті роки не мала можливості здобувати освіту. Згодом  колгосп перейменовано  на колективне господарство ім.Гагаріна . Надалі його буде реорганізовано  в селянську спілку « Відродження».На території організації діяли три великі ферми , де тримали велику рогату худобу, розводили свиней. Згодом  створено товариство з обмеженою відповідальністю  «Надія». Воно у 2002р. втратило своє існування. Землі  коллективного  господарства   розпайовано  та  передано  земельні  частки  ( паї ) членам колгоспу , в кількості  509 особам.
         В даний час  все наше працездатне населення села  працює  в підсобних окремих  особистих господарствах.В  селі проживає 614чоловік                          Люди утримують велику кількість  птиці ,  велику рогату худобу, молодняка, коні,кози, вівці, свині.
                   Вихідці з  нашого села працюють на різних посадах  в духовній  сфері, в школах, в  медицині , сільському господарстві, в будівництві, в сфері обслуговування іт.д.  Ми пишаємося такими  видатними  земляками : Костів Володимир Іларійович – професор кафедри соціальної педагогіки педагогічного інституту Прикарпатського Національного університету імені В. Стефаника .                                                       Єпископ Кирил Ужгородський і Закарпатський ( в миру Михайлюк Михайло Ілярович).Владика Гринчишин Михайло – єпископ, апостольського Екзарха  українців спочатку у Франції ,а з 1997р.-в Німеччині та Скандинавії. Батько його родом з Швейкова.Він приїхав до Канади 1907р.Єпископ  в90-хр. Був на Україні.1993 р. відвідав Зарваницю.2012р. він відійшов у вічність.                                                             З нашого села вийшло багато священиків:Канюга Петро,Качан Ілярій,                                    Михайлюк Володимир,Гаврилишин Володимир,Вовчук Володимир, Михайлюк Василь, Саджениця Василь,Саджениця Петро,Качан Володимир,Кравець Володимир,Вилущак Степан,Вилущак Володимир,Остапюк  Орест,Турчак Василь. Здобувають освіту в духовних семінаріях : Барна Володимир, Кохан Володимир,Барна Микола.З 1995-1998р. у нашому селі прохом був Петришин Григорій –протоієрей, патріот,капелан  братства ОУН-УПА.  Багато є  інших наших земляків, які своєю натхненою працею прославляють та підтримують  рід  територіальної  громади  села Швейків.
                     Церква  святого Димитрія                          
 Вона збудована 1900р.сьогодні перейменовано на  церкву святого  Володимира.Дуже довго тягнулося зведення споруди через нестачу  коштів. Польський пан Скаржинський хотів дати велику допомогу, щоб його ім’я було занесено до тих , хто звів святиню.У своїх спогадах  о.Юліан Фіцалович пише : «Деякі родини переходили  на римо-католицький обряд .Причиною був страх перед примусовим податком на будову церкви.Мій батько примусу не допустив .Він докінчив будівництво з  добровільних  пожертв». Люди  своїми силами  зробили споруду : на фундамент волами  тягали каміння,інші продавали свої  морги  поля і давали гроші на споруду.Закрили  нашу святиню у 60- х р. Компартійці замкнули її. Люди мали  другий ключ.1971р. односельці їздили в Москву,щоб знайти справедливість.Радянська влада  святиню хотіла знищити .Церкву реставровано 2002р. роботою керував Іван Прокопів.У 2005р. збудовано  дзвіницю  у  вході на подвір’я святині.Зовнішні роботи і перекривали  бляхою  місцеві майстри. Змінено  вигляд церкви  в середині. Внутрішні  роботи вела бригада під керівництвом  майстра Рацина.
	             На  сорокову річницю перемоги у  Другій  світовій війні  в селі  вирішили спорудити пам’ятник   воїнам   ввв. Місце для будівництва вибрали в центрі  села , біля школи . Пам’ятник має стелу  з викарбуваними прізвищами  людей ,які загинули в роки  другої світової війни . Біля пам’ятного знаку розбито клумби ,а навколо  висаджені берези та ялини. У свята  служаться панахиди. В дні інших урочистих подій : весілля,перший і останній дзвінок, випускний вечір до пам’ятника несуть квіти.Доглядають за пам’ятником учні школи.   У селі знаходиться пам’ятний знак на честь скасування панщини.1986р.споруджено пам’ятний знак  воїнам ввв.1991р. розпочато  будівництво могили»Борцям за волю».У даний час люди доглядають за нею.
	       Швейківська загальноосвітня школа І-ІІ ст.заснована в 1915 році як чотирирічна школа. Навчання велося польською та українською мовами.
Вчителем цієї школи був Матерда Петро зі Львова. Вчив дітей у дві зміни. У1927 році сюди приїхала на роботу вчителька також зі Львова Станіслава Негреївна і з того часу навчали дітей в першу зміну.
Проіснувала школа до 1944 році. В результаті бомбардування села в 1944 році, школа була зруйнована. З того часу часу вчили дітей по хатах.
В1947 році школа стала семирічною. Навчали дітей у трьох корпусах.
З 1960 року - восьмирічна.
В 1965 році побудована нова школа.
З 1993 року - загальноосвітня школа І-ІІ ступенів.
На даний час в школі навчається 100 учнів, працює 17 учителів.
З 1980 року посаду директора школи займає Скорець Іван Володимирович, 1951 року народження, освіта вища, закінчив Тернопільський педагогічний інститут, за фахом учитель хімії. Стаж педагогічної роботи 40 років, стаж керівної 27 роботи років. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст 1-ї категорії». (
Заступником директора школи по навчально - виховній роботі працює Ровенська Віра Юліанівна, 1954 року народження, освіта вища, закінчила Івано-Франківський педінститут, за фахом учитель української мови і літератури. Стаж педагогічної роботи 37 років, стаж керівної роботи 22 роки. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст 1-ї категорії». 
Існування школи має глибоку історію і усталені традиції: - свято Першого дзвоника;
- родинні свята, ранки, вечори;
- Тиждень незалежності;
- Шевченкові дні;
      - свята релігійного календаря (Миколая, Новорічно - Різдвяні, Стрітення Господнього та Великодня);
- дні відкритих дверей для батьків;
- вшанування вчителів - іменинників.
Досягнення школи:
За більш як півстолітню історію свого існування школа здобула визнання. Учні нашої школи вирізняються глибиною знань з виучуваних предметів, здатністю легко адаптуватися до нових умов навчання, праці.
За 10 останніх років роботи школи вийшли в самостійне життя 142 випускники. З них 11 одержали свідоцтво з відзнакою. Школа дала путівку в життя лікарям і вчителям, бухгалтерам і економістам, бізнесменам і юристам. Випускники школи добре зарекомендовують себе у всіх вищих і середніх навчальних закладах України. Про це свідчать листи - подяки , які надходять на адресу школи за навчання і виховання учнів, що є на даний час студентами різних навчальних закладів.
Упродовж навчальних років навчальний рік розпочинала така кількість учнів. Зокрема:
2005 - 2006 н. р. - 95 учні
2006 - 2007 н. р. - 94 учні
2007 - 2008 н. р. - 99 учнів
2008 - 2009 н. р. - 97 учнів Контингент учнів залишається майже незмінним.
Показники вступу в 1 клас, закінчення 9 класу.
	Навчальні роки
	Вступ в 1 клас
	Закінчило 9 клас »

	2005 - 2006
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	12
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	11
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