Опис досвіду роботи вчителя біології.
Освіта ХХІ століття – це освіта для людини. Її стержень –розвивальна, культуротворча домінанта виховання відповідальної особистості, яка здатна до самоосвіти й розвитку. Саме над цими ідеями Концепції загальної середньої освіти зі створення єдиного освітнього та духовного середовища я працюю.
Біологія викликає певні труднощі в багатьох учнів при вивченні предмету. Я вважаю, що якість навчання значною мірою залежить від організації розумової діяльності учнів. Саме тому у педагогічному процесі мої зусилля як учителя спрямовані на те, щоб впливати на учня, спираючись на відповідні дидактичні принципи, і за допомогою певних методичних прийомів навчити учня вчитися, створювати умови, за яких певний процес навчання стає цікавим, доступним, таким, що формує переконання та особисті якості. Однією з найголовніших умов підвищення ефективності уроку є активізація пізнавальної діяльності учнів як головного чинника створення ситуації успіху. 
Я вважаю, що на сучасному етапі головною є проблема навчання, коли учні втратили інтерес до біології, коли зменшується кількість годин, відведених на вивчення біології, відірвано зміст біологічної освіти від життя, підтримувати інтерес до вивчення предмета, плекати здібних, обдарованих дітей, тримати на рівні вимог слабших, підняти на вищий рівень середнього учня. Тому свої уроки я намагаюсь побудувати так, щоб кожен учень на уроці перебував в колі уваги.
Навчання здійснюю за допомогою різних прийомів і методів. Це робота з таблицями, малюнками,  колекціями, готовими та тимчасовими мікропрепаратами та іншими джерелами. Використовую різні методи, зокрема, порівняльний, ілюстративний, демонстраційний, «живе слово», спостереження, екскурсії, досліди.                                                                                                                                      
Я працюю вчителем біології 24 роки.
У своїй педагогічній практиці я намагаюсь використовувати  рівневу диференціацію як на уроках вивчення нового матеріалу, так і на уроках закріплення і перевірки знань та вмінь. Диференційоване навчання - це така система навчання, при якій кожен учень. Оволодівши деяким мінімумом загально шкільної підготовки, одержує право і гарантійну можливість приділяти увагу тим напрямкам, які в найбільший мірі відповідають його нахилам і можливостям.
В кожному класі є діти з різним мисленням, увагою, пам’яттю. Діти із зниженою научуваністю потребують особливої форми навчальної діяльності. Діти із підвищеною научуваністю також потребують особливої уваги, щоб розвивати свої здібності.
Суть методу диференціації на уроках біології  полягає в наступному:
■	на першому етапі проводжу колективну роботу над новим матеріалом за
темою уроку. Після цієї роботи виділяється група учнів, які можуть далі
працювати самостійно, а решта працюють над подібними завданнями з
учителем.
■	на другому етапі сильніші учні одержують складніші завдання. З тих учнів,
що працюють з учителем, знову виділяється група, яка вже може самостійно
працювати над подібними завданнями, а решта дітей працює над завданнями з
допомогою  схем  чи опорних  таблиць  і,  звичайно,  всі  можуть  отримати
консультацію вчителя.
■	на третьому рівні сильніші отримують ще складніше завдання, чи творче.
Друга група працює над складнішими від попереднього завдання, а третя -
працює в межах програмових вимог.
При такому підході всі учні засвоюють завдання уроку, але сильніші не виконують одну і ту ж роботу, а творять, розвивають своє мислення. Слабші учні не списують, а теж працюють, але на рівні своїх можливостей.
Диференціацію навчання проводжу багато років, тому що вважаю її основною умовою для набуття учнями тих знань, які розвивають їх здібності.
У процесі вивчення програмового матеріалу стимулюю не тільки розумову діяльність учнів, а й пізнавальний інтерес до начального матеріалу, з цією метою збагачую зміст уроків новим матеріалом не висвітленим у підручнику, пропоную цікаве з науково-популярної літератури. Пропоную учням приносити до школи на уроки цікавий матеріал, не висвітлений у підручнику, чи матеріал з преси, новин, які відбуваються на сучасному етапі.
У процесі формування біологічних понять прагну повністю задіяти в навчанні інтелектуальний потенціал кожного учня. Головний акцент роблю на глибокому розумінні та самостійному використанні знань у нестандартних ситуаціях, в успішному розв’язанні проблемних питань чи завдань. Підводжу учнів до створення структурно-логічних схем чи опорних схем. Стараюсь навчити учнів виділяти головне, логічно мислити, формувати ті вміння і навички, які будуть їм потрібні у трудовій діяльності. При вивченні біології стараюсь наблизити вивчення предмету до практичного використання програмового матеріалу.
Стараюсь залучити учнів до проектної діяльності на уроках біології. Спільними силами моїми, як вчителя, та учнівськими , створено банк проектів з біології. На протязі всього навчального процесу я залучаю учнів до пошукової та дослідницької роботи. На сьогоднішній день нами створено маршрут екологічної стежки, закладаються досліди на шкільній навчально-дослідній ділянці.  Серед методів навчання, що виділяють за видами пізнавальної діяльності, проблемний виклад посідає одне з основних місць. Це зумовлено тим, що виконуючи пізнавальні завдання, учні не лише здобувають знання з різноманітних джерел, а й аналізують їх, творчо осмислюють і роблять висновки. Найбільш ефективним методом організації є робота у групах. Спільна робота у групах сприяє формуванню колективу, навчає дітей спілкуватися, вислуховувати чужі думки, розуміти один одного. Багато уваги приділяю самостійній роботі з підручником, навчальним самостійним роботам, практичним та лабораторним роботам. На своїх уроках я практикую роботу в групах, у які входять учні з різним рівнем знань, що сприяє глибокому і усвідомленому сприйняттю навчального матеріалу. У групі сильніші учні навчають слабших, а це призводить до підвищення пізнавальної активності учнів, контролю і корекції знань учнів, самооцінці і взаємооцінці, формування навичок спільної праці, взаємодопомоги, відповідальності за команду. При вивченні певних тем проводжу роботу в парах, яка теж дає позитивні результати. Учні мають змогу допомогти один одному чи позмагатись у парах, порівняти свої знання зі знаннями товариша з того ж рівня знань.
Часто в практиці використовую нетрадиційні уроки, а саме дослідницькі проекти, уроки подорожі, екскурсії, інтегровані уроки, уроки конференції,що прищеплює інтерес учнів до вивчення предмету.
На уроках використовую матеріал не лише підручника, а й додатковий : словники, довідники, колекції,тощо. Працюю з обдарованими дітьми. 
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