 Уміє вчити той, хто вчить цікаво.                                        А. Ейнштейн 
Проблема 
Формування інтелектуально розвиненої особистості 
 шляхом використання елементів
                                      ігрових технологій на уроках історії
                     
   Перед людиною є три шляхи до розуму:
 шлях роздумів – найбільш благородний,
шлях наслідування – найлегший,
 шлях особистого досвіду – найважчий.
Конфуцій
 
        Особливістю сучасності є те, що людина, щоб реалізуватися в суспільстві, повинна вчитися практично все своє життя. Якість сучасної освіти, тобто відповідність вимогам суспільства, визначається не стільки кількістю того, що дитина знає і чого вона навчилася в школі, скільки вміннями здобувати нові знання та використовувати їх у нових умовах.
           Інформація до споживача надходить з багатьох джерел - як традиційних, так і віртуальних. Зазвичай найбільшого інформаційного впливу зазнає найвразливіша категорія - діти. Вони користуються мобільними телефонами, планшетами, розважаються.

На зламі тисячоліть світові глобалізаційні процеси пришвидшились, Метою освіти ХХІ ст. є виховання відповідальної особистості, яка здатна до самоосвіти і саморозвитку, вміє критично мислити, опрацьовувати різноманітну інформацію, використовувати набуті знання і уміння для творчого розв’язання проблем, тобто підвищення життєвих компетенцій учнів. Процес вивчення історії за шкільною партою включає набагато більше, аніж пасивне запам’ятовування фактів та дат. Історія є процесом мислення, що опирається на свідчення з минулого, та покликана розвивати уміння його аналізу та оцінки. Окрім визначення того, що учні повинні знати, дуже важливо брати до уваги й те, що учні повинні вміти для ефективного застосування цих знань на практиці.Тому засоби навчання повинні бути оптимальними та ефективно впливати на  формування інтелекту дитини.  
 Пам’ятаю заповіді педагога: навчаючи інших - навчайся сам; без любові до учня нема вчителя; шукай в учневі хороше; стеж за тим, щоб твої слова не розходилися з ділами; викладай енергійно, будь життєрадісним; не зловживай моралізаторством; будь справедливим; постійно помічай зміни в особистості учня; частіше згадуй себе у шкільні роки; будь з учнями поряд, але трішечки попереду; дитина - особистість, яка володіє гідністю і здатна позитивно самореалізовуватись. Аналіз методичної літератури (К. Баханов, Т. Іванова, Г. Камаєва, М. Короткова, М. Нєсмєлова, Л. Нечволод, Л. Поліщук, О. Пометун, О. Яровець) доводить доцільність використання на етапі вивчення нового матеріалу імітаційних (рольових) ігор. Це пояснюється метою рольової гри: визначити ставлення дитини до конкретної життєвої ситуації, причому своє ставлення до подій, що розігруються, можуть демонструвати як учні‑актори (у випадку ділової гри, театралізованої гри та проблемно‑рольової гри дискусійного характеру, а якщо заданий сценарій — відтворювати ставлення персонажа, що імітується), так і «глядачі», які мають вилучити із сюжету необхідну інформацію з метою узагальнення. Безумовне одне - виховна, освітня цінність інтелектуальних ігор залежить від участі в них педагогів. Такий підхід до використання ігрових технологій надає роботі на уроці компетентнісного спрямування, оскільки учнів необхідно навчити саме навичок аналізу,  щоб вони могли не тільки шукати в документі підтвердження вже задекларованих учителем чи підручником знань, ідей, тверджень, а могли інтерпретувати, тлумачити інформацію, що містить джерело. Саме тому основну увагу при викладанні історії приділяю тому, щоб вивчення учнями цього предмета перетворювався на процес дослідження.
На своїх уроках використовую різні ігрові методики:
          предметні;
          сюжетні;
          рольові;
          ділові;
          імітаційні;
          драматизації.
Ігрова технологія об’єднує навчальний процес спільним змістом, послідовністю ігор, вправ, методикою їх організації. У кожному віці ігрові технології мають певні особливості. Наприклад, учнів 5, 6 класів я легко залучаю до будь-якої діяльності, вони швидко «входять у образ». У 7,8,9 класах спостерігається необхідність самоствердження, загострення потреб у формуванні та захисті власного світу, прагнення дорослості, поява стихійних груп. Враховуючи ці особливості, я використовую інтерактивні методи проведення ділових ігор, завдяки яким забезпечується взаємодія «учень-учень», «учень-учитель». Під час такого навчального процесу вирішую кілька додаткових освітніх завдань:
        учні не лише навчаються самі, а й навчають один одного;
        в умовах, наближених до реальних, учні мають змогу оцінити людські якості своїх однокласників;
        учні, виконуючи певну роль у груповій діяльності, вчаться розв’язувати власні й колективні проблеми, відстоювати свої та групові інтереси, підтримувати інших учасників.
Дуже важливим, як на мій погляд, є і те, як учні зможуть оцінити ту чи іншу подію. Дуже подобається дітям, якщо на уроках їм доводиться «голосувати» (метод «Займи особисту позицію»). Імовірно, сама можливість того, що учень може стати в одній частині класу чи іншій (біля аркуша зі сформульованою проблемою «за» чи «проти»), а потім, під впливом аргументів опонентів, змінити свою позицію, викликає зацікавлення учнів. Метод корисний під час проведення у класі дискусії на суперечливу тему, дає можливість учням висловити свою точку зору. Такий метод проводжу на уроках історії України у 8 класах при розгляді тем присвячених козацькій добі.
Дуже ефективні методи «Мікрофон», «Незакінчене речення», бо дають змогу кожному сказати щось швидко, по черзі, відповідаючи на запитання або висловлюючи свою позицію. Використовую в усіх класах (додам лише, що учням 5-6 класів подобається бути «кореспондентом», який бере «інтерв’ю» з допомогою вчителя чи самостійно. Цей ігровий момент викликає додатковий інтерес).
Треба зазначити, що інтерактивні методи в жодному випадку не можуть бути самоціллю, тому краще добре оволодіти кількома методами, ніж абияк – усіма. На уроках історії  на різних етапах  використовую опорні схеми, які дають можливість учням узагальнити матеріал, самостійно чи з допомогою вчителя визначити місце тієї чи іншої події в історії нашого народу.
У своїй роботі досить часто використовую мультимедійні презентації, створені за допомогою Microsoft PowerPoint. На мою думку, добре підготовлені і методично продумані слайдові презентації (таблиці, схеми, фото, документи, завдання) – це найкращий вид Для розвитку навичок дослідницької роботи з документами на уроках часто використовую ділові ігри. Сценарій може бути відомим, але найчастіше це імпровізація учнів. Для застосування даного методу використовую певний порядок дій, а саме:
        формулювання проблеми, яку ілюструє ділова гра;
        визначення дійових осіб та їх завдання;
        відведення часу на обдумування власних дій;
        виконання гри під моїм керівництвом;
        аналіз рольової гри.
Наприклад, під час вивчення тем козацької доби завжди створюю групу козаків, які або проводять нараду, або збирають похід, або укладають мирний договір чи пишуть листа турецькому султану. У 9 класі завдяки рольовим іграм проводимо засідання «Руської трійці», Кирила-Мефодіївського братства, масонів, декабристів. Завдяки іграм моделюються життєві ситуації, під час яких учні краще усвідомлюють та аналізують навчальний матеріал.
 Сучасний  педагог  на  уроці  і  психолог, і  актор, і  режисер  одночасно.
Тому, готуючись  до  уроків, враховую  не  тільки  особливості  кожного  класного  колективу, але  й  психологію, вікові  особливості, потенційні  можливості  окремого  учня, знаходжу  і  стараюсь  реалізувати  на  уроках  такі  методичні  прийоми, які  дають  дітям  відчуття  самостійності  й  творчої  участі  в  процесі  вивчення  предмета. Так, наприклад, на уроках у 5 класі найчастіше це прийоми, які вимагають певної акторської майстерності: «Перевтілення», «Рольовий переказ», інсценізації. А також вправи на уважність із відтінком гумору: «Знайди помилку», «Плутанина» тощо. У 5 класі не надто часто обираю роботу у великих групах, оскільки діти ще губляться або й сперечаються. Із цієї ж причини обережно використовую прийом «Займи позицію», проте не відкидаю зовсім, адже п’ятикласники уже повинні вчитися чітко формулювати і аргументувати власну точку зору. Активно впроваджую цей прийом уже із 7 класу.У 8-9 класах організовую уроки-семінари, усні журнали, на яких учні вчаться культури спілкування, висловлювати власну думку, виступати з власними рефератами, користуватися додатковою літературою та інтернет-ресурсами.
Якщо потрібно протягом короткого часу згенерувати багато ідей на основі швидкого підвищення творчої активності учнів використовую метод «Мозковий штурм».
       Дуже ефективним є метод проектів  - це дослідження, які учні здійснюють самостійно протягом певного періоду. Такий вид роботи поєднує знання і вміння учнів з різних предметів. Завершують таку роботу виховним заходом . 
    З досвіду можу сказати, що учні активно займаються проектною діяльністю, це викликає у них велику зацікавленість і результати завжди хороші. Для навчання учнів аналізувати ситуаційні вправи і приймати правильні рішення використовую метод ситуаційних вправ або метод проблемного навчання. Вони передбачають створення під керівництвом учителя проблемних ситуацій, у розв’язанні яких активну участь беруть учні. Також для реалізації продуктивного навчання на уроках використовую індивідуальну, групову та колективну форми навчальної діяльності.
Адже, як говорив К.Д. Ушинський  : « Учень... це не посудина, яку потрібно наповнити, а факел, якого треба запалити».
Мотивація на початку уроку – важлива дія вчителя, яка в подальшому впливає на кінцевий результат різних типів уроку. З метою «занурення» учнів у вивчення теми використовую прийоми, що створюють проблемні ситуації, викликають у дітей здивування, захоплення, інтерес до змісту нової інформації та процесу її отримання. Це може бути епіграф, малюнок, ребус, коротка розповідь учителя, бесіда, використання наочності, наприклад, фото на слайді або відеофрагмент, музичний твір. А також інтерактивні вправи: «мікрофон», «мозковий штурм», «мікрофон», «асоціативний кущ» тощо.
     Проблемне завдання викликає в учнів інтелектуальне ускладнення, що спонукає їх до отримання знань протягом уроку. За допомогою проблемної ситуації, під час обговорення в загальному колі, я визначаю мету та завдання на урок, очікувані результати роботи для учнів. Для надання нової інформації використовую як традиційні прийоми (міні-лекції, роботу з текстом, ознайомлення з дидактичним матеріалом тощо), так і технічні засоби навчання та інформаційні технології.
     Під час уроків застосовую такий важливий засіб пізнавальної діяльності учнів у процесі навчання, як дискусія, що дозволяє учневі визначити власну позицію, формує навички відстоювання своєї особистої думки, поглиблює знання з проблеми, яку вивчають. Це методи «ПРЕС», «Обери позицію», «Зміни позицію», «Дебати».
         Сучасні методи навчання невідривні від інформаційних технологій. Для підвищення ефективності уроку використовую навчальні презентації, фрагменти фільмів інші відеоматеріали. Використання інформаційно-комунікаційних технологій дозволяє суттєво поглибити зміст матеріалу, практичні вміння та навички школярів у пошуку, аналізі, узагальненні інформації. Цей процес охоплює й роботу самих учнів: вони беруть безпосередню участь у підготовці начального матеріалу.
         У своїй практиці я використовую  створені спеціально для конкретних уроків мультимедійні конспекти-презентації, що містять короткий текст, основні терміни і поняття, малюнки, відеофрагменти, схеми і графіки, цифрові фото або просто відскановані ілюстрації. З їх допомогою можна просто й наочно представити свій виступ на уроці, конференції або позакласному заході.
        Написання рефератів та повідомлень (тобто переписування даних з інформаційних джерел) доцільно замінити на більш детальний пошук цікавих фактів, які б підтверджували документальні фільми, зразки документів, фотоматеріали. Інформативність електронних презентацій набагато вище традиційних за рахунок мультимедійності – наявності не лише тексту і графіки, але й анімації, відео та звуку. Іншими словами, використання мультимедіа-презентацій дозволяє створювати інформаційний і візуальний образ об'єкту, який досліджується. 
          Особливо цікавими є презентації-загадки, коли отримуючи певну інформацію на початкових слайдах, учні відгадують відповідь на запитання.
         Дуже психологічними є безтекстові презентації, що супроводжуються музикою та несуть емоційне навантаження – наприклад  «Голодомор», «Війна», та інші емоційні аспекти.І нарешті, слід зауважити, що найбільш незамінними презентації стають при викладенні тем по історії культури та економіки. Використання аудіоматеріалів найбільш ефективно при вивченні тем з культури. Вчитель повинен скласти і записати матеріал за темами. Наприклад:  музика Відродження, музика народів Сходу та ін. Аудіоматеріал не повинен заважати вчителю та учням, не бути “фоном” уроку, а навпаки, повинен доповнювати учбовий процес.
      Використання  електронних  навчальних посібників дозволяє підвищити якість навчання, зробити  його динамічним, вирішує декілька завдань –   наочність, доступність, індивідуальність, контроль, самостійність.
Доцільним на уроках історії України в 5-9 класах є використання 15-хвилинних фільмів з серії «Невідома Україна» та «Золота підкова»,  проект 
«Країна» каналу Інтер – Київ,  «Війна 1941-1945рр», «Козаки», проект Першого національного каналу « 20 кроків до мрії» . 
Зважаючи на це, під час навчально-виховного процесу, поєдную традиційні та інноваційні технології, зокрема елементи мультимедіа. Мета педагогічної діяльності спрямована на набуття учнями вмінь та навичок використання різного роду засобів мультимедіа для формування своєї громадянської позиції, оцінки історичних подій та явищ, аналізу суспільних процесів, усвідомлене бачення перспектив суспільного розвитку тощо. Поєднання відео джерел з іншими інформаційними носіями (текстом підручник, історичними документами, хронологією, історичною картою тощо), дає можливість формувати відповідні випереджальні завдання. Такий підхід використовую для отримання учнями навчальної інформації, під час обговорення дискусійних та контроверсійних питань, узагальнення й систематизації (повторення) раніше вивченого матеріалу, у ході самостійної роботи учнів,  виконанні практичних завдань. З іншого боку при перегляді  фрагментів історичних художніх фільмів учні отримують можливість спростовувати елементи художньої вигадки. При цьому діти відшукують історичні недостовірності через самостійну дослідницьку діяльність працюючи з різноманітними історичними джерелами. 
Еммануїл Кант сказав: « Два винаходи людини можна вважати найскладнішими: мистецтво управляти та мистецтво виховувати». І сьогодні учителю, як нікому іншому, належить добре володіти обома мистецтвами, щоб виховати інноваційну особистість учня: духовно багату, соціально адаптовану, фізично здорову, громадянина - патріота, який розуміє своє значення у розбудові громадянського суспільства, бачить своє місце в ньому, самостійно обирає шлях до сприйняття і сповідування демократичних цінностей.
 Виховання такої особистості вимагає, перш за все патріотичного виховання, врахування особливостей розвитку суверенної України, її потреб у відродження нації. З іншого боку,в сучасній школі актуальною є зміна парадигми навчання від репродуктивного до навчання як діяльності, що потребує аналізу, порівняння, оцінних суджень,генерування ідей, висування гіпотез, співробітництва. За цих умов роль учителя полягає не в передачі готових знань, умінь та навичок, а в організації такого процесу навчання,у якому розвиваються історичне мислення учнів, вміння та навички у їх практичному застосуванні;є співробітництво вчитель - учні , учні - учні у виборі різних форм і видів діяльності У ході своєї діяльності я ставлю собі за ціль використовувати ті педагогічні технології, які реально сприяють підвищенню рівня навченості та зацікавленості учнів на уроках історії,а також досягненню виховної мети. Вчителю сьогодні необхідно орієнтуватися у широкому спектрі сучасних інноваційних технологій, ідей, шкіл і напрямків.
З метою опрацювання та успішного впровадження в навчально-виховний процес інноваційних технологій вивчаю досвід своїх колег, педагогів - новаторів, опрацьовую навчально-методичну літературу, статті у фахових виданнях.
Єдність навчання, розвитку, виховання досягається лише за умови активізації роботи самих учнів на всіх етапах процесу навчання. Адже, поняття навчання, що виховує містить у собі поняття навчання, що закладає основи самостійного мислення учнів. Оскільки учень є активним суб’єктом процесу навчання, то цей процес має бути обов’язково зорієнтованим на вік та пізнавальні можливості дитини.
Так, молодший школяр прагне до нагромадження історичних знань, багато розпитує вчителя. Старшокласник прагне не стільки до нагромадження історичних фактів, скільки їх осмислення і узагальнення; встановлення логічних зв’язків між історичними фактами, розкриття закономірностей, узагальнень. У старших класах зростає питома вага знань, що учні отримують самостійно. Це пов’язано з подальшим розвитком логічного мислення. У цьому віці розвивається інтерес до питань політики, моралі, мистецтва. Потрібно підтримувати, розвивати цей інтерес.
Процес навчання історії в школі - це складне, багатогранне явище. У своїй роботі намагаюся створити умови для становлення і розвитку історичного мислення та патріотизму, активізувати пізнавальну активність учнів, виховувати громадянські цінності та якості. Моє завдання - навчити дітей, подати дійсно необхідний і доцільний склад та обсяг історичних знань, спонукати їх бажати знати більше, підвищити реальний рівень навчальних досягнень дітей, розвинути їх компетенції й здатність до самореалізації у процесі навчання і життя. Намагаюсь зробити процес навчання простим та поетапним, навчити учнів вчитися . Тому намагаюся вчасно реагувати на останні наукові досягнення зі свого предмета, ознайомлюватися та апробовувати на уроках різноманітні інноваційні технології.
 Проблемне питання « Чому гетьмана П. Конашевича - Сагайдачного називають символом « доби героїчних походів»?»( урок з історії України у 8 класі);
 Дискусія « Роль Івана Мазепи в історії України»( урок з історії України у 8 класі «Україна в подіях Північної війни».
 Кросворди, ребуси, шаради на уроках у 5-6 класах;
 Гра « Так чи ні?»( урок з історії України у 5 класі « Проголошення незалежності України»);
 Міні - вистава « Зборівська битва»( урок з історії України у 8 класі «Розгортання Національно - визвольної війни в 1649- 1651 р. р.»);
 Мультимедійна презентація « Запорізька Січ»( урок - уявна подорож з історії України у 8 класі « Виникнення Запорізької Січі»);
 Вправа « Мікрофон»( назвати культурні досягнення стародавніх китайців та індійців)на уроці – узагальнення у 6 класі по темі « Стародавні Індія та Китай»;
 Вправа « Дерево ідей»( причини Національно - визвольної війни) на уроці у 8 класі з історії України « Передумови Національно - визвольної війни 1648- 1657 р. р.);
Робота в парах на практичному занятті на уроці з історії України у 5 класі;
 Вправа « Ажурна пилка» на уроці з всесвітньої історії
Використовую різні методи та засоби навчання, такі як словесні,ТЗН(екранні та зорово-звукові),наочні. Застосовую проведення різноманітних типів уроків(комбіновані, уроки  формування ,засвоєння, застосування, узагальнення,систематизації,контролю та корекції  знань, умінь та навичок). Велику увагу приділяю творчо-дослідницькій пошуковій роботі. Учні досліджують гему, використовуючи різні джерела інформації, зокрема, місцевий матеріал. Вивчають документи, опитують очевидців подій.
На уроках використовую і художню літературу. Взагалі, вивчення історії неможливе без між предметних і між курсових зв’язків з всесвітньою історією, філософією, музикою, літературою, економікою, правознавством, образотворчим мистецтвом.
Для вимірювання результатів навчання використовую такі прийоми як фронтальне усне опитування, тестування, індивідуальні завдання, групові завдання, реферати, творчі пошукові і дослідницькі роботи, учнівські проекти, мультимедійні презентації.
Результатом моєї педагогічної діяльності є зростання зацікавленості школярів історією, процесами в Україні та світі. Учні беруть активну участь в конкурсах різних рівнів, посідаючи призові місця( « З Історії міст і сіл України», « Славетні імена», до Шевченківських днів), в заочних Всеукраїнських олімпіадах та конкурсах( Олімпус, Альбус, Лелека) , районному та обласному  етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості  у номінації "Історія України і державотворення"                                                        
Використання інноваційних технологій під час навчально - виховного процесу та індивідуальна робота з обдарованими дітьми приносять позитивні результати і у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з історії.Переважно у ІІ етапі учні школи займали призові місця.Завжди педставляла матеріали для експедицій: «Слава України»,»Моя Батьківщина - Україна». Учні школи проводять пошукову роботу та збір матеріалів , інформації щодо національних святинь . забутих сторінок нашого села , здійснюємо мандрівки в Романову долину, вшановуєм  загиблих воїнів за нашу землю.
Також учні беруть активну участь у підготовці та проведенні шкільних виховних заходів патріотичного спрямування. 
Результатом впровадження розробленої системи роботи над проблемою є:
- зростання активності учнів на уроці, підвищення їх рівня знань. Знання учнів не є однаковими і різняться по глибині, оперативності, рівневі осмислення.     Саме ці риси знань формуються в результаті активного мислення;
- розвиток самостійності мислення дітей, прагнення їх застосовувати в нових ситуаціях;
- результативна участь вихованців у ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з історії – 
-  Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості  у номінації «Історія України та державотворення»
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