Українська мова                                                                                                                                                                                                               Опрацювати параграф 32.                                                                                                                                                                                                   В зошиті виконати вправу №5 ст. 115
Українська література                                                                                                                                                                                          Прочитати Т.Г. Шевченка поеми "Катерина", "Наймичка", "Катерина"                                                                                                       Вивчити напам'ять  уривок "І мертвим , і живим..."
Математика                                                                                                                                                                                                              1. Повторити таблицю множення.
2. Види трикутників                                                                                                                                                                                       Трикутник, який має дві рівні сторони, називається рівнобедреним. ...                                                                                      Трикутник, у якого всі сторони рівні, називають рівностороннім, або правильним. ...                                                               Залежно від величини кутів розрізняють гострокутні, прямокутні й тупокутні трикутники. ...                                                       Прямокутним називається трикутник, у якого є прямий кут.                                                                                                        Побудувати (в зошиті накреслити) види трикутників: довільний трикутник, рівнобедрений трикутник, прямокутний трикутник, рівнобічний трикутник.
3. Назвати які фігури зображені.
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Мистецтво 
Записати в зошиті
Тема: Музеї як одна із форм збереження мистецтва. Види музеїв. Найвідоміші музеї світу. 
 Музеї - культурно-освітні та науково-дослідні заклади, призначені для вивчення, збереження та використання пам'яток природи, матеріальної і духовної культури, залучення громадян до надбань національної і світової історико-культурної спадщини.
Типи музеїв:                                                                                                                                                                                                               - Галузеві (науково-просвітницькі)                                                                                                                                                                          - Меморіальні (дослідницькі)                                                                                                                                                                                       - Крайові (навчальні)   
Види:                                                                                                                                                                                                                                                           - історичні                                                                                                                                                                                                                        - художні                                                                                                                                                                                                                              - архіологічні                                                                                                                                                                                                                  - краєзнавчі                                                                                                                                                                                                                   - природничі                                                                                                                                                                                                                                - літературні                                                                                                                                                                                                                      - мистецькі                                                                                                                                                                                                                       - етнографічні                                                                                                                                                                                                            - технічні                                                                                                                                                                                                                        - меморіальні                                                                                                                                                                                                                       - галузеві тощо.
Найвідоміші музеї світу:                                                                                                                                                                                            - Ватикан (Італія),                                                                                                                                                                                                                     - Лувр (Франція),                                                                                                                                                                                                                         - Дрезденська галерея (Німеччина),                                                                                                                                                                                               - Метрополітен-музей (США),                                                                                                                                                                                                - Прадо (Іспанія),                                                                                                                                                                                                                      - Національна галерея Лондона (Англія),                                                                                                                                                                                                               - Ермітаж (Росія) тощо.   
Д/з Опрацювати матеріал з підручника Мистецтво 9 кл. автори Назаренко Н. В., Чен Н.В...                                                                                            ст . 158-184.                                                                                                                                                                                                                                    
Географія
Тема уроку «Транспорт світу. Країни, що вирізняються високим рівнем розвитку мережі залізниць й автомобільних шляхів».
Залізний транспорт – надійний, екологічний, вигідний, зростає швидкість перевезень. Лідери у розвитку  швидкісного залізничного транспорту є: Японія, Китай, Франція, Німеччина, Італія, Іспанія.
Автомобільний транспорт – найбільш масовий і доступний у світі. Лідери за рівнем автомобілізації є США, Монако, Сан-Марино.
Трубопровідний транспорт – виник у США, пов'язаний з розвитком нафто- і газовидобувної промисловості. За довжиною трубопроводів лідери є: США, Росія, Канада, Китай, Україна.
Морський транспорт має велике значення для внутрішньодержавних перевезень США, Китаю, Росії, Японії і забезпечує міжнародну торгівлю. Світовими лідерами за величиною морського торговельного флоту є Панама, Ліберія, Маршаллові острови.
Внутрішньо водний транспорт. Найбільші показники вантажообігу  мають США, Канада, Росія, Китай, Німеччина, Нідерланди.
Повітряний транспорт – молодий і динамічний вид транспорту. У міжконтинентальних перевезеннях він є поза конкуренцією.
Прочитати параграф 35 ст. 194-198, повторити таблицю «Переваги та недоліки різних видів транспорту», дати відповіді на запитання 1-4 ст. 198 усно. 
Трудове навчання
Тема: Запобігання захворюванням, які передаються статевим шляхом.
Опрацювати: параграф 24
( Дотримуватися карантинних заходів і правил особистої гігієни)
Хімія                                                                                                                                                                          Повторити формули гемологи метану
Основи здоров’я
Тема: Запобігання захворюванням, які передаються статевим шляхом.
Опрацювати: параграф 24
( Дотримуватися карантинних заходів і правил особистої гігієни)
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