[bookmark: _GoBack]9клас. 21.05; 22.05.Зарубіжна література. Гарпер Лі « Убити пересмішника» /Позакласне читання/Проблема входження молоді в дорослий світ, зіткнення із жорстокістю. Моральні ідеали у творі.
Учень/учениця
· аналізує принципи і механізми функціювання суспільства
· характеризує образи героїв прочитаного твору
· простежує особливості їхньої внутрішньої зміни.
Штрихи до портрета Нелла Гарпера Лі (запис у зошитах)

Американська письменниця та публіцистка, відома завдяки її єдиному роману «Убити пересмішника». У школі порушувала поведінку, і тільки зустріч з викладачем англійської мови змінило її ставлення до навчання. Вона почала сама писати.
У 1960 р. вона опублікувала роман «Убити пересмішника», який одраз став бестселером. Того ж року було продано більш ніж 30 мільйонів примірників, виданих вісімнадцятьма мовами. Роман певною мірою можна вважати автобіографічним. Батько письменниці, колишній власник і редактор газети, був юристом, а також перебував на державній службі з 1926 по 1938 рр. У дитинстві Лі була шибеником, рано почала читати. Через дорогу від будинку Лі жив відлюдником людина, яка залишав речі в дуплі дерева. Їх звідти забирали діти. Роман містить також опис судової справи, а це для Лі була сфера добре відома, оскільки вона вчилася юриспруденції, однак не закінчила навчання і втекла до Нью-Йорка, щоб стати письменницею.
У 1961 р. роман завоював Пулітцерівську премію із літератури. Роман було екранізовано.
Гарпер була не готова до раптової популярності й вела тихе, закрите життя.
2. Перегляд презентацій про життя та творчість Гарпер Лі  https://www.youtube.com/watch?v=9S7KSijfPpA
3. Історична довідка «Закони Джима Кроу» https://www.youtube.com/watch?v=ikeYTuZ5mQY
Згідно з цими законами, темношкірі американці були позбавлені всіх громадянських прав, вони вважалися людьми «другого сорту». Місцева влада ввела для них комендантську годину, а у всіх громадських місцях вивішували таблички з написом «Тільки для білих» або «Для кольорових». Категорично заборонялися міжрасові шлюби, а жорстоке знущання та тортури стали публічними розвагами.
ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ: Прочитати Гарпер Лі « Убити пересмішника», переглянути фільм http://moviestape.net/katalog_filmiv/detektyv/4253-vbiti-peresmshnika.html, написати анотацію дотвору« Убити пересмішника». Прочитати роман Еріка Сігала  «Історія одного кохання», виокремити ключові епізоди твору.
