17. 03. 2020р - 18.03. 2020р.                                                                                                                                                                         Мистецтво 9( А,Б) кл.                                                                                                                                                                                                                               Тема: Музеї як одна із форм збереження мистецтва. Види музеїв. Найвідоміші музеї світу. 
 Музеї - культурно-освітні та науково-дослідні заклади, призначені для вивчення, збереження та використання пам'яток природи, матеріальної і духовної культури, залучення громадян до надбань національної і світової історико-культурної спадщини.
Типи музеїв:                                                                                                                                                                                                               - Галузеві (науково-просвітницькі)                                                                                                                                                                          - Меморіальні (дослідницькі)                                                                                                                                                                                       - Крайові (навчальні)   
Види:                                                                                                                                                                                                                                                           - історичні                                                                                                                                                                                                                        - художні                                                                                                                                                                                                                              - архіологічні                                                                                                                                                                                                                  - краєзнавчі                                                                                                                                                                                                                   - природничі                                                                                                                                                                                                                                - літературні                                                                                                                                                                                                                      - мистецькі                                                                                                                                                                                                                       - етнографічні                                                                                                                                                                                                            - технічні                                                                                                                                                                                                                        - меморіальні                                                                                                                                                                                                                       - галузеві тощо.
Найвідоміші музеї світу:                                                                                                                                                                                            - Ватикан (Італія),                                                                                                                                                                                                                     - Лувр (Франція),                                                                                                                                                                                                                         - Дрезденська галерея (Німеччина),                                                                                                                                                                                               - Метрополітен-музей (США),                                                                                                                                                                                                - Прадо (Іспанія),                                                                                                                                                                                                                      - Національна галерея Лондона (Англія),                                                                                                                                                                                                               - Ермітаж (Росія) тощо.   
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