3 клас
Тема: Одночастинна форма музики.
Композитора можна порівняти з архітектором. Щоб побудувати будинок,  зодчий спочатку створює його план – форму-конструкцію. Для втілення свого задуму композитор також вибудовує конструкцію музичного твору. Музична форма може складатися з однієї, двох, трьох і більше частин.
Найпростіша форма – одночастинна. Це невеликі музичні твори, які не містять контрастних частин. В одночастинній формі пишуться і вокальні, і інструментальні твори.
Прослухайте твір Ф. Шопена «Мазурка №5» https://www.youtube.com/watch?v=qAnvvMVo6wI
Як змінюється мелодія та динаміка твору? Які інтонації ти почув? Що нагадує цей твір? У якій формі він написаний? Яку картину можна уявити під час прослуховування?
Прослухайте французьку народну пісню «Пастушок». https://www.youtube.com/watch?v=btxaVsSUu6A
Який характер пісні? У якій формі вона написана?
Підготуй вірші про народний інструмент – сопілку. (Сопі́лка — народний духовий музичний інструмент в Україні відомий з княжих часів. Виготовлявся із калинової гілки, бузини, ліщини,очерету та ін. Довжина сягала 30-40 см, у нижньому кінці просвердлювали 4- 5-6 дірочок. У західних регіонах побутували різновиди сопілки – денцівка, дводенцівка, флояра.)
https://www.google.com/search?q=%D0%B7%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F+%D1%81%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D0%B8&sxsrf=ALeKk03W-McS89nj9ujQAc3vBXdQqvacNw:1584379823466&tbm=isch&source=iu&ictx=1&fir=nuVuIITCBp5zmM%253A%252Cs8cDQvmb-1KzTM%252C_&vet=1&usg=AI4_-kQIDSVAAAOzrKdJrf7f6gnPqKVjqA&sa=X&ved=2ahUKEwiwjsTkwp_oAhUr_CoKHX27CqkQ9QEwAHoECAoQEQ#imgrc=nuVuIITCBp5zmM:

