04.05- 08.05
Контрольна робота з читання для тих учнів, хто не зареєструвався на платформі Google Classroom.
Хід роботи
1.Записуємо дату та назву тесту.
 
Dienstag, den fünften Mai
Leseverstehen 
Test
2. Виконуємо тест ! Завдання № 2 та № 3 переписуємо у зошит!  
1. Lies den Text. Прочитай текст!
Ich heiße Renate Weber. Ich bin elf Jahre alt. Ich komme aus der Schweiz. Ich bin Schülerin und gehe in die Klasse 6. Meine Familie ist groß. Wir sind 5 in der Familie: mein Vater, meine Mutter, mein Bruder, meine Schwester und ich. Ich habe auch Großeltern: zwei Opas und zwei Omas. Meine Eltern heißen Lina und Lucas. Meine Mutter ist 37 Jahre alt. Sie ist Ärztin von Beruf und arbeitet im Krankenhaus. Ihr Hobby ist Fotografieren. Sie macht Fotos gern. Mein Vater Lucas ist 45. Er ist Sportler und seine Hobbys sind Boxen und Volleyball. Er treibt Sport gern. Am Wochenende spielen wir gern Tennis, Federball und laufen Rollschuh. Meine Geschwister sind Studenten. Mein Bruder Andreas studiert Medizin. Die Schwester Dana studiert Englisch. Sie ist 19.
Am 31. Mai hat mein Vater Geburtstag. Er wird 46 Jahre alt.  Die ganze Familie bereitet sich vor. Die Mutter bäckt Schokoladentorte, der Bruder macht das Haus sauber, ich und meine Schwester gehen in den Supermarkt und kaufen ein.
Meine Mutter schreibt einen Zettel für uns.
  Wir müssen 250 Gramm Butter, ein Kilo Mehl, zwei Kilo Zucker und 4 Liter Orangensaft kaufen. Das Geld liegt auf dem Tisch. Wir kaufen unterwegs (дорогою) auch Geschenke. Mein Vater mag Musik hören. Wir schenken ihm eine CD.  Die Mutter möchte ihm einen Pullover schenken. Andreas kauft für ihn ein Fotoalbum.
Ich warte auf (чекати) die Geburtstagsparty. Wir singen Lieder, spielen Schach und machen Picknick. Das ist super. 

2. [bookmark: _Hlk39524595]Schreibe die Sätze auf und kreuze richtig(правильно) /falsch (неправильно) an! Запиши речення та визначи, яке з тих речень відповідає, а яке не відповідає змісту прочитаного тексту.
Зразок виконання, наприклад: а) Er heißt Klaus. - richtig 
b) Sie ist 25 Jahre alt. – falsch 
a) Das Mädchen ist 21 Jahre alt.
b) Sie besucht die Schule.
c) Lukas ist Sportler.
d) Renate hat einen Bruder und eine Schwester.
e) Der Vater feiert Geburtstag im Mai.
f) Die Schwester von Renate brät eine Schokoladentorte.
g) Andreas geht einkaufen.
h) Der Vater wird vierundsechzig Jahre alt.
i) Die Mutter schenkt dem Vater einen Zettel.
j)  Der Bruder möchte dem Vater ein Fotoalbum kaufen.                                
3. Beantworte die Fragen! Дай відповіді на запитання!
a) Wann hast du Geburtstag?
b) Wie alt bist du?
12 Punkte

[bookmark: _Hlk39524695]Наступна контрольна робота називається контроль аудіювання (потрібно буде прослухати аудіозапис та виконати завдання до нього). Початок виконання 7 травня 11.00. 
Хто буде виконувати контрольну на платформі Google Classroom приєднуватися ще раз не потрібно. Слідкуйте за оголошеннями! Код класу для тих , хто планує доєднатися: 6A – vp3ecis
6Б – w4sui7zВиконані завдання  надсилати за адресою
firstschool1227@gmail.com

