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Образотворче мистецтво 5(А,Б,В) кл.                                                                                                                                                                      Тема:  Українські писанки. Геометричні та рослинні елементи у писанкарстві.                                                                         Опрацювати з підручника "Образотворче мистецтво 5 кл." Автори С.М. Железняк, О.В. Ламонова( у кого немає вдома підручника знайти електронний варіант  https://geneza.ua/sites/default/files/ebooks/5klas/5class/Mystectvo.Zheleznyak.UA.5klas.pdf)                                                параграф 25 ст. 121-127.
  Найдавнішими вважаються крашанки - це писанки одного кольору. Згодом виникли багатоколірні писанки, в яких застосовувались різноманітні природні барвники. Такі фарби, на відміну від сучасних, мали приємні м'які відтінки. Але колір в писанці з'явився не лише заради краси, а й отримав своє символічне значення, походження якого не випадкове.
- Жовтий, золотистий, оранжевий кольори писанки впливають на людину подібно до сонячного проміння, дають радісний, світлий настрій. В писанці означають тепло, надію, небесні світила, врожай в господарстві.
- Червоний колір на писанках мабуть є найбагатозначнішим. Недаремно в народній мові він зблизився з поняттям красивого, слова "красний" - "гарний" стали взаємовідповідними. Червона барва символізує добро, радість життя, для молодих - надію на щасливий шлюб. Саме червоне яйце є головним символом Воскресіння, жертовності і небесного вогню.
- Зелений колір означає весняне пробудження природи, надію на гарний врожай.
- Блакитний - небо, повітря, а також здоров'я.
- Коричневий - землю і її приховану життєдайну силу.
- Чорний колір - колір ночі, потойбіччя, всього невідомого і таємного. В писанці, будучи тлом, виявляє силу інших кольорів, так само, як в житті темрява дає змогу зрозуміти, що таке світло. Також символізує нескінченність життя людини, продовження буття після смерті.Темні писанки писали на проводи, як вираз поваги до тих, хто відійшов у інший світ.                                                                                                                                          
- Багатоколірна писанка є символом родинного щастя, миру, добробуту.
Практична робота.                                                                                                                                                                                  Створити ескіз писанки.                                                                                                                                                                                                           Матеріали: альбом, олівець, гумка, фарби, пензлі, посудина для води, фломастери, кольорові олівці
План роботи.                                                                                                                                                                                                                     1. На альбомному аркуші в центрі скомпонувати зображення збільшеного силуета  яйця. (простим олівцем)                                                                            2. Обрати одну із схем, запропонованих у підручнику на ст. 124-125., традиційного розпису писанок. (Орнамент ррослинний, геометричний, символічний чи комбінований за власним вибором)                                                                                 3. Визначити які кольори використати для розпису писанки.                                                                                                                       4. Розмалювати зображення фарбами, починаючи з найсвітлішого.                                                                                                        5.  Дрібні елементи орнамету можна створити за допомогою фломастерів чи кольорових олівців.
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