13.03.2020  Образотворче мистецтво 
                                          5 - В клас
 Тема: Орнамент. Види орнаментів. Стрічковий орнамент.                                                                                                                            Закладка для книги. 
Мета: - Ознайомлення із видами  та типами орнаментів;                                                                                                       - Формування знань про орнаментальну композицію у стрічці;                                                                                                            - Розвиток вміння  оперувати під час виконання творчої роботи;                                                                                      - Виховання естетичного смаку.
Орнамент- візерунок, побудований на ритмічному повторенні геометричних, рослинних чи зооморфних мотивів і призначений для прикрашення різноманітних предметів.
[bookmark: _GoBack]Види орнаментів:                                                                                                                                                                                                        - геометричний(ромб, квадрат, прямокутник, круг тощо)                                                                                               - рослинний (стилізовані квіти, листя, гілки, плоди)                                                                                                                     - зооморфний ( стилізовані фігурки тварин, людей, комах, риб)                                                                                                              - символічний ( зірки, сердечка, хрести тощо)                                                                                                                                                   - комбінований (об’єднанні різні види орнаментів в один)
Типи орнаментів:                                                                                                                                                                             - лінійний (у стрічці),                                                                                                                                                                                                                  - сітчастий,                                                                                                                                                                                             -замкнутий.
Д/з Прочитати з підручника «Образотворче мистецтво 5 кл» автори С.М. Железняк, О.В. Ламонова ( у кого немає вдома підручника знайти електронний варіант) параграф 24 ст. 117-120. «Орнаментальна композиція».
                                                                                              Практична робота
 Виготовити закладку для книги. Тип орнаменту - лінійний (у стрічці). Вид орнаменту за вибором учнів. 
Матеріал : картонна стрічка (довжина довільна, ширина - 4-5 см), кольоровий папір, простий олівець, клей, ножиці.

