ПРИРОДОЗНАВСТВО
	Тема: Охорона природи. Червона книга України. Практична робота №2. Складання Червоної книги своєї місцевості. Заповідники, заказники, національні природні парки та їх значення для збереження природи Землі.
	Охорона природи – здійснення заходів, спрямованих на збереження, відтворення, раціональне використання природних багатств. Охороняти природу може кожна людина. В Україні діють спеціальні закони, спрямовані на охорону навколишнього середовища від забруднень, на збереження різноманіття організмів і середовища їх існування.
	Подумайте, які правила друзів природи ви запропонували б? 
	Держава дбає про охорону природи. Саме тому створено такі природоохоронні території:
· заповідники – територія з найвищим (четвертим) рівнем захисту, там заборонена будь-яка діяльність людини, рослини і тварини знаходяться у звичних для них умовах;
· заказники – територія вже з меншим (третім) рівнем захисту, там охороняється лише частина екосистеми, наприклад ділянку зростання рідкісної рослини (так у заказнику «Стіжок 1» під охороною чорниці). Господарська діяльність дозволена, якщо не загрожує природі;
· національні природні парки  – територія з ще нижчим (другим) рівнем захисту, мета її існування – організація навчальних екскурсій та туризму;
· ботанічні сади і зоопарки – територія з найменшим (першим) рівнем природоохоронного захисту. Їх мета показати людині рослини і тварини, які не поширені на даній території у звичних умовах, наприклад, білий ведмідь чи верблюд у зоопарку, гінкго  у ботсаду.

На природоохоронних територіях – у заповідниках, заказниках, національних природних парках – зберігаються рослини і тварини, яким загрожує зникнення.
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Домашня робота: 1. Опрацювати §47, 48 підручника.
2. Переписати конспект, запропонований вчителем.
3. Виконати практичну роботу «Складання Червоної книги своєї місцевості» (с. 185 підручника).

