     4- А.      Я у світі     (15.05 )

Тема. Різноманітність культур і звичаїв народів. Практична робота: складання листа до ровесника –іноземця про свою країну (с.103-106).

Учень :
· має уявлення про різноманітність країн світу, про місце України на карті світу;
· має уявлення про толерантне ставлення до різноманітності культур, звичаїв народів.

1. Звичаї та традиції різних народів :         https://www.youtube.com/watch?v=_31c7ZsXVEg

Сучасне людство налічує тисячі народів, майже 200 держав, понад 6 млрд жителів. Серед усієї маси людей немає двох однакових осіб. Кожен має свої особливості. Крім індивідуальних відмінностей, виділяють також групові: сімейні, статеві, вікові, професійні, національні і т. ін. Будь-яка нація, соціальна група сприймає із системи загальнокультурних людських цінностей тільки те, що відповідає духовному настрою, їхньому рівню розвитку, можливостей. Національні культури стають взаємопов’язаними. Вони впливають одне на одну, посилюється взаємозв’язок різних країн і народів. Національні риси не можна перебільшувати, робити їх винятковими. Національні особливості зближують людей, зацікавлюють людей інших національностей, а не вилучають людей з національного оточення інших народів, не замикають народи у собі. «Наша істинна національність — це людство»,— сказав письменник Герберт Джордж Уелс.
Людина повинна виконувати певні правила сумісного співіснування на Землі.
• Любити і шанувати Землю, яка благословляє життя й управляє ним.
• Не ставити себе над іншими живими істотами і поводитися таким чином, щоб вони не зникали.
• Бути вдячним рослинам і тваринам за їжу, яку маємо.
• Не оскверняти багатств Землі виробництвом зброї.
• Не наживатися на багатствах Землі, а відновлювати їх.
• Споживати багатства Землі раціонально, бо всі земляни мають на них однакові права.
2..  Цікаво знати!
— Найбільшими за чисельністю народами у світі є китайці. Їх понад 1 млрд чоловік, та хіндусіанці (живуть в Індії), їх понад 220 млн чоловік. До великих також належить й українська нація, яка за кількістю представників посідає 22-ге місце. У світі українців понад 47 млн, у тому числі на території України їх проживає 37,5 млн. Близько 10 млн українців живуть за межами своїх історичних земель: у Росії, США, Канаді, Казахстані, країнах Європи.
3   Практична робота.
Склади лист до ровесника-іноземця про свою країну.


