РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ ВЧИТЕЛЕМ

САМОСТІЙНОЇ ПРАЦІ УЧНІВ НА УРОЦІ
( за Підласий І.П. Навчання «під протоколом». – 

Х.: Вид. група «Основа», 2011. с. 85-94)
· Самостійну роботу учнів організовуйте на кожному уроці. За обсягом часу вона має займати від 25 до 30 хвилин уроку.
· Згідно з відомими закономірностями, під час вправляння засвоюється 80-85 % знань, умінь, а під час слухання – не більше 15-20 %.

· Не практикуйте легких та одноманітних видів роботи: вони мало розвивають і швидко стомлюють. Вправи підбирайте так, щоб вони мали сенс. Виконання вправ, вирішення завдань дають ефект, якщо вимагають активного роздуму, пошуку раціонального рішення, перевірки результатів шляхом зіставлення запланованих й отриманих.

· Не приступайте до вправляння, заздалегідь не сформувавши двох найважливіших передумов: позитивного ставлення до того, що буде вивчатися, і впевненості в тому, що всі перешкоди будуть успішно подолані.
· Не приступайте до вправляння, заздалегідь не забезпечивши наявності позитивних мотивів і стимулів. Пам’ятайте: знання, насильницьки впроваджене в душу дитини, не міцне.
· Домагайтеся виконання встановленого обсягу праці, чого б це вам не коштувало, а якщо вона виконана не якісно або не у встановлений час, стережіться звинувачувати в цьому тільки учня. Не пропонуйте завдань, на успішне виконання яких ви не розраховуєте.

· Не слід проводити повторення та зміцнення вивченого за тією ж схемою, що була під час пояснення: надайте можливість вихованцям розглядати матеріал з різних боків, з різних точок зору.

· Перед вправлянням чітко вкажіть, що і як треба робити, які вимоги будуть пред’явлені до результатів роботи; проведіть пробні вправи.
· Під час самостійної роботи попереджуйте втому учнів і не доводьте їх до перевтоми.

· Перш ніж розвивати складні вміння, закріпіть елементарні навички.

· Навчаючи, відштовхуйтеся від рівня підготовленості й розвитку вихованців, навчайте, спираючись на їхні можливості. Вивчайте й ураховуйте життєвий досвід учнів, їхні  інтереси, особливості розвитку.

· Навчаючи, ураховуйте вікові особливості  учнів так, щоб зміст і способи навчання дещо випереджували їх розвиток.
· У процесі навчання обов’язково враховуйте індивідуальну навченість кожного учня, об’єднуйте в диференційовані підгрупи школярів з однаковою навченістю.

· Співвідносьте труднощі мислення зі здібностями учня. Навчайте міркувати, а не заучувати готові висновки.

· Не ображайте учня недовірою в його нездатності, краще авансуйте його, вселіть упевненість у завтрашніх успіхах.

· Уважається, що успіх учіння дорівнює добутку старанності на здатність (здібності, обдарованість). Запитайте учнів: чому буде дорівнювати успіх, якщо старанність дорівнюватиме нулю.

· Навчальний процес слід вести в оптимальному темпі, але так, щоб не затримувати сильних і розвивати швидкість дії в середніх і слабших.

· Навчання вимагає певної напруженості. Коли вона відсутня, учні відвикають працювати на повну силу. Темпи навчання, які вони самостійно для себе обирають і встановлюють, як правило, нижче за можливості та посильні для них. Відповідно до конкретних умов установлюйте оптимальні темпи, уразі необхідності змінюйте їх.

· Використовуйте новітні досягнення теоретичної педагогіки: конкретні знання, уміння формуйте за допомогою маленьких кроків, узагальнені – за допомогою збільшених кроків.
· У шкільному навчанні мислення має превалювати над пам’яттю. Усього не запам’ятаєш, та й пам’яті не треба. Тому головну увагу звертаємо на формування мислення. Слід економити сили учнів, не витрачати їх на запам’ятовування малоцінних знань, не допускати перевантаження пам’яті на шкоду мисленню.
· Перешкоджайте закріпленню в пам’яті неправильно сприйнятого або того, що учень не зрозумів. Запам’ятовувати він повинен свідомо засвоєне, добре осмислене.

· Щоб звільнити учнів від заучування матеріалу, що має допоміжний характер, привчайте їх користуватися різними енциклопедіями, довідниками та словниками (орфографічними, тлумачними, технічними, географічними й ін.).

· Пам’ятайте, що забування вивченого найінтенсивніше йде відразу після навчання, тому час і частота повторень повинні бути узгоджені з психологічними закономірностями забування.

· Частота повторень повинна відповідати ходу кривої забування. Найбільша кількість повторень потрібна відразу після ознайомлення учнів з новим матеріалом, тобто в момент максимальної втрати інформації, після чого кількість повторень повинна поступово знижуватися, але не зникати повністю.
· Контролюйте внутрішні чинники (неуважність, заняття сторонніми справами тощо) і зовнішні (запізнення, порушення дисципліни і т.д.), що відволікають увагу учнів. Привчайте кожного працювати відповідно до його можливостей, але в той же час – на повну силу. Боріться з лінощами, формуйте оптимальний темпоритм діяльності.

· Стежте за логікою подання навчального матеріалу. Знання й переконання, логічно пов’язані між собою, засвоюються міцніше, ніж розрізнені відомості.

· Коли з’ясувалося, що темпи навчання знизилися, слід негайно встановити причину. Найбільш поширені причини: втрата зацікавленості й утома. Шукайте шляхи їхнього відновлення. Не інтенсифікуйте процес штучно.

· Не зловживайте довільною увагою учнів, без необхідності не перенавантажуйте її, не захоплюйтеся прямим завданнями та вказівками. Привчайте учнів прислухатися до ваших слів. Про найцікавіші для них речі говоріть стримано. Іноді практикуйте на уроках «відхилення», «домашні заготовки», експромти. Знайте міру. Замість чергової «нотації» - притча, легенда, байка, жарт; учні вас зрозуміють.

· Спирайтеся на встановлений наукою факт: важливою формою зміцнення знань є їх самостійне повторення. Тому ширше використовуйте, уміло спрямовуйте процес взаємонавчання. Часто ті якості, які тривалий час не може сформувати вчитель, легко та швидко формуються шляхом взаємонавчання.
· Повторення не тільки мати учіння, але й виховання. Навіть добре сформовані навички і звички поведінки без систематичного застосування втрачаються. У виконанні правильних і потрібних дій вправляйте вихованців постійно.

· Зміцнюйте почуття обов’язку. Не гаслами та закликами, а щоденними прикладами, вправами, з яких випливатиме, що учень, як і кожна людина, повинен виконувати свої обов’язки.
· Розвивайте пам’ять учнів: навчайте їх користуватися різними мнемотехнічними прийомами, що полегшують запам’ятовування.

· Привчайте учнів думати і діяти самостійно. Поступово відходьте від механічного переказування та дослівного відтворення.

· Творче мислення розвивайте всебічним аналізом проблем, пізнавальні завдання вирішуйте декількома способами, що логічно розрізняються, частіше практикуйте творчі завдання.

· Майстерність ставити запитання та вислуховувати відповіді – одна з важливих умов стимулювання й підтримки активності. Яке питання – така відповідь, як учитель слухає учня – так учень слухає вчителя.
· Підвищуйте мотивацію учнів за допомогою особистих взаємин, заохочень і покарань.
· У вихованні долайте небажання дитини виправляти свою поведінку. «Випрямляйте дерево, що криво росте, - радив Я.А.Коменський, - лагідно, щоб не зламати, але наполегливо та послідовно».

· Повторення й закріплення вивченого проводьте так, щоб активізувати не тільки пам’ять, але й мислення, і відчуття школярів. Працюючи над усвідомленням і закріпленням знань, умінь і способів поведінки, розширюйте їх обсяг, вводячи нові приклади, уточнюючі узагальнення, яскраві ілюстрації.

· Для міцного засвоєння застосовуйте яскравий емоційний виклад, наочну допомогу, технічні засоби, дидактичні ігри, навчальні дискусії, проблемно – пошукове навчання.

· Під час вивчення нового завжди пов’язуйте його з раніше вивченим, повторюйте старе в новому.
· Оскільки міцність запам’ятовування інформації, набутої у формі логічних структур, вища ніж міцність розрізнених знань, закріплювати слід знання, подані в логічно цілісних структурах.

· У збільшених блоках інформації легше оголюються й установлюються логічні зв’язки, чітко простежується головна думка, яку простіше виділити та показати учням.
· Користуйтеся перевагами комп’ютерного тренажу. Він менше стомлює, забезпечує високу якість формування вмінь і навичок. Динамізм, негайне підкріплення відповідей, аналіз помилок, оцінка роботи роблять комп’ютнерні тренування привабливими для школярів.

· Застосовуйте сучасні науково обґрунтовані види, засоби, методи контролю, користуйтеся діагностичними способами виявлення й вимірювання зрушень у навчанні, вихованні, розвитку учнів. Контроль повинен бути постійний, повний і дієвий.
· Окремо контролюйте чинники, пов’язані з оцінкою праці учнів: послідовно формуйте свідоме й відповідальне ставлення до будь-якої діяльності, привчайте учнів контролювати процес і результат своєї праці.

· Важливою формою зміцнення знань, умінь і способів поведінки є їх самостійне повторення вихованцями, організовуйте його і заохочуйте. Не дозволяйте учням пропускати заняття, ухилятися від уроків або байдикувати на них – це неминуче призведе до зниження міцності знань, умінь та розвитку негативного відхилення у поведінці.

· Не забувайте повчання Я.А.Коменського: усе, що підлягає вивченню, повинно бути розподілено згідно з віком так, щоб давалося для вивчення тільки те, що доступне для сприйняття в кожному віці. Учитель має ґрунтовно знати межі доступності кожного віку.
· Для доступності ширше використовуйте аналогію, порівняння, зіставлення, протиставлення: дайте поштовх думки вихованцям, покажіть їм, що навіть найскладніші знання доступні для розуміння.

· Полегшуйте вихованцям засвоєння понять, зіставляючи їх з протилежними або тими, що їм суперечать. Усе пізнається в порівнянні.

· Введення кожного нового поняття повинне не тільки витікати з поставленого пізнавального завдання, але бути підготовлене всім попереднім ходом навчання.

· Найбільш важким для розуміння й засвоєння є закономірності розвитку суспільства, фундаментальні  закони природи. Учителі всіх навчальних предметів повинні вносити посильний внесок до процесу формування методологічних знань: для цього ілюструйте прикладами зі свого навчального предмету різноманітний прояв найзагальніших і загальних закономірностей.

· Не приймайте швидкоплинний проблиск думки учня за довершений акт пізнання, використовуйте його лише як початок пізнання.
· Доступність, так само як і переконливість та емоційність, залежить від ясності викладу і мови вчителя: чітко й однозначно формулюйте поняття, уникайте монотонності, навчайте образно, використовуючи яскраві факти, приклади з життя, літератури.

· Не збільшуйте тривалість монологів: тонко відчуйте, що необхідно пояснити, а що учні зрозуміють самостійно, не пояснюйте того, що може бути легко засвоєне самими вихованцями.

· Під час первинного ознайомлення вивчайте не весь обсяг знань, а лише основне, щоб учні зрозуміли головне, потім під час закріплення наводьте нові приклади, вплітайте факти, що розширюють, поглиблюють та уточнюють вивчене.

· Реалізуючи принципи доступності, головну увагу приділяйте управлінню пізнавальною діяльністю учнів: поганий учитель повідомляє істину, залишаючи її недоступною для розуміння, хороший – навчає її відкривати, роблячи доступним процес відкриття.

· Доступність не означає легкість. Функція вчителя зовсім не в тому, щоб нескінченно полегшувати працю учнів самостійно здобувати, осмислювати й засвоювати знання: допомогти, направити, незрозуміле розкрити через зрозуміле, дати кінчик нитки для самостійного аналізу, підбадьорити – це і є буденна діяльність щодо організації доступного навчання.

· Доступність пов’язана з працездатністю: розвиваючи та тренуючи працездатність, привчайте школярів здійснювати все більш тривалу й інтенсивну розумову діяльність. Підвищуючи працездатність, знижуємо бар’єр доступності навчання.
· Навчаючи й виховуючи, ідіть від практики, від життя до знань або від знань до життя. Але зв’язок  «знання – життя» має забезпечуватися завжди.
· Не уникайте гострих і важких запитань, що стосуються стосунків між людьми, що виникають у нових ринкових реаліях. Пояснюйте школярам, що кожна людина знайде своє місце в житті, отримає добру роботу, якщо навчиться всього, що необхідне для реалізації її життєвих планів.

·  Наполегливо привчайте учнів перевіряти й застосовувати свої знання на практиці. Використовуйте навколишню дійсність і як джерело знань, і як царину практичного застосування.

· Не повинно бути жодного уроку, жодного заняття, на яких би учень не знав практичного значення своєї роботи.
· Проблемно-пошукові й дослідницькі завдання – кращий засіб зв’язку теорії з практикою: широко використовуйте їх у різноманітних поєднаннях.

· Виховуйте в учнів свідоме та позитивне ставлення до праці, постійно підкреслюйте, що тільки своєю головою й руками людина досягає успіху. Подавайте особистий приклад досягнення наміченої мети.

· Суспільно корисну та продуктивну працю учнів організовуйте так, щоб вона супроводжувалася самостійними спостереженнями й роздумами, збуджувала зацікавленість, стимулювала потребу більше дізнатися і прагнення розібратися у незрозумілому.
· Упроваджуйте наукову організацію праці в навчальний процес. Допомагайте школярам оволодівати теорією та практикою науково організованої праці, учіть їх застосовувати найбільш продуктивні й економічні методи, аналізувати, програмувати та прогнозувати свою діяльність.

· Розвивайте, закріплюйте та переносьте на інші види діяльності успіхи учнів в одному виді діяльності: через епізодичний успіх – до постійних досягнень.

· Виховуйте в учнів прагнення до постійного поліпшення своїх результатів, організовуйте змагання між учнями.

· Спонукайте учнів до самостійної роботи з набування знань спочатку в тих сегментах науки, техніки, мистецтва, що є улюбленими для учнів, а потім і в усіх інших. Використовуйте зв’язок навчання з життям як стимул для самоосвіти, самовиховання.

· Принципова критика, об’єктивність перед самим собою, вимогливість до себе, критичний аналіз своїх учинків – шлях до самовдосконалення. Коли вчитель говорить: «Сьогодні весь клас працював погано», - він повинен обов’язково додати: «І я - теж».

· Узгоджуйте свої дії з сім’єю, пояснюйте батькам, що головний внесок дитини в суспільне виробництво – навчальна праця, допомога вдома, самообслуговування в школі. 
· Діти прагнуть діяльності; пасивність, інертність, неробство -  чужі природі дитини. Вихователь, який не враховує цього, порушує та стримує процес соціалізації особи.
· Беручи участь нарівні з дорослими у розв’язанні життєво важливих проблем, школярі привчаються до відповідальності за ухвалені рішення, у них швидше й успішніше формуються громадянські якості.
· Переносьте значимість матеріалу, що вивчається, на особистісний рівень.

· Пропоновані вами способи застосування мають відповідати потребам ваших учнів.

· Плануйте урок так, щоб кожен його етап робив свій внесок у справу застосування набутих знань.

· Допоможіть вашим учням перейти від засвоєння абстрактних загальних способів застосування знань, умінь до конкретних справ.
