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Раїса ГРИГОРОВИЧ,
практичний психолог середньої загальноосвітньої школи № 253 Святошинського району, Київ
Школа й батьки — це партнери у вихованні дитини. Однак часто протистоять одне одному. Педагоги звинувачують батьків у самоусуненні від виховання дитини, батьки — педагогів у жорстокому ставленні до дитини та низькому професійному рівні. Поміж ними, в епіцентрі конфлікту, опиняється дитина. Вона змушена пристосовуватися до тиску сім’ї та школи — брехати або проявляти агресію щодо педагогів, батьків та однокласників. Що робити в такому випадку? Як розв’язати конфлікт у системі «батьки — школа»?
Конфлікти з батьками: розв’язуємо «безболісно»
Від того, як склалася взаємодія школи та батьків, залежить ефективність виховного процесу як у школі, так і в сім’ї. Ідеально, якщо школа та батьки розуміють та підтримують одне одного. Але що робити, коли між ними виникає конфлікт? Його слід спрямувати на розвиток. Вирішений конфлікт сприяє переходу взаємодії школи з батьками на новий рівень, поліпшенню взаємин учня з однокласниками, педагогами та батьками, його прогресу в навчанні. Педагогові вирішений конфлікт вселяє відчуття спокою та полегшення. Невирішений конфлікт руйнує взаємодію між педагогом та батьками, педагогом й учнем, батьками і дитиною, а отже — виховний процес.
Конфлікт у педагогіці й психології трактують як відмінність у поглядах, точках зору, переконаннях, оцінках життєвих явищ, світогляді, ставленні до об’єктів дійсності.
Аналіз причин та умов виникнення конфлікту дасть змогу керувати ним, зробити його джерелом оптимальних взаємин із батьками, а відтак — засобом підвищення ефективності навчально-виховного процесу.
Типи взаємодії у системі «батьки — школа»

Є три типи взаємодії в системі «батьки — школа»:

· розуміння і прийняття;

· нейтральне або байдуже ставлення;

· конфлікт.

Розуміння і прийняття. Батьки погоджуються з вимогами педагогів, стимулюють дитину виконувати їх, допомагають організовувати навчально-виховний процес. Їхнє доброзичливе ставлення до того, що відбувається у школі, переймають і діти. Зазвичай такий тип взаємодії формується, якщо батьки прагнули віддати дитину саме в цю школу.

Нейтральне або байдуже ставлення. Батьки згодні на все, що роблять педагоги, не заважають їм, але й не допомагають. Таке ставлення до школи можна пояснити життєвою позицією, як-от:

· Я займаюся своєю справою, школа — своєю.
· У справи школи втручатися не варто: якщо покличуть — прийду.
· Моя дитина добре вчиться, не порушує дисципліну, тож усе нормально.
Сімейне виховання такі батьки пускають на самоплив або вибудовують, керуючись методами й прийомами виховання, які часто переймають від своїх батьків.
Якщо немає взаєморозуміння та взаємодії між школою й сім’єю дитина потрапляє в «педагогічні лещата», коли зміст і методика виховання сім’ї й школи суперечать одне одному. Суперечності між батьками та школою поглиблюються в процесі дорослішання дитини, становлення її життєвої позиції, формування критеріїв оцінювання життєвих явищ, а отже — критичного ставлення до батьків і педагогів.
Конфлікт. Батьки від початку навчання дитини не сприймають педагога, його методи та форми виховання. Протягом навчання дитини в школі така позиція усталюється. Це зумовлює непорозуміння, протиріччя, боротьбу, приховані і явні конфлікти. Конфлікт також можна пояснити позицією батьків на кшталт:
· Педагоги не розуміють моєї дитини.

· Школа упереджено ставиться до моєї дитини.

· Для вчителя всі діти невдахи й неуки.

· В інших школах ліпші педагоги.
Атмосфера в системі «батьки — школа» — тло, на якому педагог вибудовує взаємини з класом та батьківським колективом.
Звідки вітер віє й куди хилить

Причини конфліктів у системі «батьки — школа» можуть бути різними. Інколи це споживацьке ставлення батьків до освітніх послуг. Такі батькі вважають, що за навчання і виховання їхньої дитини відповідає лише школа. Однак насправді усе залежить від психофізіологічних можливостей дитини сприймати й засвоювати інформацію та вміння батьків стимулювати дитину до навчання. Батьки забувають про власну відповідальність за виховання, навчання й розвиток дитини, визначені в Сімейному кодексі України, Законах України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту»
. Школа не може замінити сім’ю.
Сучасне покоління батьків росло в 90-ті роки ХХ століття, коли їхні батьки переживали депресію внаслідок зміни командно-адміністративної економічної системи ринковою. Аби вижити у мінливий та скрутний час, батьки дев’яностих надміру працювали і перекладали обов’язок виховувати дітей на власних батьків та школу. Це спричинило психоемоційну депривацію сучасного покоління батьків, а отже — егоцентризм та звичку перекладати відповідальність за виховання дітей на інших.
Дехто із сучасних батьків повторює життєвий сценарій власних. Однак він ускладнений девальвацією сімейних цінностей, зменшенням до мінімуму часу на сімейне спілкування, заміною безпосередньої комунікації на опосередковану засобами масової інформації і соціальними мережами. 

Часом і учитель може спричинити конфлікт, вчасно не розібравшись в якій сім’ї зростає учень. До конфлікту в системі «батьки — школа» також призводить консерватизм і стереотипність у виборі виховних методів і засобів.

Як врегулювати конфлікт за допомогою третьої особи

Під час вирішення конфліктів часто використовують технологію медіації. Медіація — переговори із залученням третьої незацікавленої сторони. Метою таких переговорів є пошук взаємовигідного рішення. Посередник, або медіатор є організатором і керує переговорами так, щоб учасники прийшли до «спільного знаменника».

Медіатором може бути учитель, практичний психолог, соціальний педагог. Часто під час розв’язання конфліктів як третю особу залучають і заступника директора школи. Розгляньмо, що необхідно зробити медіатору для врегулювання конфлікту і примирення.

Встановіть контакт з учасниками конфлікту

Насамперед слід налаштувати учасників конфлікту на ділову розмову, щоб надалі виробити конкретні домовленості. Для цього медіатор має представитися і окреслити свої функції під час зустрічі.
Мене звуть…., я заступник директора з навчально-виховної роботи. Сьогодні я буду вашим медіатором — незалежною стороною у розв’язанні вашого конфлікту. Під час зустрічі я стежитиму за регламентом медіації і за тим, щоб ніхто з нас не відступав від мети. Все, про що ми говоритимемо, — конфіденційна інформація, і я відповідаю за її нерозголошення. 

Далі слід назвати мету зустрічі. Сформулювати її потрібно точно, позитивно. При цьому установку слід дати не на аналіз минулого, а на отримання позитивного для кожної сторони конфлікту рішення.

До кінця нашої зустрічі ми з вами вирішимо, як ви співпрацюватимете в майбутньому з огляду на інтереси одне одного.

Після цього слід озвучити регламент та отримати зворотний зв’язок від учасників конфлікту. Зокрема доцільно з’ясувати, чи мають сторони питання за процедурою медіації. Якщо мають, то потрібно на них відповісти.
Спочатку хочеться почути факти про суть конфлікту від кожної сторони. Потім ми разом подумаємо над розв’язанням, що влаштує обидві сторони. Бажаний результат нашої зустрічі —вихід з конфлікту. У нашому розпорядженні — одна година. 

Виявіть потреби сторін конфлікту
Медіатор має зрозуміти, чого потребують учасники конфлікту. Так, йому слід з’ясувати, в якій сфері лежить бажаний результат — дій, стосунків, комунікації, переживань. Виокремлюють кілька базових потреб, зокрема таких, як:

	у безпеці
	учинення морального і фізичного насильства 

	у самоповазі
	порушення особистих меж, втручання однієї зі сторін у життя другої, надання непрошених порад тощо 

	у самореалізації
	обмеження однієї зі сторін у діях, висловленні думки, прояві ініціативи тощо

	у справедливості
	утиск прав однієї зі сторін, упередженість, нерівноправ’я тощо 

	у матеріальному задоволенні
	учинення матеріальної шкоди


Завдання медіатора — зібрати факти про конфлікт, виявити потреби. Для цього можна поставити кожній зі сторін по кілька запитань. 

Що привело до конфлікту?

Що стало «останньою краплею»?

У чому, по-вашому, основна суть конфлікту?

Насамкінець можна уточнити: «Чи правильно я розумію, що суть конфлікту, по-вашому, полягає у….?»

Учасники мають висловитися про конфлікт, а медіатор — отримати відомості про те, яка базова потреба лежить в основі їх конфлікту.

Зблизьте інтереси сторін

Наступний етап — окреслення можливого рішення конфлікту, що задовольнить обидві сторони. Медіатор має запропонувати їм висловити пропозиції щодо шляхів виходу з конфлікту.

Уявімо, що конфлікт вичерпано і ви отримали те, що хотіли. Опишіть, як ви уявляєте вичерпаний конфлікт.

Після відповідей учасників конфлікту медіатор має повторно озвучити рішення, запропоновані сторонами. При цьому важливо вживати формулювання самих учасників медіації. 
Коли ми з вами зробимо …., це дасть вам змогу …, і ви отримаєте… 
Чи правильно я розумію: якщо ми вчинемо так, то це влаштує обидві сторони?
Чи є ще щось, що необхідно обговорити?

Далі медіатор має отримати зворотний зв’язок — уточнити в учасників, чи вдалося їм знайти взаємовигідне рішення.
Закріпіть домовленості між учасниками конфлікту
Насамкінець слід сформулювати рішення, що влаштовує обидві сторони конфлікту, та озвучити домовленості щодо подальшої взаємодії сторін. 

За потреби, можна зафіксувати результат медіації — прописати дії і зобов’язання кожної із сторін. Форма такої «угоди» вільна. 
Отже, ми з вами домовилися про те, що… Чи усіх влаштовує таке рішення?

Озвучте сторонам їхні подальші дії: Ви дієте так: …, а ви — ….

Результат цього етапу медіації — рішення, що задовольняє обидві сторони конфлікту, та окреслення вектору подальших дій.

Успішне розв’язання конфлікту — це уміння вийти з нього «без втрат» як з боку педагога, так і з боку батьків. А для цього потрібно уміти виявити ініціативу, показати небайдужість до ситуації. Лиш у такому разі деструктивний конфлікт стає конструктивним діалогом. 
Об’єктивні причини конфліктів:
· рівень освіти й культури, світогляд, ціннісні орієнтації, переконання

· рівень психолого-педагогічної, етичної, естетичної підготовки
· вікові й статеві відмінності

· ставлення до дитини: в основі ставлення батьків — почуття любові й родинні зв’язки; педагога — суспільні і загальнолюдські вимоги
· одностороння інформованість про дитину: у батьків — зі спостережень у домашніх умовах, у педагога —  в системі суспільних відносин
· завищені вимоги батьків до педагогів, педагогів до батьків

Суб’єктивні причини конфліктів:

· особистісні якості: особливості перебігу психічних процесів, спрямованість особистості, здібності, темперамент, риси характеру

· історія життя та виховання, зокрема події у сім’ї, які вплинули на життєву та педагогічну позицію
· стереотипи у розумінні виховного процесу

· ставлення дитини до навчально-виховного процесу в школі

· недоліки й відхилення в психіці — нервозність, істерія, неврастенія

· шкідливі звички — алкоголізм, паління, наркоманія

· байдужість до дітей батьків та педагогів

· невиконання прямих батьківських чи педагогічних обов’язків
працюємо з батьками
пам’ятка
Від зменшення градусу до зведення нанівець:

як розв’язати конфлікт з батьками

· Зведіть проблеми у взаєминах із батьками до жарту, якщо вони незначні.

· Підіть на взаємні поступки.
· Переключіться на позитивні аспекти взаємин із батьками. Це дасть вам змогу повернутися до невирішених проблем на хвилі доброзичливості, спокою та педагогічного такту.

· Висловіть довіру, турботу, симпатію до учня та його батьків.

· Тимчасово відмовтеся від своєї вимоги до батьків. Постійний тиск та вимогливість спричиняють ворожість та протидію.
· Залучіть до вирішення конфлікту як тритейського суддю директора школи, заступника з навчально-виховної роботи, учителя-предметника або батьків інших учнів.
· Обговоріть проблему на нейтральній території, поза робочим часом. Наприклад, під час прогулянки парком, чаювання у вас або в учня вдома.
· Проявіть до батьків, особливо з неблагополучних сімей, довіру й повагу.
· Приверніть батьків на свій бік переконливими доказами, фактами.

· Поставте себе на місце батьків та оцініть конфлікт з їхньої точки зору.
· Застосуйте принцип «паралельної дії», тобто наведіть батькам приклади з літератури, історії чи життя, аби вони зрозуміли вашу позицію.

Примітка. Пам’ятку розробила Раїса ГРИГОРОВИЧ, практичний психолог, соціальний педагог середньої загальноосвітньої школи № 253 Святошинського району, Київ
� Витяги з відповідних нормативних актів можна скачати на порталі освітян України «Педрада» у рубриці «Корисні додатки». — Прим. ред.





