СОЦІАЛЬНІ РОЛІ УЧНІВ У КЛАСІ
( за публікацією А. Сперанського в газеті «Завуч» №13(травень) 2001р.)
Формування системи соціальних ролей
     У тільки що сформованому класі учні ще не розподілені за соціальними ролями. Ці ролі ще очікують своїх виконавців. Не лише учнівський клас під час формування не має системи соціальних ролей, а й будь-яка група не в змозі отримати її відразу ж після формування.
     У системі освіти склалося два підходи у формуванні системи соціальних ролей в учнівському класі:
 перший підхід – це сувора регламентація вчителем всієї структури міжособистісних стосунків у класі. Тоді система соціальних ролей формується на противагу педагогічному впливу. Формування системи починається з позиції ізгоя (парія) , на яку потрапляють учні, що постійно підтримують зв’язки з учителем, незважаючи на постійні попередження своїх однокласників. Спроба педагогів захистити цих учнів провокує ще більший вияв негативізму стосовно них, бо інші учні вважають, що педагог намагається захистити «стукачів». Варто пам’ятати, що чим суворішою буде регламентація, тим жорстокішими стануть стосунки між самими учнями. Лідери таких класів найменше схильні до компромісів і віддають перевагу силовому тиску;
другий підхід – це невтручання педагога в справи класу. Цей варіант не має значних переваг в порівнянні з попереднім. Учні, не маючи достатнього соціального досвіду, спрямовують одне на одного свої негативні емоції.              Поступово створюється коло учнів, які «притягують» негативні емоції однокласників. Вони і складають групу ізгоїв (паріїв). Виділяють декілька типів ізгоїв: «клоун» (блазень), «біла ворона», «антагоніст».
        Ця група нерідко викликає негативізм і з боку педагогів, які не в змозі  зрозуміти причину появи ізгоїв. Як це не жорстоко звучить, але практично кожний клас має своїх ізгоїв. Причиною цього є те, що в учнівському середовищі досить швидко поширюються чутки про однокласників як позитивної так і негативної спрямованості. Поширення чуток про негативну спрямованість завершується тим, що в більшості учнів класу складається негативне враження про деяких учнів, а відтак і таке саме ставлення. Основою виникнення негативного ставлення може бути різні соціальні особливості родин, які різко відрізняються від соціальних родин однокласників, а також фізичні вади. Упродовж 6 років мікро-соціологічного спостереження за учнівськими класами лише два класи з 350 змогли уникнути виникнення ролі ізгоя. У період формування ролі ізгоя виникає низка заборон, які потім домінуватимуть у класі. Не маючи достатнього соціального досвіду, можливостей програти необхідний мінімум заборон, учні через негативну емоційну оцінку формують низку заборон, які діють у класі до останніх днів його існування.  Ситуації, коли педагог, захищаючи ізгоя-антагоніста, пропонував йому лідерське соціальне місце, призводили до того, що ставши лідером, ізгой починав мститися всім своїм однокласникам, і тоді ситуація в класі починала нагадувати «пекло». З ізгоями треба працювати, проте в жодному разі не можна ізгоя виводити на лідерську позицію. 
       Лідерська позиція в класі формується в кілька етапів:
1. Силовий вплив на своїх однокласників. Лідер цього етапу за рахунок власних вольових якостей долає роз’єднаність своїх однокласників, провокуючи спонтанне об’єднання або навколо себе або проти себе. Михайло Свєтлов іноді жартував: «Проти кого дружити?». Цю фразу можна взяти за гасло формування системи соціальних ролей в учнівському класі на даному етапі. Лідер першого етапу згодом переходить на роль виконавця.
2. Формування основи для контактно-референтної групи. Відбувається становлення механізму керування майбутніми виконавцями, системи спостереження за поведінкою своїх однокласників. Даний етап формування лідерського місця вимагає інтелектуальної діяльності індивіда, тому лідер другого етапу переходить на місце інтерпретатора.
3. На перший план виходять учні, яким симпатизує більшість однокласників. Дані претенденти на лідерство є своєрідними символами об’єднання всього класу заради певної перспективи, яку вони проголошують. Не треба вважати, що перспектива об’єднання обов’язково співпадає з напрямками педагогічних впливів. На жаль, ці символи об’єднання можуть мати антигромадську спрямованість і навіть криміногенну. Подальший розвиток системи соціальних ролей залежить насамперед від педагога, від його здібностей вести соціально-педагогічну діяльність. Закріпившись на лідерському місці один з учнів буде перешкоджати появі суперників на цьому місці. Наявність лише одного лідера провокує появу соціального простору, побудованого за авторитарними принципами. Тому педагогові, який працює з усім класом, необхідно створювати нові конкуруючі лідерські місця, щоб уникнути авторитарності в даній групі учнів. Щоб побудувати соціальний простір учнівського класу позбавленого авторитарності, необхідно створити кілька лідерських місць з наступним висуванням кандидатів на лідерські позиції. Таки лідерських ролей у класі з 25-30 учнів може бути приблизно 5.

     «Інтерпретатор» або «тіньовий» лідер для своїх цілей намагається якомого більше використовувати активність лідера, спритно маскуючись в найближчому оточенні. Незважаючи на всі зусилля інтерпретатора замаскуватися за міжособистісними зв’язками в класі, його можна визначити. Якщо змоделювати систему образів, які лідер використовує під час мовлення, то при регулярних бесідах з учнями класу можна в одного з учнів знайти таку систему образів. Часто педагоги пропускають повз вуха те, що кажуть їхні вихованці. Проте саме за поширеністю однакових суджень можна виявити місце їх появи. На жаль, нинішня педагогічна практика не сприяє розвитку ефективної взаємодіє педагога з інтерпретатором. Тому в класі створюється система стосунків, не підвладна вчителеві, а незначна ефективність його впливу – це результат протидії учнів.
      «Виконавець» має діяти, виконувати накази лідера. Найбільш універсальним педагогічним впливом на виконавця є бесіда з ним за допомогою фактологічного матеріалу, використання його рефлексивних можливостей. 
     Учні з соціальними ролями лідера, інтерпретатора, виконавця складають єдину контактно-референтну групу, яка домінує у всьому класі за рахунок згуртованості і внутрішнього розподілу ролей між собою.  У контактно-референтній групі може бути лише один лідер, один інтерпретатор і декілька виконавців (загальна кількість 3 - 7 осіб). Хоча можуть бути і групи з одним виконавцем. Іноді трапляються класи, в яких інтерпретатор має під своїм впливом кілька лідерів, але ніколи лідер не матиме двох і більше інтерпретаторів. Така група учнів диктує свої правила і стежить за їх виконанням. При наявності лише однієї контактно-референтної групи міжособистісні стосунки в класі складаються за суворо авторитарною схемою. Для того, щоб цього уникнути, треба підтримувати розвиток кількох груп у класі. 
    «Болото» (соціально індиферентні учні) формується поступово через помилки у виборі лідерів або постійну їх зміну. З появою кожного нового лідера в «болоті» народжуються нові пропозиції, які висловлюються дуже боязко і невиразно. Тому лідером може бути випадковий учень, але протриматися на лідерському місці йому буде дуже важко. Коли відбувається зупинка в розвитку системи соціальних ролей, тоді можна виявити, що 1/3 або ж  2/3 учнів класу соціально індиферентні.
Практикум для класних керівників
  За характеристикою соціальної ролі  визначте її назву: лідер, інтерпретатор, виконавець, «болото», ізгой - клоун, ізгой – «біла ворона», ізгой – антагоніст. Наведіть приклади учнів, які відіграють цю роль у вашому класі. Які, на вашу думку, основні причини того, що вони отримали саме цю ролі?

    Учень, який має цю роль зосереджує навколо себе позитивні емоції своїх однокласників, уособлює їх сподівання. Йому притаманні  особистісні риси, які є необхідним атрибутом даної ролі: харизматичність, екстравертованість, сугестивність. Він має активно спілкуватися зі своєю групою, щоб знати настрій класу, мати певну естетичну систему поглядів, з якими педагог може погоджуватися або ж ні. Такий творчий поштовх йому потрібен для  перетворення свого особистісного уявлення про клас у мрію, якою можна захопити всіх учнів класу. У його планах значне місце приділяється привабливим для однокласників справам, які розвиватимуть стосунки в класі, прийняті абсолютною більшістю учнів. Водночас цей учень недостатньо володіє прийомами аналітичних дій. Педагоги мають пам’ятати, що залишившись без виконавця цієї ролі будь-яка група стає некерованою, якщо у вас немає додаткової кандидатури на цю позицію, то й не треба «усувати» того, хто відіграє цю роль.
  Практикум для класних керівників

     За характеристикою соціальної ролі  визначте її назву: лідер, інтерпретатор, виконавець, «болото», ізгой - клоун, ізгой – «біла ворона», ізгой – антагоніст. Наведіть приклади учнів, які відіграють цю роль у вашому класі. Які, на вашу думку, основні причини того, що вони отримали саме цю ролі?

   Ця роль має дуже важливе значення, визначаючи найближчі та віддалені перспективи розвитку в цілому. Учень, який відіграє цю роль, не маючи багато зв’язків, займає позицію стороннього спостерігача і бере на себе функцію аналізу подій у класі, отже її можуть виконувати лише інтелектуально розвинені учні. Зазвичай, це відмінники, але як виняток, це місце може займати і «двієчник». Учень, виконуючи свою роль уникає «виходити на авансцену» в класі, навпаки, для своїх цілей він намагається якомога більше використовувати активність іншої ролі, спритно маскуючись в найближчому її оточенні. Саме за таких умов, він в змозі виконати свою, в іншому разі йому доведеться відкрито обстоювати власну думку, втрачаючи вплив на лідера.
     Якщо педагог зуміє виявити дану роль він автоматично суттєво зможе впливати на розподіл учнів у системі соціальних ролей.

Практикум для класних керівників

  За характеристикою соціальної ролі  визначте її назву: лідер, інтерпретатор, виконавець, «болото», ізгой - клоун, ізгой – «біла ворона», ізгой – антагоніст. Наведіть приклади учнів, які відіграють цю роль у вашому класі. Які, на вашу думку, основні причини того, що вони отримали саме цю ролі?

    На противагу ролі, яку зазвичай відіграють інтелектуально розвинені учні, представники цієї ролі не можуть похвалитися високим рівнем інтелекту, вони мають діяти. Мова лідера впливає на представників цієї ролі гіпнотично, вони абсолютно віддані лідерові і часто не мають власної системи цінностей. Цілковита відсутність аналітичних здібностей перетворює учнів, які грають цю роль на сліпе знаряддя в руках «керівних» ролей. Цю соціальну позицію здебільшого займають фізично міцні учні, які легко збуджуються від будь-якої позитивної чи негативної інформації. Незважаючи на випереджаючий фізіологічний розвиток, більшості представників цієї ролі притаманний інфантилізм. Ці учні важко та неймовірно довго усвідомлюють зміни, що відбулися в їхньому організмі і необхідність змін у своїй поведінці. 
Практикум для класних керівників

  За характеристикою соціальної ролі  визначте її назву: лідер, інтерпретатор, виконавець, «болото», ізгой - клоун, ізгой – «біла ворона», ізгой – антагоніст. Наведіть приклади учнів, які відіграють цю роль у вашому класі. Які, на вашу думку, основні причини того, що вони отримали саме цю ролі?
    Учні, які відіграють дану соціальну роль не виявили себе жодним вчинком. Якщо вдатися до своєрідної педагогічної ревізії, то саме ці учні не мають яких-небудь характерних рис, їм властива соціальна індиферентність. Їх об’єднує байдуже ставлення одне до одного, на прямо поставлені запитання вони  намагаються не відповідати або відповідають штампами, прийнятими, в даному класі. Природа такої байдужості різна, але вона необхідна для соціального простору учнівського класу.    Достатній рівень індиферентності ( від 1/3 до 2/3 учнів) в класі є серйозним прошарком між конфліктуючими або конфронтуючими сторонами. Учні з цією роллю несвідомо задають ряд етичних норм, визначаючи зміст системи соціальних відносин та цінностей.
Практикум для класних керівників

  За характеристикою соціальної ролі  визначте її назву: лідер, інтерпретатор, виконавець, «болото», ізгой - клоун, ізгой – «біла ворона», ізгой – антагоніст. Наведіть приклади учнів, які відіграють цю роль у вашому класі. Які, на вашу думку, основні причини того, що вони отримали саме цю ролі?

      Своєю поведінкою представник даного типу учнів з негативним ставленням однокласників виявляє недоліки соціального середовища. Ця роль вимагає від індивіда високого рівня соціального інтелекту. Такий учень може поставити в скрутне становище не лише однокласників, а й педагогів. Навколо цього учня зосереджується не дуже багато негативних емоцій, бо підліток намагається контролювати рівень негативізму, адресований особисто йому: довівши негативізм до певного рівня він робить вчинок, який викликавши сміх однокласників, зменшує рівень негативного ставлення. Учні з даною роллю чудово розуміють або відчувають ситуацію, але намагаються внутрішньо відгородитися від свого соціального оточення.
Практикум для класних керівників

  За характеристикою соціальної ролі  визначте її назву: лідер, інтерпретатор, виконавець, «болото», ізгой - клоун, ізгой – «біла ворона», ізгой – антагоніст. Наведіть приклади учнів, які відіграють цю роль у вашому класі. Які, на вашу думку, основні причини того, що вони отримали саме цю ролі?
     Учень, який належить до даного типу негативного ставлення має суттєві етичні відмінності у сімейному вихованні на відміну від етичних основ однокласників. Причиною цього може бути приналежність родини учня до іншого етносу, іншого соціального стану, релігії тощо. По-суті підліток потрапляє на цю роль з однієї причини – він не може поводитися інакше. Однокласники створюють про учня з даною роллю безліч чуток, домислів або вигадок, які розповсюджують учні контактно - референтної групи. Усі домисли народжуються через неможливість учнів, які відіграють «основні» ролі в класі, пояснити поведінку свого однокласника. 
Практикум для класних керівників

  За характеристикою соціальної ролі  визначте її назву: лідер, інтерпретатор, виконавець, «болото», ізгой - клоун, ізгой – «біла ворона», ізгой – антагоніст. Наведіть приклади учнів, які відіграють цю роль у вашому класі. Які, на вашу думку, основні причини того, що вони отримали саме цю ролі?
    Цей тип негативного ставлення уособлює в собі граничний рівень негативізму. Це зумовлено взаємною ворожістю учня і класу в цілому. Нерідко на цю роль потрапляють найбільш егоїстичні учні, схильні обвинувачувати своє соціальне оточення, а не шукати недоліки в своїй поведінці. Причинами появи даної ролі є загальновідомі недоліки сімейного виховання, передусім гіперопікаючий тип. Усвідомлюючи вороже ставлення однокласників цей учень платить тією самою монетою, пояснюючи свої дії недоліками, які спостерігає в класі, поводячись за принципом – у чужому оці бачу порошинку. Він нездатний мислити конструктивно, не зважає на думку свого соціального оточення в цілому, не може змалювати перспективу, яка захопить абсолютну більшість однокласників, намагається зруйнувати наявні соціальні елементи.
