ЗВІТ
директора Байбузівської ЗОШ І-ІІІ ступенів
перед педагогічним, учнівським та батьківським колективами та перед громадськістю за 2016-2017 навчальний рік

ВСТУП
Згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178 «Про затвердження примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», відповідно до Положення про загальноосвітній навчальний заклад керівник навчального закладу має щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету, ради та громадськості.
Моя діяльність, як директора, здійснювалась у відповідності до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та була спрямована на виконання Національної доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті, Закону України «Про національну програму інформатизації», Постанов Уряду України, нормативно-інструктивних документів Міністерства освіти і науки України та місцевих органів управління освітою, на реалізацію регіональних та районних програм, оптимізацію мережі і розвиток закладу, створення умов для навчання і виховання учнів, праці педагогічних працівників, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей та підлітків.

 Мною, як керівником навчального закладу, здійснювався контроль та створювалися умови для виконанням робочого навчального плану 2016-2017 навчального року, річного та перспективного планів роботи школи. 

Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2016-2017 навчальному році:
· створення умов для навчання учнів школи, забезпечення реалізації прав громадян на здобуття базової загальної середньої освіти в умовах школи І-ІІ ступенів та повної загальної середньої освіти в умовах школи І-ІІІ ступенів.
· вдосконалення педагогічної системи школи відповідно до запитів батьків і учнів.

· забезпечення функціонування та розвитку школи, підвищення якості освіти та ефективності виховання і розвитку учнів.

Для реалізації поставленої мети вирішувалися наступні завдання:
1. Підвищення рівня організації навчально-виховного процесу в навчальному закладі.

2. Забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти.

3. Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес.

4. Соціальний захист та робота щодо збереження і зміцнення здоров’я учасників навчально-виховного процесу.

5. Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи.

6. Робота щодо забезпечення школи кваліфікованими педагогічними кадрами.

7. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю.

8. Робота із звернень громадян з питань діяльності навчального закладу.

9. Робота у мікрорайоні школи.

10. Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази школи.

Підвищення рівня організації навчально-виховного процесу в навчальному закладі
Порівняно з 2015-2016 навчальним роком мережа класів школи в 2016-2017 навчальному році не змінилася, в школі функціонує 11 однокомплектних класів. Загальна кількість учнів дещо зменшилася. На кінець 2016-2017 навчального  року всього налічується 144 учні. Статистика руху учнів по школі показала, що вибуло за навчальний рік  7 учнів, а прибуло 5.
Середня наповнюваність класів на кінець навчального року:
· початкова школа – 14,7
· середня школа – 12,4
· старша школа – 10,5
· в цілому по школі – 13,1
Забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти
Особисто мною контролюється процес працевлаштування випускників, у 2016-2017 навчальному році школу закінчили та одержали атестат про повну загальну середню освіту 9 випускників, всі вони – звичайного зразка. 12 учнів 9 класу після здачі ДПА переведені до 10 класу. Станом на даний час за поданими батьками заявами 6 з них відраховані зі школи, поскільки планують або вже навіть поступили до вузів І-ІІ рівнів акредетації, де здобуватимуть теж повну загальну середню освіту та отримуватимуть відповідні спеціальності. Довідки про навчання подаються, як правило, на початку вересня.
Згідно надання довідок від випускників попереднього 9 класу, всі 6 учнів навчаються.
Велику увагу у школі приділялось виконанню «Інструкції з обліку дітей і підлітків»:
· перевірено списки дітей мікрорайону віком від 6 до 18 років – відповідальна Бабиніна Н.М.,
· ведеться облік відвідування учнями школи, відповідальна Дербіньова С.А.
· проводяться індивідуальні профілактичні бесіди з учнями, які пропустили заняття без поважних причин більш ніж 3 днів та їх батьками.

Дітей, які не охоплені навчанням, немає. Учнів на екстернатній формі навчання немає.
Протягом 2016-2017 навчального року один учень Власенко Д. перебував на індивідуальній формі навчання та успішно закінчив 10 клас.

Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес
Колектив школи бачить свою місію у виконанні соціального замовлення у створенні умов для розвитку і самореалізації кожної особистості як громадянина України – патріота своєї держави, який усвідомлює свою належність до сучасної світової цивілізації, чітко орієнтується в сучасних реаліях і перспективах.
Байбузівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів здійснює свою діяльність на підставі Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,з урахуванням вимог Концепції профільного навчання у старшій школі, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, власного Статуту, забезпечує одержання учнями загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів початкової загальної освіти, базової і повної загальної середньої освіти.
Згідно зі Статутом заклад освіти має таку структуру: загальноосвітня школа І-ІІІступенів – 11 класів, 144 учні.
Мова навчання – українська.
Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів, у старшій школі введеноз використанням можливостей освітнього округу на базі Яснозірської ЗОШ І-ІІІ ступенів технологічний профіль для учнів 11 класу та філологічний профіль – на базі нашої школи; продовжено поглиблене вивчення української мови і літератури у 9 класі.
Робочі навчальні плани Байбузівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради Черкаської області на 2016-2017 навчальний рік складені відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 09.06.2016 №1/9-296 «Про структуру 2016/2017 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів».

І.  Для 1-4 класів - за Типовими навчальними планами початкової школи,  затвердженими наказом МОНмолодьспорту України від 10.06.2011 №572 (додаток 1), із змінами згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2014 №460.

         До варіативної складової введено:

· Індивідуальні заняття (4 клас).

ІІ.  Для 5-8 класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими наказом МОНмолодьспорту України від 03.04.2012 № 409 (в редакції наказу МОН України від 29.05.2014 №664), із змінами згідно з наказом МОН України від 12.12.2014 № 1465 (додаток 12).

        До варіативної складової введено:

 Курси за вибором   «Розвиваючі ігри» та «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція», 

 Факультативи «Розв’язуємо текстові задачі», (Математика), «Аптека природи» (Біологія), «Юний педагог».
 ІІІ. Для 9 класу – за Типовими навчальними планами для класів з поглибленим вивченням окремих предметів з українською мовою навчання, затвердженими наказом МОНмолодьспорт України від 23.05.2012 №616, (додаток 2).

До варіативної складової введено:

Факультатив Російська мова. 
ІV.  Для 10 – 11 класів – за Типовим навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеню, затвердженими  наказом МОН України від 27.08.2010 №834 зі змінами, внесеними наказом МОН України від 29.05.2014 №657 (додаток 9, профіль української філології та додаток 10, профіль технологічний). Школа є суб’єктом освітнього округу. Навчальний план 11 класу скориговано з Яснозірською ЗОШ І-ІІІ ступенів, фінансування предмету «Технології» здійснюється за навчальним планом зазначеної школи.

До варіативної складової введено:

Факультативи «Стилістика української мови», «Методи розв’язування задач з математики» та креслення.
Порядок вивчення окремих навчальних предметів
Методологічною основою загальної середньої освіти є пріоритет загальнолюдських і національних цінностей, переорієнтація навчально-виховного процесу на особистість дитини. Особлива увага має приділятись вивченню учнями української мови, вітчизняної історії та культури, опануванню принаймні однією з іноземних мов, комп’ютерною грамотністю.
Іноземна мова англійська мова) вивчається з першого класу. За заявами батьків російська мова вивчається  з 5 класу і, відповідно до навчального плану, до 9 класу.
Робочий навчальний план закладу включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на поглиблене вивчення предметів, предмети та курси за вибором, спецкурси, факультативи, зазначені вище.
В 1-4 класах з 01.09.2016 відкрито одну групу продовженого дня з наповнюваністю 30 учнів. Проте в зв’язку з неможливістю і небажанням батьків фінансувати для дітей обід ГПД наказом по школі в жовтні призупинила свою роботу та так і не відновила до кінця навчального року, хоч цей процес і неодноразово моніторився.

Всі навчальні програми, що використовуються в навчально-виховному процесі, мають гриф Міністерства освіти і науки України.
Соціальний захист та робота щодо збереження і зміцнення здоров’я учасників навчально-виховного процесу
Протягом 2016-2017 навчального року систематично проводилась робота щодо формування основ здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок, профілактики ВІЛ-СНІДу, попередження дитячого травматизму.
Протягом року проводився моніторинг стану фізичного здоров'я дітей. Всі учні відповідно до довідок лікарняних установ розоділені на групи з занять фізичною культурою. Спецмедгрупи в школі немає.
Велику увагу в школі приділялось соціальній роботі з учнями.
В 2016-2017 навчальному році поновлено соціальний паспорт школи. Дітям пільгових категорій приділялась особлива увага.
В 2016-2017 навчальному році жодного з батьків не було притягнуто до відповідальності. З метою попередження таких випадків класними керівниками постійно проводиться моніторинг відвідування, бесіди з учнями та батьками.
Щодо відвідування учнями школи, то пропуски зустрічалися частіше серед учнів 11 класу, часто не з поважних причин. Директором школи з метою покращення справ в питанні відвідування учнями кожного класу школи запроваджено персональну відповідальність їх класних керівників. 
У школі систематично проведено 2 загальношкільних зборів та класних батьківських зборів, класні керівники відвідували учнів вдома, проводили індивідуальні бесіди з невстигаючими та учнями проблемного виховання.
У 2017 році при школі організовано роботу відпочинкового табору з денним перебуванням «Веселка», в рамках якого діяли 3 різновікові загони. Організовано відпочинок для учнів 1-8,10 класів в кількості 60 осіб. 
В таборі організовано дворазове харчування. Під час відпочинку дітей у таборі з денним перебуванням були проведені екскурсії.
Охоплення учнів школи гарячим харчуванням
Аналізуючи роботу школи щодо охоплення учнів гарячим харчуванням, слід зазначити, що школа керується нормативно-правовими актами України, що регулюють питання стосовно харчування дітей. Учні 1-4 класів забезпечуються безкоштовним одноразовим обов’язковим гарячим харчуванням.
Харчування в школі здійснюється за рахунок батьків, спонсорської допомоги. Постачальниками продуктів є ТОВ «Талєн-2001», «Хлібний дім «Україна» та «ЧРПК».
Протягом 2016-2017 навчального року безкоштовним гарячим харчуванням були забезпечені учні 1-4 класів в кількості 59 осіб та діти із малозабезпечених та багатодітних сімей 5-11 класів в кількості 8 осіб, а також 1 учень, чий батько перебуває на даний час в зоні АТО.
З метою забезпечення учнів здоровим, якісним харчуванням, проводилася С-вітамінізація 3-х страв для учнів школи.
Санітарний стан їдальні, обідньої зали, посуду та кухонного інвентарю в задовільному стані.
Необхідно більш активно залучати до контролю батьківську громадськість.
Санаторно-курортним лікуванням не було охоплено працівників школи.
Протягом звітного періоду трапилися 2 випадки травматизму серед учнів 4 класу Рябоконем Віталієм Васильовичем та 2 класу Козюрою Едуардом Романовичем, наслідками яких стали переломи кінцівок.

Організація методичної роботи та різних форм позаурочної навчально-виховної роботи
Методична робота у 2016-2017 навчальному році проводилася відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Національної доктрини розвитку освіти України в ХХІ столітті, Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, планів роботи, наказу по школі від 08.09.2016 № 123 «Про організацію методичної роботи у 2016-2017 навчальному році».

Шкільний методичний кабінет, забезпечуючи зростання професійної майстерності педагогічних кадрів, спрямовував свою діяльність на реалізацію навчально-виховної проблеми «Підвищення ефективності та якості  навчально-виховного процесу засобами особистісно зорієнтованих технологій. Формування морально-духовної життєво компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім'янин, 
Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів. Курсова перепідготовка здійснювалась у 2016-2017 н.р. згідно з перспективним планом. Її пройшли такі  вчителі: Скирда Л.І. (вчителів української мови та літератури, зарубіжної літератури), Настенко Т.Г. (експрес-курси вчителів інформатики), Бабиніна Н.М. (практичних психологів, педагогів соціальних та вчителів географії). Відвідуючи курси, вони виконали роботи, в яких узагальнили матеріали за індивідуальними методичними темами, поділилися досвідом своєї роботи. Кожен вчитель звітував про проходження курсів на засіданні  шкільних методичних  об’єднань.

У 2017 році в школі атестувались 2 педагогічних працівників: Бабиніна Н.М., Логвин Д.І. За підсумками атестації 2016-2017 навчального року присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчителю математики та основ здоров’я  Логвин Д.І.; присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» Бабиніній Н.М., як педагогу соціальному.

Протягом навчального року в школі функціонували 4 методичні об’єднання: вчителів початкових класів, вчителів суспільно-гуманітарного циклу, вчителів природничо-математичного циклу та класних керівників. 
Регулярно вчителі школи брали участь у вебінарах, інтернет-семінарах, семінарах-практикумах, семінарах-тренінгах, майстер-класах, Інтернет-проектах.

Вчителі стали учасниками:

Інтернет-семінару для вчителів інформатики з теми: «Формування міжпредметних компетентностей учнів на уроках інформатики в 7-8 класах за новим Державним стандартом» - Логвин О.П.

Фестивалю педагогічних ідей і знахідок з теми: «Модель учнівського самоврядування» - Жила В.В.

Інтернет-семінару заступників директорів із НВР з теми: «Упровадження ідей О.А. Захаренка в навчальних закладах району» - Рябокінь С.М.

Методичне об’єднання вчителів  початкових класів представили комплект серії цифрових ресурсів з теми «Коло читання. Нові автори», на конкурс «Інноваційний пошук освітян Черкащини – 2017».
Взяли участь у заочному районному фестивалі соціально-психологічних театрів за темою: «Людське життя – найбільша цінність» - Бабиніна Н.М.
Стадник Л.М. була учасником І (районного) туру Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2017» у номінації «Біологія»,
Жила В.В. стала учасником І (районного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017» в номінації «Початкова освіта». 

04 листопада 2016 року на базі школи відбувся семінар-практикум учителів основ здоров’я з проблеми:«Формування в учнів інформаційної безпеки на уроках основ здоров’я». В ході семінару вчителі відвідали урок Логвин Д.І. із основ здоров’я в 9 класі за темою: «Інформаційна безпека. Вплив засобів масової інформації на здоров’я і поведінку людей. Комп’ютерна безпека. Безпека в мережі Інтернет». Семінар проведено на належному науково-теоретичному, методичному рівнях.
 З метою вшанування світлої пам’яті Великого вчителя та до 80-річчя з дня народження О.Захаренка 02 лютого провели педагогічні читання «Олександр Захаренко: жити за законами добра і краси».
07 лютого на базі школи відбувся семінар-практикум педагогів соціальних з проблеми: «Формування й розвиток життєвих компетентностей в учнів групи ризику шляхом взаємодії психологічної служби, батьківського, педагогічного та учнівського колективів». У методичному заході взяли участь педагоги соціальні із 24 загальноосвітніх шкіл району.
Вагому увагу приділено професійному становленню молодих педагогів. Всіх молодих спеціалістів залучено до занять у Школі молодого вчителя. Методичною радою спланована і проведена відповідна робота з метою чіткої організації надання на сучасному рівні методичної допомоги, спрямованої на підвищення рівня психолого-педагогічної, загальнокультурної, фахової та методичної підготовки молодих вчителів.
05 жовтня 2016 року на базі школи відбулося засідання Школи молодого вчителя-філолога з теми: «Розвиток креативності учнів через роботу з текстом на уроках української мови і літератури та зарубіжної літератури». Молоді фахівці району відвідали відкриті уроки зарубіжної літератури в 6 класі (вчитель Ніколенко О.А.), української мови і літератури в 10 класі профільного філологічного рівня (вчитель Скирда Л.І.).
З метою з’ясування основних позицій ставлення вчителів школи до роботи з обдарованими, визначення наявних проблем та пошуку шляхів психолого-педагогічної співпраці адміністрації, вчителів-предметників, батьків була проведена наприкінці року педагогічна рада «Система роботи з обдарованими дітьми та її результативність». В травні цього року на засіданні наради при директору заслухали звіти та аналіз роботи з обдарованою молоддю.

Значну увагу приділено організації участі школярів у міжнародних інтелектуальних інтерактивних конкурсах. У першому етапі конкурсу «Колосок-осінній-2016» взяли участь 24 учні, Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» – 22 учні, Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня» – 5 учнів, із історії «Лелека» – 8 учнів, із інформатики «Бобер» - 16, юних суспільствознавців, народознавчій грі «Соняшник» – 12 учнів. (всього 87 дітей).

У школі протягом жовтня проведено шкільний етап предметних олімпіад з базових дисциплін. 17 жовтня 2016 року на загальношкільній лінійці відбулося урочисте нагородження переможців І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. Відповідно до наказу №141 від 03.11.2016 «Про підсумки проведення І туру Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін у 2016 – 2017 навчальному році» переможців було нагороджено грамотами школи.
З метою підготовки та участі переможців шкільних олімпіад в олімпіадах районного етапу в листопаді 2016 року було складено графік підготовки учнів до олімпіад. Це мало позитивні результати  –  призове (ІІ місце) у ІІ турі Всеукраїнської олімпіади з біології здобула учениця 11 класу Костяк К. та призове (ІІІ місце) у ІІ турі Всеукраїнської олімпіади з біології здобула учениця 8 класу Зволінська Г. Призове (ІІІ місце) у ІІ турі Всеукраїнської олімпіади з правознавства  здобула учениця 10 класу Ткаченко В., однак з інших предметів переможців не було. Школа показала дещо гірший результат якості участі в предметних олімпіадах в порівнянні з минулим роком.

Учні школи залучилися до роботи в Малій Академії Наук. 22 грудня 2016 року на базі Геронимівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів проведено І (районний) етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. В Конкурсі взяла участь юний дослідник Ткаченко В., учениця 10-го класу, яка  провела  дослідження з теми: «Вплив мистецьких і соціокультурних чинників на формування традиційного українського одягу» (секція «Мистецтвознавство» (керівник Марюх Л.І.), яка у лютому 2017 року представила роботу на розгляд обласного журі.
На конкурсі «Тарасовими шляхами», який відбувся 07 квітня 2017 року в обласній дитячій бібліотеці, перше місце у віковій категорії 12-14 років здобула учениця 7-го класу Рябокінь А., яка представила  власний вірш «Незакінчена казка».

В 2016-2017 навчальному році педагогічний колектив свою роботу направлятиме на:
· підвищення всього навчально-виховного процесу, насамперед уроку;

· забезпечення високого рівня засвоєння учнями основ наук на основі впровадження окремих форм і методів навчання і виховання, використання досягнень передового педагогічного досвіду і педагогічної науки;

· активізувати роль учнівського самоврядування;

· впровадження в практику інтерактивних форм і методів навчання;

· максимально враховувати індивідуальні особливості учнів;

· поєднуватиме зусилля школи, сім'ї та громадськості в процес навчання та виховання.

Робота щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями
Як директор школи, я очолюю педагогічну раду, атестаційну комісію школи, беру активну участь у роботі Ради школи, сприяю активізації батьківського комітету школи. Протягом 2016-2017 навчального року представники ради школи залучалися до роботи педагогічної ради школи, брали участь в атестації педагогічних працівників, представники батьківської громадськості є активними учасниками загальношкільних свят та виховних заходів.

В школі працюють 22 педагоги (2  перебувають у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею 3-річного віку), 20 з яких мають повну вищу освіту, вчитель фізичної культури Ткачук О.С. отримав її нещодавно, Куліш С.М.  поєднують свою роботу з навчанням у вищому навчальному закладі. Сьомий рік поспіль хімію в школі викладає сумісник із Будищенської ЗОШ І-ІІІ ст. Гладун Н.А. 3 вчителів (Скирда К.Ф. Логвин Д.І. та Скирда Л.І.) мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 11 - «спеціаліст першої категорії», 2 - «спеціаліст другої категорії», а 2 мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст», 4 педагогів мають 8 тарифний розряд. 

Робота із звернень громадян з питань діяльності навчального закладу
Відповідно до функціональних обов’язків ведення діловодства та відповідальність за збереження документів зі звернення громадян покладається на директора школи.
Директор школи здійснює прийом громадян два рази на тиждень у середу та п’ятницю з 09.00 до 16.00, години прийому вказані на табличці дверей кабінету директора школи.
Контроль за дотриманням законодавства про звернення громадян здійснюю я особисто.
Графік прийому громадян встановлюється на початок навчального року: доводиться до відома громадян (батьків учнів) на батьківських зборах в вересні місяці.
Ведеться журнал реєстрації, пропозиції, заяв та скарг громадян.
Питання про роботу за зверненнями громадян за рік висвітлюється у звітуванні директора школи перед колективом та громадськістю.
Терміни розгляду звернень громадян дотримуються згідно ст. 20 Закону України «Про звернення громадян». Графік прийому доведено до відома громадян.

За 6 місяців до директора школи було лише 2 звернення громадян, на які дані своєчасно відповіді.
Робота у мікрорайоні
Школа є центром виховної роботи в мікрорайоні, тому протягом звітного періоду зверталася увага на дотримання санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладу та утримання території школи та прилеглих територій у належному стані, створення належних умов для відпочинку та занять спортом на шкільному спортивному майданчику та зимою- в спортивній залі, де перебуває після навчального процесу та під час вихідних днів значна кількість мешканців мікрорайону.
Велика увага приділяється роботі з людьми похилого віку, з якими працюють волонтерські загони, з ліквідаторами трагедії на ЧАЕС,  3 учасники яких в пам’ятні квітневі днібули запрошені на загальношкільне свято.

Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази школи
Протягом 2016-2017 н.р. проводилася належна робота щодо функціонування закладу з дотриманням вимог. З цією метою своєчасно проведено ремонт каналізаційної системи, що забезпечувала роботу шкільної їдальні. З районного бюджету на ці цілі витрачено 71 тис. грн. 

З метою дотримання температурного режиму при підготовці до осінньо-зимового періоду своєчасно було закуплено поліетиленову плівку і утеплено вікна переходів, навчальних кабінетів та спортивної зали. Думаємо, що з використанням 1 млн. грн., який виділений Кабінетом Міністрів на повну заміну вікон школи, подальша необхідність в утепленні відпаде.

Щодо використання батьківських коштів, якими опікуються батьківські комітети, то з підтверджуючими документами ситуація наступна:
1 клас – 2400 грн (встановлено вікно «глухе» в 1 класі);

2 клас – 3600 грн (встановлено в класі столи та стільці);

3 клас – 4200 грн (встановлено вікно «розпашне» в 3 класі);
4 клас – 2060 грн (закуплено учительський стіл і стілець);

5 клас – 2750 грн (роботи по вирівнюванню стелі біологічного кабінету);

7 клас – 500 грн (на потреби ремонту класу зарубіжної літератури);

9 клас – 300 грн (на потреби ремонту фізичного кабінету)
У школі планується провести  художнє оформлення шкільного приміщення із заміною ряду стендів 1 та 2 поверхів. На ці потреби Байбузівська сільська рада виділила 9 тис. грн; активно при цьому попрацювали депутати сільської ради Рябокінь С.М. та Матвієнко К.О.
У школі працює двадцять 4 комп’ютери (з них 2 ноутбуки), 3 принтери, які використовуються для роботи, мультимедійна апаратура в математичному кабінеті, школа підключена до швидкісної мережі Інтернет та користується електронною поштою (послуги з оплати на рік, 2 тис. грн., надані сТОВ «Іскра», директор Кошовий В.М.).
В повному обсязі заповнена база даних, оформлено шкільний сайт.
Але поряд з досягненнями в школі є цілий ряд нерозв’язаних задач:
· потребують повної заміни вікна будівлі школи;

· потребує заміни теплова система ІІ поверху;
· частково вийшла з ладу і потребує заміни огорожа шкільного подвір’я;
· потребує заміна електроплита та жарильна шафа на харчоблоці.
Виходячи з вищезазначеного, педагогічний колектив школи планує продовжити роботу по удосконаленню форм і методів роботи на уроках, використовуючи сучасні інноваційні технології, вивчаючи індивідуальні здібності та особливості кожного учня, керуючись Законами України та регіональними програмами, продовжувати роботу по матеріально-технічному забезпеченню навчально-виховного процесу. 
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