 Тема: Використання ідей В.О. Сухомлинського у формуванні та збагаченні педагогічної  культури вчителя
 	Про педагогічну культуру вчителя завжди говорилося багато. Особливо це актуально сьогодні, коли використовується  технологічний підхід в освіті.
Видатні педагоги (Сухомлинський, Макаренко, Ващенко,  Штейнер,  Монтессорі  та ін.) ставили перед особистістю вчителя великі вимоги. В.Сухомлинський  у своїх працях постійно акцентує увагу на необхідності  педагога любити дитину. Р.Штейнер говорив, що якщо  педагог не знає, як підійти до дитини і що їй  говорити, то ніякі методики не допоможуть, «суть виховання – у вихованні самого вихователя»
     Педагог повинен піклуватися про те, щоб навчально – виховний процес, який він організовує, містив у собі ситуацію успіху. Це  має стосуватися діяльності як індивідуальної, так і групової. Однак в жодному разі вчитель  не повинен зловживати  здібністю до навіювання.
      Для вчителя важливо розуміти внутрішній світ дитини, поважати його внутрішній стан, говорити правду, хоч інколи й гірку. Якщо учень відчує, що вчитель цікавиться  його  емоційним станом, прагне допомогти, то прийме зауваження вчителя і довірить йому свою долю.  При цьому вчитель має нести відповідальність за наслідки своїх педагогічних дій.
Велике значення має емоційна культура вчителя, його психологічна компетентність. Без цього не можна створити  ситуації успіху  ні дітям, ні самому вчителю.
В.О. Сухомлинський  виокремив  такі ознаки емоційної культури: культура та сприйняття; культура слова та емоційних станів; емоційне сприйняття світоглядних та моральних ідей, принципів.  Чим тонші відчуття та сприйняття, тим більше  бачить і чує педагог.  Особливу увагу він звертав на виховання «відчуття слова та його відтінків». Здібності вчителя самі по собі не формуються  і вчителю необхідно займатися  самовдосконаленням.
      У педагогічній технології «Створення ситуації успіху» особливе значення приділяється  вербальним  прийомам : «Я переконаний, що наступного разу ти виконаєш  це завдання інакше…», «Мені б дуже хотілося, щоб ти не забув про це…», «Я сподіваюсь, саме це нам  неодмінно вдасться…»  та ін.
      Не менше значення для реалізації  даної технології має і педагогічна доброта  -   здатність учителя   усвідомлено будувати  свої стосунки  з вихованцями, спираючись  на  перспективу їх розвитку, домагаючись досягнення мети лише  благодійними засобами.  Головне  -  створити оптимістичну установку дитині, забути на деякий час про її недоліки, побачити  лише позитивні лінії її розвитку.
    Створення передчуття успіху – важливе завдання вчителя у вихованні постійного бажання  оволодівати все новими та новими  знаннями. Велике значення у вихованні  стійкого  бажання вчитися  й добиватися щоразу кращих результатів  має  життєрадісний бадьорий тон, який має створити на уроці вчитель. На жаль, бувають випадки, коли, з погляду методики проведення уроку, вчителя нема в чому дорікнути, але млявий, нецілеспрямований тон  на уроці  веде до того, що в учнів створюється похмурий настрій. Байдужість учителя зразу ж передається учням . На таких уроках не виховується бажання вчитися. Урок повинен викликати позитивні емоції, почуття задоволення своєю роботою.
Педагогічна технологія «Створення ситуації успіху» дає можливість  подолати  дитячі лінощі, навчити отримувати задоволення від праці. Завдання вчителя  - дати дитині щастя праці, навчити дорожити ним.
     В.О.Сухомлинський говорив: «В наших школах не повинно бути нещасних дітей – дітей, душу яких  пригнічує думка, що вони ні на що не здатні. Успіх у навчанні – єдине джерело внутрішніх сил дитини, які породжують  енергію для подолання  труднощів, бажання вчитися.» 
Сучасні педагогічні технології, які є особистісно орієнтованими,  вимагають великої майстерності від педагога, глибоких знань з педагогіки та психології.
Вчитель може використовувати елементи різних педагогічних технологій, але без створення ситуацій успіху  у навчально – виховному процесі неможливо досягти  того, щоб  учні мали  пізнавальний мотив  і бажання  самовдосконалюватись.
Вибираючи освітні технології, вчитель має пам’ятати, що у  кожної дитини є задатки, які можуть розвинутися у здібності; побачити їх, розвинути – це  обов’язок педагога. Знання методик, технологій, знання дитини – ознака високої педагогічної культури вчителя.
 
