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«Естетика» походить від грецького слова, що означає «сприймання світу через почуття». У становленні й формуванні людини, у вияві її творчих можливостей особливе місце належить естетичним почуттям. Чарівні образи барв, звуків і форм, що оточують нас, повсякденно діють на наше сприймання. 

«Лікування красою – так можна назвати одну з граней моєї педагогічної системи», – писав В.О. Сухомлинський [5, с. 306].
 Педагогічна спадщина видатного українського педагога Василя Олександровича Сухомлинського безумовно залишається актуальною і сьогодні та широко використовується багатьма педагогами не лише нашої країни, але й в усьому світі.
  Василь Олександрович Сухомлинський був одним з перших українських педагогів, який комплексно вивчав та масштабно впроваджував засоби мистецтва у художньо-естетичному розвитку дітей всіх вікових груп. Педагогічні поради В.О. Сухомлинського щодо гармонійного всебічного розвитку дітей пройшли довгий шлях від надання конкретних порад щодо виховання дітей засобами мистецтва («Серце віддаю дітям») до створення цілісної, авторської, оригінальної, самобутної системи гармонійного виховання у Павлиській середній школі («Павлиська середня школа»). Сухомлинський писав, що одним із засобів гармонійного розвитку особистості, формування її культури є музика. Вона збуджує думки і почуття, викликає натхнення і насолоду, збагачує духовний світ людини, адже «музика – це джерело думки…, музика – це найсприятливіший фон, на якому виникає духовна спільність вихователя і дітей» [3, c. 66].
Він підкреслював необхідність навчити дітей бачити, милуватися, розуміти, любити і цінувати красу природи, красу людини та її вчинків, красу творів мистецтва, слухати і чути чудову музику життя.

В.О.Сухомлинський наголошував на необхідності системного підходу до естетичного виховання школярів, постійного ускладнення завдань, змісту, форм і методів відповідно до віку учнів та рівня їх естетичного розвитку:

- від сприйняття краси природи – до складання казок віршів, творів-мініатюр, створення етюдів;

- від сприйняття творів мистецтва – до їх глибокого аналізу;

- від простих спостережень – до активної творчої діяльності, стимулювання прагнення жити і творити за законами краси [2, с. 37].

На його думку: «Найважливіше завдання естетичного виховання – навчити дитину бачити в красі навколишнього світу духовне благородство, доброту, сердечність і на основі цього утверджувати прекрасне в собі…» [3, с. 296].

 Важливо пам’ятати заповіді педагога:

· дитина – це факел, який потрібно запалити, а не посудина, яку потрібно наповнити;

· вихованець – це особистість, поважайте її; навчіться глибоко проникати у внутрішній світ дитини;

· дайте можливість дитині мати своє обличчя;

· використовуйте заохочення;  хваліть дитину, навіть за скромний її успіх;

· у кожного є щось хороше; підкресліть його цікаву думку, вдало сказане слово, намагайтеся зробити дитину кращою у її власних очах;

· виховуючи та навчаючи дітей, будьте оптимістами, не втрачайте доброти і віри в успіх.

За словами В.О.Сухомлинського, кожна дитина – унікальний світ, який потребує від вихователя використання нестандартного, а особливого педагогічного «ключика». «Знати дитину – це та найголовніша точка, де стикаються теорія і практика педагогіки, де сходяться всі нитки педагогічного керівництва дитячим колективом» [8, с.134].

Естетичному вихованню дітей, розвитку їх обдарувань й талантів сприяють творчі імпровізації, створення танцювальних комбінацій, етюдів. Робота над етюдами розпочинається з простих завдань. Спочатку діти повинні навчитися бачити, милуватися, розуміти красу людини, її тіла, рухів, слухати і чути чудову музику. Можна, взявши за основу музичний твір чи пісню, розкрити зміст етюду, дати можливість дитині проявити себе, як творчу особливість, «Музика – уява – фантазія – казка – творчість – така доріжка, йдучи якою,  дитина розвиває свої духовні сили», – наголошує В. Сухомлинський [3, с.66]. 

Важливою складовою естетичного виховання є творчість дитини, яка прагне виразити себе не лише в наслідках свого навчання, а й у внутрішньому духовному світі. Творче натхнення працею, що створює духовні цінності, – важлива умова повноти її духовного життя. Згадаймо слова видатного педагога: «Творчість починається там, де інтелектуальні й естетичні багатства, засвоєні та здобуті раніше, стають засобом пізнання, освоєння, перетворення світу, при цьому людська особистість немовби зливається зі своїм духовним надбанням» [4, с.24].

Використовуючи досвід педагога музичного мистецтва, на заняттях слухаємо музичні твори, аналізуємо їх характер, фантазуємо під музику малюючи картини які ми уявляємо, і це є дуже цікавим і захоплюючим для дітей. Такі методи слухання музики зацікавлюють учнів та розвивають їх фантазію.
В.О.Сухомлинський наголошував, що естетичне виховання починається з багатого емоційного підтексту відносин між членами колективу – чуйності, сердечності, задушевності. За його висновками: «У гармонійному поєднанні краси, що оточує людину, і краси самої людини провідна роль належить красі людських взаємовідносин» [3, с.534].

Особливе місце в естетичному вихованні школярів займає спільна творчість батьків і дітей. Основна мета такої роботи – зблизити покоління, зміцнити дитячо-батьківські стосунки і, звичайно, посилити батьківський авторитет.

В.О.Сухомлинський наголошував: «Піднімайте себе в очах своїх дітей тим, що діти бачитимуть: вищим сенсом вашого життя є засів того зерна, з якого виростає буйна парость людського щастя» [6, с.159].

       Видатний педагог порівнював мистецтво з часом і простором, в якому живе  краса людського духу. На власному практичному досвіді він переконувався, що мистецтво випрямляє душу людини як гімнастика тіло. В.О. Сухомлинський підкреслював, що пізнання навколишнього світу не може бути безпристраним, беземоційним. Твори музичного мистецтва утверджують в душі молоді почуття краси. Краса – могутній засіб виховання чутливості душі. [4, c. 414] Пізнаючи цінності мистецтва, людина пізнає людське в людині, підносить себе до прекрасного, переживає естетичну насолоду. Педагог вказував, що дитяча душа однаково чутлива і до рідного слова, і до краси природи, і до музичної мелодії. Донесені в ранньому дитинстві до серця маленької людини багатогранні відтінкі людських почуттів, зможуть підняти її на такий щабель культури, якого вона не досягне ніякими іншими засобами і в інші періоди життя. У роки дитинства, отроцтва особливо важливо, щоб дитина знайшла, відчула, усвідомила в собі красу, пережила захоплення красивим, людським в самій собі. Через красиве – до людського. Серед засобів виховання дітей краса стоїть на першому місці. [3, c. 151] .

         Одним з провідних видів мистецтва, що має великий вплив на людину, В.О. Сухомлинський вважав музику: «Музика поєднує моральну, емоційну та естетичну сфери людини. Музика є мовою почуттів. Мелодія передає найтонші переживання, недосяжні слову. Музика починається там, де закінчується слово»[2, c. 410] .
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