[bookmark: _GoBack]Назвіть казку, в якій хлопчик уклав угоду без дозволу батька, продав свою азбуку, не пішов до школи, а потрапив до театру ляльок.  (“Золотий  ключик”)
Назвіть казку, в якій зла стара баба використовувала своє сімейне становище, вимагаючи від діда виконання своїх бажань: від корита до нового замку. 
(“Золота  рибка”)
В якій казці відповідно до усного договору виконувались сільськогосподарські роботи із збирання врожаю, вирощеного дідом?  (“Ріпка”)
В якій казці батько порушив свої обов’язки відносно дочки, на вимогу мачухи вивіз її до лісу, а врятував дівчинку Дід Мороз?  (“Морозко”)
Назвіть мультик, у якому головний герой постійно пропонує жити в мирі й злагоді. (“Пригоди Кота Леопольда”)
У якій казці зла жінка викрала хлопчика, подарувала йому гори льоду, а подруга хлопчика відшукала і врятувала його?  («Снігова Королева»)
У якій казці зла мачуха обманом під час примірки кришталевого взуття захотіла самастати королевою, а одну з дочок видати заміж, уклавши фіктивний шлюб? (“Попелюшка”)
В якій казці особа намагається реалізувати план вбивства двох осіб, і лише завдяки своєчасному втручанню громадськості все закінчується добре?  (“Червона  Шапочка”)
Назвіть казку, в якій дійова особа з поганою репутацією під виглядом милої особистості вчинила замах на сім неповнолітніх осіб, але була викрита і жорстоко покарана.  (“Вовк і семеро козенят”)
Назвіть казку, в якій дві невістки царя посягають на майно третьої. Викравши вбрання нареченої молодшого сина царя, вони спалюють його.  (“Царівна  Жаба”)
У цій казці добрий птах віддав свою власність двом особам, які зажадали розділити її на частини, але не зуміли цього зробити. В результаті – багатство було випадково знищено дрібного сірою особою.  (“Курочка Ряба”)
У цій казці йдеться про спортсмена, який без гарної фізичної підготовки вирушив на змагання з перешкодами. Будучи хитрим і витриманим, зумів підійти до самого фінішу. Але фінал трагічний: герой, порушивши правила техніки безпеки, загинув. 
(“Колобок”)
 

