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Вступ 
Пандемія змінила наше життя досить суттєво. Особливо це вплинуло на освіту. Швидко організоване у другій половині минулого  навчального року дистанційне навчання виявило нашу непідготовленість, і час поставив перед учасниками освітнього процесу нові виклики, спонукав шукати нові можливості. Тому класними керівниками було обрано тему для роботи клубу спілкування:
«Шляхи і методи адаптації дітей до нових умов здобування освіти» 
Діти тривалий час були позбавлені спілкування у колективі. Тому деякі зв’язки виявились послабленими або й втраченими. Класним керівникам необхідно зразу ж приділити цьому увагу. І на допомогу для них буде проведено перше засідання на тему: « Усунення комунікативного бар’єра між учнями», де пропонуватимуться практичні поради, вправи.
Дистанційне навчання змінює погляд на ключові завдання тайм – менеджменту. Якщо класичні уроки самі собою змушують налаштовуватися на робочий лад, то дистанційний чи змішаний формат робить межі робочого – вільного часу дещо розмитими. Діти не виходять на зв’язок, їхню присутність у віртуальному класі складніше контролювати. Саме тому постає проблема: як прищепити дітям відповідальність та раціональне ставлення до часу, маючи при цьому менше важелів впливу? Керуючи класом у віддаленому режимі, педагог може впливати виключно на самомотивацію дітей, тому її розвиток стає критично важливим. Отже, друге засідання буде мати за мету виокремити виховні засоби і вправи, які допоможуть дітям усвідомити життєві цілі, зрозуміти свій внутрішній годинник та розставити пріоритети. Це буде питання «Виховання в дітей відповідального ставлення до організації своєї праці, до часу».
Комунікація між учасниками освітнього процесу має бути комфортною та ефективною. Чи завжди просто її організувати? Ні, але цей процес цілком реально не просто полегшити, а й зробити максимально продуктивним. Один із дієвих засобів є використання технічних можливостей сучасності. Це питання ми розглянемо на третьому засіданні « Сучасні технічні можливості на допомогу класному керівнику».
Усі засідання клубу мають практичне спрямування, бо покликані допомогти класним керівникам швидко реагувати на нові виклики нашого часу.




















Тематика засідань 
клубу спілкування класних керівників
Серпень 
1. Обговорення і затвердження плану роботи на новий 2020 - 2021 навчальний рік.
2. Погодження Програм виховної роботи учителів Шевчук М. В. ( 1 клас), Борисенко О. О. ( 5 клас), Ліпської Я. К. ( 10 клас), планів класних керівників 1 – 11 класів.

Жовтень 
1. Усунення комунікативного бар’єра між учнями.  
 (Відповідальні класні керівники: Кокудак О. М.,  Литвиненко Г. М.,  Бровченко Г. В.)

Січень 
1. «Виховання в дітей відповідального ставлення до організації своєї праці, до часу».
(Відповідальні класні керівники: Фарина С. В., Несвідома В. О., Ліпська Я. К.)

Березень 
1. Сучасні технічні можливості на допомогу класному керівнику.
[bookmark: _GoBack](Відповідальні класні керівники: Шевчук М. В., Потапов М. М.)



Травень 
1. Підсумки роботи, визначення кола питань для роботи у наступному навчальному році.


