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ІНСТРУКЦІЯ
про заходи пожежної безпеки і підтримання протипожежного режиму
1.Загальні вимоги 
Інструкція визначає організаційні та технічні заходи з пожежної профілактики, з метою недопущення розповсюдження пожежі на випадок її виникнення. Кожен працівник зобов’язаний знати і точно виконувати правила пожежної безпеки, при виникненні пожежі ‒ вжити всіх заходів для врятування людей і її гасіння. У навчальних кабінетах парти, столи, стільці необхідно встановлювати таким чином, щоб не загромаджувати виходи із кабінетів.
У приміщеннях забороняється палити і розкидати недопалки та запалені сірники.
2. Вимоги пожежної безпеки перед початком роботи.
· забороняється використовувати електроприлади із пошкодженою ізоляцією; зберігати біля них рідини, які легко загоряються; обгортати папером або тканиною електричні лампи.
· перед початком роботи на електрообладнанні працівники зобовязані  перевірити наявність  і надійність кріплення захисних засобів і з’єднання захисного заземлення, занулення.
3. Вимоги пожежної безпеки під час виконання робіт
Виконуйте лише ту роботу, з якої пройшли інструктаж, не передоручайте свою роботу іншим особам.
Під час експлуатації електроустановок не дозволяється: 
· використовувати кабелі і проводити із пошкодженою ізоляцією або такою, що втратила захисні властивості;
· залишати під напругою електричні проводи і кабелі з неізольованими кінцями;
· переносити ввімкнені прилади та ремонтувати обладнання, яке перебуває під напругою;
· залишати без нагляду ввімкненні в електромережу нагрівальні прилади, обладнання;
· користуватися пошкодженими (несправними) розетками;
· застосовувати саморобні подовжувачі, які не відповідають вимогам;
· використовувати побутові електронагрівальні прилади (праски, чайники, кип’ятильники тощо) без негорючих підставок та у приміщеннях, де їх застосування не передбачене;
· забороняється самостійно усувати несправності електромережі і електрообладнання.
4.Вимоги безпеки після закінчення роботи.
· щоденно після закінчення занять у кабінетах уважно оглядати всі приміщення, що закриваються, вимикати електроприлади, освітлення, усувати виявленні недоліки.
· після закінчення роботи слід прибирати сміття;
· після кожного уроку усі пожежо- та вибухонебезпечні речовини й матеріали виносити із класів у спеціально виділені та обладнані приміщення.
5.Порядок дій при виникненні пожежі.
Кожен працівник при виявлені ознак (задимлення, запах, горіння або тління різних матеріалів, підвищення температури у приміщенні тощо), зобов’язаний:
· не залишати дітей без нагляду, з моменту виявлення пожежі та до її ліквідації;
· сповістити про пожежу директора школи або його заступника;
· повідомити про пожежу за телефоном 101 пожежну службу (при цьому  чітко назвати адресу місця  виникнення пожежі, а також свою посаду та прізвище).
6.Під час проведення евакуації та гасіння пожежі необхідно:
· негайно вивести учнів із класу або зони пожежі, прихопивши з собою класний журнал, залишаючи приміщення необхідно зачинити всі двері і вікна;
· евакуацію слід починати з приміщення в якому виникла пожежа, і суміжних із ними приміщень, яким загрожує небезпека поширення вогню і продуктів горіння;
· ретельно перевіряти всі приміщення, чи не залишилися у небезпечній зоні діти, які могли заховатись під партами, у шафах та інших місцях;
· після евакуації провести перекличку учнів і виставити пости біля входів у будівлі, щоб учні та працівники не поверталися туди, де виникла пожежа. 
