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Виховна робота в Глуховецькій СЗШ І-ІІІ ступенів в 2021-2022 н.р.  здійснювалась відповідно до Указу Президента України від 13 травня 2019 року № 286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання» та «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 кл. ЗНЗ України» (наказ від 31.10.11 № 1243).
Основним напрямком виховання в школі є національно-патріотичне виховання. Традиційно, протягом навчального року відбувається співпраця з громадськими організаціями. Карантинні обмеження та введення воєнного стану цього року суттєво вплинули на цей напрямок роботи, однак, нам вдалось продовжити співпрацю з Громадською організацією «Мольфар»  та зібрати продукти харчування (переважно картоплю та інші овочі, консервацію) в рамках благодійної акції «5 картоплин» для передачі благодійної допомоги від учнів школи бійцям АТО/ООС. 

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: національно-патріотичне виховання
На виконання наказу Міністерства  освіти і науки, молоді і спорту України від 31.10.2011 року № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», плану роботи Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів на 2021-2022 н.р. та з метою формування в учнів школи основних понять про народ, націю, суспільство, державу; почуття поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином України, шанування державних символів, Конституції України; любові до культури свого народу, його традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, суспільстві та безконфліктність їх спілкування, толерантного ставлення до представників інших національностей, шанобливого ставлення до їх культури, релігій, традицій, у І семестрі 2021-2022 н.р. вивчався орієнтир виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави (національно-патріотичне виховання)».
Питання розглядалось на нараді при директорові від 11 вересня 2020 року № 1 «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» та на засіданні постійно діючого семінару класних керівників у формі у розрізі практичного заняття: «Планування виховної роботи класного керівника на І семестр» (вересень 2020).
Усі заходи, що відбувались протягом І семестру 2021-2022 н.р.  були поєднані ниточкою національно-патріотичного виховання та виховання ціннісного ставлення учнів до суспільства і держави в різних аспектів цього питання: з культурно-масового, спортивного, трудового, інтелектуального та ін. 
З метою формування в учнів школи почуття національної ідентичності та поваги до народних традицій і країни загалом, навчальний рік розпочався з урочистого Свята першого шкільного дзвінка, на яке учні школи прийшли у вишиванках чи з елементами традиційного українського одягу. В цьому році наша шкільна родина поповнилась ще 35 веселими, кмітливими, талановитими і життєрадісними першокласниками. Перший шкільний дзвінок урочисто пролунав для усіх учнів нашої школи – для когось вперше, а для 23 наших одинадцятикласників – востаннє. Свято є важливою стартовою точкою навчально-виховного процесу, налаштовує на робочий лад і нагадує кожному про тих, кому ми завдячуємо мирним небом над головою. 

З метою підвищення уваги учнів школи до здорового способу життя та спортивних надбань незалежної України, з 6 по 10 вересня згідно Плану роботи школи на 2021-2022 н.р. у Глуховецькій СЗШ І-ІІІ ступенів проходив Олімпійський тиждень під девізом «#BeActive». Спільна зарядка та емоційні й енергійні командні змагання допомогли привернути увагу учнів до необхідності фізичного розвитку та викликати інтерес до спорту. Розпочався тиждень із заходів для наймолодших. Класні керівники Світлана КОЗЛОВСЬКА та Олена САМОЛЮК провели зарядку та веселі змагання для своїх першокласників. Далі естафету перейняли учні 2-4 класів, для яких вчитель фізкультури Олександр КОЗЮК спочатку провів загальну ранкову зарядку, а потім, спільно з Євгеном КОЗЮКОМ організували енергійні змагання між збірними командами початкової школи.
Вчитель фізкультури Олександр МЕЛЬНИЧУК для учнів 7-8 класів провів товариські зустрічі з міні-футболу, в яких активно брали участь як хлопці, так і дівчата!
В рамках Олімпійського тижня відбулась першість школи з підтягування на перекладині. У фінал вийшли 8 учасників із 8-11 класів. Тож маємо трьох призерів першості:
1 місце – Богдан ДОРОЩУК, 8-Б клас;
2 місце – Олександр ГАРМАТЮК, 11 клас;
3 місце – Андрій КРУДУ, 11 клас.
Для вчителів школи Євген КОЗЮК організував чудову зарядку у формі вправ зі спортивної аеробіки, які педагоги мали змогу виконати разом із вихованцями гуртка «Подільський вітерець». Закінчився Олімпійський тиждень футбольним матчем-зустріччю між збірною школи та збірною 11 класу. 

8 вересня світ відзначає Міжнародний день грамотності. «Бути грамотним – круто, модно, престижно!» - під таким гаслом пройшов День грамотності у нашій школі. З метою підвищення загальної ерудованості учнів та їхнього інтересу і жаги до навчання, сьогодні при вході до школи кожному учню пропонувалось відповісти на запитання або доповнити прислів’я. За правильну відповідь учасники отримували солодкий бонус. За підсумками акції було продовжено більше 20 прислів’їв, розгадано більше 50 запитань і з’їдено немало солодких бонусів. Захід сприяє формуванню образу українця як інтелектуально розвиненої та соціально активної особистості.

З метою виховання екологічно-свідомих українців Глуховецька СЗШ долучилась до проведення Міжнародної акції до Всесвітнього дня прибирання «Cleanup Day», що відбувається в усьому світі 18 вересня. Учні 6-их,7-их та 10-их класів організовано провели прибирання території біля школи та стадіону. Акція пройшла під гаслом «Побачив? Прибери!» та стала ще одним приводом привернути увагу дітей та учнівської молоді до проблеми відходів та чистоти навколишнього середовища і спонукати молодь до дій. Захід сприяє вихованню екологічно-свідомих юних українців.

Третій тиждень вересня під назвою «Хороших фільмів багато не буває» був присвячений підвищенню рівня культурної освіченості учнів школи та ближчого знайомства з українським та закордонним кінематографом та світом української мультиплікації. В умовах карантину зібрати учнів разом в актовій залі не було можливим. Тож учні 5-11 класів отримали чудову альтернативу – подивитись «Фільм просто неба». Для перегляду був обраний фільм українського виробництва «Пекельна хоругва або Різдво козацьке», який сприяє формуванню національно-патріотичних почуттів учнів та усвідомленню своєї національної ідентичності. Учні молодшої школи також долучились до відеоперегляду у класних кімнатах, поринувши у казковий світ дитинства з героями улюблених мультфільмів на екранах та цікавими пізнавальними сюжетами. Цикл проведених заходів сприяє підвищенню інтересу юного покоління до надбань сучасної української культури та мистецтва.

21 вересня в Україні урочисто відзначали День миру. Учні нашої школи також не стали осторонь такої події. Діти власноруч виготовили паперових голубів, як символ миру та духовного розвитку нації. На кожному з них були написані побажання для нашої неньки-України. З метою об’єднання усіх учнів школи в єдиній меті було вирішено об’єднати творчість із національно-патріотичним вихованням – кожен учень та вчитель школи мав скласти свій модуль оригамі, в результаті кропіткої праці школа отримала чудову патріотичну модель – символ миру (голуб) на серці України. Цей захід дав можливість привернути увагу дітей та молоді до питань підтримки миру у світі загалом та в Україні зокрема, прищеплювати дітям принципи гуманності, свободи, слави, добра і поваги до рівноправ'я і згуртувати усіх єдиною метою, відчути силу єдності.

25 вересня у нашій школі відзначався День партизанської слави, як данина всенародної поваги та вшанування пам'яті усіх тих, хто під час Другої Світової війни боровся за свободу своєї країни, свого народу не шкодуючи ні сил, ні власного життя. Проведені класними керівниками заходи сприяють вихованню національно-патріотичних почуттів учнів та любові до держави та нації.

Протягом вересня уся шкільна родина мала можливість долучитися до Всеукраїнської благодійної акції зі збору монет «Монетки дітям» (за ініціативи Національного банку України та підтримки благодійного фонду «Таблеточки», який надає допомогу дітям від народження до 18 років з онкологічними хворобами).. Акції проходила дуже активно. Збирали монети по 25 коп., хоча дехто приносив ще монети номіналом 5 копійок та ін. Усі вони були враховані та прийняті банківською установою. Загалом було зібрано монет у сумі 982 грн. 30 коп. (За словами працівника банку – рекордсмени Козятинського району!). Захід сприяє формуванню в учнів почуттів толерантності, співпереживання і важливості допомоги кожного у досягненні спільної мети.

Традиційно щороку перед Днем працівників освіти наша школа проводить День учнівського самоврядування. Це час – коли кожен учень може спробувати себе в ролі вчителя і разом з цим замислитись – чи до душі і до снаги йому ця професія. 1 жовтня за ініціативи учнів та за згодою вчителів учні старших класів спробували себе в ролі вчителів. Ретельна підготовка до обраного уроку разом із вчителем і проведення уроку (звичайно, із присутністю відповідального вчителя) – це чудовий досвід, нові враження, позитивні емоції та відчуття в усіх учасників навчально-виховного процесу. Таким підхід до виховання підростаючого покоління сприяє активізації уваги учнів до важливості та цінності педагогічної праці та сприяє зростанню престижності професії педагога, підвищенню цінності української освіти в свідомості учнів. І яким би не було рішення, яскраві емоції цієї шкільної події не залишать байдужим жодного її учасника, а навички «юних вчителів», отримані під час підготовки та проведення уроків, залишать важливий слід у їх житті. Захід сприяє професійному самовизначенню учнів та вихованню поваги до професії вчителя. 

5 жовтня на базі Вернигородоцького ЗНВК пройшли туристичні змагання серед школярів та вчителів Глуховецької громади. Учасники змагалися на смузі перешкод, у в’язанні вузлів, встановленні намету, демонстрували туристські навички, вкладали наплічник. Учасники різних вікових категорій з великим запалом та задоволенням, неприхованою радістю та морем позитиву проходили усі випробування. Наша школа вперше взяла участь у змаганням подібного роду, але уже має свою перемогу – учениця 9-Б класу Анастасія ТИМЧИК здобула першість у проходженні лабіринту. Участь у цих змаганнях сприяє напрацюванню навичок командної роботи, спортивному гарту учнів та формуванню навичок здорового способу життя.

День захисника України завжди асоціюється з мужністю, силою та відвагою сильної половини людства. І нашим юним захисникам є чим похвалитись – їм притаманні чудова спортивна підготовка і прагнення до перемоги, що вони продемонстрували під час спортивно-військових змагань, організованих вчителем фізичного виховання і захисту України Олександром МЕЛЬНИЧУКОМ. 12 жовтня збірні команди 6-8 класів «Козаки» та «Леви» змагались у футбольних, баскетбольних вправах, «козацькому хокеї», влучних кидках, перетягуванні линви та пробували спорядити магазин. Перемогу здобули «Леви», а гарний настрій і заряд бадьорості – усі учасники змагань. Динамічний спортивно-патріотичний захід сприяє вихованню патріотично-налаштованого та фізично здорового покоління.

Перед початком осінніх канікул у нашій школі відбулась акція "5 картоплин". Учні приносили різні овочі та інші продукти харчування, які ми сьогодні передали захисникам, які щохвилини бережуть наше мирне небо. Окрім продуктів, молодші школярі передали свої малюнки з побажаннями такої бажаної перемоги, а старші учні - листи із вдячністю. Уже традиційно ми знову передали продукти та листи через наших друзів – Громадську організацію «Мольфар». Цей традиційний захід є важливим моментом об’єднання учнів спільною метою та сприяє формуванню почуттів толерантності, взаємопідтримки, трудовому вихованню та підйому патріотичного духу. 

22 жовтня у Глуховецькій СЗШ відбувся квест з нагоди Дня цивільного захисту. Учні 9-11 класів отримали завдання швидко та правильно пройти 5 тематичних станцій. Команди показали знання із основних питань безпеки та дій в надзвичайних ситуаціях, вміння зупиняти кровотечі, надавати допомогу при переломах та опіках. Ерудованість, швидкість та злагодженість дій допомогли учням пройти всі станції. Вітаємо наших переможців! Ними стали команди 9-А та 9-Б класів, які за підсумками змагань отримали однакову кількість балів. Усі учні отримали чудову нагоду продемонструвати свої знання і вміння та здобули нові корисні навички.

22 жовтня у Глуховецькій СЗШ відбувся квест з нагоди Дня цивільного захисту. Учні 9-11 класів отримали завдання швидко та правильно пройти 5 тематичних станцій. Команди показали знання із основних питань безпеки та дій в надзвичайних ситуаціях, вміння зупиняти кровотечі, надавати допомогу при переломах та опіках. Ерудованість, швидкість та злагодженість дій допомогли учням пройти всі станції. Вітаємо наших переможців! Ними стали команди 9-А та 9-Б класів, які за підсумками змагань отримали однакову кількість балів. Усі учні отримали чудову нагоду продемонструвати свої знання і вміння та здобули нові корисні навички. Захід має високу практичну та виховну цінність.

23 жовтня педагогічний та технічний колективи Глуховецької СЗШ та ДНЗ "Берізка" взяли участь в загальноселищній акції з благоустрою. Спільними зусиллями було прибрано, виметено, висапано, викошено та вивезено листя й сміття на території біля Братської могили, пам'ятників жертвам Голодомору та політичних репресій, зупинки громадського транспорту, дитячого майданчика та прилеглої території. Дякуємо усім, хто долучився, а також кожному, хто зайвий папірець чи пляшку від води завжди викидає у відведене для цього місце. Пам'ятаймо, що чиста громада - це здорова громада).

9 листопада в усьому світі відзначають День української писемності та мови. Не випадково обрано і день святкування — це також день ушанування в Україні пам’яті Преподобного Нестора Літописця, послідовника творців слов'янської писемності Кирила і Мефодія. Вважається, що саме з нього й починається писемна українська мова. Тож учні 9-11 класів Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів разом з усією Україною писали Радіодиктант національної єдності, який українці в усіх куточках світу пишуть уже 21 рік поспіль, адже це дійсно – захід єднання. Захід має високу виховну цінність та сприяє національно-патріотичному вихованню, оскільки продовж історії нашого народу мова слугувала символом єдності, почуття власної гідності, прагнення до свободи та незалежності українців, адже це основа нашої самоідентичності.

12 листопада у нашій школі відбувся День безпеки дорожнього руху. За традицією, учні 1-х класів разом з класними керівниками та відповідальною з охорони праці Оленою ШИМОН ходили на навчальну екскурсію до регульованого та нерегульованого перехресть. В цей час учні 2-4 класів взяли участь в експрес-вікторині «Пішохідний перехід» - згадували дорожні знаки, розгадували кросворди та «рятували» світлофора. В ігровій формі усі пригадали та закріпили правила дорожнього руху. Заходи мають важливе виховне та практичне значення, вчать учнів бути уважними та відповідальними учасниками дорожнього руху.

21 листопада наша країна відзначає День Гідності і Свободи. Цей день – символ боротьби і перемоги, символ єднання заради найвищих ідеалів цивілізованого демократичного світу. Сьогодні ми продовжуємо свою боротьбу за свободу і цілісність, за гідне майбутнє України, зокрема, прищеплюючи юному поколінню любов до рідної землі та усвідомлення себе як українця. Діти ж, як завжди, відповідають щирою вірою в мирне та гідне майбутнє України. «Хай панує завжди мир на всій землі» - під таким гаслом пройшов День Гідності і Свободи в 4-Б класі (кл.керівник Оксана КАРМАЗІНА).

З метою виховання поваги та любові до своєї країни та нетерпимості до насилля, вбивств та будь-яких незаконних дій проти всього національного 27.11 о 16.00 учнівський та педагогічний колективи школи взяли участь у загальноукраїнській акції «Засвіти свічку».

З метою виховання почуттів національної гордості та поваги учнів школи до звичаїв та традиції нашої держави цьогоріч уже втретє Глуховецька СЗШ долучилась до флешмобу української хустки. Вчителі початкової школи продемонстрували красу та чарівність української хустки, своїм прикладом викликали зацікавленість учнів народними традиціями і підтримали одне із наймолодших свят України. Відповідно й учні підхопили цю ідею. Підтримка традицій – невід’ємний елемент національно-патріотичного виховання.

Іншою невід’ємною частиною виховання учнів на основі народних традицій та звичаїв є святкування Дня святого Миколая. Святкування проходило з дотриманням карантинних вимог почергово для кожного класу. Традиційним є Свято Миколая для учнів початкової школи. За активної участі учнівського активу було проведено цикл розважальних заходів до Дня Святого Миколая. Щедрий дідусь Миколай завітав із солодкими подарунками та масою радості і задоволення. 
Традиційно напередодні новорічно-різдвяних свят учнівський актив Глуховецької СЗШ вітає з прийдешніми святами наших однодумців та меценатів – підприємства та підприємців, які завжди допомагають та підтримують наші освітні ідеї та потреби. Цьогоріч із веселими вітаннями та побажаннями щастя учні знову завітали в гості. На завершення вітання пролунали і для нашої освітянської родини. Захід сприяє творчому розвитку особистості, художньо-естетичному вихованню та підтримці патріотичного духу, оскільки усі привітання відбувались в дусі українських традицій.
Цикл новорічно-різдвяних свят відбувся за активної підтримки наших однодумців та меценатів, співпраця з якими допомагає наших учням відчувати повну радість свята із солодкими подарунками. Подарунки на День Святого Миколая надані депутатом селищної ради Оленою КИРИЛЮК та депутатом ВР Петром ЮРЧИШИНИМ.

Кожен проведений захід має високу виховну цінність. Сприяє формуванню в учнів школи основних понять про народ, націю, суспільство, державу; почуття поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином України, шанування державних символів, любові до культури свого народу, його традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, суспільстві та безконфліктність їх спілкування.

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: військово-патріотичне виховання
На виконання наказу Міністерства  освіти і науки, молоді і спорту України від 31.10.2011 року № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», плану роботи Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів на 2021-2022 н.р. та з метою формування в учнів школи формування почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей; виховання громадянських почуттів і свідомості, поваги до Конституції та інших законів України, соціальної активності і відповідальності за доручені державні та громадські справи; формування здібностей до аналізу зовнішнього та внутріполітичного становища, вміння на цій основі самостійно адекватно оцінювати події, що відбуваються у державі і світі, свою роль та місце в цих подіях; формування прагнення до оволодіння військовими знаннями, відповідного рівня фізичної підготовки та витривалості; підвищення престижу військової служби, військова професійна орієнтація молоді, формування і розвиток мотивації, спрямованої на підготовку до захисту Української держави і служби у Збройних силах України та інших військових формуваннях, у ІІ семестрі 2021-2022 н.р. вивчався орієнтир виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: військово-патріотичне виховання». 
Питання розглядалось на нараді при директорові від 12 січня 2022 року № 6 «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: військово-патріотичне виховання» та на засіданні постійно діючого семінару класних керівників у формі у розрізі практичного заняття: «Планування виховної роботи класного керівника на ІІ семестр» (січень 2022 року).
Військово-патріотичне виховання передбачає п'ять основних компонентів — освітній, фізичний, психологічний, соціальний і духовний. Кожен впроваджувався у виховний процес відповідно до часу та вікових особливостей учнів.
Перший компонент – освітня готовність – це, передусім, обсяг знань героїчного минулого українського народу, історії його Збройних Сил. Вона передбачає також певний обсяг знань з допризовної підготовки, фізичної культури, спорту, гігієни побуту, підвищений інтерес до українознавчих предметів, долання перешкод у їх засвоєнні.
Усі учні школи – з 1(ЯДС) по 11(історія України, українська мова, українська література, Захист України) класи на уроках отримали знання з цього напрямку відповідно до програми.  
У зв’язку із введенням воєнного стану на території України, юнаки 11 класу не мали можливості взяти участь у запланованих військо-польових зборах. Однак протягом семестру мали доступ до навчальних матеріалів, що надавалися вчителями Захисту України Олександром МЕЛЬНИЧУКОМ (хлопці) та Тетяною ГОРОВЕНКО (дівчата) на платформі Google Classroom.
Важливою ланкою в структурі військово-патріотичного виховання учнівської молоді школи є достовірне інформаційне забезпечення. В цьому апекті в школі організований освітній простій за трьома напрямами: 
1) використання потенціалу українознавчого матеріалу на уроках з предметів навчального плану та в позаурочний час під час виховних заходів; 
2) стимулювання навчально-пізнавальної активності старшокласників із засвоєння матеріалу програми «Захист України» (хлопці); 
3) вивчення старшокласниками курсу «Медико-санітарної допомоги» (дівчата), який озброює необхідними знаннями, що стосуються формування в учнів практичних навичок щодо здійснення та надання першої медичної допомоги у разі необхідності. 

Другий компонент - фізична готовність - передбачає певний рівень розвитку в юнаків фізичної сили, витривалості, спритності, швидкості в рухах; сформованість необхідних для військової діяльності рухових навичок та вмінь. Передумовою цього виступають достатній рівень фізично-оздоровчої активності учня на уроках фізичної культури, участь у спортивних секціях тощо. 
Значна увага на уроках фізкультури з 1-го по 11-й клас приділялась мотивації учнів до ведення здорового способу життя та покращення свого фізичного стану. Крім того, з метою покращення фізичного стану учнів, мотивації до нових спортивних досягненнь, реалізації інтересу учнів до фізкультури й спорту та активізації спортивної рухової діяльності, у школі функціонували спортивні гуртки:
· Гурток фізичного виховання «Баскетбол» (керівник Євген КОЗЮК);
· Гурток фізичного виховання «Футбол» (керівник Олександр КОЗЮК);
· Гурток фізичного виховання «Легка атлетика» (керівник Олександр МЕЛЬНИЧУК);
· Гурток настільного тенісу (керівник Іван ПОБЕРІЙ).
Під час дистанційного навчання з 4 по 7 квітня в нашій школі проходив спортивний марафон «Разом - до перемоги», який завершився  у Всесвітній день здоров'я. Марафон був покликаний як реалізувати спортивні інтереси учнів, так і надати їм психологічне розвантаження, особливо актуальним та потрібним це було для учнів із числа ВПО. Розпочався цикл змагань із 1-х класів, а фінішували учні 4-х класів - наші завзяті козаки й козачки, драйвові українці і справжні патріоти. Кожен рух, кидок, кожен старт для них, як найважливіший у житті - от що значить "командна робота". Усі учасники - учні 1-4 класів були активними під час марафону та отримали масу задоволення і позитиву, покращивши свої спортивні результати, та зміцнивши тіло і дух. Марафон сприяє формуванню розуміння молодших школярів важливості бути єдиними у нашому прагненні до перемоги та сміливими в діях та віри і впевненості у перемозі добра.

Третій компонент - психологічна готовність - включає в себе позитивну мотивацію участі учнів у військово-патріотичних заходах. Разом з тим вона передбачає певний рівень сформованості таких якостей, як емоційна стійкість, розсудливість, сміливість, рішучість, мужність, цілеспрямованість. Над рівнем сформованості цих понять в індивідуальних та групових бесідах з учнями старших класів працювала практичний психолог Ірина  СОЛОВЙОВА.

Соціальна та духовна готовність проявляється в наявності ідеалу, в пошуках старшокласниками життєвого смислу і цінностей; самоусвідомленні свого Я - фізичного, психічного, соціального. Вплив на ці процеси має весь навчально-виховний процес та, ситуативно, – сучасний стан політичних та військових процесів у країні.

Військово-патріотичне виховання в різних формах відповідно до віку має охопити усіх учнів учасників НВП, тому відповідно до листа Департаменту гуманiтарної полiтики Вiнницького обласного центру туризму, спорту, краєзнавства та екскурсiй від 31 березня 2022 р. № 01-110  учні школи взяли участь у флешмобi «Благородне серце Вiнниччини разом з ЗСУ». Для участь кожен класний колектив мав записати вiдеоролик для наших захисників та захисниць зі словами пiдтримки та вдячностi за їхню вiдваry i за наше мирне небо та розмiстити вiдеоролик у Facebook з хештегом #ДоброДiтей. Станом на 28.06.2022 року у флешмобі взяли участь класні колективи 1-А, 1-Б, 2-А, 2-Б, 3-А, 3-Б, 4-А, 4-Б, 5-Б, 7-А, 8-А, 8-Б, 9-А, 9-Б. Захід сприяє формуванню громадянської свідомості, усвідомленню своєї національної ідентичності та військово-патріотичному вихованню учнів.
В травні 2022 р. колектив учителів початкової школи розпочав нову акцію на підтримку ЗСУ «Разом до перемоги» – учні разом з батьками вдома печуть для наших захисників смаколики, які потім разом у школі пакують, доповнюючи символами перемоги та малюнками підтримки. Щотижня участь бере один із класів. Акція безстрокова і продовжуватиметься до перемоги.
На виконання Указу Президента України №143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України" та з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України Глуховецька СЗШ І-ІІІ ст. долучилась до проведення Загальнонаціональної хвилини мовчання щоденно о 9 годині 00 хвилин.
Окремим розділом роботи та викликом для вчителів та класних керівників стала робота з учнями із числа внутрішньо переміщених осіб. Під час другого семестру шкільна родина поповнилась 27 учнями із числа ВПО. Станом на 28.06 кількість учнів зменшилась до 11 чоловік, які планують навчатись в нашій школі в 2022-2023 н.р. З метою відповідної психологічної підтримки кожен класний керівник намагався встановити контакт із цими учнями та їх батьками, підтримував зв’язок та при потребі консультувався з практичним психологом Іриною СОЛОВЙОВОЮ та соціальним педагогом Ларисою ТИШКЕВИЧ, яка активно долучалась До надання змістовних пояснень та психологічної допомоги, надаючи актуальну і потрібну інформацію з метою психологічної підтримки усім учасникам НВП, зокрема: психологічні хвилинки для учнів початкових класів та учнів основної і старшої школи, (в тому числі на платформі «Всеукраїнської школи онлайн»), інформацію на теми «Соціальне самоізолювання: норма чи психічний розлад?», «Вимушені переселенці: як не зламатися перед обставинами», «Як навіть під час війни підіймати собі та іншим настрій за допомогою гумору», «Як боротися з надмірним хвилюванням», «Практичні поради, що допоможуть зупинити панічні атаки», «Як знизити відчуття тривоги», «Як відповідати дітям на складні запитання», «Як підтримати дитину, якщо її рідні на війні», хвилинки арт-терапії та інше. 
Заплановані на ІІ семестр заходи просвітницького характеру змінились на практичну волонтерську допомогу учнів із пошуку матеріалі та плетіння сіток, збору матеріалів для «Узвару Бандери» та спільного виконання Гімну України під час цих справ. Більшість учнів старших класів були охоплені цими процесами за їхньої ініціативи і бажання, що продемонструвало громадянську свідомість та патріотичну налаштованість учнів. 
З початком війни виникла потреба у формуванні стійкої нетерпимості учнів до будь-яких проявів насилля і водночас підйому морального духу та психологічної стійкості учнів. З цією тетою ми організувати збір малюнків (учні 1-8 класів) та листів (9-11 класи) на підтримку ЗСУ. Десятки малюнків та листів були відправлені на передову разом із маскувальними сітками та гуманітарною допомогою від школи. 
22 лютого в День Соборності України усі учні та вчителі школи  організували «Живий ланцюг», як символ єдності української нації та нерозривності ідеї вільної української держави. Захід такого формату був проведений вперше – короткий за тривалістю, але змістовний та суттєвий в умовах сьогодення, він нагадав усім, що кожен з нас важлива ланка в ланцюгу змін, без якої неможливий бажаний результат. Захід має високу виховну цінність та значення для формування патріотичних почуттів учнів. 
  16 лютого 2022р. в Україні вперше відбулася державна акція – День Єднання. Учні нашої школи теж приєдналися, виконавши Державний гімн України. Кожен клас початкової школи виконував гімн у своїй класній кімнаті, символізуючи єдність класного колективу. Після чого учні разом під музичний супровід від вчителя музики Володимира АФАНАСЬЄВА. Після чого учні початкової школи взяли участь у квесті "Україна в нас єдина!"
21 лютого у день рідної мови у нашій школі відбулося два змістовних заходи. У 4-Б класі проходив літературний вечір, присвячений багатогранній та невмирущій творчості Ліни Костенко. Юні декламатори підтримали проект "Доросла поезія голосами дітей". У Міжнародний день рідної мови діти побажали всім щастя, добра та миру і щоб материнське слово було для всіх нас оберегом! Учні 4-А класу вшанували рідну мову і провели квест-змагання «Мовознавці». Всі були активними учасниками, вболівали за свою команду. Обидва заходи мають високу виховну цінність та сприяють національно-патріотичному вихованню молодших школярів. 
Учні старшої школи виконували гімн почергово на першому та другому поверхах. Великі перерви були пронизані духом свободи і патріотизму, гордості за свою державу і такого бажаного єднання. Захід об’єднав під єдиною метою усю класну родину, тож мета заходу досягнута повністю.
У виховному процесі надважливий позитивний приклад. Таким прикладом в рамках військово-патріотичного виховання учнів стала волонтерська робота працівників нашої школи. З початку війни Глуховецька СЗШ І - ІІІ ступенів за активної підтримки волонтерів та благодійників продовжувала тримати волонтерський фронт у боротьбі з російською військовою агресією. Виготовлення сухих борщів, супів, швидкорозчинного какао, енергетичних батончиків набирає щоразу більшого попиту. Вчителі школи з власної ініціативи взялися за сушіння овочів, виготовлення енергетичних батончиків, тушкованок, домашнього печива, згущеного молока. Беззаперечно, справа волонтерства, як і справа благодійності - це покликання, і коли учні бачать, що їхні вчителі не опускають рук, працюють, допомагають, вірять, то, безсумнівно, ще залишає найвагоміший відбиток в серцях і патріотичних думках дітей. Тож учні разом з батьками активно брали участь у плетінні маскувальних сіток, організовували доставку матеріалів для плетіння з місцевої швейної фабрики та магазинів та відгукувались на усі прохання про нагальну допомогу.
Узагальнюючи вищесказане, варто додати, що троє випускників цього навчального року обрали для себе військові спеціальності та військові ВНЗ відповідно, отже, військово-патріотичне виховання здійснене на належному рівні, враховуючи умови воєнного стану.
Важливим елементом, який не вдалося реалізувати це стан війни стала зустріч з нашими захисниками – учасниками АТО/ООС. Однак, відкритість нашого інформаційного простору щодня дає учням можливість із перших уст чути та бачити зміст та важливість військової служби та військової підготовки.
Не всі заходи, заплановані на ІІ семестр 2021-2022 н.р. були виконані в запланованому форматі у зв’язку із запровадженням у країні карантинних заходів, а з лютого 2022 року – у зв’язку із введенням воєнного стану на території України. Проте кожен проведений захід має високу виховну цінність. Система заходів сприяє формуванню в учнів школи почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей; виховання громадянських почуттів і свідомості, поваги до Конституції та інших законів України, соціальної активності і відповідальності за доручені державні та громадські справи; формування здібностей до аналізу зовнішнього та внутріполітичного становища, вміння на цій основі самостійно адекватно оцінювати події, що відбуваються у державі і світі, свою роль та місце в цих подіях; формування прагнення до оволодіння військовими знаннями, відповідного рівня фізичної підготовки та витривалості; підвищення престижу військової служби, військова професійна орієнтація молоді, формування і розвиток мотивації, спрямованої на підготовку до захисту Української держави і служби у Збройних силах України та інших військових формуваннях.

Традиційно у школі працювала «Пошта Валентина», завдяки якій усі бажаючі могли виразити свою симпатію валентинкою. Було зібрано багато «валентинок», кожна з яких знайшла свого адресата.
Ми хочемо жити у світі любові, щастя й миру – таким був головний меседж тематичного уроку англійської мови, проведеного 14 лютого в 9-А класі Глуховецької СЗШ. Тема уроку актуальна в умовах сьогодення, коли нам так потрібен мир в кожному серці та в усій країні. Учні виконували завдання та отримували за це частинки загального пазлу, який потім склали в загальну картину, що символізувало єдність думок та дій у досягненні спільної цілі. Динамічний, веселий та пізнавальний урок нагадав учням про справжню цінність життя – любов дорогих серцю людей; урок сприяє формуванню ціннісного ставлення до родини, сім’ї людей.

Свято 8 березня цьогоріч у зв’язку з початком війни в Україні було скасоване, як і конкурс читців поетичних творів «Тарасовими шляхами».
Однак усі бажаючі учні та батьки, які 9 травня були присутні в школі під час плетіння маскувальних сіток взяли участь у флешмобі «Українським захисникам – пророчими словами Кобзаря» та продекламувати уривок із відомих творів Шевченка, надзвичайно актуальних в наш час дляпіднесення морального та бойового духу кожного українця – від військового генерала до мальної дитини.   

Гурткова робота. Художньо-естетичне виховання. Спортивні досягнення та здоровий спосіб життя
З метою формування здорового способу життя, зміцнення здоров’я, розвитку творчих здібностей учнів, сприянню їх художньо – естетичного виховання, самореалізації та профілактики безпритульності і бездоглядності, злочинності та правопорушень, в 2019-2020 навчальному році в школі кількість гуртків збільшилась порівняно з попереднім роком та включала:
1) Гурток художньо-естетичного виховання «Майстерня творчості» (2-11 кл.) керівник Оксана СЕСМІЙ;
2) Гурток художньо-естетичного виховання (образотворче мистецтво, 1-4 класи) керівник Віта ЗАЙЧУК;
3) Гурток художньо-естетичного виховання (в’язання) керівник Олена КРАВЧУК;
4) Гурток фізичного виховання «Баскетбол», керівник Євген КОЗЮК;
5) Гурток фізичного виховання «Футбол», керівник Олександр КОЗЮК;
6) Гурток фізичного виховання «Легка атлетика», керівник Олександр МЕЛЬНИЧУК;
7) Гурток настільного тенісу, керівник Іван ПОБЕРІЙ;
8) Гурток вокалу, керівник Володимир АФАНАСЬЄВ;
9) Гурток польської мови, керівник Ольга БАРИШПОЛ.

Відродження самобутніх українських традицій та підтримка української культури є невід’ємною частиною патріотичного виховання. З метою втілення цієї ідеї в життя та підтримки учнів під час воєнного стану і їх психологічного розвантаження було прийнято рішення організувати роботу гуртка «Писанкарство» (тимчасово замість гуртка образотворчого мистецтва), який очолила вчитель образотворчого мистецтва Оксана Сесмій. Протягом квітня, до 26.04 включно, учні будь-якого віку мали можливість відвідувати гурток. Атмосфера доброзичливості і миру, що панувала під час занять, допомогла повною мірою втілити цю ідею в життя. Захід має високу виховну цінність і сприяє вихованню українців-патріотів.    
З метою реалізації права дітей на відпочинок та дозвілля і надання можливості реалізувати свій спортивний потенціал, 1 червня в Міжнародний день захисту дітей спільно з Махнівською та Козятинською громадами був проведений Благодійний турнір з міні-футболу на підтримку Збройних Сил України та до Міжнародного Дня захисту дітей «З Україною в серці, з вірою в ЗСУ!»

Щороку наша школа яскраво відзначає День Вишиванки. 17 травня педагогом-організатором Іриною Франчук було організовано та проведено флешмоб до Дня вишиванки. Учні школи, одягнені у вишиванки, зібрались в парку та взяли участь у відеозйомці, розпочатій відомим шеф-кухарем Ектором Хіменесом-Браво. Захід привертає увагу до необхідності збереження українських традицій та сприяє національно-патріотичному та культурному вихованню дітей. 


	
Спільна робота з батьками та місцевими організаціями в цьому навчальному році була найяскравіше продемонстрована під час спільної волонтерської роботи. Батьки, учні та вчителі бути організаторами та виконавцями волонтерських справ, а наші постійні помічники та однодумці допомагали з продуктами та матеріалами для роботи. 
Для підтримки ЗСУ та сил ТРО, а також з метою забезпечення реалізації права та внутрішньої потреби представників педагогічного, учнівського та батьківського колективів Глуховецькій СЗШ І-ІІІ ст. у реалізації свого патріотичного обов’язку, в нашій школі було організовано волонтерську роботу за напрямками продовольчо-гуманітарної, матеріально-технічної підтримки та психологічної підтримки. Зокрема:
· Плетіння маскувальних сіток (за місяць роботи – більше 100 одиниць; співпраця з місцевими жителями, які в’яжуть основу (самі сітки) та збір тканини та речей для плетіння сіток, співпраця з Глуховецької та Козятинською швейними фабриками з метою отримання необхідної тканини;
· збір тканини і пляшок і виготовлення «узвару бандери» (у співпраці з підприємствами ТГ та приватними особами, які допомогли з паливно-мастильними матеріалами);
· збір матеріалів та виготовлення протипіхотних «їжаків»;
· збір продуктів харчування, теплих речей та засобів гігієни для передачі на потреби ЗСУ, ТРО, біженців;
· виготовлення «українського снікерсу» (енергетичного батончика для позицій на передовій) у співпраці з місцевими приватними підприємцями, які надають продукти на волонтерській основі;
· виготовлення тушонки та інших продуктів харчування для потреб військових;
· щоденне приготування гарячих обідів для підтримки ТРО;
· співпраця з ГО «Мольфар» для постачання сіток та продовольчо-гуманітарної допомоги на передову;
· навчання місцевих жителів основам першої домедичної допомоги на базі Глуховецької СЗШ (у співпраці з фельдшером ТРО);
· написання мотиваційних листів вдячності від старшокласників.
 
Підвищення інтересу учнів школи до національної культурної спадщини в 2021-2022 н.р. переважно стимулювалось засобами мультимедіа та заочними мандрівками під час уроків, особливо в другому семестрі навчального року. Однак в першому семестрі в періоди між карантинами вдалось здійснити три поїздки з метою відвідування визначних історичних місць та ознайомлення з пам’ятками  української історії та культури, а саме:
1) Екскурсія до м. Житомир, 6-Б, (17 чол.), 08.10.2021р. Холоденко Н.І., Чичирко О.Ю.;
2) Екскурсія до м. Кам’янець-Подільський, 5-Б, 6-А, 7-Б (43 чол.), 12.10.2021р.Горовенко Т.В., Рудик Н.С., Петрова І.М.; Коваленко О.М., Соловйова І.В.
3) Екскурсія до с. Білопілля, 3-А клас (17 чол.), 12.10.2021р. Скороходова М.Д., Дмитрук М.А.

Формування екологічної культури
Протягом року в Глуховецькій СЗШ продовжувалась екологічна акція «Здай батарейку – збережи довкілля!» з метою відновлення та збереження довкілля рідного селища. Використані батарейки, принесені в школу відправляються на переробку та/чи утилізацію.
Учні школи уже звикли до європейської норми сортування сміття. Протягом року використані РЕТ-пляшки та пластикові стаканчики учні школи викидали в спеціально відведені контейнери, формуючи навички екологічної культури.
Уже традиційно в кінці навчального року наші випускники садять молоді дерева на території школи як символ початку нового, дорослого, самостійного життя і, водночас, як символ збереження часточки свого серця в рідній школі, щоб залишити школі ще одну згадку про себе і таким чином ще й привернути увагу молодших учнів до необхідності дбати про природу.

Протягом року працював постійно діючий семінар класних керівників. В тематиці засідань були охоплені усі напрямки виховної роботи, що дало можливість розглянути найактуальніші питання виховного процесу.

Традиційно в цьому році в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» психологічною службою школи та класними керівниками була проведена низка заходів з виховання толерантних взаємовідносин та нетерпимості до насильства. Заходи були сплановані та проведені відповідно до «Плану заходів з підготовки та проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» у Глуховецькій селищній територіальній громаді, затвердженого розпорядженням селищного голови від 22.10.2021 №94. Зокрема, класними керівниками були проведені тематичні бесіди та години спілкування «Я вмію любити себе та поважати інших» (1-11 класи)  з 30.11 по 09.12.2021, уроки доброти «Дорогою добра» (1-4 класи, до Міжнародного Дня осіб з інвалідністю) 03.12.2021, тематичні уроки «Мої права в школі» (1-11 класи до Міжнародного дня прав людини) з 08 по 14.12.2021. Практичним психологом Іриною СОЛОВЙОВОЮ та соціальним педагогом Ларисою ТИШКЕВИЧ буди проведені профілактичні бесіди «Здоровим бути модно» (5-11 класи) 30.11.2021 р., бесіди «Безпека життя. Особиста гідність» (8-9 класи) 02.12.2021. Крім того, практичним психологом Іриною СОЛОВЙОВОЮ було проведене анкетування «Чи все ми знаємо про СНІД» (10-11 класи) 01.12.2021.

Виховна робота в НУШ максимально інтегрована в навчальний процес. Однак, як і щороку, в житті першокласників є події, які варті особливо ретельної підготовки і уваги – це перше свято першокласників «100 днів», коли першокласники підтверджують своє почесне шкільне звання «Учень» та «Учениця», яке відбулось в грудні грудня 2021 року та «Свято прощання з буквариком», яке першачки святкували 7 червня 2022 р. 
Учні 1-А класу продемонстрували те, чого досягли за 100 днів навчання. Учні виконували захоплюючі завдання з різних предметів. Основна мета таких завдань – розвиток уяви, мислення, мовлення, уваги, кмітливості, старанності , спритності. Все це супроводжувалося веселими піснями, віршами, фізкультхвилинкою.
Веселе свято для учнів 1-Б класу, насичене цікавими вправами з цеглинками Lego, рухливими конкурсами, які так полюбляють діти, танцями та піснями під музичний супровід улюбленого вчителя музики, тематично поєднане з Днем Святого Миколая, було покликане примножувати традиції класу, розвивати сценічну культуру, любов і повагу до батьків та вчителів. Юні "ювіляри" згадали кожен із днів, переглянувши презентацію за всі 100 днів у школі. Наприкінці свята першокласники трепетно переглянули відеопривітання з побажаннями від батьків.
Свято має важливе значення у формуванні навчальної свідомості учня та відчуття себе частинкою великої шкільної сім’ї, має заохочувальний ефект, зосереджуючи увагу на досягненнях, отриманих учнями та створює ситуацію успіху. 
7 червня відбулось Свято прощання з буквариком в учнів перших класів. Частково онлайн, частково офлайн, щоб не збирати діток в приміщенні школи та не наражати на небезпеку під час повітряних тривог. Ніжні та чуттєві відеоролики за безпосередньої участі першокласників передали весь спектр емоцій при прощанні із найпершою книжкою. Цей традиційний захід вчить наймолодших школярів цінувати знання і прищеплює любов до книги, виховує в першокласників ціннісне ставлення до вчителя, школи, книги та навчання загалом.

В кінці навчального року учні 5-х класів за уроках зарубіжної літератури із вчителем/соціальним педагогом Ларисою Тишкевич писали твір-фантазію «Про що моя мрія». Мета – навчити дітей, в тому числі із числа тимчасово переміщених осіб, знаходити промінчик світла навіть у найтемніші часи, ніколи не зневірюватись і не переставати мріями. 
В останні дні травня учні 4-х класів прощалися з початковою школою.4-А клас вдалось зустрітись на коротких проміжок часу зустрітись в стінах школи та святково завершити першу ланку навчання, 4-Б клас прощався з початковою школою дистанційно. 
Останній дзвінок цьогоріч втретє відбувся онлайн. Війна вносить свої корективи в життя учнів, тому було прийнято рішення показати, на скільки сильний та непереможний «український стрижень» в душі кожного випускника. Тому, прийшовши до школи в повсякденному одязі, учні урочисто з прапорами України та школи в руках, подзвонили останній раз у шкільний дзвоник, показавши цим, що навіть не маючи можливості проводити свято, вони будуть берегти національні та шкільні традиції.
24 червня відбулось урочисте вручення документів про повну загальну середню освіту 11-класникам – «Випуск – 2022». 22 молодих, активних, енергійних і талановитих випускників в актовій залі школи отримали свої документи про освіту, а разом із ними – нагороди за досягнення у позакласній діяльності та щирі напутні слова і благословення від вчителів, батьків та близьких людей. Випуск 2022 року, як і усі шкільні заходи, що проводились в ІІ семестрі був безпосередньо присвячений захисникам України.

Навчання з використанням дистанційних технологій під час воєнного стану створило перепони для втілення запланованих виховних заходів традиційними способами, водночас відкривши можливість кожному активному вчителю, класному керівнику та класному колективу продемонструвати гнучкість та нестандартність рішень – адаптувати ідеї заходів до можливостей технічних засобів обробки інформації. І кожна втілена таким чином ідея увінчалась успіхом – отримала масу схвальних відгуків від «глядача»: батьків, дітей та усіх, хто переглядав дописи на сайті та фейсбук-сторінці школи. 
Окремим розділом роботи та викликом для вчителів та класних керівників стала робота з учнями із числа внутрішньо переміщених осіб. Під час другого семестру шкільна родина поповнилась 27 учнями із числа ВПО. Станом на 28.06 кількість учнів зменшилась до 11 чоловік, які планують навчатись в нашій школі в 2022-2023 н.р. З метою відповідної психологічної підтримки кожен класний керівник намагався встановити контакт із цими учнями та їх батьками, підтримував зв’язок та при потребі консультувався з практичним психологом Іриною СОЛОВЙОВОЮ та соціальним педагогом Ларисою ТИШКЕВИЧ, яка активно долучалась До надання змістовних пояснень та психологічної допомоги, надаючи актуальну і потрібну інформацію з метою психологічної підтримки усім учасникам НВП, зокрема: психологічні хвилинки для учнів початкових класів та учнів основної і старшої школи, (в тому числі на платформі «Всеукраїнської школи онлайн»), інформацію на теми «Соціальне самоізолювання: норма чи психічний розлад?», «Вимушені переселенці: як не зламатися перед обставинами», «Як навіть під час війни підіймати собі та іншим настрій за допомогою гумору», «Як боротися з надмірним хвилюванням», «Практичні поради, що допоможуть зупинити панічні атаки», «Як знизити відчуття тривоги», «Як відповідати дітям на складні запитання», «Як підтримати дитину, якщо її рідні на війні», хвилинки арт-терапії та інше. 
Підсумовуючи вищесказане, слід зазначити, що виховна робота в 2021-2022 н.р. здійснювалась на достатньому рівні. Усі учні школи протягом року були задіяні в навчально-виховному процесі. 

