Аналіз виховної роботи за 2022-2023 н.р.

Виховна робота в Глуховецькій СЗШ І-ІІІ ступенів в 2022-2023 н.р.  здійснювалась відповідно до Указу Президента України від 13 травня 2019 року № 286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання» та «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 кл. ЗНЗ України» (наказ від 31.10.11 № 1243) та відповідно до Концепції НУШ.
Основним напрямком виховання в школі є патріотичне виховання. Із введенням на  усій території України воєнного стану кожен без винятку виховний захід у школі має національно-патріотичний характер, тому виділяти різні напрямки виховання в умовах воєнного стану недоцільно. У І семестрі 2022-2023 н.р. вивчався орієнтир виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: національно-патріотичне виховання», у ІІ семестрі - «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: військово-патріотичне виховання».
Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: національно-патріотичне виховання
На виконання наказу Міністерства  освіти і науки, молоді і спорту України від 31.10.2011 року № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», плану роботи Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів на 2022-2023 н.р. та з метою формування в учнів ліцею основних понять про народ, націю, суспільство, державу; почуття поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином України, шанування державних символів, Конституції України; любові до культури свого народу, його традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, суспільстві та безконфліктність їх спілкування, толерантного ставлення до представників інших національностей, шанобливого ставлення до їх культури, релігій, традицій, у І семестрі 2022-2023 н.р. вивчався орієнтир виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: національно-патріотичне виховання». 
Питання розглядалось на нараді при директорові від 10 вересня 2022 року № 1 «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: національно-патріотичне виховання» та на засіданні постійно діючого семінару класних керівників у формі у розрізі практичного заняття: «Планування виховної роботи класного керівника на І семестр» (вересень 2022). 
Усі заходи, що відбувались протягом І семестру 2022-2023 н.р.  були поєднані ниточкою національно-патріотичного виховання та виховання ціннісного ставлення учнів до суспільства і держави в різних аспектах цього питання: з культурно-масового, спортивного, трудового, інтелектуального та ін. 

З метою формування в учнів ліцею поняття престижності навчання,  бажання та потреби вчитися якісно, відповідально і отримувати грунтовні знання, 8 вересня, у Міжнародний день грамотності, в ліцеї відбулось нагородження інтелектуального та кмітливого майбутнього України – відмінників навчання. Учні ще раз переконались, що бути грамотними —означає покращувати своє життя і світ навколо та подякували нашим воїнам за мирне небо, світле майбутнє, та можливість.
21 вересня, в Міжнародний день миру, ми вкотре відчули цінність мирного життя з численними вітаннями та щасливими усмішками дітей. Нарешті відбулось таке довгоочікуване свято першокласників та старт випускного класу. Наймолодші учні, наче іменинники, поверталися зі свята з приємними подарунками від шановних меценатів, смачнючим короваєм від батьків і солодким сюрпризом від випускників. Присутні дякували кожному захиснику за відчуття миру та безпеки, та висловлювали надію на те, що незабаром з такими ж емоціями святкуватимемо нашу перемогу. Це свято відбулось не за планом. Хоча було заплановане на 1 вересня – День знань, однак не могло відбутись вчасно у зв’язку із трагічною загибеллю тата однієї з першокласниць під час виконання службових обов’язків, пов’язаних із захистом Батьківщини.
Всесвітній день прибирання в ліцеї цьогоріч пройшов у новому форматі, що пов’язано, в першу чергу, із дистанційним навчанням. Іншою причиною було бажання «йти в ногу з часом» та формувати в учнів ліцею навички інформаційно-цифрової гігієни та екологічної свідомості, адже допомогти нашій планеті та зменшити кількість СО2 в атмосфері можна, не виходячи з дому і при цьому ще й «допомогти» своєму гаджету. В час онлайн-простору це дуже просто. Наш ліцей уже зробив це, приєднавшись до Всесвітнього дня прибирання онлайн (#worldcleanupday, #letsdoitukraine). Завдання було простим, але дієвим – видалити зайву інформацію зі своїх гаджетів, хмарних сховищ, електронних та інтернет-ресурсів – це дозволило розвантажити центри баз даних, на підтримку яких витрачається величезна кількість енергії. Таке прибирання зменшує кількість викидів CO2 в атмосферу та привертає увагу юного покоління до екологічних питань та шляхів їх вирішення.
До дня Захисників та Захисниць України, який ми відзначаємо 14 жовтня, в ліцею було організовано та проведено низку заходів. Окрім тематичних годин класного керівника бібліотекою ліцею проведено акцію «російську книжку здай. ЗСУ допомагай!» Долучитися до акції могли усі жителі громади. Російські книжки, які пропагують агресію та ідеологію проти України усі бажаючі приносити у приміщення бібліотеки. Увесь папір ми відправили на переробку, а кошти, виручені за макулатуру, передали на допомогу ЗСУ. Акція тривала з 6 по 12 жовтня. Паралельно у бібліотеці ліцею протягом жовтня проходила акція «Подаруй бібліотеці книгу українського автора».
14 жовтня, в День Захисників та Захисниць України, активістам нашого ліцею вдалось зустрітися із захисниками, які в даний час знаходяться в селищі, подякувати за таке неймовірно чисте небо та яскравий мирний день і зігріти серце увагою та приємним подаруночком від усіх наших учнів. Попередньо учні ліцею організували збір необхідної допомоги для придбання та виготовлення подаруночків захисникам. Від усього ліцею представники учнівського самоврядування подякували кожному, хто боронить наше мирне майбутнє і в даний час був вдома.
З метою висловлення вдячності та підтримки воїнів ЗСУ, які після отриманих поранень перебувають на лікуванні в одному із обласних госпіталів, учні 1 та 2 класів зробили в подарунок ангелочки-сувеніри та намалювала плакати на підтримку, а вчитель трудового навчання Лариса ЖИТНИК організувала пошиття спідньої білизни для поранених військовослужбовців. Всі зібрані речі були передані ЗДВР Оксаною ГУДЗЬ у Військово-медичний клінічний центр Центрального регіону (м. Вінниця).
В умовах осіннього, а незабаром зимового похолодання нагальною стала потреба виготовлення окопних свічок для наших захисників, щоб ті могли зігрітися чи закип'ятити води. Першими до її вирішення долучилися технічні та педагогічні працівники ліцею, невтомні трудівниці. Згодом це переросло у загальношкільну акцію учнів 1-11 класів "Вогник, що зігріє серце захисника". Картон люб'язно погодилися надавати підприємці Олена КИРИЛЮК, Яна ШЕЛУХІНА, Олександр ШЕВЧУК. Віск ми отримали від бджоляра Василя МІЩЕНКА. Надзвичайно доречними виявилися недопалки свічок з храму, які привіз отець Георгій. Працівники ліцею, садочка, учні та батьки, переселенці, віруючі, всі небайдужі несли і передавали пусті бляшанки, хто одну, хто дві, хто десять чи скільки було. І ось у жовтні уже була готова до відправки перша сотня окопних свічок.
З метою виховання поваги та любові до своєї країни та нетерпимості до насилля, вбивств та будь-яких незаконних дій проти всього національного 26.11 о 16.00 учнівський та педагогічний колективи ліцею взяли участь у загальноукраїнській акції «Засвіти свічку».
За ініціативи та фінансової підтримки Галини КОСТЮК в п’ятницю, 2 грудня в спортивній залі Глуховецького ліцею відбувся Стрілецький турнір пам’яті Андрія КОСТЮКА. Дорослі вправні мисливці, вчителі та учні, які не так давно вперше взяли в руки гвинтівку, хлопці та дівчата, учасники та вболівальники - захід об’єднав усіх, незалежно від віку, посади чи досвіду. Об’єднав єдиною ідеєю – зберегти пам’ять про чудову людину, коханого чоловіка, люблячого батька і сина, і вірного сина України, який без повістки, а за покликом серця став на захист своєї сім’ї та нашого із вами майбутнього. З цукерками, шоколадками, призами та медалями, в колі небайдужих людей пройшов День народження нашого Героя, якому був приурочений захід. Були і подарунки – від Яни ШЕЛУХІНОЇ та Олени КИРИЛЮК і квіти – від друзів Андрія. В теплій і дружній атмосфері пройшов турнір, кожен трофей знайшов свого переможця, але, насправді, переможці – це всі, хто долучився, брав участь чи вболівав і всі, хто зараз читає, усі, кому небайдужа пам’ять про кожного Героя, який став нашим незримим захисником, а отже – небайдужа і доля рідної землі. Наші Герої живуть в нашій пам’яті, а значить, живе і їхня незламна віра в нашу перемогу. Дух українців незламний, тож будьмо єдині в думках та діях, адже ми «є народ, якого правди сила ніким звойована ще не була…».
Чудове пісенне привітання організував вчитель музики Володимир  Афанасьєв разом з учнями 2-А класу до дня ЗСУ. 
Як і щороку, цьогоріч традиційно у нашому Глуховецькому ліцеї з 25 листопада по 10 грудня відбувалась Всеукраїнська акція «16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА»
22 жовтня у Глуховецькій СЗШ відбувся квест з нагоди Дня цивільного захисту. Учні 9-11 класів отримали завдання швидко та правильно пройти 5 тематичних станцій. Команди показали знання із основних питань безпеки та дій в надзвичайних ситуаціях, вміння зупиняти кровотечі, надавати допомогу при переломах та опіках. Ерудованість, швидкість та злагодженість дій допомогли учням пройти всі станції. Вітаємо наших переможців! Ними стали команди 9-А та 9-Б класів, які за підсумками змагань отримали однакову кількість балів. Усі учні отримали чудову нагоду продемонструвати свої знання і вміння та здобули нові корисні навички. Захід має високу практичну та виховну цінність.
9 листопада в усьому світі відзначають День української писемності та мови. Не випадково обрано і день святкування — це також день ушанування в Україні пам’яті Преподобного Нестора Літописця, послідовника творців слов'янської писемності Кирила і Мефодія. Вважається, що саме з нього й починається писемна українська мова. Тож учні 9-11 класів Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів разом з усією Україною писали Радіодиктант національної єдності, який українці в усіх куточках світу пишуть уже 22 рік поспіль, адже це дійсно – захід єднання. Захід має високу виховну цінність та сприяє національно-патріотичному вихованню, оскільки продовж історії нашого народу мова слугувала символом єдності, почуття власної гідності, прагнення до свободи та незалежності українців, адже це основа нашої самоідентичності.
11 листопада у нашій школі відбувся День безпеки дорожнього руху. За традицією, учні 1-х класів разом з класними керівниками та відповідальною з охорони праці Оленою ШИМОН ходили на навчальну екскурсію до регульованого та нерегульованого перехресть. В цей час учні 2-4 класів взяли участь в експрес-вікторині «Пішохідний перехід» - згадували дорожні знаки, розгадували кросворди та «рятували» світлофора. В ігровій формі усі пригадали та закріпили правила дорожнього руху. Заходи мають важливе виховне та практичне значення, вчать учнів бути уважними та відповідальними учасниками дорожнього руху.
21 листопада наша країна відзначає День Гідності і Свободи. Цей день – символ боротьби і перемоги, символ єднання заради найвищих ідеалів цивілізованого демократичного світу. Сьогодні ми продовжуємо свою боротьбу за свободу і цілісність, за гідне майбутнє України, зокрема, прищеплюючи юному поколінню любов до рідної землі та усвідомлення себе як українця. Діти ж, як завжди, відповідають щирою вірою в мирне та гідне майбутнє України. Цьому дню присвячене чуттєве патріотичне відео від учнів Глуховецького ліцею.

До дня волонтера було організоване плетіння маскувальної сітки та передача її для потреб наших військовослужбовців. В роботі взяли участь учні 1-11 класів.

З метою виховання почуттів національної гордості та поваги учнів ліцею до звичаїв та традиції нашої держави цьогоріч уже вчетверте Глуховецький ліцей долучився до флешмобу української хустки. 07.12.2021 р. вчителі початкових класів продемонстрували красу та чарівність української хустки, своїм прикладом викликали зацікавленість учнів народними традиціями і підтримали одне із наймолодших свят України. Відповідно й учні підхопили цю ідею. Підтримка традицій – невід’ємний елемент національно-патріотичного виховання.
Іншою невід’ємною частиною виховання учнів на основі народних традицій та звичаїв є святкування Дня святого Миколая. Святкування проходило з дотриманням карантинних вимог почергово для кожного класу. Традиційним є Свято Миколая для учнів початкової ланки. За активної участі учнівського активу було проведено цикл розважальних заходів до Дня Святого Миколая та Нового року. 
Першокласники та їх батьки взяли участь у першому творчому конкурсі нашого класу до Дня Святого Миколая "Я бажаю Україні". Усе вийшло неперевершено: душевно і щиро. Нехай частіше в житті трапляються дива, а ми ніколи не втрачаємо в них віру! Всім миру, добра, затишку, світлих надій!
Здавна на Різдво було прийнято не лише дарувати подарунки, але і творити милосердя. І це милосердя творить депутат Вінницької обласної ради Ірина КОЛЕСНИК. Вона для дітей 1-6 класів нашого ліцею запропонувала екскурсію «Різдвяні історії» до м. Тернопіль. Подорож була організована начальником відділу ОКМС Глуховецької селищної ради Оленою МИКЛІН та за дозволом директора Глуховецького ліцею Людмили ДРИЖУК. Велика відповідальність за дітей в цей непростий для всіх нас час. Але бажання їхати перемогло. Діти задоволені екскурсією, отримали безліч вражень від побаченого та від отриманих різдвяних подарунків. 
Цикл новорічно-різдвяних свят відбувся за активної підтримки наших однодумців та меценатів, співпраця з якими допомагає наших учням відчувати повну радість свята із солодкими подарунками. Подарунки на День Святого Миколая надані депутатом селищної ради Оленою КИРИЛЮК та депутатом ВР Петром ЮРЧИШИНИМ.
Кожен проведений захід має високу виховну цінність. Сприяє формуванню в учнів ліцею основних понять про народ, націю, суспільство, державу; почуття поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином України, шанування державних символів, любові до культури свого народу, його традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, суспільстві та безконфліктність їх спілкування.

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: військово-патріотичне виховання

На виконання наказу Міністерства  освіти і науки, молоді і спорту України від 31.10.2011 року № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», плану роботи Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів на 2022-2023 н.р. та з метою формування в учнів ліцею почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей; виховання громадянських почуттів і свідомості, поваги до Конституції та інших законів України, соціальної активності і відповідальності за доручені державні та громадські справи; формування здібностей до аналізу зовнішнього та внутріполітичного становища, вміння на цій основі самостійно адекватно оцінювати події, що відбуваються у державі і світі, свою роль та місце в цих подіях; формування прагнення до оволодіння військовими знаннями, відповідного рівня фізичної підготовки та витривалості; підвищення престижу військової служби, військова професійна орієнтація молоді, формування і розвиток мотивації, спрямованої на підготовку до захисту Української держави і служби у Збройних силах України та інших військових формуваннях, у ІІ семестрі 2022-2023 н.р. вивчався орієнтир виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: військово-патріотичне виховання». 
Питання розглядалось на нараді при директорові від 12 січня 2023 року №6 «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: військово-патріотичне виховання» та на засіданні постійно діючого семінару класних керівників у формі у розрізі практичного заняття: «Планування виховної роботи класного керівника на ІІ семестр» (січень 2023 року).
Військово-патріотичне виховання передбачає п'ять основних компонентів — освітній, фізичний, психологічний, соціальний і духовний.
Кожен впроваджувався у виховний процес відповідно до часу та вікових особливостей учнів.
Перший компонент – освітня готовність – це, передусім, обсяг знань героїчного минулого українського народу, історії його Збройних Сил. Вона передбачає також певний обсяг знань з допризовної підготовки, фізичної культури, спорту, гігієни побуту, підвищений інтерес до українознавчих предметів, долання перешкод у їх засвоєнні.
Усі учні ліцею – з 1(ЯДС) по 11(історія України, українська мова, українська література, Захист України) класи на уроках отримали знання з цього напрямку відповідно до програми.  
У зв’язку із продовженням воєнного стану на території України, юнаки 11 класу не мали можливості взяти участь у запланованих військо-польових зборах. 
Важливою ланкою в структурі військово-патріотичного виховання учнівської молоді ліцею є достовірне інформаційне забезпечення. В цьому аспекті в ліцеї організований освітній простій за трьома напрямами: 
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Другий компонент – фізична готовність – передбачає певний рівень розвитку в юнаків фізичної сили, витривалості, спритності, швидкості в рухах; сформованість необхідних для військової діяльності рухових навичок та вмінь. Передумовою цього виступають достатній рівень фізично-оздоровчої активності учня на уроках фізичної культури, участь у спортивних секціях тощо.
Значна увага на уроках фізкультури з 1-го по 11-й клас приділялась мотивації учнів до ведення здорового способу життя та покращення свого фізичного стану. 
На жаль, в цьому навчальному році гурткова робота в ліцеї не проводилась. Однак, з метою покращення фізичного стану учнів, мотивації до нових спортивних досягнень, реалізації інтересу учнів до фізкультури й спорту та активізації спортивної рухової діяльності, учні ліцею брали участь в змаганнях, зокрема присвячених Дню захисту дітей.
З 10 по 14 квітня у нашому ліцеї буде проведено ряд заходів до Всесвітнього дня здоров’я в рамках «Тижня здоров’я».  Зокрема, були проведені такі заходи: зарядка-руханка для учнів початкової ланки, "Веселі старти" для учнів 1-4 класів та 6-7 класів, Челендж між класами «Натхненні спортом!» (протягом тижня). 
Тиждень здоров’я із 10 по 14 квітня пройшов у форматі челенджу #НАТХНЕННІСПОРТОМ. Кожен клас сам обирав, як продемонструвати свою прихильність до здорового способу життя та фізкультури – хтось ритмічними рухами під музику, хтось – вправами з аеробіки, а хтось – спортивними іграми. Участь кожного класу в челенджі можна переглянути на сторінці ліцею у Фейсбук.   
10 квітня відбулися "Веселі старти" для учнів 1-4 класів - свято здоров'я, радості і щастя. У понеділок учні початкових класів відчули цей драйв під час змагань. Гарно повеселилися, боролися за перемогу у кожному конкурсі, а на завершення смакували молодою цибулькою з картопелькою та сальцем. Ростіть здоровими, набирайтеся сили та перемагайте у різноманітних конкурсах!
11 квітня в ліцеї відбулися спортивні змагання між учнями 6-7 класів «СТАРТИ НАДІЙ». Програма була дуже насиченою. Всі етапи цього змагання проходили в напруженій боротьбі. Думаю, усі присутні зрозуміли, щоб завоювати перемогу - мало бути просто фізично сильним. Необхідно при цьому мати достатню цілеспрямованість, силу волі, бути організованим і зібраним, спритним.
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Цикл спортивних заходів сприяє формуванню розуміння учнів важливості бути єдиними у нашому прагненні до перемоги та сміливими в діях та віри і впевненості у перемозі добра.


Третій компонент – психологічна готовність – включає в себе позитивну мотивацію участі учнів у військово-патріотичних заходах. Разом з тим вона передбачає певний рівень сформованості таких якостей, як емоційна стійкість, розсудливість, сміливість, рішучість, мужність, цілеспрямованість. Над рівнем сформованості цих понять в індивідуальних та групових бесідах з учнями старших класів працювала практичний психолог Ірина  СОЛОВЙОВА.
Соціальна та духовна готовність проявляється в наявності ідеалу, в пошуках старшокласниками життєвого смислу і цінностей; самоусвідомленні свого Я - фізичного, психічного, соціального. Вплив на ці процеси має весь навчально-виховний процес та, ситуативно, – сучасний стан політичних та військових процесів у країні.
Військово-патріотичне виховання в різних формах відповідно до віку має охопити усіх учнів учасників НВП, тому серед індивідуальних форм роботи цього напрямку, в ліцеї протягом року було організовано масову роботу за п’ятьма напрямками.
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На виконання Указу Президента України №143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України" та з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України в нашому ліцеї щодня проводиться Загальнонаціональна хвилина мовчання щоденно о 9 годині 00 хвилин.
В цьому році продовжилась робота вчителів-предметників та класних керівників з учнями із числа внутрішньо та зовнішньо-переміщених осіб. Станом 07.06.2023 в ліцеї навчаються 11 учнів із числа ВПО та 15 учнів із числа ЗПО. З метою відповідної психологічної підтримки кожен класний керівник намагався встановити контакт із цими учнями та їх батьками, підтримував зв’язок та при потребі консультувався з практичним психологом Іриною СОЛОВЙОВОЮ та соціальним педагогом Ларисою ТИШКЕВИЧ, яка активно долучалась до надання змістовних пояснень та психологічної допомоги, надаючи актуальну і потрібну інформацію з метою психологічної підтримки усім учасникам НВП, зокрема: година СП 09.02.2023 – просвіта класних керівників 5 класів «Пам’ятка класним керівникам 5-х класів», година СП 10.04.2023 р. для батьків учні 1-5 класів «4 кроки допомоги батькам в мотивації дитини до навчання», 22-30.05.2023р. психологічна акція «Разом до перемоги» для учнів 1-11 класів, вчителів та батьків психологічні хвилинки для учнів початкових класів та учнів основної і старшої ланки, хвилинки арт-терапії та інше. 
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Крім зображених на схемі основних заходів військово-патріотичного виховання, ліцей у ІІ семестрі 2022-2023н.р. мав на меті «перезавантажити» свідомість своїх учнів, навчаючи радіти кожному дню життя під мирним небом, яке нам забезпечують ЗСУ. Тож, хоч форми роботи з різні, однак кожен захід був проведений в дусі виховання патріотизму та формування свідомої громадянської позиції.

День Соборності України ліцей відзначив переглядом чуттєвого патріотичного відео, підготованого учнями та вчителями початкових класів.
Щорічно у першу середу лютого світ відзначає цікаве й доволі молоде свято – Всесвітній день читання вголос. Читання немає кордонів і обмежень, воно необхідне в будь-якому віці, воно майже магічне, адже здатне  відправляти нас у подорожі крізь час і простір. Воно лікує та продовжує життя… Читання об’єднує світи. Вчителі нашого ліцею вирішили долучитись до Всесвітньої акції і прочитати перлинку поезії Ліни Костенко. Із великим задоволенням учні 2-А та 2-Б класів взяли участь у конкурсі читців творчості українських поетів, а саме віршів про Батьківщину.
14 лютого – день Святого Валентина. Але відзначати його можна по-різному. Вчитель математики Олена ЧИЧИРКО присвятила цьому дню свій урок. До подарунків на це свято була лише одна вимога – щоб вони були у формі сердечка. Учні 6-Б класу трішки повеселилися і в цей час повторили вивчений матеріал. Адже усім було цікаво, які половинки співпадуть.

21 лютого в стінах рідного ліцею було підведено підсумок КВЕСТУ ЄДНОСТІ, приуроченого Дню соборності України. Приємно відзначити, що до квесту долучилося багато ліцеїстів. П’ять днів поспіль учні наполегливо, цікаво і творчо виконували поставлені завдання. Ми переконалися, що наші діти великі патріоти рідної землі. Перемога обов’язково буде за нами. Усі учасники отримали подяки за участь. А також кожен, хто пройшов увесь квест, був нагороджений пам’ятним подарунком. 

З 27 по 31 березня у початкових класах Глуховецького ліцею проходив «Кольоровий тиждень». 
У понеділок був день ЗЕЛЕНИЙ: незвичайний, яскравий та пізнавальний! Учні розкрили для себе таємницю кольору, виконували цікаві завдання, пізнавали світ та веселилися. 
Вівторок зафарбувався у СИНІЙ колір. Синій вважається кольором інтуїції. Він стимулює мислення. А як красиво виглядає! Захопленню та гарному настрою дітей не було меж!
Середа була яскравою, чарівною, неповторною. Адже була ЧЕРВОНИМ днем – днем полум’яних сердечок. Недарма червоний колір асоціюється з сонцем, вогнем, енергією, коханням. Діти зарядились енергією, позбавились від негативних емоцій, отримали задоволення.
Четвертий день кольорового тижня подарував нам БІЛИЙ колір – колір мрій. Діти були святкові і піднесені своїми мріями в «білий» четвер.
Завершився кольоровий тиждень сонячною і яскравою ЖОВТОЮ п’ятницею. Жовтий колір – це колір радості, оптимізму та добра.
Протягом тижня у заходах активну участь взяли 1, 2-А, 2-Б та 4-А класи. Протягом тижня ми переконалися, як кольори змінюють наш настрій і внутрішній стан, заспокоюють і змушують діяти, розпалюють творчу думку, допомагають зосередитися. Цей тиждень став справжнім святом як для дітей, так і для дорослих. Кожен день «Кольорового тижня» пройшов на високому емоційному підйомі та позитиві. Було цікаво і весело. 

Весна приносить з собою не тільки тепло, вона приносить радість і надію на краще. 08.03.2023 року у Глуховецькому ліцеї усе жіноцтво очікував сюрприз. З уст представників чоловічої статі лунали вітання. Кожна, котра заходила вранці в ліцей, отримала листівку та солоденький гостинець. Усі бажаючі змогли сфотографуватися біля святкової ексклюзивної фото локації. В час, коли кожному на душі важко, важливо зберегти в собі частинку позитиву і віри в Україну. Захід був націлений на психологічне розвантаження учасників навчально-виховного процесу.
Шевченкове слово у виконанні дітей та молоді вселяє віру у Перемогу України. Адже підростаюче покоління любить та шанує поезію Шевченка, а отже розуміють, за що наші захисники сьогодні боряться. Дев’ятеро учнів ліцею взяли участь в онлайн конкурсі читців «Тарасові слова пророчі», організованому Будинком культури з нагоди 209-ї річниці від Дня Народження Т.Г. Шевченка. І кожен з них отримав свою винагороду за участь чи зайняте почесне місце. 
У ліцеї традиційно відбулись Шевченківські читання, в яких взяли участь учні середньої та старшої ланки. Крім того, свої Шевченківські дні провели класні керівники 2-Б, 4-Б, 5-А, 9-А та 9-Б класів.  

20 березня весь світ відзначає День Землі та День щастя. 
В 1 класі відбувся урок «Якщо бути, то щасливим!», який підготувала і провела практикантка Безнощук І.В. Інна Василівна обговорила з першокласниками, що таке щастя. Якого воно кольору? Чому у всіх воно різне? Першокласники мали змогу переглянути мультик, пограти в гру «Добери 5 слів», розфарбувати колективну розмальовку. І на завершення отримали бажаний шматочок щастя для себе. Нехай в кожного буде своє, але таке омріяне щастя! 
У 2-Б класі був День щастя. Учні вчились шукати щастя в різних моментах життя і зрозуміли, що найбільше щастя - це дарувати радість іншим. 

У 2-А класі до Всесвітнього дня Землі був проведений виховний урок "Наша планета - Земля", який познайомив учнів із загадками та цікавинками нашої планети та закликав дітей берегти багатство Землі

У 3-Б класі відбувся урок «Земля - це наш спільний дім», який провела студентка Родюк М.Є. Вона донесла дітям, що Земля - планета унікальна. Саме тут створені неповторні умови для бурхливого розквіту життя. Жодна інша планета нашої Сонячної системи не може похвалитися таким різноманіттям форм життя і таким сприятливим кліматом, як Земля.
Діти зрозуміли, що Земля – це неоцінений дар, подарований нам природою, це – наш спільний дім, тож берегти її – наш священний обов’язок.

22 березня у Всесвітній День води першокласники Глуховецького ліцею досліджували властивості води, грали в гру «Де ховається краплинка», відгадували загадки про воду, змагалися у групах. Учні зрозуміли: без води, що оточує нас, наше життя було б неможливим.

 1квітня - день птахів. Попри війну, ворожі ракети, птахи повертаються з теплих країв до своїх домівок, несучи на крилах весну, надію. « Хай буде весна, хай буде життя, хай буде МИР і радісне майбутнє у нашій країні! – під таким гаслом пройшов день птахів у 4-Б класі.  

Описаний цикл заходів екологічного спрямування покликаний виховувати в учнів молодших класів почуття відповідальності за природу, формувати культуру екологічної поведінки та свідомості, бути еко-дружніми громадянами України.

Із 17 по 21 квітня у ліцеї проходив «стильний» тиждень. Експериментувати зі своїм стилем, пробувати щось нове, поєднувати неможливе – це мода. Ми вирішили «ризикнути» та змінити свої правила на тиждень. Кожний день тижня був присвячений певному стилю. Учні та вчителі (за бажанням) підбирали відповідний образ. Понеділок - день ділового стилю. Вівторок - патріотичний. Середа - джинсовий. Четвер - спортивний. П'ятниця – піжамний.

Ця подія сприяла психологічному розвантаженню учнів перед початком найважливішого періоду – часу контрольних і підсумкових робіт та іспитів.
 
Чорнобиль. Трагічна сторінка нашої історії, яку ще довго не зможе перегорнути людство через її глобальний масштаб. Уроки екологічної свідомості повинні були певід’ємною частиною виховання громадянина, тож 26 квітня класні керівники 1-11 класів провели з учнями урок пам’яті Чорнобиля. А після закінчення уроків усі бажаючі взяли участь в перегляді тематичного фільму «Метелики» в Будинку культури.

12 травня представники учнівського самоврядування провели в тематичне інтерв’ю. Учні та вчителі школи щиро відповідали на цікаві запитання про своїх матусь. Результатом інтерв’ю стало чуттєве відео-привітання для матусь наших ліцеїстів. В цей день учні початкових класів за своїми матусями мали можливість сфотографуватись біля тематичної фотозони. Крім того окремі відеопривітання були записані та оприлюднені класними керівниками. Свято допомогло психологічно розвантажитись та відчути приємні хвилини мирного життя, хвилюючі емоції сімейного тепла та є важливим в умовах воєнного стану.

18 травня відбувся день вишиванки – один із найяскравіших та найбільш емоційно та змістовно насичених патріотичних заходів року. Дрес-кодом дня була вишиванка, і весь ліцей замайорів різнобарвними візерунками української вишивки. Вихованці відчули себе справжніми українцями та налаштовані на збереження культури, звичаїв й традицій свого народу. Протягом дня учні, вчителі та батьки, які забирали дітей після занять, насолоджувались виставкою вишитих робіт. Усі бажаючі під час великої перерви могли взяти участь у майстер-класі вишивки хрестиком, проведеному працівниками нашого ліцею, сфотографуватись біля тематичної фотозони, побути учасниками патріотичного дефіле і подивитись дивовижний виступ 5-класниць із патріотичною хореографічною композицією, а також, за бажанням, взяти участь у тематичному інтерв’ю від учнівського самоврядування. Крім того, кожен класний керівник провів класну годину в обраному для себе форматі. Тож рівень патріотичних почуттів, переплетених з гордістю за культурні багатства, надбані нашою Батьківщиною за всю свою історією і неймовірною сучасною подачею цих надбань, зашкалював. Комплекс заходів, проведених в День вишиванки, має високу виховну цінність, спонукає юне покоління поважати і берегти культуру та традиції нашого народу і цінувати зусилля, якими наші захисники намагаються зберегти ці скарби.
[bookmark: _GoBack]
18 та 19 травня ліцей став осередком міжетнічного піклування. Кожен юний громадянин України повинен знати етнічний склад українських земель та поважати права і свободи корінних народнів і народностей. Так для учнів 1-4 класів класними керівниками була проведена віртуальна подорож «Корінні народи України. Кримські татари», а учні 5-11 класів мали усний журнал «День пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу» від вчителів історії Людмили ДРИЖУК та Галини КОСТЮК.

1 та 2 червня класними керівниками були проведені виховні бесіди «Ними пишається Україна. Ними пишається світ», присвячені Дню Героїв.
У виховному процесі надважливий позитивний приклад. Таким прикладом в рамках військово-патріотичного виховання учнів стала волонтерська робота працівників нашого ліцею. В цьому році за активної підтримки волонтерів та благодійників ліцей продовжує тримати волонтерський фронт у боротьбі з російською військовою агресією. Триває виготовлення сухих борщів та супів, плетіння маскувальних сіток, збір продуктів харчування та речей першої необхідності для військовослужбовців. Беззаперечно, справа волонтерства, як і справа благодійності - це покликання, і коли учні бачать, що їхні вчителі не опускають рук, працюють, допомагають, вірять, то, безсумнівно, ще залишає найвагоміший відбиток в серцях і патріотичних думках дітей. Тож учні теж брали участь у плетінні маскувальних сіток та долучались до волонтерських акцій.
Традиційно, протягом навчального року відбувається співпраця з громадськими організаціями. Продовження воєнного стану цього року суттєво вплинули на цей напрямок роботи, нам вдалось продовжити співпрацю з Громадською організацією «Мольфар», але більшість волонтерської роботи здійснювалась ліцеєм безпосередньо через родини військовослужбовців та адресні передачі волонтерської допомоги чез представників селищної ради, працівників ліцею та ЗДО «Берізка». Активною була співпраця із БО БФ «Паросток Добра».
Варто зазначити, що пріоритетними напрямками виховання стало формування позитивного образу ветерана у свідомості учня – громадянина і патріота та формування навичок безпечної поведінки в умовах воєнного стану, особливо превентивні заходи з мінної безпеки, які проводились систематично впродовж навчального року.

Закінчився навчальний рік такою ж патріотичною ноткою, якою розпочався. Свято Останнього дзвоника під назвою «Ліцей – наша незламна фортеця» із залученням захисників, які в даний час перебували вдома та акцією «Жовто-блакитне серце волонтера», підвів підсумок волонтерського руху ліцейної родини та вкотре вшанував подвиг кожного захисника, який захищає суверенітет та територіальну цілісність України загалом і мирне життя кожного жителя селища зокрема. 6 червня учні 4-х класів прощалися з початковою школою – яскраві, таланові і патріотичні – усі у святково-білих футболках з патріотичними надписами. Свята випускного балу випускників 9 класу, що проходило 9 червня та 11класу, що відбулось 17 червня, теж були проведені в дусі патріотизму, з використанням національної та народної символіки, традицій та звичаїв українського народу. Зокрема, традиція проводжати випускників 11-х класів в доросле життя під вишитими рушниками  після батьківського та материнського благословення короваєм.  26 молодих, активних, енергійних і талановитих випускників на подвір’ї ліцею отримали свої документи про освіту, а разом із ними – нагороди за досягнення у позакласній діяльності та щирі напутні слова і благословення від вчителів, батьків та близьких людей. Випуск 2023 року, як і усі ліцейні заходи, що проводились протягом року, був безпосередньо присвячений захисникам України.

Узагальнюючи вищесказане, варто додати, що троє випускників цього навчального року планують вступати на військові спеціальності до військових ВНЗ відповідно, отже, військово-патріотичне виховання здійснене на належному рівні, враховуючи умови воєнного стану.
Кожен захід, проведений у ІІ семестрі 2022-2023 н.р. має високу виховну цінність. Система заходів сприяє формуванню в учнів почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей; виховання громадянських почуттів і свідомості, поваги до Конституції та інших законів України, соціальної активності і відповідальності за доручені державні та громадські справи; формування здібностей до аналізу зовнішнього та внутріполітичного становища, вміння на цій основі самостійно адекватно оцінювати події, що відбуваються у державі і світі, свою роль та місце в цих подіях; формування прагнення до оволодіння військовими знаннями, відповідного рівня фізичної підготовки та витривалості; підвищення престижу військової служби, військова професійна орієнтація молоді, формування і розвиток мотивації, спрямованої на підготовку до захисту Української держави і служби у Збройних силах України та інших військових формуваннях. 

Підвищення інтересу учнів школи до національної культурної спадщини в 2022-2023 н.р. переважно стимулювалось засобами мультимедіа та заочними мандрівками під час уроків. Однак  другому семестрі вдалось здійснити три поїздки з метою відвідування визначних історичних місць та ознайомлення з пам’ятками  української історії та культури, а саме:
1) Екскурсія до м. Вінниця, 6-Б, (17 чол.), 06.06.2023р. Тетяна ГОРОВЕНКО;
2) Екскурсія до м. Вінниця, 1, 2-А, 2-Б кл., (49 чол.), 05.06.2023р. Оксана КАРМАЗІНА, Світлана КОЗЛОВСЬКА, Олена САМОЛЮК;
3) Екскурсія в Карпати, 10-А (17 чол.), 19.06.2023р, Галина КОСТЮК. 

Формування екологічної культури
Протягом року в Глуховецькій СЗШ продовжувалась екологічна акція «Здай батарейку – збережи довкілля!» з метою відновлення та збереження довкілля рідного селища. Використані батарейки, принесені в школу відправляються на переробку та/чи утилізацію.
Учні школи уже звикли до європейської норми сортування сміття. Протягом року використані РЕТ-пляшки та пластикові стаканчики учні школи викидали в спеціально відведені контейнери, формуючи навички екологічної культури.

Виховна робота в НУШ максимально інтегрована в навчальний процес. Однак, як і щороку, в житті першокласників є події, які варті особливо ретельної підготовки і уваги – це перше свято першокласників «100 днів у школі», коли першокласники підтверджують своє почесне шкільне звання «Учень» та «Учениця», яке відбулось в грудні грудня 2022 року та «Свято прощання з буквариком», яке першачки святкували в травні 2023 р.  

Підсумовуючи вищесказане, слід зазначити, що виховна робота в 2022-2023 н.р. здійснювалась на достатньому рівні. Усі учні школи протягом року були задіяні в навчально-виховному процесі. З метою надання інформаційної прозорості та доступу батьків та односельчан до ліцейного життя, описані заходи оприлюднені на шкільних сторінках у Фейсбук та Інстаграм та висвітлені на офіційній електронній сторінці ліцею. 
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BiAOMYIX TBOPIB NoeTa.
TemaTuuri saxoav BIAGYNNCE B
2-6,4-B, 5-A, 9-A,9-b Ta 10-b
hacax

16 nioTOrO y [leHb €AHaHHS
Lieto 06'eaHanmcs y
bHOMY NparHeHHi
NposBUTY CBOIO.
rpoMaasHch

YKpaiHy - nictto "OiA, y nysi
epBoHa KanuHa". Age cuna
'HaLuOi BaTbKIBLWHM - B

€AHAHHI He N TepUTO
a Aift i cepaeLb. TemaTi
3aX04Y1 B CBOIX KNacax Takox
NpOBeN KNacHi KepiBHMKM 1,
2.A, 25 Ta 4-5 knacie

CriopTMEHMi MapadoH, npuceRUeHMii
nam'sTi lepoi HebecHol CoTHi.
Halle 1oHe NOKO/iHHS BUUTBCA ByTY
CMBHIM, CMINVBNM Ta STYPTOBAHNM. ToX y
TOBapMCHKVIX "MOEANHKAX" 3 "MatoK-Gony’

Ta Boneiibony SIALINMCA Maiixe Bci yuHi Meta - npuenniosaryt yuram

6aXaHHA BUIBHATY Ta 3HATV CBOI
MOBY, N106VITY Ti, iHyBaTH,
6arauyBaTy, 6eperTy | aKTMBHO
KOPUCTYBaTHCb. iArOTOBAHO Ta
BUCBITACHO TeMaT/HI

nityero. XToch Briepuue cnpobyBas ce6e B rpi,
a XToCb POAEMOHCTPYBaB HeabuaKi
HABMYKY | NparHeHHs A0 nepemory. Ane
rnspadi AocxoUy HaBGONIBANCA 3a HALIMX

yHaCHUKIB. Irpu Bynu CrIoBHeHi cnopTUBHOro sineopana sayaaco | 24, 25,

anany i pagoCT, YCMILLOK i LWacT - Toro, o

TaK X04eTbCs 6a4MNTV B UTAUMX 0Ua) BERCTEARES
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. BUKOPUCTAHHSA NOTEHUIANY
YKPAIHO3HABYOIO MATEPIAJTY HA YPOKAX
3 NPEAMETIB HABYAJIbHQIO NNAHY
TA B MO3AYPOYHUWN YAC
N1 YAC BUXOBHUX 3AXOAIB

BUBYEHHS CTAPLUOK/TACHUKAMU KYPCY
«MEAMNKO-CAHITAPHOI OMOMOT V»
(AIBYATA), IKU 036POIOE HEOBXIAHVMMU
SHAHHSAMW, LLLO CTOCYHOTbCS ®OPMYBAHHSA
B YUHIB MPAKTUYHNX HABUYOK LLOZ0
34INCHEHHS, TA HAZZAHHSI MEPLIOT
MEAMYHOI JOMOMOTI ¥ PA3I
HEOBXIAHOCTI




