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Виховна робота в Глуховецькій СЗШ І-ІІІ ступенів в 2023-2024 н.р.  визначалася такими нормативно-правових документами:
· Листом МОН № 1/12702-23 від 24.08.23 щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2023/2024 навчальному році; 
· Програмою «Нова українська школа у поступі до цінностей».
· Указом Президента України від 18 травня 2019 року №286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання».
· Конвенцією ООН про права дитини, Законом «Про освіту».
· Основними положеннями Конституції України, Законами України „Про загальну середню освіту”, „Про мови в Україні”, „Про охорону дитинства”, «Про попередження насильства в сім'ї».
· Основними орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України; 
· Положенням про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти (затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 6 вересня 2000 року № 434).
· ДЕРЖАВНОЮ ЦІЛЬОВОЮ СОЦІАЛЬНОЮ ПРОГРАМОЮ національно-патріотичного виховання на період до 2025 року
· Інформаційними матеріалами до Дня незалежності України і Дня Державного Прапора – 2023.
· НАЦІОНАЛЬНОЮ СТРАТЕГІЄЮ розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі (СХВАЛЕНО Указом Президента України від 25 травня 2020 року № 195/2020)
· Концепцією «Безпечна і дружня до дитини школа».
· Методичним посібником «Кодекс безпечного освітнього середовища».
· Листом МОН від 30.07.2014 № 1/9-385 «Методичні рекомендації для проведення бесід з учнями загальноосвітніх навчальних закладів з питань: уникнення враження мінами і вибухонебезпечними предметами; поведінки у надзвичайній ситуації».
· Листом МОН «Про здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в умовах воєнного стану в Україні » від 1305.2022 р. № 1/5119-22
· Листом МОН «Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні» від 29.03.2022 р. № 1/3737-22 та іншими методичними рекомендаціями та нормативними документами з питань організації виховної роботи у навчальних закладах.
Згідно річного плану роботи закладу педагогічний колектив у 2023-2024 н.р. створював сприятливі умови поліпшення рівня виховного процесу, плідно працював над проблемою: «Формування життєвих компетентностей майбутнього громадянина, патріота України, соціально активної, високоморальної, фізично розвинутої, гармонійної особистості».
Очікуваний результат – формування цілісної особистості, яка має активну творчу і соціальну позицію, високі моральні якості, які постійно вдосконалює, уміє керувати своїм здоров`ям, прагне до знань і має певний достатній життєвий досвід, тобто готова до суспільного життя.
Виховна робота у закладі здійснюється на основі Програми «Нова українська школа у поступі до цінностей», в основі якої лежало виховання усебічно розвиненої дитини на основі ключових компетентностей:
· спілкування державною мовою;
· спілкування іноземними мовами;
· математична компетентність;
· компетентність у природничих науках і технологіях;
· інформаційно-цифрова компетентність;
· уміння вчитися впродовж життя;
· ініціативність і підприємливість;
· соціальна та громадянська компетентності;
· обізнаність та самовираження у сфері культури;
· екологічна грамотність і здорове життя.

Виховання учнів базувалося на таких ціннісних орієнтирах:
· визнання унікальності й талановитості кожної особистості та заборона будь-яких форм дискримінації;
· розвиток вільної особистості через підтримку самостійності, підприємливості й ініціативності, розвиток критичного мислення та впевненості в собі;
· формування здорового способу життя і створення умов для гармонійного фізичного та психоемоційного розвитку дитини;
· забезпечення добробуту й безпеки завдяки створенню атмосфери довіри, взаємоповаги і взаємодопомоги у шкільному освітньому середовищі; заклад освіти має бути безпечним місцем, де запобігають насильству й булінгу (цькуванню), надають потрібну допомогу;
· утвердження людської гідності та доброчесності, зокрема академічної, через виховання чесності, відваги, наполегливості, милосердя, доброти, справедливості, поваги до прав людини;
· плекання любові до рідного краю, української культури, дбайливе ставлення до довкілля;
· формування активної громадянської позиції, відповідального ставлення до Української держави, історії українського народу, державної мови.


Основним напрямком виховання в школі є патріотичне виховання. Із введенням на  усій території України воєнного стану кожен без винятку виховний захід у школі має національно-патріотичний характер, тому виділяти різні напрямки виховання в умовах воєнного стану недоцільно. У І семестрі 2022-2023 н.р. вивчався орієнтир виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: національно-патріотичне виховання», у ІІ семестрі - «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: військово-патріотичне виховання».

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: національно-патріотичне виховання
На виконання наказу Міністерства  освіти і науки, молоді і спорту України від 31.10.2011 року № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», плану роботи Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів на 2023-2024 н.р. та з метою формування в учнів ліцею основних понять про народ, націю, суспільство, державу; почуття поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином України, шанування державних символів, Конституції України; любові до культури свого народу, його традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, суспільстві та безконфліктність їх спілкування, толерантного ставлення до представників інших національностей, шанобливого ставлення до їх культури, релігій, традицій, у І семестрі 2023-2024 н.р. вивчався орієнтир виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: національно-патріотичне виховання». 
Питання розглядалось на нараді при директорові від 11 вересня 2023 року № 1 «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: національно-патріотичне виховання» та на засіданні постійно діючого семінару класних керівників у формі у розрізі практичного заняття: «Планування виховної роботи класного керівника на І семестр» (вересень 2023). 
Усі заходи, що відбувались протягом І семестру 2023-2024 н.р.  були поєднані ниточкою національно-патріотичного виховання та виховання ціннісного ставлення учнів до суспільства і держави в різних аспектах цього питання: з культурно-масового, спортивного, трудового, інтелектуального та ін.

Традиційно навчальний рік розпочався урочистим святом 1 вересня в українських вишиванках, патріотичних тонах та підтримкою військовослужбовців. Під час свята була проведена заздалегідь оголошена Акція "Замість квітів – допомога ЗСУ". Завдяки активній підтримці шкільної родини зібрані 1 вересня в рамках акції кошти були передані волонтерській громадській організації "Подільські ластівки". ЇЇ очільниця Оксана Іванько ініціювала збір коштів для придбання життєво необхідних кровоспинних турнікетів для бійців 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка, які боронять незалежність України на Донеччині.
21 вересня, в Міжнародний день миру, ми вкотре відчули цінність мирного життя з численними вітаннями та щасливими усмішками дітей. В цей день учні Глуховецького ліцею взяли участь в акції "Голуб миру". Кожна дитина на паперовому голубі написала, що для неї мир і які вона має мрії на майбутнє. А потім усі "відпустили" своїх голубів на шкільні каштани здійснювати мрії про мир. Дякуємо нашим захисникам і захисницям, що діти мають світлі мрії про майбутнє і непохитну віру в те, що мир невдовзі запанує над Україною! Учні 5-А та 3-х класів додатково провели свої цікаві заходи та підтримали наших захисників на сторінці Фейсбук фото та відеопривітаннями. 
До дня Захисників та Захисниць України, який за новим календарем ми відзначаємо 1 жовтня, в ліцеї було організовано та проведено низку чудових, емоційних і таких потрібних патріотичних заходів. Зокрема, учні 7-Б класу вітали усіх Захисників з Днем Захисника України – всіх чоловіків, хлопців, жінок та дівчат, всіх тих, хто стоїть на захисті кордонів нашої Батьківщини та зустрілися з татом учениці класу, Кирилюком Вадимом Григоровичем, згадали про всіх татусів класу ,які захищають наш суверенітет. Вшанували хвилиною мовчання усіх загиблих, які віддали своє життя, щоб ми могли вільно ходити до школи, просинатися під мирним небом.
Учні 4-А класу вітали усіх Захисників та Захисниць України зі святом мужності та незламності, із Днем Захисника України по-своєму. Напередодні свята у класі був проведений урок - екскурс в минуле у вигляді квесту. Діти пригадали історію славних козаків - нащадками яких є наші мужні та сміливі Захисники. Адже, у всі віки на долю нашого народу випало боронити свою рідну землю від ворогів.
Напередодні свята в 4-Б класі був проведений квест "Козацькому роду нема переводу". Згадали, якими були козаки, якими навичками володіли. Адже , хто не знає минулого, той немає майбутнього. Пов'язали із подіями сьогодення. Адже, наш народ в усі часи мужньо боронив свою Батьківщину.
Наймолодші учні ліцею також вітали усіх, хто захищає Україну, з Днем Захисників та Захисниць - учні 1-2 класів зустрічали дорогих гостей - воїнів ЗСУ - татусів. Діти дякували воїнам за силу і стійкість, за можливість навчатися у світлих класах, написали найщиріші слова подяки та підтримки на своїх долоньках.
Напередодні Дня захисників і захисниць учні 9-А класу теж запросили на "Урок мужності" нашого захисника-Глухівчанина. Щирі слова вдячності та побажань на майбутнє мирне життя , сльози, посмішки і домашня душевна атмосфера панували під час візиту Вадима, а ще - неймовірно чуттєва щира музика. ДЯКУЄМО за ці чудові хвилини і безмежна вдячність за мирне небо і можливість просто жити.
8 жовтня у другому класі відбувся фестиваль осінніх поробок. Учні об'єдналися у групи, обговорили ідеї робіт та дружно "чаклували" над своїми шедеврами. Юних майстрів було нагороджено грамотами та солодкими подарунками, а 13 жовтня відбулося свято «День капців», під час якого школярі продемонстрували своє улюблене домашнє взуття. Досліджували значення слова «капці», його колишні назви: «пантофлі», «човганці», «виступці», «патинки». Виготовляли аплікацію «Листочки в чобіточках». Звичайно ж, змагались і розважались. Класному керівнику Оксані КАРМАЗІНІЙ вдалося створити атмосферу затишку: діти почувалися у школі як удома.
19 жовтня в стінах ліцею відбувся благодійний ярмарок «Разом до перемоги». Кожен клас із 1 по 11 презентував різні смаколики, приготовані власноруч. Були і пісні, і римівки, і цілі міні-постановки біля столів. Захід став рекордсменом, зібравши найбільшу кількість відвідувачів та забравши рекордну суму коштів. Кошти були розподілені між родинами військовослужбовців, які в той час потребували найбільше фінансової підтримки.  
26 жовтня наш ліцей вперше взяв участь в Обласному форумі українських патріотичних справ дітей та учнівської молоді. Після тривалої підготовки ми презентували тему «Благодійність як феномен української ідентичності» та гідно представили наш ліцей на обласному рівні. Представляв ліцей учень 9-А класу Артем ГУДЗЬ, керівник проекту – заступник директора з виховної роботи Оксана ГУДЗЬ. Ми змогли поділитися своїми напрацюваннями і досвідом та отримали чудовий зворотній зв'язок у вигляді нових ідей, патріотичного запалу та ще більшого бажання займатись цією чудовою справою. Ми вкотре переконались, що усе робимо правильно. А все завдяки спільній роботі нашої ліцейної родини - учнів, вчителів та батьків. 
26 жовтня ще й День гарбуза. Україну не можливо уявити без гарбузів. Його можна сміливо назвати одним з атрибутів осені. Різний за формою, кольором, смаком гарбуз може бути окрасою на будь-якому столі. Для проведення години спілкування з учнями соковитий гарбуз завітав до учнів 3-Б класу. Заіїд був проведений у дусі народних традицій та звичаїв з нотками українського фольклору.
27 жовтня - День української писемності та мови. Не випадково обрано і день святкування — це також день ушанування в Україні пам’яті Преподобного Нестора Літописця, послідовника творців слов'янської писемності Кирила і Мефодія. Вважається, що саме з нього й починається писемна українська мова. Тож учні 9-11 класів Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів разом з усією Україною писали Радіодиктант національної єдності, який українці в усіх куточках світу пишуть уже 23 рік поспіль, адже це дійсно – захід єднання. Захід має високу виховну цінність та сприяє національно-патріотичному вихованню, оскільки продовж історії нашого народу мова слугувала символом єдності, почуття власної гідності, прагнення до свободи та незалежності українців, адже це основа нашої самоідентичності.
Цього року до Дня української писемності та мови учні 1-2 класів взяли участь у фотоквесті «Рідну мову величаю!» Протягом 4 днів діти отримували завдання: відгадати загадку і сфотографувати відгадку до неї, записати на відео 5 компліментів рідній мові, знайти і сфотографувати предмети з колоритною назвою: оксамит, смарагд, порцеляна. А у п’ятницю компетентне журі оцінювало декламування учнями поезій про українську мову. Усі учасники, які сумлінно виконували завдання увесь тиждень, отримали нагороди. А найкращі читачі були відмічені грамотами. Свято стало джерелом позитивних емоцій, мобілізувало творчі зусилля сімей, згуртувало наших маленьких українців.
Класним керівником Світланою КОЗЛОВСЬКОЮ для учнів 3-А класу було проведено цікаву вікторину «Я люблю рідну мову» . Де всі учні активно провели час та здобули нові знання про рідну мову.

13 листопада все людство відзначало Всесвітній день доброти. Другокласники нашого ліцею мали змогу позмагатись, демонструючи вміння розрізняти добро і зло, складати прислів’я із розсипаних слів тощо. А на завершення свята випускали у вікно долоньки із записаними хорошими рисами свого характеру: «Летіть, промінчики , поміж люди, несіть на крилах ці маленькі іскорки доброти , щоб всі , хто живе на нашій прекрасній планеті, жили ними кожен день із великою любов’ю в мирі і добрі».
21 листопада наша країна відзначає День Гідності і Свободи. Цей день – символ боротьби і перемоги, символ єднання заради найвищих ідеалів цивілізованого демократичного світу. Сьогодні ми продовжуємо свою боротьбу за свободу і цілісність, за гідне майбутнє України, зокрема, прищеплюючи юному поколінню любов до рідної землі та усвідомлення себе як українця. Діти ж, як завжди, відповідають щирою вірою в мирне та гідне майбутнє України. Цьому дню присвячена низка чуттєвих патріотичне відео від учнів Глуховецького ліцею.
21 листопада в 7-Б класі була проведена виховна година до Дня Гідності та Свободи . Це знакове державне свято, встановлене на честь початку двох революцій: 2004-го та 2013 років. Цей день — символ творення новітньої історії держави, пам’ятна дата, що вшановує мужність та патріотизм українців, які відстояли свої споконвічні цінності: свободу, демократію та європейськість.
Гідність і свобода — це портрет сучасного українця. Це незмінна характеристика нас усіх як народу. Нашої сили й волі, нашої наснаги до боротьби, нашої сміливості й уміння усілякими засобами протистояти ординській навалі. Також учні виготовили символи присвячені всім , хто віддав і віддає своє життя за захист нашої свободи та гідності.
У 3-А класі в цей день пройшла виховна година "Заряджені гідністю та жагою до свободи", у 3-Б класі діти виготовляли янголят, яких згодом передали нашим захисникам.
У День гідності та свободи учні 1-2 класів дізнавались, що таке гідність та свобода, створювали портрет гідної людини. Відвідали Алею Героїв та вшанували пам'ять кожного, хто поклав за нас своє життя та дякували кожному, хто стояв і просто зараз стоїть на захисті гідності і свободи нашої нації. 
З метою виховання поваги та любові до своєї країни та нетерпимості до насилля, вбивств та будь-яких незаконних дій проти всього національного 27.11 о 16.00 учнівський та педагогічний колективи ліцею взяли участь у загальноукраїнській акції «Засвіти свічку». 26.11 у фойє ліцею був проведений захід до Дня Голодомору, в якому взяли участь усі учні 3-11 класів: учні початкової ланки під час великої перерви виготовили та розмістили на стенді янголів пам’яті жертв Голодомору, по закінченні уроків для учнів 5-11 класів був проведений інтерактивний захід «1933».
Вони наші друзі, члени родини, дарують свою любов і вірність, наповнюють наші оселі затишком, рятують від самотності, покращують настрій у скрутну хвилину. Вони – це домашні тварини, а саме коти, морські свинки, папуги та собаки!!!! 30 листопада - Всесвітній день домашніх тварин, тому учні 3-А класу з надзвичайною активністю все це розповідали і малювали сьогодні, підготували фото-квест та чудово забавлялись.
2 грудня в Глуховецькому ліцеї відбувся стрілецький турнір пам'яті Андрія КОСТЮКА. В час війни і чоловікам, і жінкам надзвичайно важливо вміти поводитись зі зброєю, тож приємно, що не тільки дорослі, але й свідома молодь взяла участь у заході. Адже недарма кажуть "Хочеш миру - готуйся до війни". Дорослі вправні мисливці, вчителі та учні, які не так давно вперше взяли в руки гвинтівку, хлопці та дівчата, учасники та вболівальники - захід об’єднав усіх, незалежно від віку, посади чи досвіду. Об’єднав єдиною ідеєю – зберегти пам’ять про чудову людину, коханого чоловіка, люблячого батька і сина, і вірного сина України, який без повістки, а за покликом серця став на захист своєї сім’ї та нашого із вами майбутнього. Нагороди, звичайно ж, знайшли своїх переможців і ми з гордістю можемо привітати наших "золотих" призерів:
в категорії "учні" перемогу здобув Дмитро ФРАНЧУК, учень 9-Б класу;
в категорії "чоловіки" перемогу здобув Олександр САМОЛЮК;
в категорії "жінки" перемогу здобула Олена ВАЩЕНКО, учениця 11-А класу. Крім цього, Олена стала однією з кращих за підсумками усіх категорій. 
З давніх-давен наша Україна славиться величними традиційними святами та обрядами. Одним із свят, яке завжди відзначали наші діди та прадіди, був День Андрія Первозванного. 30 листопада учні 3-Б класу з класним керівником Оленою САМОЛЮК ненадовго повернулися в минуле та завітали на андріївські вечорниці, щоб відчути красу та поезію стародавніх українських обрядів.
До дня волонтера було організоване плетіння маскувальної сітки та передача її для потреб наших військовослужбовців. В роботі взяли участь учні 3-11 класів.
З метою виховання почуттів національної гордості та поваги учнів ліцею до звичаїв та традиції нашої держави цьогоріч уже вп’яте Глуховецький ліцей долучився до флешмобу української хустки. 07.12.2021 р. вчителі та учні продемонстрували красу та чарівність української хустки, своїм прикладом викликали зацікавленість учнів народними традиціями і підтримали одне із наймолодших свят України. Відповідно й учні підхопили цю ідею. Підтримка традицій – невід’ємний елемент національно-патріотичного виховання.
Іншою невід’ємною частиною виховання учнів на основі народних традицій та звичаїв є святкування Дня святого Миколая. Цьогоріч дня учнів 1- 6 класів святкування відбулось у формі тематичного майстер-класу з виготовлення святкового імбирного печива. А по закінченню кожного майстер-класу на дітей чекала коротка театралізована вистава із врученням солодких подарунків. Відтепер День Святого Миколая збігається в даті з Днем Збройних Сил України, тож ми вирішили об’єднати релігійне свято із державним та запросили в ліцей священнослужителя – військового капелана, який провів з учнями 7-11 класів дуже потрібну та змістовну бесіду. Щоправда повітряна тривога змусила нас проводити цей захід в укритті, та від цього він став тільки ближчим до серця та глибшим духовно. В кінці заходу усі учасники отримали солодкі подарунки та цінні духовні настанови.
На Різдво прийнято дарувати подарунки і творити милосердя. І це за традицією робить ТОВ АКВ УКТ на чолі директора А.Ю.Гордієнка та одного з акціонерів Quarzwerke Gruppe, доктора Отто Хібера. Діти з сімей соціально незахищених та діти із сімей ВПО-ті, хто потребували допомоги, її отримали. Діти і батьки були дуже задоволені і дякували нашим спонсорам. Знову до душі дітей увійшло світло добра і милосердя, яким щиро діляться ці прекрасні люди. Діти відчули гостинність із солодощами, соками та взяли участь і інформативній екскурсії у виробничий цех ТОВ АКВ УКТ.
Цикл новорічно-різдвяних свят відбувся за активної підтримки наших однодумців та меценатів, співпраця з якими допомагає наших учням відчувати повну радість свята із солодкими подарунками. Подарунки на День Святого Миколая надані депутатом селищної ради Оленою КИРИЛЮК та депутатом ВР Петром ЮРЧИШИНИМ.
Швидко промайнули перших 100 днів навчання для першокласників. 19 грудня ювілейний день для першого класу та їхнього класного керівника Катерини ЮЩЕНКО пройшов у святковій атмосфері з розвагами, іграми. Звуки сирени повітряної тривоги завадили святковому настрою, але не похитнули віри у мирне майбутнє. Діти висловили щиру вдячність нашим захисникам за можливість жити, вчитися, радіти, дружити.
Кожен проведений захід має високу виховну цінність. Сприяє формуванню в учнів ліцею основних понять про народ, націю, суспільство, державу; почуття поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином України, шанування державних символів, любові до культури свого народу, його традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, суспільстві та безконфліктність їх спілкування.

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: військово-патріотичне виховання
На виконання наказу Міністерства  освіти і науки, молоді і спорту України від 31.10.2011 року № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», плану роботи Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів на 2023-2024 н.р. та з метою формування в учнів ліцею почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей; виховання громадянських почуттів і свідомості, поваги до Конституції та інших законів України, соціальної активності і відповідальності за доручені державні та громадські справи; формування здібностей до аналізу зовнішнього та внутріполітичного становища, вміння на цій основі самостійно адекватно оцінювати події, що відбуваються у державі і світі, свою роль та місце в цих подіях; формування прагнення до оволодіння військовими знаннями, відповідного рівня фізичної підготовки та витривалості; підвищення престижу військової служби, військова професійна орієнтація молоді, формування і розвиток мотивації, спрямованої на підготовку до захисту Української держави і служби у Збройних силах України та інших військових формуваннях, у ІІ семестрі 2023-2024 н.р. вивчався орієнтир виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: військово-патріотичне виховання». 
Питання розглядалось на нараді при директорові від 12 січня 2024 року №6 «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: військово-патріотичне виховання» та на засіданні постійно діючого семінару класних керівників у формі у розрізі практичного заняття: «Планування виховної роботи класного керівника на ІІ семестр» (січень 2024 року).
Військово-патріотичне виховання передбачає п'ять основних компонентів — освітній, фізичний, психологічний, соціальний і духовний.
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Кожен впроваджувався у виховний процес відповідно до часу та вікових особливостей учнів.
Перший компонент – освітня готовність – це, передусім, обсяг знань героїчного минулого українського народу, історії його Збройних Сил. Вона передбачає також певний обсяг знань з допризовної підготовки, фізичної культури, спорту, гігієни побуту, підвищений інтерес до українознавчих предметів, долання перешкод у їх засвоєнні.
Усі учні ліцею – з 1(ЯДС) по 11(історія України, українська мова, українська література, Захист України) класи на уроках отримали знання з цього напрямку відповідно до програми.  
Юнаки та дівчата 11 класу взяли  участь у військо-польових зборах, що відбулись в квітні 2024 року. 
Важливою ланкою в структурі військово-патріотичного виховання учнівської молоді ліцею є достовірне інформаційне забезпечення. В цьому аспекті в ліцеї організований освітній простій за трьома напрямами: 
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Другий компонент – фізична готовність – передбачає певний рівень розвитку в юнаків фізичної сили, витривалості, спритності, швидкості в рухах; сформованість необхідних для військової діяльності рухових навичок та вмінь. Передумовою цього виступають достатній рівень фізично-оздоровчої активності учня на уроках фізичної культури, участь у спортивних секціях тощо.
Значна увага на уроках фізкультури з 1-го по 11-й клас приділялась мотивації учнів до ведення здорового способу життя та покращення свого фізичного стану. 
Третій компонент – психологічна готовність – включає в себе позитивну мотивацію участі учнів у військово-патріотичних заходах. Разом з тим вона передбачає певний рівень сформованості таких якостей, як емоційна стійкість, розсудливість, сміливість, рішучість, мужність, цілеспрямованість. Над рівнем сформованості цих понять в індивідуальних та групових бесідах з учнями старших класів працювала практичний психолог Ірина  СОЛОВЙОВА.
Соціальна та духовна готовність проявляється в наявності ідеалу, в пошуках старшокласниками життєвого смислу і цінностей; самоусвідомленні свого Я - фізичного, психічного, соціального. Вплив на ці процеси має весь навчально-виховний процес та, ситуативно, – сучасний стан політичних та військових процесів у країні.
Військово-патріотичне виховання в різних формах відповідно до віку має охопити усіх учнів учасників НВП, тому серед індивідуальних форм роботи цього напрямку, в ліцеї протягом року було організовано масову роботу за п’ятьма напрямками.
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На виконання Указу Президента України №143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України" та з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України в нашому ліцеї щодня проводиться Загальнонаціональна хвилина мовчання щоденно о 9 годині 00 хвилин.
В цьому році продовжилась робота вчителів-предметників та класних керівників з учнями із числа внутрішньо та зовнішньо-переміщених осіб. Станом 29.06.2024 в ліцеї навчаються 9 учнів із числа ВПО. З метою відповідної психологічної підтримки кожен класний керівник намагався встановити контакт із цими учнями та їх батьками, підтримував зв’язок та при потребі консультувався з практичним психологом Іриною СОЛОВЙОВОЮ та соціальним педагогом Ларисою ТИШКЕВИЧ, яка активно долучалась до надання змістовних пояснень та психологічної допомоги, надаючи актуальну і потрібну інформацію з метою психологічної підтримки усім учасникам НВП.
Крім основних заходів військово-патріотичного виховання, ліцей у ІІ семестрі 2023-2024 н.р. мав на меті «перезавантажити» свідомість своїх учнів, навчаючи радіти кожному дню життя під мирним небом, яке нам забезпечують ЗСУ. Тож, хоч форми роботи з різні, однак кожен захід був проведений в дусі виховання патріотизму та формування свідомої громадянської позиції.
22 січня 2024 року Україна відзначає День Соборності та Свободи. Цей день є святом об’єднання українських земель в єдину державу. У 1919 році, в цей день, Українська Народна Республіка та Західноукраїнська Народна Республіка об’єдналися в єдину державу – Україну. Це свято є символом єдності та незалежності України. Воно нагадує нам про те, що ми, українці, незламні і завжди будемо боротися за свою свободу. Тож учні 5-11 класів ліцею за ініціативи педпгога-організатора Галини КОСТЮК утворили єдиний «живий ланцюг» та усі заром заспівали Гімн України.
З нагоди Дня соборності України учні 1-2 класів разом з класними керівниками Оксаною КАРМАЗІНОЮ та Катериною ЮЩЕНКО поринули у історію виникнення події та теж створили нерозривний, символічний, живий ланцюг єдності, щоб відчути дух свободи і гордості за свою державу.
Учні 5-А класу разом з класним керівником Оленою МАЛЯР під час тематичного заходу написали на символічній алеї думок, що для них означає це свято.
Щорічно у першу середу лютого світ відзначає цікаве й доволі молоде свято – Всесвітній день читання вголос. Читання немає кордонів і обмежень, воно необхідне в будь-якому віці, воно майже магічне, адже здатне  відправляти нас у подорожі крізь час і простір. Воно лікує та продовжує життя… Читання об’єднує світи. Ліцеїсти 3-А класу разом із класним керівником Світланою КОЗЛОВСЬКОЮ долучилися до проведення свята "Всесвітній день читання вголос" для того, щоб підкреслити важливість читання вголос і обміну знаннями та прочитаними історіями.
16 лютого 9-А, 3-Б Сьогодні 16 лютого Україна відзначає День єднання - це молоде свято і цього року ми святкуємо його лише втретє. У нього немає сформованих роками традицій, але в умовах війни воно набуло особливого сенсу - показати усьому світові, що ми сьогодні - як ніколи єдині та попри все будемо відстоювати свою незалежність і своє майбутнє.
Ми віримо, що скоро український прапор замайорить над кожним населеним пунктом нашої країни. А поки безмежно дякуємо нашим захисникам за можливість тримати наш стяг в руках без страху за життя, за можливість із гордістю співати Національний гімн, дякуємо за наше мирне життя.
З таким настроєм учні 9-А класу разом із класним керівником Оксаною ГУДЗЬ створили та записали чуттєве відео для своїх батьків-захисників та усіх українських воїнів.
20 лютого 2024 року - десята річниця вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні. Людей, які загинули у боротьбі за ідеали демократії та європейське майбутнє. Ця дата стала символом незламної волі українського народу, його готовності боротися за свої права та гідність. Однак він є також трагічною сторінкою в історії України, коли мирні протести на Майдані перетворилися на кровопролитну боротьбу за майбутнє країни. Учні та вчителі ліцею пам'ятають про подвиг Героїв, який буде вічно жити у серцях кожного та приєдналися до тихої акції "Ангели пам'яті" (3-11 класи).  А Учні 1 і 2 класів вшанували наших Героїв, запаливши Вогники пам'яті Сотні небесних Ангелів, що залишаться в наших серцях.
Найбільше і найдорожче добро кожного народу — це його мова, та жива схованка людського духу, його багата скарбниця, в яку народ складає І своє давнє життя і свої сподіванки, розум, досвід, почування. 21 лютого з нагоди відзначення Міжнародного дня рідної мови вчителем української мови та літератури Наталією ХОЛОДЕНКО в 5-6 класах було проведено інтелектуальну розвагу та вікторину-тест «Я – знавець української мови».
Учні 1 та 2 класів створили чудове відео, записавши найкращі рядки про українську мову, щоб рідне слово завжди бриніло у дитячих серцях, а яскраві спогади про цей день залишалися в пам'яті.
«Наш обов'язок зберегти її у вигляді, яким передали нам наші предки. Нехай і надалі передається вона із покоління в покоління, не забувається та вдосконалюється.» під таким гаслом пройшов День рідної мови у 3-Б класі, а завершився день проникливим відео. 
24 лютого 2024 року - Друга річниця війни в Україні. За ці два роки ми всі переживали багато складних подій. Стали дорослішими, стійкішими та впевнилися, які сильні МИ, які сильні та незламні всі УКРАЇНЦІ!!!
Колективи 3-Б та 5-Б класів записали тематичне відео в пам'ять про усіх загиблих захисників та захисниць... та з метою подякувати та підбадьорити усіх, хто зараз відстоює наші кордони у цій війні. 
Весна приносить з собою не тільки тепло, вона приносить радість і надію на краще. 08.03.2024 року у Глуховецькому ліцеї усе жіноцтво очікував сюрприз. З уст представників чоловічої статі лунали вітання. Кожна, котра заходила вранці в ліцей, отримала листівку та солоденький гостинець. Усі бажаючі змогли сфотографуватися біля святкової фото локації. В час, коли кожному на душі важко, важливо зберегти в собі частинку позитиву і віри в Україну. Захід був націлений на психологічне розвантаження учасників навчально-виховного процесу.
Шевченкове слово у виконанні дітей та молоді вселяє віру у Перемогу України. Адже підростаюче покоління любить та шанує поезію Шевченка, а отже розуміють, за що наші захисники сьогодні боряться. Шевченківські дні провели всі класні керівники. Крім того, наша сторінка у Фейсбук замайоріла чуттєвими патріотичними відео. Зокрема, загальношкільне відео, в якому взяли участь учні з 3 по 11 клас та вчителі, створене педагогом-організатором Галиною КОСТЮК. 
Олена КРАВЧУК зі своїм 10-м класом виклала відео під назвою «Сила і незламність поезії Т.Г. Шевченка»
Оксана КАРМАЗІНА разом з Кариною ГОРОБЕЦЬ та Катериною ЮЩЕНКО провели дні пам'яті Великого Кобзаря у 1-2 класах. 
Наталія ХОЛОДЕНКО до 210-річниці від дня народження геніального Пророка, українського поета, художника, прозаїка, драматурга, політичного та громадського діяча - Тараса Шевченка створила відео з учнями 8-х класів.
Олена САМОЛЮК записала відео з учнями 3-Б класу,щоб вшанувати пам’ять митця могутньої творчої сили, праці якого ототожнюються із боротьбою за свободу і людську гідність, – Тараса Григоровича Шевченка.
Класним керівником Тетяною ГОРОВЕНКО у 7 Б класі був проведений урок присвячений 210 річниці з дня народження Тараса Шевченка.
18 березня вчитель зарубіжної літератури Олена КРАВЧУК створила чудове відео з поетичною композицією до Дня народження Ліни Костенко. 
11 квітня в Глуховецькому ліцеї відбулась зустріч учнів 9-10 класів з представниками світоглядної системи просвіти підлітків «Змінотворці». Місія #zminotvortsi - надати підліткам із сіл та містечок комплексне розуміння того, як влаштовано основні сфери світобудови на базовому рівні та розкрити спроможності молоді, аби в країні чесно перемагали талант, зусилля та розум. Цікава та змістовна зустріч з ідеологом проєкту Владиславом Грезєвим, виконавчою директоркою Маргаритою Єрмак та координаторкою навчальної системи Катериною Синельник була проведена в дусі партнерства та співпраці, відкритості та демократії, що дозволило учням вільно висловлювати свої думки, задавати актуальні питання та відверто відповідати на поставлені їм. По закінченню зустрічі учні отримали інформацію про те, де, як і коли вони можуть долучитися до безоплатних курсів за напрямками: військова справа; бізнес; довкілля; культура; суспільство; стосунки; здоров’я; мистецтво; медіа та інформація; технології; держава і політика; економіка. Ми спільно подякували #zminotvortsi, за допомогу відкривати юному поколінню українців перспективи їхніх можливостей, усвідомлювати особисту значущість в житті селища зокрема та країни загалом та стимулювання їх до активного розвитку.
Чорнобиль. Трагічна сторінка нашої історії, яку ще довго не зможе перегорнути людство через її глобальний масштаб. Уроки екологічної свідомості повинні були певід’ємною частиною виховання громадянина, тож 26 квітня класні керівники 1-11 класів провели з учнями урок пам’яті Чорнобиля. 
У переддень Дня матері у 1-2 класах відбулося свято вшанування матусь. Діти висловили свою безмежну вдячність за все, що роблять для нас наші мами, за їх любов і розуміння.
18 травня відбувся день вишиванки – один із найяскравіших та найбільш емоційно та змістовно насичених патріотичних заходів року. Дрес-кодом дня була вишиванка, і весь ліцей замайорів різнобарвними візерунками української вишивки. Вихованці відчули себе справжніми українцями та налаштовані на збереження культури, звичаїв й традицій свого народу. Протягом дня учні та вчителі насолоджувались виставкою вишитих робіт. Під час великої перерви шкільна родина зібралась на спільне фото у вишиванках та зробили пам’ятне відео. Крім того, кожен класний керівник провів класну годину в обраному для себе форматі. Тож рівень патріотичних почуттів, переплетених з гордістю за культурні багатства, надбані нашою Батьківщиною за всю свою історією і неймовірною сучасною подачею цих надбань, зашкалював. Комплекс заходів, проведених в День вишиванки, має високу виховну цінність, спонукає юне покоління поважати і берегти культуру та традиції нашого народу і цінувати зусилля, якими наші захисники намагаються зберегти ці скарби.
В травня старші учні школи взяли участь у загальноселищному мітингу з нагоди Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, який продовжився відкриттям меморіальної дошки загиблому односельчанину.
В четвер 23 травня учні 10 та 11 класів разом з директором ліцею Людмилою ДРИЖУК провели лінійку реквієм біля меморіальних дошок, вшанувавши хвилиною мовчання та квітами  пам’ять героїв-односельчан. 
Варто зазначити, що пріоритетними напрямками виховання стало формування позитивного образу ветерана у свідомості учня – громадянина і патріота та формування навичок безпечної поведінки в умовах воєнного стану, особливо превентивні заходи з мінної безпеки, які проводились систематично впродовж навчального року.

Підтримка захисників та волонтерство
В умовах осіннього та зимового похолодання знову нагальною стала потреба виготовлення окопних свічок для наших захисників, щоб ті могли зігрітися чи закип'ятити води. Тож колектив ліцею продовжив роботу минулого року і весь осінньо-зимовий сезон ми виготовляли окопні свічки. 
Завдяки постійному спілкуванню з нашими захисниками, ми дізнались, що дієвими є також розпалювачі на основі парафіну та ватних дисків. Тож ми долучились до цієї справи і за осінньо-зимовий період зробили та передали більше 2 тисяч таких розпалювачів нашим захисникам. 
Сплетеним та переданим в зону виконання бойових дій маскувальним сіткам та пошитій власноруч натільній білизні уже немає ліку.  
З метою моральної підтримки усіх захисників, незалежно від їхнього місця перебування – в тилу чи на передовій, кожен класний колектив зібрав та передав посилки зі смаколиками та іншими потрібними речами адресно кожному захиснику до Дня Святого Миколая та Дня Збройних Сил України. Подібна акція, але уже для захисників, які на передовій, відбулась напередодні Великодня.
Однією із важливих ліцейних перемог є створення гуртка радіотехніки, який став осередком створення та дронів-камікадзе для потреб ЗСУ. Гуртківцям під керівництвом  вчителя фізики Юрія МИКЛІНА вдалось скласти та передати на передову 13 дронів. Діяльність гуртка підтримується фінансово коштами, наданами рішенням селищної ради.
У виховному процесі надважливий позитивний приклад. Таким прикладом в рамках військово-патріотичного виховання учнів стала волонтерська робота працівників нашого ліцею. В цьому році за активної підтримки волонтерів та благодійників ліцей продовжує тримати волонтерський фронт у боротьбі з російською військовою агресією. Триває виготовлення сухих борщів та супів, плетіння маскувальних сіток, збір продуктів харчування та речей першої необхідності для військовослужбовців. Беззаперечно, справа волонтерства, як і справа благодійності - це покликання, і коли учні бачать, що їхні вчителі не опускають рук, працюють, допомагають, вірять, то, безсумнівно, ще залишає найвагоміший відбиток в серцях і патріотичних думках дітей. Тож учні теж брали участь у плетінні маскувальних сіток та долучались до волонтерських акцій.
Традиційно, протягом навчального року відбувається співпраця з громадськими організаціями. Продовження воєнного стану цього року суттєво вплинули на цей напрямок роботи, нам вдалось продовжити співпрацю з Громадською організацією «Мольфар», співпрацювати з ГО «Подільстка ластівка», але більшість волонтерської роботи здійснювалась ліцеєм безпосередньо через родини військовослужбовців та адресні передачі волонтерської допомоги через представників селищної ради, працівників ліцею та ЗДО «Берізка». Активною була співпраця із БО БФ «Паросток Добра» та Громадським об’єднанням Ірини Колесник. В другому семестрі багаторазовим збором продуктів харчування ми підтримували Житомирський та Вінницький військові госпіталі, які на той час приймали сотні поранених бійців та не справлялися з продовольчими потребами.

Підвищення інтересу учнів школи до національної культурної спадщини в 2023-2024 н.р. переважно стимулювалось засобами мультимедіа та заочними мандрівками під час уроків. Однак у другому семестрі вдалось здійснити декілька поїздок з метою відвідування визначних історичних місць та ознайомлення з пам’ятками  української історії та культури, а саме:
1) Екскурсія в с. Микуличин Івано-Франківської області 9-Б, 8-Б (16 учнів), 14.05.2024 Ірина ПЕТРОВА, Наталія ХОЛОДЕНКО.
2) Екскурсія до м. Житомир 7-Б (15 учнів), 27.05.2024 Тетяна ГОРОВЕНКО, Ірина СОЛОВЙОВА.
3) Екскурсія до м. Вінниця, 5-А, 5-Б, 4-Б, 3-Б, 8-Б, 11-Б (37 учнів), 28.05.2024 р. Олена МАЛЯР, Ірина МАМЧУР, Віта ЗАЙЧУК.
4) Екскурсію до с. Білопілля, 3-А, 3-Б, (28 учнів), 28.05.2024 р. Олена САМОЛЮК, Світлана КОЗЛОВСЬКА, Марина ДМИТРУК.
5) Екскурсія до м. Житомир (23 учні), 11.06.2024. Лариса ЖИТНИК, Людмила ДРИЖУК, Олександр МЕЛЬНИЧУК.
6) Екскурсія в Карпати до м.Яремче Івано-Франківської області, 9-А, 10, 7-Б, 8-А (15 учнів), 17.06.2024 р, Оксана ГУДЗЬ. 

Правове та превентивне виховання. Попередження та запобігання дитячого травматизму
У ліцеї проводилась робота щодо безпеки життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму. Класними керівниками проведена низка тематичних заходів, присвячених правилам збереження здоров’я та життя, пропаганді здорового способу життя та правомірної поведінки  дітей та молоді, зокрема:
· Єдиний день безпеки дорожнього руху – 11.09.2023 р.
· Місячник цивільного захисту (правила поводження з отруйними і вибухонебезпечними  речовинами, мінна безпека) - 18.09.- 19.10. 2023р.
· Тиждень знань з безпеки життєдіяльності (02.10. - 06.10.
· 2023р.) з висвітленням основних правил поведінки: при виникненні пожежі; під час грози та сильного вітру; при виявленні розливу ртуті; при користуванні предметами побутової хімії та піротехнічними засобами; при виявленні маловідомих предметів; при спілкуванні з невідомими людьми.
· Уникнення криміногенних ситуацій – 09.10.2023 р.
· День Цивільного захисту – 20.10.2023 р. та 29.04. 2024р.
· Здоровий спосіб життя. Профілактика ВІЛ-інфекції – 23.10.2023 р. та 05.03.2024р.
· Тиждень безпеки учасників дорожнього руху. – 06.11.-10.11.2023р. та 13-17.05.2024р.
· Здоровий спосіб життя. – 29.01.2024р.
· Екологічна  безпека. – 01.03. 2024р.
· Профілактика ВІЛ-інфекції. – 05. 03. 2024р.
· Що потрібно знати про туберкульоз. – 07.03.2024р.
· Тиждень знань з безпеки життєдіяльності (01.04-05.04.2024р.) з висвітленням основних правил поведінки: в побуті. При експлуатації побутових електроприладів; на транспорті, автошляхах,залізниці; під час відпочинку на воді; при зустрічі з свійськими та дикими тваринами; під час подорожі до лісу; під час збирання (вживання) грибів та лікарських рослин;
· Тиждень охорони праці. – 08.04.-12.04. 2024р.
· Санітарна гігієна учня. – 17.04.2024р.
· Бесіди з правил дорожнього руху. – 24.04.2024р.
Крім перерахованого вище протягом навчального року класні керівники проводили додаткові профілактичні бесіди з учнями про негативний вплив нікотину та вживання алкоголю, наркотичних речовин на організм людини, необхідність дотримання правил особистої гігієни та ін.
Протягом року проводились цільові інструктажі з безпеки життєдіяльності у разі організації навчальних заходів (олімпіади, екскурсії, змагання,  господарські роботи, тощо) з оформленням в журналі реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності.	 Вказані заходи записані в класних електронних журналах на сторінці «Бесіди та інструктажі». 
Також проводились бесіди зі здобувачами освіти з попередження всіх видів травматизму перед початком канікул. Перед початком літніх канікул, зокрема учні писали диктант з попередження нещасних випадків під час літніх канікул. Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалися на нарадах при директорові та засіданнях методичного об’єднання класних керівників. 

Сприяння створенню безпечного освітнього середовища. Формування навичок безпеки.
В цьому навчальному році в дружній родині Глуховецького ліцею відбулась важлива подія - відкриття класу безпеки. Це дійсно важливий день, адже безпека - один із найважливіших пріоритетів у час війни. Тож на відкритті були присутні усі, хто доклав чимало ресурсів та зусиль для того, щоб наш ліцей отримав осередок опанування безпеки - селищний голова Олександр АМОНС, начальник ВОКМіС Глуховецької селищної ради Олена МИКЛІН, спеціаліст з охорони праці Олена ШИМОН, депутат Глуховецької с/р Микола ГУНЧАК, начальник відділення забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі центру забезпечення ГУ ДСНС України у Вінницькій області підполковник служби цивільного захисту Віктор КИРДАН, фахівці відділення забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі центру забезпечення ГУ ДСНС України у Вінницькій області майор служби цивільного захисту Денис ТОМАШЕВСЬКИЙ та старший лейтенант служби цивільного захисту Яна КОРБУТ, старший інспектор з ювенальної превенції СВГ ВП №2 Хмільницького РВП Іван ОБЕРНЯК, інспектор сектору дотримання прав людини Хмільницького РВП майор поліції Микола СТЕФАНОВИЧ. Із солодким подарунком для наших "Вогників" на відкриття завітав представник ПРАТ "КОЗЯТИНХЛІБ" Анатолій КОСЮК. 
Сьогодні наш клас безпеки – спеціально обладнане місце для формування в учнів здоров'язбережувальних компетентностей, вивчення правил пожежної, мінної безпеки та цивільного захисту, ознайомлення з алгоритмом дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, формування навичок надання домедичної допомоги. 
Під час відкриття агітбригада Глуховецького ліцею «Вогники» разом зі своїм керівником – вчителем основ здоров'я та Захисту України Тетяною ГОРОВЕНКО жартівливо-серйозним патріотичним виступом прийняла гостей свята та представила клас безпеки.
4 вересня у Глуховецькому ліцеї у 7 - Б класі був проведений урок безпеки. Під час уроку рятувальник розповів дітям про правила пожежної безпеки, про наслідки, до яких можуть призвести небезпечні ігри з вогнем. Також діти оволоділи правилами поводження з вибухонебезпечними предметами. Було надано поради як діяти в разі знаходження небезпечних вибухових пристроїв. Дітей вчили користуватися вогнегасниками. Діти із задоволенням навчалися правилам безпеки.
 23 жовтня учні 8-11 класів Глуховецького ліцею мали чудову можливість отримати не тільки цінну теоретичну інформацію, але й практичні навички надання першої домедичної допомоги. Вчились правильно накладати кровоспинні турнікети як комусь, так і собі; надавати допомогу при потраплянні стороннього предмета в дихальні шляхи, тобто вчились рятувати найдорожче – життя. Заняття проводив колишній учень нашого ліцею, інструктор з тактичної медицини Олександр Гунько. Сьогодні, в умовах війни, як ніколи, потрібно знати як та вміти надавати першу допомогу. Учні подякували за цікаві змістовні заняття та доступні пояснення, за виділений час та отримані знання і практичні навички.
23 листопада Старшим інспектором з ЮП СВГ ВП #2 Хмільницького РВП майором поліції Іваном Оберняком, інспектором з ЮП СВГ ВП #2 Хмільницького РВП капітаном поліції Олександром Чернихевичем, старшим інспекторрм з СКЗ Хмільницького РВП капітаном поліції Світланою Дем'янюк, та фельдшером з медицини невідкладних станів Козятинської ЕМД Сергієм Жилком, в Глуховецькому ліцеї було проведено навчання з надання допомоги по системі March, профорієнтаційна робота для вступників до навчальних закладів Національної поліції, та профілактичну бесіду з учнями, під час якої їх ознайомили з їх правами та обов'язками з метою недопущення вчинення дітьми злочинів та правопорушень.
13 лютого в актовій залі Глуховецького ліцею за участі ПОГ СВГ ВП №2 Хмільницького РВП капітана поліції Івана Антонюка, інспектора з ювенальної превенції СВГ ВП №2 Хмільницького РВП лейтенанта поліції Максима Римарчука, інспектора сектору дотримання прав людини Хмільницького РВП майора поліції Микола Стефановича, Ірини Садової - психолога КУ "Центр надання соціальних послуг" Глуховецької селищної ради та Маріанни Гнатюк - провідного спеціаліста служби у справах дітей Глуховецької селищної ради для учнів 9-11 класів було проведене просвітницько-профілактичне заняття з попередження та протидії тютюнопаління, куріння електронних цигарок, вживання алкогольних напоїв, проаналізовано згубний вплив усіх цих речових на організм підлітка, обговорено також питання профілактики та протидії булінгу та пояснено алгоритм і можливості якісної співпраці учнів з вчителями, батьками та представниками правоохоронних органів та відповідних структурних підрозділів селищної ради. Захід сприяє вихованню фізично та ментально здорового молодого покоління.
4 квітня у Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки на базі класу безпеки Глуховецького ліцею з метою підвищення обізнаності про загрозу, яку несуть вибухонебезпечні предмети для здоров'я та життя, для учнів 9-А класу було проведено заняття з елементами гри "Не підходь. Не чіпай. Телефонуй 101".
Учні вкотре на прикладах муляжів пригадали види вибухонебезпечних предметів, їх загрозу та правила поводження у разі їх виявлення, а прагнення до перемоги в грі "Хрестики-нулики" допомогло активізувати знання. Перемогли, звичайно ж, усі, хто поповнив свої знання з безпеки, що є надзвичайно важливими сьогодні.
4 квітня Всесвітній день інформації про Мінну безпеку. У Глуховецькому ліцеї на базі класу безпеки для учнів 5,7,11 класів було проведено день мінної безпеки, під час якого учні отримали багато інформації про мінну безпеку у вигляді презентації , гри у доміно, цікавих розмальовок, а також на кінець погралися в гру хрестики-нулики, де з великим задоволенням виконували завдання з мінної безпеки.
17 квітня на базі класу безпеки Глуховецького ліцею фахівцями відділу ЗЗПНС у Хмільницькому районі старшим лейтенантом ДСНС Яною КОРБУТ та інспектором з ювенальної превенції СВГ ВП №2 Хмільницького РВП Максимом РИМАРЧУКОМ був проведений пізнавальний профілактичний захід «Мінна безпека». Учні 5-х класів закріпили знання з мінної безпеки та отримали нову цікаву, а головну – корисну інформацію про дотримання власної безпеки та збереження життя і здоров’я.
29 квітня дружина юних рятувальників-пожежних "Вогники" Глуховецького ліцею взяла участь у Турнірі юних ртувальників-пожежних у Вінницькій області, що проходив у м. Козятин. Такий досвід у нашої ДЮРП перший і, на жаль, призового місця наша команда не здобула. Однак ми отримали цінний практичний досвід змагань і побачили свої сильні та слабкі сторони у порівнянні. Діти повернулись додому задоволені з гарними емоціями і жагою до майбутньої перемоги.
30 квітня в Глуховецькому ліцеї був День цивільного захисту. Учні пригадали правила пожежної безпеки, а працівники ДСНС м.Козятин показали на практиці, якими є вимоги до одягу пожежника, яке пожежно-технічне обладнання є в пожежному автомобілі, як користуватися вогнегасником, які бувають сигнали автомобілів ДСНС, а головне - як дотримуватися правил безпеки задля збереження життя та здоров'я. Учні по черзі познайомилися з пожежним рукавом, змогли відчути силу водного потоку, спробували користуватись вогнегасником і навіть посидіти в пожежній машині. Професія рятувальників-пожежних зацікавила багатьох, адже викликає захват і гордість.
Тож ліцеїсти дружно подякували старшому лейтенанту служби цивільного захисту Яні КОРБУТ та її колегам рятувальникам-пожежним за цікавий та змістовний захід.
Безпека сьогодні залежить і від цифрової та інформаційної обізнаності та здатності протистояти дезінформації та різноманітним маніпуляціям, що зустрічаються в онлайн середовищі. Тож протягом навчального року колектив брав активну участь у вдосконаленні цих навичок.
6 жовтня 2023 року учні 5-11 класів нашого ліцею долучились до Всеукраїнського уроку єдності, присвяченому протидії дезінформації та маніпуляціям. Діти дізнались як відрізняти правду від фейків, як працюють боти і тролі. А учні 9-11 класів ще й дізнались про унікальну можливість взяти участь у проєкті "Репортер". В кінці онлайн-уроку кожен міг взяти участь в тесті-грі та перевірити якість засвоєння почутої інформації. Урок сприяє згуртуванню української молоді та вчить не вестися на маніпуляції. 
6 лютого 2024 року у світі відзначається День безпечного Інтернету (Safer Internet Day). З цієї нагоди для учнів 11-Б вчителем інформатики Вітою ЗАЙЧУК було проведено освітній захід, де учням розповіли про важливість дотримання правил безпеки платежів і розрахунків в Інтернеті, ліцеїстів було ознайомлено з матеріалами на тему платіжної безпеки, розробленими експертами Національного банку України в межах Всеукраїнської інформаційної кампанії з протидії платіжному шахрайству.
Бути "на ти" з гаджетами і користуватись ними безпечно - це так легко, коли читаєш шахрайські повідомлення "між рядків" мовою їх створення і не даєш їм жодного шансу. "Stop fraud! Find out how to protect your money from fraudsters!" - під таким девізом 7 лютого пройшов урок англійської мови в 11-А класі з вчителем Оксаною ГУДЗЬ, присвячений Дню безпечного інтернету(Safer Internet Day). Молодь закріпила правила платіжної безпеки та онлайн-банкінгу на основі матеріалів НБУ в межах Всеукраїнської інформаційної кампанії з протидії платіжному шахрайству #ШахрайГудбай. #ДеньБезпечногоІнтернету.
8 лютого під час уроку англійської мови із вчителем Оксаною ГУДЗЬ, присвяченого Дню безпечного інтернету(Safer Internet Day), молодь 9-А класу склала PAYMENT SECURITY DOMINOES, розгадала ANTI-FRAUD CROSSWORD на основі матеріалів НБУ в межах Всеукраїнської інформаційної кампанії з протидії платіжному шахрайству #ШахрайГудбай, узагальнила отримані знання класичною MIND-MAP та в підсумку розширила знання з платіжної безпеки мовою її створення та покращила навички безпечного користування онлайн банкінгом.

Робота психологічної служби
З 10 по 13 жовтня в Глуховецькому ліцеї відбулися заходи до Всесвітнього дня ментального здоров'я. За Всеукраїнською програмою ментального здоров'я «Ти як?» соціальним педагогом Ларисою ТИШКЕВИЧ були проведені години ментального здоров'я, інтерактивні заняття, психологічні хвилинки, креативні вправи, руханки, вивчалися психологічні техніки здоров'я. Діти поділилися своїми приємними враженнями на малюнках. Всьому цьому діти вчилися для сприяння формуванню культури піклування про ментальне здоров'я, розуміння та надання інструментів, які допоможуть дбати про свій внутрішній стан.
В низці численних заходів , проведених психологічною службою школи, найяскравішою була участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства», що проходила у період з  27 листопада до 8 грудня 2023 року в Глуховецькому ліцеї був проведений ряд заходів в рамках щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» відповідно до плану Плану заходів в рамках акції «16 днів проти насильства» у закладах освіти Глуховецької громади у 2023-2024 н.р. Заходами були охоплені усі учні ліцею.
З метою привернення уваги громадськості до актуальних для суспільства проблем подолання насильства в сім'ї, забезпечення рівних прав жінок і чоловіків, недопущення випадків насильства щодо дітей та підлітків, подолання булінгу та кібербулінгу, до Міжнародних днів боротьби за скасування рабства та людей з обмеженими фізичними можливостями, до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом серед учасників освітнього процесу були проведені соціальним педагогом, психологом та класними керівниками різноманітні заходи в рамках цієї акції. Проведення таких заходів сприяє формуванню правової свідомості та правові поведінки учнів , відповідальності за своє життя. Саме з цією метою відбувалася робота, яка допомогає учням вчитися аналізувати свої почуття і почуття інших людей, з розумінням ставитися до індивідуальних відмінностей оточуючих, вчитися справлятися з міжособистісними проблемами цивілізованим шляхом на основі толерантної взаємодії.
Зокрема, соціальним педагогом Ларисою ТИШКЕВИЧ та практичним психологом Іриною СОЛОВЙОВОЮ буди проведені такі заходи:
· конкурс малюнків серед учнів 1-4 класів « Ні! Насильству в сім’ї» (29.11.2023); 
· перегляд відео «Що таке насилля?  Його форми. Як себе захистити?» з учнями 7-8 класів (29.11.2023);
· круглий стіл « Що таке насилля?» для учнів 9-х класів (29.11.2023);
· Бесіда з учнями 5-х класів «Толерантність. Чи легко бути добрим, коли тобі погано?» (30.11.2023);
· тренінг для учнів 11-х класів «Поняття про насилля: подолання стереотипів, формування правил безпечної поведінки» (30.11 2023);
· заняття з елементами тренінгу для учнів 6-х класів «Чуйність і доброта – два крила, на яких тримається людство» (05.12.2023).
Класними керівниками 1-11 класів відповідно до Плану було проведено ряд заходів: 
· 1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом. Відверта розмова «СНІД не вирок», учні 7-11 класів, 01.12.2023;
· 1 грудня – інтерактивний захід «Не дай СНІДу шансу», учні 9-А класу, 01.12.2023;
· 2 грудня – Міжнародний день боротьби за скасування рабства. Інормаційний кейс «Історичні факти для юних дослідників», учні 5-11 класів, 04.12.2023;
· 3 грудня – Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями.  Бесіда «Хай добрим серце ваше буде», учні 5-11 класів, 04.12
· перегляд відеороликів на тему: «Ми проти насильства» - учні 1-4 класів, 07.12.2023.
Актуальну інформацію про заходи, проведені психологічною службою та класними керівниками, було висвітлено на сайті Глуховецького ліцею та відповідній сторінці в Фейсбук.
Масштабною за розмірами також стала соціальна акція «Разом до перемоги!», проведена соціальним педагогом Ларисою ТИШКЕВИЧ 18 грудня.
Кожен проведений захід має високу виховну цінність. Сприяє формуванню в учнів ліцею навичок профілактики та протидії насильству, профілактики правопорушень, булінгу, цькування, уникнення негативних проявів в учнівському середовищі, підвищенню рівня обізнаності ліцеїстів щодо усіх форм насильства та створення безпечного освітнього середовища та недискримінаційного простору для життя.
Формування здорового способу життя та виховання позитивного ставлення до фізичної культури та спорту починається з самого початку начального року – з Дня фізичної культури та спорту. Цьогоріч вчителі початкової ланки провели для своїх учнів цікаві спортивні змагання та ігри, учні 5-11 класів взяли участь у турнірах з футболу та волейболу. «Хто спортом займається, той сили набирається!» - під таким гаслом юні спортсмени змагалися у спритності та силі, вчилися підтримувати свої команди, проявляти згуртованість, організованість та дружбу.

З нагоди Всесвітнього Дня туризму та з метою набуття практичних навичок, формування гармонійного розвитку особистості, пропаганди здорового способу життя, розвитку шкільного туризму, як важливого способу виховання, вдосконалення навиків туристської майстерності, виховання патріотизму та підготовки молоді до захисту Вітчизни, учні 8-Б, 9-А, 9-Б та 10 класів  ліцею взяли участь у фестивалі зі спортивного туризму, який відбувся 28.09.2023 року в Вернигородоцькому ліцеї Глуховецької селищної ради.

З метою підвищення рівня організації спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи в ліцеї команда юнаків ліцею (9-Б, 10, 11-А класи) та команда дівчат (9-А, 11-А, 11-Б класи) взяли участь у змаганнях  Гімназіади серед учнів закладів загальної середньої освіти Хмільницького району у 2023/2024 навчальному році з  баскетболу 3*3, які відбулися 19 січня 2024 року в м. Козятин на базі КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа Козятинської міської ради».
З метою підвищення спортивної майстерності юних футболістів, розвитку та популяризації футболу в територіальних громадах, організації активного дозвілля  дітей громади, команда юнаків ліцею (6-Б, 7-А, 7-Б класи) взяла участь у Чемпіонаті Вінницької територіальної організації ВФСТ «Колос» з футзалу  серед юнаків 2011-2012 р. н.,  02.02.2024 р. у м. Хмільник та 05.03.2024 р. у м. Немирів.
13 лютого в актовій залі Глуховецького ліцею за участі ПОГ СВГ ВП №2 Хмільницького РВП капітана поліції Івана Антонюка, інспектора з ювенальної превенції СВГ ВП №2 Хмільницького РВП лейтенанта поліції Максима Римарчука, інспектора сектору дотримання прав людини Хмільницького РВП майора поліції Микола Стефановича, Ірини Садової - психолога КУ "Центр надання соціальних послуг" Глуховецької селищної ради та Маріанни Гнатюк - провідного спеціаліста служби у справах дітей Глуховецької селищної ради для учнів 9-11 класів було проведене просвітницько-профілактичне заняття з попередження та протидії тютюнопаління, куріння електронних цигарок, вживання алкогольних напоїв, проаналізовано згубний вплив усіх цих речових на організм підлітка, обговорено також питання профілактики та протидії булінгу та пояснено алгоритм і можливості якісної співпраці учнів з вчителями, батьками та представниками правоохоронних органів та відповідних структурних підрозділів селищної ради.
З метою підвищення рівня організації спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи в закладах загальної середньої освіти Глуховецької територіальної громади, команда юнаків ліцею (7-Б, 9-Б, 10, 11-А) взяла участь у змаганнях ІІ етапу Гімназіади серед учнів закладів загальної середньої освіти Вінницької області у 2023/2024 навчальному році з волейболу серед юнаків, які відбулися в м. Козятин, КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа Козятинської міської ради».
З метою підвищення рівня організації спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи в ліцеї, команда дівчат ліцею (11-А, 11-Б класи) взяли участь у змаганнях ІІ етапу Гімназіади серед учнів закладів загальної середньої освіти Вінницької області у 2023/2024 навчальному році з волейболу серед дівчат, які відбулися 16 лютого 2024 року в м. Козятин на базі КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа Козятинської міської ради.
[bookmark: _Hlk163566018]В рамках реалізації Президентської програми «Пліч-о-пліч» Всеукраїнські шкільні ліги» з волейболу», та з метою реалізації  Президентської програми «Пліч – о - пліч Всеукраїнські шкільні ліги», збірна команди Глуховецького ліцею з футзалу (3-А, 3-Б, 4-А, 5-А, 5-Б, 6-Б) взяла участь у змаганнях, які відбулисяся 05 квітня 2024 року у м. Калинівка, Калинівська дитячо-юнацька спортивна школа «Авангард», а збірна команди ліцею з волейболу (7-Б, 8-А, 8-Б, 9-Б) взяла участь у змаганнях, які відбулися 10 квітня 2024 року у м. Козятин, КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа».
З метою розвитку дитячо-юнацького футболу серед дівчат та юнаків, залучення молоді до здорового способу життя, організації активного
дозвілля в навчальному закладі, команда юнаків Глуховецького ліцею (3-Б, 4-А, 4-Б класи) взяла участь в обласних змаганнях Вінницької територіальної організації ВФСТ «Колос» з футболу «Золотий колосок» серед юнаків та дівчат, які відбулися 28.05.2024 в с. Махнівка Хмільницького району Вінницької області. 
З 22 лютого по 01 квітня 2024 року на базі Глуховецького ліцею відбувались змагання ІІ етапу проєкту  «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги», який проходить за ініціативи Президента України Володимира Зеленського. Лозунг спортивної події - «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО». Це чудові спортивні змагання, головна мета яких - створити атмосферу  спортивного свята серед здобувачів середньої освіти Глуховецької територіальної громади, а також збільшити кількість школярів, які займаються спортом на постійній основі і ведуть здоровий спосіб життя. Цей проєкт покликаний показати, що зі звичайної шкільної команди можна виховати команду майстрів, які будуть підкорювати світові та олімпійські п’єдестали. І це таки спрацювало. Після змагань наші учні були з піднесеним настроєм і солодким смаком перемоги. А перемог було чимало – команда Глуховецького ліцею «Зубр» брала участь у змаганнях з чотирьох дисциплін: баскетбол серед юнаків, баскетбол серед дівчат, волейбол серед дівчат та футзал і в кожному зі змагань отримала високе призове місце:
· І місце з баскетболу серед юнаків (22.02.2024);
· ІІ місце з баскетболу серед дівчат (22.02.2024);
· І місце з волейболу серед юнаків (01.03.2024); 
· І місце з футзалу (01.04.2024).
«Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги» стали більше, ніж просто змаганнями. Це – свято духу, товариськості та взаємопідтримки. На спортивному майданчику учасники демонстрували гарне володіння технічними прийомами гри, майстерність та непохитну волю до перемоги, змагаючись на ігрових полях з великим завзяттям, а спортивні змагання вкотре довели, що спорт – це здоров’я, краса та успіх. Серія ігор принесла усім присутнім – гравцям, вболівальникам, тренерам та вчителям цікаві враження та вир незабутніх емоцій. Крім того, учасники, тренери, вболівальники й організатори продемонстрували неймовірну єдність й взаєморозуміння, що залишиться в пам’яті кожного, хто став частиною цієї величезної спортивної події.
Усі ці спортивні заходи розпочинались і закінчувались Національним гімном України. Лозунг «Разом переможемо» після хвилини мовчання та слів «Пам’ятаємо! Не пробачимо! Переможемо! Слава Україні! Героям слава!» ніс не лише спортивний, а й національно-патріотичний смисл. Вболівальники підбадьорювали учасників традиційними європейськими помпонами в кольорах українського прапора. “Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги” стали прикладом того, як спорт може об’єднувати людей, виховувати в молоді цінності здорового способу життя, патріотизму і взаємоповаги.
Два дні (2 та 3 травня) на футбольному майданчику Глуховецького ліцею проходили змагання з міні-футболу учнів Глуховецької ТГ у рамках Гімназіади школярів. Змагались дівчата та юнаки Білопільської, Кашперівської, Пляхівської гімназій та Гуровецької філії Непедівського ліцею.
10 травня учні нашого ліцею доєдналися до наймасштабнішої Всеукраїнської патріотичної руханки до міжнародного Дня руху заради здоров'я!
8 квітня учні 7-Б та 9-А класу взяли участь в інтерактивній грі «Мої здорові харчові звички». Учні аналізували склад популярних снеків, підбирали найкращий і водночас найсмачніших шкільний перекус та згадали які продукти збагачені якими вітамінами, мінералами, макро та мікроелементами. Після заняття зробили висновок, що корисні продукти можуть бути смачними.
Тож заходи мають високу виховну цінність, сприяючи утвердженню національної та громадянської ідентичності та формуванню здорового способу життя здобувачів освіти нашого ліцею.
 
Формування екологічної культури
Протягом року в Глуховецькій СЗШ продовжувалась екологічна акція «Здай батарейку – збережи довкілля!» з метою відновлення та збереження довкілля рідного селища. Використані батарейки, принесені в школу відправляються на переробку та/чи утилізацію.
Учні школи уже звикли до європейської норми сортування сміття. Протягом року використані РЕТ-пляшки та пластикові стаканчики учні школи викидали в спеціально відведені контейнери, формуючи навички екологічної культури.
14 квітня учні 9-11 класів взяли участь у чудовому еколого-патріотичному заході - започаткуванні традиції озеленення селища, а саме - в посадці дубового гаю. Ліцеїсти разом з класними керівниками та іншими мешканцями Глуховець посадили 210 саджанців дуба, пригадали Героя Богдана Жмуцького, на честь пам'яті якого сьогодні започаткували традицію посадки дерев і озеленення селища, після чого родина Героя пригостила усіх смачною юшкою. Спільна справа, пронизана почуттям вдячності та бажанням примножити те, за що так відважно, не шкодуючи свого життя, уже третій рік поспіль боряться наші захисники, принесла задоволення учасникам та додала оптимізму на шляху до перемоги. Дякуємо усім організаторам та учасникам цього чудового заходу.
Гарною традицією випускників Глуховецького ліцею є залишати про себе памʼять у вигляді висадки дерева. Тому випускники 2024 року також підтримали її, висадивши 2 дерева магнолії. Які згодом будуть радувати око перехожого.

Підтримка та розвиток обдарованих і талановитих учнів
За підсумками навчального року від участі у навчальних на розважальних олімпіадах та конкурсах маємо разі результати:
1) ІІ місце в обласномі етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії Артем ГУДЗЬ, учень 9 класу (учитель Галина КОСТЮК);
2) ІІІ місце в обласномі етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії – Артем ГУДЗЬ, учень 9 класу (учитель Оксана СЕСМІЙ).
3) ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання – Поліна ШЕВЧУК (учитель Лариса ЖИТНИК)
ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії – Софія НОВІЦЬКА, учениця 10 класу (учитель Ірина ПЕТРОВА)
4) Диплом ІІІ ступеня за високий рівень художньої майстерності та активну участь в обласному конкурсі солістів-вокалістів та читців «Зіркова мрія - 2024» - учениця 7-Б класу Єлизавета НОВІЦЬКА;
5) Участь у виставці художніх робіт в Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка;
6) Участь у XIII Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей – 2024»;
7) Участь у міжтериторіальному етапі Турніру дружин юних рятувальників-пожежних «Шкільна ліга Безпеки»;
8) Участь у конкурсі малюнків на тему «Моя космічна мрія» від ГО «Асоціація Ноосфера».

Закінчився навчальний рік такою ж патріотичною ноткою, якою розпочався. Свято Останнього дзвоника під гаслом «Замість квіті – допомога ЗСУ» підвело підсумок волонтерського руху ліцейної родини та вкотре вшанував подвиг кожного захисника, який захищає суверенітет та територіальну цілісність України загалом і мирне життя кожного жителя селища зокрема. 30 травня червня учні 4-х класів прощалися з початковою школою – яскраві, талановиті і патріотичні – усі у вишиванках. Свято вручення свідоцтв про базову середню освіту випускникам 9 класу, що відбулось 17 червня, та випускний бал 11 класів – 29 червня теж були проведені в дусі патріотизму, з використанням національної та народної символіки, традицій та звичаїв українського народу. Зокрема, традиція проводжати випускників 11-х класів в доросле життя під вишитими рушниками  після батьківського та материнського благословення короваєм.  27 молодих, активних, енергійних і талановитих випускників на подвір’ї ліцею отримали свої документи про освіту, а разом із ними – нагороди за досягнення у позакласній діяльності та щирі напутні слова і благословення від вчителів, батьків та близьких людей. «Майбутнє належить вам» - під таким девізом пройшло урочисте вручення свідоцтв про базову середню освіту випускникам 9-А класу. В теплій та невимушеній сімейній атмосфері наші майже дорослі діти отримали свій перший документ про освіту. Усі урочистості, що проводились протягом року, супроводжувались шаною і вдячністю захисникам України.

Кожен захід, проведений у 2023-2024 н.р. має високу виховну цінність. Система заходів сприяє формуванню в учнів почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей; виховання громадянських почуттів і свідомості, поваги до Конституції та інших законів України, соціальної активності і відповідальності за доручені державні та громадські справи; формування здібностей до аналізу зовнішнього та внутріполітичного становища, вміння на цій основі самостійно адекватно оцінювати події, що відбуваються у державі і світі, свою роль та місце в цих подіях; формування прагнення до оволодіння військовими знаннями, відповідного рівня фізичної підготовки та витривалості; підвищення престижу військової служби, військова професійна орієнтація молоді, формування і розвиток мотивації, спрямованої на підготовку до захисту Української держави і служби у Збройних силах України та інших військових формуваннях. 

Підсумовуючи вищесказане, слід зазначити, що виховна робота в 2023-2024 н.р. здійснювалась на достатньому рівні. Усі учні школи протягом року були задіяні в навчально-виховному процесі. З метою надання інформаційної прозорості та доступу батьків та односельчан до ліцейного життя, описані заходи оприлюднені на шкільних сторінці у Фейсбук та висвітлені на офіційній електронній сторінці ліцею.
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