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Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів в рамках
Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек
з 01 по 31 жовтня в рамках Міжнародного місячника шкільних бібліотек проводився Всеукраїнський місячних шкільних бібліотек (наказ Міністерства освіти і науки  України від 12.08.2014 р № 931.
У 2016 році третій Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек  проходив під гаслом «Книга і читання – важливий чинник у вихованні духовних цінностей учнів».
    За мету було взято посилення ролі шкільної бібліотеки у відродженні читання як духовної потреби дитини, а також популяризації української книги, історії України, народних традицій, звичаїв.
Розпочався Місячник  інформаційним повідомленням на шкільній лінійці про відзначення  Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек та оголошенням про виставку малюнків для учнів 3-4 класів «Ми читаємо і малюємо».
              В Шкільному віснику теж  була висвітлена інформація. А саме: назва Місячника, план проведення, правила читання книжок, прислів’я та приказки про книгу, емблема Міжнародного дня бібліотек, заохочувальний логотип до читання «Україна читає».
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          Відкриття місячника розпочалося з бібліотечного уроку 
 «Книга – друг школяра» з учнями 4-Б класу. Під час уроку діти ознайомитись з надходженням нової дитячої літератури, презентацією книжкової виставки «Книги,які знають все», розповіли про бережливе ставлення до підручників та художньої літератури.
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 Урок - презентації «Історія створення книги», «Елементи книги»  з учнями 2-А класу, теж поповнив знання учнів.
      Познайомитись з визначними місцями нашої Батьківщини учні 6 – Б класу змогли під час відео уроку  «Сім чудес України».
        Тиждень популярного дитячого читання   «Книга – найкращий мій друг» розпочався в середині жовтня конкурсом малюнків для учнів 3 - 4 класів 
«Ми читаємо і малюємо». Перегляд героїв та сюжетів улюблених книг приніс багато радості учням,учителям та батькам.
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          Про творчість Катерини Білокур – української художниці дівчата 8 –А класу змогли познайомитись під час відео - уроку  «Талант здобувається великою любов’ю».
  Не залишили відвідувачів байдужими і книжкові виставки «», «Перлини світової класики», «Виставка-порада «Зроби свій вибір»,  «Козацькому роду нема переводу», «А пам’ять священна …», « Я син народу, що вгору йде».
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 Урок -подорож   «Бібліотека – ключ у світ знань»   в 5-А та  Б класах почався з ознайомлювальної лекції про виникнення книги, історію письма. Потім було проведено кілька цікавих конкурсів, у яких взяли участь усі присутні учні.  Діти мали змогу  ознайомитись з основами бібліотечно-бібліографічної грамотності, структурою книги та її значенням в житі людини.
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Найкраще підтримали благодійну акцію «Подаруй бібліотеці книгу із власним автографом», яка проходила
під час Місячника, учні
4 –Б класу (класний керівник Ющенко К.І.).
Переможцем акції стала Пекарчук Катерина.




     Бібліо-гра  «Літературна риболовля» в якій учні 8-Б класу змогли добре проявити свої знання.   Запропонована літературна вікторина у вигляді дитячої гри, допомагає зацікавити відвідувачів, сприяє легкому засвоєнню знань через подання інформації нестандартним способом.
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Огляд літератури «Книга вчить, як на світі жить»
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            З метою розширити знання учнів про нашу Батьківщину – Україну, виховувати в учнів любов до України, патріотизм, повагу до її захисників, була проведена вікторина    «В моєму серці Україна!» 
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     Анкетування серед учнів старших класів «Виявлення читацьких інтересів»  дає можливість орієнтувати увагу на кожну особистість, надати допомогу в доборі літератури, здійснити вивчення творчих, художньо-естетичних інтересів і нахилів учнів. За результатами опитування можна зробити висновок, що читання посідає не останнє місце в житті учнів. 
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        В 2016 році Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек сприяє зростанню престижності читання як культурної цінності, популяризації літератури, залученню нових користувачів до бібліотек. 
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