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· отримувати інформацію про діяльність школи, у тому числі щодо надання соціальних та психолого-педагогічних послуг особам, які постраждали від булінгу (цькування), стали його свідками або вчинили булінг, і про результати навчання своїх дітей;

· подавати керівництву школи заяву про випадки булінгу (цькування) стосовно дитини або будь-якого іншого учасника освітнього процесу;
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· вимагати повного та неупередженого розслідування випадків булінгу (цькування) стосовно дитини або будь-якого іншого учасника освітнього процесу.
Булінг (цькування) – 
діяння (дії або бездіяльність) учасників освітнього процесу, які полягають у психологічному, фізичному, економічному, сексуальному насильстві, у тому числі із застосуванням засобів електронних комунікацій, що вчиняються стосовно малолітньої чи неповнолітньої особи та (або) такою особою стосовно інших учасників освітнього процесу, внаслідок чого могла бути чи була заподіяна шкода психічному або фізичному здоров’ю потерпілого.
Іншими словами - це агресія у будь-якій формі з метою приниження, залякування іншої дитини та демонстрації сили.
Найпоширеніші форми булінґу:
· словесні образи, глузування, обзивання, погрози;
· образливі жести або дії (плювки);
· залякування за допомогою слів;
· ігнорування, відмова від спілкування;
· вимагання грошей, їжі, речей, пошкодження особистого майна.
· фізичне насилля (удари, щипки, штовхання, підніжки);
· приниження за допомогою мобільних телефонів та інтернету (СМС, електронні листи, образливі коментарі у чатах і т.д.), поширення чуток і пліток.

Закон України «Про освіту» (Стаття 55) визначає права та обов’язки батьків стосовно запобігання та протидії булінгу (цькування)  

3
Батьки зобов’язані: 

2
     Виховання в сім’ї є першоосновою розвитку дитини як особистості. 

1
· сприяти керівництву закладу освіти у проведенні розслідування щодо випадків булінгу (цькування);

· виконувати рішення та рекомендації комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти.
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