Протокол № 10
спільне засідання педколектив та ради школи 
Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів
червня 2019 року
Присутні: всі члени педколективу

Порядок денний

І. Про закінчення учнями 11-х класів та випуск зі школи, нагородження учнів 11-х класів Похвальними грамотами «За вивчення окремих предметів»
ІІ. Про підсумки вивчення орієнтиру виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: Морально-правове виховання»

[bookmark: _GoBack]І. Слухали: інформацію в.о.заступника директора школи з навчально- 
виховної   роботи Житник Л.В. про результати ДПА випускників 11-х  
класів.

І. Вирішили: заслухавши інформацію в.о. заступника директора школи з навчально-виховної роботи Житник Л.В. про результати ДПА випускників 11-х класів, керуючись Положенням «Про державну підсумкову атестацію» та Інструкцією «Про переведення та випуск учнів загальноосвітніх навчальних закладів України», педагогічна рада постановляє:
1. Нагородити Срібною медаллю за досягнення у навчанні і вручити свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти особливого зразка 
Кучин  Дмитро Сергйович  

2. Нагородити Похвальною грамотою «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів» і вручити свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти звичайного зразка таким випускникам
1.   Мельничук Наталія Олександрівна за вивчення предмету «Технології» 
2. Підгерська Дарья Олександрівна  за вивчення предметів «Людина і світ», «Екологія» 
3. Яричевська Вероніка Болеславівна за вивчення предмету «Екологія»

3.Випустити зі школи і вручити свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти звичайного зразка таким випускникам

	1
	Блонський Олег Михайлович

	2
	Дроботюк Максим Олегович

	3
	Єгоров Богдан Олександрович

	4
	Качалко Анна Вікторівна

	5
	Клунський Олександр Васильович

	6
	Новіцький Андрій Васильович

	7
	Новіцька Галина Вікторівна

	8
	Нигодюк Олександр Анатолійович

	9
	Шевчук Сніжана Олегівна

	10
	Яровий Сергій Миколайович


	
ІІ. Слухали: Гудзь О.К., заступника директора школи з виховної роботи, яка розповіла про підсумки вивчення орієнтиру виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: Морально-правове виховання». Зауважила, що на виконання наказу Міністерства  освіти і науки, молоді і спорту України від 31.10.2011 року № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», плану роботи Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів на 2018-2019 н.р. та з метою формування в учнів школи основних понять про народ, націю, суспільство, державу; почуття поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином України, шанування державних символів, Конституції України; любові до культури свого народу, його традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, суспільстві та безконфліктність їх спілкування, толерантного ставлення до представників інших національностей, шанобливого ставлення до їх культури, релігій, традицій, у ІІ семестрі 2018-2019 н.р. вивчався орієнтир виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: морально-правове виховання».
На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 року № 2657-VIII, листів відділу освіти, культури, молоді та спорту Глуховецької селищної ради: від 09.01.2019  № 5 «Щодо організації роботи у закладах освіти з питань запобігання і протидії домашньому насильству та булінгу» від 04.02.2019 р. №39 «Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», від 12.02.2019  № 49 «Щодо ознайомлення та врахування в роботі листа Департаменту освіти і науки Вінницької ОДА від 12.02.2019 року за № 943 щодо просвітницької кампанії «Стоп булінг!», від 14.02.2019  № 54 «Щодо ознайомлення та врахування в роботі листа Департаменту освіти і науки Вінницької ОДА від 14.02.2019 № 963 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу «цькуванню»» та з метою профілактики правопорушень, булінгу, цькування, уникнення негативних проявів в учнівському середовищі та створення безпечного освітнього середовища, центральним питанням виховання в цьому періоді має стала протидія та запобігання булінгу. 
Питання уникнення та протидії булінгу розглядалось на засіданні педагогічної ради школи від 21 лютого 2019 року № 1 та видано наказ від 15 лютого 2019 року № 19 «Про організацію роботи колективу школи щодо запобігання та протидії булінгу (цькуванню)».
В розрізі цього питання виховна робота кожного члену педагогічного колективу була спрямована на недопущення випадків булінгу в шкільному середовищі; проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи як з учнями, так і з їх батьками. Зокрема, класні керівник внесли в розділ «Додаткові заходи» Планів роботи з учнівськими колективами бесіду «Булінг та цькування: причини, наслідки, відповідальність» та провели запланований захід з 25.02 по 01.03.2019 року; внесли питання «Протидія та попередження булінгу. Правова відповідальність за булінг і цькування» до порядку денного батьківських зборів та розглянули його у кожному класному колективі до 05.04.2019 року.
Таким чином, класні керівники на під час виховних годин, індивідуальних та колективних бесід з учнями та їх батьками, на батьківських зборах довели до відома усіх учасників навчально-виховного процесу інформацію про юридичні аспекти булінгу та правову відповідальність за вчинення булінгу (цькування).
Спеціаліст з охорони праці Шимон О.Ф. до посадових інструкцій педагогічних працівників включила обов’язки щодо проведення роботи, спрямованої на запобігання і протидію домашньому насильству та булінгу. 
Питання морально-правового виховання учнів розглядалось на засіданні університету правових знань «Право на освіту: право чи обов`язок?» та засіданні постійно діючого семінару класних керівників від 21.01.2019 р. №3 «Система превентивної роботи школи. Сучасні вимоги до морально- правового виховання учнів», в тому числі, було розглянуто питання «Превентивне виховання учнів в системі виховної роботи школи: зміст, принципи, очікувані результати» (Гудзь О.К.) та «Підвищення ефективності превентивного виховання як шлях до формування фізично та морально здорової особистості учня» (Кравчук О.В.).
Класними керівниками проведено ряд заходів за напрямком морально-правового виховання учнів. Зокрема:
· Година спілкування «Щоб весни квітнули для нас», 08.05.2019 р. 4-А кл, Самолюк О.О.;
· Виховна година на тему «У кожного своя доля і свій шлях широкий», 10-Б клас, 12.03.2019 р.;
· Бесіда «Культура спілкування  між людьми», 7-Б клас, 04.04.2019 р.,
· Година спілкування «Основні права та обов'язки учнівської молоді», 9-А клас, 23.04.2019 р.,
· Відверта розмова «Культура  поведінки  школяра. Яку людину можна вважати вихованою», 6-А, 6-Б класи, лютий, 2019 р.;
· Дебати «Україна —  незалежна правова  держава», 8-А клас, 25.02.2019 р.
А також питання даного напрямку були розглянуті на батьківських  зборах:
· «Особливості поведінки дітей у підлітковому віці.  Конфлікти з дитиною і шляхи їх вирішення», березень, 7 клас;
· «Морально-етичне виховання дітей – запорука формування повноцінної особистості.  Співпраця сім'ї і школи у вихованні», березень, 8 клас;
· «Відповідальність батьків за навчання та виховання дітей. Поведінка і моральна свідомість підлітків», березень, 9 клас;
· «Спільна робота сім’ї і школи по вихованню особистості школярів», травень,10 клас.
Робота з напрямку морально-правового виховання здійснювалась психологічною службою школи:
· Година спілкування «Зміни себе сам», 15.01.19 – 7-А клас, 22.01.19 – 7-Б клас, ПП Ільницька І.В.;
· Година спілкування «Взаємні права та обов’язки батьків і дітей», 14.02.19, 9-А клас, 28.02.19, 9-Б клас, ПП Ільницька І.В.;
· Година спілкування «Наші права – щасливе дитинство», 14.02.19 – 4-А, 21.02.19 – 4-Б клас, СП Тишкевич Л.А.;
· Виступ на педраді «Як будувати стосунки, оминаючи гострі кути?», 21.03.19, СП Тишкевич Л.А.;
· Година спілкування «Світова книга прав», 16.04.19 – 5-А, 18.04.19 – 5-Б, ПП Ільницька І.В.;
· Тренінг «Твої права та обов’язки, дитино!», 08.05.19 – 6-А, 15.05.19 – 6-Б, СП Тишкевич Л.А.
В 2018-2019 н.р. з метою підвищення рівня обізнаності учнів основної та старшої школи з їх правами та обов’язками, було заплановано та заплановано та проведено 7 засідань університету правових знань:
· лекція «Відповідальність неповнолітніх за вчинення ними злочинів та адміністративних правопорушень», вересень, учні 9-х класів, старший інспектор Козятинського ВП поліції Чернихевич О.А.;
· лекція «Профілактика шкідливих звичок», ІІІ тиждень жовтня, учні 7-8 класів, Представник Глуховецької амбулаторії сімейної медицини Балановський О.Ф.;
· Круглий стіл «Небезпека торгівлі людьми», Учні 10-11 класів, ІІ тиждень листопада, ПП Ільницька І.В.;
· лекція «Право на освіту: право чи обов`язок?», І тиждень грудня, 9-11 кл., вчитель правознавства Миклін О.В.;
· Тренінгове заняття «Зміни себе сам», учні 7-х класів, І тиждень січня, СП Тишкевич Л.А.; 
· Тренінгове заняття «Закон і ми», учні 5-х класів, ІІІ тиждень лютого, ПП Ільницька І.В.;
· Година спілкування «Толерантне ставлення до матері, жінки, дівчинки», Учні 6-х класів, І тиждень березня, СП Тишкевич Л.А.;
· Конференція «Турбота про здоров’я – це право чи обов’язок» учні 8-х класів,  ІІІ тиждень квітня, медсестра Скринченко Л.В.
Тема кожного із занять була розглянута в морально-правовому аспекті.
З метою привернення уваги батьків до правового виховання дітей,  попередження і уникнення правоворушень і негативних проявів в учнівському середеовищі, під час загальношкільних батьківських зборів 28.05.2019 року було розглянуте питання «Морально-правове виховання учнів. Булінг: вимоги закону та норми моралі» у спільній доповіді в.о.директора школи Дридук Л.В. та ЗДВР Гудзь О.К. Питання було обговорено шляхом відкритої дискусії з присутніми представниками батьківського комітету кожного класу (охоплено 63 чол.).
Кожен класний керівник проводить індивідуальні бесіди з учнями своїх класних колективів на тему морально-правового виховання з профілактичною та превентивною метою. Крім того, класні керівники поєднують години психолога/соціального педагога зі своїми класними годинами  з метою оптимізації виховної діяльності, залучають соціального педагога/психолога до участі у батьківських зборах.

ІІ. Вирішили: заслухавши виступ Гудзь О.К., заступника директора школи з виховної роботи «Про вивчення орієнтиру виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: Морально-правове виховання» підсумки за ІІ семестр 2018-2019 н.р.», педагогічна рада постановляє: 
Педагогічному колективу школи:
· брати участь у всіх шкільних та районних заходах з даного напрямку виховної роботи.
Класним керівникам:
 -    продовжувати роботу з морально-правового виховання.
 -    урізноманітнити форми проведення виховних заходів.	



Голова педради           Дрижук Л.В.
Секретар                        Холоденко Н.І.



