Протокол № 2
засідання педагогічної ради педколективу
Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів

від 02 лютого 2021 року
Присутні: всі члени педколективу

Порядок денний

І. Про вибір підручників для 4 класу.
ІІ. Про обговорення нового санітарного регламенту закладів загальної середньої освіти.
ІІІ. Про схвалення навчально-методичного посібника.
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І. Слухали: Житник Л.В., заступника директора школи з навчальної роботи, яка проінформувала присутніх, що  відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 30.12.2020 №1/9-716; та листа  Міністерства освіти і науки від 16.01.2021 № 1/9-13) з 18 січня по 09 лютого 2021 року в електронній бібліотеці https://lib.imzo.gov.ua/ педагогічні працівники мають можливість познайомитися з фрагментами електронних версій підручників для 4 класу, Результати вибору підручників заклади освіти вносять до спеціальної форми вибору у Державній інформаційній системі освіти http://diso.gov.ua/. Безпосередній вибір проектів підручників здійснюють вчителі, а їх вибір затверджується педагогічною радою закладу освіти. Лариса Вікторівна нагадала, що підручники друкуються один раз на 5 років. За підручниками обраними у 2021 році, учні будуть навчатися наступні п’ять років. Тому попросила підійти до ознайомлення і вибору підручників відповідально та сумлінно. 

І. Вирішили: заслухавши інформацію Житник Л.В., заступника директора школи з навчальної роботи, педагогічна рада вирішила:
1. Схвалити  вибір проектів підручників для 4 класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника.
1. Протокол вибору проектів підручників оприлюднити на сайті школи.
 
ІІ. Слухали: Дрижук Л.В., директора школи, про новий санітарний регламент закладів загальної середньої освіти. Сказала, що цей Санітарний регламент визначає медичні вимоги безпеки (правила і норми) щодо освітнього середовища у всіх типах закладів  загальної середньої освіти (далі – заклади освіти), а також структурних підрозділах інших юридичних осіб, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти (крім спеціальних закладів освіти) усіх форм власності.
Вимоги цього Санітарного регламенту обов’язкові для врахування при влаштуванні і обладнанні приміщень закладів освіти, що будуються та експлуатуються.
У закладі освіти дозволяється використовувати матеріали, обладнання, устаткування, засоби, інвентар, витратні матеріали тощо, що відповідають вимогам Закону України «Про загальну безпечність нехарчової продукції», відповідних технічних регламентів та санітарного законодавства.
Учні, які проживають на відстані від закладу  освіти понад 2 км, забезпечуються підвезенням у порядку, визначеному засновником (засновниками) закладу освіти відповідно до законодавства.
Підвезення організовується з попередньо визначеними зупинками. Відстань від місця проживання учнів до місця збору на зупинці не повинна перевищувати 500м.
Засновник (засновники) закладу освіти забезпечує своєчасне проведення ремонтних робіт на території закладу освіти, приміщень та інженерних мереж закладу освіти; заходів з дезінфекції, дезінсекції, дератизації, вивезення снігу, побутових відходів, у тому числі люмінесцентних ламп, знятих з обліку обладнання та меблів, належне утримання території, у тому числі коронування дерев, очищення їх від пошкоджень, омели, видалення сухостійних дерев і чагарників і рослин, зазначених у пункті 3 розподілу ІІ цього Санітарного регламенту.
Усі працівники закладу освіти , в тому числі працівники їдальні (харчоблоку), буфету повинні проходити обов’язкові профілактичні медичні огляди відповідно до законодавства, результати проходження яких вносяться до особистих медичних книжок (форма первинної облікової документації №1-ОМК «Особиста медична книжка», затверджена наказом Міністерства охорони здоров’я  України від 21 лютого 2013 року №150, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23 квітня 2013 року за №662/23194).
Особисті медичні книжки зберігаються у медичного працівника або в особи, яка визначена наказом директора школи , як відповідальна за їх зберігання.
Директор школи контролює наявність проходження попереднього та своєчасне проходження попереднього та своєчасне проходження періодичних медичних оглядів працівниками закладу освіти у терміни, що передбачені законодавством України.
Працівники, у тому числі працівники їдальні (харчоблоку), буфету, які своєчасно не пройшли обов’язковий медичний огляд, а також та, що не ознайомлені з цим Санітарним регламентом, до роботи не допускаються.
Засновник (засновники) та керівник закладу освіти є відповідальними за дотримання вимог цього Санітарного регламенту.
Щоденний контроль за дотримання регламенту здійснюють директор та медсестра школи (за його відсутності – особа (особи), яка визначена наказом директора школи.
Здача в оренду території, будівель, приміщень, обладнання школи підприємствам, установам, організаціям іншим юридичним та фізичним особам для використання не за освітнім призначенням, крім випадків передбачених законодавством,  не дозволяється.

ІІ. Вирішили: заслухавши інформацію Дрижук Л.В., директора школи, про новий санітарний регламент закладів загальної середньої освіти, педагогічна рада вирішила 
1. Затвердити Санітарний регламент для Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів (Додаток 1).
2. Визнати такими, що втратили чинність, Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу, ДСанПіН 5.5.2.008-01, затверджені Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14 серпня 2001 року №63.


Голова педради                         Дрижук Л.В.
     Секретар 	                       Холоденко Н.І.

