Протокол № 5 
засідання педагогічної ради педколективу
Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів

від 19 березня 2021 року
Присутні: всі члени педколективу

Порядок денний

І. Система роботи педагогічного колективу щодо підвищення рівня обізнаності учасників навчально-виховного процесу із можливостями та небезпеками онлайн-простору.
1.1. Види і сутність інтернет-загроз. Способи уникнення негативних проявів в учнівському середовищі, пов’язаних з онлайн-загрозами.
ІІ. Підвищення обізнаності батьків із питання онлайн-небезпеки та способи батьківської профілактики негативних наслідків розваг у мережі.
ІІІ. Адаптація учнів 1-х, 5-х класів.
ІV. Про звільнення від проходження ДПА учнів 4-х, 9-х класів.
V. Про хід атестації педагогічних працівників.

І. Слухали: доповідь заступника директора з виховної роботи                       Гудзь О.К. про систему роботи педагогічного колективу щодо підвищення рівня обізнаності учасників навчально-виховного процесу із можливостями та небезпеками онлайн-простору. Повідомила, що вдосконалення інформаційних технологій створює умови для ефективного розвитку сучасного суспільства. Комунікаційні засоби стали невід’ємною складовою життя людей у всіх сферах діяльності. Мобільні телефони, комп’ютери та Інтернет, розширивши комунікаційні, просторові й часові межі, розкрили нові можливості для спілкування, освіти, праці, відпочинку та творчої самореалізації особистості. Однак, поряд із майже безмежними можливостями онлайн-простору існує велика, часто недооцінена, кількість небезпек та загроз.
Можливості та переваги онлайн-простору
· Завдяки Інтернету діти та підлітки шукають необхідну інформацію для занять, завантажують музику та фільми, переглядають пошту, спілкуються з іншими користувачами Інтернету. 
· Інтернет-технології стали природною складовою життя дітей і сучасної молоді. Комп’ютер є не тільки розвагою, але й засобом спілкування, самовираження та розвитку особистості.
· Самостійне пізнання інформаційного світу дозволяє розширити коло інтересів дитини і сприяє її додатковій освіті, спонукає до кмітливості, привчає до самостійного розв’язання задач. Навчальні, розвиваючі та розважальні Інтернет-ресурси орієнтовані на дітей будь-якого віку. 
· За їх допомогою діти в цікавій ігровій формі засвоюють основи письма та лічби, вчаться малювати та моделювати, привчаються до самостійної роботи і складають уявлення про навколишній світ. 
· До завдань розвиваючих програм та ігор входить також удосконалення пам’яті, уваги, мислення, логіки, спостережливості, тренування швидкості реакції та ін. 
· Існує багато ігор, що водночас мають виховну і освітню основу та здатні викликати інтерес дітей шкільного віку до економіки, соціології, історії, літератури.
· Всесвітня мережа також задовольняє потребу підлітків у лідерстві. Діти, які добре знають комп’ютер та Інтернет, більш адекватно оцінюють свої здібності та можливості, вони більш цілеспрямовані та кмітливі.
Чим приваблює Інтернет дітей і підлітків?
· Різноманітне спілкування.
· Утамування інформаційного голоду.
· Пошук нових форм самовираження.
· Анонімність і віртуальна свобода.
· Відчуття спільності та приналежності до групи.
· Ризики та небезпеки користування Інтернетом
Діти засвоюють нові цифрові технології та вчаться вільно орієнтуватися в інформаційному просторі. Вони виявляють підвищену зацікавленість усім новим, найбільше піддаються впливу зовнішнього середовища. Тому увага батьків до Інтернет-безпеки дітей є дуже важливою.
Діти не можуть реально оцінювати рівень достовірності й безпеки інформації, що містить Інтернет-простір. На сьогоднішній день понад 60% дітей та підлітків щодня розмовляють в Інтернет-чатах. Троє з чотирьох дітей, що працюють в режимі он-лайн, готові поділитися приватною інформацією про себе і свою сім'ю в обмін на товари і послуги. А кожна п'ята дитина щорічно стає мішенню зловмисників. Доступність Інтернет-ресурсів для неповнолітніх диктує підвищені вимоги до якості, достовірності та безпеки інформації, що міститься в Мережі.
Незважаючи на загальні норми мережевого етикету, межі вседозволеності в інтернет-просторі ще достатньо широкі. Порушення соціальної адаптації та недостатня увага з боку батьків роблять віртуальний світ найбільш бажаним для дитини. Надання переваги віртуальному світу перед реальним справляє негативний вплив на психіку і здоров’я дитини та може погіршити не тільки зір, поставу та сон, але й викликати тривожність, дратівливість, соціальну дезадаптованість і узалежнену поведінку.
Тільки 24% дорослих перевіряють, які сайти відвідує їх дитина. При тому, що 87% батьків вважають, що повинні навчати дітей правилам безпечного користування мережею. Лише 11% батьків знають про такі онлайн-загрози, як “дорослий” контент, азартні ігри, онлайн-насилля, кіберзлочинність. Інститут соціології НАН України провів дослідження про те, наскільки серйозними є загрози, які підстерігають українських дітей в Інтернеті. Адже хоча рівень комп'ютерної грамотності зростає, багато батьків просто не розуміються на підводних каменях мережі для їх чад: 76% батьків навіть не цікавляться, які Інтернет-сторінки відвідує їх дитина. 
Аналізуючи результати цього дослідження, можна сміливо констатувати недостатній рівень інформування населення України щодо правил безпечної роботи в Інтернет.
І все ж комп'ютер – це наше майбутнє. Робота на ньому навчає дітей новому способу, простішому і швидшому, здобуття і обробки інформації. 
Світова громадськість приділяє особливу увагу питанням безпеки дітей, що відносяться до найбільш вразливої категорії користувачів Інтернету. Міжнародні організації, уряди країн, різні структури створюють і підтримують програми, спрямовані на навчання грамотного і безпечного використання Інтернету дітьми. Тож наше завдання – спрямувати цю потужну силу в позитивне русло, навчивши дітей користуватись онлайн-простором безпечно.
Отже, розглянемо це питання детальніше.
Міністерство цифрової трансформації України за підтримки ЮНІСЕФ запустило новий освітній серіал «Про кібербулінг для підлітків». Завдяки цьому партнерському курсу підлітки можуть дізнатися про причини та потенційні наслідки кібербулінгу і навчаться протистояти хейту та тролінгу, образливим коментарям, зможуть допомогти своїм друзям, які стали жертвами кібербулінгу. Організатори проекту підкреслюють, що це допоможе припинити кібербулінг, зупинити цькування у підлітковому середовищі.
Участь в освітньому серіалі взяли українська суперстар NK | Настя Каменських і співачка, акторка та блогерка Анна Трінчер. Серіал складається з 4 серій тривалістю 4-5 хвилин. Безкоштовно переглянути всі серії можна на платформі Дія. Цифрова освіта.
Активність виходу дітей в мережу Інтернет, %
	
	Щодня
	3 рази на тиждень
	1 раз на тиждень

	10-11 років
	10%
	75%
	15%

	12-13 років
	22%
	67%
	11%

	14-15 років
	34%
	54%
	12%

	16-17 років
	65%
	24%
	11%
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Слід також відмітити, що 79% дітей впевнені у тому, що вони достатньо інформовані про ризики в Інтернет та 67% навіть повідомили, що їм розповідали правила роботи в мережі. Основними інформаторами, за словами дітей, є батьки (59%), друзі (37%) та на останньому місці — вчителі (33%).
Аналізуючи результати цього дослідження, можна сміливо констатувати недостатній рівень інформування населення України щодо правил безпечної роботи в Інтернет. Отже, аналізуючи питання інтернет безпеки, та зваживши усі переваги і ризики онлайн життя, можна зробити наступні висновки, що необхідно:

І. Вирішили: заслухавши доповідь заступника директора з виховної роботи Гудзь О.К. про систему роботи педагогічного колективу щодо підвищення рівня обізнаності учасників навчально-виховного процесу із можливостями та небезпеками онлайн-простору, педагогічна рада вирішила:
1. Педагогічному колективу загалом та вчителям інформатики зокрема
розширювати і поглиблювати знання учнів про можливості онлайн-простору для саморозвитку та самореалізації дитини, зміщуючи акцент уваги з соціальних мереж на розвиваючі ресурси.
2. Адміністрації школи створювати умови для надання можливостей учням займатись в гуртках різних напрямків. 
3. Класним керівникам:
· Виносити питання стосовно навчальних та розвивальних можливостей інтернету та онлайн-безпеки на батьківські збори.
· Радитись із практичним психологом щодо можливості та доцільності використання обраних вами відео-матеріалів у виховній роботі з дітьми.
· Налагоджувати та підтримувати тісний зв’язок з батьками.
· Надані рекомендації та наочний матеріал з виступів використати у виховні роботі з класними колективами.
4. Практичному психологу та соціальному педагогу школи здійснити підбір відео-матеріалів, пам’яток чи порад та оприлюднити їх на сайті школи в розділі «Соціально-психологічна служба» з помітками «Для батьків», «Для учнів».

ІІ. Слухали: інформацію соціального педагога Тишкевич Л.А. про підвищення обізнаності батьків із питання онлайн-небезпеки та способи батьківської профілактики негативних наслідків розваг у мережі. 
     	Не варто сердитися на дитину за те, чого самі не дотримуєтесь! Звідки ж їй брати приклад для наслідування? Ви можете чути про шкоду Інтернету і залежності від нього. Але часто дитина занурюється у світ комп'ютерних ігор і віртуальний простір тільки тому, що їй не вистачає батьківської уваги та любові. Тому варто завжди пильнувати свій спосіб життя, ставлення до дитини та відносини з дитиною. Більше говорити з дитиною про всі її відчуття протягом дня. Чому підлітки чинять необдумано й що з цим можна зробити батькам та в школі.
Тема близька : батькам, вчителям, учням. Я відстежила сезонність хвиль тривоги і страшних новин про підлітків. Спогади у Фейсбуці саме в ці дні піднімали матеріали про паніку, синіх китів, ризиковану поведінку підлітків у 2017–21 роках.
Коли щось загрожує життєвості, безпеці, особливо наших дітей – природно панікувати.
Природно відчувати жах, безпорадність, дізнаючись інформацію про трагедії. Але під час паніки ми точно обираємо не конструктивні дії. Ми суб'єктивні. Однозначної відповіді  немає: як напевне уберегти дітей від страшних виборів?
Пошукаймо відповіді разом.
1). Синдром Вертера (пошукайте, будь ласка, інформацію про це). Чим докладніше, активніше, “більш насиченою” буде подаватися інформація про трагедії в ЗМІ – тим більше буде провокуватися подібна поведінка. Причому, саме в тій віковій категорії, саме в того типу, який описують у новинах. Не можна робити інформацію про ризик, самогубства “смачною”. Є дослідження про вплив зменшення інформації про трагедійна кількість “послідовників”. Пошукайте їх, будь ласка. Я дуже сподіваюся на відповідальність ЗМІ.
2). Якщо прямо зараз сталася критична ситуація – говорити про неї з дітьми має не “зовнішній експерт”, а ті, хто дітям близькі, ті, кому вони довіряють. Ті, хто можуть розділити їхні почуття. Їм важливо відреагувати – на страх, провину, злість (у кінці тексту запропоную конкретні дії). Можна почати розмову з того, що ви дізналися страшну інформацію і що ви відчуваєте…
3). Забороняти соцмережі, гаджети – марно. Це ілюзія безпеки, ми нічого не можемо забрати, не давши взамін рівноцінне. За статистикою, щодо депресивних розладів у світі, ризик депресій вище в дівчат-підлітків (і в жінок) у всьому світі. Самооцінка в дівчат більш “вразлива”.
ЩО НАМ ВАЖЛИВО ПАМ’ЯТАТИ ПРО ПІДЛІТКІВ
Це час “пустелі отроцтва”. У якій страшно, у якій дуже багато амбівалентних почуттів і станів, їх дуже складно витримати. Крім агресії, ейфорії, тривоги, підлітковому віку властивий стан “емоційної обнулення”. Нудьги. Порожнечі. У здоровому стані ця нудьга змушує нас шукати діяльність, у якій ми би відчували реалізацію. Але в підлітків часто за нею йде прояв румінації (нав’язливих думок, незадоволеності, злості, болючої туги. Цього стану болісної туги діти намагаються уникнути ,вибираючи дивні і страшні дії. Для нас маркер того, що важливо терміново включатися, – шрамування. Біль фізичний затуляє біль емоційний. Витримати фізичний біль може бути легше, ніж душевний.
Це час суб’єктивного переживання тотальної самотності, крихкості внутрішніх опор і невпевненості в зовнішніх. Дитина, яка дорослішає, не може спертися на внутрішню територію (і все, що її стосується, включно з батьками) – саме там відбуваються глобальні зміни на всіх рівнях. Вона шукає опори, схвалення, визнання “зовнішньої”. Саме тому їм так важливо крикнути у світ: “А Я..” (у Тік-Тоці, Інстаграмі тощо). Але частіше вдається: “А в мене…”. Вийшовши з підліткового віку в здоровому стані вони прийдуть до СИЛИ Індивідуальності.
Запитання підліткового віку: “хто я?”, “що я можу?”, “на що можу вплинути?”, "як далеко поширюється моя   влада?”, “що я можу витримати?”. Як ми можемо в усьому цьому допомогти:
– багатьом складно дочекатися результатів (на це просто може не вистачати “потужності”, і це особливість цього покоління). Їм важливі “швидкі проєкти": кулінарія, проєктні табори, обмежені в часі проєкти, “тренінги вихідного дня”;
– їм важлива близькість. Безпечне коло спілкування – настільні ігри, наукові гуртки, рукоділля, будь-які майстер-класи, хобі, творчість, навчальні проєкти, курси програмування, шашки-шахмати, фото-майстерні, створення мультфільмів. Це прирівнюється до психотерапії;
– якщо вам вдасться залучити їх до музики – хоч барабани, укулеле(струний музичний інструмент) – це вплив на “внутрішню ритмізацію”, це “кондиціонер” для їхньої розпеченої лімбічної системи.
Є таке правило: школи, у яких є хор і театр, – у меншій зоні ризику щодо булінгу;
– відчуття важливості необхідне в цьому віці: важливості свого внеску в спільноту (школи, класу, району…), волонтерство, тьюторство, соціальні проєкти. Навіть діти 4 класу можуть проводити майстер-класи в першокласників (потрібно тільки продумати, як цього досягати в умовах карантину);
– привчання до рефлексії – сторітелінг(прийом розповідання історій), написання есе(стиль художнього тексту), літературні гуртки, читання. Зробімо читання модним;
– майндфулнес (стандартізовані практики для психічного здоров'я), медитації, візуалізації: усе це – гальмівна система під час збудження. Ці практики допомагають “вижити в пустелі”;
– здорова критичність – будь-які логічні ігри, “Що? Де? Коли?”, проєкти з розвінчанням міфів, експерименти, ігри в мафію, знову-таки – програмування, шахи-шашки;
 - в арттерапії в роботі з підлітками ми використовуємо тему лабіринту: проходження лабіринтів-квестів, малювання лабіринтів. Ми привчаємо до відчуття, що вихід є. Логічний. Безпечний. У життя.
Завдання підлітків – перейти на “своє внутрішнє харчування" .
Для цього потрібно відокремитися від “харчування маминого”. У всіх сенсах. Від харчування емоційного, від залежності від найбільш значущої фігури (часто це проявляється буквально – у відмові їсти ту їжу, яка прийнята в сім’ї, готується мамою, знецінення мами і її ролі). Якщо дитина заявила, що буде вегетаріанцем/-кою – попросіть навчити вас нових страв (і компенсуйте те, що вважаєте важливим, вітамінами).
“Будьте зі мною – відпустіть мене” – постійний стан підлітків. Їм так важливо відчувати від нас: “Я з тобою! Я зможу в себе вмістити те, що ти зараз переживаєш. Ти можеш, “спираючись на мою силу”, рости. І поруч зі мною ти можеш розслабитися й на мене покластися”. Це дуже складно. Бути батьками підлітка – випробування.
Ми пам’ятаємо, що на рівні фізіології відбуваються величезні зміни, які залишають відчуття перевантаження і стан “це неможливо контролювати”. Гормональні перебудови, зростання стоп, зміна зросту, усіх обсягів, гормональні американські гірки, зміна режиму сну. Відповідальність за будь-які невдачі дитина переносить на тілесність. І, знаєте, підлітковий вік – саме час для онлайн-курсів зі стилю, макіяжу, освоєння сценічної ходи та ін. І, звісно, спорту.
Процеси, що відбуваються в мозку: префронтальна кора (що відповідає за раціональну поведінку, контроль, критичність, аналіз, оцінювання ризиків) і лімбічна система (що відповідає за переживання, формування емоцій) у підлітковому віці абсолютно не дружать. Через гіперактивність лімбічної системи й неможливість гальмування (через незрілість префронтальної кори й недостатність зв’язків) дитина моментально спалахує в разі будь-якої (уявної) небезпеки. Саме лімбічна система жадає ризику. А префронтальній корі не вистачає сили її зупинити.
ЩО РОБИТИ БАТЬКАМ
Нам важливо дати можливість підлітку “скинути збудження” (раптом – вони захочуть займатися спортом, можуть допомогти батут, “лазерні бої”, будь-які псевдо-агресивні ігри).
У позитивній психотерапії є красива модель балансу або “ромб балансу”. Уявіть ромб, у вершинах якого стоять найважливіші теми життя:
тіло (здоров’я, харчування, спорт, гігієна, сон…);
контакти (спілкування, близькість, сім’я, друзі…);
реалізація (діяльність, навчання, робота…);
сенс (фантазії, творчість, майбутнє, мрії, цілі, цінності).
В ідеальній системі всі сторони ромба мають бути рівнозначними, але в реальному – якийсь кут може бути “відтягнутим”, перевантаженим, деформуючи всю структуру. І нам важливо не зменшити кут, який “виділяється”, а продумати, як збільшити інші. Це стосується й дітей, і дорослих. 
ЩО МОЖНА РОБИТИ В ШКОЛІ
Одна з колег, яка приїжджала на заняття Студії Маріанни Ільченко, розповіла про свій досвід. Мені здалося це прекрасним кейсом.
Шкільний психолог або класний керівник збирає клас. Йому ставить завдання: розробити інструменти “кризового реагування” в складних ситуаціях у класі. Клас розбивається на групи. Можливо, кожна група розв’язує своє завдання, можливо – пропонується кілька тем, у яких група шукає відповіді:
– Як зрозуміти, що однокласнику / другу погано?
– Що я роблю, коли мені погано?
– Як розрізнити “небезпечну інформацію”, які правила безпеки в інтернеті працюють? До кого можна звернутися по допомогу?
– Якщо я дізнався, що однокласник / друг збирається зробити ризиковану дію, – як важливо вчинити?
– Що мені допомагає (заспокоїтися…)?
– Що ми робимо в класі, щоби підтримувати одне одного?
Дорослій людині важливо бути фасилітатором цього важливого процесу. І проводити це має той, кому діти довіряють.
Пошук відповідей, робота в групі – уже стає “виходом із лабіринту". Усіх дорослих я питаю: “Коли ваша дитина вам і з вами усміхалася? Чи дозволяєте ви дитині вас чогось навчити? Яка улюблена страва вашої дитини? А як ваша дитина знає, що ви її любите, що вона для вас важлива?”.
Нехай наша любов буде для дітей очевидною. А нам вистачить сил і мудрості дати їм опору в їхньому дорослішанні. І нехай нам буде за них спокійно.
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ІІ. Вирішили: заслухавши інформацію соціального педагога Тишкевич Л.А. про підвищення обізнаності батьків із питання онлайн-небезпеки та способи батьківської профілактики негативних наслідків розваг у мережі, педагогічна рада вирішила:
1) просвіта батьків щодо обізнаності онлайн-небезпеки, профілактика негативних наслідків розваг у мережі (постійно, за річним планом, СП/ПП);            
2) розробити та впровадити по класах інструменти "кризового реагування" в складних ситуаціях.(з 07.05.2021,кл.кер./ПП/СП)

ІІІ. Слухали: інформацію практичного психолога Соловйової І.В. про адаптацію учнів 1-х, 5-х класів.
Адаптація п’ятикласників
  	Перехід учнів із початкової школи до середньої справедливо вважається кризовим періодом. Багаторічні спостереження педагогів та шкільних психологів свідчать про те , що цей етап неминуче пов’язаний зі зниженням успішності . хоча б тимчасовим. Учням , які звикли до певних порядків початкової школи, потрібен час, щоб пристосуватися до нового темпу і стилю життя. Часто зовнішні зміни збігаються у часі з початком фізіологічних змін в організмі дітей. Усе це , безперечно , відбивається на успішності.
Отже, період переходу молодших школярів до середньої ланки навчального закладу , як правило пов’язаний з певними ускладненнями. Упродовж одного – трьох місяців триває процес адаптації, який не завжди позитивно впливає на успіхи дитини. У цей період відбуваються зміни у психіці дитини, трансформуються усталені життєві поняття, розвивається теоретичне мислення, пам’ять і сприйняття стають осмисленими. Якщо в початковій школі діти тільки ознайомлювалися з навчальною діяльністю, то в середній – опановують основи самостійних форм роботи, активніше розвивають пізнавальну інтелектуальну сферу.
  	Вікові особливості молодшого підлітка: потреба в гідному становищі в колективі однолітків, в сім'ї; підвищена втомлюваність; прагнення обзавестися вірним другом; прагнення уникнути ізоляції, як в класі, так і в малому колективі; підвищений інтерес до питання про "співвідношенні сил" в класі; прагнення відмежуватися від усього підкреслено дитячого; відсутність авторитету віку; відраза до необгрунтованих заборон; сприйнятливість до промахів учителів; переоцінка своїх можливостей, реалізація яких передбачається у віддаленому майбутньому, відсутність адаптації до невдач; відсутність адаптації до положення "гіршого"; яскраво виражена емоційність; вимогливість до відповідності слова справі; підвищений інтерес до спорту.
Як зрозуміти, що дитина успішно адаптувалася? 
1.Задоволеність дитини процесом навчання; дитина легко справляється з програмою.
2.Ступінь самостійності дитини при виконанні ним навчальних завдань, готовність вдатися до допомоги дорослого лише після спроб виконати завдання самому;
3.Задоволеність міжособистісними відносинами - з однокласниками і вчителем.
Ознаки дезадаптації:
1.Втомлений, стомлений зовнішній вигляд дитини.
2.Небажання дитини ділитися своїми враженнями про проведений день. Прагнення відвернути дорослого від шкільних подій, переключити увагу на інші теми.
3.Небажання виконувати домашні завдання, негативні характеристики на адресу школи, вчителів, однокласників. скарги на ті чи інші події, пов'язані зі школою.
4.Неспокійний сон, труднощі ранкового пробудження, млявість, постійні скарги на погане самопочуття.
Як можуть допомогти батьки?

 	Перша умова шкільного успіху п'ятикласника - безумовне прийняття дитини, не дивлячись на ті невдачі, з якими він вже зіткнувся або може зіткнутися. Створюйте умови для розвитку самостійності в поведінці дитини. У п'ятикласника неодмінно повинні бути домашні обов'язки, за виконання яких він несе відповідальність. Незважаючи на гадану дорослість, п'ятикласник потребує ненав'язливому контролі з боку батьків, оскільки не завжди може сам зорієнтуватися в нових вимогах шкільного життя. Для п'ятикласника учитель - уже не такий незаперечний авторитет, як раніше, на адресу вчителів можуть звучати критичні зауваження. Важливо обговорити з дитиною причини його невдоволення, підтримуючи при цьому авторитет вчителя. П'ятикласнику вже не так цікава навчання сама по собі, багатьом в школі цікаво бувати тому, що там багато друзів. Важливо, щоб у дитини була можливість обговорити свої шкільні справи, навчання і відносини з друзями в сім'ї, з батьками. Допоможіть дитині вивчити імена нових вчителів. Якщо вас, щось турбує в поведінці дитини, постарайтеся, якомога швидше зустрітися й обговорити це з класним керівником або психологом. Основними помічниками батьків у складних ситуаціях є терпіння, увагу і розуміння. Постарайтеся створити сприятливий клімат у сім'ї для дитини. 
Поради батькам п’ятикласників.
1.  Постійно тримайте в полі зору шкільне життя Вашої дитини, цікавтесь її успіхами, проблемами, труднощами.
2.  Розвивайте інтерес дітей до навчання, стимулюючи пізнавальну активність дітей.
3.  Станьте позитивним прикладом для дитини.
4.  Виробіть разом із дитиною чіткий режим дня.
5.  Розвивайте самостійність дитини до виконання домашніх завдань.
6.  Постійно в невимушеній, доброзичливій атмосфері говоріть з дитиною про її друзів, однокласників.
7.  Залучайте дитину до виконання елементарних господарських обов’язків.
8.  Підтримуйте дитину у виборі захоплень, інтересів, сприяйте пошуку корисних і цікавих справ.
9.  Навчіть дитину радитися з Вами, довіряти Вам.
     10.  Підтримуйте постійний зв'язок з дитиною
Поради вчителям, які працюють у 5 класі
Перехід учнів з початкової школи до середньої викликає зростання стресового навантаження як на самих учнів, так і на їхніх батьків. Це пов'язано з появою нового класного керівника, нових вчителів, предметів, кабінетною системою навчання та ще й співпадає з віковими змінами — вступом дитини у підлітковий вік. Для учня і для учнівського колективу перехід у п'ятий клас може стати початком нового життя, нових успіхів, розкриттям нових граней характеру, власних здібностей, прихованих ресурсів.
У 5 класі змінюються умови навчання: з'являється класний керівник та вчителі з різних предметів. Цей період є досить сприятливим для адаптації школяра до нових умов навчання. Діти чекають змін на краще, бажають стати дорослішими, налагодити взаємини з учителями, робити так, щоб дорослі пишалися ними, були задоволені, «не засмучувались».
 	 Перехід учнів із початкової школи до середньої справедливо вважається кризовим періодом. Багаторічні спостереження педагогів та шкільних психологів свідчать про те , що цей етап неминуче пов’язаний зі зниженням успішності , хоча б тимчасовим. Учням , які звикли до певних порядків початкової школи, потрібен час, щоб пристосуватися до нового темпу і стилю життя. Часто зовнішні зміни збігаються у часі з початком фізіологічних змін в організмі дітей. Усе це , безперечно , відбивається на успішності.
 	 Отже, період переходу молодших школярів до середньої ланки навчального закладу , як правило пов’язаний з певними ускладненнями. Упродовж одного – трьох місяців триває процес адаптації, який не завжди позитивно впливає на успіхи дитини. У цей період відбуваються зміни у психіці дитини, трансформуються звичні життєві поняття, розвивається теоретичне мислення, пам’ять і сприйняття стають осмисленими. Якщо в початковій школі діти тільки ознайомлювалися з навчальною діяльністю, то в середній – опановують основи самостійних форм роботи, активніше розвивають пізнавальну інтелектуальну сферу.
   	Процес адаптації дитини залежить від багатьох факторів. Це і загальна готовність дитини до навчання в школі ,і стан здоров`я, і наявність у дорослих, що працюють з дитиною ,знань про психологічні особливості дітей даного віку, та прояви шкільного неблагополуччя.
  	Для попередження можливих негативних явищ  та виявлення труднощів адаптації, проведені психологічні дослідження.
  	Метою досліджень є: виявлення загальних зон труднощів у адаптації п`ятикласників до навчання в школі, а також учнів, що мають проблеми з поведінкою, ознаки емоційних розладів через дослідження таких адаптаційних процесів:       
вивчення емоційного характеру стосунків між учнем та вчителем, учнем та однокласниками;      
вивчення виявів тривожності учня у нових шкільних умовах;      
дослідження самооцінки п`ятикласника;       
дослідження когнітивної сфери учнів.
  	Були використані наступні дослідження:
- спостереження за поведінкою учнів з метою виявлення ознак дезадаптації;
-визначення емоційного стану учня та виявлення рівня шкільної тривожності та самооцінки учня (методика дослідження рівня шкільної тривожності за тестом Філіпса);
-дослідження шкільної мотивації (методика «Шкільна мотивація»);
-дослідження стосунків з колективом, вивчення структури класного колективу (спостереження за класом, соціометрія);
- анкетування “Ставлення до навчальних предметів”;
-дослідження стосунків з вчителем (бесіди з вчителем);
   	За результатами дослідження, проведені заходи ,спрямованих на створення умов для кращого пристосування учнів до нового рівня вимог, та профілактики шкільної дезадаптації учнів:
  -проведення батьківських зборів на початку навчального року з метою ознайомлення батьків з психологічними особливостями дітей даної вікової групи. Надання рекомендацій щодо полегшення процесу адаптації дитини до навчання в школі;
  -виступи на педрадах перед класоводами та вчителями-предметниками на тему: «Особливості адаптації п`ятикласників»;
  -проведення класними керівниками в період навчання дітей в 5-му класі заходів, ігрових занять, що сприяли б розвитку їх комунікативних навичок, налагодженню позитивних стосунків між однокласниками, вивченню та засвоєнню своїх прав та обов`язків у старшій школі;
  -виявлення учнів, що складно переживають процес адаптації до навчання в старшій школі;
  -індивідуальне консультування батьків учнів, що складно переживають процес адаптації;
  -індивідуальна (консультаційна) ,групова (розвивально-корекційна) робота з дезадаптивними дітьми.
Провівши дослідженя в 5-А класі було виявлено, що: 
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 	Високій рівень адаптації мають  2 учні (12%);
Діти адаптувалися на протязі короткого проміжку часу, не мають жодних проблем з навчанням, в школі почувають себе впевнено і комфортно.
Достатній рівень адаптації мають 8 учнів  (47%);
Учні позитивно ставляться до школи, вимоги вчителя сприймають адекватно, уважно слухають вказівки, пояснення вчителя, мають достатній рівень розвитку мислення, сформованість пізнавальної мотивації, сформованість навчальних умінь і навичок, вільно спілкуються з однокласниками і дорослими.
Середній рівень адаптації мають 4учня (24%);
 Учні позитивно ставляться до школи, її відвідування не викликає негативних емоцій, але може проявляться деяка нестабільність  в навчанні, як правило такі діти мають своє коло спілкування,  не прагнуть залучати в нього когось ще, добре ставляться до вчителя, намагаються виконувати його вимоги.
Низький рівень адаптації мають  3 учня (17%).
 Характерними ознаками є відсутність інтересу до предмета, страх перед вчителем. Може бути, що учень знає матеріал, але боїться відповідати на уроці, низька успішність з предмету; заняття іншими справами під час уроку, негативні реакції на зауваження; пошук приводу для залучення уваги вчителя; можливі пропуски  уроків. Не сформовані  навички навчальної діяльності, неуважні, неорганізовані, не зацікавлені у схваленні або несхваленні дорослих, мають труднощі у спілкуванні з однолітками.
Згідно з цим були надані рекомендації батькам звернутись до психолога. А також варто відвідувати корекційно-розвивальні заняття.
Провівши дослідження в 5-Б класі було виявлено, що: 
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 	Високій рівень адаптації мають 2 учні (10%);
Діти адаптувалися на протязі короткого проміжку часу, не мають жодних проблем з навчанням, в школі почувають себе впевнено і комфортно.
Достатній рівень адаптації мають 12 учнів  (60%);
Учні позитивно ставляться до школи, вимоги вчителя сприймають адекватно, уважно слухають вказівки, пояснення вчителя , мають достатній рівень розвитку мислення, сформованість пізнавальної мотивації, сформованість навчальних умінь і навичок, вільно спілкуються з однокласниками і дорослими.
Середній рівень адаптації мають 5учня (25%);
 Учні позитивно ставляться до школи, її відвідування не викликає негативних емоцій, але може проявляться деяка нестабільність  в навчанні, як правило такі діти мають своє коло спілкування, не прагнуть залучати в нього когось ще, добре ставляться до вчителя, намагаються виконувати його вимоги.
Низький рівень адаптації мають  1 учень (5%).
 Характерними ознаками є відсутність інтересу до предмета, страх перед вчителем. Може бути, що учень знає матеріал, але боїться відповідати на уроці, низька успішність з предмету; заняття іншими справами під час уроку, негативні реакції на зауваження; пошук приводу для залучення уваги вчителя; можливі пропуски  уроків. Не сформовані  навички навчальної діяльності, неуважні, неорганізовані, не зацікавлені у схваленні або несхваленні дорослих, мають труднощі у спілкуванні з однолітками.
  	Згідно з цим були надані рекомендації батькам звернутись до психолога. А також варто відвідувати корекційно-розвивальні заняття.
   	Отже, в цілому рівень адаптації п`ятикласників до навчання у школі є високий та достатній. Учні, які мають низькі показники за всіма або більшістю досліджуваних аспектів потребують подальшого супроводу з боку вчителів, батьків та психолога.
Адаптація першокласників до умов навчання
 	Перший рік навчання - період адаптації школяра до нового кола спілкування, до нового укладу життя, до збільшення фізичного та емоційного навантаження. Щоб у дитини не сформувався комплекс неповноцінності через низку невдач, протягом першого року навчання старанність першокласників і їх успішність оцінюється виключно у словесній формі без застосування системи балів.
  	Звикання до школи - тривалий індивідуальний процес. Згідно зі статистикою, тільки 50% дітей адаптується до нових умов і вимог протягом шести місяців. Другий половині потрібно більше часу. Від чого залежить тривалість адаптації? Перш за все, від того, чи була дитина психологічно готова до школи, а також від її стану здоров'я та рівня розвитку.
   	Батькам першокласників слід розуміти, що адаптація до школи - це процес багатоплановий, тобто в ньому задіяно як фізіологічні явища, так і соціально-психологічні. Що стосується фізіологічної адаптації, медики відзначають, що більшість першокласників хворіє у вересні, деякі діти втрачають вагу у перші 2-3 місяці навчання, деякі скаржаться на втому, головний біль, стають примхливими. Що зовсім не дивно, оскільки на 5-6 річних малюків звалюється лавина завдань, що вимагають від них розумового і фізичного напруження. Соціально-психологічна адаптація полягає в освоєнні нового соціального статусу «учень», а також у налагодженні ефективного спілкування з однолітками і вчителем.
Як зрозуміти, що дитина успішно адаптувалася?
1.Процес навчання викликає у першокласника позитивні емоції, він впевнений у собі і не відчуває страх.
2.Новоспечений учень справляється зі шкільною програмою.
3.Дитина проявляє самостійність при виконанні домашніх завдань і звертається за допомогою до мами або тата тільки після того, як сама спробувала їх виконати.
4.Першокласник задоволений своїми стосунками з однокласниками і вчителем.
Як можуть допомогти батьки?
1.Пояснити дитині, що означає «бути школярем »,для чого це потрібно. Розповідати про школу, про існуючі в ній правила, щоб малюк був обізнаний і, відповідно, відчував себе впевнено, не боявся і не сумнівався у своїх здібностях.
2.Продумати режим дня і суворо його дотримуватися.
3.Навчити першокласника задавати вчителю питання (не боятися і т.д.).
4.Розвивати навички емоційного контролю, вміння підкорятися правилам.
5.Пояснити, що означає «ретельно», «старанно», формувати самооцінку.
6.Розвивати комунікабельні здібності.
7.Підтримувати бажання вчитися.
8.Уважно вислуховувати дитину, радити, як діяти в тій чи іншій ситуації.
9.Активно взаємодіяти з учителем і шкільним психологом.
  	Початок навчання в школі-це складний момент в житті дитини. Це пов`язано з новим типом стосунків з оточенням (дорослими та ровесниками), новим видом діяльності (навчанням),появою нових обов`язків та зміною в режимі. Процес адаптації дитини до навчання в школі залежить від багатьох факторів. Це і загальна готовність дитини до навчання в школі, і стан ії здоров`я, і наявність у дорослих, що працюють з дитиною, знань про психологічні особливості дітей даного віку, та прояви шкільного неблагополуччя. Особливість цього періоду зумовлена також іншими психологічними та особистісними змінами.
   	Для попередження можливих негативних явищ на цьому етапі, та виявлення труднощів адаптації, проведені психологічні дослідження. 
Метою досліджень було:       
вивчення емоційного фону у ставленні першокласників до школи та характеру  стосунків між учнем та однокласниками;       
вивчення виявів тривожності учня в шкільних умовах;       
дослідження самооцінки першокласника;       
дослідження когнітивної сфери учнів. 
   	Були використані  наступні методики:
-виявлення рівня шкільної тривожності та самооцінки учня (методика     дослідження рівня тривожності, шкала самооцінки, проективний малюнок «Я   в школі»);
-дослідження властивостей уваги (методика «Коректурна проба»);
-дослідження процесів пам`яті (методика «Впізнання фігур»);
-дослідження стосунків з колективом (спостереження за класом);
-дослідження стосунків з вчителем (бесіди з вчителем)
 Провівши дослідження в 1-х класах було виявлено, що:
ВИСОКИЙ рівень адаптації мають 30 учнів (83 %);
  Ці діти адаптувалися до школи протягом перших двох місяців навчання, швидко влилися в колектив, освоїлися в школі, набули друзів в класі, у них майже завжди гарний настрій, вони доброзичливі, сумлінно і без напруги виконують всі вимоги вчителя.
ДОСТАТНІЙ рівень адаптації мають 6 учнів (17 %)
  	Учні позитивно ставляться до школи, вимоги вчителя сприймають адекватно, навчальний матеріал засвоюють легко, уважно слухають вказівки, пояснення вчителя, виконують доручення без зовнішнього контролю, виявляють великий інтерес до навчальної роботи, старанні, готуються до всіх уроків, займають в класі високе статусне становище.
 	Зважаючи на результати дослідження, проведення заходів, спрямованих на створення умов для кращого пристосування учнів до нового рівня вимог та профілактики шкільної дезадаптації учнів:
 -проведення батьківських зборів на початку навчального року з метою ознайомлення батьків з психологічними особливостями дітей даної вікової групи. 
Надання рекомендацій щодо полегшення процесу адаптації дитини до навчання в школі.
-виступи на педрадах перед класоводами перших класів на тему :
«Особливості адаптації першокласників»;
-проведення класними керівниками в період навчання дітей в першому класі заходів, ігрових занять, що сприяли б розвитку їх комунікативних навичок, налагодженню позитивних стосунків між однокласниками;
-виявлення учнів, що складно переживають процес адаптації до навчання в школі;
-індивідуальне консультування батьків учнів ,що складно переживають процес адаптації;
-індивідуальна (консультаційна), групова (розвивально-корекційна ) робота з  дітьми.
 	Отже, в цілому рівень адаптації першокласників до навчання у школі є високий та достатній. Учні, які мають низькі показники за всіма або більшістю досліджуваних аспектів потребують подальшого супроводу з боку вчителів, батьків та психолога. 

ІІІ. Вирішили: заслухавши інформацію практичного психолога                           Соловйової І.В. про адаптацію учнів 1-х, 5-х класів, педагогічна рада вирішила:
1) проводити індивідуальне консультування батьків і учнів з проблемних питань 
      навчання ( протягом року);
2) проводити корекційну роботу з учнями, які відчувають труднощі в навчання
                   (згідно річного плану ПП/СП)  

ІV. Слухали: інформацію директора школи Дрижук Л.В., яка ознайомила з Наказом МОН № 273 від 03.03.2021 року «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2020/2021 навчальному році».

ІV. Вирішили: заслухавши інформацію директора школи Дрижук Л.В., педагогічна рада ухвалила:
Відповідно до Наказу МОН № 273 від 03.03.2021 року «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2020/2021 навчальному році»
1. Звільнити у 2020/2021 навчальному році від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти.

V. Слухали: вчителів, що атестуються, із творчими звітами:
Козюк Є.Б. має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю вчитель фізичної культури та працює за отриманим фахом у Глуховецькій СЗШ І-ІІІ ст. з 2002 року. 
За рішенням атестаційної комісії відділу освіти Козятинської РДА  від                      1 квітня 2016 року Козюку Є.Б. підтверджено раніше присвоєну  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та  присвоєно педагогічне звання                 «вчитель-методист». У поточному навчальному році має педагогічне навантаження 24 години на тиждень.
        На даний час  Козюк Є.Б. продовжує працювати над психолого-педагогічною темою «Формування культури здоров’я  засобами фізичного виховання»
За час роботи у Глуховецькій СЗШ І-ІІІ ст. Козюк Є.Б. зарекомендував себе як висококваліфікований фахівець, дисциплінований, ініціативний педагог. Бездоганно володіє предметом та методикою його викладання. Уроки проводить на високому методичному та науковому рівні з урахуванням вікових та психологічних  особливостей учнів, відповідно до сучасних вимог організації освітнього процесу. Має власну систему вироблення в учнів навичок  самостійних занять фізичними вправами. 
Козюк Є.Б. досвідчений педагог, поважає гідність учнів, виховує порядність, дисциплінованість, людяність.  Уміє швидко прийняти правильне рішення у складних педагогічних ситуаціях. Навчає учнів свідомо ставитися до занять, формує позитивну мотивацію на здоровий спосіб життя. Завдячуючи правильній організації роботи, Євген Борисович досяг належного рівня засвоєння учнями навчального матеріалу та високої якості їх знань з предмета.
Козюк Є.Б. керує роботою  міжшкільної  та шкільної методичної комісії вчителів фізичної культури, основ здоров'я, трудового навчання та захисту України.  Передає свій досвід молодим колегам, виступає на педрадах, дає відкриті уроки.
Значну увагу приділяє заняттям з обдарованими дітьми, зокрема тренує команди школи з баскетболу, гандболу, волейболу та футболу. Під його керівництвом  збірні команди школи з баскетболу  та футболу (юнаки і дівчата) є постійними  переможцями районних змагань  та учасниками обласних.  Також учні Козюка Є.Б. є призерами у змаганнях з легкої атлетики та настільного тенісу про що свідчать багаточисленні грамоти Вінницької ОДА, Козятинської РДА.
Значну увагу вчитель приділяє зміцненню матеріально-технічної бази для занять спортом у школі. Підтримує у належному стані приміщення спортивної зали, спортивних майданчиків, дбає про забезпечення спортивним інвентарем.        
Проводить позашкільну спортивно-виховну роботу з молоддю . На базі школи щорічно проводяться турніри пам’яті видатних педагогів нашого селища – це турнір з баскетболу пам’яті Сокура Д.П. та турнір з тенісу пам’яті Волоса М.В.
Козюк Є.Б. відповідає займаній посаді та може бути атестований на підтвердження  раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєного педагогічного звання «вчитель-методист».

Миклін О.В.  має повну вищу  педагогічну освіту за спеціальністю вчитель історії та правознавства, магістр-дослідник історії. Працює    за  отриманим фахом у Глуховецькій СЗШ І-ІІІ ст. з 1998 року.
	Миклін О.В. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання  «старший вчитель»,  підтверджені рішенням атестаційної комісії відділу освіти Козятинської РДА  від 1 квітня 2016 року. У поточному навчальному році працює сумісником та має педагогічне навантаження 7 годин на тиждень.
	За час роботи у навчальному закладі Миклін О.В. зарекомендувала себе як висококваліфікований учитель історії і правознавства, досконало володіє методикою викладання предмета, творчо використовує різноманітні форми і методи організації навчального процесу. На уроках оптимально поєднує вибір репродуктивних і проблемно–пошукових, словесних і практичних методів. Раціонально добирає групові та індивідуальні форми роботи.  Багато уваги приділяє формуванню в учнів умінь визначати, відбирати і використовувати у процесі пошуку інформації про минуле, різні види історичних джерел, зокрема текстові, візуальні та усні, артефакти, об’єкти навколишнього історичного середовища,  а також умінь представляти обґрунтовані та структуровані знання, власне розуміння історії з використанням відповідного понятійного апарату та виважено розглядати контроверсійні, суперечливі теми.
Активно впроваджує інноваційні технології, вдумливо використовує досягнення педагогічних, психологічних наук, передового педагогічного досвіду. Добре володіє традиційними технологіями навчання, працює над їх модернізацією, здійснює інноваційний підхід. Домінуючою на уроках Миклін О.В. стала технологія особистісно–зорієнтованого навчання. Вчитель успішно використовує такі інноваційні технології навчання як метод «Прес», робота в парах і малих групах, «Діалог Сократа», історичний диктант, повідомлення учнів та інше. 
На уроках правознавства та громадянської освіти вчитель інформує учнів про зміни, які відбуваються у правовому регулюванні суспільних відносин. Запровадження на цих уроках  активних методів навчання та ділових ігор сприяє формуванню в учнів умінь і навичок вироблення певних особистісних цінностей, створює атмосферу співробітництва між вчителем та учнями.
          Значну увагу приділяє роботі з обдарованими учнями, веде факультативні заняття, готує учнів до участі в учнівських олімпіадах.  Підготовлені нею учні протягом останніх п’яти років неодноразово ставали переможцями та призерами районних та обласних олімпіад з історії та правознавства.
Вдосконалює педагогічну майстерність, загальну культуру, підвищує фаховий і кваліфікаційний рівень. В 2021р. отримала ще один ступінь магістра за напрямом «Управління та адміністрування».
Вимогливість учителя до учнів поєднується з гуманним, демократичним ставленням до кожного. Таке виконання своїх професійних обов’язків забезпечує високу результативність та якість роботи. Переважна більшість її учнів мають оцінки високого та достатнього рівня навчальних досягнень.
         Користується авторитетом серед учнів, батьків, колег по роботі.	
         Миклін О.В. відповідає займаній посаді та може бути атестована на підтвердження раніше присвоєної  кваліфікаційної категорії « спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «старший вчитель».

	Рудик Н.С. має повну вищу  педагогічну освіту за спеціальністю вчитель української мови та літератури  та працює за отриманим фахом у Глуховецькій СЗШ І-ІІІ ступенів з 1991 року.
	Рудик Н.С. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»  та  педагогічне звання «старший вчитель» підтверджені рішенням атестаційної комісії відділу освіти Козятинської РДА від 1 квітня  2016 року.  У поточному навчальному році має педагогічне навантаження 24 годин на тиждень.
	У 2020-2021 н. р. Рудик Н.С. працює над психолого-педагогічною темою «Використання інтерактивних технологій та нестандартність у викладанні української мови та літератури», яку розв’язує шляхом впровадження елементів сучасних освітніх технологій у роботі з дітьми. 
   За час роботи у навчальному закладі  Рудик Н.С. зарекомендувала себе як досвідчений педагог та умілий організатор учнівської молоді. Має ґрунтовні знання з предмета, бездоганно володіє методикою викладання, на високому рівні проводить уроки. Запроваджує в своїй навчальній роботі елементи педагогічних інновацій, має досвід проведення уроків з використанням інтерактивних технологій. Велику увагу приділяє активізації мовної діяльності учнів, опануванню ними монологічного та діалогічного мовлення, правилами мовної поведінки; розвиває вміння послідовно і грамотно висловлюватися в усному і писемному мовленні. В своїй практиці вчитель впроваджує такі інтерактивні методи як: асоціативний кущ, «Займи позицію», гра «Знайди зайве», «Закінчи речення», лінгвістичне конструювання, «мозковий штурм», «інформаційне гроно», літературний брейн-ринг, робота з картками та інші.
	Вивчаючи твори українських письменників і беручи за приклад їх життя та життя героїв їх творів, виховує в учнів громадську позицію і високі моральні якості. Значну увагу приділяє розвитку читацьких умінь, виховує культуру читання.
Знання учнів Рудик Н.С. відповідають вимогам навчальних програм. Значна частина школярів має навички самостійної роботи, вміють користуватися довідковою літературою, робити висновки, аналізувати тексти, готувати короткі усні та письмові повідомлення.
Вчитель формує в дітей позитивні риси характеру: чесність, справедливість, наполегливість, доброту, культуру думки і поведінки. Готує вихованців до свідомого життя. 
Бере участь у роботі міжшкільного та шкільного методичного об’єднання вчителів української мови та літератури.  Систематично займається самоосвітою, опрацьовує фахові періодичні видання.
	Творчо  працює з обдарованими учнями, готує учнів до предметних олімпіад. Підготовлені нею учні протягом останніх п’яти років є постійними призерами районних олімпіад та Міжнародних конкурсах мовознавців  імені Тараса Шевченка та Петра Яцика.


Рудик Н.С. ділиться досвідом з молодими колегами.  Проводить тижні української мови, яскраві відкриті уроки, відкриті виховні заходи, що можуть бути використані як майстер-класи. 
	   Ініціативна, відповідальна. Користується авторитетом серед учнів, колег, батьків, односельців.
	Рудик Н.С. відповідає займаній посаді та може бути атестована на підтвердження  раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічного звання «старший вчитель».

Скороходова М.Д. має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю вчитель початкових класів. Почала працювати у Глуховецькій СЗШ І-ІІІ ступенів з 1976 року, за фахом – з 1980 року.
	Скороходова М.Д. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «вчитель-методист», підтверджені атестаційною комісією відділу освіти Козятинської РДА  від 1 квітня 2016 року.
В поточному році має педагогічне навантаження 21 годину на тиждень.
	Скороходова М.Д. працює над  психолого-педагогічною темою «Формування у молодших школярів навичок читання, як засобу усвідомленого сприйняття художнього твору».
 Педагог із високим рівнем професіоналізму. Завжди добросовісно виконує свої посадові обов’язки. Володіє інноваційними освітніми методиками й технологіями, активно їх використовує та поширює серед колег, пропонує для застосування в навчально–виховному процесі оригінальні, інноваційні ідеї, часто проводить уроки у нестандартній формі, вносить пропозиції щодо вдосконалення навчально–виховного процесу в школі.
Багато приділяє практичній спрямованості викладання предметів початкової школи, забезпеченню подальшого становлення особистості дитини, виявленню і розвитку її здібностей, формуванню уміння і бажання вчитись, створенню умов для самоствердження учнів у різних видах діяльності. 
            Має відмінну фахову підготовку, досконало володіє сучасними методами навчання та виховання учнів початкових класів. Вдумливо планує свою роботу. До уроків готується так, щоб кожен учень на уроці працював. Для цього використовує різні прийоми і методи. У виборі форм контролю перевагу надає дидактичному та роздатковому матеріалу, заповнення пропусків, продовженню розпочатої роботи, підкреслюванню, дописуванню, роботі учнів у парах змінного складу, тестуванню. На уроках діти подорожують, потрапляють у казку, змагаються за першість, виручають когось з біди, працюють в парах та групах. На таких уроках ніколи сумувати, учні встигають виконати багато різних завдань. 
Учителька багато працює з дітьми індивідуально, щоб жоден учень не відстав у навчанні та відчував себе справжнім школярем. Таким чином забезпечує міцні знання програмового матеріалу. Її учні постійно беруть участь та стають призерами у різних предметних конкурсах: «Патріот», «Кенгуру», «Соняшник», мовознавців імені П. Яцика.  Результатом роботи вчителя є високий рівень засвоєння учнями навчального матеріалу та якість отриманих знань.
	Скороходова М.Д. систематично бере участь у міжшкільних та шкільних  методичних об’єднань за атестаційний період виступала перед колегами на районних семінарах та провела ряд відкритих уроків та заходів.
	Цілеспрямовано працює з батьками, надає методичну допомогу в організації навчально-виховного процесу, вивчає індивідуальні особливості учнів, умови проживання в сім'ях. Для згуртування класної родини проводить родинні свята.
          Вчитель користується авторитетом серед колег, учнів, їхніх батьків та односельчан.
	Скороходова М.Д. відповідає займаній посаді та може бути атестована на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному  званню «вчитель-методист».

	Холоденко Н.І.  має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю вчитель української мови та літератури, зарубіжної літератури та працює за отриманим фахом у Глуховецькій СЗШ  І-ІІІ ступенів з 2013 року.
	Холоденко Н.І. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії», присвоєну рішенням атестаційної комісії навчального закладу від 21 березня 2018 р. У поточному навчальному році має педагогічне навантаження 24 години на тиждень.
	Вчитель працює над психолого-педагогічною темою «Інноваційні методи навчання на уроках української мови та літератури».
	За час роботи у навчальному закладі Холоденко Н.І зарекомендувала себе як добрий педагог та умілий організатор. Велику увагу приділяє якості знань учнів, умінню застосовувати їх у навчальній роботі, на практиці, орієнтуванню у матеріалі. При цьому враховує індивідуальні особливості учнів. Досконало володіє методикою викладання української мови та літератури. Проводить змістовні уроки, в ході яких використовує інноваційні технології. 
         Уміло поєднує навчальний та виховний аспекти в педагогічній праці, проводить ефектні позакласні заходи. Забезпечує міцні знання учнів. 
Веде позакласну роботу з предмета. Систематично, різноманітно проводить тижні української мови та літератури.  
	Обладнала гарний кабінет української мови і літератури, збирає й пропагує народознавчий матеріал. Зібрала та систематизувала в кабінеті додаткові матеріали  до кожного уроку.
Активно впроваджує в практику роботи такі інтерактивні методи як "Мозковий штурм", "Асоціативний кущ", "Мозкова атака", "Ажурна пилка", робота в групах, а також мультимедійні презентації та відео.
Постійно бере участь в організації та проведенні тижня української мови. В рамках цього тижня проводиться багато цікавих заходів: відео-презентації, мовний турнір між учнями , вікторини,  конкурс декламаторів, випуск стінгазети.
Готує  учнів до участі в учнівських олімпіадах та Міжнародних конкурсах мовознавців  імені Тараса Шевченка та Петра Яцика, на яких її вихованці щорічно займають призові місця.
	Бере активну участь у роботі предметної шкільної методичної комісії та. Постійно знайомиться з педагогічним досвідом, цікавиться новинами педагогічної науки, підвищує свій методичний і теоретичний рівень. Виступає з доповідями та співдоповідями на  педрадах, проводить відкриті уроки та заходи. Третій рік обирається секретарем педагогічної ради та очолює профспілковий комітет Глуховецької СЗШ І-ІІІ ст..
	Користується авторитетом серед колег, учнів та їхніх батьків.
	Холоденко Н.І відповідає займаній посаді та може бути атестована на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст І категорії».

Станіславчук Людмила Миколаївна  має повну вищу  педагогічну освіту за спеціальністю вчитель початкових класів  та працює за отриманим фахом у Глуховецькій середній загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів з 1985 року.
	Станіславчук Л.М. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», відповідність якій підтверджено  районною  атестаційною комісією 05 квітня 2012 року.
	У поточному навчальному році має педагогічне навантаження 21 годину на тиждень.
	Систематично проходить фахову курсову перепідготовку. У 2016 році Станіславчук Л.М. підвищила кваліфікацію у КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» та захистила випускну роботу на тему  «Робота зі словниковими словами на уроках у початковій школі».
Значну увагу приділяє виробленню грамотного письма в учнів, формування навичок виразного читання та обчислення. Проводить відкриті уроки з навчання грамоти, основ здоров'я, української мови та математики.  Забезпечує засвоєння учнями навчальних програм, володіє знаннями з психології та педагогіки. Використовує індивідуальний та диференційований підхід до учнів. У роботі використовує ІКТ.
Її учні беруть активну  участь в акціях: «П’ять картоплин», «Від серця до серця», «Подаруй іграшку». У шкільному конкурсі читців творів Т.Г.Шевченка учні Людмили Миколаївни зайняли два перших місця. Результативність участі в інших предметних конкурсах : «Соняшник», «Кенгуру», ім. П. Яцика є досить низькою.
Для учнів 1-4-х класів вдало проводить відкриті виховні заходи: «Посвята в першокласники», «Прощання з Букварем», День іменинника та інші.   
 	Проте у міжатестаційний період Станіславчук Л.М. суттєво знизила свій професійний рівень.
У 2014-2015 н.р. рівень навчальних досягнень учнів, яких вона випустила  становив 12,5%, з 16 учнів класу 1 учень навчався на високий рівень, 2 – на достатній, 13 – на середній. У 2015-2016 н.р. рівень навчальних досягнень даних учнів знизився вдвічі до 5,9%, 1 учень мав достатній рівень, 8 –  середній і 8 – початковий, що свідчить про низький рівень підготовки учнів та необ’єктивність виставлення оцінок учителем. У січні 2015 року отримала догану за суттєві порушення у веденні класного журналу.
При наборі учнів до першого класу у 2015-2016 н.р. виник конфлікт з батьками, які відмовлялися віддавати дітей до її класу. Із 13 учнів, що набрала Людмила Миколаївна протягом року 4-ро вибули, з них 2 – в ДНЗ, 2 – в паралельний клас. У 2016-2017 н.р. ще один учень, що прибув у клас, за заявою матері був переведений у паралельний клас. 
Відвідані уроки у 2016-2017 н.р. показали що володіючи методикою викладання предметів учитель допускає значні помилки, що заважає учням засвоїти знання на належному рівні. Теми уроків  не завжди співпадають з календарним планом. 
	В міжатестаційний період з учнями класу організувала та провела екскурсії до музеїв  м. Вінниці, м. Києва, «Музею хліба» с. Білопілля. Систематично працює з батьками, проводить батьківські збори, вивчає індивідуальні особливості учнів, умови життя в родинах.
	Знайомиться з педагогічним досвідом, цікавиться новинами педагогічної науки. Виступала на педагогічній раді та брала участь у районному семінарі, що проводився на базі школи. Працює над науково-методичною темою  «Робота зі словниковими словами на уроках у початковій школі».
	Станіславчук Л.М. відповідає займаній посаді, проте не відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», та може  бути атестована на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст І категорії».




Голова педради                         Дрижук Л.В.
     Секретар 	                       Холоденко Н.І.
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