Протокол № 6
засідання педагогічної ради педколективу
Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів
                                                                   
 13 травня 2019 року
Присутні: всі члени педколективу

Порядок денний:

I. Про допуск до ДПА учнів 4-х класів
II. Про погодження завдань для ДПА в 9-х класах

І.  Слухали: інформацію в.о.заступника директора школи з навчально-виховної роботи Житник Л.В. та класних керівників 4-х класів Самолюк О.О. та Станіславчук Л.М. про допуск учнів 4-х класів до ДПА.

І.  Вирішили: заслухавши інформацію в.о. заступника директора школи з навчально-виховної роботи Житник Л.В. та класних керівників 4-х класів Самолюк О.О. та Станіславчук Л.М. про допуск учнів 4-х класів до ДПА, педагогічна рада вирішила допустити до ДПА всіх учнів 4-х класів.

ІІ. Слухали: інформацію в.о заступника директора школи з навчально-виховної роботи Житник Л.В. про зміст завдань на ДПА в 9-х класах. Наголосила, що ДПА у 9-х класах проводиться з таких предметів: українська мова, математика, історія України. Завдання пропонуються  у 10-ти варіантах.
Отже, завдання для ДПА з української мови – 10 варіантів текстів диктантів (160-170 слів).
Завдання для ДПА з історії України та математики – 10 варіантів у кількості для кожного учня, що складає ДПА.
Завдання для державної підсумкової атестації підготовлені вчителями з урахуванням вимог відповідних програм та інструктивно-методичних матеріалів для проведення державної підсумкової атестації. 

ІІ. Вирішили:заслухавши інформацію в.о заступника директора школи з навчально-виховної роботи Житник Л.В.  про зміст завдань на ДПА в 9-х класах, педагогічна рада вирішила погодитись із завданнями на державну підсумкову атестацію у 9-х класах.
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