Протокол № 6
засідання педагогічної ради педколективу
Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів
21 травня 2018 року
Присутні: всі члени педколективу

Порядок денний

I. Про допуск учнів 11-х класів до ДПА (у формі ЗНО)
II. Про звільнення учнів 11-х класів від ДПА

І. Слухали: інформацію заступника директора школи з навчально-виховної роботи Дрижук Л.В. та класного керівника 11-го класу Кравчук О.В. про допуск учнів 11-х класів до ДПА.

І.Вирішили: заслухавши інформацію заступника директора школи з навчально-виховної роботи Дрижук Л.В. та класного керівника 11-го класу Кравчук О.В. про допуск учнів 11-х класів до ДПА, педагогічна рада вирішила допустити до ДПА всіх учнів 11-го класу (крім Оленчук Діани Олегівни).

ІІ. Слухали: інформацію класного керівника 11-го класу Кравчук О.В., яка розповіла, що в класі навчається Оленчук Діана Олегівна, яка через стан здоров’я займається індивідуально. Мати учениці подала заяву на ім’я директора школи з проханням звільнити її дочку від державної підсумкової атестації через стан здоров’я.
Підстава: Рішення ЛКК п.1 № 55 від 21 березня 2018 року.

ІІ. Вирішили: заслухавши інформацію класного керівника 11-го класу Кравчук О.В. та керуючись «Інструкцією про звільнення від випускних екзаменів учнів середніх загальноосвітніх закладів України», заявою матері учениці Оленчук Діани Олегівни,  наказом МОЗ України № 72/78 від 01.02.2013 року п.6.1 та наказом МОЗ України № 124/95 від 25.02.2008 року п.8, педагогічна рада постановляє: звільнити від ДПА ученицю 11-го класу Оленчук Діану Олегівну.
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