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У 2020-2021 н. р. педагогічний колектив школи продовжував роботу над такою виховною проблемою: «Виховання учнів на основі національних та європейських цінностей».
Виховна робота здійснювалась згідно із Концепцією національно-патріотичного виховання дітей і молоді (наказ МОНУ № 641 від 16 червня 2015 року), Стратегією національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки та відповідно до «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 кл. ЗНЗ України» (наказ від 31.10.11 № 1243).
Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави
На виконання наказу Міністерства  освіти і науки, молоді і спорту України від 31.10.2011 року № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», плану роботи Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів на 2020-2021 н.р. та з метою формування в учнів школи основних понять про народ, націю, суспільство, державу; почуття поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином України, шанування державних символів, Конституції України; любові до культури свого народу, його традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, суспільстві та безконфліктність їх спілкування, толерантного ставлення до представників інших національностей, шанобливого ставлення до їх культури, релігій, традицій, у І семестрі 2020-2021 н.р. вивчався орієнтир виховання «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави».
Питання розглядалось на нараді при директорові від 11 вересня 2020 року № 1 «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» та на засіданні постійно діючого семінару класних керівників у формі у розрізі практичного заняття: «Планування виховної роботи класного керівника на І семестр» (вересень 2020).
Усі заходи, що відбувались протягом І семестру 2020-2021 н.р.  були поєднані ниточкою національно-патріотичного виховання та виховання ціннісного ставлення учнів до суспільства і держави в різних аспектів цього питання: з культурно-масового, спортивного, трудового, інтелектуального та ін. 
З метою формування в учнів школи почуття національної ідентичності та поваги до народних традицій і країни загалом, навчальний рік розпочався з урочистого Свята першого шкільного дзвінка, на яке учні школи прийшли у вишиванках чи з елементами традиційного українського одягу.
З метою підвищення уваги учнів школи до здорового способу життя та спортивних надбань незалежної України, традиційно на початку нового навчального року в школі було проведено «Олімпійський тиждень», у рамках якого організовано спортивні змагання (відповідальний Козюк О.Є.). Крім того, виховні заходи на цю тематику були проведені по класах. Зокрема, в 3-Б класі відбувся День спорту (кл.керівник Кармазіна О.Л.).
Третій тиждень вересня під назвою «Хороших фільмів багато не буває» був присвячений підвищенню рівня культурної освіченості учнів школи та ближчого знайомства з українським та закордонним кінематографом та світом української мультиплікації. В умовах карантину зібрати учнів разом в актовій залі не було можливим. Тож учні 5-11 класів отримали чудову альтернативу – подивитись «Фільм просто неба». Учні молодшої школи також долучились до відеоперегляду у класних кімнатах, поринувши у казковий світ дитинства з героями улюблених мультфільмів на екранах та цікавими пізнавальними сюжетами. Цикл проведених заходів сприяє підвищенню інтересу юного покоління до надбань сучасної української культури та мистецтва.
21 вересня в Україні урочисто відзначали День миру. Учні нашої школи також не стали осторонь такої події. Діти власноруч виготовили паперових голубів, як символ миру та духовного розвитку нації. На кожному з них були написані побажання для нашої неньки-України. Усі хто долучився до свята, а це учні, вчителі, техперсонал мав змогу прикріпити свого голуба до карти України. Цей захід дав можливість привернути увагу дітей та молоді до питань підтримки миру у світі загалом та в Україні зокрема, принципів гуманності, свободи, слави, добра і поваги до рівноправ'я.
25 вересня у нашій школі відзначався День партизанської слави, як данина всенародної поваги та вшанування пам'яті усіх тих, хто під час Другої Світової війни боровся за свободу своєї країни, свого народу не шкодуючи ні сил, ні власного життя. Захід сприяє вихованню національно-патріотичних почуттів учнів та любові до держави та нації.
З метою виховання в учнів школи поваги до професії вчителів 2 жовтня в школі відбувся уже традиційний День учнівського самоврядування, який збігається із Днем працівників освіти. За ініціативи учнів та за згодою вчителів учні старших класів спробували себе в ролі вчителів. Ретельна підготовка до обраного уроку разом із вчителем і проведення уроку (звичайно, із присутністю відповідального вчителя) – це чудовий досвід, нові враження, позитивні емоції та відчуття в усіх учасників навчально-виховного процесу. Такий підхід до виховання підростаючого покоління сприяє активізації уваги учнів до важливості та цінності педагогічної праці та сприяє зростанню престижності професії педагога, підвищенню цінності української освіти в свідомості учнів.
День захисника України, День козаків, свято Покрови в школі відбувалось окремо у кожному класі, так щоб кожен класний керівник міг поєднати елементи патріотичного виховання із іграми, вітаннями та ін. відповідно до вікових особливостей та переваг учнів свого класу. Так, наприклад учні 1-Б класу (Кл.керівник Деревянко С.Є.). та 3-А класу (Кл.керівник Лещук Н.В.) провели «Козацькі розваги». Усі заходи мають високу виховну цінність та сприяють формуванню усвідомлення учнями своєї національної ідентичності та поваги до своєї історії.
Під час Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек, з метою виховання у дітей любові до живої природи, почуття відповідальності за приручених тварин, розуміння цінності та недоторканності іншого життя у бібліотеці школи з учнями 2-А класу (кл.керівник Самолюк О.О.) був проведений бібліотечний урок доброти «Тварини – наші друзі».
До Дня української писемності та мови 9 листопада відбулась низка заходів. Так, учні 9-11 класів з ініціативи вчителя укр.мови та літератури Заведії М.Г. приєдналися до Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності. Для учнів 4-Б класу класний керівник Ющенко К.І. провела урок-квест «Мово рідна, колискова». В 3-Б класі класний керівник Кармазіна О.Л. провела конкурс юних декламаторів «Ллється рідна мова, мов жива вода». Учні підготували чудові поетичні рядки про нашу багату, щиру, мелодійну українську мову. Критеріями оцінювання виступів були виразність мовлення і акторська майстерність учнів. Переможці отримали почесні грамоти, решта учнів – подяки за участь у конкурсі. Вказані заходи мають високу виховну цінність для кожної дитини та сприяють усвідомленню учнями своєї національної ідентичності та поваги до українського суспільства.
З метою виховання поваги та любові до своєї країни та нетерпимості до насилля, вбивств та будь-яких незаконних дій проти всього національного 27 листопада у фойє школи відбувся захід «Пам’яті жертв Голодоморів присвячується…». 28.11 о 16.00 год. Учнівський та педагогічний колективи школи взяли участь у загальноукраїнській акції «Засвіти свічку».
26 листопада в нашій школі було проведено пізнавальний інтелектуальний конкурс «Найрозумніший». Участь в конкурсі взяли учні 7-8 класів. 12 учасників випробовували себе у знаннях з різних предметів та сфер життя. Оцінювало правильність відповідей та учасників та визначало переможців журі у складі головного спеціаліста ВОКМС Глуховецької с/р Лавренюк І.О., директора публічної бібліотеки Глуховецького БК Вітковської О.А. та спеціаліста з охорони праці Глуховецької СЗШ Шимон О.Ф. Організатори та ведучі конкурсу Заведія М.Г. та Гудзь О.К. допомагали гравцям підтримувати позитивний азартний настрій та доброзичливу атмосферу. Конкурс видався захоплюючим та цікавим. Всі гравці проявили себе азартними, зацікавленими та обізнаними в різних категоріях знань. Переможці конкурсу: І місце – Дорощук Богдан, учень 7-Б класу; ІІ місце – Мінзов Олександр, учень 8-Б класу; ІІІ місце – Корко Єлизавета, учениця 8-А класу. Захід сприяє зростанню інтересу учнів до навчання та вихованню інтелекуально сильного та прогресивного молодого суспільства.
В рамках Тижня безпеки дорожнього руху акцент у вихованні школярів був зроблений на підвищення громадянської свідомості учнів як учасників дорожнього руху. 30 листопада учні 1-х класів від супроводом з відповідальної з охорони праці Шимон О.Ф. та класних керівників Луцюк З.А. та Деревянко С.Є. здобували практичні навички правильної поведінки на дорозі під час уроку-екскурсії до регульованого та нерегульованого пішохідних переходів та ділянки дороги з круговим рухом.  
Глуховецька школа завжди славилась своїми спортсменами. Вони – сильні та мужні – наші майбутні захисники. Тож напередодні двох важливих дат - Дня волонтера та Дня збройних сил України серед найстарших учнів школи було проведено спортивний патріотичний конкурс «Нумо, козаче!» як видозмінена форма традиційного конкурсу пісні та сторою. 11-класники змагались в таких конкурсах як «Штрафні кидки», естафета «Споряди магазин», «Стрільба з пневматичної гвинтівки», «Підтягування на перекладині» та «Історичний екскурс». Учасники продемонстрували чудову фізичну підготовку та знання з історії України. Захід має високу виховну цінність, сприяє вихованню національно свідомого молодого покоління.
З метою виховання почуттів національної гордості та поваги учнів школи до звичаїв та традиції нашої держави учні та вчителі взяли участь у челенджі «Краса української_хустки». Фото в українській хустині учасники роміщували у соцмережах на власних сторінках та на сторінці групи Глуховецька середня загальноосвітня школа І-ІІІ ст. у фейсбуці, вказавши #Краса_української_хустки. Захід відповідає сьогоднішнім вподобанням та стилю поведінки дітей учнівської молоді та сприяє відродженню, повазі та пропагуванню українських традицій – генетичних скарбів нашого народу.
Іншою невід’ємною частиною виховання учнів на основі народних традицій та звичаїм є святкування Дня св.Миколая. Святкування проходило з дотриманням карантинних вимог почергово для кожного класу. Традиційним є Свято Миколая для учнів початкової школи. Цьогоріч учні старших класів провели для малечі цікаве та веселе свято з елементами вистави та запальними конкурсами. Діти йшли зі свята схвильовані та задоволені, з подарунками в руках та усмішками на обличчях.
Найоб’ємнішим та найяскравішим елементом даного напрямку виховання стала виставка робіт із природних матеріалів, в якій взяли участь класні колективи як початкової, так і старшої школи. Захід традиційно був приурочений Дню селища та показав якісну співпрацю та підтримку батьків. Захід дав змогу класним колективам долучитися до спільної справи, згуртуватись та покращити стосунки і загальний мікроклімат в своїх класних колективах. Крім того, грошові винагороди всім учасникам та переможцям святкової виставки стали приємним бонусом для кожного класного колективу для розвитку затишку класних кімнат чи інших спільних цілей.
Кожен проведений захід має високу виховну цінність. Сприяє формуванню в учнів школи основних понять про народ, націю, суспільство, державу; почуття поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином України, шанування державних символів, любові до культури свого народу, його традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, суспільстві та безконфліктність їх спілкування.

Ціннісне ставлення особистості до праці (трудове виховання та профорієнтація)
      	На виконання наказу Міністерства  освіти і науки, молоді і спорту України від 31.10.2011 року № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», плану роботи Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів на 2020-2021 н.р. та з метою формування в учнів школи розуміння особистої значущості праці як джерела саморозвитку і самовдосконалення, як однієї з важливих життєвих потреб, підвищення рівня розвитку трудової вихованості та виховання в учнів позитивного ставлення до праці, у ІІ семестрі 2020-2021 н.р. вивчався орієнтир виховання «Ціннісне ставлення особистості до праці (трудове виховання та профорієнтація)».
Питання розглядалось на нараді при директорові від 13 січня 2021 року № 6 «Про вивчення орієнтиру виховання «Ціннісне ставлення особистості до праці (трудове виховання та профорієнтація)».
Не всі заходи, заплановані на ІІ семестр 2020-2021 н.р. були виконані в запланованому форматі у зв’язку із запровадженням у країні карантинних заходів, обмеженнями масових заходів та викликаними цим змінами. Крім того, відповідно до наказу відділу освіти, культури, молоді та спорту Глуховецької селищної ради від 02.03.2021 року №15 з 03.03.2021 р. Глуховецька СЗШ І-ІІІ ступенів перейшла на дистанційне навчання.
Так, зокрема, не відбулась серія запланованих зустрічей страшокласників із представником Козятинського центру зайнятості Машталер Наталею Василівною, під час якої мало відбутись опитування і практичне тестування із визначенням професійних нахилів учнів 9-11 класів, тренінгове заняття та надання практичних рекомендацій щодо можливого напрямку професійного самовизначення кожного учня.
Психологічною службою школи проводилась робота як безпосередньо із трудового виховання, профорієнтації та із з уникнення основних ризиків, з якими може зіштовхнутись молода людина при працевлаштуванні та виборі місця та країни подальшого навчання чи роботи.  
Зокрема, практичний психолог Соловйова І.В. з учнями 9 класу провела бесіду та дослідження у формі тестування «Як обрати професію».
З учнями школи були проведені такі просвітницько-профілактичні заходи:
· Тренінгове заняття «Роль жінок та чоловіків у суспільстві», ПП Соловйова І.В., 11-А 27.01, 11-Б 28.01;
· Година спілкування «Розвиток та удосконалення особистісного розвитку», СП Тишкевич Л.А. 9-А 12.02, 9-Б 25.02
· Година спілкування «Обираємо професію», ПП Соловйова І.В., 02.03. 11 клас;
· Година спілкування «Торгівля людьми забороняється законом України», СП Тишкевич Л.А., 9-А 23.04, 9-Б 26.04;
· Година спілкування «Алгоритм успіху сучасної молодої людини», ПП Соловйова, 10 клас 14.05.
На нараді при директорові від 11 травня 2021 року № 5 розглядалося питання «Соціально-педагогічні основи захисту прав людини, протидії торгівлі людьми та експлуатації дітей» (ПП Сольовйова І.В., СП Тишкевич Л.А.).
Відповідно до річного плану роботи, лютий місяць був запланований як місяць профорієнтації та трудового виховання. Кожен класний керівник запланував та провів захід з цього напрямку роботи, орієнтуючись на «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України».
Провідною метою трудового виховання у початковій школі є виховання у молодших школярів позитивного ставлення до праці засобами організації різноманітних форм предметно-перетворювальних практичних дій. При цьому має відбуватися розвиток особистості, набуття молодшими школярами первинних уявлень про важливість праці для них самих, родини і суспільства в цілому, засвоєння правил безпеки життя під час виконання трудових завдань, пропедевтичне ознайомлення із сучасним світом професій. Для досягнення цієї мети вчителі 1-4 класів провели ряд наступних заходів (в тому числі як виховні елементи, інтегровані в уроки): 
1 класи (Луцюк З.А., Деревянко С.Є.): «Вчуся все робити сам», «Коли я виросту...», «Збережемо книгу», «Знайомимось з професіями».
2 класи (Самолюк О.О., Сафонова О.К.): «Навіщо людина працює», «Книжкова лікарня», «Професія моїх батьків», «Кращий мамин помічник».
3 класи (Лещук Н.В., Кармазіна О.Л.): «Цінуймо працю інших», «Мої досягнення», «До джерел народних ремесел».
4 класи (Скороходова М.Д., Ющенко К.І.): «Праця прикрашає людину», «Допоможи книзі!», «Подарунки власноруч», «Трудові традиції української родини», «Калейдоскоп професій».
Проведення вказаної роботи має високу виховну цінність та сприяє формуванню таких понять та уявлень про важливість праці для людини, родини і держави, як повага до праці; вміння і навички самообслуговуючої праці; почуття відповідальності, охайності, самостійності, ініціативності, дисциплінованості, старанності, наполегливості та початкові уявлення про світ професій.
Мета трудового виховання у основній школі полягає у формуванні розуміння учнів значення правильного вибору професії для особистості та сучасного суспільства; уявлень про сучасний ринок праці, знань про складові головного та резервного професійного плану; відмінності між окремими напрямами профільного навчання у старшій школі; навичок пошуку необхідної інформації про можливості продовження навчання за обраним профілем і побудови індивідуальної освітньої траєкторії. Для досягнення цієї мети класні керівники проводили такі виховні заходи:  
5 класи (Рудик Н.С., Холоденко Н.І.): «Як організувати себе», «Ціна твого підручника», «Професії мого роду», «Цінуймо хліб!»
6 класи (Кармазіна О.І., Петрова І.М.): «Що означає культура навчальної праці?», «Наші захоплення»,  «Мої досягнення», «Скільки у світі професій».
7 класи (Чичирко О.Ю., Кравчук О.В.): «Як навчитись цінувати і розраховувати час?», «Я це можу», «Чекаємо батьків з роботи».
8 класи (Костюк Г.В., Огороднійчук Г.К.): «Бережи свій час і час інших», «Економіка домашнього господарства», «Формула вибору професії: можу + хочу + треба», «Таємниця майстерності».
9 класи (Козюк Є.Б., Сесмій О.Г.): «Працюємо разом, радіємо разом», «Підліткова праця: правознавчий аспект», «Як не помилитися у виборі професії?», «Світ професій: праця та покликання», «Ти і ринок праці».
Виховними досягненнями в результаті роботи з цього напрямку є формування в учнів основної школи таких  потреби в праці; уявлення про значущість усіх видів праці; уміння виконувати певні трудові дії, планувати, регулювати й контролювати трудову діяльність; навичок самообслуговування, ведення домашнього господарства; вміння доводити справу до логічного завершення а також розширює уявлення учнів про сучасний світ професій.
Метою трудового виховання у старшій школі є формування в учнів  готовності до свідомого професійного самовизначення та морально-психологічна підготовка до майбутньої професійної діяльності. Класні керівники приділили значну увагу формуванню навичок професійного самовизначення старшокласників. Зокрема, бути проведені такі виховні заходи:
10 клас (Заведія М.Г.): «Здоров'я і вибір професії»,  «Сучасні вимоги до фахівців», «Риси та якості майбутнього фахівця».
11 класи (Горовенко Т.В., Локазюк Л.Л.): «Вільний час – простір для розвитку здібностей», «Ти і ринок праці. Професійні якості», «Шлях до свого майбутнього», «Кроки до професії». 
Результатами виховної роботи з учнями 10-11 класів є сформованість готовності до професійного самовизначення і продуктивної праці; знання основ економіки і ділової етики; сформованість таких якостей як ініціативність, працездатність, наполегливість тощо; уявлення про принципи побудови професійної кар'єри.
Форми проведення вказаних заходів кожен класний керівник обирав на власний розсуд, опираючись на рекомендовані «Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» та дистанційні форми. 
Просвітницька робота, спрямована на розширення кругозору учнів 9-11 класів у питанні вибору майбутньої професії, різноманітності професій певного напрямку, вимог для їх опанування, особливостей та вимог вступу до навчальних закладів різних рівнів акредитації та напрямків підготовки відбувалась в дистанційному режимі.
Усі заклади професійно-технічного та вищої освіти за бажанням могли розмістити свої інформаційні матеріали на шкільній Фейсбук-сторінці, тим самим надавши доступ учням та їх батькам до актуальної інформації та активних контактних даних з метою ознайомленнями учнів із можливостями вступу у вищі та професійно-технічні навчальні заклади. Зокрема, учні отримали актуальну інформацію від таких навчальних закладів:
· Вище художнє професійно-технічне училище №5 м.Вінниця;
· Державного університету «Житомирська політехніка»;
· Вінницький центр професійно-технічної освіти переробної промисловості;
· Національний університет харчових технологій;
· Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького;
· Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана;
· Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого та ін.
Таким чином, враховуючи суттєві корективи у структурі ІІ семестру, профорієнтаційна робота в школі проводилась та була спрямована на формування розуміння учнів значення правильного вибору професії для особистості та сучасного суспільства.

Основним напрямком виховання в школі є національно-патріотичне виховання. Традиційно, протягом навчального року відбувається співпраця з громадськими організаціями. Карантинні обмеження цього року суттєво вплинули на цей напрямок роботи, однак, нам вдалось продовжити співпрацю з Громадською організацією «Мольфар»  та зібрати продукти харчування (переважно картоплю та інші овочі, консервацію) в рамках благодійної акції «5 картоплин» для передачі благодійної допомоги від учнів школи бійцям АТО/ООС. 
Оскільки з 18 по 22 січня школа працювала в режимі дистанційного навчання, до Дня соборності України 20 січня – свята, яке символізує єдність українських земель було – на фейсбук сторінці школи було викладено відеоролик «День соборності України».
Щороку ми вшановуємо пам’ять молодих героїв, що 1918 року полягли біля залізничної станції Крути, захищаючи Українську народну республіку від більшовицьких загонів, які рвались до Києва. Їхній подвиг навічно ввійшов до літопису боротьби за незалежність Вітчизни, як одне із свідчень незламності духу українського народу, його вічним прагненням до волі і справедливості. 29 січня у фойє школи відбувся тематичний захід з метою виховання патріотичних почуттів в учнів школи.
Уже протягом 11 років у різних країнах світу відзначається Всесвітній день читання вголос. Відвідувачі бібліотеки обирають книгу на свій смак, знаходять зацікавлену аудиторію і просто читають вголос. Акція спрямована на те, щоб спонукати молоде покоління до читання книжки вголос разом із другом або друзями, ділитися враженнями та думками щодо прочитаного; надихати дітей і дорослих просто більше читати і спілкуватися між собою.  Цю ініціативу 1 лютого 2021 року підтримали і наші читачі бібліотеки за ініціативи бібліотекара Козак Т.А.
Звичка робити добрі справи прищеплюється змалечку. 2 лютого учні 2-А класу (кл.керівник Самолюк О.О.) власноруч виготовили їстівні годівнички для своїх крилатих друзів. Дітям надзвичайно сподобалася така кулінарія. Вони по-черзі додавали інгредієнти, розмішували кашу, формували заготовки. Виявилося, що однієї порції суміші замало, тому «замісили» ще одну, аби гості нашого шкільного подвір'я спробували усі етапи виробництва.
Одне з найулюбленіших свят учнівської спільноти школи – День Святого Валентина і святкувати його люблять усі – від наймолодших до найстарших учнів школи.
10 лютого в стінах нашої школи вперше відбувся конкурс пісні караоке за участю учнів 2-4 класів, присвячений Дню святого Валентина. Під час відбіркового туру, виконуючи пісню «Сонце нам сяє», було обрано шість учасників: Кирилюк Поліна, Новіцька Ліза, Кучинська Аня, Соломія Іванюк, Паламарчук Яна, Гуменна Аня. Бурхливими оваціями глядачів було обрано троьх фіналістів : Кирилюк Поліну, Новіцьку Лізу, Кучинську Аню. Перемогу здобула Кирилюк Поліна, виконавши пісню «Мама». Лунала пісня українська, звеселяла всіх й несла тепло, як своїм дітям добра мати, дарувала спокій і любов. Всі учасники отримали подарунки, а глядачі – гарний настрій.
Традиційно у школі працювала «Пошта Валентина», завдяки якій усі бажаючі могли виразити свою симпатію валентинкою. Було зібрано багато «валентинок», кожна з яких знайшла свого адресата.
12 лютого відбувся пісенно-розважальний конкурс караоке для 5-11 класів. Свято проходило за телевізійним сценарієм «Караоке на майдані». Після відбіркового туру учасниками стали Біляєва Маріна, Мінзов Олександр, Костюк Анастасія та вчитель фізичного виховання Мельничук Олександр Анатолійович. Глядачі отримали змогу послухати хороші пісні у їхньому виконанні. Фіналістами стали Анастасія та Олександр Анатолійович. А перемогу у фіналі отримала Костюк Анастасія. Свято проходило у надзвичайно дружелюбній та веселій атмосфері. Глядачі дуже позитивно сприймали виступи наших співаків. Підтримували їх дружними оплесками. Всі виконавці отримали призи, а присутні - величезне задоволення від караоке.
У цей же жень 12 лютого учні 3-А класу з класним керівником Лещук Н.В. здійснили подорож країною Амурія. Прогулюючись вулицями казкового містечка, виконували цікаві завдання: прикрашали дерево сердечками любові, виготовляли і дарували валентинки, говорили компліменти своїм однокласникам. Учні з захопленням переглянули відеоролик про святого Валентина. Тепер вони знають, хто такий святий Валентин і чому святкують його день саме 14 лютого.
Цьогоріч напередодні Дня Валентина у нашій школі пройшов тиждень іноземних мов, тож і тема для уроків була вибрана не випадково – «St Valentine’s Day». Сучасні діти потребують сучасного підходу в навчанні, поєднаного із вдалими класичними практиками. Тож ми експериментували: уроки-ігри та уроки-вікторини в початкових класах, уроки-змагання з елементами інтелектуальної гри та з елементами вивчення мови за сучасними музичними композиціями для 9-класників дали чудові результати. Експеримент вдався – уроки вийшли такими ж живими і активними, як і самі учні! В рамках проведення тижня іноземних мов також  відбувся мотиваційний захід «День німецької мови», в якому взяли участь учні 5-А(пісня), 7-А(стінгазета) та 9-А(приказки) класів. Метою заходу була популяризація німецької мови, як такої, що дає можливість учням будувати своє майбутнє вже сьогодні, користуватись освітніми матеріалами на німецькомовних сайтах, брати участь в конкурсах та стипендіальних програмах, навчатись в Німеччині, а також просто подорожувати. За сприяння центру вивчення німецької мови Гете інституту в Україні було роздано усім учням, що вивчають нім.мову інформаційні брошури та наклейки, а найбільш активним учасникам освітнього процесу - брелки та підставки для телефонів.
21 лютого всі свідомі українці відзначали День рідної мови. Наша школа – не виняток. Яскравим моментом став урок-квест з української мови у 3-А класі (кл.керівник Лещук Н.В.). На 6 станціях учні виконували завдання з рідної мови. Працювали згуртовано, серйозно. Перемогу отримала найсильніша команда.
22 лютого в День пам’яті Героїв Небесної Сотні учнів 1-7 класів взяли участь у заході «Свіча пам’яті», який увійшов у відеоролик «Світлій пам’яті Небесної Сотні».  В коридорі школи було проведено тематичний захід З метою дотримання карантинних обмежень та соціальної дистанції захід проходив у 2 етапи – окремо для молодших та старших школярів. Учні нашої школи також долучились до Всеукраїнської тихої акції «Ангели пам’яті». Під час тематичного заходу діти розміщували паперових ангелочків на імпровізованій стіні пам'яті, як символ пам’яті про людей, які загинули, відкриваючи країні шлях в майбутнє. Пам'ять про їх подвиг вчить учнів бути сильнішими духом і непохитними в прагненні до свободи, незалежності та відстоюванні своїх громадянських прав та свобод.
25 лютого 2021 року Україна відзначила 150-ту річницю з дня народження Дочки Прометея Лесі Українки. Іван Франко писав: "Від часу Шевченкового "Поховайте та вставайте, кайдани порвіте» Україна не чула такого сильного, гарячого та поетичного слова, як із уст сеї слабосилої хворої дівчини». В нашій школі цю дату було відзначено читанням Лесиних віршів учнями 5-9 класів та початкової школи. Зокрема, учні 3-А класу (кл.керівник Лещук Н.В.) під час виховного заходу у своєму класі дізналися більше про життя і творчість Лесі Українки та провели конкурс «Вірші Лесі Українки я вивчаю».
Свято 8 березня цьогоріч у зв’язку з карантинними обмеженнями та дистанційним навчання дітей у цей період було проведено онлайн – у формі відеозапису концертних номерів та привітань. 
У зв’язку з карантинними обмеженнями конкурс читців поетичних творів «Тарасовими шляхами» у 2020-2021 н.р. пройшов дистанційно. Для участі учням потрібно було записати відео. 32 учні школи взяли участь у конкурсі. Кожен учасник був нагороджений грамотами за зайняті місця під час запису відео останнього дзвінка.
Цьогоріч учениця 9-А класу Костюк Анастасія взяла участь у обласному конкурсі «Зіркова мрія-2021» у рамках фестивалю вчительської та учнівської творчості «Проліски надії» в номінації «Вокал» та виборола почесне друге місце. Анастасію нагороджено Почесним дипломом ІІ ступеня Департаменту освіти і науки ОДА. Учень 7-Б класу Костюк Антон брав участь у номінації «читець» та отримав Диплом учасника Департаменту освіти і науки ОДА.
Учень 1-Б класу Коваленко Артем взяв участь у II Всеукраїнському конкурсі читців “Самоцвіти – Кольорові слова” та виборов почесне ІІ місце.
Cім років тому з'явилося одне з найоригінальніших і водночас незвичних свят – Міжнародний день щастя. Його відзначають саме 20 березня. Підтримуючи дану ініціативу, наша школа долучилась до святкування цієї дати та презентувала відеоролик щасливих моментів шкільного життя.
Великдень - це свято радості для всіх: і для дітей, і для дорослих. Це свято добра і миру, яке нагадує нам, як важливо здійснювати гарні вчинки. Діти з великим нетерпінням чекають пасхальні свята, ретельно готуються до них. Напередодні Великодня учні 5-Б класу (кл.керівник Холоденко Н.І.) шукали великодні скарби, брали участь у перегонах з яйцями, відгадували загадки, прикрашали великоднє яйце. Діти отримали величезне задоволення, адже вони теж змогли внести свою краплинку турботи та краси у святкування Великодня.
Традиційно учні школи беруть участь у мітингу-реквіємі, присвяченому Дню пам’яті та примирення і Дню Перемоги. Однак цьогоріч, як і минулого року, учні підготували змістовний емоційний відеоролик до цієї пам’ятної дати. Тож Свято для учнів школи відбулось онлайн.
Щороку наша школа яскраво відзначає День Вишиванки. Цьогоріч учні кожного класу приєдналися до фотофлешмобу «Дню Вишиванки – бути!» Мета – зберегти гарну традицію, відповідальну місію великим українством одягати вишиті сорочки в знак єдності та підтримки один одного!!!
У святковій атмосфері з гарним настроєм 21.05.21р. в бібліотеці Глуховецької СЗШ І-ІІІ ст. з учнями 2-Б класу (кл.керівник Сафонова О.К.) відбулося свято «Бережи українське – носи вишиванку», на якому діти слухали, розповідали, декламували вірші, співали караоке про оберіг українського народу, а також виготовили маленькі паперові вишиваночки, підібравши орнамент на свій смак.
З метою запобігання дитячому травматизму внаслідок ДТП 21 травня 2021 року наша школа долучилась до Національного уроку з безпеки дорожнього руху «Безпечна дорога додому». Класні керівники провели у своїх класах тематичні виховні заходи у формі бесід, ігор, вікторин та квесту. Учням наголосили на необхідності використовувати світлоповертальні елементи на одязі в темну пору доби, бути взаємоввічливими і дотримуватись правил дорожнього руху. Так, учні 6-А класу (кл.керівник Кармазіна О.І.) взяли участь у квесті «Поводься на дорозі безпечно» і в активній пізнавально-розважальній формі пригадали правила дорожнього руху для пішоходів та велосипедистів.
Традиційно в третю суботу травня уся Європейська спільнота святкує День Європи. Цьогоріч це було подвійне свято, оскільки воно збіглось у даті з Міжнародним днем сім’ї. Прищеплювати юним українцям любов до сім’ї та повагу до європейських цінностей варто з дитинства. Тому і наші молодші школярі активно долучились до відзначення цих важливих свят. Свято відбулось напередодні дати, 14 травня. Колективні малюнки на асфальті як символ спільного прагнення жити в європейському суспільстві та запальні танці під музику різних країн як жест толерантності до традицій кожної національності об’єднали усіх учнів молодшої школи. Захід сприяє формуванню в учнів школи основних понять про європейське суспільство, державу; почуття поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином України; любові до культури свого народу, його традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, суспільстві та безконфліктність їх спілкування та толерантного ставлення до представників інших національностей.
	
Спільна робота з батьками в цьому навчальному році була яскраво продемонстрована під час святкування Дня селища. Класні колективи школи разом з батьками взяли активну участь у виставці-ярмарку в українському стилі, присвяченій Дню селища. Класні керівники з учнями та батьками представили у своїх виставках традиційні українські страви, оформлені та подані в кращих традиціям української хати. Захід дав змогу класним колективам долучитися до спільної справи, згуртуватись та покращити стосунки і загальний мікроклімат в своїх класних колективах. Крім того, грошові винагороди всім учасникам та переможцям святкової виставки-ярмарки стали приємним бонусом для кожного класного колективу для розвитку затишку класних кімнат чи інших спільних цілей.

Підвищення інтересу учнів школи до національної культурної спадщини в 2020-2021 н.р. також було відстрочено до моменту послаблення каратнтинних обмежень та здійснювалось наприкінці навчального року шляхом налагодження системної екскурсійної діяльності дітей та учнівської молоді,  відвідування визначних історичних місць та ознайомлення з пам’ятками  української історії та культури, а саме:
· Екскурсія до м. Вінниця, 4-Б клас (19 чол.), 01.06.2021 р. Ющенко К.І., Горовенко Т.В.;
· Екскурсія до м. Вінниця, 3-Б клас (21 чол.), 02.06.2021 р. Кармазіна О.Л.;
· Екскурсія до м. Київ, 5-А, 5-Б, 6-Б, 7-А класи (43 чол.), 02.06.2021р. Холоденко Н.І., Рудик Н.С., Петрова І.М.;
· Екскурсія до с. Білопілля, 3-А клас (17 чол.), 03.06.2021р. Лещук Н.В.;
· Екскурсія до м. Вінниця, 2-Б клас (15 чол.), 04.06.2021 р. Сафонова О.К.;
· Екскурсія до м. Львів 8-А, 8-Б, 7-Б класи (19 чол.), 09.06.2021 р. Костюк Г.В., Огороднійчук Г.К.

Формування екологічної культури
1 березня в Глуховецькій СЗШ розпочалась екологічна акція «Здай батарейку – збережи довкілля!» з метою відновлення та збереження довкілля рідного селища. Учнів закликали надалі не викидати використані батарейки, а принести їх в школу для переробки та/чи утилізації.
Учні школи продовжують звикати до європейської норми сортування сміття. Протягом року використані РЕТ-пляшки та пластикові стаканчики учні школи викидали в спеціально відведені контейнери, формуючи елементарні навички сортування сміття.
Уже традиційно в кінці навчального року наші випускники садять молоді дерева на території школи як символ початку нового, дорослого, самостійного життя і, водночас, як символ збереження часточки свого серця в рідній школі, щоб залишити школі ще одну згадку про себе. Цього року 11–класники посадили дерева дещо раніше, в День Землі, щоб таким чином ще й привернути увагу молодших учнів до необхідності дбати про природу.
З нагоди Дня Землі та з метою привернення уваги учнів 1-4 класів до проблем довкілля та виховання в них ціннісного ставлення до навколишнього середовища 22 квітня учні 1-4 класів взяли участь у конкурсі колажів «Ми – друзі природи». Учні разом зі своїми класними керівниками вклали талант та душу в свої класні колажі, які виявились надзвичайно змістовними, цікавими та актуальними. Тому за підсумками заходу кожен клас отримав почесну звання і пам’ятну відзнаку «Ми – друзі природи». Під час підготовки до цього конкурсу класні колективи провели неабияку роботу, так учні 3-А класу (кл.керівник Самолюк О.О.) підсумували виконану роботу у змістовному відео, презентованому на шкільній фейсбук сторінці.
Цьогоріч виповнилось 35 років з дня однієї з найстрашніших катастроф в історії людства — аварії на Чорнобильській АЕС. У 3-Б класі (кл.керівник Кармазіна О.Л.) було проведено урок пам’яті «Чорнобиль – наш біль». Третьокласники дізналися про події, які відбулися 26 квітня 1986 року у Чорнобилі, переглянули відеофільм, вшанували хвилиною мовчання тих, хто заснув вічним сном, сказавши своє вагоме слово в цій трагедії. Врятований світ – найкращий пам'ятник тим, хто загинув у чорнобильському пеклі. Ціль заходу – спонувати учнів пам'ятати про них і робити усе, щоб ніколи у людській історії не повторилось подібне лихо.
	Для учнів 7-А класу (кл.керівник Чичирко О.Ю.) відбувся урок пам'яті «Чорнобиль через роки». Мета - розширити знання учнів про трагедію віку – вибух на ЧАЕС, розвивати пам'ять, мислення, вміння виразно читати. Виховувати чуйність, патріотизм.
В 7-Б класі (кл.керівник Кравчук О.В.) відбувся урок «Чорнобиль. Назавжди в пам'яті!» Учні вшанували пам'ять про людей, які ціною свого здоров'я і життя врятували від ядерного лиха не лише Україну, а й увесь світ.

Спортивні досягнення та здоровий спосіб життя
Останнім часом настільний теніс стає все популярнішим серед Глуховецьких школярів. Важливим фактором в цьому стало проведення турніру, присвяченому памяті М.В.Волоса ,що став вже традиційним. Основний організатор цих змагань, випускник нашої школи Козюк В.В., подбав і про учнів. За його кошти були придбані тенісні столи, якісні професійні сітки, ракетки, тенісні м′ячики. Це дало змогу ввести в програму з фізичної культури модуль «Настільний теніс», який полюбився школярам. А де вдосконалювати свої уміння та навички, як не в змаганнях. В лютому 2021 р. в спортивній залі Глуховецької СЗШ, з дотриманням всіх карантинних вимог, була проведена першість школи серед юнаків та дівчат з настільного тенісу. Тридцять учасників були розподілені по підгрупах. Тільки найкращі дійшли до фінальних змагань. Шість юнаків та шість дівчат розіграли призові місця. Боротьба була дуже напруженою. Майже кожна гра складалась з максимальної кількості партій. Та в кожних змаганнях є переможці. 
Серед юнаків призерами стали:
І місце – Король Руслан
ІІ місце – Семенюк Леонід
ІІІ місце – Пяткогло Володимир
Серед дівчат:
І місце – Буханевич Анастасія
ІІ місце – Яценко Вікторія
ІІІ місце – Важеха Марина
З нагоди Всесвітнього дня здоров’я та з метою популяризації здорового способу життя та привернення уваги спільної спільноти до необхідності підтримувати активний спосіб життя та потрібності регулярних фізичних вправ наша школа розпочала челендж під хештегом «Залишайся та тренуйся вдома». На жаль, у челенджі взяли участь лише 10 із 21 класу школи, що свідчить по низьку активність та виконавську дисципліну класних керівників.
Протягом року працював постійно діючий семінар класних керівників. В тематиці засідань були охоплені усі напрямки виховної роботи, що дало можливість розглянути найактуальніші питання виховного процесу.
Цікавою та змістовною була робота соціально-психологічної служби у 2020 -2021 н.р.
10листопада у 2-Б класі пройшов тренінг "Твоя безпечна поведінка" у форматі «Граючи і відпочиваючи , я вчусь».
11 листопада 2020 р.  соціальним педагогом Тишкевич Л.А. було проведено тренінгове заняття «Первинна профілактика ВІЛ/СНІДу» для учнів 4-А класу. Головна ідея – прийняття відповідальності на себе, своє здоров'я і життя.
Традиційно в цьому році Глуховецька СЗШ приєдналась до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», яка була насичена практичними соціально-психологічними заходами. Так, 25 листопада у 2-А класі відбувся тренінг «Ми – проти насильства!», фото якого ми бачимо на шкільній фейсбук сторінці.
«Ми теж готові до літа!» під таким гасло пройшов останній тиждень роботи соціального педагога Тишкевич Л.А. з учнями початкових класів. Було проведено курс занять «Я – людина і моє життя прекрасне!». Напрямок – профілактика ризикованої поведінки. Учні подивились мультфільм про те, як треба себе поводити з незнайомцями, повторили правила безпечного інтернету. За кілька хвилин з дітьми створили «Театр» та засвоїли, що найращий відпочинок влітку - рухливі ігри на свіжому повітрі.
На тренінгах для учнів 8-10 класів, у вузькому колі вони знайшли відповіді на незручні запитання, які соромляться обговорювати з батьками: «Кохання чи захоплення?», «Ти дорослішаєш», «Моя відповідальність»,  «Я кажу- НІ!», «Безпечне спілкування в інтернеті».
Виховна робота в НУШ максимально інтегрована в навчальний процес. Однак, як і щороку, в житті першокласників є події, які варті особливо ретельної підготовки і уваги – це перше свято першокласників «100 днів», коли першокласники підтверджують своє почесне шкільне званння «Учень» та «Учениця», яке відбулось 9 грудня 2020 року та «Свято прощання з буквариком», яке першачки святкували 2 червня 2021 р. Наші першокласники прощалися з першою книжкою, яка навчила читати і писати, за допомогою якої прочитали найперше їхнє слово. Прощання - це, мабуть, завжди сумно, але наше прощання з Букварем, пройшло весело і цікаво, з іграми та піснями. Це свято було підсумком навчального року, їхніх досягнень, набутих нових знань і вмінь, які вони отримали з допомогою своїх вчителів та батьків!
Останній тиждень травня був емоційним та зворушливим для учнів 4-х класів, їх батьків та вчителів, оскільки в цей час відбулись їхні останні свята в початковій школі – свята прощання з початковою школою, з першою вчителькою – перші шкільні «Випускні».
Начальник відділу ОКМС Глуховецької селищної ради О.В.Миклін 1червня організувала для дітей пільгових категорій ОТГ екскурсію в зоопарк м.Вінниця. 8 дітей отримали можливість відпочити та розважитись. Діти вдячні за свято і гарний відпочинок. Цього ж дня усі охочі могли взяти активну участь у заходах з нагоди Дня захисту дітей, що відбувались на площі біля Будинку культури та були організовані, в тому числі, ЗДВР Гудзь О.К. та ПО Кармазіною О.І.
2 червня в 3-А класі (кл.керівник Лещук Н.В.) пройшов підсумковий урок-квест «Прощавай, 3 клас!». Учні підсумували свої знання з мови, математики та з предмету «Я досліджую світ». Вони були фотографами, дослідниками, танцюристами і співаками. Урок пройшов цікаво, енергійно. Наприкінці кожен отримав свідоцтво за 3 клас і солодкі подарунки.
Навчання з використанням дистанційних технологій під час карантину створило перепони для втілення запланованих виховних заходів традиційними способами, водночас відкривши можливість кожному активному вчителю, класному керівнику та класному колективу продемонструвати гнучкість та нестандартність рішень – адаптувати ідеї заходів до можливостей технічних засобів обробки інформації. І кожна втілена таким чином ідея увінчалась успіхом – отримала масу схвальних відгуків від «глядача»: батьків, дітей та усіх, хто переглядав дописи на сайті та фейсбук-сторінці школи. Таким же нестандартним, креативним та емоційно яскравим стало свято Останнього дзвоника – цікава, насичена змістовна відеоробота, присвячена, переважно, досягненням учнів в конкурсі читців «Тарасовими шляхами» та випускникам 2021 року. Кожен учень школи мав можливість переглянути відео свята разом з класним керівником під час урочистого останнього уроку 4 червня 2021 р.
11 червня відбулось святкове вручення документів про базову середню освіту нашим 9-класникам.
25 червня відбулось урочисте вручення документів про повну загальну середню освіту 11-класникам – «Випуск – 2021». 27 молодих, активних, енергійних і талановитих випускників в актовій залі школи отримали свої документи про освіту, а разом із ними – нагороди за досягнення у позакласній діяльності та щирі напутні слова і благословення від вчителів, батьків та близьких людей.
Підсумовуючи вищесказане, слід зазначити, що виховна робота в 2020-2021 н.р. здійснювалась на достатньому рівні. Усі учні школи протягом року були задіяні в навчально-виховному процесі. 
У 2021-2022 н. р. педагогічний колектив школи продовжує роботу над виховною проблемою «Виховання учнів на основі національних та європейських цінностей».
Основним напрямком виховної роботи є національно-патріотичне виховання.

