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Пояснювальна записка
І.  Загальні відомості
                  Глуховецька СЗШ І-ІІІ ст. здійснює свою діяльність на підставі законів України "Про освіту" та "Про загальну середню освіту", Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010р. №778, Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018р. №87,  Державних стандартів базової та повної загальної середньої освіти, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 14.01.2004р. №24 із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. №776 та від 23.11.2011 №1392,  «Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» ДСанПіН 5.5.2.008-01, Постанови Кабінету Міністрів України № 872 від 15.08.2011 р. «Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах» зі змінами від 09.08.2017р. №588, листів МОН України №19-384 від 18.05.2012 р. «Про організацію інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня ( наказ МОН України від 20.04.2018 №405),  власного Статуту.
      За Статутом навчальний заклад є середньою загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів 
      Інклюзивне навчання організоване для учениці 5-Б класу  Новіцької Мирослави Вікторівни для забезпечення рівного  доступу до якісної  освіти дитини  з особливими освітніми потребами шляхом організації її навчання у школі на основі застосування особистісно орієнтованих методів навчання, з урахуванням  її індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності.
      Кількість учнів -  5-Б класу –  20	            
      Мова навчання в школі – українська.













ІІ. Типові навчальні плани, за якими розроблено  навчальний план.
	№ таблиці до типової освітньої програми
	Клас
	Варіант Типового навчального плану,
затвердженого МОН України 

	16
	5
	Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня з навчанням українською мовою для дітей із затримкою психічного розвитку.( українська мова, українська література, математика – модифікована )

	10
	5
		Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня ( наказ МОН України від 20.04.2018 №405) адаптована






ІІІ. Особливості  організації  навчального процесу
     Навчально-виховний процес у 5 класі з інклюзивним навчанням здійснюється відповідно до  навчального плану школи, за навчальними програмами, підручниками, посібниками, рекомендованими МОН України для загальноосвітніх навчальних закладів. 

IV. Структура навчального року та орієнтовні терміни проведення канікул.
      Відповідно до ст. 16 Закону України  «Про загальну середню освіту» 2020 навчальний рік розпочинається у День знань – 1 вересня 2020 р. і закінчується не пізніше  1 липня наступного року.
     Режим роботи школи: п’ятиденний навчальний тиждень в одну зміну.
Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:
 І семестр –  з 1 вересня  2020 року по 24 грудня 2020 року;
 ІІ семестр – 11 січня 2021 року по 28  травня 2021 року. 
Канікули  провести у такі терміни:
 осінні – з 26 жовтня по 30 жовтня,
 зимові – з 25 грудня по 10 січня,
 весняні  - з 22 березня по 26 березня.
За погодженням  відділом освіти, культури, молоді та спорту Глуховецької селищної ради можуть змінюватися структура навчального року та графік проведення канікул.  (ст.16 Закону України   «Про загальну середню освіту»), при цьому тривалість канікул не може бути меншою 30 календарних днів.
    Тривалість уроку у 5 класах  становить 45 хвилин.
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            НАКАЗ
02 вересня 2020 р.                                                                  №   

Про організацію інклюзивного 
навчання 

 Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України № 872 від 15.08.2011 р. 
"Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах" зі змінами, листами МОН України №19-384 від 18.05.2012р. "Про організацію інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах", №1/9-169 від 02.04.15р. "Про порядок комплектування інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах", №1/9-487 від 12.10.15р. "Щодо організації діяльності інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах", №1/9-385 від 12.07.2017р. "Про навчальні плани та організацію навчально-реабілітаційного процесу для учнів з особливими освітніми потребами загальноосвітніх навчальних закладів у 2020-2021 навчальному році", Типовою освітньою програмою спеціальних закладів загальної середньої освіти І ступеня для дітей з особливими освітніми потребами затвердженої наказом МОН від 25.06.2018р. №693, відповідно до наказу відділу освіти , культури, молоді та спорту Глуховецької ОТГ "Про організацію інклюзивного навчання у навчальних закладах ОТГ в 2020-2021 н.р.", на підставі заяви матері та рішення  Козятинської районної ПМПК від 01 жовтня 2020 року № ІРЦ-85637/2019/47900
НАКАЗУЮ:
1. Організувати інклюзивне навчання учениці 5-Б класу  Новіцькій Мирославі Вікторівні. 
2.Заступнику директора з навчально-виховної роботи  Житник Л.В.:
2.1  розробити та затвердити індивідуальний навчальний план на основі Типових навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів з урахуванням індивідуальних особливостей дитини та розклад занять;
2.2 розробити спільно з педагогічними працівниками, соціальним педагогом, практичним психологом та батьками учениці індивідуальну програму розвитку.
4. Асистентом  учителя в 5-Б класі  для учениці з інклюзивною формою навчання призначити  Плєхову Інну Іванівну.
4. Забезпечити безперешкодний доступ до навчального закладу та належні умови для навчання учениці.
5.Контроль за виконанням наказу покласти на  заступника з навчально-виховної  роботи  Житник Л.В..

Директор  школи                              Л.В.Дрижук
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