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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
          ВІННИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ БУДИНОК  КУЛЬТУРИ УЧИТЕЛЯ
вул. Мури 6а, м. Вінниця 21050, тел. 53-05-09, факс 67-17-74 e-mail:vinobu@i.ua код за ЄДПОУ 02655292

	29  травня 2020 року №34 

	Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських, сільських рад та ОТГ,
керівникам закладів загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти 





Про VII обласний конкурс 
медіа закладів загальної 
середньої, позашкільної, 
професійної (професійно-технічної) 
освіти

Вінницький обласний Будинок культури учителя запрошує учнів (вихованців) закладів загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти до участі у VII обласному конкурсі медіа, присвяченому Дню Незалежності України, «ВІННИЧЧИНА – МІЙ РІДНИЙ КРАЙ».

Умови конкурсу додаються.



В.о. директора                                                                           І. Федорчук 
Пастушенко А.М. 
Тел.: (0432) 67-17-74


Умови проведення
VII обласного конкурсу медіа закладів загальної середньої, 
позашкільної та професійної (професійно-технічної) освіти, 
присвяченого Дню Незалежності України, 
«ВІННИЧЧИНА – МІЙ РІДНИЙ КРАЙ»

(Формат проведення– дистанційний)
1. Мета 
Сприяти розвитку медіа закладів загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти з метою забезпечення всебічної підготовки дітей і молоді до ефективної взаємодії з сучасною системою медіа; формувати медіа-обізнаність, медіа-грамотність і медіа-компетентність відповідно до вікових особливостей підростаючого покоління; здійснювати виховання національної гідності, самодостатності, патріотизму; підвищувати громадську та суспільну активність; надавати  можливість учням (вихованцям) реалізовувати власні творчі здібності та виявляти журналістські таланти. 

2. Основні завдання 
· залучення дітей та учнівської молоді до творчої діяльності, процесу самовираження, фахового осмислення життєвих ситуацій, фактів сьогодення й минулого;
· сприяння прозорості сфери освіти шляхом демократизації медіа;
· виявлення, поширення і впровадження досвіду інноваційних технологій в освітній процес закладів освіти;
· підвищення інформаційної культури дітей та учнівської молоді, формування навичок мовної культури як духовного коду нації; 
· формування умінь знаходити, приймати і використовувати необхідну інформацію. 

1. Організатори
Департамент освіти і науки Вінницької облдержадміністрації;
Вінницький обласний Будинок культури учителя;
Вінницька обласна організація Національної спілки журналістів України.

1. Умови проведення
Участь у Конкурсі можуть брати учні (вихованці) закладів загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти міст, районів, селищ та ОТГ Вінниччини або групові медіа цих закладів, які надішлють творчі роботи до 30 липня 2020 року. 
Заявки на участь та творчі роботи необхідно надіслати: в електронному вигляді – на e-mail адресу Будинку учителя: vinobu@i.ua (в друкованому – на поштову адресу (21050, м. Вінниця, а/с 8036, вул. Мури, 6а, Вінницький обласний Будинок культури учителя)). 
Роботи перевірятимуться членами журі дистанційно відповідно до заочного формату проведення конкурсу.

Конкурс проводиться за номінаціями:
· «Кращий телерепортаж»;
· «Кращий фоторепортаж»;
· «Кращий радіорепортаж»;
· «Кращий публіцистчний репортаж»;
Рекомендації щодо участі 
Тематика творчих робіт має стосуватися назви Конкурсу «Вінниччина – мій рідний край» і презентувати культурно-мистецьку сферу області (на вибір: природа, скульптура, архітектура, історичні будівлі, споруди, визначні постаті, місця, мистецькі заходи, подільська атрибутика тощо). 
За умовами участі в номінації «Кращий телерепортаж» конкурсант (чи об’єднана творча група) повинен (-нні) запропонувати тематичне відео, проявивши себе у ролі журналіста-телеведучого (кореспондента, інтерв’юера, диктора), монтажера. Ідеї щодо реалізації телерепортажу: інтерв’ю, репортаж із місця подій, фотодосьє із супровідним дикторським коментарем, соціальна реклама, імпровізований студійний випуск новин, програма кулінарної/музичної/хореографічної тематики тощо.
Учасникам у номінації «Кращий фоторепортаж» варто представити добірку власних тематичних фото із супровідними коментарями у жанрі публікації чи, як варіант, у форматі електронної презентації. 
Учасники Конкурсу у номінації «Кращий радіорепортаж» мають представити аудіофайл, зміст якого презентовано у форматі радійної програми, проявивши себе у ролі журналіста-радіоведучого (кореспондента, інтерв’юера, диктора), монтажера. Можливі формати програми: інтерв’ю, репортаж із місця подій, випуск актуальних новин, радіотеатр, імітація прямого ефіру із гостями або додзвонювачами, програма-звіт про мистецькі події населеного пункту тощо.
Учасники Конкурсу у номінації «Кращий публіцистичний репортаж» можуть презентувати добірки публіцистичного стилю (стаття, замітка, відгук, допис у соцмережі тощо) у зручній формі презентації (стінгазета, друковане видання, блог тощо).

Регламентація обсягу робіт
Для друкованого матеріалу: прозовий текст, що не перевищує 2000 друкованих знаків (без урахування пробілів).
Для аудіо- та відеофайлів: записи тривалістю 3-5 хв.
Робота на основі зображень: не більше 10 фотофрагментів. 

5. Критерії оцінювання
Журі проводить оцінювання робіт за наступними критеріями (у відсотках до загальної оцінки):
· актуальність роботи відповідно до завдань Конкурсу (35%);
· самостійність, творчість та оригінальність підходу, відповідність заявленій номінації та загальній тематиці Конкурсу (35 %);
· рівень технічного оформлення (30 %).
6. Нагородження
Переможці Конкурсу визначаються у кожній номінації. 
Лауреати нагороджуються дипломами, учасники – подяками. Кращі конкурсні матеріали висвітлюються у засобах масової інформації.

Заявки та конкурсні роботи надсилати до 30 липня 2020 року на електронну адресу Будинку учителя: vinobu@i.ua або на поштову адресу: 21050, м. Вінниця, а/с 8036, вул. Мури, 6а, Вінницький обласний Будинок культури учителя.

Конт. тел.: (0432) 67-17-74



ЗАЯВКА
на участь у VІІ обласному конкурсі медіа закладів загальної середньої, позашкільної та професійної (професійно-технічної) освіти, 
присвяченому Дню Незалежності України, 
«ВІННИЧЧИНА – МІЙ РІДНИЙ КРАЙ»

1. Повна назва закладу освіти (район, місто, селище, село, ОТГ).
1. Назва номінації та конкурсної роботи. 
1. Автор (група авторів, членів редколегії): прізвище, ім’я, клас (група).
1. Контактна інформація відповідального керівника: прізвище, ім’я, по батькові, посада, телефон.





Склад журі:
Голова журі – Лісогурська Тетяна Іванівна, заступник начальника управління загальної середньої, дошкільної освіти та виховної роботи – начальник відділу інклюзивної, спеціальної освіти та виховної роботи Департаменту освіти і науки Вінницької ОДА.
Співголова журі – Федорчук Ірина Павлівна, в. о. директора Вінницького обласного Будинку культури учителя, член Національної спілки журналістів України, поетеса, лауреат обласних і всеукраїнських літературних конкурсів.
Члени журі: 
Паламарчук Василь Миколайович – голова правління Вінницької обласної організації Національної спілки журналістів України;
Гальчак Сергій Дмитрович – заслужений працівник культури, доктор історичних наук, професор кафедри журналістики, реклами та зв’язків з громадськістю Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, кавалер «Золотої медалі української журналістики»;
Лешко Уляна Орестівна – кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент, завідувач кафедри журналістики, реклами та зв’язків з громадськістю Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського;
Бусілкова Світлана Миколаївна – старший викладач кафедри журналістики Донецького національного університету імені Василя Стуса, продюсер лінійний філії ПАТ НСТУ «Вінницька регіональна дирекція «ВІНТЕРА»;
Травнева (Єлісеєва) Світлана Миколаївна – член Правління Вінницької обласної організації Національної спілки журналістів України, кавалер «Золотої медалі української журналістики», член Правління Вінницького обласного об’єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка, поетеса, лауреат обласних і всеукраїнських літературних конкурсів, учитель-методист;
Хоменко Алла Григорівна – член Національної спілки журналістів України, фахівець зі зв’язків із громадськістю;
Ганай Вероніка Вікторівна – член Національної спілки письменників України, журналіст Вінницького обласного радіо;
Бурденюк Оксана Олександрівна – провідний методист Вінницького обласного Будинку культури учителя, Відмінник освіти України;
Пастушенко Антоніна Миколаївна – педагог-організатор Вінницького обласного Будинку культури учителя.
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