Тема. Сталий розвиток – стратегія людства на ХХІ століття.



–  Розвиток економіки, технічний прогрес, глобалізація спрощують наше життя. Водночас ці процеси мають негативні наслідки як для нас, так і для майбутніх поколінь. Міркуючи над подальшим існуванням людства у зв’язку із загостренням глобальних проблем, фахівці ООН розробили концепцію сталого розвитку. 

Перегляньте відео за посиланнями:   
https://www.youtube.com/watch?v=DMAIpVRY1D4
https://www.youtube.com/watch?v=oK6_dr2nXpA

Опрацюйте короткий конспект уроку, використовуючи текст підручника (§ 46-47).
Сталий, або збалансований, розвиток — це розвиток країн і регіонів, що передбачає таке використання ресурсів, за якого ними могли скористатися ще й наступні покоління. 
Автором інноваційної теорії сталого розвитку є провідний дослідник економічних аспектів забруднення довкілля, колишній економіст Світового банку Ґерман Дейлі. Термін «сталий розвиток» на Конференції в Ріо-де-Жанейро в 1992 р. у рамках прийняття «Порядку денного на XXI ст.» визначався як «розвиток, що задовольняє потреби теперішнього часу, не ставлячи під загрозу здатність майбутніх поколінь задовольняти свої потреби».  
Стратегія збалансованого розвитку — це розуміння світу як цілісної системи. Її основним завданням є досягнення оптимальних результатів розвитку за мінімальних збитків для середовища існування людства.
Головні складники збалансованого розвитку: (ст. 261)
· економічний: раціональне використання мінеральних ресурсів, збалансований розвиток промисловості, сільського господарства, транспорту, туризму;
· соціальний: збалансований розвиток соціальної сфери, регіональна політика збалансованого розвитку, екологічна освіта;
· екологічний: екологічна політика, збереження земельних, водних, лісових ресурсів, біологічного розмаїття, запобігання забрудненню повітря, переробка відходів.
 Основне положення концепції збалансованого розвитку – розвиток суспільства має відбуватися за умови збереження природи. 
Головні принципи концепції збалансованого розвитку: поєднання охорони природи і розвитку суспільства; задоволення основних потреб людини; досягнення рівності та соціальної справедливості; забезпечення соціального самовизначення та культурного різноманіття; підтримання цілісності екосистем; екоефективність (створення більшої кількості товарів і надання більше послуг, використовуючи менше ресурсів і менше забруднюючи довкілля).
Робота з підручником.
- Стратегічні пріоритети збалансованого розвитку України. (ст. 263)
1. Формування демократичного суспільства, зниження рівня  соціально- економічної нерівності.
2. Структурна перебудова та оздоровлення економіки України  на засадах збалансованого енерго- і ресурсозбережувального  розвитку до 2030 року.
3. Збалансоване ведення сільського господарства.
4. Перехід до збалансованого природокористування.
5. Збереження біологічного і ландшафтного різноманіття.
6. Формування освітнього та наукового потенціалу  збалансованого розвитку.
 Вагоме значення в реалізації принципів збалансованого розвитку має міжнародна співпраця, тому що проблеми сьогодення мають загальноземний масштаб. Її формами є міждержавні угоди та участь країн у діяльності міжнародних природоохоронних організацій. Останнім часом в ООН ухвалено низку документів, які підписали майже всі країни світу, зокрема й Україна (Декларація тисячоліття, Всесвітня хартія природи, Конвенції про зміну клімату, про боротьбу з опустелюванням,  з біологічного різноманіття). 
Шляхи вирішення головних екологічних проблем України зазначено у стратегії сталого розвитку «Україна — 2020 р.».
Прийом «Мозковий штурм» 
- Оцініть наслідки прояву глобальних викликів у своїй області та спробуйте скласти для неї таку програму збалансованого розвитку за основними складниками: економічний розвиток; соціальний розвиток; екологічний розвиток. 

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
[bookmark: _GoBack]Опрацювати короткий конспект уроку та §§ 46-47, вивчити складники збалансованого розвитку. Виконати тестові завдання за посиланням: https://naurok.com.ua/test/join?gamecode=471272
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Тема.   Сталий розвиток  –   стратегія людства на ХХІ століття .         –     Розвиток економіки, технічний прогрес, глобалізація спрощують наше  життя. Водночас ці процеси мають негативні наслідки як для нас, так і для  майбутніх поколінь. Міркуючи над подальшим існуванням людства у зв’язку із  загостренням глобальних проблем, фахівці   ООН розробили концепцію сталого  розвитку.      Перегляньте відео за посиланням и :        https://www.youtube.com/watch?v=DMAIpVRY1D4   https://www.youtube.com/watch?v=oK6_dr2nXpA     Опрацюйте  короткий  конспект уроку, використовуючи текст підручника  ( § 46 - 47 ).   Сталий, або збалансований, розвиток   —   це розвиток країн і регіонів, що  передбачає таке використання ресурсів, за якого ними могли скористатися ще й  наступні покоління.    Автором інноваційної теорії сталого розвитку є провідний дослідник  економічних аспектів забруднення довкілля, колишній еко номіст Світового банку  Ґерман Дейлі. Термін «сталий розвиток» на Конференції в Ріо - де - Жанейро в 1992  р. у рамках прийняття «Порядку денного на XXI ст.» визначався як «розвиток, що  задовольняє потреби теперішнього часу, не ставлячи під загрозу здатність  май бутніх поколінь задовольняти свої потреби».     Стратегія збалансованого розвитку  —   це розуміння світу як цілісної системи.  Її основним завданням є досягнення оптимальних результатів розвитку за  мінімальних збитків для середовища існування людства.   Головні складники збалансованого розвитку:  (ст. 261)   -   економічний: раціональне використання мінеральних ресурсів,  збалансований розвиток промисловості, сільського господарства, транспорту,  туризму;   -   соціальний: збалансований розвиток соціальної сфери, регіон альна політика  збалансованого розвитку, екологічна освіта;   -   екологічний: екологічна політика, збереження земельних, водних, лісових  ресурсів, біологічного розмаїття, запобігання забрудненню повітря, переробка  відходів.     Основне положення концепції збалансов аного розвитку  –   розвиток  суспільства має відбуватися за умови збереження природи.    Головні принципи концепції збалансованого розвитку : поєднання  охорони природи і розвитку суспільства; задоволення основних потреб людини;  досягнення рівності та соціальної  справедливості; забезпечення соціального  самовизначення та культурного різноманіття; п ідтримання цілісності екосистем;  екоефективність   ( створення більшої кількості товарів і надання більше послуг,  використовуючи менше ресурсів і менше забруднюючи довкілля ) .   Робота з підручником.  

