Аналіз
роботи шкільного МО вчителів-предметників
гуманітарного циклу за
2020-2021 навчальний рік
Члени шкільного методичного об’єднання вчителів-предметників гуманітарного циклу у 2020-2021 навчальному році працювали над виконанням програм культурного та духовного відродження держави. Тому творча діяльність учителів була спрямована на пошуки способів реалізації вимог та завдань, поставлених перед педагогами Державною національною програмою „Освіта”, Законом України „Про освіту “, Законом „Про мови в Україні”, Державним стандартом та рекомендаціями головного управління Міносвіти і науки України „Про вивчення української мови та літератури, зарубіжної літератури, англійської мови, історії, правознавства”.
Діяльність ШМО базувалася на таких засадах:
vкоординація навчальної, науково-методичної, організаційної роботи вчителів-філологів, історії, правознавства;
vздійснення методичного забезпечення викладання української мови та літератури, зарубіжної літератури, англійської мови, історії та правознавства;
vвтілення в практику нових методик і технологій, контроль стану викладання предметів;
vобмін досвідом між членами ШМО;
vпідготовка та затвердження методичних розробок, впровадження їх у практику роботи;
vсистема роботи з обдарованими дітьми;
vдруковані роботи членів ШМО;
vучасть у шкільних, міських та Всеукраїнських конкурсах, олімпіадах тощо.   
        Методичне об’єднання вчителів-філологів має у своєму складі
8вчителів: 2 - української мови, 4 – української літератури, 1 – зарубіжної літератури, 3 – англійської мови, 2- історії та правознавства. Всі вчителі мають вищу освіту. З них „старші вчителі” – 5,  вчителі вищої категорії – 6, вчителі другої категорії – 1.
ШМО вчителів-предметників  гуманітарного циклу – це співдружність творчих особистостей із високим фаховим рівнем, про що свідчить результативність роботи: перемоги учнів у конкурсах,  масова участь учнів у тижнях, місячниках, різноманітних заходах тощо.
Розв’язуючи проблеми гуманітаризації освіти, вчителі спрямовували навчально-виховну роботу на відродження національної свідомості, формування духовності учнів. Для цього знаходили найоптимальніші засоби навчання, використовували такі основні типи діяльності на уроці:
vігрова та предметно-практична діяльність: діалог, інсценізація, елементи народознавства тощо;
vспілкування у формі діалогів, створення розмовних, проблемних ситуацій;      
vдослідницька, пошукова діяльність;
vвикористання інноваційних технологій,
vзастосування інтерактивних методик навчання;
vробота над розвитком зв’язного мовлення учнів, їх словниковим запасом.
     Цікаво проводили вчителі нетрадиційні за формою уроки, вікторини, КВК, літературні вітальні, диспути, брейн-ринги, конкурси, заочні екскурсії, інтегровані та компаративні уроки, уроки-діалоги та ін.
Найбільшу увагу вчителі приділяли активізації самоосвіти учнів через систему різнопланових творчих завдань, що сприяють розвиткові здібностей та обдарувань школярів.
Всі члени ШМО працювали над методичною проблемою „Формування ключових і предметних компетентностей у процесі вивчення гуманітарних дисциплін”, яка перегукується із загальношкільною науково-методичною проблемою.
Обов’язковим структурним елементом кожного засідання ШМО була практична робота: моделювання уроку або його фрагменту, розв’язування ситуативних завдань, відповіді на проблемні запитання, одержання вчителями інформації про досягнення педагогічної науки, передового педагогічного досвіду в засіданнях за „круглим столом” тощо.
     Члени ШМО брали участь у міських семінарах-практикумах,  Усеукраїнських онлайн-конференціях, вебінарах та ін. 
Активно співпрацювали в учительських спільнотах.
Давали показові уроки в школі, публікували матеріали в мережі Інтернет із порадами, рекомендаціями та з питань обміну досвідом, готували до друку навчально-методичні посібники, були учасниками фахових курсів при РОІППО.
          Члени ШМО вчителів суспільно-гуманітарного циклу постійно займаються самоосвітою.

Значна увага під час роботи ШМО приділялася утвердженню культу рідного слова, збереженню історичних надбань.  Цьому сприяють проведення різноманітних конкурсів та лінійок до Дня писемності, Дня рідної мови, проведення тижня української мови та літератури, Шевченківського тижня, тижня історії та права, заходів, приурочених календарним подіям.
Результатом участі учнів в учнівських олімпіадах є призові місця, які виборюють наші учні. Через пандемію районні олімпіади було скасовано, але наші учні були активними учасниками та переможцями різноманітних онлайн олімпіад та конкурсів. У районному конкурсі «Об’єднаймось, брати українці» у номінації «Історія. Українська мова» учні посіли 2 призові місця на районному етапі.

Робота шкільного методичного об’єднання в наступному навчальному році повинна зосереджуватися на розкритті інтересів, нахилів та здібностей учнів з метою виявлення самостійної творчості кожної особистості, на подоланні розриву між теорією та практикою у вивченні дисциплін гуманітарного циклу. Велика увага повинна приділятися предметам, які учні обирають для здачі на ЗНО. Вчителі повинні працювати над культурою письма та мовлення учнів.

