Аналіз 
роботи циклового МО вчителів-предметників
гуманітарного циклу  у ІІ семестрі
  2019-2020 навчального року
Члени шкільного методичного об’єднання вчителів-предметників гуманітарного циклу  у ІІ семестрі   2019-2020 навчального року працювали  над виконанням програм культурного та духовного відродження держави. Тому творча діяльність учителів була спрямована на пошуки способів реалізації вимог та завдань, поставлених перед педагогами  Державною національною програмою „Освіта”, Законом України „Про освіту “, Законом „Про мови в Україні”, Державним стандартом  та рекомендаціями головного управління Міносвіти і науки України „Про вивчення української мови та літератури, зарубіжної літератури, іноземних мов, історії, правознавства”. 
Діяльність МО базувалася на таких засадах: 
координація навчальної, науково-методичної,  організаційної роботи вчителів-філологів, історії, правознавства; 
здійснення методичного забезпечення викладання української мови та літератури, зарубіжної літератури, іноземних мов, історії та правознавства;
втілення в практику нових методик і технологій, контроль стану викладання предметів;
обмін досвідом між членами МО; 
підготовка та затвердження методичних розробок, впровадження їх у практику роботи; 
система роботи з обдарованими дітьми; 
участь у шкільних, міських та Всеукраїнських конкурсах, олімпіадах тощо.  
МО вчителів-предметників гуманітарного циклу – це співдружність творчих особистостей із високим фаховим рівнем. 
Розв’язуючи проблеми гуманітаризації освіти, вчителі спрямовували свою роботу на відродження національної свідомості, формування духовності учнів. Для цього знаходили  найоптимальніші засоби навчання, використовували такі основні типи діяльності на уроці: 
ігрова та предметно-практична діяльність: діалог, інсценізація, елементи народознавства тощо; 
спілкування у формі діалогів, створення розмовних, проблемних ситуацій;        
дослідницька, пошукова діяльність; 
використання інноваційних технологій, 
застосування інтерактивних методик навчання; 
робота над розвитком зв’язного мовлення учнів, їх словниковим запасом.
Найбільшу увагу вчителі  приділяли активізації самоосвіти учнів через систему різнопланових творчих завдань, що сприяють розвиткові здібностей та обдарувань школярів. 
Всі члени МО працювали над науково-методичною проблемною темою „Духовний, моральний та інтелектуальний саморозвиток особистості в умовах інноваційних педагогічних технологій”.

У І та ІІ семестрах  було проведено 4 засідання вчителів МО з таких тем: «Сучасні підходи до організації діяльності вчителя – словесника та навчання школярів у 2019-2020 н. р.»,  «Формування в учнів ключової компетентності «уміння вчитися» відповідно до вимог нових державних стандартів», «Самоорганізуючий навчальний простір для викладання предметів гуманітарного циклу», «Підсумки роботи ШМО вчителів-словесників за 2019-2020 н.р.».
Обов’язковим структурним елементом кожного засідання МО була практична робота: моделювання уроку або його фрагменту, розв’язування ситуативних завдань, відповіді на проблемні запитання, одержання вчителями інформації про досягнення педагогічної науки, передового педагогічного досвіду.

         Члени МО вчителів гуманітарного циклу постійно займаються самоосвітою, вони є активними співучасниками освітніх інтернет-конференцій, вебінарів, он-лайн та очних курсів. 
         Усич О.Д, вчитель зарубіжної літератури була учасником конкурсу «Вчитель року - 2020 » в номінації «Зарубіжна література», де посіла 2 місце.
      Педагоги -  активні учасники під час проведення шкільних та районних олімпіад та конкурсів різних рівнів, зокрема, є членами журі.
Члени МО продовжують працювати з обдарованою молоддю, відповідно, здійснюють підготовку учнів до шкільних та районних олімпіад, конкурсів. Цьогоріч школярі в олімпіаді з української мови (Янцевич Д. – 9 клас,      Книшик Д. – 8 клас) посіли призові місця. У мовно-літературному конкурсі ім. Т.Шевченка учениця 7 класу Сергійчук А. виборола також призове місце.  
    Уже традиційно в Сарненській ЗОШ приходять заходи до Дня української писемності та мови. Цікавим було проведення загальношкільного заходу, котрий пройшов у форматі судового засідання над словом «Краса і сила українського слова» у 7-Б класі. 
Оригінально відбувся у закладі тиждень права, котрий запам’ятався різноманітними заходами (Всеукраїнський урок «Права людини» - 7-А, 9 класи, правовий практикум із працівниками Сарненського місцевого центру правової допомоги- 7-9 класи, екскурсія до Сарненського районного суду, зустріч із юристами, відвідування судового засідання кримінальної справи).
У І семестрі  у школі пройшов цікаво та насичено і тиждень іноземних мов.

У ІІ семестрі вчителями-словесниками Правник І.Б, Гамзою О.А. та бібліотекарем школи Васильчик М.В. було сплановано та проведено низку  заходів у ході Шевченківських днів. 

Членами МО було організовано ряд цікавих екскурсій: у Краєзнавчий музей, музей книги та друкарства м. Острога (вчителі  Корінь О.В., Правник І.Б.), оглядова екскурсія у м.Львові (вчителі Ткачук Н.В., Магрело В.В.), зустріч із Миколою Васильовичем Федоришиним, культурологом, краєзнавцем, фольклористом, музеєзнавецем, заслуженим працівником культури України у Сарненській районній ЦРБ із презентацією книги «Пересесопницьке Євангеліє від Матвія» (вчитель Васильчик М.В.), відвідування Сарненського історико-етнографічного музею  та організованих у ньому тематичних виставок (вчителі Корінь О.В., Ткачук Н.В.,      Васильчик М.В.), відвідування кінопрем’єр у кінотеатрі «Адреналін» (вчителі Васильчик М.В, Цицюра Н.М., Правник І.Б.,       Ковалик Н.Д.), відвідування у БДМ майстер-класу із гончарства (Корінь О.В.), відвідування Сарненського відділу поліції і участь у конкурсі «Правничі ігри – 2019» (вчитель Цицюра Н.М.), відвідування фабрики ялинкових іграшок у м.Клавдієво Київської обл. (вчитель Ткачук Н.В.).
      Таким чином, проведена робота сприяє усвідомленню педагогами життєвої необхідності оволодіння державною мовою, посилює розвиток та виховний потенціал української мови, що позитивно впливає на формування національної свідомості дітей, їх духовного світу та цілісних світоглядних уявлень, сприяє пропаганді та утвердженню української мови як державної.
        Вчителі та учні ЗОШ активно готуються до участі у Всеукраїнських українознавчих  та історичних  конкурсах: «Лелека», «Патріот», «Соняшник», інтернет-олімпіади на платформі «На урок», які проводитимуться згодом.
        Навчальні програми за рік було виконано згідно програм, затверджених Міністерством освіти і науки України, а також методичним рекомендаціям.
Всі педагоги МО своєчасно проходять курси при РІППО   ( Цицюра М.М.,         Ткачук Н.В.).
Незважаючи на результати, членам МО необхідно звернути увагу на роботу з обдарованою молоддю та учнями, яким важко дається навчальний матеріал. З цією метою потрібно запланувати  такі заходи: індивідуальну роботу з учнями, консультації, взаємодопомогу (учень - учневі), участь у конкурсах, олімпіадах тощо.
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