Аналіз
роботи МО вчителів-предметників
гуманітарного циклу у ІІ семестрі
2021-2022 навчального року
«Учитель повинен усе життя працювати над самовдосконаленням», - писав В.Сухомлинський. Відомо, що лише творчий учитель може сформувати творчу особистість. Тому головним завданням методичного об’єднання є розвиток у кожного вчителя того індивідуального стилю, який характеризує його професійну майстерність як складне соціально-педагогічне явище, що згідно Стандарту базової і повної середньої освіти визначається всією структурою особистості вчителя, є синтезом різноманітних його особистісних якостей, наукової освіченості, ідейної спрямованості, фахових знань, умінь і навичок.
Діяльність методичного об’єднання вчителів гуманітарного циклу у 2021- 2022 навчальному році була спрямована на реалізацію державної політики в системі освіти, на виконання державних програм викладання предметів суспільно-гуманітарного циклу, створення належних сучасних умов для навчання і виховання учнів, підвищення професійної майстерності педагогічних працівників, ефективне використання інтелектуального потенціалу учасників навчально-виховного процесу.
Методичне об’єднання вчителів гуманітарного циклу – це самодостатній та ініціативний колектив, це гармонійне поєднання молодості й досвіду. Воно включає в себе вчителів української мови та літератури, зарубіжної літератури, іноземної мови та історії і складається з 7 учителів. Це висококласні фахівці, які глибоко знають свій предмет, володіють різноманітними методами і прийомами навчання, чутливо реагують на виклики часу, їм властивий високий рівень самоорганізації та самодисципліни, бачення близьких і далеких освітніх перспектив виховання дітей.
Усі члени МО працювали над науково-методичною проблемною темою „Формування ключових і предметних компетентностей у процесі вивчення гуманітарних дисциплін”, яка перегукується із науково-методичною проблемою гімназії.

Основні напрямки роботи:

· вироблення інноваційного стилю діяльності кожного члена м/о з метою удосконалення уроку;

· формування професійної компетентності, розвиток творчого потенціалу вчителя для підвищення рівня загальної культури учнів;

· залучення до науково-дослідної та експериментальної діяльності вчителів;

· формування соціальних і громадянських компетентностей школярів, розвиток вміння навчатися протягом життя.

Учителі методичного об’єднання гуманітарного циклу займаються постійним самовдосконаленням і саморозвитком, поглиблюючи як свої власне предметні знання, так вдосконалюючи навички методичної роботи. Зокрема, педагоги займаються самоосвітньою діяльністю за обраними темами, беруть участь у різноманітних інтернет-вебінарах, онлайн-курсах, є постійними слухачами онлайн-курсів при РОІППО, беруть участь у вебінарах на освітньому IT-проєкті «Всеосвіта», «На урок», EdEra , вебінарах від Dinternal Education, вебінарах  від Green Country, вебінарах, конференціях,  семінарах та методичних інвентах від КУ “Сарненський центр професійного розвитку педагогічних працівників Сарненської міської ради”.
Свою роботу вчителі спрямовують на виявлення навчальних можливостей учнів, формування у них творчо-наукових здібностей, приділяючи особливу увагу вивченню навчальних предметів як об’єктів пізнання. Свідченням цього є високі результати, продемонстровані учнями під час предметних олімпіад. Зокрема, у ІІ семестрі  учні були учасниками та переможцями таких заходів:
· Конкурс «Слово до слова» на платформі «На урок» (учні 5-9 класів) – Диплом І ступеня – 4 учнів, Диплом ІІ ступеня – 1 учень, Диплом ІІІ ступеня – 11 учнів. 
· Олімпіада «Всеосвіта Зима 2021-2022 н.р.. Номінація «Українська мова та література» – Диплом І ступеня – 1 учень, Диплом ІІ ступеня – 1 учень, Диплом ІІІ ступеня – 2 учнів.
· Олімпіада «Всеосвіта Весна -2022». Номінація «Англійська мова» - Диплом І ступеня - 7 призерів, Диплом ІІ ступеня - 4 призерів. 

· “Олімпіс 2022 — Весняна сесія”. Номінація «Англійська мова»  -  Диплом І ступеня - 7 призерів, Диплом ІІ ступеня -  5 призерів.

· Веукраїнський  конкурс з англійської мови “ Гринвіч” — результати ще не надійшли.

Значне місце в роботі методичного об’єднання вчителів гуманітарного циклу займає позакласна робота. Так з метою виховання в учнів патріотизму, глибокого розуміння історії свого народу, національної ідентичності, самобутності, любові до державної мови, утвердження ідей цілісності та єдності української держави, популяризації української літературної мови, формування національно-патріотичної свідомості в учнів, ціннісного ставлення до суспільства та самого себе, виховання в учнів гордості за власну державу, її історію, культурні традиції та духовну спадщину проведено низку заходів історичної тематики, заходи до дня рідної мови, години спілкування та виховні години вшанування пам’яті Т.Г.Шевченка, літературні читання творів Т.Шевченка, Лесі Українки, Ліни Костенко. Конкурси малюнків до творів Тараса Шевченка та патріотичного спрямування.
Слід відзначити, що члени методичного об’єднання постійно знайомляться з передовим педагогічним досвідом учителів області, поширюють власний педагогічний досвід у стінах гімназії, району, області на семінарах (вчителі Цицюра М.М., та Усич О.Д. були спікерами районних предметних семінарів з обміну досвіду), на платформах власних педагогічних сайтів, блогів, платформ «Всеосвіта», «На урок» та ін.

Звісно, пандемія COVID-19 та воєнні дії у державі внесли свої корективи і не всі заплановані в закладі заходи  та предметні тижні були проведені. Та вчителі гуманітарного циклу гідно прийняли цей виклик. Вони швидко зорієнтувалися в ситуації і змогли організувати якісне дистанційне навчання для школярів. Виконання навчальних планів, освітніх програм здійснюється через соціальні мережі Skype, Miit, Viber, Telegram, Google+, Facebook, «Всеосвіта», «На урок», «Мій клас» та інші хмарні сервіси. На сайті нашого закладу освіти у розділі «Дистанційна освіта» та на персональних сторінках щоденників учні разом зі своїми батьками мають можливість ознайомитися з навчальним матеріалом і виконати завдання та тренувальні вправи.  

Педагоги проводять дистанційно уроки за розкладом,  здійснюють іншу організаційну та методичну діяльність: щотижня вчителями МО складаються індивідуальні плани самоосвіти та звіти про виконання тижневих  планів.

Протягом даного періоду вчителі працюють  із матеріалами  на інтернет-ресурсах з української мови та літератури, історії України, всесвітньої історії, правознавства, англійської мови, зарубіжної літератури  для урізноманітнення завдань для дистанційного навчання учнів, працюють із  фаховою літературою з метою саморозвитку, знайомляться з новинами освіти на сайті МОН України. 

Вчителі методичного об’єднання  гуманітарного циклу систематично використовують інноваційні технології, нові форми, методи і прийоми навчання, практично застосовують досягнення психолого-педагогічної науки і ефективний педагогічний досвід.   

Завдання на   2022/2023 навчальний  рік:

1. Членам методичного об’єднання  продовжувати роботу над  єдиною педагогічною темою навчального закладу та темою методичного об’єднання.

2. Продовжити проводити роботу над реалізацією власних педагогічних ідей.

3. Постійно підвищувати професійний, фаховий рівень і рівень самоосвіти.

4. Використовувати різні сучасні форми, методи, технології навчання.

5. Забезпечувати зростання навчальних досягнень учнів. 

6. Використовувати різні сучасні форми, методи, технології навчання.

7. Упроваджувати наскрізні змістовні лінії на уроках гуманітарного  циклу  з метою формування у школярів цілісного уявлення про суспільство.

8. Забезпечувати зростання навчальних досягнень учнів шляхом застосування корекційно-розвивальних завдань та проведення індивідуальних занять з учнями.

9. Упроваджувати компетентнісно-орієнтований підхід до учнів у навчанні.

