Підсумки роботи методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу 
за 2015-2016 н. р.
Серед завдань, які ставить держава перед школою, найголовнішим є всебічний розвиток учнів, який не можливий без урахування індивідуальних здібностей, нахилів, інтересів кожної дитини.

Мета  методоб’єднання – безперервне самовдосконалення педмайстерності. Пріоритетним  напрямком  діяльності  вчителів  є  високий  рівень  викладання  та  якісне  засвоєння  матеріалу  учнями  завдяки  особистісно орієнтованому  навчанню та впровадження  інноваційних технологій.

Творчого  учня  може  виховати  лише  творчий  вчитель, який сам  є  творчою  особистістю. Виявляти, розвивати і  зрощувати  творчі  паростки учнів – важливе  завдання  вчителя.

У  2015-2016  навчальному  році  у  роботі методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу взяло участь 6 вчителів. З них 1 вчитель – спеціаліст, 2 вчителя – спеціалісти ІІ категорії, 1 вчитель – спеціаліст І категорії і 2 вчителя – спеціалісти вищої категорії.
Методичне  об’єднання  працювало  над  проблемою «Впровадження інноваційних технологій в навчальний та виховний процес з метою розвитку творчих здібностей школярів».
Робота  над  проблемою  передбачала  різноманітні  форми  співпраці  вчителів  шляхом  обміну  досвідом на методичних засіданнях, проведення  відкритих  уроків та предметних тижнів.

Протягом навчального року було проведено 4 засідання. На першому – були підведені підсумки роботи методичного об’єднання за 2014-2015 н. р. і обрано нового керівника. Вчителі обговорили методичні рекомендації щодо вивчення предметів природничо-математичного циклу у 2015-2016 н. р. та ефективність навчально-методичного забезпечення у навчально-виховному процесі, а також особливості організації роботи з обдарованими дітьми.
На другому засіданні були розглянуті питання щодо формування пізнавального інтересу учнів на уроках біології, підвищення ефективності сучасного уроку, науково-дослідницької творчої діяльності школярів. Були обговорені відкриті уроки вчителів, результати районних олімпіад з предметів природничо-математичного циклу та успішність школярів в І семестрі. 
На третьому засіданні вчителі ознайомилися із застосуванням інноваційних методів роботи, як засобу реалізації особистісного підходу до навчання і виховання учнів. 

На четвертому засіданні були обговорені результати навчальних досягнень учнів, підведені підсумки роботи методичного об’єднання.

Всі вчителі природничо-математичного циклу активно брали участь у всіх шкільних та районних заходах. У грудні були проведені відкриті уроки та тиждень біології, у лютому – тиждень інформатики. 

Була організована робота з обдарованими дітьми, результати якої:

- 5 місце в районній олімпіаді з математики зайняла учениця 7 класу Євтушок Анастасія (вчитель Лобасюк А.С.);

- 5 місце в районній олімпіаді з географії зайняла учениця 8 класу Самойлова Аліна (вчитель Ткач О.М.);

- 3 місце в районному етапі МАН з природознавства зайняла учениця 6 класу Кіркова Іванна (вчитель Ткач О.М.);

- переможцями обласного етапу Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу в акції «Мурашка» стали учні 6-8 класів (вчитель Ткач О.М.);
- переможцями обласного та фінального етапу Всеукраїнської акції «Годівничка» стали учні 6-7 класів (вчитель Ткач О.М.);

- переможцями обласного етапу Всеукраїнського екологічного конкурсу «Мій голос віддаю на захист природи» стали Магрело Анастасія – учениця 6 класу та Котик Анастасія – учениця 7 класу (вчитель Ткач О.М.).

Вчителі природничо-математичного циклу постійно працюють над підвищенням своєї професійної компетентності та діляться своїм досвідом. У газеті «Краєзнавство. Географія. Туризм» був надрукований позакласний захід з географії у 7 класі «Африканське сафарі» (вчитель Ткач О.М.). Уроки географії та методичні посібники з географії були надруковані на методичному порталі та на сайті «UROK-UA». Урок на тему «Енергозбереження» отримав І місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Мій голос віддаю на захист природи». (вчитель Ткач О.М.)
Щоб учень став рівноправним учасником процесу освіти, необхідно озброїти його техніками та прийомами, спрямованими на розвиток пам’яті, уваги та образного мислення, сформувати навички дослідницької поведінки. Лише за такого розвитку кожна дитина відповідно до своїх здібностей зможе реалізуватися у майбутньому. Як розвинути індивідуальні можливості кожної дитини й зберегти її психічне й фізичне здоров’я – ось основна проблема, над якою вчителі природничо-математичних дисциплін будуть працювати у 2016-2017 н. р. Тому метою навчально-виховного процесу є створення умов для розкриття інтелектуального та творчого потенціалу кожної дитини.

Завдання на 2016-2017 н. р.:
1. Провести підсумки роботи методичного об’єднання за 2015-2016 н. р. 

2. Затвердити план роботи на 2016-2017 н. р. 
3. Провести чотири засідання методичного об’єднання, на яких розглянути компетентнісний підхід у вивченні предметів природничо-математичного циклу та впровадження інноваційних технологій в навчально-виховний процес.
4. Опрацювати методичні рекомендації щодо вивчення предметних дисциплін у 2016-2017 н. р. та поповнити власну картотеку дидактичного матеріалу по класам. 
5. Забезпечити умови для безперервного зростання рівня педагогічної майстерності вчителів.
6. Посилити роботу вчителів по оволодінню нормативно-правовою базою в галузі освіти. Своєчасно та в повному обсязі опрацьовувати та керуватись в повсякденній роботі нормами законодавства в галузі освіти. 
7. Вивчити рівень готовності кожного працівника до використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі.
8. Забезпечити взаємовідвідування вчителями уроків з природничо-математичних дисциплін.
9. Покращити роботу з обдарованими дітьми, підвищити її результативність.
10. Сприяти  підвищенню  пізнавальної  активності  учнів шляхом  впровадження  сучасних   освітніх  технологій.
11. Сприяти формуванню ключових компетентностей у школярів на уроках та в позаурочний час.
12. Розвивати інтерес учнів до науково-дослідницької та експериментальної роботи.
