Звіт про спортивно-масову роботу в Саф’янському ЗЗСО
за 2021-2022 н.р.
Згідно річного плану школи та «Положення про проведення спартакіади здобувачів освіти на 2021-2022 н.р.» учні Саф’янського ЗЗСО брали активну участь в спортивних змаганнях на першість Саф’янського ЗЗСО, першість Саф’янівського ОТГ та зональних змагань Одеської області.
Основна мета цієї роботи – збереження свого здоров’я, розвиток основних фізичних якостей, виявлення сильніших спортсменів та формування практичних навичок для самостійних занять фізичними вправами. 
З 13.09.21. по 17.09.21 р. в Саф’янському ЗЗСО пройшов Всеукраїнський  Олімпійський тиждень. Згідно плану проводились змагання у хлопців по футболу, а у дівчат по піонерболу (це школярі середньої школи 5-7 класи). Потім проводились змагання у здобувачів старшої школи (8-11 класи). У дівчат змагання по волейболу, а у хлопців – змагання з футболу. 16-17 вересня пройшов фінал по таким же видам спорту.
Молодші класи приймали участь в естафеті з обручами, палицями, в стрибках зі скакалкою та в «веселих стартах».
Серед учнів 8-9-х класів був проведений туристичний зліт, де учні змагались в таких видах як: «маятник», полоса перешкод, збірка-розбірка туристичної палатки, конкурс кухарів та художньої самодіяльності. (покликання на фото)
На базі Саф’янського ЗЗСО працювали секційні заняття по настільному тенісу, футболу та волейболу згідно графіка занять для 5-7-х класів – понеділок, середа, п’ятниця, для 8-11 класів – вівторок, четвер.
Відповідно до «Положення про проведення спартакіади для школярів» учні Саф’янського ЗЗСО виїздили на змагання по настільному тенісу в с. Кам’янка  - зайняли ІІІ місце. (покликання на фото)
Приймали участь в змаганнях по шахам – посіли ІV місце. Один учень Чиженко Кирило приймав участь у збірній команді Саф’янівського ОТГ на першість Одеської області по шахам – зайняли V місце. Здобувачі освіти, які посіли призові місця були нагороджені грамотами та медалями. (покликання на фото)
Серед учнів 3-5 класів проводилась спортивна гра «Cool games», де учні 4Б класу посіли І місце, 3А – ІІ, 5А – ІІІ місце. (покликання на фото)
Учні 2009-2012 р.н. – прийняли участь в зональних змаганнях «Шкіряний м’яч» серед команд Саф’янівського ОТГ посівши І місце та вийшли у фінальні змагання. (покликання на фото)
