Мрія бібліотекаря

Час формує нове покоління читачів. Потік інформації дуже великий і стрімкий. Розвиток новітніх технологій потребує набагато кращого вміння читати, ніж було необхідно раніше. Прочитавши, школярі повинні обробити інформацію, аналізувати, та оцінити її. Сприяє цьому процесу шкільна бібліотека Саф’янської загальноосвітньої школи та її бібліотекар –      Матенко О.Л. Система роботи бібліотеки передбачає надання допомоги учням школи у підборі необхідної програмової літератури, а також художньої літератури в залежності від вікових категорій. Читачі можуть легко орієнтуватися у знаходженні необхідної книги за допомогою розділів. Бібліотекар завжди може поговорити із школярем на тему яка його цікавить. Крім книг в бібліотеці розміщено багато яскравих і корисних ілюстрацій із повчальними текстами. Оформлені тематичні полиці, виставки, що вдало розкривають книжковий фонд.
     Є в бібліотекаря одна мрія . Сучасні діти добре володіють комп’ютером . Отже, треба не відставати від сучасності й залучити комп’ютер як помічник.

        Бібліотекар підтримує зв’язок із батьками, тому що читацькі інтереси учнів значною мірою залежать від рівня освіченості  батьків, та їх зацікавленості . У сім’ях, де батьки приділяють достатню увагу книзі й читанню, діти теж не цураються літератури. Особливо відчутний їх вплив на молодших школярів і підлітків. В своїй роботі бібліотекар намагається приділити особливу увагу формуванню бережливого ставлення до навчальної книги . Бібліотекар та бібл. актив розробив «Єдині вимоги щодо збереження підручників». Починаючи з початкових класів проводяться бесіди , бібліотечні уроки на цю тематику.
Своє професійне кредо бібліотекар визначила так: «Ріднити дітей із книгою, відкривати їм красу і силу слова, - що може бути достойнішим».
У своїй діяльності бібліотека школи керується Законом України  «Про освіту», Законом України про бібліотеку та бібліотечну справу, Положенням «Про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу».
