Інформація

про проведену профорієнтаційну роботу

в Саф’янському ЗЗСО  за 2022-2023н.р.
Професійне самовизначення здобувачів освіти є за своєю сутністю найважливішою складовою його підготовки до самостійного життя. 

Головною метою профорієнтаційної роботи в Саф’янському ЗЗСО є підготовка здобувачів освіти до виходу в самостійне життя після закінчення освітнього закладу.  Підвищення рівня проінформованості з питань профорієнтації, розширення їхніх знань про світ професії. Показ  важливих та позитивних сторін праці в житті людини, ознайомлення з професійними вимогами до людей, формування суспільно-ціннісних мотивів вибору професії, сприяння всебічному та гармонійному розвитку особистості учнів, вірному вибору ними професії, формуванню моральної, психологічної та практичної готовності до праці. Стимулювання учнів на подальші дії у професійному самовизначенні,  самовдосконаленні.

Профорієнтаційна робота закладу передбачає такі основні завдання:

1) ознайомлення здобувачів освіти  з інформаційним матеріалом, що характеризує масові професії;

2) інформування   про умови оволодіння професіями(про навчальні заклади, навчальні предмети, строки навчання, кваліфікаційні перспективи тощо);

3) формування   позитивного ставлення до різних видів професійної діяльності;

4) формування   стійких професійних інтересів і правильно мотивованих професійних намірів, в основу яких покладено усвідомлення своїх власних професійно значущих психологічних особливостей, здібностей.

Соціально-психологічна служба школи та класні керівники роботу з професійної інформації проводять у такий спосіб, щоб  матеріал слугував основою формування в учнів необхідних знань про професії та про свій внутрішній світ, умінь зіставляти й інше. У процесі цієї роботи   формується активна профорієнтаційна позиція як форма   готовності до професійного самовизначення. 

Класними керівниками були проведені різні види робіт: виставка малюнків « Я і моя майбутня професія»(2-А клас); ситуаційно-рольова гра «Усі професії хороші, усі професії потрібні» (2-Б клас); усний журнал «У світі професій», ситуаційно-рольова гра «Все у світі здобувається працею», етична бесіда «Калейдоскоп професій»(3-А клас); диспут «Ким я хочу стати?», урок-конкурс «Світ професій»(3-Б клас); обмін думками «Які професії людини замінять роботи?», проєкт «Світ професій» (4-А клас); проєкт-усний журнал «Професії наших батьків», медіавіконце «Професії майбутнього» (4-Б клас); круглий стіл «Ким я мрію стати» (5-А клас);  колективна творча справа «Освіта – шлях до майбутньої професії», гра «Скільки у світі професій», виховна хвилинка «Моя майбутня професія»  (5-Б клас);   прес-конференція «Людина - для професії чи професія - для людини», бесіда «Професії майбутнього!»(6-А клас); круглий стіл «Усі професії важливі, обирай свою», профорієнтаційний практикум «У світі тисячі професій», інтерв’ю «Професійний вибір», вікторина «Свідомий вибір професії – запорука успіху в житті»(6-Б клас); година спілкування «Обираєш професію - обираєш долю», відверта розмова «Ким бути чи яким бути?», конкурс малюнків «Я обираю професію», профорієнтаційна гра «Перспектива»(7-А клас); фотовікторина «Професії моїх батьків», заняття з елементами тренінгу «Початок професійного самовизначення», презентація «Професії мого роду»(7-Б клас); тренінг «Вибір професії — вибір себе!», проєктна робота «Професії майбутнього», вікторина «Знавець сучасних професій», година спілкування «Прагніть досягнути успіху…»(8-А клас); тренінг «Майбутня професія – вирішальний крок у житті», проєктна робота «У світі професій», вікторина «Цікавий світ професій», година спілкування «Вибір професії – це серйозно» (8-Б клас); обмін думками «Професії нашого часу», диспут «Як уникнути труднощів при виборі професії», анкета-думок «Як не помилитися у виборі професії?», урок-подорож «Моя майбутня професія», тренінг «Риси та якості фахівця»(9-А клас); профорієнтаційна гра «Вгадай професію», бесіда «Правильний вибір професії – важливий крок до успіху», проєкт «Професії мого роду», вернісаж «Обираємо трендову професію», обмін думками «Людина для професії чи професія для людини», диспут «Вибір професії: данина моді чи співдружність з талантом»(9-Б клас); відкрита вітальня «Свідомий вибір професії - запорука успіху в житті», круглий стіл «Твоє майбутнє в твоїх руках», конференція «Світ професій - праця та покликання», анкетування «Людина - для професії чи професія- для людини»(10 клас); бесіда «Риси та здібності фахівця», конференція «З думкою про майбутнє», вернісаж «Обираємо трудову професію», круглий стіл «Вони - професіонали»(11 клас).
Практичний психолог для випускників  9-11 класів  провела   консультування:  «V Форум вступника КНЕУ імені Вадима Гетьмана», «Про відбір кандидатів для вступу на навчання до Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ», «День відкритих дверей в ОДАБА», «День відкритих дверей в ОДУВС», «День відкритих дверей факультету права та економіки Міжнародного гуманітарного університету», «Про проходження профорієнтаційного тестування здобувачів освіти та отримання сертифікатів й відомостей у додатку», «Конкурс «Все буде Україна» від Одеського економічного університету», «День відкритих дверей Київського національного економічного університету», «Конкурс «Березневі містерії» Київського університету Бориса Грінченка», «Особливості вступу та навчання у Харківському національному університеті внутрішніх справ у 2023році», «Підготовчі курси Одеського фахового коледжу транспортних технологій», «День відкритих дверей університету», «Вступна кампанія Інституту Військово-Морських сил Національного університету «Одеська морська академія», «Профлайфхаки або як обрати професію майбутнього», «Початок вступної кампанії 2023р. в Ізмаїльському агротехнічному фаховому коледжі», «День відкритих дверей Одеського вищого професійного училища морського туристичного сервісу», «День відкритих дверей Міжнародного гуманітарного університету», «Грант на безкоштовне річне навчання. Участь у творчій роботі», «День відкритих дверей ІДГУ», «Вступ до сержантського складу Військового коледжу Полтавського військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут», «Про сприяння заходам кафедри філології та перекладу КНУДТ з професійної орієнтації учнів», «День відкритих дверей у Південноукраїнському національному педагогічному університеті імені К.Д. Ушинського», «День відкритих дверей Київського  військового ліцею імені Івана Богуна», «Вимоги до вступу до Національного університету «Львівська політехніка», «Профорієнтаційний захід факультету соціології Київського національного університету імені Т. Шевченка», «Про Всеукраїнську профорієнтаційну школу з профорієнтації», «День відкритих дверей у школі «Глобал», «Перспективи і можливості навчання на Українсько-польській програмі Step to EU», «Військово-професійна орієнтація молоді», «Про запрошення Агробіотехнологічного факультету Одеського державного аграрного університету на зустрічі з абітурієнтами», «Набір до Суворовського територіально відокремленого спеціалізованого відділення Дунайського центру професійної освіти», «Запрошення Білгород-Дністровського педагогічного фахового коледжу», «День відкритих дверей «Одеської юридичної академії», «День відкритих дверей Київського національного університету імені Тараса Шевченка», «День відкритих дверей 2023 Одеського морехідного фахового коледжу морського та рибопромислового флоту імені Олексія Соляника», «Абітурієнт – 2023» Київського національного університету культури і мистецтв».
Круглий стіл організовано для батьків випускників «Допомога батьків під час підготовки до ЗНО».
Психологом проведено конференцію «Професії майбутнього» та тренінг «На порозі дорослого життя» (9-А,Б класи), вікторину «Пізнаємо професії» (5-А,Б класи), гру-подорож «В світі професій»(6-А,Б класи), гру-подорож «Калейдоскоп професій»(2-А,Б класи), тренінгове заняття «Скільки у світі професій»(7-А,Б класи), тренінг «Я у професійному просторі»(10 клас), квест «Працевлаштування та трудове законодавство» та тренінг «Професій безліч – вибір один»(11 клас), квест-гру «Світ професій»(3-А,Б класи), та тренінгові заняття за програмою з професійної орієнтації «Хочу» + «Можу» + «Треба» = «Правильний вибір професії» Н.Дем’янчук (Психолог. - №25-26. - 2009) для одинадцятикласників.

Професійне самовизначення
 - багатовимірний  і багатоступеневий процес, який можна розглядати під різними кутами зору: виходячи із запитів суспільства і як узгодження замовлення з особливостями індивіда.


Одним зі способів, що допомагають зробити правильний вибір професійної діяльності, є діагностична робота.  Практичний психолог з метою визначення типу особистості в 9-А,Б  класах провела групову діагностичну роботу  за методикою «Диференціально-діагностичний опитувальник»(ДДО) Е.О.Клімова. Результати якої показали,  що професію «людина-людина» обрали 3  учні 9-А кл. та  3 учні  9-Б кл., «людина-природа» -  2 учні  та  2 учні  9-Бкл., «людина-техніка» - 5  учнів 9-А кл та  4 учні  9-Б кл., «людина-знакова система» - 3  учні 9-А кл. та  3 учні  9-Б кл., «людина – художній образ» -   2 учні 9-А кл. та  4 учні 9-Б кл. 


Результати «Диференціально-діагностичного опитувальника» (ДДО) Е.О.Клімова серед 11 класу засвідчили, що професію «людина-людина» обрали 7 учнів, «людина-природа» - 4 учні, «людина-техніка» - 4 учні, «людина-знакова система» - 2 учні, «людина – художній образ» -  3 учні.

  Соціальний педагог Степанова Р.І. провела годину спілкування «Абетка професій»(2-А,Б), зустріч з представниками прикордонних служб «Прикордонник – професія сильних та впевнених людей»(11), «Вступ до Національної академії Державної прикордонної служби України»(10, 11), «Зустріч з військовослужбовцями НГ України щодо навчання ВНЗ національної гвардії України»(11), «ZOOM – конференція щодо вступу до Національного університету цивільного захисту України»(11), консультація «Київський національний університет Т.Г. Шевченка»(11), "Одеський державний університет внутрішніх справ ФПФППД»(10, 11), Державний професійно – технічний навчальний заклад «Ізмаїльське вище професійне училище» «Дев’ятка»(11), Заклад професійної (професійно-технічної) освіти «Дунайський центр професійної освіти» м. Ізмаїл(9-А,Б), година спілкування «Світ професій навколо нас»(7-А,Б)

 Таким чином, профорієнтаційна робота закладу передбачає забезпечення здобувачами освіти обсягом систематизованих профінформаційних знань, необхідних для ухвалення правильного рішення про професійне самовизначення. У ньому вирішальну роль грає формування  умінь аналізувати професію за галузевою ознакою, предметом праці і змісту, складати професіограми і розвивати свої інтереси, здібності, об’єктивно оцінювати  свої можливості й зіставляти їх із вимогами професії до людини, приймати правильне рішення щодо вибору професії.
       Практичний психолог                                                   Інна БОНДАРЕНКО 
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