РІЧНИЙ ЗВІТ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ.

ПРО ПІДСУМКИ ДІЯЛЬНОСТІ

ШКОЛИ У  2018-2019  НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

Навчально-виховний процес у Саф’янській ЗОШ І-ІІІ ступенів у 2018/2019 навчальному році проводився згідно з основними державними нормативними документами, які визначають стратегічні напрямки розвитку загальної середньої освіти в Україні.

Упродовж поточного навчального року своєчасно та в повному обсязі вжито заходів для забезпечення нормативності роботи з обліку дітей і підлітків шкільного віку щодо охоплення їх навчанням. За підсумками обліку складено звіти. 2018/2019 навчального року заплановано функціонування 17 класів з українською мовою навчання. Вперше запроваджено біологічний профіль у 10 класі. 

Відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання
в загальноосвітніх навчальних закладах в школі організовано індивідуальне навчання для учениці 6 класу Стратан Н. та створені умови для здобуття освіти дитини з ососбливими освітніми потребами – Литвиненко А. (3-А клас).
У 2018-2019 навчальному році педагогічний  колектив школи   продовжив роботу над науково-методичною проблемою «Оптимальне поєднання основних форм роботи в організації навчально-виховного процесу як запорука формування позитивної мотивації учнів до навчання». Це був другий (теоретичний) етап роботи над проблемою, над якою працювали всі ланки методичної роботи: методична рада, методичні об’єднання та  психолого-педагогічний семінар.

В лютому 2019 року відбулося засідання педагогічної ради «Роль професіоналізму вчителя у формуванні мотивації навчальної діяльності школяра та його особистості». Засідання методичної ради пройшло у формі інформаційної трибуни на тему «Мотивація навчальної діяльності як засіб підвищення якості знань учнів». На засіданні методичних об’єднань були розглянуті питання: вплив емоцій на формування позитивної мотивації дитини до навчання (емоційні методи мотивації); володіння способами підвищення внутрішньої мотивації до навчання; суть поняття «Інноваційна педагогічна технологія».

Заступниками директора з навчально-виховної роботи Бєловою М.О. та Георгіє-

вою Н.А. для педагогічних працівників був проведений методичний практикум «Диференційовані домашні завдання як засіб підвищення мотивації навчальної діяльності школярів».


Крім того,  на засіданні методичної ради обговорювалися питання щодо перших кроків  Нової української школи: успіхи та прогалини в роботі, про вибір профілю навчання в школі ІІІ ступеню, конкурсний відбір підручників 2, 6 класу та інше.

Протягом 2018-2019 н.р. було організовано роботу шкільних методичних об’єднань вчителів-предметників та класних керівників, затверджено плани їхньої роботи, методичні проблеми, над якими працювали ШМО, визначено керівників. Діяльність  ШМО було сплановано на основі річного плану роботи школи та Програми розвитку школи. Кожне з МО провело по 4-5 засідань, робота яких будувалася за окремими планами. На  них обговорювалися як організаційні питання (рекомендації МОНУ, ООІУВ, серпневої районної конференції, РМК щодо викладання і вивчення навчальних предметів у 2018-2019н.р., про питання запровадження Концепції Нової української школи у ЗНЗ І ступеня,  зміни  у навчальних програмах за новим Державним стандартом та особливості профільного навчання у 10-му класі, підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення моніторингу з математики у 10 класі та контрольних зрізів у 3-11 класах, затвердження завдань для державної підсумкової атестації), так і науково-методичні теми. Упродовж навчального року всіма ШМО  було проведено предметні тижні, матеріали яких оформлено у звіти. На достатньому рівні були проведені тижні української мови, історії, правознавства, англійської мови, Шевченківський тиждень . 
Робота закладу спрямована на виконання програми розвитку освіти в галузі «Кадрова політика». У школі працює 36 педагогічних працівників. З них
35 учителів (97,2%) мають повну вищу освіту, 1 бібліотекар (2,8%) – незакінчену вищу освіту. 
За педагогічним стажем 20 учителів (55,6%) працюють в галузі освіти понад 20 років, 9 чол. (25%)– від 11 до 20 років, педагогічний стаж від 3 до 10 років мають 7 учителів (19,4%) і жодного працівника, який би мав педагогічний стаж менше 3-х років.
У 2018/2019 навчальному році у межах атестації педагогічних працівників адміністрацією та учителями школи відвідані системи уроків та позакласні заходи. На засіданнях атестаційної комісії І рівня та педагогічної ради розглянуті творчі звіти вчителів, що атестуються, проведений огляд навчально-методичного забезпечення кабінетів, узагальнений педагогічний досвід роботи вчителів. 
28.03.2019 р. проведено творчий звіт учителів, які атестуються, з використанням мультимедійних технологій. Кожен вчитель готував слайдову презентацію у програмі PowerPoint і представляв досвід роботи колегам.
За результатами атестації педагогічних працівників атестаційною комісією І рівня та атестаційною комісією ІІ рівня прийняті рішення і затверджені наказами по школі та відділу освіти Ізмаїльської районної ради. У 2018-2019 навчальному році атестовано 7 педагогічних працівників, що складає 20,6 %  від загальної кількості педагогів. Підвищив кваліфікаційний рівень 1 працівник, що складає  14,3 %  від  кількості атестованих (спеціаліст «другої категорії»).
Підтвердили відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії: 

· «спеціаліст вищої категорії», звання «старший учитель» - 3 (42,9%);

· «спеціаліст першої категорії» - 1 (14,3%);

· «спеціаліст другої категорії» - 2 (28,5%).

       
Педагогічні працівники, які б знизили кваліфікаційний рівень за поданням адміністрації або власним бажанням  - не було.
Вчителі школи проходять навчання на курсах підвищення кваліфікації, приймають участь у фахових і тематичних семінарах, які дають можливість покращити методичний рівень у міжатестаційний період. 
Протягом 2018-2019н.р. курси підвищення кваліфікації пройшли 7 педагогів:  
Гудь Н.І. – вчитель інформатики, вихователь ГПД, Тарасенко Н.А. - директор школи, Гаврилкіна Л.О. – вчитель музики,  Котляренко О.А. – вчитель англійської мови, Степанова Н.К. – вчитель інклюзивного класу,  Запорожан А.І. - асистент вчителя у інклюзивному класі -  при Ізмаїльському ДГУ. Крім того, Степанова Н.К. отримала сертифікат про завершення онлайн-курсу «Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими освітніми потребами».

Георгієва Н.А. -  заступник ЗДНВР пройшла курси при Одеській обласній академії неперервної освіти.


Бєлова М.О., як заступник ЗДНВР, та Тарасенко Н.А., як директор школи,  отримали сертифікат про підвищення кваліфікації при  Одеській академії неперервної освіти Одеської обласної ради за освітньою програмою «Реалізація державної політики у сфері  у сфері реформування загальної середньої освіти в умовах НУШ». 


Степанова Н.К. та Терзій М.Ф. отримали сертифікат про успішне завершення «Онлайн-курсу для вчителів початкової школи». 

Багато уваги приділялося забезпеченню індивідуальної безперервної самоосвіти і росту професійної культури.

Вчитель географії Георгієва  Н.А., вчитель математики  Єребакан М.П  та вчитель початкових класів Галкіна О.Л. прийняли участь в Всеукраїнському конкурсі «Цікава школа».


Вчитель історії та правознавства Васюкова Т. М. отримала сертифікат за публікацію матеріалу на сайті «Шкільне життя», а також свідоцтво про публікацію методичної розробки.  Крім того, педагог прийняла участь у І регіональному семінарі-тренінгу з громадянської освіти «Формування громадянської компетентності в закладах освіти». Вчитель української мови та літератури Котляренко О.А. отримала свідоцтво про участь у вебінарі та публікацію методичної розробки, а також  2 сертифікати за публікацію авторських матеріалів.


Вчителі англійської мови брали участь у фахових семінарах, проведених РМО: семінар  для вчителів англійської мови, що працюють в початковій школі,  вебінарах, які проводили видавництва Macmillan, «Лінгвіст» та DINTERNAL EDUCATION. Вчителями Чиженко А.Є. та Мурсалимовою І.І. були проведені відкриті уроки на районному рівні.  


Станкова О.К., вчитель початкових класів,  в рамках районного методичного об’єднання провела відкритий урок літературного читання у 2 класі на тему: «Весняні квіти в легендах та поезії» - навчальний проект, Степанова Н.К. виступила з презентацією роботи вчителів початкової школи  «Проектна діяльність - основа  розвитку творчих здібностей молодших школярів».


Вчителі природознавства району побували на відкритому уроці 5-Б класі «Значення води в природі та в житті людини. Використання води людиною.» (вч. Кузьменко С.Б.). 


Вчитель біології Бєлова М.О. на засіданні РМО виступила з презентацією досвіду роботи «Формування екологічної компетентності в умовах профільної освіти».


11 квітня 2019 року в школі відбувся районний семінар - практикум  соціальних педагогів «Психологія суїциду. Вплив батьківсько-дитячих стосунків на суїцидальну активність підлітка». В заході прийняли участь начальник служби у справах дітей Арешкіна С.І.  та інспектор ювенальної превенції Ізмаїльського відділу поліції лейтенант поліції Владичко О.В. Учні 9 класу стали учасниками тренінгу «Я – людина, життя прекрасне!», підготовлене соціальним педагогом школи Степановою Р.І.


Вчителі Георгієва Н.А., Васюкова Т.М., Котляренко А.В. та Герасімова А.С. стали активними учасниками науково-практичних семінарів: «Розробка та використання інтернет-ресурсів у навчальному процесі закладів освіти» та «Використання сучасних інформаційних засобів навчання для підвищення ефективності освітнього процесу»  і отримали сертифікат. 
Наставництво молодих спеціалістів у 2018/2019 навчальному році було організовано в межах роботи Школи молодого вчителя. Складені річний плани роботи Школи, організовано консультації, відвідування уроків досвідчених учителів, участь у навчально-методичних заходах. 
У школі створено умови для забезпечення гарантованого права громадян на здобуття якісної початкової, базової та повної загальної середньої освіти, для формування гармонійно розвиненої особистості, виявлення здібностей кожного учня. У 2018/2019 навчальному році навчально-виховний процес спрямовано на інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток кожної дитини як особистості, здатної самостійно мислити та творчо діяти, використовувати знання в нестандартних ситуаціях. Систематично здійснюється моніторинг навчальних досягнень учнів:

Якісний показник складає 36,5%. У цьому навчальному році на високому рівні навчається всього 7,1%, тоді як на початковому рівні – 16,9%. Вчителям слід звернути увагу і провести відповідну роботу з учнями, які навчаються на середньому рівні, кількість таких дітей складає 46,6%. 

З метою поліпшення якості освіти в закладі запроваджуються заходи: підвищення і контроль рівня кваліфікації вчителів, додаткова їх мотивація та широке впровадження в практику навчально-виховного процесу елементів сучасних методик і технологій, активізація діяльності спецкурсів і курсів за вибором тощо.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України,  листа Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації та наказу МОН України,  у школі з 14.05.2019р. по 04.06.2019р. була проведена державна підсум​кова атестація учнів 4-х, 9-го  класів.

Учні 4-х класів проходили атестацію з двох предметів: українська мова та математика.
Із завданням ДПА з української мови учні справилися на достатньому рівні. Якісний показник складає 66,1%. Були допущені помилки на встановлення послідовності тексту, на правопис ненаголошених –е,-и, на зв'язок слів у реченні, а також на розбір слів за будовою.


Із завданням ДПА з математики учні справилися на достатньому рівні. Якісний показник складає 53,5%. Були допущені помилки в обчисленні виразів, в розв’язуванні задач на знаходження площі, на рух, у прикладах на ділення багатоцифрових чисел.


Слід зазначити, що найбільша розбіжність між балами річного оцінювання та ДПА з обох предметів спостерігається на початковому рівні. Це дає підстави говорити про завищення річного оцінювання. Також суттєва різниця на 19,3% , але в бік покращення результатів ДПА з математики спостерігається в балах середнього рівня. Це свідчить про результат індивідуально-групових занять з предмету. 


Ще одним недоліком діяльності вчителів 4-х класів: Порошенко В.П. та Подалянчук Т.Д. цього навчального року слід вказати те, що крім того, що була допущена значна кількість помилок при проведенні арифметичних розрахунків результатів ДПА та річного оцінювання, педагоги не зробили глибокого аналізу причин результативності державної підсумкової атестації та не з’ясували причини розбіжності в балах. 

Учні 9-го класу проходили атестацію з трьох предметів: українська мова (диктант).

математика (письмово), англійська мова (письмово).


Державна підсумкова атестація з української мови (вч. Бондаренко І.В.) дала можливість об’єктивно перевірити писемну грамотність учнів та виявила, що розбіжність між показниками високого, достатнього та початкового рівнів знань за рік та ДПА коливалися в межах 3,5 %. Найбільша різниця виявилася серед результатів середнього рівня: показник зріс на 10,3%. 


ДПА з математики (вч. Колєва О.М.)  підтвердила, що учні засвоїли навчальний матеріал на середньому рівні. Розбіжності не виявлено.

ДПА з англійської мови (вч. Мурсалимова І.І.) також виявила середній рівень навченості школярів. Слід зазначити, що найбільша різниця в балах початкового рівня, в бік покращення результатів (на 10,3%). 

Учні 11-го класу, здобувачі повної загальної середньої освіти,  проходили атестацію з трьох  предметів у формі ЗНО: українська мова та література (обов’язково для всіх), історія України або  математика та  предмет за вибором. 

Учні на 100%  підтвердили річне оцінювання з української мови, фізики та хімії.  З наступних предметів розбіжність коливається від 7,7% (історія України) до 66,7% (географія):

1. Математика – 10%

2. Біологія – 14,3%

3. Історія України – 7,7% - 23%

4. Англ. мова – 14,2% - 28,5%

5. Географія – 33,7% - 66,7%.

Результати  ЗНО з географії були зіставлені з результатами навчальних

 досягнень учнів з предмету за 10 клас, оскільки у 11 класі виділено лише 1 годину з варіативної складової навчального плану на індивідуально-групові заняття.

Для більш глибокого аналізу порівняємо середній бал з предметів, отриманий учнями 11 класу за результатами річного оцінювання та ЗНО. За показниками середній бал співпадає з  хімії та  української мови. Найменша різниця на 0,4 б. спостерігається з біології та найбільша на 1,3 б. з географії.
Робота шкільного колективу, проведена за програмою виявлення та підтримки талановитої молоді, створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності та неординарних здібностей учнів, має певні результати. 

Учні школи приймали участь в предметних олімпіадах, шкільних та районних конкурсах: знавців української мови ім. П. Яцика, мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка, НТУ, «Соняшник», «Гринвіч»,  конкурсі-огляді художньої самодіяльності.


У районному етапі предметних олімпіад є призові місця:  Крамаренко А., учениця 9 класу - І місце з російської мови (вч. Тараненко О.І.), Гергі Т., учениця 9 класу – ІІІ місце з української мови та літератури (вч. Бондаренко І.В.), Козловська К., учениця 10 класу - ІІІ місце з англійської мови(вч. Чиженко А.Є.) та з  історії. (вч. Васюкова Т. М.).

Міжнародний конкурс з української мови ім. П.Яцика: Хоменко А., учениця 7-А класу - І місце (вч. Запорожан А.І.), Крамаренко А., учениця 9 класу - ІІ місце та Гудь В., учень 11 класу - ІІІ місце (вч. Бондаренко І.В.).

 
І місце в обласному конкурсі творчих робіт (есе) посіла Гергі Т., учениця 9 класу,  (вч. Бондаренко І.В.),  Касап Н., учениця 10 класу, (вч. Запорожан А.І.) стала учасницею іншого обласного конкурсу - «Моя майбутня професія: планування і розвиток».


 У цьому році у районному етапі МАН взяла участь Козловська  К., учениця  10 класу: у секції «Економіка» (кер. Георгієва  Н.А.) з темою «Кишенькові гроші у підлітків»  посіла І місце та стала учасником обласного етапу. У секції «Мистецтвознавство» (кер. Котляренко А.В.) з роботою «Історія розвитку цифрового живопису(CG) посіла ІІ місце у районному та обласному етапі.  


Також в у районному етапі МАН у секції «Математика» (кер. Єребакан М.П.) з виступом  «Застосування методу математичної індукції при розв’язуванні  різних 

 видів задач», ІІ місце посів  Гудь В., учень  11 класу.


Група Саф’янських школярів, учнів 10, 11 класу, під керівництвом вчителя інформатики Герасімова С.О. посіли ІІІ місце у грі, присвяченій Дню програміста, організованій ІДГУ.

У конкурсі «Сім’я очима дітей» у номінації «Малюнок призові місця посіли: Бондаренко А., учениця 1-Б  класу (вч. Бондаренко І.В.), Глазатов М., учень 2-А класу (вч. Станова О.К.), Степанова К., учениця 7-А класу (кер. Степанова Р.І.).

У конкурсі - огляді художньої самодіяльності у номінації «Літературна творчість» у районному етапі І місце Тарасенко В. та Шевченко Д., учениці 11 класу, Козловська К., учениця 10 класу, Бунулу Г., учениця 5-Б класу, (вч. Котляренко А.В.), Ніца Д., учениця 8 класу (вч. Котляренко О.А.), Ярошенко К., учениця 4-Б класу (вч. Соколова О.В.). 

Високими балами журі оцінило читання гуморесок Котляренко А., ученицею 6 класу (вч. Котляренко А.В.).

22 учні 5-11 класів прийняли участь  у Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник», з яких троє отримали  Диплом ІІІ ступеня Всеукраїнського рівня та ще троє дипломи І,ІІ,ІІІ ступеня регіонального рівня. 38 учнів школи взяли учать Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «Гринвіч». 49  учнів приймали  участь та отримали сертифікати різних ступенів Всеукраїнського конкурсу з математики «Кенгуру», з них  відмінних - 9, добрих результатів отримали 35 учнів, учасниками стали 5 учнів.


Упродовж 2018/2019 навчального року здійснені різні види контрольно-аналітичної діяльності відповідно до плану графіку внутрішкільного контролю. Проведені моніторинги навчальних досягнень учнів за підсумками контрольних робіт, І та ІІ семестрів, навчального року та державної підсумкової атестації, результативності роботи з обдарованими учнями, виконанням навчальних планів і програм, вихованості школярів. Використані активні форми і методи контролю: адміністративні контрольні роботи, тестування, відвідування уроків і позакласних заходів, складання аналітичних довідок і таблиць, обговорення проблемних питань на засіданнях методичних об’єднань, педагогічної і методичної рад, нарадах при директорі тощо, організований контроль за виконанням наданих рекомендацій. 
Основною метою діяльності практичного психолога Бондаренко І.В. та соціального педагога Степанової Р.І. є соціально-психологічний супровід управління освітнім процесом. Їх діяльність спрямована на забезпечення інформаційною підтримкою всіх учасників навчально-виховного процесу, підвищення якості забезпечення доступності послуг у сфері психології і соціальної роботи, збереження і зміцнення здоров’я учнів, підвищення їх адаптивних можливостей, створення умов для повноцінного
і гармонійного розвитку, посилення виховного компоненту системи освіти, захисту психічного і соціального здоров’я дитини на всіх рівнях навчання, сприянню підвищення професійної компетенції педагогічних працівників, їх атестації.
Одним із головних питань діяльності закладу сьогодні – це методична робота з класними керівниками, головне завдання якої полягає в розвитку сучасного педагогічного мислення класного керівника, підвищенні його мотивації на самоосвіту, формуванні в педагога якостей інноваційної особистості.

Згідно з річним планом роботи школи педагогічний колектив у 2018-2019 навчальному році створював сприятливі умови поліпшення рівня виховного процесу, працював над реалізацією ІІ (теоретичного) етапу проблеми з виховної роботи «Виховання високоморального підростаючого покоління, формування громадянина з демократичним світоглядом, головною особливістю якого є мотивація на розвиток загальнолюдських цінностей» та поставленої мети – формування і розвиток високоморальної, свідомої особистості з громадянською позицією, готової до конкретного вибору свого місця в житті.

Методичне об’єднання класних керівників (кер. Подалянчук Т.Д.)  в поточному році працювало над проблемним питанням «Розвиток соціальної компетентності та громадянської активності учасників педагогічного процесу засобами інноваційних технологій». Кожен класний керівник обрав власну тему по самоосвіті. Протягом року відбулося п’ять засідань методичного об’єднання, які мали форми брифінгу, педагогічного лекторію, творчої лабораторії, кола ідей, скриньки невирішених питань та палітри досвіду. 

Свою роботу класні керівники планують відповідно до річного плану роботи закладу, значну увагу приділяють індивідуальній роботі з учнями та їх батьками. У центрі уваги також питання вивчення діагностики сімейного мікроклімату, формування здорового способу життя.

Значна робота проводилася з попередження дитячого травматизму, профілактики злочинності, соціального захисту неповнолітніх, спортивно-оздоровчої роботи, безпеки життєдіяльності, військово-патріотичного виховання.
Діти пільгового контингенту весь час знаходяться під постійною увагою адміністрації, класних керівників та психолого-педагогічної служби школи. Належна робота проводиться і з батьками цих дітей. На батьківських зборах звертається увага на майнове право дитини, відповідальність батьків за життя і виховання неповнолітніх.

Педагогічний колектив разом з батьками активно працює над проблемою незбалансованості фізичних і розумових навантажень у середовищі учнівської молоді, що створює передумови для розвитку хронічних захворювань.

Основним завданням педагогів і батьків є формування позитивного ставлення учнів
до занять фізичною культурою та підвищення рівня їх рухової активності через відвідування гуртків і секцій фізкультурно-оздоровчого спрямування.

Під час моніторингових процедур вивчали стан здоров’я школярів з метою розробки рекомендації щодо організації та проведення медико-санітарних заходів, спрямованих на оптимізацію виховної та навчальної діяльності.

Найбільший відсоток захворювання органів травлення, зору, опорно-рухової системи та системи кровообігу.

Важливою умовою збереження здоров’я дітей адміністрація вважає забезпечення належних побутових умов перебування та організацію якісного харчування учнів. Протягом навчального року у гімназії безкоштовними обідами були забезпечені учні початкової школи та діти пільгового контингенту. 

Система профілактичної роботи з попередження всіх видів дитячого травматизму
у 2018/2019 навчальному році мала такі складові, як викладання предмету «Основи здоров'я» (2-9 класи), проведення всіх видів інструктажів з безпеки життєдіяльності; проведення роботи щодо формування основ здорового способу життя, тематичних виховних годин, профілактичних бесід та лекцій для учнів та їх батьків; висвітлення питання профілактики дитячого травматизму на батьківських зборах.

З метою попередження дитячого травматизму організовано чергування вчителів на перервах і в їдальні.

Активно велася робота з профілактики правопорушень, злочинів, серед неповнолітніх, запобігання негативним проявам у підлітковому середовищі. 
Упродовж 2018/2019 навчального року шкільна бібліотека під час виконання триєдиної функції – інформативної, просвітницької та духовної – сприяла реалізації державної політики в галузі освіти. Шкільний бібліотекар проводила роботу з якісного
й оперативного обслуговування читачів, Усю роботу Матенко О.Л. організовує на основі річного плану, який є складовою частиною навчально-виховної роботи школи. План роботи бібліотеки затверджується щорічно адміністрацією школи. Також на початку навчального року складається план занять з основ бібліотечно-бібліографічних знань для учнів 1-11 класів. 

Книжковий фонд нараховує 11952 книги на суму 97561.10грн. та 5159 підручників на суму 126453.20  грн. Бібліотека отримувала   видання періодичної преси. Поповнила фонди художньої літератури, придбавши книги завдяки акції «Подаруй бібліотеці книгу» на суму 1340  грн. До організації цієї акції із розумінням та підтримкою поставились весь педагогічний, учнівський та батьківський колективи. 
У 2018/2019 навчальному році загальний відсоток забезпечення учнів основними підручниками по школі складав 99%. 
З метою національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, набуття учнями знань, умінь і навичок, необхідних захиснику Вітчизни, формування у молоді високих морально-психологічних якостей, виховання поваги учнів до традицій українського народу,  було проведено шкільний етап дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») серед школярів 8-11 класів (педагог-організатор Герасімов С.О., вч. історії Васюкова Т.М., вч. фіз.-ри Дмитрашко А.А.); урочисті заходи до Дня української писемності  та мови: ранок  «Материнська мова» для учнів початкової школи (вч. Соколова О.В.) та свято «Всіх нас єднає рідна мова» для учнів середньої та старшої школи (вч. Запорожан А.І.); урок-реквієм, присвячений 85-річниці Голодомору 1932 – 1933 років в Україні (вч. історії Васюкова Т.М.); загальношкільний захід з нагоди 205-річчя народження Тараса Шевченка «Від Тарасика до Тараса» (вч. Станкова О.К.). 
Традиційними в школі є заходи щодо відзначення дня Героїв небесної сотні, уроки мужності до річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників, історичні та виховні години, заходи до Дня пам’яті та примирення, зустрічі воїнами, які брали участь в воєнних діях на території інших держав та учасниками ліквідації на ЧАЕС.

З метою залучення  дітей та учнівської молоді до активної волонтерської діяльності, формування в учнів толерантного та позитивного ставлення до дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, людей похилого віку в школі було створено волонтерські загони, які брали участь в різноманітних заходах. Напередодні Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветерана  відбулися зустрічі школярів з ветеранами педагогічної праці. Учасники рою взяли участь в акції «Добре діло», зібравши подарунки та іграшки для вихованців районного Будинку дитини (вч. Котляренко О.А.). 


Протягом 2018-2019 н.р. учні школи мали змогу приймати участь в таких загальношкільних виховних заходах: з нагоди  відзначення 100-річчя випуску перших поштових марок в Одеській області, свято «Золота осінь», день працівників освіти, день Святого Миколая, свято вшанування спортсменів, свято Нового року. день закоханих, позакласний захід з англійської мови,  свято вшанування творчих та обдарованих учнів та інші. Найкраще заходи підготували Галкіна О.Л., Котляренко А.В., Георгієва Н.А., Чиженко А.Є.
У День цивільного захисту  відбулася навчальна евакуація усіх присутніх у шкільному приміщенні. Дії проходили спокійно і злагоджено. Учні 11 класу під керівництвом вчителя курсу «Захист Вітчизни» Клименка Є.А.  продемонстрували навички надання домедичної допомоги потерпілим під час надзвичайних ситуацій та ознайомили школярів з вогненебезпечними предметами.

З метою поліпшення стану довкілля, озеленення та благоустрою території школи 25 березня 2019 року учні, педагогічні працівники та технічний персонал   прийняли участь у щорічній акції «За чисте довкілля».

Колективи учнів 2-А класу(кл. кер. Станкова О.К.),  8 класу (кл. кер. Єребакан М.П.) підготували екологічні проекти. Наявні і особисті роботи -  Степаненка С. (3-А кл.),  Георгієва В. (10кл.). Найактивніші природоохоронці прийняли участь у районному етапі конкурсу екологічних агітбригад і посіли ІІ місце. Команду підготували ЗДНВР Бєлова М.О., педагог-організатор Герасімов С.О., вчитель хореографії Кузьменко Н.Ф.

Підсумком художньо-естетичного виховання є участь школярів у відбірковому шкільному, а потім у районному етапах конкурсу-огляду художньої самодіяльності. У цьому навчальному році за рішенням районного журі 11 учасників посіли призові місця.

На виконання річного плану роботи школи з метою протидії поширенню злочинності серед неповнолітніх, вдосконалення виховної та просвітницької роботи, формування  та розвитку культури здоров’я на позиціях здорового способу життя  в  школі існує агітбригад «Стимул», яка стала учасником конкурсу агітбригад «Молодь обирає здоров’я» (Герасімов С.О., Бондаренко І.В.). 

Команда «Пожежний альянс» посіла І місце у районному та ІІ місце в обласному етапах конкурсі агітбригад юних пожежних. ЇЇ виступ підготували ЗДНВР Бєлова М.О., Георгієва Н.А., вч. Котляренко А.В., Герасімов С.О., Кузьменко Н.Ф.
У грудні 2018року важливим став тиждень права, підготовлений Васюковою Т.М. Він   був проведений з метою виховання у громадян поваги до закону і прав людини та  включив в себе комплекс різноманітних форм позакласної роботи.

В рамках тижня серед учнів 9-11 класів практичним психологом Бондаренко І.В. було оголошено Конкурс творчих робіт (есе). Гергі Т. було нагороджено грамотою за перемогу в номінації «Найкреативніші думки». 

              Таким чином, 2018-2019 навчальний рік мав багато позитивного в житті навчального закладу                    
                                   Директор школи:                            /  Н.А. Тарасенко /
