Ми часом так звикаємо до існування певних речей та явищ, що навіть не задумуємося над тим, а чим же, насправді, вони є. І одним з таких явищ є звичайнісінька бібліотека. 

А що ж таке бібліотека? Бібліотека – це сховище для книг, місце, де художню чи наукову книгу можна взяти на деякий час і почитати. Але, виявляється, бібліотека – це ще й науковий центр, де можна знайти знання в усіх напрямках: медицина, історія, космонавтика, робототехніка і багато іншого. 
Це, також, державна установа зі своїми правилами життя. Як читач ти повинен знати їх і виконувати: взяту книгу потрібно повертати вчасно, не бруднити, не перегинати листи, не робити позначок, користуватися закладкою. 
Існує дві форми діяльності бібліотеки: абонемент і читальний зал. По абонементу книгу можна взяти додому на певний термін. Якщо книга рідкісна або дуже цінна, можна замовити її для роботи в читальному залі. Це – загальні правила. 
Але самих бібліотек безліч видів: шкільні, дитячі, наукові та громадські, міські і сільські, державні і приватні, і навіть електронні. 
Знайомство зазвичай починається зі шкільної бібліотеки, де вам завжди допоможуть і підкажуть, куди можна забігти на будь-який перерві. Але якщо потрібної книги раптом не виявилося, тоді ваш шлях лежить в дитячу бібліотеку. 
Сучасна бібліотека – це і інформаційний центр, де ви можете насолодитися цілком доступним і безкоштовним Інтернетом. Але Інтернет хороший тоді, коли ви знаєте точно, з якої книги вам потрібен уривок або у вас дуже мало часу на пошук потрібної книги. Зовсім інша справа пройтися самому уздовж книжкових полиць і вибрати що – то собі до смаку, це добре розвиває допитливість і уяву. 
Бібліотека – це ще й наша жива історія. Адже бібліотекою користувалися люди ще тисячі років тому. Не біда, що книги могли виглядати зовсім інакше, наприклад, як сувій папірусу або глиняна табличка. Та й саму бібліотеку ми б, напевно, не впізнали. Вона була більше схожа на склад з бочками або плитками. Але, тим не менш, вже тоді вона включала книги по історії держав і життя людей. І вчені до цих пір користуються цими накопиченими тисячоліттями знаннями. 
Але найголовніше все – таки, не це. Бібліотека – ваша можливість спілкуватися з людьми, з книгою, з улюбленими героями. Адже там часто проводяться зустрічі з письменниками, презентації нових книг, виставки на найрізноманітніші теми і так далі. А як приємно взяти в руки абсолютно нову книгу і відчути себе в ролі першовідкривача! Або, навпаки, до тебе потрапить прочитана книга, але, як часто, саме вона стає найулюбленішою. Адже саме в таких книгах «живуть» твої однолітки: Том Сойєр, діти капітана Гранта. 
Ці книги читають і перечитують по багато разів. Ними хочеться поділитися з друзями. Саме тому вони можуть виглядати пошарпаними. Але все – одно, як приємно з ними спілкуватися! Електронна книга ніколи не принесе такої радості, як ця – жива! Ось і виходить, що бібліотека – не просто сховище книг, це зустріч з невідомим, хвилюючим тебе світом.

Свідченням любові людини до книг і бібліотек є безліч прислів'їв, приказок, загадок про книгу та бібліотеку. А є навіть легенди. Наприклад, така.
Було у батька три сини. Перед смертю він подарував кожному по книзі і звелів розпорядитися подарунком як хто захоче і, розпорядившись, посадити на могилі батька по жолудю.
Поховали батька. Як він сказав, так і зробили. Старший син продав свою книгу і купив щось потрібне для господарства. Середній поставив на видне місце, як пам'ять про батька. А молодший взяв свою книгу і пішов до людей. Куди б він не заходив, в кожній хаті давав почитати батькову книгу або читав і розповідав сам. І люди були дуже вдячні юнакові, годували його, давали притулок на ніч. А коли бували у його селі, то обов’язково відвідували могилу його батька і дякували за хорошого сина, який за допомогою розумної книги подарував їм багато гарних думок і зробив добрішими їхні серця.
Пройшов час. Жолудь старшого сина згнив і пропав,середнього сина – дав кволий росток, який пожовтів і засох. А з жолудя молодшого сина почав рости молодий дубок, який перегнав берізки і сосни, пішов угору, розкинув назустріч небу і хмарам свої могутні гілки.
Багато весен і зим сплило по річці часу. Люди забули імена синів того батька. Але мудре насіння знань з мудрої батьківської книги дало міцні ростки. Ті знання передавалися з покоління в покоління, збагачувалися новими. Давно змінилося одне покоління іншим і тільки вічнозеленим залишається той дуб.
Така легенда - легенда про юнака-бібліотекаря, який приніс людям знання. Його справа стала безсмертною.
