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Від  05.09.2024 р. № 604
Задля збереження здоров'я українців важливо, щоб програма імунізації в Україні безперервно працювала, попри умови воєнного стану, перебої з електропостачанням, обмежену роботою медичних закладів під час повітряних тривог. Також важливо, щоб люди мали змогу отримати актуальну інформацію про вакцинацію та відповіді на свої питання будь-де, максимально зручно для себе.
      Щоб сприяти досягненню цієї мети, ГС “Коаліція за вакцинацію” розробила онлайн сервіс - чат-бот з вакцинації https://vaccine.org.ua/chat/.
      У зв’язку з цим, Баришівський підрозділ Броварської районної філії ДУ «Київський ОЦКПХ МОЗ» просить Вас долучитися до посилення комунікації щодо функціонування даного чат-боту та розмістити запропоновану інформацію на інформаційних ресурсах закладів освіти. 

     Прохання, після розміщення запропонованих матеріалів, повідомити адресу посилання сайту на електронну адресу: baryshivkasesev@ukr.net.

Додаток 1: Інформація по чат-боту.
Додаток 2: QR-код онлайн сервіс - чат-бот з вакцинації.
Заступник директора                                                Алла ГІРМАН
ГС “Коаліція за вакцинацію” розробила онлайн сервіс - чат-бот з вакцинації https://vaccine.org.ua/chat/.
Цей інструмент, яким зручно користуватися з мобільного телефону, інформує про: 

· інфекційні ризики для українців та захист від інфекцій; 

· відповіді на поширені запитання про вакцини та щеплення; 

· офіційні ресурси з інформацією про інфекції та вакцинацію.

Аби скористатися сервісом, просто відскануйте qr-код, введіть у Телеграм-пошук ім’я @UaVaxBot чи перейдіть за посиланням https://t.me/UaVaxBot
Уже зараз чат-бот може розрахувати графік щеплень за датою народження людини. Надалі його функціонал планується розширити таким чином, щоб з його допомогою можна було записатись на вакцинацію, зв’язатись зі своїм лікарем.

До відома, 1 серпня в Україні, за рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, розпочався додатковий раунд з вакцинації дітей та ревакцинації дорослих проти дифтерії, правця та кашлюку, який триватиме до кінця 2024 р.

Детальніше про кампанію на сайті МОЗ за посиланням:

https://moz.gov.ua/uk/dodatkovij-raund-z-imunizaciyi-proti-difteriyi-ta-pravcya-yak-pereviriti-svij-vakcinalnij-status-i-otrimati-sheplennya-bezoplatno

