ЗВІТ

директора Селищанського НВК,

ДУДКИ ТАМАРИ МИХАЙЛІВНИ,

про свою діяльність на посаді протягом 2020-2021 навчального року

перед трудовим колективом, батьками та громадськістю

           Як директор  школи, у своїй діяльності  протягом звітного періоду, я керувалася  Законом України «Про загальну середню освіту», Статутом НВК, Правилами внутрішнього трудового розпорядку для працівників школи, посадовими обов`язками директора, членів адміністрації та  всіх  працівників школи, колективною угодою, Положенням про порядок звітування  керівників шкіл перед  педагогічним колективом та громадськістю та іншими нормативними актами.

       Головне завдання школи на сьогоднішній день полягає у вихованні високорозвиненої творчої особистості, яка б поєднувала в собі найкращі моральні якості. Враховуючи вимоги сьогодення, педагогічна діяльність Селищанського навчально-виховного комплексу спрямована на формування основних компетентностей, утвердження загальнолюдських цінностей, розкриття потенційних можливостей і здібностей учнів.

      Селищанський навчально - виховний комплекс „загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів — дитячий садок" є комунальною власністю Баришівської селищної  ради. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради. Будівля НВК прийнята в експлуатацію в 1994 році, земельна ділянка, яка належить  закладу освіти, має площу 1,8565 га. Уся діяльність навчального закладу  за попередній навчальний рік була  спрямована на реалізацію освітянських  завдань.
 1 – кадрова політика.
       Тільки творчий, згуртований, об’єднаний спільною метою колектив може сподіватися на майбутнє. У 2020-2021 навчальному році у закладі працював 21 педагогічний працівник (з них 2 сумісники) та 13 працівників з числа обслуговуючого персоналу (з них 1 сумісник). Навчання завершили 119 учнів, які були об'єднані в 11 класів, два з яких – інклюзивні(1 і 2) та 34 вихованці дошкільного підрозділу в складі НВК, що були об'єднані у дві групи: молодшо - середню і середньо - старшу. Середня наповнюваність класів становила 10,8 осіб, що нижче середнього показника ОТГ. У 2020-2021 навчальному році штатними працівниками навчальний заклад був забезпечений на 100%, але залишилася відкритою вакансія вчителя фізичної культури.  Розстановка педагогів здійснювалася відповідно до фахової освіти педагогічних працівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховувалася фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність та інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп'ютером, оргтехнікою. На сьогоднішній день всі педагогічні  працівники,  бібліотекар,  практичний психолог  добре  володіють навичками роботи з оргтехнікою, яка розміщена у їх кабінетах та використовується  для роботи. Також в навчальному закладі для потреб педагогічних працівників є два ноутбуки, підключені до мережі Інтернет, які використовуються на уроках. Навчальний заклад має високий якісний склад педагогічних працівників. 19 осіб мають вищу педагогічну освіту (90%).  11 педагогічних працівників мають вищу кваліфікаційну категорію, 2 – «Учителі-методисти», 8  педагогічних працівників  мають педагогічне звання „Старший учитель", 3 – І кваліфікаційну категорію, 1 – ІІ кваліфікаційну категорію, 6 педагогічних працівників -  категорію «Спеціаліст». 
         Аналіз вікового складу педагогів засвідчує , що 19 % учителів - це педагоги  віком до 30 років,  24 % - це педагоги до 40 років, 43 % - це учителі віком до 55 років. Педагоги пенсійного віку – 9 %. Аналіз щодо стажу роботи учителів показує, що найбільше педагогів ( 53 %) зі стажем більше 20 років , 14 % - до 20 років стажу, 33 % - до 10 років. Середній вік педагогічних працівників становить 43 роки. Ці аналітичні дані дають змогу зробити висновок , що більшість педагогів з життєвим і професійним досвідом висококваліфіковані педагоги, майстри своєї справи. А також засвідчують, що колектив постійно поповнюється молодими спеціалістами, учителі намагаються  постійно підвищувати  свій професійний рівень. 
 2- методична робота

         У навчальному закладі діє певна система методичної роботи, її сітка створена на діагностичній основі і відповідає вимогам рекомендацій МОН України „Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами". В НВК діяло 4 методичні об'єднання: вчителів природничо-математичного циклу, суспільно-гуманітарного циклу,  вчителів початкових класів та вихователів дитячого садка  та МО класних керівників. До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають вищу кваліфікаційну категорію та педагогічні звання. Вони є керівниками методичних об'єднань НВК,  творчих груп, за їх активної участі проходять предметно-методичні  тижні, методичні засідання, тощо. В організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами в НВК широко використовуються можливості шкільного методичного кабінету, де сконцентровані нормативні документи про освіту, зразки підручників, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного вчителя, матеріали діяльності шкільних методичних об'єднань, науково-методична та психолого-педагогічна література, зразки оформлення ділової документації, матеріали на різноманітні конкурси.
Учителі йдуть у ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх , хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше педагогів НВК, тому зміст методичної роботи в НВК був спрямований на вирішення нової науково-методичної проблеми «Розвиток життєвих компетентностей через використання інтерактивних форм навчання». Шляхи реалізації даної проблеми були розглянуті на засіданнях методичних об’єднань( в тому числі, онлайн). Результативною була робота всіх методичних об'єднань. Учителі  ділились досвідом роботи з проблеми, внаслідок чого зростала їх педагогічна майстерність. У навчально-виховному процесі використовувалися проектно-рефлексивні, модульні технології, технології продуктивного та розвивального навчання. Головною метою роботи педагогічного колективу є взаємний і плідний розвиток особистості педагога та його учнів на основі рівності в спілкуванні і партнерстві у спільній діяльності.  Вчителі НВК в навчальне середовище включали елементи інноваційних технологій:
· використовували навчальний матеріал різного змісту, виду та форм;
· надавали учням свободу вибору засобів виконання навчальних завдань;
· використовували нетрадиційні форми групових та індивідуальних завдань з метою активізації діяльності;
· створювали умови для творчості в самостійній та колективній діяльності;
· постійно аналізували та оцінювали індивідуальні способи навчальної роботи, що давало змогу зробити висновок що подобається учням,  а що ні;
· організовували заняття на основі діалогу, мозкового штурму, круглих столів, дискусій, творчих проектів.
2020-2021 навчальному році в НВК атестувалося 8 педагогічних  працівників. Засідання атестаційної комісії проводилося онлайн у зв’язку з карантином. За результатами атестації 3 педагогічним працівникам підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та 1 раніше присвоєне  педагогічне звання «Старший учитель», 2 педагогічним працівнику присвоєно І кваліфікаційну категорію, 1 – ІІ кваліфікаційну категорію.  Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників НВК дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.
          Для  реалізації завдань навчально-виховного комплексу  було проведено 9 педагогічних рад,  на яких розглядалися актуальні питання  та визначалися  стратегічні завдання  для подальшої роботи.
          Згідно з річним планом роботи НВК проведені декада початкової школи (голова МО Мартиненко В.М.), предметно-методичний тиждень  зарубіжної літератури (Дудка Т.М.),  математики (Потапенко Д.С.),фізики (Квасняк С.В.), декада іноземної мови (Трипольська В.М.), української мови та літератури (Нагорняк Т.О.),  декада правознавства (Коломієць Т.В.), трудового навчання (Мусієнко Т.В.) 
        Протягом навчального року особлива увага адміністрації НВК приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників.

       Я переконана, що саме на педагогів покладено високу місію – становлення особистості, інтелектуальне та духовне зростання української нації. Учитель – це покликання і доля. Вони самі розвиваються, експериментують, творять заради майбутнього наших дітей.

3 – результативність навчального процесу.
 Згідно з Програмою розвитку НВК  для якісного надання освітніх послуг, діяльність педагогічного колективу у 2020-2021 навчальному році була спрямована на компетентнісний підхід до організації навчального процесу. Даний підхід зорієнтований на практичні результати роботи, на досвід особистої діяльності кожного учня, на розвиток конкретних цінностей і життєво необхідних знань і умінь школярів. Значна увага в НВК приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2020 року до першого класу були залучені  всі діти, яким виповнилося 6  років,  12  діток пішли до 1 класу. У навчальному закладі існує певна система роботи щодо профільного навчання. У школі ІІІ ступення введено біологічний профіль. 
          Під час загострення поширення вірусної інфекції коронавірус школа працювала за дистанційною формою навчання. Так, класними керівниками були створені групи в соціальній мережі  Viber для співпраці з учнями та  батьками.  Всі уроки проводилися вчителями в програмах ZOOM та Diskort.

           За підсумками навчального року учні НВК показали непоганий  рівень навчальних досягнень., але нижчий за ІІ семестр минулого року.
	№

з\п
	Прізвище, ім′я, по батькові учня
	Рік народження
	Клас

	1.
	Сизоненко Валерія Володимирівна
	2011
	4

	2.
	Супруненко Анастасія Ігорівна
	2010
	5

	3.
	Захарченко Віта Вікторівна
	2007
	8

	4.
	Глуханова Любов Євгеніївна
	2006
	9

	5.
	Кононцева Анастасія Андріївна
	2006
	9

	6.
	Потапенко Владислав Вячеславович
	2004
	11


         З  119 учнів  високий рівень навчальних досягнень показали 6  учнів, що становить 5% від загальної кількості, високий та достатній рівень – 24 учні (20 %). 
           На кінець  2020-2021 навчального року у навчально-виховному комплексі  навчалося 119 учнів, за рік вибуло 3 дітей (це одна сім´я: 1 і 7 кл.) у зв’язку зі зміною місця проживання

 4 – робота з обдарованими учнями. 
       Я переконана, що саме педагоги навчального закладу  повинні допомогти дітям знайти себе в житті. Адже неталановитих дітей не буває, кожен має свою родзинку. Тому більшість учителів керуються такими заповідями: поважай особистість дитини, відчуй радість від спілкування з нею, не образь дитину, дозволь учню досліджувати, винаходити, створювати. В навчальному закладі створена база даних обдарованих дітей, відбуваються зустрічі за круглим столом, захист науково-дослідницьких робіт перед учнями НВК. На жаль, у  2020-2021  навчальному році  через карантин  дана робота не була реалізована в повному обсязі.  Щороку в НВК проводиться Свято обдарованих дітей, і це є стимулом до навчання та показу кращих результатів у навчальних та творчих конкурсах. У цьому році свято не відбулося через згаданий карантин. Разом з тим, необхідно віднайти мотивацію і для педагогів, і для учнів для  активнішої роботи в МАН.
 5 - виховна робота 
         Виховна робота включає в себе  виховання моральності, духовності, здорового способу життя як основного компоненту гармонійного виховання всебічно розвиненої людини . З цією метою педагоги навчального закладу глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов'язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі НВК залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв'язку з ним виховна діяльність в НВК здійснювалася за програмами „Дев'ять маленьких див" та „Дев'ять криниць людяності" і була спрямована відповідно до напрямків роботи, але проводилася здебільшого онлайн або в межах одного класу.
 6 – правовиховна робота
      Традиційно значна увага в навчальному закладі приділяється правовиховній роботі. У 2020-2021 навчальному році було організовано і проведено з учнями такі форми правового навчання та виховання:
· тематичні класні години;
· лекції, бесіди на правову тематику;
· анкетування;
· уроки правознавства;
· декада правознавства;
· індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями;
· відвідування проблемних сімей вдома.
  Практичним психологом  та класними керівниками регулярно і ефективно проводиться робота з учнями, що потрапили в складні життєві умови. Та все ж за звітний період траплялися випадки негативної поведінки учнів, пропуски занять без поважних причин. Але за рахунок постійного контролю та профілактичної роботи, на внутрішкільному обліку, а також на обліку у кримінальній міліції у справах неповнолітніх учні нашого НВК відсутні.
        Профілактична робота в школі організована через лекції, прочитані класними керівниками батькам, паспортизацію та анкетування учнів з метою виявлення дітей, схильних до девіантної поведінки, індивідуальні консультування,  відвідування дітей вдома,  консультування батьків, групові корекційні заняття практичним психологом. 
       Протягом року були проведені обстеження житлово-побутових умов у 2 сім’ях, що потребують особливої уваги та перебувають у складних умовах у зв’язку з сімейними обставинами.
 7 – соціальний захист
      Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються в нашому НВК, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки дітей пільгових категорій та уточнений соціальний паспорт. Кількість дітей у них становить:
· дітей, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС – 9;

· дітей, позбавлених батьківського піклування – 1;

· інвалідів – 4
· дітей з неповних сімей – 8;
· дітей з багатодітних сімей -30;
· дітей-напівсиріт – 4;
· діти учасників АТО - 3
 8- збереження і зміцнення здоров'я  вихованців, учнів та  працівників
Медичне обслуговування учнів та працівників НВК організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у навчальному закладі обладнаний медичний кабінет, де працює медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування вихованців та учнів НВК, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щороку на базі Баришівської центральної районної лікарні учні проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи в НВК формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи дітей, звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ по НВК. Всі працівники навчального закладу також щороку проходять поглиблений медичний огляд, як правило, у серпні, згідно графіка Баришівської ЦРЛ. Працівники їдальні проходять медичні огляди двічі на рік, ці огляди відбуваються за рахунок  бюджетних коштів. Результати медичного огляду фіксуються в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медичної сестри навчального закладу.
Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування в навчальному закладі. Організація харчування дітей у НВК регламентується Законами України „Про освіту"(ст. 25),  «Про дошкільну освіту» „Про загальну середню освіту" (ст.22), „Про охорону дитинства" (ст.5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 „Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах", іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами,  вихованці дитячого садка у складі НВК забезпечуються триразовим харчуванням за рахунок  коштів Баришівської селищної ради  (50 %)  та батьківських коштів (50 %) з розрахунку 40 гр.  на одну дитину, учні 1 – 4 класів забезпечені одноразовим гарячим харчуванням за рахунок коштів  місцевого бюджету 60 % (9.00),  та  батьківських коштів 40% (6.00)  з розрахунку 15 гр. на одну дитину. Учні 5 – 11 класів харчуються за батьківські кошти, вартість обіду складала 15  гр. 
Цікавими оздоровчими заходами в НВК є проведення традиційного Дня здоров'я, шкільної спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, виступи медичної сестри НВК на загальношкільних заходах. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ „Заходи по збереженню життя і здоров'я дітей", де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом. Цього року були проведені спортивні змагання   в рамках заходу «Рух – це здоров´я» в дошкільному підрозділі та серед учнів у межах одного класу. 
 9 -  співпраця з батьками.
      Виховання учня у школі та сім'ї - щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив нашого НВК працює в тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов'язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Всі заходи цього року були проведені з суворим дотриманням карантинних вимог. На засіданнях батьківської ради НВК завжди присутні представники адміністрації НВК для вирішення проблем, що виникають у процесі роботи. Класні керівники тісно співпрацюють з сім'ями своїх вихованців, відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Завдяки зусиллям батьків у навчальному закладі відбуваються  ремонтні роботи по класах. 

10 -  стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна з пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України „Про охорону праці", „Про дорожній рух", „Про пожежну безпеку", Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, інших численних нормативних актів, які регламентують роботу навчального закладу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем    адміністрації   НВК.    Наказом        призначається    відповідальний    за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. В НВК в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортивний зал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщенні НВК розмішені стенди по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові. Аналізуючи стан травматизму серед учнів можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В навчальному закладі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями.
 11 -  фінансово-господарська діяльність
Будівля НВК прийнята в експлуатацію 27 років  тому. Адміністрація НВК разом з колективом працівників постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб НВК здійснюється  відділом освіти, молоді та спорту Баришівської  селищної ради. Протягом навчального року вчасно виплачувалася заробітна плата, здійснювалися проплати за спожиті навчальним закладом енергоносії, заклад був забезпечений миючими та дезінфікуючими засобами, паперовими рушниками, закуплена фарба для проведення ремонтних робіт, проводиться капітальний ремонт внутрішніх вбиралень І поверху. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, НВК не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. Проте  наразі  потребує капітального перекриття дах спортивного залу (300 м2), потребують заміни вікна, труби системи опалення (дошкільний підрозділ).  
Адміністрацією НВК приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, фойє НВК поступово поповнюються новими сучасними стендами, активно проводиться робота по озелененню коридорів. Шкільне подвір'я завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями та працівниками НВК, своєчасно обрізаються дерева, кущі, фарбуються спортивні конструкції, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом та батьками  проводиться скошування трави на газонах, винесення та з допомогою ТОВ „Агро-С" періодичне вивезення сміття з території НВК. Будемо намагатися повноцінно підготувати навчальний заклад до початку нового навчального року.
 12 - управлінська діяльність.
Управління навчальним закладом здійснюється згідно річного плану роботи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована в навчальному закладі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток НВК.
У навчальному закладі в наявності всі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням НВК до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти та науки України, департаменту освіти і науки КОДА, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації НВК,  вчасно знайомитися з новими документами. Навчальний заклад має свій сайт, де розміщена інформація про НВК, яка систематично поповнюється.
Контроль-це важлива, складна та об'єктивно необхідна функція управління. Ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання навчального закладу, своєчасно реагувати на відхилення від норми та негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимальну трудову атмосферу в колективі. Адміністрацією навчального закладу використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних, як вивчення стану викладання предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, зошитів, щоденників. Під час здійснення внутрішкільного контролю за рівнем викладання навчальних предметів заступниками директора з навчально-виховної роботи  Коломієць Т.В., Кириленко В.В., Мусієнко Т.В. використовуються діагностичні картки аналізу та вивчення стану викладання  предметів. Аналіз результатів внутрішкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація НВК приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва навчальним закладом близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор НВК у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й  виробляються різні варіанти, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у навчальному закладі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва, як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим, я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.
      Щиро вдячна педагогічному колективу за щоденну наполегливу працю, творчість і винахідливість. Щиро вдячна всім працівникам школи за вклад кожного у виконання своїх обов’язків. Особливо хочу подякувати адміністрації, своїм заступникам за розуміння, підтримку, творчість, ініціативність, наполегливість . Наша спільна робота адміністрації, педагогів, учнів, батьків дала змогу нашій школі бути в числі кращих закладів освіти ОТГ.  І все це заради наших дітей, бо діти – то є оцінка нашого життя, його зміст і продовження. Ми повинні їм дати все найкраще, виховати їх добрими, розумними, і щасливими.

Директор                  Тамара ДУДКА
Завдання на новий навчальний рік
1. Внести зміни до програми розвитку навчального закладу згідно нормативно  законодавчої бази Міністерства освіти і науки України, Концепції розвитку  закладу загальної середньої освіти на 2020 – 2024 р.р.

2. Значну увагу приділити організації до профільного та профільного  навчання.
3.  Виявляти та максимально розвивати індивідуально значущі позитивні задатки кожного школяра через мережу  курсів за вибором, факультативів та гуртків, сформованих з урахуванням потреб усіх учасників навчально-виховного процесу. 
4. Зміцнювати матеріально – технічну базу НВК (за рахунок  позабюджетних коштів).
Витяг з протоколу
ПРОТОКОЛ №2
зборів трудового колективу Селищанського НВК, батьківської ради та представників громадськості
від 15  червня  2021  року Присутні – 38  осіб
Голова зборів - Дудка Т.М. Секретар - Гибельчук І.В.
ПОРЯДОК     ДЕННИЙ
1. Звіт керівника Селищанського НВК Дудки Т.М. перед трудовим колективом, батьками та громадськістю за пророблену роботу протягом 2020-2021 н.р.
СЛУХАЛИ:
1. Звіт керівника Селищанського НВК Дудки Т.М. перед трудовим колективом, батьками та громадськістю за пророблену роботу протягом 2020-2021 н.р. ( звіт додається)
УХВАЛИЛИ:

І.Звіт керівника Селищанського НВК    Дудки Т.М.       перед колективом, батьками та   громадськістю за пророблену роботу протягом 2020-2021 н.р. прийняти до відома. 

2. Роботу керівника Селищанського НВК Дудки Т.М. вважати задовільною.

Голова зборів 


Тамара ДУДКА
Секретар                            Ірина ГИБЕЛЬЧУК
З В І Т
директора 
Селищанського НВК,

Дудки Тамари Михайлівни,

за  2020 – 2021
 навчальний рік

