ВІДДІЛ ОСВІТИ

ЖМЕРИНСЬКОЇ  РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Філія «СЬОМАЦЬКА  ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ»

опорного закладу «Браїлівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
ім. В.О. Забаштанського»
Довідка
Про результати  перевірки класних журналів
У відповідності до Інструкції із ведення класних журналів учнів 5 – 11 класів, вимог ведення класних журналів 1 – 4 класів, річного плану роботи філії на 2019 – 2020 н. рік, з метою контролю за веденням класних журналів протягом І та ІІ  семестрів  директором школи проводилася  перевірка оформлення та ведення класних журналів класними керівниками, учителями-предметниками.
Учителями виконуються основні вимоги Інструкції ведення журналів учнів 1 – 4 класів та Інструкції з ведення журналів учнів 5 – 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Своєчасно заповнювався облік відвідування учнями школи (пропуски занять). Постійно ведеться тематичний облік навчальних досягнень учнів. Класними керівниками ведуться сторінки вступного інструктажу та бесіди із основ здоров'я. Своєчасно заповнюються списки учнів класу на сторінках обліку досягнень учнів у навчанні.

Учителі Ящук М. І., Карчевська Л. В., Дубель О. М., Денесюк О. В., Пономаренко О. І., Рабовлюк А. П., Катеринчак О. А. записи в журналах ведуть чітко, охайно, вчасно записують зміст уроку, завдання додому, виставляють вчасно бали навчальних досягнень учнів. Дуже охайно веде журнал Вернигора Л. А. (4 клас), Кожуховська Ю.М. (1 клас).
Правильно та вчасно заповнений зведений облік навчальних досягнень учнів.
Під час перевірки виявлені і недоліки у веденні журналів:

· несвоєчасний запис змісту проведеного уроку:
Копняк Л. В. – учитель трудового навчання, Пономаренко Ю. А – учитель музичного мистецтва ;

· недостатній контроль за знаннями учнів, мала наповнюваність оцінок:

    Копняк Л. В. – учитель трудового навчання, Пономаренко Ю. А – учитель музичного мистецтва ;

- несвоєчасний запис домашнього завдання, тематичного оцінювання: Копняк Л. В. – учитель трудового навчання, Пономаренко Ю. А – учитель музичного мистецтва

- виправлення в записах, нерозбірливі записи: Копняк Л. В. – учитель трудового навчання, Пономаренко Ю. А – учитель музичного мистецтва.

Пропозиції:
1. За належне ведення класних журналів відзначити учителів Вернигору Л. А., Рабовлюк А. П., Пономаренко О. І., Ящук М. І., Денесюк О. В., Карчевську Л. В., Дубель О. М., Кожуховську Ю.М.
2. Учителям Копняку Л. В., Пономаренко О. А. за недоліки у веденні класних журналів зауважити.

3. Всім учителям філії постійно керуватися у своїй роботі Інструкцією із ведення класних журналів.
4. Результати перевірки ведення класних журналів обговорити на нараді при завідувачці філії 26. 08. 2020 року 
ЗАВІДУВАЧКА ФІЛІЇ:                                         Л. КОСТЮК
