ВІДДІЛ ОСВІТИ

ЖМЕРИНСЬКОЇ  РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Філія «СЬОМАЦЬКА  ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ»

опорного закладу «Браїлівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
ім. В.О. Забаштанського»
Довідка 

про результати перевірки стану ведення щоденників учнями 1 – 9 класів

У відповідності до річного плану роботи філії на 2019 – 2020 н. р., з метою контролю за веденням шкільної документації, якісної організації навчально – виховного процесу у школі, контролю за роботою класних керівників дирекцією школи періодично проводиться контроль за веденням щоденників учнів 3-9 класів. Контроль проводився протягом вересня 2019 р.– 11 березня 2020 року.

На моменти перевірок щоденники були наявні у кожного учня школи. У кожному щоденнику записані прізвища учителів, які викладають предмети в даному класі, вчасно записується розклад уроків і задані домашні завдання. 

Вчителі початкових класів, класні керівники 5 – 9 класів Вернигора Л.А., Рабовлюк А. П., Денесюк О. В., Карчевська Л. В., Дубель О.М., Скрипкар О.Л., Катеринчак О.А. записують учням зауваження і слова подяки, письмово звертаються до батьків з певними проханнями та рекомендаціями. Раз на тиждень класні керівники, вчителі початкових класів проводять перевірку стану ведення щоденників учнями, ставлять свій підпис, фіксують кількість пропущених за тиждень навчальних занять та спізнень, контролюють виставлення навчальних балів за різні види робіт на уроках. А також стежать за культурою ведення щоденників та їх естетичним оформленням.
Встановлено, що порівняно із перевіркою, проведеною в І семестрі, учні уже менше використовують коректор для  виправлення записів у щоденниках, менше перекреслень, виправлень, покращився зворотній зв’язок з батьками через щоденники.

Учитель 2 класу Пономаренко О.І. виробляє навички ведення щоденників другокласниками. Всі учні 2 класу ведуть щоденники. 
Навчені вести щоденники і учні 3 класу. 
Класний керівник 4 класу Вернигора Л. А. часто додатково працює над виробленням учнями навичок оформлення щоденників із Фіглюком Р. та Фіглюком Д.
Учитель 1 класу Кожуховська Ю.М.. веде із своїми першокласниками 

„Мамині щоденники”. Це допомагає тісній співпраці учительки із батьками учнів.

Найкраще ведуть щоденники учні 3 класу та учні 6 класу ( учитель Рабовлюк А.П.,  класний керівник Денесюк О. В ). За приклад можна взяти щоденники таких учнів: Карчевської І., Кучера А. (3 клас), Семенюк А. ( 4 клас ), Драчинської А. ( 5 клас ), Щевінської Д., Коновальчук Є., (6 клас ),  Цибрій Т, ( 7 клас ), Коломієць Х., Кутєпова А. (8 клас ), Ховавко А., Зелінська К. (9 клас).

Гірше ведуть щоденники Фіглюк Р., Фіглюк Д. ( 4 клас ), Цибрій Д. ( 6 клас ), Дудник І. ( 8 клас ), Фіглюк В. (9 клас ).

Особливу увагу класним керівникам 2 – 9 класів необхідно звертати на охайність ведення щоденників. Контролювати, щоб учні вчасно записували домашні завдання, розклад уроків на тиждень, так як часто є випадки, коли у щоденнику записано розклад лише на один день, а також, щоб учні вели записи без граматичних помилок. Часто немає записаного розкладу уроків на тиждень у Дудника І. (8 клас ), Фіглюка В. (9 клас ).

Класним керівникам необхідно  проводити бесіди із такими батьками:

Фіглюк Н. В. (4, 9 клас, класні керівники Вернигора Л. А., Карчевська Л.В.), Цибрій К. С. (6 клас, класний керівник Денесюк О. В. ), Гнида Р. В. (8 клас, класний керівник Скрипкар О.Л. ).
Пропозиції:
1.  Класним керівникам, учителям початкових класів:

1. 1. Контролювати, щоб учні своєчасно записували домашні завдання у щоденниках, розклад уроків на тиждень.
Постійно 
1. 2. Вимагати, щоб учні давали щоденники на виставлення учителями оцінок.
Постійно 
1. 3. Виправляти допущені граматичні помилки та дати при записах у щоденниках.
 Постійно 
1. 4. Вести постійний зв’язок через щоденники із батьками учнів.
Постійно 
1. 5. Вчасно перевіряти щоденники.
 Постійно 
1. 6. Вимагати від учнів охайних записів у щоденниках.
Постійно 
1. 7. Вимагати від батьків вчасно перевіряти щоденники своїх дітей.

Постійно 
2. Обговорити питання ведення учнями щоденників на нараді при завідувачці філії.

19. 08. 2020 року
ЗАВІДУВАЧКА ФІЛІЇ:                                                             Л. КОСТЮК
