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Адаптація і дезадаптація дитини до навчання в школі
Адаптація (від лат.  adapto - пристосовую) – пристосування живого організму до динамічних умов зовнішнього і внутрішнього середовища. 

Психологічна адаптація – це процес взаємодії особистості з середовищем, при якому особистість повинна враховувати особливості середовища й активно впливати на нього, щоб забезпечити задоволення своїх основних потреб і реалізацію значущих ланцюгів. 
Загалом поняття „адаптація” є одним з ключових (базових) у психології.
Психологічна адаптація дитини до навчання в початковій школі – це пристосування її як особистості до існування у школі згідно з її вимогами та власними потребами, мотивами та інтересами. У процесі шкільної адаптації відбувається включення дитини в систему взаємовідносин класу з його традиціями і нормами життя, ціннісними орієнтаціями. 
Рівні адаптації дитини до школи (За Н. Лускановою):

· Високий рівень – дитина позитивно налаштована до школи; вимоги сприймає адекватно; навчальний матеріал засвоює легко; уважно слухає вчителя; виконує доручення без зовнішнього контролю; виявляє інтерес до самостійної роботи, всіх предметів; доручення виконує залюбки; статус в колективі позитивний.

· Середній рівень – дитина позитивно ставиться до школи; розуміє навчальний матеріал; самостійно вирішує типові завдання; уважна при виконанні завдань, доручень, але потребує контролю, зосереджена; з інтересом готується до уроків; товаришує з багатьма дітьми в класі.

· Низький рівень – дитина ставиться до школи негативно або байдуже; скаржиться на здоров’я; переважає поганий настрій; порушує дисципліну; навчальний матеріал засвоює фрагментарно; до самостійних занять не виявляє інтересу; до уроків готується нерегулярно; вимагає контролю і допомоги; потребує паузи, пасивна; близьких друзів в класі не має. 
Дошкільне дитинство – тривалий період життя, в якому закладаються і здебільшого визначаються основні риси дитячої особистості. Шкільне дитинство від самого початку вимагає від дитини іншої позиції – вона стає школярем, учнем. Це – її перша соціальна роль. Зі вступом дитини до школи перебудовується весь хід її життя: безтурботний час дозвілля змінюється обов’язковими справами, які вимагають відповідальності – дитина повинна ходити до школи, виконувати вимоги програми, виконувати на уроці те, чого вимагає вчитель, неухильно дотримуватися шкільного режиму, шкільних правил поведінки. Якість навчальної праці та поведінки оцінює вчитель і ця оцінка має на дитину певний вплив.
У разі відсутності зв’язку початкової школи з дитячим садком адаптаційний період ускладнюється не лише зміною соціального статусу дитини та особливостями молодшого шкільного віку, а й зовсім несподіваними новими умовами навчання і вимогами до навчання і дисципліни.

Психологи стверджують, що період психологічної адаптації триває від 10 – 18 днів до 1- 3 місяців. 
Тривалість періоду адаптації залежить від багатьох факторів: індивідуальні особливості дитини (розвиток самосвідомості молодшого школяра, спонукальної та пізнавальної сфери), характер взаємодії з дорослими, тип навчального закладу, тобто складність навчальної програми і ступінь підготовленості дитини до шкільного навчання. 
Визначаючи поняття «готовність до шкільного навчання», Л. Венгер зазначає «Бути готовим  до школи – не значить вміти читати, писати і рахувати. Бути готовим до школи – значить бути готовим всього цього навчитися».

 Психологи виділяють такі складові готовності дитини до шкільного навчання:

1) Фізична готовність

2) Психологічна готовність

а) суб’єктивна (бажання йти до школи, готовність приймати нову позицію школяра, прагнення до неї.)

б)об’єктивна

· інтелектуальна (диференціація сприймання, розвинений пізнавальний інтерес, володіння розумовими операціями)

· моральна (знання норм поведінки, позитивне ставлення до них, їх втілення у спілкуванні.)

· соціальна (потреба спілкуватися з дітьми)
· вольова (уміння підпорядковуватися меті, спостерігати, слухати, запам’ятовувати) 
Звичайно, критерії, за якими визначається рівень адаптації, -  це не шкільні навички: читання, письмо, математичні дії, а ті передумови, завдяки яким ці навички успішно формуватимуться у процесі навчання. 
Питання шкільної адаптації тісно пов’язане з поняттям дезадаптації.

Шкільна дезадаптація – втрата дитиною навчальної мотивації, тобто невміння ввійти в шкільний колектив та пристосуватися до нових умов шкільного життя.
Розрізняють декілька форм дезадаптації:

· фізіологічна. Її причиною є слабкий тип нервової системи, надмірне збудження, фізичні вади та захворювання;

· інтелектуальна: недостатній розвиток пізнавальних процесів, відсутність уваги з боку дорослих, «пізнавальний голод» у дошкільному віці;

· вольова – несформованість вольової регуляції поведінки, не сформованість певного рівня довільної уваги;

· соціальна: причина – брак досвіду спілкування з дорослими та однолітками;

· психологічна: переважання ігрового мотиву діяльності, тривожність; хибні методи виховання в родині, батьківська вседозволеність.
Основними критеріями, що виявляють дезадаптованість, є: нервово – психічне напруження, стан підвищеної тривоги, негативне ставлення до себе.
Дезадаптованість учнів призводить до неадекватної, погано контрольованої поведінки, конфліктних стосунків, змін в особистісному розвитку, проблем у навчальній діяльності.

Причини шкільної дезадаптації:

1. Неправильні методи виховання в сім'ї (завищені очікування батьків щодо навчальної успішності дитини; розмови про недоліки школи чи вчительки; часті конфлікти з приводу навчання дитини; виховання дитини за типом “кумир сім'ї”; байдуже ставлення батьків до навчання дитини.)

2. Порушення відносин у школі в системі “учень - вчитель”, “учень - учні” .

3. Деякі індивідуальні особливості психічного розвитку  дитини.(невисокий інтелектуальний потенціал дитини; затримка психічного розвитку; гіперактивність; труднощі у вольовій регуляції поведінки, уваги, навчальної діяльності; несформованість мотивації учіння; завищена самооцінка й рівень домагань дитини чи батьків; підвищена чутливість нервової системи; підвищений рівень тривожності в дитини; агресивність; замкнутість; соматичне ослаблення (хронічні захворювання) тощо.

В психології досить часто використовується поняття «психогенна дезадаптація». Термін “психогенна шкільна дезадаптація” вперше ввів В. Каган. На його думку, це поняття включає “психогенні реакції, психогенні захворювання дитини, що порушують її суб'єктивний і об'єктивний статус у школі й у сім'ї”. Це дозволяє виділити психогенну шкільну дезадаптацію як складову частину шкільної дезадаптації в цілому. 

Потрібно звернутися до аналізу емоційної дезадаптації у дітей молодшого шкільного віку, оскільки на даному віковому етапі домінує саме емоційний компонент у структурі адаптаційних процесів. Цей вік пов'язаний із кризою семи років. У період кризи дитина переживає стан підвищеного психологічного напруження. Під емоційною дезадаптацією дітей молодшого шкільного віку розуміється психічний стан, викликаний тривалим емоційним напруженням, який виявляється у зміні механізмів саморегуляції поведінки, зниженні продуктивності пізнавальних процесів, виникненні комунікативних проблем. Відтак дитина стає напруженою, тривожною, агресивною, конфліктною, у неї виникає комплекс неповноцінності. 

Ситуації, які зумовлюють виникнення емоційної дезадаптації учнів першого класу, як:

а) нездатність виконати навчальне навантаження;

б) вороже ставлення педагога;

в) зміна шкільного колективу;

г) неприйняття дитячим колективом.

Групи дітей з емоційною дезадаптацією, для яких характерні наступні особливості:

- гіперактивні діти. Вони характеризуються: підвищеною рухливістю; емоційною нестійкістю (недостатній контроль за емоціями, часта швидка їх зміна); порушенням уваги (не можуть сконцентрувати увагу на певний час, виконуючи домашні і класні завдання, уникають довготривалого напруження думки і зусиль).

- тривожні діти. До неї належать учні з: підвищеною емоційною нестійкістю (зайве хвилювання, напруженість; хвилюються про те, як сприймають їх інші діти, уникають гіперактивних однокласників, рухливих ігор); недостатньою продуктивністю в ситуації підвищеного стресу (навчаються старанно, але постійно потребують допомоги та контролю з боку вчителя, бояться будь-яких перевірок).

- діти з агресивною поведінкою. Вони характеризуються: недовірою до нових людей, речей, ситуацій; ворожістю (неслухняні, часто конфліктують з однокласниками). Розрізняють такі форми агресії: фізична агресія - бійки, ламання речей, вербальна агресія - діти ображають, сваряться, глузують.

- аутичні діти (уникають контактів з учителем, однокласниками; відповідаючи на уроці, виявляють неспокій); депресією (перепади настрою; повільні в рухах, розмові). 
Дезадаптація молодших школярів заважає соціалізації дитини, гармонійному розвитку особистості, перешкоджає подальшій успішності у навчанні, загальній соціально-психологічній адаптації. Тому знаходження шляхів, подолання шкільної дезадаптації є важливою проблемою теорії психологічної науки і педагогічної практики.
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