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 ПРОТОКОЛ  
засідання  педагогічної ради  
  «30» березня 2024 року                                                                  № 7__
Сестрятинської гімназії Радивилівської міської ради Дубенського району
Рівненської області 

Присутні: члени педагогічного колективу
Голова педагогічної ради -  Ткачук Інна Авенірівна
Секретар педагогічної ради  - Чучман Лариса Іванівна
Відсутні:  -
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Нові підходи до розвитку громадянської активності учнів.
                                                         Заступник директора 
2. Творчий звіт педагогів, які атестуються.
                                                     Педагогічні працівники, які атестуються
3. Про дозвіл від батьків для публікації фото здобувачів освіти та участі у різноманітних конкурсах. 
                                                   Директор гімназії

4. Про звільнення учнів 4 і 9 класів від ДПА.
                                                               Заступник директора

1. СЛУХАЛИ: 
  Собчук Мар’яну Вікторівну, заступника директора закладу, яка зачитала доповідь
Головною метою виховання на сучасному етапі є передача молодому поколінню соціального досвіду, багатств духовної культури народу, його соціальної ментальності, своєрідності світогляду. На цій основі формуються особистісні риси громадянина-патріота України, які включають в себе національну самосвідомість, розвинену духовність, моральну, художньо-естетичну, правову, трудову, фізичну, екологічну культуру, розвиток індивідуальних здібностей і таланту. Саме тому національна спроможність освіти, як наголошується у Державній національній програмі "Освіта (Україна XXI століття)" - полягає у невіддільності її від національного, її органічному поєднанні з національною історією і народними традиціями, збереженні та збагаченні культури українського народу.

Теоретико-методологічні основи виховання глибоко і всебічно розкриті у Законі "Про освіту", "Про загальну середню освіту", "Про позашкільну освіту", "Про охорону дитинства", в національній програмі "Діти Україні", "Концепції виховання дітей та молоді в національній системі освіти", Концепції позашкільної освіти та виховання, Національній доктрині розвитку освіти "України в XXI столітті", Державній національній програмі "Освіта України XXI століття". В школі діє довготривала "Програма попередження безпритульності, жебракування, правопорушень та злочинів, пропаганди здорового способу життя"

Остаточне закріплення в науковій сфері термінів "громадянське виховання" та "громадянська освіта" відбулося тільки в останнє століття.

Громадянську освіту можна розглядати як складову громадянського виховання особистості та розуміти її як підпорядковане поняття по відношенню до громадянського виховання, метою якого є формування свідомого громадянина-патріота - людини, якій притаманні особистісні якості та риси характеру, спосіб мислення, вчинки та поведінка, спрямовані на розвиток демократичного громадянського суспільства в Україні. Виховання громадянина має бути спрямоване на розвиток патріотизму – любові до свого народу, до України. З патріотизмом органічно поєднується національне виховання, яке є основою культурно-історичного розвитку нації, а відповідно й особистості.

Основною метою національного виховання на сучасному етапі є передання вихованцям соціального досвіду, успадкування ними духовних надбань українського народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, формування незалежно від національної приналежності особистісних рис громадянина Української держави, духовності, трудової, моральної, розумової, естетичної, правової, фізичної та екологічної культури.

На етапі розвитку демократичного правового суспільства особливої актуальності набуває формування у молодого покоління активної громадянської позиції. На основі теоретичних основ громадянського виховання ми розкриваємо зміст формування активної громадянської позиції учнівської молоді, сутність якого полягає у підготовці молодої особистості до життя у демократичному суспільстві, визнанні й прийнятті цінностей, що є визначальними для даного суспільства, реалізації особистісних цінностей, власних прав, свобод і обов’язків, здатності до соціальної взаємодії.
 Активна громадянська позиція формується під час залучення учнівської молоді у систему оточуючого соціального середовища. У процесі соціалізації в молодої особистості формується відчуття суспільної приналежності та розвивається здатність успішно виконувати свою соціальну роль.  
Оскільки процес формування активної громадянської позиції в значній мірі залежить від процесу соціалізації особистості, постає необхідність більш активного використання всієї соціально-культурної, освітньої бази, створеної суспільством, як цілісної системи освіти та виховання. Саме тому, вирішення зазначеної вище проблеми, на нашу думку, необхідно будувати на основі взаємозв’язку із реальним життям громади певного мікрорайону, міста, села, реґіону з рівною часткою відповідальності всіх учасників процесу, залишаючи школі координацію і контроль за виконанням поставленої мети.
         Залучення учнів у громадське життя, сприяє розширенню їхнього світогляду, дозволяє набути практичних навичок взаємодії у соціальному середовищі. Тут вони отримують свій перший досвід прийняття самостійних рішень щодо суспільно важливих питань. За таких умов, стає можливим їх самовизначення як рівноправних членів місцевої громади.
 Відтак, формування активної громадянської позиції учнів у процесі їх взаємодії з соціальним середовищем передбачає створення певних соціально-педагогічних умов. Неодмінною умовою становлення активної громадянської позиції учнів, як свідчать результати педагогічної практики, є врахування педагогами вікових та індивідуальних особливостей учнів. Адже будь-який вплив на особистість, як стверджує Г. Сорока, здійснюється через її індивідуальні особливості, темперамент, своєрідність характеру, здібності, інтереси, нахили, що дозволяє вибирати найбільш ефективні шляхи взаємодії особистості з навколишнім світом. Таким чином, знання вчителем фізіологічних, психологічних та індивідуальних особливостей кожного учня, сприяє визначенню конкретних виховних завдань, вдалій побудові організації різноманітної діяльності, де б учень міг виявити свої можливості, здібності, творчий потенціал, набути почуття власної гідності та значущості, самовизначитись та самореалізуватись.
Ось чому, наступною умовою формування громадянської позиції школярів є педагогічна компетентність, тобто спеціально психолого-педагогічна підготовленість вчителя, знання та вміння, які необхідні для ефективної реалізації певного виховного процесу. Адже, як свідчать результати педагогічних досліджень, важлива роль у виховному процесі належить вчителю, який спрямовує свої дії на активне осмислення учнями етичних знань у відповідних поведінкових ситуаціях, на усвідомлення ними своєї соціальної сутності, на практичне закріплення духовно-моральних надбань у повсякденному житті, на вміння жити у співтоваристві з іншими, залишаючись одночасно повноцінними, вільними, відповідальними особистостями. Певна психолого-педагогічна та фахова підготовка вчителя, на думку Н. Лавриченко, передбачає його здатність поставати в ролі представника інтересів і культури суспільства і водночас захисника та провідника життєвих інтересів вихованців. Окрім того, перед вчителем постає завдання не тільки знайти ефективні форми організації виховного процесу, а й залучити до нього батьків та громадськість на правах учасників спільної діяльності. Таким чином, важливою умовою громадянського становлення учнівської молоді є партнерська взаємодія дітей, батьків, вчителів та громадськості. 
Оскільки формування активної громадянської позиції успішно здійснюється у процесі партнерської взаємодії школярів з соціальним середовищем, важливою умовою цього процесу є організація діяльності таким чином, щоб її суб’єктом був учень і щоб ця діяльність мала добровільний та особистісно-мотиваційний характер участі в ній. Як свідчать результати нашого дослідження, чим активніший учень у процесі діяльності, тим ефективнішим є виховний процес. Саме цим викликана необхідність організації різноманітних видів діяльності: пізнавальної, трудової, ігрової, суспільної тощо. 
Окрім того, однією з важливих соціально-педагогічних умов громадянського виховання підлітків є системність і послідовність організації цього процесу. Тобто, процес громадянського виховання потребує обґрунтованої системи, яка розробляє перспективи взаємодії підлітка, вчителя та громадськості і передбачає безперервність виховного процесу.
Ефективність формування активної громадянської позиції значним чином залежить і від педагогічних технологій. У сучасній виховній системі активно використовується та розробляється чимала кількість педагогічних засобів, інноваційних форм і інтерактивних методів, які спрямовані на реалізацію мети громадянського виховання учнівської молоді. Як зазначає Г. Сорока, вони передбачають спільну взаємопов’язану діяльність педагогів, учнів, сім’ї, шкільного колективу та інших суб’єктів процесу виховання з метою формування поглядів, переконань, навичок поведінки.
У процесі формування активної громадянської позиції учнівської молоді необхідні умови створює позакласна виховна робота, метою якої є, як стверджує П. Кендзьор, закріплення в учнів первинних навичок участі в суспільному житті, моделювання ситуацій соціальної поведінки.  Перевага надається інноваційним формам і інтерактивним методам роботи: рольові ігри, написання ділових листів та звернень, статей до місцевих газет, організація інтерв’ю, спеціальних випусків шкільної преси і радіо, благодійних акцій, прес-конференцій, робота шкільних гуртків, клубів, музеїв,  волонтерських загонів тощо.
У процесі формування громадянської активності учнів набувають особливого значення стимуляційні ігри, тобто створені ситуації, під час яких школярі копіюють процеси, що відбуваються у суспільстві. Така ігрова діяльність має прогресивно-соціальну спрямованість, яка зорієнтована на вироблення відповідних навичок та вміння досягати успіху у всіх сферах життєдіяльності особистості.
          Отже, процес формування активної громадянської позиції учнівської молоді буде ефективним за таких соціально-педагогічних умов: врахування вікових та індивідуальних особливостей розвитку особистості учня; системність, послідовність і безперервність виховного процесу; партнерська взаємодія учнів із суб’єктами соціального впливу; психолого-педагогічна і фахова підготовка вчителя; формування мотивації до громадянської активності; застосування інноваційних форм та інтерактивних методів у позакласній виховній роботі; добровільний та особистісно-мотиваційний характер участі школярів у позакласній виховній роботі.
ВИСТУПИЛИ: 
1. Педагог – організатор гімназії Гуменюк В.М., який   запропонував провести анал громадської активності здобувачів освіти Сестрятинської гімназії.
2. Гуменюк В.М. запропонував доповідь  заступника директора з НВР взяти до уваги 
УХВАЛИЛИ: 
1. Педагогу – організатору роаналізувати громадську активність здобувачів освіти

2. Класним кервникам розробити план заходів з залученням активної молоді до розвитку гімназії
ГОЛОСУВАЛИ:
  за –  23,
  проти – 0,
  утримались - 0
3. СЛУХАЛИ:
Шевчук Оксану Миколаївну, вчителя біології, яка проаналізувала свою роботу за міжатестпційний період. Існує велика кількість сучасних педагогічних методик, які використовуються на уроках. Вивчення біології також потребує сучасного підходу, а саме використання новітніх технологій, які не тільки дають змогу учню зрозуміти та якісно відтворити матеріал, а й стимулюють до подальшого самостійного вивчення предмету.
Питання, яке постійно турбує вчителя і спонукає його до навчання, опрацювання та запровадження нових методик. 
За період моєї роботи над темою,  розробила методичний посібник «Використання інтерактивних методів навчання при викладанні біології», «Тиждень біології в гімназії – 2023» в зміст яких включила нові підходи до викладання біології з метою зацікавлення учнів у вивченні предмету.
Активно включаю в свою трудову діяльність методи, які практично удосконалюють уміння навчатися молоді в новій українській школі. Як приклад застосовую такі методи  як «Скрайбінг» та «Edu-scrum».
Скрайбінг– це метод розповіді чи пояснення, який супроводжується графічною ілюстрацією головного змісту сказаного. Виходить свого роду ефект паралельного наслідування, тобто ми слухаємо розповідь про щось і одночасно бачимо графічну відповідність почутому.
Головна мета скрайбінгу – допомогти краще опанувати зміст та запам'ятати сенс нової інформації завдяки залученню візуалізації. Головне завдання цього прийому – донести інформацію у максимально зрозумілому і привабливому для слухача форматі.
переваги скрайбінгу:
· яскравість;
· лаконічність;
· інформативність;
· креативність представлення інформації.
В ідеалі, дивлячись на скрайб-візуалізацію, слухач повинен відтворити в пам'яті почуту розповідь хоча б у загальних рисах.
Учні створюють  мальований, аплікаційний скрайбінг та  виконують  різні творчі завдання. 
У соїй роботі також використовую метод проектів за сучасною технологією Edu-scrum (освітні групи) цю методику я почала вивчати нещодавно, так як на мою думку вона найбільш життєздатна сьогодні і дає результати у роботі з командами на етапі «планування дій». Зародження цієї методики було в Нідерландах.
Працює вона так:
1. Вчитель має 10 хвилин на уроці для того, щоб розповісти матеріал і дати дітям завдання.
2. Дається час на розподілення команд і зазначення ролей у команді (Команда Едю-скрім сладається з вчителя і учнівських команд по чотири людини, у кожній команді один з учнів бере на себе роль єдускрам-майстра, тобто лідера команди.).
3. Починається робота по зазначеній схемі самостійно. Вітається співпраці між командами. Важливим в системі є Фліп, тобто скрам –дошка. За допомогою неї розписується набір завдань і робіт, які команда повинна виконати в даному спринті. Всі завдання позначаються «Зробити», «В процесі», «Зроблено». Завдання мають бути написані і приклеєні на стікерах, щоб можна було швидко переставити завдання в секцію «Зроблено»
4. Якщо робота об'ємна то затрачується декілька уроків,  діти заповнюють табличку і зазначають, що їм залишилося зробити на наступних уроках і  що для цього потрібно підготувати вдома, тобто самі задають собі домашнє завдання.
Результативність від даної технології:
1. Система приводить до підвищення результатів
2. Діти стають більш самостійними
3. За концепцію НУШ учням дається свобода самим формувати освітній процес, в межах дозволеного.
4. Учні самі визначають якість своєї роботи. 
5. Здобувачі освіти 5-9 класів є призерами районних та обласнних олімпіад та конкурсів.

1. Кащук Тамару Степанівну, вихователя дошкільного підрозділу, ка зачитала звіт про роботу у міжатестаційний період У міжатестаційний період я працювала над темою « Патріотичне виховання дітей дошкільного віку».
Видатний педагог В.О. Сухомлинський зазначав: «Любов до Батьківщини починається із захоплення красою того, що бачить перед собою дитина, чим вона милується, у що вкладає частку своєї душі. Захоплення красою землі, де жили діди і прадіди, де нам судилося прожити життя, повторити себе в діях, постаріти і піти в землю, яка народила нас. – це найважливіше емоційне джерело любові до Батьківщини».
Патріотичні почуття дитини з раннього віку, формуються поступово під впливом батьків, вихователів, навколишнього середовища.
Навчання патріотизму має ряд важливих переваг. Перш за все, воно допомагає дітям розуміти значення та цінність їхньої країни, її історії, культури та традицій. Це дає їм відчуття належності та приналежності до спільного цілого, що сприяє формуванню їхньої самосвідомості та позитивного ставлення до свого оточення.
Також, навчання патріотизму сприяє розвитку почуття відповідальності за майбутнє своєї країни, свого села, вулиці, своєї оселі. Діти, які виховані в дусі патріотизму, усвідомлюють свою роль у відродженні сильної та процвітаючої нації. Вони більш активно долучаються до життя громади, розвиваючи соціальну відповідальність та громадянську свідомість.
Крім того, навчання патріотизму сприяє формуванню позитивного менталітету та самоповаги. Діти, які розуміють та цінують свою країну, відчувають себе важливими та цінними для свого суспільства. Це підтримує їхню психологічну стійкість та впевненість у власних силах.
Кожне нове покоління людей живе і розвивається у певному національному середовищі, життя якого залежить від особливостей державного устрою країни. Особливо у теперішній час, коли країна перебуває у кривавій війні проблема національно – патріотичного виховання маленьких українців набуває особливої актуальності.
Основною метою у роботі з патріотичного виховання дітей дошкільного віку є:
- Розширення уявлення про місце кожної людини в соціальному середовищі, необхідність дотримання морально – етичних норм суспільства;
· Формування у дітей позитивний образ до Батьківщини, рідної домівки;
· Виховування любові та поваги до членів своєї родини, бажання піклуватися про них, до друзів повага, шана до старших;
· Формувати ціннісне ставлення до культури українського народу, його історичного минулого, мови, звичаїв, традицій;
· Виховувати почуття власної гідності, як представника українського народу;
· Виховати почуття гордості та відповідальності: Заохочувати дітей до виявлення гордості за свою країну та її захисників, показуючи значення патріотизму та відданості;
· Навчати дотримуватися культури поведінки у щоденній життєдіяльності;
· Почуття власної гідності як представників свого народу;
· Толерантне ставлення до представників інших національностей, до ровесників, батьків, сусідів, інших людей.
Питання патріотизму серед дітей вимагає уважного та дбайливого підходу. Використання дидактичних матеріалів може бути корисним інструментом для сприяння розвитку патріотичних почуттів серед дітей.
Саме тому систематично поповнюю розвивальне середовище дидактичними іграми, які використовую під час занять:
· Д/гра «Знай своє, -українське»
· Д/гра «Чиї речі?» (родинний український одяг)
· Д/гра «Керамічний посуд»
· Д/гра « З чим налисники?»
· Д/гра «Андрієві вареники»
· Д/гра «Від зернинки до хлібинки»
· Д/гра «Загадку відгадай - символи України називай»
· Д/гра «Моя сім’я»
· Д/гра «Народні розписи»
· Д/гра «Збери намисто для Оксанки»
· Д/гра «Підбери предмет до ілюстрації за творами Т.Г.Шевченка»
· Гра «Склади український посуд з частин»
· Д/гра «Посуд український, посуд сучасний»
· Д/гра «На гостини до бабусі» (гра подорож)
· Д/ гра «Професії батьків»
· Д/гра « Птахи нашої країни»
· Д/гра «Упізнай казку»
· Д/гра «Мирне життя – так чи ні?»
· Д/гра «Чи добре ти знаєш твори Т.Шевченка?»
· Д/гра «Знайди ілюстрацію до твору Т.Г.Шевченка»
· Д/гра «Частини доби – відгадай, вірші Т.Г.Шевченка – вивчай!»
· Д/гра «Підбери предмет до ілюстрації за творами Лесі Українки»
Працюючи над темою збагачувала методичний осередок:
· Дидактичний матеріал: для занять на тему «Хліб - усьому голова» (ігри, коректурні таблиці, ілюстрації); ілюстраційно-дидактичний матеріал «Україна – рідний край; «Усна народна творчість для малят»; «Державні символи України»; мнемодоріжки «Україна яка?»; «Мова яка?»;
· Демонстраційний матеріал: «Стрітення»(+ художнє слово); «Уклін тобі, Тарасе!»; «Українське вбрання»; «Українські страви»; «Українська народна іграшка»; «Українські традиційні споруди»; «Український рушничок»; ілюстрації до казки Лесі Українки «Біда навчить»; ілюстрації до творів Лесі Українки + твори; «Патріотичне виховання в сюжетах мультфільмів»;
· Конспекти занять: «Чарівний світ бабусиної світлиці»; «Колискова для лялечки»; «Символ України- калина»; «Державні символи України»; «Моє рідне село»; «Я живу в Україні»; «Заклички з пічки»; «Знай, люби свій рідний край»; «Народні символи України»; «Український поет – Тарас Григорович Шевченко»; «Народна іграшка»; «Бабусина криниця»; «Уквітчана віночком Україна»; «Народні майстри»; «Різдво іде радість несе»; «Матусин рушничок»; «Вишиванка»; «Великодні писанки – диво з див»; «Калина символ України»; «Народні майстри – гончари»; «Святий Миколай до нас завітав»; «Вербна неділя»; «Леся Українка – наша землячка»; читання казки Лесі Українки «Біда навчить»; «Малюнки-загадки за творами Лесі Українки»; «День Соборності України»; «День єднання»; «Мову рідну я люблю!»
· Підбірка народних рухливих ігор ;
· Картотека «Патріотичні руханки для дошкільнят»;
· Підбірка дидактичних ігор по патріотичному вихованню;
· [bookmark: _Hlk159503951]Консультації, поради, пам'ятки для батьків: консультація «Любо до батьківщини починається з родини»; консультація «Тарас Григорович Шевченко»; пам'ятка для батьків «Родина»; бесіда «Як залучити дітей до морально-патріотичного виховання вдома»; консультація «Роль мови в житті людини»; консультація «Виховання патріотичних почуттів у дошкільників за спадщиною О.В.Сухомлинського»; пам'ятка «Патріотичне виховання для дошкільнят»; пам'ятка «Любов до Батьківщини починається з родини»;
Щоб задовольнити допитливість сучасної дитини, необхідні знання сучасних методик і технологій. У своїй роботі я намагаюся використовувати інноваційні технології, а також передовий педагогічний досвід. 
Користуюсь сучасними, цікавими, актуальними матеріалами з порталів «Анелок», «Сонечко» та інших ресурсів.
Постійно на протязі навчального року виготовляю і оновлюю методичні, дидактичні, демонстраційні, роздаткові матеріали з різних напрямків і сфер діяльності дошкільників.
Досвід моєї роботи показав, що саме в дошкільному віці коли діти готові до нових знань потрібно закладати елементи національної самосвідомості, пробуджувати любов і повагу до національної мови, традицій ,символіки та розвивати усвідомлення своєї приналежності до нації. Від того, як вони будуть сформовані в дошкільні роки дитини, багато в чому залежить увесь її подальший розвиток.
Отже, інвестування в дітей і їхнє виховання у дусі патріотизму, громадянської відповідальності та толерантності є ключовими для побудови майбутнього процвітаючого та гармонійного суспільства. І вплітати його потрібно в життєдіяльність дітей не одноразово, а систематично, послідовно й постійно, щоб наші вихованці могли гордо сказати, що вони – українці, і пишалися цим.
«Без будь – кого з нас Батьківщина може обійтися,
але будь – хто з нас без Батьківщини - ніщо».
В.Сухомлинський.
3. Собчук М.В., педагог – організатор закладу проаналузувала свою роботу за мііжатестаційний період. Завданням виховання є створення необхідних умов, за яких може розвинутися активний громадянин сучасного суспільства, що добре знає себе, вміє правильно використовувати власний потенціал, здатний створити ситуацію успіху, розробити й реалізувати власний життєвий проект.
Для вирішення завдань розроблено план виховної роботи школи та план педагога-організатора, в яких заплановані заходи, щодо здорового способу життя, патріотичного, екологічного, культурного, правового, інтелектуального виховання здобувачів освіти відповідно до загальношкільної виховної проблеми: «Формування творчої особистості, соціально активного громадянина України і світу через впровадження педагогіки партнерства», проблеми, над якою працювала педагог-організатор «Формування творчої, соціально активної особистості шляхом залучення до участі у роботі учнівського самоврядування».
          Реалізація завдань здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним, учнівським колективами, з батьками здобувачів освіти, позашкільними закладами, громадськими організаціями, залучення здобувачів освіти до участі у конкурсах, через роботу учнівського самоврядування, через використання найбільш поширених виховних технологій, зокрема: технологія колективного творчого виховання, технологія саморозвитку.
    Виховання сучасних дітей, турбота про них, забезпечення їхніх прав в усіх цивілізованих країнах світу розглядається як стратегічний загальнонаціональний пріоритет. За таких обставин базовими векторами консолідації зусиль різних органів державної влади, громадськості та закладів освіти цілком слушно вважати безпеку й благополуччя кожної дитини.
     Діяльність колективу закладу націлена на виконання завдань щодо формування громадянина-патріота України, виховання якостей свідомої особистості з громадянською позицією, готовою до вибору свого місця в житті, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, інтересів на ґрунті національної культури і традицій, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, готового для подальшої освіти і трудової діяльності, виховання у здобувачів освіти свідомого ставлення до свого здоров’я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя.    
Виховна  робота була націлена  на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально-етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу життя, через пропаганду  національно–патріотичного виховання  та духовних надбань українського народу; через заходи, спрямовані на виховання любові до рідної Батьківщини, на осмислення самовизначення у виборі професії.
  Основною метою виховної діяльності було створення оптимального соціально-культурного мікроклімату в закладі, який би сприяв творчому саморозкриттю, саморозвитку, дозволяв би учням легко освоїтись у виховному просторі, спонукав би їх до діяльності, яка б дозволяла їм вступати в реальні відносини з оточуючим світом.
                Завдання виховної роботи реалізовувались через участь дітей в роботі учнівського самоврядування.
Через учнівське  самоврядування відбувається підготовка майбутніх активних громадян держави. Пріоритетного значення в нашій школі набуває завдання формувати в учнів систему загальнолюдських цінностей – морально-етичних (гідність, чесність, справедливість, турбота, повага до життя, повага до себе та інших людей), що здійснюється через систему виховних заходів, які проводяться в нашій школі та соціально-політичних (свобода, демократія, культурне різноманіття, повага до рідної мови і культури, патріотизм, шанобливе ставлення до довкілля, повага до закону, солідарність, відповідальність), що досягається шляхом залучення здобувачів освіти до учнівського самоврядування.
Учнівське самоврядування закладу здійснюється через роботу дитячої організації «Максимум», яка має на меті виховання творчої, соціально-активної особистості, здатної до саморозвитку й самореалізації.
Учні  протягом  навчального року брали участь у заходах, присвячених 30-річчю Незалежності України, сесіях та засіданнях міського Парламенту дітей, тренінгах з волонтерської роботи, он-лайн конференції «Чи порушуються ваші права?», заходах до Тижня  європейської місцевої демократії.
На засіданнях Ради учнівського самоврядування обговорювались питання, щодо плану роботи на І та ІІ півріччя, визначення завдань для роботи комісій, про проведення акцій, про результати рейдів, планувалися заходи, їх проведення та підсумки.
Протягом навчального року члени учнівського самоврядування співпрацювали з СПС закладу - допомагали у проведенні акцій, рейдів по боротьбі зі спізненнями та шкідливими звичками.
За участю членів учнівського самоврядування було проведені такі заходи:
Святкова лінійка для учнів 1 та 9 класів до Дня знань,  Свято Останнього дзвоника (он-лайн); створені відеоролики до Дня міста, відеопривітання ветеранам Другої Світової війни,  до Дня вчителя,  До Дня Збройних Сил України, «Дня толерантності»;   проведено заходи до Дня боротьби зі СНІДом,  Дня Св. Валентина;  також  брали участь у акціях «16 днів без насильства», «Баркемп», «Ми - за здоровий спосіб життя». Проводились вікторини та  флешмоби «Люби та шануй українську мову», «Моя вишиванка»,  «День рідної мови» , які  сприяли  формуванню в школярів любові, поваги та шанобливого ставлення до рідного слова, рідної мови і культури, виховують гордість за великих просвітителів нашої землі, за наших славних предків, повагу до звичаїв і традицій нашого народу.
 Члени учнівського самоврядування брали участь в обласному етапі  фотовиставки «Моя, Україно!»,  всеукраїнському  он-лайн конкурсі світлин «Єврофест -2024» до Дня Європи,  обласних фотоконкурсах  до Дня Соборності України «Україна-це ми!», та «Вишивана моя, Україно!»
У рамках тижнів знань безпеки життєдіяльності, проводили бесіди зі здобувачами освіти 1-5 класів, щодо дотримання правил безпеки, а для 6-9 класів провели челендж проти шкідливих звичок, оформлювали виставки малюнків, плакатів, проводили вікторини.
За ініціативи членів учнівського самоврядування була створена шкільна команда з черлідінгу.
Волонтери організували виготовлення годівничок для птахів, взяли участь у проведенні благодійних акцій «Монетки дітям» та «Різдвяний янгол», «Щедрий врожай», «Великодній кошик для захисників». Такі благодійні вчинки сприяють формуванню в учнів доброти, щирості, підтримки один одному, взаємодопомоги, вчать їх бути милосердними і проявляти допомогу ближньому.
До календарних дат члени комісії по роботі з молодшими школярами проводили інформаційні хвилинки та вікторини.
За ініціативи активу  провели збір макулатури,  що сприяло екологічному вихованню, бережливому ставленню до природи.
Створення учнями 5-9 класами відеороликів «Стоп - булінг» сприяло розкриттю поняття «булінг», «шкільний булінг», допомогло зрозуміти учням причини та наслідки цього явища.
  Флешмоб до Дня Вишиванки сприяв  згуртованості учасників, духовному та емоційному збагаченню, збереженню національних традицій та їх популяризації.
Для змістовного та цікавого відпочинку здобувачів освіти постійно проводили танцювальні флешмоби,  веселі перерви, арт-студії та відеопривітання до Всесвітнього дня «Дякую!».
Члени учнівського самоврядування взяли участь у міських конкурсах: «Класний ланч», патріот –шоу «Я люблю Україну», Асинхронному  турнірі з гри «Що? Де? Коли?», Асинхронному турнірі з інтелектуальних ігор до Дня Незалежності України.
   До новорічних та різдвяних свят активи класів створили відеопривітання, взяли участь в організації та проведенні виставки еко- сніговиків та створенні фотозон, що сприяло позитивному настрою, піднесеності, творчому виявленню учнів, подарувало  атмосферу дружності та  взаємопідтримки.
Члени учнівського самоврядування, з метою  підняття бойового духу українських захисників створили відео на підтримку Збройних Сил України.
Всі заходи  висвітлювались на сайті закладу та на сторінці у Фейсбук.
В умовах воєнного стану  робота групи «Учнівське самоврядування»  здійснювалась за допомогою  мережі Viber, відбувалось спілкування з активом учнів закладу.
В цілому,  роботу нового складу учнівського самоврядування можна вважати задовільною.
У своїй роботі особливу увагу приділяю новим методам та педагогічним підходам, розкриттю більшого потенціалу дітей.
Моє завдання, як педагога-організатора – залучення здобувачів освіти до активної роботи в учнівському самоврядуванні, розвиток ініціативи, адже коли діти проявляють ініціативу, вони беруть активну участь у прийнятті рішень. Через особисту участь у житті закладу вони можуть розвинути власні здібності і навички, сформувати життєві цілі, самоствердитись та самореалізуватись.
СЛУХАЛИ:
Директора гімназії Інну ТКАЧУК, яка запропунувала взяти до уваги звіти педагогів, які атестуються під час засідяння атестаційної комісії.
ВИРІШИЛИ:
1. Педагогам, які атестують підготувати презентації своє діяльності за міжатестаційний період на засідання атестаційної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:
  за – 25,
  проти – 0,
  утримались - 0
ІІІ. ВИСТУПИЛИ

1. Директор гімназії Інна ТКАЧУК, яка запропунувала класним керівникам провести консультації та бесіди з батьками здобувчів освіти та взяти у них письмовий дозвіл на публікацію фото дітей у соціальних мережаж та на сайті закладу.
ВИРІШИЛИ:

1. Класним керівникам, провести батьківські збори
2. Заступнику директора проаналізувати кількість дозволів на публікацію фото та відео дітей на сайті закладу.
 ГОЛОСУВАЛИ:
  за – 25,
  проти – 0,
  утримались - 0
 ІV ВИСТУПИЛИ:
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Голова    педради    
                               Інна ТКАЧУК
Секретар                                                Лариса ЧУЧМАН

 

 	
