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Виховний процес у 2017-2018 навчальному році  будувався на основі річного плану роботи школи, основних напрямків виховання. Особлива увага приділялася національно-патріотичному вихованню дітей та учнівської молоді, розвитку творчого потенціалу, самореалізації, самовдосконалення особистості школяра. 

Для створення умов повноцінного розвитку учнів у школі функціонують бібліотека, 2 кабінети (інформатики, біології), спортивний майданчик, актова та спортивна зали, майстерня, їдальня, комп’ютерний клас, кімната школяра, кабінет виховної роботи. 

У школі навчаються 115 учнів, із них: 1 дитина позбавлена батьківського піклування, 1 дитина, батько якої є учасниками  АТО, 1 дитина, постраждала в наслідок Чорнобильської аварії, 24 дитини з багатодітних родин, 3 учні стоять на диспансерному обліку.

          Педагогічний колектив школи працює над реалізацією науково-методичної проблеми області «Соціалізація дітей та учнівської молоді в сучасному освітньому просторі», школи «Використання інноваційних технологій навчання та виховання у вирішенні проблеми соціалізації школярів» та виховної проблеми  школи «Превентивне виховання у школі та сім’ї в умовах формування громадянської культури особистості».

З метою реалізації Концепції національно-патріотичного виховання, створення організаційних і методичних умов, що забезпечують інтенсифікацію виховної діяльності, оновлення виховних технологій на основі сучасного підходу до виховання, забезпечення цілісності та різноманітності виховного процесу, гармонізації сімейного й суспільного виховання розроблено загальношкільні заходи, які  охоплюють інтереси  кожного учня, залучають їх до участі в різних сферах діяльності на основі його нахилів та здібностей, організації змістовного позаурочного дозвілля. 
Керівники 1-11 класів уключили до планів співпраці з класними колективами заходи щодо впровадження Концепції  національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді.

Старт у навчальному році Місячник військово - патріотичного виховання бере з жовтня по грудень. Його розпочато  переглядом  презентації  «Герої АТО – наші односельці», яку підготувала педагог-організатор Марканич К.В. та члени учнівської ради школи. До 14 жовтня-Дня захисника України пройшла акція «Привітай героя зі святом», в якій узяли участь усі учні школи, привітали воїнів, подарували героям вітальні листівки, солодощі, малюнки. У позаурочний час школярі сплели маскувальну сітку для зони АТО, зібрали  та відправили до 19 грудня листи, продукти харчування для воїнів на передову лінію. 
          З метою виховання в учнів патріотичних почуттів проведено зустріч із випускником школи Вареницею Назаром Григоровичем, який навчається в Національній академії ім. П. Сагайдачного,  захід пройшов активно,  курсант академії розповів про  складнощі військової служби, наголосив на основних рисах характеру, які потрібні  для справжнього воїна, патріота, громадянина: відповідальності за свої вчинки, мужності, витримці та  дисципліні.

25 листопада  було проведено лінійку – реквієм, присвячену  Дню вшанування пам’яті жертв голодомору, акції: «Поділися з ближнім  шматочком хліба», «Запали скорботну свічку».

6 грудня, в  День  Збройних Сил України, учні 8 класу (керівник Педченко І. В.) провели усний журнал, який розкрив зміст та завдання ЗСУ, учасники заходу розповіли про досягнення української національної армії, престижність бути захисником, воїном.
  Також у рамках місячника проведено заходи:

- години спілкування в 1-11 класах, приурочені Дню Збройних Сил України на теми: «Герої серед нас» 1-4 класи, «День українського добровольця» 5 клас, «Відповідь нескореного народу» 6-8 класи, «Подаруй солдату тепло свого серця» 9 клас, «Я – патріот!» 10 клас, «Справжній чоловік, який він?» 10 – 9 класи, класні керівники);

- уроки історії  «75-річчя створення УПА  11 клас, «Про масові акції протесту в Україні, що відбулися в 2013-2014 роках та про їх учасників» 10-11 класи (учитель історії Ковальчук Т.П.);

- діють стенди «Немає почеснішої справи аніж захист рідної землі», «Вони несуть свою вахту сьогодні», Герої АТО-наші односельці» (учитель історії, педагог-організатор);

- урочиста лінійка, присвячена Дню Революції Гідності та Свободи 1-11 класи (педагог-організатор);

- перегляд презентації «21 листопада - День Гідності та Свободи». 

Штаб «Милосердя» організував патронат класних колективів школи над місцями поховань захисників України в роки ІІ Світової війни
(с. Шкуринівка, с.Східне, Обеліск слави с. Загорянівка), шефство над «дітьми війни» ІІ Світової війни та  учасниками АТО- нашими односельцями.

З метою профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму, виховання  поважного ставлення  до  безпеки  людини,  формування  у  підростаючого   покоління світоглядних  та  естетичних  основ  здорового  способу  життя,  усвідомлення необхідності дотримання  учнями правил дорожнього руху в школі пройшов Місячник безпеки руху «Увага! Діти на дорозі!» (28.08 - 28.09.2017 року), під час якого проведено виставку дитячих малюнків «Безпека дорожнього руху-це життя», заняття молодших вожатих  з учнями 1-4 класів з повторення   правил  дорожнього руху, практичне заняття для учнів середніх класів «Будь уважний на дорозі!». Учителі-предметники та класні керівники систематично нагадують дітям про необхідність дотримання правил дорожнього руху.
Охорона здоров′я та життя учнів займає значне місце в навчально-виховному процесі. З цього напрямку проведено профілактично-роз′яснювальні бесіди з батьками та учнями щодо безпеки дітей на вулиці, 1 вересня проведено Вступний інструктаж із працівниками та вихованцями школи, з учнями 1-6 класів розроблено маршрути безпечного руху  «Дім-школа-дім», протягом року  проведено інструктажі в 1-11 класах  з правил користування електричними та газовими приладами, про заборону вживання в їжу дикорослих грибів, правила ОБЖД на період канікул.  
З метою виховання в учнів почуття відповідальності  за свої вчинки, формування в підростаючого покоління екологічної культури, охорони навколишнього середовища  з 02.04 по 30.04 пройшов Місячник екології, у ході якого проведено тиждень благоустрою пришкільної території, тиждень хімії, інтелект-шоу «Ану-ка, ми!», біологічна вікторина, день екологічних знань, (учитель біології Скиба Н.В.), перегляд презентації про першого космонавта незалежної України, Леоніда Каденюка (учитель фізики Черепащук Д.І.),  свято    до  Дня Землі ( педагог-організатор Марканич К.В.) 

З метою пропаганди здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок серед учнівської молоді, привернення уваги до проблем, пов’язаних з поширенням ВІЛ-інфекції та СНІДу  в школі  пройшов місячник

 «За здоровий спосіб життя» (листопад 2017р.). У рамках місячника в кожному класі  проведенні тематичні години спілкування, роз’яснювальні бесіди про небезпеку  для організму дитини шкідливих звичок. Виставка малюнків  «Загартовуйся, якщо хочеш бути здоровим!», в  якій взяли участь  школярі 1-4 класів, пропагувала здоровий спосіб життя та повагу до фізичної культури, бесіди «Відповідай за своє здоров’я» (медична сестра), переглянуто мультфільми для учнів 1-5 класів на правову тематику. 
Учні 5-11 класів узяли участь у конкурсі-виставці плакатів «Ми обираємо здоровий спосіб життя». 

На високому рівні було проведено шкільний  конкурс-огляд  агітбригад (05.12.) для 5-11 класів. Цікавими, змістовними, масовими  були виступи класних колективів:  7-го класу – І місце (керівник – Неннов В.С.),    6 класу –ІІ місце  (керівник Марканич К.В.) та 8-го - ІІІ місце      (керівник – Педченко І.В).

       Для попередження злочинності в молодіжному середовищі, виховання в учнів культури поведінки, дотримання шкільної дисципліни, здобуття правових знань, профілактики протиправних дій серед дітей та підлітків,  приділення підвищеної уваги до дітей девіантної поведінки у школі здійснюється ряд заходів щодо бездоглядності,  профілактики правопорушень школярів. Проведено місячник громадянського виховання та правової освіти учнів та батьків (жовтень), розроблено план заходів  із громадянського виховання та правових  знань на навчальний рік. На початку вересня проведено аналіз позакласної та позашкільної зайнятості дітей різних категорій. Усі учні, які стоять на шкільному обліку, охоплені позаурочною діяльністю, вони відвідують шкільні гуртки та спортивні секції, класні керівники надали їм громадські доручення. 
Соціальний педагог школи провела  консультації, бесіди, тестування   учнів, корекційну роботу з дітьми пільгових категорій та батьками з вищезазначеного питання. Протягом жовтня місяця  були  проведені  заходи: години спілкування у 1-11 класах «Мої права та обов’язки» (класні керівники); конкурс – виставка малюнків «Я маю право» (1- 6 кл, педагог-організатор Марканич К.В.); виставка плакатів «Мої права та обов’язки» (5-11 класи, класні керівники).

         Учитель  історії та основ правознавства,  Ковальчук Т.П. провела  ряд  відкритих уроків, бесід у 5-11 класах на відповідну тематику. Активно  учні 9-11 класів узяли  участь у диспуті «Ювенальна юстиція - за і проти». Для  учнів 1-5 класів учитель правознавства організувала перегляд мультиплікаційних фільмів на правову тематику та  провела вікторину «Знай свої  права та  виконуй обов’язки».
 
Класні керівники  на  батьківських зборах  розглянули питання про  дотримання встановлених обмежень у часі перебування учнів на території села після 21.00 години.


У школі працює рада профілактики правопорушень, в яку входять: ЗДВР,  соціальний педагог, представники батьківського комітету, комісії у справах неповнолітніх при сільській раді. Протягом року  рада провела 4 засідання, на яких розглядалися питання про дотримання  встановлених  обмежень у  часі перебування підлітків  на території села після 21.00 години, про результати проведених рейдів-перевірок позаурочної та вечірньої зайнятості учнів. 

З метою виявлення  учнів, які палять чи вживають алкогольні напої медична сестра Поворознюк Р.В. систематично здійснювала огляд  учнів, схильних до правопорушень, негативних звичок, провела  роз’яснювальні бесіди  в 5-11 класах про негативний вплив тютюну, алкоголю, наркотиків  на організм людини.


Для дотримання шкільного розпорядку, учнівської дисципліни організовано чергування вчителів та учнів 7-11 класів у приміщенні школи та на її подвір′ї. Підсумки чергування оголошуються на щотижневій дисциплінарній лінійці (щопонеділка). 

Перевірка виконання виховних планів класними керівниками (грудень, травень) показала, що усі класні керівники добре володіють методикою педагогічної роботи з дітьми та батьками. Плани співпраці класних керівників з учнівськими колективами складені відповідно до вимог. 

Грамотне планування виховної роботи, відповідальне ставлення до  виконання виховних  планів у класних керівників:  1-го класу 
Парафілової Г.А., 4-го класу Терещенко В.М.. Заходи, проведені цими класними керівниками,  направлені на виховання у дітей культури поведінки, згуртованості класних колективів, толерантного ставлення до однокласників та  поваги до старших людей.


Класні керівники: 8-го класу Педченко І.В., 6 –го класу Марканич К.В. та 11 класу Скиба Н.В. більше уваги звертають на формування в учнів вміння співпрацювати на принципах рівності, гласності, демократизму. Заходи, проведені цими класними керівниками,  вражають інноваційністю, сучасним  поглядом на вирішення  проблем.


Добре організована робота з батьками  у  класних керівників:

Ковальчук Т.П. (10 клас),  Стебловської С.П.(2 клас). Педагоги вміло знаходять спільну мову та підтримку у представників батьківської громадськості, залучають їх до участі у виховних заходах.  


З метою допомоги  молодим класним керівникам у школі  працює «Школа молодого класного керівника» (керівник ЗДВР Радиш Л.З.). Заняття проводилися один раз на квартал, на яких були розглянуті питання: 

- вивчення Концепції національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді»;

- розгляд основних пунктів «Положення про класного керівника», форми роботи з дітьми;

- ведення класного журналу та планування виховної роботи в класі, проведення індивідуальної роботи з учнями, «Як краще провести батьківські збори».

З метою недопущення насильства серед неповнолітніх класними керівниками були проведені години спілкування  з елементами тренінгу «Вчинок та його наслідки», ігротеку для учнів  1-4 класів «Знай свої права». 

Класні керівники  систематично відвідують сім’ї, діти з яких стоять на внутрішкільному обліку. Соціальний педагог здійснює контроль за відвідуванням школи  учнями, схильними до правопорушень, надає рекомендації  класним керівникам та батькам щодо корекції поведінки дітей, проводить із учнями  вправи та корекційні заняття, які виробляють  у дітей  вміння регулювати і контролювати свої емоції та поведінку: «Агресивний і сором’язливий», «Хода», «Не смійтеся». 

      У напрямку родинно-сімейного виховання, взаємодії адміністрації, педагогічного колективу з батьками працюють рада школи, класні  батьківські комітети та загальношкільний батьківський комітет, проведено загальношкільні батьківські збори (вересень, травень), класні батьківські збори (вересень, грудень, березень). Залучаються батьки до роботи ради профілактики правопорушень, наркологічного поста,  організації та проведення свят. Адміністрація школи, соціальний педагог систематично проводять індивідуальні бесіди з неблагополучними  батьками щодо виконання їх обов′язків, надають поради  батькам з питань виховання дітей у сім′ї.

 Школа надає допомогу категорійним дітям (організовано безкоштовне харчування  учнів початкових класів, дитини, позбавленої батьківського піклування, дитини, батько якої є учасником АТО). Учні початкової та середньої школи забезпечені новорічними подарунками за батьківські кошти. 


Для організації змістовного дозвілля учнів у позаурочний час, у школі працюють гуртки, спортивні секції, учнівська рада, клуб молодших вожатих «Промінець».


З метою організації позаурочної діяльності школи класні керівники здійснили ряд екскурсійних поїздок. Учні 5,6,7,9 класів відвідали ТРЦ «Фабрика». Класний керівник 7 класу Неннов В.С. здійснив мрію учнів -екскурсію до національного дендропарку «Софіївка», учні 1-4 класів відвідали вистави Херсонського академічного театру ляльок (класні керівники Парафілова Г.А., Стебловська С.П., Лисенко Т.В., Терещенко В.М.). Під час роботи пришкільного табору відпочинку організовано три поїздки розважального і пізнавального характеру:
- м. Херсон ТРЦ «Фабрика», «Джам-парк» (ЗДВР Радиш Л.З.), 

- історичними місцями м. Херсона ( класний керівник 5 класу Кивенко В.С.), - зоопарк, аквапарк «Водолій» м. Миколаїв ( класні керівники 2,3 класів Стебловська С.П., Лисенко Т.В.).
          Учнівське самоврядування школи працює над підготовкою школярів до життя в суспільстві. Протягом навчального року робота проводилася на задовільному рівні. Учнівська рада очолила проведення рейдів – перевірок із дотримання учнями шкільної форми, успішності учнів 5-11 класів, чергування учнів по школі та в класах.  Але активність учнів і класних колективів  невисока, періодично проявляють ініціативу учні 10, 9,8,7,6, класів, тому слід підвищити рівень педагогічного керівництва класним і загальношкільним учнівським  самоврядуванням. 
Уся виховна робота школи  направлена на реалізацію завдань Концепції національно-патріотичного виховання, підвищення  учнівської дисципліни, профілактику негативних проявів в учнівському середовищі, здійснення контролю за відвідуванням учнями школи, створення оптимальних умов для всебічного розвитку особистості учня.
Пріоритетними   напрямками та завданнями виховної роботи школи в наступному році є:   
1.
Забезпечувати всебічний розвиток особистості учня в процесі навчання та виховання.

2.
Утверджувати в свідомості та почуттях учнів патріотичні цінності, переконання, повагу до культурного та історичного минулого України.

2.
Формувати в учнів патріотичні та громадянські почуття, забезпечувати свідомлення дітьми своєї естетичної спільності, виховати в них національну гідність.

3.
Прищеплювати учням повагу до загальнолюдських норм гуманістичної моралі,

4.
Виховувати і розвивати потреби школярів у здоровому способі життя, збереження і зміцнення фізичного та психологічного здоров’я учнів як найвищої соціальної цінності.

5.
Розвивати  естетичні смаки, творчі здібності учнів.
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