Відкриття тижня
Вчитель :  День добрий всім отут присутнім!
День добрий всім, хто тут зібрався!
Хто у безмежний, в незабутній
[bookmark: _GoBack]У вир до математики попався! 
Хто дружить з ромбом і квадратом,
Кому давно вже сниться куб!
Кому трикутник вже за брата,
Хто на відрізок «має зуб»!
Хто чув уже про Ейлера,
Про інтеграли й похідну, 
Хто користується шпаргалками,
Хоч знає формулу (і не одну).
Для кого призма – справжня краля,
А піраміда – «вищий клас»,
Тих ми вітаємо у залі
І дякуємо, що прийшли до нас! 
Ведучий. Сьогодні світ належить тим, хто знає і любить математику, тож радо вітаю вас, майбутні власники великих корпорацій!
Ведуча. Стів Джобс, Білл Гейтс, Джордж Сорос – ці люди розпочинали свій шлях до вершини з перших успіхів і навіть невдач у математиці. Майбутнє людства за творцями новітніх технологій, які сьогодні починають свої перші кроки в математиці з квадратного рівняння чи теореми Піфагора. 
Ведучий. Цей тиждень буде присвячений цариці наук – математиці й ми раді вітати вас на його відкритті. 
Ведуча. Шановні вчителі та учні  школи! Шанувальники математики!  Вітаємо  вас у  стінах  рідної  школи. Запрошуємо  у  цікаву  подорож  на  математичному  всюдиході  до  чарівної  країни – математики.  Протягом  тижня  ми  будемо  мандрувати  її  нескінченними  просторами, знайомитись  з  її  великими  вміннями  і  надбаннями.  Вирушаймо ж  в  дорогу!  Тиждень  математики  оголошується  відкритим. 
Відео «Чому потрібно вивчати математику»  
Ведучий. Розумні люди радять: щоб добре знати математику, потрібно починати її наполегливо й систематично вивчати, як у Піфагорійській школі. 
Ведуча.   Ти згадала про Піфагорівську школу? Це дуже доречно, адже сьогодні до нас завітала її учениця - академік Бакалюк Олена.
Ведучий. Отож, зустрічайте шанованого гостя!
(Учень читає доповідь)
   Вельмишановні  колеги!  Вельмишановні  академіки!  Як, ви  ще  не  академіки,  а  учні?  Нічого,  це  не  має  значення.  Бо, якщо  ви  вчите  математику,  то  ви  вже  робите  перший  крок  у  велику  науку. Власне,  ви  його  зробили  тоді,  коли  дізнались: один  додати  один  буде  два,  два  помножити  на  два  буде  чотири...
 Не  лякайтесь, дорогі  колеги, прірви  премудрості. Не  лякайтесь  навіть  тоді,  коли  вам  почнуть  снитися  синуси  і  косинуси,  тангенси  і  котангенси,  коли  у  вас  у  голові  почнуть битися  ікси  з  ігреками. Це  з  багатьма  бувало,  навіть  з  академіками  найвидатнішими  звичайно,  коли  вони  ще  не  ходили  до  школи.
Потім  все  стане  на  свої  місця. Буває,  безперечно, що  якийсь  катет  перечепиться  через  гіпотенузу  якраз  тоді, як  вас  викличуть  до  дошки.  І  ви  тоді  замість  того,  щоб  відповісти,  замислитесь,  як  їх  розчепити.  Що  в  таких  випадках  буває?  Вчитель  ставить  двійку  в  журналі. Навіть  славетний  математик  Остроградський, коли  він  ще  вчився  в  гімназії, часом  одержував двійки  з  математики.
Якщо ви більше прагнете поганяти м'яча, ніж колупатися в математичних формулах: пам'ятайте, що вміти  зіграти  в  футбол  з  математичною  точністю означає перемагати завжди і всюди. Ваша  команда  ніколи  не  перейде  з  вищої  ліги  в  першу.  Отже, ким  би  ви  не  стали,  математика  вам  знадобиться!

Ведуча. До вашої уваги пропоную Вам продивитись відео про місто у якому зникла «Математика»
Відео «Місто без математики»

     Ведуча. Бажаю  вам  дорогі  колеги,  шановні  математики,  успіху  у  вивченні  цариці  наук − математики!  А  ще  скажу:  неправда,  що  математика  любить  людей  сухих,  похмурих. Кожну  справу  краще  робити  весело,  з  посмішкою. Тож  нехай  цей тиждень буде  веселим. Для цього ми його проведемо за таким планом. 
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