ШВИДКОЧИТАННЯ
Прочитай вихідний текст

На середину дня Том із жалюгідного злидня, яким був уранці, перетворився на справжнього багатія, що потопав у розкошах. Крім згаданих уже коштовностей, він мав дванадцять кульок, поламаний пищик, скельце від синьої пляшки, щоб дивитися крізь нього, порожню котушку, ключ, який нічого не відмикав, грудку крейди, скляну затичку від карафки, олов’яного солдатика, двійко пуголовків, шість пістонів, однооке кошеня, мідну дверну клямку, собачий нашийник — не було тільки собаки, — колодочку від ножика, чотири помаранчеві шкуринки та стару поламану раму від кватирки. До того ж він чудово провів час, тішачись безділлям і чималим товариством, а паркан стояв побілений аж у три шари! Якби не скінчилося вапно, Том обібрав би всіх хлопців у містечку.
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ШВИДКОЧИТАННЯ
Прихована нижня частина рядка

На середину дня Том із жалюгідного злидня, яким був уранці, перетворився на справжнього багатія, що потопав у розкошах. Крім згаданих уже коштовностей, він мав дванадцять кульок, поламаний пищик, скельце від синьої пляшки, щоб дивитися крізь нього, порожню котушку, ключ, який нічого не відмикав, грудку крейди, скляну затичку від карафки, олов’яного солдатика, двійко пуголовків, шість пістонів, однооке кошеня,
мідну дверну клямку, собачий нашийник — не було тільки собаки, — колодочку від ножика, чотири помаранчеві шкуринки та стару поламану раму від кватирки. До того ж він чудово провів час, тішачись безділлям і чималим товариством, а паркан стояв побілений аж у три шари!
Якби не скінчилося вапно, Том обібрав би всіх хлопців у містечку.
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ШВИДКОЧИТАННЯ
Текст без пробілів


НасерединудняТомізжалюгідногозлидня,якимбувуранці,пере творивсянасправжньогобагатія,щопотопавурозкошах.Крімзг аданихужекоштовностей,вінмавдванадцятькульок,поламани йпищик,скельцевідсиньоїпляшки,щобдивитисякрізьнього,по рожнюкотушку,ключ,якийнічогоневідмикав,грудкукрейди,ск лянузатичкувідкарафки,олов’яногосолдатика,двійкопуголов ків,шістьпістонів,одноокекошеня,міднудвернуклямку,собачи йнашийник—небулотількисобаки,—колодочкувідножика,чоти рипомаранчевішкуринкитастаруполаманурамувідкватирки.Д отогожвінчудовопровівчас,тішачисьбезділлямічималимтовар иством,апарканстоявпобіленийажутришари!Якбинескінчилос явапно,Томобібравбивсіххлопцівумістечку.
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ШВИДКОЧИТАННЯ
Текст з випадковими символами


Нта сїесреещдшиянру дянжя Тєомм ічз жмаплаюсгціаддноолгжо зблшикдзнуя, яскриям бвусв уррчаьнжцгі, псекршещтфвщоорриєвґсья нґа сшпжрєапважінєьроьгіо бкасгфадтбіюя,  щхо  пцортгояпааав у рчоєзгкносшшаґх. Кщраідм зюгєажджатнуигх угжїе кжохшґтьощвфноопсхтлепй, врілн мзаяв дчвщазнкатдпцяяотхь кґуґлжьжопк, псорлдаїмфайнцийй поищщуиюк, сркдеїлоькцле вціпд сбианіьгоґї пжлуяяшекли, щрочб дьиовкичтжиєскя кнрзійзйь нюьцопгро, пхосрєоджоншю кзожтауешдксу, кілнющч, яшкеицй нжісчкоьгао нте вшієднмритксаав, гврьуудккпу карюевйпдєи, смкшлгязншу згарттиьчзкюу всіщд кгаярщаіфєкєи, оґлзошвщ’вяйндоігдо схоблхдмаьтвилкка, дхвуіпйекюо пеуягноплйотвркзієв, шхітслтпь пфіусмтаоцнаіхв, оудйнноюошкце кжобшзеанья, мріодзнну дрвйемренеу ктляяьмґкяу, сґонбєащчеибй нжагшїишйвнеикк — ное бнуцлмо тбіюлїьвкми соодбщаякки,
— кхоплгойдюоочукіу вхіщд нфоьжйийкка, чжозтлиґржи пєойммарріахночаежвуі шокеуєррипнчкіи тжа сїткаарґу пщофлражмнаїнеу рзахмну вгівд кфвщаатжиррмкаи. Дко тмолгно ж вґіпн чшутдгодвро пдрїоьваіев чшажс, тзітшвагчїигсзь бєерзгдціхлжлйяьм і чьиюмчамлхихм тюомвмаїрфирсйтжвюочм, а піачрпкюашн сзттойяшв пяотбйідлреонїиій аеж у турщи шраюрпи! Ямкґбяи нхе срккіунрчсиялїонсщя вдаюпцнхо, Тлошм оєбуітбірданв бчи вфсжіґх хєлфолпґцпігв у мбійсутґефчекшу.
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ШВИДКОЧИТАННЯ
Текст з переставленими буквами

На срееидну дян Тмо із жаюлгдніого зилдян, яикм бву уарніц, пеерторвився на спарвньжого бгааітя, що птооапв у рзокоашх. Кірм загднаих уеж котшоновстей, вні мва двнаацдять клуько, плоамнаий пщики, секлцье вді сниоьї пялшик, щбо двииится кірзь ноьог, проонжю ктоукшу, кюлч, яикй нчігоо не вдімиакв, гуркду керйид, слкняу зтаикчу вді краакфи, олво’няого содлаитка, дівкйо пуоглвкоів, шсіть псітоінв, ондокое кшоеян, мдіну девнру кялмук, сбоаичй ншаинйик — не блуо тлікьи сбоаик, — клоодчоку вді нжоиак, чтории поамрнчаеві шукрники та сатру плоаамну рмау вді кавтикри. До тгоо ж вні чдувоо порівв чса, тшіаичсь бзеділлям і чмиаилм тоаврстивом, а праакн сотяв пбоілнеий аж у тир шраи! Ябки не скнічлиося впаон, Тмо оіббарв би вісх холпіцв у мсітекчу.
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