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взаємодіємо з громадськістю / батьківські збори

Коли батьківські збори в радість: секрети успішної організації
Батьківські збори — основний спосіб взаємодії з батьками учнів. Тому важливо правильно спланувати їх та ефективно провести. Як організувати батьківські збори, аби вони мали результат, а не перетворювалися на "повинність"?

Батьківські збори мають залучати батьків до співпраці, до активної участі в житті навчального закладу, виховувати педагогічну культуру батьківської громади. Що ж зробити, аби вони пройшли ефективно? 

Готуємося

Заздалегідь продумайте, як проводитимете збори. Передусім подбайте про присутність батьків. Для цього доручіть класним керівникам оповістити батьків про захід мінімум за тиждень. Така передбачливість дисциплінує батьків і дає зрозуміти, що навчальний заклад опікується проблемами родини й приділяє співпраці з нею значну увагу. 

Наперед домовтеся з фахівцями, які допоможуть вам провести збори: вчителями-предметниками, соціальним педагогом, практичним психологом, медичними працівниками, іншими фахівцями. Визначте з ними тематику виступів, питання, на які слід акцентувати увагу, регламент. 

Якщо плануєте дати слово комусь із присутніх, батьківському комітету — повідомте їх про це заздалегідь, аби вони мали змогу підготуватися. 

Готуючись до виступу, скористайтеся такою схемою:

· чітко визначте тему;

· доберіть необхідний матеріал (ілюстрації, документи);

· складіть план у логічній послідовності;

· прочитайте доповідь кілька разів уголос;

· запам’ятайте доповідь.

За потреби напишіть план-конспект зборів. Це надасть упевненості у своїх силах, можливість чітко висловити думки, продумати акценти, відповіді на найвірогідніші запитання. 

	Дотримуйтеся «золотого» правила спілкування: почніть із позитивних моментів, потім перейдіть до менш приємних. Завершити можна планами і перспективами на майбутнє. 


Успішність зборів багато в чому залежить від того, чи зможете ви справити на батьків приємне враження своїм зовнішнім виглядом, поведінкою і манерами. 

Продумайте свій зовнішній вигляд. Стиль одягу має бути діловим. Особливу увагу приділіть взуттю, аксесуарам. Батьківські збори — не місце, де демонструють прикраси. 

Проявіть необхідні для позитивного іміджу якості:

· цілеспрямованість;

· рішучість;

· гнучкість мислення і поведінки;

· ініціативність;

· уміння спілкуватися і подобатися людям.

Як провести

Щоб збори пройшли успішно, дотримуйтеся таких правил: 

· «Залиште за дверима» поганий настрій.

· Починайте збори у встановлений час, без запізнень.

· Усміхніться, встановіть зоровий контакт із учасниками зборів.

· Обов’язково привітайте присутніх і зверніться до них із вступним словом.

· Почніть із визначення тем, проблем і аспектів, які порушуватимуться на зборах.

Стануть також у пригоді рекомендації, подані у Додатках 1, 2
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1,5гоини оптимальна тривалість батьківських зборів

	На зборах ви маєте інформувати батьків, а не констатувати помилки та невдачі їхніх дітей. Також не слід обговорювати і засуджувати поведінку учнів прилюдно. 


Будуйте збори в формі діалогу, а не монологу. Залучайте батьків до прийняття рішень, обмінюйтеся думками, ідеями, шукайте шляхи усунення проблем і труднощів. 

Підкресліть, що ви неодмінно відповісте на всі запитання батьків у кінці зборів. Поясніть, що ви завжди готові зустрітися і обговорити проблеми в індивідуальному порядку. Для цього визначте час і місце. Доведіть до відома мам і тат, що вкрай небажано втручатися в навчальний процес, телефонувати і приходити в клас під час уроку. 

Не говоріть занадто швидко, повільно або тихо. Тон бесіди завжди має залишатися доброзичливим, тактовним і витриманим. 

Як завершити

Не затягуйте зустріч. Залиште час у кінці заходу, аби відповісти на запитання батьків.

Після завершення зборів обов’язково зробіть висновки, сформулюйте рішення, до яких ви прийшли разом. 

Попередьте батьків, що не вся інформація, яка обговорювалася, має бути відома учням.

Поінформуйте про наступні збори: приблизний час і теми, які порушуватимуться.

Наприкінці зборів подякуйте батькам за присутність. 

Усі засідання батьківських зборів слід протоколювати.Тому складайте протокол проведення зборів. Як написати порядок денний зборів? Виберіть секретаря. У його обов’язки входитиме стенографування, впорядкування документації. Він заноситиме до протоколу короткий виклад кожного питання із зазначенням прізвища, імені й по батькові кожного доповідача. 

  


