Помилковий виклик поліції: 
відповідальність, штрафи і рекомендації
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Вчасно викликана швидка допомога, пожежна служба або поліція і своєчасна реакція співробітників не раз рятували життя людей. Номери цих служб вже у школах дітей змушують заучувати напам’ять. Це необхідно, так як діти також повинні вміти при першій необхідності викликати на допомогу фахівців.

Втім, деякі не зовсім розуміють відповідальність роботи працівників швидкої допомоги, поліції, тому часто дзвінки у відповідні служби надходять від дітей і підлітків, які таким чином розважаються. І в ті хвилини, коли служба поспішає на хибний виклик, десь, можливо, комусь дійсно потрібна допомога. Тому цілком доречно призначення відповідальністі за хибний виклик поліції або іншої служби.

Диспетчер, на жаль, не може визначити, чи дійсно співрозмовник говорить правду, тому служби зобов’язані реагувати на будь-який виклик. Погано, коли по приїзду виявляється, що у допомозі немає необхідності. А адже мала місце експлуатація техніки і витрати бензину. Хтось повинен це компенсувати. Також під час помилкового виклику співрозмовник займає робочу лінію, що не дає можливості додзвонитися людині, яким дійсно потрібна допомога. Тому покарання за помилковий виклик поліції або іншої служби – це необхідна і справедлива міра.

Якими можуть бути хибні виклики?

Найчастіше подібні забави властиві підліткам, які у відсутність батьків розважаються таким чином. Це вже стало стандартною розвагою. Іноді діти не розуміють, якої шкоди вони завдають іншим людям, а головне – собі. Адже в будь-якому випадку за помилковий виклик поліції доведеться платити штраф їх батькам.

Законом передбачається декілька типів хибних викликів:

  Помилковий. Зустрічається рідко, але також має місце. Якщо, наприклад, людина чує в під’їзді запах газу, то він відразу дзвонить у відповідну службу. По приїзді газовики виявляють, що запах виходить від фарби (просто хтось із сусідів пофарбував що-небудь у себе вдома). Також люди можуть викликати пожежну службу, побачивши вдалині дим, який насправді є водяною парою, і т. д. В такому разі громадянину, який викликав службу, нічого не буде, так як він діяв правильно і нічого не порушував.
  Навмисний. Виклик зустрічається часто. В даному випадку якраз йде мова про дітей, які розважаються таким чином. Більш того, навіть дорослі можуть таким промишляти. Часто дорослі викликають швидку допомогу або поліцію на адресу свого сусіда або ворога в надії принести йому клопіт.

 І якщо помилковий виклик прощається громадянину, то навмисний обов’язково карається. І не потрібно думати, що служби не зможуть обчислити за номером телефону самого порушника. У всіх службах використовуються сучасні технічні пристрої, які можуть визначати не тільки адресу, але і розташування абонента. Тому штраф за неправдивий виклик поліції обов’язково буде.

Які штрафи?

В КУпАП передбачена спеціальна стаття. Помилковий виклик поліції у відповідності з нею є адміністративним порушенням, і воно карається штрафом. Відповідальність буде залежати від того, наскільки великий розмах подібної жарти. Подібний штраф доведеться заплатити, якщо викликати міліцію до свого сусіда, щоб насолити йому.

У тих випадках, коли жартівники заявляють про мінування станції метро, аеропорту або вокзалу, відповідальність буде серйозніше. Необхідно розуміти, що в разі такого повідомлення служби зобов’язані реагувати, тому можуть бути навіть заблоковані авіарейси, перекриті входи в метро. Все це супроводжується величезними фінансовими витратами. Отже, людині, який зробив подібний виклик поліції, загрожує адміністративна та цивільно-правова відповідальність. Йому доведеться заплатити величезний штраф, а в деяких випадках можлива навіть кримінальна відповідальність. 

Кого можуть залучити?

Тепер ви розумієте, яка можлива відповідальність за хибний виклик поліції. Звичайно, неповнолітні діти не можуть понести кримінальну відповідальність і заплатити величезний штраф. 

Згідно з законодавством (КУпАП), адміністративне покарання понесуть:

  Особи, вік яких на момент вчинення правопорушення становив 16 років.

  Батьки, якщо вік правопорушника не досяг 16 років.

Якщо виявиться, що порушення “потягнуло” на кримінальну відповідальність, то відповідати доведеться підлітку з 14 років.

Покарання для неповнолітніх

Після “жарти” дитини фахівці відразу починають розслідування, визначають контактні дані абонента. Після встановлення віку дитини вони надають рахунок батькам, що ті зобов’язані оплатити. 
Якщо, наприклад, порушник заявить про мінування вокзалу, то він (або його батьки): розмір штрафу буде складатися з суми вартостей роботи людей, собак спеціального обладнання та підтвердження факту відсутності мінування. Також доведеться оплатити витрати на бензин, роботу криміналістів і вибухотехніків та інших працівників.

Можуть також підтягнутися і муніципальні служби, надавши до сплати рахунок за простій транспорту, відключення води, електрики, виклик додаткових співробітників, яких змусили вийти на роботу у вихідний.

Компенсації постраждалим громадянам

Не можна забувати і розлючених пасажирів вокзалу, які також не будуть стояти осторонь. Багато хто не встигнуть потрапити вчасно на роботу, на навчання, а кому-то могло просто стати погано з переляку. Всі ці люди можуть через суд вимагати компенсацію від порушника, якому заманулося таким чином розважитися. Тому завідомо неправдивий виклик поліції в деяких випадках може вилитися в таку величезну суму штрафу, що порушнику або його батькам не вдасться заплатити за все своє життя.

Отже, якщо ваша дитина задасться метою розважитися таким способом, то поясніть йому, що це за “розвага”, яка буде тривати лише кілька годин, але доведеться розплачуватися роками, а то й протягом усього життя. Уявіть собі, як дорого може обійтися припинення роботи аеропорту.

Також відповідальності за неправдивий виклик поліції не вдасться уникнути навіть особі, яка не досягла 16 років. Згідно із законодавством, на нього заводиться і подається справа в комісію у справах неповнолітніх.

Отже, хибний виклик поліції загрожує адміністративної, а інколи і кримінальною відповідальністю. Тому до роботи органів правопорядку і охорони здоров’я потрібно ставитися з відповідальністю і викликати їх тільки в тому випадку, якщо є реальна, а не вигадана загроза.

Штрафи за хибний виклик, або порушення пожежної безпеки
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1366-20#Text
30 березня 2021 року Верховна Рада проголосувала за документ, поданий Кабміном що передбачає посилення відповідальності за порушення вимог пожежної і техногенної безпеки.
Згідно з документом, порушення вимог пожежної і техногенної безпеки, відтепер, каратимуться штрафом у розмірі від 100 до 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (1700 – 5100 грн).

Крім того, за порушення вимог пожежної і техногенної безпеки, що призвели до аварії та заподіяли шкоду здоров’ю людей або пошкодили майно, передбачається кримінальна відповідальність у вигляді штрафу в розмірі від 1 000 до 4 020 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (17 000 – 68 340 грн) або виправних робіт на строк до 2 років, або обмеження чи позбавлення волі на строк до 3 років.

Якщо такі дії спричинили загибель людей чи пошкодили майно в особливо великому розмірі, відповідальність передбачатиме позбавлення волі на строк від 3 до 8 років.

Також, закон посилює адміністративну відповідальність за завідомо неправдивий виклик спеціальних служб  – пожежно-рятувального підрозділу, поліції, бригади швидкої допомоги або інших аварійно-рятувальних формувань. 
Тепер передбачені штрафи від 50 до 200 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (850 – 3400 грн). 

