10 фильмов, которые стоит посмотреть вместе с ребенком
Кино может помочь нам лучше понимать своих детей. 
Эти фильмы, как считают психологи, стоит смотреть родителям и всем, кто воспитывает детей – от дошкольников до подростков.

В них затрагиваются темы взросления, поисков себя и преодоления трудностей на пути становления. Их стоит посмотреть и детям, и родителям. После просмотра попробуйте обсудить их вместе и выяснить, что вас особенно тронуло, что показалось знакомым и даже наболевшим. Возможно, это поможет вам самим сделать правильный выбор и избежать ошибок.
1. ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ (2013)

Возраст: от 6 лет

О чем: Анна, принцесса сказочного королевства, отправляется на поиски сестры Эльзы, которая, дав волю своим эмоциям, случайно наложила заклятие вечной зимы на всю страну. Ей предстоит убедить сестру в своей любви и проверить свои чувства к избраннику.

Чему учит: самоотверженности, умению понимать и выражать свои эмоции, умению открываться другим, любить.
2. ВВЕРХ (2009)

Возраст: 6–10 лет

О чем: Семидесятилетний Карл после смерти жены решает осуществить ее мечту: отправиться к Райскому водопаду в Южной Америке. Он надувает сотни воздушных шариков, которые превращают его дом в дирижабль. Но вместе с ним в доме оказывается бойскаут Расселл, который волей судьбы становится его спутником в путешествии.

Чему учит: умению дружить, невзирая на разницу в возрасте, открытости новому опыту, новым впечатлениям, позитивному образу старости.
3. ГОЛОВОЛОМКА (2015)

Возраст: 10–11 лет

О чем: 11-летняя Райли становится подростком. Эмоции, которые управляют ее поведением (радость, печаль, гнев, страх, брезгливость), не справляются с новыми сложными переживаниями. Им приходится заново учиться взаимодействовать и вместе создавать новые воспоминания.

Чему учит: умению понимать себя и свои чувства, умению принимать перемены в жизни, ответственности за свои поступки.
4. БЕСПОДОБНЫЙ МИСТЕР ФОКС (2009)

Возраст: 8–10 лет

О чем: Лис Фокс вместе с семьей живет в норе у дерева прямо под боком у фермеров. Когда-то Фокс воровал кур, но потом дал жене обещание завязать с этим. Но инстинкты дают о себе знать. Фокс решает вновь обворовать фермеров, в результате чего ставит под угрозу всю семью.

Чему учит: умению контролировать инстинкты и желания, умению действовать сообща, быть частью команды, ценности семьи и семейных отношений.

5. МИРНЫЙ ВОИН (2006)

Возраст: 12–13 лет

О чем: Молодой талантливый гимнаст Дэн Миллмэн получает серьезную травму. Смысл жизни для него потерян, ему кажется, что все годы тренировок были потрачены зря. Однако он встречает таинственного наставника, которого он называет Сократом. Эта встреча помогает Дэну переосмыслить свою жизнь и вновь найти себя.

Чему учит: упорству, целеустремленности и настойчивости, мудрости, осмысленному отношению к жизни, умению преодолевать разочарования.

6. УХОДЯ В ОТРЫВ (1979)

Возраст: 12–13 лет

О чем: Четверо друзей, недавно закончивших школу, пытаются добиться славы и успеха. Дэйв грезит итальянской культурой и, вопреки недовольству отца, стремится стать велогонщиком. Однако приезжие итальянские спортсмены ставят его на место. Дэйв и его друзья решают создать собственную команду, чтобы победить в гонке.

Чему учит: аутентичности, честности по отношению к себе, целеустремленности, 

дисциплине.

7. КОРОЛЕВСТВО ПОЛНОЙ ЛУНЫ (2012)

Возраст: 14–15 лет

О чем: Подростки Сэм и Сьюзи влюбляются друг в друга и решают сбежать от родителей. Они оба в своем роде изгои и пытаются стать счастливыми вдвоем, вдали от взрослых, которые не понимают их и не интересуются их чувствами. Местным властям вместе с бойскаутами удается разыскать детей. Но попытка разлучить их не удается.

Чему учит: честности, аутентичности, пониманию других людей, их переживаний и побуждений, умению строить доверительные отношения.

8. ОБЩЕСТВО МЕРТВЫХ ПОЭТОВ (1989)

Возраст: 15–16 лет

О чем: В престижную школу для мальчиков приходит новый учитель литературы. Он пробуждает в них интерес к поэзии и жизни, напоминая о том, что жизнь мимолетна и нужно всегда стремиться к самому важному. Он возрождает тайный литературный клуб «Общество мертвых поэтов», который вскоре оказывается в центре скандала, вызванного самоубийством одного из учеников.

Чему учит: смелости, умению отстаивать себя и свои интересы, любознательности, стремлению к знаниям.
9. ОТРОЧЕСТВО (2014)

Возраст: 14–16 лет

О чем: Фильм рассказывает историю жизни Мэйсона, начиная с первого дня в школе и до первого дня в колледже. Герой растет, взрослеет, знакомится с миром взрослых, открывает для себя любовь и сексуальное влечение. Фильм стал экспериментом режиссера Ричарда Линклейтера: съемки продолжались 12 лет, а исполнитель главной роли взрослел вместе со своим героем.

Чему учит: умению делать выбор, осознавать его последствия, пониманию сложности жизни и окружающего мира, самоанализу, пониманию себя, своих желаний и побуждений.
10. ДЖУНО (2008)

Возраст: 15–17 лет

О чем: Шестнадцатилетняя Джуно узнает, что беременна. Теперь перед ней стоит трудный выбор: оставить ребенка, отдать его на усыновление или растить самой.

Чему учит: умению делать выбор в трудных обстоятельствах, ответственному отношению к жизни – своей и чужой, уверенности в себе.
