Підсумкова контрольна робота за темами «Неповнолітні як суб’єкти цивільних, сімейних, трудових, адміністративних і кримінальних правовідносин».
Задача 1.
14.01.2010 р. о 19.00 нарядом ППС на майдані ім. А. С. Пушкіна у
 м. Запоріжжі був затриманий та доставлений до чергової частини Жовтневого РВВС 17-річний Комаров В. С., який палив цигарки-самокрутки із сіро-зеленою речовиною (за висновком ЕКВ УВС – марихуаною).
 При особистому огляді у затриманого вилучено цигарку з вище вказаною речовиною. Дільничний інспектор капітан міліції Дорохов А. Т. порушив адміністративну справу стосовно Комарова В. С.
 Завдання:
1. Дайте юридичну характеристику діям правопорушника.
 2. Оцініть правомірність дій дільничного інспектора.
Задача 2.
Неповнолітній Назаров Г. О., 15 років, учень ЗОСШ № 52 вживав алкогольні напої у групі дорослих чоловіків і був затриманий в громадському місці у п'яному вигляді за те, що ображав людську гідність.
 Завдання:
 1. Чи вбачається в діях Назарова Г. О. склад адміністративного правопорушення?
 2. Чи є в діях Назарова Г. О. обставини, які пом'якшують відповідальність за вчинення адміністративного правопорушення?
Задача 3.
З метою запобігання крадіжки фруктів на території дачної ділянки Хім’як повісив вздовж огорожі провід, через який пропустив електричний струм. Для забезпечення безпеки він зі всіх сторін повісив таблички: “Увага! Електричний струм!”. Однак, вважаючи, що проводи не знаходяться під напругою, підлітки Лозянчук та Сєров спробували проникнути в сад. В результаті дотику до проводу Сєров загинув.
Кваліфікуйте дії Хім’яка.
Задача 4.
Громадянин Іванов С.М. та громадянка Федоркіна А.П. подали до місцевого РАГЦ заяву про одруження. Після визначеного законодавством України терміну реєстрація шлюбу не відбулася так як громадянка Федоркіна А.П. дізналася про те, що її наречений був раніше одружений та має двох малолітніх дітей на яких він зобов’язаний згідно рішення суду виплачувати аліменти.
Іванов С.М. в місцевий суд подав позовну заяву про  відшкодування матеріальної шкоди та моральної шкоди мотивуючи заяву тим, що його сторона готувалася до шлюбу. До позовної заяви було надано підтверджуючі документи.
Запитання. Як повинен вирішити справу місцевий суд згідно Сімейного кодексу України ?
Задача 5.
За справою Жудрової до Жудрова про стягнення аліментів на утриманні дитини, відповідача позов не признав, посилаючись на те, Жудрова сама пішла від нього і, не дивлячись на всі вмовляння, не хоче повертатися. Зі своєї сторони відповідач заявив, що не заперечує необхідності утримувати сина, але лише при умові, що дружина до нього повернеться. В підтвердження того, що він добре відносився до жінки і віддавав їй в період спільного проживання всі гроші, Жудров просив допитати сусідок по квартирі Ситкіну і Пярину.
– Чи мають правове значення факти, що приведенні Жудровим для обґрунтування своїх заперечень.
– ким встановлюються факти, що підлягають доказуванню.

Задача 6.
До директора ТОВ «Будінвест» надійшли заяви від робітників підприємства з проханням установити їм скорочений робочий час тривалістю 36 годин на тиждень. Заяву написали: Іванов Сергій, 17 років; Петрова Лариса, 38 років, мати дитини – інваліда 13 років; Єгорова Людмила, 15 років; Сидорова Світлана, яка має сина 12 років. 
· Дайте правову оцінку ситуації. 
· Які повинні бути дії власника? 

Задача 7.

Під час літніх канікул 15 – річний Сергій влаштувався на роботу на ринку посібником робітником. Роботодавець уклав з ним трудовий договір в усній формі та запропонував йому працювати з 6. 00. до 15. 00. До його трудових обов’язків входило встановлювати палатки, доставка товару зі складу та його підвезення за необхідності. Роботодавець трудову книжку не оформив, розрахунок проводив щоденно готівкою. 
· [bookmark: _GoBack]Дайте правову оцінку ситуації. 
· Встановіть, які порушення мали місце у цій ситуації. 

