Мотиваційне есе учасника Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека – 2020»

Діяльність бібліотек має величезне значення для життя суспільства. Бібліотека є фундаментом людської культури, хранителькою документальної пам’яті всіх людей. 
На мою думку, сьогодні бібліотека – це не тільки інформаційний центр, а й центр розвитку творчих здібностей, центр комунікації, центр організації дозвілля учнів. Це також місце, де можна поспілкуватися з друзями, взяти участь у культурних заходах для дітей та дорослих.

 Професія бібліотекаря потребує активної позиції, зв’язку з життям. Бібліотекар повинен перш за все любити людей, допомагати читачам, враховуючи особливості їх інформаційних запитів. Принцип “Все для читача” – основний для бібліотекаря.

В майбутньому я хочу бачити нашу бібліотеку такою, якою її бачать користувачі. Адже при спілкуванні з нашими відвідувачами я черпаю бачення саме “їхньої” бібліотеки, бібліотеки їх мрії, куди є бажання прийти та отримати все, чого недостатньо в світі нових гаджетів, – поринути в світ книг та отримати задоволення від спілкування. Вважаю, що бібліотека має стати більш сучасною. Сучасна бібліотека – це комфортний, привітний центр, обладнаний новою технікою. Центр, що має безліч ресурсів для навчання учнів та їх дозвілля. Інтернет, книги, музика, цікаві події, креативні заходи і ще багато сервісних послуг – і все це сучасна бібліотека. Отже, для того, щоб зацікавити учнів, бібліотеку потрібно модернізувати.
