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Тема: Пісні рідного краю
Мета: Збагатити знання учнів про народну пісню, творчих людей рідного краю, прививати любов до народної пісні, виховувати гордість за український народ, який має славне минуле і багату творчу спадщину   
Ведуча 1

Музика – це найвиразніша мова

Мова, що може без жодного слова 

Людям про радість і сум розказати,

Вміє картину без фарб малювати,

В світі усьому знайде слукача

Без словника і перекладача...

А уявіть, як розквітне чудово

Музика з барвами фарби і слова

Читець 

Слово ніколи не може до кінця

Пояснити всю глибину музики,

Але без слова не можна наблизитися

До цієї найтоншої сфери пізнання почуттів.

                                                  В. Сухомлинський

Ведуча 1

Все почалося з того як першим було слово. І слово це ішло із уст в уста, із покоління в покоління, із століття у століття і минуло не одне тисячоліття, а слово живе і несе у собі велику силу. А слово, поєднане з музикою має здатність творити чудо. І несли в собі чудотворну силу пісні, що живуть уже п’ять століть, пісні вільних козаків та невмирущих січових стрільців. Саме та співуча українська земля змогла виплекати багато співаків, композиторів, в тому числі нашого земляка Степана Ільковича Стельмащука. 

Усе на світі тлінне, окрім людської пам’яті, і того духовного надбання, яке створює людина в процесі свого життя. В період бурхливих подій української історії появився на світ Степан Стельмащук. Народився у селі Скородинці 8 жовтня 1925 року у селянській сім’ї хлопчик, який у майбутньому став творцем і охоронцем українських звичаїв і традицій.

Початкову освіту Степан отримав у місцевій трьохкласній школі. з самого дитинства проявляв інтерес до українських пісень, які часто чув у рідній хаті. Навчання у школі було перервано Другою Світовою війною. Восени 1941 року відкрила двері для української молоді відновлена Чортківська гімназія, в яку і вступив Степан Ількович. Після закінчення гімназії навчався у торговельній школі. 

Пішов до армії, був учасником Великої Вітчизняної війни.

У 1951 році вступає у Львівське музичне училище і через три роки закінчує його. Свою музичну освіту підвищує у Львівській консерваторії, в яку вступив у1954 році. Працював викладачем у Дрогобицькому педагогічному інституті імені І. Франка. Тут організовує чоловічий хор “Безкид”.

Далекоглядний стратег Степан Ількович розумів що, пісня є засіб боротьби за національне визволення українського народу.

Ведучий 1

Музика – яскравий швидкоплинний світ чарівних звуків... Слово “Музика”прийшло до нас із Стародавньої Греції. Мова музики складається із звуків. Звуки сплітаються в мотиви, інтонації, мелодії і створюють різноманітні картини для слухача. Музика може створити безліч художніх образів: пташиний спів, дзюрчання струмка, шум вітрів та ін. 

Ведучий 2

Музика нерозривно пов’язана з багатьма видами мистецтва. Опера та балет – це єдність музики, слова хореографічного, образотворчого і театрального мистецтва. У пісні поєднується музика та поезія. Музика не просто живе поруч з іншими видами мистецтв – вона надихає та збагачує їх. Важко навіть уявити, що музика раптом зникне. Музика дарує людям радість. Музику створює людина для інших людей. У кожного – своя улюблена музика, яка надихає, радує, втішає.

Читець 

Людські пісні – найглибша мука, 

Найвища радість на землі!

Людська душа – тисячозвука,

В гірськім відбита кришталі.

І перемога, і жалоба,

Веселки і грози подоба

Ведучий 1

Пісня завжди була відзеркаленням настрою людини і душі народу. Пісня супроводжує нас протягом усього життя. Ми співаємо, коли нам радісно і коли сумно, у свята і в будні. Пісня нам допомагає. Вірш і мелодія поєднується в пісні, вони починають жити як новий твір мистецтва, в якому збагачують і доповнюють одне одного. 

Читець 

Іде життя – незвідане чи звичне, - 

Ніхто його не втримає в руках, -

Лише душа живе у пісні вічно,

А пісня до душі знаходить шлях. 

