УМОВИ  ДОСТУПНОСТІ  ЗАКЛАДУ  ОСВІТИ  ДЛЯ  ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ  ОСВІТНІМИ  ПОТРЕБАМИ

      У Слобідській ЗОШ І-ІІ ступенів Малинської міської ради Житомирської області створені умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами: класні кімнати, спортивна кімната, актова зала, внутрішній туалет знаходяться на першому поверсі. У наявності пандус.
        Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення. При оздоблені навчальних приміщень враховано такі вимоги: стіни світлих тонів; меблі, парти – кольору натурального дерева; класні дошки темно-зеленого кольору, стелі, двері, віконні рами – білі. Розташування меблів і обладнання, декоративних рослин сприяє максимальному використанню денного світла і рівномірному освітленню приміщень.  
     У закладі дотримується тепловий режим. Навчальний заклад має власну котельню, яка працює на твердому паливі. Температура у приміщеннях навчального закладу відповідає санітарним вимогам,  що забезпечує  сприятливі мікрокліматичні умови внутрішнього середовища. Чистота повітря у закладі забезпечується регулярністю вологого прибирання, використанням всіх видів провітрювання (наскрізне, кутове, однобічне).
[bookmark: _GoBack]     Навчальні меблі класних кімнат відповідають віковим та морфофункціональним особливостям дітей, враховується специфіка освітнього процесу.
Шкільна та пришкільна території підтримуються в належному стані.
Територія, будівлі, приміщення належно художньо-естетично оформлені.

