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даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178

« Виховання – велика справа: вона вирішує долю людини» 

 Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко»» - заклад освіти і виховання дітей віком від 2 років до 6 (7) років, який задовольняє потреби дітей у догляді, вихованні і зміцненні їхнього здоров'я відповідно до вимог Базового компоненту дошкільної освіти. ЗДО здійснює освітню діяльність відповідно до статуту та колективного договору. 
Соболівський заклад дошкільної освіти - маленька Країна дитинства, звідки бере початок могутня ріка людського життя.

У нашому закладі зростаюча особистість установлює систематичні зв'язки з дорослими і однолітками за межами своєї сім'ї, залучається до різних видів діяльності, оволодіває системою цінностей.

 Головна перевага нашого закладу дошкільної освіти — це можливість дитини щоденно, повноцінно, вільно спілкуватися з однолітками. В іграх з дітьми свого віку закладаються основи взаємодії з людьми, розвиваються вміння діяти разом, розуміти інших, допомагати і співчувати їм. 

Змінюються умови життя і вимоги школи до умінь майбутніх першокласників. Дуже багато зараз говориться про якість освіти, а досягти її можна, на наш погляд, тільки пред'являючи єдині вимоги як з боку батьків і вихователів, так і дитини до самої себе. 
І такі заходи як публічні слухання, спільні свята і дозвілля допомагають нам стати єдиною командою в нашій нелегкій справі. 
Даний звіт - засіб забезпечення інформаційної відкритості та прозорості роботи нашого закладу.
Головними завданнями звіту, як засобу  інформування громадськості є:
           - Підвищення відкритості закладу дошкільної освіти;

           - Задоволення інформаційної потреби різних груп користувачів: це і батьки, і педагоги, і засоби масової інформації, та органи влади;

          -  Створення інформаційного забезпечення ринку освітніх послуг в  ЗДО;

          -  Залучення ресурсу «довіри і підтримки» до закладу дошкільної освіти.

 
Керуючись  основними  положеннями  Закону  України «Про  освіту», «Про  дошкільну  освіту» та  виконуючи  план  роботи  на 2020–2021 навчальний  рік, колектив  закладу дошкільної освіти на  протязі  року  працював  творчо  та  відповідально.

Забезпечення збереження та розвитку мережі груп та формування дитячого контингенту
Заклад дошкільної освіти «Сонечко» побудовано за типовим проектом.  Заклад працює за 9 годинним режимом,   5-ти денним робочим тижнем (субота, неділя, святкові - вихідні).

Проектна потужність –  6 груп;

Фактично функціонує  -   4 групи.

Планова кількість місць – 140 дітей
Фактичний склад за списком –  90 дітей ( станом на 31.05.2021 року).    Комплектування закладу дошкільної освіти проводиться у відповідності із нормативно-правовими документами Міністерства освіти та науки України.

 

- ясельна група –  16 дітей;

- молодша група  – 19 дітей;

- середня група –26 дітей 

- старша група –  29 дітей

 

Забезпечення кадрами та створення умов для професійного росту
 В закладі дошкільної освіти проводиться відповідна робота, направлена на забезпечення закладу кадрами.

Трудовий колектив налічує 22 працівників.

Із них : 9 – педагогічні працівники;

13 – технічний персонал .

 Педагогічний процес у ЗДО «Сонечко» забезпечують 9 кваліфікованих спеціалістів: директор та вихователь-методист, практичний психолог, музичний керівник, інструктор з фізичного виховання та 5 вихователів. 67 % мають вищу педагогічну освіту, 33% - середню спеціальну освіту.

Аналіз складу педагогічних працівників

за   кваліфікаційними категоріями наступний:

-       «спеціаліст ІІ категорії» -   3 педагоги;  

-        11 тарифний розряд –  6 педагогів ;
-        9 тарифний розряд –  1  педагог;
-       Не атестованих педагогів  –  немає  
За критерієм педагогічний стаж:
          до 3 років -   1 пед. (муз.кер.)
 

від 3 до 5 років -   немає
 

          від 5 до 10 років – 1 пед.                               

 

від 10 до 15 років –  3 пед.           

 

від 15 до 20 років –  1 пед.
 

від 20 до 25 років –  1 пед.( завідувач)
 

від 25 до 30 років –   2 пед.
 

більше 30 років –  немає.       
Слід відмітити, що адміністрація створює оптимальні умови для постійного професійного зростання педагогів: один раз на 5 років педагогічний склад проходить курси підвищення кваліфікації при   Вінницькому обласному інституті післядипломної освіти педагогічних працівників «Комунальний вищий навчальний заклад Вінницька академія неперервної освіти»; атестацію на відповідність займаній посаді.
Щосереди у ЗДО проходить методична година, на якій педагоги мають можливість підвищувати свій фаховий рівень у ході проведення консультацій, семінарів, практикумів. До кожної педагогічної ради вихователі готують відкриті покази занять та режимних моментів, які переглядаємо колективно, проводимо роботу над помилками. Педагоги мають змогу підвищувати свій фаховий рівень і в процесі відвідування методичних об’єднань, педагогічних майстерень, шкіл передового педагогічного досвіду. Протягом року вихователям надавалися консультації згідно річного плану. Індивідуальні форми методичної роботи з педагогічними кадрами включали наставництво, консультування, взаємовідвідування занять, самоосвіту педагогів. Окремо консультувались вихователі зі стажем роботи, вихователі – початківці, вихователі без фахової освіти. З молодими спеціалістами на початку та в кінці року було проведено анкетування та тестування: «Професійна компетентність»; «Які труднощі виникають у роботі»; «Заняття в ЗДО: поняття, види, особливості побудови» (експрес-анкета). 
За період 2020-2021 навчального року атестовано двоє педагогів:

Данішевська І.Д., підтвердила відповідність займаній посаді; підтвердила 11 тарифний розряд для оплати праці; 

Криворучко І.В., підтвердила відповідність займаній посаді; підтвердила 11 тарифний розряд для оплати праці (як вихователь); та підтвердила відповідність займаній посаді, підтвердила 9 тарифний розряд для оплати праці (як інструктор з фізичного виховання). 

П’ять  педагогів пройшли курси підвищення кваліфікації ( Тищук А.В.; Данилюк В.М.; Скакодуб О.П.; Вівсянюк В.С., Тонкопій С.В.; Криворучко І.В.)
В закладі працює 13 технічних працівників : завідувач з господарства, 2 працівники кухні, 4 помічників вихователя, один сторож, 1 двірник, підсобний працівник, річний кочегар.

Одним із стимулів щодо покращення якості роботи колективу дошкільного закладу є заохочення працівників. Так, грамотами, подяками адміністрації закладу, протягом 2020-2021 навчального року відзначено всіх працівників ЗДО з нагоди Всеукраїнського Дня Дошкілля. 
 Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної роботи.

Організація освітньої роботи
Заклад дошкільної освіти здійснює освітньо-виховну діяльність відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний заклад, Статуту ЗДО, Базового компоненту дошкільної освіти (оновлений), санітарного Регламенту. 
Зміст дошкільної освіти в межах Базового компоненту в ЗДО «Сонечко» у 2020-2021 навчальному році визначався освітньою програмою «Дитина» (нова редакція). Поряд з тим ЗДО використовує інноваційні технології: розвивальні ігри Кюїзенера, Дьєнеша, технологію Н.Гавриш, дослідницько – пошукову діяльність, LEGO -конструювання. Організація діяльності закладу в 2020-2021 навчальному році здійснювалась відповідно до інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України від 30.07.2020 № 1/9 - 411 «Щодо організації діяльності закладів дошкільної освіти у 2020-2021 навчальному році».

Провівши аналіз освітньої та методичної роботи за 2019-2020 навчальний рік, враховуючи досягнення і перспективи розвитку , анкетування педагогів , робота ЗДО у 2020 – 2021 навчальному році була спрямована на розв’язання таких завдань:
1. Продовжувати удосконалювати якість освітнього процесу через реалізацію основних ідей педагогічної спадщини В.О. Сухомлинського.

2. Реалізувати освітню лінію "Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі"  шляхом інтеграції змісту дошкільної освіти через формування у дітей пошуково-дослідницьких умінь, елементарних математичних уявлень, цілісної картини світу, компетентної поведінки у різних життєвих ситуаціях і здатність застосовувати отримані знання у практичній діяльності. 

3. Продовжити роботу по впровадженню сучасних оздоровчих технологій і системного підходу до охорони життя та зміцнення здоров’я дітей. Формувати високий рівень збереження, підтримки і збагачення фізичного, психічного, соціального і духовного здоров’я дітей в умовах епідемситуації.
4. Вдосконалювати зміст дошкільної освіти на засадах особистісно зорієнтованої педагогіки співробітництва за допомогою  методів компетентнісного навчання, використання в роботі ІКТ.
5. Продовжувати підвищувати громадську активну позицію усіх учасників освітнього  через реалізацію проекту «Нова українська школа. Реалізуємо права дитини» у межах міжнародного суспільного руху «Освіта для сталого розвитку».
6. Продовжувати працювати над удосконаленням комунікативно-мовленнєвої складової розвитку учасників освітнього процесу за допомогою мнемотехніки, коректурних таблиць. 
7. Сприяти розширенню форм та видів партнерської співпраці з батьками, прозорості та відкритості роботи закладу через роботу веб-сайту та  інтернет груп. 

Критеріями результативності методичної роботи були:

- підвищення рівня професійної компетентності педагогів;

- об’єктивність вивчення рівня компетентності дітей.

Належна увага в ЗДО приділялась самоосвіті педагогічних працівників. Педагогічна освіта здійснювалась різнобічно: проходження курсів підвищення кваліфікації, систематичного вивчення методичної, психологічної, педагогічної літератури. Протягом навчального року всі педагоги ЗДО постійно підвищували педагогічну майстерність, приймаючи участь у роботі вебінарах, семінарах, методичних об’єднань району, області. Форми роботи в зв’язку з карантинними обмеженнями відбувалися в режимі он-лайн (платформа ZOOM та Мееt).

Науково-методичне зростання педагогічної майстерності вихователів забезпечили такі форми методичної роботи:

семінари:

1.«Сучасні підходи до логіко-математичного розвитку дошкільників та вплив інноваційних технологій на їх всебічний розвиток»( 10.11.2020) (семінар – тренінг);

2. Створюємо тематичний. «кейс творчо» (20.01.2021) (практичний семінар)
Педагогічні ради:
І. «ТУРБОТА ПРО ЗДОРОВ’Я – ВИМОГА  СЬОГОДЕННЯ»

1. Інструктивно-методичні рекомендації «Щодо організації діяльності закладів дошкільної освіти 2020/2021 навчальному році  (додаток до листа  МОН України №1/9-411від 30.07.2020)
2.     Рекомендації МОЗ щодо навчання з 1 вересня
3.     Затвердження:

- плану роботи на  2020/2021 навчальний рік

- освітніх програм, за якими буде відбуватися освітньо-виховний процес в групах;

- орієнтовного тижневого розподілу організованої освітньої діяльності;

 -   видів і форми планування освітньої роботи з дітьми (серпень 2020) 4. Аспекти різних форм роботи:    

- Організація гурткової роботи з дітьми;
- Ознайомлення з перспективним планом атестації і проходження курсової перепідготовки;

  - Затвердження складу педагогічної ради, вибори секретаря педагогічної ради. (серпень 2020)
ІІ. «ДУХОВНО-МОРАЛЬНИЙ РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ ДОШКІЛЬНИКА В УМОВАХ СУЧАСНОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ»
1. Аналіз виконання рішень попереднього засідання педагогічної ради

 2. Дитинство – фундамент для розвитку духовних, етичних, морально-патріотичних, релігійних цінностей (міні-доповідь)

3. Моральний розвиток особистості в педагогічних думках В.О. Сухомлинського 
4. Процес духовного і морального формування особистості дошкільника протягом дошкільного дитинства (співдоповідь)
5. Вимоги до рівня навчальних досягнень дітей старшого дошкільного віку з духовно-морального розвитку (співдоповідь)

6. Аналіз календарних планів роботи, зокрема виховної роботи вихователів з дітьми. Теми виховних бесід, місце морального виховання в плані виховної роботи.(досвід педагогів). 
8. Стан морально-духовного розвитку дітей через різноманітні форми і методи освітнього впливу в усіх вікових групах ЗДО (за результатами тематичної перевірки)( листопад 2020)
ІІІ. «РЕАЛІЗУЄМО В РОБОТІ З ДОШКІЛЬНИКАМИ СЕНСОРНО-ПІЗНАВАЛЬНУ ОСВІТНЮ ЛІНІЮ БАЗОВОГО КОМПОНЕНТУ»
 1. Про виконання рішень попередньої педагогічної ради 

2. Спрямованість освітньої лінії БКДО «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі» (доповідь)

3. Психологічні аспекти ролі сенсорного виховання у розвитку дитини (співдоповідь)
4. Розвиток сенсорно-пізнавальних здібностей дітей раннього  віку засобами дидактичних ігор та творчих завдань (співдоповідь)

5. Використання інноваційних технологій для розвитку сенсорно-пізнавальної і матема-тичної компетенцій дошкільників (презентація досвіду педагогів) Використання мультисенсорної методики Нумікон для роз-витку ЕМУ.

6. Стан формування сенсорно-пізнавальної і математичної компетенцій дошкільника за освітньою лінією «Дитина в сенсорно- пізнавальному прос-торі» БКДО (за результатами тематичної перевірки)

7. «Як ефективно розвивати пізнавальну активність дошкільників» (активне обговорення, методичні поради) (березень 2021)
ІV. ПІДСУМКИ ОСВІТНЬО – ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЗДО (ЯСЕЛ-САДКА) ЗА ПОТОЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК

1. Аналіз виконання рішень попереднього засідання педради 

2. Готовність до школи – це сукупність морфофізіологічних і психічних особливостей дитини старшого дошкільного віку (доповідь).
3. Психологічна готовність дітей-шестирічок до викликів НУШ

4. Результати моніторингу розвитку музичних здібностей дітей старшого дошкільного віку на кінець року

5. Рівень фізичного розвитку: Результати моніторингу фізичного розвитку дітей старшого віку на кінець року

6. Звіт про підсумки методичної роботи .
7. Стан організації харчування за рік та рівня захворюваності учасників освітньо-виховного процесу 

8. Затвердження плану роботи на літній оздоровчій період.(травень 2021)

Планування контролю за станом освітнього процесу в дошкільному закладі було системним, відповідало річним завданням закладу та було спрямоване не лише на виявлення недоліків, а й на глибоке вивчення стану освітнього процесу з метою його удосконалення, надання своєчасної допомоги вихователям. Адміністрацією дошкільного навчального закладу здійснювався систематичний контроль за плануванням освітнього процесу. Питання щодо виконання програмно-методичного забезпечення освітнього процесу перевірялись під час тематичного, оперативного, попереджувального та порівняльного контролю. Результати контролю заслуховувались на педагогічних радах, нарадах при директору, виробничих нарадах.

Проведені відкриті покази роботи з освітньої лінії «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі». Педагоги груп майстерно підготували і показали інтегровані заняття з пріоритетом логіко-математичних завдань у поєднанні з ігровими технологіями Дьєнеша, Кюїзенера. На високому методичному рівні проведені заняття у таких вихователів: Данилюк В.М., Скакодуб О.П., Данішевської І.Д..
Деякі вихователі молодших та старших груп недостатньо здійснювали диференційований та індивідуальний підходи до дітей під час подання матеріалу, не завжди створювалася мотивація заняття, замало використовувалося відповідно даного віку інтелектуально-творчих ігор. Цим вихователям було надано додаткові консультації щодо планування інтегрованих занять з використанням інноваційних технологій логіко-математичного спрямування.

 Колектив педагогів ЗДО протягом року продовжував працювати над науково-методичною проблемою «Впровадження  педагогічної спадщини В.О. Сухомлинського в роботу сучасного ЗДО». Проблемою вивчення на 2020-2021 навчальний рік: «Формування  соціально компетентної особистості учасника освітнього процесу ЗДО на новому етапі розвитку суспільства».
Відповідно до річного плану в ЗДО були проведені у всіх вікових групах музичні свята та розваги. В цьому навчальному році вони проводилися без участі батьків в зв’язку з карантинними обмеженнями. У закладі проводилися виставки дитячих робіт, фотовиставки відповідно до річного плану роботи , в яких приймали участь всі групи ЗДО. Приємно бачити тісну взаємодію родин вихованців та ЗДО. 

Протягом року, з метою підвищення професійної майстерності педагоги займалися самоосвітою за індивідуальними планами. Вивчення науково-методичної літератури надало змогу педагогам підвищити свої теоретичні знання, розвивати індивідуальні особливості кожної дитини, здійснювати диференційований підхід . 

На базі ЗДО «Сонечко» (платформа «Mееt») 06.05.2021 року  відбувся семінар-практикум з елементами тренінгу «Базовий компонент дошкільної освіти –нові перспективи». Метою семінару було продовження формування професійної компетентності педагогів ЗДО. Сприяння розвитку педагогічної творчості, майстерності, креативності; вмінню працювати командами та групами. 

В рамках семінару було розглянуто нові складники Державного стандарту дошкільної освіти, особливості наступності між дошкільною та початковою освітою через призму формування наскрізних умінь.  

Таким чином, річний план за 2020 – 2021 навчальний рік колективом ЗДО в основному виконаний, поставлені цілі досягнуті. Проте в організації освітнього процесу на 2021 – 2022 навчальний рік залишаються актуальними питання щодо: 

- оптимізації роботи з розвитку зв’язного мовлення дітей дошкільного віку за допомогою інноваційних методів навчання; 

- сприяння розвитку творчих здібностей дошкільників засобами художньо-естетичного виховання;
-  сучасні підходи до логіко-математичного розвитку дошкільників та вплив інноваційних технологій на їх всебічний розвиток;
- розвиток сучасного розвивального середовища в ЗДО – є пріоритетним завданням на 2021-2022 навчальний рік.

Колектив і надалі буде продовжувати спрямовувати методичну роботу на модернізацію змісту, форм, методів освітнього процесу; створювати сприятливі умови для діяльності творчих груп, впровадження в практику роботи інноваційних технологій; забезпечення диференційованого підходу під час проведення освітньої роботи.
Гурткова робота
Реалізація завдань Базового компонента здійснювалась за інваріантною (обов’язковою) складовою навчального плану.

Окрім навчальних занять згідно затвердженого розкладу, проводилась гурткова робота   з  вихованцями:

- гурток «Веселі нотки»  - керівник Вівсянюк В.С..

Заняття у гуртку дозволяють дітям розвивати індивідуальні здібності та нахили, проявляти творчість.

Психологічна робота

Протягом 2020-2021навчального року робота психолога велася відповідно до Закону України «Про освіту», Положенням про психологічну службу в системі освіти України, основних наказів про психологічну службу від Міністерства освіти і науки України, Етичного кодексу практичного психолога, Декларації ООН про права дитини. 

Основні завдання роботи психолога полягали у: 

Систематичному вивченні психічного розвитку дітей раннього віку: діагностика адаптаційних процесів; 

Виявленні дітей з відхиленнями у емоційно-вольовій сфері і дітей з неординарною поведінкою та своєчасне надання їм допомоги; 

Психологічному супроводі освітньої діяльності педпрацівників старших груп щодо підготовки дітей до навчання у школі; 

Просвітницькій роботі серед працівників та батьків вихованців з метою підвищення їх психологічної компетенції (оформлення стендів, видання інформаційних листів, лекції та консультації); 

Спільній роботі із спеціалістами ЗДО щодо забезпечення кожного вихованця супроводом; 

Наданні консультацій батькам дітей різних вікових груп та вихователям з питань ефективного виховного впливу на дітей з метою виховання гармонійно розвиненої особистості; 

Систематичному підвищенні професійної компетентності практичного психолога шляхом участі у навчально-методичних семінарах. 

З метою вирішення поставлених завдань робота велася за основними напрямками психологічної служби: 

1. Психодіагностична робота 

2. Консультаційна робота 

3. Корекційно-відновлювальна та розвивальна робота 

4. Психологічна просвіта 

5. Організаційно-методична робота 

6. Зв’язки з громадськістю 

На основі плану роботи практичного психолога ЗДО «Сонечко» на 2020 –2021навчальний рік була проведена робота: 

        вивчення психологічної адаптації новоприбулих дітей; 

        профілактика дезадаптації новоприбулих дітей; 

        психологічний супровід дітей раннього віку; 

        профілактика загострення кризи 3-х років; 

        психолого-педагогічне вивчення індивідуальних особливостей дітей та проведення розвивально-відновлювальної роботи на інтелектуальний розвиток та зменшення проявів небажаної форми поведінки в дітей; 

        вивчення готовності дітей до навчання в школі; 

        психологічна просвіта та підвищення психологічної компетентності вихователів та батьків; 

Протягом вказаного періоду робота психолога велася регулярно, з усіх напрямків і забезпечувала належне психологічне управління освітнім процесом, сприяла максимальному психологічному, особистісному й індивідуальному розвитку дитини; допомагала педагогічним працівникам і батькам у пізнанні дітей, усвідомленні їх індивідуальних особливостей, у підборі найбільш вдалих і ефективних методів і прийомів спілкування, що дає змогу вихованцям садочку вирости активними, оптимістичними, творчими і порядними людьми. 

Забезпечення наступності при переході до НУШ
 Метою роботи колективу  закладу дошкільної освіти є виховання дитини, здатної продовжувати навчання впродовж усього життя, досягати  мети, правильно будувати своє життя. 

 Велику увагу приділяли підготовці дітей до школи. Робота здійснювалась згідно плану співпраці, який укладений з ОЗ « Соболівська  ЗОШ І-ІІІ ступенів» З цього питання слід відмітити особистий вклад вихователів Данішевської І.Д.. та Криворучко І.В., які доклали максимум  зусиль, щодо  формуванням у дітей шкільної готовності.

Маємо зазначити, що відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року N 367 затверджено новий Порядок зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, зареєстрований Міністерством юстиції України 05 травня 2018 року за №564/32016 і, беручи до уваги,   Додаток до листа Міністерства освіти і науки України 07.08. 2018 р. No 1/9-487 «Про пріоритетні напрями психологічного супроводу та соціально-педагогічного патронажу учасників освітнього процесу на 2020-2021 навчальний рік» проведення тестувань, вступних випробувань, співбесід, інших заходів, що мають на меті встановлення відповідності рівня підготовки дитини до школи, не допускається.

Робота медичного  персоналу

 Безумовно, щаслива  дитина – це  здорова  дитина. Весь освітньо-виховний процес мав валеологічну спрямованість, використовувались здоров’язберігаючі, здоров'яформуючі технології. Постійно велась робота по формуванню правильної постави, профілактики плоскостопості. Загартування, та реалізація  програми валеокорекції дали можливість знизити показники простудної захворюваності.

 Велика увага протягом навчального року приділялась фізичному розвитку дітей. З метою збереження та зміцнення здоров’я дітей у ЗДО проводились усі необхідні профілактичні заходи: 

- певна система загартування: повітряні ванни, часнико та цибуле терапія, ходіння по ребристій дошці, соляній доріжці, каштанах та ґудзиках;

- контролювалось виконання санітарно-гігієнічних норм працівниками закладу на всіх ділянках;

-  здійснювався щоденний огляд дітей при прийомі у заклад;

- проводилась інформаційна робота для батьків через інформаційні куточки, куточок здоров’я та консультативний пункт;

- здійснювався постійний контроль за виконання фізкультурно-оздоровчих заходів;

- здійснювався постійний моніторинг стану здоров’я дітей, захворюваності;

- розглядались питання зміцнення здоров’я дітей на педрадах, виробничих нарадах, нарадах при завідувачі, на консультаціях та батьківських зборах.

Велике значення для зміцнення здоров’я дітей, підвищення їх рухової активності мали заняття з фізичної культури, що проводились щоденно: в групах раннього віку – 2 заняття в залі, 3 – під час прогулянки; в групах молодшого дошкільного віку – 2 заняття в залі, 2 – під час прогулянки, 1 – пішохідний перехід. Моторна щільність занять з фізичної культури коливалася в межах норми. 

Колектив створював умови для емоційного благополуччя  дитини, будував  навчальну діяльність в динамічному режимі, використовуючи різні спеціальні оздоровчі заходи. Вихователі під керівництвом старшої медичної сестри впроваджували методи первинної профілактики застудних захворювань, поглиблювали свої знання з фізичного виховання дітей та організації гігієнічного виховання.

 Медична служба ЗДО ретельно відслідковує та аналізує фізичні показники розвитку дітей з метою планування подальшої корекційно-профілактичної роботи. У жовтні місяці 2020 року було проведено медичне  обстеження дітей, результати якого були позитивними, дітки здорові та активні.

 Медичним працівником та адміністрацією здійснюється постійний  контроль  за  дотриманням  режиму  в  групах, їх санітарним  станом,  режиму провітрювання, рухового режиму.    Працівники закладу постійно проходять медичні огляди, відповідно до графіку, щоденний огляд  працівників  харчоблоку  на  наявність захворювань. 

Аналіз  відвідування за 2020-2021 рік
  Відвідування дітьми закладу є також показником не тільки стану здоров’я дітей, але і рівня психологічного комфорту у групах. 

Якщо провести аналіз відвідування дітей, то можна зробити висновок, що найкраще відвідування є у березні, квітні, травні місяцях та у вересні, жовтні, листопаді, грудні місяцях. Січень, лютий, червень, липень, серпень – проблемні ( в зв’язку з відпустками – улітку та погодні умови – узимку).

Середньорічна кількість відвідуваності складає – 72 %.

  
Організація харчування

Організація харчування дітей в закладі дошкільної освіти, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006 за №298/227. 

Протягом року велика увага приділялась процесу організації харчування в закладі дошкільної освіти, а саме:

· відпрацюванню режиму й графіка харчування дітей; 

· прийому продовольчої продукції гарантованої якості; 

· збереженню та дотриманню термінів реалізації продуктів;

·  дотриманню технології приготування їжі; 

· складанню перспективного меню; 

· організації збалансованого харчування у відповідності з натуральними та грошовими нормами.

У  закладі дошкільної освіти було встановлено 3-х разове харчування. Харчування здійснювалось згідно з примірним двотижневим меню, погодженим начальником Теплицького управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області та затвердженим керівником закладу. Наказом по закладу дошкільної освіти «Про організацію харчування дітей у 2020/2021 навчальному році» сестра медична Гнатенко О.В. була призначена відповідальною за організацію харчування дітей в ЗДО. Систематично  складались накопичувальної відомості (щомісячно, щоквартально, щорічно) та проводився об’єктивний і глибокий аналіз стану виконання натуральних норм.

В ЗДО здійснювався постійний контроль за організацією та якістю харчування, закладанням продуктів у котел, кулінарною обробкою, виходом страв, смаковими якостями їжі, санітарним станом харчоблоку, правильністю зберігання, дотриманням термінів реалізації продуктів, сестрою медичною старшою, завідувачем закладу. Документація з організації харчування велась своєчасно і чітко. Забезпечувався належний стан ведення журналів бракеражу сирої та готової продукції, меню-розгорток тощо. 

Діти, яким рекомендовано дієтичне харчування, в дошкільному закладі відсутні.

Дітям закладу дошкільної освіти прищеплювались культурно-гігієнічні навички прийому їжі, вміння користуватися столовими приборами та індивідуальними серветками. Перед початком прийому їжі сервірувались столи. Діти знають назви страв, володіють навичками культури харчування.

В дошкільних групах організовувалось чергування дітей. Діти чергували попарно, згідно графіка чергувань. В групах оформлені сучасні куточки чергових, наявний привабливий спеціальний одяг для дітей.  Всі групи повністю забезпечені необхідним посудом, який має належний естетичний вигляд.
Питання організації харчування дітей в ЗДО включались в тематику батьківських зборів, розглядались на  виробничих нарад, нарадах при директору, висвітлювались в інформаційних батьківських куточках. 

Середня вартість харчування дітей в дошкільному навчальному закладі у 2020/2021 навчальному році встановлено 30 грн. Батьки вносять плату за харчування у розмірі 40 відсотків від вартості харчування за день. 

Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог на харчоблоці та процесу приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей. Аналіз виконання норм харчування показав, що в середньому на протязі року виконано норми з м’яса на 45 %, риби на 36 %, молока на 25 %, сир кисломолочний на 22 %, яйця на 100%, овочі на 60%, фрукти на 80%, соки на 20%. 

 Перспективні та поточні заявки подавались своєчасно. Продукти постачальниками завозились вчасно, були якісними, відповідали замовленню, завжди надавались супроводжувальні документи. Протягом навчального року стан матеріально-технічного забезпечення харчоблоку та груп відповідав достатньому рівню (харчоблок забезпечений посудом та кухонним інвентарем; обладнання знаходилось у справному стані). 

Аналіз кадрового забезпечення харчоблоку дозволяє зробити висновок, що харчоблок укомплектований кадрами відповідно до штатного розпису,  всі мають спеціальну фахову освіту. Стаж роботи кухарів у закладі понад 10 років. Кухарі мають достатню професійну компетентність. 

Режим харчування вихованців цілком відповідав режиму роботи закладу дошкільної освіти. Інтервали між прийомами їжі строго витримувались. Протягом навчального року у закладі перебували діти пільгового контингенту. Загальний контроль за станом харчування здійснював директор закладу та медична сестра. 

Забезпечення соціального захисту та підтримки вихованців ЗДО
Одним із напрямків роботи адміністрації ЗДО є забезпечення прав усіх дітей на  сім’ю, турботу та виховання.

Пільгові категорії  дітей, з них:

діти з багатодітних сімей  - 6 дітей;

діти з малозабезпечених сімей – 10 дітей;

діти- інваліди   - 1 дитина;

діти, батьки яких учасники АТО  -  5 дітей;

діти позбавлені батьківського піклування – немає.

На початок року було складено та надано до бухгалтерії Соболівської сільської ради списки дітей пільгових категорій. На підставі поданих підтверджуючих документів видано наказ про забезпечення цих дітей пільгами в оплаті за харчування: діти з   багатодітних сімей отримували харчування – з 50% знижкою; діти, батьки яких приймали участь у антитерористичнй операції – 100% знижка, дитина –інвалід – 100% знижка, діти з малозабезпечених сімей – 100%. 

  

Створення умов щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу

 Згідно ст. 23 Закону України «Про освіту» заклад дошкільної освіти забезпечує право дитини на охорону здоров'я, здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей.

Протягом 2020 –2021 навчального року у закладі постійно проводилась робота щодо попередження дитячого травматизму відповідно до  плану роботи закладу. Протягом року під час освітнього процесу випадків дитячого травматизму не зафіксовано. З метою запобігання травматизму в групах один день на тиждень проводилася різноманітна робота  з охорони життєдіяльності вихованців ЗДО. Діти старших груп отримували елементарні навички та  знання про норми поведінки у надзвичайних ситуаціях екологічного, техногенного, природного характеру. В своїй роботі вихователі всіх вікових груп багато уваги приділяли вивченню правил електробезпеки, пожежної безпеки, безпеки на дорозі,  поведінки з незнайомими людьми, ознайомленню з небезпечними ситуаціями природного характеру (землетрус, ожеледь, повінь, тощо). Окрім того, на виконання програми виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина», відповідно до  Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція) вихователі навчали дітей засобам збереження власного здоров’я і здоров’я оточуючих. В цій роботі надавали перевагу аналізу певних ситуацій, бесідам. Отже, систематична і послідовна робота з БЖД  сприяла якісному проведенню Тижня безпеки в дошкільному закладі, під час якого мали місце цікаві і дієві форми роботи з дітьми, батьками, співробітниками щодо різних розділів безпеки життєдіяльності. Під час проведення підсумкових тематичних занять, бесід вихователі всіх груп мали змогу проаналізувати знання та навички дітей. 

 Керівництвом  закладу  постійно проводився контроль  над виконанням завдань  Інструкції по охороні життя та безпеки життєдіяльності дітей в закладі дошкільної освіти.  В даному напрямку проводилося постійне  інструктування  усіх працівників  закладу, питання безпеки життєдіяльності дітей  виносилося  на розгляд  педагогічних рад, виробничих нарад. Перед початком нового навчального року  та щомісячно  проводиться комісійний огляд приміщень ЗДО всього наявного інвентаря та обладнання на стійкість та безпеку  використання.  У жовтні і травні традиційно проведені Тижні безпеки життєдіяльності дітей, протягом яких вся діяльність дітей була спрямована на формування в них гігієнічних навичок та основ здорового способу життя, знання ними норм безпечної поведінки вдома та в природному довкіллі. 

Отже, в 2020/2021 навчальному році в закладі дошкільної освіти проводилася планомірна, цілеспрямована, систематична робота з метою всебічного розвитку дошкільників на засадах особистісно-орієнтованого підходу, їх життєвої компетентності та індивідуальних здібностей, формування у дошкільників знань, умінь, навичок відповідно до їх вікових особливостей та вимог програми «Дитина», Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція).

 Проте необхідно більше уваги приділяти розробці та виготовленню дидактичних ігор, посібників, атрибутів для сюжетно-рольових ігор з безпеки життєдіяльності та використанню нетрадиційних форм роботи з даного питання.

Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором
 Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором, ретельно виконуються.

Між адміністрацією та профспілковими  комітетами  існує тісний зв’язок. Директором узгоджуються з головою ПК усі графіки, розпорядження. Члени профспілкового комітету є членами комісій з організації техніки безпеки, пожежної безпеки, охорони праці.

Створені належні  умови для здійснення освітньої роботи,  відносини з керівництвом та колегами стабільні, доброзичливі. Кожен працівник добросовісно відповідає  за свій об’єм роботи, з відповідальністю відносяться до виконання своїх функціональних та посадових обов’язків. Творча атмосфера у колективі відповідає високому рівню професійності працівників. Провідним у роботі закладу є забезпечення фахового удосконалення щодо формування освіти, реалізації принципів її гуманізації, демократизації, переорганізації процесу навчання та головне - розвитку особистості дитини.

 

Адміністративно-господарська діяльність
У закладі створено умови для безпечного проведення освітнього процесу та праці співробітників. Організація роботи з техніки безпеки та охорони праці в закладі проводилась на виконання Закону України «Про охорону праці», згідно з «Положенням про організацію роботи з охорони праці учасників освітнього процесу в установах та закладах освіти», які і визначали єдину систему організації роботи з охорони праці в ЗДО. У закладі в наявності «Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу дошкільного навчального закладу».   На підставі нормативних документів адміністрація закладу планувала роботу щодо роботи з працівниками закладу. Вчасно видавались накази про призначення відповідальних за роботу з охорони праці, роботу з пожежної безпеки, з попередження дитячого травматизму, проводились інструктажі. Необхідна ділова документація велась відповідно до нормативних вимог.

Заклад дошкільної освіти повністю забезпечений необхідним технологічним та господарчим обладнанням, все обладнання знаходиться у задовільному робочому стані.

Заходи, передбачені планом, по збереженню та зміцненню матеріальної бази виконані майже на достатньому рівні .

 Фінансово-господарська діяльність ЗДО здійснювалася згідно кошторису. Формувався наш кошторис із фінансових асигнувань, що надходять із:

- місцевого бюджету;

- батьківських коштів за харчування дітей;

- благодійних та спонсорських надходжень. 

Всі кошти спрямовуються на забезпечення життєдіяльності закладу дошкільної освіти (тобто, на комунальні платежі, заробітну плату працівників, харчування дітей та на створення комфортних умов для перебування дітей в садочку. 

Таким чином, підсумовуючи результати, можемо зробити висновок, що зроблено за 2020-2021 н.р.

1. Зроблено косметичний ремонт приміщень ЗДО ( сума 2 000 гривень: 

пофарбовано частково підлога в приміщенні, побілено стіни окремих приміщень)
План  фінансово - господарської діяльністі на 2021-2022 н.р. :

Санітарний стан приміщень закладу постійно утримувався відповідно до нормативних санітарно-гігієнічних вимог. Ігрові майданчики були завжди чисті та полагоджені. Вихователі груп, двірник та завгосп завжди дбали про безпеку дітей та співпрацівників: обстежували територію, місця для прогулянок дітей на виявлення небезпечних речей, оглядали підлогу, східці, віконні рами тощо. Гігієнічний режим прибирання та провітрювання в групах контролювався постійно сестрою медичною. Робочі місця протягом року відповідали санітарно-гігієнічним нормам, вимогам техніки безпеки і охорони праці. Необхідним господарчим інвентарем, обладнанням та спецодягом були  забезпечені всі категорії обслуговуючого персоналу.
Найбільш складним та відповідальним напрямком у роботі завідувача є  збереження, зміцнення та розвиток  матеріальної бази ЗДО. Для забезпечення потреб дітей гнучко, варіативно використовувати розвивальний простір, виявляти свої інтереси, займатися улюбленими справами, вихователі постійно трансформують оснащення осередків розвитку: ігрові зони, куточки самостійної художньої діяльності, книги, природи, розвиваючих ігор, мовно-театральні, національні, чергових тощо. Разом з тим тематичні куточки оформлені та наповнені матеріалами, посібниками та іграшками не в достатньому обсязі, що не дозволяє повністю задовольнити індивідуальні інтереси дітей, зробити освітній  процес диференційованим. Також не повністю реалізовуються принципи особистісно-орієнтованої побудови розвивального середовища, визначені в Концепції дошкільного виховання. Саме тому, педагогічний колектив продовжує працювати над створенням розвивального предметно-ігрового середовища.

            Закладу дошкільної освіти «Сонечко» вже понад 40 років. Це вимагає постійних реконструкцій та оновлень у  сучасному стилі. Це питання постійно в роботі  та залишається одним із основних на новий 2021- 2022 навчальний рік. 

   Залишається проблемою заміна вікон (їх залишилося – 12), ремонт та модернізація  штучного освітлення, покрівля, посуд, іграшки. На даний час виготовляється проектно-кошторисна документація по заміні покрівлі.
  

Мікроклімат в колективі можна визнати як позитивний.
Всі працівники почуваються комфортно. Створено всі умови для здійснення освітньої роботи, відносини з керівництвом та колегами стабільні, доброзичливі. Творча атмосфера у колективі відповідна. 
Підводячи підсумки минулого навчального року, можна стверджувати, що вся робота в ЗДО велась на належному рівні: систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових особливостей дітей та відповідно до вимог нормативних документів.  
Шановні батьки! Впродовж навчального року  ми отримали багато добрих  відгуків, побажань на нашу адресу, і побачили, що ви - люди не байдужі, яких цікавить кожна прожита  дитиною хвилина в дошкільному закладі.
ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!

