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     Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178. 
Загальні відомості про ДНЗ «Сонечко»
  Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Сонечко»» - заклад освіти і виховання дітей віком від 1 року до 6 (7) років, який задовольняє потреби дітей у догляді, вихованні і зміцненні їхнього здоров'я. ДНЗ здійснює освітню діяльність відповідно до статуту та колективного договору.
Соболівський дощкільний навчальний заклад - маленька Країна дитинства, звідки бере початок могутня ріка людського життя.
 Наш заклад дошкільної освіти – це місце радості для дітей, місце творчості для вихователів та місце впевненості і спокою для батьків. Дитячий садок отримав назву «Сонечко». Адже Сонце – це джерело світла і тепла на Землі, символ ніжності та добра,  тепла та ласки.

Змінюються умови життя і вимоги школи до умінь майбутніх першокласників. Дуже багато зараз говориться про якість освіти, а досягти її можна, на наш погляд, тільки пред'являючи єдині вимоги як з боку батьків і вихователів, так і дитини до самої себе. І такі заходи як публічні слухання, спільні свята і дозвілля допомагають нам стати єдиною командою в нашій нелегкій справі. 
Даний звіт - засіб забезпечення інформаційної відкритості та прозорості роботи нашого закладу.
Забезпечення збереження та розвитку мережі груп та формування дитячого контингенту
Дошкільний навчальний заклад «Сонечко» побудовано за типовим проектом.  Заклад працює за 9 годинним режимом,   5-ти денним робочим тижнем (субота, неділя, святкові - вихідні).

Проектна потужність –  6 груп;

Фактично функціонує  -   4 групи.

Планова кількість місць – 140 дітей
Фактичний склад за списком –  103 дитини ( на кінець навчального року).    Комплектування закладу дошкільної освіти проводиться у відповідності із нормативно-правовими документами Міністерства освіти та науки України.
Знаходиться за адресою: с.Соболівка, вул. 40-річчя Перемоги, 37
Комплектування закладу дошкільної освіти проводиться у відповідності із нормативно-правовими документами Міністерства освіти та науки України. 

 Функціонує – 4 групи, які відвідує 103 дітей. 

 Група раннього віку (1-3 р.) 32 дітей;
 Група молодшого дошкільного віку (3-4 р.) 27 дітей;
 Група середнього дошкільного віку (4-5 р.) 24 дітей; 
 Група старшого дошкільного віку (5-6 р.)  20 дітей.
Дошкільний навчальний заклад «Сонечко»» здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України: 

- Конституції України 
- Закону України « Про освіту»
- Закону України «Про дошкільну освіту» 

- Базового компоненту дошкільної освіти 
- Закону України «Про охорону праці» 

- Закону України «Про цивільну оборону» 

- Закону України «Про дорожній рух» 

- Закону України «Про відпустки» 

- Кодексу «Про працю» 

 - освітніх програм «Дитина»
А також відповідно власного Статуту та річного плану роботи дошкільного закладу. 

Діяльність закладу направлена на реалізацію права дитини на здобуття дошкільної освіти, її фізичний, розумовий і духовний розвиток, соціальну адаптацію та готовність продовжувати освіту. 
Головною метою роботи дошкільного закладу є забезпечення всебічного розвитку дитини відповідно до її задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних, психічних та фізичних особливостей, культурних потреб; формування у дитини моральних норм, набуття нею життєвого соціального досвіду.

Групові приміщення ДНЗ забезпечені меблями та ігровим обладнанням, мають сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище дитячого садка відповідає інноваційним вимогам та організовано з урахуванням інтересів дітей та їх віковим особливостям: створені комфортні, сприятливі умови для розвитку вихованців в самостійній і спільній діяльності. Недоліками є недостатня наявність в групах сучасних технічних засобів (мультимедійних пристроїв, телевізорів, комп’ютерної техніки). 

Для занять дітей створені всі умови, а саме, обладнані спеціальні приміщення: 

- музична  зала; 
- спортивна зала;
- кабінет психолога ( ігрова кімната);
- методичний кабінет та медичний кабінет; 
- сольова кімната;

- кімната Казок;

- народознавчий музей «Бабусина світлиця»
- прогулянкові майданчики для кожної вікової групи;
- спортивний та ігрові майданчики. 

Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення. Навчальний рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31серпня (оздоровчий період) у дошкільному закладі проводиться оздоровлення дітей. 

План роботи схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується завідуючою.
Для підвищення рейтингу дошкільного закладу, пропагування досвіду роботи педагогічного колективу, ознайомлення громадськості та батьків з життям ДНЗ постійно поповнюється матеріалами сайт закладу https://sobolivka-zdo.e-schools.info
Завдання звітування:
1.     Забезпечити прозорість, відкритість та демократичність управління навчальним закладом. 

2.     Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом. 
Кадрове забезпечення
Дошкільний навчальний заклад «Сонечко» укомплектовано педагогічними та медичними кадрами, обслуговуючим персоналом на  100%. 
Аналіз складу педагогічних працівників

 


за   кваліфікаційними категоріями наступний:
-    «спеціаліст ІІ категорії» -   3 педагоги;  

-    11 тарифний розряд –  7 педагогів ;

-     не атестованих педагогів  –  немає  
За критерієм педагогічний стаж:
  до 3 років -   1 педагог.                        
  від 3 до 5 років -  2 педагоги. 
  від 5 до 10 років – 1 педагог.                                

  від 10 до 15 років –  3 педагоги.          
  від 15 до 20 років – немає. 
  від 20 до 25 років –  1 педагог ( завідувач) 

  від 25 до 30 років –   2 педагоги.
  більше 30 років –  немає.               

      Колектив дошкільного закладу згідно штатного розпису нараховує 23,2  штатних посади, з них - педагогічного персоналу 10 осіб. 
        ДНЗ «Сонечко» укомплектований педагогічними кадрами: завідувач, вихователь-методист - 1, практичний психолог - 1, вихователі - 6, музичні керівники - 1, інструктор з фізкультури - 1. 

      Фаховий рівень педагогічних кадрів забезпечується безперервною системою підвищення кваліфікації педагогічних кадрів на рівні дошкільного закладу, шляхом відвідувань педагогами методичних об'єднань, курсів підвищення кваліфікації кадрів. 
Управлінська діяльність
Керуючись основними положеннями нормативних документів, які визначають сучасну законодавчу базу й методичне забезпечення дошкільної освіти та планом роботи на 2018-2019 навчальний рік, колектив закладу зосереджував увагу на пошуку оптимальних засобів навчання та виховання дітей з метою реалізації пріоритетних завдань, визначених на основі аналізу роботи дошкільного закладу за попередній навчальний рік, а саме: 
1. Вдосконалити роботу з формування у вихованців навичок спілкування і ефективної взаємодії з однолітками та дорослими засобами ігрової діяльності. Розпочати поглиблену роботу по впровадженню сучасної інноваційної LEGO – технології в освітній процес.

2. Вдосконалювати зміст дошкільної освіти засобами інноваційних технологій, організації освітнього процесу на засадах особистісно зорієнтованої педагогіки співробітництва, інтегративного підходу (SТRЕАМ – освіта) до організації дитячої життєдіяльності. 
3. Продовжити роботу по впровадженню сучасних технологій соціально-фінансової та економічної освіти дошкільників, системного підходу до охорони життя та зміцнення здоров’я дітей. 
4. Продовжити роботу щодо організації сучасного освітнього середовища дошкільного навчального закладу. 
5. Сприяти розширенню форм та видів співпраці з родинами, прозорості та відкритості роботи закладу через роботу веб-сайту, створення відкритих груп в соціальній мережі Facebоok.
    У 2018-2019 навчальному році колектив закладу працював творчо і відповідально. Адміністрації закладу вдалося охопити оперативним контролем стан підготовки до навчального року, виконання вимог режиму в ДНЗ, організацію роботи  по безпеці життєдіяльності учасників освітнього процесу. Під час проведення педрад, семінарів використовувалися інтерактивні методи навчання педагогів: дискусії, ділові ігри, вправи і таке інше. Проведення відкритих занять стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, що висвітлювалися, пошуку нестандартних, цікавих рішень, а також сприяло збільшенню самооцінки. 

    Колектив створював умови для емоційного благополуччя дитини, будував навчальну діяльність в динамічному режимі, використовуючи різні спеціальні оздоровчі заходи. 

     Моніторинг рівня засвоєння вимог  базової програми всіх вікових груп є основним показником педагогів та усього колективу  у цілому. За результатами діагностики  дошкільників по засвоєнню програм «Дитина»  рівень знань дітей відповідає вимогам даної програми. Проаналізувавши  знання дітей, які відвідують перший клас,  можна зробити висновок, що діти мають високий та достатній рівень успішності (ОЗ «Соболівська ЗОШ І-ІІІ ступенів). 
Методична робота
Методична робота у закладі була спрямована на створення оптимальних умов для навчання, виховання, розвитку дошкільників та побудована згідно з принципами і положеннями нормативних документів про освіту, рекомендаціями  районного  методичного кабінету. 

Протягом 2018-2019 навчального року працювали такі методичні структури: педагогічна рада, семінари, методичне об'єднання вихователів, інструктивно-методичні наради при завідуючій, розробка методичних рекомендацій, співбесіди та консультації з педагогами. Методична робота з педагогічними працівниками реалізовувалася як через традиційні (колективні та індивідуальні), так і нетрадиційні форми її організації (засідання – співпраця, консиліум, педагогічна майстерня, круглий стіл, диспут, творчі гостини, довідкове бюро, методичні оперативки).
Традиційними формами методичної роботи у закладі є педрада, метою якої є розвиток та вдосконалення освітнього процесу, підвищення майстерності педагогічних працівників. У 2018-2019 навчальному році було проведено 4 засідання педагогічної ради, на яких розглядались актуальні, цікаві теми: 
31 серпня 2018 року -    «Сталий розвиток: стосується кожного!»
30 листопада 2018 року - «Формування життєвої компетенції дошкільника через провідну діяльність – гру» 
29 березня 2019 року -    «Оптимізація співпраці дошкільного навчального закладу з родинами в умовах широкого простіру освітніх можливостей»
31 травня  2019 року -   «Час підсумків, час рішень» 
Засідання педагогічної ради проходили в атмосфері щирості та відвертості, взаємоповаги і принциповості. Ефективність діяльності педагогічної ради залежить від форми й моделі проведення засідань. Саме тому адміністрація закладу завжди використовує неформальні, творчі, інтерактивні форми проведення засідань педагогічної ради. 

Впродовж року педагогічними працівниками було виготовлено багато необхідного цікавого та змістовного дидактичного та розвивального матеріалу для роботи з дітьми. Поповнено методкабінет посібниками та педагогічною літературою відповідно до сучасних вимог, переглянуто та поновлено наповнення патріотично-національних куточків, забезпечено комплектами плакатів « Ілюстрації до казок», « У світі слів», «Всесвіт», « Сім’я», « Правила ввічливості».
Реалізація завдань Базового компонента здійснювалась за інваріантною (обов’язковою) складовою навчального плану. 

Окрім навчальних занять згідно затвердженого розкладу, проводилась гурткова робота з вихованцями: 

-   гурток «Веселі нотки» (керівник гуртка – музичний керівник Білюга Н.А.) 
  Заняття у гуртку дозволяють дітям розвивати індивідуальні здібності та нахили, проявляти творчість. 

Особлива увага надавалась реалізації завдань пріоритетних  напрямків освітнього процесу – національно-патріотичного,  мовленнєвого, економічного, фізичного,музичного вихованню дітей. 

З метою забезпечення високої результативності освітнього процесу педагоги дошкільного закладу широко  використовують педагогічну спадщину та інноваційні технології. 

Протягом 2018-2019 н.р. з вихованцями дошкільного закладу «Сонечко» були проведені різноманітні заходи та свята. 

     Головним підсумком  освітньо-виховної роботи на протязі усього періоду перебування дитини у дошкільному закладі є рівень її шкільної готовності. Особлива увага  приділялась якісній підготовці дітей до школи. Тому що, наші випускники – це наша марка, наше обличчя успіху. 
Гурткова робота
Реалізація завдань Базового компонента здійснювалась за інваріантною (обов’язковою) складовою навчального плану.

Окрім навчальних занять згідно затвердженого розкладу, проводилась гурткова робота   з  вихованцями:

- гурток «Веселі нотки»  - керівник Білюга Н.А.
Заняття у гуртку дозволяють дітям розвивати індивідуальні здібності та нахили, проявляти творчість.
           Метою роботи колективу  дошкільного закладу є виховання дитини, здатної продовжувати навчання впродовж усього життя, досягати  мети, правильно будувати своє життя. 

 Велику увагу приділяли підготовці дітей до школи. Робота здійснювалась згідно плану співпраці, який укладений з ОЗ « Соболівська  ЗОШ І-ІІІ ступенів» З цього питання слід відмітити особистий вклад вихователів Данилюк В.М. та Тонкопій С.В., які доклали максимум  зусиль, щодо  формуванням у дітей шкільної готовності.
Маємо зазначити, що відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року N 367 затверджено новий Порядок зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, зареєстрований Міністерством юстиції України 05 травня 2018 року за №564/32016 і, беручи до уваги,   Додаток до листа Міністерства освіти і науки України 07.08. 2018 р. No 1/9-487 «Про пріоритетні напрями психологічного супроводу та соціально-педагогічного патронажу учасників освітнього процесу на 2018-2019 навчальний рік» проведення тестувань, вступних випробувань, співбесід, інших заходів, що мають на меті встановлення відповідності рівня підготовки дитини до школи, не допускається.

Але на основі Річного плану роботи ДНЗ «Сонечко» на 2018-2019 н.р.  та на виконання наказу директора ДНЗ «Про підсумки освітньої роботи закладу дошкільної освіти за 2018-2019 р.н.» в старшій групі було проведене діагностичне дослідження рівня готовності дітей до навчання в школі.

Дослідження мало на меті перевірити не граматичні та математичні уміння та знання дітей ( хоча більшість дітей групи уже читають та здійснюють усні математичні обчислення в межах 10), а їх пізнавальні можливості (розвиток уваги, уміння класифікувати та виключати, логічно мислити, графічні уміння, інтелектуальний розвиток, самооцінку).
Висновки: діагностичне дослідження психологічної готовності до навчання в школі  проводилось у старшій групі Соболівського ДНЗ «Сонечко», кількість охоплених дітей – 18. 

Було розроблено 7 тестових завдань, які мали на меті перевірити:

· Сформованість основних передумов навчальної діяльності –графічних умінь та моторних навичок, кінестетичної чутливості і тонкого зорового аналізу 

· Уміння сприймати завдання на слух і відтворювати їх на письмі

· Уміння орієнтуватися на зразок, точно копіювати його

· Методика «Сходинки» 

· Методика «Виключення»

· Методика «Людина»

Загальна кількість балів - 21:

· високий рівень 17-21;

· достатній - 13-16,

· середній – 9-12,

· низький – 5-8,

· дуже низький – 0-4.

Із продіагностованих 18 вихованців під час діагностики інтелектуальної та психологічної готовності  високий рівень отримали 8 дітей, достатній – 7 дітей, середній – 1 дитина, низький – 2 дитини, дуже низький – 0 дітей. Дані показники є позитивними для рівня показника готовності усієї групи.

Щодо фізичної готовності дітей старшої групи. Із продіагностованих 18 дітей, антропометричні показники 4 з них є нижчими від норми.  Відносно цих дітей, показники маси тіла і зросту яких є нижчими за норму, слід зазначити, що це лише один із критеріїв фізичної готовності. До не ї також відносять і інші. Зокрема,  ці діти, як і  усі вихованці старшої групи, на достатньому рівні володіють навичками ходьби, бігу, стрибків, кидання, рівноваги; в них сформовані рухові якості: швидкість, спритність, гнучкість, витривалість та сила під час виконання вправ; удосконалені почуття рівноваги, координації, рухів та орієнтування у просторі. Вони самостійно організовують рухливі ігри і фізичні вправи на прогулянці, виконують правила гри, допомагають один одному; ознайомлені з різними видами спорту. В них сформовані навички особистої гігієни –догляд за чистотою тіла, зубів, за зачіскою; своєчасно користуються чистою носовою хусточкою, лише своїм рушником; закріплені навички культури їжі –правильно користуються столовими приборами, серветкою, полощуть рот після приймання їжі; правильно поводяться за столом –сидять прямо, не кладуть лікті на стіл, хліб беруть, що лежить ближче, тощо; вироблені навички самообслуговування. 

Для порівняння, можна привести приклад Філіпінського тесту. Його результат достатньо точно характеризує біологічний вік дитини, ступінь розвитку скелету, рівень дозрівання нервової системи, здатність головного мозку сприймати і переробляти інформацію.  Даний тест пройти змогли одиниці з даної групи дітей. Але робити висновки у травні місяці для тестів такого типу – зарано. Оскільки до початку нового навчального року є ще цілих 3 місяці, тому час для «напівзростового стрибка» у вихованців ще є.
Отже, можна зробити висновок, що загальний рівень готовності дітей старшої групи  до навчання в школі має хороший показник. Майже третина з них мають високий результат. У дітей сформовані основні передумови навчальної діяльності (графічні уміння, тонкий зоровий аналіз, уміння орієнтуватися на зразок, копіювати його, сприймати завдання на слух і відтворювати їх на письмі, виключати зайве). В усіх дітей групи адекватна самооцінка. 
Рекомендації практичному психологу та вихователям старшої групи:
 1. З вихованцями, які отримали низькі показники проводити індивідуально додаткову роботу з різних напрямків, а саме: підготовка руки до письма, розвиток пізнавальних умінь. 

2. Про результати діагностики, в коректній формі не вказуючи на найнижчі показники по групі, повідомити батьків.  Надати рекомендації щодо індивідуальної навчальної роботи.
Психологічна робота
Протягом 2018-2019 навчального року робота психолога велася відповідно до Закону України «Про освіту», Положенням про психологічну службу в системі освіти України, основних наказів про психологічну службу від Міністерства освіти і науки України, Етичного кодексу практичного психолога, Декларації ООН про права дитини. 

Основні завдання роботи психолога полягали у: 

Систематичному вивченні психічного розвитку дітей раннього віку: діагностика адаптаційних процесів; 

Виявленні дітей з відхиленнями у емоційно-вольовій сфері і дітей з неординарною поведінкою та своєчасне надання їм допомоги; 

Психологічному супроводі освітньої діяльності педпрацівників старших груп щодо підготовки дітей до навчання у школі; 

Просвітницькій роботі серед працівників та батьків вихованців з метою підвищення їх психологічної компетенції (оформлення стендів, видання інформаційних листів, лекції та консультації); 

Спільній роботі із спеціалістами ДНЗ щодо забезпечення кожного вихованця супроводом; 

Наданні консультацій батькам дітей різних вікових груп та вихователям з питань ефективного виховного впливу на дітей з метою виховання гармонійно розвиненої особистості; 

Систематичному підвищенні професійної компетентності практичного психолога шляхом участі у навчально-методичних семінарах. 

З метою вирішення поставлених завдань робота велася за основними напрямками психологічної служби: 

1. Психодіагностична робота 

2. Консультаційна робота 

3. Корекційно-відновлювальна та розвивальна робота 

4. Психологічна просвіта 

5. Організаційно-методична робота 

6. Зв’язки з громадськістю 

На основі плану роботи практичного психолога ДНЗ «Сонечко» на 2018 – 2019 навчальний рік була проведена робота: 

        вивчення психологічної адаптації новоприбулих дітей; 

        профілактика дезадаптації новоприбулих дітей; 

        психологічний супровід дітей раннього віку; 

        профілактика загострення кризи 3-х років; 

        психолого-педагогічне вивчення індивідуальних особливостей дітей та проведення розвивально-відновлювальної роботи на інтелектуальний розвиток та зменшення проявів небажаної форми поведінки в дітей; 

        вивчення готовності дітей до навчання в школі; 

        психологічна просвіта та підвищення психологічної компетентності вихователів та батьків; 

Протягом вказаного періоду робота психолога велася регулярно, з усіх напрямків і забезпечувала належне психологічне управління освітнім процесом, сприяла максимальному психологічному, особистісному й індивідуальному розвитку дитини; допомагала педагогічним працівникам і батькам у пізнанні дітей, усвідомленні їх індивідуальних особливостей, у підборі найбільш вдалих і ефективних методів і прийомів спілкування, що дає змогу вихованцям садочку вирости активними, оптимістичними, творчими і порядними людьми. 
Робота медичного  персоналу
 Безумовно, щаслива  дитина – це  здорова  дитина. Весь освітньо-виховний процес мав валеологічну спрямованість, використовувались здоров’язберігаючі, здоров'яформуючі технології. Постійно велась робота по формуванню правильної постави, профілактики плоскостопості. Загартування, та реалізація  програми валеокорекції дали можливість знизити показники простудної захворюваності.
 Велика увага протягом навчального року приділялась фізичному розвитку дітей. З метою збереження та зміцнення здоров’я дітей у ДНЗ проводились усі необхідні профілактичні заходи: 

- певна система загартування: повітряні ванни, часнико- та- цибулетерапія, ходіння по ребристій дошці, соляній доріжці, каштанах та ґудзиках;

- контролювалось виконання санітарно-гігієнічних норм працівниками закладу на всіх ділянках;

-  здійснювався щоденний огляд дітей при прийомі у заклад;

- проводилась інформаційна робота для батьків через інформаційні куточки, куточок здоров’я та консультативний пункт;

- здійснювався постійний контроль за виконання фізкультурно-оздоровчих заходів;

- здійснювався постійний моніторинг стану здоров’я дітей, захворюваності;

- розглядались питання зміцнення здоров’я дітей на педрадах, виробничих нарадах, нарадах при завідувачі, на консультаціях та батьківських зборах.

Велике значення для зміцнення здоров’я дітей, підвищення їх рухової активності мали заняття з фізичної культури, що проводились щоденно: в групах раннього віку – 2 заняття в залі, 3 – під час прогулянки; в групах молодшого дошкільного віку – 2 заняття в залі, 2 – під час прогулянки, 1 – пішохідний перехід. Моторна щільність занять з фізичної культури коливалася в межах норми. 

          Колектив створював умови для емоційного благополуччя  дитини, будував  навчальну діяльність в динамічному режимі, використовуючи різні спеціальні оздоровчі заходи. Вихователі під керівництвом старшої медичної сестри впроваджували методи первинної профілактики застудних захворювань, поглиблювали свої знання з фізичного виховання дітей та організації гігієнічного виховання.

 Медична служба ДНЗ ретельно відслідковує та аналізує фізичні показники розвитку дітей з метою планування подальшої корекційно-профілактичної роботи. У жовтні місяці 2018 року було проведено медичне  обстеження дітей, результати якого були позитивними, дітки здорові та активні.
 Медичним працівником та адміністрацією здійснюється постійний  контроль  за  дотриманням  режиму  в  групах, їх санітарним  станом,  режиму провітрювання, рухового режиму.    Працівники закладу постійно проходять медичні огляди, відповідно до графіку, щоденний огляд  працівників  харчоблоку  на  наявність захворювань. 
Аналіз  відвідування за 2018-2019 рік
  Відвідування дітьми закладу є також показником не тільки стану здоров’я дітей, але і рівня психологічного комфорту у групах. 
Якщо провести аналіз відвідування дітей, то можна зробити висновок, що найкраще відвідування є у березні, квітні, травні місяцях та у вересні, жовтні, листопаді, грудні місяцях. Січень, лютий, червень, липень, серпень – проблемні ( в зв’язку з відпустками – улітку та погодні умови – узимку).
Середньорічна кількість відвідуваності складає – 82 %.
  
Організація харчування
Організація харчування дітей в дошкільному навчальному закладі, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006 за №298/227. 
Протягом року велика увага приділялась процесу організації харчування в дошкільному закладі, а саме:

· відпрацюванню режиму й графіка харчування дітей; 

· прийому продовольчої продукції гарантованої якості; 

· збереженню та дотриманню термінів реалізації продуктів;

·  дотриманню технології приготування їжі; 

· складанню перспективного меню; 

· організації збалансованого харчування у відповідності з натуральними та грошовими нормами.

У дошкільному навчальному закладі було встановлено 3-х разове харчування. Харчування здійснювалось згідно з примірним двотижневим меню, погодженим начальником Теплицького управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області та затвердженим керівником дошкільного закладу. Наказом по дошкільному закладу «Про організацію харчування дітей у 2018/2019 навчальному році» сестра медична Гнатенко О.В. була призначена відповідальною за організацію харчування дітей в ДНЗ. Систематично  складались накопичувальної відомості (щомісячно, щоквартально, щорічно) та проводився об’єктивний і глибокий аналіз стану виконання натуральних норм.

В ДНЗ здійснювався постійний контроль за організацією та якістю харчування, закладанням продуктів у котел, кулінарною обробкою, виходом страв, смаковими якостями їжі, санітарним станом харчоблоку, правильністю зберігання, дотриманням термінів реалізації продуктів, сестрою медичною старшою, завідувачем закладу. Документація з організації харчування велась своєчасно і чітко. Забезпечувався належний стан ведення журналів бракеражу сирої та готової продукції, меню-розгорток тощо. 

Діти, яким рекомендовано дієтичне харчування, в дошкільному закладі відсутні.

Дітям дошкільного закладу прищеплювались культурно-гігієнічні навички прийому їжі, вміння користуватися столовими приборами та індивідуальними серветками. Перед початком прийому їжі сервірувались столи. Діти знають назви страв, володіють навичками культури харчування.

В дошкільних групах організовувалось чергування дітей. Діти чергували попарно, згідно графіка чергувань. В групах оформлені сучасні куточки чергових, наявний привабливий спеціальний одяг для дітей.  Всі групи повністю забезпечені необхідним посудом, який має належний естетичний вигляд.
Питання організації харчування дітей в ДНЗ включались в тематику батьківських зборів, розглядались на  виробничих нарад, нарадах при завідувачеві, висвітлювались в інформаційних батьківських куточках. 
Середня вартість харчування дітей в дошкільному навчальному закладі у 2018/2019 навчальному році встановлено 25 грн. Батьки вносять плату за харчування у розмірі 40 відсотків від вартості харчування за день. 

 Харчування дітей в дошкільному навчальному закладі у 2018/20189 навчальному році здійснювалось   за перспективним меню. За результатами аналізу виконання норм харчування за звітній період складає 68 %. У порівняні з 2017- 2018 навчальним роком збільшились показники виконання натуральних норм харчування, завдячуючи підтримці керівництва району та органів місцевого самоврядування, в особі голови сільської ради Асауленко В.П.
 Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог на харчоблоці та процесу приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей. Аналіз виконання норм харчування показав, що в середньому на протязі року виконано норми з м’яса на 45 %, риби на 48 %, молока на 40 %, сир кисломолочний на 35 %, яйця на 100%, овочі на 100%, фрукти на 60%, соки на 50%. 

 Перспективні та поточні заявки подавались своєчасно. Продукти постачальниками завозились вчасно, були якісними, відповідали замовленню, завжди надавались супроводжувальні документи. Протягом навчального року стан матеріально-технічного забезпечення харчоблоку та груп відповідав достатньому рівню (харчоблок забезпечений посудом та кухонним інвентарем; обладнання знаходилось у справному стані). 

Аналіз кадрового забезпечення харчоблоку дозволяє зробити висновок, що харчоблок укомплектований кадрами відповідно до штатного розпису,  всі мають спеціальну фахову освіту. Стаж роботи кухарів у закладі понад 10 років. Кухарі мають достатню професійну компетентність. 

Режим харчування вихованців цілком відповідав режиму роботи дошкільного навчального закладу. Інтервали між прийомами їжі строго витримувались. Протягом навчального року у закладі перебували діти пільгового контингенту. Загальний контроль за станом харчування здійснював завідувач закладу та медична сестра. 
Забезпечення соціального захисту та підтримки вихованців ДНЗ
 

        Одним із напрямків роботи адміністрації ДНЗ є забезпечення прав усіх дітей на  сім’ю, турботу та виховання.
Пільгові категорії  дітей, з них:
діти з багатодітних сімей  - 2 дітей;
діти з малозабезпечених сімей – 20 дітей;
діти- інваліди   - 1 дитина;
діти, батьки яких учасники АТО  -  2 дітей;
діти позбавлені батьківського піклування – немає.

На початок року було складено та надано до бухгалтерії Відділу освіти Теплицької РДА списки дітей пільгових категорій. На підставі поданих підтверджуючих документів видано наказ про забезпечення цих дітей пільгами в оплаті за харчування: діти з   багатодітних сімей отримували харчування – з 50% знижкою; діти, батьки яких приймали участь у антитерористичнй операції – 100% знижка, дитина –інвалід – 100% знижка, діти з малозабезпечених сімей – 100%. 
  
Створення умов щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього процессу
 Згідно ст. 23 Закону України «Про освіту» дошкільний заклад забезпечує право дитини на охорону здоров'я, здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей.
Протягом 2018 – 2019 навчального року у закладі постійно проводилась робота щодо попередження дитячого травматизму відповідно до  плану роботи закладу. Протягом року під час освітнього процесу випадків дитячого травматизму не зафіксовано. З метою запобігання травматизму в групах один день на тиждень проводилася різноманітна робота  з охорони життєдіяльності вихованців ДНЗ. Діти старших груп отримували елементарні навички та  знання про норми поведінки у надзвичайних ситуаціях екологічного, техногенного, природного характеру. В своїй роботі вихователі всіх вікових груп багато уваги приділяли вивченню правил електробезпеки, пожежної безпеки, безпеки на дорозі,  поведінки з незнайомими людьми, ознайомленню з небезпечними ситуаціями природного характеру (землетрус, ожеледь, повінь, тощо). Окрім того, на виконання програми виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина», відповідно до  Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція) вихователі навчали дітей засобам збереження власного здоров’я і здоров’я оточуючих. В цій роботі надавали перевагу аналізу певних ситуацій, бесідам. Отже, систематична і послідовна робота з БЖД  сприяла якісному проведенню Тижня безпеки в дошкільному закладі, під час якого мали місце цікаві і дієві форми роботи з дітьми, батьками, співробітниками щодо різних розділів безпеки життєдіяльності. Під час проведення підсумкових тематичних занять, бесід вихователі всіх груп мали змогу проаналізувати знання та навички дітей. 

 Керівництвом дошкільного закладу  постійно проводився контроль  над виконанням завдань  Інструкції по охороні життя та безпеки життєдіяльності дітей в дошкільному закладі.  В даному напрямку проводилося постійне  інструктування  усіх працівників  закладу, питання безпеки життєдіяльності дітей  виносилося  на розгляд  педагогічних рад, виробничих нарад. Перед початком нового навчального року  та щомісячно  проводиться комісійний огляд приміщень ДНЗ, всього наявного інвентаря та обладнання на стійкість та безпеку  використання.  У жовтні і травні традиційно проведені Тижні безпеки життєдіяльності дітей, протягом яких вся діяльність дітей була спрямована на формування в них гігієнічних навичок та основ здорового способу життя, знання ними норм безпечної поведінки вдома та в природному довкіллі. 
Отже, в 2018/2019 навчальному році в дошкільному освітньому закладі проводилася планомірна, цілеспрямована, систематична робота з метою всебічного розвитку дошкільників на засадах особистісно-орієнтованого підходу, їх життєвої компетентності та індивідуальних здібностей, формування у дошкільників знань, умінь, навичок відповідно до їх вікових особливостей та вимог програми «Дитина», Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція).

 Проте необхідно більше уваги приділяти розробці та виготовленню дидактичних ігор, посібників, атрибутів для сюжетно-рольових ігор з безпеки життєдіяльності та використанню нетрадиційних форм роботи з даного питання.
Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором
      Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором, ретельно виконуються.

       Між адміністрацією та профспілковими  комітетами  існує тісний зв’язок. Завідувачем узгоджуються з головою ПК усі графіки, розпорядження. Члени профспілкового комітету є членами комісій з організації техніки безпеки, пожежної безпеки, охорони праці.

  Мікроклімат в колективі можна визнати добрим. Створені належні  умови для здійснення освітньої роботи,  відносини з керівництвом та колегами стабільні, доброзичливі. Кожен працівник добросовісно відповідає  за свій об’єм роботи, з відповідальністю відносяться до виконання своїх функціональних та посадових обов’язків. Творча атмосфера у колективі відповідає високому рівню професійності працівників. Провідним у роботі дошкільного закладу є забезпечення фахового удосконалення щодо формування освіти, реалізації принципів її гуманізації, демократизації, переорганізації процесу навчання та головне - розвитку особистості дитини.

 
Адміністративно-господарська діяльність
У закладі створено умови для безпечного проведення освітнього процесу та праці співробітників. Організація роботи з техніки безпеки та охорони праці в дошкільному закладі проводилась на виконання Закону України «Про охорону праці», згідно з «Положенням про організацію роботи з охорони праці учасників освітнього процесу в установах та закладах освіти», які і визначали єдину систему організації роботи з охорони праці в ДНЗ . У закладі в наявності «Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу дошкільного навчального закладу».   На підставі нормативних документів адміністрація закладу планувала роботу щодо роботи з працівниками закладу. Вчасно видавались накази про призначення відповідальних за роботу з охорони праці, роботу з пожежної безпеки, з попередження дитячого травматизму, проводились інструктажі. Необхідна ділова документація велась відповідно до нормативних вимог.

Дошкільний заклад повністю забезпечений необхідним технологічним та господарчим обладнанням, все обладнання знаходиться у задовільному робочому стані.

Заходи, передбачені планом, по збереженню та зміцненню матеріальної бази виконані майже на достатньому рівні .

 Фінансово-господарська діяльність ДНЗ здійснювалася згідно кошторису. Формувався наш кошторис із фінансових асигнувань, що надходять із:
- районного бюджету;
- місцевого бюджету;
- батьківських коштів за харчування дітей;
- благодійних та спонсорських надходжень. 
Всі кошти спрямовуються на забезпечення життєдіяльності дошкільного навчального закладу (тобто, на комунальні платежі, заробітну плату працівників, харчування дітей та на створення комфортних умов для перебування дітей в садочку. 
Таким чином, підсумовуючи результати, можемо зробити висновок, що зроблено за 2018-2019 н.р.

1. Продовжено ремонти туалетних приміщень: внутрішня вбиральня у ясельній групі - 20 000 гривень ( ФГ « Володимир» Колісник В.О.)
2.  Благодійна допомога за сприяння народного депутата України 

М.І. Кучера   «МХП» - 40 000 гривень ( дитячі меблі, дитячі столи шестигранні, ігрові меблі).
3. Натяжна стеля у музичній залі – 20 000 гривень (ФГ «Володимир» Колісник В.О.)

4. Полове покриття у музичну залу  - 10 000 гривень ( ФОП «Колісник М.В».
5.  Тюль у музичну залу, плафони у кількості 6 штук, лампочки 6 штук  - 7 000 гривень ( ФГ « Немировського В.П.» Немировчький В.П.) 
6. Дидактичний матеріал (своїми силами).
7. Продовжено озеленення території ДНЗ (петунії) – 500 гривень  

( Колісник В.О)
8. Подарунки випускникам (місцевий бюджет )– 3 000 гривень.

9. Стенд інформаційний  – 2 500 гривень ( благодійна допомога - батьківські кошти).
10. Подарунки на День Святого Миколая від депутата обласної ради Зарічанського В.А.
План  фінансово - господарської діяльністі на 2019-2020 н.р. :

Санітарний стан приміщень закладу постійно утримувався відповідно до нормативних санітарно-гігієнічних вимог. Ігрові майданчики були завжди чисті та полагоджені. Вихователі груп, двірник та завгосп завжди дбали про безпеку дітей та співпрацівників: обстежували територію, місця для прогулянок дітей на виявлення небезпечних речей, оглядали підлогу, східці, віконні рами тощо. Гігієнічний режим прибирання та провітрювання в групах контролювався постійно сестрою медичною. Робочі місця протягом року відповідали санітарно-гігієнічним нормам, вимогам техніки безпеки і охорони праці. Необхідним господарчим інвентарем, обладнанням та спецодягом були  забезпечені всі категорії обслуговуючого персоналу.
         Найбільш складним та відповідальним напрямком у роботі завідувача є  збереження, зміцнення та розвиток  матеріальної бази ДНЗ. Для забезпечення потреб дітей гнучко, варіативно використовувати розвивальний простір, виявляти свої інтереси, займатися улюбленими справами, вихователі постійно трансформують оснащення осередків розвитку: ігрові зони, куточки самостійної художньої діяльності, книги, природи, розвиваючих ігор, мовно-театральні, національні, чергових тощо. Разом з тим тематичні куточки оформлені та наповнені матеріалами, посібниками та іграшками не в достатньому обсязі, що не дозволяє повністю задовольнити індивідуальні інтереси дітей, зробити освітній  процес диференційованим. Також не повністю реалізовуються принципи особистісно-орієнтованої побудови розвивального середовища, визначені в Концепції дошкільного виховання. Саме тому, педагогічний колектив продовжує працювати над створенням розвивального предметно-ігрового середовища.
            Дошкільному навчальному закладі «Сонечко» вже 40 років. Це вимагає постійних реконструкцій та оновлень у  сучасному стилі. Це питання постійно в роботі  та залишається одним із основних на новий 2019- 2020 навчальний рік. 
   Залишається проблемою заміна вікон (їх залишилося – 22), ремонт та модернізація  штучного освітлення, покрівля, посуд, іграшки. 
  

   Успіхи дитячого садка це не мої особисті успіхи, а успіхи всього колективу, це успіхи нашого закладу. 

   Висловлюю подяку всім, хто причетний до освітнього процесу та матеріально-технічного забезпечення діяльності нашого закладу і допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить перед собою педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого покоління. 

  

  

Зібратись разом  - це початок, триматись разом -  це прогрес, працювати разом -  це успіх! 
ДЯКУЄМО УСІМ БАТЬКАМ ТА СПОНСОРАМ ЗА ТІСНУ СПІВПРАЦЮ, ПІДТРИМКУ ТА БЛАГОДІЙНУ ДОПОМОГУ НАШОМУ ЗАКЛАДУ!
МИ ЦІНУЄМО ВАШУ ТУРБОТУ !

ЗАВДЯКИ ВАШІЙ НЕБАЙДУЖОСТІ, ВАШІЙ АКТИВНОСТІ, ВАШОМУ РОЗУМІННЮ ВСІХ НАШИХ ЖИТТЄВИХ ПРОБЛЕМ - МИ ПРАЦЮЄМО!
