                                 Кожен вчитель несе свою місію - місію перед Богом,      

                                 Всесвітом, країною, дитиною.
                                                           Така дісталась вже нам робота, 

                                                           Є в ній і радість, та є й турбота, 

                                                           Є вічний пошук, безсонні ночі. 

                                                           Та гріють душу дитячі очі.

                                                                         Н.П.Уткіна, лауреат конкурсу              

                                                                          «Учитель року – 2009»
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    Я, Цаплюк Валентина Анатоліївна, 
класний керівник 3 класу, освіта   вища. 
Загальний стаж роботи - 35 років. 
Курсову перепідготовку проходила в 2014 р. 
Атестувались    у    2013  р.,підтвердила 
кваліфікацію,"спеціаліст І категорії".
Наш народ має багато визначних учителів і нам, 
педагогам, є з кого брати приклад. 
Робота вчителя - це людинознавство. 
Ти увесь час спілкуєшся з колегами-вчителями,
 школярами, батьками своїх вихованців. 
І теж важливо, щоб після розмови до тебе 
знову й знову поспішали люди.

    Кажуть, що результати праці вчителя з'являться нешвидко. Має пройти декілька років, а можливо, десятки літ. Але роботу вчителя-класовода все ж таки ми бачимо, коли тільки переступаємо поріг класу. Від того, як спілкуються діти, як вони пишуть, читають, наскільки активні. І те, який темп уроку, яка мова вчителя, наскільки затишно і охайно в класі, як розмовляють на перерві діти, як беруть участь у класних та шкільних заходах.

    Сьогодні той час, коли більшість людей, які стали педагогами, в школу прийшли за покликанням. Я теж прийшла в школу за покликанням. У своїй щоденній роботі я намагаюся не забувати,
що найкращим учителем вважають того, хто все обмірковував, організовував.

    Починаю свою роботу з планування: календарного, тематичного, щоденних, поурочних планів, адже саме це й дає змогу використати якнайдоцільніше кожну хвилину уроку і стимулює дітей до праці на уроці. Я переконана, що учень працює там, де працює вчитель.
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    І тому, до кожного уроку я старанно готуюся. Перед написанням конспектів аналізую програму, підручник, методичну літературу. Добираю додатковий матеріал по предмету так, щоб він був доступний для дітей і разом з тим цікавий.

    Саме для розвитку пізнавального інтересу школярів та їхнього мислення у процесі навчання застосовую різні типи нестандартних завдань: складання і розв'язування задач на матеріалі довкілля, розв'язування задач з логічним навантаженням, використання цікавинок на уроках (задачі-казки, задачі-жарти, ребуси тощо). Вимагаю від дітей повного аналізу задач, що розвиває мову, мислення. Наголошую на тому, що діти повинні отримати міцні знання програмового матеріалу.

Для полегшення засвоєння знань, умінь і навичок учнів 3 класу, в якому я працюю в даний час, використовую різні дидактичні ігри, вправи ігрового характеру, наочність.

    На уроках читання найбільш цікавими є ігри: «Доповни речення», «Утвори прислів'я», «Яке слово зайве?». Уроки читання несуть найбільше навантаження. Для вдосконалення техніки читання проводжу ігри «Хто швидше читає?», «Дочитай рядок до кінця», «Знайди рими», «Вовк-заєць» та ін., розробила ряд анаграм. Невід'ємною частиною уроків читання є словникова робота, яку проводжу на кожному уроці. Цим самим збагачую словниковий запас учнів. А ще готую учнів до ДПА з читання, яку учні будуть складати в 4 класі. Дітям працювати з текстами подобається. В них розвивається пам’ять, творче мислення, зв’язне мовлення.
    На уроках української мови використовую лінгвістичні казки до різних тем, віршовані правила, є картки для індивідуальної роботи до кожної теми підручника. Оформила папки для тематичних атестацій. Створила папки: «Банк дидактичних ігор», «Дидактичний матеріал за творами В. О.Сухомлинського» (4 клас), «Творчі завдання з української мови», «Лексичні вправи з української мови» та інші.

   На уроках «Я і Україна. Природознавство» вчу дітей спостерігати, порівнювати, бути уважними, помічати зміни в природі, встановлювати причинно-наслідкові зв'язки, аналізувати явища, виділяти головне, переказувати.  Для проведення цих уроків використовую таблиці, картки, природничі диктанти, серії ілюстративних малюнків «Тварини України», «Птахи України», «Червона книга України», ребуси та ін..
   Не менше уваги приділяю урокам трудового навчання, образотворчого мистецтва, фізичної культури, основ здоров'я. До них старанно готуюся. До уроків «Основи здоров'я» виготовила папки: «Основи здоров'я. Творчі завдання», картки поточного та тематичного контролю знань, придбала набір таблиць. На уроках трудового навчання виготовляємо різні вироби і цим самим розвиваю в дітей спостережливість, самостійність, виховую любов до прекрасного, естетичний смак.

    На уроках широко використовую диференційований підхід до учнів. Проводжу індивідуальну роботу з учнями.

   Орієнтація на розвиток активної творчої особистості учня зумовила вибір учителем інтерактивних технологій навчання. Застосування інтерактивного навчання здійснюю шляхом використання фронтальних форм організації навчальної діяльності учнів, інтерактивних ігор та методів, що сприяють навчанню учнів.

    З огляду на це найбільше вживаю в своїй роботі: 
-при фронтальній формі роботи такі технології:  «Мікрофон», «Мозковий штурм», «Навчаючи – вчуся»;

-при кооперативній формі навчання: робота в парах («Обличчям до обличчя», «Карусель»,  «Асоціативний кущ»).
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    Не менш важливе значення для роботи вчителя початкових класів має оформлення класу, оформлення роздаткового матеріалу, папок. Вважаю, що в стінах школи дітям повинно бути затишно. В класі світло, тепло. Є стенди «Символіка», «Календар природи», класний куток «Школярик», стенд «Говорить закон», «Вчись вчитися», «Пиши правильно», «Куток безпеки».
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По предметах я оформила папки "Письменники", "Пори року", "Здоров'я - це життя", "Народознавство", «Картинний словник» та багато інших.

    Є демонстраційні таблиці з мови для 1-4 класів, з математики, таблиці з розвитку мовлення, природознавства.

    Критичне ставлення до себе, до своєї роботи також повинно бути невід'ємною рисою людини. Тому недоліком у своїй роботі
вважаю недостатнє використання ТЗН. Слід більше уваги приділяти учням, що здібні і з розумінням ставитися до слабовстигаючих учнів. Прислухатися до кожної думки учня і аналізувати її, а це означає, що «особистість» учня повинна знаходитись в центрі уваги вчителя і учнівського колективу.

    Заняття в гуртках важливе як з наукової точки зору, так і з корисного використання вільного часу за своїм бажанням. Діти з великим задоволенням відвідують заняття гуртка "Майстрик і Майстринка»", на якому вони вчаться виконувати аплікації, виготовляти фігурки звірят із варених овочів, паперомозаїку та інше. А на занятті гуртка «Моя рідна мова» удосконалюю знання учнів з української мови, а також вчу писати твори, готую до конкурсу ім. Петра Яцика.
    Як класовод, пам'ятаю, що обов'язок вчителя не тільки навчати, а й виховувати. До найважливіших виховних завдань належить розвиток і зміцнення почуття національної свідомості і людської гідності, любові до рідної землі, до природи; формування почуття господаря й господарської відповідальності, підготовка дітей до життя в умовах ринкових відносин. Тому з метою створення належних умов для виконання завдань виховання, організовую з учнями різні форми виховних заходів: класні години,  заочні подорожі, екскурсії, свята, організовую діяльність учнівського самоврядування. Виховну роботу спрямовую на виховання любові до України, до рідної мови, поваги до батьків, дорослих, до товаришів, привчаю бути слухняними, дисциплінованими, охайними.

Проводжу з учнями різні виховні заходи: «Свято золотої осені», «Свято казки», «Новорічне свято», «Люба матусю», «Дружба з книгою -це свято» та ін., класні години, екскурсії, а також учні приймають участь у загальношкільних виховних заходах.

    Постійно підтримую зв'язок з батьками. В класі створено куточок для батьків, постійно проводжу батьківські збори, зустрічі, лекції. У народі кажуть, що гарна сім'я, де виростають гарні діти. І це справедливо. Адже врешті-решт долю дітей визначають не наші прекрасні поривання, мрії, слова, а загальний мікроклімат сімейного життя, його тональність і загальна спрямованість. Однією з умов успішного сімейного виховання є довіра до дітей, надання їм самостійності, про це постійно нагадую батькам, спілкуючись з ними. Батьки, учнів мого класу, добре відносяться до мене, до моєї роботи, завжди мене підтримують. Їхніми силами було замінено вікна на пластикові.
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    Постійно збагачую свої знання через фаховий журнал (опрацьовуючи статті в ньому), педагогічну літературу, методичну та інші періодичні видання. Беру активну участь у семінарських заняттях, відвідую відкриті уроки колег.

    В практиці своєї роботи використовую досвід кращих вчителів України, області, району. В цьому мені допомагає методичний журнал "Початкова школа", «Початкове навчання та виховання».

   На досягнутому не збираюся зупинятися. Є ще над чим працювати і я буду старатися осягнути таємницю ефективного навчання і виховання кожної дитини і в наступні роки моєї роботи.

    Хай допомагає нам Бог, розбагатіти на цьому тернистому шляху тільки подяками вивченими нами дітей.

    Мрію ніколи не зрадити пам'яті моїх вчителів, які любили своїх учнів, усіх людей і свою працю.

    А всім небайдужим вчителям хочу побажати.

    Вірте в дитину.

    Вірити треба навіть тоді, коли опускаються руки, коли зробив усе, а нічого не виходить. Пам'ятайте, що доля дитини залежить тільки від вас... 
    Вірте в себе.

    Я вчитель, я вихователь, я фахівець. 
    Якщо не я, то хто ж допоможе дитині? 
    Якщо вірите в себе, обов'язково знайдете вихід. 
    Вірте в науку.

    Педагогіка - велика наука, можливо найважливіша.
                                   
