

НОВОСЕЛІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ЯСЛА-САДОК «СОНЕЧКО КІЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
Матеріально - технічне забезпечення закладу.
Проектна потужність так і складає 76 місць. Заклад працює за пятиденним робочим тижнем та 9 годинним режимом роботи. Уданий час функціонує лише 1 група - 16 дітей.
Територія закладу та його будівля відповідають санітарним нормам. Заклад має огорожу по всьому периметру.  Група має окремий ізольований майданчик із зеленими насадженнями, на яких встановлені пісочниці, ігрове обладнання.Для виконання завдань розумового, екологічного та трудового розвитку дошкільнят облаштовано дитячі городні ділянки, естетично оформлені квітники, висаджено фруктові та декоративні дерева і кущі.
. Щороку проводиться поточний ремонт усіх приміщень, Заклад забезпечений горячою, проточною водою від електроводонагрівачів,
В закладі дошкільної освіти є протипожежний інвентар, пожежний щит, достатня кількість вогнегасників.
В груповій х приміщеннях створені необхідні умови для належної організації життєдіяльності дітей. До послуг дітей цікаві освітньо-розвивальні посібники та іграшки, які розміщені в ігрових осередках і створюють умови для розвитку творчої та пізнавальної активності дошкільників.
Cтворені умови для підвищення професійного рівня та самоосвіти педагогів, заклад забезпечений технічними засобами навчання. Педагоги мають можливість знайомитися з цими виданнями в електронному вигляді.
В музичній залі є такі технічні засоби навчання: музичний центр, телевізор. Зібрано спортивний інвентар для фізкультурних занять у музичній залі, атрибути до рухливих ігор.
Для задоволення потреб художньо-естетичного напрямку освітньої діяльності придбані різні види театру: ляльковий, пальчиковий, тіньовий, настільний.
Медичний кабінет складається з кабінету прийому та ізолятора на одне ліжко. Медичне обслуговуваня в закладі здійснює сестра медична старша. .
Харчоблок забезпечений необхідним кухонним посудом, технологічним обладнанням: електромясорубка,електроводонагрівач, холодильники с морозильними камерами.
Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності закладу дошкільної освіти потребує оновлення. Фінансово-господарська діяльність ЗДО здійснюється відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів на основі кошторису, який складається і затверджується відповідно дозаконодавства. Джерелами фінансування закладу дошкільної освіти є кошти: Кілійської міської ради.
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