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Новоселівського  закладу дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» 
Кілійської міської ради


22 .09. 2021 р.
Присутні: 10
Відсутні:0
Запрошені : Кунчева С.Д. фельдшер  с.Новоселівка 

Голова зборів:   Пуйческу О.М.
Секретар зборів: Беженар А.П.

Порядок денний
1. Про вибір секретаря . (Доповідач: Беженар А.П.)
2. Про розгляд листа Міністерства освіти і науки України від 22 вересня 2021 року № 1/9-487 «Про організацію освітнього процесу в закладах освіти під час «жовтого» рівня епідемічної небезпеки», протоколу № 21 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Кілійської міської ради від 22 вересня 2021 року, наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 22 вересня 2021 року №169 «Про організацію освітнього процесу у закладах освіти Кілійської міської ради в період карантину з 23 вересня 2021 року»,  (Доповідач: Пуйческу  О.М., директор ЗДО)
3. Про дотримання постанови Кабінету Міністрів України: від 9 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-COV-2, від 29 червня 2021 року №677 «Деякі питання формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-COV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби» (зі змінами), постанов Головного державного санітарного лікаря України: від 06 вересня 2021 року № 10 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням корона вірусної хвороби COVID-19», (Доповідач: Беженар А.П. , медична сестра старша)

1.СЛУХАЛИ:
Шошова К.Ф.., вихователя  

2.ВИСТУПИЛИ:
Шошова К.Ф, яка наголосила на тому, що відповідно ст.20, Закону України «Про дошкільну освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII - колегіальним постійно діючим органом управління закладом дошкільної освіти є педагогічна рада, до складу якої входять усі педагогічні працівники закладу, медичні працівники, інші спеціалісти. 

3.ПОСТАНОВИЛИ:
Обрати секретарем Беженар А,П.
                 За – 10;       проти – 0;       утримались - 0
1. СЛУХАЛИ:
        Пуйческу О.М., директора ЗДО, яка ознайомила членів педагогічної ради з листом Міністерства освіти і науки України від 22 вересня 2021 року № 1/9-487 «Про організацію освітнього процесу в закладах освіти під час «жовтого» рівня епідемічної небезпеки», протоколом № 21 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Кілійської міської ради від 22 вересня 2021 року, наказом Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 22 вересня 2021 року №169 «Про організацію освітнього процесу у закладах освіти Кілійської міської ради в період карантину з 23 вересня 2021 року»

2.ВИСТУПИЛИ:
Пуйческу О.М., директора ЗДО,  яка наголосила на обов’язковому виконанні даного рішення ТЕБ та НС, та наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради. Директор, ознайомила із власним наказом по ЗДО.
Кунчева С.Д. фельдшер провела бесіду щодо активізації щеплень . 

3. ПОСТАНОВИЛИ:
Прийняти інформацію до відома. 
                       За – 10;       проти – 0;       утримались - 0

1.СЛУХАЛИ: 
Беженар А.П, медичну сестру старшу, про дотримання постанови Кабінету Міністрів України: від 9 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-COV-2, від 29 червня 2021 року №677 «Деякі питання формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-COV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби» (зі змінами), постанов Головного державного санітарного лікаря України: від 06 вересня 2021 року № 10 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням корона вірусної хвороби COVID-19»,

2.ВИСТУПИЛИ:
Пуйческу О.М., директор ЗДО та Беженар А.П., медична сестра старша, які наголосили:
· працівники у яких виявили температуру 37,2 С, до роботи допускатися не будуть;
· інформували, щодо вакцинації, профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань та протидії поширення корона вірусної хвороби COVID-19;
· Провести інструктаж для працівників закладу щодо запобігання поширенню корона вірусної хвороби COVID-19;
· Розробити алгоритм дій на випадок надзвичайної ситуації, пов’язаної з реєстрацією випадків захворювання на корона вірусну хворобу COVID-19;
· Обмежити проведення масових заходів (нарад, зборів тощо) в закритих приміщеннях (окрім заходів необхідних для забезпечення функціонування закладу);
· Забезпечити розміщення інформації (плакатів, банерів) про необхідність дотримання респіраторної гігієни та етикету кашлю.
· Допуск до роботи персоналу закладу, здійснюється за умови використання засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривати ніс та рот;

3.ВИРІШИЛИ:
Прийняти інформацію до відома та в подальшому її використанні.
                  За – 10;       проти – 0;       утримались - 0

Директор ЗДО                                                                Олена Пуйческу 
Секретар                                                                           Алла Бекженар                                                            
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