ЗВІТ 

директора закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів

с. Спас Старосамбірської міської ради Самбірського району

Бучко Надії Михайлівни

за 2022/2023 навчальний рік

ВСТУП
      На виконання п.3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійних навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом  та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, у відповідності до функціональних обов`язків та з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у закладі освіти, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність та підсумки роботи колективу протягом 2022/2023 навчального року.
      Як директор закладу освіти, у своїй роботі протягом звітного періоду керувалася посадовими обов`язками, основними нормативно-правовими актами, що регламентують роботу навчального закладу: Конституцією  України; Конвенцією про права дитини; Законами України «Про освіту», «Про   повну загальну середню освіту». «Про основні засади мовної політики в Україні»; Державними стандартами початкової, базової загальної  середньої  освіти; Статутом ЗЗСО І-ІІ ступенів с. Спас та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.
Робота педагогічного колективу в 2022/2023 навчальному році була спрямована на реалізацію Стратегії діяльності закладу освіти на 2022-2027 роки. Основними напрямками роботи ЗЗСО І-ІІ ступенів с. Спас є:
1. Освітнє середовище закладу освіти.

2. Система оцінювання здобувачів освіти. 

3. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти.

4. Управлінські процеси закладу освіти.

1. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

Освітній процес у закладі загальної середньої освіти І-ІІ ступенів с. Спас  розпочався відповідно до структури навчального року з 01 вересня 2022 року та тривав по 07 червня 2023 року. Навчальні заняття організовані відповідно до розкладу занять, затвердженого директором освітнього закладу та семестровою системою: І семестр тривав з 01 вересня 2022 року по 30 грудня 2022 року; ІІ семестр з 23 січня по 07 червня 2023 року. Протягом навчального року, дякуючи нашим мужнім захисникам і захисницям, наш  заклад освіти навчався в очному форматі.
Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне освітнє середовище. Освітнє середовище закладу є безпечним та комфортним для учасників освітнього процесу. Ми постійно працюємо над його оновленням та покращенням.
Проте в закладі освіти залишається проблематичним облаштування території з урахуванням доступності та універсального дизайну. До другого поверху закладу освіти практично не можуть потрапити дорослі і діти з обмеженими фізичними можливостями. Доступ є тільки до першого поверху (є пандус). 
Територія закладу огороджена, убезпечена від доступу стороннього автотраспорту. Територія закладу є достатньо озелененою.
В навчальних приміщеннях закладу на початок навчального року здійснено ремонт. Кімнати оснащено меблями, в тому числі, в початковій школі, одномісними партами, комп’ютерною технікою – ноутбуком для вчителя, кольоровим принтером та ламінатором. Придбано дидактичний матеріал для 2, 3, 4 класів.
Облаштування приміщень закладу не становить загрози травмування учнів та працівників (неслизька підлога, належним чином встановлені меблі у навчальних кабінетах, не загромаджені коридори, сходові клітини).
Режим прибирання забезпечує чистоту та охайність місць спільного користування, коридорів та навчальних приміщень, спортивної кімнати.
Заклад освіти дотримується режиму провітрювання. У закладі освіти є внутрішні вбиральні, які потребують дооблаштування  окремими кабінками з дверима.
У закладі освіти облаштовано укриття з наявним Інтернетом, що дає можливість організовувати освітній процес під час повітряних тривог. Укриття знаходиться в окремому приміщенні, яке є на балансі закладу освіти.
У закладі освіти організовано привізне гаряче харчування,  хоча є окреме приміщення кухні та їдальні для харчування учнів.
Заклад освіти підключений до високошвидкісного Інтернету, що значно покращує освітній процес у школі і дозволяє використовувати всі можливості глобальної мережі Інтернет. Однак, мережа Інтернет є доступною не в усіх класних кімнатах. У коридорах закладу освіти є безкоштовний WІ-FІ, який учні використовують для пошуку необхідної інформації з власних ґаджетів.            

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження різних форм навчання: у 2022/2023 навчальному році за заявами батьків було організовано сімейну форму навчання для 5 учнів, які знаходяться за кордоном, та організовано інклюзивне навчання у 7 класі – 1 учень. У інклюзивному класі працює асистент вчителя. На початок навчального року для учня з особливими освітніми потребами розроблено індивідуальну програму розвитку за участю батьків, класного керівника, психолога. ІПР протягом року переглядалася, доповнювалася відповідно до можливостей та розвитку дитини. За висновками ІРЦ введено корекційно-розвиткові заняття з розвитку мовлення, соціально-побутового орієнтування, ритміки. У закладі освіти двічі на рік відбувається засідання команди супроводу дітей з ООП щодо складання та доповнення індивідуальної програми розвитку дитини із залученням фахівців з інклюзивно-ресурсного центру.
Цілеспрямована робота в закладі спрямована на запобігання жорстокості та насиллю в шкільному середовищі. З 25 листопада до 10 грудня проведено акцію «16 днів проти насильства», у травні практичним психологом  для учнів 5-8 класів проведено тренінг  «Стоп булінг». На сайті школи розміщено корисні матеріали щодо теми антибулінгу. У закладі затверджено «Положення про порядок розгляду випадків булінгу (цькування)», яке встановлює норми та правила етичної поведінки, професійного спілкування у відносинах між учасниками освітнього процесу.
      Робота з питань запобігання всім видам дитячого травматизму упродовж 2022/2023 навчального року здійснювалася на виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», законів України «Про охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону здоров'я», наказів МОН України від 26.12.2017 № 1669 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.01.2018 № 100/31552, від 16.05.2019 року № 659 «Про затвердження положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освітнього процесу».      

      Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. 

      У закладі освіти були видані накази адміністрації, якими призначається відповідальна особа з охорони праці, пожежної безпеки та електробезпеки.

      Перед початком навчального року комісією були проведені випробування спортивного обладнання, стан споруд на спортивному майданчику, справність кріплення воріт.

      Будівлі освітнього закладу забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежним щитом, пожежними відрами, ящиком з піском тощо). Вогнегасники наявні, заправлені, розміщені у легкодоступних місцях. Проте є потреба у додаткових вогнегасниках, пожежній сигналізації та обробці дерев`яних конструкцій даху вогнетривким розчином, що потребує великої затрати коштів.
      У всіх приміщеннях закладу розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи пожежі. Раз у півроку проводиться навчання з евакуації учасників освітнього процесу.

      Питанню охорони життя і здоров’я учнів приділяється достатньо уваги. 

        На початку навчального року учні школи проходили медичний огляд, за яким визначалася група для занять на уроках фізичної культури. Відповідно до наказу по школі від 02.09.2022 № 60-о «Про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури» один учень віднесений до підготовчої групи, усі інші учні віднесені до основної групи для занять на уроках фізичної культури.
      У 2-9 класах читалися уроки основ здоров’я  (2 клас – Цегенько М.Я., 3 клас – Терешкевич В.М., 4 клас – Топільницька О.М., 5-9 класи – Баршівська Г.В.). 

          Класні керівники проводили цикли бесід з дорожнього руху, профілактики отруєння грибами, з правил безпеки користування газом, з електробезпеки, бесіди по забіганню нещасним випадкам, про що записували в класному журналі. Усі бесіди є в папках класного керівника.
          Крім того, на початку року, перед канікулами, перед Різдвяними та Великодніми святами проводилися вчителями початкових класів та класними керівниками інструктажі, про що записували в класних журналах.

          Перед організацією різних заходів, екскурсій, походів, спортивних змагань учні проходили цільовий інструктаж, який фіксується в журналі цільових інструктажів.

      Кожна класна кімната, кабінет, спортивний зал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщенні закладу розміщений куточок безпеки для учнів.

        Для забезпечення техніки безпеки під час перерв на коридорах, подвір’ї школи чергували вчителі та учні 9 класу.         

      Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалося на нарадах при директорові.

      Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється достатня робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.

      Соціальна підтримка дітей, що навчаються у закладі, проводиться відповідно до чинного законодавства. На початку навчального року було оновлено списки дітей пільгових категорій.

      Кількість дітей у них становить:

· діти, учасників бойових дій – 1;
· діти із багатодітних сімей – 11.
      Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації закладу освіти.

      За кошти Старосамбірської міської ради діти із багатодітних сімей, у яких проживає 4  і більше дітей, отримували безкоштовно канцелярське приладдя до 1 вересня. У нашому закладі таких дітей було 5. 

      За кошти Старосамбірської міської ради організовано безкоштовне гаряче харчування дітей 1-4 класів та дітей із малозабезпечених сімей (3 дитини 5-9 класів). 
2. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ
СПРАВЕДЛИВЕ І ОБ’ЄКТИВНЕ ОЦІНЮВАННЯ
      На сучасному етапі головним завданням нашого закладу є підвищення якості освіти через упровадження інновацій, сучасних підходів до оцінювання, зокрема формувальне оцінювання, самооцінювання і взаємооцінювання, дотримання основних принципів НУШ – дитиноцентризму, педагогіки партнерства, інтеграції предметів.

      Всі діти шкільного віку, які проживають на території обслуговування закладу освіти, охоплені навчанням.
      На кінець навчального року в закладі освіти навчалося 33 учні. У школі І ступеня навчалося 17 учнів, які отримали свідоцтва навчальних досягнень. У школі ІІ ступеня навчалося 16 учнів. Атестовано 16 учнів. З них:

високий рівень – 4  учні (11 %)

достатній рівень – 1 учень (6 %)

середній рівень – 10 учнів (63 %)

початковий рівень – 2 учні (13 %).
      Викликає велике занепокоєння відсоток учнів, які навчаються на середньому та початковому рівнях і низький відсоток учнів, які навчаються на достатньому рівні.  Серед учнів, які навчаються на середньому рівні, є учні, які мають оцінку середнього рівня з одного або двох предметів. Тому необхідно в наступному навчальному році вчителям, які викладають дані предмети, звернути особливу увагу на навчання цих учнів. 
      Чотири учні, які навчаються на високий рівень, були нагороджені Похвальним листом. Усі учні 9 класу отримали свідоцтва про базову освіту звичайного зразка.
     У 2022/2023 навчальному році відповідно до нормативно-правових актів, здобувачів загальної середньої освіти звільнено від проходження державної підсумкової атестації (наказ Міністерства освіти і науки України від 11.01.2023 № 19 «Про звільнення від проходження державної підсумкової  атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 26 січня 2023 року за № 167/39223). 

      Прагнемо, щоб здобувачі освіти та їхні батьки вважали, що оцінювання результатів навчання учнів у закладі освіти є справедливим і об’єктивним.
 Педагогічні працівники в усній формі, на інформаційних стендах у навчальних кабінетах та інших приміщеннях закладу знайомили учасників освітнього процесу з критеріями оцінювання. Система оцінювання в закладі освіти ґрунтується на компетентнісному підході. Учителі намагаються розробляють компетентнісні завдання для проведення оцінювання, застосовують формувальне оцінювання, що передбачає відстеження індивідуального поступу учня, практикують само та взаємооцінювання. Педагоги застосовують формувальне оцінювання: систематично відстежують та відображають розвиток, процеси навчання і результати навчання кожного учня, регулярно надають учням ефективний зворотний зв’язок щодо їхньої роботи.
Навчальні досягнення здобувачів у 1-4 класах підлягають вербальному, формувальному оцінюванню, та рівневому оцінюванню.

Основними видами оцінювання здобувачів освіти є вхідний контроль, поточне та підсумкове (тематичне, семестрове, річне). 
У  закладі використовується поточний контроль шляхом виконання різних видів завдань, передбачених навчальною програмою, у тому числі для самостійної та індивідуальної роботи здобувачів освіти протягом семестру. 
Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних та лабораторних занять, а також за результатами перевірки контрольних, самостійних робіт, індивідуальних завдань тощо.

ЕФЕКТИВНИЙ ВНУТРІШНІЙ МОНІТОРИНГ
Здійснення внутрішнього моніторингу для дослідження стану і результатів навчання здобувачів освіти здійснюється відповідно розробленого Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти. Ефективність застосованих заходів регулярно оцінюється на всіх рівнях управління освітніми процесами. 

       Критерії оцінювання, система оцінювання навчальних досягнень вдосконалюються, впроваджується формувальне оцінювання в 5-9 класах, враховується індивідуальний доступ учня,  здобувачі знань залучаються до розроблення критеріїв, самооцінювання та взаємооцінювання. 

Після закінчення І і ІІ семестру корегування семестрових балів не було, оскільки жодної заяви від учнів та їх батьків не було подано.

3. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

Головне завдання вчителя – забезпечити рівень навчальних досягнень і розвитку компетентностей на рівні Державних стандартів, безумовне виконання навчальних програм та планів. Основними умовами успішного досягнення базової компетентності учнями школи ми вважаємо: 

Підвищення ефективності уроку як основної можливості діалогу учня та вчителя; розвиток системи позаурочних форм освітньої діяльності, зорієнтованих на пошуковий, дослідницький, проблемний характер засвоєння змісту освіти.

Ріст професійної майстерності педагогічних кадрів; орієнтацію педагогів на особисті досягнення учнів в освітній взаємодії.

Забезпечення принципів відкритості й комфортності освіти в усіх її аспектах; комплексний супровід педагогами освітнього та професійного вибору школярів.

РЕАЛІЗАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ НУШ
Робота педагогічного колективу була спрямована на забезпечення виконання навчальних програм і вимог Державних стандартів освіти. Заклад на якісному рівні задовольняє запити учасників освітнього процесу. 

Педагогічний колектив втілює Концепцію нової української школи.  Створено відповідне освітнє середовище в 1-4 класах НУШ. Вчителі, які працюють в 1-4 класах, та адміністрація закладу  пройшли відповідну професійну підготовку. Питання щодо результатів роботи початкової школи за новими освітніми стандартами розглядалося на нарадах при директору, засіданнях педагогічної ради.  Впроваджується формувальне оцінювання навчальних досягнень здобувачів знань. 

В умовах правового режиму воєнного стану здійснювалось впровадження Державного стандарту базової середньої освіти в 5 класі.

З метою якісного впровадження Державного стандарту базової середньої  освіти проведено підготовку вчителів до роботи в 5 класі. 

Учителі, які працюють з 5 класом обирали модельні програми, підручники. Але в умовах військового стану надрукованих підручників на початок року не було тільки в електронному вигляді, 1 березня було отримано підручник з математики. Забезпечено інформування педагогів про нові  нормативні, інструктивно-методичні документи щодо впровадження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти. Всі вчителі, які викладають у 5 класі, мають відповідні сертифікати. Організовано обговорення на педагогічній раді питання готовності закладу щодо впровадження Державного стандарту базової  і середньої освіти з   1 вересня 2023 р. 
Вчителі-предметники 5 класу перед початком навчального року на основі обраних модельних програм розробили навчальні програми, які:

· ґрунтуються на визначених стандартом ціннісних орієнтирах;
· охоплюють формування наскрізних в усіх ключових компетентностях умінь; 
· передбачають реалізацію вимог до обов’язкових результатів навчання у відповідній (відповідних) освітній (освітніх) галузі (галузях); 
· ураховують наступність між циклами навчання на рівнях початкової та базової середньої освіти; 
· орієнтуються на компетентнісний потенціал відповідної галузі / галузей, що визначає здатність кожної освітньої галузі формувати всі ключові компетентності через розвиток умінь і ставлень та базові знання.

Вчителі-предметники 5 класу забезпечують успішний адаптаційний період:

· у перші місяці навчання зважали на вже сформовані у початковій школі наскрізні вміння і навички учнів;
·  уникають авторитарного впливу на особистість дитини, встановлюють й підтримують доброзичливі стосунки, довіру в спільній навчальній діяльності; – ураховують вікові та індивідуальні особливості розвитку й потреби кожного учня, особливості темпераменту та стиль сприйняття інформації,
· у перший місяць навчання учнів у 5-му класі більшість матеріалу на уроці орієнтувалася на повторення, дозування навчального навантаження та обсяг домашнього завдання, а також знижували його до мінімуму на вихідні дні;
· використовують додаткові сигнали, умовні позначення, сигнальні картки для привернення уваги та максимальної взаємодії учнів з учителем;
· налагодження емоційного контакту з усіма учасниками освітнього процесу, систематично взаємодіють з батьками учнів. 

Вчителі-предетники 5 класу забезпечують діяльнісний підхід у викладанні предметів:

· забезпечують розвиток учнями здатності самостійно отримувати та обробляти інформацію з навчальних питань; 
·  індивідуальний підхід до учнів;
· розвиток комунікативних навичок учнів; 
· застосування творчого підходу у процесі здійснення педагогічної діяльності; 
· самостійне здійснення алгоритму дій, спрямованих на отримання знань та вирішення поставлених перед ними навчальних завдань.
АТЕСТАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
      Атестація педагогічних працівників ЗЗСО І-ІІ ступенів с. Спас здійснюється відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 р. № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 р. за № 1255/18550 (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 р. № 1135 «Про затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 16.08.2013 р. за № 1417/23949.
Забезпечено виконання перспективного плану атестації педагогічних працівників. 

Відповідно перспективного плану атестації педагогічних працівників в 2022/2023 навчальному році  атестувались  6 педагогічних працівників.
У 2022/2023 навчальному році підтвердили:

· кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» вчитель фізичного виховання Луць А.І.;
· кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший учитель» вчитель початкових класів Терешкевич В.М.;
· кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчитель зарубіжної літератури Топільницька М.В.;
Встановлено:

· кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» вчителю початкових класів Созанській Г.В.;

· кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» вчителю історії Куцериб-Левицькій Л.Г.;

· кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» вчителю української мови та літератури Пивоварник І.Я.

      У ході атестації педагогічних працівників було проведено тижні педагогічної майстерності вчителів, де педагоги демонстрували свої надбання, ділилися досвідом роботи з колегами.
      Також у ході проведення атестації педагогічних працівників організовано вивчення системи роботи вчителів, які атестуються. Під час вивчення системи роботи вчителів проаналізовано такі напрями роботи:

1. Виконання вчителем Статуту школи та правил внутрішнього трудового розпорядку.
2. Стан календарного планування:
· відповідність планування вимогам навчальних програм;
· доцільність розподілу тем за тематичними оцінюваннями;
· передбачення форм проведення тематичних оцінювань;
· наявність у плануванні власного елемента новизни;
· стан поурочного планування, його якість і систематичність;
· планування позакласної роботи з предмета;
· якість планування виховної роботи.
3. Виконання вчителем навчальних програм:
· зіставлення календарних планів із записами у класних журналах, зошитах, щоденниках учнів і календарним плануванням; стан виконання контрольних, практичних, лабораторних робіт, робіт з розвитку зв’язного мовлення, творчих робіт тощо.
4. Стан ведення учнівських зошитів:
· періодичність і якість перевірки зошитів,  організація роботи над помилками;
· система письмових робіт, питома вага самостійних і творчих робіт;
· співвідношення об’єму виконаних робіт у класі та вдома;
· відзначення кращих учнівських зошитів.

5. Ведення класних журналів, журналів індивідуальних занять учнями.
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ
      Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється відповідно  Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників».
Педагогічні працівники постійно підвищують свій професійний рівень, використовуючи різноманітні форми підвищення кваліфікації, передачі педагогічного досвіду, а також самоосвіту. 
Одним з пріоритетів методичної роботи є якісне підвищення фахової майстерності педагогічних працівників, їх безперервне самовдосконалення, розвиток професійної компетентності та педагогічної культури, відповідно до сучасних вимог. 
      Адміністрація навчального закладу сприяє підвищенню кваліфікації педагогічних працівників, розроблений перспективний план підвищення кваліфікації та план підвищення кваліфікації на рік. Планові курси педагогічні працівники проходять у Львівського ОІППО та Дрогобицькому ДПУ , педагоги закладу освіти є активними членами вебспільноти освітян, працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», «Прометеус», «Едера» тощо, де проходять курси, беруть участь у семінарах та конференціях, розміщують власні методичні матеріали, створюють тести для перевірки рівня навчальних досягнень учнів.
Річний план підвищення кваліфікації за кошти державного бюджету виконано на 100%, педагогічна рада визнала результати підвищення кваліфікації, яке вчителі проходили   на он-лайн заходах відповідно поданих клопотань та на підставі звітів про проходження кваліфікації та документів, що засвідчують проходження підвищення кваліфікації. 
ВИХОВНА РОБОТА

      На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Концепції «Нова українська школа», Указів Президента України від 18.05.2019 № 286/2019 «Про стратегію національно-патріотичного виховання», наказів Міністерства освіти і науки України від 07.09.2000 № 439 «Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання державної символіки в навчальних закладах України», від 31.10.2011 № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», керуючись листами  Міністерства освіти і науки України та іншими нормативно-правовими документами протягом 2022/2023 навчального року, виховною програмою закладу освіти виховна робота ЗЗСО І-ІІ ступенів села Спас була спрямована  на  виконання завдань і реалізацію державної політики в галузі освіти і виховання.

          Над реалізацією мети і завдань виховної роботи в закладі освіти працюють класні керівники, практичний психолог, відповідальна за бібліотечну роботу.

      Колектив закладу керувався головним завданням – виховати морально здорову, духовно багату, різнобічно розвинуту людину, яка поважає й любить рідну землю, культуру свого народу; громадянина правової держави, який знатиме й поважатиме закони, любитиме Україну, орієнтуватися в сучасному політичному житті й буде працювати заради процвітання своєї країни.

      Стрижнем виховного процесу в 2022/2023 навчальному році є національно-патріотичне та громадянське спрямування.
            Я хочу відзначити такі заходи:

· загальношкільне свято «День Знань»;
· свято до Дня вчителя;

· заняття-тренінг «Добро в тобі»;

· «Урок звитяги», присвячений Дню захисників і захисниць України;

· урок-квест «Людська гідність», присвячений Революції Гідності;

· акція «Запали свічку пам`яті»;

· круглий стіл «Геніальність Григорія Сковороди поза часом і простором»;

· вікторина «Слава Україні! Слава ЗСУ!»;

· флешмоб «Зроби фото з хусткою»;
· привітання з Різдвяними святами онлайн;

· відеоконференція «Крути – бій за майбутнє»;

· круглий стіл «Поетична скарбниця Лесиного життя»;

· конкурс читців поезії Лесі Українки «Її голос пророчий звучить крізь віки»;

· виховний захід «Твій голос пророчий звучить крізь віки»;

· філософський стіл «Число Пі»;

· свято День Землі;

· Всесвітній день води;

· День математика;

· квест-гра «Здоровий спосіб життя»;

· акція «За чисте довкілля»;

· онлай-привітання щз Великодними святами;

· брейн-ринг «Бережіть свою планету»;

· дидактична гра «Чорнобиль у цифрах»;
· онлайн-конкурс «Свою матусю привітаю»;

· свято до Дня матері;

· акція «Одягни вишиванку!»;

· свято пам`яті до Дня Героїв;

· свято дитинства до Міжнародного дня захисту дітей;

· загальношкільне свято Останнього дзвоника.
      Особливо хочу відзначити проведені у закладі освіти акції, які були спрямовані на допомогу нашим ЗСУ: «Смілива гривня», «Виготовлення окопних свічок»;  «Подарунки на передову».
      Класні керівники працювали за індивідуальними планами, зміст яких відповідав віковим особливостям учнів і був спрямований на виховання в них патріотичних почуттів, готовності до майбутнього захисту України, ціннісного ставлення до себе, родини, людей, до праці, до природи, до культури та мистецтва, до держави.

     Класними керівниками, практичним психологом та вчителем правознавства у закладі освіти ведеться активна робота щодо профілактики девіантної поведінки учнів, профілактики правопорушень та злочинів, Робота з цих питань спланована та відображена в плані роботи школи, в планах класних керівників та практичного психолога. У 2022/2023 навчальному році було організовано різні форми правового виховання: класні години, бесіди, анкетування, уроки правознавства, індивідуальні бесіди з учнями, відвідування проблемних дітей вдома.  

      Велика увага у 2022/2023 навчальному році приділялася організації роботи дошкільної групи з короткотривалим перебуванням дітей у школі.

      Протягом року діти успішно засвоїли програмовий матеріал і показали позитивну динаміку по всіх напрямках розвитку згідно базового компоненту дошкільної освіти. Протягом навчального року забезпечувалося оптимальне узгодження індивідуальних, групових, колективних форм роботи, здійснювалося раціональне чергування різних видів діяльності (ігрової, розумової, рухової, трудової, побутової). Вихованці дошкільної групи були активними учасниками багатьох шкільних заходів.

4. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Як керівник закладу освіти розумію, що якість освітньої діяльності неможлива без розуміння шляхів розвитку закладу освіти. Тому закладом освіти була розроблена і затверджена Старосамбірською міською радою Стратегія розвитку ЗЗСО І-ІІ ступенів с. Спас на 2022-2027 роки.
Стратегія розвитку закладу включає у себе реалізацію протягом п’яти років наступних проєктів: «Сучасне освітнє середовище», «Здорова особистість», «Система оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти», «Професійна майстерність педагогів», «Управлінські процеси закладу освіти, що дасть змогу скерувати педагогів до реалізації ціннісних пріоритетів особистості, задоволення освітніх потреб молоді, створення розвивального середовища, у якому б реалізувалася сучасна модель  особистості, що володіє ключовими компетентностями.
Протягом 2022/2023 навчального року заклад освіти працював за освітньою програмою, погодженою педагогічною радою (протокол № 7 від 31.08.2022 р.) та затвердженою директором закладу (наказ № 42-о від 31.08.2023 р.)
       Освітня програма для 1-4 класу розроблена відповідно до Закону України «Про освіту», Державного стандарту початкової освіти на основі типової освітньої програми для 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, розробленої під керівництвом О. Я.Савченко.
      Освітня програма для 5 класу розроблена відповідно до Закону України «Про освіту», Державного стандарту базової середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 № 898, Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 № 235.
        Освітня програма для  ІІ ступеня (6-9 кл.) класу розроблена на основі Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженої наказом МОН від 20.04.2018 № 405.

      Реалізація інваріантної та варіативної складових навчального плану здійснювалась за програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України. Варіативна частина робочого навчального плану в 2022/2023 н. р. була спланована на врахування побажання учнів, запитів батьків, кадрове та навчально-методичне забезпечення. Години варіативної складової використані для посилення вивчення предметів. 
Варіативна складова навчального плану в початковій школі використовувалася на підсилення предмету «Українська мова» інваріантної складової - 1 година.
Варіативна складова навчальних планів школи ІІ ступеня використовується на:
6 клас – факультатив з математики, 1 година; християнська етика, 1 година;
7 клас - факультатив з математики, 1 година; християнська етика, 1 година.
У 2022/2023 навчальному році навчальний заклад працював за річним планом, затвердженим за засіданні педагогічної ради (протокол № 7 від 31.08.2022 року). Річний план роблений відповідно до Стратегії розвитку та освітньої програми, є основним робочим документом для організації повсякденної діяльності закладу освіти впродовж навчального року та передбачає реалізацію чотирьох основних напрямків роботи внутрішньої системи забезпечення якості освіти, а саме щодо освітнього середовища, системи оцінювання освітньої діяльності учнів, системи педагогічної та управлінської діяльностей. 
Для здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі освіти розроблено Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти (протокол засідання педагогічної ради № 5 від 31.08.2020 року), що включає критерії, правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників та здобувачів освіти, управлінської діяльності керівних працівників закладу освіти, систему та механізм забезпечення академічної доброчесності, інклюзивного навчання тощо.

 Цього навчального року адміністрацією навчального закладу здійснювалося вивчення системи роботи вчителів, що атестувалися (6 педагогів), протягом навчального року вивчався стан викладання зарубіжної літератури та історії, вивчався стан ведення класних журналів, щоденників, здійснювалася перевірка ведення зошитів з української мови, з англійської мови, з математики. На основі перевірки складені аналітичні довідки.
Особливу увагу, як керівник, хочу звернути на фінансове та матеріально-технічне забезпечення закладу. Адміністрація закладу освіти разом з колективом, батьками постійно працює над удосконаленням та зміцненням матеріально-технічної бази, підтриманням її у робочому стані; намагається створити комфортні умови для роботи та навчання, відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення класи та дошкільну групу, забезпечити навчальний заклад новим сучасним обладнанням. 
     Кожен рік  у закладі освіти виконуються косметичні ремонти, наявні висновки санітарно-епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам санітарних норм і правил, є дозвіл ДСНС, протоколи замірів опору ізоляції електромережі. 
      Протягом 2022/2023 навчального року наш заклад за рахунок бюджетних кошів отримав:

· миючі і дезинфікуючі засоби  для утримання приміщення відповідно до санітарно-гігієнічних норм;

· господарський інвентар;

· матеріали для поточного ремонту класних кімнат, коридорів, спортивної кімнати;

· дидактичний матеріал для учня з ООП.
      Завдяки спільній праці обслуговуючого персоналу здійснюються поточні ремонти системи каналізації та своєчасна заміна несправного обладнання. Проводиться скошування трави на газоні та подвір`ї, винесення і періодичне вивезення сміття з території школи. 
      Адміністрацією та колективом кожного року плануються роботи, які можна провести для покращення матеріального стану закладу освіти.
Однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне виконання вимог статті 30 Закону України «Про освіту», яка визначає перелік обов’язкової інформації, яку заклад має оприлюднювати. У нашому навчальному закладі створений та активно функціонує офіційний сайт, де є відкритий доступ до вищезгаданої публічної інформації, що знаходиться у рубриці «Документи», розділ «Шкільна документація». Сайт закладу постійно оновлюється, висвітлює події, які відбуваються у житті школи. 
      Шкільне життя навчального закладу висвітлюється також на офіційній Facebook-сторінці закладу, що є більш популярною серед учнів та батьків. Це дає змогу діяти згідно Закону України про доступ до публічної інформації, а також вести просвітницьку роботу та всеобуч з батьками та учнями закладу. 

      Працюють програми «Курс школа», «Курс довкілля» та «Курс  сайт». У цьому навчальному році педагогічні працівники, які атестувалися, заповнювали своє портфоліо в електронному кабінеті «Атестація педагогічних працівників». Заклад освіти і всі педагогічні працівники зареєстровані в Єдиній атестаційній системі (ЄАС) – платформі для цифровізації атестаційного процесу за сприяння Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».
      У 2022/2023 навчальному році закладі освіти взяв участь в опитуванні SELFIE - це безкоштовний, простий у використанні онлайн-інструмент для саморефлексії шкіл, спрямований на те, щоб допомогти оцінити ефективність впровадження інноваційних цифрових технологій в освітньому процесі, з’ясувати, на якому етапі цифрового розвитку знаходиться заклад освіти. За результатами опитування заклад освіти отримав звіт для рівня початкової  та базової середньої освіти, який буде враховано при складанні річного плану на наступний навчальний рік.
Кадрова політика закладу спрямована на забезпечення закладу освіти кваліфікованими педагогічними та іншими працівниками. Протягом 2022/2023 навчального року заклад освіти був забезпечений кадрами на 95 % (16 учителів, 1 практичний психолог, 1 асистент вчителя).
На даний час вакантними у нас залишається одна педагогічна посада: соціальний педагог (0,25 ставки).
Освітній рівень педагогічних працівників:

· вища освіта (магістр, спеціаліст) – 18;
· неповна вища освіта (молодший спеціаліст) – 1.

Рівень педагогічної майстерності
· «спеціаліст вищої категорії» – 8 (42 %);
· «спеціаліст І категорії» – 6 (32 %);
· «спеціаліст ІІ категорії» – 3 (16 %);
· «спеціаліст» - 1 (5 %);
· «9 тарифний розряд» - 1 (5 %).
Мають педагогічні звання: «старший учитель» - 2.
Щороку, згідно статті 57 Закону України «Про освіту» щодо виплати педагогічним працівникам щорічної грошової винагороди в розмірі до одного посадового окладу (ставки заробітної плати) за сумлінну працю, зразкове виконання покладених на них обов’язків педагогічні працівники отримують матеріальне заохочення у кінці календарного року.
      Контроль адміністрації дозволяє тримати в полі зору найважливіші питання в управлінні закладом, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. 

      Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва освітнім закладом є демократичний, так як більшість рішень приймаються педагогічною радою на основі врахування думки колективу й інтересів справи. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. Директор у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе.
ВИСНОВКИ
Головні завдання закладу на наступний навчальний рік:

· подальша реалізація Державних стандартів загальної освіти; 
· створення умов для поліпшення якості освітніх послуг, особистісної реалізації змісту освіти, індивідуалізації навчання, забезпечення практичної спрямованості освіти шляхом залучення найкращого педагогічного досвіду;
· забезпечення стовідсоткового оволодіння інформаційно-комунікаційними технологіями всіма педагогами відповідно до нового Державного стандарту базової загальної середньої освіти; 
· формування освітнього простору та позитивного іміджу школи;
·  створення «ситуації успіху» для кожного учня; 
· формування у кожного учня потреби до саморозвитку та самовдосконалення;
· створення здоров’язбережувального середовища шляхом упровадження здоров’язбережувальних технологій навчання й виховання, дотримання санітарно-гігієнічного режиму, упровадження ефективних методів впливу з метою  формування в учнів та їхніх батьків цінності здоров’я, створення умов для запобігання шкідливим звичкам, дитячій бездоглядності, підлітковій злочинності; 
· виявлення обдарованих учнів, створення умов для розвитку здібностей школярів;
· виховання почуття глибокого патріотизму, взаємоповаги, добра та справедливості; 
· зміцнення матеріально-технічної бази школи. 
      На завершення хочу висловити щиру подяку всім: вчителям – за творчість, за любов до своєї професії, батькам, спонсорам та благодійникам – за розуміння та підтримку, технічному персоналу - за їх щоденну працю, за чистоту в закладі та на території, адже, в реаліях сьогодення лише спільними зусиллями ми зможемо створити належні умови для навчання та виховання наших дітей.

      Дякую батькам за виховання дітей, дякую тим, хто живе шкільним життям, хто поряд. Особлива подяка батькам за допомогу в облаштуванні укриття, що дало можливість закладу освіти приступити до навчання 1 вересня  і навчатися протягом навчального року  в очному форматі.
       Бажаю усім міцного здоров`я, щастя, благополуччя та творчих здобутків. Бажаю всім мирного неба у вільній незалежній Україні. Ми обов`язково здобудемо перемогу над ворогом!!!
СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА! СЛАВА НАЦІЇ! СМЕРТЬ ВОРОГАМ! УКРАЇНА ПОНАД УСЕ!
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