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Начальником цивільного захисту Спаської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сосницької районної ради Чернігівської області є директор. Він несе особисту відповідальність за постійну готовність школи до функціонування в умовах надзвичайної ситуації (надзвичайного стану), за забезпечення засобами колективного та індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки та контролю, військово-технічним майном учасників навчально-виховного процесу і працівників галузі, а також за їх підготовку до захисту та дій у надзвичайних ситуаціях.
Начальник цивільного захисту відповідно до чинного законодавства щодо цивільного захисту має приймати обґрунтовані рішення про:
· розроблення плану дій органів управління, сил і структурних підрозділів
школи в режимах повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного і воєнного стану та введення його в дію згідно зі встановленим порядком;
· організацію управління цивільного захисту, здійснення в установленому
порядку оповіщення про загрозу та виникнення надзвичайної ситуації, інформацію особового складу: про характер розвитку надзвичайної ситуації та вжиті заходи; порядок взаємодії з потенційно-небезпечними об'єктами та місцевими органами державної адміністрації;
· створення у школі служби формувань цивільного захисту,
укомплектування їх особовим складом, оснащення спеціальною технікою, приладами та військово-технічним майном;
· зберігання, підтримання в готовності  до  видачі  засобів індивідуального 
захисту, приладів і спеціального воєнно-технічного майна цивільного захисту;
· організацію  та  проведення в установленому порядку евакуаційних 
заходів, своєчасну підготовку бази для розміщення у заміській зоні  людей, матеріально-технічних засобів і майна, що підлягають евакуації  згідно з Планом дій органів управління, сил і структурних підрозділів школи  в режимах повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного та  воєнного стану;
· проведення заходів захисту продуктів харчування, води,  джерел
водопостачання, що є у школі,   від   радіоактивного, хімічного та бактеріологічного (біологічного) зараження;
· підготовку керівного складу штабу, служб і формувань цивільного 
захисту школи, а також працівників, які не входять до складу формувань, до захисту і дій в надзвичайних ситуаціях; 
· проведення рятувальних та інших  невідкладних робіт у школі.

Начальник цивільного захисту створює штаб цивільного захисту школи, що здійснює організацію навчально-виховного процесу з підготовки до дій в умовах надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період.
 


