Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху.
    Відомо, що найдорожчий скарб людини – це її власне життя і здоров’я. Незнання або невміння дотримуватися певних правил часто призводить до втрати не тільки здоров’я, а навіть життя. Як ми знаємо, що з кожним роком зростає інтенсивність автомобільного руху, наближаються літні канікули. А це в свою чергу, підвищує відповідальність усіх учасників дорожнього руху: водіїв, пішоходів, пасажирів. Тому, щоб зберегти своє здоров’я та життя потрібно повторювати та завжди чітко дотримуватись встановлених правил дорожнього руху.
      З метою профілактики дорожньо-транспортного травматизму за участю дітей та усвідомлення ними необхідності вироблення навиків дотримання правил поведінки на дорозі в умовах воєнного стану та надання домедичної допомоги потерпілим внаслідок ДТП, Старонекрасівським ЗЗСО з 19 по 23 травня 2025 року проведено Тиждень безпеки дорожнього руху.
Протягом Тижня вчителем основ здоров’я Муравльовою Т.І. було проведено з учнями 5-6-х класів гру-вікторину «Виправ помилки». З учнями 7-х класів проведено «Мозковий штурм» на знання правил дорожнього руху та розгадування кросворду за темою. Для учнів 8-9-х класів організовано перегляд відео «Надання першої медичної допомоги при ДТП». 
Проведені заходи показали, що учні в достатній мірі знають правила дорожнього руху, володіють навичками поведінки на вулиці, дорозі, вміють знайти вихід із будь-якої ситуації, пов’язаної з дорожнім рухом. Дійшли висновку, що знання правил дорожнього руху, уважність, обережність на дорогах – це запорука власної безпеки.
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