Різдво у країнах Європи
у Стебницькій ЗОШ I-IIIст. №11 ім. Тараса Зозулі 

     Католицьке Різдво вважається одним із найсвітліших та найкрасивіших українських свят, яке проходить у світлі зірок, у сяйві свічок та в супроводі щирої колядки. Це улюблене торжество, до якого готуємось завжди радісно та натхненно. Діти чекають його з особливим нетерпінням.
    Різдво завітало  і в у Стебницьку ЗОШ I-IIIст. №11 ім. Тараса Зозулі, а саме 22 грудня 2017р. Різдвяно-новорічне дійство “Різдво у країнах Європи” організували учні 5-9 класів. Завдяки творчим та досвідченим наставникам Фаримі Л.М., Малетич Н.О. та Білик Л.С діти майстерно демонстрували свої знання про традиції святкування у різних країнах Європи. А завдячуючи молодому та креативному учителю польської мови Ярецькому Н.Л. колядка сусідньої Польщі прозвучала для нас по-новому і навіть виявилась  зрозумілою для кожного. Учні декламували вірші різними мовами, адже прихід Месії возвеличують не лише в Європі,  а й далеко за її межами.
    Традиційна різдвяна пісня “Jingle bells”  лунала англійською, німецькою, польською та українською.  А колядка “Тиха ніч, Свята ніч…” у виконанні школярів прозвучала також іноземними мовами.
    Кажуть, що справжнє свято Різдва недостатньо побачити, його потрібно відчути, воно завжди особливе та  незвичайне. Це час, коли все навкруги наповнює атмосфера духовності, традицій, святкових заходів та емоцій, які неодмінно залишаються у серці кожного.
Н.О. Малетич

вчитель іноземної мови
Стебницької ЗОШ I-IIIст. №11 ім. Тараса Зозулі 

И   
