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НАКАЗ
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Про стан ведення 
електронних журналів
Згідно з планом роботи закладу загальної середньої освіти на 2023/2024 навчальний рік, з метою контролю за дотриманням вимог та порядку ведення шкільної документації, заступником директора з навчально-виховної роботи Марутяк Л.І. проведена перевірка ведення класних електронних журналів за підсумками  І семестру 2023/2024 навчального року.
Під час перевірки враховувались такі критерії:
· ведення класними керівниками обліку відвідування занять учнями;
· виконання вчителями навчальних програм: своєчасність введення дати та теми уроку, виставлення поточних, тематичних та семестрових балів; виставлення оцінок за контрольні, практичні роботи, за ведення зошитів; зміст та обсяг домашніх завдань з предметів;
Під час перевірки встановлено, що класні журнали переважно ведуться відповідно вимог. Записи у журналах ведуться виключно українською мовою, з іноземної мови є поєднання записів українською та англійською мовами. 
Класними керівниками ведеться облік відвідування занять, підраховано кількість пропущених учнями днів та уроків, заповнені таблиці зведеного обліку успішності учнів, руху учнів. 
Колонки обов’язкової мовленнєвої діяльності з філологічних дисциплін «Діалог», «Аудіювання», «Усний твір», «Усний переказ», «Читання вголос» відводять окремо без зазначення дати, оцінювання цих видів діяльності здійснюється протягом семестру.
Записи про результати перевірки вивчення учнями творів напам'ять проводять у колонці «Напам'ять»  без дати, що відводиться  після дати уроку, на якому цей твір було задано вивчити.
Оцінки за ведення зошитів у 5-11 класах виставлені наприкінці кожного місяця. 
Тематичні бали виставлені після опрацювання програмових тем. Семестрові бали виставлені на основі тематичних оцінок та з окремих предметів (українська мова, англійська мова) на основі тематичних та всіх обов'язкових видів оцінювання. Після виставлення семестрової оцінки відведені колонки з написом «Скоригована».
Особливо вирізняються з-поміж інших відповідальним ставленням до посадових обов’язків щодо ведення журналів наступні учителі: Іліка В.І., Прунь О.А., Бульбук Л.Є., Маніліч Ж.С., Браткевич Л.К., Пергул О.Д., Драгомерецький В.В., Побіжан І.В., Груба Л.П., Борча В.К., Кордубан О.К..
Більшість учителів своєчасно записують дату проведення, тему уроку і домашнє завдання, виставляють поточні оцінки, оцінки за практичні, контрольні роботи. Тематична оцінка виставляється на підставі результатів засвоєння учням матеріалу, враховуючи всі види навчальної діяльності, що підлягали оцінюванню протягом теми. Бали за ведення зошитів з української мови та літератури, зарубіжної літератури, математики (алгебри та геометрії), англійської мови виставляються щомісячно.
Враховуючи результати проведеної перевірки
НАКАЗУЮ:
1. Вчителям - предметникам:
1.1. Дотримуватись Інструкції з ведення класного журналу учнів 1-4 класів,  5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів.
Постійно
1.2. Вчасно заповнювати дати, зміст проведених уроків та домашнього завдання, виставляти оцінки за усі види робіт.
Постійно
3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Марутяк Л.І.: 
3.1. Здійснювати контроль за веденням класних журналів.
Протягом ІІ семестру 2023/2024 навчального року
3.2. Провести повторний інструктаж щодо ведення класних електронних журналів.
Січень 2024
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти заступника директора з навчально-виховної роботи Марутяк Л.І.
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