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Про результати перевірки стану ведення 
робочих зошитів з української 
мови учнями 5-8 класів

Згідно з планом роботи Старобросковецького ЗЗСО І-ІІІ ступенів на 2023/2024 навчальний рік адміністрацією закладу у грудні здійснено перевірку стану ведення робочих зошитів з української мови учнями 5-8 класів. Основним завданням перевірки було з’ясувати, чи дотримуються «Орієнтовних вимог до виконання письмових робіт і перевірки зошитів  суспільно-гуманітарного циклу у 5-8 класах», викладені у листі МОН України №1/9-529 від 27 грудня 2000 р, а саме:
· стан зовнішнього вигляду зошитів, підпису титульної сторінки;
· дотримання єдиного мовного режиму учнями;
· охайність записів у зошитах;
· стан виконання домашніх завдань;
· наявності видів робіт у робочих зошитах;
· періодичність та якість перевірки зошитів учителями.
Кількість робочих зошитів на момент перевірки відповідала кількості учнів у класах. В основному зошити обгорнуті, охайні, підписані з дотриманням вимог, помилки, які учні зробили на титульній сторінці виправлені вчителем.
Аналіз перевірки робочих зошитів у 5-8 класах (учителі Прунь О.А., Бульбук Л.Є.) показав, що існує певна система письмових робіт (домашніх та класних). Зміст роботи їх складність відповідають вимогам навчальних програм. Здійснюється індивідуальний та диференційований підхід до робіт учнів. Обсяг і характер домашніх завдань за рівнем складності відповідає змісту вивченого матеріалу в класі.
Можна відзначити зошит учениці 5 класу Поребик Софії, учнів 5 класу Кречуняка Івана та Маніліча Степана, учениці 7 класу Мельничук Надії, учня 8 класу - Маковського Віталія.
Але переважають неохайні зошити в таких учнів 5 класу, як: Єжелого Іллі, Чікала Ростислава, Мельничук Юліанни, учнів 6 класу - Білоокої Яни, Кобилянського Владислава, Ходана Назара  та Прискорника Івана, учениці 7 класу - Крейтор Марти, 8 класу - Вельничука Микити, Масіян Олександри. 
Систематично не виконують домашні завдання такі учні 6 класу, як: Кобилянський Владислав, Вельничук Ксенія, Фештрига Софія, учні 7 класу - Крейтор Марта, Коник Анастасія, Коник Юрій,  8 класу - Масіян Олександра, Фестей Іван, Чікал Олександр.
Не всі учні 5,6,7,8 класів дотримуються вимог до ведення записів у зошитах з української мови: не записують види робіт (класна чи домашня), теми уроків.
Учителі регулярно перевіряють зошити (5-6 класи – щотижня, 7-8 класи раз на два тижні) і один раз на місяць виставляють оцінки за їх ведення  у зошити учнів та класні журнали.
На підставі зазначеного 
НАКАЗУЮ:
1. Учителям української мови та літератури Прунь О.А. та Бульбук Л.Є.:
0. Продовжувати систематичний контроль за якістю роботи учнів у робочих зошитах.
0. Вимагати виконання домашніх завдань усіма учнями.
0. Приділяти значну увагу охайності оформлення письмових робіт, культурі креслень, зовнішньому вигляду зошитів.
0. Заборонити учням виправляти записи коректором.
1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Марутяк Л.І.:
1. Проводити регулярну перевірку стану ведення учнівських зошитів.
1. Обговорити підсумки перевірки роботи із зошитами учнів 5-8 класів на нараді при заступнику директора у січні 2024 року.
1. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Марутяк Л.І.


Директор Старобросковецького 
ЗЗСО І-ІІІступенів                                                                Валентина ІЛІКА

З наказом ознайомлені:                                                        Лілія МАРУТЯК
                                                 Оксана ПРУНЬ                       Любов БУЛЬБУК
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