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Кам’янської сільської ради 
Чернівецького району Чернівецької області
Код ЄДРПОУ 21439993, вул. Українська, 2 с. Старі Бросківці, індекс 59048 тел. (03735)75-2-91, 
e-mail: stbroskovnvk@ukr.net

НАКАЗ
[bookmark: _GoBack]19 грудня  2022 року                   с. Старі Бросківці                             № 168 о/д

Про	виконання освітньої 
програми у І семестр 
2022/2023 навчального року
Згідно з річним планом роботи закладу освіти керівництвом Старобросковецького ЗЗСО І-ІІІ ступенів було проведено перевірку стану виконання навчальних планів і програм учителями школи.
Навчальний процес у закладі було організовано відповідно до навчального плану закладу, який  складено на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», на підставі освітніх програм Старобросковецького ЗЗСО І-ІІІ ступенів
Навчальна діяльність закладу здійснювалася за навчальними програмами:
-у початкових класах:
-у 1-4 класі – за Типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом О.Я. Савченко;
-в основній школі:
- у 5 класі – за навчальними програмами для учнів 5-9 класів НУШ (затверджені наказом МОН № 795 від 12.07.2021р)
- у 5-9-х класах – за навчальними програмами для учнів 5-9 класів (затверджені наказами МОН № 804 від 07.06.2017р);
1. -у старшій школі:
· у 10-11 класі - за навчальними програмами для учнів закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня (затверджені наказом МОН від 23.10.2017 № 1407 та від 24.11.2017 № 1539). 
Під час перевірки зверталась увага на якість і своєчасність виконання навчальних програм, зміст програмового матеріалу з кожної теми і запис виконання його в класному журналі, проведення передбаченого мінімуму контрольних робіт, тематичного оцінювання навчальних досягнень, умінь та навичок учнів, екскурсій, уроків позакласного читання та розвитку мовлення, обов’язкових практичних робіт з фізики, хімії, біології, інформатики  використання міжпредметних зв’язків.
У ході перевірки  було виявлено, що вчителі дотримувались  робочих навчальних планів і програм. Під час календарного планування дотримувались принципу послідовності викладання навчального матеріалу. Виконання практичної частини програм відповідає вимогам державних стандартів освіти. Витримана кількість контрольних робіт щодо мовних знань і мовленнєвої діяльності учнів з української та англійської мови, домашніх та класних творів з української літератури,  здійснюється перевірка робочих зошитів, про що свідчать певні записи та оцінки в класних журналах. 
Своєчасно у відповідній кількості проведені контрольні роботи з математики, контрольні,  лабораторні і практичні роботи з фізики, хімії, біології та інформатики. 
 Перевірка зошитів для контрольних та практичних робіт свідчить, що контрольні, лабораторні і практичні роботи проведено у відповідності з календарним плануванням та записами в класних журналах. Перевірка зошитів для контрольних робіт в цілому свідчить  про об’єктивність оцінювання знань учнів.
Вчителями, що викладають українську мову Прунь О.А., Пергул О.Д., Бульбук Л.Є. протягом семестрів перевірено  мовленнєву діяльність учнів: читання, говоріння, аудіювання та письма, а вчителем англійської мови Беднарською І.Л. перевірено мовленнєву діяльність учнів наприкінці семестру.
 Поточне оцінювання з усіх предметів здійснювалося відповідно до критеріїв  оцінювання знань, умінь, навичок учнів, виставлення тематичних, семестрових, річних та підсумкових оцінок відбувалось відповідно до норм оцінювання із дотриманням об’єктивності та неупередженості. Всі вчителі дотримувались Інструктивно-методичних рекомендацій щодо організації та проведення контролю за знаннями учнів, заповнення журналу в умовах семестрової системи оцінювання навчальних досягнень учнів.  
У зв’язку з перебуванням вчителів на курсах підвищення кваліфікації, на лікарняних були своєчасно внесені зміни до календарних планів вчителів-предметників та відповідна корекція графіка контрольних робіт. 
Слід відзначити, що з метою виконання навчальних програм було своєчасно здійснено заміну уроків вчителів, які хворіли або проходили курси підвищення кваліфікації.
Під час здійснення перевірки особлива увага зверталася на виконання практичної частини навчальних програм: контрольних робіт, практичних та лабораторних робіт, міні-проєктів, уроків розвитку зв'язного мовлення, бесід з позакласного читання тощо з відповідних предметів. 
Оцінювання в 1-2 класі  проводилося з усіх предметів вербально, 3-4 класа- рівнево.
Контрольні роботи вчителями оцінюються вчасно і систематично, ведеться кваліфікація помилок відповідно до методичних рекомендацій. З української мови проведено такі види перевірок: аудіювання, діалог, диктант, мовні теми, списування. Проведено усі уроки з позакласного читання.
Якісно і в повному обсязі виконано навчальні програми з таких дисциплін: української мови та літератури (Прунь О.А., Пергул О.Д., Бульбук Л.Є.), зарубіжної літератури (Пергул О.Д., Маніліч М.Г.), фізики, алгебри та геометрії (Ходан О.Й., Драгомерецький В.В.)  біології, хімії, (Побіжан І.В..), географії і трудового навчання (Кордубан О.К., Браткевич Л.К.) образотворчого мистецтва, музичного мистецтва, мистецтва, основ здоров'я, інформатики, мистецтва (Королюк В.К., Марутяк Л.І.), англійської мови (Беднарська І.Л).
Записи в класних журналах учителі, що викладають в 5 - 11 класах, здійснювали відповідно до методичних рекомендацій, провели потрібну кількість контрольних, практичних та лабораторних робіт.
Результативно й систематично протягом І семестру 2022/2023 навчальному році проводилась методична робота, спрямована на підвищення рівня фахової і методичної підготовки  вчителів.
На протязі І семестру 2022/2023 навчального року проводилися засідання ШМО, наради при директорові, на яких було розглянуто питання результатів вивчення стану викладання предметів: англійської мови, математики, української мови і літератури та ін.
З метою поліпшення стану викладання предметів та підвищення якості знань, умінь, навичок школярів, дотримання нормативних вимог викладання предметів
НАКАЗУЮ:
1.  Вважати виконаними робочі навчальні плани та навчальні програми з усіх предметів у І семестрі 2022/2023 навчальному році  в 2-11 класах.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Марутяк Л.І.:
2.1. Посилити керівництво і контроль за ефективністю навчального процесу, зосередити увагу на реалізації програмних вимог з базових дисциплін та методичних рекомендацій щодо оцінювання рівня навчальних досягнень учнів у ІІ семестрі 2022/2023 навчальному році.
Постійно   
2.2.  Своєчасно  організовувати якісну заміну вчителів, які  хворіють  або
проходять курси підвищення кваліфікації протягом навчального року.
                    Постійно
2.3.  Здійснювати систематичний контроль за нормативністю  проведення перевірочних робіт з предметів.
Постійно
2.4.  Здійснювати систематичний контроль за нормативністю заповнення журналів вчителями школи.
Постійно
3.  Вчителям – предметникам:
      3.1. При проведенні замін звернути увагу на їх якість,  результативність,  узгодженість з календарним планом.
Постійно
       3.2. Оцінювання здійснювати відповідно до критеріїв  оцінювання знань, умінь, навичок учнів.
                    Постійно
       3.3. Не допускати помилок при заповненні класних журналів 
Постійно
       3.4. Дотримуватись вимог щодо нормативності у проведенні перевірочних робіт та методичних рекомендацій щодо заповнення електронних журналів. 
 Постійно
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Марутяк Л.І.

Директор  Старобросковецького ЗЗСО І-ІІІ ступенів                                                                            ВалентинаІЛІКА                                        
 З наказом ознайомлені :                                               
Лілія МАРУТЯК               Оксана КОЗАК                       Андрій КЕРСТИНЮК
Ольга ПЕРГУЛ                 Жанна МАНІЛІЧ                    Іванна БЕДНАРСЬКА
Оксана ПРУНЬ                 Клавдія БОРДЕНЮК             Марія МАНІЛІЧ
Оксана ХОДАН                Олеся КОРДУБАН                 Іуліана РОШКА
Лариса БРАТКЕВИЧ       Віталій КОРОЛЮК                Любов БУЛЬБУК
Павло ЧІКАЛ                    Валентина АЛЕКСАНДРЮК
Віктор ДРАГОМЕРЕЦЬКИЙ      
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