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Про підсумки методичної роботи 
за 2023/2024 навчальний рік

Місія методичної роботи у 2023/2024 н. р. полягала у стимулюванні професійного інтересу, сприянні формуванню особистісного професійного запиту вчителя та його задоволення для вдосконалення педагогічної практики (особистісного професійного розвитку). Метою сучасної методичної роботи було створення умов для особистісного професійного розвитку кожного вчителя. Ця мета конкретизувалася в завданнях:
· створити методичну інфраструктуру, залучити зовнішні ресурси для участі у шкільній методичній роботі, активізувати внутрішні ресурси для задоволення професійного інтересу вчителів та вдосконалення ними власної педагогічної практики;
· організувати підтримку в розробленні вчителем цільової програми професійного розвитку, індивідуального плану професійного вдосконалення;
· спроектувати особистісно орієнтовану адаптивну організаційну структуру методичної роботи, спрямовану на задоволення запитів кожного вчителя закладу.
У 2023/2024  навчальному році педагогічний колектив школи працював над впровадженням науково-методичної проблеми «Формування навчально-пізнавальних компетентностей учнів через створення єдиного інформаційно- освітнього простору школи».
У цьому навчальному році в закладі працювали 5 професійних спільнот (далі ПС), які систематично ознайомлювали педколектив з  новою педагогічною інформацією, передовим педагогічним досвідом, сприяли впровадженню їх в освітній процес:
1. ПС вчителів початкових класів (керівник – Маніліч Ж.С.);
2. ПС вчителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник – Прунь О.А.);
3. ПС вчителів природничо-математичного циклу (керівник – Побіжан І.В.);
4. ПС класних керівників (керівник – Кордубан О.К.);
5. ПС педагогічних працівників 5-6-х класів НУШ (керівник – Марутяк Л.І.).
У 2023/2024 н.р. професійна спільнота вчителів суспільно - гуманітарного циклу працювала над реалізацією завдань, поставлених законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», по формуванню і розвитку соціально зрілої, творчої особистості з усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної самосвідомості, підготовкою до професійного самовизначення.
ПС працювала над такою проблемою: «Підвищення професійної майстерності, збагачення і розвиток творчого потенціалу, поглиблення методичної підготовки вчителів суспільно-гуманітарного циклу».
Перед педколективом були поставлені такі завдання: 
1) удосконалення науково-теоретичної, психолого-педагогічної, методичної і фахової підготовки членів ПС;
2) здійснення інформаційно-нормативного, методичного забезпечення педагогів; 
3) вивчення і впровадження перспективного педагогічного досвіду;
4) узагальнення та обмін досвідом успішної педагогічної діяльності;
5) впровадження найбільш ефективних технологій навчання та виховання школярів;
6) удосконалення роботи вчителів щодо підвищення ефективності в набутті учнями міцних знань;
7) здійснення інформаційно-нормативного, методичного, психологічного забезпечення вчителів;
8) регулярне проведення огляду новинок методичної та художньої літератури, періодичних видань;
9) активізація позакласної роботи з навчальних предметів;
10) проведення індивідуальної роботи з обдарованими і з невстигаючими учнями;
11) проведення у школі тижнів  української мови та літератури , історії, іноземної мови, зарубіжної літератури.
Професійна спільнота продовжила впроваджувати ідеї гуманізації та особистісного підходу в практичну діяльність кожного вчителя; велася підтримка дослідницької роботи вчителів, впровадження ними інноваційних технологій, методично-практичного забезпечення розробок з методики викладання в середній школі. Особлива увага приділялась заохоченню до участі учнів та вчителів у творчих конкурсах , олімпіадах. Участь дітей у таких видах роботи є результатом активізації пізнавальної діяльності. 
У серпні 2023 року відбулось організаційне засідання професійної спільноти вчителів суспільно–гуманітарного циклу, на якому педагоги обговорили план роботи на рік, інструктивно-методичні рекомендації щодо вивчення предметів суспільно-гуманітарного циклу у 2023/2024 н.р., ознайомилися з програмами з української мови та літератури, зарубіжної літератури, історії, англійської мови для 5-6 класів,  обговорили роботу вчителів з обдарованими та невстигаючими дітьми, підготовку і проведення шкільних предметних олімпіад та шкільного етапу конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика, переглянули навчально – методичну та фахову літературу, обговорили організацію підготовки учнів 11 класу до НМТ.
        Під час засідання у листопаді члени ПС підвели підсумки І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, мовного конкурсу ім. Петра Яцика; мовно-літературного конкурсу ім. Т.Г.Шевченка; обговорили підготовку учнів та участь  у ІІ етапі предметних олімпіад і конкурсів, поговорили про оцінювання учнів 5 класу НУШ.  Проаналізували виховний захід «День української писемності», який провела вчитель української мови та літератури Прунь О.А.. Учителі переглянули та обговорили презентацію " Інтерактивні методи роботи  на уроках англійської мови.», яку підготувала учитель англійської мови Никіфоряк Т.С., провели огляд методичної літератури, обговорили виховні заходи, проведені під час тижня англійської мови: святкову лінійку, усний журнал (5-6 класи), музикальну перерву «Funny breaks», усний журнал (7 клас), перегляд мультфільму англійською мовою.  Також обговорили  впровадження нових онлайн-сервісів у практику роботи вчителів.
          В період з 27 листопада по 27 грудня 2023 року проведено методичний тиждень педагогічної майстерності «Від креативної особистості вчителя – до креативної особистості учня». Педагогічні працівники, які мають першу, другу та вищу кваліфікаційну категорію, педагогічні звання, вчителі, які атестуються у 2023/2024 навчальному році, та молоді спеціалісти провели, відповідно до затвердженого графіка, відкриті уроки з використанням інноваційних форм та методів навчання, Інтернет-ресурсів та програмно-педагогічних засобів. 
        Іліка В.І. провела урок історії України на тему «Суспільний устрій. Влада князя. Повсякденне життя», Керстинюк А.Т. - урок історії України на тему «Розгортання Національно-визвольної боротьби в 1648-1649 роках», Бульбук Л.Є. – урок української мови на тему «Правила вживання м’якого знака», Никіфоряк Т.С. - урок англійської мови на тему «Правила поведінки на уроках». Проведено засідання на тему «Крок до майстерності та креативності» та обговорено результати методичного тижня.
У березні члени ПС на черговому засіданні обговорили результати творчих конкурсів та олімпіад. Учень 10 класу Чікал Тарас у ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури посів ІІІ місце (учитель Прунь О.А.), а в ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з історії ІІ місце (учитель Керстинюк А.Т.) і був учасником ІІІ етапу, за що нагороджений грамотами і грошовою премією у сумі 500 гривень. 
Проаналізували рівень досягнень учнів з предметів суспільно-гуманітарного циклу (за результатами моніторингів). Обговорили виховний захід «Свято рідної мови», який провела учитель української мови та літератури Бульбук Л.Є.. Також переглянули новинки методичної літератури, обговорили вибір модельних програм і підручників для учнів 7 класів за новим освітнім стандартом, а також вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти.
У травні проведено засідання ПС, під час якого  підведено підсумки роботи спільноти за навчальний рік, переглянуто інструктивні документи з організації закінчення навчального року, обговорено стан виконання навчальних програм, розглянуто типову освітню програму закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, результативність роботи ПС в 2023/2024 н.р. та завдання на наступний навчальний рік. Проведений ярмарок педагогічних ідей (пропозиції щодо планування роботи ПС в 2024/2025 н.р. ). Також педагоги проаналізували виховний захід «Зустріч із буковинським письменником Георгієм Ботою», проведений учителем української мови та літератури  Прунь О.А. і шкільним бібліотекарем Прунь Ю.Д..
Проаналізувавши роботу професійної спільноти, визначаємо таку проблему: мало уваги приділяється розвиткові та роботі з обдарованими та невстигаючими дітьми, підготовці учнів до НМТ, олімпіад.
У результаті проведеної роботи ПС вчителів суспільно-гуманітарного циклу вдалося досягти таких завдань:
1) удосконалена науково-теоретична, психолого-педагогічна, методична та фахова підготовка членів професійної спільноти;
2) здійснено інформаційно-нормативне, методичне забезпечення педагогів; 
3) вивчено та впроваджено перспективний педагогічний досвід;
4) впроваджуються найбільш ефективні технології навчання та виховання школярів;
6) удосконалюється робота вчителів щодо підвищення ефективності в набутті учнями знань.
Обмін педагогічним досвідом, надання практичних порад, проведення круглих столів, тренінгів, інших різноманітних видів роботи стимулює учителів до подальшої творчості, змушує досягати нових вершин.
У 2023/2024 навчальному році професійна спільнота класних керівників працювали над проблемою «Виховання конкурентноспроможної особистості шляхом визначення та розвитку нахилів та здібностей здобувачів освіти в умовах НУШ».
Протягом 2023/2024 навчального року вчителі проводили засідання професійних спільнот, де розглядали найбільш актуальні питання навчальної та виховної роботи.
І засідання професійної спільноти відбулось у серпні на тему «Особливості організації виховної роботи в кризових умовах. Пошук ефективних рішень». Педагоги проаналізували роботу професійної спільноти класних керівників за 2022/2023 навчальний рік, ознайомились з методичними рекомендаціями із питань планування і організації виховної роботи у закладах освіти у 2023/2024 навчальному році.
ІІ засідання відбулось у жовтні на тему: «Національно – патріотичне виховання здобувачів освіти в умовах сьогодення», на якому класні керівники виступали з доповідями:
-  «Національно-патріотичне виховання учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану: завдання та напрями», керівник ПС -  Кордубан О.К.;
- «Форми та методи формування національної свідомості та самосвідомості школярів. Сучасний погляд на патріотичне виховання», класний керівник 10  класу -  Керстинюк А.Т.;
-  «Вплив воєнних дій в Україні на психологічне здоров’я дітей, підлітків і дорослих», класний керівник 7 класу - Побіжан І.В.;
- «Спільна робота громадськості, закладу освіти і сім’ї у становленні особистості»,  ЗВР - Пергул  О.Д.;
- «Патріотизм: мода чи самосвідомість нації. Що таке патріотизм та у чому він проявляється»,   класний керівник 9 класу - Борденюк К.П..
У лютому відбулось третє засідання професійної спільноти класних керівників на якому вчителі обговорили та проаналізували питання, пов’язані зі створенням позитивного і безпечного освітнього середовища для здобувачів освіти в умовах воєнного стану; поділилися досвідом, інструментами та ресурсами, які можуть допомогти класним керівникам у реалізації завдань щодо створення позитивного і безпечного освітнього середовища для здобувачів освіти. 
- ЗВР Пергул О.Д., ознайомила класних керівників з нормативними документами, інструктивно-методичними матеріалами з питань запобігання домашньому насильству та протидії булінгу (цькуванню);
- кервіник професійної спільноти Кордубан О.К. поділилась досвідом, як створити безпечне середовище для дітей в умовах війни, розповіла про роль класного керівника у створенні безпечного освітнього середовища також ознайомила колег з повноваженнями та обов’язками педагогічних працівників закладу освіти з попередження булінгу (цькування); 
- класний керівник 11 класу – Прунь О.А., виступила з доповіддю  «Природа булінгу та причини виникнення насильства серед дітей у закладі освіти»;	
- класний керівник 8 класу - Никіфоряк Т.С., виступила з доповіддю на тему: «Організація протидії булінгу (цькуванню) шляхом формування атмосфери уваги, співчуття і співпраці у класі. Взаємоповага як основа протидії булінгу»;
- вчитель інформатики та класний керівник 7 класу - Побіжан І.В. ознайомила колег із поняттями  «Кібер-булінг або агресія в інтернеті: способи розпізнання і захист дитини» та «Безпека дітей в інтернеті: що треба знати батькам і вчителям»;	
- Керстинюк А.Т., класний керівник 10 класу виступив із доповіддю на тему: «Превентивне виховання як засіб формування особистості та соціальної компетентності: проблеми, пошуки, перспективи»;
- Борденюк К.П., класний керівник 9 класу виступила із доповіддю на тему: «Гуманізація освітнього процесу як один з напрямків подолання булінгу в учнівському середовищі».
На четвертому засідання у квітні було розглянуто питання розвитку соціальної компетентності учнів у виховній діяльності, на якому педагоги  обговорили такі питання: 
-	Кордубан О.К., керівник ПС-«Теоретико-методологічні засади процесу соціалізації особистості»;
-	Бульбук Л.Є.,  класний керівник 5 класу-«Соціалізація учнівської молоді в сучасному освітньому просторі. Форми й методи соціалізуючого впливу закладу освіти»;
-	класний керівник 8 класу Никіфоряк Т.С.- «Розвиток соціальної компетентності учнів через виховну систему класу»;
-	класні керівники початкової ланки Никіфоряк М.М., Рошка І.В., Александрюк В.М., «Вплив сімейних стосунків на соціалізацію дитини. Адаптація дітей з особливими потребами до соціального середовища».
П’яте засідання відбулось у травні на тему: «Класний  керівник НУШ», де було обговорено поняття неформального підходу до ролі класного керівника в контексті Нової української школи; можливості використання класних годин як ефективного інструменту формування виховних компетентностей здобувачів освіти у контексті Нової української школи; проаналізовано Концепцію Нової української школи з акцентом на виховний потенціал класних годин; визначено основні виховні компетентності, які мають бути  сформовані в учнів в процесі класних годин, розглянуто можливість їх інтеграції з навчальними предметами та розвитком загальноосвітніх умінь і навичок; вчителі поділилися досвідом успішної реалізації класних годин у рамках Нової української школи.
Окрім того, вчителі проаналізували роботу професійної спільноти класних керівників за 2023/2024 н. р..
Керуючись методичною проблемою школи, професійна спільнота вчителів початкових класів  у 2023/2024 навчальному році продовжила працювати над проблемою: «Впровадження сучасних педагогічних технологій в освітній процес з метою формування ключових компетентностей учнів початкових класів. Організація життєдіяльності  дошкільників у специфічних видах дитячої діяльності, які сприяють особистісному розвитку дитини».
Згідно з планом роботи  на 1-му засіданні в серпні 2023 року опрацьовано нормативно-правові документи,  окреслено  нові завдання   на І і ІІ семестри 2023-2024 навчального року. Також були проаналізовані та обговорені  програми, підручники, друковані зошити, посібники для початкової школи та дошкільної ланки, календарні плани в початкових класах, які були погоджені та затверджені. Марутяк Л.І., ЗНВР, акцентувала увагу на самоосвіті вчителів та вихователя, на наступності між дошкільною та  початковою  ланками  освіти. 
На 2-му засіданні 24 жовтня розглядалася тема «Розвиток і формування комунікативних умінь в учнів початкових класів у процесі навчання та дошкільників».  Керівник професійної спільноти, Маніліч Ж.С., виступила з доповіддю «Розвиток комунікативної компетентності молодшого школяра в умовах впровадження Концепції «Нової української школи»».  У своєму виступі  «Формування комунікативних компетентностей  молодших школярів» Рошка І.В., вчитель початкових класів, поділилася досвідом роботи.  Як  формувати комунікативну  компетентність в інклюзивному класі розповіла вчитель початкових класів Александрюк В.М.. 
Відповідно до плану роботи Старобросковецького ЗЗСО І-ІІІ ступенів на 2023/2024 навчальний рік про проведення в період з 27 листопада по 27 грудня методичного тижня педагогічної майстерності «Від креативної особистості вчителя – до креативної особистості учня» був складений план роботи 3-го засідання  з 27 листопада по 01 грудня 2023 н.р. на тему «Крок до майстерності та креативності».  27 листопада в 2-му класі була виставка методичної  та педагогічної літератури «Інноваційні технології як засіб удосконалення освітнього процесу», а також вчителі початкових класів зробили виставку своїх напрацювань «Методична скринька».
Були проведені відповідно до графіка відкриті уроки: 
- Урок української мови на тему: «Розрізняю назви живих і неживих предметів, ставлю до них питання. Розпізнавання слів - назв предметів за питанням хто? що?»   (вчитель початкових класів Маніліч Ж.С.).
- Урок літературного читання на тему: «Святкові запахи. Мар’яна Савка «Запах Різдва».  С. Косенко «Святвечір»» (вчитель початкових класів Рошка І.В.).
- Урок ЯДС на тему:  «Органи чуття. Узагальнення» (вчитель початкових класів Никіфоряк М.М.).
- Урок математики на тему: «Додавання багатоцифрового числа і одноцифрового. Віднімання одноцифрового числа від багатоцифрового» (вчитель початкових класів Александрюк В.М.).
29 листопада відбулося засідання членів професійної спільноти, на якому керівник Маніліч Ж.С. виступила з доповіддю  ««Крок до майстерності та креативності». Вчитель початкових класів Рошка І.В. поділилася досвідом роботи  «Розвиток креативного мислення учнів молодших школярів». Класний керівник першого класу Никіфоряк М.М. у своїй доповіді та презентації до неї розповіла і показала яким має бути креативне освітнє середовище у Новій українській школі. Вихователь різновікової дошкільної групи розповіла, які  методи і прийоми використовує для розвитку творчого креативного мислення у дошкільників.
26 грудня відбулося 4-те засідання професійної спільноти на тему «Розвиток творчих здібностей молодших школярів через особистісно орієнтоване навчання в умовах нової української школи та дошкільників. Адаптація учнів першого класу».  Маніліч Ж.С., керівник спільноти, виступила з доповіддю «Розвиток творчих здібностей молодших школярів через особистісно орієнтоване навчання в умовах нової української школи». Вчитель початкових класів Александрюк В.М. поділилася своїм досвідом роботи у виступі «Розвиток творчих здібностей молодших школярів на уроках літературного та позакласного читання». Як розвиває творчі здібності у дошкільників, розповіла вихователь різновікової дошкільної групи Ходан Л.П.. Класний керівник 1-го класу Никіфоряк М.М. проінформувала присутніх про адаптацію учнів першого класу до шкільного колективу.
За згодою членів професійної спільноти на березень був перенесений тиждень початкових класів через хворобу учнів.
З метою розширення  знань педагогів про  ефективність впровадження інтеграції в освітній процес 7 лютого проведено 5-те засідання на тему «Інтеграція навчання в системі нових освітніх технологій». Розвиток компетентностей для життя – одна з ключових цілей Нової української школи.  Роль і значення інтегрованого навчання  розкрила у доповіді  «Інтеграція в освіті. Інтегроване навчання»  Маніліч Ж.С., керівник професійної спільноти. Педагоги також взяли участь в аукціоні методичних ідей «Навчальний проєкт – форма інтеграції предметів у початковій школі», обмінялися досвідом щодо організації уроку з інтегрованого курсу «Я досліджую світ». Про інтеграцію різних видів діяльності у своїй роботі розповіла Ходан Л.П., вихователь різновікової дошкільної групи.  Марутяк Л.І., ЗНВР, ознайомила присутніх з чинним  наказом Міністерства освіти і науки України від 11 січня 2023 року № 19 «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 26 січня 2023 року за № 167/39223.
 Під час читання формується ставлення дитини до навколишньої дійсності, її морально-естетичні ідеали, збагачується почуття, розвивається творча уява, значною мірою задовольняються пізнавальні інтереси молодшого школяра. 27 березня відбулося 6-те засідання професійної спільноти на тему « Формування навички читання у молодших школярів», яка була запропонована директором навчального закладу Ілікою Валентиною Іванівною. У своїй доповіді Маніліч Ж.С., керівник професійної спільноти, розповіла, як формувати і розвивати читання, поділилася досвідом роботи. 
Никіфоряк М.М. розповіла і показала, які творчі вправи використовує  на уроках читання  у 1 класі.  Асистент вчителя 1-го класу, Браткевич К.В., розповіла  про методику Людмили Шелестової «Вчимося читати», що саме використовує на практиці з цієї методики з учнями з ООП. Рошка І.В.  розповіла, як формує у своїх учнів вміння відтворювати прочитане. Асистент вчителя у 3-му класі, Борденюк К.П., у своєму виступі «Метод Монтесорі. Метод постійного повторення» розповіла, як його використовує під час роботи з учнями ООП.  
Цікаво, весело та пізнавально для здобувачів освіти пройшов Тиждень початкової школи «Надійшла весна прекрасна, многоцвітна, тепла, ясна…»  з 11 по 15 березня 2024 року.  Під час тижня  проведені різноманітні заходи, з якими ознайомила голова професійної спільноти вчителів початкових класів Маніліч Ж.С.. Вони розвивали творчість школярів, вчили бути спостережливими, кмітливими та креативними, знайомили з народними традиціями і звичаями зустрічі весни, формували любов і бережливе ставлення до природи  та інтерес до неї.
Кожен день  був цікавим і насиченим, мав певне спрямування.
26 квітня у другому класі відбулася зустріч з інструктором з швидкісного читання, вчителькою початкових класів Мангер Інною В’ячеславівною, на якій були присутні директор Старобросковецького ЗЗСО І-ІІІ ст. Іліка Валентина Іванівна, Марутяк Ліля Іллівна, ЗНВР, вчителі початкових класів та асистенти вчителів. Інна В’ячеславівна поділилася своїм досвідом роботи з використання методик і технік швидкісного читання. Зустріч була дуже корисною і цікавою для всіх присутніх.
27 травня відбулося 7-ме засідання професійної спільноти, на якому її керівник Маніліч Ж.С. виступила зі звітом «Підведення  підсумків роботи методичного об’єднання вчителів початкових класів та вихователів старшої різновікової дошкільної групи за 2023/2024 навчальний рік». Марутяк Л.І., ЗНВР, проінформувала присутніх про порядок закінчення навчального року, а також взяла участь в обговоренні щодо  проведення тижня початкових класів. Члени професійної спільноти обговорилиі проєкт плану роботи   на 2024/2025 навчальний рік. 
В цілому роботу професійної спільноти вчителів початкових класів, асистентів вчителів та вихователя  різновікової дошкільної групи за 2023/2024 навчальний рік можна вважати задовільною.
У 2023/2024 навчальному році професійна спільнота вчителів  природничо-математичного циклу працювало над проблемою: «Підвищення якості знань учнів і створення мотивації успіху на основі використання в навчально-виховному процесі інноваційних технологій». Протягом навчального року було проведено 4  засідання ПС. Тематика засідань, форми проведення були обрані на основі діагностичного аналізу та аналізу навчально-виховного процесу з урахуванням професійної майстерності вчителів, їх практичних потреб та інтересів.
У серпні 2023 року відбулось організаційне засідання ПС вчителів природничо-математичного циклу , на якому педагоги обговорили план роботи на рік, інструктивно-методичні рекомендації щодо вивчення предметів природничо-математичного циклу у 2023/2024 н.р., ознайомилися з модельними програмами для учнів  5-6-х класів НУШ, розглянули  засоби формувального оцінювання в 5-6-х класі НУШ, обговорили роботу вчителів з обдарованими та невстигаючими дітьми, підготовку і проведення шкільних предметних олімпіад, опрацювали навчально-методичну та фахову літературу, обговорили організацію підготовки учнів 11 класу до НМТ.
У жовтні проведено друге засідання ПС на тему: «Розвиток предметно-методичних та професійних компетентностей педагогів як засіб підвищення предметних та ключових компетентностей учнів.»
Члени ПС підвели підсумки І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, обговорили підготовку учнів та участь  у ІІ етапі предметних олімпіад, заслухали доповідь «Реалізація компетентнісного підходу у процесі викладання математики», яку підготував Драгомерецький В.В., провели семінар-практикум «Практична класифікація компетентнісно-орієнтованих задач з предметів природничо-математичного профілю», поговорили про підготовку учнів до участі у Всеукраїнському конкурсі «КЕНГУРУ», опрацювали нормативно-правові документи, що визначають основні перспективи НМТ-2024, провели огляд методичної літератури.
В кінці січня провели третє засідання ПС на тему: «Модернізація навчально-виховного процесу шляхом впровадження сучасних інноваційних технологій».
Члени ПС обговорили результати олімпіад, (на жаль, призових місць не маємо), обговорили доповіді на тему «Застосування інноваційних технологій на уроках хімії в контексті особистісно орієнтованого навчання», яку підготувала Побіжан І.В., та «Формування та розвиток критичного мислення на уроках математики», яку підготувала Марутяк Л.І.; обговорили основні прийоми формування мотивації на уроках природничо-математичного циклу;  обговорили виховні заходи, проведені під час тижня природничо-математичного циклу.
На засіданнях ПС застосовувалися такі інтерактивні форми діяльності , як: круглі столи, семінари, тренінги, де здійснювалися практичні обговорення та аналіз змісту навчальних програм, надавалася дієва допомога членам ПС в реалізації завдань, що стоять перед педагогами.
Недостатня увага серед вчителів предметів природничо-математичного циклу  приділяється роботі з обдарованими дітьми. Одним із засобів підвищення інтересу учнів до вивчення предмету є залучення їх до предметних конкурсів.
Керуючись викликами сьогодення, методичною проблемою школи, професійна спільнота педагогічних працівників 5-6-х класу НУШ у 2023/2024 навчальному році працювали над проблемою «Впровадження сучасних інноваційних  технологій навчання  для формування компетентної особистості учня нової української школи».
На першому засіданні голова професійної спільноти Марутяк Л.І. ознайомила членів професійної спільноти із планом роботи ПСПП на 2023/2024 н. р. Крім цього, було обговорено новий Державний стандарт базової середньої освіти, нормативно-правові документи щодо організації освітнього процесу, актуальні питання викладання шкільних дисциплін, проводилися огляд та обговорення педагогічної літератури, книг, періодичних видань. Іліка В.І. ознайомила з методичними рекомендаціями щодо організації освітнього процесу у 2023/2024 н.р.. Практична частина засідання була проведена у формі аукціону методичних родзинок. Лотами цього аукціону стали методичні прийоми вчителів школи. Прунь О.А., Бульбук Л.Є.. креативно, цікаво, змістовно підготувалися та поділилися своїми практичними наробками. В умовах запровадження діяльнісного підходу до навчання особливе місце займають групові форми і методи роботи. 
Основною метою другого засідання було обговорення наказу МОН України від 01 квітня 2022 року №289 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти».
Також рішенням педагогічної ради було вирішено з листопада 2023 року здійснювати бальне оцінювання учнів 5-го класу НУШ з усіх предметів.
Бульбук Л.Є. виступила із доповіддю на тему «Про впровадження інноваційних технологій на уроках суспільно-гуманітарного циклу». Вчитель наголосила, що вирішення актуальних проблем сьогодення потребує радикальних змін у методиці навчання, що неможливе без озброєння вчителів конкретними методиками, технологіями для їх упровадження. Також поділилась основними технологіями кооперативного навчання, які використовує у своїй професійній діяльності: робота в парах, ротаційні (змінювані) трійки, два–чотири – всі разом, карусель, робота в малих групах, синтез думок, коло ідей та ін. Королюк В.К. – вчитель музичного мистецтва, виступив із доповіддю на тему «Розвиток творчої активності дітей на уроках музики». Наголосив, що метою інтерактивного навчання є створення комфортних умов навчання, за яких учень відчуває успішність, свою інтерактивну досконалість, що робить продуктивним сам освітній процес. 
У листопаді проведено методичний тиждень «Від креативної особистості вчителя до креативної особистості учня». В рамках тижня вчителі провели відкриті уроки та на засіданні професійної спільноти продемонстрували, які інтерактивні технології використовувались на уроках, а саме: «Ажурна пилка», «Займи позицію», «Ситуативне моделювання», метод «Прес»,  «Акваріум», «Навчаючи – вчуся» «Дискусія», робота в парах і малих групах та ін.
Класний керівник 5-го класу НУШ виступила із доповіддю на тему «Адаптація учнів 5 класу». Повідомила, що всі учні адаптацію пройшли успішно та готові брати активну участь в житті класу і школи.
Основною метою третього засідання було обговорення важливості педагогіки партнерства як продуктивної форми взаємодії вчителів та учнів. З цими питання виступила ЗНВР – Марутяк Л.І., а саме: провела тренінг з учасниками ПСПП. Лілія Іллівна наголосила, що до реалізації ідей педагогіки партнерства ведуть два шляхи: шлях, який можна назвати «романтичним» – «віддавши серце дітям», учитель наближається до дитини за рахунок великої любові і поваги до неї, «схиляється до її рівня» та шлях розподілу функцій вчителя та учня і організація їх співпраці. У функції вчителя входить ретельно підготувати вдома для дитини навчальне завдання (задачу), продумати в деталях хід його вирішення різними групами учнів. Також Лілія Іллівна продемонструвала методи, прийоми та форми роботи для покращення якості та ефективності уроків.
Чікал П.В. – вчитель фізичної культури, виступив із доповіддю на тему «Урок фізичної культури по-новому. Менше теорії, більше ігор та сучасних вправ». Вчитель наголосив, що навчання фізичної культури в основній школі спрямоване на досягнення загальної мети базової загальної середньої освіти, що полягає у розвитку й соціалізації особистості учнів, формуванні їхньої національної самосвідомості, загальної культури, світоглядних орієнтирів, екологічного стилю мислення і поведінки, творчих здібностей, дослідницьких і життєзабезпечувальних навичок, здатності до саморозвитку й самонавчання в умовах глобальних змін і викликів.
Вчитель фізики Драгомерецький В.В. виступив із доповіддю на тему «Самостійна робота учнів на різних етапах вивчення теми за урочно-практичною системою на уроці математики».
Метою четвертого засідання було обговорення наукових засад оновлення і структурування змісту базової середньої освіти, покладених в основу нещодавно прийнятого Державного стандарту базової середньої освіти та розробленої Типової освітньої програми для 5–9 класів закладів загальної середньої освіти. 
Вчитель трудового навчання – Браткевич Л.К., виступила з доповіддю на тему «Використання інноваційних технологій на уроках трудового навчання». Вчитель наголосила, що великою перевагою проєктної діяльності є вміння, які набувають учні, а саме:
 • планувати свою роботу, попередньо прораховуючи можливі результати; 
• використовувати багато джерел інформації; 
• самостійно збирати й накопичувати матеріал;
 • аналізувати, зіставляти факти, аргументувати свою думку;
 • приймати рішення.
Між вчителями-предметниками було проведено аукціон методичних ідей, де педагоги обмінювались власним досвідом про використання інтерактивних прийомів роботи на уроках. Керівник професійної спільноти педагогіних працівників 5-го класу НУШ виступила зі звітом про підсумки роботи за 2023/2024 навчальний рік. Лілія Іллівна наголосила, що в цілому роботу професійної спільноти педагогічних працівників 5-6-х класів НУШ у 2023/2024 н.р. можна вважати задовільною.
Виходячи з вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:
1. Визнати стан методичної роботи у 2023/2024 н. р. задовільним.
1. Відзначити сумлінну роботу керівників професійних спільнот: Прунь О.А., Маніліч Ж.С., Кордубан О.К., Марутяк Л.І., Побіжан І.В..
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Марутяк Л.І.:
2.1. Створити у 2023/2024 н.р. необхідні умови для діяльності методичних підрозділів, координації їх роботи, сприяти активізації роботи професійних спільнот над науково-методичною проблемою.
2.2. Виявляти нові педагогічні ідеї, цікаві методичні знахідки у досвіді творчо працюючих учителів з метою поширення досвіду.
2.3. Залучати учителів до творчого педагогічного пошуку в процесі реалізації проблеми школи.
2.4. Спроектувати структуру методичної роботи, спрямовану на задоволення запитів кожного вчителя.
3. Керівникам професійних спільнот Прунь О.А., Маніліч Ж.С., Марутяк Л.І., Побіжан І.В.:
3.1. Обговорити на засіданнях методичних об’єднань питання щодо посилення роботи з обдарованими учнями.
3.2. Проаналізувати та прийняти до уваги результати олімпіад з базових дисциплін.
3.3. Сприяти участі вчителів у конкурсах педагогічної майстерності.
3.4. Передбачити під час планування роботи участь кожного педагога у методичній роботі школи.
4. Вчителям-предметникам:
4.1. Систематично працювати над підвищенням рівня самоосвіти, внести корективи у власну науково-методичну проблему відповідно до методичних та експериментальних завдань школи.
4.2. Удосконалювати рівень підготовки узагальнених матеріалів з досвіду роботи.
4.3. Систематично працювати над поповненням кабінетів методичними матеріалами.
4.4. Працювати над впровадженням інноваційних методик з метою підвищення результативності навчального процесу.
5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Марутяк Л.І..
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