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Про стан роботи з охорони праці, 
безпеки життєдіяльності у
Старобросковецькому ЗЗСО І-ІІІ ступенів
 за підсумками 2023 року
 
На виконання Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 26 грудня 2017 № 1669, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 січня 2018 за № 100/31552, Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 серпня 2016 № 974, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2016 за № 1229/29359, Керуючись Конституцією України, на виконання законів України «Про охорону праці», «Про правові засади цивільного захисту», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про використання ядерної та радіаційної безпеки», відповідно до наказу Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 26 лютого №58 «Про стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності у закладах освіти області за підсумками 2023 року», наказу Відділу освіти, сім’ї, молоді, спорту культури і туризму» від 29 лютого 2024 року №15 од «Про стан роблоти з охорони праці, безпекит життєдіяльності у закладах освіти області за підсумками 2023 року», з метою створення безпечних і нешкідливих умов навчання та виховання, профілактики травматизму здобувачів освіти у лютому 2024 році, у Старобросковецькому ЗЗСО І-ІІІ ступенів було чітко налагоджено роботу з охорони праці та безпеки життєдіяльності.
На початок навчального року було видано ряд організаційних наказів з питань охорони праці, оформлено необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки.
Інструкції з охорони праці й безпеки життєдіяльності поновлені. Інструкції складено згідно з Положенням про розробку інструкцій з охорони праці від 29 січня 1998 року.
Перевірено і затверджено акти готовності кабінетів до роботи у навчальному році. Один екземпляр знаходиться у директора школи, другий – у відповідальних за кабінети.
Відповідними наказами було призначено відповідальних за організацію і забезпечення здорових і безпечних умов праці, освітнього процесу, стану робочих місць, обладнання, інструментів і пристосувань, приладів, спортивного приладдя, завідуючих кабінетами, вчителів трудового навчання, фізики, хімії, фізичної культури, інформатики, керівників гуртків, класних керівників.
Впродовж року школа працювала згідно укладеного колективного договору з охорони праці, де встановлено взаємні зобов’язання сторін щодо регулювання виробничих, трудових, соціально-економічних відносин, зокрема: режиму роботи, тривалості робочого часу і відпочинку; умов і охорони праці.
 У школі наявні Положення про комісію з питань охорони праці профспілкового комітету підприємства, Положення про комісію з питань охорони праці установи.
Проведено заходи, включені в угоду з охорони праці, по створенню безпечних та нешкідливих умов праці: ремонт класних кімнат і кабінетів, побілка коридорів, фарбування підлоги коридорів, придбання наочних засобів з охорони праці та літератури, планово-запобіжні ремонти електроустановок, проведення освітленості в класах, учбових кабінетах і майстернях, проведення інструктажів з охорони праці, вивчення питань охорони праці на виробничих адміністративних нарада, проведено навчання знань працівників з охорони праці.
Інструкції для працівників з охорони праці розроблені відповідно до положення про розробку інструкцій з охорони праці.
Організовано проведення та реєстрацію інструктажів: вступного, первинного, повторного, позапланового, цільового та інструктажу на робочому місці і наявні підписи працівників школи у відповідних журналах, які завірені підписом директора і печаткою. Усі учні 5 – 11 класів школи пройшли необхідні види інструктажів, про що свідчать відповідні записи в журналах із підписом особи, яка інструктувала (класного керівника), та з особистим підписом учнів та записи бесід з техніки безпеки. 
Під час вивчення курсу «Основи здоров'я» систематично звертається увага вчителем основ здоров'я на поведінку учнів на вулиці, транспорті, вдома в автономній ситуації. На батьківських зборах проводилася роз’яснювальна робота з профілактики побутового травматизму.
Ведуться така документація: журнал реєстрації потерпілих від нещасних випадків, журнал реєстрації нещасних випадків невиробничого характеру, журнал реєстрації нещасних випадків з учнями. Акти складаються у 5-ти екземплярах у 3-денний термін після видачі наказу і протягом 3-х діб подається один екземпляр у відділ освіти. Письмові пояснення свідків додаються до 1-го екземпляру акту, який зберігається в навчальному закладі. Нещасні випадки зареєстровані у відповідному журналі.
У школі проведено цілий ряд профілактично – виховних та навчальних заходів з даного питання.
Згідно наказів по школі які регламентують роботу закладу з БЖД, було організовано та проведено ряд заходів з основ безпеки життєдіяльності та цивільного захисту, під час яких розглядалися питання безпечної поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, відповідно до методичних рекомендацій.
Вчитель основ здоров’я Кордубан О.К. та вчитель захисту України  Керстинюк А.Т. організували відкриті уроки для учнів 1-11 класів з питань цивільного захисту та основ безпеки життєдіяльності населення. Метою проведення „Уроків цивільного захисту та основ безпеки життєдіяльності " було:
· ознайомлено учнів з поняттям про надзвичайну ситуацію (НС) та вплив НС на довкілля і безпеку життєдіяльності людей;
· ознайомлено дітей із загальною характеристикою зброї масового знищення;
· здобувачі освіти 1-11 класів вивчали сигнали оповіщення про повітряну тривогу, загрозу або виникнення НС, ознайомлювалися із засобами колективного захисту. Правила та порядок проведення евакуації, перебування в укриттях різних типів;
· проведено закріплення практичних знань дій учнів школи під час виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;
· проведено перевірки здатності учнів грамотно і чітко діяти щодо захисту свого здоров'я та життя в умовах надзвичайних ситуацій;
· ознайомлено дітей з питань захисту і збереження особистого життя під час проведення занять з цивільного захисту.
На початку року наказом по школі «Про призначення відповідального за збереження енергоносіїв і електрогосподарства школи та безпеку експлуатації», згідно з яким відповідальним призначено заступника з господарської роботи Кривко О.М.. Проведені заміри контурів заземлення та ізоляції електрообладнання. Проведено перевірку справності електропроводки, розеток, вимикачів, розподільчих шаф. У всіх класних приміщеннях справні розетки та вимикачі.
Перевірку своєчасності проходження медичних оглядів працівниками та проведення медичних оглядів дітей постійно здійснювала шкільна медсестра Поребик М.М. та відповідальні за службу з охорони праці. Щомісячно учні 1-11 класів проходили перевірку на педикульоз. 
Силами комісії служби з охорони праці систематично здійснювалася перевірка параметрів мікроклімату і санітарних умов у приміщеннях школи:
• температури повітря;
• забрудненості повітря;
• стану природного і штучного освітлення;
  Відповідності приміщень вимогам гігієни навчання та праці.
Куточки з охорони праці, правил дорожнього руху, пожежної безпеки, електробезпеки, поводження на воді, льоду, поводження з вибухонебезпечними предметами, цивільного захисту мають естетичний вигляд та розміщені на видних для учнів місцях з дотриманням правил.
Наявний повний комплект інструкцій з безпеки життєдіяльності та охорони праці в закладі. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями.
Роботу, спрямовану на запобігання дитячому дорожньо-транспортному травматизму (ДДТТ), в школі організовують і здійснюють адміністрація та педагогічний колектив школи. Впродовж навчального року було проведено відповідну організаційну роботу, а саме:
1. План роботи школи містив заходи щодо запобігання ДДТП та вивчення ПДР (усі заходи виконані).
2. Наказом по школі на початку навчального року:
· призначеного відповідального за організацію і вивчення ПДР;
3. Традиційно з 02.09. по 20.09. проведено місячник безпеки руху «Увага! Діти на дорозі».
4. Проведено тиждень безпеки дорожнього руху, у молодших класах – виховні години з безпеки дорожнього руху, єдиний урок з ПДР на початку та в кінці навчального року.
Вчитель основ здоров’я Кордубан О.К. та вчителі початкових класів на уроках вивчали питання правил безпеки дорожнього руху, використовуючи інтерактивні методи: обговорення у класі актуальних проблем, “мозкова атака”, рольова гра, робота та виконання вправ у малих групах, дебати, дискусії, проведення тренінгів, розгляд та аналіз конкретних життєвих ситуацій.
Також проводили практичні тренування, конкурси, вікторини, змагання кмітливих та винахідливих; приймали активну участь у проведені місячнику «Увага! Діти на дорозі» та Тижні безпеки дитини.
Виходячи з вищенаведеного
НАКАЗУЮ:
1. Визнати роботу з питань охорони праці та БЖД учасників навчального  процесу у 2023 році задовільною.
2. Усім працівникам школи:
2.1. Суворо дотримуватися вимог законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом МОН України від 01.08.2001 р. № 563, Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх закладів та організації навчально-виховного процесу, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 р. № 63 та погоджених листом МОН України від 05.06.2001 р. № 1/12-1459.
2.2. Постійно залучати фахівців для проведення із здобувачами освіти 1-11 класів, їхніми батьками роз’яснювальної, інформаційно-просвітницької роботи, заходів із профілактики захворювань та дитячого травматизму, бесід про дотримання правил безпеки з вибухонебезпечними предметами, піротехнічними засобами, тематичних занять із питань профілактики отруєнь грибами, дикими рослинами тощо.
3. Заступнику директора з виховної роботи Пергул О.Д.  протягом навчального року:
3.1. Проводити рейди «Увага! Діти на дорозі!» згідно з річним планом роботи школи.
4. Завгоспу школи Кривко О.М. провести ревізію системи водопостачання, каналізації, тепломережі в школі.
5. Заступнику директора з навчально - виховної роботи Марутяк Л.І. спільно з головою профспілкового комітету Побіжан І.В.:
6.1. Один раз на півріччя здійснювати перевірку організації адміністративного контролю за якістю проведення навчання та інструктажів із техніки безпеки, дотримання встановленого режиму праці й відпочинку, трудової дисципліни, заслуховувати на засіданні педагогічної ради або профспілкового комітету звіти про виконання угоди, заходів, наказів, інструкцій із техніки безпеки, обговорювати результати проведеної роботи.
6.2.  Обговорювати кожний нещасний випадок, який трапився в школі, а також причини захворювання учнів і працівників, планувати конкретні заходи з попередження нещасних випадків та профілактики захворювань із призначенням відповідальних осіб і термінів виконання.
7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
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