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                                                                   УКРАЇНА
ВІДДІЛ ОСВІТИ, СІМ’Ї, МОЛОДІ, СПОРТУ, КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ
СТАНІСЛАВЧИЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
СТАНІСЛАВЧИЦЬКИЙ ОПОРНИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ	
І-ІІІ СТУПЕНІВ СТАНІСЛАВЧИЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
ЖМЕРИНСЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Центральна 10, Жмеринський район, Вінницька обл. 23 160, тел. 3-43-39
stn_schоol@mеtа.uа    Код ЄДРПОУ 26242597

28.03.2024р. №01-23/79

ВИТЯГ
з наказу № 37-к
по Станіславчицькому ОЗЗСО
від  28 березня  2024 року

Про  атестацію педпрацівників 
Станіславчицького  ОЗЗСО в  2024 році

НАКАЗУЮ:	
1. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»: 
- Клепко Анжелі Олександрівні, вчителю географії  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів; 
- Антонюк Ніні Анатоліївні, вчителю початкових класів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;
- Арістовій Ганні Олександрівні, вчителю української мови та літератури Кацмазівської філії І-ІІ ступенів   Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів; 
- Кашинській Тетяні Володимирівні, вчителю музики  Будецької  філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;
- Сідлецькій Сніжані Михайлівні, вчителю початкових класів  Будецької  філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;
- Боднарчук Анастасії Ігорівні, вчителю фізичної культури  Тарасівської  філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;

2. Присвоїти   кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»: 
- Рудаковій Антоніні Іванівні, вчителю початкових класів  Мовчанської філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;

3.  Присвоїти   кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»: 
- Бондар Людмилі Адамівні, вчителю початкових класів  Мовчанської філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;
- Муляр Олесі Володимирівні, вчителю географії та біології  Будецької  філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;
- Шумковій Катерині Олександрівні, вчителю англійської мови  Кацмазівської  філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;
- Твердохлібу Олександру Федоровичу, вчителю трудового навчання та основ здоров’я Кам’яногірської філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;
- Главацькій Олені Анатоліївні, вчителю початкових класів  Тарасівської  філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;

      4.   Підтвердити  раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та звання  «Старший вчитель»:
- Гуцол Майї Вільямівні, вчителю математики  Станіславчицького опорного закладу загальної  середньої освіти І – ІІІ ступенів

      5.   Підтвердити  раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти звання  «Старший вчитель»:
- Ілюк Наталії Володимирівні, вчителю зарубіжної літератури Станіславчицького опорного закладу загальної  середньої освіти І – ІІІ ступенів
    
       6. Підтвердити  раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та звання  «Вчитель методист»:
- Антонічевій Людмилі Броніславівні, вчителю української мови та літератури Будецької філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної  середньої освіти І – ІІІ ступенів.

       7.  Порушити  клопотання  перед атестаційною комісією відділу  освіти  сім’ї, молоді, спорту, культури і туризму Станіславчицької сільської ради  про нагородження :  

   Грамотою відділу освіти, сім’ї, молоді, спорту, культури і туризму Станіславчицької сільської ради: 

- Антонюк Ніну Анатоліївну, вчителя початкових класів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;
- Клепко Анжелу Олександрівну, вчителя географії  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів; 
- Арістову Ганну Олександрівну, вчителя української мови та літератури Кацмазівської філії І-ІІ ступенів   Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів; 
- Кашинську Тетяну Володимирівну, вчителя музики  Будецької  філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;
- Сідлецьку Сніжану Михайлівну, вчителя початкових класів  Будецької  філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;
- Боднарчук Анастасію Ігорівну, вчителя фізичної культури  Тарасівської  філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів;

Грамотою   Управління освіти і науки Департаменту гуманітарної
політики Вінницької облдержадміністрації:

- Гуцол Майю Вільямівну, вчителя математики  Станіславчицького опорного закладу загальної  середньої освіти І – ІІІ ступенів.
- Антонічеву Людмилу Броніславівну, вчителя української мови та літератури Будецької філії І-ІІ ступенів  Станіславчицького опорного закладу загальної  середньої освіти І – ІІІ ступенів;

8. Перенести атестацію на  2024-2025 н.р., Міросліної В.І., вчителя початкових класів Тарасівської філії І-ІІ ступенів Станіславчицького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів у зв’язку із довготривалою хворобою.

[bookmark: _GoBack]9. Оплату праці педагогічних працівників здійснювати з 28 березня 2024 року відповідно до рішення атестаційної комісії від 28.03.2024 року, згідно Положення про атестацію педагогічних працівників (МОН №805 від 09 вересня 2022 року зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022р. за №1649/38985).


Директор                                                                   Ольга ПЕРЕПЕЧАЙ 
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