Звіт директора Стобихівської ЗОШ І-ІІ ступенів 
про свою діяльність на посаді протягом 
2019-2020 навчального року.


Ось і закінчився 2019-2020 навчальний рік, нам необхідно зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом навчального року.
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувався Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

1. Загальна інформація про школу.

Стобихівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів  є комунальною власністю Камінь-Каширської районної ради Волинської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти, молоді та спорту Камінь-Каширської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1964 року, земельна ділянка, яка належить школі має площу 1050 кв.м. У 2019-2020 навчальному році працювало 29 педагогічних працівників, та 9 працівників з числа обслуговуючого персоналу. На початку навчального року кількість учнів становила 264 учнів, середня наповнюваність класів становить 17 учнів. Учні школи були охоплені гарячим харчуванням.

2. Кадрове забезпечення.

У 2019-2020 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена. 
а) кваліфікаційні категорії:
«Спеціаліст вищої категорії » - 4 осіб;
«Спеціаліст І категорії » - 13 осіб;
«Спеціаліст ІІ категорії » - 2 осіб;
«Спеціаліст» - 6 осіб;
Відповідно до графіка вчителі школи підвищують свою професійну майстерність відвідуючи курси при ВІППО.
У 2019-2020 навчальному році атестувалося 8 педагогічних працівників. За результатами атестації 3 - присвоєно кв. кат. «спеціаліст першої категорії», 1 – відповідає раніше присвоєній кв.кат. «спеціаліст вищої категорії», 3 – відповідає раніше присвоєній кв.кат. «спеціаліст І категорії», 1- відповідає раніше присвоєному 11 тарифному розряду.
У школі зменшується кількість вчителів кваліфікаційної категорії «спеціаліст» та «спеціаліст другої категорії». Збільшується кількість вчителів І категорії.
Всі вчителі школи дотримуються графіків проходження курсів підвищення кваліфікації на засадах вільного вибору форм навчання і місця. Аналіз кадрового складу свідчить про щорічне зростання фахової майстерності педпрацівників школи.

3. Методична робота.

Методична робота в  загальноосвітній школі І-ІІ ступенів с. Стобихівка  здійснювалась відповідно  до     Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти України, Концепції загальної середньої освіти , Державним стандартом освіти та іншими нормативними документами передбаченими чинним законодавством та згідно річного плану роботи школи, наказу №104  від 05.09. 2019р. по школі «Про структуру та організацію методичної роботи з педагогічними кадрами  в 2019-2020 н. р.», враховуючи індивідуальні можливості вчителів, їх методичну підготовку, професійний рівень, матеріальну базу школи.
У 2019-2020 н. р. основними формами методичної роботи з педагогічними працівниками школи були: педагогічна рада, методична рада,  атестація, методичні об'єднання вчителів-предметників, методичне об'єднання класних керівників, інструктивно-методичиі наради, науково-практичні семінари, самоосвіта тощо.
   Методична робота у школі будувалась таким чином, щоб створити належні умови для підвищення професійної майстерності кожного педагогічного працівника. Структура методичної роботи органічно поєднувала розгляд основних науково-методичних проблем на педагогічних радах, МО, основних методичних заходах, планувалася  відповідно до результатів педагогічного діагностування і спрямовувалася на ґрунтовне теоретичне і практичне засвоєння педколективом актуальних проблем, піднесення ефективності уроку, оновлення позакласної роботи, вивчення і впровадження в практику кращого педагогічного досвіду і досягнень психолого-педагогічної науки; оволодіння новими педагогічними технологіями навчання і виховання школярів.
    В цьому  навчальному році колектив продовжує  працювати над проблемою «Впровадження  в навчально-виховний процес інноваційних технологій, що сприяють збереженню здоров’я  учнів в школі, формування культури здоров’я школярів ». Робота над проблемою активізувала форми методичної підготовки кожного вчителя, посилилась увага до виховної та розвивальної функції навчання, до пошуку його ефективних форм і методів.
Провідною формою методичної роботи у школі є методичні об’єднання на базі опорного закладу освітнього округу. Вони ефективно працювали  над  удосконаленням професійної майстерності вчителів на основі діагностики та прогнозування, спрямовували роботу на забезпечення потреб вчителя, надавали їм реальну допомогу.
На базі школи проведено засідання методичних об’єднань:
· вчителів англійської мови    «Розвиток комунікативної компетенції учнів початкової школи за допомогою сучасних інноваційних технологій як невід’ємного компоненту підвищення мотивації до навчальної діяльності»
· вчителів суспільчознавчих дисциплін  «Критичне мислення  у світлі вимог «Нової української школи»
· вчителів української мови та літератури «Методичні рекомендації щодо національно- патріотичного виховання на уроках української мови та літератури»
· вчителів німецької мови«Ігрові технології навчання. Рольові ігри у навчанні іншомовного спілкування»
Робота методичних об’єднань здійснювалася за планом та у відповідності з методичною проблемою, теорія поєднувалася з практичною діяльністю, реалізовувалися міжпредметні зв’язки. Переважно використовувалися такі форми роботи: взаємовідвідування уроків і позаурочних заходів, семінари, проведення предметних тижнів, тренінгів, дискусій.  Всі методичні об’єднання основною метою своєї роботи ставили реалізацію загальношкільної науково-методичної проблеми. У звітах роботи керівників МО відмічається активна участь у роботі методичних об’єднань вчителя початкових класів Яричук Л.В., вчителя української мови та літератури Яренчук Н.А., вчителя англійської мови Сущ С.І., вчителя історії Мельник І.П.
З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою  в школі була створена методична рада, до складу якої ввійшли  досвідчені вчителі школи.  Протягом року на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання:
- організація роботи  над єдиною методичною темою;
- затвердження плану проведення  предметних тижнів;
- організація  наставництва; 
- робота з обдарованими дітьми;
- участь вчителів в конкурсах педагогічної майстерності;
- творчі звіти вчителів що атестуються;
- професійна діагностика.
      В методичному куточку зібрані нормативні документи про освіту, матеріали діяльності   шкільних методичних об’єднань, атестаційні матеріали, зразки уроків, позакласних заходів, фахові журнали, газети,  методична література, матеріали для роботи над проблемою школи, зібрані кращі розробки уроків  та виховних заходів.
У 2019-2020 н.р. в школі  працювало 29  педпрацівників. Педагогічним працівники присвоєні кваліфікаційні категорії:
«Спеціаліст вищої категорії » - 4 осіб;
«Спеціаліст І категорії » - 13 осіб;
«Спеціаліст ІІ категорії » - 2 осіб;
«Спеціаліст» - 6 осіб;
Встановлений відповідний тарифний розряд – 4 особи
В 2019-2020 н.р.  8   вчителі пройшли чергову атестацію. За наслідками атестації підвищився якісний склад педагогічного колективу: одна   вчителька (Хельчик В.П.)відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «Спеціаліст вищої категорії»,(Шворак О.О., Шворак С.Вол, Яринчук Л.В.) відповідають  раніш присвоєній кваліфікаційній категорії «Спеціаліст першої категорії», встановлена кваліфікаційна категорія «Спеціаліст першої  категорії»(Сущ Ю.Є., Монюк Т.С.,Мартинюк Л.Ф.),  Шворак Г.М. встановлений 11 кваліфікаційний розряд. 
Курсову перепідготовку протягом навчального  року пройшли – 6 вчителів(Шворак О.О.,Сущ Ю.Є., Шворак С.Вас., Шворак С.Вол., Хельчик В.П.,Мартинюк Л.Ф.), в першому семестрі  пройдуть курси Марчук Г.П., Шворак С.Вік., Марчук Г.П.,Виндюк Л.О., Чубара Г.В.
На  ярмарок  педагогічної творчості “Творчі сходинки педагогів району ” вперше не було представлено жодної роботи.
З метою активізації діяльності педагогічних працівників, підвищення суспільного статусу вчителів а також наказу по школі «Про проведення конкурсу «Учитель року» від 11 жовтня 2019 № 121 вчителями початкових класів: Дмитрук О.С.,Яренчук Л.Ф., Яринчук Л.В.,Шворак С.Вік.,Чубара Г.В., Сущ В.Г., Якимчук М.І.,Шворак Г.М., зарубіжної літератури-Марчук Г.П., образотворчого мистецтва- Шворак С.Вол.,хімії-Шворак О.О., історії – Мельник І.П.були проведені відкриті уроки. За рішенням журі лауреатами шкільного етапу конкурсу «Учитель року» стали  вчителі: 
Яринчук Л.В.. – номінація «Початкове навчання»
Марчук Г.П. – номінація «Зарубіжна література»
Шворак О.О.- номінація «Хімія»
Мельник І.П. – номінація «Історія»
Шворак С.Вол.- номінація «Образотворче мистецтво»
Проте членами комісії відмічено, що більшість конкурсних уроків проведені традиційно і вимагають елементів творчості і новизни.
Цікавою і ефективною формою обміну досвіду, практичного навчання вчителів є тижні педагогічної майстерності які проводяться  щорічно вчителями,  що атестуються. План тижня включає представлення творчих доробок  вчителя, проведення відкритих уроків, позакласних заходів, демонстрування методичного дидактичного матеріалу, творчі звіти.  Предметні тижні показали, що вчителі і учні постійно в пошуках нового, цікавого, що дозволяє розвивати творчі здібності учнів. Всі вчителі  відповідально поставилися  до проведення предметно-методичних тижнів.
Діагностування проводиться на початку і в кінці року  і аналізується для планування методичної роботи на наступний рік. Кожен вчитель веде моніториг навчальних досягнень здобувачів по предмету. Класні керівники ведуть моніторинг по класу.  Динаміку рівня навчальних досягнень учнів по роках вчителі відслідковують проте не аналізують. в конкурсах, олімпіадах). 
Ефективними були   засідання педагогічної ради «Компетентнісний підхід як основа реформування освітнього процесу в умовах НУШ», 
Досвідом роботи з формування компетентностей в здобувачів НУШ поділилися Яринчук Л.В., Яренчук Л.Ф.,Дмитрук О.С.
На засіданні педагогічної ради «Інтеграційне навчання як засіб гармонійного розвитку дитини » поділилися досвідом Хельчик В.П., Шворак С.Вол, Мартинюк Л.Ф. 
Вчитель німецької мови Мартинюк Л.Ф. взяла участь в шкільному конкурсі «Творчі сходинки педагогів Волині » методична розробка на тему «Інтегровані уроки німецької мови та природознавства»
На засіданні педагогічної  ради «Партнерство родини  та школи у формуванні творчого потенціалу та розвитку здібностей дитини в сучасному освітньому процесі» виступили вчителі Якимчук М.І., Сущ В.Г., Осадчук С.І.
Всі вчителі школи взяли участь в плануванні виховної роботи закладу в різноманітних аспектах.
Однією з найефективніших форм підвищення професійного рівня педагогів є проведення семінару-практикуму«Професійне зростання вчителя в сучасному освітньому просторі» на якому розглядалися особливості проведення інтегрованих уроків та формування в учнів інформаційно-цифрової   компетентності. На заняттях опрацьовуються теоретичні положення проводяться тренінги, моделювання, розв’язання педагогічних задач, проблемних ситуацій,  дискусії, практичні заняття, відвідування уроків  з наступним обговоренням.
В цьому році проведені психолого-педагогічний    семінар: «Адаптація  учнів початкової школи до навчання в основній школі».
На педагогічних  читаннях «Впровадження в освітній процес інноваційних технологій , що сприяють збереження здоров’я учнів» виступили 
Яренчук Н.А.«Формування здоров’язберігаючих технологій в освітньому просторі»
Чубара Г.В. «Формування готовності педагога до інноваційної професійної діяльності»
Шворак Г.М. «Впровадження інноваційних технологій в навчальний процес»
Було проведено проведено психолого-педагогічний семінар «Формування безпечного освітнього простору. Запобігання булінгу в НУШ»
Виступили:
Сухацька М.А. Методичні рекомендації  «Організація безпечного освітнього середовища в закладі загальної середньої освіти» та провела тренінг з педагогами «Як запобігти булінгу в закладі освіти»
Добре була організована членом методичної ради Якимчук М.І. наставницька робота з підвищення роботи молодих спеціалістів. Проведені тижні наставника та молодого педагога.
Індивідуальні й групові консультації сприяли покращенню ведення документації, організації самоосвіти, роботи з обдарованими дітьми, індивідуальної роботи з дітьми , що мають початковий рівень навчальних досягнень, організованому проведенню ДПА.
Важливою формою підвищення науково-методичного фахового рівня вчителя є самоосвіта. 
Самоосвіта включає удосконалення як теоретичної так і практичної підготовки.
Самоосвіта здійснюється за такими основними напрямками:
1. удосконалення науково-теоретичної підготовки з фаху;
1. підвищення методичної майстерності;
1. психолого-педагогічна підготовка;
1. поглиблення знань з теорії і практики виховання учнів;
1. загальнокультурний розвиток.
Аналіз методичної роботи, проведеної протягом 2019-2020 н.р. показав, що у школі створені належні умови для розкриття можливостей і здібностей педагогів, для освоєння ними передового педагогічного досвіду, сучасних педагогічних технологій. 
Залишається недоліком в роботі педагогічного колективу та адміністрації школи низький показник участі здобувачів у районних учнівських олімпіадах  та участь в районних конкурсах тому  першочерговим завданням всього педагогічного колективу є покращення роботи з обдарованими здобувачами.

4. Навчальна діяльність учнів.

Протягом 2019-2020 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів, формування та розвиток учнівських компетентностей. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2019 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років, а це  3 учнів. У школі за індивідуальною формою навчання (педагогічний патронаж) за станом здоров’я (згідно рекомендації лікарів) навчається  2 учнів, 1 учень навчається в інклюзивному класі. 
Робочий навчальний план Стобихівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів на 2019-2020 навчальний рік розроблений на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», чинних Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти, Положення про загальноосвітній навчальний заклад.
Години варіативної складової навчального плану розподілено  відповідно до типу навчального закладу,  запитів учнів та батьків, якісного складу педагогічних кадрів, навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення. Викладання курсів, факультативів варіативної складової здійснюється  у групах, сформованих із учнів одного  класу.
При розподілі годин варіативної складової робочого навчального плану враховано, що гранично допустиме навантаження вираховується на одного учня, а уроки фізичної культури не враховуються при визначенні цього показника.
Гранично допустиме навчальне навантаження учнів встановлено відповідно до вимог Закону України «Про загальну середню освіту» з урахуванням санітарно-гігієнічних норм.
Поділ класів при вивченні окремих предметів здійснюється згідно з чинними нормативами (наказ Міністерства освіти і науки від 20.02.2002 № 128) і передбачає поділ на  групи.
Команда школи посіла 8 місце рейтингу загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступеня району за результатами участі здобувачів у районному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад (в минулих роках 10,14). Здобувачі взяли участь в олімпіадах з 13 предметів. Призові місця з історії України (третє) зайняла Сухацька Ліна учениця 8 класу (вчитель Мельник І.П.)
Непогані результати показали 
з мовно- літературного конкурсу імені Т.Шевченка  (8 місце 5 клас Мельник Софія – вч. Монюк Т.С.
з трудового навчання  ( 8 місце 9 клас Осадчук Віктор , вч. Дмитрук С.О.)
з фізики та (8 місце 9 клас Босак Олександр , вч.Дмитрук С.О.)
з правознавства ( 9 місце 9 клас  Сущ Анастасія- вч. Мельник І.П.) 
З інших предметів низькі результати , що свідчить про безвідповідальне ставлення вчителів до своїх обов’язків, недостатню роботу вчителів з обдарованими дітьми і проведення на низькому рівні І шкільного етапу олімпіад.

6. Виховна та позакласна робота.
Організація в виховної роботи в школі   здійснювалася відповідно до вимог законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  «Про охорону дитинства» наказу МОН молоді та спорту України  від 31.10.2011р.№ 1243 «Основні  орієнтири виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України», наказу МОН № 641 від 16.06.2015року «Про методичні рекомендації щодо Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді»,   Національною програмою виховання дітей та учнівської молоді в Україні, Листа МОН  молоді і спорту 1/9-595  від 23.08.2012 року «Про деякі питання організації виховної роботи» розпорядчими документами управління освіти,  іншими документами вищестоящих органів. 
Вирішення поставлених завдань можливе лише в атмосфері доброзичливості, довіри, співробітництва, відповідальності на всіх рівнях шкільного педагогічного простору.  Виконуючи основні завдання виховання учнів у школі спільно з педагогічним колективом використовуємо різноманітні форми й методи роботи: колективні творчі справи, години спілкування, бесіди, свята, зустрічі, екскурсії, конкурси, огляди, акції, виставки. Вирішуючи ці завдання школа забезпечує різні види діяльності: навчально-пізнавальну, науково-пошукову, соціально-комунікативну, ціннісно-орієнтаційну, спортивно-оздоровчу, туристсько-краєзнавчу, художньо-естетичну, громадсько-корисну, еколого-натуралістичну, трудову.                                                                                                    
Виховна робота спрямована на формування самостійності учнів, розвиток творчих здібностей, розкриття талантів,  а також попередження правопорушень і злочинності, збереження здоров’я учнів, реалізація особистісно-орієнтованої системи навчання та виховання з метою формування творчої особистості учня.    В основу виховного процесу педагогічний колектив поклав проблему «Впровадження в навчально-виховний процес інноваційних технологій, що сприяють збереженню здоров’я учнів у школі, формування культури здоров’я школяра.»
План виховних заходів розроблений на основі річного плану роботи школи  і включав в себе  планування роботи учнівського самоврядування, спортивно-масову роботу, національно-патріотичне виховання, роботу з правової освіти і правового виховання, розвиток свідомого ставлення до законів та державної влади, активної громадської позиції щодо участі в житті України, виховання милосердя, працелюбності, толерантності, дотримання морально-етичних норм, формування вміння протистояти проявам несправедливості, жорстокості, турбуватися про безпеку власної життєдіяльності, вести здоровий спосіб життя, мати негативну позицію щодо шкідливих звичок, розвивати свої фізичні якості, повноцінно відпочивати, прагнути до самоствердження, виховання екологічної культури, трудове виховання, профорієнтація, естетичне виховання та інше.    
З метою забезпечення  відповідності  діяльності школи  державним  стандартам  та надання допомоги  вчителям у  підвищенні  рівня виховної  роботи, у школі  постійно  здійснюється управління та внутрішкільний  контроль за виховною  роботою та системою. 
Для  проведення підсумків  різних  видів контролю за  станом  виховної роботи використовуються такі форми: накази, індивідуальні бесіди, винесення відповідних  питань на нараду при директорі, на засідання педагогічної ради, методичне  об’єднання та наради класних керівників.
 Методоб’єднання  класних керівників, постійно вдосконалюючи свою роботу сприяє  професійному  вдосконаленню особистості  педагога, стимулює  творчість  класного керівника , який  веде  пошуки  шляхів  збагачення  і  розвитку  змісту , форм  і  методів  виховної  роботи, формування гуманістичних цінностей у системі виховної роботи. 
Виховна система нашої школи – це  складна  психолого-соціо-педагогічна сукупність, яка охоплює весь педагогічний  процес, інтегруючи навчальні  заняття, позаурочне життя дітей, різноманітну  діяльність і спілкування за  межами школи.  
За підсумками роботи у 2019-2020 н. р. в районі  визнано  переможцями з художньо-естетичного виховання серед закладів загальної середньої освіти І-ІІ ступенів і нагороджено  грамотою  відділу освіти райдержадміністрації загальноосвітню школу  І-ІІ ступенів с. Стобихівка за  III місце. Керівник гуртка Шворак Г.М., нагороджена   грамотами за активну діяльність з виявлення і підтримки творчо обдарованих дітей та значний внесок у розвиток декоративно-ужиткового мистецтва в районі.
Учні школи взяли активну участь в районних конкурсах: Мороз Інеса районний творчий конкурс малюнків з нагоди святкування Дня матері (вч. Шворак Г.М.), в районному конкурсі читців бібліотеки взяла участь Мороз Ірина , у  конкурсі малюнків «Посміхнемось щиро Вишні» взяли участь Шворак Іван (9-Б клас ) та Босак Олена (7-А клас), «Посміхнімось щиро Вишні » - Деркач Таїса(вчитель  Яренчук Н.А.) , конкурс малюнків «Стежками рідної землі» Мельник Софія Сергіївна (5-А клас), конкурс малюнків «Сонце України в наших руках» взяли участь вихованці гуртка «Хитра плямка» Мороз Інеса, Босак Олена (7-А кл.).
В конкурсі читців творів Т.Г.Шевченка взяла участь  Шевчук Іванна   (вч. Осадчук С.І.) 
З використанням сучасних інформаційних технологій педагогами-організаторами  підготовлені і проведені загальношкільні заходи: «День знань», свято-концерт , осінній ярмарок «Багатство нашого села», новорічні свята літературно-пісенна вітальня «Вдячність, шана нині Вам», щотижневі робочі лінійки та тематичні лінійки до Дня героїв Небесної Сотні. Спільно з вчителем історії проведені заходи до пам’ятних дат бою під Крутами , пам’яті  жертв голодомору; інформаційні хвилинки до Дня св.. Валентина, до Дня народження Лесі Українки.
Багато виховних заходів підготовлених і проведених  класними керівниками зі своїми учнями з використанням  сучасних  інформаційних  мультимедійних  технологій.
Не на належному  рівні були проведені тижні  початкових класів  (Яренчук Л.В.), тиждень української мови та літератури (Монюк Т.С.), іноземної мови  (Мартинюк Л.Ф., Сущ Ю.Є.), тиждень образотворчого мистецтва (Шворак С.В.,Шворак Г.М.), тиждень хімії (Шворак О.О.),тиждень біології (Хельчик В.П.)
Враховуючи завдання національного виховання визначені в Концепції виховання дітей та Молоді у національній системі освіти виховна робота проводиться в різних формах і напрямках. Основною метою національно-патріотичного виховання є формування національно-свідомого громадянина на шляху демократичного розвитку нашої держави, любов до рідної землі , гордість за своє історичне минуле, повага до звичаїв, традицій, культури, духовних надбань нашого народу. 
Відповідно до розпорядження КМУ від 07 грудня 2016року № 954 «Про затвердження плану  заходів щодо популяризації державних символів України, виховання поваги до них у суспільстві » в усіх класних кімнатах оформлені куточки державної символіки, всі урочистості супроводжуються Гімном України та підняттям Державного прапору України. Шворак О.О. флеш-моб «Державний прапор України»
Сьогодні серед усіх напрямків виховання найбільш актуальним є національно-патріотичне виховання, яке відповідає як нагальним вимогам і викликам сучасності, так і закладає підвалини для формування свідомості нинішніх і прийдешніх поколінь. Щодо цього у школі раз у місяць у кожному класному колективі проходили уроки мужності,  інформаційні хвилинки «Тиждень України». Проведено відкриті виховні заходи: Тиждень козацтва,  «Хто такі козаки», прийом  у козачата учнів 2 класу гра-вікторина «Що в Україні най-най?» (Сущ В.Г.); аудіо вернісаж «Без верби і калини нема України»  (Якимчук М.І.) конкурс малюнків «Моя маленька Батьківщина»(Яренчук Л.Ф.) тощо. Громадянський аспект виховної роботи у школі реалізовувався шляхом проведення тематичних виховних годин, бесід, годин спілкування, присвячених державній символіці, вшануванню пам’яті видатних українських політичних діячів, письменників, діячів культури. Були проведені такі заходи, як конкурси учнівської творчості, «Наші герої не вмирають» (Шворак С.В.) «День української мови та писемності» (Яренчук Н.А.), виставка-колаж «Ми маленькі українці », «День українопіднесення » (Яринчук Л.В.), до дня Миру флешмоб «Ми за мир» (Яренчук Н.А)
Успіх  спільної діяльності  педагогів  і  батьків великою  мірою  залежить  від глибокого  знання  вчителем  учнів, їхніх  родин. Тому класні керівники тісно співпрацюють з батьками: два рази у семестр проводять батьківські збори, залучають батьків до організації та проведення родинних свят.«Теплотатусевих долонь  » (Якимчук М.І.), змагання, конкурси (ЯренчукЛ.Ф.), година спілкування «Дивися на нас як на рівних» (Виндюк Л.О.), конкурс родинного дерева в малюнках» (Яречук Н.А.).Та
З метою формування ціннісного ставлення до сім’ї, родини, людей, родинні свята у 2019-202о навчальному році проводили всі класні керівники.  
Саме  за результами  вивчення сім’ї складаються  соціально-педагогічні  паспорти  класів, на основі яких і планує роботу соціальна  служба школи.
Усвідомлюючи  важливість  радикальних  змін  у всіх  сферах життя у нашій  школі створено дієву  систему  профілактичної роботи  по попередженню правопорушень серед школярів. З метою попередження відхилень від норм поведінки в учнів кожної третьої середи місяця проводились дні профілактики правопорушень, кожного другого вівторка місяця проводились уроки добра, були проведені декади  пропаганди здорового способу життя та профілактики правопорушень. Питання профілактики правопорушень постійно обговорювались на класних виховних годинах та годинах спілкування. В системі індивідуальна робота з учнями, які схильні до правопорушень, пропускають навчальні заняття, порушують норми поведінки, мають шкідливі звички. 
З метою пропаганди здорового способу життя соціальний педагог Сухацька М.А. проводила тренінгові заняття з учнями 5 - 9 класів, також регулярно проводила діагностування рівня тривожності учнів.  В усіх класах провела профілактичні бесіди «Види  насильства та шляхи протидіїт», , «Булінг у школі», «Комп’ютерні ігри», «Сказати насильству в сімї та школі – ні!»У кожному класі класні керівники та класоводи провели виховні години, бесіди щодо пропаганди здорового способу життя. Велика увага приділяється фізичному розвитку й вихованню учнів. Було проведено багато спортивних ігор, учні школи брали активну участь у змаганнях з футболу, волейболу і займали призові місця. Слід відмітити виховний захід в 8 класі  «Молодь обирає здоров’я  » (Виндюк Л.О.) вистава «Якщо хочеш бути здоровим» (Якимчук М.І.) спортивні зустрічі в 4х класах.
Система профілактичної роботи з попередження усіх видів дитячого травматизму у 2019-2020 н.р. мала такі складові, як викладання предмету «Основи здоров'я» (1-9 класи),); організація систематичних медичних оглядів учнів та педагогічних працівників; проведення усіх видів інструктажів з учнями; проведення роботи щодо формування основ здорового способу життя, тематичних класних годин, профілактичних бесід та лекцій для учнів школи та їх батьків із залученням представників лікувальних установ; висвітлення питання профілактики дитячого травматизму на батьківських зборах.
Протягом року робота з профілактики усіх видів дитячого травматизму знайшла своє відображення у проведенні таких виховних заходів, як: проведення місячника „Увага! Діти на дорозі!", тижня безпеки життєдіяльності, декади по  вивченню правил вуличного руху. У школі проводилися профілактичні заходи, спрямовані на попередження алкоголізму, наркоманії, тютюнопаління серед неповнолітніх. 
В роботі класних керівників та класоводів зверталася увага на формування екологічної культури. У кожному класі були проведені виховні години, бесіди, де розкривалась проблема екології. У школі проводилися екологічні акції «»Моя ялинка залишається в лісі» «Посадимо ялинку біля школи» (Чубара Г.В.), майстер- клас «Збереження життя лісовій красуні» (Чубара Г.В.) , ранок  «Ранок до Дня Землі» (Яринчук Л.В.).
Слід наголосити на необхідності широкого впровадження в практику виховної роботи школи заходів народознавчого циклу. Класні керівники та класоводи в своїх учнівських колективах провели цікаві  свята та уроки народознавства.Етнографічний урок-гра «Весна пробуджує природу, весна пробуджує серця»(Якимчук М.І.),  «Покрова свято козацьке», «Свято Великодня» , «Український рушник – символ праці і краси» , «Різдво Пресвятої Богородиці», «Козацькому роду нема переводу» , «Щедрий вечір, добрий вечір».                                                              
Художньо-естетичний аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в участі школи в різноманітних районних  конкурсах і турнірах, проведенні загальношкільних свят.  У школі діє виставка малюнків, яка періодично змінюється, також виставки робіт гуртківців.    Конкурс проектів «Як прибрати клас до Нового року», фантастична гра-подорож «Казковий зореліт»(Сущ В.Г.)  
Цікаво проведені інтелектуальні конкурси: Юні математики (Яринчук Л. В.) конкурс-гра «Моя Батьківщина Україна і мова її солов’їна» (Сущ Ю.Є.), «Чи знаєш ти свій край»(Осадчук С.І.),  «Найрозумніший» (Мартинюк Л.Ф.)
У школі  налагоджена робота  з обдарованими дітьми розроблені основні напрями та завдання роботи з обдарованими , складений  план виховної роботи  для реалізації програми ,,Обдарована дитина”Ведеться картка обдарованої дитини   , кожен класний керівник має інформацію про дітей класу відносно здібностей всіх учнів в класі. У школі значна   увагу   приділяється   питанню  створення  умов  та  вихованню  обдарованих  дітей. Адміністрація школи забезпечує участь дітей у районних та шкільних  конкурсах , фестивалях. На розвиток творчості  учнів ,  їх здібностей, талантів, формування естетичного смаку, здорового способу життя спрямована гурткова робота. 
[bookmark: _GoBack]В школі працювала шкільна організація учнівського самоврядування козацьке товариство імені Богдана Хмельницького  яка допомагала в проведенні спортивно-масової роботи, здійснювала волонтерську роботу, шефську роботу з молодшими школярами. За участю учнівського самоврядування  проходили екологічні та трудові десанти, загальношкільні і районні свята, відбувався випуск стінної газети.                                                                                                        Підсумовуючи, слід зазначити, що всі вихованці школи протягом року були задіяні в навчальному процесі, мали доручення, були залучені до гурткової роботи. Жоден  учень не стоїть на контролі правопорушників, тобто не здійснено великих правових порушень учнями школи.  

7. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно на базі центральної районної лікарні діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд відповідно до графіку. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок бюджету. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медсестри школи.
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади, бесіди з лікарями ЦРЛ, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, виступи шкільної медсестри на загальношкільних лінійках. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «заходи по збереженню життя і здоров’я дітей» де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.

9. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом з тим залишаються високими показники травматизму дітей в побуті. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.

10. Фінансово-господарська діяльність.
Будівля школи прийнята в експлуатацію 56 років тому. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться районним центром фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти відділу освіти Камінь-Каширської РДА. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв.
За батьківські кошти здійснюється поточні ремонти коридорів школи, закупівля миючих засобів для внутрішніх туалетів. За рахунок благодійних коштів батьків здійснено ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року. Працівниками районного центру фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються.
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними стендами, активно проводиться робота по озелененню території школи. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями школи. Фарбується огорожа, спортивний майданчик, біляться бордюри, дерева, зовнішній туалет. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.
Хочу подякувати всім хто допомагав школі протягом навчального року, всім хто небайдужий особливо висловлюю подяку всім членам ради школи.

11. Управлінська діяльність.

Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, відділу освіти, сайтами обласного інституту післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. 
Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та программ, перевірка класних журналів, щоденників, тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідно їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників. В роботі користуюсь правилом не «Роби, як я кажу», а «Роби, як я роблю».

