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І. ВСТУП

	Шановні колеги, батьки, запрошені! З метою виконання наказів Міністерства освіти і науки України № 55 від 28.01.2005 р. «Про введення звіту керівника дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних закладів», №178 від 23.03.2005 р. «Про затвердження типового положення про порядок звіту керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» сьогодні проводиться звіт директора школи про діяльність опорного закладу  за 2021/2022 навчальний рік.
	Мета звіту:
· зробити відкритою інформацію про життя школи;
· посилити ресурс довіри з боку батьків;
· залучити батьків до участі щодо здійснення керівництва освітнім процесом. 
У 2021/2022 навчальному році педагогічний колектив школи працював над виконанням статей Конституції України, нового Закону України «Про освіту» від 5 вересня 2017 № 2145-VIII, законів України «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту» від 16 січня 2020 № 463, «Про позашкільну освіту», наказом МОН від 16.04.2018 № 367 «Про порядок зарахування, відрахування та переведення учнів у державні і комунальні навчальні заклади для здобуття повної загальної середньої освіти», наказом МОН №463 від 30.03.2021 «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2020/2021 навчальному році», наказом МОН «Про організаційні заходи для запобігання поширенню короновірусу COVID-19» № 406 від 16 березня 2020 року.
Наш заклад працював у відповідності з Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, Статутом школи з метою забезпечення благополуччя дитини, реалізації її духовного, фізичного та інтелектуального потенціалу, підвищення якості освіти, забезпечення рівного доступу до нього, підвищення соціального захисту всіх учасників навчально-виховного процесу.
У 2021/2022 навчальному році педагогічний колектив школи працював над проблемою «Впровадження освітніх інноваційних технологій, як засіб підвищення ефективності навчально-виховного процесу».
У цьому навчальному році навчання завершило 108 учнів:  у 9 класі – 16 учнів. До 1 класу у 2022-2023 навчальному році, згідно поданих заяв батьків, піде 7 школярів, які будуть навчатися за програмою Нової української школи. У 5 класі за НУШ навчатиметься 9 учнів.
Як директор закладу , у своїй діяльності  протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора закладу, здійснювала свою діяльність відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Державної програми «Освіта» (Україна XXI століття), Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Концепції національного виховання, дотримувалася норм Конвенції про права дитини та впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти у 1-4 класах та іншими нормативно-правовими документами, що регламентують роботу керівника.
На кожному етапі забезпечується Державний стандарт, здійснюється теоретична й практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 
Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується школою тільки за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 
Початкова школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток. Пріоритетом у початкових класах школи є розвивальні форми й методи навчання. 
Основна школа дає базову освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки дітей, готує їх до вибору форм подальшого навчання.
ІІ. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
Заклад загальної середньої освіти І-ІІ ст. с. Страшевичі Старосамбірської міської ради Самбірського району, який знаходиться в комунальній власності Старосамбірської міської ради. Управління і фінансування здійснюється гуманітарним відділом виконавчого комітету Старосмабірської міської ради.
 У 2021-2022 н.р. у закладі працювало 21 педагогічний працівник, з них двоє сумісників,  і 7 працівників з числа обслуговуючого персоналу .
У цьому навчальному році навчання завершує 108 учнів:  у 9 класі – 16 учнів. До 1 класу у 2022-2023 навчальному році, згідно поданих заяв батьків, піде 7 школярів, які будуть навчатися за програмою Нової української школи. У 5 класі за НУШ навчатиметься 9 учнів
Режим роботи закладу в 2021-2022 н.р. було складено адміністрацією закладу та погоджено управлінням Держпродспоживслужби в м. Жашків в серпні 2020 року. Основними заходами із збереження контингенту учнів у 2020-2021 навчальному році були: 
- контроль відвідування учнями навчальних занять;                                                 
 - співпраця з батьками щодо проявів байдужості до навчання;                                           
 - залучення учнів до роботи в органах учнівського самоврядування, у гуртках, участі в різноманітних конкурсах (мистецьких, навчальних, наукових), у проведенні тематичних виховних годин тощо; 
- профорієнтаційні заходи; 
- організація навчання за  індивідуальною формою. 

ІІІ. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
Страшевицький ЗЗСО І-ІІ ст. у своєму користуванні має 2 корпуси, завдяки чому початкова ланка (1-4класи)  відокремлена від базової (6-9). Школа знаходиться у старих приміщеннях, які були введенні в експлуатацію 1939року та ще раніше (точні дані відсутні). Приміщень не вистарчає і через це в закладі відсутня їдальня, спортивна  зала, актова зала. Поряд із школою знаходяться сільський стадіон та два спортивні майданчики, на яких, за сприятливої погоди і проходять уроки фізичного виховання, а за несприятливої учні займаються в класах та на коридорі закладу. Навчальних кабінетів не має,відсутній  комп’ютерний клас, навчальні майстерні. Наявні методичний кабінет, бібліотека. Приміщення закладу забезпечено цілодобовим доступом до мережі Інтернет. Усі кабінети  частково забезпечені необхідним обладнанням відповідно до чинних вимог, яке постійно оновлюється силами педагогів. 
Протягом останнього року продовжувалась робота щодо покращення навчальної матеріальної бази кабінетів . За програмою «Нова українська школа» у 2021 році було придбано меблі, закуплено дидактичних матеріали, комп’ютерна техніка для 1 класу, з метою реалізації принципів та завдань НУШ. Головною проблемою матеріально-технічної бази був ремонт фасаду корпусу 5-9 класів. Дуже вдячні   старості села Ляховичу М.М. та приватному підприємцю Гечі П.С. який допоміг у придбанні матеріалів для ремонту, а також Гечі Оресту, Шишлику Степану, Садлівському Петру, які зробили ремонт фасаду.
За кошти ОТГ було закуплено необхідні матеріали і нашими технічними працівниками здійснено заміну підлоги в 5-9 класах.   
IV. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
Відповідно до ст. 45 Закону України «Про загальну середню освіту» штатний розпис закладу встановлюється гуманітарним відділом Старосамбірської міської ради на підставі Типових штатних нормативів загальноосвітніх навчальних закладів. Кадрове забезпечення закладу здійснюється в повній відповідності з навчальними планами. 
Кадрова політика школи будується з урахуванням підвищених професійних вимог до вчителя, що обумовлюється інтенсивністю оновлення, модернізацією компонентів освітнього процесу на всіх ступенях системи освіти і набуває значної актуальності у зв’язку з переходом закладів освіти до нового змісту, структури та Державних стандартів. Сучасний загальноосвітній навчальний заклад потребує учителя-технолога, учителя- дослідника, який повинен вміти творчо розв’язувати професійні проблеми. Назріло питання формування педагогічних кадрів нового типу. Так як у закладі працює 8 пенсіонерів, з ними продовжено контракт на 1 рік.
У 2021-2022 н.р. штатними працівниками ЗЗСО І-ІІ ст.. с. Страшевичі  був забезпечений на 100%. Розстановка педагогічних кадрів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників.
Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому кожен учитель нашої школи вміє працювати з комп’ютером, використовує нові інформаційно-комунікаційні технології, ефективно забезпечуючи освітній процес. Широко застосовуються в освітньому процесі хмарні технології.
Якісний склад педагогічних працівників:
Учителів вищої кваліфікаційної категорії – 8;
І кваліфікаційної категорії – 2;
ІІ кваліфікаційної категорії– 3;
спеціаліст – 1;
11 т.р. – 5;
Має педагогічне звання «Старший учитель» - 10 учителів.
Згідно перспективного та річного плану атестації педагогічних працівників у 2021-2022 н.р. успішно пройшли атестацію вчителі школи:
-  Буцик Наталя Михайлівна, вчитель англійської мови, встановлення кваліфікаційної категорії «Спеціаліст І категорії»
-  Волосянська Наталя Володимирівна, вчитель англійської мови, встановлення кваліфікаційної категорії «Спеціаліст І категорії».
- Черевата Наталя Мирославівна, практичний психолог, соціальний педагог, встановлено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст ІІ категорії».

Адміністрація закладу: 
 Федчишак Марія Леонтіївна – директор закладу, освіта вища, “спеціаліст вищої категорії”, «старший учитель» , стаж педагогічної роботи – 32 роки, стаж роботи на посаді – 16 років; 
Шишлик Степанія Степанівна – заступник директора з навчально-виховної роботи,  освіта вища педагогічна, «спеціаліст вищої категорії», «старший-учитель» , стаж педагогічної роботи – 41 рік, стаж роботи на посаді – 6 років;
Особлива увага приділялася удосконаленню професійної підготовки педагогічних працівників. Одним із провідних аспектів у роботі із забезпечення високого методичного й професійного рівня діяльності педагогічного колективу є підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 
3. Оргнізація освітнього процесу.
У першому семестрі учні 1-9 класів навчалися очно, оскільки всі працівники були вакциновані від COVID. 
Надзвичайною особливістю роботи закладу у 2021-2022 н.р. було проведення освітнього процесу в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022, викликаного початком повномасштабної російсько-української війни. Міністерство освіти і науки України листом від 25.02.2022 №1.3276/22 рекомендувало тимчасово призупинити освітній процес. Тому у школі було видано наказ від “Про оголошення канікул в умовах воєнного стану” та оголошено канікули для учнів 1-9 класів з 28.02.2022 р. по 13.03.2022 р. і внесено зміни до структури навчального року. Відповідно до розпорядження міського голови, наказу гуманітарного відділу, наказу ЗО  освітній процес у школі було відновлено. І з 14 березня і до завершення навчального року освітній процес у закладі відбувався з використанням дистанційних форм навчання. В умовах дистанційного навчання, викликаного війною, ЗО працював на єдиній платформі Google Workspace. Використовувалися всі наявні ресурси, у тому числі “Всеукраїнський розклад “ — ресурс, на якому зібрано та упорядковано в щоденний розклад посилання на віртуальні навчальні матеріали “Всеукраїнської школи он-лайн”, підручники, психологічні хвилинки, руханки.
Для учнів з числа тимчасово внутрішньо переміщених осіб (4 дітей) у нашій школі було організовано навчання за заявою одного з батьків. Правда, до кінця навчального року, у нас залишився тільки один учень, якому, на прохання батьків, було видано супровідні листи із результатами навчання, свідоцтва досягнень, а решта, з супровідними листами, у різні часи, перейшли на дистанційне навчання у свої заклади, які почали працювати дистанційно.
Незважаючи на всю складність освітнього процесу у 2021-2022 н.р. освітні навчальні програми виконані повністю.

4. Навчальна діяльність учнів.
Всі діти шкільного віку території обслуговування закладу освіти охоплені навчанням. Також у ЗО працює дошкільна група з короткотривалим перебування дітей, яку відвідувало 9 учнів.
Оцінювання навчальної діяльності учнів за ІІ семестр та рік здійснювалося відповідно до Методичних рекомендацій щодо окремих питань завершення 2021-2022 н.р., затвердженими наказом МОН України від 01 квітня 2022 р. № 290 “Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих питань завершення 2021-2022 навчального року”.
По завершенню 2021-2022 н.р. учні 1- 8 класів переведені до наступного класу. 16 учнів 9 класу випущено зі школи.
Велика увага приділялася роботі з обдарованими дітьми.
1. Забезпечено участь школярів у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін.
3. Учні школи залучалися до участі у різноманітних конкурсах: ім.. П. Яцика, Т. Шевеченка, «Колосок», «Кенгуру», науково-дослідних робіт, Міжнародному багатожанровому фестивалі-конкурсі «Великоднє диво» та ін.. 
Проте, у цьому навчальному році активності школярів у олімпіадах,конкурсах заважали епідеміологічна обстановка та введення воєнного стану в Україні. 
4. З метою навчання і розвитку здібностей обдарованих дітей протягом навчального року в школі працювали гуртки:
-  «Умілі руки» (охоплено 12 учнів);
-   вокальний (охоплено 12 учнів);
- поетично-фолькльорний (охоплено 12 учнів)
- англійської мови (охоплено 12 учнів)
Результати моніторингу рівня навченості 
5. Державна підсумкова атестація.
У 2021-2022 н.р. відповідно до нормативно-правових актів, здобувачів загальної середньої освіти звільнено від проходження державної підсумкової атестації (Закон України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України в сфері освіти” від 24 березня 2022 року№2157 І-Х; наказ МОН України від 28.02.2022 №242 “Про звільнення від державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2021- 2022 навчальному році”, затверджений у Міністерстві юстиції 
України 03 березня 2022 року за №283/37619). У відповідній графі додатку про освіту робиться запис «звільнений(а)».

6. Соціальний захист.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій.
Кількість дітей у них становить:
- діти, учасників бойових дій (Атовці) – 4;
- малозабезпечених – 7 (сімей 7);
- багатодітних – 14 ( 4сім’ї);
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації ЗО. 
За кошти Старосмабірської міської ради діти отримували безкоштовно  канцелярське знаряддя. З батьками цих учнів підтримується постійний зв'язок класними керівниками, адміністрацією школи.

7. Співпраця з батьками.
Виховання учня у школі і сім'ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних зі світом захоплень, родинними святами.
Класні керівники тісно співпрацюють з сім'ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.
Класні батьківські збори проходять 1 раз на чверть, з дотриманням санітарних вимог та дистанції. На всіх зборах розглядаються ті питання, які на сьогодні є найбільш актуальними. Окрім того, батьківські комітети окремих класів звертаються безпосередньо до адміністрації навчального закладу з усними та письмовими зверненнями. Жодне звернення не залишилось без розгляду. Дякуємо батькам за їх активну позицію у вирішенні спільного для нас завдання – створення найкомфортніших умов для навчання та розвитку наших учнів. 

8. Збереження і зміцнення здоров'я учнів та працівників.
Медичне обслуговування та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази.
Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рів. Відповідно до цих списків видається наказ по школі.
Медичне обслуговування працівників школи здійснюється на базі Старосамбірської  центральної районної поліклініки. Вони щорічно проходять медичний огляд до початку нового навчального року. На проходження медичного огляду кожному працівнику виділяється 2 дні. Проходження медогляду фіксується у медичних книжках відповідного зразка, які зберігаються у директора школи.
9. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Робота охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму у побуті і під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України “Про охорону праці”, “Про дорожній рух”, “Про пожежну безпеку”, державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи.
На початку навчального року, напередодні канікул проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів. Регулярно проводяться цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями.
У школі є в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалося на нарадах при директору. У школі розроблено заходи щодо попередження травматизму учнів, проводиться відповідна робота і з вчителями та обслуговуючим персоналом.
Причина виникнення травм з'ясовується, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
10. ВИХОВНА РОБОТА
При реалізації завдань виховної роботи головна увага приділяється тому, щоб якомога раніше визначити нахили та інтереси дитини й відповідно до них побудувати індивідуальну програму розвитку особистості на період перебування в закладі. 
Основною метою у вихованні учнів протягом 2021-2022 н. р. було формування  морально-духовної життєво компетентної особистості, здатної до самореалізації в соціумі.
        Педагогічний  колектив  створював  сприятливі  умови  для поліпшення  рівня  виховного  процесу,  працював  над  виховною  проблемою: «Створення умов для виховання конкурентоспроможної, здорової особистості, орієнтованої на загальнолюдські та національні цінності.»
        Для  реалізації  проблемної  теми  було  розроблено  план  виховної  
роботи, який  охоплював  всі  напрями  виховання,  включав  в  себе календарні, традиційні  шкільні   свята,  різноманітні  заходи. На позакласних  заходах  класні  керівники  прагнули  виховувати  національну самосвідомість,  патріотизм,  формувати фізичну  та  екологічну  культуру, здоровий спосіб   життя, та  створювали умови для розвитку творчої особистості.
З метою виховання естетичних поглядів,    підвищення  рівня  правової  освіти, профілактичної  та  превентивної  роботи, а також  забезпечення повноцінного  розвитку   дітей  і молоді,  охорони  та  зміцнення  їхнього
здоров'я,  формування  фізичних  здібностей  особистості у 2021-2022 навчальному році було  проведено заходи:	
1) Педагогом-організатором, класними керівниками, вчителями –предметниками:
· Свято першого дзвоника ;
· Осіння спартакіада «Сильні та спритні» до Дня фізичної культури та спорту. Олімпійський урок  «Діти – олімпійська надія України»;
· Акція «Парад квітів біля школи»;
· Міжнародний день миру. Колективна творча справа «Голуб миру»;
· Єдиний урок з правил дорожнього руху «Мій шлях до школи». Зустріч з представником Національної поліції;
· Організація волонтерського руху. Акція «Допоможи ближньому»;
· Бібліотечний урок «Цей дивосвіт - бібліотека» (бібліотекар);
· Виховний захід до відзначення річниці трагедії  Бабиного Яру «Дітям Голокосту»;
· Святковий захід до Дня освітянина «Цей світлий день належить вам по праву»;
· Захід до Міжнародного дня Людей похилого віку. Акція «Милосердя і доброта – людства два крила»;
· Екологічний десант «Наш двір – наша турбота»;
·  «Козацькі розваги» до Дня українського козацтва;
· Спортивне свято «Гей ви хлопці, славні запорожці»;
· Тренінгові заняття «Торгівля людьми – сучасний прояв рабства»;
· Конкурс малюнків  «У золото убралась осінь»;
· Бесіда з питань профілактики СНІДУ, наркоманії, алкоголізму.
· Вибори президента учнівської республіки;
·  Конкурс малюнків  «Професія моєї мрії»;
·  Захід до Дня української писемності та мови «Рідна мова – краю батьківського пісня»;
· Акція «Осінні клопоти»;
· Конкурс малюнків  «Геть паління – ми здорове покоління»;
· Тренінгові заняття для батьків «Вчимося розуміти свою дитину» (практичний психолог);
· Шкільний інтернет-челендж до Всесвітнього дня доброти «Візьми з собою посмішку»
· Акція «16 днів проти насильства»;
· Мітинг-реквієм до Дня пам'яті жертв Голодомору. Години спілкування «Ціна хліба - життя»;
· Виготовлення листівок «Не дай СНІДу шанс», Акція «Червона стрічка» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом;
· Акція волонтерської допомоги та доброчинності до Міжнародного дня людей з інвалідністю «Світло добра у моїй душі» в рамках тижня доброти;
· Відеозвернення – подяка волонтерському загону;
· Військово-спортивні змагання «Нумо хлопці»;
· Літературна виставка «Вони захищають Батьківщину» (бібліотекар);
· Виховний захід «Знати свої права, щоб жити»;
· Конкурс малюнків «Права дітей»;
· Конкурс «Креативна ялинка», «Букет замість ялинки»;
· КТС «Майстерня Діда Мороза». Конкурс на кращу новорічну іграшку «Сузір'я ялинкових прикрас»;
· Святковий захід до Дня Миколая Чудотворця «Ніч Святого Миколая – дивна і чарівна»;
· Екологічна акція «Допоможемо зимуючим птахам»;
· Виставка світлин в онлайн-режимі до Міжнародного дня обіймів «Найніжніші обійми у світі»;
· Патріотична акція до Дня Соборності України. Відеоролик «22 січня – День Соборності України»;
· Захід до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту «Гіркі сторінки народу»;
· Тематична виставка, перегляд відеофільму до Міжнародного дня пам'яті Героїв Крут;
· Виставка святкових стінгазет «Моя найкраща валентинка». Пошта кохання.
· Тематична виставка «Пам'ять Майдану незалежності в 2014р.». Участь в акції «Зима, що змінила нас»;
· Музична композиція до Міжнародного дня рідної мови «Мова оспівана в піснях», Захід – битва поколінь: молодіжний сленг або «Зрозумій мене!»;
· Онлайн-конкурс читців творів Т.Г  Шевченка «Вінок Шевченкові сплітаєм із віршів»;
· Відео до Міжнародного дня щастя «Наші щасливі миті життя»;
· Конкурс-виставка дитячих малюнків «Пишаюся тобою Україно!»;
· Інформаційна стіннівка, захід «Ні! Булінгу в школі» (практичний психолог, соціальний педагог; 
· Відеоролик «Цікаві факти про птахів» до Міжнародного дня птахів;
· Спортивний квест до Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку;
· До Всесвітнього дня здоров'я дитяча ранкова руханка;
· Всеукраїнський місячник чистоти та благоустрою;
· Відеоролик до Всесвітнього дня Землі;
· Благоустрій клумби «Зернини квітів з зернами любові нехай на всій планеті проростуть»;
· Конкурс малюнків до Дня довкілля «Нехай земля квітує всюди»;
· Відеоролик до Міжнародного дня пам'яті Чорнобиля;
·  Фото-челендж в онлайн-режимі до Дня матері «В обіймах матусі»;
·  Відеоролик присвячений Дню пам'яті та примирення;
· Фото-челендж в онлайн-режимі до Дня родини «Моя сім'я»;
· Єдині уроки з правил дорожнього руху та користування громадським транспортом в рамках Тижня безпеки дорожнього руху. Зустріч з представниками національної поліції, тематична виставка «Дорожні знаки»;
· Онлайн-флешмоб до Дня вишиванки «Моя вишиванка», 
· Випускний бал учнів 4 класу «Початкова школо, прощавай»;
· Свято останнього дзвоника;
· Розважальна програма до Міжнародного дня захисту дітей «Хай вічно сміється дитинство дзвінке»;
· Випускний бал учнів 9 класів.

2) Класними керівниками проведені виховні години, уроки мужності,  години спілкування, інформаційно-пізнавальні години
·  «Свобода та гідність – базові цінності особистості»;
·  «Разом проти булінгу» до Всеукраїнського тижня з протидії булінгу;
· «Нема без кореня рослини, а нас людей без Батьківщини»;
·  «Моральний ідеал і його місце в житті людини»;
·  До Міжнародного дня дитини «Толерантність – дорога до миру та співпраці»;
· «У центрі Всесвіту дитина»;
· До Дня гідності та свободи «Революції, що нас змінили»» (кл.керівник 9 кл.);
· До Дня пам'яті жертв Голодомору «Ціна хліба - життя»;
· Акція «16 днів проти насильства» Години спілкування «Заповіді людяності»;
· Уроки мужності до Дня збройних сил України;
· «Спортом займайся - здоров'я набирайся»;
· До Дня вшанування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС Години історії «Чорнобиль, Трагедія, Подвиг»;
· «Єдність народу – запорука благополуччя та добробуту держави»;
· Патріотизм – потреба України, кожного українця»;
· «Хочеш друга мати – навчись другом бути»;
· «Моральність вчинків: як ми поважаєм один одного»;
· Бесіди про безпечне використання Інтернету;
· «Право кожної дитини – право на навчання»;
· До Дня українського добровольця уроки мужності;
· Бесіди про заборону ігор з вибухонебезпечними предметами;
· Бесіди про шкідливий вплив тютюну, алкоголю на організм людини; 
· Бесіди як поводитись під час повітряної тривоги;
· Як поводитись при виявлені вибухонебезпечних предметів.
 
3) Вчителями-предметниками проведені предметні тижні:
-  Олімпійський тиждень (Ревич В.І.)
- Тиждень безпеки дорожнього руху (Голубець Г.М.);
- Тиждень спротидії булінгу (Черевата Н.М..);
- Тиждень початкового навчання (Киселиця Л.І., Ворик М.П., Баршівська Л.Д., Загоруйко М.О.)
- Тиждень географії (Сорока Ю.Р.);
-Тиждень української мови (Шишлик С.С., Подан О.П.);
-Тиждень математики (Волошин О.О.);
- Тиждень іноземних мов (Буцик Н.М., Волосянська Н.В.);
- Тиждень правознавства (Ворик Б.В.);
-Тиждень зарубіжної літератури (Подан О.П.);
- Тиждень інформатики (Барбарак М.Г..);
- Тиждень історії (Ворик Б.В.);
-  Тиждень біології (Федчишак М.Л.);
- Шевченківський тиждень (Ворик О.О.,  Шишлик С.С., Подан О.П.);
- Тиждень  фізики (Ревич Л.Й.);

11. ПОЗАШКІЛЬНА РОБОТА (ГУРТКИ)
Спортивні досягнення учнів:
Відповідно до плану спортивно-масової роботи, в Страшевицькому ЗЗСО І-ІІ ст. на 2021-2022 н.р. проведені такі заходи: 
1."Олімпійський урок", "Олімпійський тиждень"(виставка рефератів "Мій кумир - Олімпієць", Брейн-ринг). 
2. Виховний захід : "Козацькому роду - нема переводу". 
3. Змагання з метання м'ячика серед 5-9 класів  
4. Змагання з настільного тенісу. 
5. Змагання з шашок 4-9 клас. 
6. Першість школи з футболу 5-9 класи. 
7. Спортивний Урок-Квест до Міжнародного дня  спорту. 
8. Першість школи з легкої атлетики (біг спринт, стрибки в довжину, метання м'ячика). 
9. Організована виставка робіт з квілінгу гуртківцями гуртка «Умілі руки»; 
10. Виставка робіт з бісероплетіння та вишивки.

12. УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи школи, Положенням про внутрішню систему забезпечення якості освіти, освітніми програмами закладу, вдосконалення освітнього процесу та його результативність, плану внутрішньошкільного контролю та календарних планів учителів - предметників й планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована в закладі й заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток навчального закладу. 
У закладі загальної середньої освіти є всі нормативно-правові документи, що регламентують його діяльність .Окрім того, наявність мережі Інтернет дає можливість користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, Черкаського Департаменту освіти та науки , сайтами обласного інституту післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям й адміністрації закладу , вчасно знайомитися з новими документами та їх проєктами. Також, на підставі самоаналізу розбудови внутрішньої системи оцінювання якості освіти в цьому році розроблено і подано на затвердження для засновника Стратегію розвитку закладу на 2022-2026 р.р.
Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У навчальному закладі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього педагогічного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення  стану викладання предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників, зошитів тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів. 
Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва закладу більш близький до демократичного, оскільки більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. У своїй роботі дуже хочу, щоб були з колегами партнерські стосунки, адже ми робимо одну справу і маємо бути зацікавлені в цьому. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. Дуже хочу всім подякувати за підтримку та розуміння!
Як підсумок всього, що було сказане, хочу щиро подякувати всім учасникам навчального процесу: педагогам, технічним працівникам, здобувачам освіти та батькам за плідну працю у цьому нелегкому навчальному році. Пишаюся тим, що ми, не дивлячись на всі труднощі, переживання, вистояли і успішно завершили навчальний рік. Впевнена, що щоб нам не готувало майбутнє, ми вистоїмо і обов’язково переможемо! Хай нам в цьому допоможе Господь! 
Дякую за увагу!
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