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Поштова адреса: 61165, м. Харків, вул. Космічна, 21а
Тел.: (057) 701-11-22, E-mail: office@ranok.com.ua 
ОКПО 31060300, UA 32 328209 0000026006010038133 в АБ Південний, МФО 328209

Вих. № 475/24 від 14 серпня 2024 р.



Шановні колеги!

У час, коли наша країна стикається з безпрецедентними викликами, кожен із нас відчуває свою відповідальність за майбутнє нашої нації. В умовах повномасштабного вторгнення, коли кожний день приносить нові випробування, видавництво «Ранок» залишається надійним партнером в організації освітнього процесу, підтримуючи українських вчителів, учнів та їхніх батьків.
Ми дуже вдячні Вам за співпрацю та підтримку. Ваша ініціативність, готовність допомагати та вміння знаходити рішення в найскладніших ситуаціях заслуговують на глибоку пошану. Співпраця з Вами є надзвичайно цінною, і ми з нетерпінням чекаємо на подальші спільні проєкти й ініціативи, корисні для всієї освітянської спільноти.
Нагадуємо, що в нас відкрився освітній портал (https://ranok-portal.com.ua/), на якому можна знайти, зокрема, цікаві методичні розробки та статті, які допоможуть значно скоротити час на підготовку до уроків та зробити їх захопливими та інтерактивними. Різноманітні навчальні відеоролики для супроводу великої кількості тем, вебінари, курси — усе це та багато іншого розміщено в одному місці, а саме на освітньому порталі «Ранок». 
Для нас дуже важливо, аби вчителі отримували якісну методичну підтримку. Саме тому пропонуємо Вам долучитися 20-22.08.2024 р до Всеукраїнської онлайн-конференції «Ключова роль педагога в успішній реалізації НУШ: головні акценти 2024/25 навчального року», зареєструватися на яку можна за посиланням https://bit.ly/4fJ4VAr   .
Конференція є БЕЗКОШТОВНОЮ. Для всіх учасників передбачено БЕЗОПЛАТНІ сертифікати. Ознайомитися із графіком та темами виступів можна за посиланням https://bit.ly/4fUw97s    .
Разом ми зможемо протистояти викликам і зробити українську освіту якіснішою!


З повагою
директор видавництва «Ранок» Віктор Круглов
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