П Р О Т О К О Л
звітування директора Сугаківської СЗШ І-ІІІ ступенів
перед педагогічним колективом та громадськістю

від 15.06.2021 року

Голова загальних зборів – Нарольська О.М.
Секретар загальних зборів – Брижак В.М.

 
ПРИСУТНІ:    
працівники школи – 32 чол., 
представники батьківського комітету класів та школи – 16 чол., 
учні – 3 чол.

Запрошені: староста с.Сугаки – Сахарук І.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
  
1.Звіт  директора  школи  Пустовіт С.Ф.  про  роботу  трудового    колективу  за  2020-2021 навчальний  рік.

СЛУХАЛИ:

	1.Звіт  директора  школи Пустовіт С.Ф.  про  роботу трудового колективу    за  2020 – 2021  навчальний  рік.
	
ВИСТУПИЛИ:  

Пустовіт А.А., заступник директора з навчально-виховної роботи, яка відзначила, що директор школи користується повагою серед працівників школи, учнів, батьків. Колектив школи під її керівництвом працює стабільно, злагоджено, виконуючи основні завдання школи. Вона створює всі умови для підвищення якості освітніх послуг, які надає школа сьогодні. Запропонувала визнати роботу Пустовіт Світлани Францівни задовільною.
   
Нарольська О.М., голова профспілкового комітету школи, відзначила, що Світлана Францівна – креативний керівник, наполегливо та планомірно працює з педколективом щодо вирішення навчально-виховних завдань. Вона вмілий керівник, гарний господар.  Постійно займається благоустроєм школи, вимоглива до себе і підлеглих і в той же час готова прийти на допомогу кожному вчителеві, учневі і батькам. Завжди вислухає,  дасть пораду, як краще поводитися в тій чи іншій ситуації, узгоджує свої рішення з профспілковим комітетом школи. Визнаю роботу директора школи  задовільною.
 Старосту села Сугаки – Сахарука І.І., який зауважив, що директор школи  залучає педагогів  школи до участі у  проектах,  прикладає багато зусиль для покращення умов навчання дітей у школі, багато працює над зміцненням матеріально-технічної бази школи, підвищенням рівня навчальних досягнень учнів,  якості викладання предметів педагогами.  Вважає,  що роботу директора школи слід оцінити «задовільно».
  
Кізян А.Б., голова батьківського комітету, відзначила серйозну і різнопланову роботу директора школи Пустовіт С.Ф. на своїй посаді. Вона наголосила на тому, що керівник постійно ставить цілі щодо розвитку школи і досягає їх, наскільки це можливо в нинішніх умовах. Прослухавши звіт, запропонувала вважати задовільною роботу директора і побажати успіхів в подальшому процвітанні нашої школи.

Мецак А.М., президент школи відзначила:  Мені,  як  учениці  школи хочеться  сьогодні  сказати  слова  подяки  за  працю  наших  вчителів,   які  дали  нам  потужний  багаж  знань. Ще  мені  хочеться  сказати, що  наш   учнівський  комітет  старанно  виконував, свої  обов’язки.
Школа  мене  приваблювала    своїм  естетичним  виглядом, барвами  квітів, які    падають  в  око  в  кожну  пору  року.
Роботу  школи  та  педагогічного  колективу можна  вважати задовільною.

СЛУХАЛИ:
Голова  зборів Нарольська О.М., яка запропонувала взяти участь у відкритому голосуванні,  в ході якого оцінити задовільність чи незадовільність діяльності директора  школи  Пустовіт Світлани Францівни впродовж 2020-2021 н.р.,    підвела підсумок  звітування та повідомила присутніх про результати голосування.
 
Результати відкритого голосування:
         «задовільно» -  51 голоси
         «незадовільно» - 0 голосів 
 
УХВАЛИЛИ:
   1. Визнати роботу директора Сугаківської СЗШ І-ІІІ ступенів - задовільною. 


 
 
Голова зборів:                                            О. Нарольська

Секретар зборів:                                         В. Брижак



