Результати моніторингу
системи оцінювання здобувачів освіти в
Марківській гімназії-філії Вапнярського ліцею №2
     З метою забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти у закладі, забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці, у Марківській гімназії – філії Вапнярського ліцею №2  членами  робочої групи із забезпечення вивчення та оцінювання якості освіти було проведено моніторинг за напрямом «Система оцінювання здобувачів освіти». Результати моніторингу показали, що  учні отримують від педагогічних працівників інформацію про  критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень учнів.    Інформація про критерії оцінювання навчальних досягнень учнів розміщена на інформаційних стендах у навчальних кабінетах; на початку навчального року вчителі інформують учнів та їхніх батьків про загальні критерії оцінювання. Більшість педагогів перед вивченням кожної теми знайомлять учнів з адаптованими до цієї теми критеріями, за потреби надають індивідуальні роз’яснення.
       З допомогою таких методів збору інформації, як спостереження за проведенням навчальних занять, опитування, вивчення документації члени робочої групи проаналізували анкети-опитування учнів (31), вчителів (16), батьків (44). За результатами спостереження навчальних занять, вивчення документації та опитування учасників освітнього процесу встановлено, що в гімназії забезпечується відкритість і прозорість інформації про систему оцінювання учнів. 
                 Переважна більшість опитаних учнів (59%) зазначили, що здебільшого вчителі аргументують виставлення оцінок. Водночас в окремих випадках під час навчальних занять деякі учні (6%) не в повній мірі орієнтувалися у запропонованих учителем критеріях оцінювання, що може означати  нерозуміння ними того, як і за що їх оцінюють. 
   За результатами опитування та спостереження за навчальними заняттями члени робочої групи зробили висновок, що система оцінювання в гімназії ґрунтується на компетентісному підході. Вчителі надають учням час на обдумування відповіді та супроводять відповідь учня уточнюючими запитаннями. Учителі забезпечують зворотний зв’язок щодо якості виконання завдань, використовують прийоми самооцінювання та взаємооцінювання учнів, спрямовують оцінювання навчальних досягнень на індивідуальний поступ учня, добирають домашні завдання, спрямовані на оволодіння ключовими компетентностями. Більшість учнів (59%) стверджують, що до початку оцінювання вчителі завжди пояснюють, за що учень може отримати ту чи іншу оцінку, а після оцінювання завжди її обґрунтовують.
          Після проведення обробки результатів анкетування робоча група з’ясувала, що переважна більшість учнів та їхніх батьків зазначили, що поінформовані про критерії, правила і процедури оцінювання. На думку опитуваних (82%), учителі інформують здобувачів освіти про критерії оцінювання на початку навчального року. (12%) здобувачів освіти отримують інформацію про критерії оцінювання тільки у разі звернення до вчителя, а 6% респондентів користуються інформацією з Інтернету.
          Як свідчать результати анкетування, 92% учнів вважають оцінювання їхньої навчальної діяльності в закладі освіти справедливим і об’єктивним,  96% батьків вважають, що вчителі справедливо оцінюють навчальні досягнення їхніх дітей. Водночас 8% учнів при опитуванні зазначили, що у ряді випадків їх оцінюють несправедливо та упереджено, і 4% - що вчителі рідко пояснюють вимоги до оцінювання.
         За висновками робочої групи із забезпечення вивчення та оцінювання якості освіти в гімназії, переважна більшість опитаних (100% педагогів) зазначили, що у своїй роботі використовують різні прийоми формувального оцінювання. Більшість учнів (61%) за результатами анкетування вважають, що вчителі під час навчальних занять аргументують виставлення оцінок, здійснюють аналіз помилок та визначають шляхи покращення результатів навчання учнів, а також педагоги відстежують  індивідуальний прогрес учнів. 
       Водночас близько 39% опитаних шляхом анкетування учнів зазначають, що лише в окремих випадках або у разі звернення до вчителів, педагоги аргументують виставлені оцінки, здійснюють аналіз допущених помилок, визначають шляхи покращення результатів навчання та заохочують до подальшого навчання. 
Переважна більшість батьків вважають, що освітній процес у школі організовано на високому рівні.  98,3 % батьків відмітили, що права їхніх дітей у закладі освіти не порушуються.
[bookmark: _GoBack]Виходячи з вищезазначеного,  робоча група із вивчення системи  оцінювання здобувачів освіти гімназії запропонувала:
1. Продовжувати систематично ознайомлювати здобувачів освіти із критеріями і нормами оцінювання навчальних досягнень, конкретизувати їх у залежності від виду виконуваних завдань чи навчальних предметів. 
2. Використовувати прийоми самооцінювання або взаємооцінювання учнів з метою формування у здобувачів освіти навичок аналізу власного прогресу через відзначення сильних і слабких сторін. 
3. Запровадити у практику роботи розроблення спільно з учнями критеріїв оцінювання.
4. Продовжувати роботу над створенням тривалих партнерських стосунків між батьками та учителями.
5. Закцентувати роботу щодо забезпечення постійного зворотного зв’язку між педагогами та батьками.

Результати моніторингу
педагогічної діяльності педагогічних працівників в
Марківській гімназії-філії Вапнярського ліцею №2

У січні  та лютому 2024 р. у Марківській гімназії –філії  було проведено моніторинг за напрямом «Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти».
Для цього було видано наказ від 09.01.2024 № 5, створено робочу групу, затверджено орієнтовний план роботи робочої групи, призначено відповідального, проведено анкетування вчителів.
      	Проаналізувавши результати спостереження за навчальними заняттями, форми зворотнього зв'язку вчителів, опитування, можна зробити висновок, що педагогічні працівники планують свою професійну діяльність, використовують календарно – тематичне планування, що відповідає освітній програмі закладу та враховує рекомендації МОН, орієнтуючись на власний досвід, зразки, що містять фахові видання, а також розробки з інтернет – сайтів і блогів, які стосуються викладання конкретного предмету. (діаграма додається). Учителі самостійно визначають кількість годин на вивчення навчальної теми, можуть змінювати послідовність вивчення тем у календарно-тематичному плані. У змісті календарно-тематичного планування присутні види роботи, спрямовані на оволодіння учнями компетентностями та спільними для них уміннями. 
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	Педагогічні працівники застовують освітні технології, спрямовані на формування в учнів ключових компетентностей і вмінь, спільних для всіх  компетентностей
   Під час навчальних занять спостерігався розвиток та формування таких компетентностей: спілкування державною мовою, навчання впродовж життя, математична грамотність, компетентності у галузі природничих наук, культурна компетентність. Учителі приділяють увагу також формуванню ініціативності та підприємництва, спілкуванню іноземними мовами, екологічній компетентності, інформаційно – комунікаційній компетентності. Всі вчителі використовують освітні технології, спрямовані на оволодіння учнями ключовими компетентностями та вміннями. З-поміж навчальних завдань, які пропонуються учням, переважають творчі, проблемні, пошукові, дослідницькі, спрямовані на застосування знань у практичній діяльності. У змісті домашніх завдань присутні завдання творчого, прикладного, проблемно-пошукового спрямування. 
Педагогічні працівники створюють та/або використовують власні освітні ресурси (електронні презентації, відеоматеріали, методичні розробки, веб-сайти, блоги тощо)
100% вчителів використовують електронні освітні ресурси з метою запровадження технологій дистанційного навчання. При цьому використовують різноманітні інтернет-ресурси, мобільні додатки, що дозволяє створювати інтерактивні вправи, тести. Вчителі вивчали передовий педагогічний досвід,  активно поширювали та  обмінювалися власним. На запитання «У який спосіб Ви поширюєте власний педагогічний досвід?» педагоги відповіли.
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Учителі закладу освіти використовують зміст навчальних предметів, інтегрованих змістових ліній для формування суспільних цінностей. Під час проведення навчальних занять педагоги виховують в учнів почуття патріотизму, поваги до державної мови, законів України. Педагогічні працівники сприяють розвиткові демократичних цінностей та громадянських компетентностей учнів,  розвивають в учнів загальнолюдські цінності (соціальну емпатію, толерантність, інклюзивну культуру). Особистим прикладом виховують в учнів толерантне ставлення та взаємоповагу між учасниками освітнього процесу. Педагоги розвивають в учнів навички співпраці та культуру командної роботи. Під час навчальних занять дотримуються гігієни навчання (офтальмологічні вправи, пальчикова гімнастика, проведення фізкультхвилинок та руханок). 
Всі вчителі володіють навичками використання комп’ютерних технологій в освітньому процесі, використовують у своїй роботі інформаційно-комунікаційні технології, які сприяють оволодінню учнями ключовими компетентностями. Під час проведення навчальних занять педагоги використовують медіаресурси, можливості інтернет-мережі. Більшість вчителів використовують інформаційно-комунікаційні технології, що сприяють формуванню в учнів ключових компетентностей, а також мережу Інтернет для пошуку навчальної інформації, виконання онлайн-завдань.
 Педагогічні працівники  обрали платформи, на яких можна зручно і якісно проводити дистанційне навчання:
– спілкування в групах у Viber для учнів 1-9 класів;
– проведення онлайн-уроків за допомогою сервісу Google Meet.

У закладі освіти створено умови для постійного підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності педагогічних працівників. Педагогічні працівники постійно підвищують свій професійний рівень, використовуючи різноманітні форми підвищення кваліфікації, передачі педагогічного досвіду, а також самоосвіту. Обираючи різні форми, види та напрямки підвищення кваліфікації, педагогам слід реалізовувати набуті знання під час проведення навчальних занять.
Педагоги цікавляться новими тенденціями розвитку освіти. Систематично аналізують і оцінюють свою роботу з метою удосконалення власної педагогічної майстерності. Адміністрація гімназії систематично аналізує професійний розвиток педагогічних працівників. (діаграма додається).
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Педагогічні працівники співпрацюють з батьками учнів з питань організації освітнього процесу, забезпечують постійний зворотній зв’язок.
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На заняттях більшість учителів акцентують увагу на самостійності виконання завдань, нагадують про академічну доброчесність. Під час анкетування на запитання «Що саме Ви робите для забезпечення академічної доброчесності в своїй професійній діяльності?» (питання з множинною відповіддю) вчителі відповіли наступним чином : 
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     Виходячи з вищезазначеного,  робоча група за напрямком «Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти» визначила шляхи вдосконалення педагогічної діяльності:
- спрямовувати комунікацію на розвиток здобувачів освіти та мотивувати їх застосовувати власний життєвий досвід у практичній діяльності;
-  продовжувати добирати  різні форми, види та напрямки підвищення кваліфікації, реалізовувати набуті знання під час проведення навчальних занять;
- постійно дотримуватися принципів академічної доброчесності (унеможливлення списування, уникнення випадків необ’єктивного оцінювання);
- мотивувати педагогічних працівників до проходження добровільної сертифікації, участі в інноваційній та експертній діяльності, популяризації власного досвіду через друк у фахових виданнях, висвітлення на сайтах різних педагогічних спільнот.
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8. Ik 30106yBavi OCBITM AiHAKOTLCA NPO KPUTEPIT, 3a AKMMY B OUIHIOETE iXHi

HaBUaNbHI AOCATHEHHA? (MOXHa 06DaTH Kinbka BapiaHTie Bianosigen)

15 orseros

ibopuyio 300yaauis ocaiTu npol

KpUTepIl OLH0834+5 Ha noUaTK. 10(667 %)

‘posuiyo kpuTepil oLosaHH3|
a Be0CallT] 300 IHTEpaKTHBHIA.

ibopuyio 300yaauis ocairu npol
~KpHTEDII OLIHOB3HHA Nepen B

"ORCHI0K 306yBaHaM OceiTH|
IHauBigyansHo;

He inbopuyio 3A00yBasis ocaimy




image7.png
10 Konuposars
9. l1jo B poswTe ANs TOrO, W06 3aN0GIraTH BUNAAKAM NOPYLLIEHb aKaAeMIUHOT

L0BDOUECHOCTI Cepen 3A06yBatiB OCBITH (CMCYBaHHS, NnariaT,
anbcudikallia Towo)? (MOXHa 06paTh Kinlbka BapianTie BIANOBIAeH)

15 o7zeT0n

aalioio 3106yzasis ocsiTH 3|
0CHOBaMA 2ETOPCHKOTO T

‘nposomky Geciam woro|
AOTPMaHHA axageNisHol 205D,

Ha ypoxax nao Tad sasnani

8(533%)
K] YHEMOXTUENIOROTS CTIACYEA.

SHKODICTORYK0 METORUHi
'PO3POGIH ANA DOPIYBAHH O

Baxa e ais,





image1.png
10 Konuposars
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