Структура та органи управління 
Марківської гімназія-філія 
Вапнярського ліцею №2
УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ
	Управління  Марківською гімназією -філією Вапнярського ліцею №2 здійснюється Вапнярською селищною радою та уповноваженим нею органом - відділом освіти,культури,молоді та спорту Вапнярської селищної ради Вінницької області.
        Безпосереднє керівництво філією здійснює завідувач філією. Завідувач філії Мотрук Мирослава Сергіївна
Завідувач безпосередньо підпорядковується директору Вапнярського ліцею №2.
· Структуру навчального року та режим роботи філії затверджує директор ліцею - опорного закладу освіти – Сидорчук Тетяна Олександрівна
· На кожному рівні освіти освітній процес організовується в безпечному освітньому середовищі та здійснюється з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб.
· Навчальні плани філії розробляються керівництвом ліцею на основі типових навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених МОН, з урахуванням особливостей контингенту учнів, їх потреб у здобутті освіти, наявного освітнього рівня та затверджуються в установленому порядку.
· На основі визначеного в освітній програмі ліцею навчального плану педагогічна рада складає, а його керівник затверджує річний навчальний план (один або декілька), в якому конкретизується перелік навчальних предметів (інтегрованих курсів), обов’язкових для вивчення, вибіркових (за вибором учнів) освітніх компонентів, зокрема, навчальних предметів, курсів, інтегрованих курсів, та кількість навчальних годин на тиждень (та/або кількість годин на навчальний рік).
· За погодженням із керівництвом опорного закладу освіти, органу батьківського самоврядування у філії можуть створюватися допрофільні класи.
· Розклад уроків філій складається керівництвом філії відповідно до навчального плану з дотриманням педагогічних, санітарно-гігієнічних та режимних вимог і затверджується директором ліцею - опорного закладу.
· Учні, які здобувають освіту у філії, є учнями ліцею - опорного закладу освіти. Зарахування, переведення та відрахування таких учнів здійснюються згідно з наказом керівника ліцею - опорного закладу освіти.
· Випускникам філії, яка забезпечує здобуття базової середньої освіти, документ про освіту видається ліцеєм - опорним закладом освіти.
· Створення у філії з’єднаних класів (класів-комплектів) початкової школи здійснюється відповідно до Положення про з’єднаний клас (клас- комплект) початкової школи у філії опорного закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05 серпня 2016 року № 944, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 серпня 2016 року за № 1187/29317.
· У філії можуть створюватися та діяти групи продовженого дня, відповідно до законодавства.
· Відволікання учнів за рахунок навчального часу на здійснення заходів, не передбачених освітнім процесом, забороняється
· Виходячи із запитів учнів і їх батьків (законних представників), при наявності відповідних умов філія може організовувати свою роботу з різних напрямів освітньої й соціокультурної діяльності. Види й форми додаткового провадження освітньої діяльності, у тому числі платного, затверджуються опорним закладом освіти.
   Організація харчування та медичного обслуговування учнів покладається на директора ліцею - опорного закладу освіти.
·  Учасниками освітнього процесу у філії є учні, педагогічні працівники, інші працівники філії, батьки або особи, які їх замінюють, асистенти  дітей.
· Статус, права та обов’язки учасників освітнього процесу визначаються Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Положенням про ліцей, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 р. № 1062, іншими нормативно- правовими актами, у тому числі Типовим положенням про філію закладу освіти Статутом опорного закладу освіти, правилами внутрішнього розпорядку філії, а також цим Положенням.
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    Штатний розпис філії є складовою штатного розпису ліцею - опорного закладу освіти, що розробляється і затверджується керівником опорного закладу освіти на підставі Типових штатних нормативів - загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 06 грудня 2010 року № 1205, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 22 грудня 2010 року за № 1308/18603 (далі - ТИПОВІ штатні нормативи).
     Філію очолює завідувач.
Завідувачем є особа, яка є громадянином України, вільно володіє державною мовою, має вищу освіту ступеня не нижче магістра, стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менше трьох років, організаторські здібності, стан фізичного і психічного здоров’я, що не перешкоджає виконанню професійних обов’язків.
 Завідувача філії призначає на посаду та звільняє з посади директор ліцею - опорного закладу освіти.
Повноваження завідувача філії:
· організовує освітній процес у філії;
· діє від імені філії;
· порушує клопотання перед директором ліцею - опорного закладу щодо прийняття та звільнення працівників філії;
· створює умови для творчості педагогічних працівників, учнів;
· з метою сприяння розвитку навчально-матеріальної та соціально- побутової бази, забезпечення належної підготовки, вирішення соціальних та інших питань працівників, учнів може порушувати клопотання перед директором опорного закладу щодо укладання договорів з підприємствами, ; установами, організаціями;
· готує в межах своєї компетенції проєкти наказів для введення їх в дію наказами директора ліцею - опорного закладу;
· порушує клопотання перед директором ліцею - опорного закладу щодо заохочення працівників та застосування до них передбачених законодавством стягнень;
· забезпечує безпечні умови праці, навчання та виховання;
· контролює виконання навчальних планів та програм;
· здійснює контроль за якістю роботи педагогічних працівників та обслуговуючого персоналу, організацією навчально-виховної та культурно- масової роботи, станом фізичного виховання і здоров'я, організовує побутове обслуговування учасників освітнього процесу та інших працівників філії;
· щорічно звітує про результати роботи на зборах трудового колективу та перед керівництвом ліцею;
· здійснює інші повноваження визначені чинним законодавством України, його посадовою інструкцією.
     Завідувач зобов'язаний:
· забезпечити дотримання вимог законодавства та нормативно - правових актів, на яких базується освітня діяльність, виконання державних стандартів освіти;
· забезпечити необхідні умови для проведення освітньої діяльності та матеріально-технічного забезпечення основних напрямків роботи.

Завідувач філії, його заступники, педагогічні та інші працівники філії є працівниками ліцею - опорного закладу освіти.

Керівник ліцею - опорного закладу освіти визначає обсяг педагогічного навантаження педагогічних працівників, які забезпечують освітній процес у філії.

Педагогічні працівники ліцею - опорного закладу освіти, які здійснюють освітній процес у філії, можуть мати педагогічне навантаження в ліцеї - опорному закладі освіти та філії (філіях).
 Педагогічні працівники філії є членами педагогічної ради ліцею - опорного закладу освіти та беруть участь у її засіданнях.
У філії створюється мала педагогічна рада. Мала педагогічна рада вирішує питання освітнього процесі лише філії.
Завідувач філією є головою малої педагогічної ради.
Робота малої педагогічної ради проводиться відповідно до потреб філії.
Кількість засідань малої педагогічної ради визначається їх доцільністю.
Мала педрада виконує наступні функції:	інформаційно-аналітичну, діагностичну, комунікативну, методичну.
Мала педагогічна рада розглядає питання та порушує клопотання перед педагогічною радою ліцею - опорного закладу освіти питання про:
· удосконалення і методичного забезпечення освітнього процесу;
     -  переведення учнів до наступного класу, видачі документів про відповідний рівень освіти, нагородження за досягнення у навчанні;
     -  підвищення кваліфікації педагогічних працівників, розвитку їхньої творчої ініціативи, впровадження у освітній процес досягнень науки і передового педагогічного досвіду;
     - морального та матеріального заохочення учнів та працівників філії.
       Методична робота у філії є складовою методичної роботи ліцею - опорного закладу освіти.
       Рішення вищого колегіального органу громадського самоврядування (загальні збори трудового колективу) ліцею - опорного закладу освіти є обов’язковими для виконання філією.
      У філії можуть створюватися власні органи громадського самоврядування.
      Діловодство філії організовується відповідно до порядку, визначеного чинним законодавством України. Основна діяльність у філії покладається на її завідувача, кадрові та адміністративно-господарські питання залишаються у віданні директора ліцею. 
     Завідувач філії та завідувач господарством філії несуть матеріальну відповідальність за доручене їм майно філії у порядку, визначеним законодавством України.



	

