Правила прийому дітей до школи

Відповідно до статті 18 Закону України "Про загальну середню освіту" зарахування дітей до першого класу здійснюється на безконкурсній основі. 

До першого класу зараховуються, як правило, діти з шести років, які за результатами медичного обстеження не мають протипоказань для систематичного шкільного навчання.

Для прийому до першого класу батьки або особи, які їх замінюють, надають такі документи:
· заяву на ім’я директора школи;
· копію свідоцтва про народження дитини;
· медичну картку встановленого зразка.

Для зарахування учня до 10 (11) класу подаються наступні документи:
 - заяву батьків або осіб, які їх замінюють;
-  копію свідоцтва про народження дитини;
- медичну довідку  встановленого зразка;
-  документ про відповідний рівень освіти

Документи, які необхідні для переводу з іншої школи:
- заяву батьків,
- копію свідоцтва про народження дитини,
- особову справу учня (учениці),
- медичну картку

Згідно зі статтею 12 Закону України "Про охорону дитинства" батьки несуть відповідальність за стан здоров'я дитини, її фізичний розвиток.
Відповідно до статтей 12, 15 Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб" медичні працівники, які проводять профілактичні щеплення, зобов'язані надавати об'єктивну інформацію особам, яким проводять щеплення, або їх законним представникам про ефективність профілактичних щеплень і можливі післявакцинальні ускладнення. 
Особам, що не досягли п'ятнадцятирічного віку, профілактичні щеплення проводяться за згодою їх об'єктивно інформованих батьків або інших законних представників, які мають право відмовитися від щеплень за відсутності повної об'єктивної інформації про вплив щеплень на стан здоров'я і подальші наслідки. Якщо особа та (або) її законні  представники відмовляються від обов'язкових профілактичних щеплень, лікар має право взяти у них відповідне письмове підтвердження, а в разі відмови дати таке підтвердження - засвідчити це актом у присутності свідків.
Питання про відвідування навчального закладу дітьми, батьки яких відмовляються від щеплень, вирішується лікарсько-консультативною комісією (наказ Міністерства охорони здоров'я України від  29.11.2002 № 434 

