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     Хочемо звернути Вашу увагу на те, що в зв’язку  з швидким поширенням на території України і зокрема на території  Вінницької області COVID-19 – можливе  введення органами місцевого врядування більш жорстких карантинних заходів.  
     Адміністрацією школи та педагогічним колективом  надано інформацію для  учнів і їх батьків про форми роботи на уроках з використанням технічних засобів. Організовано навчання   з  школярами щодо правил роботи на освітніх платформах дистанційно, а саме: виконання завдань, проведення контролю знань, умінь та навичок. 
      Доводимо до Вашого відома, що під час дистанційного навчання зміст освіти і кількість годин для його опанування не буде скорочено, а реалізовано в синхронному та асинхронному режимах (з урахуванням необхідності запобігання погіршенню здоров’я здобувачів освіти і вчителів, а також технічних можливостей для синхронної взаємодії). Онлайн навчання під час карантинних заходів дозволить не переривати освітній процес у школі та дасть змогу здобувачам освіти отримати знання.
      Дирекція школи просить Вас, максимально мінімізувати контакти Ваших дітей та Вас самих з іншими жителями села та громади, щоб запобігти швидкому поширенню хвороби.   Бажаємо Вам міцного здоров’я, оптимізму, витримки. Педагогічний колектив школи з Вами. Будьте на постійному зв’язку з вчителями та класними керівниками.  
 

