Довідка
Свірзького ліцею
за результатами самооцінювання 
освітнього середовища, освітніх і управлінських процесів 
за напрямом «Освітнє середовище»

	Вимога

	Опис досягнень закладу освіти і потреб у вдосконаленні освітньої діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні оцінювання за вимогами 


	1.1. Забезпечення безпечних і комфортних умов навчання та праці 

	Територія закладу освіти чиста, охайна, огороджена частково, наявні окремих ділянок огорожі, що не убезпечуюь від доступу сторонніх осіб. Подвір’я школи вистелене бруківкою.
Територія освітлюється у вечірній та нічний час. Періодично проводиться косіння трави та очищення пішохідних доріжок. Переважна більшість вчителів (89%), батьків (92%) та учнів (81%) задоволені облаштуванням території, однак 19% учнів так не вважають. 
На території школи є ігровий майданчик для учнів 1-4 класів та спортивний майданчик із спортивним обладнанням (перекладини, паралельні бруси, драбини, рукохід) пофарбоване, але потребує  осучаснення.
Наразі закладом освіти використовуються: три корпуси, у яких проводяться навчальні заняття; спортзал; їдальня.
Навчальні приміщення для учнів 1-4 класів розміщенні на першому поверсі, прохідних класних кімнат  немає.  
Педагогічні працівники забезпечені робочими місцями в учительській та навчальних кабінетах.
 Учасники освітнього процесу мають доступ до питної води (встановлено кулери). 
Освітлення навчальних приміщень відповідає вимогам. Вологе прибирання, як і провітрювання, проводиться регулярно. А щодо температурного режиму, то 82% вчителів, 78 % батьків та лише 65% учнів задоволені температурним режимом у школі. 

Опитування показало, що 89% вчителів, 83% батьків і 74% учнів  вважають туалетні кімнати чистими та облаштованими. Вбиральні в основному забезпечені всім необхідним (вода, мило, туалетний папір, паперові рушники) та утримуються у належному санітарному стані. 

 Переважна більшість батьків і учнів вважають приміщення спортивного залу та навчальних кабінетів чистими та облаштованими. 

Заклад освіти в основному забезпечений навчальними та іншими приміщеннями з відповідним обладнанням, що необхідне для реалізації освітньої програми. Навчальні кабінети в основному достатньо забезпечені обладнанням. Однак у кабінеті хімії відсутня витяжна шафа, а у кабінеті іноземної мови – пристрої для аудіопрослуховування. 

Переважна більшість учнів поінформовані щодо правил з 
охорони праці, безпеки життєдіяльності під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій. Практично всі педагоги (97%) зазначили, що у закладі освіти проводяться навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. Спостереження за навчальними заняттями показали, що педагогічні працівники проводять інструктажі на початку навчальних занять у кабінетах підвищеного ризику. 
Усі педагогічні працівники знають та дотримуються алгоритму дій у разі нещасного випадку із учасниками освітнього процесу (за результатами анкетування). 

Функціонує шкільна їдальня з харчоблоком на 50 посадкових місць, поділена на обідній зал та зал для приготування гарячої та холодної їжі. Приготування їжі здійснюється з дотриманням санітарних норм та графіку харчування. Їдальня обладнана необхідними меблями,  посудом, інвентарем. Приміщення їдальні, столи, стільці, місця для видачі готових страв чисті та регулярно миються. 
 У закладі організовано безкоштовне гаряче харчування для всіх учнів початкових класів та категорійних (малозабезпечені, батьки в ЗСУ). І учні, і батьки задоволені асортиментом та якістю страв. 63% учнів вважають, що їжа в шкільній їдальні завжди смачна і корисна, 30% - як правило корисна, в той же час вважають їжу не смачною - 9%. Наявне щоденне та перспективне меню. Ведеться контроль за дотримання  санітарно-гігієнічних норм на всіх етапах реалізації продукції.
У закладі є доступ до мережі Інтернет у всіх навчальних кабінетах. Є антивірусне програмне забезпечення. На підставі аналізу анкет встановлено, що 66% опитаних учнів стверджують факт, що з ними проводяться інформаційні заходи щодо безпечного користування Інтернетом, 27% зазначили, що проводяться лише під час уроків інформатики, разом з тим 9% відповіли, що такі заходи не проводились. 
Узакладі практичним психологом забезпечується вивчення рівня адаптації учнів 1-х, 5-х. 10-х класів та новоприбулих учнів. Проводяться індивідуальні та групові консультації щодо створення умов для кращої адаптації здобувачів освіти.
 Однак 8% опитаних батьків зазначають, що у їх дітей виникали проблеми з адаптацією у закладі освіти, а 32%, що іноді виникали. Це свідчить про недостатню роботу керівництва у даному процесі.
Адаптація педагогічних працівників, за словами заступників директора, здійснюється шляхом знайомства педагогічних працівників із системою роботи закладу, ознайомлення із посадовими обов’язками, педагогам надаються консультації, проводяться для них заняття з елементами тренінгу на методичних об’єднаннях. 

	1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації 

	У закладі освіти розроблено та оприлюднено план заходів щодо запобігання та протидії булінгу (цькування).
Проводено цикл заходів серед учасників освітнього процесу (бесіди, тренінги, круглі столи, зустрічі з представниками ювенальної превенції) для формування єдиного бачення проблеми булінгу та насильства. Випадків булінгу не зафіксовано, звернення щодо булінгу відсутні. До розроблення плану долучалися представники учнівського самоврядування. Учні проінформовані про порядок реагування на випадки булінгу. З цього питання учнівське самоврядування найтісніше співпрацює з педагогом-організатором та практичним психологом. 
У школі досить велика частка учасників освітнього процесу вважають освітнє середовище безпечним і психологічно комфортним. Про це свідчать результати опитування. Майже всі педагоги (91%) переважно задоволені освітнім середовищем та умовами праці у закладі. 90% учнів  в основному почуваються безпечно та психологічно комфортно, а 84% охоче йдуть до школи.  85% батьків вважають, що їхня дитина йде до школи здебільшого охоче. Небажання дитини йти до школи батьки пов’язують із взаєминами з однокласниками та іншими учнями школи. 
Учасники освітнього процесу взаємодіють на засадах 
взаємоповаги, не спостерігаються випадки образливої поведінки, прояви фізичного або психологічного насильства. На інформаційних стендах у класах та коридорі першого поверху оприлюднено правила поведінки, які мотивують учнів дотримуватися їх. Переважна більшість учнів вказали на те, що з правилами ознайомлені та дотримуються їх. 

	1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору 

	Територія закладу доступна для використання усіма учасниками освітнього процесу. Безбар'єрний доступ забезпечено до одного навчального корпусу. Архітектурно маршові сходи у навчальному корпусі придатні для використання осіб з обмеженими можливостями, окрім людей у візках. На поверхах є можливість вільного та зручного переміщення між навчальними кабінетами. У закладі відсутнє інклюзивне навчання та діти з особливими освітніми потребами, тому ресурсна кімната не створювалася. У навчальних кабінетах за наявної наповнюваності класів достатньо місця для безперешкодного пересування. Навчальні меблі зручні, шафи та технічне обладнання надійно закріплене.  Можливість регулювати висоту парт та стільців є у кабінетах початкової школи. У кабінетах початкових класів створена естетична візуалізація на стінах та ігрова – на підлозі. Є виставки учнівських робіт, мотивуючі написи на стінах, презентація успіхів учнів початкової школи, інформаційні стенди. Працюють змінні тематичні осередки, осередки гри. Належним чином обладнані осередки вчителя та навчально-пізнавальної діяльності. 
[bookmark: _GoBack]Більшість вчителів використовує наявне обладнання та засоби навчання з метою активізації пізнавальної діяльності. Активно застосовують на уроках спортивне обладнання, комп’ютерну техніку, ґаджети. Проте можливості навчальних кабінетів та інші засоби навчання використовуються недостатньо. Зокрема, це стосується лабораторного обладнання та іншої предметної наочності як засобу реалізації діяльнісного підходу до навчання. Анкетування учнів підтвердило цю інформацію. Майже всі опитані зазначили, що постійно використовується спортивний зал та спортивний інвентар, комп’ютерна техніка, ґаджети та Інтернет, мультимедійне обладнання. Щодо лабораторного обладнання та наочності (муляжі, моделі, макети, гербарії, колекції), то лише половина учнів вказали, що дане обладнання використовується постійно . 
У закладі освіти започатковано діяльність бібліотеки як центру інформаційної взаємодії та соціально-культурної комунікації учасників освітнього процесу. Ресурси бібліотеки використовуються при проведенні навчальних занять, позаурочних заходів. Інформаційний контент, який пропонує бібліотека, змістовний, актуальний та мотивуючий. Створені у бібліотеці осередки сприяють організації самостійної індивідуальної, групової роботи у рамках освітнього процесу.  25% учнів відвідують бібліотеку для самопідготовки та консультацій,. Однак  81% приходять для отримання лише необхідної літератури, а 4% учнів взагалі не користуються бібліотекою. 



Рівні оцінювання за вимогами: 
забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці – достатній; 
створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насилля та дискримінації – достатній; 
формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору – потребує покращення. 

