З історії закладу
Сихівська  СЗОШ I-II ступенів як народна заснована у 1914 році. Першим директором був поляк Остап Едвард, який працював разом зі своєю дружиною. Діти вчилися два роки. Було близько 260 учнів. Починали вчитися з українського "Букваря", вчили математику, релігію і польську мову.
Другим директором був  Важеніца , також поляк. Діти вчилися вже чотири класи. Після навчання отримували свідоцтво з оцінками. Третій директор – Андрій Крук,українець з Поділля.
Після 1939 року школа стає 7-річною, введено російську мову. Директором був житель села Степан Юрків, викладав українську мову.
У 1951-1953 рр. школу очолив  Сільченко  Микола Іванович,математик і фізик ,його дружина Лідія Іванівна – біолог; у 1954-1957 рр. – Тихий Михайло Якимович,історик;  після нього Кочмар  Степан Дмитрович, український мовник , дружина Марія – німецький мовник.
У 1959-1972 рр. директором був  Волковецький  Мар'ян Михайлович , український мовник ,дружина   Опришко  Марія   Василівна  викладала французьку мову.
У 1972-1975 рр. директором працює  Кочмар  Степан Дмитрович ; у 1975-1976 рр. –  Николин   Юрій  Іллі ;, з 1977 року Капало Б.І.,географ;  у 1985-1995 рр.  Гаркот  Федір  Степанович , математик.
З 1996 року школу очолила  Гнидин   Мирослава   Антонівна ,  вчитель світової літератури.
[bookmark: _GoBack]Педагогічний колектив школи складається з 18 вчителів : з вищою освітою-14; з середньою спеціальною - 4 вчителів. З вищою кваліфікаційною категорією -12 вчителів;  з першою кваліфікаційною – 3 вчителів;   з категорією спеціаліст  -4 вчитель; звання " старший вчитель"  присвоєно  чотирьом  вчителям.
У школі проводяться відкриті уроки, круглі столи , бесіди , вікторини , працюють  методичні  об'єднання  класних  керівників та вчителів початкових класів.
У школі діють гуртки : спортивний , математичний, Дивослово , правознавчий ,  ансамблевого співу та драмаитичний (Етюд).
Бібліотекар  Мерчук   Мирослава   Василівна   тісно співпрацює з педагогами . У школі  діє Рада школи та Піклувальна рада.
Значну увагу приділяють у школі вивченню християнської етики.

