Пояснювальна записка 
робочого навчального плану
Сихівської гімназії ім..О.Павлова
на 2024-2025 н. р.

          Навчально - виховний процес у Сихівській гімназії ім. О.Павлова
у 2024-2025 навчальному році організовано відповідно до основних вимог 
на підставі Кодексу законів про працю України, Законів України «Про освіту»,
«Про повну загальну середню освіту»,                                                                    «Про позашкільну освіту», наказів Міністерства освіти i науки України від 09.08.2024 року №1120 «Про внесення змін до типової освітньої програми для 5 – 9 класів закладів загальної середньої освіти»; від 02 серпня 2024 року №1093 «Про затвердження рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання», від 15.05.2023 року №563 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні»; 
від 08 серпня 2022 року № 707 «Про затвердження Інструкції з ведення ділової документації у закладах загальної середньої освіти в електронній формі»; від 20 лютого 2002 року №128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел – садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл ( шкіл – інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах»; від 09.11.2018 року «Про затвердження Положення про міжшкільний ресурсний центр»; від 04 листопада 2010 року №1055 «Про затвердження Типових штатних нормативів дошкільних навчальних закладів»; від 12 січня 2016 року №8 «Про затвердження Положення про з’єднаний клас (клас – комплект) початкової школи, філії опорного закладу» зі змінами від 27.05.2021 року №588 ; листів Міністерства освіти і науки України від 05 червня 2024 року №1/9979-24 «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та проходження осінньо – зимового періоду 2024 -2025 року»; від  23.08.2024 року №1/15281 – 24 «Про організацію 2024/2025 навчального року в закладах загальної середньої освіти»; керуючись постановою КМУ від 23 липня 2024 року №841 "Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні»; від 30 серпня 2002 року №1298 «Про оплату праці працівників установ бюджетної сфери» із змінами та доповненнями; наказом Міністерства освіти і науки України від 26 вересня 2005 року №557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ»; Законом України від 01 липня 2022 року №2352 «Про внесення змін до деяких законів України щодо оптимізації трудових відносин»


Школа працює  за 5-денним робочим тижнем . Форма навчання у школі очна. Початок занять о 08.30 год.
Кількість класів -9. Станом на 02.09.2024 року у школі навчається 59 учнів.
1 клас -6 учнів
2 клас -9 учнів
3 клас-6 учнів
4 клас-10 учнів
5 клас-6 учнів
6 клас-7 учнів
7 клас-5 учнів
8 клас -5 учнів
9 клас-5 учнів
Всього   59 учнів
   


 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2024 року № 841 «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні»; від 23.08.2024 року №1/15281-24 «Про організацію 2024/2025 н. р. в закладах загальної середньої освіти »  структура навчального року школи ухвалена педрадою №1 від 30.08.2024 р. 
Навчання в школі розпочинається о 08.30 год і проводиться у дві підзміни.
І зміна – 1 -4 кл.
ІІ підзміна – 5-9  кл.
1 – 9 класи працюють в режимі 5 – денного робочого тижня.
        Нормативна тривалість уроків
1 кл. – 35 хв.
2-4 кл. – 40 хв.
5-9 кл. – 45 хв.
       Навчальні заняття організовуються за семестровою системою.
І семестр – з 2 вересня по   22  грудня 2024 року;
ІІ семестр – з 7 січня по 4 червня 2025 року (орієнтовно).
       Впродовж начального року для учнів проводяться канікули:
Осінні – 28 жовтня по 3 листопада 2024 року;
зимові – з 23 грудня    по 6  січня 2025року; 
весняні – з 3 березня  по 9 березня 2025 року;
великодні  – з 18 квітня  по 21 квітня  2025 року.
Кількість робочих днів:
1-4 класи – 175,
5-9 класи – 175.
     Відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти в науки України від 07.12.2018 р. №1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.01.2019 р. за №8/32979 провести ДПА для учнів основної школи  в 9 класі. 
     Педрадою №1 від 30.08.2024 р. прийнято що у 2024-2025 році навчальна  практика та навчальні екскурсії протягом року проводитись не буде .
Робочий навчальний план складено на основі Типових навчальних планів з українською мовою навчання, з вивченням однієї іноземної мови (англійська мова), з вивченням «основ християнської етики» в 1 -9 кл. як курс за вибором 
   Для 1-4 класів –Державного стандарту початкової освіти (2018),типових освітніх програм (наказ МОН від 12.08.2022 №743)
   Для 5-7 кл.- Державного стандарту базової середньої освіти ,типової освітньої програми  для 5-6 класу затвердженими( наказом МОН від 09.08.2024 року  №1120)
     Для 8-9 кл – за Типовими планами загальноосвітніх навчальних закладів 
ІІ ступеня  затвердженими наказом МОН  України від 20.04.2018 р. №405
 
     У 2024-2025 навчальному році впроваджуються такі варіативні модулі з фізичної культури :
5 клас :  "Бадмінтон, Баскетбол, Гімнастика,Футбол,Рухливі ігри,Сool Games, Футзал,Волейбол,Настільний теніс,Дитяча легка атлетика, Шашки, Доджбол, Петанк.
6клас:"Аеробіка,алтимат призбі, бадмінтон, волейбол, гімнастика, футбол,баскетбол,легка атлетика,доджбол,петанк,рухливі ігри,шашки;
7 клас: футбол ,волейбол,стрітбол, легка атлетика, гімнастика, шашки, бадмінтон,  фризі, cool games,  петанк, аеробіка.
8 клас "Футбол"(4 рік навчання),Баскетбол( 4 рік навчання),Гімнастика(4 рік навчання), "Гімнастика"(4 рік навчання), "Волейбол "(4 рік навчання)," Легка атлетика"(4 рік навчання);
9 клас "Футбол"(5 рік навчання),Баскетбол( 5 рік навчання),Гімнастика(5 рік навчання), "Гімнастика"(5 рік навчання), "Волейбол "(5 рік навчання)," Легка атлетика"(5 рік навчання);

Через варіативні модулі будуть реалізовуватись види спорту , спортивні ігри, ритміка, тощо .

Для викладання трудового навчання, технологій у 2024-2025 навчальному році визначені такі проекти:

У 5 класі:  "Втілення задуму в готовий проект за алгоритмом проектно-технологічної діяльності", "Творче застосування традиційних і сучасних технологій декоративно-ужиткового мистецтва", "Ефективне використання техніки і матеріалів без заподіяння шкоди навколишньому середовищу", "Турбота про власний побут задоволення власних потреб і потреб інших осіб".
У 6 класі: "Втілення задуму в готовий проект за алгоритмом проектно-технологічної діяльності"(будинок для синичок,закладка для книги), "Творче застосування традиційних і сучасних технологій декоративно-ужиткового мистецтва"(браслет з бісеру,новорічна прикраса), "Ефективне використання техніки і матеріалів без заподіяння шкоди навколишньому середовищу"(підставка під телефон,листівка,лялька-мотанка), "Турбота про власний побут задоволення власних потреб і потреб інших осіб"(страви із яєць).

У 7 класі: «Утілення задуму в готовий продукт за алгоритмом проектно – технологічної діяльності», «Творче застосування традиційних і сучасних технологій декоративно – ужиткового мистецтва», «Ефективне використання техніки і матеріалів без запобігання шкоди навколишньому середовищу», « Турбота про власний побут, задоволення власних потреб і потреб інших осіб».
У 8 класі: «Панно», «Поясний швейний виріб», «Краватка – метелик», «Головний убір (пов’язка)», «Заколка для волосся».
У 9 класі: «Вироби в етностилі», «Вироби для власних потреб».

 ІІ. В інваріантній складові збережена кількість годин на всі навчальні предмети.     Години варіативної складової ухвалою педради №1 від 30.08.2024 р. в погодженні з ПК школи розприділено так:

 5 кл. (1год)  «основи християнської етики» курс за вибором

 6 кл. (1год)  «основи християнської етики» курс за вибором

7 кл. (0.5) –  «основи християнської  етики» курс за вибором, 
                                                     
8 кл.(3 год.) -     1год  «основи християнської  етики» курс за вибором, 
1  год з історії України курс за вибором; .
                               1   год.з української мови курс за вибором;;

9 клас (3 год.)     1 год. «основи християнської  етики» курс за вибором
                             1 год з української мови курс за вибором;
                              1 год з алгебри курс за вибором; 

                             
     «Основи християнської етики» вивчається за програмою учнів 1-9 класів, Протокол №6 засідання експертної комісії з громадянської освіти ,правознавства ,етики та курсів морального спрямування від 21.07.2022 року.
       Варіативна складова в 1-4 кл. по 1 год:
1год – курс за вибором «Основи християнської етики».
Предмети інваріантної та варіативної складових, що не мають повної кількості годин будуть вивчатися впродовж навчального року.
0,5год – через тиждень по 1год протягом року,
1,5год – І семестр 2год, ІІ семестр – 1год,
2,5год - І семестр 2год, ІІ семестр – 3год,
3,5год – І семестр 3год, ІІ семестр – 4год.
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