[bookmark: _GoBack]Сучасний кіберпростір — це середовище, де взаємодіють користувачі, цифрові пристрої та інформаційні системи. Щодня у світі зростає кількість кіберзагроз, які можуть зачепити кожного з нас.
                  В Україні питання кібербезпеки також є актуальним. З початку року працівники сервісної служби                 Департаменту кіберполіції Національної поліції України опрацювали тисячі звернень щодо шахрайств та кіберзлочинів. Громадяни зверталися за консультаціями стосовно кібергігієни, допомоги у користуванні онлайн-сервісами та отримували інформацію щодо статусу своїх електронних звернень.
Проблема кібербезпеки особливо актуальна в умовах війни, коли ворожі хакерські групи здійснюють кібератаки не лише на державні установи, а й на звичайних користувачів. У такій ситуації важливо мати актуальні знання та інструменти для захисту себе та своїх близьких у цифровому просторі.
Посилання на інформаційні ресурси, де містяться матеріали про діяльність кіберполіції та актуальні кіберзагрози:
Сайт	ДКП:	https://cyberpolice.gov.ua/news/na-bukovyni-policzejski- zablokuvaly-telegram-kanal-nelegalnogo-transferu-za-kordon-povidomleno- propidozru-administratoru-providnyku-z-ivano-frankivshhyny-1189/ ;
Telegram ДКП: https://t.me/CyberpolUA/3479;
Facebook ДКП: https://www.facebook.com/share/p/12F1pK4M3ce/; Х ДКП: https://x.com/CyberpoliceUA/status/1887190749281718473; Viber ДКП:
https://invite.viber.com/?g2=AQBKf8TmggZecFLmz0OPgaJRS6KV3maOi0umYlO TfFrutP%2BxL8Hu5MOBm%2F0WnIRc&mi=369.



