Детский фонд ООН (ЮНИСЕФ) и агентство Smartica/Skykillers создали кампанию «Вычеркни буллинг» с целью объяснить взрослым и детям, что такое буллинг, почему он возникает и к чему приводит, как с ним бороться и как создать безопасную среду, где дети могут жить, учиться, играть и развиваться. В основу детской кампании легло сообщение: вычеркни буллинг и выбери достойное, интересное занятие, которое поможет тебе реализовать свой потенциал и заслужить уважение друзей. Для информирования детей и родителей был создан сайт с информацией о буллинге, тестами и рекомендациями психолога.
Более 67% украинских школьников сталкивались со случаями буллинга с начала года. Однако большинство из них никому об этом не рассказывают, поскольку стыдятся говорить об унизительной ситуации. Родители часто не знают, что тревожит их детей, а случайные наблюдатели опасаются ввмешаться в ситуацию. Таким образом агрессоры чувствуют себя безнаказанными и ничего плохого в насмешках, бойкотировании, оскорблениях, а то и в физическом насилии не видят.
Напомним, в апреле в Чернигове произошла скандальная ситуация избиения девочки-подростка сверстницами – это наиболее агрессивное проявление буллинга.

