МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

№ 1/11-9224 від 30 серпня 2018 року

Керівникам закладів загальної середньої освіти
Керівникам органів управління у сфері
освіти місцевих державних адміністрацій

Щодо функціонування груп подовженого
дня у закладах загальної середньої освіти
У зв’язку із запитами щодо правових підстав і механізму утворення груп подовженого дня у закладах загальної середньої освіти (далі - ГПД) Міністерство освіти і науки України роз’яснює.

Згідно з частиною п’ятою статті 14 Закону України «Про загальну середню освіту» за письмовими зверненнями батьків, інших законних представників учнів та відповідно до рішення засновника у закладі освіти функціонують ГПД, фінансування яких здійснюється за кошти засновника та за інші кошти, не заборонені законодавством. Порядок створення ГПД у державних і комунальних закладах загальної середньої освіти визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти.

Порядок створення ГПД у державних і комунальних закладах загальної середньої освіти затверджено наказом МОН від 25.06.2018 № 677, зареєстрованим Міністерством юстиції України 24.07.2018 за № 865/32317.

Наголошуємо, що функціонування ГПД позитивно впливає на стан соціальної захищеності населення та запобігає неконтрольованому перебуванню дітей шкільного віку в позаурочний час.

З огляду на зазначене просимо взяти питання забезпечення належних умов функціонування ГПД у закладах загальної середньої освіти під особливий контроль.
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