Доповідь
директора Теплицької ЗОШ І-ІІІ ступенів№2 Лайко В.І.
про свою діяльність на посаді директора школи
в 2022-2023 навчальному році.

[bookmark: _GoBack]Опорний заклад Теплицької селищної ради «Теплицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2» здійснює свою діяльність на підставі Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (зі змінами), «Про дошкільну освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Концепції «Нова українська школа», схваленої розпорядженням Кабінету  Міністрів  України від 14 грудня 2016 року № 988-р, Базового компонента  дошкільної  освіти,  постанов  Кабінету  Міністрів  України від 21.02.2018 № 87 «Про затвердження  Державного стандарту початкової освіти», від 23 листопада 2011 року  № 1392 «Про затвердження   Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», «Положення про освітній округ і опорний заклад освіти», затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 19 червня 2019 року №532, наказів Міністерства освіти і науки України від 06.12.2017 року № 1568 «Про затвердження Типового положення про філію закладу освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2018 року за №1\31453, від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел - садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл – інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.03.2002 за № 229/ 6517, від 12.01.2016 року № 8 « Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за № 184\38314, програми  розвитку дитини дошкільного віку «Дитина» рекомендовано Міністерством освіти і науки України (лист від 08. 12. 2010 р. № 1/11-11177), Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально - виховного процесу (ДСанПіН  5.2.008-01), власного Статуту затвердженого рішенням 13 сесії Теплицької селищної ради  8 скликання від 29.10.2021 року №550.
Згідно зі Статутом заклад надає повну загальну середню освіту. 
Мова навчання – українська.
Головними завданнями опорного закладу є такі: 
-створення єдиного освітнього простору та безпечного освітнього середовища; -забезпечення рівного доступу осіб, у тому числі з особливими освітніми потребами, до здобуття якісної освіти; 
-раціональне і ефективне використання наявних в опорному закладі та його філіях ресурсів, їх модернізації;
-розробка та застосування сучасних педагогічних технологій, апробація освітніх інновацій, що суттєво поліпшують результати освітнього процесу; 
-презентація та поширення результатів діяльності закладу освіти за визначеною проблемою; 
-виявлення та підтримка творчих педагогів, підвищення їх ролі у виконанні основних завдань, покладених на заклади освіти Законами України «Про освіту», «Про  повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту» та іншими нормативно-правовими актами.
В опорному закладі:
Теплицька ЗШ І-ІІІ ступенів №2 – 18 класів, навчається 380 учнів;
Бджільнянська філія І-ІІ ступенів – 9 класів, 79 учнів, 
     дошкільний підрозділ с.Бджільна, 1 група – 16 вихованців; 
Веселівська філія І-ІІ ступенів – 2 класи, навчається – 11 учень; 
     дошкільний підрозділ  с. Веселівка, 1 група - 8 вихованців, 
     дошкільний підрозділ с.Саша, 1 група – 6 вихованців; 
Залузька філія І-ІІ ступенів  – 6 класів, 39 учнів 
     дошкільний підрозділ с.Залужжя, 1 група – 15 вихованців; 
Погорільська філія І-ІІІ ступенів  –  5 класи, 31 учнів, 
     дошкільний підрозділ с.Погоріла, 1 група –12 вихованець; 
Росошанська філія І-ІІ ступенів – 9 класів, навчається 66 учні;
     дошкільний підрозділ с. Росоша 1 група - 16 вихованців.
Опорний заклад несе відповідальність перед особою, суспільством і державою 
-за безпечні умови освітньої діяльності, 
-дотримання державних стандартів освіти, 
-дотримання договірних зобов’язань з іншими суб’єктами освітньої, виробничої науково діяльності, у тому числі зобов’язань за міжнародними угодами, 
-дотримання фінансової дисципліни.  
   В опорному закладі  працює 94 педагогічних працівники, з них 10 тарифний розряд – 1, 2- 11 тарифний розряд, 3-12 тарифний розряд, 1-молодший спеціаліст, 4 - спеціаліст, 7 – спеціаліст ІІ категорії,  33 – спеціаліст І категорії, 36 – спеціаліст вищої категорії, 7 - спеціаліст вищої категорії, учитель –методист, 2- спеціаліст вищої категорії, старший вчитель. 
Кадрове забезпечення 
Відповідно до ст.45 Закону України «Про загальну середню освіту» кадрове забезпечення школи здійснюється в повній відповідності зі штатним розписом та навчальним планом. Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня.
   Забезпеченість  школи педагогічними кадрами відбувається за рахунок штатних працівників. Опорний заклад у 2021-2022 навчальному році забезпечений ними на 100%.
	Основними мотивами розстановки педагогічних кадрів є 
наступність в роботі вчителя;
його педагогічний досвід і кваліфікація;
характер взаємин суб’єктів навчально-виховного процесу.
   Освітній та кваліфікаційний рівні педагогічних працівників, практичний досвід педагогічної роботи колективу обумовлюють високий рівень працездатності, що є головною умовою реалізації державної політики  в галузі освіти.
    Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті якості, працездатність, інші характеристики. 
   Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня.
   Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом опорного закладу.  
  Усі педагогічні працівники опорного закладу приєдналися до професійних спільнот та беруть активну участь у їх роботі.  Педагогічні працівники закладу постійно брали участь у онлайн-вебінарах, семінарах , тренінгах, конференціях.
Атестація педпрацівників
Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педкадрів відіграє атестація, яка сприяє моральному та матеріальному заохоченню педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих вчителів у практику навчання та виховання учнів.
Атестація педагогічних працівників опорного закладу здійснювалася відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників (із змінами), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки   України  від 06.10.2010 р. № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня  2010  р. за №1255/18550,зі змінами затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2011 року №1473, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 р. за №14\20327, зі змінами від 08.08.2013 року №1135. 
   За перспективним графіком проходження атестації у 2022 /2023 навчальному році атестувалися 13 учителів.  
  Планування й організація роботи з атестації базувалися на основних принципах, головними з яких є особистісно орієнтований підхід до вчителя, який атестується, гуманність і демократичність взаємин шкільної адміністрації й педагогів, що забезпечує відкритість і колегіальність при проведенні атестації. 
   У період атестації педагогічних працівників на високому науково-методичному рівні були проведені відкриті уроки та виховні заходи. Результати атестації такі: 
-атестовано на відповідність посаді та присвоєно кваліфікаційну категорію « спеціаліст ІІ категорії » вчительку трудового навчання Бджільнянської філії Здунік Іванну Михайлівну; вихователя Бджільнянської філії Поліщук Альону Петрівну, вихователя Веселівської філії Дусь Олесю Володимирівну; 
-атестовано на відповідність посаді та підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію « спеціаліст другої категорії » вихователю групи продовженого дня Безвенюк Ользі Андріївні; 
-атестовано на відповідність посаді та присвоєно кваліфікаційну категорію « спеціаліст першої категорії » вихователю групи продовженого дня, соціальному педагогу Насальській Віті Дмитрівні; вчительці хімії  Бджільнянської філії Білюзі Ользі Віталіївні;
-атестовано на відповідність посаді та відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» вчителя хімії та біології Залузької філії Кравченка Валерія Олексійовича; вчительки початкових класів Погорільської філії Чернецької Людмили Анатоліївни; 
-атестовано на відповідність посаді та порушено клопотання перед атестаційною комісією відділу освіти, культури, молоді та спорту Теплицької селищної ради про  встановлення категорії « спеціаліст вищої категорії» вчительці англійської мови Росошанської філії Костик Олені Вікторівні; 
-атестовано на відповідність посаді та порушено клопотання перед атестаційною комісією відділу освіти, культури, молоді та спорту Теплицької селищної ради про  відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» вчительці фізики Миколаєнко Тетяні Олександрівні; вчительці початкових класів Топчієнко Любові Миколаївні; 
-атестовано на відповідність посаді та порушено клопотання перед атестаційною комісією відділу освіти, культури, молоді та спорту Теплицької селищної ради про  відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», педагогічного звання  « вчитель- методист » вчителю початкових класів Скоробресі Ларисі Павлівні; 
-перенесено атестацію на один рік вчительці математики Мельник Ользі Степанівні. 
   Результати атестації продемонстрували обізнаність вчителів з питань чинного законодавства в галузі освіти, навчально-методичного забезпечення предмету, який викладається, ведення шкільної документації, психолого-педагогічної та методичної літератури, нових освітніх технологіях та методиках  щодо організації освітнього процесу.  
   В опорному закладі створені належні умови для організації методичної роботи, впровадження інноваційних технологій, консультаційна допомога вчителям. Виходячи з вимог сьогодення, педагогічний колектив   ефективно працює над впровадженням інноваційних технологій  навчання та виховання, а саме: технології особистісно зорієнтованого навчання, компетентнісного навчання, рівневої диференціації, розвитку критичного мислення, інформаційно-цифрових  технологій навчання, ігрових технологій, проєктних технологій. 
   Колективом школи опрацьовано велику кількість науково-методичної літератури з метою ознайомлення з сучасними підходами до роботи в Новій українській школі. Постійно проводиться консультаційна робота в межах шкільних методичних об’єднань та КУ Теплицької селищної ради «ЦПРПП».  
 У закладі працюють шкільні методичні об'єднання: МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу, МО вчителів природничо-математичного циклу, МО вчителів початкових класів, МО асистентів вчителя та МО класних керівників. 
   Планування та організація методичної роботи з педагогами закладу має нормативно-правове забезпечення. У закладі наявне інформаційне забезпечення, що регламентує роботу всіх форм методичної роботи. Методична робота спланована в річному плані школи, в якому відображена робота з педкадрами, вивчення та впровадження ППД. Видаються накази про організацію методичної роботи та підводяться підсумки її результативності. Створена модель методичної роботи відповідає потребам в організації навчання педагогів і реалізується через традиційні форми роботи: шкільні методичні об`єднання, самоосвіта, робота над методичною темою, наставництво.
Підвищення кваліфікації 
   Протягом кількох останніх років, працюючи відповідно до Закону «Про освіту», наш навчальний заклад наполегливо прагне досягти гуманістичного характеру освіти, підпорядкування його цілей, змісту організації вільного розвитку особистості учня.   Важливо, щоб школа не примушувала учнів пристосовуватися до своїх планів і новацій, бажань і можливостей учителів, а, навпаки. Форми і способи організації освітньої діяльності відповідали рівню розвитку підготовки учнів, їхнім здібностям, інтересам. Саме над цим і працює наш педколектив, члени якого постійно підвищують свій професійний рівень на курсах підвищення кваліфікації.
   Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. 
  За звітний період забезпечено виконання плану курсової підготовки на 100% від запланованої кількості. Суб’єкти підвищення кваліфікації педагогічних працівників: КЗ «Вінницька академія безперервної освіти», Уманський  державний педагогічний університет імені Павла Тичини, ТОВ «На Урок», ТОВ «Едюкейшнал Ера», ТОВ «Всеосвіта».
   Ефективність проходження курсової підготовки полягала у забезпеченні взаємодії всіх систем безперервного підвищення кваліфікації, розкриття  вчителям  шляхів використання теоретичних знань у їхній практичній діяльності, а також інтенсифікації самостійної роботи над підвищенням професійної кваліфікації.
Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час навчально-виховного процесу в школі знаходиться під щоденним контролем адміністрації опорного закладу.
Відповідальна за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності – заступник директора з навчально-виховної роботи Балаховська М.І. 
На початку 2022/2023 навчального року було проведено випробування спортобладнання, стан споруд на спортивному майданчику, справність кріплення воріт та оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки. 
У наказі по школі «Про розподіл функціональних обов’язків » передбачено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час, попередження дитячого травматизму, відповідальних за електрогосподарство в школі.
На 01.09.2022 року всі педагогічні працівники опорного закладу надали медичні форми з дозволом приступити до  роботи. Питання охорони праці обговорюються на засіданнях педрад  та на нарадах при директорі.  
Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені вогнегасниками, які перезаряджені,  розміщені у легкодоступних місцях, що унеможливлюють їх пошкодження. 
У приміщеннях опорного розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Згідно санітарних, пожежних норм і правил, наявні акт готовності школи до нового навчального року, акт опору ізоляції та контуру заземлення. Відповідно до Закону України “Про охорону праці” і Кодексу законів про працю України розроблено і затверджено посадові інструкції з охорони праці для всіх працівників школи. Проведено інструктажі з працівниками і учнями з техніки безпеки. Проведено вступні інструктажі  з охорони праці. Проведено первинні інструктажі  з охорони праці на робочому місці. 
На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями тощо. У школі в наявності необхідні журнали  реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися  на нарадах при директорові. 
У школі розроблено заходи щодо попередження травматизму учнів, проводиться відповідна робота і з вчителями та обслуговуючим персоналом. Причина виникнення травм з'ясовується, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.   
Інформатизація навчального процесу
Процес застосування ІКТ-технологій в освітній процес у цьому навчальному році значно активізувався. Більшість учителів протягом року провели ряд уроків з використанням інформаційних технологій.     
Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій шляхом відвідування уроків більш досвідчених колег, проведення навчальних занять з ІКТ, відвідування  методичних мостів, практичних семінарів, круглих столів, методичних практикумів, вебінарів, методичних студій КУ Теплицької селищної ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» ( вчителі початкових класів, української мови, математики, англійської мови, історії, біології тощо).  
При вивченні окремих тем учні отримували домашні завдання,  у ході виконання яких використовувався комп’ютер. Активно використовувались комп’ютерні технології при проведенні предметних конкурсів. Моніторинг використання інформаційних технологій в освітньому процесі здійснюється через безпосереднє спостереження, звіти вчителів-предметників, анкетування.
Під час здійснення дистанційного навчання педагогічні працівники проводили відеоконференції Zoom, Skype, Meet; використовували тести та створювали власні завдання на освітньому проекті «На Урок», «Всеосвіта», ігри, пазли, вікторини на сайті « learningаpps ». Практикували також тестові завдання у форматі ЗНО-онлайн, передачу  інформації у Classroom, Telegram, Viber, Messenger, де розміщували презентації, відеоматеріали, адреси онлайн уроків. Активно користувалися сайтами Osvita.ua, О.Авраменка, ZNO.ua,  «Освіторія», Zoom.us, https://busyteacher.org,  www.youtube.com. 
Протягом 2022/2023  навчального року здійснено такі заходи щодо інформатизації  та використання мультимедійних технологій у закладі освіти:
введено в практику роботи проведення відкритих уроків та позакласних заходів вчителів-предметників із використанням комп’ютерних технологій;
проводиться робота з підтримки матеріальної бази та навчально-методичного забезпечення кабінетів інформатики у відповідності до нормативів, вимог та державних стандартів. 
 Виховна система опорного закладу побудована відповідно о Закону України «Про освіту», Концепції Нової української школи. Виховання є невід’ємною складовою освітнього процесу, є наскрізним процесом, охоплює усі  сфери шкільного життя і ґрунтується на цінностях.
Особлива роль в організації виховної діяльності належить класним керівникам (Положення про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти).
Протягом ІІ семестру продовжувалося виховання в учнів патріотизму, готовності до захисту своєї держави, формування національної самосвідомості на виконання наказу МОН України від 06.06.2022 № 527 про «Заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року, Закону України від 18.12.2015 №2657-VІІІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України  щодо протидії боулінгу (цькуванню). Плану заходів з реалізації національної стратегії реформування системи юстиції щодо дітей на період до 2023 року.
Так, з метою здійснення патріотичного виховання, в опорному закладі відбулось багато різних заходів:
«Посвята в козачата» (5-ті класи), проект 9-А класу «Культурні об’єкти Вінниччини», 8-А класу «Мова наша, мова – пісня стоголоса», 6-Б класу «Мій рідний край, моя земля, красива і велична», години спілкування до Дня вшанування Кіборгів «Мужні кіборги на захисті донецького аеропорту, хронологія подій», до Дня Соборності України «Рідна мати-Батьківщина, ти ж у нас одна!», до Дня пам’яті Героїв Крут «Крути – наша гордість і слава, там соколи юні у вічність пішли», до Дня рідної мови «І в серці обізветься рідна мова», до Дня Єдності «Мій сонячний дім – це моя Україна», до Дня початку війни «Російське вторгнення в Україну 2022 року. Пам’ятаємо усіх Героїв, які полягли за нашу Україну», до Дня Героїв Небесної Сотні «З честю загинули Герої за Україну свою», до Дня Героїв України.
З використанням відеоматеріалів проведено тематичні лінійки на теми: «Живи, Україно,  живи для краси, для сили, для правди, для волі!», «Пам’ятаємо подвиг Небесної Сотні».
Особливе місце у виховній роботі відведено екологічному вихованню: Так, відбувся захист проекту 5-Б класу «Весна в цей світ красу несе…»,  проведено виховну годину до 37-річниці аварії на Чорнобильській АЕС «Шкідлтвість радіоактивного забруднення територій».
Якісно було проведено тижні «За здоровий і безпечний спосіб життя!», безпеки життєдіяльності.
Важливе місце відводилось роботі з батьками. Так, проведено батьківський лекторій «Як виховувати без покарань. Роль сімейного виховання у формуванні особистості. Комплекс бесід напередодні весняних канікул. Роль сімейного виховання у працездатності дітей.»

Протягом ІІ семестру 2022-2023 навчального року в Росошанській філії по кожному з напрямків виховної роботи  були проведені такі заходи  :
Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави.
Тематична виховна година «16 січня - День пам’яті «кіборгів»
Тематична виховна година «День соборності України»
Усний журнал «Злилися воєдино єдині…»
 Вікторина «Моя соборна Україна» 
Тематична лінійка  «День пом’яті загиблих під Крутами»
Дослідження медіа «Українці за кордоном»
Бібліомікс до Міжнародного дня пом’яті жертв Голокосту «Скорботна свічка пом’яті святої»
Зустрічі з воїнами ЗСУ – учасниками бойових дій 
Афганістан – біль душі. Інформаційна хвилинка
Виховна година «24 лютого- Початок  повномасштабного вторгнення Росії на територію України»
Загальношкільна виховна година – «Пам’яті небесної сотні»
Поетичний флешмоб до Дня героїв Небесної сотні
Захист проекту  8-9 клас «Мій рідний край, моя земля красива і велична» (Вивчення творчості письменників Вінниччини)
Урок мужності « За мир у всьому світі»
Бібліомікс «35 років пам’яті…» (До Дня пом’яті Чорнобильської трагедії)
Година спілкування «Поріс чорнобилем Чорнобиль- бідою нашою поріс»
Виховна година «8 травня – День пам’яті та примирення, 9 травня – День Європи в Європейському союзі»
 Година спілкування «Я українець – я європеєць» 
Бесіда «Ми маленькі українці»
Ціннісне ставлення до культури і мистецтва
Усний журнал «Традиції святкування Різдвяних свят» 
 Усний журнал « В її імені барви України» ( до дня народження Лесі Українки). Захист проєкту учнями 4 класу
Виготовлення вітальних листівок воїнам ЗСУ
Ігрова програма « Відчуй смак рідної мови» 
Усний журнал присвячений пам’яті  «Тарасові заповіти»
Виховний захід «Т.Г. Шевченко – художник»
Конкурс «Валентинка для Валентина»
Година спілкування «Етика закоханості»
Віртуальна подорож «Музеї України»
Захист проекту 7 клас «Культурні об’єкти Вінниччини. Тепличчина»
Виховна година «Шануймо українські традиції. Українська вишиванка»
Акція «Одягай українське»
Свято «Останнього дзвінка»
Ціннісне ставлення до природи
Екологічний урок  до Міжнародного Дня птахів 
Конкурс «Найзручніший будинок для птахів»
Виставка «Рідні краєвиди»
 Створення колажу «Мій рідний край»
Прес-конференція «Збережемо місцеві природні святині України»;
Турнір – вікторина  «Земля- мій рідний дім»
Бесіда – диспут «За чисте довкілля»
Екологічний десант «Рятуймо землю від забруднення»
Захист проекту  1-3 клас «Весна в цей світ красу несе»
Ціннісне ставлення до себе
Моделювання розвивально-виховних ситуацій «Якщо хочеш бути здоровим – загартовуйся»
Година спілкування «Вітаміни – запорука свого здоров’я»
Захід до Дня безпечного інтернету. День безпеки в Інтернеті. Правила поведінки в Інтернеті.
Тиждень безпеки життєдіяльності. Пожежна безпека, правила поводження з підозрілими предметами, на природі,  в лісі, на воді.
Акція «Збережи життя. Правила безпеки з вибухонебезпечними предметами»
День цивільного захисту
Захист проекту 8 клас «Молодь обирає здоров’я»
Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей
 Кінозал : «Відомі українські винахідники»
Година спілкування «З чого починається дружба», відеопрезентація «Справжній друг»
Бесіда «Роль сім’ї у житті людини»
Ціннісне ставлення до праці
Класна година «Ким стати, яку професію обрати»
Виставка малюнків «Я і моя майбутня професія»
Акція «Будь природі другом»
Колективна робота « Визначні відкриття людства»

Протягом ІІ семестру 2022-2023 навчального року педагогічний колектив Погорільської філії  продовжував працювати над виховною проблемою «Педагогіка партнерства. Взаємодія школи і сім’ї під час навчально-виховного процесу – запорука успіху в навчанні та вихованні підростаючого покоління».
Виховна робота в школі з учнями будувалася за напрямками: військово-патріотичне виховання, фізичне здоров’я дитини – здоров’я нації; виховання та розвиток особистості дитини; громадянське виховання; родинно-сімейне виховання; трудове виховання; художньо-естетичне виховання; морально-правове виховання; екологічне виховання; формування здорового способу життя; превентивне виховання. 
Основною метою у вихованні учнів у 2022-2023 навчальному році є формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, компетентісної, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ.
У роботі з учнями педагогічні працівники школи спираються на Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, Національну стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року (Указ Президента України від 25 червня 2015 року №344/2019)та здійснюють виховну діяльність у відповідності до наступних ключових напрямів: 
•	виховання патріотизму;
•	громадянське виховання;
•	превентивне виховання;
•	ціннісне ставлення до себе;
•	ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;
•	ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
•	ціннісне ставлення до праці;
•	ціннісне ставлення до природи;
•	ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах загальнолюдських, національних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей. Суспільство сьогодні очікує від школи не лише статусу освітнього ресурсу, а й простору розвитку та співпраці як усередині, так і з зовнішнім світом. Сучасне освітнє середовище створює неповторне індивідуалізоване та персоналізоване враження, де у кожного є можливість відшукати себе.
У ІІ семестрі 2022-2023 н.р. згідно з річним планом роботи Погорільської філії було заплановано і проведено комплекс виховних заходів. А саме:
•    до Дня Соборності України гра на тему «Живий ланцюг, як символ єдності України»( для учнів 1-8 кл),конкурс  малюків на тему «Я живу в Україні»(для учнів 1-8 класів). Хочеться відмітити найкращі роботи учениць 3 класу Осіпової Даші та Метельської Аміни;
•  до Дня пам’яті Героїв Крут проведено бесіду  з презентацією вчителем історії Крохмальною Ю.А.  « Це було під Крутами..» для учнів 3-8 класів;
•  до дня пам’яті жертв Голокосту   проведено бесіду класними керівниками з учнями 1-4 класів на тему « Згадаємо жертв Голокосту», година пам’яті «Сказати хочу стільки та мовчу…Я в пам’яті запалюю свічу» для учнів 6-8 класів  вчителем історії Крохмальною Ю.А.;
• було проведено  роботу над  проєктом « Моя маленька батьківщина» учнями  6-8 класів з вчителем історії Крохмальною Ю.А. Діти збирали необхідну інформацію та старі фотознімки с.Погоріла, провели пошукову діяльність з виявлення історико-культурних пам’яток ,вивчили історичне минуле свого села;	
• до Дня Героїв Небесної Сотні була проведена виховна година вчителем Гончар Ю.С. для учнів 1-8 класів «Герої Небесної Сотні»,переглянуто тематичний документальний фільм «Ангели майдану», проведено флешбом  « Прикріпи Ангела пам’яті на честь Героїв»;	
• до Дня безпечного  Інтернету вчителем інформатики Говорущак А.В.для учнів 1-8 класів був проведений урок-вікторина «Безпечний інтернет»;
• до Дня рідної мови вчителем української мови Завідняк Н.І.для учнів 1-8 класів була проведена мовна вікторина «Її Величність –Мова».Учнями 6 класу була проведена робота над проєктом «Мова наша ,мова –пісня стоголоса». Діти поповнили скарбницю знань про красу та багатство рідної мови,займалися пошуковою роботою,знаходили загадки, прислів’я та вислови про українську мову;
•	 до річниці  повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну був проведений вчителем історії Крохмальною Ю.А. для учнів 1-8класів патріотичний виховний захід «Рік незламності»;
•	був проведений урок- проєкт « Весна в цей світ красу несе..»  вчителем початкових класів Чернецькою Л.А. для учнів 1-4 класів. Діти збагатили знання про перші  весняні квіти свого рідного краю,про зміни в природі весною;
• до дня народження Т.Г.Шевченка класними керівниками 1-8 класів було проведена виховна година «Вшануймо Тараса Шевченка». Серед учнів 3-8 класів пройшов конкурс читців поезії Шевченка «Вінок Шевченкові сплітаємо». Найкраще декламували вірші учень 8 класу Менельський Денис, учениця 3 класу Осіпова Даша; 
• педагогічним та учнівським колективом була проведена екологічної акція «Затишне шкільне подвір’я». Метою  екологічної акції було благоустрій шкільного подвір’я, підготовка та висадка квітів,формування екологічної культури особистості та відповідальності за збереження природного середовища;

•	до тижня «За здорвий і безпечний спосіб життя» класними керівниками 1-8 класів була проведена  виховна година «Обережно!» Вибухонебезпечні предмети!», вчителем основи здоров’я  Чернецькою Г.В.був проведений конкурс малюнів для учів 1-8 класів «Я обираю здоров’я»,анкетування між учнями 6,8 класів «Проблема шкідливих звичок підлітка»;
 •	до 37-річниці аварії на Чорнобильській АЕС було проведено виховну годину вчителем основи здоров’я  Чернецькою Г.В. «Дзвони Чорнобеля» для учнів 1-8 класів  ;
· до дня Букварика була проведена виховна година «Прощавай,Букварику!» вчителькою початкових класів Романовською Т.К.  для учнів 1 класу;
• до Дня пам’яті та примирення було проведено патріотичну акцію «Поклади квіти до пам’ятника воїнам загиблих у Другій світовій війні» для учнів 1-8 класів;
· до Дня  Матері класними керівниками 1-8 класів було проведено  флешмоб привітання до дня Матері та виготовлення привітальних листівок «Вітаю рідненька матуся!»;
· до Дня вишиванки було проведено класними керівниками 1-8 класів   танцювальний флешмоб «А над цвітом вишивка цвіте»,виготовлення аплікації « Вишиванка» між учнями 1-6 класів;
·  до Дня останнього дзвоника була проведена урочиста лінійка «Скликав у школу нас дзвоник останній» класними керівниками 1-8 класів  та учнями 1- 8 класів.

Протягом ІІ семестру у Веселівській філії  проводилася виховна робота, яка поєднувала як традиційні  форми роботи (бесіди, години спілкування, виховні години), так і нетрадиційні (конкурси, ігри, екскурсії, участь у навчальних проектах):
· Формування ціннісного ставлення до себе відбувалося через проведення бесід з безпеки життєдіяльності( ”Узимку біля водойм”, 
“ Узимку по дорозі до школи”, “Обережно: ожеледиця”, “Будьмо безпечні навесні у лісі”, “ Правила поводження біля водойм” , виховних годин “Правила поводження уразі знаходження вибухового предмета”, ”Шкідливість радіоактивного забруднення території”. Для повного становлення дитини проводилась гра “Я та мій клас”, інтелектуальна хвилинка “Хто я?” (1клас, класний керівник Свиридовська В.М.). Літературно-спортивна розвага ”Світлофор та його друзі”, година спілкування “Пожежонебезпечні речовини”, бесіда-попередження “Бережливе ставлення до зору під час роботи за комп’ютером”, турнір “Безпечний Інтернет” (2 клас, класний керівник Галина Ломанченко). Ситуативна гра “Здорова родина, здорова дитина”, бесіди “Дитина на вулиці”, “Я зростаю обережним”(вихователі Сашанського дошкільного підрозділу Алла Якименко, Ірина Сокур). «Світ навколо мене» - Тиждень безпеки життєдіяльності(вихователі Веселівського дошкільного підрозділу Олеся Дусь , Оксана Лазарь);
· Формуванню ціннісного ставлення до праці сприяли організація чергування в класі та групі. У дошкільних підрозділах проведено бесіду за малюнками “Всі професії ми знаємо і їх працю поважаємо”;
· З метою формування ціннісного ставлення до суспільства і держави відповідно до всесвітніх історичних дат, пам’ятних подій проводились різноманітні заходи, серед яких виховні години “Рідна мати  Батьківщино, ти ж у нас одна!”, “Місця Голокосту в Україні”, “Воїни-афганці на моїй вулиці”, “З честю загинули Герої за Україну свою”, виставка малюнків “Ми проти війни в Україні”(1 клас).Вікторина “Герої України”, флешмоб “Одягни вишиваночку”, година пам’яті “Мужність і відвага крізь покоління”, виставка малюнків “Діти України за мир”( 2 клас, класний керівник Галина Ломанченко).« Мандрівка в минуле» - заняття з українського народознавства; «Перші кроки до Кобзаря» - День народження Т.Г. Шевченка; « Українська пісня – найперша крапля добра в  серденько маленької  дитини» - прослуховування та виконання українських пісень (Веселівський дошкільний підрозділ).;
· З метою формування ціннісного ставлення до природи та мистецтва з учнями та вихованцями проводились екскурсії в природу (“Подорож в природу взимку”, “Як спостерігати за природою навесні”, “Якими бувають рослини. Чому рослини наші друзі?”, конкурс малюнків “Краса природи”, виставка робіт “Створюємо красу”. Діти підготували та провели свято “Милі, любі, рідні...” .Учні та вихованці дошкільних підрозділів працювали та захистили проект «Нині осінь нас чарує неповторна, чарівна, різні барви нам дарує і дивує нас вона».;
· Значна увага приділяється роботі щодо попередження скоєння правопорушень та запобігання дитячому травматизму. Реалізація роботи проводиться шляхом проведення бесід з дітьми, перегляду відеороликів, спілкуванню з батьками.
· Налагоджена тісна співпраця між батьками та вчителями і вихователями. Створено групи у Viber, через які проводиться спілкування, батьки є частими гостями закладу. Згідно графіку проводяться бесіди та батьківські збори. Значна увага приділяється індивідуальній роботі з батьками( бесіди, консультації щодо навчання та виховання дітей). З допомогою батьків діти займаються пошуковою роботою, виконують творчі завдання. 
· Аналізуючи стан виховної роботи можна сказати, що проведені заходи сприяють згуртуванню колективу, інтелектуальному, моральному та фізичному становленню особистості, створенню умов для розвитку творчих здібностей, мотивації, адаптації дітей в колективі.

Аналіз виховної роботи за ІІ семестр 2022-2023 навчального року в Залузькій філії І-ІІ ступенів
Система виховання в закладі мала на меті допомогти учневі стати самодостатньою, всебічно розвиненою, соціально активною особистістю. Завдяки цьому система виховної роботи в школі сприяла мотивації до саморозвитку, самореалізації всіх учасників освітнього процесу.
Головна мета виховної роботи – виховання особистості учня, набуття ним соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, формування в нього наукового світогляду, розвиненої духовності, моральної, естетичної, правової, екологічної культури, прищеплення комплексу загальнолюдських, патріотично-національних і професійних норм, правил, цінностей та ідеалів поведінки.
Очікуваний результат – формування цілісної особистості, яка має активну творчу і соціальну позицію, високі моральні якості, які постійно вдосконалює, уміє керувати своїм здоров`ям, прагне до знань і має певний достатній життєвий досвід, тобто готова до суспільного життя.
Напрямки виховної роботи:
· Національно-патріотичне і громадянське виховання;
· Морально-духовне і гуманістичне виховання;
· Правове, превентивне виховання і формування здорового способу життя;
· Ціннісне ставлення до себе;
· Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей;
· Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
· Ціннісне ставлення до праці;
· Ціннісне ставлення до природи;
· Ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
Протягом ІІ семестру класними керівниками було проведено чимало виховних заходів. 
Заходи школи І ступеня :
-Міжнародний день обіймів 21.01; 
- День Соборності України «Україна єдина» 22.01;
- День безпеки в Інтернеті. «Чи може Інтернет змінити життя?» Інсценізація ситуацій. 10.02;
- День Героїв небесної сотні 20.02;
- Міжнародний день рідної мови. Конкурс віршів про мову. 21.02; 1-3 класи
- День компліменту. Тренінг з учнями1-3 класів «Вчимося говорити компліменти» 03.03;
- Вітання для матусі. Листівка виготовлена власноруч.08.03;
- Інформаційна хвилинка «Кобзареве слово вічне!» 09.03
- Виготовлення великодніх листівок нашим захисникам.14.04;
 - День Чорнобильської трагедії. Перегляд відеосюжетів. 26.04;
- Батьківський тиждень 24.04 – 05.05; 1 клас Ляшук О. О.
- День пам’яті і примирення. Бесіда. Покладання квітів біля пам’ятника 08.05;
- День без портфелів 11.05;
- Виховний захід «Мамо рідненька моя…» 12.05   3 клас; Власюк О. М.
- Виховний захід «Вишиванка, моя вишиванка» 18.05     2 клас; 
Лукіяненко Р. В.
- Квест-свято «Прощання з Букварем»1 клас Ляшук О. О.
Заходи школи ІІ ступеня офлайн:
- День вшанування Кіборгів. «Захист Донецького аеропорту, як приклад стійкості і мужності воїнів» 16.01;
- Усний журнал до Дня соборності України. «Україна єдина» 23.01; 9 клас Москаленко Ж. В.
- Відеопрезентація до Дня пам’яті героїв Крут. 27.01;
- «Афганістан болить в душі моїй» 15.02;
- День Героїв Небесної Сотні» 17.02;
- Міжнародний день рідної мови. «Звучи, рідна мово!» 8 клас 21.02 
Дзюбко Г. М.
-Конкурс віршів, малюнків, мінідиктанти, граматичні турніри…до дня рідної мови  21.02;
- «Свято весни та краси» 5 клас  08.03; Воловодівська С. М.
- Шевченківські дні. «Тарасові вклонімося низенько» 09.03-10.03;
- Тиждень безпеки життєдіяльності 24-28.04;
- Міжнародний День пам’яті Чорнобиля. 26.04;
- День пам’яті і примирення. «Ніхто не забутий, ніщо не забуте»; 08.05
- Міжнародний день сім’ї. 15.05;
- Участь у заходах до Дня вишиванки. 15.05;
- Свято останнього дзвоника. «Прощавай, люба школо!» 31.05.
- Тиждень математики 20.03-24.03; Загирняк О. Д.
- Тиждень англійської мови  01.05-05.05. Воловодівська С. М.
Проведені батьківські збори у 1-3, та 5,8, 9 класах.
З метою попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму  учні школи  долучались до відповідних заходів. Активно пройшов і Тиждень безпеки життєдіяльності, де були проведені вікторини, бесіди, конкурси, інструктажі.
Постійно класними керівниками проводяться бесіди згідно виховного плану, де приділяється велика увага збереженню здоров’я учасників освітнього процесу, всебічному розвитку, формування морально-етичних норм.
Виконуючи  завдання  і  реалізуючи основні принципи виховної роботи педагогічний колектив Бджільнянської філії І-ІІ ступенів опорного закладу Теплицької селищної ради «Теплицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2» у ІІ семестрі 2022 – 2023 н.р. орієнтувався  на  нормативно – правову базу з питань  виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини»,  «Декларацію прав дитини», нормативно – правові акти, документи  Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти, органів місцевого самоврядування. 
Виховна робота була направлена на створення сприятливих, безпечних умов для всебічного розвитку дітей, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками.
Над реалізацією мети  і завдань виховної роботи в закладі освіти працювало 9 класних керівників 1 – 9 класів, заступник завідувача філії З НВР.
Реалізація основних завдань і принципів виховання в закладі освіти здійснювалась у таких пріоритетних напрямках:
· Виховання патріотизму;
· Громадянське виховання;
· Превентивне виховання;
· Ціннісне ставлення до себе;
· Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;
· Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
· Ціннісне ставлення до праці;
· Ціннісне ставлення до природи;
· Ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
Згідно плану роботи проведенні: 
Січень:
[bookmark: _Hlk134607391][bookmark: _Hlk134608534][bookmark: _Hlk134606487][bookmark: _Hlk134607621]Інформаційна хвилина «День вшанування Кіборгів», класні керівники 1-9 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С., Сивуля Н.В., Метелиця О.В., Здунік І.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О., Косюк О.Я.;
[bookmark: _Hlk134606568][bookmark: _Hlk134606646]Національний урок «День Соборності України», класні керівники 1-4 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С., Сивуля Н.В., заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.
Виховна година «Крути-наша гордість і слава, там соколи юні у вічність пішли», класні керівники 1- 4 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С.; Сивуля Н.В., класний керівник 9 класу, вчитель історії- Косюк О.Я.;
[bookmark: _Hlk134606742]Виховна година «Місце Голокосту в Україні»,  заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.
Лютий:
Виховна година до 34-річниці виведення військ з Афганістану «Воїни-афганці на моїй вулиці…», заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.;
Година спілкування «Торгівля людьми як порушення прав людини», класні керівники 1-9 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С., Сивуля Н.В., Метелиця О.В., Здунік І.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О., Косюк О.Я.;
Виховна година «З честю загинули Герої за Україну свою», заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.;
День рідної мови, класні керівники 7 та 9 класу- Ставнича Л.А., Косюк О.Я.
Інформаційна хвилина до Дня єдності,  класні керівники 1-9 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С., Сивуля Н.В., Метелиця О.В., Здунік І.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О., Косюк О.Я.;
Година спілкування «Російське вторгнення в Україну 2022 року. Пам’ятаємо усіх Героїв, які полягли за нашу Україну», класні керівники 1- 4 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С.; Сивуля Н.В., класний керівник 8 класу- Парипа І.О. 
Березень:
Виховна година «Т.Г. Шевченко - великий український письменник, національний герой і символ України», класні керівники  7, 9 класу, вчителі української мови – Ставнича Л.А., Косюк О.Я.;
[bookmark: _Hlk134607896]Інформаційна година «До дня початку анексії кримського півострова. Захоплення Криму російською армією», заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.
Квітень:
Екологічна акція «Затишне подвір’я», класні керівники 1-9 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С., Сивуля Н.В., Метелиця О.В., Здунік І.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О., Косюк О.Я.;
Тиждень «За здоровий і безпечний спосіб життя!»
1. Організовано виставку  інформаційно – ілюстративного матеріалу з безпеки дорожнього руху та протипожежної безпеки, класний керівник 6 класу, Здунік І.М.
1. Організовано відпрацювання правил переходу дороги, перехрестя «Уважний пішохід», класний керівник 8 класу, Парипа І.О., класний керівник 3 класу, Заболотна Н.С.
1. Організовано перегляд мультфільмів, відеофільмів, презентацій, роликів «Правила поводження у разі знаходження вибухового предмета», класні керівники 1-9 класів: Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С., Сивуля Н.В., Метелиця О.В., Здунік І.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О., Косюк О.Я.;
Проведено:
· Годину спілкування «Вогонь – друг, вогонь – ворог», 1, 2 клас, Кравчук Н.Т., Кравець К.Д.;
· Бесіду з елементами тренінгу «Молоде покоління обирає здоровий спосіб життя», 5 клас, Метелиця О.В.;
· Бесіду з елементами вікторини «Я і моє здоров'я»,  6 клас, Здунік І.М.;
· [bookmark: _Hlk134608002]Квест-гра «Склади пазл здоров’я»  класні керівники 1- 4 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С.; Сивуля Н.В., 
· Виховну годину «Пожежна безпека», заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.;
[bookmark: _Hlk134608400]Виховна година до 37- річниці аварії на Чорнобильській АЕС «Шкідливість радіоактивного  забруднення території», класні керівники 1- 4 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С.; Сивуля Н.В., заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.;
Тиждень безпеки життєдіяльності:
Проведено інформаційну годину «Пожежна безпека у природі. Поводження на воді, у лісі», заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.;
З метою формування у школярів ціннісного ставлення до Батьківщини, любові до України, національної самосвідомості та громадянської активності, любові та поваги до батьків, усвідомлення того, що діти є нащадками нашого культурного надбання проведено захист проєкту «Мій рідний край, моя земля-красива і велична», учні 8-9 класу, класні керівники: Парипа І.О., Косюк О.Я. Оптимально обрано форму проведення заходу, спостерігалася  якісна підготовка вчителів та учнів. Спостерігалася  активна, професійна допомога вчителів у підготовці заходу, яка дала можливість учням виявити свої творчі здібності. Учні показали свої  вміння працювати в команді, проявили відповідальність, любов до рідного краю. Діти з інтересом та зацікавленістю взяли участь у заході.
Травень:
Тиждень патріотичного виховання:
Проведено:
Виховну годину «8 травня-День пам’яті та примирення», організовано покладання квітів до пам’ятника загиблих воїнів; 
[bookmark: _Hlk134608662]Проведено виховну годину «9 травня-День Європи в Європейському союзі. День перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні», заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.;
Тиждень родинного виховання:
[bookmark: _Hlk135039501]Проведено виховну годину «День Матері!. Мати моя, мати дорога!», класні керівники 1-9 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С., Сивуля Н.В., Метелиця О.В., Здунік І.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О., Косюк О.Я.;
Організовано «День вишиванки»,
Проведено виховну годину «Вишиванка-код української нації», заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.;
Інформаційна хвилина з хеш-тегом «Вишиванка у різних регіонах нашої України», класні керівники 1-9 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С., Сивуля Н.В., Метелиця О.В., Здунік І.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О., Косюк О.Я.;
Виховна година «День Героїв України», заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.;
Останній дзвоник. Святкова програма: класні керівники 1-9 класів- Кравчук Н.Т., Кравець К.Д., Заболотна Н.С., Сивуля Н.В., Метелиця О.В., Здунік І.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О., Косюк О.Я., заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В.
Особливо важливим  стало продовжити формувати громадянанина-партіота України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління набуває особливої актуальності, тому патріоричне виховання є важливою складовою загального виховного процесу. Тому, відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводилася загальнонаціональна хвилина мовчання.
Приділялася увага роботі з попередження наркоманії, алкоголізму, боротьбі з тютюнопалінням серед неповнолітніх. З метою профілактики та пропаганди здорового способу життя, боротьби з наркоманією та СНІДом, відповідно до річного плану роботи проводилися тематичні виховні заходи. 
Були проведені заходи, що спрямовані на підвищення ефективної діяльності педагогічного та учнівського колективів в напрямку правових знань та правової пропаганди із запровадженням інноваційних методик профілактики правопорушень.
Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки життєдіяльності з учасниками освітнього процесу.
Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого травматизму серед вихованців класними керівниками проводився комплекс бесід:
· з дорожнього руху;
· з протипожежної безпеки;
· запобігання отруєнь;
· з безпеки при користуванні газом;
· з безпеки з вибухонебезпечними предметами;
· з безпеки на воді;
· з безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму.
Проведені інструктажі напередодні весняних, літніх канікул.
Аналіз  виховної роботи у ІІ семестрі 2022 – 2023 навчальному році свідчить про те, що робота була результативною.  
Фінансова і господарська діяльність закладу
Протягом навчального року для опорного закладу від ЮНІСЕФ було надано мультимедійну дошку, обладнання для інклюзивної кімнати.
З залишку освітньої субвенції придбали 5 генераторів. 
За кошти місцевого бюджету облаштували укриття в опорному закладі та його філіях, здійснили реконструкцію гаражного приміщення для шкільних автобусів. 
Діяльність шкільної бібліотеки
Бібліотека загальноосвітнього навчального закладу є його обов’язковим структурним підрозділом. Завідувач - Воловодівська Тетяна Володимирівна. Діяльність шкільної бібліотеки   була спрямована на виконання завдань, які висуває перед нею перебудова всіх складових компонентів сучасного навчального закладу і здійснювалась з таких основних напрямків: 
протягом навчального року  надавалася допомога педагогічному  колективу у доборі методичної та художньої літератури для проведення  відкритих уроків, предметних тижнів та інших різноманітних заходів. 
Всю роботу бібліотека проводить згідно річного плану. Для забезпечення читачів літературою необхідною для навчально-виховного процесу постійно вивчаються читацькі потреби. У цьому напрямку проводяться індивідуальні бесіди з учнями школи для вивчення їх інтересів та інформаційних потреб, бесіди з вчителями, ознайомлення із новою навчальною, методичною, художньою літературою шляхом проведення тематичних виставок. Проведено  бесіди про роль бібліотеки і культуру читання.
Було оформлено книжкові виставки до знаменних дат року: Міжнародного дня миру « Хай буде мир у нашій рідній Україні!»; Шевченківський тиждень  «Шевченко і сьогодення», Дня визволення України від фашистських загарбників; до Міжнародного дня музеїв «Культурні пам`ятки України», Дня української писемності та мови, Дня пам’яті жертв голодомору; Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом; Дня Соборності України « Україна – соборна держава»; Дня пам’яті героїв Крут; Міжнародного дня казки, до Дня перемоги у Другій світовій війні « У боях кувалась перемога»;  до Дня пам`яті Героїв Небесної сотні « Гідності хай промінь не згасає»; Дня партизанської слави.
До всіх знаменних дат письменників, поетів, художників, учених організовуються  книжкові  виставки. 
Таким чином, зміст роботи бібліотеки опорного закладу - спрямовані на те, щоб формувати духовний світ дитини і сприяти гармонійному розвитку особистості, яка здатна бути спадкоємцем і продовжувачем прогресивних національних традицій.
Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для медичного забезпечення учнів та вчителів, працівників в опорному закладі обладнано медичний кабінет, де працює медична сестра Нікітенко Р.Г.
Вчителі   щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Працівники їдальні, вихователі, помічники вихователів дошкільних підрозділів проходять медичні огляди два рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка,  які реєструються і зберігаються у  медичної сестри. Порушень   у  проходженні   медичних  оглядів    працівниками  школи не виявлялося,  всі вони вчасно його проходять. 
Щорічно діти також проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ по школі. На початку навчального року, відповідно до цих списків видається наказ по школі. З  числа учнів формуються групи  на уроках фізичного виховання   згідно рекомендацій лікаря. 
У класних журналах вклеєний окремий  «Листок здоров`я», в якому вказані результати медичного обстеження і рекомендації щодо занять на уроках фізичної культури. 



