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про освітню діяльність навчального закладу
за 2024-2025 навчальний рік
    Головні завдання опорного закладу:
- створення умов для здобуття початкової, базової та повної загальної  середньої освіти на рівні не нижчому від Державних стандартів;
- виховання морально і фізично здорового покоління;
- розвиток природних позитивних нахилів, здібностей та обдарованості, творчого мислення, потреб і вміння самовдосконалюватися;
- формування громадянської позиції, власної гідності, готовності до трудової діяльності, відповідальності за свої дії;
- виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв української нації, державної мови, національних цінностей;
- виховання свідомого ставлення до свого здоров’я як найвищої соціальної цінності,
- девіз роботи опорного закладу: Порядність, Патріотизм, Професіоналізм! 
   Робота педагогічного колективу в 2024-2025 н. р. була спрямована на реалізацію Стратегії розвитку опорного закладу освіти. Основними стратегічними напрямками роботи є:
1. Освітнє середовище. Система збереження та зміцнення здоров’я учня та вчителя. Якість організації освітнього процесу, вдосконалення інформаційного простору. Безпечна школа. Попередження булінгу.
2. Система оцінювання здобувачів освіти. Забезпечення виконання Державних стандартів – якість освіти. Задоволення освітніх потреб.
3. Педагогічна діяльність. Методичне і кадрове забезпечення. Реалізація Концепції НУШ.
4. Управлінські процеси. Партнерство в освіті. Формування іміджу закладу освіти. Розбудова громадсько-активного освітнього закладу. Матеріально-технічне забезпечення. 
РОЗДІЛ І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ТА УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ
Стратегічна ціль: ЗДОРОВІ, БЕЗПЕЧНІ І КОМФОРТНІ УМОВИ НАВ   
                                 ЧАННЯ ТА ПРАЦІ
Цей  навчальний рік став справжнім викликом для адміністрації, педагогів, учнів та їх батьків. Проте, не зважаючи на труднощі, нам вдалося організувати освітній процес  із дотриманням вимог безпечної роботи в умовах воєнного стану: забезпечити здобуття початкової, базової середньої освіти та повної загальної середньої освіти в опорному закладі, охопити навчанням усіх здобувачів освіти, зберегти  контингент учнів.
   Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне освітнє середовище – сукупність умов в опорному закладі освіти, що унеможливлюють заподіяння учасникам освітнього процесу фізичної або моральної шкоди. Освітнє середовище закладу є безпечним та комфортним для учасників освітнього процесу. Педагогічний колектив постійно працює над його оновленням та покращенням. На території закладу діти почуваються безпечно і захищено. Наявні спортивні та ігрові майданчики, які є безпечними для учнів. 
     В опорному закладі забезпечується комфортний повітряно-тепловий режим, належне освітлення, облаштування та утримання санітарних вузлів, дотримання питного режиму та інших аспектів забезпечення безпеки і комфорту освітнього процесу. Всі навчальні кабінети та приміщення обладнані відповідно до вимог законодавства та освітньої програми. Навчальні кабінети забезпечуються інтерактивними засобами навчання та необхідним навчальним обладнанням. Здійснюється регулярний моніторинг за станом засобів навчання та обладнання. 
   Учасники освітнього процесу знають та дотримуються вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, знають та дотримуються правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. Працівники проходять навчання та інструктажі з даних питань. Систематично проводяться бесіди з учнями. Працівники обізнані з правилами поведінки в разі нещасного випадку чи раптового погіршення стану здоров’я учасників освітнього процесу і вживають необхідних заходів у подібних ситуаціях. 
Стратегічна ціль: ЯКІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ, ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ
Освітній  процес у закладі освіти розпочався відповідно до структури навчального року з 01 вересня 2024 року. Навчальні заняття організовані відповідно до розкладу занять, затвердженого директором опорного закладу. Організація навчання здійснювалась за  освітньою програмою та типовими навчальними планами. 
   Освітній процес у 2024-2025 навчальному році було організовано відповідно до освітніх програм та робочого навчального плану і плану роботи закладу освіти з метою забезпечення оптимальних умов для фізичного, інтелектуального, психологічного і соціального розвитку особистості здобувачів освіти, досягнення ними рівня, що відповідає потенційним можливостям, пізнавальним інтересам і здібностям учнів. 
   Кількісний склад працівників закладу освіти становить 78 педагогічних працівників:
5 – кваліфікаційна категорію «спеціаліст вищої категорії», звання «вчитель-методист»
35- кваліфікаційна категорію «спеціаліст вищої категорії»,
1-звання «старший вчитель»
25– «спеціаліст першої категорії» 
4  – «спеціаліст другої категорії» 
3 – «спеціаліст» 
2-12 тарифний розряд 
2-11 тарифний розряд
1-10 тарифний розряд 
    В опорному закладі всі педагогічні працівники працюють за фахом. 
Стратегічна ціль: СТВОРЕННЯ ПРОСТОРУ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ВЗАЄМО
                                ДІЇ ТА СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЇ КОМУНІКАЦІЇ УЧАС   
                                НИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
Протягом 2024-2025 н. р. значна увага приділялася роботі шкільної бібліотеки, адже освітня діяльність у закладі освіти неможлива без створення інформаційного простору, використання інформаційних ресурсів та комунікацій між учасниками освітнього процесу. Під впливом процесів глобальної інформатизації змінюються мета і завдання школи, вони стають більше особистісно-орієнтованими, спрямованими, зокрема, на формування та розвиток здібностей учнів і вчителів щодо опрацювання освітньої інформації. Шкільна бібліотека як безпосередня частина інформаційного простору теж долучилась до виконання вищеназваних завдань. У сучасному інформаційному світі, масовому доступі до електронних ресурсів бібліотеці доводиться «віднаходити» свою роль. Друкована книга все ще відіграє важливу роль у навчанні, але цифрові технології створюють нові можливості. Тому бібліотека вже не може бути просто пунктом видачі підручників.
   Шкільний бібліотекар виконує функцію консультування з пошуку інформації для педагогічних працівників і учнів. Простір бібліотеки максимально зручний для використання. Він використовується для проєктної роботи, проведення інтегрованих уроків, інформаційно-просвітницьких заходів, неформального спілкування тощо.
  У 2024-2025 н.р. шкільна бібліотека працювала за такими напрямами:
➢ виховання естетичної, етичної, інтелектуальної культури читачів;
➢ патріотичне виховання;
➢ забезпечення навчальною літературою;
➢ виховання культури читання;
➢ пошук нових шляхів комплектування бібліотеки.
   Протягом навчального року було проведено ряд заходів, спрямованих на підвищення інформаційної культури читачів. А саме: проводилися екскурсії до шкільної бібліотеки для учнів початкової школи, організовувалися книжково-ілюстративні виставки до знаменних і пам’ятних дат, бібліотечні уроки, різноманітні бесіди тощо. Загалом, наша бібліотека є невід’ємною частиною   команди педагогів, що працюють над національно-патріотичним вихованням учнів. 
Стратегічна ціль: СТВОРЕННЯ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА, ВІЛЬ 
                                 НОГО ВІД БУДЬ-ЯКИХ ФОРМ НАСИЛЬСТВА ТА   
                                ДИСКРИМІНАЦІЇ
В опорному закладі систематично, шляхом опитування учнів і педагогічних працівників, вивчається думка про безпеку і психологічну комфортність освітнього середовища. Здійснюється інформування учасників освітнього процесу щодо ознак булінгу, іншого насильства та запобігання йому. Відбувається систематична співпраця з інспектором освітньої безпеки, представниками правоохоронних органів, іншими фахівцями з питань запобігання та протидії булінгу. Керівництво, педагогічні працівники протидіють булінгу, іншому насильству, дотримуються порядку реагування на їх прояви (за необхідності). 
   Психологічна служба у своїй діяльності тісно співпрацює з керівництвом та класними керівниками. Систематично надаються консультації учасникам освітнього процесу з проблем адаптації, булінгу, особистісного розвитку та інших проблем. Вивчається рівень отримання психолого-соціальної підтримки учнів, які цього потребують. Забезпечується рівний доступ до навчання усім дітям незалежно від особливостей фізичного розвитку, етнічної та релігійної приналежності. В опорному закладі культивується повага до прав людини та здійснюється протидія до будь-яких форм дискримінації за різними ознаками. Ця політика забезпечується через проведення бесід з учнями, тематичних заходів, наскрізного процесу виховання. 
Стратегічна ціль: ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ’Я УЧНЯ ТА 
                                 ВЧИТЕЛЯ
   Однією з умов безпечного освітнього середовища є знання та дотримання учнями й працівниками опорного закладу вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки. 
   У 2024/2025 навчальному році питання збереження життя і здоров’я учнів та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах при директорові, засіданнях шкільних методичних об’єднань класних керівників тощо.
   В опорному закладі  оформлені стенди з попередження дитячого травматизму. На кожному поверсі розташований план евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих. Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки під час освітнього процесу в закладі освіти у 2024/2025 навчальному році знаходився під щоденним контролем адміністрації закладу освіти.
   Класні керівники проводять бесіди із правил дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, профілактики отруєння, правил безпеки при користуванні газом, правил безпеки з користування електроприладами, правил безпеки з вибухонебезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші виховні заходи з попередження усіх видів дитячого травматизму.
   Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що зафіксовано в окремих журналах на уроках фізичної культури, трудового навчання, фізики, хімії, інформатики, біології, під час прогулянок, екскурсій; бесіди з попередження усіх видів дитячого травматизму перед виходом на осінні, зимові та літні канікули.
У наступному навчальному році педагогічному колективу необхідно продовжити систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження дитячого травматизму та контроль за поведінкою учнів на перервах та під час екскурсій.
    Питання безпеки життєдіяльності учнів під час освітнього процесу та в побуті обговорювалися під час засідань педагогічних рад, на нарадах при директорі, на загальношкільних батьківських зборах.
   Проведена соціальна паспортизація класів, закладу освіти. 
   Складені і опрацьовані списки дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей, які знаходяться під опікою та позбавлені батьківського піклування, дітей з багатодітних сімей, із малозабезпечених сімей, із неповних сімей, дітей учасників АТО, ООС, мобілізованих військовозобов`язаних внаслідок збройної агресії рф, дітей зі статусом ВПО.
    З метою запобігання травматизму та підтримання порядку на перервах протягом навчального року організовується чергування по опорному закладу учнів та вчителів. Але цей напрямок роботи ще потребує корекції і сумісних зусиль щодо покращення, а саме:
✓ класним керівникам потрібно постійно контролювати своїх учнів під час чергування по школі, не перекладати свою відповідальність на інших вчителів;
✓ класним керівникам привчати учнів до культурної поведінки у школі, виховувати повагу до чергового учня та вчителя.
Стратегічна ціль: СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ЗДОРОВОГО ХАРЧУ
                                 ВАННЯ УЧНІВ І ПРАЦІВНИКІВ 
    Якісне і здорове харчування дітей — одна з умов здоров’я, розвитку та успішного навчання дітей. Опорний заклад освіти дбає про забезпечення умов для якісного і здорового харчування, а також систематично формує в учнів стійкі навички здорового харчування.
   Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у опорному закладі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами та доповненнями, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України), іншими нормативними документами.
   Щоденний контроль за організацією харчування учнів здійснюється адміністрацією, медичною сестрою з дієтичного харчування та класними керівниками. Звільнення дітей пільгових категорії від сплати за харчування здійснюється відповідно до рішення  селищної ради. 
   Основним завданням закладу у 2024-2025 н. р. було не лише створити належні умови для харчування, а й докласти зусиль, щоб діти хотіли харчуватися у шкільній їдальні. Звичайно, велика роль у формуванні навичок здорового харчування належить сім’ї, але саме в школі має формуватися розуміння, що таке здорове харчування.
   Кроки, виконані для створення умов здорового харчування:
• організовано зручний режим харчування для всіх учнів закладу освіти, враховуючи кількість учнів, пропускну можливість їдальні та інші умови опорного закладу;
• розроблене 4-х тижневе сезонне меню, яке враховує рекомендації МОЗ щодо здорового харчування у закладах освіти, пропонує дітям смачні та апетитні страви;
• обговорення тем здорового харчування під час навчальних занять, позакласної роботи, зокрема наголошуючи на користі овочів, фруктів та ягід у щоденному раціоні, зменшенні цукру у стравах.
       Опорний заклад укомплектований штатом кухарів та підсобних робітників. Поточні ремонти у приміщеннях їдальні та харчоблоку, ремонт та заміна технологічного обладнання, заміна посуду здійснювалася за рахунок бюджетних коштів. 
Необхідними складовими процесу організації харчування у закладі  є:
✓ видання відповідних наказів;
✓ затвердження списку дітей пільгової категорії;
✓ відпрацювання режиму і графіка харчування дітей;
✓ приймання продуктів харчування і продовольчої сировини гарантованої якос 
    ті;
✓ складання меню-розкладки;
✓ приготування страв;
✓ ведення обліку дітей, які отримують безкоштовне гаряче харчування, а  
    також гаряче харчування за кошти батьків,
✓ контроль за харчуванням з боку адміністрації, медичної сестри з дієтич 
    ного харчування, 
✓ інформування батьків  під час проведення батьківських зборів про орга
    нізацію харчування дітей в опорному закладі.
   Продукти харчування  та продовольча сировина надходять  до опорного закладу разом із супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість (накладні, сертифікати відповідності, висновки санітарно-епідеміологічного експертизи). 
 Стратегічна ціль: ПІДВЕЗЕННЯ УЧНІВ
   Відповідно до  ст. 56 Закону України «Про освіту», ст.36 Закону України «Про повну загальну середню освіту» та ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» забезпечується організований підвіз  дітей із 16 населених пунктів. З метою практичної реалізації цього питання було:
- розроблено та затверджено графіки маршрутів шкільних автобусів на 2024/2025 навчальний рік;
- визначено кількість учнів, які проживають за межами пішохідної доступності (більше 3 км) і складено списки, які затверджено директором закладу;
- призначено наказами вихователів із супроводу, відповідальних за безпеку життєдіяльності учнів під час перевезення;
- проведено з водіями шкільних автобусів цільові інструктажі щодо правил перевезення дітей; бесіди про алгоритм дій під час сигналу «Повітряна тривога».     
   Виходячи з вище сказаного, можна зробити висновок, що опорний заклад забезпечує максимально зручне для всіх учасників освітнього процесу середовище, яке відповідає основним принципам інклюзії, рівності та поваги до прав людини. Здійснюються заходи, які сприяють облаштуванню та обладнанню навчальних приміщень з урахуванням принципів універсального дизайну або розумного пристосування. Приміщення і територія адаптовані до використання всіма учасниками освітнього процесу. Облаштування освітнього середовища опорного закладу є частиною стратегії розвитку закладу. Застосовуються освітні технології та методики, які максимально враховують особливості дітей з особливими освітніми потребами та допомагають їм безболісно інтегруватись до дитячого колективу. 
   Освітнє середовище опорного закладу мотивує учнів до оволодіння ключовими компетентностями та наскрізними уміннями, ведення здорового способу життя. Під час освітнього процесу здійснюється формування навичок здорового способу життя та екологічно доцільної поведінки учнів. У змісті викладацької діяльності простежується формування навичок здорового способу життя, інтеграції здоров’язбережувальної та екологічної компетентностей. Обладнання і засоби навчання сприяють оволодінню учнями ключовими компетентностями. Дизайн навчальних приміщень є максимально функціональним та мотивуючим до навчання.  
РОЗДІЛ ІІ. СТРУКТУРА ТА МЕРЕЖА 
Мережа класів
Проєктна потужність закладу освіти  становить 900 учнів.
Станом на 15.05.2025 року у закладі навчається  – 601 учень.
Укомплектовано 41 клас, з них: 
• класи початкової ланки 16 класів;
• класи базової середньої освіти 21 клас;
• класи  повної загальної середньої освіти 4 класів.
  Укомплектовано 6 різновікових груп, де навчається 65 вихованців дошкільних підрозділів. 
Стратегічна ціль: СПРАВЕДЛИВЕ І ОБ’ЄКТИВНЕ ОЦІНЮВАННЯ
   Педагогічний колектив прагне, щоб здобувачі освіти та їхні батьки бачили, що оцінювання результатів навчання учнів в опорному закладі є справедливим і об’єктивним. Принципи, критерії, процедури та правила оцінювання описано в освітній програмі. Критерії оцінювання є доступними та зрозумілими для учнів. Педагогічні працівники в усній формі, на інформаційних стендах у навчальних кабінетах знайомили учасників освітнього процесу з критеріями оцінювання. 
   Система оцінювання в закладі освіти ґрунтується на  особистісному та компетентнісному підходах, враховує особливості психофізичного розвитку дітей; має у своїй основі чіткі та зрозумілі вимоги до навчальних результатів,  заохочує учнів апробувати різні моделі досягнення результату без ризику отримати за це негативну оцінку; розвиває в учнів впевненість у своїх здібностях і можливостях тощо.
 Учителі  розробляють компетентнісні завдання для проведення оцінювання, застосовують формувальне оцінювання, що передбачає відстеження індивідуального поступу учня, практикують само та взаємооцінювання. Застосовують формувальне оцінювання: систематично відстежують та відображають розвиток, процеси навчання і результати навчання кожного учня, регулярно надають учням ефективний зворотний зв’язок щодо їхньої роботи. Для подальшого прогресу в навчанні учням пропонують види роботи, які відповідають очікуваному розвитку учнів у майбутньому. Педагоги спрямовують учнів до того, щоб вони визначали собі освітні цілі, формулювали очікування від власної роботи, у взаємозв’язку з цими цілями та очікуваннями здійснювали самооцінювання та взаємне оцінювання результатів навчання. 
Стратегічна ціль: РОЗВИТОК ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ
   Здібні, талановиті люди в будь-якому суспільстві є його «локомотивом». Саме їхніми інтелектуальними зусиллями забезпечується прогрес суспільства, плодами якого користуються всі. Завдання опорного закладу – підтримати учня і розвинути його здібності, підготувати ґрунт для того, щоб ці здібності було реалізовано. 
   Тому у 2024-2025 н. р. значна увага приділялася роботі з обдарованими дітьми. Завдання адміністрації та педагогічних працівників полягає у тому, щоб створити умови, з яких будь-яка дитина могла б просуватися шляхом власної досконалості, уміла мислити самостійно, нестандартно. Ефективною формою роботи для реалізації, утвердження своїх здібностей є предметні конкурси, онлайн-олімпіади тощо. 
   Учні опорного закладу систематично проявляють активність у позакласній роботі, а також є активними учасниками різноманітних конкурсів та олімпіад.
   За результатами ІІ етапу мовно-літературного конкурсу ім.Т.Г.Шевченка учениця 7-А класу Лантух Лілія здобувала ІІ місце, ставши учасницею ІІІ етапу (вчитель Оксана Гордієнко). 
    У міжнародному конкурсі ім.П.Яцика 6 наших учнів стали переможцями: 
ІІ місце – учень 3-А класу Скоробреха Максим (вчитель Лариса Скоробреха),
ІІ місце – учениця 4 класу Смілянець Софія (вчитель Ганна Навитанюк),  
ІІІ місце – учениця 5 класу Шарандак Олена (вчитель Наталія Семенюк), 
ІІІ місце – учениця 7-А класу Лантух Лілія (вчитель Оксана Гордієнко),
ІІ місце – учень 9-Б класу Костюк Дмитро (вчитель Інна Олійник),
ІІІ місце – учениця 9-А класу Шелегон Лілія (вчитель Мар’яна Балаховська).  
    Вчителі фізичної культури підготували переможців змагань: 
волейбол (Пліч-о-пліч ІІ етап): дівчата 9-11 класи - 1 місце; 
дівчата 5-9 класи - 2 місце; 
хлопці 9-11 класи - 2 місце; 
хлопці 5-9 класи - 2 місце. 
Футзал (Пліч-о-пліч ІІ етап): хлопці 9-11 та 5-9 класи - 1 місце, 
футзалу в рамках  IV обласного етапу «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги». Команда юнаків 5-9 класів здобула почесне ІІІ місце.  
   Систематично учні опорного закладу беруть активну участь в олімпіаді «На Урок». 
Осінь 2024. Олімпіада з історії, вчитель Наталія Майструк: 
учні 10-А класу: Навитанюк Владислав – Диплом І ступеня, 
Галайчук Андрій – Диплом І ступеня,
Марченко Світлана – Диплом І ступеня, 
Насальська Лілія – Диплом І ступеня, 
Музика Ельвіра - Диплом ІІІ ступеня,
Єгорова Дар’я -  Диплом ІІІ ступеня, 
учні 10-Б класу: Кузик Вероніка – Диплом І ступеня,
Криванич Софія – Диплом І ступеня,
Безпалько Лілія – Диплом І ступеня, 
Гончарук Ангеліна - Диплом ІІ ступеня, 
Брижатюк Едуард - Диплом ІІ ступеня, 
Маковій Дар`я - Диплом ІІ ступеня,
учні 11-А класу: Крамар Христина – Диплом ІІ ступеня, 
Тодосійчук Дмитро - Диплом ІІІ ступеня,
учні 11-Б класу: Сокотнюк Максим  - Диплом І ступеня,
Немировський Вадим - Диплом ІІ ступеня, 
Бичок Валерія - Диплом ІІІ ступеня, 
учні 9-Б класу: Костюк Дмитро - Диплом ІІ ступеня,
Журавель Андрій – Диплом ІІ ступеня, 
Лазорко Назар - Диплом ІІІ ступеня. 
Зима-2025.
В олімпіаді з математики Торохтій Максим- Диплом ІІІ рівня, 
Шанта Дмитро – Диплом ІІ рівня ( 9-А клас, вчитель Тетяна Лавренюк).
Переможцями олімпіади з історії (вчитель Наталія Майструк) стали 
учень 9-Б класу Костюк Дмитро - Диплом ІІ ступеня, 
учні 10-А класу: Насальська Лілія – Диплом І ступеня,
Марченко Світлана - Диплом ІІІ ступеня, 
Божко Аліна - Диплом ІІІ ступеня, 
Корнійчук Віталій - Диплом ІІІ ступеня, 
учні 11-А класу:  Крамар Христина - Диплом І ступеня,
Гальміз Іванна - Диплом ІІ ступеня,
Безверхня Юлія - Диплом ІІ ступеня, 
Марущак Софія - Диплом ІІІ ступеня,
Тацянова Анжела - Диплом ІІІ ступеня,
Котвицька Надія - Диплом ІІІ ступеня, 
учениця 11-Б класу Бичок Валерія - Диплом І ступеня.
    В олімпіаді з правознавства (вчитель Наталія Майструк) переможці: 
учні 9-Б класу: Костюк Дмитро – Диплом ІІ ступеня, 
Гілевич Ліза - Диплом ІІ ступеня, 
Журавель Андрій - Диплом ІІІ ступеня. 
   В олімпіаді з громадянської освіти (вчитель Наталія Майструк)  здобули перемогу учні 10-А класу: Насальська Лілія - Диплом І ступеня,
Корнійчук Віталій - Диплом ІІ ступеня.
   Учні 2 класу спробували свої сили у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» Осінь 2024. Переможці з математики: 
Бойко Поліна – Диплом І ступеня, 
Бабій Богдан – Диплом І ступеня, 
Лавренюк Соломія – Диплом І ступеня, 
Торохтій Дмитро – Диплом І ступеня,
Яковенко Каріна – Диплом І ступеня,
Майструк Марина – Диплом І ступеня,
Мирончик Олександр – Диплом І ступеня, 
Літвинчук Давид – Диплом І ступеня, 
Безпалько Віталіна – Диплом ІІ ступеня,
Тичинська Софія – Диплом ІІ ступеня. 
   З української мови нагороджено учнів: 
Лавренюк Соломія – Диплом І ступеня,
Літвинчук Давид – Диплом І ступеня,
Торохтій Дмитро – Диплом І ступеня, 
Майструк Марина – Диплом І ступеня,
Бойко Поліна – Диплом ІІ ступеня,
Бабій Богдан – Диплом ІІ ступеня,
Тичинська Софія – Диплом ІІ ступеня,
Пересунько Тимофій – Диплом ІІІ ступеня (вчитель Галина Покропивна). 
   Учні опорного закладу стали активними учасниками Міжнародного конкурсу «Олімпіс 2024-Осіння сесія». 
Кузнецов Іван – Диплом І ступеня,
Гордієнко Надія - Диплом І ступеня,
Цвігун Артем - Диплом ІІ ступеня, 
Харченко Юрій - Диплом ІІ ступеня ( 3-А клас, вчитель Лариса Скоробреха). 
    З інформатики нагороджені учні 4 класу: 
Довгань Ольга – Диплом І ступеня,
Дусь Вероніка – Диплом ІІ ступеня,
Козачинська Єва – Диплом ІІ ступеня,
Смілянець Софія – Диплом ІІ ступеня,
Воловодівський Олексій – Диплом ІІ ступеня,
Шевчук Валерія – Диплом ІІІ ступеня,
Безверхній Владислав – Диплом ІІІ ступеня (вчитель Ганна Навитанюк). 
   Переможцями з природознавства стали учні 4 класу: 
Шеховцова Поліна – Диплом І ступеня,
Довгань Ольга – Диплом І ступеня,
Смілянець Софія – Диплом І ступеня,
Дусь Вероніка – Диплом І ступеня,
Воловодівський Олексій – Диплом І ступеня,
Козачинська Єва – Диплом І ступеня,
Якупов Ілля – Диплом І ступеня,
Шевченко Віталій – Диплом ІІ ступеня, 
Безверхній Владислав – Диплом ІІ ступеня,
Шевчук Валерія – Диплом ІІ ступеня,
Бабій Софія – Диплом ІІІ ступеня (вчитель Ганна Навитанюк). 
  З математики найкращі результати показали учні:
Глущенко Оксана – Диплом І ступеня,
Довгань Ольга – Диплом І ступеня,
Смілянець Софія – Диплом І ступеня,
Рябовська Дарія – Диплом І ступеня,
Ковпак Андрій – Диплом І ступеня,
Якупов Ілля – Диплом І ступеня, 
Безверхній Владислав – Диплом І ступеня,
Козачинська Єва – Диплом І ступеня,
Воловодівський Олексій – Диплом ІІ ступеня,
Дусь Вероніка - Диплом ІІ ступеня,
Притуляк Денис – Диплом ІІ ступеня,
Шевчук Валерія – Диплом ІІІ ступеня,
Манелюк Максим – Диплом ІІІ ступеня,
Бабій  Софія – Диплом ІІІ ступеня (вчитель Ганна Навитанюк). 
   З української мови переможцями стали учні: 
Козачинська Єву – Диплом ІІ ступеня,
Дусь Вероніка – Диплом ІІ ступеня,
Довгань Ольга – Диплом ІІ ступеня,
Смілянець Софія – Диплом ІІІ ступеня,
Воловодівський Олексій – Диплом ІІІ ступеня (вчитель Ганна Навитанюк).  
   З англійської мови переможцями стали учні:
Майструк Марина, 2 клас – Диплом І ступеня, 
Гордієнко Надія, 3-А клас- Диплом І ступеня,
Харченко Юрій, 3-А клас- Диплом І ступеня,
Танін Максим, 3-Б клас – Диплом І ступеня,
Безверхній Владислав, 4 клас- Диплом І ступеня,
Смілянець Софія, 4 клас – Диплом І ступеня,
Козачинська Єва, 4 клас – Диплом І ступеня,
Глущенко Оксана, 4 клас – Диплом ІІ ступеня,
Воловодівський Олексій, 4 клас – Диплом ІІ ступеня,
Кондратюк Максим, 8-А клас – Диплом І ступеня,
Чорноротова Дар`я, 8-Б клас – Диплом ІІ ступеня,
Насальська Лілія, 10-А клас – Диплом І ступеня,
Єгорова Дар`я, 10-А клас – Диплом І ступеня (вчитель Вікторія Цимбалюк).
   Разом із вчителями та батьками адміністрація закладу освіти створює сприятливе освітнє середовище, що забезпечує успішний розвиток дитини, повагу її точки зору, цікавості, заохочення її інтересів. 
     Підсумовуючи, слід зазначити, що робота з обдарованими дітьми виконувалася на належному рівні. 
ВИХОВНА РОБОТА  
Виховна система школи розроблена відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту», Концепції ООН про права дитини, Статуту школи.
Виховна система школи базується на принципах, що визначають основні вимоги до процесу виховання особистості учня, його змісту, організації, форм і методів.
Так, відповідно до плану виховної роботи закладу були розроблені плани класних колективів, основна увага в яких приділяється формуванню громадянина-патріота України, створенню умов для самореалізації особистості учня, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою.
Концепцією Нової української школи передбачено зміст освіти, заснований на формуванні в учнів компетентностей, необхідних для успішної самореалізації в суспільстві.
Виконуючи завдання і реалізовуючи основні принципи виховної роботи, наш заклад орієнтувався на  Стратегію національно-патріотичного виховання, затвердженою Указом Президента України від 18 травня 2019 року №286, Концепцію Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року.
Так, якісно було проведено тижні: безпеки дорожнього руху, екологічного виховання, безпеки життєдіяльності, правового виховання, під час яких проведено челендж «Чи знаю я дорожні знаки? Знаю, а ти?» (5-8 класи), панно «Квіткова наша Україна» (9-А клас), тренінг «Що можна вважати булінгом? Чому він виникає?» (5-7 класи), правовий відеолекторій з елементами дискусії (9-ті класи). До всесвітнього Дня Миру виконано малюнок на асфальті «Голубко біла, ти лети у світ, хай буде мир у небі голубому» (2-4 класи), хештег «В руках дитячих білі голуби» (5-8 класи), до Дня пам’яті жертв Бабиного Яру проведено історичний урок пам’яті «Урок історії. Меморіали та місця розстрілу єврейського населення на Тепличчинні» (9-11 класи), до Дня української писемності та мови флешмоб «Різнобарв’я української мови у творах письменників» (5-7 класи), до Дня Гідності та Свободи усний журнал на засіданні учнівської ради «Участь молодого покоління у подіях Майдану» (8-11 класи), до Дня пам’яті жертв Голодомору і політичних репресій історичний урок пам’яті «Пам’ятаємо трагедію Голодомору в Україні» (9-11 клас)
На початку І семестру класні колективи розпочали роботу над проєктами з формування різних ціннісних ставлень особистості з метою всебічного її розвитку.
Цікаво і пізнавально відбулися захисти проєктів: «Подорож українців країнами Європейського Союзу. Країни Бенілюксу» (9-Б клас, класний керівник Мельник І.М.), «Надійний захист Україна має! Цінуймо тих, хто може край наш захистити» (8-А клас, класний керівник, Довгань Т.П.), «Значення державних символів для нашої держави» (6 клас, класний керівник, Трохимчук Л.В.), «Праця в житті людини. Моє захоплення» (7-Б клас, класний керівник Навитанюк Л.М.), «Прийди до нас, Святий Миколаю» (5 клас, класний керівник Миколаєнко Т.О.), «Будь толерантним у суспільстві. 10 правил дружби» (7-А клас, класний керівник Шевченко О.В.), «Ми спортсмени бездоганні, сильні, спритні, влучні, вправні» (3-А, 3-Б класи, класні керівники Скоробреха Л.П., Топчієнко Л.М.), «Осінь фарби готувала, у відерце наливала» (2 клас, класний керівник Покропивна Г.В.)
Також велика увага приділялась збереженню життя і здоров’я учнів. Так, у 1-11 класах проведено бесіди: «Як пішохід може створити виникнення дорожньо-транспортної пригоди» (НУШ 1-7 класи), вікторина «Які є вибухонебезпечні речовини і предмети?» (5-7 класи), «День боротьби зі СНІДом. Небезпека в суспільств» (9-11 класи), «Сучасні виклики для молоді в умовах війни» (8-11 класи).
Важливе місце у виховній роботі займає робота з батьками учнів. Так,  у І семестрі проведено батьківський лекторій на тему: «Які небезпеки для дітей під час війни», «Психологічний стан дітей під час війни. Ментальне здоров’я».
Виховна робота у Росошанській філії у  І семестрі 2024-2025 навчального року  проводилась на засадах взаєморозуміння та співробітництва щодо захисту прав і свобод, формування у дітей ціннісних життєвих навичок та моделей поведінки. Реалізація мети виховних заходів   ґрунтувалась на  ціннісних орієнтирах: 
Щопонеділка заняття розпочинаються з виконання Державного Гімну України; 
щоденно  о 9.00 год.  - загальнонаціональна хвилина мовчання для вшанування пам'яті загиблих унаслідок збройної агресії РФ; 
до учнів доводиться інформація про полеглих воїнів – жителів нашої громади.
Свято Першого дзвоника, перший урок «Перемагає той, хто пам'ятає»
Виховна година до Дня партизанської слави 
Національний урок пам’яті  до Дня пам’яті жертв Бабиного яру « БАБИН ЯР: ПАМ'ЯТЬ НА ТЛІ ІСТОРІЇ»,
Виховний захід до Дня Українського козацтва  «Козацька держава – наша гордість і слава»,
Виховний захід до Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників « А пам'ять священна…»,
Акція «Вшанування героїв, які віддали своє життя за Україну»,
Виховні година до Дня Гідності і свободи «Ми єдиний народ» , «Україна – країна незламних людей!», 
Бесіди «11 річниця подій на Майдані»,  «Твої герої, Україно!», 
Урок мужності «Мужність українських військових»,
Виховний захід «Горять свічки в людських долонях»,
Акція «Запали свічку пам’яті»,
Виховний захід до дня Збройних сил України  «За Україну», 
Година спілкування «Ти вірою і правдою служи, щоб ми спокійно спати могли»,
Написання листівок «Подяка воїну»,
Кінолекторій «Історія української Гривні»,
Захист проекту 8-9 класи  «Наші односельчани- захисники України» .
Визнання унікальності й талановитості кожної особистості та заборона будь-яких форм дискримінації:
Виховні заходи до всесвітнього Дня дитини : 
виховна година «Конвенція про права дитини»,
години спілкування   «Мої  друзі»,  «Всесвітній день ненасильства і толерантності», «Ввічливі слова»,
Виховна година «Об’єднані єдиною метою»,  «Що таке ввічливість», «Ввічливий учень», «Про дотримання шкільної етики»,
 Тренінг « Стоп булінг,
Бесіда «Я- дитина , я- людина», «Ментальне здоров'я», конкурс малюнків «Хай буде мир»,
Розвиток вільної особистості через підтримку самостійності, підприємливості й ініціативності, розвиток критичного мислення та впевненості в собі:
 Година спілкування  «Родина- мій дім», «Родинні цінності»,
Диспут  «Ми – майбутнє України»», «Моє  майбутнє в моїх руках»,
Виховний захід   Пісня – душа народу». 
Бесіди  : «Вчимося дружити», «Чесність – запорука гарних манер». «Моя професія – моє майбутнє».
Формування здорового способу життя і створення умов для гармонійного фізичного та психоемоційного розвитку дитини:
Виховний захід «Єдиний день безпеки дорожнього руху» ,
Тренінги  «Знай та виконуй правила  дорожнього  руху », «Твій друг – безпечний рух»,
Урок «Правила безпеки дітей  в умовах війни».
Тиждень безпеки життєдіяльності.
Фізкультурно- оздоровчі заходи : Футбольний конкурс,  шаховий турнір, змагання «Ліга дружніх», 
Бесіди  «Корисні та шкідливі звички»,. «Корисна їжа»», Здоров'я – не все, але все без здоров'я – ніщо»,
Круглий стіл «ВІЛ/СНІД у світі», «Людяність та милосердя»,
Заходи в рамках всесвітнього дня боротьби з палінням:
 «Паління – ворог здоров’я»,  «Наші  шкідливі звички », 
Усний журнал «За все дорожча й важливіша країні милій мирна тиша»
 Бесіда «Перший лід, небезпека».
Забезпечення добробуту й безпеки завдяки створенню атмосфери довіри, взаємоповаги і взаємодопомоги у шкільному освітньому середовищі:
Бесіда  « МИ- творці свого шкільного життя».
Квест «Подорож до країни Дружби», 
Урок до дня ментального здоров'я «Ментальне здоров'я – урок щастя»
Бесіди : «Культурною людиною бути…», «Скринька добрих справ», Виховні години : «Уроки  феї Доброти»,
Година спілкування «Добрих справ не буває багато»,
Акція «Поспішай робити добро»,
урок- знайомство «Казкова подорож в країну мрій та знань» 
Запобігання насильству й булінгу (цькуванню), надання потрібної допомоги; 
Бесіди « Стоп булінг - протидія жорстокості та насильству», «Як керувати емоціями», «Безпечна поведінка дітей в інтернеті»,
Утвердження людської гідності та доброчесності, зокрема академічної, через виховання чесності, відваги, наполегливості, милосердя, доброти, справедливості, поваги до прав людини; 
Захист проекту 5-7 клас  «Гідність навколо нас».
Хвилина самоаналізу «Що означає бути вихованою людиною? ».
Акція «Добро починається з мене», 
Виховний захід  до дня вчителя «Вам шана і вдячність»».
Плекання любові до рідного краю, української культури, дбайливе ставлення до довкілля:
Тиждень екологічного виховання,
Виставка квіткових композицій «Квіти, що шанують в  Україні».
Виховний захід «Будьмо друзями природи»,
Вікторина «Природа – мати берегиня»,
Виставка - конкурс «Золоті  ручки», 
Захист проекту 1-2 клас «Осінь в гості завітала»
Конкурс на кращий виріб «Від відходів до доходів»,
Година спілкування «Збережемо природу».
Вікторина «Краса рідної мови у народній творчості»,
Виховна година до Дня  української писемності «Українські народні загадки та казки»,
Конкурс малюнків на асфальті «Моя улюблена пташка»,  конкурс колядок та щедрівок,
Заходи до Дня української писемності  та мови : 
Мовознавчий  квест « Мовознавча Україна»,  « Мова – душа народу»,
Естафета висловлювань «Де заховані вітаміни?»,
Проведення І етапу XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді  імені Тараса Шевченка, 
Проведення І етапу XXV Міжнародного конкурсу з української  мови імені Петра Яцика, 
Виховні заходи до дня святого Миколая,  «В гостях у Миколая», «Українські Різдвяні традиції»,
Захист проекту 3-4 клас  «Традиції зимових свят», 
Новорічне шоу «Хто зверху?».
Протягом І семестру 2024-2025 навчального року педагогічний колектив Погорільської філії  працювала над виховною проблемою «Виховання національної свідомості , любові до землі,до рідної мови, до свого народу , творчої особистості і здорового способу життя».
Виховна робота в школі з учнями будується за напрямками: військово-патріотичне виховання, фізичне здоров’я дитини – здоров’я нації; виховання та розвиток особистості дитини; громадянське виховання; родинно-сімейне виховання; трудове виховання; художньо-естетичне виховання; морально-правове виховання; екологічне виховання; формування здорового способу життя; превентивне виховання. 
Основною метою у вихованні учнів у 2024-2025 навчальному році є формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, компетентісної, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ.
У роботі з учнями педагогічні працівники школи спираються на Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, Національну стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року (Указ Президента України від 25 червня 2015 року №344/2019)та здійснюють виховну діяльність у відповідності до наступних ключових напрямів: 
•
виховання патріотизму
•
громадянське виховання
•
превентивне виховання
•
ціннісне ставлення до себе;
•
ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;
•
ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
•
ціннісне ставлення до праці;
•
ціннісне ставлення до природи;
•
ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах загальнолюдських, національних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей. Суспільство сьогодні очікує від школи не лише статусу освітнього ресурсу, а й простору розвитку та співпраці як усередині, так і з зовнішнім світом. Сучасне освітнє середовище створює неповторне індивідуалізоване та персоналізоване враження, де у кожного є можливість відшукати себе.
У І семестрі 2024/2025 н.р. згідно з річним планом роботи Погорільської філії було заплановано і проведено комплекс виховних заходів. А саме:
Свято Першого дзвоника « Країна дитячих мрій » із  більш активним залученням учнів лише 1-ого,3-ого ;
Перший урок «Перемагає той,хто пам’ятає» до Дня Знань;
до тижня безпеки дорожнього руху було проведено урок з правил дорожнього руху «Безпечна дорога додому» вчителем з основ здоров’я Гончар Ю.С.,класними керівниками (1-8 класів) бесіда з елементами вікторини «Правила дорожнього руху знай – життя та здоров’я зберігай »;
 до дня фізичної культури і спорту вчителем фізичного виховання Говорущак А.В. провела захід « Веселі старти» з учнями 1-8 класів , загальношкільну руханку «Весела зарядка»;
виставка композицій «Дари осені» провели класні керівники1-8 класів. На  виставці можна було побачити цікаві,незвичайні задуми. Кожна робота була цікавою по-своєму та найбільше вразили такі композиції «Танець осені» учениці 1 класу Білик Софії,  «Лісова галявина » учня 3 класу Кобця Артема,  « Павучок - лісовичок» учня 8 класу Гончара Артема, «Гойдалка для лісової феї» учениці 8 класу Кравчук Віталіни , « Чудо-юдо риба кит.» учениці 3 класу Яцюк Злати.
до Дня Миру класними керівниками була проведена флешмоб « Голуби Миру», виставка малюнків  «Діти України за МИР» для учнів  для учнів 1-8 класів;
до Дня Учителя учні 8 класу  з  класним керівником Завідняк Н.І. підготували святкове привітання «Подяка вчителям» і відвідали вчителів пенсіонерів ;
було проведено роботу над проєктом « Осінь фарби готувала ,у відерце наливала...» учнями 3 класу з класним керівником Романовською Т.К. Учні разом з вчителем збирали природні матеріали і створили колективнивну аплікацію «Осіннє дерево».Також був проведений інтегрований урок «Осінь-чарівниця»  Романовською Т.К., де учні виконували цікаві завдання і вправи від Осені.
Проведені класними керівниками  інформаційні п’ятихвилинки про загиблих воїнів ЗСУ Тепличчини;
до Дня козацтва та Захисника Вітчизни  був проведений вчителем історії Крохмальною  Ю.А. урок мужності «Герої нашого краю» для учнів 1- 8 класів. Учні підготували щире відеозвернення  і написали листи  зі словами подяки  до наших Захистників ;
до Дня української писемності та мови вчитем української мови  Завідняк Н.І. було проведено квест «Споконвіку було слово», де учні виконували різноманітні цікаві ,пізнавальні завдання ,класними керівниками 1-8 класів проведено фотоквест «Мова-ДНК нації»
 було проведено роботу над проєктом «Будь толерантним у суспільстві 10 правил дружби» учнями 6-8 класів з класними керівниками Чернецькою Г.В., Завідняк Н.І. Учнями було створено емблема «Толерантність починанається з мене»,лепбук «Будь толерантним у суспільстві » .
до Дня Гідності та Свободи  класними керівниками 1-8 класів проведені години спілкування «Держава наша є і вічно буде»,уроки пам’яті «Україна пам’ятає»; 
до Дня пам’яті жертв Голодомору та політичних репресій 1932-1933рр. учні школи долучилися до щорічної загальнонаціональної акції «Запали свічку»та класний керівник 6 класу Чернецька Г.В. проведела уроку-реквієму « В пам’яті нашій полум’я печалі –Голодомор 1932-1933 рр».Діти переглянули документальний фільм « Голодомор в Україні», зробили аплікацію « Запали свічку пам’яті» ;
до Тижня безпеки життєдіяльності класними керівниками 1-8 класів були проведені тематичні уроки та бесіди на тему «Вогненебезпечні предмети»,      « Правила поведінки при виявленні підозрілих предметів» ;
до Міжнародного дня боротьби проти насилля класними керівниками 5-8 класів був проведений квест « Мій улюблений світ без насильства» 
до Дня Збройних сил України  була проведена виховна годинна під гаслом « Наша сила,слава ,гордість  і надія» вчителем історії Крохмальною Ю.А.Учні 1-8 класів  утворювали ланцюг вдячності « Подяка ЗСУ»з жовто-блакитних стрічок, виготовляли  привітальні аплікації. 
до свята Андрія Первозванного вчителем початкових класів Чернецькою Л.А. було проведено виховну годину «Ой, Андрію, дай нам надію» з елементами вечорниць для учнів 1-8 класів. Діти були ознайомлені з давніми народними традиціями, ворожінням, кусанням калити. 
до Дня української хустки проведений класними керівниками 1-8 класів флешмоб «Мамина хустка»,проведена виховна година вчителем географії Гончар Ю.С. «Скарб з бабусиної скрині»,виготовлено аплікацію «Берегиня роду» для учнів 1-8класів;
напередодні  Різдва Христового класний керівник 1 класу Крохмальна Ю.С. провела виховний захід «Зустрічаємо Різдво» з учнями школи.Діти співали колядки, згадали українські звичаї святкування свята, інсценізіювали сценки 
напередодні  Нового року класний керівник 5 класу Говорущак А.В.провела новорічний квест « У пошуках скарбів » для учнів 1-8 класів. 
Виховна робота в Бджільнянській філії І-ІІ ступенів опорного закладу Теплицької селищної ради «Теплицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2» за І семестр 2024/2025 навчальний рік здійснювалася відповідно до Закону України «Про Освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, основних аспектів концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та Методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах.
Виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних ключових напрямів:
•
військово-патріотичне виховання;
•
громадсько-правове виховання;
•
екологічне виховання;
•
художньо-естетичне виховання;
•
родинно-сімейне виховання;
•
моральне виховання;
•
профорієнтаційне виховання;
•
превентивне виховання
•
формування здорового способу життя;
•
розвиток творчих здібностей
Зміст виховної діяльності будувався у відповідності до визначених ключових ліній:
•
ціннісне ставлення до себе;
•
ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей;
•
ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
•
ціннісне ставлення до праці;
•
ціннісне ставлення до природи;
•
ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
Класні керівники Бджільнянської філії І-ІІ ступенів  працювали за індивідуальними планами, змістовна наповнюваність яких
відповідала
 віковим особливостям учнів і була спрямована на виховання у них ціннісного ставлення до себе, родини, людей, до праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення до держави.
Педагогічний колектив  у своїй діяльності керувався основними орієнтирами учнів в школі, в які включено залучення школярів до різних форм творчої та суспільно – корисної діяльності, зокрема: пізнавальної, оздоровчої, трудової, художньо – естетичної, спортивної, пропагандистської, ігрової, культурної, екологічної, що організовуються у позакласний час.
Реалізація всіх напрямків виховної роботи у І семестрі 2024-2025 н. р. здійснювалась через ті заходи, які були передбачені річним планом роботи і враховували особливості виховання особистості та відображалися в системі загальношкільних заходів, органів учнівського самоврядування, роботі з батьками.
Виховна робота в  І семестрі 2024-2025 навчальному році була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально-етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками.
У І семестрі 2024-2025 навчальному році було проведено такі заходи:
Свято Першого дзвоника «Вересень щедро сонцем зігрітий. В школу повсюди сходяться діти» (1-9 класи)- завідувач філії Мельник Т.В., класні керівники 1-9 класів- Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Сивуля Н.В., Метелиця О.В., Білюга О.В., Ставнича Л.А., Парипа І.О., Косюк О.Я.;
Заходи до Всесвітнього Дня Миру (1-9 класи): виховні години «Миру в Україні – бути! Миру хочуть добрі люди» (1-9 класи); малюнок на асфальті «А я так хочу миру в Україні» (1-4 класи);  листівки для наших воїнів «Для миру – треба перемога! (5-9 класи); флешмоб «В руках дитячих білі голуби» (8-9 класи) - класні керівники 1-9 класів- Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Сивуля Н.В., Метелиця О.В., Білюга О.В., Ставнича Л.А., Парипа І.О., Косюк О.Я.;
День партизанської слави- класні керівники 1-9 класів- Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Сивуля Н.В., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О., Косюк О.Я.;
День бібліотеки: челендж найкращих читачів шкільної бібліотеки (2-8 класи); бібліотечний урок (1-4 класи)- класні керівники 1-9 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
День пам’яті жертв Бабиного Яру: виховні години «Пам’ятаємо жертв Бабиного Яру» (1-9 класи); історичний урок пам’яті «Уроки історії. Меморіали та місця розстрілу єврейського населення на Тепличчині» (9 клас)- класні керівники 1-9 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
День Учителя: святковий концерт «Учителю! Пораднику і друже! Ви вибрали дорогу непросту» (9 клас)- класний керівник Ставнича Л.А.;
         День українського козацтва: малюнок на асфальті «Моя Батьківщина» (1-4 класи); посвята в козачата «Козацькому роду немає переводу» (5 клас); Виховна година до Дня козацтва та Захисників України  (5-6 класи)- класні керівники 5, 6 класів-Парипа І.О.,  Косюк О.Я.
День української писемності та мови: виховні години (1-4 кл НУШ) «Різнобарвність української мови в народних казках»,  5-9 кл. «Українською мовою розмовляй-свою рідну державу розвивай»- завідувач філії Т.В.Мельник, класні керівники 1- 4 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., вчителі української мови і літератури- Ставнича Л.А., Косюк О.Я.;
День визволення України від німецько-фашистських загарбників: )  виховні години «Історичні дані визволення міст України в часи Другої Світової війни» (1-9 класи)- завідувач філії Т.В.Мельник, класні керівники 1- 9 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
Всесвітній день боротьби з палінням: виховні години «Небезпека куріння. Електронні цигарки» (5-9 класи)- вчителі основ здоров’я- Кабак Б.М., Парипа І.О.; тренінг «Шкідливі звички та їх вплив» (5-9 класи);  челендж «Я відмовляюсь від…» (1-4 класи, НУШ)- класні керівники 1-9 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
День Гідності та Свободи, 10-та річниця Майдану: виховні години «10-та річниця Революції Гідності і Свободи» (1-9 класи)- класний керівник 8 класу Білюга О.В., класний керівник 7 класу- Метелиця О.В.;
Всесвітній День дитини: виховні години: «Совість і обов’язок» (5-9 класи), виховна година з елементами гри на групову взаємодію (НУШ) «Листок дружби» (1-4 класи), конкурс малюнків: «Мої права» (Країна Барвінкова, 5-7 класи)- заступник завідувача філії з НВР Білюга О.В., класні керівники 1- 9 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
День пам’яті жертв Голодомору і політичних репресій (80 річниця):  виховні години «Голод в містах і селах України. Причини і наслідки» (1-9 класи)-  завідувач філії Мельник Т.В., класні керівники 1- 9 класів: Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
День Збройних Сил України: виховні години «Надійний захист Україна має! Цінуймо тих, хто може край наш  захистити», (1-9 класи)-  завідувача філії Мельник Т.В., класні керівники 1- 9 класів - Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
День української хустки: флешмоб «Українські хустки різних регіонів України» (1-9 класи)-  класні керівники 1- 9 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
Новорічні свята: «Святий Миколай , я тебе благаю: пошли щастя козацькому краю» (1 – 4 класи); «Зимовий вечір впав на плечі, неначе казка все навкруг…» (5-9 класи)- завідувача філії Мельник Т.В., класні керівники 1- 9 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
Проведено:
Тиждень безпеки дорожнього руху: єдиний урок з правил дорожнього руху «Увага! Ти – учасник дорожнього руху» (1-9 класи); челендж “Я знаю дорожні знаки, а ти - ?” (5-8 класи); виховні години: «Небезпека виникнення дорожньо-транспортні пригоди за участі пішохода. Причина і наслідки» (7-9 класи), інсценування «Ми на дорозі» (НУШ 1-6 класи) - класні керівники 1-4 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
Тиждень екологічного виховання: виставка квіткових композицій «Квітами багата Україна мати» (1-9 класи); виховні години: «Всі кольори в природі – дивовижні, а квіти несказанно чарівні!» (1-9 класи)-  класні керівники 1- 9 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
Тиждень безпеки життєдіяльності: години спілкування «Початок опалювального сезону. Небезпека вогню» (1-9 класи); вікторина «Чи знаєш ти правила поводження з вибухонебезпечними речовинами» (1-9 класи)- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., Косюк О.Я., Метелиця О.В., Білюга О.М., Ставнича Л.А., Парипа І.О.;
Тиждень правового виховання: виховні години «Культура емоцій і почуттів. Ризики та виклики сучасної молоді» (5-9 класи), «Праця в житті людини» (1-4 класи); тренінг «Булінг і його недопущення» (5-9 класи); правова вікторина «Правила і закони держави у нашому житті» (9 клас) єдиний урок на тему «День прав людини» (9 клас)- класні керівники 1- 4 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М., вчитель правознавства-Косюк О.Я.;
Захист проєкту «Осінь щедра та багата і на праці і на свята»  (ціннісне ставлення до природи) (1-4 класи)- класні керівники 1- 4 класів- Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Дубова К.С., Власюк О.М.
Бесіди з безпеки життєдіяльності: «Правила для учнів у школі і громадських місцях», «Небезпека вибухових предметів»; (1-9 класи)
Бесіда «СНІД і наше спілкування» (1-9 класи).
Комплекс бесід напередодні осінніх і зимових канікул.
Зокрема, у ІІ семестрі 2024-2025 навчальному році було проведено такі заходи:
У ІІ семестрі класні керівники колективу Теплицької школи №2 продовжували роботу над проєктом з формування ціннісних ставлень особистості з метою різнобічного її розвитку.
Так, якісно відбувся захист проєкту 10-Б класу «День єднання українців» з ціннісного ставлення до держави (класний керівник Гордієнко О.М.). Цікаво захистили проєкт учні 9-А класу «Квіткова Україна. Квіти в історії і традиціях мого народу» з ціннісного ставлення до природи (класний керівник Сєнчик О.О.), учні 10- А класу проєкт «Запрошуємо до літературної Вінниччини» з ціннісного ставлення до держави (класний керівник Цимбалюк В.В.).
Також захистили проєкт «Герої Крут. О, скільки їх, відважних юнаків» учні 8-Б класу (класний керівник Майструк Н.П.), учні 4 класу «Українці, які прославили Україну на весь світ» (класний керівник Навитанюк Г.І.).
З використанням мультимедійного проєктора було проведено виховні години в 1-11 класах «22 січня – День Соборності України. Я співаю про тебе, прекрасна країно», до Дня пам'яті Героїв Крут «Ще юнаки, ще майже діти…», до Дня пам'яті жертв Голокосту «Україна в часи Голодомору. Історичні факти», «36 – річниця виведення військ з Афганістану», «16 лютого – День Єднання», «20 лютого – Деьн Героїв Небесної Сотні. Герої не вмирають», «День рідної мови. Мова – культурна спадщина кожної національності», «День народження Т.Г. Шевченка – національного героя і символа України», «Події анексії півострова Крим»,  «39 – річниця аварії на Чорнобильській АЕС. Уроки людству», «День вишиванки – День Родоводу», «День Героїв України. День борців за самостійну соборну українську державу».
Велика увага також приділялась збереженню життя і хдоров'я учнів. Так у квітні проведено тиждень «За здоровий і безпечний спосіб життя!», під час якого проведено виховну годину «Обережно! Вибухонебезпечні предмети», бесіди «Відповідальність за вживання і розповсюдження наркотичних засобів», «Небезпека вербування українських підлітків російськими спецслужбами для протиправної діяльності, відповідальність за вчинені дії, бесіда про кібербезпеку і кібербулінг. Також проведено тиждень безпеки життєдіяльності, під час якого проведено вікторину «Пожежі у природі. Небезпека водойм, лісів під час війни. Сонячний опік. Увага! Кліщі, дикі тварини у природі», бесіда про відповідальність за вчинення пожежі в навколишньому середовищі під час спеки.
Важливе місце у виховній роботі займає робота з батьками учнів. Так, у ІІ семестрі проведено батьківський лекторій на тему: «Кібербулінг під час війни. Способи його запобігання», «Психологічний стан дітей під час війни. Ментальне здоров'я».
Протягом ІІ семестру 2024-2025 навчального року педагогічний колектив Погорільської філії  працювала над виховною проблемою «Виховання національної свідомості , любові до землі,до рідної мови, до свого народу , творчої особистості і здорового способу життя».
Виховна робота в школі з учнями будується за напрямками: військово-патріотичне виховання, фізичне здоров’я дитини – здоров’я нації; виховання та розвиток особистості дитини; громадянське виховання; родинно-сімейне виховання; трудове виховання; художньо-естетичне виховання; морально-правове виховання; екологічне виховання; формування здорового способу життя; превентивне виховання. 
Основною метою у вихованні учнів у 2024-2025 навчальному році є формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, компетентісної, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ.
У роботі з учнями педагогічні працівники школи спираються на Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, Національну стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року (Указ Президента України від 25 червня 2015 року №344/2019)та здійснюють виховну діяльність у відповідності до наступних ключових напрямів: 
•
виховання патріотизму
•
громадянське виховання
•
превентивне виховання
•
ціннісне ставлення до себе;
•
ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;
•
ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
•
ціннісне ставлення до праці;
•
ціннісне ставлення до природи;
•
ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах загальнолюдських, національних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей. Суспільство сьогодні очікує від школи не лише статусу освітнього ресурсу, а й простору розвитку та співпраці як усередині, так і з зовнішнім світом. Сучасне освітнє середовище створює неповторне індивідуалізоване та персоналізоване враження, де у кожного є можливість відшукати себе.
У ІІ семестрі 2024/2025 н.р. згідно з річним планом роботи Погорільської філії було заплановано і проведено комплекс виховних заходів. А саме:
•
до Дня Соборності України виховна година на тему «Соборна мати Україна-одна на всіх, як оберіг »( для учнів 1-8 кл),конкурс  малюків на тему «Моя чарівна Україна»(для учнів 1-8 класів). Хочеться відмітити найкращі роботи учениць 5 класу Осіпової Даші та Метельської Аміни, 8 класу Кравчук Віталіни;
•  до Дня пам’яті Героїв Крут проведено інформаційну годину  з презентацією вчителем історії Крохмальною Ю.А.  « Герої Крут» для учнів 3-8 класів;
•  до дня пам’яті жертв Голокосту   проведено бесіду класними керівниками з учнями 1-4 класів на тему « Згадаємо жертв Голокосту», година пам’яті «Сказати хочу стільки та мовчу…Я в пам’яті запалюю свічу» для учнів 5-8 класів  вчителем історії Крохмальною Ю.А.;
• була проведена виховна година у 6, 8 класах по програмі протидії торговлі людьми «Міграція українців під час війни і безпеки торгівлі людьми» класним керівником 8 класу Завідняк Н.І;
• до Дня Героїв Небесної Сотні була проведена виховна година вчителем Чернецькою Л.А. для учнів 1-8 класів « День пам’яті Героїв Небесної Сотні»,переглянуто тематичний документальний фільм «Зима, що нас змінила, проведено флешбом  « Прикріпи Ангела пам’яті на честь Героїв»;
• до Дня рідної мови вчителем української мови Завідняк Н.І.для учнів 1-8 класів була проведена мовна вікторина «Відчуй смак української мови» і челендж «Вивчаємо новий правопис» 
  • до річниці  повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну був проведений вчителем історії Крохмальною Ю.А. для учнів 1-8 класів патріотичний виховний захід «Всі молимось за ПЕРЕМОГУ» .
• було проведено роботу над проєктом «Квіткова Україна.Квіти в історії і традиціях мого народу» учнями 3 класу з класним керівником Романовською Т.К. Учні разом з вчителем виготовляли аплікації квітів України..Також було створено учнями 3 класу колаж  про історію квітів.  
• до дня народження Т.Г.Шевченка класними керівниками 1-8 класів було проведена виховна година «Тарас Шевченко-національний герой і символ України».Серед учнів 3-8 класів пройшов конкурс читців поезії Шевченка      « Вінок Шевченкові сплітаємо».Найкраще декламували вірші учениці  5 класу Менельська  Аміна , Осіпова Даша , учень  8 класу Гончар Артем.
• педагогічним та учнівським колективом була проведена екологічної акція «Весняне облаштування шкільного подвір’я». Метою  екологічної акції було благоустрій шкільного подвір’я, підготовка та висадка квітів,формування екологічної культури особистості та відповідальності за збереження природного середовища.
• до тижня «За здоровий і безпечний спосіб життя» класними керівниками 1-8 класів була проведена  виховна година «Обережно!»Вибухонебезпечні предмети!»,вчителем фізкультури  Говорущак А.В.було  проведено спортивні змагання для учів 1-8 класів «Фізкультура і спорт здоров’я нам дають»;
• до 39-річниці аварії на Чорнобильській АЕС було проведено виховну годину вчителем хімії Чернецькою Г.В. «Дзвони Чорнобеля» для учнів 1-8 класів  ;
•  з метою національно-патріотичного виховання була проведена благодійна ярмарка «Творимо.Допомагаємо.Перемагаємо» для допомого ЗСУ;
· до Дня  Матері було проведено родинне свято «Мамо,ти у мене єдина у світі»класними керівником 3 класу Романовською Т,К. разом з учнями 1-8 класів та виготовлення привітальних листівок «Вітаю рідненька матуся!»;
· до Дня вишиванки було проведено вчителем біології Гончар Ю.С. виховну годину «Зранку одягни вишиванку» для 1-8 класів, була проведена вікторина   « Що ти знаєш про вишиванку?», також було виготовлення аплікації « Вишиванка» між учнями 1-8 класів;
· до Дня Героїв України була проведена інформаційна година класниками керівниками 1-8 класів « День Героїв України. Шана і слава Героям України»;
· була проведена виховна годинна класним керівником Крохмальною Ю.А. з  учнями 1 класу « Букварику ,прощавай!» 
· до Дня останнього дзвоника була проведена урочиста лінійка                  
« Скликав у школу нас дзвоник останній» класними керівниками 1-8 класів  та учнями 1- 8 класів.
Виховна робота в Росошанській філії  проводилась у  ІІ семестрі 2024-2025 навчального року на засадах взаєморозуміння та співробітництва щодо захисту прав і свобод, формування у дітей ціннісних життєвих навичок та моделей поведінки. Реалізація мети виховних заходів   ґрунтувалась на  ціннісних орієнтирах: Проведено заходи:
Формування активної громадянської позиції, відповідального ставлення до Української держави, історії українського народу, державної мови: 
Щопонеділка заняття розпочинаються з виконання Державного Гімну України; 
щоденно  о 9.00 год.  - загальнонаціональна хвилина мовчання для вшанування пам'яті загиблих унаслідок збройної агресії РФ; 
до учнів доводиться інформація про полеглих воїнів – жителів нашої громади;
перегляд художнього фільму  режисера А. Сеїтабаєва «Кіборги» ( до Дня пам’яті кіборгів;
квест до Дня Соборності України  «З Україною в серці»;
усний журнал- «Україна  соборна»;
тематична лінійка «День пам’яті загиблих під Крутами», онлайн-вікторина «Крути»;
 виховна година  присвячена дню пам’яті жертв Голокосту, перегляд відеороликів;
пізнавальний кінозал «Пам’ятаємо про Крути»;
виховний захід до Дня Героїв Небесної Сотні «Небесна сотня у наших серцях», уроки мужності «З вами наші серця»;
виховна година, присвячена третій річниці повномасштабного вторгнення в Україну «22 лютого 2022 року – трагічна сторінка в історії України»
Виховна онлайн година «8 Травня – «День пам'яті та примирення»;
9 клас - захист проекту  « 9 травня – День Європи в Україні», урок мужності «За мир у всьому світі» 
Визнання унікальності й талановитості кожної особистості та заборона будь-яких форм дискримінації:
Конкурс фоторобіт «Зимова фантазія»;
Конкурс «Валентинка для Валентина»;
Конкурс малюнків до творів Т.Г. Шевченка;
Турнір-вікторин а до Дня Землі та води;
Фотоконкурс «Бережімо наших  матерів»
Розвиток вільної особистості через підтримку самостійності, підприємливості й ініціативності, розвиток критичного мислення та впевненості в собі:
Заняття з елементами тренінгу «Дорога до успіху, до професії»,
Захист проєкту 8 клас « Формула успіху : формула вибору професії»,
Година спілкування «Подорож у світ майбутніх професій»,
Усний журнал «Професії мого роду»
 Формування здорового способу життя і створення умов для гармонійного фізичного та психоемоційного розвитку дитини:
Година спілкування «Поріс чорнобилем Чорнобиль – бідою нашою поріс»;
 Флешмоб до річниці Чорнобильської трагедії  «Передай свічку пам’яті»;
Тиждень безпеки життєдіяльності:
безпечний шлях додому,  безпечна користування сірниками,  безпечний відпочинок на природі; 
Диспут « Будь сильнішим - скажи  наркотикам - ні» ;
Відеолекторій «Мінна безпека»
Забезпечення добробуту й безпеки завдяки створенню атмосфери довіри, взаємоповаги і взаємодопомоги у шкільному освітньому середовищі:
Диспут «Поважай оточуючих»;
Бесіда «Психологічний клімат  в колективі»;
Тренінг «Вчимося спілкуватись»;
Школа шляхетності «Твої норми поведінки»;
Операція «Зовнішній вигляд – візитівка тебе»
Запобігання насильству й булінгу (цькуванню), надання потрібної допомоги:
  Бесіда до Дня безпечного інтернету « Разом до найкращого  інтернету»; 
Виховна година « Цифрові технології та їх вплив на психологічний та фізіологічний стан людини»;
Онлайн-гра «Безпека дітей в інтернеті»;
Бесіда «Запобігання булінгу»
Утвердження людської гідності та доброчесності, зокрема академічної, через виховання чесності, відваги, наполегливості, милосердя, доброти, справедливості, поваги до прав людини; 
Година спілкування «Добро починається з тебе»;
Акція «Нагодуй птахів взимку»;
Бесіда «Немає прав без обовязків»;
Бесіда «Знання – це скарб», а вміння вчитись – ключ до нього»;
Заняття з елементами тренінгу «Подолання конфліктів у спілкуванні з батьками»;
 Екологічна акція;
 Фотоконкурс до Дня Землі «Еко-вибір»
Плекання любові до рідного краю, української культури, дбайливе ставлення до довкілля: 
Усний  журнал «Нас єднає мова» до дня єднання українців;
Квест « Україна починається з мови»;
Усний журнал «Цікаві факти про українську мову»;
Мовознавча вікторина «Барвінкове розмаїття мови рідної суцвіття»;
Шевченківський тиждень;
Лекція «Феномен Т.Г. Шевченка»;
Виховна година «Шевченківська весна»;
Виховна година «Вишиванка – код нації»;
Свято «Останнього дзвінка»
Адміністрацією школи та педагогічним колективом Бджільнянської філії І-ІІ ступенів опорного закладу Теплицької селищної ради «Теплицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2»  створено систему виховної  роботи, структура якої забезпечує реалізацію завдань всіх її напрямків через проведення різних форм виховної  діяльності у процесі навчання і позакласній діяльності з використанням сучасних технологій виховання здобувачів освіти.
У Бджільнянській філії І-ІІ ступенів опорного закладу Теплицької селищної ради «Теплицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2» протягом  ІІ семестру 2024-2025 навчального року  у відповідності до одного з ключових напрямів виховання, а саме, військово-патріотичного та ціннісного ставлення до держави, суспільства було проведено години спілкування до дня вшанування Кіборгів: «Захист Донецького аеропорту, як приклад стійкості і мужності воїнів»,  до дня Соборності України: «Україна – це я, Україна – це ти…», прослухано  аудіо матеріалів  до дня пам’яті жертв Голокосту, проведено години спілкування до 33-річниці виведення військ з Афганістану «Афганська війна у нашій пам’яті…». До дня пам’яті Небесної сотні проведений єдиний тематичний урок «Небесна Сотня за майбутнє нашої держави»,  (класні керівники 1-9 класів).
Крім того, у сучасних суспільно-політичних умовах, коли Україна зусиллями українських військових, добровольців, волонтерів відстоює свободу і територіальну цілісність основними напрямками та завданнями виховної роботи класних керівників стали: надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити правилам збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі бойових дій. Зокрема, класними керівниками було проведено ряд бесід: «Воєнний стан, надзвичайна ситуація, заборони та обмеження», «Правила поведінки в умовах надзвичайної ситуації воєнного характеру: необхідно, не рекомендується, забороняється», «Що таке «тривожна валіза», як підготувати, що покласти», «Як діяти під час сигналу «повітряна тривога»,  «Правила спілкування в соціальних мережах в умовах воєнного стану», «Як вчиняти з інформацією, яка несе загрозу для України (не фотографувати місцевість, не публікувати, не репостити інформацію, яка містить фото з координатами інфраструктури населеного пункту, розташування ЗСУ тощо), «Що робити, якщо виявлено підозрілий або вибухонебезпечний предмет» (класні керівники 1-9 класів).
Згідно плану роботи закладу освіти (філії) також проведено:
· День вареників «Смачні таємниці в українській кухні», «Мандаринова вечірка», «В країну осінь завітала» ( (1-4 клас Дубова К.С., Сивуля Н.В., Кравчук Н.Т., Власюк О.М.)
· «Андріївські посиденьки», «День Землі»,, Свято-квест «Свято Букварика» (1 клас Дубова К.С.);
·  «Хвала рукам, що пахнуть хлібом», «Звичаї і традиції українського народу (2 клас, класний керівник Сивуля Н.В.);
· Виховна година «Добро починається з тебе», «Подорож до Країни Довкілля», дискусія «Чи все ми знаємо про довкілля?», Практична робота «Народні прикмети. Пошук народних прикмет», День матері. Конкурс малюнків «Моя матуся найкраща» ( 3 клас, класний керівник Кравчук Н.Т.);
· «Добро починається з тебе. Що таке доброчинність?»,  «Традиції Великодня у моїй родині. Про що розповідає писанка?», «Бути на землі Людиною», «Прощавай школо, прощавай!» ( 4 клас, класний керівник Власюк О.М.);
· Виховна година «Милосердя. Допомога одиноким людям», Виховна година «Моє рідне село – край мого дитинства», Виховна година «В імені – сила і віра, і щастя, і врода, хоробрість і мужність, життя нагорода…» ( 5 клас, класний керівник Парипа І.О.);
· Виховна година «Кіборги – зразок мужності і самопожертви для України», Виховна година «Голодомор. Які наслідки голоду на Вінниччині», Виховна година «День Героїв України. Шана і слава Героям України» ( 6 клас, Косюк О.Я.);
· Всесвітній день толерантності. Виховна година «Школа етикету», Виховна година до дня Соборності «І станемо ще сильнішими, бо в єдності наша сила…», Виховна година «24 лютого 2022р. – трагічний день в історії нашого народу» ( 7 клас, Метелиця О.В.);
· Виховна година до дня Збройних Сил України «Герої нашого часу», Виховна година «22 січня – День Соборності України», Виховна година «39-річниця аварії на Чорнобильській АЕС. Уроки людству» (Білюга О.В., 8 клас);
· Виховна година «Мова – це історія народу, в ній відбито все її життя», Виховна година «Т.Г.Шевченко – національний герой і символ України», Виховна година до Дня Матері «Спасибі за ласку, за щире тепло» ( 9 клас, класний керівник Ставнича Л.А.).
Також для учнів 1-9 класів проведено Тиждень безпеки життєдіяльності, Тиждень пожежної безпеки, День Цивільного захисту,  міні-лекторій «Безпека дорожнього руху. Твоя безпека – це твоя уважність», комплекс бесід з безпеки життєдіяльності напередодні літніх канікул.
РОЗДІЛ ІІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Стратегічна ціль: ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ СТАН  
                                  ДАРТІВ –ЯКІСТЬ ОСВІТИ. ЗАДОВОЛЕННЯ ОСВІТ 
                                  НІХ ПОТРЕБ​
Головне завдання вчителя – забезпечити рівень навчальних досягнень і розвитку компетентностей на рівні Державних стандартів, безумовне виконання навчальних програм та планів. Основними умовами успішного досягнення базової компетентності учнями закладу освіти педагогічний колектив вважає такі: 
-підвищення ефективності уроку як основної можливості діалогу учня та вчителя; 
-розвиток системи позаурочних форм освітньої діяльності, зорієнтованих на пошуковий, дослідницький, проблемний характер засвоєння змісту освіти;
-ріст професійної майстерності педагогічних кадрів; 
-орієнтацію педагогів на особисті досягнення учнів в освітній взаємодії; 
-забезпечення принципів відкритості й комфортності освіти в усіх її аспектах; 
-комплексний супровід педагогами освітнього та професійного вибору здобувачів освіти.
Стратегічна ціль:  РЕАЛІЗАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ НУШ 
   Робота педагогічного колективу була спрямована на забезпечення виконання навчальних програм і вимог Державних стандартів освіти. Опорний заклад на високому рівні задовольняє запити здобувачів освіти, про що свідчать опитування учасників освітнього процесу. Якісний показник визначається за відсотком учнів, які мають достатній та високий рівні навчання.
   Головний колегіальний орган – педагогічна рада – працювала протягом навчального року над питанням забезпечення внутрішньої системи якості освіти. Педагогічний колектив втілює Концепцію нової української школи з 2018 року.   
   Основними умовами успішного досягнення базової компетентності учнями закладу освіти ми вважаємо такі:
-чіткість очікуваних результатів та навчальних цілей; 
-зміст освіти наближений до реального життя; 
-формування вміння застосовувати знання, а не лише запам’ятовувати факти; 
-проєктна діяльність, дослідження, навчання через дію, командна робота; 
-створення умов для розвитку критичного мислення та самостійності; 
-постійний зворотний зв'язок, підтримка та корекція навчального процесу; 
-оцінювання не заради оцінки, а для підтримки навчального поступу; 
-внутрішня мотивація важливіша за зовнішнє середовище; 
-врахування особистих освітніх потреб, темпу навчання; 
-підтримка з боку вчителя, тьютора, психолога; 
-співпраця з батьками;
-цифрова грамотність навчання.
Стратегічна ціль: МЕТОДИЧНА РОБОТА  І КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
  Методична робота сприяє безперервному вдосконаленню педагогічної майстерності, забезпечує вчителю умови для самоосвіти, інновацій та обміну досвідом. Сильна методична база покращує планування уроків, застосування сучасних технологій і методів. Саме через методичну роботу забезпечується узгодженість між метою навчання, змістом і оцінюванням. 
   Методичні спільноти є платформою для впровадження новітніх підходів у навчанні, а також допомагають уникати формалізму та застарілих методів. Системна методична робота покращує навчальні результати учнів, а спільна методична діяльність формує єдину педагогічну команду та забезпечує узгодженість підходів, спільне бачення цілей і завдань опорного закладу. 
     Педагоги опорного закладу є активними учасниками курсів підвищення кваліфікації у КЗ «Вінницька академія безперервної освіти», Уманського державного педагогічного університету, а також - членами вебспільноти освітян, працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», «Прометеус», «Ед-ера» тощо, де проходять курси, беруть участь у семінарах та конференціях, розміщують власні методичні матеріали, створюють тести для перевірки рівня навчальних досягнень учнів.
 Традиційним залишилося проведення предметних тижнів, участь у роботі районних предметних спільнот вчителів, які атестуються.
  Питання методичної роботи з педагогічними кадрами, удосконалення професійної майстерності були предметом обговорення на засіданнях педагогічних рад, адміністративних нарад, нарад при директорі. 
Стратегічна ціль: ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА АТЕСТАЦІЯ 
                                 ПЕДАГО ГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
Педагогічні працівники постійно підвищують свій професійний рівень, використовуючи різноманітні форми підвищення кваліфікації, передачі педагогічного досвіду, а також самоосвіту. Цікавляться новими тенденціями у розвитку освіти, отримані навички і компетентності застосовують у викладацькій діяльності. Систематично аналізують і оцінюють свою роботу з метою вдосконалення власної педагогічної майстерності. Вдосконалюють свої знання та навички взаємодії з дітьми з особливими освітніми потребами. Керівництвом здійснюється аналіз професійного розвитку педагогічних працівників.
   Відповідно до пункту 14 розділу ІІІ Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого  наказом  Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 р. № 805 “Про затвердження  Положення про атестацію педагогічних працівників”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21.12.2022р. за №1649/38985, на підставі  рішення атестаційної комісії І рівня, рішення атестаційної комісії ІІ рівня  у 2025 році атестовано 19 педагогічних працівників ліцею.
Стратегічна ціль: ДОВІРА ДО ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
   Управлінська діяльність спрямована на забезпечення якості освіти на рівні Державних стандартів. В закладі постійно відбувається моніторинг поставлених цілей даною стратегією. Формуються відносини довіри, прозорості, відкритості завдяки роботі сайту закладу освіти, груп у соціальних мережах закладу освіти та офіційної Facebook-сторінки закладу освіти. Здійснюється ефективна кадрова політика, до викладацької діяльності залучені лише фахівці, які постійно підвищують свій професійний рівень. Використовуються онлайн-платформи для професійного самовдосконалення. 
   У своїй роботі з працівниками дотримуюсь партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Моніторинг здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва в опорному закладі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе. 
 Стратегічна ціль: РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ПЕДАГОГІЧНОГО 
                                 КОЛЕКТИВУ НА 2025-2026 НАВЧАЛЬНИЙ РІК
   Пріоритетними в роботі педагогічних працівників залишаються такі:
✓ забезпечення якісної освіти (підвищення рівня навчальних досягнень здобувачів освіти через впровадження сучасних освітніх технологій і диференційованого підходу, а також активізація роботи з обдарованими учнями), 
· упровадження просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних діянь, проведення тижнів правових знань;
✓ використання інтерактивних педагогічних технологій, зокрема ділові та рольові ігри, моделювання життєвих ситуацій, суспільних процесів та процедур, дискусії, робота в малих групах на уроках правознавства та в позакласній діяльності;
✓ впровадження інновацій (цифрові ресурси та сервіси для організації навчання); 
· формування безпечного та комфортного освітнього середовища, 
✓ ужиття заходів, спрямованих на підвищення моральності в суспільстві, правової культури громадян, утвердження здорового способу життя;
✓ запобігання проявам екстремізму, расової та релігійної та національної нетерпимості;
✓ впровадження нових педагогічних комунікацій між усіма учасниками освітнього процесу,
· систематичний розвиток професійної компетентності педагогічних працівників. 
