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Управління праці та соціального захисту населення інформує:
Методичні рекомендації щодо організації та проведення
VІІІ Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей»
 з нагоди відзначення Дня охорони праці в Україні у 2019 році
VІІІ Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей» (далі - Конкурс) проводиться з нагоди відзначення Дня охорони праці в Україні у 2019 році.  Це свято відзначається щорічно 28 квітня – у Всесвітній день охорони праці, згідно Указу Президента України від 18 серпня 2006 року № 685/2006. Ціллю заходу є привернення уваги кожної української родини до охорони праці на виробництві, усвідомлення цінності власного життя та здоров’я і життя оточуючих. Завдяки конкурсу діти проявляють свої творчі здібності й обдарування, цікавляться майбутньою професією, дізнаються про те, що таке безпечна здорова праця.
      Конкурс організовується і проводиться ДП «Редакція журналу «Охорона праці» за підтримки Державної служби України з питань праці, територіальних органів Держпраці та інших підприємств, що належать до сфери управління Держпраці (за згодою).
       Конкурс складається з двох етапів:
перший етап Конкурсу - листопад 2018 року - лютий 2019 року:
 відбіркові регіональні тури; другий етап Конкурсу - березень - квітень 2019 року: 
фінал та оголошення переможців.
 Умови участі в Конкурсі
           Учасниками Конкурсу є учні, вихованці, слухачі середніх загальноосвітніх шкіл, позашкільних навчальних закладів трьох вікових груп:
перша група - автори робіт віком від 6 до 10 років;
друга група - автори робіт віком від 11 до 14 років;
третя група - автори робіт віком від 15 до 18 років.
 Конкурс проводиться за напрямом художньої творчості - малюнок.
              Конкурсні роботи мають бути виконані за тематикою охорони праці та промислової безпеки, а саме безпечного ведення робіт у вугільній, деревообробній промисловості, сільському, лісовому та ліфтовому господарствах, медичній сфері, будівництві, на транспорті тощо.
 Приймаються лише індивідуальні оригінальні авторські роботи, що відповідають умовам Конкурсу.
 Роботи, надіслані на Конкурс, не рецензуються та не повертаються авторам. Наданням роботи на Конкурс автор підтверджує повну згоду з умовами Конкурсу, а також згоду на публікацію твору (конкурсної роботи) без будь-яких претензій щодо авторського права в подальшому.
 Вимоги до малюнків
 Малюнки мають відповідати таким вимогам:
1. На Конкурс подаються малюнки в довільній графічній, живописній формах, виконані олівцями, олійними, акварельними фарбами чи гуашшю.
2. Розмір роботи не повинен бути більшим за формат А-2.
3. Роботи не повинні оформлятися рамкою, паспарту, наклейками
тощо.
4. На зворотному боці кожної конкурсної роботи (або додатком до роботи) необхідно зазначити українською мовою:
назву роботи;
прізвище, ім'я, по батькові та дату народження автора; місце проживання (повну адресу) автора, контактний телефон,  електронну адресу (при наявності);
сферу діяльності батьків; назву навчального закладу;
прізвище, ім'я, по батькові методичного керівника.
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 Конкурсні роботи оцінюються за такими критеріями: відповідність роботи тематиці Конкурсу;
актуальність теми;
практичне значення;
                   втілення творчої ідеї та задуму автора;
оригінальність та оформлення;
ступінь самостійності автора при виконанні роботи;
якість роботи тощо.
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 Відбірковий тур конкурсу  проводиться на обласному рівні впродовж листопада 2018 року- лютого2019 року.
 Конкурсні роботи для підведення підсумків  обласного конкурсу надсилаються до Управління Держпраці у Вінницькій області не пізніше 22.02.2019 року. 
Переможці відбіркових регіональних турів Конкурсу нагороджуються відповідними дипломами, нагородами, цінними подарунками, їх список оприлюднюється в засобах масової інформації та на офіційних сайтах Управління Держпраці у Вінницькій області, Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації та ДП «Редакції журналу «Охорона праці».
 Автори робіт, які посіли І місця на відбіркових регіональних турах Конкурсу, стають лауреатами конкурсу. За можливості проводиться виставкова експозиція найкращих робіт учасників, організовується їх показ на регіональному телебаченні, у громадському транспорті, офіційних сайтах тощо.

              Організацію фінансування конкурсу здійснює ДП «Редакція журналу «Охорона праці» за рахунок коштів залучених до проведення Конкурсу спонсорів, благодійників і чистого прибутку підприємства.
      За додатковими роз’ясненнями є можливість звернутись у відділ праці УПСЗН за адресою: вул. Незалежності ,7 (відділ праці 1 поверх каб. №2) смт.Теплик.
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