Поєднання лялькотерапії з казкотерапією. 
Авторська методика «Ресурсний слоник»
«Добро робити – добро й буду»
В африканській савані в слоновому занепадаючом прайді народилося дуже дивне слоненя. Воно було зовсім не схоже на інших слонових дитинчат. Рожеві та коралові плями на коричневому тілі надавали йому іграшкової привабливості. Якось запитало слоненя у мудрого філіна: «Чому я маю такий різнобарвний вигляд?». 
Недовго думаючи філін відкрив книгу древніх знань та похитуючи головою відповів: «Народжений ти таким не дарма. У тобі є велика сила і невичерпні можливості. А кольори це нагадування тобі і тим хто поруч про те, що якщо дивитись на світ як на веселку, то він обов’язково стане таким. Хай там що! Кожен твій колір дає тобі певну енергію для подолання життєвих труднощів. Але маєш пам’ятати - чим більше ти будеш ділитися нею з іншими, тим сильнішим ставатимеш сам». Задумалось слоненя над сказаними словами і зрозуміло свою місію. А згодом вивело для себе формулу успіху.

Запитання до тексту: 
· Як ви думаєте, які важливі якості увійшли в цю формулу?
· Поясніть свою інтерпретацію кольорів, що для вас рожевий, кораловий, коричневий?
· Який ваш основний найсильніший ресурс?

Показ і пояснення виготовлення «ресурсного слоник»
Матеріал: прозора одноразова поліетиленова рукавичка, широкий скотч, ножиці, кольорові маркери, іграшковий кольоровий слоник(коричневого, коралового та рожевого кольорів)

Запитання:
· Які емоції і думки супроводжували процес виготовлення ляльки?
· Яким виглядає ваш слон, на скільки він сильний, про що це для вас?
· Який новий ресурс подарувала для вас ця іграшка?
· Який «головний слоник» вашої нервової системи?
· Що хочете побажати своїй ляльці?

