

                                                                                                                                                                                                                         
Трудівський заклад загальної середньої освіти
Кілійської міської


          НАКАЗ

15.11.2024 р.                                                                       №
Про посилення роботи щодо запобігання 
бездоглядності та скоєнню правопорушень 
серед учнів у закладі загальної середньої освіти 


Згідно Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», на підставі Положення про Відділ освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради, затвердженого рішенням Кілійської міської ради від 07 грудня 2018 року №234-УІІ-0- 10(зі змінами),  наказу відділу освіти та молодіжної політики від 14.11.2024 року №246, з метою організації роботи щодо запобігання правопорушенням, злочинності, бездоглядності серед учнів закладу освіти 

НАКАЗУЮ:

1. ЗДНВР Оксані Чумаченко:
· посилити	роботу у  закладі освіти щодо запобігання бездоглядності та скоєнню правопорушень серед учнів, відповідно до вимог законодавства України. 
· розробити та затвердити план роботи з профілактики правопорушень серед учнів на 2024/2025 навчальний рік.(додаток 1)
· організувати роботу  класних керівників на здійснення моніторингу, контролю та проведення індивідуальної роботи з учнями «групи ризику», які перебувають на внутрішньошкільному обліку;
· протягом	навчального року надавати пропозиції, для розгляду на Раді профілактики правопорушень у Відділ освіти та молодіжної політики Кілійської  міської ради, щодо питань реагування або попередження випадкам бездоглядності та скоєння правопорушень серед учнів закладу освіти ;
· щорічно	 інформувати Відділ освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради, до 20.12. та 20.05., про стан роботи щодо запобігання бездоглядності та скоєнню правопорушень серед учнів у підпорядкованому закладі освіти.

2. Класним керівникам, ЗДНВР Оксані Чумаченко:
·  забезпечити ведення обліку учнів та запровадити дієвий контроль за відвідуванням учнями закладу освіти, присутністю учнів на уроках при організації освітнього процесу за визначеними формами здобуття освіти;
· забезпечити постійну взаємодію з відділом поліції №1 Ізмаїльського РВП ГУНП в Одеській області, Службою у справах дітей Кілійської міської ради та іншими службами, з метою проведення профілактичних заходів щодо попередження правопорушень та злочинності серед неповнолітніх;
· активізувати профілактичну та роз’яснювальну роботу серед батьків, з метою  запобігання жорстокому поводженню з дітьми;
· тримати  на контролі учнів з родин, які опинилися у складних життєвих обставинах.
3. Педагогу – організатору Катерині ГОРБАНЬ , ЗДНВР Оксані Чумаченко залучати до профілактичної роботи з учасниками освітнього процесу представників громадських об’єднань, батьківської громадськості, учнівського самоврядування, медичних установ, соціальних служб.
4. Медичній сестрі Тетяні Кваші сприяти підвищенню рівня обізнаності учасників освітнього процесу щодо причин захворювань на ВІЛ/СНІД, туберкульоз, які є одними з негативних наслідків вживання наркотичних засобів.
5. Секретарці Ніні ІГНАТ оприлюднути наказ на шкільному вебсайті.
6. Виконання даного наказу залишаю за собою.

Директор                                                Анастас ТРОХИМЧУК
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