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Корисні матеріали можна отримати за посиланням .
Дитині до 7 років цікаво й необхідно грати, особливо – у розвиваючі та сюжетно-рольові ігри. Яким би іграм не надавала перевагу дитина – віртуальним, чи іграм з батьками та іншими дітьми, – все буде корисно для його розвитку, зрозуміло, якщо дотримувати часових обмежень. Інакше віртуальні ігри можуть швидко стати для дитини сенсом життя, а реального спілкування вона буде уникати. Відводьте на віртуальні ігри півгодини в день, а на ігри з однолітками – 3-4 години.
З 7 до 11 років, діти як і раніше люблять грати та прагнуть використовувати Інтернет саме як майданчик для ігор. Але в цьому віці в дітей прокидається так зване соціальне «Я». Дітям важливо зайняти значуще місце в житті свого маленького світу: класу, школи, дружити з однолітками. Тут їй буде потрібна реальна допомога та просто увага батьків. Перші невдалі спроби дружби в початковій школі можуть травмувати дитину. В цьому випадку батьки зможуть дати йому практичні поради щодо встановлення контакту з однолітками, разом беручи участь у віртуальному спілкуванні в мережі. Зрозуміло, у всьому необхідно дотримуватись міри, і тоді Інтернет стане дитині помічником у подоланні бар’єрів спілкування, партнером по розвиваючим іграм, учителем у вивченні іноземних мов, джерелом необхідної інформації для уроків і просто – музики, картинок та фотографій, мультфільмів і позитивних емоцій.
Дитина в 11-14 років – це підліток. І найголовнішою, провідною його діяльністю є спілкування з однолітками. Тут Інтернет може стати просто незамінним помічником. Але, знов таки, все добре в міру! Інтерактивне спілкування потрібно обов’язково поєднувати з реальним. Після 11 років у підлітків починає активно пробуджуватись інтерес до питань дорослого життя, психології статей та всього, що з цим пов’язане. Важливо, щоб відповіді на свої питання підліток знаходив в першу чергу у батьків, а не на сумнівних сайтах. Крім того, у цьому віці в дітей з’являються кумири: співаки, спортсмени та артисти, про яких їм хочеться довідатися все. В цьому випадку Інтернет – кращий помічник та інформатор. Але батькам потрібно бути пильними, адже зірок часто супроводжує скандальна інформація.
Дитина старше 14 років – уже досить доросла людина, яка вважає, що сама краще знає, як їй потрібно поводитися, яку музику слухати, що читати, з ким спілкуватися. Цікавтеся всім тим, чим цікавиться ваша дитина, намагайтеся розібратися в колі його інтересів і спілкуйтеся з ним про них, навіть якщо це «не Ваша тема». Починаючи з цього віку з дитиною можна говорити і про вибір майбутньої професії. А в Інтернеті можна знайти безліч інформації, що допоможе дитині визначитися, а Вам – контролювати та, якщо буде потреба, коректувати вибір дитини, знаходячи більш повну інформацію про переваги й про недоліки різних професій.
Інтернет-ризики для дітей
· “Дорослий” контент: еротика, азартні ігри, реклама тютюну та алкоголю.
· Незаконний контент: порнографія.
· Он-лайн насильство: заклики до асоціальної поведінки, жорстокості, насильства, суїцидальної поведінки, сексуальної експлуатації тощо.
· Розголошення приватної інформації, яка може бути використана проти дітей та їхніх родин.
· Контент, що може задати фінансових збитків – короткі номери й платні сервіси, що тарифікуються окремо, різного роду лотереї, тощо.
· Інтернет-залежність.
Комп’ютер перестав бути просто засобом для зберігання й передачі надвеликих обсягів інформації, він перетворився на сферу життя величезної кількості людей. Комп’ютер полегшує наше існування, допомагає знайти необхідну інформацію, не виходячи навіть за межі власної кімнати. Але, як і кожне явище, кожна річ – це єдність протилежностей, тому його вплив на людину має як позитивні, так і негативні наслідки:
· положення сидячи протягом тривалого часу;
· електромагнітне випромінювання;
· перевантаження суглобів кистей рук;
· підвищене навантаження на зір;
· стрес у разі втрати інформації;
· порушення мовлення;
· імпульсивність;
· ситуативність поведінки;
· відсутність ініціативи;
· несамостійність;
· стереотипність мислення;
· слабка орієнтованість на майбутнє.
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Для ефективної роботи з дітьми хочеться запропонувати кілька порад, що стануть вам у пригоді:
· обмежувати час гри: для дітей 13-17 років – до 30 хв., після чого треба змінити вид діяльності;
· установити закон відстані (30-40 см) при обов’язковому застосуванні захисного фільтра для зниження дії високочастотних коливань; також послабити шкідливу дію комп’ютера допоможуть кімнатні рослини;
· установити часовий закон: не грати перед сном, після їжі й поки не виконані уроки;
· контролювати зміст ігор, не допускаючи сюжетів насилля, жорстокості, з елементами культових ритуальних обрядів та образами нечисті;
· не дозволяти відвідувати відеозали, де дитина без вашого контролю, найімовірніше, входитиме в світ агресії;
· більше спілкуватися з дитиною, щоб комп’ютер був витіснений повноцінним та змістовним спілкуванням із вами.
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5 npocmux npasus 9215 6amekie

. Tlizpumyiite B1aCHY KOMI'IOTepHY Ta [HTepHeT-06i3HaHICT.

. Onamosylite InTepHET pa3soM i3 JUTHHOO.

. CramsTe Jpyrom [HMTHHI y comiamsmili Mepesi, a60 MOMPOCITS GTHIBKIX
3HAHOMHX 3pOGHTH IIe.

. Beraropith «BaTEKIBCEKIIT KOHTDOTE». Pery:ApHO OHOBTIONTE aHTHEIpYC.

. Creopite  TepuTopio  Gesmeumoro  InTepHeTy.  BHKOpHCTOByiTe
TIOHOBTIOBAHHI MEPETiK Ge3MeUHIX /U THTHHH CiiTiB.
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Ans eekmusHoi po6omu 3 dimemu xouemescs

3anponoHysamu Kisibka nopad, uwjo cmaHyme eam y npuzodi:

4

4

oBMeKyBaTH Wac rpH: A fiTelt 13-17 pokis — 10 30 XE., micaA Yoro TpeSa
SMIHHTH B TiAUTBHOCTI;

yeTaHoBHTH 3aKoH BifcTani (30-40 M) TIPH 0GOB’A3KOBOMY 3acTOCYBaHHi
3aXHCHOTO ()iTBTPa 1A 3HIKCHHA Iii BHCOKOYACTOTHHX KOTHBAHB; TaKOK
TIOCTBHTH MKITHBY {10 KOMIT'10Tepa IOTOMOYKYTH KiMHATHI POCTHIH;
YCTAHOBHTH WacoBHii 3aKOH: He TPATH MePell CHOM, Micas Iki i Mok He
‘BHKOHAH] YPOKH;

KOHTDOTIOBATH 3MiCT irop, He TOMYCKAIOMH CIOKETiB HACHIA, KOPCTOKOCTI,
3 CTEMEHTAMH KyTHTOBHX PHTYATEHIX OGPATIB Ta 00PA3aMH HESHCT;

He /I03BOTATH BiABITyBATH Bife03aTH, fe JMTHHA G€3 BAUIOTO KOHTPOITIO,
‘HaifiMOBipHiIIe, BXOTHTHME B CBAT arpecii

Gitbime CriTKyBaTHCS 3 JHMTHHOIO, 10O KOMI'IoTep OyB BHTiCHeHuit
TIOBHOIIHHHM Ta 3MICTOBHHM CITiTKYBAHHAM i3 BAMH.




