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Інформація 
про проведену роботу  щодо забезпечення використання електронних класних журналів в Триліській гімназії з початковою школою 
ім. Ю.С. Коваленка

    Адміністрація Триліської гімназії з початковою школою ім. Ю.С. Коваленка інформує про те, що для забезпечення використання з 01 вересня 2023/2024 навчального року  електронних класних журналів в гімназії була проведена така робота:
- З метою підвищення рівня цифрової компетентності педагогів для всіх педагогічних працівників гімназії проведено майстер-клас з ознайомлення з порталом «Нові знання», інструкцією ведення електронних класних журналів, проведено практичні заняття з набуття педагогами досвіду роботи з електронними журналами. 
· Проведено засідання педагогічної ради (протокол №16 від 15.06.2023) з теми «Про необхідність впровадження сучасних цифрових технологій в освітній процес. Ведення електронних класних  журналів», на якому було прийнято рішення про використання в гімназії з 01.09.2023р. електронних класних журналів.
· Видано наказ по Триліській гімназії з початковою школою імені Ю.С.Коваленка № 32 від 23.06.2023 р. «Про організацію роботи та впровадження електронних класних журналів в Триліській гімназії з початковою школою ім. Ю.С. Коваленка з 01 вересня 2023 року», яким передбачено створення робочої групи щодо підготовки та впровадження електронних класних журналів,  призначено відповідального за організацію роботи з впровадження електронних  класних журналів і надання необхідної методичної допомоги.
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