Онлайн-марафон «Профлайфхак або як обрати професію майбутнього»
Ви ще досі не визначилися з майбутньою професією? Хочете дізнатися, як не помилитися її вибором? 
Бажаєте впевнено відповісти всім і собі на запитання: «Ким плануєш стати після закінчення школи?» 
Тоді Вам до нас! Ми готові допомогти. 
З 15 лютого по 15 березня 2022 року Київська обласна служба зайнятості оголошує Місячник професійної орієнтації для учнів 8-11 класів закладів загальної середньої освіти та їх батьків, який проведуть організатори: 
· Київський обласний центр зайнятості
· Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди 
· молодіжний центр «Зустріч». 
Основна змістовна частина Місячника це другий профорієнтаційний  онлайн-марафон  «Профлайфхак або як обрати професію майбутнього».
Спікери Марафону: практичні психологи, коучі та фахівці з профорієнтації.
Цільова аудиторія Марафону - широкий загал, особи, яким не байдужі питання вибору або зміни професії, а саме: учні 8-11 класів ЗЗСО та їх батьки, шукачі роботи та безробітні, особи які не мають професії та ін.
За час Марафону до уваги учасників буде висвітлена 21 тема, зокрема, «Професія-це МІЙ вибір», «Тест «DISC» - дізнайся свій тип особистості», «Професії майбутнього», «Хист чи захист: як допомогти собі у пошуках улюбленої справи», «Правила прийому до закладів вищої освіти – 2022», «Можливості дистанційної профорієнтації», «Вибір професії: батьки + діти», «Нові перспективи: цифрові професії» та ін..
Отже, ми стартуємо 15 лютого! 
Участь безкоштовна! 
Стати активним учасником просто - реєструйтеся за посиланням:
https://docs.google.com/.../1FAIpQLSdP5tC1wY9.../viewform... та автоматично отримуйте дозвіл приєднатися до групи учасників! 
Чекаємо на Вас! 
