Звіт директора
з Робота Турівської гімназії в 2022-2023 навчальному році  будувалася в умовах загальних викликів, які життя поставило перед людством в цілому. 
      В жорстоких реаліях воєнного стану в Україні перед освітянами постало  важливе завдання - об’єднання зусиль педагогічної та громадської спільнот на засадах взаєморозуміння, співробітництва щодо захисту прав та свобод, оволодіння дітьми універсальними цінностями та моделями поведінки, які складають основу світової культури. 
     Ключовим внутрішнім викликом духовної безпеки нації виступає національна самоідентифікація, яка втілюється у почуттях-цінностях – «Я-Українець» – «Ми-Українці». І сьогодні це набуває особливого смислу. Вороги намагаються знищити нас. І зберігати ці цінності доводиться дуже дорогою ціною – ціною в тисячі життів. 
     Сутність цих почуттів-цінностей полягає у дієвій причетності особистості до своєї нації, до роду у широкому розумінні цього слова. Особистість має прийняти історичну естафету вищих духовних надбань нації, жити і діяти на їх основі та примножувати їх з урахуванням викликів теперішнього часу. 
    Адже національна ідеологія формується разом із нацією, її духовним розвитком і становленням, що потребує уваги до виховного аспекту. 
  
Відповідно до Конституції України, Законів України “Про освіту”, “Про повну загальну середню освіту”, «Про охорону дитинства», інших основоположних освітянських документів заклад ….. спрямував зусилля на формування конкурентноздатної, всебічно розвиненої, здатної до критичного мислення цілісної особистості, патріота з активною позицією, інноватора, здатного змінювати навколишній світ та вчитися впродовж життя. Заклад забезпечував всебічний розвиток особистості, формування ключових життєвих компетентностей учнів шляхом навчання та виховання, які грунтувалися на загальнолюдських цінностях та принципах науковості, полікультурності, світського характеру освіти, системності, інтегративності, єдності навчання і виховання, на засадах гуманізму, демократії, громадської свідомості, взаємоповаги між націями і народами в інтересах людини, родини, суспільства, держави.  
 У діяльності закладу у 2022-2023 н.р. забезпечувалася прозорість, відкритість, демократичність управління.  Важливою умовою успішної діяльності школи є чітке, конкретне планування навчально-виховної роботи. Воно забезпечує цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, створює умови для організації роботи педагогічного та учнівського колективів, раціонального використання часу. Школа  планує проведення реальних і оптимальних заходів, які можна виконати і які забезпечують рівномірний ритм роботи закладу протягом року. 
Концепція та програма розвитку закладу освіти охоплюють аналіз роботи за попередній період; визначення важливих завдань на новий період; організаційно-педагогічні проблеми розвитку; головні напрямки вдосконалення навчально-виховної роботи; роботу з педагогічними кадрами; зміцнення матеріально-технічної бази тощо. 
Відповідно до Розпорядження Кабінету міністрів України "Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти "Нова українська школа" на період до 2029 року" та на виконання Законів України «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту», педагогічний колектив Турівської гімназії  у 2022-2023  н.р. працював над реалізацією вимог оновленого законодавства про освіту. Програмні документи закладу зорієнтовані на розкриття індивідуальності учня, формування компетентної, конкурентоспроможної особистості, успішної в житті. В гімназії створені необхідні умови і достатнє ресурсне забезпечення для здійснення освітнього процесу, всі основні параметри діяльності, спрямовані на реалізацію державної політики в освіті, знаходяться в основному на оптимальному і задовільному рівні. На кожній сходинці забезпечується державний стандарт, здійснюється теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану. Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих в ході внутрішньошкільного контролю. На початку навчального року вся робота гімназії була спланована, так як річний план роботи – важлива організаційно-управлінська ланка діяльності педагогічного колективу. Від наукової обґрунтованості планування залежать результати діяльності колективу. Робота проводилася згідно з планом.  
Протягом 202/2023 н.р.. діяльність педагогічного колективу супроводжувалась постійним аналізом результатів роботи з усіх напрямів. Враховуючи сучасні вимоги, більшість рішень у закладі приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Діяльність школи  відбувалася в межах  нормативно-правового поля, вдосконалювалася інтеграція всіх структур закладу, проводилася цілеспрямована робота щодо підвищення культури управління, зміцнення виконавської дисципліни всіх учасників освітнього процесу. 
Єдність навчання, виховання і розвитку учнів забезпечується спільними зусиллями всіх учасників освітнього процесу. 

        У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив школи працював над реалізацією проблеми:
1. педагогічна проблема: «Створення сучасного освітнього середовища для формування компетентного вчителя і учня» 
науково-методична проблема: «Від творчо працюючого вчителя до конкурентноздатного компетентного випускника через впровадження інноваційних методів навчання »
 виховна проблема: «Формування і розвиток компетентної, освіченої, духовно багатої, свідомої особистості, конкурентоспроможної в сучасному житті  шляхом  ціннісного ставлення до сім’ї, родини, людей»
1. 
з метою: 
1. реалізації нових підходів до створення сучасного освітнього середовища у закладі освіти; 
1. забезпечення якісного освітнього процесу, розвитку загальних та предметних компетентностей учнів; 
1. створення бази даних підходів щодо даної теми;  вдосконалення професійної майстерності вчителів. 

Були поставлені завдання:  
1. Проаналізувати науково-методичну літературу з даного питання. 
1. Встановити особливості сучасного освітнього середовища та вимоги до його створення у закладі загальної середньої освіти. 
1. Визначити складові освітнього середовища та розробити методичні рекомендації щодо їх удосконалення. 
1. Сформувати і розвивати освітнє середовище гімназії для забезпечення якісного освітнього процесу.  
Була сформульована гіпотеза: функціонування сучасного освітнього середовища гімназії буде ефективним за умов: 
1. виявлення і розкриття потенціалу освітнього середовища для творчого саморозвитку учасників освітнього процесу; 
1. визнання освітнього середовища закладу освіти як складної, динамічної системи; 
1. взаємодії всіх компонентів освітнього середовища сучасного закладу освіти; 
1. створення атмосфери творчого пошуку, гуманізації та естетизації освітнього середовища.
1.  Шляхами реалізації науково-методичної та виховної  теми є:   
1. оновлення змісту освіти за рахунок впровадження інноваційних технологій; 
1. інформаційне забезпечення  освітнього процесу; 
1. застосування ІКТ; 
1. розвиток матеріальної, технічної і навчально-методичної бази закладу освіти; 
1. постійне підвищення рівня кваліфікації та вдосконалення фахової майстерності 
педагогів; 
1. розбудова закладу освіти. 

Цінності закладу:
1. Відкритість до змін:
1. Самостійність думки і дії.
1. Збереження:
1. безпека закладу, стосунків і самого себе;
1. повага і відповідальність за культурні та релігійні традиції та ідеї.
1. Самоствердження:
1. Досягнення, тобто особистий успіх відповідно до соціальних стандартів.
1. Вихід за межі власного Я:
1. Універсалізм – це розуміння, терпимість і захист благополуччя людей і природи

ЦІЛІ  ЗАКЛАДУ ОСВІТИ: всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності

Основне завдання
Забезпечення оптимальних умови для якісного та ефективного
освітнього процесу з метою формування життєвих (ключових)
компетентностей учнів закладу, інтелектуального та духовного
потенціалу особистості як найвищої цінності нації.                                                                                                                                 Охорона праці та безпека життєдіяльності в закладі
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. 
  У 2022-2023  навчальному році безпечне проведення навчально-виховного процесу здійснювалось згідно Положенням про організацію роботи з охорони праці.
Учні та вчителі навчального закладу дотримуються вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності з учнями та інструкцій з охорони праці для вчителів.
Згідно зі статтею 17 Закону України «Про охорону праці» та статтею 169 Кодексу Законів про Працю усі працівники закладу проходять періодичний медичний огляд.
З метою організації розробки комплексного плану в школі видаються накази адміністрації, якими призначається відповідальна особа з охорони праці, пожежної безпеки та електрогосподарства.
Перед початком навчального року комісією були проведені випробування спортобладнання, стан споруд на спортивному майданчику, справність кріплення воріт.
Будівля школи та приміщення закладу  забезпечені первинними засобами пожежогасіння: 
1. вогнегасниками. 
Вогнегасники наявні,   розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх пошкодження.
У гімназії розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. 
Згідно з  санітарними, пожежними нормами  і правилами, школою отримані Паспорти готовності школи до нового навчального року, акт опору ізоляції та освітлювальної  проводки.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. 
Зважаючи на воєнний стан в державі, в гімназії облаштовано найпростіше укриття, до якого наявний акт готовності. Всі учні та працівники гімназії у випадку надзвичайної ситуації, сигналу повітряної тривоги негайно прямуюить в укриття.
 Підбиваючи підсумки профілактики травматизму  серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється робота щодо попередження   нещасних   випадків,  створення безпечних умов навчання. 
Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст.22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 Про затвердження порядку організації харчування  дітей у навчальних та оздоровчих закладах”, Наказу Міністерства освіти і науки від 02.06.2004 року №440 «Про затвердження Примірного положення про батьківські комітети (ради) загальноосвітнього навчального закладу». 
 Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечувалися безоплатним одноразовим харчуванням і  в 2022/2023 н.р.
Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується питний режим.  Харчування  проводилось  на основі перспективного   меню,   затвердженого   санстанцією  та дирекцією  школи. Перші  страви  ( борщ, різні  види  супів) , другі   страви  ( каші, салати, бутерброди),    чай.
  Учні перебувають у їдальні в супроводі  класних керівників.  Ретельно слідкується  за санітарним станом приміщень їдальні, різноманітністю страв, дотриманням циклічного меню, виконують усі вимоги санітарно – епідеміологічної служби. Меню вивішено на видному місці в обідній залі. Випадків порушень термінів реалізації продуктів не було. Усе обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Усі ємності й інвентар промарковані. Санітарний режим на харчоблоці не порушується. 
Адміністрацією школи постійно контролюється стан роботи харчоблоку. 
Щоденно здійснюється бракераж запропонованої школярам продукції й, у разі порушення норм, обробки й терміну зберігання  продуктів повідомляється директору школи. Класні керівники ведуть роз’яснювальну роботу серед батьків та учнів щодо необхідного гарячого харчування учнів, культури харчування й профілактики йододефіциту.
Медичне обслуговування учнів і працівників Турівської гімназії  організовано відповідно до нормативно - правової бази.         
Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальних установ, у  вересні було сформовано  списки учнів підготовчої, основної та спецгрупи. 
Адміністрацією та колективом школи здійснюється систематична робота з організації попередження випадків травматизму серед учнів під час навчально-виховного процесу та у побуті.   
Медичне обслуговування працівників  школи проводяться  щорічно та своєчасно. Адміністрація школи тримає на контролі своєчасність проходження медичних оглядів, періодичність флюорографічного обстеження працівниками школи. Працівники їдальні проходять медичні огляди двічі на рік. Кожний працівник навчального закладу має санітарну книжку затвердженого зразка. 
      В системі роботи школи розробляється і планомірно впроваджуються заходи по формуванню здорового способу життя серед учнів та працівників. У школі проводяться бесіди, які освітлюють найбільш актуальні проблеми, пов’язані зі станом здоров’я школярів: з профілактики шкідливих звичок, профілактики інфекційних захворювань, гігієни тіла. 
В закладі освіти реалізується антибулінгова політика, спрямована на запобігання, протидію та реагування проявам булінгу (цькування), дискримінації. Систематично, шляхом опитування учнів і педагогічних працівників, вивчається думка про безпеку і психологічну комфортність освітнього середовища. Здійснюється інформування педагогічних працівників щодо ознак булінгу, іншого насильства та запобігання йому. Відбувається систематична співпраця з представниками правоохоронних органів, іншими фахівцями з питань запобігання та протидії булінгу. Керівництво, педагогічні працівники протидіють булінгу, іншому насильству, дотримуються порядку реагування на їх прояви. Здійснюється аналіз причин відсутності учнів на заняттях та вживаються відповідні заходи. Забезпечується рівний доступ до навчання усім дітям незалежно від особливостей фізичного розвитку, етнічної та релігійної приналежності. В закладі культивується повага до прав людини та здійснюється протидія до будь-яких форм дискримінації за різними ознаками. Ця політика забезпечується через проведення бесід з учнями, проведення тематичних позаурочних заходів, наскрізного процесу виховання. Заклад допомагає батькам виявляти ознаки того, що їхня дитина стала жертвою/ініціатором чи свідком булінгу (цькування). 
Система оцінювання в закладі освіти сприяє реалізації компетентнісного підходу до навчання: система оцінювання навчальних досягнень учнів спрямована на перевірку рівня оволодіння ними ключовими компетентностями, проводиться методична робота, яка забезпечує вивчення питань компетентнісного підходу при оцінювання навчальних досягнень учнів. В той же час педагогічним працівникам слід звернути увагу на формування усвідомленого  розуміння  учнями,\ученицями суті компетентнісного оцінювання.
	
У відповідності до річного плану закладу, з метою перевірки виконання навчальних планів і програм адміністрацією школи проаналізовано стан виконання навчальних планів і програм за  2022/2023 навчальний рік. 
Навчальний процес у школі організований відповідно до робочого навчального плану школи, із змінами, внесеними наказами .
      Дистанційне навчання учнів 3-х – 9-х класів відбувалося  з використанням сервісу відеозв’язку Google Meet для проведення онлайн-уроків у синхронному режимі. Перед учителями ставилася вимога проводити не менше 30 % уроків у синхронному режимі. 
       На початку вересня та січня адміністрацією школи згідно з планом внутрішньошкільного контролю було перевірено й погоджено календарні плани вчителів. До уваги бралася загальна кількість уроків, кількість контрольних, практичних та лабораторних робіт, уроків розвитку зв’язного мовлення, позакласного читання.
         Під час перевірки зверталась увага на якість і своєчасність виконання  навчальних програм, зміст програмового матеріалу з кожної теми і запис виконання його в класному журналі, проведення передбаченого мінімуму контрольних робіт, тематичного оцінювання навчальних досягнень, умінь та навичок учнів, уроків позакласного читання та розвитку мовлення, обов’язкових лабораторних та практичних робіт  з фізики, хімії, біології, географії, природознавства.
        Згідно  Наказу МОН № 19 від 11.01.2023 року «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти,  у 2022/2023 навчальному році»  звільнені від проходження ДПА.
Навчальні плани і програми за 2022-2023 навчальний рік з предметів інваріантної та варіативної частини навчального плану виконано, в тому числі й в умовах дистанційного навчання     
Навчальний процес у початковій школі відбувався у відповідності до Концепції «Нова українська школа», постанов Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87, «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти», наказів Міністерства освіти і науки України від 21.03.2018 № 268 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2х класів закладів загальної середньої освіти» зі змінами в наказі №1272 від 08.10.19; №1461 від 21.12.18 «Про затвердження типових освітніх програм для 3-4 класів закладів загальної середньої освіти» зі змінами у наказі від 08.10.19 №1273; від 20. 04. 2018 № 407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня». 
      Фактичне виконання навчальної програми фіксувалося у класному журналі відповідно до Методичних рекомендацій щодо заповнення Класного журналу учнів початкових класів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018 № 1362 (із змінами, внесеними згідно з наказом МОН України від 09.01.2020 № 21).
      Учителі початкових класів провели необхідну кількість контрольних робіт, інших видів перевірки з української мови та математики відповідно до вимог навчальних програм та критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи. Записи у класних журналах відповідають навчальним програмам  і календарному плануванню. З метою виявлення результатів навчальних досягнень учнів з української мови, угорської мови як мови навчання та математики, було проведено перевірні контрольні роботи з даних предметів у 3-4 класах.
      Оцінювання учнів 3-4-х класів здійснювалося вербально.  
         Діяльність закладу будується на принципах доступності,  гуманізму, демократизму, незалежно від громадських, політичних і релігійних об’єднань, рівності умов кожної людини для повної реалізації її здібностей,  таланту, всебічного розвитку, органічного зв’язку з національною історією, культурою, традиціями, диференціації змісту і форм освіти, науковості, розвиваючого характеру навчання, гнучкості і прогностичності,  єдності і наступності, безперервності і різноманітності.

Навчально-виховний процес у школі забезпечують 8 педагогічних працівників, з них: 
- 1 учитель має звання «старший учитель»;
- 2 учителів – кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
- 5 учителі – категорію «спеціаліст І категорії»;
- 1 учитель - категорію «спеціаліст ІІ  категорії»;
Всі вчителі школи дотримуються графіків проходження курсів підвищення кваліфікації на засадах вільного вибору форм навчання і місця.
Протягом навчального року усі педпрацівники підвищували свою кваліфікацію на  курсах підвищення кваліфікації при ТОКІППО, які проходили в дистанційному режимі. Учителі, які навчали у 5 класі в 2022/23 н.р., пройшли додатково курси НУШ. Також педагогічні працівники в рамках самоосвіти проходили різноманітні онлайн-курси, тренінги, вебінари тощо, про що отримали сертифікати.  
Протягом 2022-2023 н.р. робота з батьками проводилась індивідуально та в основному в режимі онлайн у зв’язку з карантинними обмеженнями,  воєнним станом. У жовтні,  в канікулярний період, класними керівниками проведено очні класні батьківські збори за окремим графіком зі збереженням усіх карантинних умов, на яких були обговорені питання прав та обов’язків батьків, ознайомлено із законодавчою базою, обговорені питання профілактики булінгу серед учнів школи, в сім’ях, дотримання карантинних вимог. Класними керівниками роз’яснено батькам порядок дій, при виявленні випадків булінгу.
Методична робота в закладі освіти  у 2022/2023 навчальному році організовувалася згідно із вимогами Законів України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", Положень "Про методичне об`єднання вчителів", наказу від 29.08.2022 № 53 «Про організацію методичної роботи в закладі освіти  у 2022-2023 навчальному році», річного плану роботи школи, на основі вивчення результативності освітнього процесу та організації методичної роботи в школі у  2022-2023  навчальному році, аналізу професійних потреб та інтересів педагогічних кадрів, рівня їхньої компетентності, з метою реалізації актуальних питань розвитку і вдосконалення професійної майстерності педагогів, підвищення їх інтелектуального, загальнокультурного рівня та рівня психологічної підготовки; вдосконалення організації навчання та виховання дітей; приведення професійної компетентності педагогічних працівників у відповідність із загальнодержавними стандартами на засадах наступності, перспективності та спадкоємності в роботі всіх освітніх ланок.
   Відповідно до наказу по школі від 29.08.2022 р. № 53 «Про організацію методичної роботи в  у 2022-2023 навчальному році», у школі сформовано і діє 2 методичн об’єднань  вчителів :
           - вчителів початкових класів  – керівник Пиняка О.І.;
             - класних керівників – керівник Бабій Н.Д.;     
     Методоб’єднання працювали згідно плану роботи.
Протягом 2022-2023 н.р. належна увага з боку адміністрації школи приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників. Відповідно до плану пройшли курсову перепідготовку всі вчителі. 

Протягом 2022-2023 н. р. виховна робота в закладі  була спрямована на реалізацію законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України», затверджених наказом Міністерства освіти і науки,  молоді  та  спорту України  від  31.10.2011 № 1243, «Концепції національно-патріотичного виховання», Концепції Нової української школи, з урахуванням   Постанови КМУ № 42 та 50,  за рекомендацією МОЗУ, з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), УКАЗУ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №64/2022
Про введення воєнного стану в Україні  та  Наказом МОН від 28 березня 2022 року №274 “Про деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні”,   НАКАЗУ  МОН № 563 від 15 травня 2023 року «Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні».
  У 2022-2023 н.р. в закладі були введені обмеження на  проведення масових виховних заходів  у закритих приміщеннях (окрім заходів необхідних для забезпечення функціонування закладів освіти - проведення педагогічних рад, нарад, конференцій трудового колективу тощо).  масових заходів, загальношкільних свят, зібрань (окрім тих, що проводилися на свіжому повітрі).  Вся виховна робота  велася індивідуально з окремим колективом в рамках одного класу, групи тощо з дотриманням збереження життя та здоровя кожного з учасників освітнього процесу.
 У  зв’язку з введенням воєнного стану в Україні заклад переходив  на дистанційну форму роботи,   на змішану та денну форми навчання (залежно від обставин
Проблемним питанням, над яким працював навчальний  заклад   у цьому навчальному році,  є «Створення оптимальних умов розвитку самореалізації учнів у суспільно-освітньому просторі через систему морально-етичних цінностей». Основна увага всього педагогічного колективу була зосереджена на вихованні у дітей моральних цінностей, життє- та здоров’язбережувальних компетентностей. Завданнями  класних керівників та шкільного психолога було продовжувати надавати здобувачам освіти базові знання з основ безпеки та формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити правилам збереження здоров’я, життя свого та оточуючих в разі бойових дій; надавати психологічну підтримку, забезпечити психолого – педагогічний супровід емоційно вразливих категорій осіб та внутрішньо переселеним дітям; формувати здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю небезпеки.
      Велику увагу приділено  Концепції національно-патріотичного виховання особистості в умовах розвитку української державності та протистояння російській агресії проти нашого народу, виховання громадянина – патріота, сприяння вихованню морально здорової нації, здатної захищати рідну землю.
                      Всі учасники навчально-виховного процесу дотримувалися єдиного режиму виховної роботи.  
 Напад росії-агресорки на нашу державу вніс суттєві корективи  в тематику запланованих засідань. Так, пріоритетними питаннями стали  донесення до  здобувачів освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчання їх правилам збереження здоров’я, життя свого та оточення  в разі бойових дій; надавання психологічної підтримки, забезпечення  психолого – педагогічним супроводом  емоційно вразливих категорій осіб; формування здатності та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю небезпеки. Дітей потрібно було навчити правилам поведінки під час повітряної тривоги, поводження з не знайомими та вибухонебезпечними предметами.
      Виховні заходи, що проводились протягом семестру, були різноманітними,                    відповідали річному плану школи, віковим особливостям учнів, сприяли розвитку творчих здібностей та ініціативності школярів. У період з вересня по січень проведено ряд  виховних заходів (окремо в кожному класі): до Дня знань,   Тижня фізкультури і спорту, «День миру», «День працівника освіти», «Козацькі забави», День людей похилого віку, виставки композицій, плакатів, малюнків «Золота осінь», «День української писемності», «Голодомор 33-35 рр.», «Свято Миколая», новорічні вітання. 
    Педагогічні працівники закладу освіти неухильно дотримуються норм академічної доброчесності і власним прикладом демонструють важливість дотримання норм академічної доброчесності у освітній діяльності.
У школі наявна стратегія розвитку, що враховує всі напрями діяльності, розроблена відповідно до особливостей і умов роботи школи, містить стратегічні напрямки розвитку закладу, завдання організації освітнього процесу на різних циклах передбачає шляхи реалізації мети і завдань стратегії за напрямками (управлінський, якість навчання, методичний, виховний, психолого-педагогічний, учнівське самоврядування, толерантне середовище, модель випускника, фінансово-господарський, інформаційне освітнє середовище) і заходи з підвищення якості освітньої діяльності. 
   Адміністрація  з колективом  гімназії  постійно працює над  удосконаленням матеріально-технічної  бази гімназії, підтриманню її у робочому  стані. Фінансування   потреб школи проводилося  централізованою бухгалтерією   відділу освіти/сільської ради.  
У  2022 року проведено заміну підлоги у двох класних кімнатах..
Протягом  літніх канікул   побілено класні  приміщення, декотрі підлоги   та пофарбовано батареї. Протягом року  постійно проводилися  косметичні ремонти  коридорів та  класних приміщень школи.  Подвір’я   школи доглянуте. Своєчасно  підстригаються  і  підбілюються  дерева , біляться також бордюри. Обслуговуючим   персоналом  щоденно проводиться вологе  прибирання всіх приміщень школи , виноситься  сміття з приміщення школи. 
                    
    За бюджетні кошти   здійснюються поточні  ремонти коридорів  школи  та підготовка  класних кімнат до навчального року.      Завжди вчасно готується звітна документація,  матеріали    списуються  (за необхідності),  або оприбутковуються.
Техпрацівниці проводять побілку бардюр, приводять у належний стан клумби біля школи, скошують траву.  Обслуговуючим персоналом (техпрацівницями та ремонтниками) проводиться винесення та захоронення сміття з території школи.
Проблеми, що залишаються для подальшої роботи: 
1.  Необхідність будувати навчально-виховний процес так, щоб у ньому багато часу займало не пасивне сприймання навчальної інформації, а активна, самостійна, пошукова діяльність учнів, що  сприяло  б  підвищенню  навчальної  мотивації  учнів  на  компетентнісній  основі  на всіх ступенях навчання;
2.  Друкування власних доробок педагогів у періодичних виданнях; 
3.  Зміцнення матеріально-технічної бази навчального закладу (у тому числі меблі, ТЗН). 
4.  Розробка і виконаня заходів з підвищення якості  освітнього процесу
5. Застосування новітніх педагогічних технологій, комп’ютерних технологій
6. Впровадження в  освітній процес  технологій дистанційного  навчання, робота з освітніми системами та платформами. 
7.   Забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу, дотримання правил безпеки життєдіяльності, охорони здоров’я і життя дітей та підлітків, педагогічних працівників.
8. Виховання в учнів поваги, доброти, етичного ставлення до сім’ї, родини, людей 
9. Підвищення якості навчальних досягнень учнів.
10. Модернізація матеріальної бази закладу
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