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      « Немає нічого кращого у житті, як вивчати та викладати математику» - казав французький відомий математик С. Пуассон. Використання сучасних інноваційних методик відкриває багато можливостей для творчого пошуку вчителя. А здобутки і досвід попередніх поколінь вчителів дозволяють у найкоротший час донести до учнів знання, заохотити до навчання, сформувати навички та зацікавити предметом. 
     Державний стандарт базової і повної середньої освіти  визначає значення математичної освіти для життєдіяльності особистості в сучасному суспільстві. В ньому зазначено: «…Якість математичної підготовки молодого покоління – індикатор готовності суспільства до соціально–економічного розвитку, мобільності особистості в освоєнні і впровадженні нових технологій, розумінні принципів будови і правильного використання сучасної техніки, сприйманні наукових і технічних ідей. Тобто від якості математичної підготовки залежить науковий, технічний, економічний і оборонний потенціал держави.
      Але якісну математичну підготовку неможливо надати молодому поколінню, використовуючи лише традиційні прийоми та методи навчання. Сучасному педагогу необхідно так планувати навчальний процес, щоб кожен учень мав змогу повністю проявити себе, тим самим розвинути свій творчий потенціал та підвищити якість знань. Отже в сучасній освіті за таких умов не обійтись без використання педагогічних інновацій.
        Працюючи у загальноосвітній школі, я маю учнів різних рівнів навчання. Але ж матеріал повинні засвоїти всі. Особливо це є актуальним в ситуації, коли ЗНО з математики стало обов'язковим. Моїм завданням, як учителя, є отримання максимального результату від кожного учня, виходячи з його можливостей. Саме тому вже не перший рік працюю над темою «Індивідуальна освітня траєкторія на уроках математики».
       Провідною ідеєю моєї роботи з учнями є забезпечення випускникам школи обсягу знань з математики на рівні державних стандартів із урахуванням їх вікових можливостей, уподобань і нахилів, організація навчання на основі врахування і розвитку індивідуальних здібностей, нахилів, обдарованості учнів.
    Головною метою своєї педагогічної  діяльності вважаю:
· технологізація педагогічних процесів шляхом впровадження новітніх технологій, методик, сучасних інформаційних засобів навчання;
· впровадження особистісно-орієнтованого навчання шляхом застосування педагогічних інновацій;
· підвищення якості знань учнів;
· розвиток логічного мислення, уміння користуватись індукцією, дедукцією, аналізом, синтезом, узагальнювати, робити висновки;
· розвиток уміння розв'язувати завдання різних типів, користуючись відомими теоретичними положеннями, математичним апаратом, довідниками.
· підвищення вихованості учнів у загальному та формування в них математичної грамотності.
     У своїй роботі організовую навчальний процес таким чином, щоб вибір способів, прийомів, темпу навчання враховував індивідуальні відмінності школярів, рівень їх здібностей до навчання. Суть полягає в тому, щоб, знаючи й враховуючи індивідуальні відмінності учнів у навчанні, визначити для кожного з них найбільш раціональний характер діяльності  на уроці. Застосування диференційованого підходу до учнів на різних етапах навчання в кінцевому результаті спрямоване на оволодіння всіма  учнями певного мінімуму знань, умінь і навичок.
     Індивідуальна освітня траєкторія на уроках математики реалізується перш за все у вивченні навчальних можливостей учнів та визначенні типологічних груп. Показниками здатності до навчання є: певний обсяг знань, умінь та навичок на які спирається школяр під час вивчення  нового матеріалу; механізм розумової діяльності; ступінь самостійності у вирішенні проблем, навички та уміння пізнавальної діяльності. Формальність та глибина розуму, інертність та гнучкість, хитрість та стійкість, свідомість та несвідомість розумової діяльності – це якостіі, від яких залежить процес навчання. Спостереження показують, що нині зростає кількість учнів середнього рівня досягнень, є велика кількість учнів низького рівня досягнень і майже відсутні позитивні зміни у навчальних можливостях учнів. Тому на мою думку, слід удосконалити систему критеріїв, тобто враховувати ще один параметр, а саме – стиль навчання школярів. Як відомо, навчальний матеріал сприймається через аудіальний, візуальний і естетичний канали. Індивідуальна освітня траєкторія – це персональний шлях реалізації особистісного потенціалу кожного учня в навчанні. Під особистісним потенціалом  мається на увазі сукупність його здібностей – пізнавальних, творчих, комунікативних,  діяльнісних та інших. У ході освітнього руху учнів індивідуальними траєкторіями і відбувається процес виявлення, реалізації та розвитку даних здібностей.
      Сучасна дидактика пропонує для організації навчання за індивідуальною траєкторією два способи, кожен з яких називають індивідуальним підходом.
         Перший спосіб – це диференціація навчання, відповідно до якої до кожного учня має бути індивідуальний підхід, диференціюючи досліджуваний ним матеріал за ступенем складності, спрямованості тощо. Для цього я ділю учнів на групи відповідно до їх рівня навчання з предмету. Диференціація навчання математики дає можливість кожному учневі рівних шансів досягнути певного рівня знань, бути впевненому у своїх здібностях. Рівнева диференціація навчання передбачає групову діяльність учнів у навчальному процесі. Така діяльність дає змогу індивідуалізувати процес навчання, створити умови для спілкування. Взаємний  контакт з школярами у процесі виконання завдань, сприяє встановленню колективних стосунків, формуванню відповідальності за спільну працю. Під час роботи в групі учні мають можливість відразу з'ясувати незрозумілі для себе питання, своєчасно виправляти помилки, допущені в процесі розв’язування вправ, вчитися вислуховувати думку свого товариша, відстоювати та обґрунтовувати правильність власних суджень, приймати рішення. У своїй роботі, впроваджуючи в навчальний процес диференціацію та індивідуалізацію, я намагаюся розділити учнів на підгрупи враховуючи їх індивідуально-психологічні властивості, їх рівень знань і готовність до оволодівання програмовим матеріалом. Розділяю кожен клас на 2 підгрупи. До першої входять учні з достатнім та високим рівнем знань. Для них я відводжу мінімум часу на оволодіння основним рівнем знань. Учні пригадують попередньо вивчений матеріал необхідний для даної теми, беруть активну участь при поясненні матеріалу. Закріплення  теоретичних знань з  теми проводиться під час розв'язування завдань достатнього рівня. Виклад  самого матеріалу проводиться переважно у формі евристичної бесіди, використовуючи проблемне навчання, доведення  теорем і виведення деяких формул пропоную зробити самостійно.
     В другу підгрупу входять учні з середнім та низьким рівнем знань. У роботі  з таким контингентом – перш за все необхідно усувати прогалини в знаннях за попередні уроки і навіть роки. Своїм головними завданнями на цьому рівні навчання математики вважаю підвищення в учнів інтересу до предмету, спонукати їх до самостійності в роботі та впевненості у своїх можливостях. У даній підгрупі переважно відпрацьовуються завдання основного і середнього рівня складності.
      Оскільки до кожної групи учнів є свій підхід, то і вимоги теж рівневі. Тематичне оцінювання та контрольні роботи проводяться диференційовано, іноді індивідуально.
       Як учителю, мені приємно спостерігати, коли учні будь-якого рівня обговорюють завдання, висловлюють свої міркування відносно розв'язання. Вони відчувають впевненість у своїх силах. Особливо радує ситуація, коли учень підвищив свій рівень і має можливість переходу у іншу підгрупу.
       У процесі використання диференційованих завдань, здійснюю поступовий перехід спочатку від колективної форми роботи до частково самостійної, а потім і до повністю самостійної в межах одного уроку або системи уроків, в залежності від теми, обсягу та змісту.  При такому підході учні беруть безпосередньо участь у виконанні запропонованих завдань, складність яких поступово зростає. 
      Слід відмітити , що реалізація цієї індивідуальної освітньої траєкторії дає змогу кожному учневі працювати на будь-якому рівні навчальних досягнень і здобути відповідні результати. Учень має не лише обов'язок – засвоїти матеріал, а й права, найважливішим з яких є право вибору – отримати відповідно до своїх здібностей і нахилів підвищену підготовку з предмета, обмежитись середнім чи достатнім рівнями засвоєння матеріалу, а іноді і перейти на високий рівень. 
     Другий спосіб навчання за індивідуальною освітньою траєкторією припускає, що власний шлях в навчанні вибудовується для кожного учня стосовно кожної досліджуваної ним навчальної сфери. Це персональний шлях реалізації особистісного потенціалу кожного школяра в освіті. Тобто сукупність пізнавальних, комунікативних, діяльнісних, творчих та інших здібностей окремого учня. У ході освітнього руху дітей індивідуальними траєкторіями і відбувається процес виявлення, розвитку та реалізації даних здібностей у конкретного учня.
    Тобто я виділяю здібності конкретної дитини, як орієнтири для ведення нею освітньої діяльності з кожного навчального предмета. Шлях засвоєння матеріалу визначається в більшій мірі сукупністю особистих здібностей, ніж логікою предметів.
     Звичайно застосовую це частково, оскільки використовую на своїх уроках різні форми роботи з учнями. Щоб повністю реалізувати дану освітню траєкторію потрібно визначити для учня індивідуальний зміст вивчення навчальних предметів, вибрати оптимальні форми та темп навчання, застосовувати тільки ті способи отримання знань, що найбільш відповідають здібностям конкретного школяра. Тому, опираючись на свій досвід роботи, я використовую другий тип роботи за індивідуальними освітніми траєкторіями у роботі з обдарованими учнями. Результатом такої роботи є досягнення моїх ученів з математики.
     Урок математики – це пізнавальний діалог між учителем і учнем, при якому активна самостійна робота кожного учня вдало поєднується з колективною роботою всього класу. Якщо учні активно і свідомо беруть участь у навчальній діяльності, то це викликає в них задоволення, впевненість в собі, відкриває простір для творчої ініціативи. Саме завдяки реалізації індивідуальних освітніх траєкторій на уроках математики ситуація успіху стає можливою для кожного з моїх учнів.


                                 

