Звіт 
про проведення тижня іноземних мов в Устянській ЗШ І - ІІІ ст. 

       З 11  по 15 лютого 2019 року в  Устянській  загальноосвітній школі  І-ІІІ ст. проводився тиждень іноземних мов. В проведенні цього тижня були задіяні учні 1-11 класів, а також педколектив.
     Відкрили  ми цей тиждень з  « Дня вітань».  Зустрічаючи вчителів, а також один одного в стінах нашої школи ,  учні віталися  та бажали один одному  чогось приємного іноземною мовою. Також  в цей день було проведено флешмоб   «Hello! How are you?»   та  проект «#». 
   Наступним  був «День знавців іноземної мови».  В цей день учні 1-4 класів позмагалися в конкурсі « Mein Lieblingswort» , а учні 9-11 класів активно змагалися в квесті « Wer ist der beste in Deutsch?» .  Щоб наші колеги не знаходились  осторонь іноземних заходів, для них було проведено конкурс загадок, які також були написані іноземною мовою.
       Середу ми назвали « Днем радіо». Учні 5-11 класів розпочали цей день з челенджу « Читаємо іноземною».  Школярі  самостійно підібрали твори іноземною мовою, які їм подобаються та  озвучили їх . До уваги всіх  учнів та вчителів , в цей день також звучали твори музичних віртуозів зарубіжжя, мови якого вивчаються в нашій школі.
      День 14 лютого, ми розпочали з  цікавої акції « Пошта Купідона».  Учні мали змогу написати один одному валентинки , а «помічники» Купідона рознесли листівки адресатам. З учнями 5-6 класів було проведено урок-гру «St. Valentine’s Day»,  на якому  позмагалися в знаннях з англійської мови граючись.
     Завершився тиждень іноземних мов підбиттям підсумків та нагородженням переможців. Щиро вдячні всім учням, які активно приймали участь в проведенні заходів. 
      Ознайомитися із фото проведених заходів Ви зможете в фотогалереї.
     Підсумовуючи все вищесказане ,хочеться додати,що  у наш час знання іноземних мов не просто показник освіченості людини, а й необхідність. Якщо ви хочете йти в ногу з часом, для вас просто обов'язкове знання кількох іноземних мов.
 Існують причини, які змушують людей вивчати іноземні мови, давайте розберемо 5 основних причин.
Професійна вимога

Це сама основна причина, через яку люди вчать іноземні мови. Адже у багатьох професіях потрібно знання однієї, а то й кількох іноземних мов. Ця вимога залежить від того, чим ви займаєтеся. Найчастіше потрібно знання міжнародних мов. Такими є: англійська, французька, німецька, а також такі специфічні мови, як японська і китайська.
Соціальна перевага

Дійсно знання іноземної мови часто є соціальною перевагою. Звичайно, очевидно у кого більша перевага, у людей, які знають декілька мов або у тих , хто не знає жодної. Якщо вам доведеться зустрітися з іноземцями, ніби то по роботі або на відпочинку, то знання іноземної мови буде значною перевагою і вони будуть здивовані вашим знанням їхньої мови. Можливо, буде така ситуація, коли ви зустрінете іноземця на діловій зустрічі, тоді в разі, якщо ви справите на нього сильне враження знанням мови, вам практично гарантовано успішне ділове співробітництво.

Спілкування в сім'ї
Буває таке, що чоловік і дружина різних національностей і спілкуються, і розуміють вони один одного на одній мові. Але у них також може виникнути бажання вивчити мову один одного.

Особисте задоволення

Всі ми встановлюємо для себе якісь цілі і вивчення іноземної мови цілком може бути однією з вищих цілей. Вивчення мови - це складне завдання, адже доводиться вивчати граматику, вимову, вчитися читати і писати. Головне бути наполегливим і наполегливо домагатися своєї мети, в результаті вона вас дуже порадує.
 Тренування розумових здібностей

Вивчення мови сприяє розвитку розумових здібностей, що вже доведено. Тому вам буде легше вивчити інші дисципліни, у тому числі точні . Вивчаючи іноземну мову, вам потрібно запам'ятовувати тисячі нових слів, тому для вашого мозку це дуже гарне тренування. Коли ви вивчите іноземну мову, вам буде набагато простіше готуватися до іспитів з інших предметів, ви будете легко запам'ятовувати отриману інформацію і хороша пам'ять залишиться у вас до старості.
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