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Ну що б, здавалося, слова...
Слова та голос — більш нічого.
А серце б’ється — ожива,
Як їх почує!
9 березня 2020 року Україна відзначила 206 років від дня народження видатного майстра слова, талановитого художника, славетного і величного Тараса Григоровича Шевченка (1914-1861).
     Традиційно з нагоди вшанування пам’яті великого українця в Устянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів  10 і 11 березня 2020 р. відбулись Шевченківські дні.
     Т. Шевченко вчора, сьогодні і завтра залишається у серцях українців прикладом любові до свого народу, Батьківщини. Він учить малих і дорослих вивчати історію рідного краю, шанувати героїв, завжди бути готовими до боротьби за щасливе майбутнє, за справедливість, за честь України-матері.
     У вівторок 10 березня відбулося відкриття Шевченківських днів, Святогоровою Н.С. було оголошено план заходів, які мають пройти в школі для вшанування  Шевченка. Було проведено інформаційну хвилинку «Незабутній Шевченко»,  на якій учні ще раз пригадали тернистий шлях поета, побачили його таланти.
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Діти 4-6 класів зібралися для читання поезій Кобзаря, кожен читець пройнявся духом тогочасної епохи, у яку творив і жив Тарас Шевченко. Учні і вчителі із захопленням слухали твори і поринали в героїчний, трагічний, іноді смішний світ персонажів. 
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           Також 10 березня учні разом з Боровик О.В. створили ілюстрований портрет Шевченка, що дало змогу ще раз полюбуватися нашим генієм, а дітям початкових класів вперше зустрітися віч-на-віч з поетом.
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      11 березня учні 1-5 класів залюбки взяли участь у флеш-мобі «Уквітчай Шевченка». Кожна дитина самостійно створила квіточку, яку потім почепила до портрету Т.Шевченка. В результаті Кобзар був уквітчаний у віночку.
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Того ж дня між учнями 5-7 класів пройшла Шевченкіана. Запитання були побудовані на основі біографії і творчості Тараса Шевченка. Учні відповідали на запитання у письмовій формі. За результатами проведення конкурсу були визначені призові місця.  Перше місце – Остапчук Вероніка, 6клас, друге – Ковтун Олександра, 7 клас, Бурченя Ангеліна, 6 клас, третє – Шилан Ярослав, 7 клас.
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   Також дітям було запропоновано зробити ілюстрації до творів Шевченка. 
Учнями 5 класу та класним керівником Боровик О.В. був створений лепбук «Шевченко- велика людина. Учні із задоволенням пройнялися творчістю і створили «книгу книг» про Шевченка.
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Минають роки, змінюються покоління, але слово Т. Шевченка – живе і вічне.
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