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Важливе місце у виховній роботі займає  розвиток  та формування навичок учнівського  шкільного самоврядування. Учнівське самоврядування – це спосіб організації життя учнівського колективу, який  надає  можливість  учням навчитися та розуміти основні завдання самоврядування та  на практиці реалізувати свої права в частині  управління закладом. У цьому навчальному  році продовжило свою роботу  шкільне учнівське незалежне самоврядування «Джерело». 
Модель учнівського самоврядування нашого закладу організація  «Джерело» має цілеспрямовану, конкретну, систематичну, організовану і прогнозовану за наслідками діяльність між шкільним та класними парламентами під керівництвом вчителів-наставників. Робота самоврядування була налагоджена таким чином, що кожен учень мав доручення (постійні, тимчасові). Діяльність учнівського самоврядування відзначається чіткістю і конкретністю планування, координацією різних його категорій, результативністю. Чимало цікавих і корисних справ проходять у навчальному закладі на повному самоврядуванні учнів.
         У вересні, на першому засіданні учнівського самоврядування у 2022 – 2023 н.р. до учнівського парламенту шкільного об’єднання «Джерело» було обрано новий склад членів ради: президента, прем’єр міністра, та міністрів з числа активістів учнів 10-х класів. 
Координатором ШО «Джерело»  було призначено педагога-організатора, що надавав відповідні поради учасникам шкільного самоврядування, робота яких проводилася відповідно до річного плану. Шкільний парламент працює за такими напрямками: міністерство освіти та науки, міністерство внутрішніх справ, міністерство культури та дозвілля, міністерство здоров’я, міністерство соціального захисту, міністерство екології, міністерство інформації, міністерство фізкультури та спорту. У кожному класному колективі сформувалася чітка модель учнівського самоврядування, де також працюють міністерства (окрім початкової школи) і діє чіткий розподіл доручень між членами класу.
В 1-4 класах сформувалася система змінних доручень відповідно до віку дітей, яку координував класний керівник. Динамічна група працювала лише  в межах класного колективу. 
Протягом  2022-2023 навчального року шкільному парламенту «Джерело» довелося активно працювати як у звичайному так і в дистанційному режимі. Основні події з життя школи  висвітлювалися на шкільному сайті та у групі «Утконосівська ЗЗСО» соціальної мережі Facebook. За цей період у школі було організовано такі заходи та акції.  Конституція – хранитель прав і свобод громадян, суверенності та цілісності кордонів нашої квітучої та сильної України. До цієї дати шкільне об’єднання «Джерело» Утконосівського ЗЗСО підготувало відео-флешмоб. Цьогоріч День Незалежності України мала для всіх українців особливе значення. У нас триває війна. Російські окупанти намагаються позбавити Україну найдорожчого - незалежності, суверенітету та життя. Українці ж продовжують гідно протистояти нелюдам й вражати світ своєю незламністю, силою та емпатією до тих, хто поруч. Саме зараз ми переживаємо історичний момент, наша нація гартується у боротьбі. До Дня незалежності шкільне об’єднання «Джерело» презентувало віршований флешмоб «Віра у світле майбутнє нашої незалежності».  1 вересня - День знань і старту нового навчального року. І хоча у будь-якого свята під час війни гіркий присмак, учні Утконосівського ЗЗСО перетнули поріг рідного закладу з вірою у майбутнє.   Для тих учнів які не мали можливість бути присутніми на святковій лінійці та першому уроку члени ШО «Джерело» створили відео привітання на тему «З чистого листа». Кожна дитина почуває себе у безпеці тоді, коли знає, як правильно діяти у тій чи іншій екстремальній ситуації. Урамках тиждень безпеки дорожнього руху «Увага, діти!» , ОЗ  та охорони праці метою якого було залучення дітей до вивчення та дотримання правил дорожнього руху, безпечної поведінки на вулицях села, міста,  заміських дорогах, у транспорті, члени ШО «Джерело» разом з педагогом-організатором підготувала для учнів молодших класів буклет- пам’ятку про правила дорожнього руху. День миру – особливе свято для України, адже ми зараз боремося за мир своїми руками. З нагоди Міжнародного дня миру  члени шкільного об'єднання оформили фойе закладу голубами – символом миру к святу.У день святкування 22 річниці з дня заснування шкільного об’єднання «Джерело» в Утконосівському ЗЗСО відбулася інавгурація президента учнівського самоврядування, учениці 10 А класу Карашел Ірини. Після представлення президента, прем’єр-міністра та міністрів закладу на 2022/2023 навчальний рік,  попередні члени парламенту шкільного об’єднання закладу передали краватки новообраним членам, як символ передачі повноважень. Президент Карашел Ірина, перед лицем учнів та вчителів закладу вимовила присягу, вона обіцяла бути завжди вірним шкільному  братству, справедливо відстоювати інтереси школярів, особистим прикладом надихати їх на перемоги у навчанні, науковій діяльності, суспільно-корисних справах, постійно піклуватися про збереження шкільних традицій, примножувати добру славу закладу. 
20.10.2022 року ШО «Джерело» допомогло у проведенні у закладі благодійного ярмарку "Захисникам і захисницям України". Щорічно 28 жовтня відзначається День визволення України від німецько – фашистських загарбників. В цей день традиційно вшановують пам’ять воїнів, які загинули в боях за визволення України, та населення, яке постраждало від дій фашистських окупантів. З метою показати учням наскільки важливо сьогодні пам’ятати уроки історії та подвиги наших дідів і прадідів, члени ШО «Джерело» , члени рою «Джури»  разом з педагогом-організатором Каракач Н.М. підготовили та провели лінійку пам’яті «Тих днів у пам’яті не стерти і сьогодні» для учнів 5-8 класів. До Дня української мови та писемності члени ШО «Джерело» допомогли педагогу-організатору у проведене квесту «Мовно-літературний вояж» для учнів 5-7 класів.  Відзначаючи День Гідності та Свободи, ми сповнені гордістю за нашу державу та українців, які понад усе цінують свободу і гідність та продовжують боронити незалежність України від зовнішньої агресії. До цієї дати в члени ШО «Джерело» допомогли у проведені арт-флешмоб «Територія гідності». У переддень Нового року, 28 грудня 2022 року, для учнів 1-11 класів  в Утконосівському ЗЗСО пройшло Новорічне свято. Члени Учнівського парламенту «Джерело» прйняли активну участь у підготовки і проведені свята. До Дня Соборності України, з метою поглиблення знань дітей про Україну, виховання у здобувачів освіти почуття патріотизму, розвитку активної та творчої пізнавальності учнів, члени ШО «Джерело» організували арт-акцію "Я люблю Україну", в якій прийняли участь учні 1-11 класів. До Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту, члени ШО «Джерело» під керівництвом вчителів історії І.В. Кулава, В.І Рошу та педагога-організатора Каракач Н.М. провели онлайн виховний захід на тему «Сучасне українське суспільство та уроки Голокосту». Вибір професії – один з найскладніших і найвідповідальніших кроків в житті молодої людини. У рамках тижня професії в Утконосівському ЗЗСО пройшла он-лайн конференція «Ярмарок професії» для учнів 10-11 класів. Мета заходу – зорієнтувати учнів щодо вибору майбутньої професійної діяльності, активізувати молодь на опанування професій, що мають попит на ринку праці. 15 лютого ми відзначаємо день виводу радянських військ з Афганістану. До цієї дати члени учнівського парламенту «Джерело» Утконосівського ЗЗСО підготувала інформаційну хвилинку «Є пам’ять, який не буде кінця». Щороку 17 лютого у світі відзначають День спонтанного прояву доброти. Метою цього дня є заохочення людей до прояву доброти до інших та світу загалом. До цієї   дати члени ШО «Джерело» провелі акцію «Поделись своїм добром». З метою увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні, вшанування подвигу учасників Революції Гідності та виховання в учнів почуття патріотизму і гордості за свою державу члени ШО «Джерело» Утконосівського ЗЗСО  презентують інформаційну хвилину «Герої не вмирають…». До Міжнародного дня рідної мови з метою показати важливість та підтримати самобутність кожної окремої мови світу члені ШО підготували відео привитання  «Мова-це душа народу». До Всесвітнього дня здоров’я члени шкільного парламенту прійняли активну участь у валеологічної акції «Ми з України!», яка пройшла під гаслом: «Ми, діти України, ми повинні бути здоровими заради майбутньої нашої країни!». 
Важливу роль у вихованні громадянської позиції та патріотичного духу учнів, саме під час дистанційного навчання в умовах воєнного стану, відіграло учнівське самоврядування. Учні закладу з допомогою класних керівників, педагога-організатора, а часто проявляючи і власну ініціативу організовували різноманітні відеозустрічі та онлайн-заходи. 
З початку вторгнення рф на теріторію України члени ШО «Джерело» долі продовжили свою роботу.  Із метою підтримки військових, підняття настрою, бойового духу у великодні святкові дні та передачі воїнам частинки тепла, любові та вдячності за їх нелегку службу члени ШО «Джерело» прийняли активну участь у акції «Великодній настрій захисникам!». 8 травня, в Україні відзначається День пам’яті та примирення, присвячений пам’яті жертв Другої світової війни.  До цієї дати члени ШО органівували акцію «Мак – квітка пам'яті». Щороку у другу неділю травня весь світ відзначає День Матері. Це свято є зайвим приводом, аби висловити мамі повагу та подяку за її самопожертву, любов та відданість. До цього свята члени ШО підготували відеопривітання. Місяць травень щедрий на родинні свята. Щороку 15 травня весь світ відзначає Міжнародний День сім’ї. Це свято – це освідчення в любові до своєї сім’ї, бажання зробити для неї щось приємне. До ціей дати члени ШО «Джерело» Утконосівського ЗЗСО організували флешмобу «Моя родина– щасливі моменти», предложив учасникам  поставити у коментарі до відео фото родини. Також члени учнівського самоврядування стали активними учасниками онлайн-флешмобу «Освіта Одещини у вишиванці» організованого до Всесвітнього дня вишиванки. 
Згідно Статуту ШО «Джерело» у школі щомісяця проводиться рейтінг участі класів у загальношкільних заходах з усіма напрямами ( освіта, дозвілля, дисципліна, спорт, волонтерский рух). Підсумки рейтингу висвітлюються у загальношкільних конкурсах «Клас року», «Учень року». Підсумки конкурсів прододяться у травні – місяці. За підсумками рейтингу «Клас року» - 11-А клас (Класний керівник Боурош О.Г.), «Класний керівник року» - Боурош О.Г., «Учень року» - Кроїтору Марія. (9 Б клас) переможцем і призером районних обласних олімпіад. 
Серед учнівської молододі найактивнішими протягом 2022-2023 навчального року були такі учні: Козьма Ксенія – 11 А кл., Аржинт Мілена – 11 А кл.; Кіру Дмитро – 9Б кл., Кіру Дар’я – 9 Б кл., Кроітору Марія – 9 Б кл., Карашел Ірина – 10 А кл., Сіделнікова Михаєла – 10 А кл., Бурдужа Марія -10 Б кл., Маргаринт Анастасія -10 А кл., Евчу Анастасія – 10 А кл., Чепой Артем -10 А кл., Дімова Вікторія- 10 А кл., Тонча Тетяна – 5 В кл. Аржинт Олена – 5 В кл, Кулава Олена 5 В кл., Арнаут Маріанна -5 В кл, , Волченко Маріамна -5 В кл.
Лідери Ради старшокласників активно ведуть свою роботу на сторінках та групах в соціальних мережах, зокрема - поширюють актуальних новин освіти поради та рекомендації для усіх учасників освітнього процесу під час воєнного стану.
	Учнівське самоврядування є універсальною формою організаторської діяльності, яку можна вважати способом організації життя шкільного колективу та чинником творчої самореалізації особистості.  Воно сприяє згуртуванню шкільного колективу, розвитку громадської думки, процесу соціалізації особистості, ефективному входженню в доросле життя. Діти стають не спостерігачами життя, а його учасниками. Через шкільне самоврядування відбувається підготовка майбутніх активних громадян держави.
Завдяки участі в учнівському самоврядуванні в учнів сформувалося почуття відповідальності, глибоко усвідомлюється громадянська позиція, реалізується призначення підростаючого покоління: ставши господарем свого навчального закладу – стати господарем своєї країни.
Члени ШО «Джерело» відмітили, що протягом навчального року були досить активними учні початкової школи.
Всі загальношкільні заходи засвідчили, що учні мають бажання розвивати свої творчі здібності і досягають значних успіхів.
Сучасний заклад освіти повинна розвивати кожну дитину як неповторну особистість. З огляду на це велике значення має формування в учнів творчого потенціалу, прагнення до самостійної пізнавальної діяльності, вміння ставити перед собою цілі і вирішувати проблеми. Тут у нагоді стає учнівське самоврядування, де учням надають можливість виявити і стимулювати свої творчі здібності. Кожна дитина повинна відчувати себе потрібною, томі її слід активно долучати до учнівського самоврядування. Тут  у неї інтенсивно розвивається і самостійність, і інтелектуально-творчі здібності, і збагачується особистість, і формуються соціально-значущі якості: лідерство, активність, ініціативність, взаємодопомога, взаємодія, самовдосконалення та самореалізація. 
Сучасна українська школа не стоїть на місці, вона постійно рухається і розвивається. Сучасним світом рухають різноманітні інновації. Тому, метою у галузі виховної роботи закладу освіти на 2023/2024 навчальний рік є вдосконалення органів учнівського самоврядування, розвиток та згуртованість учнівського колективу, підвищення його ролі у формуванні особистості.
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