Вапнярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2
ТВОРЧИЙ ПРОЕКТ

«Набір кухонного приладдя»
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            Виконавець: Іщенко Павло, учень 8 класу          

                         Керівник:  Топольницький Ігор Вікторович,

                               вчитель трудового навчання

2018 р.
І. Організаційно-підготовчий етап.

        На сучасній кухні, в наш час науково-технічного прогресу, з’явилось безліч приладів і пристосувань, які дають змогу полегшити процеси приготування та розігрівання їжі, миття посуду. Це, безумовно полегшує життя людини. Але, на мою думку, потрібно, щоб кухонне приладдя приносило ще й естетичну насолоду та задоволення від користування ним. Тому я вирішив спроектувати і виготовити набір кухонного приладдя, яке б прикрашало кухню та ,разом з тим, могло б бути використане для сервірування столу та виконання роботи на кухні. 
        Сучасне кухонне приладдя функціональне, ергономічне, естетичне. 
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       Але я вирішив змінити конструкцію набору кухонного приладдя і зробити його не лише корисним, а й естетично гарним в українському стилі, з геометричною різьбою. Це дозволить моєму виробу доповнити будь-який інтер’єр і прикрасити   людські помешкання.  Матеріал я вирішив вибрати самий простий – обрізки дощок різних порід деревини. Такий підбір дозволить максимально здешевити виріб і зробити виробництво екологічно чистим. До того ж такі матеріали легко знайти вдома і в шкільній майстерні. Ще мені знадобляться декілька шурупів, клей ПВА, безколірний лак для захисту виробу від дії зовнішнього середовища і для покращення його зовнішнього вигляду.                                З  інструменту знадобляться: ножівка, рубанок, різак для різьби по дереву, стусло, наждачний папір, електричний лобзик, фрезер з набором фрез, інструменти для вимірювання і розмічання. Деякі деталі потрібно буде виточити на верстаті СТД-120, тому треба буде підготувати реєр, мейсель та пристосування для точіння на верстаті деталей типу диск.
ІІ. Конструкторський етап.

         Набір кухонного приладдя я вирішив змайструвати із найдоступніших матеріалів - обрізків дощок різних порід, застосувавши при цьому такі інструменти та пристосування: ножівку, ручний лобзик, рубанок, дриль, електричний лобзик, електрофрезер та токарний верстат СТД-120 М. Заготовки   для деталей виробу вчитель згодився вирізати мені на круглопильному верстаті.
Клаузура набору кухонного приладдя:
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ІІІ. Технологічний етап.
      На цьому етапі я спочатку виточив на токарному верстаті СТД-120М дві тарілочки з обрізок липових дощок, оздобивши їх геометричною різьбою.      Далі я розмітив і вирізав кухонну дошку за допомогою електричного лобзика та фрезера, теж оздобивши її різьбою. Після того я виготовив основу, до якої будуть кріпитись тарілочки і дощечка. Для неї я підібрав обрізки дубових дощок, які скріпив між собою за допомогою клею і шурупів. Всі деталі виробу я зашліфував  наждачною шкуркою і покрив декількома шарами безколірного лаку.
Фото виробу
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ІѴ. Заключний етап.

Економічний аналіз та мінімаркетингове дослідження:

              Нескладні розрахунки показали, що потрачені мною кошти на виготовлення виробу були незначними. На дерев’яні заготовки я не потратив коштів зовсім.  Щіточка – 3.5грн.+лак  1/3 пляшки - 16грн.+ 4 шурупи – 1грн.+наждачний папір 1м. – 8грн.=28.5грн. Витрати електроенергії  за час моєї роботи на токарному верстаті СТД-120 М  становлять: час × потужність ел. двигуна × тариф = 2.5×0.6×118.78=1.78грн.  Електролобзик, фрезер та електродориль працювали незначний час, тому витрати електроенергії на їхню роботу становлять не більше, чим 2грн.   Витрати на амортизацію обладнання та інструменту були незначними і я їх прийняв рівними 2грн.  Весь виріб я виготовив сам, тому на оплату праці робітників грошей не витрачав. Але, якби довелось наймати робітників, то на оплату праці я б витратив: час×почасовий тариф =  8×10=80грн.  Таким чино собівартість виробу становить:  12.5+0.96+1+56=114.28+20%=137.14грн.
              Мій виріб сподобався багатьом людям і мені за ньго пропонували   навіть  150грн.  Тому я роблю висновок, що моє виробнтцтво є рентабельним і    я продавши свій виріб отримав би прибуток: 150-137.14=12.86грн.

Екологічний аналіз виробу: 
              Мій «Набір кухонного приладдя» увесь виготовлений із екологічно-чистих матеріалів, не рахуючи прозорого нітролаку. Тому таке виробництво можна вважати нешкідливим для зовнішнього середовища. До того ж в хід йшли відходи промислового виробництва – обрізки дощок різних порід деревини.
Висновок: Проектуючи і виготовляюси свій виріб, я в цілому досяг поставленої мети. Виріб вийшов гарний і міцний. До тогож я удосконалив свої уміння і навички по проектуванню і виготовленню столярних виробів. Але саме  головне, це те що я отримав незрівнянне задоволення від процесу праці і від     її результатів.
