ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

ШАНОВНІ БАТЬКИ!
                     Василівський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради                         
  з 01 квітня 2022 року розпочинає прийом заяв про зарахування  дітей до першого  класу Василівського закладу загальної середньої освіти   Кілійської міської ради  в 2022/2023 навчальному  році.
            На виконання наказу Міністерства освіти та науки України №367 від 16.04.2018 року «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти» ВИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ не виходячи з дому, в режимі онлайн на сайті «ЕЛЕКТРОННА РЕЄСТРАЦІЯ В ЗАКЛАДИ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ» подати заяву на вступ дитини до школи. Для цього необхідно зареєструватись за посиланням https://school.isuo.org/, обрати заклад загальної середньої освіти, створити заяву та підтвердити заяву сканованими копіями необхідних документів. Батьки можуть зазначити необхідну категорію першочергового зарахування та слідкувати за станом заяви. На зазначеному сайті у розділі ТЕХНІЧНА ПІДТРИМКА Ви можете знайти Інструкцію для батьків «Електронна реєстрація в заклади загальної середньої освіти», яка допоможе Вам зареєструвати Вашу дитину до ЗЗСО та подати відповідні документи в електронному вигляді.
               Як альтернативний варіант, Ви можете подати заяву про зарахування до першого класу власноруч, завітавши до закладу, що знаходиться за адресою:
                            с. Василівка, вулиця Шкільна, 16, кабінет № 5 (відповідальна особа: Пимонова Людмила Петрівна, 0989425507).
ЗАЯВИ МАЮТЬ БУТИ ПОДАНІ В ТЕРМІН
ДО 31 ТРАВНЯ 2022 РОКУ!
Зарахування дитини до першого класу ЗЗСО здійснюється відповідно до наказу директора ЗЗСО, що видається на підставі заяви одного з батьків дитини, поданої особисто (з пред’явленням документа, що посвідчує особу заявника) та за зразком згідно з додатком 1 до Порядку;
- до заяви мають бути додані:
1) копія свідоцтва про народження дитини (під час подання копії пред’являється оригінал відповідного документа);
2) оригінал або копія медичної довідки за формою первинної облікової документації № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов’язкового медичного профілактичного огляду», затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16 серпня 2010 року № 682, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2010 року за № 794/18089.
      У разі наявності та за бажанням одного з батьків дитини до заяви можуть додаватися оригінал або копія висновку про комплексну (чи повторну) психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини.У випадку подання копій документів, передбачених цим пунктом, оригінали мають бути подані до видання наказу про зарахування (крім свідоцтва про народження дитини).
         У разі наявності та за бажанням одного з батьків при поданні заяви може бути пред’явлено документ, що підтверджує місце проживання дитини чи одного з її батьків на території обслуговування закладу освіти, реквізити якого вказуються в заяві. 

Згідно з рекомендаціями МОН щодо зарахування дітей до 1 класу в умовах воєнного часу, батьки або особи, які їх замінюють, мають написати заяву щодо зарахування дитини до 1 класу, а також додати копію свідоцтва про народження або документа, що посвідчує особу (під час подання копії перевіряється оригінал) та довідку про медогляд.
У 2022 році внутрішньо переміщені особи зараховуються до ЗЗСО навіть при відсутності одного чи обох документів

Зарахування дітей до 2-11-х класів
Як правило, зарахування дітей до перевідних класів здійснюється за умови переводу дитини з одного навчального закладу до іншого.
Підставою для зарахування дитини є:
· заява батьків,
· копія свідоцтва про народження дитини,
· медична довідка встановленого зразка (ФОРМА № 086-1/0, затверджена наказом МОЗ від 16.08.2010 № 682, зі змінами, внесеними наказом МОЗ від 23.05.2012 № 382).
· особова справа дитини,
· свідоцтво про базову освіту та додаток до нього (для учнів 10-11-х класів).
Відповідно до п.22 Положення про загальноосвітній навчальний заклад для зарахування учня до закладу  батьки  або  особи,  які  їх замінюють,  подають заяву,  копію свідоцтва про народження дитини, медичну довідку встановленого зразка, особову справу, до навчального закладу III ступеня – документ про відповідний рівень освіти.
У разі переходу учня з іншого навчального закладу для здобуття загальної середньої освіти у межах населеного пункту батьки або особи, які їх замінюють, подають до закладу заяву із зазначенням причини переходу та довідку, що підтверджує факт навчання дитини в іншому навчальному закладі.



