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Звіт про роботу керівника Василівського 
закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради за 2024 рік

Василівський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради – це комунальний заклад загальної середньої освіти, який забезпечує права дитини на здобуття дошкільної та базової загальної середньої освіти та здійснює освітню діяльність на різних рівнях повної загальної середньої освіти (початкова, базова середня), створений відповідно до чинного законодавства та діє на підставі Статуту, затвердженого рішенням Кілійської міської ради від 24 листопада 2023 року №2111/VІІІ/39.
Василівський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради є неприбутковою юридичною особою, має самостійний баланс, рахунок в установі банку, печатку, штамп, ідентифікаційний номер.
Заклад у своїй діяльності керується Конституцією України, Конвенцією про права дитини, законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, наказами та іншими нормативно-правовими документами Міністерства освіти і науки України, Міністерства молоді та спорту України, розпорядженнями голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації, Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації, наказами Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації, рішеннями Кілійської міської ради, виконавчого комітету Кілійської міської ради та розпорядженнями Кілійського міського голови, наказами Відділу освіти та молодіжної політики, а також власним Статутом.
До структури Василівського закладу загальної середньої освіти входить дитячий садок, як структурний підрозділ закладу освіти без статусу юридичної особи.
Структура, загальна чисельність та штатний розпис Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради на 2024 рік затверджені рішенням Кілійської міської ради від 14 грудня 2023 року №2159/VIІІ/40 «Про затвердження структури та граничної чисельності працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради на 2024 рік (зі змінами). 
З метою забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти, забезпечення цілісного розвитку дитини, формування її особистості, розвитку творчих здібностей, сприяння набуттю нею соціального досвіду в сучасному, безпечному, інклюзивному та комфортному освітньому середовищі під моїм керівництвом протягом 2024 року здійснювалися відповіді заходи, передбачені законодавством України.
Територія обслуговування

[bookmark: _Hlk13157595]Територія обслуговування Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради визначена рішенням виконавчого комітету Кілійської міської ради від 30 червня 2022 року № 170 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кілійської міської ради від 12 квітня 2021 року № 71 «Про закріплення територій обслуговування за закладами загальної середньої освіти Кілійської міської ради» (зі змінами)» і охоплює територію села Василівка Ізмаїльського району Одеської області.

Мережа класів та контингент учнів

Відповідно до наказів Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 14 квітня 2023 року №87 «Про затвердження прогнозованої мережі класів з денною (очною) формою навчання закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради та прогнозованої кількості учнів в них на 2023/2024 навчальний рік» та від 25 березня 2024 року №48 «Про прогнозовану мережу класів з денною (очною) формою навчання закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради на 2024/2025 навчальний рік», адміністрацією закладу видано накази закладу від 01 вересня 2023 року №133 «Про затвердження мережі класів на 2023/2024 навчальний рік» та від 28 серпня 2024 року №131 «Про затвердження мережі класів на 2024/2025 навчальний рік». 
Станом на 01 січня 2024 року загальна кількість учнів становила 74 учнів. Середня наповнюваність учнів у класах складала – 10 осіб. У закладі функціонує дитячий садок, як структурний підрозділ закладу освіти, у якому функціонує різновікова група. У різновіковій групі структурного підрозділу закладу освіти кількість вихованців складала 15 осіб.
У червні 2024 року до складу 1 класу було зараховано 7 учнів та випущено з закладу 5 випускників. У різновіковій групі кількість вихованців складала 12 осіб. 
Станом на 01 вересня 2024 року кількість учнів становила 76 осіб та функціонувало 8 класів. Середня наповнюваність учнів у класах складала – 10 осіб. Станом на 31 грудня 2024 року загальна кількість учнів складає 76 осіб, з них – 3 учнів перебувають за кордоном та здійснюють навчання за сімейною (домашньою) формою навчання.

Кадрове забезпечення 

Структура, загальна чисельність та штатний розпис Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради на 2024 рік затверджені рішенням Кілійської міської ради від 14 грудня 2023 року №2159/VIІІ/40 «Про затвердження структури та граничної чисельності працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради на 2024 рік (зі змінами). Штатна чисельність Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024 році складала 24,2 одиниць.
У закладі працює 13 педагогічних працівників, у тому числі 1 директор, 1 заступник з навчально-виховної роботи, 1 педагог-організатор, 1 соціальний педагог та 2 вихователів-дошкільників. Упродовж 2024 року заклад освіти в основному був забезпечений педагогічними кадрами.
85% вчителів мають повну вищу освіту на рівні спеціаліста, 1 вчитель не має неповну вищу освіту (молодший спеціаліст), наразі навчається в ІДГУ на ІУ курсі та 1 вихователь має неповну вищу освіту.
Якісний склад вчителів-предметників має наступний розподіл за кваліфікаційними категоріями:
	Вища категорія
	-
	0 %

	І категорія
	9
	70 %

	ІІ категорія
	2
	15 %

	Спеціаліст, магістр
	-
	0 %

	Бакалавр, молодший бакалавр
	2
	15 %

	«Учитель-методист»
	-
	0 %

	«Старший учитель»
	-
	0 %

	«Відмінник освіти»
	1
	7,5 %



Проте, слід зазначити, що троє вчителів викладають 3 і більше предметів. Заклад освіти не повністю укомплектовано кваліфікованими педагогічними працівниками. Особлива потреба полягає у вчителях фізики, хімії, математики. Заклад не має практичного психолога. Станом на 31 грудня 2024 року серед вакансій наявні наступні:
· вчитель фізики з навантаженням 5,5 годин;
· вчитель хімії з навантаженням 7 годин;
· вчитель математики з навантаженням 23 години;
· практичний психолог - 0,25 ставки;
· музичний керівник (дитячий садок) – 0,25 ставки.
У закладі впродовж 2024 року працювало 2 вчителів, які отримують пенсію за віком.
Таким чином, у закладі освіти проводиться системна робота щодо забезпечення освітнього процесу кваліфікованими кадрами. Керівництвом Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради вживаються відповідні заходи щодо вирішення в повному обсязі кадрових проблем, зокрема визначається потреба в кадрах, направляються відповідні запити до Кілійського відділу Ізмаїльської філії Одеського обласного центру зайнятості, тощо. Кадрова потреба оприлюднюється на вебсайті закладу освіти.

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників

Педагогічні працівники Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради систематично підвищують кваліфікацію відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року №800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» (зі змінами), обираючи різні види підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації, участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо.
Протягом 2024 року педагогічні працівники, які працюють у закладі загальної середньої освіти, пройшли курси підвищення кваліфікації за основними напрямками:
- розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій);
- створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості (специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами;
- набуття умінь і навичок надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу;
- формування педагогіки партнерства, дотримання академічної доброчесності, запобігання та припинення булінгу (цькування), порушення гідності дітей, формування у них культури нетерпимості до проявів дискримінації та корупції, надання дітям домедичної допомоги тощо.
Питання підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу постійно розглядаються на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові, засіданнях методичних об’єднань.
За результатами моніторингу підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2024 році, 100% педагогічних працівників закладу загальної середньої освіти пройшли курси підвищення кваліфікації.

Про проведення атестації педагогічних працівників

На виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіти», «Про дошкільну освіту», атестація педагогічних працівників здійснюється відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України  від 09 вересня 2022 року № 805, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 року за №1649/38985 (зі змінами). Атестація педагогічних працівників закладу в 2024 році не проводилася у звʼязку з відсутністю її проведення. 
Відповідно до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 19 вересня 2024 року №199 «Про створення атестаційної комісії ІІ рівня при Відділі освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради, затвердження її складу, організацію та проведення атестації керівників  та педагогічних працівників закладів та установ освіти Кілійської міської ради у 2025 році», атестація педагогічних працівників в 2024/2025 навчальному році у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради буде здійснюватися атестаційною комісією ІІ рівня при Відділі освіти та молодіжної освіти Кілійської міської ради. З цією метою вжиті відповідні заходи щодо атестації педагогічних працівників.

Організація обліку дітей дошкільного та шкільного віку 

Василівський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради  організовує ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, які проживають в межах села Василівка Ізмаїльського району Одеської області, шляхом створення та постійного оновлення реєстру даних про них відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року №684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів» (зі змінами). 
У Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради працює як внутрішній структурний підрозділ - дитячий садок. В різновікову групу при закладі освіти зараховано 12 дітей. Всього охоплено дошкільною освітою 86% дітей.
Облік дітей дошкільного, шкільного віку та учнів у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради відбувається відповідно до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 01 липня 2024 року №154 «Про організацію роботи щодо обліку дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів закладів освіти Кілійської міської ради з 1 липня 2024 р.» та наказів Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради від 19 січня 2024 року «Про зарахування дітей дошкільного віку до Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради», від 14 червня 2024 року №07-у «Про зарахування дітей до 1 класу Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради», від 02 липня 2024 року «Про організацію роботи щодо ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради з 1 липня 2024 року».
Дані про дітей дошкільного, шкільного віку та учнів вносяться Василівським закладом загальної середньої освіти Кілійської міської ради до електронної інформаційної системи управління освітою «ІСУО» за допомогою програми «КУРС:Школа» і ДІСО, дані постійно оновлюються у зв’язку з рухом учнів (дітей). 
Станом на 31 грудня 2024 року на обліку перебуває 19 дітей віком від 0-6 (7) років та 77 дітей віком від 6 (7)-18 років, які проживають на території села Василівка Ізмаїльського району Одеської області. 

Організація освітнього процесу

Заклад здійснює освітню діяльність відповідно до розпорядження голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 03 серпня 2023 року № 541/А-2023 «Про ліцензування освітньої діяльності комунальним закладам освіти Кілійської міської ради Ізмаїльського району Одеської області».
У 2023/2024 навчальному році освітній процес закладу освіти був організований відповідно до затверджених в установленому порядку освітньої програми, навчального плану, схвалених педагогічною радою закладу освіти від 31 серпня 2023 року, протокол № 01 та затвердженого директором закладу, і річного плану роботи закладу освіти, погодженого на засіданні педагогічної ради закладу освіти від 31 серпня 2023 року, протокол № 01.
У 2024/2025 навчальному році освітній процес закладу освіти був організований відповідно до затверджених в установленому порядку освітньої програми, навчального плану, схваленого педагогічно радою від 30 серпня 2024 року, протокол № 01 та затвердженого директором закладу, і річного плану роботи закладу освіти, погодженого на засіданні педагогічної ради від 30 серпня 2024 року, протокол № 01.
Навчальний план закладу на 2024/2025 навчальний рік було складено на підставі освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина» (рекомендованого Міністерством освіти і науки України, лист Міністерства освіти і науки України №1/11–4960 від 23 липня 2020 року), Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24 березня 2016 року №234 (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2015 року №446 «Про гранично допустиме навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності» та державних стандартів повної загальної середньої освіти: на рівні початкової освіти (в 1-4 класах) – Державного стандарту початкової освіти (затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року №87 (зі змінами)); на рівні базової середньої освіти: в 5-7 класах – Державного стандарту базової середньої освіти (затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 року №898); в 8-9 класах – Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти (затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року №1392 (зі змінами)).
Навчальний план у 2024/2025 навчальному році включав інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення української мови в 1-4 класах та у 8, 9 класах курсу за вибором «Навчаємось жити в громаді».
Предмети інваріантної та варіативної складової навчального плану викладалися за державними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в закладах загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році.
Відповідно до річного плану в травні 2024 року адміністрацією закладу освіти було здійснено аналіз виконання робочих навчальних планів і програм з навчальних предметів, під час яких враховувались особливості завершення 2023/2024 навчального року та результати різних видів контролю (фронтального, класно-узагальнюючого, тематичного), а також характеру контролю (попереднього, поточного, перспективного).
Під час перевірки виконання навчальних програм були проведені співбесіди з вчителями, перевірено ведення класних журналів, оформлені підсумкові звіти.
Результати перевірки показали, що виконання навчальних програм в 1-9-х класах у межах часу, відведеного навчальним планом закладу освіти на навчальний рік на вивчення предметів (кількість годин за програмою та фактична кількість використаних годин) практично співпадає та виконуються.
Інваріантна і варіативна складові навчального плану використані повністю. Вчителі забезпечили виконання вимог програм щодо проведення контрольних, лабораторних, практичних, творчих робіт; оцінювання результатів освітньої діяльності учнів.
У відповідності з річним планом, перевіркою адміністрації були охоплені всі навчальні предмети і всі вчителі. Директор та заступник директора проводили педагогічні спостереження за якістю викладання з наступним проведенням аналізу відвіданих уроків та висновками, побажаннями й рекомендаціями. Всього адміністрацією закладу було відвідано 35 уроків та занять. Фронтально було перевірено стан викладання та рівень навчальних досягнень наступних предметів:
· ІІ семестр (2023/2024 н. р.) – математика, українська мова та література, фізична культура, історія.
· І семестр (2024/2025 н. р.) - дошкільна ланка, англійська мова, початкові класи.
Результати перевірок узагальнено в наказах з основної діяльності закладу освіти. Таким чином, робота з реалізації освітньої програми та навчального плану в 2024 році виконана. 
У закладі дошкільної освіти освітній процес здійснюється за очним форматом, у зв’язку з тим, що у закладі є в наявності найпростіше укриття.

Виховна робота 

Відповідно до статтей 14, 25, 26, 30, 37 Закону України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», наказів Відділу освіти та молодіжної політики від 26 серпня 2024 року №190 «Про організацію роботи щодо попередження вживання тютюнових виробів, алкогольних речовин, наркотичних засобів та психотропних речовин на території закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024/2025 навчальному році», від 26 серпня 2024 року №191 «Про посилення роботи щодо попередження суїцидальної поведінки дітей та підлітків, запобігання та протидії проявам булінгу (цькування), недопущення деструктивної поведінки у кризових та конфліктних ситуаціях в закладах освіти Кілійської міської ради у 2024/2025 навчальному році», від 26 серпня 2024 року №189 «Про організацію роботи щодо запобігання та протидії домашньому  насильству у закладах освіти в 2024/2025 навчальному році», на виконання, плану роботи закладу, погодженого на засіданні педагогічної ради від 30 серпня 2024 року протокол №01, виховного плану роботи закладу освіти на 2024/2025 н. р., затвердженого наказом від 30 серпня 2024 року №133 «Про організацію виховної роботи Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради на 2024/2025 навчальний рік», адміністрацією закладу проаналізовано стан виховної роботи, з метою організації та посилення профілактичної роботи за різними напрямами в закладі були видані накази: від 06 січня 2024 року №20 «Про виконання вимог законодавства щодо захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі постраждалих від жорстокого поводження», від 09 січня 2024 року №22 «Про посилення профілактичної роботи з попередження проявів жорстокого поводження з дітьми або загрози щодо його вчинення», від 06 лютого 2024 року №34 «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації Стратегії попередження та зменшення вживання тютюнових виробів на 2024 - 2026 роки по Василівському ЗЗСО Кілійської міської ради», від 09 квітня 2024 року №69 «Про активізацію роботи з профілактики вчинення навмисних самоушкоджень серед здобувачів освіти закладу», від 04 липня 2024 року «Про організацію виконання рішення виконавчого комітету Кілійської міської ради від 18 червня 2024 року №346 «Про організацію виконання розпорядження Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області від 09 травня 2024 року №98/ВА-2024 «Про затвердження Плану заходів щодо профілактики правопорушень серед дітей, запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності в Ізмаїльському районі» на території Кілійської міської територіальної громади Ізмаїльського району Одеської області», від 04 липня 2024 року «Про організацію виконання рішення виконавчого комітету Кілійської міської ради від 18 червня 2024 року №347 «Про організацію виконання розпорядження Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області від 09 травня 2024 року №99/ВА-2024 «Про затвердження Плану заходів щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в Ізмаїльському районі на 2024-2025 роки» на території Кілійської міської територіальної громади Ізмаїльського району Одеської області», від 26 серпня 2024 року №125 «Про посилення роботи щодо попередження суїцидальної поведінки дітей та підлітків, запобігання та протидії проявам булінгу (цькування), недопущення деструктивної поведінки у кризових та конфліктних ситуаціях в закладі освіти у 2024/2025 навчальному році», від 26 серпня 2024 року №124 «Про організацію роботи щодо попередження вживання тютюнових виробів, алкогольних речовин, наркотичних засобів та психотропних речовин на території Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024/2025 навчальному році», від 26 серпня 2024 року №123 «Про організацію роботи щодо запобігання та протидії домашньому насильству у закладі освіти в 2024/2025 навчальному році», від 30 серпня 2024 року №136 «Про активізацію роботи щодо попередження проявів жорстокого поводження з дітьми або загрози щодо його вчинення», від 03 жовтня 2024 року №159 «Про посилення контролю за відвідуванням учнями закладу в 2024/2025 н. р.», від 15 листопада 2024 року №182 «Про посилення роботи щодо запобігання бездоглядності та скоєнню правопорушень серед учнів Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради», від 12 листопада 2024 року №177 «Про першочергові заходи щодо запобігання та протидії проявам булінгу (цькування), випадкам жорстокого поводження з дітьми, недопущення деструктивної поведінки учнів у Василівському закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради», від 12 листопада 2024 року №179 «Про невідкладні заходи щодо посилення контролю у закладі за учнями із соціально незахищених родин, що опинилися у складних життєвих обставин», від 12 листопада 2024 року №178 «Про проведення Всекураїнської акції «16 днів без насильства», від 05 грудня 2024 року №190 «Про проведення Веукраїнського тижня права»», відповідно до яких розроблені та проведені заходи щодо попередження правопорушень та деструктивної поведінки у дитячому та підлітковому середовищі. Дане питання аналізується на нарадах при директорові.
З метою запобігання скоєнню правопорушень учнями у закладі освіти під час навчального періоду було проведено профілактичні заходи, зокрема, в період з 26 листопада по 10 грудня 2024 року відбулася Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства». В рамках акції було проведено 5 заходів виховного змісту. В закладі освіти працює Скринька довіри.
Також, у закладі здійснюються організаційно-масові та позакласні заходи, заходи з військово-патріотичного, морального, естетичного, фізичного та трудового виховання дітей, приділяється увага профорієнтації підлітків, організації відпочинку дітей під час канікул.
Соціальним педагогом систематично проводились індивідуальні та групові бесіди про заборону куріння на території закладу освіти, шкідливості куріння, вживання алкоголю, пропущення уроків без поважних причин, шкільні рейди  «Урок» тощо.
22 грудня 2024 року проведені загальношкільні батьківські збори за участю батьків, учнів 7-9 класів та представника ювенальної поліції на тему «Про попередження проявів деструктивної поведінки в учнівському середовищі та відповідальності батьків за виховання дітей».
В закладі освіти налагоджено певну систему контролю та аналізу за відвідуванням учнями занять: у закладі ведеться журнал обліку відвідування занять учнями, заповнюється сторінка обліку в класному журналі. Довідки про причини відсутності обліковуються та систематизуються класними керівниками. Якщо причина не підтверджена документально (відсутні довідка від лікаря чи заява батьків), з учнем та його батьками проводиться індивідуальна робота класним керівником, у разі повторних пропусків занять без поважних причин особиста справа цього учня розглядається на Раді профілактики. Класними керівниками особлива увага звертається на ведення обліку відвідування (пропуск занять) учнями закладу, взяття на облік дітей із кризових сімей, схильних до куріння, девіантної поведінки. Так класоводи постійно контролюють учнів з таких сімей, як тільки учні не відвідують заклад освіти класні керівники у телефонному режимі або викликом батьків до закладу освіти з’ясовують відсутність даних учнів. Стан відвідування аналізується на нарадах при директорі. Про пропуски учнів без поважних причин повідомляються батьки через листи-звернення.
Відповідно до плану роботи закладу, погодженого на засіданні педагогічної ради від 30 серпня 2024 року протокол № 01, наказу закладу від 05 грудня 2024 року №190 «Про проведення Всеукраїнського Тижня права» було передбачено проведення з 05 по 10 грудня 2024 року в закладі Тижня права.
З метою профілактики психічних станів, конфліктності, зменшення напруження, підтримки у стресових ситуаціях, поліпшення працездатності, корекції міжособистісних відносин необхідно навчати підлітків методів і прийомів психічної саморегуляції класними керівниками з урахуванням різних вікових категорій проводяться бесіди, вікторини, виховні години
Також, оновлюється вебсайт закладу освіти інформаційними матеріалами щодо протидії булінгу та насильницької поведінки. Організована інформаційно-роз’яснювальна робота з учасниками освітнього процесу та батьківською громадськістю щодо попередження правопорушень серед дітей.
З метою забезпечення профілактики негативних проявів поведінки неповнолітніх, упередження проявів правопорушень та злочинності в учнівському середовищі закладу освіти, розгляду скоєних правопорушень у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради діє Рада профілактики правопорушень, склад якої затверджено наказом від 02 вересня 2024 року №139 «Про створення Ради профілактики правопорушень і бездоглядності та затвердження плану роботи на 2024/2025 навчальний рік». До членів ради входять представники: адміністрація закладу, класні керівники, соціальний педагог.
У 2024 році у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради проведено 2 засідання Ради профілактики правопорушень. Протягом тривалого часу учні школи на внутрішкільному обліку, як схильні до правопорушень, не перебувають.
У жовтні на засіданні педагогічної ради закладу розглядалося питання «Про забезпечення безпечного освітнього середовища та попередження булінгу серед здобувачів освіти закладу» (протокол від 31 жовтня 2024 року № 03).

Участь у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, МАН, конкурсах

Найпоширенішими формами залучення обдарованої учнівської молоді до інтелектуальної та творчої праці стали олімпіади, різноманітні конкурси, турніри, інтелектуальні та спортивні змагання.
Відповідно до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 05 лютого 2024 року №11 Про підсумки територіального етапу Всеукраїнської фотовиставки до Дня Соборності України: «Україна – це ми!» - 2024 призерами територіального етапу фотовиставки до Дня Соборності України: «Україна – це ми!» учні закладу здобули::
ІІ місце – 4 учнів;
ІІІ місце – 1 учень.
Відповідно до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 14 березня 2024 року №41 «Про підсумки фінальних змагань «Козацький гарт» територіальної спартакіади здобувачів освіти закладів  загальної середньої освіти Кілійської міської ради» команда закладу освіти зайняла ІІ місце.
Відповідно до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 19 березня 2024 року №45 «Про підсумки територіального  етапу Міжнародного конкурсу еколого - валеологічної спрямованості на тему «Квітка буття»:
І місце в номінації «Екологічна сумка з мотивами природних об’єктів– Квітки буття» - 2 учнів.
Відповідно до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 26 березня 2024 №52 «Про підсумки територіального (заочного) етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» учні закладу здобули:
І місце в номінації «Інші техніки виконання» -1 учень;
І місце в номінації «Вироби з природних матеріалів» - 1 учень;
І місце в номінації «Народна лялька»- 2 учнів;
І місце в номінації «М’яка іграшка» -1 учень;
ІІ місце в номінації «Інші техніки виконання»  - 1 учень;
ІІ місце в номінації «М’яка іграшка» - 1 учень;
ІІ місце в номінації «Вироби з соломки» - 1 учень.
Відповідно до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради 30 квітня 2024 року №104 «Про підсумки територіального етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 
у 2023/2024 навчальному році» рій «Воїни світла» посів ІІІ місце.
Відповідно до наказу Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання 07 травня 2024 року №85/ОД «Про підсумки Обласного заходу «Єдина родина» в рамках Всеукраїнського фестивалю дитячої художньої творчості 2 учнів посіли ІІ місце в номінації «Вокальне мистецтво».
Згідно наказу Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання від 17 травня 2024 року №88/ОД за рішенням журі нагороджено дипломами Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання за ІІ місце – 1 учня, за ІІІ місце – 1 учня.
Відповідно до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської ради від 10 жовтня 2024 року №217 «Про підсумки заочної територіальної виставки досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі» у 2024/2025 навчальному році», у вересні 2024 року учні закладу освіти взяли участь в заочній територіальній виставці досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі». За підсумками виставки маємо наступні результати:
І місце у розділі «Методичні матеріали, звіти» посіли 6 учнів;
ІІ місце у розділі «Практичні навички роботи з природним матеріалом, володіння народними ремеслами» -  2 учнів;
ІІІ місце у розділі «Практичні навички роботи з природним матеріалом, володіння народними ремеслами» - 5 учнів.
Відповідно до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської ради від 24 грудня 2024 року №272 «Про проведення ІІ (територіального) етапу ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика у 2024/2025 навчальному році» визнано переможцем ІІ (територіального) етапу конкурсу ученицю 6 класу Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, яка посіла ІІ місце.
Відповідно до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської ради від 02 грудня 2024 року №256 «Про проведення ІІ (територіального) етапу ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2024/2025 навчальному році», за результатами конкурсу учениця 6 класу посіла ІІІ місце.
Відповідно до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської ради від 09 грудня 2024 року №263 «Про підсумки територіальної заочної виставки-акції «Ялинка» - етапи Всеукраїнських конкурсів: «Новорічна композиція», «Український сувенір» у 2024/2025 навчальному році», за підсумками територіальної заочної виставки учні закладу отримали такі результати:
- у конкурсі «Новорічна композиція» (ІІ місце) – було нагороджено 1 ученицю та 1 колектив учнів 6 класу;
- у конкурсі «Новорічна композиція» (ІІІ місце) нагороджено 4 учнів та 1 колектив учнів 5 класу.

Розвиток фізичної культури та спорту

Відповідно до міської цільової Програми розвитку фізичної культури і спорту Кілійської міської територіальної громади Ізмаїльського району Одеської області на 2023-2024 роки, затвердженої рішенням Кілійської міської ради від 17 лютого 2023 року №1693/VIII/29, яка спрямована на сприяння в реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту на території Кілійської ТГ, згідно з Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань Одеської області на 2024 рік, з календарем Всеукраїнської спартакіади серед громад «Рухайся до Перемоги» та Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти Одеської області, впродовж 2024 року Василівським закладом загальної середньої освіти Кілійської міської ради приймалася участь у різноманітних спортивних заходах з певних видів спорту для різних категорій дітей, зокрема, до Дня незалежності України, Дня захисників та захисниць України, Дня міста. Участь в турнірах серед дітей та дорослих здійснювалася під гаслом «Рухайся до Перемоги».
До виконання заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту Кілійської міської територіальної громади Ізмаїльського району Одеської області на 2023-2024 роки у 2024 році кошти не залучалися.

Організація роботи гуртків

З метою залучення дітей до гурткової роботи з вересня 2024 року у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради від закладу позашкільної освіти Комунальний заклад «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа» Кілійської міської ради, функціонує 1 секція з футзалу, яку відвідують 18 учнів закладу. Відсоток охоплення гуртковою роботою складає 23%.

Профорієнтаційна робота 

На виконання статті 53 Конституції України, статті 35 Закону України «Про освіту» в частині здобуття молоддю загальної середньої освіти та працевлаштування випускників 9-го класу, в закладі була запланована спільна робота з територіальним центром зайнятості населення, навчальним закладом громади, який забезпечує здобуття профільної середньої освіти. Така робота проводилася як з учнями так і з батьками:
· під час освітнього процесу та в позаурочний час проводилася профорієнтаційна робота з учнями;
· удосконалено співпрацю з територіальним центром зайнятості населення м. Кілія (створено банк даних випускників 9 класів за минулий навчальний рік); 
· працювали з випускниками з метою залучення до навчання у вищих навчальних закладах І-ІV рівнів акредитації та подальшим працевлаштуванням; 
· згідно з графіком проведення профорієнтаційних заходів у 2024 році учні 8-9 класів взяли участь у профорієнтаційних заняттях щодо підвищення престижу професій, необхідних на ринку праці; 
· на класних годинах вчителі вчили дітей вірно обирати та здобувати професію, вміло знаходити роботу за професією, розкривали певні правила та прийоми пошуку роботи, допомагали уникати помилок, оволодівати навичками правильно: 
· використовувати джерела що містять інформацію про навчальні заклади та наявність вакансій; 
· складати резюме і листи до роботодавців, об’яви про пошук роботи;
· спілкуватися з роботодавцем;
· оформляти анкети та інші документи для вступу до вищих навчальних закладів та прийому на роботу;
· підготуватися до співбесіди з роботодавцем, щоб успішно її пройти;
· соціальний педагог та класні керівники обговорювали з батьками на класних зборах нюанси роботи з дітьми щодо навчального закладу та вибору професій.
В закладі робота була спрямована на всебічне охоплення випускників повною загальною середньою освітою, здійснювався контроль за навчанням, в наявності документи, що підтверджують подальше навчання та працевлаштування випускників.
Моніторинг працевлаштування  випускників 9 класів 
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Організація безпечного освітнього простору

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», згідно з Указом Президента України від 25 травня 2020 року №195/2020 «Про Національну стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі», наказу закладу освіти від 20 лютого 2024 року №46 «Про заходи щодо створення належних умов безпечного освітнього процесу у Василівському ЗЗСО та недопущення епідемічних ускладнень у 2024 році», в закладі забезпечено виконання санітарних, протипожежних та будівельних норм і правил, безпечності та якості харчових продуктів та надання якісних послуг харчування, виконуються вимоги законодавства щодо кібербезпеки, захисту персональних даних всіх учасників освітнього процесу. 
Відповідно до наказу закладу освіти від 26 червня 2024 року №05-г «Про створення постійно діючої технічної комісії з обстеження приміщень і споруд у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради» організована робота з обстеження приміщень та інженерних комунікацій закладу освіти до початку навчального 2024/2025 року. За результатами обстеження складено відповідні акти-дозволи на введення в експлуатацію навчальних кабінетів, спортивної зали, ігрових та спортивних майданчиків, інших приміщень. За результатами проведеної роботи закладом отримано «Акт готовності Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради до нового навчального року» (акт готовності від 16 серпня 2024 року).
З метою контролю та здійснення спостереження за безпековою ситуацією у закладі освіти встановлено кнопку тривожного виклику з ТОВ «СЛУЖБА ОХОРОНИ «ТИТАН» (договір від 20 лютого 2024 року №2, сума для обслуговування склала 4 800,00 грн.).
Також закладом укладено угоду на встановлення відеоспостереження з ТОВ «СЛУЖБА ОХОРОНИ «ТИТАН» (договір від 20 лютого 2024 року №1, сума для обслуговування склала 2 400,00 грн.).
Територія закладу частково огороджена, убезпечена від доступу сторонніх осіб. Облаштування приміщень закладу не становить загрози травмування учнів та працівників (неслизька підлога, належним чином встановлені меблі у навчальних кабінетах, не загромаджені коридори, сходові клітини тощо).

Наявність укриття

В умовах воєнного стану гостро постало питання щодо створення безпечного простору та облаштування захисної споруди (найпростішого укриття). Комісією виконавчого комітету Кілійської міської ради було обстежено приміщення закладу освіти, яке було підготовлено для його використання як найпростішого укриття, та отримано Акт оцінки об'єкта (будівель, споруд, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття від 16 серпня 2024 року. Місткість укриття – 245 осіб. 
Відповідно до наказу закладу від 27 липня 2023 року №119 «Про призначення відповідальних осіб за обслуговування та експлуатацію найпростішого укриття на період використання його за призначенням» визначено відповідальних осіб за обслуговування та експлуатацію найпростішого укриття.
У закладі освіти розроблено:
- алгоритм дій під час повітряної тривоги;
- проведено тренування учнів та працівників щодо правил поводження під час повітряних тривог, евакуації, перебування в укритті;
- установлено надписи - показники, таблички відповідно до Вимог щодо утримання та експлуатації захисної споруди цивільного захисту.
В 2024 році на облаштування та забезпечення укриття виділені кошти в розмірі 80000,00 грн.

Пожежна безпека

Забезпечення пожежної безпеки у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради здійснюється згідно з Правилами пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 серпня 2016 року № 974, наказів Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 26 серпня 2024 року №192 «Про забезпечення пожежної та техногенної безпеки у закладах освіти Кілійської міської ради», від 26 вересня 2024 року №204 «Про організацію роботи в закладах/установах освіти Кілійської міської ради з пожежної безпеки у 2024/2025 навчальному році» та наказів закладу від 05 серпня 2024 року №14-г «Про встановлення та затвердження протипожежного режиму в 2024/2025 навчальному році», від 09 січня 2024 року №23 «Про затвердження Плану заходів щодо дотримання вимог техногенної та пожежної безпеки по Василівському закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради на 2024 рік», від 05 березня 2024 року №52 «Про посилення пожежної та техногенної безпеки, попередження надзвичайних ситуацій у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради», від 05 серпня 2024 року №09-г «Про призначення відповідального за електрогосподарство та експлуатацію електроустановок в 2024/2025 навчальному році», від 05 серпня 2024 року №12-г «Про призначення відповідального за пожежну безпеку в 2024/2025 навчальному році», від 02 вересня 2024 року №23-г «Про створення добровільної пожежної дружини».
Адміністрація закладу у період з 17 по 19 січня 2023 року пройшли навчання та перевірку знань у сфері цивільного захисту в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності. В період з 02 по 06 листопада 2024 року директор, заступник директора з НВР та завгосп пройшли навчання за програмою з питань пожежної безпеки та отримали відповідні посвідчення. 
У серпні 2024 року проведені виміри опору розтікання струму контуру захисного заземлення, перехідних контактів, ізоляції проводів і кабелів 0,4 кВ, повного опору петлі «фаза-нуль» (протокол №24 від 14 серпня 2024 року «Про вимір опору розтікання струму основних заземлень», протокол №25 від 14 серпня 2024 року «Про вимір опору перехідних контактів мережі захисних пристроїв», протокол №26 від 14 серпня 2024 року «Про вимірювання опору ізоляції проводів і кабелів», протокол № 27 «Про вимірювання повного опору петлі «фаза-нуль»).
У закладі на видних місцях наявні затверджені плани евакуації учасників освітнього процесу під час виникнення пожежі. Пожежні щити укомплектовані необхідним інвентарем: кошма, сокира, лопата, лом, відро, совкова лопата, багор. В наявності - ємність з піском. У кожному навчальному кабінеті та приміщеннях закладу наявні вогнегасники, які пройшли технічне обслуговування 20 вересня 2024 року, на обслуговування яких було використано 2335,00 грн.
В кожному приміщенні закладу розміщено таблички, де вказані відповідальні особи за пожежну безпеку, номер телефону найближчого пожежно-рятувального підрозділу, а також інструкції з пожежної безпеки, затверджені наказом від 18 січня 2022 року №18-г «Про затвердження інструкцій з пожежної безпеки у Василівському закладі загальної середньої осіти Кілійської міської ради».
Двічі на рік проводяться практичні заняття щодо відпрацювання евакуаційних заходів на випадок виникнення пожежі (квітень 2024 року, жовтень 2024 року).
Питання пожежної безпеки обговорювалися на нарадах при директорові від 09 січня 2024 року №05 «Про затвердження Плану заходів щодо дотримання вимог техногенної та пожежної безпеки» (протокол наради при директорові та від 19 жовтня 2024 року №03 «Про готовність закладу до осінньо-зимового періоду: стан протипожежної опалювальної системи, котельного господарства та покрівлі»).
Під час освітнього процесу забезпечується належний рівень виконання учнями правил пожежної безпеки та проводиться роз’яснювальна робота серед батьків щодо необхідності виконання вимог пожежної безпеки.
Відповідно до акту Головного управління ДСНС в Одеській області від 23 червня 2021 року №27, складеного за результатами проведення позапланового заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради залишаються невиконаними декілька заходів у сфері техногенної та пожежної безпеки через відсутність фінансового ресурсу, зокрема не виконано захист будівель, споруд та зовнішніх установок від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів, приміщення закладу не обладнані системою протипожежного захисту, працівники закладу не забезпечені засобами колективного та індивідуального захисту.

Стан дитячого травматизму, облік нещасних випадків 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 26 грудня 2017 року № 1669 «Про затвердження «Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», з метою запобігання дитячому травматизму серед учнів та вихованців, протягом 2024 року в закладі проводилися відповідні заходи, а саме видані накази:
·  від 03 січня 2024 року №01 «Про стан охорони праці в 2023 році та основні завдання на 2024 рік»; 
· від 03 січня 2024 року №15 «Про затвердження плану організаційно-технічних заходів щодо поліпшення стану умов і охорони праці, здоров'я працівників та учнів на 2024 рік»;
·  від 02 серпня 2024 року №08-г «Про призначення відповідальних осіб за організацію роботи з питань цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради»;
· від 09 січня 2024 року №22 «про посилення профілактичної роботи  з попередження проявів жорстокого поводження з дітьми або загрози його вчинення»;
·  від 29 березня 2024 року №68 «Про дотримання правил безпеки під час освітнього процесу»;
·  від 30 березня 2024 року №69 «Про проведення профілактичної роботи з попередження травматизму серед здобувачів освіти та працівників закладу»;
·  від 20 квітня 2024 року №83 «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання випадкам невиробничого травматизму серед учнів/вихованців Василівського закладу освіти Кілійської міської ради у 2024 році»;
·  від 05 квітня 2024 року №79 «Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху»;
·  від 24 травня 2024 року №110 «Про організацію та проведення заходів з питань безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу закладів освіти Кілійської міської ради на час літніх канікул 2024 року»;
· від 19 серпня 2024 року №119 «Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з учнями та вихованцями у 2024/2025 навчальному році»;
· від 22 серпня 2024 року №122 «Про організацію роботи Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024/2025 навчальному році під час дії правового режиму воєнного стану в Україні»;
· від 26 серпня 2024 року №123 «Про організацію роботи щодо запобігання та протидії домашньому насильству у закладі освіти в 2024/2025 навчальному році»;
· від 26 серпня 2024 року №124 «Про організацію роботи щодо попередження вживання тютюнових виробів, алкогольних речовин, наркотичних засобів та психотропних речовин на території Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024/2025 навчальному році»;
· від 26 серпня 2024 року №125 «Про посилення роботи щодо попередження суїцидальної поведінки дітей та підлітків, запобігання та протидії проявам булінгу (цькування), недопущення деструктивної поведінки у кризових та конфліктних ситуаціях в закладі освіти у 2024/2025 навчальному році»;
· від 26 серпня 2024 року №126 «Про забезпечення пожежної та техногенної безпеки у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради»;
· від 28 серпня 2024 року №129 «Про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у Василівському ЗЗСО в 2024/2025 навчальному році»;
· від 28 серпня 2024 року №130 «Про затвердження Правил поведінки здобувачів освіти»;
· від 30 серпня 2024 року №136 «Про активізацію роботи щодо попередження проявів жорстокого поводження з дітьми або загрози його вчинення»;
· від 06 вересня 2024 року №152 «Про проведення навчальних тренувань з питань евакуації учасників освітнього процесу Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради»;
· від 25 жовтня 2024 року №170 «Про заходи з питань безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу на час проведення осінніх канікул 2024/2025 навчального року»;
· від 06 вересня 2024 року №177 «Про першочергові заходи щодо запобігання та протидії проявам булінгу (цькування), випадкам жорстокого поводження з дітьми, недопущення деструктивної поведінки учнів у Василівському закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради»;
· від 15 листопада 2024 року №182 «Про посилення роботи щодо запобігання бездоглядності та скоєнню правопорушень серед учнів Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради»;
· від 23 грудня 2024 року №195 «Про заходи з питань безпеки життєдіяльності та запобігання виникненню дитячого  травматизму серед учнів та вихованців під час проведення зимових канікул, Новорічних та Різдвяних свят  2024/2025 навчального року».
Згідно цих наказів виконуються відповідні заходи: проводиться з учнями, вихованцями закладу освіти профілактична робота з усіх видів дитячого травматизму перед початком навчального року та канікул із записами у відповідні журнали (зокрема з питань дій у випадку надзвичайних ситуацій, правил пожежної та електробезпеки, безпеки дорожнього руху, профілактики шлунково-кишкових захворювань, користуванням громадським транспортом, попередження травмування на об’єктах залізничної інфраструктури, правил поводження на водоймах та річках, а також поводження з незнайомими людьми та предметами, правил протимінної безпеки, щодо заборони використання відкритого вогню, петард та інших вибухонебезпечних предметів). Проводяться інструктажі для всіх учасників освітнього процесу з усіх питань безпеки життєдіяльності з використанням, у разі необхідності, дистанційних засобів зв’язку; поводиться роз’яснювальна робота щодо порядку надання домедичної допомоги постраждалим внаслідок нещасних випадків.  
У закладі ведуться необхідні журнали реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці працівників і учнів закладу. Відпрацьована програма вступного інструктажу з охорони праці для працівників.
Організація роботи з охорони праці контролюється директором закладу освіти. Питання охорони праці обговорювалися на засіданнях педради, нарадах при директорові від 15 січня 2024 року № 05, від 19 квітня 2024 року № 08, від 30 серпня 2024 року № 01, від 19 жовтня 2024 року № 04.
Протягом 2024 року на території Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради не сталося жодного нещасного випадку. 

Медичний супровід

З метою організації медичного супроводу та надання першої долікарської допомоги учасникам освітнього процесу, в закладі працює медична сестра. На виконання п. 5, п. 8 розділу І Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОЗ України від 25 вересня 2020 року №2205 (зі змінами), в закладі функціонує медичний кабінет, який забезпечений необхідними медикаментами та необхідним медичним обладнанням. Медичне обслуговування здійснюється кваліфікованою медичною сестрою. У звітному році усі працівники закладу, в тому числі працівники їдальні (харчоблоку), працівники інших категорій пройшли обов’язковий профілактичний медичний огляд відповідно до законодавства. Для проходження обов’язкового профілактичного медичного огляду у 2024 році було укладено договір №163 від 07 серпня 2024 року на суму 14359,10 грн. Також були проведені дослідження щодо контролю та профілактики хвороб (договір № 78 від 07 серпня 2024 року на суму 3642,40 грн.).
Відповідно до наказу Василівського закладу загальної середньої освіти від 03 жовтня 2024 року № 160 «Про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури у 2024/2025 н.р.» учні розподілені на фізкультурні групи згідно з рекомендаціями лікарів.
В закладі систематично проводиться просвітницька та роз’яснювальна робота із попередження та профілактики захворювань на ГРВІ, COVID-19, кір, правець, туберкульоз, СНІД та інших хвороб. На класні години, батьківські збори запрошувались медичні працівники, фахівці органів охорони здоров’я. Зазначені питання внесені в тематику виховних годин.

Організація харчування

Організація харчування у різновіковій групі дитячого садка Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024 році здійснювалася відповідно до рішення Кілійської міської ради від 31 січня 2024 року № 2279/VIII/42 «Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти Кілійської міської ради у 2024 році», наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 05 лютого 2024 року №16 «Про організацію виконання рішення Кілійської міської ради від 31 січня  2024 року № 2279/VIII/42 «Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти Кілійської міської ради у 2024 році», наказу закладу від  06 лютого 2024 року №32 «Про організацію виконання рішення Кілійської міської ради від 31 січня 2024 року №2279/VIII/42 «Про організацію харчування та визначення пільгових категорій дітей у закладах дошкільної освіти Кілійської міської ради у 2024 році» та встановлення вартості харчування у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради (дошкільна освіта)». Вартість харчування у структурному підрозділі складала 50 грн. в день на одну дитину (50% - кошти місцевого бюджету та 50% - батьківська плата.
У структурному підрозділі – дитячий садок Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради безкоштовним харчуванням у 2024 році були забезпечені діти наступних пільгових категорій: 
· діти з  багатодітних сімей – 1;
· діти з сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» -1.
· діти з числа сімей ВПО – 1;
· Діти-інваліди – 1.
Організація харчування у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024 році здійснювалася відповідно до рішення Кілійської міської ради від 31 січня 2024 року №2280/VIII/42 «Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти Кілійської міської ради у 2024 році», наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 05 лютого 2024 року №17 «Про організацію виконання рішення Кілійської міської ради від 31 січня 2024 року №2280/VIII/42 «Про організацію харчування дітей у  закладах загальної середньої освіти Кілійської міської ради Кілійської міської ради у 2024 році», наказу закладу від 06 лютого 2024 року №33 «Про організацію виконання рішення Кілійської міської ради від 31 січня 2024 року №2280/VIII/42 «Про організацію харчування та визначення пільгових категорій дітей у закладах загальної середньої освіти Кілійської міської ради Кілійської міської ради у 2024 році» та встановлення вартості харчування у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради».
З лютого по вересень 2024 року вартість харчування становила 30 (тридцять) гривень (25 гривень – кошти місцевого бюджету та 5 гривень – батьківська плата) для пільгової категорій учнів 1-4 класів та 30 (тридцять) гривень (за рахунок коштів місцевого бюджету) для пільгових категорій учнів, визначених законодавством та категорії дітей «діти з інвалідністю».
З жовтня 2024 року харчування у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024 році здійснювалося відповідно до рішення Кілійської міської ради від 18 жовтня 2024 року №2686/VIII/52 «Про внесення змін до рішення Кілійської міської ради від 31 січня 2024 року №2280/VIII/42 «Про організацію харчування та визначення пільгових категорій дітей у закладах загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024 році», наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 21 жовтня 2024 року №221 «Про організацію виконання рішення Кілійської міської ради від 18 жовтня 2024 року №2686/VIII/52 «Про внесення змін до рішення Кілійської міської ради від 31 січня 2024 року №2280/VIII/42 «Про організацію харчування та визначення пільгових категорій дітей у закладах загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024 році» та наказу закладу від 23 жовтня 2024 року №27-г «Про організацію виконання рішення Кілійської міської ради від 18 жовтня 2024 року №2686/VIII/52 «Про внесення змін до рішення Кілійської міської ради від 31 січня 2024 року №2280/VIII/42 «Про організацію харчування та визначення пільгових категорій дітей у закладах загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024 році» та встановлення вартості харчування у Василівському закладі загальної середньої освіти». Вартість харчування збільшена та становить:
50 (п’ятдесят) гривень (кошти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, для учнів початкових класів);
50 (п’ятдесят) гривень (за рахунок місцевого бюджету) для пільгових категорій учнів 5-11 класів.
За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для учнів початкових класів Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради організовано безкоштовне харчування, яким у грудні 2024 року було охоплено 27 учнів.
Ще 8 осіб з числа учнів 5-9 класів, які мають пільгову категорію безкоштовно харчувалися:
· діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування - 3;
· діти з сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» -4;
· діти з інвалідністю -1;
У грудні 2024 році харчуванням було охоплено 36 дітей.
Продукти харчування та продовольча сировина надходять до закладу разом із супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість (накладні, сертифікати відповідності, висновки санітарно-епідеміологічного експертизи). Обов’язково в закладі ведеться щоденний облік харчування дітей за бюджетні кошти та батьківські кошти, згідно акту та журналу обліку харчування.
У 2024 році на організацію харчування в закладі: 
затверджений план на рік (з урахуванням змін) – 316233,00 грн.
використано: 
- за рахунок субвенції – 78660,00 грн.
- загальний фонд – 163811,20 грн.
- спеціальний фонд – 17178,69 грн.
Всього використано: 259649,9 грн.

Організацію харчування дітей у закладах освіти регламентовано постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року №305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами) та використання постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР).
На виконання наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 01 жовтня 2012 року № 590 «Про затвердження Вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)», наказу від 01 квітня 2021 року № 54 «Про створення робочої групи по впровадженню системи НАССР», відповідно до якого створена робоча група щодо впровадження системи НАССР. 

Організація оздоровлення

Відповідно до міської цільової Програми оздоровлення та відпочинку дітей Кілійської міської територіальної громади Ізмаїльського району Одеської області на 2023-2024 роки, затвердженої рішенням Кілійської міської ради від 17 лютого 2023 року №1692/VIII/29 (зі змінами), яка спрямована на створення сприятливих соціальних, економічних, фінансових та організаційних передумов для оздоровлення та відпочинку дітей Кілійської ТГ, наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 24 травня 2024 року №119 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей в закладах загальної середньої освіти Кілійської міської ради влітку 2024 року», наказу закладу від 24 травня 2024 року №85 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2024 року» у 2024 році на базі Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради для 15 учнів функціонував табір відпочинку з денним перебуванням учнів «Сонечко».
В період з 03 червня по 20 червня 2024 року оздоровленням було охоплено 10 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у т.ч.:
· діти – сироти та діти позбавлені батьківського піклування – 3 дітей;
· діти з інвалідністю – 1 дитина;
· діти з багатодітних сімей – 10 дитина;
· діти, з сімей ВПО  – 1 дитина.
В рамках ініціативи Міністерства освіти та науки України щодо популяризації вивчення іноземних мов серед українських школярів та їх застосування у різних формах діяльності, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2015 року №89 «Про здійснення заходів щодо організації літніх мовних таборів», а також з метою створення належних умов для вивчення державної мови учнями закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради з навчанням мовою національних меншин, відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 27 березня 2019 року №399 «Про затвердження дорожньої карти імплементації», статті 7 Закону України «Про освіту» у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради у таборі відпочинку з денним перебуванням був створений 1 мовний загін, де було охоплено учнів 5-7 класів.
До роботи в літньому мовному загоні було залучено 2 вчителя української мови, де було передбачено відпрацювання всіх видів мовленнєвої діяльності в цікавій ігровій формі, розрахованої на різні рівні мовної компетенції.
У 2024 році на оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в пришкільному таборі на базі закладу, за рахунок коштів місцевого бюджету було використано – 10521,00 грн.

Звітування перед громадськістю

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28 січня 2005 року №55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керівники закладів освіти щорічно звітують перед трудовим колективом, батьками, громадськістю про виконану роботу за календарний рік. З метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у закладі, згідно наказу закладу від 21 серпня 2024 року №122 «Про проведення загальних зборів трудового колективу», 29 серпня 2024 року відбулись загальні збори трудового колективу, на які було запрошено представників учнівського самоврядування, батьківської громадськості. На загальних зборах директорка закладу звітувала про проведену роботу закладу у 2023/2024 навчальному році та доповіла про плани та завдання на наступний навчальний рік. Рішенням загальних зборів роботу директора закладу за 2023/2024 навчальний рік визнано на достатньому рівні.
На виконання статті 30 Закону України «Про освіту», наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 12 лютого 2021 року 2021 року №21 «Про організацію виконання статті 30 Закону України «Про освіту» та наказу Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради від 12 лютого 2021 року №32 «Про організацію виконання статті 30 Закону України «Про освіту» призначено відповідальну особу з питань оприлюднення публічної інформації. З метою забезпечення прозорості діяльності та інформаційної відкритості, в закладі освіти функціонує вебсайт, на якому сформовані відкриті та загальнодоступні ресурси з інформацією про діяльність закладу. 
На виконання наказів Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 21 червня 2024 року №150 «Про стан виконання статті 30 Закону України «Про освіту» в закладах загальної середньої освіти Кілійської міської ради», від 01 липня 2024 року №155 «Про стан виконання статті 30 Закону України «Про освіту» в закладах дошкільної освіти Кілійської міської ради» відповідальною особою були вжиті заходи щодо усунення недоліків, виявлених у ході моніторингу вебсайту закладу освіти Кілійської міської ради.

Про підсумки роботи зі зверненнями громадян 

Розгляд звернень громадян проводився згідно до чинного законодавства, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднання громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації.
У Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради протягом 2024 року велась робота зі зверненнями громадян, питання розглядались по суті, надавались обґрунтовані роз'яснення. 
Протягом 2024 року до закладу освіти надійшло 28 звернень громадян. 
Основні питання, з якими звертались громадяни:
- питання відновлення документів - 2;
- питання працевлаштування - 3;
- питання щодо переводу з інших навчальних закладів - 3;
- підтвердження навчання - 3;
- зарахування до закладу освіти -7;
- особисті питання - 10.
За результатами розгляду громадянам надавались обґрунтовані та вичерпні відповіді. Усі звернення, які надходили, уважно розглядались та ретельно перевірялись викладені в них факти, відповідно до чинного законодавства.
Для відвідувачів на інформаційному стенді розміщено інформацію про графік особистого прийому громадян директором Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради.
Фактів порушення вимог законодавства при роботі із зверненнями громадян - не було. 

Матеріально-технічне забезпечення 

Заклад освіти побудовано у 1928 році. Загальна площа всіх приміщень складає 2000 м2. .Матеріально-технічна база закладу освіти відповідає вимогам, які визначаються відповідними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами і правилами.
Для освітньої роботи в закладі є:
- 10 класних кабінетів;
- 1 кімната для різновікової групи дитячого садка;
- 1 спальна кімната;
- спортивна зала;
- актова зала;
- кабінет медичної сестри;
- харчоблок та їдальня;
В закладі є в наявності кабінет директора, методичний кабінет, кабінет педагога організатора, кабінет завідуючого господарством.
У закладі наявний швидкісний дротовий Інтернет зі швидкістю від 100 Мбіт/с та більше. Всі класні кімнати підключено до Wi-Fi.
Стан приміщень задовільний. Щорічно при підготовці закладу освіти до нового навчального року здійснюється поточний ремонт приміщень. 
До послуг учнів та вчителів у закладі освіти станом на 31 грудня 2024 року доступні 7 мультимедійних комплексів, 14 ноутбуків, 4 комп′ютери (з них підключені до мережі Інтернет – 1), та ще 1 використовуються в управлінсько-господарській діяльності.
У закладі працює шкільна бібліотека, яка забезпечена підручниками для учнів 1-4 класів (536 екземплярів) на суму 22754,92 грн., для 5-9 класів (795 екземплярів) – на суму 74488,34 грн.; методичною літературою на суму 11237,69 грн. та художньою літературою (1633 екземплярів) на суму 107288, 84 грн. Слід відзначити, що фонд художньої літератури потребує оновлення, у зв’язку з тим, що більшість фонду є застарілим та не відповідає вимогам сьогодення. 
Адміністрація закладу забезпечує життєдіяльність та організацію  освітнього процесу необхідними матеріалами, меблями, наочністю відповідно до сучасних вимог. Педагогічні працівники урізноманітнюють освітнє середовище, щоб воно було комфортним, функціональним, сучасним, мотивувало до навчання, пізнавальної та педагогічної діяльності. Роботу в умовах НУШ полегшують наявність технічних пристроїв та навчально-дидактичних матеріалів. Створення відповідних умов у закладах загальної середньої освіти Кілійської міської ради можливе за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2023 року №1023 «Питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) у 2023 році» (зі змінами та доповненнями), у 2024 році був використаний обсяг освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету):
планові призначення (субвенція) – 148,504 тис. грн.;
планові призначення (співфінансування) – 16,501 тис. грн.;
використано (субвенції) – 148,504 тис. грн., 
використано (співфінансування) – 16,501 тис. грн. 
Невикористані залишки коштів повернуті до бюджету.
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2024 року №754-р «Про розподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2024 році», використано коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»:
планові призначення (субвенція) – 148,504 тис. грн.;
планові призначення (співфінансування) – 16,501 тис. грн.;
використано (субвенції) – 148,504 тис. грн., 
використано (співфінансування) – 16,501 тис. грн. 
Протягом 2024 року завдяки коштам освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам вдалося продовжити роботу дообладнання кабінетів природничої галузі. Загальна кількість кабінетів природничої галузі у закладах загальної середньої освіти – 3, з них 3 – потребують дообладнання більш як на 50%.
В закладі створені умови для відпочинку дітей. Є спортивна площадка з футбольним полем, 2 спортивних майданчика. Проте, слід відзначити вкрай незадовільне забезпечення спортивним інвентарем. 
На виконання наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 22 жовтня 2024 року №83/АГ «Про організацію роботи щодо проведення інвентаризації активів та зобов’язань у закладах загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024 році», відповідно до наказу закладу від 23 жовтня 2024 року №26/г «Про організацію роботи щодо проведення інвентаризації активів та зобов’язань у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024 році» в період з 24 жовтня по 24 листопада 2024 року була проведена інвентаризація основних засобів, нематеріальних активів, матеріальних цінностей, запасів, продуктів харчування. За підсумками проведеної інвентаризації залишків не виявлено, недостач також не виявлено.

Фінансове забезпечення 
Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради

На утримання Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради за загальним фондом (за рахунок коштів місцевого бюджету) та спеціальним фондом (за рахунок коштів місцевого бюджету, коштів освітньої субвенції, коштів, отриманих за іншими джерелами власних надходжень та коштів, отриманих як плата за послуги) у 2024 році використано: 
надання загальної середньої освіти – 6571,8 тис. грн. 
Всього на утримання Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради у 2024 році використано – 6571,8 тис. грн.:

1) загальний фонд (за рахунок коштів місцевого бюджету) у 2024 році використано: 
· надання загальної середньої освіти закладами загальної освіти (код 0611021) – 3063,7 тис. грн.;
· інші програми та заходи у сфері освіти (код 0611142) – 10,5 тис. грн.;
· забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (код 0611403) – 78,7 тис. грн.;
· співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» (код 0611181) – 9,9 тис. грн.;
· співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду, що мають цільове призначення, виділених відповідно до рішень Кабінету Міністрів України у попередніх бюджетних періодах (за спеціальним фондом державного бюджету) (код 0611291) – 6,6 тис. грн.;

2) загальний фонд (за рахунок коштів освітньої субвенції) у 2024  році використано: 
·  надання загальної середньої освіти закладами загальної освіти (код 0611031) – 3079,4 тис. грн.;
ВСЬОГО за загальним фондом у 2024 році використано – 6 248,8 тис. грн.
3) спеціальний фонд (за рахунок коштів, отриманих як плата за послуги) у 2024 році використано: 
· надання загальної середньої освіти (код 0611021) – 154,1 тис. грн.;

4) спеціальний фонд (за рахунок коштів освітньої субвенції) у 2024 році використано: 
· реалізація заходів за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду, що мають цільове призначення, виділених відповідно до рішень Кабінету Міністрів України у попередніх бюджетних періодах (за спеціальним фондом державного бюджету) (код 0611292) – 59,7 тис. грн.;
· виконання заходів, спрямованих на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (код 0611182) – 88,8 тис. грн.
5) спеціальний фонд (за рахунок коштів місцевого бюджету) у 2024  році використано: 
· надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету (код 0611021) – 20,4 тис. грн.;
Всього за спеціальним фондом у 2024 році використано – 323,0 тис. грн.

Управлінська та організаційна діяльність

Упродовж 2024 року адміністрацією закладу опрацьовувались, вивчались та аналізувались питання з управлінської, організаційної, освітньої діяльності. Протягом 2024 року було проведено 9 засідань педагогічної ради, 9 нарад при директорові, на яких було розглянуто багато питань щодо роботи закладу освіти, зокрема про затвердження плану роботи школи на 2024/2025 навчальний рік, про організацію освітнього процесу у 2024/2025 навчальному році навчальному році в умовах правового режиму воєнного стану, про підсумки роботи педагогічного колективу школи у 2023/2024 навчальному році та основні завдання на 2024/2025 навчальний рік, про схвалення освітніх та затвердження навчальних програм з предметів на 2024/2025 навчальний рік, про посилення профілактичної роботи з попередження проявів жорстокого поводження з дітьми або загрози щодо його вчинення, про шляхи запобігання поширення деструктивної поведінки серед учнів закладу та ін.
Окрім того, директор закладу бере участь у нарадах керівників закладів та установ освіти Кілійської міської ради, які поводяться керівником Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради. 
Для створення умов для здобуття громадянами дошкільної та базової  загальної середньої освіти у Василівському закладі загальної середньої освіти Кілійської міської ради та здійснення координації діяльності закладу у 2024 році було підготовлено:
· 196 наказів з основної діяльності;
· 09 наказів з кадрової діяльності;
· 06 наказів з кадрової діяльності тимчасового строку зберігання;
· 35 наказів з адміністративно-господарської діяльності;
· 295 листів вихідної документації;
опрацьовано:
· 429 листів вхідної документації.
Подано звітність:
· з питань охоплення дітей шкільного віку оздоровленням і відпочинком за бюджетні кошти у січні 2024 року;
· звіт про використання бланків документів про загальну середню освіту, що виготовляються на основі фотокомп’ютерних технологій та поліграфічним способом не пізніше 22 грудня;
фінансова звітність.
подано через інформаційну систему управління освітою (ІСУО): 
· зведену форму про кількість учнів у ЗЗСО (ЗНЗ-1) не пізніше 30 вересня;
· звіт про діяльність закладів дошкільної освіти (форма № 85-к) не пізніше 28 лютого;
· звіт про чисельність та склад педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти (форма № 83-РВК) не пізніше 22 жовтня;
Усі запити, статистичні, фінансові звітності про стан і розвиток освіти Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради опрацьовувалися вчасно та без порушень встановлених термінів виконання.



Директор Василівського закладу 
загальної середньої освіти 
Кілійської міської ради                                                      Оксана СІЛАКОВА


