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                              «Ваш подвиг-незабутній !»
(до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні).
Мета: вшанувати пам’ять героїв Небесної сотні,  виховати патріотичну свідомість,  розвивати бажання стати гідними громадянами України.

Завдання:  прищеплювати любов до Батьківщини, зберегти та донести до учнів об’єктивну інформацію про доленосні події в Україні початку ХХІ століття,  розвивати бажання стати гідними громадянами України

Обладнання: Мультимедійна презентація, музичний супровід.
Оформлення: Куточок пам’яті Небесної сотні (Прапор України, надписи  «Україна починається з мене»), дитячі малюнки які ілюструють Євромайдан взимку 2013-14 рр .
Хід заходу.
Вступне слово педагога-організатора : 

Шановні вчителі, учні, запрошені! Історія будь-якого народу містить періоди, дати, які є вирішальними і доленосними в його житті. Україна – країна смутку і краси, країна, де найбільше люблять волю і найменше мають її, країна гарячої любові до народу і чорної йому зради, довгої, вікової, героїчної боротьби за волю Ми повинні пам’ятати і не забувати героїчні сторінки, коли проливали кров патріоти. Адже хто не знає минулого, той не вартий майбутнього. 

Сьогодні ми зібралися тут, щоб в скорботі схилити низько голови перед пам’яттю людей різного віку, яких було вбито у мирний, цивілізований час ХХ століття. Ми з вами вшановуємо пам'ять героїв різних історичних подій: Голодомор 1932-33рр, Битва під Крутами, Бабин Яр. Тепер ми стали сучасниками ще однієї масової трагедії нашої країни –події ,що звершилася на Майдані Гідності.

Ведучий:

Сьогодні ми зібралися тут, щоб в скорботі схилити низько голови перед пам’яттю людей різного віку, яких було вбито у мирний, цивілізований час ХХІ століття.
Ведучий. Героїв, які загинули назвали Небесною сотнею.  Це звичайні люди, які загинули у Києві на Майдані, вулицях Грушевського та Інститутській. Гинули за честь, за волю, за право бути народом, за країну, в якій не страшно жити і народжувати дітей. Революція гідності або ж Єврореволюція, Євромайдан проходила з листопада 2013 по лютий 2014. 
Ведучий. 
21 листопада 2013 року за кілька днів до укладання Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, український уряд радикально повернув курс держави від євроітеграційного до курсу. 

Ведуча.
Обурена таким рішенням уряду України молодь виходить на Майдан Незалежності у Києві.  Невдоволення підтримують по всій Україні.  Це був початок Революції Гідності.

Відтоді минуло 5 років…

Ведучий. 
До кінця доби 21 листопада 2013 року на Євромайдан у столиці збирається понад 1500 чоловік  З'явилась міліція, посилені загони Беркуту. Із другої половини наступного дня кількість людей зростає, відбулися перші сутички з міліцією. 

Ведуча. 
У ніч проти 30 листопада близько четвертої  години ранку, коли на Майдані Незалежності залишалося до 400 протестувальників, їх оточили озброєні бійці «Беркуту» та здійснили розгін мирного протесту, примінивши силу. 
Події 30 листопада стали переломним моментом в українських подіях кінця 2013 року.
Ведучий. 
Збурення в суспільстві наростає. Відбуваються масові провокації. Почався наступ спец призначенців із масовим побиттям журналістів та протестувальників.

Ведучий.

Палає Київ у вогні,

горять сталеві БТРи

там на межі-передовій,
народ боронять волонтери.
Палають шини і серця,
ніхто не хоче помирати.
Перед екраном матері

і там, і там їхні солдати…

Ведучий. 
Всіх щільно взяли у кільце,

здається ось їх дух зламають,
та хтось із права затягнув
Вкраїни Гімн… усі співають.
Ведуча. 
Активісти  закликали киян і всіх українців відзначити новорічні та Різдвяні свята на Майдані Незалежності і тисячі людей святкували Новий 2014 рік разом.

Ведучий. 
Події, що відбулися з 19 по 22 січня 2014 року на Майдані, ще називають «Кривава водохреща», або «Вогнехреща». Це була найгарячіша фаза у протистоянні народу і влади.

Ведуча. 
Фінальним і найбільш драматичним етапом революції стали події у Києві 18-20 лютого, в ході яких загинуло більше сотні кращих наших синів і дочок. Розгони Євромайдану відзначилися брутальним побиттям сотень людей, десятків журналістів. Поступово ці «штурми та розгони» переросли у велетенські акції спротиву, били дзвони всіх церков, а кожен штурм сприймався в Україні як «боротьба не на життя, а на смерть». 

Ведучий.
Небесний загін відлетів у небеса

Їх душі вже світять зорею.

У відблиску сяйва ранкова роса

Нас живить вогнем Прометея.

Новітня історія пише сюжет

Від ваших сердець легкокрилих.

Герої у вічності… Кожен їх крок

Торує шляхи без упину

Герої ведуть нас до нових зірок

Во славу і честь України!                            

Ведуча. 
Низький уклін матерям і батькам, що виховали таких синів і дочок! Згадаймо  всіх, хто поклав життя за долю, за волю, за незалежність і свободу нашої з вами єдиної України!

Ведуча.  

Вони не були героями. Вони були звичайними людьми. І в останню мить віддали нам найдорожче – своє життя. За нас віддали. Аби ми жили. Долюбили за них, пісень за них доспівали.
Ведуча.
Герої такі не вмирають,

Вони будуть вічно живі.

Героїв завжди пам’ятають

На небі й на рідній землі!

Ведучий. Героям Майдану, героїв АТО, воїнів та всіх впавших мертвими  за свободу, цілісність та єдність нашої держави, вшануємо хвилиною мовчання.
Ведучий. 
По країні вже з’являються перші вулиці, майдани, школи, названі на честь Героїв Майдану та АТО зведені пам’ятники, відкриваються музеї…

Ведучий: 
Сто життів – нанівець,
Швидше б кату – кінець
І початок новий Україні.

Без вагань і прикрас
Хтось вмирає за нас,

А точніше – за наше прозріння.

                             

Ведуча: 
І буде мир, і буде спокій,
Свободи дух підкорить Небеса.
Розпустить коси пава ясноока,
То Україна - то твоя земля!!!
Навіки стихне бій гармат і градів,
І стихне біль поранених сердець.
Лише відлунням київських парадів,
Одягне пава свій вінець...
І буде мир, і буде спокій!!!
У кожнім домі і родині.
Лунатиме хвала у небеса високі:
Навіки мир і слава Україні!
Ведучий. Ми повинні завжди пам’ятати про цих мужніх людей, які не боялись померти за Україну…Пам’ятати і розповідати  про них.  Ми - майбутнє України. Тож будьмо гідними своїх предків. 

