 
 Міністерство освіти, культури, молоді і спорту
Мала Академія наук України
Відділ освіти , культури, молоді і спорту
Виконавчого комітету Полонської міської ради
Об’єднаної територіальної громади

Костюк О.П.




 Хімічний гурток
«Юний хімік»







                                2018
 

 




 Хімічний гурток
«Юний хімік»







 










Костюк О.П.  Хімічний гурток «Юний хімік».
Авторська програма  для вчителів біології та хімії.
Полонне – 2018 р.



Рецензент:
Шостак А.С. – заступник директора Великокаленицької загальноосвітньої   школи І-ІІІ ступенів.


У посібнику в простій формі викладений матеріал про один із видів позаурочної роботи – гурткову роботу, як один із засобів підвищення інтересу до предмета на початковому етапі його вивчення та пошуку обдарованих дітей.
















                                                   ПЕРЕДМОВА
Творчість, майстерність,
досконалість – це насамперед,
наполеглива праця.
В.Сухомлинський
Справжній фахівець, навіть набувши певного досвіду, ніколи не зупиняється, переосмислює вже пізнане, завжди шукає щось нове, доповнює власні наробки, збагачується досвідом колег.
Сподіваюсь, що програма стане порадником і помічником для вчителів хімії та біології.
Досвід роботи вчителів хімії свідчить, що інтерес учнів до хімії як навчального предмета формується на початковому етапі її вивчення. У кожному класі знаходяться учні, які ставлять нестандартні для їх віку та рівня знань питання, а особливо питання практичного змісту. Саме учнів 5 та 6 класів, на мою думку, варто залучати до гурткової роботи, щоб зацікавити предметом ще до його вивчення. Тому даний посібник розкриє можливість залучення пятикласників та шестикласників до гурткової роботи з предмета,який ще невідомий, а також , надіюсь, збагатить читачів досвідом підвищення цікавості до предмета.











                        ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
У сучасному суспільстві, яке характеризується прискоренням темпів розвитку, ринковою економікою та конкуренцією, зростає потреба в людях здатних творчо підходити до будь-яких змін, нетрадиційно та якісно розв’язувати існуючі проблеми. У цих умовах навчально-виховний процес у сучасній школі може бути сформований на виконання нового соціального замовлення – формування творчої соціально-адаптованої особистості, здатної до творчості в найрізноманітних сферах діяльності. Таким чином на сьогодні актуальною педагогічною проблемою є пошук засобів розвитку творчих здібностей учнів.
Тому особливого значення набувають позаурочні форми роботи – факультативні курси, гуртки, додаткові заняття. Завдання вчителя допомогти учням визначити свої уподобання, розвинути здібності, створити умови для самореалізації.
Хімію традиційно вважають «важким» предметом, що взагалі цілком обґрунтовано. Учням 5-6 класів вона здається недосяжною і важчою за математику, хоча початкові хімічні поняття вони отримують уже на уроках природознавства, зокрема знайомляться з деякими простими і складними та органічними і неорганічними речовинами, хімічними явищами природи, дізнаються про фотосинтез та його роль у житті, про органічні та мінеральні добрива тощо. Саме у 5 та 6 класах вони навчаються спостерігати, виконувати самостійно досліди, можуть описати явища, назвати ознаки, встановити зв’язки між об’єктами. Але головне, що саме в цей період учні виявляють бажання відвідувати додаткові заняття, їм усе цікаве, вони хочуть більше дізнаватися про захоплюючий світ хімічних сполук, про застосування хімічних знань у суспільному виробництві, про роль хімії в забезпеченні добробуту людини.



         На заняттях гуртка учні знайомляться з хімічним обладнанням, з хімічними речовинами домашньої аптечки, відпрацьовують навички постановки хімічного експерименту. Поступово в них народжується безліч «чому?», а разом з тим і цікавість майбутнім предметом.
Гурток «Юний хімік» призначений для учнів 5-6 класів.
Навчальний план розрахований на 12 годин, і поділений на 3 розділи: 
I розділ Вступ
II розділ Хімія природи
III розділ Хімія та їжа
IV розділ Рослини в побуті
V розділ Узагальнення 
На Вступ відводиться 2 години і учні знайомляться із хімією, історією її 
становлення, значенням хімічних знань у житті людини, вивчають лабораторний посуд та хімічні речовини домашньої аптечки.
На тему Хімія природи відводиться 4 години і тут діти вивчають воду, її формулу, розглядають чистоту водойм, проводять дослідження складу грунту та знайомляться із колекцією мінеральних добрив, а також дістають екстракцію хлорофілу із зеленого листка.
Тема Хімія та їжа включає 4 години та знайомить гуртківців із складом продуктів харчування та лікувальним значенням деяких продуктів.
Дві години теми Рослини в побуті дають учням знання про рослини-індикатори, адсорбенти, природні барвники та збагачують вміннями виводити плями з тканин.
На завершення гуртка діти захищають творчі роботи, ставлять цікаві досліди та випускають стінгазету.
Під час гурткової роботи повністю розкривається творчий потенціал учнів, виробляються необхідні навички життєвої компетенції, моральні якості дитини.


ОРІЄНТОВНИЙ ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ЗАНЯТЬ
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	Завдання на рік
ВСТУП (2 год )
Хімія навколо нас. Значення хімічних знань в житті людини. Правила техніки безпеки під час роботи в хімічному кабінеті. Лабораторний посуд та його використання.
Хімічні речовини у домашній аптечці: йодна настоянка, гідроген пероксид, борна кислота, нашатирний спирт. Правила користування фармакологічними засобами в процесі надання долі карської допомоги.
ТЕМА 1 ХІМІЯ ПРИРОДИ  ( 3 год)
Роль води в житті рослин. Лабораторний дослід «Уміст води у овочах і фруктах.
Значення грунту в житті рослин. Лабораторна дослід  
« Дослідження ґрунтового фільтрату».
Органічні та мінеральні добрива, їх значення в житті рослин.
Листок рослини – зелена лабораторія. Фотосинтез, його роль у житті рослин. Хлорофіл.
ТЕМА 2 ХІМІЯ ТА ЇЖА(4год)
Склад продуктів харчування, їх вплив на здоров’я людини. Крохмаль у складі продуктів харчування. Лабораторний дослід «Дослідження крохмалю».Жири у складі продуктів харчування. Лабораторний дослід «Виявлення жиру в плодах».
Поживні добавки. Вітаміни ( природні та штучні ), способи їх одержання.
Мед, шоколад, їх лікувальні властивості. Лабораторний дослід «Визначення якості меду».
Зелений та чорний чай, їх лікувальні властивості. Лабораторний дослід «Властивості чаю»
ТЕМА 3 РОСЛИНИ В ПОБУТІ(2год)
Природні барвники. Рослинна хімчистка: видалення на тканині плям від ягід і зеленої трави.Лабораторні досліди.
Рослини-індикатори. Миючі речовини у складі рослини.
Узагальнення
Захист творчих робіт. Цікаві досліди.
Випуск стінгазети.
	




              


















Заняття № 1 ВСТУП
Тема: Хімія навколо нас, значення хімічних знань у житті людини. Правила техніки безпеки в хімічному кабінеті. Лабораторний посуд та його використання.
Цілі: Вказати гуртківцям на важливість хімічних знань у житті людини; ознайомити із правилами техніки безпеки в хімічному кабінеті та лабораторним посудом та його використанням; формувати навички правильного поводження із лабораторним посудом; виховувати цікавість та допитливість.
Наочність та обладнання: лабораторний посуд, презентація «Історія виникнення хімії», картки з лабораторним посудом.
                                     Те що ми знаємо -  обмежене, а те чого не знаємо- 
                                    нескінченне.
                                                                Лаплас
                                      ХІД ЗАНЯТТЯ
Учитель. Усе навколо нас змінюється: одні речовини перетворюються на інші. Хімія вивчає речовини, їх склад, властивості та взаємоперетворення.
Упродовж усього свого розвитку хімія служить людині. Ще задовго до нашої ери виникли ремесла, в основі яких лежать хімічні процеси: одержання металів, скла, кераміки, барвників. У XIX ст. Сформувалися два основні розділи хімії – неорганічна та органічна хімія. Результати хімічних досліджень впроваджувалися в практику, почало розвиватися хімічне виробництво.
Хімія пов’язана з такими науками як фізика, біологія, географія тощо. Хімічна промисловість дає народному господарству мінеральні добрива, засоби хімічного захисту рослин, каучуки, пластмаси, фарби, лаки, синтетичні мийні засоби, лікарські препарати, волокна, тканини, гуму, вибухові речовини та багато інших сполук., без яких не можна уявити наше життя.
Хімічні знання необхідні всім людям, вони дають можливість правильно користуватися всім тим, що нас оточує. Завдяки цим знанням ми можемо розв’язувати енергетичні, харчові та медичні проблеми, які стоять перед людством.
Хімія може багато, але не все. Тому її досягненнями можуть користуватися лише хімічно грамотні люди.
Свої перші кроки в дивовижній і цікавій науці ви зробите на перших заняттях нашого гуртка. Ви опануєте початкові основи експерименту, дізнаєтесь багато цікавого і незвичайного.
І якщо ви в майбутньому і не станете хіміками, знання, отримані під час гурткових занять допоможуть вам у житті та подальшому вивченні хімії.
Перегляд презентації «Історія виникнення хімії»
Учитель. Виконуючи досліди з хімії, ви користуватиметесь різноманітним хімічним посудом. Усі хімічні операції проводяться за певними правилами, які вироблялися в хімічних лабораторіях протягом сотень років і тільки знаючи їх можна досягти найкращого результату.
Хімічний посуд тонкостінний, він добре миється, не боїться різких коливань температури, його можна нагрівати на відкритому вогні. Хімічні досліди, як правило проводять у пробірках різної величини, склянках, плоскодонних та круглодонних колбах.
Для вимірювання об’єму рідин користуються мірними циліндрами, мензурками, бюретками та піпетками. Переливають рідини з допомогою лійок. Випарювання розчину проводять у фарфорових чашках, прожарювання – у фарфорових тиглях. Подрібнюють тверді речовини у ступках. Для роботи використовують завжди тільки чистий посуд.
Демонстрація лабораторного посуду та коротке ознайомлення з правилами техніки безпеки.
Підбиття підсумків





Заняття №2 
Тема: Хімічні речовини в домашній аптечці. Правила користування фармакологічними засобами в процесі надання долікарської допомоги.
Цілі: Ознайомити учнів з найбільш відомими лікарськими препаратами, необхідних для надання долікарської допомоги; з’ясувати взаємозв’язок хімічних властивостей речовин із їх використанням для лікування різних хвороб; розглянути умови зберігання лікарських препаратів у домашніх умовах; розкрити велику роль хімії у створенні могутньої зброї в боротьбі з хворобами людей.
Обладнання та реактиви: лікарські препарати домашньої аптечки, пробірки, стакани, кухонна сіль
                             
                                  ХІД ЗАНЯТТЯ
Учитель. Напевне всі чули в дитинстві про чудового лікаря Айболить – казкового персонажа, що допомагає людям і звіряткам, лікує їх від різних хвороб, робить їх здоровими. На нашому занятті роль лікаря Айболить буде виконувати хімія.
«Аптека» в перекладі з грецького означає «комора». Кожен вдома має домашню аптечку, до упорядкування якої кожен підходить індивідуально.
Завдання учням
Складіть перелік медикаментів, які, на вашу думку, повинні бути в домашній аптечці
(Учні працюють групами, кожна група оголошує свій перелік медикаментів, причому наступна називає лише ті, що не були названі. Як підсумок вчитель на дошці записує схему)
Домашня медична аптечка
Бинт                               Джгут
Вата                              Сода питна
Спирт                           Фурацилін
Розчин йоду                 Активоване вугілля
Перикис водню            Брильянтовий зелений
Гірчичники                  Борна кислота
Валідол                        Анальгін
Парацетамол                Аспірин
Термометр
Учитель Таблетки містять дуже мало ліків- сотні й тисячні частки грама. До їх складу входять розпушувачі, які руйнують їх у воді або шлунковому соку( винна кислота з питною содою або лимонна кислота з кальцій карбонатом). Для надання блиску в таблетки вводять крохмаль і барвники.
У Давній Греції говорили: «Біль – це вартовий пес здоров’я». Справді у багатьох випадках цей неприємний стан буває першою ознакою якогось ушкодження в організмі. В аптечці повинні бути анестезуючі препарати- ті, що вгамовують біль, адсорбуючі засоби, антисептики, жарознижуючі засоби, антибіотики.
Виступи учнів із повідомленнями про кожен препарат аптечки.
Довідка
Анальгін – білий кристалічний порошок у таблетках та ампулах. Використовують як засіб втамування болю. Призначають всередину, внутрішньовенно, внутрішньом’язово.
Ацетилсаліцилова кислота(аспірин) – дрібний порошок малорозчинний у воді. Її назва походить від латинської назви верби – salix. Випускають таблетками. Входить до складу багатьох препаратів: «Цитрамон», «Седалгін».Ацетилсаліцилова кислота належить до найстаріших синтетичних лікарських речовин. У разі застосування її у великих кількостях може виникнути гастрит. У наш час практично відмовилися від цього преперату, а використовують парацетамол.
Парацетамол – порошок, нерозчинний у воді. Випускають у таблетках. Входить до складу «Колдрексу», «Панадолу», використовують як жарознижувальний препарат. У разі тривалого застосування у великих дозах може ушкодити нирки і печінку.
Активоване вугілля або карболен – порошок чорного кольору, без запаху і смаку, тваринного або рослинного походження. Для посилення адбсорбції вугілля спеціально обробляють- нагрівають у струмені пари, щоб звільнити пори від забруднюючих речовин. Оброблене таким способом вугілля називають активованим.
Дослід Знебарвленнязабарвлених розчинів вугіллям
Учитель. У одну пробірку помістіть кілька таблеток активованого вугілля і налийте  потрохи (1-2мл) розчину чорнил, а в іншу крапельки одеколону і теж вугілля, але її нагрійте до утворення пари, тоді закрити пробкою і струшувати.
Антисептики- засоби для дизенфекції ран. До них належать перикис водню та фурацилін. Перикис водню – прозора безбарвна рідина, яка при контакті з тканинами піниться і сприяє очищенню тканин від мікроорганізмів. Використовують, у разі запальних процесів, для полоскання горла, рота, для очищення і лікування гнійних ран, зупинки носової кровотечі. Фурацилін – таблетки жовтого кольору, які розчиняють у воді ( 2 таблетки на 200 мл кипяченої води) і таким водним розчином обробляють рани, виразки та опіки.
Розчин йоду спиртовий Історія лікувального застосування йоду сягає глибини століть. Антисептичні властивості йоду в хірургії першим використав французький лікар Буане. Широко використовується як антисептикдля обробки країв рани, рук хірурга, у лікуванні атеросклерозу( 1-10 крапель в склянці молока) і ангіни (полоскання горла содо-сольовим розчиноміз 1-3 краплями спиртового розчину йоду. Воєнні лікарі ще в 1855 році почали використовувати синю речовину йодокрохмаль для лікування ран, виразок і дизентерії.
Дослід Готуємо йодокрохмаль
До чайної ложки сухого картопляного крохмалю додаємо трошки дистильованої води й за постійного перемішування додаємо 2-3 краплини спиртового розчину йоду і нагріти.
Учитель. Як зберігати ліки? 
Багато препаратів псуються під впливом світла, вологи, повітря, високої температури.Особливо розкладаються мазі, мікстури, краплі. Очні краплі не можна зберігати більше 5 діб. Не рекомендують довго зберігати настоянки і відвари з кореня валеріани, пустирника та інших лікарських рослин.
Довше зберігаються таблетки, але теж за терміном зберігання, що вказується на упаковці. Найшвидше ліки «видихаються» у ванній, де на них одночасно діють тепло, висока вологість, світло. Холодильник також не зовсім підходить: у ньому може концентруватися волога. Найкраще влаштувати аптечку в маленькій шафі з двома поличками: на одній зберігати засоби для зовнішнього застосування, на іншій – для внутрішнього. Усі ліки повинні мати етикетки, зберігатися в темному прохолодному місці.
Знання, які ви отримали сьогодні, у жодному разі не повинні бути джерелом самолікування! Використовувати будь-які фармацевтичні препарати можна тільки за призначенням лікаря.
Бажаю вам міцного здоров’я, щоб у вашому житті було якнайменше візитів до лікарів.
Підбиття підсумків














Заняття №3
Тема: Роль води в житті рослин, її вміст у продуктах харчування.
Цілі: Сформувати поняття про воду як найважливіший природний оксид, її властивості, зокрема здатність розчиняти інші речовини; закріпити знання про речовини, чисті речовини, суміші. Сформувати знання про значення води у природі та житті людини; виховувати бережливе ставлення до природних ресурсів
Обладнання та реактиви: необхідний лабораторний посуд, роздавальний матеріал
                   Вода! Ти не маєш ні смаку, ні кольору, ні запаху, тебе не можливо описати, тобою насолоджуються, не знаючи, що ти таке. Не можна сказати, що ти необхідна для життя: ти – саме життя. Ти найбільше багатство в світі...            Антуан де Сент-Екзюпері
                     ХІД ЗАНЯТТЯ
Вправа «Закінчіть прислівя»
1. Щоб спрагу вгасити...(треба води попити).
2. Тиха вода...(береги рве).
3. Зелена трава...(недалеко вода).
4. Обпікся на молоці...(то й на холодну воду дме).
5. Як води боятися...(то не купатися).
6. Не спитаєш броду...(то не лізь у воду).
7. Великому кораблеві...(велика вода).
8. Без води...(каші не звариш).
9. Він ні у воді не потоне...( ні у вогні не згорить)
10. Краще сухий хліб із водою...(ніж жити чужиною).
Учитель. Про яку речовину сьогодні ми дізнаємося більше?
У молекулі води два атоми Гідрогену та один атом Оксигену. (Учитель записує формулу води). Чому саме так виглядає формула води? Все пояснюється валентністю, з якою ми познайомимося блище на уроках хімії.

А що ви знаєте про воду?
Вправа «Логічний брифінг»
1. Що являє собою вода за нормальних умов?
2. В яких агрегатних станах перебуває вода на Землі?
3. Що відбувається з водою за температури 1000С?
4. Що спостерігаємо за температури 00С?
5. Чому лід плаває на поверхні води?
6. Чи може вода проводити звуки?
7. Чи є вода в організмі людини?
8. Скільки часу людина може прожити без води ?(5 днів)
9. Скільки води потрібно випивати людині за день?
10. Що таке суміші? Назвіть деякі з них.
Гра «Третій зайвий»
1. Залізо, повітря, мідь;
2. Молоко, кров, срібло;
3. Кава, чай, вода
4. Туман, сніг, грунт.
Проблемне запитання:  На яких фізичних властивостях води базується її використання в побуті?
Учитель. Загальні запаси води становлять 1386 млн. км3 . З них 97,5% - солона або мінералізована вода. Прісна вода становить 2,5%. Основні джерела прісної води в Україні – річки Дніпро, Дністер, Південний Буг, Дунай із притоками, а також малі річки північного узбережжя Чорного і Азовського морів.
Вода має важливе значення в житті рослин, тварин та людини. Масова частка води в організмі людини становить 65%. Одна рослиа соняшника потребує за літо 300 л води, на вирощування 1 т картоплі необхідно 100 м3 води.
Велике значення має вода в побуті. Кожна доросла людина щоденно споживає з їжею майже 2 л води. Узагалі за добу людина витрачає 100 л води.
Лабораторний дослід  Уміст води в овочах і фруктах
Зважте на терезах 100 грам потертого яблука, картоплі або огірка. Потім помістіть зважене у тепле сухе місце і повністю висушіть. Зважте знову. Чому змінилася маса? В кінці роботи здійсніть обчислення і запишіть висновки.
( Робота може бути домашнім завданням)
Випереджальне завдання «Цікаво знати, що...», « Проблема чистої води. Очищення води в домашніх умовах».
( повідомлення учнів)
 Учень: Вода супроводжує людину від народження і до смерті. Після народження немовля хрестять свяченою водою.
Велику увагу приділяють і першій купелі дитини, воду для якої брали не з криниці, озера чи ставка, щоби доля не була закритою, а з річки або джерела, сподіваючись на гарну, довгу й щасливу долю. Воду після першої купелі виливали під дуб, якщо купали хлопчика, або під смереку, яблуню чи ялинку, якщо купали дівчинку.
На Богоявлення традиційно купалися в ополонці, щоби бути здоровими, як вода.
Напередодні Великодня є Чистий четвер, коли люди купалися та прибирали в хатах, готуючись до великого і світлого свята.
На Івана Купала дівчата кидали вінки на воду, загадуючи собі долю.
Є у нашого народу і різні прикмети:
Перейде дорогу людина з повними відрами – на щастя.
Дощ на передодні весілля символізує довге життя в любові та злагоді.
Вправа «Відгадай...»
1. Тече, тече – не витече, біжить, біжить – не вибіжить.(Річка)
2.  Уперед ішла – ключі знайшла, місяць уздрів, сонце вкрало. (Роса)
3. Летить орлиця по синьому небу, крила розкрила, сонце закрила. (Хмара)
4. Стоїть корито, повне води налито. (Ставок)
5. Мене просять, ждуть, а покажуся – ховатись почнуть. (Дощ)
6. Сидить дід за подушками і стріляє галушками. (Град)

7. Що росте догори коренем? (Бурулька)
8. Не кінь, а біжить, не ліс, а шумить. (Ріка)
Висловте свої міркування
Як прискорити процес видалення накипу, щоб не ушкодити металевий посуд?


























       Заняття 4
Тема: Значення ґрунту в житті рослин.
Цілі: Удосконалювати знання учнів про ґрунт, його утворення та значення для рослин; формувати допитливість, уміння і навички у вирішенні пошукових завдань творчого рівня; перенесення хімічних знань у практичну діяльність людини.
Обладнання та реактиви: Стакани, металева посудина, предметне скельце, спиртівка або сухий спирт, зразок грунту.

                           ХІД ЗАНЯТТЯ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
    Мотивація пізнавальної діяльності
Загадки
Люди пані цю шанують 
За родючість всі цінують.
Степи, долини і поля-
Все це матінка...! (земля)
Мене ріжуть, мене б’ють, 
Я не ображаюся, 
А ще кращим стаю. (ґрунт)
Видатний чеський письменник Карел Чапек якось помітив, що «людина по суті зовсім не думає про те, що в неї під ногами. Завжди мчить... І найбільше – погляне, які прекрасні хмаринки у неї над головою... І жодного разу не подивиться собі під ноги, не похвалить: який прекрасний ґрунт!»
Повідомлення теми
Утворення ґрунту:
(Гірські породи + вода + повітря + тепло + перегній) * час = ґрунт
(Бесіда за схемою)
Учитель. Якщо у ґрунті викопати ямку завглибшки 50-60 см і одну із її стінок зробити прямовистою, то можна побачити шари ґрунту:


1. Верхній шар найтемніший, він пронизаний корінням рослин, тут живуть численні тварини- черв’яки, жуки, мурашки, кроти. Крім цього у ньому зустрічаються рослинні та тваринні рештки, які утворюють гумус або перегній (органічна частина ґрунту).
2. Білястий шар – глиняний, де кількість гумусу зменшується;
3. Червоно-бурий або жовто-бурий шар – щільний, містить солі заліза і алюмінію;
4. Материнська порода – граніт, вапняк, пісок, глина та інші гірські породи, з яких упродовж років утворюється ґрунт.
Проблемне питання
Чи можна вважати ґрунтом пісок на березі водойми або гранітні брили Карпат?
Отож, ґрунт – верхній пухкий родючий шар земної кори, якому властива родючість водо та повітропроникність.
А який же склад ґрунту, хочете дізнатися? Для отримання відповіді ми виконаємо ряд дослідів.
1. Беремо чайною ложкою шматок грунту і кидаємо у склянку з водою. Що ви помітили? Бульбашки – це повітря. Отже воно є у грунті.
2. Нагріваємо грунт на вогні, тримаючи над ним холодне скло. Помітили, що на склі зявилися краплини води? Отже у грунті є вода.
3. Нагріваємо ще. Помітили щось? Так, зявився димок. Як ви думаєте, що це горить? Так, перегній.
4. Твердий залишок, що утворився після прожарювання висипаємо у склянку з водою і перемішуємо. Утвореній каламутній рідині даємо відстоятися. Зверніть увагу: вода відстоялась, стала прозорою, а на дні склянки ви бачите пісок і глину.
(учні самостійно складають схему складу грунту)
Бесіда
А який колір має грунт? Чи завжди один?


Учитель. В Україні поширені чорноземи – найродючіші грунти в світі. Але російський вчений Василь Докучаєв розділив грунти на кілька груп6
Підзолисті, чорноземи, каштанові, буроземи та червоноземи.
Домашнє завдання
Якщо вам буде цікаво дізнатися, що це за грунти, де поширені і що на них може рости відшукайте інформацію самостійно.                                                                                                                   





















Заняття 5
Тема: Органічні та мінеральні добрива, їх значення в житті рослин.
Цілі: Удосконалювати знання учнів про органічні та мінеральні добрива та розкрити їх роль у житті рослин; розширити знання про нітрати; виховувати почуття відповідальності людини перед природою та нащадками за раціональне використання мінеральних добрив.
Обладнання: зразки мінеральних добрив

                                ХІД ЗАНЯТТЯ
Мотивація пізнавальної діяльності
 Ми всі родом з дитинства. Знаємо багато казок, у яких згадано про скатертину-самобранку. Фантазія це чи реальність?
У сучасному уявленні скатертина-самобранка – це доглянута, родюча земля, завдяки якій наш стіл повний страв. Як цього досягти?
Ми живемо в XXI столітті, людей на планеті понад 6 млр. Зі збільшенням населення збільшуються і потреби. Чи можливо втілити в дійсність казкову мрію про скатертину-самобранку?
Так, звичайно, вирішення цієї проблеми можливе за допомогою вивчення відомостей про мінеральні добрива, їх раціональне використання.
Бесіда
Як ви вважаєте, чи є ця тема актуальною?
Учень. Слово «добриво» походить від слова одобрити, зробити грунт добрим, щедрим. Добрива містять поживні речовини – макроелементи, мікроелементи, що змінюють властивості грунту та рослин та сприяють підвищенню родючості грунтів. Добрива діляться на органічні (гній, пташинний послід, торф) та мінеральні ( азотні, калійні, фосфорні). Нестача поживних речовин викликає ряд захворювань у рослин, що нерідко призводить до їх загибелі.



Лабораторний дослід «Ознайомлення із зразками мінеральних добрив. Розчинення їх у воді»
Випереджальне завдання « Нітрати», «Раціональне використання добрив»
(повідомлення учнів)
Учень Останнім часом багато телепередач про здоровя, про якість продуктів, про те, як ті чи інші речовини впливають на здоровя людини. Купуючи різні продукти, ми уже автоматично звертаємо увагу на етикетку і часто знаходимо там слова «нітрати» і «нітрити». Виникає запитання: Нітрати – наші помічники чи вороги?
Самі нітрати є малотоксичними. У разі потрапляння з їжею в малих кількостях вони легко виводяться з організму. Але якщо нітратів потрапляє багато, вони розкладаються на нітрити, які в 100 разів токсичніші. Потрапивши зі шлунка в кров, нітрити взаємодіють з гемоглобіном та блокують його дихальну функцію, перетворюючи частину його на метгемоглобін, що не здатний переносити кисень від легенів до тканин. Виникає кисневе голодування і отруєння організму ( посиніння губ, головний біль, запаморочення, слабкість, задишка).
Правила:
1. Вибирайте овочі з мінімальною кількістю нітратів ( вони мають невеликий розмір);
2. Вміст нітратів зменшується під час чищення ( у капусти вирізають качан та верхні листки, в огірків – задню частину і шкірку; у буряка треба зрізати верхівку і хвостик тощо);
3. Овочі під час приготування салатів треба обробляти гарячою водою;
4. Під час відварювання з овочів виділяється 85% нітратів, при цьому відвар треба злити гарячим.
Правила дуже прості, і ми можемо легко їх застосовувати у повсякденному житті.


Домашнє завдання
Знайдіть відповідь: Чому легко отруїтися кавуном ( вміст нітратів до 580 мг/кг), зате столовим буряком ( вміст нітратів 2660 мг/кг) такого не спостерігається?
Написати сенкан на слово «нітрати»


























Заняття 6
Тема: Листок рослини – зелена лабораторія. Фотосинтез, його роль у житті рослини. Хлорофіл.
Цілі: Розширити знання учнів про повітряне живлення рослин; сформувати знання про особливості внутрішньої будови листка, у звязку з виконуваними функціями та про фотосинтез, як характерну особливість рослин; розкрити значення фотосинтезу в природі і житті людини; виховувати естетично-ціннісне ставлення до природи.
Обладнання та матеріали: 
                          ХІД ЗАНЯТТЯ
Мотивація пізнавальної діяльності
« Дайте найкращому кухареві скільки завгодно свіжого повітря, скільки завгодно сонячного світла, й цілу ріку чистої води та попросіть його аби з усього цього приготував вам цукор, крохмаль та жир, він вирішить, що ви з нього глузуєте» - писав Тімірязєв. Але те що здається неймовірно фантастичним людині, може здійснити інший « кухар». Який? Як він це зробить? ( кухарем є листок )
Розминка
1. Який газ вбирають рослини і який виділяють?
2. Під час якого процесу утворюється кисень?
3. Коли відбувається процес фотосинтезу?
4. У яких органах рослин відбувається процес фотосинтезу?
5. Які органоїди здійснюють його?
Учитель. Історія відкриття явища фотосинтезу бере початок з далекого 1600 року, коли бельгійський вчений Ян Ван Гельмонт поставив не складний експеримент. Він посадив гілочку верби у мішок, в якому знаходилося 80 кг землі. Протягом пяти років рослина поливалася виключно тільки дощовою водою. Яким же було здивування вченого, коли по закінченні пяти років вага рослини збільшилася на 65 кг, при тому, що маса землі зменшилася лише на 


50 грам. Звідки взялася така значна прибавка у вазі для вченого залишилося загадкою.
6CO2 + 6H2O + світло = C6H12O6 + 6O2 – рівняння фотосинтезу
      Головним двигуном фотосинтезу є хлорофіл – спеціальний пігмент, що   міститься в клітинах рослин і відповідає за зелену окрасу листя дерев та інших рослин.
Маленький хлоропласт в зеленій рослині – це та маленька лабораторія, якій має завдячувати життям ціла планета. Зелена рослина годує, одягає і зігріває нас.
Дослід «Екстракція хлорофілу із зеленого листка»
Для досліду знадобиться один зелений листочок.Подрібніть його ножем на деревяній дощечці. Отриману масу поміщаємо в пробірку і заливаємо сумішшю з рівних частин спирту і води. Потім закріплюємо пробірку вертикально в лабораторному штативі та рівномірно нагріваємо 2-3 хвилини до появи зеленого забарвлення розчину. Отже ми провели екстракцію, тобто вилучили зелений пігмент хлорофіл.
Хвилинка ерудита
1. Чому листочок вважають «зеленою хімічною лабораторією»?
2. Чому продихи можна образно назвати «кватиркою» зеленого листочка?
3. Чому в бегонії велике листя, а в кактуса – колючки?
4. Колорадський жук поїдає листки картоплі. Поясніть, як це відібється на врожаї?
Підбиття підсумків




Заняття 7
Тема: Склад продуктів харчування, їх вплив на здоровя людини. Крохмаль та жири у продуктах харчування.
Цілі: Ознайомити учнів із складом продуктів харчування; розкрити біологічну роль білків, жирів та вуглеводів, як компонентів їжі; формувати навички дослідної діяльності та творче мислення, вміння спостерігати, аналізувати й робити висновки. Виховувати бережливе ставлення до власного здоровя.
Обладнання та матеріали: Продукти харчування (хліб, картопля, печиво, борошно, соняшникова олія, горіх тощо), йод
                             ХІД ЗАНЯТТЯ
Мотивація пізнавальної діяльності
Їжа – все, що споживає людина й інші живі істоти для підтримання життя. Речовини, що їх організм отримує з довкілля, є для нього будівельним матеріалом і джерелом енергії. Харчування впливає на стан здоровя, працездатність, настрій та тривалість життя людини. Несвоєчасне й нерівномірне приймання їжі нераціонального складу спричинює порушення обміну речовин в організмі, а це призводить до маси хвороб. Тому давньогрецький філософ Сократ писав: « Ми живемо не для того, щоб їсти, а їмо для того, щоб жити». Поясніть даний вислів.
Повідомлення теми
Учитель. Хімічний склад більшості харчів складний і різноманітний. Речовини, що містяться у їжі поділяються на неорганічні (мінеральні речовини, вода) та органічні (білки, жири, вуглеводи).
Мінерали - це хімічні елементи, які зустрічаються в земній корі. Вони діляться на дві групи: макроелементи (потреба у великих кількостях) та мікроелементи 
(потрібні в незначних дозах). Значення цих речовин для організму людини полягає в тому, що вони беруть участь у побудові тканин(кісток), входять до складу крові, є складовими ферментів та гормонів. Лікар Лінус Полінг, двічі лауреат Нобелівської премії стверджує: «Ви можете простежити при кожному захворюванні дефіцит мінералів».
Вода. Жодна жива клітина, жоден живий організм не може існувати без води. Вода входить до всіх органів і тканин людського тіла. Кров містить близько 80% води. Людина може тривалий час бути без їжі, але лише кілька днів без води. Добова потреба у воді становить 2-2,5 л. Щоб відповісти самому собі «Скільки ж я пю води?», необхідно розуміти, що таке вода. Вода і рідина – це різні речі. Рідиною може бути будь-який напій, а водою – тільки вода. Для того, щоб з рідини отримати воду, організму необхідно витратити багато енергії. Ось і виходить, що замість того, щоб допомогти організму, ми задаємо йому додаткове завдання. Від якості і кількості води, що випивається, залежить наше з вами здоровя.
Повідомлення учнів
Білки – складні органічні молекули, необхідні для будівництва клітини, утворенні форментів, виробленні антитіл та гормонів, а також джерело енергії. Білкова їжа: мясо, молоко, риба, яйця, хліб, крупа, а також овочі та фрукти. Добова потреба 1,5 грам на кожен кілограм ваги.
Жири- найцінніший енергетичний матеріал і один з головних компонентів клітин тварин, рослин, мікроорганізмів. Розрізняють тверді (сало, масло, маргарин тощо) та рідкі (олії). Кількість енергії , необхідної людському організмові, залежить від клімату , роду занять, маси тіла, статі, віку. Якщо робота людини повязана з довготривалим перебуванням на холоді та з великими фізичними навантаженнями (лісоруб), то калорійність їжі повинна бути збільшена за рахунок жирів. Важливо памятати, з раціону необхідно повністю виключити 

окисленні жири, тобто ті, що пройшли гарячу обробку ( креми, крекери, бесквіти, соуси, майонези тощо) і трансжирові кислоти, які не зустрічаються в природі ( картопля фрі, чіпси, пончики та ті страви, що приготовленні у фретюрі). Норма споживання за добу: 90 – 100 г.
Лабораторний дослід  Виявлення жиру у різних плодах
Будь який жир на папері лишає за собою масну пляму. Візьмемо для досліду суху серветку та горіх і роздавимо його. Що ви помітили? Візьміть апельсинову шкірочку і видавіть її над аркушом паперу, теж зявляються масні плями. Так можна перевірити на наявність жиру будь який плід.
Вуглеводи – природні сполуки, що містяться переважно у рослинних організмах. До них належить глюкоза, фруктоза, сахароза(цукор), крохмаль, целюлоза тощо. Джерелом вуглеводів є такі продукти: хліб, крупи, картопля, овочі, фрукти, ягоди. Якщо вуглеводи поступають з їжею в достатній кількості, вони відкладаються головним чином в печінці і мязах у вигляді особливого тваринного крохмалю – глікогену. Глікоген розщеплюється до глюкози, яка поступає в кров та інші тканини. При надмірному ж харчуванні вуглеводи переходять в організмі в жир. Норма споживання: 300-500 г або 5-8 г на кожен кг ваги, а при розумових та фізичних навантажненнях – 700 г.
Лабораторний дослід Дослідження крохмалю в продуктах харчування
Крохмаль має одну властивість, яка вирізняє його з- поміж інших речовин: він дає темно-синє забарвлення з йодом. Отож, для визначення крохмалю у продуктах, нам допоможе йод.
Капніть з піпетки кілька крапель розчину йоду на шматочок білого хліба. Що ви спостерігаєте? Хліб став «чорним» і їсти його уже не можна.
Насипте на пластину дві купки: одну – з борошна, іншу – з крохмалю. Капніть на кожну йодом. Що ви бачите?
Розріжте сиру картоплину і на зріз нанесіть краплю йоду. Про що свідчить дослід?
Учитель. Але слід враховувати, що напівфабрикати і продукти виробничого виготовлення містять сторонні домішки або добавки: барвники, консерванти, ароматизатори, підсилювачі смаку, стабілізатори, які не тільки не несуть користь, але й збільшують ризик розвитку алергії та виникнення хвороб.
Хвилинка ерудита
Поясніть афоризми
Держи голову в холоді, живіт – в голоді, а ноги в теплі. (народна мудрість)
Єдиний спосід зберегти здоровя – це їсти те, чого не хочемо, пити те, чого не любимо, і робити те, що не подобається. (Марк Твен)
Сніданок зїж сам, обідом поділися з другом, а вечерю віддай ворогові.
Любов і голод правлять світом ( Фрідріх Шиллер)
Вставши з-за столу голодним – ви наїлися; якщо ви встаєте наївшись – ви переїли; якщо встаєте переївши – ви отруїлись. ( Антон Павлович Чехов)
Домашнє завдання
Підготувати повідомлення про збалансоване харчування.










[bookmark: _GoBack]Заняття 8
Тема: Поживні речовини. Вітаміни (природні та штучні), способи їх одержання
Цілі: Ознайомити учнів із важливими компонентами їжі – вітамінами, їх класифікацією та деякими представниками, а також значенням для організму; дати поняття про авітамінози; розвивати пізнавальний інтерес; формувати навички дослідної діяльності; виховувати бережливе ставлення до власного здоровя.
                  Обладнання та матеріали: таблиця вітамінних препаратів, аскорбінова кислота (порошок), вітамінні чаї
                                        ХІД ЗАНЯТТЯ
Мотивація пізнавальної діяльності
У Джека Лондона є гарне оповідання, написане 1911 року – «Помилка господа бога», в якому автор змальовує яскраву картину того, як від виснаження, спричиненого цингою (кровоточивість ясен), гинуть люди, незважаючи на те, що в них є достатні запаси їжі. Як ви думаєте, чому виникла ця хвороба?
Повідомлення теми
Російський лікар М.І. Лунін експриментально довів, що для нормального функціонування організмів крім білків, жирів і вуглеводів, необхідні інші, невідомі на той час компоненти їжі. Після відкриття їх назвали вітамінами ( від латинського vita – життя). Вітаміни – низькомолекулярні органічні речовини різних класів, які в невеликих кількостях, але неодмінно потрібні для забезпечення нормальної життєдіяльності організмів. Ферменти – це білки, які утворюються клітинами і тканинами організму людини. А вітаміни входять до складу майже всіх ферментів і разом з ними прискорюють процеси обміну речовин. На відміну від ферментів, вітаміни не можуть синтезуватися в

 організмі людини, а потрапляють до нього у складі їжі. Тільки деякі з них продукуються бактеріями, які живуть у кишечнику.
Бесіда
А чи знаєте ви про вітаміни і що саме?
Учитель. Основне джерело вітамінів – рослини. Але деякі вітаміни містяться й у тваринній їжі. Є вітаміни, які організм синтезує сам для себе (вітамін А). Класифікують вітаміни за розчинністю на: водорозчинні ( С; В1; В12) та жиророзчинні ( А; Е; Д; К), які засвоюються організмом тільки в присутності жирів і жовчі, тому що в них розчиняються.
Повідомлення учнів
Вітамін А (ретинол) утворюється в організмі з каротину, якого багато в моркві, помідорах, абрикосах тощо. У готовому вигляді цей вітамін міститься в молоці, вершковому маслі, рибячому жирі та в яєчному жовтку. За нестачі затримується ріст, погіршується зір, знижується опір інфекціям.
Вітамін С ( аскорбінова кислота) – речовина, яка впливає на активність ферментів C6H8O6 і підвищує опір організму інфекційним захворюванням. Його багато в чорній смородині, цитрусових, шипшині, а також молоці. Великий вміст вітаміну С в молодих пагонах хвойних дерев, капусті та перці.
Лабораторний дослід «Яблуко, що почорніло»
Розріжте яблуко на дві частини. Посипте порошком вітаміну С половину яблука. На годину залиште дві половинки яблука ненакритими. Якого кольору набули половинки яблука? Чому?
Яблука, як і інші фрукти, змінюють колір, коли їх чистять і залишають на повітрі. Це відбувається завдяки хімічній речовині – ферменту. Ферменти у пошкоджених клітинах вступають у реакцію з киснем повтря, що прискорює їх руйнування. Вітамін С запобігає потемнінню, оскільки вступає в реакцію з ферментом.
 Повідомлення учня
Вітамін Д ( кальциферон) – забезпечує утворення і ріст кісток. За недостатності у дітей розвивається рахіт, а у дорослих – розмякшення кісток.

 Вітамін міститься у печінці риб, вершковому маслі, яйцях, молоці. Утворюється також у шкірі, коли людина засмагає на сонці.
Учитель. Крім цих вітамінів ще є вітаміни В1, В2, В5, В6, В12, К, Е тощо, кожен з яких відповідає за якусь функцію в організмі. Стан організму, повязаний з відсутністю вітамінів – авітаміноз.
Домашнє завдання
Повідомлення « Як зберегти вітаміни в їжі?»
























Заняття 9
Тема: Мед, шоколад, їх лікувальні властивості.
Цілі: Продовжити формувати уявлення про практичну спрямованіст хімічних знань; розширити знання про лікувальні властивості меду та шоколаду; розвивати експериментальні навички.
Обладнання та матеріали: баночки різних видів меду, плитка шоколаду, універсальний індикатор, дистильована вода, йод
                                  ХІД ЗАНЯТТЯ
Мотивація пізнавальної діяльності
    «Чорна скринька»
Загадки:
Самий щедрий дар природи
Бурштином іскряться соти,
Пахне полем, пахне лугом
Цей продукт – комах заслуга (Мед)
З какао цукерка і з молока
Буває солодка, буває гірка,
Буває начинка: горіх чи ізюм, 
Поділимо плитку велику на всіх! (шоколад)
Повідомлення теми
Учитель.Мед – солодкий продукт (утричі солодший за цукор), який у своєму складі містить глюкозу та фруктозу(1:1), вітаміни групи В, вітамін С, також мінеральні речовини. Історія меду є триваліша, ніж історія людства, адже дикі бджоли були ще за 56 млн. років до первісної людини.  Він має лікувальні та протимікробні властивості. Папіруси свідчать, що мед бажано приймати при відкритих ранах, для « виклику сечовипускання, і для полегшення шлунка», а також при лікуванні деяких пухлин. У Давньому Єгипті мед уживали у школах. Школярі, які їли мед, були краще розвинені фізично та розумово, а також були талановитіші. Греки давали воїнам мед, що робило їх сильнішими і  витривалішими. Крім того його використовували в релігійних церемоніях як підношення богам, для бальзамування померлих, а також як косметичний засіб.
У Давній Греції мед вважався коштовним даром природи. Греки вважали, що їх боги безсмертні тому, що вони харчувалися так званою їжею богів – амброзією, до складу якої входив мед.
Видатний філософ і математик Піфагор стверджував, що досяг похилого віку(90 років) завдяки тому, що їв мед. Видатний філософ Демокріт на питання , як потрібно жити, відповідав, що « для цього потрібно зрошувати внутрішність медом, а зовнішність олією». А великий Наполеон був настільки уражений властивостями меду, що зробив бджолу своєю персональною емблемою.Однак корисним буде лише якісний справжній мед. А як же дізнатися де якісний і справжній мед?
Лабораторний дослід Визначення якості меду
Якщо набрати мед ложкою та покрутити нею, то справжній мед «намотується» на ложку, нашаровуючись складками, як стрічка. Несправжній мед рідший. Мед, що містить цукор швидко кристалізується, а той, де більше фруктози повільно, з утворенням дрібних кристалів. Справжній мед має запах нектару зібраних квітів, а ось несправжній не має аромату. Натуральний мед має солодкий, злегка кислуватий смак, а несправжній менш солодкий. Розчин меду має кисле середовище. Якщо у розчин меду (розвести дистильованою водою) опустити універсальний індикатор і pH дорівнює 3,5-4, то мед справжній, якщо pH<3,5 – мед або старий, або несправжній, або почав псуватися. Якщо pH>7 – мед містить домішки сахарину (замінника цукру). Якщо до розчину меду додати йод і зявиться синє забарвлення, отже там є крохмаль або борошно, чого немає у справжньому продукті.
Вправа «Закінчіть прислівя»
1. Бджола летить, ... ( де мед пахтить)
2. Хто не знає укуса бджіл, той ... ( не знає смаку меду)
3. Як мед, той ... (ложкою)
4. Бджола мала, а ...(й та працює)
5. Хворому і мед... ( гіркий)
6. Вашими устами та ...(мед пити)
7. Припав до води, як ...( муха до меду)
Учитель. Шоколад – це слово зявилося в наших словниках завдяки ацтекам, які дали йому назву «чоколатль»- напій, який варили з плодів какао. Напій вважався аристократичним і дуже цінним. В Старому світі про шоколад дізналися тільки на початку 16 століття і першим скуштував божествений напій ацтеків завойовник Кортес. Кортесу напій не сподобався через гіркий смак. Але мореплавець все-таки привіз його в Європу на радість своїй коханній. Католицька церква спочатку недолюблювала шоколад, вважаючи його вживання гріховною справою. Як богохульство або перелюб. Шанувальницею напою була дружина короля Марія Терезія, яка повторювала, що більше від шоколаду любить тільки чоловіка.
Першим європейцем, хто спробував незвичайний напій був Христофор Колумб (1502). Нещасного довго пучило від гіркого гарячого частування, яке запропонували доброзичливі індійці острова Гуанжа (на Карибах)
Шоколад багатий на калій, залізо і магній, а флавоїни, що містяться в ньому знижують ризик утворення тромбів. Він прекрасна «латка» для дірок в імунітеті, оскільки він сприяє виробленню імуноглобуліну.
До 19-го століття шоколад був винятково рідким і вживався тільки як напій. Лаври відкриття твердих ласощів належать шоколатьє Ф. Кайє, який емігрував із Франції до Швейцарії, де і розвинулось виробництво шоколадних плиток.
Розрізняють три основні види шоколаду: чорний, молочний і білий.
Найбільш корисний для здоровя чорний шоколад – природний спосіб підтримувати в нормі кровопостачання, кровяний тиск і рівень холестерину.
Твердження про те, що зловживання шоколадом псує шкіру і призводить до утворення прищів. Насправді безпідставне. Навпаки: флаволіни покращують процес кровопостачання шкіри, а значить дбають про її зовнішній вигляд.
Вправа «Реклама у нашому житті»Використавши знання нашого заняття створіть власну рекламу шоколаду.
Підбиття підсумків

Заняття 10
Тема: Зелений та чорний чай, його лікувальні властивості.
Цілі: Ознайомити учнів із історією чаю, його видами та хімічним складом; показати різницю у властивостях між зеленим та чорним чаєм; вказати на лікувальні властивості чаю; формувати інтерес до предмета, допитливість; виховувати творчі здібності учнів.
Обладнання та матеріали: чашки з чаєм, лимон, сода, упаковки різного чаю.
                            ХІД ЗАНЯТТЯ
Мотивація пізнавальної діяльності
Чай – напій не простий. 
Коли чаювання стає ритуалом,
 воно розвиває вміння бачити велике в дрібницях.       
Мюріель Барбері
А чи знаєте ви як виник чай, який його склад, види та лікувальні властивості?
Фітовітальня  «У гостях у чаю»
Чаювання із повідомленнями учнів
Учень 1 Історія чаю
Переможний хід чаю з Китаю в Європу охопив понад 4000 років. На сьогодні чай є найбільш поширеним напоєм у всьому світі.
У XVII столітті чайне листя вантажили на вітрильні судна і переправляли з китайського міста Амой до Лондона. Європа зустріла чай з інтересом. Але новий напій не відразу завоював їхні серця, Спочатку чай був настільки дорогим, що його могли дозволити собі тільки забезпечені люди. Цінні листки закривали у спеціальних чайницях маленькими ключиками. Звідси і пішла традиція, що господиня повинна заварювати чай особисто. Слугам не довіряли цієї процедури, побоюючись, що ті можуть заховати кілька листочків.
До Росії та України  чай потрапив у 17 столітті. У 1638 році в Московську державу його привіз боярський син Василій Старков, якого послали з дарами до ялтинського хана. У відповідь той видав чотири пуди чаю. Спочатку Старкову  не сподобалося, що в обмін на соболів він отримав «якусь траву». Але секрет заварювання таки взяв. Чай швидко увійшов у моду і став національним напоєм
Учень 2 Види чаїв
Види чаю за кольором:
Чорний чай . Дуже відомий у всьому світі. Він зазнає повного окислення, що може проходити два тижні або й місяць. При заварюванні чай може бути помаранчевий і темно-червоний, іноді у нього терпкий смак.
Зелений чай не піддається повному окисленню. Зірвані чайні листочки залишають на відкритому повітрі, щоб вони злегка зів’яли. Потім їх сушать і скручують в невеличкі грудочки. Він дуже корисний, містить багато вітаміну С, РР і групи В. Зелений чай піднімає настрій, знищує бактерії, виводить з організму важкі метали і навіть допомагає боротися з раковими захворюваннями. Вживають його в основному без цукру.
Білий чай – чайні бруньки, які покриті білим ворсом, Такий чай збирають на початку весни. Листя підв’ялюють і сушать спочатку на сонці. Потім в тіні, а після цього сушать в печі. Цей чай рекомендується вживати тим людям, у яких знижений імунітет їх мучить хронічна втома.
Червоний чай містить у своєму  складі калій. Його рекомендують пити тим людям, у яких знижений тиск.
За походженням виділяють:
Китайські чаї – виключно листовий, різання листків майже не практикується і ароматизовані.
Індійські - другі, після Китаю – чорні чаї з асамського різновиду чайної рослини і випускаються різаними або гранульованими.
Цейлонський. Шрі-Ланка обіймає близько 10% світового виробництва чаю. Виготовляє чорний, зелений та білий чай. Практикується виготовлення різаного та гранульованого чаю.
Японський  переважно зелений чай і високого за якістю гатунку. Обсяг експорту незначний, основна частина споживається всередині країни.
Індокитай (Індонезія, Вєтнам та Бангладеш) виготовляють як чорний так і зелений чай, переважно невисокої якості.
Африканський (Кенія) – чорний, різаний, не високої якості, з гарною екстрактивністю та різким смаком.
Турецький – чорний чай, різаний, здебільшого середньої та низької якості.
    Учень 3Хімічний склад чаю
Хімічний склад чаю залежить від сорту чайної рослини, умов його вирощування, часу збору та інших чинників. До нього входять: вода – 8,5%; білки – 20%, моно-  і дисахариди -4%, мінеральні речовини ( калій, фосфор, залізо, магній, кальцій, йод) – 5,5%, органічні кислоти ( яблучна, щавлева, лимонна тощо) – 1,2%. Тонізуючу дію чаю обумовлює наявність у ньому алкалоїдів – кофеїну та теоброміну. 
Учень 4 Лікувальні властивості чаю
Чай виліковує всі хвороби. У ньому містяться речовини, які розріджують кров та перешкоджають утворенню тромбів. Крім того чай знижує рівень холестерину в крові. Останні дослідження свідчать про те, що чорний та зелений чай запобігають раку молочної залози, товстої кишки та легень. Чай є багатим джерелом Флуору( в зеленому чаї більше) та зміцнює зубну емаль. У разі безсоння та розладів  шлунку допомагає трав’яний чай, у який корисно додавати ромашку чи м’яту перцеву.
Лабораторний дослід « Властивості чаю»
Кожен у свою чашку із чаєм  покладіть скибочку лимона. Що спостерігаєте? 
У чаї містяться речовини, які під впливом лимонної кислоти змінюють свій колір, вони називаються індикаторами.
Візьміть  трішки чаю в пробірку і додайте трішки соди. Що спостерігаєте в цьому випадку? Бурхлива реакція свідчить про те, що в чаї є органічні кислоти, що вступають у взаємодію з содою і виділяється вуглекислий газ.
Підбиття підсумків
Заняття 11 
Тема:  Природні барвники. Рослинна хімчистка.
Цілі: Ознайомити учнів з природними барвниками, їх застосуванням; навчити виводити плями за допомогою рослин та хімічних речовин; виховувати інтерес та допитливість учнів
Обладнання та матеріали:  біла тканина, сік, йод, картоплина, презентація «Природні барвники»
                   ХІД ЗАНЯТТЯ
Мотивація пізнавальної діяльності
 Натомлене місто мов сирістю дише.
Не вірить... Ніхто вже не вірить в дива!
Буденність в колисці весь люд заколише.
Чомусь всі забули, природа – жива!
І сірий асфальт вже розпечено стогне, 
Тут сірі будинки, така ж і земля.
З байдужості навіть повітря холоне, 
Бо мрію плекає хіба що маля.
Я вірю до нас завітає чаклунка, 
Нам очі розплющить на світу красу.
Природа дістане листочки з пакунка
І барвами вкриє планету усю!
Як ви розумієте зміст цього вірша?
Учитель. Хімічних барвників не існувало до початку XIX століття, тому, щоб надати кольорової гами своєму одягу, наші предки користувалися барвниками природного походження. Перші фарби люди одержували з квітів, листя, стебел і коренів рослин. На території України росте близько 70 видів рослин, які можна використовувати як барвники. З давніх часів українські селяни застосовували рослинні барвники та самі фарбували вовну і вироби з льону в різні кольори. Для одержання фарби подрібнені частини рослин зазвичай кип’ятили у воді й одержаний розчин випарювали до густого або твердого  залишку. Потім тканини кип’ятили в розчині барвника, додаючи до нього для міцності фарбування оцет та соду.
Зелену фарбу можна отримати з листя берези, вересу, осики; синю – з квітів жимолості; червону – з квітів і стебел звіробою,  горобини;  коричневу – з кори вільхи, осики, черемхи, сосни, горобини або з цибулиння; жовту – з вільхи і коріння барбарису; чорну – з ліщини, ялівця.
Перегляд презентації «Природні барвники»
Крім того за допомогою рослин і хімічних речовин ми можемо видаляти плями, так звана «рослинна хімчистка».
Лабораторний дослід « Видалення різних плям»
Зробіть пляму йодом на білій тканині. Змочіть тканину холодною водою і кілька разів з обох боків потріть пляму свіжим зрізом сирої картоплини. Пляма зникає, оскільки до складу картоплі входить крохмаль, який взаємодіє з йодом.
Плями від ягід і соків на світлих тканинах можна знебарвити розчином гідроген пероксиду ( одна чайна ложка на півсклянки води, до якої треба додати кілька крапель нашатирного спирту) , промити водою і висушити. Крім того, свіжу пляму відразу можна присипати кухонною сіллю, промити чистою водою і випрати звичайним способом.
Пляму від зеленої трави потрібно потерти розчином кухонної солі (2:10) і випрати в теплій воді.
Підбиття підсумків









Заняття 11
Тема: Рослини- індикатори. Миючі речовини в складі рослин.
Цілі: : Ознайомити учнів із поняттям «індикатор»; показати для чого необхідні індикатори; дослідити, які природні речовини можуть виконувати ці функції; показати як за допомогою рослин можна видаляти деякі плями; розвивати аналітичні й дослідницькі здібності учнів.
Обладнання та матеріали: зразки індикаторних папірців, розчин фенолфталеїну, фурацилін, соки буряка, вишні тощо
                 ХІД ЗАНЯТТЯ
Мотивація пізнавальної діяльності
Чи знаєте ви, хто такі хамелеони?  У природі існують речовини, що поводяться як хамелеони: змінюють своє забарвлення залежно від середовища, в яке вони потрапляють. На сьогоднішньому занятті ми познайомимося із такими речовинами та рослинами.
Повідомлення теми
Учитель. Ці хамелеони називаються індикаторами.  Є три середовища: кисле, лужне та нейтральне. Індикатори ( в перекладі з латини – «вказівний») – речовини, які змінюють свій колір у розчинах лугів і кислот. Серед індикаторів є хімічні: лакмус, фенолфталеїн, метилоранж, універсальний, фурацилін, брильянтовий зелений  та  природні: індиго, чай, соки рослин , зокрема сік синьої капусти тощо.
Лабораторний дослід Фурацилін як індикатор
Фурацилін – антисептичний засіб, що використовують для полоскання рота в разі стоматиту, ангіни, ОРЗ, у лікуванні гнійних ран, пролежнів, опіків тощо.
Одну таблетку розтовкти товкачиком в ступці і розчинити в 100 мл води.
У трьох пробірках містяться розчини: в першій – лимонної кислоти, в другій –  натрій гідроксиду , в третій – вода. До кожної пробірки додаємо розчин фурациліну. Що ви спостерігаєте?

Учитель. За зміною забарвлення рослинних чи хімічних барвників можна дізнатися pH середовище. Як свідчать дослідження мало хто обізнаний про кислотно-лужний баланс організму, який характеризується pH (водневий показник). Чим нижчий рівень рН- тим середовище більш кисле ( від 6,9 до 0), чим вищий – лужне ( від 7,1 до 14). Здорові клітини мають рН 7,35, рН крові 7,45, лімфи – 7,44, міжклітинної рідини – 7.3. А більшість продуктів, які ми вживаємо, мають низький, кислотний рівень рН. Наприклад у картоплі він – 5,5, у м’яса – 3.5, у хліба – 5,5, у кави та чаю – 5,5, а пиво та газовані напої мають – 2 – 3. Це кислотне навантаження на організм  і розвиток  маси хвороб.
У домашніх умовах можна  виготовити індикатор, яким може бути сік синьої капусти, за допомогою якого можна визначити середовище  мийних та косметичних засобів. Лужне середовище має дезинфікуючу дію, але негативно впливає на шкіру і руйнує делікатні тканини.
Учень. З допомогою деяких видів індикаторних рослин можна визначити середовище ґрунту. Наприклад, якщо на вашому городі «буяє» щавель, м’ята, хвощ, фіалка або дика редька – маєте кислий ґрунт. Добрий індикатор – буряки. Там, де гичка столових буряків має рожевий або білястий колір – ґрунт кислий. А, як відомо, на кислих ґрунтах ще ніхто не збирав гарних врожаїв.
Індикаторні рослини ( мохи, лишайники, вищі рослини) в наш час широко використовують для оцінки забруднення довкілля. Наприклад, відсутність певних видів лишайників на стовбурах дерев є показником надлишку токсичного сірчистого газу в повітрі. Індикаторними рослинами користуються також під час визначення механічного складу ґрунтів, під час пошуків прісної води в пустелях, під час пошуку корисних копалин.
Учитель.У природі виростає чимало рослин, які здатні утворювати піну. Це відбувається через наявність у їх складі сапонінів – речовин, які добре  розчиняються у воді і мають здатність пінитися. Виявляється емульсія сапоніну буквально вириває бруд з одягу і білизни, особливо ніжних вовняних, шовкових та інших тканин. Сапоніни широко поширені в природі, вони зустрічаються в листі, стеблах, коренях, плодах різних рослин. Багаті на них рослини родин лілійні, амарилісові, пасльонові, гвоздикові тощо. У молодих рослин їх значно менше, ніж у старих, а з моменту цвітіння їх кількість збільшується.
Серед рослин – піноутворювачів в нашій місцевості на першому місці знаходиться мильнянка лікарська, яку ще називають «мильною травою», «собачим милом». Особливо добре миляться висушені  і подрібнені кореневища, тому їх готують про запас: сушать, перемелюють в порошок, розводять водою і перуть речі. Після такого прання речі мають приємний запах і в них не заводиться моль.
Демонстрація фото рослин – піноутворювачів
Підбиття підсумків
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