Шановні колеги! Збереження та зміцнення здоров'я дітей - одне з головних стратегічних завдань країни. Здоров'я учнів – одне із основних джерел щастя, радості і повноцінного життя батьків, вчителів, суспільства в цілому.
Для України головною проблемою, яка пов’язана з майбутнім держави, є збереження і зміцнення здоров'я дітей. Турботу викликає різке погіршення стану фізичного та розумового розвитку підростаючого покоління, зниження рівня народжуваності й тривалості життя. 
Загальновідомо, що здоров'я людини на 20% залежить від спадкових факторів, на 20% - від стану довкілля, на 7-10% - від рівня здоров'я і на 50% - від способу життя людини.
Вступаючи до навчального закладу 85% учнів мають ті чи інші порушення соматичного та психічного характеру, зростає кількість учнів, які мають психоневрологічні захворювання.
Тому головним завданням у діяльності педагогічних колективів навчальних закладів на сучасному етапі повинно бути збереження і зміцнення здоров'я учнів, формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у вчителів, учнів та їх батьків.
У зв'язку з цим, проблема збереження здоров'я і виховання потреби у здоровому способі життя у дітей викликає особливий інтерес для дослідників і є надзвичайно актуальною проблемою.
В цьому навчальному році в нашій школі було проведено опитування серед учнів, батьків, вчителів та адміністрації з метою з'ясування значущості підтримки здорового способу життя.
[bookmark: _GoBack]Для цього всім було запропоновано відповісти на одне і те ж запитання: 
Як Ви вважаєте, що є найбільш значущим з запропонованого списку?
· гроші
· здоров'я
· знання та вміння
· позитивні оцінки учнів.
І ось які результати було отримано. 
Отримані дані наочно показують, що здоров'я є найбільш значущим пріоритетом для не тільки для батьків і учнів, а й для вчителів і адміністрації нашої школи. Необхідно звернути увагу на той факт, що деякі учні вважають пріоритетним для себе отримання хороших оцінок і знань. І це можна пояснити тільки одним - прагненням нас вчителів і батьків наполегливо довести дітям, що немає нічого важливішого за навчання! Хоча кожен з нас прекрасно розуміє, що здоров'я є найважливішим.
Для збереження здоров'я дітей в школі необхідно впроваджувати здоров'язберігаючі технології. Внаслідок навчання в умовах здоров'язберігаючого навчального середовища в учня першочергово має сформуватися здоров'язберігаюча компетентність, що дасть можливість сформувати його життєствердний здоров'язберігаючий образ світу, завдяки чому дитина зможе зберегти як власне здоров'я, так і здоров'я людей, які її оточують.
Принципи здоров'язберігаючого уроку, спрямовані на зміцнення фізичного і психологічного здоров’я. А це:
• принцип рухової активності;
• принцип оздоровчого режиму;
•принцип формування правильної постави та навичок раціонального дихання;
• принцип реалізації ефективного загартовування;
• принцип психологічної комфортності;
• принцип опори на індивідуальні особливості і здібності;
Сьогодні я хочу вам репрезентувати найбільш прості та дієві способи впровадження здоров'язбережувальної технології. 
Думаю, багато хто з вас чув про аромотерапію. 
Аромотерапія - це древнє, вдосконалене віками мистецтво використання ефірних олій рослин для зміцнення здоров'я та косметичного догляду за тілом, відоме ще з часів стародавнього Єгипту, Індії і Китаю, античної Греції та Риму. Тисячоліттями люди використовували ароматні речовини рослин в медицині, косметології, парфумерії. Особливі поєднання ароматів застосовувалися при лікуванні безсоння, астенічних станів, безпліддя, нервової системи. Протягом багатьох століть цей напрям медицини і культури удосконалювався і розвивався.
Вдихаючи ароматизоване ефірними оліями повітря, ми отримуємо цілу гаму приємних і цілющих біологічно активних регуляторів. Ефективно підібрані ефірні олії зміцнюють імунну систему організму.
- Бергамот, Грейпфрут, Кедр, Кипарис, Чайне дерево, Лимон, допомагають протистояти хвороботворним вірусам;
- Евкаліпт, Чебрець, Пачулі, Мандаринпонижують захворюваність;
- Апельсин солодкий, Лаванда, Мандарин,знімають стрес, депресію та втому;
- Герань, Лаванда, Роза, Розмарин знімають головний біль, мігрень та спазми судин тощо);
Ефективно та вдало підібрані ефірні олії прискорюють загоєння ран, опіків і забиттів, поліпшують пам'ять,  нормалізують обмін речовин, знімають кашель та інші проблеми дихальних шляхів, покращують мозковий кровообіг.
А зараз посміхніться як сонечко. Закрийте очі. Уявіть, що сонячне тепло зігріло все ваше тіло. Візьміть за руку сусіда. Відчуйте тепло і затишок. Подаруйте їм своє. Подумки побажайте здоров'я собі, природі, всім людям на землі і всі ми будемо здорові. Відкрийте очі. 
Головне завдання вчителя і батьків - виробити у дітей розумне ставлення до свого організму, прищепити необхідні санітарно-гігієнічні навички, навчити вести здоровий спосіб життя з раннього дитинства. Кожна дитина повинна розуміти, як важливо з дитинства уникати факторів ризику для здоров'я, вибрати стиль поведінки, який не завдаватиме шкоди фізичному і психічному стану.Нажаль потреби у здоровому способі життя у школяра ще немає. Я пропоную вам вправу, яка допоможе учням усвідомити значущість здоров'я у їхньому житті. Ця вправа називається «Повітряна куля»
Перед вами є ось такі листки, покладіть їх перед собою і візьміть слова, які там є. Отже перед вами повітряна куля, яка летить над землею. У кошику повітряної кулі – це ви. Довкола яскраво світить сонечко, пропливають хмаринки. Із запропонованих слів(кохання, гроші, дорогоцінності, робота, квартира, здоров'я, авто), які у вас є оберіть 5 цінностей, які б ви взяли з собою у подорож по життю. Оберіть 5 цінностей і покладіть їх до кошика. А тепер представте, що ваша повітряна куля почала знижуватись і ви ризикуєте впасти. Вам необхідно скинути баласт, щоб піднятись догори. Заберіть 2 слова, які не дуже важливі для вас. Подивіться кулі все рівно важко піднятись. Тому нам необхідно скинути ще два слова. І ось наша куля піднялась високо в небо. Що ви залишили? Здоров'я. тобто до якого висновку ми дійшли? Що головне в житті людини? Здоров’я для нас є безцінним. 
Дуже важлива роль у збереженні високої працездатності протягом уроку у школі належить фізкультхвилинкам.Мета проведення фізкультурної хвилинки - підвищити або утримати розумову працездатність учнів на уроках, забезпечити короткочасний активний відпочинок для школярів під час занять, коли значні навантаження випробовують органи зору і слуху; м'язи тулуба, особливо спини, що знаходяться в статичному стані; м'язи кисті працюючої руки. Наприклад під час уроку можна використовувати елементи методики офтальмолога Базарного Володимира Пилиповича.
Особливу роль в профілактиці зорової втоми на уроках відіграє робота з зоровим тренажером Базарного, розташованого зазвичай на стелі або одній зі стін класної кімнати. Важливе зауваження: вправи з тренажером Базарного виконуються тільки стоячи.
Ми з вами зараз очима побігаємо за кружечком. Зліва направо. А тепер половимо з вами ромб. Вниз вверх. А тепер рухаємо очі за сердечком по колу, а в зворотній бік – за хрестиком. Тепер спробуємо зробити вісімку і побігаємо очима за смайликом. А в зворотній бік – ловимо сонечко. 
Такий тренажер можна використовувати на будь-якому уроці, так як він є доречним після тривалого читання або письма, а також цю вправу можна проводити під музичний супровід. 
Необхідно намагатись навчити дитину не лише бути здоровою тілом, але й душею, щоб вона прагнула творити своє здоров'я в злагоді з природою і законами буття. Тому я запроваджую не лише фізичні вправи але й етюди для душі. 
Кольоротерапія - це немедикаментозний метод лікування, заснований на тому, що кожна з біологічно активних зон організму реагує на один із кольорів: вплив кольором відбувається на орган зору, а через нього і через зоровий аналізатор - на нервову систему. Вплив певного кольору знімає енергетичну блокаду, яка є причиною функціонального розладу.
Червоним світлом Ви активуєте серце, кровообіг, легені і м'язову тканину. Він сприяє кровообігу і розширює судини. Прискорює одужання при різних шкірних захворюваннях. Дозвольте стимулювати себе цим світлом і внутрішньо оживити
Оранжевий - підвищує рівень нейроендокринної регуляції; омолоджує, збільшує м'язову силу.
Жовтий, як символ сонця, знімає напруження і дає надію. 
Я пропоную вам  вправу «Зоряне дихання»
Мета цієї вправи - протидія болю будь-якого походження, тривозі, страху, поганого настрою.
Хід вправи
Виконуйте мої команди:
Сядьте якомога зручніше.
Уявіть синє небо, засіяне зорями.
Оберіть одну зірочку – вона тепер належить вам.
Виберіть колір, необхідний для зцілення.
Включіть зірочку, нехай вона засвітиться цим кольором. Кольоровий промінь широкий, він все довкола заповнює своїм сяйвом. Вдихніть на раз-два-три, уявляючи, що ви вдихаєте кольорове повітря. Повітря, проникаючи через ніс, заповнює усе ваше тіло. Спробуйте побачити та відчути це. Вдихайте носом.
Затримайте дихання, порахувавши до трьох.
Видихніть на раз-два-три.
Отже, кольоротерапія – це дієвий метод психологічного впливу на дитину, який може використовуватися у роботі з учнями з діагностичною, педагогічною, профілактичною та лікувальною метою.
Досить  важливим є збереження здоров'я і самого вчителя.
А чи здорові наші вчителі? Дослідження фахівців підтверджують, що  учительство, як професійна група, відрізняється вкрай низькими показниками фізичного і психічного здоров'я. Ці показники знижуються в міру збільшення стажу роботи в школі. Для вчителів зі стажем роботи в школі 15 - 20 років характерні "педагогічні кризи", "виснаження", "згоряння". У третини вчителів показник ступеня соціальної адаптації нерідко нижче, ніж у хворих неврозами.
Поспостерігайте за собою. Як часто на роботі напружені спина і шия. Подивіться, як часто насуплені брови, стурбовані обличчя колег. Ми - це вже не ми, ми повністю увійшли в роль учителя. Учитель - напруга. 
І наостанок я пропоную вам пройти тест «Чи вмієте ви вести здоровий спосіб життя і продуктивно працювати»
Давайте дізнаємось результати
400—480 балів.Ви набрали майже максимальну суму балів і можна впевнено казати, що Ви вмієте жити. Ви добре організували режим роботи й ефективного відпочинку, що, безумовно, позитивно позначиться і на результатах Вашої службової діяльності. Не бійтеся, що регламентованість Вашого життя додає їй монотонності, — навпаки, заощаджені сили і здоров'я зроблять її різноманітною й цікавою.
280—400 балів. Ви близькі до ідеалу, хоча й не досягли його. У всякому разі Ви вже опанували мистецтво відновлювати свої сили навіть під час навіть авральної роботи. Важливо, щоб Ваша службова діяльність і сімейне життя й надалі залишалися врівноваженими, без «стихійних лих». Але у Вас ще є резерви для підвищення продуктивності за рахунок більш розумної організації своєї роботи відповідно до особливостей Вашого організму.
160—280 балів. Ви — «посередник», як і більша частина людей. Якщо ви і далі будете жити в такому режимі, а краще сказати — в такій «запарці», то Ваші шанси дожити до пенсії з добрим здоров'ям невеликі. Схаменіться, поки не пізно, адже час працює проти Вас. У Вас є всі передумови, щоб змінити свої шкідливі гігієнічні навички і службові звички. Прийміть раду як застереження друга і не відкладайте профілактику на завтра.
Менше 160балів. По правді кажучи, не завидне у Вас життя. Якщо Ви вже скаржитеся на якесь нездужання, особливо серцево-судинної системи, то можете впевнено звинувачувати у них Ваш власний спосіб життя. Вважаємо, що і на роботі справи у вас йдуть не кращим чином. Вам уже не обійтися благими намірами, декількома змахами рук вранці. Потрібна порада фахівця — лікаря-гігієніста чи психолога. Але буде краще, якщо Ви самі знайдете в собі сили перебороти нинішню життєву кризу та, поки не пізно, повернути здоров'я.
Пропишіть собі рецепт оздоровлення. Адже оздоровлення в школі повинно починатися саме з нас. А один з рецептів повернення до здорового способу життя -  це посмішка!  У посмішки багато чудових властивостей, це доводять серйозні наукові дослідження психологів, фізіологів.
1. Вона піднімає настрій, навіть якщо спочатку викликана штучно.
2. Посмішка викликає прихильність оточуючих, відповідні позитивні емоції учнів.
3. Помітно підтягує м'язи обличчя, дозволяє виглядати молодо і мило
Тепер давайте спробуємо повернути її собі! Спосіб можна вибрати будь-який: просто посміхнутися; згадати щось приємне; ::
І давайте пам'ятати про те, що  Здоров'я - це не тільки відсутність хвороб, але і фізична, соціальна і психологічна гармонія людини. А також доброзичливі відносини з людьми, природою, нарешті, самим собою.
Отже будьте здорові і завжди пам'ятайте слова Сократа: "Здоров'я не все, але все без здоров'я - ніщо".
