Місячник правового виховання
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На виконання наказу Великомидської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів від 30.01.2019 №17 «Про проведення місячника правових знань у 2019 році» з 01.02. по 28.02.2019 року проходив Місячник правових знань. В ході місячника були проведені бесіди, круглі столи, години спілкування, акції, правові ребуси та пізнавальні  ігри, засідання Ради профілактики, конкурс колажів.  
  Протягом місячника у бібліотеці діяла виставка «Закон для тебе і про тебе». До проведення місячника долучились члени учнівського парламенту «Ідея», які провели пошукову експедицію «Твоя країна – Україна»,  а також висвітлили питання правової освіченості, які було обговорено на  засіданні учнівського парламенту   (протокол № 6 від 06.02.2019 року). Учнями 1-11 класів були виготовлені інформаційні бюлетені «Права, обов’язки, відповідальність». Членами ради профілактики 02.02.2019 було проведено рейд «Зайнятість неповнолітніх у вільний від навчання час». Учні 5-8 класів розгадували цікаві правові ребуси, перемогу в яких здобули шестикласники. А старшокласники розгадували кросворди на правову тематику, в яких перемогли учні 10 класу.
З 04.02 по 08.02.2019 проходив тиждень державної символіки,  в
ході якого класними керівниками з учнями поновлено куточки державної символіки. Класні колективи взяли активну участь у фотоконкурсі «Найкращий куточок державної символіки», перемогу в якому здобули учні 1-4, 5 та 11 класів. Членами учнівського парламенту «Ідея» організовано для учнів 8-11 класів перегляд презентації «З історії символів моєї держави».
  Класні керівники провели: години спілкування – «Символи моєї держави» 1 клас, «Права і обов’язки людини» 11 клас; розмови у колі «Що я знаю про закони України» 7 клас, «Що я знаю про державні символи» 5 клас; виховну годину «Я – громадянин і патріот України» 8 клас, годину запитань і відповідей «Вивчаємо Конституцію України» 10 клас, годину правової грамотності «Знати і виконувати закони України», круглий стіл «Історія символів української держави» 9 клас.
З 11.02 по 15.02.2019 проходив тиждень сприяння здоровому способу життя, в ході якого класними керівниками проведено години спілкування «Курити чи ні?» 7 клас, «Правильне харчування та необхідні умови – запорука здоров’я» 5 клас. Відбулася зустріч учнів із сімейним лікарем Великостидинської амбулаторії Я.В.Біликом на тему «Інфекційні захворювання».
 В рамках місячника правових знань 20.02.2019 року відбулося засідання Ради профілактики щодо роботи з правового виховання. В ході місячника відбулася зустріч учнів 7-11 класів із інспектором Костопільського відділу поліції головного управління національної поліції майором поліції Олександром Миколайовичем Сістуком та інспектором сектору реагування  патрульної поліції старшим лейтенантом поліції Поповим Ігорем Юрійовичем  на тему «Недопущення порушень правил дорожнього руху пішоходами та велосипедистами, дотримання заходів особистої безпеки на проїжджій частині.
Серед учнів 1-11 класів пройшов конкурс листівки «Виконай свій обов’язок», перемогу в якому здобули учні 6,7,10 класів. Школярі 5-8 класів побували у правовому кінозалі «Конвенція ООН про права дитини». Шестикласники та семикласники змагалися у пізнавальній грі «За законами України», в якій перемогли учні 6 класу. А в правовому брейн-ринзі перемогу здобули одинадцятикласники.












