День цивільного захисту у Великомидській 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів

Сучасне життя сповнене несподіванок. Ніхто не застрахований від надзвичайних ситуацій. Кожен має право на захист свого життя і здоров’я від наслідків аварій, катастроф, пожеж, стихійного лиха.
З метою закріплення учнями знань, умінь і навичок щодо збереження та захисту здоров’я та життя у надзвичайних ситуаціях 5 травня у Великомидській школі І-ІІІ ступенів було проведено День цивільного захисту. Школярі мали змогу ознайомитися із виставкою «Засоби індивідуального захисту», переглянули мультфільм «Сірники – не іграшка, вогонь – не забава» (1-4 класи) та серію відео-сюжетів про те, як має діяти кожен у різних надзвичайних ситуаціях (5-11 класи). Класними керівниками були проведені години спілкування щодо радіаційної небезпеки. Отримавши умовний сигнал «Увага! Увага! Громадяни! Радіаційна небезпека! Радіаційна небезпека!» учнівський та педагогічний колективи, обслуговуючий персонал почали рішуче діяти: швидко одягнули засоби індивідуального захисту (плащі, рукавички, ватно-марлеві пов’язки або протигази), вчасно без паніки прибули в умовне укриття.
Після навчальних тренувань був проведений юнацький збір «Заграва». Команди з учнів 5-11 класів представили бойові листки, пройшли строєм із піснею, змагалися у підтягуванні на перекладині, метанні гранати, стрільбі з пневматичної гвинтівки та комбінованій естафеті «Смуга перешкод». А потім частувалися смачним кулішем.
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