     Тема досвіду  «Впровадження технологій ігрового навчання – засіб формування творчої особистості дитини». 
     Мета досвіду: формувати самостійну, ініціативну, вдумливу особистість через впровадження активних форм і методів навчання, серед яких провідне місце займають навчальні ігри. 

    Теоретичною основою досвіду є наукові дослідження вчених Л.Виготського, Д.Ельконіна, О.Усової, О.Запорожець, Н.Кудикіної. Наполегливо працюють у напрямі цієї проблеми відомі вчителі – новатори Ш.Амонашвілі, М.Гузик, В.Шаталов та ін…

    Інноваційна значущість досвіду полягає в тому, що в ігровій діяльності освітня, розвиваюча й виховна функції діють у тісному зв’язку. 

    Практична значущість досвіду полягає у використанні вчителем різних способів організації ігрової діяльності на уроках. Педагог шукає ефективні методи та прийоми навчання та творчо використовує їх у своїй практиці.

    Сутність досвіду полягає в гармонійному поєднанні навчальної та ігрової діяльності молодших школярів.

    Реалізація ігрових технологій дозволяє підвищити якість педагогічного процесу, рівень навчальних досягнень, забезпечує комфортність, емоційну задоволеність.

    Технологія досвіду містить у собі великий арсенал рівно направлених форм, методів, прийомів навчальної та ігрової діяльності вчителя та учнів на уроці та в позаурочний час.

    Технологія досвіду сприяє рішенню наступних проблем:

· підвищення ефективності уроку, як основної одиниці навчально-виховної діяльності;

· створення на уроках умов для отримання почуття радості і задоволення від навчання та бажання вчитися;

· особистісна спрямованість навчання і виховання;

· активізація навчальної діяльності учнів на уроках;

· розвиток пізнавальних здібностей учнів.

    Актуальність досвіду зумовлюється концептуальними положеннями та державними вимогами реформування освіти в Україні, спрямованими на встановлення особистості учня, розвиток його здібностей і обдарувань. Постійно зростаючі вимоги до змісту й організації навчання та виховання потребують упровадження ефективних педагогічних підходів.

      Я вважаю, що одним з найперспективніших шляхів навчання і виховання учнів, озброєння їх необхідними вміннями і навичками, є впровадження активних форм і методів навчання, серед яких провідне місце займають навчальні ігри. Гра є незмінним важелем розумового розвитку дитини. Ігрові технології навчання я створюю за допомогою ігрових прийомів і ситуацій, які дозволяють активізувати   пізнавальну діяльність учнів. 

         Вибрала цю тему тому, що працюю вчителем початкових класів 31 рік і  постійно відчуваю потребу у даному питанні, щоб удосконалити свій професійний рівень. Вивчаю його з 2006 року, вже оформила тематичні папки, дидактичний матеріал.

     Підбираючи для молодших школярів різноманітні ігри, я вводжу учнів під час навчальної діяльності у ситуації пізнавальної активності, яка проявляється ситуативно і підтримується завдяки зовнішній стимуляції з боку педагога. Як барометр уроку, діти постійно спонукають вчителя до пошуку нових ігор та використання їх у навчально-виховному процесі. Це такі форми ігрової діяльності, як дидактична гра, ігрова ситуація, ігровий прийом, ігрова вправа. Плануючи організацію ігрової діяльності на уроці, я визначаю навчальну, розвивальну і виховну мету, кожна з яких спрямована на розв’язання завдань, визначених програмовими вимогами для учнів початкової школи.

      Усі люблять гратися: ведмежата й вовченята, кошенята й цуценята. Та чи не найбільше полюбляють гру дітки: хлопчики й дівчатка – чорняві і біляві, високі і низенькі, маленькі і не дуже…

      Що ж таке гра?

      Гра – це:

· розвага, забава, заняття людей;

· заняття з метою розважитися;

· спортивні змагання кількох людей  або команд;

· виконання музичних творів;

· Виконання ролі в театрі.

 Гра – це не просто забава, а водночас і весела школа життя. Вона не лише

розвиває фантазію, кмітливість, спритність, а й вчить справедливості, чесності, ознайомлює з уявленням про світ.

   Ігри мають чимале значення. Це і засіб фізичного удосконалення людини, розвитку рухливості, моторності, краси руху, кмітливості, військових здібностей – влучності, винахідливості, спритності і рішучості; і чинник національного єднання, зростання національної свідомості.

     Технологія ігрового навчання – це така організація навчального процесу, під час якої навчання здійснюється у процесі включення учня в навчальну гру. Структура гри:

· ігрова задумка;

· правила гри;

· ігрові дії;

· дидактичні завдання;

· обладнання;

· результат гри.

      У дидактиці виділяють три основні групи технології:

- технологія пояснювально-ілюстративного навчання;

- особистісноорієнтовані технології;

- технології розвиваючого навчання.

     Працюючи над проблемою «Впровадження технологій ігрового навчання – засіб формування творчої особистості дитини» переконалася, що саме в іграх розпочинається невимушене спілкування дитини з колективом класу, взаєморозуміння між вчителем і учнем. У процесі гри в дітей виробляється звичка зосереджуватися, працювати вдумливо, самостійно, розвивається увага, пам’ять, жадоба до знань. Я домоглася в процесі проведення уроків з елементами гри реалізувати ідеї співдружності, змагання, самоуправління, виховання відповідальності кожного за результати своєї праці, а основне – інтерес дітей до навчання. Завдяки технологіям ігрового навчання вдалося залучити пасивних учнів до систематичної розумової праці, дати змогу дитині відчути успіх, повірити в свої сили.

    Навчаючи учнів логічно мислити, аналізувати, виділяти головне, робити висновки, я враховую і те, що не всі школярі однакові за рівнем розвитку мислення, уваги, вмінням слухати і виконувати завдання. Вдало підібрані ігри допомагають мені зацікавити учнів щодо виконання будь-якого завдання. У грі розвивається увага, утверджуються образи фантазії, створюються продукти діяльності, які є для дитини емоційно привабливими. Учні привчаються до колективної дисципліни.
    Ігри  та ігрові моменти за своїм змістом застосовую на всіх уроках. Зокрема, на уроках математики такі: «Хто швидше?», «Магазин», «Колові приклади», «Відгадай задумане число». Велике значення для кращого засвоєння матеріалу мають ігри на природничу тематику: «З якого дерева листочок?», «Що це за квітка?», «Спочатку це, потім що?»
    В своїй практиці я використовую методику Валентини Антонівни Улановської, вчителя початкових класів міста Дніпродзержинська «Використання гри та ігрових ситуацій на уроках в початковій ланці». Вчитель В.А.Улановська використовує гру, кросворди, цікаві малюнки, ребуси, вправи, які спрямовані на розвиток творчої уяви дітей та зароджує в них бажання вчителя, що є особливо актуальним у наш час. Великим є його значення для вдосконалення навчально-виховного процесу, адже у дитячому середовищі гра займає чільне місце і допоможе дитині з легкістю сприймати теоретичний матеріал.

    За характером новизни – раціоналізаторський тому, що питанням використання гри займалися ще видатний український педагог А.С.Макаренко. Він оцінював гру як один із засобів всебічного виховання дітей, вважав гру підготовкою до життя; перехідним степенем до трудової діяльності. Гру називають джерелом радості, королевою дитинства і восьмим чудом світу. Ігрові технології є однією з унікальних форм навчання, яка дозволяє зробити цікавими і захоплюючими не тільки роботу учнів на творчо-пошуковому рівні, але й буденні кроки з вивчення усіх предметів. Цікавість умовного світу гри робить позитивною,  емоційно забарвленою монотонну діяльність із запам'ятовування, повторення, закріплення чи засвоєння інформації, а емоційність ігрового дійства активізує всі психічні процеси і функції дитини. А.С. Макаренко писав: „Гра мак важливе значенья в житті дитини... Бякою буде дитина в грі, такою вона буде і в праці, коли виросте. Тому виховання майбутнього діяча відбувається перш за все в грі..." Отже, гра, її організація – ключ в організації виховання.

        Позитивною стороною гри є те, го вона сприяє використанню значь у новій ситуації, таким чином, вивчений учнями матеріал проходить через своєрідну практику, вносить різноманітність і інтерес у навчальний процес. 
             В житті дитини гра виконує такі найважливіші функції: 

· розважальну (основна функція гри - розважити, доставить задоволення, надихнути, розбудити інтерес); 

· комунікативну: освоєння діалектики спілкування; 

· самореалізації в грі; 

· терапевтичну: подолання різних труднощів, що виникають в інших видах життєдіяльності; 

· діагностичну: виявлення відхилень від нормативною поведінки, самопізнання в процесі гри; 
· корекційну: внесення позитивних змін в структуру особистісних показників; 

· міжнаціональної комунікації: засвоєння єдиних для всіх людей соціо-культурних цінностей; 

· соціалізації: включення в систему суспільних відносин, засвоєння норм людського гуртожитку.


     Для реалізації досвіду я використовую різні ігри «Хто в будиночку живе?», «Зашифровані слова», «Слово в слові», «Відшукай початок», «Без зупинок» і т.д.; інноваційні уроки; вправи на розширення поля читання, які беру із розробок вчителя  В.А.Улановської. Це допомагає мені у вдосконаленні навчально-виховного процесу. З метою впровадження досвіду «Гра як метод навчання й виховання» я використовую  такі форми роботи:

· Кросворди

· Анаграми

· Ребуси

· Тести

· Метаграми

· Логогрифи

· Поліграми

     Роблю я це за допомогою таких методів: наочності, словесного, особистісноорієнтованого підходу. В результаті вивчення досвіду я створила цикл інноваційних уроків з використанням ігрових моментів. Обов’язково, використовуючи гру, враховую психологічні та індивідуальні особливості учнів. А також під час використання ігрових моментів на уроках слід дотримуватися таких вимог:

-  ігрове завдання за змістом має збігатися з навчальним (ігровою є тільки форма його постановки);

-     зміст гри має бути посильним для кожної дитини;

- дидактичний матеріал за способом виготовлення і використання повинен бути простим;

-    правила гри – прості і чітко сформовані;

-    у грі повинні брати участь усі діти;

-   підсумок гри – чіткий та справедливий.

      Класифікація ігор за різними ознаками:

· навчальні, тренувальні, узагальнюючі;

· пізнавальні, виховні, розвиваючі;

· репродуктивні, продуктивні, творчі.

      Результати впровадження досвіду радують мене, адже в моїх учнів загоряється іскорка допитливості, зароджується бажання вчитися, що сприяє їх особистісному розвитку. Приймаючи у грі у дітей формуються різноманітні компетентності. Також, підвищився рівень навчальних досягнень моїх вихованців, відчуваю, як за допомогою гри у них розвиваються навички пошукової діяльності.

  Впровадженню досвіду сприяють можливості та умови його використання, такі як наявність матеріальної бази кабінету, готую дидактичний і роздатковий матеріал, виписую серії книжок, участь у районних та шкільних семінарах, участь у роботі районного методичного об’єднання вчителів початкових класів, творчий пошук інновацій, педагогічні читання, круглі столи, курси підвищення кваліфікацій, самоосвіта. Власні наробки виношу на обговорення своїм колегам. Завдяки чому, удосконалюю, виправляю помилки, даю поради. Свій досвід пропагувала на конференції вчителів початкових класів шкіл району «Технології розвивального навчання в початковій ланці освіти», засіданнях методичного об’єднання вчителів початкових класів, головою якого являюсь я.

 Не уявляю себе поза школою, поза улюбленою справою. Постійний творчий пошук – ось що характерне для мене. Тільки сумлінність, працьовитість, вимогливість до себе, живий інтерес і любов до дітей, увага до всього, що стосується моєї професії,- основа творчого портрета педагога.

Працюючи над цією проблемою, хочеться постійно дотримуватися такого правила: мандрувати, досліджувати, дискутувати, та не перенасичувати грою!!!
В.О. Сухомлинський писав, що без гри не має і не може бути повноцінного розумового розвитку, порівнював гру з величезним світлим вікном, через яке в духовний світ дитини вливається цілющий потік уявлень, понять про навколишнє, з іскрою, яка запалює вогник допитливості. Отже, стараймося, щоб гра не була епізодом, а проходила б крізь усе життя дитини. Бо гра – це є творчість, гра – це є праця, а праця – шлях дітей до пізнання світу. 
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