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Об’єктивна характеристика носія досвіду:

   Білокриницька О.М. на високому професійному рівні володіє навчальним матеріалом, знає і дотримується програмових вимог, постійно удосконалює методику викладання предмету з урахуванням упровадження передового досвіду району, області, республіки. Особливу увагу при викладанні приділяє розвитку вмінь учнів характеризувати історичні факти, діяльність історичних осіб, пояснювати події, факти через встановлення причинно-наслідкових зв’язків. Учить дітей розуміти і аналізувати історичні джерела, літературу, віднаходити історичні корені сучасних суспільних явищ і процесів, обґрунтувати  існування певних тенденцій їх розвитку, визначати найближчі перспективи. На кожному уроці вчитель ставить мету,  намагаючись на кожному етапі повернути увагу учнів до її досягнення. Вміло, професійно використовує колективні, групові, індивідуальні форми роботи,підбираючи при цьому посильний для учнів рівень складності в навчанні, активний пошук знань, розвиток мислення, мовлення. Приділяє увагу з обдарованими дітьми та слабо встигаючими (картки,тести, різнорівневі завдання). Проводить бінарні уроки, конференції, диспути, учні складають політичні портрети, на кожному уроці вчителька розвиває вміння учнів характеризувати історичні події, факти,діяльність історичних осіб, спів ставляти, логічно мислити, узагальнювати. Учить аналізувати історичні джерела, літературу, віднаходити в них історичні корені сучасних явищ і процесів.

  Про її високу майстерність, вимогливість до себе  та учнів красномовно свідчать досягнення вихованців. 67%  їх мають досягнення достатнього та високого рівнів.

Протягом 2011-2013 років учениця Олени Миколаївни Кумінова Катерина посідає 

ІІ і ІІІ  місця на обласному етапі олімпіади з історії. Самостійність в оволодінні знаннями та самореалізація учнів-старшокласників на постійному контролі вчителя.

  Білокриницька О.М. на високому професійному рівні володіє навчальним матеріалом,знає і дотримується програмових вимог навчання історії:

· формування історичних знань;

· розвиток історичного мислення учнів, яке потребує і передбачає  загальне розуміння історичного процесу в його різноманітності і суперечності, застосування набутих знань і умінь;

· виховання в учнів особистісних рис громадян України, загальнолюдських духовних цінностей, сприйняття ідей гуманізму, демократизму, патріотизму;

· підготовка дітей до свідомої, активної  участі  в суспільному житті України.

     З метою формування  компетентностей Олена Миколаївна впроваджує  інтерактивні методи навчання: дискусії, диспути, рольові ігри, а при перевірці і оцінюванні знань учнів використовує продуктивні методи навчання, звертаючи увагу при цьому не лише на розуміння дітьми фактичного матеріалу, а вчить їх самостійно здобувати знання. 

   Білокриницька О.М. має високу теоретичну підготовку, знає вимоги та завдання освітньої галузі. У практичній діяльності керується документами про школу: Закон України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,Національною доктриною розвитку освіти, Конвенцією про права дитини, Державним стандартом базової  і повної освіти, підвідомчими документами.

Олена Миколаївна – член  МО гуманітарного циклу, голова районного методичного об’єднання  учителів суспільствознавчих дисциплін. Дає відкриті уроки для колег школи, району; проводить семінари, круглі столи.

   Учительці притаманні риси діловитості, вимогливості, принциповості, педагогічний такт. Користується повагою і заслуженим авторитетом серед учителів, учнів, батьків, громадськості села.
Підсумки останньої атестації: 2010р.,присвоєння кваліфікаційної категорії «Спеціаліст І категорії».

Вид досвіду: раціоналізаторський.
Актуальність досвіду

Педагогічне кредо Білокриницької Олени Миколаївни 

«Працювати так, щоб навчання приносило учням радість, успіх і задоволення»
  Світ, у якому ми живимо, стає дедалі складнішим і динамічнішим, тому інтеграція в сучасне суспільство й знаходження свого місця в житті вимагають від кожної людини дедалі більше зусиль. Уміння на основі набутих знань вирішувати проблеми, що виникають у різних життєвих ситуаціях, передбачає компетентнісний підхід до навчання. Саме його міжнародна спільнота вважає дієвим інструментом поліпшення якості освіти.

  Навчальна діяльність у результаті повинна не просто дати суму знань, умінь та навичок, а сформувати її компетентність як загальну  здатність, що базується на знаннях, здібностях, набутих завдяки навчанню.

  На основі визначених Радою Європи напрямів (соціальні, мотиваційні та функціональні компетентності) Державний стандарт базової й повної загальної середньої освіти, Концепція 12- річної середньої загальноосвітньої школи, Концепція профільного навчання в старшій школі, Загальні критерії оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти передбачають орієнтацію навчання на формування компетентностей, оволодіння якими дозволить учням вирішити проблеми в професійному, соціальному житті.  Актуальність даного питання і зумовила вибір теми « Реалізація принципу компетентнісного підходу      через активізацію пізнавальної діяльності учнів на уроках історії та правознавства».

Упровадження вказаного досвіду

· забезпечує здобуття знань і набуття досвіду діяльності учня через його власну діяльність, що має навчально-пізнавальний характер;
· сприяє самопізнанню, самореалізації особистості у різних видах творчої діяльності;
· навчає учнів самостійно критично та творчо мислити;
· формує навички самовдосконалення;
· розвиває вміння бачити проблему, знаходити шляхи її вирішення.
Мета досвіду:

Через активізацію пізнавальної діяльності формувати освітні та предметні компетентності як ключові орієнтири сучасного навчання історії в школі.

Завдання досвіду:

· формування в учнів ключових компетентностей, які допоможуть досягти певного рівня соціалізації – навчитися у школі та поза школою успішно вирішувати питання особистого і суспільного життя;

· спрямування діяльності на набуття предметних компетентностей, які дадуть можливість індивідуалізувати теоретичні знання, зрозуміти перебіг історичних подій, сформувати позитивну мотивацію до пізнавальної діяльності.

Науково - теоретична база:

   З погляду на критерії оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти компетентність визначається як «загальна здатність, що базується на знаннях, досвіді, цінностях, здібностях, набутих завдяки навчанню», й поділяється на такі основні групи: соціальні, полікультурні, комунікативні, інформаційні, саморозвитку і самоосвіти, продуктивної творчої діяльності.

 Питання формування компетентностей висвітлено в Концепції загальної середньої освіти (12-річна школа), Державних стандартах базової та повної загальної середньої освіти, нових програмах.

  Орієнтація на компетентнісний підхід у визначені цілей освіти є головною у роботі вітчизняних дослідників Л.І.Ломако, В. Раєвського, Г.Токмань, російських - І.Дахіна, М. Статкіна, А.Хуторського. Питання підготовки вчителя до роботи в умовах компетентнісного підходу вивчають науковці А.Ситченко, В.Шуляр. Заслуговує на увагу досвід практичної діяльності: К.О.Баханова «Інноваційні системи, технології та моделі навчання історії в школі», О.Л. Кожемяка «Формування ключових компетентностей  учнів у процесі вивчення історії», О.І.Пометун  «Класифікація компетентностей», гуманістичний підхід до навчання та виховання Л. Виговський, В. Сухомлинський , О. Шкатула «Формування учнівських компетенцій», Г.Фрейман «Реалізація компетентнісно - орієнтованого навчання у практиці викладання».
Провідна ідея досвіду:

Компетенція у перекладі з латинської означає коло питань, у яких людина добре обізнана, володіє знаннями і досвідом. Поняття компетенції є результатом не тільки загальної освіти, а й освітнього досвіду людини в цілому. Компетенція  включає сукупність взаємозв'язаних якостей особистості (знань, умінь, способів діяльності, досвіду), що задаються по відношенню до певного кола предметів і процесів необхідних для якісної продуктивної діяльності.

Нині загальноприйнятою в українській педагогічній науці вважається ідея про те, що систему компетентностей, яких мають набути учні загальноосвітніх навчальних закладів протягом періоду навчання складають   надпредметні  компетентності — вони можуть бути представлені у вигляді "парасольки" над усім процесом навчання, саме їх часто називають "ключовими", "базовими".

Ключові компетентності становлять основний набір найзагальніших понять, які слід деталізувати в комплекс знань, умінь, навичок, цінностей та відношень за навчальними галузями й життєвими сферами школярів.

Ключові компетентності є синтетичними, такими, що поєднують певний комплекс знань, умінь та ставлень, що набувається протягом засвоєння всього змісту освіти не пов'язані з конкретним предметом, до них належать компетентності, що їх можна набути під час засвоєння не одного предмета, а тільки декількох або всіх одночасно (тобто використовуючи всі навчальні можливості, пропоновані формальною й неформальною освітою).

 Предметна компетентність – набутий учнями у процесі навчання досвід специфічної для певного предмета діяльності, пов’язаної із засвоєнням і застосуванням нових знань.

Суть (технологія) досвіду:

  Формуючи соціальні компетентності пов'язані з готовністю брати на себе відповідальність, бути активним у прийнятті рішень, у суспільному житті, у врегулюванні конфліктів не насильницьким шляхом, у функціонуванні і розвитку демократичних інститутів суспільства, учитель  організовує групові форми роботи «Акваріум», «Ажурна пилка», «Навчаючись навчаю», залучаю до обговорення соціально значимих проблем ( Роль ОУН –УПА, участь України в  НАТО, Європейському Союзі, національна ідея, соборність, федералізм, європейський вибір України тощо), робота в парах (запитання один одному, взаємооцінка, взаємоконтроль ).
   Щоб розвинути полікультурну компетентність ( розуміння несхожості людей, взаємоповаги до їхньої мови, релігії, культури тощо), Олена Миколаївна заохочує учнів до терпимості  різноманітних думок з приводу інтерпретацій  суспільного та історичного розвитку, перспектив та пріоритетів, ознайомлює учнів з різними культурами та цивілізаціями, формує переконання у значенні внеску кожної з них для розвитку світової цивілізації, підвищує культурний розвиток учнів.
   Інформаційна  компетентність здійснюється через використання учнями на уроках та під час підготовки домашніх завдань різноманітних додаткових, альтернативних джерел ( «Український історичний журнал», журнал «Історія в школі», газету «Історія України», статті та монографії провідних українських та зарубіжних істориків, а також літератури енциклопедичного характеру, довідників, словників,  монографічної літератури, документів тощо, даю  рекомендації щодо перегляду певних телевізійних передач «Документ», «Подвійний доказ», «Свобода слова»,«Історія міст України»).
Розвиток комунікативної  компетентності реалізується через проведення диспутів «Опозиційний рух у другій половині 1960-х- у1970-ті роки», обговорень («Б.Хмельницький: політик, дипломант, полководець»,) «круглих столів» («Окупаційний режим в Україні»), евристичних бесід, «Мозкових штурмів», застосування методу «Мікрофон по колу», розширення  словникового запасу учнів через роботу з словником, інсценування історичних подій  («Візит на Олімп»),

( «Подорож до Запорізької Січі»), легенд («Зустріч княгині Ольги з посланцями князя Мала»), («Князь Олег і Волхв»),  ведення термінологічних словників, використання історичних словників, заохочення  учнів до активного спілкування,  проведення словесного розбору  виконаної роботи.
 Компетентність саморозвитку та самоосвіти реалізується через удосконалення загальноосвітніх та реалізації  проблемно-пошукових методів, узагальнення, виявлення та аналіз причинно-наслідкових зв’язків, виявлення загального та особливого, об’єктивного та суб’єктивного, здійснення порівняльного аналізу, аналіз джерел, абстрагування, пошук аналогій, перевтілення , залучення учнів до написання повідомлень, рефератів, заохочення до участі в олімпіадах, вікторинах, виставах, виставках, круглих столах, семінарах тощо, використання випереджальних завдань, проведення практично-лабораторних робіт із застосуванням аналізу кількох джерел, залучення учнів до формулювання та вирішення проблем уроку, теми, курсу.
Формуючи   продуктивну, творчу діяльність, Олена Миколаївна залучає учнів до підготовки й участі  в шкільних історичних вечорах («Чорна сповідь моєї Вітчизни», «Афганістан болить в моїй душі»), святах («Прийди до серця,Україно», «А музи не мовчали…»), історичних виставах («Боги-олімпійці» , «Мандрівка в Королівство минулих часів») , заохочує до пошуково-дослідницької  краєзнавчої роботи («Історія міст і сіл», «Моя-Батьківщина Україна»), проводить на уроках рольові ігри,  застосовую перевтілення, заохочує учнів до написання науково-фантастичних оповідань ( «У пошуках скарбів гетьмана Полуботка», «Загадка бібліотеки Ярослава Мудрого»).
  Формування всіх ключових компетентностей здійснюється на кожному уроці, і неможливо відокремити в тому чистому вигляді формування соціальної компетенції від формування будь-якої  іншої. Проте, варіюючи  зміст завдань, форми і методи роботи на уроках, учитель спрямовує процес навчання на формування певних компетенцій. Таким чином через зміст та форми роботи на уроках Олена Миколаївна формує предметні компетенції.

  Складовими предметної компетенції є знання, уміння і навички. Предметні компетенції – це реальні вимоги до засвоєння учнями сукупних знань, способів діяльності, на основі яких формуються певні вміння й навички, що вкупі породжують якості особистості, спроможної успішно діяти в суспільстві.

  До загальнопредметних  компетентностей для предмету історія належать: хронологічна, просторова, інформаційна, мовленнєва, логічна, аксіологічна.

Формуючи хронологічну компетентність, Білокриницька О.М. наголошує на розгляді суспільних явищ у розвитку та в конкретно-історичних умовах певного часу, співставленні історичних події, явищ з періодами, орієнтуванні в науковій періодизації історії, використанні періодизації  як способу пізнання історичного процесу. 

   Просторову компетентність Олена Миколаївна формує через співвідношення розвитку  історичних явищ і процесів з географічним  положенням країн та природними умовами, визначення причин та наслідків історичних подій, процесів, основні тенденції розвитку міжнародних відносин ( та місце в них України), пов’язані геополітичними  чинниками і факторами навколишнього середовища, характеристику (спираючись на карту) історичного процесу та його  регіональних особливостей. 

  Учителька обрала такі шляхи формування інформаційної компетентності:  критичне оцінювання  історичних джерел, виявлення тенденційної інформації та пояснення її необ’єктивності, користування довідковою літературою, Інтернетом для самостійного пошуку інформації,  інтерпретація змісту  історичних джерел та відбиті в них історичні факти, явища, події, оцінювання і порівняння, пояснення фактів і явищ дійсності на основі інформації, отриманої з різних джерел знань, бачення  інших точок зору, визначення та сприймання цієї різноманітності.                Працюючи над розвитком мовленнєвої компетентності Білокриницька О.М. вчить розповідати про історичні події й явища та описувати їх, давати усний відгук на відповідь однокласника, оцінювати власну відповідь; готувати повідомлення, доповіді та виступати перед однокласниками; брати участь у дискусіях («Життя людей часи первіснообщинного устрою – це «золотий вік людства»), аргументувати з посиленням на джерело власну позицію («Чи був закономірним, перехід Русі у ХІІ ст.. до феодальної роздробленості?») , учні пишуть письмові короткі повідомлення про подію («Бій під Крутами»), складають різні типи планів («Впровадження нової економічної політики») , формують  доречні питання до історичних текстів ( « Чому, займаючись землеробством, трипільці час від часу залишали свої поселення?»), пишуть есе з викладанням власної позиції (« Чи можна вважати махновщину складовою українського національного руху?»), готують аналітичні доповіді («Грюнвальдська битва»), реферати  ( «Брусиловський прорив», «Розробка та реалізація плану Барбаросса»), складають тези, розгорнутий та опорний конспект і будують відповідь на цій основі. Вихованці Олени Миколаївни створюють усні і письмові висловлювання, надають історичну характеристику подіям, явищам, видатним діячам, складають таблиці і схеми (« Діяльність Ф.Коріатовича на Закарпатті», «Військова діяльність Костянтина Острозького», «Богдан Хмельницький -  людина, полководець, політик»), будують  відповіді на основі них,  формулюють і захищають власну позицію під час усної і письмової дискусії («Успіхи козаків у 1648-1649 рр. – це закономірність чи випадковість»). 

  Формуючи логічну компетентність, Білокриницька О.М. вчить аналізувати, синтезувати та узагальнювати значний обсяг інформації у певних схемах («Поширення християнства у Римській імперії»), користуватися науковою термінологією, визначати  причини, сутність, наслідки  та значення  історичних явищ і подій («Проблема Квебеку»), проводити  нескладні дослідження. 

Учні Олени Миколаївни вміють пояснювати, узагальнювати та критично оцінювати факти діяльності осіб   (В.Чорновола,  Я. Мудрого, М.Хрущова); виявляти протиріччя в позиціях, різних інтересах потреб соціальних груп і окремих осіб,  їх роль в історичному процесі, тенденції і напрями історичного розвитку(У чому схожість і різниця між європейськими і давньоруськими станами суспільства?) оцінювати різні версії і думки щодо минулих історичних подій.(аксіологічна компетентність). 

 Спираючись на ці теоретичні положення, наведемо приклад застосування Білокриницької О.М. компетентнісної моделі навчання історії у 10-у класі. Після опрацювання теми «Перша світова війна» учні володітимуть компетенціями: 


хронологічною (зможуть створювати часові асоціації, виділяти точки відліку подій, розміщувати події війни в хронологічній послідовності),


 просторовою (володіють й свідомо застосовують картографічні описові та аналітичні вміння і навички з теми),


логічною (створюють характерні образи часу Першої світової війни, визначають динаміку, причини і наслідки розвитку подій)


 інформаційною (аналізують дані історичних джерел, визначають ступінь достовірності інформації по обидва боки воюючих сторін та цінність історичних джерел),


аксіологічною (аналізують етнічну, соціальну, політичну структуру суспільства, порівнюють становище різних груп населення під час війни),


мовленнєвою (описують ідеали  людини часів Першої світової війни, виділяють головні моральні та етичні норми). 

Для успішної самореалізації в умовах зміни технологій, динамічного розвитку соціальних відносин сучасний громадянин повинен мати такі ключові компетентності, як:


готовність до самоосвіти,


 робити усвідомлений і відповідальний вибір,


формувати інформаційну, технологічну та комунікативну компетентності.

  Свій досвід вона реалізовує через особистісну спрямованість, творчий розвиток і саморозвиток компетентністно - орієнтованого підходу. 

  Для того, щоб активізувати й підтримати інтерес учнів до предмета, розвивати інтелектуальні уміння дітей та їх здібності урізноманітнює форми проведення уроків, придумує свої власні. Учні потрапляють у нестандартні умови, намагаються прийняти правила поведінки, запропоновані нею, тому більшість із них починає самостійно шукати відповіді на запитання, формують власний погляд на відомі факти і явища, встановлюють зв’язки,  виявляють спільне та відмінне, чим поглиблюють вже існуючі знання. Наведемо конкретні приклади. У 2010р. наша країна відзначала  річницю хрещення Русі. Тому вчитель організувала урок-спектакль для семикласників «Хрещення киян», що допомогло їм стати учасниками реальних подій того часу (мовленнєва,інформаційна,аксіологічна, хронологічна) . Оскільки,  п’ятикласники добре сприймають уроки-ігри,  під час узагальнення знань з теми «Київська Русь» Олена Миколаївна  провела урок - КВК  з елементами інсценування ( мовленнєва, інформаційна, аксіологічна, хронологічна, логічна). Шестикласники полюбляють  мандрівки, тож вчителька склала урок-подорож    « У пошуках скарбів до Стародавнього Єгипту»( мовленнєва, інформаційна, аксіологічна, хронологічна, логічна, просторова). Семикласникам до вподоби припав урок-історична реконструкція «Господарське й повсякденне життя в Середньовічній Європі» (мовленнєва, інформаційна, аксіологічна). Для старшокласників підбирає такі форми уроків, під час проведення яких вони могли б реалізувати себе як ведучі, вчені, журналісти і навіть актори, тож і різновиди навчальних занять відповідні. Учні стають учасниками  уроку-характеристики «Тарас Шевченко: погляд сучасників», уроку-телепередачі «Богдан Хмельницький в історії України», інтелектуальної гри «Найрозумніший» (мовленнєва, інформаційна, аксіологічна,  хронологічна, логічна, просторова), а урок-мужності пробудив найкращі патріотичні почуття у одинадцятикласників під час вивчення теми  «Велика Вітчизняна війна - героїчний подвиг співвітчизників».Викладання історії вимагає від неї творчого підходу, особливо у виборі методичних прийомів, засобів, технологій. У своїй практиці вона використовує різні види роботи . Групам учнів пропонується скласти  «Діаграму Венна» (аксіологічна, логічна)  після двохвилинної самостійної роботи над документом, текстом підручника, іншим джерелом створити діаграму з подальшим її використанням. Наприклад, у 10 класі при вивченні теми «Проголошення автономії України» учні шукають  відмінні та спільні ознаки влади, порівнюють зміст І та ІІ Універсалів Центральної Ради.  «Нескінченний ланцюжок» (мовленнєва, логічна) використовує під час закріплення програмового матеріалу. Кожен учень говорить одне  речення з даної теми уроку, продовжуючи думки попередника, не повторюючись.

Під час вивчення тем «Стародавня Греція» у 6-му класі, «Суспільство у Середньовіччі» у 7 класі учитель пропонує учням побудувати з нових термінів, імен, географічних назв  піраміди ( аксіологічна, логічна).  
Використання «Мозкового штурму» (логічна, аксіологічна ,мовленнєва) спонукає учнів проявляти творчість, дає можливість їм вільно висловлювати свої думки. Так, наприклад, при вивченні у 10 класі теми «Україна напередодні та в роки Першої російської революції 1905-1907рр вихованці Олени Миколаївни визначають причини революції та її рушійні сили.

Під час таких уроків учитель передбачає вирішення проблеми на основі аналізу обставин та відповідної ситуації, Вчить дітей бути демократичними, спілкуватися з іншими людьми, критично мислити, приймати продумані рішення. Це забезпечує ефективне просування в розвитку рівня навчальних компетентностей в учнів. Саме на таких уроках, де активно використовується здатність учнів уявляти, переноситись у той чи інший період історичного часу, формується історичний світогляд. Нетрадиційні  форми  містять необмежені можливості, і дають  змогу уникнути перевантажень учнів домашніми завданнями шляхом використання різних способів оволодіння новим матеріалом на уроці. Усе це підвищує виховний та якісний аспект навчання.

  Перед учителем  стоїть проблема, як подати навчальний матеріал так, щоб учні якнайкраще його засвоїли. Тому вона шукає різні методи навчання, які допомагають активізувати пізнавальну діяльність учнів : «Дерево рішень» (логічна), « Коло ідей» ( аксіологічна,  логічна, мовленнєва ), «Ажурна пилка» ( інформаційна, мовленнєва),
«Словесна дуель» (  аксіологічна, мовленнєва),  «Гудіння вулика» (мовленнєва).

Олена Миколаївна вважає, що найкращий спосіб формування просторової, хронологічної, інформаційної компетентностей є перегляд фільмів, фотографій, картин, мультимедійних презентації, малюнків, а також користування схемами, плакатами, опорними таблицями.  Вони корисні тим, що несуть інформацію у згорнутому вигляді. Це необхідно для формування уявної пам’яті та отримання знань.

   У своїй роботі вона залучає учнів до активної пошукової  (учні зібрали свідчення свідків голодомору 1932-33 рр., за що волонтерська команда нагороджена обласною грамотою, разом з учнями створила кімнату народознавства) ,дослідницької роботи (переможці конкурсу «Краса і біль України», «Україна – моя Батьківщина»,« Історія міст і сіл України) та творчої діяльності (проведення зустрічі з ветеранами та допомога їм). 
Уже два роки поспіль у школі працює  історико – краєзнавча секція Нижньосірогозького районного наукового товариства «Еврика». З великим задоволенням школярі стають учасниками акцій «Свіча пам’яті», «Історія міст і сіл») конкурсів («Петро Калнишевський - останній кошовий отаман»),  оформляють реферати, створюють мультимедійні проекти ( «Велика Вітчизняна війна»,  «Подорож до Криму», « Релігія та обряди поховання скіфів»)  (інформаційна, логічна, аксіологічна, хронологічна, мовленнєва).  

   Білокриницька О.М.  впроваджує  в освітній процес нові форми і методи  роботи, презентує наробки перед колегами ( родзинки з досвіду роботи: формування компетентностей  на уроках через схеми  та таблиці,  папки «Нестандартні уроки», «Цікавинки на уроці», «Позакласні заходи», дидактичний матеріал для учнів 5-11 класів»).   
Кожного року вчитель обов’язково організовує поїздки  історичними  місцям нашої Батьківщини (Київ, Миколаїв, Херсон, Крим).  Це добре розширює знання з історії рідного краю (просторова,інформаційна)
 Уся вище перерахована робота з предмету дає позитивні результати: це високі бали, отриманні випускниками при здачі ЗНО з історії;  щорічна участь її вихованців у районних олімпіадах  (2008 р. - Бадрак Т., Фрей І. – ІІ місце,  2009 р.- Чміль А – ІІ місце, Василенко А.- ІІІ місце 2010 р. – Кумінова К., Білокриницький В. – І місце, 2011р. – Кумінова К. – І місце, Василенко А. – ІІ місце, Бдуленко О. – ІІІ місце; 2012 р. – Кумінова К., Василенко А. – І місце, Ліпов В. – ІІІ місце),Кумінова К.  з 2011 року є призером обласної олімпіади з історії. При проведенні щорічного моніторингу якість знань з історії 67% .    

  Олена Миколаївна - керівник районного методичного об’єднання  учителів історії. Вона взяла участь у семінарі  «Формування компетентностей на уроках історії», підготувала семінарське заняття  «Використання мобільних технологій передачі знань на уроках правознавства» , провела бінарний урок з історії та української літератури «Шістдесятництво» як культурологічне й соціальне явище».  

Білокриницька О.М. свій досвід постійно поповнює як власними доробками так і методичними родзинками своїх колег. У  роботі постійно йде шляхом самовдосконалення та підвищення фахової майстерності, займає активну життєву та громадську позицію.
