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1. З досвіду роботи 
Тема досвіду: «Національно-патріотичне виховання як складова формування життєвих та родинних цінностей особистості» .
Автор досвіду: Грисенко Наталія Сергіївна заступник директора з навчально-виховної роботи Червонопартизанської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
 Концептуальний аспект. 
Актуальність та обґрунтування вибраної теми :  за сучасних умов національно - патріотичне виховання дітей та молоді особливо актуальне. Все більшої гостроти набуває проблема формування в підростаючого покоління почуття любові до Батьківщини, відданості справі зміцнення державності, активної соціальної позиції.  Саме молодь стала сьогодні верствою населення, яка відчуває на собі найбільшу відповідальність за наше спільне майбутнє. Сьогодні в українській державі виникли реальні можливості для духовного відродження і розвитку учня. Особистість  його виступає як складна 
сукупність індивідуальних, структурних, функціональних, психічних, свідомих і діяльнісних якостей людини, що формуються у процесі виховного впливу і виявляються найбільш повноцінно в конкретній практичній діяльності. Виховання учнів у сучасній школі здійснюється в контексті національної і загальнолюдської культури і охоплює весь навчально-виховний процес, ґрунтується на свободі вибору мети життєдіяльності та поєднує інтереси особистості, суспільства, держави і нації.
Останні суспільно - політичні події в Україні показали важливість соціальної активності громадян та їхньої політичної культури у становленні демократичної держави.  
  Мета досвіду: виховання молодої людини - патріота України, готового самовіддано розбудовувати її як суверенну, демократичну, правову і соціальну державу, виявляти національну гідність, знати і цивілізовано відстоювати свої громадянські права та виконувати обов'язки, сприяти громадянському миру і злагоді в суспільстві, бути конкурентоспроможним, успішно самореалізуватися в соціумі як громадянин, сім'янин, професіонал, носій української національної ментальності. Передача молодому поколінню соціального досвіду, багатства духовної культури народу, своєрідності світогляду і на цій основі формування особистісних рис громадянина України: національної свідомості, розвинутої духовності, моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, фізичної, екологічної культури, розвиток індивідуальних здібностей, таланту.
 Для досягнення вказаної  мети необхідно розв’язати такі завдання:
·  підвищити статус виховання в українському суспільстві;
·  виховувати громадянина, патріота, який володіє громадянською компетенцією;
·  формувати особистісну  свідомість школярів;
·  ефективніше використовувати національні традиції,, сучасний педагогічний досвід та дослідження української психолого-педагогічної науки у сфері виховання;
· розвивати демократичний стиль керівництва виховним процесом;
·  сприяти розвитку шкільної дитячої організації як центру самореалізації особистості;
·  виховувати національну свідомість, любов до рідної землі, родини, свого народу, держави;
·  формувати мовну культуру, вдосконалювати володіння та вживання української мови, як духовного коду нації;
· забезпечувати духовну єдність поколінь, виховувати повагу до батьків,
старших за себе, турботу про молодших і слабших;
·  виховувати правову культуру, повагу до Конституції України, Законів
України, державної символіки;
·  культивувати кращі риси української ментальності – працелюбність,
свободу зв’язку із природою, повагу до жінки, толерантність;
·  формувати почуття господаря: господарської відповідальності,
підприємливості, ініціативності, свідомого ставлення до життя.

Очікувані результати:  
На рівні школи. 
Зорієнтувати систему виховної роботи школи на визначення пріоритету національно-патріотичного виховання дітей та молоді.  

 На рівні особистості учня в соціокультурних умовах.  
Сформувати в сучасних соціокультурних умовах засобами національно - патріотичного виховання креативну особистість із стійкою громадською свідомістю, високими духовними цінностями, умінням спілкуватись і поважати думку інших людей.  
Психологічний аспект.  
Розвиток внутрішньої мотивації школярів, яка базується на поєднанні матеріальних та моральних спонук; трансформація досвіду самоідентифікації з власним етносом.  
Управлінський аспект .
Важливою умовою та ефективним засобом удосконалення виховного процесу є модифікація системи управління. Процес управління виконує координаційно – інформаційну, аналітично – узагальнюючу, контрольно - коригуючу, психолого – гігієнічну, стимулюючо – гальмуючу функції. 
Актуальність досвіду: у сучасному житті приділяється багато уваги національній самосвідомості учнів, згуртовується колектив за допомогою колективних справ, участі у заходах, зорієнтованих на патріотичне
 виховання, відродження культури, традицій, збереження мови, народу.  
Новизна досвіду: сьогодні в умовах величезних змін у соціальному, економічному і політичному житті України постала проблема радикальної перебудови у сфері виховання, тому особливо важлива передача молодому поколінню соціального досвіду, багатства духовної культури народу, його національної ментальності, своєрідності світогляду.  На цій основі формування особистісних рис громадянина України: національної свідомості, розвинутої духовності, моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, фізичної, екологічної культури, розвиток індивідуальних здібностей, таланту є найголовнішою проблемою на сьогоднішній день.
Результативність: забезпечення сприятливими умовами для самореалізації особистості в Україні відповідно до її інтересів та можливостей; розвиток професіоналізму, високої мотивації до праці як основи конкурентоспроможності особистості, позитивна динаміка зростання рівня патріотизму в країні, зростання  соціальної і трудової активності населення, його внеску до розвитку основних сфер життя, діяльності суспільства і держави, подолання екстремістських проявів окремих груп населення та інших негативних явищ, відродження духовності, соціально-економічна і політична стабільність та зміцнення національної безпеки. 

Суть (технологія) досвіду.
Два людських винаходи можна вважати найтяжчими: мистецтво керування і мистецтво виховання.
 І.Кант.
І  


Виховання – проблема вічна. Відколи існує людство, відтоді й дбає воно не лише про добробут потомства,  а й про виховання покоління в кращих традиціях людства.  Від батьків передається генетичний код, рідна мова, матеріальна й духовна культура, що забезпечує прогрес суспільства, наступність і спадкоємність. 
В Національній доктрині розвитку освіти (затверджена Указом Президента №347 від 17.04.2002) зазначається, що національне виховання є одним із головних пріоритетів, органічною складовою освіти. У Державних національних програмах “ Освіта ” (“ Україна ХХ1 століття ”), “ Діти України ”, “ Національній програмі патріотичного виховання громадян, розвитку духовності ”, Законах України “ Про освіту ”, “ Про загальну середню освіту ”, Національній доктрині розвитку освіти України як стратегічні визначаються завдання виховання в особистості любові до  Батьківщини,  усвідомлення нею свого громадянського обов’язку на основі національних і загальнолюдських духовних цінностей, утвердження якостей громадянина - патріота України як світоглядного чинника.
     Провідним етапом у становленні національної самосвідомості учнів є виховання пошани до Конституції – Основного Закону України, шанобливого ставлення до державних символів України. З цією метою в кожному класі оформлені «Куточки Патріота», де розміщено державну символіку, інформаційні добірки про історію  виникнення, державне значення і використання Державного Прапору України, Державного Гербу України і Державного Гімну України. Щорічно у школі святкуються річниці визволення України та Сірогозщини, День  Примирення, проводяться Уроки мужності, День Збройних сил України.
Швидкий плин повсякденного життя вносить корективи у виховний процес. Сьогодні перед педагогами постала проблема усунення гострих суперечностей між досягненням багатовікового морально-педагогічного досвіду нашого народу і незадовільним застосуванням його у вихованні дітей. Фактично прогресивні ідеї прирекли на забуття національні традиції і звичаї духовно-морального, демократичного, гуманного, господарсько-трудового та культурно-естетичного характеру.
Аби долати подібні негативні явища, необхідно внести кардинальні зміни щодо виховання підростаючих поколінь. Що робити? Як діяти? Яким насправді має бути вихованець? Ці питання постають нині перед нами і всі вони потребують негайної відповіді та втілення в життя. 
Провідною ідеєю педагогічного колективу Червонопартизанської   загальноосвітньої школи І –ІІІ ступенів   є творчий пошук, спрямований на впровадження національних традицій, відродження української культури, звичаїв народу, утвердження патріотизму і національної гордості, виховання кращих моральних якостей людини, формування здорового способу життя. Тому проблемним питанням  у виховній роботі школи постає «Реалізація напрямків концепції розвитку дітей та молоді у національній системі освіти – шлях до виховання свідомих громадян України». 
Як заступник директора з навчально-виховної роботи я визначила основну ідею  у своїй професійній діяльності: «Виховання особистості – головне завдання сучасної школи».
З метою впровадження даної ідеї поставила завдання виховувати особистість, яка б: 
-  віддано любила свій народ, свою Батьківщину; 
-  з повагою ставилась до символів держави; 
-  знала і вивчала історію України, традиції, звичаї народу; 
-  добре володіла основами наук; 
- удосконалювала  та розвивала позитивні якості, творила добро заради добра і була безкорисливою; 
-  з любов’ю і повагою ставилась до батьків; -  оберігала природу, турбувалась про неї, примножувала її;
-  сповідувала здоровий спосіб життя. 
Для цього ознайомилась з педагогічною спадщиною Василя Олександровича Сухомлинського, Григорія Ващенка, Софії Русової, М.Т. Стельмаховича. 
 	Також мною  передбачена актуальність та перспективність даного досвіду, адже він адресований на розвиток підростаючого покоління і пробуджує у дітей бажання вдосконалювати власні досягнення заради  інтересів суспільства. Тому використовую  різні форми і методи роботи з учнівським колективом: анкетування, бесіди за «круглим столом», тести, диспути, зустрічі з талановитими і цікавими людьми рідного краю; традиційні народні і шкільні свята; виставки творчих робіт, ігри, конкурси, концерти та інше.  Так, обов’язковим є проведення Шевченківського тижня, Тижня права, Тижня до Дня визволення України, Тижня, присвяченого воїнам-афганцям, Тижня української писемності, Тижня пам’яті жертв голодомору, Тижня пам’яті. Цікаво проходять усні журнали: «О слово рідне, українське слово», свято рідної мови «Мово рідна, звучи в нашім домі». Яскраві враження залишаються від проведення ігор-екскурсій «Історія рідного краю», свят «Андріївські вечорниці», «Миколай в гості завітав», конференцій до дня Соборності «Не рвіть Україну на частини!», «Герої АТО  - захисники української  землі», «Небесна Сотня у пам’яті народній навічно» та інших.   
У проектуванні та плануванні виховної роботи включаю завдання, практична реалізація яких спрямована на формування особистісних рис  Людини, що включають в себе національну свідомість, розвиток духовності, моральну, художньо-естетичну, правову, трудову, фізичну, економічну культуру. 
Визначені завдання реалізуються за такими напрямками: 
- формування національної свідомості і самосвідомості;  
- виховання поваги до Конституції, Законів України, державної та національної символіки; 
- формування високої мовної культури; 
- утвердження принципів загальнолюдської моралі; 
- формування високої художньо-естетичної культури; 
- виховання духовної культури особистості; 
- формування творчої, працелюбної особистості; 
- забезпечення високої художньо-естетичної культури особистості; 
- формування екологічної культури людини; 
- розвиток індивідуальних здібностей і талантів молоді. 
- формування здорового способу життя;
Я  впевнена, що патріотизм покликаний дати новий імпульс духовному оздоровленню народу, формуванню в Україні громадянського суспільства, тому основним завданням виховної роботи Червонопартизанської ЗОШ І-ІІІ ступенів є  формування у молодого покоління почуття патріотизму, відданості справі зміцнення державності, активної громадянської позиції.
 На нараді при  директору наголошено  приділити  головну увагу патріотичному вихованню. Мною  складено  виховний план  згідно «Національної  програми патріотичного виховання громадян, розвитку духовності», проведено роз’яснювальну роботу серед класоводів та класних керівників. Кожен із них створив тематичну папку «Патріотичне виховання», у якій розміщено сценарії виховних заходів із підтверджуючими фото, виготовлено куточок «Моя Україна» із державною символікою, а у актовій залі розміщене тематичне панно «Україна єдина»
Патріотичне виховання – це основа духовного розвитку особистості, складова частина національного світогляду і поведінки людини, її ставлення до рідної країни. Ці заходи виховують справжнього українця, патріота, навчають бути вірними своїй державі. Патріотичне виховання є могутнім стимулом у боротьбі за розбудову нової незалежної України, її духовне багатство. З метою формування патріотичних почуттів молодого покоління у школі проведені такі заходи: бесіди „ Чому наш прапор жовто-блакитний?”, „ Про що розповідає наш Герб?”, „ Наша Батьківщина ”, „ Національні символи ”, „ В нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи ” та інші. Заходи що вшановують пам’ять полеглих за волю народу спонукають і до пошуково-краєзнавчої роботи. Серед таких заходів найбільше запам’ятались дітям: урок-реквієм «Пам’ять народу не убієнна», свято «Ніхто не забутий, ніщо не забуте», усні журнали «Чорнобиль не має минулого», «Тих днів не змовкне слава», «Героям Крут присвячуємо», зустрічі із воїнами-земляками , учасниками АТО «Хоробрі серця». 
В своїй роботі я знайомлю учнів з народною символікою і, залучаючи до співпраці класоводів, класних керівників, проводжу бесіди та тему: „ Хліб, як символ народного добра ”, свято для молодших школярів   „ Хліб – усьому голова ”, гру-вікторину „ Народна мудрість про хліб ”, де учні демонструють знання загадок, прислів’їв та приказок про хліб. Також  проведено ряд заходів, присвячених національним символам та оберегам: „ Український рушник ”, „ Калина – символ України ”, „ Без верби і калини нема України ” та інші. 
Із старшими школярами провела ряд диспутів, бесід за «круглим столом» по вивченню Конституції України: „ Конституція – основний закон України ”, „ Я – громадянин незалежної держави ”, „ Ми живемо за законами нашої держави ”. Традиційним в школі стало проведення Тижня правових знань «Великі права маленької дитини». 
      Серед традиційних форм роботи класоводи та класні керівники застосовували   виховні та просвітницькі години, бесіди, лекції на тему: «Знаймо і шануймо народні символи України», «Україна – єдина країна», «Що означає бути українцем?». Учні мали змогу передивитися та обговорити відеоматеріали , мультимедійні презентації «Конституція – Основний закон нашої держави» , «Голодомор 1932-1933-го року», «День Соборності України», «Пам’яті  Небесної сотні присвячується», «Хоробрі серця». Традиційними стали літературно-музичні композиції , серед яких : присвячена 70-річчю визволення України і 71-річниці визволення Сірогозщини « Війна далека, а пам'ять близько ”, святкові концерти до Дня Захисника Вітчизни, «Моя рідна мова, мова українська», «Конституція України – головний закон нашої держави», «Із Днем Незалежності, моя Україно!»
        Учні школи відвідують куточки державної символіки та шкільну кімнату народознавства із екскурсіями : «Життя та побут українського народу», «Історія Червонопартизанської школи», «Історія села Верби». Особливу радість приносять фольклорні дійства «Свято  хліба», «Святий Миколай», «Маланка прийшла, Василя із собою привела», діти  із колядками та щедрівками ходять до жителів села. Старшокласники вивчають факультативні  курси  за вибором «Людина і світ», «Ми – громадяни», беруть участь у засіданнях круглого столу «Що означає бути патріотом?», «Найважливіші функції української держави», «Суть громадянського суспільства».  Учням до вподоби інформаційні хвилинки : «Про  життєвий шлях видатного українського поета Т.Г.Шевченка», «Люблю Україну я свою, вона найкраща в світі», «Патріотизм -  риса справжнього українця», «Славетні постаті України».
Виховання патріота своєї землі передбачає і формування господарських рис характеру. З цією метою посаджено фруктовий сад, доглядаються  пришкільні ділянки, проводяться суботники по впорядкуванню шкільного подвір’я, акції «Озелени свою планету», «Чисте подвір’я», «Милосердя», «День благоустрою». 
     Події в Україні  знайшли жвавий відгук у педагогічного та учнівського колективів: учні  школи під керівництвом вчителів  взяли участь у акції «Напиши листа солдату», разом збирали продукти харчування для українських воїнів.  До  школи завітав  військовозобов’язаний , учасник АТО Янковий Сергій, який  поділився  власними враженнями від подій у Донецькому аеропорту,  і учнівське самоврядування школи вирішило передати ним кошти, зароблені під час проведення ярмарку «Свято хліба», а семикласниця Галицька Юлія прочитала власну поезію «Я хочу миру у своїй державі», яку потім  було надруковано у районній газеті «Червоний промінь». У шкільному музеї підготовлено фотокомпозицію «Вони захищають Україну», серед яких матеріали про Янкового Сергія, Вороного Артема, Неверця Максима, Гнєдаша Сергія. Учні мали змогу поспілкуватися також із учасниками АТО  Бадиковим Сергієм, Дебелем Володимиром.
Плануючи виховну роботу проводжу в кінці  кожного семестру  анкетування в класах, де діти визначають теми і види виховних заходів, висловлюють свої побажання щодо того, у яких заходах вони  хотіли б прийняти участь.
Працюючи з дітьми, завжди пам’ятаю, що кожен  учень має  відчувати: вчитель  є демократичним лідером дітей – доброзичливим, люб’язним, але стійким, вимогливим, послідовним. 
Досвід приходить не одразу, його набувають з роками. Особливо вагоме значення він має у діяльності заступника директора з виховної роботи, адже від того, як педагог може використати у роботі власні методи і прийоми, відшліфовані роками наполегливої праці,  залежить ефективність виховного процесу. 
 Як заступник директора з виховної роботи  я працюю в школі третій рік. За даний час згуртувала учнівський колектив, організовую дозвілля школярів, веду тісну співпрацю з учителями,  батьками, бібліотекою, залучаю учнів школи  до участі в масових заходах. 
Основною ланкою виховної роботи є формування національної свідомості і самоосвіти, патріотичне виховання. Побудова і збереження Української демократичної держави вимагає формування в її громадян національної свідомості. Вихователь є джерелом, з якого дитина найбільше черпає наснаги для національного самовизначення. Якщо предметом уваги дитини стає національне, рідне, а вихователь спонукає дитину поставитись до нього прихильно, то це і є оптимальний шлях для формування національної свідомості. Вихователь дбає, щоб дитина якнайчастіше ідентифікувала себе, як представника української нації та долучалась до усвідомлення національних цінностей. Головне, щоб сам вихователь не був байдужим до них. З національними цінностями дитина зустрічається як в сім'ї так і в школі. У школі цей процес проходить двома напрямками: через навчальні предмети і вдало організовану виховну роботу. 
Поширюю нові форми виховної роботи, які культивують любов до рідного краю, свого народу, домівки батьків, оберегів національної культури. Заступник з виховної роботи співпрацює з дітьми із перших днів перебування їх у школі. Тому намагаюсь підійти до кожного індивідуально, познайомитися з учнями та їх батьками. 
Складовою частиною виховання є родинне виховання. Саме родина включає важливі дати та віхи життя сім'ї, родини, кожної людини. Саме родинному вихованню народна мудрість надає пріоритетне значення. Одним з найважливіших її завдань виховного процесу є прищеплення любові до свого родоводу, народу, усього національного. 
Тому для учнів молодшого шкільного віку  було проведено цикл виховних заходів із знання свого родоводу, де діти готували розповіді про своїх матусю, тата, дідуся, бабусю, їх працю, а учнями середніх класів ретельно підбирались фотографії усіх членів родини та «будувались» складні генеалогічні схеми. Така форма роботи є динамічним поштовхом у родинному вихованні. Лише в поточному навчальному році було проведено ряд заходів родинно-сімейного спрямування: „ Ми всі українці – наша рідна Україна”, „У нас одна Батьківщина – наша рідна Україна”, бесіди „ Історичні місця України”, „ Нашому роду нема переводу”, „ Пам'ять родоводу, „ Моя бабуся добра й мила”, „ Тато, мама і я – дружня сім’я”, „ Історія роду – історія Батьківщини”, „ Свято Матері”. 
Школа приділяє велику увагу правовій освіті батьків. Саме сім’я є тим місцем, де діти вчаться перемагати труднощі, місце, де батько й  мати є взірцем для дитини. Саме в сім’ї діти одержують перші уроки поваги до предків і до своєї Батьківщини. Саме в родині закладаються підвалини патріотизму, тож при формуванні цієї  риси, як і почуття національної приналежності й свідомості, постійно опираємось на традиції родинного виховання. Педагогічний колектив школи підтримує тісні зв’язки з батьками, класні керівники відвідують своїх учнів вдома, спостерігають за відносинами дітей і батьків. Батьки залучаються  до шкільного життя. Для цього запроваджуються нові форми виховання дітей, зокрема родинні свята. Метою цих свят є : відродження національних свят та обрядів, пропаганда кращих духовних надбань свого народу, виховання любові до родини, рідної землі. Традиційними в школі стали такі свята, в яких беруть участь і батьки такі як  «День українського козацтва», «Свято Миколая», День Матері, День села Верби . Проводяться виховні години: «Моя родина – моя надія», « Мій рід живе на Україні», «Життя моєї сім’ї у житті моєї Батьківщини».
  	 Шкільна бібліотека завжди була оазисом в культурному і освітньому житті  Червонопартизанської школи, тим більше роль її зростає на сучасному етапі. Важливе місце відводиться бібліотеці у національно-патріотичному вихованню молодого покоління. Бібліотекар Компанієць О.Є. проводить зустрічі із сільськими хліборобами «Свято хліба», тематичні заходи «Відомі люди Херсонщини», конференції «Соборність України в житті нашого народу», «Небесна сотня у наших серцях», конкурси на кращу поезію про Батьківщину та рідний край. Тут проводяться свята, традиційний тиждень мужності напередодні свята, в ході якого проходять уроки мужності, сповнені поезією, піснями і розповідями про грізні роки війни. Проводяться акції «Милосердя», «Від серця до серця», «Турбота».  Учні школи разом із вчителями доглядають пам’ятник загиблим воїнам у роки Великої Вітчизняної війни, солдатські могили на сільському кладовищі, традиційно  проводяться  мітинги та покладання вінків в знак вшанування похованих в братській могилі воїнів до Дня Примирення та визволення України 
Значними складовими виховної роботи є естетичне та духовно-моральне виховання. Навчальний рік розпочинається святами осіннього циклу. Першим є День Знань, Свято першого дзвоника. Це свято відкриває двері в Країну знань, до нових звершень. В цей день на шкільному подвір’ї гомонить дітвора і чекає з трепетом на передзвін шкільного дзвоника, який створює піднесений настрій як вчителям, так і школярам. 
Дуже цікаво і весело проходить в школі свято до  Дня  вчителя під назвою „ Цей благородний труд учителя ”. Початок навчального року, як і сама осінь, завжди щедрий на свята: «Осінь в гості завітала», «Осінній вернісаж».
Світоглядне й розумове виховання охоплює досконале засвоєння дітьми материнської мови як головного засобу спілкування, розвитку мислення та сприйняття культури рідного народу та народів світу. Важливо навчати культури розумової праці, бути кмітливим, дотепним, гнучкими й гострими розумом, уміти помічати нове, відкривати невідоме. 
Для реалізації даного завдання використовуються цікаві форми роботи: конкурси та розважально – пізнавальні ігри, такі як КВК, „ Брейн-ринг”, „ Що? Де? Коли?”, „ Зоряний час”, „ Міс та Місіс - Осінь”, „  та інші. 
Учні займаються пошуковою діяльністю: вивчають і примножують скарби нашого краю, записують пісні, вірші, легенди, скоромовки; збирають матеріали з історії рідного міста. Учні школи брали участь в багатьох конкурсах.
Я популяризую  серед учнівської молоді здоровий спосіб життя, тому вивчаю кращий досвід учнівських молодіжних організацій,  пропагує їхню діяльність серед своїх вихованців. Школа вже дев’ятий рік працює в районній мережі шкіл сприяння здоров’ю. За планом роботи школи сприяння здоров’ю проходять Тижні здоров’я, акції «День без куріння», засідання шкіл здоров’я, День боротьби зі СНІДом, спортивні свята та змагання, зустрічі з лікарями районної лікарні, шкільним психологом.
На кожен місяць я  пропоную класним керівникам теми бесід, диспутів, інтелектуально-пізнавальних ігор. Надаю інформаційну допомогу у підготовці тематичних заходів. Разом з класними керівниками, педагогом-організатором, бібліотекарем та міністерством  «Культури  »  складаю план виховної роботи школи. На базі школи створені  та діють такі гуртки: « У світі цікавого» керівник  Палій Г.Л., «Гармонія» керівник Компанієць О.Є., «Віконечко в природу» керівник Рощина І.П., «Вивчаємо мови світу» керівник Поліщук Л.М., «Юні поети» керівник Романовська А.І., «Юні художники» керівник Караянова О.І., «Комп’ютер і ми  » Волошин Ю.Я., спортивні секції « Футбол. Баскетбол» керівник Вороний О.В., « Любители русской словесности » Полякова В.В.
 Педагог виховує не тільки учнів, але тісно співпрацює з їхніми батьками. В школі організовано батьківський всеобуч, який допомагає вирішенню проблем з дітьми, схильними до правопорушень. Проводяться заходи, до яких  вона залучає і дітей і їх батьків. Під час проведення таких заходів розглядаються поняття значимості сім'ї в житті людини, турботу про батька і матір, дідуся і бабусю; формується повага до праці батьків. Важливе місце надається тематичним бесідам: „ Твоя сім’я ”, „ Найближчі нам люди ”, „ Культура поведінки в сім'ї ”, „У нашій хатині, як у раю ” та інші. Робота батьківського всеобучу спрямована на те, щоб привернути батьків до школи, визначити їхні права та обов’язки у вихованні власних дітей, відвести відповідну роль у навчально-виховному процесі, створити необхідні умови для просвітницької роботи. 
Не загубити! Не втратити! Відродити! - Ось ниточка, яка залишає слід у дитячих серцях та пронизує всю мою  педагогічну діяльність.
Висновки.  
Кожна молода людина є активним учасником розбудови громадянського суспільства, відіграє в ньому важливу роль та несе відповідальність у процесах прийняття рішень на всіх рівнях, які впливають на їх життя, а держава забезпечує доступ молоді до відповідних та необхідних програм та послуг незалежно від статі, географічного положення, соціального, культурного, економічного чинників.  
На сьогодні перед нашою державою стоїть завдання - виховання у молодого покоління почуття патріотизму, формування особистості на засадах духовності, моральності, толерантності, забезпечення створення умов для інтелектуального, культурного та фізичного розвитку, реалізації науково - технічного та творчого потенціалу молодих громадян.  
Виходячи з цього, основна ідея полягає у мотивації громадської активності молодого покоління. Це стане запорукою небайдужості як сьогоднішнього, так і прийдешніх поколінь громадян. Найкращою мотивацією до безкорисної суспільної праці є почуття гордості за свою державу, співпереживання за минуле, співпричетність до творення її сьогодення та майбутнього. Саме тому національно-патріотичне виховання є одним з найголовніших пріоритетів молодіжної політики в Україні. Національно – патріотичне виховання є складовою частиною загального виховного процесу, являє собою систематичну і цілеспрямовану діяльність органів державної влади і громадських організацій з формування у громадян високої національно-патріотичної свідомості, почуття любові до України, готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків.
 	Національно – патріотичне виховання включає у себе соціальні, цільові, функціональні, організаційні та інші аспекти, володіє високим рівнем комплексності, тобто охоплює своїм впливом усі покоління і пронизує усі сторони життя: соціально-економічну, політичну, духовну, правову, педагогічну, спирається на освіту, культуру, історію, державу, право .




2. Стаття « Патріот звучить гордо»
	                                               Грисенко Н.С. 
Заступник директора з НВР
Червонопартизанської ЗОШ І-ІІІ ступенів
Тема: « Патріот звучить гордо»
 В. Сухомлинський писав: «Виховання патріотичної свідомості, почуттів і переконань нерозривно пов’язане з розумовим, моральним, трудовим, ідейно-світоглядним, естетичним, емоційним становленням особистості.»   Військово-патріотичне виховання – це одна із важливих складових виховної роботи  Червонопартизанської загальноосвітньої школи, яка проникає в усе, до чого прагнуть педагогічний та учнівський колективи нашого навчального закладу.   
Актуальність його в сучасному українському суспільстві великою мірою зумовлюється потребою державотворчих процесів на засадах гуманізму, демократії, соціальної справедливості, що мають забезпечити усім громадянам рівні стартові можливості для розвитку та застосування їхніх потенційних здібностей, досягнення суб'єктивно привабливих і водночас соціально значущих цілей як умови реалізації найголовнішої соціально-психологічної потреби особистості – потреби в самовизначенні та самоствердженні.
Відповідно до закону України «Про загальну середню освіту» виховання громадянина має бути спрямованим передусім на розвиток патріотизму, любові до свого народу, до України. Отже, проблема патріотичного виховання, як і в минулі віки, залишається всепрониклою, найважливішою.
Патріотизм як діяльна спрямованість свідомості, волі, почуттів, як
єдність думки і діла дуже складно пов’язаний з освіченістю, етичною, естетичною, емоційною культурою, світоглядною стійкістю, творчою працею».
 Отже, проблема військово-патріотичного виховання, як і в попередні роки, залишається значущою і важливою, тому вважаємо, що Червонопартизанська  школа передовсім має виховувати справжніх громадян України.
Саме тому у нашій школі проводиться багато свят, бесід, диспутів, виховних годин, метою яких є зміцнення і поглиблення найцінніших громадянських якостей молодого покоління, формування їх активної життєвої позиції, спрямування процесу самовиховання патріота-українця.
Перед адміністрацією Червонопартизанської ЗОШ І – ІІІ ступенів поставлене одне із пріоритетних завдань Програми розвитку загальної середньої освіти: донести до учнівської молоді ідеологію української державності, де головним є відродження і формування національної свідомості, гордість за незалежність своєї нації. Будь-яка національна школа мусить виховувати громадян України. Нам необхідно працювати так, щоб випускники школи усвідомили те, що вони – громадяни України, щоб пишалися тим, що живуть і працюють у великій прадавній європейській державі.
Головним завданням школи є:
· формування в учнів ідеалу людини-патріота, захисника Вітчизни;
· психологічна підготовка учнів до активної діяльності в колективі, а також до дій в екстремальних ситуаціях;
· створення в школі навчально-матеріальної бази, спрямованої на забезпечення підвищення рівня національної свідомості та патріотичного виховання учнівської молоді.
Виховна система Червонопартизанської загальноосвітньої школи створюється силами всіх учасників навчально-виховного процесу – учителями, дітьми, батьками. У процесі їх взаємодії формулюються цілі і завдання, визначаються шляхи її реалізації, організовується різноманітна діяльність. Результатом роботи школи є випускник, у якого сформовано рівень соціальної зрілості, достатньої для забезпечення його самостійності у різноманітних сферах життєдіяльності, здорова людина, творча особистість з розвиненою потребою у самореалізації та самовдосконаленні, з гуманістичним світоглядом та почуттям відповідальності за долю України, її народу, людства.
У школі діє волонтерський загін  «Патріот», головним завданням якого є виховання громадянина України, справжнього патріота.  
Важливим в діяльності школи є організація і постійне удосконалення військово-патріотичної роботи з учнями в позакласний та позашкільний час , яке організовують заступник з навчально-виховної роботи Грисенко Н.С. і вчитель предмету «Захисту Вітчизни» Волошин Ю.Я. , бібліотекар школи Компанієць О.Є. Завдяки їм у школі неодноразово відбувалися зустрічі вчителів, учнів і працівників школи із воїнами АТО, концерти до визволення України від німецько-фашистських загарбників, до Дня  Примирення. У кімнаті народознавства завідуючі Поліщук Л.М. і Полякова В.В. створили стенди на  теми: «Воїни-афганці – наші земляки», «Випускники Червонопартизанської школи на захисті миру в Україні».  Успіх військово-патріотичної роботи перш за все залежить від високого ідейно-політичного змісту і суспільно корисної спрямованості заходів, які проводяться класоводами і класними керівниками. Важливе значення має правильний відбір найбільш ефективних форм та методів в позаурочний час. Такий відбір здійснюється з урахуванням інтересів учнівського самоврядування на засіданнях шкільного методичного об’єднання (керівник Полякова В.В.). Патріотичне виховання здійснюється, насамперед, у процесі навчання і позакласній роботі, де в учнів закладається фундамент глибоких знань, формуються світогляд, національна самосвідомість. Уже в молодших класах учні усвідомлюють такі поняття як «Батьківщина», «подвиг», «патріот», «герой України» вчаться шанувати землю батьків, вивчають свій родовід.
Важливим резервом для здійснення військово-патріотичного виховання і допризовної підготовки є міжпредметні зв'язки. Вчителі - предметники на основі глибокого вивчення програми визначають питання, які дають можливість здійснювати військово-патріотичне виховання в навчальному процесі.
Напрямки військово-патріотичного виховання
Формування і розвиток в учнів загальнолюдських ціннісних орієнтацій, національної гідності і гордості, культури міжнаціональних відносин, морально-психологічних якостей громадянина-патріота.
Вивчення  героїчної історії  українського  народу,  його  духовної спадщини, культури, національних традицій, символів, вірувань та побуту українців.
Розвиток військово-шефської роботи, співпраця та надання допомоги ветеранам війни, Збройних Сил України, воїнам учасникам АТО.
Школа повинна не тільки озброювати учнів військовими знаннями, виховувати в них патріотичні почуття на уроках, але й пов'язати ці знання з навичками поведінки в позаурочний час.
Для успішного виконання поставлених завдань ми намагаємось дотримуватися таких основних педагогічних вимог:
· Розглядати військово-патріотичне виховання як складову частину системи національного виховання і здійснювати його у взаємозв'язку з основними ланками навчально-виховної роботи у школі.
· Здійснювати патріотичне виховання з урахуванням вікових, індивідуальних та національних особливостей школярів.
· Вміло поєднувати військово-патріотичне виховання з національним, моральним, трудовим, естетичним і фізичним вихованням.
· Сприяти розвитку військово-патріотичної роботи на основі самодіяльності, активності та ініціативи учнів.
Одним із значущих напрямків виховної роботи у Червонопартизанській загальноосвітній школі І – ІІІ ступенів є військово-патріотичне виховання молоді на прикладах бойового життя ветеранів Великої Вітчизняної війни і праці, воїнів – афганців, воїни АТО. Лідери учнівського самоврядування шкільної  «Республіки» разом з волонтерами та учасниками загінну «Патріот» шукають і встановлюють невідомі факти із життя героїв війни, повертають нащадкам пам'ять про буремні роки.
Учителі школи, класні керівники використовують зібраний матеріал для підготовки до уроків, класних годин. Це матеріали, присвячені ветеранам війни, учасникам бойових дій АТО, воїнам-афганцям, жертвам страшного Голодомору.
Традиційним    стало    проведення    тижнів    військово-патріотичного    виховання, присвячених річниці Збройних Сил України, Дню захисника Вітчизни. У ході цих тижнів проводяться: Уроки мужності «Тих днів не змовкне слава», «Херсонські - патріоти».
·	Уроки-реквієми «Сумна розповідь обелісків», «У граніті, у бронзі, у серцях».
·	Усні журнали «Партизанський рух», «П'є журавка воду».
·	Диспути «Чи є сьогодні місце для подвигу?», «Що таке подвиг?».
·	Екскурсії до шкільної  народознавчої  кімнати.
·	Огляд пісні і строю  гри «Джура»
·	Зустрічі з ветеранами  Друга  світова  війни, допомога по господарству, вітання зі святами.
Такі зустрічі залишають у душах і серцях учнів глибокі і незабутні сліди, вчать шанувати і пам'ятати історію свого народу.
Учні школи не забувають про тих, хто пройшов через вогненні роки війни, постійно турбуються про них. Пам'ять і турбота – ось чим ми, учні, можемо віддячити нашим дідам та прадідам за наше сьогодення. Де нема пам'яті – там нема майбутнього. Одним із головних завдань членів учнівського самоврядування є оформлення Книги пам'яті, де  зібрані цікаві матеріали про ветеранів війни, які мешкають у нашому селі, їх спогади про ті страшні роки; проведення уроків мужності. Традиційним також є проведення Вахти пам'яті до Дня Примирення. Уся робота учнівського самоврядування з ветеранами проводиться під девізом «Вшановуємо на свято – шануємо щодня!!!». Хвилюючим не лише для учнів школи, а й для мешканців села є дійство, що організовується до Дня Перемоги. Всі учні, учителі, батьки, жителі села і, звичайно, найпочесніші гості - ветерани, яких, на жаль, з кожним роком стає все менше і менше.  
«Ніхто не забутий, ніщо не забуто!» - ці слова ми пам'ятаємо щодня. Тому учні школи доглядають за могилою невідомих солдатів, упорядковують територію біля селі  Верби та Партизан.  
Члени учнівського самоврядування разом з волонтерським загоном «Патріот» прикладають максимум зусиль для того, щоб познайомити учнів з подіями, що відбувалися на території нашого району в період війни; сприяти вихованню в школярів шанобливого ставлення до воїнів – визволителів, захоплення їхнім подвигом, вдячності тим, хто ціною свого життя відстояв свободу рідної землі.
Будуть змінюватися часи, школа вирішуватиме нові завдання, проте актуальною є і буде одна проблема – виховання громадянина України, який знає і пам‘ятає свій рід, мову материнську, цінує минуле і буде гідно творити майбутнє.
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3. Результативність  педагогічного  
  та учнівського колективу з патріотичного виховання.
А. Макаренко вважав важливим для колективу стиль і тон його життя та діяльності, які, на його погляд, є найістотнішими і найважливішими елементами колективного виховання. Стиль - внутрішня духовна сила колективу, яка передбачає почуття власної гідності, що є наслідком уявлення про цінність свого колективу, гордості за нього. 
Реалізація цих принципів у життєдіяльності колективу робить його згуртованим, цілісним, ефективним у всіх процесах внутрішньої та зовнішньої взаємодії, привабливим для учнів.
     Наша Червонопартизанська загальноосвітня  школа покликана  стати  тим  місцем  для  особистості  учня  і  вчителя ,  де  буде духовно  збагачуватись  кожен учасник  навчально - виховного процесу , де  буде  формуватись громадянська зрілість і  особиста  відповідальність за свій  вклад  у   національно - культурне  відродження  України  у  розбудову  держави.
На сьогодні ми маємо реальні підтвердження успіхів своєї праці у багатьох напрямах. Зокрема, протягом останніх років за підсумками  рейтингової  системи  серед шкіл  району наша школа займає  лише призові  місця.
  З метою забезпечення  відповідності  діяльності школи  державним  стандартам  та надання допомоги  вчителям у  підвищенні  рівня виховної  роботи, у школі  постійно  здійснюється управління та внутрішкільний  контроль за виховною  роботою за системою. 
 	Аналізуючи стан виховної роботи Червонопартизанської школи варто сказати, що пріоритетними на  сучасному етапі є:
· реалізація науково-пізнавального потенціалу освітніх галузей;
· використання пошуково-краєзнавчого та місцевого матеріалу  з метою піднесення ефективності навчально-виховного процесу.
· використання сучасних інформаційних технологій в управлінській діяльності та в навчально-виховному процесі школи.
· збереження  морального, фізичного та психічного здоров’я  підростаючого  покоління;
· виховання  патріотизму, громадянських якостей особистості;
· розвиток у дітей творчих здібностей, підтримка обдарованих дітей.
Для  проведення підсумків  різних  видів контролю за  станом  виховної роботи використовуються такі форми: накази, індивідуальні бесіди, винесення відповідних  питань на нараду при директорі, на засідання педагогічної ради, методичні  об’єднання та наради класних керівників .
Методоб’єднання  класних керівників, постійно вдосконалюючи свою роботу сприяє  професійному  вдосконаленню особистості  педагога , стимулює  творчість  класного керівника , який  веде  пошуки  шляхів  збагачення  і  розвитку  змісту , форм  і  методів  виховної  роботи, формування гуманістичних цінностей у системі виховної роботи.
  
 
Педагогічний колектив  Червонопартизанської загальноосвітньої школи

Головним  знаряддям  суспільства у вихованні особистості  є  школа. 	
Досягнення наших вчителів


		
		


		
	





	


«Славимо тебе, Херсонщино - у полум’ї війни народження, мирною працею загартовану! » 




	
          Учасники конференції :
 Білокриницький Владислав, 
 Морозова Анастасія,
заступник директора з НВР Грисенко Н.С. 





 

	
	




Пригадуємо події страшного Голодомору»
Жительки села Верби Клавдії Йосипівни Кубряченко 
(1920 р. н.)  







	Створення Книги Пам’яті  учнями школи 
 « Ніхто не забутий,ніщо не забуто!»







































	Педагогічні працівники кожні п’ять років проходять атестацію. За результатами атестації визначається відповідність працівників займаній посаді, присвоюються категорії, педагогічні звання. 
2013/2015 н.р. 




Аналіз працівників за віком




	






	


	
	







 	
4. Фотоматеріали виховних  заходів  школи з патріотичного виховання.
                                                                      Екскурсія у кімнату
                                         народознавства,
                                                   учитель Полякова В.В




Просвітницька година
«Наші земляки на захисті  України» учитель
 Волошин Ю.Я.
	


                                                 Майстер – клас
«Україна – рідний дім»,
учитель Поліщук Л.М.


   Виховна година 
   «Що означає бути 
   українцем?» учитель 
     Романовська А.І.                                                          



                                                         Покладання квітів до пам’ятника загиблим воїнам, учитель 
 Носова Т.В.




		





Свято «Посвята в козачата» ,педагог-організатор Рязанова Т.С.
Волошин Ю.Я., Вороний О.В.











	4 клас ; класний керівник
	Полякова В.В.Інформаційна хвилинка 
                «Символи моєї держави »


	









		
	11 клас  ; класний керівник Караянова О.І.
Тренінг «Я – патріот своєї  держави»


 (
Зустрічі з
учасниками АТО
)     	 	



	




Організовано заступник  директора з НВР 
Грисенко Н.С. , бібліотекар школи 
Компанієць О.Є.,вчитель предмету «Захист Вітчизни»  Волошин Ю.Я.,Поляковою В.В. практичний психолог.

	





Зустріч з Неверцем Максимом
Свято «Хоробрі серця»
         







         Літературно – музична композиція   
       «Земний уклін  тобі, солдате     України»
	








Зустріч з Бадіковим Сергієм







Свято    «Козацькі забави»










Свято «Маланка»

	






  «Зустріч із воїнами - афганцями нашими земляками»









	«Правовий брейн - ринг» 

Покладання квітів до пам'ятника
загиблих воїнів  Другої світової війни
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MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPATIHHM

KOMYHANBHMWIA BULLWI HABYA/TIbHUNA 3AKNAA
«XEPCOHCBKA AKALEMIA HENEPEPBHOI OCBITU>»
XePCOHCEKOTI OBNACHOI PALK

Q‘aeb% AKAQE“[‘? 7S

BuxoBAHHS OCOBUACTOCTI:
HALITOHAJTBHO-MATPIOTHUYHWUA
BUMIP

MATEPIANM BCEVKPAIHCbKOI
HAYKOBO-METOANYHOI KOHOEPEHLIE

Y ABox yacruHax
YacrmHa I

16-17 keiTHa 2015 poky

- XepcoH
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epBonui NpOMiHb

21 nuctonapa 2014 poky

B YKPAIHI

MAM’STAA PO HEBUHHO BEMTHX!

Ha 3Hak BlwaHyBaHHA Nam'aTi HeBUHHUX XepTs lonoaomopy B cy6oTy 22 nucTo-
nana a 16 roamHu npueaHaiitecs Ao BeeykpaiHookoi akuii «3AMNANN CBIYKY!»

3 HacTaHHAM TempsBK 3aceiTiTh | NoCTaBTe CBIYKY Ha MiABIKOHHRA Tak, Wob T
Gyno euaHo 3xaasopy. Liei BOrHMk cUMBONIdyBaTUME Hally CKOPBOTY | Nnam'aTe
NPO MiNLAOHM 3aryBNeHNX XUTTIB CNIBBITYUSHHUKIB.

22 nuctonana o 16 roauki 3ynuHsATL PoGOTY Ha NIANPUEMCTBAX | B YCTAHOBAXx,
rPOMAZCLKUIA | NPUBATHUIA TPAHCNOPT 3BYKOBUMW CUrHaNamu NoAacTb 3BiCTKY
NPO XBUAWHY MOBYaHHS 3a TUMK, KOro ckocue Benukuii lonoa. Ha sikkax ocens
MeLuKaHUi 3ananaTe CBivku Nam'aTi. Y uepksax BiANpaBnsTe NOMUHansHe 5oro-
CAyXiHHS. Y 3aknagax OCBiTH i KynbTypu NPOBEayTs TeMaTU4HI BEYOPU, YPOKU
Mam'sTi, nigi6"oTs nincymok wopiuHoi Beeykpaikeekoi akuii «Konocok nam'sTis.

Banpocite CBOIX APY3iB i piAHUX NpUEaHaTUCH A0 akuil, anxe 75% yKpaiHCbkux
cimeit 3a3Hanu BTpaTtk pigHux nig vac fonogomopy 1932-1933 pp.

YPOKM ICTOPI]

3ABYTU I'OHOJ.'I,OMOP HE MOXKHA!

Aexinbka pokis ToMy
suuTeni YepsoHonaptu-
3aHCBKOI 3aranbHOOCEIT-
HbOI wkonm I-1ll crynewis
3bupanu ceinveHHs oci6,
fKi nepexunu fononomop
1932-1933 pokis, wo cras
CTPaWHOIO Tpareien ans
YKPaiHCbKOro Hapoay.
Cnoraay Knasaii Mocuni- §
BHI KyBpaueHKo, xutens- |
ku cena BepGu, 3anucaHi | /
BuuTenem BanewTuHow
Monskosoio, seifiwnn ao
HaujoHansHoil krura nam’- L
AT xepte lfonogomopy 1932-1933 pokis 8 Ykpaii:
XepcoHcbka 06nacTb.

HelonasHo M1 03HAROMWIWCS 3 NOJIOKEHHSAM NP0
BeeykpaiHCLKUii KOHKYPC MyNLTUME/LIAHIX NPOeKTIB
«BpsaTysaru sin 3abyTTa», Aakuii nepenbayas 36ip
manosigommux daxTie 3 onosigeit  Hawwx aiaycie i
6Gabycs, i sinpaay 3poayminu, npo wo came Gyae Haw
npoexT.

Buuteni IOpiii BonowwuH | BanewtvHa Monskosa
CTanu kepiBHUKaMy BULLE3rafaHoro NpoexTy i 3any-
UMK JI0 YNACTi B HLOMY Y4HIB 3-X Ta 7-X Knacis.

Aitv posnosinanu icTopuuHUiA matepian, Yuranu
BUPA3HO Noeaii B KiMHaTI HAPOAO3HABCTBA | Ha (oHI
[AEPXaBHOI CUMBONIKM B aKTOBIH 3ani. Ta HAlroNoBH-
iwe yekano nonepeay — 3HOMKM CBIR4EHs O4esnaLIB
ros10A0MOpY.

Came 3 wieio meToio I0pii BonowwH i Banextuxa
Monsixosa sasitanu A0 rocnoavm Knaepji Mocunisu
KyGpsueHko. locTeil 3anpocunm 3a CBATKOBO Mpu-
Gpanuii CTin, Ha AKOMY Ha BULUMTOMY PYLUHUKY 30510~
TUBCA 3analLHKil KOPOBAii | 3iBpanacs PiaHs — NOHL-
xa Knaspii MocunisHu Jlio60s OnexciiBra, cuH Axa-
Toniii Onexciitosuy | npasHyka Banepis (a ¢oro).

Branyoum munyne, Knaspis ocvnisra sutupae

Cnboau. Bo iHaKwe npo nogil TX CTPALHUX POKis
rOBOPUTU HE MOXHA. 3 BOCbMMU AiiTeit B 1T poauHi yeT-
8EpO NoMepAM 3 ronoay. Ix MepTeux knanu Ha ca-
HOMKM, TXHI HDXKM BONOYMNUCS 1O Semi, Ta BiaBoan-
Ju Ha knaposuiue. Xosanv 63 nianucis i 6e3 TpyH.

ABO OCb TaKuii enisoz, — KoMK CYCiiM 3 TaKOro-cs-
KOrO NEK/M LWOCH CXOXe Ha XAi6, 10 x xaTy, novyswm
3anax, ninbirana maneya i naana WubKW Ha BikHax.

Moainunacs Knaspjs Mocwniena i cnoragamm npo
Te, sk i 6aTbka i oaHOro 3 Gparis 6yno 86MTO Ha BifiHI,
TOX Mama cama, ik Morma, Gigysana 3 fitemu. Sikocs
ronoaxa AisYnHKa Awna 3 Matyceio i npocuna B Hel
XO4 KpuxTy Xxnibus. Movyswm ue, nepexoxi nopagu-
A XIHUI KMHYTY ZIOHBKY Ha yabiydi A0pOTW, Ta BOHA
He 3pobuna uboro.

Cnyxaiouu cnoragm npa6abyci, manexska Bane-
pis 3anuTye T, 4oro 6 BoHa no6Gaxana yKpaiHCbKMM
AiTAM. «340p0oB'A, WAcTa i Wb HiKonu He 3Hanm
ronoay», — Kaxe CTapeHsKa i Ha arazky npo nomep-
nux BiA roNOAOMOPY 3ananioe caiuky nam'sri... fo-
NOAOMOP He NOBUHEH NOBTOPUTUCS!

Haranis FPHCEHKO,
3aCTYNHUK AMPEKTOPa 3 BHXOBHOT poGoTH
Yepsononapruaancexoi 30U I-Ill crynexis.
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