РІЧНИЙ ЗВІТ ДИРЕКТОРА ШКОЛИ 
ЗА 2018-2019 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

  Вертокиївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів забезпечує реалізацію державної освітньої політики, у своїй діяльності  керується Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Положення про загальноосвітній навчальний заклад,  Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами в галузі освіти у цілому та загальної середньої освіти зокрема.

Визначення проблем та очікувані результати:

· стабільне функціонування навчального закладу та якісне надання освітніх послуг;

· удосконалення організації навчально-виховного процесу відповідно до загальнолюдських цінностей, сучасних умов та науково-технічних досягнень;

· забезпечення наступності навчального змісту та вимог між дошкільною й початковою, між початковою й основною, між основною та старшою школами;

· забезпечення виконання Державних стандартів освіти;

· диференціація та індивідуалізація навчання, переходу на особистісно-зорієнтовані педагогічні технології;

· зміна цілей освіти в напрямі формування та розвитку здібностей до самостійного пошуку інформації, розв’язання нестандартних задач, практичне застосування отриманих знань;

· забезпечення впровадження сучасних і інформаційних технологій у начально-виховний процес;
· впровадження НУШ.
      Педагогічному колективу спільно з батьками вдалося провести належну  роботу  щодо охоплення всіх учнів мікрорайону школи навчанням. В тісному контакті співпрацюємо із керівником дошкільного навчального закладу «Малятко», Кушер Г.М. з виконання заходів щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку, на жаль не всі діти даного віку відвідують дошкільний навчальний заклад, необхідно покращити роботу .

Забезпеченість наступності у роботі дошкільного закладу та школи є довготривалим і нерозривним процесом, а  робота –  системною і плановою; завдання – комплексними й інтегрованими.   Проблема наступності ґрунтуєься на створенні умов для реалізації в педагогічному процесі дитячого садка та школи єдиної, динамічної, перспективної системи виховання та навчання для продовження вчителями того фізичного, психічного, соціального, мовленнєвого розвитку дитини, який забезпечує дошкілля.
Робота щодо рівного доступу до якісної  освіти, обов’язковості загальної середньої  освіти
Проведено  організаційну роботу,  видано накази:

·  «Про підготовку та організований початок 2018/2019 навчального року»;

· «Про порядок організації роботи школи у новому навчальному році та дотримання санітарно-гігієнічного режиму»;

· «Про організацію контролю за відвідуванням учнями занять»;

-    «Про організацію роботи  з профілактики правопорушень, злочинності, наркоманії, алкоголізму»;

-     «Про  організацію роботи щодо попередження дитячого травматизму, безпеки життєдіяльності»;

-     «Про організацію роботи з охорони дитинства».

Відповідно до зазначених наказів було організовано роботу, у наслідок якої встановлено:
· навчалося у Вертокиївській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 86 учнів  ;

У 2018/2019 навчальному році випущено:

- з 11 класу – 2 учні;

- переведено до 10 класу – 10 учнів.

Учні 3, 10 та  11 класів навчалися за індивідуальною формою навчання.

Значна увага педагогічного колективу приділялась адаптації учнів  1,4, 5-7 класів до навчання в умовах впровадження Державного стандарту початкової, базової та повної загальної середньої освіти.

Школа працювала за п’ятиденним режимом за семестрами.

На кінець навчального року закінчили 86 учні, із них:

     3     (3,5%)   на початковому рівні,

     33   (38,5%)  на середньому рівні,

     37   (43%)   на достатньому рівні,
     13 (   15% )    на високому рівні.

Якість знань складає – 58%.

    Серед учнів 2-11 класів 8 учнів-відмінників.   Учнів, які   навчаються на початковому рівні, а в минулому році  вони складали – 3,5%.

Учні 4, 9 класів успішно пройшли ДПА.    Учні 11 класу  складали обов’язкову  атестацію з трьох предметів: з української мови та за вибором математики та фізики  у формі ЗНО в основну сесію, результати ЗНО    зараховані як результат ДПА за курс повної загальної середньої освіти. З української мови один учень на три і один – на шість. З математики – один на три, один – на шість. З фізики – два на чотири. 
    В цьому році проводилася відповідна робота щодо зростання педагогічної майстерності вчителів. За рішенням атестаційних комісій  І рівня Вертокиївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів:

відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» Комісар Л.В.
присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» практичному психологу Ткаченко К.А.
відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» Бондарчук Т.С.
присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст» Грігоровій Ю.Й.

Згідно з планом чотири вчителі  пройшли курси підвищення кваліфікації: Комісар Л.В., Бугайчук О.А., Мошківська Л.М., Бондарчук Т.С.
    Адміністрація відзначила високий рівень оформлення атестаційних матеріалів учителями, які атестувались. Вони підготували комп’ютерні презентації досвіду роботи та представили їх на педагогічній раді.
Значна увага приділяється у школі комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу: продовжується робота з електронною поштою у мережі Internet, із програмою ІСУО, із удосконаленням веб-сайту школи.

Станом на даний час у школі налічується 9 комп’ютерів  та два ноутбуки, з них  один ноутбук використовується в управлінській діяльності.
Адміністрація працює над створенням умов для використання інформаційно-комунікаційних технологій як у навчальному процесі, так і в управлінській діяльності.

    Пріоритетним завданням у новому навчальному році є підняття рівня комп’ютерної грамотності кожного вчителя та ефективне використання комп’ютерної техніки в навчально-виховному процесі.

За позабюджетні кошти здійснюється ремонт комп’ютерної техніки (заправка принтера, ксерокса), оплата за користування Інтернетом.

Важливою складовою збереження здоров'я дітей є збалансоване харчування. У режимі роботи школи велике значення надається організації раціонального збалансованого харчування.

У школі з 03.09.2018 р. було організовано харчування для  учнів школи, у тому числі:

· 44 учнів 1-4 класів, що складає 100 % від загальної кількості учнів, які підлягають безкоштовному харчуванню;

· 1 дитина з малозабезпеченої сімї (отримувала безкоштовні обіди відповідно до наданих довідок).

У шкільній їдальні  наявні усі необхідні журнали (відповідно до нормативних документів з організації харчування).

На особливому контролі у адміністрації перебуває питання  виконання  норм харчування, проте по ряду позицій норми не виконані у звязку з відсутнісю продуктів.

Налагоджено контроль за дотриманням на харчоблоці  санітарних  вимог  щодо обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової їжі. В їдальні  проводиться щоденне прибирання з дезінфекцією та генеральне прибирання відповідно до санітарних правил та вимог, посуд миється із застосуванням дозволених миючих засобів.

Періодично харчування школярів перевіряють працівники Державної санітарно-епідеміологічної служби. В цьому навчальному році перевіряли двічі. Грубих порушень не виявлено.
У 2019/2020 навчальному році необхідно:

· продовжити роз’яснювальну роботу серед учнів та батьків щодо значення та ролі гарячого харчування на організм дитини;

· продовжити роботу щодо організації харчування учнів у школі, організацію питного режиму, проведення поточного ремонту приміщення їдальні, технічного обладнання (м’ясорубки), придбання посуду;

· виконання нормативності щодо організації харчування.

    Згідно з декларацією прав дитини, Конвенцією про права дитини, Сімейним кодексом України, Законом України від 28.02.1991 №796 «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», Указом Президента України від 21.01.2001 №42/2001 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей», на підставі соціальних паспортів класів у школі створено банк даних на дітей пільгових категорій, який протягом навчального року змінюється і поновлюється залежно від кількісного складу учнів кожної категорії. 

   З метою забезпечення умов для безперешкодного доступу до навчального закладу осіб з обмеженими фізичними можливостями на вході  облаштовано пандус.

Для координації роботи з дітьми пільгового контингенту, захисту їхніх прав та інтересів  в школі працює соціальний педагог. З метою висвітлення  їхніх прав та обов’язків, підготовки до життя класні керівники згідно з планами виховної роботи проводять заходи для таких дітей.

У 2019/2020 навчальному році необхідно продовжувати роботу з  виконання законодавства України із соціального захисту учнів пільгових категорій.

    Медичне обслуговування співробітників школи та учнів здійснюється  лікарями КЗОЗ «Житомирська центральна районна лікарня» та амбулаторія загальної практики сімейної медицини  с. Вертокиївка.   Всі працівники школи мають медичні книжки та вчасно проходять медичні профілактичні огляди. Також  протягом навчального року згідно графіків  було  проведено поглиблений профілактичний медичний огляд 23 учнів, що складає 30%. 

У зв’язку з відсутністю в штатному розписі медичної сестри, контроль за зовнішнім виглядом учнів, станом їхнього здоров'я, виконання правил особистої гігієни здійснюють учителі та класні керівники. Огляд всіх учнів після канікул на педикульоз, шкірні захворювання здійснюють працівники  амбулаторії   с.Вертокиївка.

   З учнями школи проводять бесіди, анкетування, диктанти з профілактики грипу, вірусного гепатиту, туберкульозу, особистої санітарії та гігієни. Систематично запрошуються лікарі для виступів на виховних годинах, батьківських зборах.

У 2019/2020 навчальному році необхідно:

· продовжити роботу щодо здійснення контролю за медичним

обслуговуванням учнів;

- продовжити проведення просвітницької роботи, серед учнів, батьків щодо здорового способу життя, медичного обслуговування учнів у школі;

- оформити листи здоров’я на початок навчального року та вносити зміни після профілактичного медичного огляду;

- проводити фізкультхвилинку, загальнорозвиваючі вправи на уроках для профілактики захворюваності учнів;

- продовжити роботу у мережі «Шкіл сприяння здоров’ю» Продовжити роботу щодо створення умов у навчальному закладі для проходження медогляду учнів, проводити роз’яснювальну роботу з батьками щодо необхідності контролю за реальним станом здоров’я, співпраці із шкільною психологічною службою щодо формування навичок здорового способу життя.
    Складовою збереження і відновлення здоров'я школярів є залучення їх до змістовного літнього відпочинку та оздоровлення.

З 28.05.2019 по 14.06.2019  відпочинком  у закладі відпочинку  -  таборі з денним перебуванням «Дзвіночок» було охоплено 35учнів, фінансування якого забезпечила Житомирська районна рада. 
Виховна,  позаурочна діяльність
Основними завданнями виховної роботи були:

- гуманізація виховного процесу, що виражається у створенні умов для всебічного розвитку особистості;

- національно-патріотичне виховання;

- підтримка та укріплення шкільних традицій.

Значна увага у школі приділялась формуванню системи цінностей: ціннісного ставлення до суспільства і держави, людей, природи і мистецтва, праці, до себе.

Пріоритети надавалися й попередженню дитячого травматизму, профілактиці правопорушень, злочинності, алкоголізму, наркоманії, тютюнопалінню. Позитивним результатом роботи є те, що на внутрішкільному  обліку та на  обліку у ВКМСД учні  нашої школи не перебувають.

Педагогічний колектив працює над застосуванням системного підходу до організації виховної  діяльності. Зміст системи виховання у школі спрямований на формування в дітей особистісних рис громадянина України, які передбачають розвиток національної самосвідомості,  духовності, моральності, художньо-естетичних, правових, трудових,  індивідуальних здібностей і талантів. Плануванням охоплені всі напрями виховної роботи. При цьому вирішуємо такі завдання: розвиток індивідуальної творчої особистості, формування патріотичних почуттів, утвердження національної гідності, виховання та розвиток потреб здорового способу життя, збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я учнів.  Виховання молодого покоління – це не лише система цілеспрямованого й планомірного формування світогляду, ціннісних орієнтацій, почуттів, волі й характеру молоді, але й адаптація її в соціальному середовищі.

Низка різноманітних виховних заходів була націлена саме на те, щоб викликати в дітей почуття радості, захоплення, подиву, виховувати в них естетичні смаки, розкривати нові таланти .

Заходи військово-патріотичного виховання (зустрічі, благодійні акції, ярмарок, виготовлення оберегів, участь батьків, гра «Джура»).

Питання організації  учнівського самоврядування розглядається на педагогічних радах.

Педагогічний колектив школи продовжує роботу з удосконалення системи виховної роботи в учнівських колективах класів, учнівською молоддю в цілому.

Учні  школи - активні учасники усіх районних заходів відділу освіти, національно-патріотичного виховання, молоді та спорту ЖРЛА.
На базі школи працювали гуртки:  «Умілі руки» (Ткаченко К.А.), «Театральний» (Комісар Л.В.), «Стрілецький» (Кучер В.П.),  «Вокальний» (Кучер В.П.), «Волейбольний» (Грігорова Ю.Й.), «Настільного тенісу» (Грігорова Ю.Й.) 
Результативність виховної роботи :

Грамотами нагороджені у 2018/2019:

-    І місце у районному конкурсі «Великодні писанки»;
-   ІІІ місце у районному конкурсі «Паперовий світ» у номінації «Орігамі»;

-  ІІІ місце у районнму конкурсі «Зимова казка» у номінації «Ялинкові прикраси»;

- І місце у районному конкурсі «Українська народна вишивка»;

-  І місце у районному конкурсі «Парад квітів біля школи»;
-  ІІІ місце у районному конкурсі «Галерея кімнатних рослин»;

-  І місце у конкурсі «Декоративний розмай»;

-  І місце у конкурсі «Чарівний пензлик»;

-  І місце у конкурсі «Великодні писанки»;

-  ІІІ місце у конкурсі «Космічні фантазії»;

-  ІІІ місце у конкурсі «Бісерний калейдоскоп»;

-  І особисте місце Домахіної Ольги у районних змаганнях зі стрільби;

-  ІІ командне місце зі стрільби;

-  ІІІ місце у змаганнях з волейболу (дівчата);

-  ІІ місце у конкурсі імені Шевченка;

-  ІІІ місце Тимофійова Каріна у олімпіаді з англійської мови;

-  ІІІ місце уконкурсі «Добре діло»;

-  ІІІ місце у конкурсі «Смуга перешкод»;

І багато інших дипломів учасників обласних конкурсів та участі у МАН України.
Це свідчить про те, що самореалізація учня є основною умовою ефективного виховного процесу, тому необхідно продовжувати  створенням системи заходів , яка  дозволяє проявити себе кожному учню.

Протягом року було організовано навчальні екскурсії та туристичні поїздки до   м. Києва, на Рудь та с.Кодні (історичний музей).

Фінансово-господарська робота
  Важливою справою  є створення належних умов, забезпечення світлового, температурного режиму, санітарного стану, зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази, тому ці питання знаходяться на особистому контролі адміністрації.
З метою збереження та зміцнення матеріально-технічної бази для покращення навчально-виховного процесу було здійснено ряд заходів по зміцненню матеріально-технічної бази школи , залучалися додаткові кошти.
Реалізувати заплановані заходи, забезпечити комплексний підхід до управління навчально-виховним процесом можливо за умови правильної організації учительського й учнівського колективів на виконання поставлених завдань, постійного контролю за всіма напрямками діяльності школи.

