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Шановні присутні! Свій виступ я хочу розпочати із притчі

«В один із сонячних днів мудрець разом зі своїми учнями вийшли прогулятися по березі річки. Зупинившись на березі, учитель сказав:

- Подивіться на річку, вона - саме Життя, то помірно, то бурхливо протікає. Річка змінюється з кожною миттю, ніколи не повторюючи свій вигляд двічі. 
Учні довго дивилися на річку, поки мудрець не спитав їх:
 
- А як би ви прагнули досягти своєї мети?
Перший учень сказав: - Я б завжди боровся з течією, плив проти неї вперед, до своєї мети.
 
Другий учень сказав: - А я б плив за течією, як та пелюстка, що ковзає по хвилях, і набирався б досвіду в дорозі.

Третій учень відповів: - А я б плив до своєї мети, постійно змінюючи тактику, то віддаючись на волю течії, то прагнучи її побороти. Я б обходив небезпечні місця, зупинявся на відпочинок, але потім завжди продовжував свій шлях.
 
- Ваші відповіді хороші, але недостатньо мудрі, - зауважив Учитель.

Учні запитали: - Ну, а твій шлях по річці життя, Учителю, який? Мудрець подивився на своїх учнів і, посміхнувшись, сказав:
 
- Я б навіть не пускався в плавання.
 
- Але хіба твоя мета вже досягнута, - здивувалися учні.
 
- Ні, але ж і не до будь-якої мети можна дістатися вплав. Можна йти простою дорогою, зупиняючись, відпочиваючи, долаючи перешкоди. Але ще краще, коли ти йдеш не сам – тоді будь-яка мета буде досягнута».                   

Дійсно, для досягнення мети можна використовувати різні дороги і способи пересування. Можна йти з кимось, а можна й поодинці. Можна долати маршрут одним ривком, а можна повільно, крок за кроком. Можна наперекір, а можна за течією. Не так важливо, який спосіб вибрати. Важливо розуміти, що цих способів є більше ніж один.  

Ми теж, працюючи в НВК, кожного дня, обираємо способи, шляхи для досягнення мети, що поставлена нами на початку навчального року. Звичайно, не всі дороги було легко пройти, але вони були цікавими, неповторними і завдяки спільним зусиллям шлях під назвою «2018-2019 н. р.» було пройдено.

Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу навчально-виховного комплексу, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2018 – 2019 навчального року. Рік напруженої роботи, творчих здобутків, нових відкриттів. Ви знаєте, що відбуваються зміни сфері формування змісту середньої загальної освіти. 28 вересня 2017 р. прийнятий новий Закон про освіту. Переглядаються та оновлюються навчальні програми, підручники, увесь навчально-методичний комплекс, який необхідний для успішного функціонування та розвитку сучасної школи.                                                                                                           
Як директор протягом звітного періоду я керувалася статутом школи, свою діяльність здійснювала відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Державної програми «Освіта» (Україна XXI століття), Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Концепції національного виховання, дотримувались норм Конвенції про права дитини та впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти у першому класі та іншими нормативно-правовими документами, що регламентують роботу керівника.                                                                     
Метою моєї діяльності є розвиток закладу, що орієнтований на модель випускника, характерними рисами якого є гармонійно розвинений, національно свідомий,  життєво компетентний громадянин, здатний до саморозвитку та самовдосконалення. Метою моєї діяльноcті є створення позитивного іміджу закладу у селі та районі.                                                                                             
На посаді директора Вільховецької школи  8 років. Маю честь керувати творчим, працездатним учительським та технічним колективом . Всі працівники – різні за віком, досвідом, темпераментом, ставленням до школи та дітей – потребують уваги, підтримки і допомоги, контролю й визнання своїх педагогічних здобутків. Робота директора і колективу нероздільні і в чомусь директор направляє колектив, а в чомусь саме колектив змушує директора робити ті, чи інші дії . Тому, доповідаючи про свою роботу, я весь час буду опиратись на роботу колективу.                                                                   
Арабська мудрість стверджує: «Учень, який вчиться без бажання, – це птах без крил». А тому першочергове завдання школи – дати ці крила дитині.  
Головною метою на сучасному етапі навчання педагогічний колектив вважає допомогти кожній дитині досягнути певних успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця продуктивного співробітництва вчителів школи, учнів батьків і громадських структур спрямованих на досягненні кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів, які дитина усвідомлює як позитивний розвиток її здібностей.

Загальна інформація про навчально-виховний комплекс

Вільховецький навчально-виховний комплекс  «ЗНЗ І-ІІ ст. – ДНЗ» Саранчуківської сільської ради створений 1 січня 2018 року (рішення сьомої сесії Бережанської районної ради від 30.03.2016 р.; наказ відділу освіти від 23.10.2017 р. № 189-од). Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Саранчуківської сільської ради ОТГ, якому делеговані відповідні повноваження. 
Наша школа – це навчально-виховний комплекс, при якому функціонує дошкільний підрозділ. Навчання проводилось за п’ятиденним режимом роботи НВК. Всі учні навчалися за класно-урочною системою згідно розкладу уроків. Початок занять о 9.00 год. Режим роботи дошкільного підрозділу з 9:00 год. до 15.00 год. Навчання проводилось у приміщеннях НВК згідно санітарних вимог. До 2 корпусів НВК підведена вода, є внутрішкільні вбиральні; в харчоблоці є гаряча вода.                                                                                                
У 2018/2019 навчальному році навчання завершило 38 учнів та 20 дітей дошкільного підрозділу. Середня наповнюваність класів становить 6 учнів.          
У Концепції загальної середньої освіти наголошено, що школа - це простір життя дитини; тут вона не готується до життя, а повноцінно живе, і тому всю діяльність навчального закладу слід вибудовувати так, щоб сприяти становленню особистості як творця і проектувальника свого життя.                                
Головним завдання нашого НВК є забезпечення високої якості освіти та відповідності її потребам особистості. Сучасному суспільству потрібна людина творча та ініціативна, готова і здатна відповідати за власний добробут, добробут усього суспільства, бути чинним громадянином України, мати позитивне ставлення до себе, інших учнів, педагогів, школи, навчання. 


Кадрове забезпечення

  У 2018/2019 навчальному році штатними працівниками навчально-виховний комплекс був забезпечений на 100%, працювало16 педагогічних працівників, 2 – по догляду за дитиною та 6 працівників з числа обслуговуючого персоналу.  Всі предмети викладалися педагогічними працівниками з відповідною фаховою освітою. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті якості, працездатність, інші характеристики. По якісному складу педагогічних працівників наша школа має 9 вчителів вищої категорії, що становить 56,5%,  1 - І категорії (6%), 2 - ІІ категорії (12,5%), 4 – спеціаліст (25%). Вищу освіту мають 14 (87,5%) вчителів, неповну вищу – 2 (12,5%). Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом НВК.

Всі вчителі НВК – це педагоги, які досконало знають свій предмет, ефективно здійснюють освітній процес, вміють працювати з учнями, є не лише викладачами, а і вмілими вихователями учнів. Якість освітнього процесу НВК, його результати певною мірою залежать від учителя, його теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності.

Методична робота


З метою поліпшення фахової підготовки педагогічних кадрів в НВК проводилася методична робота, яка спонукала кожного вчителя до підвищення свого фахового рівня; сприяла взаємному збагаченню членів педагогічного колективу педагогічними знахідками, давала змогу молодим учителям вчитися педагогічної майстерності у старших і досвідченіших колег, забезпечувала підтримання в педагогічному колективі духу творчості, прагнення до пошуку. 
Згідно з річним планом НВК на 2018/2019 навчальний рік, на виконання наказу по НВК від  26.09.2018 № 85-од «Про організацію, структуру  методичної роботи з педагогічними кадрами в 2018-2019 н. р.»,  у відповідності до методичного забезпечення НВК педагогічний колектив у 2018/2019 навчальному році працював над методичною темою «Розвиток професійної компетентності педагогічних працівників в умовах децентралізації з метою підвищення якості освітніх послуг у сільській місцевості у світлі впровадження Концепції «Нова українська школа».                                                                                                          
В навчально-виховному комплексі діяли шкільні предметні методичні об'єднання: вчителів початкових класів (керівник Оберська Г.М.), класних керівників (керівник Мартинишин Р.В.). Робота шкільних методичних об'єднань була спланована і велася згідно графіка.                                     
Протягом навчального року відбулися засідання педагогічної ради. Кожен вчитель звітував відповідно до методичної  теми на педагогічній раді.            
Але виникають і певні труднощі:                                                                         1. Не всі вчителі використовують  можливості комп’ютерного класу.                 2. Не всі вчителі провели підсумки та не оформили звітну документацію за проведені виховні заходи, предметні тижні.                                                         
Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером. 100% педагогів володіють комп’ютером і продовжують вдосконалювати свої уміння і навички. Учителі НВК йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів НВК. Використовуються в освітньому процесі технології колективної та групової діяльності, проектні технології.


Протягом навчального року з метою підвищення кваліфікаційного  рівня педагогічні працівники брали участь у різноманітних заходах: тренінги, семінари. Складено перспективний  план курсової підготовки та атестації вчителів на 5 років. Протягом року виконувався план курсової перепідготовки вчителів, що є формою підвищення кваліфікації. Курси  пройшли 2 вчителі. 1 вчитель, згідно графіка, пройшов атестацію педагогічних працівників.                                            
Як директор НВК, в своїй діяльності я завжди прислухаюся до думок педагогічного колективу, намагаюся створити і підтримувати творчий мікроклімат в колективі педагогів. Вважаю і переконана, що принцип демократичності і колегіальності в керівництві освітнім процесом, керівництві навчально-виховним комплексом взагалі, дає більший результат, ніж принцип авторитарності.

Управлінська діяльність

Управління навчально-виховним комплексом здійснюється згідно з річним планом роботи НВК, планом внутрішньо-шкільного контролю та календарних планів вчителів і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована в навчально-виховному комплексі і заснована на взаємодії всіх учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток НВК.                                                                   
В навчально-виховному комплексі є в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність НВК.                                          
Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. В НВК ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його освітнього процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання НВК, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі.                                                                                                         
Протягом 2018/2019 навчального року директором НВК здійснювалася контрольно-аналітична діяльність. Був перевірений стан викладання  хімії, географії, німецької мови; проведено класно-узагальнюючий контроль у  4 класі; наступність у навчанні учнів 5 класу, адаптація шестирічних дітей до навчання в НВК, персональний контроль учителів, які атестуються. За планом контролювалося ведення класних журналів, відвідування НВК учнями. Перевірялися питання виконання навчальних програм, ведення щоденників, зошитів, особових справ, техніки читання.                                                              
За підсумками перевірок підготовлені довідки, накази, які заслухані на засіданнях педагогічної ради, на нарадах при директорі.

  Навчальна діяльність учнів та педагогічного колективу

Велика увага в НВК приділяється охопленню дітей навчанням. Навчання в 5-9 класах організовано за навчальним планом основної школи з українською мовою навчання з вивченням двох іноземних мов. У 2018/2019 навчальному році 1 клас навчався за новим Державним стандартом Нової Української школи, який передбачає новий навчальний план, за новою програмою.

Навчальна діяльність педагогічного колективу в НВК протягом 2018/2019 навчального року здійснювалась згідно з навчальними планами, за навчальними програмами, підручниками та навчальними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти та науки України для використання у загальноосвітніх навчальних закладах з українською мовою навчання.

У результаті перевірки, проведеної директором з 25 по 27 травня 2019 року, було встановлено, що кількість запланованих  уроків за ІІ семестр 2018/2019 навчального року відповідає календарному плануванню, розрахованому на 19 робочих тижнів. Перевірка засвідчила відповідну кількість уроків розвитку мовлення з української мови.
Усі записи на сторінках класних журналів відповідають вимогам Інструкції з ведення класних журналів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів.

Семестрове  та річне оцінювання відповідає вимогам, відведена спеціальна колонка для виставлення скоригованого балу після семестрових оцінок у 5-9 класах.

Всі навчальні програми за 2018/2019  навчальний рік виконано у повному обсязі за рахунок ущільнення, замін.

Значну увагу директор НВК, педколектив приділяє впровадженню інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес. В даний час в НВК є комп`ютерний кабінет, та 2 плазмових телевізори, які часто використовуються вчителями та вихователем під час освітнього процесу та виховних заходів. Інформатика викладається з 2 по 9 класи. Творчі здібності дітей розвиваються на уроках трудового навчання, дизайн і технології та образотворчого мистецва. Творчі роботи учнів ми бачили на святі квітів «Дари природи», конкурсі «Замість ялинки – зимовий букет», виставках.

Сучасна школа велику увагу приділяє художньо-музичному мистецтву. Під керівництвом вчителя музики проводились ряд цікавих виховних заходів. Цього року учні НВК брали участь у виставці-конкурсі «Замість ялинки – зимовий букет», де музичними номерами захищали свої роботи; виступали для жителів села з концертом до дня матері та на інших заходах.

Важливе місце в освітньому процесі займає спортивно-масова робота. Учні брали активну участь у районних змаганнях та військово-патріотичній грі «Джура» та були відзначені грамотами.

Важливу роль у навчанні і вихованні обдарованої молоді відіграють предметні олімпіади та різноманітні конкурси. Цього року за результатами ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін ІІ місце з української мови посіла учениця 7 класу Олійник І. та нагороджена ІІ дипломом відділу освіти. Учасниками конкурсу з української мови імені Петра Яцика були: Мединський О. (5 клас), Олійник І. (7 клас), Миськів О. (8 клас) та Олійник В. (4 клас), яка посіла ІІІ місце і нагороджена грамотою. Активну участь брали учні у всеукраїнських та міжнародних конкурсах: «Колосок», «Кенгуру», українознавчій грі «Соняшник». Питання про формування творчої активності завжди на порядку денному вчителів-предметників.

Нерідко, як і десятки років тому, ми в основному оцінюємо школу за сумою знань, що вона дає дітям. Це – вчорашній день. Сума знань, що дається учневі, має велике значення, але це не є єдиний і не головний критерій. Людство постійно перебуває у стані змін. Ми маємо готувати людину, здатну сприймати зміни, аби вона відчула і зрозуміла, сприйняла інновації в суспільстві. Над тими завданнями і працює наш педагогічний колектив під керівництвом директора навчально-виховного комплексу.

Треба відзначити, що зменшилась кількість відмінників навчання. З 38 учнів високий рівень показали 5 учнів. Мені, як директору, вчителям-предметникам слід значно більшу увагу приділяти роботі з обдарованими учнями.


  Виховна та позакласна робота
Виховна   робота в НВК була спланована  на виконання  Законів України України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, державних, обласних  та районних програм Національної програми патріотичного виховання і здійснювалася згідно з «Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», плану роботи НВК на 2018/2019 навчальний  рік та методичних рекомендацій щодо організації виховної роботи в загальноосвітніх навчальних закладах у 2018/2019 навчальному році.

Головна увага приділялась створенню оптимального соціально-культурного мікроклімату в класних колективах, який сприяв формуванню творчої особистості учнів через організацію різноманітних форм виховної діяльності. 

 
   Для реалізації цих завдань в НВК розроблені плани виховної роботи класних керівників та план методичного об’єднання класних керівників. Класні керівники працюють  над вирішенням визначених власних виховних проблем.


Директор НВК  приділяє увагу організації виховної роботи класних керівників. Реалізація завдань з виховної роботи протягом року розглядається на засіданнях  педагогічної ради, нарадах при директорові та методоб’єднанні класних керівників.


Треба відзначити, що значну увагу педагогічний колектив НВК при допомозі директора приділяє виховній роботі з учнями, проведенню позакласних і позашкільних заходів. Щорічно в НВК цікаво й змістовно проходять свята Першого і Останнього дзвоника, свято квітів, «Повстанська ватра», «Андрієві вечорниці», виховні заходи до Різдвяних і Великодніх свят, Свято Миколая, Новорічні ранки, свято Матері. 

На виконання Регіональної програми військово–патріотичного виховання молоді та участі населення у заходах оборонної роботи на 2018 – 2019 роки було організовано вшанування учасників революції гідності та Дня героїв Небесної Сотні в рамках якого проведено: загальношкільну лінійку, години спілкування та бесіди з учнями «Шлях мого народу до свободи. Герої небесної Сотні», «Ми нащадки козацького роду», зустріч з учасником АТО  Лясковським Василем, випускником школи, який розповів про прояви героїзму у бойових діях під час проведення антитерористичної операції на Сході України, профілактичну бесіду щодо попередження терористичної загрози у місцях перебування учнів, день цивільного захисту та тиждень безпеки дитини, в рамках якого проведено конкурс  фотогазет, листівок, плакатів на тему “Захист людини у надзвичайних ситуаціях”, дискусію на тему «Чорнобильська катастрофа та її наслідки».  Відпрацювання дій учнів, постійного складу НВК  відповідно до варіантів можливої обстановки на території НВК при виникненні НС. Проведено спортивні  змагання, естафети, турніри.

Формування здорового способу життя здійснювалось через санітарно-просвітницьку роботу, проведення загальношкільних акцій, конкурсів. З метою пропаганди здорового способу життя проведено акцію «Я обираю здоровий спосіб життя», День здоров’я. В НВК  проводилась активна робота з профілактики шкідливих звичок, попередження тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв.  Проводились інформаційні заходи з питань захворюваності на ГРВІ, грип. Протягом навчального року фельдшером  контролювався стан здоров’я учнів.  

Проводилася екскурсійна робота,  організовано екскурсію до Зарваниці, Бережан, Тернопільського драмтеатру.
В НВК  приділялась належна увага екологічному вихованню, яке здійснювалось на всіх етапах навчання в закладі. У молодших школярів формувалися перші уявлення про навколишній світ, про живу і неживу природу, про ставлення до  природи. Учні 5 – 9 класів накопичували знання про природні об’єкти, закономірності росту та функціонування біологічних систем, поглиблювали і розширювали знання про явища і закони природи, розкривали причини екологічної кризи й шляхи збереження природних комплексів.  Протягом навчального року учні школи залучалися до природоохоронної діяльності. Була створена група швидкої допомоги тваринам і птахам у зимовий період та розчищено криницю з джерельною водою. 
Екологічне виховання -  систематична педагогічна діяльність, спрямована на розвиток в учнів екологічної культури, цьому сприяли участь учнів у проведенні екологічного тижня та розробці екологічних проектів під керівництвом вчителя біології були проведені екологічні турніри, проведено екологічне свято «Земля у твоїх долонях», здійснено заочну екскурсію по біосферних заповідниках України. В екологічному вихованні особливого значення набувають предмети природничо–географічного циклу.  Біологія  і географія розкривають дітям світ рослин і тварин, середовище,  що їх оточує. Фізика і хімія дають комплекс політехнічних знань, наукові засади і принципи сучасного виробництва. 

Двічі на рік проведено екологічні суботники по прибиранню та озелененню території школи (посадка квітів та упорядкування клумб).                                                                                 
Розвинутий в школі  волонтерський рух.  Учні брали  активну участь у акціях «Милосердя», «Серце до серця».


Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті заходи щодо    попередження правопорушень з їх боку

Відповідно до закону України «Про освіту», на виконання «Комплексної програми профілактики правопорушень», з метою прищеплення поваги до Конституції, прав і свобод людини, попередження правопорушень серед учнів, формування свідомої громадської відповідальності, дисциплінованості учнів в НВК проводиться відповідна робота з попередження злочинності серед неповнолітніх.

У 2018/2019 навчальному році в НВК не було учнів, які  не приступили до навчання. Проте, залишаються випадки відсутності учнів за поясненнями батьків, яких можна було б уникнути. Директором НВК  та класними керівниками  вжиті заходи  щодо зменшення кількості учнів, відсутніх за поясненнями батьків.

  Здійснюється  контроль за станом дитячої злочинності. Учнів, схильних до правопорушень, з девіантною поведінкою у навчальному закладі  немає, кількісний показник у порівнянні з аналогічним періодом минулого року залишився без змін. 

Для проведення профілактичної роботи з попередження та профілактики правопорушень та злочинності в НВК створена Рада профілактики правопорушень. Складено план роботи ради профілактики правопорушень. 

Протягом року виховна робота класних керівників та директора НВК була спрямована на формування правової культури учнів. 
Реалізація завдань з питання профілактики злочинності та превентивного виховання розглядаються на: засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові, МО класних керівників,  батьківських зборах.

За планами роботи НВК та класних керівників проводились заходи з профілактики негативних звичок, тютюнокуріння, вживання алкогольних напоїв, фактів агресії та жорстокого поводження в учнівському середовищі. У грудні проведено  «Тиждень права», в рамках якого учні прийняли участь у виховних заходах. 
Грубих правопорушень дисципліни, скоєння злочинів учнями, вживання алкоголю та тютюнокуріння, слава Богу, в нас немає. В цьому заслуга не лише вчителів, а й батьків. За що Вам і дякую. Разом з тим є дрібні порушення: поведінка учнів на вулиці, на майданчику, дотримання санітарії в громадських місцях. Хотілось би, щоб батьки більшу увагу звертали на поведінку учнів у вечірній час.

Соціальний захист
У 2018/2019 навчальному році робота НВК з питань соціального захисту незахищених категорій  дітей спланована  окремим розділом і керувалася каталогом урядових та галузевих документів, що забезпечують дотримання законодавства в галузі охорони дитинства.
Створений банк даних соціально незахищених категорій дітей. На кінець навчального року в НВК навчалося 38 учнів. З них:

· дітей-напівсиріт – 1 учень;

· дітей – інвалідів – 3 учні;

· дітей багатодітних сімей – 5 учнів;

· дітей з малозабезпечених сімей – 3 учні.

Класні керівники  постійно тримають на контролі стан здоров'я і самопочуття дітей. Вчитель  фізичної культури приділяє багато уваги дітям спецгрупи під час проведення уроків, відповідно до  групи здоров'я з фізичної культури,  дає навантаження згідно нормам і рекомендаціям лікарів. 

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України. У цьому навчальному році безкоштовне харчування для учнів 1-4 класів було організовано на суму 8 гривень на день (25 учнів), для пільгових категорій на суму 8 гривень (4 учні), за бажанням батьків за батьківські кошти гаряче харчування було організоване для учнів 5-8 класів. Для дошкільного підрозділу організовано триразове харчування на суму 12 грн. за кошти сільської ради та  4 грн. – батьківська плата (20 дітей). Діти учасників АТО харчувалися безкоштовно (3 дітей) та діти з малозабезпечених сімей – 50% батьківська плата.

Щоденно вівся облік відвідування учнями НВК та  передавався звіт до відділу освіти. Аналізувалися причини пропусків учнями занять та вживалися заходи. З учнями даних категорій проводилася змістовна виховна робота. Цим  дітям приділялося багато уваги. Усі діти  залучалися до участі у різних класних та загальношкільних виховних заходах. 

Протягом року певна робота велась директором НВК, класними керівниками, вчителями- предметниками з батьками, діти яких відносяться до соціально незахищених категорій (роз’яснювальна робота, індивідуальні бесіди з батьками на батьківських зборах, при відвідуванні сімей вдома).

  Під час літніх канікул для дітей пільгового контингенту  планується відпочинок в  оздоровчих таборах та санаторіях.
Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
Медичне обслуговування учнів НВК організовано працівником Вільховецького ФАПу Собко В.Г. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи в НВК формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи, спецгрупи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. 
Кожен учень за рекомендаціями сімейного лікаря відвідав Бережанську поліклініку разом зі своїми батьками. Діти пройшли детальніше обстеження і отримали рекомендації щодо лікування. Класні керівники  постійно тримають на контролі стан здоров'я і самопочуття цих дітей. Вчителі  фізичної культури приділяють багато уваги їм під час проведення уроків, відповідно до  групи здоров'я з фізичної культури,  дає навантаження згідно нормам і рекомендаціям лікарів 

Медичне обслуговування працівників НВК організовано щорічно на базі Бережанської поліклініки перед початком навчального року. Кухар, вихователь та помічник вихователя проходять медогляд 2 рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок бюджету ОТГ. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які зберігаються в навчально-виховному комплексі.

 Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації освітнього процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу НВК з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем директора НВК. Наказом по школі призначений відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в НВК Макух Я.А.

  На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. В навчально-виховному комплексі є в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожний кабінет, майстерня має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також в НВК оформлено стенди з безпеки життєдіяльності, протипожежної безпеки, електробезпеки, правил дорожнього руху. 

Класні керівники напередодні всіх канікул проводять бесіди з усіх видів дитячого травматизму, видають пам’ятки  на канікули та виконання правил безпечної поведінки під час відпочинку. У квітні за окремим планом роботи проведено день ЦЗ, у травні - тиждень з безпеки життєдіяльності школярів.

Директором НВК створюються відповідні умови для безпечної організації освітнього процесу. Питання  щодо учнівського травматизму та безпеки життєдіяльності розглядаються на нарадах при директорові, МО класних керівників. 

Одним із основних напрямків в роботі НВК є формування навичок безпечної поведінки учнів. З цією метою в навчальному закладі організовано чергування вчителів початкових класів у їдальні, вчителів старших класів та чергового класу по школі, проводяться виховні години в класах, установлена єдина тематика бесід із попередження дитячого травматизму. В класних журналах відведені сторінки для бесід, в щоденниках учнів - пам’ятки з безпеки життєдіяльності. 

Протягом року  не зафіксовано випадків травмування дітей у побуті.
Співпраця з батьками

  Виховання учня в навчально-виховному комплексі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь в освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців.

В НВК заведений журнал обліку звернень громадян. На батьківських зборах батьки мають можливість висловити побажання щодо покращення освітнього процесу. Створена рада школи, на засіданнях якої розглядаються питання навчання і виховання, розвитку НВК та поповнення матеріально-технічної бази. 

Протягом навчального року організовується всеобуч  для батьків із питань правової освіти населення, виконання батьківських обов’язків, відповідальності за життя та збереження здоров’я дітей, профілактичні індивідуальні бесіди з батьками учнів. Хотіла би відзначити, що вже налагоджена тісна співпраця з батьками, але на батьківські збори приходять не всі батьки.


Фінансово-господарська діяльність
Діяльність навчально-виховного комплексу забезпечувалась, виходячи з фактичних обсягів фінансування. Проводиться робота з забезпечення розвитку та зміцнення матеріально-технічної бази НВК, створення оптимальних умов для організації освітнього процесу. Приміщення НВК було повністю підготовлено до нового навчального року та до осінньо-зимового сезону.  
Зміцнення матеріально-технічної бази НВК в більшій мірі залежить від роботи з додатковими надходженнями позабюджетних коштів.
Будівля школи прийнята в експлуатацію у 1905 році, добудована в 1969 році. Але незважаючи на великий вік та зношеність, директор НВК разом з колективом та батьками  постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтримує її у задовільному робочому стані. Фінансування потреб НВК проводиться централізованою бухгалтерією відділу  освіти Саранчуківської сільської ради ОТГ. За рахунок бюджету сільської ради зроблено капітальний ремонт туалету для дошкільної групи; проведено поточний ремонт класних кімнат з допомогою батьків; проведено поточний ремонт у коридорах, учительській, кабінеті інформатики; замінено підлогу у 8 класі за кошти відділу освіти. Я як директор НВК використовую всі можливі резерви: спонсорські, позабюджетні кошти, але їх недостатньо для такого обсягу робіт для того, щоб була повноцінна підготовка нашої школи до нового навчального року.                                                                                     

Хотілося б відзначити і належну роботу обслуговуючого персоналу.
Техпрацівники Халупа Г.В., Коваль Л.М., кухар Гоцул О.В.  своєчасно і якісно провели ремонт шкільних приміщень і утримують їх в належному санітарному стані.

Директором НВК приділяється достатня увага естетичному вигляду навчального закладу. Постійно проводиться робота по озелененню класів. Подвір’я НВК завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Фарбується огорожа, біляться дерева. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території НВК, прибирання туалетів.
    
На закінчення, дозвольте подякувати всім вам і тим,  хто причетний до нашого навчально-виховного комплексу і допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить собі сьогодні педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого покоління. Я не все охопила в організації роботи директора, вчительського колективу. Думаю, що виступаючі вчителі, батьки доповнять мене, висловлять свої побажання, критичні зауваження, дадуть оцінку роботи директора, педагогічного колективу. Все це буде враховано в подальшій роботі і з тим, щоб покращити навчання і виховання наших дітей.
