РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН

Вирівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа 
І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад»
Конотопської районної ради Сумської області  
на 2019-2020 н.р.
 /початкова школа/
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

І. Загальні засади
Організація освітньої діяльності у 1-4-х класах закладу у 2019/2020 навчальному році здійснюється відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Концепції Нової української школи (схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України     від 14 грудня 2016 р. № 988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року»; Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 87 від 21.02.2018 (у 1-2 класах),  Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 462 від 20.04.2011 (у 3-4-х класах).
Тип навчального закладу :  навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад»

Кількість класів : 3

Кількість учнів  : 47 

ІІ. Порядок вивчення предметів


1. Освітня програма для 1-2 класів розроблена на виконання ст. 64 Закону України «Про освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018р. №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти, рішення колегії Міністерства освіти і науки України (протокол №2/2-2 від 22.02.2018), наказу МОН України від 21.03.2018р. №268 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти», «Типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти» за редакцією О.Я.САВЧЕНКО, яка схвалена Колегією Міністерства освіти і науки України 21.03.2018 № 268.


Навчальний план містить інваріантний складник, сформований на державному рівні, та варіативний складник, у якому передбачені години на вивчення предметів інваріантного складника.


Зміст початкової освіти структурується за такими освітніми галузями –  «Мовно-літературна», «Іншомовна», «Математична», «Я досліджую світ» «Технологічна», «Мистецька», «Фізкультурна».


Освітня галузь «Мовно-літературна» у навчальному плані представлена: 1 клас - інтегрований курс «Навчання грамоти», який передбачає часовий розподіл програмового матеріалу в межах 7 годин на тиждень; 2 клас – навчальні предмети «Українська мова», «Читання». 
Для підсилення вивчення предмету інваріантної складової на навчання української мови в 1,2 класах додатково  відведено по 1 годині з варіативної складової навчального плану.


Навчальний предмет «Іноземна мова» забезпечує виконання завдань освітньої галузі «Мовно-літературна», які стосуються іншомовної освіти і не передбачає інтегрування  в інші освітні галузі. На вивчення англійської  мови у 1 класі відводиться 2 години на тиждень, у 2 – 3 години на тиждень.


В організації роботи над програмою освітньої галузі «Математична» передбачено вивчення окремого навчального предмета «Математика», де на математику у 1,2 класах відводиться по 4 години на тиждень.


Я досліджую світ ( природнича, громадянська й історична, соціальна,   здоров’язбережувальна галузі) реалізується через інтегрований предмет    «Я досліджую світ» - 1,2 класи по 3 години .


Зміст освітньої галузі «Технологічна»  реалізовується через навчальний предмет «Дизайн і технології», на що у 1,2 класах відводиться по 1 годині в тиждень.


Освітня галузь «Інформатична» у 2 класі реалізовується через навчальний предмет Інформатика – 1 година на тиждень

Зміст   освітньої галузі «Мистецька» реалізовується через інтегрований предмет "Мистецтво" 1,2 клас по 2 години. 


Освітню галузь «Фізкультурна» у навчальному плані представлено навчальним предметом «Фізична культура» - 1,2 класи в кількості 3 години на тиждень.


При визначенні гранично допустимого навантаження учнів враховані санітарно-гігієнічні норми та нормативну тривалість уроків: 1 клас - 35 хвилин, 2 клас - 40 хвилин.


2. Освітня програма для 3-4 класів на 2019-2020 навчальний рік розроблена на виконання Закону України «Про освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», наказу МОН України від 20.04.2018р. №407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня.

У робочому навчальному плані враховані реальні можливості закладу по забезпеченню навчально-виховного процесу за 5-денним навчанням, з українською мовою навчання.  
Навчальний план  містить інваріантну складову, сформовану на державному рівні, обов'язкову для всіх здобувачів освіти , та варіативну, яка передбачає додаткові години на вивчення курсів за вибором «Риторика» та «Розвиток продуктивного мислення», які  спрямовані на формування розвитку основних аспектів розумової діяльності учнів, мислення дітей на  систематичній основі, навчання їх основних операцій та прийомів мислення, на формування знань, умінь, навичок ефективного спілкування, збагачення комунікативного досвіду, зберігання культурно-мовленнєвих народних традицій, залучення до скарбниці світової літератури, загальнолюдських і духовних цінностей.
Інваріантна складова навчального плану забезпечує соціально необхідний для кожного учня обсяг рівня знань, умінь і навичок.

У 3-4 класах навчальний план буде реалізовуватися через освітні галузі:

«Мови і літератури» - через навчальні предмети: «Українська мова (мова і читання)»  3 клас ( 7 год.), 4клас (5 год.), «Іноземна мова» (англійська) 3,4 класи (по 2 год.); 
«Математика», «Природознавство» -  реалізуються через однойменні навчальні предмети, відповідно: «Математика» 3 клас - 4 години,4 клас – 3 години, «Природознавство» 2 клас - 2 години, 3 клас - 0,5 години.
«Суспільствознавство» – через навчальний предмет «Я у світі» 3 клас - 1
год.,4 клас - 0,5  год.;

«Мистецтво» реалізується навчальними предметами: «Музичне мистецтво» 3 клас -1 год., 4 клас - 0,5 год., «Образотворче мистецтво» 3 клас -1 год., 4 клас - 0,5 год.;

 «Технології» - через навчальні предмети: «Трудове навчання» 3 клас - 1 год., 4 клас -0,5 год., «Інформатика» 2,4 класи -по 1 год.;


 «Здоров`я і фізична культура» реалізується навчальними предметами:  «Основи здоров`я» 3 клас - 1 год., 4 клас - 0,5 год.,  «Фізична культура» 3клас -3 год., 4 клас - 0,5 год. 

Враховуючи потреби учнів, із варіативної складової використано години на вивчення курсів за вибором:

· «Риторика» 3 клас  (1 год.), з метою формування особистості, яка б володіла знаннями, вміннями і навичками ефективного спілкування, збагачувала свій комунікативний досвід, зберігала культурно-мовленнєві традиції українського народу;

· "Розвиток продуктивного мислення" 3 клас ( 1год.), з метою розвитку основних аспектів розумової діяльності та формування мислення дітей на систематичній основі.
Учні 4 класу будуть навчатися за індивідуальною формою навчання відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2016 р. № 8 ( у редакції наказу  Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 серпня 2019 р. за N 852/33823).
При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховано санітарно-гігієнічні норми.

Тривалість уроку становить у 3-4 класах 40 хвилин. 

ІІІ. Структура навчального року
Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту»                                2019-2020 навчальний рік розпочинається 1 вересня і закінчується не пізніше 1 липня 2020 року. Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: 
І семестр – з 2 вересня по 27 грудня;

ІІ семестр – з 13 січня по  25 травня.


Протягом навчального року для учнів проводитимуться канікули :

- осінні з 26 жовтня по  03 листопада 2019;

- зимові з  28 грудня по 12 січня 2020;                  
- весняні з 21 березня по 29 березня 2020.

Тривалість канікул протягом навчального року не може бути меншою 30 календарних днів без врахування днів, коли діти припиняли навчання незалежних від них причин. Строки проведення канікул можуть змінюватися за погодженням відділу освіти Конотопської РДА.


Як передбачено статтею 34 Закону України «Про загальну середню освіту», навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової школи. Перелік предметів для державної підсумкової атестації, форма її проведення визначаються Міністерством освіти і науки України.
Директор
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