РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
Вирівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа 

І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад»
Конотопської районної ради Сумської області  

на 2019-2020 н.р.

 (основна  школа)

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

І. Загальні засади


Освітня програма базової середньої освіти розроблена на виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту", постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», листа  Міністерства освіти і науки України від 01.07.2019 № 1/11 – 5966  „Щодо методичних рекомендацій про викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2019-2020 навчальному році».
Робочий навчальний план для 5-9 класів  складений  за   Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженої наказом МОН України  від 20.04.2018 № 405. У плані враховані реальні можливості закладу освіти по забезпеченню організації освітнього процесу за 5-денним навчанням, з українською мовою навчання.  

Тип навчального закладу: навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад»

Кількість класів : 5
Кількість учнів  : 50 
ІІ. Порядок вивчення предметів

Робочий навчальний план основної школи дає цілісне уявлення про зміст і структуру другого рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів, передбачає реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети.

У 5-9 класах навчальний план буде реалізовуватися через освітні галузі:

«Мови і літератури» - через навчальні предмети: «Українська мова» 5,6 класи (по 3,5 год.), 7 клас (2,5 год.), 8,9  класи ( по 2 год.) «Українська література» 5-9 класи (по 2 год.), «Англійська мова» 5-9 класи (по 3 год.),  «Зарубіжна література» 5-9 класи (по 2 год.). 
«Суспільствознавство» – через навчальні предмети: «Історія України (Вступ до історії)» 5 клас -1 год., «Історія України» 6,7 класи (по 1 год.) 8,9 класи – 1,5 год., «Всесвітня історія» 6-9 класи (по 1 год.), "Основи правознавства" 9 клас – 1 година;
«Мистецтво» – через навчальні предмети: „Музичне мистецтво” 5-7 класи (по 1 год.), «Образотворче мистецтво» 5-7 класи (по 1 год.), «Мистецтво» 8,9 класи  – по 1 год.;
«Математика» – через навчальні предмети: «Математика» 5-6 класи (по 4 год.), «Алгебра» 7-9 класи  (по 2 год.), «Геометрія» 7-9  класи (по 2 год.);
«Природознавство» – через предмети: «Природознавство» 5 клас (2 год.), «Біологія» 6-9 класи (по 2 год.), «Географія» 6-8 класи (по 2 год.) 9 клас - 1,5 год., «Фізика» 7,8 класи (по 2 год.), 9 клас - 3 год.; «Хімія» 7 клас (1,5 год.), 8-9 класи ( по 2 год.);
«Технології» – через навчальні предмети: «Трудове навчання» 5,6 класи (по 2 год.), 7-9 класи (по 1 год.),  «Інформатика» 5-7 класи (по 1 год.), 8,9 класи – по 2 год.;
«Здоров’я і фізична культура» – через навчальні предмети: „Основи здоров’я” 5-9 класи (по 1 год.), «Фізична культура» 5-9 класи (по 3 год.).

Враховуючи потреби учнів, рівень навчально-методичного та кадрового забезпечення, з метою удосконалення  орфографічних і пунктуаційних навичок, користування  новим українським правописом у найрізноманітніших життєвих ситуаціях із варіативної складової використано години на вивчення курсу за вибором «Практикум з правопису української мови»  8,9 класи – по 1 годині на тиждень

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти» години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховано санітарно-гігієнічні норми. Тривалість уроку становить у 5-9 класах 45 хвилин. 

ІІІ. Структура навчального року

Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту»                                2019-2020 навчальний рік розпочинається 1 вересня і закінчується не пізніше 1 липня 2020 року. Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: 

І семестр – з 2 вересня по 28 грудня;

ІІ семестр – з 13 січня по  25 травня.


Протягом навчального року для учнів проводитимуться канікули :

- осінні з 26 жовтня по  03 листопада 2019;

- зимові з  28 грудня по 12 січня 2020;                  

- весняні з 21 березня по 29 березня 2020.
Тривалість канікул протягом навчального року не може бути меншою 30 календарних днів без врахування днів, коли діти припиняли навчання незалежних від них причин. Строки проведення канікул можуть змінюватися за погодженням відділу освіти Конотопської РДА.


Як передбачено статтею 34 Закону України «Про загальну середню освіту», навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників основної школи. Перелік предметів для державної підсумкової атестації, форма її проведення визначаються Міністерством освіти і науки України.
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