

                                                                  ВСТУП
     Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти, виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  Указів Президента України від 25.06.2013 №344/2013 « Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», від 13 жовтня 2015 року №580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки»,  постанов Кабінету Міністрів України  «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 №641, 
На кожному рівні навчання забезпечується виконання державного стандарту, а також дається теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного і морального здоров'я. 
Успішність подолання кожного рівня, виконання його освітніх задач гарантується школою тільки за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю освітнього процесу. 
У 2020-2021 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей.
Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, освітніми програмами. 
На початок 2020-2021 року у школі навчалося 84 учні.
Укомплектовано 9 класів, середня наповнюваність класів – 9 учнів
Школа І ступеня – 4 класів, школа ІІ ступеня - 5 класів.
Наказом № 1-у від 28.05.20120 року в школу зараховано 6 першокласників.

СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГАРАНТОВАНОГО ПРАВА ГРОМАДЯН НА ЗДОБУТТЯ ПОВНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
Своєчасно та в повному обсязі вжито заходів для забезпечення нормативної роботи щодо охоплення  навчанням всіх дітей, що проживають на території обслуговування закладу освіти. 
Першочерговим завданням закладу освіти є задоволення потреб населення території обслуговування, їх національно-культурних, національно-освітніх прав і запитів.
Робота по перевірці списків учнів по території обслуговування обговорювалась на інструктивно-методичній нараді у вересні 2020 року. Виявлено, що дітей, які не охоплені навчанням, на території обслуговування школи немає. 
У школі діє загальношкільна єдина система обліку відвідування учнями занять. Слід зазначити, що в результаті цілеспрямованої роботи класних керівників та адміністрації школи вдалося мінімізувати кількість пропущених учнями уроків без поважних причин.
Колективом школи  вжито заходів щодо збереження контингенту учнів, а саме:
контроль за відвідуванням занять;
індивідуальна робота з учнями та батьками;
робота  з попередження булінгу;
робота шкільного самоврядування
У 2020-2021 н.р. з цього питання перед колективом були завдання:
забезпечити постійний контроль за охопленням навчанням учнів та їх відвідуванням навчальних занять;
активно застосовувати різноманітні форми підвищення мотивації учнів до навчання; 
у кожному конкретному випадку відсутність учнів на заняттях невідкладно з’ясовувати причини. Встановлювати місце перебування дитини. Інформувати батьків або осіб які їх заміняють.



КАДРОВИЙ РЕСУРС 
Протягом року  заклад освіти  був забезпечений кваліфікованими кадрами. Станом на 01.09.2021р. в навчальному закладі налічувалось 13 вчителів, 3 асистенти вчителя. Всі мають вищу освіту.
У   закладі працювали за сумісництвом 5 педагогічних працівників.
Адміністративно-господарський персонал налічував 8 працівників (з них 1 сумісник)  та один працював сезонно.
Протягом 2020-20221 навчального року у закладі працювало:
педагогів пенсійного віку –1 особа;
технічних працівників пенсійного віку – 0 осіб;
44% вчителів мають стаж роботи понад 20 років, що свідчить про високий професійний потенціал учителів навчального закладу.

ЯКІСНИЙ СЛАД ПЕДАГАГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
спеціаліст вищої категорії – 10 (75%);
спеціаліст І категорії – 2 (14%);
спеціаліст ІІ категорії – 1(7%);
спеціаліст  – 2 (14 %);
бакалавр – 1(7,5%).
           Плинність кадрів (основних педагогічних працівників)  у школі становить 0%.


РЕЗУЛЬТАТИ АТЕСТАЦІЇ  ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ТА КУРСОВОЇ ПІДГОТОВКИ
Для стимулювання творчого професійного зростання вчителів широко використовуємо можливість атестації педагогічних кадрів. Робота з атестації педагогічних працівників  закладу освіти була організована відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 06 жовтня 2010 року №930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 14 грудня 2010 року за №1255/18550 та наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 № 1473 «Про затвердження Змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 р. за № 14/20327 пройшла атестація педагогічних працівників. 
 В 2020-2021 навчальному році було атестовано 3  педагогічних працівників:  Веремчук Валенина Михайлівна – вчитель зарубіжної літератури; Поруцко Олег Іванович - вчитель фізичного виховання;  Пуцак Ірина Зіновіївна – вчитель початкових класів.    Був затверджений графік проведення атестації педагогічних працівників школи та графік проведення відкритих уроків.
Згідно плану вчитель, який атестувався, був ознайомлений з нормативними документами  щодо атестації.  
Члени атестаційної комісії вивчили рівень професійної підготовки вчителя за блоками:
науково-теоретична підготовка вчителя;
методична підготовка вчителя;
виховна робота;
громадсько-педагогічна діяльність.
В ході атестації оцінено:
 уміння планувати педагогічну діяльність;
уміння коригувати освітній процес залежно від досягнення результатів;
рівень науково-методичної діяльності;
рівень викладання предметів;
вміння реалізовувати провідні ідеї щодо свого предмета;
результати навчально-виховної діяльності.
Складено графік відкритих  уроків та позакласних заходів вчителів, які атестувалися, уроки та заходи  згідно графіка проведено. 
РЕЗУЛЬТАТИ АТЕСТАЦІЇ
	Кваліфікаційна категорія
	Присвоєння 
	Підтвердження 

	Спеціаліст вищої категорії
Спеціаліст другої категорії
	1
         0
	2
          0

	Усього: 
	1
	2


Присвоєно звання «старший вчитель» - 1

МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
Методична робота – це цілісна система дій і заходів, які спрямовані  на підвищення кваліфікації та професійної майстерності кожного педагогічного працівника, на розвиток творчого потенціалу всього колективу  закладу освіти, на досягнення позитивних зрушень у освітньому процесі.
Організація методичної роботи у закладі здійснюється згідно нормативно-правових документів, які визначають сучасну державну політику в галузі освіти та вимоги до організації освітнього процесу і роботи з педагогічними кадрами. Її зміст спрямований на піднесення на більш високий рівень теоретичної підготовки кожного вчителя, активізацію його творчого потенціалу, засвоєння і впровадження  у шкільну практику прогресивних технологій навчання та виховання, перспективного педагогічного досвіду, підвищення результативності педагогічної праці.
Педагоги школи  опрацьовують методичні матеріали, що призначені для роботи у загальноосвітньому закладі, аналізують їх.              
Основними завданнями методичної роботи у  школі є:
організація безперервного удосконалення фахової майстерності та підвищення професійної компетентності педагогічних кадрів у контексті інтеграції до європейського освітнього простору, підготовка їх до атестації;
проведення методичних заходів, спрямованих на розвиток творчих можливостей педагогів;
інформаційне забезпечення педагогічних працівників з проблем освіти, педагогіки, психології ;
проведення інформаційно-пошукової роботи, створення банків педагогічної інформації тощо;
аналіз стану викладання предметів, підготовка рекомендацій щодо приведення їх у відповідність з державними стандартами освіти.
У  закладі визначена чітка структура методичної роботи, яка складається із взаємопов’язаних та взаємодіючих ланок. Організаційним та об'єднуючим центром методичної роботи  з педагогічними працівниками   є методична рада  школи. Основною метою діяльності якої  є :
створення інформаційно-методичної бази для вчителів;
надання допомоги педагогічним кадрам в реалізації актуальних завдань  розвитку;
вдосконалення і реформування освіти
підвищення  професійної майстерності педагогічних працівників закладу;
активізація  творчого потенціалу педагогів;
формування здатності до швидкої адаптації в умовах, що постійно змінюються;
створення умов для постійного вдосконалення  педагогів шляхом самоосвіти.
Загальне керівництво методичною роботою здійснює заступник директора школи з навчально-виховної роботи, який створює необхідні умови для підвищення ідейно-теоретичного рівня і кваліфікації педагогічних працівників.
У  школі організовано роботу методичного об‘єднання класних керівників (керівник Бабич О.С.).
Планування методичної роботи об‘єднання є довільним. Складаючи план,  керівник методичного об‘єднання  враховує досвід роботи вчителів, їх здібності, інтереси, здатність до творчості. 
Масові форми методичної роботи сприяють збагаченню професійних інтересів педагогів, удосконаленню їх знань, виробленню позицій із важливих педагогічних проблем сучасності, виявленню й узагальненню найкращого педагогічного досвіду.
Індивідуальна методична робота - цілеспрямована, планомірна та систематична робота педагога над удосконаленням теоретичної та практичної підготовки.
Індивідуальні форми роботи:
діагностування;
самоосвіта;
індивідуальні консультації, співбесіди;
творчі звіти;
видання методичних посібників;
практичний показ інноваційних методів педагогічної праці на уроках, у позакласній роботі;
висвітлення  педагогічної діяльності в засобах масової інформації.                         Адміністрація школи  створює оптимальні умови для самоосвіти педагогів, визначає конкретні вимоги стосовно самоосвіти та забезпечує внутрішкільний контроль за цією ділянкою методичної роботи.
       Різноманітність методичних заходів за формами проведення та змістом забезпечували процес набуття досвіду з теми. Традиційними формами методичної роботи з учителями були засідадання методичного об’єднання класних керівників, семінар–практикум. 
Протягом останніх років школа ефективно працює над впровадженням інноваційних методик навчання та виховання на основі компетентнісного підходу, а саме технологій критичного мислення, інтерактивні технологій, методу проектів, про що свідчать  результати стану вивчення викладання предметів, моніторингові дослідження. Педагоги закладу формують і розвивають у всіх суб'єктів освітнього процесу культуру здоров'я як цілісну категорію, необхідні знання, вміння і навички здорового способу життя; сприяють підвищенню рівня фізичного та психічного здоров’я учнів; розвитку висококультурної, інтелектуально розвиненої, фізично здорової особистості та створенню у навчальному закладі умов, що її формують.

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС
      В освітній процес закладу освіти поступово впроваджується  Концепція  реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українсьшкола» на період до 2029року. 
       Нова українська школа – це ключова реформа Міністерства освіти і науки. Головна мета – створити школу, в якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й уміння застосовувати їх у повсякденному житті.
НУШ – це школа, до якої приємно ходити учням. 
.
    Новий Стандарт початкової освіти передбачає, що вчителі мають працювати за іншими підходами, тому протягом 2019року всі учителі початкових класів  школи підвищили свою кваліфікацію. 
    Також у 2019 році стартував пілот з добровільної сертифікації вчителів, мета якого – виявити та стимулювати вчителів з високим рівнем професійної майстерності, які володіють методиками компетентнісного навчання і новими освітніми технологіями та сприяють їх поширенню.
       Мета НУШ – виховати інноватора та громадянина, який вміє ухвалювати відповідальні рішення та дотримується прав людини.
        Замість запам’ятовування фактів та понять учні набуватимуть компетентностей. Це – динамічна комбінація знань, умінь, навичок, способів мислення, поглядів, цінностей, інших особистих якостей, що визначає здатність особи успішно соціалізуватися.
         Визначені ключові компетентності:
вільне володіння державною мовою;
здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та іноземними мовами;
математична компетентність;
компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій;
інноваційність;
екологічна компетентність;
інформаційно-комунікаційна компетентність;
навчання впродовж життя;
громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей;
культурна компетентність;
підприємливість та фінансова грамотність.
       Спільними для всіх компетентностей є так звані наскрізні вміння: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, творчість, ініціативність, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми, здатність співпрацювати з іншими людьми.
     А ще реформа – це нове  освітнє середовище. І це, насамперед, не техніка чи меблі. Зміна освітнього середовища – це зміна ставлення до дитини: повага, увага до неї та прагнення знайти оптимальний спосіб для її ефективного навчання. 
        Завдяки децентралізації фінансування школи збільшилося, і це допомогло оновити матеріально-технічну базу закладу освіти. Так, в 2019-2020 навчальному році для нової української школи Бокіймівською сільською радою закуплені учнівські парти, ноутбук і принтер, музичний інструмент,  класна дошка, дидактичний матеріал для проведення навчальних занять.
.      Один із принципів Нової української школи – партнерство, у тому числі – між школою та батьками. Батьки можуть створювати свої органи громадського самоврядування, а отже – впливати на освітній та виховний процеси.
      Відтепер батькам легше контролювати фінанси школи. Заклад освіти  і оприлюднюватиме свій кошторис та інформацію про витрати. І батьки тепер можуть здійснювати перерахування благодійних внесків цілеспрямовано на школу, а не збирати готівкові кошти, які дуже складно обліковувати. В цьому році така практика запроваджена і у нашому закладі освіти.
      Співпраця між усіма учасниками освітнього процесу – учителів, учнів, адміністрацій та батьків – наріжний камінь, який допоможе досягти всіх інших результатів. Адже тільки так можливо втілити головну мету: змінити освітнє середовище, впровадити навчання для життя.
       
   Навчальні досягнення учнів школи за  2020-2021н.р.


     На базі закладу працювали два гуртки: вокальний та фізкультурно-спортивний.
   В школі працюють 2 гуртки- фізкультурно-спортивний та вокальний. Позакласна робота проводиться і педагогом-організатором, яка на добровільних засадах веде гурток читців-декламаторів, та класними керівниками.
Результатами такої роботи є призові місця   в ОТГ в змаганнях з міні футболу,  в  спортивних змаганнях до Дня Незалежності, до Дня молоді, до Дня села, у кубку пам’яті Руслана Кондратюка та інших.
 У творчих конкурсах  є також свої досягнення, проте традиційні із них не проводились через карантинні обмеження..

ОРГАНІЗАЦІЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ
     Виховна робота у  закладі освіти здійснювалась на засадах педагогіки співробітництва учнів, їхніх батьків та громадськості, спрямована на втілення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, яка схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988-р, державною програмою виховання учнівської молоді «Нова українська щкола» в поступах до цінностей» 
В учнів школи помітно підвищилася активність, самостійність, але результативність роботи в органах учнівського самоврядування ще недостатньо висока. 

ОХОРОНА ЖИТТЯ І ЗДОРОВ’Я
 Одним із пріоритетних напрямків роботи  закладу  освіти є створення умов для збереження фізичного здоров'я учнів, залучення їх до систематичних занять фізичною культурою та спортом. 
Щорічно за підсумками медичного огляду, що проводився у  закладі  освіти на початку поточного навчального року, здійснювався розподіл учнів на медичні групи.
У 2020-2021 навчальному році робочі навчальні плани передбачали в кожному класі 3 уроки фізкультури на тиждень.Учні школи приймають активну участь в  спортивних змаганнях різних рівнів. 
У школі постійно здійснюються заходи щодо підтримки існуючої матеріально-спортивної бази у належному стані.  
Профілактична робота з попередження булінгу, правопрушень проводиться відповідно до річного плану роботи  закладу освіти. 
Основна мета роботи школи в цьому напрямку – координація зусиль педагогічного колективу запобіганню булінгу та  правопорушень, надання допомоги вчителям, класним керівникам, батькам; охорона прав дитини.
Індивідуальна робота з учнями та їх батьками  проводиться систематично (класні години, батьківські збори) з метою профілактики боулінгу та правопорушень та виконання Закону України «Про загальну середню освіту».
Упродовж 2020-2021 навчального року постійно здійснювався контроль за відвідуванням учнями уроків, в журналі відвідування учнями занять кожний навчальний день чергові відмічали відсутніх на уроках, класний керівник вияснював причину відсутності, на батьківських зборах проводилася роз’яснювальна робота щодо недопустимісті пропусків занять без поважної причини. 
У бібліотеці школи в наявності література правової та правоосвітницької тематики.
     Адміністрація та працівники школи забезпечувалиь безпечні та нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров'я, формують гігієнічні вміння та навички здорового способу життя учнів.
     У закладі освіти проводилася організаційна та практична робота щодо виконання вимог санітарного законодавства:
· дотримувалася нормативна наповнюваність груп та класів;
· проведено маркування та розподіл існуючих меблів згідно росту дітей; використовувалися кольорові вертикальні лінійки для визначення учням необхідного розміру меблів згідно вимог. 
· забезпечено освітленість приміщень відповідно до гігієнічних нормативів: природне – падає на робочі місця ліворуч, штучне - забезпечувалося за допомогою ламп, які розміщені в 2 ряди паралельно до лінії вікон; 
· відстані від стін та між рядами парт та столів відповідають ДСанПіН 5.5.2.008-01; 
· обов’язковим було дотримання повітряно-теплового режиму;
· старі дерев’яні вікна у класних кімнатах замінені на металопластикові, що сприяє підтриманню відповідного температурного режиму.
      У школі здійснювався контроль за дотриманням правил особистої гігієни дітьми і персоналом в шкільній їдальні, за якістю продуктів харчування, наявністю супроводжувальних документів на них, якістю приготування страв, організацією питного режиму водою гарантованої якості:
· забезпечуєвалося дотримання дітьми та персоналом правил особистої гігієни;
· вживалися заходи щодо забезпечення дітей гарячим харчуванням, забезпечується виконання норм харчування;
· проводилося щоденне вологе прибирання приміщень із використанням миючих та дезінфекційних засобів;
· приміщення та території використовувалися тільки за призначенням;
· організовано роботу щодо профілактики різних видів захворювань, профілактичних оглядів на коросту та гельмінтози.
Адміністрація школи забезпечувала здійснення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів, відповідно до положень спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 20.07.2009 № 518/674, «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах».
Основними формами медико-педагогічного контролю в школі є:
 - медико-педагогічні спостереження під час уроків з фізичного виховання, динамічної перерви, змагань та інших форм фізичного виховання;
 - диспансерний облік учнів, які за станом здоров'я займаються в 
підготовчій та спеціальній групах;
 - оцінка санітарно-гігієнічного стану місць проведення уроків та інших форм фізичного виховання;
 - медико-педагогічні консультації з питань фізичного виховання;
 - медичний супровід змагань, туристичних походів тощо;
 - профілактика шкільного, в тому числі спортивного, травматизму;
 - санітарно-просвітницька робота.
       Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту школи у 2020-2021 навчальному році в основному виконані. У  закладі освіти були затверджені плани основних заходів підготовки цивільного захисту на 2020-2021 роки, уточнені Плани дій структурних підрозділів у режимах повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану. Основні зусилля у розв‘язанні питань ЦЗ спрямовувалися на організацію навчання учнів (вихованців) та постійного складу навчальних закладів згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання їх правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої допомоги тощо. Підготовка з цивільного захисту учнів школи проводилася під час вивчення курсів – Основи здоров‘я у 1-9 класах.
Важливим напрямком діяльності з охорони здоров'я дітей була робота з організації їхнього харчування. У школі було організовано повноцінне та якісне харчування учнів. Організовано безкоштовне харчування для учнів пільгового контингенту, у тому числі для учня, позбавленого батьківського піклування, учнів  із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» та дітей учасників антитерористичної операції
До початку 2020-2021 навчального року, як і в попередні роки, було видано наказ по школі про організацію харчування дітей. Даним наказом було призначено відповідального за організацію харчування, розподілено обов’язки, затверджено списки дітей на безкоштовне харчування, затверджено режими і графіки харчування дітей у їдальні. 
Шкільний харчоблок має достатній рівень матеріально – технічного забезпечення, достатню кількість столового посуду та кухонного інвентарю, забезпечено проточною холодною та гарячою водою.
      Продукти харчування та продовольча сировина надходили із супровідними документами, які свідчать про їхні походження та якість (накладні, сертифікати відповідності). У їдальні наявні затверджені графіки постачання продуктів харчування та продовольчої сировини на харчоблок. 
Працівник харчоблоку обізнаний з санітарними правилами, умовами, термінами зберігання і реалізації продуктів, технологією приготування їжі, забезпечені спецодягом та предметами особистої гігієни. 
Відповідно до діючих вимог заповнювався журнал бракеражу сирої та готової продукції. У журналі сирої продукції вказувався кінцевий термін. Добові проби лишаються щоденно. Питний режим в школі виконувався за рахунок сільського водогону.
З кожним роком  посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм.
На даний час особливого значення набула підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань: 
- зміцнення матеріально-технічної бази;
- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу;
- формування здорового способу життя;
Роботу з батьками було спрямовано на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.
     Провідними напрямками роботи практичного психолога були діагностична та розвиткова робота з учнями всіх ланок школи, профілактична робота з усіма учасниками освітнього процесу.     Особлива увага приділялася діагностиці та моніторингу розвитку пізнавальних процесів учнів початкової школи. Рівень розвитку пізнавальних процесів діагностувався в кожному класі початкового ступеня. Це дозволило робити поступовий аналіз розвитку кожної дитини протягом всього терміну здобування освіти та надавати рекомендації вчителям щодо вибору адекватних методів та методик навчання. 


ВНУТРІШКІЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ
У 2020-2021 навчальному році складовими системи внутрішньошкільного контролю були:
1. Контроль за рівнем засвоєння навчальних програм згідно графіку.
2. Контроль за якістю викладання навчальних дисциплін, виховання і розвитку здібностей учнів в процесі навчання.
3. Контроль за веденням документації класних журналів, особових справ, календарно-тематичних і виховних планів.
4. Контроль за відвідуванням учнями навчальних занять.
     Процес впровадження ІКТ-технологій в освітній процес у цьому навчальному році значно активізувався. Більшість учителів упродовж року проводили уроки, систематично використовуючи електронні освітні ресурси. Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій через відвідування уроків більш досвідчених колег, проведення майстер-класів. При підготовці та проведенні уроків, групових занять, підготовці учнів до різноманітних конкурсів педагоги використовували мережу Інтернет, власні презентації. Для перевірки вивченого матеріалу розроблялись або використовувались готові тести в електронному вигляді. При вивченні окремих тем учні отримували домашні завдання, при виконанні яких використовувався комп’ютер. Активно використовувались комп’ютерні технології при проведенні предметних тижнів, конференцій, конкурсів. Більшість позакласних заходів проводилися із використанням комп’ютерних презентацій.
     Протягом року приділялося багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримувалася в належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізнялася чистотою та охайністю. Своєчасно проводилися поточні ремонти.
     Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:
· освітній процес має тенденцію до розвитку;
· діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення освітнього процесу та підвищення його ефективності;
· у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;
· школа підтримує свій позитивний імідж;
· створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів;
· методична робота сприяє модернізації змісту освітнього процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій;
· створено сприятливий психолого-педагогічний клімат.
   Однак залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:
· підвищення якості освітніх послуг;
· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;
-покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетах
         Управління школою проводилось в певній системі. З цією метою на інструктивно–методичних нарадах вивчались законодавчі, нормативні та інструктивні документи. Діяв механізм чіткого розподілу обов’язків між заступником директора, головою методичного об’єднання, педагогічною, методичною радами, радою школи. 
Ділова документація в школі велась відповідно до вимог Закону України «Про загальну середню освіту» (зі змінами). Про стан ведення ділової документації видані відповідні накази.
Згідно з переліком Інструкції з ведення ділової документації у наявності є всі документи; усі книги та журнали поаркушно пронумеровані, прошнуровані, підписані керівником та скріплені печаткою. Ділові папери, які надходили до школи або відправлялись з неї, реєструвались у журналах вхідного та вихідного листування. Робота з документами була чітко організована, оформлення документів, їх збереження та архівація здійснювалось згідно з Інструкцією. Доступ сторонніх осіб до документів попереджено. Організація документообігу здійснювалась вчасно, згідно зі встановленими термінами. 
В основному управлінські рішення відповідали діючим нормативним документам, видавались своєчасно згідно з термінами, визначеними в річному плані роботи, були дієвими та ефективними. Накази з основної діяльності доводились  до відома працівників під підпис, велись протоколи педрад, нарад при директору, ради школи, методичної ради, засідань МО, батьківських зборів.
Перевірки свідчать про те, що особливу увагу педагогічний колектив школи приділяє підвищенню результативності уроку, забезпеченню усвідомлення учнями необхідності отримання знань,  системності знань учнів, виробленню на заняттях практичних і пізнавальних умінь, здійсненню самостійної роботи та організації виконання домашніх завдань, здатності до самоорганізації, саморозвитку, застосуванню прийомів, що сприяють підвищенню навчальних досягнень школярів, розвитку обдарованості учнів.
З метою з’ясування рівня виконання завдань Державних  стандартів було проведено тематичні перевірки щодо дотримання принципу наступності при переході учнів з початкової в основну школу, щодо створення комфортних умов для навчання в школі   першокласникам.  Результати вивчалися на педагогічному консиліумі, на нарадах при директорові, докладно проаналізовані та оформлені у вигляді наказів по школі.         
Адміністрація школи використовує інноваційні технології та методи: це й управлінський моніторинг рівня навчальних досягнень учнів, і рейтинг в оцінці роботи вчителя, і нетрадиційні форми проведення педагогічних рад та нарад тощо. 
Школа має електронну адресу, власну сторінку на сайті засновника Бокіймівської сільської ради, усі отримані документи реєструються в книзі вхідної документації, доводяться до відома колективу на нарадах при директору.
Проводився певний контроль за виконанням управлінських рішень: на педрадах заслуховувались виконання рішень попередньої педради, аналогічно – на  нарадах при директору.
Проте внутрішкільний контроль має ще недостатній рівень ефективності, Над цим будемо працювати в наступному навчальному році.

ВЕДЕННЯ ДІЛОВОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ
У школі виконуються нормативні вимоги щодо ведення ділової документації. Затверджено Інструкцію з діловодства, розроблену на основі Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти, затвердженої наказом МОН України  № 676 від 25.06.2018року.Уся ділова документація у закладі ведеться українською мовою.
З учителями школи на інструктивно-методичних нарадах проводились інструктажі щодо ведення обов’язкової ділової документації, питання заслуховувалось на нараді при директору.
До алфавітної  книги, яка заповнюється і зберігається відповідно з інструкцією,  протягом навчального року вносились дані про рух учнів. Прізвища дітей заносились до списку у алфавітному порядку. Для кожної літери введено порядкову нумерацію. Порядковий номер учня в книзі відповідає номеру його особової справи. 
Кількість учнів, записаних в алфавітній книзі, відповідає статистичному звіту ЗНЗ-1 (станом на 05.09.2020) та кількості  особових справ учнів. Особові справи зберігаються в кабінеті директора в окремих теках  для кожного класу відповідно до кількості учнів.
В усіх класах були заведені журнали встановленого зразка, які ведуться за формою, затвердженою Міністерством освіти і науки України.
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 10.05.2011 № 423 ведуться книги обліку бланків і видачі документів про освіту, які зберігаються в кабінеті директора. В них зазначається кількість одержаних і виданих свідоцтв про базову загальну середню освіту із зазначенням їх номерів. Всі графи книг заповнені відповідно до форми.
У школі є книга обліку видачі Похвальних листів, яка ведеться постійно та зберігається у кабінеті директора. У ній окремо ведеться облік Похвальних листів «За відмінні успіхи у навчанні».
Книга протоколів педагогічної ради є в наявності.  Ведеться в друкованому вигляді, протоколи оформлені відповідно до вимог.  На засіданнях педагогічних рад розглядались питання, які відповідали запланованим у річному плані. Для розгляду на засіданнях педагогічних рад планувались як теоретичні питання, так і питання з досвіду роботи педагогів. 
Є в наявності книга обліку трудових книжок працівників школи, яка зберігається у директора школи. Всі графи  в книзі заповнені відповідно до форми. Трудові книжки працівників школи зберігаються в сейфі у кабінеті директора школи.
Ведеться журнал обліку пропущених і заміщених уроків, який зберігається в кабінеті заступника директора з навчально – виховної роботи. 
В наявності атестаційні матеріали за 2018-2021рр.
Матеріали державної підсумкової атестації наявні, витримується термін зберігання.
Контрольно-візитаційна книга  зберігається у кабінеті директора. Журнали обліку вхідного і вихідного листування наявні, зберігаються у директора.	
Книги наказів зберігаються у кабінеті директора і оформлені відповідно до вимог ведення ділової документації: «Книга наказів з основної діяльності», «Книга наказів з кадрових питань» та «Книга наказів про рух учнів», «Книга наказів з адміністративно-господарської діяльності», «Книга наказів про надання щорічних відпусток» Накази оформляються  у друкованому вигляді. Уся шкільна документація прошнурована, пронумерована, підписана директором та скріплена печаткою школи.
. 
ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ
    Працюємо над поліпшенням матеріально-технічної бази  закладу освіти. В цьому нам допомагають спонсори та благодійники. Бюджетні кошти засновника закладу освіти - Бокіймівської сільської ради допомагають підтримувати заклад освіти в належному стані, вирішувати поточні питання  матеріально- технічного забезпечення. Наразі в стадії завершення проект «Капітальний ремонт даху Війницької ЗОШ І-ІІ ступенів», замінено двері запасного виходу з приміщення школи. Бокіймівська сільська рада забезпечує безоплатне харчування дітей пільгових категорій. 
   Благодійні внески від батьків використовуються на проведення щорічних косметичних ремонтів внутрішніх частин  приміщення закладу освіти, поліпшення матеріально-технічної бази.
       Готуємось до 2021-2022 навчального року. Залучено всього коштів з цією метою:
- бюджет Бокіймівської сільської ради –  12600 грн
- батьки- 15200  грн
- спец рахунок – 2205грн
- НУШ – 40000 грн
   






























ЗВІТ ДИРЕКТОРА ШКОЛИ
Пилипчук Є.В.
про роботу у 2019-2020 н.р.

ВСТУП
     Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти, виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  Указів Президента України від 25.06.2013 №344/2013 « Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», від 13 жовтня 2015 року №580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки»,  постанов Кабінету Міністрів України  «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 №641, 
На кожному рівні навчання забезпечується виконання державного стандарту, а також дається теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного і морального здоров'я. 
Успішність подолання кожного рівня, виконання його освітніх задач гарантується школою тільки за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю освітнього процесу. 
У 2019-2020 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей.
Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, освітніми програмами. 
На початок 2019-2020 року у школі навчалося 82 учні.
Укомплектовано 9 класів, середня наповнюваність класів – 9 учнів
Школа І ступеня – 4 класів, школа ІІ ступеня - 5 класів.
У 2020році школу закінчили 7 випускників, 2 будуть продовжувати навчання у закладах освіти ІІІ ступеня; 3 спробують вступити у заклади освіти ІІ рівня акредитації, 2 – в ПТУ.
Наказом № 2-у від 31.05.20120 року в школу зараховано 8 першокласників.


СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГАРАНТОВАНОГО ПРАВА ГРОМАДЯН НА ЗДОБУТТЯ ПОВНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
Своєчасно та в повному обсязі вжито заходів для забезпечення нормативної роботи щодо охоплення  навчанням всіх дітей, що проживають на території обслуговування закладу освіти. 
Першочерговим завданням закладу освіти є задоволення потреб населення території обслуговування, їх національно-культурних, національно-освітніх прав і запитів.
Робота по перевірці списків учнів по території обслуговування обговорювалась на інструктивно-методичній нараді у вересні 2019 року. Виявлено, що дітей, які не охоплені навчанням, на території обслуговування школи немає. 
У школі діє загальношкільна єдина система обліку відвідування учнями занять. Слід зазначити, що в результаті цілеспрямованої роботи класних керівників та адміністрації школи вдалося мінімізувати кількість пропущених учнями уроків без поважних причин.
Колективом школи  вжито заходів щодо збереження контингенту учнів, а саме:
контроль за відвідуванням занять;
індивідуальна робота з учнями та батьками;
робота  з попередження булінгу;
робота шкільного самоврядування
У 2019-2020 н.р. з цього питання перед колективом були завдання:
забезпечити постійний контроль за охопленням навчанням учнів та їх відвідуванням навчальних занять;
активно застосовувати різноманітні форми підвищення мотивації учнів до навчання; 
у кожному конкретному випадку відсутність учнів на заняттях невідкладно з’ясовувати причини. Встановлювати місце перебування дитини. Інформувати батьків або осіб які їх заміняють;


КАДРОВИЙ РЕСУРС 
Протягом року  заклад освіти  був забезпечений кваліфікованими кадрами. Станом на 01.09.20р. в навчальному закладі налічувалось 14 вчителів. Всі мають вищу освіту.
У   закладі працювали за сумісництвом 5 педагогічних працівників.
Адміністративно-господарський персонал налічував 8 працівників (з них 1 сумісник)  та один працював сезонно.
Протягом 2019-2020 навчального року у закладі працювало:
педагогів пенсійного віку –2 особи;
технічних працівників пенсійного віку – 1 особа;
47% вчителів мають стаж роботи понад 20 років, що свідчить про високий професійний потенціал учителів навчального закладу.

ЯКІСНИЙ СЛАД ПЕДАГАГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
спеціаліст вищої категорії – 10 (75%);
спеціаліст І категорії – 2 (14%);
спеціаліст ІІ категорії – 1(7%);
спеціаліст  – 2 (14 %);
           Плинність кадрів (основних педагогічних працівників)  у школі становить 0%.


РЕЗУЛЬТАТИ АТЕСТАЦІЇ  ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ТА КУРСОВОЇ ПІДГОТОВКИ
Для стимулювання творчого професійного зростання вчителів широко використовуємо можливість атестації педагогічних кадрів. Робота з атестації педагогічних працівників  закладу освіти була організована відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 06 жовтня 2010 року №930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 14 грудня 2010 року за №1255/18550 та наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 № 1473 «Про затвердження Змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 р. за № 14/20327 пройшла атестація педагогічних працівників. 
 В 2019-2020 навчальному році було атестовано 2  педагогічних працівників:  Бабич Оксана Святославівна. – учитель початкових класів; Громик Лариса Олександрівна – учитель біології.    Був затверджений графік проведення атестації педагогічних працівників школи та графік проведення відкритих уроків.
Згідно плану вчитель, який атестувався, був ознайомлений з нормативними документами  щодо атестації.  
Члени атестаційної комісії вивчили рівень професійної підготовки вчителя за блоками:
науково-теоретична підготовка вчителя;
методична підготовка вчителя;
виховна робота;
громадсько-педагогічна діяльність.
В ході атестації оцінено:
 уміння планувати педагогічну діяльність;
уміння коригувати освітній процес залежно від досягнення результатів;
рівень науково-методичної діяльності;
рівень викладання предметів;
вміння реалізовувати провідні ідеї щодо свого предмета;
результати навчально-виховної діяльності.
Складено графік відкритих  уроків та позакласних заходів вчителів, які атестувалися, уроки та заходи  згідно графіка проведено. 
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МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
Методична робота – це цілісна система дій і заходів, які спрямовані  на підвищення кваліфікації та професійної майстерності кожного педагогічного працівника, на розвиток творчого потенціалу всього колективу  закладу освіти, на досягнення позитивних зрушень у освітньому процесі.
Організація методичної роботи у закладі здійснюється згідно нормативно-правових документів, які визначають сучасну державну політику в галузі освіти та вимоги до організації освітнього процесу і роботи з педагогічними кадрами. Її зміст спрямований на піднесення на більш високий рівень теоретичної підготовки кожного вчителя, активізацію його творчого потенціалу, засвоєння і впровадження  у шкільну практику прогресивних технологій навчання та виховання, перспективного педагогічного досвіду, підвищення результативності педагогічної праці.
Педагоги школи  опрацьовують методичні матеріали, що призначені для роботи у загальноосвітньому закладі, аналізують їх.              
Основними завданнями методичної роботи у  школі є:
організація безперервного удосконалення фахової майстерності та підвищення професійної компетентності педагогічних кадрів у контексті інтеграції до європейського освітнього простору, підготовка їх до атестації;
проведення методичних заходів, спрямованих на розвиток творчих можливостей педагогів;
інформаційне забезпечення педагогічних працівників з проблем освіти, педагогіки, психології ;
проведення інформаційно-пошукової роботи, створення банків педагогічної інформації тощо;
аналіз стану викладання предметів, підготовка рекомендацій щодо приведення їх у відповідність з державними стандартами освіти.
У  закладі визначена чітка структура методичної роботи, яка складається із взаємопов’язаних та взаємодіючих ланок. Організаційним та об'єднуючим центром методичної роботи  з педагогічними працівниками   є методична рада  школи. Основною метою діяльності якої  є :
створення інформаційно-методичної бази для вчителів;
надання допомоги педагогічним кадрам в реалізації актуальних завдань  розвитку;
вдосконалення і реформування освіти
підвищення  професійної майстерності педагогічних працівників закладу;
активізація  творчого потенціалу педагогів;
формування здатності до швидкої адаптації в умовах, що постійно змінюються;
створення умов для постійного вдосконалення  педагогів шляхом самоосвіти.
Загальне керівництво методичною роботою здійснює заступник директора школи з навчально-виховної роботи, який створює необхідні умови для підвищення ідейно-теоретичного рівня і кваліфікації педагогічних працівників.
У  школі організовано роботу методичного об‘єднання класних керівників (керівник Бабич О.С.).
Планування методичної роботи об‘єднання є довільним. Складаючи план,  керівник методичного об‘єднання  враховує досвід роботи вчителів, їх здібності, інтереси, здатність до творчості. 
Масові форми методичної роботи сприяють збагаченню професійних інтересів педагогів, удосконаленню їх знань, виробленню позицій із важливих педагогічних проблем сучасності, виявленню й узагальненню найкращого педагогічного досвіду.
Індивідуальна методична робота - цілеспрямована, планомірна та систематична робота педагога над удосконаленням теоретичної та практичної підготовки.
Індивідуальні форми роботи:
діагностування;
самоосвіта;
індивідуальні консультації, співбесіди;
творчі звіти;
видання методичних посібників;
практичний показ інноваційних методів педагогічної праці на уроках, у позакласній роботі;
висвітлення  педагогічної діяльності в засобах масової інформації.                         Адміністрація школи  створює оптимальні умови для самоосвіти педагогів, визначає конкретні вимоги стосовно самоосвіти та забезпечує внутрішкільний контроль за цією ділянкою методичної роботи.
       Різноманітність методичних заходів за формами проведення та змістом забезпечували процес набуття досвіду з теми. Традиційними формами методичної роботи з учителями були засідадання методичного об’єднання класних керівників, семінар–практикум. 
Протягом останніх років школа ефективно працює над впровадженням інноваційних методик навчання та виховання на основі компетентнісного підходу, а саме технологій критичного мислення, інтерактивні технологій, методу проектів, про що свідчать  результати стану вивчення викладання предметів, моніторингові дослідження. Педагоги закладу формують і розвивають у всіх суб'єктів освітнього процесу культуру здоров'я як цілісну категорію, необхідні знання, вміння і навички здорового способу життя; сприяють підвищенню рівня фізичного та психічного здоров’я учнів; розвитку висококультурної, інтелектуально розвиненої, фізично здорової особистості та створенню у навчальному закладі умов, що її формують.

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС
      В освітній процес закладу освіти поступово впроваджується  Концепція  реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українсьшкола» на період до 2029року. 
       Нова українська школа – це ключова реформа Міністерства освіти і науки. Головна мета – створити школу, в якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й уміння застосовувати їх у повсякденному житті.
НУШ – це школа, до якої приємно ходити учням. 

      Реформу НУШ розраховано на роки, адже неможливо швидко змінити освітню традицію, що плекалася в Україні протягом десятиліть. Проте зміни вже розпочались. Зокрема, у вересні 2017 року було ухвалено новий Закон “Про освіту”, який регулює основні засади нової освітньої системи, а у лютому 2018 року Кабінет Міністрів затвердив новий Державний стандарт початкової освіти, ухваленно новий Закон України“Про загальну середню освіту”.
.
    Новий Стандарт початкової освіти передбачає, що вчителі мають працювати за іншими підходами, тому протягом 2019року всі учителі початкових класів  школи підвищили свою кваліфікацію. 
    Також у 2019 році стартував пілот з добровільної сертифікації вчителів, мета якого – виявити та стимулювати вчителів з високим рівнем професійної майстерності, які володіють методиками компетентнісного навчання і новими освітніми технологіями та сприяють їх поширенню.
       Мета НУШ – виховати інноватора та громадянина, який вміє ухвалювати відповідальні рішення та дотримується прав людини.
        Замість запам’ятовування фактів та понять учні набуватимуть компетентностей. Це – динамічна комбінація знань, умінь, навичок, способів мислення, поглядів, цінностей, інших особистих якостей, що визначає здатність особи успішно соціалізуватися.
         Визначені ключові компетентності:
вільне володіння державною мовою;
здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та іноземними мовами;
математична компетентність;
компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій;
інноваційність;
екологічна компетентність;
інформаційно-комунікаційна компетентність;
навчання впродовж життя;
громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей;
культурна компетентність;
підприємливість та фінансова грамотність.
       Спільними для всіх компетентностей є так звані наскрізні вміння: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, творчість, ініціативність, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми, здатність співпрацювати з іншими людьми.
     А ще реформа – це нове  освітнє середовище. І це, насамперед, не техніка чи меблі. Зміна освітнього середовища – це зміна ставлення до дитини: повага, увага до неї та прагнення знайти оптимальний спосіб для її ефективного навчання. 
        Завдяки децентралізації фінансування школи збільшилося, і це допомогло оновити матеріально-технічну базу закладу освіти. Так, в 2019-2020 навчальному році для нової української школи Бокіймівською сільською радою закуплені учнівські парти, ноутбук і принтер, музичний інструмент,  класна дошка, дидактичний матеріал для проведення навчальних занять.
.      Один із принципів Нової української школи – партнерство, у тому числі – між школою та батьками. Батьки можуть створювати свої органи громадського самоврядування, а отже – впливати на освітній та виховний процеси.
      Відтепер батькам легше контролювати фінанси школи. Заклад освіти  і оприлюднюватиме свій кошторис та інформацію про витрати. І батьки тепер можуть здійснювати перерахування благодійних внесків цілеспрямовано на школу, а не збирати готівкові кошти, які дуже складно обліковувати. В цьому році така практика запроваджена і у нашому закладі освіти.
      Співпраця між усіма учасниками освітнього процесу – учителів, учнів, адміністрацій та батьків – наріжний камінь, який допоможе досягти всіх інших результатів. Адже тільки так можливо втілити головну мету: змінити освітнє середовище, впровадити навчання для життя.
       Освітній процес в 2019-2020 навчальному році був ускладнений карантинними заходами, що розпочалися 12.03.2020року. На виконання наказу МОН України від 16.03.2020 року  «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу   COVID-19»   видано власний наказ від 17.03.2020року № 5 «Про організаційні заходидля запобігання поширенню коронавірусу COVID-19». Відповідно до розпоряджень Бокіймівського сільського голови заклад освіти з 12.03.2020.року до закінчення навчального року працював дистанційно. Педагогічними працівниками школи розроблені плани педагогічного розвитку на період карантинних обмежень, в яких відображена самоосвітня робота учителя, підвищення кваліфікації через перегляд вебінарів, удосконалення педагогічної майстерності через освоєння можливостей освітніх платформ, дистанційна робота з учнями. Навчальні досягнення здобувачів освіти  визначені відповідно до частини 8 статті 12 Закону України "Про освіту", статті 17 Закону України «Про повну загальну середню освіту», листа МОН України 31/9-213 від 16.04.2020 року «Щодо проведення підсумкового оцінювання та організованого ​завершення 2019-2020 навчального року», наказу МОН України від 30.03.2020  № 463«Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2019-2020 навчальному році, рішення засідання педагогічної ради закладу освіти ( протокол №4 від 27.04.2020року), наказу
від 7.04.2020р «Про проведення підсумкового оцінювання та організованого закінчення 2019-2020 навчального року»                                       

         Навчальні досягнення учнів школи за І семестр 2019-2020н.р.


     На базі закладу працювали два гуртки: вокальний та фізкультурно-спортивний.
З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою молоддю адміністрацією та педагогічним колективом школи у 2019-2020 навчальному році були здійснені такі заходи:
-поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих учнів школи;
-проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів;
-організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних предметів;
-організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт учнів, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей;
-організована робота гуртків  за бажанням учнів.
   В 2019-2020 навчальному році учнями школи завойовано 5 призових місця , що на рівні з минулим роком у ІІ етапі Всеукраїнськиїх учнівських олімпіад; 3 призових місця у ІІ етапі Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика; 2 призових місця у ІІ етапі ІУ Міжнародного мовно-літературного конкурсу  ім.Т.Шевченка. 
 В школі працюють 2 гуртки- фізкультурно-спортивний та вокальний. Позакласна робота проводиться і педагогом-організатором, яка на добровільних засадах веде гурток читців-декламаторів, та класними керівниками.
Результатами такої роботи є призові місця   в ОТГ в змаганнях з міні футболу,  в  спортивних змаганнях до Дня Незалежності, до Дня молоді, до Дня села, у кубку пам’яті Руслана Кондратюка та інших.
 У творчих конкурсах  є також свої досягнення, проте традиційні із них не проводились через карантинні обмеження..

ОРГАНІЗАЦІЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ
     Виховна робота у  закладі освіти здійснювалась на засадах педагогіки співробітництва учнів, їхніх батьків та громадськості, спрямована на втілення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, яка схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988-р,Концепції національно-патріотичного вихованнядітей та молоді, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 16. 06. 2015 №64, Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020роки. 
Сучасний зміст виховання в ЗНЗ — це науково обґрунтована система загальнокультурних і національних цінностей та відповідна сукупність соціально значущих якостей особистості, що характеризують її ставлення до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, самої себе. 
Відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України виховна робота була побудована за складовими виховної діяльності. Упродовж 2019-2020 навчального року у школі  проводилось  конкурси, змаганя, вікторини, диспути, виступи на загальношкільних тематичних лінійках, де брали участь лідери шкільного врядування..
В учнів школи помітно підвищилася активність, самостійність, але результативність роботи в органах учнівського самоврядування ще недостатньо висока. 
.
 Одним із пріоритетних напрямків роботи  закладу  освіти є створення умов для збереження фізичного здоров'я учнів, залучення їх до систематичних занять фізичною культурою та спортом. 
Щорічно за підсумками медичного огляду, що проводився у  закладі  освіти на початку поточного навчального року, здійснювався розподіл учнів на медичні групи.
У 2019-2020 навчальному році робочі навчальні плани передбачали в кожному класі 3 уроки фізкультури на тиждень.Учні школи приймають активну участь в  спортивних змаганнях різних рівнів. 
У школі постійно здійснюються заходи щодо підтримки існуючої матеріально-спортивної бази у належному стані.  
Профілактична робота з попередження боулінгу, правопрушень проводиться відповідно до річного плану роботи  закладу освіти. 
Основна мета роботи школи в цьому напрямку – координація зусиль педагогічного колективу запобіганню булінгу та  правопорушень, надання допомоги вчителям, класним керівникам, батькам; охорона прав дитини.
Індивідуальна робота з учнями та їх батьками  проводиться систематично (класні години, батьківські збори) з метою профілактики боулінгу та правопорушень та виконання Закону України «Про загальну середню освіту».
Упродовж 2019-2020 навчального року постійно здійснювався контроль за відвідуванням учнями уроків, в журналі відвідування учнями занять кожний навчальний день чергові відмічали відсутніх на уроках, класний керівник вияснював причину відсутності, на батьківських зборах проводилася роз’яснювальна робота щодо недопустимісті пропусків занять без поважної причини. 
У бібліотеці школи в наявності література правової та правоосвітницької тематики.
     Адміністрація та працівники школи забезпечувалиь безпечні та нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров'я, формують гігієнічні вміння та навички здорового способу життя учнів.
	У закладі освіти проводилася організаційна та практична робота щодо виконання вимог санітарного законодавства:
· дотримувалася нормативна наповнюваність груп та класів;
· проведено маркування та розподіл існуючих меблів згідно росту дітей; використовувалися кольорові вертикальні лінійки для визначення учням необхідного розміру меблів згідно вимог р.8 ДСанПіН 5.5.2.008-01, «Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу»; відстань від дошки до перших парт – 2,6 м, між рядами двомісних столів – 0,7 м, від зовнішньої і внутрішньої стіни до столів – 0,5м; 
· забезпечено освітленість приміщень відповідно до гігієнічних нормативів: природне – падає на робочі місця ліворуч, штучне - забезпечувалося за допомогою ламп, які розміщені в 2 ряди паралельно до лінії вікон; 
· відстані від стін та між рядами парт та столів відповідають ДСанПіН 5.5.2.008-01; 
· обов’язковим було дотримання повітряно-теплового режиму;
· старі дерев’яні вікна у класних кімнатах замінені на металопластикові, що сприяє підтриманню відповідного температурного режиму.
      У школі здійснювався контроль за дотриманням правил особистої гігієни дітьми і персоналом в шкільній їдальні, за якістю продуктів харчування, наявністю супроводжувальних документів на них, якістю приготування страв, організацією питного режиму водою гарантованої якості:
· забезпечуєвалося дотримання дітьми та персоналом правил особистої гігієни;
· вживалися заходи щодо забезпечення дітей гарячим харчуванням, забезпечується виконання норм харчування;
· проводилося щоденне вологе прибирання приміщень із використанням миючих та дезінфекційних засобів;
· приміщення та території використовувалися тільки за призначенням;
· організовано роботу щодо профілактики різних видів захворювань, профілактичних оглядів на коросту та гельмінтози.
Адміністрація школи забезпечувала здійснення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів, відповідно до положень спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 20.07.2009 № 518/674, «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах».
Основними формами медико-педагогічного контролю в школі є:
 - медико-педагогічні спостереження під час уроків з фізичного виховання, динамічної перерви, змагань та інших форм фізичного виховання;
 - диспансерний облік учнів, які за станом здоров'я займаються в 
підготовчій та спеціальній групах;
 - оцінка санітарно-гігієнічного стану місць проведення уроків та інших форм фізичного виховання;
 - медико-педагогічні консультації з питань фізичного виховання;
 - медичний супровід змагань, туристичних походів тощо;
 - профілактика шкільного, в тому числі спортивного, травматизму;
 - санітарно-просвітницька робота.
       Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту школи у 2019-2020 навчальному році в основному виконані. У  закладі освіти були затверджені плани основних заходів підготовки цивільного захисту на 2019-2020 роки, уточнені Плани дій структурних підрозділів у режимах повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану. Основні зусилля у розв‘язанні питань ЦЗ спрямовувалися на організацію навчання учнів (вихованців) та постійного складу навчальних закладів згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання їх правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої допомоги тощо. Підготовка з цивільного захисту учнів школи проводилася під час вивчення курсів – Основи здоров‘я у 1-9 класах.
Важливим напрямком діяльності з охорони здоров'я дітей була робота з організації їхнього харчування. У школі було організовано повноцінне та якісне харчування учнів. Організовано безкоштовне харчування для учнів пільгового контингенту, у тому числі для учня, позбавленого батьківського піклування, учнів  із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» та дітей учасників антитерористичної операції
До початку 2019-2020 навчального року, як і в попередні роки, було видано наказ по школі про організацію харчування дітей. Даним наказом було призначено відповідального за організацію харчування, розподілено обов’язки, затверджено списки дітей на безкоштовне харчування, затверджено режими і графіки харчування дітей у їдальні. 
Шкільний харчоблок має достатній рівень матеріально – технічного забезпечення, достатню кількість столового посуду та кухонного інвентарю, забезпечено проточною холодною та гарячою водою. В цьому році закуплені за сприяння Бокіймівської сільської ради нові стільці у шкільну їдальню.
      Продукти харчування та продовольча сировина надходили із супровідними документами, які свідчать про їхні походження та якість (накладні, сертифікати відповідності). У їдальні наявні затверджені графіки постачання продуктів харчування та продовольчої сировини на харчоблок. 
Працівник харчоблоку обізнаний з санітарними правилами, умовами, термінами зберігання і реалізації продуктів, технологією приготування їжі, забезпечені спецодягом та предметами особистої гігієни. 
Відповідно до діючих вимог заповнювався журнал бракеражу сирої та готової продукції. У журналі сирої продукції вказувався кінцевий термін. Добові проби лишаються щоденно. Питний режим в школі виконувався за рахунок сільського водогону.
З кожним роком  посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм.
На даний час особливого значення набула підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань: 
- зміцнення матеріально-технічної бази;
- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу;
- формування здорового способу життя;
Роботу з батьками було спрямовано на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.
     Провідними напрямками роботи практичного психолога були діагностична та розвиткова робота з учнями всіх ланок школи, профілактична робота з усіма учасниками освітнього процесу.     Особлива увага приділялася діагностиці та моніторингу розвитку пізнавальних процесів учнів початкової школи. Рівень розвитку пізнавальних процесів діагностувався в кожному класі початкового ступеня. Це дозволило робити поступовий аналіз розвитку кожної дитини протягом всього терміну здобування освіти та надавати рекомендації вчителям щодо вибору адекватних методів та методик навчання. 


ВНУТРІШКІЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ
У 2019-2020 навчальному році складовими системи внутрішньошкільного контролю були:
1. Контроль за рівнем засвоєння навчальних програм згідно графіку.
2. Контроль за якістю викладання навчальних дисциплін, виховання і розвитку здібностей учнів в процесі навчання.
3. Контроль за веденням документації класних журналів, особових справ, календарно-тематичних і виховних планів.
4. Контроль за відвідуванням учнями навчальних занять.
     Процес впровадження ІКТ-технологій в освітній процес у цьому навчальному році значно активізувався. Більшість учителів упродовж року проводили уроки, систематично використовуючи електронні освітні ресурси. Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій через відвідування уроків більш досвідчених колег, проведення майстер-класів. При підготовці та проведенні уроків, групових занять, підготовці учнів до різноманітних конкурсів педагоги використовували мережу Інтернет, власні презентації. Для перевірки вивченого матеріалу розроблялись або використовувались готові тести в електронному вигляді. При вивченні окремих тем учні отримували домашні завдання, при виконанні яких використовувався комп’ютер. Активно використовувались комп’ютерні технології при проведенні предметних тижнів, конференцій, конкурсів. Більшість позакласних заходів проводилися із використанням комп’ютерних презентацій.
     Протягом року приділялося багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримувалася в належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізнялася чистотою та охайністю. Своєчасно проводилия поточні ремонти.
     Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:
· освітній процес має тенденцію до розвитку;
· діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення освітнього процесу та підвищення його ефективності;
· у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;
· школа підтримує свій позитивний імідж;
· створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів;
· методична робота сприяє модернізації змісту освітнього процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій;
· створено сприятливий психолого-педагогічний клімат.
   Однак залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:
· підвищення якості освітніх послуг;
· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;
-покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетах
Управління школою проводилось в певній системі. З цією метою на інструктивно–методичних нарадах вивчались законодавчі, нормативні та інструктивні документи. Діяв механізм чіткого розподілу обов’язків між заступником директора, головою методичного об’єднання, педагогічною, методичною радами, радою школи. 
Ділова документація в школі велась відповідно до вимог Закону України «Про загальну середню освіту» (зі змінами). Про стан ведення ділової документації видані відповідні накази.
Згідно з переліком Інструкції з ведення ділової документації у наявності є всі документи; усі книги та журнали поаркушно пронумеровані, прошнуровані, підписані керівником та скріплені печаткою. Ділові папери, які надходили до школи або відправлялись з неї, реєструвались у журналах вхідного та вихідного листування. Робота з документами була чітко організована, оформлення документів, їх збереження та архівація здійснювалось згідно з Інструкцією. Доступ сторонніх осіб до документів попереджено. Організація документообігу здійснювалась вчасно, згідно зі встановленими термінами. 
В основному управлінські рішення відповідали діючим нормативним документам, видавались своєчасно згідно з термінами, визначеними в річному плані роботи, були дієвими та ефективними. Накази з основної діяльності доводились  до відома працівників під підпис, велись протоколи педрад, нарад при директору, ради школи, методичної ради, засідань МО, батьківських зборів.
Перевірки свідчать про те, що особливу увагу педагогічний колектив школи приділяє підвищенню результативності уроку, забезпеченню усвідомлення учнями необхідності отримання знань,  системності знань учнів, виробленню на заняттях практичних і пізнавальних умінь, здійсненню самостійної роботи та організації виконання домашніх завдань, здатності до самоорганізації, саморозвитку, застосуванню прийомів, що сприяють підвищенню навчальних досягнень школярів, розвитку обдарованості учнів.
З метою з’ясування рівня виконання завдань Державних  стандартів було проведено тематичні перевірки щодо дотримання принципу наступності при переході учнів з початкової в основну школу, щодо створення комфортних умов для навчання в школі   першокласникам.  Результати вивчалися на педагогічному консиліумі, на нарадах при директорові, докладно проаналізовані та оформлені у вигляді наказів по школі.         
Адміністрація школи використовує інноваційні технології та методи: це й управлінський моніторинг рівня навчальних досягнень учнів, і рейтинг в оцінці роботи вчителя, і нетрадиційні форми проведення педагогічних рад та нарад тощо. 
Школа має електронну адресу, власну сторінку на сайті засновника Бокіймівської сільської ради, усі отримані документи реєструються в книзі вхідної документації, доводяться до відома колективу на нарадах при директору.
Проводився певний контроль за виконанням управлінських рішень: на педрадах заслуховувались виконання рішень попередньої педради, аналогічно – на  нарадах при директору.
Проте внутрішкільний контроль має ще недостатній рівень ефективності, Над цим будемо працювати в наступному навчальному році.

ВЕДЕННЯ ДІЛОВОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ
У школі виконуються нормативні вимоги щодо ведення ділової документації. Затверджено Інструкцію з діловодства, розроблену на основі Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти, затвердженої наказом МОН України  № 676 від 25.06.2018року.Уся ділова документація у закладі ведеться українською мовою.
З учителями школи на інструктивно-методичних нарадах проводились інструктажі щодо ведення обов’язкової ділової документації, питання заслуховувалось на нараді при директору.
До алфавітної  книги, яка заповнюється і зберігається відповідно з інструкцією,  протягом навчального року вносились дані про рух учнів. Прізвища дітей заносились до списку у алфавітному порядку. Для кожної літери введено порядкову нумерацію. Порядковий номер учня в книзі відповідає номеру його особової справи. 
Кількість учнів, записаних в алфавітній книзі, відповідає статистичному звіту ЗНЗ-1 (станом на 05.09.2019) та кількості  особових справ учнів. Особові справи зберігаються в кабінеті директора в окремих теках  для кожного класу відповідно до кількості учнів.
В усіх класах були заведені журнали встановленого зразка, які ведуться за формою, затвердженою Міністерством освіти і науки України.
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 10.05.2011 № 423 ведуться книги обліку бланків і видачі документів про освіту, які зберігаються в кабінеті директора. В них зазначається кількість одержаних і виданих свідоцтв про базову загальну середню освіту із зазначенням їх номерів. Всі графи книг заповнені відповідно до форми.
У школі є книга обліку видачі Похвальних листів, яка ведеться постійно та зберігається у кабінеті директора. У ній окремо ведеться облік Похвальних листів «За відмінні успіхи у навчанні».
Книга протоколів педагогічної ради є в наявності.  Ведеться в друкованому вигляді, протоколи оформлені відповідно до вимог.  На засіданнях педагогічних рад розглядались питання, які відповідали запланованим у річному плані. Для розгляду на засіданнях педагогічних рад планувались як теоретичні питання, так і питання з досвіду роботи педагогів. 
Є в наявності книга обліку трудових книжок працівників школи, яка зберігається у директора школи. Всі графи  в книзі заповнені відповідно до форми. Трудові книжки працівників школи зберігаються в сейфі у кабінеті директора школи.
Ведеться журнал обліку пропущених і заміщених уроків, який зберігається в кабінеті заступника директора з навчально – виховної роботи. 
В наявності атестаційні матеріали за 2017-2020рр.
Матеріали державної підсумкової атестації наявні, витримується термін зберігання.
Контрольно-візитаційна книга  зберігається у кабінеті директора. Журнали обліку вхідного і вихідного листування наявні, зберігаються у директора.	
Книги наказів зберігаються у кабінеті директора і оформлені відповідно до вимог ведення ділової документації: «Книга наказів з основної діяльності», «Книга наказів з кадрових питань» та «Книга наказів про рух учнів», «Книга наказів з адміністративно-господарської діяльності», «Книга наказів про надання щорічних відпусток» Накази оформляються  у друкованому вигляді. Уся шкільна документація прошнурована, пронумерована, підписана директором та скріплена печаткою школи.
. 
ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ
    Працюємо над поліпшенням матеріально-технічної бази  закладу освіти. В цьому нам допомагають спонсори та благодійники. Бюджетні кошти засновника закладу освіти - Бокіймівської сільської ради допомагають підтримувати заклад освіти в належному стані, вирішувати поточні питання  матеріально- технічного забезпечення. Наразі в стадії завершення проект «Капітальний ремонт даху Війницької ЗОШ І-ІІ ступенів», проведено заміну електрощитових. Бокіймівська сільська рада забезпечує безоплатне харчування дітей пільгових категорій. 
   Благодійні внески від батьків використовуються на проведення щорічних косметичних ремонтів внутрішніх частин  приміщення закладу освіти.
       Готуємось до 2020-2021 навчального року. Залучено всього коштів з цією метою:
- бюджет Бокіймівської сільської ради –  15600 грн
- батьки- 16000  грн
- спец рахунок – 2205грн
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