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Основою  виховного процесу і навчальному закладі  є дитина ,яка є творцем духовної культури, зупинення соціальної деградації, стимулом пробудження високих моральних якостей - совісті, патріотизму, людяності, почуття громадянської і власної гідності, творчої ініціативи . Сучасний зміст виховання— це сукупність соціально значущих якостей особистості, що характеризують її ставлення до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, самої себе. Саме завдяки цінностям особистість відчуває себе цілісно в оточуючому її світі. Світ цінностей – це насамперед світ культури, сфера духовної діяльності людини, її моральної свідомості. 
 Сьогодні школа повинна виховати конкурентоспроможну особистість, яка  зуміє розробляти свої життєві плани, самостійно використовувати знання для розв’язання проблем. Тому  і працюю я над проблемною темою: «Створення виховного середовища,  що сприяє  формуванню  соціальної та моральної компетентності школярів» .Досвід приходить не одразу, він  набувається   з роками.  Особливо вагоме значення він має у діяльності педагога-організатора, адже від того, як педагог  може використати у власній роботі набуті методи і прийоми, залежить ефективність виховного процесу .
У виховній роботі я керуюся обласною програмою національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008 – 2020роки, Концепцією національно-патріотичного виховання, Основними орієнтири виховання учнів 1-11класів.
 Основні свої завдання вбачаю у: 
 - підвищенні рівня професійної компетентності і майстерності ; 
-впровадженні сучасних прогресивних технологій виховання в повсякденну діяльність; 
- реалізації змістових ліній виховання в контексті Національної програми «Основні орієнтири виховання»; 
 - розробці моделі випускника закладу освіти, що ґрунтується на ціннісному ставленні особистості до держави і суспільства, себе, людей, природи, праці і мистецтва, історичних, культурних і духовних надбань рідного краю.
 Вся моя діяльність як педагога - організатора полягає у формуванні  цінностей дитини, вивченні її індивідуальних особливостей ,  сприянні  розвитку талантів. Найбільш повно виявити таланти дітей дозволяють позакласні заходи, підготовка до них. Кожен зможе знайти відповідне заняття до душі. Тому я постійно знаходжусь у пошуку ефективних форм роботи. 
[bookmark: _GoBack]Одним із способів виховання учня як активного громадянина суспільства і залучення його у організацію простих форм управління є – організація роботи в школі учнівського самоврядування .Робота секторів об’єднує дітей з однаковим захопленням де кожен може відчути себе лідером. У нашій школі це чіткий розподіл обов’язків між адміністрацією, всіма членами педагогічного колективу, творча співдружність з Будинком культури c. Війниця, використання ініціативи шкільної республіки «ТЕМП».
Ідучи кожного дня на роботу, завжди пам’ятаю вислів: «Все починається з дитинства», тому намагаюся розвинути родзинку таланту кожної дитини і в подальшому не загубити її. Адже моїм життєвим кредо є слова:  « Створити для дітей таке середовище, щоб роки перебування їх в школі були не просто підготовкою до життя, а самим життям».
 Оглядаючись назад розумієш, що справжній неоціненний скарб – це досвід роботи, який я накопичувала упродовж 17 років роботи в школі , а ключ до нього – щоденна практика. Все, що ми робимо – заради дітей, заради їх щасливих посмішок. Бути педагогом-організатором – це мистецтво, творчість і водночас відповідальність. Він виховує своєю особистістю, своїми знаннями і любов’ю, своїм ставленням до світу любов до людини, до природи, до праці. І тільки вона – ця любов – може стати моральною основою творчої людської праці. Педагогорганізатор плекає цю моральну основу у своїх вихованцях. Іншого життя для себе він без школи не уявляє. Відродити! Не загубити! Не втратити!.. Ось ниточка, яка проходить через всю мою роботу і залишає слід у дитячих серцях.
image1.jpg




