Про стан роботи по формуванню в учнів самоосвітньої компетентності учнів. ( форма обговорення «Коло думок»)
Косинчук Ірина Миколаївна  учитель англійської мови. Європейське мовне портфоліо як засіб формування самоосвітньої компетентності учнів на уроках англійської мови
З метою формування самоосвітньої компетентності в учнів на своїх уроках практикую використання європейського мовного портфоліо. Це  дозволяє зробити процес іншомовного навчання більш прозорим для учнів, допомагаючи їм розвивати здатність до відображення та самооцінювання, таким чином надаючи їм можливість поступово збільшувати свою відповідальність за власне навчання.
Основною метою мовного портфоліо є  створення мотивації навчальної діяльності, розвиток пізнавальних навичок,  розвиток об'єктивної самооцінки творчих здібностей,  уміння самостійно конструювати свої знання,  уміння орієнтуватися в інформаційному  просторі,  планувати свою діяльність, формування організаційних навичок.
Мовне портфоліо є надзвичайно цінним як для вчителя так і для учня, адже  робота виконується учнем самостійно, вона відрізняється від інших і є єдиною у своєму роді.  Учені усвідомлюють свою неповторність. Кожна папка ведеться творчо, кожен робить записи, малює малюнки, клеїть фото, які вважають доцільними та відповідають змісту.  Виконавеці проявляють свою творчість,  розкривають себе як особистість.
Європейське мовне портфоліо містить три обов’язкових компоненти, а саме мовний паспорт,  мовну біографію,  мовне досьє. Мовний паспорт містить:  фото учня;  анкетні дані учня;  особисту інформацію (хобі тощо);  критерії оцінювання навчальних досягнень учнів, власну самооцінку володіння іноземною мовою. Мовна біографія містить:  табель оцінювання вчителем рівня оволодіння  учнем іноземною мовою,  табель самооцінки учнем власних досягнень,  аркуш самоосвіти, що дає учням право вибору теми самоосвітньої діяльності згідно з їх інтересами, рівнем оволодіння іноземною мовою,  алгоритми окремих видів діяльності на уроці, що самостійно чи з педагогічним супроводом створені як поради учням з удосконалення самоосвітньої компетентності учня під час проведення уроків, підготовки до тестування,  аркуш рекордів, який учень обов'язково заповнює в кінці кожної теми, де констатує здобуті особисті досягнення з різних видів мовленнєвої діяльності, а також визначає свій рівень оволодіння іноземною мовою Мовне досьє містить  зразки своїх творчих робіт та свідчення у вивченні іноземної мови,  творчі проекти учнів,  доповіді з теми англійською мовою,  кросворди з вивчених тем тощо. Мовне порт фоліо покликане стимулювати вивчення людиною іноземної мови згідно з  будь-яким загально рекомендованим рівнем упродовж усього життя людини,  зробити процес вивчення мови більш прозорим та ясним,  формувати самоосвітню компетентність учня, що дозволяє йому аналізувати й усвідомлювати власний шлях навчання, а також впливати на нього,  формувати інноваційну особистість учня, розвивати вміння конструювати свої знання, орієнтуватися в інформаційному просторі, ставити перед собою завдання й поетапно розв'язувати їх,  створювати мотивацію навчальної діяльності;  розвивати пізнавальні організаційні навички, творчі  здібності учнів,  формувати учнівську автономію, посильність освіти для  кожного конкретного учня.
 Мовне портфоліо є  особисто зорієнтованою формою роботи,  автентичним видом оцінювання, який  адресується учневі,  розроблений для нього, спрямований на  виявлення та розвиток творчих здібностей кожної дитини.  Учнь вибирає, оцінює, контролює процесс  навчання, роблячи його безперервним і сталим.
 
Миолайчук Раїса Леонідівна – учитель початкових класів.
Самоосвітня компетентність є однією з ключових  компетентностей,  що формуються в процесі навчання  й виховання молодших школярів.
Ознаки  компетенції  :
1. Наявність пізнавального або соціального мотиву навчання. 
2. Здатність і готовність до зміни сфери, виду і способу діяльності.
 3. Самонавчання та самовиховання, готовність та здатність до самоосвіти впродовж життя. 
4. Вміння та навички, повязані з навчанням, самонавчанням і самовихованням. Вміння відтворювати та використовувати вивчене у власному житті. 
5. Уміння збирати та узагальнювати інформацію, працювати з різними джерелами.
 6. Контролювати роботу за самостійно складеним планом. Уміти працювати з таблицями, опорними схемами. 
7. Стійкий інтерес та потреба у творчих завданнях.
     Самостійна робота  одна з найскладніших форм навчальної діяльності. Вміння добре  спланувати і точно виконати самостійну роботу приходить до дітей не  зразу. Чим більш творчий характер мають завдання вчителя, тим важче працювати  учням.Тому їх потрібно вчити вчитися.
    У своїй роботі  для  формування   самоосвітньої   компетентності   учнів  я  виконую   ряд  таких  дій:
А) насамперед проводжу тести для кращого визначення рівня  готовності дитини до самоосвітньої діяльності. 
Б) використовую метод проблемної ситуації , прийом незакінчених речень, метод передбачення  подій.
В) стимулюю мотивацію учнів до навчання: похвала, хороша оцінка, грамота, різні способи педагогічної підтримки. Стараюся організувати навчання  так, щоб кожен відчув силу успіху. Саме  це і є сходинкою для формування майже усіх компетентностей.
Г)допомагаю підсумувати і підвести  в ході бесід учнів до правильного висновку: міцні  знання – це результат  наполегливої праці. А вчитися – значить вчити себе.
Д) в роботі намагаюся поєднувати традиційні форми роботи з інноваційними. Застосовую  ігрові прийоми, які розвивають уважність, пам'ять,  уміння аналізувати, виділяти найсуттєвіше: «Що зайве?», «Гостре око», «Банк цікавих знахідок»…..
Е)систематично спонукаю батьків до співпраці з дитиною.
Є) створюю умови для співпраці у групах і парах, використовуючи метод евристичних питань, «Навчаючи- вчуся», «Приваблива мета», «Два-чотири-всі разом»
Ж)під час самостійної роботи  дотримуюсь принципу «від простого до складного», щоб розвити «розумовий апетит».Спонукаю до пошукової самостійності.
Завжди пам’ятаю, що вчитель є постійним керівником  розумової діяльності учня.

Гарасимчук Валентина Володимирівна – учитель початкових класів. 
    Самоосвітня компетентність особистості – це готовність і здатність особистості до самостійного, систематичного, цілеспрямованого пізнання дійсності,  самостійного творення себе. Самоосвітню компетентність необхідно формувати уже з перших днів навчання в школі, коли дитина починає усвідомлювати себе частиною суспільства.
    Як учитель,  спонукаю  учнів до постійного прагнення знань,  вчу школярів самостійно ставити навчальну задачу: « Для чого ми виконуємо те чи інше завдання? Чому ми повинні навчитися, виконуючи завдання?» – ці питання звучать на кожному уроці. Тоді учнів свідомо працюють з матеріалом для самостійної роботи.
   З метою активізації пізнавальної діяльності застосовую елементи інтерактивних технологій, творчі проблемні завдання.
    У роботі використовую інтерактивні методи і прийоми:
· Мікрофон, асоціативний кущ, мозковий штурм;
· Відстрочена загадка (на початку уроку даю загадку,відгадку на яку можна дізнатися на уроці під час роботи над новим матеріалом);
· Картинна галерея (використовую картини, які містять ознаки основного поняття або явища)                 . 
Навчаючи школярів прийомам самостійної творчої діяльності, керуюся  ще одним з найважливіших проявів самостійного мислення - це «бачення» проблеми. Уміння бачити і ставити проблеми говорить про високий рівень розумового розвитку учнів, їх готовності до самоосвітнього творчого пізнання.        
      Як  же я формую це уміння? Перш за все, створюю на уроці атмосферу, яка заохочує до запитань учнів. Часто питання спрямовують учнів на відтворення матеріалу, але чи не спробувати по іншому? Дві теми: «Голосні звуки» і «Приголосні звуки». Діти знайомляться із способом їх утворення. Пропоную учням побувати в ролі вчителя: задати класу питання про утворення звуків. Але перед цим повідомляю:« Відповідь можна будувати по-різному: можна спочатку розказати про утворення голосних звуків, а потім, приголосних. А можна розповісти про це саме, але вже порівнюючи способи утворення звуків».  Самостійне складання питань та завдань є для учнів дуже цікавим і корисним. 
        На уроках математики використовую творчі завдання: 1)Задачі без запитання: постав запитання, розв'яжи задачу. 2)Продовж запитання. Розв'яжи задачу. (Наскільки...?У скільки разів...?Скільки всього...? і т.д.) 3) Зміни запитання задачі. Розв'яжи її. 4)Що можна, чого не можна:. 5) Склади задачу за схемою, за розв'язанням; 6)Склади задачу за аналогією; 7)Придумай два запитання до задачі (на порівняння чисел); 8) Розв'яжи задачу двома способами; 9)Вибери найбільш раціональне запитання із двох; 10) Знайди інший шлях розв'язання задачі та ін.
    Використовуючи різні методи та прийоми сучасної освіти намагаюся  навчити своїх дітей самостійно і критично мислити, вміти окреслювати проблеми і розв’язувати їх; оволодівати  необхідними знаннями, вміннями та навичками; проявляти творчі здібності.

Пуцак Ірина Зіновївна – учитель початкових класів.
На своїх уроках я намагаюся створювати комфортні умови, а це неможливо без використання сучасних інноваційних технологій.
На уроках природознавства, читання, української мови, я у світі,  образотворчого мистецтва, використовую пошуковий метод, коли необхідну на урок інформацію, довідку, повідомлення знаходять діти самостійно з різних джерел: художньої літератури, різноманітних словників, Інтернету, опитують (беруть інтерв’ю) у дорослих, ровесників.
На уроках читання, мови діти озвучують улюблених героїв, розігрують діалоги, вигадують власні слова, придумують кінцівки. Такі вправи не просто розвивають самостійність учнів, вони розвивають їх творче, креативне мислення, бажання творити.
Надаю перевагу інтерактивним технологіям та вправам, тому що на уроці у роботі задіяні всі учні класу; діти вчаться працювати колективно (в групі, команді); формується доброзичливе ставлення до однокласників; кожна дитина має можливість висловити свою думку (бути почутою без критиканства); створюється «ситуація успіху»; за короткий час можна опрацювати багато нового матеріалу; формуються навички толерантного спілкування, вміння відстоювати, аргументувати свою точку зору, разом знаходити альтернативне рішення проблеми тощо. Це методи: «Мікрофон», «Мозковий штурм», «Займи позицію», «Навчаючи — вчуся», «Робота в парах», та багато інших. 
Ефективним засобом розвитку самоосвітньої компетентності учнів є створення проблемної ситуації. Проблемна ситуація виникає тоді, коли, коли виявляється, що для вирішення нових навчальних задач їм необхідно набути нові уміння та навички. Наприклад, на уроці природознавства в 3 класі підводжу дітей до думки: "Як вдається вижити живим організмам при низьких температурах?" Для створення проблемної ситуації на уроках рідної мови пропоную учням проблемні завдання і питання, використовую лінгвістичні задачі та вправи. Так, при повторенні теми «Будова слова», роблю на дошці запис : «Зап…шний, п…хід» (Які букви необхідно вставити замість крапок?») Відповідаючи на поставлене питання, школярі звертають увагу на частину слова, в якій пропущено букву, роблять висновок про тісний зв'язок уміння визначати будову слова і уміння правильно його писати. Розв’язуючи такі завдання, учні із задоволенням самі починають складати словосполучення, і цей прийом використовую на інших етапах уроку.

  Громик Лариса Миколаївна – учитель біології,географії, основ здоров’я.
 Формування самоосвітньої компетентності учнів на уроках біології,географії,хімії,основ здоров’я.
   Основне призначення школи полягає у формуванні особистості учня як самостійної, творчої, підготовленої до вирішення найважливіших проблем сучасності, в тому числі і до подальшої самоосвіти. Формування навичок самостійної навчальної діяльності, розвитку інтелектуальних здібностей учнів диктує сучасне суспільство. 
    Природничі предмети – одні з тих, вивчаючи які, можна якісно формувати усі види діяльності. Навчають законам навколишнього природного світу, ставлять перед людиною глобальні екологічні проблеми, потребують їх вирішення, знайомлять з можливостями організму,вивчають географічні об’єкти, хімічні речовини і їх перетворення, мають величезний практичний потенціал, пов'язані з великою кількістю інших наук, допомагають формувати світогляд.
На своїх уроках  для формування самоосвітньої компетентності використовую такі  активні прийоми інтерактивного навчання, що краще дає змогу засвоїти знання і спрямовує учнів до самостійного пізнання матеріалу: 
-  Приваблива мета. Перед учнями ставлю привабливу, цікаву мету.
-  Здивування. Для цього знаходжу такий аспект, за якого навіть буденне стає дивовижним.
- Відстрочена загадка. На початку уроку задаю загадку ( дивний факт), відгадка на яку буде знайдена на уроці під час роботи над новим матеріалом.
- Лови помилку. Пояснюючи матеріал, навмисно допускаю помилку, але заздалегідь попереджую про це учнів.
-   Прес – конференція. Я навмисно неповністю розкриваю тему і водночас пропоную школярам ставити запитання, які допоможуть розкрити тему до кінця.
-    Мозковий штурм. Це один  з елементів інноваційного навчання, за якого діти працюють у групах. Учням даю завдання, для розв’язання якого необхідно користуватись додатковою літературою.
-  Закінчи думку. Необхідно логічно закінчити речення.
-  Гра – дискусія «Мікрофон». Учні стають у коло. Той, хто з «мікрофоном» говорить і передає його наступному. Кожен висловлює думку.
-  Упізнай за описом.
- Гра «Гарячий стілець». Учень сідає на стілець спиною до дошки, на якій написано терміни з теми. Учитель в довільному порядку показує термін, учні дають йому визначення, а учень на стільці впізнає його назву.

Сприяє  самоосвіті учнів використання:
- групових форм навчання; 
- підготовка учнями  доповідей, рефератів з їх подальшим захистом; складання планів, робота з підручником і довідковою літературою, формулювання усних і письмових питань з відповідями на них,  конспектування; усні і письмові фронтальні й індивідуальні опитування.
-складання таблиць, схем, графіків, підготовка і проведення експериментів, підготовка тестів, тестування, знаходження міжпредметних зв'язків, складання кросвордів, предметних диктантів;
- екскурсії, практичні і лабораторні заняття, використання таблиць і малюнків, копіювання візуальної інформації, використання кольору, підготовка плакатів, малюнків за навчальним матеріалом, оформлення предметних стендів, використання дидактичного матеріалу;
- використання відеофільм,відеороликів,презентацій, комп'ютерних технологій, оволодіння практичними уміннями і навичками.
- Брейн-ринги, вікторини, командні і інтерактивні ігри, прес-конференції, семінари, дискусії, бесіди, обговорення, ігри, вирішення проблемних ситуацій.
- Розробка домашніх завдань, самостійні роботи по варіантах з наданням різнорівневих завдань; впровадження методів змагання в навчанні; використання онлайн- тестів.

Бабич Оксана Святославівна – учитель математики,інформатики. 
Уміння самому здобувати знання й застосовувати їх на практиці споконвіку було життєвою необхідністю людини. Нині ця потреба стає для кожного нормою буття. Працюючи самостійно, учні, як правило, глибше вдумуються в зміст опрацьованого матеріалу, краще зосереджують свою увагу, ніж це звичайно буває при поясненнях учителя або розповідях учнів. 
  Одним з видів самостійної роботи  учнів з математики є самостійне вивчення матеріалу з підручника.
  Пропоную учням самостійно опрацьовувати за підручником теоретичний матеріал  (залежно від того, як вони вміють працювати з книгою). Основна мета таких завдань — навчити учнів читати математичний текст, інакше кажучи, навчити їх учитися.
   Під час вивчення  теми «Додавання дробів з однаковими знаменниками » у 5 класі даю випереджувальне завдання. Прочитати пояснення з підручника .Тоді застосовуємо техніку формувального оцінювання «Світлофор» .Учні сигнальними картками показують , як засвоїли дану тему(зелений-зрозумів все;жовтий – неповне розуміння;зелений –нерозуміння).
    При закріпленні теми « Відсотки » пропоную визначити  коло теоретичних знань.
    Роздаю учням  аркуші, які є елементами майбутньої «піраміди». Діти відбирають лише ті на яких написані означення, зачитують їх та  на зворотньому боці показують відповідний зразок виконаних завдань.  На дошці з аркушів   будують піраміду знань.  
   Зайвими залишаються аркуші з завданнями не вивчених тем.
   Для активізації  самостійної пізнавальної діяльності учнів граємо гру Запитання-відповідь». Швидко прочитати текст підручника. Перша група задає запитання, а друга дає відповіді (можна зачитати з підручника).   Заздалегідь  оголошую конкурс на краще запитання, що стимулює учнів до уважного перечитування параграфу.
   З метою формування в особистості здатності до самооцінювання я використовую самостійні роботи «Миттєвий результат» за наступною технологією:
   -При проведенні роботи кожен учень отримує тестові завдання на 10-15 хв.
   Виконують роботу в робочих зошитах, а відповіді вписують у другий рядок картки під номером відповідного завдання. Правельність виконання  перевіряють  самостійно використовуючи шаблони з відповідями,що дає змогу кожному учневі оцінити свої знання . 
 На уроках математики також практикую короткочасні математичні диктанти, під час яких учні, сприймаючи завдання на слух (повністю чи частково), виконують його письмово або записують лише результат. Уміння самому здобувати знання й застосовувати їх на практиці споконвіку було життєвою необхідністю людини. Нині ця потреба стає для кожного нормою буття. Працюючи самостійно, учні, як правило, глибше вдумуються в зміст опрацьованого матеріалу, краще зосереджують свою увагу, ніж це звичайно буває при поясненнях учителя або розповідях учнів. 
 Одним з видів самостійної роботи  учнів з математики є самостійне вивчення матеріалу з підручника.
    Пропоную учням самостійно опрацьовувати за підручником теоретичний матеріал  (залежно від того, як вони вміють працювати з книгою). Основна мета таких завдань — навчити учнів читати математичний текст, інакше кажучи, навчити їх учитися.
    Під час вивчення  теми «Додавання дробів з однаковими знаменниками » у 5 класі даю випереджувальне завдання. Прочитати пояснення з підручника .Тоді застосовуємо техніку формувального оцінювання «Світлофор» .Учні сигнальними картками показують , як засвоїли дану тему(зелений-зрозумів все;жовтий – неповне розуміння;зелений –нерозуміння).
    При закріпленні теми « Відсотки » пропоную визначити  коло теоретичних знань.
    Роздаю учням  аркуші, які є елементами майбутньої «піраміди». Діти відбирають лише ті на яких написані означення, зачитують їх та  на зворотньому боці показують відповідний зразок виконаних завдань.  На дошці з аркушів   будують піраміду знань.  
   Зайвими залишаються аркуші з завданнями не вивчених тем.
   Для активізації  самостійної пізнавальної діяльності учнів граємо гру Запитання-відповідь». Швидко прочитати текст підручника. Перша група задає запитання, а друга дає відповіді (можна зачитати з підручника).   Заздалегідь  оголошую конкурс на краще запитання, що стимулює учнів до уважного перечитування параграфу.
     З метою формування в особистості здатності до самооцінювання я використовую самостійні роботи «Миттєвий результат» за наступною технологією:
  При проведенні роботи кожен учень отримує тестові завдання на 10-15 хв.
  Виконують роботу в робочих зошитах, а відповіді вписують у другий рядок картки під номером відповідного завдання. Правельність виконання  перевіряють  самостійно використовуючи шаблони з відповідями,що дає змогу кожному учневі оцінити свої знання . 
  На уроках математики також практикую короткочасні математичні диктанти, під час яких учні, сприймаючи завдання на слух (повністю чи частково), виконують його письмово або записують лише результат. 

Мельничук Наталія Миколаївна – учитель історії, правознавства.
 Компетентність саморозвитку та самоосвіти пов’язана з потребою і готовністю постійно навчатися, а знання складають основу будь-якої компетентності, отже формування саме цієї компетентності вважаю одним з найважливіших завдань сучасної освіти, це дозволить підготувати випускника, здатного до саморозвитку, компетентного у власній життєдіяльності.
  Учні не завжди із задоволенням  йдуть на уроки, мало використовують додаткову літературу. Моє завдання — зацікавити їх. Не всі учні вміють знаходити додаткову інформацію, користуватися каталогами, складати плани, таблиці, конспекти. Доречно звернути увагу на дітей з низьким і середнім рівнем навчальних досягнень, організувати індивідуальну роботу з ними, допомогу, спрямовану на формування компетентності самоосвіти. Серед причин труднощів у навчанні можна виділити: слабку силу волі , неуважність на уроках. У приватних бесідах  виявила  такі проблеми: - не всі учні вміють творчо застосовувати отриману інформацію; - частина учнів не вміють раціонально розподіляти свій час, контролювати свою діяльність. Щоб запобігти таким недолікам, необхідно сприяти формуванню особистості, яка володіє навичками самоосвіти.
  Головним мотивом самоосвіти учнів є пізнавальний інтерес. Якщо яке небудь завдання, чи умови роботи не мають пізнавального інтересу, не сприяють розвитку фізіологічних та інтелектуальних особливостей учнів, то можна сказати, що даний предмет не викликає в учнів зацікавленості в його вивченні, а значить самоосвіта учнів буде відсутня як така. На уроках використовую такі короткочасні форми самостійної роботи: історичне фото, бліц-тест,графічний диктант, історичний диктант, історична естафета та способи перевірки самостійної роботи: самоперевірки,перевірка викладачем, розшифрування слів,взаємоперевірка, допомога консультантів. Підручник залишається головним посібником для учнів, найважливішим джерелом їхніх знань. Основна робота з підручником ведеться вдома. Хоча за результатами аналізу робіт  66% учнів вдома користуються Інтернетом. Підручник - не самовчитель. Учні працюють з ним під керівництвом викладача,батьків  що направляє домашню роботу, вчить самостійно опрацьовувати підручник, вказує, на що треба звернути увагу, допомагає виділити саме істотне, роз'ясняє важке і незрозуміле.
У своїй роботі активно використовую пам'ятки, алгоритми, які дозволяють ефективно виконувати певні завдання і сприяють розвитку відповідних умінь та навиків. Спочатку учні опановують методику роботи з різноманітними джерелами інформації, елементами пізнавальної діяльності (такими, як уміння аналізувати прочитане, роботи свої висновки, вміти відстоювати власну точку зору, складати конспекти, тези тощо).
Самоосвіта завжди здійснюється при високому рівні активності, напруженості пізнавальних, вольових та емоційних сил. Вона пов'язана з наявністю позитивних емоцій. Широко використовуються творчі домашні завдання. Можна запропонувати зробити дітям  віртуальну екскурсію при вивченні тем із культури і мистецтва, наприклад при вивченні теми «Епоха Високого Відродження» із всесвітньої історії у 8 класі. Використання ІКТ технологій підвищує пізнавальну активність учнів спонукає їх до пошуку. Саме такі завдання, розвивають ініціативу, звернення до додаткових джерел інформації, формують самостійність. Сучасні учні набагато краще знають можливості ІКТ та володіють навичками роботи з ними, особливо у сфері пошуку інформації. ( це відбувається самостійно)

Веремчук Валентина Михайлівна – учитель зарубіжної літератури
Систематична робота з самоосвіти допомогла зрозуміти, що за своїм змістом, формами і методами освіта не є незмінним феноменом, бо вона весь час реагує на нові цивілізаційні виклики, враховує перспективи розвитку людства. Сучасна школа недостатньо розвиває здібності, необхідні її випускникам для того, щоб самостійно самовизначитись у світі, приймати обґрунтовані рішення щодо свого майбутнього, бути активним і конкурентоспроможним на ринку праці.  Тому кожен урок для мене – це пошук нових педагогічних прийомів, це вдосконалення професійного рівня у творчій співпраці з учнями. Вважаю, що великим досягненням сучасної системи освіти є право вчителя на вільний вибір засобів навчання.
На мій погляд, саме самоосвітня діяльність дає можливість для розширення кругозору, пошуку нових знань, розвитку умінь здобувати інформацію самостійно.
Пропонуючи учням різноманітні форми роботи на уроці, я тим самим створюю умови для їх активної участі у процесі набуття знань і адекватного використання їх у реальному житті.
Зразки завдань, що допомагають формувати самоосвітню компетентність учнів під час уроків зарубіжної літератури.
Дефіцит  навчального  часу,  потреба  оцінити  знання  якомога  більшої  кількості  учнів,  бажання  розвантажити  роботу  вчителя  пояснюють  інтерес  до  тестових  завдань,  що  найчастіше  використовуються  для  перевірки  рівня  засвоєння  фактичного  матеріалу,  контролю  за  характером  сприйняття  школярами  літературно-художніх  творів.  Особливо  важливого  значення  набуває  тестування  на  уроках  зарубіжної  літератури  під  час  підсумкової  (тематичної,  семестрової,  річної)  атестації.  
Безумовно,  тестові  завдання  є  найпоширенішим  видом  контролю  в  діяльності  вчителя  зарубіжної  літератури. Це  цікава  для  учнів і  зручна  для  вчителя форма  роботи,  що  дає  змогу  заощаджувати  час.  Але  літературна  освіта  покликана  насамперед  розвивати  естетичні  смаки,  зв'язне  мовлення  школярів,  учити  мислити. Надмірне  використання  тестів  як  форми  контролю  може  зашкодити  меті  літературної  освіти — формування  кваліфікованого  читача.
Найкращою  формою  тестових  завдань  на  завершальному  етапі  вивчення  теми  є  різнорівневі  тести  комбінованого  характеру.  Їх  мета — аналіз  рівня  сформованості  знань,  умінь  і  навичок, власного  бачення  проблеми  у  процесі  вивчення  навчально-тематичного  матеріалу,  уміння  застосовувати  здобуті  знання  на  практиці.  Такі  завдання  побудовані  за  принципом  поступового  ускладнення  (від  початкового  до  творчого  рівня).  З  метою  оцінки  таких  робіт  учителю  слід  розробити  певну  шкалу  балів, попередньо  ознайомивши  з  нею  учнів. Дані  тестові  завдання  сприятимуть  систематизації  набутих  знань,  умінню  їх  використовувати  під  час  аналізу  твору,  оволодінню  навичками  самостійного  цілісно-комплексного  аналізу  художнього  твору. Різнорівневі  завдання  можуть  бути 3(4)- ступеневі, що  відповідає  рівням  навчальної  компетенції.  Ось  ці  рівні:
І — початковий:  учень  має  елементарні  фактологічні  знання  і  здатний  відтворити  окремі  фрагменти  художнього  твору;
ІІ — середній:  учень  у  цілому  володіє  фактологічним  матеріалом, елементами  аналізу  твору, здатний  відтворити навчальний  матеріал;
ІІІ — достатній:  за  поданим  зразком  учень  уміє  аналізувати  художнє  явище,  уміло  використовує  фоновий  матеріал  із  теми;
ІV — творчий:  учень  володіє  навчальним  матеріалом  і  навичками  цілісно-комплексного  та  окремих  видів  аналізу  художнього  твору,  вільно  використовує  додатковий  матеріал  з  метою  аргументації,  власної  інтерпретації  художнього  явища.
Важливо  сформулювати  завдання  таким  чином,  щоб  вони  відбивали  всі  аспекти  опрацьованої  теми:  літературний  твір,  теоретичний  матеріал,  фонові  знання.  На  початковому  і  середньому  рівнях  такі  завдання  матимуть  вигляд  закритих  форм  тестів,  ексрес-анкет,  літературних  диктантів;  на  достатньому  рівні - проблемних  запитань  відкритого  типу; на  ІV рівні — завдзавдань творчого  характеру.

Глущук Тетяна Володимирівна – учитель  математики, фізики
      Потребою сучасної школи є створення умов, за яких кожен учень мав би змогу навчатися самостійно здобувати необхідну інформацію, використовуючи їі для власного розвитку, самореалізації, для розв'язання існуючих проблем. 
Пропоную учням самостійно опрацьовувати за підручником теоретичний матеріал  три-чотири рази за семестр (залежно від того, як вони вміють працювати з книгою). Основна мета таких завдань — навчити учнів читати математичний текст, інакше кажучи, навчити їх учитися.
Наприклад при вивченні теми «Зведення дробів до спільного знаменника» у 6 класі даю випереджувальне завдання. Прочитати пункт 9 . Що потрібно повторити з попередніх вивчених тем? (НСК).
   При закріпленні теми « Квадратні рівняння. Теорема Вієта» у 8 класі пропоную встановити те коло теоретичних знань, на які  будь спиратись на уроці.
- У вас на партах, які є елементами майбутньої піраміди знань. Відберіть лише ті, що мають актуальність в сьогоднішній темі і розмістіть їх на таблиці.
( Учні відбирають смужки з надписами теоретичних положень, голосно їх називають, на зворотньому боці показують відповідну формулу. Будують піраміду знань. Квадратне рівняння, неповні квадратні рівняння, зведене квадратне рівняння,дискримінант, формули каренів, терема Вієта )
-Зайвими залишаються картки: Лінійні рівняння,квадратний корінь з добутку, основна властивість дробу
Отже,  ми відновили в пам’яті теоретичний мінімум.
Для формування стійких мотивів роботи з підручником застосовую різноманітні методичні прийоми, найбільш доречними стають методи інтерактивного навчання. Якщо порівнювати інтерактивні методи навчання з традиційними, то, насамперед, слід відзначити те, що зростає активність учнів. 
     У 7-9 класах для активізації пізнавальної діяльності учнів використовую підручник для проведення гри. Ця форма навчання відповідає психологічним особливостям дітей цієї вікової категорії, гра виключає небажане «зубріння», знання засвоюються через практику. За часом ігри  займають від 10 до 30 хвилин, залежно від виду роботи на уроці, тому    їх використовую  разом з іншими видами діяльності.
    Гра «Три речення». Учні читають текст підручника і записують у зошит три речення, які на їх думку є головними по темі. Ця гра допомагає розвивати дуже важливе вміння - виділяти головне, власне на якому і базуються навички роботи з будь-якою літературою, орієнтування в інформаційному просторі, і, звичайно, такі прості і необхідні вміння, як складати план, конспект, писати реферат.
    Гра «Запитання-відповідь». Швидко прочитати текст підручника. Перша група задає запитання, а друга дає відповіді (можна зачитати з підручника).   Заздалегідь  оголошую конкурс на краще запитання, що стимулює учнів до уважного перечитування параграфу.
Гра «Шпаргалка». Прочитати текст параграфу і скласти короткий конспект. Будь-який інший учень за чужою «шпаргалкою» має переказати текст, або дати відповіді на запитання третього учня або вчителя.
    З метою формування в особистості здатності до самоконтролю та коригування я використовую самостійні роботи «Миттєвий результат» за наступною технологією.
    При проведенні роботи кожен учень отримує контрольний талон такої форми: Прізвище, ім'я та номер групи.
Виконують роботу в робочих зошитах, а відповіді вписують у другий рядок талону під номером відповідного завдання. Розв'язання перевіряю безпосередньо на уроці. Якщо завдання виконано правильно учень отримує максимальну кількість балів. Якщо учень припустився помилки, він сам повинен її знайти й виправити. Після цього він знову може подати завдання на перевірку, але максимально може отримати за це завдання не більш як 50% балів. Якщо знову не всі недоліки виправлено, він може пошукати помилки та втретє звернутися на перевірку, але тепер уже отримає не більш як 20% балів.       Якщо і в цьому разі відповідь неправильна, то це завдання учень доопрацьовує вдома самостійно або звертається на консультацію до однокласників або вчителя.          
 Під час проведення самостійних робіт за традиційною технологією, учень, отримавши результати своєї роботи, наступного уроку навряд повернеться до виправлення своїх помилок, бо для нього це вже «пройдений етап». Під час застосування ж цієї технології учень, зацікавлений у виправленні своїх помилок, змушений критично оцінювати результати своєї роботи.
 Надаю перевагу практичним та самостійним роботам навчального характеру з елементами творчості.
Проектна технологія
Наприклад, при вивченні теми «Відсоткові розрахунки» у 9 класі учні виконали проектну роботу по темі «Що дають знання про відсотки». Вони поділилися на три групи: «Теоретики», «Практики», «Дослідники», де розв′язували різні типи задач, чи потрібні людині знання про відсотки.
Метод проектів дозволяє вчителю надати пріоритет різним видам самостійної діяльності учнів.
Урок-семінар
 підготувати реферати; виготовити таблиці, моделі; підібрати і розв 'язати задачі практичного характеру тощо.
Семінарське заняття з математики передбачає обов'язкову самоосвітню діяльність кожного учня і колективне обговорення й оцінку її результатів.
Урок-лабораторна робота
Основним етапам лабораторних робіт є:
Самостійне виконання учнями (кожним, парами, по варіантах, групами) роботи.  Проводжу  лабораторні роботи при вивченні тем: „Довжина кола”, „Геометричні побудови”.

УХВАЛИЛИ:
1.Педагогічному колективу школи:
1.1. Спрямовувати діяльність з метою формування самоосвітньої компетентності здобувачів освіти. 
                                                                                                     Постійно
1.2 Підвищувати роль інтерактивних технологій з метою підвищення мотивації учнів до навчання.
                                                                                                     Постійно
1.3. Розвивати в учнів:
-навчально-організаційні уміння( працювати за алгоритмом, здійснювати самоконтроль та самооцінку, вміння працювати в колективі);
-навчально-інформаційні уміння ( робота з підручником, розвиток читацької компетентності);
- навчально- комунікаційні уміння (вести монолог і діалог);
-навчально-інтелектуальні вміння ( виконувати творчі завдання, систематизувати та узагальнювати матеріал, аналізувати).
                                                                                                       Постійно
1.4.Підвищуувати власну самоосвітню компетентність.
                                                                                                       Постійно


