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                                     Засідання педагогічної ради
                                                               Присутні 14 педагогічних працівників
                                       Порядок денний:
1.Інструменти  самооцінювання та взаємооцінювання навчальної діяльності здобувачів освіти.
2. Інклюзивний підхід як створення умов для освіти усіх дітей.
ПЕДРАДА проведена  методом «КОЛО ДУМОК» 	
І.СЛУХАЛИ: Пилипчук Є.В. – директора школи про інструменти само- оцінювання та взаємооцінювання  навчальної діяльності здобувачів освіти.(Вступне слово).
 Учнівське самооцінювання у сучасній школі є невіддільним елементом навчання, оскільки воно надає можливість учням виявляти свої сильні й слабкі сторони, визначати потреби, навчатись відповідальності та прагнути до самовдосконалення.
 Простий і корисний алгоритм для використання само оцінювання 6на уроках
· Поясніть учням, для чого потрібно мати навичку самооцінювання.
· Позитивно налаштовуйте учнів на необхідність постійно аналізувати власні навчальні результати.
· Разом з учнями розробіть чіткі та зрозумілі критерії оцінювання. Оформіть їх, розмістіть у класі на видному місці та спробуйте попрацювати за визначеним алгоритмом деякий час.
· Коли попередні етапи будуть успішно реалізовані, поясніть учням на практиці, що критерії оцінювання можуть змінюватись залежно від завдання та педагогічних цілей.
Практична реалізація: учні самостійно співвідносять власні результати з розробленими критеріями оцінювання та аналізують власні результати.
· На останньому етапі сформулюйте висновки, сплануйте подальші дії, визначте цілі для вдосконалення знань, умінь та навичок учнів. У такий спосіб ви навчите дітей критично мислити, аналізувати та прогнозувати власну успішність.
Цей етап має найбільшу цінність, адже у процесі аналізу власних успіхів дитина має змогу побачити особистий розвиток та успіх, усвідомити ефективність своєї діяльності тощо.
Визначення певних критеріїв оцінювання підкаже дітям, які знання необхідно опанувати, а проблемні запитання від вчителя допоможуть сформувати траєкторію навчальних дій.

Приклади проблемних запитань:
· Які знання я зараз маю?
· В якому напрямку рухаюсь?
· Яку найближчу мету планую досягти?
· Що необхідно зробити, аби досягти кінцевої мети?
Дитині складно аналізувати власні результати, тому варто ставити запитання, які допоможуть учню максимально об’єктивно оцінити свої досягнення:
· Це справедлива оцінка виконаної роботи?
· З оцінкою якого завдання не виникало труднощів?
· А що оцінити було складно?
· Як гадаєш, які результати отримаєш наступного разу за виконання цього завдання?
Ефективні форми самооцінювання:
Наприкінці окремого завдання чи взагалі після уроку запропонуйте учням приділити декілька хвилин заповненню обраної вами форми аналізу знань.
Форма орієнтовно може мати такий список завдань:
· Напишіть декілька цікавих фактів, про які ви дізналися під час вивчення розділу.
· Які терміни та поняття запам’ятали?
· Визначення яких термінів та понять ви можете без проблем пояснити?
· Чи залишились поняття, які ви запам’ятали, але визначення їм дати ще не можете?
· Назвіть одну чи дві речі зі шкільної теми, про які б ви хотіли дізнатися більше.
· Що викликало проблеми з опануванням цього розділу?
· Чи існують способи, які б могли допомогти вам краще опанувати тему?
Експрес-картки для самооцінювання
Щоб кожен учень максимально об’єктивно зміг оцінити власний поступ, надрукуйте експрес-картки та використовуйте їх за потреби – наприклад, після опанування нового матеріалу.
Якщо вам ще складно оцінити рівень знань учнів, їхні відповіді будуть доречною підказкою під час планування наступного конспекту уроку.
· Про що важливе ти дізнався?
· Яке поняття залишилось незрозумілим?
· Що здалось нецікавим?
· Про що зможеш переказати батькам?
· Чи потрібне додаткове пояснення?
Шкала самооцінювання
Така шкала може бути горизонтальною або вертикальною. Головне, щоб учні розуміли принцип взаємодії. Найпростіший варіант оформлення – використання таких фраз:
· «мені ще варто попрацювати – я тренуюся – мені вдається»;
· на кшталт шкали у свідоцтві досягнень: «має значні успіхи – демонструє значний прогрес – досягає результату з допомогою дорослих – потребує уваги й допомоги».
Діаграма оцінювання з цеглинками лего.


Це варіант, коли дитина оцінює відповідну результативність своєї роботи за допомогою цеглинок, побудованих у вигляді діаграми. Одна цеглинка – мала результативність, більша кількість цеглинок – відповідно, рівень засвоєних знань став вище. За такою схемою можна аналізувати свої успіхи впродовж одного уроку, або всього навчального дня. Кольори на позначення рівня успішності у навчанні учні обирають самостійно.
Вправа «Малюнок мого успіху»
Запропонуйте учням оформити у вигляді малюнка, коміксу або казки етапи отримання певних знань. Робота займе декілька хвилин, але результат такої вправи допоможе дізнатись, що для учнів є найскладнішим чи незрозумілим та на що необхідно звернути увагу ще раз.
Метод «Зіркове небо»
Для роботи необхідно підготувати паперовий макет зіркового неба та паперові зірочки більшого розміру (завдання до актуальної теми, які кріпляться вчителем у кінці уроку) та меншого розміру (аспекти навчальної діяльності учнів). Учні приклеюють свої зірочки максимально близько/далеко до великої зірки – відповідно до розуміння отриманої інформації. У такий спосіб вчитель зможе проаналізувати глибину обізнаності учнів у тій чи тій темі.
Метод «Мішень»
Такий метод допомагає учням порівняти власну оцінку своєї діяльності з оцінкою вчителя. Спочатку діти у зошитах малюють мішень: три частини мішені заповнює учень (у кожній частині фіксується окремий аспект навчальної діяльності на уроці), у четвертій частині своє враження фіксує вчитель.
У кінці уроку діти занотовують результати своєї роботи у відповідних частинах мішені, а вчитель заповнює свій сектор. Цей метод позитивно вплине на сприйняття як успіхів, так і невдач і допоможе учням сконцентруватись на своїх силах, а не порівнювати себе з іншими учасниками освітнього процесу.
   «Коло думок» педагогічних працівників  із практики застосування інструментів само оцінювання та взаємооцінювання в освітньому процесі.
Гарасимчук В.В. – вчитель початкових класів.
Оцінювати самих себе – це вміння не тільки  знаходити власні помилки,а й визначати власні перемоги. 
   При самооцінюванні на своїх уроках  використовую окремі техніки самооцінювання усно.
         « Сигнали рукою».
ЯДС . Тема: Різноманітність рослин у природі.
При закріпленні вивченого матеріалу пропоную учням в робочому зошиті записати  особливості будови кожної групи рослин та способи їх розмноження. Після пояснення нового матеріалу  діти заповнюють табличку. Під час самооцінювання  учні подають сигнали рукою: піднятий  великий палець вгору (я розумію і вмію пояснити), відвести великий палець вбік (я не все ще зрозумів), підняти руку вгору (я не зовсім упевнений). Пропоную переглянути навчальне відео,щоб покращити знання учнів.
        « Сигнальні картки».
Математика. Після вивчення матеріалу по нумерації трицифрових чисел (записування чисел у розрядну таблицю) пропоную учням оцінити свої знання, використавши сигнальні картки-смайлики: я вмію, мені потрібні додаткові роз’яснення, я не все розумію.
      На уроках української мови під час рефлексії використовую  «незавершенні твердження», щоб діти могли оцінити знання вивченого правила:  префікс – це……; префікси зі словами пишемо ….. ; префікси роз- без- пишемо ……..  Свої знання учні оцінюють технікою «Світлофор», використовуючи LEGO : зелений- я справився, червоний- важкувато, червоний- потрібна допомога.
   Дуже важливо, щоб кожна дитина могла об’єктивно оцінити результати своєї діяльності на уроці. 
[bookmark: _GoBack]Тому при підведенні  підсумку уроку практикуємо з дітьми :  картки «Вчуся бути успішним» (учень може вчепити прищіпку навпроти того сектора,що, на її думку, відповідає результату її ж роботи);  «Картки самооцінювання» ( по кольорах цеглинок);  «Зоряне небо» - оцінюємо рівні навчальних досягнень цеглинками  LEGO.
    Самооцінювання учні виконують після виконання діагностичної роботи, роблячи позначення на відповідному   смайлику:  « Мені було легко», «Потрібна допомога» чи « Мені було важко». 
     Письмові техніки самооцінювання: картки  самооцінювання (так чи ні);  самооцінки емоційно-психологічного  стану учня (+ чи -).З розвитком уміння здійснювати самооцінювання доцільно вчити дітей взаємооцінюванню.
Важливо формувати в учнів уміння коректно висловлювати думку про результат роботи однокласника. Варто вчити їх, як  давати поради щодо покращення результату. Взаємооцінювання : активізує навчальну роботу; розвиває критичне мислення; формує адекватне ставлення до зауважень та рекомендацій; зміцнює товариськість.
    У своїй роботі по взаємооцінюванні застосовую техніку «Взаємоперевірка» : учні після виконання завдання  міняються зошитами і перевіряють роботу товариша, оцінюють її.
   
       Громик Л.М – вчитель біології,географїї.  Самооцінювання є невід’ємною частиною навчання, оскільки воно сприяє покращенню спілкуванню між учнями, допомагає усвідомити свої труднощі, визначити сильні і слабкі сторони, дає розуміння  як покращити своє навчання і на що звернути більшу увагу.  
   На своїх уроках біології, географії, хімії, основ здоров’я я використовую різні прийоми самооцінювання і взаємооцінювання.
· Сам собі вчитель.- на уроці учні самі оцінюють свою відповідь, виконане завдання і виставляють собі оцінку усно або письмово на полях, а потім порівнюють із тією, яку поставив вчитель. Оцінювання різних видів діяльності ( усна чи письмова відповідь, проект, практична робота з географії, біології чи хімії, письмові тестові різнорівневі завдання) здійснюється згідно критерій оцінювання до кожного предмета і виду виконаної роботи. Учні обговорюють і аргументують свою оцінку, прислухаються до думки однокласників і вчителя, котрі також мають пояснити своє рішення.
         - Картки самооцінювання використовуються на етапі рефлексії для роботи в групах, а також для самооцінювання своєї роботи  на уроці. Учні дають відповіді на питання: - Чи брав активну участь у роботі групи?  – Чи вносив вдалі пропозиції в роботу групи? – Чи надавав підтримку іншим членам групи? – Чи вносив цілком нову ідею, що сподобалась іншим? – Чи доповідав класу про результати групової  роботи?
 При самооцінюванні в кінці уроку учень дає відповіді на такі питання картки:-Що було складного і незрозумілого під час уроку? – Що викликало труднощі? -Що цікавого дізнався?  - Що б я хотів нового побачити чи почути  на уроці?
Наприклад, на уроці 6 класу з біології при вивчені теми « Перехід до багатоклітинності: вольвокс і ульва» діти звернули увагу на важке запам’ятовування термінів і назв живих організмів, на складність будови. Географія-8 кл. з теми « Форми рельєфу України. Геологічна і тектонічна будова»- складність матеріалу, запам’ятовування усіх назв низовин і височин, орієнтування у геологічній і тектонічній будові. Але, в будь якому випадку, приходили до думки, що потрібно звертати більшу увагу на вивчення  матеріалу, бути більш уважнішим і краще слухати вчителя.
       Даю різнорівневі завдання, що включають тести на одну і кілька відповідей, завдання  на знаходження відповідності, незакінчені речення, питання з відкритою відповіддю. Кожне завдання відповідно оцінюється  певною кількістю балів. Учні мають змогу орієнтуватися на оцінювання своїх відповідей і ту кількість балів, яку можуть здобути за завдання кожного рівня.
При самооцінюванні і взаємооцінюванні учні повинні бути коректними, справедливими, вміти  реально оцінювати себе і однокласників, тому мають знати і орієнтуватися у критеріях оцінювання з кожного предмета, прислухатися до порад і думки вчителя.

        Косинчук І.М. – вчитель англійської мови.
На уроках англійської мови використовую два види нестандартного оцінювання без оцінок, як таких:
Саморефлексія та  через твердження “Я знаю”, “Я вмію” та мовне портфоліо.
Саморефлексія - це вид оцінювання, при якому відповідальність за навчання перекладена на учня, покликана підвищувати рівень усвідомлення важливості навчання та мотивувати. Ми проводимо самооцінювання наприкінці кожного уроку, коли учні в розслабленій атмосфері розповідають, чого вони навчились. Звичайно, учні використовують ті слова,  вирази чи певні граматичні правила, які вивчили протягом уроку. На даному етапі вчимося перетворити це в гру, наприклад Pass it on:
Ss1 - I can run

Ss2 - [does the action stated by Ss1] I can count to 5!

Ss 3 - [рахує до 5] …
Обов’язково попередньо даю учням мовну модель. Намагаюся не зупинятись, щоб виправити помилки, якщо вони не стосуються безпосередньої теми уроку. І також не використовую метод parroting або echoing, так як працюю уже з дітьми 4-9 класів, де, на мою думку, даний метод не є доцільним.
Мовне портфоліо. Із учнями 4 класу ведемо мовне портфоліо, в яке окрім різноманітних мовних матеріалів, вкладаємо листи самооцінювання. Лист I can учні заповнюють після кожної вивченої теми. Після написання роботи учні спершу самі вказують на те що їм було важко/легко робити, а також на те, що потрібно звернути увагу. Потім при перевірці роботи я пишу рекомендації на звороті. Ці рекомендації пишу українською, з ІІ семестру писатиму англійською мовою.
  Глущук Т.В – вчитель математики. Самоооцінювання можна здійснювати усно та письмово.
При використанні техніки усного самооцінювання зворотній звязок надає учитель, а не учні:
Техніка «Сигнали  рукою» використовую, щоб допомогти учням оцінити наскільки вони розуміють навчальний матеріал, чи спроможні вони виконати завдання самостійно. Під час пояснення нового матеріалу, запитую в учнів:
- Що саме вони не зрозуміли;
- Які труднощі виникають при розв’язуванні, поданих завдань.
Дану  техніку використовую при підготовці до контрольної роботи  (розв’язування завдань початкового та середнього рівнів: даю роз’яснення виконання завдань на дошці, запитую, що не зрозуміло, учні за поданим зразком повинні виконати аналогічні завдання самостійно, я слідкую за виконанням); 
Техніка «Трихвилинна пауза» (вона може здійснюватися як усно так і письмово).
Учні, упродовж 3-5хвилин самостійно опрацьовують, подане завдання, обдумують поняття, визначаються із незрозумілими моментами. Наприклад, при розв’язуванні текстових задач (5, 6 класи): учні самостійно ознайомлюються із умовою задачі, аналізують; визначають вид задач (на рух, роботу, економічного виду); роблять скорочений запис; при дослідженні графіків функцій (9 клас):  учні самостійно ознайомлюються завданням, визначають вид функції (лінійна, квадратична, ірраціональна, обернена-пропорційнісь); визначають, який графік їй відповідає, виконують побудову графіка; досліджують: при спрощенні раціональних виразів (8 клас): аналізують, де можна винести спільний множник за дужки, де можна використати формули скороченого множення; виконують скорочення.
Техніку «Зеверш речення» використовую на уроках геометрії, при вивченні властивостей геометричних фігур їх означенні,  наприклад при вивченні  теми «Чотирикутники» (8 клас), пропоную учням завершити речення:
Чотирикутник називається опуклим, якщо …… ; Паралелограм – це чотирикутник, у якого ……; Прямокутник – це паралелограм, у якого …..; Квадрат – це прямокутник, у якого …..; Ромб – це паралелограм, у якого …..
Письмову техніку самооцінювання «Однохвилинне ессе» використовую, щоб учні могли надати зворотній зв’язок про вивчене з теми, вони пишуть відповіді на питання: Що нового дізналися на уроці? Які труднощі виникали при розв’язуванні завдань? Оцінюють свою діяльність.
       Вибір завдань за рівнями «Середній 4-6 балів»; «Достатній 7-9 балів»; «Високий 10-12 балів». Учні вибирають завдання того рівня, які можуть виконати. 
З розвитком уміння здійснювати самооцінювання доцільно вчити дітей взаємооцінюванню. Важливо формувати в учнів коректно висловлювати думку про результати роботи однокдасників. Взаємооцінювання активізує навчальну діяльність, сприяє розвитку критичного мислення, зміцнює товариськість та відчуття значущості кожного учня у колективі.
Взаємооцінювання можна здійсювати усно та письмово, у парі та групі.
Техніку «Взаємоперевірка» використовую у 5-6 класах при вивчення теми «Основна властивість дробів» (тестові завдання на скорочення дробів, перетворення мішаних дробів у неправильні); «Додавання та віднімання чисел з різними знаками»; учні обмінюються зошитами, щоб перевірити виконані завдання за поданим зразком.
Техніка «Командна» . Отримуючи одну роботу на групу, кожен учасник вкладає свою частинку, але відповідальність за виконану роботу несуть усі разом, організовує роботу групи координатор. Оцінювання повинне бути відкритим – чому ми зробили зауваження, що необхідно допрацювати цій групі, які досягнення в групі, із чим вони впорались на відмінно.
Зазвичай групове оцінювання може починатися із самооцінювання та взаємооцінювання; а потім група дає відповіді на наступні питання: Чи всі працювали разом? Чого навчилися? Хто був найактивніший? Яка роль кожної дитини? Чи вистачило часу на виконання завдання? Що не спрацювало? Що могло б покращити роботу наступного разу?
Групуве оцінювання, навчає дітей  відповідальності,  мотивує до навчання. А спільно вироблені, вчителем і учнями,  критерії оцінювання, спонукають учнів їх дотримуватися. 

УХВАЛИЛИ:
1. Вчителям початкової школи:
1.1.   Застосовувати для здобувачів освіти 1-3 класів формувальне та підсумкове (завершальне) оцінювання шляхом спостереження за  учнями у різних видах діяльності та відстеження динаміки успішності виконання ними навчальних завдань.
1.2. Результати оцінювання фіксувати у класних журналах, свідоцтвах досягнень та портфоліо.
                                                                        Протягом навчального року
2. Педагогічним працівникам  :
2.1. Опрацювати документи МОН України, пов’язані зі здійсненням оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти.
                                                                        ІІ семестр 2021-2022н.р.                                                 
2.2.  Дотримуватися вимог до оцінювання результатів навчання з урахуванням компетентнісного підходу до навчання.
2.3. Подавати інформацію здобувачам освіти про критерії , правила та процедуру оцінювання навчальних досягнень; практикувати вироблення спільно з учнями критеріїв оцінювання певних видів робіт на уроці.
2.4.Використовувати  в освітньому процесі самооцінювання та взаємооцінювання як важливий елемент навчальної діяльності.
                                                                                 Постійно
ІІ.СЛУХАЛИ : Інклюзивний підхід як створення умов для освіти усіх дітей (метод «Коло думок»)
Громик І.І – асистент учителя
        Інклюзивне навчання – це спеціально організований та керований навчальний процес взаємодії учителя та учнів у загальноосвітній школі загального типу, в результаті якого відбувається задоволення індивідуальних освітніх потреб усіх учнів, засвоєння знань, умінь та навичок
При цьому для школярів з особливими освітніми потребами загальноосвітній заклад загального типу передбачає створення умов для спеціальних освітні послуг.
Метою інклюзивного навчання є свідоме оволодіння знаннями, уміннями та навичками, отримання певного рівня освіти та досягнення освіченості.
Прийняти дитину, означає признати те, що вона прийнята з усіма її недоліками і має право бути такою, якою вона є 
В основі інклюзивного навчання закладені основні принципи: адаптація та модифікація змісту та методів навчання.
Я працюю асистемном вчителя у 2 класі, з Сінчуком Юрієм. На сьгоднішній день можемо зробити висновки, що результат рівня знань учня значно покращився, не дивлячись на складний характер і непосидічість дитини. 
Окремо хочу виділити деякі навчальні предмети:
         - читання: легкі слова читає повністю, слова на 3-4 склади читає поскладово, відповідає на запитання по прочитанному тексті, з допомогою переказує зміст прочитанного.
- математика: приклади в межах 10 розв’язує самостійно, а приклади в межех 100 з допомогою. Задачі на уроці  виконує тільки з допомого, нерівності також виконує з допомогою або інколи робить за зразком.
-українська мова: знає написання усіх букв, під диктовку записує слова, але допускає пропуски букв. З допомогою складає речення і виконує письмові вправи, списує речення легко без помилок.
- дизайн і технології: практичні завдання виконує з допомогою, вирізати ножицями дається важко, певний вид діяльності є для учня цікавий.
Діяльність учня на уроці залежить тільки від його настрою. Часто його діяльсть перебивається на уоці коли, говориш учневі, що він не правильно виконує завдання або не там зробив запис у зошиті. 

Під час таких ситуацій я заохочую його за допомогою цікавих завдань на картках, які в мене підготовлені заздалегіть.( Це завдання відповідно уроку).Такі завдання відволікають учня від негативу і він виконавши на картці, виконує те завдання, яке залишив у зошиті. Ці картки найчастіше використовуються на уроках математики і української мови. Також на уроці часто використовую чартки підказки такі як табличка множення , алфавіт англійський і український, числовий промінь і числа від 1 до 100. 
Юра є дуже рухливий під час уроку, тому іноді йому не цікаво просто сидіти і слухати, тому він іде на коврик і грається лего, а коли підходить час для запису завдання, то учень сідає і записує.
Ковальчук Ю.М. - асистент вчителя.Навчаю дитину з особливими освітніми потребами, Абрамовича Тараса. Учень вивчає за модифікованою програмою такі предмети як музика, трудове навчання, образотворче мистецтво та основи здоров'я. Всі інші предмети вивчає за модифікованою програмою. 
Учень може назвати майже всі букви, дивлячись на них. В зошит записує деякі букви під диктовку, всі інші лише за зразком. Зараз вчиться записувати букви під диктовку, а склади за зразком.
Тарас вміє додавати і віднімати числа в межах 30 майже без помилок. Від 0 до 10 обчислює за допомогою пальців, а від 10 до 30 за допомогою паличок в зошиті. Самостійно порівнює числа в межах 30 за допомогою знаків >, <, =. Поступово вивчає більші числа і вчиться їх обчислювати. Самостійно називає грошові купюри. Вміє рахувати дрібні гроші на пальцях або на паличках в зошиті, якщо декілька хвилин разом повторити вивчене. Вдосконалює навички рахування грошей, поступово переходить до більших купюр. 
Це станом на сьогоднішній день. Є прогрес, порівняно з початком семестру. Прогрес за минулий навчальний рік порівняно не значний, тому що в учня нестійка увага і короткотривала пам’ять. Тому він з початку семестру цього навчального року почав вчити майже все те ж саме, що й з початку минулого року
Надашкевич Т.П.- асистент учителя. Учень, якому я асистую у освітньому процесі, намагається старанно і сумлінно виконувати поставлені завдання. Найбільші проблеми у нього виникають з іноземною мовою, має труднощі з читанням та відтворенням слів, інколи путає букви. На українській мові та 
літературі пише самостійно але часто допускає орфографічні помилки, якщо порівнювати з початком року то є невеликий прогрес в правописі. Став швидше читати невеликі тексти та твори, за короткий термін трішки розширив свій словниковий запас. З математики може додавати, віднімати, множити, ділити прості числа. З часом почав додавати і віднімати багатоцифрові, прогрес з’явився і при множені. Проблеми виникають з розв’язанням задач та кресленням різних геометричних фігур. Історія Сашкові дається важко, виникають труднощі з розумінням дат та періодизації історії, але на останніх уроках уже мав уявленні про той чи інший історичний період. Що стосується інформатики то учень вміє працювати за комп’ютером на базовому рівні, та виконує прості завдання, які ставить вчитель. На трудовому навчанні та образотворчому мистецтві Сашко спочатку не хотів працювати самостійно, але зараз проявляє інтерес до тих чи інших завдань і творчих робіт, які здаються йому цікавими. На фізкультурі робить розминку разом з усіма учнями, зачасту грає в рухливі ігри та виконує прості нормативи. Стовно інших предметів, то учень виконує ті завдання, які йому до снаги. Загалом у Олександра є потенціал, щоб зростати і я як його помічник намагатимусь  робити все від мене залежне.

УХВАЛИЛИ:          
1. Адміністрації закладу освіти:
1.1. Удосконалювати умови організації інклюзивного простору;
1.2.Забезпечити ефективну роботи команд психологічного супроводу; 1.3.Працювати над створенням необхідного навчально-методичного забезпечення щодо впровадження інклюзивної освіти. 
                                                                                           Постійно
2. Адміністрації, класним керівникам, асистентам вчителя своєчасно забезпечувати батьків дітей з ООП різноманітними джерелами доступу до інформації про інклюзивну освіту.
                                                                                          Систематично
3. Класним керівникам та асистентам учителів сприяти формуванню толерантного ставлення однокласників та учнів інших класів до дітей з ООП та підвищувати загальну культуру спілкування.
                                                                                          Постійно
4. Асистентам вчителя постійно сприяти реалізації права на якісну освіту дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку та навчаються в інклюзивних класах. 
                                                                                           Постійно
8.Практичному психологу здійснювати системний кваліфікований психолого-педагогічний супровід  дітей з особливими потребами 
                                                                                           Постійно


Голова педради                      Євгенія ПИЛИПЧУК
Секретар                                 Ірина ТАРАСЮК
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