           Доповідь  Бабич О.С. – педагога-організатора на педраду
Тема: «Робота школи по вихованню школярів патріотичних почуттів та національної свідомості в ході реалізації Програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020роки та Програми національного виховання «Нова генерація Млинівщини» на 2008-2020 рр. 
          Виховання – найбільш важлива і найбільш суперечлива сфера педагогічної діяльності.  Завданням виховання є створення необхідних умов, за яких може розвитися активний громадянин сучасного суспільства, що добре знає себе, вміє правильно використовувати власний потенціал, здатний створити ситуацію успіху, розробити й реалізувати власний життєвий проект. Головною метою виховання на сучасномуетапі є цілеспрямованийсвідомийпроцесформуваннягармонійноїособистості, щовключаєгуманність, працелюбність, чесність, правдивість, дисциплінованість, почуттявідповідальності, власноїгідності, вихованняпатріотизму, любові до Батьківщини. На ційосновіформуютьсяособистіснірисилюдини, яківключають в себе національнусамосвідомість, розвиненудуховність, моральну, художньо-естетичну, правову, трудову, фізичну, екологічну культуру, розвитокіндивідуальнихздібностей і таланту.
Виховна робота у Війницькій ЗОШ І-ІІ ступенів  здійснюється саме на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу життя ,через пропаганду національно – патріотичного виховання та духовних надбань українського народу; через заходи , спрямовані на виховання любові до рідної Батьківщини , на осмислення самовизначення у виборі професії.
Основною метою виховної роботи є виховання особистості учня, формування в нього наукового світогляду, розвиненої духовності, моральної, естетичної, правової, екологічної культури, прищеплення комплексу загальнолюдських, патріотичних, наукових і професійних норм, правил, цінностей та ідеалів поведінки.
Тожвихованняціннісних ставленьздійснюєтьсяякраз через систему традиційнихзагальношкільних, класних та позакласнихзаходів. Загальношкільні, позашкільні та класнівиховні заходи проводяться у відповідності до річного плану роботишколи, планіввиховноїроботикласнихкерівників.
У Війницькій ЗОШ І-ІІ ступенів позакласна виховна робота проводиться відповідно до обласної програми виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020рр.згідно розділів:
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ.
Формуванняціннісногоставленняособистості до суспільства і держави–це один ізпріоритетнихнапрямківвиховання.
Цінніснеставленняособистості до суспільства і державиформується за рахунокорганізованоїроботи з патріотичного, громадянського, правового, фізичного, сімейноговиховання. Доорганізаціївиховногопроцесузалучаютьсяучнівськийколектив, органисамоврядування, громадськість
Щододаногонапрямку, то у школітрадиційнопроводяться заходи виховного характеру:

святковий концерт до Дня НезалежностіУкраїни;
присвяченірічницівизволенняУкраїнивіднімецько- фашистськихзагарбників;
до Дня українськогокозацтва;
до Дня ЗахисникаУкраїни;
присвячені Дню партизанськоїслави ;
виховні заходи до УПА;
до Дня пам’яті жертв голодомору;
до Дня Соборності та СвободиУкраїни;
літературно-історичний репортаж до Дня пам’ятігероїв Крут;
присвяченівшануваннюГероїв Майдану та учасників АТО
доДнявиводувійськ з Афганістану ;
присвяченірічниціЧорнобильськоїтрагедії ;
доДняпапм’яті і примирення
Пріорітетним у нашійшколієнаціонально-патріотичневиховання. Події, щовідбуваються в Україні, беззаперечнозасвідчують–найгострішесьогодніпостаєпитання, пов’язане з вихованнямпатріотизму та формуваннямнаціональноїсвідомості молодого покоління.
У закладі освіти  сплановано  заходи з національно-патріотичного виховання дітей і учнівської молоді,більшість яких спрямовано на формування патріотичних почуттів, виховання готовності до захисту Батьківщини.
Традиційно у нашому закладі освіти відзначаєтьсяДень Героїв Небесної проводиться флешмоб «Свічка пам’яті ангелам Небесної Сотні».
Під час загальношкільних патріотичних акцій «Оберіг для солдата», «Лист солдату» були виготовлені та відправлені на Схід українським військовослужбовцям через волонтерів Млинівщини малюнки, листи та зимова захисна сітка.Слідзазначити, щодоконкурсів та заходів з національно-патріотичним і суспільно-кориснимзмістомдітивідносятьсядужевідповідально, а особливо, коли мова йдеться про допомогу дітям із зони  АТО.Ім наші школярі передавалиодяг та речіпершоїнеобхідності, листи, малюнки.
Виготовлено стенд «Герої не вмирають», де міститься інформація про військовослужбовців Млинівського району, що загинули під час воєнних дій на Сході в ході проведення АТО.
У школіпостійноздійснюються заходи, спрямовані на формування в учнівповаги до КонституціїУкраїни, символівдержави. Вкожномукласістворенікуточкидержавноїсимволіки.
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ ДО ІСТОРИЧНИХ КУЛЬТУРНИХ І ДУХОВНИХ НАДБАНЬ РІДНОГО КРАЮ
Виховання майбутнього покоління неможливе без виховання поваги до минулого нашого краю, без формування системи елементарних знань про пам’ятки історії та культури нашого краю,його архітектуру ,мистецтво, звичаї ,традиції та фольклорні джерела. Саме тому в закладі освіти педагоги поширюють нові форми виховної роботи, які культивують любов до рідного краю,свого народу,домівки ,батьків та проводено ряд заходів по формуванню названого ціннісного ставлення:
· бесіда з елементами розповіді«Українапам’ятає;
· усний журнал«Моя земля-земля моїх батьків»;
· виховна година«Краса і біль України»;
· уявна подорож«Стежками Рівненщини»;
· лінійка«Шевченківські дні».

ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СІМ’Ї, РОДИНИ, ЛЮДЕЙ
Організаціяродинно-сімейноговиховання є важливим напрямомвсистемівихованнязакладу освіти.
Батьки берутьактивну участь у роботізагальношкільних та класнихбатьківськихзборах, активно співпрацюютьприпроведенніблагодійнихакцій. Традиційними є заходи:
· лінійка-реквієм«Свічка пам’яті»;
      -«Родинне свято»;
     - круглий стіл«Духовна скарбницямого роду».
Інтерес до духовного відродження прослідковується у створенні альбому "Історія мого села", адже він зачепив глибинні душевні струни, які сягають у дитинство, сімейне оточення і ті свята та обряди, які шанувались сім’єю і народом в цілому.
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ
Ціннісне ставлення до себепередбачає сформованість у зростаючої особистості вміння цінувати себе як носія фізичних, духовних та соціальних сил. Воно є важливою умовою формування у дітей та учнівської молоді активної життєвої позиції. Індивідуальна робота з учнями у класі допомагає сформувати у дітей ціннісне ставлення до себе.
З метою пропаганди здорового способу життя для учнів проводяться спортивні свята, змагання, конкурси.
У школі приділяється велика увага попередженню дитячого травматизму та правопорушень серед школярів, правовому вихованню. Школа підтримує тісний зв’язок з органами правопорядку, службою у справах дітей. Упродовж навчального року для учнів проводяться профілактичні бесіди за темами: «Профілактика шкідливих звичок, «Наркоманія та СНІД: шляхи їх запобігання», «Профілактика тютюнопаління», «Профілактика вірусних захворювань». До участі в організації та проведенні цих заходів залучається медичний працівник ФАПу.

ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ
Виховним досягненням цього напрямку є усвідомлення себе як невід’ємної частини природи, взаємовідносин людини та природи, бережливого ставлення до неї, здатності особистості гармонійно співіснувати з природою; поводитися компетентно, екологічно безпечно. У зв’язку з цимпостійнопроводятьсятакі заходи:
-бесіда «Чорнобильська трагедія: уроки пам’яті";екскурсії до річки; участь учнівшколиу Дні довкілля; туристичніпоходи.


Належнаувагаприділяється благоустрою пришкільноїтериторії та облаштуванню клумб. За кожнимкласомзакріпленачастина пришкільної території. Традиційною є акція «Посади дерево».
Щорічно у школі проводиться свято «Осінній вернісаж», напередодніякогодітивиготовляютькомпозиціїізовочівтаквітів. Не меншважливим є те, щоучні є постійнимиучасникамицікавих екскурсій.
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІ
Ціннісне ставлення до праці є визначальною складовою змісту виховання особистості, що спрямована на формування у неї розуміння особистої значущості праці як джерела саморозвитку і самовдосконалення.
 Виховними досягненнями цього напрямку  у  нашій школі є усвідомлення соціальної значимості праці в житті людини, повага до людей праці, навички самообслуговуючої та суспільно-корисної праці. У зв'язку з цимпроводятьсятрудовідесанти по прибираннюпришкільнихтериторій. З метою формуванняуявленнядітей про багатогранністьпрофесій з учнямипроводятьсябесіди: «Ким бути?», «Професіїрізніважливі, професіїрізніпотрібні», «Абетка професій» та інші.
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО МИСТЕЦТВА
Ціннісне ставлення домистецтва формується у процесі естетичного виховання і виявляється у відповідній ерудиції, широкому спектрі естетичних почуттів, діях і вчинках, пов'язаних з мистецтвом.
Щорічно у школіпроводятьсятрадиційнізагальношкільнівиховні заходи: свято «Першогодзвоника» (вересень), святковий концерт до Дня вчителя (жовтень), театралізоване свято Миколая,традиційніноворічнівистави та конкурсно-розважальніпрограми по класах (грудень), «Тобі, матусюрідна…»( травень) тощо.
В закладі освіти   діє вокальний гурток,метою якого є розвиток в учнів естетичних здібностей,формування патріотичнихпочуттівзасобами народної та  естрадної пісні.
В цьому напрямку проведені заходи:
- фотоконкурс «Моя Україна»;
- конкурс „Осінній вернісаж”;
- виставка декоративно-ужиткового мистецтва ;
- інтелектуальна гра „Музикальний калейдоскоп”;
- виховний година „Українські обряди” ;
- збір інформації для музею школи.
Щороку, коли надходить свято ВеликоднячиРіздва, увесь християнськийсвіт, затамувавшиподих, іззавмираннямсерцяочікуєїх. Тож і учнінашоїшколиготуютьноворічний Вертеп на Різдво, а такожВеликоднігаївки, якісвоїм живим, веселим характером варті того, щобїх наново впровадити там, де вони затихли.
[bookmark: _GoBack]Таким чином, одним із найголовніших національних завдань на сьогоднішній день є виховання свідомих громадян, які не боятимуться відповідальності й візьмуть свою особисту долю, як і долю країни, у свої руки, стануть носіями нових цінностей і творцями нової України.


