Уряд затвердив нові обмежувальні заходи у боротьбі з коронавірусом
 03 квітня 2020
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Для попередження розповсюдження коронавірусної хвороби Уряд запроваджує більш жорсткі обмежувальні заходи.
Уряд на позачерговому засіданні 2 квітня ухвалив нову редакцію постанови № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» з дооопрацюванням.
Детальніше...
6 квітня стартують онлайн-уроки для учнів 5-11 класів на карантині
 01 квітня 2020
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В понеділок, 6 квітня, о 10:00 для учнів 5-11 класів з усієї країни стартує проєкт «Всеукраїнська школа онлайн» – уроки з 11 предметів, які за чітким розкладом транслюватимуть українські телеканали та YouTube-канал Міністерства освіти і науки.
Проєкт став можливим завдяки спільним зусиллям Офісу Президента України, Міністерства освіти і науки України, Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, громадської спілки «Освіторія», а також 40 небайдужих педагогів, що зголосилися стати вчителями для усієї країни.
“Наше завдання як держави – забезпечити кожній дитині вільний доступ до знань”, – зазначив Президент України Володимир Зеленський.
Транслюватимуться уроки з: української мови, української літератури,  історії України, всесвітньої історії, англійської мови, фізики, алгебри, геометрії, географії, хімії та біології.
Детальніше...
Навчальний рік до 1 липня, скасують ДПА, ЗНО переносять – роз’яснення МОН
 26 березня 2020
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У Міністерстві освіти і науки розповіли про зміни через продовження карантину.
Про це повідомила виконувачка обов’язки міністерки освіти і науки Любомира Мандзій під час fb-трансляції на сторінці МОН.
Навчальний рік продовжать до 1 липня. Проте це не стосується випускників шкіл – для них навчальний рік закінчить тоді, коли вони отримають документ про освіту. Це залежить від дати проведення ЗНО.
Також вона розповіла щодо змін дат проведення ЗНО:
· якщо навчання відновиться у травні – пробне ЗНО проведуть у травні, основну сесію – у 20-х числах червня;
· якщо ж учні вийдуть на навчання пізніше – ЗНО готові провести у липні чи серпні, залежно від часу закінчення карантину.
Детальніше...
Загальнонаціональний карантин продовжено до 24 квітня
 26 березня 2020
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Загальнонаціональний карантин, який мав тривати до 3 квітня включно, продовжено на 21 день – до 24 квітня включно. Відповідне рішення Уряд ухвалив сьогодні.
Таким чином, усі заклади освіти незалежно від форми власності та сфери управління мають продовжити карантинні заходи до відповідного терміну.
Також передбачаються зміни у проведенні пробного зовнішнього незалежного оцінювання. Докладна інформація про це буде оприлюднена на сайті МОН завтра.
Докладніше: bit.ly/2wBaTmi
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