Шановна президія, шановні депутати та запрошені!

Звіт директора

Великолепетиської дитячо-юнацької спортивної школи
Великолепетиської районної ради

Херсонської області 

за період 2018-2019 навчального року.

Великолепетиська дитячо-юнацька спортивна школа — позашкільний навчальний заклад комунальної форми власності районної ради Великолепетиського району. Протягом 2018-2019 навчального року ДЮСШ здійснювала свою діяльність відповідно до річного плану роботи, розпоряджень і рішень органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, календаря спортивно-масових заходів та власного Статуту. 

Спортивна школа реалізовує напрямки своєї діяльності з урахуванням особливостей соціально-економічного розвитку Великолепетиського району та інтересів учнів.

Основними формами роботи є групові навчально-тренувальні заняття, тренування за індивідуальними планами, виховні заходи, участь в змаганнях та навчально-тренувальних зборах.

У 2018 - 2019 навчальному році тренувальний процес в ДЮСШ забезпечували 7 спеціалістів, з них: штатних 5 тренерів-викладачів та сумісників - 2 тренери-викладачі.

Освітній рівень тренерсько-викладацького складу ДЮСШ повністю відповідає нормативним вимогам.

Так, 1 тренер-викладач має спортивне звання ”Майстер спорту СРСР”, 1 тренер-викладач має спортивне звання ”Майстер спорту України”, 2 мають кваліфікаційну категорію ”спеціаліст І категорії”, 2 - ”спеціаліст ІІ категорії”.

Протягом звітного періоду в 15 секціях ДЮСШ займалося      233 вихованці (або 14,8% від загальної кількості учнів району) за напрямками: футбол, волейбол, пауерліфтинг, гімнастика художня, легка атлетика, теніс настільний, карате-до.

Заняття проводяться на спортивних базах Князегригорівського ЗСО І-ІІІ ступенів, Рубанівського опорного закладу ЗСО                  І-ІІІ ступенів, Великолепетиської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, Великолепетиського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ступенів, спортивного залу РБК, Великолепетиського закладу дошкільної освіти №2 ”Ромашка” та спортивній базі ДЮСШ.

Протягом багатьох років у районі сформована система, яка об’єднує тренерсько-викладацький склад ДЮСШ та вчителів фізичного виховання загальноосвітніх шкіл до спільного проведення комплексу спортивно-масової роботи, направленої на розвиток фізичних якостей учнів та досягнення високих спортивних результатів.
Так, ДЮСШ, виконуючи функцію організаційного центру закладів освіти з фізичного виховання та спорту, упродовж        2018 - 2019 н. р. організувала та провела низку районних змагань за програмою Спартакіади школярів: з футзалу, футболу, стрільби кульової, волейболу, баскетболу, тенісу настільного, шахів, шашок, легкої атлетики, ”Старти надій”,  ”Козацький гарт” та кросу, в яких на першому етапі (внутрішкільний) в змаганнях взяло участь       287 команд загальною кількістю 1112 учнів (або 71,2% від загальної кількості учнів району), на другому етапі (районний) –  89 команд загальною кількістю 795 учнів (або 50,2% від загальної кількості учнів району).

В обласних змаганнях Спартакіади школярів серед збірних команд районів та міст Херсонської області від Великолепетиського району взяли участь 24 команди загальною кількістю 253 учнів, з них 183 спортсмени (або 72,3%) - вихованці ДЮСШ.

Найбільш вагомі здобутки наших спортсменів це:

- І загальнообласне місце в змаганнях з пауерліфтингу           ІХ літніх ігор молоді Херсонщини;

- І загальнообласне місце в змаганнях з пауерліфтингу             Х юнацьких спортивних ігор Херсонщини;

- ІІ загальнообласне місце в змаганнях з легкої атлетики Спартакіади школярів;

- ІІІ загальнообласне місце в змаганнях з кросу Спартакіади школярів;

- ІІІ загальнообласне місце в змаганнях з тенісу настільного Спартакіади школярів;

- ІІ загальнообласне місце в змаганнях з карате-до Чемпіонату області;

- ІІІ загальнообласне місце з плавання.

Крім того, протягом року вихованці ДЮСШ взяли участь в                   54 змаганнях Всеукраїнського та обласного рівнів, а саме:

- „Шкіряний м’яч”, ”Шкільна футзальна ліга України”, регіональних турнірів - ”Корабел”, ”Кубок Кока-Коли”, ”Золота осінь”, ”Футбольні зірочки”, ”Сірогозьке літо”, ”Тачанка”, Херсонської дитячо-юнацької ліги з футзалу та футболу, Всеукраїнських турнірів - ”Кубок Майстрів”, ”Козацька Хортиця”, ”Різдвяні старти” та інші.

ДЮСШ постійно проводиться робота щодо пропаганди здорового способу життя, залучення дітей та молоді до занять фізичною культурою та спортом. З цією метою організовано масові спортивні заходи, які вже стали традиційними, до Дня здоров’я, Олімпійського дня бігу, пам’яті ”Небесної сотні”, пам’яті              ”М. В. Курінного”, до Дня Незалежності, до Дня Визволення Великої Лепетихи та інші в яких взяло участь 38 команд загальною чисельністю 460 спортсменів.
Ключовою в роботі ДЮСШ є підготовка резервного спорту та підвищення спортивної майстерності вихованців: - за звітний період 8 спортсменів зараховані та продовжують навчання в Херсонському вищому училищі фізичної культури, 6 – у Запорізькому інтернаті спортивного профілю, 2 - у Херсонській обласній гімназії імені Т. Г. Шевченка зі спортивним нахилом, 2 - у школі - інтернаті СК ”Торпедо” м. Миколаїв, 3 вихованці продовжують навчання в спортивних спеціалізованих закладах м. Миколаїв (і ця робота продовжується, найближчим часом найбільш талановиті спортсмени відбудуть на відбір до спортивних інтернатів України).

Задля здійснення організаційно-методичного керівництва діяльності в ДЮСШ проводились наради при директорові, де підбивались підсумки роботи, ставились завдання, доводились до відома працівників нові законодавчі акти, накази, вирішувались інші питання. Найбільш актуальні питання діяльності ДЮСШ розглядались на засіданнях тренерської ради. 
Для реалізації поставлених завдань були визначені основні напрямки методичної діяльності:

- ознайомлення та впровадження інноваційних методик на тренувальних заняттях; 

- проведення інструктивно-методичних нарад щодо ведення тренерами –викладачами робочої документації;

- підготовка документації щодо підвищення кваліфікаційних категорій, оформлення протоколів  контрольних та перевідних іспитів;

- організація проведення спортивно-масових заходів та інші.
Тренери-викладачі активно взаємодіють з методичним об’єднанням вчителів фізичної культури району, поширюють досвід роботи зі спортсменами різного рівня на різних етапах підготовки, проводять відкриті навчально-тренувальні заняття під час Олімпійського уроку та Олімпійського тижня.
Протягом року, на високому рівні проводились навчально - тренувальні заняття на відділенні футболу (тренер-викладач Сапронов І. В.). Ці секції мають високі показники за підсумками обласних змагань. 

Так, у Чемпіонаті Херсонської обласної дитячо-юнацької ліги з футзалу вихованці тренера, здобувши 6 перемог, посіли 4 загальнообласне місце у фіналі змагань.

У рамках проведення обласної дитячо-юнацької футбольної Ліги з футболу команда юнаків 2008 р. н. зіграла 18 ігор, у яких наші футболісти вибороли 7 перемог та 2 гри звели в нічию.
В обласних змаганнях з футболу ”Шкіряний м’яч” команда юнаків 2007 р. н., виборовши перемоги в попередніх регіональних та обласних зональних змаганнях, посіла 4 загальнообласне місце.
В обласних змаганнях з футболу ”Шкіряний м’яч” команда юнаків 2008 р. н., виборовши перемоги в попередніх регіональних та обласних зональних змаганнях, посіла 5 загальнообласне місце.

У рамках проведення обласного етапу ”Шкільна футзальна Ліга України” вихованці ДЮСШ, здобувши перемогу в попередніх регіональних змаганнях вибороли ІІ загальнообласне місце у фіналі.
Крім того, юнацькі футбольні команди стали призерами в міжрайонних турнірах з футболу ”Сірогозьке літо - 2018” (ІІ місце),”Кубок Зміївки” (І місце), ”Пам’яті Небесної сотні” (І місце), ”Пам’яті М. В. Курінного” (І місце), до Дня захисту дітей (І місце) смт. Іванівка та інших.

Загалом у змаганнях обласного та районного рівнів наші футболісти здобули 36 золотих, 12 срібних та 36 бронзових нагород. 

З метою більш ширшого залучення учнівської молоді до занять фізичною культурою та спортом з вересня 2018 року на спортивній базі Великолепетиського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ступенів розпочала свою роботу секція з волейболу (тренер-викладач Пистаченко М. І.).

Незважаючи на короткий термін підготовки, вихованки тренера посіли І місце в попередніх регіональних змаганнях та ІІ місце в обласних зональних змаганнях Спартакіади школярів, а команда юнаків виборола І місце в попередніх регіональних змаганнях, І місце в обласних зональних змаганнях та посіла 5 місце у фіналі обласних змагань Спартакіади школярів з волейболу.

Крім того, наші волейболісти стали переможцями в міжрайонних турнірах до Дня захисника, Дня Незалежності України, районних турнірах з пляжного волейболу та пам’яті         Д. Т. Гридасова в яких посіли перші місця.
На спортивній базі Рубанівського опорного закладу ЗСО           І-ІІІ ступенів успішно функціонує відділення секцій з тенісу настільного (тренер-викладач Євглевський І. В.), у 2018 році вихованці якого посіли І місце в районних змаганнях та вдало виступили в обласних змаганнях за програмою Спартакіади школярів, де з 19 команд вибороли 3 місце серед юнаків та 3 місце серед дівчат, посівши в підсумку ІІІ загальнообласне місце.
Крім того, 3 вихованці тренера продовжують навчання на відділенні з тенісу настільного Херсонського Вищого училища фізичної культури та спорту.

На спортивній базі ДЮСШ до січня 2019 року функціонувала секція з карате-до (тренер-викладач Гайван А. А.).

Незважаючи на свій юний вік, вихованці тренера демонстрували високі результати.

Так, в змаганнях Чемпіонату області м. Херсон наші каратисти вибороли 8 перших, 3 других та 4 третіх місць.

В чемпіонаті області, який відбувся у Великій Лепетисі наші вихованці вибороли 12 золотих, 8 срібних та 9 бронзових нагород.

Крім того, у Всеукраїнському турнірі з карате-до в                   м. Запоріжжя наші спортсмени вибороли 5 перших, 4 других та         2 третіх місць.

В міжобласних турнірах у м. Енергодар та в м. Херсоні наші каратисти вибороли 10 перших, 7 срібних та 12 бронзових нагород.

Стабільно високі спортивні результати демонструють вихованці секцій з пауерліфтингу (тренер-викладач Халус Я. С.).

Так, команда ДЮСШ з пауерліфтингу, виборовши 9 золотих, 2 срібних та 2 бронзових нагород посіла І загальнокомандне місце в ІХ літніх іграх молоді Херсонщини.
У змаганнях Х юнацьких спортивних ігор Херсонщини наші вихованці виборовши 8 золотих та 2 срібних нагороди посіли            І загальнокомандне місце.

У складі збірної команди Херсонської області наші спортсмени взяли участь в змаганнях Чемпіонату України з пауерліфтингу в м. Коломия Івано-Франківської області, в яких вибороли 1 золоту, 2 срібні та 2 бронзові нагороди.

Крім того, вихованець ДЮСШ Звонарьов Ігор на змаганнях Чемпіонату України виконав норматив та отримав спортивне звання ”Майстер спорту України”.

Наразі триває підготовка до участі команди району в Чемпіонаті світу з пауерліфтингу в м. Хельсинборг (Швеція): пройдено міжнародний допінг-тест в м. Київ та залучено понад          30 тисяч гривень позабюджетних коштів.

Вихованці секцій з пауерліфтингу взяли участь у низці обласних турнірів в яких вибороли 12 золотих, 4 срібних та             5 бронзових нагород.

Крім того, було організовано 2 районні турніри з пауерліфтингу участь, в яких взяло 107 учасників.

Підготовка спортсменів високого класу до участі в змаганнях Всеукраїнського та обласного рівнів здійснюється в секціях легкої атлетики (тренер-викладач Гунько О. П.).
Так, в обласних змаганнях Спартакіади школярів з кросу наші вихованці, виборовши 2 перших, 3 других та 6 третіх місць, посіли                      ІІ загальнообласне місце.

В обласних змаганнях Спартакіади школярів з легкої атлетики спортсмени виборовши 3 золотих, 3 срібних та 5 бронзових нагород, посіли ІІІ загальнообласне місце.

За програмою ІХ літніх ігор молоді Херсонщини з легкої атлетики та кросу вихованці секцій вибороли 5 золотих, 4 срібних та 5 бронзових нагород.

За програмою Х юнацьких спортивних ігор Херсонщини наші легкоатлети вибороли 3 золоті, 4 срібні та 2 бронзові нагороди.

У зимовий період легкоатлети взяли участь в низці Всеукраїнських турнірів з легкої атлетики в закритих приміщеннях ”Пам’яті Т. М. Криля” в м. Запоріжжя, відкритий Чемпіонат Херсонської області серед ДЮСШ в м. Херсоні в яких вибороли       3 золоті, 4 срібні та 4 бронзові нагороди.

Крім того, на минулому тижні 3 спортсмени успішно здали іспити та  зараховані на навчання до Херсонського вищого училища фізичної культури та 3 спортсмени до Запорізького інтернату спортивного профілю.
Загалом за період 2018-2019 навчального року ДЮСШ підготовлено 139 вихованців масових юнацьких розрядів,              12 спортсменів ІІ та ІІІ дорослих розрядів, 2 вихованці І дорослого розряду, 1 кандидат виконав норматив ”Кандидат в майстри спорту України”, 1 спортсмен отримав почесне звання ”Майстер спорту України”.

Фінансово-господарська діяльність закладу упродовж                           2018-2019 навчального року здійснювалась за рахунок коштів як обласного так і місцевого бюджетів. 
Так, на утеплення фасаду приміщення ДЮСШ з обласного бюджету було залучено 560 тисяч гривень.

На проведення заходів з енергозбереження, поточного ремонту систем опалення, водопостачання та підготовки до нового навчального року витрачено 84,5 тисяч гривень. 

Придбано 83,6 тони вугілля на загальну суму 195 тисяч гривень.

Крім того, на реалізацію Програми розвитку фізичної культури і спорту Великолепетиського району, проведення та участь у спортивно-масових заходах з районного бюджету виділено й освоєно 68,5 тисяч гривень.

Діяльність щодо залучення додаткових, позабюджетних коштів здійснювалась відповідно до законодавства України та відповідних нормативних документів.

Так, з метою стимулювання до отримання високих результатів роботи, за сприяння голови Херсонської обласної ради                       Владислава Миколайовича Мангера адміністрація та тренерсько-викладацький склад ДЮСШ отримали спортивний одяг на загальну суму 21 тисячу гривень.

Крім того, від благодійного фонду Ігоря Вікторовича Колихаєва, спортивна школа  отримала комплект дитячої футбольної форми.
Крім того, від меценатів та спонсорів району здійснювались заохочення кращим спортсменам закладу на загальну суму 30 тисяч гривень.
Аналіз підсумків 2018-2019 навчального року дає підстави зробити висновки, що колектив спортивної школи в процесі своєї діяльності реалізував мету виховання, навчання та розвитку дітей, поставлену на початку навчального року.
Проте слід зазначити, що діяльність ДЮСШ має певні проблеми, які на даний час не вирішено, а саме:

· відсутність медичного контролю під час навчально-виховного та тренувального процесу;

· укомплектування секції карате-до кваліфікованими тренерськими кадрами;
· вирішення питання фінансового забезпечення тренерів-викладачів ДЮСШ (оплата праці, тривалість відпустки нижче за шкільного вчителя, а тарифікаційне навантаження при цьому вище).

Директор ДЮСШ
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