ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА 6 КЛАС
ДАТА: 24 БЕРЕЗНЯ 2021 РОКУ
ТЕМА: ОБРАЗ ГАЙЯВАТИ. ІДЕЇ МИРУ, НАЦІОНАЛЬНОГО ЄДНАННЯ, СЛУЖІННЯ НАРОДОВІ.
ЗАВДАННЯ:
1. ПРОЧИТАТИ КОМЕНТАР ДО ТЕМИ:
 Образ Гайявати не вигаданий. Він справді жив у 15 столітті, походив із племені ірокезів і був одним із вождів індіанців. Але у фольклорі його наділено казковими рисами. У Лонгфелло історія Гайявати – поетична легенда, чарівна казка, де фантастична вигадка переплетена з глибокою народною мудрістю.
ЖИТТЄВИЙ ШЛЯХ ГАЙЯВАТИ
1) ДИВОВИЖНЕ ПОХОДЖЕННЯ ГАЙЯВАТИ.
Бабуся Гайявати – Нокоміс, зірка, яка впала на землю з Місяця. Тут вона народила доньку Венону. Венону звабив Меджиківіс – Західний Вітер. Він кинув Венону до того, як народився Гайявата. Після народження Гайявати («син милощів та смутку, син таїни») Венона померла. Нокоміс виховала Гайявату.
2) ДИТИНСТВО ГАЙЯВАТИ.
 У Гайявати було два друга – силач Квазінд та музика Чайбайабос. Гайявата з дитинства розумів мову птахів та тварин, а також володів чарівними речами – луком, мокасинами, рукавицями та плащем.
3) ЮНІСТЬ ГАЙЯВАТИ.
Гайявата звершив багато подвигів: переміг злого духа Меджисогвона, царя риб Міне-Нама, у двобої переміг свого батька Меджиківіса, відомстивши за смерть матері. Але призначення Гайявати було в тому, щоб він повернувся до свого народу і став їхнім вчителем. Свій народ  Гайявата навчив землеробству, письменства, різних ремесел, лікування хвороб тощо.
4) ОДРУЖЕННЯ ГАЙЯВАТИ. 
Одного разу Гайявата зустрів під час полювання дівчину на ім’я Міннегага. Він одружився з нею і привів у свій вігвам. Та настала люта зима. Був великий голод. Не можна було вполювати ніякої дичини. Гайявата пішов у далекі краї на полювання, а коли повернувся, то його дружина вже померла від голоду та лютого холоду. Поховавши дружину, Гайявата довго за нею тужив. Через деякий час Гайявата вирішив піти в інший світ. На прощання він він сказав своєму народові, що невдовзі сюди прийдуть боги з білими обличчями. Він заповідав своєму народові жити в мирі та злагоді, ніколи не воювати між собою, бо їхня сила в дружбі, а безсилля --  в ворожнечі.
ОСНОВНА ІДЕЯ ТВОРУ – вираження одвічного прагнення людей жити в мирі, злагоді, добробуті, це заклик до єднання та братерства. «Пісня про Гайявату» -- це славетний гімн миру, пройнятий думкою про подолання незгод між людьми, відмову від війни в ім’я праці на щедрій землі, якої вистачить усім, аби лише люди зуміли розумно побудувати своє життя.
2. СКЛАСТИ СЕНКАН АБО ІНФОРМАЦІЙНЕ ГРОНО ДО ОБРАЗУ ГАЙЯВАТИ.
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