Звітна   доповідь 

директора  Воронівської загальноосвітньої школи  І-ІІ  ступенів 
Білопільської районної ради Сумської області

 ЦЮПКИ Вікторії Олегівни 

за  роботу в 2018- 2019 н.р. 

          Шановні присутні!
     Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи школи за 2018-2019 навчальний рік.  
     Як директор закладу освіти у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (зі змінами),  Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, законодавчими актами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки Сумської ОДА, відділу  освіти Білопільської РДА, інших центральних органів виконавчої влади, рішеннями місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування та іншими нормативно-правовими документами, які визначають порядок організації освітньої роботи в загальноосвітніх закладах, і враховуючи вимоги додержання Державного стандарту початкової загальної освіти, Державного стандарту базової і повної середньої освіти, Концепції профільного навчання щодо організації навчального процесу в загальноосвітніх навчальних закладах. Здійснювалось оперативне керівництво школою, забезпечувалась її діяльність, ефективне використання і збереження майна, закріпленого за навчальною установою.
                  Головною метою на сучасному етапі навчання наш  педагогічний колектив вважає допомогти кожній дитині досягти певних успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця педагогів закладу, учнів,  батьків і громадських структур спрямована на досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів, формування у школярів прагнення до навчання; готовність своєю  навчальною, а потім і  фаховою  працею  досягти власного соціального успіху і зробити внесок у  громадську, державну справу. Успішне  розв’язання  цього  завдання  залежить першу чергу від  педагога.  Саме учителі, асистенти вчителів та вихователі -  творці  духовного  світу юної  особистості,  довірені  особи  суспільства, яким  воно   ввіряє  найдорожче, найцінніше – дітей.
     Результати роботи закладу  свідчать про те, що  в нашому закладі працюють професіонали своєї праці, які підтверджують високий статус та рейтинг  в освітянському просторі міста та району.
     Освітній процес закладу  забезпечували   педагогів: 14 вчителів-предметників та вчителів початкових класів, 1 вихователь, 1 практичний психолог,  педагог організатор. 14  педагогів ( 97%)   мають  повну  вищу  педагогічну  освіту,  1 педагог (3%) – середню спеціальну (навчається у ВНЗ). При розстановці кадрів враховувався педагогічний досвід, кваліфікація  педагогів, наступність у роботі.  
      Заклад  був   укомплектований  педкадрами  на  100%.  Всі  педагогічні  працівники  мали повне  педагогічне  навантаження.  

     Педагогічним колективом закладу проводилась певна робота щодо збереження й розвитку шкільної мережі. На початок 2018-2019 н. р. в закладі було відкрито 9 класів. Мова навчання українська. Станом на 30 травня  2019 року кількість учнів становила 42 чол.:

· у школі І ступеня –22 учні;

· у школі ІІ ступеня – 20 учнів.
У порівнянні з минулими роками кількість дітей  зменшується.

Середня наповнюваність учнів у закладі у цьому н. р. складала 4,2 чол.,  також однакова з  попереднім  навчальним  роком.

Протягом року із закладу вибуло  3 учні (всі у межах району), прибуло за рік – 0. Ці цифри вказують на   плинність учнів протягом навчального року, яка є дещо більшою у порівнянні з минулим.
  Кожна дитина – окремий нерозгаданий світ. І завдання кожного педагога – зрозуміти, виховати й розвинути її здібності за допомогою добра, справедливості, педагогічної майстерності. Контингент нашого закладу особливий і різноманітний. На особливому контролі перебувають вихованці пільгового контингенту.

У навчальному закладі 5 дітей – з багатодітних сімей, 6 -  з малозабезпечених,  1 - дитина-інвалід, 5 - батьки, учасники АТО.

Протягом навчального року для 35 учнів закладу (22 чол. – 1-4 кл., 13 чол. – 5-9 кл.,) було організовано гаряче харчування. Середня  вартість одного дня складає 15 грн., за батьківську плату – 15 грн. Норми харчування виконані на 95 %.
        Головне завдання закладу створити сприятливі умови для здобуття повної загальної середньої освіти, профільної підготовки, виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання в умовах реформування сучасного суспільства. 
Аналіз успішності за 2018-2019 н. р. показав, що якість знань становить 37%, що на 2%  вище за попередній рік. На високому рівні навчаються 2 учнів (2,9%) (на 1 учня менше ніж у минулому році),  на достатньому - 13 учнів (24,1%) (на 2 учнів (2,1%) більше від попереднього року), на середньому – 27  учнів (71,5%) (на 5 учнів (11,8%) менше від попереднього року)). 
На І ступені навчається 22 учні, з них атестовано 10 чол.(учні 1 та 2 класу  атестувалися вербально):

На високому рівні – 2 (3,2%)   
Достатній рівень – 3 (45,2%)

Середній рівень - 5 (48,4%)

Початковий рівень – 0 ( 0,0 %)   

С.б. -  7,2
ІІ ступінь нараховує 20 учнів:

На високому рівні –2 (2,4%),  
Достатній рівень – 6 (  20,2 %)

Середній рівень – 10 (75,0 %)

Початковий рівень – 2 ( 2,4 %)   

С.б. -  6,6
    У порівнянні з минулим роком середній бал по школі знизився на 0,2 б., і становить 6,6 бала.  

Найвищий середній бал по школі мають учні 3 кл. - 7,6 б., 4 кл. -  7,2 б.
Найнижчий середній бал у 9 кл. - 5,2 б.
    Найвищу якість знань показали учні 4 (43,8%) та 5 кл.(33,3%), а найнижчу –  9 класи (0,0%). 
    Низький середній показник навчальних досягнень учнів  цих класів пояснюється особливостями складу учнів, більшість з яких потребують на підвищену педагогічну увагу за причин соціальних проблем, низького рівня природних інтелектуальних задатків, низької мотивації до навчання, відсутності контролю за навчанням з боку батьків. Однією з причин є також  малоефективна робота з підвищення якості знань учнів учителів-предметників, класних керівників, які працюють у даних учнівських колективах.

      Вивчення рейтингу вчителів,  аналіз рівня навчальних досягнень з навчальних  предметів  показали, що традиційно найвищий рейтинг мають предмети:  у початкових класах – літературне читання (8,0 б., якість знань 76,1%) та природознавство - (7,4 б., якість знань 73,9%); у середніх класах - трудове навчання (9,1 б., якість знань 95,3%),  фізична культура (10,5 б., якість знань 100%),  музичне мистецтво (8,8 б., якість знань 98,1%), інформатика (8,4 б., якість знань 91,6%) та найнижчі показники у початкових класах: англійська мова (6,6 б., якість знань 56,5%),  та математика (5,4 б., якість знань 23,1%), у середніх  класах  – алгебра (5,3б., якість знань 33,9%), українська мова (5,7 б., якість знань 27,4%), англійська та німецька мови (5,9 б., якість знань 32,5%).

        У порівнянні з минулим роком середній бал з цих предметів дещо підвищився.
         Результатами роботи вчителів за навчальний рік є результати державної підсумкової атестації учнів  4, 9  класів.   Належний рівень якості освітніх послуг на рівні державних стандартів, що надавалися протягом навчального року в закладі, підтверджується загальними показниками навчальних досягнень учнів на кінець 2018-2019 навчального року. У 4 класі аналіз результатів підсумкових контрольних робіт засвідчив, що учні підтвердили рівень знань з предметів, винесених на державну підсумкову атестацію. Їх показники дещо навіть вищі ніж за рік. Учні 9 класу в основному показали рівень знань, що відповідає річному оцінюванню. Розбіжності майже немає. 
               Одним із основних принципів роботи закладу є розкриття в процесі навчання дитячої обдарованості та здібностей. У школі створені відповідні умови для розвитку творчої особистості. Психологом школи проводилися дослідження рівня готовності до навчання, рівня сформованості знань і умінь. Зібрано нормативні документи, що регламентують роботу зі здібними та обдарованими учнями.

Учні школи  брали участь у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад, конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика.
          У ІІ етапі олімпіад взяли участь лише 2 учнів з 3 предметів (2,8% від кількості учнів, що брали участь в І етапі), що на 2,2% менше ніж у попередньому році. У закладі олімпіади проводилися з 16 предметів. Команда школи взяла участь лише з 3 предметів: біології,  математики , хімії. З усіх предметів по 1 учню. Нажаль, жодного призера.
Результатом організованої роботи стали призові місця учнів у різних конкурсах.
Інтелектуальні конкурси:

· Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок – 2018 осінь»  (10 - «Золотих колосків», 15 - «Срібних колосків»);

· Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру»  («Високий результат» - 2 учні, «Добрий  результат» - 6 учнів).

Школярі брали активну участь ІХ Всеукраїнській українознавчий грі «Соняшник», Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Колосок» - 2019, Всеукраїнському інтерактивному учнівському конкурсі юних  суспільствознавців «Кришталева сова – 2019».

Значних результатів досягли учні школи в творчих конкурсах районного, обласного, всеукраїнського рівнів:

· ІІІ Міжнародний фестиваль-конкурс інструментального, вокального, хореографічного, театрального, циркового мистецтв та театрів мод «Первоцвіти» м. Суми (ІІ місце). Це здобутки учня закладу: Максименка В.;

· Відкритий районний фестиваль вокального мистецтва «Зірковий шанс».  Учениця 2 касу Середенко У. В. отримала Диплом лауреата першого ступеня.

Основне завдання  сучасного  вчителя  - залучити  учнів до активної  навчальної  діяльності. Зацікавленість,  викликана  педагогом  на  уроці, за  певних  умов  може  перерости  у  стійкій  інтерес  до  знань.  Тому  активізація  творчих  здібностей  педагогів є  одним  із  завдань  методичної  роботи школи. 
       Уся методична робота у 2018-2019 н.р. у закладі освіти організовувалась з метою подальшого вдосконалення роботи з педагогічними кадрами, підвищення рівня методичної роботи, підвищення фахового рівня вчителів, асистентів вчителя, вихователів, їх готовності до інноваційної діяльності, з метою створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження та зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування в них цілісної системи соціальних, загальних та предметних компетентностей на основі особистісного підходу до потреб і можливостей, на досягнення оптимальних результатів навчання, виховання й розвитку конкретних учнів, класів.
Пріоритетні напрямки  методичної роботи:

· організація підвищення педагогічної кваліфікації вчителів, асистентів вчителів та вихователів;
· забезпечення  педагогів професійною інформацією;
· підтримка інноваційної діяльності педагогів;
· узагальнення й поширення досвіду;
· організація контрольно-діагностичної діяльності, діагностика якості навчання та виховання;
· сприяння розвитку навичок самостійної роботи вчителя та вихователя з метою безперервного підвищення кваліфікації  й удосконалення педагогічної майстерності;
· комплексне науково-методичне забезпечення освітнього процесу;

· підвищення педагогічної культури педагогів;
· стимулювання процесу створення й упровадження нових педагогічних ідей, елементів сучасних технологій навчання та виховання. Забезпечення перевірки  їх ефективності.

Адміністрація закладу на належному рівні вирішила проблему забезпечення працівників загальнопедагогічною та фаховою інформацією. У розпорядженні педагогічних працівників — вільний доступ до мережі Інтернет у методичному кабінеті та кабінетах початкових класів, інформатики, географії, зарубіжної літератури, фізики, психологічної служби. 
       У закладі  визначена чітка структура  методичної  роботи, яка складається із взаємопов’язаних та  взаємодіючих  елементів: 
· педагогічна рада, яка визначає основні напрямки і завдання,  конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення  з основних питань діяльності закладу;

· методична рада, яка є координатором усієї методичної роботи; 

· шкільні методичні об’єднання;  

· психолого-педагогічний консиліум.

    Протягом 2018-2019 н.р. було організовано роботу шкільних методичних об’єднань  учителів-предметників,  класних керівників. 

       На засіданнях методичних об’єднань розкривалися питання  практичної спрямованості. Затверджено плани їхньої роботи, методичні проблеми, над якими працювали ШМО, визначено керівників з числа досвідчених педагогів. Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя та вихователя, удосконалення методики проведення уроку, виховного заходу. Діяльність  ШМО було сплановано на основі Річного плану роботи та Перспективної програми розвитку закладу. Кожне з ШМО  провело по 6-7 засідань. На  запланованих  засіданнях  методичних об’єднань обговорювалися як організаційні питання так і науково-методичні. Упродовж навчального року всіма ШМО  було проведено предметні тижні, матеріали яких оформлено у фото-звіти (буклети) та висвітлено на сайті закладу. Проводилися методичні оперативки з метою ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо. Кожен керівник методичного об’єднання, ретельно проаналізувавши діяльність свого об’єднання, перспективно  визначив пріоритети в методичній роботі на наступний навчальний рік, зокрема посилена увага роботі з обдарованими  учнями, поширення передового педагогічного досвіду через публікації в фахових виданнях, узагальнення досвіду в професійний портфоліо  тощо. Всі  педагоги працювали  над  індивідуальними  методичними темами,  які обрано залежно  від рівня педагогічної майстерності,  їх  інтересів  та  проблеми закладу. Педагогічна рада школи відмітила  ефективну роботу всіх методичних об’єднань.  Робота  в методичних підрозділах була ефективною і за змістом  і  за формою її організації.
              У структурі методичної роботи  важлива  роль належить педагогічній раді, яка виступає  як постійно діючий колегіальний орган управління закладом,  та як дієва форма масової внутрішкільної науково-методичної роботи. Адміністрація закладу велику увагу приділяла  питанням підготовки й проведення педагогічних рад, використання її можливостей для творчого пошуку згуртування колективу. У ході року  проводились педагогічні ради різні за формою. 

            На  базі  закладу 19 березня 2019 р. було  проведено  семінар вчителів початкових класів району та 20 лютого 2019 року - районний семінар-практикум вчителів біології та хімії. 

      Протягом семестрів проводилися   моніторингові  дослідження  рівня  навчальних  досягнень  учнів 5-9 класів з різних  предметів, визначався    рівень  вихованості школярів. Порівняльний  аналіз  за   три  останні  роки дозволив  визначити  шляхи  вдосконалення  освітнього процесу. Досліджувалась  участь  учнів  у різних  конкурсах, олімпіадах; простежено  результативність  відповідно до рівня  педагогічної майстерності  вчителя. 

        Вивчення стану викладання окремих предметів здійснювалося згідно з   перспективним планом. У 2018-2019 н.р. було вивчено стан викладання  хімії, основ здоров’я, фізичної культури;  здійснено оглядовий контроль дотримання єдиного орфографічного режиму при веденні робочих зошитів та зошитів для контрольних і творчих робіт (результати вивчалися на нарадах при директорові, докладно проаналізовані та оформлені у вигляді довідок та наказів).

           Перевірки свідчать про те, що особливу увагу педагогічний колектив приділяє підвищенню результативності уроку, забезпеченню усвідомлення учнями необхідності отримання знань,  системності знань учнів, виробленню на заняттях практичних і пізнавальних умінь, здійсненню самостійної роботи та організації виконання домашніх завдань, здатності до самоорганізації, саморозвитку, застосуванню прийомів, що сприяють підвищенню навчальних досягнень школярів, розвитку обдарованості учнів.
     З метою з’ясування рівня виконання завдань Державного стандарту початкової загальної освіти було проведено тематичні перевірки щодо дотримання принципу наступності при переході учнів з початкової в основну ланку, щодо створення комфортних умов для навчання в закладі першокласникам.  Результати вивчалися на психолого-педагогічному консиліумі, на нарадах при директорові, педагогічних радах, засіданнях методичних об’єднань, докладно проаналізовані та оформлені у вигляді протоколів та наказів.         

     Дієвими та результативними були засідання круглого столу   з психологом,  педагогічні читання, організовувалися  тижні педагогічної майстерності вчителів  «Кращий урок року», «Найцікавіший виховний захід». На належному рівні було проведено предметні  тижні,  які сприяли підвищенню інтересу учнів до вивчення  навчальних предметів,  творчі звіти  педагогів, які атестувалися в 2018-2019 н.р..

    Планово проводились і були результативними психолого-педагогічні консиліуми: 

* готовність першокласників  до навчання в закладі освіти;

* адаптація учнів 5-го класу до шкільного життя під час переходу  до навчання в середній     ланці;

* готовність  четвертокласників до навчання у закладі ІІ ступеня.

У ході проведення консиліумів членами ППК було визначено актуальний стан дітей та перспективи їх розвитку,  розроблені конкретні  методи та форми  психолого-педагогічного супроводу  учнів  на даному етапі навчання,  визначено напрямки діяльності цих суб’єктів психолого-педагогічного  супроводу стосовно кожної дитини, класу.

З метою активізації творчої діяльності вчителів, залучення їх до науково-дослідницької роботи, стимулювання неперервної післядипломної освіти, підвищення відповідальності за результати навчання й виховання у 2018-2019 н. р. проведено атестацію 5 педагогічних працівників. Протягом атестаційного періоду здійснювалася комплексна оцінка рівня кваліфікації і професійної майстерності педагогічних працівників та результатів їхньої діяльності. Питання атестації відображені в роботі педагогічної ради, методичної ради, нарад при директорові, ШМО. Забезпечувалася гласність проведення атестації. У ході атестації було проведено тиждень педагогічної майстерності вчителів та вихователів, які атестувалися, під час якого педагоги демонстрували свої надбання, ділилися досвідом роботи з колегами. Загалом атестаційний процес сприяв підвищенню рівня професійної майстерності педагогів, поширенню, пропаганді, упровадженню досвіду, зростанню якісного складу педагогічного колективу. Усього за результатами атестації присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»  - Безверхій Т.М., Гашенко Т.А., Цюпці В.О. підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - Лукаш Л.А., Христенку О.А.,  2 учителів пройшли курсову перепідготовку при  Сумському  ОІППО.
  Крім колективних форм методичної роботи в закладі широко використовувалися  індивідуальні  форми, які  забезпечували працю педагогів з питань удосконалення теоретичної та практичної підготовки.  Це  самоосвіта   вчителів,  індивідуальні консультації з метою надання  допомоги педагогам  при самостійному вивченні будь-якого складного для них питання, співбесіди.

Якісний склад педагогічних кадрів:
Спеціалістів – 1;

Спеціалістів ІІ категорії – 1;

Спеціалістів І категорії – 8;

Спеціалістів вищої категорії – 4;

            План заходів щодо організації методичної роботи в школі у 2018-2019 навчальному році був виконаний.

Протягом навчального року адміністрацією закладу здійснювалася контрольно-аналітична діяльність:

· перевірялося ведення ділової документації;

· здійснювалась перевірка стану вивчення викладання предметів, перевірявся рівень вихованості та навченості учнів, наступність у навчанні    учнів 5 класу, адаптація першокласників,

· здійснювався  персональний контроль учителів,   які атестувалися;

· щомісяця контролювалося ведення класних журналів, відвідування школи учнями;

· перевірялося питання виконання навчальних планів та програм, ведення щоденників, зошитів, особових справ, техніка читання тощо.

За підсумками перевірок підготовлені довідки, накази, які заслухані на засіданнях  педагогічної ради, засіданнях методичних об’єднань вчителів та вихователів, на нарадах при директору.
Навчити дитину жити у гармонії з собою і з тим хто поряд, навчити жити радісно, без страху і насильства з користю для інших, виховувати бережливе ставлення до людини і людського життя як найвищої цінності, патріотичні почуття і любов до роду, родини, Батьківщини – це основа виховної системи закладу освіти. 

Здійснюючи виховну роботу в 2018/2019 н. р., педагогічний колектив навчального закладу керувався нормативно-правовими документами у галузі освіти, зокрема щодо організації виховної ро​боти. Водночас було враховано план роботи й рекомендації відділу освіти.
       Для досягнення успіху у виховній роботі на початку навчаль​ного року чітко визначили науково-методичну проблему та мету ви​ховної роботи. Кожний класний керівник, вихователь склав план виховної роботи в класі, інтернатній групі на навчаль​ний рік, керуючись нормативними документами.
Виховна робота  на 2018/2019 навчальний рік спланована, план обговорений на засіданні педагогічної ради. Серед основних завдань навчального закладу є індивідуальна робота з важковиховуваними учнями та з учнями, які знаходяться на внутрішньошкільному обліку; організація роботи гуртків та секцій; посилення виховної роботи на уроках і в позаурочний час. В основу планування виховної роботи покладено духовний розвиток особистості, шанобливе ставлення до національно-культурних традицій, оволодіння народною мораллю, етикою, культурою, правами і обов’язками громадянина України, утвердження почуттів причетності до кращих надбань світової цивілізації. У  плані чітко визначена мета, на досягнення якої спрямовано проведення різноманітних виховних заходів. Є окремо складений план роботи з попередження правопорушень. Серед запланованих заходів: методична робота  з класними керівниками, вихователями, лекції, збори учнівського колективу та батьківські збори, під час яких батькам надається методична допомога щодо виховання дітей різного віку, психологічні поради, правова освіта, рейди-перевірки зайнятості учнів у вільний від навчання час, анкетування, масові святкові виховні заходи, засідання ради профілактики, робота служби розв’язання конфліктів. План складено на підставі обґрунтованого аналізу стану виховної роботи минулого навчального року з урахуванням допущених недоліків. 

У навчальному закладі  приділяється належна увага організації та змісту виховної роботи. Ефективність та результативність організації виховної роботи забезпечує добре організована методична робота. Чітко і злагоджено працює методичне об'єднання класних керівників та вихователів (керівник Кульбацька Н.В.). План роботи методичного об’єднання на 2018/2019 навчальний рік включає актуальні питання виховання. На засіданнях МО були розглянуті науково-теоретичні питання з виховної роботи. У методичному кабінеті школи зібрані й постійно поповнюються нормативні документи, методичні матеріали, фахові періодичні видання. З метою обміну педагогічним досвідом проводяться відкриті виховні заходи, години самопідготовки згідно графіку, щорічно проводиться тиждень педагогічної майстерності. Індивідуальна, колективна робота з класними керівниками та вихователями, обмін досвідом, виступи на методичних об’єднаннях, анкетування дозволяють проаналізувати загальну картину виховної роботи, виявити ті напрямки методичної робот, які вимагають корекції, подальшого дослідження. Результати діагностики враховуються при складанні плану роботи  методичного об’єднання класних керівників на наступний навчальний рік.

Протягом 2018/2019 навчального року в закладі змістовно організовано дозвілля школярів. Керуючись інтересами й потребами учнів, у школі створені умови, які дають можливість кожній дитині реалізувати свої здібності, самовиразитися в різних видах діяльності. На базі закладу працювали 3 різнопрофільних гуртки. 
У 2018/2019  навчальному  році  гуртківці  закладу  взяли участь у 22 районних та обласних заходах, де здобули призові місця. Вихованці гуртків спортивного спрямування (керівник Сохань О.А.) неодноразові призери та переможці районних змагань з легкої атлетики. 
Згідно з річним планом роботи школи у 2018/2019 н.р. було проведено комплекс виховних заходів, які мали високу якість та результативність.

У ході тематичного періоду  пройшли змістовні заходи в рамках Всеукраїнського місячника «Увага! Діти на дорозі», Олімпійського тижня. Проводились відкриті уроки фізкультури, тематичні години спілкування, виставки нагород за спортивні досягнення учнів. 
Важливого значення у вихованні учнів педагогічний колектив надавав формуванню в них розуміння значущості праці як джерела саморозвитку і самовдосконалення. Педагоги ознайоми​ли учнів із сучасним світом професій, правил безпеки життя під час ви​конання трудових завдань. Організовані зустрічі з працівниками районного центру зайнятості з метою інформування випускників про стан ринку праці. Результатом профорієнтаційної роботи є працевлаштування випускників школи.

Одним із основних завдань педагогічного колективу протягом всього періоду перебування дітей у навчальному закладі є зміцнення здоров’я вихованців, пропагування здорового способу життя, проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків, формування усвідомлення учнями ролі  здорового способу життя для людини. Щорічно в червні організовується робота відпочинкового табору «Веселка», в якому оздоровлюються діти переважно пільгових категорій. У 2018/2019 навчальному році в пришкільному таборі оздоровлено 25 вихованців із малозабезпечених, багатодітних сімей. Показник оздоровлення дітей у порівнянні з минулим роком залишився сталим. 

  Налагоджена робота педагогічного колективу з питань запобігання злочинності серед учнівської молоді.  Діяльність класних керівників та вихователів в основному проходить за планом: виявлення причин правопорушень, вивчення стану сімейного виховання, підтримка постійного зв’язку з батьками учнів, залучення учнів до класних і загальношкільних справ, проведення профілактичних бесід з учнями, що потребують особливої педагогічної уваги. У школі  систематично працює  Рада профілактики правопорушень, до складу якої входять вчителі, учні, адміністрація закладу. На засідання запрошувалися як учні, так і їхні батьки. Шкільним психологом постійно проводилося вивчення соціального стану учнів. Особлива увага приділялася роботі з сім’ями, що опинилися в важких життєвих умовах, соціально незахищеним категоріям учнів, учням  схильним до правопорушень. З ними систематично проводилася  індивідуальна робота з метою надання необхідної допомоги. Тісно співпрацював заклад з працівниками служби у справах дітей, інспекторами ювенальої превенції Білопільського ВП, працівниками ДАІ та пожежної охорони. Наказом по школі продовжена співпраця з ювенальною превенцією.  Ефективне планування роботи з дітьми, схильними до правопорушень,  оптимальний підбір форм, методів та прийомів діяльності сприяли зменшенню кількості учнів, що стоять на внутрішньо шкільному обліку. Станом на 25.05.2019 року на обліку в кримінальній міліції – жодного школяра, на загальношкільному обліку перебуває 2 учні. Для роботи з учнями даної категорії складені індивідуальні плани, проводиться відповідна профілактична  робота, контролюється проведення вільного часу, ведеться контроль відвідування. Систематично здійснюється  контроль за умовами проживання дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. З батьками проводяться бесіди роз’яснювального характеру про недопущення неналежного виконання ними батьківських обов’язків по відношенню до своїх дітей. За наслідками відвідувань сімей складено відповідні акти обстеження умов їх проживання. Результатом  цих рейдів є покрашення відвідування школи учнями та посилення контролю за їх поведінкою з боку батьків.

На особливому контролі знаходилося відвідування учнями закладу навчальних занять. Кожного дня готувалася оперативна інформація про стан відвідування та аналізувався кожен конкретний випадок пропусків занять без поважних причин, обов’язково встановлювався мобільний контакт з батьками. Класними керівниками, вихователями здійснюється  відвідування таких родин вдома, складаються відповідні акти обстеження житлово-побутових умов їх проживання.  Стан відвідування навчальних занять слухався на нарадах при директорові, видано наказ по закладу «Про підсумки відвідування за 2018/2019 н.р.».  

       У закладі діє психологічна служба. Ураховуючи пріоритетні напрями діяльності психологічної служби, в 2018/2019 н.р. практичний психолог проводив діагностичну, профілактичну, просвітницьку, корекційно-відновлювану, консультативну роботу. Постійно проводилася робота з батьками (бесіди , лекторії, консультації), діагностична робота з вивчення впливу негативних факторів навчального середовища й визначення шляхів корекції. Продовжувала роботу учнівська служба вирішення конфліктів. У результаті проведених заходів спостерігалися позитивні зміни в поведінці та діяльності учнів, психологічному кліматі в учнівському середовищі, покращується міжособистісна взаємодія серед усіх учасників навчально-виховного процесу
        Рівень навчальних досягнень учнів у великій мірі залежить від їх стану здоров’я. Всі учні один раз на рік проходять медичний огляд.
       На батьківських зборах регулярно заслуховуються питання щодо зміцнення здоров’я дітей, у школі виконуються заходи щодо профілактики захворювань та оздоровлення учнів.

      Протягом навчального року заклад був забезпечений засобами невідкладної першої допомоги.        Значна  увага в закладі приділялася  питанням  охорони  праці  та  безпеки  життєдіяльності  учасників  освітнього процесу.   Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час їх навчання  визначається у діяльності педколективу як одна із головних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», кодексу України про цивільний захист, Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу закладу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації. Наказом по школі призначені відповідальні за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі та структурних підрозділах, створено службу з охорони праці, сплановані і виконувалися  заходи.
     Своєчасно проводилися первинні, цільові та при потребі позапланові інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів та працівників, відпрацьована програма вступного інструктажу.         
У закладі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщенні школи розміщено стенди з дотримання правил дорожнього руху, пожежній безпеці, з надання першої долікарської допомоги та цивільного захисту. Перед початком навчального року в кабінетах підвищеної небезпеки комісією поновлювалися акти-дозволи на проведення навчальних занять та акти випробувань на надійність  спортивного обладнання та споруд.
      За навчальний рік під час освітнього процесу не зафіксовано фактів порушення прав дитини, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм. 
     Разом з тим перевірки, які проводять адміністрація закладу, служба охорони праці, відповідні контролюючі установи, викладають в актах та приписах виявлені недоліки. Основна причина наявності даних недоліків у відсутності коштів для їх усунення.       

       Кожного року проводяться навчання   працівників професій  підвищеної  небезпеки   щодо  відповідності  вимогам   техніки  безпеки, забезпечувалося  дотримання  санітарно-гігієнічного  режиму та проводилася профілактична робота серед учнів закладу. 
       Серед дорослих та дітей протягом   2018-2019 н.р.  випадків травматизму не зафіксовано. 
Скарг від батьків  з причин  незадоволення  якістю роботи педагогів та  утримання дітей  в  нашому закладі не надходило.
Головними завданнями  є: 

· Комплектація  класів. Робота  по  залученню  дітей  до закладу.
· Робота зі  здібними та обдарованими  учнями. Підготовка  дітей  до  участі у  районних  предметних  олімпіадах, конкурсах, змаганнях.
· Робота  над  підвищенням  рівня навчальних  досягнень  учнів.
·  Виховання  і  адаптація  дитини до  умов  сучасного  життя.
· Правовиховна  робота. Попередження  правопорушень.
· Робота  педагогів у  методичних  об’єднаннях з  підвищення  свого  фахового   і  методичного  рівня.
· Індивідуальна  робота  з  дітьми, які  потребують психологічної  та  соціальної  опіки з  боку  педагогів.
· Продовжити  роботу по  профільному  навчанню  учнів  старшої  школи.
· Просвітницька  робота  серед неповнолітніх щодо  здорового  способу життя  та  бережливого  ставлення  до  свого  здоров’я.

·  Приділити особливу увагу духовному розвитку особистості, як провідної  ідеї освіти, на  засадах моральних цінностей українського народу.
· Широко  використовувати   передовий   педагогічний  досвід та  сучасні  інноваційні  технології. Постійно впроваджувати комп’ютерні технології у освітній процес.
· Удосконалити  освітній процес шляхом  використання  інноваційних  технологій,  усебічного  виховання  й  розвитку  творчої  особистості,  забезпечення  наступності  між  початковою  та  середньою  ланками  навчання.
· Забезпечити  повноцінне  функціонування   системи  виховної  роботи,  посилення  виховного  впливу   навчальної  діяльності  учнів.
·  Удосконалити  соціально-психологічне  забезпечення  освітнього процесу  (профілактика  дезодаптації  учнів  під  час  переходу  з  однієї  ланки  навчання на  іншу ;  супровід  профільного  навчання, роботу  з  обдарованими  учнями та  дітьми  з  творчими здібностями,  соціально-психологічний   супровід  дітей з особливими освітніми потребами та дітей,  схильних   до  асоціальної  поведінки,  превентивне  виховання  та  ін.).

·  Ужити заходів  щодо  посилення  ролі  книги  в  житті  дітей,  сприяти   поповненню   бібліотечних  фондів  науково-методичною  та  художньою  літературою.
· Проводити  роботу  по  зміцненню матеріально-технічної  бази освітнього процесу.
·  Необхідність будувати освітній процес так, щоб у ньому багато часу займало не пасивне сприймання навчальної інформації, а активна, самостійна, пошукова діяльність учнів, що сприяло б підвищенню навчальної мотивації учнів на компетентнісній основі на всіх ступенях навчання.
· Друкування власних доробок педагогів у періодичних виданнях.

    Висновки: Звернувшись до розглянутих направлень розвитку навчального закладу, можна помітити що вибір шляху тісно пов’язаний з цілями та завданнями школи, учасниками освітнього процесу і ступеню усвідомлення даних цілей. Поряд з навчанням протягом 2018-2019 н.р.  адміністрація закладу ставила такі завдання як соціалізація, формування особистості, адаптація випускників до сучасних реалій.

     Увесь позитивний досвід і всі недоліки, які були виявлені в процесі аналізу роботи закладу будуть ще неодноразово вивчені, прийняті до уваги, скориговані і враховані при плануванні роботи школи на новий навчальний рік. 
