ХАРАКТЕР ЛЮДИНИ 
У кожної людини свій характер, або ще кажуть – своя натура, своя вдача. Це притаманні тільки їй особливості поведінки, ставлення до колективу, інших людей, до праці, до того, що її оточує, та до самої себе. Як не буває однакових людей, так не буває однакових характерів. Характери можуть мати якісь спільні риси, ознаки. У людському характері є як позитивні, так і негативні риси. Чесність, працьовитість, скромність, сміливість, доброта, щирість тощо – це позитивні риси. Лінь, заздрість, брехливість, жадібність, хвалькуватість, боягузтво тощо – негативні риси характеру. 
Зробити висновок про характер людини можна з того, як вона мислить, поводиться за різних обставин, якої думки про інших людей і про себе. Знати характер людини дуже важливо. Це дає змогу передбачити, як людина поводитиметься за певних умов, чого від неї очікувати, як вона виконуватиме дані їй доручення.
Пам’ятай, що характер позначається на здоров’ї самої людини та оточуючих. Адже люди, які усміхаються, доброзичливо ставляться до інших, не сваряться і не ображаються через дурниці, почуваються добре. Оточуючим також приємно знаходитися поряд з ними. Приязні стосунки між людьми позитивно впливають на здоров’я.
Практична робота 
1. Визнач позитивні та негативні риси характеру героїв казки «Котигорошко». 
[bookmark: _GoBack]2. Пригадай і назви героїв казок з позитивними і негативними рисами характеру.
