5 клас
Українська література
Перейти за посиланням https://meet.google.com/ggz-qshq-bfx   о 12:05
(початок уроку о 12:10)
11 лютого 
Класна робота
Тема: Зірка Мензатюк. Пригодницька повість про мандрівку історичними місцями сучасної України «Таємниця козацької шаблі».
ТЛ: епічний твір.
ПРАЦЮЄМО ЗА ПОКЛИКАННЯМ https://sway.office.com/9XbTHljGLZR7NwUK?ref=Facebook&fbclid=IwAR3JWEi_AwSf6Y_gsEK_8XarB9l5fZRwCEb4vJzrpG5UB3h-M7dLTuMnz14 
Пригадайте:
Повість — це великий розповідний прозовий твір, у якому широко змальовано життя одного чи кількох героїв протягом тривалого або важливого за подіями часу.
Словникова робота
Історична повість - це повість, сюжет якої відтворює у художній формі певну історичну епоху.
Пригодницька повість - це великий за обсягом твір, у якому зображені непередбачені, несподівані події, що трапляються з героями.
Епічний твір — це твір розповідного жанру, в якому зображено життєві події, людські характери, вчинки.
[bookmark: _GoBack]Тема: зображення подорожі сім’ї Руснаків у пошуках реліквії – козацької шаблі; опис небезпечних, часом смішних пригод Наталочки Руснак; мандри різними історичними місцями, де відбувались важливі події, битви, зустрічі; шалені перегони, небезпечна , сповнена містики і захвату мандрівка  замками України у пошуках козацької шаблі. 

Ідея: утвердження значення історичної пам’яті для сучасної людини; повага до пам’яток історії та культури; формування національної свідомості, патріотичних почуттів, громадянської позиції, усвідомлення актуальності цих понять у нашому житті; уславлення мужності, героїзму, винахідливості, рішучості Наталки та її друзів; засудження сил зла, жорстокості, корисливості, лжепатріотизму.  

Жанр: пригодницька повість  


Словникова робота (усно)
Булава- палиця з кулястим потовщенням на кінці, яка була знаком гетьманської влади(в Україні і Польщі).
Корогва(хоругва)- прикріплене до довгого держала полотнище із зображенням святих, що несуть під час хресного ходу.
Отаман – головний керівник козацького війська.
Жупан – старовинний верхній чоловічий одяг, оздоблений позументами та хутром – показник належності до польської шляхти і заможного козацтва. 
Шляхта – дрібне дворянство колишньої феодальної Польщі.
Литаври – ударний мембранний музичний інструмент у вигляді півкулі на підставках, отвір якої затягнений шкірою, різновид барабана.
Кольчуга – частина старовинного захисного військового спорядження у вигляді сорочки з металевих кілець.
Гетьман – виборний ватажок козацького війська Запорізької Січі.
Старшина – офіцерський чин у козацьких військах, що відповідав чинові підполковника.  
Домашнє завдання: 
1. Знати зміст повісті.
2. Виписати у робочий зошит елементи портрета Василька, Северина й Антипка.
3. Поміркуйте над запитанням «Чому важливо знатиісторичне минуле країни?». Свої думки викладіть у письмовій формі, використавши приклад з повісті З.Мензатюк «Таємниця козацької шаблі» (6-7речень).



