5 клас
Українська література
Перейти за посиланням https://meet.google.com/ggz-qshq-bfx   о 09:05
(початок уроку о 09:10)
14 лютого 
Класна робота
Тема: Історичне минуле нашого народу в житті сучасної людини. Екзотика старовинних українських замків.
Завдання за покликанням
Питання по прочитаному
Відновити сюжетну послідовність твору
Обрати з поданих пазлів замки, які зустрічаються в творі, позитивні герої, негативні герої, фантастичні персонажі.

[bookmark: _GoBack]https://sway.office.com/9XbTHljGLZR7NwUK?ref=Facebook&fbclid=IwAR3JWEi_AwSf6Y_gsEK_8XarB9l5fZRwCEb4vJzrpG5UB3h-M7dLTuMnz14

Словникова робота
Шабля це – різновид холодної зброї.  
Вона має клинок ( довжиною більше 100 см) , хрестовину (гарду) та руків'я. Клинок шаблі викривлений, з лезом на вигнутому боці та обухом на увігнутому, має вістря та хвостову частину для кріплення руків'я.
Віртуальна подорож архітектурно-історичними пам’ятками України. 
Маршрут героїв (Сім зупинок:  Київ → Дубно (Дубенський замок) → Тараканівський форт під Дубно → Берестечко: Козацькі Могили у Берестечку, острів Журавлиха  Підгірці (Підгорецький замок) → Олесько (Олеський замок) → Камʼянець-Подільський (Камʼянець-Подільська фортеця) → Хотин (Хотинська фортеця).
Дубно 
Екскурсовод 1. Замок в Дубно розташований на одному з мисів річки Іква серед болотистої місцевості. Перший замок тут з"явився в 1492 році, а збудував його князь Костянтин Острозький. За всю свою історію замок жодного разу не було захоплено, незважаючи на спроби татар, козаків, росіян і шведів. Зараз територія замку є Державним історико-архітектурним заповідником.
Учитель.
· Яка несподівана зустріч здивувала Наталку?
· На який вчинок підмовив Антип дівчинку?

Тараканівський форт 
Екскурсовод 2. Розташований за три кілометри від Дубно і за півтора від села Тараканів. Офіційно закритий об’єкт перебуває у аварійному стані. Побудований наприкінці ΧІΧ століття як військове укріплення. Муровані будівлі ховаються у товщі землі. За зовнішнім муром є  кілька ходів усередину. Один, найцікавіший, веде через тунель, але без ліхтарика туди краще не потикатись. Ще є прохід між стінами – там  помітна стежина, яка змійкою в’ється у бур’янах. У лабіринтах форту легко можна заблудитися, а то й потрапити у пастку.
Учитель. 
· Чому Наталка пішла у форт без батьків?
· Як дівчинка потрапила в пастку?
· Про що думала Наталка у колодязі?

Берестечко  
Екскурсовод 3. Поблизу міста Берестечка на Волині  знаходиться місце знаменитої драматичної битви загонів Богдана Хмельницького з польським військом у 1651 році. Ця  битва закінчилася поразкою козаків, бо у розпал бою їх зрадили союзники – кримськотатарське військо на чолі з ханом залишило  поле бою, прихопивши з собою і Богдана Хмельницького, який намагався їх повернути. Козацьке військо лишилося без свого ватажка. Полковники вирішили припинити бій і відступати через болота.  Для прикриття відходу основних частин було залишено кілька невеликих загонів – усього близько трьохсот козаків. Усі вони загинули.
Їхні останки лежали в торфі 300 років. Разом із мушкетами, шаблями, кулями, ложками, одягом та іншими предметами побуту. Зараз знайдені речі можна побачити у музеї, який неофіційно ще називають “Козацькі могили”.

Підгірці 
Екскурсовод 4. Замок у Підгірцях – один  із кращих зразків палацових будівель Європи. Колись палац  вражав красою, багатством і пишнотою. За свою історію замок зазнав змін, переходив з рук в руки, аж поки в радянські  часи не перетворився на туберкульозну лікарню. Колись тут знімали сцени відомого фільму «Д’Артаньян і три мушкетери». Зараз Підгорецький замок закрито – реконструкція. А поки що тут можна подивитися експозицію у підвалі. Табличка на дверях привітно застерігає, що вразливим особам спускатися не варто. І все через Білу Даму, привид якої з’являється у підземеллі час від часу.
Учитель. 
· Як сімейство Руснаків замість Олеського замку потрапило в Підгірці?
· Чому Наталка без остраху пішла на дивний нічний бал?
· Як вона врятувалася від нечистої сили?

Олеський замок 
Екскурсовод 5. Понад шість століть минуло з того часу, як виник на високому пагорбі у Олеську замок. Підвищення, на якому збудували замок, було основою укріплення. Нижче, по схилу гори, кільцем проходив вал із частоколом, а далі вал з водяним ровом. Навколо заболочена непрохідна рівнинна територія. На вершині пагорбу було збудовано фортечний, овальний у плані мур. Кілька разів замок був зруйнований і відбудовувався.  У одній із кімнат знайдено скарб. Зараз замок відреставрований. У ньому   створено музей-заповідник "Олеський замок" та відділ Львівської картинної галереї.
Учитель.
· Яка неприємність сталася з Руснаками в Олеському замку-музеї?

Кам’янець-Подільський 
Екскурсовод 6. Кам’янець Подільський – місто, в якому споруджено фортецю, що не має аналогів у Європі… Легенда говорить, що коли турецький султан Осман ІІ, тримаючи Кам’янець в облозі, запитав: «Хто збудував це укріплене місто?». У відповідь почув: «Сам Бог». «То нехай же Бог і здобуває його!» – сказав султан і, знявши облогу, відступив. Так за Кам’янець – Подільською фортецею закріпилася репутація “побудованої рукою Бога”. Природа подарувала фортеці високі прямовисні береги і широке русло річки , а людина спорудила високі стіни з амбразурами.
Учитель.
· Як Наталчин тато здогадався про відповідь на загадку? Що йому допомогло? 

Хотин  
Екскурсовод 7. Це  найстаріше місто Чернівецької області, яке уже  відсвяткувало своє 1000-ліття. Фортецю кілька разів руйнували і відбудовували. Вона переходила з рук у руки, нею володіли і польські королі, і турецькі феодали, й українські козаки. У 1621 році під стінами фортеці відбулася нерівна битва польсько-козацького війська проти численної турецької армії. Тоді і склав свою голову легендарний гетьман Петро Сагайдачний. З 2000 року тут створено історико-архітектурний заповідник.
Із пагорба добре можна роздивитися хотинську фортецю. Уважніше придивіться до замкових стін: їх опоясує орнамент з червоної цегли, що нагадує зразки подільської народної вишивки. Нижні чотири ряди утворюються прямокутниками, а верхні два – трикутниками, увінчаними хрестами. Ось вам і «в узорах жупани».
Учитель.
· Назвіть усіх, хто зібрався біля Хотинської фортеці на місці продажу шаблі?
· Чому Антип постійно перешкоджав родині Руснаків? (Він був чортом і не хотів, щоб знайшли шаблю)

Характеристика образів Наталки та Антипка
НАТАЛКА	АНТИП

Домашнє завдання: розгадати кросворд
Кросворд «Визначні місця України»
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1. Представники молодіжної організації зі Львова, основна мета діяльності яких – допомогати іншим.
2. Укріплене житло доби середньовіччя з оборонними, господарськими та іншими будівлями, оточене високим кам'яним муром з кількома вежами. 
3. Місто України, де відбулася найбільша битва Б.Хмельницького з поляками в червні 1651 року.
4. Холодна, переважно кавалерійська зброя з зігнутим сталевим лезом і гострим кінцем.
5. Зруйновані споруди внаслідок різних видів катастроф.
6. Прізвище головних героїв повісті Зірки Мензатюк «Таємниця козацької шаблі».
7. Назва шаблі з міцної дамаської сталі.



