Шановні батьки!
       На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020
року № 211, наказу Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 та враховуючи рекомендації Всесвітньої організації охорони здоров’я, листа Міністерства освіти і науки України № 1/9-154 від 11.03.2020 та на підставі наказу відділу освіти Білопільської РДА № 43-ОД від 16.03.2020 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» у нашому освітньому закладі з 12 березня 2020 року оголошено карантин, який триватиме до 03 квітня 2020 року. 
  У зв’язку з погіршенням епідеміологічної ситуації в країні МОЗ не виключає можливого подовження карантину. Тому набираємось терпіння і підтримуємо в цій непростій ситуації один одного, заради дітей. На сьогодні заклад працює в дистанційному режимі: учні дистанційно навчаються, вчителі дистанційно працюють.  
   Дистанційне навчання для нас такий же виклик, як  для учнів, так і для вас, батьків. Ми це розуміємо. Перший тиждень навчання в такому форматі показав, що перед нами постала велика кількість проблем: це і наявність Інитернет-звязку, і можливості комунікації, і форми завдань та способи контролю їх виконання. Дехто з учнів сприйняв карантин, як канікули та час для відпочинку. Але насправді до дистанційного навчання висуваються ті ж вимого, що і для класно-урочного, якщо не серйозніші:
УВАГА!!!
1) Ми всі працюємо згідно складеного і затвердженого розкладу занять.
2) Ми всі дотримуємося режиму робочого дня: початок о 08.15 закінчення о 15.00.
3) Завдання, на кожен день навчання, вчителі викладають на сайті школи за тиждень до їх початку у розділі «Дистанційне навчання на період карантину», а також доводять до відома учнів іншими доступними способами (в телефонному режимі, за допомогою мобільних додатків Viber, Messenger)
4) Контроль виконаних завдань здійснюється вчителями в день викладання предмета до 15.00! Він здійснюється обраним вчителем способом (в телефонному режимі, за допомогою мобільних додатків Viber, Messenger).
5) Вчителі зобов’язані оцінювати виконання завдань учнями з обов’язковим оцінюванням і виставленням оцінок до журналів.
6) Учні зобов’язані вчасно виконувати завдання з предметів і засвоювати навчальний матеріал.
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У нас буде виникати ще багато труднощів, але ми їх успішно здолаємо тільки у співпраці з вами. На ваші плечі лягає нелегкий тягар організації навчального процесу вдома та контроль за його дотриманням. Ми сподіваємося на ваше розуміння і підтримку!
 У разі виникнення будь-яких запитань, труднощів і непорозумінь, ви завжди можете нам зателефонувати, написати повідомлення – ми завжди з вами на зв’язку! 

Пам’ятаймо: найголовніше життя і здоров’я наших дітей!
Будьте здорові!!!

