
                      ВОРОНЕНКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ
                          Поляницької сільської ради 
    Надвірнянського району Івано-Франківської області

ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ

26.12.2022 									№ 2


Голова педагогічної ради: Олександра ІЛЬЧУК
Секретар педагогічної ради: Марія КУШНІРЧУК
Всього педагогічних працівників – 10


Присутні: 
1. Михайло БОЙЧУК
2. Мар’яна ДЕДЕРЧУК 
3. Христина ІЛЬЧУК 
4. Юрій ІЛЬЧУК
5. Мирослава КРИЦКАЛЮК
6. Христина МОЧЕРНЯК
7. Світлана САВЧИН
8. Юрій СИГІЦЬКИЙ


Порядок денний: 
1. Про виконання рішень попередньої  педради.
2.Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньої програмою.
3. Про стан виконання освітніх програм в І семестрі 2022/2023 н.р..
4. Про стан обліку учнів закладу в І семестрі 2022/2023 н.р..
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5. Про затвердження Положення про творчу групу вчителів з реалізації Державного стандарту початкової освіти та наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти крізь призму НУШ.
6. Про нові підходи до оцінювання здобувачів освіти 5 класів НУШ, оформлення класних журналів та затвердження форми свідоцтв досягнень.
7.Про стан виконання плану виховної роботи закладу в І семестрі 2022/2023 н.р..
8.Про стан відвідування навчальних занять учнями закладу в І семестрі 2022/2023 н.р..
9.Про стан організації інклюзивного навчання «Теоретичні аспекти інклюзивної освіти та співвідношення умов її забезпечення з можливостями закладу».
10.Про внесення змін у структуру навчального 2022-2023 року.

1. СЛУХАЛИ:
Ільчук О.І., директора гімназії, яка виступила з інформацією про виконання рішень попередньої  педради.
УХВАЛИЛИ: 
Рішення попередньої педради вважати  виконаними.
2. СЛУХАЛИ:
Ільчук О.І, директора гімназії, яка провела процедуру  визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньої програмою.
УХВАЛИЛИ: 
Педагогічним працівникам удосконалювати свою професійну майстерність, займатися самоосвітою, проходячи курси на платформах, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньої програмою.
3. СЛУХАЛИ:
Ільчук О.І., директора гімназії,яка розповіла про стан виконання освітніх програм в І семестрі 2022/2023 н.р..
УХВАЛИЛИ: 
Освітні програми в І семестрі 2022/2023 н.р. вважати виконаними.
4. СЛУХАЛИ:
Ільчук О.І., директора гімназії, яка виступила з інформацією  про стан обліку учнів закладу в І семестрі 2022/2023 н.р..
УХВАЛИЛИ:
Інформацію взяти до уваги.
5. СЛУХАЛИ:
Ільчук О.І., директора гімназії, яка виступила з інформацією про затвердження Положення про творчу групу вчителів з реалізації Державного стандарту початкової освіти та наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти крізь призму НУШ.
УХВАЛИЛИ:
Затвердити Положення про творчу групу вчителів з реалізації Державного стандарту початкової освіти та наступності впровадження Державного стандарту базової середньої освіти крізь призму НУШ.(Положення додається)
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6. СЛУХАЛИ:	    
Ільчук О.І., директора гімназії, яка розповіла про нові підходи до оцінювання здобувачів освіти 5 класів НУШ, оформлення класних журналів та затвердження форми свідоцтв досягнень.
УХВАЛИЛИ:
Оцінювання здобувачів освіти 5 класів НУШ проводити за 12-бальною шкалою, фіксуючи його результати у журналі та свідоцтві досягнень; у кінці семестру при фіксації груп результатів навчальної діяльності здобувачів освіти 5 класу НУШ використовувати абревіатури-індекси відповідної освітньої галузі (на лівій сторінці журналу) та записувати групи результатів навчальної діяльності у розгорнутому вигляді ( на правій сторінці журналу).
7. СЛУХАЛИ:
Ільчук О.І., директора гімназії, яка розповіла про стан виконання плану виховної роботи закладу в І семестрі 2022/2023 н.р..
УХВАЛИЛИ:
Плану виховної роботи закладу в І семестрі 2022/2023 н.р. вважати виконаним.
8. СЛУХАЛИ:
Ільчук О.І., директора гімназії, яка виступила з інформацією щодо відвідування навчальних занять учнями закладу в І семестрі 2022/2023 н.р..
УХВАЛИЛИ:
Інформацію взяти до уваги.
9.  СЛУХАЛИ:
[bookmark: _GoBack]О.ІЛЬЧУК директора гімназії, яка виступила з інформацією про стан організації інклюзивного навчання «Теоретичні аспекти інклюзивної освіти та співвідношення умов її забезпечення з можливостями закладу».Олександра Іванівна зазначила,що можливості закладу не відповідають умовам забезпечення інклюзивної освіти.
УХВАЛИЛИ:
Інформацію щодо організації інклюзивного навчання «Теоретичні аспекти інклюзивної освіти та співвідношення умов її забезпечення з можливостями закладу» взяти до уваги.
10.  СЛУХАЛИ:
О.Ільчук, директора гімназії,яка розповіла про зміни у структурі навчального року, а саме зимових канікул, які триватимуть з 31 грудня 2022 по 23 січня 2023 року.
УХВАЛИЛИ:
Інформацію взяти до уваги.
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Голова педагогічної ради                                      Олександра ІЛЬЧУК 
Секретар педагогічної ради                                   Марія КУШНІРЧУК 
