Як здійснюється підсумкове оцінювання?

[bookmark: _GoBack]Під час організації освітнього процесу з використанням дистанційних технологій навчання в умовах карантину підсумкове оцінювання (тематичне, семестрове та річне) може здійснюватися віддалено, із використанням цифрових технологій для всіх здобувачів освіти, незалежно від форми, за якою вони здобувають освіту (очної (денної та вечірньої), заочної, дистанційної, мережевої, сімейної (домашньої), екстернатної, педагогічного патронажу).
Підсумкова оцінка за семестр виставляється з урахуванням результатів поточного, тематичного оцінювання, оцінювання різних видів мовленнєвої діяльності, отриманих учнями під час дистанційного навчання та до його початку. Якщо з навчального предмета не передбачено тематичних підсумкових робіт, підсумкова оцінка може виставлятися за результатами поточного оцінювання. Учні, які не мають результатів поточного оцінювання з об’єктивних причин, можуть бути оцінені за результатами проведення семестрової контрольної роботи.
Рекомендовано попередньо надіслати учням графік проведення всіх видів оцінювання, у якому слід зазначити:
· форму та вид оцінювання з кожного навчального предмета;
· необхідні для цього ресурси;
· дату й тривалість проведення оцінювання (для синхронного режиму);
· дату і час розміщення завдань, кінцевий термін та спосіб їх подання (для асинхронного режиму).
Кожен учень має підтвердити, що він ознайомився з графіком проведення підсумкового оцінювання і має необхідні технічної ресурси для його виконання.
Якщо хтось із учнів не має можливості виконати завдання, необхідно передбачити для них інший спосіб проходження оцінювання та пересилання матеріалів.

