Інформація для абітурієнтів 
щодо вступу до Обласного ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою в м. Острог імені Костянтина Івановича Острозького Рівненської обласної ради

Обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою в м. Острог імені Костянтина Івановича Острозького Рівненської обласної ради є закладом спеціалізованої освіти, що забезпечує здобуття освіти  військового профілю одночасно зі здобуттям базової та/або профільної середньої освіти. Цьогоріч у с. Олександрія Рівненського району  створено філію ліцею,
з 28 травня 2025 року розпочато набір юнаків та дівчат до 8-х та 9-х  класів філії ліцею.
Навчання в ліцеї дає можливість юнакам та дівчатам здобути якісну освіту й пов’язати своє майбутнє зі службою в лавах Збройних сил України або інших національних військових формуваннях.
[bookmark: _GoBack]Під час навчання ліцеїсти забезпечуються безоплатним проживанням, харчуванням, підручниками. Важливо, що протягом воєнного стану  ліцеїсти мають змогу навчатися офлайн з дотриманням необхідних заходів безпеки. У  закладі створено  умови для навчання ліцеїстів відповідно до їх професійного самовизначення:  сучасні методики та технології навчання, супровід висококваліфікованих та досвідчених педагогів; заняття з тактики, стрільби, основ військової справи; інтенсивні тренування, спортивні змагання, польові туристичні походи; виховання лідерських якостей, відповідальності та самодисципліни. Ліцеїсти опановують комплексний курс керування різними типами безпілотників на гурткових заняттях «Оператори БПЛА». 
Зарахування до ліцею здійснюється на конкурсній основі за результатами вступних випробувань з урахуванням результатів медичного огляду та професійно-психологічного відбору. Право на участь у конкурсі на зарахування до ліцею  мають юнаки – громадяни України, які в поточному році здобули базову середню освіту  та яким у рік зарахування до ліцею  виповнюється 15 років. 
Право на участь у конкурсі для зарахування до філії ліцею в с. Олександрія на 9 рік навчання мають юнаки та дівчата, яким у рік зарахування виповнюється 14 років та які закінчили у рік вступу 8 клас закладу загальної середньої освіти; на 8 рік навчання – юнаки та дівчата, яким у рік зарахування виповнюється 13 років та які закінчили в рік вступу 7 клас закладу загальної середньої освіти. 
Право на першочергове зарахування мають діти пільгових категорій (діти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; діти з багатодітних сімей; діти учасників бойових дій; діти військовослужбовців, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок отриманих ран чи при виконанні службових обов’язків; діти переселенців із районів проведення бойових дій та з тимчасово окупованих територій). 
Детальну інформацію про умови вступу можна отримати на сайті https://vl.rv.ua/index.php#  у розділі «Інформація для абітурієнтів», за телефоном 0680003502 або безпесередньо у  закладі за адресою: проспект Незалежності, 62, м. Острог, Рівненська обл.  
