Шановні батьки!
Результати діяльності нашого закладу освіти з метою інформування батьків та громадськості публікуються в мережі Інтернет, а саме на офіційному сайті школи https://vovchyci-znz.e-schools.info, каналі www.youtube.com, на  сторінці facebook.com. Це можуть бути фото, відео файли, творчі роботи  учасників освітнього процесу. Люди у всьому світі, з доступом до мережі Інтернет, будуть мати можливість побачити фото Вашої дитини або відео з її участю, фото її творчих робіт. Ми публікуємо такі матеріали та документи лише з Вашого письмового дозволу, який Ви надали на початку навчального року. 
Розміщуючи роботи або фото та відео, на яких буде Ваша дитина,  ми зобов’язуємося, керуватися наступними правилами:
• заборонено публікувати матеріали із зазначенням номера телефону Вашої дитини, адреси.
• заборонено публікувати матеріали, які містять будь-яку інформацію, що вказує на місцерозташування дитини у точний період часу, окрім перебування її у закладі освіти.
• заборонено публікацію матеріалів, що містять небажану інформацію, прямі чи опосередковані посилання на подібний матеріал.
• Перед публікацією роботу дитини буде розглянуто та схваленою педагогом, який є автором відповідної публікації до мережі Інтернет.
В разі виявлення Вами небажаної публікації (персональних даних дитини (імені, домашньої адреси, номера телефону, дати й місця народження тощо)) Ви завжди можете звернутися  щодо її повного видалення або редагування до адміністрації закладу в зручний для Вас спосіб: звернутися  особисто, написати лист на електронну адресу закладу vovchyci_znz@ukr.net  або зателефонувати за номером 0686778893(заступник директора з навчально-виховної роботи).  
Дякуємо за Ваше співробітництво!


