ОПИТУВАННЯ
щодо попередження проблем кібербезпеки та порушень прав людини в Інтернеті
У межах науково-дослідної роботи «Розвиток освітнього середовища сучасного навчального закладу України» та з метою оцінки наявної ситуації й масштабів прогалин у галузі кібербезпеки, проблем конфіденційності персональних даних на сайтах закладів освіти та їхніх сторінках у соціальних мережах проводиться онлайн-опитування серед представників адміністрації закладів освіти, педагогічних працівників та батьків учнів чи осіб, які їх замінюють. Дослідження проводиться ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» в партнерстві з ГО «Центр кращого Інтернету» та за підтримки Програми досліджень свободи Інтернету «CounterpartInternational» з метою розробки заходів для попередження проблем кібербезпеки та порушень прав людини в Інтернеті.
	Просимо сприяти проведенню опитування: розмістити інформацію на сайтах закладів загальної середньої освіти, інформувати батьків або осіб, які їх замінюють, залучати респондентів, а саме:
- учителів, представників адміністрації ЗЗСО: https://docs.google.com/forms/d/1JMug47hq9dDUZwxQ0xW3AiJ-7dX1r3sRBUHbpAV3W8c/viewform?edit_requested=true; 
- батьків учнів чи осіб, які їх замінюють: https://docs.google.com/forms/d/1AuAfpbR9xVff4kdHTFdqzX_uAS32X22YQJEJ2uNuqXk/viewform?edit_requested=true.

