
ПОРЯДОК
 зарахування учнів до 1 класу Вовчицької гімназії Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області у 2024 році      
   Відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367, наказу Міністерства освіти і науки України від 28 березня 2022 № 274 «Про деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів», листа Міністерства освіти і науки «Щодо зарахування до 1-го класу закладів загальної середньої освіти» №1/4202-22 від 16 квітня 2022 року, наказу відділу освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради  Рівненської області № 123 від 08.04.2024 «Про визначення дати початку приймання заяв про зарахування до перших класів закладів загальної середньої освіти  Зарічненської селищної ради у 2024 році», зарахування до закладу здійснюється відповідно до наказу директора, що видається на підставі заяви одного з батьків дитини (або осіб, які їх замінюють), поданої особисто (з пред’явленням документа, що посвідчує особу заявника). Прийом заяв про зарахування до 1-го класу на 2024-2025 навчальний рік у Вовчицькій гімназії Зарічненської селищної ради  Вараського району Рівненської області буде проводитись з 15 квітня  по 30 травня 2024 року.
Прийом дітей до 1 класу закладу здійснюється на безконкурсній основі.
Для зарахування дитини до 1 класу батьки або особи, які їх замінюють, подають такі документи:
1.   Заява (див. зразок);
2. Копія свідоцтва про народження дитини (під час подання копії пред’являється оригінал відповідного документа);
3.   Оригінал або копія медичної довідки за формою первинної облікової
документації № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов’язкового медичного профілактичного огляду», затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16 серпня 2010 року № 682, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2010 року за № 794/18089.
У разі наявності та за бажанням одного з батьків дитини до заяви можуть додаватися оригінал або копія висновку про комплексну (чи повторну) психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини чи витягу з протоколу засідання психолого- медико-педагогічної консультації.
У випадку подання копій документів оригінали мають бути подані до видання наказу про зарахування тобто до 29 травня 2024 року.
При поданні заяви має бути пред'явлено документ, що підтверджує місце проживання дитини чи одного з її батьків на території обслуговування закладу (витяг із реєстру територіальної громади).
Прийом документів здійснюється щоденно з 09:00 до 17:00.
Заява не прийматиметься і не реєструватиметься у разі відсутності хоча б одного з вказаних обов'язкових документів.
Заяви можна подати особисто керівнику закладу, електронною поштою у сканованій формі без електронного цифрового підпису на адресу гімназії  vovchyci_gymnasium@ukr.net, а також засобами поштового зв’язку, відправивши лист на адресу:  вул. Центральна, 78, с. Вовчиці, Вараський район, Рівненська область, 34042.
Особливості прийому заяв в особистому порядку: вхід  та перебування в закладі освіти дозволяється лише за умови сприятливої безпекової  ситуації, з дотриманням належних санітарно-гігієнічних та протиепідемічних умов та попереднього узгодження відповідних дій з керівником закладу в позаурочний час, з 15.00 до 17.00 години.

Діти або один з їх батьків, які мають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, довідку про звернення за захистом в Україні, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту або якій надано тимчасовий захист, та які не мають одного чи обох документів, визначенихвище, зараховуються до закладу освіти без подання зазначених документів згідно з Порядком зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти.






