ФОРМИ ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ  У ВОВЧИЦЬКІЙ ГІМНАЗІЇ 
У 2024-2025 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

[bookmark: _GoBack]Відповідно до статті 9 Закону України «Про освіту» загальна середня освіта може бути організована за такими формами: інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, дистанційна, мережева); індивідуальна (екстернат, сімейна (домашня), педагогічний патронаж).
У 2024-2025 навчальному році у Вовчицькій гімназії освітній процес організовано за такими формами: інституційна (очна (денна, змішана) та   індивідуальна (екстернат). За потреби, відповідно до заяви батьків, можуть  бути організовані інші форми індивідуального навчання  (сімейна (домашня) та  педагогічний патронаж).
Відповідно до  частини сьомої  статті 36 для здобуття загальної середньої освіти Закону України «Про освіту», на підставі письмового звернення батьків  осіб з особливими освітніми потребами у закладі  створено два  інклюзивні  класи.
Відповідно  до статті 12 Закону України «Про дошкільну освіту», у 2024-2025 навчальному році  в дошкільному підрозділі гімназії  організовано здобуття дошкільної освіти за очною формою навчання.
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