ТЕМА: Палітра стилів і жанрів музичного мистецтва: поєднання традицій і новаторства.  Світ європейського кінематографа. Німецький, англійський, шведський кінематограф. 

ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
Німецький кіно експресіонізм.
Німецький кінематограф бере свій початок від року народження кіно: уже 1895-го, за два місяці до братів Люм’єр, у берлінському палаці Вінтергартен брати Складановські організували для публіки перегляд коротких стрічок за допомогою власного винаходу – так званого біоскопа.
Німецький кінематограф дав світовому мистецтву кіноекспресіонізм. Такі зразки кіноекспресіонізму, як «Кабінет доктора Калігарі» (1919, реж. Роберт Віне) і «Носферату. Симфонія жаху» (1922, реж. Фрідріх Вільгельм Мурнау), стали кінокласикою і справили значний вплив на похмуру естетику, що склалася пізніше у фільмах жахів і детективних стрічках. 
Перегляд відеоматеріалу
Значний внесок у розвиток кінематографа зробило «молоде німецьке кіно». Героями цих стрічок були звичайні люди зі своїми повсякденними проблемами.  Міжнародний успіх до представників «молодого німецького кіно» прийшов, коли Фолькер Шльондорф у 1979 році став володарем «Золотої пальмової гілки» Каннського кінофестивалю за екранізацію роману Гюнтера Грасса «Бляшаний барабан», а 1980-го отримав за цей фільм «Оскара».  У 1984 році Вім Вендерс був удостоєний «Золотої пальмової гілки» за фільм «Париж, Техас», а 1987-го він поставив найвідоміший свій фільм «Небо над Берліном», що став кінокласикою.

Англійський детектив та кіно абсурду.
Англійське кіно  – ще одна перлина європейського кінематографа. Наприкінці 1920-х років на небосхилі англійського кінематографа засяяла яскрава зірка Альфреда Хічкока, який досить швидко став знаним майстром екранного детективу.Хічкок був майстром інтриги, геніально опрацьовував деталі і створював у своїх фільмах атмосферу загадковості й напруги. Особливим явищем англійського кінематографа було кіно абсурду– напрям, що багато в чому успадковував традиції Хічкока. У цих стрічках поєднувалися жахи й іронія, з’явився чорний гумор, відтворювалися ситуації, яких не буває в житті. Серед кращих комедій цього типу виділяється серія комедій про містера Піткіна. Однак англійське кіномистецтво залишилося «вірним» жанру детективу. Шедеврами англійського кінематографа стали екранізації творів Агати Крісті, героєм та героїнею яких – Еркюлем Пуаро і міс Марпл – і нині захоплюються люди всього світу.
Яскравим спалахом в історії європейського кіномистецтва стала поява саги про Джеймса Бонда, або агента 007. Персонаж був «дитям» англійського письменника Яна Флемінга. Останні екранізації – заслуга Голлівуду, але своїм народженням епопея про Джеймса Бонда зобов'язана саме напрямку «комерційне англійське кіно».

Шведська «драматична соната».
В історії чимало явищ, які іноді важко пояснити. Одним з них є шведська школа кінематографії. Її фільми в різні періоди кіноісторії ставали класичними зразками, еталоном для наслідування. Становлення шведської кіношколи пов’язане щонайперше із творчістю режисерів Віктора Шестрема та Моріца Штіллера, особливістю якої було наповнення кінострічок картинами шведської природи. Шведські фільми на зорі свого становлення виділялися реалістичністю, поглибленим психологізмом (у Шестрема), експресією і динамікою (у Штіллера, завдяки експериментуванням у царині мистецтва монтажу). Проте після від’їзду цих видатних режисерів до Голлівуду розвиток кінематографа Швеції дещо пригальмувався. Нова хвиля розквіту шведського кіно пов’язана насамперед із творчістю режисера Інгмара Бергмана, якого завжди цікавила людина – сильна і слабка, геніальна і посередня, благословенна і нещаслива. Знаменита американська акторка, популярна в епоху «німого кіно», одна з найбільших і найзагадковіших зірок Голлівуду Грета Гарбо починала свій творчий шлях у шведському кінематографі з Моріцем Штіллером.
З останньої третини ХХ століття європейський кінематограф подарував світу багато гідних уваги картин і режисерів. Зростає тенденція до спільного виробництва, коли кошти й акторів для фільму надає не одна країна, а дві або кілька. А удостоєння таких кінотворів багатьох призів чи премій свідчить про плідність подібної співпраці.
«Новий кінотеатр «Парадізо»» Джузеппе Торнаторе (Італія–Франція)
Трилогія Кшиштофа Кислєвського «Три кольори: синій, білий, червоний» (Франція–Швейцарія–Польща)

 ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ
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· Визначте найвагоміші досягнення різних європейських кіношкіл.
· Доведіть чи спростуйте на прикладах думку про те, що кіномистецтво може формувати стереотипи та певні ідеали. 
· Пригадайте, як у європейському кінематографі виявилися такі художні стилі і напрями: імпресіонізм, експресіонізм, дадаїзм, сюрреалізм.

Рефлексія. Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів … Я запам'ятав … Мені сподобалось … Хотілося б ще …

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Складіть список ТОП-10 фільмів європейського кінематографа (презентація)

