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Вивчення нового матеріалу
Електро́нне урядува́ння — спосіб організації державної влади за допомогою систем локальних інформаційних мереж та сегментів глобальної інформаційної мережі, що забезпечує функціонування органів влади в режимі реального часу та робить максимально простим і доступним щоденне спілкування з ними громадян, юридичних осіб, неурядових організацій.
Електронний уряд:
• єдина інфраструктура міжвідомчої автоматизованої інформаційної взаємодії органів державної влади й органів місцевого самоврядування між собою, із громадянами та суб'єктами господарювання;
• система контрольованого на відстані надання державних інформаційних послуг;
• система, яка забезпечує інформаційну взаємодію органів виконавчої влади між собою, з громадянами та юридичними особами на основі сучасних інформаційних технологій.
Саме поняття ―електронний уряд‖ (з англ. e-government) почали активно вживати у 90-х роках XX ст. Саме в цей час з’явилася нова парадигма використання ІКТ для підвищення ефективності державного управління.
Електронний уряд в цілому може бути визначено, як застосування ІКТ для підвищення ефективності виконання традиційних державних функцій та надання державно-управлінських послуг. Це використання цифрових технологій для перетворення державного управління з метою підвищення ефективності, результативності та обслуговування.
Фахівцями з Європейської комісії електронний уряд визначається як застосування ІКТ в державному управлінні у поєднанні з організаційними змінами і новими навиками державних службовців з метою підвищення якості державних послуг і демократичних процесів, зміцнення підтримки політики держави.
А якщо ми говоримо вже про електронне управління, як про певну технологію, то виникає нове поняття ―електронне урядування.
Електронне урядування:
• форма організації державного управління, яка сприяє підвищеннюефективності, відкритості та прозорості діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування з використанням інформаційно-телекомунікаційних технологій для формування нового типу держави, орієнтованої на задоволення потреб громадян;
• оптимізація процесу надання адміністративно-соціальних послуг, політичної участі громадян у державній розбудові шляхом зміни внутрішніх і зовнішніх відносин за допомогою технічних засобів, Інтернету та сучасних засобів масової інформації;
• ефективна технологія, яка спрощує та полегшує спілкування громадян, бізнес-структур і органів влади на будь-яких рівнях і в усіх сферах.
Електронна демократія:
• стан розвитку суспільних відносин (форма організації суспільства), де громадяни та бізнес залучаються до процесу державного управлінні та державотворення, а також до місцевого самоврядування за допомогою» інформаційних і комунікаційних технологій;
• форма організації суспільно-політичної діяльності громадян, яка забезпечує за рахунок широкого застосування інформаційно-комунікаційних технологій якісно новий рівень взаємодії громадян між собою, з органами державної влади, органам місцевого самоврядування, громадськими організаціями та комерційними структурами.
Інформаційне середовище електронного урядування – сукупність інформаційних ресурсів та технічних і програмних засобів зберігання, обробки і передачі інформації.
Електронні адміністративні послуги - державні послуги, які надаються в електронному вигляді органами державної влади та органами місцевого самоврядування людині та громадянину, фізичним та юридичним особам. Перелік послуг, які надаються за допомогою системи "Електронний Уряд" наступним чотирьом групам користувачів:
а) фізичним особам за 20 групами послуг: соціальний захист, правова допомога громадянам, громадянство України, свобода пересування та вільний вибір місця проживання, правовий статус іноземців, осіб без громадянства, робота, сім'я, дім, житло, здоров'я, освіта, молодь, культура та духовність, екологія, виїзд за кордон, наука і технології, права людини, розвиток соціальної сфери села, проблеми окремої соціальної групи, доходи, спорт і туризм, зв'язок, телекомунікації та інформатика;
б) юридичним особам за 8 групами: утворення підприємств, сертифікація і ліцензування, макроекономіка, зовнішньоекономічна діяльність, інвестиційна діяльність, захист інтересів підприємств, регуляторна політика, фінансовий ринок, політичні партії, адвокатські об'єднання, об'єднання громадян;
в) державним службовцям за 4 групами: правові засади, кадрові питання, діловодство, інформатизація органів державної влади;
г) представникам міжнародної спільноти за 3 групами: в'їзд до України, бізнес в Україні, Україна на світовій арені.
Основними видами адміністративних послуг, які можуть надаватися через систему електронного уряду є:
інформування (надання безпосередньо інформації про державні (адміністративні) послуги);
одностороння взаємодія (забезпечення можливості користувачам отримати електронну форму документа);
двостороння взаємодія (забезпечення можливості оброблення електронного документа, включаючи ідентифікацію);
проведення трансакцій (електронна реалізація можливостей прийняття рішень).
Індекс готовності електронного уряду - сукупність показників (індикаторів), що характеризують стан інформаційного середовища електронного уряду та рівня забезпечення доступу до електронного урядування, головним чином технологічна інфраструктура й комп’ютерна компетентність, з метою визначення того, як країна використовує можливості ІКТ для розвитку людини та громадянина, суспільства, держави та бізнесу
Практичне завдання.
1) Повторення правил безпечної поведінки за комп’ютером.
2) Практична робота за комп’ютерами.
Підручник ст. 85-86
3) Вправи для очей.
Дайте відповіді на запитання 
1. У чому особливість електронного урядування в порівнянні з традиційною системою державного управління?
2. Як організовують взаємодію між владою, бізнесом і громадянським суспільством при е-урядуванні?
3. Які засоби ідентифікації застосовують при наданні електронних адміністративних послуг?
4. Як можна отримати громадянину електронну адміністративну послугу у своєму місті?

Домашнє завдання
Підручник § 7 ст. 81-86
