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ТЕМА ПРОГРАМИ: СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ БАЗАМИ ДАНИХ

ТЕМА УРОКУ: Реляційні бази даних, їхні об’єкти. Ключі й зовнішні ключі. Зв’язки між записами і таблицями. Визначення типу зв'язку.

Дайте відповіді на запитання (запишіть у зошит) :
1) Що називають базою даних?
2) Які групи баз даних ви знаєте?
3) Проведіть класифікацію баз даних?
4) Назвіть основні моделі баз даних?
5) Встановіть відповідність
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6) Назвіть функції , які виконує СУБД.
 Вивчення нового матеріалу

Пояснення вчителя з елементами демонстрування презентації
Раніше для збереження даних      використовувались      ієрархічні структури. Ієрархічна модель передбачає організацію даних про об'єкти у вигляді дерева. 
У цій структурі даних у кожного об'єкта є тільки один об'єкт вищого рівня, якому він підпорядкований (батьківський), і може бути кілька підпорядкованих (нащадків). Виняток складає тільки найвищий за ієрархією об'єкт — у нього немає батьківського об'єкта.
Прикладом ієрархічної організації даних є файлова структура, що використовується під час розміщення даних на дисках. У зазначеній файловій структурі на диску є один основний батьківський об'єкт (коренева папка).
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Основним недоліком ієрархічної структури даних є: 
· складність розміщення великих масивів даних;
· тривалий час на пошук потрібних даних у таких структурах
Повідомлення учня про розробки Едгара Франак Кодда  з створення реляційної моделі даних
Ознайомимося з основними поняттями реляційної бази даних на прикладі таблиці.
Основним об'єктом реляційної бази даних є таблиця. Таблиця реляційної бази даних складається з рядків і стовпців. Рядок таблиці реляційної бази даних називають записом, або кортежем. Стовпець таблиці реляційної бази даних називають полем, або атрибутом. 
Запис містить значення властивостей одного об'єкта з множини однорідних об'єктів. Поле має ім'я, яке пов'язано з назвою властивості. Поле містить множину значень однієї властивості всіх об'єктів множини. Дані, що містяться в кожному полі таблиці, є однотипними. Для кожного поля під час проектування таблиці бази даних установлюють тип даних.
Типи даних, що зберігаються в БД
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Для зберігання даних про об'єкти деякої предметної області можна використати кілька таблиць, які можуть бути пов'язані між собою.
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У реляційній моделі даних передбачено обов'язкову вимогу ідентифікації об'єктів за рахунок унікальності набору значень властивостей.   
Для   таблиці   реляційної бази даних це означає, що значення хоча б в одному з полів не повинні повторюватися. Таке поле називають ключовим, або ключем таблиці. Ключові поля ще називають ідентифікаторами. В окремих реалізаціях реляційних баз даних допускається ідентифікація об'єкта бази даних за набором значень кількох властивостей, тобто ключем буде набір даних з кількох полів. 
Якщо жодне з полів не передбачає використання унікальних даних , потрібно додатково вводити ще одне поле, значення в якому не будуть повторюватися в жодному із записів (рядків) таблиці. Таким полем може бути номер запису. Ключі, вимоги до яких описано вище, називаються первинними ключами. Первинний ключ — це одне або кілька полів (стовпців), комбінація значень яких однозначно визначає кожний запис у таблиці. Первинний ключ не допускає порожніх значень або значень, що повторюються. 

Крім первинних ключів, у реляційних базах даних вводиться поняття зовнішнього або вторинного ключа. Зовнішній (вторинний) ключ — це одне або кілька полів (стовпців) у таблиці, що містять посилання на поле або поля первинного ключа в іншій таблиці. Зовнішній ключ визначає спосіб об'єднання таблиць.
Щоб усунути дублювання даних, пришвидшити їх опрацювання, між таблицями реляційної бази даних, як правило, установлюють зв'язки. 




Завдання для самостійного опрацювання:
1. Записати в конспект  матеріали позначені зеленим кольором з 
 розділу  «Вивчення нового матеріалу».
2. За допомогою мережі інтернет знайти інформацію «про Едгара Франак Кодда » автора реляційної моделі, на сайті Вільної енциклопедії «Вікіпедія»
3. Ознайомитися з відео-презентацією до уроку що знаходиться в папці уроку або ж за посиланням у YouTube
 (https://youtu.be/_xYyYD98xd0). 
4. Обов’язково пройти опитування з теми за посиланням https://forms.gle/hVjRD5VQ2y7Jnap86
 Домашнє завдання
1. Вивчення конспекту з теми.
2. Пройти тестування з теми.
3. Ознайомитися з відео-презентацією до теми (знаходиться на платформі  або ж за посиланням у YouTube (https://youtu.be/_xYyYD98xd0).

Для тих хто хоче знати більше с теми: Електронний підручник з інформатики https://cutt.ly/dghgefq Тема 3.3.  «3.3. СТВОРЕННЯ ТАБЛИЦЬ У РЕЛЯЦІЙНІЙ БАЗІ ДАНИХ» стор. 87
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