Інформатика 8 клас 30.09.21 

Тема : Практична робота. Створення текстового документа, що містить об’єкти різних типів.

Пояснення до уроку
Давайте пригадаймо:
1. Як створювати текстовий документ у MS Word?
2. Програма MS Word –  е текстовий редактор чи процесор і чому?
3. Чим текстовий редактор відрізняється від текстового процесора?
4. Як у текстовому документі створювати списки та колонки?
5. Як додавати до текстового документа різні об’єкти: символи?
6. Як додавати до текстового документа зображення, таблиці, формули?
7. Як форматувати об’єкти текстового документа?
8. Назвіть сфери застосування знань та навичок роботи у текстовому процесорі MS Word?
Перегляньте відео пояснення
https://www.youtube.com/watch?v=2do750_1yw4

Практична робота  Створення текстового документа, що містить об’єкти різних типів.

Завдання №1. Ющенко К.Л.   (додаток 1)                        
У документі Ющенко К.Л., що зберігається в папці Текстовий процесор, перші три абзаци тексту розмістіть у дві колонки та додайте зображення за зразком. Для списку книг додайте маркер «».
Завдання 2. Сім чудес України  (додаток 2)
Доповніть і відформатуйте документ Сім чудес України, що зберігається в папці Текстовий процесор.
Шрифт Times New Roman, кегель 14, колір тексту синій.
Завдання 3. Запрошення                     
Створіть новий документ Запрошення, у якому підготуйте запрошення на виставку «Я тобою, Україно, живу...», яка відбудеться у Великоберезовицькій ЗОШ І-ІІІ ст. Застосуйте таблицю без оформлення для форматування даних за зразком.
Завдання 4. Українські імена в інформатиці                          (додаток 3)
У документі Українські імена в інформатиці, що зберігається в папці Текстовий процесор з’єднайте відповідні пари – імена вчених з їх винаходами.

Домашнє завдання .
1. Підручник повт. § 7 п. 6-9.




Додаток 1
Ющенко Катерина Логвинівна
Катери́на Ло́гвинівна Ю́щенко (8 грудня 1919, Чигирин  — 15 серпня 2001) — автор першої у світі мови програмування високого рівня («Адресної мови програмування»), науковець-кібернетик, доктор фізико-математичних наук, член-кореспондент АН УРСР (1976)[1], заслужений діяч науки, лауреат премій Ради Міністрів СРСР, дійсний член Міжнародної академії комп'ютерних наук[2], двічі — Державної премії України, премії імені В. М. Глушкова. Нагороджена орденом княгині Ольги.
БІОГРАФІЯ
Катерина Логвинівна Ющенко (у дівоцтві Рвачова) народилася 8 грудня 1919 року. Закінчила Середньоазійський університет (1942). Працювала в Львівському відділі теорії імовірностей Інституту математики АН УРСР (1946—1950), старший науковий співробітник Інституту математики АН УРСР (1950—1957), завідувач відділу Інституту кібернетики АН УРСР (з 1957).
Написала перші програми для першої ЕОМ, створеної у НАН України під керівництвом Сергія Олексійовича Лебедєва. За сорок років роботи в Інституті кібернетики ім. В. М. Глушкова НАН України нею створена широковідома в Україні і за кордоном наукова школа теоретичного програмування.
ВНЕСОК В НАУКУ
Створення Адресної мови програмування — перше фундаментальне досягнення наукової школи теоретичного програмування. Випередивши створення перших мов програмування Фортран (1958), Кобол (1959) і Алгол (1960), Адресна мова програмування підготувала появу не тільки мов програмування з апаратом непрямої адресації, але й асемблерів.
У 1970—1980-ті роки остаточно склався предмет дослідження теоретичного програмування. Основним досягненням школи у цей час стало створення алгебро-граматичного (АГ) апарату синтезу програмного продукту.
У 1990-ті роки школа теоретичного програмування сконцентрувала зусилля на дослідженні АГ-методів представлення знань про моделі організації обчислень і дружнього інтерфейсу користувача при проектуванні і розробці баз даних і знань для систем прийняття рішень, експертних систем і методів одержання знань для них, навчаючих систем різної орієнтації.
Пройшовши сорокарічний шлях досліджень, теоретичне програмування збагатилося власним розвинутим формально-алгоритмічним апаратом, а предмет досліджень істотно розширився від процедурних мов до методів подання знань, що складають штучний інтелект інструментарію розробників прикладних систем. Як спосіб спілкування з комп'ютером і засіб розробки програм, мови трансформувалися у алгоритмічні системи зі збалансованими наборами конструктивів.
КНИГИ 
Вычислительная машина «Киев»: математическое описание / В. М. Глушков, Е. Л. Ющенко. — К. : Техн. лит., 1962. — 183 с.
Ющенко Е. Л. Адресное программирование / Е. Л. Ющенко. — К. : Техн. лит., 1963. — 286 с.
Ющенко Е. Л. Программирующая программа с входным адресным языком для машины Урал −1 / Е. Л. Ющенко, Т. А. Гринченко. — К. : Наук. думка, 1964. — 107 с.
Управляющая машина широкого назначения «Дніпро» и программирующая программа в ней / Е. Л. Ющенко, Б. Н. Малиновский, Г. А. Полищук, Э. К. Ядренко, А. И. Никитин. — К. : Наук. думка, 1964. — 280 с.
Viktor Mikhaĭlovich Glushkov, Ekaterina Logvinovna IUshchenko The Kiev Computer; a Mathematical Description
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Додаток  3

1. Михайло Кравчук
2. С.О.Лебедєв
3. В.М.Глушков
4. Ющенко К.Л.
5. Амосов М.М.

А) вперше у Києві – у 1951 році було введено в експлуатацію ЕОМ (електронну обчислювальну машину);  
Б) засновник теоретичного програмування в Україні
В) фундатором наукової школи кібернетики
Г) засновник біокібернетичних технологій
Д) створив проект першого в світі комп’ютера
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