Тема уроку  Айріс фолдінг.



Вивчення нового матеріалу
Айріс фолдінг - модна техніка рукоділля з незвичайними ефектами
Творчість в стилі Айріс фолдінг скидається на мистецтво. Але це майстерність доступно кожному і не вимагає талантів.
Історія виникнення
Техніка Айріс фолдінг йде корінням в Голландію, де місцеві жителі за допомогою кольорового паперу і картону навчилися створювати об'ємні роботи зі спіральним зображенням. Вироби були схожі з діафрагмою фотоапаратів, використовуваних в ті роки, і частково нагадували райдужну оболонку ока.
Тому і виникла назва Iris Folding. Що в перекладі означає - «райдужне складання очі». Суть роботи зводилася до підбору декількох гармонійно поєднаних кольорів паперу та викладенні їх під кутом в послідовності, відповідної шаблоном.
Унікальні листівки, картини або книги, оформлені з застосуванням технології, вражають і розбурхують фантазію. Легкість в освоєнні і простий набір матеріалів, використовуваних для роботи, притягують і дітей, і дорослих. Зустрітися з цим видом рукоділля, якщо шукайте нескладне, але захоплююче хобі для будинку. Воно не вимагає великих витрат і покупки дорогих і громіздких інструментів. Отримані навички знадобляться у створенні різних виробів.
Підготовка до творчого процесу
Для початку визначте тематику роботи. Наприклад, можна зробити листівки в техніці Айріс фолдінг на Новий рік або на весілля, на день народження або на день закоханих. Для безвідривною роботи над проектом заздалегідь підготуйте:
 кольоровий папір 3-4 відтінків;
щільний картон, який послужить основним фоном;
лінійку;
ножиці;
скріпки канцелярські;
простий олівець;
клей-олівець або скотч;
канцелярський ніж і товсту основу, яка захистить стіл від пошкоджень під час вирізання.
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Необхідно підібрати елементи декору для лицьового боку вироби або зробити їх виходячи зі своїх навичок і умінь. Слід вибрати шаблон або підготувати його самостійно.
створення шаблону
Проявити індивідуальність ви можете, накресливши свій власний шаблон, що ідеально підходить під розмір вироби. Для цього знадобляться: лист паперу в клітинку, олівець, ластик, лінійка. Підберіть форму. Квадрат, коло, трикутник - підвладні новачкам. Інші фігури складні, підходять більш досвідченим майстрам.
Схема створення трафарету на основі квадрата:
Накресліть квадрат зі стороною 14 см.
Від кожного кута зліва на кожній зі сторін відзначте по 15 мм. Отримайте 4 точки. З'єднайте їх, отримаєте квадрат в квадраті.
У новому квадраті відміряйте точки на відстані 15 мм, з'єднайте їх, утворіть третій квадрат.
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Послідовність дій виконуйте кілька разів, поки не отримаєте зовсім маленький квадратик всередині. Аналогічно створюють шаблони на основі трикутника. Крок необов'язково використовувати шириною 15 мм, він може варіювати від 8 мм до 20 мм, в залежності від задумки.
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На складних шаблонах проставляють нумерацію, яка вказує на послідовність викладення заготовлених смуг. В особливо насичених схемах на шаблонах маркують і колірні побажання.
Основний етап роботи
Технологія Айріс фолдінг заснована на акуратному наклеюванні різнокольорових смуг відповідно до трафаретом. Розгляньте послідовність дій при виготовленні листівки:
Намітьте на декоративної папері параметри смужки. Для простих орнаментів підбирають зазвичай три кольори. Лінія відрізу повинна йти вздовж довгого краю паперу. Ширину смужки роблять в 2,5 рази більше, ніж крок на шаблоні. Довжина залежить від схеми, подбайте про припуску в 2 см з кожного боку.
Виріжте.
Складіть смужки навпіл, тобто зробіть їх вузькими і довгими.
Підготуйте основу. Зігніть картон у вигляді листівки. На лицьову сторону нанесіть малюнок (ялинку, повітряна кулька, торт). Виріжте з допомогою канцелярського ножа або тонких ножиців.
Підготуйте шаблон необхідної форми.
Зафіксуйте скріпками з лицьового боку листівки.
Викладіть смужки, чергуючи кольору. Першу смужку одного кольору, далі, першу смужку іншого відтінку, потім, третього. Другу смужку першого кольору і т. Д.
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Перші смужки фіксують за допомогою клею або скотча на самій основі. Решта - приклеюють і до основи, і до сусіднього елементу.
Не варто намазувати клеєм всю поверхню декоративної заготовки, змащуйте тільки місця зіткнення смуг.
Способи викладання відрізняються. Майстри пропонують кілька варіантів:
традиційний. Відповідає пункту 7;
комбінований. Передбачає розміщення смуг не по кольоровим блокам, а впереміш;
гармошкою. Використовується часткова викладка за технологією Iris Folding. Наприклад, стовбур у ялинки.
При створенні вироби в техніці Айріс фолдінг враховують товщину майбутньої роботи, продумують варіанти маскування виворітного боку виробу.
Після повного заповнення шаблону райдужними смужками з внутрішньої сторони листівки приклеюють картон, шматок тканини, оксамитову папір. Лицьову сторону прикрашають декоративними елементами: стрічками, намистинами, наклейками.
Практична робота
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Домашнє завдання:надіслати роботи
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