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ТЕМА: Мистецтво європейського культурного регіону. 
Художня спадщина України Архітектурні перлини України.
Мистецтво Київської Русі
Мистецтво Київської Русі — гордість і слава України. Контакти з візантійською культурою, а потім і прийняття християнства (988) вплинули на розвиток архітектури. Із Візантії разом з новим релігійним світоглядом русичі запозичили й мистецькі традиції: особливості храмової архітектури, монументального і станкового живопису (фрески, мозаїки, ікони), книжкової мініатюри. Головними різновидами сакральної архітектури були православні церкви й собори. Визначною пам’яткою мистецтва Київської Русі є собор Святої Софії у Києві, унесений до списку об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО. 
Поміркуйте
· Розгляньте зображення.
· Схарактеризуйте види мистецтва, що синтезуються у споруді собору.
У Чернігові та інших містах розгорнулося будівництво мурованих храмів. Однією з найстаріших збережених монументальних кам'яних будов України є Спасо-Преображенський собор у Чернігові.
Перегляд відеоматеріалу
Поміркуймо
· Роздивіться архітектуру Київської Русі. 
· Яка роль куполів у наданні величі давньоруським храмам?
Східнослов’янське Відродження.
XІV–XVІ століття ознаменувались розквітом мистецтва Галицько-Волинського князівства, на якому позначилася близькість до країн Центральної Європи. Деякі фахівці називають цей період східнослов’янським Відродженням. Як і в Європі, на теренах України будували замки: в Хотині, Кам’янці-Подільському, Меджибожі, Олеську, Мукачеві та ін. Найстарішим є Луцький замок (сер. ХІV ст.). Споруди, навіть церкви, будували як фортеці.
Оборонно-палацову архітектуру магнатських резиденцій Львівщини репрезентують такі замки: Підгорецький, Олеський, Золочівський, замок у місті Жовква. Історія цих пам’яток овіяна містикою, сповнена легенд і таємниць.
Перегляд відеоматеріалу
Провідну роль у розвитку мистецтва тієї доби відігравав Львів. Нові західні ідеї митці творчо поєднували з національними традиціями. Приміром, кам’яниця заможного купця Костянтина Корнякта нагадує палац (архітектор Петро Барбон)
Архітектурний ансамбль православного Львівського братства об’єднує  Успенську церкву, монументальну вежу Корнякта та Каплицю Трьох Святителів. У спорудах помітні риси української народної дерев’яної архітектури. Декоративний рельєф фасаду каплиці Боїмів і статуї святих у нішах між колонами — зразок синтезу архітектури й скульптури. Ця пам’ятка свідчить, що мистецтво України, попри всю його національну своєрідність, належить до Європейського культурного регіону.

1. Пам'ятки дерев'яної архітектури
В Україні близько трьох тисяч дерев’яних культових споруд, що збереглися з XV—XVIII ст. Більшість церков розміщені в західному регіоні. 
 За формою ці храми унікальні: візуально вони нерідко нагадують тризуб або свічник-трійцю. Форми деяких храмів інші, що пояснюється впливом готичного римо-католицького стилю архітектури. Кілька пам’яток дерев’яної архітектури нашої країни внесені до Списку об’єктів світової спадщини ЮНЕСКО (2013). Це 16 українських церков карпатського регіону (8 із них розташовані  у Польщі, 8 — в Україні).

Перегляд відеоматеріалу
 ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ  І  ПІДСУМОК  УРОКУ
· Схарактеризуйте особливості старовинних храмів і замків України. 
· Які пам'ятки архітектури Львова вам запам'яталися? 
· Які з них вже відвідували чи хотіли б відвідати?

 Рефлексія. Вправа  «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів … Я запам'ятав …  Мені сподобалось …  Хотілося б ще …

 ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Створити  ескіз  малюнку  «Український храм — модель Всесвіту»
