
Тема. Ритми і кольори Африки.
Терміни й поняття: африканські ударні інструменти, там-тами, шумові ансамблі.
https://youtu.be/i3TqxEr86kQ

Африка – найспекотніший континент нашої планети. Там живе багато маленьких народів  та існує понад дві тисячі місцевих мов. Африканці заклинали стихії за допомогою мови жестів і танців, співів і звучання інструментів. З найдавніших часів музика посідає важливе місце в житті народів Африки: вона звучить під час релігійних обрядів, ритуалів, свят та побутових справ. Африканська музика – це перш за все спів, в якому зазвичай чергуються сольні та хорові партії. 

https://youtu.be/wrAbMg1juOs
Аналіз переглянутого фрагменту:
· Які голоси  звучали?  Які ознаки африканської музики ви почули?
В африканській музиці є щось чаруюче… Африканські музичні звукоряди не такі як європейські, вони не вкладаються  в мажорний або мінорний лад.

Спів:   https://youtu.be/2x43fZMItBE

І.Хрисаніді «Дитячий  джаз» куплети та приспів (відеозапис) – слухання, спів на слух приспіву, розучування мелодії, робота над ритмічними особливостями. Спроба  виконання пісні «Дитячий  джаз»  -  караоке.
https://youtu.be/diqPGvsYUvE
	
https://youtu.be/sed-fTDR0rQ

[bookmark: _GoBack]Фізкульхвилинка:  «Весела  Африка»
https://youtu.be/V6kZgdMrLZE

.Розповідь про африканські барабани.
Оскільки африканська музика – це перш за все ритм, то перевагу серед музичних інструментів мають ударні, тобто барабани (показ ілюстрації).Існує декілька десятків основних типів барабанів і сотні їхніх різновидів: від малесеньких брязкалець до величезних двохметрових вертикальних барабанів. Найвідоміший африканський інструмент – барабан там-там 
Існує багато барабанів з різною висотою звучання. Деякі барабани використовували парами. Один вважали чоловічим. Він мав низьке звучання, а інший – жіночим. Існують ударні інструменти, створені з висушених гарбузів, шматочків сухого дерева.
Ритмічна імпровізація.
 - Спробуйте імпрозувати різними ритмами на зразок африканських. Поділіться на три групи. Нехай кожна група вигадає собі ритмічний малюнок. Перша група гратиме на там-тамах, друга – на барабанчиках ,а третя – на брязкальцях.
Узагальнення.
Для африканської музичної культури характерними є точність акцентів та поліритмія (багато ритмів одночасно), що робить її не схожою на жодну культуру європейських народів.
· Які інструменти найчастіше використовуються в африканській музиці?
· У чому полягає особливість африканської музики?
Домашнє завдання. Поімпровізуйте ритми в африканській манері.









