Тема. Багатогранність розвитку музики. Перевір себе.
            Повторення вивчених пісень.
Мета. Формування ключових компетентностей: 
загальнокультурна компетентність: 
- змістова палітра музичних творів.
предметна компетентність:
- розкрити особливість  поєднання в одному музичному творі різноманітних прийомів розвитку; поглибити знання основних засобів музичної виразності;
 - розвивати вокально-хорові, виконавські  навички,  творчі  здібності  учнів;  
-  виховувати інтерес до симфонічної музики
Музичний матеріал: С. Прокоф’єв “Тема Петрика”, “Тема Качки”, “Тема Пташки” з симфонічної казки “Петрик і Вовк”; сл. і муз. Н. Май «Козаки».
Актуалізація опорних знань
· Яка музика вітала вас, коли ви заходили до класу?  Так, це українська веснянка «А вже весна»
· Які прийоми розвитку для неї характерні? 
Мотивація навчальної діяльності
· Кожного дня ми постійно спостерігаємо різні зміни в навколишньому світі, природі. Змінюється і сама людина, її настрій, думки, почуття. Зміни відбуваються і в музиці – це її розвиток. Не існує музики без розвитку навіть коли вона прагне зобразити спокій та нерухомість. 
· Пригадайте, з якої казки ці герої? - Петрик, Пташка, Вовк, Качка, Кицька? 
· Ця казка відрізняється від інших відомих вам казок. Чим саме? 
· Вірно, цю казку нам  «розповідають» інструменти симфонічного оркестру, тому вона зрозуміла слухачам у всьому світі, адже написана мовою музики. 
· Сьогодні ми  вирушимо у вже знайомий вам світ симфонічної казки Сергія Прокоф’єва «Петрик і вовк» і продовжимо знайомство з різноманітними прийомами розвитку  музики, з багатогранністю її розвитку.
Основна частина
· Пригадайте, про що йде мова в цій казці? Сподіваюся, що ця казка запам’яталася вам не тільки своїм сюжетом, а й своєю різнобарвною музикою. Адже симфонічне виконання дає можливість почути різнобічний розвиток музичного твору.

 Слухання. С. Прокоф’єв «Тема Пташки», «Тема Качки»
· Які музичні інструменти виконують ці теми?
· Як вони допомогли передати розмову між цими казковими героями?
· Який вид розвитку музики використовується в цьому творі?
· Прослухайте і прослідкуйте, як змінюється тема Петрика при зустрічі з Пташкою. Як проходить розвиток теми? 
Гра «Оркестр»
· А тепер давайте створимо незвичайний оркестр. Слухаючи музику, ви будете показувати як грають на музичних інструментах — струнних, духових та ударних. 
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      Пригадайте, як називається  проміжок між двома тактовими рисками?
Для впорядкованості музичний твір ділять на такти,відокремлені тактовими рисками. Такт умовно ділять на долі, перша з яких є акцентована, тобто сильна, інші – слабі. На самому початку твору ставиться розмір такту – він залежить від кількості долей, вміщених у ньому. Розмір такту позначається дробом, який ставиться на нотному стані. Верхня цифра (чисельник) – вказує кількість долей, нижня (знаменник) – тривалість кожної долі.
Наприклад:
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Повторення вивчених пісень: «Подарунок мамі», «Сива шапка».
[bookmark: _GoBack]Виконати вивчені пісні під фонограму дотримуючись ритму, слідкуючи за чистотою інтонації, супроводжуючи спів танцювальними рухами. 
Підсумки уроку
- Чи може існувати музика без розвитку? 
- Від чого залежить розвиток музики? 
Музика – це мистецтво, що розкривається перед слухачем у звуковому потоці.  Не існує музики без розвитку, навіть коли вона зображує спокій і нерухомість.
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