ТЕМА: Бароко і рококо в українському мистецтві
ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
1. Особливості розвитку українського бароко
У другій половині XVII – першій половині XVIIІ ст. мистецтво бароко проявило себе в усіх сферах культури нашої країни і стало відоме в усьому світі як українське бароко (козацьке бароко).
Словникова робота
Українське, або козацьке бароко – назва мистецького стилю, що був поширений на українських землях Війська Запорізького у XVII – XVIIІ ст. і виник унаслідок поєднання місцевих культурних традицій і характерних рис європейського бароко.На західноукраїнських землях відчувався вплив католицької Польщі. У центральних і східних регіонах під впливом місцевих традицій формувалося козацьке бароко. Така різниця між двома вітчизняними гілками одного стилю найбільше виявилося в архітектурі, також помітна у скульптурі, а найменше – у живописі й графіці.
Архітектура 
Національні риси українського бароко найбільше виявилися у храмовій архітектурі. Барокова церква Святого Андрія (Андріївська) – діючий храм Української автокефальної православної церкви.
Архікафедральний собор Святого Юра у Львові - монументальний архітектурний ансамбль бароко та рококо, одна з найбільших святинь українських греко-католиків.
Собор Успіння Пресвятої Богородиці - головний храм православного чоловічого монастиря в Почаєві зі статусом лаври. Друга найбільша православна святиня всієї України. Українська барокова архітектура розвивалася не тільки завдяки новому будівництву, а й через надання храмам княжої доби рис нового художнього напряму  (перебудовам).
Києво-Печерська лавра, КиївУспенський собор Єлецького монастиря,Чернігів
Дзвіниця Михайлівського Золотоверхого монастиря - була збудована в стилі українського бароко на місці розібраної дерев'яної дзвіниці, відновлена у 1997-1998 рр. Характерною особливістю бароко є його проникнення в усі сфери художньої діяльності. Особливе місце в українському мистецтві доби бароко належало художній школі та друкарні Києво-Печерської лаври.
Високим досягненням барокового мистецтва й цінним надбанням української культури є іконостаси ХVII-XVIII  ст.Іконостаси подібні були до фасадів багатоярусних будівель, загальна форма яких нагадує тріумфальні арки.
Живопис 
Провідне місце в культурному житті українського суспільства ХVII-XVIII  ст. посідав жанр портрета. Вишуканий стиль бароко якнайкраще відображав запити української козацької старшини й вищого духовенства.
Скульптура 
У XVIII  ст. на українських теренах центром розвитку скульптури став Львів.
До найвидатніших митців барокової доби належить Йоганн Георг Пінзель – якого називають українським Мікеланджело, - галицький скульптор, засновник Львівської школи скульпторів.


Робота з ілюстративним матеріалом
· Розгляньте зображення в Інтернеті архітектурних шедеврів рококо в українському мистецтві. Поміркуйте, які риси притаманні цим спорудам?
2. Вокально-хорова робота.
Розучування пісні «Хай цвіте червона калина» сл.. і муз. М.Шапошника
 ПЕРЕВІРКА  ЗАСВОЄНИХ  ЗНАНЬ ТА  ПІДСУМоК  УРОКУ
· Розкажіть про мистецтво бароко і рококо в українській культурі.
· Які традиції поєднані в архітектурних шедеврах України того часу?
· Кого з митців називають українським Мікеланджело?
· У чому, на вашу думку, унікальність українського бароко? 

 3. Рефлексія. Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів …  Я запам'ятав …  Мені сподобалось …  Хотілося б ще …
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Складіть кросворд за темою «Мистецтво рококо»

