Доброго дня, учні 8 класу.  24.02.2021

Тема: Безпека на дорогах.
Мета: продовжити формувати поняття про безпеку на дорогах; ознайомити з правилами дорожнього руху для мотоциклістів та велосипедистів.
І Актуалізація опорних знань.
Обговорення проблемної ситуації.
«Микола запропонував Оленці покататися на мотоциклі. Другого шолома в нього не було, проте він сказав, що віддасть їй свій і їхатиме з невеликою швидкістю. Оленка стала вагатися, погоджуватись їй чи ні. А що б ви порадили дівчинці?»
ІІ. Вивчення нового матеріалу.
       1. Правила для мотоциклістів. Перевезення пасажирів на мотоциклі.
       Безпека  на  дорогах  багато  в  чому  зумовлена  дотриманням правил дорожнього руху всіма його учасниками. Мотоцикл - один із найнебезпечніших транспортних засобів. Він потребує від мотоцикліста надзвичайної уважності й надійних навичок керування в різних ситуаціях та різних дорожніх умовах.
2. Вимоги до водіїв мопедів і	велосипедів:
- Рухатися по дорозі на мопедах дозволяється особам, які досягли 16-річного (та здали екзамен на отримання прав), на велосипедах - 14-річного віку. Під час руху по дорозі водій мопеда та пасажир, якого він перевозить, зобов'язані бути в застебнутих мотошоломах.
- Мопеди і велосипеди повинні бути обладнані звуковим сигналом та світлоповертачами: спереду -  білого кольору, по боках - оранжевого, ззаду -червоного. 
- Для руху в темну пору доби та в умовах недостатньої видимості на мопеді необхідно увімкнути освітлення, на велосипеді — ліхтар (фару). 
- Водії мопедів і велосипедів, рухаючись групами, повинні їхати один за одним, щоб не заважати іншим учасникам дорожнього руху. 
    Колона велосипедистів, що рухається по проїзній частині, повинна бути розділена на групи (до 10 велосипедистів у групі) з дистанцією руху між групами 80 — 100 м. 
- Водії мопедів і велосипедів можуть перевозити лише такі вантажі, які не заважають керувати транспортним засобом і не створюють перешкод іншим учасникам дорожнього руху. 
- Якщо велосипедна доріжка перетинає дорогу поза перехрестям, водії мопедів і велосипедів зобов'язані дати дорогу іншим транспортним засобам, що рухаються по дорозі. 
Водіям мопедів і велосипедів забороняється: 
а) керувати мопедом або велосипедом з несправним гальмом, звуковим сигналом, а в темну пору доби і в умовах недостатньої видимості - з неувімкненою фарою і заднім ліхтарем на мопеді чи без світлоповертачів на велосипеді; 
б) рухатися по автомагістралях і дорогах для автомобілів, а також по проїзній частині, коли поряд є велосипедна доріжка; 
в) рухатися по тротуарах і пішохідних доріжках (крім дітей до 7 років на дитячих велосипедах під наглядом дорослих); 
г) під час руху триматися за інший транспортний засіб; 
ґ) їздити не тримаючись за руль та знімати ноги з педалей (підніжок); 
д) перевозити пасажирів на велосипеді, за винятком дітей до 7 років, на додатковому сидінні, обладнаному надійно закріпленими підніжками; 
е) буксирування мопедів і велосипедів; 
є) буксирування причепа, не передбаченого для експлуатації з цими транспортними засобами. 
    Перед  виїздом  слід  перевірити  загальний  стан  мотоцикла: тиск у шинах, рівень масла, провести загальний огляд. На мотоциклісті обов’язково мають бути: міцні штани й куртка, шолом, окуляри,  наколінники,  налокітники,  рукавички,  мотоботи  або міцні черевики, інша необхідна екіпіровка. При падінні з мотоцикла на швидкості 5 км/год шкіра долонь залишиться на асфальті, якщо мотоцикліст буде без рукавичок.
           Не  слід  переоцінювати  себе  та  свій  мотоцикл.  Падіння й  аварії  рано  чи  пізно  стаються  з  будь-яким  мотоциклістом. В аварії потрапляють навіть висококласні професіонали, а сам мотоцикл — це тільки машина, що не застрахована від поломок. Приміром, у найнесподіваніший момент може заглухнути мотор або луснути колесо.
          Статистика свідчить про те, що більшість ДТП за участю мотоциклістів стається тоді, коли водій зустрічної машини повертає ліворуч. При цьому він може не помітити мотоцикл. Для того щоб вас було добре видно здалеку, слід завжди їздити з увімкненим ближнім світлом.
3.Правила,	яких	слід	дотримуватись,	якщо	ви	хочете пересуватися на мотоциклі з пасажиром:
- пасажир повинен бути вдягнений у відповідний одяг, знати, як потрібно сидіти, за що триматися, знати основні правила їзди позаду;
- у пасажира не повинно бути речей, які можуть потрапити в рухомі частини мотоцикла (наприклад таких, як довгий шарф);
- пасажир повинен знати, що в кінці поїздки слід продовжувати сидіти спокійно аж до того моменту, доки водій не забезпечить мотоциклу надійний баланс — пасажир може злазити  з  мотоцикла  тільки  тоді,  коли  водій  йому  дозволить;
- під час поїздки спілкуватись із пасажиром доволі складно, тому  заздалегідь  домовтеся  про  відповідні  сигнали,  приміром, постукування по спині може означати, що пасажир готовий зійти з мотоцикла;
- пасажир має знати, що при зупинці мотоцикла на червоний сигнал світлофора йому не слід спускати ноги на землю - баланс мотоцикла повинен підтримувати водій;
- пасажир не повинен відволікати увагу водія, якщо в тому немає нагальної потреби, подавати знаки іншим учасникам руху, оскільки вони можуть неправильно їх зрозуміти.
ІV. Узагальнення та систематизація знань.
1.Які транспортні засоби за Правилами дорожнього руху прирівнюються до мотоциклів.
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