БІОЛОГІЯ і ЕКОЛОГІЯ
 10 клас
04. 10. 2021

Тема: Біорізноманіття. Біосистематика. 
Завдання:
 1. Система сучасної біосистематики.
 2. Чинники, що впливають на формування та розвиток біорізноманіття.
Пояснення
Біологічна систематика - біологічна наука про різноманіття живого, завданням якої є опис і впорядковування існуючих і вимерлих видів, їх класифікація та опрацювання природної системи органічного світу. Основне завдання цієї науки — створення системи органічного світу для орієнтації у величезній різноманітності організмів.
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Кладограма окремих таксонів хордових з виділеними характерними визначальними ознаками (апоморфіями)

БІОРІЗНОМАНІТТЯ — це мінливість живої природи всередині видів, між видами та між екосистемами.
Причиною еволюції біорізноманіття є протиріччя між умовами середовища, що постійно змінюються, і спадковістю живої природи. Тому на формування біорізноманіття впливають зовнішні (наприклад, геологічні, кліматичні) та внутрішні (наприклад, рекомбінація генів, горизонтальне перенесення генів) чинники.
В еволюції живого на Землі постійно збільшувалося біорізноманіття біосистем різних рівнів організації під дією еволюційних чинників. Це рушійні чинники еволюції (природний добір) та елементарні чинники еволюції (популяційні хвилі, ізоляція, дрейф генів).
Приклад географічного видоутворення:
а - Конвалія травнева;
б - Конвалія закавказька
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Вихідний вид декілька мільйонів років тому, у третинний період, був розповсюджений у листяних лісах Євразії. З поступом льодовиків у четвертинному періоді ареал був розірваний на декілька частин, і конвалія збереглася лише на територіях, які льодовик оминув, - виникли нові види.
Приклад екологічного видоутворення:
а - Шишкар сосновий;
б - Шишкар ялиновий
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Один вид шишкарів вигодовує пташенят насінням сосни, а інший - насінням ялини. їх розмноження прив’язане до термінів дозрівання насіння цих рослин (вони дозрівають не одночасно). Тож розмноження в різну пору року спричиняє ізоляцію і надалі - видоутворення. Так виникли два види шишкарів.
Результатом дії рушійних сил еволюції є відносна пристосованість видів до умов навколишнього середовища. Вона може виявлятися в особливостях забарвлення, форми тіла, поведінки, фізіологічних і біохімічних процесів тощо. 
Приклад дивергенції
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Сучасні науковці вважають, що зображені види виникли внаслідок дивергенції від спільного предка.
Приклад конвергенції
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Сучасні науковці вважають, що структури, які забезпечують здатність до польоту, виникли внаслідок конвергентної еволюції.
Перегляньте відео, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=C88r7SMNfmE
[bookmark: _GoBack]! Домашнє завдання: прочитати параграф 5, виконати завдання.
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