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Тема: Життєві форми рослин і тварин як адаптації до середовища мешкання.
Завдання:
 1. Класифікація життєвих форм рослин.
 2. Класифікація життєвих форм тварин.
Пояснення
Життєва форма - морфологічна будова організму, що є результатом еволюційних змін і відображає пристосування їх до середовища мешкання.
Для класифікації життєвих форм данський ботанік Крістен Раункієр ураховував положення бруньок відновлення щодо поверхні ґрунту, а для виділення екологічних груп, менших за обсягом, такі ознаки, як ступінь захищеності бруньок відновлення, наявність або відсутність листків. Основними поміж таких життєвих форм є фанерофіти, хамефіти, гемікриптофіти, криптофіти, терофіти, котрі своєю чергою поділяються на підгрупи.
Життєві форми за класифікацією К. Раункієра: 1 - фанерофіти, 2-3 - хамефіти, 4 - гемікриптофіти, 5-9 - криптофіти (5-6 - геофіти; 7 - геліофіти; 8-9 - гідрофіти)
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Фанерофіти - бруньки відновлення розташовані над поверхнею ґрунту високо - вище ніж 30 см. Хамефіти - бруньки відновлення біля поверхні ґрунту або не вище ніж 20-30 см. Гемікриптофіти - бруньки відновлення на поверхні ґрунту або в поверхневому шарі, часто вкритому підстилкою.
Криптофіти - бруньки відновлення заховані в ґрунті (геофіти) або під водою (геліофіти і гідрофіти).
Терофіти - рослини, що відновлюються після несприятливого періоду лише насінням. Примітка. Чорним показано зимуючі бруньки відновлення.
Життєва форма є характерною для групи організмів, зумовлена комплексом адаптацій до існування в певному середовищі.
Життєві форми тварин. Наземні ссавці
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Життєві форми тварин. Птахи
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Пропоную переглянути відео, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=aPK5ZCYWUAo
Самостійна діяльність
Зіставте запропоновані ілюстрації тварин (1-8) із їхніми видовими назвами (А - Ж). Визначте належність запропонованих видів тварин до певної життєвої форми (за Д. М. Кашкаровим): А - акула сіра рифова; Б - ластівка сільська; В - кріт європейський; Г - косатка; Д - сарна європейська; Е - стриж чорний; Є - лань європейська; Ж - сліпак піщаний. 
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! Домашнє завдання: прочитати параграф 5.
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