БІОЛОГІЯ і ЕКОЛОГІЯ
 11 клас
04. 10. 2021

Тема: Екологічна ніша як наслідок адаптацій організмів певного виду до існування в екосистемі.
Завдання:
 1. Основні складові екологічних ніш.
 2. Параметри екологічної ніші.
Пояснення
Екологічна ніша — це місце виду в екосистемі, яке визначається його зв'язками з іншими живими організмами та факторами середовища. Екологічна ніша показує розташування виду в харчових ланцюгах, його взаємовідносини з конкурентами, межі дії факторів середовища (наприклад, температури, вологості, солоності), у яких вид може вижити, тощо.
Організми можуть жити в досить широкому діапазоні параметрів середовища. Повний набір усіх можливих варіацій умов середовища, у якому можливе існування виду, називають теоретично можливою нішею. Але в реальності вид ніколи всю таку нішу не займає. Причина цього — взаємодія з іншими організмами, яка може відбуватися в різних формах. Ту частину теоретичної ніші, яку вид реально зайняв, називають реалізованою нішею.
Кожну екологічну нішу можна схарактеризувати за допомогою певних параметрів. Основними параметрами є її ширина і перекриття з іншими нішами. Ширина ніші — це відносний параметр, і визначається він у порівнянні з іншими видами. Широку нішу мають види, які здатні жити у великому діапазоні значень певного параметра (види еврибіонти), а вузьку — види, діапазон існування яких є вузьким (стенобіонти).
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Вомбат
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Руді кенгуру
Подібні ніші Євразії та Австралії зайняті різними видами
Перекривання екологічних ніш означає, що види використовують однакові ресурси. 
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Травоїдні різних видів конкурують між собою за харчові ресурси і воду
Ситуації значного перекривання ніш можуть виникати в разі появи нових видів у результаті еволюційних процесів. Якщо два види походять від спільного предка, то, зрозуміло, їхні екологічні ніші будуть подібними і можуть суттєво перекриватися. Можливих результатів два: або види еволюціонують далі й розширюють свої ніші в різні сторони, поки рівень конкуренції за ресурси не знизиться, або один із двох видів вимре.
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Види, екологічні ніші яких перекривалися
[bookmark: _GoBack]Пропоную переглянути відео, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=SVII5AcAt_A
! Домашнє завдання: прочитати параграф 6.
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