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Тема: АГРОЕКОСИСТЕМИ, ОСОБЛИВОСТІ СТРУКТУРИ Й ФУНКЦІОНУВАННЯ.
Культура людини завжди йшла поруч з культурою поля.
К. А. Тимірязєв

Завдання:
1. 	Особливості структури й функціонування агроекосистем.
2.  Основні екологічні проблеми сучасного землеробства.
3.  Шляхи підвищення продуктивності агроекосистем.
Пояснення
АГРОЕКОСИСТЕМИ - це штучні екосистеми, створені людиною для одержання сільськогосподарської продукції. Це поля, штучні пасовища, городи, сади, виноградники, ягідники, квітники, лісопаркові смуги. Агроекосистеми мають ті самі структури, умови існування, що й екосистеми, але позбавлені таких властивостей, як стабільність і стійкість у часі.
Пропоную опрацювати інформацію, перейшовши за посиланням:
https://superagronom.com/news/9421-stan-ukrayinskih-gruntiv-staye-problemoyu-ekologichnoyi-bezpeki-krayini
Основою сучасного землеробства мають стати закони екології та екологічно обґрунтовані заходи.
Фітомеліорація. Для підвищення продуктивності агроекосистем здійснюють осушення і зрошування ґрунтів, проводять боротьбу з ерозією (зміцнення схилів, створення лісосмуг, залугування колишніх торф'яників тощо) за допомогою рослин.
Сівозміна. Це процес чергування культур на тому самому полі упродовж тривалого часу. 
Застосування сидератів (зелених добрив). 
Безвідвальну оранку ґрунту рекомендується почергово замінювати традиційною. Такий спосіб обробітку захищає ґрунт від ерозії. 
Сьогодні в світі впроваджують кілька напрямів альтернативного землеробства: органічне землеробство, біодинамічне землеробство, біоінтенсивне міні-землеробство, малозатратне стале землеробство, екологічне землеробство, пермакультура. 
Застосування закритих або краплинних зрошувальних систем. 
Ще одним заходом стабілізації сільськогосподарських угідь є широке впровадження біологічних методів боротьби зі шкідниками, хворобами та бур'янами.
! Домашнє завдання: прочитати параграф 42, виконати вправу. «Зелена революція» - комплекс змін у сільському господарстві більшості країн світу, що призвели до значного збільшення сільськогосподарської продукції. Ця аграрна революція включала в себе активне виведення більш продуктивних сортів рослин (здебільшого пшениці, рису й кукурудзи), розширення іригації, застосування добрив, пестицидів, сучасної техніки. «Зелена революція» неоднозначно вплинула на агросферу багатьох країн і континентів. Оцініть значення «зеленої революції» для суспільства й навколишнього середовища.
P.S. Домашні роботи висилайте мені на Viber!

