БІОЛОГІЯ і ЕКОЛОГІЯ
 11 клас
27. 09. 2021

Тема: Формування адаптацій на молекулярному та клітинному рівнях організації .
Завдання:
 1. Молекулярні та клітинні механізми адаптацій.
 2. Стратегії формування адаптацій.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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 Пояснення
З різноманітних адаптацій, які спостерігають на молекулярному рівні, важливе значення має явище метаболічної регуляції — зменшення чи збільшення активності ферментів у зв’язку з процесами руху, росту, переходу до стану спокою, наступної стадії розвитку, зміною концентрації кисню в навколишньому середовищі. На структуру та функції ферментів організмів можуть впливати й абіотичні чинники: температура, вологість тощо.
Якщо змінюються умови середовища або організм переходить на нову стадію розвитку, виникають нові метаболічні завдання, для розв’язання яких потрібні кількісні або якісні перетворення ферментних систем.
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Тварини-поліфаги: 1 - руда лісова мурашка може споживати сотні видів живих безхребетних тварин та їхні рештки, виділення комах-попелиць, а також рослинну їжу; 2 - річковий рак довгопалий живиться тваринами, їхніми рештками та рослинною їжею; 3 - сіра ворона споживає комах, рибу, жаб, ящірок, гризунів, пташенят та яйця птахів, рослинну їжу, харчові відходи тощо
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Антарктична риба трематом-пістряк - приклад холодолюбної тварини з температурою тіла -1,98 °С. Дуже солона вода може мати температуру замерзання нижчу за 0 °С
Адаптації на клітинному рівні насамперед пов’язані зі змінами активності процесів пластичного та енергетичного обмінів. Оскільки більшість процесів метаболізму в клітині відбувається з витратами енергії, основним напрямом адаптацій є підтримання синтезу молекул АТФ на рівні, потрібному для забезпечення функціонування як окремих клітин, так і всього організму.
Прикладом адаптації на клітинному рівні є втрата ядра та мітохондрій еритроцитами ссавців. Унаслідок цього еритроцит набуває дископодібної двоввігнутої форми (рис. А), що дозволяє кисню краще проходити до середини цитоплазми й сполучатися з гемоглобіном. Крім того, дископодібна форма покращує ефективність руху еритроцитів вузькими капілярами (рис.Б).
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Адаптації в будові еритроцитів
А. Еритроцити людини мають дископодібну двоввігнуту форму. Б. Дископодібна форма еритроцитів покращує ефективність їх транспортування кров'ю порівняно зі сферичною формою. В. Еритроцити верблюда (вгорі) мають овальну форму, на відміну від еритроцитів людини (знизу).
У багатоклітинних організмів адаптації на клітинному рівні слугують основою для формування адаптацій на більш високому рівні організації - тканин, органів, систем органів і цілісного організму.
Самостійна діяльність
Робота з ілюстрацією. Скелетні м'язи й адаптація
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Адаптація м'язів людини до фізичних навантажень має стадійний характер. У ній виокремлюють два етапи - термінову і довготривалу адаптацію. Пригадайте будову скелетного м'яза людини й зіставте його елементи (1 - 7) з їх назвами (А - Е). А - м'язове черевце; Б - протофібрили; В - міофібрили; Г - сухожилок; Д - м'язове волокно; Е - м'язовий пучок; Є - оболонка пучка. Застосуйте свої знання й поясніть молекулярні та клітинні механізми адаптації м'язів до фізичних навантажень.
! Домашнє завдання: прочитати параграф 3, завдання 10, сторінка 14.
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