БІОЛОГІЯ і ЕКОЛОГІЯ
 11 клас
28. 10. 2021

Тема: Грунтове середовище існування.
Завдання:
 1. Умови та ресурси грунтового середовища існування.
 2. Екологічні групи едафобіонтів.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Пояснення
Ґрунт - це верхній родючий шар літосфери, що складається з материнської породи та гумусу й контактує з повітряним середовищем. Це більш стабільне середовище існування, ніж наземно-повітряне. Ґрунт має систему порожнин, які заповнені сумішшю газів і водними розчинами. Вологість у ґрунті завжди вища, ніж у наземно-повітряному середовищі. У глибині коливання температури є менш вираженими, тому деякі наземні організми можуть переживати в ньому холодну пору року.
Ґрунт містить значну частину поживних сполук, що є результатом розкладання редуцентами органічної речовини мертвих організмів та відходів життєдіяльності. Склад ґрунту має важливе значення для існування на ньому рослин, підземні частини яких поглинають необхідні сполуки і виконують функцію закріплення. Кореневі системи рослин симбіотично взаємодіють із грибами, формуючи мікоризу. На поверхні ґрунту живуть водорості, гриби, лишайники, ціанобактерії, одноклітинні організми. У товщі ґрунту живуть як хемосинтезувальні бактерії, так і гетеротрофи. Поміж тварин у ґрунті мешкають види різних груп, зокрема деякі комахи, круглі черви, кільчасті черви, членистоногі, хребетні. Деякі організми проводять у ґрунті лише частину життєвого циклу (наприклад личинки певних комах). У зв'язку з великою щільністю середовища в багатьох тварин розвинулися певні адаптації до пересування в ґрунті, зокрема риючі кінцівки, червоподібний рух, укрита слизом шкіра.
Адаптації до пересування в ґрунті
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Дощовий черв'як
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Вовчок звичайний
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Кріт європейський
Порівняйте адаптації зображених груп організмів до ґрунтового середовища існування.
Едафобіонтами є різні за розмірами ґрунтові бактерії, водорості, вищі рослини, гриби, твариноподібні організми та справжні тварини, які здійснюють три групи ґрунтових біологічних процесів: 1) глибоке перетворення органічного та частково мінерального складу ґрунту; 2) кругообіг хімічних елементів; 3) вплив на фізичні та хімічні властивості ґрунту.
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Різноманітність едафобіонтів: 1 - ківсяк сірий; 2 - красотіл пахучий; 3 - кріт європейський; 4 - ведмедка звичайна; 5 - кліщі, псевдоскорпіони, ногохвістки; 6 - мокриця звичайна; 7 - личинка ковалика (дротяник); 8 - цвілеві гриби; 9 - ґрунтові інфузорії й амеби; 10 - дощовий черв'як звичайний; 11 - личинка хруща травневого; 12 - ґрунтові нематоди
! Домашнє завдання: прочитати параграф 12, завдання для самоконтролю.
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