БІОЛОГІЯ і ЕКОЛОГІЯ
 11 клас
30. 09. 2021

Тема: Поняття про екологічно пластичні та екологічно непластичні види.
Завдання:
 1. Визначальні особливості екологічної пластичності виду.
 2. Адаптивна радіація.
Пояснення
За комплексом адаптацій до середовища мешкання види поділяють на екологічно пластичні та екологічно непластичні. Екологічно пластичні види мають широку норму реакції, тобто вони добре пристосовані до різних умов середовища мешкання. Їм притаманний високий адаптивний потенціал. Саме такі види здатні заселяти нові місця проживання або ті, які дуже змінилися (після пожежі, вирубування, тривалого перебування під водою тощо). Вузька спеціалізація екологічно непластичних видів забезпечує максимальне використання певних ресурсів середовища мешкання, але водночас знижує здатність виду пристосовуватися до нових умов, знижуючи його екологічну пластичність.
Адаптивна радіація - еволюційний процес виникнення в межах певної систематичної групи форм, пристосованих до різних умов існування. Цей процес властивий для будь-якої систематичної групи, яка існує вже тривалий час.
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Адаптивна радіація плацентарних ссавців
Пропоную переглянути відео, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=_MjyAn6EUvE
! Домашнє завдання: прочитати параграф 4.
 За допомогою таблиці порівняйте запропоновані види та обґрунтуйте судження про адаптивний потенціал екологічно пластичних та непластичних видів.
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