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Тема: Розмноження рослин.
Завдання:
1. Основні способи розмноження рослин. 
2. Особливості вегетативного розмноження.
Пояснення
Розмноження — одна з обов'язкових властивостей будь-якого живого організму. Розмноження полягає у збільшенні кількості особин.

У рослин розрізняють безстатеве і статеве розмноження.
Безстатеве розмноження
У процесі безстатевого розмноження бере участь один батьківський організм, який виробляє два або більше нащадків. Нащадки ідентичні між собою і з батьківським організмом.
Безстатеве розмноження поділяють на власне безстатеве (спороутворення) і вегетативне.
1. Власне безстатеве розмноження (спороутворення)
 
Спорами розмножуються одноклітинні і багатоклітинні водорості, мохи, папороті, хвощі й плавуни.
 
Спора — спеціалізована клітина. Вона відокремлюється від материнської рослини і, потрапив до сприятливих умов, проростає та утворює нову рослину. Одна рослина може утворювати тисячі і мільйони спор, з яких лише деякі проростуть і дадуть нові покоління рослин.
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На нижній стороні листя папороті можна бачити спорангії із спорами.
 
2. Вегетативне розмноження — розмноження за допомогою вегетативних частин рослини — стебел, коренів, листя, цибулин, бульб і т. д. Нова особина успадковує всі ознаки і властивості материнського організму.
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Бульби картоплі.
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На листках каланхое розвиваються молоді рослини.
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Суниця розмножується за допомогою вусів.
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Лілійник розмножується діленням куща.


Статеве розмноження
У процесі статевого розмноження новий організм утворюється в результаті злиття статевих клітин (гамет).
Розрізняють чоловічі гамети (сперматозоїди — рухливі, спермії — нерухомі) і жіночі гамети (яйцеклітини).
Процес злиття чоловічої та жіночої гамет отримав назву запліднення.
Після злиття гамет утворюється зигота (від грецького слова «зиготос» — з'єднаний разом).
Із зиготи розвивається зародок майбутньої рослини, який має ознаки обох батьків.
 
Квітка — репродуктивний орган квіткової рослини. У квітках формуються статеві клітини. Після запилення і запліднення із квітки утворюються плоди з насінням.
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При статевому розмноженні новий організм утворюється в результаті злиття статевих клітин (чоловічої і жіночої гамет), кожна з яких має свої спадкові ознаки, їх передають хромосоми, що знаходяться в ядрах клітин. У результаті перекомбінації ознак у рослини можуть з'явитися нові властивості, які допоможуть йому краще пристосуватися до навколишнього середовища.
 
У багатьох водоростей і всіх вищих рослин відбувається закономірна зміна безстатевого розмноження статевим.
Вегетативне розмноження квіткових рослин широко поширена в природі, але ще частіше його використовує людина при розмноженні сільськогосподарських та декоративних рослин.
Найчастіше рослини розмножуються вегетативно живцями.
Живець — це відрізок будь-якого вегетативного органу.
Розмноження стебловими живцями
Стебловими живцями (відрізок пагіну з кількома бруньками) розмножують багато дерев і чагарників (тополю, вербу, смородину, троянди), а також багаторічних декоративних (флокси) і кімнатні рослини (бальзамін, колеус, пеларгонії та ін).
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Для цього навесні, до розпускання бруньок, однорічні здерев'янілі живці довжиною 25-30 см садять у добре підготовлений ґрунт. До осені на живцях зростуть придаткові коріння. Тоді живці викопують і висаджують на постійне місце.
Розмноження кореневими живцями
Для розмноження рослин, у яких на коренях можуть формуватися придаткові бруньки, використовують кореневі живці (відрізок кореня завдовжки 15-25 см). Кореневими живцями розмножують садову малину, шипшину, деякі сорти яблунь і декоративних рослин.
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На посадженому в ґрунт кореневому живцю з придаткових бруньок розвиваються надземні пагони, від основ яких відростають додаткові корені. Розвивається нове, самостійно існуюча рослина.
Розмноження кореневими відростками
У таких рослин як осика, горобина, тополя, бузок, вишня, малина, осот, іван-чай з придаткових бруньок на коренях виростають пагони — кореневі відростки. Ці рослини називають кореневідростковими.
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З часом у кореневідросткових багаторічників старі ділянки коренів руйнуються, і відростки стають самостійними рослинами.
 
Розмноження листовими живцями
Деякі види кімнатних рослин — бегонію-рекс, сансевьєру, сенполію (узамбарскую фіалку) розмножують листовими живцями. Листя садять у вологий пісок, і на них розвиваються придаткові бруньки і придаткові корені. У природі листям розмножується сердечник луговий.
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Розмноження відсадками
Смородину, аґрус, калину, яблуні можна розмножувати відсадками, необхідно пригнути навесні молодий пагін так, щоб його середня частина торкалася землі, а верхівка була спрямована вгору. На нижній частині пагона під брунькою треба надрізати кору, в місці надрізу пришпилити пагін до ґрунту та підгорнути вологою землею, верхівку пагона підв'язати до увіткненої в землю палиці.
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До осені в місці надрізу утворюються придаткові корені. Тоді пагін треба відрізати від материнської рослини і посадити на постійне місце.
 
Розмноження повзучими пагонами
Влітку від материнського рослини суниці відростає кілька повзучих пагонів — вусів, у вузлах яких розвиваються маленькі рослинки з листям і корінцями.
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Так само розмножуються журавлина, горлянка, луговий чай та ін.
 
Розмноження видозміненими пагонами
Розмножуються кореневищами такі бур'яни як пирій, яглиця, деревій, підмаренник.
Вони швидко розселяються і розмножуються, заповнюють кореневищами весь орний шар. Через кілька днів після прополки з'являються нові пагони з бруньок, які утворилися на шматочки кореневищ, які залишилися у ґрунті. Щоб знищити бур'яни, потрібно ретельно вибрати з ґрунту всі їх кореневища.
 
Кореневищами розмножують багато цінних декоративних рослин: іриси, королицю, конвалії, айстри багаторічні.
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Розмножують бульбами картоплю, топінамбур. Коли бульб недостатньо, можна розмножувати цінні сорти частинами бульби, оченятами-бруньками, паростками та верхівками бульб — це теж вегетативне розмноження пагонами.
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Цибулинами розмножують цибулю, тюльпани, нарциси, лілії. Одна цибулина може утворити кілька маленьких цибулинок-діток.
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