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Тема: Одноклітинні твариноподібні організми – збудники хвороб людини.
Завдання:
 1. Основні  характеристики дизентерійної амеби.
 2. Роль малярійного плазмодія у житті людини.
Пояснення
Чимало одноклітинних твариноподібних організмів пристосувались до життя в інших організмах. Деякі з них здатні живитись за рахунок хазяїна, завдаючи йому шкоди.
Дизентерія — небезпечна хвороба, збудникам якої є дизентерійна амеба, яка може жити у кишечнику людини. Зазвичай вона не завдає шкоди людині, оскільки харчується бактеріями. Але інколи дизентерійна амеба пошкоджує стінки кишечника, і, живлячись клітинами крові, починає дуже швидко ділитися, спричинюючи кривавий пронос. Із калом клітини дизентерійної амеби виводяться назовні. Здорова людина заражується дизентерійною амебою тоді, коли споживає їжу, що містить спочиваючі клітини паразита. Прості правила гігієни — миття рук після відвідування туалету та перед споживанням їжі — дозволяють уникнути зараження дизентерійною амебою.
Малярія — дуже небезпечна хвороба, поширена у країнах з теплим та вологим кліматом. Її збудником є малярійний плазмодій (мал.44). Він розвивається в клітинах печінки та крові, спричиняючи їх руйнування. Переносником паразита є малярійний комар: при укусі хворої на малярію людини малярійний плазмодій потрапляє у тіло комара, там розмножується, і при повторному укусі зі слиною комара передається здоровій людині.
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Малярійний комар анофелес (а) та малярійний плазмодій, що виходить зі зруйнованих червоних кров'яних тілець (б)
Перегляньте відео, перейшовши за поиланням:

https://www.youtube.com/watch?v=IYI5pEQxIJs
! Домашнє завдання: прочитати параграф 14.
Виберіть одну правильну відповідь
· 1. В організмі людини дизентерійна амеба найчастіше паразитує: а) у крові; б) у печінці; в) у кишечнику; г) у головному мозку.
· 2. Укажіть переносника збудника малярії: а) муха цеце; б) блоха людська; в) кровосисні комарі; г) іксодові кліщі.
· 3. Органами руху в інфузорії-туфельки слугують; а) несправжні ніжки; б) джгутики; в) війки.
· [bookmark: _GoBack]4. Змінна форма клітини властива; а) амебі протею; б) інфузорії-туфельці.
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