БІОЛОГІЯ
 6 клас
05. 04. 2021
Тема:  Плауни, хвощі, папороті. Лабораторне дослідження №12. Будова папороті. Інструктаж з БЖД.
Завдання:
1. У чому полягають особливості плаунів?
1.  Які риси притаманні хвощам?
1.  Чим характерні папороті?
Пояснення
Плауни ростуть в основному в соснових лісах. Ростуть вони дуже повільно (щоб вирости, молодій рослині потрібно до 20 років).
 
У плаунів повзуче стебло, на якому розташовані лускаті або голчасті листки. Стебло може досягати до 5 м у довжину.
 
Вони щільно притискаються до землі і за допомогою коротких коренів зміцнюються на ній.
 
Плауни розмножуються спорами. Влітку у плаунів на прямостоячих пагонах розвиваються спороносні колоски зі спорами.
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	На верхівках гілок у плауна річного розташований один колосок.
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	На верхівках гілок у плауна булавоподібного по 2-3 колоска. На популяцію рослини негативно впливає те, що його збирають у декоративних цілях (з нього виготовляють вінки, гірлянди для прикраси будинків), і після цього він відновлюється дуже повільно.
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	У баранця звичайного спори утворюються на верхній стороні листя. Рослина отруйна.
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	У дифазіаструма сплюсненого листя лускаті, дуже маленькі і щільно притиснуті до гілочок.


Тварини не їдять плаунів. У медицині спори плаунів використовуються для лікування шкірних висипань.
Гігантські деревоподібні хвощі та плавуни разом із величезними папоротями брали участь в утворенні кам'яного вугілля.
 
Щоб познайомитися з характерними ознаками хвоща, розглянемо хвощ польовий.
Хвощі — багаторічні трав'янисті рослини, які розмножуються за допомогою спор і кореневищ.
Для польового хвоща характерні два типи пагонів: весняні (А) та літні (В) пагони.
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Весняні пагони з'являються ранньою весною і використовують накопичені в кореневищі (1) поживні речовини. Їх стебло (2) має коричневий колір, тому що в ньому немає хлорофілу. Стебла мають членисту будову, кожен фрагмент якої завершує колотівка лускатих листків (3). Навесні на верхівках пагонів з'являються схожі на колоски утворення — спорангії (4), в яких розвиваються спори. Коли спори дозрівають і висипаються, весняні пагони відмирають.
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 Літні пагони виростають влітку і зеленіють до осені. У них зелене членисте стебло (5), в якому здійснюється фотосинтез. Листя лускаті (6) без хлорофілу.
 
Стебло хвоща грубе і гостре, тому що містить кремній. У колишні часи його використовували для чищення посуду.
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Хвощ польовий росте на полях, у лісах чи поблизу водойм, зазвичай на кислому ґрунті, і його присутність вказує на те, що ґрунт необхідно вапнувати.
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Хвощ болотний отруйний.
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Хвощ великий — рослина, яка охороняється. Він виростає до 150 см заввишки.
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Хвощ очеретовий — рослина, яка охороняється.
Більшість сучасних папоротей — трав'янисті рослини, але у вологих тропічних областях зустрічаються деревоподібні папороті. Деякі папороті поселяються на стовбурах дерев, а деякі види стали кімнатними рослинами.
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Папороті є багаторічними трав'янистими рослинами. У папоротей розвинені всі органи рослини —коріння (4), стебло (2) і листя (1).
У папоротей добре розвинене кореневище (3). Папороті можуть розмножуватися шматочками кореневища.
 
Також у папоротей добре розвинена провідна система. За провідної тканини вода з розчиненими в ній мінеральними речовинами транспортується з коренів до листя, а речовини, які утворюються в результаті фотосинтезу, з листя надходять до інших органів.
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Папороті розмножуються спорами. Спори утворюються на нижній стороні листа в особливих спорангіях. Коли вони розриваються, то спори висіваються.
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Якщо спори потрапляють на вологий ґрунт, то вони проростають та утворюють схоже на маленьке серце рослину — заросток.
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З нижньої сторони заростка утворюються ризоїди і статеві органи. У чоловічому статевому органі розвиваються сперматозоїди, а в жіночому — яйцеклітина.
У вологу погоду багатоджгутикові сперматозоїди проникають до жіночого органа, де і відбувається запліднення. Зигота, яка утворилася, ділиться, і з неї розвивається молода папороть.
[bookmark: _GoBack]! Домашнє завдання: прочитати параграф 43, виконати дослідження будови папороті (вазони), знайти групи цифр, які стосуються хвощів, плаунів та папоротей:
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