БІОЛОГІЯ
 6 клас
15. 11. 2021р.
Тема: Бактерії: будова та процеси життєдіяльності.
Завдання:
 1. Особливості будови та функціонування бактерій.
[bookmark: _GoBack] 2. Розмноження бактерій і утворення спор.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Пояснення
Бактерії — відносно просто влаштовані мікроскопічні одноклітинні організми.
Бактерії — найдавніша група організмів із нині існуючих на Землі. Перші бактерії з'явилися, ймовірно, більше 3,5 млрд років тому і протягом майже мільярда років були єдиними живими істотами на нашій планеті.
Поширення бактерій
 Бактерії виявлені скрізь: навіть у краплі найчистої джерельної води, у крупинках ґрунту, в повітрі, на скелях, пісках пустель, на дні океану і навіть у добутій з величезних глубин нафті.
Вони живуть у льодах Антарктиди при температурі -83 °С і в гарячих джерелах, температура яких досягає 85-90 °С. 
У 1 г ґрунту може міститися сотні мільйонів бактерій. Мешкають вони на рослинах, плодах, у різних тварин і у людини у кишечнику, ротовій порожнині, кінцівках, на поверхні тіла.  
Умови життя бактерій
Бактерії дуже витривалі і пристосовані до різних умов існування. Одним із них необхідний кисень, інші його не потребують і здатні жити в безкисневому середовищі. Бактерії переносять висушування, сильні холоди, нагрівання, не втратив при цьому життєздатності. А спори бактерій витримують навіть тривале кип'ятіння і дуже тривале проморожування.
Форма бактерій
У залежності від форми клітини бактерії розрізняють:
кулясті поодинокі — коки,
складені в ланцюжок коки — стрептококи,
грона коків (зразок виноградного грона) — стафілококи,
дві округлі бактерії, укладені в одній слизової капсулі, — диплококи,
паличкоподібні — бацили,
спіралеподібні — спірили,
у вигляді коми — вібріони та ін.
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Часто бактерії утворюють скупчення у вигляді довгих вигнутих ланцюжків, груп і плівок. Деякі бактерії мають один або кілька джгутиків. Серед бактерій є рухомі і нерухомі форми. Рухомі пересуваються за рахунок хвилеподібних скорочень або за допомогою джгутиків.
Більшість бактерій безбарвна. Тільки деякі забарвлені у фіолетовий або зелений колір.
Найчастіше бактерії мають вигляд паличок, товщина яких становить 0,5-1 мкм, а довжина 2-3 мкм. Гігантами вважаються бактерії, тіло яких в довжину досягає 30-100 мкм.
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Сінна паличка (одна з найбільших бактерій)
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Будова бактерії
Бактеріальні клітини оточені щільною оболонкою (клітинної стінкою), яка виконує захисну і опорну функції, а також надає бактерії постійну, характерну для неї форму. За складом і будовою клітинні оболонки бактерій істотно відрізняються від рослин і тварин.
 
Клітинна оболонка бактерії проникна: через неї поживні речовини вільно проходять до клітини, а продукти обміну речовин виходять у навколишнє середовище.
Часто поверх клітинної стінки бактерій виробляється додатковий захисний шар слизу — капсула.
Капсула захищає бактерію від висихання. Товщина капсули може у багато разів перевищувати діаметр самої клітини, але може бути і дуже невеликий.
 
На поверхні деяких бактерій є довгі джгутики (один, два або багато) або короткі тонкі ворсинки. Довжина джгутиків може у багато разів перевищувати розміри тіла бактерій. За допомогою джгутиків і ворсинок бактерії пересуваються.
 
Всередині клітини бактерії знаходиться густа нерухома цитоплазма, в якій містяться різні білки (ферменти) та запасні поживні речовини.
 
На відміну від інших одноклітинних організмів у бактерій немає ядра: їх ядерна речовина не відокремлена від цитоплазми оболонкою і розподілена в цитоплазмі.
Зверни увагу!
Клітини бактерій називають без'ядерними. За цією ознакою (та іншими) бактерій відносять до прокаріотів (доядерним організмам) і відрізняють від організмів, які мають оформлене ядро з ядерною оболонкою, — еукаріотів.
Розмноження бактерій
Як і інші одноклітинні організми, бактерії розмножуються поділом. Кожна бактерія ділиться на дві дочірні, які швидко ростуть і знову діляться. При сприятливих умовах поділ клітин у багатьох бактерій може відбуватися через кожні 20-30 хв.
При такому швидкому розмноженні одна бактерія могла б дати за добу (за умови виживання всіх особин, якіз'явилися) потомство загальною масою в 1 800 000 кг, а потомство однієї бактерії за 5 діб здатне було б заповнити всі моря і океани на Землі!
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Проте в природі цього не відбувається, тому що більшість бактерій швидко гине під дією сонячного проміння, при висушуванні, нестачі їжі, нагріванні до 65-100 °С, під дією дезінфікуючих речовин і т. д.
Утворення спор
У несприятливих умовах (при нестачі їжі, вологи, різких змінах температури) цитоплазма бактеріальної клітини, стискаючись, відходить від материнської оболонки, заокруглюється і утворює всередині неї на своїй поверхні нову, більш щільну оболонку. Таку бактеріальну клітину називають спорою (від грецького слова «спора» — насіння).
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Спори деяких бактерій зберігаються дуже довго у найнесприятливих умовах. Вони витримують висушування, спеку і мороз, не відразу гинуть навіть у окропі. Спори легко розносяться вітром, водою і т. д. Їх багато в повітрі та ґрунті. У сприятливих умовах спора проростає і стає життєдіяльною бактерією.
Зверни увагу!
Спори бактерій — це пристосування до виживання в несприятливих умовах.

! Домашнє завдання: прочитати параграф 17, тести, сторінка 66. 
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