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Тема: Роль бактерій у природі та їх значення у житті людини.
Завдання:
 1. Бактерії гниття, бродіння, азотфіксуючі бактерії.
 2. Хвороботворні бактерії.
Пояснення
Більшість бактерій харчуються готовими органічними речовинами.
 
За способом живлення бактерії, які живляться готовими органічними речовинами, ділять на дві групи: сапротрофи (від грецького сапрос — «гнилий» і трофе — «живлення», «їжа»), отримують органічні речовини з відмерлих організмів або виділень живих організмів, і паразити (від грецького паразитос — «нахлібник»), що харчуються органічними речовинами живих організмів.
 
Паразитизм у бактерій поширений дуже широко. Існують бактерії, які паразитують у тілі інших видів бактерій. Серед бактерій-паразитів багато хвороботворних, що викликають різні захворювання у рослин, тварин і людини.
 
У бактерій існують різні способи харчування. Серед них є автотрофи та гетеротрофи.
 
Деякі бактерії здатні створювати органічні речовини з неорганічних. Такі організми називають автотрофами.
Автотрофи (від грец. аутос — «сам» і трофе — «їжа») — організми, які здатні самостійно утворювати органічні речовини для свого живлення.
Одні з них, наприклад, ціанобактерії (від греч, цианос — «синій») на відміну від інших бактерій містять у своїх клітинах хлорофіл, і здатні створювати органічні речовини з неорганічних, використав світлову енергію (в їх клітинах відбувається процес фотосинтезу).
Ціанобактерії зіграли важливу роль у накопиченні кисню в атмосфері Землі.
Інші, наприклад, залізобактерії, сіробактерії отримують енергію від перетворення одних неорганічних речовин в інші.
Гетеротрофи (від грец. гетерос — «інший» і трофе — «їжа») — організми, що використовують для свого живлення готові органічні речовини.
Гетеротрофні бактерії поділяються на сапрофітів, симбіонтів і паразитів.
 
Бактерії-сапрофіти (або сапротрофи) (від грец. сапрос — «гнилий», трофе — «їжа») отримують поживні речовини з мертвого органічного матеріалу, який розкладається. Зазвичай вони виділяють в цей матеріал свої травні ферменти, а потім всмоктують і засвоюють розчинені продукти.
 
Бактерії-симбіонти (від грец. симбіонтос — «співіснуючий») живуть спільно з іншими організмами і часто приносять їм відчутну користь.
Наприклад, особливі бактерії, що живуть у потовщенях коренів (у клубеньках) бобових рослин, з атмосферного повітря засвоюють азот, слугують рослині добривом. Деякі бактерії, що живуть усередині кишечника тварин, у тому числі і людини, при споживанні та переробці їх їжі, постачають їм вітаміни групи B і K.
 
Бактерії-паразити (від грец. паразитос — «нахлібник») живуть всередині іншого організму (його називають господарем) або на ньому, ховаються і живляться його тканинами.
Як правило, паразити завдають шкоди своєму господареві. Вони викликають різні захворювання — бактеріози. Такі паразити називаються патогенними (від грец. патос — «страждання»).
 
Зазвичай бактерії не можуть зруйнувати покрови рослини, тому вони проникають у рослини через ранки або природні отвори (продихи, чечевички та ін).
Багато бактерії, заражають насіння, цибулини, бульби, кореневища, передаються від рослини до рослини при вегетативному розмноженні або при проростанні насіння.
Навіть краплі дощу або бризки води при поливах можуть поширювати бактерії-збудники хвороб рослин.
 
Нерідко в поширенні хвороботворних бактерій беруть участь інші організми-переносники (комахи, кліщі, молюски, птахи та ін).
Багато бактерії-паразити, потрапив до організма людини, викликають захворювання, наприклад, дизентерію, туберкульоз, ангіну, холеру, чуму і ін.
Бактерії — найважливіша ланка загального кругообігу речовин у природі.
В 1 см³ поверхневого шару лісової ґрунту містяться сотні мільйонів сапротрофних ґунтових бактерій декількох видів.
 
Рослини створюють складні органічні речовини з вуглекислого газу, води і мінеральних солей ґрунту. Багато бактерії, що живуть у ґрунті, у процесі своєї життєдіяльності перетворюють відмерлі частини рослин і мертві організми в перегній.
Вони розкладають складні речовини на прості, які знову використовують рослини.
Це сапротрофні ґрунтові бактерії гниття. При перетворенні органічних залишки в перегній, вони виконують у природі санітарну та ґрунтостворювальну роль.
 
Інша група грунтових бактерій розкладає перегній. Це сапротрофні бактерії бродіння. У процесі їх життєдіяльності перегній перетворюється на мінеральні солі, необхідні для життя рослин.
Господарське значення бактерій гниття і бродіння
Багато бактерії гниття викликають псування продуктів харчування. Тому швидкопсувні продукти зберігають у холодильниках (при низькій температурі життєдіяльність бактерій знижується).
 
Зверни увагу!
Оскільки бактерії не можуть жити без води і гинуть у розчинах солі і цукру, продукти сушать, солять, маринують, зацукровують, консервують, коптять.
При консервуванні щільно закриті банки нагрівають. При цьому гинуть не тільки бактерії, але і їх спори. Тому консерви зберігаються довгий час.
Бактерії псують сіно в копицях, якщо воно недостатньо добре висушене. Є бактерії, які псують рибальські мережі, рідкісні рукописи і книги у книгосховищах. Для запобігання книг від псування їх обкурюють сірчистим газом.
 
З бактеріями бродіння пов'язано скисання молока, фруктових і ягідних соків. При цьому молоко перетворюється в кисляк, а соки — на рідину з великим вмістом оцту.
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Молоко для збереження кип'ятять, пастеризують (знищують бактерії), зберігають у холодильнику, а соки для тривалого зберігання, як правило, консервують у герметично закупорених банках або спеціальних упаковках.
 
Кисломолочні бактерії при бродінні перетворюють цукор на молочну кислоту, яка пригнічує життєдіяльність гнильних бактерій. Це властивість бактерій бродіння людина застосовує при квашенні капусти, солінні огірків, отримання із молока різних молочнокислих продуктів (сметани, сиру, та ін); створення силосу з кукурудзи та інших соковитих рослин.
 
Деякі бактерії бродіння живуть у кишечнику людини і тварин та сприяють перетравленню їжі. До таких бактерій відноситься, наприклад, кишкова паличка.
 
Бульбочкові азотофіксуючі бактерії
Деякі ґрунтові бактерії здатні поглинати азот з повітря та використовувати його у процесах життєдіяльності.
Ці азотофіксуючі бактерії живуть самостійно або поселяються на коренях бобових рослин. Проникнув до коренів бобових, ці бактерії викликають розростання клітин коренів і утворення на них бульбочок.
Такі бактерії називають бульбочковими.
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Бульбочки білого люпину
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Бульбочкові бактерії всередині бульби
 
Ці бактерії виділяють азотні сполуки, які використовують рослини. Від рослин бактерії отримують вуглеводи та мінеральні солі. Таким чином, між бобових рослин і бульбочкових бактерій існує тісний зв'язок, корисна як одному, так і іншому організму. Це явище називається симбіоз (від грецького слова симбіозіс — «спільне життя»).
 
Завдяки симбіозу з бульбочковими бактеріями бобові рослини збагачують ґрунт азотом, сприяють підвищенню врожаю.
Деякі види бактерій-паразитів проникають до організма людини і поселяються там, при цьому викликають захворювання.
У тілі людини хвороботворні бактерії харчуються, швидко розмножуються і отруюють організм продуктами своєї життєдіяльності.
 
Бактерії викликають тиф, холеру, дифтерію, правець, туберкульоз, ангіну, менінгіт, сап, сибірку, бруцельоз та інші хвороби.
 
Одними з цих хвороб людина може заразитися при спілкуванні з хворим через дрібні крапельки слини при розмові, кашлі і чханні, іншими — при вживанні їжі або води, до якої потрапили хвороботворні бактерії.
Антисанітарні умови, бруд, велика скупченість людей, недотримання правил особистої гігієни створюють сприятливі умови для швидкого розмноження і поширення хвороботворних бактерій. Це може викликати епідемію, тобто масове захворювання людей.
 
При зараження туберкульозною паличкою людина захворює на туберкульоз: у легенях, нирках, кістках і деяких інших органах розвиваються дрібні горбки, схильні до розпаду. Туберкульоз — хвороба, яка може тривати роками.
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Туберкульозна паличка в легенях
 
Чуму — одне з найважчих захворювань — викликають чумні палички. Чума — найшвидкоплинна хвороба. Від перших відчутних ознак захворювання до смерті іноді проходить всього кілька годин. Спустошливі епідемії чуми в давнину були найстрашнішим лихом. Були випадки, коли від чуми вимирали цілі міста і села.
Наприклад, у VI ст. чума проникла зі Сходу в Центральну Європу. Лютуя там, хвороба винищувала у великих містах тисячі людей на день. Небезпечна чума і в наш час. Переносники чумних бактерій — блохи, що паразитують на сусликах, мишах, щурах.
 
Із хвороботворними стрептококами і стафілококами пов'язані гнійні захворювання — наприклад фурункульоз, стрептококова ангіна.
Хвороботворні бактерії також викликають захворювання тварин і рослин
У тварин бактерії викликають такі хвороби, як сап, сибірська виразка, бруцельоз. Цими хворобами може заразитися і людина, тому, наприклад, у районах, де худоба хворіє на бруцельоз, не можна вживати в їжу сире молоко.
 
Відомо близько 300 видів бактерій, що викликають різні захворювання рослин. Вони завдають великої шкоди рослинництву і рільництву: викликають в'янення, гниття стебел, плямистість листя і т. д.
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Заходи боротьби з хвороботворними бактеріями.
Існують спеціальні заходи для попередження заразних захворювань, що викликаються хвороботворними бактеріями. Встановлено суворий лікарський контроль за джерелами води та харчовими продуктами. На водопровідних станціях воду очищають у спеціальних відстійниках, пропускають її через фільтри з хлором, озонують.
 
Хворі отримують ліки, які вбивають хвороботворних бактерій. Для знищення бактерій у приміщенні, де знаходиться заразний хворий, проводять дезінфекцію, тобто обприскування або обкурювання хімічними речовинами, що викликають загибель бактерій.
Зверни увагу!
Дуже важливо провітрювання приміщень (наприклад, у класі після провітрювання перед початком уроку бактерій у 13 разів менше, ніж у тій же кімнаті після уроку).
Сонячне світло також згубне для багатьох бактерій, наприклад, для бактерій туберкульозу.
Для попередження багатьох захворювань застосовують запобіжні щеплення.
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