БІОЛОГІЯ
 6 клас
17. 03. 2021р.
Тема: Поняття про класифікацію рослин.
Завдання: ознайомитись із розділом ботаніки, що вивчає різноманітність рослин; вивчити основні систематичні одиниці; вміти класифікувати рослинні організми.
Пояснення
Розділ ботаніки, що вивчає різноманітність рослин, має назву систематика рослин. 
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Карл Лінней
Кожному видові організмів учені дають єдину наукову назву, зрозумілу дослідникам усього світу. Вона складається із двох слів латинською мовою. Систему подвійних назв видів запровадив у науку ще у XVIII сторіччі шведський учений Карл Лінней.
Наприклад, поширену в Україні рослину барвінок малий називають ще: «барвін», «хрещатий барвінок», «барвінець», «зельонка», «могильник» ...  
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Але, єдина наукова назва, зрозуміла дослідникам усього світу  -  Vinca minor  (барвінок малий). Перше із цих двох слів - Vinca (барвінок) - назва роду, до якого належить рослина. Це слово є ніби «прізвищем» організму. Друге слово - minor (малий) - видовий епітет. Це «особисте ім’я», що відрізняє саме цю рослину від інших представників роду. 
Назви організмів подають латинською мовою, бо ще у XVIII сторіччі, коли жив К. Лінней, наукові праці писали латинською мовою. Цей принцип - подавати міжнародні наукові назви організмів латинською мовою - зберігся й дотепер.
Класифікувати певний рослинний організм - це означає визначити його місце в системі рослинного світу. 
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Схема класифікації шипшини голчастої
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