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Тема: Шапинкові гриби. Лабораторне дослідження №15. Будова шапинкових грибів. Інструктаж з БЖД.
Завдання: 
  1. Будова шапинкових грибів.
  2. Шапинкові їстівні гриби, поширені в Україні.
Пояснення
Шапинкові гриби дістали таку назву тому, що здатні утворювати плодові тіла, які складаються з ніжки (пенька) та шапинки. Пропоную переглянути відеопрезентацію, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=MXV2iWrWB_k&t=13s
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Шапинкові їстівні гриби, поширені в Україні: 1 - лисичка звичайна; 2 - маслюк звичайний; 3 - опеньок лучний; 4 - печериця звичайна. 
Доведемо на практиці
Лабораторне дослідження
Будова шапинкових грибів
Обладнання, матеріали та об’єкти дослідження: плодові тіла шапинкових грибів (шампіньйони чи мариновані), лупи, таблиці, підручник.
Хід роботи
Для виконання досліду вам знадобляться мариновані гриби або свіжі шампіньйони!
1.  Розгляньте плодове тіло шапинкового гриба, знайдіть ніжку та шапинку.
2. Відокремте шапинку та дослідіть її за допомогою лупи. Зверніть увагу на будову нижньої поверхні шапинки.
3.    Роздивіться зразки плодових тіл трубчастих та пластинчастих грибів і визначте назву кожного виду, місця його можливого зростання, їстівність чи отруйність.
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Узагальнимо знання
Шапинкові гриби характеризуються тим, що їхня грибниця утворює плодові тіла.
Плодові тіла складаються з ніжки та шапинки. їхня функція - утворення спор. Залежно від будови нижнього шару шапинки шапинкові гриби поділяють на пластинчасті й трубчасті.
Живляться шапинкові гриби, розкладаючи рештки організмів або отримуючи поживні речовини від рослин, з якими вони вступають у взаємовигідне співжиття.
! Домашнє завдання: прочитати параграф 54. 
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