БІОЛОГІЯ
 6 клас
27. 09. 2021р.
Тема: Знайомство з клітиною. Клітинна мембрана.
Завдання:
 1. Будова клітини рослин.
 2. Функції клітинної мембрани.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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 Пояснення
Усі живі організми складаються з клітин. Основні речовини, з яких клітина себе будує, — це білки, жири та вуглеводи. Спочатку всі ці хімічні сполуки клітина споживає сама — вона включає їх у своє тіло і тому росте. Врешті-решт вона виростає і збільшуватися вже не може. Тоді вона ділиться — із однієї клітини утворюються дві. оловні складні органічні речовини, які виробляє клітина — це білки, жири, вуглеводи, а також ДНК та деякі інші молекули. З них будується тіло клітини.
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Складні органічні речовини утворюються в клітині з простих органічних речовин
Клітинна мембрана — це структура, яка є в будь-якої клітини. Вона дуже тонка і в оптичний мікроскоп не помітна. Мембрана утворена плівкою жироподібних молекул, у яку «вбудовані» молекули білків. Жироподібні молекули роблять мембрану непроникною, а білки визначають, які речовини пропустити всередину, а які — випустити назовні.
Важлива функція клітинної мембрани - забезпечення транспорту різних речовин крізь неї. Механізми транспорту можуть бути різними. Це, насамперед, звичайна дифузія. За допомогою дифузії клітинна мембрана легко пропускає всередину клітини воду і гази (наприклад, кисень і вуглекислий газ) та деякі інші розчинені у воді речовини. Багато речовин клітинна мембрана не пропускає.
[bookmark: _GoBack]Кожна клітина заповнена цитоплазмою. Цитоплазма не залишається нерухомою. Рух цитоплазми полегшує транспортування неорганічних та простих органічних речовин до різних органел.
Самостійна діяльність
Порівняйте ілюстрації тваринної та рослинної клітин. Знайдіть подібні та відмінні структури.
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Тваринна клітина
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Рослинна клітина
! Домашнє завдання: прочитати параграф 8, відповісти на запитання 1, 2, сторінка 35 (усно).
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