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Тема: Мохи. ЛАБОРАТОРНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ №11.
БУДОВА МОХУ. Інструктаж з БЖД.
Завдання: ознайомитись із різними видами мохів, особливостями їхньої будови, процесами життєдіяльності та значенням у природі і житті людини.
Пояснення
Мохи ростуть переважно у вологому середовищі — у лісах, на болотах, на корі дерев, на каменях. Мохи розмножуються спорами, тому їх відносять до вищих спорових рослин.
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Якщо мох складається з стебла і листків, то його називають листостебловим мохом. Один з найвідоміших зелених листостеблових мохів — зозулін льон. На верхівках рослин у нього утворюються маленькі коробочки, в яких дозрівають спори.
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Якщо у моху немає листя, а тіло представлено сланню, то його називають печінковим мохом.
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У мохів немає провідної тканини, вони не можуть проводити воду і поживні речовини на велику відстань, тому вони малого зросту. Функцію коренів виконують ризоїди — вирости, за допомогою яких поглинається вода і поживні речовини.
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Мох сфагнум з плином часу відмирає, утрамбовується, і утворюється торф. Цей процес відбувається дуже повільно (шар торфу в 1 метр утворюється протягом 1000 років). Торф використовують як паливо, а також як добриво для покращення ґрунту, сировина для отримання пластмаси, деревного спирту, карболової кислоти.
 
Лісовий мох запобігає швидком відтіку опадів і талої води, що захищає ґрунт від висихання. Мох надає притулок для дрібних тварин — молюсків, павуків, комах.
Нерідко у природі мохи відіграють і негативну роль. Оселяється в лісах і на луках, вони утворюють суцільний моховий килим і ускладнюють надходження повітря до ґрунту. В таких умовах відбувається витіснення цінних кормових трав і заболочування ґрунту.
 
Розглянемо деякі з видів мохів, які найбільш часто зустрічаються.
Печінкові мохи
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Маршанція звичайна належить до печінкових мохів. Її слань становить кілька сантиметрів у довжину і ширину. Стебла і листя у маршанції немає. Функцію коренів виконують ризоїди. На слані знаходяться круглі утворення (А), у яких розвиваються чоловічі статеві клітини, і схожі на квіточки вирости, в яких утворюються жіночі статеві клітини (В).
Листостеблові мохи
Мох зозулін льон належить до листостеблових мохів.
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У його листі (1), так само як і у інших рослин, відбувається фотосинтез — утворюються поживні речовини. У вологу погоду листя розправляються, щоб набрати вологу з повітря, в суху погоду листя згортаються і притискаються до стебла, щоб зменшити випаровування води.
 
У зузуліного льону є жіночі і чоловічі рослини. На верхівці жіночої рослини (3), на довгій ніжці (2) розвивається покрита ковпачком коробочка — спорангій (4). У спорангії утворюються спори. У суху погоду ковпачок скидається і спори розсіюються. Спора проростає у вологому ґрунті. З неї розвивається гілкується нитка, схожа на нитчату водорость, на якій утворюються бруньки, дають початок новим чоловічим і жіночим рослинам зузуліного льону.
 
Сфагнум — представник білих мохів. На відміну від зелених мохів, він не має ризоїдів. Це рослина з дуже розгалуженим стеблом. Стебло (2) і гілочки (3) покриті дрібними світло-зеленими лускатими листям.
Кожний лист складається з одного шару клітин двох типів: вузькі зелених (із хлоропластами, в яких відбувається фотосинтез) і більш великих, мертвих прозорих повітроносних клітин, із зруйнованої цитоплазмою, до яких можуть надходити повітря або вода.
Мертві клітини можуть поглинати води у 20-25 разів більше своєї маси і довго її утримувати, та поступово віддавати живим клітинам.
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[bookmark: _GoBack]Сфагнум також розмножуються за допомогою спор, які дозрівають у спорангії (1).

Пропоную переглянути відеопрезентацію, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=9YZ92Q7epcQ
! Домашнє завдання: прочитайте параграф 42, виконайте завдання з відеопрезентації.
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