БІОЛОГІЯ
 6 клас
30. 05. 2022р.
Тема: Гриби-паразити. Захист міні-проєктів на тему “Гриби-паразити”.
Завдання:
  1. Якої шкоди завдають гриби-паразити організмам?
  2.  Чим можуть бути корисні паразитичні гриби?
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/jti-vznq-hkp
Або відкрийте Meet і введіть такий код: jti-vznq-hkp
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Пояснення
Серед грибів є чимало паразитичних видів, здатних завдавати відчутної шкоди здоров’ю людини та її господарству.
До небезпечних фибів-паразитів культурних рослин належать сажки, ріжки, борошнисторосяні гриби, фітофтора, трутовики та багато інших.
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Є гриби, здатні вражати різні органи людини і тварин. Захворювання людини, спричинені паразитичними грибами, називають мікозами. Досить поширене ураження шкіри людини - стригучий лишай. Здорова людина може заразитися, контактуючи з хворою людиною або твариною. Через певний час від початку захворювання на тілі хворої людини з’являються рожеві або червоні плями, спостерігають лущення шкіри. При ураженні шкіри голови можливе випадіння волосся. Лікують ці захворювання протигрибковими препаратами.
Щоб уникнути зараження паразитичними грибами, слід дотримуватися правил особистої гігієни: слідкувати за чистотою шкіри, не користуватись особистими речами інших людей і не давати користуватися своїми речами іншим людям. Відвідуючи пляжі, басейни, лазні чи сауни, використовувати спеціальне мило, яке має протигрибкову дію. Обов’язково взувати гумові капці на ноги. У разі зараження слід негайно звернутися до лікаря-дерматолога.
Цікаві факти про гриби паразити
Гриби-паразити поселяються на живих організмах і живляться за їх рахунок, завдаючи їм великої шкоди.  На рослинах паразитують близько 10 тисяч видів грибів, на тваринах і людині – близько 300 видів. Одні з них поселяються на поверхні, інші – в тілі свого господаря, часто викликаючи важкі захворювання.
Гриби-паразити знижують урожай сільськогосподарських рослин, роблять продукти непридатними в їжу, викликають захворювання людей і тварин. Всі грибкові захворювання поширюються дуже швидко, тому що вітер, опади і комахи легко переносять дрібні спори з хворих рослин на здорові.
Гриби не соромляться вражати людину і від грибкових захворювань дуже складно позбутися. Згадайте хоча б стригучий лишай і мікоз нігтьового ложа.
Однак, деякі рослини навчилися жити в дружбі з грибками, змінюючи вуглеводи на мікроелементи.
Деякі гриби-паразити можуть управляти волею господаря. Наприклад, гриб кордицепс проникає в мураху через його дихальну систему і примушує комаху пересуватися до місця, яке буде оптимальним для життя гриба-паразита. В середині 16 століття гриб-паразит картопляна гниль, погубив картопляні врожаї в Ірландії. З’ясувалося, що гриб-паразит гине через з’єднання міді. Один з таких препаратів застосовується і до теперішнього часу. Це – суміш мідного купоросу з вапном – бордоська рідина.
Споринья – гриб-паразит. В кінці свого розвитку нитки міцелію гриба утворюють подовжений ріжок чорного кольору. При попаданні ріжка на млин, мука виявиться отруєна.
 Пліснявий гриб – пеніцил – відомий всім. У клітинах пеніцила утворюються речовини, здатні вбивати хвороботворні бактерії, – антибіотики.
Існують хижі види лісових грибів, які харчуються хробаками. Вони будують пастки, розташовуючи грибницю кільцем, що нагадує клейку мережу. Жертва вже не може вибратися з пастки, бо при вириванні з кільця петля стискається ще сильніше.
Деякі види паразитичних грибів людина використовує для боротьби зі шкідливими видами (біологічний метод боротьби).
! Домашнє завдання: прочитати параграф 56.
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3. SKky KopuCTb HecyTb rpubu Ans npupoau?
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Man. 229, TpyTOBMAW: 1~ TPYTOBHK CrIpaBXHiA; 2 — TPYTOBHK cipsano-XosTui:
3 - ryGva Gopesosa; 4 ~ newTw, aGo cumiTae
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Man. 231. 1 - nyxupuacTa caxxa xyxypyASH; 2 ~ NTIova CaxKa nuseKL;
3 - pikH nuserny
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Man. 230 Bopouwnmicra
poca 1 — ypaxews Go-
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BuKoHaiiTe TecToBi 3aBgaHHA: J

+ 1. BkaxiTb NNacTUHYACTI rpubu:
(_a)oneHsok () 6) myxomop

(_B) 6inuiA rpué () 1) macnrok () A) nevepuus

2. [eski rpubu yTeoprorots "apyx6y" 3 pocnuHamu. Hanpukrnaa

Tlin6epesosuk i 6epesa, TTinocuHoBMK i ocuKa. SK HasuBaeTbCs
Taka "Apyx6a"?

_ A) mikopusa () B) napasutusm () B) cumébios




