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Тема: Вроджена та набута поведінка тварин. 
Завдання: 
 1. Особливості вродженої поведінки тварин.
 2. Біологічне значення вродженої поведінки тварин.
 3. Особливості набутої поведінки тварин.
 4. Види научіння у тварин.
Пояснення
ВРОДЖЕНА або ІНСТИНКТИВНА ПОВЕДІНКА - це сукупність вроджених складних специфічних для виду поведінкових реакцій, що виникає як відповідь на певну біологічну потребу і має важливе значення для виживання окремих особин та виду в цілому. Така поведінка не відбувається сама по собі. Насамперед має виникнути відповідна біологічна потреба (мотивація). Провідними біологічними потребами тварин є ті, що необхідні для життя. Вроджена поведінка тварин дуже різноманітна за своїми проявами, і є основою поведінки практично всіх тварин.
Вроджена поведінка забезпечує пристосованість тварин до типових для виду умов середовища. Ці природжені складні прояви поведінки відображають корисний досвід попередніх поколінь і спрямовані на отримання результату, корисного для даної тварини чи виду.                   Набута поведінка - відносно стійкі зміни поведінки, що виникають впродовж життя особини й забезпечують пристосованість до мінливих умов середовища. 
Научіння - це діяльність організму, що спрямована на формування набутих поведінкових реакцій. 
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 Різноманітність інстинктів: 1 - питний інстинкт жирафи; 2 - материнський інстинкт чорного лебедя; 3 - соціальний захисний інстинкт буйволів; 4 - стадний інстинкт овець
Пропоную переглянути відео, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=oCgYTRt-lDc
! Домашнє завдання: опрацювати параграфи 49, 50; підготувати міні-проєкт на тему “Як тварини користуються знаряддями праці?”
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