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Тема: Елементарна розумова діяльність тварин. Захист міні-проєктів на тему “Як тварини користуються знаряддями праці?”
Завдання: 
 1. Особливості елементарної розумової діяльності тварин.
 2. Ознаки елементарної розумової діяльності тварин. 
 3. Тварини з найвищим рівнем розумової діяльності. 
Пояснення
ЕЛЕМЕНТАРНА РОЗУМОВА ДІЯЛЬНІСТЬ - здатність тварини встановлювати зв'язки між предметами та явищами зовнішнього світу й використовувати їх у новій для неї ситуації для побудови пристосувального поведінкового акту.  Ознакою елементарної розумової діяльності багатьох тварин є здатність правильно передбачати хід якої-небудь події завдяки встановленню найпростіших зв’язків між явищами зовнішнього середовища. Науковці називають таку здатність екстраполяцією тварин. Завдяки їй, тварини можуть визначати напрямок руху інших тварин і використовувати це у своїй поведінці.
Ще однією ознакою елементарної розумової діяльності тварин може бути використання готових або виготовлених ними знарядь. Знаряддя праці - усі об’єкти середовища існування, за допомогою яких тварина діє на предмет своєї уваги й перетворює його. Ознакою, що також свідчить про елементарну розумову діяльність, є здатність тварин до спілкування за допомогою змістовних сигналів, якими кодуються чи позначаються предмети середовища. Так, шимпанзе, орангутанги й горили в неволі можуть вивчити мову жестів, за допомогою якої вони на певному рівні можуть спілкуватися з людьми. Деякі з цих людиноподібних мавп засвоїли великий репертуар «слів»: один шимпанзе застосовував 130, а горила - 600. Багато назв та описів мавпи не просто перейняли від своїх вихователів, а придумали самі. Вони могли складати навіть короткі пропозиції й «розмовляти» з людьми. Дуже обдарованими тваринами в плані спілкування є дельфіни. Американські вчені, які вивчали комунікації дельфінів, зробили висновок, що в кожного дельфіна є ім’я, на яке він відгукується, коли до нього звертаються родичі. А фахівці, які проводили експерименти в американському штаті Флорида, встановили, що ім’я дельфінам дається ще при народженні та являє собою характерний свист, середня тривалість якого - 0,9 секунди.
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«Розумні» тварини: 1 - шимпанзе; 2 - дельфіни; 3 - орангутанг;                4 - слон; 5 - крук; 6 - восьминіг
Науковці здійснили багато дослідів із різними тваринами та виявили, що найвищий рівень елементарної розумової діяльності спостерігається серед приматів, морських ссавців, хижих ссавців, пацюків, воронових птахів, папуг, восьминогів. Саме ці тварини володіють розвиненими органами чуттів і здатні дуже добре сприймати інформацію із зовнішнього середовища та використовувати її.
Ми дивуємося, коли бачимо, що тварини здатні користуватися знаряддями праці, оскільки звикли вважати, що це є привілеєм людини. А, насправді,  існує взаємозв’язок між використанням знарядь праці й розумовою діяльністю тварин.
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[bookmark: _GoBack]Використання знарядь праці у світі тварин
Пропоную переглянути відео, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=8wdrafg3JmA

! Домашнє завдання: прочитати параграф 51, доопрацювати міні-проєкт.
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