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[bookmark: _GoBack]Тема.  Узагальнення. Екскурсія до лісу (віртуальна).
Мета:  ознайомитися з рослинним і тваринним світом лісу, спостерігати за змінами в довкіллі, охороняти природу. 

Хід екскурсії

Ліс – це місце, де багато дерев. Там живуть птахи і звірі. А ще ліси стримують сильні вітри, зберігають вологу, захищають від руйнування грунти, дають багато кисню. 

Які рослини ростуть у лісах?
У лісі ростуть:

дерева,
чагарники,
трави, квіти
лишайники, мохи
гриби.
Ніби намет в лісі утворюють могутні, високі дерева. Вони прагнуть до світла, сонця, ростуть все вище і тільки на верхівках широко розпускають свої гілки. Найбільш поширені дерева в лісі: ялина, сосна, береза, осика, вільха, дуб, липа, ясен, клен, модрина.

Під шатром високих дерев ростуть чагарники: калина, ліщина, шипшина, малина, на вологих ділянках – смородина.

А нижній поверх займають трави, гриби, мохи, лишайники. Наш ліс багатоярусний.

Сосна і ялина – хвойні дерева. Їх листочки – хвоїнки. Вони опадають не всі відразу, як листя у листяних дерев, а поступово, протягом декількох років, тому хвойні дерева цілий рік зелені. Ялина вологолюбна, росте на вологих глинистих ґрунтах. Смерекові ліси темні, так як крони дерев мало пропускають сонячне світло. Під ялинами ростуть тіньовитривалі рослини. Сосна менш вибаглива до грунту, може рости і на піщаних ґрунтах. Вона світлолюбна рослина. Крона сосен завжди піднімається високо в небо. У сосновому лісі світло, повітря напоєне чудовим ароматом, корисним для здоров’я людини.

До хвойних дерев відносяться модрина і кедр. Кедр – красень сибірських лісів, могутнє дерево з темною хвоєю. Хвоїнки кедра довгі, м’які, що відходять від стебла пучком в 5 хвоїнок. Горіхи його – ласощі для дітей, з них виготовляють кедрову олію. Клімат України надто суворий для зростання справжніх кедрів. Модрина європейська в Україні поширена в західних Карпатах.

Широко поширена в лісах береза. Народ з любов’ю відноситься до цих красунь. Багато пісень складено про неї.

Часто береза ​​росте на вирубках, горах, на покинутих полях. Живе вона довго. До 80 років дерево може досягти висоти 30 м. Навесні ще до перших листочків на березі з’являються довгі сережки. Це численні квіти, з яких до кінця літа дозрівають насіння.

Березовий ліс гарний в усі пори року.
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Дуб відноситься до широколистяних порід дерев. Це довговічне і найміцніше дерево в наших лісах. Стовбур дуба потужний, крона розлога. Листя дуба розпускаються пізно навесні, але довго утримуються на гілках восени, а іноді і всю зиму дуб стоїть з похмурим темно-коричневими листям.

У лісах чимало різних чагарників: малина, смородина, шипшина, ліщина, ялівець та інші. Але серед чагарників є і отруйні, наприклад вовче лико. У тіні дерев розташовуються рослини, яким не потрібно багато світла: мохи, лишайники (ягель), гриби і деякі трави та квіти. Цікава трава квасениця. Квіти і листя у неї відходять прямо від кореня. Варто тільки легенько поклацати по листу – і станеться диво: квітка зімкнеться і поникне, всі три листочка опустяться. Так «засинає» вона і під час дощу, під клацанням дощових крапель. Але перестанеш її турбувати – і вона знову розправиться.

Також кожен з нас в лісі, хоч один раз, милувався пролісками, підсніжниками, конваліями та іншими красивими квітами.

В середині літа, коли грунт прогріється і досить зволожиться, в лісі з’являються численні гриби. При зборі не відкривайте, і не руйнуйте грибницю. Обережно зрізайте гриб біля основи або викручуйте його ніжку.
Різноманітність природних умов зумовлює багатство тваринного світу України. На її території водяться ссавці (100 видів), птахи (360 видів), риби (200 видів), плазуни (20 видів), земноводні (17 видів). Тваринний світ змінювався протягом геологічних періодів та в історичний час. Дослідники вважають, що наприкінці палеогену тут водилися свиноподібні тварини — антракотерії, безрогі носороги, білки, з птахів — баклани, мартини, кулики, качки, лелеки, сови. У річках жили крокодили, в морях — хижозубі кити. Наприкінці неогену (1 млн років тому), коли площа суходолу досягла сучасних розмірів, типовими представниками тваринного світу були: із ссавців — коні-гіпаріони, жирафи, мавпи-макаки, дикобрази, шаблезубі тигри, ведмеді, лисиці, їжаки, хохулі, зайці; з птахів — марабу, страуси, фламінго, дикі кури. В антропогені під час наступання льодовика вимерли гіпаріони, носороги, мавпи, жирафи, страуси, марабу. Натомість з'явилися мамонти, волохаті носороги, велетенський і північний олені, печерні ведмеді і леви, гієни плямисті.
У післяльодовиковий період, коли кліматичні умови стали близькими до сучасних, ця фауна збідніла. З'явилося багато нових видів: зубри, дикі коні-тарпани, первісні бики-тури, дикі осли-кулани, сайгаки, ведмеді, траплялись леви та гієни. До зникнення мамонтів, волохатих носорогів і велетенських оленів спричинилось поширення скотарства і землеробства. Особливо змінився тваринний світ у нашому тисячолітті у зв'язку із зростанням населення та розвитком сільськогосподарського виробництва. У XVI ст. на Поліссі зникли кулани, в лісостеповій і степовій зонах — дикі коні, сайгаки, в Карпатах — сарна, заєць-біляк, біла куріпка.
В умовах сучасного промислового і сільськогосподарського виробництва відбулися і відбуваються великі зміни у видовому і кількісному складі диких тварин.
На території України для кожного природного комплексу (зони хвойно-широколистих лісів, Лісостепу, Степу, Українських Карпат, Кримських гір, лимано-дельтових і прибережно-морських районів морів) характерний свій тваринний світ.
Для зони мішаних лісів найбільш типові такі види тварин, як лось, косуля, свиня дика, олень благородний, білка, куниця лісова, борсук, соня лісова, трапляються бурий ведмідь, рись, заєць-біляк. У лісах, на луках і болотах водяться полівка лісова, лісова і польова миші, бурозубки звичайна і мала, кутора, кріт. Досить багато є лисиць і вовків. З птахів — тетерев, рябчик, глухар, дятел чорний, шпак, синиця, дика качка, кулик, деркач, журавель сірий, дикий голуб. З плазунів поширені гадюка звичайна, вуж звичайний, ящірка прудка, болотяна черепаха. Із земноводних — тритони, ропухи, жаби та ін. З комах — сосновий і непарний шовкопряди, короїд, хрущ, ґедзь. Останніх багато на заболочених місцевостях.
У тваринному світі лісостепової зони поєднуються лісові і степові види. В лісах водяться білка, борсук, косуля, дика свиня. Для відкритих просторів характерними є ховрах,  сліпак,  кутора,  хом'як,  сіра полівка,  трапляється тушканчик великий та ін. З птахів водяться куріпка сіра, перепілка, ракша, іволга, сорокопуд, дятел строкатий, чайка, лелека білий. З комах — озима совка, буряковий довгоносик, клоп-черепашка та ін.
У степовій зоні найбільш типовими із ссавців є ховрах сірий, тушканчик великий, полівки сіра та степова, хом'ячок сірий, сліпак, тхір степовий, степова мишівка, куниця кам'яна, дикий кролик. У південно-східних районах поширені бабак, лисиця-корсак, тхір-перев'язка, їжак вухатий. З птахів — жайворонок, перепілка, вівсянка, сіра куріпка. Зрідка трапляються дрофа, степовий журавель, степовий орел, канюк. Типовими степовими плазунами є полоз жовтобрюхий і гадюка степова.
На Азово-Чорноморському узбережжі, де степові ділянки чергуюються з піщаними косами, заплавними лісами, луками і болотами, лиманами і прибережними морськими просторами, тваринний світ багатий і різноманітний. Поряд із степовими водяться болотні і водоплавні тварини. З птахів характерні чайка, мартин сріблястий, норець, качка, чапля, бугай. У дельтах Дунаю, Дністра і Дніпра гніздяться гуска сіра, лебідь-шипун, пелікан. У заповідниках реакліматизовано оленя звичайного і бабака, акліматизовано оленя плямистого, ондатру, фазана.
В Українських Карпатах водяться косуля, олень, свиня дика, білка, куниця, борсук, полівка, бурозубка. Трапляються лось, ведмідь, рись, дикий кіт. З птахів — глухар, тетерев, рябчик, дятел, шишкар, беркут, шуліка, сова, сапсан. Характерними плазунами є полоз, гадюка, мідянка, вуж, ящірка. З комах поширені короїди смерековий і буковий, непарний шовкопряд, букова плодожерка.
У Кримських горах водяться олень, косуля, куниця кам'яна, борсук, кажан, лісова миша, муфлон, білка-телеутка. З птахів характерні гриф чорний і сип білоголовий, сойка чорноголова, мухоловка, синиця; із плазунів — гекон кримський, полоз леопардовий, ящірки; з земноводних — тритон гребінчастий, ропуха, квакша. Серед комах багато середземноморських видів, з яких найбільш поширені восковик, ковалик, хрущ кримський, богомол кримський, цикади та ін.
Фауна Азовського моря і узбережжя Чорного моря має багато спільного, оскільки ці басейни сполучені Керченською протокою і між ними відбуваються періодичні міграції риб багатьох видів. Однак помітні і специфічні місцеві види. Для Азовського моря характерні оселедець керченський, пузанок, хамса, велика камбала, тюлька, бичок; для Чорного моря — осетер, білуга, севрюга, скумбрія, ставрида, кефаль, кілька, лосось чорноморський, оселедці дніпровський і дунайський, морський коник.
У Чорному морі із ссавців живуть дельфіни трьох видів — звичайний, афаліна та пихтун, а також білочеревий тюлень.
З прісноводних риб найціннішим є лосось дунайський, верховодка, харіус, щука, язь, лин, лящ, судак, сом, окунь, карась, сазан, чихоня, тараня. В карпатських річках водяться форель і харіус, у великих водосховищах — цінні промислові риби: судак, лящ, сазан, акліматизувались білий амур і товстолобик.
До Червоної книги України занесено 85 видів рідкісних тварин, а також ті види, що знаходяться під загрозою зникнення.
 Правила поведінки в лісі 
Будь природі другом. Коли буваєш у лісі, дотримуйся таких правил: 
- Ходи стежками, щоб не витоптувати рослини; 
- Не ламай гілок дерев і не рви квіток для букета; 
- Не кричи, щоб не налякати диких тварин; 
- Не руйнуй пташиних гнізд, не бери до рук пташині яйця. Цим ти можеш відлякати птахів від їхніх домівок. 
Домашнє завдання: повторити вивчений матеріал.
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