БІОЛОГІЯ
 7 клас
13. 10. 2021р.
Тема: Різноманітність та значення кільчастих червів.
Завдання:
 1. Особливості та роль багатощетинкових і малощетинкових кільчастих червів.
 2. Особливості та роль п’явок.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Пояснення
  Багатощетинкових червів є близько 7000 видів. Більшість з них мешкає у морях, де вони повзають по дну, зариваються у мул, або плавають у товщі води. Тіло їхнє складається з сегментів, число яких у різних видів коливається від 5 до 800.
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Нереїс

Значення багатощетинкових червів у природі є досить великим:
· вони фільтрують воду, очищаючи її;
· є санітарами водойм, знищуючи масу залишків, що розкладаються;
· їх поїдають ракоподібні, риби, голкошкірі, кишковопорожнинні, птахи;
· деяких багатощетинкових спеціально розводять у морі, як корм для риб;
деякі види (наприклад, тихоокеанський палоло) тіло якого сягає 1 метра, вживає в їжу людина. Більшість малощетинкових червів живе в ґрунті (наприклад, дощові черви).
Деякі населяють прісні і солонуваті водойми (наприклад, трубочник).
 
Довжина тіла малощетинкових червів коливається від 0,5 мм до 3 м. Число сегментів у різних видів становить від 5 — 7 до 600. Усі сегменти тіла у них є однаковими. У статевозрілих особин у передній третини тіла з'являється потовщення — залозистий поясок.
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Дощовий черв'як
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Австралійський земляний черв'як
 
На кожному сегменті є по чотири пари щетинок — дві пари спинних і дві пари черевних. Невелика кількість щетинок на тілі цих червів і дало назву всьому класу — Малощетинкові.
 
Щетинки допомогають цим тваринам під час руху в ґрунті: загнуті спереду назад, вони допомагають червам утримуватися у нірці і швидко просуватися вперед.

Залозисті клітини шкірного епітелію червів виділяють слиз, який захищає шкіру від висихання і допомагає просуванню у ґрунті.
 
Малощетинкові черви, зокрема дощові черв'яки, мають велике значення у ґрунтоутворенні. Вони перемішують ґрунт, знижують його кислотність, підвищують родючість. Прокладаючи довгі ходи у ґрунті, вони полегшують проникнення води з розчиненими у ній поживними речовинами і повітря до кореневої системи рослин, покращуючи їх ріст.
 
Водні малощетинкові черви сприяють самоочищенню забруднених водойм і є їжею для риб. Малощетинкові черви живляться гниючими залишками рослин, проте серед них є хижаки і паразити.

Клас П'явки налічує близько 400 — видів. Довжина тіла п'явок — від декількох міліметрів до 15 см. 
 
Для представників цього класу характерні наступні ознаки: постійна кількість сегментів тіла (33), наявність присосок, відсутність щетинок на тілі.
 
П'явки, в основному, мешкають у прісних водоймах, деякі — у морях і вологому грунті. У тропіках є сухопутні види. Усі п'явки — або паразити, які харчуються кров'ю хребетних тварин, або хижаки, що поїдають дрібних тварин.
 
Тіло п'явки сплощено у спинно-черевному напрямку, з двома присосками — колоротової і задньої. У центрі передньої присоски міститься рот, а задня служить тільки для прикріплення.
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Зовні п'явки схожі з іншими кільчастими червами, проте у них немає щетинок.
З цим пов'язаний спосіб пересування п'явок: вони пересуваються, поперемінно прикріплюючи присоски до різних предметів і хвилеподібно згинаючись.
Велика кількість представників цього виду можуть плавати.
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На передніх сегментах п'явок розташовані від однієї до п'яти пар очей.
Зябра відсутні. Дихання здійснюється через усю поверхню тіла.
 
[bookmark: _GoBack]П'явки, які смокчуть кров, у ротовій порожнині мають гострі хитинові зубчики. На кожній щелепі їх є 90 (разом — 270). Слинні залози п'явок виділяють особливу речовину — гірудин, яка перешкоджає згортанню крові як у ранці на тілі жертви, так і у шлунку самої п'явки (тому ранки, нанесені п'явками, довго кровоточать).  Медичну п'явку здавна використовують у медицині при гіпертонії і загрозах крововиливів.

! Домашнє завдання: прочитати параграф 11, повторити – 1 – 10.
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