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Тема: Молюски, їхня різноманітність та значення. Міні – проєкт «Як утворюються перлини?»
Завдання:
1. Основні групи молюсків.  
2. Значення молюсків у природі та житті людини.  
Пояснення
Тип Молюски об'єднує класи: Черевоногі, Двостулкові, Головоногі. Клас Черевоногі — найрізноманітніша і найпоширеніша група молюсків.
Черевоногих є близько 90 тис. сучасних видів, що мешкають у морях (рапана), прісних водоймах (ставковик), а також на суші (слизняки, виноградні равлики).
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Більшість черевоногих молюсків має спірально закручену черепашку. У деяких — черепашка є недорозвиненою, або повністю відсутня (наприклад у слизняків).
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Тіло складається з трьох відділів: голови, тулуба і ноги.
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На голові містяться одна або дві пари довгих м'яких щупалець і пара очей.
У тулубі — внутрішні органи.

Нога черевоногих пристосована до повзання і являє собою м'язистий виріст черевної частини тіла (звідси і назва класу).
 
Тіло черевоногих, які живуть на суші вкрито густим слизом, який захищає тіло тварини від пересихання.
 
Серед черевоногих є фільтратори, а також паразити і хижаки. Але в основному ці молюски — рослиноїдні або поїдають донні відкладення, що розкладаються.
На території України зустрічаються близько 200 видів наземних молюсків. Більшість з них — равлики і слизняки:
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Равлик
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Слизняк
 
Найбільші розміри мають виноградний равлик та великий строкатий равлик (якого занесено до Червоної книги України). Діаметр черепашки великих екземплярів може перевищувати 4,5 см.
 
Двостулкові молюски — виключно водні тварини, вони в основному ведуть малорухливий спосіб життя. Більшість з них живе в морях (мідії, устриці, морські гребінці), і лише незначна частина мешкає у прісних водоймах (беззубка, перлівниця, дрейсена річкова).
Зверни увагу!
Характерною особливістю двостулкових є відсутність голови.
Черепашки двостулкових молюсків складаються з двох стулок (звідси і назва класу).
 
Представник — беззубка. Її тіло складається з тулуба і ноги, покритих мантією. Вона звисає з боків у вигляді двох складок. У порожнині між складками і тілом містяться нога і зяброві пластинки. Голови у беззубки, як і у всіх двостулкових, немає. Очей — немає.
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На задньому кінці тіла обидві складки мантії притискаються один до одного, утворюючи два сифона: нижній (ввідний) і верхній (вивідний). Через нижній сифон вода надходить у мантійну порожнину і омиває зябра, чим забезпечується дихання.
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Значення Двостулкових молюсків:
· двостулкові молюски є фільтраторами води;
· є кормом для тварин;
· використовуються в їжу людиною (устриці, гребінці, мідії);
· є виробниками перламутру та натуральних перлів;
· раковини і перли використовуються для виробництва ювелірних прикрас, ґудзиків та інших виробів;
· деякі молюски, наприклад, корабельний черв'як, названий так за форму тіла, шкодять дерев'яним спорудам, що містяться у воді.
Головоногі молюски — нечисленна група високоорганізованих тварин, що відрізняються найбільш досконалим серед інших молюсків будовою і складною поведінкою.
Їх назва — «Головоногі» — пояснюється тим, що на голові у них розташовані кінцівки — щупальця (зазвичай їх 8 — 10), за допомогою яких багато тварин можуть пересуватися по дну. Встановлено, що кінцівки головоногих розвинулися з ноги їх стародавнього предка.
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Головоногі молюски живуть у морях і океанах з високим умістом солей (вони не зустрічаються у Чорному, Азовському та Каспійському морях, вода яких опріснюється річками, що впадають у них).
Більшість головоногих — вільноплаваючи молюски. Лише деякі живуть на дні.
До сучасних головоногих належать каракатиці, кальмари, восьминоги. Розміри їх тіла бувають від декількох сантиметрів до 5 м, а мешканці великих глибин досягають 13 м і більше (з витягнутими щупальцями).
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Тіло у головоногих молюсків є двосторонньо — симетричним. Воно, зазвичай, розділено на тулуб і велику голову, а нога видозмінена у розташовану на черевній стороні воронку — м'язисту конічну трубку (сифон) і довгі м'язисті щупальця з присосками, які розташовані навколо рота (у восьминогів 8 щупалець, у каракатиць і кальмарів — 10, у наутилуса — близько 40).
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Для головоногих молюсків є характерним реактивний рух. Суть його полягає в тому, що через мантійний отвір у мантійну порожнину надходить вода. Потім цей отвір закривається, черевні м'язи скорочуються і витискують воду у спеціальний орган — лійку. При цьому виникає реактивна сила, яка штовхає молюска у протилежний бік, і він, ніби ракета, рухається заднім кінцем уперед. Кальмари, наприклад, розганяються до 70 км/год і вискакують з води на висоту триповерхового будинку.

Тіло більшості головоногих позбавлене зовнішньої черепашки, є лише недорозвинена внутрішня черепашка. А у восьминогів черепашки немає зовсім. Зникнення черепашки пов'язано з великою швидкістю пересування цих тварин (швидкість руху деяких кальмарів може перевищувати 50 км/год).

Перегляньте та проаналізуйте відео, перейшовши за посиланням:

https://www.youtube.com/watch?v=G42C6_vzg9c

! Домашнє завдання: прочитати параграф 21, підготуватись до контрольної роботи.
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