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Тема: Регуляція травлення. Харчові розлади та запобігання їм.
Завдання:
1. Особливості регуляції травлення.
2. Причини харчових розладів та запобігання їм.
Пояснення
Травлення регулюється біофізичними процесами нервової системи та біохімічними впливами ендокринної й імунної систем.
Нервова регуляція процесів травлення відбувається безумовно- та умовнорефлекторно. Безумовнорефлекторна регуляція травлення здійснюється з допомогою імпульсів, що виникають у нервових центрах довгастого (центри слиновиділення, ковтання, шлункового соковиділення). В умовно-рефлекторній регуляції процесів слиновиділення, ковтання, шлункового соковиділення велику роль відіграє кора півкуль головного мозку. Прикладом такої регуляції є рефлекторне слиновиділення, яку вмикає умовний подразник. Ним можуть бути запах їжі, гарний вигляд їжі, звуки на кухні тощо, що діють через смакові кіркові центри.
Гуморальна регуляція травлення здійснюється гормонами й тканинними гормонами внутрішньої секреції. 
Імунна регуляція здійснюється за участю апендикса, лімфатичних вузликів стінок травного тракту й самих секретів слини, шлункового соку, жовчі, кишкового соку.
Основні методи вивчення процесів травлення у людини орієнтовані на їх безболісність і нешкідливість.
Широко застосовуються в діагностиці захворювань органів травлення ультразвукові дослідження (УЗД), засновані на принципах ехолокації — випромінювання зондуючого імпульсу ультразвуку та прийомі і комп'ютерній обробці отриманих відбитих сигналів.
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Часто застосовується метод ендоскопії (гастроскопії): введення еластичною трубки — ендоскопа (зонда) у порожнину шлунку і дванадцятипалої кишки. Цей метод дозволяє оглядати порожнину травного каналу, протоки залоз і навіть робити невеликі операції завдяки введеню у зонд інструментів.
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Часто застосовується також рентгенографічний метод. Пацієнту дають випити речовину, непроникну для рентгенівських променів. Потім при просвічуванні на рентген-апараті визначають контури різних відділів травного тракту.
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Нові можливості для вивчення органів травлення з'явилися з розвитком радіоелектроніки. Пацієнт ковтає спеціальну капсулу, оснащену мініатюрною камерою, яка вільно проходить по травному тракту і робить знімки в різних його відділах.
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За допомогою цих методів лікарі можуть своєчасно виявляти різні захворювання шлунково-кишкового тракту.
Здоров'я людини дуже сильно залежить від того, наскільки правильно вона харчується. Харчування має бути різноманітним, містити необхідні людині білки, жири, вуглеводи, вітаміни і мінеральні солі (щоб задовольняти всі потреби людини).
Повноцінне харчування передбачає відповідність енергетичних витрат їх поповненню. Середня добова потреба у білках приблизно становить 100 - 150 г, у вуглеводах — 400 - 500 г, а у жирах — близько 80 г.
 
Важливою умовою нормального травлення є помірність в їжі.
Сигнали насичення, що свідчать про заповнення шлунку їжею, надходять у головний мозок із запізненням приблизно на 20 хвилин, тому якщо їсти дуже швидко, виникає небезпека переїдання. До того ж занадто велика кількість їжі — це велике навантаження на органи травлення. Ось чому їсти потрібно декілька разів на день, неквапливо і потроху. Найкраще їсти чотири рази на день, причому більшу частину їжі вживати у першій половині дня (за сніданком і обідом). Сніданок повинен містити приблизно 25 % усього денного обсягу їжі, обід — близько 50 %, полуденок — 15 %, вечеря — 10 %.
Якщо їжа смачна, має приємний запах і привабливо виглядає, у шлунково-кишковому тракті виділяється більше травних соків, і їжа краще і швидше перетравлюється і всмоктується.
Краще, щоб їжа була теплою (але не гарячою, оскільки температура вище 50 °C може пошкодити слизові оболонки рота і стравоходу). Різке чергування гарячої і холодної їжі призводить до мікротріщин на емалі зубів та її руйнування з часом.
Деякі продукти не можна вживати у великих кількостях. Це жирна їжа, гострі приправи, чіпси, оцет, алкоголь, тощо.
Суху їжу краще запивати, оскільки перетравлення такої їжі є утруднене і може бути пошкоджена слизова оболонка стравоходу і шлунку.
Гігієна харчування
Шлунково-кишкові інфекції не дарма називають хворобами брудних рук. Недотримання гігієнічних правил при обробці і приготуванні їжі може стати причиною кишкових захворювань. З харчовими продуктами в організм можуть потрапити різні хвороботворні організми, що викликають холеру, дизентерію, черевний тиф, тощо.
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Зараження кишковими хворобами часто відбувається через стічні води, що потрапляють у водойми з питною водою (колодязі, річки).
Переносниками збудників кишкових захворювань можуть бути комахи — мухи і таргани.
Деякі збудники захворювань передаються через предмети, якими користувався хворий (або на руках, якщо їх не помити перед їжею).
Дотримання правил гігієни харчування знижує ймовірність зараження шлунково-кишковими інфекціями.
Норми гігієни харчування:
 
· виконуйте правила санітарії при приготуванні їжі;
· руки і кухонне приладдя повинні бути чистими;
· їжа повинна бути свіжою, не протермінованою;
· фрукти і овочі потрібно вимити чистою водою і обполоснути кип'яченою водою.
Травний тракт людини має захисні механізми для боротьби зі збудниками шлунково-кишкових захворювань: у слині — лізоцим, у шлунку — хлоридна кислота, у кишечнику — жовч. Якщо дії цих речовин є недостатньо (тобто мікроорганізми є нечутливими до них), то для лікування кишкових інфекцій використовуються антибіотики, які виписує лікар (разом з хвороботворними мікроорганізмами антибіотики вбивають і корисні бактерії, наприклад кишкову паличку, що може викликати серйозні порушення процесів травлення).
Перша допомога при харчових отруєннях
Вживання недоброякісних продуктів може призвести до харчового отруєння. Харчові отруєння часто супроводжуються небезпечними порушеннями дихання, кровообігу, функцій печінки і вимагають найекстреніших лікувальних заходів, які повинні починатися ще до приходу лікаря.
Ознаки отруєння: запаморочення, непритомний стан, озноб, болі в животі, блювота і пронос.
При отруєнні необхідно швидко видалити зі шлунку їжу, зробити промивання шлунку. Для цього потерпілому необхідно випити декілька склянок теплої води і викликати блювоту, дратуючи чайною ложкою (або пальцями) корінь язика.
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Також можна дати проносне, або зробити клізму для якнайшвидшого видалення отрути, яка ще не всмокталась.
При важких отруєннях, при зупинці дихання або серця повинні застосовуватися штучне дихання і непрямий масаж серця. Потім хворому треба покласти грілку до рук і ніг (не на живіт!) і дати багато пити. Обов'язково потрібно викликати лікаря.
Інфекційні захворювання травної системи
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Одним з найнебезпечніших захворювань, що передаються через травну систему, є ботулізм. Хвороба проявляється через декілька годин після потрапляння в організм ботуліновой бактерії і починається з блювоти, головного болю і болю у животі, проте температура, зазвичай, не піднімається. Хвороба швидко розвивається і вже через добу може привести до розладу зору, паралічу м'язів та смерті.
Ботулінова бактерія живе у ґрунті і розмножується у безкисневому середовищі (спори бактерій дуже стійкі до різних факторів середовища). Бактерія ботулізму потрапляє в організм людини з овочам, грибами, недоброякісними консервами.
 
Дизентерія — інфекційне захворювання, яке викликається одноклітинними паразитами (амебами) або бактеріями (дизентерійна паличка). Дизентерійна амеба, потрапивши в організм з водою або їжею, вражає слизові оболонки товстого кишечника. Дизентерійна паличка часто переноситься мухами.
Захворювання протікає з явищами загальної інтоксикації (отруєння). При дизентерії різко підвищується температура тіла, з'являються болі у лівій половині живота. Спостерігається діарея, можливо з кров'ю.
 
Ще одним небезпечним захворюванням є сальмонельоз (викликає його бактерія — сальмонела). Зараження на сальмонельоз відбувається через продукти — яйця, молоко, м'ясо. При цьому захворюванні спостерігається частий стілець (діарея), хворий швидко слабшає і може померти. Хвороба починається з високої температури, блювоти, болю в животі.
 
Дуже небезпечним є ще одне інфекційне захворювання — холера, викликається бактерією — холерним вібріоном. Зараження холерою відбувається при питті або ковтанні води під час купання у забруднених водоймах, а також при митті посуду зараженою водою. Зараження може відбуватися при вживанні їжі, інфікованої під час її зберігання або миття, а також через забруднені руки. Крім того, холерні вібріони можуть переноситися мухами.
Глистові захворювання (гельмінтози)
Причинами глистових захворювань є недотримання правил гігієни і вживання їжі, зараженої яйцями глистів.
Глисти, або гельмінти — паразитичні черви (що належать до Типу Плоских або Круглих червів), що мешкають у шлунково-кишковому тракті людини і тварин. Глисти можуть пошкоджувати кишечник і виділяти речовини, отруйні для організму хазяїна.
Найбільш поширеними видами є аскарида і солітери (бичачий і свинячий ціп'яки).
Аскарида — належить до круглих червів, мешкає у кишечнику людини, його довжина досягає 35 см. Личинки аскарид розвиваються у кишечнику і через печінкову вену потрапляють у печінку, серце, трахею, гортань, глотку, а потім вони повертаються у кишечник, де перетворюються на дорослих особин. Аскариди можуть викликати біль у животі, блювоту і навіть апендицит. Личинки аскариди, потрапляючи у легені можуть викликати їх запалення.
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Личинки плоского черва — свинячого ціп'яка (а також бичачого ціп'яка) — можуть розвиватися у м'язах людини, викликаючи важкі захворювання.
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Глисти мають дуже високу плодючість (наприклад, одна самка аскариди може відкладати до 200000 яєць на добу, які, виходячи з калом у зовнішнє середовище, можуть зберігатися в ґрунті декілька років).
Захворювання шлунку і дванадцятипалої кишки
Гастрит — запалення слизової оболонки шлунку, яка в силу різних причин (бактерії, психічна травма, неправильний прийом ліків, тощо) не справляється з впливом хлоридної кислоти і пепсину, що містяться у шлунку.
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Якщо гастрит не почати вчасно лікувати, то може виникнути виразка шлунку(пошкодження слизової оболонки, яке у найважчих випадках може привести до прориву — наскрізного отвору в стінці шлунку).
Часто зустрічається також виразка дванадцятипалої кишки (причому у тій її частині, яка прилягає до шлунку).
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Захворювання печінки та жовчного міхура
Від недотримання гігієни харчування часто страждає печінка. Однією з причин загибелі її клітин може бути запалення печінки — гепатит (це загальна назва запальних захворювань печінки, що виникають від різних причин і вимагають різного лікування). Однією з ознак гепатиту є жовтяниця — пожовтіння шкірних покривів хворого, викликане порушенням бар'єрної функції печінки.
Часто гепатит має вірусну природу. Збудником захворювання є стійкий в умовах зовнішнього середовища вірус, патогенний лише для людини. Якщо вчасно усунути причину руйнування печінки, то частина органу, що залишилася неушкодженою, може регенерувати.
 
При певних умовах з речовин, що складають жовч, у жовчному міхурі утворюються жовчні камені. Камені дратують стінки жовчного міхура, приводячи до їх запалення — гострого холециститу. Якщо камені перекривають вивідний проток підшлункової залози, то в ній розвивається запалення — панкреатит. Якщо камені у жовчному міхурі викликають систематичні больові напади, то їх видаляють (іноді видаляють весь жовчний міхур).
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