БІОЛОГІЯ
 8 клас
30. 05. 2022р.
Тема: Статеве дозрівання.
Завдання:
  1. Особливості статевого дозрівання хлопців.
  2.  Характерні ознаки статевого дозрівання дівчат.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/jti-vznq-hkp
Або відкрийте Meet і введіть такий код: jti-vznq-hkp
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Середній вік, в якому з'являються перші ознаки дозрівання у хлопців, це 11-12 років. Але поданий діапазон є дуже умовним. Фізіологічний розвиток не залежить конкретно від віку. На нього впливає багато чинників: спадковість, загальний стан здоров’я, режим харчування, фізичні навантаження дитини тощо. Невизначено, що саме впливає на початок дозрівання. Загалом, це генетичні особливості. Переважно, цей процес у хлопця починається в такому ж віці, як і в його батька. Проте, варто пам’ятати, що в кожного процес дозрівання починається в різному віці і має різний перебіг. Ознаки дозрівання навіть у братів можуть бути зовсім різними. 
Ознаки дозрівання у хлопців
Зріст
Першою ознакою, яка свідчить про надходження періоду дозрівання в хлопчика, є  інтенсивне збільшення зросту. В цей час хлопчик може підрости на 10-12 см за рік. 
Вага
Змінюється статура хлопчика. Він набирає вагу. Тестостерон спричиняє збільшення м’язової маси. В цей час плечі розширюються, а бедра залишаються вузькими. Тіло набирає суто чоловічого вигляду.
Стопи та долоні
Стопи і долоні хлопця значно збільшуються. Може бути так, що протягом року стопа зміниться на 3-4 розміри і в кінці сезону взуття, яке ви купили раніше вже буде затісним.
Руки і ноги
Зростання хлопця супроводжується видовженням його рук і ніг. Зазвичай це дуже незручно для підлітка. Кінцівки несподівано починають йому заважати. Хлопець стає незграбним та глибоко збентеженим своїм новим тілом. Активні заняття спортом можуть полегшити ці неприємні відчуття.
Обличчя
Обличчя хлопчика в підлітковому віці втрачає свою характерну дитячу пухкість. Воно стає худішим, чіткіше окреслюються підборіддя і щелепи. На щоках з'являється тінь щетини, а під носом з’являються юнацькі вусики.
Прищі
Прищі - часте ускладнення статевого дозрівання у хлопчиків. Це неприємне явище відбувається через бурю гормонів, що бушує в організмі підлітка. Якщо прищів багато, то варто звернутись до спеціаліста.
Голос
Гортань хлопчика зростає, а голосові зв'язки видовжуються. Цей процес називається мутацією. У цей період голос часто дратує юнака, оскільки починаючи розмову глибоким, низьким тоном, він несподівано закінчує її  високим, скрипучим звуком.
Волосся на тілі
Волосся з'являється по всьому тілу. Спочатку волосся росте під пахвами і - як було сказано вище - на обличчі. Згодом воно проявляється на ногах, на руках, на грудях, а також на статевих органах. Волосся на тілі проходить трансформацію від тоненьких волосків до жорсткого злегка закрученого заросту.
 У дівчаток-підлітків однією з перших ознак дорослішання є збільшення і формування грудей. Певний дискомфорт, пов’язаний зі змінами молочних залоз відчувають 85% дівчаток. Спочатку з одного боку з’являється невелике ущільнення під ареолою. Аналогічний розвиток у іншій молочній залозі почнеться протягом 3-4 тижнів, але іноді цей період триває до 6 місяців. В цілому, розвиток грудей зазвичай завершується до 17-18 років.
Перші менструальні виділення, які спочатку можуть бути нерегулярними, з’являються трохи пізніше, приблизно через рік-два після початку змін молочних залоз.
Проблеми зі шкірою 
У проміжку між цими подіями у дівчинки починає рости волосся під пахвами та у пахвині. В цей же час можуть з’явитися шкірні висипання. Акне в підлітковому віці – одна з головних ознак статевого дозрівання. 
Етапи статевого дозрівання у дівчинки
Весь цикл статевого дозрівання фахівці умовно поділяють на 3 етапи:
• I етап (8-9 років) – препубертатний період: початок гормональних змін і дозрівання гіпоталамічних структур;
• II етап (10-13 років) – I фаза пубертату: збільшення вироблення естрогену в яєчниках, активна фаза росту;
• III етап (13-17 років) – II фаза пубертату: завершення формування і закріплення репродуктивного типу функціонування гіпоталамо-гіпофізарної системи. Встановлення регулярного менструального циклу.
Статеві клітини (гамети) — це клітини з гаплоїдним набором хромосом, які виконують функцію передачі спадкової інформації від особин батьківського покоління нащадкам.
Гамети містять половинний (гаплоїдний) набір хромосом: статеві клітини жінки мають 22А+Х, а гамети чоловіків містять 22А+Х або 22А+Y (де А — нестатеві хромосоми, Х і Y — статеві хромосоми). Таким чином, чоловіки за статевими хромосомами дать два типи гамет, а жінки — один тип.
 
На відміну від нестатевих клітин, гамети характеризуються низьким рівнем процесів обміну речовин. Гамети розвиваються із первинних статевих клітин, що закладаються ще в зародковому віці.
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! Домашнє завдання: опрацювати параграф  63, заповнити таблицю.
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