БІОЛОГІЯ
 9 клас
13. 10. 2021р.
Тема: Білки: їхня організація та функції.
Завдання:
 1. Основні особливості білків.
 2. Функції білків.
Пояснення
Білки — природні високомолекулярні речовини (полімери), що складаються із залишків амінокислот.
Амінокислотні залишки сполучені у макромолекулах білків пептидною групою −NH−CO−, тому білки відносять до поліпептидів.
До складу білків входять двадцять амінокислот будови:
 
NH2−C|RH−COOH. 

Амінокислотні залишки сполучаються у макромолекули білків у різній послідовності. Число амінокислотних залишків у молекулах теж може бути різним. Тому різноманіття білків є практично безмежним. Кожен організм на Землі має свій власний неповторний набір білків.
 
Білкові молекули можуть містити від одного до декількох сотень і навіть тисяч амінокислотних залишків, тому їх відносні молекулярні маси змінюються від десятків тисяч до декількох мільйонів. Так, відносна молекулярна маса гемоглобіну дорівнює: 68000, яєчного білка — 44000, а вірусу грипу — 32000000.
Властивості білка у першу чергу визначаються порядком сполучення амінокислотних залишків у поліпептидному ланцюгу.

Мономерами білків є амінокислоти, які (маючи у своєму складі карбоксильну та аміногрупи) мають властивості і кислоти, і основи, отже є амфотерними сполуками.
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Завдяки цьому амінокислоти можуть сполучатися одна з одною (їх кількість в одній молекулі може досягати декількох сотень). У зв'язку з цим молекули білків мають великі розміри, і їх називають макромолекулами.
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Структура білкової молекули
Під структурою білкової молекули розуміють її амінокислотний склад, послідовність мономерів і ступінь скрученности молекули білка.

У молекулах білків зустрічається всього 20 видів різних амінокислот, і величезна різноманітність білків утворюється за рахунок різного їх поєднання.
· Послідовність амінокислот у складі поліпептидного ланцюга — це первинна структура білка (вона є унікальною для будь-якого білка і визначає його форму, властивості і функції).
· Довга молекула білка згортається і набуває спочатку вигляд спіралі в результаті утворення водневих зв'язків між — СО та — NН групами різних амінокислотних залишків поліпептидного ланцюга (між Карбоном карбоксильної групи однієї амінокислоти і Нітрогеном аміногрупи іншої амінокислоти). Ця спіраль — вторинна структура білка.
· Третинна структура білка — тривимірна просторова «упаковка» поліпептидного ланцюга у вигляді глобули (кульки). Міцність третинної структури забезпечується різноманітними зв'язками, що виникають між радикалами амінокислот (гідрофобними, водневими, йонними і дисульфідними S — S зв'язками).
· Деякі білки (наприклад, гемоглобін крові людини) мають четвертинну структуру. Вона виникає у результаті сполучення декількох макромолекул з третинною структурою у складний комплекс. Четвертинна структура утримується неміцними йонними, водневими і гідрофобними зв'язками.
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Структура білків може порушуватися (піддаватися денатурації) при нагріванні, обробці деякими хімічними речовинами, опроміненні, тощо. При слабкому впливі розпадається лише четвертинна структура, при сильнішому — третинна, потім — вторинна, і білок залишається у вигляді поліпептидного ланцюга. У результаті денатурації білок втрачає здатність виконувати свою функцію.
Порушення четвертинної, третинної і вторинної структур можна зупинити. Цей процес називають ренатурацією.
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Руйнування первинної структури білка є незворотнім.
 
Крім простих білків, що складаються тільки з амінокислот, є ще й складні білки, до складу яких можуть входити вуглеводи (глікопротеїни), жири (ліпопротеїни), нуклеїнові кислоти (нуклеопротеїнами), тощо.
У кожному живому організмі міститься велика кількість білків, які виконують ряд найважливіших функцій.

Структурна (будівельна) функція — одна з основних функцій білків (білки входять до складу клітинних мембран, цитоплазми, органоїдів; білок кератин утворює волосся і нігті; білки колаген та еластин — хрящі та сухожилля).
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Усі біохімічні реакції в організмах протікають за участю ферментів. Ферменти — це білки-каталізатори. Отже, білки у живих організмах виконують каталітичну функцію. Прикладами таких каталізаторів можуть бути травні ферменти, що беруть участь у перетравленні їжі: пепсин, ліпаза, амілаза, мальтаза. Ферменти здатні прискорювати біохімічні реакції у клітині в десятки і сотні мільйонів разів. Кожен фермент прискорює виключно одну, притаманну виключно йому реакцію. До складу ферментів входять вітаміни.

Найважливіша функція білків — захисна. Особливі білки — антитіла і антитоксини — беруть участь у формуванні імунітету. Антитіла знешкоджують бактерії, що проникли в організм, а антитоксини нейтралізують їх отрути; фібриноген і фібрин захищають організм від крововтрат, утворюючи тромб.
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Транспортна функція — білки забезпечують активний транспорт йонів через клітинні мембрани (транспортні білки у зовнішній мембрані клітин), транспорт кисню і вуглекислого газу (гемоглобін крові і міоглобін у м'язах), транспорт жирних кислот (білки сироватки крові сприяють переносу ліпідів і жирних кислот, різних біологічно активних речовин).
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Рухова (скоротлива) функція — забезпечується скорочувальними білками — актином і міозином (завдяки скоротливим білкам рухаються війки і джгутики у найпростіших, переміщаються хромосоми при поділу клітини, скорочуються м'язи у багатоклітинних, удосконалюються інші види руху у живих організмів).
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При нестачі їжі білки можуть виконувати енергетичну функцію. При розщепленні 1 г білка виділяється 17,6 кДж енергії.
  
Сигнальна функція. Прийом сигналів із зовнішнього середовища і передача інформації у клітину відбувається за рахунок вбудованих в мембрану білків, здатних змінювати свою третинну структуру у відповідь на дію факторів зовнішнього середовища.

Регуляторна функція властива білкам — гормонів (не усі гормони є білками). Вони підтримують постійні концентрації речовин у крові і клітинах, беруть участь у зростанні, розмноженні та інших життєво важливих процесах (наприклад, інсулін регулює вміст цукру в крові).

Приклад розв’язування вправ зі структури білків.
Вправа 1. Молекулярна маса білка каталази дорівнює 224 000 а. о. м. Скільки амінокислотних залишків є в цій молекулі? 
Розв’язання:
Відносна молекулярна маса (Mr) білків вимірюється в атомних одиницях маси (а. о. м.) або дальтонах (Да)
Відносна молекулярна маса амінокислоти - 100 а. о. м.
224 000 а. о. м./ 100 а. о. м.= 2240 амінокислотних залишки.
[bookmark: _GoBack]Вправа 2. Визначте молекулярну масу білка лізоциму, до складу якого входить 130 амінокислот (самостійно).
! Домашнє завдання: прочитати параграф 8, завдання на вибір, сторінка 35.


image6.jpeg
Tpom6

CKNaAAETHCR 3 HePO3HMHHONO Binka GiSpUHY,
MiX KAITMHaMU FKOTo 3aCTpAFaroTH
KPOB'AHI KNITUHN





image7.png
Femorno6in

Monexyna kucHto

EpuTpouuT

Femorno6in nepeHocuTs
Kicens no Tiny




image8.png




image1.png
Kap6okcunbra
rpyna H

Awisorpyna

Pagukan





image2.gif




image3.png
PiBHi opraHi3auii monekynm 6inka

MocnigosHicTs amiokMcroT

—— Komnnexc -
Nepeunna  Cnipans - Fno6yna - ueTBepTUHHA
CcTpykTypa  ETOpMHHA TpeTuHHa crpykTypa

cTpyTypa cTpyxTypa




image4.png
— ] —~

BigHoBNeHHA
Monekyna [AeHatyposaHuii BUXigHOT Monekynn
6inka o 6Ginok 6inka
AeHaTypauii




image5.png
s/ Nonicaxapuan
Q

Tigpodinsri
rpynu ninigie

.....

riapodobHi
rpynu ninigie




