БІОЛОГІЯ
 9 клас
17. 11. 2021р.
Тема: Ядро, його структурна організація та функції.
Завдання:
1. Особливості процесів збереження і передачі генетичної інформації.
2. Будова та функції ядра.
[bookmark: _GoBack]Пояснення
Передача генетичної інформації від материнської клітини наступному поколінню здійснюється під час її поділу. Поділ клітин - це процес, за якого відбувається розподіл хромосом з наявною в них ДНК між дочірніми клітинами. У клітин виокремлюють два основні типи поділу - мітоз і мейоз. Під час мітозу генетична інформація передається без змін, а під час мейозу - видозмінюється для збільшення мінливості.
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Рівні збереження та передачі генетичної інформації: 1 - ДНК; 2 - хромосоми; 3 - ядро; 4 - поділ клітин
Клітинне ядро — обов'язковий компонент будь-якої еукаріотичної клітини і є її найважливішою частиною.
Від цитоплазми ядро ​​відокремлене оболонкою, що складається з двох мембран. В оболонці ядра є численні пори, які потрібні для того, щоб різні речовини могли потрапляти з цитоплазми в ядро ​​і навпаки.
Ядро містить генетичну інформацію і управляє життєдіяльністю клітини.
Існує два типи ядер:
· генеративні — забезпечують зберігання і передачу спадкової інформації;
· вегетативні — регулюють біосинтез білка.
 
Внутрішній вміст ядра отримало назву каріоплазми, або ядерного соку. У ньому розташовані хроматин і ядерце.
 
Хроматин являє собою нитки ДНК. Якщо клітина починає ділитися, то нитки хроматину щільно накручуються спіраллю на особливі білки, як нитки на котушку. Такі щільні утворення добре видно у мікроскоп і називаються хромосомами.
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Ядерце являє собою щільне округле тіло всередині ядра. Зазвичай, у ядрі клітини буває від одного до семи ядерець. Їх добре видно між поділами клітини, а під час поділу ядерця руйнуються.
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Будова і функцій компонентів ядра:
· поверхневий апарат — складається з двох мембран: зовнішньої та внутрішньої, що пронизані порами з поросомами; забезпечує вибіркову проникливість, контролює обмін речовин між ядром та цитоплазмою. Ядерна оболонка називається каріолемою;
· ядерний матрикс — ниткоподібні опорні структури; забезпечує впорядковане розташування нуклеїнових кислот та регуляцію процесів;
· хроматин — ДНК, низькомолекулярні білки; основна функція — утворення хромосом та збереження інформації;
· ядерце — округлі, ущільнені ділянки ядра, що складаються з 80 % білка та 10 — 15 % РНК.
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Сукупність усіх хромосом ядра називають каріотипом (від грец. karion — ядро). Хромосоми, що містяться в ядрі, відрізняються одна від одної. Якщо вони всі різні, то такий набір хромосом називають гаплоїдним (від грец. haploos — поодинокий): у ньому кожна хромосома унікальна, представлена тільки один раз. У клітинах дорослих тварин зазвичай кожна хромосома наявна у вигляді двох копій: такий набір хромосом називають диплоїдним (від грец. diploos — подвійний).
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Кількість хромосом у різних організмів
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Каріотип людини
Фарбування здійснено методом флуоресцентної гібридизації 
Диплоїдний набір хромосом людини становить 46 хромосом, гаплоїдний, відповідно, — 23. Хромосоми відрізняються своїми розмірами та будовою. Особливу увагу треба звернути на останню, 23-тю пару хромосом — статеві хромосоми. У жінок є дві так звані Х-хромосоми (як на рисунку), а в чоловіків — одна Х-хромосома та одна маленька Y-хромосома. Решту — нестатеві хромосоми — називають аутосоми.
! Домашнє завдання: прочитати параграф 15. Опрацювати ілюстрації та заповнити таблицю. 
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