БІОЛОГІЯ
 9 клас
22. 11. 2021р.
Тема: Різноманітність клітин. Лабораторна робота №1. Вивчення структурно-функціональної різноманітності клітин.
Завдання:
1. Прокаріотичні та еукаріотичні клітини .
2. Порівняльна характеристика клітин представників різних Царств.
Пояснення
Характерною ознакою, за якою клітини живих організмів можна розділити на два основні типи, є наявність у клітині ядра.
 
За цією ознакою клітини поділяють на еукаріотичні — які містять у своєму складі ядро та прокаріотичні — не мають ядра.
Прокаріотичні клітини
Усі прокаріотичні організми (близько 3000 видів бактерій і синьо-зелених бактерій (ціанобактерій)) на даний час об'єднані у Царство Дроб'янки.
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Прокаріотичні клітини не містять справжнього ядра.
Зовнішньою оболонкою клітин прокаріотів так само, як і в еукаріотичних клітинах, є плазматична мембрана (будова мембран у двох цих груп організмів є однаковою). Клітинна мембрана прокаріотів утворює численні заглибини всередину клітини — мезосоми.
У цитоплазмі прокаріотичних клітин немає мембранних органоїдів: мітохондрій, пластид, ендоплазматичної сітки, комплексу Гольджі, лізосом. Їх функції виконують складки і заглибини зовнішньої мембрани — мезосоми.
Зверху плазматичної мембрани клітини прокаріотів покриті оболонкою, що нагадує клітинну стінку рослинних клітин (ця стінка утворені не клітковиною, як у рослин, а іншими полісахаридами — пектином і муреїном).
Прокаріоти часто мають органели руху — джгутики і війки.
Зверни увагу!
Бактеріальні (прокаріотичні) клітини мають наступні, характерні для них, структури — щільну клітинну стінку, одну кільцеву молекулу ДНК (нуклеоїд), рибосоми.
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Велика кількість прокаріотів є анаеробами, тобто для існування їм не потрібен кисень повітря.
Деякі прокаріоти здатні захоплювати і використовувати азот повітря (нітрифікуючи бульбочкові бактерії, що розвиваються на коренях бобових рослин), чого не можуть еукаріотичні організми.
Ті види прокаріотів, які отримують енергію завдяки фотосинтезу, містять особливий різновид хлорофілу, який може розташовуватися на мезосомах.
Досить велика кількість прокаріотів, наприклад бактерії, у несприятливих умовах здатні утворювати спори (при цьому вміст бактеріальної клітини стискається, і навколо нього утворюється щільна оболонка).
Прокаріоти найчастіше розмножуються нестатевим шляхом — поділом клітини.
Статеве розмноження у прокаріотів спостерігається набагато рідше, ніж безстатеве, проте воно є дуже важливим, оскільки під час обміну генетичною інформацією бактерії передають один одному стійкість до несприятливих впливів (наприклад, до ліків). При статевому процесі бактерії можуть обмінюватися як ділянками бактеріальної хромосоми, так і особливими маленькими кільцевими дволанцюговими молекулами ДНК — плазмідами. Обмін може відбуватися через цитоплазматичний місток між двома бактеріями або за допомогою вірусів, що засвоюють ділянки ДНК однієї бактерії і переносять їх в інші бактеріальні клітини, які вони заражають.
Еукаріотичні клітини
Еукаріотичні клітини містять ядро, яке координує життєдіяльність клітини. У ньому міститься спадковий апарат клітини, і численні органели, які виконують різноманітні функції.
 
Більшість еукаріотичних клітин є аеробами, тобто використовують під час енергетичного обміну кисень повітря.
 
Хоча основні структурні елементи у більшості клітин є подібними, є деякі відмінності у будові клітин представників різних Царств живої природи.
 
Клітини рослин: 
· містять характерні лише для них пластиди — хлоропласти, лейкопласти і хромопласти;
· оточені щільною клітинною стінкою з целюлози;
· мають вакуолі з клітинним соком.
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Вакуоль — одномембранний органоїд, який виконує різні функції (секреція, екскреція, зберігання запасних речовин, тощо).
Оболонка цієї вакуолі називається тонопласт, а її вміст — клітинний сік.
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Пластиди — це органели рослинних клітин, які мають двомембранну будову. Як і мітохондрії, пластиди містять власні молекули ДНК. Тому вони здатні самостійно розмножуватися, незалежно від поділу клітини.
 
Залежно від забарвлення пластиди розрізняють лейкопласти, хлоропласти і хромопласти.
Лейкопласти — безбарвні і містяться, зазвичай у частинах рослин, що не освітлюються (наприклад, у бульбах картоплі). У них відбувається накопичення крохмалю. На світлі у лейкопластах утворюється зелений пігмент хлорофіл, тому бульби картоплі зеленіють.

Хлоропласти — зелені пластиди, які зустрічаються у фотосинтезуючих еукаріотних клітинах рослин. Зазвичай в одній клітці листа рослини міститься від 20 до 100 хлоропластів. Хлоропласти містять хлорофіл, і в них відбувається процес фотосинтезу (тобто перетворення енергії сонячного світла в енергію макроергічних зв'язків АТФ і синтез за рахунок цієї енергії вуглеводів з вуглекислого газу повітря).
Під зовнішньої гладкою мембраною хлоропласта міститься складчаста внутрішня мембрана. Між складками внутрішньої мембрани хлоропласта є стопки (грани) плоских мембранних мішечків (тилакоїдів). У мембранах тилакоїдів міститься хлорофіл, який має особливу хімічну структуру, яка дозволяє йому вловлювати кванти світла.
Зверни увагу!
Хлорофіл є необхідним для перетворення енергії світла у хімічну енергію АТФ.
У внутрішньому просторі хлоропластів між гранами відбувається синтез вуглеводів, на який і витрачається енергія АТФ.
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У хромопластах містяться пігменти червоного, оранжевого, фіолетового, жовтого кольорів. Цих пластид особливо багато у клітинах пелюсток квітів і оболонок плодів.
Основною запасною речовиною клітин рослин є крохмаль.
 
У клітинах тварин немає щільних клітинних стінок. Вони оточені клітинною мембраною, через яку відбувається обмін речовин з навколишнім середовищем. Зовні їх плазматичної мембрани розташовується глікокалікс.
Глікокалікс — надмембранний комплекс, характерний для тварин клітин, який бере участь в утворенні контактів між клітинами.
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Також в клітинах тварин немає великих вакоулей, але в них є центріолі (у клітинному центрі) і лізосоми.
Клітинний центр бере участь у діленні клітини (центріолі розходяться до полюсів клітини, що ділиться, утворюючи веретено поділу) і грає найважливішу роль у формуванні внутрішнього скелета клітини — цитоскелету.
Клітинний центр розташовується у цитоплазмі всіх клітин поблизу від ядра. З області клітинного центру розходяться численні мікротрубочки, що підтримують форму клітини і виконують роль своєрідних рейок для руху органоїдів по цитоплазмі.
У тварин і нижчих рослин клітинний центр утворюється двома центріолями (мікротрубочками, які розташовуються у цитоплазмі під прямим кутом одна до одної).
Зверни увагу!
У вищих рослин клітинний центр не має центриолей.
Лізосоми — органели грибів і тварин, які відсутні у клітинах рослин.
Лізосоми, маючи здатність до активного перетравлення харчових речовин, беруть участь у видаленні відмираючих у процесі життєдіяльності частин клітин, цілих клітин і органів.
Іноді лізосоми руйнують і саму клітину, в якій утворилися.
Приклад:
так, наприклад, лізосоми поступово перетравлюють усі клітини хвоста пуголовка при його перетворенні на жабу. Таким чином, поживні речовини не втрачаються, а використовуються на формування нових органів у жаби.
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Органели руху.
Багато клітин тварин здатні до руху, наприклад інфузорія туфелька, евглена зелена, сперматозоїди багатоклітинних тварин. Деякі з цих організмів рухаються за допомогою особливих органоїдів руху — війок та джгутиків, які утворені такими ж мікротрубочками, як і центріолі клітинного центру. Рух джгутиків і війок відбувається завдяки ковзанню мікротрубочок одної відносно другої, у результаті чого ці органели згинаються. В основі кожної війки або джгутика лежить базальне тільце, яке закріплює їх у цитоплазмі клітини. На роботу джгутиків і війок витрачається енергія АТФ.
 
Клітини грибів покриті клітинною стінкою, що відрізняється за хімічним складом від клітинних стінок рослин. Вона містить, як основні компоненти: хітин, полісахариди, білки і жири.
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Пластид і хлорофілу клітини грибів не містять.
Запасною речовиною клітин грибів і тварин є глікоген.
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Перегляньте відео, перейшовши за посиланням:

https://www.youtube.com/watch?v=HVEaK3b4ZbY

[bookmark: _GoBack]Зробіть відповідні висновки.
! Домашнє завдання: прочитати параграф 16. 
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