21.01.2022р.
 Слава Ісусу Христу, дорогі 5-класники, тема сьогоднішнього уроку «Віра та довіра.Глибока віра в Бога пророка Іллі.Значення віри в житті людини»

Ключовий вірш з Біблії: «Догодити ж без віри не можна. І той, хто до Бога приходить, мусить вірувати, що Він є, а тим, хто шукає Його, Він дає нагороду» (Послання до євреїв 11:6).

Дивись також у Біблії: Перша книга Царів 18:23-39.



Запам’ятай нові слова і поняття

Віра – це упевненість у чомусь, у здійсненні чого-небудь; визнання існування Бога.

Довіра – ставлення до когось, що виникає на основі віри в чиюсь правоту, чесність, щирість.

Пророки – люди, які говорили в ім’я Боже, мали Божий дар передбачати майбутні події та навчати мудрості.
1. Що означає вірити
Антон повертався зі школи і дорогою зустрів свою однокласницю Марійку, яка сказала, що його матуся впала зі сходів, зламала ногу і тепер лежить у лікарні.
У приймальному відділенні він побачив татуся і свою старшу сестру Аню. Вони здивувалися: “Звідки ти дізнався?” Антон сказав, що повірив Марійці, тому що вона ніколи ще його не обманювала.
Ми також часто віримо словам, почутим від інших. Але коли нам хтось скаже неправду хоча б один раз, потім важко знову повірити цій людині.
Однак є Хтось, хто завжди каже правду, бо є самою Правдою. Ми можемо Йому вірити і довіряти - це наш Бог, котрий хоче, щоб ми вірили в Нього і цілком на Нього покладалися.
Дай відповідь:
· 
У кого з біблійних героїв була велика віра?
· 
На чому вона ґрунтувалася?


Біблійна історія

Пророк Ілля
…Ілля довгий час мешкав у бідної вдови. Ахав, нечестивий цар, бажав знайти його й убити. Чому Ахав ненавидів Іллю? Тому що Ілля йому сказав, що Бог гнівається на нього за його поклоніння ідолам.
Ілля дуже сумував, що його народ спіткало нещастя: голод в країні не припинявся, навіть цар Ахав не мав паші на пасовищах для своїх коней, так що почався падіж худоби. Ілля почав благати Бога послати дощ, щоб зросити поля і луки. Бог почув молитву і обіцяв Іллі невдовзі послати дощ, але перед цим Бог звелів піти до Ахава.
Чи боявся Ілля попадатися Ахавові на очі? Незважаючи ні на що, він виконав Божий наказ, тому що знав, що Бог збереже його від усякого зла. Ілля залишив бідну вдову і сина її і пішов до міста, де жив Ахав. Побачивши Іллю, Ахав гостро сказав йому: “Чи це ти, що бентежиш Ізраїль?”
Ахав звинувачував Іллю в тому, що Бог так довго не посилав дощу. Ілля відповів Ахавові: “Не я бентежу Ізраїль, але ти і дім твій є причиною нещасть, тому що ви не слухаєте наказів Божих і служите Ваалові”. Тоді Ілля сказав Ахавові: “Збери на гору Кармел народ і всіх пророків Ваалових”. Чи виконав Ахав це бажання Іллі? Так, він зробив це, тому що дощ був дуже необхідний землі, і він мав надію, що Ілля вблагає Бога послати дощ. Він боявся вбити Іллю, побоюючись, що Бог у такому разі ще довго не пошле на землю дощу.
Ілля пішов на гору Кармел. Пророки Ваалові і народ оточували його. Був там і Ахав.
Що ж хотів Ілля сказати народові? Він хотів показати їм, що його Бог є Богом справжнім. Тому він сказав їм: “Нехай пророки Ваалові візьмуть собі одне теля і розрубають його, і покладуть його на дрова, і нехай закличуть ім’я Ваала, і вблагають його послати вогонь з неба. Якщо Ваал пошле вогонь, тоді він таки справжній Бог, а я покладу на другий жертовник друге теля, і якщо мій Бог пошле вогонь з неба на жертву, то ви змушені будете визнати, що Він є Бог істинний”.
Народові сподобалася пропозиція Іллі і вони відповіли: “Згода!” Першими поклали своє теля на дрова жертовника пророки Ваала, та вогонь не запалювався. Потім вони почали благати свого бога послати вогонь. Вони вигукували: “Ваале, почуй нас!” Ілля сказав їм: “Волайте голосніше, може Ваал замислився, або чим зайнятий, може кудись помандрував, або, може він спить?” Пророки Ваалові кричали і молилися від самого ранку до трьох годин дня, але не було ні відповіді, ні вогню.
Тоді Ілля попрохав Бога послати вогню з неба на його жертву. Він зробив жертовника з дванадцяти каменів, поклав на нього дрова, а на дрова — теля. Потім він наказав вилити на жертву дванадцять відер води, яка наповнила рів навколо жертовника. Біля підніжжя гори Кармел був струмок, звідки можна було набрати води. Вода заповнила рів, жертовник і дрова були мокрими від надміру води. Тоді Ілля став молитися: “Господи, Боже! Нехай пізнають цього дня, що Ти єдиний Бог і що я — раб Твій. Почуй мене, Господи, почуй мене!” - Вогонь злетів з неба і спалив і жертву, і дрова, і навіть каміння, а вода в рові висохла.
Як здивувалися люди, побачивши все це! Вони впали долілиць і сказали: “Господь - це Бог! Господь - це Бог!”

Дай відповідь:

· 
Для чого Ілля наказав народові зібратися на верховині гори Кармел?
· 
Що говорив народ Ваалові?
· 
А що говорив їм глузливо Ілля?
· 
Чому Ілля вилив на жертовник воду?
· 
Про що молився Ілля?
· 
Чому Ілля вірив Богові?
· 
Чи можемо ми покладатися на Бога та Біблію? Чому?
· 
Що ж таке віра та довіра?


2. Що таке віра
Слово “віра” вживається в Біблії 239 разів. Це показує нам, якого значення надає Бог вірі. Що таке віра? - Це прийняття Бога через Писання і дія у відповідності з його настановами та заповідями. Біблія пояснює, що всі Божі благословення приходять до нас через віру. Без віри ми не можемо подобатися Богові. У Біблії говориться: “ Догодити ж без віри не можна. І той, хто до Бога приходить, мусить вірувати, що Він є, а тим, хто шукає Його, Він дає нагороду” (Євр.11:6).
Ми не можемо бачити Бога, але, маючи віру, знаємо, що, справді, існує місце, яке називається небесами. У Біблії говориться: “А віра – то підстава сподіваного, доказ небаченого” (Євр.11:1). Це означає, що віра показує в реальних речах те, чого ми не можемо побачити. Ми не можемо бачити речі духовного світу, але, віруючи в Слово Боже, знаємо, що вони є реальністю.
Людина, яка має віру, довіряє Богові, незважаючи на несприятливі обставини. Віра та слухняність ідуть поряд. Істинна віра завжди виявляється у послуху. Віруючі є слухняними. Говорити, що ти в щось віриш, але не робити так, як заповідає ця віра, ще не означає вірити. Справжня віра вірить Богові і слухає Його. Віра, яка не слухає Бога, не є живою вірою. У Біблії говориться: “... віра без діл – мертва! ” (Як.2:26).
[bookmark: _GoBack]Почніть вивчати Слово Боже старанно, щодня, щоб точно зрозуміти, що Бог промовляє через нього. Вірте йому і застосовуйте у своєму житті. Ваша віра невпинно зростатиме.

Повчальне оповідання

Віра і парасолі
П. Вортон
В одному селищі же більше тижня безперервно пекло сонце. Була страшенна посуха. Весь врожай на полях, в городах почав сохнути. Люди в розпуці не знали, що мають робити. Священик на проповіді в неділю сказав:
— Це, видно, кара Господня за ваші гріхи. Врятувати нас може щиро, дотримуйтесь увесь тиждень посту і вірте, що Господь вислухає вас. На другу неділю приходьте до церкви, і спільно відправимо Службу Божу в намірі дощу.
Усі вірні послухали пораду свого душпастиря, розійшлися по домівках, постили і молились увесь тиждень, а в неділю прийшли до церкви, як було сказано.
Коли священик побачив їх у церкві, з обуренням вигукнув:
— Вертайтеся додому! Для недовірків не буду правити Служби Божої.
— Але ж панотче! Ми прийшли з повною вірою, що Бог вислухав наші молитви, — сказали прихожани.
— З вірою? — обурився священик. — А де ж ваші парасолі? Чому не взяли їх зі собою? То така ваша віра!
Дай відповідь:
· 
Чому обурився священик?
· 
Чи вірите ви Богові у скрутних обставинах? А в сприятливих?
· 
Від чого залежить ваша віра?
· 
Наведіть приклади з життя, коли ми віримо комусь.


Вірити – це прийняти щось за правду, повірити, довіритися.
Часом буває, що хтось повірив, довірився іншій людині і був ошуканий. Тому що той, хто обіцяв нам щось, не дотримав слова. Люди, котрі були ошукані, обмануті, часто не хочуть вірити іншим, не довіряють більше нікому, бояться, щоб їх знову не скривдили. (Наведіть приклади таких випадків із вашого життя.)
Є тільки один єдиний Бог, котрому можемо довіряти, цілком повірити. Бог завжди говорить правду. Він завжди вірний Своїм обітницям і ніколи не покине того, хто Йому вірить, хто просить допомоги. Господь Бог прагне від нас, людей, щоб ми вірили в Нього і Йому довіряли.
Найцінніший скарб від Бога – це віра. Віра розвивається в наших серцях, як розвивається зернятко, вкинуте в землю. А зернятком цим є Слово Боже. Наша віра повинна зростати так, як зростає дитина. Аналізуючи своє життя, помічаючи Божу дію в ньому, наша віра буде збільшуватися. Віра зростає також, коли нею діляться, коли її видно з наших вчинків. Багато людей ще не знають Бога і того, що Він говорив, не вірять у Нього. Ми можемо розповісти їм про це, а також добрими вчинками доводити свою віру. Також будьмо щирими і говорімо правду – тільки таким чином нам зможуть довіряти батьки, вчителі, друзі й сам Бог.
Перевір себе!

· 
Прочитай вірші з Біблії і склади розповідь «Що таке віра».

“... віра без діл – мертва! ” (Послання Якова 2:26).
“ А віра – то підстава сподіваного, доказ небаченого” (Євр.11:1).
“ Тож віра від слухання, а слухання через Слово Христове” (Рим.10:17).
“ Догодити ж без віри не можна. І той, хто до Бога приходить, мусить вірувати, що Він є, а тим, хто шукає Його, Він дає нагороду” (Євр.11:6).
“ Ісус же до нього промовив: Іди, – твоя віра спасла тебе! І той зараз прозрів, і пішов за Ісусом дорогою” (Мр.10:52).
“ А плід духа: любов, радість, мир, довготерпіння, добрість, милосердя, віра, лагідність, здержливість: Закону нема на таких!” (Гал.5:22-23).
Бувайте здорові , бережіть себе.Запам’ятайте, що віра в житті людини має велике значення.
