ВСЕСВІТНЯ ІСТОРІЯ 7 клас
29.09.2021р.
Тема: Візантійська імперія.
Мета: познайомити учнів з історією Візантії, внутрішньою та зовнішньою
політикою Юстиніана, визначати рівень розвитку культури та вплив Візантії на історію слов’янських народів, у тому числі Київської русі; розвивати вміння учнів систематизувати матеріал; виховувати повагу до історичного минулого людства.

Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/zve-jbkb-ubd 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: zve-jbkb-ubd
План:
1. Утворення Візантії. 
2. Правління Юстиніана (527-565 рр.)
3.Візантія в XI–ХV ст.
     4. Культура Візантії

1.Утворення Візантії. 
Отже, ви вже знаєте дещо про Візантію (395 р. – розкол Римської імперії на Західну і Східну (Візантійську)РиР. Що нового ви б хотіли дізнатися про цю державу на уроці?  Відповіді учнів фіксуються на дошці. 
У 476 р. вождь невеликого германського племені Одоакр відібрав імператорський титул у ромула Агустула. Знаки імператорської влади – діадему та пурпурну тогу — він відправив до Константинополя. Тепер була тільки одна Римська імперія — Східна. Жителі імперії назвали свою імперію ромейською, а себе — ромеями. Візантійська імперія проіснувала майже на тисячу років довше, ніж західна римська імперія.  
На чолі Візантійської імперії стояв імператор. Грецькою мовою це слово звучало як «василевс». Він був «земним Богом», його влада нічим не обмежувалася. Ромеї були переконані, що їхній василевс — володар усього християнського світу.
У Візантії був створений потужний апарат державного управління. Урядовці призначалися імператором та отримували подарунки. Спеціальні служби відповідали за збирання податків, пошту, дороги, існувала також таємна поліція. Візантія мала сильну армію та флот.
330 року римський імператор Константин переніс столицю імперії на місце колишньої грецької колонії Візантії. Місто дістало ім’я імператора — Константинополь. Нова столиця іменувалася «другим Римом» або «оком і центром Землі», а на Русі-Україні – Царгородом.
Візантія стала своєрідним містком між Античністю та Середньовіччям, тут досягнення античної культури були поєднані з християнством — у Константинополі був цирк та іподром, на якому влаштовували змагання колісниць.

2.Правління Юстиніана (527-565 рр.)

	Внутрішня політика
	Повстання «Ніка»
	Зовнішня політика

	Створив «Кодекс Юстиніана» - єдині закони та єдина судова система. Велике значення приділяв розвитку культури, розгорнув широке будівництво (храм Святої Софії), сприяв поширенню християнства.
	Спричинене зростанням податків і свавіллям чиновників; «Ніка» - перемога; реформи: обмеження прав великих землевласників
	Приєднав Південну та Східну Іспанію, підкоривши вестготів; Італію, підкоривши остготів, Північну Африку, підкоривши вандалів. Приєднання Південного берега Криму. Для зміцнення кордонів побудовано потужний оборонний вал



3.Візантія в XI–ХV ст.
Працюємо з схемою на сторінці 25.
Іконоборство — один з найбільших релігійно-політичних рухів у Візантії в VIII — початку IX століть, точніше з 726 року, направлений проти шанування ікон. В майбутньому, після поразки, багато іконоборців того часу стали прихильниками ісламу. .

Василій І Македонянин - сенкан

4. Культура Візантії
Випмшіть тезово основні досягнення культури Візантії (ст..26-27)
 Домашнє завдання. 
· Опрацювати параграф 3

