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ХАРАКТЕРИСТИКА УКРАЇНСЬКОГО КАЗКОВОГО ЕПОСУ

   meet.google.com/bkc-yicx-gkv

Казка – це без перебільшення найбільш популярний вид літератури для дітей. Тривала історія становлення та розвитку казки призвела до різноплановості, мінливості цього жанру, нечіткості його кордонів. Казка може мати форму повісті, роману, епічного твору, поеми і т. д.; виділяють літературні та народні казки. Незважаючи на таке розмаїття форм, казка сприймається як окремий жанр зі своїми особливостями. 
Найбільш часто у визначення казки включають такі характеристики: історія з дивовижними сюжетами і подіями, яка спрямована на розвагу, популярна серед дітей.
Будучи одним з основних жанрів фольклору, казка часто розглядається спільно з міфом, оповіддю та легендою. Однак казка відрізняється від цих жанрів:
• оповідь оповідає про реальні події, в основі легенди лежить диво, фантастичний образ або уявлення, що сприймаються оповідачем або слухачем як достовірні . Казка ж відрізняється саме установкою на вигадку;
• час подій, який описуються в легенді, відомий; сюжет міфу розвивається в доісторичний період, час казкових подій невизначений. Відомо тільки, що це «давним-давно», «в незапам’ятні часи». 
• міфи оповідають про богів, легенди – про героїв, в казках йдеться про безвісних людей;
• казка не пояснює стан світу і його зміни в результаті діяльності героя, вона описує стан героя і зміни в ньому в результаті успішного подолання ним бід і перешкод;
• на відміну від казки, міф викладається серйозно, без іронії або моралізаторства;
• події казки розвиваються лінійно, в той час як в міфі вони рухаються по колу і повторюються.
Виділяють в своїх роботах такі ознаки казки:
1) наявність оповіді;
2) установка на розвагу;
3) особлива форма побудови;
4) стійка поетика: певні композиційні прийоми – зачини, кінцівки, приповідки.
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Цікавим є поєднання в казці двох суперечливих реалій. З одного боку, в ній вкрай рідко зустрічаються назви місць або точного часу подій, казка перестає бути такою правдоподібною. З іншого боку, причина живучості казки полягає, на думку цих дослідників, саме в її реалістичності. 
Практично всі казки мають кордони, які відокремлюють їх чарівний світ від нашого реального світу. Ми сприймаємо як казку те, що починається з «жили-були» і закінчується словами «жили довго і щасливо» 
[bookmark: _Hlk25964204]Говорячи про особливу форму побудови казки, дослідники часто розглядають структуру фольклорних творів, специфіку якої зумовила багато в чому усна форма побутування. 
За своєю природою казка є досить характерним жанром фольклору; вона щільно примикає до інших різновидів народної оповідальної творчості, насамперед до легенди, переказу, оповіді, які, як відомо, особливо тісно пов'язані з конкретною історією, реальним життям і побутом їх творців. Художні образи казок, психологія характерів, ситуації, художні деталі казкового епосу в своїй основі завжди глибоко самобутні й історично конкретні, бо ж вони у специфічній художній формі відбивають життя, погляди, смаки та сподівання певного народу у певний час його історії.
Проте казка має й чимало відмінного від суміжних з нею жанрів оповідального фольклору. Це, зокрема, притаманна їй своєрідна внутрішня установка на вимисел. Якщо в легенді або, скажімо, переказі основним є підкреслення «достовірності» чи «імовірності» того, про що йдеться у творі, то казка завжди розповідає явну «вигадку», яка цікава не сама по собі, а передусім своїм більш або менш прозорим натяком на якесь конкретне життєве явище, захоплює своєю алегоричністю, і це завжди усвідомлюється як самим творцем казки, так і її виконавцем і слухачем.
До того ж казка як характерна форма художньої розповіді за своєю природою здавна забезпечувала широкий простір для участі в процесі її творення та поширення індивідуального творчого начала. Імпровізаційний елемент у творах цього жанру завжди посідав досить важливе місце, хоч знаходив і не настільки широкий вияв, як, скажімо, в легенді, переказі або оповіді. У казці він більшою мірою, аніж в інших видах оповідальної творчості, стримувався різноманітними чинниками формального порядку (більш або менш усталеною фабулою, внутрішньою цілісністю сюжетів та мотивів, законами композиції, системою так званих "загальних місць" тощо), щоразу сполучався з певною (казковою) традицією.



