Влучний стрілець  30.11
Тема: Пневматична гвинтівка  ІЖ-38. Зовнішня будова.
Мета: Ознайомити з будовою пневматичної гвинтівки ІЖ-38.
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Призначення, бойові властивості, загальна будова пневматичної гвинтівки ІЖ-38
Пневматична гвинтівка ІЖ-38 призначена для початкової підготовки стрільців. В неї постріл відбувається унаслідок тиску повітря, стиснутого поршнем, який швидко рухається та переміщується під впливом попереднього напруження пружини.
На відстані до 60 метрів кулька може нанести серйозне поранення. При попаданні в перешкоду — фанеру, дошку — кулька спроможна рикошетити (відскакувати).
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Заряджання пневматичної гвинтівки
Тримаючи гвинтівку в правій руці за шийку ложі, великим пальцем лівої руки натиснути на важіль, а правою рукою натиснути на передню частину ствола, переломлюючи його на осі ствольній коробки. При цьому важіль зведення, подолавши опір пружи­ни поршня, виводить поршень в заднє положення і ставить його на бойовий взвод.
Потім вставити кульку в канал ствола таким чином, щоб вона повністю ввійшла в нього, і повернути ствол в початкове положен­ня. Гвинтівка заряджена. При натисненні на спусковий гачок відбудеться постріл. Проводити постріл «в холосту» без кульки не реко­мендується. Неможливо також застосовувати для стрільби замість кульок інші предмети. Все це приводить до швидкого пошкоджен­ня зброї.
Заходи безпеки при поводженні з гвинтівкою пневматична гвинтівка має різні запобіжні засоби, може бути небезпечною для життя людей при халатному відношенні з нею. Тому дотримуйтесь всіх заходів безпеки і пам’ятайте, що їх недотримання може призвести до трагічних наслідків.
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 При експлуатації гвинтівки забороняється:
  направляти заряджену або розряджену гвинтівку у бік людей або тварин;
  зберігати або залишати на деякий час заряджену гвинтівку;
зберігати або залишати на деякий час гвинтівку в зведеному стані.
Після закінчення стрільби необхідно перевірити відсутність кулі в стволі. При наявності кулі в стволі виконайте постріл в напрямку мішені.
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