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Тема :Правила положення тіла під час стрільб із зарядженою зброєю.
Мета :Ознайомити з правилами положення тіла під час стрільб.

Пояснення 
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Для прийняття положення для стрільби стоячи з руки необхідно:
    повернутися впівоберта вліво та, не приставляючи праву ногу, виставити її вперед у направленні до цілі на ширину плечей, розподіливши вагу тіла рівномірно на дві ноги. Утриманням витягнутої руки зі зброєю досягається за рахунок роботи найбільш сильних груп м’язів. При стрільбі стоячи потрібно відхилити тулуб трохи назад, а таз трішечки вперед. Права рука повністю випрямляється, як показала багаторічна практика, сприяє одноманітній протидії віддачі зброї та стабільності кута вильоту кулі;
    відкрити кришку кобури та вийняти пістолет з кобури;
    тримати пістолет стволом догори напроти правого ока, зберігаючи при цьому положення кисті руки на висоті підборіддя, або донизу під кутом 45 градусів градусів, ліва рука не повинна бути напруженою;
    утримуючи пістолет стволом догори або донизу, накласти великий палець правої руки на папірець запобіжника й опустити його донизу;
    покласти вказівний палець на спускову скобу, не торкаючись спускового гачка (при стрільбі з лівої руки положення корпуса протилежне).
Якщо стрільба буде вестись із попереднім зведенням курка, а не самовзводом, то після вимкнення запобіжника необхідно натискуванням великого пальця правої руки на голівку курка поставити курок на бойовий звід.
Для прийняття положення для стрільби з коліна та лежачи, необхідно особливу увагу приділити засобам безпеки, ствол пістолета направляється тільки в ціль. Виконання пострілу (прицілювання та спуск курка) Для виконання пострілу з усіх положень для стрільби потрібно:
 вибрати точку прицілювання;
 не припиняючи спостереження за ціллю, витягнути руку з пістолетом уперед, утримуючи пістолет за рукоятку кистю руки ;
накласти вказівний палець руки, в якій утримується пістолет, паралельно направленню ствола.
Хватка пістолета – це спосіб утримання рукоятки пістолета кистю руки. Добре відпрацьована та одноманітна хватка – половина успіху в стабільній стрільбі. Навіть незначна зміна хватки негативно впливає на влучність стрільби. Хватка в цілому повинна бути щільною, глибокою, кисть розміщається на рукояті якомога ближче ло осі каналу ствола. При правильній хватці кисть руки з пістолетом буде розташована в одній вертикальній площині з передпліччям і ніби продовжуватиме її. Вказівний палець не повинен брати будь-якої участі в утриманні і укріпленні пістолета в кисті, його нігтева і друга фаланги не повинні торкатись пістолета. Великий палець правої руки розміщується справа на рамці пістолета паралельно осі каналу ствола, злегка торкаючись затворної затримки. Великий палець правої руки бере мінімальну участь в утриманні пістолета, він є ніби направляючим. Будь-яке інше положення великого пальця правої руки при утриманні пістолета значно погіршує умови роботи м’язів згиначів вказівного пальця, які здійснюють тиск на спусковий гачок, що в свою чергу, веде до зміни кута вильоту кулі після пострілу.
Правильність прийнятого положення по відношенню до цілі перевіряється так: якщо при підйомі з пістолетом у бік цілі стрілець виявить , що лінія прицілювання направлена куди – не будь у бік від цілі, він повинен змінити направлення поворотом усього тулуба по відношенню до цілі або переставленням стоп. Якщо разом з рукою вказівного пальця переміщується і зброя, треба перевірити положення вказівного пальця, в цілому переглянути хватку і трохи змінити її. Для прицілювання затримати дихання на видиху, зажмурити око яке не бере участі в наведенні зброї на ціль, а другим оком дивитись через прорізь цілику на мушку так, щоб мушка була посередині прорізу цілика, а вершина нарівні з верхніми краями цілика; в такому положенні пістолет наводиться в точку прицілювання, й одночасно розпочати натискування на хвіст спускового гачка.
Прицілювання проходить в умовах безперервного коливання зброї, тому що неможливо забезпечити абсолютну нерухомість зброї. Прицілюватись треба у визначеній послідовності. Перш за все, треба перевірити вихідне положення для стрільби, спочатку без затримання дихання, потім – затримуючи дихання на короткі проміжки часу. Далі стрілець встановлює «рівну мушку» та підводить її в точку прицілювання і затримує дихання. Око стрільця не може одночасно чітко бачити предмети, які розташовані на різній відстані від нього; якщо чітко бачиш мушку, то мішень і прорізь прицілу будуть сприйматись оком розпливчастими. Якщо ж зосередити зір на мішені, розпливчастими стануть мушка на прорізь прицілу. Тому під час прицілювання стрілець повинен намагатись чітко бачити мушку та прорізь, а не мішень – це одна з основних вимог успішної стрільби з пістолета. Прицілювання завжди має бути одноманітним. Стрілець весь час повинен слідкувати за величиною просвіту між вершиною мушки та нижнім обрізом чорного «яблука» мішені.
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