Тема:                        Вокальна  етнічна  музика 
                       народів  світу.                           
· Уривки  з  творів: арабська, індійська, грецька, іспанська, африканська, японська, австралійська, чукотська  етнічна  музика.
Музична  подорож  з  вокальною  етнічною  музикою. 
· 1 зупинка – історія  етнічної  музики. Термін етнічна музика – музика  народів  світу (world  music) – з’явився  у  1980-х роках  в  англомовних  країнах  для  класифікації  певних  музичних  явищ. Етнічній  музиці  властиві  використання  ладо – гармонічних  і  мелодичних  особливостей  народної  музики  та  запозичення  народних  інструментів  або  манери  виконавства. У  той  же  час  етнічна  музика  не є поняттям, тотожним  народній  музиці, - вирізняючим  для  етнічної  музики  є  незалежність  до  масової  культури.В  Україні  для  позначення    типу  музики   послуговуються  терміном  фолк-рок або  його  відповідником  етно – рок.

· 2  зупинка – народні  мотиви  світу.  Музичне  сприймання. 
· [bookmark: _GoBack]Музичний  калейдоскоп: уривки з творів  арабської, індійської, грецької, іспанської, африканської, японської, австралійської, чукотської етнічної музики.    https://youtu.be/4FaUdHE-IP8
4 зупинка – українська  етнічна  музика
Інтерес  до  українського  музичного  фольклору  проявляли багато  українських  композиторів. У  їхньому  творчому  доробку  є  обробки  українських  пісень для  хору, голосу  або  вокально – інструментальних  ансамблів.  У  наш  час  етнічне  звучання  мають  композиції  Т. Матвієнко, З.Огневич, Лами, гуртів  «Kozak  System».
https://youtu.be/SoFJ3QakoRs
https://youtu.be/9lBetYkmyd4
https://youtu.be/HZTlMrAULRM
https://youtu.be/ASCDoIe2j5A
Аналіз  музичних  творів.
1. Розкажіть  про  своє  враження  від  прослуханих  творів.
1. У  чому  особливість  звучання  етнічної  музики  України?
Узагальнення  вивченого  матеріалу.  
Яка  музика  називається  етнічною?  Що  ви  про  неї  знаєте?

Домашнє  завдання
Послухайте  етнічні  твори. Розкажіть  про  них  друзям  та  рідним. 


