22.04.2022р.,7 клас, тема "Відродження української духовності у XX столітті"
Слава Ісусу Христу, дорогі 7- класники, сьогодні Велика П’ятниця, строгий піст. Розпочнемо урок з молитви « Отче наш…»
Пояснення понять: Відродження духовне – це повернення людям, суспільству втрачених ідеалів праведного життя, їхнього зв’язку з Богом. Слово вчителя: У кожного народу є своя культурна спадщина. Духовне відродження- це процес оновлення держави, суспільного устрою, історичної пам’яті народу. Під час духовного відродження в суспільстві відбувається відродження духовно-моральних цінностей, зростає рівень національної свідомості громадян. Щоб мати своє обличчя, зберегти національну гідність, треба пам’ятати власну історію, зберегти ті пам’ятки культури, що нагадують про неї. Кожен громадянин України має відчувати свій духовний зв’язок із історією країни, з її традиціями. Якби не київські князі Аскольд і Дир, останні в слов’янській династії князів, початок якій поклав Кий, не було б і нашого національного коріння. Якби не з’явилися козаки, не існувала б наша нація. А чи можна уявити нашу культуру без Т.Шевченка, І.Франка, Лесі Українки та  інших будівничих української духовності?
 Свобода віросповідання- це гарантована Конституцією України можливість кожній людині вільно обирати, до якої віри належати.
    Руйнування Української церкви – складова голодоморної стратегії тогочасного режиму.
Після приходу більшовиків на Україну почалися акції, які були направлені на знищення Української
Церкви. Незважаючи на те, щоширокомасштабні антирелігійні та антицерковні кампанії, проведені в Україні більшовицькою партією та радянською державою на початку 20-х років, мали досить суттєві наслідки, однак очікуваного перелому на антирелігійному фронті не було досягнуто.
«Релігія залишилась основою світогляду переважної більшості населення».
 «Незважаючи на гігантські зусилля партійно-державних органів та ДПУ, результати були незначними. Населення України у переважній більшості залишалося віруючим.
На початку 20-х рр. більшовики вдаються до простого способу нищення церков – підпалу.  Використання церков для клубів також не давало того результату, на який розраховувала влада. Старі люди не дозволяли своїм дітям і внукам ходити на танці та атеїстичні лекції в споруду, яка для них і їх предків була святим місцем, де вони молилися, а не розважалися і богохульствували.
Наприкінці 1920-х – на початку 1930-х рр. влада прийшла до висновку, що попередніми методами викорінити народну релігійність та знищити Церкву вона не зможе.Страшна доля спіткала сім'ї священиків, які після закриття церков лишилися без житла і піддались знущанням влади. Сельчани та родичі служителів культу до сьогодні не знають долі своїх пастирів, які загинули за віру.
Голодомор став вирішальним засобом, який зламав вікові традиції, волю до боротьби. Відлуння нищення церков та негативні прояви у всіх сферах буття ми маємо сьогодні.
-Як у наш час відбувається відродження національних традицій?
Прочитайте вірш Ліни Костенко «Вже почалось, мабуть, майбутнє»:
Основна думка вірша. Поціновуючи своє минуле, люди
зможуть щасливо жити в теперішньому і майбутньому.
Вже почалось, мабуть, майбутнє
Вже почалось, мабуть, майбутнє.
Оце, либонь, вже почалось…
Не забувайте незабутнє,
воно вже інеєм взялось!
І не знецінюйте коштовне,
не загубіться у юрбі.
Не проміняйте неповторне
на сто ерзаців у собі!
Минають фронди і жіронди,
минає славне і гучне.
Шукайте посмішку Джоконди,
вона ніколи не мине.
Любіть травинку, і тваринку,
і сонце завтрашнього дня,
вечірню в попелі жаринку,
шляхетну інохідь коня.

Згадайте в поспіху вагона,
в невідворотності зникань,
як рафаелівська Мадонна
у вічі дивиться вікам!
В епоху спорту і синтетики
людей велика ряснота.
Нехай тендітні пальці етики
торкнуть вам серце і вуста.
 Ліна КОСТЕНКО
Заповіді життя від Бруно Ферреро
Здійсни свою мрію
Кожен повинен віднайти свою мрію і старатися здійснити її. Щоранку ми маємо задаватися питанням: якби це був останній день мого життя, чи я б робив те, що я збираюся робити. Якщо відповідь буде негативною занадто часто, то у вас є проблема. Кожен несе в собі мрію, яку треба здійснити. Тому що Бог не створив нікого, щоб був до когось подібним. Кожен з нас є частинкою
пазлу. І жодна частинка пазлу не є подібною до іншої. Хто не здійснить своєї мрії, яка є у планах щодо нас, залишає у загальній картинці пазлу дірку. І це дуже сумно.
Прочитайте цю притчу. В чому повчальна ця притча? Є така історія. Був один продавець
годинників і біжутерії. Якось він сидів у магазині і бачив через вікно, як проходять люди. І побачив
білу головку, яка проходила вперед-назад кілька разів. Ця біла голівочка зупинилися, піднялся... І
продавець побачив два дуже гарних голубих оченятка. Після того задзвонив дзвінок, в магазин зайшла маленька дівчинка з білим волоссям, в руках вона тримала пакетик. Дівчинка сказала: «Я хочу купити ці коралі з дуже гарним каменем». Продавець відповів, що це коштує багато. Вона запевнила, що знає, що прикраса дорога, «але цей камінь має такий самий колір, як колір очей моєї сестрички. І відколи у мене немає мами, вона мені за маму. Сьогодні у неї день народження, і я хочу подарувати їй цю прикрасу». Продавець взяв цю прикрасу, найдорожчу в його магазині,гарно запакував, дав дівчинці і чекає на оплату. Дівчинка випорожнила все зі свого пакетика – ґудзики, ляльки, стрічки, старі монети, і спитала:
«Цього достатньо?». Продавець кивнув: «Цього достатньо». Дівчинка взяла прикрасу, вийшла, а продавець все, що вона залишила, викинув у смітник.
Через хвилин 15 у магазин зайшла доросла дівчина, яка мала очі того ж кольору, що і камінь. І зі злістю каже до продавця: «Ви продали моїй сестрі ці коралі. Але ж моя сестра не могла оплатити цю
прикрасу». Але продавець мовив: «Ваша сестра оплатила цю прикрасу.Вона заплатила найдорожчу ціну, яка могла бути. Вона дала все, що мала».
 Висновок :Будь міцним, сильним
Бути міцними означає ніколи не втрачати відваги перед
труднощами. 
      Отже, ми повинні вивчати і відроджувати все краще, передане нам у спадок попередніми поколіннями  для того, щоб не було соромно йти в майбутнє.
[bookmark: _GoBack]Бувайте здорові, бережіть себе. Спокійних і щасливих свят.
Домашнє завдання: 1.Назвіть пам’ятки та події духовного відродження, що сталися у вашому селі, регіоні. Наприклад, відкрито церкву,…. 2.Прочитайте Повчання В.Мономаха дітям і скажіть, чи є вони актуальними сьогодні.
