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Тема: Як медіа маніпулюють аудиторіями та провокують конфлікти
1. Маніпуляції в медіапросторі. 
2. Як розпізнати фейкову інформацію, пропаганду. 
3. Що таке «мова ворожнечі», і як її розпізнати.
 4. Стандарти подання інформації. Факт та судження. 
5. Достовірність інформації в мас-медіа. 
Автокатастрофа на дорозі, підписання важливої міжнародної угоди, сварка поміж сусідами, і, насамкінець — ведмежа, що народилося в зоопарку. Це може бути типова стрічка щоденних новин на телебаченні чи радіо. Перелік подій, що можуть стати новинами, безмежний, але подія може стати новиною лише за умови, що вона становить інтерес для певної аудиторії. До речі, короткі підписи, коментарі у соціальних мережах теж називають новинами. Зазвичай, новину повідомляють співробітники медіа ― журналісти. Втім, останні нерідко керуються критеріями, в основі яких не важливість події для суспільства, а її ефектність, що забезпечить більше переглядів чи вподобань. Медіа формують «порядок денний» (англ. agenda) суспільства. Відомо, що людина може запам’ятати 2–3 інформаційні повідомлення з потоку новин. Від того, де розміщена інформація: заклично на першій сторінці чи без ілюстрацій всередині видання, залежить і увага аудиторії. Обсяг медійного часу, витраченого на проблему, яке місце займає ця новина у випуску теленовин, визначає її впливовість. Коли медіа фокусуються лише на декількох питаннях і темах, громадськість схильна сприймати їх як найбільш важливі. Зміст медіа контролюють так звані гейткіпери, які вирішують, чи потрібно, щоб люди про це дізналися, чи ні, а також, що потребує аудиторія, а без чого вона може обійтися. Медіа не можуть змусити нас думати в певний спосіб, але вони можуть зробити ті чи інші питання актуальними для нас і таким чином маніпулювати. Коли ви користуєтесь тією чи іншою інформацією з медіа, завжди зважайте на те, хто гейткіпер «вартовий» цієї інформації: журналіст, політик, бізнесмен чи незаангажована особа. Маніпуляція ― техніка свідомого викривлення інформації заради формування певного погляду, ставлення до певної особи / явища. За результатами дослідження інтернет-ресурсу «Телекритика» наповнення медіа здійснюється таким чином: 90 відсотків новин, що входять до випуску формуються за ознаками шести «С» та одного «Г». Йдеться про Скандали, Сенсації, Страх, Секс, Смерть, Сміх та Гроші. 2. Маніпуляція і пропаганда тісно пов’язані. Американський письменник Нейл Постман, який у своїх книгах точно описав роль медіа у сучасному суспільстві, вважає, що з усіх слів, які ми використовуємо для характеристики медіа, слово «пропаганда» є найбільш поширеним. Цей термін має чимало трактувань. Пропаганда є формою комунікації, спрямованої вплинути на ставлення населення до певного питання.
 Ознаками пропаганди у різних медіа є:
  відсутність власних роздумів; 
 відсутність незалежних суджень;
  відсутність представлення різних поглядів;
  відсутність різнобічного представлення фактів та інформації. 
Пропаганда з’являється у різних формах та використовує загальні методи впливу на людей, зокрема: 
 активізацію сильних емоцій; 
 відповідність потребам і цінностям аудиторії;
  спрощення інформації та ідей;
 передача лише тих ідей, які допомагають досягнути запланованої мети;
 напад на супротивників. 
Пропаганду можна знайти в новинах та інших журналістських матеріалів, рекламі та зв’язках з громадськістю, а також у сфері освіти, в музиці, телевізійних шоу, фільмах, відеоіграх і соціальних мережах. 
«Джинса» ― сленгове слово, яке використовується, переважно, в медійній спільноті. Синонім терміна «прихована реклама». Цей термін означає зумисну приховану рекламу чи антирекламу, подану у вигляді новин, авторських текстів, аналітики й телевізійних програм тощо. «Джинса» поділяється на комерційну та політичну. У першому випадку рекламують товари чи послуги певної компанії, а в другому ― політичних діячів. «Джинса» намагається маскуватися під журналістські матеріали, але це є маніпуляцією читацькою чи глядацькою аудиторією. Реклама без чітких позначок (відповідний графічний символ, анотація, спеціальний заголовок) – це прихована реклама. Це можуть бути спонсорські банери під час спортивних та культурних заходів, ґаджети та одяг певних компаній у музичних відеороликах, фільмах чи серіях тощо. 
Фейк (англ. fake — підробний, фальшивий) ― це підробка у широкому сенсі. Воно може бути й дієсловом: «to fake passion» (виражати підробну пристрасть), й іменником «it’s a fake» (це підробка). Спершу згаданий термін почав вживатися в мережі Інтернет, а потім широко використовуватися і в повсякденному житті. Сьогодні «фейками називають: 
1) підроблені фотографії чи відеоролики; 
2) фальшиві новини, які не всі здатні відрізнити від правди; 
3) сторінки в соціальних мережах, створені від імені інших осіб (як правило, відомих людей). 
Як розпізнати «фейкову» новину
 1. Читайте більше, ніж заголовок.
 2. Перевірте, яке видання опублікувало цю новину.
 3. Перевіряй дату і час публікації (оприлюднення). 
4. З’ясуйте, хто автор. 
5. Дивіться, на які джерела посилаються в новині.
6. Звертайте увагу на сумнівні цитати та фотографії. 
7. Бережіться упередженості. 
8. Подивіться, чи інші видання пишуть про це. 
9. Задумайся перед тим, як поширювати новину чи поділитися з іншими. 
 «Мова ворожнечі» (синонім ― «мова ненависті») ― це зміст того чи іншого повідомлення, що свідомо чи підсвідомо програмує людину на агресію. «Мова ворожнечі» ― це мова нетерпимості, спрямована на несприйняття відмінностей, притаманних для інших людей. 
4. Одним зі способів оцінити повідомлення є його перевірка на відповідність стандартам. Баланс. Надайте слово всім сторонам конфлікту (вони за/проти чого, чому вони за/проти), подавайте їхні думки без будь-яких переваг. Якщо одна зі сторін відмовилася коментувати, згадайте про це в матеріалах. Достовірність. Кожен факт повинен мати ідентифіковане та надійне джерело інформації. Ненадійними джерелами інформації є неверифіковані акаунти у соціальних мережах або ж джерела, які себе скомпрометували. Джерело може бути анонімне, лише якщо йдеться про суспільно важливу інформацію, а оприлюднення джерела може поставити його під загрозу. Відокремлення фактів від коментарів. Всі коментарі і думки самого журналіста, експертів, учасників події мають бути чітко відокремлені від фактів. Журналіст не повинен робити власні емоції частиною матеріалу. Обов’язково потрібно називати конкретного автора кожної висловленої думки. Точність. Всі факти мають бути перевірені та підтверджені. Факти варто перевіряти щонайменше у двох джерелах, особливо, якщо журналіст не бачив їх на власні очі. Цитати варто передавати повністю, дослівно і точно. 
З особливою ретельністю слід ставитися до перевірки інформації про загибель, поранення, полон конкретних людей. Повнота. У новинах має бути відповідь на питання: що сталося, де сталося, коли сталося, як сталося; до аналітики додається чому сталося і до чого це призведе, а також коментарі експертів. До новин на сайтах також має бути дописаний бекграунд, у якому має бути зазначена передумова події, контекст події та пояснені складні терміни. Оперативність. Висвітлювати події слід максимально оперативно та якомога швидше, проте не на збиток іншим стандартам. Факт (від лат. factum – зроблене) означає дійсність, подію, те, що реально відбулося. Саме на фактах ґрунтується віра в правдивість історії, вільну від суб’єктивних оцінок новину ― у сенсі вислову «факти – священні, коментарі – вільні». Фактами можуть бути числа, дати, імена, події. Все, чого можна торкнутися, виміряти, перерахувати, підтвердити. Факти можуть мати різні джерела, зокрема пересічні люди, наприклад, свідки події тощо. Головне, що відрізняє факт від оцінки – об’єктивність. Оцінка завжди відображає чиюсь суб’єктивну позицію, емоційне ставлення, заклик до якихось дій.
 Факт не дає оцінок, а також ні до чого не закликає.  Якщо інформацію можна довести – це факт;  Якщо інформація містить особисту оцінку – це думка;  Якщо інформація стверджується чи заперечується – це судження;  Якщо факт перебільшується, узагальнюється чи розглядається однобоко – це упередження.  Якщо присутнє емоційне забарвлення – це думка, судження, упередження. 
Домашнє завдання:  опрацюйте конспект
