Тема: Глобальна економіка.
                              Завдання:
1.Поняття глобальної економіки.
2. Система виробництва. Географічність міжнародної спеціалізації.
3.Світовий ринок  технологій.
4.Роль ТНК та вільних економічних зон у функціонуванні глобальної економіки.
                            Пояснення. 
Глобальна економіка-процес перетворення світової економіки на  цілісну систему, утворену величезною виробничою , глобальною фінансовою та планетарною інформаційною сферою.
Причини утвердження глобальної економіки:
1.Науково-технічний прогрес (НТП).
2.Розширення сфери діяльності міжнародних організацій і спрощення умов здійснення зовнішньоторговельної діяльності.
3.Поширення сучасних стандартів продукції та послуг.
4.Зростання значення транснаціональних корпорацій (ТНК).
Виробництво-це процес перетворення природних ресурсів на товари й послуги через технологію та організацію виробництва. Попрацюйте з мал.1 на ст.129. Розкажіть про технологію виробництва цукру.
За сучасних умов стійке економічне зростання значною мірою залежить від науки, технологій та інновацій. Світовим лідером на ринку технологій є США. Також Німеччина, Франція, Велика Британія, Італія. Провідними виробниками та експортерами продукції комп’ютерного програмування є США, Німеччина, Велика Британія, Франція, Японія. Одним із відомих світових експортерів інформаційно-технологічних послуг, зокрема ІТ-аутсорсингу, є Україна.
Важливими складовими глобальної економіки є транснаціональні корпорації(ТНК). Провідну роль відіграють ТНК, які розташовані в США, Китаї, Японії, Німеччині, Франції, Великій Британії, Південній Кореї, Швейцарії, Нідерландах, Канаді. Важливим елементом глобальної економіки є вільні економічні зони(ВЕЗ). Їх розглядають як певну територію тієї чи іншої країни, де встановлюються пільгові умови економічної діяльності.
Домашнє завдання. Опрацювати параграф 22.
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