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[bookmark: _GoBack] « Гордість як людська вада»
Ключовий вірш із Біблії: «…Бо кожен, хто підноситься, – буде понижений, хто ж понижається, – той піднесеться» (Євангелія від св. Луки 18:14б).

Запам’ятайте нові слова і поняття

Гординя – надто висока думка про себе і зневага до інших, пихатість, гординя.

Зарозумілий – який поводиться гордовито, пихато, самовпевнено; зазнається, виявляючи зневагу до інших, вважаючи себе у чомусь вищим від інших.

Скромність – чеснота, характерна людині, яка не любить підкреслювати свої заслуги, достоїнства і т. ін., хизуватися ними.

Смиренний – хто вміє належним чином себе оцінити, позбавлений гордовитості, не гордий; покірний, лагідний, смирний.
1. Що таке гордість та зарозумілість
Слово вчителя:Гордий не терпить, коли шанують когось іншого, а не його; ображається, коли на нього звертають мало уваги; дратується, якщо хтось скаже йому, що він неправий; не прислухається до порад, які дають йому інші; хоче, щоб всі визнавали його найкращим.
Горда людина вважає, що може обійтися без Бога.
	




Дітки, уважно прочитайте цю історію з Біблії:
	


2. Які наслідки гордості та зарозумілості на прикладі біблійної історії.Біблійна історія

Недосяжне небо
Колись давно, після потопу, люди теж подумали, що можуть обійтися без Бога. Коли Ной та його сім’я вийшли з ковчегу, Бог звелів їм і їхнім нащадкам розселятися по всій поверхні землі. Проте люди цього не зробили і продовжували жити разом.
Ной та його сини почали обробляти землю, а також вирощували виноград. У синів Ноя було багато дітей. Люди, які народилися після потопу, вирішили здобути собі славу. Всі вони розмовляли однією мовою.«Залишімося тут, на цьому місці, - сказали вони, - і побудуємо величезне місто. Ми ще збудуємо таку високу вежу, якої ніхто й ніколи не бачив і дістанемося до неба!»Вони відразу ж заходилися працювати: робили цеглу з глини та соломи, потім обпалювали її під гарячим сонцем. Щоб цеглини трималися у кладці, вони використовували смолу, яка була їм замість цементного розчину. Задум людей вимагав величезної праці.
Однак ця праця не подобалася Богові, тому що Він знає таємні думки людей. Цим містом із величезною баштою люди хотіли прославити себе, показати, наскільки вони розумні та могутні, що ніхто не може зрівнятися з ними.
«Вище, ще вище! Нехай вежа буде до самого неба», - говорили горді люди і старалися ще більше. Але ж, безперечно, ця мрія не могла здійснитися – вони взялися зробити неможливе.Бог знав, що не буде кінця тим задумам, які люди намагатимуться здійснити, йдучи власним, хибним шляхом. І через те незабаром вони стануть такими ж зіпсованими, як і люди, що жили до потопу. Ось чому Бог вирішив розселити їх по всій землі, поки вони не стали ще більш зарозумілими.«І зійшов Господь, щоб побачити місто та башту, що людські сини будували її. І промовив Господь: Один це народ, і мова одна для всіх них, а це ось початок їх праці. Не буде тепер нічого для них неможливого, що вони замишляли чинити. Тож зійдімо, і змішаймо там їхні мови, щоб не розуміли вони мови один одного» (1М.11:5-7).
І ось під час роботи всі почали говорити на мовах, незрозумілих іншим людям. Один просить камінь, а йому подають цеглу, інший просить воду, а йому дають дерево, - ніхто не може зрозуміти того, про що говорять інші. Тому ті, хто будував вежу, почали сваритися, сердитися, дратуватися і зрозумівши, що так вони ніколи не закінчать роботу, покинули будівництво.
Так Бог не благословив цієї справи і змішав мови людей за те, що вони будували вежу не для користі, а для своєї слави і гордості. Ті, хто розумів один одного, вирішили об’єднатися і побудувати собі міста в іншій місцевості. А те недобудоване місто було назване Вавель, згодом воно стало називатись Вавилон, що співзвучне єврейському слову “змішаний”.
«І розпорошив їх звідти Господь по поверхні всієї землі, – і вони перестали будувати те місто. І тому-то названо ймення йому: Вавилон, бо там помішав Господь мову всієї землі. І розпорошив їх звідти Господь по поверхні всієї землі» (1М.11:8-9).

Дайте відповіді(вайбер):
1. Що наказав Бог робити людям після потопу?
2. З якою метою люди вирішили будувати вежу?
3. Чи подобався цей задум Богові? Чому?




3. До чого призводить гордість і що чекає смиренну людину
Кожний, хто звеличує сам себе, стане приниженим.
«…Бог противиться гордим, а смиренним дає благодать!» (1Петр.5:5б).
«Бо достойний не той, хто сам себе хвалить, але кого хвалить Господь!» (2Кор. 10:18).

Повчальне оповідання
СВІЙ ДО СВОГО
Є. Ярошинська
Молодому горобчикові наскучилося на селі. Покинув своїх рідних братів і полетів до міста. Тішився, що побачить широкий світ. Спочатку подобалося йому в місті. Бачив там багато дивних речей, яких перед тим ніколи не бачив. Лиш тим журився, що міські горобці його не вітають. Вкінці побачив на якімсь подвір’ї громадку горобців, що їли якесь зерно. Почув голод і без питання підлетів між них та й собі почав їсти. Нараз всі горобці кинулися на нього і стали його дзьобати, аж пір’я летіло!Обскубаний і скривавлений, ледве долетів до своїх братів на селі. Але вони також прогнали його, кажучи: «Ти нас покинув – тепер ми тебе не хочемо знати!»Сумний сів горобчик на дереві. Так завше буває тому, хто соромиться своїх.
Завдання.
1.Чому горобчик вирішив оселитися в місті?
2. Як поставилися до нього інші?
3. Чому брати на селі не прийняли його назад?
4. Як ти думаєш, чи правильно вони вчинили?
Перевір себе!
· 
Чи можеш ти навести приклади, до чого призводить гордість ? чекасмиренну людину?
· 
Чи знаєш ти гордих і зарозумілих людей? На твою думку, їм важче чи легше жити?
· 
Чи існують шляхи подолання гордості та зарозумілості? Які?


Запам’ятай!
Гординя – противна Богу якість характеру. Біблія ставить гординю поруч із богохульством, а її носіїв прирівнює до богоненависників.
«Нехай інший тебе вихваляє, а не уста твої, чужий, а не губи твої» (Пр.27:2).
Перевір себе!
1. Що таке гордість та зарозумілість?
2. Які наслідки гордості та зарозумілості на прикладі біблійної історії?
3. До чого приводить гордість і що чекає смиренну людину.
4. Наведи приклади проявів гордості і смиренності у житті.

