Тема. Грайливе скерцо.
Основні поняття для засвоєння: ознаки жанру скерцо, розмаїття скерцо в світовому музичному мистецтві, композиційна будова (форма) скерцо.
Твори для слухання і виконання
Й.С. Бах. Скерцо («Жарт») з оркестрової сюїти №2 
А. Островський. Вокаліз «Тгоіоіо» у виконанні Е. Хіля.
«Посміхайтеся» (сл. А. Дмитрука, муз. О. Осадчого).

https://youtu.be/QztjWS7eMA0
https://youtu.be/oT1ttp1alc8

1. Розкажіть про прослухані твори. Чи схожі вони?
2. Які засоби виразності було використано?
3. Охарактеризуйте образи обох творів.
4. Про що «розповіла» вам ця музика? 
5. Які ще твори цього композитора ви пам'ятаєте?
6. Чим відрізняється вокальна обробка  від оригіналу?  

Спочатку, із XVI ст., скерцо входило до складу сюїт. Найвідомішим автором барокових сюїт вважається. Й. Бах, який написав цикли англійських і французьких сюїт для клавіру, сюїти для віолончелі, скрипки  флейти. У творчості романтиків скерцо набуло форми невеликої інструментальної п'єси, а з початку XIX століття — зайняло місце в симфонії та сонаті, замінивши менует.

Скерцо (італ. scherzo — «жарт») — частина симфонії, сонати, квартету чи самостійна п'єса у жвавому, стрімкому темпі, з ритмічними і гармонічними зворотами, у  розмірі3/4.	У XVI—XVII ст. поширені одноголосні та багатоголосні канцонети на тексти жартівливого, грайливого характеру. Приклади  скерцо: А. Брунеллі,      Б. Маріні, К. Монтеверді. Однією з частин (переважно третьою) симфонічного циклу скерцо з'являється утворах Й. Гайдна і Л. ван Бетховена. Скерцо як самостійна музична п'єса постає у творчості композиторів-романтиків Й. Брамса, Ф. Шопена, Ф. Шуберта, а також П. Дюка, І. Стравінського, П. Чайковського.Які ж характерні риси скерцо? Твори цього жанру демонструють різноманітні відтінки музичного гумору. Склалася  низка прийомів, що передає задуми: жартівливі перегуки мотивів, які перекидаються з регістра в регістр або від  інструмента до іншого. До досягнень жанру належать 4 скерцо Ф. Шопена.  чи може вокаліз — пісня без слів розповісти про жарт? Естрадна пісня «Тгоіоіо» у виконанні  співака Е.Хіля через 44 роки після запису стала хітом Інтернету.На сторінці пісні в   соцмережі Facebook. зареєстровано 15 тис. прихильників, а ролик подивились 2 млн. осіб.

Заспівайте пісню разом із друзями. Об'єднайтеся у гурти, виконайте по черзі по одному куплету пісні під фонограму.

https://youtu.be/rWNZY98t1Nc

Узагальнення вивченого матеріалу.
-  Назва якого музичного жанру перекладається як «жарт»?
-  Що ви знаєте про розвиток жанру скерцо в музиці?
- У чому особливість жанру скерцо?
Розкажіть про враження від прослуханих  музичних творів.
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