«Біоніка як джерело ідей промислового дизайну»
Мета уроку.
Навчальна:  формувати предметні компетентності.
Знаннєвий компонент
· конгітівні(пізнавальні) - чуттєво-емоційне сприйняття, вміння бачити, відчувати навколишній світ, виявлення пізнавальної активності у створенні художнього образу на основі природної форми.
· Методологічно – понятійні логічне мислення, вміння оперувати і свідомо користуватися художньо-естетичної термінологією,ознайомити учнів з основами біоніки.
Діяльнісний компонент
· Креативні(творчі) асоціативно - образне мислення, прояв фантазії, уяви у створенні власних образів у художньо-практичній діяльності. Вміння трансформувати природну форму в технічну.
Ціннісний компонент
· Світоглядні сприйняття цілісності картини світу, визначити роль біоніки у мистецтві. 
· Приступимо до роботи над новим матеріалом. І нам дуже знадобляться ваші знання з біології. Як, ви вже здогадалися сьогодні ми з'єднуємо знання з біології та образотворчого мистецтва (дизайну), а що з цього вийде, ми дізнаємося в кінці уроку.
· 
· Словник уроку:
· 
Біоніка - наука, яка вивчає особливості будови і життєдіяльності організмів з метою створення нових приладів, механізмів, систем.
· Іншими словами, біоніка допомагає людині створювати оригінальні технічні системи та технологічні процеси на основі ідей, запозичених у природі. При цьому не слід прагнути до сліпого наслідування, до прямого копіювання всіх характеристик біологічних об'єктів, а критично відбирати тільки корисні для техніки властивості.
· Біоніка, ґрунтуючись на біологічному прототипі, розробляє моделі, які мають конкретне практичне застосування.
· Фахівці вважають, що моделювати потрібно лише ті функції, які підвищують гнучкість, надійність і економічність системи або процесу. Пластика природних живих форм бездоганна. При мінімумі витрат в ній досягається максимальний ефект. Цей принцип, властивий всій живій природі, дозволяє дизайнерам створювати абсолютно нові промислові об'єкти.
· Важливі принципи біоніки
· • Використання природних форм
· • Краса
· • Функціональність
· Слово «біоніка» перекладається з грецької – елемент життя; той, що живе.
· Біоніка «молода» наука, вона «народилася» 13 вересня 1960 року в м. Дайтон (США)
· Девіз біоніки: «Живі прототипи – ключ до нової техніки»
· 
Емблема біоніки є схрещені скальпель, паяльник і знак інтеграла. Цей союз біології, техніки і математики дозволяє сподіватися, що наука біоніка проникне туди, куди не пройшов ще ніхто, і побачить те, чого не бачив ще ніхто. Ідея використовувати знання про живу природу для вирішення інженерних завдань належить Леонардо да Вінчі, який намагався побудувати літальний апарат з крилами, які махають як у птахів: орнітоптер.
· Знайомство з прикладами біоніки і аналіз трансформації біоформи в дизайн - об'єкт.
Учитель. Створення нових речей – складний творчий процес, в якому беруть участь вчені, інженери і дизайнери. Коли художники стикаються з дизайн –проблемою. Більше, вони шукають рішення в «науковій базі» необмеженого розміру, яка належить тваринам і рослинам.
·                             Люди застосовують знання біоніки
·     
· транспорт     архітектура   медицина     побут   прилади та інструменти
Пропоную почати роботу в дизайнерському бюро зі створення художнього образу (автомобіля або механізму) на основі біоніки. Пориньте у світ природи, пофантазуйте і відшукайте свій особистий шлях у вирішенні сьогоднішнього завдання. 
Домашнє завдання. Складіть кросворд на тему «Біоніка і дизайн».


