Тема. Улас Самчук. «Волинь» — епопея життя українського народу у ХХ ст.
Мета: домогтися розуміння учнями своєрідності життєвого і творчого шляху У.Самчука, зацікавити їх особою письменника, допомогти школярам засвоїти зміст першої частини «Волині» «Куди тече та річка», його ідейне спрямування; поглибити навички аналізу художнього твору, характеристики образів; розвивати зв’язне мовлення учнів, аналітичне мислення; виховувати почуття патріотизму, національної гордості, активної життєвої позиції.
У найвидатнішому творі У. Самчука – трилогії «Волинь» – створений образ української молодої людини кінця 1920-х – початку 1930-х pp.,
що прагне знайти місце України у світі й шляхи її національно-культурного і державного становлення.
Роман «Волинь» у 1980 році висувався на здобуття Нобелiвської премiї, та автор не став лауреатом, бо «твори письменникiв погромленого i пригнобленого
народу виявилися неконкурентоспроможними не за мiрою таланту, а через вiдсутнiсть перекладiв, вiдповiдної реклами».
I все ж, зiзнається Улас Самчук, «ця книга прорвала не тiльки всi льоди, але й стала своєрiдною сенсацiєю часу». Це «кремезна селянська епопея», – так називає Самчукову «Волинь» Є. Маланюк. Та чи лише волинського селянства? Це епопея не якогось одного закутка, а цiлої України. Сам письменник, прагнучи донести до нащадкiв правдиве слово очевидця про свiй час i своїх сучасникiв, «щоб їх стопи не затерлися на цiй землi, щоб їх дух не розвiявся в часi i просторi», вважав трилогiю романом-хронiкою. Замислював написати велику епопею «Дiд Днiпро», у якiй прагнув показати тисячолiтню iсторiю України, розповiдаючи про княжу, козацьку та сучасну. Але не судилося, бо не змiг здобути українське громадянство. А писати про величне i велике України не в Українi автор вважав нездiйсненним. Тому береться за роман «Волинь».
«Волинь» – твiр значною мiрою автобiографiчний. В основу його сюжету покладено факти життя автора та його родини. Ми знаходимо багато схожого в бiографiях Самчука й головного героя роману Володька Довбенка. Перебуваючи на чужинi, прозаїк надзвичайно болiсно переживав розлуку з близькими йому людьми. Саме туга за рiдним краєм, домом, батьками, сестрою стали головним поштовхом i бажанням повернутися подумки на Волинь, створити епiчний, широко розгорнутий роман про людей, мiж яких вiн вирiс, яких знав i любив, без яких його iснування не мало сенсу. Письменник змалював понад 450 персонажiв. Ми зустрiчаємося у романi iз селянами-хлiборобами рiзного достатку, помiщиками, священиками, панськими прикажчиками, урядовцями, солдатами Першої свiтової вiйни, революцiйними матросами. Це люди рiзного вiку, уподобань, полiтичних поглядiв, вони – народ.
Трилогiя «Волинь» охоплює iсторiю українського роду Довбенкiв, якi мiцно, серцем приросли до наймальовничiшого куточка України. Їм визначено долею жити у час великих соцiальних зрушень, боротися за збереження своєї сiм'ї, свого добробуту, корiння, любовi до землi.
Улас Самчук болісно переживав розлуку з Україною,  близькими йому  людьми. Саме туга за рідним краєм  спонукала письменника духом повернутися до свого берега  дитинства – написат твір про людей між яких зростав, котрих любив, - трилогію “Волинь”.
 2.  Твір можна назвати автобіографічним, бо в його основу лягли факти власного  життя письменника. Відчувається, що духовний світ Володька дуже близький авторові. Родина Довбенків – це родина Самчуків, Володько – сам Улас, Хведот – менший брат Самчука – Федот, Василь – старший брат.
3.Характеристика Володька Довбенка.
Володько — гідний син свого батька. З дитинства проймається гострим інтересом до довкілля. Як колись малого Тараса Шевченка вабило поглянути на залізні стовпи, що підпирають небо, так і Володько вирішує дослідити, куди тече річка, бо дуже хочеться побачити йому, як вона впадає в море. Вмовляє старшого брата навчити його читати, а потім понад усе прагне до школи, до книжок.
Вступивши до школи, Володько натхненно вчиться. Знання черпає не тільки з книжок. Його, мов магнітом, тягне до млина, де спілкуються селяни. Чекаючи своєї черги, вони розповідають різноманітні житейські історії, а Володько, принишкнувши, слухає, запам’ятовує. У процесі самопізнання рано визріває усвідомлення власної людської гідності й особистого життєвого покликання. У результаті невпинного пізнання Володько духовно зростає. «Від Дніпра до Амазонки, через усі моря й океани, від Кордильєр до Гімалаїв обіймає його зір планету і, мабуть, це саме так зненацька змінило в його очах старе, своє село, людей, товаришів і навіть батьків. Його взяв хтось і посадив дещо вище від решти тих, що його оточували». Свій життєвий вибір він мотивує чітко: «Хліборобом я не буду. Я піду і буду скрізь так, як мій батько зерно, сіяти добре, розумне, чесне слово… Потрібне слово, конечне слово».
Володько — допитливий, спостережливий, любить природу, має стійкий характер, цілеспрямований, добрий, вразливий, чуйний, здатний розуміти й цінувати красу, відповідальний, має почуття власної гідності, сміливий. Передусім він глибоко, до самопожертви любить матір і батька.

