Тема. На відпочинку.
Мета: учити застосовувати закони композиції при виконанні творчої роботи та створювати образ з урахуванням власного бачення; пригадати що таке побутовий жанр образотворчого мистецтва; ознайомити учнів з творчістю зарубіжних художників; ознайомити з технікою живопису пуантилізм.
розвивати образне мислення, асоціативну пам’ять та уяву, уміння передавати у своїх роботах власні почуття і ставлення до людей, краси рідного краю;
виховувати в учнів естетичне сприйняття творів мистецтва; стимулювати розвиток допитливості; виховувати екологічну культуру.
1) Розповідь вчителя.
Пуантилізм – художній прийом у живописі, суть якого полягає в нанесенні окремих дрібних мазків із чистих кольорів. Під час споглядання картини глядач сприймає ці мазки цілісно. Така техніка нагадує мозаїку. Засновник художньої техніки – Жорж Сьора, який зробив її на основі законів кольорознавства.
2) Сприймання творів мистецтва.
Жорж Сьора «Недільна прогулянка на острові Гранд – Жатт».
Композиція картини – багатофігурна. На ній зображені відпочивальники в сонячний літній день. Картина написана дрібними мазками різного кольору. Які передають мерехтіння світла та рух повітря.
Перший, затінений план, виконаний у холодних відтінках кольорів, а другий – освітлений яскравим сонцем, передає різнобарв’я літнього дня. 
3) Робота з підручником
· Роздивіться картину, виконану в техніці пуантилізму. Як передано повітряну перспективу, мінливість сонячного освітлення, рух повітря? Як художня техніка впливає на враження від твору живопису? (ст.. 127).
· Придивіться, як у картинах передано простір: на передньому плані розміри людей, тварин, дерев більші, ніж на дальньому. Вони детально промальовані, тоді як віддалені виглядають значно меншими і зображені узагальнено. (ст.. 128).
· Які події, свята й розваги зображено у творах побутового жанру? Проаналізуйте композиції картин. Які з них статичні, а які динамічні? Як колорит картин впливає на створення атмосфери свята? Роздивіться одяг персонажів художніх творів. Назвіть елементи українського національного костюма. (ст.. 129).
V. Практична робота
Намалюйте композицію побутового жанру. Тематика за вибором: «Світо», «Сім’я на відпочинку», «Світ моїх захоплень». 
Спочатку намітьте головне в композиції – основних персонажів, на яких спрямована увага. Другорядні елементи підпорядковуйте основному задуму. Звертайте увагу, щоб тло, на якому розгортається дія, допомагало сприймати головне, а не відволікало зайвими деталями. Намагайтеся передати настрій зображених людей.

