Тренувальні  вправи
– Зробіть синтаксичний розбір речення. Що ви знаєте про головні та другорядні члени складного речення?
Стежина до маминої хати петляє через город.

1.   Робота зі схемою.
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 Тренувальні вправи.

1) Перепишіть текст. У реченнях підкресліть граматичну основу. Чим виражені підмети?
Без води не можна жити!
Вода — невід'ємний елемент існування живих істот. Тварини знаходять її в річках, озерах або в морі. Рослини вбирають її з ґрунту: наприклад, тільки стебло кукурудзи споживає близько 100 літрів води протягом усього життя.
Майже 97 % води на Землі знаходиться в океанських глибинах. Таким чином, на всі ріки, озера та струмки припадає лише 1% усіх запасів води.
Мешканці європейських міст для особистих потреб споживають у середньому 300 літрів води на день на душу населення. У деяких країнах Африки щоденна кількість споживання води обмежена п'ятьма літрами на душу населення.
Щорічно в промисловості використовується 5 мільярдів кубометрів води. Майже стільки ж води використовується в сільському господарстві для зрошення полів.
Вода озер і річок становить менше одного відсотка запасів прісної води світу. Решта припадає на льодовики та підземні водяні прошарки. В атмосфері води дуже мало, проте вона дає змогу жити багатьом живим істотам.
(З кн. «Калейдоскоп цікавих знань»)

2) Прості підмети переробіть на складені.
1. Шевченко самовіддано любив Україну. 2. За неї йшли битися батьки й сини, діди й онуки. 3. Багато полягло за її волю. 4. І кожен повинен так само любити її.
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