Тема:  Екологічні проблеми та охорона середовища.
                                 Пояснення.
Територія Івано-Франківської області давно заселена людьми, які впливали на природу, займаючись господарською діяльністю. Цей тиск на географічне середовище в наш час  набрав величезних масштабів, що пов’язано з роботою  таких промислових підприємств, як Бурштинська ТЕС, Калуський ВАТ « Оріана», « Фірма  Барва», компанія « Прикарпатліс». Людська діяльність призвела до  негативних явищ у всіх природних комплексах Івано- Франківщини. Щороку в атмосферу  потрапляє480 тис. т. шкідливих викидів, 3,4 млн.метрів кубічних  зовсім неочищених стоків скидається до річок басейну Дністра і Пруту. Від них повністю не захищена і Лімниця-єдина річка в Україні, яка повністю взята під охорону держави. Розробка кар’єрів , науковонеобгрунтоване осушення  призвело до  зникнення води в колодязях. Забруднені  грунти області і неправильним  використанням мінеральних добрив.
Значних змін зазнав рослинний і тваринний світ. Із двох тисяч видів рослин , що проростають в області, 70 занесені до Червоної книги України.  Надмірне вирубування лісів в Карпатах призвело до частих катастрофічних паводків на гірських річках на Дністрі, оскільки  із оголених вирубками схилів вода швидко збігає в річки.
До територій з найскладнішою екологічною ситуацією належать території Галицького (Бурштинська ТЕС), Калуського (ВАТ “Оріана”, ЗАТ “Лукор”), Надвірнянського (ВАТ “Нафтохімік Прикарпаття”, ТОВ СП “Інтерплит”) та Тисменицького (ВАТ “Івано-Франківськцемент”, ВАТ “Хутрофірма “Тисмениця”) і Долинського (ТзОВ “Уніплит”, ВАТ “Шкіряник”).
Несприятлива ситуація на ділянці річки Бистриця нижче м. Івано-Франківська внаслідок скидання недостатньо очищених зворотних вод КП “Івано-Франківськекотехпром”, ріці Прут – після скиду недостатньо очищених вод з очисних споруд м. Коломиї (Коломийське ВУВКГ), ріці Дністер – після скидання недостатньо очищених зворотних вод ЗАТ “Лукор”, ріці Саджава – внаслідок забруднення недостатньо очищеними зворотними водами ТзОВ ”Уніплит”.
Основними екологічними проблемами, які відображають негативні наслідки нерегульованого антропогенно-техногенного впливу на навколишнє середовище, нераціонального освоєння території та наднормативного використання природних ресурсів, є:
Перша проблема:
· Забруднення атмосферного повітря, поверхневих і підземних вод,
ґрунтів.
Друга проблема:
· Розвиток ерозійних процесів та агрохімічна деградація ґрунтів. Ці процеси є наслідком розорювання земель на схилах більше 5°, відсутності системи протиерозійних заходів на сільськогосподарських угіддях, переважання тракторного трелювання деревини на лісових землях та вторинне підкислення ґрунтів, погіршення гумусового стану, забруднення ґрунтів важкими металами і пестицидами.
Третя проблема:
· Активізація небезпечних геодинамічних процесів (зсуви, селі, карсти),затоплення території і руйнування берегів річок під час повеней, обміління річок.
Четверта проблема:
· Накопичення промислових і побутових відходів, засмічення території в населених пунктах, на берегах річок, у лісових насадженнях, вздовж автодоріг, залізниць.

Завдання. Опрацювати  параграф 10, ст.23.
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