Тема: Екскурсія до місцевого водного об’єкта. Екологічні проблеми поверхневих вод.
Ми пригадаємо водні об’єкти нашого села   , до яких ми ходили на екскурсію. Через село протікають річки –Велесничка, Вороничка, Стебник. Потічки- Млинівка, Давнянка. 
Ми пригадаємо екскурсію до Гайових або Вороничних ставків. В північно-західній частині нашого села розташовані три ставки, перекриті дамбами. Це –водні об’єкти створені людьми. Ставки місце відпочинку не тільки жителів  нашого села, але й гостей-рибалок, які  приїзджають  сюди з різних куточків області. Тут водяться риби: короп звичайний та дзеркальний, карась, товстолобик, білий амур,  щуки. Прилітають сюди чаплі, лелеки сірі. Часто на ставку зимують білі лебеді- шипуни. На берегах ростуть дикі яблуні, груші, черемха, вільха сіра і чорна;  кущі ожини сизої та повзучої, шипшини, калини, глоду, терену.  А вид плакучої верби  створює своєрідну природну корону  навколо ставка, що опускають свої віти до води. Суцвіття виткого хмелю звичайного створюють у повітрі приємний аромат на берегах ставків і річки Воронички.
[bookmark: _GoBack]Звичайно , що водні об’єкти нашого села потребують охорони і дбайливого ставлення них. Люди не завжди дбайливо ставляться до природи. Про це свідчать німі свідки: поламані дерева, згарища, бите скло, поліетиленові пакети,  пластикові бутилки. Нам треба берегти красиві куточки нашого села для майбутніх поколінь. « Ми не успадкували землю, природу у своїх батьків, ми її позичили у своїх дітей».
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