Тема: Географія 11 клас. Підручник. Г. Довгань, О. Стадник.
7-8 консультації. 27.03.2020. Час.12.05-12.35.
Вступ. Топографія та картографія.  Сторінки 5-35. Уважно прочитай що є об’єктом дослідження географії? Що таке геосистема та природно- територіальний комплекс? Про три рівні розгляду геоситем.( ст.5-6). Розглянь уважно мал.1 на ст.7. Запам’ятай , які географічні науки досліджують та вивчають геосистеми на які групи вони поділяються? Прочитай ст.6-9. Які колективи працюють над розв’язанням нагальних проблем?
Тему « Топографія» ми вивчали у 8 класі. Дуже уважно прочитай параграф 2, розглянь малюнки , щоб ти зрозумів і пригадав все про топографічні карти. Мал.4.Добре запам’ятай умовні знаки. 
Параграфи з1 по 6 складні, але уважно читаючи ти все пригадаєш.
Наступна тема: « Загальні закономірності географічної оболонки». Це матеріал 6 класу.
Земля має форму геоїда. Запам’ятай табличку на ст.37. Що є наслідком обертання Землі навколо  своєї осі та навколо Сонця?  Зверни увагу на задачу на ст.40. Розглянь мал. 1 на ст.42.Яка будова географічної оболонки? Що таке антропосфера?
Літосфера  сторінки46-59.,Атмосфера –ст.59-77, Гідросфера ст.78-107,біосфера-ст.94-107. Параграфи 7-18 . Особливо зверни увагу на все , що виділено писаним та чорним шрифтом.
[bookmark: _GoBack]Завдання. Уважно опрацювати  параграфи 1-18.Запам’ятати основі поняття. Дати відповіді напитання.
