Етапи логопедичної роботи з подолання вад звуковимови 

І етап – підготовча робота. Проводяться ігри, вправи, які спрямовують увагу дитини на звуковий склад мови. Її навчають прислухатися, впізнавати мовні і немовні звуки, розрізняти їх за тембром, висотою і силою голосу. У цьому допоможуть різноманітні логопедичні ігри, наприклад: "Впізнай за звуком", "Впізнай, кому належить голос", "Відгадай, в якому слові допущено помилку", "Підбери малюнки до певного звуку" тощо.
ІІ етап – постановка звука. Розпочинається робота з відповідних підготовчих артикуляційних вправ для розвитку рухливості мовленнєвих органів. Артикуляційні вправи добираються з урахуванням мовленнєвого дефекту, наприклад: "лопаточка", "галочка", "трубочка", "годинничок", "коники", "гойдалки" та ін. Ці та інші вправи розвивають артикуляційний апарат, сприяють покращенню роботи мовленнєвих органів, їх рухливості, динамічності, кращому і точнішому координуванню. 
	Після артикуляційної гімнастики проводиться робота над звуконаслідуванням (дитина повторює за педагогом певний звук) або механічною постановкою звука.
ІІІ етап – автоматизація вимови. Закріплення правильної вимови звуків проводять ізольовано, в складах, словах, реченнях, скоромовках, чистомовках, віршах, потішках, насичених звуками, які вимагають корекції.
	IV етап - диференціація звуків. На цьому етапі звуки, які найчастіше змішуються ([с]-[ш], [з]-[ж], [ч]-[ц], [р]-[л] та ін.), діти порівнюють за артикуляцією, звучанням, смисловою функцією.
Метою підібраних завдань є закріплення вимови окремих звуків, їх диференціація, розвиток фонематичного сприймання, аналіз та синтез, тлумачення мовних зворотів (у загадках, віршах, скоромовках, потішках, приказках та прислів’ях). Опрацьовуючи одні й ті самі слова в різних завданнях, діти краще їх запам’ятовують, збагачують свої знання.

Свистячі звуки

Підготовчі вправи
І. Для язика
1. Щоб язик став широким, треба плямкати його губами (5-6 разів), вимовляючи: "пя-пя-пя" (покарати "неслухняний язик"), а потім потримати широкий язик у стані спокою, відкривши рот (на рахунок до 10).
2. "Лопатка" – широкий розслаблений язик покласти на нижню губу (на рахунок до 10).
3. "Трубочка" – висунути широкий язик, його край загнути догори, утримувати язик (на рахунок до 10).
4. Почергово ховати широкий язик за нижні чи верхні зуби.

ІІ. Для губ.
1. "Покажемо свої зубки" (до 10 разів).
2. Чергування: посмішка – похмурість (губами).
3. Змикання і розмикання губ.
4. Усміхнутися, трішки відкрити рот, покласти широкий кінчик язика на нижню губу і здувати ватку зі столу, наче довго вимовляючи звук [ф].

Способи постановки
І. При міжзубному сигматизмі.
Зблизити зуби і вимовляти довгий звук [с]. При недостатньо чіткій вимові вдатися до механічного способу – зондом або кінцем шпателя натиснути на кінчик язика, трохи опускаючи його за нижні зуби, і вимовляти звук [с]. Для вимови звука  [з] – "включити" голос.
ІІ. При губно-зубному сигматизмі.
Притримувати нижню губу, оголюючи в такій спосіб різці і вимовляючи звук [с].
ІІІ. При зубному сигматизмі.
Тимчасово дитину перевести на міжзубну вимову. Далі, злегка натискаючи шпателем або кінчиком зонда на широко розпластаний передній край язика, поступово відсувати його за нижні зуби.
ІV. При шиплячому сигматизмі.
Домогтися, щоб дитина не напружувала язик і не відтягувала його далеко в ротову порожнину, затриматися на міжзубній вимові звука [с] в словах, складах, фразах. Коли дитина звикне до такої вимови, можна поступово переводити кінчик язика за нижчі різці.
V. При боковому сигматизмі.
Дитина тимчасово переходить на міжзубну вимову, а далі передній край язика поступово переводить за нижні зуби.
VI. При носовому сигматизмі.
Навчити видихати повітря через рот (задувати свічку, піддувати ватку, …) – міжзубне положення переднього краю язика. Коли язик закріпиться в цьому положенні, поступово переводити його кінчик за нижні різці. 
Звук [з] можна сформувати від звука [с] наслідуванням вібрації голосових зв’язок. Вібрація контролюється рукою, покладеною на щитовидний хрящ. При заміні звука [з] на [ж] – перевести язик із положення звука [ж] у положення міжгубного шепелявого звука [з].
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