Тема: Етапи  створення   кіно. Створення  кінострічки з кадрів кінотворів. Орієнтовні теми: «Кінематографічні школи», «Мої улюблені фільми», «Жанри кіно», «Історія кінематографії» тощо.
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Сторінками кіно. Етапи створення фільму.
Етап 1. Підготовчий етап На цьому етапі наш представник по бажанню замовника і в зручний для нього час виїзджає для попереднього узгодження деталей проекту. Ми уточнюєм назву майбутнього фільму, його жанр, аудиторію, плануємо місця зйомок, необхідність залучення різноманітних технічних засобів для вирішення специфічних завдань. Замовник пред’являє різноманітні матеріали, які можуть бути корисними при роботі над фільмом.

Етап 2. Створення та узгодження сценарію або сценарного плану.
На цьому етапі наша творча група приступає до створення сценарію майбутнього фільму, який базується на матеріалах, пред’явлених замовником. Після цього сценарій затверджується замовником.

Етап 3. Відеозйомка.  Зйомка здійснюється в зараннє обговорених місцях з участю необхідних дійових осіб. Слід врахувати, що для створення бюжетного відеофільму тривалістю 10-15 хвилин необхідно два зйомочних дні. В перший день зйомочна група виїздить на місця проведення відео зйомок і здійснює зйомку по сценарію. На наступний день проводиться відео зйомка інтерв’ю.

Етап 4. Відеомонтаж.
Після того, коли основна частина відеоматеріалу відзнята, проводитьсяперегляд матерілау, потім відео монтаж.  Проводиться ексклюзивний дизайн титрів, створення логотипу в одному з кутків екрану і т.д. Проводиться запис дикторського закадрового тексту, підбір музичного супроводу.

Етап 5. Узгодження готового проекту та завершальні роботи.
Готовий відеофільм узгоджується із замовником і затверджується на обговореному носії (напр.. на DVD- диску).  Кінцевий варіант приймається замовником. Після цього фільм може бути записаним на любий тип носія в любій кількості, перекодований в якийсь із стандартів відеозапису.

1. Практична робота по створенню відеофільму (тема на вибір учнів)
2. Демонстрація попередніх матеріалів фільму
3. Домашнє завдання.
Закінчити зйомки відеофільму.
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