ТЕМА: Жанри і стилі кіно
Жанри кіно
Всі види мистецтва розподіляють за жанрами, проте в кожному з них цей поділ специфічний. Яка ж специфіка кіножанрів?

Жанри кіно – це поділ фільмів на групи за певними художніми формами, які мають схожі риси внутрішньої будови, на основі споріднених тем, образів-типажів.Кіножанри не мають чітких меж, вони взаємопроникають, тому часто фільм можна віднести до кількох жанрових груп.

Фантастика
В таких фільмах чудернацька картина світу зазвичай протиставлена повсякденності, діють неіснуючі в реальності герої.

Фантастика поділяється на піджанри: 
· фентезі,
· антиутопія, 
· кіберпанк
Фентезі 
Дії відбуваються в світах, в яких живуть міфологічні істоти: ельфи, гноми, дракони, перевертні, демони або придумані гобіти, як у трилогії «Володар перснів» Культова кінотрилогія «Володар перснів» (2001-2003), екранізація однойменного роману Дж. Р. Толкієна, стала одним із найбільших проектів в історії кіно. Поставлена режисером Пітером Джексоном і складається з трьох фільмів: «Братство Персня», «Дві вежі», «Повернення короля». Трилогія виграла 17 премій «Оскар» з 30 номінацій. Заключний фільм «Повернення короля» отримав всі 11 «Оскарів», на які був номінований, що є рекордною кількістю нагород для одного фільму.
[bookmark: _GoBack]https://youtu.be/nbsIAmYS8zQ
  Антиутопія
Належить до соціальної фантастики й відображає уявне безпросвітнє майбутнє з тоталітарними режимами, війнами, злочинами, епідеміями тощо. Приклад – «Сталкер» (реж. А.Тарковського)

Кіберпанк
Тематика фокусується на комп'ютерах, високих технологіях і проблемах, які виникають в суспільстві внаслідок технологічного прогресу. Приклад – «Матриця», що поєднує елементи бойовика і трилера.

Розрізняють авторське кіно або арт-хаус, що претендує на новаторство, і так званий «мейнстрим» – високобюджетні фільми.До поширених жанрів кіно, окрім згаданих вище бойовиків і фантастики, належать
·  мелодрама, 
· комедія, 
· музичний і пригодницький фільми, 
· детектив.
   Мелодрама 
Розкриває духовний світ героїв в емоційних ситуаціях на основі загальнолюдських цінностей, зазвичай виражених через контраст: добро і зло, любов і ненависть. Приклад – фільм «Ромео і Джульєтта»

Комедія 
Характеризується гумором чи сатирою. Має на меті розсмішити глядача, поліпшити настрій. Існують такі її піджанри:
· лірична чи романтична, 
· музична, 
· трагікомедія, 
· ексцентрична (сповнена трюків), 
· кримінальна, пародія.
У пародійній манері часто знімають трейлери або аматорські фантрейлери
Трейлер - невеликий відеоролик, який складається з коротких і зазвичай видовищних фрагментів фільму, який анонсують або рекламують. Свідченням популярності трейлерів є факт: на честь 25-річчя сиквела бойовика «Термінатор 2: Судний день», визнаного еталоном жанру, Арнольд Шварценегер опублікував архівний ролик на своїй сторінці у Фейсбуці, що менше ніж за добу набрав понад три мільйони переглядів.
Пародія «Суперфорсаж» (реж. Аарон Зельцер і Джейсон Фрідберг)  – це фільм-перевертень, який завдяки пародійній грі акторів, візуально схожих з копійованими персонажами, висміює популярну серію фільмів «Форсаж»
До жанрів літературно-театрального походження належить фільм-казка. Мюзикл також було перенесено на кіноекран з театральних підмостків. Він містить багато пісень і танців. До кіномюзиклів, що стали класикою жанру і відзначені преміями «Оскар», належать: «Вестсайдська історія», «Звуки музики», «Моя чарівна леді»
З-поміж музичних фільмів є екранізації не лише оперет і мюзиклів, а й опер: «Чарівна флейта» і «Дон Жуан» В.-А. Моцарта; «»Травіата», «Отелло», «Ріголетто» Дж. Верді; «Кармен» Ж.Бізе.

Дж. Верді. Кіноопера «Ріголетто» (Лучано Паваротті)
Дж. Верді. Кіноопера «Отелло» (Пласідо Домінго)
Портрет митця       Ендрю Ллойд Веббер (1948)
Сучасний англійський композитор, який досяг вершин визнання на ниві музичного театру. Деякі з його 13 мюзиклів з величезним успіхом ставлять а сцені впродовж багатьох років, а кілька пісень стали справжніми хітами.
Постановка рок-опери «Ісус Христос – суперзірка» (1971) на лібрето Тіма Райса внесла кардинальні зміни в розуміння поняття «мюзикл». Тут рок-музика зєдналася з класичною історією про останні сім днів життя Ісуса, яка розповідається лише за допомогою пісень.
Мюзикл «Кішки» (1981) створено за мотивами віршів Т.С.Еліота. Дія відбувається на котячому балу. Вражаючі костюми і складний грим, «котячі» інтонації в музиці й танці – все це перетворює мюзикл на феєричне шоу.
У мюзиклі «Привид опери» (1986, фільм 2004) за однойменним романом Гастона Леру партію головної героїні Крістіни було створено для голосу дружини композитора Сари Брайтман. Мюзикл здобув понад 50 нагород, поставлений у 18 країнах світу.

Сюжет біографічного фільму «Евіта» (1997) за мюзиклом Ендрю Ллойда Веббера присвячений дружині президента Аргентини Евіті Перон, яка стала духовним лідером нації. Фільм отримав три премії «Золотий глобус». А пісня «You Must Love Me» здобула премію «Оскар».
Творча робота
Порівняйте образне рішення кіноплакатів. Яке з них є найвиразнішим? Запропонуйте власне рішення.

Підсумок уроку
· Назвіть основні жанри кіно та їх особливості.
· Які музичні фільми увійшли до скарбниці світового кіномистецтва?
· Наведіть приклади на улюбленому жанрі.

 ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Завершіть роботу над створенням постеру.

