
ТЕМА: Мистецтво арабо-мусульманського культурного регіону. Живопис Арабського Сходу
МЕТА: формування ключових компетентностей: загальнокультурної, інформаційної; міжпредметної естетичної компетентності: оцінювати предмети і явища, їх взаємодію, що формується під час опанування різних видів мистецтв; предметних мистецьких компетентностей: ознайомлення учнів з мистецтвом різних культурних регіонів світу, формування розуміння взаємодії між різними культурами, усвідомлення необхідності збереження культурно-мистецького  надбання людства; формування креативних, комунікативних якостей особистості учня; формування  уміння  виявляти власні художні інтереси та потреби розвивати естетичний смак, здатність давати естетичну оцінку художнім творам; виховувати інтерес та необхідність спілкування з мистецтвом, виховання національної ідентичності.
ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
Орнаментальне мистецтво. Килимарство.
Винятково важлива роль у мистецтві країн арабського Сходу належала декоративно-ужитковому мистецтву. У ньому особливо яскраво виявилося значення орнаменту.
Унікальним явищем мусульманського мистецтва є арабеска. Вона складається з геометричних фігур, стилізованих рослинних мотивів, каліграфічних написів.
Арабеска — складний орнамент, створений на основі точного математичного розрахунку
Орнамент привніс особливий зміст у традиційні східні тканини, килими, кераміку, вироби з бронзи й скла.
З усіх видів декоративно-ужиткового мистецтва, пов’язаних з ісламською традицією, найбільшої слави здобуло килимарство, яке набуло поширення у Персії (нині Іран), Туреччині, країнах Південного Кавказу, Індії.
Здебільшого килими робили з вовни, найвишуканіші – із шовку, іноді додаючи золоті й срібні нитки. Також використовували натуральні барвники.

· Схарактеризуйте композиційне рішення художнього оформлення килимів.
· Які орнаментальні мотиви використано в їхньому оздобленні?
Вважається, що килими можуть «говорити». Їхня мова – вузлики й кольори. Їхній малюнок ніколи не буває випадковим.

Основні типи килимів – турецький і персидський – відрізняються орнаментикою, технікою ткацтва (щільністю плетіння).

Турецький килим
Синьо-жовто-червона гама кольорів
Геометричний зірковий орнамент

Персидський килим
[bookmark: _GoBack]Теплі, але насичені кольори Квіткові візерунки, у центрі композиції розміщували медальйон - прикрасу, схожу на велику розкриту квітку.

Ізнікська кераміка Регіон славиться своїм мистецтвом кераміки. Зокрема, в Ірані створювали фаянсові вироби з різьбленими орнаментами й декоративними написами. Виробляли глеки, чаші, тарелі, вази тощо з поливною глазур’ю.
Уславлену ізнікську кераміку (місто Ізнік, Туреччина) виготовляли зі світлої глини, яка під час випалювання набувала рожевого або кремового тону. Потім її вкривали розчином білої глини – ангобом і розписували фарбами, обводячи малюнок чорним, рідше – темно-зеленим,синім контуром. 

Тканини, ювелірне мистецтво.
Термін «дамаська тканина» походить від слова damask («строкато переплетений») або від назви однойменного міста в Сирії. У Дамаску з’явилася тканина, зовнішній бік якої був шовковим, а виворітний –  бавовняним; пізніше тканина стала парчевою – шовкова основа, простьобана золотими й срібними нитками. Високої майстерності досяг розпис тканин і оздоблення їх візерунчастими вишивками із золотих та срібних ниток.
Виготовлялися також орнаментовані металеві посудини, багато прикрашена зброя, розмаїті ювелірні вироби, бронзові вироби з інкрустаціями із золота і срібла.

Книжкова мініатюра
У мистецтві арабського Сходу набула поширення книжкова мініатюра. Ілюстрували книжки світського змісту: історичні хроніки, природничо-наукові праці й особливо – поетичні твори.
Сюжетами мініатюр слугували подвиги легендарних героїв, битви, урочисті бенкети, ліричні сцени, які оспівували високі почуття вірності й кохання.
Кемаледдін Бехзад (бл. 1455 – між 1533 і 1537) - перський художник-мініатюрист таджик за походженням, неперевершений для свого часу майстер колориту. Він створював багатофігурні композиції на сюжети з історії народів Середньої Азії, ілюстрував поетичні твори, писав портрети. 
До безперечно оригінальних належать мініатюри з рукопису «Хамсе» Нізамі (1493-1494). В центрі зображено фігуру правителя в зеленому халаті та його гостей, розташованих по колу. Мініатюрі притаманна пишність та декоративність, тепла кольорова гама, багата на контрасти й відтінки.

ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ
· Які види декоративно-ужиткового мистецтва є візитівкою Арабо-мусульманського культурного регіону?
· Визначте особливості східної книжкової мініатюри. 
· Доберіть слова-асоціації – назви до кожної мініатюри. 


