ТЕМА: Стиль романтизм у живописі

Особливості розвитку живопису
Живопис романтизму пов'язують з Великою французькою революцією ХVІІІ ст. він виник як реакція загального піднесення з приводу її початку і як глибокого розчарування внаслідок поразки.
Характерні риси живопису романтизму:
Розкріпачення від академічних канонів, ліризм, героїчна піднесеність, емоційність картин, прагнення до кульмінаційних, драматичних моментів у композиції та змісті.

https://youtu.be/HAju4M0PHKk

Жанри:
Історичні полотна, баталії, фантастичні картини, портрет, пейзаж
Славетні художники: Ф.Гойя,  Е.Делакруа,  І.Айвазовський

Школи живопису: німецька,  французька,  англійська 

Французька школа живопису
Найбільш послідовна і прогресивна школа. Її засновником став Теодор Жеріко – новатор у живописі, а визнаним главою – Ежен Делакруа.
Французьких живописців приваблювала героїчна тематика з драматичним змістом. Лідер романтизму в образотворчому мистецтві.

Теодор Жеріко (1791-1824). Французький художник, палкий прихильник героїки наполеонівської доби. Його творчість сповнена пристрастю до динамічних подій і ситуацій. З яскраво вираженою динамікою він зображував улюблених ним коней. 
Заслуги школи: впровадження вільної динамічної композиції та яскравого насиченого колориту; зображення героїчних людей, які протистоять  природним чи соціальним стихіям.
Ежен Делакруа (1798-1863).Художник звертався до історичних сюжетів. Він не уникав трагічних сторінок революційних подій, зображуючи народ, який бореться за свою Батьківщину.Картина Е. Делакруа «Свобода на барикадах» - своєрідний маніфест волелюбних парижан: жінка з французьким прапором в руці, що закликає захисників барикади на вирішальний бій, перетворюється на символ свободи.

[bookmark: _GoBack]Англійська школа живопису. Вирізнялася надуманістю пейзажних сюжетів (Дж. Констебл, Р.П.Бонінгтон, Т. Коул, В.С. Маунт), містичними (В. Блейк), фантастичними пейзажами (В. Тернер)
Вільям Блейк (1757-1827)
Англійський поет і художник, творчість якого пронизують фантастичні мотиви. У графічних і живописних композиціях він створює свою особливу систему образності на основі міфології. Незвичні малюнки митця до власних віршів відображають безмежний світ його уяви. 
Вільям Тернер (1775-1851)
Англійський художник-романтик, аквареліст, гравер. Улюбленими живописними ефектами для художника стали золоте світло сходу і заходу сонця, яскраве полум'я, густі тумани, дощ, пара. 
Саме такі стихії художник намагався відобразити на своїх полотнах і викликати  емоційні переживання у глядача в момент  їх сприймання.
Німецька школа живопису
Школа відома реалістичними пошуками у пейзажному та портретному жанрах, а також сентиментально-ідилічними зображеннями біблійних сцен. Представники цієї школи наповнювали свої картини чуттєвістю, мрійливістю завдяки використанню розмитих фарб.
Каспар Давид Фрідріх (1774-1840)
Німецький художник, творець романтичного краєвиду, картини якого по праву називають «пейзажами душі». Він писав марини, зображав гори й ліси, оспівуючи ідею безмежності світу, яку людина прагне осягнути. Як справжнього романтика, його увагу привертала таємнича атмосфера вечора чи ночі, адже для людини – це час роздумів і мрій.
https://youtu.be/1jBX814X8_k

Славетні художники
Під впливом романтизму написав свої ранні полотна видатний мариніст Іван Айвазовський (Ованес Айвазян)  – українсько-російський художник вірменського походження.  Він створив понад 6 тисяч полотен, найвідоміші з них – морські пейзажі та сцени морських баталій.
Іван Айвазовський «Дев'ятий вал» (1850 р.)
Франсіско-Хосе де Гойя  – іспанський живописець і гравер. Цікаво знати, що в 1786 р. митця було призначено художником при дворі Карла ІІІ, а в 1789 р. – при дворі Карла ІV. Теми і жанри його робіт надзвичайно різноманітні: від картонів із зображенням веселих святкувань для гобеленів та ескізів карикатур – до змалювання сцен війни, крові та трупів.
Сюжет картини Ф. Гойя «Розстріл повстанців у ніч на третє травня 1808 року» - історичний факт: страта французами без суду всіх іспанців, які, на їхню думку, брали участь у повстанні. 

Підсумок уроку
· Назвіть характерні особливості живопису доби романтизму.
· Які школи живопису існували в цей період?
· Назвіть прізвища відомих художників стилю романтизм.
· Які види гравюри набули поширення в добу романтизму?

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Створіть презентацію  «Романтизм у мистецтві»
