Матеріали до уроку на тему: «Джордж Оруелл. «1984». Викриття сутності тоталітарної системи та її ієрархії в романі «1984». Боротьба проти страху й рабської покірності в суспільній свідомості»
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АВТОР ФОТО,ALAMY
Продажі роману "1984" помітно зросли останнім часом у США, Індії, Великій Британії та Китаї

Надзвичайно бурхлива перша половина минулого століття була насичена революціями, діяльністю тоталітарних режимів, двома світовими війнами, бурхливим науково-технічним прогресом та появою атомної бомби. Все це не могло не відобразитися в літературі. Відповідно, поява роману «1984», найпопулярнішого твору британського письменника Джорджа Орвелла, та найвідомішого роману-антиутопії, написаного в ХХ ст., що був завершений в 1948, а вперше опублікований в 1949 році, доволі закономірна.
Головним героєм роману є тридцятидев’ятирічний Вінстон Сміт. Він мешкає в Лондоні, є членом партії ангсоц та працює в Міністерстві Правди. Хоча він удає, що підтримує діяльність партії, насправді ж — піддає сумнівам її ідеї та записує свої думки в щоденнику, купівля якого саме собою є серйозним порушенням законів. Окрім того, він зустрічається з двадцятишестирічною Джулією, яка теж прикидається відданою Партії, повсякчас порушуючи її приписи. Сміт розуміє, що вони понесуть жахливу кару за порушення законів. І не помиляється. Йому на власній шкірі доведеться спізнати, що система здатна зламати людей із найміцнішими характером та волею.
Події в романі відбуваються в 1984 році в Лондоні — головному місті «Першої Злітної Смуги, третьої за кількістю населення провінції держави Океанія». Тоталітарна Океанія перебуває в стані війни з іншими тоталітарними державами: Євразією та Остазією. Воюючи з однією з них, з іншою вона укладає мир. Правда, союзники й вороги можуть помінятися місцями миттєво й без жодних пояснень, а населення не має жодним чином дивуватися.
Лідером Океанії та правлячої партії ангсоц (англійський соціалізм) є Старший Брат. Плакати з його зображення та написом «СТАРШИЙ БРАТ ПИЛЬНУЄ ЗА ТОБОЮ» розвішані усюди, його обличчя завжди з’являється на телеекрані. Та до кінця книжки остаточно не зрозуміло, живий Старший Брат насправді чи його образ є звичайним засобом пропаганди.
Керують Океанією чотири міністерства: Міністерство Правди (Мініправд), яке займається новинами, розвагами, освітою та мистецтвами, Міністерство Миру (Мінімир) — війною, Міністерство Любові (Мінілюб) — законом і порядком, Міністерство Достатку (Мінідос) — економічними питаннями. Вони підпорядковуються Партії, яка «прагне до влади лише переслідуючи власні інтереси» та для якої «Влада — не засіб, а кінцева мета». Відповідно, людина є тільки маленьким гвинтиком системи, який за потреби можна викинути.
В Океанії активно впроваджується Новомова, створена на основі англійської, що запроваджує нові мовні правила. Наприклад, з’явилося слово «дводумство», що описує здатність сприймати на віру дві взаємозаперечні речі чи підлаштовувати своє мислення під ідеологічно потрібне. Яскравим прикладом дводумства є лозунг:
«ВІЙНА — ЦЕ МИР
СВОБОДА — ЦЕ РАБСТВО
НЕУЦТВО — ЦЕ СИЛА».
 Найжахливішим злочином, який може скоїти член ангсоцу, є думкозлочин — невірна з погляду партійної ідеології думка чи вчинок. Думкозлочинці жорстоко караються. Головний герой записав у щоденнику: «Думкозлочин не призводить до смерті: думкозлочин і Є сама смерть».
Суспільство Океанії поділяється на членів Партії та неосвічені низи — пролів (пролетаріат), які становлять 85 % населення, слугують для важкої праці й прирівнюються до тварин (одне з партійних гасел говорить, що «Проли і тварини — вільні»). Саме в них Сміт вбачає силу, здатну зруйнувати партію: «Якщо є надія, […] то вона у пролах».
«1984» надзвичайно атмосферний роман. Головним у ньому є не сюжет, адже на початку твору відразу все зрозуміло. Важкий, пронизаний сумом та безвихіддю роман ілюструє боротьбу людини з системою. Боротьбу, в якій кожен індивід приречений на поразку. Орвеллу вдалося змалювати жорсткий тоталітарний режим, вказавши на місце людини в ньому та проілюструвати всю безперспективність боротьби.
Книжка, опублікована «Видавництвом Жупанського», вийшла в серії «Майстри світової прози». Із англійської «1984» переклав Віктор Шовкун. Наприкінці видання вміщено есей Олексія Жупанського «Влада: вчора, сьогодні — навічно».
Кому рекомендувати цю книжку для читання? Усім! Кожна освічена людина мала хоча б раз її прочитати. Наостанок нагадаємо, що «1984» Орвелла займає почесне 2-ге місце в Рейтингу «100 найкращих книг всіх часів та народів» за версією журналу NEWSWEEK (Newsweek’sTop 100 Books).
Микола Петращук
Домашнє завдання.
1. Скласти і записати конспект, використовуючи запропоновані матеріали.
2. Прочитати роман Дж. Орвелла «1984».
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