Захист України 11 клас 29.10
Тема :   Влаштування загороджень. Мінно-вибухові загородження.
Мета: Дати основні поняття про види інженерних загороджень , способи застосування мінно- вибухових загороджень та їхні демаскуючі ознаки .
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Мінно-вибухові загородження складають основу інженерних загороджень і влаштовуються у вигляді мінних полів, груп мін та окремих мін.
У сучасному бою ці загородження будуть також широко застосовуватися як нашими військами, так і військами противника.
Щоб  влаштувати  мінно-вибухові загородження  застосовують протитанкові і протипіхотні міни, а також заряди ВВ. в комплексі з мінно-вибуховими загородженнями можуть встановлюватися сигнальні міни.
 Мінно-вибухові загородження діляться на керовані і некеровані.
До керованих  відносяться такі загородження, які після установки їх на місцевості можуть мати або бойове, або безпечне положення. Вони можуть переводитися з одного положення в інше на відстані по дротам або по радіо.
До некерованих відносяться загородження, які знаходяться в бойовому положенні і які спрацьовують при дії противника.
МВЗ розмішуються як заздалегідь, так і в ході бойових дій. Вони застосовуються в усіх видах бою, поєднуються з системою вогню, природними перепонами і повинні враховувати маневр своїх військ.
Останнім часом розвитку МВЗ приділяється велика увага. Створені нові типи мін, розроблені нові системи влаштування загороджень за допомогою ракет, авіації і артилерії - так звані системи дистанційного мінування.
Інженерні міни - це боєприпаси, які призначаються для влаштування МВЗ з метою ураження живої сили і військової техніки, руйнування доріг і різноманітних споруд, ускладнення пересування і маневру військ противника.
Мінним полем називається ділянка місцевості, на якій в певному порядку і з визначеною метою встановлені міни.
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Основними характеристиками мінного поля є його щільність, глибина і протяжність вздовж фронту.
Мінні поля за своїм призначенням діляться на протитанкові, протипіхотні, змішані і протидесантні.Протитанкове мінне поле може встановлюватися за допомогою мінних загороджувачів (розкладників), гелікоптерів з устаткуванням для установки мін і вручну. Щільність від 500 до 1000 мін на кілометр. Загальна глибина мінного поля може складати від 20 до 120 м.
Установка протитанкових мінних полів вручну проводиться по мінному шнуру, який прокладається перпендикулярно або паралельно фронту і бойовим розрахунком.
Протипіхотні мінні поля встановлюються за допомогою мінних загороджувачів і вручну по мінному шнуру і стройовим розрахунком. Щільність, як правило, приймається рівною:2000 мін на 1 кілометр для фугасних мін;100-300 мін на 1 км для осколочних мін;осколочні міни направленого ураження встановлюються невеликими групами або поодинці.    


Мінні поля по способу управління можуть бути :- які управляються по дротам і які управляються по радіо;- які управляються за допомогою механічних пристосувань. Основними елементами керованого мінного поля є міни або заряди ВВ, розподільча сітка, лінія управління і пункт управління.
Змішані мінні поля встановлюються з протитанкових і протипіхотних мін. Загальна глибина змішаного мінного поля може досягати 120-150 м.
Обманні мінні поля встановлюються по схемах бойових мінних полів. Імітація мін на місцевості здійснюється закопуванням болванок, лаштуванням бугорків, підняттям дернин, натягуванням відрізків дроту, установкою загороджень і знаків з написами "Міни", "Прохід".
На встановлене мінне поле, групу мін складаються формуляри (звітні картки). Вони при розмінуванні дозволяють встановити межі мінних полів, полегшити пошук окремих мін, підвищують безпеку дій при вирішенні такої задачі.
Формуляр складається з текстової частини, схеми мінного поля і схеми прив'язки мінного поля.
Схема мінного поля складається в масштабі 1:500 - 1:2000 з визначенням його контурів, розміщення рядів, відстані між рядами і мінами, положення не добувних мін.
На схемі прив'язки показують контур мінного поля і не менш одного основного орієнтира, азимути і відстані від орієнтира до кутових точок мінного поля. Вибрані орієнтири детально описуються.
Прив'язка мінних полів ( окремих мін ) проводиться за допомогою компаса, бусолі, дальноміра. Фіксацію мінного поля проводить розрахунок з З чоловік.
ПТМ бувають проти гусеничні і протиднищеві. Вони призначаються для мінування місцевості проти танків, самохідних ракетних і артилерійських установок, БТР та інших бойових і транспортних машин противника.
Домашнє завдання 
С.97-99, опрацювати.
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