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Тема: ОСНОВИ МІЖНАРОДНОГО ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА .  ОБ’ЄКТИВНА НЕОБХІДНІСТЬ УРЕГУЛЮВАННЯ  БОЙОВИХ ДІЙ ЗА ДОПОМОГОЮ МІЖНАРОДНОГО ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА .
Мета: Вивчити призначення , принципи МГП. Сфера застосування МГП та його дотримання .
ЩО ТАКЕ МГП?
• Міжнародне гуманітарне право (МГП) – це звід норм, що мають на меті пом’якшити наслідки збройних конфліктів
• МГП накладає на воюючі сторони обмеження, які стосуються засобів і методів ведення війни.
• МГП захищає тих, хто не бере участі чи припинив брати участь у військових діях.
• МГП також називають правом війни або правом збройних конфліктів.
ЯКЕ ЗНАЧЕННЯ МАЄ МГП?
МГП – один із найефективніших інструментів, які міжнародна спільнота має у своєму розпорядженні для забезпечення безпеки людей та дотримання поваги і гідності під час війни. Керуючись принципом, що навіть війна має обмеження, МГП прагне, щоб і під час війни зберігалася дещиця гуманності.
Термін «міжнародне гуманітарне право», який запропонував швейцарський юрист Жан Пікте, з'явився в 50-х роках минулого століття і з того часу отримав широке розповсюдження. Раніше в документах ООН з питань ведення бойових дій вживався термін «право збройних конфліктів».
Чинне міжнародне право в цілому забороняє війну як засіб розв'язання міжнародних суперечок. Однак у деяких випадках звернення до військової сили вважається правомірним. Крім того, незважаючи на заборону, воєнні дії у світі все-таки ведуться. В останні роки XX от. у світі щорічно відбувалося в середньому більше ніж 30 збройних конфліктів. Тому, сприймаючи війну як об’єктивно існуючу реальність, МГП намагається звести до мінімуму негативні наслідки воєнних дій як щодо воюючих сторін, так і щодо осіб, які не беруть участі у воєнних діях.Спроби регламентувати право війни робилися ще в стародавні часи. Закони Ману, зокрема, містили докладні настанови для воюючих сторін.У відносинах між державами Давньої Греції існувала звичаєва норма, відповідно до якої війна не повинна була розпочинатися без її оголошення; смерть на полі бою давала право на поховання; при захопленні міст не можна було вбивати людей, що ховаються у храмах тощо.
Правила ведення війни знайшли відображення в релігійних писаннях - Біблії і Корані. Наприклад, у Біблії сказано: «Коли підійдеш до міста, щоб завоювати його, запропонуй йому мир; якщо воно погодиться на мир з тобою і відкриє тобі ворота, то весь народ, який знайдеться в ньому, буде платити тобі дань і служити тобі» (Второзаконня, гл. 20: 10-11). У Корані знаходимо: «І бийся з іменем Аллаха проти тих, хто б’ється проти тебе, але не будь агресивним. Вір, Аллах любить не агресорів» (Сура 2. Аят 190).
У Середні віки католицька церква забороняла використання метальних знарядь, отруєної зброї. Завдяки її позиції у війнах між християнськими народами припинилась практика перетворення полонених на рабів. Полонені звільнялися за викуп, інколи під чесне слово, до сплати викупу.Протягом XVII—XVIII ст. у Європі створюються правила цивілізованої війни, відхилення від яких потребує виправдання особливими міркуваннями військової необхідності.
У XIX ст. проявилось намагання замінити хиткі й не завжди зрозумілі норми звичаєвого права війни точними правилами, зафіксованими в міжнародних договорах. Так, Паризькою декларацією 1856 р. були окреслені відносини воюючих та нейтральних держав у морській війні. Женевською конвенцією 1864 р. була визначена доля хворих та поранених воїнів під час сухопутної війни, а Санкт-Петербурзькою конвенцією 1868 р. було заборонено використання розривних куль.
Першим прикладом кодифікації права війни стала польова інструкція (Кодекс Лібера), яку склав у 1863 р. під час Громадянської війни в США за дорученням президента Лінкольна професор Франц Лібер.
Велике значення в розвитку МГП відіграли Гаазькі конференції миру (в 1899 та 1907 рр.). На них були розроблені основні норми МГП.
Гаазькі конвенції стали головними міжнародними актами, що регулювали право війни і миру та діють і зараз.Новий етап у розвитку МГП схарактеризували Женевські конвенції 1949 р.: (І) про поліпшення долі поранених і хворих у діючих арміях; (II) про поліпшення долі поранених, хворих та осіб, що зазнали корабельної аварії, зі складу збройних сил на морі; (III) про поводження з військовополоненими; (IV) про захист цивільного населення під час війни.
У наш час норми МГП закріплені в таких джерелах:
• міжнародно-правові договори (міжнародні конвенції);
• міжнародний звичай як доказ загальної практики, визнаної як правова норма. Міжнародний звичай розповсюджується в основному на ті відносини в період воєнного конфлікту, які не врегульовані конвенціями;
• судова практика Міжнародного суду ООН, Міжнародних військових трибуналів у Нюрнберзі й Токіо та інших судів, які можуть створюватися для розгляду конкретних кримінальних справ у сфері МГП;
• загальні принципи МГП (гуманізація збройних конфліктів, захист жертв війни, обмеження воюючих у виборі методів і засобів ведення війни, захист цивільних об’єктів, охорона навколишнього середовища, захист інтересів нейтральних держав, відповідальність держав і фізичних осіб за порушення норм МГП)
Перегляньте:
Відео Основи  Міжнародного гуманітарного права
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