Захист України  11 клас   26.11
Тема: Удосконалення знань з будови автомата  Калашнікова  АК-74 : ударно-спусковий механізм та робота частин автомата під час стрільби .
[bookmark: _GoBack]Мета: Розказати про призначення і будову основних частин і механізмів автомата .
Будова автомата (відео)
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Тактико-технічні характеристики 
• Калібр - 7,62х39мм.
• Довжина - 880 мм
• Довжина стовбура - 415 мм
• Вага без магазину - 2.93 кг
• Вага зі спорядженим магазином - 3.60 кг
• Магазин - 30 патронів
• Початкова швидкість кулі - 715 м/с
• Прицільна дальність стрільби - 500 м
• Темп стрільби - 600 п/хв
• Бойова скорострільність - 100 п/хв Будова
Основні частини та механізми автомата АКМ.
1 - ствол зі ствольною коробкою;
2 - кришка ствольної коробки;
3 - затворна рама з газовим поршнем;
4 - затвор;
5 - поворотний механізм;
6 - газова трубка зі ствольною накладкою;
7 - цівка;
8 - магазин;
9 - шомпол Відмінності від АК
• збільшена прицільна дальність стрільби (з 800 м до 1000 м);
• нова штампована ствольна коробка, завдяки чому зменшена маса автомата;
• піднятий вгору приклад, що наблизило точку упору до лінії стрільби;
• доданий сповільнювач спрацьовування курка, що дозволяє рамі затвора стабілізуватися в крайньому передньому положенні перед черговим пострілом для підвищення стійкості автомата і збільшення купчастості бою;
• підвищена стійкість в горизонтальній площині за рахунок перенесення точки удару затворної рами в передньому положенні з правої сторони на ліву.
• дульний компенсатор, який збільшив точність стрільби з нестійких положень (на ходу, стоячи, з коліна). Замість нього на різьблення можна встановити ПБС або насадку для стрільби холостими патронами;
• введений короткий (клинок 150 мм) багнет-ніж, що знімається, який мав швидше господарсько-побутове, ніж бойове призначення. Замість другого леза він отримав пилку, а в поєднанні з піхвами міг використовуватися для перерізання загороджень з колючого дроту. Складання та розбирання автомату
Неповне розбирання автомата проводиться для чищення, змащення й огляду в такому порядку:
- відокремлення магазина і перевірка відсутності набою в набійннику;
- витягнення пенала з приналежністю (у АКМ — з приклада, у АКМС — з кишені сумки для ріжків);
- відокремлення шомпола;
- відокремлення кришки ствольної коробки;
- відокремлення поворотного механізму;
- відокремлення затворної рами із затвором;
- відокремлення затвора від затворної рами;
- відокремлення газової трубки зі ствольною накладкою.
Збирання після неповного розбирання проводиться в зворотному порядку.
Повне розбирання проводиться для чищення при сильному забрудненні, після знаходження автомата під дощем або в снігу, при переході на нове змащення або ремонті в такому порядку:
- неповне розбирання;
- розбирання магазина;
- розбирання поворотного механізму;
- розбирання затвора;
- розбирання ударно-спускового механізму;
- відокремлення цівки.
Збирання після повного розбирання проводиться в зворотному порядку.
Влітку (при температурі вище 5 °C) необхідно використовувати збройове мастило і РЧС (розчин чищення стволів від нагару), а взимку (від +5 °C до −50 °C) — рідке збройове мастило (для змащування і очищення від нагару), ретельно видаливши (промивши всі металеві частини в рідкого рушничного мастила і витерши їх чистою ганчіркою) перед цим літнє мастило. Для зберігання на складі протягом тривалого часу автомат змащується рідким рушничним мастилом, загортається в один шар інгібітованого, а потім в один шар парафінованого паперу.
Варіанти АКМ
АКМС (Індекс ГРАУ — 6П4) — варіант АКМ зі складаним прикладом. Система кріплення приклада була змінена замість АКС (складався вниз-вперед, під ствольну коробку). Модифікація розроблена спеціально для десантників.
АКМСУ — укорочений варіант АКМ зі складаним прикладом, призначений для спецпідрозділів і повітряно-десантних військ. Був випущений в обмеженій кількості і широкого розповсюдження у військах не отримав. На озброєння офіційно не надходив.
АКМН (6П1Н) — варіант з нічним прицілом.
АКМСН (6П4Н) — модифікація АКМ-Н зі складаним металевим прикладом.
АКМЛ — модифікація АКМ на якому встановлювалися: щілиноподібний полум'ягасник замість штатного компенсатора АКМ (полум'ягасник розроблений спеціально для комплексу «Л» і відрізняється від полум'ягасників СВД і ПК/ПКМ), Прицільна планка форми з кріпленням типу «ластівчин хвіст» для установки прицілів НВВ −3 і НСП-3А. Маса стрілецького комплексу АКМ-Л з прицілом і без патронів — 6255 г. існує модифікація зі складаним прикладом.
АК-103 — Розроблений в 1990-х роках. Були внесені зміни, які були також раніше внесені при виробництві АК-74М. Автомат виконаний із складаним прикладом. У конструкції застосовані сучасні матеріали. Приклад, магазин, цівка, ствольна накладка і пістолетна рукоятка виготовлені з пластмаси і мають високу ударостійкість і стійкістю до зовнішніх впливів. На автоматах є бічна планка для установки оптичних і нічних прицілів. На АК-103 передбачені посадочні місця для приєднання 40-мм підствольного гранатомета або багнета-ножа. Дулове гальмо забезпечує високу купчастість автоматичної стрільби за рахунок зменшення відведення автомата від точки прицілювання і зниження енергії віддачі при пострілі. Має калібр 7,62×39 мм, аналогічний АКМ. MPi-KM (нім. Mashinenpistole-Kalaschnikow modernisiert) — точна копія радянського АКМ. Випускався в двох варіантах. Цікаві факти
Домашнє завдання 
С.205-208, опрацювати.
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