Тема: Категорія щастя в  блаженств. « Блаженні вбогі духом».
Сторінки 59-74.  « Блаженний, блаженство відповідає нашому « щасливий, щастя». Христос розпочинає свою Нагірну проповідь з розмови про щастя людини , про те як його  «мати» і «втримати»( спасти).  В настанові  Христа-розуміння, що щастя  переживається через вільне прагнення-через вибір людини. Блаженства-не заповіді. Щастя не можна передати, доручити, його можна пережити на рівні особи. Тому Христос відкриває певні шляхи до щастя. Але рішення людина приймає сама. Етимологія слова «щастя»-«соу-частіє», - бути співучасником Божого життя. Щастя-це жити в згоді зі своїм сумлінням. Щастя є особисте, суспільне, метафізичне (понадчуттєве, вічне). Щастя людини в Бозі й через Бога, Який є Повнотою. Є дві теорії щастя.  Згідно з першою- щастя людини залежить від неї самої, а друга теорія- щастя людини перебуває в залежності від кількості сприятливих і приємних ситуацій. Воно залежить від стосунків у сім’ї, на роботі із співробітниками, від праці й професії. Щастя людини залежить від її здоров’я.
« Щастя полягає не в тому, щоби багато мати, а в тому, щоби радіти малим» ( Блессінгтон)   « Щасливий не той, кого інші вважають щасливим, а той, хто сам себе таким вважає»(Л. Сенека). Робити добро- це розсіювати по світу радість, робити щасливим  себе і  своїх ближніх.
Звичайно, немає нічого поганого в тому, що людина кладе собі за мету бути щасливою й робить для цього все необхідне. Справа в іншому . Людина на цій землі  перебуває в тимчасовому відрядженні й нерозумно покласти за мету тимчасове, земне.  Бажання бути щасливим походить згори, й щасливою людина стає тільки в  Бозі.
Домашнє завдання. Опрацювати ст.59-65.
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Сторінки 59


-


74.


  


« Блаженний, блаженство відповідає нашому « щасливий, 


щастя». Христос розпочинає свою Нагірну проповідь з розмови про щастя 


людини , про те як його  «мати» і «втримати»( спасти).  В настанові  Христа


-


розуміння, що щастя  переживається через


 


вільне прагне


ння


-


через вибір 


людини. Блаженства


-


не заповіді. Щастя не можна передати, доручити, його 


можна пережити на рівні особи. Тому Христос відкриває певні шляхи до 


щастя. Але рішення людина приймає сама. Етимологія слова «щастя»


-


«соу


-


частіє», 


-


 


бути співучасником


 


Божого життя. Щастя


-


це жити в згоді зі своїм 


сумлінням. Щастя є особисте, суспільне, метафізичне (понадчуттєве, вічне). 


Щастя людини в Бозі й через Бога, Який є Повнотою.


 


Є дві теорії щастя.  


Згідно з першою


-


 


щастя людини залежить від неї самої, а друга т


еорія


-


 


щастя 


людини перебуває в залежності від кількості сприятливих і приємних 


ситуацій. Воно залежить від стосунків у сім’ї, на роботі із співробітниками, від 


праці й професії. Щастя людини залежить від її здоров’я.


 


« Щастя полягає не в тому, щоби багато


 


мати, а в тому, щоби радіти малим» ( 


Блессінгтон)   « Щасливий не той, кого інші вважають щасливим, а той, хто 


сам себе таким вважає»(Л. Сенека).


 


Робити добро


-


 


це розсіювати по світу 


радість, робити щасливим  себе і  своїх ближніх.


 


Звичайно, немає нічого 


поганого в тому, що людина кладе собі за мету бути 


щасливою й робить для цього все необхідне. Справа в іншому . Людина на 


цій землі  перебуває в тимчасовому відрядженні й нерозумно покласти за 


мету тимчасове, земне.  Бажання бути щасливим походить згори, й


 


щасливою людина стає тільки в  Бозі.


 


Домашнє завдання. Опрацювати ст.59


-


65.


 




Тема: Категорія щастя в  блаженств. « Блаженні вбогі духом».   Сторінки 59 - 74.    « Блаженний, блаженство відповідає нашому « щасливий,  щастя». Христос розпочинає свою Нагірну проповідь з розмови про щастя  людини , про те як його  «мати» і «втримати»( спасти).  В настанові  Христа - розуміння, що щастя  переживається через   вільне прагне ння - через вибір  людини. Блаженства - не заповіді. Щастя не можна передати, доручити, його  можна пережити на рівні особи. Тому Христос відкриває певні шляхи до  щастя. Але рішення людина приймає сама. Етимологія слова «щастя» - «соу - частіє»,  -   бути співучасником   Божого життя. Щастя - це жити в згоді зі своїм  сумлінням. Щастя є особисте, суспільне, метафізичне (понадчуттєве, вічне).  Щастя людини в Бозі й через Бога, Який є Повнотою.   Є дві теорії щастя.   Згідно з першою -   щастя людини залежить від неї самої, а друга т еорія -   щастя  людини перебуває в залежності від кількості сприятливих і приємних  ситуацій. Воно залежить від стосунків у сім’ї, на роботі із співробітниками, від  праці й професії. Щастя людини залежить від її здоров’я.   « Щастя полягає не в тому, щоби багато   мати, а в тому, щоби радіти малим» (  Блессінгтон)   « Щасливий не той, кого інші вважають щасливим, а той, хто  сам себе таким вважає»(Л. Сенека).   Робити добро -   це розсіювати по світу  радість, робити щасливим  себе і  своїх ближніх.   Звичайно, немає нічого  поганого в тому, що людина кладе собі за мету бути  щасливою й робить для цього все необхідне. Справа в іншому . Людина на  цій землі  перебуває в тимчасовому відрядженні й нерозумно покласти за  мету тимчасове, земне.  Бажання бути щасливим походить згори, й   щасливою людина стає тільки в  Бозі.   Домашнє завдання. Опрацювати ст.59 - 65.  

