ТЕМА: Мистецтво європейського культурного регіону. 
 Художня спадщина України. Скульптура

ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
Керамічна скульптура Трипілля. 
Мистецтво скульптури на теренах України виникло дуже давно. Як і в інших регіонах світу, археологи до цього часу знаходять тут невеличкі за розмірами фігурки жінок- «палеолітичних Венер» із кістки, каменю, глини.Серед артефактів Трипільської культури чимало жіночих фігурок, пов’язаних із культом Богині-матері — покровительки роду та землеробства. Ці глиняні статуетки використовували в магічних ритуалах.До скарбниці нашої стародавньої культури належать зразки пластичного мистецтва скіфів та античних міст Північного Причорномор’я—давнього коріння нашого народу.
Сакральна скульптура Світоглядні уявлення східних слов’ян були анімістичними, вони вірили в духів — мавок, русалок, лісовиків, чортів тощо. На  капищах вони ставили статуї богів — «ідолів» у вигляді стовпів із дерева або каменю. У річці Збруч на Тернопільщині знайдено триметрову статую Святовида (ІХ ст.). На трьох рівнях стовпа викарбувані зображення, що символізують три світи: вищий — небесний із образами богів, середній — земний із фігурками людей і нижній — підземний, де бог тримає Землю. Об’єднує зображення чотирьох сторін стовпа спільна шапка.

Скульптура Ренесансу й бароко 
Зразків середньовічної скульптури залишилося дуже мало. Пластика Ренесансу тісно пов’язана з архітектурою. На каплиці Кампіанів у Львові розміщено рельєфи на тему страстей: «Зняття з хреста», «Воскресіння», «Христос-городник» (автор Андрій Бемер). У фондах музею Олеського замку зберігаються пофарбовані сакральні скульптури з дерева, також мармурове погруддя польської королеви Варвари Радзивілл. Усі ці стародавні твори мистецтва пластики належать до Ренесансу. Дух і експресію бароко блискуче втілив у своїй творчості найзагадковіший скульптор Іоан Георгій (Йоганн Георг) Пінзель, якого називають українським Мікеланджело. Його статуї прикрашають споруди Собору Святого Юра у Львові й ратуші в Бучачі.
Самобутнє явище українського мистецтва — монументальні іконостаси. У добу бароко іконостаси споруджували у вигляді багатоярусної стінки, що перегороджувала церкву. Дух українського бароко репрезентують іконостаси Андріївської церкви в Києві та Преображенської церкви у с. Великі Сорочинці на Полтавщині.
Зразки класичної пластики. Зразком класичної пластики вважається пам’ятник дюку Арману де Рішельє на славнозвісних Потьомкінських сходах в Одесі. Автор твору — видатний скульптор, уродженець Чернігівщини, Іван Мартос, якого сучасники називали Фідієм ХІХ століття.
		
Інший приклад класицизму — пам’ятник князю Володимиру в Києві (заввишки 20,4 м). Бронзова статуя Володимира з хрестом у руці розміщена на високому постаменті, який має обриси восьмигранної каплиці. Неперевершеним майстром меморіальної скульптури доби класицизму є митець австрійського походження Гартман Вітвер. Він створив чотири фонтани на площі Ринок у Львові з персонажами давньогрецьких міфів Нептуна, Діани, Амфітрити й Адоніса. Монументальна скульптура відгукувалася на демократичні запити суспільства. На  громадські кошти в містах України були встановлені пам’ятники І. Котляревському, М. Гоголю, А. Міцкевичу, О. Пушкіну. Погрудні портрети Т. Шевченка, М. Кропивницького тощо.
[bookmark: _GoBack]Символом столиці став кінний пам’ятник Б. Хмельницькому на Софійській площі, автор якого Михайло Микешин.
У станковій скульптурі митці звернулися до побутового та історичного жанрів. Основоположник української жанрової скульптури Леонід Позен (1849—1921) у своїх творах втілював образи людей із народу.
Меморіальний ансамбль родини меценатів Харитоненків із двох мармурових статуй «Ангел з дитиною» та «Розп’яття» створив французький скульптор Арістід Круазі, автор багатьох статуй у Парижі. Скульптурам притаманне реалістичне зображенням людських почуттів. Архітектурі України притаманна монументальна декоративна пластика, скульптурні оздоблення фасадів та інтер’єрів. Наприклад, три скульптурні групи прикрашають фасад будинку Львівської національної опери у Львові. На вершині розташована «Слава» — крилата жінка з пальмовою гілкою,  поряд — «Комедія і драма» та «Музика». Автор алегоричних скульптор Петро Війтович.  Завдяки багатству декору, насамперед скульптурного, Одеський театр опери та балету нагадує розкішний палац. Головний вхід прикрашають дві алегоричні скульптурні групи Комедії і Трагедії.  Оригінальний пам’ятник Адаму Міцкевичу А. Поппеля і М. Паращука прикрашає одну з центральних площ Львова.

ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ. Підсумок уроку
· Коли на теренах України зародилося  мистецтво скульптури?
· Спробуйте дати власну інтерпретацію змісту пам’ятки Збручанського ідола.
· Назвіть архітектурні споруди на теренах України в стилі класицизму і неокласицизму. 

Рефлексія.  Вправа «Продовж думку».Сьогодні на уроці 
 …Я зрозумів … Я запам'ятав … Мені сподобалось … Хотілося б ще …
ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Запропонуйте ескізи монет із зображенням видатних пам’яток української скульптури.

