
ТЕМА : Китайський пейзажний живопис. Природа – міра всіх речей.
МЕТА: формування ключових компетентностей: загальнокультурної, інформаційної; міжпредметної естетичної компетентності: оцінювати предмети і явища, їх взаємодію, що формується під час опанування різних видів мистецтв; предметних мистецьких компетентностей: ознайомлення учнів з мистецтвом різних культурних регіонів світу, формування розуміння взаємодії між різними культурами, усвідомлення необхідності збереження культурно-мистецького  надбання людства; формування креативних, комунікативних якостей особистості учня; формування  уміння  виявляти власні художні інтереси та потреби розвивати естетичний смак, здатність давати естетичну оцінку художнім творам; виховувати інтерес та необхідність спілкування з мистецтвом, виховання національної ідентичності.

Китайський живопис набув розквіту в епоху династії Тан і Сун і став провідним у малярстві. Визначальна ознака цього виду творчості – поєднання зображення, поезії, каліграфії  і друку.
Ієрогліфи – назви твору, вірша або афоризму – доповнюють картину, «озвучують» її, розшифровують прихований символічний смисл.

Ван Вей (699-759) - засновник китайського пейзажного живопису, поет, художник і музикант.
Першим став писати тільки чорною тушшю. Він настільки зближував образи живопису і поезії, що сучасники зазначали: «Його вірші подібні картинам, а картини подібні віршам»
Малюнок тушшю на папері чи шовку неможливо ні виправити, ні стерти, що потребувало неабиякої майстерності. Відсутність кольорів компенсувала безліч нюансів, які відображали деталі природного довкілля.

У китайському живописі встановилися такі жанри:
· «гори й води», « Квіти й птахи», «Люди», «Тварини»

У пейзажах «гори і води» гори уособлювали активний чоловічий початок (ян), а води – жіночий (інь). Складається враження, що гірські верхівки злітають до небес, а хатинки, самотні фігурки губляться, мов піщинки, у цій грандіозній панорамі.

Лі Сисюнь (651-716) - художник-пейзажист часів династії Тан, основоположник так званого «зеленого пейзажу»

Китайські живописці винайшли оригінальне рішення передачі безмежності простору та часу на сувої – горизонтальному і вертикальному. 

Сувій - смужка паперу, тканини, папірусу, пергаменту, що намотували на паличку і згортали в трубку; форма давнього рукопису.

Горизонтальні сувої розкручували поступово, неспішно занурюючи глядача в сюжет, а вертикальні розвішували на стінах, застосовували в ширмах (меблевих перегородках).

Засновниками жанру «квіти і птахи» вважають Сюй Сі 9886-975) та Хуан Цюаня (900-965). 
У жанрі «квіти і птахи» переважають чотири благородні образи:
· Орхідея - втілення чистоти і благородства 
· Хризантема - символ самотності, безсмертя
· Квітка дикої сливи мейхуа уособлює п'ять першоелементів, непохитність
· Стрункий бамбук  - символ стійкості і мудрості

Певній рослині відповідала конкретна пташка.
· Фенікса, павича і фазана зображували разом з півонією
· Качку зображували з лотосом
· Лелеку зображували з сосною

Жанр «люди» охоплював портрети, історичні та міфологічні сюжети, сцени палацового життя. Відомими майстрами цього жанру стали Янь Лібень (600-673) і Чжоу Фан (730-810). Створені ними образи імператорів і придворних красунь відтворювали ідеали чоловічої і жіночої краси епохи Тан.
В анімалістичному жанрі тварин зображували реалістично, часто в русі, 
у характерних позах. Вишуканими й точними лініями без попередніх замальовок художники відтворювали хутро кішки чи рухи мавп

Декоративно-ужиткове мистецтво Далекого Сходу відоме оригінальними виробами з порцеляни, дерева, кістки, коштовного каміння, що ніби оживали в руках майстрів-віртуозів
Китай – батьківщина порцеляни, яку називали «білим золотом».
З порцеляни виготовляли фантастичні за формами і декором вази, чайники, тарілки, статуетки, прикрашені барвистими розписами.

· Схарактеризуйте основні жанри китайського живопису.

Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці … Я зрозумів … Я запам'ятав …Мені сподобалось …
Хотілося б ще …

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
[bookmark: _GoBack]Створіть ескіз малюнку у одному з жанрів китайського живопису.

