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Петрогліфи гроту «Кам’яна Могила»

Розгляньте світлини.

За допомогою олівців, фарб спробуйте створити власний ескіз петрогліфа 

на власний сюжет.
Українська народна картина "Козак Мамай"
Мамай або Козак Мамай (козак-мамай, козак-бродяга) — легендарний український козак, який ходить по світу і допомагає людям у біді, бореться за правду і карає кривдників. Узагальнений образ козака і українців загалом в Україні в часи Козаччини. Захисник українського народу, степовик, мандрівник, воїн, мудрець, казкар і характерник в одній особі. Його образи можна було зустріти в багатьох хатах, поряд з образами святих (іконами). З іменем (назвою) тісно пов'язаний стародавнє поняття «мамаювати» (мандрувати, козакувати, вести козачий спосіб життя), «ходити на мамая» (іти навмання, куди очі дивляться).

Козак Мамай у світогляді, народній творчості, казках і піснях українських козаків, вільних людей козацької України відігравав ту саму роль, що ходжа Насреддін ("захисник віри") у світогляді народів Середньої Азії і мусульманського світу. В деякому сенсі можна говорити, що ходжа Насреддін - це козак Мамай у творчості народів Середньої Азії. Образ козака Мамая, козака-мандрівника має спільні риси з іншим персонажем українського фольклору - Марком Проклятим, але є одна важлива відмінність - на відміну від Марка, козак Мамай ходить по світу з власної волі, а не заради того, щоб спокутувати тяжкі гріхи.

Оповіді про козака Мамая можна зустріти серед народних легенд, переказів, примовок. Та чи не найкраще його образ відтворений у народному живописі: в оксамитному жупані, сап'янових чоботях та синіх шароварах; кругла поголена голова з хвацько закрученим за вухо «оселедцем», довгі вуса, чорні брови, карі очі, тонкий ніс, рум'яні щоки — перед вами портрет красеня-молодця, яким він склався в народній уяві.

Козака Мамая на таких картинах завжди малювали з кобзою, що є символом співучої душі народу. Кінь на картині символізував народну волю, дуб — його могутність. Часто на малюнках ми бачимо зображення списа з прапорцем, козацького штофа і чарки. Це були речі, пов'язані зі смертю козака — спис ставили на місці поховання, штоф і чарку клали в могилу — вони нагадували про скороминущість життя та козацьку долю, в якій загроза смерті в бою була повсякденною реальністю.

Такі картини малювали на полотні, на стінах будівель, віконцях, кахлях, скринях, посуді, вуликах і навіть на дверях яскравими, соковитими фарбами часто з написом: «Я козак Мамай, мене не займай». Це свідчило про доброту, незалежність та веселу вдачу хазяїв господи. Згадані малюнки, що дійшли до нашого часу, не тільки вдало прикрашали домівку, а й розповідали про смаки та світогляд хазяїв.

За народними переказами козак Мамай був православним, мав дар зцілювати хворих і ходити по воді, що давало право простим людям шанувати його як святого і вішати у хаті його образ поряд з образами інших святих.
Український радянський письменник Олександр Ільченко у своєму творі "Козацькому роду нема переводу або Мамай і Вогонь-Молодиця" згадує про козака Мамая наступним чином: "Образ козака Мамая живе у народі не одну сотню літ. І не дві. І не три. Деякі його сучасники свідчать про знайомство з тим характерником-запорожцем в дуже давні часи, десь ще при зародженні Січі

Інші разом з ним пліч-о-пліч воювали у славному війську Зіновія-Богдана Хмеля.

Треті зустрічали його на шляхах України вже після того, як народився на світ Тарас Григорович Шевченко. Був між ними і мій прапрадід"

"Ось так він, вірно, і ходив по нашій щедрій землі, мудрості да хитрості з віку у вік набираючись, ходив і ходить, затим що живий він, мабуть, і тепер, веселий і непереможний, визваний до життя у глибині минулих віків силою народної фантазії, - не Хитрий Петро болгарський, не Ойленшпігель німецький, не Совесдрал польський, не Домишлян сербський, не східні мудрагелі - Мушфікі або ходжа Насреддін, не румунські Пекале і Тендале, а таки наш козак - Мамай, своєрідне втілення українського характеру, вічно живий образ волелюбства, стійкості і безсмертя народу, Козак Мамай, що на протязі століть, від усяких ворогів відбиваючись, леліяв давню мрію: не воювати, не насильничати, не ярмити нікого, а у себе вдома - сіяти хліб, класти камінь, будувати, - Козак Мамай - бродяга-запорожець, воїн і гультяй, жартівник і філософ, бандурист і співак, бабій і одночасно - монах, простакуватий і мудрий чарівник, безстрашний лукавець, - в нього і в ступі пестом не попадеш, - народний герой, якого іскону знають люди на Україні, хоч про нього над Дніпром ні казок не сказували, ні пісень не складали.

Ні казок ні пісень!

А прославив Козака народ-художник.

По берегам Дніпра-Славути, по стародавнім козацьким і селянським хатам - на кленових і дубових полотнищах дверей, на килимах, на кафельних печах, на глечиках, на тарілках, на кованих скринях, на масляними фарбами писаних картинах, навіть на липових колодах вуликів часто можна було бачити самі різні образи Мамая, тисячі перемін його поличчя, всі з новими особливостями мандрів, з новими і новими підписами, вільно розтлумаючими діяння і нрав героя, тисячі сюжетів, що возносили в народі славу Козака."

Напис на одній зі стародавніх картин з козаком-мамаєм:

«Не завидую нікому — ні панам, ані царю.
Богу своєму святому я за все благодарю!
Хотя титлом і не славен, та жизнь весело веду,
У ділах своїх ісправен, я вовік не пропаду».
У багатовіковому історичному поступові цей загадковий образ виявився духовним символом українців, уособленням звитяжницьких ідеалів народу, його світоглядних орієнтирів. Набувши значного поширення в УкраїніХVІП— ХІХст., народна картина "Козак Мамай" освячувала мало не кожну українську хату, утворювала своєрідний сакральний комплекс разом із традиційними іконописни​ми образами. Жодному іншому творові давнього українсько​го народного малярства не судилося прожити таке довге життя в багатьох варіантах повтореннях, копіях. У чому ж причина життєздатності картини? Яку інформацію зберігає вона в іконографічних площинах? І що спричинило перетворення її на національний символ, на викристалізовану віками думу українського народу про етнічну сутність?   Свій символічний образ український народ споконвіку відшліфовував засобами слова і фарб. Майстри кінця XVIII — XIX ст., хоча й не застали добу козацької звитяги, однак чули про неї від дідів-запорожців, співали тих же пісень, які хвилювали серця їх славних пращурів. Тому сло​весний та образотворчий фольклор XVIII — XIX ст. має спільну семантику і знаковість. Відповіді на деякі питання, що виникають у зв’язку з "Козаками Мамаями", слід шука​ти і в піснях українського народу. З огляду на це доречно на​гадати слова Миколи Гоголя: "Історик не повинен шукати в них, (народних піснях. — Т.П.) вказівки на день і число бит​ви або точне пояснення місця, вірної реляції: у цьому відно​шенні небагато пісень допоможуть йому. Але коли він захо​че пізнати справжній побут, стихії xapaктepy, усі найтонші відтінки почуттів, хвилювань, страждань, радощів опису​ваного народу, коли захоче випитати дух минулого віку, за​гальний характер всього цілого і окремо кожного частково​го, тоді він буде цілком задоволений: історія народу роз​криється перед ним у ясній велич
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"Козака з ляхом розговор". Полотно, олія. Невідомий художник. Національний художній музей України. Козак Мамай, якого схожий на ляха чорт спокушає до випивки. Українське народне мистецтво. Перша пол.19 ст.
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Козак Мамай - образ, ідеал козака, вільної людини, який допомагає людям, а служить тільки Богу, поширений серед українського народу в XVI-XX ст., часто висів в хаті поряд з іконами - святими образами
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Домашнє завдання : 
Знайдіть  відображення  народної  картини  «Козак Мамай»  у 

інших  видах  мистецтва , наприклад : у літературі – літературний

твір – у  музичному  мистецтві  -  музичний  твір. 
