
Тема. Технологічний процес виготовлення панно.
        

    Людині завжди притаманно поєднувати красу й корисність у своїх виробах. Усі вироби є результатом кропіткої і тривалої праці.
Перебуваючи в різних приміщеннях,  можна побачити різноманітні вироби, що прикрашають інтер’єр. Завдяки вдало обраному стилю та правильно дібраним конструкційним матеріалам декоративний виріб можна органічно вписати в будь-який інтер’єр. А якщо він виготовлений власними руками, то це буде справжній ексклюзивний  елемент декору. Техніка кінусайга - один з найдавніших видів рукоділля, в основі якого лежить ідея виготовлення виробів з вторинної сировини.  Такою  вторинною сировиною стали старі кімоно, які завжди шили з натурального шовку, витканого вручну і прикрашеного майстерною вишивкою. Тому викидати їх було не прийнято, і ощадливі господарки знайшли спосіб продовжити життя кімоно.  Як і англійський печворк, кінусайга - результат вміння заощаджувати

Найвідомішою майстринею і законодавицею сучасного стилю кінусайга вважається художниця Маено Такасі (Maeno Takashi). У своїх роботах вона використовує різну за фактурою тканину: віскозу, бавовну,  шовк - все йде в справу.  
 Основу техніки кінусайга складають знайомі європейцям печворк, аплікація, мозаїка, різьба по дереву.  Сьогодні кінусайга вельми поширена в багатьох європейських країнах і представляється як техніка клаптикової пластики.  Сучасні європейські майстрині в якості основи використовують більш зручний в обробці матеріал - пінопласт.  Тому традиційне японське назва техніки - кінусайга - звучить все рідше.  Сьогодні назва техніки звучить як інкрустація по пінопласту або печворк без голки. 
А для того, щоб оволодіти мистецтвом кінусайги, необхідно пізнати правила цієї науки, чим ми і будемо сьогодні займатися.

     Сьогодні ми будемо виготовляти такий ексклюзивний предмет декору, а саме декоративне панно. 
    
     Ми ознайомимося з сучасним печворком без голки; виконаємо практичну роботу в техніці кінусайга. будемо вчитися підбирати необхідні конструкційні матеріали.


Практична робота.  Виготовлення панно 

Створення ситуації успіху - Уявіть себе креативними дизайнерами. Ви творчі та талановиті. Ваші знання та творчість стануть запорукою Вашого успіху! Налаштуйтесь на робочий лад і у Вас усе вийде!
     Краса врятує світ. У практичності японців давно ніхто не сумнівається. І в тому, що вони майстри по частині утилізації непотрібних речей, а також неперевершені майстри в плані рукоділля, сумнівів немає тим більше. У мистецтві кінусайга поєдналися всі ці якості японців, і світ в черговий раз здивований - як можна зі старих речей створити таку неймовірну красу? Дизайнери керуються основними поняттями: естетичність (краса і привабливість,оригінальність),функціональність (відповідність призначенню)  економічність(не велика кількість затрат матеріалу,часу)


      Для виготовлення панно нам потрібні такі матеріали: пінопласт, папір,
клаптики тканини. 
Інформаційна довідка
      Закарпатський винахідник Валентин Фречка, ще будучи школярем він разом з учителем придумали технологію виготовлення паперу з опалого листя. З цим відкриттям він переміг на олімпіаді в США. Зараз Житомирський картонний комбінат розпочав промислове виробництво першого в світі паперу з опалого листя. Щоб розробити таку технологію потрібно було зробити багато розрахунків, і мати багаж знань з математики, фізики  та ін.наук. Як ви знаєте, при спалюванні листя виділяється багато шкідливих речовин, як для нашого здоров’я  так і для забрудненння довкілля. А такий конструкційний матеріал як папір, ми використовуємо дуже часто. Так , що не тільки японці майстри по частині утилізації непотрібних речей ,а і ми, українці.


Домашнє завдання.
   Продовжити роботу над проєктом. Підготувати матеріали, інструменти для виготовлення панно
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Додатки
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Інструкційна картка . Виготовлення панно технікою кінусайга
1.  Підготуйте шматок пінопласту необхідного розміру. Товщина пінопласту 3 см. Для розрізання пінопласту використовуємо канцелярський ніж. На пінопласт наносимо  вподобаний малюнок
2. Малюнок малюється в ручну або роздруковується (малюнок чорнобілий як шаблони для розфарбування). Два однакових малюнки.
3. Один малюнок наклеюємо на пінопласт , другий малюнок слугуватиме шаблонами.
4. Коли приклеєний малюнок добре висохне, прорізаємо по всім контурам канцелярським ножом прорізи 0,5 см.
5. Вирізаємо із картинки (та, що слугує шаблонами) одну деталь.
6. Із тканини вирізаємо деталь з припусками з усіх боків до 1см.
7. Накладаємо деталь із  тканини на цю ж деталь на пінопласті, на неї .
8. Пилочкою для нігтів, або спеціальною заточеною паличкою заправляємо всі кінчики тканини у пінопласт,у підготовлені прорізи
9. Так по черзі виготовляємо всі деталі.
10. Фон картини який залишився без тканини можна розфарбувати фарбами, або заповнити тканиною.
11. Робота готова. 

   Додаток
А зараз я хочу познайомити вас з сучасним печворком без голки.
· Сучасні умільці створюють не тільки настінні панно, але і прикрашають таким способом шкатулки, ключниці, коробочки, ялинкові іграшки і т. д.;
o	Крім традиційного шовку, використовують різні види тканин, бавовняні і лляні, тонкий фліс, оксамит. Це дозволяє зробити речі більш фактурними і цікавими;
o	Якщо на стародавніх японських картинах не було нічого, крім тканинних клаптиків, сучасні майстри вирішили, що різні стрічки, мережива, намистини додадуть шарму готовим виробам. 
· Варто відзначити, що можна використовувати фарби, фломастери, олівці, домалювати деталі і заповнювати прогалини. Також можна використовувати синтепон для додання обсягу і реалістичності в деяких частинах картини
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