ТЕМА: Технологія виготовлення писанки.
Вивчення нового матеріалу.
Звичай робити писанки на Україні виник дуже давно. Жінки, дівчата розмальовували до Великодня писанки, в яких уславлювали й животворну силу сонця, і розвиток природи, і безкінечність життя.
Способи виконання, візерунки на писанках виразно віддзеркалюють високий рівень мистецтва українського народу.
Вважалося, що писанку потрібно вміти розписати, щоб символіка оберега відповідала смислу дарування.
Технологія виготовлення пасхальних яєць
Найпростішою технологією виготовлення Великодніх яєць є технологія виготовлення крашанки. Для виготовлення крашанок (галунок) використовують круто зварене в лушпинні цибулі яйце, яке після цього набуває жовто-коричневого кольору різної інтенсивності. Іноді до них прив’язують листочки петрушки, які залишають на шкаралупі світлі відбитки. Найчастіше крашанки фарбують у червоний колір, символ кохання і вічного життя.
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Приготування крашанок у відварі лушпиння цибулі.
Для виготовлення крапанки, зачерпнувши писачком віск, закрапують ним лише місця, що повинні залишитися незафарбованими. Після цього яйце занурюють у найсвітлішу фарбу, найчастіше рожеву. Після висихання фарби, поверхню яйця вкривають восковими цятками, які потім залишаться жовтими. Якщо треба залишити зелені цятки, то вмочивши сірник у зеленку, малюють зелені цятки, які покривають воском. Потім яйце занурюється у червоний барвник. На червоній фарбі закапують воском ті місця, які мають залишитися червоними. Насамкінець загальне тло забарвлюють якоюсь темною фарбою, частіше вишневою. Після цього яйце кладуть в не дуже гарячу духовку чи піч. Після того як віск розм’якає, його обережно витирають м’якою тканиною. Щоб писанка блищала її треба натерти шматочком сала.
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Складніше виготовити власне писанку. 
Для виготовлення писанок відбирають сирі курячі яйця. Щоб писанки краще і довше зберігалися, з них видувають білок і жовток. Краще це робити шприцом з грубою голкою, зробивши спочатку маленькі отвори з обох боків яйця. Яйця потрібно добре вимити у воді, розчинивши у ній трохи харчової соди. Потім яйця кладуть у легкий розчин оцту з водою. Виймають, дають їм просохнути і після цього приступають до розписування. Розписують за допомогою воску. Натуральний бджолиний віск кладуть у невелику керамічну посудину. Посудину з воском ставлять до вогню в печі чи на розсіювач на газовій плитці на невеликий вогонь. Віск повинен бути гарячим, але не доведеним до кипіння.  Писанки писати починати потрібно з простого орнаменту. Спочатку малюють лінії, які розподіляють яйце на площини, їх наносять гостро підструганим простим олівцем. Яйце підтримується трьома пальцями лівої руки, а трьома пальцями правої руки тримають писачок (як ручку). Мізинець правої руки підтримує знизу рівновагу яйця. Писачком набрати гарячого воску, притулити його отвором до яйця і записати лінії, позначені олівцем. Писачок тримається на місці, а ліва рука обережно обертає яйце. Від цих ліній малюються маленькі рисочки, які нагадують голки сосни. Після цього яйце занурюється у вишневу фарбу (якщо немає фарби, яйце можна занурити у відвар лушпиння цибулі). Після обсихання яйце кладеться у духовку, витирається віск і писанка готова.
Так слід тримати писачок під час роботи
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Більш складніші писанки виготовляють важче. Умочивши писачок у розтоплений віск, наносять ним контур перших ліній орнаменту або закривають певні площини потрібної конфігурації, що мають бути білими. Віск «охоронятиме» шкаралупу яйця від інших фарб. Потім обережно кладуть яйце в ложку й опускають у барвник найсвітлішого кольору, переважно жовтого. Яйце має залишатись у холодному барвнику протягом 5-7 хвилин, потім його виймають з барвника і легенько витирають чистими серветками. Після цього на жовтій поверхні шкарлупи знову розтопленим воском покривають писачком ті частини узору, які мають залишитися жовтими, й опускають у барвник темнішого кольору. Поступове накладання воском що далі, то нових елементів орнаменту й опускання яйця у барвники все нових і нових кольорів утворює дуже вишукані й складні композиції. Якщо в орнаменті є маленькі елементи, які мають бути голубі або зелені, потрібно малим помазком зафарбувати ці елементи потрібною фарбою і покрити їх воском, щоб зберегти насиченість і красу кольору. Після закінчення всього процесу яйце опускають у холодний найтемніший барвник, як правило синій або чорний. Завершивши фарбування писанки, її виймають і витирають чистою серветкою. Коли фарби висохнуть, писанку ставлять у гарячу піч (або тримають над свічкою). З неї стікає віск, який витирають серветкою, доки на яйці не стане воску і проступлять чарівні кольори писанки. Техніка воскового письма при виготовленні писанок дає змогу створювати дуже складні за малюнком, виключно ефектні й багаті за кольором орнаментальні композиції.
Домашнє завдання.
Виготовити писанку, використовуючи інші візерунки та кольорові гами. 
