Характеристика образу Котигорошка.

В дитинстві ми часто рівнялися на когось, хотіли бути схожим на всемогутнього героя з улюбленої казки чи на чарівну принцесу, супергероя з американського фільму. Казка чи мультфільм про героя з надможливостями допомагає дітям повірити в себе, свою мрію та виховує цілеспрямованість та наполегливість. Більшість батьків підкреслюють, що завдяки казкам про супергероїїв дитині легше пояснити де зло, а де добро.
Сьогодні для сучасних дітей вибір супегероїв величезний - від американських силачів Бетмена та Супермена, нахабних лего-ніндзяго, та всезнайок Фіксиків. А чи є в українській культурі cхожі прототипи?
Котигорошко - герой дитячих казок
Це мабуть перший герой, який спадає на думку, коли говориш про супергероїв в українській культурі. І досі багато фольклористів не можуть визначитись - чи це давня легенда часів Київської Русі, що існувала насправді, чи вигадана народом казка про доблесного богатиря. Звичайно, Котигорошку зі своєю булавою трохи важко конкурувати з американськими суперменами сучасних фільмів. Однак вітчизняний герой не менш цікавий.
За сюжетом казки, Котигорошко народився з горошинки та відправився у небезпечну подорож на пошуки своїх братів та сестри, яких викрав Змій. На своєму шляху він бореться з різними труднощами, зустрічає багато міфічних істот, його зраджують деякі "друзі", але в кінці казки він знаходить своє кохання та стає царем.
Мультфільм "Котигорошко"
До речі, вислів "за Царя Гороха" пов’язаний з цим казковим сюжетом: мовляв, був собі богатир, котрий став царем і правив справедливо, та було це так давно, що ніхто вже й не згадає.
Котигорошко - праобраз українського героя, переможця над злом. Його риси характеру цінні й сьогодні: стійкість, кмітливість, вірність, сімейні цінності та найголовніше - неземна сила. Також Котигорошко вчить нас пробачати, попри всі незгоди. Казка цікава й тим, що вона спонукає до пошуку додаткової інформації, аналогій в історії і причіпляє дітям любов до вивчення історії та народної міфології.

