
ТЕМА: Мистецтво арабо-мусульманського культурного регіону. Архітектура Арабського Сходу
МЕТА: формування ключових компетентностей: загальнокультурної, інформаційної; міжпредметної естетичної компетентності: оцінювати предмети і явища, їх взаємодію, що формується під час опанування різних видів мистецтв; предметних мистецьких компетентностей: ознайомлення учнів з мистецтвом різних культурних регіонів світу, формування розуміння взаємодії між різними культурами, усвідомлення необхідності збереження культурно-мистецького  надбання людства; формування креативних, комунікативних якостей особистості учня; формування  уміння  виявляти власні художні інтереси та потреби розвивати естетичний смак, здатність давати естетичну оцінку художнім творам; виховувати інтерес та необхідність спілкування з мистецтвом, виховання національної ідентичності.
ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
Значення ісламу. 
В основу культури багатьох народів Близького Сходу, Середньої Азії, які зробили значний внесок у розвиток світової цивілізації, покладені традиції ісламу.
Іслам — наймолодша з трьох світових релігій, що сформувалася у VII столітті в Аравії. Засновником вважається пророк Магомет (570-632 рр.). Прихильників ісламу називають мусульманами.
Започаткування ісламу – віри в єдиного бога Аллаха – пов'язано з діяльністю пророка Магомета або Мухаммада (570-632).Це був історичний діяч, який заснував мусульманську громаду в Аравії, проповідуючи серед арабів Священне Писання, записане згодом в Коран.
За відносно короткий історичний період іслам став панівною релігією на Близькому Сході й поширився за межами Аравійського півострова відІндії до Іспанії. Нині іслам охоплює населення понад 120 країн переважно Азії та Північної Африки. Сьогодні більшість мусульман не є арабами. Проте мусульманське мистецтво різних країн об'єднане духом спільної релігійної ідеології та художніми канонами, закладеними ще арабськими народами.

Культові й світські споруди
Мистецтво Арабо-мусульманського культурного регіону прекрасне та оригінальне, неповторне й загадкове. Однією з його особливостей є витончена краса і декоративність.
Великого розвитку набула каліграфія. Мистецтво каліграфії вважалося найблагороднішим, каліграфи мали велику пошану в суспільстві, у них були свої «академії». Високорозвинена каліграфія була письмом не лише релігії, а й поезії, філософії, науки. 

В архітектурі арабо-мусульманського культурного регіону вирізняють культові і світські споруди. З-поміж характерних – це 
· палаци правителів, 
· медресе (богословські школи різного рівня), 
· караван-сараї (будинки для відпочинку на торговому шляху), 
· криті ринки,
· фортеці з брамами та баштами. 

Найпоширенішою культовою спорудою і символом духовної культури мусульман є мечеть – місце для молитви і богослужіння. 
Тут можна побачити зразки різних видів мистецтва: приклади каліграфії, книжкової мініатюри, вироби з кераміки, металу та скла, різьблення по каменю та дереву, текстиль і килими
Мечеть у Медині, споруджена ще за життя Магомета, стала взірцем для створення інших мечетей Багдада, Дамаска, Каїра, Стамбула. Територія будівлі постійно збільшувалася (її площа приблизно як 56 футбольних полів).
Важлива ознака соборної мечеті – це мінарет. В ісламській архітектурі це баштоподібна культова споруда при мечеті, з якої глашатай (муедзин) скликає мусульман на молитву.
Невеликі мечеті зазвичай мають один мінарет або не мають взагалі, середні – один, великі – від чотирьох до шести. У мечеті пророка в Медині їх найбільше – десять.
Найголовнішим священним храмом мусульман є мечеть Аль-Харам у Мецці – великий майдан, оперезаний галереями навколо Кааби.
До перлин ісламської архітектури належить Блакитна мечеть у Стамбулі – грандіозна споруда з каскадом сферичних куполів і шістьма мінаретами.
Своєю загальновідомою назвою мечеть зобов’язана плиткам, здебільшого блакитного кольору, які прикрашають її всередині (а їх понад 200 000!).

Однією з відомих споруд є «Велика мечеть» у Дамаску, прикрашена мозаїками на золотому тлі, різьбленням по мармуру, яка навіть сьогодні, через тринадцять століть, приголомшуєсвоєю величчю і пишністю форм. 
Внутрішній двір вимощено квадратними чорно-білими полірованими плитами, а долівку молільної зали встелено великою кількістю килимів – їх тут понад 5000!
На місці зруйнованого римлянами храму біблійного царя Соломона було побудовано знамениту мечеть Куббат ас-Сахра («Купол скелі»).
За переказами, одного разу на вершину цієї голої скелі янголи принесли Мухаммеда, і він ступив на неї своєю ногою. Побудована у формі восьмигранника, увінчана куполом (звідси її назва), прикрашена мозаїками і мармуровими колонами, мечеть досі вражає людську уяву.
До складу Арабського халіфату в VII–VIII століттях входили країни Північної Африки – Туніс, Алжир і Марокко – та Південна Іспанія (Андалусія). Мистецтво цих країн розвивалося в тісному взаємозв’язку з арабським і отримало назву «магрибське» (магриб арабською «захід») або, частіше, – «мавританське». 
Найвищим втіленням художніх особливостей мавританської архітектури та ісламського мистецтва є архітектурно-парковий ансамбль Альгамбра (від араб. Аль-хамра – «червона»).

Сучасна архітектура Об’єднаних Арабських Еміратів являє собою діалог новітньої високотехнологічної архітектури і традицій регіональної спадщини.
160-метрова вежа Capital Gate в Абу-Дабі. ОАЕ
Мечеть Джумейра в Дубаї. ОАЕ

ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ
 Підсумок уроку
· Визначте найхарактерніші ознаки архітектури арабо-мусульманського культурного регіону.
· Порівняйте арабески з відомими вам видами орнаментів (рослинним, геометричним, зооморфним тощо).
· Поцікавтеся іншими визначними архітектурними перлинами цього регіону. 

Рефлексія. Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів … Я запам'ятав … Мені сподобалось … Хотілося б ще …
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Поекспериментуйте в царині каліграфії та підготуйтеся писати імена відомих персонажів та афоризми з твору.

