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ТЕМА: Палітра стилів і жанрів музичного мистецтва: поєднання традицій і новаторства. Світ європейського кінематографа. Французький, італійський кінематограф. 
МЕТА: формування ключових компетентностей: загальнокультурної, інформаційної; міжпредметної естетичної компетентності: оцінювати предмети і явища, їх взаємодію, що формується під час опанування різних видів мистецтв; предметних мистецьких компетентностей: ознайомлення учнів з мистецтвом різних культурних регіонів світу, формування розуміння взаємодії між різними культурами, усвідомлення необхідності збереження культурно-мистецького  надбання людства; формування креативних, комунікативних якостей особистості учня; формування  уміння  виявляти власні художні інтереси та потреби розвивати естетичний смак, здатність давати естетичну оцінку художнім творам; виховувати інтерес та необхідність спілкування з мистецтвом, виховання національної ідентичності.
ОБЛАДНАННЯ: відеоматеріали з фрагментами художніх та документальних фільмів; мультимедійна презентація уроку, комп’ютер. 
ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
1. Французька «нова хвиля.
Європейський кінематограф – найстаріший у світі, адже саме Францію вважають його батьківщиною. 28 грудня 1895 року в Парижі, в індійському салоні «Гранд-кафе» на бульварі Капуцинок відбувся публічний показ «Сінематографа братів Люм’єр».Про інтенсивність розвитку цього молодого виду мистецтва у Франції свідчить той факт, що до Першої світової війни французьке кіно випускало близько 90 % світової кінопродукції. (це були кінокомпанії «Пате», «Гомон» та ін.) Часом наступного злету французького кінематографа вважають 20–30-ті роки ХХ століття і творчість групи передових французьких кінематографістів (Луї Деллюк, Жан Епштейн, Марсель Л’Ерб’є, Жермен Дюлак та ін.), які назвали себе «Авангард».Ще один злет французької кіношколи – кінець 1950-х років  – так звана мистецька течія нова  хвиля, яка об’єднала навколо себе молодих кінематографістів. У цього мистецького напряму не було спільної програми, але митців об’єднувало прагнення відображати на екрані «живе життя», характерна імпровізаційність під час зйомок, утілення нової концепції і нового типу героя.

Фільми, які були своєрідним художнім маніфестом цієї течії:
· «Красунчик Серж» Клода Шаброля
· «400 ударів» Франсуа Трюффо
· «Хіросима, моя любов» Алена Рене
· На останньому подиху» Жана-Люка Годара

У 1964 році на екрани вийшов фільм «Париж очима шести» – плід колективної праці лідерів «нової хвилі»: Годара, Шаброля, Ромера, Руша, Поле, Душе. 
Фільм складається з шести новел, кожна з яких присвячена певному кварталу Парижа. У фільмі задіяні в основному непрофесійні актори. «Париж очима ...» вважається однією з найбільш представницьких стрічок Нової хвилі. Структура стрічки надихнула творців фільму «Париж, я люблю тебе».
Найплідніший кінорежисер світового кіно – француз Жорж Мельєс (близько 4000 фільмів, хоча повнометражними є близько 50). Саме він заклав основи ігрового (художнього) кіно. Спочатку фільми знімали без монтажу і нерухомою камерою. Застосовувати монтаж, трюки й спецефекти першим почав Жорж Мельєс, якого навіть прозвали «кіночарівником». Наприклад, він відкрив ефект стоп-кадру в першій науково-фантастичній стрічці «Подорож на Місяць».
Французи були першими не тільки в презентації нового мистецтва – кінематографа, вони дали світу перший у Європі сюжетний фільм «Политий поливальник» та перший повнометражний фільм «Вундеркінд».
Франція також є лідером серед країн, фільми яких номінувалися на отримання премії «Оскар». У Франції щороку проводиться один з найпрестижніших кінофестивалів – Каннський кінофестиваль та щорічна національна кінопремія «Сезар».
2. Італійський неореалізм – унікальні досягнення європейського кінематографа.
Значне місце в європейському кінематографі посідає італійське кіно.  Роком народження італійського кіно вважається 1904 рік, коли в Турині була створена перша в Італії кіностудія хронікально-документальних фільмів. Значним явищем у художній культурі Європи 40–50-х років ХХ століття став неореалізм, що здійснив справжню революцію в італійському кіномистецтві. Головне, що об’єднувало всі неореалістичні твори, було правдиве відтворення навколишньої дійсності, цікавість до долі звичайної людини, певний ступінь документалізму. У найкращих неореалістичних картинах з тонкою спостережливістю та правдивістю була відображена боротьба проти фашизму, солідарність людей в умовах післявоєнної розрухи.

 «Рим, відкрите місто» Роберто Росселліні (1945)
Ще один потужний «творчий вибух» італійського кінематографа – середина 50-х років ХХ століття. Кіномитці почали поглиблено аналізувати відносини між людьми, порушували проблему одинокості людини в сучасному світі. До цих тем звертаються видатні майстри світового кіно:
· Роберто Росселліні
· Лукіно Вісконті
· Федеріко Фелліні
У їхній творчості втілено одну з тенденцій західноєвропейського кіномистецтва  – дослідження психології сучасної людини, соціальних мотивів її поведінки, причин сум’яття почуттів і розрізненості між людьми. Саме про це фільми Фелліні («Вісім з половиною»,  «Мамині синочки»,  «Дорога»,  «Солодке життя») У цей період італійська кінематографія вражає світ рекордною кількістю створених картин. Найхарактерніше, що народжується в той час, – це «комедія по-італійськи», чи сатирична комедія характерів, що стала класичним жанром італійського кіно.
Найбільш характерні зразки цього жанру:
· Вітторіо де Сіка «Одруження по-італійськи», «Бум»
· Діно Різі «Обгон»
· П’єтро Джермі «Розлучення по-італійськи», Пані і панове»
1. Підсумок уроку
· Поміркуйте, чи актуальна в сучасному світі проблема одинокості  людини?
· Як її можна розв’язати? 
· Поміркуйте над висловом американської кінокритикеси і режисерки Сьюзен Зонтаг: «Кінокамера всіх нас перетворює на туристів, які розглядають чуже життя і своє власне».

2. Рефлексія. Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів …  Я запам'ятав …  Мені сподобалось …  Хотілося б ще …

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
На відеокамеру відзніміть декілька репортажів із реального життя, використовуючи зйомку різними планами.

