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ТЕМА: Кінематограф: захопливе видовище
Хід уроку
ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
1. Історія кольорового кіно
Упровадження кольору в кіно відбувалося повільніше, ніж впровадження звуку. Було пройдено довгий шлях від розфарбування кадру вручну до відтворення барв на електронному носії.
Перший «повноцінно кольоровий» короткометражний фільм системи «Technicolor» під назвою «La Cucaracha» вийшов у 1934 році. А вже через рік з'явився перший повнометражний кольоровий фільм «Бекі Шарп» (реж. Рубен Мамулян), від якого починається відлік ери кольорового кіно.  Один з найвідоміших перших кольорових фільмів – «Віднесені вітром» (реж. В.Флемінг, 1939) за однойменним романом Маргарет Мітчел, який став найкасовішим в американському кінематографі того часу. Фільм завоював 8 премій «Оскар» (і дві почесні).
2. Кінопрофесії 
Створення фільму – це копітка праця людей багатьох професій. Щоб створити відповідну атмосферу кінооповіді неможливо без важливої складової – гриму і костюмів акторів та декорацій. Грим – це мистецтво зміни зовнішності актора. Завдання гримера – створюваний образ максимально наблизити за зовнішнім виглядом до виконуваної ролі.
Костюми  героїв фільму також відіграють важливу роль у створенні візуального ряду. Костюм – це елемент образу героя, він допомагає створити потрібне оточення, а також розкрити внутрішній світ героя. Цілісність зорового ряду будь-якого фільму неможливо уявити без декорацій. Багато сцен з відомих фільмів знімають у студіях, знімальних павільйонах із декораціями, спеціально створеними для фільму. На ранніх етапах розвитку кінематографа для зйомок часто будували тільки передній план декорацій. А задній був просто намальований на великих полотнищах, натягнутих позаду сцени. Для багатьох фільмів, щоб відтворити реальність сюжету, декорації будували на студіях. Так, у кінострічці «2001 рік: Космічна одіссея» (1968, реж. Стенлі Кубрик) декорації були воістину космічними – їх автори створювали цілих три роки.
Для сцен, що показують акторів усередині космічного корабля, Стенлі Кубрик побудував справжню центрифугу (вартістю 750 тис. доларів) висотою з триповерховий будинок і шириною три метри.
Для фільму «Дюна» (1984, реж. Девід Лінч) було побудовано вражаючу декорацію тронного залу Імператора. Вона була створена з деревини, гіпсу та інших матеріалів, але облицювання повинно було виглядати так, ніби все зроблено із чистого золота.
Крім студій, зйомки відбуваються й у природному середовищі, а декорації для них добудовують у довкіллі. Так, знаменитий Хоббітон – місто хоббітів з «Володаря перснів» – був спеціально збудований у чарівній місцевості Нової Зеландії.
У Тунісі між пустелею Сахарою та солоним озером Шотт-ель-Джерід було збудовано декорації Мос-Ейслі – космопорту на батьківщині Скайуокерів – спекотній і сухій планеті, що обертається навколо подвійного Сонця, захід якого можна побачити в кіноепопеї Джорджа Лукаса «Зоряні війни».
[bookmark: _GoBack]Та часто декораціями стають реальні природні й архітектурні об'єкти. Наприклад, хорватське місто Дубровник використовувалося як прототип Королівської Гавані в серіалі «Гра престолів», а зйомки «Гаррі Поттера» відбувалися в реальних ландшафтах і спорудах Великої Британії. У нашій країні також багато місць, де знімалося кіно, і не тільки українське. Наприклад, в Одесі біля Чорного моря знімали деякі епізоди голлівудського блокбастеру «Перевізник» (реж. Луї Летер’є), кінофільм «Легенда про піаніста» (реж. Джузеппе Торнаторе) Львів та його околиці також ставали декораціями пригодницьких, історичних і навіть казкових кінострічок. Так, кіноказка «Чарівний голос Джельсоміно» (реж. Тамара Лисиціан) знімалася переважно в старих кварталах міста. У кадрах фільму можна легко впізнати площу Ринок, палац Потоцьких, каплицю-усипальницю роду Боїмів та інші пам'ятки історії та архітектури.
 ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ
Підсумок уроку
· Доведіть, що грим, костюми, декорації є невід'ємною складовою кінотвору.
· Поміркуйте, яка роль цифрових технологій у створенні сучасних кінофільмів.
Рефлексія. Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів …
Я запам'ятав …
Мені сподобалось …
Хотілося б ще …

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
У вільний час перегляньте фільм «Віднесені вітром». Поміркуйте над «формулою» його успіху. Підготуйтеся до дискусії «Позитивні персонажі твору: аргументи і протиріччя»
