Тема: Машинобудування світу.
Параграф 29. Нерівномірність поширення. Виділяють три ареали з найбільшою концентрацією машинобудівних підприємств: Північноамериканський( провідна роль США), Західноєвропейський, Східноазіатський(  Японія, Китай, Республіка Корея).
Електронна промисловість.Мал.125  ст., мал.126, 127 ст.158, мал.128, 129, ст.159.
1.Які країни  є лідерами  у розвитку світової електроніки? Яку продукцію виготовляє електронна промисловість? Назвіть компанії і країни, які є світовими лідерами у виробництві комп’ютерів, смартфонів.
Прочитайте рубрику « Світ у просторі і часі», ст158.
Автомобілебудування.( Ст.159-160).Прочитайте рубрику» Світ у просторі і часі»», ст.159. Таблиця 130 , на ст.130. 2. Які країни в списку лідерів   автомобілебудування? Які компанії сьогодні працюють над створенням екологічно чистих автомобілів?(ст.160-161)
Літакобудування.(Ст.161). Новітня, надзвичайно складна і наукоємна галузь. Світові лідери : США, Німеччина, Франція,Італія,Бразилія, Росія, Канада, Велика Британія, Україна. 3. Які дві  великі корпорації домінують у  цивільному авіабудуванні світу?
Суднобудування.( Ст.161-162).Мал.132,ст.161.Морське суднобудування орієнтується  на порти, вартість робочої сили, наявність конструкційних матеріалів( сталі), можливості кооперування. Лідерами є три  східноазійські держави: Китай, Республіка Корея, Японія.
Верстатобудування. ( Ст. 162). Верстатобудування  впливає  на технічну оснащеність і продуктивність  праці всіх машинобудівних виробництв. Лідери: Японія, Німеччина, Італія, Швейцарія, США, Тайвань.3. Виготовлення  яких верстатів  стрімко зростає в наш час?
Рубрика Попрацюйте в групах( ст.162) .Назвіть , якою продукцією електронної промисловості ви користуєтесь?
Домашнє завдання .Дайте відповіді на 3 запитання, які є в тексті, та останнє запитання. 
Перегляньте, будь ласка, хто має можливість, в Ютубі презентацію « Машинобудування світу.9 клас. Завертайло І. М.
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