Тема : Милостиня як вияв любові до ближнього.
Завдання:
1.Милостиня і милосердя.
2.Ознаки правдивої милостині.
3.Притча про овець та козлів.
Милосердя – це миле серце, здатність проявляти любов до ближнього, особливо до знедоленого, каліки, будь – якої людини,що є у скрутному становищі.
Милостиня – це наслідок милосердя.  Це виявлення співчуття та прагнення допомогти на ділі, в реальному житті. 
Ознаки правдивої милостині:
· Таємна;
· Безкорислива;
· Щедра. 
· Діяльна
Роби милостиню з того, що маєш. А коли милостиню робиш, око твоє нехай не буде скупим. Не відвертай свого лиця від усякого бідного, і обличчя Боже не відвернеться від тебе. Милостиню роби згідно тим, що маєш; коли у тебе достатків повно, роби з них, а коли мало маєш, то не бійся і з того дати. Бо ти готуєш собі добрий скарб на день потреби, тому що милосердя рятує від смерті й не дає ввійти в темряву. Милостиня – приємний дар для всіх, що її чинять, перед Всевишнім.
   Немає нічого понад людяність. Довговічність – це вміння довгий                                          час залишатися людяним. А що таке людяність?
Якщо служиш опорою іншим, ти й сам її матимеш. Якщо допомагаєш людям досягти успіху, то й сам його досягнеш. Може, людяність і приязнь і не дадуть тобі багатства, зате дадуть насолоду, що миліша за багатства.
3. Мт 25, 31-46 Того часу Ісус сказав своїм учням: «Коли прийде Син Людський у cвоїй славі й усі ангели з Ним, тоді сяде на престолі cвоєї слави; і зберуться перед Ним усі народи, і відділить їх одне від одного, як пастух відділяє овець від козлів; поставить овець праворуч, а козлів – ліворуч. Тоді Цар скаже тим, які праворуч: “Прийдіть, благословенні Мого Отця, успадкуйте Царство, приготоване вам від створення світу. Бо голодував Я, і ви дали Мені їсти; спраглим був, і ви Мене напоїли; чужинцем був Я, і ви Мене прийняли; не мав одягу, і ви Мене одягнули; хворів, і ви Мене відвідали; у в’язниці був Я, і ви прийшли до Мене”. Тоді озвуться до Нього праведники, кажучи: “Господи, коли ми бачили Тебе голодним і нагодували, або спраглим і напоїли? Коли ми бачили Тебе чужинцем і прийняли, або нагим і одягнули? Коли ми бачили Тебе хворим, або у в’язниці, і прийшли до Тебе?” Цар у відповідь скаже їм: “Воістину кажу вам: те, що зробили одному з Моїх найменших братів, ви зробили Мені”. Тоді скаже й тим, які ліворуч: “Ідіть від Мене, прокляті, у вічний вогонь, приготований дияволові та його ангелам. Бо голодував Я, а ви не дали Мені їсти; спраглим був Я, а ви не напоїли Мене; чужинцем був, а ви не прийняли Мене; нагим був, а ви не одягнули Мене; був хворим і у в’язниці, а ви не відвідали Мене”. Тоді озвуться і ті, кажучи: “Господи, коли це ми бачили Тебе голодним, або спраглим, або чужинцем, або нагим, або хворим, або у в’язниці й не послужили Тобі?”. Тоді у відповідь скаже їм: “Воістину кажу вам: коли ви не зробили цього одному з найменших, то не зробили й Мені”. І підуть ті на вічне покарання, а праведники – на життя вічне».

Домашнє завдання: виписати з Біблії цитати про милостиню, милосердя; підготувати повідомлення про приклади милосердя у нашому житті.
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