
ТЕМА: Мистецтво індійського культурного регіону. 
             Шедеври архітектури Індії

Культура Індії

Культура Індії – одна з найдревніших у світі. Для цієї країни характерним є поліетнічний склад населення, яке називають індусами та індійцями. 

Державна мова – хінді, друга державна мова – англійська. Твори класичної літератури, релігійні й філософські праці написані зазвичай стародавньою літературною мовою – санскритом.

Індія – країна релігійної толерантності, походження таких світових релігій, як буддизм та індуїзм. Із ними співіснують іслам, християнство, різні вірування.

Буддизм
Буддизм виник у VI-V ст. до н.е. Його засновником був індійський принц Сіддхартха Гаутама, який пізніше дістав ім'я Будди, що на санскриті означає просвітлений. Будда вважав головним у вченні моральне вдосконалення людини.

Індуїзм
Ґрунтується на поклонінні трійці верховних богів (Тримурті): 
· Брахма – творець, Вішну – охоронець, Шива – руйнівник. 
Тримурті зображують як три бога, що стоять або сидять поруч або як три бога зі зрослими тілами.

Будда в індуїзмі існує як десяте земне втілення Вішну. Індуїзм проповідує вічність, переродження душ (реінкарнацію), зумовлене кармою (долею), яка залежить від вчинків самої людини.
Філософсько-релігійні погляди індусів втілилися у храмобудівництві, монументальній скульптурі й живописі. У ранній період розвитку сакральної архітектури для зберігання реліквій Будди споруджували ступи.

Ступа - монументальна споруда для зберігання реліквій у буддійській архітектурі.

Однією з найстаріших та найвеличніших ступ Індії вважають Велику ступу в Санчі (близько 250 р. до н.е.)

Поширеним видом буддійської архітектури був печерний храм (чайтья). У самому «серці» Індії – в Аджанті є унікальний скельний комплекс з 29 печер-храмів рідкісної краси.

Храм Шиви в Еллорі – це архітектурний шедевр світового значення, перлина індійської архітектури. За величиною його можна порівняти 
з грецьким Парфеноном або скельним храмом цариці Хатшепсут 
у Стародавньому Єгипті.
Самобутність притаманна архітектурі індуїстських храмів з дахами у вигляді ступінчатої піраміди або витягнутого вістря. Типовим її взірцем є грандіозний комплекс в Кхаджурахо (ХІ ст.)

З 85 храмових споруд нині залишилося лише 22. Стіни храму Кандар’я Махадева з вежами й колонами-шпилями обрамляють 646 зовнішніх скульптур і 226 внутрішніх. Храм внесений до списку об'єктів Світової спадщини ЮНЕСКО.

Серед кращих зразків архітектури епохи імператорської династії Великих Моголів (сер. ХVI-XVII ст.) – мечеть Джамі Масджид в Делі. Вражають величезні розміри споруди, у якій одночасно можуть перебувати 25 тисяч людей.

Тадж-Махал в Агрі – це неперевершене архітектурне диво, яскравий приклад поєднання елементів індійського й мусульманського, а також перського стилів.
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 ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ

· Які релігії вплинули на мистецтво індійського культурного регіону?
· Схарактеризуйте риси буддійської та індуїстської сакральної архітектури. 
· Порівняйте її з мусульманською та християнською.

Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …Я зрозумів … Я запам'ятав …Мені сподобалось …
Хотілося б ще …

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Напишіть міні-твір «Подорожуємо Індією» 

