Тема: Озера і болота.
                               Завдання:
1. Що таке озеро. 
2. Поділ озер за походженням улоговин.
3. Солоні та прісні озера.
4.  Як утворюються болота.
5. Типи боліт.
6. Значення озер та боліт.
                      Пояснення.
Озеро-це природна водойма ( улоговина, заповнена водою), яка не має  безпосереднього сполучення з морем. Їх називають « блакитні очі планети». Озера займають близько 2,1 млн км кв ( близько 1,5 % площі суходолу). Важливим фактором розподілу озер є клімат. В областях вологого клімату озер багато, вони повноводні і прісні. В посушливих районах-мілководні, солоні, часто пересихають.
За походженням улоговин озера поділяються на: тектонічні, вулканічні, загатні, заплавні, стариці, лиманні, льодовикові, залишкові, тектонічно-льодовикові, тектонічно-залишкові. Прочитайте рубрики  « Рекорди світу» та цікавий матеріал : « Підступність вулканічних озер», « Чудовисько  озера Лох-Несс», « Озеро- мандрівник». Якби воду всіх озер розподілити  по всій поверхні земної кулі , то вона покрила б її шаром 35 см.
За складом води озера поділяються на : солоні-переважно безстічні зі значним випаровуванням та прісні-стічні, солі виносять річки. За стоком: стічні-з яких витікають річки та безстічні-з яких не витікає жодна річка.
Болото-надмірно  зволожена ділянка суходолу із шаром торфу завтовшки понад 30 см ( якщо менше-це заболочені землі). Торф становить близько 10 %, решта-вода. Болота займають близько 5% всього суходолу. Прочитайте, як утворюються болота?
Типи боліт: Низинні- в місцях надмірної кількості підземних вод, у долинах річок, внаслідок заростання озер. Їх поверхня пласка або увігнута. Багаті на рослинність.   Верхові-на плоских поверхнях за умови надлишку атмосферних опадів. Мають випуклу поверхню. Бідна рослинність.
Значення озер та боліт.  Найбільше озер є в Швеції і Фінляндії, їх називають « країнами тисячі озер». Озера-окраса природи. Береги озер є чудовим місцем відпочинку. Для чого ще використовують озера? Болота, як губки, вбирають вологу, накопичують її і цим  підтримують рівень води в озерах, ставках і криницях. Болота зменшують посухи. Вони є раєм для своєрідних болотних рослин і тварин. У болотах утворюється  корисна копалина-торф, яке використовують як паливо, з нього виробляють добрива, барвники і навіть ліки.
Домашнє завдання. Опрацювати параграфи49-50. Записати текст, вивчити його. Знайти на карті озера , болота. Переглянути презентацію в ЮТУБІ –Озера та болота.( Каражеляскова О. Л.).
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Пояснення.


 


Озеро


-


це природна 


водойма ( улоговина, заповнена водою), яка не 


має  безпосереднього сполучення з морем.


 


Їх називають « блакитні очі 


планети». Озера займають близько 2,1 млн км кв ( близько 1,5 % площі 


суходолу). Важливим фактором розподілу озер є клімат. В областях 


вологог


о клімату озер багато, вони повноводні і прісні. В посушливих 


районах


-


мілководні, солоні, часто пересихають.


 


За походженням улоговин озера поділяються на:


 


тектонічні, вулканічні, 


загатні, заплавні, стариці, лиманні, льодовикові, залишкові, тектонічно


-


льодо


викові, тектонічно


-


залишкові. Прочитайте рубрики  « Рекорди 


світу» та цікавий матеріал : « Підступність вулканічних озер», « 


Чудовисько  озера Лох


-


Несс», 


« Озеро


-


 


мандрівник». Якби воду всіх 


озер розподілити  по всій поверхні земної кулі , то вона покрила 


б її 


шаром 35 см.


 


За складом води озера поділяються на : солоні


-


переважно безстічні зі 


значним випаровуванням та прісні


-


стічні, солі виносять річки. За 


стоком: стічні


-


з яких витікають річки та безстічні


-


з яких не витікає 


жодна річка.


 


Болото


-


надмірно  зволо


жена ділянка суходолу із шаром торфу 


завтовшки понад 30 см ( якщо менше


-


це заболочені землі). Торф 


становить близько 10 %, решта


-


вода. Болота займають близько 5% 


всього суходолу. Прочитайте, як утворюються болота?


 


Типи боліт: Низинні


-


 


в місцях надмірної кі


лькості підземних вод, у 


долинах річок, внаслідок заростання озер. Їх поверхня пласка або 


увігнута. Багаті на рослинність


.   Верхові


-


на плоских поверхнях за умови 


надлишку атмосферних опадів. Мають випуклу поверхню. Бідна 


рослинність.


 


Значення озер та болі


т.  Найбільше озер є в Швеції і Фінляндії, їх 


називають « країнами тисячі озер». Озера


-


окраса природи. Береги озер 


є чудовим місцем відпочинку. Для чого ще використовують озера? 




Тема: Озера і болота.                                   Завдання:   1.   Що таке озеро.     2.   Поділ озер за походженням улоговин.   3.   Солоні та прісні озера.   4.     Як утворюються болота.   5.   Типи боліт.   6.   Значення озер та боліт.                          Пояснення.   Озеро - це природна  водойма ( улоговина, заповнена водою), яка не  має  безпосереднього сполучення з морем.   Їх називають « блакитні очі  планети». Озера займають близько 2,1 млн км кв ( близько 1,5 % площі  суходолу). Важливим фактором розподілу озер є клімат. В областях  вологог о клімату озер багато, вони повноводні і прісні. В посушливих  районах - мілководні, солоні, часто пересихають.   За походженням улоговин озера поділяються на:   тектонічні, вулканічні,  загатні, заплавні, стариці, лиманні, льодовикові, залишкові, тектонічно - льодо викові, тектонічно - залишкові. Прочитайте рубрики  « Рекорди  світу» та цікавий матеріал : « Підступність вулканічних озер», «  Чудовисько  озера Лох - Несс»,  « Озеро -   мандрівник». Якби воду всіх  озер розподілити  по всій поверхні земної кулі , то вона покрила  б її  шаром 35 см.   За складом води озера поділяються на : солоні - переважно безстічні зі  значним випаровуванням та прісні - стічні, солі виносять річки. За  стоком: стічні - з яких витікають річки та безстічні - з яких не витікає  жодна річка.   Болото - надмірно  зволо жена ділянка суходолу із шаром торфу  завтовшки понад 30 см ( якщо менше - це заболочені землі). Торф  становить близько 10 %, решта - вода. Болота займають близько 5%  всього суходолу. Прочитайте, як утворюються болота?   Типи боліт: Низинні -   в місцях надмірної кі лькості підземних вод, у  долинах річок, внаслідок заростання озер. Їх поверхня пласка або  увігнута. Багаті на рослинність .   Верхові - на плоских поверхнях за умови  надлишку атмосферних опадів. Мають випуклу поверхню. Бідна  рослинність.   Значення озер та болі т.  Найбільше озер є в Швеції і Фінляндії, їх  називають « країнами тисячі озер». Озера - окраса природи. Береги озер  є чудовим місцем відпочинку. Для чого ще використовують озера? 

