Основи здоров’я  08.04
ТЕМА:САМООЦІНКА І ПОВЕДІНКА ЛЮДИНИ. ВПЕВНЕНІСТЬ І САМОВПЕВНЕНІСТЬ.
Мета: ознайомити учнів з поняттям «самооцінка»; показати, як формується самооцінка і як вона впливає на поведінку людини; навчати розпізнавати ознаки впевненої поведінки людини;  виховувати позитивні якості характеру.
Пояснення 
— Характер — це сукупність особистих рис людини, що виявляються в її поведінці та діяльності. Слово «характер» запозичене з давньогрецької мови. Його первісне значення — ознака, риса, особливість.
— Доберіть прикметники до слова «характер». (Добрий, залізний, поганий, лагідний, важкий тощо)
— Доберіть протилежні риси характеру.
Добрий —
чуйний —
сміливий —
роботящий —
— Прочитайте в лівому стовпчику слова та доберіть до них тлумачення з правого.
А Відповідальність —                                          1 уміння ділитися з іншими.
Б Щедрість —                                                          2 погане  ставлення до людей.
В Байдужість —                                                    3 ставлення до людей з пошаною.
Г Повага —                                                            4 дотримання обіцянок.
— Сьогодні ви  дізнаєтеся більше про риси характеру людини.
— Подивіться одне на одного. Чи однакові ми зовнішньо? Чи однакові у нас думки, почуття, здібності, уподобання? Людина живе у світі. Спілкується з іншими людьми, навчається, розвиває свої здібності, досягає успіху. Кожній людині необхідно зрозуміти, якою вона є. Коли людина намагається осягнути розумом явища, одержати істинне уявлення про кого- або що-небудь, це називають пізнанням.
Для того щоб стати моральною і вихованою людиною, необхідно добре знати самих себе: і те добре, що є в нас, і наші недоліки. Порівнювати себе з уявним або конкретним ідеалом.
Намагання людини пізнати саму себе визначають як самопізнання. Людина оцінює, які риси позитивні, а які — негативні. Здійснювати самооцінку необхідно чесно і правдиво. Після цього можна замислитися над тим, як розвивати позитивні риси, а як позбутися негативних, тобто самовдосконалюватися.
Що таке самооцінка?
Самооцінка — це те, як людина ставиться до себе й оцінює себе у різних сферах життя (навчанні, спорті, стосунках). Самооцінка є продуктом життєвого досвіду (наших успіхів і невдач), а також залежить від ставлення до нас інших людей.
В українській культурі традиційно схвалюють скромність і критичне ставлення до себе. Тому хтось може подумати, що краще недооцінити себе, ніж переоцінити. Однак ніщо так не завдає шкоди досягненню життєвого успіху, як занижена самооцінка. Вона породжує тривогу, сумніви і страхи, блокує інтерес до всього нового, посилює психологічне напруження і стрес. І навпаки, позитивна самооцінка, впевненість у власних силах надихають на нові досягнення і відіграють вирішальну роль у самореалізації.
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Важливо, щоб позитивна самооцінка була адекватною (реальною), адже надмірно завищена самооцінка також може призвести до розчарувань, психологічних травм і погіршення стосунків.
Найкращою є адекватна позитивна самооцінка, коли людина реально зважує свої якості і при цьому вважає себе унікальною особистістю, вартою любові, поваги й усього найкращого в житті. Таку самооцінку ще називають здоровою.
Діти, які добре ставляться до себе, почуваються спокійнішими, ніж ті, хто зосереджений на своїх вадах і негараздах. Вони знають собі ціну і тому менше переймаються через критику і невдачі. Вони ставлять перед собою реалістичні цілі і зазвичай досягають мети. Такі діти поводяться доброзичливо, краще ладнають з дорослими та однолітками.
Діти, які мають занижену самооцінку, легко піддаються впливу однолітків; надто переймаються з приводу того, що про них подумають; поводяться зухвало, щоб замаскувати невпевненість; руйнують себе, набуваючи шкідливих звичок; заздрять і не вміють радіти успіхам друзів.
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— Що таке впевненість?
— Якими є ознаки впевненої поведінки людини?

— Впевненість у власних силах — це готовність витрачати час та зусилля для досягнення позитивного результату. Впевнені люди майже ніколи не здаються, завжди продовжують боротьбу за результат і тому мають більше шансів досягти успіху. Впевненість у власних силах необов’язково залежить від характеру людини. Вона завжди базується на співробітництві та ініціативності.


Впевнена людина вміє правильно оцінювати власні здібності та відповідати за результат як перед собою, так і перед іншими. Впевненість у власних силах — це набір вмінь та навичок, необхідних для успішної активної діяльності.
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— Що таке самовпевненість?
— Самовпевненість може негативно вплинути на здоров’я. Трапляється, що впевнена у власних силах людина видає бажане за дійсне, прагне успіху й не докладає для його досягнення жодних зусиль.
Робота за підручником (с. 119-123)
— Як ви розумієте слово самооцінка?
— З чого складається самооцінка?
— Якою буває самооцінка?
— Чи впливає самооцінка на поведінку? Наведіть приклади.
— Чому не слід робити висновків про відсутність певних здібностей після однієї або декількох невдалих спроб?
— Як учинити, якщо щось не виходить? Які поради ви запам’ятали?
— Яку поведінку вважають пасивною?
— Яку поведінку вважають агресивною?
— Яку поведінку вважають впевненою (гідною)?
— Прочитайте висновок у підручнику.— Які риси характеру пов’язані із самооцінкою?
— Чи погоджуєтесь ви з думкою, що упевненість і самовпевненість — це однакові поняття? Поясніть чому?
Підсумок .
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Buau C&MOOI.!(iaHK

KOJIM JIIO/jiHa BBa)Xae cele Kparijo
3apuena 3 iHIMX, nepe6ibiye cBoi
3Mi6HOCTI i JoCSTHEHHS
3aHWKeHa KOJIH JTFO/jiHa BBXKae cefe ripiioio 3a
iHIIVX, HeJOOLHIOE cebe.

KOJTU JTIOJIMHA PeastiCTHYHO OL[iHIOE CBOT
30i6HOCTI i 10 CATHEHHS, BBaXkae cebe He
TipIIoko, ase i He KpaIoko 3a iHIIHNX.

AnekBaTHa
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[TpakTruHa pobora:

Ha3BaTH CBOE IM’4 Ta CKa3arH, IO

BaM JIeTKO pobuTy abo HaBMHaKM.
Harnpuknan: «d — OJjiecst. MeHi
JIETKO KaTaTHUCs Ha BeJI0CUTIell
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BIIPABA HA BU3HAYEHHSI CAMOOIIIHKH.

Moaymaiire i naiiTe BiANOBIAb HA 3ANHTAHHS
«sIKHii 51 €?». 3aNHWIT 1’ATH XAPAKTEPHCTHK
cebe (MOBeAiHKH, XapaKTepy, eMoLiii, BMiHHS

TOWWO). '





