Основи християнської етики 18.03
Тема: Ділимося плодами своєї праці.
Мета: розширювати знання учнів про значення праці для життя  кожної людини ; викликати бажання турбуватись про ближніх; працювати  над  подоланням  лінощів; розвивати  допитливість, винахідливість, кмітливість; виховувати повагу до праці і  до  людей праці.
Пояснення 
Життя на землі розпочалося з праці. І була це Господня праця, Боже творіння світу.
людина в праці творить своє щастя. Важко уявити, що сталося б, якби люди перестали
працювати - світ просто загинув би. Та й життя кожного з нас без праці стало б пустим і
беззмістовним. Бог дав людині все, що потрібно їй для праці, і в  цьому проявив Свою любов до неї.
Кожна праця вважається почесною. Тому навіть найменшу працю помічає Господь і благословляє  її. Так як праця звеличує людину.  Праця має бути освячена Господом. Тому, щоб сумлінно працювати, маємо  молитися і вранці, і ввечері, щоб   Господь поблагословив наш труд. Будь- яку працю мусимо здійснювати з вірою.  Роботу слід здійснювати без поспіху, обдумано. Праця має бути корисною, робити життя  ближнього легшим і приємнішим.
Кожного дня всі дорослі люди зайняті дуже важливими справами. Вони будують  житло, печуть хліб, водять автомобілі, літаки, поїзди, дають нам світло, газ, працюють  у школах, на заводах і фабриках, в полі , в лісі. 
 Всім необхідно працювати. Праця для людини – найголовніше. Господь кожному дав свій талант. Один може щось творити своїми руками, в іншого талант до мудрого слова, хтось має дар зцілення, а хтось – здібності до вивчення мов.
Кожна людина , отримавши дар від Бога, має сумлінно робити свою справу і жити з праці своєї. Так учив Христос, так вчили апостоли, повторюючи слова Господа. "Хто не хоче працювати, – говорив апостол Павло, – той нехай не їсть. І хліб кожного буде таким, якою буде справа, що він її робить".
В нашого  народу є гарні  прислів’я про працю.
Без діла слабіє сила.
Без труда нема плода.
 Незмірними були Боже сумління і старанність у створенні світу й творенні людини. Шість днів Господь працював. А на сьомий день спочив. Так  і заповів людям: сумлінно і старанно здійснювати кожну справу, доводити її до завершення. У народі кажуть: "Кінець діло красить".
В. О. Сухомлинський "Перед Справедливим Суддею".
 В одній людській громаді був такий звичай: коли людині, що прожила життя, наставала година помирати, вона поставала перед Справедливим Суддею, і той вирішував, що залишиться в світі від неї: повага співгромадян, любов, шана, вічна слава чи всього-на-всього маленька згадка.
І ось настав час помирати Працьовитій Людині. Прийшла вона до Справедливого Судді. Той і питає:
– Скільки літ прожила ти на світі?
– Дев'яносто дев'ять, –  відповідає Працьовита Людина.
– Показуй свої роки.
А Працьовита Людина щодня садовила по одному дереву. Скільки днів вона прожила, стільки й дерев виросло. Повела Працьовита Людина Справедливого Суддю, стала показувати дерево за деревом. Багато днів минуло, поки Справедливий Суддя оглянув ліс, що виростила Працьовита Людина. Оглянув і сказав:
– Гарно ти прожила життя. Нехай залишиться від тебе у світі вічна слава.
Спокійно померла Працьовита Людина.
Поспіла година помирати Неробі.
–Скільки літ ти прожив на світі? - питає у нього Справедливий Суддя. – Дев'яносто дев'ять, – відповідає Нероба.
– Показуй свої роки.
А Неробі й показати нічого. Побачив Справедливий Суддя перед собою порожнє місце.
– Ну, що ж, нехай залишиться по тобі забуття, – вирішив Справедливий Суддя.
 Робота з читаночкою. 
 Робота з зошитом
           Людина має виконувати будь яку роботу від душі, тоді вона принесе і певні результати , і внутрішнє задоволення. Але інколи треба себе примушувати до роботи, долати  лінь.   Смак до праці не з’явиться до тих пір, доки ми за неї не візьмемося.
Підсумок.
   Кожна людина повинна своєю працею приносити добро і користь. Одні люди печуть хліб, вирощують пшеницю і жито, овочі та фрукти, інші роблять машини, верстати, літаки й поїзди, хтось шиє одяг, навчає дітей , лікує хворих , садить сад . А всі разом працюють один для одного, для своєї Батьківщини. Без праці людині не прожити. А ще дуже важливо навчитись розпочату справу доводити до кінця. Бо як кажуть у народі: «Добрий початок - половина діла, а добрий кінець - ділу вінець».
[bookmark: _GoBack]То ж ніколи не лінуйтеся, набувайте хороших звичок,  доводьте розпочату справу до кінця. І у цьому допомагатиме вам   Господь. 

