01.04.2022р., християнська етика.
Слава Ісусу Хрису, дорогі 5-класники.
Тема сьогоднішнього уроку: Очікування Спасителя людства.
Якщо хочеш збагнути і доступитись до Христа,
значно швидше досягнеш цього, йдучи Його слідами,
ніж читаючи про Нього книжки.
Св. Бернард(1090 - 1153),
французький теолог.

Після Нового року  ми з вами святкували найвеличніше релігійне свято, без якого не було б віри Христової. 
- Що це за свято? (Різдво Христове).
- Як ви його святкували? (Під час Різдвяного посту намагалися творити добрі справи, боролися зі своїми вадами в характері. Колядували народженому Христу).
- Я прочитаю вам епіграф до нашого уроку: «Якщо хочеш доступитись до Христа, значно швидше досягнеш цього, йдучи Його слідами, ніж читаючи про Нього книжки». Св. Бернард(1090 - 1153), французький теолог.(слайд 1).
- Який зміст вкладав святий Бернард у цей вислів? Як ви його розумієте? - Де описані події земного життя і служіння Богу і людям  Ісуса Христа?
  Як її ще називають? (Святе Письмо, Книга Книг,Слово Боже).
 - З яких розділів вона складається? (Старого і Нового Заповітів).
Бог дав Мойсею на горі Синай скрижалі, на яких було написано 10 Заповідей, Декалог і наполягав  на тому, щоб ізраїльський народ дотримувався  Його  закону і передав ці Заповіді іншим народам на землі. (Слайд 2,3)
- Що таке Заповіді? (Це основні правила поведінки людини, стосовно Бога та інших людей).
Ізраїльський народ не виправдав Божого промислу. Заповіді порушувалися. Бог дає людям іще одну спробу для спасіння душі і посилає свого Єдинородного Сина на землю. Отже, на вашу думку, якою буде тема нашого уроку? 
Очікування Спасителя людства.(Робота в зошиті. Записати число і тему уроку).
Наше з вами завдання сьогодні на уроці дослідити сторінки Старого і Нового Заповітів і повідати, що говориться у Святому Письмі про очікування і прихід у цей світ Ісуса Христа, дізнаємося про значення нових слів – Спаситель, Месія, Помазаник,пророки, обіцянка, вияснимо, чому потрібно у своєму житті керуватися Біблією, а не ворожіннями і гороскопами. І в ході нашого уроку ми намагатимемося дослідити проблемне питання : «Чи є важливим для сучасної людини прихід у світ Ісуса Христа?Чому?
Ми здійснимо з вами заочну подорож до Єрусалиму. А допоможе нам там побувати мультимедійна презентація. 
Єрусал́им (у перекладі «священний») — стародавнє близькосхідне місто, розташоване на вододілі між Середземним та Мертвим морями, на висоті 650—840 м,(показую географічне положення на карті світу) одне з найдавніших міст світу, центр трьох релігій — юдаїзму, християнства й ісламу, столиця древнього Юдейського царства. Місто було засноване понад 3700 років тому і зараз його архітектура є сумішшю пам'яток історії різних культур і народів.(Слайд 7,8).
Єрусалим — офіційна столиця держави Ізраїль, у ньому перебувають всі урядові заклади.  Значення слова Єрусалим алегоричне (гронування):
                   церква                                         втілення    Богородиці   
	
                                                Єрусалим    

душа віруючої людини                                               царство небесне
Месія; ч. (давньоєвр., помазаник) в ряді релігійних учень (передусім в іудаїзмі та християнстві) посланець Божий, рятівник, що буде посланий Богом на землю для знищення зла й встановлення царства небесного. 2. Перен. Рятівник, що несподівано врятовує від чогось.
 «Христос - (Ісус Христос) (4 до н. Е..? - Бл. 30 н. Е..) – Згідно хистиянському віровченню, Богочоловік, в якому поєднані Божественна (як Бог-син він друга особа Трійці) і людська (народжений від Діви Марії ) природи, добровільно прийняв страждання і смерть на хресті заради спокути первородного гріха, вчиненого Адамом і Євою . Звідси епітети і імена Ісуса: Христос (греч. Christos, букв. - Помазаник, тобто Месія), Спаситель (Спас), Викупитель (Самовидець), Син людський, Син Божий ».
ПРОРОК, -а, м. 1. У релігії: обранець Бога на землі, що відкриває його волю й зміст історії – минуле, сьогодення й майбутнє. Книги пророків (викладаються в Біблії). П. Ілля. П. Іоанн Предтеча (урочисто проголосив пришестя Ісуса Христа). 2. Перен. Той, хто пророкує, пророкує що-н. Немає пророків у своїй батьківщині (книжн.) – про вірні судження, розум, які в себе, серед своїх часто виявляються не оцінені [по євангельському сказанню, що передає слова Ісуса Христа про те, що не почитати пророка можуть хіба що тільки у своєму будинку або у своїй батьківщині. // ж. пророчиця , 
[Ожегов С. И., Шведова Н. Ю. Тлумачний словник російської мови. - М., 1999.]
Обіцянка – добровільно дане зобовязання зробити що – небудь; присяга, клятва.
Отже, вірші зі святого Письма свідчать, що люди знали і постійно очікували Месію, знали прикмети, час приходу і дії, які він мав вчинити. Про деталі приходу Месії було сповіщено старозавітними пророками  -  Ісаєю, Захарієм, Михеєм.   (Слайд 9).
Самостійна робота з розділами Нового Заповіту. 
· Знайдіть та прочитайте здійснення пророцтв у Новому Заповіті про Народження Христа(Лк.1:27, 30 – 35); про Дух Божий на Ньому(Лк.  4: 16 – 21); Про не відкривання уст(Лк.23: 9); про поховання у багатого (Мт. 27: 57 – 60); про те, як їхав на ослі (Лк. 19: 35 – 36);  про зрадження за 30 срібняків (Мт.26: 14 – 15);про те, як били і плювали в обличчя( Мр. 14: 65);про народження у Віфлеємі( Мт. 2: 4 – 6). (Розділи Євангелія записані на дошці, кожен ряд отримує по розділу, працюють у парах).
Слово вчителя.
· Отже, Ісус повернув на землю царство Боже, яке спочатку настає в серцях людей, а потім, коли він повернеться у славі , настане по всій землі.
Бесіда по репродукції картини художника Карла Блока «Дозвольте малим дітям приходити до мене».
- Зараз ви  послухаєте колядку «Нова радість стала» у виконанні учнів класу і подумаєте над проблемним питанням: «Чи є важливим для сучасної людини прихід у світ Ісуса Христа? Чому?»  . Слово вчителя. Діти! Запам`ятайте ! Бог – Отець – це розум. Бог – Син – це слово. Бог – Дух Святий – це душа. Серце – це Вифлеємська печера, в якій народжується Христос.
Слово вчителя. Ісус Христос був посланий Небесним Батьком прожити з нами земне життя. Він був Сином земної  матері Марії і виховувався у сім`ї сільського теслі. Спаситель зустрічався і спілкувався з людьми, був для них другом. Зустрічаючи хворих , зціляв від недуг. 
Водночас, будучи Господнім Сином, Богом, Ісус ніколи не чинив гріхів, на відміну від будь – якої іншої людини. Він показував приклад громадянського послуху, дотримування законів Римської держави, у якій Йому довелося жити. Одного разу зцілив римського сотника. Христос був ідеальною людиною. На суді Він міг би лукавити, заперечуючи, що є Сином Божим, але не зробив цього. Був терплячим і чемним з усіма. Джерелом морального ідеалу християнства є саме життя Ісуса Христа.
· [bookmark: _GoBack]Будьте здорові, бережіть себе. До нової зустрічі.






Пам’ятка 
Моральний взірець для тебе – Ісус Христос.
Наблизитись до Нього ти зможеш, коли наслідуватимеш Його чесноти: 
- людську мудрість, яка є часткою Премудрості Божої;
- справедливість -  передбачає життя за Законом Божим;
- сміливість – це перемога духу над тілом, віри над страхом;
- поміркованість – це стриманість у почуттях і потребах, перемога над гнівом і жадібністю.
Будь покірний, щедрий, чесний, терпеливий, 
старанний, люби свого ближнього!
















Складання «Сенкану». (Робота в зошитах).
1. Ісус.
2.  Безгрішний, милосердний.
3. Проповідував, воскрешав, спасав.
4. Помазаник Божий – Спаситель світу.
5. Месія.
VІІ. Підсумок уроку. Рефлексія.
- Перевіримо, чи виправдала наші сподівання «червона сторінка» книжки?
1. Хто такий Месія?
а)    посланець Божий, рятівник, що буде посланий Богом на землю примирити людей з Богом;
б) Бог;
в) ангел.
2. Спаситель – це
а) пророк;
б) Син і посланець божий, який покликаний врятувати людство від загибелі;
в) Дух Святий.
3. Пророк – це
а) Спаситель;
б) Помазаник;
в) обранець Бога на землі, що відкриває його волю й зміст історії – минуле, сьогодення й майбутнє.
4. Від яких пророків дізналися старозавітні люди про прихід Месії?
а) Закхея, Іоанна;
б) Ісаї, Захарія, Михея;
в)  Михея, Захарії ,Іоанна.
- Про що нам повідала зелена сторінка «книжки сподівань»?(Про те , що свою душу, життя не варто довіряти ворожкам, а потрібно керуватись Словом Божим у своєму житті).
- Про що нам повідомила синя сторінка «книжки сподівань»?( Важливим моральним значенням  для сучасної людини  є прихід у світ Ісуса Христа).
VІІІ. Домашнє завдання
Достатній рівень – опрацювати урок 21, ст.161 – 164. Вивчити нові поняття , пам`ятку.
Високий рівень – написати твір, взявши за тему слова до уроку святого Бернарда. Виписати назви літературних творів, в основу яких покладений біблійний сюжет.
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