

           
Проект «Писанка – зернівка».


Короткі історичні відомості про культурний символ України – писанку, її місце в сучасному декоративному – ужитковому  мистецтві. Орнаменти писанкарства. Символи в писанкарстві. Матеріали для виготовлення писанок, їх властивості. Інструменти та пристосування (писачок, олівець, ложка, підставка металева для свічки, серветка з тканини). Добір кольорів.  


https://www.youtube.com/watch?v=pBPWASkbQeU 



1.Візьміть аркуш паперу та складіть його навпіл.
Скільки частин вийшло?
2.Намалюйте за допомогою олівця від руки половину овалу (яйця), розпочинаючи малюнок від лінії згину.
3.Обережно поводьтесь з ножицями, застосовуйте правила безпечної праці (згадати!) при вирізанні  контурів малюнка, який у вас вийшов.
Пам’ятати правило вирізання: повертати не ножиці, а папір, який вирізаємо.
5.Вирізану заготовку розгорнути та покласти перед собою ( убрати все зайве з парти, залишки паперу зім’яти  – в кошик).
6.За допомогою інструкційних карток (додаток), розподілити  поверхню   зробленого площинного яйця на частини.
Пам’ятаймо: перед нами тільки одна частина яйця! Згадуємо закон симетрії – однакових частин  з обох боків відносно лінії середини.
6. Оберіть для своєї майбутньої роботи варіант розподілу поверхні.


Кожен з нас знає з власного досвіду, що один і той же предмет, або малюнок, сприймається нами  по – своєму. У кожного є своя фантазія, своє сприйняття, своє бачення. Є воно і в наших пращурів, які створили багато символів. Ці символи повторюються в різних писанках  і  кожен майстер обирає свій стиль, робить символ по – своєму неповторним, а писанку авторською.


Пам’ятаймо: як неможливо одягти всі прикраси, які є у жінки водночас, так неможливо в одну писанку вкласти всі символи. Не забувайте, що роботу можна зробити  «важкою», не дуже привабливою.

Кожному учневі пропонується  обрати для себе кольори, які  йому подобаються: жовтий, блакитний,зелений, червоний, коричневий, чорний, білий. 


