[bookmark: _GoBack]01.04.2021.   Доброго дня, учні 5 класу.  
Тема « Повітря- суміш газів. Значення повітря. Властивості повітря».
( дистанційне навчання)
Повітря — це суміш газів, основні з яких — азот і кисень. У незначній кількості вповітрі є вуглекислий газ, водяна пара та тверді домішки (пил, попіл, сажа).
Повітря необхідне живим організмам для дихання.
Повітря чинить тиск на поверхню Землі, який називають атмосферним. Але ми не відчуваємо, що живемо на дні повітряного океану, тому що пристосувалися до його тиску. Зміна атмосферного тиску впливає на людей, тварин і рослини. Атмосфера Землі -завтовшки приблизно 1000 км. Повітря в атмосфері Землі зосереджене нерівномірно.
Чим далі від земної поверхні, тим його менше. І це відчувається вже під час походу вгори.
В атмосфері з висотою знижується не лише вміст повітря, а і його температура. На відстані 10-12 км від поверхні Землі температура атмосфери досягає -55-60 °С.
Недарма кажуть: «Потрібен, як повітря». Людина споживає за добу 700 г кисню, що є у складі повітря. Переважна більшість живих організмів має аеробне дихання, тобто використовує кисень повітря. Повітря є скрізь, де існують живі організми: на суходолі, у воді, у ґрунті. Простір навколо нас наповнений повітрям. Повітря утворює атмосферу — газову оболонку Землі, що сягає висоти 2 тис. км над поверхнею планети. Повітря розсіює сонячні промені вдень, вночі оберігає від охолодження, є своєрідним щитом планети.
Широко використовують кисень у господарстві для зварювання металів, у медицині для штучного дихання хворих людей застосовують кисневі подушки, «кисневий коктейль» надає людині сил. Вуглекислий газ використовують для виготовлення цукру,газованої води, штучного льоду, а також для гасіння пожеж.
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3. Переглянути відео за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=ltCASB31tFA- 5 клас. Природознавство. Повітря. Його значення та властивості .
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Домашнє завдання
1. Опрацювати параграф 29
2. Виписати у зошит визначення поняття «Атмосфера»,  виписати  властивості та значення  повітря. Повторити тему про грунт  ( параграфи 27 і 28)
Бажаю здоров’я  та    успіху.  До побачення.  
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