ТЕМА: Мистецтво в діалозі культур
Пригадаймо
· Скільки періодів можна виокремити у процесі розвитку мистецтва?
· Де в Україні знаходиться справжній музей просто неба, що є прикладом полікультурності?
· Оригінальний стиль, який сформувався під впливом арабських та іспанських художніх традицій.
· Яка ідея полікультурності стала ключовою  в діяльності ЮНЕСКО?

Полікультурність в живописі  https://youtu.be/iMjmltl4lMo
Значний спадок для різних культур залишили митці-українці, яким довелося жити за межами Батьківщини. Світової слави здобув український живописець Іван Марчук. Він засновник нових стилів у мистецтві, зокрема авторського творчого методу «пльонтанізму» (від «пльонтати», тобто плести). Зображення ніби створені з чудернацьких ниткових візерунків. 
Видатний художник-реаліст Ілля Рєпін (1844-1930) родом з Харківщини. Залишив значну творчу спадщину. Мешкаючи за межами батьківщини, він присвятив їй чимало творів: «Бандурист», «Гопак», «Запорожці пишуть листа турецькому султанові», «Українська хата», «Вечорниці», «Портрет українки»

Чимало українців виявили свої таланти в країнах Європи. 
Федір Акименко (1876-1945) – композитор, піаніст і диригент, педагог. Викладав в Інституті шляхетних дівчат і музичному училищі м. Харків. З 1923 року жив у Франції. У своїй музиці використовував український мелос («Шість українських поем», «Три п'єси на українські теми»). В історію музичної культури ввійшов не тільки як український композитор, а і як французький імпресіоніст. Світове виконавське мистецтво збагатила своїми творчими здобутками славетна українська співачка з Галичини Соломія Крушельницька (1872-1952). Європейський принцип «єдності в розмаїтті»  стверджується в різних сферах, зокрема культурно-просвітницькій і мистецькій. Унікальна пам'ятка об'єднаної Європи – парк «Міні-Європа» у Брюсселі (площею 2,5 га). У парку зібрані макети 350 найвидатніших архітектурних споруд з 80 країн Європи в масштабі 1:25.

https://youtu.be/h28BpMp3NMI

Підсумок уроку
· Поясніть, як відбувається діалог мистецтв Заходу і Сходу.
· У яких сферах творчості виявили себе зарубіжні митці українського   походження?

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Об'єднайтися в групи та підготуйте проект про творчість одного із зарубіжних митців українського походження.

