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Тема уроку:   Політ   фантазії.
Музичний  матеріал: Р. Шуман. Фантастична п'єса. Ю. Щуровський. Фантастична п'єса з циклу «Калейдоскоп» – слухання; Г. Гладков «Пісенька друзів» – розучування.

Фантазія – це наша уява, наша вигадка. Фантазувати люблять усі – і дорослі і діти. Люблять фантазувати художники та композитори. Сьогодні познайомимося з такими композиторами як Р. Шуман і Ю.Щуровський, а також вивчимо пісню «Друзів» композитора Г. Гладкова з м/ф «Бременські музиканти», у якому друзі музиканти мандрували по світу, фантазували та співали пісні. Одним з найвидатніших композиторів, який  любив фантазувати був Р.Шуман. Німецький композитор, піаніст, педагог, написав дуже багато музичних творів для дітей, для юнацтва, а також творів, що мають назву «Фантастичні п'єси».  Послухайте  одну з його «Фантастичних п'єс», по особливому – з заплющеними очима, пофантазуйте.

https://youtu.be/W7iR3UOtlNE
Слухання Р. Шуман «Фантастична п'єса».
Яка за характером ця музика? Який в неї темп? 
Який інструмент виконував цей музичний твір?
Чим відрізняється рояль від фортепіано? 
Прослухайте ще одну «Фантастичну п'єсу», але вже іншого композитора, нашого українського, який писав дуже багато музики для кінофільмів. Його ім'я – Юрій Сергійович Щуровський. Композитор писав свої твори для різних музичних інструментів: скрипки, віолончелі, але його улюбленим інструментом завжди залишалося фортепіано. Тому зараз ми з вами прослухаємо його «Фантастичну п'єсу» і пофантазуємо з закритими очима, а також ми порівняємо наші фантазії, які виникли під час музики  Роберта Шумана, і ті фантазії, які виникнуть при слуханні п'єси Ю. Щуровського. Уважно слухайте який темп та характер музики.
Слухання Ю. Щуровський «Фантастична п'єса».
Який же темп у цій п'єсі?   Який характер?
https://youtu.be/cv1L0HSajYI
Бременські музиканти – справжні співаки-мандрівники, і ми з вами теж будемо сьогодні співаками-мандрівниками. Зараз ми з вами вивчимо пісню Бременських музикантів та дуже гарно її заспіваємо. 
[bookmark: _GoBack] https://youtu.be/cQ4dXmLwvM0  
Підсумки .
Сьогодні на уроці нашою темою була саме фантазія, ми фантазували, познайомилися з творчістю видатних композиторів Р. Шумана, Ю. Щуровського, Г. Гладкова, ми ознайомилися з музичним інструментом, що має назву «Рояль», вивчили пісню мандрівників «Бременських музикантів».






