УРОК 15

Тема. Популярна музика — зіркові імена.
Основні поняття для засвоєння: особливості популярної музики, видатні імена поп-виконавців.

Твори, що вивчаються на уроці. Фрагменти композицій:
· М. Джексон. «They Don’t Care About Us».
· П. Каас. «Mon Моє Moi», «D’Allemagne» («Besie»).
· A. Челентано. «Confessa», «Soli».
· JI. Фабіан. «Je t’aime».
· C. Ротару. «Червона рута».
· Тіна Кароль. «Намалюю тобі».
· Джамала. «Чому квіти мають очі».
· О. Пономарьов. «Він чекає на неї».
· «Вчора» («Yesterday») (слова і музика П. Маккартні).
Актуалізація опорних знань. 
· Що таке рок? Які виконавці та групи працювали в різних напрямах рок-музики?
· У чому полягає особливість рок-музики?
· Які сучасні українські рок-гурти вам відомі?
Поп-музика розвивалася паралельно з іншими стилями і не завжди була відділеною від них. У 1970-х та 1980-х роках її називали «естрадною музикою», «естрадою», а пісні виконували співаки-солісти під інструментальний акомпанемент. З кожним роком збагачувалася новими іменами: у США естрада була тісно пов’язана з джазом (золотим голосом  став Френк Сінатра); у Франції був популярним стиль шансон, але ціла низка естрадних співаків виконувала і поп-музику — Е.Піаф, М.Матьє, Д. Дассен; в Італії — А.Челентано, Т.Кутуньо. Поп-музика тепер стає танцювальною музикою на дискотеках.У 1980-х роках у США з’являються нові зірки: Майкл Джексон, Мадонна, Принс, В. Х’юстон. Брітні Спірс, Леді Гага, Кеті Перрі, Джастін Тімберлейк, Ріана, Бейонс — сучасні поп-виконавці.Паралельно розвивалася й українська популярна естрадна музика — зірками нашої сцени у 70-90-х роках були С. Ротару, В. Зінкевич, Н. Яремчук, О. Білозір, Т. Петриненко, А. Кудлай,  В.	та С. Білоножки, П. Дворський, П. Зібров,  та гурти «Водограй», «Смерічка», «Червона рута», «Стожари», «Черемош», тріо Мареничів.

Розгляньте таблицю про характерні риси поп-музики (с. 119).

	Зміст
	Буденне життя, людські стосунки, почуття, життєві історії, близькі кожній людині.

	Вокальний
стиль
	Мелодійна та емоційна манера виконання, застосування «відкритого» звука, широке використання техніки естрадного вокалу.

	Музичні
інструменти
	Популярну пісню супроводжує «живий» естрадний ансамбль або оркестр, сучасний фонограмний супровід. Для сучасної поп-музики велике значення відіграє електронна апаратура, яка додає музичному твору неповторного звучання.

	Мелодії
	Мелодії, як правило, нескладні, ритмічні, легко запам’ятовуються.


Поп-музика  (ангскорочення від popular music — популярна, загальнодоступна музика) — поняття, що охоплює стилі, жанри та напрями масового музикування.

Майкл Джексон — американський співак і танцюрист, став одним із комерційно найуспішніших сольних артистів. Володар численних премій та нагород; вважається «королем поп-музики».
Мірей Матьє — французька зірка, яка стала «послом французької пісні». Її репертуар складається з понад 1000 пісень різними мовами (від французької і німецької до японської).
Патрісія Каас — французька співачка. її репертуар — це суміш поп-музики, джазу і класичного шансону. «Мадемуазель Блюз», «мадемуазель Шансон» — так її називає публіка. Частина формули її успіху — це гастролі.
Лара Фабіан — бельгійська та канадська співачка, яка відома сильним вокалом та філігранною технікою виконання. У 2009 році вийшов довгоочікуваний альбом Л. Фабіан «Toutes Les Femmes En Moi» («Всі жінки в мені»), в якому вона демонструє своє захоплення жінками-співачками Франції та Квебеку.
Тото Кутуньо — італійський поп-співак, композитор-пісняр, ін-струменталіст. Успіх до нього прийшов 1980 року — він переміг із піснею «Solo поі». 
Адріано Челентано — італійський актор, естрадний співак, композитор і режисер. У вітчизняного глядача має велику популярність завдяки  кінокомедіям. Хітами співака стали пісні «Confesa», «Soli», «Susanna» та інші.
Софія Ротару — відома співачка, народна артистка України. З 1970-х років С. Ротару починає активні гастролі країною, створюючи свій унікальний стиль, що характеризується тонким і гармонійним поєднанням народного мелосу і сучасних естрадних ритмів. До най- популярніших її пісень відносяться «Червона рута», «Одна калина», «Хуторянка», «Край, мій рідний край», «Водограй».
Прослухайте фрагменти пісень та розкажіть про риси популярної музики, які було відчутно в піснях різних виконавців.
https://youtu.be/xw72HV2yqfQ

Музичне сприймання. Фрагменти композицій: М. Джексон. «They Don’t Care About Us», П. Kaac. «Mon Мое Moi», «D’Allemagne» («Besie»), A.	Пугачова. «Маестро». A. Челентано. «Confessa», «Soli», JI. Фабіан. «Je t’aime», C.Ротару. «Червона рута». 

Аналіз музичних творів.
· Розкажіть про те, які характерні риси поп-музики ви почули у творах.
· Яка пісня вам сподобалася найбільше? Чому?
Бесіда про українських поп-виконавців сучасності.
Яких поп-зірок сучасності ви знаєте?
Чи слухаєте ви сучасну українську популярну музику?
Назвіть її представників. У наш час українська популярна музика щороку поповню¬ється новими іменами. Сучасну популярну пісню представляють  А.	Вінницька, І. Білик, Міка Ньютон, Тіна Кароль, Джа-мала, Гайтана, О. Пономарьов, В. Павлік та інші.
Послухайте уривки композицій та визначте у них характерні риси сучасної популярної музики.

Музичне сприймання. Фрагменти композицій: Тіна Кароль. «Намалюю тобі», Джамала. « Чому квіти мають очі», О.	Пономарьов. «Він чекає на неї».

Аналіз музичних творів.
· Розкажіть про те, які характерні риси поп-музики ви почули у прослуханих піснях.
· Яка пісня вам сподобалася найбільше? Чому?
Розучування пісні. «Вчора» («Yesterday») (слова і музика Пола Маккартні). Знайомство зі змістом  історією.

[bookmark: _GoBack]Найпопулярнішим твором групи «The Beatles»  вважають пісню «Yesterday» — одну з перших рок-балад. Пісня, яка  вважається одним із найкращих хітів групи, була спочатку записана для альбому «The Beatles» під назвою «Неір!» (1965), але вийшла окремим синглом. Автор пісні — Пол Маккартні. При записі пісні вперше в історії «The Beatles» в роботі ніхто не брав участі з музикантів, крім автора. У чому особливість виконання пісні? Аранжування струнних доповнює сумну атмосферу пісні, особливо сумна віолончель і її блюзові ноти, текст пісні доповнюється мелодією. 

Розучування І куплету та приспіву.Виконання мелодії проплескування ритмічного малюнка. Розучування тексту пісні англійською мовою. 

https://youtu.be/9Fwe2aOfiDM

Узагальнення вивченого матеріалу. 
Що нового ви дізналися на уроці?
Які особливості характерні для популярної музики?            Які зіркові імена представляють поп-музику різних країн?

Домашнє завдання.
Серед музичних композицій, які ви зазвичай слухаєте вдома, знайдіть ті, що належать до поп-музики. 
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