Практичні поради для здобувачів освіти

Як швидко зробити домашнє завдання!
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    Домашня робота може дратувати і займати занадто багато часу, яке хотілося б присвятити чогось більш захоплюючого. Коли вам доводиться виконувати багато домашньої роботи, буває важко працювати ефективно. Зосередженість, організація, планування і мотивація допоможуть вам швидко впоратися з домашньою роботою і переключитися на більш цікаві заняття.
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  Здається, що домашка забирає весь вільний час? Може, ти просто ще не користуєшся нашими Лайфхак? Ми розповімо про п’ять простих хитрощі, які зроблять навчання простіше і допоможуть тобі виконувати домашні завдання набагато швидше.
1. Облаштуй робочий простір
Борись з спокусою залізти під ковдру і зробити уроки в ліжку. Постіль призначена для сну, і зосередитися в ній буде набагато складніше. Тому визнач своє робоче місце і облаштуй його, щоб тобі було комфортно навчатися. Можеш вибрати красиву канцелярію, розкласти книги і зошити з невеликому стопках, прикріпити поруч мотивуючу листівку або придумати що-небудь своє.
2. Відклади телефон
Фаббінг або, кажучи простою мовою, звичка постійно відволікатися на мобільний телефон, здатний на корені вбити твою продуктивність. Тому під час навчання краще відкласти гаджет в сторону. Ти закінчити з домашнім завданням набагато швидше, якщо не будеш кожні п’ять хвилин перевіряти повідомлення в соціальних мережах. Можеш перевести телефон в режим польоту, віднести в іншу кімнату або використовувати для тимчасового блокування додаток AppBlock .
3. Склади чіткий план дій
Дивно, наскільки складання простого списку прискорює роботу. Детально розпиши, що і в якій послідовності тобі потрібно зробити. Можеш використовувати для цього звичайний листок паперу або спеціальний бланк. Пошукати цікаві ідеї для планування можеш на Pinterest . Поступово викреслювати зі списку вже зроблене. Це допоможе не тільки нічого не забути, але і стане непоганим мотиватором. Адже набагато приємніше працювати, коли бачиш, що справ залишається все менше.
4. Придумай нагороду
Ще один спосіб мотивувати себе — придумати заохочення за виконані в строк справи. Наприклад, якщо закінчиш вчасно, зможеш сходити в магазин за чим-небудь смачним, погуляти з друзями або подивитися нову серію улюбленого серіалу. Хоча найважливішою нагородою, звичайно, буде хороша підготовка до уроку. Адже не доведеться переживати, що тебе викличуть до дошки, а ти знаєш тільки адреса сайту з готовими відповідями.
5. Не забувай про відпочинок
Стався до себе дбайливо. Ти зовсім не зобов’язаний стати академіком або сформулювати новий фізичний закон поки робиш домашнє завдання. Працюй в комфортному для себе темпі і кожну годину роби невелику перерву. Але не поспішай хапатися за телефон, а займися чимось кориснішим. Попий чай, пройдися по кімнаті, щоб розім’яти м’язи, зроби зарядку для очей. Після невеликого відпочинку тобі буде простіше повернутися до навчання.
І ні в якому разі не забувай, що ти робиш це для себе. Завдяки старанній роботі ти зможеш досягти чудових результатів. Будь то виконання домашнього завдання чи твоє хобі.
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