Тема:  Природні зони Євразії (початок).
                                     Завдання:
1.Поширення природних зон.
2.Зони арктичних і субарктичних поясів.
3.Лісові зони помірного поясу.
4.Зони лісостепу і степу.
5.Зони напівпустель і пустель помірного поясу.
                                      Пояснення.
В Євразії представлені всі природні зони земної кулі: від вологих екваторіальних лісів до  арктичних пустель. Найбільшу площу займають природні зони  помірного поясу. Внаслідок поширення гір  широтна зональність  ускладнюється вертикальною поясністю. Євразія-це материк, де тисячоліття тому виникли найдавніші цивілізації, а нині  там розвиваються наймогутніші держави світу.
Арктичні пустелі  охоплюють острови Льодовитого океану та північне узбережжя материка, там панує суворий  арктичний клімат. Тут поширені крижані й кам’янисті пустелі. В крижаних пустелях не утворюються грунти і  не ростуть рослини. На арктичних грунтах є лишайники , мохи, нечисленні  трав’яні рослини-ломикамінь, полярний мак  пристосувалися до холодних умов. Тут мешкають голубий песець, білий ведмідь, тюлені, морські зайці, морі.
Тундра  і лісотундра. Зима сувора, літо трохи тепліше. Ростуть рослини: мохи, лишайники, різнотрав’я, стелюх, ягідні чагарники, полярні квіти(незабудки, маки, гвоздики), карликова береза, полярна верба. Тут водяться: північний олень, лемінг, песець, вовк, вівцебик, заєць, біла сова.
Лісові зони помірного поясу:  Тайга. Клімат тепліший і вологіший. На підзолистих грунтах ростуть: ялина  європейська, сосна звичайна, модрина, кедр, береза. У тайзі живуть: лось, вовк, лисиця, соболь, бурий ведмідь, білка, рись; птахи: глухар, тетерук, куріпка, кедрівка. Прочитайте про кедрову сосну на ст.209.
Мішані та широколистяні ліси. На дерново-підзолистих,  сірих та бурих лісових грунтах ростуть: ялиново-дубові, сосново-дубові  ліси. Зустрічаються береза, осика, дуб, бук, граб, клен. Водяться Дикий  кабан, олень, косуля, зубр, білка. Багато птахів: дятел, синиця, чиж, рябчик, дрізд, соловей. Первісні широколисті ліси збереглися невеликими масивами-пущами. Серед них- Національний парк Біловезька Пуща. Де розташований  цей заповідник? Яких тварин там охороняють? Розгляньте малюнки 219-226.
Самостійна робота. І варіант-описати зони лісостепу і степу.  ІІ варіант-описати зони напівпустель і пустель ( сторінки 210-211).
[bookmark: _GoBack]Домашнє завдання. Опрацювати параграф 47.Дати відповіді на питання, записати основні відомості, виконати самостійну роботу.
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