Тема: Природні зони Землі, їхні особливості.
                                   Завдання:
1.Широтна зональність.
2.Природні зони.
3.Зміна природи людиною.
                                   Пояснення.
За співвідношенням тепла і вологи  на суходолі виділяють великі за розмірами  природні комплекси- природні зони. Головна їх особливість-закономірна  зміна  від екватора до полюсів, тобто за широтою( широтна зональність). Широтна зональність проявляється і в Світовому океані.
Основним чинником  утворення природних зон є клімат. Від нього залежить  формування грунтів, рослинності, тваринного світу. Виділяють такі природні зони:
Зона арктичних пустель охоплює  простір навколо полюса, острови і узбережжя  Північного Льодовитого океану. Тут постійно холодно: взимку- 30 -40 градусів, взимку+5 градусів. Сніговий покрив-300 днів на рік, опадів випадає мало-200 мм на рік. Рослини: мохи, лишайники, полярний мак, куріпкова трава.  Тварини: чайки, полярні сови, білі ведмеді, тюлені, песці.
Зона тундри. Узимку-25…-40 градусів, влітку +12 градусів, опади 400 мм. На невеликій  глибині залягає багаторічна мерзлота.  Рослинність: мохи, лишайники, ростуть низькорослі осока, карликова береза, полярна верба. Багато ягід-брусниця, журавлина, а восени-грибів. Тварини: північний олень, песець, лемінг, біла куріпка, полярна сова. Багато  перелітних птахів:  гусей, качок, гагар.
Лісотундра. Узимку -24…-30 градусів, влітку +10…16 градусів, опади 600 мм на рік. З’являються дерева-береза, ялина. Там живуть лось, бурий ведмідь, росомаха, заєць-біляк, білка, птахи глухар і рябчик. Взимку сюди кочують північний олень, песець.
Зона хвойних лісів (тайга). Тривала холодна зима і помірно тепле літо. Грунти підзолисті і торф’яно-болотні. Ростуть: ялина , модрина, береза, осика. Багатий тваринний світ: зайці, білки, лосі, бурий ведмідь, рись, вовк, лисиця, соболь, куниця, ласка. Сотні видів птахів, найбільші з яких глухарі і тетеруки.
[bookmark: _GoBack]Зона мішаних лісів. Взимку-5…-8 градусів, влітку +17 градусів. Грунти дерново-підзолисті.  Ростуть хвойні та листяні дерева. Назвіть які? Які тварини тут водяться?
Лісостепова зона.   Узимку -1…-15 градусів, влітку +22 градуси, опади 500 мм. Грунти родючі-сірі лісові, чорноземи. Тому ця зона сильно розорана. Тут поширена і лісова, і степова рослинність: ковила, типчак, тонконіг, тимофіївка, жовтець.   Тварини: лось, куниця, лісовий кіт, білка , степові-ховрах, тушканчик.
Степова зона. Узимку -12 градусів, влітку +24  градуси, опади 300 мм на рік. Зона, в якій панує трав’яна рослинність, тому що для росту не стає вологи. Тут переважають полин, ковила, типчак, житник, тонконіг, шавлія. Цвітуть іриси, тюльпани, маки. Тварини-ховрах, хом’як, тушканчик, степовий тхір, борсук, лисиця. Птахи-дрохва, сіра куріпка, жайворонок, степовий орел. Поширені степова гадюка, полоз.
Самостійна робота. Запишіть коротку характеристику  1 варіант-зона напівпустель і пустель. 2 варіант-вологих екваторіальних лісів.
Зміна природних зон людиною. Хижацьке ставлення до природних багатств, розорані савани, майже повністю  степи, майже знищена зона природних широколистяних лісів.
Домашнє завдання. Опрацювати параграф 58.
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