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ТЕМА:Підліткові компанії. Ознаки дружніх, недружніх і небезпечних компаній
Мета: розглянути  різновиди  підліткових  компаній,  проаналізувати  основні  ознаки  дружніх,  недружніх  та  небезпечних  компаній,  розвивати  вміння відстоювати власну позицію, не піддаватися на зовнішній тиск, виховувати відчуття самоповаги та поваги до інших людей.
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· Обговорення притчі «Долоня і пісок»
Дівчина,  гуляючи  пляжем  разом  із  мамою,  запитала: 
«Мамо, як мені поводитися, щоб не втратити нових друзів?».
Мама  подумала  хвилину,  потім  схилилась  і  взяла  дві жмені  піску.  Підняла  обидві  руки  вгору  і  міцно  затиснула одну  долоню:  пісок  сипався  їй  крізь  пальці,  і  що  більше  вона стискала  пальці,  то  швидше  сипався  пісок.  Друга  долоня  була відкритою: весь пісок залишився на ній.
Дівчинка  здивовано  дивилася,  а  потім  вигукнула:  «Розумію!».

У  народі  говорять:  «З  ким  поведешся,  від  того  й  наберешся», «Скажи мені, хто твій друг, і я скажу, хто ти».
Для  підлітків  дуже  важливим  є  відчуття  своєї  приналежності  до  певної  компанії,  оскільки  в  цьому  віці  спілкування  з  однолітками  виходить  на  перший  план.  Інтереси  підлітків  є  досить  поверховими,  вони  часто  захоплюються  чимось новим,  але ненадовго.  При  виборі  захоплення  підліток  виявляє  свою  самостійність  та  здійснює  пошуки  способів  і  сфер самореалізації.  Іноді  цей  пошук  може  привести  до  не  зовсім 
благополучної  компанії.  Як  розрізняти  можливі  ризики  і  небезпечні  компанії?  І  навпаки,  не  нехтувати  товариством  достойних і цікавих людей. Про це й піде мова на уроці.
. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
1. Підліткові компанії. Ознаки дружніх, недружніх і небезпечних компаній
· 
Ознаки дружньої компанії:
· у  дружній  компанії  всі  члени  групи  відкрито  спілкуються одне з одним, мають рівні права та обов’язки:
· кожна людина сприймається такою, якою вона є;
· спільна діяльність здійснюється на засадах взаємоповаги та взаємодопомоги;
· усі члени групи ставляться одне до одного доброзичливо та з повагою, не тиснуть одне на одного; 
· до компанії із заохоченням приймають нових друзів, кожен член компанії в колі однолітків відчуває захищеність та безпеку;
· усі члени компанії ведуть здоровий спосіб життя, осуджують шкідливі звички.
Ознаки недружньої компанії:
· недружня  компанія  роздрібнена  на  невеличкі  угруповання,  які  між  собою  конкурують  и  іноді  вступають  у  конфлікт;
· є виражена група лідерів, думка яких панує над поглядами інших членів групи;
· окремі  члени  групи  знаходяться  в  пригніченому  становищі,  з  них  можуть  насміхатися.  Це  викликає  відчуття самотності  й  дискомфорту  в  багатьох  членів  групи,  адже кожен  з  них  може  опинитися  в  ролі  пригніченого,  що  не сприяє  розвитку  почуття  гідності  та  самоповаги; 
· вияв  та  розвиток  індивідуальних  якостей  в  таких  компаніях є неможливим;
· набувають значення сумнівні вияви самовираження у вигляді порушень правил поведінки, бравада шкідливими звичками (палінням, вживанням алкоголю); 
· я члени такої компанії не дуже охоче спілкуються за межами свого кола.
Ознаки небезпечної компанії:
· небезпечна  компанія  має  жорстку  ієрархію,  авторитарного  лідера,  якому  без  суперечок  повинні  підкорятися  всі  члени  групи,  виконувати  всі  його  накази  та 
завдання;
· другорядні члени групи повинні бути «як усі», поведінка кожного строго визначена і не обговорюється, не приймаються  жодні  нарікання,  поважають  лише  за  безумов­
не виконання наказів лідера;
· членам  групи  забороняється  повідомляти  іншим  про  те, що  відбувається  в  компанії,  неслухняність  карається, у компанії панує атмосфера страху та небезпеки;
· до  оточуючих  компанія  ставиться  звисока,  члени  компанії  курять,  вживають  алкоголь,  наркотики,  схильні  до ризикованої поведінки, здійснюють протиправні дії.
2. Вияви фізичного та психологічного насильства

Фізичне  насильство  —  це  будь-яка  фізична  травма, причиною  якої  може  бути  побиття,  удари,  укуси,  опіки  або будь-яка  інша  фізична  шкода,  завдана  людині.  Травма  може  бути  навмисною  або  ненавмисною,  а  також  наслідком  надмірних дисциплінарних вимог чи покарання.
Ознаки фізичного насильства:
· переломи кісток;
· відбитки предметів на шкірі;
· синці або порізи, яким немає пояснень;
· вирване волосся;
· боязнь дорослих, у тому числі батьків;
· агресія;
· боязнь  фізичного  контакту,  такого  як  рукостискання, обійми, будь-якого дотику.
Психологічне  насильство,  або  емоційне,  моральне  насильство,  —  це  форма  насильства,  що  може  призвести  до  психологічної травми, у тому числі депресії.
У  багатьох  психологічних  дослідженнях  виділяють близько  20  характерних  виявів  психологічного  насильства, серед яких:
· вербальна  агресія  (наприклад,  висловлювання,  що  викликають у людини образу або роздратування);
· домінантна  поведінка  (наприклад,  обмеження  спілкування людини з його родичами).
До  виявів  психологічного  насильства  також  відносять дії,  спрямовані  на  зниження  самооцінки  й  самоповаги  людини  (наприклад,  постійну  критику,  заниження  здібностей  людини,  образи),  залякування,  погрози  заподіяння  фізичної  шкоди.


Підсумки
Бажання мати друзів і компанію — природна потреба підлітків.
Деякі компанії є недружними і навіть небезпечними. У підлітковій компанії ти можеш зіткнутися з проявами агресії та насилля. Тому важливо навчитися протидіяти агресії і припиняти насилля.



.  ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ. Вивчити   параграф.21

























