ПРИРОДОЗНАВСТВО
 5 клас
01. 12. 2021р.
Тема: Поняття сузір’я. Практичне заняття. Визначення найвідоміших сузір’їв на карті зоряного неба.
Завдання:
1. Відмінності між зорями.
2. Сузір’я, їх особливості.

ПОЯСНЕННЯ
Вам уже відомо, що зоря — велетенське розжарене кулясте газове тіло, що випромінює світло і тепло. Ми вже вивчили одну зорю — Сонце.
Сонце — це найближча до Землі зоря, тому воно нам здається найбільшим серед інших на небі зір. Удень воно затьмарює світло інших зір, тому ми їх не бачимо. 
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Якщо ясним вечором подивитися на нічне небо, там можна побачити безліч яскравих цяток.
Зірки — це теж сонця, величезні розжарені газові кулі. Багато з них у декілька разів більше за наше Сонце. Нам же вони здаються крихітними точками, що світяться, тому що знаходяться на величезній відстані від Землі.
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Зірки уявляються нам нерухомими, тому що людське око не може помітити їх рухи. Вони, як і всі небесні тіла, постійно рухаються.
Чи однаково світять зорі?
Колір зір залежить від температури їхньої поверхні. Найбільш гарячі зірки мають білий колір або блідо-голубий. Менш гарячі, такі як Сонце, жовтого або оранжевого кольору. Наше Сонце ще називають «жовтим карликом». Червоні зорі — найхолодніші.
Зірки — розжарені газові кулі. Бувають різного кольору. Зірки відрізняються за розмірами і температурами. Бувають легші і важчі.
Сонечко вважають спокійною зіркою. Але є зірки, які з причин свого буйного характеру небезпечні для оточення. Їх називають найновішими. Це зірки, які багато років живуть так само, як і інші, а потім в один «прекрасний» момент вибухають.
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Найбільш яскраві зірки складаються в групи, що називають сузір’ями.
Найяскравіша зірка, яку знають усі на світі — Полярна зоря.
Найвідоміші сузір’я, які знають навіть маленькі діти, — Великий та Малий Віз.
Отже, всі зірки різні. Чим же зірки відрізняються одна від одної?
Зорі, відрізняються розмірами, забарвленням, температурою поверхні, віддаленістю від Землі.
Спостерігаючи за зоряним небом у давнину, люди помітили скупчення найбільш яскравих зірок. Ці скупчення нагадували «зоряні візерунки», обриси різних предметів чи істот.
Найбільш яскраві зірки складаються в групи, що називають сузір'ями.
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Свої назви більшість сузір'їв отримали на честь міфічних персонажів, речей або тварин. Частина назв сузір'їв дійшла до нас через Давню Грецію від вавилонських та єгипетських астрономів, інші — створені давньогрецькими вченими.
Найяскравіша зірка, яку знають усі на світі — Полярна зоря.
Але насправді у списку найяскравіших зірок неба Полярна знаходиться тільки на 46 місці.
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Унікальність Полярної зірки полягає в тому, що вона знаходиться ближче інших зірок, які можна побачити неозброєним оком, до північного полюса світу, на відстані 1°. Через це вона весь час знаходиться фактично на одному і тому ж місці, незалежно від часу доби і року. Вона вже півтори тисячі років є орієнтиром для мандрівників, мореплавців.
Особливе становище Полярна зірка має тільки на небі планети нашої планети — Землі. На небі інших планет важливу роль грають інші зірки.
Як відшукати Полярну зірку на небі?
Полярна зірка входить до складу невеликого сузір'я Малої Ведмедиці.
Це сузір'я не надто яскраве, найголовніша його частина складається з 7 зірок. На відміну від Великого Ківша до складу Малого входить тільки три більш-менш яскраві зірки. Тому розрізнити його на небі набагато важче.
Найвідоміші сузір'я, які всі знають — Великий та Малий Віз.
Осінніми вечорами ківш Великої Ведмедиці знаходиться низько над горизонтом в північній частині неба. Дивлячись, від нього наверх, можна легко знайти ківш Малої Ведмедиці. Ручка Малого Ковша вигнута в інший бік, ніж ручка Великого. Полярна зірка — крайня в ручці ковша Малої Ведмедиці.
Три найяскравіші зірки Малої Ведмедиці мають свої імена — Полярна зірка, а також зірки Кохаб і Феркад — крайні зірки самого ковша.
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Як знайти на зоряному небі сузір'я Великої Ведмедиці?
Сузір’я Великої Ведмедиці в Україні ніколи не заходить за обрій, а тому його можна спостерігати в будь-яку пору року.
Що для цього потрібно? Ясне, безхмарне небо і, наприклад, вечірній час.
Для початку знайдемо найпомітнішу частину сузір’я — ківш Великої Ведмедиці. Це яскраве сузір'я треба вміти знаходити на зоряному небі кожній людині.
Ківш завжди лежить у північній ділянці неба, а тому насамперед потрібно визначити у вашому пункті спостережень напрямок на північ. Якщо знаєте його — добре, якщо ні — біда невелика: у будь-який сонячний день опівдні станьте так, щоб Сонце світило вам у спину — прямо перед вами північна ділянка неба.
Оскільки ківш Великої Ведмедиці восени і взимку звечора лежить на нашому небі не високо над горизонтом, то північна ділянка неба має бути, принаймні в ці пори року, відкритою в тому місці, де ви будете спостерігати зоряне небо.
Уважно подивимося на зоряне небо! Ти можеш побачити сім яскравих зір, які легко перетворюються в нашій уяві на фігуру велетенського ковша. Це і є знаменитий ківш Великої Ведмедиці.
У сиву давнину різні народи пов’язували з цим семизір’ям різноманітні уявні фігури (найчастіше ті, що стосувалися місцевої природи чи побуту).
Уявлення стародавніх греків (Велика Ведмедиця), арабів (кінь) і наших пращурів (віз).
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! Домашнє завдання: прочитати параграф 17, знайти за картою зоряного неба (мал. 65, сторінка 66) назви сузір’їв:
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