ПРИРОДОЗНАВСТВО
 5 клас
04. 11. 2021р.
Тема: Фізичні явища, їх різноманітність.
Завдання:
1. Види фізичних явищ.
2. Значення явищ у природі.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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ПОЯСНЕННЯ
«Інтелектуальна розминка» 
1. Все навколо нас? … (Природа) 
2. Природа складається з … (Тіл природи) 
3. Тіла складаються з … (Речовин) 
4. Речовини з …. (Молекул) 
5. Молекули з … (Атомів) 
6. Речовини бувають у трьох агрегатних станах … (Твердий, рідкий, газоподібний).
 7. Які зміни в природі ви спостерігаєте протягом року? ( явища)
 8. Що ми називаємо явищами природи?( зміни, що відбуваються з тілами природи) 
9. На які види поділяються явища природи? (Фізичні, хімічні, біологічні) 
10. Які явища ми називаємо біологічними? Які явища ми називаємо хімічними? Що таке фізичні явища?
 Фізичні явища - явища, під час яких нові речовини не утворюються, але змінюються розміри, форма, розміщення, агрегатний стан тіл і речовин.
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Фізичні явища
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Різноманітність фізичних явищ
Механічні: падіння тіл на Землю (притягання тіл до землі), рух літака, машин, людей, Землі навколо Сонця (кулька падає, летить горобець, рухаються хмарки, пливе човен).
Теплові: нагрівання, охолодження, кипіння рідини, випаровування води, замерзання води, танення снігу (йде дощ, тане сніг).
Електричні: вмикання електроприладів, гроза (працює пилосос, блискавка, працює комп’ютер).
Магнітні: притягування до магнітів залізних предметів, обертання магнітної стрілки, притягування до Землі всіх тіл, що знаходяться на ній (працює компас).
Світлові: світить Сонце, зорі, ел. лампи, свічка, маяк веселка, медузи, риби, жуки, відбивання проміння (мерехтять зірки, настає світанок).
Звукові: дзвін, гуркіт двигуна, грому, пташиний спів, попередження про небезпеку (співає птах, шарудить листя).
Оптичні: міраж, веселка, сяйво, затемнення, вивчення та лікування хвороби, застосовуючи мікроскоп.
Механічний рух – це зміна положення тіла щодо інших тіл із плином часу. Траєкторія руху тіла – лінія, по якій рухається тіло, пересуваючись з одного місця в інше. Довжина траєкторії, по якій тіло рухається протягом визначеного проміжку часу, називається шляхом, пройденим за цей проміжок часу. Шлях – фізична величина. Його можна виміряти в одиницях довжини. Рівномірним називається рух, у процесі котрого тіло за будь-які рівні проміжки часу приходить одинаків шлях. Рівномірний рух у природі зустрічається дуже рідко (обертання Землі навколо Сонця й навколо своєї осі).
Рух тіла вивчає розділ фізики – механіка. Давньогрецький учений Аристотель стверджував, що тіла рухаються тільки тоді, коли на них діє яка-небудь сила. Італійський учений Галілео Галілей відкрив закон інерції. Механіка почала розвиватися як наука завдяки англійському вченому Ісааку Ньютону.
Явища пов'язані з нагріванням і охолодженням тіл, називають тепловими явищами. Дощ, сніг, іній, роса, туман, град — перехід речовини води з одного агрегатного стану в інший — це приклад теплових природних явищ. Різні джерела тепла здатні по-різному нагрівати тіла. Міру нагрітості тіл учені назвали температурою. Теплові явища пов'язані зі зміною швидкості руху найдрібніших частинок речовини — молекул та атомів. Чим швидше вони рухаються, тим вища температура тіла і навпаки. Плавлення речовин, їхнє розширення при нагріванні та звуження при охолодженні, кипіння, охолодження при випаровуванні — це приклади теплових явищ.
Щодня ми користуємося найрізноманітнішими електричними приладами і так звикли до їхніх послуг, що вкрай рідко цікавимося: а як же працюють ці розумні прилади? Ми навіть не замислюємося над тим, яких дивовижних явищ природи воно стосується. У 1897 році відомий англійський фізик Джозеф Джон Том-сон установив наявність в атомах крихітних частинок, які згодом отримали назву — електронів. Рух електронів у провіднику в одному напрямку називають електричним струмом. - Явища, пов'язані з електризацією тіл, мають назву електричних явищ.
Звуки – це коливання частинок у повітрі, рідинах, твердих тілах. Коливання розносяться у вигляді хвиль. - Явище розповсюдження коливань у повітрі, воді, металах, які сприймає наше вухо називають звуковими явищами. - Тіло, що своїм коливанням створює звук, є джерелом звуку. - Поширення звукових коливань називається звуковою хвилею. Від джерела звуку вона рівномірно поширюється в усі боки, як від камінця, кинутого у воду, йде хвиля на водній поверхні. Звукова хвиля може огинати невеликі перешкоди. У рідко посадженому лісі звук поширюється добре, проте гірше, ніж на відкритій місцевості. Якщо перешкоди значні — стіни, скелі, паркан, звукова хвиля відбивається від них — так виникає луна. Ми сприймаємо звукові хвилі за допомогою вух — своєрідних хвилевловлювальних апаратів. Слух людини — не найкращий серед представників живої природи.
Світло — це та частина випромінювання, яку сприймає наш орган зору. - Звідки береться світло? Джерела світла — це сильно нагріті тіла: Сонце, свічка, зорі, багаття, електрична лампочка. їх називають гарячими джерелами світла. Є також холодні джерела світла, наприклад, деякі медузи, риби, бактерії, полярне сяйво. Світло — це також хвиля, яка поширюється тільки у прозорих середовищах, прямолінійно створює тінь!
Магніти притягують до себе металеві вироби. Такі властивості спостерігаються в деяких металів і виробів з них. Припускають, що всередині магнітів існують незгасаючі молекулярні кругові струми , які і створюють магнітний ефект. Магніти притягуються різнойменними полюсами і відштовхуються однойменними. Притягання тіл до магніту дістало назву магнітних явищ.
«Вірю-не вірю» 
- Пташиний спів, шум автомобіля, шелест листя – це звуки + 
- Для поширення звуків потрібне середовище + 
- Тіло, що перебуває в стані спокою – джерело звуку – ні! 
- Тіло, що поширює звук, називається джерелом звуку +
 - Звук поширюється тільки в повітрі – ні! 
- Звук поширюється тільки в певному напрямку –ні!
 - Луна (эхо) – це відбита від перешкоди звукова хвиля +
 - Звук у воді поширюється швидше, ніж у металах + 
- Звук – це механічне явище – ні!
[bookmark: _GoBack]! Домашнє завдання: опрацювати параграфи 11 – 13.
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