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Повторення вивченого за рік
Природа - це все, що з’явилося без втручання людини, а природознавство - це знання людини про природу.
ПРИРОДНИЧІ НАУКИ. Астрономія - наука про небесні тіла. Біологія - наука про організми та їхню різноманітність. Географія - наука про планету Земля. Географи досліджують земну поверхню, погоду, океани і моря, народи, які населяють Землю. Фізика досліджує різноманітні зміни, що відбуваються з тілами природи. Хімія досліджує речовини, що входять до складу тіл, і перетворення одних речовин на інші. Екологія вивчає зв’язки організмів між собою та з навколишнім середовищем.
МЕТОДИ ВИВЧЕННЯ ПРИРОДИ. 1.Спостереження. Спершу людина спостерігала за ними за допомогою органів чуттів (зору, слуху, нюху, смаку і дотику). 2.Вимірювання — другий крок до пізнання природи. 3. Експериментом називають вивчення тіл і явищ природи в спеціально створених умовах. 
ТІЛА І РЕЧОВИНИ. Тілом учені називають усе живе і неживе, що створено природою чи зробила людина. Є тіла правильної і неправильної форми. Тіла розрізняють також за розмірами, об’ємом, масою. Процес вимірювання лінійних розмірів тіла - це порівняння їх з довжиною еталона. Еталоном довжини є метр. Кожне тіло має об'єм. Це величина будь-якого тіла в довжину, ширину й висоту, виміряна в кубічних одиницях. Тобто об’єм тіла вимірюють у метрах кубічних (м3), або літрах (л). Об’єм тіла неправильної форми (наприклад, картоплини) можна визначити за об’ємом витісненої ним води. Еталоном маси є кілограм.
ПРОСТІ І СКЛАДНІ РЕЧОВИНИ. Речовини поділяють на прості та складні. Прості речовини утворюються з атомів одного хімічного елемента. Складні речовини утворюються з атомів різних хімічних елементів. Складних речовин існує значно більше, ніж простих.  Однією з класифікацій речовин є поділ їх на органічні та неорганічні. Органічні речовини обов’язково містять атоми Карбону і зазвичай Гідрогену. Без атомів Карбону не існує жодної органічної речовини. Так, атоми Карбону разом з атомами Гідрогену й Оксигену входять до складу органічної речовини цукру, або сахарози. Причому 1 молекула сахарози складається з 45 атомів. Серед них 12 атомів Карбону, 22 атоми Гідрогену та 11 атомів Оксигену. У тому, що в складі цукру містяться атоми Карбону, переконує пригорання цукрового сиропу. Картопля чи м’ясо, пригораючи, також обвуглюються, набуваючи чорного кольору. Це є доказом наявності Карбону в складі органічних речовин продуктів харчування. Багато органічних речовин людина створила сама, наприклад пластмаси, гуму, поліетилен.  Білки, жири, вуглеводи - життєвонеобхідні людині органічні речовини. Речовини, до складу яких не входять атоми Карбону, належать до неорганічних, як-от: вода, кисень, залізо. Хоча деякі речовини, які містять атоми Карбону, відносять теж до неорганічних. Прикладами є вуглекислий газ, питна сода та ще кілька речовин.
ЧИСТІ РЕЧОВИНИ І СУМІШІ Крім поділу речовин на прості та складні, їх поділяють ще на чисті речовини і суміші. Речовину, що не містить домішок інших речовин, називають чистою. Слід зазначити, що абсолютно чистих речовин не існує. У кожній речовині є певна кількість домішок. У природі та побуті значно більше сумішей, аніж чистих речовин. Повітря, ґрунт, граніт, морська вода - усе це приклади природних сумішей. У складі будь-яких сумішей речовини зберігають свої властивості. Людина широко використовує суміші в повсякденному житті. Так, для ремонту приміщень готують суміш цементу і піску. У виробництві скла використовують суміш піску, соди і крейди. Пігулки є сумішшю речовини з лікувальними властивостями й речовини-наповнювача. Напій чай — це суміш, виготовлена з води, цукру й речовин, що надійшли у воду з листків чаю в результаті його заварювання. До речі, суп чи компот — це також суміші. Розділення суміші - це виділення з неї чистих речовин. 
 В холодній воді повітря добре розчиняється. Під час нагрівання температура води підвищується, а розчинність повітря в ній зменшується і воно починає виділятися у вигляді пухирців. Отже, цей дослід доводить, що температура впливає на розчинність повітря у воді. Уміст газів, що входять до складу повітря, яке людина вдихає, і повітря, яке вона видихає, істотно відрізняється. Ми дихаємо повітрям, у 100 л якого міститься приблизно 21 л кисню, 0,03 л вуглекислого газу і 79 л азоту. У повітрі, що видихаємо, вміст газів інший: кисню в ньому вже близько 16 л, вуглекислого газу - 5,03 л, азоту - 79 л. Як бачиш, вміст кисню зменшується, азоту залишається незмінним, а вміст вуглекислого газу збільшується у 167 разів! Збільшення вмісту вуглекислого газу в повітрі негативно позначається на самопочутті людей. 
ВИДИ ЯВИЩ У ПРИРОДІ. Зміни, що відбуваються з тілами, дістали назву явища. Розрізняють біологічні, фізичні, хімічні та деякі інші явища. До біологічних явищ належать явища в живій природі. Фізичним явищам властиві зміни агрегатного стану речовини, розмірів і форми тіла, положення тіл одне відносно одного. При цьому нові речовини не утворюються. Перетворення води на лід та її випаровування, виготовлення з граніту пам’ятника, подрібнення цукру на цукрову пудру - усе це приклади фізичних явищ. 
На відміну від фізичних явищ, під час хімічних явищ одні речовини перетворюються на інші. Наприклад, дрова в багатті перетворилися на купку попелу, на залізному ланцюгу утворилася іржа, соняшникову олію перетворили на маргарин. Ознаками хімічних явищ є утворення осаду, зміна кольору (як у прикладі з появою іржі), поява світла і тепла під час взаємодії речовин. Хімічні явища, що супроводжуються виділенням світла й тепла, дістали назву горіння. Щоб відбулося горіння, необхідні дві умови. Перша умова - це вільний доступ повітря. Друга умова - речовина починає горіти, якщо її температура досягає температури займання речовини. 
 
ВСЕСВІТ. Небесні тіла - це всі тіла, що знаходяться за межами Землі: зорі, планети, комети, астероїди тощо. Найбільшими небесними тілами є зорі, найменшими - космічний пил. Розжарені небесні тіла, що випромінюють світло, називають зорями. планети рухаються своїми орбітами навколо Сонця і світять нам його відбитим світлом. Тобто самі планети не випромінюють світло. Нині вчені налічують вісім планет Сонячної системи. У шести з них виявлено природні супутники - небесні тіла, які обертаються навколо планет. Комета - мале тіло Сонячної системи, яке обертається навколо Сонця по дуже витягнутій орбіті. Комета складається з твердого ядра - крижаної брили, утвореної з льоду й заморожених газів із твердим пилом, розміром від одного до десяти кілометрів, і хвоста. Є в Сонячній системі ще менші за розмірами небесні тіла, ніж комети і астероїди. Їх називають метеороїдами. Проте якщо метеороїд не згорів у повітряній оболонці Землі і впав на її поверхню, то таке небесне тіло називають метеоритом. 
ЗЕМЛЯ ЯК ПЛАНЕТА. Масштабом прийнято називати відношення дійсних розмірів об’єкта до величини його зображення. Екватор Землі - уявна лінія, яка ділить нашу Землю на дві рівні півкулі. Щоб швидко знаходити потрібні об’єкти, на глобуси і карти нанесено особливі лінії. Це паралелі і меридіани. Материків на Землі шість: Євразія, Африка, Північна Америка, Південна Америка, Австралія, Антарктида. Глобус - це об’ємна модель Землі, що передає її форму. А карта - це зображення земної поверхні на площині. Зібрання карт, що мають спільне призначення, називають атласом.
Повний оберт навколо своєї осі наша планета здійснює за 24 години. Цей відрізок часу має назву доба. На освітленій Сонцем частині Землі триває день, а тим часом на протилежному боці в цей час ніч. Найдовший день у Північній півкулі, а отже, і в Україні, - 22 червня. Його називають днем літнього сонцестояння. Після 22 червня день поступово зменшується, а ніч збільшується. Так триває до 22 грудня. Цього дня у нас найдовша ніч і найкоротший день. Це день зимового сонцестояння. З 23 грудня ніч поступово зменшується, а день збільшується, і 21 березня їх тривалість стає однаковою - по 12 годин. 21 березня - день весняного рівнодення. Є ще день осіннього рівнодення. Це 23 вересня.
ГРУНТ. Ґрунт - це природна суміш, до складу якої входять гумус, пісок, глина, вода з розчиненими в ній неорганічними речовинами, повітря. Ґрунт постійно поповнюється органічними речовинами, що називаються перегноєм, або гумусом. Пісок, глина, повітря, вода - неорганічна складова ґрунту. Найбільше перегною міститься у ґрунтах під назвою чорноземи. Крім чорноземів, існують і інші ґрунти, зокрема каштанові та солончакові. Каштановими ґрунти назвали так за їхній коричневий колір. Загалом вони здатні забезпечувати рослини поживними речовинами. Але через те, що вони розташовані в посушливих районах, без додаткового зволоження (поливу) високих урожаїв зібрати на них не вдається. Про солончакові ґрунти також говорить їхня назва. В них підвищений вміст солей. Не всім рослинам це до вподоби. Тому на таких ґрунтах рослинність бідніша, ніж на чорноземах. Родючість ґрунту - це його здатність забезпечувати рослини поживними речовинами. Вона залежить від вмісту в ньому поживних речовин, наявності достатньої кількості води й повітря. 
ПОВІТРЯ. З усіх планет Сонячної системи лише Земля має повітряну оболонку, яку називають атмосферою. Повітря - природна суміш газуватих речовин, серед яких найбільше азоту -78% і кисню -21%. Повітря безбарвне, малорозчинне у воді, без запаху, погано проводить тепло.  Повітряна оболонка Землі - надійний захист планети від перегрівання та надмірного охолодження. В атмосфері Землі на висоті 20-25 км розташований озоновий шар. Свою назву він дістав від назви речовини, що міститься в ньому. Озон - це проста речовина, утворена, як і кисень, з атомів хімічного елемента Оксигену. Проте молекули озону складаються не з двох, а з трьох атомів цього хімічного елемента. Озоновий шар, незважаючи на відносно невелику товщину, має дуже велике значення. Ніби фільтр, він пропускає до Землі нешкідливі промені Сонця та затримує шкідливі.
ВОДА. Найглибше серед озер України -  Світязь. Найбільша його глибина сягає 58 метрів. Наявність води - необхідна умова існування всіх живих істот на Землі.  У природі вода існує в трьох агрегатних станах і відбувається її перетворення з одного агрегатного стану в інший. Постійний обмін вологою між водною поверхнею, атмосферою і земною поверхнею називається колообігом води в природі. Унаслідок господарської діяльності людини прісні водойми забруднюються, зменшуються запаси прісної води на планеті. й Охорона водойм від забруднення - справа кожного з нас. 
ОРГАНІЗМИ. До складу тіл живої природи входять органічні речовини. Тіла неживої природи складаються з неорганічних речовин і здатні тривалий час зберігатися незмінними. Основними властивостями організмів є ріст, розвиток, живлення, дихання, розмноження, а також обмін речовин і перетворення енергії. Усі організми складаються з клітин (оболонка, цитоплазма, ядро). Існують одноклітинні та багатоклітинні організми. Найпоширенішим є поділ організмів на царства: рослини, тварини, гриби, бактерії (без ядер) і неклітинні організми – віруси. 
СЕРЕДОВИЩА ІСНУВАННЯ. На планеті Земля сформувалися всі необхідні умови для існування життя: наявність води, повітря, достатньо світла і тепла. Середовищем життя називають все, що оточує організм. Розрізняють наземно-повітряне, водне і ґрунтове середовище життя. Умови середовища, які впливають на організми, - це чинники середовища. Розрізняють чинники неживої природи і чинники живої природи. й До чинників неживої природи належать світло, вода, температура, повітря і поживні речовини. Організми мають певні пристосування до впливу різного освітлення, і використання повітря.
[bookmark: _GoBack]ПРИРОДА І ЛЮДИНА. Людина є частиною природи і тісно з нею пов’язана. Своєю господарською і природоохоронною діяльністю людина значно впливає на природу. Природа змінюється під впливом природних чинників (сонця, води, вітру тощо), а також під впливом господарської діяльності людини. Унаслідок діяльності людини у природі відбуваються зміни, багато з яких шкідливі для природи і для самої людини. Негативним змінам у природі дали загальну назву екологічні проблеми. Нині природа потребує захисту й охорони від забруднення води, повітря, ґрунту, зменшення різноманітності організмів. У державі розробляються різні заходи для подолання екологічних проблем. Охорона природи - здійснення заходів, спрямованих на збереження, відтворення, раціональне використання природних багатств. 
! Домашнє завдання: повторити вивчений матеріал.
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До зустрічі у наступному класі!!!

