ПРИРОДОЗНАВСТВО
 5 клас
24. 11. 2021р.
Тема: Небо і небесна сфера. 
Завдання:
1. Небесні світила.
2. Видимі рухи світил.

ПОЯСНЕННЯ

Небесна сфера — це уявна сфера, що оточує Землю, у центрі якої розташовується спостерігач і на яку спроектовані всі світила, які він бачить у певний момент із певної точки. Розташування небесних тіл, зорь, планет і галактик визначається за їх координатами на небесній сфері.
             
Небесна сфера має небесні полюси, які лежать над полюсами Землі, а екваторна небесна сфера — над земним екватором. Коли людина спостерігає за небесною сферою, то здається, начебто небесна сфера обертається навколо Землі. Але уявний рух небесної сфери зумовлений обертанням Землі навколо своєї осі.
Центр небесної сфери може бути розташований у будь-якій іншій точці простору, де перебуває спостерігач. Отже, центр небесної сфери вибирається довільно. Для кожного спостерігача — свій центр, а спостерігачів може бути багато.
Зараз відомо, що поняття небесної сфери не існує, але вчені залишили це поняття, бо воно виявилось зручним при вивченні видимих рухів світил та визначенні їх розташування на небі.
Найважливіші точки і дуги на небесній сфері називаються так: зеніт, надир, полюси світу, вісь світу, захід, схід.
Зеніт — це точка над головою спостерігача. Надир — діаметрально протилежна точка.
 
Небесні світила — це проекція астрономічного об’єкта на небесній сфері, яку бачить спостерігач на небі.
До небесних світил відносять Сонце, Місяць, планети та зорі.
 
Спостерігаючи за небом, люди з’ясували, що розміщення світил на небі кожної ночі змінюється. Будь-який спостерігач бачить лише половину небесної сфери, інша половина від нього затуляється земною кулею (горизонтом). Зоряне небо в різні пори року має свій вигляд, тобто зорі на небі розташовуються по-різному відповідно до пори року. Це свідчить про те, що Сонце зміщується на тлі зір. Якщо дивитись із Землі на Сонце час від часу, то здаватиметься, що Сонце постійно змінює своє положення серед нерухомих зір, переходячи з одного сузір’я в інше.
Обертання Сонця відбувається назустріч обертанню небесної сфери. І повний оберт відбувається за рік. Добове обертання небесної сфери — це уявне явище, що відображує дійсне обертання земної кулі навколо осі.
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Перегляньте та проаналізуйте відео, перейшовши за посиланням:

https://www.youtube.com/watch?v=jg3wulhov6I

! Домашнє завдання: прочитати параграф 15. 
Уставте пропущені слова в реченнях.
1. Уявна сфера, що оточує Землю, називається … . 
2. Небесні світила — це … . 
3. Точка над головою спостерігача називається … . 
4. Великий круг небесної сфери, по якій здійснюється видимий річний рух Сонця, називають … .
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