ПРИРОДОЗНАВСТВО
 5 клас
27. 01. 2022р.
Тема: Грунт, його значення. Утворення грунту.
Завдання:
1. Характерні особливості чистих речовин.
2. Суміші, їх використання.
[bookmark: _GoBack]! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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ПОЯСНЕННЯ
 Ґрунт – це верхній пухкий родючий шар земної кори, на якому ростуть рослини і якому властива родючість.
Ґрунти вивчає окрема наука, що називається ґрунтознавство.
Родючість – це здатність ґрунту забезпечувати рослини поживними речовинами. 
Ґрунт  утворюється на подрібнених гірських породах за участі рослин і мікроорганізмів і дає можливість рослинам і тваринам заселити безжиттєву раніше ділянку. Чим більше живих організмів з’являється, тим швидше ідуть процеси утворення ґрунтів, тим швидше формується родючий шар – перегній або гумус. Він надає ґрунту темного забарвлення. 
Вчені підрахували, щоб утворився шар ґрунту завтовшки 5 см, потрібно не менше ніж 2000 років. А для нормального росту рослин потрібний шар ґрунту завтовшки хоча би 50 см. Полічіть, скільки років потрібно, щоб утворився ґрунт такої товщини.
Отже, утворення ґрунту  це довготривалий процес.
До складу ґрунту входять органічні і неорганічні речовини.  Це гірські породи(неорганічна речовина) і перегній (органічна речовина). 
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Спрощений запис процесу утворення ґрунтів.
        (Гірські породи + вода + повітря + тепло + перегній) · час = ґрунт.

 Утворення ґрунту: 
· Органічні речовини (перегній, гумус) – рештки живих організмів. 
· Мінеральні речовини (неорганічні речовини) – це зруйновані тверді гірські породи, пісок, глина.
У ґрунті міститься повітря. Воно заповнює всі порожнини між частинками ґрунту. У ґрунті, що складається з грудочок, є багато повітря.
У ґрунті міститься вода.
Найважливішою складовою частиною ґрунту є перегній (гумус). Він утворюється з органічних рослинно-тваринних решток, які щорічно потрапляють у ґрунт і розкладаються під впливом життєдіяльності мікроскопічних організмів. Саме завдяки перегною ґрунт є родючим шаром Землі.
Отже, ґрунт складається з перегною (залишків рослин та тварин), глини, піску, води та повітря, також до його складу можуть входити інші домішки.
В гумусі містяться речовини необхідні для живлення рослин. Тому від його кількості залежить родючість ґрунту: чим більший вміст гумусу , тим родючіший ґрунт, тим вищим буде врожай сільськогосподарських культур. 
Численні тварини, які живуть у ґрунті, – черв’яки, мурашки, жуки, кроти, – розпушують ґрунт і покращують проникнення в нього води й повітря. 

Ґрунти можна поділити на три основні види: чорноземи, глинисті та піщані ґрунти.
Чорноземи — це ґрунти темнозабарвленого (чорного) кольору. Їм притаманні гарні повітряно-водні властивості, грудочкова або зерниста структура. Чорноземи багаті на перегній і відповідно є найбільш родючими ґрунтами.
Піщані ґрунти складаються з невеликих часток розміром 0,1–2 мм. Їм притаманна висока водопроникність (вони погано затримують воду), велика частка піску і мала частка перегною та мінеральних речовин. Зазвичай такі ґрунти називають легкими або пухкими (містять багато повітря). Їм притаманний жовтий колір.
Глинисті ґрунти складаються з дрібних часток розміром менше за 0,01 мм, які мають форму лусочок та пластинок. Відстань між ними називається порами. Пори заповнюються водою, яка добре там утримується, тому що самі глинисті часточки не пропускають воду. Глинисті ґрунти ніколи не віддають воду повністю, навіть коли висихають, вони стають твердими і не пропускають повітря. Вони є дуже щільними, погано пропускають повітря, проте мають більше гумусу, ніж піщані ґрунти. Зазвичай вони жовтогарячого або коричневого кольору.

В Україні поширені чорноземи  - найродючіші ґрунти в світі. Вони утворилися під багатою трав’янистою рослинністю степів. Шар чорнозему може бути понад 1 м. Чорноземи – величезне багатство, яке необхідно берегти.
Жителі ґрунтів.  Їх роль в утворенні ґрунту.
А зараз ми детальніше познайомимось з мешканцями ґрунтів і дізнаємось, яку роль вони виконують в утворенні ґрунтів.
Розглянемо малюнок із зображенням розрізу ґрунту. 
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Цікаве про ґрунт...

...На одному квадратному метрі ґрунту живуть 4 мільйони бактерій, 200 тисяч кліщів, 18 тисяч дрібних кільчастих та 80 дощових черв’яків. І ще 200 різних жуків та їх личинок. Це тільки на одному квадратному метрі!

...На одному гектарі землі живе понад 30 тисяч дощових черв’яків, які за рік пропускають через свій шлунок більше 25 тон землі.

...Виявляється, що верхній родючий шар ґрунту, який дає життя рослинам і годує все живе на світі, сам зростає дуже і дуже повільно.

Для утворення на полі шару товщиною 18-20 сантиметрів, тобто саме такого, на якому виросте хлібний колос, потрібно кілька тисяч років.

А при невмілому чи недбайливому господарюванні родючий ґрунт може загинути швидко й безповоротно.
Перегляньте відео, перейшовши за посиланням:

https://www.youtube.com/watch?v=6oM-3RzVYxM

! Домашнє завдання: опрацювати параграф 27.
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