[bookmark: _GoBack] РОЗУМНИЙ КОРИСТУВАЧ ІНТЕРНЕТУ
ЗМІСТ ТРЕНІНГОВОГО ЗАНЯТТЯ 
1. Привітання. Вступ (5 хв.)
2. Гра-фантазія “Уяви” (5 хв.)
Мета: емоційне налаштування на роботу.
Хід вправи:
Педагог-тренер пропонує учасникам заплющити очі та уявити «картину». Навколо темрява, холодно, страшно. Морок ночі огортає вас… У таких умовах протягом шести місяців дослідник Антарктиди Роберт Бард жив сам. У своєму щоденнику він писав: «У мене є запас води та їжі, є спокій, якого я так прагнув. Але не можу обійтися без звуків, голосів та найголовнішого – спілкування!» Уявіть, як змінилося б життя дослідника, якби він міг користуватися телефоном, міг отримувати газети або журнали, мав телевізора або радіо. ( Відповіді дітей)
Ведучий робить висновок: «Отже, ви зрозуміли, що людині дуже важливо спілкуватися з іншими людьми: отримувати інформацію та ділитися нею. Та ви знаєте про випадки коли переглянувши якийсь фільм, телепередачу, прочитавши оповідання із страшним сюжетом, людина погано себе почуває. Чому? Чи може інформація бути шкідливою, неякісною?»
3. Вправа “Case study”(10 хв.)
Мета: засвоєння учнями знань про основні етапи розв’язування проблеми, їх зміст.
Хід вправи:
Пропоную розглянути питання, які розміщені на картках (Додаток А) попередньо об’єднавшись у групи. Завдання на картках можуть бути такого характеру:
· під час спілкування в соціальних мережах;
· під час обміну миттєвими повідомленнями;
· під час обміну фотографіями та іншою особистою інформацією;
· при користуванні електронною поштою;
· при потраплянні на сайти для дорослих.
Учням дають час на підготовку, де вони обговорюють варіанти розв’язання ситуації, а потім представляють
4. Вправа “Магічне число” (5 хв)
Мета: емоційне розвантаження учасників тренінгу, згуртування колективу.
Хід вправи:
Педагог-тренер до початку тренінгу готує 7 аркушів паперу форматом А-4, на яких пише великі цифри від 1 до 7. Ці аркуші тренер розклеює в різних кутках кімнати, але так, щоб усі учасники мали змогу їх побачити. Не можна розміщувати цифри у порядку їх лічби: 1 не може бути поруч із 2.
Педагог-тренер декілька разів наголошує на тому, що зараз учасники візьмуть участь у грі. Тренер повідомляє, що для кожного із учасників він мав підготувати невеличкий подарунок, але по об’єктивним причинам, деякі учасники мусять залишитися без подарунків. Але все повинно бути по-чесному, і тому зараз треба буде вирішити, хто ж саме додому піде без подарунка. Учасникам пропонується обрати будь-яку цифру, яка, на їхню думку, буде щасливою для них. Під час гри суворо забороняється розмовляти та підказувати один одному: кожен грає мовчки. Після того, як учасники обрали свої цифри, тренер ще раз наголошує на тому, що під час гри не можна розмовляти, і дістає кубик.
Педагог-тренер говорить: «Я оберу ту групу, яка сьогодні не отримає подарунка». Тренер підкидає кубик і підходить до групи, яка обрала ту цифру, що випала на кубику. Тренер звертається лише до членів цієї групи: «Які ваші враження?», «Як ви гадаєте, що зараз думають інші учасники тренінгу?». Потім тренер каже, що це була репетиція, і тому учасники мають можливість змінити цифру, якщо є таке бажання. Коли вибір зроблено, тренер знову підкидає кубик і звертається до команди, цифра якої випала на кубику: «Які ваші враження?», «Як ви гадаєте, що зараз думають інші учасники тренінгу?». Тренер повідомляє гарну новину: це була ще одна спроба, і учасники ще раз можуть змінити цифру. Гра триває до тих пір, доки тренер не помітить, що учасники під цифрою «7» не змінюють свого місця. І не даремно – на кубику немає цифри 7! У цей момент тренер перериває гру і звертається до учасників, що обрали цифри «2», «3», «5»: «Що ви відчували кожного разу, коли я підкидав кубик?» Учасники зазвичай будуть казати, що хвилювалися. Потім тренер звертається до учасників під цифрою «7» з тим самим запитанням. Але учасники, які обрали цю цифру, скажуть, що не турбувалися про те, яка цифра випаде на кубику, бо цифри 7 там немає! Сенс гри полягає в тому, щоб учасники якомога швидше усвідомили правила цієї гри і перейшли до цифри 7.
Після вправи педагог-тренер побить висновок про те, що знання правил і їх дотримання – це різні речі, і тільки дотримання правил приносить винагороду.
Запитання для обговорення:
1. Що ви відчували коли я підкидала кубик?
2. Що відчували ви (учасники), які одразу вибрали цифру 7?
Перегляд відео про безпечний інтернет https://www.youtube.com/watch?v=NOKZHMiJJ98
5. Вправа “Правила розумного користувача Інтернету” (10 хв)
Мета: визначити правила безпечного використання Інтернету
Хід вправи:
Педагог тренер пропонує учасникам тренінгу відповісти на запитання:
Чи вивчаєте ви правила поведінки на дорогах?
Після цього педагог-тренер робить заключення, що «Інтернет – це теж автострада, тільки інформаційна». І пропонує розробити свої правила безпечного користування Інтернетом, які починатимуться зі слова «Я».
Наприклад:
Я буду поводитись в Інтернеті чемно і не ображати інших.
Я буду залишати негарні веб-сайти.
Я буду зберігати свій пароль в таємниці.
Я буду розповідати своїм батькам про проблеми й користуватися їхньою підтримкою.
Я буду шукати цікаві веб-сайти й ділитися посиланнями зі своїми друзями.
Я знаю, що можна бути легко обманутим і не буду повідомляти реальні імена, адреси й номери телефонів.
6. Підсумки. Рефлексія. Вправа «Валіза»(5 хв)

