ТЕМА: Стиль реалізм у живописі, музиці й театральному мистецтві 
Особливості стилю реалізм в живописі
В образотворчому мистецтві зародження реалізму пов'язують із творчістю французького живописця Гюстава Курбе, який у 1855 році відкрив у Парижі свою персональну виставку «Павільйон реалізму».
Реалістичний живопис поширився далеко за межі Франції. 
У різних країнах він мав різні назви:
· в Італії – веризм, в Австрії - гейдельберзька школа
· в Америці - школа сміттєвого відра
Особливості реалістичного живопису:
· Достовірність, уважне дослідження навколишнього світу,
· відтворення дійсності у часовому вимірікритичність і максимум правдивості

https://youtu.be/rLVD9v8J92k

Жанри реалістичного живопису:
· побутовий, історичний, портрет, пейзаж
«Запорожці пишуть листа турецькому султанові» – відома картина російського та українського художника Іллі Рєпіна, яку він створив у двох екземплярах. Сюжетом для картини послужив відомий лист запорозьких козаків, написаний у 1676 році як відповідь на ультиматум турецького султана Мехмеда IV. У середині й другій половині ХІХ ст. у творчості багатьох художників проявилися риси критичного реалізму, метою якого було правдиве зображення повсякденного життя людей, передусім пригноблених і знедолених, критика явищ соціальної несправедливості.

https://youtu.be/YQQs9gEvIvM

Реалізм в музиці. Головними представниками реалістичного напряму в музиці стали:  Ж.Бізе, Дж.Верді, Р.Леонкавалло, Дж.Пуччіні, Л.Деліб
В Італії ХІХ ст.  масовим і демократичним жанром мистецтва була опера.
Джузеппе Верді (1813-1901) - італійський композитор, творчість якого вважають вершиною реалізму в оперній музиці. У своїх творах він виражав протест проти насилля та пригноблення («Ернані», «Макбет»), порушував проблеми соціальної нерівності («Ріголетто», «Травіата», «Трубадур»), героїко-історичні теми («Сила долі», «Дон Карлос», «Сицилійська вечірня»)
Реалістичні тенденції найяскравіше виражені в операх Дж.Верді «Аїда», «Отелло» та «Фальстаф». Наприкінці ХІХ ст. в Італії зародився новий творчий напрям – веризм (від італ. vero – істинний, правдивий). В основі творів цього напряму – правдиві сюжети, реалістичне зображення душевного стану простих людей, емоційно виразна музика.
У Франції значного розвитку досягла лірична опера, що вирізнялася інтимними темами та сюжетами, запозиченими з класичної літератури. До шедеврів французької опери належать «Фауст», «Ромео і Джульєтта» Ш.Гуно, «Гамлет» А.Тома, «Манон», «Вертер» Ж.Массне. Вершиною реалізму в оперному мистецтві Франції стала опера Ж.Бізе «Кармен». Її герої – прості люди із сильними та суперечливими характерами. Твір наповнений іспанським колоритом, драматичним сюжетом та народними сценами. Франція стала колискою нового музичного жанру – оперети
Оперета (італ.operetta – маленька опера) - музично-сценічна вистава переважно розважального характеру, що поєднує монологічне і діалогічне мовлення з вокальною та інструментальною музикою, танцювальне мистецтво й естрадні прийоми.
Родоначальники жанру – композитори Ф.Евре та Ж.Оффенбах.
Жак Оффенбах - французький композитор, один із засновників класичної оперети. Світову славу йому принесли «Орфей у пеклі», «Прекрасна Єлена», «Паризьке життя», «Перікола», «Казки Гофмана».
В Австрії ХІХ ст. розвивається віденська придворна опера та оперета.  Музична культура ХІХ ст. у Великій Британії цікава появою англійського муз. театру «Ковен-Гарден», що став найважливішим оперним центром.

Театр. https://youtu.be/XsaBNM6grEE
[bookmark: _GoBack]Основи реалістичного театру були закладені ще античними греками й розвинуті в епоху Середньовіччя. Реалістичні тенденції в театральному мистецтві найповніше проявилися наприкінці ХІХ та ХХ ст.
У Німеччині театральне мистецтво розвивалося стрімкими темпами. На сцені Мейнингенського театру ставили п'єси Г.Ібсена, Г.Гауптмана та ін.
Театральне життя Австрії славилося розквітом театрів передмість, що пов'язано із творчістю драматурга Ф.Раймунда.
Італія прославилася розквітом жанру балету, що був заснований на традиціях античної пантоміми і культури народного танцю. Величезну популярність здобув театр Ла Скала зі своєю балетною школою.

Підсумок уроку
· Назвіть характерні риси живопису реалізму та прізвища відомих   авторів.  Які твори стали справжніми шедеврами живопису?
· Охарактеризуйте особливості музики реалізму.
· Назвіть прізвища видатних композиторів та їхні твори.

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Підготуйте  доповіді  на тему «Мистецтво реалізму»
