Тема. Робота з пап'є-маше. Виготовлення декоративної тарілки.

	ВИКЛАД НОВОГО МАТЕРІАЛУ
Пап'є-маше — це формовочна маса, яку виготовляють із волокнистих матеріалів, додаючи до них клейких і наповнювальних речовин. Слово пап'є-маше має французьке походження й перекладається як «жований папір». Вироби з пап'є-маше набагато легші, ніж вироби з глини чи пластиліну, і водночас міцніші; їх легше фарбу-вати, надавати їм натурального вигляду. Із такої маси виготовляють іграшки, новорічні прикраси, маски, персонажі для лялькового теа-тру, бутафорію тощо.
Як волокнистий матеріал беруть папір, краще малопроклеєний, наприклад газетний, обгортковий, афішний. Клеючими речовинами можуть бути крохмальний або борошняний клейстери, шпалерний клей КМЦ.
Для виготовлення виробів папір рвуть на невеликі шматочки завдовжки 25—40 мм і обклеюють ними модель у кілька шарів. Папір обов'язково необхідно рвати, а не різати, адже у рвано-
му папері краї ворсисті й добре склеюються на поверхні виробу.
Щоб товщина виробу була однаковою, потрібно рівномірно наклеювати паперові шари один на одний. Для цього треба взяти папір .
двох кольорів, наприклад газетний і обгортковий, або пофарбува-
ти газетний папір у якийсь колір, наприклад зелений, використавши и зеленку. Обклеюють модель, чергуючи папір різного кольору.
Перший шар паперу наклеюють на воді (щоб папір не приклеївся
(о моделі), а інші 6—8 шарів — на клею. Наклеєний папір має про-
сохнути 5—6 днів у такому місці, де б рівномірно висохла вся по-
верхня. Не можна класти виріб на нагрітий радіатор або біля добре
натопленої пічки, оскільки він буде висихати нерівномірно й по-
коробиться.  Коли папір добре просохне, його відділяють від моделі й оздоблюють. Моделлю може бути будь-який виріб: склянка, чашка, чайник, блюдце, а також моделі, виготовлені з глини чи пластиліну.


ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ: виготовити виріб
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На наступний урок ви маєте принести ножиці, лінійку, олівець,
пензлики для клею та фарби, крохмальний клейстер або водоемульсійну фарбу, гуашеві фарби, шліфувальний папір, підкладну дошку або клейонку.

