УРОК 15

Тема. Рок-н-рол.
Основні поняття для засвоєння: історія  розвитку рок-н-ролу, особливості та характерні ознаки рок-н-ролу.

Твори, що вивчаються на уроці:
· Е. Преслі. «That’s All Right Маmа».
· К. Річард і гурт «The Shadows»; «Living Doll».
· «Рок-н-рол» (слова і музика И. Май).
Хід уроку :
Ми продовжуємо вивчати музику XX століття й сьогодні ознайомимося з напрямом, який є попередником рок-музики.

Актуалізація опорних знань. Індивідуальне опитування.
· Що таке джаз?
· Які особливості джазової імпровізації?
· На яких інструментах зазвичай виконують джаз?
· Назвіть відомі імена в джазовому мистецтві.
Новий матеріал для засвоєння. Розповідь про рок-н-рольну музику.
Рок-н-рол (англ. rock’n’roll — крутись і гойдайся) — модний танець, що виник у США на початку 50-х років XX ст. на ґрунті ритм- енд-блюзу та хілбілі (напрямку народної музики білих поселенців із південних районів США).Термін рок-н-рол запровадив диск-жокей із Клівленда Е. Фрід у 1951 році.
Особливості музики рок-н-ролу: характеризується простою мелодією, побудованою на рифах, що супроводжується важким, монотонним та одноманітним ритмом з акцентами на другій і четвертій долях такту. Гармонія рок-н-ролу заснована на схемі 12-тактового блюзу. Музичний розмір — 4/4, темп — від помірно швидкого до швидкого. Рок-н-рол виконує співак у супроводі ансамблю, до складу якого обов’язково входять електрогітара-соло та саксофон. Рок-н-рол сут¬тєво вплинув на формування інших напрямів танцювальної музики (твіст, медісон, шейк, джайв тощо).
Рок-н-рол увібрав у себе риси блюзу, ритм-енд-блюзу, бугі-вугі, джазу та кантрі.
Ритм-енд-блюз (англ. rhythm-and-blues, скорочено — R&B, ар-енд- бі) — різновид блюзу, що має експресивну мелодику, інструментальний початок, швидкий темп та енергійний біт. Спочатку він виконувався вокалістом у супроводі саксофона, гітари, фортепіано, контрабаса та ударних, а пізніше — електрогітари  та  електрооргана. Відомі виконавці ритм-енд-блюзу — Рей Чарлз, Джордж Бенсон, Рут Браун, гурти «The Drifters», «The Coasters».
Розвиток раннього рок-н-ролу пов’язаний в основному з американськими виконавцями, проте встановити, яка  пісня   або   платівка може вважатися першим записом, практично неможливо. Серед імовірних варіантів — сингл  «Fat Man» Фетса  Доміно, що  вийшов у 1950 році. Згідно  з  іншими  версіями, першим рок-н-рольним записом є пісня «Rocket 88», записана в 1951 році групою  «Jackie  Brenston  and  his  Delta Cats». Значний вплив на рок-н-рол мали блюзові виконавці Роберт Джонсон, Ледбеллі та Мадді Уотерс. У 50-х роках з’явилися нові виконавці Бо Діддлі і Чак Беррі, Літл Річард, Джеррі Лі Льюїс та інші.На основі синтезу рок-н-ролу і кантрі (особливо його південного різновиду — хілбілі) з’явилася особлива течія рок- музики — рокабілі. Найвідоміші її представники — Еді Кокрен, Джин Вінсент і Карл Перкінс.
Першими британськими виконавцями рок-н-ролу, які змогли змагатися в чартах з американськими виконавцями, стали Кліфф Річард і гурт «The Shadows».Перший англійський рок-н-рольний хіт — «Move It» Кліффа Річарда.
Проте титул «короля рок-н-ролу» завоював Елвіс Преслі — американський співак і актор, одна з найбільш епатажних фігур у шоу-бізнесі XX століття.
У червні 1954 року Сем Філліпс планував записати декілька пісень і для цього запросив гітариста Скотті Мура, контрабасиста Біла Блека та вокаліста Елвіса Преслі. Якось на перерві після записів музиканти стали награвати пісню «Усе гаразд, мамо» (англ. «That’s All Right Мата»), додавши їй несподіваного й цікавого ритму.С.	Філліпс спитав музикантів, шо саме вони виконують, а ті зізналися, що й самі не знають. Продюсер попросив їх повторити те саме та записав пісню. Так народився новий хіт рон-н-ролу.Елвіс Преслі став символом культури нового покоління, його виступи були своєрідною хвилею в музиці XX століття. Він спробував себе і як актор, знімаючись у декількох стрічках та втілюючи свою давню мрію.

https://youtu.be/5GvD81qqVWw

Музичне сприймання Е.Преслі «Thet’s All Righr Mama» К. Річард і гурт «Піе Shadows». «Living Doll».
Аналіз музичних творів.
1. Поділіться своїми враженнями від рок-н-рольних творів.
2. Які характерні ознаки рок-н-ролу відчувалися у музиці?
3. Охарактеризуйте засоби музичної виразності творів та їхні мелодії.
4. У чому полягає особливість ритмічного супроводу та виконання цих композицій?

Музичний словничок
Рок-н-рол - 1.Динамічний парний танець американського походження; музика до цього танцю.
2.	Стиль музики, який поширився на початку 50-х років, походить від негритянського музичного мистецтва і сільського ^американського фольклору.
. 
Розучування пісні. «Рок-н-рол» (слова і музика Н. Май).
https://youtu.be/GbnG031pa58
[bookmark: _GoBack]Узагальнення вивченого матеріалу. Рефлексія.
· Що ви знаєте про рок-н-рол?
· Назвіть його ознаки.
· Які сучасні співаки стали відомими виконавцями рок-н-ролу?
· Які їхні пісні ви знаєте?
· Чим відрізняються хіти рок-н-ролу від сучасної дитячої пісні  Н. Май?
Домашнє завдання.
Послухайте музику, що лунає у вас вдома. Чи будуть серед неї рок-н-рольні композиції? Заспівайте пісню про рок-н-рол своїм друзям та рідним.
1. Складіть список пісень, розподіливши їх за виконавцями або в алфавітному порядку. Запишіть обрані пісні на диск.
2. Виготовте обкладинку диска. Оформігь титульну сторінку та зміст диска на зворотній стороні.
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