ТЕМА: Романтизм і реалізм в українському мистецтві
Архітектура романтизму в Україні. У мистецтві архітектури України простежуються неоготика, романтичний історизму,неовізантійський напрям

Шедеври неоготики: Собор Успіння Пресвятої Діви Марії м.Харків,
Палац Даховських у селі Леськове Черкащина
Костел Пречистого Серця Ісуса м.Чернівці
Шедеври романтичного історизму: Іоанно-Богословська церквау с. Розкопанці, Національний університет ім. Ю.Федьковича м.Чернівці

Шедеври неовізантійського напряму: Володимирський собор м.Київ ,
Кафедральний собор Олександра Невського м.Кам’янець-Подільський

Розгляньте зображення театрів України. Дослідіть, елементи яких архітектурних стилів та напрямів простежуються у спорудах.
Чернівецький  міський театр. Одеський оперний театр
https://youtu.be/PRkUPSotALk
Музичне мистецтво. У період романтизму в мистецтві України зросла зацікавленість митців народними темами. В українській музиці його елементи помітні в творах композиторів другої половини ХІХ ст.:
· М. Лисенка «Різдвяна ніч», «Утоплена», «Тарас Бульба»
· С. Гулака-Артемовського «Запорожець за Дунаєм»
Музичне сприймання https://youtu.be/PPnPgTt4QzM
· Прослухайте уривок з опери С. Гулака-Артемовського «Запорожець за Дунаєм» і розгляньте картину О.Кулакова «Січовий гопак» 
· Знайдіть спільні риси в музиці та живописі. 
https://youtu.be/uIAqtiOY2ps
Реалізм в українській архітектурі В архітектурі реалізму переважав еклектизм – суміш елементів різних стилів. 
Будинок Львівської політехніки, Галицький Крайовий сейм (сьогодні – головний корпус Львівського національного університету ім. І.Франка)
Палац Шенборнів у с. Карпати, Закарпаття
Реалізм в українській скульптурі. Реалістичні тенденції в українському пластичному мистецтві проявилися в тематично-жанровій скульптурі, скульптурі малих форм і жанрі портрета. Відомими майстрами того часу були:Л.Позен. «Запорожець у розвідці», «Кобзар», «Жебрак», «Оранка на Україні», П.Забіла. бюст М.В.Гоголя, мармуровий портрет Т.Г.Шевченка
Б.Едуардс «Катерина», «Життя невеселе», скульптурний портрет Луї Пастера
М.Микешин пам'ятник Б. Хмельницькому
Реалістичний живопис України.  На розвиток українського живопису кінця ХІХ ст.  вплив здійснила творчість художників-передвижників, які створили в Петербурзі Товариство пересувних російських і українських митців. Одним з найяскравіших живописців був українець за походженням Ілля Рєпін.
Ілля Рєпін (1844-1930) - відомий український художник-реаліст, майстер портрету, історичних та побутових сцен. Автор полотен на українську тематику «Запорожці пишуть листа турецькому султанові», «Вечорниці»
Невдовзі серед вітчизняних митців склалася група, яка започаткувала самостійний розвиток українського мистецтва: М.Пимоненко, К.Трутовський
С.Васильківський, М.Самокиш, І.Їжакевич.
Шедеври українського живопису
Поступово формувалися мистецькі центри – Харківський, Одеський, Київський. Темами картин стали побут, історія, героїчні події козацької доби: С.Васильківський «Вартові запорозьких вольностей», «Весна на Україні», М.Пимоненко «Великодня утреня», О.Мурашко «Селянська родина» Характерним для українського образотворчого мистецтва другої половини ХІХ ст. є поява українського побутового жанру: Л.Жемчужников «Кобзар на шляху», К.Трутовський «Сцена біля колодязя»
Історичний жанр в українському мистецтві відзначився широтою тематики: «Вартові запорозьких вольностей», «Козачий пікет» С.Васильківського, «Проводи на Січ» О.Сластіона, «Похорон кошового» О.Мурашка та ін.
Пейзажний жанр представлений у творчості видатних українських художників-реалістів К.Крижицького, С.Васильківського, В.Орловського.
Реалізм у театральному мистецтві
Нову українську драматургію започаткував І.Котляревський з п'єсами «Наталка Полтавка» і «Москаль-чарівник». Значною постаттю в українській драматургії другої половини ХІХ ст. був І.Карпенко-Карий:  «Наймичка», «Безталанна», сатиричні комедії «Мартин Боруля», «Сто тисяч», «Хазяїн».

Музичне мистецтво України на зламі ХІХ – ХХ ст. Українська музична культура поширювалася завдяки концертно-виконавській діяльності М.Лисенка та створених ним хорів, що гастролювали в Україні.
Микола Лисенко (1842-1912) - український композитор, основоположник української класичної музики, фольклорист, хоровий диригент, піаніст, педагог. Його спадщина охоплює майже всі музичні жанри.
Значний внесок у розвиток національної музики зробили П.Ніщинський («Вечорниці») , П.Сокальський (опера «Мазепа», «Майська ніч», фантазія «Українські вечори») та Михайло Калачевський («Українська симфонія»).

Підсумок
· Які стилі та напрями поєднувалися в архітектурі того часу? Назвіть прізвища  українських скульпторів та живописців.
· Що було характерним для музичного мистецтва реалізму?

 ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Дослідіть, якими митцями пишається ваш край.
Оформіть ці результати у вигляді електронної мистецької сторінки.
