Тема: Рослинний покрив України, закономірності його поширення.
Параграф 34. Різноманітність рослинності. В Україні налічується понад 25 тис. видів рослин.
Близько 80 видів дерев, 280 чагарників понад 950 однорічних трав’янистих рослин 600 є ендимічними , скільки ж реліктів. Релікти-рослини, які залишилися з давніх геологічних епох: тис ягідний, рододендрон жовтий,меч-трава- болотна, ломикамінь болотний, гінкго дволопатеве. Найбільше в Карпатах та Кримських горах. Ендеміки, рослини, що ростуть лише на цій території.
Прочитайте рубрики « Рекорди України» на ст.165. Рослинність змінюється за зонами широтної зональності на рівнинах та висотної поясності в горах. Виділяють такі типи рослинності:
1.Лісова рослинність.2. Степова рослинність. 3.Лучна рослинність.4. Болотна рослинність
Прочитайте  розділ  « Рослинні ресурси» на ст. 168-169. Напишіть в зошиті про значення рослин.
З метою збереження рослинного світу у 1980 році було видано Червону книгу України, в якій описано рідкісні та зникаючі види рослин, що потребують особливої  охорони.  В 2009 році видано друге видання. В першу занесено 150 видів рослин, в другому-826.Рослини , занесені до Червоної книги – підсніжники, сон-трава, первоцвіт, цибуля ведмежа, рододендрон( червона рута) , едельвейс, ялівець, тис ягідний.
Для збереження рідкісних рослинних угрупувань створено Зелену книгу України, до якої внесено 800 рослинних угрупувань. Рослини охороняють в природно- заповідних територіях- дендропарках, ботанічних садах,заповідниках, заказниках,національних парках.
Домашнє завдання. Параграф 34. Розкажіть про значення рослин. Опишіть один із типів рослинності.
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