
Рубрика для дітей початкових класів 
«Як поводитись під час воєнного стану»

 Доброго дня всім! У нас сьогодні рубрика «Як поводитись під час воєнного стану». Чи знає кожен із нас, як діяти у разі надзвичайної ситуації? Чи знаєте ви правила, які можуть зберегти ваше життя, життя  рідних і близьких?  Чи не розгубитеся ви у разі надзвичайної  ситуації, знаючи правила, якщо практично ніколи не тренувалися? Про це сьогодні будемо говорити.
А зараз запитання до вас. Де ви зараз знаходитесь і як ваші справи?
Ви всі в безпеці?
Що для вас є БЕЗПЕКОЮ?
Що для вас означає НЕБЕЗПЕКА? 
Як ми можемо подбати про безпеку? 
Для цього в нас є: 
· Правила дорожнього руху 
· Правила, як ми заходимо в ліфт 
· Не відчиняємо двері чужим 
· Носимо маску під час карантину 
· Перевіряємо електроприлади 
· Вимикаємо газ і воду, коли їдемо у відпусту з батьками.
Отже, безпека – це коли ніщо не загрожує життю та здоров’ю.
Небезпека - це ситуація, коли щось, або хтось може тобі зашкодити. Небезпека - це явища, об’єкти, які здатні за певних умов завдати шкоди здоров’ю людини як відразу, так і в майбутньому, тобто викликати небажані наслідки. Тривалий час люди ставились до небезпек як до чогось неминучого, але потім почали розуміти, що багатьох з них можна уникнути.
Сьогодні небезпека є для кожного з нас, так як у нас воєнний стан. Про це ми вже говорили.
Зараз часто лунають сирени, які сповіщають про небезпеку, вони спеціально дуже гучні, щоб усі почули і відреагували. Звуками сирени, не потрібно нехтувати, а необхідно спускатися в укриття і чекати про відміну повітряної тривоги.
Також небезпекою можуть бути знайдені вибухонебезпечні предмети.
 КАТЕГОРИЧНО ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:
· Торкатися знайденого предмета, пересувати його або робити з ним будь-які інші дії, особливо намагатися розібрати або знешкодити його.
· Проводити будь-які роботи біля знайденого предмета, особливо ті, які можуть викликати навіть незначне коливання ґрунту.
· Користуватися запальничками, а також іншими джерелами відкритого вогню і предметами, які можуть його утворювати.
· Користуватися радіоелектронними пристроями (мобільними телефонами, пультами дистанційного керування, сигналізацією автомобілів тощо).
· Заливати предмет рідинами, засипати ґрунтом, намагатися чимось накрити або здійснювати інші дії на нього: звукові, світлові, теплові, механічні та ін.
· Допускати скупчення людей безпосередньо поруч зі знайденим предметом.
ЩО РОБИТИ У РАЗІ ВИЯВЛЕННЯ ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ ПРЕДМЕТІВ?
· Зупиніться, нічого не чіпайте. Зберігайте спокій, уникайте паніки. Запам’ятайте місце виявлення предмета.
· Попередьте про виявлений предмет осіб, які поруч. Скажіть дорослим.
· Якщо ви або люди навколо виконують якісь роботи – негайно припиніть їх.
· Відійдіть самі і відведіть людей поруч якнайдалі (не менше 100 м) від знайденого предмета. Водночас відходити необхідно тим самим маршрутом (бажано слід у слід), яким ви прийшли. Якщо відходить група людей, то рухатися необхідно колоною по одному й так само, слід у слід.
· Повідомте про виявлення підозрілого предмета в правоохоронні органи і спеціальні служби за телефонами 101 зі 102 (повідомлення необхідно робити без поспіху, чітко, із зазначенням точної адреси (орієнтирів) місця знаходження вибухонебезпечного предмета).
· По можливості до прибуття правоохоронних органів або спеціальних служб вживіть заходів щодо недопущення до небезпечної зони сторонніх людей. Негайно повідомте про виявлення підозрілого предмета в правоохоронні органи або спеціальні служби.
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Перегляньте, будь ласка, рекомендації «Безпека дітей під час війни» https://www.youtube.com/watch?v=Eoz9gP7j3Eg
Отже, не забувайте дбати, перш за все, за своє здоров’я, безпеку та будьте обережні. Дякую за увагу!
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Ресурси:  
https://vseosvita.ua/library/vidkritij-urok-z-osnov-zdorova-5-klas-bezpeka-i-nebezpeka-dla-zitta-60828.html
https://www.youtube.com/watch?v=Eoz9gP7j3Eg
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