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Роздивіться картину Рафаеля «Сикстинська Мадонна» (  підручник, с. 126).              Вона   вже   давно стала   шедевром   світового мистецтва. Відомий німецький   поет   Й.В. Гете   висловився так: «Якби її творець не написав більше нічого, вона все одно забезпечила б йому безсмертя».Картина звучить світло й піднесено. Вона промовляє   неповторним   голосом матері, яка несе, оберігає свою дитину.
Якою музикою можна озвучити цей шедевр образотворчого   мистецтва?

Дж. Каччіні. «АVE  MARIA»  -  слухання. 
Послухайте і напишіть відповіді на запитання про цю  композицію. 
—	Що допомогла вам зрозуміти музика?
—	Чи допомогла вам музика розповісти про любов до матері? 

—	Розкажіть про голоси, які виконували цей твір.
         Дитячі : високі – дисканти, низькі – альти.
         Жіночі : високі – сопрано, низькі – альти.
         Чоловічі: високі – тенори, середньо-низькі – баритони, низькі – баси
  
—	Про що розповіла вам музика? Розкажіть про ваші враження.
—	Чи допомогла вам картина зрозуміти музику?
[bookmark: _GoBack]На своїх картинах Рафаель Санті часто створював   образ   Діви   Марії   (Мадонни), за   що   його навіть   прозвали   «Майстром   Мадонн». «Сикстинська   Мадонна» — одне з найвідоміших полотен   художника,   написане   на   замовлення   Папи Юлія   II   на честь перемоги над французами, які нападали   в   ті   часи   на   Італію.   На   картині зображена юна і ніжна Мадонна з маленьким Ісусом, поруч — свята Варвара та Папа Римський Сикст II. Таємна   влада   матері,   яка знає, що повинна віддати свою   дитину   заради   спасіння людства, і досі бентежить   наші   серця.
	
Джуліо   Каччіні — італійський композитор і співак XVII  століття, теоретик вокального мистецтва. Композитор   став автором однієї з перших опер «Еврідіка»,вважається одним із творців італійського   співу   бельканто.
Франц    Петер   Шуберт — австрійський композитор   XVIII   століття, один   з   основоположників романтизму   в   музиці, автор   понад   тисячі   музичних творів,   серед яких більш ніж 600 пісень, дев'ять симфоній,   велика   кількість творів камерної та літургійної   музики	

Розучування пісні. «Прийди, прийди, весно красна». Сл. А. Навроцького, муз. В. Філіпенка.
Ознайомлення  зі змістом пісні та характером мелодії музичного твору. Розучування мелодії. Знайомство з особливостями виконання нескладних елементів   пісні. Виконання   пісні   по   фразах.

· Яка музика називається вокальною?
· Кого називають солістом?
· Які ви знаєте манери виконання пісень?
· На які типи поділяють співацькі голоси? Розкажіть про них.
· Який тембр голосу маєте ви?

Домашнє завдання.
Послухайте твір «Ave Maria» у виконані   Лучано   Паваротті   та   Робертіно   Лоретті.
Намалюйте портрет своєї матері, заспівайте їй свою улюблену   пісню . 
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