Тема. Симфонічна  сюїта. Урок  узагальнення  знань. 
Основні поняття для засвоєння: характерні  ознаки жанру симфонічної сюїти, особливості композиційної будови (форма) сюїти. 
Твори, що вивчаються на уроці:
· М. Римський-Корсаков. Симфонічна сюїта «Шехеразада».
· «Пісня про Україну» (слова і музика Н. Май).

У   музиці   багатьох   композиторів живе казка. Звуки   інструментів   симфонічного оркестру «оживляють» казкових героїв. Відомим казкарем став російський   композитор М. Римський-Корсаков. Стародавні   народні   повір'я, обряди,   легенди,   билини та казки були «озвучені» композитором із такою майстерністю, що   діти   багатьох   країн світу полюбляють  слухати   ці   твори   та   є   прихильниками його творчості. Саме  в   казковості   найповніше виявилось обдарування М. Римського-Корсакова, який працював   з   різноманітними формами російської народної   творчості. Тут   розкриваються його мальовничо-образотворчий талант і чистота лірики — щирої, але трохи споглядальної, без підвищеної емоційної напруженості. 15 опер М. Римського-Корсакова демонструють   розмаїтість   жанрів (билина, казка, легенда, історико-побутова драма, лірико-побутова комедія). Найвідомішими   операми-казками М. Римського-Корсакова   є «Садко», «Золотий півник», «Казка  про  царя  Салтана», «Снігуронька». Цікаво   знати, що в композитора є ще одна улюблена тема — море. М. Римський-Корсаков був морським офіцером, тому в його творчість назавжди увійшов образ моря. Так, у багатьох творах ми натрапляємо на морську стихію та ніжний шум хвиль, героїв, доля яких пов'язана з морем. Значну частину творчості композитора становлять симфонічні твори. Симфонічна творчість М. Римського-Корсакова в порівнянні з оперною є не настільки багатоплановою..
Музичне сприймання. М. Римський-Корсаков. Симфонічна сюїта «Шехеразада».
Аналіз музичного твору.
1.	Чим найбільше вас вразила музика композитора?
2.	Які засоби виразності, на вашу думку, застосував композитор для створення казкових персонажів?
3.	Кого зображала скрипка в симфонічному творі?
4.	Як у фантазії композитор зобразив морс?
5.	Розкажіть про образ царя Шахріяра, який є у симфонічній сюїті.
[bookmark: _GoBack]	Історія розвитку жанру сюїти.
Сюїта (франц. suite) — циклічний інструментальний твір, що складається з кількох контрастних частин, об'єднаних   тематично. Термін   «сюїта» був уведений у другій половині XVII століття французькими композиторами. Барокова сюїта   складалася   з   чотирьох   частин — алеманди, куранти, сарабанди   і   жиги. Пізніше   в   сюїту   вводилися   й   інші   танці, зокрема   менует, гавот, пасп'є та буре. Німецькі   композитори нерідко ставили на початок сюїти увертюру. Найвідомішим автором барокових сюїт можна вважати Й.С. Баха, який написав цикли сюїт для клавіру — англійських, французьких та партит, а також багато сюїт для віолончелі, скрипки та флейти. Із   початком класичної епохи у другій половині XVIII   століття   жанр   сюїти почали вважати старомодним і його витіснили симфонія та інструментальні концерти. У XIX столітті жанр сюїти відродився, однак   цей   термін   мав  інший   зміст — сюїтами   називали   інструментальні   збірки    фрагментів з більших опусів, наприклад, опер чи балетів, або ж послідовності невеличких п'єс, об'єднаних тематично. У творчості українських композиторів можна відзначити сюїти: для фортепіано — М. Лисенка, В. Барв;нського, Н. Нижанківського;  для   струнного оркестру — М. Скорика; симфонічні — «Балетна сюїта» А. Рудницького, сюїта «Пам'яті Лесі Українки» А. Штогаренка та ін.
Розучування пісні. «Пісня про Україну» (слова і музика Н. Май).
Знайомство з піснею та її змістом, розучування мелодії   першого   куплету та приспіву. Виконання першого   куплету, приспіву під фонограму
Узагальнення вивченого матеріалу. 
· Про який музичний жанр ми дізналися на уроці?
· Що таке симфонічна сюїта? Що вам запам'яталося з історії розвитку жанру?
· Про що розповіла вам симфонічна сюїта «Шехеразада»? Які казки та казкові герої увійшли до твору?
Домашнє завдання.
Послухайте симфонічні твори. Визначте, чи були серед   прослуханої   музики   твори, написані   за мотивами казок. До   яких   жанрів   належать   ці   твори?
