Тема: Славні постаті українського народу.
                              Завдання:
1.Ключовий вірш. Нові поняття.
2. Подвижники й герої.
3.Будівництво храму Софії  Київської.
                             Пояснення.
Ключовий вірш: « Праведники живуть навіки, і нагорода їх від Господа, і Всевишній піклується про них».(Пр.5: 15). Нові слова: Постать-видатна людина, що стала відомою в історії тієї чи іншої країни. Праведник-людина, яка виконує заповіді свого віросповідання добровільно й ані в помислах,  ані у вчинках не грішить.
Церква високо цінує подвижників, які багато зробили  для її розвитку. Проте незрівнянно вище вона цінує праведників-людей, які постійно, щохвилини свого життя служать Богу, уникають гріха, здійснюють духовні подвиги посту й молитви. Прикладом праведника для нас є Ісус Христос, Який був безгрішним, постійно постився і молився, досконало знав  Слово Боже й постраждав  за гріхи людства. Український народ пам’ятає імена своїх праведників, першим серед яких є святі рівноапостольні князі Володимир та Ольга, Антоній та Феодосій  Печерські, мученики князі Борис і Гліб. Подвижниками можна вважати й видатних діячів українського народу-як глибоко віруючих (Т. Шевченко, І Огієнко, М.Грушевський, П. Куліш), так і невіруючих (А.Амосов, І.Франко, С. Макаренко, В. Сухомлинський). Їхні визначні здобутки в пам’яті народу у віках.
Прочитайте текст П. Загребельного « Будівництво дива» на ст.163-165 про будівництво Ярославом Мудрим Софії Київської. Хто запросив майстрів із Греції? Для чого? Чому майстер Сивоок відчував, що зможе спорудити храм для слави Божої?
Прочитай ситуації, як би ти вчинив у кожній з них?(ст.166).
[bookmark: _GoBack]Домашнє завдання. Опрацювати сторінки160-166. Дати відповіді на запитання.
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