
                                     Завдання:
1. Ключовий вірш,  нові поняття.
2. Як спокуса випробовує людську душу.
3. Притча про виноградарів.
4. Як людина робить вибір на роздоріжжі  «добра і зла».
5. Заповіт Матері Терези.
                      Пояснення.
Ключовий вірш: «Ось я стою під  дверима  та стукаю: коли хто почує Мій голос і двері відчинить, Я до нього ввійду і буду вечеряти  з ним , а він зо Мною». Нові слова: винагорода, спокуса, справедливість.
Розповідь « Як спокуса випробовує людську душу»(ст.170). У житті зустрічаємо спокуси. Причиною яких є ми самі, наше недосконале тіло , спокуси навколишнього світу та спокуси злого духа. Самі спокуси ще не є гріхом. Вони є нагодою , щоб ми показали своє відношення до зла, ставши на дорогу добра. « Не веди нас у спокусу» -благаємо в молитві « Отче наш», щоб спокуса нас не заволоділа.
Прочитайте повчальний вірш (ст.171).
Біблійна історія : « Притча про виноградарів»(Мк.12:1-9),ст.171-172. У даній притчі господар дому-Бог, виноградник-це єврейська земля ,виноградарі  -євреї, що до них Бог вислав пророків і свого Єдинородного Сина Ісуса Христа, якого юдеї вивели з Єрусалима на розп’яття. Також вони повбивали і пророків. Тому  Господь відбере у них виноградник і  передасть його іншим народам. Другі виноградарі стануть народом Божим. У притчі син є образом Христа. Відкинутий будівничий камінь  є опорою Церкви-Син Божий.
Прочитайте рубрику « Це цікаво!»(ст.172).Розгляньте таблицю(ст.173).Пояснення притчі «Як людина робить свій вибір на роздоріжжі «добра і зла». Дайте відповіді на питання.
Оповідання « Перемогти дракона»(ст.175). 
Уважно прочитайте і запам’ятайте « Завіт Матері Терези»( ст.175). Запишіть у зошиті текст: « Збережи у своєму серці», ст.177.
[bookmark: _GoBack]Домашнє завдання. Опрацювати ст.170-177. Записати в зошиті основні поняття.
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