Стандартний вигляд многочлена. 
Степінь многочлена
Многочленом називається сума одночленів.
Одночлени, з яких складено многочлен, називаються членами многочленна.
Многочлени, що мають два і три члени, мають спеціальні назви: відповідно двочлен і тричлен.
Подібними членами многочленна називаються подібні доданки в многочлені, вони можуть відрізнятися лише коефіцієнтами. Многочленом стандартного вигляду називається многочлен, усі члени якого – це одночлени стандартного вигляду, і серед них немає подібних членів.
Щоб многочлен звести до стандартного вигляду, треба кожний його член звести до одночлену стандартного вигляду і звести подібні члени.
Степенем многочлена стандартного вигляду є найбільший степінь із степенів одночленів, що входять до многочленна.

Вираз 7х2у3 – 5ху7 + 9х5 – 8 є сумою одночленів 7х2у3, -5ху7, 9×5 і -8. Цей вираз називають многочленом.
Одночлени, з яких складається многочлен, називають членами многочлена. Наприклад, многочлен 7х2y – 5ху7 + 9х5 – 8 складається із чотирьох членів: 7х2у3; 5ху7; 9х5 і 8.
Многочлен, який містить два члени, називають двочленом, многочлен, який містить три члени, – тричленом. Наприклад, а + b7, 2ху – 3y7 – двочлени;
х + ху + у3, mn + m – n – тричлени. Одночлен вважають окремим видом многочлена.
У многочлені 7х2у + 8 + 9ху – 5х2у – 9 члени 7х2у і -5х2у є подібними доданками, оскільки вони мають одну й ту саму буквену частішу х2у. Також подібними доданками є й члени 8 і -9, які не мають буквеної частини. Подібні доданки многочлена називають подібними членами многочлена, а зведення подібних доданків у многочлені – зведенням подібних членів многочлена.
Приклад 1. Звести подібні члени у многочлені
7х2у + 8 + + 9ху – 5 х2у – 9.
Р о з в’ я з а н н я.
7х2у + 8 + 9ху – 5х2у – 9 = (7х2у – 5х2у) + (8 – 9) + 9ху = 2х2у – 1 + 9ху.
Кожний
член многочлена 2х2у – 1 + 9ху є одночленом стандартного вигляду, причому цей многочлен уже не містить подібних доданків. Такі многочлени називають многочленами стандартного вигляду.
Приклад 2. Чи записано в стандартному вигляді многочлени:
1) ху2 – х2у3х + 7;
2) m2 + 3mn – 3n2;
3) 9ab + 7 – 5ab?
Р о з в’ я з а н н я.
1) Оскільки х2y3x не є одночленом стандартного вигляду, то многочлен х2у – х2у3х + 7 не є многочленом стандартного вигляду.
2) Многочлен m2 + 3mn – 3n2 є многочленом стандартного вигляду.
3) Многочлен 9ab + 7 – 5ab містить подібні доданки, тому не є многочленом стандартного вигляду.
Приклад 3. Записати у стандартному вигляді многочлен
3х2ух + 5 – 4ху2у – 5х3у + 7ху3 – 8.
Р о з в’ я з а н н я. Спочатку зведемо до стандартного вигляду члени многочлена, потім зведемо подібні доданки:
3х2ух + 5 – 4ху2 – 5х3у + 7ху3 – 8 = 3х3у + 5 – 4ху3 – 5х3у + 7хУ3 – 8 = – 2х3у + 3ху3 – 3.
Члени многочлена 7m4р – 9 m2р4 + 3, що має стандартний вигляд, є одночленами відповідно п’ятого, шостого та нульового степенів. Найбільший із цих степенів називають степенем многочлена. Отже, 7m4 р – 9m2р4 + 3 є многочленом шостого степеня.
Наприклад, многочлени 5x: – 7 та 2а – 3b + 7 – першого степеня; многочлен 2mn + n – другого; 2х4 + x5 – х2 – п’ятого степеня.
Степенем довільного многочлена називають степінь тотожно рівного йому многочлена стандартного вигляду.
Приклад 4. Визначити степінь многочлена
2х2у + 3ху – 6х2у + 4х2у – 7.
Р о з в’ я з а н н я.
Спочатку запишемо многочлен у стандартному вигляді:
2х2у + 3ху – 6х2у + 4х2у – 7 = 3ху – 7. Многочлен 3ху -7 є многочленом другого степеня, а тому і многочлен 2х2у + 3ху – 6х2у + 4х2у – 7 є многочленом другого степеня.
Члени многочлена можна записувати в різній послідовності. Для многочленів стандартного вигляду, які містять одну змінну, члени, як правило, упорядковують за зростанням або спаданням показників степенів цієї змінної.
Наприклад, 7а4 + 5а3 – 8а2 – 5 або -5 – 8а2 + 5а3 + 7а4.
Будь-який многочлен є цілим виразом. Але не кожний цілий вираз є многочленом. Наприклад, цілі вирази 3(х – 1); (а + b)2; (m – n)3 не є многочленами, бо вони не є сумою одночленів.
Що називають многочленом? Що називають членами многочлена? Який многочлен називають двочленом, а який тричленом? Які члени многочлена називають подібними? Який многочлен називають многочленом стандартного вигляду? Що називають степенем многочлена?

