Тема: Статево- вікова структура населення.
Завдання:
1. Статева структура населення.
2. Вікова структура населення.
3. Демографічне старіння нації.
4. Характеристика демографічної ситуації в країнах за статево-віковими пірамідами.
5.  Шлюбно- сімейна структура населення.
                            Пояснення.
Однією з найважливіших характеристик населення є його статевий склад. У світі налічується  чоловіків на 80 млн більше, ніж жінок, тобто на 100 жінок припадає 101 чоловік. У всіх країнах Північної Америки і Європи  кількість  жінок більша за кількість чоловіків.  Зокрема в Великій Британії, Іспанії, США, Німеччині, Чехії, Франції. Основна причина перевищення кількості  жінок – більш висока смертність серед чоловіків.
Вікова структура –важлива характеристика населення. Її аналіз дає змогу  передбачити кількість трудових ресурсів та економічно неактивного населення, необхідність у дошкільних дитячих закладах і закладах освіти. Цей показник  залежить  від народжуваності, смертності та тривалості життя. У віковому  складі населення  виділяють  три основні вікові групи: молодший вік-діти від народження до 14 років, середній- від 15 до 59 років, старший вік- понад 60 років.
Демографічне старіння населення. Розгляньте мал.3 , ст.118.
Наочне уявлення про статево-вікову структуру населення країни можна отримати  , аналізуючи статево-вікові піраміди.
Шлюбний склад населення- це розподіл людей залежно від сімейного стану. Суспільство поділяється на осіб, які перебувають або не перебувають в шлюбі ( неодружені й незаміжні, розлучені, овдовілі). Підвищилась кількість незареєстрованих шлюбів.  В  Швеції майже половина дітей народжується поза шлюбом, в Україні-кожна дев’ята дитина.
Підсумок уроку. Прочитайте рубрику « Головне» в підручнику.
Домашнє завдання. Опрацювати параграф 20, ст.116-121. Дізнайтеся у близьких про історію вашої родини.
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