ТЕМА: Стиль рококо
Особливості розвитку стилю рококо

У XVIII ст. у Франції сформувався новий художній стиль – рококо. 
На відміну бароко, він тяжів до мініатюрних, невибагливих форм, уникало контрастів, прагнучи гармонійної колористики. Мистецтво цього стилю стало відзначатися легкими, ніжними та витонченими формами.
Рококо («декоративна раковина, мушля, рокайль») - стиль у мистецтві XVIII століття, що обстоював культ градації, шляхетності, вишуканого естетизму.
У добу рококо високого розвитку досягли декоративні ремесла, зокрема ткацтво, ювелірство, кераміка, різьба по дереву, художня обробка металу.
Особливої популярності серед знаті набула косметика – білила, пудра, рум'яна, чорна фарба (сурма) для брів, мушки, які використовували як жінки, так і чоловіки.У живописі рококо переважали зображення свят і театральних вистав, закоханих пар, міфологічних персонажів, штучних та природних пейзажів, сцен дозвілля шляхетних дам та кавалерів.Не втратив своїх позицій і портретний жанр. На картинах того часу люди підкреслено усміхнені, люб'язні, витончені, але досить часто це була маска, що приховувала справжні почуття та емоції.

Характерні риси рококо
· Вишуканість, елегантність, демонстративна розкіш
· Перевага асиметрії, декоративності, театралізації
· Занурення у світ мрій і фантазій

Мистецтво рококо 
· Архітектура (асиметричність форм, декоративні ефекти, камерність приміщень, перевага пастельних кольорів)
· Скульптура  (рельєфи, невеликі статуї для садів, парків та приміщень, фонтанні скульптури)
· Декоративне мистецтво (м'які меблі із заокругленими кутами, вишукана порцеляна, шовкові ширми, витончені дрібнички) 

https://youtu.be/fiz7-Nzkhtw

Для архітектури рококо характерні:
Театральність, ажурні форми, велика кількість декору, низькі стелі,
великі вікна, вази або статуї по краю даху, пастельні кольори
Характерним зразком архітектури рококо є королівська резиденція Сан-Сусі, побудована архітектором Г.В. фон Кнобельсдорфом у Потсдамі (Німеччина) для короля Фрідріха ІІ
Китайський чайний будинок у парку Сан-Сусі - мальовнича альтанка в оточенні дивовижних рослин є наочним прикладом загального захоплення китайською модою. 

Скульптура
Для скульптури рококо характерне використання мармуру, теракоти, бронзи. Переважають види скульптури: рельєфи, невеликі статуї для садів та парків. 
Характерні особливості:
Динамічність форм, декоративність, порцелянові статуетки, порцелянові бюсти-портрети, янголи, купідони
Декоративне мистецтво
В інтер'єрах стилю рококо все підпорядковано прагненню створити враження легкості, святковості. Салони, будуари, кабінети прикрашали настінним живописом, позолотою, великими дзеркалами, гравюрами. Меблі стилю рококо – витончені, невеликі за розмірами, із заокругленими кутами, вигнутими ніжками. У XVIII ст. вишуканий порцеляновий посуд використовували не тільки для сервірування столу, але й для декору інтер'єру.  Окрім столового посуду, з фарфору виготовляли вази, келихи, фужери, а також статуетки і сюжетні мініатюри. 

https://youtu.be/YeVmv8o5g5k

Порцеляна, або фарфор - керамічна маса білого кольору, що використовується для виготовлення тонкого посуду, декоративних виробів дрібної пластики тощо, а також посуд або художні вироби з такої маси.
Перша в Європі фарфорова мануфактура була заснована 1710 року в Майсені невдовзі після відкриття секрету виготовлення твердого фарфору. 
https://youtu.be/BeBqg6-csEA
Мода рококо
Жінка в костюмі рококо була схожа на витончену порцелянову статуетку. Модний силует жіночого плаття нагадував перевернутий бокал: затягнений корсет із широкою спідницею знизу.Основними предметами чоловічого одягу були камзол з пишними фалдами, жилет, білосніжна сорочка з мереживним жабо, шийна хустка, вузькі штани до колін та білі панчохи. Чоловічий костюм рококо виглядав дуже жіночним.

Підсумок уроку
· [bookmark: _GoBack]Що таке стиль рококо?
· Назвіть характерні риси стилю.
· У чому особливість архітектури цього періоду?
· Назвіть основні риси скульптури рококо.
· Що вам відомо про інтер'єр рококо?
· Що таке порцеляна? Які вироби з неї вам найбільше сподобалися?
· Охарактеризуйте модні тенденції стилю рококо в одязі. 

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Виконайте ескіз чоловічого чи жіночого костюма XVIII ст. (олівці)

