ТЕМА: Стиль реалізм

Услід за романтизмом у мистецтві другої половини ХІХ століття утвердився складний, суперечливий і багатогранний напрям – реалізм.
 Реалізм (від лат. realis – суттєвий, дійсний) - стиль і напрям у літературі та мистецтві, який сповідував необхідність правдивого відображення дійсності в її типових рисах.
 https://youtu.be/YQQs9gEvIvM

У мистецтві простежуються історичні різновиди реалізму:
· Ренесансний (ХVI-XVII ст.)
· Просвітницький (XVIII ст.)
· Критичний (ХІХ ст.)
· Соціалістичний (ХХ ст.)
Характерні особливості реалізму в мистецтві:
· Раціоналізм, правдивість, історична конкретність
· Художня переконливість зображення типових подій і характерів у типових обставинах
· Точна відповідність реальній дійсності
· Конфліктність (драматизація) як сюжетно-композиційний спосіб формування художньої правди
· Вільна побудова творів
· Розв'язання проблем на основі загальнолюдських цінностей
Архітектура
https://youtu.be/oShtKu6s8c4

Стрімкий розвиток будівництва нових типів споруд і житлових комплексів зумовив використання таких матеріалів, як скло, сталь, залізо, пізніше – залізобетон. В архітектурі того часу тісно переплелися елементи різних стилів та напрямів, серед яких: 
· неороманський,  єгипетський, грецький, неогрецький, чиказька школа, 
американський ренесанс.
Неороманський напрям поширився в архітектурі більшості країн новітніх спорудах помітно спрощені арки та вікна. Найбільш відомим американським архітектором був Генрі Річардсон.
Єгипетський та неоєгипетський напрями з'явилися у ХVІІІ – на початку ХІХ ст. єгипетські мотиви стали важливими елементами стилю ампір.
Грецький та неогрецький напрями як рух були поширені переважно в Північній Європі та Сполучених Штатах і стали останнім етапом у розвитку неокласичної архітектури.
Представники чиказької школи працювали на рубежі ХХ-го століття. Створені ними споруди відзначалися багатоповерховістю і перевагою вертикальних ліній.
Боз-ар – одна з назв архітектури історизму у Франції та деяких інших країнах. Для будівель характерними є симетрія, багатий декор, фігурні скульптури, поліхромні вставки.
Скульптура
До числа скульпторів, які творили в стилі реалізм, відносять французьких майстрів Е. Бурделя, А. Майоля, Ш. Деспіо. Скульптура реалізму характеризується гуманістичними, героїчними рисами, драматичністю та динамічністю, увагою до реалістичності в образах.
Еміль Антуан Бурдель (1861-1929) - французький скульптор, який працював на зламі ХІХ-ХХ століть, учень Огюста Родена. Створював пастелі, ескізи для фресок, скульптурні монументи, рельєфи. Кращі твори Бурделя пройняті духом героїчної боротьби. У центрі уваги скульптора – незламні характери, активні та цілеспрямовані люди.Він тяжів до крупних пластичних мас, що приховували внутрішній рух. Звертався до мистецтва Стародавнього Сходу, античної архаїки, готики, створював пам'ятники та монументальні ансамблі.Бурдель працював також у жанрі портрета. Він створив яскраві емоційні та психологічні образи. У портреті Л. ван Бетховена скульптор прагнув утілити душу музики. Відомо, що Бурдель виконав близько 50-ти варіантів цього портрета.
Арістид Майоль (1861-1944) - французький скульптор, живописець, гравер, портретист і літограф, який створював ліричні образи,намагався повернути пластичне мистецтво до античних витоків.Скульптор вірив у людину, в її благородну красу й відмовлявся від складних сюжетів і розмаїття тем.
Шарль Деспіо (1874-1946) - французький скульптор, один з найвідоміших портретистів ХХ століття, який тяжів до камерності і відображення складного внутрішнього світу людини, вмів бачити неповторність кожної форми обличчя.  Жіночі та дитячі образи він ліпив тільки з моделей. 
«Assia» (1937) - різка, сучасна, в фігурі дівчини бачиться щось спортивне, цілеспрямоване. Деспіо шукає гармонію людського тіла, але в той же час його скульптури - це портрети-стани, цілий світ доль і характерів.
Реалістична скульптура часто зображає відомих митців. 
· Розгляньте ілюстрації та спробуйте узагальнити втілені образи відомих літераторів.

Підсумок 
· Які особливості архітектури реалізму вам запам'яталися?
· Як використовувалися елементи різних стилів в архітектурі реалізму?
· У яких напрямах будівельного мистецтва це проявилося?
· Творчість яких відомих скульпторів припадає на другу половину ХІХ-ХХ ст.?
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