УРОК 15

Тема. Сучасна естрадна  танцювальна музика.
· Дж. Тімберлейк. «Cry Me a River».
· Гурт «ТНМК». «Гранули».
· Гурт «Тартак». «Україно, забивай».
· «Край, мій рідний край» (слова і музика М. Мозгового). 
https://youtu.be/qDaRYlp1KSo
Сьогодні на вас чекає зустріч із танцювальними композиціями кінця XX — початку XXI століття, в яких органічно поєднані рух і музика. Багато сучасних музичних напрямів пов’язані з танцювальною музикою.
Вуличний танець у  широкому розумінні охоплює всі стилі сучасного танцю, що розвинулися за межами танцювальних студій та шкіл: на вулицях, шкільних подвір’ях, у нічних клубах. Стилі вуличного танцю: хіп-хоп, брейк-данс, поппінг, локінг, иью- стайл, хаус, крампінг, сі-вок, хастл, диско-фокс, диско-свінг та інші.Нові стилі музики поєднують звук, ритм і ритмічне мовлення.
Хіп-хоп (англ. Hip-hop) — молодіжна культура, яка виникла в кінці 1970-х років у США в середовищі афроамериканців. Молодіжна культура хіп-хопу включає в себе 4 основні елементи: діджеїнг, графіті, емсіінг (рeп)  і  брейкінг, а також часто 5-м елементом вважається знання вулиці (knowledge).Сьогодні всі елементи цієї культури мають досить самостійне життя.У наш час хіп-хоп часто асоціюється в першу чергу зі стилем музики, а спочатку хіп-хопом називали все, шо робили підлітки бідних районів. Кожне угрупування мало свою територію; кордони між районами позначали за допомогою малюнків графіті. Ці ж підлітки ходили в клуби, де під музику соул  і  фанк   танцювали   брейк - данс. У клубах працювали ведучі — емсі (МС), які розважали присутніх, вигадуючи веселі рими.
Український хіп-хоп
Український  хіп-хоп — частина  української    музичної сцени сьогодення. Одним із засновників українського хіп-хопу є гурт «Вхід у змінному взутті» («В.У.З.В.»). Найвідомішими  хіп – хоп - виконавцями є гурти «Танець на Майдані Конго» («ТНМК»), «Тартак», «Бумбокс» та інші.

Музичне сприймання. Дж. Тімберлейк. «Cry Me a River». Гурт «ТНМК».«Гранули».Гурт «Тартак».«Україно, забивай
Аналіз музичних творів.
1.Поділіться  своїми  враженнями   від   музичних  творів.
2.Яке  значення   ритму  в  цих  піснях?
3.Розкажіть   про   інструменти, які  супроводжували   спів.
[bookmark: _GoBack]4.Які   традиції   хіп – хоп - культури  відчутні?
https://youtu.be/8qUHKEFs8nM


Повторення  пісні. «Край, мій рідний край» (слова і музика М. Мозгового).
.Виконання  пісні  під  караоке.
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