
ТЕМА: телебачення: погляд у світ
1. Жанри телебачення.
Телевистава, телефільм, мультфільм, серіал, музичний відеокліп,
талант-шоу, концерт, вистава.

https://youtu.be/xx1GdyY1wOM

2. Жанри, що демонструють видовищні риси:
Ток-шоу,  інтелектуальні та розважальні ігри
Жартівливі програми, трансляції спортивних змагань,жартівливі програми
трансляції спортивних змагань
Невід'ємною складовою сучасного телебачення є телевізійне кіно: анімаційні, неігрові та ігрові короткометражні фільми, телевізійні фільми, серіали. Ці екранні твори знімають спеціально для телебачення, а не для прокату в кінотеатрах. Оскільки телеекран значно менший від кіноекрана, телевізійне кіно відрізняється від кінофільмів меншою кількістю загальних планів, відсутністю дуже деталізованих зображень. Велику групу сучасного телевізійного кіно складають телесеріали.
Відеомистецтво виникло наприкінці минулого століття. З-поміж його жанрових різновидів лаконізмом і насиченістю спецефектами вирізняються відеокліпи (чи відеоролики). Їх найчастіше застосовують на телебаченні для реклами.
Музичні відеокліпи – це ілюстрація пісні. Їх створюють за всіма законами фільму: драматургії, режисури, монтажу. Інтерпретація музики у відеокліпі – це не лише аудіовізуальна форма її екранної презентації, а й новий спосіб пропаганди мистецтва.
Українська музика стрімко прогресує, створюються відеокліпи до пісень з використанням найновіших електронних технологій. Нині перевагу отримують не інформаційні, як раніше, а розважальні телепрограми, які заповнили ефір. Вельми популярними стали ток-шоу – екранна форма розмовної журналістики, яка поєднує ознаки інтерв'ю, дискусії, діалогу.
Різновидами ток-шоу є телеміст – двосторонній діалог різних аудиторій або експертів з різних міст за допомогою супутникового зв'язку, а також теледебати, особливо популярні під час виборів.
У реаліті-шоу на екрані транслюють все з реального життя. Завдяки інтерактивним засобам (телефонам, смс-повідомленням, Інтернету) глядач відчуває себе причетним до екранного дійства, може висловлювати свої думки, втручатись у процес вибору переможців.
Одним із зразків реаліті-шоу є талант-шоу. Це телепроект (цикл передач), в якому частково в запису, частково – у прямому ефірі відбувається змагання учасників-конкурсантів, які демонструють свої таланти.
· Проаналізуйте талант-шоу, які є на українському телебаченні. 
· Які спецефекти застосовують під час шоу? У чому, на вашу думку, секрет їхньої популярності?
[bookmark: _GoBack] https://youtu.be/rD-owkrRHeU
Підсумок уроку
· Назвіть основні телевізійні жанри та схарактеризуйте їх на конкретних прикладах.
· Наведіть приклади сучасних ток-шоу. 
Які актуальні проблеми вони порушують?
· Які телепередачі є улюбленими в колі вашої родини? До яких жанрів телебачення вони належать?

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Створіть рейтинг телепередач, підготуйтеся до конкурсу рецензій на них.

