Тема. Мистецтво вибору зачіски. Історія зачісок. Види зачісок залежно від форми обличчя. 
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Дівчина, яка вдягнена зі смаком, усміхнена і має гарну зачіску, завжди приваблює оточуючих.  Недарма в народі  говорять , що практичний одяг, гарна  зачіска і чудовий настрій – запорука успіху на весь день.   Я гадаю, що у вас сьогодні хороший настрій і ви налаштовані на працю.
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І сьогодні ми поговоримо з вами про красу, зовнішню красу людини.  Але спершу я хотіла б звернути вашу увагу на вислови  про красу знаменитих людей .  Як ви розумієте , що таке зовнішня краса, а що – внутрішня? Чи повязані вони між собою?
  Так ось одним фактором зовнішньої краси є волосся.  Волосся.  Воно — симфонiя.  Шовкове, неслухняне, золоте, кольору спілих каштанiв. Скiльки поетичних слiв присвячено волоссю! Саме гарне волосся робить дівчину  привабливішою  і ефектнішою. Як би гарно людина не виглядала, а безглуздя на голові все зіпсує. Це стосується абсолютно всіх. Зачіска впливає на настрій, дарує радість і щастя, або наводить смуток і депресію. Вона говорить про внутрішній стан людини, і є важливим елементом    іміджу, унікальним інструментом  самовиявлення людини. 
 Вам було дано випереджувальне завдання дізнатися про історія виникнення перукарського мистецтва.
     Історія перукарського мистецтва почалася від того моменту, коли в людини з’явилося  бажання прикрасити себе, виділитися серед інших. 
Первісна людина побачила своє відображення і вирішила, що її волосся буде виглядати набагато краще, якщо перехопити його смужкою зі шкіри. Результат був того вартий, адже така перша зачіска відрізнялася практичністю та оригінальністю серед кудлатих голів оточуючих. Вражені люди вирішили прикрасити своє волосся такими ж стрічками. Можливо, саме так з’явилася мода на зачіски.  За припущеннями вчених, людина почала зачісуватися раніше, ніж навчилася писати. Саме тому ми не знаємо, які зачіски носили  первісні люди. Однак про зачіски Давньої Греції ми маємо уявлення за збереженими витворами античного мистецтва. Жінки в Давній Греції носили пишні чубчики, що спускалися хвилями або дрібними локонами н а лоб. Це було модно, оскільки вважалося, що в жінок мають бути низькі лоби. Тому кожна дама намагалася в ім’я краси  прикрити свій лоб волоссям, створивши ілюзію, що він низький.  У часи Давнього Риму моду зазвичай диктувала імператриця, а всім іншим жінкам тільки залишалося брати з неї приклад. Мода на зачіски формувалася під впливом релігії, вимог суспільства, клімату та інших чинників. Поняття красивої зачіски значно змінювалося протягом століть: що було певний час модним і прекрасним, пізніше вважалося чимось жахливим. Однак незмінним залишилося одне — бажання людини стати кращою, виділитися в натовпі, бути оригінальною.    

А хто в наш час робить людину красивою?
У народі говорять, що зробити людину красивою можуть два майстри – кравець і перукар.    Перукар — одна з найдавніших і поважних професій. Вдало дібрана зачіска, умілий макіяж можуть не тільки змінити зовнішній вигляд людини, але й поліпшити її внутрішній стан.
Як ви гадаєте від чого залежить вибір зачіски?
 Вибір зачіски залежить  від характеру, темпераменту, звичок, віку, стилю одягу. А від типу обличчя зачіска залежить? Так.
Розрізняють сім типів обличчя: овальне, кругле, прямокутне, квадратне, трикутне, грушоподібне  (серцевидне), ромбовидне.  
(на дошці)
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Послідовність виконання роботи: 
Для цього потрібно волосся гладенько зачесати назад і зафіксувати стрічкою, резинкою чи хусткою, щоб обличчя було повністю відкритим.
1. Щоб визначити форму обличчя за мірками, вам буде потрібно записати всі необхідні мірки, а потім порівняти їх між собою.
2. Виміряйте найширшу частину чола. Зазвичай вона розташована десь посередині між бровами і лінією росту волосся вгорі. Виміряйте ширину лоба від лінії росту волосся з одного боку до іншого. Запишіть отриману мірку.
4. Виміряйте вилиці.  Зазвичай це місце розташоване трохи нижче зовнішніх куточків очей. Визначивши потрібні точки, виміряйте відстань від однієї вилиці до іншої.
5. Виміряйте відстань від куточків нижньої щелепи до підборіддя. Прикладіть кінець сантиметрової стрічки до виступаючого куточку нижньої щелепи безпосередньо під вухом і визначте відстань до кінчика підборіддя, і просто помножте отриману мірку на два. Так ви отримаєте загальну довжину лінії щелепи.
6. Виміряйте висоту обличчя. Візьміть сантиметрову стрічку і виміряйте відстань від центральної точки лінії росту волосся вгорі до кінчика підборіддя.
7. Зіставте все мірки між собою, щоб визначити форму свого обличчя. Після того як ви зняли всі необхідні мірки і записали їх, визначте, які з них найменші, а які - найбільші. Зіставте пропорції свого обличчя з пропорціями основних форм.
Ми знаємо, що різні види зачісок для дівчат та жінок дозволяють згладити неправильні риси обличчя, підкреслити  їх  достоїнства і зробити менш помітними недоліки. І кожна жінка хоче знати, який варіант зачіски підійде саме їй.

Так, до овального обличчя пасуватиме майже будь-яка зачіска.
Для круглої форми обличчя, щоб воно виглядало вужчим, підійде висока зачіска, не дуже об’ємна з боків. Слід уникати стрижок з довжиною волосся до підборіддя, через що кругле обличчя виглядатиме ще круглішим. Волосся має або не доходити до підборіддя, або опускатися нижче від нього. Якщо волосся довге — рекомендується носити його розпущеним, це частково приховає округлість обличчя . 
Особливістю грушоподібного обличчя є вузькі чоло й вилиці разом з більш широкими щоками і масивною щелепою. Волосся має бути підстрижене так, щоб створити якомога більший об’єм біля вершини голови.
Пасма волосся на щоках мають бути значно менш об’ємними, або взагалі відсутні. Це візуально збільшує лоб. Так обличчя за допомогою зачіски набуває досконалішої форми .
Для трикутного типу обличчя характерними є занадто масивні вилиці й гостре підборіддя. Приховати недоліки й підкреслити переваги допоможе скошений чубчик із чіткими прямими лініями, обов’язково подовжений. Добре виглядають короткі стрижки, що дозволяють додати об’єму волоссю в ділянці мочок вух . У жодному разі не варто обирати довгі зачіски та робити гладкі зачіски-пучки.
Для обличчя квадратної та прямокутної форм слід підкреслювати центральну частину чола, верхню частину вилиць і кінчик підборіддя для додання обличчю цілісності. Для таких типів обличчя акцент у зачісці має бути зроблений на лоб, щоб якнайбільше візуально підняти його. Волосся, що спадає на лоб і щоки, візуально змінює форму обличчя, робить його вужчим і надає м’якості. Асиметричні зачіски також пасуватимуть до цієї форми обличчя .
Для ромбовидного обличчя чудово підходять зачіски, що додають певної повноти нижній частині обличчя . Класичний округлений «боб» зі спадаючим до підборіддя чубчиком є чудовим вибором. Це врівноважує вузький лоб і вузьке підборіддя, через що обличчя здається овальнішим.
Сьогодні на уроці ми виконаємо  практичне завдання по підбору зачіски. Щоб створити свій унікальний образ, зазвичай, звертаються до стилістів, які реалізують формування конкретного іміджу за допомогою одягу, відповідних зачісок.
     Професія стиліста є престижною і популярною. Головним завданням стиліста є створення індивідуального стилю, який допоможе приховати недоліки й підкреслити достоїнства людини, надасть особливого шарму. Існує багато веб сайтів за допомогою яких стилісти підбирають зачіски своїм клієнтам. Ми сьогодні побуваємо в ролі стилістів і підберемо зачіску  відповідно типу обличчя.


5

image1.png
* Emirpad ypoxy: Gyaste
PO3YMHHMH, SIKIIO 3MO:KeTe,
OynbTe 1OOPHMH, IKIIO
3axouere, ajle KPACHBHMH
OyabTe 3aBiKIH.





image2.jpeg
oranswe wpyne r— raaparve
@

Py reywononine pouosuke

Man. 183, P ranw o6sn




