Тема: Торгівля як вид послуг. Світовий ринок товарів та послуг.
                                    Завдання: 
1. Торгівля як вид діяльності. Світовий ринок товарів і послуг.
2. Форми торгівлі.
3. Міжнародна торгівля і світовий ринок.
4. Показники зовнішньої торгівлі.
5. Сучасні тенденції розвитку міжнародної торгівлі.
6. Головні регіони світової торгівлі.
                             Пояснення.
Торгівля-галузь сфери послуг, яка забезпечує реалізацію товарів шляхом купівлі –продажу та виконує роль посередника між виробниками та споживачами. Торгівля виконує ряд функцій: 1) доставляє товари до споживачів; 2) продовжує процес виробництва у сфері товарного обігу( сортування, комплектування, пакування товарів); 3) змінює форму власності з товарної на грошову і навпаки; 4) надає торгові послуги населенню в процесі реалізації товарів.
Форми торгівлі: Внутрішня( всередині національної території) та зовнішня(з іншими країнами). За стадіями товарообігу внутрішню торгівлю поділяють на : гуртову і роздрібну. Прочитайте рубрику « Подорож у слово» на ст.206-207.
Міжнародна торгівля і світовий ринок. Міжнародна торгівля-це обмін товарами і послугами між продавцями і покупцями різних країн. Прочитайте рубрику « Світ у просторі і часі».   Світовий ринок це сукупність прямих договорів, спрямованих на задоволення потреб у товарах та послугах, забезпечення необхідними ресурсами  та отримання доходу. Міжнародна торгівля складається з двох зустрічних потоків: експорту-продажу та вивезення товарів за кордон та імпорту-купівлі та ввезення товарів із-за кордону.   Ознайомтесь з поняттями реекспорт та реімпорт на ст.208.
Показники зовнішньої  торгівлі: 1) обсяг експорту; 2) обсяг імпорту; 3)зовнішньоторговельний обіг; 4) сальдо зовнішньої торгівлі; 5) товарна структура експорту, імпорту; 6)географічна структура експорту, імпорту.
 Сучасні тенденції розвитку міжнародної торгівлі. Спостерігаються такі тенденції: 1) збільшення питомої ваги  готових виробів; 2) зростання частки машин , обладнання і транспортних засобів у світовому товарообігу; 3)інтенсифікація обміну продукцією; 4) стрімке зростання експорту/ імпорту послуг. Розгляньте таблицю 11, стовпчикові діаграми-мал.168-169. Які країни є лідерами за експортом товарів, імпортом?
Головні регіони світової торгівлі. Розгляньте мал.170. Визначте частку регіонів у світовому експорті товарів.  Складниками світового ринку товарів  і послуг є: Європейський Союз, Північноамериканська зона вільної торгівлі( НАФТА),Асоціація держав Південно-Східної Азії ( МЕРКОСУР)
Домашнє завдання. Опрацювати  параграф 37. Дати відповіді на питання.  Записати основні поняття.
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товарів шляхом купівлі 


–


продажу та виконує роль 


посередника між ви
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