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АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Поміркуймо 
Відшукайте слова, запишіть у два стовпчики («знаю» і «не знаю»). Дайте визначення знайомим поняттям. 
(іконопис, фреска, мозаїка, храм, скіфи, Ольвія, Херсонес, античність)
Наприкінці  уроку зробити помітки біля незнайомих слів (якщо такі є) про те, чи стали вони зрозумілими (або їхні визначення записати)

ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
1. Трипільська культура
Мистецтво України — унікальне явище у світовій культурі, це велич давньоруських храмів і духовна енергетика іконопису, неповторність ліричних пісень, дум і хорового багатоголосся, мудрість поетичного кіно.
Художню культуру українського народу важко усвідомити без розуміння логіки її історичного поступу в межах Європейського культурного регіону. Навіть географічний центр Європи гіпотетично міститься на території  нашої держави у Закарпатті біля кордону з Румунією. Вершиною неолітичного періоду вважають славнозвісну трипільську культуру (V—ІІІ тис. до н. е.), що існувала на території сучасної України задовго до появи єгипетських пірамід. Її назва походить від першого місця виявлення археологічних пам’яток – с. Трипілля поблизу Києва (археологом-самоучкою Вікентієм Хвойкою). Досліджуючи питання архітектури трипільців археологи з’ясували, що тільки на території  України знайдено понад 1000 стоянок трипільської культури. Трипільці мешкали у великих поселеннях на 2000-3000 осіб.Будинки в селищі будували по колу, в центрі  був пустир, який використовували для зібрань, масових гулянь, тут  стояло одне або декілька святилищ. Трипільці будували житло двох типів. Одні з них – «ковганки» – були поглиблені житла, які складалися з житлової частини і господарських ям. Другий тип житла – наземні глинобитні житла.
Житло трипільців виглядало дуже красиво. Всі житлові будинки як в середині, так і зовні розписували червоною, бурою, чорною і білою рослинними фарбами. Ефектний різнокольоровий розпис золотавого відтінку із жовтих, червоних, рожево-чорних смуг справляє враження буйної й нестримної фантазії. На це вказує модель хати, знайдена у Володимирівці (Уманщина). Одна з найцікавіших рис трипільської культури – це її міста.Декілька таких величезних поселень було виявлено в районі Умані, в середині течії Південного Бугу, а також в межиріччі Дністра і Лозини. У той час це були найбільші поселення на території Європи.
2. Мистецтво скіфів.
На території сучасної України знайдено зразки культури та мистецтва скіфів – войовничих кочівників, які мали іранське коріння й переселилися з азійських степів у південноукраїнські (ІХ ст. до н. е. - ІV ст. н. е.).
· Пригадайте, що вам відомо про цю культуру?
Мистецтву скіфів, що постало на перехресті Заходу і Сходу, властивий так званий звіриний стиль, у якому домінували анімалістичні жанри – зображення реальних і фантастичних тварин: оленів, пантер, коней, грифонів.
Вироби з дорогоцінних металів, на яких нерідко зображено сцени з життя скіфів (побут, ритуали, полювання, бій), свідчать про вишуканий смак майстрів. До всесвітньо відомих шедеврів скіфського золотарства, виконаних із віртуозною майстерністю, належать знаменита золота пектораль у формі місячного серпа з Товстої Могили, золотий гребінь з кургану Солоха і позолочена срібна амфора з кургану Чортомлик.
Значний вплив на весь стародавній світ, зокрема на культуру скіфів і слов’ян, мала Античність. У VІ ст. до н. е. в Північному Причорномор’ї греки заснували античні міста-поліси: Ольвія, Херсонес, Пантікапей, Тіра. 
Архітектура колишніх грецьких колоній орієнтувалася на античні зразки й сягала високого рівня. Тому античний культ краси й досконалості сприяв становленню художніх традицій прадавнього населення України. Мистецтво Північного Причорномор’я – одна з найцікавіших сторінок стародавньої культури на теренах сучасної України. Грецькі міста-колонії стали не лише відомими торговельними, а й культурними осередками.  Громадські й житлові споруди міст прикрашали скульптурами богів і героїв, розписами з міфологічними сюжетами й сценами з реального життя. До наших днів дійшли залишки архітектурних споруд у Херсонесі, прикраси, фрагменти мармурових статуй і рельєфів, теракотові статуетки з Ольвії.

ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ
1. Підсумок уроку
Які давні цивілізації та культури існували на території сучасної України?
Дайте узагальнену характеристику мистецтва давніх трипільців і скіфів.
Охарактеризуйте скіфський «звіриний стиль».
2. Рефлексія. Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів … Я запам'ятав … Мені сподобалось … Хотілося б ще …

 ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Поцікавтеся, у колекціях яких музеїв світу та України зберігаються пам’ятки мистецтва трипільської культури та скіфів? 
Де і як представлено мистецтво Північного Причорномор’я.(підготуйте письмове повідомлення на одну з тем)

