

Тема. Узгодження підмета з присудком.
http://meet.google.com/jgb-zrpd-bra 
Вправа
Записати речення, визначити і підкреслити в кожному граматичну основу. Назвати частини мови, якими визначені головні члени речення.
Дощ ущух. І проглянуло сонце червоне (В. Бондар). Пройшли дощі. Стрясають срібні сльози зелені віти над моїм чолом (В. Сосюра). Похитуються тополі. Повітря тремтить, як шовк на п’яльцях (Г. Білоус). Захитались тіні. Призабута річка знов гойдає стиха човен мій (М. Доленго). Надходить вечір… Тіні на землі стають все довші. Наче на екрані, пливуть хмарин багряні кораблі у голубому неба океані (В. Сосюра).
Вивчення нового матеріалу. 
Присудок – головний член двоскладного речення, який означає дію, стан або ознаку предмета, названого підметом. Присудок відповідає на питання що робить підмет? що з ним робиться? який він є? хто він є? Наприклад: Тихі сосни до ранку шумлять, мою тугу виказують вітру. 
Підмет і присудок залежні один від одного. При цьому присудок є основним носієм граматичного значення всього речення. 
За структурою присудки бувають прості і складені. Простий виражається дієсловом у формі дійсного, умовного чи наказового способу, а також інфінітивом: Хай любов’ю нашою святиться чарівна криничка-крижаниця. 
Складений дієслівний присудок складається з інфінітива й допоміжного дієслова. Основним компонентом складеного дієслівного присудка виступає інфінітив (називає конкретну дію). Допоміжне дієслово передає граматичне значення способу, часу, особи, числа. У ролі допоміжних слів можуть бути: 
– дієслова зі значенням початку, кінця, продовження дії (почати, стати, кинутися, перестати, зостатися, продовжувати тощо);
– дієслова зі значенням можливості, неможливості дії, прагнення, бажання (мусити, уміти, хотіти, треба, бажати, думати, любити тощо);
– прикметники типу радий, здатний, ладен, згоден тощо.
Складений іменний присудок складається з іменної частини (іменника, прикметника, дієприкметника, займенника, числівника) і дієслова-зв’язки. Іменна частина є носієм лексичного значення присудка, а дієслово-зв’язка – граматичного.
У ролі дієслова-зв’язки найчастіше вживаються слова бути, стати, становити, являти, називатися, вважатися, зватися, доводитися, лишаються, прикидатися тощо. До іменної частини можуть входити сполучники як, мов, точно та ін.: Ніч була ясна, я стежками біг (Д.Павличко).
Вправа 
Спишіть спочатку речення з простим присудком, а потім – зі складеним. Підкресліть граматичні основи, визначте, якими частинами мови вони виражені.
1. В українських родинах рушник завжди був серед найважливіших сімейних набутків (М. Чудна). 2. Першими козаками були мешканці прикордонних поселень (З. Стефанов). 3. Наш Довженко був найсучаснішою людиною серед митців кіно (Ю. Яновський).
Зв’язок підмета і присудка має деякі особливості:
– при підметі, вираженому сполученням кількісного або збірного числівника з іменником, присудок ставиться: в однині, якщо увагу зосереджено на кількості виконавців (п’ятеро учнів прийшло на репетицію), і в множині, якщо увагу зосереджено на назві виконавців (п’ятеро учнів прийшли на репетицію);
– якщо складений підмет означає часовий відрізок (вік людини, кількість років, годин), то присудок ставиться в однині: Минуло десять років;
– якщо до складеного підмета входить неозначено-кількісний чилівник (багато, мало, чимало, трохи) або іменник зі значенням кількості (десяток, сотня, частина, решта, половина, більшість), то присудок переважно має форму однини: Багато людей не змогло потрапити на концерт;
– якщо при складеному підметі стоїть означення у формі множини, то присудок ставиться переважно у формі множини: Оті два роки швидко минули.
Вправа 
Спишіть речення, вибираючи з дужок один із присудків.
До приходу автобуса в мене (лишалося, лишилося) десять хвилин. Шість класів (були, було) його очною освітою. Більшість дворової челяді (подалося, подалася) геть – на вільний хліб, до землі або й до міста. Решта квитків на денну виставу (щезла, щезхи) з каси. І тепер сила-силенна вудіїв (сидять, сидить) по березі, а я дома. Невеликії три літа марно (пролетіли, пролетіло)… А багато в моїй хаті лиха наробили.
