Урок з української літератури 7 клас (за допомогою технологій д.н.)
Дата проведення: 19.04.2021 р. 11.50 – 12.20
Тема. Любов Пономаренко. «Гер переможений». Загальнолюдська ідея гуманізму й толерантності. Особливості художніх засобів новели (роль деталей, поєднання різних часових площин тощо).
1. Послухайте зміст твору за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=08a40YOyBZE
2. Запишіть в зошит аналіз твору.
Ідейно-художній аналіз твору «Гер переможений»
Автор – Любов Пономаренко
Рік написання: 1999
Збірка – “Дерево облич”
Жанр «Гер переможений»: новела.
Літературний рід – епос
Тема «Гер переможений»: зображення гуманного ставлення до полонених німців, які відбудовували зруйноване місто (взаємостосунки Фрідріха з дітьми, самотніми жінками).
Ідея «Гер переможений»: засудження війни, жорстокості; уславлення гуманізму, чуйності, доброти.
Основна думка: ненависть, зневажливе ставлення до полонених німців змінюється на доброту, чуйність, співпереживання, бо простий німець — заручник фашизму.
У творі піднято проблема любові до людей, піклування про них.
Композиція «Гер переможений» 
    Експозиція: полонені німці зводили будинки.
    Зав’язка: ставлення Фрідріха до українських дітей, жінок-вдів.
    Кульмінація: хвороба, а потім самогубство Фрідріха.
    Розв’язка: знайдена в стіні квартири фотокартка з двома дівчатками — згадка про полоненого німця.
3. Попрацюйте над рубрикою «Повторюємо», с. 206.
4. Попрацюйте над рубрикою «Міркуємо», с. 206.
5. Прочитайте статтю підручника «Минуло років та років…», с. 206.
6. Попрацюйте над рубрикою підручника «Ваш літературознавчий словник», с. 207.
7. Запишіть у зошит: новела – це…
8. Робота із символами твору.
Робота з символами твору, кольористикою
Сніжок - у християнських храмах сніг, і взагалі білий колір, символізує небесну радісну звістку, істину, Великдень і Воскресіння. 
У релігійній символіці білий колір - символ чистоти і невинності. Взагалі, цей колір несе світло, він часто є кольором одягу богів, а білий траурний одяг - це знак надії на воскресіння ...Також сніг символізує і чистоту душі, очищеної для появи в ній Божества.
Нагідки – лікарська рослина, яка символізує добро, щирість, пам'ять.
· Який колір нагідки? ( Жовтий – колір сонця, має життєдайну силу, що відновлює здоров’я, життя, ознака дружніх теплих стосунків, родинного вогню, добробуту, теплоти сердець, душевного розташування до інших, дружелюбності, щирості, життя). Як розтлумачити це щодо твору?
· Що символізує «квіткова грядка» ? (виражає красу душі Фрідріха, що прикрашає жорстокий до нього й брудний, поруйнований світ, це ще й прагнення героя до краси як способу порятунку і себе, і навколишнього світу (згадаймо афоризм М. Достоєвського «Краса врятує світ»).
· Поставлений дітьми на грядці хрест – художня деталь, яка виражає агресію дітей, їхню жорстокість, а разом з тим виконує прогностичну функцію, натякаючи на смерть полоненого: «А коли німців повели у барак, ми розвоювали ту землицю, розкидали каміння, зробили з паличок хрест, зв’язали його травою і поставили на грядці».
Хрест – символ Дерева Життя; "світової осі"; поєднання двох протилежностей; союзу духовного принципу і принципу світу явищ; страждань, муки, боротьби; світла; агонізуючого болю життя; творіння та знищення /символіка розп'яття/; Логоса, Слова, боголюдини; перемоги життя над смертю; перетину Небесного і земного /у християнстві/; спасіння через страждання; це символ непосильної  нелюдської  праці, долі. 
· Надзвичайно важливу роль у творі відіграє  художня деталь.  «Фотокартка двох дівчаток у білих сукенках і білих черевичках» – своєрідна модель долі полоненого німця, оскільки маркує найважливіші етапи його життя. Спочатку ця художня деталь дає ретроспективу життя полоненого, представляючи його як щасливого батька, що пишається своїми чарівними доньками: «У Фрідріха теж була фотокартка двох дівчаток у білих сукенках і білих черевичках, він не раз нам тикав ту дивовижу, чи забувши, що ми вже бачили, а чи хотів похизуватися, які в нього чепурні діти».   
Черевички – ноги – іти – дорога  - увиразнює драматичний вимір художньої деталі, яка розширює своє значення (обірвана дорога дітей до батька, беззахисність сиріт, безсилля батька допомогти їм), наближаючись до символу зруйнованої родини. 
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