Урок з української літератури 10 клас (за допомогою технологій д.н.)
Дата проведення: 20.04.2022 р. 10.30 – 11.00
Тема. Збірка «Сонячні кларнети» – подія європейського масштабу. Художнє осягнення ліричним героєм гармонії світу і дисонансів революційної дійсності в збірці «Сонячні кларнети».
1. Прочитайте й законспектуйте.
В усіх довідниках та енциклопедіях читаємо: „Сонячні кларнети”. А в Пісках, на батьківщині поета, зберігається раритетна тоненька книжечка з пишним соняхом на обкладинці і назвою — „Соняшні кларнети”.
„Сонячні кларнети” — перша збірка поетичних творів Павла Тичини. Вийшла вона в Києві в приватному кооперативно-видавничому товаристві „Сяйво” наприкінці 1918 року тиражем 1000 примірників. До неї ввійшли оригінальні твори (всього 29), що друкувалися в періодиці у 1914-1918 роках; деякі твори, які ніде не друкувалися до появи в збірці („Не Зевс, не Пан...”, „Цвіт в моєму серці”, „Подивилась ясно...”, „Світає...”, „Туман” і „Вітер” із циклу „Енгармонійне”, „У собор. І — ІІ”, „Пастелі”, „На стрімчастих скелях”, „По хліб ішла дитина...”, „Скорбна мати. І — IV”, „По блакитному степу”, „Війна. І — ІІ”) та переспів вірша французького поета Анатоля Ле Браза „Колискова”.
Поезії, які увійшли до збірки, умовно можна поділити на три тематичні групи.
До першої належить лірика з пейзажними і любовними мотивами. („Гаї шумлять”, „О, панно Інно...”, „Сонце” та ін.). Для них характерна образність та відображення розуміння законів природи.
До другої групи відносяться вірші, у яких розповідається про горе, яке принесла народу Перша світова війна („Хтось гладив ниви”, „Іще пташки...”). У цих поезіях засуджується жорстокість і насильство. Поет майстерно передає найтонші настрої і почуття.
Третя група тематично поєднується з другою — це розповідь про революційні події та їхні наслідки для України. Письменник із позицій власного розуміння добра і зла, справедливості й народної моралі осмислює, що несе революція українському народові („Одчиняйте двері”, „По блакитному степу” та ін.).
Збірка П. Тичини „Сонячні кларнети” відкрила низку „світлоносних книг”, стала новим словом в українській літературі. В. Стус так охарактеризував її: „У світі “Сонячних кларнетів” людину було возвеличено в космічному масштабі, там існувала гармонія людини і всесвіту”. Образ сонячних кларнетів виступає символом і вічно юної природи, і втіленням прагнень до всього сонячного, радісного. Поет висловлює мрію про щасливе життя. його не полишала віра в прекрасне й світле навіть тоді, коли він бачив людське нещастя).
У 1920 році в київському видавництві „Друкарь” вийшло друге видання „Сонячних кларнетів”. Письменник хотів включити до нього нові твори, але задуму не здійснив, поповнивши видання лише творами „О, панно Інно...”, „Світає...”, „А я у гай ходила...”, „Хор лісових дзвіночків” (уривок із поеми) та „Зелена неділя”. Художнє оформлення здійснив Олександр Лозинський.
Третє видання, Берлін — Київ, побачило світ у 1922 році. Художник — Роберт Лісовський.
Четверте видання вийшло без доповнень і налічувало п'ять тисяч екземплярів, вийшло воно у 1925 році у Харкові в Державному видавництві України. Із книги було вилучено твори „Зелена неділя” та „Війна. І — ІІ”. Художник не встановлений.
2. Пройчитайте й запишіть в зошит.
Ідейно-художній аналіз твору
Збірка “Сонячні кларнети” явила найкраще зі здобутків Павла Тичини на шляху творчої реалізації, відобразила його експерименти зі словом, із піснею, із розмірами та стилями. Тут сповна розкрилося те, чого поет навчився в народу, що він створив сам, і з народом поділився.
«Цією книгою розпочався ренесанс української поезії» (Д.Павличко) 
· Рік написання: 1918 
· Видано: у Києві в приватному кооперативно-видавничому товаристві “Сяйво” 
· Тираж: 1000 примірників 
· На обкладинці: соняшники

Настрій: життєлюбство, радість очікування, юнацькі надії 
Особливості: драматичні нотки 
Назва: “Соняшні кларнети” (поетичне вираження авторського розуміннягармоній всесвіту)
· Сонце – джерело всього живого, символ життя, радості, розквіту, щастя
·  Кларнет (чистий, ясний, бадьорий звук) 
· Сонячні кларнети – музика сонця 
· відбиває філософію вітаїзму (життєствердження),
· символізує світову гармонію, 
· радісний гімн природі 
Тема: вічна тема правдошукання митця 
Головна думка: свобода та гармонія 
Ідея: пов’язати мистецтво слова з духовним життям людини, її гуманістичними цінностями; божественне начало – у космосі, у людині; звеличення духовно багатої особи, сили людського розуму 
Проблематика: 
· матерія і дух; 
· людина і світ; 
· життя і смерть; 
· сутність людини і творчості; 
· природа і кохання 
Склад збірки: 
1. “Не Зевс, не Пан, не Голуб-Дух” – увертюра, біблійні та міфологічні образи, сюжет будується на антитезі, ліричний герой – Людина нової доби, якій відкривається велика таємниця природи і життя; пантеїзм (обожнення природи та її явищ) 
2. “Гаї шумлять”, “Ой, не крийся, природо, не крийся”, “Пастелі”, цикл “Енгармонійне” (“Цвіт в моєму серці”, “Подивилась ясно…”, “Світає…”, “Вітер”) – поєднання засобів музичного та образотворчого мистецтва, казкові мотиви 
3. “Арфами, арфами…”, “У собор”, “На стрімчастих скелях”, “По хліб ішла дитина”, “Скорбна мати”, “По блакитному степу”, “Війна” .
1. Опрацюйте статтю підручника «Поетична збірка «Сонячні кларнети», с.269.
2. Визначте найголовнішу ознаку світлої поезії збірки «Сонячні кларнети».
3. Чому збірка «Сонячні кларнети» у творчій спадщині Павла Тичини – особлива?
4. Як можна пояснити різне віршове наповнення у чотирьох перших перевиданнях збірки «Сонячні кларнети»?
5. Як ви розумієте термін «кларнетизм»?
Кларнетизм – це світоглядно-естетична концепція Павла Тичини, унікально виражена за допомогою багатьох поетичних засобів: звукових (асонанс, алітерація, звуконаслідування, анафора й епіфора), зорових (епітет, метафора, індивідуально-авторські слова), формальних (розміщення строф і рядків у них) тощо. Кларнетизм характеризують такі поняття: «кольоровий слух», «слуховий колір», аристократичність духу, поетичний всесвіт, філософська ідея всеєдності тощо.
	Цікаво знати. 2013 року у Франції вийшла збірка «Сонячні кларнети». До неї увійшли поезії 38 українських авторів від класиків до сучасності. Вірші Павла Тичини з його однойменної збірки відкривають цю книгу.
Домашнє завдання. 
1. Прокоментуйте письмово висловлювання літературознавця Григорія Клочека: «Для «Сонячних кларнетів» він вивчив лише ті поезії, де «синтез мистецтв» сягнув довершеності». Мабуть, розуміючи, що вдалося піднятися до засадничо нової літературної якості», яке він сказав про Павла Тичину.
2. Прочитайте статтю підручника «Поетична збірка «Сонячні кларнети».


