Урок з української літератури 10 клас (за допомогою технологій д.н.)
Дата проведення: 30.03.2022 р. 10.30 – 11.00
Тема. «Кассандра» – новаторство в жанрі драматичної поеми. Авторська інтерпретація образу Касссандри – античної віщунки.
ТЛ: драматична поема.
1. Послухайте твір за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=Vzgk38_extg&t=18s&ab_channel=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%9B%D1%96%D0%B1 
2. Прочитайте і запишіть в зошит.
Драматична поема — невелика за обсягом віршована п’єса, в якій зливаються драматичне, епічне й ліричне розкриття теми; виклад відзначається стислістю і лаконізмом, відсутнє широке тло подій і зовнішня інтрига. В основу драматичної поеми закладено внутрішній драматичний сюжет, конфлікт світоглядних та моральних принципів.
Леся Українка назвала свій твір драматичною поемою у підзаголовку. Такі жанрові визначення вона вже давала своїм п’єсам, які мають поетичну мову і поетичну образну систему — «Вавілонський полон». «На руїнах». «У пущі». «Адвокат Мартіян». «Оргія». «Бояриня». Твір має дуже складну художню структуру, яка дає підстави дослідникам називати його і драматичною поемою, і драмою, і трагедією, адже в її будові можна знайти риси різних різновидів драматичного твору. Назва жанру — «драматична поема». — не охоплює всіх жанрових особливостей твору, а вказує на віршовану форму тексту. Тому дослідники визначають жанр по-різному, (Трагедія, драма, антична драма — О. Білецький, драматична поема — А. Гозенпуд і О. Бабишкін).
У листі поетеси до Ольги Кобилянської від 27.03.1903 р. з Сан-Ремо Леся Українка пояснювала, що обрала Кассандру героїнею нового твору тому, що «ся трагічна пророчиця, з своєю ніким не признаною правдою, з своїм даремним пророчим талантом, власне такий неспокійний і пристрасний тип: вона тямить лихо і пророкує його, і ніхто їй не вірить, бо хоч вона каже правду, але не так, як треба людям; вона знає, що так їй ніхто не повірить, але інакше казати не вміє; вона знає, що слів її ніхто не прийме, але не може мовчати, бо душа її і слово не дається під ярмо; вона сама боїться свого пророцтва і, що найтрагічніше, сама в ньому часто сумнівається, бо не знає, чи завжди слова її залежать від подій, чи, навпаки, події залежать від її слів, і тому часто мовчить там, де треба говорити; вона знає, що її рідна Троя загине, і родина, і все, що їй миле, і мусить сказати те вголос, бо то правда, і, знаючи ту правду, не робить нічого для боротьби, а коли й намагається робити, то діла її гинуть марно, бо — діла без віри мертві суть, а віри в порятунок у неї нема і не може бути; вона все провидить, вона все знає, але не холодним знаттям філософа, тільки інтуїцією людини, що все спостерігає несвідомо і безпосередньо («нервами». як кажуть в наші часи), не розумом, а почуттям, — тому вона ніколи не каже: «я знаю». а тільки: «я бачу». бо вона справді бачить те, що буде, але пояснити аргументами, чому воно мусить так бути, а не інакше, вона не може. І пророчий дух не дар для неї, а кара, її ніхто не каменує, але вона гірше мучиться, ніж мученики віри і науки. Така моя Кассандра».
Так сама письменниця пояснює відмінність своєї героїні від образів віщої діви, які були створені до неї іншими митцями. як правило, їхні твори лише переказували легенду про те, як Аполлон наділив Кассандру даром провидіння, але вона відмовилася кохати його за це. Наслідком цієї відмови було те, що ніхто не вірив у пророцтва Кассандри. У драмі Лесі Українки Кассандру ненавидять, тому що вона каже правду, яку не хочуть чути люди. Віщунка сама боїться свого дару і сумнівається, бо не впевнена, чи її пророцтва залежать від подій, чи навпаки. У цьому трагедія цієї благородної жінки, палкої патріотки.
3. Запишіть в зошит.
“Кассандра” аналіз (паспорт твору)
Автор – Леся Українка
Рік написання – 1908. (Над поемою Леся Українка працювала 7 років, з 1901 по 1907 рік)
Жанр – драматична поема.
Тема – оповідь про троянську царівну, яка бачила майбутнє
Ідея – “Царівна ти – і завжди нею будеш”
Сюжет твору “Кассандра”
Сюжет драми взятий з давньогрецької міфології. В основу сюжету драми поетеса поклала античні перекази про Троянську війну і найвродливішу доньку Пріама й Гекуби – Кассандру. Закоханий Аполлон обдарував її пророчим даром, але вона зреклася кохання. Тоді Аполлон покарав Кассандру, зробив так, що її віщуванням навіть найочевиднішим ніхто не вірив. З неї навіть насміхалися… Коли Троя була в облозі, Кассандра передбачила загибель міста. Вона застерігає людей, що в дерев’яному коні греків прихована небезпека, але засліплені троянці не слухають її, звуть безумною. Коли греки підступом здобули місто, Кассандра при розподілі здобичі дісталася арагоському цареві Агамемнону і разом з ним загинула в Мікенах від руки Клітемнестри і Егіста.
“Кассандра” композиція
Зав’язка: заручини Поліксени з Ахіллесом. Пророцтво Касандри щодо майбутнього своєї сестри.
Розвиток подій:- загибель Патрокла, друга Ахіллеса, в бою Гектором;- бій Гектора з Ахіллесом, перемога останнього;
– розмова Кассандри з Долоном. Пророцтво Кассандри, загибель Долона;
– заручини Кассандри з Ономаєм, виступ лідійців проти греків, розгром греками війська Ономая;
– конфлікт Кассандри і Гелени;
– припинення воєнних дій;
– допит полоненого грека Сінона;
Кульмінація: розмова Кассандри з Сіноном. Відмова Касандри вити грека.
Розв’язка:вхід греків в Трою, загибель міста, полон дочок Пріама.
Епілог: Кассандра в Елладі. Смерть головної героїні.
“Кассандра” проблеми
Леся Українка порушила цілу низку важливих моральних проблем. Кассандрина етика ґрунтується на тому, що зло завжди породжує тільки зло. Сама проблема загибелі Трої теж розв’язується через опозицію добра і зла, вини і кари. Мечі найкращих, наймогутніших воїнів не врятували країну. Кассандра впевнена у марності всіх зусиль, бо Троя неминуче має бути покарана. Її філософія – це філософія стоїчного бунту, безнадії на перемогу.
4. Опрацюйте статтю підручника «Драматична поема «Кассандра», с. 243.
5. Попрацюйте над рубрикою «Діалог із текстом» (2, 3, 4,7, 8, 9, 10), с.245.
Домашнє завдання. Зміст поеми «Кассандри». Виписати цитати до характеристики образу головної героїні твору.


