Урок з української літератури 11 клас (за допомогою технологій д.н.)
Дата проведення: 08.04.2021 р. 13.55 – 14.40
Тема. Символічність образу Сабирли. 
Т/л: художня деталь; алегорія.
1. Запишіть в зошит.
· Художня деталь - один із засобів створення образу, яке допомагає уявити втілений характер, картину, предмет, дію, переживання в їх своєрідності і неповторності. Деталь фіксує увагу читача на те, що письменникові здається найбільш важливим, характерним в природі, в людині або в навколишньому його предметному світі. Деталь важлива і значуща як частина художнього цілого. Іншими словами, сенс і сила деталі в тому, що нескінченно мале розкриває ціле.
Розрізняють такі види художньої деталі, кожен з яких має певне змістове та емоційне навантаження:
· а) деталь словесна. Наприклад, за висловом "як би чого не вийшло" ми дізнаємося Бєлікова, за зверненням "соколе" - Платона Каратаєва, по одному слову "факт" - Семена Давидова;
· б) деталь портретна. Героя можна визначити але короткою верхньою губці з вусиками (Ліза Болконская) або білою маленькою красивою руці (Наполеон);
· в) деталь предметна: балахон з кистями у Базарова, книжка про любов у Насті в п'єсі "На дні", шашка Половцева - символ козачого офіцера;
· г) деталь психологічна, що виражає істотну риску в характері, поведінці, вчинках героя. Печорін при ходьбі нс розмахував руками, що свідчило про скритності його натури; стукіт більярдних куль змінює настрій Гаєва;
· д) деталь пейзажна, за допомогою якої створюється колорит обстановки; сіре, свинцеве небо над Головльови, пейзаж- "реквієм" в "Тихому Доні", що підсилює невтішне горе Григорія Мелехова, що поховав Ксенію;
· е) деталь як форма художнього узагальнення ( "футлярное" існування міщан в творах Чехова, "мурло міщанина" в поезії Маяковського).
Особливо слід сказати про такий різновид художньої деталі, як побутова, яка, по суті, використовується всіма письменниками. Яскравий приклад - "Мертві душі". Героїв Гоголя неможливо відірвати від їх побуту, оточуючих речей.
Побутова деталь вказує на обстановку, житло, речі, меблі, одяг, гастрономічні уподобання, звичаї, звички, смаки, схильності дійової особи. Примітно, що у Гоголя побутова деталь ніколи не виступає як самоціль, дана не як фон і прикраса, а як невід'ємна частина образу. І це зрозуміло, бо інтереси героїв письменника-сатирика не виходять за межі вульгарної матеріальності; духовний світ таких героїв настільки бідний, нікчемний, що річ цілком може висловити їх внутрішню сутність; речі як би зростаються з їх господарями.
Побутова деталь виконує насамперед характерологічні функцію, тобто дозволяє скласти уявлення про морально-психологічні властивості героїв поеми. Так, в садибі Манілова перед нами постають панський будинок, що стоїть "одинаком на юру, тобто на узвишші, відкритому всім вітрам", альтанка з типово сентиментальним назвою "Храм відокремленого міркування", "ставок, покритий зеленню" ... Ці деталі вказують на непрактичність поміщика, на те, що в його маєтку панують безгосподарність і невлаштованість, а сам господар здатний лише на безглузде прожектерство.
Про характер Манілова можна судити і по обстановці кімнат. "У будинку його чого-небудь вічно бракувало": нс вистачило шовкової матерії для оббивки всіх меблів, і два крісла "стояли обтягнуті просто рогожею"; поруч з франтівським, пишним бронзовим свічником стояв "якийсь просто мідний інвалід, кульгавий, що згорнувся на сторону". Таке поєднання предметів речового світу в панському маєтку вигадливо, абсурдно, алогічно. У всіх предметах, речах відчувається якась безладність, непослідовність, роздробленість. І сам господар під стати своїм речам: душа Манілова така ж збиткова, як і оздоблення його житла, а претензія на "освіченість", вишуканість, витонченість, витонченість смаку ще більш підсилює внутрішню порожнечу героя.
Серед інших речей автор особливо підкреслює якусь одну, виділяє її. Ця річ несе підвищену смислове навантаження, переростаючи в символ. Інакше кажучи, деталь може набувати значення багатозначного символу, що має психологічний, соціальний і філософський зміст. У кабінеті Манілова погляду відкривається така виразна деталь, як гірки золи, "розставлені не без старання дуже красивими рядками", - символ порожнього проведення часу, прикритого посмішкою, нудотно ввічливістю, втілення неробства, неробства героя, отдающегося безплідним мріям ...
По перевазі побутова деталь у Гоголя виражена у дії. Так, в образі речей, що належали Манілова, відображене певний рух, в процесі якого розкриваються істотні властивості його характеру. Наприклад, у відповідь на дивне прохання Чичикова продати мертві душі "Манілов упустив тут же чубук з трубкою на підлогу і як роззявив рот, так і залишився з роззявленим ротом протягом кількох хвилин ... Нарешті Манілов підняв трубку з цибухом і подивився знизу йому в особа ... але нічого іншого не міг придумати, як тільки випустити з рота залишився дим дуже тонкою струею ". У цих комічних позах поміщика чудово проявляються його недалекість, розумова обмеженість.
Художня деталь є способом вираження авторської оцінки. Повітовий мрійник Манілов не здатний ні до якої справи; неробство стала частиною його натури; звичка жити за рахунок кріпаків розвинула в його характері риси апатії і ліні. Маєток поміщика розорене, усюди відчувається занепад і запустіння.
Художня деталь доповнює внутрішній вигляд персонажа, цілісність інформації, що розкривається картини. Вона надає зображуваного граничну конкретність і одночасно узагальненість, висловлюючи ідею, основний зміст героя, сутність його натури.
· Алего́рія (дав.-гр. αλληγορία — іносказання) — спосіб двопланового художнього зображення, що ґрунтується на приховуванні реальних осіб, явищ і предметів під конкретними художніми образами з відповідними асоціаціями, з характерними ознаками приховуваного. Алегоричні образи переважно є втіленням абстрактних понять, які завжди можна розкрити аналітично. Значення алегорії, на відміну від багатозначного символу, однозначне і відділене від образу; зв'язок між значенням і образом встановлюється за подібністю (наприклад, лев — сила, влада чи царювання).

2. Простежте образ Сабирли, опрацювавши статтю підручника, с. 290 (від слів «Кличка багатостраждального собаки Сабирли перекладається…» до кінця сторінки 292).
3. Попрацюйте над рубрикою «Діалог із текстом», с. 293 (завдання 7,8).
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