Урок з української літератури 10 клас (за допомогою технологій д.н.)
Дата проведення: 15.11.2021 р. 13.55 – 14.40
Тема. Тематична і жанрова різноманітність поезії Івана Франка. Шлях Івана Франка до модернізму. «Поетична суперечка» з Миколою Вороним. (Послання М. Вороного «Іванові Франкові»). Ліричний герой громадянської лірики Івана Франка – борець проти соціального і національного гноблення («Каменярі», «Земле моя, всеплодющая мати»).
1. Поянення вчителя. Опрацюйте статтю, коротко законспектуйте.
Тематична і жанрова різноманітність поезії Івана Франка.
У поетичного доробку І Франка можна нарахувати десять збірок поезій (збірка «З вершин і низин». виходила двічі), цілий ряд поем і величезну кількість перекладів зі світової літератури. Перша збірка «Баляди і розкази». (1876) була багато в чому ще учнівською. А от збірку «З вершин і низин». (Львів, 1887) можна назвати першою, яка належить Франку — поетові-новатору. Усі вони вражають своїм тематичним та жанровим розмаїттям. Як стверджує український письменник, літературознавець і поет А. А. Каспрук, «жанри в творчості письменника не лише відігравали функціональну роль як структурно-утворювальні форми, а й несли цілеспрямоване ідейно-естетичне навантаження. Вони відбивали пошуки і досягнення письменника, характер сприймання ним нових явищ соціального життя. Вони були свідченням розвитку і становлення нових ідейно-художніх принципів в українській дожовтневій літературі, утвердженням у ній реалізму, засад революційно-демократичної естетики».
Загалом, тільки в оригінальній поезії (без перекладів і переспівів) І. Франко використав близько півсотні різноманітних жанрових форм лірики. Жоден з українських (та й не лише українських) поетів не опрацював такого величезного жанрового багатства.
Познайомимося з тематикою його найвизначніших поетичних збірок.
	Назва збірки
	Провідна тематика збірок та їх жанрова своєрідність
	Провідні мотиви поетичної творчості

	«З вершин і низин». 1887 p., поширена 1893 p.
	Громадянська лірика, ліричні твори, епічні, автобіографічні замальовки.
Жанри: сонети, веснянки, ліричні медитації, послання, ідилія, пародія
	Національне оновлення, становищерідного народу, турбота про його майбутнє та майбутнє Батьківщини, його минуле і сучасне, поетизація праці, інтернаціональні мотиви, нещасливе кохання

	«Зів’яле листя». 1896 р.
	Інтимна і пейзажна лірика.
Жанри: пісня, романс, елегія, ліричний портрет, філософська медитація, сюжетний ліричний вірш, вірш-верлібр
	

	«Мій Ізмарагд». 1897 р.
	Твори на моральну та громадянську тематику, написані за мотивами стародавніх притч, легенд, повчань, що містилися у давньоруських рукописних збірниках, філософсько-етичні теми.
Жанри: вірш-послання, лист, строфи, притчі
	

	«Із днів журби». 1900 р.
	Вірші, які не увійшли у попередні збірки, — інтимна і громадянська тематика, автобіографічні вірші
Жанри: ліричні та філософські медитації
	

	«Semper tiro». 1906 р. Програмова збірка
	Роль поета, його обов’язок перед суспільством.
Жанри: сонет, послання, лірична медитація, співомовки, станси вільні вірші, гімн, марш
	


Розглядаючи поезію І. Франка, знайдемо в ній, крім згаданих, ще низку різновидів лірики (газель, коломийка, думка, шумка, колядка, повчання та ін.). І. Франко створив чимало епіграм, особливо в молоді роки.
Дослідження сучасних літературознавців спростовують думку про опозиційність І. Франка ло модернізму. «Іван Франко, — як зазначає Р. Голод, — у власних естетичних пошуках часом випереджав розвиток світового літературного процесу. Він зумів творчо засвоїти не тільки елементи романтизму, реалізму, натуралізму, імпресіонізму, що побутували в тогочасній літературі, але й напрямів, які за його життя тільки формувалися. До останніх, зокрема, належали символізм, експресіонізм і сюрреалізм».
Франко сам брав участь у розвитку і впровадженні модернізму у вітчизняну літературу, зокрема, звертався до поетики символізму. Саме завдяки Франкові, як писав М. Легкий, «український модернізм постав унаслідок взаємодії двох традицій: новітньої, «чисто модерної». та старшої, збагаченої, однак, новими виражальними засобами».
як стверджують деякі дослідники, І. Франко написав декілька творів з ознаками символістської поетики. Прикладом можуть бути «Каменярі». які є суцільним символом. Ознаки символізму можна знайти і в романі «Перехресні стежки». де символічними є імена та прізвища героїв, виразно символічним можна вважати сон Євгена Рафаловича, образ весільної дараби у сні Євгенія та дорогоцінний камінь у сні Регіни. Сама назва роману такоє є місткім символом. Символічно наповнена і поетика повісті «Воа сonstrictor». як і в «Перехресних стежках». символіка у «Воа сonstrictor». міститься вже в самій назві, що перекладається як «змій-давун». В образі такого змія Франко уявляв не тільки визискувачів, а й владу грошей взагалі, і це відповідало його соціалістичним (на певному етапі) поглядам на приватну власність.
Таким чином, художній доробок Івана Франка надає докази повноти та самодостатності української літератури. Його звернення до різних літературних напрямів засвідчують типологічну близькість українського процесу із закономірностями у розвитку світового.
Прикладом того, що шляхи розвитку національної літератури визначалися у полеміці і боротьбі, може бути «Поетична суперечка». І. Франка з М. Вороним.
На сторінках «Літературно-наукового вісника». у 1901 році Вороний висловив свої літературні погляди, які літературознавець С. Єфремов назвав «маніфестом українського модернізму». Вороний закликав висилати для альманаху твори «хоч з маленькою ціхою оригінальності, з незалежною вільною ідеєю, з сучасним змістом, де було б хоч трошки філософії, де хоч клаптик яснів би того далекого блакитного неба, що манить нас своєю недосяжною красою». Поет бажав дати українському читачеві альманах, зміст якого можна було б поставити поряд з найкращими західноєвропейськими зразками.
Віддаючи перевагу естетичному звучанню, витонченій, досконалій формі, «штуці заради штуки». аніж соціальному, громадянському боку, Вороний фактично закликав до втечі від реального життя. Франко пише Вороному «Послання». у якому зазначає, що митець стає борцем і агітатором у годину соціальних катастроф, тому предметом його творчості мають бути соціальні конфлікти. Але ж він не відмовляється й від інших естетик світобачення, тричі підкреслюючи положення про щирість митця. Франко впевнений, що обмеження творчості тільки якимось одним принципом є глухим кутом для митця.
У відповідь на послання Франка М. Вороний пише вірш «Іванові Франкові», в якому стверджує: високе, справжнє мистецтво мусить єднатися з боротьбою за гармонійне щастя людини. Поет не може стояти осторонь жорстокої дійсності. Його душа шукає відради, забуття. Тільки рядки високої поезії, що народжуються за незалежними законами творчості, «тягар життя скидають і душу раєм надихають». тільки така поезія не може залишити читача байдужим. Він не був прихильником «чистого мистецтва». не закликав тікати від реальності у світ містики, не проповідував бездійності в мистецтві. Поет творить за законами краси. Поезія — «свободний». творчий дух, який живиться, наповнюється реальним життям, який нікому не закувати в кайдани. Вона не бездумна, не байдужа до волі народу. Гасло поета: «Іти за віком і бути цільним чоловіком».
2. Запишіть в зошит.
«Поетична суперечка» з Миколою Вороним
Послання М.Вороного Ывановы Франкові
Тема вірша “Іванові Франкові”: Думки й переконання поета з приводу творення справжньої літератури
Ідея вірша “Іванові Франкові”: Показати, що автор не відмовляється висвітлювати проблеми суспільства, але при цьому хоче “бути цілим чоловіком”, тобто у гармонії з собою.
Вірш «Іванові Франкові», яка виразно демонструє думки й переконання поета з пригоду творення справжньої літератури. Вірш написаний у формі послання,’яке має конкретного адресата, але, безперечно, може бути адресоване й ширшій аудиторії. Розпочинається послання зверненням до І. Франка як до учителя й друга. Саме йому М. Вороний адресує власне розуміння завдань творчості. Цей вірш є своєрідною віршованою відповіддю на «Посланіє» І. Франка до поета-Вороного (яке вміщено у вступі до поеми  «Лісова ідилія»). І. Франко вважав, що митець стає борцем і агітатором у годину соціальних катастроф, тому предметом його творчості мають бути соціальні конфлікти. Але ж він не відмовляється й від інших естетик світобачення, тричі підкреслюючи положення про щирість митця. Франко впевнений, що обмеження творчості тільки якимось одним принципом є глухим кутом для митця.
На початку поезії М. Вороний подає епіграф, узятий із творчості Ш. Бодлера: «Предметом поезії є вона сама, а не дійсність». Поет наголошує, що життя йому не байдуже, але він розуміє, що життя має дві рівні сили, одна з яких «велетень-гнобитель» (уособлення сили інстинкту вирішувати суперечки кровопролиттям), а друга — «геній-визволитель» (духовна міць, яка повинна стати основою життя). Незаперечна заслуга М. Вороного в тому, що в цій поезії поет вперше ставить питання про необхідність позбавити літературу від «фарисеїв», тобто графоманів, які «стають, немовби теж до бою, А справді для пихи своєї 3 порожнім серцем фарисеї І паперовими мечами Вимахують над головами». Погоджуючись із І. Франком у необхідності битися, М. Вороний водночас наголошує, що якщо повсякчас битись, то «серце може озлобитись». У запалі полеміки поет питає адресата: «Чи все ж те розумом збагнути, Що дасться серцеві відчути? І чи можливо без утрати Свобідний творчий дух скувати? І хто Поезію-царицю Посміє кинуть у в’язницю?» М. Вороний наголошує, що як поет він вільний у своєму виборі, адже творчість не знає перепон. Виразником духовного є Поезія (тобто мистецтво в найширшому розумінні), тому вона повинна бути первинною. Поет покликаний доносити до загалу духовне. Митець переконаний, що людина і людство повинні постійно вдосконалюватися, що з часом духовні ідеали повинні стати пріоритетними.
У кінці поезії М. Вороний виголошує своє творче кредо: «Моя девіза: йти за віком І бути цілим чоловіком!». У цілому митець погоджується з опонентом у тому, що поет вільний обирати предмет творчості, аби тільки б його бачення було ширше. Тому М. Вороний «іде за віком» (тобто не відмовляється від важливості висвітлювати актуальні, злободенні проблеми суспільства), але найголовнішим для нього є при цьому зберегти свою «цілість», тобто внутрішню гармонію.
3. Послухайте вірш «Каменярі» за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=3-iv3cYQ674 
4. Запишіть в зошит
Аналіз твору
Тема “Каменярі”: реалістичне зображення героїчної боротьби револю ціонерів (трудящих) проти експлуататорського ладу.

Ідея “Каменярі”: схвалення благородної справи борців революціонерів, оспівування їх мужності і безкорисливості, тверда віра автора в перемогу над злом, заклик до всіх трудящих: наслідувати бо ротьбу і цим наблизити день волі.

“Каменярі” художні засоби
Епітети: дивний сон; безмірна пустота і дика площина; височеною гранітною скалою; тажкий залізний молот; біль пекучий.

Метафори: горить любові жар; страшний тягар; кам*яне чоло; кривавий труд; душа боліла; серце рвалося; груди жаль стискав.

Порівняння: І руки в кождого ланці, мов гадь, обвили; голос сильний нам згори, як грім, гримить.

Гіпербола: Мов водопаду рев, мов битви гук кривавий, Так наші молоти гриміли раз у раз.

Риторичний оклик: Лупайте сю скалу! Нехай ні жар , ні холод Не спить вас! Зносіть і труд, і спрагу, й голод, Бо вам призначено скалу сесю розбить
“Каменярі” характеристика
Вірш «Каменярі» увійшов до збірки «Думи пролетарія». Усе життя поет відчував свою близькість до народу, закликав знедолених, пригнічених рабським становищем людей боротися зі свавіллям і неправдою.

Вірш «Каменярі» наповнений символічними образами, серед яких — височенна гранітна скала, символ неправди і неволі.

До цієї скали приковані залізними ланцюгами тисячі борців. На їхні плечі давить «один страшний якийсь тягар», але в руках у кожного «тяжкий залізний молот», яким борці мусять будь-що розбити скалу, звільнитися від пут, що гадюччям обвили руки. Жага свободи стане витоком надлюдської сили і допоможе борцям розбити цю зловісну скалу, щоб звільнити себе і свій народ від залізних ланцюгів неволі. У цій нерівній боротьбі гинули борці, уламки скали калічили тіла, але ніщо не могло спинити їхнього бажання звільнитися. Вони знали, що, можливо, їхні імена забудуться, та дорогою, яку прокладуть каменярі, інші люди підуть у нове життя.

Каменярі взяли на себе величезний тягар, який зробив їх невільниками власного вибору, віри у те, що їхня справа не буде марною. Вони сильні духом, і ніщо вже не може зупинити поступу вперед.

Іван Франко відчував себе одним із тих каменярів. Він пішов на сильний голос, що «згори, як грім, гримить». Поет не розкриває перед читачем природу цього голосу. Це може бути голос Бога, чи голос людської совісті, чи голос правди. Йому не можна опиратися, не можна випускати із рук молота, не можна ухилятися від важкої роботи. Ніщо вже не має влади над борцями. Заради цієї роботи вони покинули свої родини і не зважають на прокльони друзів і недругів.

Якось відомий український поет Євген Маланюк сказав: «Як в нації вождів нема, тоді вожді її поети». Наші митці вели народ за собою, показували йому шлях до кращого життя. Але вони ніколи не ставили себе над народом. Іван Франко теж бачив себе лише одним із багатьох каменярів, які «в одну громаду скуті Святою думкою» важкими молотами розбивають скалу, щоб «кров’ю власною і власними кістками» змурувати дорогу для нового життя, для правди і щастя.

Не для власної втіхи, не заради майбутньої слави творив геніальний поет. Його зболена душа шукала того слова, яке допоможе народові прокинутися від напівсну, допоможе зрозуміти, що без боротьби і самопожертви марно чекати кращої долі.
5. Послухайте вірш за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=wHTLLZ7v2NA
6. Запишіть в зошит аналіз твору.
Рік написання: 1880

Збірка: «З вершин і низин».

Цикл: «Веснянки»

Жанр: ліричний вірш

Мотив: праці

Віршовий розмір: 5-стопний хорей.

Тема: зображення звернення ліричного героя до матінки землі з проханням дати йому сил і натхнення, щоб трудитися.

Ідея: возвеличення прагнення працювати на благо своєї землі.

Головна думка: «Силу рукам дай, щоб пута ламати, ясність думкам — в серце кривди влучать, дай працювать, працювать, працювати, в праці сконать!»

Художні засоби:

Епітети – всеплодющая мати; кров безграничная.
Метафори – дай теплоти, що розширює груди; дай і огню, щоб ним слово налити.
Звертання – земле, моя всеплодющая мати.
Риторичний оклик – вічну дай страгть!
У вірші «Земле моя, всеплодющая мати» І. Франко пише про свій кровний зв’язок із народом. Нестерпно боляче було дивитися йому на знедолених, темних, безправних людей, не вистачало сил у нерівній боротьбі. Тому він звертається до матінки-землі із синівським проханням:

Земле моя, всеплодющая мати,
Сили, що в твоїй живе глибині,
Краплю, щоб в бою сильніше стояти,
Дай і мені!

Ліричний герой розуміє, що бажані суспільні зміни можливі за умови, коли і він, і його однодумці набиратимуться сили в народі. Така ідея проймає поезію «Земле, моя всеплодющая мати…». Щоб бути нездоланним у поєдинку з реакцією, герой просить у рідної землі і краплю сили, яка живе в її глибині, і теплоти, що «розширює груди, чистить чуття», і вогню, щоб ним «слово налити», «правді служити». Власне, всі названі животворні якості акумулюються в заключному катрені:

Силу рукам дай, щоб пута ламати,
Ясність думкам — в серце кривди влучать,
Дай працювать, працювать, працювати,
В праці сконать!
7. Опрацюйте статтю підручника «Тематична і жанрова різноманітність лірики Івана Франка», с. 133-136.
Домашнє завдання. «Тематична і жанрова різноманітність лірики Івана Франка».
