Урок з української літератури 5 клас (за допомогою технологій д.н.)
Дата проведення: 18.11.2021 р. 13.55 – 14.40
Тема. Із народної мудрості. Загадка як вид усної народної творчості. Розгляд змісту і форми загадок. Види загадок (про людей, їхнє життя, про природу та її явища, про рослин, тварин).
Теорія літератури: загадка.
1. Пояснення теми. Запишіть в зошит.
Загадка — це дотепне метафоричне запитання, поставлене у формі хитромудрого короткого опису будь-якого предмета чи явища. Це своєрідний і дуже давній вид народної творчості.
Загадки були і є засобом виховання, розвитку розуму, перевірки кмітливості. Вони спонукають до порівняння, зіставлення речей, вчать спостерігати за природою, виділяти головне.
Ознаки загадки: конкретність теми, лаконізм, стійкість традиції українського народу.
Тематика загадок:
– явища природи: «А що сходить без насіння?» (Сонце); «А що біжить без перестанку?» (Час); «А що шумить без буйного вітру?» (Річка)
– людина: «Між білими березами талалай плеще». (Зуби, язик)
– рослинний і тваринний світ: «Чотири чотирники, два закопир-ники, а третій вертун». (Корова); «Хату на хаті має, жабам рахунок знає». (Лелека); «Вдень мовчить, а вночі кричить». (Сова)
– духовне життя людини: «А що плаче — сліз не має?» (Серце); «А що горить без полум’я?» (Любов)
– трудова діяльність: предмети побуту, знаряддя праці: «Між ногами — тривога, на пузі дорога». (Прядка); «В лісі росте, у коня колихається, у баби теліпається». (Сито)
– загадки можуть мати національні образи: «Прийшли татари, людей забрали, а хата вікном утекла» (Рибалка. Риба, вода, волок); «Під одним козирком чотири козаки стоять» (Ніжки стола).
2. Робота з підручником. Прочитайте статтю «Теорія літератури. Загадка.», с. 113.
3. Випишіть приклади загадок
1) про людей:
2) про природу:
3) про рослини:
4) про тварин:
4. Прочитайте загадки, с. 115.
5. Попрацюйте над рубрикою «До речі», с.117.
Домашнє завдання. Вивчити напам’ять 5 загадок (на вибір).
