Урок з української літератури 8 клас (за допомогою технологій д.н.)
Дата проведення: 22.11.2021 р. 14.40 – 15.35
Тема. Василь Голобородько. Самобутня постать поета в українській літературі. Оригінальність, простота висловлення глибоких почуттів, важливих думок. «З дитинства:дощ» («Я уплетений…»).
1. Опрацюйте статтю «Біографія В.Голобородька».
Василь Іванович Голобородько народився 7 квітня 1945 року в селі Адріанополі на Луганщині. Середню школу-інтернат закінчив 1963 року і саме у шкільні роки почалося його становлення як письменника, хоча до власної спочатку ставився доволі несерйозно, бо починалося все з двох вирваних аркушів, що перетворювалися на газету, яку поет разом із однокласниками наповнювали текстом. Про це письменник згадує так:
«Вона називалась «Турист», в якій я за зразком справжніх газет робив різні матеріали. Додавав свої малюнки. Якщо в газеті «Зірка», яку мені рідні тоді передплачували, бачив, що там і вірші є, то мені теж треба було у свою вірші подати. І я писав вірші. Це був десь клас шостий. Робив цю газету для своїх же однолітків. В одному примірнику..»
1964 року Василь Голобородько вступив на українське відділення філологічного факультету Київського університету. 1965 року став студентом Донецького педагогічного інституту, звідки на початку 1967 року був відрахований за наказом ректора з формулюванням: «за дії несумісні зі званням радянського студента». Ці дії полягали в тому, що поширював у Донецькому університеті серед студентів роботу Івана Дзюби «Інтернаціоналізм чи русифікація», про що секретар Донецького обкому КПУ доповів у ЦК КПУ в «інформації» від 30 січня 1967. Влітку 1967 року була спроба продовжити здобувати вищу освіту в Літературному інституті в Москві, але, попри те, що успішно пройшов творчий конкурс, Голобородька не допустили до вступних іспитів:
«Як відрахували мене, думаю – надурю КДБ. Не прописуюся, не стаю на військовий облік, їду в Москву поступати у Літінститут. Заходжу на іспит, там – комісія. І одразу: ага, в паспорті не прописаний, на обліку нема. Я все зрозумів, забрав документи – і додому. Знаю, що попереду армія – будівельні загони у Владивостоці. А в цей час у видавництві готова до друку лежить моя книжка. Об’єкт дозрів для КДБ на 100 %. Викликають і пропонують співпрацю. Відмовився.»
Саме через цю відмову співпрацювати перша поетична книжка «Летюче віконце», яка готувалася до друку в одному з київських видавництв, була знищена вже набраною для друку, а твори Василя Голобородька на території України не друкувалися цілих 20 років. Проте ця сама збірка у 1970 році вийшла друком у США у видавництві «Смолоскип». Таке явище було нонсенсом у тогочасній радянській дійсності: раз друкують за кордоном – значить ворог.
Друга збірка автора «Зелен день» була видана у 1988 році і одразу ж була відзначена літературною премією імені Василя Симоненка, а самого Голобородька прийняли до Спілки письменників України.
У 1990 році вийшла друком збірка «Ікар на метеликових крилах», у 1992 — збірка «Калина об Різдві». За ці дві збірки 1994 року поета було відзначено Національною премією України імені Тараса Шевченка.
У 1999 році вийшла друком наступна поетична книжка під назвою «Слова у вишиваних сорочках». В останні роки Василь Голобородько опублікував також кілька розвідок на теми українського фольклору.
У 2004 році Василь Голобородько  з рідного Андріанополя перебрався до Луганська, де мав квартиру. Після окупації російськими бойовиками частини Донецької та Луганської областей Василь Голобородько був змушений виїхати з Луганська. Утім, до переселенства сам письменник ставиться по-філософськи:
«Якщо більш абстрактно й узагальнено подивитися на моє вимушене переселенство, то це, звісно, негатив у моєму житті, щось вороже. Проте воно знаходиться в тому ж руслі, що й інші негативні події. Тому не можна казати, що раніше я був такий щасливий, а тепер сиджу тут плачу, як Овідій, на берегу Ірпеня».
Поза тим, поет зізнається: він не проти повернутися до Луганська, коли його буде звільнено. Виїжджаючи звідти, автор прихопив із собою лише папку з віршами: думав, що все закінчиться набагато швидше.
«Коли все нормалізується, я повернувся б… Я вважав, що це недовго протриває, схопив одну папку з незакінченими віршами і поїхав. Думав, усе швидко закінчиться…».
2. Послухайте вірш «З дитинства:дощ» («Я уплетений…») за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=24Rm6ElnKIE 
3. Запишіть в зошит аналіз вірша.
Автор – Василь Голобородько
Рік написання – 1963 (тоді поету було лише 18 років)
Літературний рід — лірика.
Жанр — вірш.
Вид лірики — пейзажна.
Тема: звернення ліричного героя до дощика, щоб той його не намочив.
Ідея: возвеличення прагнення хлопчика порозумітися з дощиком.
Основна думка: з раннього дитинства кожна людина повинна осмислено сприймати будь-яке явище природи.
Провідний мотив: відтворення радісного настрою ліричного героя, який разом із навколишнім світом отримує насолоду від теплого дощу.
Ліричний герой живе в гармонії з природою, бо є її частиною.
Художні засоби В. Голобородька «З дитинства: Дощ»
епітети – «зелене волосся дощу», зелений птах», «блакитна стрічка», «холодне волосся»,
персоніфікація – «хмара плете і плете»,
повтор – «волосся»,
метафори – «я вплетений», «вплетена дорога… хата… прямокутники дерев… річка… стадо корів… небо»,
порівняння – «хата, як зелений птах», «річка, наче блакитна стрічка», «хата, як гніздо»,
анафори – «хто», «уплетена», «уплетене».
Віршовий розмір: верлібр (вільний вірш) - це поезія з неримованими рядками.
Автор створив своєрiдний неповторний образ дощу. Усi предмети та явища здаються вплетеними в пасма дощу, схожi на зелене волосся. У такий спосiб пiдкреслено специфiчне свiтобачення лiричного героя.
Про дощ писали багато й по-різному. У В. Голобородька дощ особливий — із зеленим волоссям, у яке вплетений ліричний герой, дорога, хата, річка, череда корів. Ллється, як із відра. Але не страшно: скоро все минеться, знову буде тепло, бо хтось набігається, хтось напасеться, а когось завжди чекає тепла хата.
4. Прочитайте вірш «З дитинства:дощ» («Я уплетений…»), с. 115.
5. Попрацюйте над рубрикою «Міркуймо» (питання 2).
6. Попрацюйте над рубрикою «Аналізуємо» (завдання 1,4).
Домашнє завдання. . Василь Голобородько «З дитинства:дощ». Ідейно-художній аналіз вірша.
