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Тема. Звичаї, традиції українців. Єдність світу природи і світу дитячої душі. Образ гусей-лебедів.
1. Прочитайте статтю. 
Символ — це художній образ, який містить вказівку на предмет зображення й водночас — на предмет, явище, ідею, які безпосередньо не називаються. Про образи-символи ми вели мову на попередніх уроках. Згадаймо бодай два: тополя — символ стрункої молодої дівчини, Дніпро — символ України. Є символи народного життя, вони відображені в народній творчості. Скажімо, весна — символ молодості, осінь — старості, ворон — біди тощо. Своїм корінням такі символи сягають давніх часів, первісних вірувань людини.
Може стати символом і художній образ, створений митцем, але для цього він такою повинен апелювати до глибинних (часто підсвідомих) почуттів і уявлень людини. Такими образами стали, скажімо, образ плуга в поезії П. Тичини, собору в однойменному романі О. Гончара.
Багато символів знаходимо у Святому Письмі, до символіки часто звертався Г. Сковорода, Т. Шевченко, існувала навіть окрема течія модернізму — символізм (Олександр Олесь, М. Вороний та інші).
Лебедя вважають символом богів. Його біле оперення часто сприймають як символ чистоти, цнотливості. Водночас у народній міфології цей образ має значення краси, вірного кохання.
За міфами, саме на лебедя перетворювалися грецький Зевс, слов’янський Білобог; Аполлон їздив на колісниці, запряженій лебедями; птахом-тотемом був він для бурятів. Світова міфологія знає чимало творів, у яких дівчата перетворюються на лебедів, і навпаки. Сестру легендарних засновників Києва звали Либідь.
П. Чубинським зафіксовано приклади, коли в народній пісні лебідь символізує також козака: «Де йшла дівка за яриною, де ярина лелії, за нею іде козаченько, як лебідь леліє».
Цей топонім зустрічаємо в багатьох регіонах України (с. Лебедівка, урочище Лебедине).
Цікаво, що серед інших значень дослідники називають і щасливе дитинство. Саме так прочитуються рядки поезії «Лебеді материнства». «Припливайте до колиски лебеді, як мрії, / Опустіться, тихі зорі, синові під вії».
2. Запишіть в зошит:
Символ – це…
Образ лебедя символізує…(продовжіть речення)
3. Прочитайте перший розділ повісті, зверніть увагу на образ гусей-лебедів.
4. Що значить образ лебедів для Михайлика, малого сільського хлопчика?
5. Що розказав про птахів Михайликові дідусь Дем’ян?
6 Підсумуйте розповідь дідуся і запишіть одним реченням.
Гуси-лебеді принесли….
7. Попрацюйте над рубрикою «Міркуємо» (завдання 2,5).
Домашнє завдання. Повторіть зміст повісті «Гуси-лебеді летять»
