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Тема. Ідея незнищенності, справжнього кохання, краси, вірності («Тополя»).
Теорія літератури:балада, метаморфоза.
1. Послухайте баладу Т.Г. Шевченка «Тополя» за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=VKw9f8-KwcA
2. Запишіть в зошити.
Тема: розповідь про глибокі переживання дівчини, розлученої з коханим, її звернення до ворожки, розмова з тополею і, нарешті, перетворення самої дівчини на тополю під впливом чудотворного зілля. 
Ідея: невмирущість справжнього кохання, возвеличення краси, вірності, незнищенності світлих і благородних людських почуттів. 
Жанр: балада з казково-фантастичними подіями. 
Композиція:Балада «Тополя» побудована за мотивами народної творчості і стародавніх уявлень народу. Як твір УНТ за своєю будовою містить вступ, основну частину і закінчення. У творі письменник звертається до дівчат із сумною розповіддю про трагічне кохання. Тут наявні й народна символіка, і міфологічні метаморфози (перетворення дівчини на тополю), і народні ворожіння. 
Проблематика: 
• вірність і зрада; 
• кохання щире і без почуттів; 
• батьки і діти. 
Художні особливості твору
Метафори: «вітер виє, гуляє..», «море синіє», «серце ниє», «лихо... зострінеться», «серце знає», «личко червоніє», «брови полиняють», «серденько мліло», «чуло серце недоленьку», «серденько б’ється», «чорнобрива сохла», «стань місяць серед неба». 
Порівняння: «поле, як те море», «одна, як сирота», «воркує, як голубка без голуба», «сонце світить — як ворог сміється», «сохне..., як квіточка», «пішла стара, мов каламар», «полетіла, мов на крилах». 
Епітети: «біле личко», «карі оченята», «щира правда». 
Звертання: «Легше, мамо, в труні лежати», «Бабусенько, голубонько, серце моє, ненько», «Зроби, моя пташко!». «Добре, доню...», «Спасибі, бабусю», «Плавай, плавай, лебедонько!», «Скажи, моє серце!», «Мамо моя!.. доле моя!», «Боже милий, боже!», «Подивися, тополенько!», «Рости ж, серце-тополенько!..», «Не знайте, дівчата!», «Бо не довго, чорнобриві!» 
3. Прочитайте твір з підручника, с. 64.
4. Опрацюйте аналіз твору, с. 67.
5. Попрацюйте над рубрикою «Міркуємо» (завдання 3).
6. Попрацюйте над рубрикою «Аналізуємо».
Домашнє завдання. Зміст балади «Тополя». Ідейно-художній аналіз твору.
