Урок з української літератури 5 клас (за допомогою технологій д.н.)
Дата проведення: 14.04.2020 р. 09.00 – 09.30
Тема. Євген Гуцало. Основні відомості про письменника. Вічне протистояння добра і зла – наскрізна тема світового мистецтва. Порушення цієї теми в оповіданні «Лось».
Теорія літератури: оповідання.
1. Ознайомтеся з біографією Євгена Гуцала, прочитайте статтю підручника «Євген Гуцало», с.203.
2. Прочитайте статтю підручника «Оповідання» (з теорії літератури), с.210.
3. Прочитайте оповідання Євгена Гуцала «Лось» або прослухайте за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=uxg89Y64O8o&t=33s
4. Прочитайте й запишіть в зошит.
Аналіз оповідання «Лось»
Автор – Євген Гуцало
Жанр: оповідання
Головні герої: лось, два брати, браконьєр Шпичак
Тема: зображення боротьби добра і зла в протистоянні світу людей та світу тварин. Про лося, якого врятували хлопчики з річки, вбив їхній дядько
Ідея: уславлення мужності, хоробрості, співчуття, бажання допомагати іншим та охороняти дику природу; обурення жорстокістю та користолюбством.
Головна думка – Засудження безжального ставлення до тварин.
Проблематика: життєва позиція людини, ставлення людини до природи, жити по совісті. Автор показує, що те, що людина вважає себе царем природи, не дає їй права знищувати тварин для своєї розваги; люди мають усвідомити, що їх завдання — оберігати та захищати природу, турбуватись про неї, бути милосердним.
Місце дії: заповідник
Композиція твору “Лось”
Експозиція: лось живе у заповіднику.
Зав’язка: лось відчуває небезпеку за територією заповідника
Розвиток дій: світанок на галявині, у полоні річки. Хлопці допомагають
Кульмінація: браконьєр Шпичак стріляє в лося.
Розв’язка: смерть лося
Сюжет
Твір починається з опису лося. Лось жив у заповіднику, людей не боявся, хоча раніше жив у тайзі і був диким. Але час минав і тепер він звик до людей. Далі ми дізнаємось, що потрапивши у річку навесні, коли було ще багато криги, лось почав тонути. Як він не боровся, але ні річка, ні міцна крига його не відпускали. Двоє хлопчиків стали свідками боротьби лісового красеня за життя. Зрозумівши, що важкий лось сам не зможе врятуватись, хлопці кинулись на допомогу. Брати тільки-но встигли визволити тварину з льодяного полону, як пролунав постріл. Хлопці не відразу зрозуміли, що куля влучила саме у врятованого ними лося. Незабаром з’ясувалось, що вбивцею лісового красеня із сусіднього заповідника став їх рідний дядько Шпичак. Коли дядько зрозумів, що брати не в захопленні від його здобичі, він злякався, що хлопці можуть повідомити в заповідник про його вчинок. Він пробував їм і погрожувати, щоб вони мовчали, і пропонував за мовчанку м’ясо й роги, але діти, нічого не відповівши, пішли до своїх саней. Автор завершує оповідання тим, що розгублений Шпичак дивиться на мертве тіло лося і йому, як це нещодавно було з дітьми, страшенно хочеться, щоб «лось підняв голову, звівся на свої стрункі міцні ноги і неквапно побіг до лісу, як він ще недавно біг, поки дороги йому не перетнула куля». Але лось так і не ворухнувся.
Є. Гуцало спеціально не розповідає про те, що буде далі, пропонуючи замислитись над цим читачу. Хоча, що буде далі, здогадатись неважко: хлопці, незважаючи на те, що вбивця — їхній рідний дядько, мабуть, все ж таки повідомлять у заповідник, бо зрозуміли, що Шпичак не шкодує про вчинене, а значить, якщо його не покарати, буде продовжувати полювати на заповідних тварин. На відміну від хлопців, Шпичак (у кінці оповідання) хотів би побачити лося живим тільки тому, що боїться покарання, а не тому, що зрозумів жахливість скоєного злочину.
5. Виконайте тестові завдання за підручником, с.210 (письмово).
6. Проаналізуйте, чи засвоїли Ви зміст твору. Дайте відповіді на запитання.
· Що вас найбільше вразило в оповіданні «Лось»? Чому?    
· Чи можна назвати лося головним персонажем твору? Поясніть свою відповідь, посилаючись на текст.
· Чому лось потрапив в ополонку? Як він поводився у воді?
· Знайдіть у творі місця, де описується, як хлопчики врятували лося. Які почуття переживали діти?
· Знайдіть у тексті портрети братів і дядька Шпичака. Як автор ставиться до цих персонажів? Підтвердіть свою думку словами з твору.
· Що переживав і думав Шпичак після від'їзду братів? Чим зумовлені ці переживання? Чи справді дядькові стало шкода лося?
· Чому діти не сперечалися з дядьком, нічого не відповіли на його обіцянки поділитися м'ясом, віддати роги? Як ви діяли б на їхньому місці?
7. Придумайте своє завершення оповідання «Лось». Запишіть його в зошит кількома реченнями.
Домашнє завдання: 
1. Прочитати оповідання Євгена Гуцала «Лось» (підручник, с.203).
2. Дайте відповіді на запитання до тексту (№ 4-12, с.211).

