Урок з української літератури 7 клас (за допомогою технологій д.н.)
Дата проведення: 28.04.2022 р. 12.30– 13.00
Тема. Олег Ольжич – поет національного героїзму. Заклик іти за велінням свого серця, жити повнокровним життям у вірші «Господь багатий нас благословив». Проблема людської волі в поезії «Захочеш – і будеш…» (із циклу «Незнаному воякові»).
1. Прочитайте біографію Олега Ольжича (Олега Кандиби), с. 213.
2. Послухайте вірш «Господь багатий нас благословив» за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=EOVM-b4mIuw 
3. Прочитайте й запишіть в зошит.
Ідейно-художній аналіз вірша “Господь багатий нас благословив” 
Автор – Олег Ольжич
Рік написання – 1933
Жанр – громадянська (патріотична) лірика
Тема – Життя та боротьба
Ідея – автор нагадує нам, що життя прекрасне, але скороминуче, тому не варто витрачати час даремно, слід займатися тим, чого справді прагне душа в дану мить
Маючи зазначені у вірші риси у своєму характері, українець, на думку Ольжича, зможе врешті стати переможцем, обрати свій «найхмельніший келех». Для Ольжича — це «келех» волі, національного визволення. Саме його вибрала Україна поміж «солодких і променистих вин», під якими поет розуміє «солодкі» обіцянки тих, хто хотів би бачити Україну на колінах
Художні засоби:
застарілі слова, біблеїзми, старослов’янізми – «літеплим, самопосвята, вотще»
метафори – «на столах Його веселих» «Твойому серцю найхмельніший келих», «лине хмара …розверзається небо», «Господь … благословив дарами», «вогонь самопосвяти»
епітети – «врочисте небо», «Господь багатий», «солодких ґрон», «променистих вин»
повтори, що підкреслюють тривалість дії « і вірити, і прагнуть», влучно виражають думку «Безсмертне – і величне, і ясне-бо», уповільнюють плин мови, надають їй урочистості
персоніфікація: столах веселих
архаїзми: «вотще», «літеплим», «самопосвята».
Вустами ліричного героя автор закликає вірити й боротися — жити не даремно, іти за велінням свого серця. Він вважає українців духовно багатою нацією, і саме це має допомогти їм у боротьбі за національне визволення.
Настрої ліричного героя піднесені, він постає сміливим, рішучим, мудрим. Ліричний герой Олега Ольжича не зрікається насолод життя зі страху. Він певний своєї сили й віри у свою мету та цінує кожну мить життя, даровану Богом людині..
Олег Ольжич знає, що життя, яким сотворив його Бог, є «багате і щедре». Серед його дарів є «любов і творчість, туга і порив, Відвага і вогонь самопосвяти». Це те, що ніхто не зможе відібрати. Поет закликає іти за велінням свого серця, жити повнокровним життям, боротися за національне визволення.
У поезії «Господь багатий нас благословив» Олег Ольжич закликає йти за велінням свого серця, жити повнокровним життям. Він вважає українців духовно багатою нацією і саме це має допомогти їм у боротьбі за національне визволення.
4. Послухайте вірш ««Захочеш – і будеш…» за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=aoM3mdGlOII 
5. Прочитайте й запишіть в зошит.
Ідейно-художній аналіз вірша “Захочеш – і будеш” 
Автор – Олег Ольжич
Збірка: «Вежі» (1940)
Жанр: вірш
Рід літератури: лірика
Вид лірики  – громадянська (патріотична).
Тема “Захочеш і будеш”: роздум про можливості кожної особистості
Ідея: заклик раціонально використовувати власні сили.
Головна думка: «в людині, затям, лежить невідгадана сила» (заклик бути патріотом)
Провідний мотив: утвердження сильної і сміливої особистості
Вірш «Захочеш — і будеш» входить у цикл «Незнаному Воякові», в якому поет безпосередньо звертається до кожного з нас, переконуючи, що все в житті залежить від нас самих, від нашого вольового рішення: «Захочеш — і будеш. В людині, затям, Лежить невідгадана сила». В кожній особистості закладина надзвичайної величі сила, яка допоможе зробити вольове рішення.
Ліричний герой у поезії “Захочеш і будеш” – безіменний, але сильний волею.
“Захочеш – і будеш” художні засоби
Епітети: невідгадана сила, відважним життям, солодкий тягар, гостру петарду, невблаганним сумлінням
Метафора: «в людині … лежить … сила», «Зрослась небезпека з … життям», «нести тягар … таємниць», «гостра петарда наказу», «надать блискавичність думкам», «рішенням важкість каміння», «стать сам на сам з … сумлінням».
Порівняння: «як з тілом смертельника крила»
Повтори: «І …»
“Захочеш – і будеш” композиція вірша
Вірш можна поділити на 4 частини
І — Все в житті залежить від нас самих. ( Тільки доклавши власних зусиль, людина може побудувати щасливе майбутнє, бо часто вона не усвідомлює, наскільки багатим є її внутрішній світ, скільки фізичної сили приховує сила людського духу).
II —Справжнє, наповнене боротьбою життяне для слабких.( Це не означає — крокувати з високо піднятою головою, незважаючи ні на що, це значить приймати виважені рішення, аби не помилитися й виконати свій обовязок).
III — Сумління -вічне мірило вчинків. (Автор називає сумління «невблаганним», адже ми можемо переконати оточуючих, що примусило нас порушити моральні принципи життя, але ми ніколи не зможемо переконати в цьому сумління, не зможемо примусити його замовкнути).
IV — Хвилини вибору і сумнівів. (Слід пам’ятати, що наші дії не можуть керуватись вседозволеністю, ми не можемо діяти за принципом «Ціль виправдовує засоби». Автор у наказовій формі переконує, що майже все в житті залежить від нас самих Це не просто собі поезія. Ні! В ній істина, яка допомагає повірити в себе. А віра у себе – то дуже важлива річ!).
6. Прочитайте вірші з підручника, с. 214.
7. Опрацюйте статтю підручника «Я камінь з Божої пращі», с. 214.
8. Попрацюйте над рубрикою «Повторюємо», с. 215.
9. Попрацюйте над рубрикою «Міркуємо», с. 215.
Домашнє завдання. Ідейно-художній аналіз «Господь багатий нас благословив», «Захочеш – і будеш…».
