Урок з української літератури 9 клас (за допомогою технологій д.н.)
Дата проведення: 29.03.2021 р. 14.50 – 15.35
Тема. Критичний перегляд національної історії задля перспективи її кращого майбутнього. Настроєві інтонації поеми (суперечка, пересторога, погроза, заклик). Проблематика твору.
1. «І мертвим, і живим, і ненародженим землякам моїм в Україні і не в Україні моє дружнє посланіє» (повна назва поеми) є одним із головних творів Т. Шевченка. У ньому, написаному наприкінці 1845 року, поет звертається до цілком конкретних груп і течій в середовищі тогочасної дворянської інтелігенції.
З одного боку, це — національні романтики, зокрема, нащадки козацької старшини, які зітхали за історичним минулим, з другого — ліберальна інтелігенція новішої формації, яка в своєму намаганні повести українську громадськість «за віком» впадала то в космополітизм, то в слов’янофільство. Всі вони об’єднанні у свідомості поета тим, що перебувають у цілковитому розриві з «меншим братом» народом, хоч і намагаються говорити від його імені. Вони не знають справжніх інтересів і прагнень народу, живуть хибними, застарілими або бездумно запозиченими уявленнями, відірваними від потреб та завдань, що поставали на історичному грунті тогочасної української дійсності.

Шевченко звертається то до однієї, то до іншої з цих груп, то до всіх до них разом і, вільно переходячи від одних питань до інших, висловлює свої думки й погляди в гострих ідейних зіткненнях, у палкій полеміці з ними. Повчальні ж висновки, що випливали з полеміки, найважливіші «уроки» з неї, поет, надаючи їм принципово важливого загальнонародного, загальнонаціонального значення, адресує найширшому суспільству загалу, зіставляючи минуле, сучасне й майбутнє.
Найбезпосереднішим є перегук Шевченкового твору з Першим соборним посланням святого апостола Івана. Саме з нього поет запозичив епіграф, що розкриває ідею поеми: «Аще кто речёт, яко люблю Бога, а брата своего ненавидить, лож єсть». Це послання вміщене наприкінці Нового Заповіту перед Об’явленням (Апокаліпсисом) святого Івана Богослова. За обсягом це коротка, але вагома засторога братам у Христі: «Пишу вам, батьки, бо ви пізнали Того. Хто від початку. Пишу вам. юнаки, бо перемогли ви лукавого. Пишу, діти, вам, бо ви пізнали Отця». Цю апостольську тріаду батьки, юнаки, діти Шевченко поширює на покійних, живих і ненароджених українців. Апостол Іван нагадує: «Бог є світло, і нема в Нім жодної темряви. Коли ж кажемо, що маємо спільність із Ним, а ходимо в темряві, то неправду говоримо й правди не чинимо. Коли ж ходимо в світлі, як Сам Він у світлі, то маємо спільність одну із одним…» (1:5-7). Далі він каже:»… нову заповідь я вам пишу, що справді вона в Нім та в вас, — що минеться темрява, і світло правдиве вже світить. Хто говорить, що він пробував у світлі та ненавидить брата свого, той у темряві досі. А хто любить брата свого, той пробував у світлі».
Проблематика:
 осуд національної байдужості й нагадування: «нема на світі України, немає другого Дніпра»; 
викриття лакейського схиляння перед чужоземним і заклик: «І чужому научайтесь, й свого не цурайтесь»; 
засудження конформізму (пристосуванства) значної частини української еліти: «Славних прадідів великих правнуки погані»; осуд комплексу меншовартості («Чого ви чванитеся, ви! сини сердешної Украйни...»); 
критичний перегляд національної історії з метою уникнути помилок дер­жавотворення у майбутньому («Прочитайте знову тую славу...»).
Афоризми із твору: 
Учітесь, читайте, /І чужому научайтесь, / Й свого не цурайтесь. / Бо хто матір забуває, / Того Бог карає, / Того діти цураються, / В хату не пускають. І хилитесь, як і хилились. /І знову шкуру дерете / З братів незрящих, гречкосіїв. В своїй хаті своя й правда, /І сила, і воля. Доборолась Україна / До самого краю. / Гірше ляха свої діти / Її розпинають. Дастьбі... Колись будем /І по-своєму глаголать. І ми не ми, і я не я. І на Січі мудрий німець / Картопельку садить. І оживе добра слава, / Слава України. І премудрих немудрі одурять. Кайданами міняються, / Правдою торгують. Не минайте ані титли, / Ніже тії коми. Нема на світі України, / Немає другого Дніпра, / А ви претеся на чужину / Шукати доброго добра. Схаменіться! Будьте люди, / Бо лихо вам буде! / Розкуються незабаром / Заковані люде. Розкуйтеся, братайтеся. Схаменіться, недолюди, / Діти юродиві! Якби ви вчились так, як треба, / То й мудрость би була своя. У нас воля виростала, / Дніпром умивалась, / У голови гори слала, / Степом укривалась! Обніміться ж, брати мої, / Молю вас, благаю!
2. Опрацюйте вислови з поеми Т.Шевченка «І мертвим, і живим, і ненарожденним землякам моїм в Украйні і не в Украйні моє дружнєє посланіє», які стали крилатими (афоризмами).
3. Робота з підручником.
Попрацюйте над рубрикою «Діалог із текстом», с. 219 (питання 12).
Домашнє завдання. Повторіть зміст твору.
  Напишіть твір-есе «Нема на світі України, немає другого Дніпра».
