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Тема : Букви Щ і щ. Письмо малої  букви щ. Текст- опис  . Заголовок. Скоромовка . 
Мета: Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, збагачувати словниковий запас, вчити писати  маленьку рукописну  букву щ, записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідної мови.
Підручник - с. 40
Зошит - с. 28.
 Олександр Олесь. Щиглик (Вірші для діточок) https://www.youtube.com/watch?v=UuTdiC4ynGY 
Письмо малої рукописної букви щ за посиланням https://youtu.be/Emigha-ZjnQ 

Ключові слова: текст-опис, щиглятко, слова-родичі, заголовок, скоромовка.
 Стіна слів: щиглятко.
 Словник:
 Щиглик - невеликий співочий птах, який має яскраве строкате оперення. Щигля́ - пташа щигля. Щиглятко – пестливе  до щигля Щулити- те саме, що мружити; мру́жити- частково заплющувати очі; жмурити . 
Інформація
 Віра Лебедова
                        ЯК АНГЕЛ РОЗМАЛЮВАВ ЩИГЛИКА
                                             Легенда
 Коли Господь творив світ, то подбав і про те, щоб у ньому були пташки. Кожній пташці дав ніжки, щоб ходила, крила, щоб літала, дзьобика, щоб їла, і горло, щоб співала. А тоді покликав янгола, дав йому кошик з порожніми черепашками, до кожної налив іншої фарби і сказав: — Помалюй їм пір’я! От і почав янгол малювати пташок. Першим підійшов до нього голуб. Янгол помалював йому шийку білим, а крила попелястим. Канарка стала жовтою, мов цитрина, горобчик — сірим з темними смужками, синиця — синьою з темним фартухом на грудях. І так янгол розмалював пташок, кожного по-різному. Ще тільки один щиглик залишився не помальований, бо стояв позаду інших і не міг протиснутися вперед. Коли ж і він нарешті опинився перед янголом, той сказав стурбовано: — Ой, у мене вже не стало фарб! Усі черепашки порожні... Заплакав сердешний щиглик, що не матиме такої гарної кольорової одежі, як його побратими. Але добрий янгол заспокоїв його: — Не журись! У кожній черепашці ще залишилася дрібка фарби. Я виберу їх дочиста пензликом і помалюю твоє пір’ячко. І так янгол помалював щиглика трішки в червоний, трішки в синій, трішки в зелений, трішки в чорний, узявши з кожної черепашки по останній краплині фарби. І став щиглик найстрокатішим із усіх пташок. Він дуже пишався своїм різноперим одягом і защебетав — подякував янголу за те, що зробив його таким гарним.
Введення у тему
 Розглядаємо малюнок 
Що відбувається на малюнку? Чому ви так думаєте? Хто саме завітав до наших героїв?  Коли відбуваються події? Що вам дає підставу так думати?  Що відчувають кіт і мишенятко?  Прочитайте слово. Назвіть перший звук в ньому. Скільки звуків позначає буква «ща»?Назвіть їх.  Скільки букв у слові щиглятко? Скільки звуків? Визначить кількість складів. Який наголошений?
Пропоную послухати 
Олександр Олесь. Щиглик (Вірші для діточок) https://www.youtube.com/watch?v=UuTdiC4ynGY 
Пишемо у зошиті 
Письмо малої рукописної букви щ за посиланням https://youtu.be/Emigha-ZjnQ 
 Порівняння друкованої літери щ з писемною літерою . Із яких елементів вона складається?  Які букви мають подібні елементи? Що спільного, чим відмінні?  Рядкова буква щ («ща») складається з чотирьох елементів: трьох коротких прямих ліній, заокруглених унизу праворуч, і маленької петлі. Письмо букви в повітрі.
 Письмо букви на руці.
 Письмо букви пальчиком на парті.
 Письмо у зошиті.
Робота зі скоромовкою с.40
Чому це назвали скоромовкою? (скоро, швидко мовити).
Самостійне читання повільно по складах.
 Промовити самостійно чітко пошепки .
 Прочитати вголос  повільно та чітко.
Робота з підручником.
Читання слів. Є слова родичі .Згодні?  Є слово, яке живе у домі ( ящик, щітка, горщик, плащик) . Є слово назва одягу ( плащик).
Пишемо в зошиті склади.
Працюємо з текстом.
 Передбачення за малюнком та назвою тексту : Кого буде описувати цей текст? Як називається пташка? Чим особлива та відрізняється від інших? (за кольором, за розміром, за співом).
[bookmark: _GoBack]Питання  :Кого описує цей текст?  Що найбільш вам запам’яталося у зовнішності щиглика?  Чи збулися передбачення?
Робота у зошиті С. 32 завдання 1
Пишемо в зошиті слова.
Я дізнався/дізналась….                                  Я вчусь…
