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Тема: Букви М і м . Письмо великої букви М .Казка .Тема казки .Передбачення .
Мета : Удосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів , розповідати про прочитане , відповідати на запитання , визначати тему і  головну думку в тексті ,  аналізувати звуковий склад слова , малювати ілюстрації до тексту , передбачати події за допомогою малюнків і запитань ;вчити писати велику  букву М, записувати окремі слова , що пишуться так , як вимовляються; удосконалювати навички каліграфічного письма; розвивати мовлення , збагачувати активний словник учнів ; виховувати любов до рідної мови .
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Інформація 
Скільки сплять кішки
- Кішка спить більше, ніж інші ссавці, і в 2-2,5 рази більше, ніж чоловік. На тривалість сну впливає кілька факторів, в тому числі її вік, погода, ступінь ситості і психологічний комфорт. На це безтурботне заняття у неї  йде в цілому від 14 до 22 годин, але котячий сон не буває безперервним: тварина легко засинає, прокидається, займається своїми справами і знову віддається обіймам Морфея.
Цікаві факти про мишей
- У 2011 році вчені довели, що миші навіть співчувати вміють. Для цього вони провели цікавий експеримент: у клітку помістили двох мишей, одна з яких могла вільно пересуватися по периметру, а інша була в спеціальній трубці, яка перегороджувала їй вихід. Експеримент довів: перша миша не заспокоїться, доки не звільниться  друга. І це підтверджувалося не один раз, що іще раз показало світові, наскільки схожі ці маленькі гризуни на людей. Миші полюбляють разом проводити час і піклуватися одне про одного. Більше того, вони доволі уважні та кмітливі. Чомусь, усі звикли думати, що миші обожнюють сир, та, чесно кажучи, він не викликає у гризунів такого великого захоплення. Найкращий корм для пухнастих звірят — зерно, шоколад, масло тощо. А міф про неймовірну любов до сиру виник, мабуть, через те, що раніше господині залишали його в доступних місцях на кухні ,чи в коморі. Тож і ласували ним миші — не залишатися ж голодними.
Введення в тему
- Розглядаємо малюнок.
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- Що відбувається? Як ви це зрозуміли?- Де відбуваються події? Що з того, що ви бачите, підтверджує вашу думку?- Що вас дивує на картинці? Що відчувають миші на цій картині? Що відчуває кіт?- Як би ви назвали цей малюнок?-Чим завершиться ця історія ?- Що  ви бачили, чи  спостерігали у своєму житті?- Що ви думаєте про котів?- Чи дійсно вони ледащі або ледацюги?
Читаємо склади
- читаємо, змінюючи інтонацію (як кіт, як мишки, тихо-тихо, пошепки)
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Пишемо у зошиті
Перегляд відео. Письмо великої  букви М за посиланням  https://youtu.be/ki27prqFd-k 
Порівнюємо друковану літеру «М» з писемною літерою, малої рукописної  м і великої М.
- Велика буква М («ем») складається з трьох елементів: довгої прямої похилої лінії, що починається із заокруглення, і двох довгих прямих, заокруглених унизу праворуч.
- Письмо букви в повітрі. - Письмо букви на руці .- Письмо букви пальчиком на парті.- Письмо в зошиті.
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Працюємо з текстом
Передбачаємо те, про що будемо читати за заголовком та малюнками.
- Де відбуваються події? Що з того, що ви бачите, доводить вашу думку?- Що відчуває мишка на малюнку? Чому ви так вирішили? Що відчуває кіт? Чому ви так вирішили?- Про що буде казка ? Прочитайте назву.- Яке слово у назві позначено іншим шрифтом? Що воно позначає? Пояснюємо значення слова кмітлива (стіна слів).
Питання
- Які слова у віршику теж позначено іншим шрифтом? Про кого сказали ледацюга?- Які слова у вірші підтверджували, що кіт дійсно спав?- Як ти думаєш мишка його навмисно лоскотнула чи випадково?- То він прокинувся? Як ви це зрозуміли?- Як ти думаєш, що буде далі?
- Чим закінчилася розповідь?- Що вас здивувало у цьому вірші?- Що відбулося не так, як буває у реальному житті?
 Фізхвилинка за посиланням  https://youtu.be/0meG5Pn_iOI 

Пишемо речення в зошиті 
- Прочитайте речення. Про що йдеться в реченні?
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 З якої букви написано перше слово?- Як написані слова в реченні: окремо чи разом?- Скільки слів у реченні?- Який розділовий знак стоїть у кінці речення?- Підкресліть першу букву першого слова в реченні.- Наведіть речення.- Спишіть речення.
- Як ви записали першу букву першого слова в реченні? Це нагадує жирафу чи мишеня?
Працюємо над віршованою казкою
- Розгляньте малюнок.
- Він відповідає якій частині тексту? Зачину, основній частині чи кінцівці?
Результат
Я дізнався/дізналась
У реченні я буду писати і велику, і малу букви М м  в залежності від значення слова і його позиції в реченні. Є віршовані казки. У казці є неймовірні вигадані пригоди. Мишки в казках кмітливі.Кмітливість –це здатність швидко і добре міркувати.
Я вчусь
Писати літеру М та з’єднувати її з іншими буквами. Читати слова складами чи цілими словами, читати вірш, інтонувати. Списувати речення .  Я вчусь визначати тему казки і передбачати події та кінцівку за частиною казки.
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