Українська мова 11.02
Тема  :Букви  Ґ і ґ. Письмо  великої букви Ґ  .Факти і думки .
Мета : Удосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів , розповідати про прочитане , відповідати на запитання , визначати тему і  головну думку в тексті ,  аналізувати звуковий склад слова , малювати ілюстрації до тексту , передбачати події за допомогою малюнків і запитань ; писати велику     букву Ґ  , записувати окремі слова , що пишуться так , як вимовляються; удосконалювати навички каліграфічного письма; розвивати мовлення , збагачувати активний словник учнів ; виховувати любов до рідної мови .
Підручник с.21.
Зошит с.11.
Письмо великої   букви Ґ  за посиланням  https://youtu.be/Tb5n2jXwmH0 
Чебурашка і дзиґа https://www.youtube.com/watch?v=aHfiGyJ9NQA 
Стіна слів: дзиґа.
Дзиґа — дитяча іграшка у вигляді круга або кулі на осі, яка під час швидкого обертання утримується у вертикальному положенні.
Дзи́ґлик – стільчик. Дзиґарі́ .- Годинник.  Дзиґа́рики .- Зменшене  до дзиґарі.
У давнину діти гралися дзиґами, виготовленими з кісток тварин. Африканським дітям дарували дзиґи з гарбузової шкірки, а американським— із воску (із якого виготовляють свічки). Діти інків запускали дзиґу за  допомогою батога. Дорослі дзиґою розпалювали вогнище. На Україні в давнину дзиґу називали ґереґа, ґаджело. Її виготовляли з деревини. Сучасні дзиґи роблять із різних матеріалів: дерева, паперу, пластику. Деякі з них є механічними .
«Крутиться, мов дзиґа» - метушитися, швидко, хапливо рухатися, виконуючи якусь роботу.
Пропоную переглянути  уривок мультфільму «Чебурашка і дзиґа».
- Що відбувалося? -Якою іграшкою грався  Чебурашка? - Хто з вас грався  дзиґою? - Чи подобалось вам це робити? -Чим особлива ця іграшка?
Працюємо з підручником
Читання складів. Наслідування вимовляння звуку [ґ] за вчителем.
Пишемо. Робота в зошиті
1) Аналіз букви що вивчається.-Уважно роздивіться велику та малу букви «Ґ, ґ» .Порівняйте ці літери, які вони за формою(за формою однакові), а за розміром? (Різні)
2) Інструкція  по написанню великої Ґ. Перегляд відео.
-Починаємо писати паличку із  заокругленням внизу справа на нижній рядковій лінії і ведемо знизу догори до верхньої допоміжної лінії, і на завершення така ж сама хвилька, наче задертий догори носик.
-Письмо букви в повітрі.  Письмо букви на руці.  Письмо букви пальчиком на парті. Письмо в зошиті.
Читаємо.   Складаємо речення.
Пишемо. Велику рукописну букву Ґ.
Читаємо слова. Самостійно або за вчителем.
- На малюнках є іграшка? Як вона називається? Вимовіть слово і визначте кількість складів. Прочитайте друге слово, погляньте на малюнок. Чи у  нашому класі є дзиґлики? Так , ми маємо стільчики і вони менші ніж учительський стілець. Невеличкий стілець називають дзиґликом.
Яку третю  картинку зображено? Що це? Прочитайте як в давнину називали годинники? Чи є в нашому класі дзиґар? Хто із вас має дзиґарики?  Що об’єднує всі ці слова?
Пишемо склади.
Читаємо текст. Вчимося розрізняти факти і думки(практично).
[bookmark: _GoBack]Факт (від лат. Factum — зроблене) означає подію, те, що справді відбулося.
Думка — багатозначний термін, який, залежно від контексту, може означати: Те,що з’явилося внаслідок міркування, продукт  мислення.  Припущення, передбачення, намір, замисел, задум.
Учні самостійно читають текст. Яка тема тексту? Про що він? Навіщо автор написав цей текст?
Про що ви дізналися вперше? Чи бачили ви дзиґи зроблені із різних матеріалів?
- Ви переконалися у написаному –це факти.
Про що вже знали раніше із того, що прочитали? Чи дійсно дзиґа не падає одразу і швидко обертається ? Ви переконалися у написаному –це факти.
- Про що ви дізналися з речення?- Ви любите крутити дзиґу ?  Кому це цікаво?  Кому це не подобається? Чому?
 -Чи можна вважати фактом те, що не збігається з думкою всіх людей? Ні, бо це думка тих, хто полюбляє це заняття.
Висновки: - У тексті можна знайти факти- те, що справді відбулося. У тексті є думки. Автор написав про свої міркування. Міркуємо над стійким сполученням слів «крутиться, мов дзиґа»(непосидючий).
Я дізнався/дізналась  …                           Я вчусь…


