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Тема : Букви Ц ц. Письмо великої букви Ц. Текст. Заголовок. Передбачення.
Мета: Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, збагачувати словниковий запас, вчити писати букви Ц ц , записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідної мови.
Підручник - с. 37
Зошит - с. 24

 Маша та Ведмідь: Пісенька Солодке життя (Солодке життя)  Masha and the Bear
https://www.youtube.com/watch?v=o63bRrysuW8 
Письмо  великої букву Ц    за посиланням  https://youtu.be/GuGprUp2pvY
Ключові слова: солодка країна, цукор, заголовок, передбачення, фантазувати.
 Стіна слів: цукор (продовження).
 Словник: Цвіркун - комаха, яка тертям крил створює тріскучі звуки. 
Горлиця- лісовий птах, менший від голуба; дикий голуб.
 Рафінад - спресований у грудки цукор .
Інформація для учнів
 Назва цієї комахи походить від грецького слова «співак». Якщо ж вдатися до наукової класифікації то цвіркуни, як і їх родичі – коники, відносяться до групи довговусих прямокрилих комах, названих так завдяки володінню довгими вусами, прямими крилами. - Хоча у цвіркунів є крила, вони не літають. Цвіркуни можуть стрибати або переміщатися на короткі відстані. Вчені з’ясували, що монотонні трелі цвіркуна чинять на психіку людини таку ж заспокійливу дію, як і муркотіння домашньої кішки.
Введення у тему.  
Робота за малюнком. Фантазуємо.
 Питання:  Що відбувається на малюнку? Чому ви так вирішили? Коли відбуваються події? Що вам дає підставу так думати?  Що відчуває кіт на малюнку? Як ви це зрозуміли? А мишенятко?  Хто із вас чув пісню цвіркуна? Коли це було? Що ви відчували?
Читаємо склади.
  По рядочках, стовпчиками.  Виберіть склади, де буква ц позначає пом’якшений звук; твердий звук.
Робота у зошиті.
 Буква ц складається з трьох елементів: двох довгих прямих ліній, з яких перша заокруглюється вгорі, внизу і продовжується до верхньої міжрядкової лінії, а друга заокруглюється тільки внизу, і маленької петлі. 
 Письмо букви в повітрі . Письмо букви на руці . Письмо букви пальчиком на парті .
 Письмо у зошиті.
Читаємо слова.
 Знаходимо слово-підпис до малюнка 1 стовпчик - учні самостійно . Якщо я вам скажу, що у жодному зі слів першого стовпчику немає тих, де був би м’який приголосний звук [ц’]? Ви погоджуєтеся?  Якщо я скажу, що усі ці слова родич.і Це буде правильно? Чому? Яка тема їх об’єднує?
Що об’єднує всі ці слова? Яке зі слів відповідає малюнку?
Пишемо у зошиті велику букву Ц    за посиланням  https://youtu.be/GuGprUp2pvY 
Робота з підручником 
Передбачення за питанням . Чи можна будувати будинки із цукру? Ви такі бачили? За яких обставин? Яким би ти його уявив-цукровий будинок? Які солодощі із цукру ви полюбляєте? Пофантазуйте з чого будуть стіни, вікна, дах цукрового будиночку?
Чи збулися ваші передбачення щодо цукрового будиночку? Які саме? Що вам найбільше сподобалось тексті? Що вразило? Чи можуть бути такі будинки у справжньому житті? А чи хотіли б ви мешкати у такому будинку?
Письмо у зошиті речення.
Загадки 
День і ніч сюрчать у кузні Цокотунчики малі. Чути в полі, чути в лузі, Як працюють ковалі. (Цвіркуни) Мультфільм-пісенька Пісенька Солодке життя (Солодке життя) –за посиланням.
[bookmark: _GoBack]Що вас здивувало у мультфільмі? Історії, що у мультику, схожі на реальне життя (буває), і як вони не схожі на реальне життя (не буває).
Я дізнався/дізналась …                          Я вчусь…




