Українська мова 30.03.2022
Тема : Букви Ш і ш. Письмо малої букви ш. 
[bookmark: _GoBack]Мета: Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, збагачувати словниковий запас, вчити писати маленьку рукописну  букву ш, записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідної мови.
Підручник - с. 38
Зошит - с. 25
Львівська кондитерська фабрика "Світоч" (сюжет до програми дитячої програми РОЖЕВІ ОКУЛЯРИ) https://www.youtube.com/watch?v=z-FVcIT6ViM 
Стіна слів: шоколад
 Словник: Шоколад - кондитерський виріб у вигляді цукерки, плитки з такого порошку; порошок з розтертого насіння какао, приправлений цукром і прянощами; напій з такого порошку.
Інформація для дітей
11 липня – Всесвітній день шоколаду . Шоколад «зростає» на деревах. Точніше, какао дерева ростуть по 200 років. Шкода, плодоносять тільки чверть століття.  З одного дерева можна зібрати до 2500 какао-бобів.  Так з одного дерева виходить близько трьох кілограм шоколаду.  Шматочок шоколадки дає енергію, достатню, щоб пройти 45 метрів.  Слово «шоколад» пішло з мови майя і переводилося як «гірка вода».  Японські учні їдять перед іспитами шоколадки Kit Kat, так як назва співзвучна зі словами «Кітто Кацу» («неодмінно перемогти»).  Запах шоколаду допомагає розслабитися.  У чорному шоколаді — найбільше какао і менше цукру, тому він вважається найкориснішим для здоров'я.  Шоколад — єдина їстівна субстанція, яка тане при температурі нижче температури людського тіла. Тому шматочок шоколаду так легко тане в роті.
Введення у тему 
Розглядаємо малюнок 
 Що відбувається?  Що відчуває мишенятко? Що відчуває кіт?  Чи хотіли б ви бути на місці героїв?  Прочитайте слово. З якої букви воно починається? Хто з героїв має таку букву у своїй назві?  Яка кличка може бути у кота, щоб вона починалася на букву ш? Який це звук? Який саме приголосний? (шиплячий, глухий, твердий)
Письмо у зошиті 
 Із яких елементів вона складається?  Зіставте друковану і рукописну букви «ша». Що спільного, чим відмінні? Рядкова буква ш («ша») складається з трьох коротких прямих ліній, заокруглених  внизу праворуч. 
Письмо букви в повітрі.
 Письмо букви на руці .
Письмо букви пальчиком на парті.
 Письмо в зошиті.
Читаємо слова. 
 З  різною інтонацією (задоволено, незадоволено)  Якщо я скажу, що усі ці слова родичі. Ви погодитесь? Які слова можна об’єднати у пари? Яке серед них зайве?
Які слова можна об’єднати у пари? Чому ? (шахи-шашки –ігри; шишка -мишка- утворюють риму; )
Якому слову відповідає малюнок?  Яке слово вам незнайоме? (шипшина)
Тут є група солодких слів? Чи погоджуєтеся? Як їх можна назвати?
Пишемо маленьку букву ш.
Читаємо текст
Передбачення за малюнками та словами
  Чи може бути різна форма шоколадних виробів? Які ви їли шоколадки за формою?  Прочитайте назву оповідання та роздивіться малюнки .Про які шоколадні фігурки йтиме річ у тексті? Якої вони форми? Кого або що вам нагадують?  Про кого будемо читати? Як звуть дітей?
Читання для себе
Питання вчителя: 
 У кого шоколадний заєць?  Що було у Сашка?  Який заєць був у Сашка?  Як ви думаєте, а чому Сашко обрав шоколадну фігурку зайця?  А навіщо Сашкові шоколадний заєць?
Перегляд відео за посиланням Львівська кондитерська фабрика "Світоч" (сюжет до  дитячої програми РОЖЕВІ ОКУЛЯРИ) https://www.youtube.com/watch?v=z-FVcIT6ViM 

Пишемо в зошиті склади з буквою ш, слова.
Працюємо в зошиті С.27-4 завдання.
Я дізнався/дізналась       …                                      Я вчусь…



