Українська мова 31.03.2022
Тема : Букви Ш і ш. Письмо великої букви Ш. Текст . Заголовок. Передбачення. Театралізуємо . 
Мета: Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, збагачувати словниковий запас, вчити писати  велику рукописну  букву Ш, записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідної мови.
Підручник - с. 39
Зошит - с. 25(внизу).
Письмо великої букви Ш за посиланням  https://youtu.be/7jISP-bzGOs 
[bookmark: _GoBack]
Стіна слів: шапка
Словник:
Шапка- головний убір
Інформація 
Хустково-шарфові вироби - вироби, якими накривають голову і (або) шию (хустка,косинка, шарф). Різновидом шарфа є кашне, палантина.
Головний убір — предмет одягу, який надівають на голову (капелюх, кашкет, шапка і т ін.)
Помпо́н - виготовлений з ниток, хутра і . круглої форми прикраса для одягу, взуття тощо.
Шумний -який видає, утворює шум; неспокійний, бурхливий, сповнений подій,тривог; який викликає шум; шумні приголосні - приголосні, у творенні яких переважає  шум.
Введення у тему
Розглядаємо малюнок 
 Що відбувається? Як ви це зрозуміли? Де відбуваються події?  Коли відбуваються події? Яка пора року на дворі? Як це зрозуміли?  Що вас здивувало або вразило?  Що відчуває мишенятко? А котик?
 Прочитайте склади.
 Які приголосні звуки вони позначають ( твердий, глухий).
Письмо у зошиті великої букви Ш 
Порівняння друкованої літери Ш з рукописною літерою Ш, малої рукописної  ш та великої рукописної Ш.
Велика буква Ш («ша») складається з трьох елементів: довгих прямих ліній, з яких перша заокруглюється вгорі, унизу і продовжується до верхньої міжрядкової лінії, друга заокруглюється внизу праворуч і теж продовжується до верхньої міжрядкової, а третя заокруглюється тільки внизу праворуч.
Відео Письмо великої букви Ш за посиланням  https://youtu.be/7jISP-bzGOs 
Читаємо слова.
Чи погодитесь, якщо скажу, що немає жодного слова, що відповідає малюнку?  У цьому слові 3 склади? Погоджуєтесь?  У словах 1-2 стовпчиків є зайве? Яке? (шишка, бо інші- це «теплі» слова ; шарф, шарфовий –інша кількість складів;)  Всі слова другого стовпчика –це слова родичі? Згодні?  Яке слово вам незрозуміле? (шарфовий).
4 стовпчик – для себе (хвальковито, з усмішкою).
Пишемо у зошиті речення .
Читаємо текст 
Прочитай назву оповідання та передбач, про що б уде текст.
Читаємо текст
 Прочитайте текст для друга 
 Що далі вчинить Сашко? Повідомте свої передбачення  .  Кому сподобалось оповідання? А що не сподобалось?  Що ви можете сказати про Оленку ? А про Сашка? Хто з них піклується про своє здоров’я?
 Готуємося до театралізації 
 Які герої цього оповідання? Скільки їх?  Чи можна назвати їх розмову діалогом ?  Визначтесь, хто яку роль буде виконувати: Сашко + Оленка.
Виконуємо завдання 
 З чого зроблено головні убори ?Якої пори року варто одягати ці головні убори?  Чи є серед них такі, що можна носити будь-якої пори року?
Пофантазуй
 Як будуть розвиватися події? Чи одягне Сашко шапку?
Я дізнався/дізналась …                                            Я вчусь…

