Урок з української мови 8 клас (за допомогою технологій д.н.)
Дата проведення: 13.04.2022 р. 11.5.-12.20
Тема. Відокремлені додатки.
1. Пояснення навчального матеріалу.
А) Прочитайте й запам’ятайте.
Відокремлені додатки
На відміну від означень і обставин, додатки відокремлюються досить рідко. Їхнє відокремлення залежить від смислового навантаження. Відокремлюються насамперед додатки, які вводяться до речення за допомогою слів крім, окрім, опріч, зокрема, замість, за винятком, на відміну від, навіть. Вони виступають з іменником у родовому відмінку. Ці додатки виражають насамперед значення виключення, виділення або заміщення і перебувають у тісному зв’язку з невідокремленими додатками у реченні або з дієсловом-присудком (А я не знаю нічого ніжного, окрім берези (Леся Українка)).
Усередині речення відокремлені додатки з обох боків відокремлюються комами (Всі, за винятком Бойчука, здивовано дивилися на свого шкіпера (М. Тараненко).
Деякі відокремлені додатки з прийменником замість не відокремлюються і на письмі комами не виділяються. Це буває у випадках, коли додаток з цим прийменником не означає предмет вибору серед інших, а вжитий у значенні заміщення чогось іншого (Замість відповіді мати голосно сміється). У таких випадках прийменник замість можна замінити прийменником за (Іду в подорож замість брата) або й весь додаток замінити конструкцією з часткою не (Замість квітів біля школи посадили декоративні кущі. — Не квіти посадили біля школи, а декоративні кущі).
Б) Приклади запишіть в зошит.
2. Послухайте пояснення навчального матеріалу за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=tj9x3jOLJeA 
3. Робота з підручником, с. 156.
· Прочитайте правила, с. 157.
· Виконайте вправи 346, 347, 349.
Домашнє завдання. Вивчити правила, с. 157. Вправа 348.
