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Мета: Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, збагачувати словниковий запас, вчити писати букви Ц ц , записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідної мови

Медіаресурси 
Цукерки з м’ятою та щавлем – Солодка неділя https://www.youtube.com/watch?v=Qnzv9fD_NPY   Мультфільми українською Каю нові серії – Цукровий  будиночок  https://www.youtube.com/watch?v=PdivK4Jxqag&list=PLYlv 
Ключові слова: цукор, протилежні слова, дискусія, тема тексту.
Стіна слів: цуќор, цукерка
Словник: 
Цу́кор - продукт яким харчуються, солодкий на смак, білого кольору, у вигляді кристаликів; виготовляється з цукрових буряків або цукрової тростини .Цукорниця - посуд для цукру. Цукерка - солодкий кондитерський виріб, виготовлений з різних продуктів, зварених з цукром .Сільниця - невеличка посудина для солі, яку подають до столу. Ци́ркуль — інструмент, що складається з двох ніжок, з'єднаних на одному кінці; застосовується для викреслювання кіл і вимірювання довжини ліній. Цвіркун – комаха, яка тертям крил створює тріскучі звуки, коник.
Інформація 
 Новенький блискучий циркуль, що лежить перед тобою на парті, насправді «старенький», йому вже добрих дві тисячі років! Латинське слово, що означало «коло» (ціркус), дало нам цирк, а слово, що означало «кільце», «маленьке коло» (ціркулюс), дало нам циркуль—інструмент для креслення кіл і кілець.
Введення у тему
 Робота з підручником
 Розглядаємо малюнок.  Що відбувається на малюнку? Чому ви так думаєте? Що вас дивує на цьому малюнку? Що відчувають кіт ? Мишеня? Де б були ви на цьому малюнку? Чи була з вами подібна ситуація? Що ви відчували?
Звуко-буквений аналіз слова 
 Назвіть перший звук у слові. Який звук він позначає? (приголосний твердий) Скільки складів у слові цукор? Який голосний наголошений?
Письмо в зошиті.
Які писані малі букви мають подібні елементи з буквою ц? (и, й, і, ї).  Мала літера «це» складається з трьох елементів. Перші два – це похилі палички з заокругленнями внизу,ьтретій – маленька петля.
 Письмо букви в повітрі.Письмо букви на руці . Письмо букви пальчиком на парті .Письмо в зошиті.
 Письмо складів і слів.
Робота у підручнику .
 Читаємо слова з різною інтонацією: здивовано зацікавлено, радісно, сумно, користуючись карткою-підказкою зі смайликами . Яке слово «зайве»? (цибулина – значення .) Чи можна сказати що слова цирк і циркуль слова родичі? ) Чому?
Якщо я скажу, що всі слова в цьому стовпчику відповідають на питання що? Це буде правильно?
Робота у зошиті –письмо малої ц..
Виконуємо вправу 2- підручник.
 Питання: Розгляньте малюнок. Яка страва в тарілці? Чи погодитесь ви, що у борщ  додають цукор? Чому ні? Що знаходиться у невеличкій посудині поряд із тарілкою? (сільниця) У сільниці знаходиться.(сіль) • Обговоріть , що додають до чаю або кави? Оберіть слово. Яке зі слів можна об’єднати у пару зі словом цукор?
Працюємо   в зошиті
С.27, завдання 3.
Читаємо текст
 Питання:  Ми зараз будемо читати текст. Прочитайте назву. Подивіться на малюнки Як ви думаєте, про що цей текст?
 Учні самостійно за відведений час читають текст  Про що ви прочитали?  Яка тема тексту? Що вас здивувало? Чому? Чи всі люди люблять однаковий за смаком чай?  А який чай любите ви?  Як ви вважаєте, скільки цукру класти в чай? Визначаємо свою думку за шкалою. 
Дискусія.
  Визначте свою думку «Який чай ти любиш»? - Хто робить так як Єва, встаньте по праву руку , хто ж робить так як Сергійко – по ліву. А хто робить як Мар’яна -посередині.
Скоромовка
 На полиці цукор  відцурався від цукерок.
Загадка.                  Білий, а не сніг (цукор).
Переглядаємо відео «Мультфільми українською     Каю нові серії - Цукровий будиночок » (2 хв 42с).  З чого виготовили цукерки Каю та його тато? (сік кленового дерева) А з чого ще можна виготовляти цукерки?
Переглядаємо відео Цукерки з м’ятою та щавлем (4 хв 19 с) . Що вас здивувало? Чи можна виготовляти цукерки без цукру? Крім насолоди вони надаватимуть користь . Хто хоче спробувати?

Я дізнався/дізналась…                                  Я вчусь…
