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Тема :  Буквосполучення [дз ’]. Текст. Тема тексту. Ключові слова. Робота з дитячою книжкою : читаю казки про тварин.
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне ,  аналізувати  звуковий склад слова, збагачувати словниковий запас, вчити писати  буквосполучення дз , правильно з’єднувати букви в словах ,  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.

[bookmark: _GoBack]Підручник с.57.        Зошит с.44, 48(1 ).
Медіаресурси
Відео Тварини Австралії за посиланням https://youtu.be/F8Z-2Qkygf8 
Аудіоказка українською Треба слухатися маму  https://youtu.be/gErE2nbWFdc 

Стіна слів: дзьоб, качкодзьоб.
 Дзьоб - подовжена загострена і покрита рогівкою ротова частина у птахів і деяких тварин. 
Качкодзьоб - невелика австралійська тварина, яка в передній частині голови має дзьоб, схожий на качиний, а на ногах — плавальні перетинки.
 Дзьобати - їсти дзьобом; клювати.
 Обценьки - ручне металеве знаряддя у вигляді щипців із загнутими всередину і загостреними кінцями для витягування цвяхів.
Інформація для дітей 
Качкодзьоб — поширений на берегах сходу Австралії і Тасманії. Самою відмінною рисою зовнішності качкодзьоба є звичайно качиний дзьоб, завдяки якому ця тварина і отримало свою назву. Качкодзьоб відмінно плаває і пірнає. Може перебувати під водою затамувавши подих до 5 хвилин. Качкодзьоби живуть у наземних норах по берегах річок з повільною течією. Вони ведуть напівводний спосіб життя, оскільки здобич ловлять у воді, а решту часу проводять на суші. Щоб зберегти качкодзьоба від зникнення, необхідно стежити за чистотою річок, в яких він полює.
Розчитування 
Читаємо склади 
Словникова робота: дзьоб 
- Прочитайте слово. Що воно позначає? - Складіть звуко – складову схему слова «дзьоб». - Скільки букв у слові «дзьоб»? (5). Скільки звуків?(3). Чого менше? Чому? Порахуйте кількість приголосних звуків?(2) голосних? (1)
Письмо у зошиті
 Зверніть  увагу, що букви "Д " і "з" поєднуються безвідривно.
Читаємо слова – з різною силою голосу  від найтихішого промовляння до голосного.
 -Чи правда, що серед цих слів є назва частини тіла птаха? 
Письмо у зошиті слів та речення .
Працюємо з текстом
 Передбачення за малюнками
 - Погляньте на малюнки до тексту. Як ви думаєте, про що саме буде йти мова у творі? Що вказує на це?
Читаємо текст 
Питання для обговорення:
 - Про яких птахів розповідається у тексті? - Яка частина їх тіла є відмінною? - Для чого птахам дзьоб? Що може робити дзьобом птах? - Як ви думаєте, що автор хотів нам сказати цим текстом? Чи вдалось це йому? Чому ви так думаєте? - Який заголовок можна дібрати до тексту? Чому? - Чи справдилось те, що ви передбачили? Що вас здивувало? - Яка особливість дзьоба пелікана? горобця? шишкаря? лелеки? - Які слова вам допомогли знайти відповіді на питання? - Ці слова називають ключовими і вони є основними у тексті, оскільки відображають головне у змісті.
Повторне читання тексту учнями самостійно. 
- Які нові слова ви запам’ятали ? Що вони позначають? - Про що ми дізналися з цього тексту? - Уявіть себе письменником даного твору. Придумайте до нього кінцівку, виходячи із своїх спостережень і знань про спосіб життя птахів.
Робота у зошиті с.48(1).
Поміркуємо 
- Коли так говорять?
Пропоную переглянути відео Тварини Австралії за посиланням https://youtu.be/F8Z-2Qkygf8 
-Де живуть качкодзьоби? - Яку особливість мають качкодзьоби? - Для чого їм такий дзьоб?
Робота з  дитячою книжкою :читаю казки про тварин
Пропоную послухати
 Аудіоказка українською Треба слухатися маму  https://youtu.be/gErE2nbWFdc 
Я дізнався/дізналася…                    Я вчуся …

