Українська мова   0 3.05.2022
Тема :  Букви Гг. Письмо малої букви г. Текст. Головна думка. Заголовок. «Протилежні» слова. Розвиток зв’язного мовлення: добираю «протилежні» слова.
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне , знаходити в тексті протилежні за значенням слова ,  аналізувати  звуковий склад слова, збагачувати словниковий запас, вчити писати  малу  рукописну букву г , правильно з’єднувати букви в словах ,  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.

Підручник с.58.        Зошит с.45, 48(2 ).
Медіаресурси
ДРАКОН ПІТА. Трейлер 2 (український) https://www.youtube.com/watch?v=txxtCKiHcdM  
Стіна слів: дракон, голова.
 Словник: Дракон - чудовисько у вигляді крилатого вогнедишного змія, що пожирає людей і тварин. Голова - частина тіла людини або тварини, в якій міститься мозок.
Інформація для дітей 
 Дракон – це традиційна  казкова істота. Вона з’являється в той момент, коли герою потрібно проявити себе, показати свою силу або врятувати красуню. Зовні дракон схожий відразу на кілька тварин. Перш за все, звичайно, він нагадує величезну змію. Тільки голів у неї зазвичай декілька, найчастіше три, шість або дванадцять. Крім того, він схожий на лева (у нього такі ж величезні лапи), на птицю, від якої отримав крила, і на рибу, тому що покритий блискучою лускою
Робота з підручником  с.58
Розглядаємо малюнок 
 Що відбувається? Як ви це зрозуміли, що це дракон? Чим він відрізнявся від динозавра?  Що відчуває кіт на малюнку? Як ви це зрозуміли? А які емоції у мишенятка? Яким на малюнку зобразили дракона? Злим чи добрим? Як це зрозуміли? Що ви знаєте про драконів? Чи всі вони мають декілька голів? Звідки ви це дізналися?  Навіщо дракону стільки голів? Що ви знаєте про це із казок та мультфільмів?
Перегляд українського трейлеру кіно Дракон Піта  https://www.youtube.com/watch?v=txxtCKiHcdM
 Якими драконів зображено в мультику? Чи хотіли би мати зустріч із драконом? Навіщо?  Що ви знаєте про драконів? Чи всі вони мають декілька голів? Звідки ви це дізналися
Звуко-буквений аналіз слова  голова .
 Прочитайте слово та назвіть перший звук. Який він [г’] , [г]? Кількість складів, наголошений склад . Що позначає слово голова?
Письмо в зошиті с.45
 З якими писаними буквами схожа буква г мала? (гортаємо зошит і шукаємо букви з подібними елементами) Рядкова літера г («ге») складається з одного елемента: короткої прямої, заокругленої вгорі і внизу. Що чи кого вона вам нагадує? (Гачок, хвиля, черв’як) 
 Письмо у повітрі, на долоні .
 Письмо у зошиті.
Читаємо слова  -самостійно з різною силою голосу.
Знайдіть слово, що відповідає малюнку . Слово, що відповідає схемі.
Пишемо в зошиті склади і слова з буквою г .
Працюємо з текстом.
Погляньте на малюнок Скільки голів має дракон? Чим займається кожна голова? Чи хотіли б ви мати такі здібності ? Про що буде текст?
Самостійне читання тексту.
Знайдіть в кожному реченні протилежні пари слів за зразком: одна -серйозною, друга –веселою, читати –грати ,вдень-вночі , теплий- холодний, чорний – білий,
Питання .
Яка головна думка тексту? Прочитайте ще раз заголовок і поясніть, як ви його розумієте після знайомства з текстом?
Працюємо в зошиті .    Завдання 2 стор.48(2) 
[bookmark: _GoBack] Наведіть та розфарбуйте голови дракона. Нагодуй його.
Я дізнався/дізналася…                     Я вчуся …

