Українська мова   0 4.05.2022
Тема :  Букви Гг. Письмо великої букви Г . Досліджуємо медіа: газета.
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне , знаходити в тексті протилежні за значенням слова ,  аналізувати  звуковий склад слова, збагачувати словниковий запас, вчити писати  велику   рукописну букву Г , правильно з’єднувати букви в словах ,  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.

Підручник с.59.        Зошит с.45.
Медіаресурси
Каю читає газету : https://www.youtube.com/watch?v=WPybuvDi3HY 
 Чому заголовки газет друкують горизонтально? ( з 1хв 40 с до кінця) https://www.youtube.com/watch?v=WPybuvDi3HY 
Стіна слів : газета
 Словник:
 Газета -друковане на великих аркушах паперу видання, що виходить через певні, короткі проміжки часу (щоденно, щотижня, кожні два тижні).Містить новини, статті та інші матеріали.
 Медіа- різні способи збереження та передачі інформації.
 Гучний- який дзвінко лунає, якого далеко чути; дзвінкий, голосний.
 Головний - який рухається попереду чого-небудь; передній; найважливіший, основний, суттєвий.
Інформація для дітей 
 Афіша- надруковане або написане за певною формою оголошення про концерт, виставу, лекцію і т. , що вивішується на видному місці.
 Листівка - поштова картка, іноді з малюнком з одного боку, для відкритого листа.
 Реклама - плакат, об'ява і  ін., що використовуються як засіб привертання уваги покупців, споживачів, глядачів, замовників.
 Журнал -періодичне друковане видання у вигляді книжки .
Рубрика - розділ у газеті, журналі .
 Голосний- який сильно звучить, добре чутний; гучний.

Перегляд відео  Чому заголовки газет друкують горизонтально? ( з 1хв 40 с до кінця) https://www.youtube.com/watch?v=WPybuvDi3HY 
Що вас здивувало?  Які назви газет запам’ятали? Що в газетах розташовують? Які знайомі слова почули? Чим газета відрізняється від книги на перший погляд?
Звуко-буквений аналіз слова  газета.
 Прочитайте слово та назвіть перший звук . В якому складі є звук [г]? Малюнок поряд підтверджує зміст слова?  Як називається газета? Про що вона буде? Чи всі газети кольорові? Ви бачили чорно-білу газету?
Робота в зошиті .
 Літера Г («ге») складається з двох елементів: довгої прямої із заокругленням унизу вліво та прямої горизонтальної лінії, що починається із заокруглення.
Читаємо слова  самостійно з різною силою голосу і  з різною швидкістю (від повільного промовляння до швидкого)  .
Письмо в зошиті.
[bookmark: _GoBack]Пишемо букву Г і слова.
 Працюємо з малюнком.
 Досліджуємо медіа 
 Що відбувається на малюнку? Де відбуваються ці події? Ці події можуть бути у справжньому житті? Хто був у такій ситуації?
 Все що ми бачимо на малюнку: фото, газета, книга, журнал, афіша, мапа, рекламна листівка створені для того щоб зберігати, передавати подавати інформацію або дані ( тут паперовий спосіб передачі).
Працюємо в зошиті.
Пишемо речення .
 Працюємо з текстом.
 Прочитайте текст
 -Про що цей текст? Чи знали ви раніше про те, що почули?  Хто із вас тримав газету та переглядав її? Чи цікаво вам було?  Хто у вашій родині читає газети? Навіщо вони це роблять?
Переглянути уривок з мультику   Каю читає газету : https://www.youtube.com/watch?v=WPybuvDi3HY
Який факт підтверджується, про що було у тексті ?
Я дізнався/дізналася…                     Я вчуся …





