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Тема : Букви П і п. Письмо великої букви П. Дзвінкі і глухі приголосні. Текст. Послідовність подій.
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне ,  аналізувати  звуковий склад слова, продовжити знайомити із дзвінкими і глухими приголосними ,  збагачувати словниковий запас, вчити писати  велику     рукописну букву П , правильно з’єднувати букви в словах ,  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.

Підручник с.61.        Зошит с.46.
 
Стіна слів: перерва
 Перерва - тимчасове припинення якоїсь дії, роботи, зупинка у плині, розвитку чого - небудь.
Робота за малюнком.
 Розгляньте малюнок в підручнику.
[bookmark: _GoBack] - Що роблять Мишеня та Котик? - Чим саме вони граються? - Як ви думаєте,. коли це відбувається? - Що вказує на це? - Прочитайте це слово. Що воно означає? - Де бувають перерви? - Для чого вони проводяться? - Що ви робите під час перерв? - Що потрібно пам’ятати, граючись під час перерви?
Звуковий аналіз слова.
 - Скільки складів в слові? Який наголошений? Порахуйте кількість приголосних звуків та голосних. Що ви можете сказати про кількість звуків та букв у слові?(однакова)
Читання складів
Письмо у зошиті.
  - Велика буква П складається з трьох елементів: з двох прямих похилих паличок із заокругленням внизу (перша – ліворуч, друга–праворуч), і горизонтальної лінії із заокругленням. Всі елементи пишуться окремо.
Робота в підручнику
 - Прочитайте напис, надрукований помаранчевим кольором.
 Усі приголосні звуки можуть бути глухими і дзвінкими. - Прочитайте ці слова. Які букви позначені іншим шрифтом? Промовте ці звуки окремо. Що ви помітили? Чи подібні вони за звучанням? - Закрий долонями вуха і вимови звук [б], а потім [п], якщо у вухах дзвенить, то це дзвінкий приголосний звук. - Який звук буде глухим, а який дзвінким?
Письмо у зошиті 
Прописування слова і речення.
Працюємо з текстом.
 Передбачаємо те, про що будемо читати за назвою та малюнками.
 - Прочитайте заголовок тексту. Як ви думаєте, про що ми будемо читати? - Що відбувається на малюнку? Коли це відбувається? Що вас дивує? Про що дізнаємося з тексту?
Працюємо з текстом
Читання для себе . Читання для друга.
Чи відповідає заголовок тексту тому, що ви прочитали? Чи відповідає малюнок заголовку? Який заголовок дібрали б ви? - Про що головне нам хотів повідомити автор текстів? - Що вас найбільше здивувало у тексті? А на малюнку?
Міркуємо і творчо працюємо.
Які правила ви  хочете  ввести у класі під час перерв?
Я дізнався/дізналася…                  Я  вчуся …
