Українська мова   11.05.2022
Тема : Букви Р і р. Письмо малої букви р. Досліджуємо медіа: реклама.
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне , аналізувати  звуковий склад слова, продовжити знайомити із дзвінкими і глухими приголосними ,  збагачувати словниковий запас, вчити писати  малу      рукописну букву р , правильно з’єднувати букви в словах ,  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.
Підручник с.62.        Зошит с.47.
Медіаресурси 
Урок української мови. Письмо малої букви р. Досліджуємо медіа: реклама  https://youtu.be/WM0b87eItNM 
Стіна слів: реклама
 Словник: Реклама – стимулювання до купівлі деяких товарів (послуг) через показ лише його гарних сторін. Існує в різних формах: рекламного ролика, великих плакатів на стінах будівель, так званих «рекламних щитів», тексту, картинки з написом, плакату, оголошення тощо. Ми бачимо рекламу в інтернеті, на телебаченні, на вулицях – тобто всюди, де можна досягнути потенційних покупців Рекламувати.- Популяризувати що-небудь, повідомляти про щось засобами реклами.
 Білборд, рекламний щит (англ. billboard) — вид зовнішньої реклами у вигляді щита, що встановлюється зазвичай уздовж вулиць, трас; дошка оголошень.
 Медіатекст – це повідомлення, з якими звертаються до вас медіа (газетна стаття, телепередача, відеокліп, фільм, пісня, реклама тощо).
 Медіа – це книжки, газети, інтернет-медіа, гаджети, фільми – те, що зберігає і передає інформацію. Маніпуляція – неправда або перекручені факти з метою впливу на погляди і поведінку інших людей.

Пояснення нового матеріалу за підручником с.62 і зошитом с.47 за посиланням
 Урок української мови. Письмо малої букви р. Досліджуємо медіа: реклама  https://youtu.be/WM0b87eItNM

Досліджуємо медіа (графічну інформацію- малюнок)
  Що вас приваблює в цьому малюнку? Колір? Розмір букв( шрифт)? Для чого рекламують йогурт?  Які слова підсилюють бажання з’їсти йогурт? Що на рекламі зі справжнього життя?  Що придумали та перебільшили?  Що тобі подобається в рекламній листівці? Що не подобається?  Чи з’їли б ви цей йогурт?  Чому створили цю рекламу?  Яка мета реклами?
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