Українська мова   12.05.2022
Тема : Букви Р і р. Письмо великої  букви Р. Правопис власних назв: річки. Вірш. Заголовок. Опис.
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне , аналізувати  звуковий склад слова ,  збагачувати словниковий запас, вчити писати  велику  рукописну букву Р , правильно з’єднувати букви в словах , ознайомити з правописом власних назв(річки),  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.
Підручник с.63.        Зошит с.47.
Медіаресурси 
Моє місто "Річка Дніпро" https://www.youtube.com/watch?v=XrM7fz2ZIHM  
 Дніпро цвіте і пахне https://www.youtube.com/watch?v=DSC2EdjmZBQ  
Найкрасивіша річка у світі: річка п'яти кольорів https://travel.tochka.net/ua/6743- naykrasivisha-richka-v-sviti-richka-pyati-koloriv/ 
Стіна слів: річка Дніпро
 Словник: Річка- водний потік, що живиться із джерела або опадів, тече по низинах; 
Рибалка (риболов) - людина, яка ловить рибу, займається рибальством.
Інформація для дітей
 Дніпро — легендарна річка, оспівана багатьма українськими поетами, міцно увійшла в древній і сучасний фольклор. Існує кілька версій походження назви. Основною вважається теорія про іранські коріння, де «Дніпро» означає «глибоку річку».
Оберемок - така кількість чого-небудь, яку можна обхопити, взяти рукою; зв'язане докупи що-небудь однорідне; в'язка; велика кількість чого-небудь.
Розглядаємо малюнок 
 Що відбувається? Як ви це зрозуміли?  Де відбуваються події? Як ви це зрозуміли? Що б ви додали до картинки?  Що відчувають кіт і мишеня? Чому?  Це картинка з реального життя?  Де б ви хотіли бути на цьому малюнку? Чому саме там?  Чи були ви рибалками? Що ви відчували в той час? Що подобається в цьому занятті? А що не подобається?
Пропоную переглянути відео Моє місто "Річка Дніпро" https://www.youtube.com/watch?v=XrM7fz2ZIHM  

 Де відбувалися події? Як ви це зрозуміли?  Хто прочитав назву річки? Хто з вас був на Дніпрі? Що вас вразило у відео? Що здивувало?
Читаємо  слова 
 Прочитайте слова та назвіть звук [р’] , [р]? У якому з цих слів він пом’якшений, у якому твердий?  Прочитайте  самостійно. Який з цих складів є у слові річка, Дніпро.
Письмо в зошиті
Велика буква Р ("ер") складається з двох елементів: довгої прямої, заокругленої внизу ліворуч, і верхнього півовала .
Які образи або малюнки у вас виникають в уяві, коли ви бачите букву Р?
Робота в підручнику
Питання 
 Про що ви вже знали раніше? Про що ви дізналися вперше? Як пишеться слово Дніпро?
 Повторне читання речень самостійно .
Письмо у зошиті
 Читаємо вірш 
Передбачаємо і фантазуємо 
 Прочитайте назву вірша  Роздивіться малюнок. Про кого буде у вірші? Хто з вас бачив таку картину у реальному житті? Що ви відчуваєте, коли дивитесь на малюнок? Що вас дивує, вражає?
Чи збулися наші передбачення? Що вас здивувало у почутому (прочитаному)?  Чи дійсно річка може змінювати колір? Чи бачили ви таке у житті?
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Я дізнався/дізналася…

