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[bookmark: _GoBack]Тема : Букви Т і т. Письмо великої букви Т. Дзвінкі і глухі приголосні. Текст. Тема тексту. Заголовок. Розвиток зв’язного мовлення :підтримую діалог з другом / подругою .
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне , аналізувати  звуковий склад слова ,продовжувати знайомити з дзвінкими і глухими приголосними ,   збагачувати словниковий запас, вчити писати  велику   рукописну букву Т , правильно з’єднувати букви в словах , ознайомити з правописом власних назв(річки),  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.
Підручник с.65.        Зошит с.50, 54 завд.1. 
Медіаресурси
Українська мова 1 клас. Письмо великої букви Т. Текст https://youtu.be/M3o7FArQ7V8 
Фіксики - Театр тіней https://www.youtube.com/watch?v=jOLElhj06V 
Стіна слів: театр
 Театр — приміщення, будинок, у якому відбуваються вистави.
 Танець, танок — вид мистецтва, де художні образи створюються засобами пластичних рухів людського тіла. В танці відображається емоційно-образний зміст музичних творів.

Пояснення нового матеріалу за підручником с.65 за посиланням Українська мова 1 клас. Письмо великої букви Т. Текст https://youtu.be/M3o7FArQ7V8

Робота з підручником
 Розгляньте малюнок в підручнику.
 - Що роблять Мишеня та Котик? - Опишіть це місце. - Що відбувається у театрі? - Чи доводилось вам відвідувати театр? - Що ви переглядали? - Що саме вам сподобалось?
Читання складів
Звуко-буквений аналіз слова « театр»
 - Прочитайте слово, який звук розпочинає слово [т] [т’]? - Назвіть кількість приголосних звуків? голосних? Яких звуків більше: голосних чи приголосних? - Визначить кількість складів.
Письмо у зошиті
  - Елементи яких рукописних літер поєднались у букві Т? (Елементи П, Р, Г) Велика буква Т складається з трьох прямих похилих подовжених паличок (перша і третя — із заокругленнями) і горизонтальної лінії із заокругленням. Пишемо  букву у повітрі, на парті.
Читаємо слова
Робота зі словами (вода – вата)
- Прочитайте напис, надрукований помаранчевим кольором. Усі приголосні звуки можуть бути глухими і дзвінкими. - Прочитайте ці слова. Які букви позначені іншим шрифтом? Промовте ці звуки окремо. Що ви помітили? Чи подібні вони за звучанням?
 - Закрий долонями вуха і вимови звук [д], а потім [т], якщо у вухах дзвенить, то це дзвінкий приголосний звук. - Який звук буде глухим, а який дзвінким?
Робота у зошиті 
Працюємо з текстом Передбачаємо за малюнком зміст тексту 
- Розгляньте малюнок. Що на ньому відбувається? Що вказує на це? - Що вас дивує ? - Передбачте про що буде текст? 
Питання
 - Чи справдились ваші передбачення? - Про який театр йдеться у тексті? - Що в ньому особливого? - Що ви дізнались про ляльковий театр нового? - Що було вам відомим? - А що вас здивувало?
Досліджуємо медіа
 Переглядаємо мультфільм «Фіксики – Театр тіней» 
- Що намагався зробити Дім Дімич? - Що його здивувало? - Чи був у вас досвід, коли ви також могли показувати тіньові фігурки на стіні за допомогою рук або інших предметів?
Я дізнався/дізналася…
 Існують різні види театрів, де грають актори. У ляльковому театрі на сцені грають актори і ляльки. Слова «танок» і «танець» - мають однакове значення. 
Я вчусь…
 Писати велику букву Т, склади та слова .























