Українська мова   19.05.2022
Тема : Букви Х та х. Письмо малої   букви х. Текст . Передбачення за заголовком тексту .Послідовність подій.
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне , визначати головних героїв твору ,  аналізувати  звуковий склад слова ,   збагачувати словниковий запас, вчити писати  малу      рукописну букву х , правильно з’єднувати букви в словах , ознайомити з правописом власних назв(річки),  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.
Підручник с.68.        Зошит с.52.
Медіаресурси
Українська мова. Письмо малої букви х. Текст  https://youtu.be/Bp0v_BJeM2U 
Мультик про хом’яка https://www.youtube.com/watch?v=fbPCOGqygwM 
 
 Стіна слів: ховрах, хом’як.
Словник:
 Ховрах - невелика тварина з роду гризунів родини білячих, поширена в Європі, Азії та Північній Америці; завдає великої шкоди посівам.
 Хом’як - польовий гризун з товстим, неповоротким тілом і добре розвиненими защічними мішками, шкідник польових і городніх культур.
Питання:
 - Кого ви бачите малюнку? - Як ви думаєте, чого він без наших героїв? Чому саме ви так думаєте? - Де живуть ховрахи? Чи доводилось вам їх колись бачити? - Розгляньте малюнок, чому радіє ховрах? Які ще рослини полюбляє їсти ховрах?
Звуко-буквений аналіз слова 
- Прочитайте слово. Назвіть перший звук. Який він: голосний чи приголосний? - Назвіть кількість приголосних звуків? голосних? Яких звуків більше: голосних чи приголосних? - Визначить кількість складів. Який склад наголошений?
 Робота у зошиті
 - Мала буква х складається з лівого й правого півовалів. Затуліть указівним пальчиком лівої руки спочатку лівий півовал, потім указівним пальчиком правої — правий. Скільки півовалів? Який пишеться першим? 
Читаємо слова
Пишемо в зошиті
Читаємо текст
 Передбачення за заголовком тексту
 - Прочитайте заголовок. Що означає слово «смачна»? - Що буває «смачною»? Коли ми так можемо сказати «смачна»? - Чи буває «смачною» дорога? - Як ви розумієте цю назву? Про що, на вашу думку, буде йти мова?
Чи знайшли ми підтвердження очікуванням? - Що вам здивувало? Що не сподобалось? - Тож чому текст має таку назву?
Письмо у зошиті 
Робота у зошиті (с.55 завдання 3)
Я дізнався/дізналася…
 Хом’яки і ховрахи – це гризуни, які мають спільні і відмінні ознаки. продукти харчування у них однакові. Текст має зачин, головну частину і кінцівку, кожна частина має своє призначення.
Я вчусь…
[bookmark: _GoBack] Писати букву х, склади та слова з нею. Міркувати, робити висновки.


