Українська мова   23.05.2022
Тема : Букви Х та х. Письмо великої   букви Х. Вірш. Заголовок. Головна думка .
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне , визначати головних героїв твору ,  аналізувати  звуковий склад слова ,   збагачувати словниковий запас, вчити писати  велику       рукописну букву Х , правильно з’єднувати букви в словах , ознайомити з правописом власних назв(річки),  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.

Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet , натисніть це посилання: https://meet.google.com/gfm-jnuf-caw   
[bookmark: _GoBack] Або відкрийте Meet і введіть такий код: gfm-jnuf-caw 
 
Підручник с.69.        Зошит с.52.
Медіаресурси
Письмо великої букви Х. Вірш  https://youtu.be/7fpqqXX9nnk 
Стіна слів: хвіст 
Словник: Хвіст - придаток на задній частині тіла тварини, що являє собою продовження хребта.
 Хвастати- хвалити себе, хвалитися ким-, чим-небудь.
Інформація для дітей
Білка користується своїм пухнастим хвостом як парашутом. Коли вона стрибає з дерева на дерево, то розправляє свій хвіст, який підтримує її в повітрі і допомагає зберегти рівновагу.
 Багато тварин такі як: песці, лисиці, куниці, соболі зігріваються за допомогою хвоста в люті морози. Вони в нього просто загортаються як у ковдру. 
Лисиця використовує хвіст як кермо, він допомагає їй швидше повертати. А ось те. що вона сліди хвостом замітає швидше за все не правда
Пояснення нового матеріалу за посиланням    Письмо великої букви Х. Вірш  https://youtu.be/7fpqqXX9nnk
Мовна розминка
Чистомовка.
Питання:
- Кого ви бачите на малюнку? - Як ви думаєте, що між ним відбувається? Чому ви так думаєте? - Уявіть себе на місці Котика/Мишеняти. Озвучте можливу розмову про свій хвіст.
Звуко-буквений аналіз слова
 - Прочитайте слово. Назвіть перший звук. Який він: голосний чи приголосний? - Назвіть кількість приголосних звуків? голосних? Яких звуків більше: голосних чи приголосних? - Визначить кількість складів. Який склад наголошений? - У множині чи однині вжите дане слово? Як буде звучати слово в однині?
 Письмо у зошиті
 - Подивіться на велику рукописну букву X («ха»), чи схожа вона на малу рукописну х («ха»). - Чим вони відрізняються? (Розміром) - Велика буква X («ха») складається з двох великих півовалів: правого й лівого.
Читаємо слова
Письмо у зошиті 
Робота з текстом
Розгляньте малюнок.
 Про що буде вірш? - Від кого йде розмова? Що вказує на це? - Чи може таке відбуватись у реальному житті?
Над чим замислилась дівчинка? - Про що цей вірш? Яка головна думка?
Я дізнався/дізналася…
 Хвости є у кожної тварини: звірів та птахів. Але вони різні за своїм виглядом і будовою. Хвіст тваринам допомагає пристосуватись у навколишньому середовищі.
Я вчусь…
 Писати велику букву Х, склади та слова з нею.
 

