
Українська мова   24.05.2022
Тема : Букви Ж і ж. Письмо малої букви ж. Досліджуємо медіа: журнали.
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне , визначати головних героїв твору ,  аналізувати  звуковий склад слова ,   збагачувати словниковий запас, вчити писати  малу       рукописну букву ж , правильно з’єднувати букви в словах , ознайомити дітей  з журналами, продовжувати знайомити із дзвінкими і глухими приголосними ,  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.

Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet , натисніть це посилання: https://meet.google.com/gfm-jnuf-caw   
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: gfm-jnuf-caw 

 Підручник с.70    Зошит с.53
Медіаресурси 
Письмо малої букви ж. Досліджуємо медіа: журнали  https://youtu.be/AG1civ5dWkE 

Стін слів: журнал
 Словник: журнал - періодичне друковане видання у вигляді книжки.
[bookmark: _GoBack]
Пояснення матеріалу за посиланням Письмо малої букви ж. Досліджуємо медіа: журнали  https://youtu.be/AG1civ5dWkE

Розглядаємо малюнок у підручнику 
 Що відбувається? Як ви це зрозуміли?  Де відбуваються події? Як ви це зрозуміли?  Що відчувають звірята? Навіщо це роблять?  Вони читають однакові журнали? Як ви це зрозуміли? На чиєму місці ви хотіли б бути? Чому саме там? А які журнали ви любите читати? Як вони до вас потрапляють?
Звуко-буквений аналіз слова
Робот в зошиті 
Елементами букви ж є два елементи з букви х- перший і третій - лівий і правий півовали. Другий елемент складається з трьох прямих ліній, які поєднуються утворюючі гострі кути .
 Письмо у повітрі, на долоні.
Читаємо слова
Пишемо в зошиті склади з буквою ж.
 Працюємо над поняттями дзвінких і глухих приголосних 
 Читаємо слова самостійно .  Промовляємо дзвінкий[ж ] та глухий [ш] окремо, затуливши долонями вуха .Який з двох звуків дзвінкий, а який глухий?
Досліджуємо меді з обкладинками 
Розгляньте обкладинку журналів . Що зображено ? Прочитайте слова-назви і поміркуйте про що буде перший журнал? Для кого він?  Що повідомляють слова, що написані меншим шрифтом?  Вочевидь це рубрики? Що буде містити цей журнал?  Що позначають цифри на обкладинці . Який журнал вас зацікавив і чому саме цей?  Що вас би ще привабило у цьому журналі?
 Письмо в зошиті
Працюємо над текстом 
Прочитайте текст самостійно , мовчки.
Я дізнався/дізналася…
 В журналі друкують статті, казки та ігри. Цим він схожий із газетою. Журнал має обкладинку. На ній є назва журналу, малюнки, числа. Обкладинка може розповісти про зміст журналу. Журнал люди обирають залежно від своїх смаків.
 Я вчусь…
 Писати букву ж, склади та слова з писаною буквою ж.
