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[bookmark: _GoBack]Тема :  Буквосполучення [дж]. Текст. Тема тексту. Головна думка. Прислів’я. Розвиток зв’язного мовлення: пояснюю прислів’я. 
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне , визначати головних героїв твору ,  аналізувати  звуковий склад слова ,   збагачувати словниковий запас, вчити писати  буквосполучення дж , правильно з’єднувати букви в словах ,  продовжувати знайомити із дзвінкими і глухими приголосними ,  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.

Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet , натисніть це посилання: https://meet.google.com/gfm-jnuf-caw   
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: gfm-jnuf-caw 

 Підручник с.72    Зошит с.54,61(1)
Медіаресурси 
Буквосполучення дж. Текст. Повторюємо алфавіт.   https://youtu.be/UREmSiAKvGc 

Стіна слів: бджола
 Словник: джол - медоносна комаха, що збирає квітковий нектар і переробляє його на мед.
  Сьогодні у світі виділяють понад 15 000 видів бджіл. Оскільки бджолярство в Україні сягає часів Київської Русі, українські бджоли та мед високо цінуються у всьому світі.
  Бджоли єдині комахи на землі, які можуть виготовляти їжу для людини. 
 Ви колись задумувались чому бджоли гудуть? Відповідь досить проста - бджоли дуже швидко рухають своїми крилами, до двохсот помахів в секунду, через що і з'являється специфічний гул. 
 В пошуках їжі бджоли можуть відлітати від свого вулика на відстань до десяти кілометрів

Пояснення нового матеріалу за посиланням Буквосполучення дж. Текст. Повторюємо алфавіт.   https://youtu.be/UREmSiAKvGc 

Робот з підручником
  - Що відбувається на малюнку? Що вказує на це? - Як називається будова? Яке її призначення? Хто в ній живе? - Що ви знаєте про бджолу? - Пофантазуйте: для чого Котику і Мишці мед?
Звуко-буквений аналіз слова
 - Прочитайте слово. Назвіть перший звук. Який він: голосний чи приголосний? - Назвіть кількість приголосних звуків? голосних? Яких звуків більше: голосних чи приголосних? - Визначить кількість складів. Який склад наголошений? - В якому складі знаходиться злиття дж? Який склад наголошений?
Письмо у зошиті
 - Кого ви бачите на малюнку? - Прочитайте слово. Порівняйте друкований напис із писаним злиттям дж. Чим вони відрізняються? схожі? - Порахуйте кількість букв і звуків. Що ви можете сказати?
Читаємо слова
Складіть зі слів 2 та 3 стовпчиків словосполучення чи речення.
Письмо у зошиті
 Пишемо склади зі злиттям.
Передбачення за ма люнками –
 Розгляньте малюнок та спробуйте передбачити, про що або про кого йдеться у тексті? Що вказує на це? - Як ви думаєте, чому бджоли тримають в руках різні речі?
Питання
 - Чи справдились ваші передбачення? - Про кого розповідається у вірші? - Які види бджілок живуть у вулику? - А що вас здивувало? - Чи правильно на вашу думку розподілені обов’язки між бджолами? Чому? Доведіть свою думку.
Я дізнався/дізналася…
 Бджоли живуть родинами у будиночку, який називається вулик. Кожна бджола має своє призначення, вона відповідає за свою роботу. За їх кропітку працю їх називають робітницями. Іноді так називають людей, які невтомно постійно працюють. 
Я вчусь…
 Писати злиття дж, склади та слова з ним.

