Українська мова   30.05.2022
Тема :  Букви Ч і ч . Письмо малої букви ч . Вірш . Заголовок .Головний герой.
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті ,відрізняти головне і другорядне , добирати заголовок , визначати головних героїв твору ,  аналізувати  звуковий склад слова ,   збагачувати словниковий запас, вчити писати  малу рукописну букву  ч , правильно з’єднувати букви в словах ,  продовжувати знайомити із дзвінкими і глухими приголосними ,  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.

Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet , натисніть це посилання: https://meet.google.com/gfm-jnuf-caw   
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: gfm-jnuf-caw 

 Підручник с.74    Зошит с.57
  Буква ч. Письмо малої букви ч. Вірш  https://youtu.be/hUL96H3QM20
 
  Стіна слів: факір, червоний 
Словник: Факір - європейська назва мандрівного фокусника, який демонструє нечутливість тіла до болю, незвичайну силу, вміння приборкувати гадюк тощо.  
Пояснення нового матеріалу  за посиланням Буква ч. Письмо малої букви ч. Вірш  https://youtu.be/hUL96H3QM20
[bookmark: _GoBack]  Робота з підручником
  Що відбувається на малюнку? Що вказує на це? Як ви думаєте, чому саме Котик взув червоне взуття? Поміркуйте: чому Котик і Мишка мають таке вбрання? Де використовують червону накидку? 
 Звуко-буквений аналіз слів
 - Прочитайте слово. Назвіть перший звук. Який він: голосний чи приголосний? - Назвіть кількість приголосних звуків? голосних? Яких звуків більше: голосних чи приголосних? - Визначить кількість складів. Який склад наголошений? 
Письмо у зошиті
  Кого ви бачите на малюнку? Прочитайте слово. Скільки в ньому складів? Який наголошений? Порахуйте кількість букв і звуків. Що ви можете сказати
- Рядкова буква ч («че») складається з двох елементів: фігурної лінії і короткої прямої лінії із заокругленням унизу праворуч.
Читаємо слова
Письмо у зошиті
 Написання слів зі злиттям. Особливу увагу приділяємо правильному з’єднанню літер у словах.
 Робота з текстом 
Працюємо з віршем
  Розгляньте малюнок. Про що буде вірш? Хто головний герой вірша? Що відчуває герой? Що вказує на це? Пофантазуйте: яку картину міг би намалювати черв’ячок?
Письмо у зошиті
 Написання слів з буквою ч. Особливу увагу приділяємо правильному з’єднанню літер у словах.
Я дізнався/дізналася:
 Червоний колір в природі сигналізує про небезпеку. Тому побачивши рослину чи тваринку, на якій є червоний колір, бажано не чіпати їх. Червоніти людина може і людина, це відбувається тоді, коли вона з морозу, гнівається або їй соромно. 
Я вчусь: Писати букву ч, склади та слова з ним.




