Українська мова    07.04.2022
Тема :  Букви Е і е. Письмо великої  букви Е. Текст. Театралізуємо .
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, збагачувати словниковий запас, вчити писати  велику    рукописну  букву Е , записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідної мови.
Підручник с.43.        Зошит с.29.
Медіаресурси 
 Мультфільм ( 1хв 21с) Christmas Gnome https://www.youtube.com/watch?v=570Sj8j-ZXE 
Письмо великої букви Е  за посиланням https://youtu.be/TFtmMexBzr4 
Стіна слів: електрика
 Словник:
 Розетка - пристрій для вмикання освітлювальних, нагрівальних та інших приладів в електромережу Безпека - стан, коли кому-, чому-небудь ніщо не загрожує.
 Гном - істота у вигляді потворного бородатого карлика, що нібито жив у надрах землі і охороняв підземні скарби Інформація для вчителя Гном — міфологічна карликова істота, або підземний дух, що береже гірські скарби. У давні часи люди вірили в те, що на землі живе безліч незвичайних істот, що володіють секретами чарівництва. До таких істот належали і гноми, які під різними іменами були присутні у повір'ях і казках різних народів.
Введення у тему 
 Розглядаємо малюнок 
 Що відбувається? Як ви це зрозуміли?  Де відбуваються події? Що вам дає підставу так думати?  Коли відбуваються події? Чому ви так вирішили?  Що відчуває гном? Що відчувають кіт і мишенятко?  Що вас дивує? Де б ви хотіли бути на цій картині? Чому саме там?  Як би ви назвали цю картину?  Хто такі гноми? Що ви про них знаєте?  Чи можна назвати електричним приладом те, що тримає у руці гном?
Перегляд  Мультфільм ( 1хв 21с) Christmas Gnome https://www.youtube.com/watch?v=570Sj8j-ZXE
[bookmark: _GoBack]Про кого був мультфільм?  Коли відбуваються події? Як ви це зрозуміли?  Що вас здивувало? Хто такі гноми? Що ви про них знаєте?
Повідомлення теми уроку 
 Гном сьогодні буде героєм казки
 Пишемо у зошиті
 Порівняння друкованої літери Е із писемною літерою, малої писаної і великої писаної . Із яких елементів складається літера?  Зіставте  друковану і рукописну букви Що спільного, чим відмінні?  Велика буква Е складається з двох лівих півовалів: верхнього меншого і нижнього більшого. 
Письмо великої букви Е  за посиланням https://youtu.be/TFtmMexBzr4 
Письмо букви в повітрі.
 Письмо букви на руці.
 Письмо букви пальчиком на парті.
 Письмо в зошиті.
Читаємо склади  у повільному, середньому та швидкому темпі.
Пишемо у зошиті речення.
Читаємо казку
Від чого рятував дітей гном ?Де він жив? Чи був він звичайним гномом? Чи знаєте ви правила користування розеткою?
Що ви відчували, коли слухали казку? Вас щось лякало? Можливо дивувало? Можливо ви були вражені?  Чи можете ви передбачити, що гном сказав дітям?
Читання для себе .
Пофантазуйте чим завершиться казка ; що прошепотів гном дітям?  Чи хотіли б ви зустрітися з таким гномом? Про що б ви у нього спитали?
Читання для друга .
Я дізнався/дізналась…                       Я вчусь…

