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[bookmark: _GoBack]Тема :  Букви У і у. Письмо великої    букви У . Правопис власних назв :країни   .Читаємо інформаційний текст.
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, збагачувати словниковий запас, вчити писати  велику     рукописну  букву У , записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.
Підручник с.51.        Зошит с.37.
Медіаресурси
 Україна – моя Батьківщина за посиланням  https://youtu.be/wcC3hDNzLhM 
Це наше і це твоє. Мапа за посиланням  https://youtu.be/bnbU3_l65HI 
Ключові слова: власні назви, велика буква, Україна, рідний край.
 Стіна слів: Україна, український.
 Словник: Україна –країна, край.
 Український — той, що належить державі Україна або зроблений в Україні.
 Мапа -карта .

Введення в тему.
 Розглядаємо малюнок 
 Що відбувається? Як ви це зрозуміли? Що зображено на карті ? Як ви це зрозуміли?  Навіщо кіт і мишенятка стоять біля карти?  Які емоції у мишенятка? Чому?  Чи роздивлялись ви карту України коли небудь? Навіщо?  Прочитайте склади. Який звук позначає буква у?
Перегляд відео  Україна – моя Батьківщина за посиланням  https://youtu.be/wcC3hDNzLhM
  Що вас здивувало? Вразило? Що сподобалося? Що ви побачили вже знайомого для вас?
Повідомлення теми уроку 
 Прочитайте слово. Що воно позначає?  Як написати слово Україна?  Чому воно записано з великої букви?  Розмалюйте карту України у кольори, які зображені на малюнку у підручнику . Проаналізуйте звукову модель слова Україна.
Письмо в зошиті 
 Порівняння друкованого і рукописного написання букви У, малої писаної у і великої писаної У . Буква складається з двох елементів: похилої палички із заокругленням унизу та подовженої похилої палички з петлею внизу.
Читаємо слова
Якщо я скажу, що слова першого і другого стовпчиків - це слова родичі. Ви зі мною погодитесь?  Якщо я скажу, що між словами другого стовпчику є щось спільне. Я буду права?
Чи правда, що серед цих слів є слово, яким можна назвати хлопчиків нашого класу? (українець)  Чи правда, що серед цих слів немає слова, яким можна назвати дівчаток нашого класу? (українка) Прочитайте разом слово яким можна сказати, і про хлопців, і про дівчат? (українці). Доберіть слова до кожного слова третього стовпчика, щоб утворити сполучення слів.
Пишемо в зошиті 
 Яке ім’я написано з великої букви? Чому?
Працюємо з текстом 
 Розгляньте малюнки.
 Що зображено? Словникова робота : мапа, карта .
Перегляньте коротке відео (ресурси) «Це наше і це твоє. Мапа» за посиланням  https://youtu.be/bnbU3_l65HI 

 Учитель читає текст.   Під час прослуховування розглядайте  малюнки відповідно до почутої інформації.
 Питання 
 Чи допомогли малюнки зрозуміти те, про що чули?  Що вас здивувало?  Яку інформацію ви вже знали?  Яку інформацію ви вперше дізналися?  Чи подорожував з вас хто Україною та відвідував ці славні місця, про які зараз прочитали?
Читаємо текст 
 Погляньте на текст і виберіть лише слова записані з великої букви.  Які з них власні назви? Які починають речення?
 Діти читають текст самостійно напівголосно.
Я дізнався/дізналась…                         Я вчусь…

