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Тема :  Букви Д і д. Письмо малої     букви  д . Текст . Заголовок . Головна думка .
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, збагачувати словниковий запас, вчити писати  малу     рукописну  букву д , записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.

Підручник с.52.        Зошит с.38.
Медіаресурси Перегляд мультфільму Пісенька  про динозавриків https://youtu.be/jo8gOKpO5pY
 Письмо малої букви д за посиланням  https://youtu.be/gyB01eg0nLk
Ключові слова: динозавр, головна думка, заголовок.
 Стіна слів: динозавр.
 Словник
 Динозавр- велетенський плазун.
Цікаві факти для дітей про динозаврів
 − Слово "динозавр" з латини перекладається як «жахливий ящір». − Прямі нащадки динозаврів - птахи. − Найбільший динозавр - сейсмозавр. Його зріст більше 30 метрів, а вага майже 150 тонн − Синій кит важить більше, ніж будь-який існуючий раніше динозавр. − Найменші динозаври були розміром з курку і важили 3-4 кг − Сьогодні відомо майже 1000 видів динозаврів. − Динозаври в середньому жили 120 років. − Динозаври ковтали каміння, щоб краще перетравлювати їжу. Це вміння від них перейняли птахи і крокодили. − Більшість динозаврів пересувалося на 2 кінцівках. А хвіст служив балансом.
Введення у тему
Розглядаємо малюнок 
 Що відбувається?  Де відбуваються події? Що з того, що ви бачите, підтверджує вашу думку?  Коли відбуваються події? Це можуть бути реальні події?  Що відчуває мишенятко на цій картинці? А кіт? Чи хотіли б ви опинитися на їх місці?  З вами відбувалися схожі події? Де ви спостерігали за динозаврами?
Перегляд мультфільму Пісенька  про динозавриків https://youtu.be/jo8gOKpO5pY
 Що ви спостерігали? Кого ви спостерігали?  Яку інформацію нам повідомив мультфільм?  Що ви відчуваєте, коли бачите динозаврів? Чи хотіли б ви опинитися у зображених подіях?  А чи хочете дізнатися більше про динозаврів?
Звуко-буквений аналіз слова 
 Прочитайте слово. Що воно позначає?  Назвіть перший букву слова . Який звук він позначає [д’] [д]? Як ви це дізналися?
Письмо у зошиті 
 Розмалюйте динозавра у той колір, яким бачили динозавра у книжках, мультиках, кінофільмах. Чи однаковий колір мають динозаври? 
Письмо малої букви д за посиланням  https://youtu.be/gyB01eg0nLk
 Мала буква д складається з овалу і петлі, які ми вже вміємо писати, бо такі елементи писали в буквах а, о ,у, в, б 
 Письмо у повітрі, на долоні .
 Письмо у зошиті.
Читаємо слова 
 Якщо я скажу, що це слова родичі. Ви зі мною погодитесь?  Між ними немає нічого спільного. Згодні?  Серед них є зайве. Згодні?  Якщо я скажу, що всі слова мають два склади. Ви зі мною погодитесь?  Якщо я скажу, що про всі слова можна сказати «один». Ви зі мною погодитесь? (двері, дрова- багато).  
[bookmark: _GoBack]Що ви можете сказати про слово «динозаврик». 
 Дитина динозаврів . Народжується з яйця . 4 склади . 4 голосні . Усі приголосні –тверді . Наголошений голосний а.
Працюємо з текстом
 Передбачаємо те, про що будемо читати за назвою та малюнками 
 Прочитайте заголовки текстів. Чи знаєте ви відповіді на питання? Про що дізнаємося?  Що відбувається на малюнку? Коли це відбувається? Що вас дивує? Про що дізнаємося з тексту ?Після прослуховування  маєте сказати,  якого кольору насправді були динозаври.
Якого кольору насправді були динозаври? Справдилось наше передбачення? Що ви дізналися нового?
Я дізнався/дізналась…                        Я вчусь…

