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Тема :  Букви Д і д. Письмо великої     букви  Д . Вірш. Заголовок . Головна думка .
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, збагачувати словниковий запас, вчити писати  велику      рукописну  букву Д , записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.

Підручник с.53.        Зошит с.38.
Медіаресурси Навчання грамоти Букви Д д. Письмо великої букви Д. Вірш. Заголовок. Головна думка. За посиланням https://youtu.be/fWUIjiaENlk 
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Стіна слів: дружба, рима.
 Словник: дру́жба - стосунки або відносини, в яких  можна відчути довір'я, відданість, спільність інтересів.
Введення у тему. 
 Розглядаємо малюнок
 - Чи можна сказати, що кіт і мишеня дружать? Що з того, що ви бачите, підтверджує вашу думку? - З вами відбувалися такі події?
Пояснення значення слова «дру́жба» (стіна слів) 
- Прочитайте слово. Поясніть, що воно означає. Назвіть першу букву у слові «дружба». - Який звук позначає в ньому буква д? - Прочитайте склади та виберіть ті, де звук [д’] , [д]? - Підберіть слова з такими складами.
Письмо у зошиті 
Порівняння друкованого і рукописного написання букви Д, малої писаної і великої писаної Д - Порівняння букви Д з іншими рукописними буквами, які вже вміють писати ( гортаємо в  зошиті,  аналізуємо)
 - Велика буква Д («де») складається з двох елементів: довгої прямої лінії з горизонтальною петлею і правого великого півовала.
Пояснення нового матеріалу за посиланням за підручником с.53, зошит с.38
Навчання грамоти Букви Д д. Письмо великої букви Д. Вірш. Заголовок. Головна думка. За посиланням https://youtu.be/fWUIjiaENlk 


