Українська мова    29.04.2022
Тема : Буквосполучення [дз]. Текст. Заголовок. Головна думка. Передбачення. 
Мета:  Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, вчити визначати  тему і головну думку в тексті , аналізувати  звуковий склад слова, збагачувати словниковий запас, вчити писати  буквосполучення дз , правильно з’єднувати букви в словах ,  вчитися  записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідного слова.

Підручник с.56.        Зошит с.44.
Медіаресурси Дзиґи Бейблейд – найпопулярніші іграшки  https://27.ua/ua/articles/volchki-beybleyd-samye-populyarnye-igrushki-2018.html 
Стіна слів: дзиґа , ґудзик.
 Дзиґа— іграшка, яка підтримує рівновагу на гострому кінчику за рахунок швидкого обертання навколо своєї осі ,
 ґудзик – невеликий предмет, найчастіше круглої форми, що пришивають на одяг для застібки чи прикраси.
Цікаво знати 
Найстаріші ґудзики, відомі людству, археологи знайшли в долині ріки Інд. Вони належать до III тисячоліття до нашої ери і були зроблені з черепашок. Матеріалом для ґудзиків ставали також кістки, камені, глиняні зліпки, палички і металеві злитки. У середні століття велика кількість ґудзиків на одязі вказувала на високий статус людини в суспільстві. Скажімо, парадний костюм короля Франції Франциска I прикрашало 13,6 тис. ґудзиків. 
На Русі ґудзик мав значення амулета. Його використовували від пристріту і відлякування злих сил. Можливо, із цим пов'язана і назва "ґудзик". У ранньому середньовіччі одяг, як правило, зав'язували, а ось дещо пізніше, у XIII–XIV століттях, ґудзик стає необхідним, оскільки в моду входить одяг, який щільно облягає фігуру.
Людей, які колекціонують ґудзики, називають філобутоністами. У 1939 році в Чикаго з'явилося перше товариство людей, які збирають ґудзики.
Працюємо з підручником с.56.
 Звуковий аналіз слова.
 Розгляньте малюнок у підручнику. Чим грає Котик? Прочитайте це слово. Скільки складів у слові? Назвіть їх. Який наголошений? Що особливого ви помітили?
Прочитайте слово. Що воно позначає? - Чому над буквосполученням дз дужка? - Проаналізуйте звукову модель слова дзиґа.
Пропоную переглянути Дзиґи Бейблейд – найпопулярніші іграшки  https://27.ua/ua/articles/volchki-beybleyd-samye-populyarnye-igrushki-2018.html 
 
Читаємо слова.
Повторне читання слів 1-4 стовпчиків (весело і прискорено).
Чи правда, що серед цих слів є назва рослини?
Письмо у зошиті
Букви "д " і "з" поєднуються безвідривно.
[bookmark: _GoBack]Читаємо слова дзиґа і книга .
Яка кількість букв у цих словах? Це спільна ознака чи відмінна? А звуків скільки? Чому? Це відмінна ознака. Скільки складів у цих словах? Який наголошений?  Вимовте правильно ці слова.
Письмо у зошиті.
 Написання складів  із  «дз».
Працюємо з текстом с.56
Опишіть дзиґу, яка вона? Чи хотіли б ви бути на неї схожими? Чому? Якби ви були автором даного тексту, що ви хотіли б передати ним? Чому він нас навчає?
Поміркуємо 
 -Коли так говорять?
Письмо в зошиті слів .
Я дізнався/дізналася…                                                 Я вчуся …

