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ТЕМА:  Мистецтво європейського культурного регіону. 
  Художня спадщина України. Українське бароко.

.

Пригадаймо
· Пригадайте риси стилю бароко, його відомих представників.

ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
1. Українське бароко
Козацько-гетьманська доба (XVII–XVIII ст.) – це період дивовижного розквіту української культури, мистецтва, літератури. У цей період у художній культурі більшості європейських країн Західної Європи панував мистецький стиль бароко. Україна перейняла й самобутньо розвинула цей художній напрям, що умовно представлено двома архітектурними школами: західною, де виявляються риси західноєвропейського стилю, та східною, яка отримала назву українське, або козацьке, бароко.Українському бароко притаманний демократизм, орієнтація на всі верстви населення. Це відрізняє його від європейського бароко, зорієнтованого на придворних аристократів.
[bookmark: _GoBack]На відміну від віртуозності італійського бароко, химерності німецького, декоративності французького, в Україні цей стиль утверджував ідеали світла як основи світогляду. Звідси — домінування золотих відтінків у храмовій архітектурі і живопису (куполи, ікони). 
Пам’ятки архітектури українського бароко
Більшість монастирів починаючи з княжої доби створювалися як ансамблі. Завершення їх формування відбувається в епоху бароко: усім будівлям надається єдине стильове «обличчя»: їх штукатурять, білять, після реставрації «одягають у бароковий одяг».Центром культури України знову стає Київ. Під керівництвом митрополита Петра Могили у стилі бароко було відновлено Софійський собор, споруди Києво-Печерської лаври. 
У золотий літопис української культури увійшли архітектори Степан Ковнір — творець дзвіниць Києво-Печерської лаври та Кловського палацу у Києві; Іван Григорович-Барський — автор церкви та дзвіниці Кирилівського монастиря, Покровської церкви в Києві, собору Різдва Богородиці в Козельці.Значний внесок в архітектуру України німця Йогана Шеделя, який створив дзвіницю Софійського собору, браму Заборовського; італійця Бартоломео Растреллі, за проектами якого збудовано Андріївську церкву та Маріїнський палац у Києві (нині — резиденція Президента України).
Чимало пам’яток барокової архітектури західно-європейського зразка збереглося у Львові: Домініканський собор за проектом архітекторів Яна де Вітте і Мартина Урбаніка, собор Святого Юра у Львові та ратуша в Бучачі за проектами архітектора Бернарда Меретина тощо.
Мистецтво Нового часу. Просвітництво — період панування культури Нового часу, коли в Україні інтенсивніше почало розвиватися світське мистецтво. Воно належало до європейського стилю класицизм. У Полтаві на Круглій площі було споруджено архітектурний комплекс із адміністративних споруд у стилі класицизм (архітектор Андріян Захаров). Він утворив неповторну інфраструктуру центру міста. За проектом шотландського архітектора Чарльза Камерона зведено палац графа Кирила Розумовського (в м. Батурин), останнього гетьмана Лівобережної України.  Яскравим злетом цієї доби є садово-паркові комплекси, у яких поєднано ознаки класицизму та романтизму (гроти, арки, альтанки). До визначних належать маєток графа П. Румянцева-Задунайського в Качанівці на Чернігівщині. Двоповерховий палац у Сокиринцях є типовим зразком класицизму (архітектор Павло Дубровський). Легендарний парк «Софіївка» в Умані – пісня кохання графа Станіслава Потоцького і красуні-грекині Софії. Керівник робіт Людвиг Метцель «оживив» для прекрасної жінки легенди й міфи її рідного краю в штучних скелях, статуях, павільйонах, водограях, гротах, островах тощо.Палац Потоцьких у Тульчині з 10 колонами й заокругленими галереями збудований за проектом французького архітектора Лакруа. Він є центральним приміщенням величного класичного ансамблю у формі літери «П».У Києві у стилі класицизму збудовані: університет Святого Володимира та Інститут шляхетних дівчат (архітектор Вікентій Беретті), Музей старожитностей та мистецтв (архітектори В. Городецький, Г. Бойцов, В. Ніколаєв; нині — Національний художній музей України). 
В Одесі — Воронцовський палац, Стару біржу, Потьомкінські сходи. 

ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ
Підсумок уроку
· Чим українське бароко  відрізняється від західноєвропейського?
· Які елементи античної архітектури використано в українських спорудах епохи класицизму? 
· На які художні ідеали орієнтувався класицизм?

Рефлексія. Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів …  Я запам'ятав …  Мені сподобалось …  Хотілося б ще …

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Зробіть світлини споруд свого краю, які потребують реставрації. 
Поцікавтеся їхньою історією.

