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ТЕМА: Українське кіно. Поетичне кіно. Міська проза.
Хід уроку
ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
1. З історії українського кіно. 
Українське кіномистецтво веде свою історію з 1907 року, коли в Одесі для Віри Холодової, легендарної зірки німого кіно, було побудовано знімальний павільйон, який пізніше реорганізували в кінофабрику.Після націоналізації на основі кінофабрики створили Одеську кіностудію, що стала центром кіновиробництва. Піонери вітчизняного кінематографа насамперед приділяли увагу екранізації популярних вистав, у яких грали корифеї українського театру.Упродовж наступних десятиліть започаткований жанр екранізації літературної класики відіграв істотну роль в українському кіно.

Поміркуйте:
· Які твори ви б запропонували для екранізації в наш час?
Від початку існування і до 40-х років ХХ ст. український кінематограф входив до світового кіноавангарду. До скарбниці світового кіномистецтва  увійшли: О.Довженко х/ф «Земля»,   Д.Вертов д/ф «Людина з кіноапаратом» 
2. Портрет митця
З ім'ям Дзиґи Ветрова пов'язана поява першого вітчизняного документального звукового фільму «Ентузіазм. Симфонія Донбасу».
Дзиґа Ветров (1895-1954) - режисер, теоретик документального кіно, винахідник техніки монтажу , методу прихованої камери та інших операторських прийомів. В Одесі знімали багато фільмів московські кінорежисери. Візитною карткою Одеси стала стрічка «Броненосець «Потьомкін» режисера С. Ейзенштейна.  
Чарлі Чаплін так оцінив творчість нашого співвітчизника: «Слов'янство поки що дало світові в кінематографії одного великого митця, мислителя і поета – Олександра Довженка» 
Олександр Довженко (1894-1956)  - фундатор українського і класик світового кіномистецтва, кінорежисер, письменник, художник, громадський діяч і палкий патріот.Кінознавці вважають, що справжня історія українського кіно розпочалося саме з виходу на екрани фільму Довженка «Звенигора», що увійшла до слов'янської трилогії разом з фільмами «Арсенал» і «Земля».
У воєнні роки кінематографічна діяльність О.Довженка концентрується навколо документалістики. Епічна кіноповість «Україна в огні» (1943)
 була заборонена в часи сталінізму, а її автору не дозволяли працювати в Україні.
3. Становлення професійного кінематографу. Поетичне кіно.
Майже водночас із О.Довженком розпочав процес становлення як професійного кінематографіста Іван Кавалерідзе, автор фільму «Коліївщина», екранізацій опер «Наталка Полтавка»,«Запорожець за Дунаєм
[bookmark: _GoBack]Іван Кавалерідзе (1887-1978) - український скульптор, кінорежисер, драматург, сценарист, художник кіно. В кіно прийшов як художник-постановник. У період демократичних перетворень 60-х рр. зазнає розквіту українське поетичне кіно. Цей напрям знайшов яскраве втілення у творчості видатних кінорежисерів: Сергій Параджанов «Тіні забутих предків» Леонід Осика «Камінний хрест», Юрій Іллєнко «Білий птах з чорною ознакою»
У наш час традиції поетичного кіно режисерів-шістдесятників відроджуються, зокрема у творчості Олеся Саніна (1972).
Олесь Санін - сучасний український кінорежисер,  актор, оператор,  продюсер,  музикант і скульптор.Картина «Мамай» є екранною інтерпретацією фольклорних пам'яток про втечу трьох братів-козаківз татарського полону.В основу сюжету фільму «Поводир, або Квіти мають очі» покладено мандри українського сліпого кобзаря з врятованим ним американським хлопчиком, який стає свідком харківської трагедії знищення українських кобзарів. Справжнім маніфестом українського поетичного кіно вважають кінокартину «Тіні забутих предків» (1964) за однойменною повістю М.Коцюбинського, зняту Сергієм Параджановим. С.Параджанов (1924-1990) - вірменський і український кінорежисер, народний артист УРСР. Знакова постать нашої культури – Іван Миколайчук (1941-1987), який зіграв головні ролі в кількох фільмах поетичного кіно і виступив як режисер цього напрямку («Вавілон ХХ» і «Така тепла, така пізня осінь»), став обличчям України, втіленням її національного відродження.
4. Міська проза.
Інший напрям вітчизняного кінематографа, що отримав назву «міська проза», асоціюється насамперед з унікальною творчою манерою Кіри Муратової (1934), естетика якої вирізняється високою кінематографічною культурою.
Кінорежисера цікавить відображення на екрані моральних і психологічних проблем сучасності: людських взаємин пересічних городян, їхньої самотності. У першому своєму фільмі «Короткі зустрічі» режисер зіграла головну роль разом з Володимиром Висоцьким (1967). 

ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ
1. Підсумок уроку
· Кого вважають фундатором українського кіномистецтва?
· Розкажіть про особливості українського поетичного кіно і його найвидатніших представників. 
· Які картини увійшли до скарбниці світового мистецтва?

 Рефлексія. Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів …  Я запам'ятав …  Мені сподобалось … Хотілося б ще …

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Створіть зібрання українських ігрових і неігрових фільмів, оберіть топ-10.
