ТЕМА: Мистецтво європейського культурного регіону. 
Художня спадщина України. Український модерн
ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
\Український модерн. Поступово класицизм втратив панівну роль, і свої пошуки архітектори спрямовували на стилі минулого: візантійський, романський, готичний, бароко. Виникла так звана еклектика. Еклектика (від грец.– здатний вибирати) - напрямок в архітектурі ХІХ ст., якому притаманне поєднання елементів різних стилів.Пам’ятки архітектури українського модерну У стилі неовізантизму зведено Володимирський собор у Києві (архітектори І. Штром, П. Спарро, О. Беретті, К. Маєвський, В. Ніколаєв), який нагадує давньоруський храм. Одна з найцікавіших культових споруд — костел Святого Антонія в Рівному архітектор К. Войцеховський. Базиліка в червоно-цегляному вбранні зачаровує неоготичними рисами та розкішним годинником у центрі. У Львові побудовано модернову церкву за проектом Радослава Жука — представника української діаспори, автора багатьох проєктів українських храмів у Канаді та США. У дусі еклектики наприкінці ХІХ ст. створено архітектурно-пластичні образи споруд оперних театрів у Львові (архітектор З. Горголевський), Одесі (архітектори Ф. Фельнер, Г. Гельмер), Києві (архітектор В. Шретер). Грандіозний Архітектурний ансамбль резиденції буковинських митрополитів у Чернівцях (нині — корпус Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича) комітет ЮНЕСКО вніс до Списку об’єктів світової спадщини. Яскравою кометою» початку ХХ століття увірвався в українське мистецтво стиль модерн. Перлиною українського архітектурного модерну є будинок Полтавського губернського земства, зведений за проєктом архітектора Василя Кричевського (1872—1952).  Окрасою столиці України став Будинок із химерами архітектора Владислава Городецького (1863—1930), виконаний у стилі модерн. Свою назву споруда дістала завдяки скульптурному декору із зображеннями міфологічних, мисливських сюжетів. 
Архітектура конструктивізму Доба урбанізації – це час активного будівництва приміщень індустріального й масового призначення – банків, театрів, клубів, пасажів, ринків тощо. У цей період в українській архітектурі формується напрям конструктивізм.(від лат.– здатний побудова) - напрямок у мистецтві початку ХХ ст., який обстоює раціональну доцільність, економність, лаконізм у засобах вираження.Конструктивізм був заснований на принципі функціоналізму – коли кожна частина цілої споруди має своє конкретне призначення та відсутні декоративні прикраси і зайві деталі. Архітектори, які працювали в цьому напрямі, широко використовували залізобетонні конструкції, скло та інші нові на той час будівельні матеріали. Для таких споруд характерні великі прості геометричні маси, легкі широкі перекриття, великі гладкі поверхні, терасові композиції, пласкі дахи. Яскравими зразками конструктивізму є величезний комплекс Держпрому в м. Харкові (арх. Сергій Серафимов, Самуїл Кравець, Марк Фельгер) та Дніпрогес у Запоріжжі (арх. Віктор Веснін, Микола Коллі та ін.).
В урбанізованих містах-мільйонниках виникають хмарочоси: бізнес-центри, банки, готелі, житлові комплекси. Київ перетворюється в столицю хмарочосів, адже в ньому вже майже два десятки споруд, перевищують 100 м. У той час також створювалися будівлі з пориваннями до гігантоманії та помпезності архітектурних форм, які мали втілювати «могутність» великої держави. Наприклад, будівля Кабінету Міністрів України та будинок Верховної Ради України. У сучасних умовах реконструкції міст надзвичайно гостро постає культурно-екологічна проблема архітектури сьогодення – гармонізація нової забудови міст з унікальними природними ландшафтами й цінними пам’ятками вітчизняної історико-архітектурної спадщини. Містами-музеями можна назвати Київ, Львів, Одесу, Полтаву, Чернігів, Чернівці, Кам’янець-Подільський, де збереглися унікальні пам’ятки архітектури минулих століть.

ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ

1. Підсумок уроку
· Назвіть архітектурні споруди на теренах 
України в стилі модерн.
· На які ідеали зодчества вони зорієнтовані?
· Порівняйте архітектуру залізничних вокзалів у Львові і Харкові.

2. Рефлексія. Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів …
Я запам'ятав …
Мені сподобалось …
Хотілося б ще …
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Зробіть власну топ-10 «Архітектурні шедеври України»

