Тема. Мода і культура. Дизайн одягу Створення образу природи через ескіз костюма. Моделювання одягу. Ескізи  костюма для феї квітів
 Дизайн одягу - моделювання та конструювання одягу.
Дизайнери моди (художник-модельєр) - це художники, які створюють нові фасони, аксесуари і предмети одягу.
 Мода - це відображення нашого світогляду, способу життя, культурного рівня, соціальних умов та інших доданків життя суспільства.
Флорист- професія дизайнера - декоратора, що оформляє приміщення з допомогою живих чи засушених квітів та рослин. Також створює квіткові композиції до різноманітних міят, весіль.
-Вивчення нового матеріалу 
- А що таке мода? 
Мода - це відображення нашого світогляду, способу життя, культурного рівня, соціальних умов та інших  доданків життя суспільства 
-  Протягом всього розвитку людства мистецтво виготовлення одягу було, є, і, напевно, буде одним з найбільш цікавих і масштабних розділів дизайну — воно ніколи не зупиняє шляху свого розвитку, знаходиться в постійному творчому пошуку, присутнє в усіх проявах нашого побуту. 
- Міняється життя, його стилі набувають все швидших і бурхливіших темпів, змінюємося ми змінюється і наш одяг. А чи завжди людині було притаманне вміння розумітися в одязі, його стилях та направленнях, чи цьому потрібно було вчитись? Ми всі вважаємо, що розуміємося і вірно орієнтуємося в напрямках моди та стилях. Спробуємо перевірити свої знання на практиці, перевтілимося на дизайнерів і з допомогою ррізних матеріалів втілимо свої мрії у життя.
- Форми багатьох предметів люди запозичили у природи, переробили та пристосували до своїх потреб. Прикрашаючи та створюючи образи. людина знову черпає натхнення з навколишнього середовища. Все, що є гарне в природі, людина полюбляє копіювати. І квіти – не виняток. Невичерпна краса живої природи надихає нас на створення штучних квітів. Вишукані троянди, скромні ромашки, вогняні маки, тендітні орхідеї прикрасять вашу оселю, одяг, зачіску, створять неповторний святковий настрій. 
Практична діяльність учнів
 Інструктаж поетапності виконання практичного завдання. 
 - Продумайте,  які елементи вашої квітки ви використаєте для розробки ескізу сукні? 
- Визначте конструкцію вашого ескізу. 
- Продумайте вид оздоблення та його розміщення.
-  Визначте кольорове вирішення ескізу. 
- Виберіть матеріали та техніку у якій будете виконувати практичну роботу
- Доповніть ескіз сукні аксесуарами: взуття, капелюх, рукавички, прикраси
 Виконання практичного завдання (індивідуальне консультування кожної групи та стимулювання творчої ініціативи учнів)
Домашнє завдання: дізнатись про український віночок? 

