Тема. Національні традиції в одязі. Створення аксесуару до одягу. 
Вінок- головний убір з листя, бадилля, гілок і квітів, має форму обруча. Мав спочатку обрядове, релігійне значення. Пізніше загальнонародний символ дівування. Тому право носити вінок мають тільки незаміжні дівчата. 
Аксесуар - означає "доповнення".
Паперопластика- це конструювання об’ємних та напівоб’ємних форм з паперу шляхом його механічної обробки та трансформації. А саме: складання, скручування, згинання, вирізування, прорізування, гофрування, склеювання
Вивчення нового матеріалу
- Віночок, сплетений з квіточок і трав, оздоблений яскравими стрічками, — один з найдавніших українських символів. Образ української дівчини неможливий без гарно увінчаної квітами голови. Та мало хто сьогодні знає, що це не тільки чудова прикраса, яка формує естетичний зовнішній вигляд юної українки, а перш за все — важливий елемент — символ українського життя.
- Сьогодні наші творчі групи  підготували нам інформацію про роль та історію віночка у життя українців 
Історія вінка починається у глибокій давнині. За стародавнім віруванням предків через вінок приходили у наш світ безсмертні душі з потойбіччя. Згадка про вінки сягає шумерської культури (ХІІ-ІІІ ст. до н.е.).
У часи античності вінок слугував бенкетним чи застільним атрибутом, що символізував щастя і талант, ним прикрашали священні предмети та об’єкти поклоніння, увінчували переможця чи тріумфатора, оратори одягали його під час промов. Він також був знаком скорботи за померлим чи загиблим.
На українській землі вінок також відомий здавна. На найдавніших зображеннях жінки–Богині вона у головному уборі з квітів, трав, зілля та гілля. Наші предки усвідомлювали, що «головою» вони розуміють навколишній світ і впливають на нього, тому за допомогою головних уборів і вінків прагнули захистити себе від зурочення та інших злих чар,забезпечити добробут родини.
Термін «вінок» є збірним поняттям, майже в кожному етнографічному районі він мав іншу назву. Крім загальнослов’янських — вінок, вянок, перев’язка, чільце з ХІХ-поч. ХХ ст. побутували такі назви як: коробуля,лубок (Поділля), теремок (Чернігівщина), капелюшиня, фес (Буковина), корона, перта (Закарпаття), цвіток, квітка (Наддніпрянщина), косиця, плетінь (Гуцульщина), коруна (Лемківщина), гібалка (Переяславщина, Подніпров’я). Гуцулки носили вінкоподібне чільце — нанизані на дріт або ремінець мідні пластинки у формі  пелюсток, а буковинки — коди — вінкоподібні прикраси, що кріпилися на тімені й пишно піднімалися вгору, волосся при цьому розпускалося.

Усього у вінку могло бути до 12 різних квіток, кожна з яких мала свій символ. Мак вважається не тільки квіткою мрій, але й символом родючості, краси та молодості; ромашка — символом кохання, ніжності та вірності; соняшник — відданості й вірності; волошки у віночку — символ людяності; ружа, мальва і півонію — символи віри, надії, любові; м’ята — оберег дитини та її здоров’я; материнка — символ материнської любові; лілея — дівочі чари, чистота, цнота, див’ясил — корінь дев’яти сил, який зміцнює та повертає здоров’я; безсмертник — символ здоров’я, загоює виразки, і рани; цвіт вишні та яблуні — материнська відданість та любов; калина — краса та дівоча врода; хміль — гнучкість і розум; польовий дзвіночок — вдячність.
Вінки із штучних й воскових квітів плели, в основному, черниці православних монастирів і продавали на київських базарах, від чого і назва — «київськими». Вони купувалися перед шлюбом як весільні. Штучні квіти у вінку  перевивалися зеленим барвінком. Подекуди побутував звичай вплітати пташине пір’я: пав’яче, куряче та з хвоста селезня. Але з яких би матеріалів плели вінок, він мав був бути невисоким і охайно прилягати до голови.
- Цей витвір мистецтва був книгою душі дівчини: мовою квітів вона виражала свої почуття, стан душі, події, які відбувалися в житті. Штучні квіти виготовляють з найрізноманітніших матеріалів: паперу, шкіри, пір’я, воску і різних тканин. Найбільшої схожості з живою квіткою досягають, використовуючи одноколірні бавовняні й шовкові тканини.
- Багато художників намагалися зобразити на своїх картинах прекрасних жінок у вінку.
Практична діяльність учнів
1. Виготовлення серцевини. 
· Спочатку робимо тичинки зі звичайних чорних ниток: намотуємо нитки на згорнутий у кілька разів папір. Потім знімаємо петельку з каркасу, перев’язуємо по центру та розрізаємо, як показано на зразку.
· Опускаємо кінчики «тичинок» у клей ПВА, потім вмочуємо у манку. Розправляємо руками та залишаємо до повного висихання.
· Поки тичинки висихають, робимо серцевину. З вати формують кульку діаметром 0,8-1 см. З капрону тілесного кольору вирізаємо квадрат . В середину цього квадрату кладемо кульку з вати і формуємо маленький мотузок, перев’язуємо його ниткою. Верхівку формуємо ножицями.
· З’єднуємо з допомогою клею кульку з тичинками. Серцевина готова.
2. Виготовлення пелюстків 
· Накладаємо шаблони на папір. Обводимо олівцем . Нам знадобиться 3 великих, 3 середніх та 3 малих пелюстки. Вирізаємо пелюстки з паперу.
· На кожнім пелюстку чорною фарбою, або перманентним маркером робимо невеличкі плями, як на зразку.
3. Збір квітки 
· Починаємо зборку квітки. До серцевини приєднуємо пелюстки. Спочатку найменші за розміром у вигляді трилисника.
· Потім приєднаємо середні за розміром пелюстки, розташувавши їх, як показано на зразку.
· Останніми приєднаємо найбільші пелюстки. Квітка готова. 
4. Прикріплення квітки до обруча або стрічки
· Вирізаємо з зеленого паперу три листочки
· Приклеюємо їх збоку обруча або стрічки
· Зверху прикріпляємо мак. Виріб готовий
Домашнє завдання
Підібрати картинки жінок і чоловіків з  зачісками різних епох ; виконану практичну роботу надіслати мені у вайбер.

