

Тема: «Українські народні традиції при виготовленні прикрас з бісеру».



Кожен народ прагне увійти до світової цивілізації зі своїм національним культурним здобутком. І, знаючи традиції свого народу і підтримуючи їх ми можемо не твльки зберегти, а й збагатитикультуру свого народу. Саме тому сьогодні на уроці ми познайомимося з історією писанкарства на Україні  та навчимося виготовляти вироби з бісеру.
	


 Вивчення нового матеріалу.
1. Історія писанкарства на Україні (демонстрація презентації).
Одне з найпочесніших місць в скарбниці світової цивілізації належить писанкарсту. Традиція оздоблення звичайних курячих яєць сягає далекої давнини. До наших часів дійшов зразок, який, за свідченням фахівців, був виготовлений у Х сторіччі. Отже, ще тисячу років тому в Києві працював ремісничий цех, який виготовляв українські писанки з глини, котрі 
експортувалися в інші країни.
	Кожен регіон мав свій специфічний сюжетний стиль, свою неповторну своєрідність у писанкарстві. Ще до середини ХХ сторіччя майже у всіх селах України напередодні Великодня дівчата виготовляли своїм коханим обрядові подарунки – розмальовані природними барвниками яйця.
	В Україні старші люди переказують таку легенду: начебто доля світу залежить від того, скільки писанок пишуть щороку до Великодня. Доки пишуть писанки, світ буде існувати, а коли цей звичай занехають, тоді зло у вигляді страшного диявола звільниться з пут і знищить весь світ. Живе цей звір під землею, прикутий до скелі ланцюгами. Щороку він посилає своїх слуг навколо світу, щоб ті підглянули, чи ще пишуть люди писанки і скільки. Коли впевнюються, що багато, то залізні пута міцно стискають диявола і він втрачає силу, бо людська любов і віра перемагає зло.
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Рис. 1. Види пасхальних яєць.

2. Символіка писанкарства.
Тематика писанкових орнаментів пов’язана з характером селянської праці, звичаями та обрядами оспівування Землі, небесних світил, знарядь праці, природи, а також місцевою міфологією.


3. Технологія виготовлення пасхальних яєць з бісеру.
Перш  ніж виготовляти будь-який виріб необхідно чітко уявляти послідовність виконання робіт. Тому зараз ми розглянемо послідовність виготовлення пасхального яйця з бісеру:
· створення орнаменту для виготовлення пасхального яйця;
· підготовка яйця до роботи 
· нанизування бісеру за малюнком;
· виготовлення підставки.


1. Практичні роботи:
А) Розробка орнаменту для виготовлення виготовлення пасхального яйця.
Б) Виготовлення яйця з бісеру та підставки.


Домашнє завдання: виконати практичні роботи.
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