Тема: Виконання різних видів макіяжу




1.1 ХАРАКТЕРИСТИКА ВИДІВ МАКІЯЖУ

Макіяж дуже важливе доповнення к зовнішності дівчини або жінки. Він може сховати недоліки або підкреслити гарне обличчя. 
За складністю виконання:
· Простий;
· Складний.
Простий макіяж виконується на ідеально здоровій шкірі обличчя, що має класичну овальну форму. Цей макіяж не включає коректування деталей обличчя, його ціль — підкреслити красу обличчя, сховати невеликі дефекти й додати шкірі свіжого вигляду. Як правило, простий денний макіяж практично непомітний на обличчі, у ньому використовуються ніжні, холодні або приглушені тони, також при такому макіяжі не застосовується велика кількість тонального крему або пудри. 
Складний макіяж - має на увазі ґрунтовне коректування рис обличчя, його дефектів (пори, зморшки, вугри, пігментація, жовті плями, ластовиння, роздратування) і форми. Складний макіяж підрозділяється на денний, вечірній, конкурсний макіяж.
Класифікація макіяжу
Візажисти в салоні, як правило, виконують денний і вечірній макіяж. На конкурсах, шоу й показах мод виконують подіумний макіяж. Над театральним макіяжем працюють гримери.

1.2 Характеристика макіяжу за призначенням.


Денний макіяж.

Денний макіяж — характеризується використанням блідих, ніжних, приглушених тонів. Цей макіяж розрахований на денне освітлення, тому що виконаний добре і  його майже не видно на обличчі. Очі й губи, як основні деталі обличчя, виділяють також помірно-яскравими, приглушеними кольорами, такими ж відтінками коректують інші риси обличчя (мал.1).
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Мал.1 Денний макіяж




Вечірній макіяж

Вечірній макіяж - це особливий вид прикраси обличчя. Ніч асоціюється у людей з вибухом емоцій, створенням таємниць і відкритою сексуальністю, тому вечірній макіяж повинен бути найбільш яскравим і загадковим, контрастним, помітним. Його ціль - зробити жінку загадковою й сексуальною, тому використовуються більш темні кольори й відтінки. При виділенні губ і очей застосовують також блискітки, тіні що мерехтять, накладні вії і т.д., адже головне у вечірньому макіяжі — максимально підкреслити й виділити губи й очі. При звичайному вечірньому макіяжі беруться також приглушені, неяскраві кольори, але більш затемнених відтінків (мал.2).
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Мал.2 Вечірній макіж

Подіумний макіяж

Часто до основ подіумного макіяжу  прибігають особи креативні, творчі. Вони намагаються виділитися серед сірої маси й усіма можливими способами залучити до себе увага. Вони як би кричать: "От вона - Я!". 
Отже, подіумний макіяж - це частина задуманого образа. Він покликаний підкреслити ідею колекції. Або навпаки не відволікати й не заважати візуальному сприйняттю костюма, демонструємого моделлю. Подіумний макіяж не повинен зосереджувати увагу на обличчі моделі, а лише бути невід'ємним атрибутом художнього задуму стиліста. Яким конкретно буде подіумний макіяж: природній або помітний, скромний або зухвалий,  ніжний або фатальний, "маскою" або "з акцентом" - цілком і повністю залежить від теми вбрання 

Карнавальний макіяж
Карнавальний макіяж відрізняється яскравістю фарб і зухвалими комбінаціями кольорів. Ціль цього макіяжу — максимально підкреслити індивідуальність людини, як можна різкіше виділити його із загальної маси. Для цього підійдуть екстравагантне вбрання, прикраси для обличчя, аксесуари і т.д., у загальному можна надягати те, що зовсім неприйнятно в «звичайному житті». Це можуть бути різнобарвні боа, довге павине пір'я, ексцентричні браслети й кільця, можна також розмальовувати обличчя яскравими, блискучими фарбами. Такий макіяж — спосіб вираження особистістю свого «я» 

        

Домашнє завдання: опрацювати конспект
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