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Тема. Загальнорозвивальні вправи. Ходьба в колоні по одному, змінюючи частоту і довжину кроку. Виси і упори, розмахування у висі на високій перекладині; підтягування у висі(хл.), та висі лежачи (д). Найпростіші комбінації з елементів укр. танцю. Гра «Вовк у канаві».
Завдання:
1. Вчити виконувати танцювальні кроки:
· найпростіші комбінації укр. танцю, ритмічні вправи;
· з’ясувати динаміку фізичної підготовленості учнів: спритності.
· сприяти фізичному розвиткові учнів.
· розвивати силу, спритність.
· Для опрацювання :
1. Повторити стройові вправи: виконання команд: «Рівняйсь», «Струнко», «Праворуч», «Ліворуч» «Кругом».
2. Загально-розвиваючі вправи у русі: 
-ходьба на носках, на п’ятах, на зовнішньому і внутрішньому склепінні стопи,
- повільний біг.
-стрибки 15 разів на двох ногах.
-повороти тулуба праворуч, ліворуч
-нахил тулуба вперед, назад
-колові оберти головою 5 разів праворуч (ліворуч).
-нахили тулуба праворуч, ліворуч.
3. Підтягування у висі(хл.), та висі лежачи (д). (самостійно невиконувати!!!)
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4. Ознайомлення з українським народним танцем.
Украї́нський та́нець — це народний або сценічний танець різних регіонів України. Народний танець — фольклорний танець, який з`являється на певній території і має традиційні для даної місцевості рухи, ритми, костюми, малюнки танцю, тощо. Говорячи про українські народні танці, слід зазначити, що часто один і той же танець у різних місцевостях може мати різні назви. Наприклад, такий відомий нині український танець як «Гопак» (також бойовий Гопак) має інші назви: «Гоцак», «Козак», «Козачок», «Тропак», «Третяк» та інші.
Танці отримують назви з різних причин. Наприклад, за якимось словом, що часто вживається в пісні, під яку танцюють: від пісні «Ой дівчина — горлиця» назвали танок «Горлицею». Те ж саме з назвою «Полька», що також походить від пісні, а не від того, що ніби він польський танець: він побутує в Україні та в деяких країнах Європи.
Відео за посиланням https://www.youtube.com/watch?v=AJcXJesg7KE Український танець «Козачок».
5. Рухлива гра для дітей "Вовк у канаві" ("Вовк у рові")
Посередині ігрового майданчика креслять «рів» (2 паралельні лінії завширшки 50-60 см). У «рові» перебувають двоє «вовків». Решта гравців — «кізки», які перебувають на одному боці «рову». За сигналом ведучого «кізки» намагаються переправитися через «рів», щоб потрапити на протилежний бік майданчика на «пасовище». «Вовки» можуть ловити «кіз», лише перебуваючи в «рові». «Козу», яка прибігла до «рову», але «злякалася вовка» і не стрибнула впродовж 3 с, уважають пійманою. Такі гравці відходять убік. Щоразу ведучий дає сигнал для початку виходу «кіз» на «пасовище». Перемагають «кози», які жодного разу не піймані, або «вовки», які піймали найбільшу кількість «кіз».
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