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         Завдання уроку:
        1. Основні засади судівства
        2. «Човниковий» біг
        3. Фінт «відходом»
Матеріал для опрацювання:
1. Основні засади судівства
Арбі́тр, також суддя́ або ре́фері — людина на полі, покликана стежити за тим, щоб футбольний матч проходив відповідно до правил і що має для цього всі повноваження. Його права і обов'язки описані Правилом 5. Суддя.
Повноваження арбітра.
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	Арбітр показує жовту картку щоби попередити гравця, а червону щоби вилучити гравця. Кольорові картки були введені Кеном Астоном, колишнім головою суддівського комітету ФіФА


Обов'язки
· контролювати дотримання правил гри;
· контролювати хід матчу, стежити за часом гри;
· забезпечити відповідність використовуваних м'ячів вимогам Правила 2;
· забезпечити відповідність екіпіровки гравців вимогам Правила 4;
· у разі кровотечі у гравця повинен забезпечити, щоб той покинув поле. Гравець може повернутися на поле тільки по сигналу судді, що переконався в тому, що кровотеча зупинена;
· забезпечити відсутність на полі сторонніх осіб;
· надати відповідним органам рапорт про матч, що включає інформацію по всіх прийнятих дисциплінарних заходах відносно гравців і/або офіційних осіб команд, а також по всіх інших інцидентах, що відбулися до матчу, під час або після нього.
Права
Арбітр має право:
· радитися по ходу матчу з помічниками і, там де необхідно, з резервним арбітром;
· зупинити, тимчасово перервати або припинити зовсім матч при порушенні правил;
· зупинити, тимчасово перервати або припинити зовсім матч при сторонніх втручаннях;
· зупинити матч, якщо, на його думку, гравець отримав серйозну травму, і забезпечити його відхід/винесення за межі поля;
· продовжити гру, коли команда, проти якої було здійснено порушення, отримує вигоду від такої переваги (наприклад залишається з м'ячем), і карає первинне порушення, якщо перевагою, що передбачалася, в той момент не скористалися;
· приймати заходи дисциплінарної дії по відношенню до гравців, винних в порушеннях, караних попередженням або видаленням. Він не зобов'язаний зробити такі заходи негайно, але повинен зробити це, щойно м'яч вийде з гри;
· приймати заходи відносно офіційних осіб команд, ведучих себе некоректно, і може на свій розсуд видалити їх з поля і прилеглих до поля зон.

2. «Човниковий» біг
Мабуть, кожен, хто коли-небудь відвідував заняття з фізичної культури знайомий з таким видом бігу, як човниковий. Подібний варіант практикують в своїх тренуваннях спортсмени різних ігрових видів спорту, що дає їм можливість стати витривалішими, гнучкіше, а також напрацювати вибухові швидкісні показники.
Техніка виконання:
1. Для початку вам потрібно буде зайняти вихідне положення з високого старту, тому встаньте, як ніби ви ковзаняр, тобто нога, якою ви робите поштовх попереду, а махова знаходиться ззаду.
2. Вагу свого тіла перенесіть на фронтальну ногу.
3. При стартовому свистку потрібно розвивати максимально можливий рівень швидкості за лічені секунди.
4. Тримайте корпус при бігу нахиленим, намагаючись не випрямляти спину.
5. Біжіть на носках, це збільшує частоту вашого кроку, що позначиться і на темпі.
6. Коли ви досягнете повороту,варто трохи пригальмувати, зробіть спритну зупинку ногами і миттєво знову наберіть швидкість.
7. Добіжіть до фінішу, як можна швидше.
Човниковий біг
Порада вчителя:
Обов'язково проведіть ретельну розминку перед виконанням цього виду бігу, якщо ви не розігрієте зв'язки ви можете отримати м'язове ушкодження.
 3. Фінт «відходом»
https://www.youtube.com/watch?v=zPQ4V4u9g5g
Домашнє завдання: Згинання та розгинання рук в упорі лежачи
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