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ТЕМА: Палітра стилів і жанрів музичного мистецтва: поєднання традицій і новаторства. Франція. Батьківщина музичного імпресіонізму і шансону. Великобританія: загадка «Бітлз» 
Хід уроку
ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ

1. Франція. Батьківщина музичного імпресіонізму і шансону. 
Наприкінці XIX ст. у Франції під впливом імпресіоністичних ідей, що набули розвитку в літературі та живописі, виник так званий музичний імпресіонізм. Найяскравіше втілення він отримав у музиці Клода Дебюссі.
Клод Ашіль Дебюссі (1862-1918) — французький композитор, піаніст, диригент, музичний критик. Його музика є перехідною формою від пізньої романтичної музики до модернізму в музиці XX сторіччя.
Своєрідним маніфестом музичного імпресіонізму стала оркестрова прелюдія «Післяполуденний відпочинок Фавна». За музикою прелюдії було створено одноактний балет. Сучасники називали Дебюссі «аристократом звуку».
24 прелюдії для фортепіано К.Дебюссі — своєрідна енциклопедія імпресіоністських образів. Вражає поетичність назв прелюдій: музичних пейзажів («Сади під дощем»), портретів («Дівчина з волоссям, ніби льон»), сценок («Перервана серенада»), архітектурних образів («Затонулий собор»).
Франція — батьківщина трубадурів, труверів, менестрелів — мандрівних середньовічних акторів і співців, у творчості яких зародився шансон.
У XIX—XX ст. цей жанр набув популярності у співаків паризьких кабаре. 
Французьким терміном «шансоньє» стали називати естрадного співака, який нерідко був автором музики і текстів пісень.
До класичного шансону належить творчість Моріса Шевальє, Шарля Азнавура, Едіт Піаф, Жака Бреля. 
До представників так званого нового шансону належить творчість Мірей Матьє, Джо Дассена, Іва Монтана, Патрісії Каас, хоча межа між обома напрямами умовна.
Едіт Піаф - французька співачка й акторка, одна з найвідоміших естрадних виконавиць світу. Вона підняла вуличну пісню до рівня естради, перетворивши її на трагічну музичну баладу.
Едіт Піаф (1915-1963) - славетна співачка-шансоньє, актриса мюзик-холу, театру і кіно так і не навчилася грати на фортепіано, не опанувала нотної грамоти. Проте від народження мала абсолютний музичний слух.
Великобританія. Загадка «Бітлз»
«Бітлз» — британський рок-гурт, створений 1960 р. в Ліверпулі, найпопулярніший за всю історію людства, рекордсмен світової музичної індустрії.  Назва гурту походить від гри слів — змішування англійських слів «жуки» (beetle) і «біт» (beat). 
Склад вокально-інструментального квартету: 
· Джон Леннон (ритм-гітара, вокал)
· Пол Маккартні (бас-гітара, вокал)
· Джорж Гаррісон (гітара-соло, вокал)
· Рінго Старр (ударні)
У 60-ті роки хвиля бітломанії прокотилася світом. Платівки розходилися величезними тиражами. Девізом моди стало «те, що носять «бітли» — носять усі». Гурт став символом молодіжної музичної культури. Найпопулярнішу пісню-баладу Пола Маккартні «Yesterday» («Учора») протягом десяти років виконали 1186 різних співаків!  
Пісня «Michelle» («Мішель») мала 65 авторських версій. Пісня відрізняється від більшості інших записів The Beatles в першу чергу тим, що в її тексті використовується фрагмент французькою мовою.  У 1967 році «Michelle» отримала премію «Греммі» в номінації «Пісня року».
У 1965 р. королева Єлизавета II вручила всім членам групи ордени Британської імперії за видатні заслуги в галузі культури та внесок в економіку. Ця подія шокувала вищий світ аристократів і політиків, — нагорода виводила простих хлопців із трудових сімей на рівень перів і лордів. Останній концерт «Бітлз» відбувся 29 серпня 1966 р. на стадіоні в американському місті Сан-Франциско. Після цього вони працювали тільки в студії звукозапису. 
Група випустила 15 альбомів, шість із них стали «діамантовими» (продаж понад 10 мільйонів примірників). Останній альбом (1969) завершується піснею «Тhе еnd» — заключний акорд в історії групи. Для історії сучасного мистецтва важливо, що рок-виконавці вперше синтезували елементи поп-культури і класичної музики, започаткували новий напрям мистецтва.

ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ
 Підсумок уроку
· Порівняйте ознаки імпресіонізму в музиці та живописі.
· Проведіть дискусію на тему «Майбутнє музики: перемога 
поп-культури чи повернення до класичних ідеалів минулого?»
Рефлексія. Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів … Я запам'ятав … Мені сподобалось … Хотілося б ще …
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ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Перегляньте к/ф «Безіменна зірка»  ( Е. Піаф) або м/ф «Жовтий підводний човен», озвучений піснями «Бітлз». Дайте власну оцінку стилю гурту.

