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ТЕМА: Палітра стилів і жанрів музичного мистецтва: поєднання традицій і новаторства. 
Європейський театр – майстерне лицедійство
 
ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
1. Провідні системи, що розкривають театральні принципи європейського театру: представлення і переживання.
Європейський театр, як і інші театри світу, має свої специфічні особливості. Провідну роль у ньому відіграє здатність актора до перевтілення. Упродовж століть розвитку європейського театру поступово викристалізовувалися особливості акторської гри, які у ХХ столітті втілилися у дві провідні системи, що розкривають театральні принципи європейського театру:  переживання,  представлення Згідно з принципом переживання актор повинен не просто зіграти роль, а внутрішньо перевтілитися, максимально вжитися в неї. Згідно з принципом представлення  важливо показати ставлення актора до образу.

2. Витоки європейського театру
Витоки європейського театру йдуть від театру Античності. Давньогрецький театр мав надзвичайно умовний характер і являв собою діалог між хором та актором. Розквіт цього виду мистецтва пов’язаний з іменами трьох поетів-трагіків: Есхіла, Софокла, Еврипіда.
Мистецтво середньовічного театру представлене:
· Літургійною драмою - використанням театральних форм під час церковної служби
· Містеріями - сюжети яких були взяті з Біблії чи спеціально написані для постановки на площах середньовічних міст
· Мораліте - алегоричним дійством, що уособлювало вади і доброчесність людини
· [bookmark: _GoBack]Фарсом - в гумористичній формі відтворював звичаї, побут свого часу
Епоха Відродження – доба особливого злету європейського театру, розквітом якого завдячуємо Італії, Іспанії та Англії.
Своє відображення театр знайшов у творчості видатних іспанських драматургів Лопе де Вега Карпйо – реформатора іспанського театру, автора відомих «драм честі» і «комедій плаща та шпаги» та Кальдерона де ла Барка.
Але справжній злет мистецтва театру ХVI століття пов’язаний з творчістю англійця Вільяма Шекспіра, де розглядалися складні, суперечливі людські характери, конфлікти.
Вільям Шекспір (1564-1616) - англійський драматург, актор і поет. Один з найвідоміших драматургів світу, автор принаймні 17 комедій, 10 хронік, 11 трагедій, 5 поем і циклу зі 154 сонетів. Шекспір визнаний найвидатнішим англійським драматургом всіх часів.
Перегляд відеоматеріалу
Великий драматург встановив новий закон жанру як спосіб бачення, кут зору, що відображає центральну тему:
· у трагедії – це людина 
· у комедії – природа 
· у хроніці – історія 
Уся блискуча драматургія Шекспіра залишилася б неоціненою, якби актори не зуміли донести її до глядачів. Мистецтво театру починає ідентифікуватися як із творчістю драматургів, так і з іменами режисерів та акторів. Саме із ХVI століття сценічне мистецтво з аматорського перетворюється на професійне.
П’єса Вільяма Шекспіра «Ромео і Джульєтта» з’явилася на світ понад 400 років тому. І з того часу жоден театр не обійшов своєю увагою цю трагічну історію кохання. Сюжет також має безліч інтерпретацій у різних видах мистецтва.
· Опери: Вінченцо Белліні «Капулетті і Монтеккі» та Шарля Гуно «Ромео і Джульєтта»
· Драматична симфонія Гектора Берліоза «Ромео і Джульєтта»
· Увертюра-фантазія Петра Чайковського «Ромео і Джульєтта»
· Балет Сергія Прокоф’єва «Ромео і Джульєтта»
· Мюзикл Жерарда Пресгурвіка «Ромео і Джульєтта»
Одним з останніх великих творів, присвячених безсмертним закоханим, є французький мюзикл Жерарда Пресгурвіка (2001) Сюжет також має безліч інтерпретацій у різних видах мистецтва. Автор першої екранізації п’єси (1902) – Жорж Мельєс. На жаль, фільм не зберігся. Найкращою ж екранізацією п’єси (4 номінації на «Оскар») визнано фільм Франко Дзеффіреллі 1968 року.  Є і анімаційні інтерпретації трагедії Шекспіра, зокрема, де протиборство відбувається між родинами садових гномів, казка має хепі-енд, а музику до фільму створив і заспівав за героїв Елтон Джон.
3. ем театру К. Станіславського та Б. Брехта.
Упродовж усього розвитку європейського театру провідні принципи акторської гри – «переживання» і «представлення» – тією чи тією мірою виявлялися в різні епохи. На початок ХХ століття у європейському театрі на їх основі склалися дві акторські системи:
1) «психологічний театр» («переживання»), який пов’язують зазвичай з ім’ям Костянтина Станіславського
· Представляє собою дію, що залучає глядача.
· Гасить активність глядача, пробуджуючи в нього емоції.
· Переносить глядача в іншу обстановку.
· Звертається до почуттів глядача

2) «епічний театр» («представлення»), що найчастіше пов’язують з ім’ям Бертольда Брехта
· Представляє собою розповідь, яка ставить глядача в становище спостерігача.
· Стимулює активність глядача, спонукаючи приймати рішення.
· Показує глядачу іншу обстановку.
· Звертається до розуму глядача
Театральне мистецтво другої половини ХХ століття розвивалося в кількох напрямах. Поряд із класичним театром з’явилися нові течії (умовна назва «альтернативний театр»), представники яких шукали власних засобів творчого вираження.
· Театр абсурду. Засновниками є ірландський письменник Семюель Бекетт та французький драматург румунського походження Ежен Іонеско.Основні риси: відсутність логічного зв’язку представлених на сцені подій, неймовірні діалоги, повторюваність подій тощо.
· Театр імпровізації - театральне дійство відбувалося без заздалегідь визначеного сценарію, а актори постійно імпровізували. 
· Театр факту- популяризатором був німецький режисер Петер Вайс. Вистави репортерським способом відтворювали сучасні автентичні події політичного чи суспільного життя.
4. Театральні фестивалі
Важливим елементом розвитку театрального життя другої половини ХХ століття були театральні фестивалі.
Единбурзький фестиваль. Заснував у 1947 році імпресаріо Рудольф Біг. Фестиваль відбувається у Шотландії, триває три тижні і складається із двох частин. У першій виступають запрошені колективи, у другій може виступити будь-хто, без попереднього відбору.
Авіньйонський фестиваль. Заснував у 1947 році французький актор і театральний менеджер Жак Вілар. Театральні вистави в Авіньйоні відбуваються просто неба на території колишнього папського палацу, без завіси та декорацій.
Венеційський карнавал
Грандіозне феєричне дійство, що проводиться за тиждень до Великого посту і має понад 900-річну історію, перетворює Венецію на своєрідну театральну постановку, у якій кожен грає свою роль.
Маска і карнавальний костюм, насамперед персонажів італійської комедії дель арте (Арлекіно, П’єро, Панталоне, Коломбіна тощо), є основними атрибутами дійства. Венеційські маски вирізняються неабиякою вишуканістю і майстерністю виконання. Їх виготовляють вручну зі шкіри, тканини або пап’є-маше, з багатим декоруванням.
  ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄНИХ ЗНАНЬ
1. Підсумок уроку
· Які риси притаманні європейському театру?
· Порівняйте європейський театр з іншими відомими вам театральними системами світу.
· Які ви знаєте інші карнавали, що організовуються у світі?

Рефлексія. Вправа «Продовж думку»
Сьогодні на уроці …
Я зрозумів … Я запам'ятав … Мені сподобалось … Хотілося б ще …
ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Оберіть уривок твору, що вивчається на уроках української чи зарубіжної літератури, спробуйте здійснити його інсценізацію.

