

Тема:  Виготовлення та декорування рамки для фотографії. 


http://meet.google.com/jgb-zrpd-bra 

Історична довідка .
    Історія рамок бере початок ще з XV століття, коли живописці стали прикрашати свої картини художніми рамками. Рамка з повторюваними візерунками підкреслювала картину, будучи часто не тільки прикрасою, але й ідейним продовженням сюжету картини. 
   У період бароко рамки прикрашалися гіпсовими скульптурами і вражали розкішшю в позолочених склепіннях. Рамки вже набували індивідуальний вид з характерно вираженою структурою складову окрему художню композицію. Потужні рами приймали вид глибоких отворів і картина представлялася як «вікно у світ». Конструкції рам і обрамлення багетів вже узгоджувалися із загальною декорацією стін на які вішалися картини. Деякі рами виглядали як оправи дзеркал і виготовлялися з дорогоцінних матеріалів, що підвищувало значущість і багатство картини.  Рами прикрашалися скульптурами і багатими розписами вже окремо від картини. На них зображувалися розкішні грона винограду, сплетіння квітів, фігурки невеликих хлопчиків (путті) з граціозними плавними лініями. У мистецтві рококо рамам ще більше приділялася пильна увага, часто картина могла загубитися в багатстві і витонченості оформлення багета, а рами більше підбиралися до інтер'єру, будучи безперервним продовженням архітектурних декорацій. 
   До часу винаходу фотографії, рамки вже можна було зустріти в кожній родині незалежно від соціального статусу. Перші рамки для фотографій найчастіше були портретними, виготовлялися з дерева, яке забарвлювалася в різні кольори, також мали місце чугунні фоторамки на кілька фотографій. До XX століття фоторамки стали приймати все більше форму мінімалізму і навіть з'явилися рамки в стилі модерн з простих непрівлікательних матеріалів, але деколи досить незвичайних форм і забарвлень. До 70-80 рр.. XX століття стали все більш популярні ненатуральні матеріали для рамок, наприклад рамки з плюшу або пластмаси і скла. Такі рамки були недорогі і виробництво їх стало серійним. 
     І ось XIX століття приносить масу змін в цілий ряд побутових предметів, переводячи багато речей в цифровий вигляд. Глобальна цифрова модернізація не обійшла стороною і звичні фоторамки, так в побут поступово увійшла цифрова рамка для електронних фотографій.  Цифрові фоторамки отримали швидке поширення. Також, як і рамки картин, і класичні дерев'яні фоторамки, цифрові фоторамки мають своє оформлення, частіше це сучасний строгий дизайн, виготовляються з матеріалу пластика в стилі hi-tech, з імітації під дерево, але бувають і фоторамки зі змінним багетом з натурального дерева, зі шкіри та скла з додаванням художніх замальовок на багеті, стильних прикрас і страз.  


- Подивіться на колір рамочок. З чим у вас асоціюються ці кольори? 

Синій - море        Жовтий – пісок   Зелений - трава  Червоний- вогонь            
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1. 
Роботу будемо виконувати в такій послідовності:  

Крок 1.  Декорування зовнішньої частини рамки. Я зробила це за допомогою штампинга, мережива і квіточок.
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Крок 2. Приклеюємо паперову заготівлю для передньої частини основи.
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Крок 3. За допомогою брадс встановлюємо фотоанкери, які підтримуватимуть нашу рамку в закритому стані.
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Потім зворотну сторону основи рамки теж можна обклеїти папером(заразом і ніжки брадс сховані). Далі приклеюємо інші паперові заготівлі на картон. На основу рамки(більший прямокутник) приклеюємо куточки для фото
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Крок 4. На заготівлю для підставки до нижньої її частини приклеюємо обмежувач(шматочок стрічечки). Декоруємо підставку папером. Потім приклеюємо обмежувач до задньої частини рамки внизу(по центру). Закриваємо місце приклеювання шматочком паперу відповідного кольору.
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Крок 5. За допомогою універсального клею приклеюємо саму підставку до рамки. Спершу вирівнюємо нижній край підставки і рамки, потім вирівнюємо по центру. Приклеюємо ТІЛЬКИ ВЕРХНЮ ЧАСТИНУ підставки, нижня залишається рухливою. Рамка готова!
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2. Домашнє завдання: надіслати роботи
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