ТЕМА: Фотомистецтво та реклама

Фотомистецтво.  Особливості фотомистецтва
У наш час складно уявити, що колись не існувало фотографій, адже тепер майже в кожній родині зберігається добірка сімейних фото. Фотографія має на меті створення за допомогою фотоапарата зображень певних предметів, об'єктів, людей. Спочатку вона була монохромна, згодом виникла й кольорова. 
Фотографія (від грец. «світло» та «пишу») - сукупність різноманітних науково-технічних засобів і технологій, які мають на меті реєстрацію зображень об'єктів за допомогою світла. Винахідниками фотографії є французи Жозеф Нісефор Ньєпс і Луї Жак Дагерр та англієць Вільям Генрі Фокс Телбот (1839)Першою жінкою-фотографом була англійський ботанік Анна Аткінс
Фотомистецтво належить до візуальних, або пластичних, мистецтв і водночас до так званих «технічних                                            Фотомистецтво - створення за допомогою технічних засобів зорового образу документального значення, художньо виразного і достовірного, що фіксує в застиглому зображенні мить дійсності.Існує два напрями фотографії – документальна і художня. 
Документальна фіксує миттєвості життя, об'єктивну реальність. Художня втілює художній задум, авторський погляд на сцени й об'єкти, спеціально обрані або організовані для фотографування.Легендою американського і світового фотомистецтва є Ансел Адамс (1902-1084).  Широкої популярності А.Адамс набув завдяки своїм чорно-білим пейзажам.
Фотографія А.Адамса «Хребет Тітон і річка Снейк» увійшла до 116 робіт, обраних для занесення на золоту пластинку космічного корабля «Вояжер», який був запущений у космос, щоб передати іншим цивілізаціям інформацію про природу Землі. Одним із найвідоміших фотографів в Україні був свого часу Альфред Федецький, уроженець Житомира. Він відкрив фотомайстерню в Харкові, фотографував коронованих осіб, військових, діячів мистецтва, шляхтичів і міщан. Візуальна мова фотографії має свою специфіку.  
Фотокомпозиція передбачає доцільне розташування об'єктів, елементів переднього плану і тла відповідно до вимог візуальної гармонії.Художні аспекти фотографії виявляються у виборі стилю, жанру, прийомів оброблення фотоматеріалівТехніка фотозйомки полегшує пошук задуманого образу, а сучасні технічні засоби спростили отримання якісного зображення. 
До найпопулярніших жанрів фотомистецтва належать пейзаж, портрет і репортаж. Усім їм притаманний документалізм – властивість, яка вперше увійшла в мистецтво з появою фотографії.


https://youtu.be/6oAhFgK5M1Q



У сучасній фотографії розрізняють такі напрями й стилі:
· етнографічно-соціологічний репортажний 
· плакатно-рекламний 
· художньо-конструктивний декоративний 
· символічний 
· імпресіоністичний

https://youtu.be/EELsm8ezWq8

Аерофотографія – напрям фотомистецтва, який дає можливість відчути себе птахом і побачити нашу планету з висоти пташиного лету. Цікаво відкривати світ морів і океанів під час підводних фотозйомок. Дайвери знімають дивні підводні печери, риб, водорості.На основі колажу, монтажу виник новий вид творчості – фото-арт, де фотографія стає частиною простору або пам'ятки про певну художню акцію, яку неможливо безпосередньо показати публіці.В Україні відбуваються національні й міжнародні виставки, конкурси фотомистецтва для професіоналів і аматорів. Відомий фотохудожник Василь Пилип’юк заснував першу в нашій країні фотогалерею «Світло й тінь»

Підсумок уроку
· Назвіть засоби виразності фотомистецтва. Порівняйте з живописом і графікою.
· У чому полягають особливості професії фотохудожника?
· Поцікавтеся творчістю сучасних українських фотохудожників ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
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