Слава Ісусу Христу, дорогі 7 – класники, сьогодні, 06.05.2022р..
Тема уроку « Християнські символи у традиціях та культурі українського народу».
Ми поговоримо з вами про такі символи, як виноградна лоза, риба, ікона та інші. 
Пояснення слів.  Ікона- зображення Божого Сина, Божої Матері та святих на згадку про ту чи іншу подію духовної історії людства, які є задіяними у релігійних обрядах.
Символ- те,чим зображують знак, інструмент виявлення змісту знака. Символ у християнстві поєднує 2 світи – видимий і невидимий. Риба, агнець, голуб, виноградна лоза, якір, хліб, храм, свічка, ікона, Добрий Пастир і таке інше – першохристиянські символи, що зустрічаються найчастіше. 
Риба – найпоширеніший символ, прообраз самого Христа. У катакомбах Каліста, де таємно збиралися перші християни, дослідники виявили зображення риби, яка несе на  спині кошик із хлібами й посудину з вином. Це євхаристичний символ,що позначає Христа, який дарує людям поживу спасіння, нове життя. Грецьке слово «риба» складаєть- ся з букв, які утворюють фразу « Ісус Христос Божий Син Спаситель», а це і є те, у що вірять християни.
Агнець- ще один символ, відомий із часів Старого Завіту. Обряд юдейської Пасхи включав вкушання великоднього агнця ( молодого первородного ягняти « без плями й вади»). Так заповів Бог напередодні Виходу євреїв із єгипетського полону, а потім це увійшло у святкування Великодня як спогад про Вихід. Пророки називали Агнцем очіку- ваного Месію (Христа).
Голуб – це образ, який також прийшов у християнство зі Старого Завіту. У книзі Буття розповідається,як голуб приніс Ною зелене гілля й цим сповістив його про закінчення Всесвітнього потопу ц про те, що Божий гнів змінився на милість. З тих часів голуб став символом миру. Голуб ще символізує Святого Духа: під час хрещення в Йордані на Ісуса Христа зійшов Дух Божий у вигляді голуба.
Виноградна лоза- євхаристичний образ, символ Божественної обраності. Виноград у СВЯЩЕННОМУ ПИСАННІ є символом Землі обітованої, яку Бог дав своєму обраному народу в спадок, а тому виноградник- це уособлення народу Божого , Церкви. В останній бесіді з учнями Ісус Христос сказав: « Я є справжня виноградна Лоза, а Батько Мій- Виноградар.. Я є Лоза, а ви – гілля; хто перебуває в Мені, і Я в ньому, той приносить багато плодів…». Як ви знаєте, виноградне вино на Таємній Вечері стає Кров’ю Христовою, яку Він віддає за  життя світу.
Добрий Пастир -  це зображення Христа- юнака з ягничкою на плечах. Цей образ прийшов з Євангелія. Сам Ісус Христос порівнює себе  з Пастирем- Пастухом: «Я є ПАСТИР ДОБРИЙ, що покладає своє життя за овець».
Церковний храм- символ зв’язку людини з Богом, Царство Боже на землі, прообраз Царства Божого на небі. Церква – це будівля, де відбуваються богослужіння, релігійні обряди християн. Найголовніша частина храму –це вівтар, а найголовніше місце у вівтарі-  Святий Престол. На ньому невидимо возсідає Цар світу під час богослужіння.
Свічка, яку запалюємо у церкві, є символом духовного Світла, яке несе християнство у темний світ язичництва і невіри. У кожному храмі перед вівтарем є іконостас, на якому зображені Ісус Христос, Богородиця, апостоли, святі ангели та архангели.
Українці завжди мали у своїх домівках образи (ікони). Ікона- це живописне, мозаїчне або рельєфне зображення Бога, святого, якому поклоняються віруючі. Ікони прикрашали найгарнішими рушниками, що свідчило про шанобливе ставлення до них господарів.
[bookmark: _GoBack]Хрест- найважливіший символ християнства. Знак любові Бога до людини, знак перемоги Христа над смертю та дияволом. Саме тому хрест височить над церквами нашими, нагадуючи про любов Божу до людства. Хрест- це жертовник, на якому Христос дав Себе розіп’ясти за гріхи світу. Він виконав тим волю Небесного Отця.
Ми вже відсвяткували Великдень – одне з найбільших релігійних свят.Мали можливість побувати у церкві : у четвер після обіду – Страсти Господа нашого Ісуса Христа, у п’ятницю зранку – спорядження Плащаниці. У неділю , надіюсь і впевнена, що всі йшли з батьками до церкви святити Пасху. Яке враження справили на вас  ці події? 
Якір – символ християнської надії. Подібно, як якір для корабля в морі є опорою, так і надія на Христа є опорою християнина у цьому житті.
Поміркуйте над питаннями :
1.Чому Україну вважають центром православ’я, здавна християнською державою?
2. Які релігійні обряди супроводжують життя кожного українця?
3. Згадайте відомі християнські свята – Різдво, Великдень, Спас. Які обряди їх супроводжують? 
4. Що таке символ, які символи зберігаються у традиціях і культурі українського народу?
Д/З: напиши твір-роздум про роль християнських символів у житті людини.

