ТЕМА: Моральні основи релігій Індії, Китаю та Японії
 План 
1. Індія: від ведичної релігії до індуїзму. 
2. Джайнізм та сикхізм: віровчення і культ. 
3. Релігії Китаю. 
4. Японська релігія. 

Основні поняття: ведична релігія, арії, Веди, Рігведа, Самаведа, Атхарваведа, Яджур-веда, Агні, Індра, Сома, брахманізм, брахмани, кшатрії, вайш’ї, шудри, трімурті, Брахма, Вішну, Шива, Крішна, індуїзм, аватара, Махабхарата, Рамаяна, джайнізм, ахімса, карма, сансара, мокша, сикхізм, Шанді, сяо, жень, лі, янь, інь, дао, де, синто, камі, Аматерасу. 

Методичні рекомендації для вивчення теми
 Цю тему Вам доречно розпочати з релігійно-міфологічних поглядів стародавньої Індії. Залишки культури Мохенджо-Даро у басейні ріки Інд засвідчують про епоху первісного тотемізму, слід пам’ятати, що після вторгнення в середині II тис. до н.е. на давньоіндійські землі арійських племен починається головний напрям релігійного розвитку Індії. Перший період розвитку релігійних систем Індії називають ведичним за назвою найдавніших релігійних текстів. Веди («знання») складалися протягом II тис. до н.е. Це дуже об’ємні книги, в які входять 4 збірки (самхіти): Рігведа – книга гімнів; Самаведа – книга пісень; Яджур-веда – книга жертовних формул-заклинань; Атхарваведа – книга магічних заклинань. 
Треба підкреслити, що головну роль в культі ведичного періоду відігравали жертвоприношення. Вони були як кривавими, так і безкровними. У цей період панує безумовний політеїзм. До ведичного пантеону відносять 33 богів (у деяких джерелах – 333, або навіть 3399). Головними богами цієї релігії вважались бог неба Варуна, боги сонця Сур’я, Мітра, Вішну, бог місяця Сома, бог бурі Рудра, бог-громовержець Індра, бог вогню Агні та ін. За тодішніми уявленнями, боги перебували у стані постійної війни із злими демонами-асурами. І боги, і демони уособлювали відповідні сили природи. Найбільш шанованим у даний період був Індра. Цьому богу з 1028 гімнів Рігведи присвячено 250. Його уявляли універсальним володарем світу, наділеним надзвичайною силою. Підтримка Індри – запорука перемоги в бою. Важлива роль в обрядових дійствах відводилася богу вогню Агні, якого вважали посередником між небом і землею; він передає жертвоприношення богам. З часом боги стали уособлювати не тільки природні, а й суспільні сили. Наприклад, Індра почав уявлятись як цар богів і бог війни, Варуна – як охоронець порядку. В цей час ще відсутні уявлення про «переселення душ» та їх звільнення від ланцюга перероджень. Брахманізм – пряме продовження ведичної релігії. Він складається на початку І тис. до н.е. Назва релігії походить від збірника ведичних релігійних текстів брахман. Ведичні боги, які уособлювали природу, поступаються місцем кастовим богам. Існування каст (варн) розподіляє людей на 4 групи: брахманів (жерців), кшатріїв (воїнів), вайш’їв (землеробів, ремісників, торговців) і шудр (слуг 3-х вищих варн). Культ стає виключно справою брахманів, які здобувають винятковий статус. 
Релігійне вчення брахманів стає більш умоглядним. Центральне місце посідає ідея перевтілення (сансара), яка пов’язана з ланцюгом народжень і переходом від одного існування в інше. Процес перевтілень регулює «карма» – одне з найбільш важливих положень індійської думки. Карма включає сукупність всіх добрих і злих справ кожної людини, а також дій попередніх існувань, які визначають її долю в майбутньому. Головною метою стає духовне звільнення (мокша) від нескінченого процесу сансари і закону карми. В цей час значно розширюються і священні тексти. Відбувається поповнення ведичного комплексу: до кожної з чотирьох збірок додаються ▪ брахмани, написані у VII-VI ст. до н.е. і призначені інтерпретувати відповідні веди, а за змістом то були міфи, перекази про історію та культуру індійської давнини, віронавчальні та ритуальні настанови, а також обґрунтування важливої ролі жерців цієї релігії – брахманів; ▪ араньяки («лісові книги») та ▪ упанішади, що означає – сидіти біля вчителя, слухати його одкровення, вивчати таємну суть тексту. У них ішлося про облаштування світу, взаємозв’язки людини і Всесвіту, життя і смерть, розмежування в людині духовного та тілесного, про переселення душ і перевтілення, про карму. Упанішади – філософські тексти, які завершили формування Вед. Брахманізм – це нова, вища ступінь релігійної свідомості, оскільки він є новим кроком в опануванні людським розумом суті дійсності, має певний онтологічний і гносеологічний зміст. Як і ведична релігія, це культ природи і обожнення соціальних порядків. Про це свідчить пантеон брахманістських богів. Їх очолює тріада богів – трімурті. На чолі їх – Брахма, творець Всесвіту. Поруч з ним – добротворний бог-охоронець Вішну і грізний бог-руйнівник Шива. Ці боги мають багато різних імен, пов’язаних з їх властивостями і атрибутами або з їхніми подвигами. Боги трімурті в минулому були племінними богами, вони потрапили у ведичний, а далі в брахманістський пантеон по мірі утворення ієрархії богів. Вони антропоморфні, мають жінок, дітей, родичів. Наприклад, жінка Шиви – богиня Калі (Дурга), це племінна богиня-матір, що уособлює народження і смерть, нагороджує і карає. Діти Шиви – бог Ганеша, людина з головою слона – це бог мудрості і добробуту, успіху і розвитку; бог Сканда – бог війни, захисник від ворогів та злих духів. Особливо слід зупинитися на брахманістському розумінні Вішну. Він уособлює вічну благодійну природу, що доброзичливо ставиться до людини. Як бог-охоронець, дбає про долю людства і в будь-який час може прийти йому на допомогу. У його образі закладено індійське розуміння рятівника, месії людства. Вішну здійснює свої рятівничі функції шляхом втілення у конкретну людину, тварину, явище чи річ природи і таким шляхом стає людині в пригоді у потрібний для неї час. Це вчення в подальшому детально і конкретно розробив індуїзм. Брахманізм називає десять втілень (аватар) Вішну, зокрема в богорівних людей-героїв Раму і Крішну. До пантеону брахманізму входять також і численні племінні боги, боги окремих місцевостей, сіл і навіть родин. Саме цим богам надається активна роль у боротьбі зі злими духами, демонами. 
Особливу увагу Вам потрібно звернути на те, що в кінці І тис. до н.е. брахманізм поступово переростає в індуїзм – тип релігії, який з деякими модифікаціями продовжує панувати в Індії до наших днів. Він відрізняється передусім демократизацією культу. З’являються публічні культові церемонії та обряди. Індуїзм стає не тільки релігією, але й своєрідним способом життя. Він успадкував всіх богів ведичної релігії і брахманізму, але вчинив певну реконструкцію цього складного політеїстичного пантеону і ще більше ускладнив його, вводячи принцип аватари – перевтілення одних богів в інших. У пантеоні індуїзму, згідно з традицією, нараховується близько трьох 
мільйонів божеств. Чимало індуїстів вважають богами тільки вже названих вище Брахму, Шиву і Вішну (трімурті). Брахма визнається творцем і управителем світу, але він, створивши світ, вичерпав свої функції. Безпосередніми ж керівниками і упорядниками світу в індуїзмі вважають Вішну (охоронець) і Шиву (руйнівник). Таке вірування привело до появи двох основних напрямів в індуїзмі – вішнуїзму та шиваїзму. Вішнуїзм і шиваїзм мають практично спільний культ, відмінності лише в тому, якому богові йде поклоніння. Звідси – особливості магічних і молитовних формул та різниця у фетишах, ідолах, зображеннях богів. А майже всі магічні прийоми тотожні. Незначні культові розбіжності виключають антагонізми між вішнуїстами і шиваїстами; участь у культових церемоніях у них буває спільною. У Ведах розроблені вимоги до мирського життя індуса від народження і до смерті. На будь-який випадок життя є свій обряд. Саме ці обряди, церемонії та ритуали роблять людину індусом. Саме вони об’єднали всі народи Індії, які перебувають під впливом індуїзму, в одну індійську цивілізацію. Індуїстські положення про виявлення в кожному божестві сутності вищого божества дають можливість без ускладнень вирішити проблему ставлення до культів численних місцевих богів. У кожній місцевій общині індусів існує своя система анімістичних уявлень: духи живуть всюди навколо селища людей, вони активно втручаються в життя своїх живих родичів, є духи-покровителі, є духи-лиховісники. Здебільшого вони жіночого роду; чоловічі божества – це їхні супутники. Багато з них мають власні імена і розрізняються за родом діяльності: наприклад, богиня холери, богиня віспи, богиня гончарів, богиня ковалів тощо. Вигляд цих богів здебільшого умовний. Це каміння, горби, озера, але є й кам’яні чи глиняні ідоли. Храми такі самі примітивні, як і боги, дуже часто це проста хижа. Культ теж простий: прості жертви і молитви. Часто до богів звертаються тільки в разі потреби. Урочистими бувають богослужіння, коли в жертву приносять тварину; тоді м’ясо з’їдають учасники жертви. 
Наявність в індуїзмі численних течій і напрямів, його релігійна розмаїтість полегшує його контактування з іншими релігіями. Він відкритий для всіх релігій, індуїст може молитися в будь-якому храмі, разом з віруючим іншої релігії і щиро вклонятися його богам. Потрібно підкреслити, що універсалізм індуїзму дав йому багато переваг перед іншими релігіями, яким важко позбутися вікової спадщини релігійної нетерпимості. Індуїзм вражає масштабністю свого впливу. 85% населення сучасної Індії сповідує індуїзм, він поширений у Пакистані, Бангладеш, Шрі-Ланці, Непалі, Індонезії, ряді країн Південної Африки. Є прихильники індуїзму серед європейців та американців, які сповідують його найчастіше в реформованих чи модернізованих варіантах. Для всіх напрямків індуїзму обов’язковим залишається визнання авторитету Вед, вчення про карму і переселення душ та віра в боговстановленність каст. Необхідно відзначити, що в Індії у VI ст. до н.е. виник джайнізм (одночасно з буддизмом) як опозиція брахманізму, що освячував кастовий лад. Джайнізм виражав інтереси прогресивних верств індійського рабовласницького суспільства. Послідовники джайнізму (нині їх близько 2 млн. чоловік) поклоняються 24 пророкам (тіртханкарам), останнім з яких був засновник джайнізму Вардхамана Махавіра, на прізвисько Джина (санскр. – переможець): звідси назва джайнізму. Розповіді про Джину і його учнів склали канонічну релігійну літературу джайнізму (Сіддханта). Згідно з джайнізмом Джина проповідував п’ять істин: ▪ не убий, ▪ не говори неправди, ▪ не кради, ▪ не прив’язуйся до земних речей, ▪ будь непорочним (для монахів). Джайнізм зберіг ряд елементів брахманізму – віру у перевтілення душ, вчення про карму, про періодичну появу пророків. Джайнізм заперечує кастовий лад, вчення про індивідуальне позбавлення від страждань, святість Вед, брахманістські обряди. Обряди джайнізму передбачають поклоніння Джині як божеству, а також його учням, читання священних текстів, прилюдні сповіді. 
На певну увагу заслуговує сикхізм (від палі, сикх, «послідовник, учень») – монотеїстична релігія, заснована ще у ХII ст. у Пенджабі (північно-західна частина півострова Індостан). В руслі даного віровчення були вироблені основні принципи сикхізму, автором яких став гуру Нанак (1469-1539) та його послідовники – десять ґуру. Сутність сикхістського вчення в словах Нанака: «Усвідомлення правди вище понад будь-що інше. Але ще вище — правдиве життя». Сикхи вірить в рівність усіх людей і відкидають дискримінацію за кастовими, релігійними чи гендерними ознаками; вони не надають значення аскетизму, як шляху до спасіння, а підкреслюють важливість родинного життя. 
Це віровчення поєднує ідеї індуїзму та ісламу. Сприймаються індуїстські концепції карми і перенародження, але відкидається кастова система. Сикхи вірять, що Бог – єдина реальність і що духовне визволення може досягатися шляхом вгамування его через: сердечний піснеспів, повторення священного імені, медитацію та служіння. 
Суттєвим є керівництво та провід ґуру. Центральною є концепція хальси (вибраної раси святих воїнів) і так звані п’ять К: ▪ канґа (гребінь), ▪ какч (короткі широкі штани), ▪ кирпан (меч), ▪ кара (сталевий браслет), ▪ кес (неголене волосся і борода). Нині сикхізм налічує близько 18-22 млн. членів, які в основному живуть у Пенджабі (Індія). Наступне питання присвясене релігії Китаю. Зверніть увагу на те, що найдавніші дані про китайську релігію відносяться до середини II тис. до н.е. З цього часу формується уява про верховне божество – Шанді – «небесний імператор», а також першопредок китайського народу. Останнє відіграло значну роль у тому, що саме культ предків стає головним змістом китайської релігії. Починаючи з XI ст. до н.е., культ Шанді поступається місцем більш абстрактному культу Неба (Тянь). Цей культ направлений на освячення царської влади, обґрунтовує її божественне походження. Китайські вани (царі) вважались синами Неба, а країна почала називатись Піднебесною. Слід підкреслити, що наступна ступінь у розвитку китайської релігії – конфуціанство. Конфуціанство засноване Конфуцієм (551-479 рр. до н.е.) як філософсько-етичне вчення, а на початку нашої ери переросло в релігію. Увага конфуціанства зосереджена на правилах поведінки, правильному житті і правильному управлінні. 
Конфуцій не вважав себе релігійним реформатором. В існуючу систему анімістичних і фетишистських уявлень з дуже бідною міфологією, але з розвинутою магією він вніс ідеї, яких потребувало суспільство, сповнене соціального напруження і протиріч; визнавав тогочасну суспільну структуру непорушною, існуючий суспільний лад – досконалим. На його думку, людина має суворо дотримуватись суспільних порядків. Держава, яка забезпечує цей лад, – вища над усе, особа – ніщо перед державою. Основою суспільних відносин Конфуцій вважав гуманність. Для впорядкованості суспільства, бездоганності дій держави потрібно послідовно впроваджувати принципи гуманності – жень. Конфуцій старанно аналізує їх сутність.  
Це: ▪ сяо – повага до батьків; ▪ ті – повага до старших за віком і вищих за суспільним становищем; ▪ чжун – вірність, відданість; ▪ шу – прощення; ▪ лі – доброчесність; ▪ чжі – знання; ▪ юн – хоробрість; ▪ гун – шанобливість; ▪ куань – великодушність; ▪ сінь – вірність; ▪ мінь — кмітливість; ▪ чуй – доброта. Ці моральні риси облагороджують людину, оскільки в них закладені принципи загальнолюдської моралі, що забезпечило конфуціанству стабільний авторитет протягом двох із половиною тисяч років. Із зростанням авторитету конфуціанства відбувався і процес канонізації особи Конфуція. З 555 р. обов’язковою стає наявність храму Конфуція в кожному місті, де спочатку поклонялися поминальним табличкам Конфуція, потім – його скульптурам. Пізніше цього мислителя стали вважати «першим святим», а ще через деякий час розроблено церемонію поклоніння Конфуцію на його могилі, а йому присвоєно титул «наставника держави». Потім його стали називати «великим вчителем нації», у 1906 р. було замінено «середні жертвоприношення» Конфуцію «великими жертвоприношеннями». Культ Конфуція зберігся і після падіння династії Цін у 1912 р., хоча жертвоприношення Небу, Сонцю і Місяцю було скасовано. Лише в КНР культ Конфуція припинив своє існування на державному рівні, але в побуті зберігся дотепер. Ще одна із релігій Стародавнього Китаю – даосизм. Спочатку даосизм виник як філософська доктрина. Засновником філософії даосів вважається філософ Лао-цзи, який жив у VІІ-VІ ст. до н.е. Релігійний даосизм виникає в ІІІ-ІІ ст. до н.е. (через 500 років після смерті Лао-цзи) на ґрунті активної пропаганди ідеї безсмертя. В центрі доктрини – вчення про велике Дао, загальний Закон і Абсолют. Дао панує всюди і в усьому необмежено. Його ніхто не створив, але все походить від нього. Пізнати Дао, йти за ним, злитися з ним – у цьому зміст, мета і щастя життя. Вищим божеством даосизму є нефритовий імператор Юй-хуан. Він, за міфологією, добровільно залишив престол, став пустельником, допомагав в усьому людям, а потім перетворився на нефритового імператора, який володіє раєм і пеклом. Юй-хуан стежить за дотриманням справедливості, чинить суд над усіма. Все, до чого доторкнувся він і його послідовники, є безсмертним, священним. 
Важливою в даоському пантеоні є богиня Західного неба Сіван-му, яка проживає в палаці у горах Куньлунь, на краю світу, де нема життя. Вона володіє персиковими садами, що дають плоди раз на  
три тисячі років. Це – плоди безсмертя. Всі, хто перебуває в її палаці, – безсмертні. Сіван-му уособлює жіноче начало – інь, її чоловік – князь Сходу Дун Ванчун – ян. У Сіван-му раз на рік збираються боги, щоб пригощатися персиками безсмертя. Ідея безсмертя і вічної молодості, довголіття є однією із стрижневих у даоському віровченні. Людина вважається об’єктом впливу 33 тисяч духів, який потрібно скерувати на довголіття. Цьому служать численні талісмани, замовляння, ворожіння, а також спеціальні фізичні вправи, системи дихання, норми харчування, які містять раціональний досвід. Даосизм активно взаємодіяв із примітивними народними віруваннями, їх магічною практикою, обрядами ворожінь і заклинань, надавав своєму релігійному культові практичного характеру, що стимулювало його перетворення з філософського вчення на релігійне. Якщо конфуціанський культ здебільшого був родинним, домашнім, то даоський вимагав кваліфікованих служителів, спеціальних місць для ритуалів. Духовенство внаслідок тривалого навчання здобувало ґрунтовну духовну освіту, медичні та інші знання, володіло засобами психологічного впливу на людей. Безсумнівним є вплив даосизму на розвиток філософського мислення та духовного життя Китаю. Громади даосів діють у різних країнах світу, є вони і в Україні. Належну увагу Ви повинні приділити релігії Японії. Синтоїзм – релігія, яка виникла в Японії на основі первісного культу природи, поклоніння родовим та племінним богам і різноманітних обрядів. Родові духи-покровителі називалися «камі», а поклоніння їм – «шлях камі», «шлях богів» японською – синто. Основу синто як релігії становлять міфи, які містяться в літописах «Кодзікі» і «Ніхонсьокі». Створення світу, за міфами, розпочинається з появою подружньої пари Ідзанагі та Ідзанамі, які народили Японські острови і багато божеств. З лівого ока Ідзанагі народилася богиня сонця Аматерасу – найбільш шановане божество в японців. 
На міфах, зібраних у «Кодзікі» і «Ніхонсьокі», ґрунтувався релігійний престиж правителів країни, які постійно посилалися на своє походження від верховного божества Аматерасу. Імператор вважався продовженням Аматерасу в часі, «сином небес», «богом в людському обличчі». З 1868 р. синтоїзм став офіційною державною ідеологією, отже, і нормою моралі та кодексом честі японців. На синтоїстські принципи опиралися імператори, які відродили і значно підсилили культ богині Аматерасу. Розгром Японії в Другій світовій  війні призвів до занепаду синтоїзму як державної ідеології, котра виховала культ імператора і «Великої Японії». У наш час практика синтоїзму не потребує жодного особливого вірування. Сучасні японці дуже мало вірять в камі і не шукають якогось раціонального пояснення ритуалів. Однак для них синтоїзм – це вираження їх єдності з національною общиною; участь в церемоніях, що проводяться у храмах їх селища чи кварталу, виражає їх бажання підтримувати гармонію життя нації. Японці використовують ритуал синтоїзму для святкування значних подій в житті людей, общини, нації. Йдеться про мацурі (див. додатки) – свята, на яких люди радіють своєму існуванню, прагнуть бути щирими, виражають подяку за усе добре, що є в світі, і бажають, щоб щастя збереглося. 
Тести, питання та завдання для самостійної роботи 
Завдання 1. Знайдіть відповідність між поняттям та дефініцією. Поняття: 
Веди. 
Реінкарнація. 
Мокша. 
Саті. 
Сансара. 
Аватара. 
Сяо. 
Брахман. 
Камі. 
Жень. 

Дефініції: 
В індуїзмі втілення бога в образах інших людей, або тварин. 
Найдавніша пам’ятка індійської релігійної літератури. 
Вчення Конфуція про синівську пошану. 
Принципи спасіння в індуїзмі як злиття душі людини з Абсолютом. 
Переселення душ. Релігійне уявлення про посмертний перехід душі від однієї істоти до іншої – людини, тварини, рослини. 
Звичаї індійців спалювати живцем на вогнищі жінку разом з померлим чоловіком. 


Вищий стан індуської спільноти, що виконує обов’язки жерців і 
духовних наставників. 
В індуїзмі – повторення народжень і смертей. 
Боги або духи в японській релігії (синтоїзмі). 
Моральний закон в конфуціанстві – гуманність, людинолюбство, людяність. 

Завдання 2. Сформулюйте визначення понять 
Ведизм. 
Брахманізм. 
Трімурті. 
Карма. 
Атман. 
Дігамбари. 
Синто. 
Тіртханкари. 
Лі. 
Дао. 
Ахімса. 

Завдання 3. 
Укажіть, якій з відомих вам етнічних релігій належить ця молитва й поясніть свою точку зору: «О Дурга, важко тому, хто йде шляхом життя без твого благословення. О, Амба. Захисниця безборонних, розгорни над нами мантію твого жалю. Я ув’язнений у безкінцеве коло народження. Позбав мене, о Мати, від цього нещастя. Перемога тобі, о богине, руйнівниця демона Махіші, дарувальниця благ і захисниця всіх богів і людей». Завдання 4. Назвіть основні ідеї індуїзму Завдання 5. Які хронологічні межі та основні риси ведичної епохи? Завдання 6. Назвіть основні джайністські ідеї Завдання 7. Які моральні принципи конфуціанства забезпечили йому пріоритетність серед інших релігій, що сповідує населення Китаю?  
Завдання 8. 
Спільне і відмінне у релігійних системах Китаю та Японії 
Завдання 9. Зробіть коротку характеристику ідеалу досконалої людини у Конфуція 
Завдання 10. Оберіть правильну відповідь. 
1. Коли виникла релігія Стародавньої Індії? 

а) за часів н.е.; б) тисячу років до н.е.; в) в середині ІІ тис. до н.е.; г) в І ст. до н.е. 
2. Як зветься перший період релігії Стародавньої Індії? 

а) брахманський; б) ведичний; в) індуїстський; г) буддистський. 
3. Як зветься другий період релігії Індії? 

а) індуїстський; б) ведичний; в) брахманський; г) джайністський. 
4. Яка за формою індуїстська релігія? 

а) монотеїстична; б) політеїстична; в) дуалістична. 
5. Як зветься ідея перевтілення, котра з’явилась на етапі брахманізму? 

а) мокша; б) карма; в) атман; г) сансара. 
6. Який культ змінює культ Шанді? 

а) конфуціанство;  
б) культ Дракона; в) культ Неба; г) культ предків. 
7. Як зветься закон, що регулює процес перевтілень? 

а) атман; б) мокша; в) сансара; г) карма. 
8. Який культ є найдавнішим в історії релігії Китаю? 

а) культ води; б) культ Неба; в) культ предків; г) культ Шанді. 
9. Конфуцій у своєму релігійно-філософському вченні зробив акцент на: 

а) правових проблемах; б) логічних проблемах; в) етико-політичних проблемах; г) естетичних проблемах. 
10. Назвіть головного бога японської національної релігії синтоїзм 

а) Сусандзі; б) Цукуйомі; в) Аматерасу; г) Квазімодо. 
11. До якої форми релігії належить японська національна релігія? 

а) це монотеїстична релігія; б) це політеїстична релігія; в) це дуалістична релігія.
