
ТЕМА: Християнство в  музиці 



Епіграф уроку: «Духовні пісні приносять велику користь, велике повчання, велике освячення і служать порадником до усякого благочестя тому, що і слова їх очищають душу, і Дух Святий сходить в душу тих, хто співає ці пісні».
(Св. Іван Золотоустий)



Духовний спів – це піднесення душі до Бога, це озвучення молитви людського серця, це живий свідок двохтисячолітньої церковної традиції.
Християнський спів зародився вже в найдавніші часи Христової ери. Сам Господь наш Ісус Христос зі святими Апостолами молились співом Псалмів.
Русь-Україна прийняла Візантійську традицію богопочитання. Однак, в результаті синтезу (поєднання) грецької, болгарської, руської та інших слов’янських культур, утворились надзвичайно красиві наші піснопінія. На безкраїх просторах християнської України розвинулось чимало різних напівів. Серед них Галицький напів має неабияку цінність. Адже, саме в Галичині зберігся наш древній русько-український акцент у вимові церковнослов’янської мови. 
Ми не знаємо дослівно, як Ісус Христос зі своїми учнями співали Псалми, але знаємо, як співаються Псалми в українській Церкві. Зараз почуємо спів 103 Псалма. 

Найстаршою формою релігійного співу є антифонний спів (переклик між священиком і вірними (ектенії), або двома, часом і трьома хорами (крилосами) самих вірних.
Першими духовними піснетворцями були: св. В. Великий (Кесарія), св. Єфрем Сирійський – перший автор строфічних гимнів і дійсний автор пісні "Тебе Бога хвалим", св. Атаназій Александрійський і найбільш заслужений св. Іван Золотоустий (Царгород). Жили вони в ІV ст. 
Законодавцем церковного співу виступає св. Іван Дамаскин, який створив Октоїх або Осмогласник – це книга де розписані співи на кожен день.
Українські церковні співи можна умовно поділити на 2 основні групи:
- книжні церковні співи;
- церковні співи усного передання.
Книжні церковні співи в свою чергу можна поділити на 2 основні групи:
- церковна монодія (одноголосся);
- партесний спів (хорове багатоголосся).
Церковна монодія, яка записувалась в книгах під назвою "Ірмологіон" є найстарішим церковним співом. До XVI ст. ці співи записувались своєрідними музичними значками – невмами. 

Починаючи з XVIст. Одноголосні співи в Україні записувались п’ятилінійним нотним письмом, яке одержало назву – київське знамя. (Презентація – сторінки з Ірмологіону 1700р. першого нотного друку східних слов’ян,надрукованого в монастирі при Соборі св.Юра м.Львова). 

При п’ятилінійному нотному записі почав розвиватися багатоголосний хоровий т. зв. партесний спів. Розвивався він, як під впливом західної музики так і під впливом української одноголосної музики. Перший період багатоголосного церковного співу – це часи українського музичного бароко (відродження), що тривав від 2 половини XVI до 2 половини XVIIст.
Як одноголосний спів так і багатоголосний піддавався впливу народної музики. Український народ в церковному співі також  передавав своє національно-соціальне становище. Наприклад: улюбленим твором в народі, який оспівував важке становище юдеїв у Вавилонській неволі є піснеспів: "На ріках Вавилонських". Наші предки любили цей піснеспів тому, що під польсько-австрійсько-російським пануванням вони почувалися не краще, як стародавні євреї у Вавилонській неволі. Про становище народу Шевченко писав:
"…В неволі виріс меж чужими,
І, не оплаканий своїми,
В неволі плачучи, умру,
І все з собою заберу,
Малого сліду не покину
На нашій славній Україні,
На нашій – не своїй землі."	 
 	

Як ви переконалися, мелодія цього церковного піснеспіву (псалма) є дуже подібною до українських журливих пісень. Її можна порівняти з пізніше написаними піснями, які символізують українську ментальність, українську долю: "Ще не вмерла Україна", "Чуєш брате мій", "Ой у лузі червона калина".
Церковний спів використовується на таких службах: Літургія Івана Золотоустого, Василія Великого, Літургія напередосвячених Дарів (літургія з вечірнею, служиться у великому пості в середу і п’ятницю), різні види Вечірні і Утрені, Молебні, Акафісти і т.д.
Доба козаччини – це нова епоха в історії давньої України, це часи героїчних змагань українського народу проти чужого панування в Україні, часи національного і духовного оновлення. Українська Церква не тільки включилася в річище культурного росту, але й стала однією з його рушійних сил. До цього періоду можна віднести активний розвиток і впровадження до богослужбової практики партесного хорового співу західноєвропейського типу. Українська Церква першою із сім’ї Східних Церков поєднала і збагатила старі традиції східного церковного співу з новими досягненнями Західноєвропейської музичної культури.
Найвидатнішим українським композитором, який працював у жанрі партесної музики, був М. Дилецький (народився і жив у Києві в др. половині XVIIст.)  



ХХ століття в Україні, як і в ряді інших країн колишнього Радянського Союзу – це понад 60-річне мовчання композиторів і виконавців у жанрі хорової духовної музики. Майже тисячолітній розвиток церковної музики був повністю зупинений. І тільки 90-ті роки ознаменували яскравий сплеск української сучасної духовної музики.

Висновок: Через духовну музику ми дотикаємося до вічних моральних істин, розкриваємо у собі внутрішню гармонію світосприйняття. 
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