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Християнська етика  5 клас
Тема: Благовіщення 
Ключовий вірш з Біблії: “І вона вродить Сина, ти ж даси Йому ймення Ісус, бо спасе Він людей Своїх від їхніх гріхів” (Мт. 1:21)
Словник:
Благовіщення – повідомлення ангелом Гавриїлом Діві Марії хорошої новини про народження в неї Ісуса Христа, Сина Божого.
Благодатна - сповнена благодаті Божої; благодать – милість Божа з Його дарами.
Благословенна людина – та, на яку скерована Божа милість.
1. Чи відомо тобі, як ставитися до надзвичайних подій?
  Згадайте про надзвичайні події, які, можливо, відбувалися з вами, про які вам розповідали інші або  свідками яких ви були. Хтось тонув на річці, та чудом врятувався; падав з дерева, але не отримав травми; був у автомобільній катастрофі, та залишився неушкодженим, тощо.
Висновок: У житті кожної людини бувають надзвичайні події, про які вона розмірковує і пам’ятає упродовж усього  життя . В історії людства також  відбувалися надзвичайні події, про які люди згадують багато тисяч років. Одне з них – Благовіщення Діві Марії про народження в неї Ісуса Христа.
2.         Як відбулося здійснення найбільшої Божої обітниці – прихід у світ Ісуса Христа?
[bookmark: _GoBack]Ці події відбувалися понад дві тисячі років тому у Палестині. До тихої, сором’язливої Діви Марії,яка жила в Назареті і була заручена з Йосипом, з’явився посланий Богом Ангел Гавриїл і сповістив несподівану новину:
-         Радій благодатна, Господь із тобою! Ти благословенна між жонами !
Цими словами Ангел підкреслив, що вона вибрана Богом для надзвичайного доручення: народження Божого Сина, - майбутнього Спасителя людства, - Ісуса. Щороку 07 квітня християни відзначають свято Благовіщення. Це свято таке велике як і Великдень.
Перевір себе: 
 Як Діва Марія сприйняла звістку від Ангела?
 Що було сказано Марії про майбутнє Ісуса?   Назвіть риси характеру,  притаманні Діві Марії?
3.  Які наслідки має слухняність та смирення у формуванні характеру людини?
Повчальне оповідання       Добре слово
     Була собі дівчинка Оля. Коли їй виповнилося десять років, вона занедужала. Простудилась і злягла. І так кашляла і танула на очах.
     До нещасної дівчинки почали приходити родичі –Олині тітки, дядьки, бабусі, дідусі. Кожен приносив що-небудь смачне і поживне: липовий мед і солодке масло, свіжі лісові ягоди та горіхи, перепелині яєчка та бульйон із курячого крильця. Кожен казав: «Треба добре харчуватися, треба дихати свіжим повітрям – і недуга втече в глухі ліси та на болота».
    Оля їла медові щільники й солодке масло, лісові ягоди та горіхи, перепелині яєчка та  бульйон із курячого крильця. Та нічого не помагало. Дівчинка вже ледве підводилася із постелі.
    Якось біля її ліжечка зібралися усі родичі. Дев’яностолітній дідусь Панас і каже:
-                     Чогось їй ще не вистачає, а чого – і сам не збагну. Коли це відчиняються двері й до хати заходить столітня прабабуся Надія. Про неї забули родичі, вже багато років сиділа прабабуся Надія вдома, нікуди не ходила й ніде не бувала. Та як почула, що занедужала правнучка, одважилась перевідати.
-                     Підійшла до ліжечка хворої, сіла на стільчик, взяла Олену ручку в свою зморщену маленьку руку і каже:
-                     Немає в мене ні медовичків, ні масла солодкого, ні свіжих лісових ягід і горіхів, ні яєчок перепелиних, ні курячого крильця. Стара я стала, нічого не бачу. Принесла я тобі, моя мила правнучко, один –однісінький подарунок: щире бажання. Одне бажання лишилося в мене у серці – аби ти, моя квіточко, видужала й знову раділа ясному сонечку.
   Така могутня сила любові була в цьому доброму слові, що маленьке Олине сердечко забилося частіше, щічки стали рум’яні, в очах спалахнули радісні вогники.
-         Ось чого не вистачало, - сказав дід Панас. – Доброго слова.
Перевір себе:  Чому дівчинці не допомагали гостинці родичів? Що особливого було у словах старенької прабабусі Надії? Що потребує кожна людина понад усе?  Як передавати свої щирі бажання іншим?
Завдання виконати в зошиті.
1.      Назви  та запиши в зошит якості характеру, які були притаманні діві Марії та які є привабливі для тебе. 
 Будьте здорові, бережіть себе.
