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Тема: Середні солі. Лабораторний дослід 5. Виявлення в розчині катіонів Барію. Лабораторний дослід 6. Виявлення в розчині катіонів амонію. Інструктаж з БЖД.
[bookmark: _7n9h7yv85rn8]Завдання: з'ясувати склад, назви, фізичні та хімічні властивості середніх солей.
[bookmark: _v6eyvrg5c5r1]Пояснення
Середні солі — це продукти повного заміщення атомів Гідрогену в молекулі кислоти на катіони металічних елементів. Наприклад, NaNO3, K2SO4, Na3PO4.
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[bookmark: _GoBack]Солі — кристалічні речовини з йонними кристалічними ґратками. Солям властиві високі температури плавлення та кипіння, різне забарвлення. Наприклад, мідний купорос у розчині має синій колір, а безводна сіль купрум(ІІ) сульфат — білий. Характерне оранжеве забарвлення притаманне біхроматам, жовте — солям Феруму(3+). Більшість з них не мають запаху.
• Середні солі взаємодіють з металами, кислотами, лугами, кислотними оксидами й між собою. Розкладаються за нагрівання.
• Солі барію в розчинах визначають за допомогою сульфат-аніонів. Отже, реактивом на катіон Барію Ba2+ є сульфат-аніон SO2 (-4).
• Солі амонію в розчинах виявляють за допомогою гідроксид-аніонів. Отже, реактивом на катіони амонію NH+4 є гідроксид-аніони OH-.
Пропоную переглянути відеодосліди, перейшовши за посиланнями:

https://www.youtube.com/watch?v=mdL-8mVTU70


https://www.youtube.com/watch?v=tzGJ9-T2Ixc

! Домашнє завдання: прочитати параграф 31, вправи на вибір, с.152.
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