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Тема: Кислі солі. Лабораторний дослід 7. Виявлення в розчині ортофосфат-аніонів. Лабораторний дослід 8. Виявлення в розчині силікат-аніонів. Інструктаж з БЖД.
[bookmark: _7n9h7yv85rn8]Завдання: з'ясувати склад, назви, фізичні та хімічні властивості кислих солей.
[bookmark: _v6eyvrg5c5r1]Пояснення
Кислі солі — це продукти неповного заміщення атомів Гідрогену в молекулі кислоти на катіони металічних елементів. Їх утворюють тільки багатоосновні кислоти.
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Наприклад,  NaHCO3 — натрій гідроген-карбонат; NaH2PO4 — натрій дигідрогенортофосфат; К2НРО4 — калій гідрогенортофосфат; КН2РО4 — калій дигідрогенортофосфат.
Кислі солі вступають у хімічну взаємодію з лугами та сильними кислотами, розкладаються за нагрівання; середні та кислі солі взаємоперетворюються.
Відомо, що внаслідок різних природних процесів (дихання та гниття, горіння сухої трави), а також господарської діяльності людей в атмосферу потрапляє велика кількість карбон(IV) оксиду. Тому карбонати можуть перетворюватися на гідрогенкарбонати під час їхньої взаємодії з карбон(ІV) оксидом за наявності води. Рівняння реакцій:
СаСО3 + СО2 + Н2О = Са(НСО3)2;
MgCO3 + СО2 + Н2О = Mg(HCO3)2.

Пропоную переглянути відеодосліди, перейшовши за посиланнями:
https://www.youtube.com/watch?v=gwYMOOgEQns

https://www.youtube.com/watch?v=lrQhqecOxlA
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