ХІМІЯ
 11 клас
07. 10. 2021

Тема: Захист навчальних проєктів з теми «Застосування радіонуклідів у медицині».
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Пояснення
Радіонукліди часто називаються радіоактивними ізотопами або радіоізотопами. Вони використовуються в атомній енергетиці, промисловості, медицині, сільському господарстві і грають важливу роль в дослідженнях з фізики, хімії, біології та геології.

Радіонукліди часто використовують в медицині.

Радіоактивні індикатори (мічені атоми) використовують з діагностичними та дослідницькими цілями. Різні радіонукліди, в залежності від цілей дослідження, вводяться в організм разом з фармпрепаратами, де вони стають внутрішніми джерелами гамма-випромінювання. Реєструючи ці випромінювання поза організмом, фахівці судять про події в тому чи іншому органі.

Іншим найважливішим методом діагностики є томографія, яка використовує різні ядерні фізичні явища. На основі цих явищ створені: однофотонні емісійні томографи (ОФКТ), позитронно-емісійні томографи (ПЕТ), магніто-резонансні MP – томографи. Ці томографи дозволяють отримати пошарове зображення фрагмента окремого органу, органу в цілому і навіть практично всього організму.

При цьому одні томографи розрізняють анатомічні структури, інші розрізняють і функціональні процеси в тому чи іншому органі. Для отримання найбільш інформативних даних різні типи томографів об’єднують в єдиний діагностичний комплекс, наприклад, ПЕТ / КТ комплекс.

Інша група методів заснована на застосуванні іонізуючого випромінювання радіонуклідів для біологічної дії з лікувальною метою. Так, для лікування онкологічних захворювань застосовують методи променевої радіоізотопної терапії. Ці методи використовують гамма-випромінювання з високою енергією, що отримується в більшості установок від ізотопу 60Со. В променевій терапії використовуються також потоки важких заряджених частинок, одержуваних на прискорювачах.

Фізичні характеристики радіонуклідів, які застосовуються в медицині.
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У дерматології для лікування шкірних захворювань, на хворе місце накладають аплікатор. У наслідок малої проникаючої здатності b частинок їх дії підлягають тільки верхні шари тканини.
У нейрохірургії ( хворі клітини накопичують радіонукліди, здорові-ні).
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[bookmark: _GoBack]! Домашнє завдання: повторити параграф 3, доопрацювати проєкт.
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