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[bookmark: _7w0gzre1wq3n]09. 02. 2021
[bookmark: _ue5bwcsf1jao]Тема: Загальна характеристика металів. Фізичні властивості металів на основі їхньої будови.
[bookmark: _n1jjgr4pzvtg]Завдання: 
1. Розміщення металічних елементів у періодичній системі. 
2. Особливості будови атомів металічних елементів. 
3. Прості речовини.
4. Фізичні властивості металів. 
5. Поширення металічних елементів у природі. 
[bookmark: _6ujuyxx3amwd]Пояснення
[bookmark: _hou0o33099sa]Металічних елементів значно більше, ніж неметалічних. Вони починають кожний період (крім першого) періодичної системи, утворюють парні ряди великих періодів і головні підгрупи І—ІІІ груп.
[bookmark: _6ujuyxx3amwd]• В атомах металічних елементів на зовнішньому енергетичному рівні є невелика кількість електронів (1-3), за винятком Стануму, Плюмбуму, Бісмуту й Полонію.
[bookmark: _6ujuyxx3amwd]• Атоми металічних елементів під час хімічних реакцій віддають електрони, перетворюючись на позитивно заряджені йони — катіони.
[bookmark: _6ujuyxx3amwd]• Прості речовини металічних елементів називають металами. Їм властивий особливий вид хімічного зв'язку — металічний та атомна кристалічна будова.
[bookmark: _6ujuyxx3amwd]• Метали утворюють металічні кристалічні ґратки: кубічні гранецентровані, кубічні об'ємноцентровані й гексагональні.
[bookmark: _6ujuyxx3amwd]• Фізичні властивості металів залежать від їхньої кристалічної будови. Вони електро- й теплопровідні, пластичні, мають металічний блиск.
[bookmark: _6ujuyxx3amwd]• Метали, густина яких менша від 5 г/см3, називають легкими, а ті, густина яких більша за 5 г/см3, — важкими.
[bookmark: _6ujuyxx3amwd]• За температурами плавлення метали поділяють на легко- й тугоплавкі.
[bookmark: _cox490gnn677]• У вільному стані в природі не трапляються, їх містять у своєму складі оксиди й солі. У вільному стані є поклади міді, срібла, золота.
Пропоную переглянути відео, перейшовши за посиланням:

https://www.youtube.com/watch?v=KeNYSi5azaw
! Домашнє завдання: прочитати параграф 25, вправи 4,5, с.128.
P.S. Домашні роботи висилайте мені на Viber!

