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Тема: Якісні реакції на деякі йони.
Завдання: 
1.    Якісні реакції на деякі катіони.
2. Якісні реакції на деякі аніони.
Пояснення
Якісними називають реакції, за допомогою яких можна визначити, які йони входять до складу речовини.
Якісні реакцій на солі Феруму(II) і Феруму(III)
Розчини солей Феруму(II) зазвичай мають слабке блідо-зелене забарвлення. Під час додавання до такого розчину лугу утворюється нерозчинний гідроксид такого самого кольору, який із часом стає рудим унаслідок окиснення киснем повітря:
 
Fe2++2OH−=Fe(OH)2драглистий, блідо зелений↓;
 
4Fe(OH)2+O2+2H2O=4Fe(OH)3↓бурий.
 
Розчини солей Феруму(III) зазвичай мають інтенсивне жовте або навіть коричневе забарвлення. Під час додавання до такого розчину лугу утворюється нерозчинний гідроксид жовтого (або рудого, іржавого чи бурого) кольору:
 
Fe3++3OH−=Fe(OH)3бурий↓.
 
Чутливішою реакцією на йони Fe2+ є реакція з червоною кров'яною сіллю, а на йони Fe3+ — з жовтою кров'яною сіллю.
 
Якщо до розчину, який містить йони Fe2+ додати розчин червоної кров'яної солі (калій гексаціаноферату(III) K3Fe(CN)6) у пробірці утворюється темно-синій осад турнбулевої сині, що свідчить про наявність йонів Феруму(II) у розчині.
 
При додаванні до розчину, який містить йони Fe3+ додати декілька крапель розчину жовтої кров'яної солі (калій гексаціаноферату(II) K4Fe(CN)6, випадає синій осад берлінської лазурі, що свідчить про наявність йонів Феруму (III) у розчині.
Якісні реакції на йони Барію
Барій утворює нерозчинний сульфат, на цьому ґрунтується спосіб виявлення його в розчинах. Якщо до розчину, який містить йони Ba2+ додати розчин будь-якого розчинного сульфату, або розбавлену сульфатну кислоту, утворюється білий кристалічний осад барій сульфату:
 
Ba2++SO42−=BaSO4білий, кристалічний↓.
 
Виявлення катіонів амонію NH4+
Виявлення катіонів амонію ґрунтується на леткості амоніаку. Хоча амоніак дуже добре розчиняється у воді, він завжди виділяється з розчину в повітря без утворення бульбашок газу. Для проведення якісної реакції до розчину солі амонію додають луг:
 
NH4Cl+KOH=NH3↑+KCl+H2O.
 
Амоніак — безбарвний газ зі специфічним запахом. Якщо концентрація йонів амонію у розчині невелика, то запаху амоніаку можна не відчути. Тому для доведення його наявності використовують властивість розчину амоніаку змінювати забарвлення індикаторів. Після додавання лугу в пробірку обережно (не торкаючись стінок пробірки та розчину на дні) поміщають зволожений індикаторний папір. Зміна кольору індикатора на такий, що відповідає лужному середовищу свідчить про наявність амоніаку в повітрі всередині пробірки.
Виявлення силікат-йонів
Майже всі солі силікатної кислоти є нерозчинними у воді. Проте, на відміну від інших кислот, силікатна кислота і сама є нерозчинною. Для проведення якісної реакції до досліджуваного розчину додають розчин будь-якої сильної кислоти:
 
Na2SiO3+2HCl=H2SiO3↓+2NaCl.
 
Залежно від концентрації солі в розчині силікатна кислота утворює білий аморфний пластівчастий осад або безбарвний гель, що не витікає з пробірки.
Виявлення ортофосфат-іонів
Для якісного виявлення ортофосфат-іонів у розчинах використовують аргентум(I) нітрат AgNO3. У результаті реакції утворюється яскраво жовтий осад аргентум(I) ортофосфату. Наприклад, якщо до розчину ортофосфатної кислоти H3PO4 долити розчин  аргентум(I) нітрату AgNO3, утвориться жовтий осад:
 
H3PO4+3AgNO3=Ag3PO4↓+3HNO3;
 
PO43−+3Ag+=Ag3PO4↓.
 
Якісні реакції на галогенід-іони
Хлорид-, бромід- і йодид-іони у розчинах виявляють за допомогою розчинів, які містять у своєму складі катіони Аргентуму. Під час реакції спостерігається утворення характерних осадів.
Наприклад, у результаті взаємодії натрій хлориду з аргентум нітратом утворюється білий сирнистий осад, який не взаємодіє з кислотами:
 
NaCl+AgNO3=AgCl↓+NaNO3;
 
Ag++Cl−=AgCl↓.
 
У результаті взаємодії натрій броміду з аргентум нітратом спостерігається утворення осаду жовтуватого кольору:
 
NaBr+AgNO3=AgBr↓+NaNO3;
 
Ag++Br−=AgBr↓.
 
У результаті взаємодії натрій йодиду з аргентум нітратом спостерігається утворення осаду жовтого кольору:
 
NaI+AgNO3=AgI↓+NaNO3;
 
Ag++I−=AgI↓.
 
Виявлення сульфат-іонів
Для якісного виявлення сульфат-іонів у розчинах використовують розчинні солі Барію, або барій гідроксид:
 
H2SO4+Ba(NO3)2=BaSO4↓+2HNO3;
 
SO42−+Ba2+=BaSO4↓.
 
Барій сульфат досить стійка сполука, і не розчиняється у кислотах.
Якісна реакція на карбонат-іони
Для якісного виявлення карбонат-іонів   використовують розчини кислот. У результаті реакції виділяється карбон(IV) оксид (вуглекислий газ). Наприклад, якщо до розчину натрій карбонату додати розчин нітратної кислоти, почнеться бурхливе виділення безбарвного газу, який не має запаху:
 
Na2CO3+2HNO3=2NaNO3+H2O+CO2↑;
 
CO32−+2H+=H2O+CO2↑.
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