ХІМІЯ
 7 клас
15. 02. 2021р.
Тема: Практична робота № 3
Дослідження фізичних і хімічних явищ на прикладах побутових хімікатів та харчових продуктів. Інструктаж з БЖД.
Мета: дослідити фізичні і хімічні явища на прикладах побутових хімікатів та харчових продуктів.
Хід роботи
1. Перегляньте відеодосліди, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=2wLJaGPgIps
Всі свої спостереження та відповіді на запитання (які є у відеодослідах) записуйте на окремому аркуші паперу. Вгорі аркуша обов'язково вкажіть своє прізвище та ім'я, клас та дату написання роботи.  
2. Виконайте досліди (бажано з допомогою дорослих):
Взаємодія харчової соди із соком квашеної капусти, лимонною кислотою, кефіром
Перед проведенням дослідів повторіть правила роботи і безпеки з хімічними речовинами.  Пригадайте, як необхідно поводитися зі спиртівкою, сухим пальним, нагрівати речовини і рідини в лабораторному посуді, здійснювати інші хімічні операції. У разі потреби прочитайте відповідний текст у § 3.
Досліди виконуйте без поспіху, уважно спостерігаючи за тим, що відбувається з речовинами.
Вам потрібні: піпетка, харчова сода, сік квашеної капусти, лимонна кислота, кефір.
Правила безпеки:
· для дослідів використовуйте невеликі кількості речовин;
· остерігайтеся потрапляння речовин на одяг, шкіру, в очі.
В окремі посудини помістіть невеликі кількості соку квашеної капусти, лимонної кислоти та кефіру. До лимонної кислоти додайте невелику кількість води, щоб її розчинити.
До кожної посудини додайте невелику кількість соди (на кінці ложки). Що відбувається? Опишіть свої спостереження.
! На виконання практичної роботи надається  45 хвилин! Тому, фото ваших відповідей вам потрібно надіслати 15. 02 не пізніше 11 години 50 хвилин (фото практичних робіт висилайте мені на Viber).
ДЛЯ ДОПИТЛИВИХ
Фізичні та хімічні явища при виведенні плям
Поява плями на одязі, білизні, скатертині, килимі — завжди неприємна подія. Тільки-но помічаємо навіть маленьку пляму, одразу міркуємо, як її позбутися. Можна скористатися послугою спеціалізованого підприємства або спробувати вивести пляму самому.
Виведення плями на килимі
Пляму від жиру зазвичай видаляють органічним розчинником — бензином, петролейним ефіром, ацетоном. На свіжу жирну пляму можна нанести нагрітий крохмаль, а потім його струсити. Під час цих процедур відбуваються фізичні явища: у першому випадку жир розчиняється в рідині й видаляється з тканини, а в другому — поглинається часточками крохмалю. Деякі плями нежирового походження вдається змити водою.
Вивести плями від ягід, овочів, напоїв допоможуть засоби побутової хімії. Вони містять речовини, які вступають у реакції з барвниками і знебарвлюють їх. Можна також застосувати сік лимона або розчин лимонної кислоти, перекису водню, нашатирний спирт, які теж спричиняють хімічні перетворення багатьох забарвлених речовин.
Важливо перед тим, як виводити пляму, перевірити, чи не зіпсує обраний побутовий засіб саму тканину, не змінить її колір. Використовуючи будь-який органічний розчинник, потрібно пам'ятати про його вогненебезпечність, дотримуватися правил поводження з ним.
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 Успіхів вам!!!
 P.S.  Аркуші з написаними практичними роботами зберігайте!
! Домашнє завдання: повторити параграфи 13, 14.
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