ХІМІЯ
 7 клас
24. 05. 2022р.
Тема. Узагальнення й систематизація знань з теми «Вода»
Завдання:	узагальнити знання про воду як найпоширенішу речовину на Землі, її фізичні й хімічні властивості; сформувати уявлення про єдність живої й неживої природи, методи очищення стічних вод; розвивати вміння аналізувати й робити висновки про роль води в житті рослин, тварин, людини. 
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/jti-vznq-hkp
Або відкрийте Meet і введіть такий код: jti-vznq-hkp
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[bookmark: _GoBack]Пояснення
Хімічна розминка
1. Хто й коли вперше здійснив синтез води?
А. Лавуазьє в 1783 р.
2. Яке повітря є важчим: сухе чи вологе?
Сухе, тому що молекулярна маса води менше середньої молекулярної маси повітря.
3. Чому яйце не тоне в солоній воді?
Тому що густина солоної води більше, ніж прісної, а отже, більше й сила, що виштовхує.
4. Чи можна висушити білизну на морозі?
Можна, оскільки лід теж випаровується.
5. Назвіть сім найменувань стану води, прийняті в метеорології?
Пара, лід, сніг, туман, іній, град, хмари.
6.  Який водоспад увижається найпотужнішим у світі?
Ніагарський, на річці Ніагара в Північній Америці.
7. Чому сталева голка не тоне, якщо її акуратно покласти на поверхню води?
Це пояснюється силами поверхневого натягу.
  8. Назвіть види природних вод. Яка з них найбільш чиста й чому?
Дощова, тому що вона утворилася внаслідок конденсації пари.
9.Чому лід не тоне у воді? Яку користь це приносить природі?
Густина льоду менша, ніж густина води.
Вода — найпоширеніша речовина на поверхні нашої планети. Водна оболонка Землі — гідросфера — складає 71 % земної поверхні.
Втрата організмом великої кількості води призводить до його загибелі, тому що жоден процес у живих організмах не відбувається без участі води.
- Скільки людина може прожити без їжі? 30-50 днів.
- А скільки без води? З дні.
- Згадайте, навіщо вода необхідна рослинам?
З її допомогою відбувається всмоктування поживних речовин із ґрунту, пересування їх по судинах угору по рослині, для фотосинтезу; випаровування води листками оберігає їх від перегріву; деяким рослинам вона необхідна для запліднення, поширення плодів і насіння, для проростання насіння; вода — середовище існування для живих організмів.
- Яку роль відіграє вода в житті тварин?
Вода бере участь у процесах теплорегуляції (охолоджує тіло під час випаровування), є основою внутрішнього середовища організму.
- Яке значення для мешканців водойм має те, що густина твердої води (льоду) менше, ніж рідкої? У водоймах узимку лід залишається на поверхні води й захищає її мешканців від низьких температур і промерзання.
У зв’язаному стані вода міститься й у земній корі — літосфері.
Запаси води на Землі (у літосфері й гідросфері) становлять 2,7 млрд км3.
В атмосфері у вигляді пари міститься 13 тис. км3 води.
Живі істоти на 2/3 складаються з води. Багато води в соковитих плодах, м’якоті листків, коріннях рослин. Так, в огірках і кавунах до 90 % води, яблуках — до 85 %, картоплі — 80 %. В організмах ссавців — до 70 % води, риб — 80 %, медуз — 97 %.
Вода в організмі людини відіграє дуже важливу роль. Людина вмирає, якщо втратить усього лише 12% вологи свого організму. Наша кров містить 83 % води, серце й мозок — близько 80 %, і навіть у кістках міститься від 15 до 20% води. Відомо, що склад плазми крові дуже близький до складу води морів і океанів.
Для нормальної життєдіяльності кожній людині необхідно приблизно 2,5 л води на добу (за 70 років — майже 65 т). З урахуванням усіх видів споживання кожна людина витрачає за рік майже 2500-3000 м3 води.
      Зі збільшенням населення Землі, розвитком промисловості, збільшенням потреб людей зростає й потреба у воді.
На одержання 1 т сталі витрачається 150 т води, паперу — 250 т, синтетичних волокон — 4000 т. Багато хімічних процесів црискорюються в присутності води, тобто вода відіграє роль каталізатора. Також вона безпосередньо бере активну участь у реакціях, наприклад, під час одержання кислот, гасіння вапна, у процесах гідратації. Вода обов’язково потрібна для процесів схоплювання й затвердіння в’язких матеріалів — цементу, гіпсу, вапна.
Вода — найпоширеніший розчинник серед усіх існуючих у природі. Можна впевнено стверджувати, що вона є універсальним розчинником. Це не означає, що вона може розчиняти всі існуючі речовини, але серед усіх відомих розчинників розчиняє найбільшу кількість речовин. Така особливість води як розчинника обумовлена будовою молекули води й внутрішньою будовою рідкої води.
Вода — універсальний розчинник, вона добре розчиняє йонні сполуки й речовини, які складаються з полярних молекул.
Будова молекули води
Молекула води складається із двох атомів Гідрогену й одного атома Оксигену, які перебувають один відносно одного під кутом 105°.
- Який тип хімічного зв’язку існує в молекулі води?
- Який атом — Оксигену або Гідрогену — у молекулі води має більшу електронегативність?
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Молекули води сильно полярні, і завдяки цьому вони здатні утворювати між собою особливий тип хімічного зв’язку — водневий.
Завдяки водневому зв’язку молекули води існують не поодиноко, а парами, трійками, квартетами, секстетами. Якби цього не було, вода за звичайних умов була б газом.
Фізичні властивості води
Чиста (дистильована) вода — безбарвна рідина, без запаху й смаку. Це єдина речовина, що існує на Землі в трьох агрегатних станах. Температура кипіння — 100 °С. Температура кристалізації (плавлення) — 0°С. Цікавим є такий факт: Земля обертається навколо Сонця на середній відстані 149,6 млн км. Якби шлях сонячного променя від Сонця до Землі становив менше 134 млн км, то вся вода океанів, морів і річок випарувалася б, а якщо збільшити його до 160 млн км, то вся вода перетворилася б на лід.
За законами фізики, вода має плавитися й кипіти за більш низьких температур, ніж це відбувається в дійсності. Причиною цього є водневий зв’язок, який збільшує взаємодію молекул води. Коли знижується температура, то густина речовин, як правило, збільшується. Для води це відбувається тільки до температури +4 °С. Під час охолодження від +4 до 0°С густина води зменшується. Ця аномальна поведінка води має велике значення. Восени, коли різко знижується температура повітря, охолоджується й вода у водоймах. Охолоджуючись, вода опускається вниз, поки температура всієї води не знизиться до +4 °С. Навіть коли поверхня водойми вкривається льодом, найого дні температура не опускається нижче +4 °С. А за такої температури ще можливе життя. У XVIII столітті вода стала еталоном для вибору одиниці масиМасі води об’ємом 1 см3 було приписане значення 1 г. Максимальна густина за +4 °С прийнята за 1 г/мл, усі інші речовини порівнюються за густиною й масою з водою. Густина льоду менше, ніж у рідкої води, що є аномальною властивістю води. Чиста вода не проводить електричний струм.
Вода має дуже велику теплоємність. Завдяки цій властивості води чудово пом’якшує клімат. Навесні й улітку вода повільно нагрівається, охолоджуючи повітря. Восени вона поступово остигає, зігріваючи повітря. Вода відіграє роль махового колеса природи й клімату. Без неї клімат був би несприятливим для життя.
Хімічні властивості води
1. З металами.
а) Дуже активні метали внаслідок узаємодії з водою утворюють гідроксид і гідроген:
2Nа + 2Н20 = 2NaОН + Н2↑
            натрію гідроксид
2К + 2Н20 = 2КОН + Н2↑
           калію гідроксид
Са + 2Н20 - Са(ОН)2 + Н2↑
 Кальцію гідроксид
б) Середні за активністю метали внаслідок узаємодії з водою під час нагрівання утворюють оксид металу й гідроген:
Zn+ Н20 = ZnO+ Н2↑
 цинку оксид
в) Малоактивні метали з водою не реагують.
1. З оксидами.
а) Оксиди металів унаслідок узаємодії з водою утворюють гідроксиди:
Са0 + Н20 = Са(0Н)2 — кальцію гідроксид
б) Оксиди неметалів унаслідок узаємодії з водою утворюють кислоти:
S03+Н20 = Н2S04 — сульфатна кислота 
Р205 +ЗН20 = 2Н3Р04 — ортофосфатна кислота
1.  Розкладання (електроліз). 
          2Н20 = 2Н2 + 02
[bookmark: bookmark7]Висновки
· Вода — безцінний природний дарунок, необхідний для всього живого на Землі.
· Запаси прісної води на Землі обмежені (приблизно 3% від загальної маси).
· На підприємствах необхідно будувати очисні спорудження й упроваджувати маловідходні технології й замкнуті системи водокористування, передбачати зменшення шкідливих викидів в атмосферу, водойми, відкриті ділянки ґрунту.
· Не можна використовувати стічні води промислових підприємств, суспільних їдалень, туалетів, хімчисток і т. п., а також побутові стічні води для поливу рослин або з метою внесення добрив у ґрунт.
· Не можна зливати неочищені стічні води промислових підприємств і тваринницьких ферм у закриті водойми.
· За порушення правил водокористування передбачена відповідна адміністративна й кримінальна відповідальність.

! Домашнє завдання
Скласти кросворд на тему «Вода», підготуватись до контрольної роботи.
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