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Тема: Взаємодія кислот з основами та солями. Реакції обміну.
Завдання: проаналізувати та вивчити взаємодію кислот з основами та солями на прикладах реакцій обміну.
Пояснення
Кислоти можуть вступати в реакцію із солями. Взаємодія між сіллю й кислотою відбувається, якщо реакція відповідає умовам перебігу реакцій обміну:
• кислота або сіль, що утворюється, випадає в осад:
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Наприклад, під час взаємодії барій хлориду із сульфатною кислотою утворюється білий осад нерозчинної солі — барій сульфату:
ВаСl2 + H2SO4 = BaSO4↓ + 2НСl
Серед відомих вам кислот нерозчинною є силікатна кислота, вона утворюється в реакції розчинних силікатів з кислотами:
Na2SiO3 + 2НСl = 2NaCl + H2SiO3↓
• виділення газуватої речовини, що можливо, якщо утворена кислота нестійка або летка:
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Під час взаємодії карбонатів або сульфітів з кислотами утворюються нестійкі кислоти (карбонатна й сульфітна), які при утворенні розкладаються:
H2CO3 = CO2↑ + H2O
H2SO3 = SO2↑ + H2O
Тому такі солі активно реагують з кислотами. Наприклад, у разі дії на порошок кальцій карбонату (вапняк, крейда, мармур) хлоридної кислоти рідина ніби закипає, оскільки утворена карбонатна кислота моментально розкладається і при цьому виділяється багато вуглекислого газу:
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Амфотерні оксиди та амфотерні гідроксиди у взаємодії з кислотами виявляють властивості основних речовин, тобто реагують як звичайні основні оксиди та гідроксиди:
ZnO + H2SO4 = ZnSO4 + H2O
Аl(ОН)3 + 3НСl = АlСl3 + 3H2O
Перегляньте відеодослід, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=M3JB4cSO7Yc
! Домашнє завдання: прочитати параграф 29.
ДОМАШНІЙ ЕКСПЕРИМЕНТ (виконуємо з допомогою дорослого).
Дія на сік буряка лимонного соку, розчину харчової соди, мильного розчину
Вам потрібні: каструля, буряк, ніж, лійка, фільтрувальний папір або фільтр для кавоварки, лимонний сік, оцет, харчова сода, пральний порошок та розчин мила.
Правила безпеки:
• використовуйте невеликі кількості речовин;
• остерігайтеся потрапляння кислих речовин на шкіру, в очі; у разі потрапляння слід змити речовину великою кількістю води;
• пам’ятайте, що гарячі та холодні предмети однакові на вигляд, користуйтеся захисними рукавичками.
У деяких рослинах є речовини, що можна використовувати як індикатори. Для початку слід добути розчин індикатору з буряка. Це можна зробити в різні способи: вичавити сік із буряка за допомогою соковижималки або приготувати відвар із буряка. Для того щоб зробити відвар, наріжте невеликий буряк тонкими скибочками або соломкою. Помістіть його в окріп (приблизно 0,5 л), щоб відвар вийшов досить концентрованим. Дайте покипіти декілька хвилин, після цього остудіть та відфільтруйте відвар від залишків буряка з використанням паперового фільтра або фільтра для кавоварки.
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Приготування індикатору з буряка: а — подрібнення буряка; б — кип'ятіння буряка у воді; в — фільтрування відвару
Приготуйте шість склянок і налийте в кожну по 50 мл води. У першу склянку додайте столову ложку оцту, у другу — сік одного лимона, у третю насипте половину чайної ложки соди, у четверту — стільки ж прального порошку, у п’ятій склянці розчиніть невеликий шматочок мила, а в шостій залиште чисту воду для порівняння. Можна також заготовити склянку з розсолом від маринованих огірків або помідорів, із соком квашеної капусти, свіжим та кислим молоком.
До кожної склянки прилийте невеликий об’єм (5-10 крапель) соку або відвару буряка. Як змінюється забарвлення?
Запишіть свої спостереження в зошит. Зробіть висновки:
1) як змінюється забарвлення соку (відвару);
2) у яких склянках містилися кислоти, а в яких — луги;
3) чи можна сік (відвар) буряка використовувати як індикатор.
[bookmark: _GoBack]Цей експеримент можна повторити, узявши замість буряка червону капусту, чорницю, пелюстки фіалок, бузку, барвінку, ірисів або інших яскраво забарвлених квітів, а також звичайну зеленку (розчин «Брильянтового зеленого» з домашньої аптечки).
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