ХІМІЯ
8 КЛАС        
16. 11. 2021
Тема:  РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ВПРАВ.

Завдання: навчитися розв'язувати вправи на утворення речовин з ковалентним полярним та ковалентним неполярним зв'язками.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання:
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Пояснення
Вправа 1. Серед наведених формул укажіть ті, що належать речовинам з ковалентним зв’язком:
Br2, H2O, KCl, BaS, NH3, HBr, CO2, MgCl2, F2, H2S.
Формули речовин з ковалентним зв’язком: Br2, H2O, NH3, HBr, CO2, F2, H2S. Ковалентний зв'язок виникає між атомами неметалічних елементів. 
Вправа 2. До атома якого хімічного елемента зміщена спільна електронна пара в сполуці, хімічна формула якої: HCl?
Оскільки атом Хлору проявляє більшу електронегативність, ніж атом Гідрогену, то спільна електронна пара зміщується ближче до Хлору. Завдяки цьому молекула гідроген хлориду стає полярною. На полюсах цієї молекули концентруються два часткові заряди, однакові за величиною, але різні за знаком.
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Вправа 3. Користуючись даними таблиці відносних електронегативностей, розрахуйте, який із наведених зв’язків є найбільш полярним:
а) S - H;    б) Si - H;
в) N - H?
Електронегативність елементів
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Вправа 4. Охарактеризуйте подібність і відмінність між ковалентним неполярним і ковалентним полярним зв'язками.
Подібнсть: хімічні зв'язки утворюються за рахунок спільних електронних пар, виникають між атомами неметалічних елементів.
Відмінність: різними є зміщення електронних пар і значення електронегативності атомів елементів.
 
Вправа 5. Укажіть серед сполук  H2SО4, О2, НF, NH3, І2, H2S, CaS, N2 формули із:
а) ковалентним неполярним;  O2, I2, N2.
б) ковалентним полярним зв'язками: HF, H2SO4, NH3, H2S.
Ковалентний зв'язок виникає між атомами неметалічних елементів. Неполярний зв'язок виникає між атомами однакових хімічних елементів, а полярний — між атомами різних хімічних елементів.
 
Вправа 6. Напишіть структурну (графічну) формулу кислоти H2SO4.
Сульфур у кислоті шестивалентний, тому записуємо навколо цього кислотворного елемента шість рисок:
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Усі ці риски мають належати чотирьом двовалентним атомам кисню. Розміщуємо всі атоми Оксигену навколо атома Сульфура, причому двом з них виділяємо по дві риски, а двом залишається по одній рисці.
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Двом атомам Оксигену не вистачає по одній рисці (Оксиген — двовалентний елемент), тому проводимо їх і дописуємо зліва до кожної з них атом Гідрогену.
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! Домашнє завдання: повторіть параграф 14. Серед наведених речовин виберіть сполуки з найбільшою та найменшою полярністю зв'язку: йодоводень НI, хлороводень НСl, бромоводень НВr, вода Н2O, сірководень H2S, хлор Сl2, метан СН4, фосфін РН3.
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