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Тема: Поширення кислот у природі. Способи добування кислот. Використання кислот.
Завдання: проаналізувати та вивчити способи добування, сфери використання та поширення кислот.
Пояснення
 Кислоти називаються так тому, що ці речовини є кислими на смак.
У природі кислоти містяться в живих організмах (і в тваринах, і в рослинах), є компонентами їжі, входять до складу ґрунтів, містяться у воді, випадають на землю у вигляді кислотних дощів.
 
Усі нестиглі фрукти і ягоди (вишня, черешня, смородина, алича, яблука, сливи, тощо) є кислими на смак завдяки наявності у них органічних кислот. Деяки фрукти і овочи містять кислоти і у дозрілому стані. Наприклад щавель містить щавлеву кислоту, яблука — яблучну, лимон — лимонну кислоту.
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Деяки продукти, скисаючи, також стають кислими, завдяки утворенню у них кислот. Наприклад при скисанні молока утворюється молочна кислота. Утворюється вона і при скисанні капусти.
 
Серед неорганічних кислот дуже отруйною є цианідна кислота. Вона міститься у вишневих та абрикосових кісточках.
 
Мурашки під час укусу можуть впирскувати у рану отруту, яка містить мурашину кислоту. Саме наявністю мурашиної кислоти пояснюється і печіння кропиви.
 
Хлоридна кислота HCl виробляється організмом людини. Вона міститься у шлунковому соці. Завдяки наявності цієї кислоти відбувається процес травлення. Хлоридна кислота активізує ферменти, які беруть участь у перетравлюванні білків. Вона є сильним бактерицидом. Більшість бактерій, які потрапляють у шлунок з їжею гинуть під її дією. У птахів, які живляться падаллю, кислотність шлункового соку є набагато вищою. Це дає їм можливість розправлятися з тими мільйонами мікробів, які містяться в такій їжі.
 
Амінокислоти, сполучаючись одна з одною утворюють безліч білкових молекул, з яких будуються тканини нашого організму.
 
Дощова вода, на перший погляд, здається чистою. Проте, вона містить чимало різних речовин. Завдяки розчиненню вуглекислого газу, який міститься в атмосфері, утворюється карбонатна кислота H2CO3. У дощовій воді можуть зустрічатися нітратна HNO3, сульфітна H2SO3 і сульфатна H2SO4 кислоти, зумовлюючи «кислотні дощі».
 
Сульфідна (сірководнева кислота) H2S зустрічається у вулканічних газах, і у водах мінеральних джерел.
 
З усіх кислот найбільше застосування у різних галузях мають сульфатна, хлоридна, нітратна і ортофосфатна.
 
Застосування кислот в промисловості
  
	Кислота
	Галузь застосування

	H2SO4
	Виробництво інших кислот, солей, добрив, барвників, ліків, очищення нафтопродуктів. Сульфатну кислоту, за рахунок її властивостей поглинати великі кількості води, використовують для осушення. Застосовується для приготування акумуляторної кислоти.

	HCl
	Виробництво солей, фарб, ліків.

	HNO3
	Виробництво добрив, барвників, вибухових речовин.

	H3PO4
	Виробництво добрив, миючих засобів.


 
Застосування кислот у медицині.
  
Борна кислота має антисептичні властивості, її використовують при приготуванні борної мазі.
 
Ортофосфатна кислота широко застосовується в стоматології при пломбуванні зубів. Нею протруюють зубну емаль перед процедурою. Також в незначних кількостях ортофосфатна кислота застосовується в сумішах для відбілювання зубів.
Розбавлену хлоридну (соляну, хлороводневу) кислоту застосовують для лікування деяких захворювань шлунково-кишкового тракту.
  
Застосування кислот в побуті.
  
Лимонна кислота використовується в кулінарії, а також для виведення всіляких плям: від вина, різних ягід, фарб, іржі, чорнила.
 
Щавлева кислота застосовується для видалення плям від чорнила, іржі. Однак треба мати на увазі, що кристалічна кислота може викликати опіки слизових оболонок ротової порожнини, стравоходу, шлунка і є отруйною речовиною.
 
Борна кислота використовується як мікродобрива і засоби для боротьби з тарганами і будинковими мурашками. 
  
Оцтова кислота застосовується або у вигляді столового оцту, з масовою часткою кислоти до 9 % або у вигляді 70−80% -вої есенції. Оцет застосовується в якості консерванту, приправи до страв, видалення фруктових плям із тканин.
 
Хлоридна кислота застосовується для очищення від вапняного нальоту раковин,  умивальників, труб і радіаторів систем централізованого опалення.
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Розбавлена нітратна кислота використовується для чищення виробів з благородних металів. 
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При потраплянні на шкіру хлоридна і нітратна кислоти викликають хімічні опіки.

Загальні способи добування кислот
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! Домашнє завдання: прочитати параграфи 30, 31.
Складіть рівняння можливих реакцій:
а) Н2 + S —>;
б) Н2 + Вr2 —>;
в) К + Вr2 —>;
г) Аl + Сl2 —>;
д) FeS + H2SO4 —>;
е) CuCl2+ ΗΝO3 —>;
є) MgCO3+ H2SO4 —>;
ж) Na2SiO3 + HBr —>;
з) NaCl + Cu(OH)2 —>;
и) Ag + H2O —>;
i) BaO + H2O —>;
ї) Fe(OH)2 + K2CO3 —>.
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