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[bookmark: _GoBack]Тема: Хімічна наука в Україні. Навчальний проєкт “Видатні вітчизняні хіміки як учені й особистості”.
 Завдання:
1.	Хімічна наука в Україні.
2.   Видатні вітчизняні хіміки як учені й особистості.
Пояснення
1. Хімічна наука почала бурхливо розвиватися із середини XVIII ст. Саме в той час з'явилися фундаментальні праці про те, що речовина складається з атомів і молекул. М. Ломоносов сформулював, а А. Лавуазьє перевідкрив закон збереження маси речовин під час хімічних реакцій. Далі вчення про атоми розвинув англійський учений Дж. Дальтон. Йому належать термін «елемент», гіпотеза про різні маси й розміри атомів, позначення символів і хімічних сполук.Неоціненний внесок у класифікацію хімічних елементів зробив російський учений Д. Менделєєв. Відкритий ним періодичний закон і створена на його основі періодична система хімічних елементів започаткували вивчення будови атома, сприяли поясненню утворення хімічного зв'язку між атомами й обґрунтуванню існування речовин молекулярної та немолекулярної будови.
2. Згадуючи імена вчених світового масштабу, які стояли біля витоків хімічної науки, не можна замовчати про вітчизняних науковців-хіміків.
Вивчаючи у 8 класі взаємодію металів з кислотами, ви ознайомилися з рядом активності металів. Його творцем був український і російський фізико-хімік Микола Миколайович Бекетов (1827-1911).
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М. Бекетов
Крім того, М. Бекетов сформулював закон діючих мас. Працював учений у Харківському університеті. Його вважають основоположником фізичної хімії.
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М. Бунге
Микола Андрійович Бунге (1842-1915) — український учений-хімік, працював у галузях електрохімії та хімічної технології. Досліджував електроліз розчинів і органічних сполук, найцікавішими дослідженнями є вивчення електролізу органічних кислот. Роботи М. Бунге з технічної хімії пов'язані з виноробством, виробництвом цукру з буряка. 
Алла Григорівна Бондар (1921-1981) — засновниця кафедри кібернетики хіміко-технологічних процесів Київського політехнічного інституту, професор. А. Бондар керувала науковими дослідженнями в галузі основних процесів й апаратів хімічної технології, здійснила їх математичний опис, використовувала ідеї планування експерименту для пошуку оптимальних режимів реалізації хіміко-технологічних процесів.
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А. Бондар
Олексій Миколайович Бах (1857-1946) — український учений-біохімік. Основні наукові досягнення стосуються досліджень окисно-відновних процесів у живій клітині. Учений довів, що основою фотосинтезу органічної речовини (глюкози) зеленими листками рослин з вуглекислого газу й води є хімічна реакція.  О. Бах відкрив оксидаційні ферменти в рослин і грибів, розробив методику їх визначення. 
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О. Бах
Микола Дмитрович Зелінський (1861-1953) — український хімік-органік. М. Зелінський уперше запропонував протигаз — засіб захисту від отруйних газів.
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М. Зелінський
Анатолій Терентійович Пилипенко (1914-1993) — академік НАН України, доктор хімічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України, відомий учений у галузі аналітичної хімії та хімії комплексних сполук.
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А. Пилипенко
Лев Володимирович Писаржевський (1874-1938) — учений-хімік, академік. Л. Писаржевський синтезував низку нових пероксидних сполук, започаткував електронну теорію окисно-відновних процесів, каталізу. На основі нових світоглядних уявлень про хімічні реакції розвинув теорію гальванічного елемента.
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Л. Писаржевський
 ! Домашнє завдання: прочитати параграф 36, доопрацювати проєкт.
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