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Тема: Особливості органічних сполук.
Завдання:
 1. Органічні речовини та їх будова.
 2. Види формул органічних сполук.
 3. Класифікація органічних речовин.
Пояснення
 Усі відомі речовини можна розділити на дві групи: органічні та неорганічні (мінеральні).
Органічні речовини — сполуки Карбону.
 Винятки: оксиди Карбону, карбонатна кислота та її солі (відносяться до неорганічних).
 
Усі органічні сполуки обов'язково містять Карбон і майже завжди Гідроген. До їх складу можуть входити атоми Оксигену, Нітрогену, галогенів, Сульфуру.
 
Органічні речовини складають основну частину всіх живих організмів. Білки, жири, вуглеводи є органічними сполуками.

Природний газ, нафта, кам'яне вугілля, торф також складаються з органічних речовин.

Приклади природних органічних речовин, які використовує людина: цукор, крохмаль, оцтова кислота, каучук, жири, деревина.
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Ми використовуємо величезну кількість синтетичних органічних речовин, які у природі ніколи не існували (поліетилен, капрон, лавсан та багато інших).
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У побуті ми постійно використовуємо миючі засоби, ліки, косметику.
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Машини не можуть пересуватися без гумових шин.
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Наш одяг складається з волокон, які теж являють собою органічні сполуки.
 
Органічні речовини:
· мають молекулярну будову;
· легкоплавкі та леткі;
· розкладаються при нагріванні з утворенням вугілля;
· горять на повітрі, утворюючи при цьому вуглекислий газ і воду.
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Плавлення і горіння парафіну
Атоми Карбону відрізняються від атомів інших елементів тим, що здатні утворювати стійкі хімічні зв'язки один з одним. Вони можуть зв'язуватися у ланцюги різної довжини. Ланцюги бувають лінійними і розгалуженими. Атоми Карбону сполучаються також у цикли різної величини.
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Між атомами Карбону можуть утворюватися одинарні, подвійні і потрійні зв'язки .
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Молекули органічних речовин складаються, зазвичай, з атомів неметалів, тому в них присутні ковалентні зв'язки. Число ковалентних зв'язків, які утворює атом, визначає його валентність.

В основі органічної хімії лежить теорія хімічної будови органічних речовин О. М. Бутлерова.
Її основні положення:
Атоми у молекулах органічних речовин сполучені у певному порядку, згідно з їх валентністю.

Карбон в органічних сполуках завжди є чотирьохвалентним, Оксиген — двохвалентним, а Гідроген і галогени — одновалентними:
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Властивості речовин залежать не лише від складу молекул, але і від порядку сполучення атомів у них, тобто від хімічної будови.
Розглянемо друге положення на прикладі речовини, що має склад: C2H4Cl2.
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Склад речовин однаковий, проте порядок сполучення атомів у них різний. У молекулі першої речовини атоми Хлору сполучені з різними атомами Карбону, а у молекулі другої — з одним. Властивості речовин відрізняються. Так, температура кипіння першої речовини — –96,7 °С, а другої — –42,0 °С.

Склад і будову органічних речовин можна виражати різними формулами.

1. Молекулярні формули показують, скільки і яких атомів міститься у молекулі речовини. Молекулярні формули етану і етанолу записуються наступним чином:
 
C2H6, C2H6O.
 
2. Структурні формули відображають порядок сполучення атомів у молекулі. Кожен ковалентний зв'язок у структурній формулі позначається рискою, спрямованою від одного атому до іншого, а атоми позначаються символами.
Риска, що сполучає два атоми, позначає валентність. 
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3. Електронні формули використовують для демонстрації електронної будови молекул. У таких формулах кожен електрон позначається крапкою, а ковалентний зв'язок — парою крапок:
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Органічних речовин відомо майже тридцять мільйонів. Для того, щоб розібратися у всьому їх різноманітті, використовують класифікацію.

В основу сучасної класифікації органічних сполук покладено дві ознаки:
· будова Карбонового скелету молекули;
· наявність у молекулі функціональних груп.
 
За будовою Карбонового ланцюга усі сполуки ділять на аліфатичні (з незамкненим ланцюгом атомів Карбону) і циклічні (із замкнутим в цикл Карбоновим скелетом).
 
Аліфатичні сполуки можуть мати різну будову Карбонового ланцюга.
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Серед циклічних речовин виділяють Карбоциклічні (в циклі лише атоми Карбону) і гетероциклічні (крім Карбону у циклі містяться атоми Оксигену або Нітрогену).
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