ХІМІЯ
 9 клас
30. 04. 2020р.
Тема: Природні й синтетичні органічні сполуки.
Завдання: 
1. Природні органічні сполуки.
2. Синтетичні органічні сполуки.
3. Захист довкілля від стійких органічних забруднювачів. 
Пояснення
Органічні сполуки класифікують за джерелами їх добування. 
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Найнебезпечнішими є токсичні речовини та стійкі органічні хлоровмісні сполуки, що утворюються внаслідок антропогенної діяльності, зокрема роботи транспорту, підприємств енергетики, хімічних виробництв.
Стійкі органічні забруднювачі довго зберігаються, не розкладаються й не розчиняються; на них не діють речовини, якими нейтралізують інші забруднювачі, і природні відновні процеси. Потрапляючи в довкілля, вони порушують природні процеси колообігу речовин та енергії і можуть зберігатися в атмосфері до 80 років. Їхні молекули на сонці розпадаються, вивільняючи атомарний Хлор, один атом якого може розкласти 10 000 молекул озону. Це руйнує озоновий шар планети. Разом з аерозолями дрібні частинки пилу спричиняють непрозорість атмосфери. Це може стати причиною зниження температури земної поверхні.
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Фреони руйнують атмосферу планети
Стійкі органічні забруднювачі здатні швидко поширюватися планетою. Вони акумулюються в рослинних і тваринних організмах і через ланцюг живлення потрапляють в організм людини, спричиняючи тяжкі захворювання.
Методи для зменшення вмісту стійких органічних забруднювачів: обмеження викидів хлоровмісних сполук промисловими підприємствами; упровадження найкращих видів природоохоронної діяльності та регулювання ними; раціональне господарювання у сфері профілактичних заходів. З метою захисту довкілля від стійких органічних забруднювачів рекомендують такі заходи, як рециркуляцію, утилізацію; пряме, повторне чи альтернативне їх використання; заміну сировинних матеріалів, які є стійкими органічними забруднювачами, на безпечніші; максимальне зменшення цих речовин у продуктах харчування; уникнення використання елементного хлору або хімічних речовин, що утворюють елементний хлор тощо.
Людство має усвідомити, що забруднювачі призводять до зменшення, а іноді, навіть до зникнення цілих екологічних систем та згубно впливають на здоров'я людини.
! Домашнє завдання: прочитати параграф 33, підготувати проєкт на тему “Їжа - джерело будівельного матеріалу організму”.
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