Тема:        « Українці  у  ІІ  Світовій  війні. Чому війна залишається у пам'яті українського    
                    народу»           
Війна – досить не гарне слово,  жахливе явище,  але жодне століття чомусь  не може обійтися без війни.   Так і минуле XXст.  відзначилося двома війнами:

https://youtu.be/kvoYbG0MEJI
	
Перша світова  ( 1914-1918рр). Друга світова   ( 1939-1945рр)
Їх назвали світовими через те, що вони вплинули на життя більшості  країн  світу. 
Друга світова війна була розпочата нападом Німеччини на Польщу  - 1 вересня 1939р.                 

https://youtu.be/kvoYbG0MEJI

 Упродовж 1939-1941рр..  Німеччина та її союзники захопили територію  більшості країн Європи.Ця війна тривала не лише на суші, а й на морі, і зачепила вона крім європейського континенту Північну Африку та Азію.    Загалом 61 країну.
Задля боротьби з Німеччиною та її союзниками було створено –   Антигітлерівську коаліцію  ( СРСР, США, Велика Британія, Франція).    
Війна, що розпочалася 22 червня  1941 р. нападом Німеччини на СРСР у складі якого на той час була і Україна.    Так і Україна безпосередньо стала учасницею військовий дій.    
Війна, як частина Другої світової війни справедливо називається   великою , оскільки тривала вона 1418 днів і ночей, була жорстокою і кровопролитною.
 Багатьом народам вона завдала страждань і стала тяжким випробуванням.
Вся територія України була захоплена німецькими загарбниками.  Особливо тяжко було населенню України в час окупаційного режиму( 1942-   28 жовтня 1944рр.) 
Визволення України тривало майже 2 роки – до 28 жовтня 1944р. У Європі війна завершилась  у травні  1945р., коли Німеччина визнала свою поразку,припинила військові дії. Берлін було взято радянськими військами 2 травня     
   8 травня о 22:43 за центральноєвропейським часом (9 травня о 0:43 за московським часом  було підписано  Акт про беззастережну капітуляцію Німеччини, що ознаменувало закінчення німецько-радянської війни.
І у зв'язку із цими датами  сьогодні:  8 травня відзначаємо як День пам'яті і примирення, Однак Друга світова війна тривала до 2 вересня 1945р. , і закінчилась вона капітуляцією Японії
Висновок.
Дуже шкода, що сьогодні дорослі так і не навчились вирішувати свої проблеми без насильства, без зброї, без війни. На щастя, ми далеко від воєнних дій, але  сьогодні дуже  багато людей так само страждають, як страждали наші діди та прадіди у роки Другої світової війни. Маленькі діти,так само лишаються без батьків, без житла, чимало їх покалічено, а то й убито.
Діти не хочуть війни, але що вони можуть зробити ?
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