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Тема : Матеріальна частина зброї . Загальні відомості про пневматичну зброю .
Мета: Дати загальні поняття про пневматичну зброю.

Пневмати́чна збро́я — ручна зброя, в якій для викиду кулі через ствол використовується тиск стисненого повітря або іншого газу. Пневматична рушниця появилася в 1431. Використовувалася як
Мисливська в кінці 18 ст. 
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Загальна інформація про пневматичну зброю.
Пневматичним вважається зброя, яку призначено для ураження мішені, цілі спеціальної металевої або свинцевою кулею, яку приводить у рух стиснене повітря. Воно поділяється на газобалонне, пружинно-поршнева, компресійне, мультікомпрессіонное, а також на попередньо накачувану пневматику. Купуючи пневматичну зброю, варто знати, що це не просто металевий виріб, а складний комплекс, що вимагає до себе певної уваги.
Кожна людина, що має справу зі зброєю, будь то вогнепальну, газову або пневматична, знає, що для безвідмовної роботи воно вимагає належного догляду. Регулярний і правильний догляд за зброєю забезпечить не тільки збереження його бойових характеристик, але і безпеку його власнику. Поняття догляду за зброєю включає в себе чищення і змащення після стрілянини або під час тривалого зберігання без його використання за прямим призначенням. Догляд за зброєю – це його ремонт і модернізація, а також правильне зберігання і транспортування.
Існує основне правило безпеки при поводженні зі зброєю. Ніколи не направляти його на людей, навіть якщо вона не заряджена. А стовбур вже зарядженого зброї має дивитися тільки в сторону мішені або мети. Ставитися до зброї завжди як до джерела підвищеної небезпеки.

 Правила поводження з пневматичною зброєю.
Будь-яка зброя боїться механічних впливів. А пневматична тим більше, тому що багато складові частини зроблені з крихкого матеріалу або сплаву. Оберігайте його від падінь і ударів.
Взводу спуск пневматичних гвинтівок переломом, необхідно лівою рукою притримувати за стовбур, правою – за ствольну коробку. Рухи повинні бути швидкими, але плавними, без різких ривків і зайвих зусиль, щоб уникнути деформації стовбура або поломок зброї в цілому.
 Ударно-спускові механізми револьверів (пневматична зброя з барабанним механізмом харчування патронами) з часом зношується, і штовхач барабана часто заклинює. Якщо в цьому випадку прикласти силу при спуску, може відбутися поломка зброї.
Часті клацання курком вхолосту ведуть до зайвого зносу. Ударно-спусковий механізм взагалі може зламатися, якщо спустити курок при включеному запобіжнику.
 При користуванні нестандартними кулями може відбутися застрявання їх у стволі. Витягувати їх необхідно шомполом. Проводиться це акуратно, щоб не зашкодить ствол. У гвинтівок з нарізним стволом при необережному витягу може пошкодитися гвинтова різьба.
 Стрільба без кулі зі зброї з пружинно-поршневої пневматикою призводить до того, що поршень б’ється об стінку повітряного циліндра, так як повітря вільно проходить через стовбур і не справляє належного опору на поршень.
Використання в пневматичній зброї крім повітря інших домішок (бензин, ефір) для підвищення початкової швидкості кулі неприпустимо, тому що в принцип дії пневматики не закладено вплив температур при детонації і веде до виходу з ладу пружини і манжети поршня.
При стрільбі з потужного пневматичної зброї (наприклад, гвинтівок класу «Магнум») слід застосовувати обтяжені кулі. Крім того, рекомендується через кожні 70 – 100 пострілів перевіряти ступінь затяжки гвинтів, так як у потужних гвинтівках можливо їх мимовільне відкручування.
Чимало уваги слід приділяти балонів з вуглекислим газом. Зміну робити обережно. Прорвався через прокладку газ СО2 має тиск приблизно 60 атмосфер і охолоджується до 70 градусів за шкалою Цельсія. Витяг і установку проводити з встановленим магазином з вуглекислим газом або при закритій накладці рукояті. Заряджання балончика проводиться безпосередньо перед стрільбою, тому що встановлений (пробитий) балон зберігається не більше 2 тижнів, а перезаряджаються патрони з накачуванням (повітряні картриджі) – не більше місяця. В ідеалі їх слід використовувати протягом першої доби.
З часом приходять в непридатність дозатор, гумові ущільнювачі і інші супутні деталі. Якщо в процесі експлуатації ви помітите, що кількість пострілів з використанням одного балона зменшується – це явна ознака їх зносу. У цьому випадку слід зробити заміну.

 Догляд за пневматичною зброєю.
- Не варто зберігати зброю в зведеному стані. Навантаження на бойову пружину значно її послаблюють, тим самим знижуючи термін експлуатації.
- У процесі зберігання і експлуатації зброю періодично піддається огляду на наявність відколів на ложе, тріщин, іржі на металевих частинах, пошкодження прицільних механізмів. При необхідності проводиться підтяжка гвинтів, які ослабли. Обов’язковий зовнішній огляд після кожної стрільби. В інструкції з експлуатації на кожен тип зброї вказана періодичність обслуговування. Для збереження зброї в постійному боєготовності варто завжди слідувати вказівкам.
 Після стрільби проводиться його чищення і мастило. Але вона проводиться не тільки поле стрільб: після тривалого перебування на відкритому повітрі, а також після повернення з зберігання і для видалення консерваційного мастила. Регулярне чищення пневматичної зброї і подальша мастило продовжують його термін служби. В інструкції з експлуатації вказані також всі точки змащення, а також рекомендовані до застосування типи мастил. Але слід пам’ятати, що надмірне її кількість притягує до себе пил і бруд. Шар мастила, якщо зброя не призначено для тривалого зберігання, має бути мінімальним.
Перед тим як  чистити зброю необхідно протерти сухою ганчіркою для видалення вологи або скупчився конденсату. Для чищення пневматичної зброї повне розбирання зброї не потрібно. Але якщо ви вирішили, що це необхідно, то важливо чітко слідувати вказівкам інструкції. Недосвідчена людина може пошкодити деякі частини вузли, тому найкраще буде довірити розбирання досвідченому майстрові.
Стовбури потужних гвинтівок у процесі стрільби схильні освінцовиванію вже після 40 – 50 пострілів. Тому рекомендується чистити їх навіть у процесі стрільби для запобігання зниження точності і купчастості стрільби.
Мастила підлягають горловини дозатора вуглекислого газу, при їх наявності. Вірніше буде сказати їх гумові ущільнювачі.
Рекомендована періодичність мастила – перед стріляниною і після неї. Але не рідше, ніж через кожні три балони. Герметизуючі ущільнення патронів з накачуванням (air cartrige) перевіряються у воді при опусканні туди в зарядженому стані. Бульбашки повітря вкажуть на виниклі проблеми. У міру необхідності змащуються затяжні болти балона СО2.
Ударно-спусковий механізм змащується через кожні півтори – дві тисячі пострілів, якщо в інструкції не вказано іншого. Після процедури мастила ударно-спусковий механізм необхідно перевірити на предмет правильності роботи, надійного спрацювання запобіжників, систем заряджання і подачі.
 Повернімося до гвинтів, які переважають, звичайно, більше на гвинтівках. Нерівномірна затягування або ослаблення може вплинути на результати стрільби. Аж ніяк не завжди в позитивну сторону. Також в цьому питанні важлива обережність. Застосування зайвих зусиль може призвести до пошкодження, поломки або втраті механізмів і складових частин зброї, пошкодження ложа в місцях підгонки металів, псування самих гвинтів. При роботі використовувати загартовані викрутки спеціально призначені для цього. Вони менше шлицов гвинтів по товщині і ширині приблизно на0,5 мм.
Конструкція пневматичної зброї передбачає наявність шпильок. При обслуговуванні їх варто вибивати завжди в одному напрямку. Користуватися при цьому спеціальними вибивача, діаметром приблизно на0,3 мм менше діаметра шпильки. Механічні дії на шпильки виробляються дерев’яним молотком або киянкою. При відсутності таких необхідно щоб між ударною частиною сталевого молотка і шпильки була дерев’яна прошарок.
 Пристосування для чищення.
1. Шомпол. Основна приналежність для догляду за зброєю. Застосовується для чищення каналу ствола. У виняткових випадках допомагає вибити застряглу кулю. Буває цілісний і складний (який складається з двох – трьох колін, що з’єднуються між собою різьбленням), ручки і змінних насадок. Коліна складного шомпола зазвичай металеві, покриті зверху синтетичної оболонкою. Практично, як і в будь-якому вогнепальну та газову зброю, в комплекті до шомпола пневматичної зброї йдуть дві основні насадки. Перша – кругла щітка з синтетичною щетиною (металева не застосовується, так як вона пошкоджує канал ствола). Друга – так званий Вішер: насадка з вушком, схожим на вушко, але діаметром під калібр пневматичної зброї. Потрібен для того, щоб виробляти чистову очищення за допомогою пропущеної через нього шматочком дрантя. ой через нього ганчірочки. переводити чистову очищення шматочком пропушенно більше в размерам.ю ого зброї йдуть дві основні насадки.
 2. Ганчір’я. Частини тканини для чорнової чищення з застосуванням різних рідин і мастил. Рекомендується використовувати незабарвлену тканину.
 3. Шматки випраної бавовняної тканини для чистової обробки.
4. Загострені дерев’яні палички. Потрібні для обробки важкодоступних частин зброї, видалення залишків мастила.
 5. Мастило. Застосовується універсальне або нейтральне зброярня масло, спеціальні мастила для пневматичної зброї. Заборонені до застосування лужні мастила.
 6. Повстяні циліндри. Призначені для чищення зброї, замінюють ганчір’я. Продаються в збройових магазинах. Застосовуються або як насадка на шомпол, або вистрілюються замість кулі.
Чистка будь-якої зброї починається зі ствола. З пневматичними пістолетами, револьверами і гладкоствольною гвинтівками трохи простіше. Складніше чистити нарізні стволи. Вони швидко освінцовиваются (особливо цим страждають потужні пневматичні гвинтівки). Чистять їх із застосуванням універсальної або нейтральної збройової мастилом щетовідной насадкою. При сильному забрудненні можна застосувати скипидар.
 Для запобігання ушкоджень нарізів на дуловому зрізі ствола чистку слід починати від казенника. Конструкції деяких видів зброї не дозволяють здійснювати чистку з казенної частини. Для цього існує невелика хитрість. З боку дульного зрізу в стовбур протягується складена вдвічі звичайна рибальська волосінь. На неї кріпиться ганчір’я. Таким чином волосінь з дрантям простягається через весь канал ствола. Цю операцію потрібно провести кілька разів. Заміною дрантя можуть послужити повстяні циліндрики. Для повного очищення стовбура ганчір’я змінюється 2 – 3 рази. У висновку стовбур очищають чистою бавовняною тканиною до тих пір, поки не буде видно сліди бруду і свинцю. Потім стовбур покривають тонким шаром мастила. 
 Для потужної зброї з пружинно-поршневим принципом роботи змащувати канал ствола не потрібно, щоб не викликати детонацію мастильних матеріалів в компресорі (так званий дизель-ефект). Через це початкова швидкість кулі з кожним пострілом відрізняється, а це призводить до погіршення результатів купчастості бою. Допускається 1 – 2 краплі масла для запобігання виникнення іржі. Стрілянину з такої зброї після чищення рекомендується починати з більш легких куль або повстяним пижем. Три – чотири постріли очистять канал ствола. Найкраще для такого пневматичної зброї застосовувати спеціальні мастила, не створюють детонацію. Це мастила з різними присадками – молібденової, графітовими, силіконовими. Крім того, для бойових пружин також існують спеціальні, густіші мастила. Вони послаблюють зіткнення витків пружини при стрільбі.
 Після чищення й змащення ствола догляду підлягає система створення тиску: стінки повітряного циліндра, ущільнення, манжета поршня . У міру потреби мастилі підлягають з’єднання важелів нагнітання або взводу. При проведенні чищення й змащення важливо стежити за тим, щоб частини мастил, особливо лужних, не потрапляли на дерев’яні деталі пневматичної зброї при їх наявності.
 Після чищення внутрішніх поверхонь зброї, воно збирається, протирається зовні чистою ганчіркою. Потім необхідно на зовнішні металеві поверхні нанести тонкий шар мастила. Після чищення гвинтівок необхідно витерти насухо ложе. Отже, зброя готова до застосування за призначенням.
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