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Тема :Вплив зовнішніх умов на виліт кулі . Явища , пов’язані з пострілом .Розсіювання .
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Це наука, що вивчає рух кулі після припинення дії на неї порохових газів. Основне завдання зовнішньої балістики становить вивчення властивостей траєкторії і закономірностей польоту кулі. Зовнішня балістика дає дані для складання таблиць стрільби, розрахунку шкал прицілів зброї, і вироблення правил стрільби. Висновки з зовнішньої балістики широко використовуються в бою при виборі прицілу і точки прицілювання в залежності від дальності стрільби, напрямку і швидкості вітру, температури повітря і інших умов стрільби. Траєкторія польоту кулі та її елементи. Властивості траєкторії. Види траєкторії і їх практичне значення траєкторією називається крива лінія, описувана центром тяжіння кулі в польоті. Куля при польоті в повітрі піддається дії двох сил: сили тяжіння і сили опору повітря. Сила тяжіння змушує кулю поступово знижуватися, а сила опору повітря безперервно уповільнює рух кулі і прагне перекинути її. В результаті дії цих сил швидкість польоту кулі поступово зменшується, а її траєкторія являє собою за формою нерівномірно вигнуту криву лінію. Опір повітря польоту кулі викликається тим, що повітря являє собою пружне середовище і тому на рух в цьому середовищі витрачається частина енергії кулі.
Сила опору повітря викликається трьома основними причинами: тертям повітря, утворенням завихрень і освітою балістичної хвилі. Форма траєкторії залежить від величини кута піднесення. Зі збільшенням кута піднесення висота траєкторії та повна горизонтальна дальність польоту кулі збільшуються, але це відбувається до певної межі. За цією межею висота траєкторії продовжує збільшуватися, а повна горизонтальна дальність починає зменшуватися. Кут піднесення, при якому повна горизонтальна дальність польоту кулі стає найбільшою, називається кутом найбільшої дальності. Величина кута найбільшої дальності для куль різних видів зброї становить близько 35 °.
Траєкторії, отримані при кутах піднесення, менших кута найбільшої дальності, називаються настильністю. Траєкторії, отримані при кутах піднесення, великих кута найбільших кута найбільшої дальності, називаються навісними. При стрільбі з одного і того ж зброї (при однакових початкових швидкостях) можна отримати дві траєкторії з однаковою горизонтальної дальністю: настильну і навісну. Траєкторії, що мають однакову горизонтальну дальність рої різних кутах піднесення, називаються сполученими. При стрільбі зі стрілецької зброї використовуються тільки настильні траєкторії. Чим настильністю траєкторія, тим на більшому протязі місцевості ціль може бути уражена з однією установкою прицілу (тим менший вплив на результати стрільби надають помилка у визначенні установки прицілу): в цьому полягає практичне значення траєкторії. Настильність траєкторії характеризується найбільшим її перевищенням над лінією прицілювання. При даній дальності траєкторія тим більше настильна, чим менше вона піднімається над лінією прицілювання. Крім того, про настильності траєкторії можна судити за величиною кута падіння: траєкторія тим більше настильністю, чим менше кут падіння. Настильність траєкторії впливає на величину дальності прямого пострілу, прикритого і мертвого простору.
Точка вильоту - центр дульного зрізу стовбура. Точка вильоту є початком траєкторії. горизонт зброї - горизонтальна площина, що проходить через точку вильоту,  лінія піднесення - пряма лінія, що є продовженням осі каналу ствола наведеної зброї. площина стрільби - вертикальна площина, що проходить через лінію піднесення. кут піднесення - кут, укладений між лінією піднесення і горизонтом зброї. Якщо цей кут негативний, то він називається кутом схилення (зниження). лінія кидання - пряма лінія, що є продовженням осі каналу ствола в момент вильоту кулі. кут кидання кут вильоту - кут, укладений між лінією піднесення і лінією кидання. точка падіння - точка перетину траєкторії з горизонтом зброї. кут падіння - кут, укладений між дотичній до траєкторії в точці падіння і горизонтом зброї. Повна горизонтальна дальність - відстань від точки вильоту до точки падіння. остаточна швидкість - швидкість кулі (гранати) в точці падіння. Повний час польоту - час руху кулі  від точки вильоту до точки падіння. вершина траєкторії - найвища точка траєкторії над горизонтом зброї. Висота траєкторії - найкоротша відстань від вершини траєкторії до горизонту зброї. Висхідна гілка траєкторії - частина траєкторії від точки вильоту до вершини, а від вершини до точки падіння - спадна гілка траєкторії. Точка прицілювання (наведення) - точка на цілі (поза нею), в яку наводиться зброя. лінія прицілювання - пряма лінія, що проходить від ока стрільця через середину прорізу прицілу (на рівні з її краями) і вершину мушки в точку прицілювання. кут прицілювання - кут, укладений між лінією піднесення і лінією прицілювання. Кут місця мети - кут, укладений між лінією прицілювання і горизонтом зброї. Цей кут вважається позитивним (+), коли мета вище, і негативним (-), коли мета нижче горизонту зброї. прицільна дальність - відстань від точки вильоту до перетину траєкторії з лінією прицілювання. Перевищення траєкторії над лінією прицілювання - найкоротша відстань від будь-якої точки траєкторії до лінії прицілювання. лінія мети - пряма, що з'єднує точку вильоту з метою. похила дальність - відстань від точки вильоту до мети по лінії цілі. точка зустрічі - точка перетину траєкторії з поверхнею цілі (землі, перешкоди).
Кут зустрічі - кут, укладений між дотичній до траєкторії і дотичній до поверхні цілі (землі, перешкоди) в точці зустрічі. За кут зустрічі приймається менший з суміжних кутів, вимірюваний від 0 до 90 градусів. Прямий постріл, поражаючого  і мертвий простір найближче стикаються з питаннями стрілецької практики. Основне завдання вивчення цих питань - отримати тверді знання у використанні прямого пострілу і поражаючого  простору для виконання вогневих завдань в бою.
Прямий постріл його визначення та практичне використання в бойовій обстановці Постріл, при якому траєкторія не піднімається над лінією прицілювання вище цілі на всьому своєму протязі, називається прямим пострілом. У межах дальності прямого пострілу в напружені моменти бою стрільба може вестися без перестановки прицілу, при цьому точка прицілювання по висоті, як правило, вибирається на нижньому краю цілі. Дальність прямого пострілу залежить від висоти цілі,  траєкторії. Чим вище мета і чим настильністю траєкторія, тим більше дальність прямого пострілу і тим на більшому протязі місцевості ціль може бути уражена з однією установкою прицілу. Дальність прямого пострілу може визначатися за таблицями шляхом порівняння висоти цілі з величинами найбільшої перевищення траєкторії над лінією прицілювання або з висотою траєкторії. Прямий снайперський постріл в міських умовах Висота установки оптичних прицілів над каналом стовбура зброї в середньому становить 7 см. На дистанції 200 метрів і прицілі "2" найбільші перевищення траєкторії, 5 см на дистанції 100 метрів та 4 см - на 150 метрів, практично збігаються з лінією прицілювання - оптичною віссю оптичного прицілу. Висота лінії прицілювання на середині дистанції 200 метрів становить 3,5 см. Відбувається практичне збіг траєкторії кулі і лінії прицілювання. Різницею в 1,5 см можна знехтувати. На дистанції 150 метрів висота траєкторії 4 см, а висота оптичної осі прицілу над горизонтом зброї становить 17-18 мм; різниця по висоті становить 3 см, що також не грає практичної ролі.  На відстані 80 метрів від стрільця висота траєкторії кулі буде 3 см, а висота прицільної лінії - 5 см, та ж сама різниця в 2 см не має вирішального значення. Куля ляже всього на 2 см нижче точки прицілювання. Вертикальний розкид куль в 2 см настільки малий, що він принципового значення не має. 
