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Тема: Поняття про прицілювання . Прицільні прилади та наведення зброї на  ціль. 
Мета :Ознайомити учнів із прицільними приладами .
Пояснення 
Лінія прицілювання (цілик, мушка, мішень).
Прицілювання — це надання каналу ствола напрямку, необхідного для того, щоб уразити ціль. Виконують прицілювання за допомогою прицілу та мушки.
Перед пострілом стрілецька зброя повинна займати у просторі певне положення, що забезпечує потрапляння кулі у ціль. Для цього стволу зброї необхідно надати відповідний кут прицілювання, що відповідає дальності до цілі й боковий кут, що враховує деривацію кулі й рух цілі по фронту. Ця операція називається наведенням зброї. Прицільне наведення зброї є необхідною умовою для досягнення влучної стрільби.
Є два види наведення зброї: пряме та непряме. Під час прямого наведення точкою прицілювання є ціль. Непряме наведення виконується візуванням по деякій допоміжній точці, положення якої відоме стосовно цілі. Наведення виконується за допомогою наявних на зброї спеціальних приладів, що називаються прицільними засобами, або прицілами. Ручна вогнестрільна зброя наводиться безпосереднім наведенням (візуванням) її на ціль, що має назву "прицілювання". Прицільні засоби (приціли) призначені для контролю положення каналу ствола у просторі стосовно точки прицілювання.
Прицільні засоби мають задовольняти такі вимоги: – зручність та стабільність встановлення прицілу на різноманітні дальності стрільби;
  забезпечення можливо більшої точності наведення;
  можливість прицілювання вночі та в умовах обмеженої видимості;
 простота конструкції й виготовлення;
 можливість легкої та швидкої розгортки;
міцність і відсутність виступаючих частин. 
За своїм призначенням і принципом будови прицільні засоби стрілецької зброї поділяють на такі види:
 приціли для стрільби по наземних цілях: механічні (відкриті), оптичні й приціли нічного бачення. Механічні приціли завжди знаходяться на зброї, а оптичні та нічного бачення – тільки у разі необхідності;
 приціли для стрільби по зенітних (повітряних) цілях: кільцеві, дистанційні, ракурсні, коліматорні й автоматичні. 
а) механічні приціли.
Найбільше поширення у сучасній вітчизняній стрілецькій зброї отримали найпростіші механічні прицільні засоби, які являють собою сукупність двох окремих приладів: мушки, закріпленої на дульній частині зброї, й прицілу, змонтованому на ствольній коробці або на стволі. Для зручності прицілювання цей приціл має цілик (гривку) із проріззю або круглим отвором (діоптром).
За конструктивним оформленням механічні (їх також називають відкритими) приціли, у свою чергу, поділяються на відкидні, рамкові, стійкові, секторні, постійні, барабанні, діоптричні й приціли з ціликом, що обертається. Перевагами відкритих прицілів є їх простота й добрі умови для прицілювання, що сприяють швидкому виявленню цілі на полі бою і можливості корегувати результати стрільби, що надзвичайно важливо під час ведення прицільного вогню по рухомих цілях. У той же час подібним прицілам властивий ряд недоліків, у тому числі: необхідність суміщення стріляючим під час прицілювання трьох точок – мушки, гривки з проріззю і цілі, розташованих на різній відстані від очей стріляючого. Це швидко стомлює стріляючого, роблячи неможливим одноманітність наведення зброї, що, у свою чергу, веде до збільшення розсіювання куль і зниження точності стрільби.
Рамкові приціли використовують в основному для станкових кулеметів і кулеметів великого калібру. В наш час рамкові приціли отримали найбільше використання у ручних протитанкових гранатометах.
Секторні приціли є найбільш досконалими і тому найбільш поширеним у сучасній автоматичній зброї типом механічних прицілів. Необхідною деталлю секторного прицілу є прямолінійна планка, шарнірно з’єднана з основою прицілу. Прорізь прицілу знаходиться на планці. Конструктивно секторні приціли можуть бути оформлені по-різному. Як правило по планці переміщається хомутик, який одночасно спирається на фігурні виступи зроблені в основі прицілу. Секторні приціли не обмежують поле зору, сприяючи швидкому виявленню цілі й дозволяють коригувати дальність стрільби.
Встановлення цього прицілу досягається взаємодією також трьох деталей (основи, прицільної планки й хомутика прицілу). Секторний приціл складається з: нерухомої основи (колодки прицілу); прицільної планки з діленнями; візира (цілика), що переміщається по висоті за допомогою підпружиненого хомутика і пластинчатої пружини, що призначена для утримання прицільної планки в заданих положеннях.
Цілик виконано разом із прицільною планкою. У секторних прицілах відбувається невеличка зміна довжини прицільної лінії (пряма лінія, що з’єднує мушку і візир, називається прицільною лінією). Чим вона довша, тим точніше прицільний пристрій.
На прицільній планці нанесена шкала дальностей: для автоматів АКМ/АК-74 і ручних кулеметів РПК/РПК-74 з поділками від 1 до 10. Для відкриття негайної стрільби у напружений період бою у зразках стрілецької зброї конструкції Калашникова на шкалі прицільних дальностей прицілу передбачена постійна установка „П” (що відповідає прицілу „3”) й забезпечує ураження цілі на усіх дальностях прямого пострілу по грудній цілі: для автомата Калашникова АК/АКМ (висота 50 см) – 350 м; для ручних кулеметів Калашникова РПК – 365 м, а по фігурі, що біжить, – 525 м. 
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 Прицільний пристрій автомата Калашникова: 1 – колодка прицілу; 2 – пластинчаста пружина; 3 – прицільна планка; 4 – хомутик; 5 – полозок з мушкою; 6 – запобіжник мушки.
Діоптричні приціли забезпечують більшу точність наведення, ніж секторні й рамкові приціли. Це пояснюється властивістю ока, яке під час візування через діоптр інстинктивно ставить мушку в центр його отвору й фіксує тільки дві точки візування – мушку і ціль, що значно полегшує прицілювання, а розпливчатість контурів діоптра не заважає точності прицілювання.
б) оптичні приціли.
Під час прицілювання за допомогою механічного прицілу стріляючий суміщає три точки, що знаходяться на різних відстанях від ока: прорізь прицілу (діоптр), мушку і точку прицілювання. Як відомо, око людини у змозі одночасно добре бачити лише предмети, що знаходяться на одній відстані. Тоді більш близькі й більш віддалені предмети видно неясно, розпливчасто. Ця властивість ока не дозволяє бачити одночасно однаково виразно проріз прицілу, мушку і ціль. Тому під час візування неозброєним оком важко виконати точне наведення. Відхилення куль через неточність наведення можуть досягати значних величин.
Іншим недоліком механічних прицілів є те, що вони не можуть бути використані під час стрільби на великі дальності. Таке обмеження пов’язано із властивістю людського ока, яке у змозі бачити предмети лише у тому випадку, якщо кут зору не менше деякої величини. Чим далі ціль, тим менший кут зору, під яким її видно. Малі цілі на великих відстанях неозброєним оком не видно. Орієнтовно вважають, що механічними прицілами можна користуватись, якщо дальності до цілі не перевищують 2-3 км. У поганих умовах видимості й при малих розмірах цілі ця дальність зменшується у багато разів.
Під час візування оптичним прицілом стріляючий суміщає зображення перехрестя із зображенням точки прицілювання. Обидві точки однаково добре видимі одночасно, що забезпечує велику точність наведення. Крім того, під час користування оптичним прицілом стріляючий бачить ціль під більшим кутом зору, ніж під час візування неозброєним оком. Зображення цілі займає велику площу на сітчатці ока, внаслідок чого сприймаються більш малі деталі цілі. Під час користування оптичним прицілом у око стріляючого потрапляє більша кількість променів світла, ніж під час спостереження цілі неозброєним оком. Оптичні приціли дозволяють виконувати пряме наведення на великі дальності до цілі і забезпечують можливість стрільби за умови недостатнього освітлення. На основі дослідних даних можна сказати, що оптичні приціли, які встановлюють на спеціальних кронштейнах, дозволяють підвищити точність наведення у 9-12 разів у порівнянні з механічними прицільними засобами.
Основний недолік оптичних прицілів у обмеженні поля зору, що ускладнює стрільбу по рухомих цілях. Необхідно враховувати також велику вартість. У стрілецькій зброї оптичні приціли отримали використання головним чином для оснащення снайперських гвинтівок.
Залежно від будови обертаючої системи оптичні приціли стрілецької зброї поділяються на телескопічні й призматичні. Телескопічні приціли використовуються для гвинтівок, призматичні - для кулеметів. Найпростіший оптичний телескопічний приціл складається з металічного корпусу, чотирьох лінз, двох діафрагм, що обмежують світловий потік променів, механізму плоскопаралельної пластинки зі шкалами й штрихами для візування і механізму переміщення.
Передня частина прицілу, спрямована на ціль, називається об’єктивом; задня, спрямована до ока, – окуляром. Окуляр може мати діоптричне кільце для встановлення чіткості зображення. Між окуляром і об’єктивом розташована обертаюча система, після проходження променів через яку отримують дійсне і пряме зображення цілі. Вертикальна лінія перехрестя переміщається обертанням верхнього барабанчика з мікрометричним гвинтом, горизонтальні (вирівнювальні) лінії – обертанням бокового барабанчика. На барабанчиках нанесені поділки прицілу.
Нижче наводяться тактико-технічні характеристики сучасних прицілів нічного бачення, які застосовуються для стрільби із автоматів (кулеметів).
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 Приціл нічного бачення ПНВ-17
Технічні характеристики
Збільшення, крат 3,5
Поле зору 12°
Діаметр вихідної зіниці, мм 7
Віддалення вихідної зіниці, мм 40
Діапазон діоптричності окуляра, дптр ±4
Роздільна здатність 74''
Межі вивірення, град. ±1º
Габаритні розміри, мм 215х86х180
Вага, кг 1,2
Діапазон робочих температур, °С -30 — +40
Приціл використовується на автоматичній стрілецькій зброї типу АКМ, АК-74, ручних гранатометах РПГ-7, а також може бути адаптований для установки на інших видах зброї.
Забезпечує ефективне знаходження цілі й прицілювання на дальності пострілу стрілецької зброї з автоматичним регулюванням яскравості зображення. Конструкція прицілу герметична, стійка до ударних навантажень під час стрільби.
Уніфікований стрілецький приціл 1П29 призначений для ведення прицільної стрільби з автомата АК-74 і кулеметів РПК-74 у світлий час доби і вночі по цілях, які світяться або підсвічуються. Приціл має далекомірну шкалу і оснащений механізмами введення кутів прицілювання і вивірення по висоті і напрямку. Для підсвічування прицільного знаку використовується джерело світла, яке не потребує елемента живлення .
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 Уніфікований стрілецький приціл 1П29
Технічні характеристики прицілу 1П29
Збільшення, крат 4
Роздільна здатність 13''
Поле зору 8°
Діаметр вихідної зіниці, мм 6,5
Віддалення вихідної зіниці, мм 35
Джерело живлення світлоелемент Т(3)-08
Габаритні розміри, мм 203х80х178
Вага, кг 0,8
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