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Тема: Як  можна  перевірити  відому  інформацію?
 «ПРАВДИВА ЧИ НЕПРАВДИВА ІНФОРМАЦІЯ» Одне з  основних завдань медіаосвіти  – формування вмінь, пов’язаних з  розумінням, що таке правдива інформація, як відрізнити її від неправдивої. У цьому контексті важливим стає стандарт достовірності, що характеризується близькістю джерела інформації до події, процесу чи явища; компетентністю джерела в розглядуваній проблемі; кількістю джерел (що більше, то більше гарантій, що відомості достовірні); зацікавленістю джерела інформації у правдивому висвітленні проблеми. Варто пам’ятати, що рівень довіри в дітей до візуальної, а не вербальної інформації, значно вищий. Це накладає більшу відповідальність на джерела інформації, що безпосередньо працюють з учнівською авдиторією. Проблематика визначення правдивості інформації в курсі «Я досліджую світ» потребує розширення. Чому це важливо? Сучасний розвиток нашого життя залежить від багатьох факторів, зокрема нашої діяльності. Наше ухвалення рішень залежить не тільки від відповідного рівня інформаційної грамотності та навичок критичного мислення, а й від доступу до якісної інформації.
 Неправдива, оманлива інформація збільшує ризик ухвалення поганих рішень. 
Особливо актуальним стає поняття фейку – обману, шахрайства, підробки.
 Фейк – це інформації у викривленому вигляді або подання свідомо неправдивої інформації. Фейком можна назвати і спосіб маніпуляції людьми через надання неповної інформації, спотворення навіть частини інформації з метою підштовхнути авдиторію до дій чи створення певних ідей, які потрібні авторові/авторам цього фейку.
 Ознаки фейків такі: • нема джерел інформації або вони анонімні; 
• використано недостовірні дані (повідомлення, зображення тощо); 
• думка подається як факт (те, що справді відбулося); • значне емоційне забарвлення контексту, змісту;
 • однобоке, спотворене, недостовірне подання інформації. 
Вчора жителі міста Києва стали свідками незвичного явища. Над містом пролітала зграя пінгвінів. Як бачимо на фото, що зробив випадково зі свого будинку киянин, пінгвіни пролітають над містом. Дивним було те, що це відбулося на початку літа, а не восени. І ще один дивний факт. Зазвичай пінгвіни літають з півночі на південь, але багато людей бачили їх високо в небі, як вони летіли в  іншу сторону. 
Наші журналісти звернулись до працівників Міністерства погоди, щоб вони пояснили це дивне явище. Нам дали відповідь, що вони придумали машину погоди, яка впливає тільки на пінгвінів. І через це вони змінили місце свого проживання і наразі будуть жити під Києвом. Автор: Невідомий Коментар .Завдання  учнів  виявити, що це фейк. 
Використайте інфографіку Міжнародної федерації бібліотек, подану вище, «Як розпізнати фейкові новини».
 Кілька ознак цього фейку: • дата і час;
 • назва газети; 
• фотографія взята з інших джерел, а не знята з будинку.
 На фото є напис англійською мовою, який можна перекласти. На фото зображене не місто, а берег океану (моря);
 • пінгвіни не літають і живуть в Антарктиді;
 • Міністерства погоди немає, а хто сказав про машину погоди – невідомо;
 • автор Невідомий, тобто анонім;
 • найпевніше, все це жарт.

