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Як зберегти соціальне здоров'я дошкільнят 
Консультація для батьків
Що таке соціальне здоров’я?
Соціальне здоров’я — це стан організму, що визначає здатність людини контактувати з соціумом. Воно складається під впливом сім’ї, друзів, колег по роботі, сусідів та інших людей, які так чи інакше присутні в нашому житті.
Психічне здоров’я та якості кожної окремої особистості не існують поза соціуму, і тому суспільство впливає на здоров’я людини. Цей вплив буває як позитивним, так і негативним. Особистість може страждати через несприятливу ситуацію в сім’ї, з-за чого деградувати. В результаті цього зміниться її ставлення до себе і до суспільства.
Соціально здоров’я — це вміння контактувати з оточуючими, розвиток навичок, необхідних у спілкуванні. Іноді в зв’язку з проблемами у сім’ї виникають проблеми у самій особистості, і вона віддаляється від суспільства, ізолюючи себе від будь-яких контактів. Соціальні мережі, інтернет стають замінниками реальному житті. Таким чином, соціальне здоров’я такої особи не розвивається в повній мірі.
Соціальне здоров’я складається з декількох компонентів:
· моральності людини (його ідеалів, цінностей, морально-етичних якостей),
· соціальної адаптації (здатності пристосовуватися до мінливих умов соціального середовища або життя, до трудової діяльності, професійним вимогам, здатністю виживати в стресових ситуаціях).
Багато скаржаться на соціальне нездоров’я, так як вважають, що моральні устої людства похитнулися, а люди все менше вміють пристосовуватися до екстремальних ситуацій. Але насправді це не так. В кожному столітті були свої невизнані генії, свої бунтарі і особистості, які просто, як тоді всім здавалося, не йшли в ногу зі своїм часом. Але зараз таких індивідуумів сприймають якщо не як геніїв, то хоча б як яскравих представників свого століття.
Зростання націоналістичних настроїв, насильство і пасивне відношення дійсно отруюють соціальне здоров’я, але ці проблеми були завжди, заражаючи уми, то йдучи в підпіллі. І якщо зараз вони загострилися разом з загальної лінню, байдужістю і прагненню до накопичення, то це лише означає, що в недалекому майбутньому почнуться зміни, які допоможуть подолати їх.
Боротьбу з цими негативними факторами, які псують соціальне здоров’я, необхідно починати з кожної людини окремо. Коли кожен з нас вибере свої ідеали і те, як він буде їх домагатися — формуючи здорові зв’язку з суспільством, або ж деградуючи і вибираючи добровільне вигнання з соціуму, — тоді і зміниться ситуація у сфері соціального здоров’я.
Враховуючи актуальність проблеми соціального здоров’я, національні програми «Освіта (Україна ХХІ)», «Діти України», Національна доктрина розвитку освіти та програма «Здоров’я нації» визначають найважливішими стратегічними завданнями всебічний розвиток людини (в тому числі і дитини), становлення її духовного, психічного та фізичного здоров’я, формування у дітей відповідального ставлення до нього як найвищої індивідуальної та суспільної цінності. Ці завдання знайшли відображення в Конституції України, Законах України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Концепції національної безпеки України, у Базовому компоненті дошкільної освіти. Отже, передусім педагогічним загалом поставлено стратегічну мету – пошук шляхів удосконалення процесу збереження, зміцнення та формування здоров’я юного покоління в цілому і кожної особистості зокрема.
Феномен соціального здоров’я був предметом дослідження багатьох учених і розглядався у кількох аспектах: філософському, медико-біологічному, соціально-педагогічному. Його вивчали зокрема М. Амосов, Е. Вайнер, В. Войтенко, І. Муравов, Г. Никифоров, Ю. Лісицин, В. Петленко та інші. Категорію здоров’я дослідники визначають як інтегровану якість повноцінного гармонійного людського буття в усіх його вимірах та аспектах.
Соціальне здоров’я визначає здатність дитини контактувати з однолітками та дорослими в різних життєвих ситуаціях. Пріоритетом для соціально здорових дітей є нестресовий стиль життя.
Основні показники соціального здоров’я:
· достатнє й зрівноважене спілкування з однолітками та молодшими дітьми, з іншими людьми; старшими за віком і з різним соціальним статусом;
· швидка адаптація до фізичного й суспільного середовища;
· спрямованість на суспільно корисну справу, культура користування матеріальними благами.
Проблема формування соціального здоров’я дітей дошкільного віку, його охорони, зміцнення та реабілітації як стрижнева в освітньому процесі ДНЗ була і залишається досить актуальною.
Вітчизняні та зарубіжні вчені і практики вважають, що соціальне здоров’я індивідуума лише на 50% залежить від різних зовнішніх чинників. Зокрема таких:
· готовності батьків передати здоров’я своїй дитині у внутрішньоутробний період її розвитку, а потім формувати здоров’я малюка після народження;
· соціально-економічних, соціально-педагогічних, психологічних та побутових умов у суспільстві, сім’ї, в навчальному закладі, де перебуває дитина;
· екологічного середовища;
· «здоров’я» збережувального простору, в якому зрівноважуються вроджені адаптивні здатності дитини та змінне середовище;
· рівня компетенції дорослих щодо формування, збереження, зміцнення та відновлення здоров’я дітей.
Інші 50% здорового стану дитини залежать від того, як вона розуміє, що таке здоров’я і здоровий спосіб життя.
Згідно з Національною доктриною розвитку освіти в Україні перед педагогами та батьками постає пріоритетне завдання – виховувати в дитині відповідальне ставлення до власного здоров’я і здоров’я людей, що поруч, як до найвищої індивідуальної та суспільної цінності. Це завдання вирішується завдяки валеологічній освіті в усіх навчальних закладах, починаючи з дошкільних, повноцінному медичному обслуговуванню, створенню екологічно сприятливого життєвого простору й оптимізації режиму освітнього процесу.
Формування бережливого ставлення до власного здоров’я та здоров’я інших людей передбачає врахування всіх його складників і можливе лише за умов неперервності та комплексності освітнього впливу на особистість дитини. При цьому дошкільник має бути активним учасником і творчим суб’єктом виховного процесу. Здобута інформація має увійти в повсякденне життя малюка, і на основі усвідомлення і прийняття стати переконанням і мотивацією до збереження свого здоров’я. А для реалізації оздоровчої життєвої позиції особистості слід формувати щоденні вміння приймати оздоровчі рішення, надаючи кожній дитині психологічну підтримку.
Як зробити так, щоб здоров’я стало однією з провідних потреб людини протягом усього життя? Безумовно, з перших років життя малюка слід вести просвітницько-виховну роботу, формуючи в нього звичку дбати про власне здоров’я. Якщо ми, дорослі, усвідомимо, що головну надію слід покладати не на медичне обслуговування чи поліпшення екології, а тільки на себе, то й пріоритетом у вихованні стане формування у наших малюків навичок здорового способу життя. Оскільки ж це означає зорієнтованість особистості на формування, збереження та зміцнення власного здоров’я як найголовнішої особистісно-мотиваційної потреби, то найважливішим завданням педагогів є формування в дитини готовності бути здоровою. За твердженням В. Петленко, В. Бузунова ця готовність має складатися:
· з потреби (хочу) бути здоровим;
· із здатності (можу) будувати свої відносини із самим собою та навколишнім світом;
· з рішучості (буду) жити за природовідповідними законами.
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