Я досліджую світ 03.02
Тема: Чи можна бути винахідником у наш час ?
Мета: Вчити підтримувати діалог на теми , які викликають зацікавлення , описувати найважливіші винаходи людства , висловлювати власні судження  ; вчитися писати своє ім’я та прізвище; удосконалювати навички читання , утворення чисел від 11 до 20; розвивати мовлення , словниковий запас ;виховувати любов до природи .
Підручник с.22.
Зошит с.29.
Читання /слухання текстів про винаходи .
Чого тільки не вигадали наші предки, щоб зробити своє життя зручнішим та комфортнішим. А вам відомо, як виникла зубна щітка? А ви знаєте, що ножиці у тім вигляді, що вони мають зараз, винайшов Леонардо да Вінчі?
А коли говорять про великого винахідника Томаса Едісона, згадують,принаймні, п’ять його найвідоміших створінь: фонограф, друкарська машинка, телеграф, генератор змінного струму і, звичайно, лампочку. І серед усієї цієї пишноти мало хто згадує, що в 1872 році розумник Едісон придумав ще і парафінований папір, що став першою обгорткою для цукерок.
Прабатьком сучасних зубних щіток уважається китайський імператор, що застосував першу щітку в 1498 році. Щетина китайських зубних щіток була зроблена з волосся, що росте на зашийку сибірського дикого кабана, а ручки були або з дерева, або з кісти тварини. Коли в XVII столітті цей винахід дійшов до Європи, де в той час зуби не чистили, тверду щетину кабана замінили на більш м’яку кінську гриву. А до цього охайні європейці використовували зубочистки, зроблені з гусячого пір’я.(взято з: http://www.madein.dp.ua/view.aspx?type=ja&lang=1&jaid=486 )
Винахідником велосипеда вважається барон Карл фон Дрез, винахідник з Німеччини. У 1817 році він  побудував пристрій із двома колесами, який було дуже схоже на велосипед у тому вигляді, в якому ми його маємо зараз, але тільки без педалей; водій повинен був розбігтися і відірвати ноги від землі, і самокат ніс його далі. Рама цього винаходу була, звичайно, дерев’яною. Із плином часу велосипед удосконалювався. У нього з’явилися педалі. Сталося це в 1870-х роках в Англії, коли популярність отримала модель з переднім маленьким колесом і заднім великим.
У 1885 році почав випускатися «Rover» («Блукач») – перший велосипед, який мав сучасну конструкцію, але був дерев’яним. Розробив її Джон Кемп Старлі. Нове розташування водія і ланцюгової передачі дозволило значно збільшити швидкість пересування і зробити поїздку комфортною. Нова модель стала більш стійкою, міцною і безпечною.(взято з: http://diagnoz03.in.ua/diets/koli-i-hto-vinajshov-velosiped.html )
 Сьогодні маємо «економні» енергоощадні лампи (а це вже винахід сьогодення), на основі велосипеда був винайдений мотоцикл та й велосипеди постійно вдосконалюються, а зубна щітка сьогодні може бути на батарейках). Процес винахідництва триває, тому в нас ще багато можливостей для пошуку ідей.
Робота з підручником с.22
Завдання 1.-Як ти вважаєш, яка дівчинка має рацію?
Фізхвилинка за посиланням  https://youtu.be/0meG5Pn_iOI 
Завдання 2.Перегляньте .
Відео .Виготовлення сердечка із скріпки за посиланням https://youtu.be/gYJNYGDtHYk 
Виготовлення сердечка – закладки  для книжки із скріпки . 
Виставка робіт.
Робота з зошитом с.29 (1).
-Хто з дітей мріє винайти ліки від усіх хвороб , а хто – машину часу , хто –кулю всемогутності?
Завдання 2.
Розфарбуй слушні поради для дитини –винахідника .
Підсумок 
Я дізнався/дізналась…
Я вчився /вчилась…
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