Тема: Моделі-аналоги пов’язок на голову.

В'язана пов'язка на голову – стильний і модний аксесуар, який тріумфально повертається на модний Олімп. Сьогодні вона є не тільки модним штрихом і акцентом образу. Це можливість проявити свою індивідуальність, виділитися з натовпу.Такий виріб визнано ефектним головним убором і має ряд переваг.
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Опис
Такий аксесуар відомий з давнини. В старовину він називався «налобник» або «очелье» і являв собою нешироку пов'язку на лоб, яка виготовлялася з тканини, берести або інших природних матеріалів. Виріб виконувало функцію оберега, тому носили не тільки жінки, але і чоловіки.
Сьогодні такий виріб називається «обруч»,«налобні пов'язка», «резинка» і на відміну від колишнього призначення воно призначене для захисту голови від холоду, негоди. Крім практичних функцій, воно несе естетичне навантаження, поступово стаючи класикою сучасного гардеробу.
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Сучасна пов'язка на голову являє собою в'язаний еластичний обруч або широку смугу в'язаного полотна, пошиту в кільце. У деяких випадках вона зовсім не має шва, так як в'яжеться по колу кільцевими спицями. Пов'язка охоплює голову, закриваючи чоло і вуха.
Особливості та переваги
В'язана пов'язка на голову – гідна альтернатива шапки. Її популярність обумовлена пильною увагою дизайнерів і досвідчених майстринь. Вона ідеальна для міжсезоння, коли шапку носити ще рано, але хочеться утеплити голову і вуха. За рахунок своєї ширини вона здатна вкрити більшу частину голови, при цьому дозволяє продемонструвати зачіску і красу волосся.
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Аксесуар є свого роду прикрасою голови, надійно фіксує зачіску і сприяє збереженню її охайності. У деяких випадках аксесуар замінює шпильку, гумку для волосся або пластмасовий обідок, не дозволяючи локонам закривати обличчя. Крім того, стильна пов'язка закриває вуха і лоб від холоду й пронизливого вітру, оберігаючи їх від захворювання. Це ідеальне виріб для модниць, які не люблять носити теплі шапки в холодну пору року.
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Такі аксесуари дозволяють жінці бути в центрі уваги. Вони помітно виділяються на тлі будь-яких інших головних уборів, при цьому виглядають витончено і елегантно. Це гарне доповнення образу, яке подобається представницям прекрасної статі різного віку: її люблять навіть маленькі дівчатка.
Сьогодні вибір відтінків таких аксесуарів настільки різноманітний, що дозволяє підібрати виріб в тон наряду, взуття, доповнень або прикрас.
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Пов'язка контрастного відтінку стане яскравим акцентом, навіть якщо її тон буде приглушеним чи не яскравим.
В'язані пов'язки універсальні: вони поєднуються з різною одягом, додаючи в кожний ансамбль свіжі елегантні ноти. Вони гармонійні у вбранні з курткою, джинсами, пальтом, плащем, джинсами, спідницею і навіть сукнею.
Ці аксесуари можуть мати різноманітні візерунки. Це дозволяє скласти вдалий дует пов'язки і светри, пуловера або кардігана, підібравши однаковий візерунок. Модні варіанти часто складають комплект з шарфом або мітенками (в'язаними рукавичками без пальців). Такі композиції підкреслюють індивідуальність і неповторність образу.
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Пов'язку для голови можна купити в магазині або зв'язати самостійно, підібравши найбільш сподобався візерунок. Цей аксесуар можна пов'язати спицями або гачком без особливої праці. При цьому малюнок може бути лаконічним (що складається з лицьових петель) або складним (з об'ємними джгутами, косами, плетінням). Сама пов'язка буває одинарною або подвійною, перекрученої, схожу на чалму або шапку.
Крім теплих варіантів, сьогодні торгові марки пропонують ніжні літні моделі, які по своїй красі здатні замінити обручі для волосся, а також кепки, панами, берети і капелюхи. Вони мають багатющий вибір візерунка і відрізняються наявністю ніжних декоративних елементів.
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Плюси
До плюсів такого аксесуара відноситься:
· оригінальність і унікальність убору;
· стильний дизайн;
· захист голови від холоду;
· універсальність;
· легкість надягання;
· захист від шкідливого впливу сонячних променів (у літніх моделях);
· легкість виготовлення (не вимагає наявності викрійок);
· багатий вибір моделей та дизайну;
· еластичність.
Домашнє завдання: підготувати спиці і нитки для в’язання.
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