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Тема: Конструювання малюнка писанки метод фантазування та біоформ.

Продукти технологічної діяльності надзвичайно різноманітні. Це будинки, машини, одяг, меблі, їжа. Так як продукти діяльності дуже різноманітні, то і процеси їх проектування та виготовлення також  відрізняються. Існує багато таких методів і сьогодні ми ближче познайомимось з деякими з них.

Існують такі методи проектування:
Фантазування, Комбінування, Фокальних об’єктів, Ідеальності, Функціональних аналогів. 
Сьогодні ми познайомимось із цікавим, широко застосовуваним методом створення нових зразків технологічних об'єктів - методом фантазування. 
       Метою методу фантазування є створення чогось нового, такого, чого ще не було. Основне питання фантазування — «а що, коли...». При фантазуванні ви самі створюєте будь-який сюжет, зокрема й казковий, будь-яку ситуацію, будь-яке завдання й самі розв'язуєте все це так, як захочете. При фантазуванні прийнятне будь-яке рішення. Фантазування надає цілковиту свободу, оскільки не існує заборон з боку фізичних законів і не потрібні великі знання. Класичним носієм фантазії є казка.

Міні-тренінг
  Виберіть реальний об'єкт неживої або живої природи (небесне тіло, автомобіль, міфічну істоту, рослину, тварину тощо)та якусь здатність людини (мислення, здатність рухатися тощо). Наділіть цей об'єкт обраною здатністю.
У процесі створення різних побутових предметів, під час будівництва та оформлення житла людина завжди зверталась по допомогу до природи. Форма посуду, меблів, одягу, іграшок, елементів житла часто нагадує нам природні форми. Це називається методом біоформ. В оздобленні речей, що оточують людину, ми часто знаходимо зображення рослин, тварин, птахів, комах тощо. 
Міні-тренінг
Запропонуйте біоформи (природні аналоги) для проектування якого-небудь виробу.
— Що таке ескіз? У яких випадках ви виконували ескіз?	
   Ескіз  — це попередній начерк, що фіксує задум художнього твору, споруди, механізму або окремої його частини.  Ескіз — швидко виконаний вільний рисунок, не передбачуваний як готова робота, часто складається з безлічі перекривних ліній. 
Ескізи виконують:	
а) художники;
б) скульптори;
 в) письменники;
 г) модельєри.
— Чи потрібно створювати ескізи перед виконанням роботи?  Обґрунтуйте свою відповідь.
    Перед виконанням роботи на етапі художнього проектування також створюють ескіз рисунка. Такі ескізи являють собою спрощене (стилізоване) зображення реальних об'єктів та персонажів. 
Практична робота.
Повторення правил техніки безпеки.

Вашим завданням на практичну роботу є створення ескізу вашого виробу. Не обмежуйте себе в фантазії. 
Метод фантазування розвиває творчі здібності, спостережливість, уяву, дозволяє реалізувати найбільш сміливі задуми. Створення ескізного рисунка дає можливість на початковій стадії проектування уявити, як буде виглядати виріб, скорегувати його властивості, риси, характеристики.  Доцільніше створити кілька начерків і вибрати серед них найкращий варіант: найбільш цікавий,незвичайний, красивий, простий.

Домашнє завдання	
Вивчити поняття "біоформа", дібрати матеріали для писанок.

