Тема: Виготовлення писанки.
Мета. Ознайомити з символікою орнаментів та кольорів у писанкарстві; з видами писанок. Учити цінувати красу, створену руками народних майстрів. Розвивати інтерес до пізнання народного мистецтва. Виховувати повагу до культурної спадщини народу, традицій, звичаїв; виховувати любов до прекрасного. 
Для того, щоб зробити писанки своїми руками, знадобляться: орнаменти писанок (узори писанок), сире яйце, знаряддя, з допомогою якого яйце можна пробити, шприц з голкою, стаканчики, вода, вата, оцет, віск, воскова свічка, сірники, писачок, барвники і серветки.
Прості орнаменти писанок (узори писанок)
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Прості орнаменти писанок © Скріншот з narodna-osvita.com.ua
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Прості орнаменти писанок © Скріншот з storinka-m.kiev.ua
Виготовлення писанки, крок 1
Зробіть з обох боків яйця невеликі отвори, один отвір закрийте пальцем, а у другий отвір за допомогою шприца вводьте повітря. За допомогою тиску вміст яйця буде виходити назовні, збирайте його у стаканчик. 
Потім наберіть у шприц воду і промийте яйце всередині, протріть ватою і просушить. Яйце можна сушити на батареї або в духовці, розігрітій до 50 градусів (сушіть яйце у духовці близько 5 хв).
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Виготовлення писанки, крок 2
Просушене яйце ретельно протріть ватою, змоченою в оцеті.
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Після цього заклейте отвори, зроблені у яйці. Для того, щоб заклеїти отвори у яйці, візьміть шматочки воску, які підійдуть для заклейки, зробіть з них кульки та заклейте отвори.
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Запаліть свічку, розігрійте носик писачка і "запаяйте" ним віск на яйці — проведіть писачком по контуру воску, яким були заклеєні отвори в яйці.
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Виготовлення писанки, крок 4
Потрібно нанести на яйце орнамент писанки (узор писанки). Віск в виготовленні писанки своїми руками виступає захисником кольору.
Візьміть орнамент писанки, який ви хочете зробити, і замалюйте писачком елементи, які після фарбування яйця мають залишитися білого кольору.
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Потім потрібно пофарбувати писанку у найсвітліший колір, який має певний малюнок на орнаменті. Після цьго потрібно покрити цей малюнок воском і знову пофарбувати писанку, але вже у більш темний колір, який має якийсь інший її малюнок.
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Якщо на орнаменті багато елементів різного кольору, поступово наносьте кожен із них писачком, захищайте воском і фарбуйте яйце. 
Головне не забути, що фарбувати писанку потрібно у такому порядку — від найсвітліших до найтемніших кольорів. Після фарбування ретельно протирайте яйце перед тим, як знову наносити віск.
Виготовлення писанки, крок 5
Зніміть віск, яким були заклеєні отвори писанки, а також віск, яким захищені елементи орнаменту: піднесіть бік писанки до вогню свічки збоку, підтопіть віск і витріть його серветкою.
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Також можна покласти яйце на покрите пергаментом деко, на кільки хвилин поставити у духовку, розігріту до 50 градусів, а потім витерти віск серветкою.
https://youtu.be/k9QIAB0xDK4 
Домашню робота: підготувати яйце до оздоблення.
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