Тема: Виготовлення в’язаного виробу
Збільшення і зменшення ширини в’язаного полотна дозволяє надати форму в'язаному виробу. Убавляти петлі можна як з краю виробу, так і в середині по одній або по декілька петель поспіль. Зменшити одну петлю можна, пров’язавши дві петлі разом лицьовою (мал. 6.13) або виворітною петлями (мал. 6.14).
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Для зменшення двох петель треба пров’язати три петлі разом лицьовою або виворітною петлями (мал.6.15, мал.6.16).
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Поступове зменшення великої кількості петель необхідно робити в декілька прийомів, закриваючи по три-п'ять петель у кожному ряду до тих пір, поки не залишиться необхідна кількість.
Додавання петель краще проводити по лицьовій стороні роботи. Існують способи додавання петель як скраю виробу, так і всередині в'язаного полотна, а саме:
1) витягування петлі із протяжки. Для цього, знявши пружкову петлю, вводимо праву спицю під нитку, що лежить між двома петлями (протяжку), і витягуємо нову петлю (мал. 6.17). При такому додаванні на в’язаному полотні утворюється невелика дірочка, тому цей спосіб рекомендується застосовувати тільки при додаванні петель скраю виробу;
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2) накидання повітряних петель.Роботу тримаємо у правій руці, а нитку, що йде від клубка, беремо в ліву і великим пальцем рухом «на себе» піддягаємо нитку, утворюючи петлю. Потім знімаємо її на праву спицю. Так накидаємо потрібну кількість петель (мал. 6.18). При в'язанні наступного ряду першу повітряну петлю не знімаємо, а в’яжемо як лицьову за передню стінку, інші в'яжемо так, як вимагає візерунок. Цей спосіб додавання петель застосовується в тому випадку, коли на спицю потрібно накинути відразу велику кількість петель (утворення отворів для великого пальця, петель для ґудзиків тощо).
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3) з однієї петлі зробити дві.Цим способом можна додавати петлі як всередині в'язаного полотна, так і скраю виробу. При додаванні петель всередині полотна необхідно праву спицю ввести під першу петлю (на ряд нижче) на лівій спиці і пров’язати нову петлю лицьовою, а потім петлю над нею (мал. 6.19).
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На початку ряду, не знімаючи з лівої спиці пружкової петлі, слід пров’язати її лицьовою за задню стінку, а потім ще раз лицьовою за передню. У кінці ряду пружкову петлю пров’язати спочатку лицьовою за задню стінку, а потім, не знімаючи її з лівої спиці, пров’язати вдруге виворітною петлею (мал. 6.20).
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