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Тема: Вправи для  розвитку координації точності рухів.
[bookmark: _GoBack]Мета: Ознайомити з вправами для розвитку координації точності рухів під час стрільби.

 Під час стрільби  безпека забезпечується : точним дотриманням порядку і правил встановлених на стрільбищі або тирі, високої дисциплінованості учасників стрільби. Перед стрільбою ретельно оглянути все поле , місце проведення заняття (відсутність людей , тварин , транспортних засобів). Особи , які не ознайомлені з заходами безпеки до стрільб не допускаються. Зброю можна заряджати тільки на лінії вогню після команди керівника “Заряджай!”. Патрони видаються за розпорядженням керівника стрільби лише на лінії вогню. Під час перевезення (перенесення) навчальної зброї (малокаліберних та пневматичних гвинтівок) вона повинна бути розряджена й обов’язково зачохлена. Переносити зброю у навчальних приміщеннях і на заняттях у полі, у вогневому класі, тирі можна тільки в положення “на ремінь” чи “на плече”.
Щоб гарантувати безпеку тих , хто стріляє, і тих, хто перебуває на стрільбищі або в тирі забороняється:вести стрільбу з несправної зброї;брати на вогневому рубежі зброю, торкатися її, підходити до неї без дозволу керівника стрільб;заряджати і перезаряджати зброю без команди керівника;прицілюватися в мішені навіть незарядженою зброєю, якщо біля мішеней перебувають люди ;спрямовувати зброю вбік або назад, а також в людей, в якому б стані зброя не була (незаряджена, несправна, розібрана );виносити заряджену зброю з лінії вогню;перебувати на лінії вогню тим, хто не входить до зміни , що стріляє;залишати на лінії вогню заряджену або з відкритим затвором зброю;використовувати гвинтівки і патрони до них в цілях, не пов’язаних з виконанням програми предмету «Захист Вітчизни».
Техніка стрільби з пневматичної гвинтівки Постава при стрільбі з пневматичної гвинтівки дещо відрізняється від цього елемента зі стрільби із довільної зброї але близька до постави стріляючого із стандартної гвинтівки. Гвинтівка, тулуб, ноги, розташовуються так як і при стрільбі з малокаліберної зброї.
Прицілювання. Коротка дистанція стрільби і діоптрійний приціл дозволяє добре бачити мішень і прицілюватися щомога точніше, однак цей вид стрільби потребує іншого підбора мушок.https://www.youtube.com/watch?v=9u. V-Kn1k. Gs. I
Управління спуском. При стрільбі із пневматичної зброї стрільці застосовують послідовно - плавний, пульсуючий або плавно – зворотній натиск на спусковий гачок. Техніка виконання пострілу в більшості схожа з технікою стрільби із стандартної гвинтівки. Але є різниця: зарядження зброї своєрідне, зусилля на ричаг важеля взведення коливається від 2 до 6 кг; необхідна заміна мішеней (на змаганнях) після кожного пострілу (самим спортсменом);звук пострілу і віддача зброї слабкі. Невелика початкова швидкість польоту кулі (160-170 м/сек.) збільшує час між розривом гачка і вильотом кулі і потребує більш тривалої стійкості системи «стрілок - зброя».
Команди перед початком і підчас стрільби. Команда: «Зміна, за мною в колону по-одному ставайте!» «Зміна, на вихідний рубіж кроком руш!» «Стій! Праворуч!»Доповідь: «Товариш …, зміна в кількості 4 – х чоловік до виконання вправи № 1 – готова! Старший зміни студент …!» - перевірка готовності зміни до виконання вправи: заходи безпеки, обов’язки ст. зміни, обв’язки стрільця, ТТХ зброї, умови виконання вправи. Команда: «Зміна на вогневий рубіж кроком руш !»Команда: «Ст.. зміни видати набої та вказати напрямок стрільби!»Доповідь: «Студент … 3 пробних набої отримав!»Команда: «Зміна, покласти набої, підготуватися до стрільби!» (підходять до столу, сідають, кладуть набої, зброю беруть у руку за шийку прикладу, стволом до гори.)Команда: «Зміна заряджена!»Доповідь: «Перший, другий,…, четвертий – до стрільби готовий!»Команда: «Вогонь!»-затримки: 1-ий,2–ий, …, 4-ий – затримки!Команда: «Припинити стрільбу!» - усунути затримку; «Продовжити стрільбу!»
Доповідь: «Перший, другий,…, четвертий –стрільбу закінчив!»Команда: «Розряджай!» Доповідь: «1-ий зброя розряджена!» «2-ий … 4-ий зброя розряджена!»Команда: «Зброю до огляду!» 1-ий … 4-ий розглянуто; закриває затвор і робить контрольний спуск до гори;Команда: «Покласти зброю!»(відбій)Команда: «Зміна встати!, Праворуч!, до мішеній кроком Руш!»Команда: «Встати біля своїх мішеній, оглянути та доповісти!»Доповідь: «Перша … 4 –та мішень вражена 3-ма кулями, вибито 45 очок, оцінка 12 балів!»Команда: «Зміна, замінити мішені!», «Праворуч!, на вихідний рубіж кроком руш!»Доповідь: «Товариш …, перша зміна в кількості 4-х чоловік першу вправу з пневматичної гвинтівки виконала!»Команди по закінченню стрільби
Обов’язки стрільця Виконувати заходи безпеки при поводженні зі зброєю у стрілецькому тирі. Виконувати всі команди які надаються керівником стрільби або старшим зміни. Знати умови виконання вправи яка буде виконуватися. Знати тактико-технічну характеристику зброї з якої буде виконуватися стрільба. Знати види затримок та вміти їх усувати, або звертатися до керівного стрільби. Звертатися до судді на змаганнях поза лінією вогню через свого представника (тренера) команди. Вміти оцінювати свою стрільби за допомогою пробних пострілів.
Умови виконання вправи з пневматичної гвинтівки ІЖ-38 Вправа  – стрільба з пневматичної гвинтівки сидячі за столом з опорою на лікті. Умови виконання: Ціль – мішень з позначкою «П» ( пневматична). Відстань до цілі – 5 метрів. Кількість кульок – 8 (3 пробних, 5 залікових). Час на стрільбу – не обмежений. Положення для стрільби – «сидячі за столом з опорою на лікті».

