Тема. Графіті – мистецтво вулиць.

 Історія виникнення графіті»
В енциклопедичних словниках та мистецькознавчій літературі термін «графіті» означає: давні надписи магічного та побутового характеру, сатиричні або карикатурні рисунки, що виконані на стінах.
· Де вперше археологи зустріли подібні зображення? (печерний живопис).
Пройшли сотні тисяч років… ХХ століття. Мексика. За часів революції на стінах будинків з'являються заклики до повстань. Це стало поштовхом до виникнення «муразізму» - напрямку мистецтва, назва якого походить від іспанського слова «mur» - стіна. Яскравими представниками моралізму стали відомі мексиканські художники Дієго Рівера та Давид Сікейрос.
Мексиканський муразізм став зразком для наслідування емігрантам з Пд. Америки, які проживали в США які почали декорувати місця свого проживання різними мотивами.
Хвиля розписів на стінах швидко накрила всю Америку. Незграбні, зухвалі надписи дратували суспільство. Їхні автори здобули зневажливої назви – бомбісти. Ця назва засвідчувала, що вони по справжньому «Вбивали міста, наносячи на стіни будинків т.з. «теги» - підписи, автографи.
На тлі цієї пошесті суттєво стали вирізнятися роботи, автори яких вводили елементи композиції та колористики. На противагу «бомбістам» їх називали – «рейтерами».
На початку 70-х років американський соціолог Хьюго Мартінз влаштував першу виставку робіт лайнерів, яка мала шалений успіх. Всередині 80-хх років роботи в стилі графіті увійшли у моду.
В столицях та найбільших містах Польщі, Чехії, Німеччини відкриваються спеціальні графіті-салони, де художники виставляли зразки своєї творчості, а відвідувачі замовляли авторам оформлення інтер’єрів нічних барів та дискотек, афіші, реклами.
В країнах Балтії, Білорусії, Росії та в Україні з кінця 90-х р.р. набувають популярності художні змагання, що мають на меті виявити найкращих рейтерів та водночас служать яскравим доповненням до різноманітних молодіжних фестивалів.
Стилі та напрямки
Основними напрямками визнають шрифтові та сюжетні композиції.
Стилю «Бродвей» притаманне використання композиції з блоків величезних друкованих літер, зазвичай у двох кольорах.
Чому, на вашу думку, стиль «Бабл» отримав таку назву? (форма літер заокруглювалася, ставала дутою, схожою на бульку. Кольори передбачали контрастні).
TROW UP означає  прийом швидкого нанесення «кусків» за допомогою валика, між якими єінтервал.
Ознакою ХХІ ст.. стала поява стилю 3-D, використання якого робить композиції об'ємними, а тривимірність елементів надає їм динаміку та багатопланості.
I. Практична робота
Створити ескіз напису вашого імені у стилі графіті.
Порядок виконання роботи:
· Вибрати форму, в яку буде вписана композиція;
· Обрати певний стиль виконання шрифтової композиції;
· Визначитися, яким чином заповнити вибрану форму даним типом шрифту;
· Проробити основні деталі і елементи композиції; 
· підібрати кольори, що відповідають творчому задуму і виконати композицію в кольорі.


II. Домашнє завдання
Спостереження за навколишнім середовищем.
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