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Тема уроку « Дві  Заповіді любові. Любов до Бога і до ближнього»
Запам’ятайте:
Ключовий біблійний вірш: «Люби Господа Бога свого всім серцем своїм, і всією душею своєю, і всією силою своєю, і всім своїм розумом, і свого ближнього, як самого себе!"» (Лк. 10:27).

1. Бесіда за питаннями.
1. Що ви вкладаєте у зміст слова «любити»?
2. В чому проявляється ваша любов до близьких людей?
3. В чому проявляється любов до Бога?
4. Чи ви любите себе?
5. Чи важливо людині любити самого себе?
6. Як повинна проявлятися любов до себе?

Слово вчителя.
Більш точні відповіді на ці запитання ми спробуємо дати на сьогоднішньому уроці, коли детально проаналізуємо дві заповіді любові, які приніс нам Ісус Христос, а саме любові до Господа і любові до ближнього.
Опорні слова і поняття:

Ближній – людина, якій маємо допомагати і яку маємо любити.

Егоїзм – любов до самого себе, яка ігнорує любов до Бога і до ближнього.

Любов – Божа Чеснота, що означає внутрішній духовний потяг і глибоку, сердечну прихильність.

Милосердя – почуття, завдяки якому людина допомагає іншій не з вигоди, а з внутрішньої душевної потреби.

 Повідомлення теми уроку.
Святе Письмо каже: «Люби Господа Бога свого всім серцем своїм, і всією душею своєю, і всією силою своєю, і всім своїм розумом, і свого ближнього, як самого себе!"»

(Лк. 10:27).
На сьогоднішньому уроці ми знайдемо відповіді на важливі для кожної людини запитання:
1. Чому любов до ближнього є водночас любов’ю до Бога?
2. Що означає любити ближнього, як самого себе?
3. Як уникнути егоїзму?
4. У чому сила християнського милосердя?
Вчитель. У Святому письмі дві заповіді любові передають євангелісти Лука та Марко (вчитель зачитує Лк. 10: 27 та Мк.12: 30-31).

1.1. Чому любов до ближнього є водночас любов’ю до Бога?
Біблійна історія
А один із тих книжників, що чув, як вони сперечались, та бачив, як добре Він відповідав їм, приступив та й спитався Його: "Котра заповідь перша з усіх?" Ісус відповів: "Перша: "Слухай, Ізраїлю: наш Господь Бог -Бог єдиний". І: "Люби Господа, Бога свого, усім серцем своїм, і всією душею своєю, і всім своїм розумом і з цілої сили своєї!" (Це заповідь перша!) А друга (однакова з нею): "Люби свого ближнього, як самого себе!" Нема іншої більшої заповіді над оці!" І сказав Йому книжник: "До6ре, Учителю! Ти поправді сказав, що "Один Він, і нема іншого, окрім Нього", і що "Любити Його всім серцем, і всім розумом, (і всією душею), і з цілої сили", і що "Любити свого ближнього, як самого себе", - це важливіше за всі цілопалення й жертви!" Ісус же, побачивши, що розумно той відповідь дав, промовив до нього: "Ти недалеко від Божого Царства!" (Мр. 12:28-34)

Пояснення вчителя
Малятко народжується на світ. Воно слабке і безпомічне. Але його пестять мамині руки, цілують вуста – і воно вперше відчуває тепло материнської любові. Дитина приходить до церкви, складає ручки у благоговійній молитві, і стає їй легко й затишно – вона відчуває тепло Божої Любові. Підліток звертає погляд на свою однокласницю і раптом бачить у ній, чого чомусь не помічав раніше – у його серці зароджується тепло любові до ближнього. Молода пара приймає важливе рішення поєднати свої серця і просить Божого благословення вступити у шлюб – серця молодих наповнюються теплом подружньої любові.Любов завжди з нами, вона становить зміст нашого життя, породжує гармонію в навколишньому світі, наближає нас до Господа, Який Сам є Любов. Однак люди доволі часто примітивізують любов, зводять її до дріб’язковості, а тому не відчувають щастя любові. Навчитися любити по-справжньому навчають нас дві Заповіді Любові. Їх проголосив Божий Син на запитання одного з книжників, які намагалися звинуватити Христа у порушенні морального Закону, тобто Божих Заповідей, які Господь дав людям через пророка Мойсея. Ісус пояснив Божі Заповіді через Заповіді Любові. Перша з них – «Люби Господа, Бога свого...» - відображає першу скрижаль духовно-моральних обов’язків людини: визнавати і любити Єдиного Бога, не творячи собі кумирів; не взивати Його Імені надаремно; святий день на честь Господа святкувати. Друга – «Люби свого ближнього...» - засвідчує другу скрижаль Божих Заповідей: шанувати батька й матір; не вбивати; не чинити перелюбу; не красти; не свідчити неправдиво; не пожадати жінки ближнього свого та того, що є його власністю.
Найвищою потребою кожної людини є прагнення до Бога: «Боже – Ти Бог мій, я шукаю від рання Тебе, душа моя прагне до Тебе, тужить тіло моє за Тобою» (Пс. 62(63):2).        Любити Бога означає славити Його як Творця, бачити Господа у кожному чудовому куточку природи, у кожній людині, у кожному дні нашого життя. Славимо Господа молитвою і добрими ділами, праведним життям. Любити Бога означає довіряти Йому, дякувати за Його Милосердя, просити про допомогу і благословення. Любити Господа означає служити Йому – постійно відвідувати храм Божий, бути свідомим учасником Божественної Літургії, чинити в житті, як робить Всевишній. Приклад такого життя продемонстрував нам Син Божий Ісус Христос. Його земне служіння означало постійну допомогу ближньому: пораду, підтримку, потішання, навчання, оздоровлення, воскресіння з мертвих, жертву власним життям на хресті. Тому-то любити Господа й означає любити ближнього. Христос називає дві Заповіді Любові однаковими (Мт. 22:40).
Любити Господа заважають нам наші гріхи, заздрість, гнів і ненависть щодо ближнього. Дуже часто вбачаємо у ближньому суперника і не бачимо в ньому творіння Господнього, образу і подоби Божого. Оскільки всі ми походимо від одних прародичів, то є братами й сестрами, а хіба можна не любити брата чи сестру? Тож нашим ближнім є не лише мати чи батько, друг чи сусід. Це і той, кого випадково зустріли в маршрутці чи на ринку, і той, хто вчинив нам зло, вдарив нас по правій щоці своєю насмішкою чи тим, що випередив нас у чомусь.
Та потрібно запам’ятати: тільки полюбивши ближнього, полюбимо Господа і заслужимо на Його любов.

Вправа «Поміркуй і дай відповідь»:

1. Чому Христос проголосив дві Заповіді Любові?
2. Що пообіцяв Син Божий книжникові, який відразу зрозумів і правильно потрактував Заповіді Любові?
3. Як Заповіді Любові пов’язані з десятьма Божими Заповідями?
4. Що означає любити Господа?
5. Що заважає нам любити Його?
6. Чому любов до Господа неможлива без любові до ближнього?
7. Наведіть якомога більше синонімів до слова «любити»?
8. Чи легко тобі виконувати Заповідь Любові?
	

	

	



 Що означає любити ближнього, як самого себе?
Навчаючи любити ближнього, Христос закликає нас полюбити себе. Хіба ми любимо себе, якщо все життя віддаємо розвагам і не замислюємося про життя вічне? Хіба ми любимо себе, коли, потонувши у гріхах, продаємо душу сатані? Хіба ми любимо себе, коли робимо своє тіло рабом пристрастей, а душу – невільницею ідолів та кумирів?
Полюбити себе означає побачити в собі Образ і подобу Божу, творіння Всевишнього, відповідальне за свою і долю світу, панувати над яким Господь поставив людину. «Ти виткав мене в утробі матері моєї, - прославляю Тебе, що я давно утворений! Дивні діла Твої, і душа моя відає вельми про це!» (Пс. 138(139):13-14). Маємо усвідомити свою цінність у Божому Промислі: «... ти став дорогий в Моїх очах, шанований став, і Я тебе покохав...» (Іс. 42:4). І цінність наша у близькості до Бога («... на долонях Своїх тебе вирізьбив я...», Іс. 49:16), у чистоті серця і помислів, у праведності життя, до яких закликає нас Небесний Отець. Любити себе означає цінувати Божі Дари нам – християнські чесноти, індивідуальні здібності й таланти. Любити себе – це й прийняти свої фізичні недоліки (низький ріст, каліцтво, заїкання і т.п.), усвідомити, що людину тільки зустрічають за зовнішністю, а проводжають за розумом і моральними якостями. Тому любити себе – це щоденно відкривати духовне багаття, життя Бога в нашій душі.
Якщо навчимося поважати в собі вартісну, самодостатню особистість, духовно багату і відповідальну перед Господом, відкриються нам очі на те, що таким же Божим творінням є й кожен ближній, який заслуговує на нашу любов і повагу до його гідності, яких би недоліків він не мав, як би не ставився до нас.
Повчальні оповідання
1. Підлітки насміхалися над своїм убого вдягненим товаришем: «Ти ж християнин, - кпили. - Якщо Бог тебе любить, чому не заопікується тобою? Чому не скаже комусь, щоби дав тобі якийсь пристойний одяг». Ці слова дуже вразили хлопця,але він з гідністю відповів: «Я думаю, що Він саме так і каже людям робити, але вони Його не слухають».
2. Юнаки спостерігали, як вісімдесятилітній дідусь садив абрикосове дерево. Вони запитали старого: «Ви ще сподіваєтеся їсти з нього плоди?» Старий, спираючись на лопату, відповів: «Певно, що ні. Але ціле життя я їв абрикоси з дерев, яких не садив. І мені достатньо того, що ці абрикоси будете їсти ви» (Поль Вортон).

Вправа «Поміркуй і дай відповідь»:
        Що означає полюбити себе?
Як навчитися любові до ближнього?
      Чому підлітки, які знущалися над убого вдягненим хлопцем, не чують Голосу Божого?
Який урок любові до ближнього дав юним дідусь, який садив абрикосове дерево?
Заключне слово вчителя. Дорогі мої діти, дотримуйтесь Заповідей любові, які нам приніс Ісус Христос. Живіть з вірою в Бога, любіть Господа нашого і свого ближнього.
