Тема: Оздоблення в’язаних виробів. Догляд за в’язаними виробами

. «Опорні поняття оздоблення: стрічки, аплікація, вишивка, бісер, стрази, намистини, ґудзики. Щоб вив'язаний виріб був виразнішим і неповторним, його оздоблюють усілякими декоративними елементами. У попередніх класах ви ознайомилися з різноманітними матеріалами, які використовують для оригінального декорування виробів, а саме: вишивкою, бісером, тасьмою, мереживом, блискітками (лелітками), намистинками, ґудзиками, стрічками, декоративними шнурами та ін. Під час добору оздоблювальних елементів необхідно враховувати призначення виробу, тобто - яким чином його будуть використовувати. Оздоблювальні елементи мають гармонійно поєднуватися з якістю матеріалу в'язаного виробу, з його кольоровою гамою, характером візерунка, формою, розміром. Сучасне виробництво різних декоративних елементів дає необмежені можливості для втілення будь-яких фантазій. Розглянемо лише деякі види оздоблення, які застосовують для прикрашання виробів»:
1. Аплікація. Аплікацію виготовляють з різних матеріалів, а потім закріплюють на вив'язаному або пошитому з тканини виробі. Речі, прикрашені в'язаною аплікацією або аплікацією з інших матеріалів, мають особливу привабливість.
2. Вишивка. Досить часто в'язані вироби оздоблюють різними видами вишивальних швів.
3. В'язане мереживо. Полюбляють майстрині оздоблювати вироби в'язаним мереживом.
4. Стрічка - вузька смужка тканого матеріалу (шовк, муар, атлас, бавовна, органза та ін.), яку використовують для оздоблення виробів. Поєднуючи стрічки з бісером, стеклярусом, стразами та іншими оздоблювальними елементами, можна створити неповторно красиві прикраси для виробів.
5. Бісер, стеклярус, стрази, намистини використовують для прикрашання одягу, аксесуарів та інших в'язаних речей.
6. Ґудзики. Оригінальною прикрасою для в'язаних виробів є ґудзики різної форми і з різних матеріалів, а також вив'язані гачком. Для виготовлення в'язаних ґудзиків потрібен гачок і пряжа різних кольорів.
7. Помпони. Гарний вигляд мають в'язані вироби, оздоблені, відомими тобі, помпонами.
Учитель. «Дещо про історію виникнення ґудзика. Перші застібки, які нагадують ґудзики, з'явилися ще до нашої ери. На розкопках в Індії, в долині річки Інд було знайдено справжній ґудзик з двома дірочками для пришивання. Вважають, що в Європі ґудзики використовували грецькі воїни ще в IV ст. до н.е. Серед археологічних знахідок древньогрецького мистецтва трапляються ґудзики із золота. Ґудзики, які виконували функції застібки, набули широкого розповсюдження лише у XVIII ст. їх виготовляли з благородних металів, прикрашали дорогоцінним камінням».
2. Догляд за в’язаними виробами, збереження в’язаних виробів.
«Щоб в’язані вироби тривалий час зберігали естетичний та привабливий вигляд, за ними потрібно правильно доглядати. І цьому ми будемо вчитись на нашому занятті. Ви дізнаєтесь, як здійснювати догляд за в’язаними виробами з натуральних матеріалів, а також повторите й узагальните всі ті знання й уміння, яких набули під час вивчення попередніх тем. Окрім того, напевне, кожен з вас з нетерпінням чекав на нашу зустріч, адже сьогодні відбудеться презентація результатів проектної діяльності. Тривалий час ви наполегливо вчилися, старанно виготовляли власні вироби, вкладаючи в них усю свою майстерність та знання, оформлювали пояснювальні записки проектів і готувались до захисту. І ось сьогодні настане та довгоочікувана мить, коли заняття перетвориться на свято творчості. Навчитись правильно доглядати за в’язаними виробами так само важливо, як і вив’язувати їх. Неправильний догляд може легко зіпсувати бездоганно виконану річ».
Прання в’язаних виробів:
. «Вовняні вироби, а також пряжу перуть у теплій воді спеціальними пральними порошками. Замість них можна використовувати шампунь. Речі злегка мнуть (приблизно 10–15 хв.) у негарячий воді. Не можна користуватися щіткою під час такого
Прання. Після прання річ полощуть кілька разів у ледь теплій воді, додавши під час останнього полоскання столову ложку оцту. 
Ажурні речі прасують з вивороту через вологу тканину. 
Вироби, зв’язані резинкою, рельєфними узорами, джгутами, косами, не
прасують». 
Трикотажні вироби не викручують, а лише віджимають, а потім загортають у рушник або простирадло, розправляють на горизонтальній поверхні до остаточного висихання. Виробам, вовна яких скачалась, можна повернути початковий вигляд, виправши їх у воді, у якій кілька годин мокла квасоля. А ось, наприклад, в’язаний білий берет чи шапочку білого кольору чистять картопляним крохмалем.
Не можна сушити вовняні в’язані речі над гарячою плиткою або на сонці, бо вони втрачають свої якості. Якщо в’язаний виріб зшивається на машинці, то під в’язання підкладають смужку бавовняної тканини.
Щоб спідниця не розтягувалась, з вивороту пришивають підкладку з тонкої тканини.
Для того щоб правильно обрати спосіб догляду за в’язаним виробом, упроваджено стандартні умовні знаки».
Прання та полоскання:
. Якщо ви підозрюєте, що пряжа може злиняти під час прання, то виперіть виріб, як звичайно, і покладіть на добу в холодну воду без миючого засобу. При цьому на поверхні волокон утворюється тонка плівка фарби, яка довго зберігає свій колір. 
При пранні виробів з ангори додайте у воду для останнього полоскання чайну ложку гліцерину. Це додасть м'якість. 
Для прання кольорових виробів з шерсті, ангори, мохеру ніколи не використовуйте пральні порошки, що містять відбілювачі. 
Трикотажні речі слід завжди прати вручну, не терти, а тільки м'яко стискати їх.  Найкращий засіб для прання "делікатного" трикотажу - це мильна стружка (2 г на 1 л води). 
Трикотажні речі не можна замочувати надовго. І нехай краще вода буде холодною, ніж занадто гарячою, оскільки при пранні в гарячій воді трикотажні вироби сідають і звалюються. 
Трикотажні речі слід прати в м'якій воді. Якщо вода жорстка, додайте в розчин для прання 1 чайну ложку питної соди. 
Ніколи не викручуйте вироби з трикотажу після прання - загорніть їх у рушник і потім розправте 
Високоякісну пряжу з вовни та шовку найкраще прати дитячим шампунем або піною для ванни. 
При полосканні виробів з вовни, вода для першого полоскання обов'язково повинна мати ту ж температуру, що й вода для прання, інакше вовна може збігтися. 
Щоб при пранні відіпрати всі плями, слід діяти наступним чином: розведіть в тазику з водою миючий засіб, причому розчин може бути трохи більш концентрованим ніж зазвичай. Уважно огляньте всі виріб і просочіть ділянки з плямами розчином миючого засобу. Залиште виріб на 15 хвилин, а потім періть, як звичайно». 
Крохмалення:
Учитель. «Якщо виріб потрібно накрохмалити, то спочатку розправте його на горизонтальній поверхні, а потім збризніть розчином крохмалю. Ось старовинний рецепт цього розчину: 2 чайні ложки картопляного крохмалю на 1 л води. Однак значно простіше використовувати крохмальний розчин в аерозольній упаковці».
Зберігання:
«Ніколи не вішайте вироби з ручного трикотажу в шафу на вішалку. Їх зберігають складеними на полиці. Але щоб трикотажне полотно залишалося пухнастим, не варто складати їх занадто щільними стопками. 
Ніколи не вішайте трикотажні вироби для просушування: вони розтягнуться і втратять форму. 
Щоб вироби з мохеру і ангори залишалися пухнастими, періть їх яєчним шампунем для волосся. Коли речі висохнуть, покладіть їх у пакет і помістіть на 2 години в морозильник. Потім акуратно вийміть і дайте їм відтанути. 
На вашому трикотажному виробі з'явилися ґудзики? Ні в якому разі не обривати їх, а скористайтеся спеціальною щіткою для їх видалення.
Якщо виріб малий, то, витягаючи його, вам не вдасться зробити його більше: через деякий час воно знову візьме первісну форму».
Прасування:
. «Рельєфні візерунки не відпарювати праскою, бо вони витягнуться або стануть плоскими. 
Якщо після прання виріб виглядає зім’ятим, а ви не наважуєтеся його пропрасувати, знову намочіть і розкладіть на рушник, зверху накрийте сухим рушником і дайте висохнути. 
Якщо ви при прасуванні виробів ручної в'язки трохи підпалили його поверхню, не впадайте у відчай. Підпалина зникне, якщо прикласти до неї на чверть години зріз сирої цибулини». 
Ґудзики та петлі:
«Петлі для ґудзиків витягнуться не так швидко, якщо змастити їх з вивороту безбарвним лаком для нігтів. 
Часте прання руйнує дерев'яні ґудзики. Тому перед пранням їх обертають алюмінієвою фольгою або плівкою для харчових продуктів, що перешкоджає їх намокання. 
Перед пранням можна покрити перламутрові і кольорові ґудзики безбарвним лаком для нігтів. Тоді вони не потьмяніють під впливом миючих засобів». 
«Також корисно знати:
Вироби з білої вовни знову стануть білосніжними, якщо їх прополоскати у воді, в яку додано трохи бораксу. 
Кольорова вишивка знову стане яскравою, якщо перед прасуванням вмочити лицьову сторону вироби у воду, куди доданий оцет, і покласти на чисту тканину. 
Комір пуловера чи шийка гольфу не витягнеться при пранні, якщо зробити по краю намітки широкими стібками суровою ниткою». 
Домашнє завдання.
Дов’язати виріб, оздобити його до кінця.  
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