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Тема: Видавництва «Старий Лев», «А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА» та молода плеяда перекладачів

Ви, напевно, знаєте, що назва видавництва «А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА» пішла з оповідання Івана Франка «Грицева шкільна наука», герой якого так називав абетку. Але як щодо інших українських видавництв? Чому «Видавництво Старого Лева» зветься саме так? Що спонукало братів Капранових обрати назву «Зелений пес»? І яке зі значень слова «кальварія» мали на увазі засновники однойменного видавництва?
 
Спеціально для Читомо українські видавці згадали, чому свого часу охрестили своє дітище саме так.
 
Ось кілька найцікавіших історій.
 
Видавництво Старого Лева
 
Мар’яна САВКА, засновниця і головний редактор видавництва
 
Видавництво Старого Лева – назва, що поєднала в собі казку і реальність. Отож це було страшенно давно. Заснували видавництво двоє людей – Юрій Чопик і Мар’яна Савка. На той час це був маленький сімейний проект. Усе починалося ще у 2001 році, хоча перші книжки вийшли влітку 2002-го. Звичайно, постало питання про назву видавництва. Сиділи, обговорювали. Крутилися довкола слова «Лев», бо ж і місто короля Лева, і цар звірів – Лев.
 
Авторка розповідає, що майже відразу вони отримали майже містичне підтвердження. «…Я ще працювала в НДЦ періодики при Науковій бібліотеці ім. В.Стефаника. Отож сиділа, працювала над якимось старим львівським виданням, і тут раптом розгортаю сторінку – а там «Казка Старого Лева». Не згадаю вже, що то за видання і хто автор, – але це й не так важливо. Так постала назва, а за нею я відразу написала легенду про Старого Лева, а потім казку – видавця, колекціонера казок, котрий мешкає в мансарді, на площі Ринок.
 
На той час до площі Ринок нас ніщо, окрім легенди, не прив’язувало. Зате діти, прочитавши казку у збірнику «Казки Старого Лева» (вже раритетне видання), водили батьків по Ринку, шукаючи домівку Старого Лева. І ось нарешті на площі Ринок з’явилася Книгарня Старого Лева – куди можна прийти з дітьми за книгами для всієї родини».

Для більш детальної інформації перейдіть за посиланнями  http://ababahalamaha.com.ua/uk/%D0%9F%D1%80%D0%BE_%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE;
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