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Тема : «Герберт Джордж Уеллс « Чарівна крамниця»

Доброго дня ! 
Опрацюйте інформацію нижче . 
Виконані завдання надішліть у вайбер -групу.



Герберт Джордж Уеллс – англійський письменник і публіцист. Представник критичного реалізму. Прихильник фабіанського соціалізму.

Народився 21 вересня 1866 в Бромлі, передмісті Лондона. Його батько був крамарем і професійним гравцем в крикет, мати – економкою. Спочатку навчався в класичній школі Мідхерст.

Освіту здобув в Кінгс-коледжі Лондонського університету, який закінчив у 1888 році. Навчаючись він потрапив до лабораторії Гекслі, де ним зацікавився послідовник Чарльза Дарвіна. Він здобув ґрунтовну освіту і до 1891 року отримав два вчених звання з біології, з 1942 року доктор біології. 


 
Після учнівства в торговця мануфактурою і роботи в аптеці побував вчителем у школі, викладачем точних наук і помічником у Томаса Хакслі. У 1893 році професійно зайнявся журналістикою. Згодом у нього виникла ідея створення циклу науково-фантастичних романів.

Уеллс став відомим завдяки його першій роботі – «Машина часу» в 1895 році. Незабаром після опублікування цієї книги, Уеллс написав такі: «Острів доктора Моро» (1895); «Людина-невидимка» (1897), і найбільш відому його роботу: «Війна Світів» (1898).


З 1903 по 1909 рік Уеллс входив до Фабіанскької спільноти, яка виступала за обережність і поступовість в політиці, науці та суспільному житті.

Між 1924 і 1933 роками Уеллс мешкав головним чином у Франції. З 1934 по 1946 рік він був міжнародним президентом ПЕН.

Уеллс мешкав у Лондоні і на Рив’єрі, часто виступав з лекціями і багато подорожував.


 
Був двічі одружений: з 1891 по 1895 рр. на Ізабеллі Мері Уеллс (розлучилися), а з 1895 по 1928 рр. – На Емі Кетрін Уеллс (в дівоцтві Роббінс, померла від раку). У другому шлюбі народилося двоє синів.

У 1920 році Уеллс познайомився з Марією Ігнатіївною Закревською-Будберг (є привід вважати її агентом НКВД), яка стала його кoхaнкoю. Зв’язок відновився в 1933 році в Лондоні, куди вона емігрувала після розставання з Горьким. Близькі стосунки М. Будберг з Уеллсом тривали до самої смерті письменника, він просив її вийти за нього заміж, але вона рішуче відкинула цю пропозицію.

Уеллс помер 13 серпня 1946 року в своєму будинку від ускладнень важких проблем з обміном речовин.

Цікаво! Герберт Уеллс вважав, що фантастика – це засіб прогнозування життя людей у майбутньому.
Нотатки до роману “Машина часу” автор зробив під час навчання в Кінгс-коледжі.
Герберт Уеллс у своїх творах завжди спирався на досягнення сучасної науки.Письменника завжди цікавила духовна сутність суспільства
“Чарівна крамниця” 

Прочитавши твір ,ви зрозуміли що ,оповідач говорить, що не звертав особливої уваги на ту чарівну крамницю, доки його маленькмй син Джіп одного дня не взяв його за палець і не підвів до неї. Він показував на вітрину і говорив, які іграшки хотів би мати. Але він нічого не просив і ні про що не благав, бо був добре вихований. Батько (оповідач) сказав, що до Джіпового Дня народження лишилось менше ста днів і вони зайшли у крамницю.

Крамниця була не проста, а чарівна. Джіп не побіг одразу до прилавка, як це було зазвичай, спочатку він розглядав іграшки. За прилавком стояв дивний чоловік – в нього одне вухо було більше другого, а підборіддя було схоже на носак черевика. Батько запитав у нього які цікавинки можна купити синові. Продавець показав скляні кульки, які діставав то з голови, то з ліктя, а то і з кишені Джіпа. Хлопчик був зачарований цим фокусом.


 
Продавець похвалив Джіпа, назвавши його славним хлопцем і додав, що тільки славні діти можуть зайти в цю крамницю – і справді тут же до крамниці намагався зайти якийсь хлопчик, але не зміг цього зробити бо двері були зачинені! Продавець подав усі ті іграшки, про які мріяв Джіп. Довідник цікавих фактів та корисних знань. Хлопчик був дуже задоволений і батько це помітив.

Та раптом він помітив, що в нього під капелюхом щось ворушиться – то був голуб! Справжній голуб! Продавець узяв у чоловіка капелюха і почав витрушувати звідти різні речі: двоє чи троє яєць, мармурову кульку, годинник, зіжмаканий папір.. Продавець говорив, що це насправді не дивно, бо люди зазвичай рідко витрушують свої капелюхи. Поки він говорив купа зіжмаканого паперу росла і росла, поки не закрила собою продавця. Раптово він замовк.

Батько з сином побачили, що продавець зник. Вони пройшли за прилавок і знайшли там лише капелюха і кролика. Джіп показав батькові на двері, яких до того там не було, і вони увійшли туди. Там виявився ще один продавець, він тут же запросив батька з сином на виставку. Чоловік не хотів погоджуватись, але хлопчик радо пішов з продавцем. Він показував безліч найрізноманітніших іграшок і маленький Джіп був у великому захопленні. Раптом батько почув, що Джіп пропонує йому погратись в піжмурки і побачив, що хлопчика ховає у барабан продавець. Один рух – і хлопчик зник.


 
Батько почав вимагати припинити ці жарти на що продавець відповів, що це всього лиш справжні чари. Він увійшов в двері і батько пішов за ним, але опинився у непроглядній темряві! Та раптом – бах – і він зіткнувся з чоловіком на Ріджент-стрит. Поряд стояв Джіп. Крамниці ніде не було видно. В руках у Джіпа було 4 пакунки. В трьох із них виявились солдатики, а в одному справжнє біле кошеня.

 

Джіп був дуже задоволений. На цьому батько заспокоївся.
З того часу пройшло півроку. Відтоді батько не бачив ніякої чарівної крамниці на Ріджент-стрит. 


У підручнику прочитайте уривки твору, ,напишіть стислий переказ твору у зошит і надішліть у вайбер .
