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ПЕРЕКЛАДИ ТВОРІВ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА В ЛІТЕРАТУРІ 
ЗАХОДУ І СХОДУ 
1. Переклади Т. Шевченка в літературі Заходу 

Поезію Т. Шевченка перекладено більш ніж ста мовами світу, включно з японською, корейською, арабською і міжнародною мовою есперанто. Найбільше перекладів було здійснено російською, німецькою, польською, англійською мовами. Навіть цей загальновідомий факт доводить унікальність таланту великого українського поета. 
Польща була першою країною Східної Європи, яка познайомилася з творчістю Т. Шевченка. У 1861 р. з’явився перший переклад "Гайдамаків" Л. Совінського, а в 1863 р. В. Сирокомля опублікував переклад усього "Кобзаря". Найживіший відгук на твори Т. Шевченка пов’язаний не лише з близькістю полякам тематики його творчості, але й зі спільністю романтичних мотивів поезії Т. Шевченка і польських поетів-романтиків (наприклад, А. Міцкевича). Першою згадкою про Т. Шевченка в польській пресі стали замітки Р. Подберезького і А. Грифа в 1842–1843 рр. у виданні "Туgodhik Реtersburgski". Р. Подберезький у цьому ж тижневику наступного року надрукував велику рецензію на альбом офортів Т. Шевченка "Живописная Украина". Ці публікації сповнені великою симпатією і повагою до Т. Шевченка і містять багато втішних слів на його адресу. Уже згаданий Л. Совінський закликав своїх співвітчизників "послухати справжнього українського кобзаря і не відвертатися від його суворої пісні" [1, 156]. Пізніше зі статтями про творчість Т. Шевченка виступали Ф. Фаленський, А. Гожалчинський. Першу велику монографію про Т. Шевченка в 1865 р. випустив Г. Батталія. Він намагався розкрити читачам художню й ідейно-естетичну сторону творчості поета [1, 157]. Загальновідомим є факт спілкування Т. Шевченка з польськими політичними засланцями Е. Желіговським, С. Сераковським і Б. Залеським. Зберігся вірш Е. Желіговського, присвячений поету, а 
Т. Шевченко написав вірш "Полякам" і "Подражаніє Едуарду Сові" (Едуард Сова – польський поет Е. Желіговський, який виступав під псевдонімом Антоній Сова). У них поет висловлює жаль за тим, що два братні слов’янські народи роз’єднані історичними та релігійними колізіями. 
Посилання на творчість Т. Шевченка часто зустрічаються в дискусії про долю польської літератури, яка відбувалася в 80-х роках XIX ст. [1, 160]. Польські дослідники підкреслювали у творчості Т. Шевченка його живий зв’язок з народом. Така ж народність була характерна і для польського романтизму. 
У Чехії інтерес до творчості Т. Шевченка виник приблизно в той самий час, що й у Польщі. Першими згадками про його творчість були статті в часописах "Lipa slovanská" і "Tуdennik" (1845 р.). У журналі "Časopis Musea Královstvi ĉeského" (1859) містилась велика стаття російського критика А. Пипіна з аналізом творчості Т. Шевченка. Одразу після виходу в 1860 році "Кобзаря" в Петербурзі, чеський славіст Й. Первольф і чеський письменник В. Дундер (тоді студенти Карлового університету в Празі) друкують статті, в яких доволі детально розглядають творчість Т. Шевченка. У самого Т. Шевченка чеська тематика займає важливе місце. Його поема "Єретик" присвячена легендарному діячу європейської реформації Янові Гусу. У ній Т. Шевченко закликав розрізнені слов’янські народи до об’єднання на демократичній основі. Примітно, що поема присвячена натхненнику ідеї слов’янського єднання Й. Шафарику, який відомий своїми пристрасними виступами на захист слов’янських народів, їхньої самобутності, культури від нападок "германістів". Його виступи були підкріплені науковими доказами в галузі слов’янської етнографії і мовознавства. Першими перекладачами Т. Шевченка на чеську мову були Й. Первольф, Й. В. Фріч і К. Сабіна – відомі поети і громадські діячі. Пізніше твори Т. Шевченка перекладали Е. Варва, Й. Коларж, I. Єсенська та ін. 
Першим перекладачем Т. Шевченка на болгарську мову був Р. Жинзифов. В основному це були переклади перших балад Т. Шевченка, часом неточні і носили непрофесійний характер. Однак свою ознайомчу роль для болгарського читача з творчістю українського митця вони виконали. Надалі творчість Т. Шевченка зацікавила видатного болгарського письменника Л. Каравелова. Його переклади видавалися в Румунії, Сербії та інших країнах. Зберігся підготовлений варіант перекладу поеми "Неофіти". Творчість Т. Шевченка також позначилася на оригінальних творах Л. Каравелова [1, 163]. 
Вплив творчості Т. Шевченка на болгарську літературу був дуже помітним у зв’язку з посиленням боротьби болгарського народу проти турецького панування. І тон, і тематика творів письменника були дуже близькі болгарським поетам того часу. Помітно вплинула творчість Т. Шевченка також і на X. Ботева, І. Вазова, А. Константинова та ін.
У Сербії творчість поета стає відомою лише з 1868 р., коли С. Новакович у своєму журналі опублікував кілька перекладів і невелику статтю про життя і творчість Т. Шевченка. У 1878 р. М. Глишич переклав баладу "Причинна" Т. Шевченка. 
У Словенії перша відома згадка про Т. Шевченка – стисла стаття А. Янежича "Русинська літерататура" в "Словенському віснику" (1860), пізніше серед інших з’явилися літературні розвідки П. Подраєвського, в яких дається висока оцінку творам Т. Шевченка. У 1907–1908 рр. стають відомими переклади на словенську мову Й. Абрама. 
У Хорватії першим перекладачем творів Т. Шевченка був А. Шеноа (Велько Рабачевич) [1, 165]. Подальші дослідження творчості Т. Шевченка пов’язані з ім'ям А. Харамбашича. У 80–90 рр. ХІХ ст. він переклав низку творів Т. Шевченка. Відзначено, що А. Харамбашич використовував у своїх творах деякі мотиви і композиційні елементи творчості Т. Шевченка. 
У неслов’янському світі Т. Шевченко відомий менше. У 1870 р. австрієць Й. Г. Обріст видає книгу про життя і творчість Т. Шевченка. У 1873 р. М. Драгоманов публікує декілька статей про Т. Шевченка в італійській періодиці. У Франції його творчість досліджували Л. Леже, К. Кур’єр, К. Е. Францоз, Е. Дюран, А. Леруа-Больє та ін. 
В англомовному середовищі творчість поета популяризується в основному українською діаспорою. Першими англійських читачів з творчістю Т. Шевченка познайомили емігранти з Росії і України О. Герцен, М. Драгоманов, М. Огарьов та ін. Першу детальну біографію Т. Шевченка англійською мовою видав У. Р. Морфілл (рецензія на "Кобзар" 1876 р.). Значний внесок в англійське шевченкознавство зробили Е. Л. Войнич, П.- П. Селвер, К.-Е.-Р. Вехгофер, П. Бреслін, Дж. Ліндсей, С. Гардінер та ін. 
В Америці та Канаді більшість досліджень у галузі шевченкознавства належить представникам української діаспори. Серед них – Д. Чижевський, С. Смаль-Стоцький, П. Зайцев, Л. Радзикевич, Д. Дорошенко, Є. Пеленський, Ю. Шерех, Я. Славутич та ін. Новий комплексний підхід до творчої спадщини Т. Шевченка містить книга проф. П. Одарченка "Тарас Шевченко і українська література [2]. У ній акцентується увага на взаємнозв’язку в творчості Шевченка української традиції і світової культури. Назви розділів книги говорять самі за себе: "Шевченко і музика", "Шевченко і Шекспір", "Традиції Шевченка в українській літературі" тощо. Новизна підходів поєднана з висвітленням деяких фактів з історії перекладів Т. Шевченка. Так, ще в 1868 р. емігрант з України А. Гончаренко опублікував власний прозовий переклад поеми "Кавказ" англійською мовою. У 1928 р. професор Колумбійського університету К. О. Меннінг уперше став перекладати твори Т. Шевченка англійською мовою й уклав коротку біографію поета. Пізніше його твори перекладали і коментували В. Кірконнелл і Віра Річ [2, 343]. Видатний датський славіст Г. Брандес і шведський вчений А. Єнсен зробили значний внесок у європейське шевченкознавство. Г. Брандес писав: "Поезія Шевченка являє собою найвище і повне вираження в літературі дум і прагнень народу, до якого належав і сам поет" [2, 344]. А. Єнсен вважав, що Т. Шевченко був не тільки національним, але й загальнолюдським поетом, світочем людства. 
У Румунії творчість Т. Шевченка вивчав відомий літературний критик К. Доброджану-Геря. У Німеччині – Г. Адам, Ю. Віргінія і Ю. Гарт. Останній писав: "В особі Тараса Шевченка виріс поет такої індивідуальності, що має право претендувати на загальнолюдське значення". Ю. Віргінія зробила великий внесок у переклад творів Т. Шевченка на німецьку мову. Вона опублікувала матеріали, які пов’язані з життям і творчістю українського поета. 
У XX ст. дослідженням творчості Т. Шевченка займалися такі видатні вчені, як З. Неєдли (Чехія), М. Якубець, Е. Енджеєвич, Т. Лер- Сплавінський (Польща), Ю. Кокавець (Словаччина) та ін. Не можна не згадати фундаментальну монографію чеського і словацького літературознавця М. Мольнара "Тарас Шевченко в чехів і словаків".
 Однак, на жаль, у більшості країн і на більшість мов перекладені лише окремі вірші Т. Шевченка і, часом, не найважливіші з них. Такої популярності, як у Т. Шевченка, у світі немає в жодного українського письменника. У 1989 р. вийшла книга "Тарас Шевченко. "Заповіт" мовами народів світу" [3], де зібрані переклади найпопулярнішого твору Т. Шевченка більш ніж 150 мовами світу з короткими історіями перекладів кожною окремою мовою.

2. Т. Шевченко і література Сходу 
Існує два типи перекладу творів Т. Шевченка. Перший – це переклад з оригіналу українською мовою, а другий – з російського перекладу. Слід зазначити, що перший тип перекладу частіше використовується західними перекладачами, тоді як другий – східними (Корея, Китай, Японія). На нашу думку, це відбувається з тієї причини, що у корейському та японському перекладах є багато проблем, бо за структурою ці мови дуже відрізняються. 
У 19 та на початку 20 ст., у Кореї, Китаї і Японії спочатку вважали українську літературу частиною російської. Тому в японській "Антології світової поезії" у розділі "Росія" можна знайти переклади творів Т. Шевченка "Думи мої", "Перебендя", "Катерина". 
Зазвичай, перші переклади бувають неповними, вільними і містять багато помилок, тому що перекладач зазвичай недостатньо знайомий із традиціями, сучасним станом країни, менталітетом народу, мову якого він використовує. До того ж, видавництва для досягнення комерційного успіху часто змінюють текст і використовують назви, що кидаються в очі. 
Кім Чун Вон вперше перекладав "Кобзар" Т. Шевченка на корейську мову в 1957 р. у Пхеньяні, використавши російське видання "Т. Г. Шевченко. Стихи" (Ленінград, 1954, видавництво "Советский писатель"). Корейський переклад містить 60 творів: дві поеми "Сон" і "Княжна", а також короткі ліричні вірші. У перекладі немає таких важливих для розуміння Т. Шевченка творів, як поеми "Катерина", "Кавказ", "Гамалія", "Гайдамаки" та ін. 
У 1998 р. я переклав на корейську мову 88 творів з "Кобзаря", а в 2005 р. зробив ще один переклад 110 поетичних творів Т. Шевченка. 
У 2005 р. Хан Чон Сук переклала ще 40 поезій Т. Шевченка. Поки що це усі існуючі переклади "Кобзаря" корейською мовою. 
У 1964 р., на честь 150-річчя з Дня народження Т. Шевченка, в Японії Т. Сібуя, Курода, Комацу, Тдзва, Дзюге, Мураі видали збірник поезій українського митця. 
У Кове університеті в Японії Такаюкі Мураї також переклав Т. Шевченка у 1988 р. 
У 1993 р. Фудзіі Ецуко видала ще один переклад Т. Шевченка японською.
В Японії дуже багато знавців російської літератури і перекладів російських романів та віршів. Але перекладів з української дуже мало. 
З творчістю Т. Шевченка в Китаї почали знайомитися після антиімперіалістичного руху 4 травня 1919 року. На пропозицію Лу Сіня вийшли відомості про Шевченка в журналі "Щомісячник новел". У 1942 р. журнал "Поетична творчість" вмістив інформацію про поета та переклади віршів "Заповіт", "І виріс я на чужині", "Якби ви знали, паничі", "На панщині пшеницю жала" та інші. Після 1949 р. переклади творів поета з’являлися у багатьох журналах і збірках. 
У 1954 р. у "Робітничій газеті" опубліковано статтю Тянь Ланя "Народний поет, художник і борець", у "Великій діловій газеті" – статтю Чжан Фаня "Талановитий поет, незламний борець". 
У 1961 р., на 100-річчя від дня смерті Т. Шевченка, Ге Бао Цюань друкував велику кількість статей у різних періодичних виданнях, а також переклав "Кобзар". 
Також у 1974 р. перекладав Т. Шевченка Лань Мань. Тому що переклад здійснювався з російської мови, у його праці є неточності. Окрім того зробили власні переклади Чжан Тесянь, Цао Цзінхуа, Мен Хай та інші.
Хоча наразі в Кореї, Китаї та Японії людей, які вивчають українську літературу, доволі мало та перекладати Т. Шевченка цими мовами дуже важко, напружена робота перекладачів триває.

