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Тема : « Література XX -XXI століття»

Доброго здоров‘я ! 
Перечитайте інформацію нижче , запишіть найголовніше у зошит.


Література ХХ ст.

«Світова література у першій половині ХХ століття розвивалася під впливом подій історії. Важливе місце у літературі належить антивоєнної темі. Її витоки – у світовій війні 1914-1918 років. Антивоєнна тема стала основою у творах письменників «втрачене покоління» - Еге. М. Ремарка, Еге. Хемінгуея, Р.Олдингтона. Вони побачили у війні страшну безглузду бійню і засудили її з гуманістичних позицій. Не залишилися осторонь від теми і ті письменники, як Б. Шоу, ББрехт, А. Барбюс, П.Элюар та інші.Еволюція відбувається насамперед у творчості молодих письменників. У їхній творчості відбувається перегляд традиційних принципів літератури реалізму. Ці принципи склалися в середині ХІХ століття, вони існують і розвиваються протягом усього ХХ століття, це один з магістральних напрямів літератури ХХ століття. Але ці принципи наявні тільки в масовій літературі, тільки в такій літературі можна знайти схему ХІХ століття, схему Бальзака. Серйозна література ХХ століття багато чого міняє в методології реалізму, вона вносить у неї свої зміни й доповнення. В ХХ століття два початки, календарний - 1901 рік і початок реальний - серпень 1914 року, початок Першої світової війни. Війна стала рубежем, бар'єром, об який зламалися всі залишки ХІХ століття. Перше десятиліття ХХ століття – це тільки перехідний етап, плавне перетікання з однієї епохи в іншу.Два паралельно взаємодіючі літературні напрямки в літературі ХХ століття – модернізм і реалізм. І там, і там є й досягнення, і провали, і там, і там є свої слабкі й сильні сторони. Фундаментальне розходження полягає в тому, що напрямок модернізму будується на іншому підході до реальності. Техніки, що виводяться як основна ознака, характеристика модерністської літератури – хибне твердження. Камю вважають шедевром реалізму, а це модернізм. Там немає ніякого потоку свідомості, там просте чітке оповідання, дуже просто читати. А "Шум і лють" Фолкнера, вибудуване на техніці потоку свідомості – не менш реалістичний твір. Зовнішні ознаки нічого не значать. Якщо є соціально-історична картина буття – це реалізм, які б технічні прийоми не використовувалися. Якщо її немає, якщо є система абсолютів – модернізм. Різні філософи розробляли різні концепції цих абсолютів. Першою продуктивною для літератури концепцією стала філософська ідея Анрі Бергсона, філософія, що називається інтуїтивізм.Інтуїтивізм на рубежі століть зробив революцію в інтелектуальному житті.

Якщо ж говорити про літературу XXI століття , то важливо зазначити, що поколінню талановитих митців, яке увійшло в літературу наприкінці ХХ — на початку ХХІ століття, вдалося здійснити справжню революцію в тематиці творів і художній мові, провести ретельний аналіз навколишньої дійсності і дослідити широкі можливості української мови. Для цього періоду характерно те, що кількість творчих угруповань у літературі значно зменшилася, через що можна зробити висновок про своєрідне прагнення письменників і поетів до самостійності в літературі. Нове покоління літераторів народилося у молодіжній творчості.

Сучасна українська література так само, як і класична, утверджує моральність, які б уявні «свободи» їй не протиставлялися, правду, якою б неприємною вона не була, і одвічні людські цінності. Література нашого часу насамперед зосереджує свою увагу на людині, її громадському і особистому житті, ставить і одразу ж розв’язує найважливіші питання людського буття: що таке добро, що таке зло, у чому сенс життя тощо.

Що ж все таки робить людину щасливою? Та чи варто порівнювати сучасну українську літературу з літературою епохи постмодернізму? Чи існує хоч якийсь зв’язок між теоретичним і філософським постмодернізмом та літературною і поетичною творчістю наших сучасників? Треба розглянути це з різних боків.

Щоб запам’ятати великий обсяг інформації, який ми отримуємо у повсякденному житті, краще усього її коротко занотувати. Як говорить прислів’я, що дійшло до нас з часів Стародавнього Риму, — «Хто записує, той читає вдвічі більше». Наукою повністю доведено, що, занотовуючи будь-яку думку, людина засвоює її значно краще, ніж коли читає. Можливо, саме через це наприкінці ХХ століття значної сили набув процес оновлення української літератури.

Зміни в суспільному житті України, розпад СРСР, отримання незалежності і обрання демократичного шляху відбилися і на розвитку літератури. Нове покоління письменників, яке виросло в цих умовах, прагнуло по-новому подивитися на оточуючу дійсність. У літературі з’явилися нові теми, а з часом змінився і підхід майстрів художнього слова до творчості.

Сучасна українська література — це якісно новий продукт інформаційного світу, водночас вона побудована на вікових традиціях нашого народу. Більшість сучасних письменників прагнуть подолати обмеженість і провінційність нашої літератури. А головною особливістю художньої творчості сьогодення є її багатонаціональний характер, який виявляється у спробі українських поетів і письменників знайти шляхи вирішення глобальних загальнолюдських проблем.
 Знайдіть цікави факти про літературу XX -XXI століття та запишіть у зошит.

