Тема    уроку.    Пошана  і  любов  до  батьків. П’ята заповідь Закону Божого    

 Епіграф уроку: «Діти, слухайтеся в Господі батьків ваших,
                                       бо це Господеві приємно.»
                                                                 (Апостол Павло)
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Психологічне налаштування 
Творче налаштування

Я -дитина Божа
Я – творіння вищого розуму
Я – особистість творча
Я –думаю, аналізую
Я – хочу наслідувати Бога
Я - буду виконувати Його Заповіді.               


[bookmark: _GoBack]Живучи тут на Землі ми малюємо картину свого життя, так, як художник. Художнику у написанні картини необхідно творче начало, тобто талант,і велике терпіння. Часто виходить не те, що маємо в уяві, тоді художнику доводиться витирати, змінювати, щось додавати. Так само до картини подібне наше життя, воно  складається з певних фрагментів, які ми створюємо самі. І наскільки досконалим у Божих очах буде виглядати наше життя , залежить від наших стосунків зі своїми ближніми. А найперші ближні для кожної людини – її рідні, родина, сім’я. Від якості сім’і буде залежати міцність держави. Бо саме у родині ми вчимося любити один одного, поважати , допомагати та виявляти послух. 
   Син, неслухняний в батьківському домі, ніде не буде слухняним, поступливим - ні в суспільстві, ні на роботі, ні в особистому житті.  Ніколи не стане великою, благородною людиною той, хто ще з малечку не вмів бути хорошим сином, ніжною, доброю донькою.   

– Про що говорить п’ята заповідь?.  
 Богу дуже важливі гармонійні  та правильні стосунки у сім’ї.

  Послух –головний обов’язок дітей  щодо своїх батьків.   Діти послушні тоді,  коли вони  чинять , як угодно Богові , у страсі Господньому. А слухати батьків діти повинні тому, що вони подарували їм життя, турботу, виховання. 
  Бог хоче у дітях бачити не тільки зовнішній послух, а й внутрішній, сердечний. Ця Заповідь  з обітницею – ті хто виконуватиме її  -буде щасливим та довголітнім на землі.
 Порушує цю заповідь і той, хто самовільно залишає батьківську оселю без будь-якої на те необхідності.
У якій притчі говориться про не послух до батьків, про самовільне залишення батьківської оселі.
Так це притча про «Блудного сина»
Ця притча є прототипом до роману ,  у якому  Буба  виявляє послух своїм батькам
Обговорення притчі.
1.Чому виник конфлікт  між молодшим сином та батьком?(гордість)
2.Чи правильно вимагати від батька половину майна?
3.Чи порушив молодший син 4 З.Б.?
4. Чи правильно вчинив батько, віддавши синові половину майна?
 Четверта заповідь Божа будує відносини в родині між батьками і дітьми.  
Цінність притчі у тому, що вона показує  всепрощаючу  любов  батьків до дітей, Щоб діти не робили, вони завжди будуть улюбленими дітьми для своїх батьків. Головне, щоб діти це цінували. . 


 Батьки подарували нам життя і тому ,тут на землі вони є нашими опікунами після Бога. Кожен із них має велике значення у житті дитини ?

Роль батька  і           роль матері
Батько-голова, опікун, годувальник
Родини.Він формує розум, волю,
характер дитини, це символ авторитету
найвища інстанція мудрості, досвіду.
Батько вчить дисципліни і послуху.
(добрий приклад батька-оповідання про День Батька;
поганий приклад про батька, який не молився)
Вчитель: Найкращий метод виховання –це дати дитині добру матір» .Мати перша пише на серці дитини.
--Материнська любов(з 6 до 15 місяця життя дитина прагне любові , як грудного молока. Це природний потяг, який показує надприродно гармонійний зв'язок між дітьми та батьками.
Але інколи ,діти в сучасних сім’ях ця гармонія є порушена.

КОЛО ВЕНА  
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Сім’я — це духовний і соціальний простір, у якому народжуються й ростуть діти, у якому дружно живуть різні покоління, розуміючи одне одного та допомагаючи одне одному. Дорослі піклуються про дітей, а діти, коли дорослішають, починають відповідати за своїх уже літніх батьків, стареньких бабусь і дідусів.


 Основний обов’язок дітей – це шанувати батьків. Порушенням П'ятої заповіді є грубе відношення до батьків, докори, лихослів'я їх,  помилковий сором за бідність, чи неосвіченість і простоту батьків, насмішки над ними, засудження їх перед іншими людьми, розповіді про їх помилки і недосконалість. Біблія наводить повчальний приклад покарання Хама, який посміявся над своїм батьком Ноєм, засудив його поведінку і розголосив все, що  трапилося з отцем. Слово «хамство» стало з того часу прозивним для означення надзвичайної безкультурності і безсовісності. Особливо тяжким прикладом хамства по відношенню до батьків є сперечання, сварки, а іноді і безцеремонна лайка дітей з батьками. Не можна звертатися до отця або матері такими словами, як «предки», «старі», «пахани», адже ще 50 років тому в українському народі існувала традиція звертатися до батька й матери не інакше як на «Ви».
     Неприпустимо доводити своїх батьків до роздратування та гніву, бо ж Святе Письмо говорить, що «прокляття батька чи матері є жахливим нещастям», і, навпаки,  народна мудрість говорить, що молитва матері з «води витягне та від вогню врятує», а благословення батька зміцнює домівки синів.


· А як ви розумієте слово -шанувати
·  «шанувати батьків»      
-оточувати їх любов’ю;
-Піклуватися про батьків;
-проявляти повагу;
-поводитися з ними пристойно;
-слухатися; не сперечатися;
 4 Заповідь Божа складена з двох ниточок: перша-це діти, друга –це батьки, вони між собою тісно переплетені. Для гармонійних відносин потрібно відчувати один одного.
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