Проект «Нові ідеї для старих речей!»

Апсайклінг – перетворення сміття в корисні речі

За статистикою 40% відходів у світі закінчують своє «життя» на звалищах і полігонах. Сміттєзвалищами зайняті 2600 га земель. Середній термін розкладання поліетиленового пакета – 150-200 років; алюмінієвої бляшанки – 200-500 років; пластикової пляшки – 450 років.
Апсайклінг – це перетворення відходів (сміття) в предмети мистецтва, модні речі, предмети побуту та багато іншого. Цей напрямок не потребує якихось додаткових витрат виробництва і переробку матеріалу. Сама ідея цього модного зараз напрямку об'єднує в собі безліч елементів з інших технік виготовлення в прямому сенсі предметів мистецтва. Найбільше апсайклінг популярний в Європі, де можна зустріти магазини з різним асортиментом виробів, виконаних в цій техніці, з використанням різних матеріалів. Так само і в Україні стає дуже популярним перетворення сміття в корисні, модні речі та аксесуари. Існує цілий рух – апсайклінг.
Апсайклінг – художнє творче перетворення старих речей, мотлоху, вже нікуди непридатного (пляшки, лампочки, і т.д.) в новий вид якості предмета, цінність якого навіть перевершує вихідний продукт.
У перекладі з англійської термін «upcycling» означає переробку, вторинне використання чогось.  
Вдихати в старі речі нове життя – це круто, модно та сучасно! 
Чого лише не під силу створити вмілим рукам! Наприклад, можна оригінально оновити свій інтер’єр створеними власноруч меблями – диваном з кузова старого авто, крісел з коліс, тумбочками з бочок і баків та багато чого ще цікавого.

Друге життя пластикових пляшок








Друге життя лампочок
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