Тема: Історія створення рухомого зображення. Луї та Огюст Люм’єри – творці рухомого зображення. Ігрове, документальне, анімаційне кіно.

Яка історія телебачення?
Телебачення (грец. – далеко і лат. video – бачу) – Система зв'язку для трансляції та прийому рухомого зображення та звуку на відстані. Телебачення засноване на принципі послідовної передачі елементів кадру за допомогою розгортки. Частота зміни кадрів вибирається, в основному, за критерієм плавності передачі руху. Технології телебачення не були винайдені однією людиною і за один раз  В основі телебачення лежить відкриття фотоефекту в селені, зроблене Віллоубі Смітом (англ. Willoughby Smith) В 1873 році.  Винахід скануючого диска Паулем Ніпкова в 1884 році послужило поштовхом у розвитку механічного телебачення, яке користувалося популярністю аж до 1930-х років. Засновані на диску Ніпкова системи практично були реалізовані лише в 1925 р. Дж. Бердом у Великобританії, Ч. Дженкінсом у США, І. А. Адамяном і незалежно Л. С. Терменом в СРСР. Перший патент на використовуване зараз електронне телебачення отримав професор Петербурзького технологічного інституту Борис Розінг, який подав заявку на патентування «Способу електричної передачі зображення» 25 липня 1907 року. Однак йому вдалося добитися тільки передачі на відстань нерухомого зображення – в досвіді від 9 травня 1911 року.  Рухоме зображення вперше в історії  А рухоме зображення вперше в історії було передано на відстань 26 липня 1928 року в Ташкенті винахідниками Борисом Грабовським та І. Ф. Белянським. Хоча акт Ташкентського трамвайного тресту, на базі якого проводилися досліди, свідчить, що отримані зображення були грубі й неясні, саме ташкентський досвід можна вважати народженням сучасного телебачення.
Справжнім проривом в чіткості зображення електронного телебачення, що вирішило в кінці кінців в його користь суперечку з механічним телебаченням, став «іконоскоп». Його винахід було запатентовано також радянським вченим Семеном Катаєвим в 1931 році, однак американський винахідник-емігрант Володимир Зворикін, учень все того ж Розінга, зміг створити працюючу модель на рік раніше радянських вчених – в 1933 році. Іконоскоп - перша електронна передавальна телевізійна трубка, що дозволила почати масове виробництво телевізійних приймачів. Саме поява телебачення в післявоєнний період можна вважати третім революційним досягненням, після створення кінематографа в кінці 19 століття, а також винаходи синхронного звуку в період 20-30 років 20 століття.
[bookmark: _GoBack]Луї та Огюст Люм’єри – творці рухомого зображення                           Історія кіно починається в 19 столітті. Хоча фотографія як спосіб відображення нерухомих зображень з'явилася ще в першій половині 19 ст., для того, щоб став можливим процес зйомки і відтворення руху, вимагалося, щоб фотографування могло відбуватися з короткими проміжками. Були зроблені десятки спроб створити системи запису і відтворення зображень. В результаті, визнаними винахідниками кінематографа стали французи, брати Луї і Огюст Люм’ери. Апарат Люм’ерів виявився дуже зручним, з його допомогою можна було легко знімати і демонструвати фільми на великому екрані, що і зумовило успіх їх винаходу. «Кінематограф» - саме так називався пристрій Люм’ерів. Перша публічна демонстрація була зроблена в Парижі в березні 1895 р., але днем народження кіно вважається інша дата, 28 грудня 1895 р., коли відбувся перший комерційний кіносеанс (це відбулося в підвалі "Гран Кафе" на бульварі Капуцинів).В своїх сеансах Люм’ери демонстрували декілька коротких роликів, першим з яких був "Вихід робітників з фабрики". Проте найпопулярнішим з них став ролик під назвою "Прибуття потягу", який справляв сильне враження на глядачів.
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Ігрове  кіно.                                                                                                      Ігрове кіно — вид кіномистецтва, побудований на грі акторів. До ігрового
кіно відносяться практично всі твори кінематографу за винятком частини
документального кіно. Твори цього виду мають назву художніх фільмів, що
має в основі сюжет, втілений у сценарії та інтерпретується режисером, який створюється за допомогою акторської гри, операторського і інших мистецтв. 
Ігрове кіно протиставляється неігровому кіно, яке включає документальне
кіно, мультиплікацію і науково-популярне кіно. В окремих фільмах можливо
змішання гри акторів і документалістики (художньо-документальне кіно).
Також можливе створення мультфільмів з включенням гри акторів
(наприклад, " Новий Гулівер "," Хто підставив кролика Роджера "), і
участь акторів у науково-популярних фільмах. 

ПЕРЕЙДІТЬ  ЗА   ПОСИЛАННЯМ, ВИКОНАВВШИ  ЗАВДАННЯ :

. https://youtu.be/9ucnwCpRkX8

Документальне кіно.

Документальний фільм — фільм, в основу якого покладені зйомки реальних подій та осіб. Темою для документальних фільмів найчастіше стають історичні події, культурні та соціальні явища, відомі особистості та товариства.

Анімаційне кіно.
Аніма́ція (з лат. anima —душа і похідного фр. Animation-оживлення), мультипліка́ція (з лат. multiplicatio — розмноження, збільшення, зростання)[1] — вид кіномистецтва, твори якого створюються шляхом знімання послідовних фаз руху намальованих (графічна анімація) або об'ємних (об'ємна анімація) об'єктів. Ці твори називають анімаційними або мультиплікаційними фільмами (мультфільмами
.
Домашнє завдання: на дозвіллі перегляньте один з фільмів німого кіно. Зверніть увагу на гру акторів. Які засоби виразності вони застосовували для реалістичності й зрозумілості втілюваного образу?
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