
Тема уроку. Моделювання фартуха. 
		

Моделювання — творчий процес створення нового за зовнішнім виглядом швейного виробу шляхом зміни форми деталей, а також художнього оформлення виробу (вишивкою, тканиною іншого кольору, аплікацією, тасьмою, мереживом тощо). Моделюванням займаються художники - модельєри. Вони змінюють викрійки відповідно до фасону виробу.
На основі креслення базової форми можна моделювати велику кількість фасонів фартухів, але одного розміру
Додаткова інформація.
Оздоблення фартуха може бути найрізноманітнішим: декоративна строчка, бейка, тасьма, вишивка, аплікація, мереживо та ін.

Декоративна строчка  виконується нитками контрастного кольору по контуру дрібних деталей —-кишень, нагрудника, пояса, бретелей. Цей вид оздоблення підходить для гладкофарбованих тканин.
Бейка — смужка тканини різної ширини, що нашивається зверху і вшивається в зовнішній шов для оздоблення 
Бейку виконують з оздоблювальної тканини. Ця тканина може бути гладкофарбованою, контрастного кольору (якщо основна тканина з малюнком) і з малюнком (якщо основна тканина гладкофарбована). Бейку з тканини без малюнка можна використовувати і на гладкофарбованих тканинах. У цьому випадку вона може бути не тільки контрастного кольору, але й у тон основної тканини. Бейку зазвичай розміщують на краях деталей.

Дуже часто для оздоблення фартухів використовують тасьму різної ширини і з різними малюнками. Якщо  тасьма широка, то її використовують одночасно для оздоблення зрізів кишень, нагрудника, низу фартуха. Вузьку тасьму можна настрочувати в будь-якому напрямку й у кілька рядів.
Дуже гарно прикрашає фартух вишивка. Це можуть бути декоративні шви («козлик», «петельковий» тощо), розташовані на краях виробу, або великий узор на кишенях і нагруднику.
Аплікацію  виконують зі клаптів тканини одного або декількох кольорів і розміщують у різних місцях - на кишенях, нагруднику, нижній частині фартуха. Вона може бути розташована й асиметрично. Сьогодні часто використовують готову термоаплікацію.
Дуже вишуканою прикрасою для фартуха є мереживо, оборки, волани . Оборки і волани виконують з основної або оздоблювальної тканини, їх настрочують уздовж бретелей, випускають з-під кишень, низу виробу або настрочують в один або кілька рядів у будь-якому місці і напрямку.
Вибираючи оздоблення для виробу, необхідно пам'ятати, що воно має гармонійно поєднуватися з деталями виробу і відповідати його функціональ¬ному призначенню. Не слід перевантажувати виріб великою кількістю оздоб¬люваних елементів
 Найпростіші прийоми моделювання.
Розповісти про найпростіші прийоми зміни форми деталей фартуха: лінії низу (трикутна, овальна), форми кишень (відповідно лінії низу) і нагрудника.
Важливу роль у процесі розкроюванні відіграє підготовка викрійки до розкрою. Вона полягає в тому, що на кожній деталі вказується:
а) назва деталі;
б) верх деталі 
в) напрямок нитки основи ;
г) кількість деталей (на парних деталях);
д) лінія згину тканини (на симетричних деталях);
е) величина припусків на шов і підгин.
. Розрахунок кількості тканини для фартуха. .

Після підготовки лекал необхідно розрахувати кількість тканини. Для пошиття конкретного виробу.
Розрахунок кількості тканини для пошиття фартуха виконується за формулою: Дв + Дгр+5, при ширині тканини 90—100 см. 
IV. ПРАКТИЧНА РОБОТА. Моделювання креслення базової форми і підготовка викрійки  до розкроювання
Інструменти і матеріали: креслення базової форми фартуха, ножиці, олівці, лінійка, 
Робота виконується згідно інструкційної картки.

 ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
1) Опрацювати конспект. 2) Підібрати зразки тканин для пошиття виробу,



