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Тема: Монограма — літери, що говорять про тебе.

Розумова «розминка»
· Вид образотворчого мистецтва, в якому твори створюються олівцями, фломастерами, за допомогою штрихів, крапок, плям називається …. (графіка);
· Чим відрізняється графіка від живопису?
· Які види графіки вам знайомі? 
· Назвіть основні виражальні засоби графіки (силует, контур, штрих, лінія, крапка, пляма.)
· Коли ще не було писемності, людина створювала зображення-образ, що означало слово або поняття. Так, зображення ока передавало слово «бачити», а ноги — «ходити». Ще й досі деякі народи у спілкуванні використовують своєрідне письмо з рисунків і знаків. Воно називається …. (піктограмою). 
· Малюнки з умовними зображеннями певних предметів або дій, тобто піктограми, ми помічаємо щодня. Пригадаймо де? (Це й дорожні знаки, й умовні позначення в підручниках і комп'ютері)
· Надруковані, написані або намальовані літери, які мають певні форму, нахил, розмір, утворюють… (шрифт)
· У старовинних книгах, переважно рукописних, кожну літеру виписував майстер-каліграф спеціальними паличками або гусячим пером. Книжки прикрашалися чим? (Буквицею — початковою літерою першого слова тексту. Вона була головним елементом композиціїсторінки.)
· 

У школі й дома ви пишете букви, поєднуючи їх у слова й цілі тексти. Але, мабуть, ніколи не замислювалися, що вони складаються з ліній: заокруглених, різких, коротких, переривчастих. Кожна буква має свою неповторну форму, її можна написати по-різному,навіть створити букву-образ. А з окремих букв побудувати слова-образи. 
· Що найперше виникає у вашій уяві,  коли ми говоримо «Абетка» (Букви всі від - А до Я, - як одна міцна сім’я).
- 	Для дітей якого віку створюються «Абетки»?
· Якими кольорами зображені ілюстрації в «Абетці»?
· В  якому році була створена перша українська «Абетка»? (1917р.)



Чи доводилося вам бачити такі композиції з дивовижно переплетених ліній літер? Це монограми. Особисті монограми можна побачити вишитими на білизні, скатертинах і серветках, їх гравіюють на перснях, виготовляють у вигляді ювелірних прикрас та оберегів, вишивають на краватках і ділових костюмах. Оригінальний підпис-монограма привертає увагу і виділяється своєю нестандартністю (демонстрація вчителем фото зразків монограм на різних виробах).
· Чи потрібні монограми? Яка їх роль у виробництві різних товарів? 
Поняття «монограма» прийшло до нас із грецької мови й означає «проста лінія». Монограма − це будь-яке зображення, намальоване однією лінією. Пізніше слово «монограма» набуло іншого значення − знак, складений з переплетених між собою початкових літер імені та прізвища власника або скорочення від його повного імені.
У минулому монограма заміняла особистий підпис володарів. Королі й інші знатні персони використовували монограми на особистих печатках для скріплення документів. Власні монограми в минулому красувалися на королівських палацах, будинках дворян та аристократів. Ідея застосування монограми набула широкої популярності. Монограми бачимо на полотнах художників, виробах скульпторів і граверів та інших авторських роботах. До речі, в середні віки традиція дарувати своєму коханому (або коханій) носовичок з вишитими ініціалами була виявом вдячності та найніжніших почуттів. На жаль, цей ритуал освідчення в коханні зник у наш час. А даремно. Бо ж стільки романтики й ентузіазму в цій традиції!
На перший погляд, намалювати монограму достатньо просто, однак це не так. Уся краса монограми − в її простоті, гармонійності та довершеності. Створення такої монограми − непросте завдання, воно вимагає від художника великого досвіду і натхнення. Адже створена монограма має ще й відображати характер особистості її власника, бути лаконічною (жодної зайвої лінії) і водночас тішити око своєю гармонійністю.
Важливо також знати, яким шрифтом її виконувати. Це залежить від того, хто головний герой цієї монограми. Наприклад, друковані літери призначені для чоловіків, каліграфічні - тільки для жінок, прописні похилі - для жінок і подружніх пар.
За всіма правилами, монограма має складатися з трьох літер: з перших букв імені, прізвища та по батькові. Але в сучасній інтерпретації ми можемо змінювати послідовність літер, виходячи з того, як прийнято звертатися: ім'я, по батькові, прізвище. Або ж зовсім опустити букву по батькові. Для жінок букви імені та по батькові повинні бути маленькими, а літера прізвища - великою і по центру. Той самий принцип і для чоловіків, тільки всі букви мають бути великими. Для подружніх пар правило таке: першою йде літера імені дружини, вона маленька, потім літера прізвища - велика, а потім - літера імені чоловіка, так само маленька.
Монограми можуть бути як прості, що складаються з окремих літер, так і такі, що складаються з букв, переплетених між собою.
Якщо в монограмі є кілька літер, то ця монограма призначена для офіційного використання. Якщо одна буква − для неофіційного.
У наш час багато що змінилося і спростилося, тому з'явилася можливість виконувати все в будь-якому стилі, навіть у найхимернішому. Так, як до вподоби, а не за установленими правилами.
Існує величезна різноманітність шрифтів, які використовуються для монограм. Як і раніше, популярні традиційні шрифти із зарубками, але використовують також шрифти і без них. Поширеними є шрифти з безліччю прикрас у вигляді квітів, листочків, ягід. Ну і, звичайно ж, варто згадати вигадливі каліграфічні шрифти. В одній багато буквеній монограмі можуть бути використані шрифти різних типів, що робиться навмисно для відображення індивідуальності людини.
У наш час нерідко жіночі монограми складаються лише з першої літери (ініціал імені або прізвища), а чоловічі, як і раніше, − з трьох. Якщо робити монограму з трьох літер однакового розміру, то порядок наступності букв у ній уже змінюється порівняно з традиційним: ім'я, по батькові, прізвище.
Можливі персональні монограми із двох букв (ініціали імені та прізвища). Монограми часто вписують в яку-небудь геометричну форму: коло, овал, ромб тощо. Можливе також використання вінків із квітів, щитів, корон різних видів. У відкритому доступі в мережі Інтернет давно вже є колекції малюнків старовинних монограм, які можна брати за основу, щоб за їхнім зразком робити щось самостійно. Достатньо буде лише дотримуватися описаних правил.

 Практична робота
Виконання тренувальної  вправи.
Завдання дітей: намалювати букву-образ, про яку йде мова.
Виконання вправ : 
Намалюйте букву-образ різними інструментами: як каліграф − пером, як художник − фломастером, олівцем, гелевою ручкою.
Порада. Стрункості та витонченості букві надають за допомогою тонкого пера або гелевої ручки. Фактура і форма літери може нагадувати різних звірів або птахів за їх характерними ознаками (як, скажімо, пухнастість пір'їнок підкреслює м'якість м'якого знака).
Подивіться на монограми людей минулого та наших з вами сучасників. За цими чарівними літерами − різні характери і долі. Кожна з цих монограм відображає неповторну людську індивідуальність. Пропоную розробити ескіз власної монограми, скориставшись порадами, поданими в підручнику. Пам'ятайте, що такий буквений малюнок належить до графічного дизайну, а отже, зверніть увагу на ритм у композиції та добирайте кольори так, щоб забезпечити виразність зображення.


8. Домашнє завдання 
Намалювати букви своїх імен.

