ТЕМА: Музей, картинна галерея: збереження, презентація і популяризація мистецької спадщини
Історичні, археологічні, літературні, архітектурні, містобудівельні, ландшафтні й мистецькі цінності, успадковані людством від попередніх поколінь, - це культурна спадщина. https://youtu.be/GQvT4Ul0lko
Світова спадщина. ЮНЕСКО
Найцінніші зразки культурної спадщини перебувають під охороною ЮНЕСКО. Список цієї організації складають близько тисячі найменувань пам’яток з усіх континентів світу. Це - храми, парки, заповідники та навіть цілі історичні центри міст. Шедеври людського генія занесені до списку ЮНЕСКО, щоб уберегти їх для нащадків.
Цінності людства перелічено в Списку об'єктів Світової спадщини 

ЮНЕСКО. До цього Списку включено такі пам'ятки України:
Софійський собор та Києво-Печерську лавру в Києві
· Ансамбль історичного центру Львова
· Резиденція митрополитів Буковини і Далмації в Чернівцях
· Херсонес Таврійський
· Дерев'яні церкви Карпатського регіону
· Церква Спаса на Берестові
Головна мета списку Світової спадщини - зробити відомими й захистити об’єкти, які є унікальними у своєму роді. Держави, на території яких розташовані об’єкти Світової спадщини, беруть на себе зобов’язання щодо їх збереження.
[bookmark: _GoBack]  https://youtu.be/fp6sIF6GDO4

Музеї світу Для збереження, презентації, популяризації мистецьких надбань людства в усьому світі існують художні музеї та картинні галереї. В Україні діє понад 380 музеїв.
Музеї - це науково-дослідні та науково-освітні заклади, які збирають, вивчають, зберігають і популяризують пам'ятки історії, матеріальної та духовної культури.Картинна галерея як тип художнього музею відома в Європі з ХVІІ ст. багато художніх музеїв і картинних галерей викликають значний туристичний інтерес, наприклад, Лувр, Прадо, Уффіці та ін.
Лувр – один з найбільших музеїв світу – розташовано в центрі Парижа у старовинному королівському палаці. Найвідомішими експонатами Лувру є античні скульптури «Венера Мілоська», «Ніка Самофракійська», «Джоконда» Леонардо да Вінчі.
Прадо  – один з найбільших музеїв європейського образотворчого мистецтва, розташований в Мадриді. У галереї міститься багата колекція картин ХІст. тут зберігаються чи не найповніші зібрання творів І. Босха, Д. Веласкеса, Ф. Гойї, Ель Греко.
Метрополітен – музей у Нью-Йорку містить майже три мільйони експонатів. Це не просто музей, а справжній центр культури і мистецтва планети в одному величезному приміщенні. Завдяки особливим інтер’єрам відвідувачі мають змогу зануритися в епоху й культуру, в яких народжувалися перлини мистецтва від часів Античності і Стародавнього Єгипту до нашої сучасності. Постійна експозиція музею складає 19 окремих секцій.
Національний художній музей України – розташовано у самому центрі Києва. Його збудовано на добровільні пожертвування киян і відкрито у 1899 р. нині в його колекції понад 16 тис. творів живопису, скульптури, графіки від ХІІ ст. і до сьогодення.
Дрезденська картинна галерея – галерею «Старих майстрів» започаткували володарі Саксонії. У ХІХ ст. було споруджено сучасну будівлю галереї, що входить до ансамблю Цвінгера. Найвідоміше полотно галереї – «Сікстинська мадонна» Рафаеля.
Галерея Уффіці – один з найстаріших з усіх існуючих нині музеїв, розташований у самому серці Флоренції. Своїм створенням зобов'язана Козімо І Медічі. Основою колекції стало зібрання картин роду Медічі, яке вважали тоді одним з кращих у світі.
Підсумок уроку
· Які форми збереження культурної спадщини ви знаєте?
· Що є об’єктами культурної спадщини? 
Які культурні пам’ятки України перебувають під охороною ЮНЕСКО?
Назвіть провідні художні музеї світу.




