Тема: Екологічні проблеми сучасного світу. Апсайклінг. Моделі-аналоги.
Пояснення нового матеріалу
Апсайклінг – слово, яке все частіше з’являється у щоденному вжитку сучасності. Воно означає нове життя для старих речей , або вторинну переробку. Головна мета таких проектів – це бережливість та екологічність у ставленні до природи та суспільства. Ця ідея реалізується вже в багатьох країнах світу, що борються за екологічність, порятунок природи та людей взагалі. Адже кількість сміття, яке щодня опиняється на звалищі – шалена, і вона зростає так швидко, що науковці давно говорять про цю проблему звідусіль.
           «Вирішення проблеми, це усвідомлення проблеми кожною людиною та зменшення обсягів споживання», - вважає Томас Прец, директор Інституту з переробки та утилізації продуктів в Ахерні, Німеччина. Він закликає спинити епоху споживання, та натомість пропонує купувати лише необхідні речі, віддавати перевагу тим, що мають ліпшу якість та можуть прослужити довше. В Україні теж є подібні бізнес-ідеї, що стрімко розвиваються: наприклад, «Зелений птах».
          Також в Україні багато молодих дизайнерів використовують старі речі для виготовлення креативного декору та модного одягу. Талановита молодь України розвиває ідею апсайклінг, оздоблює її новими думками, нестандартними рішеннями та дивує користувачів. Апсайклінг  - це не просто вторинна переробка, це означає, що стара річ зовсім змінює свою суть, дійсно отримує нове життя: наприклад, народжується блокнот з паперових стаканчиків чи ювелірні прикраси з гільз. «Тобі подобається якийсь матеріал і ти вигадуєш для нього новий контекст, - говорить дизайнер Карина Бішоф.
Сьогодні ми відшукаємо ідеї створення краси з речей, які необачно могли опинитися на звалищі.
Щороку ми купуємо і продаємо 2 мільярди футболок у всьому світі. TED-Ed розповідає як і де виготовляється найпопулярніший предмет одягу, та який вплив на навколишнє середовище має звичайна футболка.
Зазвичай свій життєвий цикл футболка починає у США, Китаї чи Індії, де вирощуються пухнасті кульки бавовни. Згодом їх ретельно збирають і фасують в брикети по 225 кілограмів.
Вирощування бавовни вимагає величезної кількості води та пестицидів. Для того, щоб виробити звичайну футболку, потрібно витратити 2700 літрів води і величезну кількість пестицидів та інсектицидів. Ці забруднювачі можуть бути канцерогенними, шкідливі для здоров’я фермерів та навколишньої екосистеми.
Згодом брикети бавовни доставляють на фабрики, що зазвичай знаходяться в Китаї або Індії, де високотехнологічні машини змішують їх, розчісують, розтягують, скручують і роблять пряжу. А потім з неї роблять тканину, обробляючи її хімічними речовинами, щоб вона стала м’якою. Частину тканини відбілюють, а частину фарбують. До складу деяких барвників входять речовини, що викликають рак, а також забруднюють повітря.
Деякі країни створюють одяг власного виробництва, що не транспортується на великі відстані, проте загалом 10% викидів вуглецю спричинені виробництвом одягу. І цей показник лише збільшується. Здешевлення виробництва і бажання людей купувати збільшило глобальне виробництво з 1994 до 2014 року на 400% – до 80 мільярдів виробів одягу за рік. Тканина їде на фабрики Бангладешу , Китаю , Індії або Туреччини. У Бангладеші над виробництвом футболок працює понад 4,5 мільйонів людей, яким доводиться працювати в поганих умовах за мізерну зарплату. Готові футболки кораблями, потягами та вантажівками їдуть в магазини багатьох країн. І врешті-решт, коли футболка опиняється у споживача, у її життєвому циклі починається процес, що вимагає найбільше ресурсів. Наприклад, американці перуть одяг 400 разів на рік, витрачаючи понад 59 тисяч літрів води. І пральні машини, і сушарки використовують електроенергію, проте сушарки потребують її у п’ять разів більше.
Зміни у виробництві та споживанні, спричинені великими корпораціями та трендами швидкої моди, за останні 20 років спричинили забруднення довкілля, погіршення здоров’я фермерів та людей, які працюють на виробництві. І все це перетворило моду на другий найбільший забруднювач після нафти.
Як кожен з нас може вплинути на цей процес ?
1. Купувати речі, зшиті з органічних тканин.
2. Менше прати одяг і не використовувати сушарку, щоб зберегти ресурси.
3. Не викидати зношений одяг, а здавати його в переробку або використовувати як ганчірки.
4. Свідомо купувати одяг, щоразу задумуючись над тим, чи дійсно він потрібен та який вплив він має на довкілля.
За даними World Resources Institute, для виготовлення однієї бавовняної футболки потрібно 2 700 літрів води. Приблизно таку ж кількість води споживає людина протягом 2,5 років. У Середній Азії, наприклад, вирощування бавовни стало однією з причин осушення річок Амудар'я та Сирдар'я. В Індії або Африці води не вистачає навіть для забезпечення щоденних потреб людей.
Кілька років тому активісти організації Fashion Revolution влаштували соціальний експеримент.
На вулиці встановили автомат для продажу футболок по два євро. Перед сплатою потенційним покупцям демонстрували відео про виробництво футболок. Як мільйони жінок працюють по 16 годин на добу за 13 центів на годину в жахливих умовах. Після ролика зацікавлені могли все ж таки купити футболку або пожертвувати ці гроші. 90% учасників експерименту відмовились від покупки. Тому давайте придумаємо, як використати футболку, дати їй друге життя.
Практична робота
Нарізання трикотажних смужок. З’єднання смужок між собою.
 Завдання додому: відшукати ідеї переробки футболок . 
