Тема: Франція та Англія – країна палаців, театрів, музеїв. Створення листівки «Вітання з Парижа»
(воскові олівці, акварель чи гуаш)
У Парижі - столиці Франції чимало знаменитих архітектурних споруд: соборів, королівських палаців, театрів і музеїв. Проте всесвітньо відомим символом країни стала Ейфелева вежа. Цю високу металеву споруду часто зображують на картинах і листівках. Листівки найрізноманітніші: хтось віддає перевагу витворам ручної роботи (Hand-made card), інші - інтернет-листівкам (e-card), що набувають популярності.
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Які кольори на картині створюють святковий настрій? Проаналізуй форму споруди. Вона симетрична чи ні? Поясни свою думку.
Під час подорожі Лясолька зробила фотосвітлини відомих паризьких споруд. Барвик привіз із Франції друковані листівки, які поширюють музеї, рекламуючи свої колекції. А Мед-Арт розіслав друзям вітальні інтернет-листівки електронною поштою.
Листівки - це різновид графіки. Вони належать до друкованої продукції.
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Пригадай, які зображення є симетричними. Знайди симетрію на листівках, присвячених архітектурі Франції.
Створи листівку «Вітання з Парижа», використай знайомі техніки (воскові олівці, акварель чи гуаш).
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У вільну хвилину оздоб свою листівку рамочкою з картону, яку декоруй паєтками чи бісером. Сфотографуй витвір і відправ світлину друзям електронною поштою.
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