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Національний одяг – важлива складова культури кожного народу. В особливостях крою, декору, у символіці кольорів та рисунку орнаментів збереглися народні традиції, що склалися впродовж багатьох віків.  Так, наприклад теплі кольори: червоний, жовтий, оранжевий здавна в українців символізують сонце, радість, урочистість; зелений колір – життя; синій – небо і воду; фіолетовий – мудрість. Недаремно все розмаїття кольорів поєдналося в українському віночку – оберегу українських дівчат, що за народними  повір’ями, має чарівну силу.
Знайдіть відмінності між українським і російським жіночим національним костюмом. Підручник ст.. 140.
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Роздивіться сучасне вбрання, створене митцями за мотивами національного одягу. Зверніть увагу на взаємозв’язок між формою костюмів та розташуванням кольорів і декору. Ст..141.
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Для традиційного українського костюма характерні геометричні та рослинні мотиви орнаменту. За народними повір’ями узори символізували силу добра.
Значну роль у декоруванні традиційного одягу виконував рослинний орнамент.

      Розгляньте оздоблений орнаментами одяг різних народів. Чи впізнаєте ви тут український? Ст..142.
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Придивіться до розташування орнаментів на українському національному одязі. Знайдіть стрічковий і сітчастий орнаменти. Ст.. 143.
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Історія костюма сягає глибин віків, переплітаючись з історією суспільства, науково-технічним процесом, національними традиціями, природним прагненням людини до зручності й краси.
 Що ж таке художнє моделювання, яка його історія, якими якостями повинен володіти високоосвічений фахівець-модельєр…
 Модельєр – це і живописець, і скульптор, і графік. До цієї професії, на мій погляд слід готувати себе з дитинства: пізнавати образотворчу грамоту, розвивати відчуття кольору, навички ліплення. Іноді вам здається, що достатньо лише одного – уміння шити. Але це не зовсім так, хоча кравецька майстерність важлива для формування багатогранного фахівця – художника-модельєра. Проте перш за все треба вміти малювати.
Створення костюма починається з розробки ескізів. В ескізі втілюється первинний творчий задум. Костюм не можна розглядати зовні, без зв’язку з людиною. Тому художник-модельєр повинен уважно вивчати будову тіла людини, щоб уміти добре малювати фігуру. Підготовчі натурні зарисовки фігури людини для ескізів моделей виконуються узагальнено, без зайвих подробиць, олівцем, пером, пензлем, фломастером та іншими матеріалами. Замальовки можна робити і за уявленням – в результаті перегляду, вивчення журналів мод, витворів мистецтва. Замальовується також окремі частини фігури, фрагменти костюма. Ескіз костюма виконується стилізовано – узагальнено, плоскісно, з виявленням через лінію і пляму найхарактернішого, типового.
Художник прагне в ескізі передати пластику фігури, визначити особливості й пропорції костюма, його складових елементів, а також умовно, образно виявити фактуру матеріалу костюма за допомогою різних графічних прийомів, технік. Різні техніки – плямова заливка, монотипія, аплікація – дозволяють передати в ескізі властивості фактури моделі, що відображають її образну характеристику. Створення ескізу – процес творчий, і кожне його вирішення може відрізнятися великою різноманітністю, бути самобутнім. У результаті задум художника втілюється в реальність – одяг, який ми носимо.
Погляньте, який вишуканий одяг створили модельєри, використовуючи національні орнаменти і традиції крою вбрання. Ст.. 144. 
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Практична робота
Створіть ескіз святкового одягу для членів космічної експедиції.
Розробляючи орнамент, зверніть увагу, що його можна розмістити на одязі не тільки смугами, а й по всьому полю тканини. У рапорт включіть 2-4 стилізовані зображення рослин (квітів, листя, плодів). Розміщуйте орнамент на одязі відповідно до його форми та крою. Застосуйте акварельні фарби та пензлі різної товщини.
Зверніть увагу: фігуру людини можна зобразити схематично. Для прикладу порівняйте фотографію моделі та ескізи одягу.  
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Домашнє завдання: сфотографуйте і надішліть роботу.
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