ТЕМА. Життя дано людині на добрі справи.
- Як навчитися краще розуміти один одного, інших людей? Це непросте питання, адже проблема спілкування має важливе значення для людей. Тому сьогодні ми проведемо урок Духовності.
- Вже 2000 років існує вічна книга людства – Біблія та викладений в ній духовний закон, що дає поради – як людині жити, що вона повинна робити і чого уникати. Заповіді та моральні ідеали, відображені в цих порадах визнаються та проповідуються всіма народами світу. Біблійні заповіді говорять про ближнього, про ставлення до нього, про обов’язки кожної людини перед іншими.
- Сьогодні ми познайомимося з деякими легендами та творами В.Сухомлинського про доброту, гарні вчинки дітей і спробуємо з’ясувати для себе важливі для життя речі.
Робота над змістом легенд.
«Каїн та Авель», «Праведник, який жив до потопу», «Вавілонська башта» та ін.
· Які легенди ви прочитали до уроку? Про що в них йдеться? Що вас найбільше вразило? Хто хоче поділитися своїми враженнями?
· Які почуття у вас викликала поведінка та характер Авеля? Як ви зрозуміли причину такого ставлення Каїна до всього, що його оточувало? Що ви засуджуєте у цьому творі? Поясніть значення слів «злий», «жорстокий». Що показав автор легенди (народ) через образи Каїна та Авеля? Як ви зрозуміли, що таке гріх?
Висновок. В Біблії сказано, що гріх – це є зло, якого «... людина припускається свідомо й добровільно» і котрого люди повинні уникати, що ми можемо согрішити «гадками, словами і ділами». В Біблії є така заповідь «Не убий». Але тут йдеться не тільки про вбивство живого (комахи, птаха, тварини), а й про злобу, гнів, ненависть спрямовані на людину. Вбити можна не лише фізично, а й словом, поглядом, мовчанням. Ненависть – близька до вбивства, тому Біблія вчить, якщо сердишся на іншу людину і говориш їй брутальне слово, треба якнайскоріше заглушити злобу в своїй душі та вибачитися перед нею, помиритися.
 Складання прислів’їв.
· Погляньте на картки і складіть прислів’я.
Люби ближнього свого,
            чини добре.
Коли я грішу, я спричиняю
         так і ти вчиняй з ними.
Стережися злого,
         чого собі не бажаєш.
Прощення
         як себе самого.
Як хочеш, щоб з тобою чинили люди,
біль собі й іншим.
Не роби іншому того, 
         приносить радість. 
Робота над оповіданнями.
1. В.Сухомлинський «Списав задачу»
- Як би ви назвали вчинок хлопчика? Ваші думки про списування.? Що б ви порадили однокласникам, які полюбляють списувати завдання у інших?
2. В.Сухомлинський « Образливе слово»
- Що для матері радість, а що – смуток?
3. В.Сухомлинський « Вчитель захворів»
1. Зустріли школярі свою однокласницю Надійку після хвороби (вона хворіла на «вітрянку»). На її обличчі ще не загоїлися ранки та не змилася «зеленка».
- Ой, яка ти смішна! – засміялася її подружка Ніна.
- Ти ще довго ходитимеш такою негарною? Навіть на носі в тебе «зеленка», - підхопила Маруся.
- А ми  їздили на екскурсію. Було дуже цікаво, а ти все пропустила, - загомоніли інші діти.
- Ми вже багато нового вивчили з математики. Певно, ти нічого не зрозумієш, адже ти і раніше не дуже зналася на математиці.
Надійка скоро попрощалась і пішла із сльозами на очах.
2. Вулицею йде хлопчик. У нього з кишені випала новенька ручка. Ви йшли позаду і бачили це. Вам дуже хотілося б мати таку ручку. Як ви вчините? Чому?
- Свої почуття ми можемо передавати не тільки словами, а й виразити їх через малюнок. Зараз поділимось на три групи. Але спочатку прочитайте правила роботи в групах:
· Будь завжди ввічливим, доброзичливим.
· Не говори голосно.
· Не перебивай товариша. Вислухавши його думку, запропонуй свою.
· Працюй творчо.
· Пам’ятай: спільна робота в групі приносить гарний результат і радість від співпраці.
- Сьогодні на уроці ми працювали над біблійними легендами, творами В.Сухомлинського та життєвими ситуаціями. Я гадаю, що ви зрозуміли, що за свої вчинки потрібно відповідати перед Богом, людьми, своєю совістю, що зло завжди буде покаране. Тому треба вчитися перемагати свій гнів, бути поблажливими, терпимими до інших людей. Ми повинні пам’ятати такі слова: «Хто людям добра бажає, той і собі має».


