Тема: Джерела інформації для виконання проекту.

 
У навчальному процесі початківцями дизайнерами затягуються пошуки обов'язково «свого» проекту. Багато сил і енергії витрачається на придумування «оригінального». І тому в дизайнерському мистецтві, як і в хорошому джазі, необхідно колективне мислення, постійно спілкування, якщо завгодно, суперництво однодумців або однодумність суперників. На кожному кроці проектування необхідно прагнути до збільшення обсягу інформації з даної теми.
І, тому важлива роль у розробці ідей належить інтернет-ресурсів.
  Використання інтернет-ресурсів в навчальних цілях.
Про скільки нам відкриттів дивовижних
Готує просвященья дух
І досвід, син помилок важких,
І геній, парадоксів друг,
І випадок, бог винахідник.
А. С. Пушкін

Розвиток освіти в наші дні пов'язано з підвищенням рівня його інформаційного потенціалу. Одним з досягнень, значно вплинули на освітній процес в усьому світі, стало створення мережі Інтернет.

Але будь-яка нова технологія ефективна лише тоді, коли вона має прикладний характер. Необхідно практичне застосування і реалізація теоретичних засад і положень.

Захоплення і ставлення до Інтернету як до чогось «нового» повинні зміниться серйозною роботою і практичними кроками щодо використання корисних ресурсів мережі та їх використання в освітніх цілях.
Розглянемо плюси використання інтернет ресурсів у школі:

- доступ до всіх ресурсів;
- доступ до дослідження ресурсів;
- регулярний характер сприяння навчанню;
- вдосконалення спілкування та інтелектуального обміну;
- забезпечення існуючим світовим досвідом та навичками;
- Інтернет – як веселе, захоплююче навчання.

Розробляючи свій виріб дизайнер завжди пам'ятає, що виріб складається з деталей, а деталі треба робити.
Іншими словами, треба чітко уявляти зміст розробки технологічного процесу виготовлення будь-якого проектованого виробу; потрібні наукові відомості з економіки виробництва; види виробництва, структура собівартості і шляхи її зниження і т. д.
І, звичайно, розробляючи виріб, дизайнер тримає в свідомості загальну схему технологічного процесу виготовлення кожної деталі майбутнього виробу (схема 


Взагалі дизайнера відрізняє природна допитливість: йому все цікаво, йому може стати в нагоді. Можна розробляти магнітофон, не знаючи, що таке лазерна та цифровий запис? Можна розробляти телевізор, не знаючи, що таке кабельне і супутникове телебачення? Можна спроектувати мопед, не знаючи, що таке керамічний двигун? Про все це та багато іншого дизайнер намагається отримати зведення з різних джерел, про існування яких корисно знати всім.

Практична робота: «Збір інформації з теми проекту».



Домашнє завдання: Розробка ідей свого творчого проекту, збір інформації з теми проекту.


