Тема: Простий і складений дієслівний присудок
Посилання на зустріч: http://meet.google.com/jgb-zrpd-bra

 HYPERLINK ""
 
1. Практична робота
Переписати текст, вставити пропущені букви. Пояснити лексичне значення виділених слів, доберіть до них синоніми. Підкресліть граматичні основи поданих речень. Чи завжди це легко зробити?
Ро…різи з…мної кори є своєрідною книгою, написаною природою. Цін…і геологічні природні утвори ро…повідають про г…ологічні й г…ографічні умови м…нулого, про давній клімат, рослин…ість і тварин…ий світ, склад і будову гірс…ких порід. Тому ці утвори треба зб…ері гати.
Дніпровс…кі пороги на околицях запоріж…я – одна з перших пам…яток природи державного значення. Це порож…ста частина Дніпра з відслоєн…ями кристалічних пор…д. до складу заказника входять… півден..а частина острова Хортиця, острів Байда, мальовничі скелі.
(Зі збірника «Заповідні скарби»)
 Опрацювання нового матеріалу
1. Що називається реченням?
2. Що обов’язково має речення?
3. Що ми називаємо граматичною основою?
4. Що таке присудок?
Присудок називає дію, стан або змінну ознаку діяча й відповідає на питання що робить предмет? Який він є? хто або що він є? що робиться? Тощо 
2. Робота зі схемою
Типи присудків
	Простий
	Складений

	Дієслівний
	Іменний
	Дієслівний 

	· дієслово усіх способів у будь-якому часі
· інфінітив
· звуконаслідувальні слова
· вигукова форма дієслова
· фразеологічні сполучення
Давно мені припала до душі ця пісня
	- іменник у Н.в. прикм., займ.,числ. Нерозкладне синтаксичне словосполучення Н., Ор. в. +дієслово-зв’язка в будь-якому способі та часі
	Дієслово в інфінітиві + допоміжне дієслово у будь-якому способі та часі


2. Записати речення, визначити тип присудка у даних реченнях:
Буду я навчатись мови золотої у роси-веснянки, у гори крутої.  Тоді Іван Половець наказав приготувати кулемети.
Зверніть увагу
Присудок, виражений складеною формою майбутнього часу, на​лежить до простих. Складені дієслівні присудки не слід плутати з простими, які ма​ють при собі додатки або обставини мети, виражені інфінітивом: Ішов кобзар до Києва та (що зробив?) сів (з якою метою?) спочити. (Т. Шевченко)
До складених дієслівних присудків слід зараховувати й головні члени односкладних речень, виражені неозначеною формою дієсло​ва в поєднанні з допоміжним прислівником (треба, можна, потрібно, варто, доцільно, слід, неможливо, важко, гріх, сором, жаль...)
Україна... В одному тільки слові і для нашого вуха і навіть для вуха чужинців бринить ціла музика смутку і жалю. Україна — країна смутку і краси, країна, де найбільше люблять волю і найменше мають її, країна гарячої любові до народу і чорної йому зради, довгої, вікової героїчної боротьби за волю, в результаті якої — велетенське кладови​ще: високі в степу могили, руїна та прекрасна на весь світ, безіменна, невідомо коли і ким складена пісня...
Україна — це тихі води і ясні зорі, зелені сади, білі хати, лани зо​лотої пшениці, медовії та молочнії ріки. Україна — це марні, обшар​пані голодні люди... Ідуть на панщину, чорні і німі...
Україна — розкішний вінок із рути і барвінку, що над ним світять заплакані зорі...
(С. Васильченко)
