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Тема. Радію успіхам мого ближнього.
Мета. Допомогти учням усвідомити, що радість за успіхи ближніх — це вияв любові до них. Пояснити небезпеку почуття заздрості у взаєминах. Розвивати увагу, пам'ять, мислення. Виховувати любов і повагу до ближніх.
1.  Християнське привітання.
2.  Спільна молитва з вказаним наміренням.
3.  Повторення вивченого матеріалу.
— Пригадайте, для чого Господь дає людині випробування.

Бог створив перших людей, Адама і Єву, для життя в добрі та любові до свого Творця та один до одного. Та через гріхопадіння перші люди відійшли від любові до Господа. Ту любов, яку повинні були віддати, кожен із них спрямував на себе особисто. Так у них зародилося самолюбство.
З тих пір кожна людина приходить у цей світ із пошкодженим самолюбством. Починаючи з дитинства, в кожного починає розвиватися бажання до всіх пристрастей та гріхів.
Однак у кожної людини це насіння гріхів проростає по-різному. Це вже залежить від спадковості, від виховання та від оточуючого середовища.
Якщо самолюбство (егоїзм) не викорінювати, то воно пускає глибокі корені, даючи ріст гріхам і злим поступкам.
Самолюбство — це повна протилежність до християнської любові.
Скільки заздрісних людей довкола нас, котрі проявляють неприязнь до ближнього свого. Це дуже шкідлива вада, що грунтується передусім на егоїзмі. Вона нерідко провокує аморальні вчинки заздрісною егоїста стосовно ближнього свого. Заздрісній, егоїстичній людині дуже важко звільнитися від тенет сатани, бо у неї низькі моральні якості і слабка воля.
Отож, берімо в руки свої емоції, ставаймо на правильний шлях християнства, щоб визволитися від тенет гріха.
1. Запишіть у зошит тему.
2. Повторіть Заповіді Божі і повторюйте їх кожного дня, щоб гарно запам’ятати. 
3. Знайдіть цю тему у друкованому зошиті і виконайте завдання.

Через Свою святість Господь любить тільки добро у людині та сприяє тільки доброму. Одночасно зі свого милосердя Бог терпить і зло, чекаючи від грішників покаяння та навернення. Він різними способами виправляє людей, допускаючи їм невдачі. Іноді і добрим, праведним людям Господь допускає страждання від різних зовнішніх бід та людських неправд. Таким чином люблячий Бог випробовує людей, зміцнює їх у вірі.

·  У яких випадках Ісус Христос відчуває біль у наш час? (Коли ми ображаємо його гріхами.)
Запишіть вислів із Біблії: «Господь же нехай серця ваші спрямує на Божу любов та терпеливість Христову! (2 Сол. 3,5).
[bookmark: _GoBack]Пояснення змісту висловлювання: Господь спрямовує наші серця на любов, а якщо посилає терпіння — потрібно з радістю переносити їх, адже саме так робив Господь наш Ісус Христос.)
·  Назвіть рису характеру, яка віддаляє людину від Бога. (Егоїзм, самолюбство.)
Молитва за викорінення заздрості з дитячих сердець.

