Тема проекту: Торбинка для дрібничок

Тема уроку: Вибір та обґрунтування теми проекту (види торбинки). Планування роботи з виконання проекту. 


Мета: навчальна: навчити навичкам розробляти технологічний проект; аналізувати різні моделі; графічно зображувати виріб;
виховна: виховувати в учнів потребу в дотриманні культури поведінки, старанне ставлення та уважність під час виконання роботи, акуратність та естетичний смак;
розвивальна: розвивати образне мислення, творчі здібності; створити умови для збагачення індивідуального досвіду; розвивати естетичний смак та допитливість, креативне мислення.


У кожного із нас є дуже багато дрібничок, які часто просто валяються в шухляді створюючи безлад. Допомогти впоратися з безладом може торбинка.  
Дівчатам доволі часто нема куди покласти свою колекцію заколок та резинок, а хлопцям в свою чергу дрібних іграшок, конструктору, брелоків та інших цікавинок. Для всіх вас ідеальним варіантом буде торбинка, яка з легкістю впорається з даним завданням. Також така торбинка буде чудовим подарунком іншим. А якщо торбинку зробити значно більшого розміру, то її можна використовувати для змінного взуття чи як господарську торбинку для магазину. Також в торбинках можна зберігати крупи для кухні чи сухі духмяні трави для чаю, або як ароматичні мішечки
Проект – це самостійна творча трудова діяльність із виготовлення самостійно вибраного виробу.
Розберемо кожне слово, щоб ви чітко засвоїли, що ж таке проект (учні зачитують з і слайду). 
Діяльність:
самостійна – тому, що робите все самі;
трудова – тому, що будете використовувати ті трудові прийоми, які засвоїли на уроках і придбали в результаті життєвого досвіду;
самостійно обрана – тому, що ви вибираєте самі, фантазуєте й створюєте малюнок власної моделі;
творча – будь-який виріб, який ви виготовляєте, - це частина вашої душі, це ваша творчість, яка виявляється в красі, акуратності, правильності виконаного виробу.
У проектній діяльності виділяють такі етапи:
- організаційно-підготовчий;
- конструкторський;
- технологічний;
- заключний.
Ми з вами вже вивчили шви української народної вишивки, якими оздоблюють вироби. Я пропоную вам згадати їх. Для цього давайте розгадаємо завдання «Шов! Я тебе знаю!». Уважно роздивіться шви та їх назви, визначте правилні відповіді й назвіть відповідність їх номерів.

Домошнє завдання: скласти план проєкту.
