Пошук моделей-аналогів. Виявлення  найкращих ознак у кожному зразку.  Опис об’єкта проектування.

Більшість предметів, що нас оточують, люди використовують в своєму повсякденному житті здавна. Але форма їх постійно вдосконалюється та змінюється. Кожен виріб має відповідати чітко визначеним вимогам: технологічним, естетичним, функціональним, економічним і екологічним. Це відбувається внаслідок розвитку технічних можливостей, застосування більш досконалої техніки, технологій, використання нових матеріалів, змін вимог до виробу.
Практичні уміння, які ви набудете на сьогоднішньому занятті, ви зможете використовувати у повсякденному житі, адже уміння знаходити варіанти, а потім, їх проаналізувавши, створити власний найкращий варіант можна використовувати не лише під час проектування виробів, а й інших виробів і навіть під час проектування власного життя, будинку, квартири, кімнати тощо.
  ВИКЛАДАННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ

Об'єкт технологічної діяльності можна не тільки скопіювати, але й створити новий, використовуючи моделі-аналоги і метод комбінування.
У цьому випадку в моделях-аналогах обираються найкращі ознаки (форма деталей, матеріали, оздоблення та ін.) і створюється модель, що поєднує ці ознаки. Не слід забувати такі показники якості готового виробу як  функціональність, економічність, технологічність.

Слово "комбінування" у перекладі з латинської означає об’єднання, поєднання 
Метод комбінування полягає у поєднанні в новому об’єкті окремих рис, властивостей, частин інших предметів. Цей метод є основним при створенні нових виробів: меблів, автомобілів, побутової техніки тощо.
У роботі конструкторів, художників-модельєрів цей метод є незамінним. За розробки нових об’єктів ретельно вивчають подібні конструкції, які існували раніше. Вибирають найкращі ознаки існуючих об’єктів і об’єднують їх у нову конструкцію. Так наприклад було створено сучасний електричний кухонний комбайн.
Художники-модельєри одягу також часто використовують у своїй роботі метод комбінування. У нових моделях часто поєднуються ті деталі, способи обробки, які застосовувалися раніше.
Кожний предмет характеризується певною зовнішньою формою. Це можуть бути найпростіші геометричні форми – куля, конус, циліндр, призма. Але найчастіше предмети мають значно складнішу форму. У процесі художнього конструювання розробці досконалої форми приділяється велика увага.
Форма більшості предметів, які створюють люди, з часом змінюється. Одні й ті самі речі набувають іншого вигляду.
Загальна форма одягу характеризується його силуетом.
Силует – це зовнішній обрис будь-якого предмета. За силуетом можна визначити належність костюма до тієї чи іншої історичної епохи.
Форми окремих елементів також тісно пов’язані між собою. Так, в костюмі людини форми деталей одягу, взуття, головного убору, аксесуарів мають вдало поєднуватися.
Форма предмета є естетичною, якщо вона створюється за законами краси: виглядає цілісно, лінія силуету і окремі деталі милують око.
Форма є більш сталою характеристикою предмета порівняно з іншими. Так, колір і оздоблення побутових речей, як правило, змінюються швидше, ніж форма. 
Форму виробу, яку використовують для розробки цілого ряду виробів, називають базовою.
Модель, що створена на основі базової моделі, але відрізняється формою деталей чи оздобленням, називається моделлю-аналогом.
 Використання моделей-аналогів значно прискорює і здешевлює процес художнього конструювання.
 ПРАКТИЧНА РОБОТА
Аналіз моделей аналогів 
Виберіть з виробів 4 зразки і проаналізуйте їх за визначеними ознаками.
Результати запишіть у таблицю. 
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