04.03.2021 ( четвер)
Час 09.00-09.40 ЯДС
Тема: Як знаходити власні ідеї.
· Сьогодні ми продовжуємо працювати над темою власні винаходи.
[bookmark: _GoBack]Опрацьовуєте сторінку 56 у підручнику. А також цікавинка, діти які винайшли: пластилін, хутряні навушники і фруктового льоду на паличці.
Пластиліну
Використовувати засіб для очищення шпалер від вугільного пилу для того, щоб ліпити цікаві фігурки, спало на думку школярці та онучці відомого виробника засобу Клео Маквікера. Її невинні забави призвели до того, що із речовини зрештою прибрали очисні компоненти, додали кольорові фарбники та мигдалеве масло. Сьогодні, щоб продовжити життя найкращим "скульптуркам" із пластиліну, їх дехто також вкривають шаром лаку.
Хутряних навушників
Обшити навушники теплим хутром ззовні та оксамитовою тканиною всередині попрохав рідних 15-річний американець Честер Грінвуд. Таким чином, він зміг кататись на ковзанах у холодну погоду та водночас слухати улюблену музику.
Фруктового льоду на паличці
11-річний американець Френк Епперсон здійснив революцію у царині заморожених ласощів випадково. У 1905 році він намагався створити газовану воду, до якої вигадав авторський сироп. Коли експеримент не вдався, він лишив його із паличкою для коктейлів надворі на ніч. Вранці він виявив, що замерзлий лід на паличці дуже смачний і його зручно їсти. За рік, хлопець почав активно провадити бізнес, продаючи його у парках та біля кінотеатрів. 
