09.03.2021 (вівторок)
Час 09.00-09.40 ЯДС
Тема: Хто – вони винахідники?
Пояснення до уроку 
· Сьогодні ми будемо говорити , а хто ж такі винахідники? 
Винахідник — людина, яка створює нові винаходи, головним чином, технічні пристрої або методи. Хоча деякі винахідники можуть бути також вченими, більшість з них — інженери, які створюють технічні новинки на базі відкриттів інших вчених. Часто винахідники покращують існуючі пристрої або комбінують їх для створення нових корисних пристроїв.
   Для заохочення винахідницької діяльності у багатьох країнах світу була створена система патентів, що видаються компетентними державними органами, які засвідчують пріоритет винаходу, авторство та виняткове право на винахід. Крім того, видатні заслуги винахідників в Україні можуть бути відзначені на державному рівні шляхом присудження почесного звання "Заслужений винахідник України".
Відкриваємо свої підручники на с. 59. Опрацьовуємо над кожним завданням. 
У завданні 2 спробуйте  і ви бути винахідником одягу. Створіть одяг на ваш смак і вподобання. Що з цього вийде? Намалюйте цей одяг на малюнку , який ви придумали. І поділіться з ним із своїми товаришами. Може хтось і пошиє такий самий одяг. 
У завданні 3 (інформатика ) У комп’ютері чи ноутбуці існує така програма , як Paint за допомогою , якої можна створювати малюнки, ескізи. У кого є комп’ютер чи ноутбук спробуйте. 
Домашнє завдання. Намалювати створений вами одяг .
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