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Тема: Гостинність та щедрість українців.
Пояснення до уроку
· [bookmark: _GoBack]Сьогодні ми поговоримо про гостинність нашого народу. Шукаєте у зошиті сторінку і виконуєте.
Наш український народ завжди славився своєю щедрістю і гостинністю. З давніх часів наші предки вірили, що «гість у дім — Бог із ним»,тому  усіх, хто приходить до нас з добром, ми вітаємо хлібом і сіллю на вишитому рушникові. Українські звичаї веліли, щоб гість, зайшовши на подвір’я, обов’язково хоча б на хвилиночку вступив до хати. 
     Виявляється, у давнину побутувала легенда про те, що Бог сходить з неба у вигляді подорожнього, який мандрує по землі, і коли він завітає до хати, то принесе з собою щастя господарям. Тому не відмовляли  будь-якому незнайомцю в гостинності – цим можна було образити Бога.
       Гостю в Україні пропонують найкраще, а до приходу гостей з якогось приводу готуються ретельно та заздалегідь – прибирають оселю, стелять святкову скатертину, дістають красивий посуд, готують смачні та багаті страви. Гостей запрошують відзначати найважливіші події в житті родини – дні народження, весілля, хрестини та навіть поминки.
Зустрічаючи гостей, господині не тільки частують їх, а й віддають частинку своєї душі. «Клади перед людей хліб на столі, будеш у людей на чолі», – каже українська народна мудрість. Гостинна людина радо приймає гостей, щедро їх частує, дбає про їхній затишок і гарний настрій.
        Прихід гостя в дім пов'язаний з приємним проводженням часу, веселощами, відпочинком. Та й самому бути гостем – дуже почесне та приємне заняття. Йдучи до когось у гості, ми віддаємо йому шану – готуємо якийсь дарунок чи гостинець.
        Мабуть, саме через  такі глибокі корені та символічність українська гостинність славиться у всьому світі. Тепла атмосфера та доброзичливість приваблює гостей з усіх країн до нас. Це дає можливість людям відчувати себе потрібними, щиро спілкуватися, виявляти повагу один до одного – ті важливі речі, що роблять наше життя кращим.
Гостинність і щедрість є важливими християнськими чеснотами. Бог хоче бачити нас гостинними і щедрими, тому що Він Сам безмежно щедрий до всіх людей. Завдяки  Господній  щедрості світить ласкаве сонечко, віє прохолодний вітерець, колосяться хліба на нивах, у садах дозрівають фрукти… Кожен день дарує нам милості нашого Творця. 
У Біблії написано, що той, хто щедро сіє, щедро й пожне. Коли ми гостинно приймаємо людей, допомагаємо їм у задоволенні їхніх нагальних потреб, то робимо так, як велить Ісус Христос.  
Знайомство зі змістом біблійного оповідання «Небесні гості в домі Авраама». 
Про те, як гостинність людини була винагороджена  Богом, розповідає біблійне оповідання «Небесні гості в домі Авраама». Учитель розповідає, переказує на основі тексту з Біблії   (Буття 18:1-14).
