06.04.2020р.
Час: 13.00-13.35
Тема тижня : Навіщо їсти?
Тема уроку: Навіщо ми їмо?
Мета:
Формувати позитивне ставлення до власного здоров’я та прагнення правильно харчуватися задля його збереження і зміцнення.Дати уявлення про те, які корисні поживні речовини містяться у продуктах.Сприяти розумінню важливості різноманітного харчування.Формувати вміння досліджувати, узагальнювати набуті знання та використовувати їх у повсякденному житті.Навчити помічати участь органів чуття у процесах харчування і травлення.Допомогти усвідомити вплив емоцій, психологічної атмосфери на якість засвоєння їжі.Навчати висловлювати свою думку, слухати співрозмовника, взаємодіяти з однокласниками.

Пояснення 
Тема цього тижня звучить на перший погляд прозаїчно: “Навіщо ми їмо?”. Але дива та відкриття розпочинаються одразу — із сюжетної картини. Вона вносить елемент приємної несподіванки, захоплює дітей незвичайним казковим сюжетом.
 Діти подивіться з іншої точки зору на те, що ми робимо щодня і чому через те часто не приділяємо належної уваги. Розкажіть, як впливає їжа на наше самопочуття, скільки різних справ допомагає нам здійснити, яку вагому роль відіграє вона у нашому житті.
 Уявіть себе в ролі креативних кухарів і винайти рецепти нових незвичайних страв: канапки, салату тощо. Утім мало придумати смачний рецепт — треба ще й подати страву з вигадкою. Можна відвідати з малятами вернісаж фотохудожника Карла Уорнера, який створює… їстівні пейзажі, та надихніть їх пофантазувати і приготувати справжні кулінарні шедеври.

Смачного!
Пацюємо у підручнику с.74
І відповідаємо на запитання.
У зошиті с.18-19
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Діалог-міркування “Яка їжа нам подобається?”. Поміркуйте.
Дослідження “Меню на день”. Діти складають для себе меню. Розмірковують, які продукти їм знадобляться, що вони здатні приготувати самі, як можуть допомогти батькам.

Підсумок
Як називається тема тижня?
Чи можна ділити їжу на корисну та шкідливу? Поміркуйте.
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