Основні особливості виразного читання казок.
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Мета:
- поглибити знання учнів про виразне читання казок, удосконалювати вміння виразного читання; навчити учнів створювати партитури уривка казки;
- розвивати навички виразного читання казок, пам'ять школярів, артистичні здібності;
- прищеплювати етичні й естетичні смаки, любов до слова.
Особливості виразного читання казки визначені її головними жанровими ознаками. Казку треба не читати, а цікаво і невимушено розповідати. Оскільки казки зазвичай адресовані дітям, виконавцеві необхідно постійно стежити за реакцією слухачів. Тут дуже важлива така звана «гнучкість». оповідача: темп розповіді, емоційність, силу голосу, позамовні засоби виразності треба корегувати на ходу, відповідно до сприймання живого мовлення слухацькою аудиторією.
Хоча основний тон під час читання казки — оповідальний, не можна не брати до уваги, що казка — це твір динамічний і емоційний. У голос треба обов’язково вкладати то нотки загадковості й таємничості, то ознаки драматизму, то експресивну оцінку позитивних і негативних учинків героїв, то щире захоплення тим, що добро перемагає зло.
Зачин казки треба читати в повільному темпі, намагаючись тоном голосу зацікавити, заінтригувати слухача подальшим розвитком подій. Із поступовою появою персонажів казки необхідно дуже чітко промовляти їхні імена і вже з перших рядків твору інтонацією підказувати учням, як їм потрібно сприймати героя, тобто поетапно формувати ставлення до нього.
Манера читання діалогів у казці залежить від характерів дійових осіб. Найважливіші репліки героїв виділяємо голос: читати їх треба експресивніше, трохи голосніше, виразно підкреслювати мелодійні ходи, створювати кожній репліці необхідне обрамлення паузами, щоб зосередити увагу слухачів на особливо важливих словах. І навпаки: на словах автора голос читця дещо «перепочиває». — їх промовляють тихіше, швидше і менш емоційно.
Кінцівку казки необхідно читати з оптимістичним пафосом, поволі, відверто повчальним тоном.
Логічний наголос (особливий акцент на якомусь слові) у казках визначити буває значно складніше, ніж розставити в тексті паузи. Правильна розстановка пауз (поділ тексту на мовні такти, фрази) спростить учням пошуки наголошеного слова, бо в кожному такті воно повинно бути одне (не більше і не менше). Це головне правило, яке мають засвоїти школярі.

