Французька мова 
29.03.22
Тема : « Родинні зв’язки «

Bonjour les écoliers!
Comment vas-tu?

Перечитайте та перекладіть текст ,випишіть невідому лексику у словник.


La famille est très importante dans la vie de chacun. Ce sont les personnes les plus proches et les plus chères que nous aimons beaucoup, qui nous apportent chaleur et aide dans les situations difficiles. C'est aussi une maison, confortable et sécuritaire. La famille est votre petit monde, dans lequel tout est clair, mon cher. La famille est la base de notre société.

Nos parents sont tombés amoureux un jour et ont décidé de se marier. Puis il y avait des enfants dans leur famille. Et dans quelques années nous serons adultes et voudrons fonder une famille.

Une vraie famille, c'est plus qu'être un parent.
C'est l'amour, le respect mutuel, l'entraide. C'est alors que chaque personne est unique et irremplaçable, ainsi que ce qu'elle apporte à la famille.
Ce sont les contes de fées et les délicieuses tartes de ma grand-mère, les soins de ma mère, l'aide de mon père. La famille, c'est quand même votre animal de compagnie est un membre à part entière. Malheureusement, les familles sont différentes, tout comme les relations en leur sein.

Par exemple, quelqu'un se dispute constamment, et parfois même il peut se battre. Et parfois, tout le contraire - tout le monde dans la famille semble être complètement indifférent les uns aux autres, ne s'intéresse pas aux affaires, aux intérêts ou aux problèmes, ne sait pas qui vit quoi. Il existe de nombreuses anecdotes à son sujet. Exemple,sir  la façon dont un père va chercher l'enfant de quelqu'un d'autre à la maternelle. Il me semble que dans toutes ces histoires il y a un destin de triste vérité.

Tout le monde rêve d'une famille heureuse.
Mais cela dépend de nous, de combien nous sommes prêts à y mettre nos efforts. Parce qu'il s'agit d'une relation personnelle entre des personnes de générations, d'opinions et de croyances différentes, qui sont obligées de résoudre constamment ensemble les problèmes quotidiens. Bien sûr, il y a des conflits et des disputes.

Mais je pense que le plus important est de se respecter. La principale erreur que les gens commettent dans les relations familiales, à mon avis, est qu'ils commencent à se prendre pour acquis. Ils n'ont plus peur d'offenser, de blesser. Ici, avec des étrangers, nous sommes toujours polis, et à la maison, vous pouvez crier sur n'importe qui, car c'est à vous !

Les autochtones sont un cadeau du destin que nous devrions apprécier.

Перегляньте відео ,пригадайте лексику ! 
https://m.youtube.com/watch?v=WBHu_4lBBLg


Переклад тексту чекаю у вайбер -групі ! 
