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Урок позакласного читання. Оксана Думанська
«Школярка з передмістя»

. Сьогодні на уроці ми поговоримо про вас, сучасних підлітків і сприятиме нам у цьому твір сучасної української письменниці О.Думанської «Школярка з передмістя» (або «Щоденник, дописаний з уяви»).

1. Оксана Іванівна Дума́нська (25 січня 1951, Локня) — українська письменниця, доцент кафедри видавничої справи і редагування Української академії друкарства.
2. Прозаїк і перекладач, авторка книг для дорослих та дітей. 
3. Письменниця стала відомою завдяки своїм книгам «Графиня з Куткора», «Спосіб існування білкових тіл» (у перевиданні — «Школярка з передмістя»), «Романи на одну ніч», «Дитя епохи» та інші.
4. Оксана Думанська нагороджена премією імені Дмитра Нитченка Ліги українських меценатів за оборону українського слова (2004) та літературною премією ім. Ірини Вільде (2007). Також вона відзначена особливою нагородою – медаллю «Великий друг маленьких читачів» (2011)

 «Школярка з передмістя» – твір, який має авторський  підзаголовок «щоденник, дописаний з уяви», написаний у формі записів-спогадів дівчини-школярки кінця минулого століття, адресовано ровесникам героїні.
. Сучасні підлітки не пишуть листів – вони спілкуються короткими есемесками, у Фейсбуці, «гуляють просторами інтернету, отримують будь-яку інформацію, навіть шкідливу для їхніх таких ще неспотворених душ…». І, все ж, вони мало чим відрізняються від підлітків попередніх років, коли йдеться про друзів, любов, вірність, сподівання на щастя… А наша героїня ще й веде щоденник.
Цей жанр ще не достатньо представлений в дитячій літературі. Ми з ним знайомимось уперше.
1. Є хронологічна послідовність;
2. Багато монологів;
3. Правдиво зображена дійсність.

· Словникова робота. (Щоде́нник (застар. діаріуш, діяріуш, діарій) — літературно-побутовий жанр, фіксація побаченої, почутої, внутрішньої пережитої події, яка щойно сталася. Щоденник може бути фрагментарним, веденим тільки у певний період (творчого піднесення, фіксація зустрічей з уславленою особою, частіше, у періоди закоханості), а може бути постійним і слугувати переліком тем для статей чи літературних творів. Щоденник пишеться для себе і не розрахований на публічне сприймання, у ньому нотуються переважно явища особистого, приватного життя, здебільшого у монологічній формі, хоча може бути й внутрішньо дилогічна (полеміка із самим собою, з уявним опонентом тощо).В українській літературі відомі щоденники, котрі стали незамінними історичними та духовними документами, написані Тарасом Шевченком, Олександром Довженком, Уласом Самчуком).

Уєє. Ідея твору – це розуміння, підтримка та любов людей, які тебе оточують.
 На прикладі духовного зв’язку цих жінок Оксана  Думанська  і розкриває основні проблеми твору, які ми сьогодні й розглянемо.
У сучасному світі людині доводиться вирішувати дуже багато завдань різного характеру
Інколи все виходить, а інколи не вистачає часу. Психолог Тоні Б’юзер і придумав інтелектуальну карту або карту мислення, щоб систематизувати поняття. Виглядати вона може по-різному, тут все залежить від фантазії людини. За основу береться будь-яке слово і від нього в різні сторони тягнуться гілки з доповненнями, асоціаціями. 



«Мені ввижалося щастя… Тато й мама більше не розлучатимуться, і я щодня чутиму різкий запах «Дубельвіскі». Ми відремонтуємо наш будинок, проведемо опалення нагору, в мансарду, і облаштуємо там для мене кімнату, в якій я зможу зустрічатися з сусідом, уникаючи контролю з боку дорослих. Мама піде працювати в якесь туристичне агентство, а тато нехай собі возить той секонд-хенд, якщо йому так хочеться».

 «Мама своєю винятковою ходою танцівниці, заходить у двір. Її пастельний костюмчик, світло-брунатні рукавички, чобітки кавового кольору і попелясте волоссячко». «Не терпіла недоглянутих нігтів і непричесаних голів. Вона навіть із потяга чи літака виходила, ніби із салону краси»
Сьогодні існує вислів «мама по скайпу» про жінок, які виїхали на заробітки за кордон і спілкуються з дітьми по скайпу. Мама школярки і є такою, вона не вписується у традиційні межі «берегині домашнього вогнища». Я пропоную вам переглянути фрагмент фільму «Гніздо горлиці» про долю жінок-заробітчан. 
На які жертви готова йти мама заради щастя своєї доньки?
Мама школярки заради матеріального блага дочки жертвує материнським щастям, сім’єю і навіть своїми почуттям, одружуючись з іноземцем.

 «Ну, моя доросла донечко, мушу тобі зізнатися…» «Розумієш… Мені доведеться стати матір’ю двом маленьким діткам. Він вважає, що я занадто багато уваги віддаватиму тобі, а ними займатимуся лишень про людське око».
 «Ти направду цього хочеш? А ти поцікавилася, де поділася його перша дружина? 
Мама: «Ти ще так мало розумієш… Не можна все життя очікувати, що тобі випаде щастя. Треба самому його шукати…» 
Школярка: «І ти його знайшла!». Щастя, втілене в скупого лицаря! Він не боїться довірити тобі двох своїх доньок, але настраханий твоєю дочкою із бідної держави! 
Мама: «Мені цей чоловік подобається… Але він — з іншої культури». Донечко, світ тепер такий, що в ньому панує розрахунок. І це не завжди зле…
Як вона виховує свою внучку?
1. Вона виховує дівчинку відповідно до тих норм і правил, які панували за часів її молодості.
1. ЇЇ педагогічний досвід демонструється у кожному «уроці» для внучки.
1. Естетичне виховання почалося із лялькового театру.
1. Цирк бабуся не любила
1. Консервативна щодо   одягу і макіяжу.
1. Вважала, що у дворі має пахнути бузком та матіолою, а не пташиним послідом.
1. Вона жахається облич і написів на футболках, топіків до пупа, шортів.
---Мова бабусі пересипана крилатими висловами. (Презентація)
1. У житті – як на довгій ниві.
1. Діти вічно в боргу перед своїми батьками.
1. Судженого конем на об’їдеш.
1. Дарованому коню в зуби не дивляться.
1. Кесарю — кесареве, слюсарю — слюсареве
1. Менше вкусиш – більше проковтнеш.
---Яка ж проблема?
Проблема мудрого ставлення до підлітків з боку дорослих. 
 Бабуся з розумінням ставиться до того, що дівчинка виросла і закохалася. Хто з нас не закохувався в юному віці.
Учень. Я хочу доповнити, що дівчина навіть мислить бабусиними категоріями.

Домашнє завдання.
Прочитати твір. Написати твір-мініатюру «Мої вражання після прочитаного твору»
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