Тема. Джек Лондон (1876–1916). «Жага до життя». Проблеми життя і смерті, дружби і зрадництва у творі.
Мета навчальна: зацікавити учнів особистістю американського письменника Джека Лондона, повідомити основні віхи його життя й творчості, показати багатогранність його особистості;почати роботу над оповіданням «Жага до життя», вчитися осмислювати його зміст.
Мета розвивальна: удосконалювати навички виразного читання, розвивати усне зв’язне мовлення, спостережливість, уяву, логічне мислення.
Мета виховна:виховувати інтерес до творчості письменника, любов до життя, уміння боротись за нього, сприяти становленню активної життєвої позиції.
Тип уроку:урок сприймання художнього твору.
1.1. Літературна розминка 
На сьогоднішньому уроці ми починаємо роботу над новим розділом «Наскільки людина мала й наскільки ж вона велика!» Але перш, ніж розпочати новий розділ, з’ясуємо:
- Кого, на вашу думку, називають «сильними особистостями»? Які риси характеру притаманні таким людям? («Сильна особистість» - це людина, яка долає будь-які труднощі, має силу волі і не здається на шляху до своєї мети)
- Наведіть приклади «сильних особистостей» із творів літератури й кіно. У чому саме виявилася сила цих персонажів? (Робінзон Крузо є «вічним образом», «сильною особистістю», оскільки, опинившись на безлюдному острові, він не здавався, а приклав усі свої сили аби вижити і повернутися додому)
Отже, сильна особистість – це людина, має силу волі і не здається на шляху до своєї мети. Сильними бувають не лише полководці, військові, спортсмени. Сильною може бути звичайна людина, яка має твердий характер, волю до життя.
2.1. Пояснення вчителя
Отже, сьогодні на уроці ми поговоримо про видатного американського письменника Джека Лондона, розглянемо відомості із його життя та творчості, дізнаємось історію створення оповідання «Жага до життя», почнемо читати твір  та обговорювати проблеми життя і смерті, дружби і зрадництва у ньому.
2.2. Робота в зошиті 
Отже, відкрийте зошити, запишіть дату, «Класна робота» і тему сьогоднішнього уроку: «Джек Лондон (1876–1916). «Жага до життя». Проблеми життя і смерті, дружби і зрадництва у творі».
3.1. Робота з портретом письменника
Уважно розгляньте фото одного з найвидатніших письменників Сполучених Штатів Америки. Його фото ще зображено і в підручнику на с.140. 
· Що можна сказати про Джека Лондона, дивлячись на його обличчя? (Його обличчя відкрите, має доброзичливу посмішку, масивне підборіддя)
· Що можете сказати про очі та погляд письменника? (Письменник має щирий, доволі сумний погляд, добрі очі)
Пригадуючи Джека Лондона, Анна Струнська (його приятелька) говорила: «Я побачила бліде обличчя, осяяне великими блакитними очима, облямованими темними віями і прекрасний рот... Уявіть ще контури щік, масивну шию при хлопчачому вигляді. Брови, контури щік, ніс були грецькими. Його зовнішність вражала вишуканістю й атлетичною силою, хоча на зріст він був замалий для американця...».
Отже, ми з  вами побачили фотографії Джека Лондона, уявили митця, а щоб дізнатися про нього, як про письменника, нам потрібно прочитати про його життя та творчість.
3.2. Опрацювання статті підручника
Відкрийте підручник на ст. 140–142 та прочитайте відомості з біографії Джека Лондона. Запам’ятайте факти, які вас найбільше вразили.
3.3. Робота зі статтею підручника
1. Отже,які факти з біографії письменника вас найбільше вразили?
2. Ким увійшов Джек Лондон в історію літератури? (Джек Лондон увійшов в історію літератури як відкривач Американської Півночі)
3. Яке справжнє ім’я Джека Лондона? (Джон Гріффіт Чейні).
4. Де і коли народився письменник? (12 січня 1876р. у Сан-Франциско в родині фермера).
5. Яким було його дитинство? (Його дитинство було складним, батько розлучився з матір’ю Джона ще до його народження. З дитинства Джону доводилося боротися за місце під сонцем. Родина здебільшого бідувала, тому хлопчик працював 6днів/тиждень по 13год/добу).
6. Що було його єдиною розрадою в житті? (Єдиною його розрадою були книги, вони відкривали йому світ, сповнений сильних почуттів і глибоких думок, давали відповіді на запитання, що бентежили душу).
7. Що спонукало Джека Лондона звернутися до теми «золотої лихоманки» в Північній Америці? (Будучи учасником «золотої лихоманки», Джек Лондон на власному досвіді пережив усі тяготи і розчарування, особливо, коли суровий клімат губив життя багатьох людей, а результати знайти золото прирівнювались до нуля)
8. Чим завершилось перебування Джека Лондона в Клондайку? (Він так і не знайшов золота, зазнав усіх незгод суворого клімату півночі, зате перебування там дало йому ідеї, сюжети для своїх майбутніх творів).
3.4. Коментар вчителя
Хочу додати, що через рік після народження сина мати вийшла заміж за Джона Лондона. Хлопчика стали звати Джоном Лондоном, а в сімейному колі  - Джеком. Ось звідки його псевдонім.
Сім'я бідувала і часто кочувала з одного місця на інше: діти часто міняли школи і втрачали друзів. 
У 21 рік  Джек Лондон піддався «золотій лихоманці» і поїхав на Аляску, де під час зимівлі захворів цингою.
Майбутній письменник брав участь у поході безробітних до Вашингтону, був заарештований за бродяжництво, після чого місяць просидів у в'язниці. Під час поневірянь по дорогах він прийшов до висновку, що фізична праця не може забезпечити людині гідного існування, що цінується тільки праця інтелектуальна.
За оповідання «Тайфун біля берегів Японії »Джек Лондон отримав 1-шу премію.
За одну книгу Джеку Лондону платили гонорар до 50 тис. доларів. Кажуть, що він став першим американським письменником, який заробив мільйон доларів.
3.5. Робота з ілюстрацією
На с. 142 зверніть увагу на фото. На ньому зображено золотошукачів, які прямують по засніжених землях Аляски у пошуках золота. У 21 рік Джек Лондон вирушив на Аляску, однак через рік повернувся в  Штати без золота, хворий на цингу, але з багатими враженнями від поїздки, які лягли в основу збірки «Північні оповідання».
Яка, на вашу думку, провідна тема та ідея цієї збірки? Добре. 
3.6. Робота в зошиті
Запишемо в зошити, що основою збірки стало побачене й пережите письменником на Алясці. 
Провідні теми: негативний вплив на людину жадоби золота, протиставлення природи і цивілізації, боротьба за життя.
Ідея – возвеличення людини, яка не поступається своїми принципами заради грошей; оспівування мужності людини і готовності прийти на допомогу.
3.7. Словникова робота
Так як в оповіданні розповідається про «золоту лихоманку», запишемо, що означає це поняття.
- Як ви розумієте зміст словосполучення «золота лихоманка»? (Це неорганізований масовий видобуток золота в регіоні Клондайк на території Юкон, на північному заході Канади, на схід від кордону з Аляскою, що відбувався в кінці XIX століття)
Правильно. Через золото людина була здатна йти куди завгодно і не цінувати своє життя, а думати лише про золото. Проте вона потрапляла у небезпечні ситуації, які були визначальними у їхньому житті. Саме про таку ситуацію та вибір людини, а також про нестримне бажання жити розповідає автор у своєму оповіданні «Жага до життя».

3.6. Перегляд буктрейлеру оповідання «Жага до життя»
У ХХІ столітті, як ви знаєте, багато що є можливим. Технології йдуть вперед, створюючи нові можливості комфортного життя людини. Зараз навіть можна не тільки прослухати книгу, прочитати її, а й «продивитися». Для цього створюють буктрейлери книг, аби кожен, хто його перегляне, зацікавився і неодмінно прочитав її. Сьогодні і ви не виключення, бо зараз переглянете буктрейлер до знайомого вам оповідання Джека Лондона. Тож будьте уважними, аби зрозуміти на якій деталі у буктрейлері акцентується увага.
3.7. Робота з буктрейлером
- Отже, на якій деталі у бук трейлері акцентується увага? (Акцент був зроблений на очах героя і вовка)
Так, і це не дивно, бо очі – дзеркало душі, саме вони як найточніше відображають душевний стан людини. У них можна побачити  переживання, страх, радість і злість. І лише по очах можна було побачити і переконатись, що ніхто з них не був готовий здаватись.
- Що ми можемо сказати про музичний супровід буктрейлера? (Музика підібрана вдало, оскільки вона точно передає напругу твору, неспокій в душі головного героя)
-Чи залишали вас коли-небудь друзі у безвихідних ситуаціях? Чи можна їх після цього взагалі вважати друзями? (Ні, але я вважаю, що справжні друзі пізнаються в біді. Якщо ж друг покидає тебе при перших складнощах – то краще не мати таких «друзів» зовсім і розраховувати лише на себе).
Отже, ми переглянули буктрейлер і можемо сказати, що автор гарно попрацював, підбираючи відповідну музику, ілюстрації, які відображають усю гаму емоцій та почуттів людини, яка опинилася на грані життя та смерті і лише її вибір, боротися чи ні, вирішує подальшу долю.
3.8. Коментоване читання оповідання 
Оповідання «Жага до життя» ви мали прочитати влітку. Можливо хтось лише розпочав його читати. Давайте попрацюємо з текстом художнього твору.
Відкрийте підручник на с.142 і зачитайте епіграф до оповідання «Жага до життя». 
· Як вийого розумієте? (Ризикувати дуже страшно, але тим не менш, можна здобути те, чого інші побоялись би досягти).
Зачитайте перший абзац оповідання. Про кого ми з дізналися з нього?
· Як автор називає героїв у першому реченні? Чому?
· Як змальовано подорожніх? Що можемо сказати про героїв на підставі цього опису?
· Знайдіть у тексті свідчення того, що персонажі – золотошукачі, які повертаються з промислу додому?
· У чому полягала небезпечність становища золотошукача, який ушкодив ногу?(У нього зменшились шанси на виживання, йому важче дійти до схованки (патронів, борошна).
· Які труднощі довелося пережити безіменному герою оповідання? (Безіменному герою оповідання довелось пережити холод, голод, зраду друга)
· Чому, на вашу думку, Біл не озирнувся на оклик товариша: справді не почув його голосу чи не схотів почути? (Товариш турбувався лише про себе; не хотів, щоб його обтяжував «багаж», тобто поранений товариш). 
· Знайдіть в уривку деталі, які передають почуття героя після кожного звернення до Біла? Як ці почуття змінюються?
· Чим, на вашу думку, закінчиться мандрівка для обох золотошукачів? 
4.2. Тестовий зріз
Щоб перевірити, чи добре ви запам’ятали матеріал сьогоднішнього уроку, проведемо перевірку ваших знань в тестовій формі. Відкрийте зошити. Я буду вам зачитувати запитання 2 рази. Перший раз ви уважно слухаєте, а другий – обираєте одну правильну відповідь. Відповідь оформлюємо так : цифра, дужка, відповідь.
1. Джек Лондон письменник: а) американський; б) англійський; в)ірландський.
2. Справжнє ім’я Джека Лондона: а)Джек Лернер; б)Джон Гріффіт; в)Джон Джордон.
3. Навчаючись в початковій школі Джек Лондон  продає:а)газети; б)хліб; в)цигарки.
4. За яке оповідання Джек Лондон отримує 1-шу премію:а) «Біле ікло»; 
б) «Сірий вовк»;  в) «Тайфун біля берегів Японії ».
5. Джек Лондон перериває навчання в університеті через:а)брак коштів; б)подорож на півострів Аляска; в)хворобу.
6. Чому герой оповідання «Жага до життя» відстав від Білла:а)не хотів іти далі; б) підвернув ногу; в)замилувався краєвидом.
7. Що містила схованка друзів під старим каноє: а)патрони, харчі, рибацькі снасті; б) золото, харчі; в)зброю, золото.
Добре попрацювали. Тепер перевіримо ваші відповіді. Я зачитуватиму запитання, а ви, піднявши руку, даватимете відповіді.
4.3. Складання сенкану
Чи знаєте ви, що таке сенкан? Чи знаєте правила його складання? Давайте їх повторимо.
Сенкан — це вірш, що складається з п’яти рядків.
Перший рядок має містити слово, яке позначає тему (звичайно, це іменник).
Другий рядок – це опис теми, який складається з двох слів (два прикметники)
Третій рядок називає дію, пов’язану з темою, і складається з трьох слів (звичайно, це дієслова).
Четвертий рядок є фразою, яка складається з чотирьох слів і висловлює ставлення до теми, почуття з приводу обговорюваного.
Останній рядок складається з одного слова — синоніма до першого слова, в ньому висловлюється сутність теми, ніби робиться підсумок.
 Або ж так (формула):
1. Тема (іменник).
2. Опис (два прикметники).
3. Дія (три слова).
4. Ставлення (фраза – чотири слова).
5. Перефразування сутності ( одне слово).
Зараз самостійно в зошитах складіть сенкан про Джека Лондона. 
Приклад сенкану
1.Письменник
2.Відчайдушний, смілий
3.Жив, творив, страждав
4.Найвидатніший письменник Сполучених Штатів
5.Митець
5.2. Підсумкове слово вчителя 
Сьогодні ми опрацювали біографію письменника, якого обожнювали як творця сильних і мужніх героїв, котрим захоплювались, як відчайдушною і сміливою людиною. Цей письменник – Джек Лондон, невиправний романтик і суворий критик суспільства водночас.
[bookmark: _GoBack]Домашнє завдання
· дочитати оповідання до кінця (с. 145-151);
·  усно дати відповіді на запитання на с.151;
·  підібрати цитати до характеристики образів головних героїв, знайти описи природи та подумати яка їх роль у тексті; намалювати ілюстрації до епізодів, які вас найбільше вразили;
· підготувати проект на одну з тем: (с. 142).
Відкрийте підручники на с. 142 і прочитайте теми проектів. Виберіть одну із запропонованих тем і підготуйте проект у вигляді повідомлення чи  презентації. Роботу можете виконувати як самостійно, так і в парах. 

