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[bookmark: _GoBack]Різновиди ходьби, бігу, стрибків. Розминка з іграшкою. Лазіння та перелізання : лазіння по горизонтальній та похилій лаві в упорі  стоячи на колінах ,підтягування у положенні лежачи на горизонтальній та похилій лаві однойменним та різнойменним способами. Танцювальні кроки: переступання ,крок польки , танцювальні імпровізовані вправи. 
1.Різновиди ходьби 
1. звичайним кроком, 
1. на носках, на п’ятах,
1. напівприсяд, руки на поясі
присяд, руки за головою  
з вантажем на голові
2.Різновиди бігу: 
1. повільний біг;
1. правим приставним;
1. лівим приставним;
1. лівим і правим поперемінно;
1. змійкою,
із закиданням п’яток
 3.Розминка з іграшкою або м‘ячем
 https://www.youtube.com/watch?v=a-WSFsuoPGw
4.Лазіння по гімнастичній лаві
а).однойменним способом.
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б).різнойменним способом
В.П. лежачи на животі на горизонтальній гімнастичній лаві, руки прямі вперед – тримаючись руками за гімнастичну лаву, виконати підтягування тулуба, супроводжуючи руками рух до поперекового відділу.
.Лазіння по похилій лаві, встановленій під кутом 45, в упорі присівши.º
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5.Комплексні  танцювальні  ритмічні кроки:танцювальні імпровізаційні вправи.
 Відео « Крок польки» https://www.youtube.com/watch?v=WLbrdwoWErk

Основний рух польки називається переступання. Виконують його за один такт: на «і» згинаємо праву ногу і піднімаємо полупальци на лівій, на рахунок «раз» крокуємо правою ногою на місці, далі на рахунок «і» крокуємо на місці лівою ногою. Повторіть кроки кілька разів, перший роблячи вперед, потім вправо, вліво і назад, а другий крок повинен виглядати як приставка. Тулуб тримати рівно.
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