Тема. Текст, основні ознаки його. 
Мета: поглибити знання про текст, основні ознаки його; удосконалювати вміння відрізняти текст від набору речень; формувати вміння визначати будову текстів, тему й мікротеми, ділити текст на абзаци; розвивати культуру спілкування; формувати комунікативну компетентність.
Тип уроку: формування знань, умінь і навичок.
Учитель.
Прочитайте групи  речень. Що в них спільне? Що відмінне?
А. Україна – це моє минуле, теперішнє та майбутнє.
 З нею тісно пов’язане моє народження, дитинство. Тут я виріс, тепер навчаюся у школі. Україна – це любий моєму серцю край. Тут мій рідний дім. Дорогі родичі, друзі та знайомі – хороші люди, які оточують мене. Український край багатий на гарні традиції та задушевні пісні.  Мені подобається милозвучна рідна мова.
 Я хочу бути гідним громадянином держави Україна.  

Б. Україна — це неповторна культура: ніжна лірична пісня, героїчна, сповнена патріотизму дума, вишитий рушник на покуті, розмальована святкова писанка, мова солов’їна… Кожну державу формує народ, який живе на її теренах і творить національну культуру. Я щиро вірю в невмирущість української нації і завжди обстоюватиму свою віру, як робили це тисячі моїх предків і як роблять це тисячі моїх сучасників, Україна вічна, бо вічний її народ. Напевне, кожен із нас колись замислювався над тим, що таке рідна країна, чим вона особлива, чим вирізняється з-поміж тисяч інших країн світу. 

Чим текст відрізняється від речень? Якими є основні ознаки тексту?
Пояснення учителя.
 Сьогодні ми поглибимо  знання про текст, основні ознаки його; удосконалимо  вміння відрізняти текст від набору речень; формуватимемо вміння визначати будову текстів.
 Усвідомлення теоретичного матеріалу в процесі практичної роботи
1. КРОК :  Опрацювати теоретичний матеріал.(с.189)
[bookmark: _GoBack]2. КРОК:   Виконати практичне завдання (вправа 408)
3. КРОК:   Записати висновки. 
 Текст – це група речень, об’єднаних між собою темою. Основною думкою та граматично. 
У тексті ширше й повніше, ніж у реченні, розгортаються й конкретизуються думки, воля, почуття.
                Основні ознаки тексту:
· наявність теми й основної думки
· наявність двох і більше речень
· пов’язаність речень за змістом
· послідовність та завершеність викладу
· граматичний зв’язок між реченнями

Тема тексту – це те, про що в ньому йдеться.
Основна думка тексту – це те головне, що автор стверджує. До чого він закликає, чого навчає.
                          Практична частина
Прочитайте мовчки текст. Чи поділяєте ви позицію автора?

                                       ТВОЄ МАЙБУТНЄ
Одним з найважливіших кроків у житті є вибір професії. Адже лише займаючись тим, що тебе цікавить, приносить радість, ти відчуватимеш життєву повноцінність. Тому не можна покладатися на випадковість, квапитися. Потрібно добре подумати як батькам, так і самим молодим людям.
Набагато частіше на вибір майбутнього фаху впливають батьки, їхня робота, уподобання. Та не завжди це можна вважати найкращим. Свою майбутню спеціальність треба обирати самостійно, цілеспрямовано.
Часто підлітків ваблять майбутні титули, блиск сцени або великі заробітки. Проте чи можуть подібні аргументи бути остаточними у виборі свого майбутнього? Віддаючи перевагу «грошовитим» професіям, треба пам’ятати, що високооплачувана робота буває складнішою й важчою фізично чи розумово, вимагає більшої відповідальності, багато часу тощо. До того ж гроші, високе становище самі по собі не завжди гарантують задоволення роботою.
Тим, хто обирає професію, варто задуматися, чи не оцінюють вони життєві перспективи подібним чином. І не зайве нагадати, що більшість наших громадян мають не престижні, а корисні, необхідні й цікаві професії (За І. Томаном).

ІІ. Виконайте завдання до тексту.
1. Визначте та запишіть тему й основну думку тексту.
2. Користуючись схемою «Основні ознаки тексту», доведіть, що прочитане висловлення є текстом. Свою відповідь розпочніть так: «Прочитане є текстом, тому що в ньому можна визначити тему й основну думку...».
3. Поміркуйте, що виражає заголовок - тему чи основну думку тексту.
4. Доберіть заголовок, який виражав би основну думку тексту.
Закріплення вивченого матеріалу
VІІ. Домашнє завдання
§33, вправа 411
 Напишіть висловлення (0,5-1 сторінка) на одну з тем: «Професійний вибір», «Професія і характер». 

