Тема: Навчаємося бути правдивими 
Мета: формувати вміння вчитися (розвивати пам’ять, мовлення, мислення), загальнокультурну компетентність (формувати духовно-моральні основи життя людини); соціальну компетентність (конструктивно розв’язувати життєві ситуації, брати на себе відповідальність за наслідки вчинків); формувати  художньо-естетичні смаки учнів; розширити знання учнів про чесність та чесні скарби у світлі Біблії; допомогти учням усвідомити ключовий вірш уроку та необхідність дотримання біблійних настанов; розвивати пам’ять, логічне мислення, вміння висловлювати свою думку, прагнення чесно працювати та цінувати спершу духовні скарби, формувати потребу у самовдосконаленні; виховувати любов та  пошану до Бога, Божого слова, доброзичливість, працьовитість, прищеплювати такі християнські чесноти як праведність, справедливість.
Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу
Ключовий вірш: Скарби, неправдою набуті, не дають користі (Пр.10:2)
Основні поняття і терміни: скарб, чесність, праведність.
Привітання. 
Доброго дня вам, чистого неба,

Радості, миру, любові, добра.

Хай ваше серце дарує від себе

Кожній людині частинку тепла.

Сподіваюся, що сьогодні ми поринемо в світ Божої мудрості, але спершу, давайте звернемось до Бога у молитві.

«Отче наш» 

Отче наш, що єси на небесах!
Нехай святиться ім'я Твоє,
нехай прийде Царство Твоє,
нехай буде воля Твоя, 
як на небі, так і на землі.
Хліба нашого насущного

 дай нам сьогодні.
І прости нам провини наші, 

як і ми прощаємо винуватцям нашим.

І не введи нас у спокуси, 

але визволи нас від лукавого.

Бо твоє є Царство, і сила,

І слава навіки. Амінь.
Перегляд відеосюжету із життя «Чесність починається з себе» (Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=UGRlAqVtPLk)

(на відео хлопчик  нечесно пише контрольну роботу, переписуючи зі шпаргалки значення  понять «доброта», «моральність», «відповідальність», «чесність»).
Обговорення
- Що ви скажете про цього хлопчика?

- А з вами таке траплялось у школі?

- Назвіть одним словом ваші емоції від побаченого? (орієнтовна відповідь: брехня, несправедливість, обман, нечесність, сором)
На превеликий жаль, у нашому житті трапляються такі неприємні, негідні ситуації, які нас не прикрашають. А щоб наше життя було наповнене тільки хорошими вчинками, то треба над собою працювати, виховувати самого себе. 
Отже тема уроку «Навчаємося бути чесними»
В цьому нам допоможе уявна подорож до «Острова чесних скарбів». Острів наш дуже цікавий, його слід дослідити якомога краще, щоб, повернувшись додому, ми збагатились знаннями про те, що таке чесність, справедливість, якими правилами користуватися в повсякденному житті, щоб виховувати в собі ці християнські чесноти. Впродовж мандрівки ми складемо карту острова, тому будьмо уважні, активні, наполегливі – і у нас все вдасться!
Щоб отримати квиток на корабель, що ось-ось відправиться до острова, нам слід з’ясувати «Що ж таке чесність?» Подумайте і першу асоціацію, яка виникне запишіть на папері.
Проблемне питання. Що ж таке чесність? (справедливість, правда, щирість, добро, добросовісність, праведність)
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Кожен з вас – особливий, тому й думки ваші особливі, бо Ви Творіння Боже! Цінуйте це в собі та розвивайте!

Поділюся і  я з вами думками про чесність. Для мене чесність асоціюється із книгою  Божої  Мудрості –  Біблією,  адже саме в ній ми знаходимо поради, настанови про те, як бути чесними і праведними. Вжите в Біблії грецьке слово, яке інколи перекладається як «чесність», буквально означає «щось добре за своєю суттю», а словом «праведний» характеризуємо людину, яка виконує всі Божі настанови, прагне не грішити  ні думкою, ні словами, ні вчинками.

Часто в Біблії згадується таке слово як чеснота, яке близьке за значенням зі словом чесність, - це позитивна моральна риса в характері людини.
Отже, чесніть – чесна поведінка, чесне, самовіддане ставлення до когось, чогось; чеснота людини, яка відзначається високими моральними якостями, не здатна украсти що-небудь, не схильна до крадіжки, яка виражає правдивість, прямоту характеру, відвертість, яка старанно, ретельно виконує свої обов'язки; сумлінна.
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2. Інтерактивна вправа «Кошик ідей»
Вчитель. Ну ось ми й на «Острові чесних скарбів». І зараз ви бачите цю невеличку корзину.
- Ну що ж, в кого які ідеї, чим ми будемо тут займатись? Прошу!

- Звичайно,  пошуком чесних скарбів.

- Діти, а що означає слово «скарб»? Давайте перевіримо за тлумачним словником.
Словникова робота

СКАРБ, у, чол.

1. Коштовності, гроші, цінні речі, природні багатства надр, лісів, морів і т. ін. 
2.  Духовні та культурні цінності, які створила людина.

- Що можна назвати скарбом? А давайте цю корзину наповнимо вашими скарбами? Отож, якщо ви вже визначилися, напишіть на папері свій скарб та уявно покладіть  його до корзини (очікувані результати: родина, любов, здоров’я, життя, мир, добро, милосердя, турбота, гроші, золото, нерухомість, автомобіль, друзі, дружба).
 На які два види їх можна поділити? (духовні, матеріальні)

 Яким з них слід надавати перевагу? Які з них є ціннішими? 
 Відповідь на це запитання, ми знайдемо, коли ознайомимось із оповіданням В. Сухомлинського «Мед із кишені». Пропоную вам перепочити, влаштуватися якнайзручніше ген там, на мальовничій галявині нашого острова. Коли ви читатимете оповідання, зосередьте свою увагу на тому, які скарби мав головний герой.
Читання оповідання «Мед із кишені» В. Сухомлинського
Мед із кишені 
Дмитро, Василь і Юрко зібралися до лісу. Матері дали їм по пиріжку. Хлопці позагортали їх у папір і поклали в кишені.

А Юркова мати налила ще й пляшечку меду. І наказала йому:

- Не хвались хлопцям, що в тебе є мед. Десь у лісі сядеш окремо й поїси.

Поклав Юрко пляшечку в кишеню. Прийшли хлопці до лісу, сіли на галявині відпочивати. Захотілося їсти. Дістали пиріжки та й їдять.

Коли це до Юркової кишені підлетіла бджола. Сіла на штани та й лізе в кишеню. За нею друга, третя. Багато-багато бджіл назліталося до Юркової кишені.

Дмитро і Василь дивуються:

- Що там таке солодке в твоїй кишені?

А бджоли все летять і летять…

Юрко дістав із кишені пляшечку з медом та й кинув її на траву. Бджоли обліпили її, аж гудуть.

Юрко нахилив голову, почервонів.

А Дмитро й Василь в  один голос:

- Он воно що!..
Дайте відповіді на запитання:
1. Які ж скарби мав Юрко? 
2. Якому з них хлопчик надав перевагу? 
3. Чи був мед правдивим скарбом для Юрка?

4. Чи зрозумів Юрко свою помилку? Знайдіть слова у тексті, які підтверджують вашу думку.

«Юрко дістав із кишені пляшечку з медом тай кинув її на траву. Бджоли обліпили її, аж гудуть. Юрко нахилив голову, почервонів. 
5. А чи зрозуміли ви Юркову помилку. 

6. Як відреагували Юркові друзі?

7. Що для тебе є правдивим скарбом?

 Інтерактивна вправа «Обери позицію» 
Усі люди здатні помилятися, але головне – усвідомити свою помилку та  спробувати її виправити. А яка ваша позиція щодо ситуації, в яку потрапив Юрко. Як би ви вчинили на його місці? Доповніть речення своїми міркуваннями.
 «Якби я потрапив у таку ситуацію, я б….
… вибачився перед хлопцями і чесно сказав, що більше так не вчиню»
… сказав би мамі: «Дякую за мед, але мені вистачить пиріжка…»

… сказав би мамі, що прийду з лісу і з’їм вдома сам»
- Отож, який з Юркових скарбів є правдивим скарбом? (Дружба та друзі). Духовні чи матеріальні скарби мають бути на першому місці? (Духовні скарби). 
 Зачекайте-но, може, і ми на початку уроку припустились помилки? Може, хтось необдумано до кошика скарбів поклав матеріальні скарби. Якщо ви помилилися, не соромтеся виправити свою помилку і вийняти з кошика те, що в житті не є першочерговим. Бо не завжди у людини є можливість щось змінити. 
5. Міні-тренінг 
Візьміть у руки білий аркуш паперу… Він чистий, гладенький. Уявімо, що це наше обличчя. Якщо ми чинимо щось погане, нечесне, то наше обличчя матиме такий вигляд (слід зім’яти аркуш). А тепер спробуймо відновити його попередній стан. Чи вдалось це нам? Ні, не вдалося.
Подібно до того, як бджоли викрили Юрка, його неправдивий скарб, так будь-яка неправда рано чи пізно викривається. А її наслідки очевидні, і прикро, що виправити свої помилки повністю не вдається, так само, як не вдалося нам розрівняти ці аркуші. Як же уникати неприємних ситуацій та неправдивих скарбів, які штовхають нас на нечесність? Як не робити подібних помилок? В цьому допоможе нам книга Божої мудрості – Біблія. 

 Вивчення  ключового вірша.
Ось такі хмаринки з’явились на небі, поки ми мандрували. 



- Як ви розумієте слова «скарби, неправдою набуті»? (орієнтовна
 відповідь: скарби, отримані нечесним шляхом, здобуті обманом; скарби,  які вкрали; скарби, які знайшли і не повернули власникові; некорисні скарби;)

- А що означає скорочений запис та цифри у дужках на останній хмаринці? (Орієнтовна відповідь: ці слова, цей ключовий вірш нашого уроку, записаний у Біблії, а саме у Старому Заповіті у книзі Приповістей Соломонових у 10 розділі під другим віршем)

- До чого закликає нас Господь цим віршем? (Орієнтовна відповідь: остерігатися неправдивих скарбів, що не є корисними для людини)
 Закарбуймо Господні слова  у своєму серці назавжди, хай жодні перешкоди не завадять нам дотримуватись Божих настанов!
Дві важливі заповіді нам говорять: «Не кради!», «Не свідчи неправдиво на свого ближнього». Вони вчать людей чинити чесно по відношенню один до одного.

-  Що таке крадіжка? Це коли таємно, нечесно забирають чуже добро проти волі власника. В наш час це дуже поширений гріх, який є перешкодою до неба. Святий апостол Павло в листі до Ефесян, перестерігаючи перед гріхом крадіжки, каже: «Хто крав, нехай не краде більше, а краще хай працює» (4, 28). А в першому листі до Коринтян навчає: «Ані злодії... ані грабіжники — Царства Божого не успадкують» (6, 10).
- Що означає свідчити неправдиво? Це гріх нашого язика, яким людина може спілкуватися з ближнім, славити і прославляти Бога, а може обманювати, осуджувати, принижуючи честь і гідність свого ближнього. Людина легко може піддаватися злу, тому слід пам’ятати такі слова: «Коли не маєш чого доброго сказати про людину, - промовчи».
Отож, якщо ми чинитимемо так, як радить нам Бог, то ми будемо чесними і справедливими. Виявляючи любов до людей, які нас оточують, ми виявляємо любов до Бога, Який за виконання Його настанов обдаровує людину чесними скарбами, бо Господь досконалий, милосердний, люблячий, чесний.  Адже Ісус казав своїм апостолам «Я – дорога, правда, і життя» (Ів. 14: 6) та закликав: «Тож будьте досконалі, як  досконалий Отець ваш Небесний” (Мт.5:48) «Не складайте собі скарбів на Землі, де нищить їх міль та іржа, й де злодії підкопують й викрадають. Складайте ж собі скарби на небі…» (Мт. 6:19-20). 
(Довідка: міль – різновид метелика-ненажери; іржа – нищить залізо). 

Отож Чесність – це життя без брехні та обману.

Чесність – це говорити те, що думаєш.

Чесність – це справедливі вчинки.

Чесність – це основа дружби.
Чесність – це відданість.

Чесність – це правда.

Що ж, наша мандрівка добігла до кінця.
ЗАВЕРШАЛЬНА ЧАСТИНА

 Підсумок уроку
Я сподіваюся, що уявна подорож на  «Острів чесних скарбів»  допомогла вам зрозуміти, що наука Ісуса Христа  радить не збирати собі скарбів на землі, а дбати спочатку про збагачення духовне. Це зовсім не означає, що ми не маємо працювати, а проводити час в очікуванні, що нам хтось щось подасть. Біблія застерігає людину від надмірного захоплення матеріальними скарбами, бо під їх впливом вона стає жадібною, в неї не вистачає часу приділяти увагу родині, друзям, Богові. Цінуймо 

духовні скарби – любов, повагу, чесне серце,  чисте сумління, дружну родину, справжніх друзів, мир та спокій у нашій державі. 

Давайте подякуємо Всевишньому у молитві.
Пошли нам, Боже, маленьким дітям,
Щастя, здоров'я на довгі літа!
Щоб виростали розумні й сильні,
Душею чисті і серцем вільні!
Щоб нам світила зіронька волі,
Щоб ми не знали лиха ніколи. 
 Дякуємо Тобі, Господи, за те, що Ти поділився з нами своєю мудрістю, дав нам сил та  наснаги до навчання. Благослови та спрямовуй нас і цих допитливих дітей тільки на добро, хай ростуть вони в Твоїй любові! Благослови кожного у  цій школі, і всю нашу Україну! Амінь.






не дають користі 	(Пр. 10:2)
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Скарби,








