03.03.2021р.                        Матеріали до уроку                    

Тема: Розвиток мовлення. Порівняння літературних детективів з екранізаціями.

Дайте відповіді на запитання у зошиті:

-Які риси Шерлока Холмса приваблюють читачів і роблять цього персонажа улюбленим для читачів різних країн і епох?
-Від чийого імені ведеться розповідь у розповідях про Шерлока Холмса? Чому як оповідача обрано саме доктора Уотсона? 

Кажуть, що час – найкращий суддя, що його вироки найсправедливiшi, i саме вони не пiдлягають перегляду. Вирок часу щодо вартості творів Конан Дойля винесено. Письменник цей не загубився в аналах iстоpii лiтератури, а залишився серед живих постатей красного письменства. Мабуть, до цього спричинилося його переконання, висловлене ще на початку повiстi „ Етюд у багряних тонах” устами доктора Ватсона: „Щоб пiзнати людство, треба вивчити людину!”. Автор i вивчає людину разом зi cвоїм спостережливим героєм.

А ми з вами саме тому читаємо його вiчнi твори.

 Домашнє завдання

Повторити матеріали до теми «Детектив». Підготуватися до контрольної роботи. 


Написати листа Шерлоку Холмсу або доктору Ватсону

Придумати свою детективний розповідь.


Додатково. Завдання на кмітливість, логіку.

Шерлок Холмс йшов по вулиці. І раптом він побачив мертву жінку, яка лежала на землі. Він підійшов, відкрив її сумку і дістав телефон. В тел. книзі він знайшов номер її чоловіка. Він подзвонив. Каже:

— Терміново приїжджайте сюди. Ваша дружина померла. І через деякий час чоловік приїжджає. Він дивиться на дружину і каже:
— О, люба, що з тобою сталося???

І потім приїжджає поліція. Шерлок показує пальцем на чоловіка жінки і каже:
— Заарештуйте цю людину. Це він убив її. Питання: Чому Шерлок так подумав?

(Тому що Холмс не сказав йому адресу).

Поліцейський кварталу Байкерлоо анітрохи не здивувався вашими словами: «Де знаходиться будинок Шерлока Холмса?» Він звик до подібних питань - безліч людей відправляється на пошуки детектива. Але коли ви з'явитеся на Бейкер-стріт, ваше становище дещо ускладниться. Цегляні будинки як один схожі один на одного. На допомогу їх мешканців не дуже розраховуйте. Всі вони рішуче стануть запевняти, що саме в їхньому будинку Шерлок Холмс відкрив свою контору.

Сімнадцять сходинок пройдені, і ви в кабінеті пана Холмса та його друга доктора Ватсона. Доноситься гул Сіті, цокіт коня, крик рознощика, звук шарманки, словом, шум, характерний для англійської столиці кінця ХІХ століття. Час звичайного чаювання – традиція настільки давня, як і сама Англія, - п'ять годин дня. Мабуть, цим і зайняті господарі. Про це говорять горнятка з недопитим чаєм на столі, чайник, молочник. Тут же на столі – відмички, дві револьверні кулі.

А ще тут багато предметів, які описував Конан Дойл у своїх оповіданнях.
