05.05.21р.2 урок математика
 Одиниці часу : рік, місяць, тиждень , доба. Календар. Порівняння іменованих чисел та дії над ними. С.78-80. Підр.
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. Робота з підручником. Завдання 7 с. 78: Рік має 52 тижні. Школярі навчаються 35 тижнів, а відпочивають 2 тижні взимку, по одному тижню восени і навесні, а ще — влітку. Скільки тижнів улітку відпочивають школярі? - Що означає число 52? -…. 35? -Як дізнатися, скільки тижнів діти відпочивають всього за рік? -Скільки вже відомо? -Як дізнатися, скільки діти відпочивають влітку?
. Робота з підручником: Завдання 9 с.78: Львів — це місто фестивалів і туризму. Козачки взяли із собою розклад фестивалів на січень. •Скільки днів у січні? (31 день) •22 січня — День Соборності України. Який це день тижня?
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Завдання 9 с.78: •Червоним кольором у календарі позначено вихідні дні. Скільки їх буде у січні? А скільки — робочих днів? -Які ще дні ми відносимо до вихідних, але вони не позначені в нашому календарі? (Так. Суботи.) -Скільки буде вихідних, якщо добавимо суботи? -Чи знає хтось. Чому 16 січня – суботу – не відносимо до вихідних? (Відпрацьовували за 8 січня) •1–17 січня у Львові — Різдвяний ярмарок. Скільки тижнів він триватиме? •Перша середа місяця — встановлення символів Різдва: восьмикутної різдвяної зірки та дідуха. Який це день місяця? •7–9 січня — забави у Шевченківському гаю. Назви ці дні тижня. •Свято «Пампуха» триватиме наступні 5 днів від першого четверга січня. Назви ці дати. •Фестиваль «Велика коляда» почнеться 7 січня і триватиме 2 тижні і 4 дні. Назви дату останнього дня фестивалю. •Міський фестиваль вертепів триватиме2 дні і почнеться у другу суботу січня. Якого числа закінчиться фестиваль вертепів ?
: завдання 10 с.79. Ознайомлення з задачею. Дідусь Грицько святкуватиме своє століття через 24 p., дідусь Микола – через 18 р. 6 міс., а дідусь Панас – через 10 міс. Скільки зараз років кожному дідусеві?
Аналіз даних:
 -Про кого задача? -Скільки дідусів у задачі? Як їх звали? -Через скільки років святкуватиме своє століття дідусь Грицько? -А дідусь Микола? - А дідусь Панас? -Що означає століття? -Що розповідає нам підказка? -Як дізнатися, скільки зараз дідусеві Грицьку? -А дідусеві Миколі? -А дідусеві Панасу? –
[bookmark: _GoBack]
image1.png
3anvwu, SKui 3apas pik. jjjj:t

O6urcnK i BNULIK KiNbKICTb [IHIB KOXHOI MOPH POKY.

3uma — jj:t Jlito — jj:t
BecHa — jj:‘: OciHb — jj:t




image2.png
CiueHb





