Тема. Е. Хемінгуей. Повість « Старий і море». Віхи життя і творчості митця. 
Мета:
          Навчальна: розглянути основні віхи життєвого та творчого шляху Е.Хемінгуея, з’ясувати особливості та новаторство творчої манери письменника; опрацювати текст повісті «Старий і море», дослідити тематику, проблематику і символічний зміст повісті, охарактеризувати образ Сантьяго; пояснити особливість жанру твору, його притчовий зміст.
 Розвиваюча: розвивати у студентів навички проблемного аналізу твору з використанням цитатного матеріалу, асоціативне та образне мислення, уміння робити висновки, узагальнювати, проводити паралель.
Виховна: виховувати активну життєву позицію, уміння залишатися самим собою за будь–яких обставин;  увагу до людини та її проблем, формувати моральні якості студентів, свідоме ставлення до життя та гуманістичне ставлення до навколишнього світу.
Читання духовного заповіту Марії Терези:
Життя – це шанс. Скористайся ним.
Життя – це мрія. Здійсни її.
Життя – це обов’язок. Виконай його.
Життя – це любов. Насолоджуйся нею.
Життя – це цінність. Цінуй його.
Життя – це боротьба. Почни її.
Життя таке чудове – не загуби його.
Це твоє життя. Борони його.
Пояснення учителя.
В усі часи людина прагнула знайти своє місце в навколишньому світі, здобути гармонію з природою, осягнути сенс свого життя, буття ... Ці «вічні» проблеми довгі роки хвилювали і відомого американського письменника Ернеста Хемінгуея. Результатом його моральних шукань стала повість «Старий і море». Цю книгу назвуть вершиною творчості Хемінгуея. За неї в 1954 році письменник отримає Нобелівську премію. А ми сьогодні спробуємо наблизитися до розуміння її змісту.
Епіграфи до заняття 
…ХХ століття здається полем величезного експерименту…
Л.Андреєв
Кожна людина народжується для якоїсь справи.
Е.Хемінгуей
План
1. Е. Хемінгуей – людина-легенда.
2. «Старий і море» – повість –притча про людину.
2.1 Жанрові та сюжетні особливості твору.
2.2 «Я – не звичайний старий» (образ старого рибалки Сантьяго).
2.3  Проблематика повісті «Старий і море». 
2.4 Підтекст повісті, її символічне та ідейне звучання .
	3. Значення творчості митця.     
Е.Хемінгуей стверджував: «Гарна проза подібна до айсберга, 7/8 якого приховано під водою». Сьогодні ми проведемо лекцію-занурення, завдання якої наступні:
· дослідити ланцюжок: історія – епоха – життя – творчість – сучасники.
· розгадати таємницю повісті «Старий і море», розкрити її високий гуманістичний пафос. 
· розкрити філософсько-символічний зміст повісті Е.Хемінгуея «Старий і море»;
· шляхом аналізу тексту повісті, визначити її художню своєрідність;
· виявити виховний потенціал твору. 
 Словникова робота
· Е.Хемінгуей продовжив традиції реалізму у літературі ХХ ст. Дайте визначення «Реалізму».
· Поруч з цим він використовував набутки літератури ХХ ст.. Який напрям домінував ? Дайте визначення «модернізму».
· Що характерним було для реалізму та модернізму?
· Що вам відомо про притчу? Які твори – притчі ви знаєте?

· Зверніть увагу на словникову роботу в опорному конспекті. З’ясуйте, що таке «ефект айсбергу», який широко використовував Е.Хемінгуей.
2. Мотивація навчальної діяльності.
Пояснення учителя.
	Е.Хемінгуей – відомий письменник, власник Нобелівської премії, відчайдушний журналіст, відзначений Пулітциревською премією. Той, який сміливо кинувся в обійми І світової війни і безстрашно працював у гарячих точках. Завжди сповнений життя та важких депресивних станів, песимізму та нескінченної надії, він точно знав, що життя ставить перед людиною безмежну кількість задач та запитань, які вона має розв’язати.
	Е.Хемінгуей – один із світових письменників ХХ ст., які причетні до перевороту в світовому мистецтві, який ввів зі свого власного життя нові життєві цінності, викликані складністю доби:
· своєрідний стиль;
· авторське і людське бачення;
· традиції реалізму (прагнув зафіксувати і відобразити динаміку дійсності).
Народився в ХХ ст., писав у ХХ ст.
· ХХ століття: яке воно?



· Чи може журналіст і письменник бути осторонь?!
· Хто він Хемінгуей?
Дивлячись на портрет, на перший погляд – це звичайний чоловік. Але в його очах ми бачимо впевненість, мудрість, погляд в майбутнє. Не даремно Ф.Моріак писав: «Хемінгуей – синонім непереможної фізичної сили, любові до життя». 
Ознайомившись з твором «Старий і море», ви з’ясуєте для себе сенс свого життя, важливість взаєморозуміння старшого і молодшого покоління, винесете свій моральний кодекс: 
· бути завжди чесним і справедливим, 
· нікого не кривдити, 
· залишатися Людиною.
Питання: Е. Хемінгуей – людина-легенда.
Методи: випереджувальне завдання,
 лекція – розповідь з елементами бесіди, 
пояснення, робота з опорним конспектом,
«коло думок», демонстрація.
Творчість Е. Хемінгуея протягом десятиліть привертає увагу читачів і критиків. Вони відкривають у ньому все нові й нові риси. Сьогодні і ми маємо нагоду доторкнутися до творчості Е. Хемінгуея.
На могильній плиті письменника викарбовано слова: «Більше за все він любив осінь. Листя, що стрімко несеться гірською річкою навперейми з фореллю, яка блищить на сонці. А тепер він навіки злився з усім цим». І цьому злиттю передував постріл…
	Яким же було життя Е.Хемінгуея? Що спонукало художника до добровільного зведення рахунку із життям? Це було свідченням незвичайної мужності людини кодексу чи проявом слабкості?
1.  «Тема втраченого покоління.»                 
 «Світ – гарне місце, і за нього треба боротися.»
		 - серйозне осмислення подій
	 - власна участь у І Світовій війні 
Студенти самостійно роблять висновок: письменник живе стрімко, як час, палко кохає, як звичайна людина, і пише швидко, ніби боїться, що забуде, те що бачив.
2. «Кодекс честі».
Учитель:
· Прочитайте кодекс честі. Які б правила ви взяли у своє життя?
· Про які риси характеру говорить Хемінгуей у кодексі честі?
Висновок: у стані розчарувань, зневіри, Хемінгуей та його герої намагаються знайти опору в собі, зберегти людську гідність.
3. Іспанський період.
4. ІІ Світова війна. роман «Острови в океані»
· Хемінгуей – чесний боєць – проти фашизму. 
· З кораблями американського флоту на перехоплення німецьких підводних човнів.
· Разом з ІІ фронтом – висаджується у Нормандії,  Франції, як кореспондент. 
Висновок: Хемінгуей та  його герої – люди нової епохи, генерації: героїв його творів,  як і Хемінгуея, неможливо виміряти дюймами, вони мужні, незламні, благородні. 
5. Куба в житті Хемінгуея
· створення повісті-притчи «Старий і море»
· «Старий і море» - золота зернина,  яка схилила шальку терезів на користь Хемінгуея.
· Присудження Нобелівської премії.
6. Останні роки письменника.
· Пригадайте, хто із українських письменників, так само як і Е.Хемінгуей, не сприйнявши дійсності, будучи відомим, покінчив життя самогубством? Що ще є спільного у М.Хвильового та Е.Хемінгуея?
Додаток 1, 2
Митець пройшов тяжкий шлях життя: був поранений під час війни, отримав каліцтво внаслідок авіакатастрофи в Африці, а далі – тяжку хворобу,  –і все це не зломило стійких моральних устоїв письменника. Саме тому крізь усю його творчість проходить культ людини сильної, мужньої, хороброї, яка намагається знайти опору в собі і, незважаючи ні на що, жити далі. Жити і творити. 
Учитель: Особливості стилю Е. Хемінгуея.
Уже в першій збірці  оповідань виявилися головні риси літературної манери письменника: лаконізм, психологічна майстерність, чіткість і виразність описів природи чи людської діяльності.
З іменем Хемінгуея пов’язане і поглиблення поняття підтексту в літературі, тобто прихованого змісту. Не лише у словах, а й у мовчанні, натяках, паузах письменник ніс до читача те, що хотів сказати.
Власний стиль Хемінгуея був своєрідним (містким, свіжим і мужнім), відповідав гіркому світосприйняттю людей повоєнної доби. Героїв Хемінгуея часто називають «героями кодексу». Його герої мають певні усталені правила поведінки, які ніколи не зраджують. Вони живуть за такими принципами: над усе цінити особисту незалежність і свободу; йти назустріч небезпеці і не боятися  смерті; захищати слабких, вступати в боротьбу зо свої переконання; бути вірним і відданим у дружбі і коханні; ніколи не скаржитись на несправедливість долі і не чекати на жалість; знати свій фах і володіти навичками та вміннями справжнього майстра.

Твори Хемінгуея – це школа художньої майстерності. Він розробив власну манеру психологічного письма, залишив чудові зразки оригінальної побудови прозових творів. Його твори – приклад служіння митця ідеям справедливості та людяності, приклад особистої чесності і мужності в боротьбі зі злом.
Великий реалістичний талант Хемінгуея, гуманістична спрямованість його творів, самобутність художнього стилю закріпили за письменником репутацію найвизначнішого американського прозаїка ХХ століття.
Питання: «Старий і море» – повість–притча про людину.
2.1 Жанрові та сюжетні особливості твору.
Методи: бесіда аналітичного характеру, «Асоціативний кущ», 
«Лінгвістичне дослідження», робота з текстом, 
випереджувальне завдання, робота з опорним
конспектом та ЛСК, випереджувальне завдання, 
тестове опитування, «Мозкова атака»
«Лебединою піснею» Е.Хемінгуея стала повість - притча «Старий і море». 
Письменник писав: «Схоже, що я врешті-решт, досяг того, над чим працював усе своє життя». Багато людей впізнавали себе у творах Хемінгуея. Його герої не мають внутрішньої гармонії, спокою. Письменник шукає героя, який би жив у ладу із самим собою. Тому з’являється образ Сантьяго, який можна піднести до міфу про людину переможену і водночас непереможну. Ми спробуємо, заглибившись у зміст, філософські проблеми, орази-символи твору довести сам вислів письменника – «Людина створена не для поразок…».
Письменник про свою повість і героїв:
«Я намагався випустити усе зайве, щоб передати свій досвід читачам так, аби після читання він став частиною їхнього досвіду і все видалося таким, що насправді сталося… Цього разу мені надзвичайно пощастило: я зміг передати свій досвід цілком, до того ж такий досвід, який ніхто нікому не передавав.»
«Мені пощастило, що у мене були хороший старий і хороший хлопчина, а останнім часом письменники забули, що такі існують».
 	«Океан заслуговує, щоб про нього писали як про людину. Так що і в цьому пощастило.»  
«Мозкова атака»
· Про що розповідає Ернест Хемінгуей у творі «Cтарий і море»?
· Чи легко було читати повість?
· Які роздуми викликав твір?
Перевірка знання тексту.
Прийом «Так чи ні»
1 Старому рибалці не щастило в морі 84 дні (так)
2. Старий навчав хлопця рибалити і його батьки з радістю відпускали в море з Сантьяго (ні, перевели до іншого рибалки)
3. У старого и хлопця було спільне захоплення – футбол (ні, бейсбол)
4. Сантьяго жив у старій хижі, де були лише ліжко і стіл і стілець (так)
5. На світанку старий відправився в море  разом з Моноліно (ні, сам)
6. Перший улов старого – невеликий тунець (так)
7.  Велика рибина тягла старого у відкрите море (так)
8. На корму човна сіла велика пташка перепочити і старий  зігнав її (ні, пташка маленька, розмовляв з нею)
9. Старий переміг рибу і затягнув на човен (ні, вона не поміщалася в човні)
10. Двобій з першою акулою старий виграв (так)
11. Старий справився із цілою зграєю акул (ні, він лишився беззбройний))
12. Повернувшись додому, старий заснув і йому снилися леви (так)
Робота над сюжетом повісті «Відтвори події»
Учитель: 
Вершиною «айсберга» повісті «Старий і море» є її сюжет. Відновити основні події нам допоможе дайджест (короткий зміст).
Дайджест повісті Е.Хемінгуея «Старий і море»
Уже 85 днів старий рибалка безрезультатно намагається зловити велику рибу. Удача відвернулася від нього, тим більше що рибалити доводиться одному, без хлопчика, який раніше допомагав йому. Але старий не здається і продовжує свою справу. Завзятість винагороджено: гігантський марлін взяв його приманку. Три дні триває поєдинок старого з довгоочікуваною великою рибою. Він здобув перемогу: рибу вдалося загарпунити і убити. Тепер належить доставити її додому. Під час зворотного шляху на човен з прив'язаним до неї марліном нападають акули. Старий мужньо бореться з ними, але що він може зробити сам зі зграєю стерв'ятників?! Акули залишають від прекрасної риби тільки скелет. Старий, знесилений боротьбою, але не зломлений, повертається додому ні з чим. Хлопчик втішає його й говорить, що вони знову будуть рибалити разом.

Підсумок. Як бачимо, сюжет повісті досить простий, життєподібний і, здається, не містить у собі особливої мудрості. Вершина «айсберга» не відкриє секретів. Починаємо занурення.
Визначення жанрової специфіки повісті:
Почнемо наше занурення у твір із визначення жанрової специфіки повісті,  для цього перечитаємо перші два речення.
Бесіда (полілог):
· У чому, на вашу думку, незвичайність початку повісті?
· Що ви знаєте про Гольфстрім?
Образ старого, самотньо покинутого в Гольфстрімі, виростає в якийсь казковий образ сміливого рибалки, чиї сили гідні цієї теплої течії. Автор точно називає, скільки днів старий виходив у море. Атмосфера незвичайності посилюється тим, що старий за ці 84 дні не спіймав жодної риби... Це початок не оповідання XX століття, а притчі.
· Згадайте, у чому особливості притчі як літературного   жанру?
Дослідження особливості жанру твору.
За жанром – це повість-притча. 
· Назвіть ознаки притчі у творі.
В повісті «Старий і море» можна виділити два плани:
· Конкретний – розповідь про пригоду із життя старого рибалки;
· Філософський – розповідь про людину, сенс її буття і долю у світі.
«Старий і море» має філософсько-символічний зміст, автор порушує загальнолюдські проблеми: як треба жити, як бути людиною, як ставитися до природи; як знайти свій сенс буття, як сприймати поразки.
Твір, має повчальний характер, Хемінгуей утверджує, високі гуманістичні ідеї, Важливі для всього людства. 
Найважливіше автор ховає у підтексті – внутрішній додатковий зміст, висловлення думок, які вкладаються в текст. Це «ефект айсберга», розрахунок на домисел читача.
Е. Хемінгуей говорив:«Літературна творчість нагадує мені айсберг. Видно лише сьому частину того, що знаходиться у воді».
Визначення назви повісті
У притчі використовується символічний сенс предметів, дій, імен, про які ми будемо говорити далі.У повісті «Старий і море» символічна вже сама назва. «Розшифруємо» її .
      Завдання 1. «Асоціативний кущ»:


Старий

Море  

                                                        і




· Чому перекладач  вибрав для заголовка не слово «старик», а «старий»? Словник української мови ці слова тлумачить так:
старик (крім інших значень) – людина, що має великий досвід у чомусь, давно займається чим-небудь;
старий – людина, яка прожила багато років.
Очевидно, що це значення більше відповідає змісту повісті.
· Друге слово в заголовку – «море». Чому саме море, а не, скажімо, риба? Адже саме боротьбі з нею присвячено твір. 
Мабуть, письменник мав на увазі не лише частину океану, а й житейське море. Старий і море – це рівноцінні, рівноправні поняття, саме тому вони з'єднані сполучником сурядності. Не в морі, не на морі й не серед моря, де слова залежні одне від одного, а «старий і море».
· Доповніть дану схему можливими змістовними парами-асоціаціями (вашими уявленнями), які викликає у вас назва повісті .
Орієнтовні відповіді: (смислові пари-асоціації: «людина й природа», «смертне і вічне», «потворне і прекрасне», «людина і Всесвіт», «людина і суспільство»).
	Отже, бачимо, що в центрі твору людина і не просто людина, а – старий, який береться за свою вдачу, за своє життя.
2.2  «Я – не звичайний старий» (образ старого рибалки Сантьяго).
Методи: міні-дослідження, робота з текстом,
 «асоціативне малювання», бесіда проблемного 
характеру, рольова гра, демонстрація фільму 
Дослідження. Незвичайність героя Сантьяго.
(у процесі бесіди складається таблиця)
Дані ключові слова допоможуть вам відновіть минуле і сьогодення героя. Минуле Сантьяго: юнга на човні; берега Африки; це були дні перемог і досягнень; Чемпіон; переможе будь-якого супротивника; не знав, що таке самотність.
Сьогодення Сантьяго: скінчилися дні перемог і досягнень; немає домашнього вогнища; спогади про Африку; сни про левів; глузування; надія; хлопчик Манолін; море.
Перелік запитань та завдань
· Сантьяго називає себе «незвичайним» старим. Що було «незвичайного» в його житті, вигляді, поведінці?
· Знайдіть опис зовнішності рибалки. Яка деталь була «незвичайною» в портреті? З'ясуйте її роль для характеристики героя.
· Які епітети розкривають надзвичайну силу старого?
Перегляд фрагменту відеофільму «Старий і море»
· Як жив старий Сантьято? Що для нього було важливим у житті? 
· Як він ставився до моря і як сприймали море інші рибалки?
· Розкрийте ставлення Сантьяго до невдач. "Чи відчував він себе переможеним?
· Для чого Старий хотів спіймати велику рибу? Порівняйте його ставлення до риболовлі з позиції інших рибалок.
· Що ще робив старий не так, як інші?
· Чому Сайтьяго розмовляв у морі, хоча рибалки вважали, що розмовляти в морі не можна?	
· Як розкриваються «незвичайні» якості Сантьяго під час двобою з великою рибою?
· Як він сприймає небезпеку з боку акул? Чому він не полишив велику рибу, щоб врятуватись самому? Як ви Думаєте, як би вчинили інші рибалки?
· Які сни бачив старий рибалка? Як Це розкриває внутрішній світ Сантьяго?.
· Схарактеризуйте ставлення старого до природи, до тварин у зіставленні з іншими рибалками його селища.
Рольова гра «Про що розповість море?..» (монолог від імені моря читає підготовлений студент на фоні шумів моря)
· Як доповнює монолог образ гоовного героя?
· Який можна зробити висновок?
Незвичність героя
	Аспекти порівняння
	Звичайні рибалки
	Сантьяго

	Портрет, фізичні якості
	Нічого особливого
	«Геть усе в ньому було старе, крім очей, а вони мали колір моря і блищали весело й непереможно»

	Поведінка 
	Рибалки групами любили спілкуватися, обговорювати різні події
	Жив дуже самотньо, сам виходив у море.

	Ставлення до моря
	«суперник, бездушний простір або, навіть, ворог» 
	«як до жінки, до живої істоти…»

	Ставлення до тварин
	Як  засіб виживання
	Любив і жалів тварин, відчував єдність з ними

	Ставлення до риболовлі
	Засіб існування, збагачення
	Його призначення, сенс буття, спосіб виявлення своєї людськості



Висновок. Розглянувши цей образ, можна скласти моральний кодекс честі Сантьяго:
Простота, гідність.
Воля та розум.
Ніколи не оглядатись на минуле.
Впевненість у своїх силах.
Віра в себе в людей.
Спокій, розсудливість.
Безкомпромісна готовність до боротьби.
Мужність, витримка.
Гордість.
Повага до братів наших менших.
Любов до життя.
Людяність.
Сенс буття.



2.3  Проблематика повісті «Старий і море». 
Методи: гронування, «коло думок», 
робота в групах, робота з текстом
Сюжет повісті зовні не складний. Але річ у тім, що сама боротьба старого з рибою та акулами – це лиш видима частина сюжетного «айсбергу». Захована у підтексті частина говорить про важливіше і значніше: письменник розмірковує про стосунки людини і суспільства, людини і природи, Всесвіту і приходить до певних висновків. Яких же саме?
Проблеми твору:
- взаємовідносини людини і природи;
- сенс буття, життя і смерті;
- співвідношення добра і зла у світі і душі людини;
- місце людини в суспільстві і Всесвіті;
- непорозуміння між людьми.
VІ. Домашнє завдання.
· Виконати одне з творчих завдань (за вибором):
1) Взяти інтерв'ю у одного з героїв повісті, використовуючи цитатний матеріал.
2) Міні – твір-роздум: «Людина не для того створена, щоб терпіти поразки".
· Дати розгорнуту відповідь на питання:
«Е. Хемінгуей назвав свою повість «Старий і море» «посланням молодому поколінню». Які цінні роздуми про життя і людину письменник адресував молоді.
Додаток 1
Ефект айсберга – художній прийом, за якого більша частина того, що хоче сказати автор, прихована «під водою». Письменник широко використовує натяки, підтекст, розраховуючи на читацький домисел. «Величність руху айсберга в тому, що він лише на одну восьму височить над поверхнею води» (Е.Хемінгуей).
Екзистенціалізм – напрям у філософії і течія модернізму, представники якої прагнули збагнути справжні причини трагічної невлаштованості людського життя, розкрити таємницю буття взагалі. На перше місце представники напряму висували категорії абсурду буття, страху, відчаю, самотності, страждання, смерті. Існування людини для письменників-екзистенціалістів – це «буття для смерті» як єдина мета і підсумок життя.
Повість – художній твір оповідного характеру, у якому змальовується історія життя людини у зіткненні з життєвими явищами та долями інших людей.
Притча – твір із чітко вираженою мораллю, з конкретною повчальною ідеєю.
Реалізм – художній метод, в основі якого лежить принцип життєвої правди у змалюванні соціального середовища; правдиве, об'єктивне відображення дійсності.
Додаток 2
Відомості про життя і творчість Хемінгуея
Ернест Міллер Хемінгуей народився 21 липня 1899 року в Оук-Парку, містечку біля Чикаго, в родині лікаря-місіонера. Мати його була співачкою і музиканткою. Діти виховувались у дусі високої моралі, стійкості, витривалості, вмінні постояти за себе.
Писати Ернест почав у школі, а в 18-річному віці вже був репортером газети «Канзас-сіті стар».
Під час Першої світової війни Хемінгуей пішов добровільно служити офіцером медичної служби італійської армії, брав участь у боях проти австрійських військ в Італії, мав тяжке поранення, був госпіталізований на тривалий час (під час операції лікарі витягли 227 осколків, замінили перебиту колінну чашечку, довго лікували шок і контузію). По війні Хемінгуей зі Штатів знову їде до Європи вже як журналіст. Але раптом припиняє свою журналістську роботу, вирішивши стати письменником. З цією метою декілька років, нічого не друкуючи, зазнаючи матеріальної скрути, наполегливо займається літературними пошуками, працює над стилем, мовою.
Збірка оповідань «У наш час» (1925) не ааме оцінена ні читачами, ні критиками відразу. Лише коли ім’я письменника стало відомим, критики оцінили перший доробок Хемінгуея.
У 20-ті роки у світі, зокрема у США, з’явилося поняття «втрачена генерація» воно трактувалося так: «З’явилося покоління, яке зросло на те, щоб знайти всіх богів мертвими, всяку віру в людину – аамеова».
У літературу ввійшов Хем (так його називали) в 1926 році, коли з’явився його перший твір «І сходить сонце», який широко відомий під назвою «Фієста». В цей час Хемінгуей уже жив у Парижі (він належав до численного угрупування американців, котрі шукали життєвих і мистецьких вражень за межами своєї Вітчизни, тоді відсталої в культурному відношенні).
Спрямування наступного роману Хемінгуея «Прощавай, зброє!» (1929) – гуманістичне заперечення війни, антимілітаристський характер. У 30-х роках він видав також художньо-нарисові книжки: «Смерть пополудні», «Зелені узгір’я Африки». А свій соціально-психологічний твір про рибалку Гаррі Лефгана, котрий намагається боротися з ворожим йому світом багатіїв, «Маєш і не маєш» Хемінгуей пише під впливом подій економічної кризи. У США.
У роки громадянської війни  в Іспанії Хемінгуей провів багато місяців в оточеному у Мадриді і на фронті, написав низку нарисів та статей про героїчних іспанських республіканців, п’єсу «П’ята колона» і роман «По кому подзвін» (1940), в яких розповідав про криваві та трагічні роки громадянської війни. Герой цього твору (як і в більшості творів письменника) – американець, який ааме і діє на чужині.
Хемінгуей був людиною неординарною, фізично витривалою, мужньою, сильною. У 60-річному віці він мав зріст 185 см, 90 кг ваги, міг поцілити з пістолета на відстані півсотні метрів у цигарку, яка ааме в роті когось із знайомих; в молоді роки він вистояв раунди чемпіона важкої ваги; входив у клітку з левами; був непоганим спринтером, умів, ніби справжній матадор, убити бика, був прекрасним яхтсменом, гірськолижником, плавцем, снайпером, рибалкою (одного разу впіймав риба вагою 468 футів).
У роки другої світової війни Хемінгуей у чині майора мав свою «армію» (100 багнетів), з якою він бував у тилу у німців далеко від армії; одного разу звільнив французьке місто, ввійшов у Париж скоріше за командуючого, за що мало не потрапив до військового суду, бо згідно із Женевською конвенцією кореспонденти не мали права брати в руки зброю, а Хемінгуей багато писав про війну європейських народів проти фашизму. Під час цієї війни разом із друзями він плавав на своїй яхті «Пілар», вистежуючи німецькі підводні човни і викликаючи літаки США. Навіть думав зустрітися з таким човном, пришвартуватися до нього і підірвати себе разом із ним.
У повоєнний час письменник видав оповідання і невеликий роман про другу світову війну «За рікою у затінку дерев». У цей період американська література ааме в занепаді, її виводить із цього стану ааме Хемінгуей – 1952 році він пише філософську повість «Старий і море», за яку отримує Нобелівську премію. Цей твір мав неминучий успіх, він розпродався за 48 годин у кількості 5 мільйонів 435 тисяч примірників.
Довгий період Хемінгуей жив на Кубі (1939-1960) в містечку Сан-Франциско де Паула, неподалік від Гавани. Тяжка хвороба, неможливість плідно працювати, невдоволення політичною ситуацією США на початку 50-х років – так званою «холодною війною» - призводять письменника до депресії. В 1960 році він повертається у США. Його лікують, але невдало, і в 1961 році у пориві відчаю він пострілом із вінчестера покінчив із життям. По смерті Хемінгуея виходили твори, які лишилися в рукописах: «Свято, яке завжди з тобою» - книга спогадів, незакінчений роман «Острови в океані».  
Додаток 3
До цих новаторських знахідок Е.Хемінгуея належать:
1)   Використання ідеї «точки зору» – знаходження такого героя, який би сприймався дуже реалістично і за своїм характером був максимально наближений до автора.
2)   Створення власного «героя кодексу». Такими героями письменник вважав професійних тореро, боксерів, мисливців – вони ті, кого, власне, герой намагається наслідувати у дотриманні «кодексу». Його можна охарактеризувати приблизно таким чином: «Будь дужим, навіть жорстоким, умій відповісти ударом на удар. Не чекай від когось співчуття, не нарікай на" долю  – мовчи, бо найнебезпечніше – показати себе невпевненим і смішним, тоді тебе зневажатимуть й перестануть боятися. Не піддавайся почуттям: краще холодність, ніж душевна розхристаність, краще самотність, ніж беззахисність. Тільки так ти, можливо, фізично вцілієш у страшному, кривавому, беззаконному світі, в якому тобі випало нещастя жити – тільки якщо кожної миті будеш готовий до бою з ним, тільки якщо, вирушаючи у дорогу, не візьмеш із собою ніякого зайвого вантажу любові й віри. Але будь мужній, чесний, справедливий. Не нападай – обороняйся... Тільки так ти збережеш шанс уціліти морально, не даси зруйнувати свою особистість...»
3)   Відмова від описовості у прозі: «я прагну у всіх своїх оповіданнях передати відчуття справжнього життя – не описувати його, а передати справжню сутність».
4)   Використання «принципу айсберга» – точного відтворення видимого і відчутного поверхневого рівня. Для творчості Хемінгуея післявоєнних років надзвичайно важливою стає метафора айсберг га, до якої він неодноразово звертався. намагаючись сформулювати сутність власної «технології», спрямованої на відтворення правди життя: – Якщо письменник добре знає все, про шо йдеться в його творі, він може обминути багато з відомого йому, але в тому разі, коли написане відповідатиме правді життя, все пропущене буде домальоване уявою і сприйматиметься не менш емоційно, ніж тоді, коли письменник сам про все розповідає. Велич руху айсберга в тому, шо над поверхнею води ми бачимо одну восьму його частину. Саме так і у прозі: значну роль у творі письменника повинен відігравати підтекст, сам текст має складати тільки 1/8 частину від того, що має уявити читач.
5)   Психологізм прози: опора на здобутки у галузі психології першої декади XX століття («потік свідомості» Дж. Джойса, принцип асоціативності людської пам'яті М. Пруста, система повторів і лейтмотивів).
Прочитати роман «Старий і море».
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