Тема: Батальний жанр.
Мета:
формувати ключові компетентності: загальнокультурну компетентність: оволодіння досягненнями культури, особливості національної і загальнолюдської культури в побутовій і культурно дозвіллєвій сфері; міжпредметну естетичну компетентність: вміння бачити зв’язок образотворчого з іншими видами мистецтва (музикою, літературою, театром);виявлення естетичного ставлення до світу в різних сферах діяльності людини, оцінювати предмети і явища, їх взаємодію, що формується під час опанування різних видів мистецтв; предметні мистецькі компетентності: поповнити знання учнів про особливості театрального мистецтва, розкрити роль художника в театрі; вчити визначати взаємозв’язок форми і змісту, свідомо користуватися різними техніками та матеріалами для виконання творчих робіт;розвивати асоціативно-образне та просторове мислення, уяву, фантазію, художній смак, творчі здібності;виховувати любов до мистецтва.

У композиціях батального жанру — живописних, графічних, скульптурних — розкриваються історичні воєнні події. Зображення баталій дійшло до нас у давніх рельєфах, розписах, книжкових- мініатюрах, гобеленах тощо. На них поширені сюжети зі сценами сухопутних або морських битв, військових походів, а також армійський побут різних епох.

У творах батального жанру можна побачити військову амуніцію, зброю, тварин (коней, слонів), техніку.



Кацусіка Хокусай. Театральна гравюра (фрагмент)

Батальний жанр — зображення воєнних подій в образотворчому мистецтві.



Скіфський золотий гребінь із зображенням битви

Шедеври жанру. Паоло Учелло. «Битва під Сан-Романо»

Одним із перших зразків батального жанру е триптих Паоло Учелло «Битва під Сан-Романо», присвячений бойовим діям між Флоренцією і Сієною в 1432 р. Цей твір прикрашав залу в палаці Медічі. Паоло Учелло був одним з тих, хто почав застосовувати перспективу для зображення простору, малювати персонажів у різних ракурсах.


Паоло Учелло Битва під Сан-Романо (частина триптиха)

• Розгляньте живописні картини з батальними сценами. Зверніть увагу на динамічність рухів зображених осіб, контраст кольорів і тону в композиціях. 

Домашнє завдання: ознайомитись з жанром.

