Павло Загребельний. «Роксолана» ‒ масштабний історичний роман про часи XV‒XVI ст. (оглядово)
Талант у Павла Загребельного рідкосної сили і краси. Це белетрист "Божою милістю", і ми не впевнені, чи сьогодні є на Вкраїні другий такий художник слова.									Шестопал М.
3 лютого 2009 року в м. Києві помер відомий український письменник Павло Загребельний. Письменнику було 84.
Останні роки він хворів і практично не виходив з дому. Книги Загребельного друкують масовими тиражами, вони виходять в перекладах іншими мовами. За його творами зняті фільми і поставлені п'єси.
Перу класика української літератури належать близько 20 романів. Найпопулярніші серед них - "Диво", "Тисячолітній Миколай", "Я - Богдан", і, звичайно, "Роксолана".
Подіям української історії XVI ст. присвячено роман "Роксолана" (1980). Письменник зробив спробу проникнути у складний внутрішній світ своєї героїні - Роксолани - Анастасії Лісовської, доньки українського священика з Рогатина, яка, потрапивши до гарему турецького султана Сулеймана, незабаром стала його улюбленою дружиною. Ця знаменита жінка війшла в історію ї зіграла велику роль у політичному житті свого часу.
Ім'я Павла Архиповича Загребельного є не тільки важливою складовою сучасної української літератури, а й знаковим пунктом свідомості кожної людини, що вміє і любить читати. На романах цього письменника зросло кілька поколінь українців. У радянські часи твори Загребельного перекладалися, масово видавалися й розповсюджувалися неймовірними, як на сьогоднішній день, тиражами. Загальний тираж доробку письменника оцінюють у близько 15 млн. книжок, що оприлюднені понад 20-ма мовами.
Загребельний, напевно, єдиний автор старшого покоління, книжки якого залишаються напрочуд актуальними й популярними сьогодні.
Історія написання роману
Джерелами натхнення для свого роману про Роксолану Загребельний називав книгу ученого-східознавця Агатангела Кримського «Історія Туреччини», в якій Роксолані відведено близько 20 сторінок, і три томи творів московського академіка Гордлевського про історію Туреччини. Також Загребельний особисто був у Туреччині — в місцях пов'язаних з Роксоланою. Відвідав місто Рогатин Івано-Франківської області, де народилася Настя Лісовська.

Павло Загребельний про роман:
Письменник так говорив про свою книгу:
«Як пташка клює, так і письменник по крихті збирає звідусіль інформацію. Я намагався написати роман, максимально наближений до дійсних подій. Роман рецензувався в Москві, все було перевірено, життєвий фактаж достовірний. А взагалі мені епоха Сулеймана Пишного нагадує Кремль»
На питання журналістів, чи вважає він Роксолану національною гордістю, Павло Загребельний відповів:
«Її життєвий шлях і досягнення — це її особиста гордість. Я ж особисто не став би називати її національною гордістю»
Матеріал у підручнику: с. 208- 209
Завдання:
Законспектувати статтю з підручника в робочий зошит за планом:
1. Павло Загребельний - видатний український прозаїк.
2. Дата і місце народження.
3. Освіта.
4. Основні теми творчості. 
5. Найвідоміші твори.
6. Жанр роману "Роксолана".
7. Історичні й літературні джерела твору.
8. Образ Роксолани в творах інших письменників. 
9. Версія Загребельного в зображенні образу жінки-полонянки.
До ЗНО:
https://www.youtube.com/watch?v=Hwqe9RMruCA 
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