ТЕМА:СЕРГІЙ ЖАДАН. «МУЗИКА, ОЧЕРЕТ…», «СМЕРТЬ МОРЯКА». ЗБІРКА «ТАМПЛІЄРИ» — ПОЕТИЧНИЙ ЩОДЕННИК ЗА 2015‑Й — ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ 2016 РОКУ. ШИРОКИЙ ЖАНРОВО‑ТЕМАТИЧНИЙ ДІАПАЗОН ПОЕЗІЇ — ВІД ПУБЛІЦИСТИКИ ДО ЛІРИКИ.
СЕРГІЙ ЖАДАН ПРО ЗБІРКУ: «“ТАМПЛІЄРИ” — 39 ВІРШІВ ПРО ВІЙНУ, ЯКУ НІХТО НЕ ОГОЛОШУВАВ, ПРО БІЛЬ, ІЗ ЯКИМ НІХТО НЕ МОЖЕ ВПОРАТИСЯ, ПРО ЛЮБОВ, ВІД ЯКОЇ НІХТО НЕ МОЖЕ ВІДМОВИТИСЯ, ТА НАДІЮ, НА ЯКІЙ УСЕ ТРИМАЄТЬСЯ»
Пояснення  учителя.
С. В. Жадана неодноразово називали «законодавцем моди в молодій українській поезії». Він відмовляється від традиційних національних образів, вважаючи їх за штампи. Уникає наслідування Т. Г. Шевченка, не згадує запорізьких козаків, калину, тополю, вербу та інші поетичні символи. Щодо поетичної творчості, то в доробку С. В. Жадана такі збірки: «Цитатник», «Генерал Юда», «Пепсі», «Ефіопія», «Лілі Марлен» тощо.
Однак С. В. Жадана невипадково називають «письменником широкої спеціалізації», адже він творив і прозу. Його перу належать романи «Депеш Мод», «Anarchy in UKR», «Ворошиловград», збірка повістей «Гімн демократичної молоді» тощо.
ПРОЧИТАЙТЕ ТВІР С. Жадана «Музика, очерет…»
1. Визначте жанр твору. 2. Як герой переживає розлуку з коханою? 3. Що пригадує душа ліричного героя?
Робота з таблицею
Тема
Iдея
Основна думка
Жанр
Римування
Віршований розмір
Засоби художньої виразності
Виразне читання твору С. Жадана «Смерть моряка»
2. Яка тема твору? 2. У чому ви вбачаєте ідею? 3. Як ви гадаєте, чому автор дав віршу саме таку назву?
Виразне читання поезій зі збірки «Тамплієри»
3. Хто такі тамплієри? 2. Про кого йдеться в збірці? 3. Які події описує С. Жадан? 4. Чому українських солдатів він називає тамплієрами? 5. До якого жанру тяжіють вірші в збірці? Чи можна вважати їх баладами?
ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ ЗАПИШІТЬ У ЗОШИТІ ТА НАДІШЛІТЬ МЕНІ У ВАЙБЕР.
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Підготувати повідомлення про М.Дочинця.

