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Тема: Дослідження зоряного неба. Де у Всесвіті зосереджена матерія?
· Мета :Ознайомити дітей з історією дослідження космосу;
· зробити висновок про цінність даних, які ми отримуємо від космічних супутників;
· вдосконалювати навички математичних обчисленнях;
· удосконалювати вміння критично оцінювати інформацію;
1. 
Прочитайте лист.
Привіт, друзі!
Запрошую вас у цікаву, захопливу та пізнавальну мандрівку безмежним Всесвітом.
Загадковий космос відкриє для вас багато своїх таємниць, поділиться безліччю цікавої та корисної інформації.
Обіцяю, що це буде крута подорож!
Буся
· Куди вас запрошує Буся?
· Чи правильно Буся написала лист? Доведіть свою відповідь.
· Спробуйте передбачити маршрут подорожі. А для цього пригадайте, про що дізналися на минулому уроці.
· 
2. Перш ніж прийняти запрошення Бусі, потрібно з’ясувати, як добре ви розумієте значення деяких “космічних” слів.
· Визначте відповідність між “космічним” словом і його лексичним значенням (див. роздруківку “Космічні слова”). За потреби скористайтеся тлумачним словником.
· 3. 1. ГАЛАКТИКА 2. ТЕЛЕСКОП 3. ПЛАНЕТА 4. АСТЕРОЇД 5. КОМЕТА 6. МЕТЕОРИ 7. СУЗІР’Я 8. МЕТЕОРИТ А. Тверді тіла, що з величезною швидкістю влітають в земну атмосферу і викликають спалахи, утворюючи “зорепади”. Б. Тверде космічне тіло, що впало на поверхню Землі або іншого космічного тіла. В. Велика брила з каменю і металу, що рухається по орбіті в Сонячній системі. Г. Небесне тіло, що має так званий хвіст, що світиться. Д. Велетенська зоряна система, що містить у собі дуже багато зірок, газ і пил. Е. Прилад, призначений для спостереження за небесними об’єктами. Є. Небесне тіло кулястої форми, яке обертається навколо Сонця або іншої зірки і світиться відбитим сонячним світлом. Ж. Група яскравих зірок, що має певну назву.
4. 
Досліджуючи космос, потрібно бути не тільки спостережливими, але й ще вправними математиками. Перевірте свої математичні вміння. Буся обчислила вираз (зош., с. 13, завд. 2).
· Виконайте обернену дію і перевірте, чи правильно дівчинка виконала розрахунок. Запишіть обґрунтовану відповідь.

5.Чи задоволені ви своїми математичними вміннями? Оцініть, наскільки уважно ви виконали розрахунки (зош., с. 13, завд. 3).
6
Тисячі років людина, дивлячись у нічне небо, пізнавала простір і його закони: чому Сонце схоже на вогнище, що вічно горить, як воно переміщується по небу; чому зірки сходять в одному і тому самому місці небосхилу, а ось Місяць змінює свої точки сходу і заходу. Закони неба пізнавали в різні століття мореплавці і землероби, скотарі і мисливці. Кожен пізнавав для себе щось своє, розвиваючи власний розум і уяву.
.Цікаві факти про космос Виявляється, що в нашій Сонячній системі існує тіло, супутник планети Сатурн. Воно трохи нагадує нашу планету тим, що має атмосферу, річки, моря, вулкани тощо. ● Вперше людина глянула на космос через телескоп близько чотирьох століть тому. Це був Галілео Галілей. ● Люди, птахи і тюлені здатні орієнтуватися за зірками. А от скарабеї — африканські гнойові жуки — вміють рухатися по прямій, орієнтуючись на світлу смугу Чумацького шляху. (Так, це доведено вченими. Аби це з’ясувати, 2013 року дослідники привезли скарабеїв… у планетарій.) ● Із Землі можна неозброєним оком побачити інші планети Сонячної системи — навіть Уран. ● На планеті Меркурій день вдвічі довший за рік. Меркурій обертається навколо своєї осі дуже повільно, а один оберт навколо Сонця займає трохи менше 88 земних днів. ● Всі планети Сонячної системи обертаються навколо Сонця проти годинникової стрілки. Майже всі вони обертаються в тому самому напрямку навколо своєї осі. Винятки — Венера і Уран.
7. 
Дослідженнями зоряного неба почали займатися дуже давно. Перегляньте відео і відкрийте для себе нову інформацію.
Варіант 1. Уявлення давніх людей про небо і https://youtu.be/LIOuh8ZvQb0
 Історія відкриттів. Вивчення Всесвітуhttps://youtu.be/0Cfr44lckRE
8. Пригадайте, що дізналися про космос. Складіть і запишіть у звичайний зошит сенкан.
[bookmark: _GoBack]Зразок:
Космос. (1 іменник)
Великий, нескінченний. (2 прикметники)
Змінюється, розвивається, рухається. (3 дієслова)
Люди активно досліджують космос. (речення-підсумок)
Таємниця. (1 іменник — синонім до першого рядка)
· 
· 


