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Образотворче мистецтво 
[bookmark: _GoBack] Тема: Театральний костюм. Практична робота :створення ескізу театрального костюма до вистави за казкою.
Мета:
- навчальна: продовжити ознайомлювати учнів із театрально-декораційним мистецтвом; ознайомити з роллю театрального костюма в розкритті образу театрального героя; навчити узгоджувати форму {деталі одягу) з декором;
- розвивальна: розвивати вміння насолоджуватися театральним мистецтвом, роботою художника-декоратора; формувати естетичні почуття, смак, уяву та фантазію; активізувати ініціативу учнів;
- виховна: прищеплювати любов до мистецтва, акуратність.

- Матеріали та інструменти: альбоми, олівці, гуаш, ємності для води, пензлі, серветки для витирання рук та пензлів, матеріали для створення колажу {аркуші паперу, клаптики різнофактурної тканини та хутра, кольорові вирізки із поліграфічної продукції, цупкі нитки, клей ПВА та ін.), клейонки.

Робота з підручником с.120-123.
Словник термінів:
- театральний костюм — це елемент оформлення вистави.
 Бесіда
*  Що таке театрально-декораційне мистецтво?
*  Що в театрі створене руками художника? 
*  Що таке бутафорія?
*  Що ви виготовляли на попередніх уроках?


 -Ми вже трішки дізналися про деякі таємниці театру. Сьогодні нам відкриється ще одна таємниця. Чи цікаво вам яка?

Розповідь 
— Коли ми відвідуємо театр, значне враження на нас справляють костюми театральних героїв.
Ми вже говорили, що до роботи художника у театрі належить також створення костюмів до вистави. Але з чого розпочати роботу над театральним костюмом? Знову-таки — з ознайомлення з майбутньою виставою — текстом, за яким буде поставлено виставу. Кожний художник по-своєму уявляє персонажів вистави, їх образи та костюми (як складову загального образу). Але є певні правила, про які слід пам'ятати. Познайомимося з ними.
Костюм як одяг для дійової особи в усі періоди історичного розвитку театру був на сцені виразом того, у що вдягалися люди у певний період. Так було і дуже давно — у перших театрах, так залишається і у виставах у наш час.
У театрі костюм театрального героя відповідає не тільки історичній епосі, національності або народності персонажа, а й душевному стану героя.
Костюм завжди є предметом спеціальної творчості художників (поміж яких — найвидатніші майстри образотворчого мистецтва), і вони створюють його не тільки як окремий твір мистецтва, а й як важливу складову вистави. ( див. с 162.)

 САМОСТІЙНА ПРАКТИЧНА РОБОТА УЧНІВ
Творче завдання № 1
Уявіть себе художниками-костюмерами. У парі з однокласником намалюйте театральні костюми до вистави за казкою, наприклад: «Колобок» (Дід та Баба), «Золотий ключик» (Буратіно і Мальвіна). Використайте різноманітні матеріали, застосуйте техніку «колаж».

Творче завдання № 2
Уявіть себе художниками-костюмерами. Для постановки вистави за казкою, до якої ви готували декорації та бутафорію, створіть ескізи костюмів для головних героїв.

Бесіда
*  Хто створює костюми для театральних вистав?
*  Що має знати художник, який створює костюми для театральних героїв?
*  Чи відрізнятиметься звичайний одяг від театрального костюма?
*  Яким критеріям має відповідати костюм героя театральної вистави?
*  Для яких персонажів майбутньої вистави ви створювали ескізи театральних костюмів? Це добрі чи злі персонажі?

Виставка робіт
 

	


 
