Тема уроку. Урок виразного читання. Читання напамять прозового уривка з оповідання «Три зозулі з поклоном» Григора Тютюнника 
Мета уроку:
Навчальна: допомогти учням усвідомити ідейно-художнє багатство й естетичну цінність твору; продовжувати навчати учнів працювати над текстом художнього твору, аналізувати зміст прочитаного, уміти визначати головне, тлумачити образи та символи.
Розвивальна:  розвивати навички аналізу та інтерпретації прозових творів малих форм, логічне мислення, естетичний смак; уміння висловлювати власні роздуми про поведінку героїв і проблеми, порушені у творі.
Виховна:  виховувати прагнення до щирості, моральну чистоту, доброту, толерантність, повагу до почуттів оточуючих.
Очікуваний результат
Учні повинні знати:
· зміст новели Г.Тютюнника «Три зозулі з поклоном», її ідейно-художні особливості;
· жанрову своєрідність твору, його особливості;
· проблематику твору, основні ідеї та образи;
· символіку, значення назви твору;
·  вивчити напамять уривок із твору.
Учні повинні вміти:
· характеризувати ідейно-стильові особливості новели «Три зозулі з поклоном»;
· визначати проблеми та ідеї твору, пояснювати символіку новели;
· висловлювати власні думки щодо прочитаного та робити узагальнення;
· виконувати різноманітні творчі завдання, готувати повідомлення на запропоновану тему;
· користуватися допоміжними джерелами інформації (критичною літературою, публіцистикою, Інтернетом) при виконанні домашнього завдання.
Теорія літератури: новела, символ, автобіографічний твір, художня деталь.
Міжпредметні зв’язки: історія, художня культура.
Питання:
Як ви розумієте поняття «кохання», «любов», відповівши на запитання?
· У чому ви вбачаєте різницю?
· Чи вірите в кохання з першого погляду?
· За що люблять людину? (краса зовнішня, доброта душевна, розум, багатство, сексуальний потяг, духовні потреби…).
· Що таке нерозділене кохання? Як ви його розумієте?
 Пояснення учителя.
  (Кохання – це жити і дихати людиною. Це коли серце починає частіше битися, і ти стаєш добрим. Це почуття робить людину щасливою. Це безкорисна і радісна турбота. Воно ніколи на вимагає, вона тільки дає. Кохання – це те, від чого ти посміхаєшся, навіть коли утомився. Це коли серед мільярдів ти знаходиш людину, яка відчуває таку ж потребу у тобі, як і ти в ній. Воно пробуджує бажання жити, спонукає бути кращим. Це турбота про кохану людину).
Учитель. Як ви зрозуміли, сьогоднішній урок у нас буде про кохання. Кохання… Це почуття оспіване поетами всіх віків і поколінь, проте й сьогодні залишається загадкою людської душі. Воно своєю невидимою рукою торкається струн серця й виграє ніжною мелодією, спонукаючи до конкретних дій, непередбачених вчинків. Воно наділяє силою й робить немічним, окрилює й сковує, надає простір і забирає волю. Колись і вам життя запропонує зробити вибір. І від того, як ви це зробите, що оберете, буде залежати, можливо, не тільки ваша доля, а й доля інших людей. Отже, любов. Для когось це – велике щастя, а для когось – страждання та мука. Герої новели Г. Тютюнника теж любили, але чи були щасливі? Поміркуємо над цим.
Учитель. Сьогодні мибудемо працювати з міні-конспектом. Тому кожний візьміть аркуш. Поставте дату та напишіть своє прізвище.
Тема уроку: «Три зозулі з поклоном» Григора Тютюнника — новела про щиру й віддану любов, людську чесність і порядність. Епіграфом до нашого уроку стануть слова Г.Тютюнника, які розкривають нам авторське розуміння поняття любові:
Якщо тебе ніколи не охоплювало бажання обійняти всю землю, прилащити бродячого собаку, підняти із землі зірваний листок і цілувати його – значить,  ти ще не любив.
   Григір Тютюнник
Як ви бачите, у конспекті чітко окреслений кожний елемент уроку. Працюючи, ви будете робити відповідні записи. Я пропоную вам свої максимальні бали, ви, орієнтуючись на них, виставлятимете бали за виконану роботу самі собі. Можна ставити 0, 0,5 і … балів. У кінці уроку ви здасте свої конспекти, і я виставлю кожному з вас оцінку за урок.
Питання 1. Історія написання новели.
Новела «Три зозулі з поклоном» чи не найглибше з усіх творів віддзеркалює внутрішній світ Григора Тютюнника, його світобачення. Підсвідомо до її написання він прямував усе своє життя. А поштовхом стала незначна подія: у 1976 р. до Ірпінського будинку творчості завітав сліпий бандурист, який виконував народні пісні. Особливо вразила письменника «Летіла зозуля через мою хату…», де йшлося про нещасливе кохання та вічне, непереборне ніким і нічим страждання людини. Ще не стихли звуки бандури, як Григір схопився з місця й побіг у свою кімнату. Так народилася новела «Три зозулі з поклоном» — одна з найчарівніших перлин української літератури XX ст.
Пісня «Летіла зозуля».
Летіла зозуля та й стала кувати,
У старого дуба та й стала питати:
«Скажи мені, дубе, зелений мій друже,
По кому ти плачеш, по кому тужиш?»
«Зозуле, зозуле, ой як не тужити:
Ламає вітрами зеленії віти».
Ой буйнії вітри, ой грози на небі,
Я житиму завжди – я вічно зелений!
 Питання 2. Автобіографічність твору.
Новела має автобіографічний характер. Батька Григора Тютюнника, героя новели, звали Михайло. 1937 року його заарештували й вивезли з рідної Шилівки до Полтави, а згодом на край світу, аж до “Сибіру несходимого”, де він і загинув. Це пам’ятає Григір, як він п’ятирічним хлопчиком, плачучи, біг за возом.
 Питання 3. Які особливості побудови цього твору як новели ви побачили?
Новела – невеликий за обсягом прозовий твір, написаний на основі незвичайної, але справжньої, невигаданої події, має напружений розвиток дії, невелику кількість дійових осіб, незвичайну композицію.
Твір має мозаїчну будову – це є особливістю його композиції. Більше того, перед нами – новела, а в ній, що притаманно хіба романові, – цілих три сюжетні лінії, пов’язаних одним почуттям людей. Ще однією відмінною рисою «Трьох зозуль з поклоном» є обрамлення, яке автор використовує, щоб обʼєднати події. У кожному фрагменті є інший головний герой: оповідач-студент, Софія, Марфа, Михайло.
 Питання 4. Що означає вислів «Три зозулі з поклоном»?
В українського народу існує віра не лише в приворотне зілля, а й у відворотні замовляння. Коли закоханій людині не могли відповісти взаємністю, щоб позбавити страждань, через малу дитину або старця передавали їй «три зозулі з поклоном», що означало: забудь, покинь, відпусти.
Героя новели Михайла палко та безнадійно покохала Марфа Яркова. Михайло, щоб позбавити мук палко закохану людину, якій не може відповісти взаємністю, із Сибіру шле їй “три зозулі з поклоном”, що й означало: забудь, покинь, відпусти.
Відомо, що зозуля гнізда не мостить, тож людина повинна була зрозуміти, що її кохання приречене, не матиме у відповідь такого ж почуття.
 Питання 5. Яку присвяту має новела і що це означає?
Ця новела присвячена «Любові всевишній». А це кохання дійсно було неземне: безнадійно закохалася у свого сусіда Михайла, батька оповідача, молода жінка Марфа Яркова. Вона жила лише тим, що могла зрідка його бачити. Але тридцятитрьохрічний Михайло був репресований і опинився в сибірських концтаборах. Тепер Марфу тримали на світі лише листи Михайла, які він писав до своєї родини. Марфа крадькома просила листоношу хоча б потримати листа від Михайла в руках: «Сльози рясно котяться їй по щоках, — пригортає його до грудей, цілує зворотну адресу…»
Епіграфом до новели є слова: «Любові всевишній присвячується». Автор прагнув відродити в читачів християнське духовне начало. Він зумів піднести над усім грішним і земним саме любов, адже любити, на думку Гр.Тютюнника, — то найвище призначення людини. «Всевишній» в українського  народу  лише Бог. Отже, це почуття підносить людину, робить її духовно багатою.
У новелі автор підніс над усім грішним і земним саме любов чисту, щиру, безкорисну й безнадійну. Любов заволоділа серцями трьох людей. Три зозулі – то три долі: Марфи, Михайла та Софії, то три «туги», освячені любов’ю.
Любити – то найвище призначення людини Всевишнім. Це почуття підносить людину, робить її духовно багатою. Тому й уклонився автор героям, заявивши нам, що людина гідна високої любові, даної Богом.
Питання 6. Що означають імена головних героїв: Михайло, Софія, Марфа? Чи випадково автор обирає такі імена для своїх героїв?
Не випадково. Імена точно відповідають персонажам і допомагають розкрити їхні образи.
Михайло – головний герой новели
Ім’я походить від давньоєврейського імені Мікаель, що означає «рівний, подібний до Бога. Ім’я Михайло означає- дуже компанійська людина. Він завжди все робить правильно і добре, дуже чуйний. Узагалі-то за церковним календарем Михайло досить важлива постать, він є охоронцем людей і посідає одне з перших місць серед архангелів.
Софія – дружина Михайла
Ім’я Софія має давньогрецьке походження, означає мудрість. Софія – ніжна, добра, делікатна. У відносинах з незнайомими людьми соромлива, довірлива. У той же час вона здатна виявити співчуття до слабкої й беззахисної істоти й надати посильну допомогу людині, що потрапила в скрутну ситуацію.
Свята Софія була дуже мужньою жінкою, турбувалася про інших, саме вона була матір’ю Віри, Надії, Любові.
Марфа Яркова
Ім’я Марфа переводиться з арамейського як “пані”. Святою покровителькою імені є свята мучениця Марфа Перська. На Русі ім’я вважалося дуже розповсюдженим, але в основному серед простого народу. У вищих колах це ім’я ніколи не користувалося популярністю.
2. Питання
1. Якою є історія написання твору «Три зозулі з поклоном»?
2. У чому полягає автобіографічність цього твору?
3. Які особливості побудови цього твору як новели ви побачили?
4. Що означає вислів «Три зозулі з поклоном»?
5. Яку присвяту має новела і що це означає?
6. Що означають імена головних героїв: Михайло, Софія, Марфа? Чи випадково автор обирає такі імена для своїх героїв?
 
 3. Скринька
Учитель. Що таке художня деталь? У новелі багато символів. Я пропоную вам дістати предмет із скриньки, що є символом цього твору, і пояснити його значення.
 Художня деталь — засіб словесного та малярського мистецтва, якому властива особлива змістова наповненість, символічна зарядженість, важлива композиційна та характерологічна функція. Через деталь значною мірою виявляється спосіб художнього мислення митця, його здатність вихопити з-поміж безлічі речей чи явищ таке, що в сконцентрованому, спресованому вигляді економно й з великою експресивністю дає змогу виразити авторську ідею твору.
Зозуля – символ туги, тривоги, нещастя. Безмірні сльози, тихе ридання в українському фольклорі – це образ зозулі. Зозуля ні гнізда не вміє вити, ні пари не шукає, ні діточок не леліє, усе вона чужим горем переймається, чужим літам і чужому горю лік веде.
У новелі зозуля – символ суму, символ душ, тривоги; нещастя, провіщення. Кування зозулі – ніби заклинання, що означає: покинь, забудь, відпусти. Три зозулі з поклоном – в останньому листі Михайла – це святість трьох душ, що автор утілює їх у трьох образах: Софії, Михайла, Марфи.
Символічне число 3: три зозулі з поклоном посилає Михайло Марфі. Можливо, це позначає побажання щастя, спокою, любові. Для автора – це підказка назви твору, для читача – ключ для розуміння непростого плетива трагічного й високого в долях героїв. Три – християнський символ. У цьому творі це число безпосередньо пов’язано з епіграфом «любов Всевишня», а значить вчить не засуджувати, розуміти, прощати.
Колосок – символ основи життя. Колосок («…синок мій колосок…») – це символ основи життя, адже син Михайла – продовжувач роду.
Сосна – символ самотності. Символічним у творі є образ сосни. Вона тихим голосом, майже пошепки, співає свою пісню, у якій відчувається ледь уловима туга самотності. І кожен із персонажів відчуває це.
Сосна біля Карпової хати уособлює самотню Марфу. Сосна, яку посадив Михайло, нашіптує йому вві сні про присутність самотньої жінки, яка його кохає. До сосни подумки звертається наприкінці новели й сам оповідач, а вона, велика «Татова сосна», дає йому відповідь: «Тоді не було б тебе».
Чорна хустина – символ жалю, туги, горя.
 Ромашка – символ кохання і чистоти. Частенько дівчата, відриваючи пелюстки ромашки, питають:”Любить, не любить…”
“Сидить Марфа на поріжку й обриває пелюстки на ромашці, шепочучи: «Є, нема, є, нема, є…»»
 Річка – це час. Час – це ріка, води якої згладжують усе. Образ річки з’являється Михайлові вві сні. У неволі вона є також символом. Вона тече там, де росте посаджена ним самотня сосна, де його відсутність спустошила душі Софії та Марфи. Проте життя йде, тече, як ріка, і змінюється.
 Софія — мудрість, а ще — мучениця, матір Віри, Надії, Любові.
Учитель. На початку уроку один із керівників груп вам дав відповідь на питання «Чому твір носить таку назву?». А тепер, коли ми проаналізували твір, скажіть, чому Григір Тютюнник дав назву своїй новелі «Три зозулі з поклоном»?
 Учитель. Зозуля – це багатозначний символ наших пращурів. Зозуля віщує весну й пророкує людині, скільки років та житиме. Кажуть, що зозуля кує тільки навесні від Благовіщення до Купала, а як викинеться ячмінний колос, вона ним «давиться» і перестає кувати. Вірили в те, що в зозулі-золотоключниці зберігаються ключі від вирію, а тому вона прилітає останньою, а у вирій летить першою. Це символ туги, бездітної вдови, але найголовніше – це символ віщування.
Відомо, що зозуля гнізда не мостить, тож людина повинна була зрозуміти, що її кохання приречене, не матиме у відповідь такого ж почуття.
І Марфа, і Софія, і Михайло сподівалися на щастя. Але даремно. Із змісту зрозуміло, що до всіх них линули три зозулі з поклоном. Герої залишаються на роздоріжжі: Михайло безслідно зникає на каторзі, Соня одна ростить сина, Марфа продовжує чогось чекати, вдивляючись в обличчя сина Михайла.
· Який зміст вкладає Михайло в останні слова: «Обіймаю тебе і несу на руках колиску з сином, доки й житиму»?
(У цих словах і ніжність чоловіча, і мужність, і певність, що Любов ніхто не може відібрати, вона помирає разом з людиною… Та чи вмирає? Ні, таки не вмирає, а переходить від батька до сина з надією, що син буде щасливішим).
· Чому герої новели не борються за своє щастя?
(Тому що вони благородні і душевно красиві люди, вони так відчувають болі один одного, що не можуть відстоювати свої почуття і відкрито ворогувати через кохання. Тобто вони жертвують своїми почуттями заради спокою і щастя іншої людини).
· Чому не одружилися Михайло й Марфа, якщо вони так відчували одне одного?
(У житті, на жаль, далеко не всі подружжя «чують одне одного», а ті, що чують, не завжди живуть у парі).
· Який же секрет відкрили «три зозулі з поклоном» студентові-оповідачеві?
· Чи здатна людина в реальному житті на такі глибокі й довготривалі почуття, як у цьому творі?
· Якою ж є любов для Гр. Тютюнника за новелою «Три зозулі з поклоном»?
Висновок учителя: Складні перипетії доль героїв, багато горя і смутку в цій новелі. Проте автор зумів винищити над усім грішним і земним любов – саможертовну, від Бога, яка нічого не вимагає, адже любити – це вище призначення людини. Отже, любов – почуття, незалежне від людської свідомості, волі, бажання, моралі, воно ніби дається якоюсь вищою силою, тому мусить лишатися поза осудом і запереченням).
· Про яке кохання мрієте ви?
· Яку роль відводите цьому почуттю у своєму житті?
· Чи готові заради нього чимось пожертвувати?
· Домашнє завдання.
Свої думки з порушених проблем викладіть у творі-роздумі «Над чим змушує задуматись новела «Три зозулі з поклоном» Гр. Тютюнника? Це ваше домашнє завдання.
[bookmark: _GoBack] Вивчити урикок із твору.
 Усього вам найкращого!

