Тема. Урок виразного читання поезії Р.Бернса «Моє серце в верховині…». Ліричний герой. Елементи фольклору у творі.
Мета: проаналізувати поезію "Моє серце в верховині", вчити учнів визначати особливості розвитку сюжету (ліричного – не тільки перебіг зовнішніх подій, а передовсім плин образів, почуттів, емоцій, думок); вчити характеризувати образ ліричного героя, простежувати зміни його внутрішнього стану, знаходити відповідні цитати в тексті; виявляти окремі особливості художньої мови  у творах письменників; розвивати творчу уяву, навички зв’язного мовлення, уміння висловлювати свою думку та відстоювати її; прищеплювати інтерес до духовних надбань людства, любов до читання; формувати полікультурну компетенцію; виховувати любов до рідного краю.
 Питання за змістом поезії 
— Від імені кого ведеться розповідь у вірші? (Від імені ліричного героя) 
 Завдання. Прочитайте першу строфу вірша. 
Моє серце в верховині і душа моя, 
Моя дума в верховині соколом буя,
     Моя мрія в гори лине наздогін вітрам, 
     Моє серце в верховині, де б не був я сам. 
— Поясніть, як ви розумієте вислів "дума... соколом буя"?
— Ким постає перед нами ліричний герой? 
Завдання. Прочитайте другу строфу вірша. 
Будь здорова, верховино, любий рідний край, 
Честі й слави батьківщино, вольності розмай! 
Хоч іду я на чужину, повернуся знов, 
Моє серце в верховині і моя любов. 
— Чому присвячені ці строфи? (Ліричний герой прощається з рідним краєм. Залишаючи його, він залишається сином своєї Вітчизни). 
— Як він називає свою батьківщину? ("Честі й слави батьківщино, вольності розмай"). 
— Які слова доводять, що герой понад усе любить свою батьківщину? ("Хоч іду я на чужину, повернуся знов"). 
Завдання. Прочитайте третю строфу вірша. 
Прощавайте, сині гори, білії сніги,
 Прощавайте, темні звори й світлії луги! 
Прощавайте, пущі дикі й тіняві гаї, 
Прощавайте, буйні ріки й бистрі ручаї! 
— Як описує Р.Бернс свій рідний край? (Сині гори, темні звори — ущелини, світлії луги, пущі дикі, тіняві гаї, буйні ріки, бистрі ручаї). 
— Чому кожен рядок третьої строфи починається словом "прощавайте"? (Повторення слова підсилює тугу та смуток ліричного героя від прощання з дорогим серцю краєм). 
Завдання. Прочитайте останню строфу. 
Моє серце в верховині і душа моя, 
Моя дума в верховині соколом буя, 
Моя мрія в гори лине наздогін вітрам, 
Моє серце в верховині, де б не був я сам. 
— Що ви помітили? (Остання строфа повторює першу.) 
— Подумайте, навіщо автор повторює цілу строфу? (Цим поет ще раз підкреслює свою любов до Батьківщини, щирість почуттів ліричного героя, адже його душа знаходить спокій тільки в рідних просторах). 
Завдання 1. Прочитайте вірш. Подумайте, які почуття викликає у героя спогад про Батьківщину. Складіть словник почуттів ліричного героя. (Захоплення волелюбним народом, гордість; глибока відданість Батьківщині; відчуття болю і туги, сум за краєм, з яким він у розлуці). 
Завдання 2. Прочитайте вірш. Подумайте, чи змінюється настрій у вірші. Якщо так, то як? Складіть словник настроїв ліричного героя (Змінюється. Радість — гордість — печаль — туга). 
Завдання 3. Визначте ,  яким є ліричний герой Р.Бернса?
Ліричний герой Бернса — син свого народу. Звичайне селянське життя приносить йому і втіху, і сум. Він уміє посміятися над прикрими життєвими ситуаціями й над самим собою. Водночас цей герой наділений проникливим ліризмом, характерним для задушевних фольклорних пісень.
13. Аналіз художньої канви твору 
— Скільки строф у цьому вірші? (4 строфи) 
— А якби не було поділу на строфи, як можна було б поділити його? 
— Який сенс ви бачите в такій композиції? (Вірш є піднесеним прощанням з улюбленим північним краєм (це 2-а і 3-я строфи), освідченням у любові до рідного краю (це 1-а і 4-а строфи)). 
— За допомогою яких речень передається сила почуттів та емоційність поета? (За допомогою окличних речень). 

Виразне читання учнями поезії 
— Сформулюйте тему вірша Р. Бернса? (Любов і відданість ліричного героя (і самого поета) своїй землі, рідній природі). 
— Яка головна ідея поезії? (Вічний зв'язок людини з природою та батьківщиною.) 
— Як ви думаєте, чи пов'язана ця поезія з біографією поета? (Роберт Берне — поет, який "ходив за плугом" і "не залежав ні від кого", завжди був вірний свої рідній землі; він оспівав батьківщину своїх предків, прославив волелюбний характер гірського народу Шотландії). 
Пояснення вчителя. Поезія шотландського класика Роберта Бернса про відданість рідній землі, про тугу людини, яка до кінця лишилася вірною покликанню серця, ось уже кілька десятиліть бринить у перекладі Миколи Лукаша. 
Україна – Шотландія, дві країни  - одна краса! Як Україна, так і Шотландія, вражають не лише своїми неповторними краєвидами, а й схожою історією боротьби за незалежність, подібним менталітетом українського і шотландського працелюбних народів. Та все ж  узагальненим символом України й Шотландії по праву вважаються генії слова - український Тарас Шевченко та шотландський Роберт Бернс.
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