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Пригода 1 Енергія повсюди
Мета : Дослідити, де навколо можна “знайти” енергію, тобто побачити її дію.
https://www.youtube.com/watch?v=_B_5ygsziPQ Енергія. Джерела енергії

2.Прочитайте Пригоду першу «Енергія повсюди «с.84 підручника
Пригода перша . Енергія повсюди
 Енергія повсюди Енергія — це те, завдяки чому все діє: крутяться колеса автомобіля, рухаються стрілки годинника, працюють твої м’язи… Окрім механічної енергії, яку ми спостерігаємо у вигляді руху, ти щодня маєш справу з проявами інших видів енергії. Наприклад, тепло предмета, якого ти торкаєшся, — це теж енергія, теплова. Атоми і молекули, з яких складаються всі речовини, постійно рухаються. Що швидший цей рух, то вища температура предмета. Існує також електрична, хімічна, ядерна енергія. Люди навчилися використовувати різні види енергії, накопичувати її та передавати на відстані. Так, у холодну пору року твою кімнату обігріває радіатор опалення (батарея). Теплим його робить гаряча вода або пара, що через трубопровід надходить від котельні, де згоряє газ або інше пальне. Енергія нізвідки не виникає і нікуди не зникає, вона лише переходить із одного виду в інший. Наприклад, коли на кухні горить газ, хімічна енергія перетворюється на теплову (нагрівається посуд, що стоїть на плиті). А в акумуляторах і батарейках енергія хімічної реакції переходить в електричну. Зазвичай ми не замислюємося про енергії, які наповнюють наш світ, але спробувати варто. Це надзвичайно захопливо! 
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· Знайдіть і назвіть усі види транспорту, які тут є. Який з них найшвидший?
· Порівняйте рух пішки, на велосипеді, верхи, автобусом та поїздом. У чому переваги кожного способу пересування? А які вони мають недоліки?
· Чи однаково відбувається заправка автомобілів? У чому відмінності? Що ви знаєте про електромобілі?
· Яким іще пристроям потрібна електрика для роботи? Де вони її беруть? Знайдіть на картині те, без чого неможливо отримати електрику в наших оселях.
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      4)Вправа 3 с.85 . З давніх-давен люди навчилися створювати пристрої, у яких енергія накопичується й утримується, а в необхідний час вивільняється і виконує певну дію. Одним із таких пристроїв є стародавня катапульта-каменемет. Коли людина її заряджає, згинаючи пружну дерев’яну дошку, то передає їй енергію своїх м’язів. Під час пострілу пружина розгинається і енергія передається снаряду. Розгляньте зображення. Виготовте модель катапульти за інструкцією.
Підготуйте : палички для морозива(9штук),канцелярські гумки; кришку від пляшки,клейовий пістолет
1. Поклади 7 паличок одна на одну та зв’яжи їх гумками з двох боків.
2.   Склади ще дві палички і скріпи їх з одного боку.
3. Розщепи їх протилежні кінці, устав усередину в’язку із семи паличок.
4.  Це положення закріпи двома гумками хрест навхрест.
5.  Приклей кришку. Катапульта готова!
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☼ Випробуй її дію, коли  паперова кулька полетить якнайдалі. Але пам'ятай про правила безпеки під час запуску "снарядів".
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