Тема: Зустріч із театром. Зображення персонажа казки «Лисичка, Котик і Півник» (який найбільше подобається)

Цілі уроку: ознайомити дітей з театром, як видом мистецтва, атрибутами, пов’язаними з ним; вчити свідомо користуватися матеріалами для виконання творчих робіт; вдосконалювати навички роботи олівцями, фарбою; відтворити персонажів казки «Лисичка, Котик та Півник»; формувати загальнокультурну, міжпредметну естетичну, предметну компетентності; розвивати уяву, фантазію, художній смак, творчі здібності; виховувати любов до мистецтва.

Психологічне налаштування

Діти, щоб досягти результату, потрібно наполегливо працювати. 
Працюватимем старанно,

Щоб почуть наприкінці,

Що у нашім першім класі

Діти – просто молодці!

Актуалізація опорних знань.
Бесіда
Діти, а що ж таке театр?
Театр — це мистецтво перевтілення в різних персонажів. Це чарівне вікно у світ фантазій і мрій.

   Мова театру незвичайна. На сцені театру оживають герої казок та інших творів. Ці дива творять актори, це  звичайні  люди які грають ролі.
  Але театри є різні. От у драматичному театрі актори розмовляють, а в музичному — співають і танцюють. Ще є ляльковий театр, пальчиковий,  театр пантоміма, театр тіней. 
 
Давайте пригадаємо хто такий артист чи актор? (Людина, яка публічно виконує твори мистецтва)
Казка «Лисичка, Котик і Півник» 
 Був собі котик і півник, та й побратались. От котикові треба іти по дрова, він і каже півникові: «Сядь же ти, півнику, на печі та їж калачі, а я піду по дрова; та як прийде лисичка, то не озивайсь!» Пішов.

Коли ж біжить лисичка. «Півнику, братику, одчини! Півнику, братику, одчини! Як не одчинеш, оконце видеру, борщик виїм і тебе возьму». А півник каже: «То-ток, то-ток, не велів коток! То-ток, то-ток, не велів коток!» От лисичка оконце видрала, борщик виїла і півника взяла. Несе його, а він кличе котика — співає: 
Мій котику,

Мій братику!

Несе мене лиса

За кленові ліса,

За крутії гори,

За бистрії води...

От котик почув, прибіг, одняв півника і поніс додому та й каже знов: «Гляди ж, півнику, як прийде лисичка, не одкликайся, бо тепер я піду дальше!» Пішов.

А лисичка вже й біжить. Стук-стук у віконце: «Півнику, братику, одчини! Як не одчинеш, оконце видеру, борщик виїм і тебе возьму!» А півник усе: «То-ток, то-ток, не велів коток!» От вона оконце видрала, борщик виїла і його взяла. Несе, а півник знову:


    - Діти, а які театральні професії ви знаєте?
Так, це і актори, і режисери, і драматурги, і критики, і гримери, і звичайно ж декоратори. Саме вони виготовляють декорації і прикрашають ними сцену.
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А зараз спробуйте намалювати персонажа із казки «Лисичка, Котик і Півник», який найбільше подобається.
