Тема: Організовуючі вправи. Різновиди ходьби, бігу, стрибків. ЗРВ із прапорцями («морська азбука»). Гра на формування уваги «Світлофор». Перелізання через перешкоду висотою до 100 см; підлізання під перешкодою. Танцювальні імпровізаційні вправи. Естафети
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Ведучий із 3 кружечками розташовується посередині зали. Колір кружечків відповідає кольорам світлофора. Учні шикуються в колону по одному і в повільному темпі біжать майданчиком, ведучи м’яч. Якщо вчитель демонструє жовтий світлофор, то учні переходять на ходьбу. Якщо зелений — продовжують бігати, якщо червоний — зупиняються. Зупинятися необхідно стрибком так, щоб не штовхнути товариша попереду („не скоїти аварії“). Якщо хтось із гравців під час гри діє неуважно, то стає замикаючим.
Оздоровче значення естафет: 
• сприяють гармонійному розвитку форм і функцій організму учня; 
• формують правильну поставу;
 • загартовують організм; 
• підвищують працездатність; 
• зміцнюють здоров'я. 
Освітнє значення естафет: 
 • формують рухові вміння і навички з бігу, стрибків, метання;
 • розвивають фізичні якості: швидкість, силу, спритність, гнучкість і витривалість; 
• формують основи знань з фізичної культури і спорту, валеології, народознавства, історії рідного краю і т.д. Виховне значення естафет: 
• виховують моральні та вольові якості учнів;
 • виховують любов до рідного краю, звичаїв і традицій українського народу; 
• виховують любов до щоденних і систематичних занять фізичними вправами. 
У естафетах одночасно здійснюється фізичне, розумове, моральне, естетичне та трудове виховання. Активна рухова діяльність ігрового характеру, позитивні емоції підсилюють усі фізіологічні і психологічні процеси в організмі, поліпшують роботу всіх органів і систем. Правила естафет регулюють поведінку гравців, сприяють вихованню взаємодопомоги, чесності, колективізму, дисциплінованості, відповідальності, витримки, вміння долати труднощі, цілеспрямованості, сміливості, рішучості. Естафети привчають долати психічні і фізичні навантаження, створюють в учнів бадьорий настрій.
                                                                   Естафета «Обведи»
 Дві команди шикуються в колони по одному. На відстані ( 5-10-15 ) метрів розташовуються кеглі (м’ячі). Направляючим видаються футбольні м’ячі. За сигналом направляючі виконують ведення м’яча і обводять кеглі. Повертаються до своєї колони і легким пасом віддають естафету наступному учаснику, а направляючі стають в кінець колони. Наступні гравці повторюють дії направляючих. Естафета вважається закінченою, коли направляючі знову займають перші положення в колоні. Звернути увагу: якщо учасник збиває кеглю, то спочатку він ставить її на місце, і лише тоді продовжує естафету.
Перейдіть за посиланням і перегляньте відео https://youtu.be/zm4BGHezK9A


