[bookmark: _GoBack]Тема. Специфіка втілення античного міфу в п’єсі «Пігмаліон». Ідеї «одухотворення» людини й життя засобами мистецтва, збереження національної культури, розвитку мови.
Мета: визначити специфіку втілення античного міфу в п’єсі «Пігмаліон»; розвивати словниковий запас, навички зв’язного мовлення, критичного мислення; вміти вчитися: розвивати навички оцінювання культурно-мистецьких явищ; виховувати прагнення до літературної освіти.
Хід уроку
Б.Шоу вважали одним із найвпливовіших драматургів Великобританії, який разом із Шекспіром збагатив скарбницю світового театрального мистецтва.
       Вихідною точко написання твору «Пігмаліон» для драматурга був однойменний античний міф про скульптора, який зневажливо ставився до кохання. Але Шоу далекий від думки про відтворення образів і ситуацій античного міфу, навпаки, вони парадоксально змінені у його п’єсі. У ролі Галатеї постала неосвічена дівчина Еліза Дуллітл, що торгувала квітами, а роль скульптора грав професор фонетики Генрі Хіггінс. Б.Шоу створив драму-дискусію, у якій головну увагу він приділяє моральним та філософським проблемам: чи дозволено людині втручатися в долю іншої людини, чи має вона моральне право змінювати її навіть тоді, коли маєш найкращі наміри?
Питання
Чому Галатея-Еліза не задоволена результатами експерименту?
Робота з таблицею «Порівняльна характеристика сюжету античного міфу та п’єси Б.Шоу «Пігмаліон»
(Таблиця нижче)
Домашнє завдання.
Підібрати цитати до аналізу Елізи Дулітл.
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