 Доброг о дня,  учні   10 клас.  Сьогодні  29.04.2022

Тема: Канада. Місце країни у світі та регіоні. Особливості сучасного розвитку країни. Українська діаспора в Канаді

Перегляньте  відео за посиланням    https://www.youtube.com/watch?v=3pUUtFlrF30  або  посиланням 2. 

Виконайте  завдання – повторення географічних об’єктів північної Америки:
К  1. Затока Тихого океану біля узбережжя Північної Америки.  (Каліфорнійська) 
А  2. Назва півострова на північному заході материка.  (Аляска)
Н  3. Острів біля північно-східного узбережжя материка. (Ньюфаундленд)
А  4. Гряда островів, яка розташована на півночі Тихого океану. (Алеутські острови)
Д  5. Протока, яка з’єднує море Баффіна та море Лабрадор. (Дейвісова)
А  6. Океан, який омиває східне узбережжя Північної Америки. (Атлантичний)

Завдання.
Виписати з хмари слів слова, які, на вашу думку, пов’язані з Канадою.
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Територія сучасної Канади була заселена предками індіанців та ескімосів приблизно 30-40 тис. років тому. З періоду епохи Великих географічних відкриттів почалось активне освоєння території європейцями, перш за все англійцями та французами.
У 1605 р. у теперішній Новій Шотландії було побудоване перше французьке поселення. А з 1663 р. Канада стала колонією Франції. Одночасно тривала англійська колонізація країни, що призвело до англо-французького протистояння. У результаті Семирічної війни 1756-1763 р., що спалахнула між цими країнами та їхніми союзниками у Європі, Канада стала англійською колонією.
Англійці, шотландці, ірландці, валлійці активно освоювали та заселяли Атлантичне узбережжя й центральну частину країни. Французи, що осіли в долині річки Св. Лаврентія, продовжували обживати цей район і в подальшому склали ядро франко-канадської провінції Квебек. У 1867 р. канадські колонії здобули статус домініону. Спочатку країна складалася із чотирьох провінцій, але в 1871 р. до Канади була приєднана Британська Колумбія. Після «золотої лихоманки» в басейні річки Клондайк у складі країни опинилися території Юкону, Альберти, Саскачевану і північно-західних територій. Ньюфаундленд увійшов до складу країни тільки в 1949 р. А у 1999 р. в Канаді була утворена нова територія — Нунавут (мовою ескімосів означає «Наша земля»). Її населяють ескімоси, що називають себе «інуїтами».
У 1931 р. британський уряд визнав за Канадою самостійність у внутрішній і зовнішній політиці. Главою держави номінально є королева Великої Британії, яку представляє генерал-губернатор, що призначається королевою за рекомендацією прем’єр-міністра Канади.
[bookmark: _GoBack]Економіко – географічне положення  Канади
Канада — друга за площею держава у світі. Територія Канади має найбільшу довжину берегової лінії — 120 тис. км, але через складні природні умови 90 % берегів не беруть участі в господарстві.
Сухопутний кордон з США простягається на 6 тис. км і є найдовшим кордоном у світі, що не охороняється. Сусідство із США, з одного боку, прискорило розвиток господарства Канади, з іншого — поставило його в залежність від більш розвиненого сусіда.
. Природні умови та ресурси
Основну частину території країни займають великі рівнини та плато, на заході широкою смугою проходить гігантська гірська система Кордільєр, а на південному сході на територію Канади «вторгаються» північні відроги стародавніх Аппалацьких гір.
Особливості кліматичних умов країни визначають географічне положення, велика площа й різноманітність рельєфу. На більшій частині Канади клімат помірний і субарктичний, у центрі — континентальний. На півночі країни поширена багаторічна (вічна) мерзлота.
У країні безліч річок, озер. За запасами деревини Канада поступається лише Росії та Бразилії, у цілому лісами вкрита майже половина території країни. Країна посідає одне із провідних місць у світі за забезпеченістю водними та земельними ресурсами.
Надзвичайно багаті корисні копалини країни. Найбільше значення мають поклади руд кольорових металів, нафти та природного газу, залізної руди та калійних солей, є коштовні метали та вугілля.
. Населення
Канада — країна «переселенського капіталізму». Корінні жителі — індіанці та ескімоси. Канада — багатонаціональна країна, населення якої складають представники понад 80-ти націй. Зараз англо-канадці становлять 28 % населення, франко-канадці — 23 %, інші європейці — 15 % (серед них за чисельністю виділяються німці, італьянці, українці, голландці), 6 % вихідці з Азії та Африки, індіанці та ескімоси — 2 %, інші, в тому числі метиси, — 26 %.
У 2009 р. населення країни перевищило 33 млн чол. 65 % щорічного приросту населення припадає на переселенців (природний приріст — 3 %о, сальдо міграції — 6 %о).
Густота населення країни через своєрідність географічного положення і суворий клімат дуже низька, населення розміщене нерівномірно. Понад 90 % жителів зосереджено в південній, прикордонній з США, смузі території.
79 % жителів Канади — городяни. Міста-мільйонери: Торонто, Монреаль, Ванкувер. У них проживає третина населення країни. Рівень життя населення Канади один з найвищих у світі. Експерти ООН з’ясували, що Канада посідає 1-е місце у світі за якістю життя, яке складається з матеріального добробуту, доступності якісного медичного обслуговування, освіти, чистоти навколишнього середовища.
Трудові ресурси Канади характеризуються високим професійним рівнем.
 Українська діаспора в Канаді
За чисельністю українці та особи українського походження посідають 5-е місце серед етнічних спільнот цієї країни, поступаючись тільки британцям, французам, німцям та італійцям. Українська громада у Канаді налічує близько 1,5 млн осіб (2008 р.), 97 % з них — це вихідці із Західної України.
Заселення Канади українцями почалося наприкінці XIX ст. Початковий період еміграції до Канади був наймасовіший. У 1896-1914 рр. сюди переселилося 170 тис. українців. Здебільшого це були вихідці з Галичини, Буковини і Закарпаття. Центром української імміграції стало місто Вінніпеґ, що мало назву «ворота прерій». Українські переселенці зробили чималий внесок в освоєння степових районів Канади.
Більше половини українців проживають у провінціях Манітоба, Саскачеван і Алберта. Українська мова, література і культура вивчаються у широкій мережі громадських суботніх і недільних шкіл, а також у двомовних школах.
Значним впливом серед громадських організацій держави користується Конгрес українців Канади, що об’єднує 30 тис. чол. Українською мовою видається багато газет, журналів, книжок, ведеться теле- і радіомовлення. Функціонує безліч культурних, навчальних і наукових українських закладів і центрів. Роль української діаспори в усіх сферах життя країни досить велика.
Перегляньте відео за посиланням: https://www.youtube.com/watch?v=3pUUtFlrF30  або  посиланням 2. 

Домашнє завдання    Опрацювати параграф   36

Дякую за  співпрацю.  Бажаю всім міцного здоров’я та успіхів 
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