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Тема: Україна на початку Другої світової війни.
Мета: охарактеризувати початок Другої світової війни та діяльність українських націоналістів, складати характеристики та політичні портрети видатних українських постатей А. Мельника, С. Бандери,  на основі різних джерел інформації описувати події Другої світової війни; порівнювати різні точки зору щодо оцінок начального етапу Другої світової війни; виховати ставлення учнів до даної теми.
Структура та хід уроку
І Ознайомтеся з короткою  лекцією
За різними джерелами на фронтах Другої світової війні загинуло від 50 до 65—67 млн осіб, 90 млн — було поранено ; близько половини загиблих становило мирне населення. Період з вересня 1939 року до червня 1941 року в радянській історії  називається "захистом" Західної України перед "фашистськими загарбниками". Атака у вересні 1939 року Радянського Союзу та "захист" України й Білорусі відбулись не в інтересах місцевих жителів, але в поточних інтересах Радянського Союзу — відволікання війни з Німеччиною. 17 вересня 1939 року радянські солдати перетинають східні кордони Польщі. Через п’ять днів Львів капітулює, владу в місті повністю переймає радянська адміністрація. Наступ на Польщу відбувається згідно з таємним протоколом нацистсько-радянського пакту Молотова — Ріббентропа від 23 серпня 1939 р . 
Радянська влада зразу почала поширювати пропаганду: на плакатах розвішаних по місті, на шпальтах  газет, на фабриках. Пропаганда зображувала картину міжвоєнної Польщі як капіталістичної держави “панів” та вихваляла Жовтневу революцію. Радянські пісні лунали з репродукторів на вулицях. Поширювано атеїзм — святкування Нового року мало замінити висміюване Різдво
Почалася "радянізація" - насильницьке насаджування у Західній Україні норм економічного, суспільно-політичного, культурного життя, що були характерними для тоталітарного Радянського Союзу.
Заарештованим НКВС у Західній Україні, впродовж вересня 1939 р. - травня 1941 p., були пред'явлені конкретні обвинувачення, найбільше - 32,8 тис. - засуджені за нелегальний перехід кордону, 13,4 тис. за приналежність до "контрреволюційних організацій", 2,6 тис. за "контрреволюційну агітацію", 748 за участь в "антирадянських змовах". Наймасовішим видом репресій стали депортації. В 1940-1941 p. було здійснено чотири масові операції.
Метою Організація українських націоналісті ( ОУН) було відновлення національної державності на всій українській етнічній території. 
Група молодих націоналістів на чолі зі Степаном Бандерою, яка після окупації Польщі Німеччиною повернулася з тюрем, вимагала від ПУН та його голови А. Мельника змінити тактику ОУН, а також усунути з ПУН декількох його членів. Конфлікт призвів до розколу в Організації. Прихильники С. Бандери в лютому 1940 р. утворили «Революційний Провід ОУН» й взяли собі назву ОУН(б) 

І І Основні поняття і терміни:  окупація, радянізація
ІІІ  Основні дати:  листопад 1939 р. — приєднання Західної України і Західної Білорусії до СРСР
IV Ознайомтеся з історичними постатями С. Бандери та А. Мельником.
 V Перейдіть за посиланнями та перегляньте відео:
https://www.youtube.com/watch?v=PkkXRTXRtxY
https://www.youtube.com/watch?v=ub844lKHvaM
https://24tv.ua/geroy_chi_zlochinets_use_shho_potribno_znati_pro_stepana_banderu_n1089543
На домашнє завдання опрацюйте параграф, напишіть реферат про С. Бандеру.

