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ТЕМА: Окупаційний режим та рух опору
Мета: ознайомити учнів з окупаційним режимом у Європі та рухом опору; розвивати критичне мислення та роботу з джерелами; виховувати ставлення учнів до даної теми;
[bookmark: TOC-:]Основні поняття:
Колабораціонізм – співробітництво з окупаційною владою урядів, окремих осіб, країн, захоплених фашистською Німеччиною в період Другої світової війни.
Голокост – планомірне і систематичне знищення єврейського народу в роки Другої світової війни.
Новий порядок – режим нещадного терору і насильства.
Основні дати:
25 травня 1940 р. – прийняття плану «Ост»
30 травня 1942 – створення в СРСР Центрального штабу партизанського руху.
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1. . Нацистський «новий порядок» в Європі
 Німеччина та її союзники встановили на загарбаних територіях так званий "новий порядок" .
Польщу було перетворено на німецьке генерал-губернаторство, Чехію та Югославію розчленовано, Словаччину проголошено "незалежною державою", Грецію поділено на три зони окупації - німецьку, італійську і болгарську. У Данії, Норвегії, Бельгії, Нідерландах окупанти поставили до влади маріонеткові уряди. Люксембург було включено до складу Німеччини.
Економіка окупованих країн стала придатком воєнної машини. Так, у 1941 р. 80% залізної руди, 50% вугілля, свинцю, цинку та багато іншої стратегічної сировини, що її споживала промисловість Японії, завозилися з Кореї та  Китаю. З Франції гітлерівці забирали 3/4 її сировини і від 50 до 100% промислової продукції.
Частину окупованої радянської території німці поділили на два так звані рейхскомісаріати: "Остланд" (Прибалтика й більша частина Білорусі) та "Україна". Західноукраїнські землі було приєднано до польського генерал-губернаторства. Буковину й частину Південно-Східної України (Чернівецька, Одеська, Ізмаїльська, частина районів Вінницької, Миколаївської та Херсонської областей) було об'єднано у "дистрикт Трансністрія" й передано Румунії.
2. Голокост.
Слово холокост означає катастрофу, або знищення єврейського народу в роки Другої світової війни.
 "Новий порядок" передбачав здійснення особливої расової політики, жертвами якої стали євреї, цигани. По всій її території запрацювали "фабрики смерті" — концентраційні табори, найбільшими з яких були Освенцім (з травня 1940 р. по січень 1945 р. було знищено понад 4 млн чоловік), Майданек (знайшли свою смерть 1,5 млн в'язнів), Треблінка на території Польщі; Дахау, Бухенвальд, Заксенгаузен і Равенсбрюк у Німеччині; Маутхаузен в Австрії. Там були ув'язнені військовополонені, цивільне населення, учасники руху Опору. Загалом у концтаборах опинилося 18 млн чоловік, 12 з яких були знищені. 6 млн з них були євреї. 
3. Рух Опору.
Рух Опору мав інтернаціональний характер. Особливо це виявлялося в підпільних організаціях концтаборів, членами яких були люди різних національностей. Активну участь в діяльності підпілля брали військовополонені бійці та командири Червоної Армії, котрі воювали у партизанських загонах Франції, Італії, Польщі та в інших країнах Європи.
Перейдіть за посиланням.
https://www.youtube.com/watch?v=u-ISx-IHook
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