10 КЛАС ГРОМАДЯНСЬКА ОСВІТА 1310
Тема: Хто відповідає за дотримання та забезпечення прав людини?
Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/zcd-spkm-tnb 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: zcd-spkm-tnb
«То де ж, зрештою, беруть початок загальні права людини? У невеликих містах, біля будинку — такі близькі і такі малі, що їх не роздивитися на жодній карті світу. Проте вони є світом окремої людини: її рідний район, школа або коледж, де вона навчається; завод, ферма або офіс, де вона працює. Такі місця, де кожен чоловік, жінка і дитина прагнуть однакового правосуддя, рівних можливостей, рівної гідності без будь-якої дискримінації. За винятком, коли ці права мають значення тут, вони майже не мають значення будь-де». Елеонора Рузвельт, американська суспільна діячка, володарка премії ООН в галузі захисту прав людини
Як ви розумієте слова Елеонори Рузвельт?
Взаємовідносини «Людина-держава»
Права людини — це невід’ємні права, якими володіє кожна людина. 
Правова держава та верховенство права є тими принципами, які обмежують державну владу. Важливо, щоб люди в державі мали можливість впливати на процес розробки та прийняття таких правил. Правова держава передбачає взаємну відповідальність людини і влади. Людина бере на себе зобов’язання дотримуватися законів, а й держава зобов’язується надавати кожному з нас умови для реалізації гарантованих кожній людині прав та свобод. Усі суперечки у площині людина людина, людина-державна влада у правовій державі вирішує незалежний арбітр — суд. Отже, правова держава передбачає, що всі її члени дотримуються правил. Але для цього необхідний взаємний контроль — органи державної влади мають стежити за тим, щоб люди не порушували встановлені правила. При цьому важливо, щоб суспільство пильно спостерігало за діями влади і реагувало у кожному випадку, коли її представники порушують закон та перевищують надані їм повноваження. Для здійснення такого контролю у правовій державі створюються відповідні інститути та розробляються відповідні процедури. Відносини між людьми та відносини людини і держави регламентуються виключно системою права — конституцією та законами. Це називають принципом верховенства права. І жоден чиновник чи державний орган, окрім найвищого законодавчого (в нашій країні таку функцію виконує Верховна Рада України, повноваження якої чітко визначені законом), не може скасовувати або свавільно вносити зміни до цих офіційно встановлених правил. Принцип верховенства закону встановлює ієрархію норм права і вказує на те, що жоден підзаконний акт (наказ, розпорядження, інструкція тощо) не може суперечити правовим актам вищого порядку — Конституції та законам, які прийняв парламент. Ці закони мають бути гуманними і захищати той мінімальний перелік загальновизнаних цінностей та потреб людей, які ми зараз називаємо правами людини.
Чи відповідає держава за дотримання, гарантування та захист прав і свобод людини?
Декларація про право та відповідальність окремих осіб, груп та органів суспільства заохочувати та захищати загальновизнані права людини та основоположні свободи (резолюція 53/144 ГА ООН від 9 грудня 1998 року) 
Стаття 2. Кожна держава несе основну відповідальність та обов’язок захищати, заохочувати та здійснювати усі права людини та основоположні свободи, зокрема шляхом прийняття таких засобів, які можуть знадобитись для створення усіх необхідних умов у соціальній, економічній та політичній, а також у інших галузях та правових гарантій, необхідних для забезпечення того, щоб усі особи під її юрисдикцією, індивідуально і спільно з іншими, мали можливість користуватися всіма цими правилами і свободами на практиці.
 Якщо права гарантують кожній людині її особисту свободу, виключають будь-яку дискримінацію стосовно неї та втручання в її автономію, то для держави права людини — це обов’язок. Права людини визначають межі, в яких може діяти державний орган при виконанні своїх повноважень. Права людини — це зобов’язання держави перед людиною щодо їх забезпечення та дотримання. Кожна держава повинна продемонструвати свою готовність до прийняття зобов’язань, що відбувається шляхом ратифікації або приєднання до того чи іншого міжнародного документу з прав людини. Коли права людини визнаються на національному рівні, вони регламентують зобов’язання держави перед своїм народом. 
Найважливішим універсальним документом з прав людини є Загальнадекларація прав людини, прийнята в 1948 році Генеральною Асамблеєю ООН.
Міжнародний пакт про громадянські і політичні права та Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні права вступили в силу в 1976 році і є головними юридично обов’язковими документами, які застосовуються в усьому світі. Обидва пакти були розроблені з метою розширення прав, викладених у Загальній декларації прав людини та надання їм юридичної сили (в межах договору). Разом із Загальною декларацією прав людини вони становлять Міжнародний Білль про права людини.
Застосуйте набуті знання та досвід
 Виберіть одне з прав, яке ви досліджували раніше, для глибшого аналізу. Наприклад, право на освіту.
 Представте перед класом свій план реалізації такого права, визначивши мету та кроки до його реалізації.

