10 КЛАС ГРОМАДЯНСЬКА ОСВІТА
ТЕМА: Як здійснюється співробітництво в Європі та світі? 
Мета: ознайомити учнів з  діяльністю провідних міжнародних організацій, зокрема, ООН, роз’яснити  яке місце посідає Україна в системі міжнародного співробітництва, виховувати ставлення учнів до даної теми.
Опрацюйте лекцію.
Міжнародна співпраця ― процес взаємодії двох або декількох держав, у якому виключається застосування збройного насильства і домінують спільні пошуки реалізації спільних інтересів. Міжнародні організації ― об’єднання трьох або більше незалежних держав, їхніх урядів, інших міжурядових організацій, спрямоване на вирішення певних спільних питань чи організації проектів.

Сфери міжнародної співпраці:
·  Торгівля 
·  Митні правила 
·  Освіта 
·  Прикордонне врегулювання 
·  Військово-політична сфера 
· Охорона природи 
· Розвиток комунікаційних мереж 
·  Контроль над озброєнням.

Унікальною організацією, яка об’єднала більшість країн світу в ім’я загального миру і соціального прогресу, є Організація Об’єднаних Націй (ООН). Після Другої світової війни вона є найбільш впливовою організацією глобального рівня, що виконує роль арбітра у міжнародних суперечках, сприяє послабленню напруги та зміцненню міждержавної стабільності, є важливим інститутом попередження воєнних дій та збройних конфліктів. Україна, перебуваючи у складі СРСР, 1945 року стала однією з країн засновниць ООН. На сьогодні членами Організації є 193 держави. Її місія та діяльність визначаються цілями і принципами, викладеними в Статуті ООН. ООН має шість головних органів: Генеральну асамблею, Раду безпеки, Економічну і соціальну раду, Раду з опіки, Міжнародний суд і Секретаріат. Рада безпеки ООН, згідно зі Статутом, несе головну відповідальність за підтримання міжнародного миру і безпеки. До Ради безпеки ООН входять п’ять постійних членів ― Великобританія, Китай, Росія, США, Франція ― і десять членів, які обираються рішенням Генеральної асамблеї на два роки за географічною ознакою. П’ять постійних членів Ради Безпеки мають право вето, яке дозволяє відкидати проект будь-яких резолюцій ООН. Право вето не поширюється на голосування з процедурних питань. Рада безпеки має право приймати рішення, які обов’язкові для виконання всіх членів ООН.

