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ТЕМА: Для чого необхідна економіка?
Щодня ви спостерігаєте, як господарюють ваші батьки й, напевно, допомагаєте їм. Праця заради отримання певних благ, продуктів, поліпшення умов власного побуту є щоденною економічною діяльністю кожної людини. Без такої діяльності особа не може забезпечувати власні потреби і мати гідне життя.
Основною проблемою економіки є багато потреб, мало ресурсів.
Потреби ― усвідомлене відчуття нестачі чогось необхідного для життєдіяльності організму і розвитку особистості.
Подумайте, вам дали 1000 грн, на що ви їх витратити?
Якщо вам дали 10000 грн-   ?
Зробіть висновок
Саме потреби є основним джерелом і спонукальним мотивом різних форм активності людей. Класифікують потреби за різними критеріями: за засобами задоволення ― на матеріальні і духовні; за способами задоволення ― індивідуальні й колективні. Існує також класифікація потреб людини, що отримала назву «Піраміда Маслоу».
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З огляду на культурні, національні, релігійні та інші відмінності людей та умови їхнього проживання, потреби людей швидко збільшуються із розвитком цивілізації. На перших етапах свого розвитку людина переважно задовольняла свої потреби природними речами: рослини задля їжі, печери ― задля житла. Їх можна було вільно знайти в довколишньому середовищі і їх було достатньо, порівнюючи з чисельністю людей. Такі блага називаються вільними або неекономічними благами, оскільки їх можна отримати вільно (безкоштовно), не конкуруючи за них. Однак зміни природних умов вимагали пошуку нових способів життєзабезпечення, і згодом люди зрозуміли, що виробництво певних благ сприяє кращому добробуту і стабільності. Блага, які вироблялися (будівлі, збіжжя, знаряддя праці) завжди потребували ресурсів ― витрат часу, знань, певних матеріалів і сировини, тому вони були обмеженими. Саме тому всі вироблені людьми блага називаються економічними, оскільки для отримання їх люди вступають у певні відносини, конкурують за них, оплачують їх привласнення та використовують індивідуально або приватно. Для повноцінного існування окремих людських спільнот необхідні також блага, які забезпечують спільні потреби: безпека кордонів, система законодавства і громадський порядок, освіта, міський благоустрій тощо. Такі блага називаються суспільними, оскільки створюються вони для усієї спільноти, користуються ними люди колективно, а за їхнє використання не конкурують. Виробництво таких благ потребує спільних зусиль суспільства або участі держави.
Задля свого життєзабезпечення людям доводиться здійснювати певні види діяльності, вступати в економічні відносини для одержання кінцевого результату ― блага. Процес виробництва ускладнювався поступово від виготовлення простих благ за допомогою ручної праці і з використанням новітніх технологій та штучних матеріалів на великих підприємствах. Як в реальній економіці відбувається розподіл створених благ між всіма членами суспільства?
На домашнє завдання опрацюйте 1 тему, розділа 6.
 
image1.jpeg
CouianbHi notpebu:
apyx6a, cim"s, no6os

MoTpe6u B 6e3neui:
3aXMCT XKUTTA, po6oTk, cim"i, BracHocTi





