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ТЕМА: Як реалізується європейський вектор розвитку України?
МЕТА: Досліджуємо умови вступу України до Європейського Союзу. Розуміємо важливість європейського вектору розвитку України. Діємо, проводячи веб-дослідження зобов’язань, які має виконати Україна відповідно до Угоди про асоціацію з Європейським Союзом.
2004 року в процесі розширення Європейського Союзу, була вироблена нова політика ЄС ― Європейська політика сусідства (ЄПС). Вона поширювалася на шістнадцять сусідів Євросоюзу ― Україну, Азербайджан, Молдову, Білорусь, Вірменію, Грузію, Алжир, Єгипет, Ізраїль, Йорданію, Ліван, Лівію, Марокко, Палестину, Сирію та Туніс. Мета ЄПС полягала у сприянні стабільності та безпеці сусідніх країн, а також економічному розвитку їхніх регіонів. У травні 2008 року Польща та Швеція запропонували утворити нову ініціативу, спрямовану на співпрацю з пострадянськими країнами ― «Східне партнерство» як невід’ємну частину Європейської політики сусідства.
Основна мета Східного партнерства ― сприяння політичним та економічним реформам у країнах-партнерах через: z укладання Угоди про асоціацію; z створення зони вільної торгівлі (ЗВТ); z лібералізацію візового режиму з ЄС; z підтримку стабільності та безпеки в регіоні; z розвиток енергетичної галузі; z захист навколишнього середовища. Окремі Програми та ініціативи ЄС в рамках Східного партнерства:    Урбаністичні стратегії в історичних містах (COMUS) ― спільна ініціатива ЄС та Ради Європи, яка надає підтримку історичним містам для стимулювання їхнього соціально-економічного розвитку через охорону та управління культурною та історичною спадщиною.  Креативна Європа ― програма, спрямована на розвиток сектору культури і креативних індустрій в країнах Європи, посилення конкурентоспроможності європейської аудіовізуальної продукції, а також захист культурного та мовного розмаїття. З цією метою в Україні створено Національне Бюро програми «Креативна Європа».  Мери міст за економічне зростання (M4EG initiative) ― ініціатива, спрямована на підтримку співпраці місцевої влади, бізнесу і громадянського суспільства з метою стимулювання економічного розвитку та створення нових робочих місць.  Покращення екологічного моніторингу в Чорному морі (EMBLAS) ― проект, спрямований на вирішення екологічних проблем і виконання моніторингу морського навколишнього середовища, а також збір даних про стан Чорного моря.  Горизонт 2020 ― найбільша програма Європейського Союзу з фінансування науки та інновацій із загальним бюджетом близько 80 млрд євро. Вона має сприяти збільшенню числа інноваційних технологій, відкриттів і перспективних розробок через просування ідей з наукових лабораторій на ринок.  Транскордонне співробітництво (CBC) ― програма ЄС, спрямована на посилення співпраці на кордонах ЄС між членами ЄС та країнами-партнерами, поліпшення мобільності для людей та товарів, вирішення питань навколишнього середовища, безпеки тощо.
Для України у різні періоди незалежності Європейський Союз означав вектор розвитку, мрію, перспективу членства. Сьогодні країни ЄС є місцем навчання, роботи і проведення вільного часу багатьох українців. Саме Угода про асоціацію між Україною та ЄС є інструментом та дороговказом для внутрішніх перетворень, які дають можливість Україні в подальшому стати повноцінним членом ЄС. Роботу над текстом Угоди було завершено 2013 року, а її підписання відбулося вже у 2014 році ― після Революції Гідності. 16 вересня 2014 року Верховна Рада України та Європейський Парламент синхронно ратифікували Угоду про асоціацію між Україною та ЄС. Угода про асоціацію за своїм обсягом і тематичним охопленням є найбільшим міжнародно-правовим документом за всю історію України та найбільшим міжнародним договором з третьою країною, що його коли-небудь укладав Європейський Союз. Вона визначає якісно новий формат відносин між Україною та ЄС на принципах «політичної асоціації та економічної інтеграції» і слугує стратегічним орієнтиром системних соціально-економічних реформ в Україні. Цілі асоціації  сприяти поступовому зближенню Сторін, ґрунтуючись на спільних цінностях і тісних привілейованих зв’язках, а також поглиблюючи зв’язок України з політикою ЄС та її участь у програмах та агентствах ЄС;  забезпечити необхідні рамки для посиленого політичного діалогу в усіх сферах, які становлять взаємний інтерес;  запровадити умови для посилених економічних та торговельних відносин, які вестимуть до поступової інтеграції України до внутрішнього ринку ЄС, у тому числі завдяки створенню поглибленої і всеохоплюючої зони вільної торгівлі;  посилювати співпрацю у сферах юстиції, свободи та безпеки з метою забезпечення верховенства права та поваги до прав людини й основоположних свобод;  запровадити умови для дедалі тіснішого співробітництва в інших сферах, які становлять взаємний інтерес;  сприяти, зберігати й зміцнювати мир та стабільність у регіональному та міжнародному вимірах відповідно до принципів Статуту ООН та інших міжнародних документів.
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