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ТЕМА: Як і для чого створюються дитячі і молодіжні громадські об’єднання.
Дитячі й молодіжні об’єднання і рухи в Україні
 Нині в усіх регіонах нашої держави функціонують різноманітні громадські дитячі та молодіжні організації, які з кожним роком збільшують вплив на виховання та соціальне становлення дітей, підлітків, молоді. Відповідно, зростає й інтерес до таких організацій. Отже, поговоримо детальніше про те, на яких підставах вони створюються, як побудовані та діють. Наше право об’єднуватися в організації називається свободою асоціацій. У 1998 р. було прийнято Закон України «Про молодіжні та дитячі громадські організації». Він визначає особливості організаційних і правових засад утворення та діяльності молодіжних і дитячих громадських організацій та державні гарантії забезпечення їхньої діяльності. 
Закон України про молодіжні дитячі і громадські організації 
Стаття 2. Молодіжні громадські організації — об’єднання громадян віком від 14 до 35 років, метою яких є здійснення діяльності, спрямованої на задоволення та захист своїх законних соціальних, економічних, творчих, духовних та інших спільних інтересів. 
Дитячі громадські організації — об’єднання громадян віком від 6 до 18 років, метою яких є здійснення діяльності, спрямованої на реалізацію та захист своїх прав і свобод, творчих здібностей, задоволення власних інтересів, які не суперечать законодавству, та соціальне становлення як повноправних членів суспільства.
 Стаття 3. Молодіжні та дитячі громадські організації утворюються і діють на засадах добровільності, рівноправності їхніх членів, самоврядування, законності та гласності.
Козачата (Джурята) Рух дитячих громадських організацій, заснований на козацьких традиціях та вихованні патріотизму і національної свідомості. До козачат приймають учнів середнього шкільного віку, в молодшій школі аналогом козачат нерідко є барвінчата. Мета — залучити дітей та підлітків до занять фізкультурою та спортом, вивчення історії України та козацтва, виховання любові до Батьківщини, доброї волі, віротерпимості, поваги до національно-культурних традицій, патріотичного виховання. 
Національна організація скаутів України (НОСУ) Сформована 2007 року всеукраїнська громадська організація, що представляє Україну у Всесвітній організації скаутського руху. Головними напрямами діяльності є: вивчення і відродження кращих традицій українських національно-патріотичних, молодіжних, дитячих товариств та організацій; виховання на ідеях свободи, рівності, національної та особистої гідності, шанування родинних зв’язків, працелюбності, взаємодопомоги й самодисципліни; виховання національної самосвідомості на засадах християнських чеснот. 
Асоціація гайдів України Асоціація гайдів України (англ. Association of Ukrainian Guides) є всеукраїнською дитячою скаутською громадською організацією, мету якої становить сприяння розвитку та формуванню соціально-зрілої жіночої особистості в її власних інтересах та в інтересах держави. АГУ було зареєстровано в Україні у 1996 р., а у 1999 р. АГУ стала асоціативним членом Всесвітньої асоціації дівчат-гайдів та дівчат-скаутів (WAGGGS).
Як створити молодіжну громадську організацію
Порядок створення та реєстрації дитячих і молодіжних громадських організацій регулюється Законами України «Про громадські організації» і «Про молодіжні та дитячі громадські організації». Засновниками молодіжних та дитячих громадських організацій можуть бути громадяни України, які досягнули 14-річного віку. Особи старшого віку можуть бути членами молодіжних чи дитячих громадських організацій за умови, якщо їхня кількість у цих організаціях не перевищує 10 % від загальної кількості членів. Громадська організація може бути утворена за місцем проживання (будь-який мікрорайон або кілька мікрорайонів міста), за місцем навчання (заклади освіти, де діяльність громадської організації здійснюється в позаурочний час).
Які етапи треба пройти, щоб створити та зареєструвати дитячу чи молодіжну громадську організацію у своїй школі? 
 Для створення дитячої або молодіжної громадської організації, створюється ініціативна група відповідно дітей, підлітків та молоді, які вирішили створити свою організацію за певними інтересами. В ініціативну групу зі створення дитячої громадської організації можуть входити і дорослі. Для ініціативної групи досить 5–7 осіб. 
 Завдання ініціативної групи — розробити проект статуту організації та оголосити про проведення загальних (установчих) зборів, на яких планується заснувати дитячу чи молодіжну громадську організацію. Оголошення про проведення загальних зборів можна розмістити в друкованих засобах масової інформації, на Інтернет-сторінках тощо. 
 Проведення загальних (установчих) зборів. В загальних зборах беруть участь всі діти та дорослі, які виявили бажання та зацікавленість в створенні дитячої чи молодіжної громадської організації. Під час реєстрації відповідальні члени ініціативної групи ведуть облік учасників зборів із зазначенням їхньої дати народження, місця проживання, паспортних даних (або свідоцтва про народження). Порядок денний загальних зборів передбачає розгляд таких питань.
 1. Про утворення громадської організації та затвердження її статуту. 
2. Вибори керівних органів, голови, заступника, секретаря. 
3. Вибори ревізійної комісії. 
4. Після проведення загальних (установчих) зборів, має відбутися легалізація громадської організації або легалізації Громадської організації — шляхом державної реєстрацій.
