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Тема уроку. США. Місце  країни  у  світі  та  регіоні
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США – це одна з найрозвинутіших держав світу, що знаходиться в Північній Америці. За площею воно займає четверте місце у світі – 9,5 мільйона квадратних кілометрів. За оцінкою на 2019 рік, Америка займає третє місце у світі за чисельністю населення — більш як триста мільйонів осіб. На уроках географії в 10 класі Сполучені Штати Америки вивчаються з точки зору клімату, географічного положення, політики,
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 Географія держави
народностей, природних ресурсів.
США на півдні межує з Мексикою, на півночі — з Канадою. З Росією держава розділяє Берингову протоку. Америці належить штат Аляска, який теж має кордон з Канадою, і знаходиться на північному заході Америки.
МІСЦЕ В РЕГІОНІ ТА СВІТІ. Сполучені Штати Америки (США) розташовані в центральній частині Північної Америки, між Канадою і Мексикою. Їх територія охоплює 50 штатів, з яких 48 розташовані в межах основної материкової частини, а два відокремлені — Аляска (відмежована від основної частини територією Канади) і Гаваї (розташовані на однойменному архіпелазі у Тихому океані). Також США контролюють острівні території: Пуерто-Рико й Американські Віргінські Острови у Карибському морі, Американське (Східне) Самоа, Гуам і Північні Маріанські острови у Тихому океані.
Таблиця 37
США у регіоні та світі
	Показники
	Значення
	Місце в Америці
	Місце у світі

	Площа території
	9,8 млн км2
	2
	4

	Населення
	327 млн осіб
	1
	3

	ВВП
	19,4 трлн дол. США
	1
	1

	ВВП на душу населення
	59,5 тис. дол. США
	1
	11

	Індекс розвитку людського потенціалу
	0,920
	2
	       10




Розташування і клімат
Країна має вихід до Тихого і Атлантичного океанів. Географічне положення Сполучених Штатів Америки має такі особливості, які сприятливо впливають на економіку території. У країні є райони практично з будь-якими кліматичними зонами через те, що територія має велику площу. Велика частина США має помірний клімат. На півдні переважає субтропічний клімат.
Особливістю Америки є те, що вона обходить всі інші країни за кількістю торнадо. У центральних районах США навесні і влітку часто бувають грози і смерчі. Також в країні частим стихійним лихом бувають урагани. Південні штати США найбільш схильні до цієї стихії.
Повені та посухи на території Америки — рідкісні явища. Однак через особливості рельєфу деяких територій повені все ж трапляються. У Каліфорнії через сильні дощі бувають систематичні зсуви. Нерідкі в країні і землетруси, оскільки весь гірський регіон від Аляски до Південної Каліфорнії — зона підвищеної вулканічної активності. Через материк Північної Америки простягається частина найдовшого гірського ланцюга світу – Кордильєри-Анди, яка триває в Південній Америці.
У штаті Каліфорнія останнім часом стали відбуватися лісові пожежі. Причина цьому – суха літня погода.
Природні багатства і зони
У США зосереджені запаси майже всіх відомих видів корисних копалин. Це нафта, золото, кам’яне вугілля, природний газ, фосфорити, срібло, літій, берилій, цинк, сірка, мідь, залізо, калійні солі, уран та інші. Видобуток цих копалин відбувається на різних територіях країни.
США – це одна з провідних країн з виробництва енергії, що істотно впливає на економічний розвиток країни. Понад 80% енергії, використовуваної в Америці, виробляється з викопного палива: нафти, природного газу, вугілля. У повідомленні про США важливо відзначити: це країна-лідер з видобутку нафти. Вона поступається тільки Саудівській Аравії за кількістю видобутої нафти на рік.
В Америці зосереджено багато природних зон. Це:
· Тайга.
· Змішані і широколисті ліси.
· Степ.
· Напівпустелі і пустелі.
· Тропічні ліси.
Порушення природних ландшафтів відбувається за рахунок вирубки лісів, порушення ґрунтів і промислово-міського забруднення атмосфери. Це дещо затьмарює. Однак з такими проблемами стикаються багато країн у світі.
Життя в Америці
У США постіндустріальний тип суспільства, який притаманний розвиненим країнам світу. Але з розвитком інформаційних технологій, з’явився новий тип суспільства – інформаційний. Америку також можна віднести до цього типу.
Політична система
За формою правління Америка – це президентська республіка. Державна влада належить федеральному уряду США. Згідно з Конституцією, федеральний уряд розділений на законодавчі, виконавчі та судові органи.
Вищим органом законодавчої влади є двопалатний Конгрес, який складається з верхньої палати – це Сенат США, і нижньої – це Палата представників. Вищий орган виконавчої влади – це Президент. З 2017 року пост глави держави займає Дональд Трамп. Всього в Америці було 45 президентів. Детальніше про кожного можна дізнатися на офіційному сайті Президента США. Починаючи з Джона Адамса (другого президента США), резиденцією глави держави є Білий дім у столиці Америки — Вашингтоні.
Вищим органом судової влади є Верховний суд США. Республіканська і демократична партії – це основні партії в країні. Будь-які інші партії не викликають особливого інтересу: вони дрібні і не настільки значущі.
50 штатів входять до складу США. Найбільш населені – це: Каліфорнія, Техас і Нью-Йорк. Низька кількість проживаючих зафіксовано у Вермонті, окрузі Колумбія і Вайомінгу.
Характеристика народів
Населення Сполучених Штатів Америки багатонаціональне. У ній проживають німці, шведи, поляки, голландці, англійці, мексиканці, ірландці, шотландці, французи, італійці, звичайно ж, американці. Росіян там теж багато. Взагалі, національний склад країни настільки величезний, що перерахувати всі народності неможливо.
Домінуючою на території країни є європеоїдна раса, далі йде негроїдна, монголоїдна, американоїдна та інші. У доповіді про країну потрібно відзначити, що з 1790 року чисельність населення зростала і зростає досі. Щільність населення становить 35 осіб на один квадратний кілометр.
Офіційною мовою в Америці є англійська. Ще на цій території говорять іспанською, китайською, французькою, німецькою, корейською. Російська мова займає тут дев’яте місце за кількістю носіїв.
Зайнятість американців
У США низький рівень безробіття. Доходи населення високі – понад 10 тисяч доларів на людину на рік.
Америка – це провідна країна з вирощування зернових культур: кукурудзи, пшениці рису. Це країна-лідер в сільському господарстві. Тут вирощують картоплю, цитрусові, бавовник, виноград, цукровий буряк. Також США – провідна країна у тваринництві: розводять велику рогату худобу і свиней.
Промислове виробництво – це провідна галузь світового господарства, в якій зайнято 500 мільйонів осіб по всьому світу. У США виробляють мінеральні добрива, комп’ютери, автомобілі, телевізори, пластмас, тканини, папери, метали, цукор. Країна має характер провідної в промисловому виробництві.
Високий відсоток населення країни є управлінцями, інженерами, висококваліфікованими робітниками. Також багато людей зайняті в продажах і роботою в офісах.
Культура, релігії та освіта
Культурна спадщина Америки дуже різноманітна і всесвітньо відома. Країна славиться своїми літературними геніями, такими як: Едгар По, Марк Твен, Харпер Лі, Ернест Хемінгуей. У музичній індустрії відомі Майкл Джексон, Мадонна, Елвіс Преслі, Брітні Спірс, Бейонсе та інші. У сучасному світі практично кожен день з’являються нові висхідні зірки, яких люблять у всьому світі. У них мільйони фанатів, їх концерти збирають аншлаги.
Невід’ємний символ кінопромисловості США – це Голлівуд. У Нью-Йорку, де і розташовується ця знаменитий напис «HOLLYWOOD», був показаний перший у світі фільм. Відбулася ця подія в 1894 році. Зараз в країні існує безліч різних кіностудій і студій мультфільмів.
Що стосується релігії, то в Америці велика частина населення є протестантами. Далі йдуть католики, мормони, іудеї, мусульмани та інші.
За даними на 2008 рік рівень грамотності в США становив 99%. Система освіти практично схожа з російською. Приблизно в п’ять років діти починають навчання в нульовому класі. Це необов’язкова процедура, проте в деяких штатах дитина зобов’язана вже в цьому віці відвідувати школу.
Початкова освіта закінчується в п’ятому-шостому класах. Потім школяр починає навчання в середній школі. Починаючи з дев’ятого класу – це старша школа. Діти навчаються до 12 класу, паралельно вони отримують середню освіту. Далі випускник може вступати в коледжі або університети.
Америка славиться своїми університетами. Найвідоміші – це:
· Гарвард.
· Єль.
· Прінстон.
· МТУ (Массачусетський технологічний університет).
· “Калтех” (Каліфорнійський технічний університет).
Прекрасна і дивовижна країна – Сполучені Штати. У неї є свої особливості, свої переконання і погляди. Це розвинена територія, яка є провідною в багатьох галузях життєдіяльності. Тут вирощують талановиті люди, які стають відомі у всьому світі. А підставою для успіхів таких людей служить, що займає впевнену позицію у світі, багатонаціональна, багата, сильна країна.
Домашнє  завдання. Опрацювати параграф  34

image1.png
Cnonyseni WTaTh Amepuki
[ — [ B

Posmaonan » serpas: Jll] g’ hyexpiazsxa
acraa Toamivmct Al o el o s e

o e Dt o e e
S e T o
Feli!
- pr——t N Tpetnunuis cexcroy
o =] 1 pey

Tpeoszenzesxn  pecae 0B, mayicono. socaixmmIK

i, JARCTOPT, TYPHIM.
Tepuropiaasunit yerpii egep, Tph DT, TYPS
eeepein, exsesmenen s .
gl e i [05posns nponcucacsicrs
Anncka Ta ocTpiskit mrar Ta- [J 9.8 omm. ww ‘madipogBumenima y cBiti,
it i 227 o oio T p—
Tperi aa fioro Kiasxicrsd © Bawmnrron "w"“?::;:‘::: mzoSynEa
[T —— e SN

oy zowlnye Toapin-

Haisiawmi icraHuoHopr, wrso.

oc-Anprenee, Uaro.

03 wnnw ywomn i pocypen

85| Knisiar moipuiet | exGrponiuaic; ma Ao - eySapwramsi,

Pesaned: ropi | w1aTo aibaaions noxowy epiopil (Kopuabepi, Anmazir).

Buyrplamsi soz: piss - Miceiciai, Miccypi, Orafo; cncresia et ooep.

Minepamai pecypes — Kax'suwe BYFivoR, WATA, UPPOTAR a3, YDA, CpI6I0, 90100, SATION,
cmrieni, xizor pyz.





image2.jpeg




