10 клас ІСТОРІЯ УКРАЇНИ 28.01.2022
ТЕМА: Входження УСРР до складу СРСР.
Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/enk-wqyj-cnu 
 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: enk-wqyj-cnu
ПРАЦЮЄМО З ПАРАГРАФОМ 13 
Украї́нська Радя́нська Соціалісти́чна Респу́бліка, УРСР (до 30 січня 1937 — Украї́нська соціялісти́чна радя́нська респу́бліка[2], УСРР) — одна з союзних республік у складі СРСР. Існувала з 6 січня 1919 до 24 серпня 1991. З означення «Енциклопедії українознавства», — комуністична державно-політична формація, що постала як результат збройної агресії більшовицької Росії з допомогою місцевих більшовиків проти Української Народної Республіки[3]. За радянськими джерелами, УРСР — соціалістична держава[4][5][6].
Сучасна українська історіографія стверджує, що в деякі періоди свого існування УРСР мала певні формальні ознаки державності у структурі органів урядування.[7][8] Відома тоталітаризмом сталінського штибу та геноцидом українців, зокрема, кількома голодоморами, які прийшли на зміну українізації 1920—1930-х років. У Західній Україні, яку анексував СРСР восени 1939 року, з метою встановлення більшовицького режиму та придушення українського визвольного руху проводили масові депортації місцевого населення та численні каральні акції НКВС—МДБ.
Керівною силою в УРСР проголошено Комуністичну партію (більшовиків) України (згодом перейменовано на КПУ), що входила на правах обласної організації до РКП(б) (пізніше КПРС) і спиралася на збройні сили Червоної армії та структури державної безпеки (НК-ОДПУ > НКВС > МДБ > КДБ).
На відміну від Української Народної Республіки, яка встановила дипломатичні відносини більш ніж з 20 країнами світу, не отримала міжнародного визнання, попри те, що в 1945 стала однією зі співзасновниць Організації Об'єднаних Націй (ООН)[9]. Від 1934 року столицею УСРР став Київ, до того часу був Харків. 24 серпня 1991 року Верховна Рада УРСР проголосила незалежність України, у зв'язку із чим УРСР припинила своє існування.

