10 клас ІСТОРІЯ УКРАЇНИ
ДАТА: 07.05.2020
ЧАС: 09.00
ТЕМА: Депортація кримських татар та інших народів Криму.
Мета: ознайомити учнів з депортацією кримських татар та інших народів Криму;  поглиблення та систематизація знань учнів про процес депортації  національних меншин півдня СРСР на прикладі  сталінського геноциду щодо кримських татар; вдосконалення навичок самостійної роботи з історичними документами, порівняння, систематизації та аналізу матеріалу;  закріплення картографічної, хронологічної, аксіологічної  компетенцій учнів; виховання у учнів почуттів  національної свідомості.
76 років назад з Криму незаконно висилили кримських татар.
Перегляньте кліп співачки Джамали:
https://www.youtube.com/watch?v=wNECV2h-y58
Депортація кримських татар та їхнє повернення на батьківщину ‒ нерозривно пов’язані теми, але з протилежною долею. Депортація, з одного боку, не сходить із язиків, але з іншого ‒ навколо неї нагромаджені гори брехні й стереотипів. Про повернення ж, навпаки, говорять занадто мало. Щоб розповісти правду і зруйнувати міфи про життя кримських татар від 1941 до 1991 року, Крим.Реалії підготували ексклюзивний цикл матеріалів «Депортація і повернення кримських татар: лікнеп».
Головною причиною депортації кримських татар радянські пропагандисти та їхні сучасні послідовники називають нібито масове співробітництво цього народу з німецькими окупантами під час війни. Що ж насправді відбувалося на півострові з 1941 до 1944 року?
Тема колабораціонізму довгий час належала до табуйованих сюжетів радянської історіографії. Колабораціонізм у роки Другої світової війни був явищем поширеним і існував у кожній окупованій країні.
Щоб зрозуміти суть цього явища в кожному конкретному випадку, необхідно з’ясувати політичні, військові обставини, історичні реалії, спробувати зрозуміти психологічні причини, з якими зіткнулося населення, змушене контактувати з ворогом.
Звинувачення «багатьох кримських татар» у зраді Батьківщини, дезертирстві з частин Червоної армії, переході на бік противника, формуванні «добровольчих татарських військових частин», «звірячих розправах із радянськими партизанами», створенні «татарських національних комітетів» тощо було сформульоване в постанові Державного комітету оборони СРСР № 5859сс від 11 травня 1944 року, на підставі якої кримські татари були виселені з Криму.
Перейдіть за посиланням:
https://www.radiosvoboda.org/a/deportacija-krymskyx-tatar-75-rokiv/29942970.html
https://www.radiosvoboda.org/a/deportaciia-krymskyh-tatar/29949568.html
опрацюйте параграф 27
