10 клас ВСЕСВІТНЯ ІСТОРІЯ
ДАТА: 08.05.220
ЧАС: 13.55- 14.40
ТЕМА: Лабораторно-практичне заняття : « Людина під час війни.»
Мета: ознайомити учнів з повсякденним життям населення під час Другої світової війни та примусовою працею в Третьому рейху; розвивати критичне мислення та роботу з історичними джерелами;

Перейдіть за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=GcPcqYtmaeU
Опрацюйте ст. 239 про примусову працю в Третьому рейху.

Перейдіть на ст. 240  та за допомогою ілюстрацій та історичних джерел зробіть висновок про суть Людини під час Другої світової війни.
Женевські конвенції (англ. Geneva Conventions) — міжнародний договір, який закріплює у міжнародному праві норми щодо гуманного ставлення під час війни. Першу конвенцію було підписано у 1864 році. На сьогодні договір складається з чотирьох угод та трьох додаткових протоколів.
Конвенція про поводження з військовополоненими, інакше звана Женевська конвенція 1929 — міжнародно-правовий документ, ухвалений 27 липня 1929 на дипломатичній конференції у Женеві, скликаній Швейцарією.
Вступила в чинність 19 червня 1931 року. Саме ця частина Женевської конвенції регулює поводження з військовополоненими у Другій світовій війні.
Стаття 1: Робить прямі посилання на статті 1, 2 і 3 Гаазької конвенції про закони і звичаї війни на суші від 18 жовтня 1907 року, щоб визначити, хто є законними комбатантами і так кваліфікувати військовополонених. На додаток до комбатантів, визначених Гаагськими конвенціями, деякі цивільні особи також визначаються у розділі Конвенції, названому «Застосування Конвенції до деяких класів цивільних осіб».
Статті 2, 3 та 4: Визначають військовополонених як ув'язнених держави, яка утримує їх, а не як ув'язнених того військового підрозділу, який захопив військовополонених, обумовлюють право військовополонених на повагу їх особи і честі, обумовлюють право жінок на обходження, відповідне їх статі, і не допускають відмінностей у триманні між військовополоненими, за винятком утримання військовополонених різних звань у різних умовах. Стаття 4 особливо покладає матеріальне забезпечення військовополонених на сторону, що полонила: «держава, яка взяла військовополонених, зобов'язана піклуватися про їх утримання». Положення даної статті часто замовчується в різних дослідженнях, що мають мету виправдати загибель полонених і їх неналежне забезпечення харчуванням, одягом, житлом та лікуванням, тим, що ці витрати не забезпечувалися внесками відповідної держави, у збройних силах якого служили полонені в момент полонення.
Про утримання в полоні
Про взяття до полону
Статті 5 і 6 розповідають про права військовополонених при їх потрапляння у полон, про особисті речі, спорядження і грошові кошти. У Конвенції 1949 року були додатково внесені зміни щоб визначити права військовополонених у разі капітуляції, а не тільки під час бойових дій

