10 клас ГРОМАДЯНСЬКА ОСВІТА
01.10.2021 
Тема: Який зв'язок існує між людською гідністю та правами людини?
Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/cec-jacd-khi 
 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: cec-jacd-khi
21 листопада – ДЕНЬ ГІДНОСТІ  І СВОБОДИ.
Відповідно до Указу Президента України № 877/2014 «Про День Гідності і Свободи» від 13.11.2014, цю пам’ятну дату упроваджено «з метою утвердження в Україні ідеалів свободи і демократії, збереження та донесення до сучасного і майбутніх поколінь об’єктивної інформації про доленосні події в Україні початку ХХІ століття».
ПОДУМАЙТЕ:
У зв’язку з якими подіями в Україні була запроваджена ця пам’ятна дата? 
Як ви розумієте зміст і значення Дня Гідності і Свободи для громадян України? 
Як ви гадаєте, чи можна захистити демократичні цінності лише запровадженням офіційного дня їхнього відзначення? 
Що таке людська гідність та як вона пов’язана з правами людини
На сьогодні загальноприйнятого визначення людської гідності не існує. Дуже важко дати визначення цьому поняттю мовою науки — філософії або юриспруденції. Втім, кожна людина може відчути і зрозуміти суть гідності, коли на неї чиниться тиск. Для того, щоб зрозуміти витоки концепції прав людини, важливим є розуміння поняття «людська гідність». 
Людська гідність — це цінність, яка визначає самодостатність людини, можливість реалізовувати власний потенціал. 
Гідність — це переконаність у тому, що ми можемо організувати життя так, як це відповідає нашому внутрішньому світові: не коритися авторитарному режиму, скинути його; скинути передусім з себе, зі своєї душі. Мирослав Маринович, правозахисник, публіцист, релігієзнавець, член-засновник Української Гельсінської групи
Універсальність. Індивідуальність. Рівність
Людська гідність нерозривно пов’язана з унікальністю кожної людини. Кожен і кожна з нас володіє думками, почуттями, особистими якостями, а, отже, є цінністю завдяки своєму існуванню. Саме тому дуже важливо захищати людську гідність. Права людини є універсальними для представників усіх держав, релігій, культур, націй і вони захищають нас від неправомірних дій або бездіяльності, що принижують людську гідність. Незалежно від того, якою є людина: доросла чи дитина, чоловік чи жінка, здорова чи особа з інвалідністю, представляє ту чи іншу расу або релігію, багата чи бідна, усі користуються універсальними правами. Водночас права людини є індивідуальними і належать кожній людині, оскільки вона є особливою.
Важливим для забезпечення людської гідності є поняття рівності. Сучасна концепція прав людини визначає це поняття як принцип, за яким усі суб’єкти права мають рівні юридичні права, незважаючи на вік, стать, расову приналежність, національність, політичні та релігійні переконання, соціальний, майновий стан тощо. Принцип рівності закріплений у всіх основоположних міжнародних документах у сфері прав людини та у більшості демократичних конституцій.
Категорії «рівність» і «рівноправність» — це не тотожні поняття, а тісно взаємопов’язані. Рівність є ширшим поняттям за рівноправність й включає останню. Конституційний принцип рівності особи складається з двох елементів: рівності прав, свобод і обов’язків (рівноправності) й рівності всіх перед законом і судом. Протилежним до поняття «рівність» є поняття «нерівність», тобто неоднакове ставлення до людей. Якщо це ставлення пов’язане з приналежністю людини до певної групи, меншини, то необґрунтоване обмеження прав і свобод людини називають дискримінацією. У сучасній концепції прав людини застосовують принцип «недискримінації», що означає не тільки рівноправне ставлення та відсутність дискримінації, але й створення додаткових умов та середовища, де людина могла б реалізувати свої права. Наприклад, для людини з інвалідністю побудувати пандуси для доступу у важливі для забезпечення її потреб місця та установи, бо інакше вона не може реалізувати більшість своїх прав
Ознайомтеся з окремими статтями Загальної декларацiї прав людини. Визначте, які принципи сформульовані в наведених статтях. Чому ці принципи закріплені на початку Загальної декларації прав людини?
Загальна декларацiя прав людини
 Стаття 1. Всi люди народжуються вiльними i рiвними у своїй гiдностi та правах. Вони надiленi розумом i совiстю i повиннi дiяти у ставленні один до одного в дусi братерства. 
Стаття 2. Кожній людині мають бути забезпечені всi права i всi свободи, проголошенi цiєю Декларацiєю, незалежно вiд раси, кольору шкiри, статi, мови, релiгiї, полiтичних або iнших переконань, нацiонального чи соцiального походження, майнового, станового або iншого становища. Крiм того, не має бути жодного розрiзнення на основi полiтичного, правового або мiжнародного статусу країни або територiї, до якої людина належить, незалежно вiд того, чи є ця територiя незалежною, пiдопiчною, несамоврядною або як-небудь iнакше обмеженою у своєму суверенiтетi.
Охорона й захист людської гідності
Цінності прав людини — гідність, індивідуальність, рівність — стали визначальними у суспільному житті не одразу. Для їхнього забезпечення і реалізації людство подолало непростий шлях страждань і боротьби. Пригадайте з історії, в яких країнах існувала дискримінація на державному рівні та яких категорій суспільства вона стосувалась.
Топ-10 ознак, за якими найчастіше дискримінують людей в України, %* % від усіх опитаних 
Вік 37,4
Інвалідність 37,7 
Майновий стан 24,4
 Сексуальна орієнтація 21,0 
Стать 20,4 
Стан здоров’я 20,3 
Політичні погляди 19,9 
Етнічне походження (національність) 14,8 
Релігійні погляди 12,2 
Статус вимушених переселенців 11,8

Застосуйте набуті знання та досвід 
ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Організуйте фото-флешмоб зі слоганами «Я — людина і маю почуття людської гідності», «Ми з тобою особливі», «Я поважаю вашу гідність», «Я проти дискримінації» та іншими складеними після вивчення теми слоганами. 
Інструкція для проведення флешмобу 
Крок 1. Підготуйте слогани-фрази на аркушах А4. 
Крок 2. Зробіть своє фото з однією чи декількома фразами на роздрукованих аркушах А4 або написаними від руки. 
Крок 3. Розмістіть це фото на своїй сторінці у соціальних мережах із поясненням мети флешмобу та проханням підтримати вашу активну позицію
