10 клас ГРОМАДЯНСЬКА ОСВІТА
ТЕМА: Практичне заняття. Молодіжні ініціативи та волонтерство у різних країнах світу.
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Найголовніша перевага волонтерської роботи – отримання досвіду роботи!
На що, перш за все, звертає увагу роботодавець при перегляді резюме кандидата на посаду? Так, на його досвід роботи. Як відомо, саме досвід – неодмінна умова працевлаштування. Волонтерство – один із можливих способів отримання досвіду роботи у тій чи іншій сфері.
По приїзду в нову країну набуття навичок роботи стане безцінним досвідом не тільки професійної діяльності, а й можливістю спілкування з людьми, які тут народилися і виросли або живуть давно. Це приєднання до іншої культури, інших людських взаємин, інших способів спілкування.
Шанс оцінити свої здібності
Волонтерство дає унікальну можливість перевірити, наскільки рівень ваших знань відповідає тим критеріям, що вимагають сучасні волонтерські організації або ж міжнародний ринок праці.
Можливість покращити рівень кваліфікації
Працюючи волонтером, ви покращуєте рівень своєї кваліфікації. Вивчаєте нові матеріали, читаєте нову літературу, розширюєте коло своїх знань, яке б широке воно не було, вникаєте в проблеми і деталі тієї роботи, яку виконуєте. Все це неодмінно допоможе в майбутньому.
Можливість налагодити певні зв'язки, знайти друзів
Ми вважаємо: найкраще те, що за час волонтерства ти познайомишся з неймовірною кількістю людей, ви обміняєтеся контактами, досвідом, історіями. Ніколи не знаєш, коли те чи інше знайомство «спрацює» в житті. Уяви, як багато друзів і знайомих з'явиться вже після першого досвіду! А якщо цей досвід буде в різних країнах і містах?
Можливість вивчити нову культуру
Туристи, які тільки приїхали з інших країн, завжди виділяються із загальної маси. Волонтерство дає прекрасну можливість освоїтися з місцевою обстановкою. Працюючи волонтером, ви можете уважно вивчати людей навколо, зрозуміти їхні манери спілкування і тонкощі буденного життя, познайомитися з культурою країни зсередини. Що може бути кращим, ніж спілкування з місцевими жителями, відвідування народних свят, де збереглися традиції ще з давніх-давен або розділяти обід у великій в’єтнамській родині за один столом.
Можливість покращити рівень знання англійської мови
Працюючи волонтером, в більшості випадків ви розмовляєте лише англійською. В нашому випадку, коли ми проводимо уроки англійської мови для дітей, це ще краще. Тому що ми не лише використовуємо англійську кожного дня у повсякденному житті, а ще й повторюємо всі правила і граматику. Найкращий шлях вивчити – навчати.
Потенційна можливість отримати реальну роботу
Волонтерство в очах людей іноді здається дурною і нікому не потрібною забавою. У багатьох країнах подібна форма роботи взагалі відсутня, тому і ставлення до неї не настільки доброзичливе, як того хотілося б. Багато ж вважають, що працювати безкоштовно – просто нерозумно. В деяких країнах до безкоштовної волонтерської роботи привчають дітей із дитинства. Це не вважається непристойним. Навіть, навпаки, в деяких випадках така робота – справа престижу. Особисто ми вважаємо, що краще попрацювати деякий час волонтером, розібратися в обстановці, з тим, щоб краще зрозуміти життя в новій країні, ніж подивитися на «красиву обкладинку» того, що приготували для туристів. Краще працювати волонтерами в різних країнах та побачити світ, аніж кататися сухими автобусними турами Європою.
Реальна можливість отримати рекомендації на майбутнє
Заключним акордом волонтерської роботи стає або отримання постійної роботи, або рекомендацій від роботодавця. Волонтерство – можливість отримати відгуки про роботу, які ви зможете використати в майбутньому.
Недоліки
Відсутність впевненості в роботі
Основним недоліком волонтерської роботи є відсутність впевненості в тому, чи буде в кінцевому підсумку досягнута та мета, яка переслідується. Ця невпевненість пояснюється кількома причинами:
· нерозумінням того, що саме потрібно від вас під час виконання безоплатної роботи;
· в деяких випадках нерозумінням сенсу роботи;
· елементарним незнанням того, як треба себе поводити, щоб заслужити хороші рекомендації;
· побоювання не виконати завдання
· володінням недостатньою інформацією про суть роботи.
Відсутність навичок роботи в чужій країні
Специфіка роботи в кожній країні своя. Це пояснюється багатьма причинами. Волонтер, який одержує завдання, повинен розуміти, що це не тренувальний тест, а реальна робота, яку необхідно виконати. Від успіху її виконання залежить робота організації в цілому. Дехто не наважується працювати волонтерами в силу побоювань не виконати необхідне завдання.
Складність взаємодії з колективом
Багатонаціональність колективу, в якому вам доводиться працювати, і незнання специфіки роботи в такому колективі, то реальна можливість невиконання завдання.
Прив'язаність до одного місця
Хоча важко назвати це недоліком, тому що прив’язуєтеся до одного місця ви зовсім на короткий термін. На місяць-другий, без підписання жодних контрактів і лише з власної ініціативи. Хоча певний період все ж доведеться посидіти на місці. Можливо, це буде навіть корисніше, бо допоможе набратися нових сил для подальшої мандрівки, як це було у нашому випадку.
Побоювання не одержати того, на що розраховуєш
Існує чимала ймовірність того, що робота волонтером не виправдає тих надій, які на неї покладалися. Іноді це залежить від вас самих, неправильно поставлених перед собою завдань і цілей, неправильного настрою. Негативну роль може також зіграти неправильний вибір організації (школи, ферми і т. д.), що надає волонтерську позицію. Можливий і такий варіант, коли компанія або безпосередній керівник не виправдовують ваших очікувань. Влаштовуючись волонтером, важко передбачити, як складуться стосунки з начальством і колегами по роботі чи дітьми. У цьому доводиться покладатися на випадок і свій власний досвід роботи.
Небажання працювати, не отримуючи нічого натомість
Багато людей, тільки прибувши в країну, особливо ті, хто мав великий досвід роботи за гроші, вважають волонтерство непотрібною забавкою, яка не дає нічого. Це – глибока помилка. Бо насамперед волонтерська робота дає досвід роботи в новій країні і нових умовах.
Волонтерська робота не вираховується грошовими категоріями й насамперед є величезним кроком на шляху до пізнання світу.
Будь відкритим до нового досвіду, уважним, і не бійся – все набагато простіше, ніж здається. Все вийде!

