10 клас Громадянська освіта
Дата: 08.05
Час: 13.00-13.45
Тема: Що загрожує стабільному і безпечному існуванню сучасного світу?
Мета: ознайомити учнів з загрозами стабільності світу, розвивати роботу з документами, статтями науковців та підручником, виховувати тавлення до даної теми.

Глобальні проблеми людства ― комплекс проблем і ситуацій, що торкаються життєвих інтересів усіх народів світу, характеризуються динамічністю, потребують для свого розв’язання колективних зусиль світової громадськості і від вирішення яких залежить подальший прогрес людства та збереження цивілізації.
Кліматичні зміни. 2017 року понад 15 тис. учених зі 184-х країн підписали документ, що описує глобальні загрози цивілізації ― друге «Попередження людству» (перше «Попередження людству» вийшло 1992 року). Головна проблема, на думку авторів документа, ― глобальна зміна клімату. Від 1992 року середня температура підвищилася більш ніж на півградуса за Цельсієм, а щорічні викиди вуглекислого газу зросли на 62 %. Також зменшилася кількість лісів, скоротилася кількість риби. «Скоро буде надто пізно, щоб відхилити.
Міграція населення (лат. migratio ― переселення) ― переміщення людей через кордони тих чи інших територій зі зміною місця проживання назавжди або на певний тривалий час.
Зовнішні міграції ― це переміщення населення між країнами, групами країн. Характеризуючи зовнішні міграції, користуються термінами еміграція (виїзд населення із країни), імміграція (в’їзд населення в країну). Якщо людина залишила свою країну, вона стає емігрантом, а при в’їзді до іншої країни відповідно іммігрантом. Внутрішні міграції ― це переміщення населення в межах тієї чи іншої країни, між її регіонами, населеними пунктами.
Опрацюйте ст..162-167
