Доброго дня, учні10 класу. Сьогодні  13.05.2022
Тема :Особливості економіки країн Африки
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1. Особливості економіки країн Африки.
2.  Африка донині в економічному сенсі залишається найвідсталішим материком планети, ареною гострих міждержавних і внутрішньодержавних конфліктів. Низький освітній рівень населення, відсутність у нього політичної волі до прогресивних змін у суспільстві не сприяють розвиткові господарства. Особливо яскраво це проявляється в первинному секторі економіки.
Якщо «зелена» і «біотехнологічна» революції на інших материках дали змогу наприкінці XX ст. вперше вдосталь нагодувати місцеве населення, то в Африці все зовсім по-іншому. Уже з 80-х років XX ст. тут почала стрімко загострюватися продовольча проблема. Нині Африка є основним отримувачем продовольства від продовольчої й сільськогосподарської організації ООН (ФАО), штаб-квартира якої знаходиться в Римі. Причинами голоду в Африці наукова спільнота вважає війни, посухи та неконтрольоване зростання населення.
3. Первинний сектор економіки. Сільське та лісове господарство. Добувна промисловість.
4.  У цілому сільське господарство Африки спрямоване на експорт, адже це — основа економіки більшості країн материка. В окремих із них у ньому задіяно до 2/3 економічно активного населення, яке виробляє значну частку ВВП країн (Єгипет — 12 % ВВП, 28 % задіяного населення; ЦАР — 42 % ВВП; Ефіопія — 37 % ВВП, 70 % задіяних; Мадагаскар — 24 % ВВП; Танзанія — 34 % ВВП, 66 % задіяних). Важко визначити точну кількість працездатного населення, яке задіяне в сільському господарстві кожної окремої африканської країни, адже в багатьох із них використовують дитячу працю. Наприклад, у Кот-д’Івуарі плоди дерева какао збирають навіть 8-річні діти (мал. 81, а). їхній робочий день триває майже 12 год. Пригадайте це, коли купуватимете шоколадні цукерки.
Лише єдина країна Африки Нігерія належить до десятки світових лідерів за обсягами сільськогосподарського виробництва, а Єгипет — до двадцятки.
У багатьох країнах сільське господарство має монокультурний характер, тобто в основному вирощують одну культуру, яку не може масово вживати в їжу місцеве населення. 
Наприклад, у Гані та Нігерії вирощують какао; в Ефіопії, Анголі та ДРК — каву; у Сенегалі - арахіс; у Кенії, Мозамбіку, Уганді, Танзанії, Конго — чай; у Малі — бавовник. Для місцевого споживання вирощують такі коренеплоди, як батат і маніок 
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Мал. 81. а) дитяча праця на зборі какао-бобів у Кот-д’Івуарі; б) батат — основна їжа африканців; в) вирощування троянд у Кенії
Африка є світовим постачальником на міжнародний ринок багатьох продуктів тропічного рослинництва: какао-бобів — майже 2/3 світового експорту; сизалю та кокосових горіхів — 1/2; кави й пальмової олії — 1/3; чаю — 1/10, значної кількості арахісу й арахісового масла.
Із споживчих культур в африканських країнах найбільше вирощують пшеницю (Єгипет, Алжир, Марокко, ПАР, Туніс), кукурудзу (ПАР, Єгипет, Нігерія, Ефіопія), ячмінь (Марокко, Ефіопія, Алжир) і рис.
У багатьох країнах вирощують олійні культури: у Західній Африці — арахіс та олійну пальму, майже половину врожаю якої дають Нігерія й Сенегал, у Середземномор’ї — оливкове дерево (приблизно половину продукції якого дає Туніс).
У субтропіках країн Північної Африки, а також у ПАР поширене виноградарство. Тут вирощують багато цитрусових — апельсинів, мандаринів, лимонів, грейпфрутів, які країни Північної Африки в основному експортують.
Африка дає майже 2/5 світового виробництва фініків (Єгипет, окремі райони Чаду, Малі, Судану, Нігеру, Марокко, Алжиру). У Кенії та інших країнах Африки на експорт вирощують квіти (
Деякі африканські народи, які здавна спеціалізувалися на розведенні домашніх тварин, навіть називають за певним видом худоби (кабабіш — «козопас», баккара — «коров’ячий пастух»), Розвиток тваринництва в Африці ускладнюється через посушливість клімату (Сахара) або ж лімітується поширенням мухи цеце, укус якої викликає сонну хворобу в людей та тварин. У цілому воно екстенсивне, пасовищне, напівкочове або відгінне й відрізняється дуже низькою продуктивністю при значній кількості поголів’я худоби.
Наслідком активного розвитку скотарства в зоні Сахеля стало спустелювання значних територій Північної Африки. У багатьох країнах худобу обожнюють і через релігійні міркування не вбивають. В окремих племенах володіння худобою має престижний характер (що більше голів належить власнику, то більше його поважають). Багато народів Північної Африки вживають тільки молоко та кров живих корів. У мусульманських країнах Північної Африки практично відсутнє свинарство.
Лісове господарство розвинуте в країнах Екваторіальної Африки. За темпами вирубування лісів з їхніми цінними тропічними видами дерев Африка є світовим лідером.
У країнах Африки найкраще розвинута гірничодобувна промисловість. Ви вже знаєте, що материк дуже багатий на руди металів, алмази й енергоносії. Найбільше залізної руди видобувають у ПАР, Мавританії, Сьєрра-Леоне, Ліберії, Єгипті й Алжирі; марганцевої — у ПАР, Габоні, Гані; бокситів — у Гвінеї; олова — в Алжирі, Конго, Мавританії, Марокко, Заїрі, Болівії (у 24 країнах Африки); уранових руд — у Нігерії, Намібії, ПАР; мідних руд — у Замбії, ДРК, ПАР; алмазів — у Ботсвані, Анголі, ПАР.
3. Вторинний сектор економіки. Галузі вторинного сектора економіки в Африці перебувають у зародковому стані, за винятком ПАР. Підприємства з переробки нафти й газу розміщені переважно в країнах Північної Африки. У ПАР, ДРК та Замбії виплавляють чорні метали та чорнову мідь. У Нігерії виробляють олов’яні концентрати. ПАР, Танзанія, Намібія, Гана видобувають та обробляють золото. Фактично лише в ПАР є досить розвинуте машинобудування, яке виготовляє транспортні засоби, обладнання для різних галузей промисловості, зброю тощо. У цій країні розвинута хімічна промисловість.
У більшості країн Африки домінують легка й харчова промисловість. Наприклад, у Єгипті, де росте найкращий бавовник у світі, про який кажуть «ноги — у воді, а голова — у вогні», розвинута трикотажна промисловість. Вона ж характерна й для інших держав, які вирощують цю волокнисту культуру. У структурі господарства Нігерії серед переробних підприємств можна назвати бавовноочисні та текстильні. Зростає виробництво в цементній промисловості.
Особливості територіального розміщення багатьох промислових центрів у країнах, що мають вихід до океанів і морів, полягають у тому, що вони виникли як портові міста й надалі розвивалися як місця обробки та транспортування сировини до країн-метрополій. Тому більшість промислових центрів розміщено або на морському узбережжі, або ж на берегах великих річок (Каїр, Александрія, Хартум, Лагос, Луанда, Тріполі, Алжир, Могадишо, Кіншаса, Браззавіль, Дакар, Аккра, Дар-ес-Салам) тощо. І нині це не лише столиці африканських держав чи найбільші їхні міста, а й потужні промислові центри материка.
Африка ще не повністю використовує власний енергетичний потенціал. Серед тих ГЕС, що вже працюють, треба назвати: Асуанську в Єгипті на річці Нілі; у Мозамбіку — Кахора Бас на річці Замбезі; Гігель Гібе в Ефіопії, Інга в ДРК на річці Конго; у Гані — Аксомбо на річці Вольта. Серед тих, що будуються, — Ефіопський ренесанс на Голубому Нілі, Лаука в Анголі. Більшість з них будувалася за фінансування та інженерної підтримки іноземних спеціалістів. Інколи навіть не для забезпечення енергією самої країни, а для роботи металургійних заводів, що належать іноземним ТНК.
4. Третинний сектор економіки: особливості становлення та закономірності розміщення. Третинний сектор економіки Африки теж перебуває в зародковому стані. Однак окремі країни успішно його розвивають. Насамперед це стосується різних видів туризму. Для цього в деяких країнах є всі передумови — значна історико-культурна спадщина та сприятливі природні умови для туризму протягом року, наприклад пляжного.
Щодо освоєння історико-культурної спадщини, яка одна з найдавніших у світі, 1 місце посідає Єгипет. В Ель-Гізі знаходяться піраміди Хеопса, Хефрена та Мікерина, які є одним із семи чудес стародавнього світу, що збереглися до наших днів. Відомими на весь світ є Мемфіс із величними руїнами храму Птаха, Луксор з його храмом на честь Амона-Ра, Карнак, Долина царів, Саккара тощо. Існує й інший напрям розвитку туризму, його умовно можна назвати «шляхом Кенії». Це створення державних національних природних парків, де зберігається дика флора та фауна. Тут навіть виникла мережа приватних природних парків, потік туристів до яких збільшується. Найбільшими туристичними районами є субрегіони Північна та Східна Африка.
Банківський, страховий та кредитний сектори економіки Африки почали розвивати в окремих країнах 10-15 років тому. Однак і сьогодні доступ переважної більшості населення до цих послуг утричі нижчий від середньосвітового рівня. У країнах розширюється присутність іноземних ісламських і транснаціональних банків, наприклад «BNP Paribas». Банківські системи Алжиру, Єгипту, Лівії, Марокко й Тунісу більш розвинені як за кількістю банків, так і за обсягом банківських активів серед держав континенту. У ПАР знаходиться третина загальної кількості діючих банків континенту, їхніх сукупних активів і чистого доходу. Тут розміщені 44 із 100 найбільших африканських банків.
За колоніальних часів у Африці розвивався переважно залізничний та морський транспорт. Транспортна система регіону має переважно відсталу інфраструктуру та техніку (мал. 82).
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Мал. 82. Автомобільний транспорт Африки: а) маршрутне таксі; б) автобуси
Конфігурацію транспортної мережі донині визначають потреби вивезення сировини з внутрішніх районів до морських портів з подальшим її постачанням для перероблення до розвинених країн світу. Останнім часом почали споруджувати автомобільні магістралі й аеропорти.
Одна з таких автомагістралей перетнула Сахару з півночі на південь від м. Алжира до м. Лагоса в Нігерії. Розвиток авіаційного транспорту в основному визначається розміщенням основних туристичних центрів, наприклад у Єгипті, Тунісі, Кенії, Танзанії, Марокко, на Мадагаскарі тощо. Найбільші морські й авіаційні порти Африки розташовані в Александрії, Каїрі, Касабланці, Дакарі, Лагосі, Момбасі, Кейптауні, Дурбані, Дар-ес-Саламі.
Про створення єдиної транспортної мережі Африки говорити поки що зарано.
ВИСНОВОК 
Африка є світовим постачальником багатьох продуктів тропічного рослинництва, але в багатьох країнах регіону нині загострюється продовольча проблема. У монокультурному сільському господарстві Африки задіяно майже 2/3 економічно активного населення й використовується дитяча праця.
Розвиток низькопродуктивного тваринництва ускладнюється через посушливість клімату та поширення мухи цеце. З його активним розвитком пов’язане спустелювання значних територій Північної Африки.
Африка — світовий лідер за темпами вирубування тропічних лісів.
Місце Африки в міжнародному поділі праці продовжує визначати гірничодобувна промисловість. Особливості територіального розміщення багатьох промислових центрів пов’язані з колоніальним минулим материка.
Третинний сектор економіки в багатьох країнах регіону перебуває в зародковому стані, за винятком туризму в країнах, де для цього є умови. Банківські, страхові та кредитні послуги для переважної більшості населення регіону недоступні.
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