10 клас історія України
Дата: 14.05.2020
Час: 09.55-10.40
Тема: Ціна війни.
Мета: ознайомити учнів із завершенням Другої світової війни та ціною перемого для українського народу, розвивати критичне мислення роботу з картою і джерелами; виховувати ставлення учнів до даної теми.
https://www.youtube.com/watch?v=WCXQNDUCUZI
У результаті бойових дій в Україні було зруйновано понад 700 міст і містечок, 16,5 тис. промислових підприємств, 18 тис. лікувальних установ, 33 тис. шкіл, технікумів, вузів і науково-дослідних інститутів, 19 тис. бібліотек, понад 30 тис. колгоспів, радгоспів, МТС.

ЦІНА ПЕРЕМОГИ: ВКЛАД УКРАЇНЦІВ У РОЗГРОМ НАЦИЗМУ
Перемога над нацизмом без України і без українців була б неможливою. Про це свідчать величезні втрати, яких зазнала Україна в роки Другої світової війни, участь українців у Червоній армії та в арміях союзників Антигітлерівській коаліції, антинацистська боротьба Української повстанської армії.
Майже сім мільйонів солдат в семи арміях — такий фронт виставила Україна в боротьбі проти нацизму. Український інститут національної пам’яті обрав 12 історій українців та українок, які воювали в Червоній армії, УПА, Війську польському, Французьких, Британських, Канадських збройних силах та армії США.
 
Дізнатися більше про них можна на головній площі країни — Майдані Незалежності. Це чоловіки та жінки, які походили з різних куточків України та світу; воювали у регулярних арміях та були партизанами; служили як у допоміжних формуваннях, так і на передовій; пройшли всю війну або героїчно загинули в боротьбі. Майже всі дістали високі відзнаки країн, за які вони воювали.
 
Серед них — Герой Радянського Союзу, лицар Золотого хреста бойової заслуги УПА, нагороджений Медаллю Пошани армії США, лицар Військового Хреста Франції та українка, відзначена Медаллю Британської Імперії. Історія кожного з них — це історія мужності й самопосвяти в ім’я спільної перемоги над агресором.
 
“Усі 12 життєвих історій яскраво свідчать про те, що де б не перебували українці та вихідці з України, вони пліч-о-пліч з іншими народами воювали проти нацизму. Наші співвітчизники були в лавах багатьох армій Об’єднаних Націй та українського визвольного руху, вони виявляли винятковий героїзм, за який діставали високі нагороди”, — розповідає голова Українського інституту національної пам’яті Володимир В’ятрович.
 Використано матеріали УІНП https://old.uinp.gov.ua/page/ukrainska-druga-svitova
Перейдіть за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=OUpKJMG1gGs
https://www.youtube.com/watch?v=ME01GfaMdY8
