Тема: Південно- Африканська Республіка ( ПАР).
Параграф 42.Географічне положення.  Розташована в тропічних та субтропічних широтах. Межує з Мозамбіком, Свазілендом,  Ботсваною, Зімбабве, Намібією, королівство Лесото повністю оточене територією ПАР. Омивається водами Атлантичного та Індійського океанів.
Площа-1,2 млн.  кв. км. Столиця-Преторія( адміністративна), Кейптаун-(законодавча), Блумфонтейн( судова).Парламентська  унітарна республіка з елементами федералізму( 9 провінцій)
Природно-ресурсний потенціал. Переважають плоскогір’я, Драконові та Капські  гори. Вздовж узбережжя-низовини. Клімат тропічний та субтропічний. Річки: Оранжева, Лімпопо, мережа зрошувальних каналів, брак водних ресурсів. Лісистість 7,6 %. Переважають савани та напівпутелі. 
56 видів мінеральної сировини: алмази, платина, золото, кам’яне вугілля, уранові, залізні, марганцеві руди, руди кольорових металів …Багата природа та рекреаційні ресурси.
Населення. Строкатий етнічний склад, 80%-африканці,9% мулати та метиси.11 державних мов- англійська, африкаанс, веда  та інші. Рівень урбанізіції-65%.Назвіть найбільші міста та агломерації.
Випобництва, шо визначають міжнародну спеціалізіцію країни.
У видобутку яких корисних копалин країна посідає провідні позиції?
Тваринництво  спеціалізується на вирощуванні яких тварин? Вирощування яких культур  рослинництва переважає в ПАР ?
Розвинуті машинобудування, металургія, хімічна промисловість. Що виготовляють із продуктів переробки вугілля?
Домінуючі  складові  третинного сектору. Фінансовий центр Африки, розвинена банківська система, страховий центр. Туризм: пляжний, історико-культурний, діловий, екологічний, ігровий.
Зовнішні економічні зв’язки. Що експортує та імпортує ПАР?
Україна до ПАР  експортує міндобрива, металопрокат, електроустаткування. Експорт ПАР в Україну: паливно-мастильні матеріали, електроустаткування, хімічна продукція, тютюнові вироби, рибна продукція, фрукти, овочі, вино.
Підсумок.Ст. 225. Головне.
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