Англійська мова
10 клас 
22.10.21
Тема : « Освіта в Україні.Фразові дієслова.»

Good-morning, children ! How are you? Hope everything is going well.
Today we will learn about phrasal verbs.
Пояснення:
Перечитайте уважно пояснення,запишіть у зошит для правил найважливіше!
Phrasal Verbs Фразові дієслова в англійській мові

Фразові дієслова – це особливі дієслова англійської мови, що складаються зі власне смислового дієслова та одного або декількох прийменників (рідше прислівників). 
Фразові дієслова слід сприймати як одне ціле та запам'ятовувати їхнє значення як одного сталого виразу, адже значення фразових дієслів часто відрізняється від значення окремих слів, з яких вони складаються. 
· keep on – продовжувати
· keep – тримати, зберігати
· on – на, в
· pass out – знепритомніти
· pass – проходити повз, йти
· out – з, поза

· Види фразових дієслів
Фразові дієслова поділяються на transitive (перехідні) та intransitive (неперехідні) дієслова.
Неперехідні фразові дієслова можуть використовуватися самі по собі та не потребують після себе прямого додатку (другорядного члена речення, що виражається іменником або займенником та не потребує прийменника), тобто вони вказують на те, що підмет виконує дію самостійно над собою. 
· Everyone dressed up for the New Year party. – Всі були гарно вдягнені на новорічній вечірці.
· Mike passed out and we took him to the nearest hospital. – Майк знепритомнів, і ми відвезли його до найближчої лікарні.
Деякі неперехідні фразові дієслова можуть ставати перехідними в залежності від контексту.
· Thankfully, the situation is starting to look up. – На щастя, ситуація почала покращуватися.
· I have to look up this word in the dictionary because I don’t know it. – Я повинен пошукати це слово в словнику, тому що я його не знаю.
· Don’t give up! You can do it! – Не здавайся! Ти можеш зробити це!
· Mike decided to give up smoking. – Майк вирішив кинути палити.
· 
Перехідні фразові дієслова в реченні потребують після себе використання додатку, в більшості випадків вони не використовуються самі по собі.
· We have to put off our meeting till next Monday. – Ми повинні відкласти нашу нараду до наступного понеділка.
· I came across my grandma’s photos when I was cleaning our attic. – Я натрапив та фотографії бабусі, коли прибирав на нашому горищі.
Перехідні фразові дієслова також можуть бути separable (подільні) та inseparable (неподільні). Їхнє використання слід перевіряти за словником.
В неподільних фразових дієсловах прийменник ніколи не відокремлюється від дієслова та вживається одразу після нього.
· Ann is counting on our help. – Енн розраховує на нашу допомогу.
· I’m looking forward to seeing you! – Я з нетерпінням чекаю на нашу зустріч!
· 
В так званих подільних (розділюваних) фразових дієсловах прийменники можуть ставитися як перед, так і після додатку.
· Put on your hat, it’s cold outside. – Одягни шапку, на вулиці холодно.
· Put your hat on, it’s cold outside. – Одягни шапку, на вулиці холодно.
· Turn off the music. – Вимкни музику.
· Turn the music off. – Вимкни музику.
· 
Якщо після подільного фразового дієслова вживається додаток, виражений займенником, то прийменники завжди ставляться після такого додатку. 
· Take it off! – Зніми це!
· Turn it on. – Увімкни це.
· 

Завдання для опрацювання:
Перечитайте текст,перекладіть його.
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Education In Ukraine/Освіта в Україні

Every country has its own established system of education. Education in Ukraine receives special attention from government and other state or private educational institutions. It is free and compulsory for children aged 6 to 15. Most children start attending a primary school at the age of 6. However, there are a number of pre-school opportunities. Some busy parents take their children to the nursery, starting from 2 years old. There is also a chance to attend private kindergartens before going to school. They usually require a certain fee. Next step is primary education, which lasts for 4 years. At the age of 10 they can proceed to the secondary school, which lasts for 5 years. It’s a compulsory level. At the end of this stage children have to pass a number of state exams. This usually includes Ukrainian language and literature, Maths, foreign languages and natural sciences. The third level of school education lasts for two years and is optional. Some children choose to go to vocational schools or colleges. Such education may last for 3-4 years and require additional fee. Most Ukrainian teenagers today choose to continue their studies at the higher education institutions. Tertiary education may last up to 6 years. Universities in the country are either privately or state funded. Students from rural areas are allowed to get subsidized housing. Postgraduate education is also available in Ukraine. Those, who wish to continue studying after they’ve obtained a Master’s or a Specialist’s Degree, can enter the postgraduate school, called aspirantura.

Фото виконаної роботи чекаю у вайбер-групі.
Good-bye! Have a nice day!
