Тема: Розуміння щастя в переслідуванні за правду. Непохитність у вірі й витривалість у переслідуванні за віру Христову. Любов і доброта перемагають зло. Любов до ворогів як вияв сили та мужності християнина. Альтруїзм християнської любові
Блаженні переслідувані за правду, бо їхнє Царство Небесне. Блаженні ви, коли вас будуть зневажати, гонити та виговорювати всяке лихо на вас, обмовляючи Мене ради. Радійте й веселіться, бо нагорода ваша велика на небі» (Мт. 5, 3-12).
 Христос почав Своє прилюдне служіння словами проповіді: «Сповнився час, і Царство Боже близько, покайтеся і вірте в Євангеліє» (Мр. 1, 15). Царство Боже уособлюється в Ісусі Христі. Людина стає учасником Царства через віру в Христа і святе Хрещення: «Хто увірує й охреститься, той буде спасенний; а хто не увірує, той буде осуджений» (Мт. 16, 16; пор. також Йо. 3, 5). Вона сотворена для Царства Небесного: «Усе те, що в людській душі є вроджене, засіяне в ній Словом Божим, яке було споконвіку з Богом, і все це є зародком Царства Божого[1]». Царство Боже – це воля Отця, проголошена Сином і сповнена у Святому Дусі. Це «благословенне Царство Отця, і Сина, і Святого Духа» триватиме «нині, і повсякчас, і на віки віків».
   «Словесною іконою» Царства Божого є Нагірна проповідь, а зокрема Блаженства, проголошені Христом:
«Блаженні вбогі духом, бо їхнє Царство Небесне.
Блаженні тихі, бо вони успадкують землю.
Блаженні засмучені, бо будуть утішені.
Блаженні голодні та спраглі справедливості, бо вони наситяться.
Блаженні милосердні, бо вони зазнають милосердя.
Блаженні чисті серцем, бо вони побачать Бога.
Блаженні миротворці, бо вони синами Божими назвуться.
Блаженні переслідувані за правду, бо їхнє Царство Небесне.
Блаженні ви, коли вас будуть зневажати, гонити та виговорювати всяке лихо на вас, обмовляючи Мене ради. 
Радійте й веселіться, бо нагорода ваша велика на небі» (Мт. 5, 3-12).
  Нагірна проповідь відкриває життя в Царстві Божому і вказує на те, що царство Боже є даром Божим, а не заслуговується ділами Закону. Тільки приймаючи Царство у вірі та послусі Божій волі, людина стає «сіллю землі» і «світлом світу» (див. Мт. 5, 13-16).
  Нагірною проповіддю Христос не відміняє Закон: «Не думайте, що Я прийшов усунути закон і пророків: Я прийшов їх не усунути, а доповнити» (Мт. 5, 17). Христос відкриває повний сенс старозавітніх заповідей: «Ви чули, що було сказано давнім: Не вбивай; і коли хтось уб’є, той підпаде судові. А Я кажу вам, що кожний, хто гнівається на брата свого, підпаде судові […]. Ви чули, що було сказано […], а Я кажу вам […]. Тож будьте досконалі, як Отець ваш небесний досконалий» (Мт. 5, 21-22.27-47.48).
  Царство Боже є даром Божої любові: «Нову заповідь даю вам, щоб ви любили один одного! Як Я був полюбив вас, так любіте і ви один одного!» (Йо. 13, 34). Прийнявши божественну любов у своє життя, людина по-новому сприймає всіх людей – як своїх ближніх (див. Лк. 10, 25-37), коли сила любові долає навіть ненависть до ворогів: «Ви чули, що було сказано: Люби ближнього свого й ненавидь ворога свого. А Я кажу вам: Любіть ворогів ваших і моліться за тих, що гонять вас; таким чином станете синами Отця вашого, що на небі, Який велить Своєму сонцю сходити на злих і на добрих і посилає дощ на праведних і неправедних» (Мт. 5, 43-45).
   Царство Боже є царством Божої справедливості – волі Отця, звіщеної Ісусом Христом: «Шукайте перше Царство Боже та його справедливість, а все те вам докладеться» (Мт. 6, 33). Коли «сини Царства» не живуть за словом Христа, тоді вони – звітріла сіль, згасле світло: «Коли ж те світло, що в тобі, темрява, то темрява якою ж великою буде!» (Мт. 6, 23). Кожен, хто сповнює волю Отця, будує своє життя на скелі: «Кожний, хто слухає ці Мої слова й виконує їх, подібний до розумного чоловіка, який збудував свій дім на скелі. Полила злива, потоки розлились, подули вітри й натиснули на той дім, та він не повалився, бо був збудований на скелі» (Мт. 7, 24-25).
  Знаком пришестя Царства Божого є проповідь Благої Вісті (Євангелія): «Ісус прийшов у Галилею і проповідував там Боже Євангеліє, кажучи: “Сповнився час, і Царство Боже близько; покайтеся і вірте в Євангеліє”» (Мк. 1, 14-15). Божественне Слово Син Божий промовляв у всій своїй силі повновладно: «Ніколи чоловік не говорив так, як цей чоловік говорить» (Йо. 7, 46). Слово, яке промовляє Христос, – не Його, а Отця, Який послав Його (пор. Йо. 14, 24). Силу Христового Слова ісповідує апостол Петро: «Господи, а до кого ж іти нам? Це ж у Тебе – слова життя вічного!» (Йо. 6, 68).
  Христос навчає про Царство Боже у притчах. У простих і водночас глибоких образах із життя Він об’являє таїнство Божого життя. Царство Боже подібне до поля, на якому аж до часу жнив ростуть поруч пшениця і кукіль (див. Мт. 13, 24-30); до зерна, з якого виростає велике дерево (див. Мт. 13, 31-32; Лк. 13, 19); до закваски в тісті (див. Мт. 13, 33; Лк. 13, 21); до закопаного в полі скарбу, дорогоцінної перлини, рибальського невода (див. Мт. 13, 44-50). Царство Боже також подібне до царя, що прощає борги своїм слугам (див. Мт. 18, 23-35); до чоловіка-виноградаря, який щедро винагороджує робітників у винограднику (див. Мт. 20, 1-16); до царя, що запрошує гостей на весілля свого сина (див. Мт. 22, 1-14); до чоловіка, який передав своїм слугам таланти, щоб ті могли їх примножити (див. Мт. 25, 14-30). Царство Боже зростає у світі, як насіння в землі, аж до жнив (див. Мр. 4, 26-29).
 Крім слів проповіді, Христос вказує на інші знаки приходу Царства Божого: «Сліпі прозрівають, криві ходять, прокажені очищуються, глухі чують, мертві воскресають» (Лк. 7, 22; пор. Іс. 35, 5-6; 61,1). Діла Христові свідчать про присутність і діяння Бога серед людей. «Як людина Він сорок днів постив і зголоднів, – а як Бог переміг спокусника; як людина Він пішов на весілля в Кані Галилейській, – а як Бог перетворив воду у вино; як людина Він спав у човні, – а як Бог заборонив вітрові й морю – і вони підкорилися Йому[2]».
  Людські хвороби, страждання і смерть є наслідками гріхопадіння. Христос прийшов подолати гріх – причину всіх бід людини. Тільки Христос як Боголюдина має силу звільнити людину від гріха. Він робить це через прощення: «Чоловіче, прощаються тобі твої гріхи!» (Лк. 5, 20). Часто видимим знаком духовної зміни людини – завдяки прощенню – стає її тілесне оздоровлення, зцілення: «Встань, візьми твоє ліжко та й іди додому» (Лк. 5, 24). Христос зцілює людину – прощає гріхи й повертає фізичне здоров’я.
   Зцілення можливе лише за умови віри – відкритості людини до Бога: «Чи віруєте, що Я можу це зробити?» (Мт. 9, 28). Віра відкриває особу на прийняття Божого дару; натомість невіра стає перешкодою цьому: «І не зробив [Ісус] там [у Назареті] багато чуд через їхню невіру» (Мт. 13, 58).
   Як у часи Христа знаками Божого діяння були Його чуда, так у житті Церкви ними стали Святі Таїнства. Благодать Божа діє у Святих Таїнствах через зовнішні знаки води, єлею, хліба і вина, різні богослужбові жести та дії. Приймаючи Святі Таїнства, людина долає свої гріховні схильності й зростає у чеснотах.

Дайте відповіді на запитання:
1. Чи приємно вам, діти, зустрічати усміхнених людей? Що ви можете сказати про них?
1. Яких людей ми називаємо добрими, а яких – злими?
     Всім нам хотілося б жити в країні, де панує добро і справедливість. Але не завжди це вдається. Тож потрібно, хоча б, бажати один одному добра, щастя, успіхів. 

Давайте на мить задумаємось і  дамо відповідь на питання: «Коли добро перемагає зло?»

1. Як ви уявляєте собі добро? Якими кольорами ви б зобразили добро?
1. Як ви уявляєте собі зло? Якими кольорами ви б його зобразили? 
1. Давайте не тримати зло в наших серцях, щоб воно ніколи не оселялось в наших душах.
Закрийте очі. Уявіть, що сонячні промені пронизують вас. Вони не залишають жодної темної цяточки у вашому тілі. Кожен з вас, ніби велика яскрава куля, що дарує тепло всім оточуючим. 

1. Діти, а як ви думаєте, добрим бути просто чи не просто? Чому?
1. Чи можна прожити без доброти?
1. До кого треба бути добрим?
1. Що означає бути доброю людиною?
1. Які прояви доброти ви зустрічали в своєму житті?

   Прочитайте прислів’я, поясніть їх значення. 
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Доброму слову ціни немає.                                 Правду кажи та добро роби.

У кожної людини є свій Ангел-охоронець, що охороняє нас від біди. Якщо людина робить добрі справи, то ангел радіє. А якщо злі – то плаче, втрачає свої сили. Я бажаю вам, щоб ви робили тільки добро, щоб ваш Ангел-охоронець завжди радів і приходив на допомогу у скрутну хвилину.

У християн є таке правило: «Люби ближнього свого, як самого себе.»
Бажаю вам завжди дотримуватися цього правила. Саме тоді, коли люди виконуватимуть Заповіді Божі, добро і переможе зло.

  Уявіть, що доброта – це Сонечко. Давайте домалюємо йому промінчики.
( на промінчиках слова: чуйність,жорстокість, доброзичливість щедрість,           егоїзм, справедливість, любов, лицемірство, милосердя, людяність) Виберіть необхідні слова.
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Один рік має 365 днів.
Кожна доба – 24 години.
Кожна година – 60 хвилин.
Отже, рік має 525600хвилин. Як багато часу  дає нам Бог! Але яку частину ми приділяємо добрим справам?! Тож поспішайте робити добро!

· Альтруїзм — це складне слово, яке говорить, де-факто, про те, що є способом християнського життя. Слово «альтруїзм», латинського походження, означає «любов і всі вчинки на благо когось іншого, відмінного від мене». Ми, християни, у духовному сенсі, у цьому випадку більше говоримо про любов до ближнього.
· Альтруїзм — протилежне поняття до егоїзму. Егоїзм — це коли хтось дбає тільки про власну користь, власні інтереси. Альтруїст — це особа, яка піклується про ближнього.
· Християни вірять у Бога, який є любов’ю. Сам апостол Іван Богослов, улюблений учень Христа, каже так: «Ми повірили в ту Любов, яку Бог має до нас». Тому, говорячи світською мовою, християни вірять в Бога, який є альтруїстом.
· Скоро ми святкуватимемо два великих свята: Різдво Христове (коли Бог став людиною, тобто воплотився заради тих, кого любить, аби пожертвувати собою заради них), Богоявлення Христа (Бог задля людини, задля нашого спасіння, зійшов в Йорданські води, тобто взяв на себе наші гріхи, наш бруд). Тож і одне, і друге свято є святкуванням Його вчинків любові до нас. Це нам показує Бога, який перший нас полюбив.
· Справжній альтруїзм допомагає бути собою кожному із нас. Існує фраза в Євангелії, яка, можливо, видається дивною сучасній людині: «Хто хоче спасти своє життя, той його погубить, а хто віддасть своє життя задля мене і Євангелія, той його спасе». Тобто лише тоді, коли ми жертвуємо собою задля добра іншого, ми ростемо, спасаємося і маємо можливість жити вічно.
· Егоїст — це той, хто нищить себе, хоче врятувати своє життя за кошт іншого. Але це є життя в самознищенні і воно є передсмаком пекла.
· Той, хто віддає своє життя за іншого, хто жертвує найкраще з того, що має — той вже живе життям вічним.
· Альтруїзм — це спосіб життя, існування справжнього християнина.


