Матеріали до уроку
Тема: Джерела та витоки християнства. Конфесійні різновиди християнства: православ’я, католицизм, протистантизм
Опрацюйте дану інформацію. Запишіть у зошит
1. Ідейні джерела християнського віровчення
Християнство – одна з найпоширеніших світових релігій, яка має три головні напрями – православ'я, католицизм та протестантизм. У світі налічується майже два мільярди послідовників цієї релігії.
Головними ідейними джерелами християнства були священні книги іудаїзму, релігійно-філософські вчення Філона та Сенеки, ідеологія кумранської общини, релігії східних народів Римської імперії. Християнство тісно пов'язане з іудаїзмом, від якого воно успадкувало визнання Старого Завіту (в іудеїв він називається ТаНаХ) – найдавнішої частини Біблії.
Іудео-елліністичний філософ Філон (прибл. 25 до н.е. – прибл. 50 н.е.) висунув ідеї про вроджену гріховність людини, необхідність спасіння душі за допомогою аскетизму та страждання, розробив учення про логос, яке розвивало погляд іудейської релігії на месію.
Багатий матеріал для творців християнської ідеології дали культи східних богів: Осіріса (Єгипет), Мітри (Персія), Адоніса (Фінікія), Аттіса (Фригія) та ін.
Античне християнство у своєму розвитку пройшло три етапи: первісне християнство (середина І ст. – середина ІІ ст.), раннє християнство (середина ІІ ст. – початок IV ст.) та пізнє християнство (початок IV ст. – кінець V ст.).
На етапі античного християнства сформувалася священна книга християн – Біблія.
Етап античного християнства змінився етапом феодального християнства (VI-XV ст.), коли стався розкол церкви на православ'я та католицизм (1054).
Передумовами розколу були поділ римської імперії наприкінці IV ст. на Західну з центром у Римі та Східну з центром у Константинополі та завоювання наприкінці V ст. Західної імперії германськими племенами.
В ХVІ ст. відбувається ще один розкол християнства – виникає протестантизм.
2. Біблія – священна книга християн
Біблія є основною книгою християн однією з найвизначніших пам'яток світової релігійної думки, яка міцно вросла в духовність і культуру багатьох народів. Написана вона була від XII ст. до н.е. по II ст. н.е., тобто її творили впродовж майже півтори тисячі років. Складається Біблія із двох частин – Старого та Нового Завітів.
Старий Завіт написано в дохристиянські часи давньоєврейською (окремі фрагменти – арамейською мовою, Новий Завіт – ідеологами християнства давньогрецькою мовою (койне). Пізніше Старий Завіт було перекладено грецькою мовою (Септуагінта). Це перший в історії людства літературний переклад. Створений з IX ст. по 60-ті роки II ст. до н.е., займає чотири п'ятих усього тексту Біблії, відомий у двох варіантах. Масоретський текст (Танах) написаний давньоєврейською мовою і визнаний іудаїзмом. Він складається з тридцяти дев'яти книг, об'єднаних у три великі групи. У ньому відображено космогонічні уявлення давніх євреїв про створення світу (в т.ч. людини), про вигнання людини з раю, всесвітній потоп, про початок історії єврейського народу, книги пророків. Містить він вчення про месію.
Новий Завіт сформувався протягом І-II ст. н.е. втіливши в собі ідеологію християнства. Він складається з чотирьох Євангелій (від Матвія, Марка, Луки та Іоана), в яких розповідається про непорочне зачаття, прихід Спасителя – Ісуса Христа, про його життя, смерть і воскресіння. В інших книгах описується історія поширення християнства, тлумачиться віровчення, йдеться про страшний суд і кінець світу. Крім канонічних, католицькі та православні видання Біблії включають твори Старого Завіту, які не ввійшли в канон. До них ставляться як до літератури "біблійного кола", корисної для навчання.
У 1205 р. Кентерберійський єпископ С.Ленгтон усі 66 книг Біблії поділив на 1189 розділів. А в XV ст. було поділено її на вірші. Усього їх 31173. Саме в такому вигляді Біблія дійшла до наших днів.
На українську землю Біблія прийшла з Візантії. В часи Київської Русі вона (богослужбові тексти) поширювалася на наших землях у перекладі старослов'янською мовою, здійсненому в IX ст. солунськими братами Кирилом та Мефодієм. У XII ст. було завершено переклад інших її частин.
Український переклад уперше був здійснений у другій половині XIX ст., в чому неабияка заслуга Кирило-Мефодіївського братства.
Над перекладом Біблії працювали П. Морочковський, М- Шашкевич, І. Нечуй-Левицький, М. Максимович. Особливо помітний доробок у цій царині П. Куліша й І.Пулюя, завдяки яким у 1880 р. вийшло "Святе Письмо Нового Завіту", у 1903 р. Старий Завіт, а роком пізніше –вся Біблія. Через кілька десятків років до цієї роботи взявся І. Огієнко (митрополит Іларіон), який у липні 1940р. завершив її. Повністю Біблія українською мовою була видрукувана у 1962р.
3. Основи християнського віровчення
Християнство (від грецького слова christos – "помазаник", "Месія") зародилося як одна із сект іудаїзму в І ст. н.е. у Палестині. Це споріднення з іудаїзмом – надзвичайно важливе для розуміння коренів християнської віри, – виявляється й у тім, що перша частина Біблії, Старий Завіт, – священна книга як іудеїв, так і християн (друга частина Біблії, Новий Завіт, визнається тільки християнами). Поширюючись в середовищі євреїв Палестини і Середземномор'я, християнство вже в перші десятиліття свого існування завойовувало прихильників і серед інших народів.
Починаючи з IV століття християнська церква періодично збирає вище духівництво на так звані вселенські собори. На цих соборах розроблялася і затверджувалася система віровчення, формувалися канонічні норми і богослужбові правила, визначалися способи боротьби з єресями. Перший вселенський собор, що відбувся в Нікеї в 325 році, прийняв християнський символ віри – короткий збірник головних догматів, що складають основу віровчення.
Християнство розвиває ідею єдиного Бога, що виникла в іудаїзмі. Всі істоти і предмети є його творіннями, усе створено вільним актом Божественної волі. Два центральних догмати християнства говорять про триєдність Бога і про Боговтілення. Відповідно до першого, внутрішнє життя божества є співвідношення трьох "іпостасей", або осіб: Отця, Сина, або Логосу і Святого Духа. Син "народжується" від Отця , Святий Дух "виходить" від Отця. При цьому і "народження" і "сходження" мають місце не в часі, тому що всі особи християнської Трійці існували завжди.
Людина, відповідно до християнського віровчення, створена як носій "образа і подоби" Бога. Однак гріхопадіння, здійснене першими людьми, зруйнувало богоподібність людини, наклавши на неї пляму первородного гріха. Христос, прийнявши хресні муки і смерть, "спокутував" людей, постраждавши за весь рід людської. Тому християнство підкреслює очисну роль страждання, будь-якого обмеження людиною своїх бажань і пристрастей: "приймаючи свій хрест", людина може перемогти зло в собі самому й у навколишньому світі. Тим самим людина не просто виконує Божі заповіді, але і сама робить сходження до Бога, стає до нього ближче. У цьому і є призначення християнина, його виправдання жертовної смерті Христа. З цим поглядом на людину зв'язане характерне тільки для християнства поняття таїнства – особливої культової дії, покликаної реально ввести божественне в життя людини. Це насамперед – хрещення, миропомазання, причастя, сповідь (покаяння), шлюб, священство, соборування.
 
До основних положень християнства відносяться:
1. Положення про вроджену гріховність людини та ідея спасіння. Непослух Адама і Єви – в християнстві гріх настільки тяжкий, що він зруйнував божественну природу не тільки першої людини, але й усіх її нащадків. Але Бог змилостивився над людьми й явив Христа, який прийняв мученицьку смерть за гріхи людей.
2. Ідея спокутувальної жертви. Добровільна смерть Ісуса Христа – це жертва за гріхи людей.
3. Положення про Боголюдину – Ісуса Христа, який був розіп’ятий на хресті, воскрес і вознісся на небо, визнання воскресіння Ісуса Христа означало надію на воскресіння мертвих і очікування нового існування після смерті. Віра у воскресіння з мертвих у плоті – один з основних догматів християнства, який увійшов у Символ віри. Лише надією на потойбічну відплату можливо було зробити одним з основних етичних принципів християнства стоїчне зречення від світу і аскетизм.
4. Друге пришестя. Після другого пришесті Христа на землі настане Царство Боже – тисячолітнє царство добра і справедливості.
Таким чином, віра в першородний гріх, непорочне зачаття, боговтілення, спокутувальну жертву, воскресіння, вознесіння, друге пришестя – це суть християнства.
Основи віровчення становлять настанови Біблії:
4. Особливості основних напрямків християнства
У перші віки свого існування християнська Церква зазнавала гонінь і переслідувань – спочатку від правовірних іудеїв, а згодом і від римської влади. Остання вбачала в християнстві марновірство, яке завдавало шкоди державному ладу. Гоніння, випробувані християнством у перші століття його існування, наклали глибокий відбиток на його світогляд і дух. Особи, що перетерпіли за свою віру тюремне ув'язнення і катування (сповідники) або мученики, стали шануватися в християнстві як святі. Взагалі ідеал мученика стає в християнській етиці центральним.
У IV столітті становище християнської церкви радикально змінюється. Із пригнобленої і забороненої вона стає спочатку рівноправною з іншими релігіями, а згодом навіть пануючою. В 313 році імператор Костянтин видав Міланський едикт, яким проголошував свободу віросповідань, зокрема стосовно християн. Правда, на початку 60-х років імператор Юліан Відступник заходився реставрувати язичництво, але це тривало недовго. Указами імператора Феодосія І від 380-381 років християнство фактично стало державною релігією.
Після розподілу Римської імперії на Східну і Західну (395 р.) формуються різні типи взаємовідносин між церквою і державою. На Сході – це союз Церкви з державою, з тенденцією до переваги світської влади, яка інколи перебирає функції Церкви. На Заході – це теократія папізму, тобто панування релігії, Церкви не тільки в своїй області, а й у світських справах. Це визначалось, з одного боку, різним станом світської влади (порівняно сильної на Сході і слабкої в умовах варварських навал на Заході), а з другого, історико-культурними та етнічними особливостями (філософський геній греків та юридичний геній римлян).
У 1054 році відбувся поділ православної і католицької церков, в основі якого лежав конфлікт візантійської теології священної держави підлеглого стосовно монарха положення церковних ієрархів – і латинської теології універсального папства, яке прагнуло підкорити собі світську владу.
Після руйнування під натиском турків – османів Візантії в 1453 році головним оплотом православ'я виявилася Росія. Однак суперечки про норми обрядової практики привели тут у XVII столітті до розколу, у результаті якого від православної церкви відокремилося старообрядництво.
На заході ідеологія і практика папства викликали протягом середніх століть усе більший протест як з боку світських верхів (особливо німецьких імператорів), так і серед низів суспільства (рух лоллардів в Англії, гуситів у Чехії й ін.). На початку XVI століття цей протест оформився в рух Реформації, в результаті якого виникає третій напрям християнства – протестантизм.
а. Православ’я
Православ'я – один із трьох основних напрямків християнства – історично склалося, сформувалося як його східна галузь. Воно поширено головним чином у країнах Східної Європи, на Балканах, в Греції. Назва "православ'я" (від грецького слова "ортодоксія") уперше зустрічається в християнських письменників II століття. Богословські основи православ'я сформувалися у Візантії, де воно було пануючою релігією в IV-XI століттях. Основою віровчення визнане Священне писання (Біблія) і Священний переказ (рішення семи Вселенських соборів IV-VIII століть, а також праці найбільших церковних авторитетів, таких, як Афанасій Олександрійський, Василь Великий, Григорій Богослов, Іоанн Дамаскін, Іоанн Златоуст). На долю цих батьків церкви випало формування основних положень віровчення. У Символі віри, прийнятому на Нікейському і Константинопольському вселенських соборах, ці основи віровчення сформульовані в 12 частинах.
Важливе місце в православ'ї займають обряди – таїнства, священні дії, під час яких, за вченням церкви, за видимим образом таємно, невидимі віруючій людині подається особлива благодать Святого Духа, тобто рятівна сила Божа. Православна та католицька церкви визнають сім таїнств: хрещення, миропомазання, причастя, покаяння, священство, шлюб і єлеопомазання. Всі вони були встановлені в перші віки християнства. Більшість протестантських церков здійснюють лише хрещення та причастя, розуміючи їх не як таїнства, а як необхідні обряди.
У християнстві головні свята пов’язані з природними циклами, простежується й певна спорідненість деяких свят з обрядами іудаїзму та інших культів, хоча їх духовна основа базується на Євангелії та церковній історії. Християнські свята мають деякі відмінності в католицизмі та православ’ї і дуже відрізняються в протестантизмі. У православ’ї свята поділяються на великі, середні й малі. Серед великих свят виокремлюють свято всіх свят – Пасху а також великі дванадесяті свята, пов’язані з життям Ісуса Христа. За об’єктом вшанування розрізняються Господні, Богородичні і свята на честь святих. За календарними особливостями свята бувають перехідні (що не мають постійної дати святкування) та неперехідні. Розрізняють також загальні та місцеві або храмові свята.
Свято всіх свят – Пасха (Великдень) – перейняло назву від єврейського свята, але набуло зовсім іншого змісту. Святкування Пасхи встановлене в пам’ять страждань, смерті й чудесного воскресіння Ісуса Христа. Богослужіння і церковні обряди цього дня особливо урочисті і сповнені почуттям радості та сподіванням спасіння та вічного життя. Великдень є центром перехідного циклу свят, постів і відправ. Він закінчує період Великого посту і розпочинає низку тижнів до Трійці, які відрізняються більш радісним, світлим тоном богослужінь. Пасхальна служба відбувається вночі, супроводжується хресним ходом, освяченням їжі.
Великого значення в православ’ї мають пости – як спосіб очищення, посилення молитви-прохання, вияв трауру. Піст є однією з найважливіших дій, що символізує покору перед Богом, надію і любов людини. У православному календарі налічується близько 200 днів, присвячених постам. До одноденних належать середа і п’ятниця кожного тижня – на спомин про зраду та страту Христову, день усікновення голови Іоана Предтечі, Воздвиження Хреста Господнього, Святий Вечір напередодні Хрещення Господнього.
Багатоденних постів чотири. Це - сім тижнів Великого посту на спомин про сорокаденний піст Ісуса Христа в пустелі й події Страсного тижня; Різдвяний піст (Пилипівка); Успенський піст; Апостольський (Петрівський) піст.
Крім великих свят церква відзначає дні вшанування пам’яті святих, знаменних подій та уславленню ікон, зокрема, культ святих та мучеників. Існує й спеціальний обряд канонізації як порядок офіційного зарахування до лику святих. Розвиваються у православ’ї мандрівки – так звані ходіння на прощу до святих місць, перш за все у Святу Землю Палестини, на гору Афон, до Почаївської та Печерської лаври тощо.
б. Католицизм
Католицизм, що остаточно сформувався як віровчення і церковна організація після поділу церков у 1054 р., нині є найпоширенішим напрямом у християнстві. Він об'єднує близько мільярда людей, які проживають у країнах Європи, Азії, Африки, Америки.
Завдячуючи своїй ієрархічній організації, католицизм демонструє дивовижну сталість своєї доктрини (догматів, традицій), не зважаючи на певні незначні національні особливості. У питаннях віровчення католицизм, цілком природно, має багато спільного з православ'ям. Ця спільність проявляється в першу чергу в тому, що віровчення ґрунтується на двох основних джерелах – Святому Письмі (Біблії) і переказі Отців церкви; їх єднає віра у Святу Трійцю, у рятівну силу церкви, у наявність безсмертної душі, у потойбічне життя тощо. Є багато спільних рис і в обрядовості.
Водночас католицизм має ряд особливостей у віровченні, культі і структурі релігійної організації.
Так, право тлумачити Біблію у католицизмі визначається за церквою на чолі з Римським Папою. До джерел віровчення католицизму, окрім вищеназваних, належать постанови соборів католицької церкви, настанови, повчання, енцикліки римських пап. Одним із найважливішим віросповідних документів є «Сповідання католицької віри», прийняте Тридентським собором (1545 - 1563 рр.). Нікео-Константинопольський Символ віри та постанови перших семи Вселенських соборів католицизм доповнив у 589р. додатком про вихід Святого Духа «і від Сина», що остаточно затвердив Папа Бенедикт III у 1014 р., піднісши його в ранг догмата.
Католики вірять в існування крім раю, і пекла ще й чистилища – особливого місця (стану), де душі померлих очищаються від гріхів, після чого дістають право на переселення в рай. Церква, користуючись «скарбницею (запасом), добрих справ» і розділяючи лишки, може скоротити перебування грішників у чистилищі.
Особливе місце в католицизмі посідає шанування Богородиці: прийнято догмат про непорочне зачаття Діви Марії, вільної від первородного гріха (1854р.), догмат про тілесне вознесіння Богородиці (Діви Марії) на небо (1950р.), подібно до вознесіння Ісуса Христа.
На І Ватиканському соборі (1869-1870 рр.) затверджено догмат про непогрішимість (безпомилковість учительства) Папи, коли він виступає з питань віри і моралі зі своєї кафедри, оскільки Папа Римський – намісник Христа на Землі та наступник апостола Петра.
Католики, на відміну від православних, визнають рішення двадцяти одного Вселенських соборів.
Католицизм є єдиною релігією, що не лише має централізовану систему управління, а й власну суверенну державу – Ватикан (територія в 44 та включає кілька будівель у Римі та папську резиденцію в Кастель Гандольф, що за 25 км від столиці). Вона має 350 громадян, які є такими тимчасово, лише на час виконання своїх обов'язків. Керує державою Ватикан, як і Католицькою церквою, Папа. Згідно з Конституцією Ватикану йому належить найвища законодавча, виконавча і судова влада. Папа стоїть на чолі Римської Курії (комплекс органів управління церквою), яка займається одночасно справами держави Ватикану і церкви.
 
в. Протестантизм
Появу протестантизму, третього напряму у християнстві, пов’язують, із широким релігійним, соціально-політичним рухом XVI-XVII ст. у Західній Європі, яке одержало назву Реформації (від лат. reformatio – перетворення, виправлення).
Предтечами Реформації були професор Оксфордського університету Джон Вікліф і професор Пражського університету Ян Гус (1369-1415). Перший виступив проти поборів пап із Англії, висловив сумнів у праві церкви відпускати гріхи і видавати індульгенції. Він дотримувався позиції, що беззаперечним авторитетом є лише Біблія. Подібної точки зору дотримувався і Ян Гус, вимагаючи відмови церкви від багатства, позбавлення духовенства всіх привілей (зокрема причащання вином), заборони торгівлі індульгенціями.
Початком ж Реформації вважається 1517 р., коли проти офіційної церкви виступив монах і богослов Мартін Лютер (1483-1546), склавши маніфест проти торгівлі індульгенціями та претензій пап на контролювання віри й совісті на правах посередника між Богом і людьми і вивісивши його на дверях однієї з-церков Віттенбургу. Реформаційний рух швидко перейшов межі Німеччини і набув поширення в Австрії, Швейцарії, Скандинавії, Прибалтиці, Польщі, Франції, Великій Британії, висунувши із свого середовища талановитих лідерів, найвідомішими серед яких були Ж. Кальвін (1509-1564) У. Цвінглі (1484-1531). Навколо вчителів почали швидко виникати школи, згуртовуватись послідовники, створивши всі умови для появи автономних церков.
Виокремлюють два етапи в розвитку протестантизму: 1) ранній (XVI ст.), пов'язаний із з'явою лютеранства, кальвінізму й англіканства і 2) пізній, або постреформаційний (кінець XIX – початок XX ст.), пов'язаний виникненням методистів, баптистів, квакерів, мормонів, адвентистів, свідків Ієгови, п'ятидесятників.
Більшість церков і сект у протестантизмі поділяє фундаментальні віросповідні принципи, загальні для всіх християн, які розглядались вище. Водночас із ряду проблем вони займають специфічну; позицію. Всупереч претензіям церкви на посередницьку роль між людиною і Богом протестантизм оголосив особисту віру єдиним шляхом спасіння, Біблію – єдиним джерелом одкровення, спростувавши необхідність священних переказів. Через ідею Божої благодаті обґрунтовано принцип загального священства віруючих, відкинуто інститут чернецтва, закладено основи демократизму церковного життя, зокрема впроваджені виборність і підзвітність священика. Протестантизм заперечує систему католицьких догматів, існування яких суперечить їхній концепції персональної інтерпретації Біблії. Стосовно таїнств більшість протестантів визнають лише хрещення і євхаристію (причащання). Вбрання церков спрощено, богослужіння зведено до проповідей, молитов, співу. Відкинуто поклоніння іконам, мощам, святим.

