ТЕМА: МОРАЛЬНІ ОСНОВИ МОНОТЕЇСТИЧНИХ РЕЛІГІЙ СВІТУ

Мета: Пояснити учням суть моральних доктрин іудаїзму,  ісламу і християнства. Розвивати уміння тезисно конспектувати матеріал. Виховувати толерантне ставлення до представників світових релігій. 

Міжпредметні зв’язки з історією, географією, курсом «Людини і світ».

Тип уроку: вивчення нових знань. 

Форма проведення: тематична лекція.
                                                              Пояснення

- Розкриття актуальної теми належить авторитетному фахівцю в сфері християнської моралі доктору філософії, професору Олегу Огірку.
     Постановка проблемного запитання:
- чого більше у світових монотеїстичних релігіях: різного чи спільного?(теоретичне завдання)
Етика юдаїзму(існуєприблизно 3500 років) базується на Десяти Заповідях Божих, проголошених Богом через пророка Мойсея на горі Синай  приблизно 3300 років тому. Перші з них звернені до головної ідеї юдаїзму — монотеїзму, тобто, вшановувати єдиного Бога думками, словами й ділами. Решту заповідей є нормами ставлення людини до іншої людини, у яких проявляється гуманістичний закон суспільства. Життя віруючих пов’язано з 613 заповідями (248 мають позитивний характер, як і належить робити, і 365 заповідей — негативного, заборонного змісту), що викладені в Торі й розвинуті в Талмуді та Мішні. Іудаїзм (юдаїзм) — монотеїстична національна релігія, поширена переважно серед євреїв. Оформилась у систему серед євреїв Палестини в І тис. до Р. Х., увібравши в себе вірування та обряди кочових єврейських племен Аравії та землеробські культи доєврейського населення Палестини. Основні догми юдаїзму — віра в єдиного Бога як Творця неба та землі, який управляє всім світом і віддає перевагу єдиному богообраному народу — євреям, віра в посмертну нагороду, пришестя Месії, наближення кінця світу та воскресіння мертвих. Юдеї не визнали Ісуса Христа за Месію. Патріархами юдаїзму були Авраам, Ісак, Яків, а головними пророками — Ісая, Єремія, Єзекіїль і Даниїл. 
Етика ісламу (існує приблизно 1400 років) базується на таких засадах: заборона споживання свинини, щоденна пятиразова молитва (намаз); сплата податку (закят), дотримання посту (уразу, рамадану), згідно з якимвід сходу до заходусонця не можнанічогопити та їсти, ходіння на молитви до Мекки (хадж), священна війна з невірними (джигад, або газават). Прихильники ісламу визнають обов’язковими з 10 Заповідей Божиих лише 8, відкидаючи Заповіді: «Не вбивай» і «Не чужолож», бо в ім’я Аллаха мають право вбивати невірних і в них узаконена полігамія (багатоженство). Святим днем для мусульман є п’ятниця. У мечеть мусульмани мають право заходити тільки босими. Дружини мусульман повинні носити паранджу. Етика мусульманства є синкретичною, бо містить у собі елементи юдаїстичної, християнської та язичницької етики. Вони визнають обов’язковими вчення пророків Старого Завіту. Мусульмани визнають Ісуса Христа (Ісса) великим пророком, а Діву Марію (Маріям) матір’ю пророка. Проводять релігійні вмивання — очищення.
Одним із засновників цієї релігійної етики був аравійський купець Мухаммед (570-632 рр.), який 610 р. оголосив себе посланцем єдиного Бога. Термін «іслам» у перекладі з арабського означає «покірність», а того, хто прийняв цю релігію, називають відданим (з арабської мови: мусульманин). Визнання віри в ісламі проводиться з допомогою проголошення шахади: «Нема Бога крім Аллаха і Магомет — Його пророк». Аллах є милосердним і мстивим. Людина, яка вирішила служити Аллахові, спроможна здійснювати будь-які вчинки. Світоглядною основою ісламу є суфізм, який відстоює право кожної людини на власний релігійний досвід, на спілкування з Богом без посередників.
Християнська  етика  як  етика  любові  є етикою українського народу, відповідає  нашій  ментальності  та  психіці  й уже більше 1000 літ  формує етичну  культуру українців. Основи її висвітлені у творі князя Володимира Мономаха  «Поучення дітям». Традиційними якостями українського ідеалу людини  є:  віра  в  Бога,  у Боже  Провидіння,  пошана до старших, лагідна вдача,  щирість,  гостинність, працелюбність, духовний   аристократизм (не визнавання  над  собою жодного  володаря окрім  Господа  Бога), гуманнее ставлення   навіть  до  ворогів,  перевага   духовного   над  фізіологічним  у родинному житті, любов до своєїБатьківщини й народу.
Християнська   етика    ґрунтується   на    універсальному  моральному законі  людства — Десяти   Заповідях  Божих  і  двох   головних   заповідях Любові,  а    також   на   ділах   милосердя   щодо   душі   та   тіла   ближніх, євангельських порадах і блаженствах. Християнська етика закликає шанувати Бога думками, словами, ділами, а також шанувати батьків, власне й чуже життя, чистоту, майно, честь, славу, гідність і почуття. Вона об’явлена Богом у Старому Завіті (Вих. 20; Повт. 5) та проголошена Господом нашим Ісусом Христом у Новому Завіті (Мт. 5:17; 19:18-19; 22:37-40). Суть християнської етики найкраще й найзмістовніше висловив один із її засновників — св. Августин (Аврелій):«Amaetfac, quodvis»—«Люби Господа і роби, що хочеш», бо коли людина понад усе любить Бога, то всі її вчинки будуть скеровані на добро для ближніх.
Християнська етика аналізує природу, внутрішню структуру моральної свідомості й моральних відносин, досліджує моральні поняття, які виражають моральні норми, принципи, що містять оцінку діяльності людей. Вона є вірою, надією й любов’ю людини в добро. Визнаючи об’єктивність добра й зла, чеснот і вад, християнська етика може бути пізнана та визнана неупередженим природним розумом. Фактично всяка об’єктивна етика є одночасно християнською.
Християнська етика закликає шукати найвище добро (благо) не тільки своєю розумовою діяльністю, але й на основі формування духовного світогляду, який відкривається у вічних правдах, об’явлених Богом у Святому Письмі, зокрема, у правдах про: створення світу; створення людини на образ і подобу Божу; відкуплення (спасіння) людства; останні речі (смерть, суд, пекло, рай). Вона навчає, яким є Бог і якою повинна стати й бути людина — досконалою: «Отож, будьте досконалі, як досконалий Отець ваш Небесний» (Мт. 5:48).

Узагальнення викладеного: 
Запишіть:

Морально-етичні основи

	іудаїзму
виник 3,5 тис. років тому;
10 Божих Заповідей;
+613 правил поведінки;
кн. Тора і Талмуд;
перевага обраному народу – іудеям;
віра в єдиного Бога;
пришестя Месії;
воскресіння мертвих;
святкування суботи.

	ісламу
виник 1400 років тому;
заборона свинини;
5-разова молитва;
податок;
піст;
хадж;
джигад – війна проти невірних Аллаху;
книга Коран;
8 заповідей;
можна вбивати і одружуватися неодноразово;
святкування п’ятниці;
Аллах – пророк.
	християнства
майже 2000 років;
1000 років в Україні;
Десять Заповідей +
2 заповіді любові;
4 Євангелії;
справи милосердя душі і тіла;
Шанувати Бога словами, ділами, думками;
Ісус Христос – приклад для наслідування;
«Хто не зі Мною, той проти Мене»(Мт.12:30);
святкування неділі.




 Систематизація знань та підсумок заняття:

Заповнити таблицю:

       спільне                                      різниця                      
				іудаїзм
                                     іслам
				християнство

– віра в єдиного бога                       – святі книги
– робити добро                                 – уклад життя людей 
1. остерігатися зла
1. шанувати людину, її 
майно і честь

