Тема: Щастя християнина – у служінні Богу й у єднанні з Ним. Щастя і сенс життя. Блаженство як синонім щастя.
 Існує  непевність земного щастя порівняно з майбутнім небесним блаженством. Церковні мислителі в своїх повчаннях надавали рекомендації щодо досягнення щасливого життя з одночасним збереженням статусу доброго християнина та надії на Царство небесне. 
Благословенною є віруюча людина яка пам'ятає про «Христову жертву» та має інші християнські цноти.
Така людина взорується на святих, є смиренною та вдячною Богу за блага, які супроводжують її життя. Щастя-благословенність супроводжується різними благами (сім'я, мудрість, моральні чесноти, багатства, щастя-фортуна тощо), що вписується в загальний образ земного благополуччя. 
Благословенність ґрунтується на пізнанні істин віри.
Благословенна Богом людина, яка володіє моральними чеснотами, знаходиться під особливою опікою Божих сил, тож її супроводжує успіх у всіх справах і сам успіх обертається їй на добро.
Людина, що перебуває під божественною опікою знаходиться в безпеці і їй ніщо не може зашкодити.
Благословення та щастя дарується Богом за праведне життя не тільки окремим людям, а й цілим народам. 
Натомість за гріхи народу або окремих його представників Бог карає його нещастями: війнами, хворобами, неврожаями та іншими катаклізмами. Відповідно, світська та церковна влада мають дбати про загальне щастя, викорінюючи гріхи серед своїх підлеглих, адже боже благословення є запорукою загального блага. Сумлінне виконання можновладцями їх призначення нагороджується на небесах вічним щастям.
На владу покладається відповідальність за гріхи підлеглих та піклування про суспільне щастя.
Щастя- благословенність не надається людині Богом беззастережно, запорукою його отримання є дотримання християнської віри та заслуги, що виражаються в зусиллях людини в напрямку отримання благ та добрих справах.
Д/З: Напишіть мні-твір на тему: «Суть поняття «щастя» для мене, як християнина».

