Інформатика 7 клас 11.02.2022
Тема:    Команди розгалуження мовою програмування . 

[bookmark: _GoBack]!!!!!Давайте  пригадайте  правила  поведінки в комп’ютерному класі!!!
Перегляньте відео пояснення до уроку 
https://www.youtube.com/watch?v=8cdCHwDH9C8


Розгалуження - алгоритмічна структура, що дає змогу виконавцеві алгоритму вибрати сценарій подальших дій, залежно від істинності певного висловлювання.

Повна форма розгалуження
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Неповна (скорочена) форма розгалуження
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 Оператор розгалуження.
Команда, що аналізує умову розгалуження та наступний вибір виконуваних дій алгоритму, наз. командою (оператором) РОЗГАЛУЖЕННЯ (умовного переходу).
Загальний вигляд повного оператора розалуження:         
If  логічний вираз then команда 1 else команда2;	
Робота оператора умовного переходу не викликає ніяких труднощів. 
Цей оператор використовує результат обчислення логічного виразу для вибору того чи іншого шляху наступного виконання алгоритму — виконання команди 1 або команди 2. 
Після цього робота алгоритму продовжується далі за вказаними командами. 
Схема алгоритму демонструє, що після аналізу значення логічного виразу буде вибраний лише один з наступних напрямів виконання алгоритму (Р1 або Р2), після чого цей алгоритм буде виконуватися далі.Умова
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Схема алгоритму скороченої форми оператора умовного переходу дуже схожа на попередню 
Загальний вигляд скороченого оператора розгалуження:
if логічний вираз then команда;
На cxeмi алгоритму добре видно відмінність між двома формами умовного оператора: в першій — повній — незалежно від значення логічного виразу якісь дії будуть обов'язково виконані, а вже потім продовжено виконання алгоритму далі, у другій — скороченій — у випадку, коли логічний вираз набуде значення true, будуть виконані якісь дії, а потім продовжено виконання алгоритму, а у випадку, коли логічний вираз набуде значення false, алгоритм зразу ж буде продовжено далі.
Не припускайтеся помилок!
 Якщо перед службовим словом else в операторі умовного переходу стоїть «;», то курсор буде встановлено на цьому службовому слові i буде видано повідомлення про помилку:

Домашнє завдання
 §14 (с. 96-102)- вивч
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