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Тема:  Гра на формування уваги «Шишки, жолуді, горіхи». Лазіння та перелізання. Танцювальні імпровізаційні вправи. Рухливі ігри «Естафета звірів», «Дискотека»
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Діти стають по троє і, взявшись за руки, утворюють коло. У кожній трійці є „шишка“, „жолудь“ і „горіх“. Один з гравців - ведучий. Він знаходиться поза колом. Вихователь проказує слово „горіхи“ (або „жолуді“, „шишки“), і всі, хто ними є, міняються місцями, а ведучий намагається зайняти чиєсь місце. 
Варіанти: слова проказує не вчитель, а ведучий; гравці стоять не в колах, а в колонах; гравці стоять у шеренгах.
 "Естафета звірів" 
Підготовка. Гравці діляться на 2-4 рівні команди і шикуються в колони по одному, одна паралельно іншій. Гравці в командах приймають назви звірів. Припустимо, перші називаються "ведмедями", другі - "вовками", треті - "лисицями", четверті - "зайцями" і т.п. Кожен запам`ятовує, якого звіра він зображує. Проводиться стартова риска. Попереду кожної колони на відстані приблизно 10-20 м ставиться по булаві або по стійці. На відстані 2 м від старту креслиться лінія фінішу. Зміст гри. Керівник голосно викликає будь-якого звіра. Гравці, які взяли назву цього звіра, вибігають вперед, оббігає стоїть навпроти них предмет і повертаються назад. Той, хто першим повернеться в свою команду, виграє для неї очко. Керівник викликає звірів, на свій розсуд. Деяких він може викликати і по два рази. Кожен раз прибігли гравці встають на свої місця в команді. Гра проводиться 5-10 хв, після чого підраховуються очки. Перемагає команда, яка заробила більшу кількість очок.
 Правила гри: 1. Якщо обидва гравці прибіжать одночасно, бали не присуджуються жодній команді. 2. Якщо гравець не добіжить до кінцевого пункту, очко заробляє його партнер з іншої команди.
Джерело: https://ukrprosport.ru/trenuvannja-i-vpravi/1069-estafeta-zviriv.html
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Необхідно вивчити кілька нескладних танцювальних рухів. Нехай вони будуть справді простенькі, навіть трішки кумедні і часто повторюються.
Поки гратиме музика, діти повторюють їх за вчителем. Змінюється музика, змінюються рухи. 
Якщо у когось з дітей прокинеться танцювальна фантазія – він стає ведучим, показує свої вигадані рухи, а інші повторюють. 



