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Корекційне заняття з ЛФ
Час 08.30-08.55
Тема.Самоконтроль у процесі лікувальної фізкультури.
Пальчикова гімнастика.
Вимірювання ЧСС за 10 сек.
Різновиди ходьби.
Метання у вертикальну і горизонтальну цілі.
Вправи з малим набивним м’ячем. Перекладання м'яча з руки в руку. Підкидання м'яча вгору та ловіння його двома руками після відскоку від підлоги. 
Рухлива гра «Море хвилюється».
Релаксація та настої.
Самомасаж.
«М’яч – сусідові»
      Команди шикуються в шеренги на витягнуті руки. М’яч у руках направляючого. За командою вчителя він передає м’яч партнеру праворуч, той – далі. Коли м’яч дійде до останнього гравця, той біжить на правий фланг команди і стає направляючим, а потім передає м’яч партнерові праворуч і так далі. Перемагає команда, яка першою закінчила передавати м’яч. Гравці не повинні підходити ближче, ніж на відстань витягнутих рук.
«Вудка»
      Гравці стають в коло. Керівник (або ведучий), стоячи  в центрі крутить мотузок з мішечком  на кінці («вудку») так, щоб мішечок  проходив між ногами гравців, які повинні в цей час підстрибувати.  Хто зачепив вудку, вибуває з гри. Гра закінчується коли залишиться три-чотири гравці, які зачепили «вудку»
«Заборонений рух»
       Діти стають у колону по одному, а керівник – збоку, щоб бачити всіх дітей. Гравці повинні виконувати за керівником усі рухи, крім забороненого, який завчасно обумовлюється (наприклад, «Руки на пояс»). Той, хто повторить цей рух, стає в кінці колони , а гра продовжується. Перемагають ті учні, які були найбільш уважні і не допустили помилок.


