Зарубіжна література
9 клас
Тема. Тема знецінення культури. Провідні мотиви твору – книги (читання), пожежі, тотального контролю, інакомислення тощо.

                    Доброго ранку , діти !


                                                          Не існує завтрашнього дня.
Майбутнє укладене в сьогоденні.
Тільки сьогодні може стати днем
порятунку людини.
Дейл Карнегі

Тепер вам зрозуміло, чому книги викликають таку ненависть,
чому їх так боятися? Вони показують нам пори на обличчі життя.
Той, хто шукає тільки спокою, хотів би бачити перед собою
воскових осіб, без пор и волосся, без емоцій.
Фабер
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Творчість Рея Дуґласа Бредбері — один із дивовижних проявів сучасної американської культури
Уся міцність цивілізації залежить від Науки та Мистецтва.

А. Пуанкаре, французький математик і філософ

Немає, мабуть, людини, яка б не думала про своє майбутнє, про майбутнє людства, не прагнула бодай краєчком ока зазирнути в нього. Яким ви бачите наше суспільство, цивілізацію через сто років?

1. Яких письменників-фантастів ви знаєте?
2. Чим, на думку А. Пуанкаре, визначено рівень розвитку цивілізації? Як ви вважаєте, чому?
3. Які твори Р. Бредбері ви читали? Сформулюйте їхню основну тематику. Який твір — оповідання чи роман — справив на вас найбільше враження? Чому?
Як досягти гармонії у світі? Над цим питанням замислювалися мудреці, учені, письменники. Намагався уявити майбутнє людської цивілізації й американський письменник Рей Дуґлас Бредбері. Його називають фантастом номер один. Саме фантастика допомагає йому краще зрозуміти людину, її земні проблеми. Він автор приблизно 400 літературних творів ледь не всіх відомих жанрів.

Письменник кожним своїм твором попереджає людство про бездуховну прірву, яку може спричинити техногенна цивілізація.

Давайте пригадаємо життєвий  і творчий шлях Рея Дуґласа Бредбері

Рей Дуґлас Бредбері народився 22 серпня 1920 року. Друге ім’я Дуґлас батьки йому дали на честь знаменитого актора кінематографу Дуґласа Фербенкса. Дитинство минуло в невеликому містечку Вокіґані, яке згодом з’явиться у його творчості під назвою зеленого міста Ґрінтауна. Батько Рея, монтер телефонної станції, під час Великої депресії 1932 р. втратив роботу, і в пошуках кращого життя сім’я перетнула країну з півночі на південь, а потім — із півдня на північ. Зрештою, вони опинилися в Лос-Анджелесі, де Бредбері закінчив середню школу, і на цьому його формальна освіта закінчилася. Мешкаючи на околиці Лос-Анджелеса, поряд із будівлею «фабрики мрій» — кіностудії Парамаунт, Бредбері мусив заробляти на прожиток, продаючи газети й водночас пробуючи свої сили в літературі. У серпні 1936 р. у вокіґанській газеті з’явилася перша публікація митця — вірш «Пам’яті Віллі Роджерса», а наступного року в лос-анджелеській «Антології студентських віршів за 1937 рік» було опубліковано поезію «Голос смерті».

Про свої дитячі роки він збереже враження в «Кульбабовому вині» та численних оповіданнях про Дуґа — простого американського хлопчика, у якому легко вгадати автора.

За працею і творчістю, самодіяльними театральними постановками й поетичними вечорами Бредбері не забував про освіту. «У мене не було коштів,— згадував пізніше письменник,— щоб вступити до університету. Утім, університет нічого не дає для становлення особистості: письменник повинен робити це сам. Я відвідував публічну бібліотеку, працював там годинами, по три, чотири дні на тиждень. До двадцяти років я вже прочитав усі значні п’єси, знав американську, французьку, італійську, англійську історію, найвідоміші повісті та оповідання». Сам письменник напівжартома називав себе «бібліотечним випускником».

Дехто вважає, що прочитати художню книжку або подивитися кінофільм за її мотивами — це те саме. Насправді, читаючи книжку, людина активно використовує процеси мислення, замислюється над прочитаним, домальовує в уяві картини, що виникли зі словесних образів. Перегляд кінофільму, телепередачі дозволяє лише пасивно спостерігати, споживати готовий продукт — як його уявили режисери-постановники, артисти, оператори й навіть політики. Тому таке інфантильне споживання поступово спричиняє бездуховність, пасивність, байдужість і, зрештою, залежність від усіх тих, хто замовляє подібну продукцію. Прозріння, як у творі Рея Дуґласа Бредбері «451° за Фаренгейтом», буває гірким, а інколи має навіть дуже сумні наслідки для особистості та суспільства


https://m.youtube.com/watch?v=hpQ-oZImdP4
 
Перейдіть за посиланням та запишіть у зошит провідні мотиви твору ! 
Фото виконаної роботи надішліть у вайбер .
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