Тема: Оксана Забужко. «казка про калинову сопілку» - повість-притча; міфологічна основа повісті; жіноча версія легенди про Каїна і Авеля.
Мета (формувати компетентності):
предметні: характеризує історико-культурну ситуацію в Україні наприкінці ХХ –      на початку ХХ1 століття; називає імена сучасних письменників , їхні твори; ілюструє стильове розмаїття, пошук авторами нових тем і форм , їх розкриття;
обґрунтовує появу нового літературного покоління, спільні риси й творчу індивідуальність митців; розуміє значення поняття «постмодернізм» ; аналізує визначені для текстуального вивчення поезії, прозові твори;
ключові: працює в різних пошукових системах для отримання потрібної інформації; використовує різноманітні читацькі стратегії; обстоює можливість перекладу українською мовою будь-якого тексту;
інформаційні: навички самостійної роботи із джерелами інформації;
загальнокультурні: прагнення до літературної освіти , пошани до митців рідного слова, шанобливого ставлення до засад народної моралі й етики.
Емоційно - ціннісне ставлення: усвідомлення того, що мистецтво є засобом саморозкриття особистості; формування сучасного погляду на світ, людину в ньому.
Тип уроку: урок засвоєння нових знань і формування нових умінь і навичок.
	ЗАБУЖКО  ОКСАНА  СТЕФАНІВНА
Журналіст. Не кожен, хто береться за перо, - Поет, і не кожен, хто має безліч видатних книжок, вартий називатися ним. Оксана Стефанівна Забужко –українська поетеса, письменниця, літературознавець, публіцист. У своїй  творчості приділяє багато уваги усвідомленню української ідентичності, що є дуже актуальним на сьогодні. Шановна Оксано Стефанівно, розкажіть про себе.
Поетеса. Я  народилася 19 вересня 1960 року в місті Луцьку, у шістдесятницькій родині з давніми історичними традиціями. Мій батько  Стефан (Степан) Іванович Забужко (1926-1983) — педагог, літературний критик і перекладач (вперше переклав українською оповідання чеського композитора і письменника Іллі Гурніка (Ilja Hurník), у сталінські часи був репресований і відбував заслання в Забайкальському краї. Мати, Надія Яківна Обжирко-Забужко (1926-2014) — вчителька української літератури, автор методичних розробок і популярних літературознавчих творів для школярів.
Після арешту КДБ батька переїхала до Києва, де й здобула середню освіту. Навчалася на філософському факультеті Київського університету ім. Т. Шевченка. Потім – аспірантура при кафедрі етики й естетики цього ж навчального закладу. Викладала в Київській державній консерваторії, іноземних навчальних закладах (Пенсильванському, Гарвардському, Пітсбурзькому). Займаюся творчою, науковою та громадською діяльністю.

Літературознавці.
-   Ми знаємо , що маєте численні нагороди: орден княгині Ольги ІІІ ст. за вагомий особистий внесок у справу консолідації українського суспільства , премія Міжнародної фундації Омеляна і Тетяни Антоновичів – за «Notrc Dame  d`Ukraine», книга Року-2010 журналу «Кореспондент» за «Музей покинутих секретів», відзнака «Золотий письменник України», лауреат восьмої літературної премії Anqelus – 2013 за «Музей покинутих секретів».
Актуалізація опорних знань учнів
Учитель. Сьогодні  ми познайомимося з поезією «Рядок з автобіографії»
Бесіда
1. Що таке автобіографія?
2. Для чого її створюють?
3. Чи приходилось вам читати автобіографію,написану в художньому стилі?
Виразне читання поезії.
Учитель. Які картини поставали у вашій уяві під час прослуховування (читання) поезії? (Козаки-запорожці, визвольна війна, протести проти поневолення, радянські табори для політв’язнів).
Аналіз поезії.
Бесіда за змістом твору.
· Хто такі предки?
· Чи можна за текстом визначити предків авторки?
· Що ви знаєте про звичай освячувати зброю?
· Хто з українських письменників у своїй творчості змалював цей обряд?
· Прочитайте два останні рядки вірша. Що найбільше турбує поетесу?
· Як думаєте , що є причиною того ,що народ зникає?
· Що необхідно зробити, щоб відновити колишню славу українців?
· Яка основна думка твору? (Дотримання етичного ідеалу духовного аристократизму, служіння вивищенню України та своєї нації, збереження родовідної пам’яті.)
Журналіст. Оксано Стефанівно, скажіть, звідки взагалі у Вас  особисто з’явилася проблема лицарства?

Поетеса. Ну це пов’язано із особистим походженням . Мій прямий предок у ХVІІ столітті був канівським полковником, потім , після падіння Гетьманщини, родина занепала, бо не перейшла «на московське». У ХХ столітті в мене є вже в роду і петлюрівські полковники, і офіцери УПА по іншій лінії. За великим рахунком, я якраз з тих, які б не мали уціліти в цій країні – з чудом недобитих. У мене ще в 80-ті роки були такі рядки: «Те, що ми з вами вціліли,така випадковість…» Народилася я в Луцьку і коли через 25 років туди приїхала, зрозуміла що це не випадково. Луцьк – це осколок княжої України ХV-ХVІ століття, автентика міської України: місто із замком на горі, з чудесною архітектурою козацького бароко. Мій власний родовід звідти. Тому й відчуття  української культури у мене дуже внутрішнє.
[bookmark: _GoBack]Учитель. Сила слова безмежна. Особливо, коли воно живе, іскристе, емоційно виважене. Лише обдарована, духовно багата людина може писати поезії, які торкаються найпотаємніших струн нашої душі та іскрою відлунюють у нашому серці. 
 Повідомлення домашнього завдання та пояснення етапів його виконання
· Підготувати повідомлення про життєвий і творчий шлях С.Жадана.


