
Тема: Подвійний портрет.

На портреті може бути зображена не тільки одна особа, а й двоє і більше людей. Подвійний портрет значно розширює можливості художника: у ньому глибше розкривалися характер і настрой персонажів. За допомогою жанрової сцени створювалася відповідна атмосфера навколо людей – це надавало живописному твору надзвичайної чарівності.
Персонажів подвійного портрета можуть поєднувати родинні чи дружні стосунки, професійна діяльність. Спільне між ними проявляється через погляд , міміку, нахил голови, рухи. Моделі або позують, або зайняті спільною справою.
Ознайомлення з творчістю художника-портретиста Олекси Новаківського.
Олекса Харлампійович Новаківський (1872-1935) народився в с. Слободо-Ободівці, що на Вінничині. Мистецьку освіту здобув в Одесі, згодом навчався в Академії красних мистецтв у м. Кракові (Польща).
З 1913 р. проживав у Львові, де, крім творчої роботи, працював педагогом: мав надзвичайно багато учнів. Тут заснував мистецьку школу, що стала відомим західноукраїнським осередком малярської культури.
Автопортрети та портрети, пейзажі, триптихи забезпечили О.Новаківському вагоме місце в історії українського образотворчого мистецтва.
Колорит полотен митця наскільки багатий на «дзвінкі» кольорові сполучення, що його живопис асоціюється з музикою.
Перегляд відеоряд робіт художника.
Сприймання творів мистецтва.
· Подивіться на подвійний портрет Луки Пачолі з учнем. Відомий математик Лука Пачолі був учителем і другом Леонардо да Вінчі, під впливом якого він розробив учення про пропорцію. Що на вашу думку, намалював художник, аби дати уявлення про професію людей, зображених на портреті? (ст..73)
· Погляньте, як детально в подвійному портреті художник зобразив сімейну пару. (ст.. 73)
· Схарактеризуйте дитячі образи, створені Т. Шевченком. Якого віку зображені діти? У чому виявляється їхня родинна схожість? (ст..74)
· Порівняйте подвійні портрети Рубенса. Композиція якого з них статична, а якого – динамічна? Поясніть свою думку. (ст..74)

VIII. Домашнє завдання
Знайти серед сімейних фото подвійні портрети.
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