11 КЛАС ІСТОРІЯ УКРАЇНИ
ДАТА: 08.04.2020
ТЕМА: Соціально-економічне  ТА СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНЕ ЖИТТЯ України у 2014-2019 р.р.
Мета: ознайомити учнів з соціально-економічним становищем  України; розвивати критичне мислення та роботу з картою; виховувати ставлення учнів до даної теми.
Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/ajj-sapw-knc 
 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: ajj-sapw-knc

Опрацюйте стрічку часу на ст.. 234. І дізнаєтесь про основні реформи у Україні. У квітні 2015 р. розпочалася декомунізація в Україні. ВР перетворилася на про європейську, Україна повернулася до парламентсько-президентської республіки. Президент П.Порошенко зосередився європейський курс України.
Швидкими темпами здійснювалася модернізація армії: створено Національну гвардію, Національну поліцію.
2017 р. запрацював безвізовий режим з Європою.
У складний для країни час, суспільство мобілізується у масштабні волонтерський та добровольчий рухи. У червні 2014 року на президентських виборах у першому турі здобуває перемогу Петро Порошенко.
Україна розпочинає активні дії у відповідь на агресію. Навесні території, контрольовані сепаратистами та Крим, оголошують тимчасово окупованими. Українська армія разом з добровольчими батальйонами розпочинають наступ, звільняючи Слов'янськ та інші міста. Водночас, Росія постачає терористам зброю, зокрема й протиповітряні ракети. 17 липня 2014 року бойовики «ДНР» збивають малайзійський пасажирський літак MH17. Унаслідок цього гинуть приблизно 300 осіб, серед яких громадяни Нідерландів, Малайзії, Британії та інших країн.
Українська армія у середині серпня локалізувала спротив сепаратистів до кількох районів Донбасу. Щоб зберегти самопроголошені «республіки», Росія під прикриттям вводить в Україну регулярні війська. Символом протистояння російській агресії стала оборона Донецького аеропорту «кіборгами» — українськими військовими-захисниками. Гарячу фазу протистояння спробували призупити підписанням «Мінських угод» у вересні 2014 та лютому 2015 року.
Угоди сприяли тому, що конфлікт перейшов у «холодну фазу», однак — не розв'язали його.

За даними ООН, унаслідок російської агресії вже загинуло орієнтовно 10 тисяч громадян України. Число жертв зростає. Але основне прагнення Росії — вберегти Україну у межах своєї сфери впливу — здійснити не вдалося. У червні 2014 року Угоду про асоціацію з ЄС президент Петро Порошенко підписав тією ж ручкою, що мав Віктор Янукович у листопаді 2013.
· Опрацюйте карту на ст.. 236;
· Ознайомтеся з історичним джерелом ст..237;
· Перейдіть за посиланням: https://24tv.ua/bezviz_dlya_ukrayini_2017_zatverdila_rada_yevropeyskogo_soyuzu_n816013
· https://www.slovoidilo.ua/2018/02/12/stattja/suspilstvo/dekomunizacziya-ukrayini-majzhe-zavershena-obicyaly-polityky
· https://24tv.ua/novi_politseyski_prava_ta_obovyazki_n590750
На домашнє завдання параграф 28; проєкт
