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ТЕМА: Економічне та суспільно-політичне життя
План:
1. Особливості внутрішньополітичного життя.
2. Відбудова промисловості.
3. Стан сільського господарства.
Перегляньте відео та коротко запишіть
https://youtu.be/gvu94e6xVOk
1. Особливості внутрішньополітичного життя.
Після перемоги у Другій світовій війні у суспільно-політичному житті відбулося поклоніння «культу особи» Сталіну. Кожний день розпочинався із увінчання його заслуг.
Про те після смерті Сталіна розгорнулася боротьба за владу між М. Хрущовим, Г. Малешком та Л. Берією.
Майже відразу після смерті Сталіна, наприкінці березня 1953 року, Берія насамперед призначив у керівництво МВС у Москві та союзних республіках своїх ставлеників. А потім почав одноосібно провадити реформи в зовнішній і внутрішній політиці СРСР. Залякані недавніми чистками, члени ЦК і Радміну просто боялися йому заперечити. Причому реформи Берія намітив дуже радикальні. Оголосити загальну амністію і припинити процеси проти політичних вʼязнів; ліквідувати більшість масштабних всесоюзних будівництв і розширити права республік у складі СРСР. 
У цей час Хрущов зробив перший важливий стратегічний хід — повернув з небуття «маршала Перемоги» Георгія Жукова, який потрапив в опалу за часів Сталіна. Жуков отримав посаду заступника міністра оборони, а Хрущов — підтримку армії, де Жуков досі мав великий авторитет. Потім Хрущов створив альянс з Маленковим та іншими міністрами та партійцями, які боялися зростаючого впливу Берії. Сам же Берія, судячи з усього, був настільки впевнений у своїй могутності та невразливості, що просто втратив пильність.
Зрештою 26 червня 1953 року під час наради Ради міністрів Жуков разом з групою генералів заарештував Берію. Берію звинуватили у зраді батьківщині, роботі на англійську розвідку і змові з метою захоплення влади. Хрущов усунув найнебезпечнішого конкурента — Берію, і отримав підтримку армії, а Маленков зберіг головну посаду в державі, але залишився майже без союзників.

2. Відбудова промисловості:
- насамперед відбудовували палевно-енергетичні галузі;
- введено в дію газові родовища: Дашавське та Опарське;
- закінчено будівництво газопроводу Дашава-Київ;
- відбудовано Дніпровську ГЕС;
-  Азовсталь, Запоріжсталь;
- соціалістичні змагання;
(Опрацюйте на сторінці 36-37  карикатури)

3. Стан сільського господарства.
Капіталовкладення в сільське господарство були недостатніми, та й ці кошти часто не доходили до села і направлялись в інші галузі, зокрема на оборону. Пріоритет надавався відбудові промисловості. В результаті технічна оснащеність колгоспів залишалися на низькому рівні.
У 1945 р. в МТС, що обслуговували майже 28 тис. колгоспів і радгоспів України, налічувалося близько 50 тис. тракторів, 15 тис. причіпних комбайнів. Протягом першої повоєнної п’ятирічки кількість тракторів і комбайнів у МТС Української РСР збільшилась вдвічі, але помітних змін у становище колгоспів це не внесло.
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