11 КЛАС ВСЕСВІТНЯ ІСТОРІЯ
ДАТА: 13.05.2020
ЧАС: 11.00-11.45
ТЕМА: Виміри цінностей людського буття в сучасному світі.
Мета: ознайомити та узагальнити вивчений матеріал , розвивати вміння аналізувати історичний матеріал; виховувати вміння на практиці застосовувати здобуті знання.
Глобалізація ― економічні, торговельні, фінансові, технологічні, політичні, соціальні, трудові, інформаційні та інші процеси, що мають глобальний масштаб і планетарний характер.
Суть глобалізації
 Є кілька підходів до дослідження глобалізації:
· економічний аспект- транснаціональні корпорації та банки, транскордонний рух фінансів і робочої сили, єдине ринкове господарство 
· політичний аспект- зростання впливу міжнародних урядових, неурядових і транснаціональних організацій
·  комунікативний аспект- Інтернет, зростання мобільності населення (туризм, міграції), міждержавна інтеграція 
· соціальний аспект- завдяки медіа та Інтернету формується глобальна громадська думка.
У країнах із вищим рівнем глобалізації вищий рівень доходів на одну особу, тоді як індекс сприйняття корупції ― нижчий.
Опрацюйте документи:
Кофі Аннан, Генеральний секретар ООН (1997–2006 рр.) 
«Врешті-решт, глобалізація ― продукт людської діяльності, а не сил природи. І в наших силах керувати цим процесом набагато краще, ніж ми це робимо зараз». 

Мойзес Наїм, венесуельський економіст, головний редактор журналу «Форин полісі» 
«…Є беззаперечні підстави вважати, що чим більше в людей інформації, тим легше вони можуть дізнаватися, як живуть інші. Це також дає нам сильні стимули прагнути до свободи і боротися за неї. Отже, очевидним є зв’язок між новими технологіями соціальних та транспортних комунікацій і політичними революціями 1990-х років, які відкрили кордони і породили хвилю демократизації…»
Дені Родрик, професор Гарвардського університету
 «Ми не можемо одночасно підтримувати демократію, національне самовизначення та економічну глобалізацію. Якщо нам потрібна більш глибока глобалізація, потрібно відмовитися або від національної держави, або від демократичної політики. Якщо ми хочемо зберігати і зміцнювати демократію, нам доведеться робити вибір між національною державою і міжнародною економічною інтеграцією».
Опрацюйте лекцію.

