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Тема уроку: Вплив ґрунтів на спеціалізацію господарства регіону, країни. Природні зони світу та України. 

Дослідження (на вибір учнів): 
1. Деградовані ґрунти: причини і перспективи використання.
2. Чинники порушення широтної зональності на материках та території України
І. Актуалізація знань. 
1) Назвіть складові частини біосфери
2) До якого типу ресурсів належать ґрунти: відновних чи невідновних?
3) Назвіть типи ґрунтів України з півночі на південь
4) Наведіть приклади взаємодії оболонок Землі в межах географічної оболонки
5) Дайте визначення понять «меліорація», «рекультивація», «деградація»
ІІ. Мотивація навчально-виховної діяльності.
Ґрунт є результатом взаємодії всіх оболонок Землі. Його планетарна роль полягає у забезпеченні живлення рослин для формування органічної речовини. Жива речовина циклічно відмирає і народжується, отже акумулюється у вигляді твердих сполук. Через це ґрунт – не тільки компонент ландшафту, а його “дзеркало” або “пам’ять”.
Ґрунти України славляться своєю родючістю, а чорноземи є найціннішим нашим скарбом. А як ґрунти впливають на спеціалізацію господарства країни, чи є у світі країни з високим рівнем розвитку економіки, які не мають родючих земель? Саме ці питання ми з'ясуємо сьогодні. 
ІІІ. Вивчення нового матеріалу
Інструктивна картка для учнів
Опрацюйте матеріал §18 підручника  проаналізуйте карту природних зон світу і України, що розміщені в додатку, та виконайте наступні завдання: 
1. Як пов'язані між собою клімат, рельєф та ґрунти окремих територій світу?
2. Чи є вірним вираз: «Чим тепліший клімат, тим кращі ґрунти»? 
3. Чому ґрунти екваторіальних широт називають «викривленим дзеркалом ландшафту»?
4. З чим, на вашу думку, пов'язана висока родючість українських чорноземів?
5. Перегляньте відеоурок на тему “Біосфера. Ґрунти” за посиланням: 
6. Опрацюйте інформацію з даної теми.
Проаналізуйте карту ґрунтів (додається далі) та таблицю їх поширення. Зробіть висновок, які ґрунти найбільш родючі та в яких природних зонах поширені.
Типи ґрунтів. Природні зони 

Закон природної зональності — закон, відкритий А. Гумбольдтом, за-значив закономірний розподіл рослин і тварин на земній поверхні в залеж-ності від температури. Остаточне формулювання закону природної зональ-ності належить В.В.Докучаєву (1899р.), який в роботі «Вчення про зони природи» узагальнив вплив широтної зональності і вертикальної поясності на весь природний комплекс, що включає кліматичні фактори, ґрунт, росли-ни і тварини.
Вплив ґрунтів на спеціалізацію господарства регіону, країни.
 Ґрунт і сільське господарство.
Одним з основних природних факторів розміщення і спеціалізації сіль-ського господарства є якість ґрунтів. Більшою мірою природні фактори впливають на розміщення галузей рослинництва. З галузей тваринництва найбільш залежним від природно-кліматичних умов є пасовищне тваринниц-тво.
Головною складовою ґрунту є гумус (перегній), що визначає родючість ґру-нту – чим потужніший вміст гумусу, тим родючіший ґрунт.
Деякі культури краще ростуть у певному ґрунті. Так, пшениця віддає перевагу родючому глинистому ґрунту, ячмінь краще вирощувати в більш легкому, піщаному, а оптимальним варіантом для картоплі є потужний шар вапняного ґрунту з більшим змістом органіки. Є культури, що добре ростуть у різних ґрунтах, і фермери можуть змінювати ґрунтовий склад, додаючи вапно, хімічні й органічні добрива 
Кращі землі - рівнини з товстим шаром родючого ґрунту в регіонах зі сприятливими кліматичними умовами. У густонаселених районах, де мало орних угідь, під посів повинні використовуватися й похилі ділянки землі. Для цього застосовують традиційний метод - на схилах роблять щаблі, або тераси. Терасування сповільнює ерозію ґрунту, але обходиться дуже дорого.
Для посівів приділяється земля вищої якості, тому що рослинництво приносить фермерам найвищі доходи. Чим гірше якість землі, тем вище ри-зик, пов'язаний з можливим неврожаєм або ерозією ґрунту. Там, де земле-робство стає невигідним, земля повинна використовуватися або для випасу, або для лісонасаджень. 
Отже, сільське господарство країн світу залежить від типів ґрунтів. Їх родючість безпосередньо впливає на видовий склад і продуктивність рос-линництва, а характер кормової бази, наявність пасовищ - на спеціалізацію та ступінь розвитку тваринництва. В зоні степів помірного кліматичного поя-су, де поширені родючі чорноземи: Україна, Казахстан, Аргентина, Канада, США вирощують пшеницю, кукурудзу, соняшник. Набули розвитку такі ви-сокопродуктивні напрямки тваринництва, як скотарство, свинарство, вівчар-ство, птахівництво.
Порівняння карт ґрунтів і природних зон світу та України.
На півночі України, у зоні мішаних лісів виникли малородючі дерново-підзолисті ґрунти. Для підвищення їх родючості вносять добрива та вапну-ють для нейтралізації кислотності. Під широколистими лісами-більш родючі сірі лісові. Під лісостепами та степами-найкращі в світі чорноземи. В умовах сухих південних степів утворились слаболужні, часто засолені каштанові ґрунти. Їх зрошують та гіпсують для зменшення лужності. В Карпатах по-ширені бурі гірсько-лісові ґрунти. Південне узбережжя Криму розміщується в субтропічному поясі. Під вічнозеленими твердолистими лісами і чагарни-ками сформувались достатньо родючі коричневі ґрунти.
У межах рівнинної частини України виділяють три природні зони: мі-шаних хвойно-широколистих лісів; лісостепу; степу. Їх природні умови зна-чно змінено господарською діяльністю людини. Межі зон можна визначити за поширенням ґрунтів та рослинного покриву. Вузька смужка Південного берега Криму належить до середземноморських субтропіків.

Спробуємо зробити висновок про вплив людської діяльності на ґрунти:
- відбувається забруднення викидами промислових підприємств та тран-спорту, а також через внесення мінеральних добрив та отрутохімікатів, розкладання звалищ побутових відходів;
- неправильний і надмірний обробіток ґрунтів призводить до водної та вітрової ерозії;
- недотримання сівозмін, тобто висаджування одних і тих же культур де-кілька років поспіль виснажує ґрунти
Отже, тільки тотальне зменшення відходів на всіх стадіях виробництва і в побуті, науково обґрунтований підхід до обробітку ґрунтів, перехід до орга-нічного землеробства дасть найбільший господарський ефект та збереже до-вкілля.
З метою закріплення набутих знань виконайте одне із запропонованих досліджень (на вибір):
1. Деградовані ґрунти: причини і перспективи використання.
2. Чинники порушення широтної зональності на материках та території України
Учням, які цікавляться інтерактивними вправами, пропоную виконати цікаві вправи «Природні зони світу» та «Природні зони України» на ресурсі LearningApps за посиланнями:
посилання 1; 
посилання 2; 
посилання 3;  
посилання 4.  
V. Підсумки уроку. 
Вправа «5 речень»
Складіть 5 коротких речень, які узагальнюють набуті на уроці знання.

Домашнє завдання. Опрацювати параграф 18.
