[bookmark: _GoBack]Тема: Підсумковий урок за рік. Милостиня як вияв любові до ближнього.
Ми з вами пропустили тему за 13.03., коли були на карантині, тому проведемо сьогодні.
Сторінки 150-154. Милостиня( від милість, любов)-це прояв любові до ближнього, до іншої людини, у вигляді допомоги йому у скруті, в тих ,чи інших формах, переважно у вигляді матеріальної допомоги. Христос навчав: « Дайте кожному, хто тебе просить…Бутьте милосердні, як і Отець ваш милосердний. Дайте, то й вам дасться: міру добру, натоптану, потрясену, переповнену дадуть вам . Якою- бо мірою ви міряєте, такою й вам відміряють» ( Лк.6: 30-38).  « Даром прийняли, даром давайте» ( Мт. 10:8).
Найкращий варіант прояву християнського милосердя-любов, Якщо ми любимо Бога, то  чуємо у своєму серці Його голос і чітко знаємо, хто очікує на нашу допомогу. Не всі потребують матеріальної допомоги. Сьогодні  дорого вартує навіть щира посмішка, погляд, добре слово.
Прочитайте ст.286-290.
Хай Бог рясно благословить і дасть Своєї мудрості під час здачі ЗНО! Проявляйте милосердя, давайте милостиню! Нехай  всі, хто зустрінеться вам у житті, будуть до вас милосердними! Богові слава! Христос  Воскрес!
Завдання. Перегляньте підручник, пригадайте що ми вивчали. Хай Бог оберігає Вас на кожному кроці життя. Бачите, як гарно , своє навчання в школі ви закінчили уроком-ОСНОВИ ХРИСТИЯНСЬКОЇ ЕТИКИ. Значить все буде добре! Бог з Вами!!!( Сьомий урок в п’ятницю).






