11 клас ВСЕСВІТНЯ ІСТОРІЯ 
ДАТА: 22.04.2020
ЧАС: 11.00- 11.45
ТЕМА: Основні тенденції і течії розвитку літератури, образотворчого мистецтва, архітектури.
Мета ознайомити учнів з основними тенденціями  і течіями розвитку літератури, образотворчого мистецтва, архітектури. Розвивати пізнавальні навички роботи та роботу з поняттями, виховувати ставлення учнів до даної теми.
 Робота з поняттями , сторінка226-228
· Неореалізм;
· Постмодернізм;
· Соціалістичний реалізм;
· Абстракціонізм;
· Поп-арт;
Образотворче мистецтво стало сферою, де на початку століття найбільш наочно проявився розрив з традицією, художній пошук і новаторство.
Сюрреалізм («сюр» в перекладі з французької — понад, над) особливої популярності набув завдяки видатному іспанцеві Сальвадору Далі. Улюбленим прийомом сюрреалістів стало відображення сновидінь і галюцинацій, в яких наочніше усього розкривається підсвідомість. При цьому реальні логічні зв'язки замінювалися довільними асоціаціями самого художника. Картини Далі — це, як правило, химерні комбінації блискучо в живописному відношенні написаних компонентів. Сюжети часом безглузді, часом химерні, несподіване використання алегоричних образів. 

Дорогі учні працюйте параграф 24 , 1-4 завдання та  охарактеризуйте основні тенденції розвитку культури кін. ХХ – поч.. ХХІст.



