11 клас всесвітня історія 3.11
Тема:  Результати Другої світової війни для народів Центрально-Східної Європи.
Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/cbb-xmxv-bsm 
 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: cbb-xmxv-bsm
Працюємо з параграфом 9
Політичні наслідки
Попри поразку країн Осі, які були оплотом фашизму у світі, посилювалися розбіжності між союзниками (СРСР і країнами Заходу). Почалася Холодна війна — один з наслідків Другої світової війни, в якій соціалістичний табір зазнав поразки. На територіях, де були вигнані нацистські окупанти за допомогою РСЧА, був створений пояс країн-сателітів СРСР, таких як Польща, НДР, Чехословаччина, Угорщина, Болгарія. Ці країни були «санітарним кордоном» проти Заходу. Пізніше всі ці країни увійшли до Організації Варшавського Договору.
Своєю чергою, Франція, Велика Британія (втратили міжнародну вагу після Другої світової війни), а також США сформували військовий блок НАТО, до якого пізніше приєднався ряд інших держав. Таким чином, після закінчення Другої світової війни були закладені основи біполярності світу. Світ розділився на два табори — комуністичний (переважно, сателіти СРСР), а також ті держави, що підтримували капіталізм і ліберально-демократичний шлях розвитку (найчастіше сателіти країн НАТО). Відповідно, Радянський Союз і США стали наддержавами. Ці країни не могли вести відкрите військове протистояння, тому здійснювали це у вигляді втручання в локальні конфлікти. Навіть ООН, створене після закінчення Другої світової війни і покликане вирішувати всі конфлікти мирним шляхом, ніяк не могло розрядити міжнародну напруженість.
Нюрнберзький процес 

Однією з найважливіших подій кінця 1940-х років став Нюрнберзький процес, де були засуджені найвизначніші нацистські діячі, такі як Герман Герінг, Рудольф Гесс, Йоахім фон Ріббентроп, Вільгельм Кейтель, Ернст Кальтенбруннер, Альфред Розенберг, Ганс Франк, Вільгельм Фрік, Юліус Штрайхер, Вальтер Функ, Яльмар Шахт, Карл Деніц , Еріх Редер, Бальдур фон Ширах, Фріц Заукель, Альфред Йодль, Артур Зейсс-Інкварт, Альберт Шпеєр, Костянтин фон Нейрат, Ганс Фріче та Мартін Борман.
Представники країн-союзників (Великої Британії, США та СРСР) вивчили документи німецьких відомств, опитували свідків злочинів нацистів і, зрештою, 1 жовтня 1946 року Міжнародний трибунал у Нюрнберзі закінчив роботу та виніс вирок підсудним: 11 з них були страчені через повішення (Ріббентроп, Кейтель, Кальтенбруннер, Розенберг, Франк, Фрік, Штрайхер, Заукель, Йодль, Зейсс-Інкварт, Борман (засуджений заочно)); 1 — Герінг — також засуджений до смертної кари, покінчив життя самогубством; 3 — засуджені до довічного ув'язнення (Гесс, Функ, Редер). Деніц, фон Ширах, Шпеєр і Нейрат отримали від 10 до 20 років тюремного ув'язнення, а Шахт, Папен та Фріче, попри протести з боку радянських суддів, були виправдані.
Щодо Круппа і Лея рішення на основному процесі так і не було прийнято: Крупп через інсульт не міг бути присутнім (хоч і був пізніше засуджений), а Лей наклав на себе руки, намагаючись уникнути відповідальності.

