11 клас історія УКРАЇНИ 11.02.2022
ТЕМА:  РЕВОЛЮЦІЯ ГІДНОСТІ.
Мета уроку:  
· охарактеризувати перебіг основних подій Революції Гідності;
· з’ясувати зміст поняття “Революція Гідності”;
· розкрити основні рушійні сили революції та її особливості;
· ознайомити учнів з політичними портретами лідерів революції;
· закріпити уміння самостійно аналізувати перебіг подій, проводити історичні аналогії, працювати з різними джерелами інформації, аргументовано спростувати хибні судження та доводити власну думку, відповідати чітко й логічно на поставлені репродуктивні та проблемні запитання;
· виховувати активну громадянську позицію ТА шанобливе ставлення до власної історії.

І  Поняття: Євромайдан, Антимайдан, Революція Гідності,                                                          євроінтеграція, "Небесна сотня", "Диктаторські закони 16 січня 2014 року", тітушки, Правий сектор.

ІІ ВСТУП
Сьогодні на уроці ми розглянемо революцію 2013-2014рр., яка в історію України ввійшла під назвою "Революція Гідності"(Слайд №1) та завершилася драматичними подіями на Майдані в Києві, людськими жертвами, зміною влади і політичного курсу України.

На кінець листопада 2013 року в м. Вільнюс мав бути підписаний договір про асоціацію України в ЄС. Але в останній момент Янукович заявив, що відкладає підпис .Тодішній голова українського уряду Микола Азаров(Слайд №7) заявив, що Україна не готова до асоціації, її економіка не витримає конкуренцію з ЄС. Така заява керівництва обурила опозиційних політиків, та більшу частину населення України. Вони вважали, що керівництво країни тягне її в Митний союз з Росією. В Києві на Майдані почали збиратися активне студенство та опозиційні політики А. Яценюк, О. Тягнибок, В. Кличко..Так розпочався Майдан...
Крім формування нових громадських та політичних сил український народ отримав найбільш важкий для його історії наслідок – Небесну сотню – більш як 110 героїв України, які загинули під час революційних подій зими 13/14.
Без сумніву, Революція гідності мала б призвести до докорінної перебудови політичного устрою країни. Однак черех рік після революційних подій ми отримали зовсім іншу ситуацію. Політики, які очолили країну після Майдану, під час революції не користувалися авторитетом серед народу і не делегувалися Майданом на керівні державні посади. А. Яценюка люди не поважали на Майдані, його виступи викликали у більшості людей сміх та роздратуванняё Постреволюційна владна команда – Яценюк, Турчинов, Аваков, Полторак, Пашинський, – прийшли до влади внаслідок закулісних домовленостей між депутатами та законодавчо-інформаційних маніпуляцій, у той час, як народ переключив всю увагу на похорон Небесної сотні та диверсії російських окупантів у Криму. Нові керманичі були обрані у вузькому колі політико-економічних угрупувань, спекулюючи на власній причетності до Майдану та поспішно зайняли нішу «народних лідерів».
Тому наслідки Революції гідності – це не лише велике піднесення, емоційний заряд, який отримала українська нація, що об’єдналася, стала соборницькою, а й ті самі старі граблі, старі проблеми, з якими ми стикаємося кожного дня, — це політична корупція, хабарництво, кумівство, небажання здійснювати реформи і починати їх із себе. Це стосується і глави держави, і тих політичних сил, які пройшли в парламент. Тому найціннішим здобутком революційної зими є саме визначення само ідентичності та єдності української нації.

ІІІ Опрацюйте параграф 26, ст. 215

IV Опрацюйте лінію часу (215сторінка)

V Попрацюйте з джерелами з даного параграфу

V Перейдіть за посиланням
https://www.youtube.com/watch?v=QTvgFOVB-Xs

На домашнє завдання : параграф 24; виконайте ст.. 224 завдання 4, 7 (письмово)

