Тема: Підсумковий урок за ІІ семестр.
Перегляньте параграфи 15-34. Це матеріал, який ми вивчали протягом семестру.
Гідросфера- водна оболонка Землі. Загальна кількість води на Землі -1,5 млрд.км. кв., на кожну людину в середньому припадає 1/5 км. куб.води або 200 млн. тонн! 96,5 % -солоні води Світового океану, 3,5%-води суходолу, 80% прісної води в замороженому стані-в льодовиках високогір’їв та полюсів Землі.
Пригадайте  складові Світового океану?( ст. 79). Найважливіші властивості води: солоність та теплоємність( температура).Яке море є найсолонішим? В якому напрямку знижується температура води  від екватора до полюсів чи від полюсів до екватора?( це питання контрольної).
Прочитайте питання що таке трансгресія, регресія( ст.81). Пригадайте , які бувають течії, назвіть найпотужніші,( ст. 82-83).
Пригадайте ресурси океану? Мінеральні, біологічні, енергетичні, рекреаційні( місця відпочинку).
( ст.83-84) Які води відносяться до вод суходолу? Розгляньте мал.1 на ст.87 –елементи річки, як визначити похил річки( ст.88-на ЗНО може бути таке питання), витрати води в річці.
Типи озер на ст.89.Де найбільш поширені льодовики? (ст.90).
Мінеральні води(ст.90,5 абзац).Опріснення води(ст.92,4 абзац)
Біосфера.(ст.94, зверніть увагу на прізвища вчених, які внесли свій вклад у вивчення біосфери).Гарно виділено 4 царства(ст.94)
Розгляньте мал.1, ст.97, склад  грунту, а на ст.98 –типи грунтів.
Природні  зони. Розгляньте карту природних зон в практичному зошиті і запам’ятайте їх.
Прочитайте характеристику всіх зон на ст.101-107.  
За темами : «Загальні суспільно-географічні закономірності світу» та «Суспільна географія України» ми писали тематичне оцінювання та контрольну роботу, тому зверніть увагу на виділені визначення, таблиці. Це важливий матеріал для всіх, хто вибрав ЗНО!!!!!
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