[bookmark: _GoBack]Тема: Заливка кольорових площин.
Мета і завдання роботи: сформувати в учнів знання про історію, особливості технік та способів розпису на склі. Формувати уміння, навички розписування на склі.
Вітражі, зібрані за цією технологією, зовні нічим не відрізняються від класичних, і дозволяють не тільки використовуватися в реставрації, але і для створення ефекту старовини.

Не думайте, що вітражі до місця тільки в церквах або на худий кінець в ресторанах, клубах і магазинах. Унікальні характеристики вітража особливо цікаві саме в житловому інтер&apos;єрі. Їм можна прикрасити вікно, зберігши прозорість, а можна зробити яскравою плямою, що несе функції захисту від сторонніх поглядів.

Завдяки своїй світлопропускній здатності, площина вітража може служити прекрасним прийомом зонування, що не порушує цілісності сприйняття простору. Варто особливо відзначити, що тільки вітраж здатний створювати в інтер’єрі особливу світлоповітряну середу, мінливу і непередбачувану гру кольору. Вітраж немислимий без світла, тому здатність скла розсіювати світло, але не поглинати його, дозволяє створювати в інтер’єрі за допомогою вітража незвичайні колірні рішення.
Домашнє завдання: вивчити конспект.
