[bookmark: _GoBack]Тема: Заливка кольорових площин.
Мета і завдання роботи: сформувати в учнів знання про історію, особливості технік та способів розпису на склі. Формувати уміння, навички розписування на склі.
Крім класичних, існує кілька сучасних методів виготовлення вітражів. Один з них - за американською технологією SGO. На прозоре листове скло наноситься тверде багатошарове покриття, що додає майбутньому виробу колір і фактуру. Малюнок на склі виконується за допомогою свинцевого протягання, закріпленого по обидва боки скла. Ця технологія має кілька незаперечних плюсів, які забезпечують зростаючу популярність вітражам, виготовленим за цією технологією. По-перше, застосування як основи для такого вітража листового скла робить можливим використання його в склопакетах з дотриманням всіх технологічних норм. Погодьтеся, іноді просто необхідно закрити непривабливий вигляд з вікна або обіграти його за допомогою напівпрозорого малюнка.

По-друге, основою для цього вітража може бути не тільки силікатне, але і акрилове скло, що значно знижує вагу. Тому, такі вітражі часто використовують для оформлення підвісних стель. По-третє, цей спосіб, дозволяє створювати будь-яку пластику ліній у малюнку. І, нарешті, такий вітраж в два рази дешевше класичного.

Наступна сучасна технологія виготовлення вітражів називається "фьюзинг" ("спікання"). Суть цього методу полягає в тому, що на цілісному пласті скла збирається малюнок майбутнього вітража зі шматочків кольорового скла, скляних гранул, шихти, дротів і т.п. Потім, скло розігрівається в спеціальній печі до температури 850 градусів і спікається в суцільний шар. Незважаючи на трудомісткість виготовлення, вітражі, виконані за технологією "фьюзинг", можуть мати різну форму, товщину і фактуру. Це дозволяє використовувати їх у якості різних ефектних елементів інтер’єру: у вигляді перегородок, вставок в стіні, як стільницю. Виглядають такі вітражі сучасно і естетично, і користуються заслуженою популярністю. Особливо потрібно звернути на них увагу шанувальникам в інтер’єрі постмодернізму і хай- тека. Вартість вітража в техніці "фьюзинг" - від 700 $ за кв.м.
Домашнє завдання: вивчити конспект.
