[bookmark: _GoBack]Тема: Заливка кольорових площин.
Мета і завдання роботи: сформувати в учнів знання про історію, особливості технік та способів розпису на склі. Формувати уміння, навички розписування на склі.

Технологія виготовлення така: підготуйте картон з обраним кольоровим малюнком і контурними лініями, виконаними тушшю. У відповідність з малюнком зробіть різання (підійде звичайний роликовий склоріз) кольорового скла. Потім на картон покладіть лист прозорого силікатного скла і зробіть "сухий" примірювальний набір вітража. Кольорові скла викладайте точно за ескізом. Для з&apos;єднання стекол між собою і нижньою поверхнею потрібно приготувати розчин (1 частина цементу, 3 частини піску і 1 частина клею, типу ПВА). Готується він у спеціальній тарі, підійде флакон з під шампуню, в пробку якого вставляється скляна або пластмасова трубка діаметром 4-5 мм. Перед заливкою, краї кольорового скла у місцях з&apos;єднання з силікатним склом ретельно змастіть розчином. Після підсихання зробіть основне заливання простору між шматочками кольорового скла. При такій обробці розчин не підтікає під кольорове скло, і вітраж виходить акуратним. Якщо цей вітраж ви будете використовувати як декоративний настінний елемент, то в його верхніх кутах попередньо прокладете сталевий дріт з петлями для підвішування. Вітражі для вікон виконуються на вийнятому з рами склі.

Сучасний вітраж розрахований на електричне освітлення, що значно розширило можливості його застосування в архітектурі - не тільки у вікнах, але і в інтер&apos;єрних перегородках і підвісних стелях.

Широке застосування склопакетів в сучасному будівництві зажадало впровадження новітньої вітражної технології на основі цільного скла, спеціального кольорового ламінату і свинцевого профілю різного перетину.
Домашнє завдання: вивчити конспект.
