[bookmark: _GoBack]Тема: Аналіз і систематизація знань.
Мета: навчити роботі  з лінером та фарбою на склі, ознайомити з технікою нанесення та змішування гуаші на склі, з перевагами та недоліками роботи з матеріалом; виховувати естетичний смак та інтерес в наданій техніці та вміння використання в сувенірній роботі; розвивати фантазію та творчість, почуття кольору, удосконалення навиків роботи з фарбою, прищеплювати  охайність та витримку.
Вітражний розпис по склу здійснюється кількома різними типами фарб:

• спеціальними вітражними;

• плівковими;

• акриловими.

Кожна з цих категорій має свої особливості. Так, вітражні фарби для розпису скла можуть не вимагати випалу, так і призначатися під випал. Можуть розрізнятися і за видами розчинника: одні розчиняються водою, а інші – тільки спеціальним розчинником для фарби.

Плівковими фарбами частіше оформляють якісь скляні предмети інтер’єру, дзеркала, вікна, вітрини до свята. Вони гарні для частої зміни дизайну предмета, тому що їх без праці можна видалити, коли в конкретній розпису вже не буде потреби.

Спеціальними акрилові вітражними фарбами можна виконати художній розпис на дверному склі, меблів і будь-яких інших скляних предметах інтер’єру, але цими фарбами можна розписувати посуд з гігієнічних міркувань.

Фарби для розпису по склу на сольвентовой основі дозволяють отримати гладку поверхню зображення. Крім того, їх світлостійкість посилена. Вони не вимагають термічної обробки, а всі помилки і неточності можна виправити за допомогою уайт-спіриту. Через 4 год після нанесення вони дають відчуття сухості на дотик.

Після накладення 1 шару перед нанесенням наступного слід витримати виріб 12 год. Через 3 доби розпис на ньому висохне повністю, так що його можна буде мити і використовувати за призначенням. Ці фарби призначені тільки для декоративних цілей, тому виріб слід мити обережно, вручну, теплою водою і м’якими засобами для миття посуду.

Вітражні фарби для розпису скла без випалу володіють більшою яскравістю, їх кольори більш насичені, соковиті. Здебільшого такі фарби виробляють на тому чи іншому розчиннику, тому пензлика після роботи з ними слід промивати таким же розчинником. Всі фірми, які випускають такі фарби випускають і свої розчинники. Крім того, розчинники нескладно придбати в художніх магазинах. В крайньому випадку можна використовувати уайт-спірит, ацетон або навіть рідина для зняття лаку.
Домашнє завдання: підготувати повідомлення про види фарб і пензликів для розпису на склі.
