Тема. Абстрактна композиція «Динаміка Всесвіту» або «Контрасти космосу». 


Абстрактні твори мистецтва – безпредметні. Зазвичай у них не зображені конкретні речі, постаті людей, проте вони здійснюють емоційний вплив глядача, навіюють певні відчуття, думки.
Динаміка – зорове сприйняття руху, спрямованості форми в образотворчому мистецтві.
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Подорожуючи космічними просторами, ми можемо стати свідками виникнення нової галактики, побачити, як народжуються і згасають зорі, змінюють свою форму різнокольорові туманності. Усе це важко зобразити, але передати враження руху можна в абстрактній композиції.
Художник може передати певний настрій у картині за допомогою контрастних кольорів: червоного і зеленого, синього і оранжевого, фіолетового і жовтого, та різноманітних поєднань їх відтінків.
Гармонійне поєднання цих кольорів у їх художніх творах створює контрастний колорит.
 Вивчення творів мистецтва
Абстрактні твори мистецтва –  безпредметні. Зазвичай у них не зображені конкретні речі, постаті людей, проте вони здійснюють емоційний вплив глядача, навіюють певні відчуття, думки. 
Відповідно до сюжету в картині може передаватися спокій або рух. Вираження спрямованого руху в композиції називається динамікою. Динамічна форма завжди активна.

Сприймання творів мистецтва


2

Роздивіться картини із контрастним колоритом. Які емоції вони викликають?
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Роздивіться картини і спробуйте визначити, які художні засоби допомагають митцям передати рух у композиції. (ст.. 80)




Роздивіться контрасти форм і кольорів у фантастичній композиції.
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Погляньте на поєднання контрастних кольорів у акварелі(підручник ст.. 82).




Практична робота
Створіть абстрактну композицію в контрастному колориті(акварель по-мокрому): «Динаміка Всесвіту», «Контрасти космосу».
Спочатку виконайте кілька вправ для удосконалення живописної техніки акварелі по-мокрому.
Доберіть колорит. Що допоможе передати твій задум.
Проаналізуйте напрямок ліній, які створюють враження руху.
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· Нагадую дітям про дотримання на робочому місці правильної пози сидіння та положення рук.

Домашнє завдання:

надіслати роботи
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