Тема уроку: Числівник. Складні випадки узгодження числівника.з іменником.
Мета уроку:
· повторити відомості про загальне значення числівника, морфологічні         ознаки, синтаксичну роль; 
· узагальнити й систематизувати знання про вживання числівників в українській мові; правила написання й особливості відмінювання;
· учити застосовувати теоретичні знання на практиці при відмінюванні та написанні числівника, визначенні його граматичних ознак;
· формувати вміння правильно вживати потрібні форми числівників у мовленні,
· визначати синтаксичні функції та розряди числівників за значенням; 
· правильно використовувати числівники на позначення часу
·   виховувати пізнавальний інтерес до вивчення української мови
· розширювати світогляд здобувачів освіти
 Пояснення учителя
Кожна сучасна  людина не обходиться без складання ділових документів із наявністю числівників.  Індивідуальна мовна культура – це своєрідна візитна картка особи незалежно від її віку, фаху, посади. Навряд чи матиме належний авторитет і вплив той, хто не вміє правильно висловити свою думку, хто неспроможний дібрати лексичні вирази відповідно до конкретної ситуації. 
 Отже, щоб мовлення наше було не лише багатим, а й правильним, сьогодні на уроці повторимо загальне значення числівника, його розряди і будову , його поєднання з іменником , також особливості відмінювання. узагальнимо  знання про вживання числівників в  житті.
· Вправа «Решето» 
З поданих слів випишіть числівники. Визначте їх розряд за значенням. 
Сто, дюжина, півтора, десяток, двічі, перший, по-третє, пара, двоє, чверть, сорок другий, одна десята, третина, двійка, триповерховий, утричі, двадцятип’ятилітній, тринадцятий, подвоїти, утроє, восьмеро, кільканадцять, по-перше, шістдесят вісім.
Пояснення учителя
 Сто (власне кількісний; простий), півтора (кількісний, дробовий; простий), перший (порядковий; простий), двоє (кількісний, збірний; простий), сорок другий (порядковий; складений), одна десята (кількісний, дробовий; складений), тринадцятий (порядковий; складний), восьмеро (кількісний, збірний; простий), кільканадцять (неозначено-кількісний; складний), шістдесят вісім (порядковий; складений).
Учитель:   Прочитайте уважно текст. Укажіть кількість числівників, використаних автором у поданому тексті.
Пароль – романтика
Без малого тридцять років тому авторитетний дослідник пригодницького жанру Абрам Вуліс визначив ідеальний авантюрний роман як історію, котру автор-забудовник зводить на два поверхи. Подолати сходи, аби піднятися вище, герой, а разом із ним – читач може, лише пройшовши певний шлях. Прийнявши відразу кілька викликів.
Перший – розгадати загадку. Тобто зробити те, заради чого все почалося. Другий – намагатися при цьому жити нормальним людським життям, на яке процес розв’язання кросворда з таємниць жодним чином вплинути не повинен.
З усіх утрат утрата часу найтяжча.
Г. Сковорода.
Для вживання правильних форм часу слід запам’ятати, що години в українській мові – жіночого роду, і для позначення часу слід використовувати порядкові числівники, які відповідають на питання «Котра?»
Зауважте! Правильне запитання українською мовою звучить: «Котра година?», «О котрій годині?».
Хвилини та секунди позначаються кількісними числівниками, що відповідають на питання «Скільки?» Тож говоримо «двадцять хвилин», «п’ять секунд».
Якщо потрібно сказати точний час (без хвилин), слід використовувати прийменники О чи ОБ: о третій годині, об одинадцятій годині.
Для позначення половини використовуємо прийменник НА: пів на десяту, о пів на сьому.
Учитель:  
Пригадайте, як ми визначаємо час.
 Учні: Називаючи точний час із хвилинами, слід пам’ятати, що до 30 хвилин треба вживати прийменник НА або ПО, а після 30 хвилин – прийменник ЗА або ДО. Наприклад: 7.15 – сьома година п’ятнадцять хвилин, п’ятнадцять на восьму, п’ятнадцять по сьомій, чверть на восьму, чверть по сьомій. 
	Коли мовиться не про означення часу доби, поділеної на 24 години, а про кількість часу, витрачену на якусь роботу чи дію, тоді слід користуватись кількісними числівниками: витратив сім годин.
Виконати вправу з підручника 489.
Домашнє завдання.
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