
Тема:     Відокремлені обставини. Розділові знаки в реченнях з відокремленими обставинами. 
           
Епіграф уроку:
1.   Порядність - це здатність чинити свідомо і справедливо там, де не передбачена дія закону. (Арістотель). Благо народу - вищий закон. - Цицерон
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- На сьогоднішньому уроці ми дізнаємося про  речення з відокремленими обставинами, повторимо морфологічні ознаки дієприкметника, його синтаксичну роль,  оволодіємо навичками, як правильно ставити розділові знаки в реченнях з відокремленими обставинами 
Засвоєння теоретичного матеріалу в процесі виконання практичних завдань.
 Приклади речень:
 Блакитний час, прикинувшись водою, тече в піщаних, чистих берегах.
 Незважаючи на погану погоду, на улиці панувало пожвавлення.
 Хлопці йшли похмуро, задумавшись, спідлоба поглядаючи на загадкові краї.
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2.  
Робота з текстом «Зустріч з земляками».
 Коли полуднева спека спала, Дмитро Іванович рушив до  сільради знайомитися з головою. Федір Опанасович Поліщук, не знаючи  Коваля,чував про нього і тепер не відразу повірив, що перед ним сидить славнозвісний сищик. Спочатку стривожився: яка пригода привела полковника у Виселки, але Коваль відразу запевнив,що відпочиває у знайомих і, скільки йому відомо,серйозних правопорушень тут не сталося. Порозмовлявши про порушників порядку, про дрібні крадіжки з кормоцеху і з поля, про труднощі з відгодівлею тварин, голова промовив:
-До речі,я теж юрист, колишній. І розповів про себе.
-Закінчив  юридичний технікум. Тоді, після війни , кадрів не вистачало- обрали суддею. Час був голодний, жорстокий. Зажменю колосків з колгоспного поля давали вісім років - за розкрадання колгоспного майна. І от у червні закон вийшов,а вже в липні я мав вести процес. Підсудна – літня жінка,мати трьох дітей,  батько яких загинув на фронті. Зібрала вона уночі на колгоспному полі торбинку покинутих після жнив колосків. Її упіймали, звинувативши в злочині. 
Начальство наполягало, щоб процес був показовий А мій розум, мої почуття протестувати проти того, щоб засудити цю жінку, посиротивши її дітей. Мало не захворів, готуючись до цього процесу. Усе ж поступився  я тоді власною совістю. Закон є закон. І засудив  цю матір на тривалий час, відправивши дітей у дитячий будинок. Зрозумівши, що не буде з мене  судді, я пішов з роботи. І досі стоїть перед моїми очима, як відривають дітей від матері. Він давно переконався в тому,що в’язниця більше псує людину, ніж виховує. 
– Я розумію вас,Федоре Опанасовичу. Закон повинен бути не помстою людині, а тільки торжеством справедливості. ( За  пов. В. Кашина «Готується вбивство»)  
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Випишіть речення з відокремленими обставинами. Прочитайте ці конструкції, пропускаючи відокремлені обставини, і дослідіть, як зміниться зміст та емоційне забарвлення речень. Зробіть висновок про стилістичну роль відокремлених обставин.                                                                                
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Визначте, до яких слів у реченнях належать відокремлені обставини, поясність умови відокремлення, підкресліть граматичні основи речень
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Перекажіть усно зміст фрагмента тексту. Складіть продовження розповіді, уживаючи речення з відокремленими обставинами.
1. Дослідження- моделювання . 
Доповніть речення зворотами, утвореними від дієслів, що
 в дужках. Поясніть розділові знаки.
Усіх схвилювала  записка ( складати).
Справу мав розглядати (призначити) молодий суддя.
Свідок ( попередити) не став приховувати фактів.
Експертизу провів спеціаліст ( мати досвід).
Речових доказів ( зібрати) було достатньо.
 Усіх схвилювала промова ( виголосити).                                                   
2.Виправте дублювання відмінкових форм ( робота в групах).
Виходячи з положень  ст. 10 Конституції України та законів України щодо гарантування застосування мов в Україні, в тому числі в навчальному процесі, мовою навчання в дошкільних, загальних, середніх, професійно–технічних та вищих державних і комунальних навчальних закладах України є українська мова.
3.Виправте пунктуаційні помилки у поданих частинах речення.    Іванченко будучи в нетверезому стані ображав…
Керуючись ст. 6 п. 4 КПК суд постановив…
Протокол прочитаний слідчим уголос…
Беручи до уваги заяву потерпілої слідчий  наголосив…
Захищаючи права громадян суд ухвалив…
         4.Розставте розділові знаки у поданому реченні та поясніть їх.
Нині як ніколи існує нагальна потреба у прийнятті нового Закону про мову здатного забезпечити вільний розвиток і захист мов усіх корінних народів національних меншин України пом’якшити історичні образи виправляючи нагромаджені деформації узгодити протилежні інтереси подолавши мовне протистояння.
 5. Гра "Хто зайвий?". 
Вилучити з кожного ряду "зайве" слово.   Свою думку  обґрунтувати. 
· Розуміючи, вертаючи, караючі.
· Скривдивши, бувший, змотивувавши..
· Здолавши, гарантувавши, лишивши. 
· Читаючі, укриваючи,захищаючи. 
· Фабрикований, констатуючи, апелюючи.                                             
