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Вивчення нового матеріалу.

Сьогодні на нас чекає подорож у чарівний світ народного декоративного мистецтва – Світ Витинанки. В Україні витинанки з’явилися в середині ХІХ ст. Папір був значно дешевший за тканину, і селяни охоче прикрашали витинанками  свої оселі. Мабуть, не всі  знають,що в кожному аркуші паперу ховаються витинанки – невидимки.Як же їх виманити звідти? Раніше це робили так: фарбували папір соком з ягід бузини або червоного буряка, а вже потім почали витинати, виманювати з паперу візерунки, квіти, сонечка. Ними прикрашали в домівках печі, стіни, вікна, мисники. Витинанки пов’язували з основними подіями в житті селянина, і кожній  відповідала певна традиційна композиція. До жнив клеїли врожайну, на заручини –  заквітчану,  яку потім змінювали на весільну.  От і ви, мабуть, уперше познайомилися із цим стародавнім видом декоративно – прикладного мистецтва, коли вирізали сніжинки до Нового року.Сьогодні ми  познайомимося з історією виникнення витинанок й навчимося техніки  витинання.
Витинанки – орнаментальні й фігурні прикраси житла, ажурно витяті ножицями з білого або кольорового паперу. Від назви техніки виготовлення походить і термін. Сьогодні ми познайомимось з витинанкою яка втілює в  собі багато роздумів,та згадок про минуле наше-«Дерево життя».


Дерево життя — символ небесної осі, скарбниця життя, поєднує в собі теперішнє і майбутнє, сталість і рухливість; це символ природи, яка безперервно відновлюється. Частиною символіки є птахи. Два птахи на дереві символізують темряву і світло, дуалізм. Поєднання птахів у гіллі та змії біля стовбура символізують союз повітря і вогню
На сьогоднішньому занятті кожен із вас створить своє «Дерево життя», використовуючи різні символи: 
Практичне завдання
   Інструктаж з техніки безпеки  поводження з гострими предметами,та клейом.
Дерево, показує лінію складання паперу, вздовж якої потрібно робити ажурні прорізи.Необхідно продемонструвати, як треба вирізати той чи інший елемент. Крона дерева має бути широкою. Це дає велику можливість для витинання. Вирізувати слід спочатку маленькі деталі, а потім – більші. 
Домашнє завдання: надіслати роботи
