
Тема: Оформлення та оздоблення м’яких іграшок

1. 
1. Які матеріали використовують для шиття м’якої іграшки? (основні матеріали: штучне хутро, різноманітна тканина, фетр, фліс, шкіра; оздоблювальні матеріали: стрічки, мереживо, резинка, фурнітура: ґудзики, намистинки, біжутерія, нитки для вишивання та в’язання; з’єднувальні матеріали: нитки швейні, клей; наповнювач: синтепон, поролон, синтепух, холлофайбер, вата, обрізки тканини)
2. Види інструментів, що використовують при пошитті м’якої іграшки? (ножиці, голки, шпильки, олівець, лінійка, наперсток, картон, клей ПВА, шаблони)
3. Які види м’яких іграшок ви знаєте? (плоскі, напівоб’ємні, об’ємні)

4. Основні призначення сучасної іграшки? (розвивальні для дітей, декоративні для прикрашання житла, колекційні, народні, ритуальні, для театральних вистав, іграшки – сувеніри)

М’які іграшки завжди радують, тому багато людей прагнуть зробити їх власноруч. Такі іграшки зовсім не містять у собі шкідливих речовин, адже вони виготовлені з натуральних матеріалів. Створюючи м’яку іграшку, ви маєте вирішити для себе, якою вона має бути. Кожна іграшка неповторна. Різні очі, носи й вираз мордочок звіряток. М’яка іграшка може бути різних розмірів, кольорів, пошита з різних матеріалів. А за допомогою стрічок. Мережива, декоративних ґудзиків, ланцюжків та інших дрібничок можна створити певний образ, підкреслити індивідуальність кожної іграшки. У будь – якому випадку іграшки, які були зшиті вашими руками, будуть дуже милими, тому що в них є частинка ваших любові й тепло.

1. Вивчення нового матеріалу 
Оформлення іграшки складається з двох етапів: оформлення мордочки  та прикрашання всієї іграшки (показ готових іграшок)
Навіть пошиті за однією викрійкою вироби можна урізноманітнити, надати їм індивідуальності за допомогою оздоблення – визначити стать іграшки, професійну приналежність, характер тощо. Для цього використовують фурнітуру – стрічки, мереживо, декоративні ґудзики, ланцюжки, біжутерію (показ матеріалів для оздоблення). 
Форма очей, губ, накладки, носа, вій і їх взаємне розташування значною мірою визначають характер персонажа. Тому дуже важливо правильно вибрати найбільш підходящий варіант оформлення іграшки.
Від правильного розташування деталей обличчя та мордочки залежить те, чи здаватиметься іграшка доброю, веселою, симпатичною або сердитою, сумною, серйозною. Є кілька загальних правил. У звірят очі розташовують на рівні перенісся, а ніс – посередині нижньої половинки мордочки. Іноді, пропорції можна спеціально порушити, щоб підкреслити характер або настрій іграшки (Додаток 1).
В іграшок, що зображують тварин, першими на обличчі розміщують накладку (випнуту частину морди) та ніс. Накладки на мордочку можуть складатися з двох деталей, з’єднаних разом, або однієї, стягнутої посередині. Роблять накладку з тканини або хутра світлих тонів. На накладці позначають чорні точки – вуса (Додаток  2).
Інколи у виготовленої іграшки не відразу виходить той вираз обличчя, що ви задумали. Треба спробувати пересунути окремі деталі, іноді змінити їх форму. 

Накладки на мордочку можуть складаються з двох деталей, з’єднаних разом або з однієї – стягнутої посередині. Роблять накладки з тканини або хутра світлих тонів. 

· 

Виконання роботи
1. Виготовлення накладної мордочки 
2. Виготовлення носика
3. Оформлення мордочки: пришити носик та язичок

Перша улюблена іграшка дитинства… у кожного з нас вона своя. Світ іграшок також змінюється, як і світ людей. Раніше популярними були одні іграшки, тепер – інші. Але завжди іграшка буде існувати і нею завжди будуть бавитися діти. То ж яке чудове й благородне заняття – створювати іграшку! 
2.  Домашнє завдання 
Створити образ обличчя іграшки до виготовленої мордочки. Повторити основи проектної діяльності, знайти в засобах масової інформації або Інтернеті варіанти іграшок, які б ви хотіли виготовити, принести аркуш А4 (альбомний), кольорові олівці. 



  








    

















