[bookmark: _GoBack]Тема:Сучасні словники української мови. Українські електронні словники.  Роль Інтернету в мовній і мовленнєвій освіті.
Мета: Розширити відомості про роль словників й довідкової літератури; удосконалювати вміння користуватися словниками, довідковою літературою та Інтернетом з пізнавальною метою; сприяти підвищенню мовної культури учнів, розвивати увагу та пам'ять учнів; поповнювати їх лексичний запас;виховувати любов та повагу до рідного слова.
Міжпредметні зв’язки: комп’ютерні технології, правознавство, економіка, історія, медицина, спорт – термінологія; географія, власні географічні й астрономічні назви.
Тип уроку: урок формування умінь і навичок.
Обладнання: персональні комп’ютери з можливістю виходу в Інтернет, виставка (презентація Power Point ) український словників та електронна виставка (презентація Power Point ) , відео матеріал, виставка словників, роздатковий матеріал (картки з завданнями для самостійної роботи)
Хід уроку
У нього кожне слово — це перлина,
Це праця, це натхнення, це людина.
Не бійтесь заглядати у словник:
Це пишний яр, а не сумне провалля;
Збирайте, як розумний садівник,
Достиглий овоч у Грінченка й Даля…
М. Рильський
І. Організаційний момент.
II. Ознайомлення учнів з темою, метою і завданнями уроку.
Слово вчителя.
Темою нашого сьогоднішнього уроку є Словники й довідкова література. Електронні словники. Роль Інтернету в мовній і мовленнєвій освіті. А епіграфом виступають слова Максима Рильського. (Вчитель зачитує слова).
Нашою метою є повторити відомості про роль словників й довідкової літератури,та типи. Ми також пригадаємо, як користуватися паперовими словниками та розглянемо електронні та Інтернет – носії та спробуємо розкрити проблемні питання.
• Роль словників у сьогоденні
• Роль Інтернету у мовній освіті
Сьогодні у нас урок комбінований з вашим виробничим навчанням допоможе нам ваш майстер виробничого навчання, а також наша творча група учнів, які допомагали створити цей урок.
Отже, записуємо в зошити тему та епіграф нашого уроку, та увага на екран цей відео ролик допоможе нам збагнути актуальність сьогоднішньої нашої теми.
Відео ролик № 1
Слово вчителя супроводжується презентацією. Учні записують терміни з дошки.
Словник – довідкове видання, що містить впорядкований перелік мовних одиниць (слів, словосполучень тощо) з короткими їх характеристиками або характеристиками позначених ним понять або з перекладом на іншу мову. (учні записують термін)
Розділ мовознавства,який вивчення принципи систематизації слів та фразеологічних зворотів, укладання їх у словники, називається лексикографією (від гр. lexikos - словесний, словниковий і grapho - пишу).
Повідомлення учнів супроводжується презентацією.
З 2007 року 5 жовтня ми відзначаємо День українського словника.
Доповідь учнів супроводжується електронною виставкою словників.
Учень Словники – то багатюща скарбниця,з якої ми черпаємо знання. Вони —наші добрі порадники, вірні друзі, помічники. Зверніть увагу на виставку українських мовних словників. Багатьма з них ви уже користувалися, деякі ,можливо, стануть відкриттям і новим стимулом до роботи.
Учениця Якщо ви задумались над написанням слова — до ваших послуг орфографічний словник. Виникають проблеми з перекладом слів з російської мови українською чи навпаки, або ж з інших мов — вам стане у нагоді словник - перекладач російсько-український або українсько-російський словник, англо-український та інш.. Складнощі з’являються в розборі за будовою — важко визначити корінь чи суфікс — беріть морфемний словник. Вирішити всі проблеми словотворчого розбору вам допоможе словотворчий словник. А у орфоепічному словнику ми знайдемо особливості і вимови, і написання, і транскрибовані слова. І наголоси можна перевірити.
Учень Хочеться особливу увагу звернути на новий чотиритомний тлумачний словник. Тут ви знайдете пояснення лексичних значень 42000 слів. А також словник іншомовних слів, теж нещодавно вийшов з друку, наповнився новими запозиченнями, і ось він — до наших послуг. А ось фразеологічний словник — справжня скарбниця народної мудрості він пояснить вам сталі вирази мови . І, нарешті, славетний «Словарь української мови» Бориса Грінченка, виданий у 1908 p., перевиданий у 1996 р. Олесь Гончар говорив, що в ньому зібрано все, що «на той час вродило квітчасте поле живої української мови.»
Дякуємо вам, що нагадали види словників
Бесіда за питаннями
Отже,
· Якими словниками ми можемо користуватись, які типи словників були названі у повідомлені і для чого ми їх можемо використати ?
· Коли святкується день українського словника?
Хочу звернути вашу увагу на ще один інтерв’ю з директором українського мовно – інформаційного фонду Національної академії наук України Володимиром Широковим
Відео № 2
· Як можна використати Інтернет, якщо під рукою немає необхідного словника?
· Та про які словники ви почули у відео-репортажі?
Повідомлення учнів щодо електронних словників.
Слово вчителя
Учні отримали завдання завчасно підготувати повідомлення про найбільш уживані лінгвістичні портали за даними посиланнями (або іншими):
· Тлумачний словник slovnyk.net http://www.slovnyk.net
· Онлайн перекладач на <МЕТА> http://translate.meta.ua
· Різні види словників на порталі http://slovopedia.org.ua/
· Словник іншомовних слів http://www.jnsm.com.ua/cgi-bin/u/book/sis.pl?action=alpha&Qry=%C5
Слово вчителя
Нагадаю, що повідомлення учнів повинно було слідувати такому плану
План повідомлення
1. Назва порталу.
2. Які словники представлені на порталі?
3. Зручність використання.
4. Особиста думка щодо електронних словників.
Будьте уважні, бо вам доведеться працювати з цими Інтернет - ресурсами
IV. Виконання практичних завдань творчого характеру
Інструкція вчителя
Зараз будь ласка розсядьтесь за комп’ютери та мої помічники роздадуть вам картку з завданням, вам треба виконати завдання за допомогою Інтернет ресурсів, про які доповідали нам учні та записати в зошити. Консультанти завжди прийдуть вам на допомогу.
Словникова робота (Самостійна робота учнів з електронними словниками, виконуючи завдання на картках, записують відповіді у зошит)
V. Систематизація й узагальнення
(узагальнююча бесіда з учнями) Відповіді учнів на проблемні запитання.
Слово вчителя
Роль Інтернету для мовної й мовленнєвої освіти важко переоцінити: користувачу ПК відкривається безліч можливостей, стає доступною необмежена кількість інформації. У наш час усі розуміють, що Інтернет володіє колосальними інформаційними можливостями і не менш вражаючими послугами.
Але я хочу звернути вашу увагу на те, що спілкування в мережі дуже часто спотворюється навмисними помилками. Пам’ятайте, що грамотне письмо, правильне мовлення — важливі фактори освіченості людини. Академік Щерба писав: «Безграмотне писання читати трудно, ніби їдеш у таратайці мерзлою дорогою». Тож прагніть, щоб ваше писання не викликало таких асоціацій.
VI. Підсумок уроку, виставлення оцінок, рецензія відповідей.
VII. Домашнє завдання
Твір-роздум «Словники — музеї слів»

