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ТЕМА: Медіа і демократія.
Якби мені довелося вибирати: мати уряд без газет чи газети без уряду, я б, не замислюючись, вибрав друге. Томас Джефферсон, третій президент США (1801–1809) Уважно прочитайте наведену цитату. Чому її автор дотримується таких переконань. Яким би був ваш вибір у цій ситуації. Свою відповідь обґрунтуйте.
Свобода вираження поглядів визнається правом людини відповідно до статті 19 Загальної декларації прав людини і Міжнародним пактом угод про громадянські та політичні права (МПГПП). Її гарантує також Конституція України. Вільна преса (медіа) є основою демократичного суспільства. Її місія передбачає пошук та поширення новин, інформації, ідей, коментарів та думок, а, найголовніше, свобода слова ― це право вільно висловлювати свої думки. Демократичне суспільство має забезпечити право кожного громадянина на свободу слова.
Демократія опирається на медіа у таких аспектах: z наданні відповідної інформації, яка забезпечує громадянину прийняття усвідомленого рішення; z викритті неправомірних дій та несправедливості; z захисті громадськості від небезпеки; z запобігання введення людей в оману; z створенні можливості для обміну думками та ідеями.
2011 року в Україні був ухвалений Закон «Про доступ до публічної інформації», який за рейтингом авторитетних міжнародних організацій ― тривалий час входив до десятки найкращих у світі законів щодо доступу до інформації.
ЯК ПОДАТИ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЗАПИТ Запит на інформацію може бути індивідуальним або колективним. Запити можуть подаватися в усній, письмовій чи іншій формі (поштою, факсом, телефоном, електронною поштою), на вибір запитувача. Запит на інформацію має містити:  ім’я (найменування) запитувача, поштову адресу або адресу електронної пошти, а також інші дані, наприклад місце проживання;  загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа, щодо якого зроблено запит, якщо запитувачу це відомо;  підпис і дату, за умови подання запиту в письмовій формі. Які строки надання інформації Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації має надати відповідь на інформаційний запит не пізніше п’яти робочих днів від дня отримання запиту. Якщо запит стосується інформації, необхідної для захисту життя чи свободи особи, стану довкілля, якості харчових продуктів і предметів побуту, аварій, катастроф, небезпечних природних явищ та інших надзвичайних подій, що сталися або можуть статись і загрожують безпеці громадян, відповідь має бути надана не пізніше 48-ми годин від часу отримання запиту. При цьому, клопотання про термінове опрацювання запиту має бути обґрунтованим. В окремих випадках термін надання інформації може бути продовжено до 20-ти днів.
Домашнє завдання:  Подаємо інформаційні запити. Проаналізуйте стан справ у вашій місцевій громаді (наприклад, стан довкілля, захист прав дитини, шкільне самоврядування, статистика ДТП у вашому районі тощо). Об’єднайтеся у групи та складіть перелік із 5-ти тем для різних колективних інформаційних запитів, які вас цікавлять. Підготовлені інформаційні запити надсилайте на електронну скриньку вчителя.
