Тема. Узагальнення й систематизація знань з теми числівник.
Мета : узагальнити та систематизувати знання з теми «Числівник», розвивати математичну, інформаційно-цифрову компетентності; виховувати почуття колективізму, любові до рідного краю
І.Пояснення учителя.
Сьогодні на уроці ми повторимо тему « Числівник». Для того, щоб урок пройшов цікавіше, проведемо його у формі «Турніру знавців чисел» . 
ІІ. Повторення й узагальнення вивченого матеріалу. 
1. Вправа «Мозкова атака». Робота за запитаннями. Кожен учень отримує 1 бал за правильну відповідь. Максимальна кількість - 10 балів. 
· На які групи за значенням поділяються числівники 
· На які питання відповідають порядкові числівники? 
· На які групи за будовою поділяються числівники? 
· Навести приклад складеного порядкового числівника
· Навести приклад складного кількісного числівника. 
· До якого розряду відноситься числівники півтора, одна восьма? 
· Написати 3 приклади збірних числівників 
· Якою частиною мови є слова трійка, одиниця, сотня, десяток? 
· Якою частиною мови є слова один, двадцять вісім, третій?
· Якою частиною мови є слова потроїти, розполовинити.

2. Вправа «Математична станція »  
Записати умови задачі, замінюючи цифри словами. Розв’язати задачі. Записати відповідь повним реченням( числа записуємо словами). За кожну правильно записану задачу учень отримує 5   балів . Максимальна кількість  – 10 б. 
Задача 1. 
У комп’ютерній грі треба перемогти 10 монстрів. Юрко переміг 4 монстри, а Сашко - 2. Скільки ще монстрів залишилося перемогти дітям ?
Задача 2. 
На столі лежало 54 олівці,  ручок – на 23 менше, а фломастерів в 3 рази більше, ніж ручок. Скільки всього предметів лежало на столі?
3. Вправа «Загадкова» . Відгадати загадки. За кожну правильну відповідь - 1 бал. Максимальна кількість- 10 б.
Одна нога і шапка, а голови нема. Що це таке? .

Є зовсім інша птиця: якщо сяде на сторінку, то з похиленою головою, повертаюсь я додому .

Трикутна дошка, а на ній три волосини. Волосок – тонкий, голосок – дзвінкий.

Хто за рік чотири рази перевдягається? 

П’ять братів поруч живуть, у кожного своє ім’я .

6 ніг, 2 голови, один хвіст. Хто це? .

Має шкір сім, витискає сльози всім .

Ти зі мною не знайомий? Я живу на морському дні. Голова і 8 ніг, ось і весь я –.

Відгадайте-но, хлоп’ятка, що за цифра акробатка? Як на голову устане, рівно на три менше стане (9).

Живуть вони не за стіною – день і ніч вони зі мною: їх цілий десяток – вірних хлоп’яток! .
4. Вправа «Пишаюся Україною». 
Завдання для учнів: прочитати цікаві факти про Україну, правильно вимовляючи всі числівники, які зустрічаються у текстах . Кількість балів за завдання- 5 б. 

І  - Найбільший та найпотужніший у світі літак було збудовано в Україні. Велетень Ан-225, також відомий як «Мрія», побудований у 1988 році на заводі імені Антонова. Літак внесено до Книги рекордів Гінесса за його 240 рекордів! Зараз Ан-225 орендують чимало країн світу задля вантажних перевезень, які не під силу жодному з існуючих наразі авіалайнерів, адже перевозить «Мрія» ні що інше, як пасажирські літаки! Декілька крил, хвости та фьюзеляжі — лише найменка частка вантажів, що їх транспортує Ан-225.

В Україні є пустеля. І ця пустеля займає 210 000 га. Здивовані? Виявляється, що справжнісінька пустеля із височенними бахранами розташовується на Херсонщині, біля узбережжя Чорного моря. Піщаний масив має назву Олешківські піски. Потрапити туди можна проїхавши 30 км на схід від Херсону.

ІІ  - Хрещатик – одна з найкоротших головних вулиць країн у світі. Її довжина становить лише 1,3 кілометра. Простягається вздовж сходів, що сполучають Володимирський узвіз та Набережне шосе (біля пам’ятника Хрещенню Русі). За доби Київської Русі у струмку, що протікав через Хрещатий яр, хрестили дітей київського князя Володимира Святославича, а в 988 році біля місця впадіння цього струмка в річку Почайну відбулося історичне хрещення киян. Відтоді вся довколишня місцевість, включаючи Поштову площу і частину Михайлівської гори, стала відома як Хрещатицьке урочище. Назву «Xрещатик» або Велика Хрещатицька вулиця до 1869 року мала сучасна Набережно-Хрещатицька вулиця, тому що саме нею, за переказом, кияни в 988 році йшли на хрещення.

Гасову лампу винайшли в Україні. Бориславські аптекарі Ян Зег та Ігнатій Лукасевич у 1853 році зробили всесвітньо відомий винахід.

ІІІ   - Новорічну пісню українського композитора Леотовича співають на всій планеті. Мова йде про «Щедрик» Леонтовича – одну з найпопулярніших новорічних пісень. Уперше виконана в 1916 році у Києві, мелодія рознеслася світом і вже 1921 року лунала в нью-йоркському Карнегі-Холлі.

Найдовша печера України носить назву «Оптимістична» та знаходиться на Поділлі. Це гіпсова печера на глибині 20 м довжиною 216 км. Найдовша гіпсова печера у світі і друга за довжиною взагалі, вона поступається лише Мамонтовій печері у США.

Україна має найбільшу кількість фахівців у галузі IT в Європі. Наразі 100 тисяч українських IT-працівників заробляють на життя програмуванням.

І V  - Тарас Шевченко – діяч культури, який має найбільшу кількість пам’ятників у світі. Українському Кобзареві встановлено 1384 пам’ятники по всіх куточках світу.

Тарас Григорович у вигляді римського патриція проголошує промову в Римі, у Бразилії його зображено молодим та з книжкою в руках, а в Польщі – зовсім юним хлопчиком зі свічкою.

Уперше на письмі слово «Україна» було вжито ще у 1187 році. «Країна, Вкраїна та Україна» було вжито в Іпатієвському літописі і набуло широкого вжитку серед українського народу в його живій і письмовій мові.
Пояснення вчителя.
Україна – це не просто місце на карті, і у нас є багато причин , щоб любити і пишатися своєю Батьківщиною. Наша країна чудова, незалежна, демократична держава, у якій живе народ із неймовірно багатою культурою. З кожним роком Україна все міцніше стоїть на ногах, бо наш секрет успіху простий: потрібно любити свою країну, вірити в свої сили і добросовісно робити свою роботу. 
ІV.Домащнє завдання. Повторити тему « Числівник»-  с. 164-187,  виконати тестові завдання на с. 186-187  (підручник для 6-го класу загальноосвіт.навч.закл./О.В. Заболотний, В.В. Заболотний.- К.: Генеза, 2014.- 256с.)  
Підготуватися до контрольної роботи.
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