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Тема : Звідки береться енергія ? с.94-95
Мета: продовжувати знайомство учнів з поняттям“енергія”, деякими видами енергії, що використовують люди; дати уявлення про взаємозв'язок частин довкілля на основі обміну енергією;  показати, для чого енергія необхідна нашому організму і шляхи її постачання; повторити про поновлювані та непоновлювані джерела енергії;дослідити звідки береться електрика.
https://svitdovkola.org/metodic/ik4/tema8/media1Кросворд “Загадки про джерела енергії”
.А чи можна відчути енергію за допомогою органів чуття? 
(Нагадати , які у людини є органи чуття)
-На дотик ми можемо визначити, що сніг холодний, а піч - гаряча..Дітей можна підвести до опалювальної батареї і запропонувати їм доторкнутися до них )
Це теплова енергія. 
-Наші очі добре бачать при світлі, тому ми можемо читати,шити, прибирати в кімнаті, спостерігати за літаком в небі... Вдень ми можемо читати на вулиці і вдома, тому що світить сонце. Вечері, коли сонце заходить, для того, щоб бачити, ми включаємо електричні лампочки. Сонце та електричні лампочки дають нам світло.
https://svitdovkola.org/metodic/ik4/tema8/media8 Сенкан “Енергія”
- Без дров , без вогню , а світить і гріє?
А яку енергію використовують трамваї, тролейбуси, автобуси, автомобілі, які їдуть повз нас вулицею?
Вони використовують електричну енергію, енергію бензину або газу.
Бензин добувають із нафти. А от нафту, вугілля та природний газ люди добувають з-під землі та називають викопним паливом. Це паливо почало утворюватись мільйони років тому із відмираючих рослин та тварин. Вугілля почало утворюватись в болотах, на дно яких падали великі дерева та папороті, укладались товстими шарами, в яких тиск і тепло поступово перетворювали ці рослини у вугілля. Нафта та природний газ утворювались
із відмираючих рослин і тварин, що падали на дно теплих морів. Ці види палива містять енергію, одержану рослинами від сонця мільйони років тому4.Як це не сумно, запаси паливних ресурсів обмежені, і тому їх називають непоновлюваними.
Отже, якщо ми будемо дуже активно витрачати ці види палива, то їх може вистачити ненадовго.
Більша частина енергії, яку сьогодні використовує людство, одержується з непоновлюваного природного палива (нафта, газ, вугілля). Що робити, коли їх запаси вичерпаються?Люди шукають шляхи використання поновлюваних джерел енергії (вітру, сонця, морських хвиль).  
Властивості поверхні тіл визначають кількість поглинутої та відбитої енергії. Можна “накопичити”сонячну енергію, створивши своєрідні “сонячні батареї”, що дозволяють використовувати енергію, наприклад,для нагрівання води.
Настав час людству запинитися, озирнутися навколо, побачити над собою до співу пташок, замислитись над своїм призначенням на Землі, захистити Природу.


