Тема.    Праця і співпраця




Життя – це перехрестя, на якому багато розвилок і ще більше поворотів. Щоб дістатись до пункту призначення, потрібно точно вибрати, по якій дорозі йти. Одним із вирішальних завдань кожної людини є правильний та вдалий вибір свого професійного шляху. Від цього вибору залежатиме багато – власне благополуччя та добробут сім'ї, можливості реалізації інтересів, перспективи творчого зростання, нові дружні й ділові контакти.
Праця – це велика відповідальність. Відповідальність перед батьками, перед суспільством, та найголовніше – перед собою. Відповідальність перед собою, мабуть, найголовніша, і полягає вона в тому, щоб обрати саме свій шлях і ним йти. Бо тільки сама людина може збагнути, до чого в неї більший хист, до чого відчуває вона покликання. Кожен відчуває, що йому легше «дається», і, отже, чому зможе присвятити життя. І тут найважливіше – не схибити.
Якщо ваш вибір буде вдалим, ви будете відчувати себе щасливим, отримувати задоволення від своєї роботи та принесете користь людям. 




Висновок: Яку б професію людина не вибрала собі, головне, щоб при цьому вона керувалася твердим бажанням якнайповніше проявити себе в служінні своїм ближнім. У вільній творчій праці в ім’я Господа, на благо людей і суспільства найповніше розкриваються здібності й можливості людини, утверджується її особистість.



Праця завжди була невід’ємною частиною життя людини. Коли Адам і Єва жили в раю, труд був для них приємним. Але через гріх робота втратила таку властивість. Але й в тяжкій праці Господнє милосердя не залишило людину. Бог дав їй здібності й таланти – головні засоби для існування. Кожен має певну ділянку трудової діяльності: один будує, другий працює на полі чи біля господарства. Інші шиють, вишивають, гарно малюють, співають, пишуть музику, вірші. Треті навчаються. 
Праця кожного потрібна і почесна. Гріхом є неробство, ухиляння від роботи.
Праця має бути освячена Господом. Тому, щоб сумлінно працювати, маємо молитися і вранці, і ввечері, і під час служби в храмі Божому, щоб Господь благословив нашу роботу. Будь-яку працю мусимо здійснювати з вірою. Працю не можна перетворювати на свого кумира, надміру захоплюючись нею та ради неї забуваючи про Господа. Роботу потрібно виконувати без поспіху, осмислено. Вона має бути корисною, робити життя ближнього легшим і приємнішим. Праця має відповідати нахилам і здібностям, що їх подарував кожній людині Господь.


Тепер трішки про професійно-етичні норми. Професійна діяльність, об’єктом якої виступають живі люди, утворює складну систему моральних стосунків. Ці стосунки вивчаються професійною етикою. Усередині кожної професійної групи складаються певні специфічні зв’язки й стосунки людей. У кожній є власні професійні виклики, привілеї та втрати, виникають певні суперечності, конфлікти, виробляються своєрідні засоби їх вирішення. Існують окремі види людської діяльності, де висуваються надзвичайно високі моральні вимоги до людей, які професійно нею займаються. Це стосується сфер, де вирішуються питання життя і смерті, здоров’я, свободи, честі й гідності й гідності людини, де моральні якості спеціаліста набувають вирішального значення, де доля одного може значною мірою залежати від моральної спроможності іншого. Маємо на увазі, перш за все, працю лікаря, юриста учителя, керівника, військового, дипломата, журналіста і т.п. Тому, що їх діяльність пов’язана з людьми, їх інтересами. Тут духовність посідає особливе місце, іноді вона відіграє головну роль у вирішенні професійних завдань.






