ТЕМА. УТІЛЕННЯ СЮЖЕТІВ М.БУЛГАКОВА У КІНОМАТОГРАФІ, АНІМАЦІЇ, ЖИВОПИСІ, ГРАФІЦІ, МУЗИЦІ. МУЗЕЇ І ПАМЯТНИКИ М.БУЛГАКОВУ.
Перший у світі пам’ятник Михайлу Булгакову знаходиться у м. Києві. Його офіційне відкриття відбулося у 2007 році. Розташований він на Андріївському узвозі 13, біля будинку, де проживав сам Булгаков. У цьому ж приміщенні нині організований музей Михайла Булгакова. А на фасаді музею ще розташований барельєф кота Бегемота.
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Сам пам’ятник створював протягом 5-ти років скульптор Микола Рапай. Виконано з бронзи: письменник сидить, склавши руки, на гранітному п’єдесталі таким чином, що поряд із ним також можна присісти та сфотографуватися. Існує обряд: можна потерти носа скульптурі «на удачу». Так, якось бронзовий ніс було відполіровано до золотистого блиску.
Автором пам’ятника Булгакову у Харкові став Артем Самойленко. Він зобразив письменника на лавці із котом Бегемотом, наче вони ведуть жваву бесіду. У цьому ж місті у 2009 році з’явилися скульптури інших булгаківських героїв – професора Преображенського та Поліграфа Шарікова.
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2007-го року у Житомирі відкрили бронзовий пам’ятник кузену Ларіосіку з роману «Біла гвардія», котрий за сюжетом приїхав 1918-го року з Житомира до своїх родичів Турбіних у Київ.
У Москві також планують відкрити пам’ятник письменнику на Патріарших ставках. Яким він буде визначать на конкурсній основі. Є два проекти: у першому думають зробити пам’ятник із бронзи на ліпний постамент у вигляді рукописів «Майстра та Маргарити». Письменник буде сидіти у костюмі на лавці, у руках — шляпа, а в зубах – цигарка. У другому проекті також буде письменник сидіти на лавці, але композиція включає ще скульптуру машини, яка злітає з Майстром і Маргаритою, фігури Ієшуа і Понтія Пілата.
Хоча у Москві ще немає пам’ятника самому Булгакову, проте є пам’ятники героям його романів. Так у звичайному столичному дворику у Мар’їному Гаю у 2006 році відкрили пам’ятник коту Бегемоту та Коров’єву. Виконано із штучного мармуру випускницею відділення дизайну педагогічного коледжу Любов’ю Міросенко. Однак кілька років тому чиновники наказали прибрати звідти скульптури, вирішивши, що це місце ніяк з романом не пов’язане.
Цих же героїв зобразив скульптор Олександр Рукавишніков у 1999 році, однак місце на вулицях Москви знайшлося лише у 2011 році. Скульптуру встановили у дворі будинку на Великій Садовій, де колись мешкав письменник. Авторству Олександра Рукавишнікова належать й інші скульптури, присвячені роману: семиметровий автомобіль, за кермом якого грач у жилетці та кашкеті, а позаду  обіймаються Майстер і Маргарита.
Взагалі була ідея створити скульптурно-архітектурний комплекс на Воробйових горах і Патріарших ставках, присвячений героям роману. Крім Майстра, Маргарити, Бегемота, Коров’єва і чарівного автомобіля ставок планувалося прикрасити Ієшуа, Понтієм Пілатом і багатьма іншими персонажами роману. Проте ідея із комплексом не склалася. Головним каменем спотикання став 12-метровий примус, який мав завершувати композицію. Згодом скульптор відмовився від ідеї з ним, створивши машину із грачем. Проте чиновники все одно вирішили проект згорнути.
Домашнє завдання. Підготуватися до контрольної роботи.
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