
Тема: Добір конструкційних матеріалів та інструментів для виготовлення  іграшки. Виготовлення шаблонів.

         
 Пояснення нового матеріалу
М`яка іграшка – дитяча іграшка з хутра чи будь-якої іншої тканини, з середини наповнена будь-яким матеріалом (ватою, паралоном, синтепоном).   Мʼякі іграшки поділяються на плоскі і обʼємні.  
   Плоска іграшка складається з двох однакових деталей –  на одній деталі («перід») вишиваємо  очі, ротик і носик, другу називаємо «спинкою».
   Об’ємна м’яка іграшка більш складна у виконанні, бо складається з багатьох об’ємних частин; але така іграшка більш  точно відтворює фігуру людини чи тварини, частини тіла іграшки можуть бути рухомими. Об’ємну іграшку можна розглядати з усіх сторін. 
Давайте переглянемо фотографії іграшок, а ви скажете, які це будуть іграшки: плоскі чи об’ємні?    Учні називають іграшки із запропонованих
При виготовленні іграшки, існує певний алгоритм роботи, а саме:
1. Виготовлення викрійки (шаблона).
2. Розкрій деталей іграшки. 
3. З`єднання деталей іграшки.
4. Остаточна обробка іграшки.
Для того, щоб зробити шаблон, потрібно накреслити окремі деталі виробу, використовуючи розміри які задумали на міліметровому папері, або на цупкому картоні. Та вказати, скільки таких деталей вам потрібно. Після чого, усі деталі вирізати.

 Практична робота

Зараз, ви спробуєте зробити шаблон. Напередодні ви вже обрали яку іграшку будете виготовляти, та зробили ескіз, та зображення з усіма розмірами. Дотримуючись розмірів, вам потрібно зробити шаблон. Тобто, намалювати окремі деталі,   Це буде вашим зразком. 
Якщо ви малюєте шаблон для  іграшки, пам’ятайте, що деякі деталі можуть повторюватися, і для того, щоб не виконувати надлишкову роботу, потрібно просто на шаблоні вказати кількість схожих частинок.
Домашнє завдання: намалюйте ескіз вашої іграшки



