Тема: Речення з однорідними членами (без сполучників і зі сполучниками а, але, і). Кома між однорідними членами речення.
1. Робота з текстом (спостереження над реченнями з однорідними членами у зв’язному висловлюванні)
Прочитати текст. Визначити тему й основну думку висловлювання. Дібрати до тексту заголовок.
Благословенним і чарівним уважається той край, де барвінок росте. А росте він у Карпатах, лісостепу, Західному Поліссі, переважно в дубових та дубово-грабових лісах.
Прекрасна, осяйна це рослина. Вічнозелений чагарничок на постійно ввійшов у побут, звичаї та обряди нашого народу. Коли розливалися весняні води, дівчата на Україні починали співати веснянки. Наставала радісна, бентежна пора оновлення в природі, воскресіння зелен-квіту, пробудження нових почуттів у людських серцях, надій і сподівань. І серед пісень цієї пори — чимало про барвінок.
Рослина ця не тільки декоративна, пісенна, а й цілюща. Згадки про її лікарські властивості сягають сивої давнини. Барвінок був відомий античним лікарям (А. Кондратюк).
Пригадати з уроків української мови в початкових класах, які члени речення називаються однорідними. Виписати з тексту речення з однорідними членами. Визначити їх вид (означення, додаток, обставина).
2. Сприймання й усвідомлення учнями нового матеріалу 
Коментар учителя. Однорідними називаються члени речення, які відповідають на одне і те ж питання і відносяться до одного й того самого члена речення. Однорідні члени не залежать один від одного і з’єднуються між собою за допомогою:
а) інтонації переліку або протиставлення і сполучників;
б) тільки інтонації.
Наприклад:
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Однорідними можуть бути головні і другорядні члени речення. Однорідні підмети залежать від присудка, однорідні присудки — від підмета. Другорядні однорідні члени речення залежать від головних членів або інших другорядних.
Пізнавальне завдання на зіставлення речень з однорідними членами
3.Порівняти речення. В якому з них перелік має завершений характер, а в якому — перелік можна продовжити? Прочитати речення з правильною інтонацією. Звернути увагу на знак паузи між словами.
На весільні урочистості із зеленого листя барвінка плетуть гірлянди і вінки.
Вінки з барвінка символізують вірність, / постійність почуттів, / міцність шлюбу.
Пояснити наявність чи відсутність розділових знаків між однорідними членами.
 
 
4.Творчий диктант на доповнення тексту необхідними за змістом сполучниками
Прочитати мовчки текст. Визначити його жанр. Списати, уставляючи необхідні за змістом сполучники (і, та, а, але). Розставити розділові знаки. Пояснити, перед якими сполучниками між однорідними членами кома ставиться, а перед якими — ні. Зіставити свої висновки з теоретичними відомостями.
Запам’ятай!
Між однорідними членами ставиться кома, якщо вони з’єднані тільки інтонацією або інтонацією та сполучниками а, але.
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Перед сполучниками і, та (у значенні і), ужитими один раз, кома не ставиться.
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У народі живе чудова легенда про походження рослини. Діялося це тоді, коли турки … татари нападали на українську землю. Увійшли якось вороги в одне село … винищили там усіх людей. Лише один парубок … дівчина сховалися в лісі … не врятувалися від бусурман. Парубка люті зайди зарізали … дівчину задушили. Ото з парубочої крові й виріс барвінок у лісі, … губами дівчини полилася чиста вода (Нар. творчість).
Підкреслити однорідні члени речення, визначити їх вид.
Виписати з тексту синоніми до слів турки і татари.
Виділити граматичні основи в останньому реченні. Дослідити, що з’єднує сполучник. 
5.Конструктивне завдання на трансформацію синтаксичних одиниць (реконструювання двох простих речень на одне з однорідними членами)
Перебудувати подані прості речення на речення з однорідними членами, використовуючи потрібні за змістом сполучники, уникаючи повторів однакових слів. Підкреслити граматичні основи.
1) На верболозах біля річок з’являються пухнасті котики. Вони з’являються і біля ставків. На узліссях також з’являються пухнасті котики.
2) Таке буває в лютому. Інколи таке буває навіть у січні.
3) Цвіт верби не тільки зворушливе диво природи. Цвіт верби — вражаючий символ краси.
4) Навесні вербові котики тішать нас надією. Вони звеселяють наше серце. 
5) Верби укріплюють береги. Вони стримують наше серце. У посушливих місцях верби зупиняють піщані заноси.
Прочитати побудовані речення, дотримуючись правильної інтонації.
Визначити, яким реченням відповідають схеми:
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4. Користуючись тлумачним словником, з’ясувати значення слів верболози, узлісся.
6. Систематизація й узагальнення знань, умінь і навичок
Подумати і дати відповіді на питання:
1. Які члени речення називаються однорідними?
2. Які члени речення можуть бути однорідними?
3. За яких умов між однорідними членами ставиться кома? Коли між однорідними членами кома не ставиться?.
7. Домашнє завдання
             Вивчити параграф 42. Виконати вправу 446.
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