
ТЕМА:  Методи контролю. Оцінювання якості виготовлення виробів.





    Слово вчителя: учні, на минулому занятті ми здійснювали оздоблення виробів. Сьогодні ми продовжимо свою роботу над виробом, а саме - будемо оцінювати виготовлений виріб. Але спершу ми дізнаємося дещо нове про контрольно-вимірювальні інструменти і методи оцінювання об’єкту праці. Вивчення цієї теми допоможе нам при при виготовленні інших виробів.

ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ 

Як тобі уже відомо, усі корисні речі виготовляють згідно з кресленнями. На них проставляють розміри всіх деталей виробу, які визначають під час його проектування.
Розміри виготовленого виробу повинні відповідати його кресленню. Чи можна виготовити вироби, щоб їх розміри точно відповідали кресленню? Ні, не можна, тому що це залежить від способів обробки заготовок, властивостей матеріалу, з якого виготовляється виріб, інших ознак. Тому під час проектування виробів передбачається деяке відхилення розмірів від тих, що вказані на графічному документі. Тобто вони можуть бути дещо більшими або меншими. Різницю між розмірами, передбаченими кресленням, і розмірами виготовленої деталі називають допуском. Якщо допуск перевищує певні норми, то з таких деталей не можна виготовити якісний виріб. Отже, у процесі технологічних операцій з виготовлення деталей необхідно контролювати якість їх обробки, щоб розміри були якомога точніші, наближені до вказаних у кресленні.

Виміряти розмір будь-якого виробу означає порівняти його з іншим певним розміром, прийнятим за одиницю. У металообробці такою одиницею є міліметр — одиниця вимірювання, у тисячу раз менша за довжину одного метра. Інструменти, призначені для таких вимірювань, називають вимірювальними засобами.
Розрізняють методи вимірювання, коли розміри визначають безпосередньо за показами вимірювального засобу. Наприклад, показами на слюсарній лінійці.
Інший метод — візуальний, або метод «світлової щілини» (метод «на просвітлення»). Сумність цього методу полягає в тому, що слюсарну або лекальну лінійку розміщують вузькою стороною ва контролюючу поверхню, а джерело світла — за контролюючою деталлю. Спостерігаючи за просвітленнями між контролюючою деталлю та інструментом, наприклад лінійкою, у різних місцях по довжині лінійки визначають ступінь прямолінійності поверхні. Якщо світло не проходить у щілину, значить; деталь оброблена якісно, із достатньою точністю. І навпаки, чим більше просвітлення, тим більше відхилення від прямолінійності.

ПРАКТИЧНА РОБОТА:

Завдання: Визначати точність та якість виготовлених виробів візуальним методом і за допомогою контрольно-вимірювальних інструментів
1.    Вчитель демонструє виробів, який будуть оцінювати учні. 


   Домашнє завдання:
Опрацювати відповідний матеріал.

