Тема. Урок мовленнєвого розвитку. Підстилі публіцистичного стилю. Основні жанри публіцистичного стилю:нарис, замітка, стаття.
Мета:             узагальнити й систематизувати знання учнів про
стилі, підстилі і жанри мовлення; удосконалювати вміння й навички визначати стиль, підстиль і жанр тексту, стилістично доцільно використовувати мовні засоби; розвивати комунікативно-мовленнєві вміння, мислення; виховувати у школярів культуру мовлення, повагу до слова.
►    Прочитайте уривок листа В. Стуса синові. Сформулюйте за ним тему, мету і завдання уроку.
.Пишучи, про стилістику не дбай, а намагайся висловлюва­тися точно — то є найкраща стилістика (втім, може, ти не знаєш, що то є стилістика? Подивися в латинському словнику пояснення або у Словнику іншомовних слів). Отож, Дмитрику, про стиліс­тику не дбай, але, звичайно, щоб навчитися не дбати, треба спо­чатку добре дбати. Для цього треба добре знати мову — і літера­турну, і народну. Першої ти навчишся у школі. Що стосується народної мови, то ти її, на жаль, не чуєш (усе мріяв колись по­їхати з тобою і мамою до Рахнівки — там би ти почув). Отож, і тут читай старих авторів (Квітку-Основ’яненка, Марка Вовчка, Нечуя-Левицького). А ще краще — читай, виписуючи вдалі, «густі» вирази, приказки, прислів’я читай, пісні народні — але вже «дорослим» оком — багато радості дадуть і казки.
Стратегія «Незакінчені речення»
►  Пригадайте, що вам відомо про стилі мовлення, жанри? Доповніть подані визначення.
Стилістика — розділ мовознавства, що вивчає. (сутність і специфіку стилів, їх розвиток і сучасне призначення).
Стиль (від лат. — загострена паличка для письма) — це своєрідна сукупність мовних засобів (лексичних, морфологічних, синтаксич­них та ін.), що свідомо використовуються мовцем. (за певних умов спілкування, у тій чи іншій сфері людської діяльності — полі­тика, наука і техніка, художня література, право, діловодство).
Жанри — різновиди текстів певного стилю, що різняться. (метою висловлювання, сферою спілкування та іншими ознаками).
Стилістика мови (описова) вивчає. (стилістичні ресурси всіх мовних рівнів; такі поняття, як синоніми (лексичні, граматич­ні — морфологічні і синтаксичні), їх стилістичне забарвлення).

Стилістика мовлення (функціональна) вивчає. (стилі мов­лення — розмовний і книжні: публіцистичний, науковий, офіцій­но-діловий, художній; їх загальні ознаки)
Стратегія «Прес»
►  Як ви розумієте вислів? Свою позицію обґрунтуйте.
Стиль — це властиві слова на своєму місці (Д. Свіфт).
М. Процесуально-діяльнісний етап
Робота з таблицею
►  Проаналізувавши матеріал таблиці, пригадайте стилі мовлення.
Впишіть назви стилів мовлення у відповідний рядок таблиці.
Стилі
мовлення
Найхарактерніші мовні засоби лексичні,	граматичні
(Розмовний)
Розмовні слова і фразеологізми (читалка, брести, вийти із себе); емоційно-оцінювальні слова (розумниця, матінка)
Прості речення, різні за метою висловлювання, неповні речення, окличні речення, звертання, вигуки
(Науковий)
Слова з узагальнювальним (абстрактним) зна­ченням (опади, влас­тивість), терміни, віддієслівні іменники (значення, докази)
Складні речення із сполучниковим зв’язком, з діє­прикметниковими зворо­тами; розповідні речення, питальні — для звер­тання уваги; вставні слова (по-перше, таким чином); похідні прийменники (у зв’язку)
(Офіційно-діловий)
Офіційні слова і вирази (комунальна квартира, міський транспорт), мов­леннєві штампи (доводжу до Вашого відома), відді­єслівні іменники (дору­чення, проживання)
Розповідні речення; речення з рядами однорід­них членів, дієприкметни­ковими зворотами; складні з підрядними умовними; похідні прийменники; складені сполучники
(Публіцистичний)

Суспільно-політична лек­сика (мітинг, демократія), висока лексика (почин, патріот), слова з різко негативним значенням (запроданець, зрадник)	
Спонукальні речення; окличні речення; риторичні запитання; поширені речення
(Художній
Слова з конкретним і переносним значенням; емоційно-оцінювальна лексика (жахливий, пречудовий)
Найрізноманітніші синтаксичні конструкції; використання дієслів одного часу чи способу в значенні іншого

Аналіз мовного матеріалу
►   Прочитайте тексти, з’ясуйте їх тему, основну думку. Визначте стилістичну належність поданих текстів. Які мовні (лексичні, синтаксичні) особливості притаманні текстам?
Текст № 1
Пісня — одна з найдавніших форм народної творчості. Вона зародилася в трудовій діяльності людини і стала виявом почуттів,дум і сподівань найширших народних мас. Тісний зв’язок пісні з трудовою і суспільно-громадською діяльністю людей спричи­нився до появи багатьох видів і жанрів народних пісень, які відоб­ражають історичні періоди в розвитку народу, його боротьбу за соціальне і національне визволення, а також вірування, обряди, побут, родинні відносини тощо (УРЕ. — Т. 11.— С. 219).
Текст № 2
Відомо, що в пісні вилилася вся минула доля, справжній харак­тер України; пісня і дума становлять там народну святиню, краще добро українського життя, у них горить любов до батьківщини, виблискує слава минулих подвигів; у них дихає і чисте, ніжне почуття жіночої любові, особливо любові материнської. .Все коло життєвих насущних інтересів охоплюється в пісні, зливається з нею, і без неї саме життя стає неможливим (М. Добролюбов).
Текст № 3
Чарівна, ніжна й граціозна українська пісня. Скажу більше: у ній є щось, що хапає за серце, щось глибоко задушевне. Як слушно пригодилися тут ці численні пестливі слова, які немож­ливо перекласти жодною іншою мовою, навіть і російською. Але не лише на пестливих словах створюється чарівливість української пісні. Ця чарівливість розлита в усьому: у словах і порівняннях, а іноді й просто не знаєш у чому: мило та й годі! (М. Берг).
Текст № 4
І раптом. що це? Вутанька вся аж стрепенулася. Десь близько за перегородкою ніжним, ледве чутним струмочком забриніла пісня. Який знайомий, який рідний мотив! Вутанька ще в яко­мусь гнітючому палаючому запамороченні приклала руку до лоба: що це за пісня така знайома? Де вона її чула? І не встигла доду­мати це, як щось уже сяйнуло в пам’яті, гарячою хвилею хлюп­нуло в саме серце (О. Гончар).
Текст № 5
ОГОЛОШЕННЯ
10 квітня о 14 годині в актовому залі школи відбудеться конкурс на краще виконання української народної пісні. Охо­чих узяти участь у конкурсі просимо подати заявки до 5 квітня в учнівський комітет школи.
Учком
Пояснення учителя.
Публіцистичний стиль (Поєднання інформативності та образності, вживання емоційно-експресивних засобів — переносного вживання слів, фразеологізмів, суспільно-політичної лексики, синтаксичних засобів увиразнення);
Художній (Використання звукопису, колористичної лексики, тропів, синтаксичних фігур увиразнення. У худож­ніх творах із зображальною метою можуть бути використані будь-які мовні засоби, якщо вони відповідають цільовій настанові автора.).
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