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Завдання для виконання:
Послухайте уважно текст,можете занотувати важливу інформацію у зошитах.
Послухайте текст два рази і виконайте завдання після нього.(невідомі слова випишіть у словник і вивчіть)
(Роботу надсилайте у приватні повідомлення у вайбер)
Аудіювання – засіб і мета навчання іноземної мови.
Оволодіння іноземною мовою має розглядатися як поетапний процес, кінцевою метою якого є здатність і вміння брати участь в іншомовній комунікації – формувати та сприймати іноземну мову відповідно до реальної ситуації спілкування.
Відповідно до чинної Програми, у викладанні іноземної мови в школі практичною метою є навчання різних видів мовної діяльності: аудіювання, говоріння, читання й письма. За природних умов види мовної діяльності мають таку питому вагу:
· Говоріння – 30%
· Аудіювання – 45%
· Читання – 16%
· Письмо – 9%
Як бачимо, роль аудіювання є значною. Аудіювання – це розуміння сприйнятого на слух мовлення. Під час навчання іноземної мови воно є як засобом, так і метою навчання. Аудіювання має першорядну роль у навчанні говоріння, адже говоріння неможливе без слухання. Систематичне слухання оригінальної мови на старшому етапі навчання сприяє вдосконаленню говоріння. Не менш важливою є роль аудіювання в оволодінні технікою читання вголос.
У практиці шкільного викладання аудіювання виступає невід’ємним компонентом навчання говоріння, читання і письма, а також засобом навчання, що використовується під час усної презентації мовленнєвого матеріалу та в усних тренувальних вправах рецептивно-репродуктивного характеру. Разом з тим аудіювання є самостійним видом мовної діяльності. Навчити цієї діяльності – одне з головних завдань організації навчального процесу з предмета. Практична мета навчання аудіювання полягає в тому, щоб навчити учнів розуміти на слух іноземну мову, пропоновану в нормативному темпі вчителем або в записі.
Досягнення базового рівня в галузі аудіювання передбачає формування елементарної комунікативної компетенції в цьому виді мовленнєвої діяльності, а саме:
· уміння розуміти літературно-розмовне мовлення носія мови в ситуаціях повсякденного спілкування, пов’язане з задоволенням найпростіших потреб;
· визначати тему й мету бесіди, її основний зміст, і в тих випадках, коли виникають ускладнення,звертатися до партнера з проханням повторити фразу, висловити думку інакше, розмовляти повільніше і простіше, уточнюючи при цьому значення незнайомих слів і спонукаючи до ґрунтовнішого пояснення незрозумілого;
· уміння в умовах опосередкованого сприймання повідомлення розуміти основний зміст аудіо тексту;
· уміння повно і точно розуміти висловлювання вчителя та однокласників, короткі повідомлення, які стосуються навчально-трудової і соціально-побутової сфер спілкування;
Перевищення цього рівня передбачає формування в учнів уміння розуміти основний зміст прослуханих текстів різного характеру, які містять незначну кількість незнайомих слів.
Цілеспрямоване систематичне навчання аудіювання текстів з використанням системи спеціальних вправ забезпечує виконання поставлених програмою вимог до аудіювання.

Контрольне  аудіювання, 7 клас
A compliment for a compliment
   A very rich painter did not have a family, but he had a dog that he loved like a son.
   The dog was ill – perhaps because the painter gave it too much food. The animal lay in the painter’s bed: it ate nothing, only drank a little water. The painter telephoned all the hospitals in the city, but when they heard that the patient was a dog, they refused to send a doctor.
    The patient sure the dog’s life was in danger. He telephoned one of the best doctors in London, but he did not tell him who the patient was. When the doctor came, the painter said, “I know you are a great doctor, and you don’t take care of dogs. But this is very important to me, and I hope you will not refuse.”
     The doctor was angry, but he said nothing.
     The next day, the doctor telephoned the painter and asked him to come to his house. The painter was sure it was about his dog. But the doctor, who met him at the door, said nothing about the dog. “I want to talk to you about my door,” he said. “I know you are a great painter, and you don’t paint the doors, but it is very important to me. I hope you will not refuse.   







Task 1. Put «+» if the statement is true and « - » if the statement is false
1. A very rich painter had a family.
2. The patient was the painter’s son.
3. The doctor was angry.
4. The doctor asked the painter to come to the hospital.
5. His painter was sure it was about his picture.
6. The doctor said nothing about the door.

Task 2. Choose a correct variant.
1. A painter had…
a) a son;
b) a family;
c) a dog.
2. The animal lay…
a) in the box;
b) under the bed;
c) in the bed.
3. The doctor was…
a) glad;
b) angry;
c) happy.
4. The ill dog ate…
a) bread;
b) meat;
c) nothing.
5. The patient was…
a) a painter;
b) a doctor;
c) a dog.
6. The hospital refused to send…
a) a doctor;
b) a letter;
c) food.



