Тема: «Оздоблення іграшки». 

Ви завершили виготовляти іграшку-сувенір «Равлик». Над її виготовленням ви старанно працювали, вкладаючи всю свою майстерність і уміння. Будь-який виріб повинен бути завершеним. Тільки до кінця виконана робота приносить людині задоволення.   Красиво и акуратно виготовлений виріб можна подарувати своїм рідним або друзям. Він завжди буде приносити їм радість. Тому на сьогоднішньому уроці ми будемо проводити кінцеву обробку - оздоблення нашого виробу. 

 Вивчення нового матеріалу 
Оздоблення не є самостійним елементом композиції, а служить доповненням до виробу. Оздоблення, як і прикраси, має відповідати призначенню виробу, а також фактурі й властивостям тканини. У виборі оздоблення важливим є те, щоб оздоблення і тканина не порушували цілісності моделі за стильовим вирішенням. Оздоблювальні матеріали (фурнітура)– це стрічки, тасьма, шнури, мережева, тюль, шитво. В якості оздоблювальних матеріалів також застосовують шкіру, замшу, хутро, одягову фурнітуру, бісер, а також важливим елементом оздоблення є поєднання кольорів.
Давайте детально розберемося. Що таке правильне поєднання кольорів, і з чого все починається. По-перше, ми повинні зрозуміти, все що вас оточує має свій колір, ми живемо в світі, де все створено найвеличнішим дизайнером  Природою. 
	Для того, щоб навчитися розуміти, як в навколишньому світі взаємодіють кольори між собою, звернемося до так званого колірного кола. (Слайд 9).
1. Основні  кольори, із яких отримують решту, які називають первинними:
Червоний колір
Синій колір
Жовтий колір
2.Складові кольори або вторинні отримуються шляхом поєднання первинних:
Помаренчевий колір
Зелений колір
Фіолетовий колір
3.Змішані кольори – до них відносяться всі решта, які отримуються шляхом змішування кольорів один з одним.
Правильне поєднання кольорів можливо, коли підбирають в необхідній пропорції споріднені кольори, які гармонійно поєднуються один з другим. 
Однотонні кольори (монохромні) 
Ці кольори одного колірного тону, але різні по своєму тону і насиченості.
5. Споріднені кольори
Використання кольорів-сусідів. В колірному колі вони розміщуються в одній четвертій кола і мають в своєму складі один загальний головний колір. Наприклад, жовтий-зелений або жовтий-помаранчевий
6. Полярні кольори (контрасні кольори) 
 Ці кольори, побудовані на протилежності двох головних кольорів: червоний і зелений, жовтий і фіолетовий, жовтий і синій. Тут можуть поєднуватися два і більш кількість кольорів, головне, що б кольори були різновидами двох протилежних головних полярних кольорів.
 Вважається, що полярне поєднання кольорів найприємніше для людських очей 
Поєднання кольорів між собою. 
Червоний колір  добре поєднується з жовтим кольором, синім. Жовтий колір  добре поєднується з синім кольором, фіолетовим. Голубий добре поєднується з  жовтим,  рожевим. 
Фіолетовий колір  добре поєднується з жовтим, рожевим, синім.

1. Практична робота. «Оздоблення м’якої іграшки».  




Домашнє завдання
1. Надіслати роботи

Додаток 1 
Практична робота. Обробка іграшки-сувеніра «Равлик» Інструменти і матеріали: ножиці, двосторонній скотч, обробні квіточки, листочки, стрази, жучок, голки, клей, ґудзики. 
Послідовність виконання 
1.	Підібрати колірне поєднання обробного матеріалу. 
2.	 Підібрати необхідні елементи оздоблення.
3.         Вибрати необхідні елементи обробного матеріалу.
4.	Симетрично розташувати деталі обробки на равлику. 
5.	Перевірити правильність розташування деталей, дотримуючись прислів'я: «Сім разів перевір – один раз приклей» 
6.	Приклеїти елементи оздоблювального матеріалу до «равлика», знімаючи захисну плівку скотчу або на клей.
7.         Прибрати робоче місце.
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