Тема. Ясунарі Кавабата – лауреат Нобелівської премії. Відображення самобутності японської культури у повісті «Тисяча журавлів». 
Мета. Формувати предметні та ключові компетентності: знати  основні відомості про життя і творчість Я. Кавабати; розуміти значення творчості письменника у світовому літературному процесі; аналізувати ідейно-тематичний зміст, сюжет, композицію, проблематику повісті; характеризувати персонажів твору, стильові особливості повісті; виявляти  й аргументувати  жанрові ознаки; обговорювати філософсько-етичні проблеми, порушені у творі; тлумачити поняття «національний колорит»; створювати електронну продукцію (презентації); оцінювати взаємини героїв зі світом, природою, іншими людьми; усвідомлювати цінність національної самобутності та культурного розмаїття світу; розуміти роль повісті у популяризації національних традицій, а також розвитку світової культури; усвідомлювати єдність людини з природою як необхідну умову здорового життя.
Тип уроку: урок засвоєння нових знань
Кікудзі не розумівся на тому, як добирати квіти для чайної церемонії, 
та й служниця також. 
Однак йому здалося, що іпомея, мабуть, пасує для ранкової чайної церемонії.
Тендітна іпомея, що й за день внівець зів’яне, й трьохсотлітня динька… 
Вражений цим порівнянням, Кікудзі якийсь час не міг одірвати очей од квітки.
Ясунарі Кавабата «Тисяча журавлів»
Питання
- В шкільному курсі зарубіжної літератури небагато японських авторів. Які причин? Пригадайте, кого ми вивчали? 
(Автори: Басьо Мацуо хоку – 6 клас, Акутагава Рюноске «Павутинка» – 7 клас.  Причини: віддаленість територіальна та культурна, різні релігії. Японія довгий час була закрита від європейців: з 1640 р. під загрозою смерті японцям заборонялося залишати країну, а іноземцям наближатися до японських берегів. Таким чином, було забезпечене мирне життя, понад 200 років не велося війн проти іноземних загарбників.
Це має відгук у книзі Джонатана Свіфта: єдина реальна країна, де побував Гуллівер – Японія. Побувати в Японії на той час – справжнє диво.)
Робота з епіграфом
· Як в рядках з твору, що винесені в епітет, окреслено проблематику повісті, особливості її композиції? (Тема: чайна церемонія та пошуки кохання. Основні проблеми: гармонія природи та людини; втрата сучасною людиною орієнтирів робить її розгубленою; краса (естетичне) допомагає відновити гармонію та життєві критерії (етичне). Композиція: історія стосунків на тлі чайної церемонії.)
 Опрацювання навчального матеріалу
Пояснення учителя 
Ясунарі Кавабата отримав Нобелівську премію першим із японських письменників у 1968 році за «письменницьке мистецтво, що виражає сутність японського мислення». Проза Кавабати м'яка, лірична, сповнена тонких нюансів, отримала широке визнання і популярність у всьому світі. Талант Ясунарі Кавабата одночасно зобразив традиційне і нове у житті японського народу, знаходячи для відтворення цього синтезу природні та виразні форми. 
Почавши  вивчати в університеті європейську літературу, Кавабата поступово повертається до літературних традицій свого народу. Власні літературні досягнення письменник  вважає результатом культурного доробку всієї японської цивілізації, про це він говорить у промові «Красою Японії народжений» на церемонії вручення Нобелівської премії.
 «Тисяча журавлів» — повість, написана в 1951 році на основі естетичного принципу простоти «вабі». «Вабі» — приглушена, неяскрава краса, показ цінності кожної миті життя. Походить від японських слів «вабіру» — «перебувати на самоті» та «вабісії» — «бути вбогим, одиноким», які згодом набули значень «насолоджуватися спокоєм» і «бути простим, вишуканим». 
Евристична бесіда. Твоя думка важлива
· Ваші перші враження від повісті «Тисяча журавлів»?
· Запишіть по одному питанню, яке виникло у вас під час прочитання повісті, залиште біля себе, якщо до кінця уроку ви не отримаєте на нього відповідь, тоді вчитель і обрані експерти підготують її на наступний урок. 
 Значення традицій в житті японців 
Японська цивілізація своєрідна  ̶  це спільність моноетнічна і монодержавна. Вона побудована на засадах інтенсивної праці та витонченої культури. 
Японія – острівна країна. Часті стихійні лиха, сприяли формуванню сильного характеру нації, виховали в народу стійкість до примх природи й долі.
Бідність ресурсної бази стала важливою передумовою особливої працелюбності та традиції виживання. Звідси – високий статус не тільки індивідуальної праці, але й співучасті у праці колективній.
У японському суспільстві велике значення має належність особистості до певної спільноти (родинної, національної чи робочого колективу). 
Одне із знакових явищ японської культури  ̶  самурайство з`явилося у VIII ст. Слово «самурай» походить від «служити, охороняти». Самураї були професійними вояками, що знаходилися на службі у знаті. Життя і смерть самурая підпорядковувалися закону честі: вірність, ввічливість, мужність, правдивість, простота. Дотримуючись кодексу честі, вони залишалися непідкупними, і тривалий час Японія не знала, що таке корупція.
Сватання та одруження
У стародавній Японії шлюби укладалися для зміцнення сімей та соціального статусу. Знайомством молодих займалися свахи (накодо), які тривалий час вивчали родовід сімей, характери нареченого та нареченої. При першому знайомстві батьки обох сторін обмінювалися обручками-подарунками, а сваха отримувала свої «дивіденди» вже після весілля. Щороку молоді передавали своєму накодо цінні подарунки на знак вдячності за знайомство.
В сучасній Японії 26% пар звертаються до свах в пам’ять про давню традицію.
Накодо представляють родичів одне одному, готують весільну церемонію та консультують молодих до весілля. 
 Релігія. Дзен-буддизм 
У VI ст. японці прийняли буддизм. Ця релігія сприяла становленню загальнодержавної ідеології, сформувала новий тип особистості з слабшою родовою прив'язаністю. В Японії буддизм є своєрідним – дзен-буддизм. Ця віра наклала особливий відбиток на духовність японського народу: істина дається людській душі насамперед як миттєва краса, що фрагментарно закарбовується.
Події повісті починаються у храмі Енгакудзі. Енгакудзі – великий храмовий комплекс, заснований у 1282 році, монастир дзен-буддизму в містечку Камакура, де певний час мешкав Ясунарі Кавабата. В оздобленні відчутно вплив релігійних та філософських поглядів воїнів-самураїв – стриманість у кольорі, різьблення по дереву, без позолоти.
Храм засновано на честь  воїнів, що загинули в боях з завойовниками – монголами. На стелі храму  зображено журавлів.
Культ краси та природи в Японії 
Японія – країна, де постійно дають про себе знати стихійні сили і де на кожному кроці бачиш сліди наполегливої ​​людської праці.
Скам'янілі лавові потоки вулкана Сакурадзіма перетворені в тераси фруктових садів. Здається, ніби мандаринові дерева обсипані білим цвітом. Але квіти ці паперові. Паперовими кульками старанний садівник дбайливо вкриває кожну зав'язь.
У Японії весна, літо, осінь і зима окреслені надзвичайно чітко. Японці знаходять радість у тому, щоб не тільки стежити за цією зміною, а й підпорядковувати їй ритм свого життя.  Їм властива не стільки рішучість підкорювати природу, скільки прагнення жити в злагоді з нею.
 Цією ж рисою пронизане їхнє мистецтво.  Мета японського садівника – відтворити природу в мініатюрі.  Ремісник прагне виявити фактуру матеріалу.  Кухар  ̶ зберегти початковий смак продукту.
 Універсальної приправою у японських кухарів служить адзі-но-мото – "корінь смаку".  Призначення адзі-но-мото – посилювати властиві продуктам смакові особливості.
 Можна сказати, що адзі-но-мото символізує собою японське мистецтво взагалі.  Його мета – доводити матеріал до такого стану, в якому він найбільш повно розкривав би свою первісну принадність.
 Властива японцям любов до природи втілилася в своєрідних рисах національного побуту.  Японський будинок – це як би навіс над порожнечею.  У кожній кімнаті є стіна, яку можна розсунути, а можна зовсім зняти.
Коли вперше бачиш японське житло, найбільше вражає майже повна відсутність меблів.  
Розсувні стіни японського житла втілюють прагнення його мешканців бути ближче до природи, замість того, щоб відгороджуватися від неї.
Прагнення до гармонії з природою, культ її краси – головні риси японського способу життя. Цю рису характеру з дитячих років активно виховує школа. У погожий день заняття в класах часто скасовують, щоб дітвора вирушила на повітря малювати з натури або слухати пояснення вчителя про те, як розпізнавати прекрасне.
У побуті японців міцно вкоренилися звичаї колективного милування найбільш поетичними явищами природи. Взимку прийнято насолоджуватися свіжим снігом, весною – цвітінням вишні, восени – листям кленів і повним місяцем.
Японці знаходять прекрасне і в тому, що оточує людину в буденному житті, в кожному предметі побуту. Не тільки картина або ваза, а будь-який предмет домашнього вжитку може бути втіленням краси.
У японському житлі є ніша, де стоїть ваза з ікебаною – композицією з квітів. Ікебана  ̶  самостійний вид образотворчого мистецтва. Мета ікебани – виражати красу природи, створюючи композиції з квітів і кераміки. Мистецтво ікебана люблять в Японії за загальнодоступність, за те, що воно допомагає людині будь-якого достатку відчувати себе духовно багатою.
Японія мальовнича  не лише там, де природа залишилася недоторканою. Хвилюють душу створені багатьма поколіннями східчасті тераси рисових полів. Доглянутість, ставлення до поля як до клумби – характерна риса Японії, один з елементів її мальовничості. 
Японія – свідчення того, що людська праця здатна примножувати красу природи.
[bookmark: _GoBack]Домашнє завдання (диференційоване)
1. Знайти приклади постійного зв’язку, що існує між головним героєм та естетикою, красою, гармонією, що закладені в японських традиціях.
2. Індивідуальне. Розповісти про те, що відбувалося з героями повісті в ІІІ частині, яку не перекладено на українську  ̶  «Кулики на хвилях».


