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Мета : Учитися раціонально користуватися ресурсами: речами, простором, часом.
Сучасні люди потерпають від надмірного споживання. Реклама змушує нас бажати і купувати більше, ніж нам насправді треба. А потім нам важко давати лад усім своїм речам. Чи на твоїй поличці з іграшками, книжками або в шафі з одягом немає нічого зайвого?
З’ясуй, що ти можеш змінити
Знайди вдома іграшки, книжки тощо — те, чим ти не користуєшся вже довгий час. Чи справді ці речі тобі потрібні? Не забудь спитати дозволу в дорослих
Поміркуй, що краще зробити з непотрібними речами
Речі в доброму стані ще можуть комусь послужити. Кому можна їх віддати? ☼ Молодшим родичам або сусідам, знайомим або однокласникам, які зрадіють такому подарунку. ☼ Доброчинним організаціям, які збирають речі для тих, хто втратив житло внаслідок пожежі чи вимушеного переїзду, потребує значних коштів на лікування, сиріт...
Не забудь спитати дозволу в дорослих.
Викидай те, що віджило своє
Одяг із дірками або плямами, поламані іграшки варто здати на переробку або просто викинути. Вони подарували тобі багато радості, але настав час попрощатися і звільнити місце для нових речей!
Перегляд енциклопедії «Ось як це працює» та виконання завдань за їх змістом. Переказування казки Г.К.Андерсена

