Французька мова 
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Тема: « Екологічні проблеми.»





Bonjour les enfants! 
Regarder des vidéos sur les problèmes environnementaux

https://m.youtube.com/watch?v=dRIaV37h5mc


Lire et traduisez le texte !
L'écologie est de plus en plus au coeur des préoccupations. De plus en plus de citoyens tentent d'adopter des comportements responsables et de préserver la planète. Mais vivons-nous dans un pays écologique ? Comme chaque année, le magazine MIT Technology Review publie un classement des pays les plus verts du monde, baptisé Green Future Index.

Y figurent 76 pays, qui ont reçu une note sur 10. Comme l'explique la revue, le classement porte "sur leurs progrès et leur engagement à bâtir un avenir sobre en carbone. Il mesure le degré de pivotement de leurs économies vers les énergies propres, l'industrie, l'agriculture et la société par le biais d'investissements dans les énergies renouvelables, l'innovation et la finance verte". Les cinq critères principaux sont les émissions de carbone, la transition énergétique, la société verte, l'innovation propre et la politique climatique.


On notera que les six premières nations du Green Future Index sont européennes. L'Islande arrive en tête, avec une note de 6.45/10. Suivent juste derrière deux autres pays nordiques : le Danemark (6.44) et la Norvège (6.2). La France figure en très bonne position, à la 4e place. Selon la revue, cela s'explique notamment car "la France est un leader mondial de la production d'hydrogène et s'est engagée à dépasser les objectifs de l'UE en matière d'énergie à base d'hydrogène d'ici 2030".

Tout en bas du classement, on retrouve l'Iran ( 2.85), le Paraguay (2.72), et le Qatar (2.61).

Top 10 des pays les plus verts du monde en 2021 :

1. Islande (6.45)

2. Danemark (6.44)

3. Norvège (6.2)

4. France (5.98)

5. Irlande (5.95)

6. Finlande (5.90)

7. Costa Rica (5.78)

8. Nouvelle-Zélande (5.71)

9. Belgique (5.63)

10. Pays-Bas (5.62)

...
et occupe les dernières places

72. Algérie (3.17)

73. Russie (2.87)

74. Iran ( 2.85)

75. Paraguay (2.72)

76. Qatar (2.61)

écrire un essai de 10 phrases sur les problèmes environnementaux dans notre pays!
