Тема:  Оздоблення великодніх яєць

                                                             
  -  Великдень – найбільше християнське свято після Різдва. За біблійським сюжетом цього дня воскрес Ісус Христос. Святкують цей день в Україні ще з Х ст., і припадає він завжди на неділю, тому й має назву Великий день, або Великдень.
  - З чим асоціюється в українців це свято? (З писанками, паскою).
  - А що таке писанка? (Писанки – це декоровані яєчка, розмальовані різними   візерунками. Ці візерунки   можна виконувати різними способами і різними кольорами).

Як найдорожчу пам’ятку брали з собою писанку українці, вирушаючи в далекі краї. Так наша писанка стала відома в цілому світі. У Канаді, в місті Вегревілль,  силами української діаспори, в знак памʾяті про рідну землю, спорудили пам’ятник писанці. Її довжина - 8 метрів, ширина - 5.  Нестандартний пам'ятник без проблем можуть обгорнути двадцять осіб взявшись за руки. Що найцікавіше, пасхальне яйце зроблене з непотрібних уламків старих літаків. 

 

   

    - Писанка - найкращий подарунок рідним до Великодніх свят. Головне, на мою думку, беручись до розпису чи оздоблення  яєць, потрібно бути у гарному настрої,
      вкладаючи у свою роботу любов та позитивні емоції. Тоді така писанка матиме хорошу енергетику і може стати справжнім оберегом на щастя, любов, здоров’я та удачу. Я сподіваюся, що ви, як добрі господарі, зробите все, щоб у наших гостей залишились найприємніші спогади про наш урок, а я буду вам допомагати.



 Практична робота учнів 

Розпис писанки-мальованки за допомогою пензликів

 У наших предків яйце було символом весняного відродження природи, сонця, зародження життя, продовжен-ня роду.  З тієї хвилини, коли на яйце наносили орнамент, воно переставало бути простим яйцем, а ставало своєрідним оберегом. 
- Наші предки вірили у чарівну силу писанки і крашанки. Їх клали на вікні, щоб не було пожежі в хаті, у воду при першому купанні дитини, щоб дитя здоровим росло, закопували у землю перед посівом зернових на врожай. Писанки дарують на щастя рідним та друзям, бажаючи один одному здоров’я.



Алгоритм розпису писанки-мальованки за допомогою пензлика
1. Підготуй яйце: добре вимий, умочи в оцет, щоб знежирити поверхню.
2. Олівцем наміть контури майбутнього візерунка.
3. Розфарбуй яйце. Для цього змішай гуаш чи фарбу з клеєм ПВА.

Декорування яєць бісером, посипкою для паски
- Наш цех декорує яйця за допомогою бісеру та посипки для пасочок.

Алгоритм декорування яєць посипкою
1. Беремо тонко заструганий олівець і наносимо візерунок.
2. Пензлем наносимо клей.
3. Беремо посипку і злегка притрушуємо місце, де нанесений клей.
                  
Алгоритм декорування яєць бісером
1.    Беремо тонко заструганий олівець, наносимо візерунок.
2.    Візерунок змащуємо клеєм.
3.    Бісер беремо пінцетом і прикладаємо на клей.
       



Домашнє завдання: виготовити писанку
