Виготовлення  виробів інтер’єрного призначення

                                               
Новий матеріал.
     Інтер`єр – це внутрішній простір громадської, житлової чи промислової будівлі. Дизайн інтер`єру – проектування, опорядження, декорування та обстановка внутрішніх приміщень будівлі.
Вироби інтер’єрного призначення – побутова техніка, обладнання, пристрої, меблі, посуд, архітектурні та декоративні елементи, які заповнюють внутрішній простір будь-якого приміщення.
Найскладнішим і найбільш відповідальним у художньому конструюванні виробів предметного середовища є принцип єдності форми і змісту. З розвитком науки, техніки, мистецтва, появою нових матеріалів і конструкцій, нових соціально-економічних і побутових умов відбуваються зміни форм і зразків інтер’єрного призначення. Форми предметів, що використовуються в сучасних стилях інтер’єру, прості й лаконічні, мають свою особливу естетику та чітко виражений зміст. Отже, тільки у випадку єдності форми і змісту виробу предметного середовища можна говорити про його образність. 
Під формою предмета розуміють взаємне розташування контурів предмета та точок у твірних лініях. Форму може мати будь-який предмет: об’ємний або плоский, природний або штучно створений. Форма залежить також від стилю інтер’єру, який диктує правила утворення форми та особливості оздоблення.
Практична робота.
Працюємо над організаційно – підготовчим етапом.

· Форма предмета не залежить від стилю інтер’єру.
· Об’єднання частин виробу між собою можна забезпечити співвідношенням розмірів у цілому та окремих частин.
· Принцип єдності змісту та форми визначає залежність форми від змісту.
· На форму предмета впливають тільки технологічні властивості матеріалу, із якого він виготовляється.
· За призначенням вироби поділяють на ужиткові та декоративні.
Домашнє завдання:
Закінчити практичну роботу.
