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Тема : Віртуальна екскурсія в музей народної архітектури та побуту України-Пирогів

Музей народної архітектури та побуту України - Пирогів

https://www.youtube.com/watch?v=em8XYLdRm4Q
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З нагоди відзначення Дня вишиванки запрошуємо переглянути онлайн фотовиставку "Вишиваний оберіг"! 
Вся Земля наша, вбрана Богом у весняні шати, має розквітнути нашими вишиванками. А тій частині згорьованої України, де зараз найгарячіше, де точаться запеклі бої з ордою загарбників, де поки лишаються в окупації наші люди, низько вклоняємося за незламність і мужність і присвячуємо нашу виставку. Так, у віртуальний спосіб, ми одягаємо Схід і Південь України в наш традиційний ВИШИВАНИЙ ОБЕРІГ. 
На виставці ми представляємо кращі жіночі і чоловічі сорочки Харківської, Луганської, Донецької, Запорізької, Херсонської, Миколаївської і Одеської областей із фондової збірки Національного музею народної архітектури та побуту України. 
 В Україну прийшла страшна біда, прийшла війна… Російський агресор вбиває наших дітей, мирних людей, нищить наші оселі, церкви, цілі міста. Війна докорінно змінила свідомість людей, всю систему цінностей. Кращі з нас пішли захищати свою Землю зі зброєю в руках. По всій країні набрав розмаху потужний волонтерський рух, всі працюють на Перемогу, на підтримку Збройних сил. В цих умовах риторичне запитання, чи промовляють музи, коли гримлять гармати? – перестало бути образним висловом, а сповнилося реального змісту.
      В мирному житті, говорячи про День вишиванки, ми звично вживали слова «святкуємо», або «відзначаємо». В реаліях сьогодення нам вкрай важливо не забути про цей день. В третій четвер травня треба просто вдягти вишиванку. І раптом всі зможуть побачити, що нас багато, що ми єдині… Всі, хто не в військовій формі, вдягнімо свій національний одяг! Нехай він працює як щит, оберігаючи всіх людей в Україні, і нехай буде він як меч, високо занесений твердою рукою над нашим ворогом.
      Вся Земля наша, вбрана Богом у весняні шати, має розквітнути нашими вишиванками. А тій частині згорьованої України, де зараз найгарячіше, де точаться запеклі бої з ордою загарбників, де поки лишаються в окупації наші люди, низько вклоняємося за незламність і мужність і присвячуємо нашу виставку. Так, в віртуальний спосіб, ми одягаємо Схід і Південь України в наш традиційний ВИШИВАНИЙ ОБЕРІГ.
      На виставці ми представляємо кращі жіночі і чоловічі сорочки Харківської, Луганської, Донецької, Запорізької, Херсонської, Миколаївської і Одеської областей із фондової збірки Національного музею народної архітектури та побуту України.
      Наша національна ідентичність, яку так хочуть знищити російські окупанти, передусім проявляється через культуру: мову, звичай, пісню, одяг. На прикладі народних сорочок можна простежити збереження давніх традицій виготовлення і декорування одягу, побачити багато спільного, але також відмінність і унікальність сорочок із південного та східного регіонів України, що додають  своїх барв до мозаїчного поняття української вишиванки.
     Вишиванка в Україні є символом, в якому втілений унікальний код українського етносу з зашифрованими оберегами і знаками, що працюють на генетичному рівні. Незалежно від особливостей крою сорочка несе в комплексі  одягу основне за змістом навантаження і має найбільш розвинене оздоблення. Його домінантою є для жіночої сорочки вишивка на рукавах, а для чоловічої – вишивка на пазусі. Традиційна давня хліборобська символіка,  символічні образи Берегині, Дерева Життя, рослинні і квіткові мотиви, укладені в орнаментальні композиції, сприяють родючості, добробуту, творять гармонію і лад у просторі – від Родини до Космосу. Українська вишивка – це і є таємниче рунічне письмо, кожен символ якого кодував не окремі складові, а цілі образи світобудови, енергетичні поля, магічні ключі, коди сили та здоров’я.
      В кризовий період в суспільстві особливо гостро відчувається потреба в позитивних емоціях, добрих думках і  особистому прикладі одних, що будуть надихати до життєвої активності інших. Попереду нас чекає дуже багато роботи, для виконання якої потрібна серйозна мотивація. Заглиблення в історію України, власної Родини, формування Дерева Роду вкрай важлива складова повернення історичної пам’яті всього Народу.
Людина – Родина – Рід – Народ. Співставлення цих понять і усвідомлення нерозривної єдності між ними надзвичайно важливі. Це шлях до заповнення красою і духовністю, пам’яттю предків і повагою до традиції того вакууму в інформаційному просторі, що утворився від штучного протиставлення одне одному цілих поколінь нашого народу, шлях до усвідомлення Правди, що кожен Рід є частиною потужної кореневої системи, з якої виростає Україна.   
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