
Тема уроку.  Декорування та  оздоблення  виробу.


http://meet.google.com/jgb-zrpd-bra 

Саме вироби  ручної роботи володіють дивовижною здатністю створювати в будинку надзвичайно теплу душевну атмосферу і викликати захоплюючі емоції гостей. Створити цікавий виріб - сувенір своїми руками - справа непроста, але якщо у вас  є оригінальна ідея, задум і сильне бажання втілити її у життя, то все у вас вийде. Кожна річ виготовлена власноруч дозволить прикрасити й захистити нашу оселю або ж  зробити оригінальний подарунок знайомим, друзям, рідним.  Сьогодні ми разом долучимось до мистецтва  декорування виробу- сувеніру .

 Опорядження і оздоблення.
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· Шліфування
· Фарбування
· Лакування
Розглянемо більш ширше ці поняття. 
Шліфування – це технологічний процес зняття верхнього шару деревини і надання поверхні чистого, гладенького вигляду.Інструмент – шліфувальний папір.

Фарбування -  це технологічний процес нанесення фарби на поверхню вироба за допомогою пензликів, валиків, спреєм.

Буває прозоре і непрозоре покриття.
Лакування - це технологічний процес покриття поверхні захисним шаром для збільшення строку служби та захист виробів від пошкоджень комахами.

Декорування - це набір технік, художніх прийомів, за допомогою яких можна підсилити виразні властивості виробу, тобто прикрашання виробу з використанням образотворчих засобів.
Можна декорувати вироби з деревини, металу, скла, пластику, кераміки та інших конструкційних матеріалів.
Декорування виробів умовно можна розділити на два види - за матеріалом виготовлення декоративного елементу (дерев’яний декор, текстильний декор тощо) та за технікою виконання оздоблення (різьблення, випалювання, карбування, інкрустація, декупаж, батик, печворк.

  Багато хто сьогодні обирає «хенд-мейд» - декор, що зроблений власноруч. Для цього використовують безліч підручних матеріалів, поєднання яких у кінцевому підсумку дає оригінальний ефект. 


    Практична робота:
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- ескіз
- клей
- матеріали для оздоблення (блискітки, бісер, зерна кави, тощо)
2.    Вступний інструктаж. 

  

Домашнє завдання
Скласти банк ідей виробів - сувенірів, які можна створити своїми руками.
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