2021Р. 15.02. 9 клас історія України
Тема:  Національний рух і суспільно політичне життя в 60-х рр.. 19 ст.
Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/vkx-qjen-bbd 
 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: vkx-qjen-bbd
Перегляньте відео
https://www.youtube.com/watch?v=LSLVDf7R4LI
1. Історичні терміни та визначення 
Національне відродження – це процес відновлення національних, політичних і культурних прав етносу, який перебував у залежності від панівної імперської народності. 
Ідея народності – ідея відстоювання становища (статусу) та гідності народу – його культури, історичних надбань. 
Українська національна ідея – усвідомлення українцями себе як окремої нації, народу з власною історією, мовою, культурою, власними ідеями, поглядами на майбутнє України. 
Національна самосвідомість – фактор самозахисту й виживання нації, її розвитку й утвердження серед інших рівноправних народів світу. Суспільно-політичний рух – своєрідна форма прояву політичної активності людей. Спільна діяльність людей, що різняться своїми ідейними засадами, цілями та способами досягнення мети, кількістю та роллю в політичному житті. 
Національно-визвольний рух – рух поневоленого народу за своє національне визволення. Національна політика російського царизму (щодо України) – антиукраїнська за своєю суттю, що заперечувала сам факт існування українського народу. 
Хлопомани – народницько-культурна течія української інтелігенції на Правобережній Україні в 50 – 60-х рр. ХІХ ст., яка прагнула зближення з народом. 
Громади – напівлегальні непартійні культурницько-просвітницькі об’єднання української інтелігенції. 
Українофільство – термін, поширений з другої половини ХІХ ст. в українському національному русі, на означення любові до України, українського народу, української культури. 
Українофілами називали українських діячів 1860-х рр., а часи їх діяльності 60 – 80-і рр. – періодом українофільства. 
Шовінізм – проповідь національної винятковості одних націй і цькування інших, розпалювання ворожнечі між народами.
 Циркуляр (від латин. circularis – круговий) – письмове розпорядження наказового змісту для підлеглих
Головні історичні діячі: В.Антонович, М.Костомаров, В.Білозерський, П. Куліш, Т.Г.Шевченко, В.Тарновський, Г.Галаган, П.Валуєв, Олександр ІІ 
Головні події: кінець 50-х рр. ХІХ ст. – початок діяльності хлопоманів; 1859 р. – заснування першої української громади в Санкт-Петербурзі; 1860 р. – створена Українська громада в Києві; 60-і рр. ХІХ ст. – виникнення громад у Чернігові, Одесі, Полтаві, Харкові; 1861 – 1862 рр. – видання журналу «Основа» в Санкт-Петербурзі; 18 липня 1863 р. – видання Валуєвського циркуляру.
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