      Тема: Корінь слова. Спільнокореневі слова й форми слова
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· Отже, над яким розділом мовознавства ми працюємо ? («Будова слова»)
 Сьогодні мовний матеріал ми будемо вивчати, використовуючи тексти про маму. Вони допоможуть нам глибше усвідомити, яку роль відіграють мами в нашому житті. 
Сприйняття та засвоєння навчального матеріалу 
 Які асоціації у вас виникають, коли чуєте слово КОРІНЬ? (Корінь дерева, корінь слова, корінь рівняння, корінь зуба) - Тож слово КОРІНЬ однозначне чи багатозначне?  
- Ми можемо утворити від слова  «корінь» прикметники: кореневий і корінний. Як ви вважаєте , це однакові за значенням слова?                           
Є слова, які дуже близькі за звучанням , але різні за значенням і написанням. Пригадайте, як вони називаються?  (Пароніми).   
Отже, кореневий : 1. Який стосується кореня рослини. (Коренева система рослини)
2. Який стосується кореня слова. (Кореневе слово)
Дуже важливий, істотний. (Корінні проблеми)
З’ясували значення слова КОРІНЬ. -Яке із цих значень цікавить  сьогодні нас? (Корінь слова). 
 Корінь слова –це спільна частина спільнокореневих слів. Спільнокореневі слова — це слова зі спільним коренем, але з різними лексичними значеннями. Можуть належати як до однієї, так і до різних частин мови. Запам'ятайте! Корені слів, які тільки звучать однаково, але мають різне значення,— це різні корені. Наприклад, слова міст і місто — не спільнокореневі, бо в них корені різні за значенням.
А якщо корінь декількох слів має одне значення, вони обовязково будуть спільнокореневі? Над цим питанням сьогодні ми й будемо працювати.
Зараз ми виберемо слова, які є родичами слова «Рід». А хто такі родичі? Вони повністю однакові чи відрізняються? Так вони і схожі між собою, але і зовсім різні. Кожен має свою думку, своє обличчя, але у всіх спільний корінь, від якого вони пішли, спільна кров. Давайте спробуємо цих родичів знайти між даних слів. ...
-Що відмінного в спільнокореневих словах і формах слова? А спільного? 
 Відмінне СС: часто різні частини мови, різне лексичне значення
Відмінне ФС: різне граматичне значення, різні закінчення
Спільне: спільний корінь
Висновок. Спільнокореневі слова мають різне лексичне значення ,  належать до різних частин мови, а форми слова    - це одне й те саме слово в різних формах, належать до однієї частини мови.
 -Чи всі слова, які мають однаковий  корінь, є спільнокореневими? (Спільнокореневі слова пов’язані спільним лексичним значенням - рід, проте кожне із них має власне ЛЗ).                                          
До кожного з поданих слів дібрати по 2-3 спільнокореневих, записати, виділити корені.(Лелека: лелечий, лелеченя (чергування). 
Батьківський: батько, батя, батечко, батьки. 
 Гніздо: гніздовий, гніздище, гніздечко.)                  
Закріплення вивченого матеріалу
Коротке слово – «мама» , але які надлюдські глибини скарбів містить воно в собі! Ціле її життя з серця б’є невичерпним джерелом безкорислива любов до своїх дітей, доброта,  турбота, терпіння. У людини все починається з родини. Змалку батьки вчать вас, як пливти по бурхливому морю життя… Це вічна пристань, де на тебе завжди з нетерпінням чекають. А ви, куди б у майбутньому не занесла доля, завжди повертайтеся, як лелеки навесні, до рідного батьківського гнізда.                           
Серед поданих слів визначте спільнокореневі та вилучіть зайві. Поясніть свій вибір. 1. Добрий, доброта, добрішати, доброго, добриво.
2. Любов, любити, любов’ю, любляча, улюблений.
3. Турбота, турботливий, турбуватися, турботою, безтурботний.
2. Вибіркова робота.    Із тексту випишіть спільнокореневі слова, визначте корені.  
Мама! Мати! Матусенька! Матуся! Скільки спогадів і тепла таїть це магічне слово, бо в дитинстві ми не уявляємо свого життя без матусі , та  гріє нас материнська ласка  і до  старості. У тривозі й любові, у замилуванні й надії вдивляються матусі у своїх дітей, прагнучи щастя для них. Материна любов, тривога, турбота про все безкінечна. Не завжди висловлюємо ми свою вдячність мамам за турботу. Сьогодні саме та нагода. 
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