Образотворче мистецтво
Тема: Побутовий жанр.


Сьогодні спробуємо  намалювати сюжет з побутового жанру , а саме козака. 
 Самостійно будете створювати  власний побутову картину  .
 Сприймання творів мистецтва
Картини І. Рєпіна «Бурлаки на Волзі». Важко ступаючи, бредуть берегом одинадцять чоловік, одягнених у лахміття. Вони змучені непосильною працею та палючою спекою, але з новою силою тягнуть і тягнуть линвою баржу, важку, як усе їхнє життя...
Перш ніж узятися за написання картини, І. Рєпін годинами малював справжніх бурлаків, намагаючись відшукати серед них необхідні йому образи. Адже кожний герой цього твору  типаж, що уособлює гордість і непохитність, покірність долі й байдужість, розпач й озлобленість.
Скажіть, до якого раніше вивченого жанру можна віднести цю відому картину І. Репіна?

Побутовий жанр зображує різні сторони життя людей: працю і відпочинок, свята і будні, забави і серйозні заняття.
Тяжка народна доля постає перед нами на полотні І. Рєпіна «Бурлаки на Волзі». «Який, однак, це жах  люди замість худоби упряжені», писав про тему своєї картини художник.
Сцени важкої праці рабів і пишних свят фараонів донесли до нас рельєфи й фрески Стародавнього Єгипту. Зображення жертвоприношень і спортивні змагання часто зустрічаються на рельєфах і вазах.
Розквіт побутового жанру в живописі пов'язаний із мистецтвом «малих голландців» (Ф. Спайдерс, В. Хеде, інші.) Вони детально відтворювали на своїх полотнах особливості життя найрізноманітніших суспільних верств: аристократичних родин, середнього класу, бідноти, чиє життя проходило в убогих халупах, похмурих трактирах, а то й зовсім на вулиці. Але, незважаючи на це і в бідних бували свята. «Святковими» називалися ті картини, які зображували традиційні народні обряди й сцени веселощів.
В українському, російському мистецтві побутовий жанр також посів важливе місце. Як багато ми можемо довідатися про життя й працю людей з картин В. Васнецова, А. Венеціанова, І. Рєпіна, В. Перова, В. Верещагіна. Художники милуються своїми не вельможними, але повними внутрішньої шляхетності героями.
А яка праця вважається традиційною в Україні?
Кожний регіон України славиться своїм родом діяльності. В одних регіонах України  це тваринництво, в інших  гончарство, ткацтво, розпис посуду.
Одним з основних є землеробство вирощування пшениці, льону, овочів, фруктів.
Важку народну працю поети зображували у своїх віршах.

Практична робота 

 Послідовність виконання
Ви ознайомилися з поняттям «побутовий жанр». Ваше завдання  у своїх роботах передати образ в праці. Це може бути й сучасна картина, що розповідає про трудові будні ваших батьків, і малюнок про працю косаря, описану Т. Шевченком у вірші.
1) компоновка предметів за допомогою рисок 
2) деталізуємо наші предмети .
3)надаємо нашій роботі об’єму за допомогою кольорових олівців.
6)Інструктаж до роботи 
1) На олівець не натискаємо
2) користуємося палітрою
3) змішуємо не більше 3 кольорів
4) беремо не багато води


