21.01.2022р. П’ятниця 
Урок 1 укр.мова
Час 09.00-09.40
Тема . Словосполучення іменників з прикметниками. Оповідання Дмитро Кузьменко «Каблучка» . Переказуємо оповідання.
Мета: закріпити знання учнів про прикметник; ознайомити із сполученням іменників з прикметниками; навчити переказувати оповідання, розвивати зв’язне мовлення; виховувати дружбу .

Хід уроку
1.Організація класу.
2.Мотиваційна діяльність.
Повторити правила : що таке іменник, прикметник.
3. Повідомлення теми та мети уроку.
- Сьогодні ми з вами будемо працювати над темою прикметник, а також дізнаємося , як іменник пов’язаний з прикметником . прочитаємо оповідання Д.Кузьменка « Каблучка». Прочитаємо його в особах.
Працюємо із підручником с.10-13
Відкриваємо свої зошити , записуємо 
21 січня 
Класна робота
Каліграфічна хвилинка 
Гг 
Творче завдання : слова та речення.
[bookmark: _GoBack]Пояснення 
Скляна ваза стояла на столі.
У цьому реченні прикметник  скляна зв’заний з іменником ваза, тому що вказує на ознаку цього предмета.
Прикметник та іменник утворюють словосполучення. Головним словом у ньому є іменник ваза. Став питання від іменника до прикметника.
Прикметники змінюються за числами і родами. У словосполученні число і рід прикметника та іменника однакові. Іменник ваза вжито в однині, прикметник скляна – також  в однині. Ваза – іменник жіночого роду, тому і прикметник скляна вжито в жіночому роді. 
На с.10-11 є пояснення.
С.11 вправа 2 письмово.
Обов’язво дивимося на зразок
Каструля з металу-  каструля (яка?) металева, килим із шерсті – килим (який ?) шерстяний , подушка з пір’я – подушка (яка?) пір’яна, простирадло з льону – простирадло (яке?) льняне , ковдри з бавовни – ковдри (які?) бавовняні ,склянка із пластику – склянка (яка? ) пластикова, банка із скла – банка (яка?) скляна, ваза з глини – ваза (яка?) глиняна, комод із дуба – комод (який?) дубовий , двері із сосни – двері (які?) соснові, стілець із дерева – стілець (який? ) дерев’яний, полиці із горіха – полиці (які ?) горіхові або полиця (яка?) горіхова.

Скляні двері, пір’яна подушка, дерев’яний стіл, пластикове вікно, затишна кімната, кам’яний будинок.
А також читаємо оповідання «Каблучка» , читаємо в особах та вчимося розповідати. С.11-12 даємо усно відповіді на запитання до тексту.
Дякую за увагу !
