

Тема: Вироби виготовлені в етнічному стилі.

Протягом усієї історії розвитку культури людина прагнула прикрасити своє життя: одяг, житло, побутові речі тощо.
Початком історії дизайну вважають період  античності (лат. класична епоха) (800 р.до н.е. – 600 р. до н.е.). Давньогрецька архітектура була настільки гармонійною й цілісною, що стала певним еталоном стилю для наслідування.
Стиль - сукупність характерних ознак, особливостей, властивих чому-небудь (наприклад, строгого стилю меблі);
	Види стилів.
До відомих історичних стилів, що значно вплинули на розвиток матеріально-художньої культури, належать візантійський, готика, ренесанс, маньєризм, бароко, рококо, класицизм, ампір, еклектика(поєднання двох або більше стилів). 
Але найстаріший європейських стиль вважають - Романський стиль (Х – ХІ ст..).  Романському стилю притаманні монументальність і геометричність, статичні (підкреслене вираження стану спокою, непорушності, стійкості), чіткі форми.
Елементами оздоблення інтер’єру в романському стилі є мозаїки, вітражі, фрески, масивні меблі з темного дерева, гобеленові й оксамитові штори.
	Також існують і Сучасні стилі.
До сучасних стилів належать: модерн (ар нуво), ар деко, кітч (кіч), конструктивізм, постмодернізм, мінімалізм, техно, хай-тек, лофт, ф’южи, поп-арт, авангард . 
	Нас оточує багато, багато різних витворів матеріально-художньої культури: рукотворні ландшафти, архітектурні споруди, предмети інтер’єру, одяг, знакові системи орнаментів тощо.
	Ось ми й підішли до визначення  етнічного стилю.
Етнічний стиль – це нерозривно поєднані форми й барви довкілля, народна мудрість, національні традиції . У ньому втілені традиційні та самобутні мотиви, що формувалися кожним народом упродовж століть. Національні, історичні й культурні особливості народу відображені в етнічному стилі.
	
	Люди завжди прагнули створити  неповторний та стильний одяг, унікальні прикраси, предмети інтер’єру, що визначають їхню індивідуальність. 
	Сьогодні дуже складно декорувати інтер’єр або одяг повністю в етнічному стилі. Тому краще прикрасити його виразними етнічними деталями й аксесуарами.
	
Історія виникнення.
Ловець снів (оджибве asabikeshiinh, неживий форма слова «павук», або більш сучасний варіант bawaajige nagwaagan «сильця для снів» ) - індіанський амулет, що захищає сплячого від злих духів і хвороб. За переказами , погані сни заплутуються в павутині, а хороші прослизають крізь отвори. Перший опис плетеного амулета індіанців Оджибве міститься в книзі Йоганна Георга Коля "Кітчі-Гами, життя серед оджибве Верхнього Озера". 
У своїй книзі "Ловці снів: легенди, спадщина і артефакти" американський антрополог Кет Оберхольцер вказує, що у різних племен оберіг мав різну форму. У оджибве і кри південного узбережжя Затоки Джеймса вони мали круглу форму і малюнок павукової мережі, в той час як у кри північних територій амулети нагадували більше рибальську сітку. Проте, і в тому, і в іншому випадку завданням цих плетених оберегів було "зловити" застуду, хворобу або злих духів. 
Протягом довгого часу багато племен претендували на авторство ловців снів. Найбільш відомими серед них були навахо, лакота сіу, чироки, ірокези і оджибве. На початку двохтисячних років було досягнуто згоди в тому, що початкове авторство ловців снів належить племені оджибве. 
Ловець снів не тільки ловить неприємні  сни і злих духів, що приходять з ними, але і все, що приносить нещастя, наприклад, простуду або невдачу.

Амулет являє собою павутину з суворих ниток або оленячих жил, натягнутих на коло з вербової гілки. Обов’язково в ловець вплітають кілька пір'я, прикрашають бісером, мушлями або намистинами. Амулет вішається над узголів'ям сплячого. Такий амулет можна зробити своїми руками або купити в сувенірній крамниці.
Кругла форма обруча ловця снів - це священне коло (магічне колесо) - один з найважливіших символів індіанців.
Перо, що є маніфестацією надприродною енергії  Всесвіту, символізує шлях, по якому повинен слідувати людина в просторі сновидіння. Вважається, що кожен раз, коли сниться хороший сон, ворсинки пера ворушаться в міру того, як сон пробирається по ним до сплячої людини.
	Давайте поміркуємо. 
Для того, щоб виготовити ловця снів нам необхідно підготувати конструкційні матеріли та інструменти. За допомогою  програми  Collabrify  map (келебрифай меп) разом з учнями складаємо кластер.
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Д/з
1. Створити презентацію одного з етнічних стилів інтер’єру,  культура якої вас приваблює.
2. Знайти моделі-аналоги.
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