Зарубіжна література 
22.04.22

Тема : «Айзек Азімов Фах. Проблема духовної реалізації людини. Розуміння сутності культури й освіти, призначення людини в сучасному світі. Утвердженим сили людського інтелекту, самостійності мислення, творчої уяви, моральних цінностей»
Доброго здоров’я, учні! Продовжуємо вивчати творчість Айзека Азімова. Запишіть тему у зошит .

- Назвіть головного героя твору. Поясніть, чому саме Джордж Плейтен стоїть у центрі розповіді.

- У якому віці ми знайомимося з головним персонажем? На основі чого вам вдалося встановити вік Плейтена? (Йому дев’‎ятнадцять з половиною років.)
 Перегляньте відео , для того щоб  виконувати завдання впевнено!
https://m.youtube.com/watch?v=vqTQq5tiic8

- Хто інші герої твору? Чому саме вони оточують головного героя?

- Поясніть, чому за моделлю освіти майбутнього освітою займаються лікарі-вчителі. У чому тут парадокс?

Робота в динамічних групах( на групки можете поділитися самостійно по 4 людини , або д можете виконувати завдання самостійно )



Завдання: складіть візитні картки персонажів, що оточують Джорджа Плейтена

I група - Хейлі Омейні;

II група - лікар, з яким Джордж познайомився в День Читання;

III група - Зекері Антонеллі;

IV група - Сем Елленфорд;

V група - Арманд Тревеліян;

VI група - Ладислас Інженеску.

Варіанти створення «візитних карток» персонажів:


Спробуйте створити візитну картку Джорджа Плейтена. Чому це неможливо? (Джордж Плейтен - «Ніхто». Він не отримав фаху.)

Створення проблемної ситуації

Учитель. Маємо з’‎ясувати, що не так з головним героєм Джорджем Плейтоном, чому він не вписується в Систему Освіти, невже він недоумок?

Характеристика життєвих етапів Джорджа Плейтена

- Який художній прийом використовує Айзек Азімов, щоб герой разом з читачами знайшов відповідь на запитання, що з ним не так, чому він не може стати дипломованим програмістом? (Азімов використовує прийом ретроспективних спогадів головного героя, демонструючи читачам три етапи його життя за принципом кільцевої композиції.)

I етап - Джордж Плейтен, вік -19,5 років; вихованець Інтернату для недоумків; освіти не має. Теперішній час.



II етап - Джордж Плейтен, вік - 8 років, точка відліку освіти; навчився читати за допомогою стрічки. Минулий час.

III етап - Джордж Плейтен, вік - 18 років; у День Освіти відрахований до сектора 15-С.

Висновок - структура мозку Плейтона не дозволяє йому отримати фах.

Минулий час.

І етап - Джордж Плейтен, вік -19,5 років; вихованець Інституту вищої освіти, наділений унікальними розумовими здібностями, здатний до творчості. Теперішній час з виходом у майбутнє.)

- Коли лікарям вже було відомо про обдарованість Плейтена? Чому Джордж не дізнався відразу про свої унікальні здібності?

- Розкажіть від імені Джорджа про День Читання. Що змінилося для хлопчика у зв’‎язку з тим, що він навчився читати?



- Що було найважливішим у житті Плейтена в період від 8 до 18 років? (Книги.)

Чому він тримав своє захоплення книгами в таємниці? Хто порадив хлопцеві накопичувати знання з друкованих джерел, а не чекати, поки їх йому вкладуть за допомогою стрічок?

- Які книжки читає хлопець? Які з них виявилися для нього найважчими, а які - найлегшими? Чим він це пояснює? Доведіть, що Джордж наділений аналітичним мисленням. Аргументуйте цитатами з тексту.

- Ким хотів бути Плейтен? Чи вагався він у своєму виборі? У чому виявилася проблема вибору освіти для хлопця? (На заваді стала Система Освіти, якій потрібен був унікальний розум Джорджа. Система позбавила його права особистого вибору фаху. «Джордже, нас цікавила будова твого мозку. Черговий лікар ще тоді доповів про деяку його своєрідність».)

- До яких пір Джордж вважав, що день Освіти - «велика подія в житті кожного»?


- Хто з персонажів твору належить до числа тих, що можуть «не виправдати сподівань»? (Омейні, Елленфорд, Інженеску - так званий «другий ешелон».) А до якого ешелону належить Плейтен? (До першого. Він здатен творити.) Поясніть чому? А Тревеліян? (До нижчого, тому що не здатен вийти за рамки визначеного. Він наділений споживацькою психологією.)

- Поясніть сенс назви твору. Як ви вважаєте, чи набув фах головний герой твору? Ким, по - вашому, він став?

- Чому «Фах» Азімова літературознавці вважають соціально-фантастичною повістю?

- Спробуйте тепер створити «візитну картку» Джорджа Плейтена та додайте важливий нюанс до «візитівок» інших персонажів. (До візитівок Омейні, Елленфорда, Інженеску варто додати «Другий ешелон»; до візитівок лікаря без імені та Антонеллі - «третій ешелон»; до візитівки Тревеліяна - «нижчий ешелон».)


Джордж Плейтен

Розробник новітніх програм

Адреса: «секретно»

Телефон: «секретно»

Е-mail: «секретно»

- Доведіть, що Джордж Плейтен набув спокою і рівноваги, усвідомивши, що «чудове відчуття - знати, що ти сам будуєш світ». (Епіграф до уроку1)

- Як ви думаєте, чому повість завершується запитанням Джорджа Плейтена «Чому воно зветься Олімпіадою?» Як змінюється смислове навантаження слова «олімпіада» впродовж твору? Яку відповідь на це запитання дали б ви?

- Визначте провідні ідеї твору. (Утвердження сили людського інтелекту, самостійності мислення, творчої уяви, моральних цінностей.)


A
Самостійна творча робота

- Спираючись на текст повісті «Фах» Айзека Азімова, спробуйте визначити шляхи розвитку людства в майбутньому. Яке місце, по-вашому, у цьому процесі мають займати Олімпіади та люди, подібні до Джорджа Плейтена? Тему сформулюйте самостійно відповідно до визначеної проблеми.

Цікаво знати!

Відомо, що Айзек Азімов сформулював три основні закони робототехніки:

«Робот не може зашкодити або через свою бездіяльність допустити, щоб людині було завдано шкоди».

«Робот мусить підкорятися наказам людини, коли ці накази не суперечать Першому закону». «Робот повинен дбати про свою безпеку доти, доки це не суперечить Першому і Другому законам».

- Чи можна закони робототехніки вважати основою законності суспільства майбутнього?


- Чи стосуються ці закони тільки роботів? Що має взяти людство за основу для побудови і розвитку цивілізації в майбутньому?

IV. Домашнє завдання:

С. 255-260 - прочитати.

Прочитати роман Діани Джонс «Мандрівний замок Хаула», усно скласти враження про твір. Письмово оформити власні міркування про те, що б ти взяв від сучасної освіти у майбутнє і навпаки.




