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Тема: Воскресіння Христове – найбільше християнське свято
Від Великодня, тобто Воскресіння Христового, до Христового Вознесіння християни вітаються такими словами: «Христос воскрес!» і «Воістину воскрес!»
Шоста неділя Великого посту є великим святом, під час якого згадується урочистий вхід Господній у Єрусалим на страждання. Це свято інакше називається Вербною неділею (Квітною).
Ісус Христос, сівши на осла, почав спускатись з Оливної гори до Єрусалиму. Безліч людей стояли обабіч дороги, якою їхав Ісус Христос. Весь народ, що супроводжував та зустрічав Ісуса Христа, радісно вигукував: «Осанна! Осанна! (спасіння)  Сину Давидовому! Благословенний Цар Ізраїлів, що йде в ім’я Господнє! Благословенне Царство, що надходить, Отця нашого! Спасіння на висоті!» (Мр. 11. 9-10).
Це було надзвичайно славне, урочисте видовище. Наблизившись до Єрусалиму, Ісус Христос зі скорботою дивився на це місто, знаючи, яка доля чекає Його тут.
Коли Спаситель і Господь наш Ісус Христос увійшов в Єрусалим, то все місто схвилювалось, люди дещо змінилися. Ті, хто не знав Ісуса Христа, питали один одного: «Хто це?» Інші люди відповідали їм: «Це – Ісус, пророк із Назарета Галілейського».
Щороку у Вербну неділю наш народ освячує в церкві вербу, знаменуючи перемогу життя над смертю.
Коли Спаситель страждав на хресті, тремтіла вся природа, сховалося світло сонячне і «темрява огорнула всю землю», розповідає Святе Євангеліє. Ця незвичайна подія за багато століть була передбачена пророком Амосом: «І буде в той день, говорить Господь Бог, я сонцю заповім зайти в опівдні, пошлю серед ясного дня темряву на землю… оберну ваші свята на смуток, усі ваші пісні на плач…» (Ам. 8,9-10).
Так і сталося. Три години була пітьма на землі. Потім Ісус, висячи на хресті, сильним голосом закликав: «Отче, у Твої руки віддаю Духа Мого!» Відтак схилив голову і помер. У тій хвилині земля затряслася, скелі розпалися, відкрилися гроби, багато мерців воскресло. Тоді ті, що стерегли Ісуса, побачивши все це, сказали: «Це справді був Син Божий».
Ісуса зняли з хреста і поховали в гробі Йосифа з Ариматеї, що був висічений у скелі. Відтак, важким каменем привалили вхід до гробу і поставили при гробі військову сторожу. 
Третього дня по смерті Ісуса Христа, вдосвіта, зійшов Ангел з неба і відвалив камінь від гробу. Земля затряслася, а вояки, що стерегли гріб, перелякані втекли до міста. Душа Ісуса Христа злучилася з тілом, і Він вийшов з гробу, тобто воскрес.
Воскресіння Христове святкуємо у Світлу неділю Пасхи. Для християн це найрадісніше і найурочистіше свято. Воно дає нам надію, що через віру в воскреслого Ісуса Христа і ми воскреснемо та одержимо вічне життя.
Дуже поширений серед нашого народу звичай благословення на Великдень їжі. Після тривалого посту Свята Церква дозволяє споживати всіляку їжу, щоб люди одержували духовну радість і радість від земних дарів.
Освячення пасхальної їжі відбувається урочисто, після Святої літургії на церковному дворі.
Після свого воскресіння Ісус Христос ще 40 днів перебував на землі. А потім промовив слова: «Я йду до Свого Отця і Отця вашого, і до Бога Мого й Бога вашого!»(Ів. 20, 17).

Простивши все, відкинувши зневіру, 
Просвічені пасхальних торжеством,
Кріпімо прадідівську віру
І воскресаймо разом із Христом.
Христос Воскрес! Воістину Воскрес!
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Виконайте завдання до теми у зошитах.
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