Тема: Пап’є-маше. Виготовлення тарілочки технікою пап’є-маше.




Пап’є-маше (фр. papier-mache, букв, «жований папір») — паперова маса з клейкими речовинами й наповнювачами, з якої виготовляють іграшки, маски, посуд, театральну бутафорію тощо.
Виготовляти вироби за технікою пап'є-маше дуже цікаво і зовсім нескладно, але ця робота потребує терпіння та акуратності. В процесі виготовлення виробу існує лише одна складність, так як потрібно довго сушити матеріал.
Існує декілька способів виконання робіт із пап'є-маше. Зараз давайте спробуємо розглянути ці способи та дізнатися різницю в виконанні робіт.
Існує три технології виготовлення виробів з пап’є-маше. За першою виріб виготовляють пошаровим наклеюванням маленьких шматочків мокрого паперу на заздалегідь приготовлену модель. У класичній техніці наносять від кількох до 100 шарів паперу. Зараз для цього часто використовують клей, а раніше застосовували крохмальний клейстер. За другим методом вироби формують з рідкої паперової маси. Папір, розрізаний на дрібні шматочки, заливають гарячою водою і на добу поміщають у тепле місце.
Потім масу кип’ятять, віджимають, розпушують і висушують. Отриману паперову масу ретельно перемішують з крейдою. До паперово-крейдяної суміші, постійно помішуючи, додають клей до отримання пластичного сметано- образного тіста. Як клей використовують суміш крохмального клейстеру і столярного клею. Тісто виливають у приготовлену форму або наносять шаром на її поверхні та витримують до повного висихання.
Також терміном пап’є-маше називають техніку виготовлення тонкостінних, але жорстких зліпків з невеликих уривків паперу, що в багато шарів приклеюють на певну форму. Частіше використовують газетний папір. Іноді до шарів паперу додають шари тканини/марлі, щоб виріб став міцнішим.

 Повторення правил безпеки під час роботи.


Виготовлення  нашої тарілочки 
Матеріали:
· тарілка;
· газети;
· клей ПВА;
· пензлі; 
· фарби.
1. Приготуйте воду, шматочки газетного та білого паперу, клей ПВА.
2. Нарвіть папір невеличкими шматочками.
3. Покладіть невеличку тарілочку чи блюдце, змочить у воді папір та накладіть перший шар шматочків паперу (газети) без клею. Це перший шар без клею.
4. Добре змастіть цей шар паперу зверху клеєм.
5.  зверху наклеюємо ще 4-6 шарів газетного паперу. Кожен шар паперу змащуємо клеєм.
6. Зверху рекомендую накласти  шар білого паперу.
7. Висушити виріб у сухому теплому місці. Обрізати нерівні краї і зняти з блюдечка.

Домашнє завдання: виготовити тарілку


 













