23.05.22р ЯДС
Тема :Якою була освіта  та наука в Україні? Іван Франко-геній.

1.Переставте букви і прочитайте слова.
софлофі
графетно
клапередач
никписьмен
· Поет, прозаїк, учений, перекладач, громадський і політичний діяч — усе це одна людина. Та й це ще не все! Цей українець мав стільки професій, вивчив стільки мов і написав стільки творів, що міг би позмагатися з самим Леонардо да Вінчі. Як ви гадаєте, про кого йдеться?

Набагато біднішою була б українська мова без творчості казкаря, байкаря, поета і Довбуша нащадка, борця за людські долі і серця. Сьогодні ми пригадаємо, що вже знаємо про Івана Франка. А також з’ясуємо, чому цю видатну людину вважають українським генієм.
· А що знаєте ви про Івана Франка? Створіть у звичайному зошиті хмару слів.
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Франко залишив понад 6 тисяч творів. Переклав українською мовою твори близько 200 авторів із 14 мов.
Народився майбутній письменник у селі Нагуєвичах 27 серпня 1856 року, але більшу частину життя прожив у місті, спершу в Дрогобичі, а з 20-річного віку і до смерті — у Львові, тодішній галицькій столиці. Однак у багатьох своїх творах описує сільське життя і світ селянина.
Іван Франко вирізнявся працьовитістю при величезному таланті. Прожив неповних 60 років, залишившись у 16-літньому віці круглим сиротою. Перша поетична збірка Івана Франка вийшла, коли йому було 20 років.
Він писав українською, німецькою, польською, російською, болгарською, а володів, як стверджують франкознавці, 19 мовами. Тому багато своїх творів перекладав сам. Іван Франко за своє життя, за підрахунками науковців, опублікував понад 1150 статей польською мовою і близько 150 — німецькою.
Цікаво, що Франко користувався майже сотнею псевдонімів, серед яких Джеджалик, Мирон, Мирон Сторож, Мирон Ковалишин, Іван Живий, Невідомий.
“Франко був одним із тих, хто найбільше європеїзував українську думку, це модернізатор і європеїзатор. Власне це те, що бракує нам у розумінні Франка. Якщо ми хочемо до Європи, то символом європейського виміру української ідентичності є Франко, а не Шевченко”, — казав історик Ярослав Грицак.
“Іван Франко — це перший політично свідомий громадянин держави Україна, тієї держави, яка, на думку Франка, повинна була і мусіла відродитися. У добу Франка держави України не було, але вже був її громадянин — Іван Франко. На жаль, українці мало знають Івана Франка як політика, політичного лідера, автора політичних програм. Україна від Сяну до Дону — це Іван Франко. Перші політичні партії — це також Іван Франко. Франко розумів, що без освіченого українського суспільства намагання створити державу будуть марні”, — казав франкознавець Іван Матковський.
А ще Іван Франко популяризував вишивану сорочку, яку носив з елегантним костюмом.
За Галиною Терещук
Джерело — Радіо Свобода
 2.Перегляньте відео

Нобелівська премія для Франка. 2 серія «Книга-мандрівка. Україна».
https://www.youtube.com/watch?v=9PfXLB1CPzQ
· Що нового ви дізналися про життя Івана Франка?
· Чому Івана Франка називають видатним українцем?
· Які факти з біографії Івана франка вас зацікавили / здивували?
· Про що ви захотіли дізнатися більше?

3.Прочитайте запитання. Спробуйте дати на них відповіді. 
1. Де і коли з’явилася перша школа на території України?
2. Чи обов’язково було ходити до школи в давні часи?
4.Тепер перегляньте відео і дізнайтеся точні відповіді на запитання. Запишіть їх у зошит.

Наука та освіта на українських теренах https://www.youtube.com/watch?v=sTTxpPUjp4Q&t=40s
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5. Перевірте, на скільки ви швидко і правильно вмієте вирішувати математичні задачі.
 Математичні перегони https://svitdovkola.org/metodic/ik4/tema9/media4
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