Тема. Словосполучення як основна одиниця синтаксису. Типи словосполучень за морфологічним вираженням головного слова. Типи підрядного зв’язку в словосполученні. Словосполучення поширені й непоширені, повні та неповні. Стилістика й культура мовлення. Використання синонімічних дієслівних словосполучень у різних стилях
Проблемне питання
– Як правильно сказати: оволодівати знання чи оволодівати знаннями, додержувати чистоту чи додержувати чистоти?
– Чому у вас виникають труднощі із вибором правильного за будовою словосполучення?
Складання опорного конспекту «Словосполучення» 
Виконання системи завдань на основі повторення вивченого
1. «Ти – редактор»
     Бачити власними очима, повинні були бути, вартує говорити, вести себе ввічливо, вибачати сина, визивати лікаря, висвітити в газеті, добитися мети, запобігати втрат, захворіти кором, знімати квартиру, зумовлено причинами, навчати правилам, одержувати перемогу, підведе підсумки, повинні були бути, потерпіти фіаско, приводити приклад, розмовляти на українській мові, турбуватися за дітей, ухилятися суперечок, проявляв ініціативу.
2. Вибіркове письмо
Прочитайте текст. Випишіть словосполучення, згрупувавши їх за типом підрядного зв’язку. Поясніть орфограми у виділених словах. Розберіть за будовою слова: найпоширеніший, машинним, родинних, обов’язково, перев’язувала, Україні.
                                   Українська вишивка
        Вишивка – це найпоширеніший вид декоративно-прикладного мистецтва, у якому візерунок та зображення виконуються ручним або машинним способом на різних тканинах, шкірі та інших матеріалах лляними, шовковими, вовняними  нитками, а також бісером, перлами, коштовним камінням.
     Цей вид мистецтва виник давно – корені його сягають у глибину віків. У вишивках добре видно залежність орнаменту та кольору від місцевості. Не можна не згадати, що рушники в Україні здавна мали особливе значення в родинних обрядах. Зокрема, на сватанні дівчина обов’язково перев’язувала сватів рушниками. 
– Які орнаменти й кольори переважають на вишиванках вашого регіону?
Розгляд вишитих рушників, серветок, сорочок. Лунає пісня на слова  Д.Павличка «Два кольори».
– Які ще види декоративно-прикладного мистецтва ви можете назвати?
3.  «Чия черга чергуватися?»
Знайти в попередньому тексті слова, у яких можливе чи наявне чергування звуків; підібрати усно форми слів чи спільнокореневі лексеми, щоб довести можливість чергування звуків.
4. Конструювання словосполучень
Утворіть дієслівні словосполучення, щоб запропоновані іменники виступали залежними словами.
     Угода, участь, ініціатива, позиція, рішення, обов’язок, подяка, заходи, довідка, висновки, питання, посада, значення, замовлення, зразок, адреса, думка, закон.
5. «Знайди пару»
Утворіть словосполучення, обравши із дужок правильний варіант.
     (Вірно, правильно, слушно) пояснив, театральний (квиток, білет), (подальша, наступна) зупинка, горизонтальний (-е) (положення, становище, стан), (становище, стан) економіки, (відмінити, скасувати) рішення суду, (спиратися, опиратися) на досвід, (виборче, виборне) право, садова (дільниця, ділянка), економічний (покажчик, показник), усунути (дефекти , недоліки) в роботі, (недолік, дефект) мовлення.
6. Розподільне письмо
      Запишіть словосполучення в три колонки залежно від того, яким способом підрядного зв’язку вони поєднані (узгодження, керування, прилягання).
      Святковий настрій, Одарчин зошит, сказати доньці, хрумтить яблуком, сумно посміхаючись, особливо весело, хороший лікар, намалювати коло, мало спілкуватися, освітлена кімната, осяяна красою, змовчав знову, м’ятна цукерка, огрядна жінка, книжкова полиця, вид спорту, оглядати хворого, зовсім близько, світить яскраво, безмежні поля, зневажена земля, знекровлене личко, захист країни, мріємо про щастя, умита росою, поїхати з мамою, писати каліграфічно, працюючи швидко, часто вагаючись, оживають зранку, військовий загін, мерехтять уночі, вносити обережно, книга з бібліотеки, знайшов неподалік, дійшли до лісу, вірно служити, з’їхалися до мами.
     Ключ. Підкресліть другу від початку літеру в першому слові кожного словосполучення і прочитаєте продовження вислову С. Реріха : «Сенс людського життя – …». ( «… в досягненні краси, гармонії, у самовираженні»)
     Метод «Прес»
– У чому ви вбачаєте сенс свого життя? 
– Занотуйте вислів у зошити «позичених» думок.
7. «Стилістична валіза»
     Напишіть міні-твір «Не школярі» в художньому й офіційно-діловому стилях. Зробіть висновок щодо використання різних за будовою словосполучень.
8. Графічний диктант
     Накресліть схеми поданих словосполучень.
     Високо над головою, квіти у моєму саду, допомогти порадою, осінній парк, наловити карасів і щук, мамина усмішка, гуляти зранку й увечері, дитяча спортивна школа, лагідний шепіт трав, кожен із нас, широкий у плечах.
9. Вибірковий диктант
     Випишіть словосполучення, виконайте їх синтаксичний розбір.
Приходити рано, біля річки, метелики і квіти, солона сіль, світить сонце, буду навчатися, брати участь, бити байдики, будувати міст, особливо старанно,  купатися з морем, у лісі, починаємо співати, надзвичайно зручно, декламувати й співати, написати олівцем, ліс дрімає, заплющив очі, схожий на батька, у службових справах, оцінка з мови, думати вголос, дерев’яне дерево, світить сонце, незабутні враження.
10. «Правописне лото»
     Робота з картками, на яких записані словосполучення із граматичними помилками.
Дякувати водія, в одинадцять годин, у ліс за грибами, вибачити товариша, хворіти грипом, по законах природи, приймати участь, по власному бажанню, підручник по літературі, розмовляти на українській мові, на протязі року, у більшості випадків, будування незалежної держави, взаємовідношення між людьми, випустили з виду, виписка із листа, жильці будинку, хронічна нежить, підписатися на газети, не виявили рвіння, розглядання питання, викликати супротив, виключні здібності, вірний шлях, кінцевий вибір, бачити власними очима, вести себе ввічливо, вийшла на багатьох мовах,подати для затвердження, придатне до лікування, досягати мету, додержувати чистоту, допікали на словах, запевняти про свою повагу, запобігати втрат, звернутися за адресою, зрадити Батьківщині, ігнорувати законами, оволодівати знання, опанувати технікою, оплачувати проїзд, підвищувати кількість, більша половина студентів, працював завідувачем відділу, двадцять двоє окулярів, трьохрічна перерва, у подальшому висвітлювати, всякий раз, категорично не можу, говорити шепотом, біля вісімдесяти відсотків, підвищити в посаді, обирати в академіки виступили в захист. 
11.  «Знайди пару» 
     Із поданих прислів’їв випишіть словосполучення, що відповідають схемам:
Х  → кому?   → О                                    
     О  ←  від чого? ← Х
О  ←  що?       ← Х
О  ←    як?     ← Х
О  ←      чий?   ← Х
     Від щастя не тікають – щастя наздоганяють. Найбільше щастя в житті – здоров’я. Хто багато бажає, той ніколи щасливим не буває. Хто хоче щастя зазнати, той повинен свій край шанувати. Добре танцювати тому, кому щастя на дудку грає (Народна творчість).
12.  «Фразеологічне олів’є»
     Розподіліть словосполучення на три групи: вільні (синтаксичні) словосполучення, лексичні, фразеологічні. Із фразеологізмами складіть міні-текст на вільну тему.
     Чорне золото,  зібрав урожай, Біла церква, дати відкоша, неозначена форма дієслова, чорна смородина, лікті кусати, п’ятами накивати, впала в око, дружня розмова, вищий за брата, морочити голову,щось невідоме, зроблено запис, п’яте колесо до воза, сніданок нашвидку.
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     Знайдіть і занотуйте в зошити помилки (10 – 15) у вживанні дієслівних словосполучень у ЗМІ.








