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Тема: «Проектування панно у техніці квілінг до свята Великодня. Вступний урок»



 meet.google.com/bkc-yicx-gkv
 Вивчення нового матеріалу 

Не секрет, що вироби ручної роботи для прикраси інтер'єру в останні роки користуються великим попитом і популярність. Одним з них може стати красиве і оригінальне панно в техніці квіллінг, яке без праці можна виготовити своїми руками. Куди б ви не повісили таке панно, спальню, передпокій або вітальню, в будь-який з цих кімнат воно буде служити яскравим аксесуаром, який приносить у дім комфорт і затишок. Також таке панно може стати одним з подарунків своїми руками.
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Техніка квілінг прекрасна тим, то знаючи основні форми ролів, на основі яких створюються певні композиції, можна підключити фантазію і створити нові авторські роботи. 
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Зараз запишемо декілька термінів:
Панно - частина поверхні стіни, стелі, дверей, обмежена рамкою і заповнена живописом, мозаїкою або скульптурним рельєфом.
Квіллінг - техніка, яка вимагає певних навичок і вмінь. У майстрів, які професійно займаються даними творчістю, завжди в запасі є у великих кількостях папір для квілінгу.
Типи панно:
· Тканинні - аплікації, вишиті і гобеленові картини, що виконуються будь-яким способом.
· Деревянні - картини з бука, дуба, берези, сосни, липи та інших порід. Можливі варіанти поєднання різних видів дерева і створення об'ємних різьблених панно, прикрашених сріблом, бурштином та іншими каменями.
· Камяні – картини з натурального каменю (мармур, граніт, базальт), що представляє собою сюжетну лінію або мозаїчне зображення.
· Графічні - нанесені на полотно за допомогою останніх технологій друку якісні репродукції, авторські роботи художників, зображення і фотосюжетами.
· Керамічні – це, сюжетні зображення великого формату не мають чітких меж. Створюються з окремих плиток, розташованих в певному порядку. Зображення з фактурної штукатурки і гіпсу також є сьогодні модною тенденцією.
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Коли виникла техніка квілінг?
Хоча достовірно походження квілінгу не відоме, вважається що він з'явився одразу після винайдення паперу, в Китаї у 105 н.е. Інші джерела стверджують, що квілінг практикувався у Давньому Єгипті. Одне можна сказати напевно — квілінг має дуже багату історію.
Вважається у 300-400 роки срібні та золоті дротики були закручені навколо стовпів та ваз, гарні ювелірні роботи було зроблено саме за допомогою техніки квілінг. До 1200-х  це захоплення було дуже популярним. Головним матеріалом був метал, тож коли він став недоступним для мирянина, змінився на папір. Вперше документально згаданий квілінг у 1200-х, але фактично почав використовуватись у 1500-1600-ті французькими та італійськими черницями. Вони використовували рвані шматочки бібельдруку (особливо тонкий непрозорий папір), та гусяче пір'я, щоб прикрасити релігійні догмати та картини. Саме використання гусячого пір'я породило термін «quilling».
Починаючи з кінця 1600-х квілінг став досить популярним захопленням у Європі та Англії серед молодих дам. У школах дівчата вивчали квілінг разом із вишиванням.

Тепер, можемо почати підготовку проєкту нашого панно технікою квілінг.
Розглянемо покроково:
· Потрібно підготувати матеріали для виготовлення
· На аркуші паперу наносимо розміри та форму панно
· Враховуємо об’ємність виробу
· Підготувати смужки для квілінгу
· Перенести форму та розміри панно з аркуша .
Домашнє завдання: виготовляти виріб
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