
Тема уроку: Технологія виготовлення виробу. Добір та обґрунтування технологій для реалізації проекту. Розробка технологічної послідовності виготовлення об’єкту проектування. Правила безпечної праці при виконанні технологічних операцій.


Сьогодні надзвичайно актуальними є різноманітні аксесуари та прикраси, оскільки вони дають можливість підкреслити унікальність, красу та стиль людини. Етнічний стиль в одязі наразі дуже популярний, що пробуджує інтерес до національного традиційного одягу та аксесуарів, зокрема до нагрудних прикрас. 
Вивчення нового матеріалу 
Виконання будь-якої роботи, особливо творчої, відбувається за певним планом. Виконується необхідна документація та подається необхідна інформація про процес створення  виробу. Ця діяльність має назву – проєкт.
На виробництві під проектом розуміють сукупність документації, яка необхідна для реалізації задумки. Над виробничим (промисловим) проектом працюють фахівці: інженери, дизайнери, технологи, економісти тощо. Виробничий проект – це комерційний продукт, який можна продавати та купувати.
Навчальний проект передбачає не лише створення ідей, документації, а й виготовлення та випробування виробу.
Проект передбачає створення ідеї нового виробу, виготовлення його та оформлення відповідної документації. Виконання проекту визначається етапами та стадіями проектування. Коротко розглянемо їх.
На першому етапі, організаційно-підготовчому, виконується підготовча робота до виконання творчої роботи та виготовлення виробу. Визначається завдання (виріб) для проектування та доцільність виконання проекту. Формулюються вимоги до проектованого виробу. Створюється банк ідей та пропозицій.
На конструкторському етапі виконується основна творча діяльність: вироблення власних ідей та вибір остаточного варіанту, розробка ескізів та креслень деталей, розробка ескізів оздоблення, розробка технологічного процесу у вигляді таблиць.
Третій етап, технологічний, передбачає виготовлення виробу згідно плану виконання роботи та технологічної послідовності виготовлення деталей та виробу в цілому. Під час виконання етапу в технологічну послідовність можуть вноситися необхідні корективи, які зазначаються у відповідному місці. Корективи можуть вноситися відносно інструментів та пристосувань, більш раціональної послідовності тощо.
Останній етап, завершальний, найменший за обсягом часу. По-перше, слід виконати випробування виготовленого виробу на відповідність поставленим вимогам та написати висновок. По-друге, відбувається презентування проекту та підводяться підсумки.
Етапи та стадії проектування
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	Стадії

	Організаційно-підготовчий.
	·   розробка плану виконання проекту;
· пошук виробу;
·   обґрунтування проекту на виріб;
·  формування банку ідей.

	Конструкторський
	· вироблення ідей та варіантів;
· складання ескізного малюнка остаточного варіанту виробу;
· виконання ескізів деталей проектованого виробу;
· вибір конструкційних матеріалів;
· розробка технологічної послідовності виготовлення виробу.

	Технологічний
	· виконання технологічних операцій, передбачених технологічним процесом з дотриманням технологічної, трудової дисципліни, культури праці.

	Завершальний
	·   порівняння і випробування проектованого виробу, порівняння виготовленої конструкції із запланованою.
· презентація творчої діяльності та проектовано виробу.



Правила безпечної праці та санітарно-гігієнічні вимоги під час виконання робіт1. Перед початком роботи підготувати робоче місце, прибрати зайві речі.
2. Роботу виконувати за достатнього освітлення.
3. Роботу тримати на відстані 25-30 см від очей.
4. Ножиці класти із зімкнутими лезами, гострими кінцями від себе.
5. Інструменти зберігати в коробці.
6. Не користуватися несправним інструментом, іржавими та зігнутими голками.









Домашнє завдання.
Опрацювати матеріал даної теми. Підготуватися до виконання проєкту

