     
Тема уроку: Технологія виготовлення виробу. 


1.Які види декоративно-ужиткового мистецтва ви знаєте?
2.Що ви знаєте про бісер?
На території сучасної України бісер був поширений ще за часів Київської Русі. Підтвердженням цього знаходять як у письмових джерелах, так і в археологічних розкопках. Із появою В ХІХ столітті промислових технологій виготовлення скляних виробів популярність бісеру значно поширилася. Бісерні прикраси цієї епохи, що збережені в музейних колекціях, свідчать про високий рівень розвиток технологій, а їх орнамент і палітра відображаю регіональні художні особливості. 
Вивчення нового матеріалу
Серед українських прикрас із бісеру особливо слід виділити гердани. Гердан являє собою ткану нагрудну прикрасу у вигляді двох смужок бісеру, які спереду з’єднані медальйоном. Орнаменти на гердані зазвичай узгоджували з вишивками певної місцевості на сорочках. Під час виготовлення герданів використовують різні кольори, добираючи їх відповідно до орнаменту та одягу. Етнічний стиль в одязі наразі дуже популярний, що пробуджує інтерес до національного традиційного одягу та аксесуарів, зокрема до нагрудних прикрас. Найкращим вибором для дівчат буде ґердан.
Завдання. Виконання технологічних операцій відповідно до обраного виробу та технології його виготовлення. Правила безпечної праці.
[bookmark: _GoBack]Правила безпечної праці та санітарно-гігієнічні вимоги під час виконання робіт1. Перед початком роботи підготувати робоче місце, прибрати зайві речі.
2. Роботу виконувати за достатнього освітлення.
3. Роботу тримати на відстані 25-30 см від очей.
4. Ножиці класти із зімкнутими лезами, гострими кінцями від себе.
5. Інструменти зберігати в коробці.
6. Не користуватися несправним інструментом, іржавими та зігнутими голками.










ТВОРЧИЙ ПРОЕКТ «ҐЕРДАН ІЗ БІСЕРУ» (продовження)
 Технологічний етап
Виконання технологійних операцій; передбачених технологічним процесом з дотриманням технологічної, трудової дисципліни, культури праці.
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Домашнє завдання : виготовити виріб
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