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Тиждень «Підкорюємо час»
Тема: Чим вимірюють  час ?
 Мета: Ознайомити з пристроями, якими люди вимірюють час, вчити визначати час , використовувати календар, розв'язувати математичні завдання, позначати на письмі  звуки буквами, вирізняти істотну інформацію про природу, розвивати мовлення, виховувати любов до рідної природи.
Підручник с.53
Зошит с.70.
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Пояснення
Розгляньте малюнок і скажіть, чим люди вимірюють час?
- Відшукайте на малюнку і покажіть портрети століть, зображення року — каруселі, 12 братів — місяців, 7 днів тижня, годин, хвилин, секунд. Який із зазначених періодів часу найдовший? Який найкоротший?
- Полічіть, скільки годинників на малюнку. Знайдіть електронний, пісочний, маятниковий, механічний...
- Які годинники є у вашому домі? Які в них голоси?
- На який місяць вказує стрілка зараз? Які місяці з ним сусідять?- Чи зможете ви назвати всіх, хто сидить на каруселі? Здогадуєтеся, чому місяці мають такі назви?- Який другий літній місяць? А перший зимовий? Який місяць посередині осені?
Де буде стрілка через 5 місяців? Скільки кроків вона має пройти, щоб указувати на вересень?- В якому місяці у вас день народження? Намалюйте поряд іменинний торт.- Чи знаєте ви, чому два стовпчики у календарі виділені червоним?
- Скільки днів у лютому цього року? У який день тижня він починається і в який закінчується?
- А у вашому домі є календар на 2018 рік? Чи заплановані у вас важливі події на лютий - сімейні свята, поїздки, різні справи?- Яке нині століття?- Які століття зображені на картині? Які з них уже минули, а які ще не настали? Чи помітили ви серед них тисячоліття? Що означає позначка «до н. е.».- Якби у вас була машина часу, в якому столітті ви хотіли б опинитися? Чому?- Спробуйте уявити майбутнє. Що ви хотіли б змінити, а що залишили б як є?
Розповідь з елементами бесіди про історію годинників.
Мабуть, першим годинником був звичайнісінький півень. Він прокидався до схід сонця, кричав своє «ку- ку-рі-ку» - і люди знали, що час уставати. Але на півня не можна було покластися, адже він міг проспати або захворіти. Виникла потреба у надійнішому способі визначення часу.
У Давньому Єгипті близько 3500 тисячі років тому винайшли сонячний годинник. Це був стовпчик, тінь від якого падала на циферблат з позначками годин. Але ці пристрої не функціонували вночі та за хмарної погоди.
Щоб визначити час у будь-яку пору доби, почали використовувати вогняні годинники. У посудину з поділками наливали стільки олії й добирали такий гніт, який горів би певну кількість годин. У Китаї запалювали свічку із зарубками, яка показувала час, поступово згораючи. Але не кожен міг дозволити собі такий годинник, бо олія і віск коштували дорого.
Дешевшим став пісочний годинник. Він складався з двох колб, з’єднаних вузьким отвором. Крізь нього пісок поволі висипався з верхньої колби в нижню. Таким годинником було легко вимірювати невеликі проміжки часу - 5, 10, 30 хвилин. Але щоб він вимірював час безперервно, треба було стежити й вчасно перевертати його.
Водяний годинник був схожий на пісочний, тільки у ньому з однієї посудини з поділками в іншу крізь дірочку по краплині перетікала вода.
Приблизно 600 років тому в Європі побудували перший механічний годинник. Він мав лише одну годинну стрілку, яка кріпилася на осі. На ній було намотано канат із важезною гирею на кінці. Гиря тягнула канат униз, він поступово розмотувався і крутив вісь зі стрілкою. Такі годинники розміщували у високих вежах.
За 200 років почали виготовляти годинники, які можна було носити в кишені або на руці.
Найбільше функцій мають електронні годинники, які з’явилися приблизно 50-60 років тому. Їх вбудовують у різноманітні пристрої. Працюють такі годинники від електромережі або, найчастіше, на батарейках.
Всі перші годинники були неточними, а найточнішими у світі годинниками є атомні, які працюють завдяки коливанням крихітних частинок хімічних елементів. Їх установлюють на космічних кораблях, літаках, підводних човнах і супутниках. Електронні годинники, якими ми сьогодні користуємось у побуті, також досить точні.
Робота з підручником с.53.
ЧИ МОЖНА ПОБАЧИТИ ЧАС ?Як? Як вимірюють час ?
Робота з зошитом с. 70
Мовне завдання 
1.Розгадай ребус і запиши слово- відгадку.(ЧАС).
Завдання 2.
Відшукай слова з буквою «Ч», наведи їх кольором.
Скільки слів ти знайшов?
Творче завдання 
Склади і запиши речення з одним із цих слів. 
Підведення підсумків
 Назвіть  одиниці вимірювання часу.



