24.03.2022 Українська мова 
Тема. Буквосполучення йо. Текст. Театралізуємо
Мета: Вдосконалювати навички правильного та виразного читання вголос різних текстів, вчити відповідати на запитання за змістом прочитаного, переказувати прочитаний текст, збагачувати словниковий запас, вчити писати буквосполучення йо , записувати  окремі слова і речення , удосконалювати навички каліграфічного письма, розвивати мовлення, виховувати любов до рідної мови.

Підручник- с. 35
Як зробити йо-йо - DIY Іграшка для дітей https://www.youtube.com/watch?v=NzdiiuZI1Y4 
Йога для малюків: Пози тварин! https://www.youtube.com/watch?v=75m2xWoFBaA 
Стіна слів: павільйон
Словник:
Павільйон - невелика легка будівля з покриттям у саду, парку
Інформація 
• Йо-йо — іграшка, яка складається з двох однакових за розміром та вагою дисків з пластику, дерева або металу, з'єднаних між собою віссю, до якої прив'язаний шнурок. Ймовірно, йо-йо є другою (після ляльок) найстарішою іграшкою, відомою людству Перші йо-йо, що збереглися, були виготовлені з теракотових (глиняних) дисків і знайдені в Греції, вони датовані приблизно 500 роком до н.е. Раніше йо-йо робили з цільного шматка дерева або з глини. В теперішній час йо-йо виготовляють з пластика або різних металів: алюмінієвих сплавів, сталі або титану
• Йога - індійське вчення про досягнення духовного спокою; одна з шести традиційних шкіл філософії індуїзму. В українському алфавіті немає букви для позначення звукосполучення [у] + [о], тому воно позначається двома буквами — йо.
Введення у тему 
Роздивляємося малюнок або переглядаємо відео ( Як зробити йо-йо )
Питання
 Чи грали ви такими іграшками? Яку назву має ця іграшка? Вимовте йо-йо. Збіг яких букв ви чуєте? Як позначити ці звуки?
Що відбувається? Чому ви так вирішили?  Що відчуває мишенятко? Чому ви так вирішили?  Прочитайте буквосполучення йо. Назвіть перший звук.
Пропоную перегля нути відео ресурси  Йога для малюків .
Хто бачив як дорослі займаються йогою? Що ви відчували? Чи сподобалась вам його-зарядка? Вимовте слово йога. Збіг яких букв ви чуєте? Як позначити ці звуки?
Письмо у зошиті буквосполучення йо.
Читаємо слова
 1-2-3 стовпчики з різною силою голосу Повторно по черзі . Якщо я скажу, що у 1-ому стовпчику всі слова вам знайомі і ви можете пояснити  їх значення? Ви погодитесь? Прочитайте  слова за підказками : колюча риба; його виготовляють із молока; їм лікують рани;
У 2-ому стовпчику є зайве слово. Це правда? ( знайомий -3 склади) Що спільного в цих словах? (починаються з приголосного; мають буквосполучення йо; завершуються на приголосний). Якщо я скажу, що у третьому стовпчику немає слів, що відповідають малюнку. Я буду права? Пояснення значення слова « павільйон».
Письмо у зошиті буквосполучення йо.
Читаємо текст
Передбачення за назвою
Прочитайте  назву оповідання та передбачити про що буде текст.Хто розмовлятиме? Чи мали ви у своєму житті серйозну розмову? Хто з вами розмовляв серйозно? Як ви почувалися? Про що була ця розмова?
Читання для друга 
Які враження і передбачення збулися?  Хто був у подібній ситуації? Що ви відчували?  Що вам сподобалося у оповіданні?
Визначити героїв цього тексту
Хто герої оповідання? Скільки їх? Як мінявся настрій тата? Настрій головного героя- хлопчика? Що відчували головні герої на початку оповідання? Що відчували головні герої наприкінці оповідання? Чому так вирішив?
 Театралізація
Письмо у зошиті буквосполучення йо, слів з йо.
[bookmark: _GoBack]Я дізнався/дізналась…                      Я вчусь…


