Тема. Образи козака-характерника Швайки та його юних помічників Грицика та Санька. Засудження підступності, жорстокості та підлості зрадників.
[bookmark: _GoBack]Сприйняття та засвоєння  навчального  матеріалу.
1. Робота  над  вивченням  літературних  термінів. «Хвилинка  теорії»
·  Сформулюйте тему та основну думку твору «Джури  козака  Швайки»
Тема – боротьба українських козаків проти татарських завойовників.
Ідея -  прославлення справжніх патріотів, що не шкодують свого життя заради свободи рідного краю.
Жанр: роман
Проблеми, порушені автором у творі
1.Боротьба добра і зла.
2.Дружба і зрада.
3.Стосунки людей і тварин.
4.Відносини між дорослими і дітьми.
5.Духовна сила і духовний занепад.
2.Історична  розвідка (повідомлення  про  козаків-характерників)(Додаток 1)
3. Перегляд  відео «Історія  українського  козацтва. Характерники»)
4. Бесіда  за  змістом  твору
- Кого з героїв твору можна вважати характерниками? Чому?
 (Дід Кудьма, Швайка, Санько.) 
- Хто  такий  Пилип  Швайка?
( Головний  герой  твору, козацький  вивідник ) 
- Скільки  років  героєві, який  він  на  вигляд?
( «чорновусий,  смаглявий   юнак», широкоплечий, «високий, жилавий» )
- Що  означає  прізвище  головного  героя?
( Швайка - те  саме, що  шило. У творі  прізвище  героя  має  алегоричне  значення. «Мовляв, штрикає  ординців, мов  швайка»)
- Що  ви  дізналися  про  минуле козака  Швайки? ( Народився  у  Воронівці, залишився  сиротою  після  нападу  татарів. Виховувала  його  мати  Рашита- жінка  родом  з  Воронівки)) 
· Якими  особливими  вміннями  володіє  козак  Швайка?
 ( Пилип — людина неабияка: знає всі козацькі хитрощі, уміє бути «своїм» і серед татар, і серед поляків, знається на травах і зброї. А  ще  він  вміє  спілкуватися  з  тваринами. Його  добре  розуміють  кінь  Вітрик  і  вовк  Барвінок, тому  не  раз  рятують  життя  своєму  хазяїнові.) 
(«Невловимий, хоробрий і всюдисущий Швайка, що ніколи й нікого не боявся…»)
· Що  дивувало  Грицика  і  Санька  в  поведінці  Пилипа  Швайки?
(« Якась незвичайна людина трапилася на їхньому шляху. Стверджує, що про все знає… Але як це їй вдається? І ходить якось не так, як всі люди. Не ходить, а крадеться. Безшумно, безшелесно. І наче нікуди не дивиться, а все бачить…»)
· Як  ставляться  до  Пилипа  Швайки  козаки?
· А  чи  є  в  Швайки  вороги? Як  вони  до  нього  ставляться? 
( Пан  Кобильський  ставиться  зневажливо, називає  його «обідраний  впертюх», «лайдак», «бидло». І  це  через  те, що  Швайка  не  погодився  хлопців  козаків  видавати, щоб  пан  Кобильський  їх  грабував. Та  водночас  бачить  у  ньому  незвичайного  козака. «То  такий  хлоп, що  просто  так  до  рук  не  дасться».Тишкевич  боїться  Швайки  й  уникає  зустрічі  з  ним, бо « то не людина, а справжній вовкулака!»)
· А  як  до  нього  ставляться  татари? Процитуйте  відповідні  рядки.
(«Час від часу на вуста Гафур-аги набігала зловтішна посмішка. Надто вже впікся цей уруський розбійник, цей невловний козак ординцям, аби здобути його мертвим. Ні, він потрібен був живий, аби шкіру з нього здерти, посадити на палю посеред улусу — хай усі побачать, що чекає на того, хто завдає лиха ординській державі!
А цей завдав лиха чи не найбільше. Звідкілясь дізнавався про час та напрямок татарського набігу на уруські села і попереджав своїх гяурів. З усіх уруських вивідників був чи не найвсюдисущіший і найневловиміший. То його сліди зринали біля дніпровського острова Хортиці, Очакова, а то й у самій Кафі — серці непереможного Криму. Скільки разів на нього влаштовували засідки і ставили пастки, скільки кінних загонів розсипалося через нього по неосяжних ординських степах — і все на марне. Вислизав він, як хитрий змій. Прокрадався, неначе вовк. Або перевертень, що приймав будь яку подобу.»)

(«Його голову Тугор-бек оцінює дуже високо. Вище за всі гяурські голови.»)
(«За  живого  Швайку  Тахір-бей  дасть  табун  коней»)

· Які  основні  риси  характеру  Пилипа  Швайки?
( Щирий, відкритий, добрий, самовіддано  любить  свою  землю, відданий  людям, які  на  ній  живуть)
5.Характеристика Пилипа Швайки
	Уміння, майстерність, хист
	Вольові якості
	Почуттєві якості

	Кращий козацький вивідник (розвідник) землі переяславської; знає мову і звичаї татар, має серед них вірних людей; ходить безшумно, безшелесно; наче нікуди не дивиться, а все бачить; бездоганно володіє зброєю і тримається на коні.
	Сміливий, розумний, спостережливий, витривалий, кмітливий, відважний, рішучий; звик покладатися лише на себе.
	Вірний товариш, турботливий і уважний до хлопців і братчиків, поважає літніх козаків, дослухається до їхніх порад; любить рідну землю, гарно її знає, захищає від ворогів.
Справжній лицар, який щиро служить своєму народові, товариству



7. Характеристика  діда  Кудьми  та  Санька
- Хто  такий  дід  Кудьма? 
( Кудьма - колишній рубака й блукалець, нині — таємний вихователь вовків, наділений Божим даром книжник і цілитель, який знає таємниці минулого й майбутнього, людської душі й людської історії.)
Чим  був  особливий дід  Кудьма?
(Швайка  розповідає  хлопцям, що  дід  Кудьма  найкращий  з-поміж  знахарів.
 « Таких, Грицику, на всю Україну, може, два чи три набереться. У наших краях до нього всі нитки сходяться. Ми всі перед ним, наче беззахисні пташенята на долоні…»)
(Допомагав  не  лише  пораненим  козакам, а  й  тваринам)
- Що, Михайлику, знову зуб розболівся? — співчутливо запитав він, коли до ведмедя залишилося кілька кроків. Ведмідь сів на сніг, жалібно заскиглив і приклав широку лапу до скуйовдженої пики.
— От нещастя, — похитав головою дід Кудьма. — Ну, нічого, зараз ми його заговоримо…
Ведмідь завмер. Дід щось стиха забурмотів. Тоді кілька разів провів долонями навколо ведмежої пики і знову щось пробурмотів. Ведмідь стежив за його руками так, як стежили б Санько чи Грицик за бджолами, що кружляли навколо їхніх носів. Ведмеже схлипування усе тихішало. Зрештою стихло зовсім.
— От і все, — сказав дід Кудьма. — Іди гуляй.
Якусь мить ведмідь сидів нерухомо. Тоді звівся на ноги, стиха замурмотів, мабуть, подякував за допомогу — і подався назад. 

- Чого  навчився  Санько  від  діда  Кудьми? Зачитайте  відповідний  уривок  тексту
(  І сили від неба може набирати, і на ворожінні всілякому почав тямити, і лікувати накладанням рук теж уміє. І в травах непогано кумекає.
Проте найбільше Санькові до вподоби блукати поміж небом та землею. Ось так: заплющиш очі, розслабишся, ніби поринаєш у сон — і ширяєш могутнім орлом у тому безмежжі, наслухаєш тишу, вдивляєшся у те, що миготить перед заплющеними очима. І, бува, часом таке побачиш, що аж душа у п’яти проситься. То промайне небом щось блискуче, схоже на велетенського птаха з непорушними сріблястими крильми, втікаючи від гемонського гуркоту, то привидяться чудернацькі будівлі, точнісінько такі, як ото поставити одну на одну десять хат. Погано лише те, що дідо не дозволяє йому довго блукати подумки. Бо, каже, так можна не втриматися і розповісти комусь, що з ним було чи ще буде. А відає дід багато. І розповідає так, що й не віриться, ніби це було насправді. І про стародавніх князів дідо знає геть усе, і про те, звідкіля та коли з’явилися в Україні татари, і про битви з ними…
Розказує дідо і примовляє:
— Слухай, Саньку, та запам’ятовуй добре. Бо більше ні від кого вже такого не почуєш. А колись перекажеш і дітям своїм.
А оце дідо заходився вчити його грамоти. Мовляв, негоже ворожбиту і вивіднику бути темним. От, наприклад, той же Швайка дізнався про татарський напад. А кинути все і сісти на коня не може, бо дуже далеко знаходиться. Може, навіть і в самому Криму. То ж напише кілька закарлючок на тонюсінькому шматочку полотна і перешле Барвінком. А дід Кудьма тільки гляне на той шматок — і все йому ясно: і коли татари мають напасти, і куди саме. А потім дідо передасть через вірних людей ту звісточку кому треба.
І хоч нелегко дається Санькові ця наука, однак дечого навчитися встиг. Навіть може читати окремі слова. Але ж це так нудно!

-   Чому  воронівські  хлопці  ставилися  до  Санька  насторожено?
(«І було за що. То посеред якоїсь гри Санько раптом відійде від гурту, усядеться десь на горбку і ніби починає до чогось прислухатися. Або ні сіло, ні впало візьме та й скаже: за Городищем телиця в болото залізла. Хлопці туди — а воно й справді так.»)
· Коли ми  вперше  бачимо силу Санька?
(Коли  Санько  прогнав  дику  кішку  від  Сторожового  дуба) 
Під Сторожовим дубом почулося шкрябання. Скидалося на те, що дика кішка гострила кігті. Згодом сіра пляма повільно поповзла по стовбуру.
У Грицикових руках якимось дивом опинився сухий штурпак. Але що ним можна вдіяти?
Санько напружено вдивлявся у сіру пляму, котра піднімалася вгору.
"Не лізь, — подумки умовляв він її, як ото нещодавно курчат на своєму подвір’ї. — Ти ж сита. Навіщо тобі ще й ми? Ну, не лізь же далі, зупинися!"
У відповідь почулося зле сичання. Два вогники блиснули у Саньків бік. Та він був ладен присягнутися чим завгодно, що сіра пляма завмерла!
"Молодець, — подумки продовжував він говорити з дикою кішкою. — Йшла б ти собі до лісу, га? Ну, що тобі варто це зробити? Там же поживи скільки завгодно. Ну, йди, прошу тебе, йди геть!…"
Він уявив, як дика кішка, зупинившись, почала роздумувати, що їй робити далі. Потім вона розвернулася і поволеньки стала спускатися по стовбуру…
За мить під Сторожовим дубом почулося м’яке гупання.
— Пішла! — зраділо видихнув Грицик. — А я вже було подумав… Як ти гадаєш, Саньку, чого вона пішла? Невже чогось злякалася? А чого?
— Не знаю, — силувано відказав Санько. Якась дивна кволість огорнула його. У скронях гупали велетенські дзвони, і голова аж розривалася від того бамкання. — Я попросив її піти…
— Як попросив? — не зрозумів Грицик.
Санько не відповів. Він припав чолом до холодної гілки. Стало трохи легше.
А з сусіднього дерева на них знову світило двійко вогників. Проте Санькові було вже байдуже.
- Як ви гадаєте, чому автор показує  характерників  різних за віком? Чи є між ними зв’язок? (Наступність поколінь.)
1.«Розумова  розминка»
- Із якою метою автор написав цей роман?
- Наскільки, на вашу думку, роман актуальний в наш час і чому?
- На уроках української літератури ми вже говорили про патріотизм. Пригадайте, коли ми зустрічалися з цим поняттям? Які почуття ми називаємо патріотичними?  Чи хотіли  ви бути схожими на козаків? Що вас у них приваблює?
- Доберіть  та  запишіть  ті  риси, які  були  властиві  українському  козацтву
К – кмітливість
О- оптимізм
З- завзяття
А- активність
Ц- цілеспрямованість
Т- терпеливість
В- витривалість, відповідальність
О- організованість
2. Рефлексія.
«Незакінчене речення»
На уроці я дізнався…
На уроці я зумів…
На уроці  мені  сподобалося …
Я радий, що…
Шкода, що…
Домашнє завдання
1. Дібрати  цитати  до  характеристики  образів  Грицика  та  Санька.

Додаток  1
Козаки-характерники
Були серед  козаків  особливі  хлопці, яких звали характерниками. Вважалось, що походять вони від  древніх  язичницьких  волхвів, які  володіли  таємними  знаннями, вміли  пророкувати  майбутнє. Деякі  історики  притримуються   теорії, що  після  прийняття на Русі  християнства  їх  переслідували  князі та греки. Тому волхви-язичники  створювали  невеликі  об’єднання далеко від великих міст – січі. Там вони  навчали  майбутніх  воїнів  бойових  мистецтв, обрядів та звичаїв. Про них  казали, що  їх «ні  вогонь, ні вода, ні  шабля, ні  звичайна куля, крім  срібної, не брали» і що вони «могли відкривати без ключів замки, плавати на човнах по підлозі, як по морських  хвилях, переходити через річку по сукняній  повсті  чи циновках з лози, брати в голі руки розпечені ядра, бачити за кілька  верств  довкола себе, перебувати на дні  ріки, влазити і вилазити з туго зав’язаних і навіть  зашитих  мішків, «перекидатись» у котів, перетворювати людей у кущі, вершників - на птахів, залазити у звичайне  відро і  плисти в ньому  під водою  сотні, тисячі  верств».  Кажуть, що деякі з них прожили понад 100 років.
Характерників готували практично з народження. Змалку хлопчики ставали джурами старших мудрих козаків, від яких переймали премудрощі характерництва. Тобто духовний наставник передавав учневі те, що знав і вмів сам – у тому й полягало навчання молодих козаків. Сам процес навчання тривав багато років. Що ж треба було засвоїти характерникові? Що він повинен був робити у війську? Часто він виконував роль лікаря, надавав невідкладну допомогу на полі бою. Лікуючи поранених, характерники здійснювали особливі ритуали.
Характерники були козацькими старшинами, плекали культуру запорозького війська, оберігали давні традиції, посвячували в козаки. Саме вони закарбували історію козацтва у пісенній творчості. Так духовний досвід предків передавався наступним поколінням. Уміли і знали характерники дуже багато. Вони були найкращою частиною війська – обраними. Завдяки своїм надприродним здібностям ці люди могли керувати своєю психікою – входити в особливий психічний стан, який давав їм змогу робити неймовірне, наприклад, наводити «ману» на ворогів. Осягнувши давні знання та секрети, козаки-характерники ставали невразливими – їх не брали ні куля, ні шабля. Вони були найкращими воїнами, розвідниками.
З характерників за часів козацтва створювали загони пластунів. Це були загони спеціального призначення, які могли вщент розбити цілу армію супротивника. Характерниками були деякі гетьмани та кошові, себто козацька верхівка. Найвідоміші з-поміж них – Петро Сагайдачний, Іван Сірко, Іван Богун, Максим Кривоніс, Северин Наливайко. Чимало легенд збереглося про уславленого кошового отамана Івана Сірка. Кажуть, що козаки п’ять років не ховали побратима після його смерті, а возили його тіло із собою у походи, і це приносило їм перемоги над удвічі сильнішим ворогом. Також відомо, що у мертвого Сірка відрізали руку та тримали її як оберіг.




