Тема. Постмодернізм і література сьогодення.Естетика постмодернізму. Риси стилю.
   Мета: ознайомити студентів із здобутками української поезії, прози, драматургії кінця XX — початку XXI ст., історією створення й діяльністю літературних угруповань та з найвідомішими представниками сучасної літератури; розвивати пам’ять студентів, логічне мислення; формувати сучасний погляд на світ і людину в ньому.
   Пояснення учителя.
    Риси постмодернізму:
· культ незалежної особистості;
– свідоме відкидання будь-яких правил й обмежень, які були вироблені попередньою культурною традицією;
· потяг до архаїки, міфу, колективного позасвідомого;
· химерне переплетення різних стилів;
· сюжети творів – це легко замасковані алюзії (натяки) на відомі сюжети літератури попередніх епох;
· іронічність та пародійність.
Особливість постмодерністського погляду на людину полягає в тому, що вона як суб'єкт і об'єкт пізнання через художню літературу зникає, перестає бути індивідом. 
	У сучасному літературному процесі вирізняють елітарну і масову літературу.
	Елітарні твори не розраховані на масового читача. Вони інтелектуальною та естетично ускладнені, з багатим підтекстом та зашифрованою образністю. Такі твори потребують активного, освіченого і розвиненого читача, який би у процесі знайомства з текстом залучався до «співавторства». У цих творах порушуються філософські та загальнолюдські проблеми, наявні широкі інтертекстуальні зв'язки.
Масова література (або тривіальна) – розважальна й дидактична белетристика, яка друкується великими накладами, адаптована під потреби пересічного читача. Ця література переважно позбавлена естетичної цінності. До її жанрів належать комікс, трилер, любовні романи, детективи.
[bookmark: _GoBack]     Сучасні літературні угруповання
    Початок ХХІ ст. ознаменований активним створенням різних літературно-мистецьких гуртів (як і на початку ХХ ст.), які поставили собі за мету привернути увагу й шокувати читача опозиційністю до традицій, універсальністю проблематики, епатажністю.
   АУП (Асоціація українських письменників) (1997)
   Ідея утворення Асоціації українських письменників (АУП) виникла під час роботи III з’їзду Спілки письменників України в жовтні 1996 р. Літератори, незгодні з творчими та організаційними принципами й традиціями, «совєцького», як вони вважали, об’єднання письменників, подали заяви про вихід із СПУ.
    Асоціація утворена 6–8 березня 1997 р. на установчих зборах АУП (118 учасників). До складу АУП увійшли, зокрема: Юрій Андрухович, Наталка Білоцерківець, Юрій Винничук, Василь Герасим’юк, Павло Гірник, Василь Голобородько, Сергій Жадан, Оксана Забужко, Олександр Ірванець, Анатолій Кичинський, Дмитро Кремінь, Олександр Кривенко, Мирослав Лазарук, Іван Лучук, Іван Малкович, В’ячеслав Медвідь, Петро Мідянка, Володимир Моренець, Костянтин Москалець, Віктор Неборак, Борис Нечерда, Юрко Покальчук, Василь Портяк, Ігор Римарук, Микола Рябчук, Дмитро Стус, Людмила Таран, Тарас Федюк та інші.
   Організація АУП має за мету подолання структурно-ідеологічного змертвіння в письменницькому середовищі України, що виникло через неспроможність керівництва СПУ реформувати структуру та концептуальні засади Спілки письменників до рівня відповідності вимогам сучасної ситуації (як соціальної, так і світоглядної).
   Першим президентом АУП було обрано Юрія Покальчука, віце-президентами Володимира Моренця, Юрія Андруховича, Ігоря Римарука й Тараса Федюка.
   13 листопада 1997 р. Міністерством юстиції України було зареєстровано Всеукраїнську громадську організацію «Асоціація українських письменників».
   Протягом перших двох років Асоціація провела низку широких презентаційних заходів: у Львові — «Наші в місті», «Вогні великого міста», в Одесі — фестиваль сучасного українського мистецтва «Південний хрест», АУПівські фестивалі відбулися в Києві, Харкові, Чернівцях, Кіровограді.
   Протягом 4 років АУПівці тричі ставали лауреатами Національної премії ім. Т. Г. Шевченка.
   19 квітня 2001 р. Асоціація набула статусу Всеукраїнської творчої спілки.
   За роки існування АУП до неї долучилися такі відомі українські письменники як Василь Шкляр, Олесь Ульяненко, Марина та Сергій Дяченки, Мар’яна Савка, Маріанна Кіяновська та інші.
   На сьогодні членами Асоціації є 158 письменників, що працюють у 17 регіональних організаціях України.
Домашнє завдання.
Вивчити напам’ять один із віршів сучасних авторів (за вибором). 



