26.02.2021р.         Матеріали до уроку по темі:
Лазіння та перелізання. Лазіння по горизонтальній та похилій гімнастичній лаві в упорі стоячи на колінах; по похилій лаві, встановленій під кутом 45 гр., в упорі присівши. Танцювальні кроки: переступання, крок польки, танцювальні імпровізовані вправи. Рухлива гра «Винахідливе коло»
Спочатку учнів знайомлять зі способами захвату руками за кінці лави (великий палець зверху, решта – знизу лави) і з положенням тіла в упорі стоячи на колінах (Рис. 29). За командою учні сідають верхи на лаву, захоплюють її кінець, потім, спираючись на прямі руки, почергово ставлять ноги на лаву і приймають положення упору стоячи на колінах. Вправа повторюється 2-4 рази. Аналогічно вивчається положення упору лежачи ззаду (Рис. 30).
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Рис. 29 Рис. 30
Лазіння по гімнастичній лаві в упорі на колінах і в упорі лежачи ззаду виконується таким чином. Прийнявши положення упору, учні починають рухатись, переставляючи одночасно ліву ногу і праву руку, і навпаки. Інша більш складна вправа – лазіння в упорі лежачи ззаду по похилій лаві, яка встановлена під кутом 20˚, вверх і назад. Звичайно, лава одним кінцем кріпиться за другу знизу поперечину гімнастичної лави.
Лазіння по гімнастичній стінці
Спочатку учням пояснюють спосіб захвату поперечини руками (великий палець знизу поперечини, решта - зверху). Потім переходять до виконання вправ: лазінню вгору до вказаної висоти і вертання назад, наступаючи на кожну поперечину спочатку обома ногами, а потім – почергово, перехоплюючись руками за наступну поперечину; лазінню з почерговим перехватом спочатку руками, а потім ногами, стаючи на поперечину однією ногою.
Учням пояснюють, що під час спуску вниз дивитися на нижню поперечину не можна. Під час початкового навчання висоту підйому обмежують серединою стінки, забороняють спускатися на самих руках або зістрибувати з гімнастичної стінки.
Лазіння по гімнастичній стінці вбік виконується приставними кроками. Спочатку вивчають пересування на невеликій висоті (друга – третя поперечина знизу) вправо, після того – вліво, потім – на більшій висоті (шоста – сьома поперечина).
Перелізання через перешкоду
Серед способів перелізання через перешкоду (дві горизонтальні та похилі гімнастичні лави) в 1-му класі вивчається лише переступання з опорою руками. Виконується воно таким чином. Стоячи правим боком до лав, треба, спираючись на них, переносити на іншу сторону спочатку праву, а потім ліву ногу.
 
Танцювальні вправи
Танцювальні вправи впливають на формування правильної постави, легкої і невимушеної ходи, виразності й граціозності рухів.
Кроки з підскоком
Кроки з підскоком виконують так: на рахунок «раз» - невеликий крок вперед правою ногою, ліва нога злегка піднята позаду; на рахунок «і»- легко підстрибнути вперед на правій нозі, ліву ногу, зігнуту в коліні, підняти вперед, носок відтягнути; на рахунок «два» - невеликий крок вперед лівою ногою, права – злегка піднята позаду; на рахунок «і»- легко підстрибнути вперед на лівій нозі, праву ногу, зігнуту в коліні, підняти вперед, носок відтягнути.
Приставні кроки з притоптуванням
Приставний крок вперед, вбік, назад виконують у танцювальному ритмі. Приставний крок вправо починається з правої ноги, вліво – з лівої, вперед і назад – з будь-якої ноги: на «раз» - крок ногою в будь-який бік, на «два» - приставити іншу ногу.
Притопом закінчують той або інший танцювальний рух, його застосовують в кінці музичної фрази.
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На майданчику розкладають 8-10 обручів. 25-30 учнів стають у центрі майданчика біля зв'язаної у коло мотузки, кожен тримається за неї на рівні пояса  За сигналом усі одночасно переміщаються вліво (вправо) по колу – спочатку помалу, а потім все швидше. На наступний сигнал учні кидають мотузку і біжать до найближчих обручів. Той, кому не вистачило місця в обручі, стає у центр мотузяного кола і пропускає одну гру. Після декількох ігор визначаються гравці, які меншу кількість раз були в центрі мотузяного кола. Під час гри у кожен обруч можуть забігати тільки два гравці. Після кожного циклу гри з майданчика забирають 2-3 обручі. У наступних циклах гри її учасники беруться за мотузку іншою рукою.
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