Тема: Монументальне мистецтво, монументальний живопис. Поняття : «фреска», «мозаїка», «вітраж». Імітація мозаїки за уявою. 

Мета: формувати знання про монументальне мистецтво, монументальний живопис  та його складові; повторити правила користування  під час роботи з ножицями та голкою; розвивати фантазію, уяву, кольорочутливість ока; виховувати  естетичні смаки, інтерес до роботи,охайність,бережливе ставлення до використання матеріалу. 

 Монументальна скульптура відображає світ в об’ємних формах і виступає в єдності з оточуючим середовищем,створеним природою або людиною. Їй притаманний героїчний пафос,уславлення особистості або подій, на честь яких зводитьтся пам’ятник. Об’єкти монументальної скульптури ,як правило,знаходяться просто неба.(Показ слайдів) 
Фреска-картина написана водяними фарбами  по свіжій штукатурці (запис в зошит.) Такий розпис на стіні називається панно, на стелі-плафон. Такими панно прикрашали стіни храмів,соборів. 
Вітраж-сюжетна або орнаментальна композиція,виконана з шматочків прозорого кольорового скла,яку скріплювали свинцевим обрамленням (запис в зошити) .Вона розрахована на наскрізне освітлення й призначена для заповнення віконних рам в  окремих архітектурних спорудах. Вітражі широко використовували у готичних соборах ХІІІ-ХV століття. Усі вітражі того часу мали релігійний зміст і складали цілі ансамблі. Найвидатніші зразки живописних картин на склі знаходяться у Франції. Нині вітраж набуває нового значення,він здатний перетворювати внутрішній простір приміщення,внести в дім яскраві барви. Їх використовують для художнього скляного заповнення віконних і дверних отворів,ліхтарів,перегородок . 
 Мозаїка-зображення або візерунок ,виконане з кольорового каменю, смальти,скла,керамічних плиток. Використовується переважно для декору будівель. Виникла в епоху античності. Мозаїкою в давні часи  називали картини ,присвячені музам. Як вічні музи ,так повинні бути вічні й ці картини. Тому їх не писали фарбою, а набирали зі шматочків кольорового каміння. Старовинні мозаїчні картини можна зустріти в усіх країнах світу. Чудові мозаїки прикрашають архітектурні пам’ятники Києва,особливо гарні вони у Софіївському соборі і Михайлівському Золотоверхому монастирі. В мозаїчній палітрі монастиря вчені нарахували 177 відтінків. Сучасні дизайнери почали використовувати мозаїки при оздобленні громадських будівель,станцій метрополітену,інтер’єрів квартир та приватних будинків. Мозаїкою почали оздоблювати навіть вироби ДУМ:вази,горщики,шкатулки…Сучасні дизайнери для мозаїки почали використовувати навіть яєчну шкарлупу,природні матеріали :квасолю,боби,горох і т. д

Домашнє завдання: виконати імітації мозаїки.
