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Тема.Часові форми дієслів. Оповідання. Я. Стельмах «Нахаба»

[bookmark: _GoBack]Мета: формувати уміння учнів визначати час дієслів, змінювати часові форми дієслова; розвивати зв’язне мовлення, спостережливість,уміння аналізувати мовні явища, закріплювати навички звуко – буквеного аналізу слів та встановлення зв’язку слів у реченні; виховувати культуру мовлення, гордість за свою Батьківщину, любов до природи.
                            Хід уроку
Оповідання. Особливості жанру. Тема і головна думка. Проблема. Характеристика персонажів. Переказуємо. Читаємо в особах. 
НАХАБА •
 Кого називають нахабами? Розкажи, які дії вважаються нахабними. • Про що йтиметься в тексті? 
Зачин Зав’язка Скінчились уроки, а вчителька наша й каже: — Сашко Лісовий захворів. Хто піде його провідати? — Я! Я! Я! — посхоплювались усі. — Якщо ви і в нього так галасуватимете, — говорить учителька, — то краще нікому не йти. І пам’ятайте, — закінчила вона, — хворому потрібен спокій. Дивіться, щоб він не вставав із ліжка, розважте його, як зумієте. Може, й нагодувати доведеться. ГоЛовна частина розвиток дії Приходимо ми. Лежить Сашко, горло замотане, книжку читає. — Ну, як тобі, — ми в Сашка питаємо, — нудно, мабуть, лежати? — Та ні, — одказує.— Зовсім не нудно. Я от книжку читаю, цікава! Але ми зрозуміли, що це він так говорить із ввічливості. Спробуй-но сам-один лежати весь день. — Нічого, — підбадьорюємо, — ми тебе зараз розважимо. От тобі Наталка заспіває. У неї голос гарний. — Чого це я буду співати?! — Наталка нам.— Може, йому й не хочеться зовсім мене слухати! — Ну, як знаєш. Тоді ми з Митьком заспіваємо. 9 56 Стали ми посеред кімнати, відкашлялись і завели пісню. — Що, — питаємо Сашка, — повеселішало тобі трохи? — Авжеж, повеселішало, — Наталка за нього з посмішкою відповідає. — Так фальшивити, то вже краще зовсім мовчати. І без ваших концертів обійдеться. Правда ж, Сашку? Сашко промовчав, але ж ми зрозуміли, що це він так промовчав, аби не завдавати нам клопоту. Але про які клопоти може йти мова, коли друг хворий! • Про що ти дізнався/дізналася? Що буде далі? І стали ми тут матроський танок виконувати, який на шкільний вечір готували. Розчервонілися обидва, вхекалися, але не зупиняємось — для хворого ж товариша! Чуємо — дзвоник. Наталка побігла відчиняти двері. Вривається в кімнату дядько якийсь у халаті. — Це що за неподобство таке! — кричить. — Тупаєте по голові вже цілу годину, зосередитись не даєте! Ми йому почали пояснювати, що прийшли провідати хворого товариша. А він: — Нічого собі хворий! Таке витримати — здоров’я слоняче треба мати. Книжку йому краще почитайте! Ми сказали, що книжку він і сам прочитає. — Ну, то придумайте щось інше, — дядько говорить. — Хлопцю скоро погано стане од ваших розваг. І пішов. Сашко якось звіркувато затиснувся під стіну, і ми зрозуміли — йому цей дядько теж не сподобався. — О! — скрикнув я радісно. — Так у тебе ж магнітофон є?! Чого ж ти мовчав? — і натис на вмикач. — Зробити голосніше? — гукнув Митько. — Воно, коли голосно, то веселіш. Тут Наталка стала до чогось принюхуватись — і з кімнати.

