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Аналіз діагностувальної роботи. Вступ до нової теми. МОЖЛИВОСТІ ЛЮДИНИс.110-111
Перший шкільний випускний” Місяць-підсумок Через місяць — кінець навчального року. Цей навчальний рік особливий, адже  учні  завершують навчання в початковій школі. Тож підсумовуємо навчання перших чотирьох років у школі.  У  нашому навчальному закладі  є традиції завершення початкової школи.
  Як ви хочете продовжити традицію, а що додати? Обговоріть з дітьми, як вони хочуть відзначити цю подію, як вони хочуть провести цей місяць-підсумок. Щоб діти краще зрозуміли цінність знань, яскравіше побачили свої успіхи, обговоріть з ними питання, наведені нижче. Як результат обговорення запропонуйте учням разом скласти рейтинг десяти своїх успіхів. 
 Чим школа відрізняється від дитячого садочка? Як ви змінилися за ці чотири роки? 
 Чого ви навчилися у школі? 
 Що ви вважаєте своїм найбільшим успіхом? Чому саме це? 
 Що зі зробленого разом з однокласниками ви вважаєте найзначущим для себе? А для інших?
  За що вас батьки похвалили найбільше? 
 За що ви хочете подякувати одне одному? Вчителям? Батькам? Дідусям і бабусям? Братикам і сестричкам? Рідним? Кому ще ви хочете подякувати? Чому? Учні можуть підготувати листівки, подяки, ілюстровані листи тощо кожному, хто був поряд з ними чотири роки навчання у школі. Це обговорення допоможе вам з учнями підготувати цікавий, теплий, нестандартний захід, який покаже дітям, їхній родині успіхи молодших школяриків, піднести настрій та запамʼятається надовго, а не буде простою формальністю. Набуваємо власний досвід, споглядаючи й уявляючи У дітей — перший шкільний випускний, досвіду проведення таких заходів немає, хіба що вони пригадують випускний із садочка, але це було зовсім інше. Можливо, хтось уже бував на такому святі в рідних чи знайомих. Тож  розгляньте сюжетну картину в підручнику на с. 110–111  .Ми можемо зазирнути на таке свято, відчути його атмосферу, поміркувати, що  сподобалося, а що ні, що хотілося б зробити так само, як на картині. 
  Чому це свято варто провести з родинами? Що саме діти хочуть показати своїм рідним? Як рідні реагують на виступ учнів?
  Чому це свято не лише дітей, а і їхніх рідних та вчителів?
  Що діти підготували на свято? Як гадаєте, чому саме виставу? Про що вистава? Чи можете розповісти про її зміст? Що допомогло здогадатися?
  Як діти готувалися до свята?
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Вивчаючи цю тему, ти: ☼ прочитаєш оповідання за мотивами книжки Лариси Ніцой “Дві бабуськи в незвичайній школі, або скарб у візку”; ☼ поміркуєш, як варто і не варто поводитись у конфліктних ситуаціях; ☼ замислишся над тим, як можна подарувати радість друзям і надати допомогу тим, хто її потребує; ☼ поміркуєш над тим, що таке геніальність, як можна і як не варто випробовувати свої можливості та які кроки допоможуть здійснити найсміливіші мрії. МОЖЛИВОСТІ ЛЮДИНИ ☼ Яке свято влаштували діти наприкінці четвертого року навчання у школі? ☼ Яким, на твою думку, воно було? Які ще заходи, крім вистави, могли організувати і  провести випускники та випускниці? ☼ Чи є у твоєму навчальному закладі традиції завершення початкової школи? Розкажи, які саме. ☼ Які здібності проявляє кожен учасник вистави? Що треба було зробити, аби підготуватися до неї? ☼ Як сприймають дійство глядачі? Що вони можуть робити під час перегляду? ☼ А які можливості відкриваються перед акторами?
Виконайте завдання в зошиті с.50
1. Юля поставила собі мету — читати щодня. Таня вже давно це робить, тож вирішила допомогти подрузі скласти план дій. Допиши, які кроки потрібні дівчинці для досягнення мети. 1. Визнач, які книжки ти хочеш прочитати найближчим часом
3.Прочитай книжку, яка тебе зацікавила, і запиши відомості про неї
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