Французька мова 
8 клас 
28.04.22
Тема : « Типи клімату»


Bonjour ! Comment allez vous ? J'espère que tout va bien. Rejoignez la leçon en ligne sur le lien.

https://meet.google.com/pwn-bimd-vnt

lire le texte et les traductions!
Le climat de la France, à l'exception des régions montagneuses et du nord-est, est principalement tempéré, avec des hivers doux. L'Atlantique a une forte influence sur le nord-ouest, où le temps est caractérisé par une humidité élevée, des vents forts fréquents d'ouest et de fortes pluies.

La France (français : français, français : [fʁɑ̃s] (écouter)), nom officiel - République française (français : République française, [ʁepyblik fʁɑ̃sɛːz] (écouter)) est un État dont le territoire se compose d'une métropole en Europe occidentale et en Europe occidentale .biens. Le territoire de la métropole s'étend du sud au nord de la Méditerranée à la Manche et à la mer du Nord, et d'ouest en est - du Rhin à l'océan Atlantique. Elle est bordée au nord-est par la Belgique, le Luxembourg et l'Allemagne, au sud-ouest par l'Espagne et l'Andorre, et au sud-est par l'Italie et Monaco.

Les territoires d'outre-mer comprennent la Guyane française en Amérique du Sud et plusieurs îles des océans Atlantique, Pacifique et Indien, dont la Guadeloupe, Saint-Barthélemy, Saint-Martin, la Martinique, Mayotte, La Réunion, Saint-Pierre-et-Miquelon, la Nouvelle-Calédonie et le Valais et le Valais et Futuna. 18 régions du pays (dont 5 outre-mer) couvrent une superficie totale de 643 801 km2 et comptent une population de 67,08 millions d'habitants (en 2020) [2]. La France est une république mixte unitaire dont la capitale est Paris, la plus grande ville du pays et son principal centre culturel et économique. Les autres grandes agglomérations sont Lyon, Marseille, Toulouse, Bordeaux, Lille et Nice.
