Тема: добір схеми.
Мета  уроку-     Вивчити технологію виготовлення сувенірів в стилі українських традицій. 
- Розвивати асоціативне мислення,  творчу уяву, 
- Виявити здібності учнів до вміння аналізувати і робити висновки та розвивати їх індивідуальні можливості в подальшому процесі навчання фантазію. 
-   Виховувати акуратність при виконанні роботи, естетичні смаки та любов до національної творчості.

Брелок з бісеру «Розумне яблучко»
Брелоки з бісеру, які складаються з декількох схожих деталей, абсолютно нескладні навіть для початківців майстринь. Для їх плетіння створені різноманітні схеми, практично на будь-яку тематику. І користуватися такими схемами зовсім не складно. Розглянемо плетіння такого бісерного брелка на прикладі зеленого яблучка.
Для його створення використовуються такі схеми:
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Брелок з бісеру «Розумне яблучко» плентається цегляним плетінням згідно схеми. По закінченню першої половинки можна зупинитися. А можна сплести ще одну використовуючи ту ж техніку плетіння. І з'єднати обидві половинки докупи.
Якщо ви хочете зробити плоский брелок з бісеру однієї деталі, то використовуйте для його плетіння дріт. Тоді він буде щільніше. А якщо все ж будете робити яблучко з двох частин, то тоді краще робити його за допомогою волосіні.

Кожну половинку яблука починаємо плести зсередини. Для того щоб її виявити, умовно розділіть схему вертикальною лінією. Після того як набрали необхідну кількість бісеру плетемо в цегляній техніці до кінця. А потім приєднайте новий відрізок волосіні і плетіть так само, але в іншу сторону. Другу половинку потрібно зробити також. Схема нескладна навіть для початківців майстринь.
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Після того як обидві деталі виконані їх потрібно зшити між собою через бісерини розташовані по краю. Злегка набийте яблучко будь-яким наповнювачем, щоб надати йому опуклу форму.
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Прикріпіть колечко до черешки яблучка або додайте до нього ланцюжок з намистин в зелених і перлинних тонах. І все. Прекрасний аксесуар, зроблений своїми руками готовий. Прикрасьте ним шкільний рюкзак дитини. Це яблучко прекрасно підійде в якості прикраси будь-яких речей пов'язаних з навчанням або книгами.
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Домашнє завдання: спробуємо повторити брелок.
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