Тема. О. Гончар «Собор». Важливі соціальні та національні проблеми у творі.
Мета. допомогти учням зрозуміти головні проблеми, мистецьку та моральну цінність роману «Собор», ознайомити учнів з історією написання та оцінкою цього твору критикою.
[bookmark: _GoBack]Пропоную Вам ряд запитань для розкриття сюжетної лінії храму в романі:
Яким вперше постає козацький собор перед нами? Які враження від цього храму залишаються у вас і чому?
Розкажіть історію виникнення зачіплянського собору. Чому козаки вирішили залишити по собі духовну пам'ятку, а не збройно виступити проти Катерини II?
Розкажіть про перипетії навколо собору під час громадянської війни.
Чому зачіплянська молодь стала на захист храму в роки Другої світової війни?
Про що свідчить перетворення собору у склад комбікормів?
Доведіть твердження: занепадає собор — занепадає духовність.
Чому Володька Лобода не ставиться до собору як до святині?
Що означає берегти собори своїх душ?
Пояснення вчителя.
Отже, образ собору став у романі символом духовності, найвищих людських чеснот. Ставлення людей до собору є виміром внутрішньої краси людини, її національної свідомості, гідності, совісті. Навколо собору об'єднуються сюжетні вузли твору. У кожного з персонажів роману своє розуміння смислу буття. У Миколи Баглая нічний собор викликає думки про людське призначення на землі.
«І після тебе прийдуть, житимуть на цій Зачіплянці люди іншого складу, інших професій, кібернетики які-небудь, астронавти… Ким ти будеш для них? З яким почуттям тебе спом'януть? Кажуть, що інстинкт смерті є нібито визначним в житті людини. Ніби все диктує страх перед невідомістю, перед тайною зникнення… Та чи так це? Чи не більше мусить лякати живучого те, що проіснувати він може безцільно, пройти дорогу життя людиною-авоською, відцвісти свої весни пустоцвітом? Так у чому ж все-таки він, «конечний зміст всієї мудрості земної» ? Як бути справжнім? Як удосконалитись? Як маєш повестись, щоб відчути себе перед лицем всесвіту справді вінцем природи? В чому ж твоя душа увічнить себе, де вони, поем. твої?».
У ставленні до собору виявляються різні життєві кредо персонажів, розкриваються їхні характери.
Собор в житті людей — це історія. Його рятували, берегли, у ньому молились. У Віруньки з собором пов'язані спогади про щасливе кохання, у Єльки — найбільша у серці туга. Для Володьки Лободи знищення собору може стати кроком до підняття по службовій драбині. В уста молодого архітектора автор вкладає такі слова:
«Всі ми руйнуємо. Руйнуємо тим, що осторонь стоїмо. Руйнуємо своєю байдужістю! Були такі, що Десятинну в Києві знищили. Михайлівський Золотоверхий на очах у всіх зруйнували. І зараз самі сіємо байдужих! Плодимо жорстоких…»
Робітниче селище Зачіплянка.
Олесь Гончар створив привабливий і людяний образ робітничого селища, яке добре знав і любив. Там у садках вулиця Весела, на якій живуть невгамовна квартальна Шпачиха, вдова Баглаїха, звідси розносяться по всьому кутку солов'їні щебетання, записані Миколою на магнітофон. Не оминути і хату Ягора Катратого, криту очеретяними снопами.
«Живуть на Зачіплянці здебільшого праведні люди, або, як Микола- студент сказав би, правильні». Не привітали, але тактовно промовчали зачіплянці, коли Володимир Лобода, керівник районної культури, здав свого батька до будинку ветеранів. Та всією громадою стали на захист собору. Все життя селища пов'язане із заводським циклом. Коли виливають шлак, небо виповнюється червоною загравою. Молодіє тоді собор, стає кращим, бо не видні в ній його рани й рубці, його обшарпаність і захланність. «І доки багряніє, дихає небо по всьому Наддніпров'ю, стоїть серед заводського селища весь освітлений, парусно-повний і чистий, як тоді, у минувшині, коли вперше тут виник, вичарувався з душі своїх мудрих і дужих майстрів».
Молоде покоління в романі.
Молодь у романі представлена цілим гуртом юнаків і дівчат 60-х років. Закохані Микола Баглай і Єлька (Олена) Чечіль привертають до себе увагу чистотою своїх помислів і душ, юнацьким почуттям, глибиною і неординарністю особистості.
Пропонуємо запитання до характеристики образу Єльки:
Розкажіть про дитячі роки Єльки.
Чому Єлька розчарувалась у хлопцеві, який писав їй листи з армії?
Яке враження справив на Єльку лектор, що читав лекцію про кохання?
Як ви вважаєте, чи можна простити Єльці її падіння?
Чи варто було їй погоджуватись на заручини з Лободою?
Узагальнюючи все сказане про головну героїню, слід наголосити, що,
незважаючи на дівочу помилку, вона строга і вимоглива до себе, глибоко моральна і чесна, здатна на рішучі вчинки.
Запитання до характеристики образу Миколи Баглая.
Доведіть, що Микола — «сучасний інтелектуал».
Як Микола ставиться до собору?
Чи можливе щасливе подружнє життя Єльки і хлопця?
Чому до Миколи та Єльки старий учитель Хома Романович звертається із закликом: «Собори душ своїх бережіть, друзі… Собори душ!»
Пояснення вчителя.
Микола Баглай з тих, хто намагається протистояти прагматизму й цинізму, які поглинають святині національного буття. Не задумуючись, він ризикує власним життям, виганяючи з собору п'яну компанію. Все закінчується щасливо: перемагає совість і кохання, бо нема у світі більшої сили, ніж собор чистої людської душі.
Зачепилівський висуванець Володька Лобода.
Тимчасовий висуванець Володька Лобода з тих, що для власної кар'єри і батька рідного продадуть, і собор знесуть. Душа Володьчина вже давно стала «купою цегли».
Питання до характеристики образу Володьки Лободи.
Як ставиться В. Лобода до історичної святині?
Чому син віддає батька у будинок ветеранів?
Що свідчить про відсутність у Володьки любові й поваги до всього рідного й дорогого?
Які цілі ставить перед собою Володька? Про що мріє?
Чи здатний Володька на глибокі почуття?
Ваше ставлення до цього образу.
Слово вчителя.
Читаючи роман Гончара, замислюєшся: «Звідки ж беруться такі люди, як Володька Лобода, коли і чому вони із звичайних людей перетворюються на кар'єристів, бюрократів, «батькопродавців» ?» Відповідь очевидна: це — плоди жахливої тоталітарної системи. Мабуть, не один бюрократ впізнав себе у цьому образі, що став негативним символом епохи.
Індивідуальність стилю Олеся Гончара.
У романі виявились такі риси індивідуального стилю письменника, як романтична піднесеність, поетичний ліризм у поєднанні з поетичним реалізмом, чутливість до внутрішніх струменів життя суспільства, історизм внутрішнього життя сучасника, увага до всього доброго і красивого у ньому, творення образів за принципом ідеалізації, публіцистичність, майстерне володіння мовою, художня влучність вислову. І. Драч, досліджуючи мову творів О. Гончара, зазначає, що «… читаєш його — і тебе заполонює небуденна стихія, така органічна, така цільна, така запашна…»
V. Підсумок уроку.
Пояснення вчителя.
Усім своїм глибоким філософським змістом «Собор» звернений до нас. Заповіти і вчинки попередників нагадують нам про обов'язок перед історією і сучасністю, перед минулим і майбутнім — шанувати й оберігати національні святині. Олесь Гончар своїм романом-набатом закликає нас берегти «собори своїх душ», бо без них ми не збережемо нашої молодої держави, не постанемо у світі як незалежний народ. Отож, цей твір для нас, щоб ми знали, як рятувати старі собори і будувати свої.
VI. Домашнє завдання.
Аналізувати сюжетну лінію собору, характеризувати ідейний зміст та образи-персонажі, вивчити напам'ять уривок про красу козацького храму.

