29.03.2021р.                       Матеріали до уроку
Тема: Новела О. Генрі «Останній листок» -- гімн людині, котра здатна на самопожертву заради ближнього
Очікувані результати: 
Учень/учениця:
Ключові компетентності
· висловлює судження щодо моральної відповідальності за свої вчинки та утвердження справедливості; цінує щирість людських стосунків;
· усвідомлює цінність життя;
· шанобливо ставиться до мистецького хисту.
Предметні компетентності 
· виразно читає і переказує  (близько до тексту) новелу;
· виявляє у новелі основні проблеми (моральні, філософські та ін.), їхнє художнє втілення в подіях, образах, символах, назвах та інших компонентах твору;
· визначає особливості розвитку сюжету новели, напружені (кульмінаційні) моменти твору;
· характеризує образи персонажів новели у їхніх стосунках, динаміці, виявляє ключові риси персонажів, їхні моральні якості;
· порівнює образи героїв новели О. Генрі;

Епіграф:                                 Треба бути Людиною, незважаючи на всю
                                                  Жорстокість навколишнього світу, і це можливо                          
                                                                                                                 О. Генрі

Слово учителя: Наше завдання не просто проаналізувати твір, а й віднайти та збагнути миті просвітлення душі героїв. Це допоможе нам замислитися і над своїм буттям, над тим, чи відкрилося воно нам таким, яким є насправді – складним і суперечливим. 

1. Прочитайте новелу. Дайте відповіді на запитання
1. Де відбуваються події? 
2. Коли відбуваються описані події?
3. Чому героями новели є люди мистецтва?
4. Що є найстрашнішим ворогом цих людей? 
 5. Джонсі захворіла. Прочитайте опис пейзажу, який вона бачить з вікна. Яку
 роль відіграє ця замальовка? 
6. Чому містер Пневмонія почав перемагати дівчину?
7. Чому Джонсі рахувала листки? 

Мотивація пізнавальної діяльності учнів.
У світі живе багато людей. Не кожен може зробити якесь велике відкриття для людства, створити шедевр мистецтва, здійснити подвиг. Але кожен зобов’язаний завжди залишатися людиною, плекати в собі кращі якості душі і, врешті-решт, створити свій власний шедевр, навіть якщо він буде корисним для однієї людини чи для самого себе. Спробуємо дослідити Людину у її найпрекраснішому вияві.
На сьогоднішньому уроці потрібно з‘ясувати, яку роль відіграв Берман у житті молодих художниць, чому вчинок художника можна назвати подвигом.
- Чи можна стверджувати, що Берман – це та людина, про яку говорив сам      О'Генрі: «Треба прагнути бути людиною, незважаючи на всю жорстокість навколишнього світу, і це можливо»? Які риси характеру героя допомогли йому бути людиною?

А зараз,  за допомогою кластера складемо портрет Бермана.
 (
Берман
Художник
добрий
людяний
мужній
терплячий
герой
сильний
безкорисливий
)
 «Акродиктант»:
Сміливість, альтруїзм, милосердя, оптимізм, переживання, об’єднання, жалість, егоїзм, розуміння, терпіння, великодушність, анонімність.
З перших букв складіть слово, яке є визначальним для сьогоднішнього уроку. 
- Як ви розумієте це слово?(Самопожертва - пожертва своїми власними інтересами заради інших. )
- Чи згодні ви, що всі записані слова є складовими частинами самопожертви? Яке слово зайве? (Егоїзм) Давайте замінимо його (етичність, ентузіазм)
- Отже, одна із рис характеру Бермана – це здатність до самопожертви.  А яка риса характеру чи почуття художника допомогли йому здійснити  цю самопожертву?
(Любов до ближнього)
Людське життя символічно можна зобразити у формі дерева. Як дерево живиться з грунту, світла і води, так і людині потрібна їжа, світло і вода. Але для повноцінного життя людині цього замало. Підсумовуючи наш урок, ми з вами складемо програму людяності. Візьміть листочки, на яких я пропоную вам написати до якого висновку спонукав автор своїм маленьким твором? У чому хотів нас переконати. Напишіть на ньому, що потрібно для того, щоб дерево життя людини цвіло, розвивалося, піднімалось вгору. Іншими словами, що потрібно людині для щастя?
(людина живе доти, доки про щось мріє, доки до чогось прагне; гріх втрачати надію; гріх бажати вмерти, за життя треба боротися; у людини відкриваються найкращі якості, коли вона робить щось для іншої людини; справжні друзі допоможуть подолати навіть смерть; все можна перемогти; якщо чогось хочеш, то воно здійсниться; за наполегливості все можливо; треба прагнути бути Людиною, незважаючи на всю жорстокість навколишнього світу; втекти від труднощів неможливо, треба їх долати; не можна судити по зовнішності, бо в кожній людині є щось гарне, треба те побачити).
Але нам необхідно пам’ятати, що про це дерево потрібно дуже ретельно дбати, бо воно може загинути від людської неуваги, байдужості, злоби, заздрощів…

Домашнє завдання: прочитати новелу; опрацювати поданий матеріал, дати відповіді на запитання	
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