Урок літератури рідного краю№2. Письменники – земляки
Мета. Ознайомити учнів із життям і творчістю івано-франківських письменників; стимулювати до самостійної пошукової роботи; заохочувати до читання сучасної художньої літератури; розвивати навички виразного читання поетичних творів; виховувати любов до рідного краю, почуття патріотизму, повагу до творчих людей Івано-Франківщини.
Тип уроку. Урок літератури рідного краю.
Не вчаться на поетів – то від Бога –
Космічна в жилах музика тече…
                                 Микола Побелян

ХІД УРОКУ

І. Організаційний момент.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності.
Яке місце на нашій планеті вам здається найкращим? Звичайно, можна уявити старезні ліси, джунглі, величезне безмежжя океану або ж урочисте сяйво високих гір. На щастя, краса не щезла з лиця нашої планети. Але чому так схвильовано б’ється серце при згадці про старе дерево чи скромні квіточки,  що ростуть біля батьківського порогу? Мабуть, тому, що душа наша приростає до рідної землі, до  рідного куточка. Так буває завжди – любов до великого і безмежного починається в житті кожної людини з найменшого. 
Звучить запис пісні на слова Миколи Бакая «Смерекова хата».
Прекрасні слова пісні. Чи не так? І справді, немає землі, кращої за рідну. Тож і хочеться висловити свої найінтимніші почуття до батьківського краю в поезії. Як ви вважаєте, діти, чи кожен може створити поезію? (Учні, відповідаючи, доходять висновку, що створити римовані рядки може багато хто, а от поезію – тільки наділені Божою іскрою люди). Правильно ви міркуєте. І підтвердженням цього є слова сучасного харківського поета Миколи Побеляна, які є епіграфом сьогоднішнього заняття. Чи готові ви до нього?
ІІІ. Оголошення теми, мети і завдань уроку.
    Івано-Франківщина – один з мальовничих куточків України. Вона дивиться синню ставків, річок, тихо шепоче налитим колосом та польовою травою, лунає в небі піснею жайворонка. Волинь щедра на літературні таланти. Її літературна панорама відзначається не лише широтою хронологічних рамок, але й кількістю талановитих майстрів. Благодатна на красу земля дала поштовх до творчості Миколу Бакая.
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VІ. Домашнє завдання.
Обов’язкове. Скласти запитання до теми уроку (6 – 10).
За бажанням. 1. Намалювати ілюстрації до віршів, які звучали на уроці.
2. Скласти власний вірш про рідну землю.

VІІ. Рефлексивно – оцінювальний етап, підсумок уроку.
«Незакінчене речення». Вправа «Мікрофон».
Я запам’ятав… 
Мене зацікавило…
Мені сподобалось…
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