29.11.2021р.,християнська етика, 5 клас.

Слава Ісусу Христу, дорогі 5-класники. Тема  сьогоднішнього уроку «Вміння прощати»

Запам’ятайте ці повчальні слова:
Ключовий вірш із Біблії: “Бо як людям ви простите прогріхи їхні, то простить і вам ваш Небесний Отець. А коли ви не будете людям прощати, то й Отець ваш не простить вам прогріхів ваших” (Євангелія від св. Матвія 6:14-15).

Запам’ятай нові слова і поняття

Прогріхи – провини, які супроводжуються нехтуванням Божих заповідей.

Прощення – здатність людини першій пробачити свого кривдника і примиритися з ним.

Прочитайте Біблійну історію «Йосип і його брати».
У Якова було 12 синів, та найбільше він любив Йосипа – одного з наймолодших синів. Брати заздрили Йосипу і задумали його вбити. Вони продали Йосипа в рабство купцям, а батькові сказали, що хлопця роздерли хижі звірі. Через деякий час Йосип опинився в Єгипті.
Йосипу було тридцять років, коли фараон (єгипетський цар) поставив його розпорядником Єгипту. Це була друга особа у державі. Йосип мав великі повноваження, мав право розпоряджатися всім майном в державі: купляти, продавати, дарувати, накопичувати багатствоНа той час найбільшим багатством була пшениця. Врожаї впродовж семи років були надзвичайно великими, і Йосип зібрав у житниці зерна безмірно.
Але в інших країнах панував голод. І мешканці із сусідніх держав приходили, щоб купити хліб у Йосипа . Так, серед інших покупців прийшли до Єгипту брати Йосипа. Вони не знали, що розпорядником усього майна Єгипту є їхній брат Йосип. І навіть коли вони зустрілися – не впізнали його. Але Йосип упізнав братів. Йому було прикро згадувати, як брати його ображали, заздрили, а потім продали його, як раба, до Єгипту.
Але пройшли роки і образа забулася, прийшло прощення, тому що Господь був завжди поруч з Йосипом і підтримував його. У серці Йосипа не залишилося й сліду від образ. Він так зрадів, що знову побачив братів, що не хотів їх відпускати. А тому знайшов привід, щоб затримати коло себе молодшого брата Веніаміна.Випробування показали, що брати дійсно стали іншими. Тепер вони були щирі і відверті, піклувалися про свого батька та молодшого брата. Брати Йосипа не хотіли залишати молодшого брата, а готові були залишитися самі рабами у Єгипті.
Юда, старший брат Йосипа, розповів про те, як він умовляв батька відпустити з ними молодшого брата Веніаміна. А Яків, батько Йосипа, не погоджувався, кажучи, що не переживе, коли з Веніаміном щось трапиться.
Йосип у розмові з братами, побачив, що вони змінилися. Сльози наверталися на його очі, коли він слухав про свого батька. І більше вже Йосип не міг стримувати свої почуття. Він відпустив служників, і залишившись наодинці із братами, вигукнув:
- Я Йосип, ваш брат, якого ви продали до Єгипту! Але тепер не сумуйте, і нехай не буде жалю у ваших очах, що ви продали мене сюди . Все склалося найкращим чином. Це Бог послав мене перед вами, щоб зберегти ваше життя. Бо голод буде панувати ще понад п’ять років. Тому йдіть додому і повертайтеся до Єгипту з батьком і своїми родинами. Тут я вас зможу прогодувати.
Отже, будьте, як Йосип, не чекайте, коли ваші кривдники попросять прощення, будьте милосердними і прощайте. Таким чином ви позбудетеся зла, яке роз’їдає душі людей. Згадайте муки Ісуса Христа на хресті. Уявіть, в яких тілесних болях Він промовляв слова до Небесного Отця: “Прости їм, Господи, бо не відають, що творять!” Хіба ми можемо наші кривди, образи і непорозуміння порівняти з тими муками, які терпів Христос і прощав Своїм убивцям?
Дайте відповідь:
1. Кому подобається поведінка Йосипа?
2. Чи була поведінка Йосипа приємна Богові?
3. Чи відповідала вона словам молитви “Отче наш”, де говориться про прощення?
4. Чому Бог закликає всіх до прощення і примирення ?
5. Як би ви вчинили на місці Йосипа?
6. Чи відомі вам випадки, коли ваші близькі чи знайомі прощали своїм кривдникам?
7. Чи доводилося тобі прощати своїм кривдникам? Наведи приклади.

 Прочитайте і запам’ятайте. Це цікаво!
У неділю Всепрощення: в останню неділю перед Великим постом, у храмах читається Євангеліє про прощення образ ближнім, без чого ми не можемо отримати відпущення гріхів від Бога. Готуючись до Великого посту, всі християни, які перебувають на богослужінні, звершують хвилюючий, благочестивий звичай просити один в одного прощення, незалежно від того, образив ти когось чи ні. Таким чином віруючі стають на шлях посту з повною надією на прощення Господом Богом наших гріхів. “Простіть мені,” – просить священик у людей у храмі. “Простіть мені!” - просять люди один в одного. У відповідь звучить: “Бог прощає і я прощаю”!” Так християни вчаться просити прощення і прощати першими. І коли ці слова промовляються, серця людей наповнюються радістю.

Подумайте над запитанням:
	- Що сталося б зі світом, якби ніхто не вчив і не закликав людей прощати і вони не вміли прощати і не хотіли б прощати?


Ісус Христос вчить прощати. Коли одного разу апостол Петро запитав Ісуса Христа: “Коли мій брат згрішить супроти мене, скільки разів маю йому простити? Чи маю до семи 


разів прощати?” Ісус промовив до нього: “Не кажу тобі до семи разів, але до сімдесяти по сім разів».
Дай відповідь:

· 
Що важче: прощати чи просити прощення?
· 
Який вид прощення є найдосконалішим, найщирішим?
· 
Чи варто прощати кривдників, щоб звільнитися від тягаря непрощення?
· 
Якщо Господь простив гріхи усіх людей, то чи слід людям не прощати один одного?


Перевір себе!

· 
Прочитай 102-й псалом і задумайся над його моральним змістом.
· 
Чи траплялося у твоєму житті випадки, коли у тебе псувалися стосунки із друзями, рідними? Що доводилося вам пережити?
· 
Примирися зі своїми кривдниками.
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