 Т е м а. Розвиток  зв’язного мовлення. Написання вітального слова на     честь літературного героя.
М е т а: систематизувати й узагальнити знання учнів про героїв твору Володимира Рутківського «Джури козака Швайки», вчити писати твір-лист до літературного героя; розвивати письмове зв’язне мовлення, творчі здібності, образне мислення, уміння висловлювати власні думки й обґрунтовува ти їх; виховувати сміливість, відданість рідній землі, естетичні смаки
І. Забезпечення емоційної готовності до уроку. Пограймося у радість!
Повчимося гратися у радість? Це так цікаво і до того ж дуже просто; варто лише знайти щось радісне навіть у найприкрішій ситуації. І тоді наше життя, наче ліхтарики, осяють щирі усмішки, а головне -зміниться весь світ навколо нас. Не вірите? Тоді спробуймо переконатися уже зараз. І нехай нам допоможе козак Швайка.
      Кожен з нас має якісь прикрощі, тому я прошу вибрати якусь свою проблему чи те, що вам не подобається,  і написати на листочку. А тепер ми їх по черзі зачитаємо і спробуємо знайти в кожній ситуації те, з чого можна радіти.
Обміняйтеся побажаннями на урок із сусідом 
У ч и т е л ь. Назвіть  герої твору Володимира Рутківського «Джури козака Швайки». На кого з них вам хочеться бути схожим, чиї вчинки наслідувати? Сьогодні  я хотіла  вам запропонувати зробити незвичайний подарунок улюбленому герою.
	Діти яке  найближче свято чекає вся дітлашня України?(День Святого Миколая)
Зверніть увагу на тему уроку: «Написання вітального слова на     честь літературного героя.». Ми його підготуємо у стилі скрапбукінг (скрап-листівка)
Ми маємо створити своїми руками  листівку своєму літературному другові, і відправимо подаруночок  у наш скрапбукінг.
Словникова робота   
Інформація про скапбукінг
Вироби у техніці скрапбукінг — на піку популярності. Чому б не порадувати близьких приємною дрібничкою до свята?. Нині скрапбукінг — один з улюблених видів ручної роботи серед американців. Однак перша згадка про цей вид мистецтва з’явилася не в США, а в Англії у 1598 році. До речі, відомий англійський письменник Марк Твен також захоплювався скрапбукінгом. Автор «Пригод Тома Соєра» обожнював створювати альбоми з лініями клею, аби прикріплювати до сторінок різноманітні дрібнички на згадку. На 1901 рік своєрідна колекція письменника налічувала 57 саморобних книг. При оформленні скрапбуків також використовують і журналінг. 
Журналінг - це тексти на скрап-сторінках. Вони можуть виглядати як короткі коментарі, вірші, історії, і цілі есе. Але завдання у них одне: розповісти унікальну, єдину в своєму роді історію. 
Літературний журналінг (доречний на сторінках про емоції, переживання. Інколи простіше використати вірші, уривки з художніх творів, афоризми для передачі своїх почуттів чи ставлення до чого-небудь).
Ми теж  створимо  шедевр у техніці скрапбукінг та літературний журналінг, на першій сторінці якого буде вітальна листівка улюбленому   герою твору Володимира Рутківського «Джури козака Швайки».                                                                                                                                                                                                                                                                                           
1. Робота з пам’яткою.
Пам’ятка для успішного написання вітального слова на честь літературного героя
1. Використайте звертання.
 2. Вітання запишіть від першої особи (я).
3. Укажіть, як літературний герой впли нув на ваші погляди.
4. Відзначте, які риси характеру ви за позичили б у літературного героя.
5. Напишіть побажання героєві.
6. У висновку-роздумі постарайтеся зробити самостійні узагальнення про те, якою має бути людина
7. Роботу обсягом до півсторінки оформіть як листівку, малюнок, рамку тощо.
3. Зразки вітальних листів.
Шановний козак Швайко,
Я пишу вам цього листа, щоб висловити свою пошану вам - розумному, невловимому та відчайдушному козацькому розвіднику. Коли я прочитав про вас в книзі Володимира Рутківського "Джури козака Швайки", я був дуже вражений вашою сміливістю, мужністю та рішучістю. Ви - справжній лицар та патріот, який любить рідну землю та захищає її від ворогів. 
Я з задоволенням читав про ваші пригоди, а також про пригоди Грицика і Санька. Я намагаюся наслідувати вашому прикладу - намагаюся бути сміливим, добре вчитися, щоб багато знати, і займаюся спортом, щоб стати сильним. 
Я хочу побажати вам успіхів у вашій благородній справі - захисті рідної землі.
Я дуже захоплююся історією козацтва і вважаю вас гарним прикладом того, яким повинен бути справжній казак. Саме такі люди як ви споконвік захищали мирних жителів нашої землі від численних ворогів. 
                                 Вельмишановний Пилипе Швайко,
Я пишу цього листа, щоб висловити вам своє захоплення та глибоку пошану. Я дізнався про вас з книги Володимира Рутківського "Джури козака Швайки". Я взагалі люблю читати про героїчне історичне минуле свого народу, але ця книга, де описані ваші пригоди та пригоди хлопчиків - ваших джур - мені особливо сподобалася. Мене вразила ваша сміливість, рішучість, відчайдушність, а також ваші знання та уміння. Мені дуже захотілося стати схожим на вас - козацького вивідника (тепер вас називали б розвідником). 
Ви - лицар, хоробрий захисник рідної землі. Ви добре знаєте та любите рідну землю, захищаєте її, поважаєте літніх козаків-ветеранів, турбуєтеся про своїх братчиків та хлопців. Ви гарно їздите на коні та володієте зброєю. Ви знаєте мову та звичаї татар, що допомагає вам добувати інформацію. Ви спостережливий, розумний, відважний, кмітливий та рішучий. 
Саме такими, на мій погляд, були найкращі козаки. Бажаю вам всілякого успіху та вдачі. 
З повагою,Петро Коваленко,учень 6 "а" класу школи №1 міста Києва
Написання роботи на чернетках.
 Удосконалення написаного.
 Оформлення чистового варіанта.
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