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Тема: Організовуючі вправи. Різновиди ходьби, бігу, стрибків. ЗРВ із прапорцями («морська азбука»). Гра на формування уваги «Слухай сигнал». Підтягування у положенні лежачи на горизонтальній та похилій гімнастичній лаві однойменним і різнойменним способом. Танцювальні імпровізаційні вправи. Рухлива гра «Альпіністи»
1. Загальнорозвиваючі вправи в русі. 
1. Ходьба з різними рухами рук із різних вихідних положень (в різні сторони, вгору, вперед). Перехід із одного положення в інше: — зигзагоподібно, невеликими коловими рухами, вісімками і т.д. Під час виконання вправи долоні вгору або донизу.
1. Ходьба з розгинаннями рук із різних вихідних положень (руки до плечей, перед грудьми, за головою, за спиною і т.п.)і поверненням у вихідне положення. Те саме з асиметричними рухами рук.
1. Ходьба з оплесками у долоні під колінам зігнутої ноги за спиною.
1. Ходьба з оплесками у долоні під прямою ногою і над  головою.
1. Ходьба з махом прямої ноги вперед, торкнутися долонями; носка.  Руки в різних вихідних положеннях.
1. Ходьба широкими кроком з поворотом тулуба і великою амплітудою рухів руками.
Вправи для відновлення дихання.
Рухлива гра для дітей "Слухай сигнал"

Учні йдуть по колу або пересуваються майданчиком у вільному напрямку. Коли вчитель подасть сигнал в обумовний спосіб (свистком або плесне у долоні) один раз, учні повинні набути пози «лелеки» (стояти на одній нозі, руки в сторони) або іншої, обумовленої раніше, пози. Якщо вчитель подасть сигнал двічі, учні повинні набути пози «жабки» (присісти, п’яти разом, носки й коліна в сторони, руки між ступнями ніг на підлозі). На третій сигнал учні відновлюють ходьбу.

ТАНЦЮВАЛЬНА ГРА ІМПРОВІЗАЦІЙНО-ТВОРЧОГО ХАРАКТЕРУ «РУКАВИЦЯ-МАНДРІВНИЦЯ!», АБО «РУКАВИЦЯ-ЧАРІВНИЦЯ!»
Мета: активізувати дитячу танцювальну творчість; закріплювати уміння виконувати танцювальні рухи, виявляти здатність вільно оперувати набутим досвідом; розвивати почуття ритму,навички художнього спілкування.

Вихідне положення —учні і вчитель утворюють коло, стають обличчям до його центру, інтервали між дітьми — на відстані руки. У вчителя або учня у руках рукавиця-мандрівниця (на кшталт рукавиці Діда Мороза).

Після музичного вступу «рукавицю-мандрівницю» ритмічно передають по колу. Із завершенням першої частини музики (музичний період, а надалі, можливо, й музичне речення, фраза) дитина, у якої залишилася рукавиця, вдягає її та імпровізовано танцює, а діти заохочують її оплесками.

Якщо рукавиця — чарівниця, то вона може бути у верхній частині зав’язана, а в ній захований маленький сюрприз, який розкривають наприкінці гри (цей варіант доцільний для свята тощо).
Музика: українська народна мелодія; перша частина- хороводна; друга частина — танцювальна, пожвавленого або швидкого темпу.
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Учні розподіляються на кілька команд, які шикуються на великому майданчику в колони по одному. Однією рукою кожний учасник команди тримається довгої мотузки. За сигналом вчителя „альпіністи“, тримаючись однією рукою мотузки, командами біжать до своєї стійки з прапором на „горі“, оббігають її, повертаються всі разом назад за стартову лінію.


