23.02.2021р.             Матеріали до уроку по темі:
Організовуючі вправи. Різновиди ходьби, бігу, стрибків. ЗРВ із прапорцями («морська азбука»). Гра на формування уваги «Швидко стати у шеренгу». Танцювальні кроки. Рухлива гра «Виклик номерів»
Для перегляду відео щодо ЗРВ із прапорцями перейдіть за посиланням: https://youtu.be/1Gk-AEEs3qU
Музично-ритмічні вправи (музично-ритмічні рухи)
 Ходіння: відбувається спочатку у темпі та ритмі, що задає вчитель, потім переходить у самостійне (початок і кінець усіх рухів здійснюється за музичним сигналом, учень ритмічно і впевнено виконує вправи, (ходить, бігає, стрибає, нахиляє тулуб та ін.), вміє виконувати маршування, без складнощів змінює темп та характер виконання вправ, напрям крокування, маршування, ритмічне, уповільнене, швидке маршування, ходіння дрібним, широким кроком, пружинною ходою, із високим підніманням коліна у різних напрямках; чергування маршування з присіданням; ходіння «човником» (боком), «жабкою» (напівприсідом з напівзігнутими колінами), «козачком» (присівши), човгаюче ходіння, ходіння із різним положенням рук. 
Крокування з предметами. Шикування (розміщення на площині залу) перешикування один за одним з різними предметами за командами вчителя в колони, з колони в коло, у шеренги, ланцюжок, спіраль (мушлю, равлик).
 Біг: звичайний легкий, ритмічний, на носках, п’ятках, широким та дрібним кроком (по колу, діагоналі, боком, задом, із зміною темпу та напрямку, галопом, напівбоком) за командою вчителя, самостійно змінюючи темп відповідно до музики; біг з переходом у крокування (ходіння) і знову на біг. 
Стрибки: на обох ногах, на правій, на лівій, на місці (із поступовим рухом вперед, назад, убоки).
Ритміко -гімнастичні вправи: вправи для голови (повороти, нахили, обертання ліворуч, праворуч, назад - вперед), рухи руками та плечами (оплески спереду, позаду, над собою), почергові і одночасні піднімання плечей, кисть рук, махи руками, повороти і нахили тулуба (вперед, назад, ліворуч, праворуч), почергове піднімання ніг, махи ногами. Присідання, рухи з предметами: (стрічки, м’ячі, обручі, хустки, маракаси та ін.) ходіння з ними, шикування, підскоки, присідання, стрибки, біг; їх піднімання -опускання, нахили (вперед -назад, ліворуч -праворуч), передавання та кидання предметів один одному у парах за сигналом вчителя та відповідно до звукових/музичних сигналів вчителя. Розслаблюючі, релаксуючі вправи: лежачі на спині учень має розслабити руки і ноги, здійснювати плавні хаотичні рухи ногами у положенні лежачи.  Вивчення простих танцювальних елементів: крок з носка (тягнути носок), крок із підскоком, приставний крок (прямо, назад, убік), крок з носка на п′ятку, «колупалочка». Плескання в долоні, по плечах, по колінах, плескання один з одним у долоні; вертання кисть, «качалочки» тулубом (ліворуч-праворуч); притупування, пружне напівприсідання з виставлянням ноги; танцювальний крок на носках, із підскоком, приставний боковий крок, широкий та ковзаючий. Кружляння по-одному, в парах. Хороводи.
Рухлива гра для дітей "Виклик номерів"

Учасники гри об’єднуються у дві команди, шикуються в колони та визначають свої порядкові номери. Відстань між колонами — 8 кроків. Учитель, який стоїть за 3-4 кроки перед командами, голосно називає один із номерів. Гравці з обох команд, яким присвоєно цей номер, парами вибігають із колон і біжать уперед, оминаючи колони, пробігають між рядами гравців, виходять за зовнішній бік ряду і стають на свої місця. Команді, учасник якої прибіг на своє місце раніше ніж суперник, зараховують одне очко.

