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Тема уроку :"Все пов'язане з усім". 

Під час уроку тобі знадобиться: підручник з ЯДС 2 клас , зошит з друкованою основою, ручка, олівець. Також гарний настрій!!!

Крок 1 
Прочитай! Головне — здоровим бути — Це потрібно всім збагнути! Бо як є здоров’я й сила, То весь світ людині милий. Й думка в неї веселенька, І тоді вона жвавенька. Все їй хочеться робити, І сміятись, і радіти.
А як тільки захворіє — Зразу й сонечко тускніє. Тому це запам’ятай
Й про своє здоров’я дбай!
Зайди за посиланням і виконай вправу!
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	Вверх і Вниз - Веселі Дитячі Пісні - Руханки і Фізкультхвилинки - З Любов’ю до Дітей за авторством З любов'ю до дітей - Дитячі пісні
YOUTUBE



Крок 2
Володимир Читай – письменник сучасний у всіх розуміннях цього слова. 
Він народився 1974 року. Живе Читай у місті Львові. Дружить із мешканцями Чарівного лісу та є хресним татом слоника Дзвоника. Записує Правдиві історії Чарівного лісу та розповідає їх дітям.


Крок 3
Головний персонаж його твору – Слоник Дзвоник – мандрує Мережею, ходить по бібліотеках, школах, буває на місцевому телебаченні.
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Крок 4
Переглянувши малюнок, дай відповіді на питання:
- Які стосунки можуть бути в персонажів ?
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· Які персонажі ти бачиш ?
· Як ти гадаєш , про що йдеться  у творі ?
Крок 5
Переходимо до виконань завдань, які розміщені в зошиті з друкованою основою на сторінці 53.
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Крок 6 
Завдання в зошиті з друкованою основою на сторінці 53. Розшифруй назви тварин , про яких ти читатемиш цього місяця у творах сучасного львівського письменника Володимира Читая , який був юристом, а став казкарем . Запиши їх.
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Крок 7 
Цікавинки про тварин, які ти розшифрував.
 Кабан - відомий також як вепр і дика свиня. Від домашніх свиней ця тварина відрізняється короткою і щільною статурою, товстими і високими кінцівками, довгою і тонкою головою, більш довгими, гострими і стоячими вухами. Верхні і нижні ікла постійно ростуть і стирчать з рота вгору.
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Крок 8
Вовки живуть зграями , які очолюють «король» і «королева».  Слово  вовк означає тягнути , волокти .
У вовка дуже добре розвинена міміка . Вони можуть показати більше ніж 15 виразів «обличчя» : спокій , настороженість, загроза , страх, гнів, злість, покірність, ласка, веселощі. 
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Крок 9 
Жаби – кращі стрибуни в цілому світі . У жаб дуже цікаво влаштований зір -   вони можуть  одночасно дивитися вгору, вперед і вбік. Також очі жаб відіграють важливу роль в ... травленні. Саме за допомогою очей жаба допомагає проштовхнути їжу, яка потрапила в рот, далі по травному тракту. Тому захопивши здобич, ці представники світу амфібій обов'язково повинні моргнути. А ще жаби закривають очі лише на невеликий проміжок часу навіть тоді, коли сплять. 
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Крок 10
Дощовий черв'як (хробак) - це 82 відсотки найчистішого білка, їх вживають в їжу не тільки тварини, а й люди. Якщо їсти їх постійно, то в організмі людини істотно знизиться рівень холестерину.
Багато хто вважає, що при розрізі кільчастого хробака навпіл, в результаті вийде два хробака. Однак це не так. Чи виживе лише та частина, яка буде з головою . Вілрізаний хвіст загине . 
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Крок 11
Завдання 2 в зошиті з друкованою основою на сторінці 53. Як ти гадаєш , чому автор назвав свою збірку «Правдиві історії  Чарівного лісу» ? Придумай і запиши свою історію про одного з його мешканців. 
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