Тема: «Джекі Чан». Організаційні вправи. Різновиди ходьби, бігу. ЗРВ на місці. «Міст». Метання. Розвиток сили. Рухлива гра «Наввипередки з м’ячем”
Завдання уроку:
Навчитись техніки виконання «моста» із положення лежачи.
Навчитись техніки метання малого м'яча «з-за спини через плече».
Розвивати силу за допомогою згинання і розгинання рук у положенні лежачи на спині, утримуючи обтяження до 1 кг.
Виховувати спритність рухливою грою «Перегони м’ячів”.
Перегляньте, будь ласка відео, перейшовши за посиланням:
https://youtu.be/OO-_a_qHkSw
[bookmark: _Toc507261331][bookmark: _Toc507261178][bookmark: _Toc507260224]„Наввипередки за м’ячем“
Гравці будуються в шеренги біля бічних меж майданчика обличчям до середини. Одна команда стоїть справа, інша зліва від щита. Відстань між гравцями 3-4 кроки. Гравці розраховуються по порядку.
Керівник кидає м'яч у щит і називає будь-який номер. Обидва гравці під цим номером вибігають вперед і намагаються оволодіти м'ячем. Той, кому це вдалося, робить передачу останньому гравцю своєї команди, який передає його по шерензі далі (з рук в руки або ударом об землю). Гравець, який не зумів оволодіти м'ячем, оббігає гравців своєї шеренги з лівого боку, намагаючись обігнати м'яч, який передають гравці іншої команди.
Якщо гравець, що біжить, фінішує в кінці шеренги раніше м'яча, то очко нараховується його команді. Інша команда теж одержує очко за те, що її гравець оволодів м'ячем після кидка по щиту.
Якщо ж фініш першим перетнув м'яч, то команді зараховується 2 очки. Потім керівник викликає інші номери. Гравці, що взяли участь в боротьбі за м'яч, знову стають на свої місця. Перемагає команда, яка набрала більше очок.


