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Тема : « Розвиток мовлення . Мій улюблений твір»



Доброго здоров‘я діти ! 
Твори, з якими ви ознайомилися на уроках світової літератури в 7 класі , - це лише часточка того, що написано для дітей. Адже таких творів дуже багато, і зорієнтуватися в цьому книжковому морі й буде нашим завданням. Кажуть, що для дітей писати важче, ніж для дорослих. Як ви думаєте, що потрібно зробити письменнику, аби дитячий твір був цікавим? Особисто я вважаю, що писати дитячий твір необхідно яскраво, цікаво, незвичайно, щоб вам захотілося наслідувати позитивних героїв та вчитися у них добра й справедливості. Діти вашого віку дуже люблять читати казки, оповідання і повісті про пригоди своїх ровесників. Але світ літератури значно ширший, тож аби бути всебічно розвиненою людиною, слід цікавитися також світом тварин, рослин, географічними відкриттями, історією, найпопулярнішими технічними винаходами, спортом, астрономією, реальним життям школярів та їхніми проблемами.

Ті твори, з якими ви ознайомилися на уроках світової літератури, ніколи не втратять свого значення. 

Фантазія людей невичерпна, і життя підказує все нові й нові сюжети. 
. Сьогодні впродовж уроку ви маєте підготувати презентацію книги чи твору або ж улюбленого героя, який найбільше вас вразив впродовж нашого цьогорічного навчання !
  Звісно , важливо розуміти що сучасна література відрізняється , хоча проблеми залишаються ті ж самі.
От наприклад , книжки про пригоди маленького чарівника Гаррі Поттера Дж К. Ролінг, які розійшлися в усьому світі мільйонними тиражами, перевершивши всі досі відомі дитячі видання. Книжки й герої у ХХ-ХХІ ст. інші, а проблеми - ті самі. І найголовніша з них - це одвічна боротьба Добра та Зла. 
Тому багато творів було екранізовано або за їхніми мотивами поставлено вистави у театрах.
Ми вивчали письменників різних країн , і мені дуже цікаво дізнатися який твір вас захопив найбільше.

Чекаю на ваші презентації ! 
