Тема.  Екранізація байок І.Крилова. Їх алегоричність.
Пояснення учителя
-  Сьогодні у нас останній урок, на якому ми з вами знайомимося з темою «Мудрість байки». На наступному  уроці ми будемо писати твір, а через урок- контрольну роботу. І для того, щоб гідно її написати, зараз ми спробуємо пригадати все те, з чим встигли познайомитися. Але зробимо це не звичним способом, а відправимося у мандри, у подорож тією країною, з якою познайомились.
У кожного з вас є білет, який ви протягом уроку будете заповнювати на певних зупинках нашої подорожі, ставити собі бали. А коли завершиться урок, ви підрахуєте свої бали і це буде ваша оцінка за урок. Здасте свої білети, а я висталю оцінки в журнал.
  Тож у путь. Слідкуйте за всім , будьте уважні та спостережливі.
ІІ. Основна частина
1. І зупинка  - «Теоретична» 
2.  а) Перенесення людських якостей і стосунків, загальних уявлень про них на конкретні образи -  це …. 
б) Короткий віршований або прозовий  літературний твір повчального змісту, у якому діють алегоричні персонажі – це … 
в) Художня мова, де думка не висловлена прямо, а зашифрована в алегоріях і натяках – це …
г) Байка як літературний жанр зародилася у ….
д) Головною особливістю байки є …
 
1. ІІ зупинка  -«Біографічна»
· На цій зупинці ми пригадаємо тих людей, які були причетні до того, що байка має місце на існування в сучасному світі у літературі. Спробуйте відгадати, про кого ці слова.
· Він раб, але наймудріший з вільних; він некрасивий, але вищий за красенів. Хто це? Чому його ім’я я першим згадую у цій темі? Що відомо про цю постать? 
· Він народився у родині армійського офіцера, а працював майже 30 років у Імператорській публічній бібліотеці. Хто це? Що відомо про цього байкаря?
ІІІ зупинка – «Порівняльна»
· Сюжети байок цікаві людям з давніх часів і продовжують цікавити до сьогодні.   На основі байок створюються твори інших видів мистецтв: у живописі – картини, у мультграфії  - мультфільми. Зараз я пропоную порівняти мультфільм «Стрекоза и муравей», знятий за однойменною байкою Крилова, з якою ми з вами вже знайомились. Коли будете дивитись мультфільм, прошу звертати увагу на такі моменти: 1) чи відрізняється зміст байки та екранізація; 2) простежуйте, як розкриваються характери героїв, що цьому допомагає; 3) чи є додаткові герої у порівнянні з байкою; 4) яке навантаження має музичний супровід, чи допомагає музика у розкритті характерів героїв, у глибшому їх розумінні.
ІV зупинка – «Розумна»
· Байка століттями накопичувала безцінний досвід поведінки людей, їх вчинків, характерів. Люди, читаючи ці твори, запам’ятовували якісь фрази, вирази і починали використовувати у своїй лексиці. Тобто багато байок стали джерелом крилатих виразів. Що таке афоризми, крилаті вирази? 
· V зупинка – «Цікавинка»
· Розгадування кросворду з ключовим словом – мораль.
Питання
1. До кого звернулася Цикада за допомогою восени? 
2. Що у відомій байці підганяло Вовка шукати собі їжу?
3. [bookmark: _GoBack]Любитель м’яса у байці Езопа, якого вихваляла Лисиця? 
4. «Стрекоза» в українському перекладі? 
5. Відомий український байкар Леонід … 
6. Буква українського алфавіту, яка не має звука 
 ІV. Домашнє завдання.
Написати твір на тему «Чого навчає мудрість байки»?

