[bookmark: _GoBack]Тема: Ґійом Аполлінер як чільна постать європейського авангарду. Особливості віршів „Міст Мірабо”, каліграми „Зарізана голубка й водограй” .
Пояснення вчителя.
· Ми вже з вами вивчили творчість і відкриття в літературі таких письменників-модерністів як Ф.Кафки, Дж.Джойса, М.Булгакова, Р.М.Рільке.
· Сьогодні ми поглибимо свої знання про модернізм, авангардизм, продовжимо вчитися бути підготовленими читачами для розуміння елітарної літератури та познайомимося із творчістю поета, який ненавидів війну, неволю, розбрат між людьми, палко любив життя і прагнув силою свого мистецтва зробити його кращим. Це поет-новатор ХХ ст., якому належить низка художніх відкриттів у європейській ліриці Гійом Аполлінер. В.Незвал писав про нього «Аполлінер йшов попереду, шукаючи нові шляхи поезії, а читачі не завжди його розуміли». 
· Як ви розумієте слова В.Незвала?
· Сьогодні ми з вами спробуємо зрозуміти цього поета через його творчість.
· Розгляньте хмари слів, в яких записано терміни та імена митців, які ми будемо на уроці згадувати . Про що це свідчить?
· Зачитайте епіграф уроку. Що говорять про людину такі слова?
(Запис у зошитах дати, теми й епіграфу уроку).
1. Біографія Г.Аполлінера 
· Хто ж такий Г.Аполлінер, що про своє походження говорив так: «У мені змішалася кров слов’янина з кров’ю латинянина»? А ще він стверджував також: «Бородаті варяги й Рюрик, мій пращур». 
· Як ви вважаєте, чому ми сьогодні згадуємо П.Пікассо? У 1900-х роках Аполлінер захоплюється живописом, особливо кубізмом. Аполлінер підтримував дружні стосунки із Пікассо, який був видатним представником кубізму. Картина «Герніка», як і «Авіньйонські дівчата», «Дівчинка на кулі», «Голуб миру» та інші написані в манері кубізму.
· Пригадайте, що таке кубізм?
· Дружба двох видатних митців справила великий вплив на кожного з них. Пікассо у своїх творах частково відмовився від зображення навколишньої дійсності, намагаючись втілити «чисту лірику», авторське самовираження, найтонші відтінки людських почуттів. Аполлінера приваблювало в кубізмі «простота ліній», «загальний малюнок» твору, безпосередність та експресивність виражальних засобів. Проте, творчий доробок Аполлінера (так як і Пікассо) не обмежується рамками кубізму чи будь-якої іншої течії.
3. Г.Аполлінер та сюрреалізм 
- Письменник називав своє мистецтво «новим реалізмом», «надреалізмом», «сюрреалізмом». Термін «сюрреалізм», уведений Аполлінером поклав початок і дав назву новій літературній течії – сюрреалізму. 
- Спираючись на відкриття поета, сюрреалісти закликали відкинути реальне, піднестися над ним, сягнути у надреальне – світ інстинктів, підсвідомого. Вони прагнули звільнити людину від її  «ланцюгів» - родинних, суспільних, моральних і створити нові «приголомшливі» образи, які вражали читача своєю незвичністю й експресивністю. 
4. Верлібри Г.Аполлінера.
· У пошуках художніх засобів, які б наближали поезію до життя, Г.Аполлінер активно опановує верлібр. Пригадайте визначення верлібру.
· А ще нерідко у своїх віршах Г.Аполлінер відмовляється від пунктуації, аби посилити динаміку вірша.
5. Збірка «Алкоголлі. Вірші 1898 – 1913 рр.» 
· Ці всі новації, про які ми говорили, були втілені у збірці Аполлінера, що увібрали все найкраще створене Г.Аполлінером за 15 років, «Алкоголі. Вірші 1898-1913 рр.». Що може означати ця назва? В кого з поетів ви читали щось подібне? ( А.Рембо «П’яний корабель»).
· Про що можуть бути твори, об’єднані в одну збірку під такою назвою?
· Збірка розпочинається віршем «Зона», в якому є слова: 
І ти п’єш алкоголь цей палкий як життя
Життя що ти  п’єш як п’янюче пиття
· Закінчується збірка віршем «Вандем’єр», де є слова:
Але відтоді я пізнав смак всесвіту
Я всесвітом упився
Із надбережжя дивлячись на гін ріки і сон шаланд
Тож слухайте мене бо я гортань Парижа
Захочу знову вип’ю цілий світ
Гей слухайте мій спів всесвітнього пияцтва…
·  «Спів всесвітнього пияцтва» у збірці «Алкоголі. Вірші 1898-1913рор.» - це спів на честь Людини, Життя, Часу, Всесвіту, Людства. Автор любить життя в його різноманітних проявах, приймає його в усій суперечливості та складності. Тому тема життя  і його сприйняття поетом є центральною темою збірки.
6.Аналіз вірша «Міст Мірабо» .
· Давайте, послухаймо один із віршів збірки «Алкоголі. Вірші 1898-1913рр.» - «Міст Мірабо».
·  Це автопортрет Марі Лорансен. Саме цій жінці присвячений вірш «Міст Мірабо».  Вона була художницею, трохи писала вірші. Її пензлю належить робота «Аполлінер і його друзі». Вони кохали одне одного продовж 5 років, які Аполлінер назвав найважливішими для нього. Однак їм не судилося бути разом все життя. Сум розлуки втілений у вірші «Міст Мірабо». Саме через цей міст Аполлінер ходив на побачення до своєї коханої.
· Що ви уявляєте, коли читаєте цей вірш?
· Які символи є в цьому творі?
· Що вони означають? (Сена – життя, в якому все минає і любов і надія; годинник – час, який теж проходить; міст – символ кохання).
· Вірш побудований на антитезах, назвіть їх.
· Основний художній прийом, який застосовує поет – психологічний паралелізм. (Почуття людини порівнюється з природними явищами: ріка, день, ніч, рух…).
· Не дивлячись на те, що вірш присвячений коханню, яке проходить, але його не називають песимістичним. 
8. Аналіз вірша «Зарізана голубка і водограй» 
· Що зображено у вірші? (Війна).
· А що означає червоний хрест? (Заперечення).
· У наступному вірші, який ми будемо читати і аналізувати «Зарізана голубка і водограй» поет висловив протест проти війни, жорстокості, вбивства.  Цей вірш із збірки «Каліграми. Вірші миру та війни», яка написана під враженнями від подій Першої світової війни і видана 1918 року. Книга присвячена пам’яті друга поета, літератора Рене Деліза, який загинув на фронті. Смерть друга, як і інші тяжкі втрати, дуже вразили поета. Назва збірки пов’язана з тим, що частина віршів має вигляд ідеограм або каліграм (неологізм Аполлінера): їх текст утворює малюнок. Розгляньте каліграми Г.Аполлінера. (Демонстрація каліграм).
· Прочитайте вірш «Зарізана голубка і водограй».
· Визначте тему та ідею вірша.
· До кого звертається автор у цьому вірші?
· Як ви розумієте образи голубки? (Голуб – символ миру, а зарізана голубка – символ війни).
· А що символізує образ «раненого сонця», водограю?
· Що ви бачите на каліграмі?
· Де знаходиться ранене сонце?
· Ми вже не раз сьогодні згадували, що Г.Аполлінер дуже любив життя і був оптимістом, такими є і його твори. Доведіть, що цей вірш теж не є песимістичним. (Сонце не вбите, а  ранене – є надія, що виживе; голубка на каліграмі жива). 
V. Домашнє завдання
· Вміти розповідати про новаторство Г.Аполлінера. Виразно читати і аналізувати вірші Г.Аполлінера. Вивчити напам’ять один із віршів поета.



