Тема. М. Куліш. «Патетична соната» - драматична опозиція високої мрії і потворної дійсності
Пояснення вчителя.
    Микола Куліш- чи не найтрагічніша постать доби так званого “Розстріляного Відродження”. Один із зодчих радянської драми, він писав твори, засновані на кращих традиціях української літератури і культурних надбань світової драматургії. Митець будував свої п’єси переважно на сюжетах з українського життя. Широчінь їх жанрового спектру сягає від народної драми до сатиричної комедії та лірико-романтичної “сонати”.
     «Патетична соната» М. Куліша – це твір про болісний пошук Україною своєї долі на роздоріжжях історії. Проте поруч із драмою української долі центральною темою «Патетичної сонати» є трагедія гуманізму в обставинах соціально-політичних потрясінь. Ця неперевершена драма Куліша з величезною втратою для Курбаса, "Березоля" і всього українського театру була заборонена. Чого не можна на Україні – те дозволено в Росії: відомий керівник Московського Камерного театру Таїров ставив у російському перекладі "Патетичну сонату" в Москві, де вона йшла з аншлагами від 19 грудня 1931 по 24 березня 1932 і здобула Кулішеві від фахової критики славу найбільшого в СРСР драматурга.
    Сьогодні на уроці ми поглибимо знання про творчість М. Куліша, розкриємо ідейно-художній зміст твору «Патетична соната»; удосконалимо вміння  аналізувати художній твір, визначати його проблематику, уміння самостійно знаходити потрібну інформацію, вміння виражати власні думки з приводу прочитаного, узагальнювати, робити висновки.
1. Робота над п’єсою «Патетична соната»
1.1. Історія написання
    Коли М. Куліш працював над текстом, то завжди вимагав
 абсолютної тиші. Єдине, що йому не заважало, це звуки фортепіано.
 Донька письменника часто виконувала «Патетичну сонату»
 Л. Бетховена, яка й послужила назвою однієї з п’єс. Поява цієї драми пов’язана із задумом М. Куліша написати «кінороман з доби війни і революції».
1.2. Система образів
    Дійові особи у творі умовно поділено на три табори:
1. Українська інтелігенція (піаністка Марина Ступай та її батько, учитель Іван Степанович Ступай-Ступаненко).
2. Більшовики (товариш Ілька Юги Лука, Судьба, Гамар; більшовиків підтримує міська біднота — проститутка Зінька, інвалід Оврам, його дружина Настя).
3. Прибічники російської імперської ідеї (генерал Пероцький, його син Андре й Жоржик).
    Драматург зобразив класове розшарування суспільства,  звернувшись до вертепних традицій, проте його «вертепний будинок»  є значно масштабнішим: 
   «у темному підвальному закуті» мешкають безногий Оврам із Настею, найбідніші й найбезправніші;
    на першому поверсі – учитель Ступай-Ступаненко з донькою Мариною;
    другий поверх заселяє власник будинку генерал Пероцький із сім’єю;     «напівгорище» ділять бідний студент Ілько Юга та його сусідка-модистка Зінька, яку безробіття змушує стати повією.
1.3. Особливості сюжету
    Романтик Ілька Юги давно закоханий у сусідку Марину. Його друг Лука намагається залучити його до революційних справ, але марно: ні про що, крім коханої, той думати не може. Дівчина постійно грає Патетичну сонату Бетховена, ця музика викликає у Ілька візії «юнака, що мчить конем степами, шукає країни вічного кохання», які він викладає у листі-зізнанні. Дівчина теж вірить у кохання, але називає Ілька коміком. Однак вона не відкриває своїх переконань Ількові, а відповідає, що чекає на поета в країні вічного кохання. В той час як свої істинні думки щодо долі України вона висловлює в розмовах з батьком: присягається відбудувати Україну. Дівчина єдина розуміє необхідність реальних дій: «Гармат би нам та кулеметів замість мрій!». Вона також висловлює слушну думку, що для відбудови України «українцю, спізнай самого себе», адже «на московському кумачі України самостійної не вишити». Корнет Пероцький теж закоханий у Марину, йому вона зізнається, що найкраща програма для України — «гетьманська булава замість трикутного капелюха», закликає корнета до дій. Батько Марини роздумує, що не такі вже й погані революціонери-соціалісти, якщо заговорили з ним українською мовою. Корнета Пероцького схопили більшовики, але його, на прохання Марини звільняє Ілько. Помирає від кулі батько Марини. Суд над Оврамом за участь в ЧК. Ілько розкаюється перед Лукою за зраду, тепер він переконаний у необхідності класової боротьби. Дізнається, що Марину мають розстріляти за контрреволюційну діяльність, просить про розмову з нею. Вона висловлює розчарування, що він прийшов до неї через замкнені двері, тобто зрадив і її, і національну ідею, замість того, щоб бути «лицарем на коні», про якого вона мріяла, і звільнити її. Ілько вбиває Марину, відчуває піднесення, чує Патетичну сонату.
1.4. Жанрові особливості
    Жанр п’єси визначмтм важко, адже цей твір має пошуковий характер. На цьому наголошував і свм драматург: «Патетична соната» - це експериментальна робота, це спроба сконденсованого драматичного образу, стислої сцени, стислого слова, це спроба запровадження в драматичний твір музики як органічної складової частини, а не як супроводу, це спроба ритмічної будови п’єси од початку до кінця, це спроба збудувати твір на органічному пов’язанні слова, ритму, руху, світла музики, це боротьба, шукання (можливо і невдале) нової драматичної техніки».
    Автор зробив музику важливим складником драматичного дійства. Стихію революції він показав через однойменну фортепіанну сонату Бетховена. Дію супроводжує урочиста мелодія. Ремарки мають ліричний характер. З огляду на це науковці визначили «Патетичну сонату» як ліричну драму, хоча й визнавали умовність цього визначення, адже твір досить складний і по-справжньому експериментальний.
1.5. Робота з текстом
1. Як ви розумієте назву драми М. Куліша «Патетична соната»?
2. Чому письменник поселяє героїв твору на різних поверхах
 одного будинку?
3. Як саме порушено українське національне питання в цьому
 творі?
4. Хто з персонажів у «Патетичній сонаті» є виразником
 національної ідеї? Якими барвами його змальовано у драмі?
5. Проаналізуйте любовний трикутник Ілько Юга – Марина –
 Андре Пероцький. Які політичні сили пореволюційної доби
 символізує кожен із образів?
6. Навіщо, на вашу думку, драматург уводить до свого твору образ
 Великодня?
7. Чи можна сказати, що «Патетична соната» М. Куліша звучала як
 реквієм українським революційним романтикам? Чому?
1.6. Проблематика твору
    Центральною проблемою п’єси є «людина і революція», яка дає змогу автору висвітлити інші проблеми, а саме: проблеми фанатизму, класової моралі, кохання.
[bookmark: _GoBack]VІ. Домашнє завдання
    Порівняйте змістовно-смислові колізії новели Миколи
 Хвильового «Я (Романтика)» та драми М. Куліша «Патетична
 соната»



