Тема. Нова українська поліція
Мета: ознайомити учнів з діяльністю нової української поліції, визначити їх голові повноваження; розвивати увагу, пам'ять, мислення, вміння аналізувати та робити висновки, висловлювати власну думку, удосконалювати навички роботи з правовими джерелами та роботи в малих групах; виховувати розуміння необхідності юридичних професій та повагу до них.

 Перевірка домашнього завдання. 
Вправа «Знайди слово».
· Знайдіть слова та поясніть їх значення.
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I. Мотивація навчальної діяльності. Повідомлення теми та мети уроку.
1. За допомогою картинок сформулюйте речення чи словосполучення.
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(У 2015 році стало модним робити селфі з копом)
· Хто такі копи? (Нова українська поліція)
· Коли вони з’явилися? (у 2015 році)
· Яке їх основне завдання? (Охороняти  правопорядок)
· Сьогодні ми з вами дізнаємося більше про Національну поліцію України, її завдання та повноваження, познайомимося з її підрозділами.

Вивчення нового матеріалу.

 Національна поліція — молодий правоохоронний орган. Він був створений у 2015 р. на зміну старій міліції. Проте відмінність полягає не лише в назві органу, але й у філософії його функціонування. Зокрема, Закон України «Про Національну поліцію» визначає основним її завданням надання сервісних послуг.

· Визначте основні завдання Національної поліції України.
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Найчастіше ми можемо зустріти патрульних поліцейських. Їхнім завданням є цілодобове патрулювання території обслуговування з метою забезпечення належної охорони публічної безпеки й порядку та контролю за дотриманням правил дорожнього руху, його безпеки. При цьому патрульний здійснює перше реагування на повідомлення про правопорушення та надання невідкладної допомоги, припиняє виявлені правопорушення, надає необхідну допомогу громадянам, які її потребують.
[bookmark: _GoBack]За певною адміністративною одиницею закріплюється дільничний офіцер поліції. Його завданням є профілактика серед жителів адміністративної дільниці, взаємодія з населенням та громадськими формуваннями щодо дотримання публічної безпеки та порядку, профілактики правопорушень.
Заповніть порівняльну таблицю.
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