Тема. Вчимося бути терпеливими і лагідними.
Мета. Розвивати у собі навички витривалості та лагідності, плекати рису терпеливості для досягнення будь-якої мети, усвідомлювати те, що бути терплячим − це виявляти любов до Ісуса, життя Якого сповнене стражданнями і терпіннями.
Біблійна історія. Про багача і Лазаря (Лк 16:19-31).
Ключовий вірш: Терпінням спасайте ваші душі» (Лк. 21:19)
Епіграф уроку:

З любов`ю я тебе благаю, Боже:

Навчи на світі жити терпеливо,

Щоб навіть словом й думкою одною

Не провинитися перед Тобою!

Мотивація молитви.

Хай Бог нам дасть витривалості і лагідності у ставленні один до одного.
Молитва «Отче наш».
Дайте відповіді на запитання:
· 
Які терпіння людей ви спостерігали у світі (хвороба, важка праця)?
· 
Чи доводилось вам чути нарікання через різні свої труднощі?
· 
Які труднощі прийшлось побороти, щоб розв’язати задачу, зійти на високу гору, перепливти бурхливу річку?
Що називається терпінням?

 Як ви гадаєте, навіщо людині терпіння?(Вправа «Мікрофон»)

· 
Терпіння людину стримує від поганих вчинків.
· 
Терпіння – це вміння чекати.
· 
Терпіння – це вміння стримувати свої негативні емоції.
· 
Терпіння – це вміння спокійно переробити те, що не вийшло.

 Терпіння є дуже важливим. Терпеливості потрібно вчитися. Якщо у вашому житті трапляються випробування, це виховує у вас терплячість.
 
Актуалізація опорних знань.
-Як Святе Письмо виявляє терпіння Йосипа, сина Якова? (Йосип – син єврейського патріарха Якова. Він, будучи зраджений, проданий братами, не озлобився на них, не виношував плану помсти, а навпаки, не тільки зберіг любов до них, а й при першій нагоді прийшов їм на допомогу і сказав їм, щоб вони не сумували, що продали його, бо «то Бог послав мене перед вами для виживання» (Бут 45:4-5).)
-Які тяжкі випробування випали на долю Іова? (Праведний Іов – ідумейський цар, який жив з родиною у великих статках. Та ось на нього спадає ряд нещасть, які позбавляють його дітей і всього майна. На нього самого сатана насилає страшну хворобу, що робить його огидним для всього оточення. Найзлиденнішим, найнещаснішим чоловіком на землі стає Іов. Але він терпеливо зносить і навіть в такому стані не розлучається з своїми чеснотами і непомітно тримається своєї віри в Бога (книга Іова).)

Пояснення

Один чоловік завжди нарікав на своє бідне життя, нарікав, що мусить нести такий важкий хрест. Якось йому наснилося, що Ангел завів його в кімнату , де було дуже багато хрестів, і сказав вибрати собі один: «Той буде твоїм, котрого ти зможеш підняти». Підійшов чоловік до малого золотого хреста – не зміг підняти. Підійшов до хреста , оздобленого камінням, - і цього не підняв. Потім пробував підняти всі хрести по черзі – і не підняв жодного. Врешті підійшов до найбільшого простенького хреста, що стояв у кутку. Підняв його – і відчув, що він легкий. Подивився вгору, побачив табличку з написом «Бідність». Чоловік нарікав на свій хрест, а він, виявляється був найлегшим.

 Подумайте над такими запитаннями:

· 
Що означає вислів «нести хрест?»
· 
Як він пов’язаний із земним життям Сина Божого Ісуса Христа?
· 
Чому вислів «нести свій хрест» є символом терпіння?
· 
Ісус Христос є досконалий зразок терпіння і стриманості, лагідності. Ісус Христос не мстився, незважаючи на провокації юдейських законників або випробування учнів, коли повторно сперечалися, хто з них найбільший.
· 
Ісусове терпіння і лагідність можна помітити в Його позиції під час арешту. Скільки принижень і знущань зазнав Він, Ідучи на гору Голгофу!
· 
Людина не повинна обмежуватись лише тим, щоб Ісус приходив на допомогу. Жити з Христом означає страждати разом з Ним.
· 
Ісус Христос до смерті Своєї хресної перетерпів багато дошкулянь та наруги. Він все життя важко працював. До 30-го року життя працював у Назареті теслею, а останні 3 роки був Учителем віри серед негараздів, труднощів і небезпек.
· 
Часто молився, не раз цілими ночами. Усе Своє життя терпів. Ні однієї хвилини не був без хреста. Терпів людську злобу, голод і холод вже від першої хвилини народження. Ще коли був Немовлям, мати і названий батько разом з Ним змушені були тікати через злобу царя Ірода до Єгипту.
· 
У кінці земного життя терпів за нас страшні муки і смерть на хресті. І в усьому піддавався волі Свого Небесного Отця.
· 
Берім і собі приклад з Ісуса Христа. Працюймо, молімося і терпеливо зносімо хрести та тягарі життя, а тоді можемо мати надію, що будемо з Ісусом Христом на Небі.
· 
Це подібно до того, як багато тренуються спортсмени, щоб стати переможцем.
· 
Терпелива праця винагороджується гарними плодами, а найбільше особлива терпеливість до своїх рідних.

Робота зі Святим Письмом.
Про значення терпіння у житті християнина навчав Ісус у притчі про багача і Лазаря. Прочитайте цю притчу.

Коли в життя людини приходить терпіння, серце може бути розбитим, але не закам’янілим. У тій притчі бачимо Лазаря, який був бідняком, але він задовольнявся своїм станом, не мав заздрості. Пекло, в яке потрапляє багач, – це стан, який вибирає сама людина, а не Бог карає її. А рай – це те, що дає Бог, бо сама людина без Бога не може створити Рай. Люди, відірвані від Бога, – це мертві люди. Ісус вчить смиренно зносити наші недуги, прикрощі, нестатки. У тому й полягає суть справжнього терпіння.

Робота у зошитах «Основи християнської етики» 4 клас.

Етичний практикум «Як переживати неприємності?» – запис на аркушиках темнішого кольору неприємностей, які трапилися останнім часом; потім на аркушиках світлішого кольору – можливих способів їх подолання;
Заключне слово.

Як би не склалося у нас життя, ми повинні навчитися терпіти, співпереживати, милосердствувати, любити. Будьте терпеливими і примиріться з тим,з ким сварились, дайте можливість іншим блистіти і красуватися. Упивайтеся водами терпіння – це лікарство від багатьох недосконалостей, що вилікує вас, постелить білі рушники під ноги долі вашої. Терпіть самі – нехай через вас жодна сльоза не проллється у світі. Рясні жнива утіх чекають на вас.

Нехай Господь допоможе нам у смиренні і терпінні знайти свій особистий шлях до Справедливості.

З любов’ю я Тебе благаю, Боже,

Навчи на світі жити терпеливо,

Щоб навіть словом й думкою одною

Не провинитися перед Тобою.

Спільна молитва за терпеливість, лагідність і витривалість людини.

(Молитва «Богородице Діво»)
