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Ви обрали собі об’єкти праці, які хочете виготовити, серед них є рамка для фото.  Впевнена, що кожен з вас має хоча б одну світлину, яку хочеться постійно переглядати з згадувати ті позитивні емоції, які відчували в момент її створення. Зовсім скоро у вас буде можливість гарно оформити в таку світлину в рамку та поставити на видному місці, щоб мати можливість часто на звертати увагу на неї.

Вивчення нового матеріалу 

Ми з Вами працюватимемо з текстильними матеріалами, тобто з тими, що складаються з волокон, саме тканинами, нитками, пряжею та нетканими матеріалами. Познайомимося більш детально з видами текстильних матеріалів природного походження. До таких належать льон і бавовна – рослинного, шовк і шерсть – тваринного.

Тканина – текстильний матеріал у вигляді полотна, який виготовляється га ткацькому верстаті шляхом переплетення ниток основи і ниток піткання 
Неткані матеріали – це текстильні волокна, з’єднані між собою без допомоги процесів ткацтва
Властивості тканини можуть бути різні, залежно від властивостей волокон, з яких вона виготовлена. Властивості можуть бути: геометричні (лінійні розміри), оптичні (ті, які ми сприймаємо органами зору), фізичні (які перевіряються в процесі використання виробів з тканини) і технологічні (проявляють себе під час обробки). 
Аплікація як вид декорування виробів.
 Аплікація – це спосіб отримання зображення, шляхом приєднання декоративних елементів до основи….
 Технологію виготовлення плоскої аплікації ми вивчали в 5 класі. Давайте пригадаємо, за допомогою яких швів ми з’єднували елементи аплікації з основою….
В шостому класі ми виготовлятимемо елементи для об’ємної аплікації та прикрашатимемо нею ось такі рамочки для фотографій
1. Проектування рамки для фотографії.
 Нагадаю, що проектування – це процес створення образу майбутнього виробу та визначення способів його виготовлення. Проектування рамки для фотографії буде відбуватись методом фантазування. Тобто, ви самі обираєте колір, форму, розмір вашої майбутньої рамки, а такої елементи аплікації, якими вона буде оздоблена.

Практична робота

Вступний інструктаж 
  метод фантазування полягає в тому, щоб спроектувати виріб тільки на основі власних фантазій. Отже, зараз вам необхідно придумати і замалювати якою буде ваша рамка. Продумайте все до дрібниць: форму, розмір, положення (вертикальне/горизонтальне), колір, зображення аплікації, оздоблення…  але врахуйте те, що згодом ви маєте її виготовити, тож враховуйте власні сили під час проектування.


Домашнє завдання 
надіслати роботи.
	





