Тема. І Котляревський "Енеїда". Національний колорит, зображення життя всіх верств суспільства, алюзії на українську історію в ній. Бурлескний гумор, народна українська мова. Утвердження народної моралі в дусі просвітительства.
                                                                                      Епіграф до уроку:
                                                                               …Стільки сердечного тепла, тонкого гумору і живих барв своєї батьківщини, що його "Енеїда" і до цього часу не втратила своєї чарівності.
                                                                                                                І. Франко
1. Перегляд  I частини мультфільму "Енеїда" – "Троянська Січ"
http://multvam.com/ukrainskie-multfilmy/640-van-kotlyarevskiy-eneyida.html 
   Бурлеск (від італ. burla – жарт) – жанр гумористичної поезії, комічний ефект у якій досягається або тим, що героїчний зміст викладається навмисне вульгарно, грубо, зниженою мовою, або, навпаки, тим, що про буденне говориться піднесено. Бурлеск досягається також шляхом травестії.
  Травестія (від італ. travestire – переодягати) – у літературі один з різновидів гумористичної поезії, коли твір із серйозним чи навіть героїчним змістом переробляється і перелицьовується у твір з комічними персонажами і жартівливим спрямуванням розповіді. 
  
Жанр травестії вимагав, щоб письменник повністю зберіг запозичений сюжет, проте дозволяв творити власні образи. секрети своєї творчої праці автор розкрив читачам у тексті поеми:
                                          Я, може, що-небудь прибавлю,
                                          Переміню і що оставлю,
                                          Писну – як од старих чував…
 - А чи можна вважати "Енеїду" в деякій мірі історичним твором?
 - Зверніть увагу на літературний термін "алюзія", запишіть його визначення.
Алюзія (від фр. аllusion – натяк) – натяк на загальновідомий історичний, літературний чи побутовий факт, уживаний у художньому творі як риторична фігура.
 - В якій частині поеми особливо відчутний перехід від комічних строф    до високопатріотичних і героїчних рядків? Чому?
 - Отже, визначте тему та ідею поеми "Енеїда" І. Котляревського?
       (Тема – змалювання життя українського народу, який, долаючи безліч   перешкод, прагне збудувати свою віками омріяну державу.
         Ідея – показ незнищенності українців, захоплення їхнім героїзмом та патріотичними почуттями).   
Ключовим епізодом до розуміння ідеї поеми є картина змалювання пекла. Саме подорож Енея в царство мертвих дозволяє охопити пильним оком усі прошарки тогочасного українського суспільства й викрити вади, що властиві йому. Причому І. Котляревський наголосив, що "прописку" в пеклі можуть отримати всі, зокрема й духівництво з його численними гріхами.
 Перегляд IV частини мультфільму "Енеїда" – "Кумська земля"
http://multvam.com/ukrainskie-multfilmy/640-van-kotlyarevskiy-eneyida.html 
  - Як ви гадаєте, чому І.Котляревський відводить картині пекла цілу     частину поеми? З чим це може бути пов’язане?  
 

 І Котляревський далеко відступає від Вергілія. Грішники розміщені в пеклі за певною системою, за величиною гріхів. Разом з тим пекло відбиває лад та ієрархію тогочасного суспільства. Перелік гріхів, за які карають людей у пеклі, їх градація залежно від суворості кари – то власне кодекс моралі українського народу в дану історичну епоху. І аналоги йому у всій нашій літературній спадщині минулого важко знайти.


Автор прагнув довести, що там, серед казанів з киплячою смолою, зрівнюються "в правах" усі: і пани, і чиновники, і "сіряки".  
Критика підвалин тогочасного феодального суспільства – визначальна ідея просвітництва. І Котляревський ніби закликав "небожителів" "спуститися на землю", "до людей", натякаючи, що він не схвалює сентиментальних "сліз та охання".
     

"Поема Котляревського – самобутній і глибоко національний твір, де стародавніх троянців і латинян переодягнено в жупани і кобеняки українського козацтва XVIII ст., в каптани і мундири тодішнього чиновництва, у підрясники й ряси "хаптурного роду" – духовенства, де широким пензлем змальовано побут тогочасного панства, що замінило собою Вергілієвих олімпійців", - говорив М. Рильський. Виходячи із сюжетної канви Вергілія, І. Котляревський літературно-художніми засобами створює колоритні картини України кінця XVIII- поч. XIX ст.
    

Твір І. Котляревського – бурлескно-травестійний. Але гумор "Енеїди" – не розважальний. Ніби жартуючи, поет відтворив минуле України, сучасне (другу половину XVIII- поч. XIX ст.) і заглянув у майбутнє. Самим фактом своєї появи "Енеїда" розв’язала суперечки: самобутній український народ чи ні? Безперечно, самобутній. Академік Олександр Білецький писав: „”Енеїда" Котляревського з'явилась в епоху, коли політичні обставини поставили під знак запитання право на існування української мови, українського народу. Бути йому чи не бути? Бути! – відповів на весь свій могутній голос полтавський поет".


Засобами соковитого гумору, І. Котляревський зумів оспівати героїзм українського козацтва, його побратимство, нестримну жадобу народу до волі, а ще – працьовитість, розум, честь, благородство.
Пророчими виявились слова В. Сосюри, який у своєму вірші "І. Котляревському" писав:
                                                     Над книжкою твоєї "Енеїди"
                                                     Нащадок схилить радісне чоло.


І справді, "Енеїда" мала великий вплив на наш народ, пробуджувала національну свідомість, а світові розкрила характер українців, поєднала українське художнє слово зі світовою культурою, в побуті України показала загальнолюдське.

 Домашнє завдання:                        
                                              Скласти цитатний план до образу Енея,   прослідкувавши його еволюцію від ватажка розбишак до справжнього лицаря, державного діяча.
                                         Виписати з тексту прислів’я, приказки,  синоніми, слова із зменшено-пестливим значенням.
                    Намалювати ілюстрації до поеми.


