01.03.2021р.       Матеріали до уроку по темі:
ЗРВ із прапорцями. Гра на формування уваги «Швидко стати у коло». Танцювальні кроки: танцювальні імпровізаційні вправи. Рухливі ігри «Квач», «Дискотека»
- Загальнорозвивальні вправи: без предметів на місці: вправи для м’язів шиї: нахили та повороти голови; вправи для верхніх кінцівок і плечового пояса: згинання та розгинання верхніх кінцівок; колові рухи руками; вправи для м’язів тулуба з вихідних положень стоячи: нахили вперед, у сторони, назад, повороти тулуба, пружні рухи; вправи на рівновагу; комплекс для формування правильної постави та профілактики плоскостопості;
Інтерактивна гра «Швидко стати у коло»
- правила гри: Усі гравці шикуються в одне коло (між гравцями стандартний інтервал). За одним сигналом свистка учні розбігаються по спортивному майданчику. За двома сигналами свистка учні мають повернутися на свої місця. Коло «зайчиків» розташовується з правого флангу, коло «білочок» – з лівого. Перемагає команда, яка вишикувалася швидше;
- підсумок:
- Скільки у команді «білочок», «зайчиків», дівчаток, хлопчиків? 
- Метод «Створення ситуації успіху»:
- навчилися дотримуватися правил, бо так гратися безпечно; 
- ми побачили, що кожен із нас може вигравати (і це приємно), а може і програвати (це трохи сумно); 
- людина вважається сильною не тоді, коли вміє вигравати, а тоді коли з честю вміє програвати;
 - привітання переможців: поплескати для них в долоні, потиснути один одному руки і подякувати за гру тим, хто зазнав поразки та поплескати в долоні і їм.
Для перегляду відео рухливої гри «Квач» перейдіть за посиланням: https://youtu.be/enJxfuvPbuA
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„Квач“ говорить: „Бережися - раз, бережися - два, бережися – три“. Гравці в цей час йдуть через майданчик і підходять близько до мотузки, яка натягується посередині ігрового поля. За останнім словом „квач“ перестрибує через мотузку і намагається догнати і доторкнутись до кого-небудь з учнів. Доторкнувшись, „квач“ разом з ним біжить за мотузку. Гра повторюється, але „квачів“ стає двоє. Під час гри гравці біжать до свого дому тільки після слів „квача“: „Бережися – три“. „Квачу“ дозволяється ловити тільки одного гравця. За лінією дому гравців ловити не можна.
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Необхідно вивчити кілька нескладних танцювальних рухів. Нехай вони будуть справді простенькі, навіть трішки кумедні і часто повторюються.
Поки гратиме музика, діти повторюють їх за вчителем. Змінюється музика, змінюються рухи. 
Якщо у когось з дітей прокинеться танцювальна фантазія – він стає ведучим, показує свої вигадані рухи, а інші повторюють. 


