Тема: Танцювальні кроки: «галоп», полька на місці; основні кроки з носка та на повну стопу танцю-модерн; ритмічні завдання. Рухлива гра «Естафета по колу»
                                                              Матеріали до уроку
Вправи на орієнтування в просторі. 
Стоячи біля вертикальної площини у положенні правильної постави, присідання на носках з прямою спиною. Ходьба з правильною поставою з вантажем на голові.
Ритміко - гімнастичні вправи. Нахили, повороти і колові рухи голови. Рухи рук у різних напрямках: відведення рук в сторони і схрещування їх перед собою з обхватом плечей; розведення рук в сторони з напругою (розтягування гумки).

Для перегляду відео про танцювальний крок «галоп» перейдіть за посиланням https://youtu.be/RHmQhbPR0nc
Полька — це життєрадісний і пустотливий чеський танець, який виконують по всій Європі. Скорий темп танцювальних рухів вимагає різкості, чіткості і спритності, і тимсамим робить кроки маленькими і швидкими. Через співзвуччя танцю з назвою країни Польща багато хто думає, що саме ця держава є батьківщиною танцю, але це не так. Полька з’явилася майже двісті років тому в чеській провінції Богемія. Завдяки своєму швидкому виконанню вона запаморочила голову людям різного соціального статусу, і без цього чарівного дійства було важко уявити урочистий захід, будь-то світське гуляння або народне. Популярність польки перекинулася з Чехії на Францію, і незабаром вона полонила всю Європу. Звідси і варіації назви, наприклад, фінська, білоруська, угорська і так далі.
Давайте ознайомимося з основними рухами цього танцю. По-перше, полька — це парне виступ. По-друге, виконують її у швидкому темпі, музичний розмір 2/4. Це досить простий танець, і початківцям виконавцям потрібно розучити всього пару основних рухів. З іншого боку легкі на вигляд кроки вимагають від танцюриста віртуозного виконання — занадто швидкий темп не кожному під силу.

[bookmark: _Toc507261309][bookmark: _Toc507261156][bookmark: _Toc507260202]„Естафета по колу“
У центрі накреслене коло. Всі гравці діляться на три-п'ять команд і шикуються боком до центру кола. Виходить своєрідне сонечко з променями. Кожен промінь (шеренга) — команда. Гравці, перші від центру кола, тримають в руці естафетну паличку (пластмасову кеглю, містечко або тенісний м'яч). По сигналу керівника вони біжать по колу і передають естафету гравцеві, що стоїть тепер першим в своїй команді. Той, що прибіг, стає в шеренгу на місце ближче до центру. Коли той, що починав гру опиниться з краю і отримає естафетну паличку, він піднімає її, показуючи, що команда закінчила гру. 
Правила забороняють під час бігу торкатися гравців, що стоять, заважати тим, що здійснюють перебігання. За порушення правил нараховують штрафні очки. Повторюють естафету два-три рази. 
Якщо учасники непогано володіють м'ячем, то естафету можна проводити з баскетбольним м'ячем. 


