
. Вишукана Франція та Англія.
Музичний матеріал: Музика  до  кінофільмів «Хроніки  Нарнії», «Гаррі  Поттер і філософський камінь», французька  пісня «Пастух.» (розучування)


Музика  Франції та Англіїї сягає фольклорних витоків кельтських і германських племен, які жили в давні часи на її території.
Пам’ятки культури, освітні і культурні центри просла-вили  на весь світ. Далеко за її межами відомі собор Паризької богоматері, університет Сорбонна, Тріумфальна арка, головна вулиця столиці (Єлисейські Поля), найбільший музей світу – Лувр, Ейфелева вежа та безліч інших.

https://youtu.be/jiGmGEz_0Mc

У Франції та Англії безліч старовинних замків, господарі яких грали на музичних інструментах, слухали мандрівних музикантів, співали... Це було найулюбленіше місце королеви Мелодії та короля Ритма.
У давнину величні споруди наповнювалися звуками музики, коли в них відбувалися лицарські турніри, весілля, бенкети, бали. Нині більша частина цих споруд перетворилися на музеї.
- Як же  називалися середньовічні французькі та англійські мандрівні музиканти? (менестрелі)

Перший бал, про який відомо з історії, відбувся саме у Франції в 14 столітті. Відтоді вони набувають неймовірної популярності. Але не всі люди могли на нього потрапити: існували певні правила.
Бал мав свої правила, свою послідовність танців і свій етикет, особливі для кожного історичного часу. Обов'язковим для балу був оркестр чи група музик. Танці під фортепіано балом ніхто не вважав. Наприкінці балу завжди була вечеря і дуже часто додаткові розваги: невеликий виступ спеціально запрошених митців чи любителів – співаків та музикантів з числа гостей, живі картини, навіть самодіяльні вистави.
Дуже часто для участі в балах готували спеціальні карнавальні костюми, надягали маски, і годі бал перетворювався на бал-карнавал, або бал-маскарад.

Послухай  музику цз кінофільму «Хроніки Нарнії»  і визнач, хто саме зображений в музиці. Які почуття передає музика?


                                                https://youtu.be/5if3bjEZABA


•        Які почуття виразила музика?
[bookmark: _GoBack]Музика виразила світлі, замріяні, ліричні почуття.
•       Які зміни в музиці ви помітили? 
У чому вони виражаються?
•       У якій формі написаний музичний твір?
•       Який характер  музики? 

Вокально-хорова робота

Розучування. «Пастух», французька народна пвсня

https://youtu.be/yzL-iKRy4BQ

ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА

•        Обери слова, що характеризують  фрагменти  музики з кінофільмів,
         «Хроніки Нарнії» та «Гаррі Поттер і філософський камінь» які прослухали.
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ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ УРОКУ 
 Сьогодні ми потрапили до Франції та Англії співали та слухали музику, відому за межами цих держав, адже музична мова зрозуміла всім народам.






