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Мета: ознайомитись із  короткими відомостями життя російської поетеси М.Цвєтаєвої; розвивати навички словесного малювання, творчі здібності, вміння коментувати прочитане; виховувати любов до книги.                                                                                                                Тип уроку: вивчення нового матеріалу
Книги – морська глибина.
Хто в них пірне аж до дна,
Той, хто труду мав досить, 
Дивні перли виносить.
Іван Франко
       Любов до книги в кожному з нас приходить в дитинстві. І дівчина,про яку сьогодні піде мова полюбила їх у ранньому дитинстві. Подивіться на портрет. Це Марина Іванівна Цветаєва. 
                                                                                                                            Дитинство - найкраща пора в житті Марини Цвєтаєвої. Воно пройшло для поетеси в любові, радості, даруючи дівчинці тепло, добро і затишок. Завжди з нею були присутні музика та одне з найбільших її захоплень – книги. Дуже часто сховавшись від усього і усіх, маленька Марина поринала у світ захоплюючих подорожей, у світ чогось надзвичайно цікавого і нового.
 Огляд біографії поетеси                                                                                                      Дитинство та юність
   Марина Іванівна Цвєтаєва народилася 26 вересня 1892 року в Москві.  Її батько, професор-мистецтвознавець Іван Цвєтаєв, був засновником Московського музею образотворчих мистецтв.
 Мати, Марія Олександрівна Мейн, походила з русифікованої польсько-німецької родини, була піаністкою, ученицею Антона Рубінштейна. Через два роки після Марини народилася її сестра Анастасія. Родина Цвєтаєвих мешкала у Москві, а влітку — в околицях Таруси (Калузька губернія). Через хворобу матері (сухоти) Марина часто жила за кордоном — в Італії, Швейцарії, Німеччині. Але 1906 року мати померла, і доньок виховував батько. Марія Олександрівна померла в 1906 році, коли Марині не виповнилося ще чотирнадцяти.
Початок творчої діяльності
 У 6 років Марина почала писати вірші, не лише російською, а й французькою та німецькою. У 18 років Цвєтаєва видала свою першу збірку «Вечірній альбом» (1910), до якої включено вірші, написані в 1907–1910 рр. На цю збірку одразу ж відгукнулися Валерій Брюсов і Максиміліан Волошин. Того ж року написала першу критичну статтю «Чарівність у віршах Брюсова». 1912 — вийшла її друга збірка — «Чарівний ліхтар». 1911 — зустрілася зі своїм майбутнім чоловіком Сергієм Ефроном; у січні 1912 вийшла заміж. Того ж року у них народилася донька Аріадна (Аля). 1913 — вийшла третя її збірка —                            «З двох книг». Доля не завжди була прихильною до Марини Цвєтаєвої.       Їй із сестрою довелося пережити жахливі роки революцій і війн, які розлучили їх із батьківщиною і зруйнували дім дитинства, в якому їм було так тепло й затишно в колі улюблених книг, які під звуки музики вони читали біля тата й мами… Однак навіть у найважчі роки втрат і печалі Марина Цвєтаєва знаходила спасіння й душевну розраду у творчості. Силою творчої уяви вона линула у світ свого дитинства, світ мистецтва, любові й людяності, де почувалася вільною і щасливою.
Посмертна слава 
    Ім'ям поетеси названо вулицю в Києві (житловий масив Вигурівщина-Троєщина).У Москві зусиллями ентузіастів організовано і відкрито Будинок-музей Марини Цвєтаєвої. У 1995 р. на відстані трьох кілометрів від російського міста Іваново відкрито Будинок- музей Цвєтаєвих (Ново-Таліци), в селі, де був невеликий родовий маєток її діда-священика. На її честь також названо астероїд 3511 Цвєтаєва.
[bookmark: _GoBack]  … Першим улюбленим поетом Цветаєвої виявився Пушкін. У 5 років вона натрапила в шафі на ,,Твори” О.С.Пушкіна. Мати не дозволяла брати їй цю книгу і дівчинка читала потай, «уткнувшись» головою в шафу. Це був перший поет, твори якого вона прочитала сама. Але Пушкіна вона знала раніше: по пам’ятнику на Тверському бульварі, картині ,,Дуель” в кімнаті батьків, розповідях матері. Пізніше Цветаєва напише: ,,Пушкін був першим моїм поетом…”
 Історія створення вірша «Книги в червоній палітурці» 
   Вірш написаний приблизно в період 1908—1910-х років. У той час Марина Цвєтаєва почала готувати до друку свою першу книгу - "Вечірній альбом". Твір "Книги и червоній палітурці" увійшов до розділу "Дитинство". Молода авторка відчувала, що її дитинство відходить у минуле, попереду на неї чекало велике доросле життя. Але у подальшу путь вона взяла із собою незабутні враження і спогади про твори мистецтва (музики й літератури), які полюбила з дитинства.
 Завдання
- Виразно прочитайте вірш Марини Цвєтаєвої «Книги в червоній палітурці».                               
- На вашу думку, про що цей вірш?
-  Творче завдання
Усно намалюйте картину цього вірша.
 Складання плану вірша «Книги в червоній палітурці»
                               План (примірний)
1. Прощальний привіт з дитинства
2. Як добре з книгою вдома
3. Разом з героями книг
4. Мрія про повернення в дитинство
Дайте відповіді на запитання по змісту вірша
- Як називає поетеса дитяче життя?
- Чому Марина називає дитяче життя раєм?
- Хто були її друзями?
- А у вас є улюблені герої?
- Хто вони?
- Як часто Цвєтаєва звертається до книг?
- Яку картину ви уявляєте, коли читаєте: «Дрожат на люстре огоньки… Как хорошо за книгой дома».
- Що це за прізвища  Кюі, Григ, Шуман?(Це композитори)
Коментар
Едвард Гріг (Норвегія), Роберт Шуман (Німеччина), Цезар Кюї (Росія) – композитори XIX століття. Їх об’єднує втілення в творчості переплетіння народних образів, казкових сюжетів, природи народного краю.
Словесне малювання
   - Усно намалюйте картини, які ви побачили.
- Згадайте  вашу улюблену мелодію
- Що ви уявляєте, чуючи цю музику?(Вона примушує уявляти, фантазувати)
Дайте відповіді на запитання:
- Яких героїв згадує поетеса у вірші?
- Яких героїв згадує поетеса у вірші? (Гек Фінн, Беккі, індіанець Джо, Принц, Жебрак)
- Що ви знаєте про них?(Ці герої із книг М. Твена «Пригоди Тома Сойєра»,                            « Принц і жебрак».
- З ким порівнює Тома Сойєра автор?
- Хто такий Діоген, що потрапив у бочку?
- Що відчуває дівчинка при читанні книг?
- Чи є у вас бібліотека? Які у вас улюблені книги?
Коментар
Діоген — давньогрецький філософ, який за легендою жив у діжці. 
Принц і злидар — герої повісті Марка Твена «Принц і злидар» — схожі один на одного англійський принц Едуард Тюдор і маленький жебрак Том Кенті, які за велінням долі помінялися своїми ролями; потрапивши в незвичне середовище, кожен із них відкрив для себе важливі істини.
Палітурка - обкладинка, оправа для зброшурованих листків книги, зошита і т. ін. з картону, матерії, шкіри тощо.
   Нам важко навіть уявити світ, в якому немає книги. До неї ми звикли з самого дитинства, вона розкривала перед нами дивовижні таємниці життя та давала корисні поради у важку хвилину, вчила нас розуміти самих себе. Найважливіше призначення книги - зберігати знання, накопичені віками і передавати їх наступним поколінням. Книзі ми завдячуємо тим, що сьогодні можемо насолоджуватися шедеврами давньої літератури. В наш час на зміну друкованим книгам приходять електронні. Час іде вперед. В наше життя прийшло кіно, телебачення, Інтернет .
 Багато міняється, та книги залишаються… Книги - це пам'ять людства.
- Інтерактивна вправа «Сонечко»
𜱒 Охарактеризуйте ліричну героїню вірша (Лірична героїня: освічена, любить книги, захоплюється музикою і розуміє її, вразлива, романтична, любить свою родину, живе у злагоді з нею)
 Рефлексія
- Який урок отримала у вірші героїня? (Урок добра. Цей урок допоміг їй у дорослому житті. Через красу людина підноситься до добра).
- Що ви запам’ятали сьогодні на уроці?
- Чи можна сказати, що «Книги в червоній палітурці» вчать нас читати?
 - Яка головна думка цього вірша?
 - Чого нас навчає цей вірш? (Любові до мистецтва, атмосфери родинного тепла. 
Спілкуючись зі світом мистецтва, людина стає духовно багатою).
Закріплення вивченого
З’єднати частини прислів’їв про книгу
Будеш з книгою дружити –                       буде легше в світі жити.
Будеш книги читати,                                  будеш все знати.
З книгою дружити –                                       в роботі не тужити
Золото добувають із землі, а знання – з книжок.
З ручаїв – ріки, з книжок –                        знання.
Вибирай книгу,                                    як вибираєш друга.
Книгу читати –                                     не язиком чесати
       Книгу читати –                                     все знати
 Підсумок уроку. 
Продовжіть речення…
 - Сьогодні я дізнався…(дізналася)…
 - Було цікаво… 
- Було складно…
 - Тепер я можу… 
- Я відчув, що… 
- Цей урок дав мені… 
- Мені захотілося…
   Будучи дорослою, Марина Цвєтаєва не один раз згадувала своє золоте дитинство. Була вдячна своїй матері Марині Олександрівні за те, що вона одарила її з сестрою багатьма радостями сімейних свят, дала їм в руки найкращі в світі книги.
 Д/з: Підготувати виразне читання вірша М.Цвєтаєвої, вміти аналізувати вірш
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