Урок № 4, 
 Тема:  Громадський транспорт і зупинки. Правила поводження в громадському транспорті.
Доброго дня, учні 5 класу.
- Вам усім, напевно, доводилося бути пасажирами? Де потрібно чекати на транспорт?
- Для того щоб багато людей одночасно швидко і без штовхання могли зайти і вийти з громадського транспорту, розроблено правила.
Сьогодні ми з вами розглянемо основні правила поводження в громадському транспорті. Але , спочатку відгадайте загадки.
1 Робота над загадками
1.– Дім по вулиці повзе,
На роботу всіх везе.
Не на курячих ногах,
У гумових чобітках

2.– Маленькі будиночки Містом біжать,
Хлопчики й дівчатка В будиночках сидять

3 Вивчення правил поведінки
- Яких правил поведінки в транспорті ви дотримуєтеся?
- Навчіться входити у громадський транспорт і виходити з громадського транспорту: спочатку необхідно пропустити пасажирів, які виходять з транспорту, а потім уже заходити. Під час посадки не штовхатися, допомагати людям похилого віку, пропускати вперед дівчаток, жінок.

правило пасажирів на зупинці,
- Ти йдеш на зупинку, де стоять люди, які теж готуються стати пасажирами. Стань за ними, не пхайся вперед, у порядку черги зайдеш у транспорт.
- Не ставай на край бордюру, бо тебе можуть ненароком штовхнути під колеса транспорту, який під’їжджає до самого тротуару, щоб зупинитися для зручної посадки пасажирів.
- Не бігай не метушися на зупинці, щоб не заважати людям, бо ти і сам можеш впасти, і людей штовхнути під колеса машини.
- Коли заходиш у тролейбус, автобус чи інший транспортний засіб, не штовхайся, будь ввічливим з людьми. Пропусти вперед стареньких та батьків з малими дітьми, адже ти вже школяр, на тебе дивляться як на самостійну людину.
Правила в салоні:
- У салоні також поводься культурно: якщо є вільні місця, ти сядь; якщо багато людей, то стань так, щоб не заважати іншім пасажирам. Голосно не розмовляй, не привертай уваги людей до себе і не заважай своїм криком. Не бігай по салону і не штовхайся.
- Тримайся за поручні, щоб не впасти при раптовому гальмуванні чи на повороті. Не спирайся спиною на двері, тому що вони можуть автоматично відчинитися і ти впадеш.
- Пам’ятай, що ти повинен поступатися місцем старшим людям, пасажирам з дітьми, якщо ти сидиш, а їм сісти ніде. Уважно слухай оголошення водія, щоб не пропустити своєї зупинки.
- При виході будь уважний, щоб не оступитись і не впасти, бо східці бувають не досить зручні або зависокі для тебе. Коли тебе ненароком затисло дверима, то потрібно про це голосно повідомити водія.
Правило переходу дороги:
- Не поспішай переходити, якщо ти навіть добре знаєш, що всі транспортні засоби треба обходити ззаду, а трамвай – спереду, щоб не потрапити під зустрічний транспорт. Краще зачекай, нехай він від’їде, щоб добре було видно дорогу.
- Уважно стеж за сигналами автомобілів.
- Сам ніколи не переходь дорогу або перехрестя навкоси, йди лише перпендикулярно і по пішохідному переході.
- Переходь дорогу лише у визначених місцях. Якщо машина їде на великій швидкості, то дуже мала вірогідність того, що вона на переході зупиниться.
- Пасажирського транспорту слід очікувати на тротуарі або на спеціально обладнаній зупинці. На зупинці не бігати, не галасувати, не штовхати людей. Не вибігати на проїжджу частину.

 ЗАВДАННЯ: Напишіть в зошиті, які види пасажирського транспорту є у нашій місцевості.



Робота з підручником. (дати  відповіді на запитання  вкінці  параграфа.)
· 1	Домашнє завдання опрацювати параграф 4
· 2.	Підготуйте загадки про громадський транспорт

[bookmark: _GoBack]Виконані завдання скидаємо у вайбер -  групу
