
Доброго здоров’я, учні 5 класу. Сьогодні 10.11.21
Тема: СВІТ ТВОЇХ ПЕРЕЖИВАНЬ
 Сьогодні на уроці  ти дізнаєшся про різні переживання людей, їхні почуття та настрої, як виявляються емоції і як вони змінюють настрій, як почуття та настрій впливають на здоров’я.
ПЕРЕГЛЯНЬТЕ    ВІДЕО  ЗА ПОСИЛАННЯМ ›watch?v=WZq4ZU2LVns

Емоції — це переживання, пов’язані з конкретною ситуацією. В емоціях виявляється ставлення людей до всього, що відбувається в житті. Емоції не завжди усвідомлюються, іноді людина не може чітко сформулювати, що відчуває. Наприклад, кажуть: «У мені все закипає!» Що це означає? Які емоції? Гнів? Страх? Відчай? Тривогу?
Позитивні емоції (радість, захоплення) покращують настрій, а негативні (відчай, страх) — погіршують його.
Не завжди людина може визначити емоцію, зате почуття усвідомлює практично завжди: дружба, любов, заздрість, ворожість, щастя, гордість.
Почуття — це стійке переживання, пов’язане зі ставленням до іншої людини, предмета чи явища. Почуття виражаються через емоції залежно від того, у якій ситуації людина опиняється.
При цьому емоції й почуття можуть не збігатися або суперечити одне одному.
Настрій залежить від того, як розвиваються події у твоєму житті, від стосунків з оточуючих. Ти виграєш на конкурсі, перемагаєш на олімпіаді, їдеш у табір відпочинку, на день народження отримуєш у подарунок довгоочікуваний велосипед. Це надовго забезпечує тобі хороший настрій. Настрій залежить і від того, як ти оцінюєш події.
Не варто перейматися через відірваний ґудзик, або щось інше Наступного разу пощастить більше: ти вчасно прийдеш на зупинку, перевіриш звечора, як тримаються ґудзики, виграєш у грі.
Настрій значною мірою залежить і від здоров’я людини. Тому варто порадитися з лікарем, якщо ти помітив, що в тебе часто псується настрій.
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Навчися говорити компліменти. Це допоможе тобі налагоджувати стосунки, сприятиме гарним емоціям та  (
( записати в зошити)
Комплімент (від французького слова, що означає «вітання») — люб’язні, приємні слова, похвала.
Міміка (від грецького слова, що означає «наслідування») — виразні рухи м’язів обличчя людини відповідно до її почуттів чи настрою.
Пантоміміка (від грецьких слів, що означають «все» і «наслідування») — виразні рухи частин тіла (рук, ніг, голови) людини.
Поміркуй
Розглянь малюнки. Спробуй визначити, які емоції виражають обличчя хлопчика і дівчинки.
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Поміркуй
Розглянь малюнки. Поміркуй, у кого з дітей хороший настрій, а в кого — поганий.
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Сміх найкраще виражає позитивні емоції. Він корисний для здоров’я. Кажуть, що хвилина сміху додає годину життя.
Усміхайся — адже усмішка нічого не коштує, але багато дає. Вона збагачує того, кому її дарують, не збіднюючи того, хто нею ділиться. Вона миттєва, але іноді запам’ятовується назавжди. Усмішку не можна купити, випросити, позичити, вкрасти. Усмішку можна лише подарувати.
Домашнє завдання .Опрацювати параграф  9
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