Тема уроку: Провідні ідеї твору (дружба, кохання, людяність та ін.). «Заключне слово» про повість Марка Твена «Пригоди Тома Сойєра»
Мета уроку:  підсумувати роботу за темою; формувати навички аналізу літературного твору; визначити розуміння проблем, які порушує письменник у своєму творі; розвивати творчі здібності та читацькі інтереси; виховувати толерантність  у ставленні до людей, кращі моральні якості. 
Розповідь має помилки і неточності. Уважно прочитайте і визначте їх.) 
Тітонька Поллі: Горе та й годі мені з тим Томом!  Геть занапастився хлопчисько! Одного разу наказала йому побілити паркан, так він повернувся весь у вапні. Я вже й сама була не рада, що покарала його…Ой, не виконую я свого обов’язку щодо хлопця, бачить Бог! У ньому наче біс сидить, та помилуй мене, Боже, він же, сердешна дитина, син мого покійного брата, і мені просто не стає духу лупцювати його. Хоча й треба. А нещодавно взагалі щезнув, заблукав із Геком  у печері. Я вже думала, що й не побачу мого бідного Тома! Скільки сліз я тоді пролила, тільки Богові відомо!  Горе та й годі! Ось і зараз цей шибеник десь подівся. Томе, де ти? А ви його часом не бачили?  
- Гадаю, що ви уважно прочитали твір, згадали найцікавіші епізоди та проаналізували їх. Зараз ми підійшли до можливості розглянути серйозні проблемні питання, до яких попередньо не зверталися. 

· Чому твір названо не ім’ям зразкового хлопчика Сіда, а бешкетника Тома Сойєра?

· Том часто говорить про те, що хотів би стати розбійником. Чи зміг би він бути розбійником? 

· Том Сойєр – герой американського письменника, дитина американської дійсності, а тому він є маленькою діловою людиною. Де проявилися його ділові якості?
Творча робота «Сенкан» 
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Вкажіть риси характеру Тома


                                                          ТОМ


Робота з епіграфом.
     – Дитинство – найкраща пора в житті людини. Пам’ятайте про те, що воно ніколи не повториться. Бажаю вам якомога довше не розлучатися з дитинством, щоб у кожного з вас воно було неповторним, яскравим, радісним, щасливим.
       М. Пришвін, російський письменник, казав: «Зберегти своє дитинство – означає залишитися безсмертним». (Саме тим і полюбився Том читачам, що він жива, реальна дитина)

     У дорослому житті все набагато складніше, ніж у дитинстві. Є безліч спокус, які можуть відвернути людину з правильного шляху. І тільки від самої особистості залежить, зуміє вона втриматися чи ні. А судитимуть про людину по її вчинках.
    В образі Тома  Марк Твен стверджував любов до свободи, до людей, до всього чистого й світлого в людині, до здорового глузду, боровся із забобонами та сонним, застійним способом життя. Він уславив живу людину (дитину) з її позитивними та негативними якостями, протиставивши Тома та його друзів «манекенам» тогочасної американської літератури. Адже його герої – справжні, взяті із життя.
Людське життя і чиста совість – найвищі цінності, стверджені Марком Твеном у повісті.
 Вірш «Том Сойєр»

Ким стане, як виросте Том Сойєр – 

Моряком, педагогом, юристом,

Будівельником, а може артистом?

Годі гадати!

Хіба це важливо?

Я вірю, що Том  наш –  буде щасливим!

Я знаю, що він буде справжній мужчина,

Що вийде із нього порядна людина!
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- Ось і підійшов час прощатися з героями повісті Марка Твена. Я пропоную вам сказати їм слова побажання та подяки, продовживши речення:

· Я навчився в Тома…

· Я дякую Томові за те, що… 
Д/З. Прочитати твір Е. Портер «Полліанна».
