Матеріали до уроку
Тема: Солодкі мрії здійснюються ( ! або ?) ( Художній світ Р. Дала. Реальний і фантастичний світи повісті Роальда Дала «Чарлі і шоколадна фабрика», їх співвідношення у творі).

МЕТА:
·  осмислити своєрідність художнього світу Роальда Дала, показати особливості змалювання реального та фантастичного світів твору та сенс їх взаємодії.
· визначити ознаки казки та повісті ; розвивати творчу уяву учнів, навички аналізу художнього твору;
· розвивати вміння висловлювати власну думку; сприяти вихованню моральних принципів, формувати уважного читача, наділеного почуттям літературної інтуїції.

Епіграф:

"Думки повинні бути чистими і товщиною в шоколад"

Іспанське прислів'я

Вступ

Шоколад…Які почуття виникають у вас, коли чуєте це слово? Чому?
-Чи, дійсно, шоколад необхідний для людини?


-Що хотів сказати Віллі Вонка, коли стверджував  -«А между прочим, ребята, вы знаете, что шоколад способствует выработке эндорфинов. Создает ощущение влюбленности. Хи»
(Вироблення певної кількості ендорфіну – гормону щастя робить нас не тільки щасливими, а й енергійними, впевненими та цілеспрямованими).

Робота з епіграфом. Читання.
- Як ви розумієте епіграф?
У кінці уроку ми повернемось до епіграфа уроку і з ясуємо, чи співпали ваші думки.
Згідно з дослідженнями, підвищити рівень ендорфіну здатна невелика плитка шоколаду. Чим більше цих гормонів у людини виробляється, тим більше щастя вона відчуває , а коли людина щаслива, то в неї і думки чисті.
Ми живемо з вами у реальному світі, де можна побачити, почути все, що існує насправді. Але є ще інший світ - світ людської уяви, фантазії, саме фантазія дає змогу людині зазирнути за межу можливого, повірити у неймовірне. 
Дайте відповіді на запитання:
- Яке враження залишились після прочитаної повісті-казки?
- Що вам більше сподобалося?
- Які епізоди, герої, думки цього твору вас найбільше вразили? Чим?
- Що здалось незрозумілим та дивним?
- А чи знаєте, чому автор написав повість-казку?

Аналітико - інтерпретаційна частина уроку.
- Де і коли відбуваються події? 
- Які художні світи зображені у творі? (Реальний та фантастичний світи.)
-Що уявляє собою реальний світ? З ким ми зустрічаємось на початку твору? 
Уся їхня родина - шестеро дорослих і малий Чарлі Бакет - мешкає в дерев'яній хатинці на краю великого міста.
Хатинка аж ніяк не була розрахована на стількох людей, і жилося їм там страшенно незручно. Мала вона всього дві кімнатки й однісіньке ліжко. Ліжко віддали чотирьом стареньким, бо вони ж такі кволі й утомлені. Такі втомлені, що ніколи й не злазили з ліжка. Дідунь Джо та бабуся Джозефіна лежали з одного кінця, а дідусь Джордж та бабуня Джорджина - з другого. Пан і пані Бакети спали з малим Чарлі Баке-том в іншій кімнатці, на матрацах на підлозі. Влітку це ще було сяк-так, а от узимку, коли по підлозі цілісіньку ніч віяли крижані протяги, ставало нестерпно. Вони й не мріяли купити кращу хату, чи хоч би ще одне ліжко, бо були дуже вбогі.
-Як ви думаєте, чому автор обирає імена з одним коренем «Джо»?
( об'єднання родини у горі і радості). До речі, значення цього кореня в англ. мові - «Хай Господь дасть». Чи є символічним це значення для родини?
-Які стосунки були в родині?
Вони любили цього хлопчика. Чарлі був їхньою єдиною в житті радістю і вони цілісінькими днями чекали його вечірніх відвідин. Незрідка заходили й батьки Чарлі, ставали біля дверей і теж слухали розповіді стареньких. Отак щовечора на півгодини ця кімната сповнювалася щастям, а родина забувала про голод і холод.»
· 
Хто є головним героєм? 
· 
Що ми можемо сказати про хлопчика? Доведемо цитатами.

«Бакети, звісно, не вмирали з голоду, але всім їм - обом дідусям, обом бабусям, батькові Чарлі, матері Чарлі і особливо малому Чарлі - з ранку до ночі здавалося, що животи поприсихали до спин.
Чарлі було найгірше. І хоч батько з матір'ю часто за обідом чи вечерею віддавали йому свої порції, та хлопцеві все одно було мало, бо він ріс. Чарлі страшенно кортіло чогось ситнішого й смачнішого за капусту з капусняком. А понад усе він хотів... ШОКОЛАДУ.»
«Йдучи вранці до школи, Чарлі бачив у вітринах крамничок цілі стоси величезних шоколадних плиток. Він зупинявся й дивився на них, притискаючись носом до скла і стікаючи слиною. Щодня він бачив, як інші дітлахи виймали з кишень шоколадні цукерки й пожадливо їх поглинали, і це, звичайно, була для нього велика мука.»
«Але я ще не сказав вам про одне лихо, що мучило малого шоколадолюба Чарлі понад усе. Воно докучало йому набагато більше, ніж якесь там споглядання шоколадних плиток у вітринах крамниць чи поїдання іншими дітьми шоколадних цукерок просто перед його носом.
Гіршої муки годі було уявити: У цьому місті, майже біля самої хатинки, де мешкав Чарлі, стояла ВЕЛИЧЕЗНА ШОКОЛАДНА ФАБРИКА!
Ви собі уявіть!»
-Як Чарлі відносився до шоколаду?
«Чарлі Бакет міг відчути смак шоколаду єдиний раз на рік, на свій день народження. Уся родина заощаджувала для цього гроші і, коли наставав знаменний день, Чарлі з самісінького чудесного ранку дарували невеличку шоколадну плиточку. І щоразу він акуратно ховав цю плиточку в спеціальну дерев'яну коробочку і зберігав її, ніби вона була зі щирого золота. Кілька наступних днів не смів до неї навіть торкатися - тільки дивився. Коли ж урешті не витримував, то віддирав з куточка манюсінький шматочок паперової обгортки, щоб визирнув манюсінький шматочок шоколаду, а тоді відкушував звідти манюсіньку крихточку - аби тільки відчути цей чудесний солодкий смак, що поволі розтікався по язиці. На другий день відкушував ще одну крихточку, а тоді ще і ще. Отак Чарлі примудрявся розтягти десятицентову плиточку шоколаду більш як на місяць.»


· 
Чому Р. Дал постійно наголошує на слові «Манюсінький» ? (мало радості у житті дитини).
· 
Хто також є представниками реального світу?

( Родини щасливчиків, які отримали «Золотий квиток» : родина Августуса Глупа, родина Віолети Борегард, родина Веруки Солт,
-Хто ж ці діти? Але, знову кожне ім'я було обране автором не випадково.
Створюючи своїх персонажів, Р. Дал намагався не лише підібрати для них імена та прізвища, але і тим самим підкреслити певну рису характеру чи зовнішності.
Августус Глуп – жадібний та ненажерливий хлопчик, «їжа – його улюблене заняття». Тому, обираючи прізвище для дев’ятирічного хлопчика, що був надміру повним і надто багато їв, письменник підбирає слово gloop, що в перекладі з англійської означає в’язка маса, безформна речовина.
Верука Солт – розпещена дівчинка із родини власника фабрики по переробці горіхів, звикла до того,щоб усі її забаганки тут же виконувалися. В перекладі з англійської мови verruca означає бородавка. Дане слово викликає тільки негативні асоціації. Саме такі характеристики і створюють образ дівчинки: вона завжди вередує, потребує надмірної уваги до себе.
Віолета Борегард – дівчинка, що постійно жує жуйку, встановила світовий рекорд – жує одну жуйку впродовж трьох місяців. В перекладі з англійської violet має значення: фіалка, фіолетовий колір.
Майк Тіві – хлопчик, що з ранку до вечора дивиться телевізор, любитель гангстерських бойовиків. З англ. «TV»
Чарлі Бакет – головний герой повісті. Чарлі – «благородний король».
-Чим відрізняються діти від Чарлі? ( поведінкою, характером, статусом)
-Чи можна сказати, що вони живуть в різних світах? ( Такі реалії життя. Є бідність, є багатство)
-Як хлопчик почуває себе у цьому світі?
-Чому Чарлі є одним представником з бідних людей? ( Чарлі бідний, але він один за рисами вище інших багатих дітей)
-Яким кольором ви б зафарбували світ , в якому живе Чарлі на початку твору? А яким світ інших дітей? Чому?


Чарлі

Родина – 6 чоловік

хатинка на краю великого міста

були дуже вбогі

зима, 1 лютого

заповітна мрія
– шоколад
· 

Приміщення фабрики

Любов в родині

родини

щасливчиків





· 

Який же світ показаний нам паралельно світові реальному?

(Світ Шоколадної фабрики)
«І то була не якась там звичайна шоколадна фабрика. То була найбільша й найвідоміша в цілому світі фабрика! Називалася вона «ВОНКА», а власником її був містер Віллі Вонка, найкращий за всі часи виробник і винахідник шоколадних цукерок. І що то була за чудесна, неймовірна будівля! Оточена височенним муром з величезною залізною брамою, вона вся диміла й химерно гула. А повітря навколо муру аж на кілометр просякло густими й розкішними пахощами рідкого шоколаду!
Двічі на день, ідучи до школи й повертаючись додому, малий Чарлі Бакет мусив проминати фабричну браму. І щоразу він дуже-дуже сповільнював крок, задирав носа й на повні груди вдихав цей неповторний шоколадний запах, що огортав його звідусіль.
Ох, як же йому подобався цей запах!»


· 
Що було перешкодою до Фабрики? 
· 
Розкрийте символічне значення образу брами. 
Брама – перехід з одного світу в інший. Початок нового життя. Королі приймали свої рішення біля брами. Портал між світами.


· 
Чому Фабрика була зачинена? І хто на ній працював?

«…це найбільша таємниця у світі виробників шоколаду. Ми знаємо про тих людей лиш одне. Вони - малесенькі. Невиразні тіні, що іноді з'являються за вікнами, здебільшого пізно ввечері, коли горить світло, належать крихітним людям, не вищим за моє коліно...»
Хто вони, ніхто не знає. Сам містер Вонка закрив фабрику через промислове шпигунство й тривалий час вона не працювала, а про самого Віллі Вонку не було нічого відомо.


· 
Яка звістка спалахнула весь світ?

«НАРЕШТІ ФАБРИКУ «ВОНКА» ВІДКРИЮТЬ ДЛЯ КІЛЬКОХ ЩАСЛИВЦІВ».
Найбільш працьовитий персонаж – це власник фабрики солодощів. Віллі Вонка завжди був відданим своїй справі. Він ніколи не зупинявся на досягнутому і проявляв ініціативність у роботі. Саме такий підхід до справи зробив його фабрику найкращою у світі. Щоб підкреслити усі ці якості свого персонажа Р. Дал за основу прізвища Willy обирає слово wonk, що в перекладі з англійської означає «фанат».

«За відчиненими фабричними воротами стояв сам містер Вонка.
І що то був за дивовижний чоловік!
На голові він мав чорний циліндр.
Одягнений був у фрак з розкішного темно-фіолетового оксамиту.
Штани мав темно-зелені.
Рукавички - перламутрово-сірі.
А в руці тримав елегантну тростину з золотою бамбулькою.
З його підборіддя стирчала акуратна чорна цапина борідка. А очі - очі він мав невимовно ясні. Здавалося, що вони весь час іскряться й мерехтять. Власне кажучи, все його лице освітлював радісний усміх.

Ох, а яким він здавався розумним! Яким кмітливим, проникливим і енергійним! Він без упину посмикував головою, схиляв її і так і сяк, ніби вбирав усе довкола своїми ясними мерехтливими очима. Його рухи були швидкі, як у білки (спритної й хитрющої старої білки з парку.»)


· 
В яких кольорах зображує автор Віллі Вонку? ( темні і кольорові одночасно)
· 
Чому? ( він був фанатом своєї справи, очі іскрились, але одразу стає зрозуміло, що в його житті є також нерадісні моменти).

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ: Прочитати про життєвий і творчий шлях Туве Янсона.

