5 КЛАС ІСТОРІЯ 
ДАТА: 31.03.2020
ТЕМА: Праця і господарство: колись і сьогодні.
Мета: ознайомити учнів з переходом від натурального до ринкового господарства, розвивати пізнавальні навички роботи на уроці, виховувати ставлення учнів до даної теми.
1. Подумайте над висловом:
Життя нічого не дає без праці.
Горацій

2. Працюємо з поняттями:

Господа́рство привла́снююче — форма господарювання, коли люди споживали готові продукти природи: полювала на диких тварин, збирала їстівні рослини та плоди, рибалили.
Господа́рство відтво́рююче — спосіб життя, який ґрунтується на землеробстві та скотарстві.  За нього люди вже споживають продукти, створені власне собою: хліб, вирощені овочі та фрукти, м'ясо та молоко свійської худоби.
Натура́льне господа́рство — тип господарства, за якого продукти праці виробляються для задоволення власних потреб, а не для продажу.

План: 
1.Як за давніх часів жилося селянам?
2.Яким було українське село в першій половині 19 ст.?

1. Більшість населення в давнину мешкали в селі. Це було неукріплене поселення. Житла споруджували  з дерева. Яке було головним будівельним матеріалом.  У хаті була піч з глини, , дим з неї виходив крізь солом’яний дах.
          Основним заняттям було землеробство та скотарство.      Люди вже теж займалися полюванням, бджільництвом, рибальством. Вони все виробляли задля задоволення власних потреб: одяг, посуд, знаряддя праці.
2.У 19 ст. більшість населення жило в селі. Займалися землеробством за допомогою серпа та ціпа (ним молотили), плуга. . ці примітивні знаряддя праці не здатні були забезпечити високих врожаїв. Сільському господарству дошкулили шкідники та стихійні лиха, посухи. Через неврожаї селяни часто голодували. 

Прочитайте історичне джерело на сторінці 175 про розповідь Домініка П’єра де ля Фліза та випишіть основні його думки про життя селян Київщини.

Працюємо з параграфом 25, на сторінці 172 про село у 19 столітті та порівняйте його з сучасністю.

Перейдіть за посиланням:

https://www.youtube.com/watch?v=38_lud6-HFI
Домашнє завдання.
Параграф 25

