
Світ вокальної музики надзвичайно різноманітний і безмежний. Якщо зібрати всі авторські пісні, романси, хори та додати пісні, створені кожним народом за всю історію свого існування, то вийде, мабуть, нескінченна мелодія. Вокальні твори виконують по-різному. Народні пісні співають у народній манері — невимушено, розлого і гучно під супровід народних інструментів або без супроводу. Сучасна пісня зазвичай звучить під фонограму. Це — естрадна манера виконання, основною рисою якої є легкість і доступність у сприйнятті слухачами. В оперному театрі, концертному залі та філармонії звучить академічна музика, якій притаманна академічна манера співу. Ви вже знаєте, що вокалістів розрізняють не тільки залежно від типу музики, яку вони виконують. Вам легко впізнати  голос мами або тата, голос найкращого друга. Голос людини, як і музичний інструмент, має власний неповторний тембр. Характеризуючи тембр голосу, особливо співацького, часто вживають слова «мелодійний», «приємний», «металічний», «глухий», «м'який» Проведімо експеримент. Заспівайте найнижчий звук, який зможете заспівати, а тоді — найвищий. Це ваш діапазон. Як і музичні інструменти, голос людини має власний діапазон. Ви помічали, що голоси хлопчиків та дівчаток схожі? Це дитячі голоси. Коли підростете, ваш тембр голосу зміниться і стане дорослим — чоловічим або жіночим. 
Співацькі голоси
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Роздивіться картину Рафаеля «Сикстинська Мадонна» (  підручник, с. 126).              Вона   вже   давно стала   шедевром   світового мистецтва. Відомий німецький   поет   Й.В. Гете   висловився так: «Якби її творець не написав більше нічого, вона все одно забезпечила б йому безсмертя». Ця картина звучить світло й піднесено. Вона промовляє   чудовим   і   неповторним   голосом матері, яка несе   та   оберігає свою дитину.Це молитва матері за свою дитину, прохання Якою музикою можна озвучити цей шедевр образотворчого   мистецтва.

На своїх картинах Рафаель Санті дуже часто створював   образ   Діви   Марії   (Мадонни), за   що   його навіть   прозвали   «Майстром   Мадонн». «Сикстинська   Мадонна» — одне з найвідоміших полотен   художника,   написане   на   замовлення   Папи Юлія   II   на честь перемоги над французами, які нападали   в   ті   часи   на   Італію.   На   картині зображена юна і ніжна Мадонна з маленьким Ісусом, поруч — свята Варвара та Папа Римський Сикст II. Таємна   влада   матері,   яка знає, що повинна віддати свою   дитину   заради   спасіння людства, і досі бентежить   наші   серця.
	
Джуліо   Каччіні — італійський композитор і співак XVII  століття, теоретик вокального мистецтва. Композитор   став автором однієї з перших опер «Еврідіка»,вважається одним із творців італійського   співу   бельканто.
Франц    Петер   Шуберт — австрійський композитор   XVIII   століття, один   з   основоположників романтизму   в   музиці, автор   понад   тисячі   музичних творів,   серед яких більш ніж 600 пісень, дев'ять симфоній,   велика   кількість творів камерної та літургійної   музики	.

https://youtu.be/tbYRnXRkhu4
[bookmark: _GoBack]Розучування пісні. «Прийди, прийди, весно красна». Сл. А. Навроцького, муз. В. Філіпенка.        https://youtu.be/2SZVld4CeHQ

Ознайомлення  зі змістом пісні та характером мелодії музичного твору. Розучування мелодії. Знайомство з особливостями виконання нескладних елементів   пісні. Виконання   пісні   по   фразах.

· Яка музика називається вокальною?
· Кого називають солістом?
· Які ви знаєте манери виконання пісень?
· На які типи поділяють співацькі голоси? Розкажіть про них.
· Який тембр голосу маєте ви?

Домашнє завдання.
Послухайте твір «Ave Maria» у виконані   Лучано   Паваротті   та   Робертіно   Лоретті. Намалюйте портрет своєї матері, заспівайте їй свою улюблену   пісню . 


