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13.05
Астрід Ліндгрен "Пеппі Довгапанчоха”.
Таємниці щасливого дитинства
 
Мета уроку: познайомити учнів з особистістю шведської дитячої письменниці Астрід Ліндгрен, зацікавити її творчістю; допомогти осягнути  своєрідний зміст казки "Пеппі Довгапанчоха”; формувати читацьку компетентність, розвивати мовлення: вміння аргументовано висловлювати власні думки, давати повну відповідь на запитання, навички виразного читання, логічне мислення, увагу, пам'ять, творчі здібності, формувати ціннісне ставлення учнів до людей та до себе: інтерес до читання, доброзичливість, людяність, безкорисливість, дружелюбність, почуття гумору, активну життєву позицію.
Завдання для опрацювання:
Перечитайте інформацію нижче,запишіть у зошит найважливіше.

- Що таке щастя?
- Від чого воно залежить?
- Якого кольору щастя?(рожевого, сонячного, веселкового). Уявіть, що ми з вами в чудесному саду, в якому цвітуть ароматні квіти найнеймовірніших кольорів і відтінків, а навколо пурхають різнобарвні пташки і зачаровують нас своїм виглядом і співом. А разом з нами наші найкращі друзі, усміхнені, веселі. Хіба не приваблива картина? Хіба не відчули ви мить щастя? Отже, що потрібно людині, щоб бути щасливою? Так, треба мати творчу уяву, яка рятує від буденності. А ще кажуть: «З ким поведешся, від того й наберешся». Сьогодні ми спробуємо подружитися з дуже щасливою дівчинкою, мрійницею і фантазеркою,  яка навчатиме бути щасливими нас. Родом ця дівчинка  зі Швеції. Отже, мандруємо до Швеції в пошуках таємниць щасливого дитинства

Розпочнемо нашу мандрівку до Швеції. Про цю країну нам розкаже етнограф, людина, яка досліджує особливості народів, їхню культуру, побут.

Повідомлення  про Швецію(Демонстрація мапи Європи, краєвидів Швеції, її визначних місць, під супровід шведської народної музики)
Якщо ти поглянеш на карту світу, то на північному заході, майже біля самого північного полюсу, побачиш великого лахматого собаку. Це Скандинавський півострів. На ньому розташовані дві найпівнічніші країни Європи – Норвегія і Швеція. Лахматим цей півострів виглядає на карті тому, що береги його дуже нерівні: тут велика кількість вузьких заток…, скелястих півостровків.... Швеція займає «черево» півострова і його велетенську «передню лапу». Ось на цій-от «лапі» знаходиться столиця Швеції – Стокгольм. Місто розташоване на берегах протоки, яка з’єднує озеро з морем, на 14 островах, пов’язаних між собою мостами. Можна сказати, що місто на третину складається з води, на третину - з зеленого простору, на третину з будівель. Тут разюче чисте повітря. У 2010 р. Стокгольм став першою офіційною Зеленою столицею Європи.
Шведи дуже стримані, делікатні, сором'язливі люди,  поважають закони. У Швеції святкують Великдень, фарбують яйця у всі кольори веселки і прикрашають житла фігурками курей і кроликів. Святкують Різдво. У Святвечір діти відкривають подарунки, які їм принесли Санта Клаус і його помічники, і вся сім’я збирається за різдвяним столом разом. Є у шведів Травневе Свято (1 травня) – свято праці і миру, яке супроводжується парадами і суботниками. 

 
Відкрию вам секрет: кожен швед мріє про малесенький дерев'яний будиночок, пофарбований в червоний колір, в лісовій місцевості,  неподалік спокійного озера, щоб відчувати єдність  з природою, слухати шелестіння листя й щебетання птахів, рибалити, купатися,  їздити на велосипеді.   В давні часи навіть бідні родини фарбували будиночки в червоний колір, бо вважали, що так вони мають солідніший вигляд. 
Саме у такому червоному сільському будиночку з’явилася на світ шведська письменниця Астрід Лідгрен, літературна мама Пеппі, адже саме вона написала повість-казку «Пеппі Довгапанчоха». Про письменницю нам розкаже її «біограф».

Повідомлення біографії
Астрід Ліндґрен народилася 1907 року на хуторі Нес біля містечка Вімерб'ю в старовинному червоному будинку, оточеному яблуневим садом. Дівчинка виростала в сім'ї, де панували злагода й любов і між батьками, і між дітьми, - а в Астрід було дві  сестри й брат. Дітей змалку привчали до праці, але й давали їм час на гру і на розваги, тому дитинство письменниці було дуже щасливим. 
Юна Астрід мала веселу вдачу, багату уяву, хист до жартів і до цікавих оповідей, - усі ці риси вона успадкувала від батька. Вона ніколи не розлучалась з книгами, читала все підряд! А ще краще за всіх писала шкільні твори. Згодом Астрід Ліндгрен вийшла заміж і  оселилась у Стокгольмі, у будинку на вулиці Давлаган, де  мешкала більше 60 років. Свою першу книжку Астрід написала в 37 років. Всього письменниця створила понад 40 книг. Але великий успіх принесла письменниці її друга книга, написана у 1944 році. Це  «Пеппі Довгапанчоха». Книжка  перекладена понад шістдесятьма мовами світу, серед них і українською. Українською мовою її переклала Ольга Сенюк.


Пані Ользі(єдиній із українських письменників!) навіть випало щастя побачитися з Астрід Ліндгрен навесні 1993 року. Зустріч перетворилась на щиру двогодинну розмову двох приятельок. Насамкінець зворушена Астрід Ліндгрен подарувала перекладачці свій портет з автографом і пообіцяла до наступної  зустрічі вивчити українську мову, проте, на жаль, зустрітися знову не вдалося. Астрід Лідгрен прожила довге життя – 94 роки. Померла вона 28 лютого 2002 року. Не завжди все виходило в неї так, як би хотілося. Однак вона ніколи не втрачала оптимізму, завжди була веселою і життєрадісною, і … щасливою. А тепер дізнаємося про історію написання повісті «Пеппі Довгапанчоха».

Повідомлення про історію написання повісті

Коли маленькій Карін, доньці Астрід Ліндгрен, було сім років, вона тяжко захворіла і лежала в ліжку кілька довгих місяців… Щовечора мама розповіла їй якісь історії. Якось, коли Астрід Ліндгрен уже не знала, про щоб їй ще розповісти, Карін попросила розказати про Пеппі Довгупанчоху.
Як згадує сама письменниця, вона тоді, "не спитала, хто це, і почала вигадувати дивовижні пригоди, які б відповідали незвичайному імені дівчинки”. Отак народилися ці історії, а згодом, наче й забулися. Та якось узимку письменниця … зламала ногу! Щоб якось розрадитись, вона почала пригадувати й записувати пригоди Пеппі, розказані доньці. Потім передрукувала їх і подарувала Карін на день народження, а один примірник надіслала до видавництва. Та невдовзі рукопис повернувся з відмовою.
Проте вона через рік надіслала рукопис в інше видавництво, де пригоди Пеппі Довгапанчоха і побачили світ, одразу ж отримавши першу премію на конкурсі книг для дітей.

Бесіда
· Чи сподобався вам твір про Пеппі Довгапанчоха? 
· Що вас найбільше вразило у ньому?
· В яких епізодах вам би хотілося опинитися на місці Пеппі?
· Чи можна стверджувати, що Пеппі – щаслива дівчинка? Що ж її робить щасливою?(У неї оптимістична життєва позиція. Вона прикрашує своє життя власними вигадками).
· Скажіть, діти, а чи не нагадує Пеппі Довгапанчоха вам когось із героїв інших літературних творів, вивчених у 5 класі? Кого саме?(Тома Сойєра, Полліанну ).
· 
· А хотіли б ви поспілкуватися з Пеппі в реальному житті?
· Що ж, у вас така можливість є сьогодні. Треба лише трошки додати уяви. Уявіть, що до нас завітала Пеппі. Про що б ви її запитали? Запитання мають бути не дуже складними, адже ж Пеппі не ходить до школи, щоб знати про все на світі. Проте на нудні запитання Пеппі не відповідатиме.
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