5 клас ІСТОРІЯ
Тема: Історичні праці ХІХ – п. ХХ ст…

Історія Української державності була дуже складною. Складною була і робота дослідників історії України. Довготривалий час українські землі знаходились у складі Російської імперії і імперська влада всіляко чинила опір роботі дослідників. 

Розв’яжіть історичну задачу
М. Грушевський народився у польському місті Холм у 1866 р., а завершив свій життєвий шлях у російському Кисловодську у 1934 р.
Полічіть, скільки років прожив «батько» української історії.

Розв’язання напишіть в зошит

Отож, Михайлу Грушевському судилося прожити   ------  років. Однак, уявіть, що за ці  роки Михайло Сергійович написав понад 2000 праць!
У своїх роботах М.Грушевський запропонував вивчати історію саме народу, а не держави. У своїй фундаментальній "Історії України-Руси"  він наголошував на тому, що немає й не може бути "общерусскої" історії, оскільки нема "общерусскої" народності, а отже, й об'єкта для дослідження. 
Історія України-Руси — 10-томна монографія Михайла Грушевського. Головна праця його життя. Містить виклад історії України від прадавніх часів до другої половини 17 століття. Писалася з перервами протягом 1895—1933 років. Справила вплив на формування української історіографії новітнього часу.
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ICTOPIA

YKPATHU-PYCH

TEOTPA®IYHMA
TA ETHIMHMA
MOKAXYMK

TIpotsirom 1897-1898 pokiB, Muxaiino I'pyiieBcbKuit
nuie I ToMm cBoe yHgameTanbHoI pari — «IcTopia
Ykpaian-Pycu», i B)ke HanpuKiHi 1898 poky, 1s
pob6ota 6ysia HajipykoBaHa y JIbBoBi. Hezabapom
I'pymeBcbKuii BUjac me gpa Tomu cBoei npati. s
pobora 6y/1a mupo npuiiHaTa B anuauHi, mpoTe
3ab0poHeHHa POCiHCEKUM YPS/IOM.





