5 клас ІСТОРІЯ 6.10
ТЕМА: Як пов’язані історія і простір?
Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/tgs-dcqd-fts 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: tgs-dcqd-fts
1. Пригадайте?
Співвіднесіть рік та століття
	1709 рік
1648 рік
1241 рік 
2000 рік
	ХХ століття
XVII століття
XIII століття
XVIII століття



2.Карти.
 Відтоді як люди почали пізнавати навколишній світ і подорожувати, вони намагались відтворити простір, який бачили у вигляді малюнків чи схеми. 
Так з’явилися карти. 
 Спочатку користуватися ними було важко, але поступово люди навчилися точніше відтворювати місцевість, а також навіть створили систему умовних позначок, легенда карти, які відображають реальний простір на карті. 
Карти бувають різні: політичні, де зображують сучасні держави, географічні, які розповідають про природу, корисні копалини, але нас будуть цікавити історичні.  З таких карт можна дізнатися, як збільшилася територія держави протягом певного часу, куди рухалися війська, коли і де відбулася битва, виникло місто і коли був зруйнований .
[bookmark: п20111021192744SlideId264]Історичні карти створюють на основі географічних. Однак істотно відрізняються перш за все – використанням кольорів. Наприклад, якщо на географічній карті колір позначає висоту місцевості над рівнем моря (зелений – низовини, коричневий – гори), то на історичній – кольором позначають території держав, розселення народів і т. п. 
Крім того, зображення на історичній карті позначають події, що відбуваються в часі.  Починаючи працювати з історичною картою, необхідно звернутися до пам’ятки «Як працювати з історичною картою». У кожної карти є свої умовні позначки, тобто легенда карти. 
Прочитайте параграф 5 та виконайте  3 завдання на сторінці 41
