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Мета: продовжити знайомство учнів із твором письменниці; допомогти зрозуміти його ідейно-художні особливості; розвивати навички вдумливого виразного читання, характеристики героїв твору на основі аналізу їхніх вчинків, ставлення до них оточення, авторської оцінки; розвивати асоціативне та логічне мислення, творчу уяву; виховувати людяність, дружелюбність, почуття гумору.
Завдання для опрацювання:
Прочитайте інформацію,запишить таблицю і відповіді на питання у зошит.
 Знайомство з новою книгою — це як знайомство з новим другом. Сподіваюся, що наша нова подруга Пеппі Довгапанчоха сподобалася вам, хоча, мабуть, коли б ви мали таку однокласницю чи сусідку в реальному житті, то ще невідомо, як би склалися ваші стосунки. Часто все дивне, незвичайне нас лякає. Але Пеппі не винна, що залишилася сама, без батьківського піклування. І тепер є чимало дітей, в яких щось не склалося в родині, вони інколи дивно поводяться, тому дуже потребують дружньої підтримки, доброго товариства. А ми продовжуємо читати про дівчинку Пеппі, яка, хоч і з’‎явилася більше ніж півстоліття тому, близька нам і цікава.

Заповніть таблицю «Реальне та фантастичне в казці».

	Реальне
	Фантастичне

	Дівчинка працьовита; любить збирати різні речі, розважатися; робить сюрпризи друзям, приховуючи для них подарунки і т. ін.
	Дівчинка дев’‎яти років живе сама; дуже сильна, самостійна; кінь стоїть на веранді; пече тістечка на підлозі і т. ін.



Обмін враженнями про прочитане, евристична бесіда
• Який із вчинків Петті тобі найбільше сподобався? Чому?
• Що свідчить про те, що Пеппі дуже добра, вразлива та справедлива? (Пожаліла коня й покарала візника; плакала за пташеням)
• Яких помилок у поведінці за столом і під час розмови із вчителькою припустилася Пеппі? Чому?

Домашнє завдання
Скласти усну (або письмову) пам’‎ятку для Пеппі «Як стати «справжньою леді»».

