Англійська мова
5 клас
Тема : « Свята та традиції .»

Good-morning ,children ! How are you? Hope everything is going well! 

1 . Дайте відповіді на запитання ! 

What seasons do you know? What season is it now? (spring)
What spring holidays in Ukraine and English-speaking countries do you know?

What religious holiday do people celebrate in Ukraine and in English-speaking countries? (Easter) 
And today I’d like to invite you to our Easter workshop. We’ll play games, make and decorate things.

2 . Перегляньте відео ролик ,запишіть свята у зошит !

https://m.youtube.com/watch?v=JBJ9UICDNao


3. Перечитайте текст  та зверніть увагу на його переклад , невідомі слова випишіть у словник та вивчіть !
Ukrainian Traditions / Українські традиції


 

Ukrainians have old national traditions. When it is a religious holiday in the calendar, the Ukrainian families go to the church to pray, on these days we are taught not to work.

Nativity to our Lord is celebrated all over the world. In Ukraine it is celebrated on the 7th, 8th, 9th of January. On these days all the family gets together to have the Christmas supper, during which 12 dishes must be put on the table. Christmas carols are sung by children and grown-ups. It is a tradition to go from one house to another singing carrols.

We have one more great holiday — the Easter, it's Resurrection of our Lord. In our Ukrainian tradition Easter is the greatest holiday of the year, while in Western Christians the greatest holiday is Christmas. We are persecuted by our enemies too long. That's why the Resurrection of our Lord, the victory of Lord's truth is for us the most important assurance in our victory. The traditional Easter greeting is "Lord has Resurrected, Really it has Resurrected" is often changed and quite right like.

"Lord has Resurrected — Ukraine has Resurrected". On Saturday afternoon or on Sunday early morning people put painted Easter eggs, butter, cheese, salt, sausage, horse-radish on the best embroidered napkin in the basket and go to the church to holy all this. Cross is the main decoration of the basket. They sing Resurrection songs.

Pisanka (painted Easter egg) is one of the most interesting forms of Ukrainian decorative art. Ukrainian spring pisanka has always been considered as an example of the artistic taste. It is no wonder that the great Ukrainian poet Taras Shevchenko, in describing the Ukrainian countryside compares it with a beautiful pisanka.

Українці мають старі національні традиції. Коли в календарі релігійне свято, українські родини йдуть до церкви молитися, у ці дні нас вчать відпочивати.

Народження Христа відзначається по всьому світу. В Україні воно відзначається 7, 8 і 9 січня. В ці дні вся родина збирається на Різдвяну вечерю, протягом якої 12 страв повинні бути на столі. Різдвяні пісні співають діти й дорослі. Традиція — йти від одного будинку до іншого і співати колядки.

Ми маємо ще одне велике свято — Великдень, воскресіння Христа. У нашій українській традиції Великдень — найбільше свято року, коли в західних християн найбільше свято — Різдво. Наші вороги дуже довго переслідували нас. Саме тому Воскресіння Христа, перемога правди Господа для нас — найголовніша гарантія нашої перемоги. Традиційне Великоднє вітання — «Христос Воскрес, Воістину Воскрес» — часто говориться людьми один одному.

«Христос Воскрес — Україна Воскресла». У суботу після обіду або в неділю рано вранці люди кладуть фарбовані Великодні яйця, масло, сир, сіль, ковбасу, хрін на найкращий вишитий рушник у кошик і йдуть до церкви, щоб все це освятити. Хрест — головна прикраса корзини. Вони співають Великодніх пісень.

Писанка (пофарбоване Великоднє яйце) — одне з найбільш цікавих форм українського декоративного мистецтва. Українська весняна писанка завжди розглядалася як приклад художнього смаку. Це не дивно, що великий Тарас Шевченко, український поет, в описі українського пейзажу порівнює його з красивою писанкою.

