[bookmark: _GoBack]Тема: Виготовлення ляльки – мотанки, добір конструкційних матеріалів та оздоблення. 
Мета: 
освітня: навчити виготовляти традиційну ляльку-мотанку, а також традиційним прийомам виготовлення ляльки, розвинути уміння і навички роботи з матеріалами. 
розвивальна: розвивати почуття прекрасного, художнього смаку, інтерес до історичної культури нашого народу, перлин народної творчості. 
виховна: виховувати практичні навички художньо-творчої діяльності; поглибити знайомство учнів з народним декоративно-ужитковим мистецтвом, його символікою, оберегами; забезпечити засвоєння прийомів виготовлення оберегів. 

 Перша лялька-мотанка була виготовлена більше 5 тисяч років тому. Вона виготовлена із полотна в Стародавньому Римі.  Такі ляльки можна знайти в будь-якій країні. Це була не просто іграшка. Вважалося, що вона захищала людину від неприємностей та бід. 
  
У Єгипті знайдена римська ганчір’яна набивна лялька: виконана з грубого полотна та набита клаптиками і папірусом. 
Виготовлялися ляльки з обпаленої глини (найдешевший варіант), а також з кістки, дерева, воску, бронзи, міді і навіть срібла з золотом. 
Час проходить і вигляд ляльки-мотанки стає іншим. Не можна малювати обличчя ляльці, вона не повинна ні на кого бути подібна. Кожна лялька-мотанка має своє символічне значення: 
  
-лялька-мотанка «дзвіночок» -ця лялька приносить добрі вісті, закликає радість. Вона ігрова. Передбачалося, що її роблять під Новий рік, як лялечку на яку можна загадувати новорічні бажання. У лялечки є дзвіночок, який закликає всіх порадіти, повеселитися! 
-лялька-берегиня - ці обереги використовувалися для захисту будинку, захищали від поганого слова і злих людей. 
  
- лялечка – трав’яниця – вважалося, що вона в дім приносить достаток, благополуччя, допомагає досягти успіхів у роботі; 
  
- лялька-матюся – символізує головне призначення жінки; 

  
- лялька обрядова . 

Домашнє завдання: підготувати цікавинки про будь-яку ляльку-мотанку.
