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Мета: 
۞ навчальна: Розширити знання учениць про обереги українського роду, про історію створення ляльки - мотанки, її види. Залучити їх до мистецтва виготовлення мотанки. 
۞ розвиток: Розвивати уявлення про життя наших предків; увагу, спостережливість, аналітичні  здібності; вміння  висловлювати власну думку та узагальнювати отриману інформацію.  
۞  Виховувати почуття пошани до оберегу як національної відзнаки, формувати національну свідомість, інтерес до самостійного виготовлення ляльки-мотанки. 

 Частина культури                       ЛЯЛЬКА                    частина  культури    всього людства                                                            певного народу    
Ось такими ляльками гралися  наші  предки: Раніше, коли приходила пора, бабуся  діставала зі скрині чарівних ляльок, різнокольорові клаптики тканини, мотки ниток і розпочинала своїх внуків навчати старовинному мистецтву виготовлення ляльки. І всі знали, що лялька, зроблена власноруч бабусею, берегла її власника від усього лихого, так як несла у собі потужний заряд позитивної енергії роду, її цінували і берегли. Цю ляльку не можна було порівняти із лялькою виготовленої на фабриці. 
Звичайно, пластмасова лялька охайніша, має гарне обличчя, можна рухати ногами і руками, а деякі навіть розмовляють. Але разом з тим хочеться сказати, що китайські іграшки, які не завжди якісні й екологічно безпечні, однакові у всіх країнах де їх продають і нікуди вони не щезнуть з ринків та крамниць, а от бабусь, які можуть передати знання та вміння по виготовленню народної ляльки залишається все менше і менше. І ми втрачаємо зв’язок поколінь, втрачаємо історію свого народу, а отже ми втрачаємо себе як націю. На жаль, ваші батьки весь час зайняті і постійно вирішують життєві проблеми. Про традиції народу згадуємо лише під час великих свят: А от наші предки дотримувались традицій на протязі всього життя, які навчали мудрості життя: поваги до старших, неквапливий вибір чоловіка і т.д. Ось, наприклад лялька. Ніби звичайна іграшка, виготовив собі та й грайся. Але наші предки розуміли і знали, що лялька, як іграшка, цінна своїми виховними властивостями. Це унікальний приклад, на якому дитина ще змалку привчається до художньої праці, декоративно-прикладного мистецтва і текстильного дизайну. 
У минулому маленькі дівчатка під час виготовлення ляльок для себе чи молодших сестричок вчилися шити, ткати, прясти, плести, що потім цінувалося в них як у добрих господинях. А граючи в рольові ігри, готувалися до майбутнього материнства. Ось які мудрі  були наші предки!!! 
 Отже, головна  цінність традиційної народної  ляльки – зв’язок  поколінь. 
Різновиди українських ляльок: 
 Солом’яні ляльки (ангели) 
 Дерев’яні іграшки 
 Глиняні фігурки (коники, баранці, півники) 
 Ляльки - мотанки 
Ми з вами під час вивчення теми з трудового навчання розглянемо технологію виготовлення ляльки – мотанки. Чому саме вона? Тому що для її виготовлення не потрібно дорогих матеріалів, майже ніяких інструментів, одну ляльку можна виготовити за один урок. А саме головне, що лялька – мотанка являється оберегом людської душі і долі, символ предків. 
ВИДИ  ЛЯЛЬОК-МОТАНОК: 
Оберіг  родини;                                                 Дитяча  іграшка; 
Магічно – обрядові;                                          Талісман. 
Лялька – мотанка  виконує  різні  функції: 
Захисну
Лікувальну                 
Обрядову
Домашнє завдання: створити графічне зображення ляльки-мотанки.
