Тема: споруди мегаполісу. Композиція в архітектурі.


Композиція - побудова мистецького твору, зумовлена його змістом і призначенням; важливий, організуючий елемент художньої форми. Узгоджуючи та взаємопов’язуючи всі частини твору між собою, композиція надає йому єдності та цілісності. Композиція може бути симетричною та асиметричною виражати рух або спокій мати ритм, привертати увагу своїм центром. Площинна композиція створюється на пласкій поверхні: на аркуші, картоні полотні тощо. Вона розглядається з однієї сторони. Об’ємна композиція (як і скульптура) розміщується у просторовому середовищі та оглядається з усіх боків. Вона має бути врівноваженою.

На нашій планеті також є сучасні споруди, які привертають увагу стрункими лаконічними формами, чіткими силуетами, красивими оздоблювальними матеріалами, оригінальним декором.

Мости - надзвичайно важливі для міста споруди. Вони не тільки забезпечують зв’язок між берегами річок, морських заток, але й часто завдяки своїй унікальній конструкції та оригінальній формі, стають своєрідною візитною карткою міста.
https://youtu.be/T8n7AmePR8Y 
[bookmark: _GoBack]Практичне завдання:
Створіть зображення мосту оригінальної конструкції в паперопластиці.

Домашнє завдання:
Поміркуйте де б ви створили міст у вашому місті, якщо ви були б архітектором? Який би він був?

