5 клас
План-конспект уроку
В 5 класі
21.04.2020.
Тема:Алгоритми з розгалуженнями
Метароботи: 
формувати предметні компетентності:розуміння сутності поняття розгалуження; Розуміння відмінностей між повним та неповним розгалуженнями; уміння складати, виконувати, змінювати алгоритми з розгалуженнями;
розвивати ключові компетентності:
· Компетентності в галузі природничих наук, техніки й технологій ( застосування логічного, алгоритмічного, структурного та системного мислення для розв’язування життєвих проблемних ситуацій);
· Інформаційно-комунікаційна компетентність (уміння подавати алгоритми в певному формальному вигляді та виконувати їх; використовувати в алгоритмах алгоритмічну структуру розгалуження);
· Навчання впродовж життя ( розвиток алгоритмічного мислення: вміння визначати послідовність дій,  які необхідно виконати для розв’язання певної задачі; обирати оптимальний алгоритм розв’язання задачі);

Вивчення нового матеріалу.
Алгоритмічна структура, що дає змогу виконавцеві алгоритму вибрати сценарій подальших дій залежно від істинності певного висловлювання (умови), називається розгалуженням.
Умовою називають логічне висловлювання, з якого починають будувати алгоритмічну структуру розгалуження. На блок-схемах умову записують у блоці, що має форму ромба.
Розглянемо приклад запропонований на слайді12
В алгоритмах використовують розгалуження двох видів: повне розгалуження і неповне розгалуження.
Виконання повного розгалуження відбувається так: виконавець виконує команду перевірки умови:якщо результат виконання цієї команди Так, то виконавець виконує послідовність команд 1, після чого переходить до виконання першої команди наступного фрагмента алгоритму; якщо результат виконання цієї команди Ні, то виконавець виконує послідовність команд 2, після чого також переходить до виконання першої команди наступного фрагмента алгоритму.
Завдання на повне розгалуження 
Виконання неповного розгалуження відбувається так: виконавець виконує команду перевірки умови: якщо результат виконання цієї команди Так, то виконавець виконує послідовність команд 1, після чого переходить до виконання першої команди наступного фрагмента алгоритму; якщо результат виконання цієї команди Ні, то виконавець переходить до виконання першої команди наступного фрагмента алгоритму.
Завдання на неповне розгалуження

Практична частина.
 (
Початок
Загадайте х та у 
Х+У
Х+У
>30
Більша 
Не більша
Результат 
Кінець
)Виконання завдань з підручника  с.169 № 3;5.

Робота за комп’ютером
1. Повторення правил безпечної поведінки за комп’ютером.
1. Інструктаж учителя.
1. Практична робота за комп’ютерами.
Вправи для очей.
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Домашнє завдання. Конспект вивчити, с.169 № 4;6.
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