Доброго  дня. учні 6 класу. Сьогодні  23.05.2022
Тема: Забруднення довкілля та його охорона
ПРОЧИТАЙТЕ І ДІЗНАЄТЕСЯ
· Про забруднення довкілля.
· Про охорону природного середовища.
Перегляньте  відео за посиланням 
›watch?v=vddL7bVpCyU

https://youtu.be/4eNtC0qQM6U
https://youtu.be/fxZBXEd2Z84
• Про забруднення довкілля. Забруднення природного середовища - внесення в навколишнє середовище не характерних для нього речовин. Нині забруднюється кожна з оболонок Землі, але особливо помітними є наслідки забруднення повітряної і водної оболонок.
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Забруднення атмосфери надзвичайно небезпечне. Адже кисень, який міститься у повітрі, потрібен для дихання всіх живих організмів. Так, не дихаючи, людина може прожити лише кілька хвилин. Нині, у результаті стрімкого розвитку промисловості, щодня в атмосферу викидається величезна кількість відпрацьованих газів та інших речовин, які змінюють її склад. Головна причина забруднення атмосфери - спалювання великої кількості мінерального палива. Спочатку це було вугілля, пізніше до нього приєднались нафта й газ. Нині найбільшим забруднювачем є транспорт.
Забруднення гідросфери. У річки й озера, особливо в межах великих міст, часто скидають відходи, що залишилися після господарської діяльності. Унаслідок цього водойми поступово «вмирають» - заростають водяними рослинами, їхні води втрачають кисень і майже всі живі організми гинуть.
Забруднення прісноводних поверхневих водойм і підземних джерел спричинило нестачу чистої питної води. Нині у світі чиста питна вода недоступна 1,7 млрд людей, а через 15-20 років їхня кількість сягне 3 млрд осіб. Від вживання забрудненої або зараженої води щороку вмирає 10 млн людей.
Через забруднення потерпають і солоні водойми. Світовий океан поступово перетворився на світову сміттєву корзину, у яку скидаються різноманітні відходи життєдіяльності людства. Унаслідок забруднення океану, перш за все, завдається великих збитків мешканцям моря, які нерідко просто гинуть.
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Океан не зберігає відходи. Особливо небезпечним для усього живого в океані є скидання хімічних речовин. Скидання хімічних відходів у контейнерах не гарантує абсолютної безпеки від забруднення океанської води, оскільки контейнери із часом руйнуються у солоній воді. Наприклад, металеві контейнери руйнуються в морському середовищі через десять років, бетоновані - протягом тридцяти років.
• Про охорону природного середовища. Охорона природного середовища - це заходи, спрямовані на його збереження та відновлення. Потреба в охороні природного середовища виникла з огляду на численні сумні наслідки господарської діяльності людини.
Час від часу, не витримуючи тиску діяльності людини, природа починала «мстити» - траплялися різні стихійні лиха. Отже, стало зрозуміло, що захист і відновлення чистоти природного середовища - це водночас і турбота про здоров’я людини. Розуміння цього сприяло тому, що в багатьох країнах світу, як-от у Німеччині, Нідерландах, Китаї, став дуже популярним «чистий» транспорт - велосипед. Чимало країн світу вже завзято почали повертати «борги» природі.
Піклуючись про те, щоб наступним поколінням дісталася хоча б мала частка природної спадщини їхніх предків, у різних природних зонах світу почали створювати різноманітні природоохоронні території. У заповідниках зберігається увесь природний комплекс, що назавжди вилучений з господарського використання.
Заказники - території, де охороняють окремі природні компоненти і де обмежено дозволене їхнє господарське використання. Парки - це пам’ятки садово-паркового мистецтва, де можна відпочивати, милуючись чудовими природними краєвидами й архітектурними спорудами (мал. 199). Нерідко такі парки створюють на місці колишніх лісових масивів просто в містах.
Природоохоронні території створюють не тільки для збереження типових (нерідко, унікальних) природних компонентів або комплексів. Тут також проводять наукові дослідження.
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Мал. 199. Парк «Софіївка» (м. Умань)
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Мал. 200. Алупкінський парк (також відомий як Воронцовський парк)

ЗАПАМ’ЯТАЙТЕ
• Головною причиною негативних змін, що відбуваються в географічній оболонці, є господарська діяльність людини.
ПРОВЕДІТЬ ДОСЛІДЖЕННЯ
Завдання 1
Тема: Розробка міні-проекту з утилізації побутових відходів.
1. Уважно розгляньте мал. 307, 308. Чи знаєте ви, чому на вулицях європейських міст стоїть кілька різних сміттєвих контейнерів? Чому важливо розділяти сміття?
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Мал. 308
2. Користуючись словником, дізнайтеся, що означають слова утилізація і рециклінг. Використайте ці слова як ключові для пошуку в Інтернеті способів переробки побутових відходів.
Завдання 2
Огляньте уважно навколишню місцевість і визначте місця забруднення.

ПІДВЕДЕМО ПІДСУМКИ
Планета людей
· Чисельність населення - сукупність усіх людей на Землі.
· Розміщення населення - розподілення населення по території Землі.
· Густота населення - кількість людей, що проживає на 1 км2.
· Групи людей зі схожими зовнішніми ознаками називають людськими расами.
· Основних людських рас три: європеоїдна, негроїдна (екваторіальна) і монголоїдна.
· Найчисленніші народи - китайці, хіндустанці й американці.
· Найбільші держави світу за площею - Росія, Канада і Китай.
· Найбільші держави світу за чисельністю населення - Китай, Індія, США.
· Україна межує із сімома державами.
· Господарська діяльність людини - це діяльність, спрямована на отримання корисної продукції.
· Зміни компонентів природи і природних комплексів Землі - надання їм нових рис і властивостей.
· Забруднення природного середовища - привнесення в навколишнє середовище не характерних для нього речовин.
· Охорона природного середовища - заходи, спрямовані на його збереження та відновлення
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