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Тема Держави світу
· Як називається країна, у якій ви живете? Які ще країни ви знаєте? Назвіть їх і покажіть на карті.
Держави світу. На певному історичному етапі розвитку людства почали виникати держави. Це були об’єднання людей, які проживали на спільній території, говорили переважно однією мовою, мали спільні господарські інтереси, хотіли захистити цю територію від ворогів. Кожна сучасна людина — громадянин певної держави (країни). Більшість держав утворилися за національною ознакою. Тому в Англії проживають англійці, у Німеччині — німці, у Китаї — китайці, у Японії — японці, в Естонії — естонці, у Польщі — поляки, в Україні — українці.
На земній кулі нині налічують понад 240 держав. Усі вони відрізняються площею, кількістю населення, особливостями географічного положення, рівнем розвитку господарства тощо. Кожна держава має свої кордони, столицю, закони, державні символи: герб, прапор, гімн.
Майже половина держав у світі — однонаціональні. У Японії, Швеції, Німеччині, Фінляндії, Польщі понад 90 % жителів належать до народу, ім’ям якого названа ця держава. Проте у світі є й багатонаціональні держави: США, Росія, Індія, Нігерія, Канада та ін. В Європі налічується 49 держав, 
в Азії — 50, Північній Америці — 38, Південній Америці — 15, Африці — 61, Австралії та Океанії — 33.
Політична карта світу. Карта, на якій показано певним кольором держави земної кулі, їх кордони, столиці, найбільші міста, транспортні магістралі, називається політичною.
 Наприклад, нашу державу Україну на карті Європи (мал. 146) зафарбовано рожевим кольором, сірим проведено кордони, позначено пунсоном1 столицю — м. Київ. Сусідами нашої країни з півночі є Білорусь, зі сходу — Росія, із заходу — Польща, Словаччина, Угорщина, Молдова, Румунія. Південну частину України омивають води Чорного й Азовського морів.
1 Пунсон — умовна позначка на географічних картах.
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Мал. 146. Політична карта Європи (фрагмент): 1 — Росія; 2 — Україна; 3 — Швеція; 4 — Німеччина; 5 — Велика Британія; 6 — Франція; 7 — Італія
Найбільшими за площею є Росія (17,075 млн км2), Канада (9,970 млн км2), Китай, США, Бразилія, Австралія, Індія.
Території невеликих за площею держав на політичних картах позначають цифрами. Під картою внизу (у легенді) цифри розшифровано — поряд із цифрою написано назву держави та її столицю. Наприклад, в атласі цифрою 1 позначено державу Естонію. Найменшою за площею державою світу є держава-місто Ватикан — 0,44 км2.
На сьогодні найчисельнішою країною світу є Китай: його населення становить 1 млрд 300 млн чоловік. За Китаєм ідуть Індія, США, Індонезія та Бразилія.
· Знайдіть на політичній карті Індію, США,  Бразилію.
За прогнозами вчених, населення Землі перестане збільшуватися до XXII ст. і становитиме приблизно 10-12 млрд чоловік.
ПОВТОРИМО ГОЛОВНЕ
· Держава — це територія з певними кордонами, населенням і політичною владою. У світі налічується понад 240 держав. Кожна з них позначена на політичній карті світу. Більшість держав утворилася за національною ознакою. За територією й кількістю жителів є держави одно- й багатонаціональні, великі та малі. Найбільшими державами світу є США, Китай, Індія, Росія.
· Географічне положення країн можна простежити за політичною картою світу. Україна знаходиться в центрі Європи. Її сусідами є Росія, Білорусь, Польща, Словаччина, Угорщина, Румунія, Молдова.
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