Доброго дня,  учні  6  класу.  Сьогодні   23.03.22

Тема. Пороги і водоспади. Живлення, водний режим річок і робота річок.

Очікувані результати.
Шановні учні, опрацювавши матеріал уроку, ви будете вміти:
 встановлювати взаємозалежність між рельєфом і напрямом течії річок;
 характеризувати особливості живлення і режиму річок;
 пояснювати, яку роботу виконують річки;
 знати та розуміти негативні наслідки повеней та паводків;
 оцінювати вплив людини на річки;
 удосконалите навички роботи з географічними картами.
Хід уроку
І. Актуалізація опорних знань учнів.
Чудовий  Дніпро у тиху погоду, коли вільно і плавно мчить крізь    
ліси і гори повні води свої... ( М. Гоголь )
- Так описав річку письменник. А як би описали її географи і що знаєте про річки ви, зараз з’ясуємо за допомогою наступного завдання.
Зайдіть за посиланням або скористайтесь  QR-кодом. (QR-код додається)

Прийом «Дивуй».
- Діти, ви любите мандрувати?
Мандрівник Оббіжисвіт розповів правдиву  історію про подорож річкою Незвичайною. Витікала вона з океану і несла свої води до гірських вершин. Вода пінилась і рухалась  вгору, долаючи пороги та водоспади. Чим вище піднімалась річка, тим повільнішою ставала її течія і ширшою річкова долина. Живилась річка рибою, човнами і деревами.
- Правдива ця історія? Сьогодні на уроці ми з’ясуємо, як залежить напрям і особливість течії річки від рельєфу, як утворюються пороги і водоспади, що таке режим річки, і, на кінець, чим живляться річки. 
ІІІ. Вивчення нового матеріалу.
1. Евристична  бесіда.
- Скажіть: чому тече вода в річці? Куди тече річка?
Приказки: „Вода тече у низину”, „Вода униз ллється”. Однак „Навпростець і річка не тече”.
- Кажуть: „Річки – діти рельєфу”. Як ви це розумієте? ( Рельєф впливає на довжину річки, характер і швидкість течії, наявність порогів і водоспадів).
- То які бувають річки в залежності від рельєфу? ( Рівнинні та гірські )
2. Опрацюйте параграф 48.
Подивіться відеопрезентацію за посиланням.
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• Чим живляться річки. Залежно від клімату джерелами живлення річок можуть бути дощові, талі снігові, льодовикові та підземні води. Більшість річок світу мають мішане живлення, тобто з різних джерел, хоча переважає все-таки живлення дощовими водами. Так, у річках екваторіальних широт понад 80 % кількості води поповнюється завдяки дощам. Багато рівнинних річок живляться талими сніговими водами, а також дощовими та підземними водами. До таких річок належать Дніпро та Волга. Талими льодовиковими водами живляться річки, що беруть початок високо в горах. У посушливих районах земної кулі річки зазвичай підтримують своє існування завдяки підземним водам.
МОЇ ДОСЛІДЖЕННЯ
За фізичною картою України визначте, чи є на території нашої країни річки льодовикового живлення.
• Чи мають річки режим.
 Кількість та рівень води в річках залежать від кліматичних умов і можуть значно коливатися протягом року. Регулярні зміни їхніх рівнів і кількості води - це і є режим річок.
Щорічний відносно тривалий розлив річкових вод - це повінь. А короткочасні раптові підняття води в річках називають паводком. Вони трапляються, наприклад, унаслідок злив або швидкого танення снігу й льоду в горах. Тоді річка може стати в 10 разів глибшою і нести в 100 разів більше води. У посушливий сезон окремі річки світу міліють або зовсім пересихають. У холодну пору року чимало річок замерзає. Інколи під час повені або паводка вода так сильно виходить з берегів, що це перетворюється на катастрофу (мал. 151).
• Яку роботу виконують річки. 
Робота річок - це руйнування, перенесення і накопичення гірських порід. Кожна річка розмиває гірські породи, руйнуючи їх. Таке руйнування називають ерозією. Навіть приказка твердить: «Потече вода - виникне канава». Що швидша течія річки, то сильніша ерозія. Тому руйнівна діяльність річки найпомітніша у верхній течії річок.
ЦІКАВО!!!
Географічні спостереження поетів. Не лише вчені, а й поети нерідко є досить спостережливими, помічаючи в природі те, про що зазвичай пишуть у суто наукових працях. Так, український поет Амвросій Метлинський досить влучно описав роботу річок:
Дніпр клекоче, стогне, плаче
Й гриву сивую трясе;
Він реве й на камінь скаче,
Камінь рве, гризе, несе...
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Мал. 151. Руйнівні наслідки повені й паводка
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Мал. 152. Утворення меандрів
Прокладаючи собі шлях, рівнинні річки часто утворюють закрути, або меандри. Ця назва походить від давньої назви річки Меандра, що звивисто текла на заході півострова Мала Азія. У такому меандрі річка тече швидше вздовж увігнутого берега, розмиваючи його. Тому закрути постійно збільшуються, доки не відбудеться їхній прорив. Тоді частина колишнього русла залишається збоку, поступово замулюється й утворює старичне озеро - старицю (мал. 152).
Значна частина піску, що переносить річка, відкладається на всьому її шляху. Із часом піщаних відкладів стає так багато, що русло великих річок міліє і вздовж берегів утворюються природні вали. Однак річка несе нові наноси і, зрештою, наче підіймає саму себе над прилеглими низовинами. Таке можна побачити, наприклад, в Європі та на сході Азії.

 Пороги. У місцях виходу твердих гірських порід, які перетинають шлях річки, утворюються пороги. Пороги дуже заважають судноплавству. Особливо багато їх на гірських річках.
Водоспади. Якщо на шляху річки трапляється великий виступ, складений твердими породами, утворюється водоспад. Найбільше їх у горах.
Найвищий водоспад у світі -  Анхель у Південній Америці.
Найбільшим в Українських Карпатах є водоспад Шипот.
В Кримських горах – Джур-Джур.
 
Помилуйтесь красою Ніагарського водоспаду      перегляньте  відео  за  посиланням watch?v=cf4jD9kszJA
 і дайте відповіді на запитання: 
- Як рельєф впливає на швидкість і характер течії річки?
- Яку роботу виконує вода?
- Як називається найширший водоспад світу?
5. Живлення річок
Щоб існувати, жити , треба живитися – такий незаперечний закон природи. Річки також підкоряються йому.
ІV. Закріплення вивченого матеріалу.
Перевірте засвоєння матеріалу за посиланням.
V. Домашнє завдання. Опрацюйте параграф 43. Опишіть річку нашої місцевості.
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