Доброго  дня. учні 6 класу.   Сьогодні 28.03.2022
Тема:    Безпека в побуті. Правила користування
водогоном та тепловими мережами

Поняття: водогін, водопостачання, теплові мережі.


 ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
1. Безпека нашої оселі 
· 
Ми  вже  з’ясували,  що  вдома  існує  ймовірність  різноманітних  небезпек.  В  усіх  кімнатах,  на  кухні,  у  коридорі  є  електричні  дроти,  розетки.  При  необережній  експлуатації,  пошкодженні  електроприладів  зростає  ризик  отримати  удар  електричним  струмом.  Звичайними  дверима  можна  нанести травму  собі  або  іншим  членам  родини,  хатнім  тваринам.  Вікна  та  балкони  —  також  місця  підвищеної  небезпеки.  Граючись  на  балконі,  можна  впасти  з  висоти.  Наявність  на  вікні антимоскітних  сіток  не  є  достатнім  захистом  навіть  для  маленьких  дітей.  Не  слід  забувати  й  про  ризик  розбити  скло  під 
час  надто  бурхливих  ігор  удома,  наприклад  з  м’ячем,  та  отримати  поранення.  Неналежним  чином  закріплені  шафи  та  полиці можуть впасти та травмувати людину.
На  кухні  особливо  багато  небезпек.  Це  й  порізи  розбитими  склянками,  опіки  гарячим  посудом  або  відкритим  вогнем  на  газовій  плиті,  це  прориви  водогінних  труб  або  труб опалення,  та  зовсім  небезпечні  для  життя  ризики  виникнення пожеж або вибухів газового обладнання.
У  ванній  кімнаті  зазвичай  зберігаються  засоби  побутової  хімії,  які  при порушенні  умов  зберігання  та  використання  можуть  стати  причиною  отруєнь,  опіків  шкіри  та  очей.  Особливу  небезпеку  засоби  побутової  хімії  та  ліки  становлять  для 
маленьких дітей.
Тому  слід  дуже  відповідально  ставитись  до  безпеки  вашої  оселі:  не  залишати  відкритими  вікна  та  балкони  без  нагляду,  закривати  й  ховати  всі  ємності,  що  містять  небезпечні хімічні  речовини,  не  забувати  перекривати  газ  та  воду,  коли йдете  з  дому,  слідкувати  за  станом  електричних  приладів,  не користуватися  несправною  апаратурою.  Адже  від  цього  залежить збереження життя й здоров’я.

2. Система водопостачання. Водогін
Система водопостачання
Система  водопостачання  являє  собою  комплекс  споруд  для забезпечення  споживачів  водою  в  необхідних  кількостях  і  необхідної  якості.  Система  водопостачання  має  бути  надійною,  без перерв або погіршення її якості в неприпустимих межах.
Основними  елементами  системи  водопостачання  є водозабірні  споруди,  за  допомогою  яких  здійснюється  прийом  води  з  природних  джерел, насосні  станції,  що  подають  воду  до місць  її  очищення,  зберігання  або  споживання,  споруди  для очищення  води,  водоводи  і  водогінні  мережі,  що  слугують  для транспортування і подачі води до місць її споживання.
Залежно  від  місцевих  природних  умов  та  характеру  споживання  води,  а  також  залежно  від  економічних  чинників схема  водопостачання  може  значно  змінюватись.  На  схему водогону  впливає  джерело  водопостачання:  його  потужність, якість  води  в  ньому,  відстань  від  нього  тощо.  Іноді  для  одного  населеного  пункту  чи  об’єкта використовується  декілька природних джерел.

♦ Історична довідка про розвиток водопостачання
Перші  згадки  про  систему  водопостачання  або  про  самий  перший  водогін  дійшли 
до нас з давніх-давен. Знайдені письмена, папіруси й глиняні таблички із записами про  цілі  комплекси  й  системи  водопостачання  для  поливів  полів  та  громадських справ.  У  стародавній  державі  Урарту  була  знайдена  споруджена  в  VII  ст.  до  н.  е. каналізаційна  система,  яку  використовували  для  відводу  води  шляхом  самопливу на значні відстані.
Самий перший справжній водогін з'явився у Стародавньому Римі в 312 році до н. е. 
Його довжина становила 16,5 км. Цензор Аппій Клавдій у будівництво водогону навіть 
вклав власні кошти. Громадяни були йому за це дуже вдячні, адже раніше люди носили дощову, ключову, річкову воду та зберігали її у великих ємностях у своїх будинках. 
Невідомо  коли  з  явився  перший  водогін  у  Києві.  У  документальних  джерелах  він 
вперше згадується на початку VII ст. Тоді джерельну воду з київських гір підвели до 
католицького  домініканського  монастиря.  У  VIII  ст.  було  споруджено  Подільський 
водогін.  Ця  система  складалася  із  дерев'яних  труб,  з'єднаних  залізними  муфтами. 
Коли вона перестала функціонувати, точно не відомо. У XX ст. було знайдено лише залишки  труб  цієї  системи.  У  водогінній  системі  Подолу  вода  подавалася  із  водозбірника, до якого самопливом надходила з джерел з-під Андріївської гори.

Джерела води в сільській місцевості

Міські  жителі  так  звикли  до  централізованого  водопостачання,  що  не  замислюючись  користуються  всіма  перевагами  цивілізації.  Але  багато  людей,  що  проживають  у  невеличких селах,  ще  досі  користуються  такими  джерелами  води,  як  колодязі, колонки, джерела тощо.


Очищення  води  —  це  видалення  з  води  небажаних  домішок  і  елементів.  Існує  багато  методів  очищення,  які  можна  розподілити по групах:
· механічні  (проціджування,  відстоювання  й  фільтрування);
· фізико-хімічні (кип’ятіння, дистиляція);
· біологічні.
Найбільш  дешеве  механічне  очищення  застосовується  для  видалення  механічних  домішок.  Основні  методи;  проціджування,  відстоювання  й  фільтрування.  Застосовуються  як  попередні етапи.
Хімічне  очищення  застосовується  для  видалення  з  води розчинних  неорганічних  домішок.  При  обробці  води  реагентами  відбувається  їх  нейтралізація,  видалення  розчинених сполук, знебарвлення й знезараження води.
Фізико-хімічна  очистка  застосовується  для  одночасного очищення  води  від  дрібних  частинок,  домішок,  розчинених сполук.  До  фізико-хімічних  способів  відносять кип’ятіння, дистиляцію.
Біологічні  методи  застосовуються  для  очищення  від  розчинених  органічних  сполук.  Метод  заснований  на  здатності мікроорганізмів розкладати розчинені органічні сполуки.
Сьогодні  із  загальної  кількості  стічних  вод  механічного очищення  зазнають  68  %  усіх  стоків,  фізико-хімічного  3  %, біологічного  —  29  %.  У  перспективі  передбачається  підвищити  частку  очищення  біологічним  методом  до  80  %,  що  покращить якість води.
Найбільш сучасні методи очищення води — обробка сріблом, озонування, ультрафіолетове опромінення.


Методи очищення
води

Механічні
Проціджування, 
відстоювання, 
фільтрування

Фізико-хімічні
Кип'ятіння, дистиляція, обробка сріблом, 
озонування,ультрафіоле -тове опрмінення

Біологічні
Засновані на здатності мікроорганізмів розчиняти органічні  сполуки












4. Правила користування водогоном в оселі.
Аварії на водогоні. Дії в аварійних ситуаціях

Зручно, коли в будинку є водопостачання: і гаряче і холодне Якщо водогін  виходить з ладу вода – може затопити помешкання  і,  як  наслідок,  завдати  великих  збитків  усій  родині  та  сусідам.  Бувають  випадки,  коли  причиною  затоплення є неправильне користування водогоном і каналізацією.


Правила користування водогоном та каналізацією:
· не  засмічуй  каналізацію  —  не  кидай  в  унітаз  сміття, харчові відходи тощо;
· щоб  на  кухні  не  забруднювався  зливний отвір  раковини, слід  використовувати спеціальну  решітку,  що  затримує  харчові відходи;
· завжди  після  користування  водою  закривай  крани,  стеж,  щоб вода не капала;
· не  залишай  без  нагляду  воду,  що  ллється.  Набираючи  ванну,  періодично  перевіряй,  чи  вода  не  перелилася  через край.
· 
Дії  в  аварійних  ситуаціях  (наприклад,  розрив  труби  чи зламався кран):
перекрити  воду  за  допомогою  вентилів  водопостачання,  які є у квартирі;
· повідомити про аварію батьків;
· зателефонувати  до  житлово-експлуатаційної  організації  та викликати майстрів;
· якщо  вода  ллється  на  підлогу,  слід  підставити  відра  або інші ємності для збирання рідини, витерти підлогу.
5.  Теплові мережі


Будова теплових мереж

Неможливо  уявити  наші  оселі  без  батарей  центрального  опалення.  Теплова  мережа  являє  собою  складну  розгалужену систему  трубопроводів  для  транспортування  та  розподілу  гарячої  води  або  пари  —  саме  ними  обігріваються  наші  домівки  холодної пори року.
Правила користування тепловими мережами
Обслуговування  та  експлуатацію  опалювальних  систем здійснюють  фахівці  —  робітники  комунальних  підприємств міста.  Але  кожен  мешканець  має  слідкувати  за  належним  станом  опалювальних  систем  у  своїй  оселі.  Своєчасно  повідомляти  ремонтні  служби  про  пошкодження  опалювального  обладнання,  замінювати  зношені  труби  та  батареї  центрального опалення.

Дії  в  аварійних  ситуаціях  (наприклад  розрив  труби  чи 
протікання батареї опалення):
· перекрити  подачу  опалення  за  допомогою  вентилів  (якщо вони є у квартирі);
· повідомити про аварію батьків;
· зателефонувати  до  житлово-експлуатаційної  організації  і викликати майстрів.
6.Економія води 




♦  Факти для обмірковування
Сьогодні  третина  людства  зазнає  труднощів  із  доступом  до  питної  води.  І  це  не лише Африка та Азія, але й деякі регіони США й Середземноморського узбережжя. 
Уже сьогодні в США з являються міста-примари, залишені людьми через відсутність прісної води.
У  багатьох  країнах  грунтові  води  викачуються  зі  швидкістю,  що  в  декілька  разів перевищує швидкість їх відновлення.
У  2030-2035  роках  кількість  людей  з  обмеженим  доступом  до  питної  води  збільшиться до 3 млрд осіб.
Тонесенька цівка води, що витікає з крану за добу, становить утрату 150 л води.


. ЗАКРІПЛЕННЯ ВИВЧЕНОГО МАТЕРІАЛУ
· Розгадування загадок про небезпечні предмети побуту
У носатого Івана 
Одежина дерев’яна.
Він у чистім полі ходить 
І по ньому носом водить.
Не стрижений, не чесаний —
Гострим ножем зтесаний. (Олівець.)
♦  Правила користування олівцем
В олівцем слід поводитися дуже обережно. Гострим кінцем можна поранитися, по­
шкодити око, що дуже небезпечно. Передавати олівець слід, тримаючи гострий кінець у руці.
Що воно за свинка?
Невеличкий зріст,
Із заліза спинка,
Із конопель хвіст? (Голка з ниткою.)
♦  Правила користування голкою
Голка дуже потрібна в побуті, але й одночасно е небезпечною. Тому завжди слід 
дотримуватися таких правил: голка має бути завжди з ниткою, кінці якої обов'язково зафіксовані; знаходитися в гольниці або в спеціальному пристрої чи клаптику тканини; 
щоб голки не падали й не розсипались, зручніше зберігати їх у коробці, на дні якої лежить магніт.
Дерев’яні хлопці 
Лежать у коробці.
Коли з нами граються,
То вогнем займаються. (Сірники.)
♦ Історія появи сірників
Перші  сірники  з  явились  у  Китаї  в  577  році.  У  Європі  перші  відомості  про  сірники датуються  1530  роком.  їх  завезли  з  Китаю  мандрівники.  Вони  коштували  надзвичайно  дорого,  і  простим  людям  були  не  доступні.  Бідняки  користувалися  кресалом та гнітом.
Одну  з  перших  машин  для  виготовлення  сірників  винайшов  російський  учений 
Мусін-Пушкін.  Відразу  сірники  звинуватили  у  виникненні  пожеж,  і  вони  були  забо­
ронені.  Закрилися  фабрики,  не  дозволялося  ввозити  сірники  з-за  кордону.  Тільки 
через 20 років заборону було скасовано.
Сьогодні  користуємося  господарськими  сірниками.  €  ще  спеціальні  сірники  для 
моряків  і  мисливців,  які  не  гаснуть  на  вітрі  та  під  дощем.  Е  сірники  сигнальні,  що 
горять  червоним,  синім  чи  зеленим  кольором.  А  для  розпалювання  камінів  вико­
ристовують сірники завдовжки 20 см.
Пам  ятайте!  Сірники  —  не  іграшка.  Невміле,  необережне  користування  ними  може спричинити пожежу.

Домашнє  завдання 
1.Опрацювати  параграф  23
2.Обговоріть  з  батьками  заходи  щодо  економії  води  та  запобігання небезпечних ситуацій у вашій оселі.
Дізнайтеся,  де  у  вашій  оселі  розташовані  труби  гарячої  та  холодної  води,  запірні  крани  для  водогінних  труб,  газові  вентилі,  де  розміщено  електровимикач,  що  відключає  від електромережі всю оселю.

До  побачення.  Доброго  вам  здоров’я.
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