Дата   18.04.2022. 
Тема  Біосфера. Склад та межі біосфери.
• Пригадайте з курсу природознавства, які на Землі є основні групи організмів.
• До яких середовищ життя пристосувалися організми на нашій планеті?
ПЕРЕГЛЯНЬТЕ  ВІДЕО  ЗА  ПОСИЛАННЯМ 
https://youtu.be/MJihulhaQ8M


СКЛАДОВІ БІОСФЕРИ. Наша планета існує в безмежному просторі Всесвіту, маючи тоненьку повітряну обгортку, яка не дає випаруватися воді й утримує кисень. Завдяки цьому Земля — єдина з усіх відомих планет, де є середовище, в якому існує життя. Біосфера — це оболонка Землі, що заселена організмами. Вона перетворена ними і перебуває під їхнім впливом.
Біосфера почала формуватися із зародженням життя на Землі — близько 3,5 млрд років тому. Першими примітивними істотами були бактерії. Вони виникли у мілководних водоймах в умовах теплого і вологого клімату. Значно пізніше з’явилися водорості — перші рослини на Землі. Минули мільйони років, відколи в давніх морях зародилися перші тварини. Звідти життя поширилося і на суходіл. Протягом геологічної історії розвиток організмів відбувався нерівномірно. Одні види збереглися майже без змін від давніх геологічних епох до нашого часу, розвиток других привів до складних форм життя аж до людини, а розвиток третіх закінчився вимиранням, як, наприклад, динозаврів.
Нині в біосфері налічують близько 3 млн видів організмів. Вони дуже різноманітні. Ви знаєте рослини: водорості, трави, кущі, дерева. Вам відомі тварини: черви, молюски, павуки, комахи, риби, раки, жаби, змії, птахи, звірі. Крім них, існує багато видів бактерій, яких не просто розгледіти навіть у мікроскоп. Окремо розрізняють групу — гриби. Усі організми, усі форми життя є складовими біосфери.
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ДЕ ПРОХОДЯТЬ МЕЖІ БІОСФЕРИ. Своєрідність біосфери полягає в тому, що вона розмішується в інших оболонках: атмосфері, літосфері, гідросфері. Верхня межа біосфери, тобто там, де живуть організми, проходить в атмосфері на висоті 20-25 км. Це висота озонового шару, який захищає все живе від шкідливої дії ультрафіолетового випромінювання. Приземний повітряний простір — середовище існування птахів, а до верхніх меж тропосфери життя розсіяне у вигляді мікроорганізмів і пилку рослин. У гідросфері істоти є в усій товщі води. Нижня межа біосфери проходить у літосфері на глибині близько 5 км, де за високих температур у земній корі і без кисню можуть існувати, знову ж таки, тільки окремі мікроорганізми. В основному поширення живих істот обмежується вглиб лише кількома метрами.
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ЯК ОРГАНІЗМИ ВЗАЄМОПОВ'ЯЗАНІ. Рослини, тварини, гриби і бактерії можуть існувати тільки в нерозривному зв’язку між собою.
Рослини листками поглинають із повітря вуглекислий газ, а корінням вбирають воду з ґрунту. У процесі фотосинтезу з цих неорганічних речовин вони створюють органічні, виділяючи кисень. Кисень необхідний усьому живому, в тому числі й самим рослинам, для дихання. Тварини, вдихаючи кисень, видихають вуглекислий газ, а він потрібний рослинам для фотосинтезу. Органічні речовини необхідні для живлення рослин і тварин. Але тварини їх створювати не здатні. Тому вони живляться рослинами (травоїдні) або поїдають інших тварин (хижаки). Рештки рослин і тварин давно вкрили б усю Землю шаром у кілька десятків метрів, якби не бактерії і гриби. Вони розкладають органічні рештки на неорганічні речовини, і ті знову стають придатними для живлення рослин. У такому біологічному кругообігу всі ланки: рослини, тварини, гриби і бактерії — взаємопов’язані.
Тваринний світ — це різні угруповання тварин. У біосфері тварини різноманітніші — їх 1,5 млн видів, натомість рослин лише 0,5 млн. Це пояснюється тим, що на відмінну від рослин, тварини можуть пересуватися. Це дає їм більше можливостей для пристосування, тобто для виникнення різних видів.
У природі кожна рослина і тварина пристосовані до певного середовища. Наприклад, у лісах тварини живуть серед густої деревної рослинності, у них краще розвинутий слух, ніж зір, тому що в лісі менша видимість. У степах, де панує трав’яна рослинність, на відкритих просторах у тварин добре розвинутий зір, там переважають травоїдні та комахоїдні види. Поширення організмів на Землі дуже нерівномірне. Воно залежить від кліматичних умов, які змінюються від екватора до полюсів. У цьому ж напрямку зменшується кількість видів рослин і тварин 
ЯК ЛЮДИНА ВПЛИВАЄ НА РОСЛИННІСТЬ І ТВАРИННИЙ СВІТ. Нині людина за впливом на біосферу перевершила всі природні стихії. Рослинний покрив постійно потерпає від господарської діяльності людини. Степи повсюдно розорані під сільськогосподарські угіддя. Надмірне збільшення поголів’я худоби призводить до знищення трав’яного покриву. Для розширення ділянок під угіддя вирубують ліси. Крім того, дерева рубають заради деревини, яку використовують у будівництві й промисловості. Як наслідок — виникають пустельні райони. Винищуючи рослинність, людина знищує середовище існування багатьох видів тварин.
РЕКОРДИ СВІТУ ЛЮДЕЙ І ПРИРОДИ
1 га лісу за рік очищує 18 млн м3 повітря і забезпечує киснем 7 людей.
ЗАПАМ’ЯТАЙТЕ
• Біосфера — це оболонка життя, яка населена організмами.
• Складниками біосфери є такі основні групи живої природи: рослини, тварини, бактерії, гриби.
• Рослинність — це сукупність усіх рослинних угруповань на певній ділянці земної кулі (у певній місцевості чи регіоні або на планеті).
• Тваринний світ — це сукупність різних угруповань тварин у певній місцевості.
• Поширення рослин і тварин на суходолі залежить від клімату, тому кількість їх видів закономірно зменшується від екватора до полюсів.
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