6 КЛАС ІСТОРІЯ
ТЕМА: Римська імперія. Виникнення християнства.
МЕТА: ознайомити учнів з Римська імперією та виникненням християнства, сформувати уявлення про християнську церкву як релігійну організацію; розкрити причини перетворення християнства на державну релігію РОЗВИВАТИ ПІЗНАВАЛЬНІ НАВИЧКИ РОБОТИ НА УРОЦІ ТА РОБОТУ З Біблією, виховувати ставлення учнів до даної теми.
Перейдіть за посиланням: https://www.youtube.com/watch?v=o1qPg0A0PzU та дізнайтеся про Римську імперію у 3-4 ст.
Незважаючи на переслідування християн, їхня кількість постійно зростала. Навіть мати Константина І ( 306-307 рр.) Єлена прийняла християнство. Тоді цей імператор прийняв рішення і вирішив зробити християн своїми союзниками, адже попри все інше, вони проповідували покірність владі.
У 313 р. він видав так званий Міланський едикт (указ), який суттєво змінив становище християн.
Тепер християни бували в містах свої храми, проводили урочисті багатолюдні богослужіння. Кожна громада обирала з числа найшановніших людей священика, який правив богослужіння (пресвітерів). Збори священиків однієї місцевості обирали старшого між собою  - єпископа. В столиці і великих містах – архієпископа. Архієпископ Рима отримав особливий титул – папа. Він став на чолі всієї християнської церкви, яка перетворилася на велику й могутню релігійну організацію, помітно впливаючи на державні справи Римської імперії, а з ІV ст. дістала підтримку імператорської влади.
У 325 р. в м. Нікея зібралися 318 християнських єпископи й богослови (тлумачі Священного Писання) усієї імперії. На Нікейському соборі вони затвердили єдині правила та обряди богослужіння. Біблія (Старий Завіт) була визнана священною книгою нарівні з Євангеліями – Новим Завітом. Згідно із рішення Першого вселенського собору, запроваджувалася семиденна неділя, останній день якої Константин оголосив «днем воскресіння Христа» - вихідним і святковим днем.
Перед смертю Константин І охрестився і став першим імператором-християнином. Наступні імператори-християни зміцнювали християнську церкву, даруючи їй землі й багатства, звільняли від сплати податків.

   Християнство – державна релігія Римської імперії ст. 207-208
Робота з текстом підручника

 Отже, християнство зародилося на сході Римської імперії (території сучасного Ізраїлю, в Палестині) у I столітті. Християнська церква, як фактично єдина географічно-адміністративна спільнота, проіснувала приблизно до 484 року, хоча з кінця I століття в ній виникали різні секти, протистояння.

Домашнє завдання
1. Опрацювати відповідний параграф підручника
2. Читання Біблії.

