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Тема: Природні умови Італії та виникнення міста Рим.
План
1. Природні умови Італії.
2. Легенда про виникнення міста Рим
3. Політичний устрій країни.
4.  Заняття мешканців країни

Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/ajj-sapw-knc 
 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: ajj-sapw-knc
1. Апеннінський півострів, розташований на півдні Європи, далеко виступає в Середземне море і формою нагадує чобіт. Має довжину близько 1100 км, найбільша його ширина 240 км. Недалеко від півострова лежить багато островів, історично пов'язаних із півостровом і  кліматично подібних до нього; найбільші й найвідоміші серед них —  Корсика, Сардинія, Сицилія.
Апеннінський півострів омивається Адріатичним морем на сході,  Іонічним морем на півдні, Середземним, Тірренським і Лігурійським морями— на заході та південному заході. Східне узбережжя не має зручних бухт, на відміну від південного і західного.
Від решти Європи Італія відокремлена Альпами, що й визначає тепліший, сприятливий для рільництва клімат. Апеннінські гори — єдині на півострові. Вони не такі круті й високі, як Балканські. Більшість  річок півострова (Тибр, По та ін.) судноплавні, що сприяло тісним  зв'язкам між областями Італії. Півострів багатий на природні ресурси: метали і сіль.
Виходячи з природно-кліматичних особливостей, Італію поділяють на три частини: північну, середню і південну.
Північна Італія зрошується річкою По та її численними притоками  розташована між Альпами й Апеннінськими горами. До її складу  входили три області: 1) Лігурія; 2.) Цизальпійська Галлія, тобто Галлія, розташована з цього (італійського) боку Альп; 3) Венеція.
Середня Італія лежить між річками Макрою, Рубіконом на півночі, Сіларом і Фертуром (Френто) —на півдні. Вона складається із шести областей: Етрурія, Лацій, Кампанія, Умбрія, Піцен,  Самній.
Південна Італія поділяється на Апулію, Калабрію, Луканію,  Бруттій.
2.   Виникнення міста Риму та правління царів.
Після загибелі Трої троянський герой Еней, син богині Венери, подолав довгий шлях і прибув до Італії. Там він став родоначальником могутньої династії римських правителів. У його правнучки – жриці Реї Сільвії – від бога війни Марса народилися двоє близнят – Ромул та Рем. Жорстокий цар наказав кинути їх у Тибр . він боявся, що коли діти виростуть, то скинуть його з престолу. У цей час на річці була повінь. Кошик з немовлятами водою винесло на мілке місце ,і він зачепився за вербову гілку. На плач хлопчаків прибігла вовчиця і нагодувала їх своїм молоком. Потім їх підібрав та виховав пастух. Коли брати виросли, вони вбили злого царя. Ромул і Рем вирішили заснувати місто, але не могли домовитися, де саме його збудувати і хто в ньому правитиме. Під час сварки Ромул убив Рема. Біля того місця, де малими їх знайшов пастух, Ромул заснував місто Рим і став у ньому правити. Рим ( лат. - РОМА).
Римляни вели відлік часу від легендарного року заснування свого міста 753року до н.е. пізніше вони встановили там бронзову статую вовчиці.  
3. Населення Давньої Італії.
Про ранню історію Італії та її ранніх жителі в відомо досить мало. Однак на основі археологічних знахідок можна відновити картину населення півострова. У Лігурії жили лігури, у Венеції— венети, у Цизальпійській Ґаллії — ґалли. На півдні Апеннінського півострова жили япіги, лукани та бруттії. У цій області були також грецькі колонії.
Греки називали Південну Італію Великою Грецією. Найважливішими містами були Тарент, Кротон, Фурії. У VI—V ст. до н. е. грекам довелося боротися з пунами (фінікійцями) та їхніми союзниками — етрусками — за владу над Південною Італією. Греки розгромили своїх ворогів у битвах при Гімері (280 р. до н. е.) і при Кумах (474 р. до н. е.), після чого встановили гегемонію в регіоні. Однак через постійні конфлікти між окремими полісами їхнє панування тривало недовго. У результаті грецькі міста виявилися беззахисними перед місцевими племенами,
Центральну Італію населяли племена італіків та етрусків. Етруски прийшли до Італії морським шляхом приблизно у VIII ст. до н. е. Про їхнє походження нічого не відомо. Прийшовши до області, названої на їхню честь Етрурією, вони підкорили місцеві народи й заснували свої міста-держави. Етруски займалися в основному торгівлею та піратством.
Поряд з етрусками жили італійські народи — латини, самніти й інші. Це були, в основному, мирні хлібороби та скотарі. Однак саме вони заснували місто, що підкорило собі весь відомий тоді світ, — Рим.
Запам’ятайте:
· Природа Апеннінського півострова сприяла розвитку рільництва, скотарства, ремесла.
· Населення  Італії  в  найдавніші  часи, складалося   з  різних племен.
· 753 р. до н. е. був заснований Рим.
—	До 510 р. до н. е. в Римі правили царі, населення складалося
з патриціїв, плебеїв і рабів.
На домашнє завдання: параграф 39
