6 клас.        Основи   здоров’я      31.01.
Тема:  Види стосунків. Стосунки в родині, класі,
підлітковому середовищі
Мета: розглянути  різні  види  стосунків,  розвивати  навички  ефективного  спілкування,  опанувати  конкретні  прийоми  налагодження  стосунків  із  дорослими, однолітками, виховувати культуру спілкування.

Хід уроку
Принципи нашого спілкування:
· щирість;
· активність;
· відкритість;
· не перебиваємо;
· можемо доповнювати;
· допомагаємо кожному в складній ситуації.
Я  пропоную  почати  з  того,  що  кожен  з  вас  по  черзі  називає  своє  ім’я  та  називає  свою  найкращу  якість,  що  починається на ту ж букву, що й ім’я.

Приклад: Олег  — організований і т. д.

. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
1. Види стосунків
Людина  —  істота  суспільна.  Ми  живемо  серед  людей,  залежимо  від  них,  а  вони  від  нас.  Якщо  ми  не  навчимося  успішно спілкуватися, то це може спричинити низку проблем.
Усі  люди  різні,  тому  стосунки  з  людьми  залежать  від  багатьох  чинників:  віку  людини,  її  соціального  статусу,  рідна  це людина або чужа тощо.
М.  Обозов  пропонує  таку  класифікацію  міжособистісних стосунків:
· знайомства;
· приятелювання;
· товариські;
· дружні;
· любовні;
· подружні;
· родинні;
· деструктивні.
Дружні  стосунки  характеризуються  високим  рівнем  вибірковості,  взаємною  щирістю,  повного  довірою,  готовністю прийти  на  допомогу  один  одному  в  будь-який  момент.  Дружба  безкорислива:  людина  насолоджується  тим,  що  робить  приємне іншій людині.
До  деструктивних  стосунків  належать  такі  форми  контактів,  що  ускладнюють  або  руйнують  стосунки  та  згубно  позначаються  на  людині  чи  обох  партнерах.  Прикладами  такого роду  контактів  можуть  бути  маніпулятивне  спілкування, агресивний  стиль  спілкування.  Навіть  мовчання  може  мати деструктивний  характер,  особливо  тоді,  коли  воно  приховує якусь  важливу  інформацію  або  є  засобом  покарання  партнера. 
Чимало  особистих  рис  характеру  людини,  таких  як  хитрість, схильність  до  наклепів,  упередженість,  стереотип  мислення, мстивість,  цинізм,  можуть  бути  підґрунтям  деструктивних стосунків.
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2. Правила спілкування 

При  спілкуванні  важливо  враховувати  інтереси  та  проблеми  тих,  з  ким  спілкуєшся.  Спілкування  —  це  «колективна гра», тому треба знати її правила.
Головне  в  спілкуванні  —  це  увага  до  людини,  з  якою спілкуєшся.  І  не  просто  увага,  а  доброзичлива  увага.  «Чини з іншими так, як хочеш щоб чинили з тобою».
Навчитися  розуміти  людину  не  легко,  іноді  важко  зрозуміти  її  почуття  та  емоції.  Допоможе  в  цьому  один  простий  прийом  —  спробуйте  поставити  себе  на  місце  іншої  людини, зрозуміти причини її вчинків та слів. І ще потрібно навчитися  поважати  всіх  людей.  Людина  потребує  поваги  завжди, у будь-яких ситуаціях.

Поняття про емпатію
Емпатія  —  це  розуміння  емоційного  стану  іншої  люди­ни  за  допомогою  співпереживання,  проникнення  в  його  особистий світ.
Не  всі  можуть  відчувати  глибоке  почуття  емпатії,  проте виявляти  його  ми  часом  буваємо  зобов’язані.  Правила  пове дінки  спонукають  нас  виявляти  емпатію  —  кивати,  робити відповідний  вираз  обличчя  під  час  розмови  тощо.  Щира  ж  емпатія  зазвичай  виникає  між  двома  близькими  людьми  й  дозволяє відчувати взаєморозуміння.
У  психології  виділяють  два  види  емпатії  —  емоційну  та когнітивну.  Емоційна  емпатія  —  це  здатність  на  чуттєвому рівні  співпереживати  людині.  Когнітивна  емпатія  дозволяє шляхом  логічного  мислення  зрозуміти,  що  в  такий  момент відчуває  людина,  і  через  це  наблизитися  до  істинного  співпереживання.
У  звичайному  спілкуванні  не  так  і  важливо,  який  вид емпатії ви виявляєте. А от між двома близькими людьми здатність  до  емоційної  емпатії  дуже  важлива,  адже  кожній  людині  хочеться  бачити  біля  себе  тих,  хто  дійсно  розуміє  її  емоції  і здатний до співпереживання.
Рівні емпатії:
· 1-й  рівень  емпатії  вважається  найнижчим.  Люди  сконцентровані  на  собі,  вони
абсолютно  не  цікавляться  думками  й  почуттями  інших  людей.  Іноді  вони  перебувають 
у  впевненості,  що  розуміють  оточуючих,  проте  їх  думка є  неправильною,  оскільки  через  концентрацію  на  собі вони не в змозі це усвідомити.
· 2-  й  рівень  емпатії  є  найпоширенішим.  Більшість  людей  можуть  ігнорувати
думки  й  почуття  інших  людей  лише в  певних  ситуаціях.  Уважається,  що  в  різних  виявах  цей тип властивий більшості людей.
· 3-  й рівень емпатії вважається найвищим. Такі люди постійно  й  глибоко  відчувають
оточуючих,  здатні  подумки відтворити  будь-які  переживання,  розуміють  людей  кра­
ще,  ніж  вони  самі  себе.  Такі  люди  не  нав’язують  свою думку  й  дають  слушні  поради  —  адже  вони  даються з  точки  зору  запитувача.  Саме  такі  люди  стають  найкращими друзями й психологами.
Нескладно  зрозуміти,  що  емпатія  та  симпатія  тісно пов’язані  між  собою.  Ми  тягнемося  до  людей,  які  добре  розуміють  нас,  і  відштовхуємо  тих,  хто  зрозуміти  нас  не  в  змозі.  Кожна  людина  прагне  бачити  біля  себе  таких  друзів,  які  будуть розуміти її, як вона сама.
Також  для  взаєморозуміння  дуже  важливим  є  вміння сприймати людину такою, яка вона є. Людину, яка з повагою ставиться  до  інших,  поважає  їх  погляди  та  уподобання,  називають толерантною.
—  Пригадайте, що таке толерантність.
Толерантність — це здатність без агресії сприймати думки,  поведінку,  форми  самовираження  та  спосіб  життя  іншої людини, що відрізняються від власних.
Толерантність  —  це  не  байдужість.  Вона  не  означає  також  прийняття  іншого  світогляду  або  способу  життя,  вона полягає  у  визнанні  права  іншої  людини  жити  відповідно  до власного світогляду.
Толерантність означає повагу, прийняття і правильне розуміння інших культур, способів самовираження й вияву людської індивідуальності. Під толерантністю не мається на 
увазі поступка, поблажливість чи потурання. Вияв толерантності також не означає терпимість до соціальної несправедливості, відмову від своїх переконань або поступки чужим переконанням, а також нав’язування своїх переконань іншим людям.
Методи покращення стосунків:
1. Не зациклюйтесь на образах.
2.  Не  нав’язуйте  свою  думку,  обговорюйте  проблемні  питання.
3.  Намагайтеся  завжди  зрозуміти  іншу  людину,  поставити  себе на її місце, зрозуміти її почуття.
4.  Не  намагайтеся  змінити  людину  —  приймайте  її  такою, яка  вона  є,  з  усіма  перевагами  та  недоліками  —  адже ніхто не досконалий.
5.  Не ображайте одне одного, не вживайте образливі слова.
6.  Намагайтеся  більше  спілкуватися,  знаходьте  спільні  інтереси:  музика,  книги,  фільми.  Частіше  вигадуйте  якісь спільні справи, проекти.
7.  Пробачайте  та  просіть  вибачення.  Не  намагайтесь  бути завжди  правим.  Щоб  уникнути  конфлікту,  не  бійтесь першими попросити вибачення.
8.  Довіряйте одне одному.
Отже,  ми  з’ясували,  що  для  налагодження  стосунків з  будь-якою  людиною  треба  намагатися  зрозуміти  її,  поставити себе на її місце. Але це не так легко. Людина в різних
життєвих  ситуаціях  може  поводитися  різно,  залежно  від певних умов.
Ось,  наприклад,  учитель  на  уроці  спокійно  пояснює  матеріал,  учні  працюють,  у  класі  відбувається  плідна  співпраця, усі  спокійні,  зосереджені.  І  ось  ситуація  змінюється:  хтось починає  пустувати.  Учитель  змінює  манеру  поведінки  —  стає 
строгим,  робить  зауваження.  Змінилися  настрій  і  вираз  обличчя  у  вчителя,  у  дітей.  А  ось  на  уроці  настав  момент  відпочинку:  учитель  запропонував  пограти  в  рухливу  гру.  І  знову настрій  і  поведінка  змінюються:  усі  починають  посміхатися, розслабляються.
Структура особистості
У  сучасній  психології  особистість  кожної  людини  розглядається  в  трьох  станах:  Дитина,  Дорослий,  Батько  (за  Еріком Берном).
♦ Довідка
Ерік  Берн  (1910-1970  рр.)  —  американський  психолог  і  психіатр.  Відомий,  перш  за все,  як  розробник  транзакційного  аналізу.  Розвиваючи  ідеї  психоаналізу,  Берн  зо­
середив  увагу  на  «транзакціях»  (від  англ.  Ігапзасііоп  —  угода),  що  лежать в основі міжособистісних стосунків. Берн розглядав три стани особистості: Дорослий, Батько  й  Дитина.  Вступаючи  в  контакт  із  навколишнім  середовищем,  людина,  на думку Берна, завжди перебуває в одному із цих станів.
Стан  «Дитина»  —  це  джерело  інтуїції,  творчості,  спонтанних спонукань і радості.
Стан  «Дорослий»  необхідний  для  повсякденного  життя. 
Людина  переробляє  інформацію,  яку  потрібно  знати,  щоб ефективно  взаємодіяти  з  навколишнім  світом.  Наприклад, при  переході  вулиці  необхідно  швидко  провести  оцінку  ситуації.  Людина  починає  діяти  тільки  тоді,  коли  оцінить  ступінь безпеки переходу вулиці.
Стан  «Батько»  здійснює  дві  основні  функції.  По-перше, завдяки  цьому  стану  людина  може  ефективно  виконувати роль  батька  своїх  дітей,  забезпечуючи  тим  самим  виживання людського  роду.  По-друге,  завдяки  «Батькові»  багато  наших реакцій  перетворилися  на  автоматичні,  що  допомагає  зберегти  час  і  енергію.  Люди  багато  чого  роблять  тільки  тому,  що «так  прийнято  робити».  Це  звільняє  «Дорослого»  від  необхід­
ності  приймати  безліч  тривіальних  рішень,  завдяки  чому  людина  може  присвятити  себе  вирішенню  більш  важливих  життєвих  проблем,  залишаючи  буденні  питання  на  розсуд 
«Батька».  Наприклад,  немає  необхідності  кожен  раз  оцінювати  важливість  і необхідність  чищення  зубів.  Два  рази  на  день ми їх чистимо без роздумів, оскільки «так треба».
.  ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Домашня  практична  робота  «Складання  плану  покращення міжособистісних
стосунків». Опрацювати параграф  18
ПІДСУМОК УРОКУ 
· Прийом «Бажаю вам...»
 «Бажаю вам доброго настрою» 
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