Тема: Концерт для друга.
Твори, що вивчаються на уроці:К.Сен-Санс. Концерт №2 для фортепіано з оркестром. «Весна  прийшла», сл. Ю.Хандожинської, муз. М.Ведмедері.
Новий матеріал для засвоєння. 
Чи можна дуже швидко створити шедевр? Коли цей твір пишеш для друга, то музика сама ллється з-під пера. Ось послухай...Це було у XIX столітті: французький композитор Сен-Санс 1867 року познайомився з російським композитором   і    піаністом   Антоном   Рубінштейном. Саме   для   виступів  друга   в   Парижі   Сен-Санс  написав свій знаменитий фортепіанний концерт №2 усього... за 17 днів!3 роками він став одним з найвідоміших творів композитора  і залишається таким і донині. П. Чайковський так відгукувався про цей концерт: «Твір надзвичайно красивий, свіжий, витончений і багатий чарівними деталями; вельми самобутня творча індивідуальність.У ньому проявилися риси його національності:  захоплення, тепла сердечність, розум».

Музичне сприймання. К. Сен-Санс. Концерт №2 для фортепіано з оркестром соль-мінор (частина 3).

https://youtu.be/1nkCBaarD5A

Аналіз музичного твору.
1.	Яке   враження   справила   на   вас   музика концерту?
2.	Хто виконував твір? Скільки образів виникло у вашій уяві?
3.	У якій формі написано третю частину концерту? 
          Охарактеризуйте      темп, ритм   та   динаміку   твору.
4.	Розкажіть про сюжети, які ви уявляєте під цю музику. 	
Концерт (від лат. concerto — змагаюсь) — 1) прилюдне   виконання   музичних   творів; 2) жанр великого, віртуозного   за   характером    музичного    твору   для   соліста   (інколи   двох - трьох)   з   оркестром у    формі   тричастинного   сонатного   циклу; 3) твір, в основі   якого   лежить   принцип   протиставлення звучання окремих груп виконавців або виконавського колективу і соліста.

Існують два види концерту.
ВИДИ КОНЦЕРТІВ 


Хоровий
Інструментальний


В інструментальному концерті сольним інструментом може бути фортепіано, духовий інструмент, струнний інструмент, орган та інші. А. Вівальді започаткував у музиці тричастинну структуру   концертів (швидко — повільно — швидко). Й.С. Бах та Г.Ф. Гендель визначили розвиток фортепіанного концерту, а Гендель створив також органний   концерт. Класична структура концерту остаточно затвердилася у творчості композиторів віденсько   школи (И. Гайдна, В.А. Моцарта, Л. ван Бетховена). На   межі ХУІП-ХІХ ст. концерт мав три   частини   (без менуету або скерцо).
У XIX  столітгі   з'явилися   одночастинні  (Ф. Ліст) та   чотиричастинні   (Й. Брамс)   концерти.   У   XX столітті до жанру концертів зверталися найвідоміші композитори — М. Равель, Б. Барток, І.Ф. Стравинський, С. Прокоф'єв, Д. Шостакович, А. Шенберґ, А. Берг, А. Веберн, В. Лютославський; з   українських композиторів — Б. Лятошинський, Л. Ревуцький, І. Карабиць, М. Скорик.

Шарль Камінь СЕН-САНС (1835-1921)
Французький композитор, органіст і піаніст, музичний критик, почесний доктор Кембриджського університету та член Петербурзького відділення Російського музичного товариства (1909). Багато гастролював як піаніст і диригент, виконуючи переважно власні твори. Автор   творів різних жанрів, 13   опер, З симфоній, ораторій, численних   камерних   ансамблів.

Розучування  пісні  «Весна  прийшла».
https://youtu.be/alfwo91kqYU
[bookmark: _GoBack]Підсумок.   Розкажіть про жанр концерту. Твори яких композиторів належать до цього жанру? У чому особливість жанру концерту?
Що ви знаєте про концерт К. Сен-Санса? Які засоби його виразності пам'ятаєте?
Домашнє завдання.
Повторіть  пісню Н.Май «Пісня  про  Україну».
Послухайте музику. Чи  є  серел  вашої  улюбленої музики  жанр  концерту ?

	
	


