6 клас


Дата: 21.01.22

Тема:  ХМАРИ Й ТУМАН

Мета уроку: формувати знання про причини утворення хмар і туману, дати уявлення про види хмар; розвивати вміння створювати образ об’єкта; виховувати естетичне сприйняття навколишнього світу.
Обладнання: підручник, схема «Хмари», ілюстрації за темою «Хмари».
Тип уроку: комбінований.


Хід уроку

І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

ІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ
Запитання. Дайте відповіді на запитання.
1. Що таке випаровування?
2. Коли цей процес відбувається найбільш інтенсивно?
3. Вам, мабуть, не раз доводилося спостерігати туман. Пригадайте, в який час доби ви його спостерігали.
4. Що ви знаєте про утворення хмар?

III. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
План вивчення нового матеріалу
1. Утворення хмар.
2. Види хмар. Хмарність.
3. Туман.

1. Утворення хмар.
Запитання і завдання
1) Що таке конденсація?
2) Назвіть основну умову конденсації водяної пари.
3) Доведіть, що процес конденсації є протилежним до процесу випаровування.


• Чому бувають хмари різної форми. Хмари дуже різноманітні й мінливі за своєю формою, розташовуються на різних висотах або ярусах від земної поверхні (мал. 105, 107). Перисті хмари мають вигляд білих смужок або жмута волосся. Вони легкі й прозорі, оскільки складаються переважно з кристаликів льоду. Ці хмари утворюють високий ярус хмар у тропосфері. Їх можна спостерігати на висоті понад 6000 метрів, а тому опади з них на Землю не потрапляють.

Мал. 105. Різноманітність хмар: перисті (1), шарувато дощові (2), купчасті (3)
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Мал. 106. Розподіл хмарності на земній кулі
Хмари бувають також шаруватими та шарувато-дощовими.
 Вони низькі (утворюють нижній ярус хмар), потужні, часто мають сіре чи темне забарвлення і нагадують туман. Ці хмари є змішаними і складаються як з краплинок води, так і з кристаликів льоду. З них випадають затяжні дощі, мряка, сніг.
Улітку серед ясного дня на небі з’являються білі хмари, які поступово ростуть угору, темніють і можуть розрядитися зливою. Це купчасті і купчасто-дощові хмари. Вони можуть нагадувати баранців, коней, вози, човни, рослини. Такі хмари дуже потужні: їхній нижній край може опускатися майже до земної поверхні і складається переважно з краплинок води, а верхній містить вже кристалики льоду, оскільки розташований на висоті понад 4000 м. У зв’язку з цим купчасті й купчасто-дощові хмари називають ще вертикальними, або хмарами вертикального розвитку.
Чи не виникала у вас думка, чому хмари не падають на Землю? Виявляється, що на висоті їх підтримують висхідні потоки повітря. Ці потоки, якщо вони містять вологу, збагачують хмару водяною парою, ніби живлять її. Хмара «тане» тільки тоді, коли припиняється висхідний рух повітря чи з неї випадають опади.
• Що таке хмарність. Кількість хмар на небі постійно змінюється. Ми часто спостерігаємо небо усе затягнуте хмарами чи з просвітленнями. Ступінь покриття неба хмарами називають хмарністю. Її оцінюють за десятибальною шкалою чи у відсотках. Кожен бал дорівнює 1/10 частини неба, або 10 %.
У розподілі хмарності є певні географічні особливості. Так, у поясах високого тиску хмар завжди менше або навіть зовсім немає. Там, де переважає низький тиск, хмарність значна (мал. 106). Наприклад, в екваторіальних широтах хмарність значна протягом усього року з переважанням високих купчастих і купчасто-дощових хмар. У тропічних широтах протягом року хмарність незначна. У помірних широтах хмарність буває протягом усього року, хоча і коливається за сезонами. Незначну хмарність спостерігають біля полюсів (особливо в Антарктиді).
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Мал. 107. Хмари: купчасто-дощові (1), висококупчасті (2), високошаруваті (3).
За характером хмар можна передбачити погоду на найближчий час. Наприклад, якщо високо в небі з'явились перисті хмари, а потім хмари почали затягувати небо, незабаром буде дощ. Купчасті хмари швидко рухаються, клубочаться, зростають і темнішають - буде злива з градом.


2. Види хмар. Хмарність
Основні види хмар — шаруваті, купчасті й перисті. Вони утворюють своєрідні водяні поверхи в тропосфері. Шаруваті хмари розташовуються на «нижньому поверсі», на висоті від 200 м до 2 км. Вони складаються з крапельок води і являють собою сірий однорідний хмарний шар, що нагадує туман.
Купчасті хмари формуються «поверхом» вище, на висоті 2—5 км, вони можуть складатися як із крапель води, так і з кристаликів льоду. У наших широтах вони більш характерні для теплої пори року, оскільки виникають над ділянками земної поверхні, що добре прогріваються. Найвищими з тих, що утворюються в тропосфері, є перисті хмари. Вони не приносять опадів, але деякі з їх різновидів можуть передвіщати зміну погоди.

3. Туман
Завдання
Шофери, що виїжджають за межі міст, можуть спостерігати таке явище: у місті туману немає, а за межами міста видимість знижується, оскільки над землею стелиться туман. Чим можна пояснити це явище?

IV. ЗАКРІПЛЕННЯ ВИВЧЕНОГО МАТЕРІАЛУ
Запитання
1. Чому рекомендують перед заморозками поливати город водою?
2. Чому при хмарному небі вночі можна не побоюватися похолодання?
Завдання для кмітливих
На кухні закипає чайник. Чи правильно буде назвати видиме скупчення дрібних крапельок води над чайником парою?
Поясніть свою відповідь.


V. ПІДСУМКИ УРОКУ
Висновки
Хмари — це скупчення зважених в атмосфері крапельок води й кристаликів льоду. Найпоширеніші з них — купчасті, шаруваті, перисті і їх різновиди.
Сукупність хмар, які спостерігаються на небі в певний час, називають хмарністю. Вона вимірюється в балах і вказує на ступінь покриття видимої частини неба хмарами. Хмарність — важливий показник погоди.
Туман — це скупчення дрібних крапель води, або суміші крапель води й кристалів льоду, або тільки крижаних кристалів, що виникає в безпосередній близькості від поверхні землі або води.

VI. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
1. Опрацюйте параграф 35
2. Скласти діаграму хмарності за календарем спостережень на один будь-який місяць.
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