ТЕМА. Поширення добра у світі. Притча про закваску.
Мета: розкрити зміст поняття «добро»; допомогти дітям усвідомити, що добро є сильнішим від зла; показати потребу участі кожної людини в поширенні добра у світі.
Хід уроку
1.Організація учнів до уроку.
  Слава Ісусу Христу!  
Людей ,які прийшли з доброю місією,з чистим серцем чи з доброю новиною,на нашій землі завжди зустрічали з хлібом на вишитому рушнику.
Візьму я в руки хліб духмяний, 
Він незвичайний, він святий, 
Ввібрав і пісню, й працю в себе, 
Цей хліб рум'яний на столі. 
Йому до ніг вклонитись треба, 
Він скарб найбільший на землі.
Яке щастя, яке добро, що є хліб на світі! Хліб, який народжений працею, зарум'янений, пахучий, вірний наш годувальник. Хліб – основа життя, Божий дар, а тому – святий. Кожен з нас у щоденній молитві «Отче наш» просить у Отця нашого небесного дати нам хліба на кожен день, не залишати у голоді. Давайте помолимось і нехай наша молитва разом з мерехтливим сяйвом свічки лине в небесну височінь,щоб у наших серцях панувало добро.
Молитва "Отче наш"
2.Актуалізація опорних знань.
Запах, який ми відчуваємо від хліба, – це запах життя. І він робить хліб живим. Здавна хлібу надавали округлої форми, порівнюючи його з сонцем. Давайте пройдемо той шлях, який проходить хліб з поля до нашого столу. 
― З чого починається хліб? (хліб починається із зернини,яку сіють у землю,вирощують колос,збирають його і мелять на муку).
― А зараз я хочу детальніше зупинитися на процесі замішування тіста на хліб. З чого він починається?(з приготування розчини) Беремо воду або молоко,додаємо дріжджі,муку,трошки цукру і залишаємо в теплому місці щоб підійшло. Коли підійшло,додаємо решту борошна і добре місимо,щоб тісто було мяким і однорідним. Знову залишаємо для підходу. Розкладаємо по формах і знову чекаємо щоб підросло. І,нарешті,у гарячій печі воно виростає і набирає ось такої форми.
― Без чого хліб не підросте?(без дріжджі)
Отже,з цього ми робимо висновок,що розчина є головна у випіканні хліба,бо без неї хліб буде як тоненький коржик.
3. Повідомлення теми і мети уроку.
Я не випадково розповіла вам,як замішувати тісто на хліб,тому що сьогодні на уроці ми познайомимося з притчею  про закваску,тому відкрийте зошити і запишіть тему уроку.
4. Вивчення нового матеріалу.
 1.Читання притчі вчителем
― З чим порівнює Ісус Царство небесне у притчі? (із закваскою)
― Навіщо жінка кладе закваску «до трьох мірок муки»?(щоб тісто підросло)
― Давайте визначимо мораль притчі. Що може означати закваска у притчі?
   Прочитаймо мораль притчі у підручнику. Та розчина – це маленька частинка добра,яка завдяки великій кількості добрих людей,буде поширюватися у світі. 
Запишемо в зошиті
«розчина – закваска» –  «тісто» духовне, яке як ті добрі вчинки, що ми їх робимо своїм ближнім, розростаються до міри поширення добра у всьому світі;
Доброта,людяність ― це ті основи,які дають право називати людину людиною. Без доброти,уміння творити добро,співчувати,людина,напевне,перетворилася б на робота,на якусь одноклітинну істоту. Давайте створимо своє сонце доброти. Кожен промінчик буде посилати на землю щедрий урожай доброти.
Створи своє сонце Доброти ―
І йди з ним у люди.
Воно осяє твою дорогу до мети,
І місця для смутку там не буде.
Вселяться радість і любов у тілі,
Усмішка на обличчі зацвіте,
І будуть не страшні ніякі заметілі,
Бо в серці щастя проросте.
    Перший промінь   "Серце доброти"   
     Із маленьких сердечок ― назв чеснот людини, складіть серце доброї людини. Які сердечка ви візьмете? Чому?
                  сердечність              скупість       егоїзм          заздрість
                 байдужість               людяність    співчуття    злість
                 співпереживання     доброзичливість    зазнайство
Серце  прекрасне. Ви жодного разу не помилилися і не обрали сердечко з поганою рисою людини. З цього я роблю висновок,що ви правильно розумієте,яким має бути серце доброї людини. Пам’ятайте,що серце є сховищем добра і зла. Добра людина із доброго скарбу добро виносить,лиха ж з лихого скарбу лихе виносить.
Другий промінь  "Народна мудрість про добро"
Розташуйте слова таким чином, щоб вийшли відомі українські прислів'я. 
1. Одяг, не, людину, а, діла, красить, добрі. (Не одяг красить людину, а добрі діла)
2. Добро, не, робиш, кайся, на зло, й, робиш, зло, сподівайся. (Робиш добро – не кайся, робиш зло – на зло й сподівайся). 
3. За, добром,віддячать,добро.(За добро добром віддячать).
4. Діло,добре,сміло,роби.(Добре діло роби сміло).
5. Добро,і,не,роби,для,питай,воно,кого.(Роби добро і не питай,для кого воно).
6. Іншим,бажає,добра,хто,і,сам,той,має,його.(Хто іншим добра бажає,той і сам його має).
Третій промінь "Добра поезія" 
Найкраще висловити свої почуття можна за допомогою поезії,яка завжди знайде спосіб доторкнутися до найпотаємніших куточків нашого серця. Читаємо поезію.
Учень 1        Людина починається з добра.
Сказав мудрець:
Живи, добро звершай!
Та нагород за це не вимагай!
Лише в добро та в вищу правду віра,
Людину відрізня від мавпи й звіра.
Хай оживає істина стара:
Людина починається з добра.
Учень 2      Добрим бути просто чи не просто?
Не залежить це від зросту.
І дитина робить добру справу,
Як не кине друга на поталу.
Як людей полюбиш – пошануєш,
Силу для добра в душі відчуєш.
І закрутиться Земля скоріше,
Якщо разом станемо добріші.
Доброта з роками не старіє,
Доброта від холоду зігріє.
І якщо вона, як сонце, світить,
То радіють і дорослі, й діти.
Учень 3    Я вірю в силу доброти, 
Добро завжди сильніше злого, 
Дає наснагу, щоб цвісти
І світлу обирать дорогу. 
Я вірю в силу доброти, 
Що має долю роботящу, 
Що хоче, щоб і я, і ти, 
І все було на світі кращим. 
Четвертий промінь "Добрі приклади навколо нас"
Доброта  врятує світ. Кожен з нас чув цей вислів не  раз,але не завжди  задумувався над цим. Проте в цьому вислові  ― усе. Це й наша повага,і доброта до старшого покоління,і сказане вчасно слово подяки,і підтримка в тяжку хвилину. Чи відбувається це навколо нас? Давайте послухаємо  історії про добрі приклади навколо нас.
Учень 1  Я  назвала свою історію "Пташине кафе" Одного разу,коли я поверталася додому,присіла в парку,щоб почекати на свій автобус. На лавочці сиділа бабуся,звали її Марія. Між нами зав’язалася бесіда. Поруч з нею на лавці лежала сумка,наповнена шматочками хліба. Я запитала,для чого цей хлібець,і бабуся відповіла:"От звільнюсь від домашньої роботи та йду в парк ― пригощати своїх друзів". Попрощавшись,я пішла на автобус. Через деякий час я йшла парком і ще здалеку побачила мою знайому бабусю. Вона стояла біля кущів ,на яких висіли пластикові пляшки,які служили годівницями для птахів,і розкладала в них їжу. Я тихо підійшла до неї й почула,як вона звертається до птахів:"Їжте,мої рідні,співайте гарненько,будьте здорові й літайте високо в небі ― передавайте привіт усім душам ,які живуть на небесах,від наших земних душ". Коли   вона це промовляла,її голос звучав м’яко й ніжно,а очі світилися теплом і добротою. Ми з нею привіталися ,і бабуся Марія розповіла мені ,що кожен день приходить у "пташине кафе",щоб погодувати птахів. І коли вона сюди підходить ,птахи так весело щебечуть,немов вітають її ― по-своєму,по-пташиному.
Учень 2  Моя історія має назву "Добрий подарунок". У нас в селі живе самотня жінка,вона старенька і немічна. Одного разу я зі своїми подружками гуляли надворі і проходили повз її хату. Бабуся покликала нас і попросила піти до магазину і купити їй хліба. Ми з дівчатами побігли до магазину і разом з хлібом на кишенькові гроші,які в нас були купили цукерків. Бабуся здивувалася і зраділа. Вона посміхалася нам,а в очах у неї були сльози. Прийшовши додому,я розповіла усе своїй мамі і кажу їй:"Знаєш,мамо,у мене після цього ось тут (кладе руку на серце)якось так добре." Мама  обійняла мене і сказала:
― Дівчинко моя! Затримай у собі те,що ти зараз відчуваєш! Ти сьогодні зрозуміла важливу істину ― отримувати подарунки приємно,але… як чудово і радісно дарувати і допомагати.
Учень 3   Я назвав свою історію „Приклад  батька”  Щодня я зі школи повертаюся додому автобусом. Одного дня я, як завжди, зайшов у автобус і сів на вільне місце. На наступній зупинці зайшла бабуся і я  дав їй місце. Бабуся подякувала і сіла. Через зупинку вона вийшла і я знову сів. Та згодом в автобус зайшла молода дівчина з великими сумками , я не думаючи сказав: „ Присядьте,будь-ласка, у вас важкі сумки”. Пасажири в автобусі звернули на мене увагу,говорячи,молодець,який гарний хлопець. Мені було приємно чути такі слова та в голові промайнула думка „ мій тато завжди так робить і мене так вчить ”. 
Дякую за історії. Всі вони повчальні. Добрий вчинок ― це найкращий слід на землі,який може залишити після себе людина. В українців була гарна традиція називати іменами людей те,що вони доброго зробили для громади. Наприклад: Василева криниця ― зрозуміло,що її викопав і спорядив Василь ― невідомий нам,але добре знаний серед односельців. То ж робіть добрі вчинки і,можливо,колись і вашим ім’ям назвуть добрий вчинок.

П’ятий промінь "Добра порада" 
Бог подарував нам розум, щоб ми розуміли, як робити добро. Добре серце – щоб ми любили Бога і людей, і волю – щоб ми бажали робити добро. А чи завжди ми добре користуємося дарами, які дав нам Бог?
Буває і так, що ми втрачаємо Божий дарунок, коли не хочемо робити добра слухатися батьків і не допомагає їм, отже, зло також знаходить місце в душі. Але наш Творець не залишає нас, він дав нам у душі особливий голос. Цей голос підказує нам, що добре, а що погано. Він є в душі кожної людини і називається совістю. Совість спонукає соромитися лихих вчинків і перемагати зло добром. Совість у нашій душі – це неначе вогник свічки (запалюю свічку), коли совість не спить – світло в душі людській. Якщо ми не забуватимемо про неї, питатимемо її: "Чи добре те, що я роблю?", то совість наша ніколи не згасне. А якщо не берегти її – будемо злими, байдужими до людей, ледачими, і вогник погасне, у душі запанує пітьма, і ніхто не підкаже, як робити добро і не чинити зла.
     Вірш Б. Грінченка "Зорі". 
Донечка:
Мамо, люба, глянь, як сяють ясні зорі золоті!
Мати:
– Кажуть люди: то не зорі, 
Сяють душі то святі.
Кажуть, хто у нас на світі 
Вік свій праведно прожив, 
Хто умів людей любити,
Зла нікому не робив,
Бог послав того на небо, 
Ясной зіркою сіять...
Донечка:
– Правда, мамо, то все душі, 
А не зорі там горять.
Так навчи ж мене, голубко, 
Щоб і я так прожила, 
Щоб добро робити вміла, 
І робить не вміла зла.
Отож, порада проста ― слухайтесь своїх батьків  і  бережіть вогник у вашій душі.
Шостий промінь "Я намалюю доброту"
Намалюйте свої малюнки і поясніть їх. 
Сьомий промінь "Усмішка"
Усмішка ― це найкоротший шлях від людини  до людини,це перше,що ми можемо подарувати людині при зустрічі.
Пісня „Усмішка”.
Є такий вислів,що людина ― це ангел з одним крилом. І щоб їй літати,треба мати чиюсь підтримку,щоб було два крила. Слово „літати” не треба розуміти у прямому значенні. Людина літає,коли у неї гарний настрій,коли вона комусь добро зробила,коли їй хтось посміхнувся. Отож,смійтеся на здоров’я. 
Надворі ще холодно,а в нас у класі  тепло і затишно,бо нас зігріває наше сонце доброти,яке ми створили самі.
― Як ми можемо поширювати добро у світі?(в добрих словах,вчинках,добрій пораді,допомозі старшим,усмішці)
― Як ви думаєте,куди мають дотягнутися промінчики нашого сонця доброти?


5. Закріплення знань і вмінь
Жила – була доброта. Спочатку  Вона була маленькою і їй було дуже затишно в обіймах своєї мами. Доброта думала,що весь світ витканий з любові і тепла. Вона обожнювала літо,коли її пестило сонечко,але любила і зиму з її пухнастим снігом і казковими малюнками крижинок. Кожному зустрічному вона дарувала свою посмішку і частинку себе ― завжди випромінювала доброту. Коли доброта виросла,вона навчилася ще й мудрості:живучи  серед людей,їх треба приймати такими,якими вони є. Кожна людина має чесноти,хоч вони не завжди лежать на поверхні. Доброта завжди шукала привід похвалити людину. Адже  якщо з добротою й розумінням поставитися до ворога – він,можливо,стане другом. Доводилося Доброті стикатися й зі злом,яке не раз намагалося перемогти її і навіть знищити. Але відкрите серце Доброти ніколи не труїлося гіркотою або образою. Вона розуміла,що завтра поведінка того,хто образив  її,може змінитися,і він сам пошкодує про свій вчинок. Траплялося нею користувалися,знаючи її безвідмовність. До неї зверталися зі своїми проблемами,проханнями,і вона не відмовляла ― допомагала кожному й підтримувала. Але сили її були не безмежними. Здавалося,що,віддаючи себе іншим,доброта має втрачати сили,а насправді вона ставала все сильнішою і сильнішою,тому що залишилася в кожному,кому вона подарувала часточку себе. Доброта проросла безліччю промінців у серцях тих,кому вона себе віддавала.
Якби всі люди на Землі наповнилися любов’ю,добротою,світлом і радістю,і від кожної людини пішли промінчики цієї любові,доброти,світла і радості у Всесвіт,то наша Земля світилася б,як Сонце. І це був би зовсім інший світ.   


6.Підсумок уроку
Умійте у житті цінить добро,
Не забувайте тих,хто дав його.
Не пам’ятайте ви ніколи зла ―
Від нього лиш в житті біда.
Навчіться все в житті прощати,
І кожен ранок з радістю стрічати,
Й радіти щиро кожній днині,
І кожній квітці,пташці та людині.
Цінуйте в людях доброту,
А ще даруйте доброту свою ―
Лиш щиро і не ждіть відплати,
Тоді добро прийде саме до хати.
Ось і добігає кінця наш урок. Якщо від сьогоднішньої зустрічі у ваших душах залишилася зернинка добра,я попрошу покласти сердечко у світлу тарілку,а якщо ви вважаєте,що добрим бути необов’язково,що без добра можна прожити на світі,- сердечко покладіть у темну тарілку.
Діти,я дякую вам за творчу співпрацю. Бажаю вам вирости здоровими,щасливими і,звісно,добрими. Сподіваюся,що цей урок доброти переросте в щоденну потребу ― робити добро.
7. Домашнє завдання  
   Написати план добрих вчинків на тиждень і виконати їх.
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