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Тема: Причини і наслідки вживання наркотиків

Перегляньте  відео  за  посиланням watch?v=BL1pqV8lJY8

Тютюн, алкоголь, деякі ліки, токсичні речовини, наркотики... Усі вони більшою чи меншою мірою впливають на мозок і психіку людини, її здатність тверезо мислити і відповідально діяти. Тому їх називають психоактивними речовинами (такими, що впливають на психіку людини).
Деякі з них є легальними, оскільки використовуються в медицині як знеболювальні чи снодійні препарати. Інші, хоч і дуже небезпечні для здоров’я, не заборонені законом. Це — тютюнові та алкогольні вироби, препарати побутової хімії.
Однак існує ще одна група речовин, вживання яких є особливо небезпечним. Це — нелегальні наркотики. Загалом наркотиками є всі психоактивні речовини, та власне наркотиками прийнято називати лише нелегальні препарати, розповсюдження яких заборонено законом.
Причини вживання наркотиків
Наркоманія — одна з найболючіших проблем сучасності. Щодня ми чуємо про злочини, скоєні через наркотики, про зруйновані долі та вкорочені життя. Під загрозою опинилися підлітки, які мало знають про небезпеку наркотиків і не вміють опиратися тиску з боку наркоділків та своїх друзів.
Чому люди починають вживати наркотики
Соціальні чинники:
· наркотики є легкодоступними;
· реклама сигарет і алкоголю підступно створює позитивний імідж наркотикам і заохочує молодь;
· наркотики вживають друзі;
· деякі фільми і телепередачі романтизують наркотики.
Психологічні чинники:
· деякі люди не знають, як це небезпечно — курити, пити і вживати наркотики;
· їм цікаво, на що це схоже;
· вони не вірять, що вживання наркотиків є таким небезпечним, як про це кажуть експерти;
· знаючи про небезпеку наркотиків і довіряючи експертам, вони вірять, що можуть спробувати наркотики, а потім відмовитися від них, коли захочуть;
· вони думають, що більшість людей вживають наркотики;
· вони позитивно ставляться до вживання наркотиків;
· вони вірять, що наркотики допоможуть розв’язати їхні проблеми;
· деякі підлітки переконані, що, вживаючи наркотики, стають старшими на вигляд;
· за допомогою наркотиків вони намагаються відновити психологічну рівновагу (позбавитися тривоги, смутку, низької самооцінки);
· вони вважають, що це непоганий спосіб розважитися;
· вони переконані, що вживання наркотиків — це модно, круто і поліпшить їхній імідж;
· у них не розвинені соціальні навички, і вони не вміють казати «Ні».
Негайні наслідки вживання наркотиків
Більшість наркотиків  загрожують життю людини. Вони можуть спричинити смертельне отруєння, зупинку дихання чи серцевий напад. Найпоширенішою причиною смерті є передозування.
Наркотики послаблюють інстинкт самозбереження, руйнують здатність тверезо мислити і приймати рішення. Під їхнім впливом люди частіше потрапляють у небезпечні ситуації за кермом автомобіля, у човні, за верстатом — там, де потрібні підвищена увага, швидка реакція, обережність.
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Тютюн, алкоголь, деякі ліки, токсичні речовини і нелегальні наркотики змінюють сприйняття, мислення людини, її здатність приймати рішення. Тому їх називають психоактивними речовинами.
Нелегальні наркотики — особливо небезпечні психоактивні речовини, заборонені законом. Вони загрожують серцевим нападом, отруєнням, передозуванням, зараженням небезпечними інфекційними хворобами.
Їх вживання руйнує соціальне оточення людини, робить її залежною від злочинців, штовхає на протизаконні дії.
Не існує однієї причини, з якої люди починають вживати наркотики. Зазвичай це соціальні причини (наприклад, доступність наркотиків, реклама легальних психоактивних речовин), а також психологічні (занижена самооцінка, брак знань і життєвих навичок тощо).
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