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Слава Ісусу Христу, дорогі семикласники!
ТЕМА  сьогоднішнього уроку «Допомога як вияв любові»
Допомога- це виконання певних справ разом з іншими або за інших людей, одна з форм підтримки суспільством осіб, чий рівень життя не відповідає загальноприйнятому.
Християнство вчить допомагати всім і кожному, як самарянин- пограбованому юдеєві. Допомога передбачає сприяння в лікуванні, полегшення страждань. Ви знаєте, яких благодійних справ навчав Ісус:
«Голодного- нагодувати, спраглого- напоїти, голого- одягнути, сумного-розрадити, хворого-лікувати, ув’язненого-провідати, померлого-поховати…
Це все- допомога. В народній творчості є приказка «Роби людям добро- й тобі Господь поверне вдесятеро».   Ми мріємо про допомогу. Питаємо поради в мами- коли не вміємо приготувати якусь страву, або в однокласни-
[bookmark: _GoBack]ка-якщо не вдається задача. Такої допомоги в критичний момент потребують і вони. Не лінуйся приготувати вечерю мамі, в якої розболілася від утоми голова, підказати однокласнику цікаву ідею для домашнього твору.
Прочитайте «Апостол і каліка».Святі апостоли Петро та Іван, учні Ісуса Христа, поспішали у храм, бо хотіли встигнути на 9 год., коли починалася молитва. Перед ними несли на руках жебрака, який від народження не міг ходити й навіть повзати. Його садили біля воріт храму, щоб просити милостиню.
Коли жебрак побачив апостолів, почав жалісливим голосом просити. Петро промовив: «Срібла й золота в мене нема, але те, що я маю,даю тобі: в ім’я Господа Ісуса Христа Назарянина устань та й ходи!» І,взявши його за правицю, Петро підвів жебрака на ноги. Він увійшов у храм,підстрибуючи і хвалячи Бога!
Якщо в жебрака була можливість вибрати – гроші чи сцілення,- що б ,на вашу думку, він вибрав?
Проаналізуй ситуації і поміркуй, як би ти вчинив у кожній із них: 
1. У тебе є вибір, де відпочивати влітку: або поїхати на море, або в село до бабусі. Проте ти знаєш, що в селі,поряд із відпочинком, потрібно працювати,допомагаючи бабусі. Яким буде твій вибір? Чим буде він корисний для тебе?
2. В одній із книг ти знайшов (знайшла) цікаву цитату: «Допомогти незнайомцю в скрутній ситуації – пересвідчитися в тому, що скрутних ситуацій у твоєму житті стане на 1 менше».Як ти розумієш цей вислів?
(Відповіді- у вайбер).
Дорогі діти, я знаю, що ви добрі, маєте щире серце, любите допомагати. ЗГАДАЙТЕ ВИПАДКИ,  коли ви останнім часом допомагали іншим. Як вони поставилися до вашої допомоги? Як можна допомогти самотній бабусі чи дідусеві, які проживають з вами по сусідству?
Перевір себе
1. Що таке допомога?
2. Чому вона так високо цінується?
3. Чому і як потрібно допомагати людям?
4. Як Бог допомагає нам?
5. Що ти відчуваєш, коли допомагаєш іншим?
Відповіді на ці запитання перешліть у вайбер. Дякую. Будьте здорові, бережіть себе.
