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Тема. Тихий океан. Клімат і води. Органічний світ і природні ресурси. Охорона природи океану.

Виконайте завдання:
1. Перегляньте відео-урок за посиланням: – Клімат і води. Органічний світ і природні ресурси. Охорона природи океану.

2. Перегляньте коротке відео за посиланням – Відкриття з надр Тихого океану.
Клімат і води. Кліматичні умови в різних частинах океану різняться, адже із півночі на південь океан простягнувся майже через усі кліматичні пояси. Найширша частина океану розташована в районі екватора і тропіків, де величезні маси води отримують багато сонячного тепла. Звідси течіями воно розноситься в інші його частини і впливає на клімат материків, які оточують океан.
Унаслідок руху повітря від поясів високого до поясів низького тиску та під дією обертання Землі навколо своєї осі над Тихим океаном дмуть постійні вітри. У тропічних і субтропічних частинах панують пасати помірної сили. В помірних широтах — сильні західні вітри. В західній частині тропічної зони з червня по листопад часто бувають тропічні урагани — тайфуни. Середня температура повітря в районі екватора становить над Тихим океаном +26...+28 °С, поблизу Антарктиди взимку вона знижується до -25 °С.
Значний вплив на природні особливості Тихого океану мають теплі та холодні течії. Хоча найбільший океан світу і має назву Тихий, але вона оманлива. Тут досить часті шторми й урагани.
У Південній півкулі Південно-східний пасат формує Південну Пасатну течію, яка перетинає Тихий океан від берегів Колумбії до Молуккських островів, Вона утворює Східноавстралійську течію.
Течія Західних Вітрів (Антарктична циркумполярна), яка приходить з Індійського океану, перетинає Тихий океан із заходу на схід. Біля Південної Америки від неї відгалужується холодна Перуанська течія.
Інша гілка течії Західних Вітрів огинає Південну Америку під назвою течії мису Горн і йде в Атлантичний океан.
Важливою особливістю загальної циркуляції вод в океані є те, що в південній і північній його частинах утворилося два замкнених кола течій, перше з яких рухається за годинниковою стрілкою, а друге — проти неї.
Улітку в східній екваторіальній частині океану спостерігається течія Ель-Ніньо (ми згадували про неї в темі «Південна Америка»). Тепла, слабо солона вода відтісняє холодну Перуанську течію від берегів Південної Америки, припиняючи надходження кисню в підповерхневі шари води океану. Планктон, необхідний для харчування тут риб і птахів, гине. На зазвичай посушливе узбережжя приходять сильні зливи, які викликають катастрофічні повені.
Максимальну солоність, до 35,5-35,6 %о, мають тропічні зони Тихого океану, де інтенсивність випаровування води значно більша, ніж кількість опадів. Чимала кількість опадів особливо на екваторі знижує там солоність води.
Лід на півдні Тихого океану утворюється на значній території в приантарктичних районах. На півночі лід утворюється в Беринговому, Охотському і частково в Японському морях. Із берегів Південної Аляски утворюються айсберги. В антарктичних водах межа пакового льоду доходить до 63 ° пд. ш., а айсберги поширюються далеко на північ.
Органічний світ океану. Основою харчування більшості риб і тварин є планктон. Ви знаєте, що він представлений одноклітинними водоростями і дрібними рачками. Найбільше планктону в приантарктичних і помірних зонах, а також на заході екваторіальної зони, де протікає багата на кисень холодна течія. Багато планктону і в мілководних прибережних ділянках усіх частин океану. Найбагатший за чисельністю органічний світ у холодних північних і південних водах, а найбільш різноманітний — у теплих водах між двома тропіками.
У прибережних водах різних частин Тихого океану зустрічаються сотні видів водоростей. Серед них велетень макроцистис. Він росте у Південній півкулі і досягає довжини 200 м.
На величезних площах тропічної зони на глибині до 50 метрів живуть колонії коралових поліпів. їх налічують близько 6000 видів. їх вапняковий кістяк служить основою для утворення коралових рифів і островів, а найбільше скупчення — Великий Бар’єрний риф поблизу північно-східного узбережжя Австралії. У Тихому океані багато ендеміків — тварин і рослин, які зустрічаються лише тут. Глибини океану все ще приховують багато таємниць і загадок. Наприклад, японські моряки виловили в океані новий вид акули, яка має незвичайний вигляд.
До ендемічних представників Тихого океану належать дюгоні, калани, сивучі, морські котики. Північна частина багата на велетенські мідії та устриці. В районі екватора чимало аквалангістів загинуло, потрапивши в «обійми» двостулкового молюска тридакна, вага якого іноді перевищує 300 кілограмів. Люди не могли витягти руку чи ногу зі стиснутих стулок. Піднятися ж на поверхню води з ним неможливо.
З глибиною органічний світ океану стає біднішим. Але навіть риби пристосувалися до життя за умов неймовірного тиску води і постійної темряви. Витягнуті на поверхню води, вони вибухають, як гранати.
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Вплив океану на життєдіяльність людей прилеглих материків. Тихий океан відіграє важливу роль у житті багатьох країн і народів. Океан і його моря омивають узбережжя континентів, на яких розташовано понад 30 прибережних держав із загальною кількістю населення понад 2 млрд людей.
У водах Тихого океану, на дні та берегах багато різноманітних природних ресурсів. До основних видів багатств належать біологічні ресурси. Водам океану властива висока продуктивність (близько 200 кг/км). Вилов риби в океані становить понад 60 % світового обсягу.
Із морської води видобувають кухонну та калійну солі, магній, бром; діють установки з опріснення морських вод. На шельфі океану розробляють родовища руд олова й інших металів, видобувають чималу кількість нафти та газу.
Енергетичні ресурси тихоокеанських вод великі та різноманітні, але використовують їх поки що недостатньо. Тихим океаном проходять траси світового та регіонального судноплавства, на берегах океану розташовано чимало портів.
За останні роки господарська діяльність призвела до забруднення деяких акваторій океану, особливо біля берегів Японії та Північної Америки. Виснажилися запаси риб, китів й інших тварин, причому деякі з них втратили промислове значення. Величезні природні ресурси Тихого океану використовують дедалі інтенсивніше. Виловлюють мільйони тонн цінних видів промислових риб: минтай, хек, камбала, тріска, оселедець, анчоус, тунець, палтус, сайра. Росія, Канада і США ведуть масовий сезонний вилов лососевих риб і одержують із них червону ікру. Цінними продуктами океану є також креветки, краби, устриці, мідії, трепанги. Поблизу узбережжя добувають водорості та перли, які нині вирощують у морях на спеціальних «фермах».
Тихий океан багатий і на мінеральні ресурси, які залягають у надрах і на поверхні його дна, у водній товщі. В зоні шельфу виявлено багаті запаси газу та нафти, з видобутку якого виділяються країни США, Австралійський Союз, Малайзія, Китай. Також діють шахти з видобутку із надр океану твердих корисних копалин. У морських розсипах у прибережних ділянках океану видобувають руди кольорових металів. У Китаї з морської води отримують кухонну сіль.
Величезний природний ресурс Тихого океану — перетворення енергії хвиль на електричну енергію. Особливо для західних районів узбережжя Тихого океану, де характерні високі припливи, енергію яких можна використати на припливних електростанціях. До цих частин узбережжя належить Пенжинська затока в Охотському морі, береги Китаю, північно-східна частина Австралії.
Можна використовувати для одержання теплової чи електричної енергії й значний перепад температур між поверхневими та глибинними шарами океану, особливо в тропічних і екваторіальних зонах. Людство уже навчилося використовувати це природне явище собі на користь.
Значні проблеми океану пов’язані з його засміченням побутовими відходами. На думку вчених, 20 % відходів дає морський транспорт, а 80 % приходять із материків. У північній частині Тихого океану утворилася Велика тихоокеанська сміттєва пляма. Це скупчення пластику й інших відходів, які океанічними течіями концентрувалися в одній області. Ця «сміттєва пляма» тягнеться через північну частину океану приблизно від узбережжя Каліфорнії повз Гавайські острови і ледве не досягає Японії. У 2001 р. її площа становила понад 1 млн км2 (це приблизно територія такої держави, як Єгипет, або територія разом узятих Франції та Іспанії), а маса перевищувала масу зоопланктону в шість разів. Кожні 10 років площа звалища збільшується майже у два рази.
Освоєння Тихого океану супроводжують гострі екологічні проблеми. Океан забруднюється зростаючою кількістю суден. Особливо негативно впливають на довкілля аварії величезних танкерів, які перевозять нафту. Гине рослинний світ, зменшується кількість риби. Порушення людиною природної рівноваги призвело до розмноження морських зірок, які почали знищувати корали, буквально з’їдати коралові острови.



3. На основі прочитаного тексту і переглянутого відео доповніть подані нижче речення: (зробіть записи в зошиті).
1. Тихий океан розташований в усіх кліматичних поясах, окрім … .
2. Значна протяжність океану з півночі на південь зумовлює зміну середньорічної температури води від …  на екваторі до … на півночі та півдні.
3. Велика частина Тихого океану лежить у …, … , … поясах обох півкуль, тому він … серед інших океанів.
4. Незважаючи на його назву, він найбільш … на планеті: на півночі і на півдні часто бувають … , а також тропічні циклони – … .
5. Для помірного поясу обох півкуль характерні постійні … вітри, а втропічних широтах постійно дмуть … .
6. В океані поширені майже всі типи водних мас, окрім … .
7. Оскільки океан дуже витягнутий з заходу на схід, переважають … рухи води.
8. В океані сформувалися найпотужніші течії ( перелічити їх назви, спочатку теплі, а потім холодні), які утворюють … .
9. Тваринний світ надзвичайно … і … .  Поширені лососеві риби: …. , тварини – гіганти: …. , а також ссавці … .
10. До берегів океану виходять території понад … країн, в яких проживає майже … населення Землі.


Домашнє завдання. 57,58
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