Доброго дня. учні 7 класу. Сьогодні 23.05.2022
Тема : Наркотики і ВІЛ
У цьому параграфі ти:
· пригадаєш базову інформацію про ВІЛ і СНІД;
· усвідомиш особливу небезпеку вживання наркотиків, яка існує через високий ризик інфікування ВІЛ.
Перегляньте   відео  за  посиланням  watch?v=OX6dfyK8WMM
Ви вже знаєте, що ВІЛ — відносно нова інфекція. За чверть століття тому захворювання на ВІЛ-інфекцію набуло характеру епідемії. На боротьбу з ним витрачено величезні ресурси. Та фахівцям поки що не вдалося розробити профілактичну вакцину від ВІЛ, як, наприклад, від віспи, поліомієліту, багатьох інших небезпечних інфекцій.
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Однак зусилля вчених не були марними. Знайдено ліки, які подовжують життя інфікованих. Ефективні тести уможливлюють запобігання інфікуванню ВІЛ при переливанні донорської крові та пересадці органів.
Проте вирішальна роль у боротьбі з епідемією ВІЛ/СНІДу належить профілактичній освіті. Адже особливості поширення цієї інфекції дають змогу кожному захиститися від неї, якщо він володіє необхідними знаннями і життєвими навичками.
Що глибше ти знайомишся з цією проблемою, то чіткіше усвідомлюєш важливість покладеної на тебе місії — передавати свої знання іншим. Старші члени твоєї родини — батьки, дідусі й бабусі — свого часу не отримали профілактичної освіти, тому в них можуть виникнути запитання. На деякі з них ти вже знаєш відповіді, а на деякі — поки що ні. У цьому навчальному році ти поповниш свої знання і станеш ще надійнішим джерелом інформації з проблеми ВІЛ/СНІДу.
 ВІЛ — це вірус. Він спричиняє захворювання на ВІЛ-інфекцію. СНІД — кінцева стадія цього захворювання. Вона починається тоді, коли організм втрачає здатність боротися з різними інфекціями та запобігати виникненню злоякісних пухлин 
 Буває, що від моменту інфікування до появи симптомів СНІДу минає більш як десять років. До цього часу людина може почуватися добре і бути цілком здоровою на вигляд. Її організм зберігає здатність боротися з інфекціями. Вона може навіть не підозрювати про своє захворювання й інфікувати інших людей 
. Існують ліки, які перешкоджають розмноженню вірусу і дають змогу тримати інфекцію під контролем. У країнах, де ці ліки доступні кожному, хто їх потребує, ВІЛ-інфіковані живуть повноцінним життям набагато довше (3).
. ВІЛ-інфекція не передається при звичайних побутових контактах: через повітря, їжу, воду, харчі, посуд, комах, у тому числі й через мило та рушник.
. ВІЛ загрожує кожній людині — будь-якого віку, статі, соціального чи майнового стану. Найбільше ризикують ті, хто нічого не знає про ВІЛ і вважає, що ця проблема їх не стосується 
Молодь в епіцентрі епідемії
Епідемію ВІЛ/СНІДу називають молодою не лише тому, що вона почалася не так давно, а й тому, що передусім уражує молодь. Половину нових випадків інфікування реєструють серед осіб віком від 15 до 24 років.
Особливості поширення ВІЛ-інфекції в Україні
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Порівнюючи поширення епідемії ВІЛ/СНІДу в Україні з іншими країнами світу, можна зробити такі висновки:
· У деяких державах ця епідемія почалася раніше, ніж в Україні. Наприклад, у Сполучених Штатах Америки перші випадки інфікування ВІЛ було зареєстровано в 1981 році.
· Є країни, які набагато більше постраждали від епідемії. Це країни Африканського континенту на південь від Сахари. У багатьох із них майже не залишилося людей працездатного віку, економіка зазнала величезних втрат, проблеми бідності та сирітства набули загрозливих масштабів.
· Останнім часом епідемія стрімкими темпами поширюється у Центральній Азії Східній Європі, зокрема і в Україні.
· Темпи розвитку епідемії ВІЛ/СНІДу в Україні на сьогодні є одними з найвищих у світі. За швидкістю поширення ВІЛ серед молоді до 24 років Україна посідає перше місце в Європі.
· Особливістю поширення епідемії в Україні є те, що найбільшу кількість випадків ВІЛ-інфікування реєструють у тих, хто вживає ін’єкційні наркотики. Постійно зростає частка інфікованих статевим шляхом.
Статистика ВІЛ/ СНІДу в Україні
· Станом на січень 2014 року кількість зареєстрованих випадків ВІЛ-інфекції перевищила 240 тисяч осіб.
· 25% людей з діагнозом ВІЛ-інфекція молодші 20 років.
· Темпи поширення ВІЛ-інфекції в Україні - одні з найвищих у світі.
· Україна посідає перше місце в Європі за темпами поширення ВІЛ-інфекції серед молоді 15—24 років.
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Наркотики і ризики інфікування ВІЛ
Ін’єкційне введення наркотиків — найкоротший шлях до зараження ВІЛ: через спільний шприц, голку, інші предмети, на яких є залишки крові.
Перший крок на шляху до цієї небезпечної звички — куріння. Ті, хто курить, у 7 разів частіше зловживають алкоголем і в 11 разів частіше вживають наркотики.
Усе починається зазвичай з «травички» — марихуани, яку можуть запропонувати друзі або знайомі: «Уперше спробував у компанії. Напевно, як усі. Тепер все інакше: кинув школу, щоранку прокидаюсь із думкою, що я свиня, що марную кожен день. Обіцяю собі, що більше не буду, а ввечері знову все спочатку...»
Дехто думає, що поки не колешся, усе нормально, небезпеки немає. Та як він помиляється! Психоактивні речовини змінюють свідомість людини, послаблюють інстинкт самозбереження, призводять до втрати моральних орієнтирів.
У стані сп’яніння людина може погодитися сісти в автомобіль до незнайомця, стати жертвою зґвалтування. Але найнебезпечніше, коли споживачі наркотиків «пускають по колу» один-єдиний шприц. Якщо серед них є ВІЛ-інфікований, він інфікує їх усіх. Саме так ВІЛ поширився серед тих, хто вживав ін’єкційні наркотики в Україні. Цей шлях і досі є основним.
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Ін’єкційне введення наркотиків — найкоротший шлях до зараження ВІЛ.
Половину нових випадків ВІЛ-інфікування у світі реєструють серед людей віком від 15 до 24 років.
Темпи розвитку епідемії ВІЛ/СНІДу в Україні на сьогодні є одними з найвищих у світі. За темпами поширення ВІЛ серед молоді 15—24 років Україна посідає перше місце в Європі.
Молоді люди не володіють достатньою інформацією про ВІЛ/СНІД і не озброєні життєвими навичками для застосування необхідних знань на практиці.
Профілактична освіта молоді відіграє вирішальну роль у боротьбі з поширенням ВІЛ/СНІДу.
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CHIAl — ue Ts>kke iHdbekLjiiHe
3axBOPIOBaHHS, ClPUYMHEHe BipyCcOM
iMyHoAediLUTY floanHu (BIT), Akuia
ypaxKae iMyHHY cucTemy floanHu,
3HWDKYIOUM NPY LbOMY
NPOTULiI0 OpraHisMy 3aXBOPIOBAHHSAM.
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Ha cborogHi Bl/1-iHdeKuin
noLuMpeHa no KpaiHam ycix
KOHTUHEHTIB i il NOWKNpPEeHHA
B CBIiTi HOCUTb Ha3BYy NaHAemii
BIJ1/CHIAy, a B YKpaiHi
pO3BMBAETLCA enigemis
BI/1/CHIAy. B KpaiHi
3apeecTpoBaHo noHag 170 Tuc.
Bl/1-iH}pikoBaHUX, ane 3a
nigpaxyHKamu eKkcnepris nNpo
cBin BlJ1-ctaTyc 3Hae nnwe
TpeTuHa iHpiKOBaHUX; 3arasibHa
KiNbKIiCTb /1l0AeN, AKi XUBYTb 3
BI/1 B YKpaiHi, carae 377 600.
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1490 Bunaakis IHd)IKyBaHHH 3a pn(« I'IpI/IVIHiITa Apyra nporpama 3 npodina
iHdeKwi/CHIA.

_cmepTb. BI,EI, CHI,EI,y B pral i
1991 —npvlem’o nepmvm 3aKOH «I'lpo 3an06|raHH;| 3axBoptoBaHHIo Ha CHI[, Ta couianbHuii

B YKpaiHi

1988 — BTHIM AHeM 561 3i CHIZlom - 3apeecTpoBaHo nepuy

iy

3aXMCT HAaCeNeHHAY. U,bOI'O POKRY d)paHKom Mypom CTBOPEHO CUMBOJ1 BCECBI
aHTUCHIZliBCbKOTO pyXy Y BUMAAI YepBOHOI CTRIUKM.

1992 —npuiHATO NepLly nporpamy npo‘d)inaKTiAKM BI/T-iHdeKuii CHIA,

- 1993 —sBneplwue Bnposap,)KeHo [0 Vi nicna TectoBe KoucyanyBaHHn == oBe npu
06CTE)KEHHI Ha BI/CHIA, -

1987 — 1994 — —odiLliitHo 3apeeCTposaHo 183 BUNagKM BII‘I -iHpeKL;i.

1995 —I'IOLIJMpEHHH BIN- IHd)EKLI,II/CHlﬂ Ha6yno eniaemiyHoro xapakrepy,,

1996 — cTBOpEHO nporpamw OOHCHI,EL (UNAIDS)

1998 — npwitHATO 3aKoH YKpaiHu "’I'Ipo BHECEHHA 3MiH 40 3aKOHy
3anobiraHHA 3aXBOpIOBaHHIO Ha CHIJ Ta couianbHwii 3axucT Hacene

1999 —npuitHaTo TpeTio nporpamy 3 NnpodinakTMkm BI/I- |H¢eKL|,'
2001 —HETBepTy nporpamy 3 npo¢|naKTV|KV| BIN- IH¢EKLLII/CH|,Cly
cneujanbHy cecito OOH 3 npoﬁneM CHIAy.

2002 — nomep Big, CHI,EI, dpaHK Myp, Akui CTBOPVB l4ep|30Hy CTpNKy — cumBos 6opoTbOU
3i CHI,CI.OM




