Доброго здоров’я, учні 7 класу . Сьогодні 09.05.2022 
Тема: Поняття наркотичної залежності


.	Вивчення нового матеріалу
1. Що таке наркотична залежність
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Наркотиком називають будь-яку речовину, яка при введенні в організм людини може змінювати її сприйняття, настрій, здатність до пізнання, поведінку й рухові реакції. Психоактивними речовинами є не тільки наркотики, але й алкоголь, тютюн (нікотин), кофеїн.
Учені кажуть, що людину можна вважати залежною від наркотику чи алкоголю, якщо їй важко або навіть неможливо припинити прийом наркотику або алкоголю без сторонньої допомоги. Таке зазвичай трапляється після регулярного прийняття наркотику впродовж якогось часу.
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Залежність від наркотичних речовин може бути:    
· психологічною;
· фізичною;
· фізичною й психологічною водночас.
У разі фізичної залежності, коли приймання наркотику або алкоголю припиняється, людина почуває себе хворою. У неї з'являється біль у м'язах, спазми в животі, блювота, пронос, вона сильно пітніє. Можуть з'явитися нежить, сльозоточивість, безсоння, лихоманка, безпричинний страх, дратівливість, агресивна поведінка. Чим більшою була доза наркотику, який приймали, тим більш важкими будуть наслідки.
Ознаки, які виникають після припинення приймання наркотику, лікарі називають «хворобою відміни». Такі ознаки можуть тривати кілька тижнів або навіть місяців. Якщо людина не прийматиме наркотик, то ці ознаки, можливо, зникнуть упродовж року.
Чому ж виникає наркотична залежність?

Учені провели дуже цікавий дослід. Вони вживили електрод у ту частину мозку пацюка, що відповідала в нього за почуття задоволення. Тварина могла натискати на спеціальну педаль, унаслідок чого цю ділянку мозку починав подразнювати струм. При цьому пацюк отримував насолоду. Під час експерименту пацюк поводився не так, як зазвичай: він не їв, не пив, а повсякчас натискав на важіль і невдовзі помирав із голоду.
Поведінка наркомана дуже схожа на поведінку такого пацюка, тільки роль електрода й педалі при цьому виконує наркотик. Уживання наркотику призводить до того, що організм починає шкодити сам собі й швидко гине, не розуміючи, що з ним відбувається. Якщо людина знає про шкідливу дію наркотиків, має волю й бажання бути, здоровою, то ніколи не стане вживати наркотичні речовини.
2.    Причини вживання підлітками наркотиків
Чому ж підлітки починають уживати наркотики? Є чимало причин, і вони, як правило, соціальні. Ось деякі з них:
Експериментування з наркотиками — це перша із чотирьох стадій розвитку наркотичної залежності. Думати, що «я трохи попробую й кину» — дуже небезпечно. Кинути, як правило, не вдається. Особливо якщо це експериментування підтримують і заохочують люди, які вже вживають наркотики або поширюють їх.
Знаючи, що підліток схильний до прояву бунтарства, що в нього є бажання зробити все по-своєму, йому пропонують спробувати наркотик на зло всім! Але на зло кому він буде це робити? На зло самому собі? Тобто в буквальному значенні почне шкодити своєму здоров'ю?
У наркотичну пастку легко потрапляють егоїстичні підлітки. Адже егоїст не має почуття відповідальності ні перед собою, ні перед суспільством. Такий підліток у всьому шукає задоволення, він не хоче мати жодних обов'язків, а коли щось вчиняє, то не думає про наслідки. Ось справжня знахідка для розповсюджувача наркотиків!
Іноді підліток стикається з проблемами, з якими не може впоратися. У таких випадках його охоплює відчай, депресія, тривога, досада, виникає відчуття незадоволення, невпевненості в собі. І тут з'являється наркотик. Насправді це глибокий обман, що веде до хвороби й смерті. Справжні шляхи подолання проблем не пов'язані з наркотиком.
Деякі підлітки думають, що наркотики роблять людину вільною, розкутою й полегшують спілкування. Але все якраз навпаки
вони роблять людину своїм рабом.
Причинами вживання наркотиків можна вважати:
· певні риси особистості самої людини (цікавість, тривожність,
егоїзм, байдужість);
· зовнішні фактори (активна діяльність розповсюджувачів нар
котиків, вплив приятелів, мода на наркотики).
Слабка воля й легка підлеглість чужому впливу, небезпечна компанія так само сприяють наркоманії.
Негативний вплив уживання наркотиків на здоров'я
Розповсюджувачі наркотиків зазвичай згадують тільки про одну дію наркотиків — вони нібито приносять насолоду. Але згодом усі наркомани починають розуміти, що їх обдурили й що вони багато чого не знали. Що ж треба знати про дію наркотиків?
По-перше, наркотики негативно впливають на головний мозок — вони руйнують нормальні зв'язки між його клітинами. Мозок починає працювати «зі збоями», погіршується пам'ять, знижуються інтелектуальні здібності. Підлітки-наркомани стають менш кмітливими, вони не можуть зосередитися, погано засвоюють новий навчальний матеріал і, як правило, саме через це часто кидають школу.
По-друге, наркотики діють на ендокринну систему, порушують нормальний синтез гормонів і гальмують процеси розвитку в підлітковому віці.
По-третє, вдихання наркотичного диму-призводить до порушення роботи легенів та травлення, будь-які наркотики руйнують серцево-судинну систему.
Печінка, яка в організмі знешкоджує отруту, борючись із наркотиком, перевантажується й починає руйнуватись.
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Наркотична залежність — неконтрольоване вживання однієї або кількох психоактивних речовин.
У багатьох випадках таких людей можна врятувати, якщо вчасно доправити їх до лікарні.


Домашнє завдання 
Прочитати § 27  підручника. 
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ITPO HAPKOTHYHY 3AJIEXKHICTh

Hapxornuna 3a/iesuicTsb - 116 XPOHiuHe, IPOrpecyiode, CMepTebHe
3aXBOPIOBAHHS, BHK/IMKAHE B CIJICTBIi BKHBAHHS HApPKOTHKIiB.
C1oBo "HapKOMaHis" CKJIaZA€ThCsl 3 ABOX CIIiB — «HAPKO» 1 «MaHis».
HapxoTuk nepekiaiaeThest sIK IPUBOUTH B 3aLliNCHIHHS.

Hapxoman - me momuHa Gesmopagsa i BigdyBaioya HOTAT J0
HapKOTHKY.

HapioTiuma 3a1exuicTs — e MoCTiliHa 10Tpe6a B HapKOTHKAX.

3a3Buuaii BOHa BHHHKAE HE 32 O/IHY

Hi4, @ NIOCTYNOBO, KPOK 32 KPOKOM, 4acTO

HenomiTHO 151 caMOT OMHH.

3M0BKHBAHHS HAPKOTHKAMH — LI BXHBAHHS

TaKUX 7iKiB 6e3 MPU3HAUCHHs aG0 3 NIePEBHIICHHAM

PEKOMEH/I0BaHOT 103H, & TAKOK /ISl IOCATHEHHS

HAPKOTHYHOTO eheKTy.
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