Доброго здоров’я , учні 7 класу. Сьогодні 21.11.21
Тема: Індивідуальний розвиток підлітків. Ознаки біологічного, психічного, соціального, духовного дозрівання.



1. "Продовжити речення
1)Молодший шкільний вік припадає на навчання в … 
2) Навчання в середніх класах збігається з … віком 
3) Підлітковий вік називають … 
4) Основною кризою підліткового віку є … 
5) Пошук власного "Я" в підлітковому віці зумовлює як позитивні явища, так і певні …
6) Ризики підліткового віку можуть стосуватися як фізичної так і …,…,…складових здоров'я 


Учнями, які прагнуть особистісного саморозвитку і самовдосконалення,необхідні знання щодо фізіологічних і психологічних особливостей підліткового віку

ПЕРЕГЛЯНЬТЕ   ВІДЕО  ЗА  ПОСИЛАННЯМ ›watch?v=ls92UrSa_DA


Протягом століть у художній літературі, в грецьких, римських, іспанських та китайських джерелах, згадували проміжний і порівняно короткий період між дитинством і дорослістю. Є джерела, у яких цей вік визначали як закінчення періоду дикості та початку цивілізації. Французький етнограф і історик Ф.Ариес припустив що термін "підлітковий вік"виник у XIX столітті,коли контроль батьків над розвитком дитини продовжився до шлюбу. Нині в розвинених країнах світу цей період життя має тенденцію до поступового збільшення.
	Протягом Першої світової війни,технологічний розвиток країн усього світу в сукупності зі швидкими соціальними змінами спричинив необхідність довше вчитися в школі або проходити іншу підготовку, в такий спосіб примушуючи молодих людей лишатися значною мірою у фінансовій і психологічній залежності батьків.


– Підлітковий вік характеризують як переломний, перехідний, критичний, але частіше як вік біологічного (статевого), психологічного, соціального, духовного дозрівання. Відповідно погляду Виготського, підлітковий вік – найбільш мінливий період життя людини.
)
Біологічне дозрівання – сукупність фізіологічних змін в організмі,що наближаються до дорослості.
Якщо акцентувати увагу на біологічному, то можна побачити, що в межах підліткового віку (11-14 років,а дехто розширює до 10 – 16 років) відбуваються важливі фізіологічні процеси. За швидкістю біологічних перетворень організму цей період посідає почесне місце поруч із ембріональним періодом та періодом дитинства. Проявами цього є прискорення темпів росту тіла в довжину,швидкий розвиток репродуктивних органів, поява вторинних статевих ознак, таких як оволосінні, збільшення м’язової та жирової маси,гепі талій. Відбувається ствердіння скелета, вдосконалюється м’язова система,однак нерівномірність розвитку серця і кровоносних судин, а також посилена діяльність залоз внутрішньої секреції. ,часто спричинюють тимчасові розлади кровообігу, напруження серцевої діяльності,посилення збудливості дітей, що виражається в нервозності, швидкій втомі, запамороченнях і підвищеному серцебитті. Нервова система підлітка ще не зовсім готова витримати сильні, тривалі подразники, часто перебуває під їхнім впливом у стані загальмованості або сильного збудження. Значно активніше починає працювати ендокринна система організму. 

2. Поняття та ознаки психічного дозрівання
Зміни фізичного стану супроводжуються й зміною поведінки, неадекватними проявами,депресивними настроями. Всі конфлікти, депресії,зміни настрою та ін. сприймають як наслідок біологічних факторів. Підлітків зображають як жертв своїх гормонів. Психологічні особливості підлітків науковці пояснюють фактором статевого дозрівання,яке є домінантною розвитку в цьому віці.
Психологічне дозрівання – поява новоутворень,характерних для підліткового віку: почуття дорослості, потреба в самоствердженні.

3. Поняття та ознаки соціального дозрівання

Розвиток дорослості є процесом становлення готовності дитини до життя в суспільстві. Він передбачає засвоєння суспільних вимог до особистості,діяльності,стосунків і поведінки дорослих. Соціальна зрілість – здатність самостійно утримувати себе,створювати і забезпечувати сім'ю,здатність не лише діяти у власних інтересах,ай налагоджувати і підтримувати стосунки з людьми,конструктивно розв'язувати конфлікти.
Підліток намагається долучитися до життя і діяльності дорослих шляхом наслідування. Спершу він переймає доступніше для нього: зовнішній вигляд і манеру поведінки. Деякі підлітки можуть достатньо легковажно ставитися до людських слабостей та заради інтересу чи допитливості пробувати вживати алкоголь і наркотики. Все це може призвести до психологічної залежності, коли джерело допитливості переростає в предмет фіксованих потреб

4. Поняття та ознаки духовного дозрівання
Духовне дозрівання характеризується умінням відрізняти добро від зла,сформованістю життєвих навичок аналізу; відстоювання власної позиції створення власної системи життєвих цінностей усвідомлення сенсу життя.
5. Оздоровлювальна вправа. Руханка "Гойдалка".
Стати прямо,ноги нарізно,руки в поясі. Гойдатися,піднімаючись на ноги й опускаючись на п’яти під рахунок учителя (раз – на носках, два - на п’яти – 10разів).
Домашнє завдання
Опрацювати матеріал підручника щодо вивченої теми §9
Скласти поради підлітку на щодень.



