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Косметика (слово походить від грецького «косметіке» — мистецтво прикрашати) — це вчення про способи й методи поліпшення зовнішності людини.
Косметологія — це галузь медицини, що вивчає характер і механізми виникнення косметичних дефектів і розробляє способи їх усунення, маскування й профілактики.
Традиційно косметику поділяють на лікувальну й декоративну.
Лікувальна косметика займається методами профілактики й лікування захворювань та косметичних недоліків шкіри, волосся, а також доглядом за нігтями й ротовою порожниною згідно із сучасними досягненнями медичної науки.
Завдання декоративної косметики інші. За допомогою косметичних засобів вона робить менш помітними деякі дефекти зовнішності, приховує їх або підкреслює окремі риси обличчя. До декоративної косметики також належать зачіски та спеціальний догляд за нігтями (манікюр, педикюр).
І лікувальна, й декоративна косметика використовують такі види косметичних засобів:
· гігієнічні косметичні засоби;
· лікувальні косметичні засоби;
· профілактичні косметичні засоби;
· декоративні косметичні засоби.
До гігієнічних, профілактичних і лікувальних належать косметичні засоби від поту (тальк, освіжні лосьйони), а також засоби для догляду:
· за зубами (зубні пасти, порошки);
· ротовою порожниною (рідина для полоскання рота);
· шкірою обличчя, голови й тіла (креми, лосьйони, мило).
До засобів декоративної косметики належать пудри, губні помади, грим, олівці для брів, повік, пасти для вій, рум'яна, лаки для нігтів і волосся, фарби й відновлювачі для волосся, бріоліни.
Косметичні креми й лосьйони випускають з урахуванням жирності шкіри (нормальна, жирна, суха й комбінована). Вони мають різний склад і призначення (живильні, пом'якшувальні, очисні, захисні). До складу багатьох кремів і лосьйонів входять біологічно активні речовини (вітаміни, гормони, амінокислоти, екстракти трав), які стимулюють процеси обміну в клітинах шкіри; окрім того, при виготовленні косметичних засобів використовують й інші добавки спеціального призначення (ароматизатори, а також дезінфекційні та дезодораційні речовини).
Грамотне використання косметичних засобів приносить користь, а безграмотне — тільки шкодить.
Усі косметичні засоби мають термін придатності, й на це обов'язково слід зважати. Деякі косметичні засоби призначені для індивідуального користування, так само як і предмети індивідуальної гігієни.
Для виготовлення косметичних засобів використовується різноманітна сировина високої якості.
Будь-які косметичні засоби слід купувати тільки в магазинах або аптеках. Не слід купувати дешеву косметику невідомих фірм.
Насамперед, треба перевірити термін їх придатності: не можна ризикувати своїм здоров'ям. Мінімальна шкода від неякісної косметики — це те, що вона не дає потрібного ефекту. У найгіршому разі її використання може викликати алергію, висипи, захворювання шкіри, навіть отруєння.
Підлітками потрібно користуватися косметичними засобами, спеціально призначеними для юної шкіри. Для перевірки реакції шкіри наносять трохи засобу на окрему ділянку шкіри на зап'ястку. Якщо немає подразнення, засіб можна застосовувати. Якщо засіб спричиняє алергію, негайно припинити його використовувати і звернутися до лікаря.
Підлітки, доглядаючи за шкірою обличчя, повинні навчитися обходитися мінімумом справді необхідних процедур. 
Дівчатам догляду за обличчям потрібно приділяти завжди більше уваги, ніж іншим частинам тіла. Адже на нього постійно впливає сонце, повітря, шкіра втрачає багато вологи. Щоб шкіра повсякчас випромінювала здоров'я та свіжість, потрібно вранці та ввечері виконувати такі основні процедури щоденного догляду за шкірою обличчя.
1. Очищення - змити пил, бруд, надлишок шкірного сала, не ушкоджуючи шкіру за допомогою косметичного мила, очищувального крему чи пінки.
2. Тонізування - за допомогою тоніка завершується процес очищення, поліпшується кровообіг шкіри, помітно звужуються пори.
3. Зволожування - за допомогою водяних та олійних розчинів, емульсій, кремів створюється захисний бар'єр, який уповільнить втрату шкірою вологи, та забезпечить довготривалий контроль рівня жирності шкіри.
Іноді шкіра потребує додаткового зволоження, глибокого очищення. Це можна зробити за допомогою різноманітних очищувальних, поживних, зволожувальних масок, скрабів та масажу. 
При виникненні проблем зі шкірою засоби та процедури варто підібрати з лікарем-дерматологом або з косметологом, щоб уникнути побічних дефектів шкіри. Лікування вугрового висипу має бути поетапним і комплексним із використанням загальнозміцнювальних методів.
Проте немає потреби застосовувати косметичні засоби при молодій здоровій шкірі. Слід запобігати застосуванню цих засобів через наслідування. Хороший стан шкіри свідчить про хороший стан здоров'я, і, піклуючись про стан здоров'я, виконуючи звичайні гігієнічні вимоги, додержуючи правильного режиму харчування і сну, ми зберігаємо здоровий, квітучий вигляд шкіри. Разом з тим нерідко буває, що деякі дівчата замість усього цього вдаються до косметичних засобів, у яких немає потреби і які не завжди нешкідливі.
Наприклад, використовуючи пудру, слід враховувати, що вона може засмічувати шкіру і порушувати її дихання, а отже, і живлення. Борючись з веснянками (а багатьом дівчатам вони не подобаються), не можна забувати, що всі відбілюючі засоби містять ртуть і тому при тривалому застосуванні шкідливі. Краще запобігати появі веснянок, захищаючи обличчя восени і влітку від прямого сонячного проміння (захисний крем, капелюх з широкими крисами, парасолька від сонця тощо).
Гнітюче враження справляє нагримоване й розфарбоване обличчя, з синіми або зеленими повіками й кругами навколо очей, віями, з яких сиплеться фарба. Накладання на кілька днів щільного шару гриму на шкіру робить обличчя мертвим, анемічним, схожим на обличчя манекена. В основі посиленого застосування косметичних засобів лежить прагнення будь-що мати привабливий вигляд. При цьому дуже легко втратити почуття міри. До того ж багато дівчат часто не розуміють, що саме є привабливим для представників чоловічої статі, і починають експерименти над своєю зовнішністю. Косметичні процедури в деяких з них перетворюються в якесь священнодійство, яке вимагає великої витрати часу. Відсутність естетичних критеріїв призводить до того, що мірою ефективності косметичних процедур стає їх тривалість і ретельність. Слід пам’ятати, що постійне незадоволення своїм зовнішнім виглядом і роздратування або почуття пригніченості з цього приводу, яке до того ж має об'єктивну основу призводить до того, що стан шкіри в результаті всіх попередніх маніпуляцій справді погіршується.
Деякі хлопчики помилково вважають, що проблемами зовнішності мають перейматися тільки дівчатка. Проте це зовсім не так. Стан шкіри важливий не лише з естетичної точки зору. Шкіра захищає наш організм від несприятливих факторів навколишнього середовища. Вона чинить активній опір різним мікробам, вірусам, грибкам, зберігаючи наше здоров'я. Якщо ти недбало ставишся до своєї шкіри або зовсім не звертаєш на неї уваги, результат може бути дуже плачевним. Запалення, які виникають на обличчі, можуть поширитися й на інші ділянки тіла, а ослаблена шкіра не зможе захищати тебе від захворювань.
Тому хлопчики, так само, як і дівчатка, мають пам'ятати, що проблемна шкіра вимагає до себе уваги. Щоб не хворіти й не хвилюватися з приводу свого зовнішнього вигляду, слід вчасно почати стежити за собою й не соромитись звертатися до косметолога або дерматолога.
Хлопчики також повинні вміти користуватися косметикою.
Хлопчики пітніють значно сильніше за дівчаток. Вони мусять приймати душ двічі на день, користуючись гігієнічними миючими засобами, Особливо це треба робити після кожного тренування, якщо вони займаються спортом.
Нормальній діяльності шкіри сприятимуть також звичайні гігієнічні процедури. Завдяки водним процедурам з її поверхні видаляються мертві клітини шкіри, піт, жир, пил, які закупорюють пори. Чиста шкіра свіжа, красива, приваблива. Сонячне проміння поліпшує кровообіг шкіри, вона стає гладенькою і привабливого кольору. Під його впливом гинуть мікроби на поверхні шкіри і поліпшується стан вугруватої шкіри. Але після тривалого перебування під прямими сонячними променями шкіра втрачає еластичність, робиться шорсткою. Можуть з'явитися плями і веснянки, почервоніння й опіки. Тому, засмагаючи, необхідно використовувати сонцезахисні засоби для обличчя і тіла.
Більш пружною та еластичною, менш вразливою до температурних перепадів робить шкіру загартовування. 
Косметичні засоби можуть покращити стан шкіри. Однак свіжий та здоровий вигляд більшою мірою залежить від здорового способу життя, відсутності шкідливих звичок (вживання алкоголю, наркотиків, куріння), які негативно впливають на кровопостачання шкіри та порушують обмін речовин у клітинах. 

 Згадайте, як під час рухливих ігор або занять фізичною працею вам було жарко. Що з’являлося на шкірі? (піт). Чому це відбулося?
‑ Якщо витерти піт хустинкою, на ній залишиться жирна пляма.
‑ Чи відомо вам, як виділяється жир і піт через шкіру? Чому це відбувається? Розгляньте шкіру через лупу. Що ви бачите? (багато дрібних отворів). Саме через ці отвори на поверхню шкіри виділяються піт і жир. В залежності від структури шкіри можна виділити такі типи шкіри: жирна, суха, нормальна.
‑ Догляд за цими типами шкіри зовсім різний.
‑ Доцільно згадати, що у підлітковому віці існують такі основні проблеми шкіри: вугри, прищі, ластовиння.
Вугрі і прищі.
‑ Звідки вони беруться і що собою являють?
‑ Іноді вихід із сальної залози закупорений сальною пробкою, тоді на поверхні шкіри з’являється білуватий вузлик. Якщо ж у сальній пробці містяться шкірні лусочки, піт і пил, то вузлик стає чорним. Так утворюються вугри. Прищ – невелика червонувата ділянка шкіри, трішки підійнята над її поверхнею, і така, що містить гній. Часто прищі виникають на місці запалених вугрів.
Найчастіше причиною виникнення прищів та вугрів є перебудова організму під час підростання. Якщо у тебе виникли такі проблеми, запам’ятай такі правила:
1) не видаляй вугри та прищі без допомоги лікаря;
2) якщо прищ “прорвало” продезінфікуй його спиртом чи одеколоном;
3) ніколи не зачіпай ділянку між носом і верхньою губою, ще давні медики називали це місце “трикутником смерті”;
4) добре спи;
5) не вживай надмірно солодощі і копчені продукти;
6) приймай сонячні ванни;
7) ретельно вмивайся.
‑ Давайте згадаємо, що нам для цього потрібно (для вмивання). Отже, розгадаємо ребуси і дізнаємося, що потрібно використовувати для догляду за шкірою
‑ Отже, обов’язково ми використовуємо воду, рушник і мило, щоб умитися.
‑ Зараз ми разом виведемо Правила догляду за шкірою всього тіла:
1) мити руки з милом слід щоразу перед тим, як береш у руки їжу, після користування туалетом;
2) тіло треба мити теплою водою з милом, бажано щодня;
3) голову слід мити проточною водою і залежно від типу твого волосся підходящим шампунем;
4) важливо пам’ятати, що дівчатам, які мають жирну шкіру, можна користуватися пінками для умивання, що у своєму складі мають: подорожник, ромашку, чебрець, нагідки, звіробій, м’яту;
5) для сухої шкіри корисні косметичні засоби, що в своєму складі містять: цвіт липи, листя смородини, хміль, череду, перцеву м’яту;
6) на косметичному засобі обов’язково повинна бути позначка, для якого типу шкіри він призначений;
7) косметичний засіб обов’язково повинен пройти дерматологічну перевірку.
Примітка. Щоб мати гарну шкіру, не можна пити, курити; вживати лише “здорову” їжу.
8) обов’язково звернути увагу на строк придатності того чи іншого косметичного засобу;
9) завжди пам’ятати про те, що взимку жирна шкіра стає нормальною, а суха – дуже сухою, тому відповідно до цього змінити засоби для догляду за шкірою;
10) тим, хто має суху шкіру, в морозяну погоду краще відмовитися від умивання взагалі; користуватися лише лосьйонами, тоніками чи косметичним молочком, що не містить спирту (!);
11) обов’язково повинна бути позначка, що це косметичний засіб для молодої шкіри (“Міа”, “Маленька фея”).
Згадаємо ще одну проблему шкіри людей підліткового віку – це ластовиння. Чому воно буває не у всіх, невідомо. Ластовиння – це ознака дитинства й молодості. Не поспішай з ним розлучатися. Недарма бабусі кажуть: “Багато ластовиння – значить сонечко тебе любить”.
Багатьом небезпекам можна запобігти за допомогою правил особистої гігієни.
Вибираючи косметичні засоби слід враховувати особливості своєї шкіри (нормальна, суха, жирна).
При допомозі гігієнічної косметики можна запобігти багатьом захворюванням.

