Доброго дня, учні 7 класу.  Сьогодні  13.04.2022
Тема уроку:  Води  суходолу Євразії.  Річки.
Перегляньте відео за посиланням ›watch?v=9s54M3pZsSI

Річки Євразії. Річки Євразії несуть свої води до всіх чотирьох океанів Землі. Басейн Тихого океану — найбільший на материку. До нього належить найдовша річка Євразії Янцзи, а також великі повноводні річки Амур, Хуанхе, Меконг та інші. Загальний обсяг річкового стоку з Євразії найбільший у світі та дорівнює понад 16 тис. км3 на годину.
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Річка Хуанхе (з китайської мови «жовта ріка») перетинає плато, утворене осадовими суглинними породами жовтого кольору, які легко розмиваються, — лес. У нижній течії річка протікає рівниною, яка майже повністю утворена її наносами. Завдяки наносам русло річки знаходиться вище навколишньої місцевості в окремих місцях на 10 м. Аби вберегти прилеглі рівнини від повеней, китайці з давніх часів будували вздовж берегів річки високі греблі та дамби, які із часом доводиться нарощувати. Під час потужних літніх мусонних дощів рівень річки різко піднімається. Хуанхе нерідко прориває дамби та затоплює все на своєму шляху — транспортні магістралі, поля, селища. У місці впадання в Жовте море Хуанхе утворила велику дельту, яка щороку збільшується. За історичний час Хуанхе неодноразово змінювала напрямок своєї течії.
Річки басейну Північного Льодовитого океану — Єнісей, Об, Лена й інші — також повноводні. Взимку ці річки надовго замерзають. Льодохід на них починається з настанням теплого сезону з верхів’їв річок. Весна приходить сюди раніше. Через те що нижче за течією річка знаходиться ще під льодом, а з верхів’я постійно надходять нові маси води з великою кригою, відбуваються крижані затори і, як наслідок, високий підйом рівня води та широкі розливи річок на десятки кілометрів.
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До басейну Індійського океану несе свої води найповноводніша річка Євразії Ганг разом із Брахмапутрою. За протяжністю Ганг поступається багатьом річкам материка. Але за водністю він третій у світі. Нагадаємо, що за кількістю води цю річку випереджають лише Амазонка та Конго. Причина криється в кліматі та рельєфі. Ганг бере початок із льодовиків Гімалаїв, далі тече вздовж зволожених і повернених до Індійського океану схилів гір, куди літні мусони приносять чималу кількість опадів і живлять річку. Тому Ганг, як й інші річки, що течуть у зоні дії мусонів (Амур, Хуанхе, Янцзи, Меконг), розливається влітку. В Індійський океан несуть свої води також Інд, Тигр і Євфрат.
Якщо розглянути на фізичній карті Євразії обриси Індо-Гангської низовини, можна припустити, що мільйони років тому Бенгальська затока підходила аж до підніжжя Гімалаїв. Ганг і Брахмапутра щороку виносять із гір і відкладають на рівнині гальку, пісок і глину. Внаслідок цього утворилася та продовжує рости величезна низовина і дельта річки.
Найповноводнішою і найдовшою річкою басейну Атлантичного океану є Дунай, який впадає в Чорне море, де утворює дельту з декількома рукавами — гирлами. На другому місці наш красень Дніпро. Кожна крапля води з України струмками та річками стікає до Атлантичного океану.
Дунай починається в горах Шварцвальда і тече в Чорне море. Це найбільша річка Західної Європи. Біля Залізних Воріт русло Дунаю звужується, протискаючись між Карпатами та Старою-Планіною. Тут побудовано потужний гідротехнічний вузол.
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Інші великі річки басейну Атлантичного  океану — Дон, Дністер, Рейн, Вісла, Луара, Ельба тощо. Більшість із них повноводні, тому що живляться опадами, які приходять з Атлантичного океану. Туди ж ця волога і повертається течією річок.
Від особливостей клімату та рельєфу місцевості, де протікає річка, залежить її режим живлення і характер течії. Наприклад, річки Амудар’я та Сирдар’я беруть початок у горах Тянь-Шань і Памір. Улітку льодовики в цих горах інтенсивно тануть і річки розливаються. У середній і нижній течіях ці річки перетинають пустелі. У давнину поведінка цих річок (як і поведінка Нілу в Єгипті), коли в страшну спеку без жодної краплі дощів вони збільшували свою водність, дивувала і вражала людей.
У помірному поясі повінь на більшості річок настає навесні, коли тане сніг. У тропічному поясі річок мало і вони маловодні впродовж усього року. Гірські річки мають велику швидкість течії, вони порожисті, тож утворюються водоспади. Рівнинні річки широкі і течуть повільно. Під час паводків вони розливаються і затоплюють прилеглі до них території.
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