ОКЕАНИ
У цьому розділі ви поринете в дивовижний світ океанології, яку, за словами відомого вченого-океанолога Пітера Вейля, можна назвати «поєднанням мистецтва, пригод і науки». Води Світового океану є основним джерелом одного з найважливіших ресурсів — води, яка необхідна для нормальної життєдіяльності всього живого на нашій планеті.
Світовий океан — єдиний океан на Землі. Проте в його межах можна виокремити відносно самостійні частини. У 1650 р. голландський географ Бернгард Варен уперше у своїх працях запропонував поділити Світовий океан на п’ять океанів: Тихий, Атлантичний, Індійський, Північний Льодовитий, Південний Льодовитий. У 1845 р. Британське королівське географічне товариство прийняло той самий поділ. Однак виокремлення Південного океану навколо Антарктиди викликало та продовжує викликати багато суперечок серед географів. Тому ми з вами дослідимо океани Землі за загальноприйнятим розподілом.
Для детального вивчення та порівняння природи океанів Землі скористайтеся типовим планом характеристики океанів.
Перегляньте   відео   за  посиланням watch?v=YefP4Y1ohyQ

Типовий план характеристики океанів
1. Географічне положення.
2. Рельєф дна.
3. Клімат і води.
4. Органічний світ океану.
5. Природні ресурси океану та їх охорона.
6. Вплив океану на життєдіяльність людей прилеглих материків
ТЕМА 1. ТИХИЙ ОКЕАН
 Тихий океан. Географічне положення. Рельєф дна. 
Ви дізнаєтесь:
• про особливості географічного положення та характерні риси природи Тихого океану
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Тихий океан — найбільший, найглибший та найдавніший серед океанів Землі. Це унікальний географічний об’єкт нашої планети. На його величезній площі могли б вільно розміститися всі материки, і при цьому залишилося б місце для ще однієї Африки!
Він утворився понад мільярд років тому та являє собою залишок давнього гігантського водного простору Панталасси.
Головні природні особливості Тихого океану — великі глибини, часті рухи земної кори, безліч вулканів на дні, величезний запас тепла в його водах, виключне розмаїття органічного світу.
1. Географічне положення та розміри.
Тихий океан простягається із заходу на схід на 19 тис. км (майже половина екватора!), а з півночі на південь — на 16 тис. км. Північна межа океану проходить через Берингову протоку. Межі з Атлантичним та Індійським океанами проведені за умовними меридіанами. Екватор поділяє Тихий океан приблизно на дві рівні частини. Океан має овальні обриси, дещо витягнутий із північного заходу на південний схід і найбільш широкий між тропіками. Розташування майже в усіх географічних поясах Землі, за винятком арктичного, зумовлює надзвичайну різноманітність його природи.
Тихий океан омиває береги всіх материків, крім Африки. Берегова лінія Північної та Південної Америки відносно вирівняна, а поблизу берегів Євразії сильно порізана. Тут лежить багато окраїнних морів: Берингове, Охотське, Філіппінське, Південнокитайське. В океані величезна кількість архіпелагів та окремих островів. На півночі й заході вони утворюють острівні дуги (наприклад Японські, Філіппінські острови). Найбільше у світі скупчення островів — Океанія — зосереджено в центральній і західній частинах океану.
Загальні відомості про Тихий океан
• Площа (разом із морями): 178,7 млн км2 (49 % загальної площі океанів; 53 % об'єму Світового океану)
• Кількість морів: 25 (найбільше — Філіппінське, 5,7 млн км2)
• Кількість островів: понад 10 000
• Середня глибина: 3960 м
• Максимальна глибина: 11 022 м (Маріанський жолоб)

Рис. 1. Профіль океанічної улоговини Тихого океану (у районі 30° пн. ш.).
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Рис. 2. Будова дна Тихого океану.
2. Рельєф дна.
Рельєф дна океану складний (рис. 1, 2). Значна його частина лежить на Тихоокеанській літосферній плиті, яка взаємодіє з іншими плитами. До зон їхньої взаємодії прилягають глибоководні жолоби та острівні дуги. Уздовж Маріанських островів на 1500 км простягається найглибший у світі Маріанський жолоб (11 022 м). Із системою глибоководних жолобів і гірських споруд на материках й островах, які оточують океан, пов’язаний майже безперервний ланцюг діючих вулканів, які утворюють Тихоокеанське вогняне кільце.
Континентальний шельф добре розвинений лише поблизу берегів Азії та Австралії. Материковий схил крутий, порізаний каньйонами. Ложе океану становить понад 65 % площі дна. Воно перетинається численними підводними гірськими хребтами. Найбільшими серед них є Східнотихоокеанське та Південнотихоокеанське підняття. Підводними хребтами та підвищеннями ложе океану поділене на кілька улоговин: Північна, Східна, Південна тощо. На дні океану розташовано понад 10 тис. підводних гір вулканічного походження.
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Рис. 3. Температура поверхневих вод.
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Рис. 4. Солоність поверхневих вод.
Головне
• Тихий океан займає 1/3 поверхні Землі та майже 1/2 площі Світового океану; розташований по обидві боки від екватора, омиває береги п’ятьох континентів.
• Рельєф дна Тихого океану складний: на дні океану розташовані великі улоговини, розділені океанічними підняттями. Характерною рисою є надзвичайно інтенсивні сейсмічні явища та вулканізм.
• Величезні розміри Тихого океану спричинили значні відмінності в його кліматі. Це зумовило наявність у ньому майже всіх типів водних мас.
Запитання та завдання для самоперевірки
1. У чому полягають особливості географічного положення Тихого океану? 2. Береги яких материків є природними межами Тихого океану? 3. Які основні форми рельєфу дна характерні для Тихого океану
Домашнє  завдання.  Опрацювати параграф 57
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I'eorpadiune mosioxeHHsT Ta
po3mipu Tuxoro okeany

Tuxnii okeaH — HalOLIL MM Ta
HaWI/ITHOI Ui cepejy oKeaHiB
Hamoi rianeru. Ilnoma Tuxoro
OKeaHa CTaHOBUTH 178,7 MiH
KM2. Bil 3aiivae 1/3 moBepxsi
3ewti, a ioro 00'em OLILIIHI 3
00'eM ycix iHIINX OKeaHiB pa3oM.
Tuxuii okeaH NpoCTATAETbCA i3
3axofly Ha cxig Ha 19 THC. KM, a3
miBHOYI Ha MiBJeHs — Ha 16 THc.
KM. BiH Mae oBaibHi 06pucH,
Jlell[o BUTATHYTHIA i3 MiBHIYHOrO
3axofly Ha IiBAeHHH cxif i
HaNOUIBI IHPOKMIT MDK
TpoIiKaMi.
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