[bookmark: _GoBack]﻿7 КЛ. 06.12.21,ТЕМА: «Милосердя в нашому житті».  Питання,  на які ми повинні сьогодні відповісти: - Кого ми називаємо «ближнім»? - Що означають поняття  «милосердя»?
 Спробуємо визначити поняття «добро». Як ви його уявляєте?  Чи можна доторкнутися до добра, покуштувати його, понюхати?  Як же зрозуміти, що це таке – добро?  З яким предметом ви пов’язуєте поняття «добро»? (Сонце, мати, природа)  Який колір має добро,?  Що є протилежністю добра?  Чого більше в сучасному світі – добра чи зла?  Зробимо перший висновок: Отже, добро -  це категорія не матеріальна, а духовна. Вона стоїть поряд з такими поняттями, як Душа, Дух. Її не можна торкнутися, понюхати, посмакувати. Добро можна тільки відчути: це ласкаве, добре, ніжне ставлення, це готовність допомогти в скрутну хвилину, це любов до оточуючого світу. Це те, що заставляє нас радіти, любити, співчувати.  Технологія «Закінчи думку».  Закінчити думку:  Мені добре, коли...  Бути милосердним – це… 
Запам’ятайте 7 справ милосердя до тіла: голодного нагодувати, спраглого напоїти, голого зодягнути, хворого відвідати, подорожнього в дім прийняти, ув’язненого відвідати, померлого поховати.
 Поруч із добром стоїть поняття «милосердя». З цим поняттям ми з вами щорічно зустрічаємося в стінах нашої школи під час наших традиційних заходів. - Які з них я маю на увазі? - Ви, діти, своєю участю у всіх благодійних акціях школи доводите, що бережно ставитеся до слабших від себе, до інвалідів.     - Милосердя – це слово, до якого ми останнім часом звертаємося все частіше.     - Чому? Тому що наше суспільство втомилося вже від грубощів, несправедливості, розбещеності, черствості душ людських, жорстокості.  Милосердя – це сила, здатна захистити беззахисне.  
Милосердя-добре, співчутливе ставлення до людей. Безкорисливість полягає у вмінні робити послуги та добрі справи, не сподіваючись винагороди.                                                                                                                    Послухайте цю притчу. «Один законник встав і, спокушаючи Ісуса, сказав: Учителю! Що мені робити, щоб успадкувати життя вічне?  Він же сказав йому: Що в Законі написано? Як читаєш?  Він сказав у відповідь: Люби Господа Бога твого всім серцем твоїм, і всією душею твоєю, і всією силою твоєю, і всім своїм розумом, і свого ближнього, як самого себе.  Ісус сказав йому: Правильно ти відповів. Так зробиш, і будеш жити.  Але він, бажаючи виправдати себе, сказав Ісусові: А хто мій ближній?  На це сказав Ісус: Один чоловік ішов з Єрусалимау в Єрихон і попався розбійникам, які зняли з нього одяг, поранили його і пішли, залишивши його ледь живим. Нагодився один священик тією дорогою, побачивши його, пройшов мимо. Також і Левит надійшов на те місце, поглянув, і пройшов мимо. Проходив же там якийсь самарянин, знайшов його і змилосердився і, підійшовши, перев'язав йому рани, наливши оливи й вина і, посадивши його на свого осла, привіз його в готель і подбав про нього, а на інший день, від'їжджаючи, вийняв два динари, дав їх господареві й сказав йому: Подбай про нього, і більше що витратиш, я, коли повернуся, віддам тобі. Хто з цих трьох на думку твою був ближній?  Він сказав: Хто вчинив йому милість. Тоді Ісус сказав йому: Іди і ти роби так само».Озирніться навколо! І що ви побачите? Безліч   сиріт, убогих, голодних, незрячих. Допомога твоя їм ніяк не завадить. Милосердя твоє їхню душу розрадить. 
- Чи легко бути милосердним?   Де починається милосердя?   Які погляди поетів, письменників, видатних людей на милосердя? В християнстві милосердя – одна з трьох доброчинностей разом з вірою і надією. Милосердя складає борг людини.  З різних джерел ми дізналися, що милосердя – це:  готовність допомогти кому-небудь з почутт, співчуття,   участь в житті немічних, нужденних (хворих, поранених,  пристарілих);  в християнському мистецтві зображається в образі жінки, оточеної дітьми, або заколисуючої дитину, або годуючої її. Вона часто тримає серце або квітку. Іншими символами милосердя є серце, ягня, пелікан, що годує своїх пташенят власною кров'ю, або людина, що приймає дітей або доглядає за ними, а також простий хітон Христа. Ще з давньоруських часів була вона в традиціях нашого народу. Цілком природним і закономірним вважалося допомагати нещасному, знедоленому, поділитися шматком хліба, дати притулок бездомному, захистити старість, порятувати хворого і каліку, захистити скривдженогоедо – служити милосердю”. 
Подумайте над питаннями:
-Чи є місце милосердю в сучасному світі?  Що ми можемо зробити, щоб милосердя не зникло із нашого життя?  Кого ви вважаєте милосердною людиною?   Хто, на вашу думку, потребує допомоги, підтримки?   Чим ви конкретно можете допомогти?   Кому ви самі особисто хотіли б допомогти? 
-Ера милосердя не закінчується на сьогоднішньому уроці, дорога добра, по якій ви йдете, ще дуже довга. І хотілося, щоб на своєму шляху ви пам’ятали слова видатного вчителя В. О. Сухомлинського:  «Ти живеш серед людей. Не забувай, що кожен твій вчинок, кожне твоє бажання відбивається на людях, які тебе оточують. Знай, що є межа між тим, що тобі хочеться, і тим, що можна. Перевіряй свої вчинки... Роби все так, щоб людям, які тебе оточують, було добре».  Хай щастить вам у вашій дорозі!


