7 клас ВСЕСВІТНЯ ІСТОРІЯ
ТЕМА: Китай.
Мета : ознайомити учнів з середньовічною Піднебесною та Індією; розвивати пізнавальні навички роботи на уроці, роботу з джерелами; виховувати ставлення учнів до даної теми.
Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/enw-juur-dzn 
 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: enw-juur-dzn
1.  Китай.
Імперія Суй. У 581 р. владу в Північному Китаї захопив войовничий полководець Ян Цзянь. Він був проголошений імператором і став засновником династії Суй (581 – 618 рр.). У 589 р. Ян Цзянь силою зброї підкорив весь Південний Китай і відновив єдність країни. Нова держава отримала назву імперія Суй. Спадкоємець Ян Цзяня, імператор Ян Гуан розширив іригаційну систему. За його наказом було прорито Великий канал, що сполучив річки Хуанхе і Янцзи. Згодом столицю було перенесено в Лоян, який було значно розбудовано. Проте безуспішні війни з Кореєю призвели до загального невдоволення в країні, чолив опозиціонерів воєначальник Лі Юань, який започаткував династію Тан (618 – 907 рр.)
Імперія Тан. Прийшовши до влади Лі Юань здійснив ряд заходів для впорядкування державних справ та налагодження господарства. Столицею стало місто Чанянь. У зовнішній політиці пріоритетом династії Тан залишався контроль за шовковим шляхом. У ході переможних воєн із Кореєю, Тибетом, Індією, Японією було розширено кордони імперії. Вона простягалась від Аральського моря до Тихого океану, від пустелі Гобі до берегів Гангу. Китай перетворився на світову імперію і контролював половину шовкового шляху.
Імперія Мін. Прийшовши до влади Чжу Юаньчжан (1368-1398 рр.) провів ряд реформ. Володіння монголів були конфісковані. Всі землі, які селяни захопили під час визвольної боротьби, було законодавчо закріплено за ними. Було відновлено зрошувальну систему, проведено перепис населення і складено опис усіх змемль. Чжу Юаньчжан  зосередив у своїх руках усю повноту влади й ліквідував міністерські посади. Його правління відзначалося нечуваною жорстокістю. Зміцнюючи владу, імператор направляв у різні провінції держави в якості намісників своїх синів і онуків. Він вважав, що тільки вони можуть стати опорою молодої династії. На початку XV ст. це призвело до збройної боротьби між нащадками Чжу Юаньчжаня за трон. Владу захопив його син Чжу Ді. В історії країни він залишався як один із найдієвіших правителів. Саме за його правління в 1421 р. столицю Китаю було перенесено з Нанкіна в Пекін. Імператори династії Мін вели завойовницькі війни. Було підкорено В’єтнам, Тибет. Активізувалась діяльність на морі, китайські кораблі швартувались біля берегів Індії, Індонезії, Індокитаю, Аравії і навіть Східної Африки.
СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ В КИТАЇ
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У Середньовічному Китаї держава і суспільство продовжували дотримуватися багатьох правил життя, які розробив Конфуцій ще у середині І тис. до н. е. У Середні віки його оголосили «першим святим». Конфуція називали «учителем 10 тисяч поколінь», «імператором без трону». На його честь зводилося багато храмів.
Згідно з ученням Конфуція і уявленнями китайців, кожен у суспільстві повинен знати своє місце: правитель — чесно правити і піклуватися про підданих, чиновники — давати йому мудрі поради, селяни — чесно працювати. Вірність, покірність, доброта і співчуття, почуття обов’язку, повага до батьків і старших проголошувалися головними чеснотами благородної і достойної людини. їй потрібно було засвоїти 300 головних і 300 додаткових правил поведінки.
Якщо не дотримуватися норм поведінки і чинити зло, то це може накликати гнів Неба: землетруси, повені, війни. Навіть Син Неба може втратити трон.
Китайці вірили, що померлі родичі допомагають живим, але для цього померлих треба було забезпечити всім необхідним. Згодом справжні речі в похованнях були замінені паперовими.
Цікаво знати
Так, ще за життя батьків діти мали подарувати їм труну і одяг для поховання. Якщо батьки хворіли, діти не гуляли, не ходили в гості, не їли м’ясо. Вони мали вставати раніше, готувати їжу і воду для вмивання, а увечері гріти постіль батьків.
Із перших століть нашої ери в Китаї поширюється буддизм, який приваблював багатьох проповідями милосердя, загальної рівності перед лицем страждань, обіцянками благ за добрі вчинки і покарання за погані. Буддизм тісно взаємодіяв із конфуціанством. Так, буддисти навіть зарахували Конфуція до божеств. Також у Китаї були поширені й інші релігії, зокрема даосизм, який проповідував шлях до безсмертя.
Характерною рисою Середньовічного Китаю була релігійна терпимість і взаємодія релігій.
3. Китай за династій Суй і Тан
Розповідь учителя
Від III ст. до н.е. і до кінця VI ст. китайська цивілізація пережила велику кризу. Наслідком цієї кризи стало остаточне утвердження імперії як форми організації китайського суспільства. До того ж цю форму запозичили й сусідні з Китаєм народи — японці, корейці, в’єтнамці.
Переживши роки кризи, розпаду і взагалі зникнення імперії, у 589 р. полководець Ян Цзянь силою зброї відновив єдність Китаю. Він був проголошений імператором і заснував династію Суй (581—618 рр.).
Наступник Ян Цзяня Ян Ді переніс столицю в невеличке стародавнє місто Лоян і зігнав на його будівництво 2 мли осіб. Також він переселив до міста 10 тис. найбагатших сімей Китаю, поставивши їх під свій контроль. Місто прикрасили чудові палаци і парки. В імператорському парку цілий рік зеленіли дерева: узимку їхнє листя і квіти робили з шовку. Ян Ді вирішив з’єднати дві великі річки — Хуанхе та Янцзи — і розпочав будівництво Великого каналу. Цей водний шлях поєднав господарство півночі й півдня і сприяв розвитку торгівлі. Імператор також зміцнив і добудував Великий Китайський мур, вів постійні війни проти сусідів.
Проте цій династії не судилося тривалий час утримувати владу. Нерозважлива внутрішня та зовнішня політика виснажила ресурси країни, яка ще не встигла оговтатися від попередніх випробувань. Зрештою імператор Ян Ді був убитий змовниками. Династія Суй припинила своє існування.
До влади прийшла династія Тан (618—907 рр.). Її перші правителі Лі Юань і Лі Шимінь проводили доволі розсудливу політику, яка забезпечила розквіт Китаю. Нові правителі провели перерозподіл землі. Наполегливою працею мільйонів селян спустошені землі перетворилися на родючі ниви, які приносили великі врожаї, а продумана податкова система забезпечила державі значні прибутки.
Династія Тан проводила активну завойовницьку політику. Китай тривалий час воював проти тюрків-кочівників і розгромив їх на початку VII ст. Це дозволило імперії остаточно утвердити свій контроль над Великим шовковим шляхом. Також імперія встановила свою зверхність над Кореєю, Індокитаєм, Тибетом.
Помітні зрушення відбувалися у господарстві та повсякденному житті. Поширилося вирощування і споживання рису та чаю, які швидко стали традиційними продуктами харчування китайців. Почалося виготовлення цукру з цукрової тростини. Застосовувалася вдосконалена сільськогосподарська техніка: селяни користувалися одинадцятьма типами плугів, а також поливним колесом із глечиками, що приводилося в рух робочою худобою. Повсюди діяли водяні млини. З’явилися перші вироби з порцеляни.
Від середини VIII ст. влада династії Тан почала слабшати. З усіх боків на Китай насувалися войовничі сусіди. Постійні війни невпинно погіршували становище народу. По всій країні спалахували селянські повстання, які в 874 р. вилилися в одну з найбільших селянських війн. Повсталі виступали проти тягаря податків, несправедливості й жадоби чиновників. Селянське військо під проводом Хуан Чао оволоділо столицею. Імператорський двір утік.
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Imneparop — «Cun Heba»

Haii6aunsxue orouenns (Kauijiepu, Migicrpu) —
IepeBarkHO PogUYiL

YuHOBHUKM PidHuUX paHris (6msbko 1 MurH)

«J1o6pi smoan» (ocobucTo BijbHI) — CeJIAHH, PEMICHUKH, KYIIIi

«Iligi sopu» (ocobucro 3ajesxHi, B TOMY 4HCIL padu)





