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[bookmark: _GoBack][bookmark: п201652411534SlideId256]Тема. Зіткнення добра, краси і справедливості із жорстокістю та підступністю в романі Вальтера Скотта «Айвенго». Образи Бріана де Буагильбера, принца Джона, Фрон де Бефа

 Доброго дня, діти. Запишть тему у зошит. Зверніть увагу ,що складання плану для розповіді про героя твору допомагає систематизувати інформацію, виокремити головне, пам’ятаючи водночас про другорядне, послідовно оцінити вчинки героя у певних життєвих обставинах та дійти висновку про розвиток характеру героя у позитивний або негативний бік чи про відсутність будь-якого розвитку. На попередньому уроці ми разом складали докладний план до розповіді про головного героя роману В. Скотта «Айвенго». Сьогодні з’ясуємо, чи допомогло це вам розглянути образи решти героїв твору.
Розвиток усного зв’язного мовлення
Перечитайте орієнтовний план до розповіді про Седрика Сакса
I. Вступ. Зображення в романі В. Скотта «Айвенго» боротьби англосаксів з норманами у XII ст. крізь призму долі одного з персонажів — Седрика Сакса.
II. Основна частина. Седрик Сакс — яскравий представник і виразник ідей англосаксів (навіть прізвисько свідчить про це).
1. Прихильність до старовинних традицій та рідної мови, їх захист.
2. Гордість за славу англосаксів (під час розповіді паломника на турнірі).
3. Хоробрість, мужність Сердика, здатність захистити себе, своїх рідних, власні принципи.
4. Сила Седрика — у його щирості, здатності прийти на допомогу:
а) опікунство над леді Ровеною;
б) гостинність до подорожніх під час негоди;
в) уміння взяти під свій захист слабких (Ісак і його донька);
г) уміння винагороджувати і бути вдячним (Вамба, Гурт).
5. Уміння жертвувати власними інтересами заради спільної справи:
а) хоче передусім врятувати Ательстана;
б) прагнучи прислужитися Англії, вигнав із домівки власного
сина, щоб влаштувати шлюб Ательстана і Р овени.
6. Запальність, звичка керувати долями людей як наслідок соціального статусу:
а) володіння рабами і ставлення до них;
б) ставлення до Айвенго.
7. Ставлення автора до Седрика Сакса.
 Висновок. Седрик Сакс, один з провідних героїв роману,— людина свого часу й свого соціального становища. Моє ставлення до героя.
Орієнтовний план до розповіді про Гурта
I. Вступ. Зображення в романі В. Скотта «Айвенго» подій в Англії XII ст. та їх вплив на долю найнижчих верств населення, зокрема на долю раба Гурта.
II. Основна частина. Гурт як виразник інтересів нижчих верств англійців.
1. Походження, соціальний стан, заняття.
2. Найголовніша мрія Гурта — стати вільним, позбутися рабського становища.
3. Вірність господареві та служіння благородній ідеї:
а) служить зброєносцем у Айвенго;
б) незважаючи на покарання, хоче визволити Седрика.
4. Ставлення автора до Гурта.
 Висновок. Розумний і відданий, з неабияким почуттям гумору, раб Гурт утілює прагнення людини бути вільною не лише в своїх словах і думках. Моє ставлення до героя.
 Постановка та розв’язання проблемного питання
· [bookmark: п20165241160SlideId257]Чому навіть для шкільного завдання ми частіше обираємо позитивних героїв, аніж негативних персонажів? Бачите: навіть визначення різні — герой і персонаж. Тоді навіщо у творі негативні персонажі? Як гадаєте?

— Для того щоб картина подій у творі здавалася реальнішою, щоб головного героя можна було з кимось не просто порівняти, а навіть комусь протиставити, щоб образ був яскравішим, у романі є негативні персонажі. Один із них увесь час «супроводжує» Айвенго, з’являється з ним у тих самих епізодах, більше того — вступає з ним у двобій. Це, звісно, Бріан де Буагильбер.
Бесіда.Перечитайте питанняі відповіді. Чи всі відповіді вірні?
· [bookmark: п201652411621SlideId258]У яких головних епізодах з’являється Бріан де Буагильбер? Чи присутній у цих епізодах Айвенго? Чому саме? Зверніть особливу увагу на вечерю в домі Седрика, на турнір, на поведінку у замку (розмова з Ребеккою), на останній бій за Ребекку.
· [bookmark: п201652411628SlideId259]Чи можемо ми сказати, що Айвенго вперше зустрівся з Буагильбером у домі Седрика? (Ні, вони билися на турнірі біля гроба Господнего.)
· Скільки разів зустрінуться у двобої Айвенго і Бріан де Буагильбер і яким буде результат кожної зустрічі? Чому саме це число обрав автор роману?
· [bookmark: п201652411635SlideId260]Чи тільки негативні риси притаманні храмовникові? Що свідчить про наявність шляхетності і в нього? (Він сам назвав ім’я лицаря, який переміг його, не замовчуючи цей випадок перед присутніми; він поставив цінний заклад на перемогу над собою; він справді мужній боєць.)
· [bookmark: п201652411643SlideId261]Яку мету переслідує у нападі на Седрика та його друзів після турніру Буагильбер: політичний виступ, грабіжництво та очікування на викуп, помста за поразку або щось інше? Чи можна сказати, що він поводиться шляхетніше, ніж його поплічники? (Він думає тільки про володіння Ребеккою, він не зважає на почуття дівчини, погрожує їй, забирає її силою.)
· [bookmark: п201652411649SlideId262]Чи можемо ми навести доказ того, що сила почуття, кохання перемагає решту принципів і бажань Буагильбера? (Саме він підказує Ребеці можливість порятунку, хоче бути її захисником, пропонує їй сісти позаду на його коня і поїхати з ним куди завгодно — тобто для нього це значить кинути свою кар’єру, втратити своє становище.) Чому дівчина відмовляє йому?
· [bookmark: п201652411659SlideId262]Чому автор показує саме такий результат останнього двобою Бріана де Буагильбера з Айвенго?
· [bookmark: п20165241175SlideId263]Яке рішення прийняв Айвенго після оголошення його перемоги над Буагильбером і як це свідчить про його ставлення до храмовника? («Я однаково не бажаю користуватися його обладунками і виставляти тіло його на глум. Він бився за віру християнську. А нині він загинув не від руки людської, а з волі Божої. Але нехай його погребуть тихо і скромно, як належить тому, хто загинув за неправе діло». Айвенго не зневажає свого супротивника, а визнає в ньому певні чесноти.)
 Закріплення набутих знань, умінь і навичок
 Розвиток усного зв’язного мовлення
Завдання. Самостійно складіть план розповіді про Бріана де Буагильбера.

Інтерактивний прийом «Збільшувальне скло»
[bookmark: п201652411720SlideId264]Завдання. Наведіть 1–2 факти про кожного з решти негативних персонажів роману, що яскраво свідчитимуть про нього . 
Орієнтовні відповіді
· Фрон де Беф — ціла родина злодіїв, що займалися грабіжництвом, насиллям навіть проти сусідів, за що й поплатилися.
· Принц Джон — …?

Інтерактивний прийом «Заверши речення»
· [bookmark: п201652411734SlideId265] «Щоб роман був цікавішим, поряд із історичними особами автор зображує… (вигаданих героїв)»;
· «Персонажів роману, як людей і в реальному житті, можна поділити на… 
· «Протиставляючи позитивних і негативних героїв, автор показує протистояння добра і… ), справедливості і… .
· [bookmark: п201652411741SlideId266] Домашнє завдання
[bookmark: п201652411745SlideId266]Уважно перечитати останній розділ роману В. Скотта «Айвенго», дібрати цитатний матеріал до образів леді Ровени та Ребекки.


