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Тема . Віра, надія, любов- Божі чесноти.
Сьогодні ми поговоримо з вами про те, що таке Божі чесноти, чому наше життя неможливе без віри, який порятунок нам дає надія, чому любов є найбільшою серед Божих чеснот.
Віра- це визнання існування Бога. Надія- Божа чеснота, що окреслює прагнення щастя, вміщене Богом у серце кожної людини. Любов- почуття приязні однієї людини до іншої, що супроводжується довірою,милістю,співчуттям, безкорисливістю та є проявом Божої природи в людині. Ці чесноти так тісно пов’язані між собою, що вдосконалюють людський характер, коли діють разом. Вони дають можливість людині жити в єдності з Господом.
Що ж означає вірувати? Це бути впевненим в існуванні Бога та правдивості Заповідей Святого Письма. Пам’ятайте, діти, що молитва без віри- порожні слова. Згадаймо, які чудеса творив Ісус для тих, хто вірував у Нього. Мертві воскресали, незрячі починали бачити,заліковувались рани та ін.
Не менш важливою в житті людини є надія. Це заспокоєння душі у Христі. Християнська надія полягає в тому, що істинний християнин не сподівається ні на свою силу, мудрість, багатство, а лише на Бога. Ісус Христос є найбільшою надією людини, тільки Він може дати спасіння.
Найважливішою є й завжди буде любов.Християнська любов- це почуття, яке пов’язує нас із Богом. У Святому Письмі заповідь любові є найголовнішою. Ви всі, діти , добре її знаєте « Люби Господа Бога свого всім серцем своїм і всією душею своєю, і всією думкою своєю», а також «Люби свого ближнього, як самого себе».
Прочитайте, будь ласка, біблійний текст (за Євангелієм від Матвія 14:21-33)
Слухання тексту «Ходіння по воді».Бесіда: Що Ісус звелів робити своїм учням? Куди Христос пішов молитися? Чому злякалися учні, коли побачили Ісуса? Хто з учнів пішов назустріч Христу? Як ви розумієте значення слова «маловірний»? Які чудеса Ісуса вам відомі?
А зараз послухайте про мучениць Віру, Надію, Любов та їхню матір Софію. 
       За часів імператора Адріана жила в Римі вдова, італійка Софія.Вона була християнка, жила благочестиво і виховувала 3-х дочок. Вони були красивими і розсудливими. Цар дізнався про них і послав своїх слуг, щоб вони привели матір і дівчат до нього. Цар питався, якого вони роду, яка їхня віра. Софія говорила про Христа, славила Його ім’я. Царю це не сподобалось, бо він був язичник (поклонявся різним богам). Він звелів язичниці Палладії їх за 3 дні переконати, щоб вони не вірили в Христа. Софія, Віра, Надія та Любов твердо стояли на своєму. Тоді цар віддав їх на муки, матір і дочок катували, а  потім стратили мечем.
Скласти сенкан до образу Софії. Наприклад.1.Софія.
2. Мужня, вірна.
3. Виховувала, навчала, молилася.
4. Стійка у своїх переконаннях.
5. Мучениця.
Чи можете ви назвати приклади із власного життя, коли ви допомагали іншим людям з почуття любові.
