Тема: Північний Льодовитий океан. Практична робота № 12( закінчення). Позначення на контурній карті географічних об’єктів та течій   Північного Льодовитого океану.
Параграф61.Географічне положення. 
..Арктика-північно-полярна область , яка займає великі простори навколо Північного полюса, що включають  Північний   Льодовитий океан із його морями та островами і північні окраїни прилеглих материків. Площа близько 14, 1 млн. км. кв. ( 4 % площі Світового океану). По чому проводять умовну межу Арктики? Прочитайте рубрику « Подорож у слово» т« Рекорди світу». Запишіть назви морів, островів, архіпелагів та позначте їх на контурній карті. Попрацюйте з картою на ст.269. Запишіть хто досліджував океан?
Які хребти виділяються в рельєфі? Позначте їх на карті. Максимальна глибина океану 5527 м у Гренландському морі.
Клімат. Океан найхолодніший, середні температури повітря – 40 градусів, а влітку- 0 градусів. Температура поверхневих   вод -1,-2 градуси.
Прочитайте про водні маси і течії океану на ст.270-271. Прочитайте про рух в океані, про найбільшу медузу та життя на кризі
Чим багатий органічний світ  Північного Льодовитого океану? Чи є тут корисні копалини?           
 Домашнє завдання.  Опрацювати параграф 61. Дати відповіді на питання. Закінчити практичну роботу.    Всі океани  з позначеною номенклатурою     відправити на вайбер.                                 
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