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Тема : «Рішучість та відвага у житті.»

     Говорячи про відвагу та рішучість ми часто маємо на увазі тільки приклади бойових дій та військових операцій. Проте, те що стосується нашої відваги у повсякденному житті - часто нами минається, ми над цим не замислюємося. Багато що нам не подобається в деякі моменти спілкування, проте ми мовчимо, не прагнемо правди, нам бракує відваги. Бракує відваги, коли в нашій присутності обговорюють або ображають знайомих, однокласників. Бракує відваги заступитися, коли коїться несправедливість по відношенню до іншого. Бракує відваги визнати свою помилку чи провину. Бракує відваги зробити другу зауваження, коли він помиляється. 
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[bookmark: more]У Святому Письмі в Діяннях Апостолів описаний повчальний приклад відваги з життя  первомученика архидиякона Стефана . Будучи елліністом та апостолом від 70-х, Стефан допомагав розвиватися церкві через опіку над нужденними. Серед дияконів він відзначався великою вірою та даром слова. Проповідуючи в Єрусалимі підкріпляв свої промови великою кількістю знаменій та чудес. Фарисеї, що зненавиділи Стефана за велику популярність серед людей, звели на нього наклеп, звинувачуючи Стефана в тому, що він в  в промовах ображає Бога та Мойсея. Стефан був схоплений та доправлений на суд в синедріон. За слова , що промовляв на суді був побитий каменями за містом. Перед своєю кончиною Стефан просив Бога, щоб Він пробачив гріхи його вбивць. Молодий (30 років) відважний чоловік, що став першим християнським мучеником.
  Задумаймося над тим, чи можемо ми сьогодні виявити відвагу, захищаючи свої переконання, як це зробив первомученик Стефан? Чи зможемо просити про пробачення для тих, хто ображає нас і є до нас несправедливий?  Життя святих є гарним джерелом для роздумів і гарним прикладом для наслідування.


XXI ст. — це століття нанотехнологій, потоків інформації на електронних носіях і катастрофічного браку часу. Але, попри це, паперові носії інформації не втратили своєї актуальності й сьогодні. Ми залюбки, як і сто чи двісті років тому, читаємо книги, газети чи журнали.
Сьогодні вашій увазі пропонуємо ще один варіант отримання інформації — усний журнал.
Так само, як і його «побратим» — друкований журнал, він містить різні рубрики, які об’єднані спільною темою. Зараз визначимо цю тему. (На екрані проектується слайд 1.)
У «мильних бульбашках» (це актуально під час карантину) зображено різні предмети. Скористайтеся першою літерою їх назв і розшифруйте тему журналу. Першого, хто справився із завданням, чекає нагорода (цукерка).
Після того як оголошено тему журналу (уроку), на екрані висвітлюється слайд 2, який утримується деякий час, щоб учні могли (за необхідності) зробити запис у робочому зошиті.

 Словничок термінів.
Запишіть у зошит.
Рішучість — це вольова якість людини, яка характеризується вчасним прийняттям і виконанням рішення у значущій для людини ситуації; це властивість особистості, що виявляється у досить швидкому й продуманому виборі цілі та способу її досягнення.
Відвага — одна з позитивних моральних якостей особистості, яка виявляється у різних ситуаціях з урахуванням очевидної небезпеки.
Сміливість — це рішучі дії в ім’я досягнення поставленої мети; вірність обраним ідеалам і принципам усупереч ворожим обставинам і тиску з боку інших людей; непримиренність щодо всякого зла і несправедливості; відверте висловлення своєї власної думки.

 Рубрика «Сторінка-веселинка»
• Шкільне життя сповнене різних кумедних ситуацій. Ось деякі з них.
— Які сміливі вчинки ви здійснювали у своєму житті?
— Одного разу на алгебрі я підняв руку…
…
— Отже, діти, хто буде вчитись на «9» і « 10» — потрапить у рай, а в кого будуть лише «2» і «3» обов’язково потрапить у пекло.
— Вибачте, а якось школу живим завершити можна?
…
Ідуть заняття з цивільної оборони.
Учителька:
— Коли я скажу: раз, два, три, — всім потрібно заховатися під парти. Раз! Два! Три!
Усі заховалися, крім Вовчика.
— Діти! Вовчик не зрозумів. Спробуймо ще. Раз! Два! Три!
Знову всі заховалися, а Вовчик — ні.
— Вовчику, подумай про маму і тата. Як же вони плакатимуть, коли ти загинеш! Спробуємо ще: раз, два, три!
Та Вовчик не послухався і втретє.
— Вовчику! В чому річ?
Вовчик:
— А що, герої вже перевелися?
…
М’яч ще летів у вікно директора, а учні вже гралися в хованки.
…
Поки звучало вчительки: «А тепер, до дошки піде…», хтось прощався з життям, хтось встигав помолитись, а дехто примудрявся вивчити половину домашнього завдання.
• А ось життєва ситуація, яку описав Бруно Ферреро в оповіданні «Замерзлий ставок»
Одного разу двоє друзів-хлоп’ят каталися на ковзанах на малому замерзлому ставку. Був похмурий холодний вечір. Діти їздили обережно, але раптом лід проламався і один із хлопчиків упав у воду.
Ставок був неглибокий, але вода в ополонці почала замерзати, закриваючи отвір.
Другий хлопчик повернувся на берег, узяв найбільший камінь, який удалося знайти, і побіг туди, де провалився його малий друг. Почав щосили вдаряти каменем об лід, аж урешті-решт розбив його. Схопивши друга за руку, допоміг йому вибратися з води…
Коли прийшли рятувальники і побачили, що сталося, здивувалися: «Як це йому вдалося? Як хлопчик зміг розбити такий грубий і щільний шар льоду?»
Дідусь, який проходив поблизу, сказав:
— Знаю, як він це зробив!
— Як? — спитали вони.
Дідусь відповів:
— Не було поруч нікого, хто б застеріг: «Це тобі не вдасться…»
Маємо дивовижні сили, але так легко забуваємо про них!

 Рубрика «Вивчаємо Біблію»

На уроках християнської етики, вивчаючи Біблію, ми знайомимося з різними людьми впродовж усієї біблійної історії, які були і рішучими, і відважними, і сміливими. Згадайте, наприклад, Ноя, який будував ковчег далеко від будь-яких великих водойм під глузування людей, серед яких він жив. Хіба не був рішучим Авраам, коли за покликом Божим вирушив у невідому землю? У свої 70 років він виявив неабияку сміливість, бо з ним ішло багато людей, за яких він узяв відповідальність на себе.
І зовсім уже неможливо не згадати про бій юного Давида із досвідченим воїном-велетнем Голіятом! Біблія розповідає також про юдейських юнаків — Даниїла і його трьох друзів, — які потрапили в полон до вавилонян, де вони під реальною загрозою смерті лишились вірними своїм переконанням. Мотивацією цих героїв була віра в живого Бога, Творця Всесвіту. Вони усвідомлювали своє становище, переборювали свої страхи і бажання, але рішення ухвалювали згідно з волею Божою. Навіть Ісус Христос, Син Божий, у момент смертельної тривоги так молився в Гефсиманському саду: «Отче, як волієш, — пронеси мимо Мене цю чашу! Та проте — не Моя, а Твоя нехай станеться воля!..» (Лк. 22:42).
Саме ця любов Ісуса до Отця Небесного і до Своїх людей звела Його на хрест, а нам дала життя вічне. Після воскресіння і вознесіння на небеса Ісус Христос не залишає Своїх послідовників-апостолів, а посилає їм Духа Святого, Який перетворює переляканих і розгублених учнів на сміливих і рішучих благовісників. Але це дуже не подобалось юдейським релігійним учителям, які вважали нове вчення єрессю і богозневагою. Вони висміювали апостолів, жорстоко їх били й ув’язнювали, забороняли поширювати Євангелію. Саме в таких умовах зародилась і зростала рання християнська Церква.
Книга Дії святих апостолів описує, як ненависть фарисеїв поширилась на помічників апостолів (дияконів) та інших християн. Зокрема, розділи 6 і 7 описують історію диякона Степана, першого мученика за віру.

[bookmark: _GoBack]Рубрика «Наші поради»
Бути християнином — це не тільки ходити щонеділі до церкви чи носити християнський значок «рибка». Бути християнином — це жити християнським життям із моменту, як тільки розплющив очі вранці, і до моменту, коли вже ввечері, у ліжку, заплющив їх. Між цими двома моментами невід’ємною частиною життя є школа. Нам удалось сформулювати кілька порад, виконуючи які, ви й у школі житимете згідно зі своїми християнськими переконаннями.
1. Не відокремлюйся
Не намагайся відсторонитися від однокласників. Будь доброзичливим. Пам’ятай головне: ти — християнин і стеж за тим, щоб на тебе не було негативного впливу.
2. Стеж за своїм язиком
Слова, які ми говоримо, свідчать про нашу сутність. А тому християнин, наприклад, не буде називати сусіда за партою образливими словами (навіть, якщо той напрошується на це). Християнин також повинен дотримуватися слова. А тому будь уважним до своїх обіцянок: краще зробити щось, не обіцяючи, ніж не зробити, пообіцявши.
3. Допомагай
Допомога, добрі справи — це найвідоміша чеснота християн. Використовуй у школі всі можливості, аби допомогти: пояснити тему однокласникові, витерти дошку чи розставити акуратно стільці після уроку тощо.
4. Будь чесним
Говори правду всім і завжди, навіть якщо тобі правда не вигідна. Не списуй і не шахраюй на контрольних. Визнавай свої помилки.
5. Не лінуйся
Бути християнином — значить бути старанним. Будь старанним у навчанні, виконуй домашні завдання, не пропускай уроки без поважних причин, ретельно виконуй доручення вчителів тощо.
6. Будь хоробрим
Християни — сміливі люди. Умій постояти за себе і захищай тих, хто слабкіший. За жодних обставин не чини насильства сам і не дозволяй робити це іншим.
7. Використовуй можливості
Виявляючи співчуття, хоробрість і працьовитість, ти будеш відрізнятися від інших. А тому до тебе виникнуть питання. Використовуй можливість розповідати, чому ти так робиш і Хто є твоїм Натхненником.
8. Ніколи не йди на компроміс із власною совістю
Ніколи не можна відмовлятися від пізнаної правди, бо лише правда визволяє людину від потреби жити з подвійною мораллю, перебувати у стані постійного внутрішнього неспокою, постійно чинити насильство над собою.
9. Відстоюй свої переконання
Для християнина це важливо, бо, як засвідчує життя, більшість не завжди керується правдою. Не бійся бути «білою вороною» на загальному тлі.
10. Молися
Починай і закінчуй свій шкільний день з молитви. Молися перед уроком, перед контрольною чи практичною тощо. Молися «про себе» — Бог завжди почує тебе. Молися про те, щоб Бог допоміг тобі бути в школі справжнім християнином!
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