Тема: Екологічні проблеми материків та океанів. Забруднення довкілля і заходи його охорони.
[bookmark: _GoBack]Параграф 63. Внаслідок господарської діяльності людини в природному середовищі нагромаджуються тверді відходи (сміття), хімічні сполуки ( тверді, рідкі, газоподібні), радіоактивні речовини.
Прочитайте рубрику « Рекорди світу» на ст. 279.Прочитайте уважно  ст.279-280. Про наслідки забруднення повітря –смог, кислотні дощі. Смог- ( дим, імла) отруйна суміш повітря, диму й пилу. 
В яких країнах найбільше забруднене повітря? Кислотні дощі виникають внаслідок сполучення хімічних речовин, що потрапляють у повітря в результаті спалювання нафти, вугілля, природного газу на ТЕС , з атмосферною вологою. Що потрібно робити , щоб запобігти виникненню цих екологічних проблем? Чим шкідливі кислотні дощі?
Проблема забруднення води. Прочитайте « Забруднення сягнуло глибин» на ст. 280.
 Внаслідок чого відбувається забруднення води? Основними заходами боротьби із забрудненням води  є очищення стоків, впровадження сучасних безстічних технологій у промисловому виробництві.
Уважно прочитайте про забруднення грунтів  на ст.280-281 , якої шкоди завдає внесення міндобрив. Про радіоактивне забруднення( аварія на Чорнобильській АЕС, внаслідок землетрусу в Японії). До чого воно приводить? Прочитайте інформацію « Чорнобильська біда» на ст. 281. Розкрийте поняття локальне та глобальне забруднення.
Домашнє завдання. Опрацювати параграф63 , дати відповіді на питання.
