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Тема : « Наполегливість у досягненні мети»
Пояснення:
Більшість людей слабкі, недостатньо наполегливі і недостатньо наполегливі, часто пасують перед труднощами і позбавляють себе можливості домогтися більшого у своєму житті. Наполегливість і завзятість у досягненні мети.

«Наполегливість через скелі проходить»
Завзятість і наполегливість - це дуже важливі і дуже сильні вольові особистісні якості, які допомагають людині домагатися поставлених цілей, успіху і перемагати. Однак більшість людей недостатньо наполегливі і недостатньо наполегливі, часто пасують перед труднощами і тим самим позбавляють себе можливості домогтися більшого у своєму житті.

Люди, які не вміють проявити наполегливість часто рано здаються, відступають і програють, замість того щоб йти до кінця і домагатися бажаних результатів. Тому завзятість і наполегливість необхідно розвивати, ці якості повинні бути в кожному поважному людині.

Що таке завзятість і наполегливість?

Завзятість - це здатність людини досягати конкретних цілей, незважаючи на всілякі перешкоди і невдачі. Завзяті люди стресостійкі, вони здатні виявляти рішучий характер, особливо в ситуаціях майбутнього вибору, при вирішенні поставлених в даний час перед ними завдань.

Важливо не плутати завзятість з упертістю. Упертість не дозволяє людині бути гнучким при вирішенні тих чи інших завдань, які нею труднощів, упертість сприяє здійсненню одних і тих же помилок, тоді як завзятість і наполегливість змушує людину шукати можливість обійти всі перешкоди.

Таким чином, завзятий чоловік докладає вольові зусилля і долає зустрічаються труднощі для реалізації важливої ​​для нього конкретної і близької мети. Завдяки наполегливості людина робить одну спробу за іншою, пробує знову і знову, раз по раз зробити те, що йому потрібно, але при цьому враховує всі свої минулі помилки і невдачі, залишається гнучким у подоланні труднощів.

Наполегливість - це якість особистості, яке дозволяє людині переслідувати віддалені, довготривалі цілі, для досягнення яких необхідно докладати великих зусиль і терпіння до невдач. Наполегливість походить від слів - «настояти на своєму».

Наполегливість особистості проявляється в здатності долати життєві перешкоди протягом тривалого часу. Наполеглива людина без сумнівів і коливань йде до наміченої мети і не відмовляється від неї з-за різних труднощів, які можуть виникнути на його шляху.

На відміну від завзятості, наполегливість вимагає від людини систематичного прояву сили волі, для досягнення віддаленій за часом мети. Наполегливий людина для досягнення близьких цілей йде до більш значної мети, таким чином виявляючи наполегливість.

Розвиток сміливості. Як проявити сміливість?

Без завзятості і наполегливості складно домогтися успіху в житті. Без завзятості і наполегливості неможливо сформувати міцний незламний характер, і абсолютно неможливо стати переможцем.

Адже життя складається з величезного числа проблем, невдач і помилок, з якими абсолютно кожна людина постійно стикається. І якщо ми не навчимося бути досить наполегливими і наполегливими, ми не зможемо впоратися, навіть з дрібними проблемами, не кажучи вже про досягнення певних цілей.

Як проявити наполегливість?

Дуже важливо бути активним.

Нашому організму тільки дай можливість розслабитися і тоді він всіляко буде переконувати нас не турбувати його. Ми занадто швидко звикаємо до хорошого, а нам завжди і у всьому потрібно знати міру. У цьому сенсі понеділок не є важким днем, просто неділю занадто розслабляє нас.

Щоб проявити наполегливість треба вміти правильно ставитися до критики.

Якщо вам не вдається позбутися від негативного оточення, постарайтеся тоді отримувати користь з кожного критичного зауваження. Якщо такої можливості не знайдеться, тоді навчитеся не звертати уваги на подібні висловлювання і людей, які намагаються підірвати вашу віру в себе. Нехай це буде вашою маленькою метою, для досягнення якої ви зможете проявити наполегливість

Важливо не відступати і не здаватися ні за яких обставин, хай навіть іноді ваше завзятість і наполегливість буде походити на впертість, яке має на увазі вчинення людиною одних і тих же безуспішних дій. Головне, щоб ви самі відчували себе сильним, непохитним людиною, якого неможливо зламати морально. Намагайтеся завжди доводити всі розпочаті справи до кінця, щоб таким чином доводити собі, що у вас бійцівський характер, що ви сильна особистість, щоб ви можете боротися стільки, скільки у вас вистачить сил.

Формування наполегливості в досягненні мети

1. Наполегливість завжди йде рука об руку з цілеспрямованістю

Тому вчіться ставити перед собою правильні цілі. Багато людей роблять велику помилку, ставлячи перед собою занадто багато цілей або занадто нереальні цілі. Якщо ми поставимо перед собою занадто багато цілей, то це знижує ймовірність того, що ми досягнемо кожної з них окремо. Адже наші сили, наш час і взагалі наші ресурси не безмежні. Згодом кожна така невдача в досягненні тієї чи іншої мети буде боляче бити по самолюбству, по вольовим якостям, і по прояву наполегливості в здійсненні подальших цілей.

Необхідно визначитися з дійсно бажаною метою, щоб рух вперед не зупинявся і нічого не заважало проявити наполегливість. Мета необхідно максимально чітко собі уявити. Ваша мета повинна бути конкретною і реальною. Не плануйте зрушити Місяць з її орбіти. Все що необхідно, щоб проявити наполегливість - це скласти план дій так, щоб використовувати різноманітні способи в досягненні мети.

2. Не поспішайте в постановці цілей

Поставте для початку маленьку мету і досягнете її. Наступного разу поставте мета побільше і знову досягнете її. І таким чином, можна розвинути наполегливість до неймовірних висот. Наприклад, ви постійно спізнюєтеся на роботу - поставте мету приходити вчасно 5 днів поспіль. Потім коли досягнете цієї мети, поставте перед собою більш складну мету - бути пунктуальним місяць. І так далі. Цей же прийом можна застосувати для досягнення будь-якої мети.

Основна причина, через яку більшість не може розвинути в собі наполегливість, полягає в тому, що багато людей тікають від своїх проблем або відкладають їх на потім, не вирішуючи, а просто обговорюючи саму проблему. Почніть діяти, а не розмірковувати про проблему і труднощі.

Кращий метод формування наполегливості - це навчитися приймати рішення, не відкладаючи їх у довгу шухляду. Приймайте рішення швидко, але поспішайте їх міняти, так як той, хто часто передумує або сумнівається, просто не впевнений в собі. Якщо ви прийняли рішення і знаєте, що вам це потрібно, дайте собі слово, що не зміните свого рішення найближчим часом.

3. Прощайте собі хвилинні слабкості, але робіть з цього висновки

Звичайно, буває так, що настають періоди слабкості, поганого настрою, апатії або навіть малодушності, коли нічого не хочеться робити, а робота стає просто мукою. Якщо ви зламалися, то це не означає, що потім ви не зможете знову зібратися і налаштуватися на досягнення мети. Займіться поки чимось іншим, відверніться, наберіться сил для подальшої наполегливості в досягненні мети.

4. Обов'язково вірте в себе

Формування наполегливості неможливо без впевненості в собі, без віри в досягнення своїх результатів і своїх перемог.
[bookmark: _GoBack]Бажаю вам гарного дня! До побачення!

