13.04.2020
(7 клас. Основи здоров’я)
Тема: Вплив найближчого оточення підлітка
Мета: З´ясувати, хто належить до найближчого оточення, навчитись оцінювати якість своїх стосунків. Проаналізувати можливі ризики найближчого оточення підлітків. Пригадати ознаки дружніх і небезпечних підліткових компаній.
1. Запиши імена десятьох найближчих для тебе людей, оціни твої стосунки з ними за п´ятибальною системою, як ці люди впливають на вас.
2. Обговорення проблемної ситуації
«Ви прямуєте уздовж дороги, по якій проїжджають машини. Раптом біля вас зупиняється автомобіль й незнайомі люди пропонують підвезти вас. Вони люб'язні й привітні. Що ви будете робити?»Подумайте.
III. Вивчення нового матеріалу 
1.   Випадки ризику для твого соціального здоров'я
У суспільстві живуть дуже різні люди. Не всі з-поміж них є моральними, добрими, не всі поважають чуже життя й чуже здоров'я, не всі дотримуються законів. Кожен може зустрітися з такими людьми в різних ситуаціях.
Наприклад, є чимало сект, потрапляючи в які, підлітки припиняють спілкуватися зі своїми рідними й фактично залишають родину. Сектанти, знаючи психологію підлітка, граючи на її вразливих місцях, переконують його, що найкраще — це стати членом секти, де тебе всі начебто люблять і розуміють. Насправді ж підліток фактично стає рабом цієї секти, виконує різні доручення її керівника, втрачає свою власну соціальну місію. Такий підліток соціально нездоровий. Потрапити в секту легко, а вийти з неї важко. Отже, зіткнувшись із такою ситуацією, коли підлітка втягують у якусь групу, мета якої йому невідома, слід бути дуже обережним. Він неодмінно повинен розповісти про це своїм рідним і не тримати в таємниці нові стосунки.
Є ризик потрапити в лабети тих, хто нелегально торгує людьми. Попри те, що держава бореться з цим явищем, торгівля людьми приносить великі гроші, й подолати її важко. У жодному разі не слід контактувати з незнайомцями, якими б люб'язними й щедрими вони не здавалися. Не слід їхати у незнайоме місце, не сідати до чужої машини, не заходити до незнайомого будинку з незнайомими людьми.
Є ошуканці, які починають розмову з підлітками для того, щоб потрапити до їхнього помешкання й вчинити крадіжку. Як правило, такі люди люб'язні й увічливі, й здається, що їм можна довіряти. Насправді ж вони чудово грають свою роль. З такими людьми не можна ані розмовляти, ані вести до свого помешкання, особливо якщо там немає батьків.
Підліток може зіткнутися з насильством у компанії, з якою спілкується, у родині, на вулиці. Насильницькі дії свідчать про соціальне нездоров'я тих людей, які до них вдаються. Можливо, підлітка самого спробують залучити до таких насильницьких дій. Наприклад, взяти участь у побитті якоїсь людини. Слід пам'ятати, що і насильство над людиною, і насильство, яке робить людина, завдає шкоди психічному, фізичному й соціальному здоров'ю.
Зіткнувшись із насильством, не можна мовчати, а треба неодмінно розказати про це дорослим.
2.   Поведінка, пов'язана з ризиком для соціального здоров'я
Існує ризик для соціального здоров'я, пов'язаний із формуванням шкідливих звичок. Нездоровий спосіб життя, паління, вживання алкоголю й наркотичних речовин — усе це шкідливі звички, які шкодять не тільки фізичному, але й соціальному здоров'ю.
Наприклад, у найближчому оточенні часто вживають алкоголь, і підліток так само може до цього звикнути. Чим це йому загрожує із соціальної точки зору?
Насамперед, соціальними є самі причини, через які підліток починає пити. Мотивами першого вживання алкоголю зазвичай стають традиційні приводи: свято, родинні урочистості, гості, вечірка, день народження. Окрім того, не зрідка п'ють тому, що «незручно було перед друзями», «друзі вмовили», «за компанію», «для хоробрості», «для веселощів» і навіть «просто так, з нудьги». Виходить, що, приймаючи рішення, багато хто не замислюється про його наслідки. Завдяки цьому починає формуватися пияцтво як тип поведінки, котрий часто призводить до правопорушень.
У підлітка може виникнути ситуація, коли він втрачає інтерес до пізнавальної діяльності й йому стає нудно. Аби позбутися цієї нудьги, не зрідка починають вживати алкоголь. І тоді виникає зачароване коло. Підлітки, які вживають спиртне, майже не займаються громадською діяльністю. Неодмінним елементом їхнього дозвілля стає алкоголь, а це є ознакою соціального нездоров'я.
Це проявляється в послабленні пам'яті, порушенні психіки, адже алкоголь сповільнює циркуляцію крові в судинах мозку, спричинюючи постійне кисневе  голодування  його  клітин.  Усе це  позначається на соціальному здоров'ї. До того ж, коли алкоголь уживають часто, то шукають таке, що коштує дешевше. Дешева алкогольна продукція, яку виготовляють недержавні підприємства, зазвичай містить велику кількість отруйних речовин. її вживання нерідко призводить до отруєнь і навіть смерті. Про це так само слід знати. Факторами ризику для твого соціального здоров'я є:
—  алкоголізм;
—	 куріння;
—	 вживання наркотиків.
Існує ризик для соціального здоров'я, пов'язаний із тим, що в суспільстві є непорядні, жорстокі люди. Такі люди не дотримуються законів. Для того щоб захистити себе й своє здоров'я, треба знати, як слід поводитися з такими людьми.
Робота з таблицею «Вплив друзів» заповнити  у  зошиті
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