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 ТЕМА:   ВОДИ СУХОДОЛУ. ВИКОРИСТАННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ.


Уявіть, що ви потрапили до пустелі Сахари. Пекуче сонце обпалює вас. Найбільше в світі вам хочеться пірнути у прохолодну воду або випити ковток холодної води, але кругом лише пісок і каміння. І тут до вас підходить чарівний джин, який пропонує вам вибір – багатства і слави чи воду для втамування спраги. Що ви оберете?  (Варіанти відповідей учнів)
Дійсно, бувають моменти у житті, коли все золото світу не може зрівнятися з одним лише ковтком води. І недарма у жителів Сахари є приказки – «Вода – божий дар», «Вода дорожча за борошно».
Сьогодні на уроці ми ознайомимось з тим, як забезпечена Африка поверхневими водами. Які річки протікають по її просторах, які озера поширені на її території.


Знання про особливості рельєфу та клімату Африки допоможуть вам дослідити закономірності розміщення та особливості характеру внутрішніх вод материка. Вода в Африці — найцінніший ресурс, адже на материку багато посушливих територій, вода там дуже потрібна для зрошення полів та водопостачання. Розміщення давніх цивілізацій Африці (зокрема давньоєгипетська) пов’язане з водними об’єктами материка. Ви дізнаєтесь про головні річки та озера Африки, спробуєте розгадати загадки священної річки єгиптян — Нілу та озера Чад, що існує посеред безмежної пустелі, помилуєтесь величними красотами відомих у світі водоспадів, помандруєте порогами стрімких потоків.


. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ


ПЕРЕГЛЯНЬТЕ  два    ВІДЕО  ЗА  ПОСИЛАННЯМ ›watch?v=Cni7T2F262U 
https://youtu.be/f8T7YPgORag


1. Загальна характеристика внутрішніх вод Африки
Робота з фізичною картою Африки
Води суходолу. Води в Африці розподіляються вкрай нерівномірно. Відмінною особливістю є чималий басейн внутрішнього стоку (третина площі материка), більше третини континенту взагалі не має стоку. Кліматичні умови в екваторіальному та субекваторіальному кліматичних поясах створили умови для формування тут найгустішої річкової системи. Тут випадає чимало опадів, вони стікають у струмочки, які зливаються й утворюють річки.
Дуже мало річок у пустелях. Фактично постійні течії є лише у тих річок, які починаються у добре зволожених місцях за тисячі кілометрів від пустель, де, наприклад, Ніл, Оранжева, Нігер, Сенегал. У Сахарі в минулому клімат був більш вологим. Про де свідчить наявність сухих річищ, які отримали в Африці назву «ваді». Лише інколи під час рідкісних дощів вони заповнюються водою.
Річки Африки живляться переважно дощовими водами. Тому цілоріч повноводні вони лише в екваторіальному поясі. В субекваторіальному поясі річки під час дощового сезону переповнюються водою, а в сухий сезон різко зменшують свою водність, а іноді перетворюються на ланцюжок озер чи пересихають зовсім. В областях із середземноморським субтропічним кліматом річки виходять із берегів теплої дощової зими. Влітку, під впливом тропічних сухих повітряних мас, їх водність значно зменшується.
На фізичній карті Африки добре видно, що на характер річкової мережі материка впливає рельєф. Великі та повноводні річки, в тому числі Конго, Голубий Ніл і Замбезі витікають із гірських районів. Внаслідок перетину водою розломів земної кори на річках утворилися водоспади, а в місцях виходів кристалічних порід на поверхню — пороги. Більша частина вод річок Африки стікає в Атлантичний океан. Площа його басейну є найбільшою. Частина річок належить до басейну Індійського океану — Замбезі, Лімпопо.
До річок внутрішнього стоку належать річки Шарі, що починається на плато Дарфур і впадає в безстічне озеро Чад, Окаванго на півдні Африки й інші. Окаванго тече у напівпустельну западину Калахарі де, утворивши велику дельту, під час посушливого періоду висихає.



Усі річки Африки належать до трьох басейнів: Атлантичного та Індійського океанів і басейну внутрішнього стоку. Найбільш густа річкова мережа, багато боліт в екваторіальному і субекваторіальному кліматичному поясах, де найбільша кількість опадів. Тропічні широти — пустелі Сахара, Наміб і Калахарі, де опадів дуже мало, а випаровуваність через високі температури велика,— дуже бідні водами. Близько 1/3 усієї площі материка займають області внутрішнього стоку. Льодовики в Африці розташовані поблизу екватора на найвищих вершинах: Кіліманджаро, Рувензорі та Кенії. Проте їхня площа стрімко зменшується.
Висновок 1. В Африці багато крупних річок, озер, запасів підземних вод, проте їхній розподіл територією континенту вкрай нерівномірний.

2. Характеристика найбільших річок Африки
Завдання. Знайдіть на карті, покажіть і назвіть великі річки Африки.
Басейни найбільших річок Африки: Нілу, Конґо, Ніґеру, Замбезі та Оранжевої займають понад 1/3 площі материка. Вони мають переважно дощове живлення. Майже всі річки Африки буяють порогами і водоспадами, що пов’язано з близьким заляганням твердих порід фундаменту платформи і підняттям окраїн материка. Серед найбільш відомих водоспадів — Вікторія (120 м) та каскад водоспадів Лівінґстона на річці Конґо. Найвищим водоспадом Африки є Тугела (948 м) на однойменній річці в південній Африці.

ЗНАЙДІТЬ РІЧКИ НА  ФІЗИЧНІЙ КАРТІ

Ніл- найдовша річка у світі. Її довжина становить 6671 км. Ніл бере початок з річки Кагера, що на Східноафриканському плоскогір'ї, протікає через кілька озер і витікає з них під назвою Білий Ніл. Біля міста Хартум Білий Ніл приймає води бурхливого Голубого Нілу, який бере початок з озера Тана на Ефіопському нагір'ї. Після злиття Білого й Голубого Нілу водний потік стає дуже широким і називається Нілом. У верхів'ях Ніл утворює багато озер, порогів і водоспадів. Протікаючи рівниною, річка розгалужується на безліч рукавів і проток, які заболочують долину. Вийшовши з боліт, Ніл потрапляє у зелений коридор вузьких лісових смуг, що тягнуться вздовж берегів. Вони різко виділяються на жовтому тлі піщаних пустель.
Більшу частину свого шляху Ніл тече безводною пустелею. Незважаючи на це, річка завжди повноводна, особливо влітку й восени. Після того, як вода спадає, на полях залишається шар родючого мулу. Удобрена ним земля дає щедрі врожаї. Впадаючи у Середземне море, Ніл утворює велику дельту(24 тис. кв. км). Живлення дощове. Впадає в Середземне море.Долина Нілу – одна з найдавніших колисок людства, де зародилося сільське господарство, виникли могутні держави зі своєрідною культурою.
Конго (Заїр) - друга за довжиною річка Африки (4320 км), найповноводніша у Східній півкулі. На своєму довгому шляху Конго приймає численні притоки, які збирають води з північної та південної частин материка. Праві притоки живлять Конго переважно з березня до листопада, ліві - з вересня до березня. Це пов'язано з дощовими сезонами в субекваторіальних поясах у різних півкулях. Саме тому Конго повноводна протягом року.
Третя за величиною річка Африки — Ніґер (у перекладі з латинської мови — «чорна») — бере початок на плоскогір'ї Фута-Джаллон, приблизно за 300 км від Атлантичного океану. Але тече не в бік океану, а від нього прямо в «розпечену пащу» Сахари. Русло річки описує велику дугу, відому під назвою «петля Нігеру». Досягнувши Сахари, Ніґер прямує на південь і впадає у Гвінейську затоку. Води Нігеру мають величезне значення для водопостачання населення Західної Африки.
Серед річок Африки, які належать до басейну індійського океану, найбільшою є Замбезі. Виходи твердих базальтових порід у руслі річки утворюють численні пороги та водоспади, серед яких один із найбільш відомих водоспадів світу — Вікторія. Водоспад, що падає в ущелину каньйону могутнім потоком завширшки 1800 м і заввишки 120 м, був відкритий у 1855 р. Д. Лівінґстоном. Саме він дав водоспадові ім'я на честь англійської королеви Вікторії. Мовою місцевого населення водоспад називається Мозі-оа-Тунья, що означає «Дим, який гримить». Незважаючи на свою грандіозність і пишноту, Вікторія — не найвищий водоспад Африки. Першість належить водоспаду Туґела, заввишки 933 м на однойменній річці в Південній Африці. Це «чудо природи» надійно «сховане» хаотичним накопиченням скель та каменів


Висновок 2. Річки Африки належать до басейнів Атлантичного, Індійського океанів і внутрішнього стоку. Майже всі вони мають дощове живлення, багато порогів і водоспадів. Найбільшими річками є Ніл, Конґо, Ніґер, Замбезі.

3. Озера Африки
Більшість великих озер Африки розташовані в грабенах уздовж лінії Східноафриканських розламів. Такі озера витягнуті, дуже глибокі, із крутими берегами. Найбільше з них — Танґаньїка, завглибшки 1470 м (друге за глибиною після Байкалу і найдовше у світі озеро, близько 670 км). Вікторія (68 тис. км2) — найбільше озеро Африки і друге за площею прісноводне озеро у світі утворилося у прогині давніх кристалічних порід. Озеро Чад належить до залишкових (реліктових) озер, воно розташоване в південній частині Сахари. Озеро Тана на Ефіопському нагір’ї утворилося шляхом підпружування річки потоками лави.
На річках Африки створено багато штучних озер — водосховищ. Найбільш відомі з них — озеро Насер на Нілі, Кариба на Замбезі, Каїнджі на Ніґері.
. Озера Африки.
Оз. Вікторія –найбільше за площею на материку, схоже на море, друге в світі озеро за площею (68 тис. кв. км), мілке (80 м).
Оз.Танганьїка - найдовше прісне озеро (ширина 60 км, довжина – 650 км); тектонічне, рифтове на сході материка. Площа - 32,9 тис. кв. км., глибина 773 м. Температура води +23 ºС.+27º С. Водяться крокодили, птахи, 250 видів риб (190 ендеміки).
Найдавніше озеро Африки – Чад, лежить на південь від Сахари, в западині, залишкове, мілководне (7м). Може скорочувати площу вдвічі, коли посухи. (26тис. кв. км  до 10 тис. кв. км., а 30 років тому - 3,5 тис. кв. км). Живиться водами двох рік - Шарі. Жодна річка з нього не витікає проте воно прісноводне.

.
Висновок 3. Озера Африки мають різноманітне походження. Найбільші озера розташовані в западинах Східноафриканських розламів. Найбільше озеро Африки — Вікторія.

4. Проблеми водозабезпечення
Поряд із районами, що мають густу гідрографічну сітку, величезні простори материка майже повністю зневоднені. Це спричиняє проблеми водозабезпечення населення та утруднює розвиток землеробства. Велике значення для водопостачання мають підземні води.
Вони підходять близько до поверхні у зниженнях рельєфу, утворюючи оазиси.


ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
1. Опрацювати § 14 підручника.

