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Африка. Загальні риси клімату Африки. Кліматичні пояси і типи клімату
Виконайте  завдання:
Прийом «Географічний крос» (доповнити тези необхідною інформацією)
В основі материка Африка залягає давня…
Серед форм рельєфу на материку переважають…
Уздовж південного берега Африки простягнулися гори…
У Західній і Південній Африці розташовані всесвітньо відомі родовища…
Багаторічний режим погоди, характерний для певної місцевості, називають....
До основних кламатотвірних чинників належать…, …, … .


 ПЕРЕГЛЯНЬТЕ  ВІДЕО   ЗА  ПОСИЛАННЯМ     watch?v=DRpOQJQ4XqY


Загальні риси клімату Африки. 
Африка — найтепліший материк планети, такою є головна особливість її клімату. Але в різних частинах материка клімат відрізняється. Ви вже знаєте, що на загальний розподіл температури повітря й опадів і загалом на формування клімату будь-якої території, крім географічної широти, впливають циркуляція атмосфери (рухи повітряних мас та панівні вітри), підстилаюча поверхня (рельєф, океанічні течії, характер підстилаючої поверхні). Отже, відслідкуємо, як кожен чинник впливає на клімат материка Африка.
Розміщення більшої частини території Африки у межах тропічного теплового поясу за умов майже зенітального положення Сонця протягом року є причиною постійно високих температур на материку. На екваторі середня температура повітря впродовж усього року утримується в межах +25...+27 °С. Далі на південь і північ у тропічних поясах уже відчутне сезонне коливання температури. На крайньому півдні та півночі у субтропіках узимку середні температури (січня, липня) не опускаються нижче +10...+12 °С (крім районів високогір’я). Через те що змінюється кут падіння сонячних променів, поверхня Землі отримує в різні пори року різну кількість тепла. До того ж тепле повітря, що піднімалося в районі екватора вгору, вже вихолонуло і почало опускатись у районі тропіків униз, формуючи тут області підвищеного атмосферного тиску. Це повітря сухе, в ньому немає вологи, воно здатне, навпаки, вбирати її в себе. Тому й опадів тут майже немає. Тут утворилися пустелі. Суттєво коливаються температури у Високій Африці, в Атлаських горах, на вулканічних вершинах. Оскільки екватор поділяє Африку навпіл, то, коли в Південній Африці літо, у в Північній — зима.
Опади в Африці випадають дуже нерівномірно як по території, так і впродовж року. Поблизу екватора в середньому за рік випадає 1000-2000 мм, а подекуди понад 3000 мм опадів. А на великих просторах найбільшої пустелі світу Сахари середньорічна кількість опадів менша 50 мм. Є ділянки, де опадів немає роками. Місцеві мешканці можуть спостерігати тут навіть так звані «сухі дощі». З хмар начебто випадає дощ, але сухе повітря вбирає цю вологу в себе і до поверхні землі його краплі не долітають.
Випадання великої кількості опадів у районі екватора пов’язане з формуванням тут поясу низького атмосферного тиску. Сильно прогріте від землі, легке повітря рухається вгору, захоплює значні маси води, яка випаровується з поверхні землі та піднімає водяну пару вгору. На висоті повітря охолоджується і з нього випадає «зайва» волога. Тож над екватором в Африці сформувався теплий вологий клімат.
Суттєво впливає на розподіл опадів Африки її рельєф. У горах випадає більше вологи, наприклад на південно-західних схилах вулкана Камерун випадає майже 10 000 мм опадів на рік. Це найвологіша місцина на материку, одне з найвологіших місць світу, тоді як у напрямку на схід кількість опадів зменшується. (Спробуйте пояснити причину.) На південному сході невисокі Драконові гори перетинають шлях руху південно-східних пасатів із Індійського океану, причому вплив пасатів посилює тепла Мозамбіцька течія. Таким чином, опади випадають на узбережжі, а внутрішні частини материка страждають від посухи. Взимку Капські гори є перепоною для проникнення панівних західних вітрів.
На клімат прибережних територій впливають теплі та холодні течії Атлантичного й Індійського океанів. Особливо яскраво це видно на прикладах південно-західного та південно-східного узбереж Африки.
Могутня холодна Бенгельська течія охолоджує нижні шари повітря. Охолоджене повітря вгору не піднімається, хмари не утворюються і в приокеанічних частинах материка опади не випадають. Єдине джерело вологи — густі тумани у знаменитій пустелі Наміб. (За аналогією спробуйте пояснити вплив на клімат Африки холодних Канарської та Сомалійської і теплої Мозамбіцької течії
Розгляньте  малюнок  45 на сторінці 60
Клімат Африки
Над більшою частиною Африки дмуть постійні вітри — пасати. У північній частині материка — це північно-східний пасат, що формується над суходолом. Сухе тропічне повітря, яке сформувалося над материком, опадів у північну частину материка не приносить. На півдні Африки південно-східні пасати дмуть із Індійського океану. Вони приносять вологу на східне узбережжя материка й острів Мадагаскар.
Кліматичні пояси і типи клімату. Екватор, перетинаючи Африку навпіл, впливає на майже дзеркальне формування її кліматичних поясів, які, за винятком екваторіального, повторюються на материку двічі.
Екваторіальний (основний) кліматичний пояс простягнувся по обидва боки від екватора, але тільки в басейні річки Конго та на північному узбережжі Гвінейської затоки. На сході він майже сягає західного берега озера Вікторія. Погода тут дуже одноманітна. Зранку вона ясна і спекотна, після обіду в небі збираються пухнасті білі хмари, які згодом темнішають і перетворюються на дощові. Йдуть сильні зливи. Надвечір погода знову ясна, і так день за днем. Значних коливань температури чи опадів немає. Стоїть жарке та вологе літо. Цей клімат називається екваторіальним. Весь рік тут панують місцеві екваторіальні повітряні маси. (Подумайте, чому екваторіальний пояс не має зонального поширення із заходу на схід.)
Субекваторіальні (перехідні) кліматичні пояси сягають на материку 15-18° північної та південної широти. Температура тут увесь рік висока, але дещо відчутні її сезонні коливання.
Головною ознакою субекваторіальних поясів є значно менша кількість опадів і нерівномірність їх розподілу за двома сезонами року. Дощі випадають влітку, їх приносять вологі екваторіальні повітряні маси. Взимку (в різних півкулях це різний час), коли панують сухі тропічні повітряні маси, у субекваторіальних кліматичних поясах сухо.
Тропічні (основні) кліматичні пояси знаходяться далі на північ і південь і сягають аж 35-38° північної та південної широти. Тут поширені пустелі: на півночі Сахара та Лівійська, на півдні — відома вже нам Наміб і Калахарі.
Упродовж усього року в тропічних поясах переважають сухі повітряні маси. Особливо сухо та спекотно влітку в Сахарі. Температура поверхні землі (це пісок, глина чи камінь) сягає понад +82 °С. За бажання на ґрунті можна приготувати яєчню. У вересні 1922 р. поблизу міста Тріполі зафіксовано найвищу температуру повітря у світі +58 °С!
Уночі, за безхмарної погоди, земля в пустелі швидко втрачає тепло і температура повітря різко знижується. Протягом доби через таке зниження температури амплітуда температур повітря може перевищувати 40 градусів, а поверхні землі — навіть 70 градусів.
Субтропічні (перехідні) кліматичні пояси знаходяться на крайній півночі та незначній території півдня Африки. Влітку тут переважає жарке та сухе тропічне повітря. Узимку — прохолодне та помірно вологе з сусіднього помірного кліматичного поясу. Зимова температура повітря в горах Атлас може опускатися нижче позначки -5 °С.

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
1. Опрацювати § 13 підручника.
[bookmark: _GoBack]3. Випереджальне завдання. Підготувати повідомлення про озера Африки.

