[bookmark: _GoBack]Тема: Проблематика твору: "Неймовірні пригоди Івана Сили". 
Мета: поглибити знання учнів про життєвий і творчий шлях Олександра Гавроша; проаналізувати його поетичний твір «Неймовірні пригоди Івана Сили», звертаючи увагу на його ідейно-художній та символічний зміст, жанр, образи; розвивати вміння учнів зв’язно й грамотно викладати свої думки, почуття, спостереження; робити висновки; виховувати почуття поваги до творчості Олександра Гавроша.

Проблеми, які порушує автор у повісті: проблеми добра і зла, дружби, боротьби із зажерливістю та брехливістю “Неймовірні пригоди Івана Сили” – казка про життя реальної людини. Автор “Неймовірних пригод Івана Сили” Олександр Гаврош наполягає на тому, що цей твір – дитяча казка. “Неймовірні пригоди Івана Сили”, пропри казкову форму, – твір про реальне життя, у якому поряд із благородством існує зажерливість і брехливість. О.Гавриш відтворив історію незаслужено забутого українського силача, але все-таки це художній твір, а тому в ньому діють придумані автором герої.

Проблематика твору: доброти та ненависті; людської гідності; чесності, порядності й нещирості, брехні; користолюбства й підступності; справжньої дружби та кохання; вірності та відданості; проблема вибору людини; підлабузництва та лицемірства; марнославства; справжніх та фальшивих цінностей; проблема свободи людини; помсти, заздрості; людського щастя.

Проблеми які порушує автор в повісті "Пригоди Івана Сили": Олександр Гаврош порушує такі проблеми життєвого вибору людини, віри в свої сили та можливості, успіху й невдачі, цілеспрямованості, працьовитості, слави, свободи особистості, кохання, дружби, спорту в житті людини.

Домашнє завдання: написати які ще проблеми порушує автор у творі, описати їх.
