[bookmark: _GoBack]Тема: Андрій Малишко. Відомий український поет і його пісні, що стали   
           народними. «Пісня про рушник» 
Мета: формувати ключові компетентності: 
• уміння вчитися – самоорганізовуватися до навчальної діяльності; 
• загальнокультурну – дотримуватися норм мовленнєвої культури; зв’язно висловлюватися в контексті змісту; 
• здоров’язбережувальну – викликати бажання бути сміливими, фізично і духовно сильними; 
• соціальну – спонукати учнів до самостійного пошуку розв’язку навчальних завдань та формувати вміння знаходити раціональний варіант з’ясування окресленої проблеми; 
• інформаційну – формувати бажання збагачувати свої знання; 
• комунікативну – удосконалювати вміння дітей, формулювати цілі власної діяльності та робити висновки. 
Формувати систему предметних компетентностей і компетенцій шляхом виконання навчально-пізнавальних і практично зорієнтованих завдань відповідно до змістових ліній: 
• емоційно-ціннісну – виразно читати текст, осмислювати творчо художній твір, визначати головну думку прочитаного, висловлювати власне ставлення до відображених у художньому творі подій, образів, тем, ідей; 
• літературознавчу – виховувати прагнення до знань, розширення світогляду, розвивати мислення, вміння працювати з текстом, аргументувати власну думку; 
• музичну – розвивати вміння  слухати музику, аналізувати музичний твір; 
• загальнокультурну – висловлювати власне розуміння почуття патріотизму, національної свідомості, виховувати відповідальність за долю рідного краю, готовність працювати і жити для блага України. 

      «Пісня про рушник» отримала найвищий статус – стала народною. 
 Вона – ніби візитна картка України. Цей твір – перлина української літератури. Він набув такої популярності, що  його було перекладено тридцятьма п’ятьма мовами світу. 
    Платон Майборода ( 01.12. 1918 - 08.07.1989) – композитор «Пісні про рушник»,    народний       артист  УРСР,   Лауреат  Державної   премії   імені 
Т. Шевченка, народний артист СРСР. 

Рід літератури «Пісня про рушник»: інтимна лірика.

Жанр «Пісня про рушник»: ліричний вірш (пісня).

Мотив «Пісня про рушник»: материнської любові й рушника як символу життєвої дороги.

Віршовий розмір «Пісня про рушник»: анапест.

Художньо-стильові особливості «Пісня про рушник»: сповідь-спогад ліричного героя, у якій матір дарує синові вишитий рушник як символ життєвої дороги. Рушник пов’язаний із життєвою долею ліричного героя і з образом його матері. Цей образ — символ чистоти і любові, матері-берегині, яка дала життя, формувала почуття, творила людину. Ліричний герой поезії дуже тепло згадує свою матір.

Автор цим твором порушує питання дитинства, а також прощання з батьківською хатою та материнську тривогу за долю власної дитини.

Форма вірша має значну кількість повторів, що наближає його до пісні.

Примітки: Композитор Платон Майборода написав музику до цієї поезії. Виконавців твору було багато, зокрема Дмитро Гнатюк, Олександр Таранець, гурт «Чарівна», Ірина Сказіна, Олександр Малінін, Квітка Цісик та ін.

 

ДУМКИ ПРО ТВОРЧІСТЬ АНДРІЯ МАЛИШКА

«Малишко — один з найяскравіших наших національних поетів... він згорів дочасно, упав на пів- шляху, полишивши нам золоті розсипи своїх поезій, нев’янучу красу своїх пісень» (Олесь Гончар).

Домашнє завдання: підготувати розповідь на тему «Пісні Андрія  Малишка, що стали народними».
