Тема: Футуризм.
Мета: ознайомити з історією виникнення, розвитком та сферами побутування футуризму; вчити емоційно сприймати та аналізувати твори мистецтва; розвивати ерудицію, естетичні смаки, потяг до вивчення мистецтва; сприяти формуванню європейского світогляду молоді; виховувати інтерес до всесвітньої культурної спадщини.

     Футуризм – літературно-художня течія в мистецтві. Відводячи собі роль прообразу мистецтва майбутнього, футуризм як основна програма висував ідею руйнування культурних стереотипів і пропонував апологію техніки і урбанізму, як головних ознак сьогодення і прийдешнього. Важливою художньою ідеєю футуризму став пошук пластичного виразу стрімкості руху як основної ознаки темпу сучасного життя. Російська версія футуризму носила назву кубофутуризм і була заснована на з’єднанні пластичних принципів французького кубізму і європейських загальноестетичних установок футуризму. Використовуючи перетини, зрушення, наїзди і напливи форм художники намагалися виразити «множинну роздрібленість» вражень сучасної  людини, міського жителя.

Головне завдання футуризму дивувати, шокувати, втілювати в життя самі оригінальні і несподівані ідеї. При цьому результат всіх цих експериментів повинен бути придатний для повсякденного життя людини.
Футуристичний стиль в інтер’єрі один з найбільш складний в проектуванні і реалізації. А причина тому – використання обтічних форм і відсутність гострих кутів. Завдяки саме цьому і втрачається почуття реальності, погляд, не перестаючи, ковзає по простору, переходячи від одних плавних вигнутих форм і площин на інші. Досягти такого ефекту можна завдяки трудомісткою ручної роботи в обробці і предметів меблів зробленим за індивідуальним замовленням. Як ви самі розумієте, все це суттєво позначається на вартості.
Колірна гамма здебільшого нейтральна з мінімальною кількістю яскравих акцентів. Найчастіше використовується білий. сірий (металічний) і чорний.
Друга важлива деталь для футуризму – матеріали. Використовуються тільки найсучасніші і модні. Для обробки знадобляться: скло, метал, дзеркала, пластик, натяжні стелі, плитка і само собою гіпсокартон (для створення химерних плавних обсягів). Перевага віддається гладким матовим і глянсовим поверхонь без всяких текстур, нерівностей та візерунків, при цьому дуже важливо правильно скомпонувати.
Цей стиль не сприймає великої кількості декору і меблів все повинно бути максимально мінімалістично і приховано від очей.
І нарешті, те, що робить футуристичний інтер’єр по-справжньому неземним – освітлення. На перший план виходить неонова підсвітка, яка повинна мати велику кількість сценаріїв і кольорів для різних ситуацій і настрою. Її використовують не тільки на стелі і стінах, але і в підлозі, меблів. Так само активно застосовуються незвичайної форми підвісні і підлогові світильники.
Існує думка, що футуристичний стиль це лише красива оболонка, позбавлена зручності і практичності, але це велика помилка. Первісна мета, яку ставили перед собою основоположники цього напряму – пошук нових технологій і матеріалів для комфорту. Відмова від традиційного оформлення, монотонності та буденності на користь функціональності і зручності. Просто за зовнішньою досить незвичайної оболонкою з першого погляду важко розглянути раціональний початок.
Футуристичний інтер’єр — певного роду шокова терапія, яка в змозі витягнути нас із звичного розміреного і метушливого ритму життя, змусити подивитися на речі по-іншому і задуматися про майбутнє.
Короткий опис статті: футуризм фото Футуристичний інтер’єр являє собою погляд у майбутнє, в якому нові форми і матеріали дозволяють жити в більшому комфорті і нової естетики.
 Футуризм дизайнери створювали, щоб відійти від традиційних стилів і створити нове динамічне напрямок, який не буде повторювати прийоми і канони старих шкіл мистецтва. Недарма футуристичний дизайн вважається стилем молодих, енергійних і прагнуть до скоєного майбутньому людей.
Футуристичний дизайн може багатьом здатися нереальним в інтер’єрі квартир. Стиль футуризм – це вдала спроба подолання усталених традицій і вибір нових естетичних форм. Футуризм як стиль припускає використання нових предметів для вирішення повсякденних завдань. Наприклад, так необхідний для багатьох стілець необов’язково повинен бути саме на чотирьох ніжках.
Те ж саме стосується і всіх інших предметів меблів. Футуризм в інтер’єрі багато в чому заснований на ідеї з фантастичних художніх творів, принципи оформлення космічних кораблів. Саме тому футуристичний дизайн може нагадувати стилізацію обладнання міжзоряного корабля.
Ідей для футуристичного інтер’єру чимало, за допомогою новітніх технологій популярний сьогодні стиль допомагає просто і разом з тим незвичайно організувати своє домашнє простір.
Футуристичний інтер’єр, як правило, має один домінуючий колір – і це білі або сталеві відтінки. Інтер’єр може бути і яскравим, якщо сталеві і білі стіни прикрасити яскравими картинами або вибрати меблі з яскравими вставками. Вигнуті, незвичайні форми легкої і багатофункціональної меблів — ось що повинно бути в дизайні стилю мінімалізм.
Дизайн вікон, дверей, отворів може бути пов’язаний з незвичайними для них геометричними формами. В інтер’єрі вітаються асиметричні кути і складні багаторівневі стелі.
Повністю дотриматися футуризм в інтер’єрі можна і в тому випадку, якщо ви володієте звичайного, стандартного квартирою. Головне – правильно вибрати оформлення стін, кутів віконних прорізів і підібрати меблі з новітніх матеріалів.
Дизайн в стилі мінімалізм передбачає широке використання новітніх технологій – неонові лампи, світлодіоди дозволяють домогтися зонування простору та його розширення.
Допоміжними відтінками у висвітленні кімнат часто служить металевий або чорний, що дозволяє підкреслити при необхідності космічний інтер’єр. Новітні технології управління дозволяють за миті змінити колірне рішення кімнат на прямо протилежне.
Футуристичний дизайн передбачає використання високотехнологічного мультимедійного обладнання, прожекторів, ліхтарів, ідей «розумного будинку».
Футуризм в дизайні – це і використання численних підсвічувань в нішах, стелажах, шафах, на окремих зонах кімнат.
Інтер’єр повинен бути складений з використанням сучасних матеріалів – високоміцний пластик, багатошарове скло різних відтінків, металізовані поверхні. Кожна річ у хаті повинна виконувати певну функцію, не повинно бути занадто багато зайвих елементів, позбавляють простір свободи.
Футуристичний інтер’єр відрізняється простотою та лаконічністю. Декоративних елементів в квартирі такий стиль практично не передбачає. І тому в дизайні стилю футуризму необхідно завжди звертати увагу на якість матеріалу і меблів і неодмінно оцінювати техніку виконання.
Футуризм – це ідеальні матеріали і бездоганно виконана обробка стін: будь-який, навіть самий незначний дефект здатний порушити ідею повністю вчиненого інтер’єру майбутнього.
Експерт з моди.
В колекціях останніх років ми спостерігаємо активне використання футуристичних мотивів.
Футуризм як стиль увійшов в моду в 60-х роках минулого століття. Це були перші авангардні моделі на тему освоєння космічного простору. Яскраві представники футуризму 60-х: Андре Курреж, П’єр Карден, Пако Рабан.
У свій час про П’єра Кардена говорили, що він створює колекції для роботів.
Футуризм в моді (від лат. futurum — майбутнє) — це подання дизайнерів про тенденції майбутнього. Своєрідні роздуми на тему: що будуть носити через 100, а то й 200 років. Тому такі колекції завжди виглядають дуже незвично і абсолютно нестандартно.
Як і всі стилі футуризм має свої особливості:
геометричні, гострі форми; золоті, металеві аксесуари; використання нестандартних матеріалів; незвичайний макіяж і зачіска.
І, звичайно ж, створення футуристичних моделей вимагає від дизайнера креативного підходу!
Основні кольори в футуризм: білий, чорний, срібний, золотий, металік, неонові фарби. Всі ці кольори відмінно поєднуються між собою.
При створенні футуристичного образу дизайнери віддають перевагу масивним геометричним аксесуарів. Тканини при цьому повинні передавати атмосферу космосу, а взуття бути епатажним. Футуризм має тонку грань між «стильним» і «без смаку». Тому при створенні таких моделей потрібно бути особливо обережним.
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