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Тема. А.Дімаров «Блакитна дитина». Добро і любов, розуміння, взаємопідтримка в українській родині.
Мета: аналізуючи ідейний зміст розділів повісті А.Дімарова «Блакитна дитина», дослідіть, як у творі зображені взаємостосунки в українській родині, на чому вони ґрунтуються; розвивати уміння виразно й усвідомлено читати художні твори, вміти виділяти  головну думку і коментувати її, пояснювати і обґрунтовувати поведінку і вчинки героїв; формувати кругозір, світогляд школярів; виховувати почуття любові до батьків, родинних звичаїв, риси доброти, взаєморозуміння, чесності, порядності.

 
.Спостереження за стосунками у родині.
У творі розкриваються взаємини батьків і дітей, про котрі з гумором Дімаров пише, що якби за одного битого двох небитих давали, то їхні батьки отримували б при обміні по десятку нащадків. Але відчуваємо, що основи сімейного виховання базувалися на повазі до праці, до старших.

 
В Анатолія Дімарові є дуже цікава автобіографічна повість «Прожити й розповісти». Головний герой цього твору Толя був дуже неслухняною дитиною. Хлопчикові часто перепадало від матері, та батько виховував сина словом, учив робити добро, слухатися своєї совісті і серця: «… Татусь, посадивши мене на коліна, повів мову про двох янголів, які сидять у кожного з нас на плечах від народження до самої смерті. Білий янгол – на правому плечі, а чорний – на лівому. Білий підказує нам добрі вчинки, чорний – злі. І від кожного з нас залежить, якого ангела слухатися.
 - А якого, татусю?...
… - Треба завжди, синку, слухатись янгола білого. Що учить нас тільки добру… »
На початку повісті автор «Блакитної дитини» дає змогу зрозуміти, що батьки часто вичитують своїм малим нащадкам за те, за що у дитинстві перепадало їм самим. Що поробиш – дорослі й дитячі погляди на світ суттєво відрізняються.

Аналіз “Блакитна дитина” А. Дімаров Тема “Блакитна дитина” – Прагнення добра і справедливості. Ідея “Блакитна дитина” – Вміння мріяти, товаришувати, відповідальність за молодших і слабших. Основна думка “Блакитна дитина” – Тонке відчуття краси і природи, її благотворного впливу на людину, вміння цінувати дружбу. Головні герої “Блакитна дитина”: Мати, Толя, Ванька, Директор школи, Федько, Домна Данилівна, Вчитель фізики Юрій Сергійович, Василь Гаврильченко, Анжеліка Михайлівна, Кім, Марія Федорівна, Михайло Семенович.
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VІІ. Домашнє завдання.
1.Скласти коротку гумористичну розповідь про ваші стосунки з батьками або вчителями.
2. Скласти кросворд до твору А. Дімарова «Блакитна дитина».
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

