[bookmark: _GoBack]Тема уроку:  Написання власної історії з головним героєм повісті Іваном Силою у формі есе (письмово) 
Мета уроку: 
вдосконалювати вміння школярів писати власні історії з головним героєм повісті Іваном Силою у формі есе, які охоплюють знання учнів змісту вивченого програмового твору художньої літератури; 
розвивати творчі здібності, спостережливість, логічне мислення, уміння співставляти, узагальнювати, робити власні висновки, обґрунтовувати, вмотивовувати свої судження; 
виховувати пошану до мистецтва літературного слова, культури рідного краю; прищеплювати пунктуальність, інтерес до наслідків власної праці.

 Поняття про есе.  Есе являє собою унікальний літературний жанр. По суті, це будь-який  короткий твір, написаний в приватному порядку з якого-небудь питання. Ключовою особливістю есе є його авторське оформлення – на відміну від стилів наукових та публіцистичних, що мають строгу специфікацію стилістики. 
Есе – це начерк, міні-твір, невеликий за обсягом, в якому є висловлення власної думки про любий предмет, своїх відчуттів, ставлення до світу. 
 Правила написання есе 
Для написання есе потрібно пройти 4 етапи 
1 етап – збір інформації за проблемою 
2 етап -  аналіз інформації 
3 етап – виявлення власної точки зору 
4 етап – викладання власної думки 

 «Пригоди Івана Сили» ─ звичайна історія про хлопця із незвичайними здібностями, який опиняється в типовій ситуації людини, що приїхала підкорити столицю, а підкорила майже весь світ. Навіть не віриться, що автор переказує реальні події із життя відомого уродженця селища Білки, найсильнішої людини ХХ століття. 
До реальних героїв ─ Івана Фірцака, його дружини ─ повітряної гімнастки, чемпіона-супер важковаговика Джона Джексона, королеви Британії  Олександр додав кумедних вигаданих персонажів: слідчого агента Фіксу, обірванця Міху Голого. Автор так майстерно промалював портрети й характери своїх героїв, що не знаючи справжньої історії українського богатиря, ніколи не здогадаєшся, на кому саме відігралася авторська фантазія. 

Домашнє завдання: пишемо твір.
