[bookmark: _GoBack]Тема: Створюємо власний імідж.
Мета: формувати розуміння учнями значення іміджу в сучасному світі; розвивати вміння використовувати гармонійні й контрастні поєднання кольорів ; виховувати творче ставлення до роботи.

Англійське слово «імідж» означає «образ» Імідж може бути: особистий, корпоративний і товарний. Кожен із названих видів іміджу повинен і може бути керованим.
Особистий імідж — це ваш образ. Ви не можете не мати іміджу. Хочете ви цього чи ні, оточуючі бачать те, що ви вибрали, щоб показати їм... Те, як ви йдете, сидите чи говорите є результатом навчання, темпераменту та умов. Те, як ви одягаєтесь, є результатом вашого вибору.
Людина, яка професійно працює над створенням образу називається іміджмейкером. Ця людина одночасно володіє знаннями стиліста, дизайнера, візажиста і психолога. Основна функція іміджмейкера - вибрати і розробити індивідуальний образ клієнта.
Тип фігури Приступаючи до пошуку силуету, необхідно визначити, до якого типу відноситься фігура.
Прямокутний. Об’єм грудей, стегон і талії має приблизно однакові показники. Як правило, таку фігуру мають моделі. P.S. З даним типом фігури доступний широкий вибір варіантів одягу: прямі джинси, вузькі спідниці, двобортні піджаки. Бажано робити акцент на талії і вибирати пишні сукні. Варто уникати відкритих декольте, спідниць з високою посадкою.
Фігура типу «перевернутий трикутник» вирізняється наявністю прямих виразних плечей, за розміром більших, ніж стегна. Талія — не виражена, а нижня частина здається набагато меншою, ніж верхня. N.B. Доречними будуть вироби з V-подібним вирізом чи м’якою округлою горловиною та «американською» проймою. Необхідно враховувати зріст: невисоким пасуватиме міні, а високим варто добирати вбрання до коліна або трохи нижче.
Грушоподібний. Цей тип характеризується досить повними стегнами, вузькими плечима і яскраво вираженою талією. P.S. При виборі предметів гардеробу необхідно приховувати ноги і акцентувати увагу на верхній частині тулуба. Варто відмовитися від суконь прямого крою та не забувати про ремінці для підкреслення талії.
Фігура типу «яблуко». Жінки з фігурою даного типу зазвичай мають округлу форму плечей, не дуже пишні стегна, стрункі ноги, погано виражену талію, найчастіше — ширші лінії стегон і плечей. P.S. Найбільш виграшним варіантом буде так звана сукня-футляр: простий, прямий покрій. Сукні доцільно добирати однотонні.
Фігура типу «Х». Цей тип фігури вважається найбільш пропорційним. Жінки з фігурою такого типу мають рівну ширину плечей і стегон, чітко позначену лінію талії та грудей. N.B. Одяг добирати краще такий, що підкреслюватиме талію і демонструватиме плавні вигини тіла.

Домашнє завдання: відобразити своє бачення сучасного образу підлітка.
