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Мета: Ознайомити учнів із життєвим шляхом та творчістю Олега Ольжича;  допомогти зрозуміти та усвідомити особливості поезії 
 розвивати допитливість, навички виразного читання ліричного твору            розвивати вміння виразно читати поезії, знаходити в них порівняння, епітети, персоніфікацію, відтворювати настрої пейзажних подій, описувати власні відчуття, викликані художнім словом, розвивати творчі здібності, уміння грамотно висловлювати власні думки; 
виховувати почуття прекрасного, спонукати до оптимістичного життєствердного погляду на світ.; виховувати  почуття патріотизму, любові до рідного краю.
 
Народився 4 грудня 1878 року в м. Білопілля Слобожанщини, Сумської області в чумацько-селянській сім’ї. 
Закінчив початкову школу й двокласне училище, а у віці 15 років (1893) вступив до хліборобської школи у містечку Деркачі неподалік Харкова. 
Брав участь у випуску рукописних журналів «Комета» та «Первоцвіт», в яких з’являються його перші вірші. 
Став вільним слухачем агрономічного відділення Київського політехнічного інституту, незабаром через матеріальні нестатки змушений був залишити його. 
У 1903р. вступив до Харківського ветеринарного інституту. Опісля працює на Дарницькій скотобійні. 
 Визначальним фактом у житті стала поїздка на відкриття пам’ятника І. П. Котляревському в Полтаві. 
Творчість виразно поділяється на два періоди — в Україні (1907–1918) та в еміграції (1919–1944). 
Подорож Гуцульщиною у 1912 р. збагатила поета незабутніми враженнями. 
У 1913 р. побував в Італії. 
Після більшовицького жовтневого перевороту опиняється за кордоном (1919). За кордоном оселяється і періодично живе в Будапешті, Відні, Берліні, Празі, видає ряд збірок, основна тема яких — туга за Україною. 
На твори, писані Павлом Тичиною на замовлення партії, Олександр Олесь відгукнувся віршем-докором «І ти продався їм, Тичино…». 
22 липня 1944 року Олександр Олесь помер у Празі, невдовзі після того, як одержав повідомлення про загибель сина Олега Ольжича. 
 З перших рядочків поезії «Господь багатий нас благословив» Олега Ольжича, відчувається неймовірний порив ліричного героя йти за велінням свого серця, жити повнокровним життям. 
    
  Настрої ліричного героя піднесені, він постає сміливим, рішучим, мудрим, особливо це відчувається у таких рядках поезії: «Господь багатий нас благословив Дарами, що нікому не одняти…» та «Іди ж сміливо і бери один, Твоєму серцю найхмельніший келих». Ліричний герой Олега Ольжича не зрікається насолод життя зі страху, що ці насолоди перешкодять у боротьбі. Він певний своєї сили й віри у свою мету та цінує кожну мить життя, даровану Богом людині. 
Жанр: громадянська (патріотична) лірика 
Тема поезії – життя і боротьба. Олег Ольжич знає, що життя, яким сотворив його Бог, є «багате і щедре». Серед його дарів є «любов і творчість, туга і порив, Відвага і вогонь самопосвяти». Це те, що ніхто не зможе відібрати. 
Ідея:  життя прекрасне, але скороминуче, тому не варто витрачати час даремно, слід займатися тим, чого справді прагне душа в дану мить.
 Художні засоби 
Автор використовує чимало й художніх засобів для змалювання одвічних українських чеснот і пріоритетів життя. Це, насамперед: 
- яскраві епітети: «врочисте небо», «Господь багатий», «солодких грон», «променистих вин»; 
- влучні метафори: «на столах Його веселих» «Твоєму серцю найхмельніший келих» 
- та повтори, що підкреслюють тривалість дії « і вірити, і прагнуть», влучно виражають думку «Безсмертне – і величне, і ясне-бо», уповільнюють плин мови, надають їй урочистості. 

Домашнє завдання: 1. Написати твір-мініатюру « Я – патріот України!» 
2. Вивчити поезію Олега Ольжича «Господь багатий нас благословив».
