Тема: Особливості розвитку китайської лірики епохи Тан. Лі Бо «Печаль на яшмовому ганку», «Сосна біля південної галереї». Своєрідність пейзажів Лі Бо, утілення в них краси природи й духовного життя
Вы бросали в нас цветами
Незнакомого искусства,
Непонятными словами
Опьяняя наши чувства.                                                                                                                                                                              Н.Гумилёв
Захід і Схід... Ці поняття постійно протиставляються одне одному. У чому ж причина? Що мав на увазі Джозеф Кіплінг, коли говорив, що «...разом їм не зійтись»? Причина не лише у географічному розмежуванні Уральськими горами. Це різниця у філософії, культурі, світосприйнятті. Зверніть увагу на епіграф до нашого уроку. Як ви його розумієте? 
Сьогодні ми спробуємо доторкнутися до такої незрозумілої і водночас привабливої культури. Але спочатку давайте згадаємо, про яку епоху йшла мова на попередньому уроці?

Літературний диктант
· Які хронологічні межі Середньовіччя? 
· Хто вперше ввів в ужиток термін «епоха Середньовіччя»?
· Що  являє собою епоха Середньовіччя? (Це епоха крайнощів. Людина або грішна, або свята, або хороша, або погана)
· Які релігії поширювались із шаленою швидкістю?
· Назвіть світові мови епохи Середньовіччя.
· Назвіть основні види літератури Середньовіччя
· Назвіть жанри, що були найбільш популярними у літературі цієї доби? 
· Назвіть найвідоміші героїчні епоси народів світу («Пісня про Роланда», «Пісня про Нібелунгів», «Слово про похід Ігорів»)
· Середньовіччя стало підґрунтям для яких культур? (Сходу і Заходу)
· Як називали творчість митців Сходу у період Середньовіччя? («Золотою добою»)
· Королевою літератури середніх віків була…(поезія)
· Найвідоміші світові поети, письменники епохи середньовіччя.
Загадкова країна – Китай. 
Китай – «Піднебесна країна». Найулюбленіша квітка китайців – лотос. Дракон – найпопулярніша міфічна істота. Рис – традиційна китайська їжа. Велика Китайська стіна, яка захищала Китай із півночі від нападу кочівників, була  довжиною 2400 км, висотою  4-16 м, шириною  4-8 м.
Бойове мистецтво Кунг-Фу було винайдено ченцями Шаоліня. Шаолінь – буддистський монастир. А одна з практик в буддизмі – медитація. Після довгого сидіння на одному місці м'язи атрофувалися, і,щоб підтримувати тіло в тонусі, була розроблена система  Ушу (Кун-фу). Спочатку вона не включала бойові прийоми і була схожа на набір фізичних вправ.
У Китаї люди п'ють чай більше 1800 років. Китайський білий чай –  це вершина смаку стародавніх китайських знахарів. Насправді сортів китайського чаю безліч, і білий чай далеко не самий смачний! 
Китай – батьківщина шовку. «Великий шовковий шлях» – це шлях, який поєднував Китай із Центральною та Південною Азією та йшов аж до Риму.
Компас, фарфор, папір, друкарська машинка, порох – винаходи, що були зроблені у Китаї.
Для архітектури Китаю   характерним є стиль , ознакою якого були дахи із загнутими вгору краями (пагоди), саме він став своєрідною візитною карткою Китаю.
Китай – культурний регіон і стародавня цивілізація Східної Азії. Китай належить до найбільш прадавніх цивілізацій, які увібрали у себе велику кількість держав та культур впродовж 6 тисяч років. Однією з основ китайської культури було ієрогліфічне письмо. Воно стало взірцем для писемності корейців, в’єтнамців, японців. 
Необхідність складати іспити для отримання чиновницької посади спричинила відкриття початкових і вищих шкіл та училищ, збільшення кількості освічених людей. Китайські чиновники були одночасно поетами, художниками, практично володіли мистецтвом гарного письма – каліграфією.
Китайці першими винайшли папір і налагодили найпростішу форму книгодрукування. Текст вирізувався на дерев'яних дошках, заливався спеціальною фарбою, а потім друкувався на папері. В країні діяли великі бібліотеки, у XV ст. відкрилась Академія наук. Були написані багатотомні енциклопедії з історії, географії, медицини, мистецтва.
Китай – країна ієрогліфа. Для розуміння китайської літератури, потрібно враховувати ієрогліфічний характер китайської писемності. Ієрогліф сприяв об’єднанню різних регіонів, народностей, племен, які розмовляли на своїх діалектах, в один народ, зміцнюючи державність, адже його знаки скрізь однакові, байдужі до вимови. 
Ієрогліфічна писемність ніколи не була доступна широким верствам народу. В жодній країні не було такого кричущого розриву між культурою, освіченістю і народом. Освіта – привілей аристократії. Доступ до писемності обмежувався не тільки соціальними і матеріальними причинами, але і важкістю опанування ієрогліфічного письма. Ті люди, які долали ієрогліфічні бар’єри, ставали вченою елітою і не намагалися спростити писемність, адже вона давала їм прожиток, забезпечувала високе становище в суспільстві, піднімала над простими смертними. У заможних родинах першими і єдиними іграшками ставали письмове приладдя і аркуші з ієрогліфами. На 7-8 році життя хлопчики починали здобувати класичну освіту. Навчання зводилося до вивчення напам’ять конфуціанських законів, що включали в себе понад 400 тисяч ієрогліфів. Вивчалися правила віршування, каліграфія, живопис, окремі філософські твори. Для завершення класичної освіти потрібно було 12-13 років інтенсивних занять. 
Про Китай доби Середньовіччя
Китайське Середньовіччя, що охоплює VII-XIII ст., – золотий період розвитку поезії, яка стала складовою духовного життя китайців. Китайська поезія доби Середньовіччя відзначається гуманістичним змістом і глибиною узагальнень. Характерною особливістю китайської поезії того часу є психологічний паралелізм – паралельне зображення природи і почуттів людини. Поезія Китаю – це поезія думки. Її писали імператори, полководці, навіть жебраки. Без поетичних читань не минала жодна дружня вечірка, вірші присвячували одне одному, надсилали поштою, приурочували до важливих подій.
 Важко уявити собі життя середньовічних китайців без поезії. Вважалося, що вона іноді здатна замінити ліки. Якщо на душі біль і сум, то найкращий спосіб позбутися їх – висловити своє почуття у віршах. Ось невеличкий вірш «Думи тихої ночі».
Перед ліжком біле місячне світло,
Ніби іній на землі.
Підводжу голову, на ясний місяць дивлюся...
Похилив голову, думаю про вітчизну.
Так писав Лі Бо, висловлюючи у словесному візерункові те, що було на душі: відчуття спокою, умиротворення, смутку, недовговічності життя. 

Ви повинні були познайомитися із життєвим та творчим шляхом Лі Бо. Тож дайте відповіді на запитання:
· Скажіть, будь ласка, яке друге ім’я митця? 
· Що означає його ім’я в перекладі з китайської?
· Де він провів дитинство і юність?
· Яке релігійно-філософське вчення лежить в основі його світогляду і творчості?
· Чим він займався, живучи в палаці? 
· Чому про нього говорили, що «має кістку гордості у спині»? 
· Чому його із клеймом «державний зрадник» кинули у в'язницю, де він очікував на страту? 
· Як звали його найближчого друга? (Ду Фу.)
· Який обсяг поетичної спадщини? 
· Які основні теми творчості? (Природа і людина, відданість дружбі, тлінність людського життя, туга за старовиною.)
Створіть асоціативне гроно до життєвого і творчого шляху поета
Лі Бо
· Безсмертний, скинутий з небес 
· Поет-даос 
· Єдність з природою 
· Кістка гордості у спині 
· Володіння великою духовною свободою 
· Поет суму 
· Принцип паралелізму і дрібних деталей 
Виразно прочитайте поетичний твір Лі Бо «Печаль на яшмовому ганку...»
· Який художній прийом лежить в основі цих творів? (Психологічний паралелізм, коли образи природи співзвучні внутрішньому світу людини.)
· Який настрій навіюють картини природи у віршах? (Це «світла печаль». Настрій віршів перегукується з провідними ідеями даосизму.)
Читання із зупинками
· Читаємо поезію рядками. Входжу в річку, грає осіння вода… (Ліричний герой у  річці повинен описати свої відчуття, але замість цього ми бачимо картину краси водяного простору, «грає осіння вода»; річка – життя, швидкоплинність, час)
· А чому грає осіння вода?(Життя завжди грайливе та бурхливе)  
· Подивіться, будь ласка, на другий рядок поезії. Люблю свіжість цих лілій.
· Із чим у вас асоціюється лілія? ( Красою, молодістю, з коханням, із жінкою)
· Тема краси продовжується і в наступних рядках. Зриваю квіти, граюсь перлинами на пелюстках, хвилюється заводь…(Перлини – закоханість, спогади про минуле, неповторні щасливі хвилини життя).
· Усе це коштовне для людини, має свою цінність. А пелюстки? (Це неповторність, ніжність, щастя). А заводь? (Це молодість, юнацькі роки).
· Читаємо далі. Дивна ця година… Громадяться шовкові хмари… У Лі Бо кожне слово, кожен вислів  несе величезне смислове навантаження.  Поміркуйте, що за «дивна ця година? (Година молодості, юності).
· Що поєднує ці два поняття (Молодість, година:  і молодість, і година пробігають швидко, безупинно)
· Можливо, вперше ми зустрічаємо асоціативну ситуацію «шовкові хмари». Як би ви розтлумачили це поняття. (Шовк – це легка дорогоцінна тканина, якою торгували китайці, а хмари – це сум. Тоді шовкові хмари – це легкий сум.)
· Сум за ким? За чим? Читаємо наступні рядки.  Хотів би подарувати це все тому, хто за далеким небокраєм; з тим, про кого думаю, нам не зустрітись більше…
· Яким є настрій ліричного героя? (Він сумує, хотів би милуватися прекрасним краєвидом разом із тією людиною, з якою розлучений)
· Як ви гадаєте, навіщо автор так часто використовує три крапки ? (Це символ зупинки, роздумів)
· Чи можна поезію Лі Бо назвати філософською? Обґрунтуйте свою точку зору. ( Показ стану душі на тлі природи).
· Яким настроєм пронизаний вірш «Печаль на яшмовому ганку»? (Сум, печаль)
На яшмових сходах біліє холодна роса.
Промокли панчохи. Пливуть мовчазні небеса. 
Дивлюсь крізь фіранку на місяць осінній печальний,
На тихій воді він тремтить і повільно згаса. 
· Яка тема вірша? (Туга дівчини в розлуці з коханим)
· Визначте місцезнаходження ліричного героя у вірші. (Воно змінюється)
· Чим є образ «яшмових сходів» у вірші? (Це своєрідна межа між світом природи і помешканням людини. Але ця межа умовна, оскільки лірична героїня вільно її долає. Вона заходить у «промоклих панчохах» з широкого, відкритого світу природи в обмежений світ помешкання)
· Який із світів є своїм, а який чужим?
Літературознавча робота
Паралелізм – прийом, коли автор послідовно зображує стан природи та стан людини.  Часто зустрічається саме в китайській літературі.
Символ – умовне позначення якого-небудь предмета, поняття або явища.
· Визначте художні засоби поезії Лі Бо. (Епітети: холодна роса, мовчазні небеса, місяць печальний, тиха вода. Метафори: пливуть мовчазні небеса, місяць тремтить, місяць згаса.)
· Які образи-символи зустрічаються у творі? 
(Яшмові сходи – знак щирого, істинного, вірного, гідного кохання. 
Ганок – конфлікт, зіткнення "широкого світу" з "приватним світом": моральних норм з почуттями, життєвих обставин з внутрішнім світом людини.
Перлини – закоханість, спогади про минуле, неповторні щасливі хвилини життя.
Заводь – це молодість, юнацькі роки. 
Печаль – сум, самотність, вірне чекання; тривога, нетерплячість.)
Компаративний аналіз перекладів Л.Первомайського і О.Гитовича
Тоска у яшмовых ступеней
Ступени из яшмы
Давно от росы холодны.
Как влажен чулок мой!
Как осени ночи длинны!
Вернувшись домой,
Опускаю я полог хрустальный
И вижу –  сквозь полог
Сияние бледной луны.
	Русскоязычный А.Гитовича
	Україномовний Л.Первомайського

	Ступени
	Ганок

	Ночи длинны
	Мовчазні небеса

	Полог хрустальный
	Фіранка

	Бледная луна
	Місяць печальний

	Сияние
	Повільно згаса


Висновок. Російський переклад милозвучніший, читається і запам’ятовується легше. Український – більш драматичний, в ньому звучить туга, безнадія.
Літературна гра «Так чи ні»
	У творі «Печаль на яшмовому ганку...» змальовано весняну природу
	Ні, осінню

	Ліричний герой – це частина природи…
	

	Настрій ліричного героя радісний
	

	Лілія асоціюється з красою, молодістю, з коханням
	

	Надію дарує світ краси
	

	У фіналі зустрічаємося з образом яскравого сонця
	

	Тема вірша – туга дівчини в розлуці з коханим
	

	Вірш містить 20 ієрогліфів
	

	Картини природи подібні до музики
	



Виразне читання поетичного твору Лі Бо  «Сосна біля південної галереї»
Поблизу галереї росте
сосна-одиначка.  –  В такої, природно,
розкидисте гілля й густе.
Вітрець навколишній
навіть на хвильку не вщухне:
Йому тут воля  –  тож дме він і вдень, і вночі.
Затінений стовбур 
покрився плямами моху. 
А в пишній хвої повітря неначе мигтить. 
Чи вдасться їй досягти 
надхмарної висі? 
Це ж треба рости 
аж декілька тисяч чі! 
· Назвіть образи-символи, які зустрічаються в творі. (Сосна тут є самим поетом, що прагне вдосконалення. Вітер уособлює бентежний і неспокійний всесвіт, у якому живе людина. Образ «надхмарної висі» символізує природний і моральний закон, до якого прагне митець)
· Яка головна думка твору? (Думка про необхідність духовного вдосконалення людини)
· Яким ви уявляєте автора?
· Яким настроєм пронизано твір? (Сосна самотня – це сумно. Але у вірші висловлюється  радість від життя, натхнення, яке дає поетові дотик до вічних істин)

Створення  сенканів.
Природа.
Красива, досконала.
Зачаровує,живить, надихає.
Найбільша істина на землі
Гармонія.
Людина.
Самотня, незахищена.
Шукає, страждає, тужить.
Живе в єдності з природою.
Творець.

У віршах Лі  Бо живуть хризантеми, лілії, хмари, гори, ріки – усе те, що нас оточує кожного дня.  Але ми не встигаємо помітити красу в простому і буденному. А може, усе в наших руках, може,  нам потрібно  зупинитися на хвилинку, придивитися до квітки, неба і  побачити красу, вразитися нею?
Отже, лише від вас залежить, чи буде взаємодія з іншими живою, яскравою, плідною, чи навпаки. Сьогодні ми спробували наблизитися до дивовижно  простої  і водночас складної поезії  Китаю. Сподіваюся, що вона вам сподобалась і ви знайдете книжки інших китайських поетів, зануритесь у світ простоти і гармонії 

Повторне звернення до епіграфа
· Яке враження склалося у вас про китайське мистецтво взагалі і про поезію зокрема? Чи відчули ви його красу? У чому вона?
· Назвіть провідні теми поезії Лі Бо. (Природа і поет, дружба, ностальгія за батьківщиною,співчуття знедоленим, любов до людей, тлінність людського життя).
· Яку особливість поезій Лі Бо ви помітили?
Домашнє завдання
1. Скласти усне повідомлення «Цей дивак Лі Бо».
2. Створити ілюстрації до творів Лі Бо (за бажанням).



















