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Тема.  Складові духовного розвитку особистості. Формування системи цінностей. Моральний розвиток особистості. Піраміда потреб. Планування майбутнього



 Перевірка виконання учнями домашнього завдання
1. Запитання до класу
· Які методи постановки й досягнення мети ви знаєте? Опишіть відповідні алгоритми.
2. Бліц-опитування
· Дайте визначення поняттям «самовиховання», «самовизначення», «самопізнання», «самооцінка». 
· У підлітковому віці послідовно з’являються 2 особливі форми самосвідомості. Назвіть їх. (Відчуття дорослості і «я – концепція».) 
· Назвіть складові «я – концепції». («Я» реальне, «Я» ідеальне.)
ІІІ. Перевірка раніше засвоєних знань
1. Розв’яжіть  ситуаційні задачі
А) Людмила вважає, що знати, яка в тебе самооцінка, для підлітка зовсім не важливо: оточуючі мають його сприймати таким, яким він є, бо повинні знати, що підлітковий вік – складний період у житті людини.

Б) Остап вважає себе дорослим, оскільки вже є учнем 8-го класу, на зріст майже такий, як тато, має найгрубіший  серед хлопців класу голос. Чому ж батьки думають по-іншому і ставляться до нього, як до дитини?

В усі часи філософів, творчих людей хвилювали проблеми духовності, моралі, цінностей, потреб людини.
За епіграфи уроку взято вислови відомих людей. Прочитайте їх. Слова Леонардо да Вінчі «Пам’ятай, життя – це подарунок; і той, хто його не цінує, на цей подарунок не заслуговує» стали життєвим кредо успішних сучасних людей. Вислів Е. Хемінгуея «Кожна людина народжується для якогось діла» спонукає до пошуку сенсу життя.  Мудрість Г. С. Сковороди змушує замислитися: «Багатством живиться лише тіло, а душу звеселяє споріднена праця.»  
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· Як ви розумієте погляди українського поета Василя Симоненка, філософа-гуманіста Григорія Сковороди?
1. Слухання частини притчі «Два вовки»
Притча «Два вовки»
Колись давно старий індіанець відкрив своєму внуку одну життєву істину:
— В кожній людині відбувається боротьба, дуже схожа на двобій двох вовків. Один вовк представляє зло: заздрість, ревнощі, егоїзм, амбіції, брехню, підступність. Другий вовк представляє добро: мир, любов, надію, істину, доброту і вірність. Онук, вражений словами діда, задумався, а потім запитав:
— А який вовк зрештою перемагає? 
Старий посміхнувся і відповів: …
· Про те, що почув у відповідь маленький індіанець, дізнаєтеся в заключній частині нашого уроку. А зараз можете озвучити ваші версії закінчення притчі. 
· 
Вивчення  нового навчального матеріалу

1. Глосарій. Поняття «духовність», «життєві цінності», «моральність»
Духовність – це внутрішній світ людини, її стрижень, творча спрямованість. Джерелом духовності є власний внутрішньо – психічний досвід людини. Духовна людина є перш за все моральною людиною, яка думає і діє відповідно до суспільних моральних правил. Саме духовність одухотворяє людину і вирізняє її від світу тварин; є тим ідеалом, до якого прагне людина у власному розвитку, формуючи для себе вищі цінності, які є сенсом її життя.
Життєві цінності – це те, що люди вважають важливим для свого життя, що визначає мету й мотиви їхньої діяльності, про що вони мріють і чого прагнуть. У кожного своя ієрархія (розташування від найвищого до найнижчого) цінностей.
Моральність -  це внутрішня установка індивіда діяти відповідно до своєї совісті і свободи волі.

  З античних часів людство користується правилом, сформульованим давньогрецьким філософом  Протагером: «Людина є мірилом усіх речей, а цінність людського життя є найвищою суспільною цінністю».
  
Висновок. Правила гри можна змінити, але життя – це  не гра. Не можна повторити вже зроблений вибір чи скасувати прийняте у минулому рішення. Не можна охопити абсолютно все чи скористатися кожною можливістю. Не можна передбачити, які можливості будуть у вас через тиждень або рік. Вам завжди бракуватиме часу, варіантів вибору, грошей, можливостей  тощо. Ви повинні будете платити за кожен свій вибір у житті – і часто ця плата буде перевищувати ваші сподівання.

Будь-які спроби досягти професійного визнання, зробити вражаючу кар’єру приречені на поразку, якщо людина не прагнутиме гарного самопочуття, збереження здоров’я, довголіття. Ви знаєте, що здоров’я – поняття комплексне, яке складається з фізичного, психічного, соціального і духовного компонентів. Той, хто дбає про їх формування й збереження, буде завжди успішним. Адже людина, яка часто хворіє, погано себе почуває, перебуває у стресовому або депресивному стані, не може продуктивно працювати, своєчасно виконувати завдання й доручення, цілком віддаватися улюбленій справі. У неї зменшуються шанси кар’єрного росту. Навіть тимчасова (а тим більше – періодична) втрата працездатності службовця внаслідок його слабкого здоров’я в умовах конкуренції на ринку праці може призвести до відмови керівництва підприємства продовжувати трудові відносини з ним.
Однією з умов прийому на роботу в деякі фірми є відсутність шкідливих звичок (паління, вживання алкоголю, пристрасть до азартних ігор тощо). Адміністрація навіть підвищує заробітну платню тим, хто не палить. Ці витрати керівникам компенсуються ефективною роботою персоналу. Більше того, зникає потреба в обладнанні кімнат для паління, оплати лікарняних листів. Клієнти не скаржаться на неприємний запах у приміщенні. Тож не за горами ті часи, коли відсутність шкідливих звичок за рейтингами посідатиме перші рядки в умовах кастингів прийому на престижну роботу.
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Здоров’я

2)	Великий психолог Ганс Сельє, спеціаліст у галузі конфліктології, говорив: «Ми настільки ж прагнемо отримувати заохочення, наскільки боїмося осудження». Всесвітньо відомий учений Беррес Фредерік Скіннер експериментально довів на тваринах, що процес дресирування просувається значно швидше і ефективніше, якщо тварина отримує винагороду за хорошу поведінку, а не карається за погану. Подальші дослідження показали, що цей висновок справедливий і для площини особистісних стосунків.
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3) Джон Уонамейкер, засновник однойменної мережі магазинів у Америці, якось визнав у інтерв’ю: «30 років тому я зрозумів, що сердитись безглуздо. У мене достатньо клопоту з власними недоліками, щоб ще хвилюватися про те, що Бог не потрудився рівномірно розподілити розумові здібності між людьми».
У 99 випадках із 100 люди ні в чому не осуджують себе, незалежно від того, наскільки вони праві чи неправі. Вони у своїх невдачах звинувачують інших або обставини, що склалися.
Несправедлива критика не має ніякої користі, тому що нав’язує  людині роль жертви і, як правило, спонукає її шукати для себе виправдання. Неконструктивна критика небезпечна, тому що вона наносить удар по самовизначенню людини, ображає почуття її власної значимості.
«Не суди інших, і тебе не судитимуть». Ця цитата з Біблії може стати життєвим кредо людини, яка визнає право іншого на власний вибір, вчинки, поведінку тощо.
Слід визнати, що критика, наче бумеранг, завжди повертається назад. Той, кого ми збираємося виправляти і осуджувати, буде напевне виправдовувати себе і осуджувати у відповідь нас. Таким чином, критикуючи, ми не домагаємося стійких змін і часто засмучуємо людей.

1. ВИСНОВОК
Поводьтеся так, ніби ви вже щасливі, і це приведе вас до щастя. Кожного разу, коли виходите з дому, йдіть з бадьорим виглядом, високо підніміть голову, ніби вона увінчана короною, дихайте на повні груди, “пийте” сонячне світло, вітайте посмішкою ваших друзів. Намагайтеся зосередитись на думці про те, що вам хотілося б здійснити. 
Посміхайтеся! І люди, зігріті вашою посмішкою, будуть тягнутися до вас! 
Посміхайтеся! І ваша посмішка створить щастя  у вашому домі, атмосферу доброзичливості в спілкуванні. Тільки пам’ятайте: ця посмішка має йти від чистого серця, тоді ви станете багатші з її милості. Посміхайтеся!
У Віктора Гюго є такий вислів: “Ідучи з очима, завжди зверненими до сонця, ти ніколи не побачиш тіні”. Тож звертайте завжди свій погляд до сонця!     
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Обов’язкове:
· опрацювати матеріал підручника щодо вивченої теми (§ 12)
додаткове  завдання  (на вибір, за бажанням):
· написати твір-роздум «Духовний розвиток підлітка»;
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B. CHMOHEHKO CBOIM JKHTTSM
i cBO€IO TBOPUICTIO X0Ue
IepeKOHATH Hac:

«Jlyxe BaXKJIHBO
B JKHTTI OyTH
JIXOUHOI0».





image2.jpeg
o noeuws, o8
eazno ezirno
PEHHON) @@m&]ﬂg





image3.jpeg
...na cBimi beaniv maxux, AK s,
Ta s, ii-6ozy, 0Ouw.
Y Koocnoeo S € cboe im's,
Ha Beix ne HAPUMAELL 2Pi3HO,

Mu - ne beaniv cmandapmuux 's',

A 6Geaniu Beecbimib pisnux.

Bacurs Cumonenxo d..."




