Доброго  дня, учні  8 класу. Сьогодні 20.05.2022
Тема: Фізико- та економіко-географічне положення Івано-Франківської області – адреса, яка визначає його природні умови
 Пригадайте
- Які материки вам відомі? (Євразія, Африка, Австралія, Північна Америка, Південна Америка, Антарктида)
- На якому материку розміщена Україна? (Євразія)
- В якій частині світу знаходиться Україна? (У Європі)
- Яка площа території України? (603,7 тис. км²)
- З якими країнами межує Україна? (З Румунією, Молдовою, Угорщиною, Польщею,Словаччиною, Білоруссю, Росією)
- Якими морями омивається Україна? (Чорним і Азовським)

Географічне положення - одне з найважливіших понять географічної науки. Воно характеризує просторове розміщення об'єктів, що вивчається, стосовно географічних даних, які лежать поза ним і впливають на нього. У світі не існує двох країн, двох населених пунктів, що мали б однакове географічне положення. Це надає кожному із них унікальності. Географічне положення країни часто називають її долею, яку не можна змінити. Сьогодні на занятті ми спробуємо "прочитати долю" нашої області і визначити її точну географічну адресу.
Перегляньте    відео  за  посиланням https://youtu.be/jtFIJc3JZ98
Вивчення нового матеріалу
Історична довідка
У різні періоди в Передкарпатті жили кельти, германці, фракійці, на початку нашої ери оселилися слов'яни. Центром краю стало місто Галич, що виникло 1 100 років тому. Від нього й цю землю стали називати Галичиною. Ще за часів Київської Русі Галичина стає західним форпостом держави, невдовзі тут утворюється окреме князівство. В 1199 р. князь Роман Мстиславич об'єднав Галицьке та Волинське князівства. Його син Данило значно розширив межі Галицько-Волинської держави. Але вже в XIV ст. держава занепала, і Галичина на чотириста років увійшла до складу Польського королівства. У XVII ст. виникає місто Станіслав (сучасний Івано-Франківськ), а стародавній Галич після 1240 р. занепадає і стає невеликим містечком. З 1772 р. Галичина перебувала у складі Австрійської імперії Габсбурґів (з 1867 р. – Австро-Угорщина). Після розпаду Австро-Угорщини Передкарпаття стає колискою українського національного руху. У 1918 р. на Галичині утворюється Західно-Українська Народна Республіка. З січня по травень 1919 р. уряд ЗУНР перебував у Станіславі, а у вересні 1919 р. Галичина була окупована польськими військами. До 1939 р. Станіслав був центром однойменного воєводства у складі Польщі. Протягом Другої cвітової війни і у наступні роки галичани зі зброєю в руках відстоювали право на існування Української держави. У 1944 р. Станіславська область переходить до складу УРСР. З 1962 р. Станіслав перейменовано на Івано-Франківськ.
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Географічне положення.
Площа Івано-Франківської області дорівнює 13,9 тис. квадратних кілометрів. 
Межі Івано-Франківської області проходять дуже звивистою лінією, і тому загальна довжина їх близько 760 км. За конфігурацією територія Івано-Франківщини нагадує ромб, кожна із сторін якого межує з однією із сусідніх областей. На північному сході межує з Тернопільською, на південному сході - з Чернівецькою, з північного заходу - з Львівською, а південно-західна межа – Закарпатська область. По хребту Чивчин область межує з Румунією, протяжність державного кордону з якою становить 45км.
2. Розміри території
Площа Івано-Франківської області становить 13,9 тис. км ², або 2,3% території всієї України. Серед областей країни вона займає 21 місце. Менші за площею тільки Чернівецька, Закарпатська та Тернопільська області. Якщо порівняти Івано-Франківщину з країнами світу, то вона приблизно відповідає території Ізраїлю (14 тис. км²).
З півночі на південь найбільша протяжність області по меридіану 24°45´ сх. довготи становить 185 км, а із заходу на схід по паралелі 48°45´ пн. широти - приблизно 155 км.
3. Економіко-географічне положення (ЕГП) області
Івано-Франківська область є важливим промисловим, туристичним та транспортним центром Західної України. Розміщена область на заході України має вихід до державного кордону з Румунією. Сприятливим чинником для її економіки є сусідство з багатою на природні ресурси та індустріально розвинутою Львівщиною. Закарпатська, Тернопільська та Чернівецька області є важливими виробниками сільськогосподарської продукції, що також суттєво для Івано-Франківщини. Густа сітка шосейних та залізничних та повітряних шляхів, що перетинають область, дає можливість налагоджувати широкі виробничі зв'язки з іншими областями України та країнами Європи.  
Івано-Франківщина зараз поділена на 14 районів (Богородчанський, Верховинський, Галицький, Городенківський, Долинський, Калуський, Коломийський, Косівський, Надвірнянський, Рогатинський, Рожнятівський, Снятинський, Тисменицький, Тлумацький) і 5 міст обласного підпорядкування (Івано-Франківськ, Калуш, Коломия, Яремча, Болехів, Бурштин). У області - 15 міст, 24 селища міського типу,763 села.
4. Загальні особливості рельєфу, клімат
У межах Івано-Франківщини є території з рівнинним і гірським рельєфом. Рівнини знаходяться в північно-східній частині області, займаючи 2/3 її площі. Решту займають гори Карпати. Межа гір чітко прослідковується вздовж лінії Болехів - Долина - Перегінськ - Солотвино - Надвірна - Яблунів - Косів - Кути.
Територія області в загальному плані знижується з північного заходу на південний схід. Найменші абсолютні висоти (140 м над рівнем моря) знаходяться на заплаві Дністра біля східної межі області. Рівнини горбисті, густо порізані долинами річок, з абсолютними висотами 300-400 м. В окремих місцях вони перевищують 400-500 м. Найбільші річки Прут і Дністер. Найвищий водоспад - Манявський.
Найвища точка Івано-Франківщини знаходиться у горах Карпатах, на межі із Закарпаттям. Це одночасно і найвища вершина України –  г. Говерла (2061 м). Розміщена вона у Чорногірському масиві, де є ще три вершини - двохтисячники - Ребра (2001 м), Піп Іван (Чорна Гора, 2022 м) і Бребенескул (2037 м). Більша частина гір має висоти 1000-1500 м над рівнем моря.
Вся область розміщена у середніх широтах, у помірному кліматичному поясі. На клімат найбільше впливає географічна широта, а також висота над рівнем моря, віддаленість від океану, рельєф, що оточує територію.
Записати в зошит   основні питання з відповідями
1.  площа Івано-Франківської області? (13,9 тис. км²)
2. На скільки адміністративних районів поділена територія Івано-Франківської області? (Чотирнадцять)
3. Назвіть міста обласного підпорядкування. (Івано-Франківськ, Калуш, Коломия, Яремча, Болехів, Бурштин)
4. Який клімат області. (Помірно-континентальний)
5. Найбільша вершина. (Г.Говерла)
6. Яка висота г.Говерла? (2061 м)
7. Історико-географічна назва Івано-Франківської області. (Прикарпаття)
8. Що за конфігурацією нагадує поверхня Івано-Франківської області? (Ромб)
9. З якою державою протяжність державного кордону становить 45 км? (З Румунією)
10.  Де знаходиться географічний центр Європи? (С. Ділове, Закарпатської області)
11.  Яке місце за площею займає територія Івано-Франківської області? (21місце)
12.  Скільки у області є селищ міського типу? (24 смт)
13.  Куди впадає р. Дністер? (У Чорне море)
14.  Куди впадає р. Прут? (У р. Дунай)
15.  Найвищий водоспад Українських Карпат? (Манявський)
16.  З якими областями межує Івано-Франківська область? (Тернопільська, Львівська, Чернівецька, Закарпатська)

Домашнє   завдання. Знайти інформацію про географічне положення нашого населеного пункту із мережі Інтернет та записати її.
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