
Доброго дня, учні 8 класу.  ДАТА 03.11.21
 ТЕМА:  Геологічні ери. Вчення П.Тутковського
Пригадайте: 1. Що ви вже знаєте про історію розвитку планети Земля?
2. Чи завжди на планеті були материки й океани?
[bookmark: _GoBack] 3. Яка наука вивчає історію розвитку нашої планети?
Перегляньте   відео  за  посиланнямhttps://youtu.be/Artgb6hZCUg
Геологічна історія Землі. На думку вчених, геологічна історія Землі розпочалася 4,6 млрд років тому, коли навколо Сонця з газопилової туманності сформувалися планети Сонячної системи. Через обертання й безперервні зіткнення комет і метеоритів, виділення радіоактивними елементами тепла поверхня Землі почала розігріватися та перейшла в розплавлений стан. Важчі елементи концентрувались у центрі Землі, а легші підіймалися до поверхні, що зумовило виокремлення ядра та мантії. Поверхневий шар із часом охолонув, затвердів і утворив тонку базальтову кору. Перегріта вода під високим тиском виносила на поверхню розчини різних елементів. Кремній, алюміній та їх сполуки осідали на поверхні, утворюючи гранітний шар, а пара й гази потрапляли в атмосферу.
Дегазація та вулканічна активність створили первинну атмосферу. Земна поверхня постійно змінювалася, за сотні мільйонів років континенти формувалися й розпадалися. Материки рухалися поверхнею Землі, часом об’єднуючись у суперконтинент. Приблизно 750 млн років тому через масштабну вулканічну діяльність суперконтинент Родинія почав розпадатися. Згодом континенти утворили материк Пангею, який, у свою чергу, розпався майже 180 млн років тому. Океан Тетіс поділив Пангею на два материки — Лавразію на півночі й Гондвану на півдні. Пізніше відбулося руйнування Гондвани та Лавразії (розходження літосферних плит) шляхом «розкриття» Індійського й Атлантичного океанів. Приблизно 65 млн років тому обриси океанів і материків уже нагадували сучасні. Унаслідок розходження літосферних плит «омолодилася» кора Тихого океану.
Таблиця 4
Геохронологічна таблиця для території України
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Продовження табл.
На більшій частині території був вологий субтропічний клімат, який сприяв розвитку різноманітної рослинності. Такі фізико-географічні умови були надзвичайно сприятливими для нагромадження рослинних решток, що згодом перетворилися на вугілля. Герцинське гороутворення в пермський період зумовило різке скорочення морських басейнів і розширення суходолу. Лише в Дніпровсько-Донецькій западині й Донецькій складчастій області були неглибокі моря.
Більша частина мезозойського етапу розвитку території України характеризується значними трансгресіями (наступом моря) і регресіями (відступом моря), інтенсивним розвитком органічного світу. У Карпатах і Криму були моря, глибина яких значно змінювалась, що зумовило нагромадження різноманітних відкладень. Наприкінці мезозою більша частина території України перетворилася на суходіл.
У кайнозойську еру на території України відбувалися складні геологічні процеси, унаслідок чого змінилися фізико-географічні умови, що сприяло формуванню сучасних ландшафтів. У палеогені платформні ділянки неодноразово вкривалися морями. Кліматичні умови субтропічного характеру сприяли утворенню бурого вугілля, нафти, горючих газів, марганцевої руди, бокситів і фосфоритів. У неогені відбувалося активне гороутворення, у результаті якого сформувалися гірські споруди Криму й Карпат. Морські басейни залишилися тільки на півдні й південному заході України. В узбережній зоні південно-західного басейну утворилися коралові рифи, рештки яких виступають на Поділлі у вигляді Товтрового пасма. У неогені кліматичні умови повільно змінювалися від субтропічних до помірних.
Найважливішою подією четвертинного, або антропогенового, періоду, який розпочався приблизно 1,8 млн років тому й триває досі, є велике зледеніння Північної півкулі. Льодовики просувалися зі Скандинавського півострова на південь і сягали наших широт. У межах Східноєвропейської рівнини зафіксовані чотири льодовикові епохи: окська, дніпровська, московська, валдайська. Території України досягли льодовики перших двох зледенінь. Окський льодовик (500-400 тис. років тому) лише зачепив крайню північно-західну частину України, а дніпровський (290-240 тис. років тому) ішов двома смугами — долинами Прип’яті та Дніпра в глиб України, оминаючи Придніпровську та Середньоруську височини. Льодовики значною мірою вплинули на формування сучасних форм рельєфу. Велике значення має майже повсюдне поширення лесу — унікальної ґрунтоутворювальної породи, на основі якої сформувалися славнозвісні українські чорноземи. Лес також є цінним будівельним матеріалом і широко використовується у виробництві цегли.
У північній частині сучасної України, куди доходили льодовики, добре збереглися льодовикові форми рельєфу: морени, скупчення валунів, водно-льодовикові піски тощо.
Неотектонічні рухи. Важливим геологічним процесом в антропогеновому періоді були неотектонічні коливальні рухи. Проте загалом територія України, за винятком вузької берегової смуги в Причорномор’ї, зазнала підняття.
Неотектонічні рухи — це коливання земної кори, які відбувалися протягом останніх 25-30 млн років у неогеновий та антропогеновий (четвертинний) періоди кайнозойської ери. Як ви вже знаєте, найактивніші рухи земної кори відбувалися на півдні й заході країни, що зумовило утворення складчастих споруд Карпат і Кримських гір. Ці споруди піднялися з морського дна на значну висоту (800 м і більше) унаслідок зіткнення літосферних плит. Гороутворювальні процеси тривають донині, про що свідчать землетруси. Можна виокремити два осередки землетрусів: один формується на межі Південних і Східних Карпат на території Румунії. Це так звана зона Вранча. Інший — на дні Чорного моря біля узбережжя Криму, що пов’язано з продовженням опускання південної частини Кримської гірської споруди.
Дослідження П. Тутковського. Відомий український учений-геолог, географ і педагог, дійсний член Української та Білоруської академій наук Павло Тутковський (1858-1930) був одним з основоположників геологічної та географічної науки в Україні у ХІХ-ХХ ст. Учений народився на Вінниччині. Він проводив геологічні дослідження майже всіх губерній України. Вивчав викопну мікрофауну й надрукував до 20 оригінальних праць із цього питання. Водночас він досліджував підземні води України й розробив проект водопостачання м. Києва. Саме йому ми завдячуємо тим, що Київ був одним із перших європейських міст, яке забезпечило себе артезіанською водою. Його фундаментальні праці стосуються переважно Волині й Полісся. Чимало досліджень П. Тутковського присвячено палеогеографії; він розвинув учення про материкове зледеніння та зв’язок стадій зледеніння з епохами утворення українського лесу. Він довів його еолове (вітрове) походження. Праця П. Тутковського «Краєвиди України у зв’язку з природою та людністю» стала класичною. Він видав перший україномовний довідник «Загальне землезнавство». У 1918 р. за його науковою редакцією було надруковано «Шкільну мапу України».
Висновки
· Учені вважають, що геологічна історія Землі розпочалася 4,6 млрд років тому, коли з газопилової туманності сформувалися планети Сонячної системи.
· Установлено відносний та абсолютний геологічний час.
· Геологічна ера є підрозділом геохронологічної шкали, що відповідає часові утворення певної групи гірських порід.
· Більша частина території України утворилась у кайнозойську еру.
· Природні умови різних геологічних періодів сприяли накопиченню певних, характерних для цього часу, корисних копалин.
· Геологічна карта показує вік гірських порід, які складають поверхню Землі. За геологічною картою можна визначити характер залягання шарів гірських порід.
· Відомий український учений П. Тутковський розвинув учення про материкове зледеніння та зв’язок стадій зледеніння з епохами утворення українського лесу. Він довів його еолове походження.
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DOPMyBaHHS GYHaCHOTO penbedy, 30Kpema Mop-
CbKoi Geperosol Aikii. 3aranbHe OXONOMKEHHA K-
maTty, anefeHitHs. Mpouec yTeoperHs Kapnatchkux
i Kpumcokux rip, hopmysatts Kapnatcskoro daiwy.
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YTaopenHs KapnarchKkux | Kpumcekyx rip. ITercua-
Ha ByNKaHiuHa AiANbHICTS. Binokpemnents YopHoro
MOpsi. POIBUTOK MIOAUHONOAIGHIX Magn. MouaToK
3nefeHiHHg

Anbniticbka

PyliHyBakHs Me3030/iCKuX rip. M0MaToK anbificskoi
cKaavacToCTi. MnaTdopmHa YacTuka Ykpainu Heofl-
HOPagoRO BKPMBANAcA MOpeM. YoepeauHi nepiody
Maixe BCio MIBACHHY HaCTUHY CXIAHOEBPONEHCHKOT
nNATGOPMA BKPUEANO Mope. Y Kapnatcskii | Kpim-
bKilf FEOCHHKTIHANAX TAKOX M1aHYBAR MOPCHKMI pe-
VM, HTEHOMBHO BUABNANNCA TEKTOHI4Hi PYXiA

Ha nouaTky nepiofly B MAaThOPMHIX 06nacTsX Ykpa-
i1 nepesaxas Cyxomin. 3rojoM YHaCAifoK onyc-
(kpevina), KaHHA M8 HA CXIRHOEBPONRCHKOT NAATGOPMIA N0~
K, 70 11 MOpIB PO3LWKpIoBanacs i Maiixe BCS TepUTOPIA
Ykpaium Gyna Bkputa MopeM. [loyaTok yTBOpeHHs
KapnaTobkitx | KpUMGLKYX Fip. BUMUPaHHS Me3030ii-
ChKUX NnasyHie, po3BuToK NTaxis. Mossa GROpY, sika
flana roHaTOoK CyHacHii POCANHHOGTI. HanpukiLi ne-
piofy Ginblua yacTiHa TepuTOpii MepeTeopunace Ha
cyxopin

Knimat nepesaxHo MOpCbKi. 3HadHi TepuTopii & Me-
Kax JIHinpoBckko-/loHeLbKoi Ta anuLpko-BonuHeekol
sananuk, y Kapratax i KpuMy HeofIHOpa3oso Bkpyea-
MCA MOPSIMM, Y A NOTPaNNAB MaTepian 3 YkpaiHeHKo-
7o Wwa i Boporeatkoro macwey. Ha loHGaci sinGysa-
JMOR IHTEHCHBHI TOPOYTBOPIOBANLHI NPOLLeCH

XapakTepHoio 03HaKOIO € MaliXe OBHA BILCYTHICTE &
Yipaiti MOpCKIX Gaceiiia (Kpiv 3aXiaHOT YacTuHM)
HanpuiHLi nepioy BIAHOBUNMCS! TEKTOHIdH pyxvi Ha
DonGaci
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