
Доброго   здоров’я,  учні   8 класу. Сьогодні  04.05.2022



Тема:  Загроза  тероризму.


Перегляньте  відео  за  посиланням  
…-zagroza-nashogo-chasu…

Терор, тероризм (від латинського слова terror — «страх», «жах») — це політика залякування, придушення насильницькими діями політичних супротивників чи конкурентів, нав’язування певних правил поведінки тощо. Тероризм загрожує здоров’ю і життю людей. Щоб досягти власних цілей, радикальні угруповання організовують вибухи і підпали, захоплюють заручників, будівлі та транспортні засоби, викрадають і вбивають людей тощо. Щоб убезпечитися, слід знати правила поведінки в разі виявлення вибухового пристрою або захоплення в заручники.
Найчастіше терористи закладають вибухові пристрої в багатолюдних місцях.
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Місця відпочинку
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Торговельні центри і супермаркети
Будь-який предмет, знайдений на вулиці, у під’їзді, школі, транспортному засобі, може становити небезпеку для життя. Вибухові пристрої можуть бути заховані, наприклад, у сумці, валізі, пакунку, коробці чи іграшці.
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Якщо ви знайшли підозрілий предмет:
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Негайно викличте правоохоронців. Дочекайтеся правоохоронців і розкажіть, де побачили предмет.
Якщо ви знайшли підозрілий предмет у громадському транспорті:
· запитайте оточуючих, чий він;
· якщо власника не виявили, повідомте водія.
Якщо ви знайшли підозрілий предмет у під’їзді:
· спитайте в сусідів, якщо власника не встановлено, повідомте правоохоронців.
Якщо ви знайшли підозрілий предмет у школі:
· повідомте вчителя чи директора.
Багатьох нещасних випадків і терористичних актів вдалося уникнути завдяки пильності громадян, які вчасно повідомили правоохоронні служби про підозрілі предмети.
Якщо вас захопили в заручники, потрібно зробити все, щоб зберегти життя власне і оточуючих. У 7 класі ви вивчали, як вижити в екстремальній ситуації. Одним із чинників виживання є віра в порятунок, позитивне мислення. Ви знаєте, що усвідомлення небезпеки, оцінка ситуації та правильна поведінка — завжди допоможуть.
Усвідомлення. Я усвідомлюю, що ситуація складна. Я усвідомлюю, де я опинився і що зі мною відбувається.
Оцінка. Я не панікую. Я знаю, що небезпеку не можна недооцінювати. Я не розгубився і не боюся.
Поведінка. Я пригадаю все, чого навчився в школі та вдома. Я знаю, як треба діяти. Я уважний і спостережливий. Я не втрачаю надію на порятунок. У мене все вийде. Я роблю для цього все, що можу.
Правила поведінки в разі захоплення в заручники
• Опануйте себе
• Не показуйте свого страху терористам, поводьтеся спокійно, не демонструйте ненависті до них, не вступайте з ними в конфлікт
• Якщо вас зв’язали або зав’язали очі, розслабтеся, дихайте глибше
• Виконуйте всі вимоги
• Перш ніж щось зробити (встати, сісти, попити тощо), питайте дозволу. Не бійтеся звертатися з проханнями про те, чого конче потребуєте (наприклад вийти в туалет)
• Не намагайтеся втекти, якщо не впевнені в успіху або якщо ваша втеча погіршить становище інших заручників
• Запам’ятайте якомога більше інформації про терористів (кількість, зовнішність, статура, манера поведінки, особливості мовлення)
• Намагайтеся визначити місце свого перебування
• Не відмовляйтеся від їжі та води, бережіть свої сили
• Сядьте подалі від вікон, дверей і терористів. Це убезпечить вас під час штурму або в разі пострілів снайперів
• Під час штурму лягайте на підлогу обличчям униз, поклавши руки на потилицю
• Поводьтеся спокійно, гідно, підтримуйте позитивний психологічний настрій свій і оточуючих. Не втрачайте надію на порятунок. Пам’ятайте: спецслужби роблять усе, щоб вас звільнити
Важливо, щоб молоді люди були готові діяти спокійно і цілеспрямовано. Урівноваженість, підтримка одне одного допоможуть зменшити стрес і поводитися гідно, якщо вас захопили в заручники.
Висновок
Залучення до небезпечних соціальних організацій та угруповань — одна із соціальних небезпек. Щоб убезпечити здоров’я і життя, підлітки мають знати ознаки деструктивних соціальних угруповань, основні прийоми залучення до таких організацій та небезпечні наслідки для молоді. Молоді люди мають навчитися критично оцінювати всі пропозиції, приймати зважені рішення, розвивати вміння відмовлятися від небезпечних пропозицій. Слід розвивати спостережливість і кмітливість, уміння керувати емоціями, знати правила поведінки в разі виявлення вибухового пристрою чи захоплення в заручники.
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