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Пригадайте:
В яких природоохоронних заходах, що здійснюються у вашій місцевості, ви брали участь?
Що таке природокористування в умовах сталого розвитку?
Пригадайте, що належить до природно-заповідного фонду України. Які з цих об’єктів є у вашій місцевості?
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І На жаль, нині це історичне дерево, попри піклування про нього, перебуває під загрозою зникнення. Подумайте, як можна подовжити його існування:
природним шляхом, спостерігаючи за його відмиранням;
перетворити дуб на історичний меморіал, використавши нестандартне рішення (запропонуйте яке).

ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВИ Й ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ. 
В Україні діє розвинена мережа державних і громадських природоохоронних організацій. До них належать: Українське товариство сталого розвитку природокористування, Українська екологічна асоціація «Зелений світ», Міжнародна організація «Громадська ініціатива», Всеукраїнський комітет підтримки ООН щодо навколишнього середовища. Долучитися до їхньої діяльності може кожен з нас. Адже всі ми зобов’язані підтримувати чистоту й порядок на нашій українській землі.


До природно-заповідного фонду України віднесено 7169 територій і об’єктів загальною площею 2757,4 тис. га, що складає 4,57% території України. У Концепції Загальнодержавної програми розвитку заповідної справи на період до 2020 року передбачається створення нових національних природних парків і регіональних ландшафтних парків, збільшення кількості фахівців з керування заповідною справою. Фінансування програми орієнтовно оцінюється у 2,6 млрд гривень. Мінприроди Вважає, що площу заповідних земель потрібно збільшити з 4,57 до 10—12% від площі України.
В Україні створено 17 державних заповідників, 4 біосферні заповідники, які мають міжнародний статус, 17 національних природних парків.


Моніторинг навколишнього середовища в Україні.

Хоча заповідна справа в Україні тільки розпочинається, її всебічний  розвиток забезпечить збереження природно-ландшафтного різноманіття та історико-культурних цінностей, сприятиме покращенню  екологічного стану довкілля, нормалізації взаємодії людини з природою. Цьому прислуговується також проведення моніторингу довкілля. 
Моніторинг довкілля — це система спостереження за станом довкілля з метою прогнозування його змін, ухвалення рішень щодо регулювання природогосподарювання. За масштабом територій, на яких здійснюється моніторинг, його поділяють на глобальний, регіональний  та місцевий.
Спостереження за станом природних комплексів, їхніх компонентів, впливом на них господарської діяльності людини здійснюється за спеціально розробленими програмами і методиками. Це дозволяє  спланувати різноманітні природоохоронні заходи залежно від видів і сили господарсь-кого впливу на природне середовище. Такими заходами можуть бути:
1) промислово-технологічні: запобігання забруднень шляхом зменшення викидів до атмосфери, очищення викидів від газів і пилу, запобігання забруднення водойм за рахунок очищення стічних вод, створення замкнених циклів використання води тощо;
2)  агромеліоративні та агротехнічні: усі меліоративні заходи, що спрямовані на збереження стійкості та високої продуктивності сільськогосподарських ландшафтів;
3)  водогосподарські;
4)  лісогосподарські;
5)  урбаністичні: вибір району та місця забудови, оцінка впливу на ландшафти тощо;
6)  запобігання негативному впливові та забрудненню повітря,
вод, ґрунтів автомобільним та іншими видами транспорту.
Моніторингові спостереження в Україні проводять відомчі служби міністерств та відомств, основними з яких є: Міністерство екології і природних ресурсів України, Держводгосп України, Міністерство охорони здоров’я У країни,  Держлісгосп України, Міністерство аграрної політики України, Держкомзем України, Міністерство освіти і науки України, Національна академія наук України.
Таким чином, в Україні створено потужну базу природоохоронних  комплексів та науково-дослідних закладів, що забезпечують позитивне розв’язання проблем навколишнього середовища, які виникли внаслідок нераціонального використання природних умов і ресурсів.

ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНІ ОБ’ЄКТИ СВОЄЇ МІСЦЕВОСТІ.
 Територія України, як ви вже знаєте, багата на ландшафтні комплекси й природно-заповідні території. Всі ці об’єкти підлягають дослідженню на краєзнавчому рівні, тобто потребують вашої уваги — юні дослідники природи. Залежно від того, де ви живете — в Волинській, Закарпатській, Івано-Франківській, Луганській, Сумській, Чернігівській області чи Криму, маєте можливість долучитися до вивчення місцевих заказників, урочищ, пам’яток природи тошо.
Найпоширенішими в областях України с заказники, в яких охороняють рослини, тварини й природні ресурси. Зокрема, в Дніпропетровській області є такі заказники: ландшафтні (Кам’ямський правобережний, Гришаї), лісові (Балка Парна), ботанічні (Балка Бубликова, Балка Орлова), орнітологічний (Заплава річки Вазавлук) тощо.
На території Київської області найвідомішими заказниками є: «Дзвінківський», «Коваліпський яр», «Чернин-ський», «Глибокий ліс», «Чорнобильський спеціальний», «Гайдамацьке болото» та ін.
Територія Криму просто рясніє природоохоронними об’єктами. Серед них — 33 заказники державного значення. До ландшафтних заказників належать: Мис Айя, Байдарський перевал, Великий каньйон Криму, Плаче скеля та ін.
Унікальними природними об’єктами є пам'ятки природи, які становлять важливу наукову, історико меморіальну або культурно-естетичну цінність. На Київщині це: «Відслонення богуславських гранітів», «Дуби киягині Ольги», «Ново-Петрівський геологічний розріз», «Дуб Прадуб», «Витоки струмка Дніприк» та ін.
Яскравим прикладом місцевих пам'яток природи е Заліщицький парк площею 5 га в Тернопільській області.
Як природо охоронний об’єкт він діє з 1968 р. Парк заснований наприкінці XIX ст на терасі лівого берега Дністра. В ньому ростуть дерева, кущі й ліани 45 видів. Серед них — 25 екзотичних рослин: гінкго дволопатеве (діаметр близько 1,5 м, заввишки 22 м). Крім цього, є рідкісні дерева бундука канадського, висота яких сягає 20 м. Росте чимало дерев, діаметр яких перевищує 1 м.
На території Київської області налічується понад 190 об’єктів природно-заповідного фонду загальною площею 112 тис. га. В Львівської області — 347 об’єктів загальною площею 64,563 тис. га. 

Особливе значення мають кілька  дендрологічні пам'ятки (з грец. dendron — дерево). Зазвичай це дерева віком 300 і більше років: тиси, дуби, липи. Найстарішими деревами на території нашої держави є 2000-річна маслина та 1700-річна фісташка Нікітському ботанічному саду (Крим), 1300-річний дуб на Закарпатті, 600-річна липа Богдана Хмельницького на Львівщині, три 1000 річні дуби Тараса Шевченка та 1000 річ ний дуб Максима Залізняка на Черкащині. В м. Яготин (Київська область) 700-річиий дуб , обхват стовбура якого становить 6,45 м.
 
Науковці стверджують, що найближчі 20-30 років через техногенні зміни в навколишньому середовищі світ може втратити більш як 1 млн видів рослин і тварин. Швидкість вимирання видів сьогодні в 1000 разів перевищує природну. Близько 10% видів рослин зони помірного клімату та 11% видів птахів світу опинилися під загрозою зникнення.
 
У дендрологічних парках представлені ексклюзивні й колекційні породи дерев, розташованих за географічної, екологічною або декоративною ознакою на відкритій території. Ceред них Національний ботанічний сад ім. Миколи Гришка в Києві. За різноманітністю колекцій живих рослин, масштабами території та рівнем наукових досліджень, він посідає одне з провідних місць серед найбільших ботанічних садів Європи. До складу ботанічного саду входить вісім наукових відділів, унікальний колекційний фонд саду налічує близько 11 180 таксонів, що належать до 220 родин і 1347 родів рослин.
Національні парки створені з метою забезпечення відпочинку та оздоровлення людей. Так, у 2007 р. на території Волині створений Національний природний парк «Прип’ять-Стохід», який об'єднав усі заповідні об’єкти Любешівського району. Відомим на всю країну є Шацький національний природний парк загальною площею 48 977 га, більшу частину якого становлять озера.
Неабиякою красою та естетикою природи відрізняються парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва, над яким працювали найкращі ландшафтні дизайнери України. На Київщині налічується 11, на Одещині — 21 таких парків. На території Харківської області розташовані такі пам’ятки садово-паркової мистецтва: Палацово-парковий комплекс «Старомерчанський*, парки Краснокутський, Наталіївський, Шарівський.

Домашнє   завдання .
1.Опрацювати параграф  47
2. Скориставшись джерелами мережі Інтернет, дізнайтеся про кількість і площу природоохоронних об’єктів у Івано- Франківській області.

image1.jpeg
Man. 132

700-piHuti AY Ha ocTpoal
XopTuu (3aropiacka 0BnacTs)
3aieroHA0I, N HAM FANOPOXLY
iGN AMGTA TypeUbKOMY
cymanosi, & oraaH Xiens-
LKA 3PS BifChXO AN
Siireis nin Kokrss Bosariy




