Доброго здоров’я, учні 8 класу. Сьогодні  17.11.21
Тема.  Становлення особистості
Біосоціальний характер особистості. Розвиток особистості. Формування самосвідомості у підлітковому віці.

Становлення особистості підлітка передбачає засвоєння ним системи суспільних цінностей. На цей процес впливає близьке оточення, культурне середовище, в якому перебуває підліток, субкультура, до якої він себе відносить, засоби масової інформації та інші інформаційні джерела, спілкування в соціальних мережах. Надає процесу особистісного становлення цільової спрямованості, створюючи тим самим виховне середовище, навчальний заклад.
Щоб «рости» психічно і духовно, людині треба проникати в глибину тієї чи іншої цінності. Це здійснюється за допомогою процесів пізнання, засвоєння. Наприклад, національна свідомість формується шляхом вивчення рідної мови, історії та звичаїв свого народу, народного мистецтва, родинно-побутової культури тощо.

1. Вправа «Фарби внутрішнього світу»
Ви  отримали  контурні зображення силуету людини.
 Завдання: розфарбувати різними кольорами, попередньо ознайомившись із значеннями кольорів. Наприклад: зелений – любов до природи, жовтий – спокійне спілкування з іншими людьми, червоний – агресія, чорний – песимізм, синій – готовність до милосердя, допомоги іншим, блакитний – доброта тощо.
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· 
· Як ви виконували вправу: вам було легко чи важко?
· З якими проблемами зіткнулися?
· Що можна назвати фарбами внутрішнього світу?
· Чому пізнання свого внутрішнього світу робить людину сильною? У чому це виявляється?
Висновок: пізнання свого внутрішнього світу – справа непроста, потребує постійних зусиль, волі. Але без цього особистість не матиме чітких життєвих цілей, сенсу буття, успіху.
1. 
2. Слухання та обговореня притчі
Притча «Вибір за кожним із нас»
Одного разу до батька прийшла дочка - підліток і з сумом сказала: 
- Тату, я так утомилася від усього, у мене постійні труднощі у школі і в особистому житті, вже просто немає сил... Як справлятися з усім цим? 
Батько відповідає: 
- Давай я тобі покажу дещо. 
Він поставив на плиту 3 посудини з водою і опустив у кожну по інгредієнту: моркву, яйце і каву. Через кілька хвилин вимкнув плиту і питає дочку: 
- Що сталося з ними? 
- Морква була твердою, а стала м’якою, яйце також змінило свою структуру, зварилось, а кава розчинилася, - відповідає дівчина. 
- Правильно, - відповідає батько, - але якщо ми подивимося глибше, то виявиться, що морква і яйце зовні вони залишилися такими ж, але внутрішньо змінилися під впливом агресивного середовища - окропу. 
Те ж відбувається і з людьми - сильні зовні люди можуть «розклеїтись» і стати слабаками там, де крихкі і ніжні лише затвердіють і зміцніють ... 
- А як же кава? - здивовано запитала дочка. 
- О, кава - це найцікавіше. Вона повністю розчинилася в агресивному середовищі і змінила його - перетворила окріп на чудовий ароматний напій. Є люди, яких не можуть змінити обставини, - вони самі змінюють їх і перетворюють на щось нове, отримуючи для себе користь і знання із ситуації. Ким стати у важкій ситуації - вибір кожного.
Питання 
· Що в такий спосіб хотів сказати доньці батько?
· У якій ролі ви себе на даний момент найчастіше відчуваєте: моркви, яйця чи кави? Поясніть свою відповідь.


Повідомлення теми, мети та завдань уроку
1. «Шкала актуальності»
· Наскільки актуальною для кожного з вас є тема уроку? Озвучте показник за 5-бальною шкалою: 0 – зовсім не важлива, …, 5 – саме те, що необхідно знати (вміти, розуміти тощо) на найближчий час.

1. Робота з термінами і поняттями Записати в зошити
Становлення особистості – це закономірний процес, у ході якого підліток, з одного боку, перебуває під впливом оточуючих, а з іншого – може сам на себе впливати, змінювати себе, обирати своє коло спілкування і форми діяльності, набувати нового досвіду.
2. Проблемне запитання
· Чому говорять: «Поганий досвід – також цінний досвід», «Досвід – найкращий учитель» тощо?
3. Робота за таблицею «Етапи психосоціального розвитку особистості»

	Період
	Провідна діяльність
	Провідна сторона соціалізації

	1. Дитинство (0-1 рік)- етап “довіри до світу”
	Емоційне спілкування з дорослими
	Освоєння норм відносин між людьми

	2. Дитинство (1-3 роки) - етап “самостійності”
	Предметна  діяльність
	Опанування суспільно вироблених способів діяльності з предметами

	3. Дошкільне дитинство (3-6-7 років) - етап “вибору ініціативи”
	Гра
	Освоєння соціальних ролей, взаємовідносин між людьми

	4. Молодший шкільний вік (6-11 років)- етап “майстерності”
	Навчальна діяльність
	Освоєння знань, розвиток інтелектуально - пізнавальної сфери особистості

	5. Підлітковий (11-14 років)
	Спілкування з ровесниками
	Освоєння норм відносин між людьми

	6. Юнацький (14-18 років) - етап самовизначення “світ і я”
	Навчально - фахова діяльність
	Освоєння фахових знань, умінь

	7. Пізня юність (18-25 років) - етап “людської близькості”
	Трудова діяльність, фахове навчання
	Освоєння норм відносин між людьми і професійно-трудових умінь

	8. Етап людської зрілості
	
	



Психічні властивості особистості відчувають на собі вплив соціальних факторів, опосередковуються ними - і спілкування, і спрямованість, і самосвідомість, і досвід, і інтелект, і темперамент. Однією з властивостей людини, що формується під безпосереднім впливом суспільства, взаємодії особистості з іншими людьми, є характер.
Характер - це особливі прикмети, риси, котрих людина набуває н суспільстві. Таких рис психологи налічують декілька тисяч. Характер зумовлює для особистості засоби поведінки, вчинки у стосунках з іншими. Характер - це певна програма поведінки. 
Характер формується з перших днів життя людини до останніх її днів. У перші роки життя провідним фактором розвитку характеру стає наслідування дорослим; у молодшому віці поряд із наслідуванням на перше місце виступає виховання. А починаючи з підліткового віку важливу у формуванні характеру відіграє самовиховання. Характер може свідомо цілеспрямовано вдосконалюватися самою людиною завдяки зміні соціальної поведінки, спільної діяльності, спілкування з іншими людьми. Треба знати, що характер можна змінювати протягом усього життя людини.
4. Біосоціальний характер особистості
Людина – біосоціальна істота, невід’ємна частина природи, живий організм, що підкоряється біологічним законам і який з огляду на особливості свідомості та психіки пристосований до суспільного способу буття разом із подібними собі. Вона може цілеспрямовано вдосконалювати світ і саму себе. 
Отже, поняття «біосоціальний характер особистості» несе в собі повідомлення про людину як частину природи і суспільства.
Особа – конкретна людина, яка є учасником суспільних відносин, тобто членом суспільства й свідомої діяльності.
Особистість – це конкретний індивід, що вирізняється неповторною сукупністю соціально значущих рис, які знаходять свій прояв у його відносинах з іншими людьми.
Висновок. Людина особистістю не народжується, а формується в системі історичних суспільних відносин; вона є продуктом суспільства.
5. Формування самосвідомості у підлітковому віці (ілюстративний супровід)
6. 
7. Розглядаючи  зображення,  складіть  інформаційне повідомлення про формування самосвідомості у підлітковому віці.
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У підлітковому віці послідовно з’являються 2 особливі форми самосвідомості: відчуття дорослості і «я – концепція». 
«Я – концепція»


«Я» ідеальне
«Я» реальне



Підліткам ще далеко до істинної дорослості – і фізично, і психологічно, і соціально, але він прагне до неї і претендує на рівні з дорослими права.Самовизначення, самооцінка підлітка



На основі порівняння з ідеалом, тобто оцінює себе
На основі суджень дорослих про себе, тобто дивиться на себе очима оточуючих


. Узагальнення та систематизація знань
1. Вправа «Асоціативний кущ»
Скласти схему до поняття «важливі питання у підлітковому віці»: «Хто я?», «Який я?», «Для чого живу?», «Чого хочу досягти в житті?», «Хто є справжнім другом?», «Яка моя головна роль у житті?» тощо.
















. Алгоритм досягнення мети «8 кроків». (записати в зошити)
Крок 1. «Я …». Описати проблемну ситуацію. Наприклад: «Я не завжди буваю готовим до уроків, що заважає мені мати гарні оцінки».
Крок 2. «Я перестану …». Знаходимо причини своїх «негараздів». Наприклад: «Я перестану безвідповідально ставитися до виконання домашніх завдань». Їх усунення – це основне завдання цього етапу.
Крок 3. «Замість цього я буду …». Наприклад: «Замість цього я буду менше грати в комп’ютерні ігри, а використаю час на повторення та закріплення вивченого на уроках».
Крок 4. «Я хочу бути таким, як …». У вашому оточенні обов’язково є людина, яку ви сміливо можете назвати ідеалом: однокласник, сусід, родич, мама чи тато. Ця особистість має стати вашим орієнтиром на шляху до поставленої мети.
 Крок 5. «Я хочу мати такі риси: …». Перераховуємо відповідні риси людини, яку ви вказали в попередньому пункті. Наприклад: «… самовпевненість, ерудицію, цілеспрямованість, доброту».
Крок 6. «Я хочу бути краще …». Назвіть ті якості, які у вас уже є, але їх вам хотілося б розвинути.
Крок 7. «Якби я отримав (ла) усі ці якості, то …». Наприклад: «… то став (ла) би (б) впевненішим (ою), навчився (лася) б відстоювати свою точку зору».
Крок 8. «Коли я досягну цього, то відчую …». На цьому кроці алгоритму ви відповідаєте на питання: «Що станеться, коли я досягну мети? Що я відчую?» коли ви чітко сформулюєте відповідь на це питання, то отримаєте одночасно і свою фінальну мету.
 «Олімпійська формула успіху»
Набагато краще не покладатися на «якось-то воно буде», а користуватися відомою олімпійською формулою успіху:

Успіх = Візія + Запал + Дія

Візія: уявляйте кінцеву мету
Починати треба з формування візії – кінцевої мети. Коли спортсмени тренуються, то завжди заглядають уперед, прокручуючи в своїй уяві бажаний результат і шлях до перемоги. Спробуйте уявити своє ідеальне майбутнє, наприклад, у вигляді фільму. Поміркуйте:
1. Хто ви у цьому фільмі: головний персонаж чи актор другого плану?
2. Минуло 10 років. Вас оточують найважливіші у твоєму житті люди. Хто вони? Що робите ви?
3. Вам довелося ризикувати життям заради іншої людини. Хто це: ваш родич, найближчий друг, незнайомець?
4. Про вас вирішили написати статтю в газеті і взяли інтерв’ю у друзів і знайомих. Що ці люди можуть сказати?
Визначивши для себе мету, ніколи не втрачайте віри в свої сили для її досягнення. 
Дія: крок за кроком ідіть до своєї мети
.
7.5. Вправа «Скринька життєвих ситуацій»
[bookmark: _GoBack]Отже, кожен із нас має дуже багато, щоб самому зуміти створити ситуацію успіху. Наприклад: «Ви мрієте стати лікарем. Та ваш друг сказав, що в медичному університеті навчатися важко й довго. Мовляв, не кожному це під силу, особливо вам. Що ви зробите: відмовитесь від своєї мрії чи будете наполегливо готуватись до вступу? Поясніть своє рішення ситуації». Користуючись набутим досвідом роботи та почутим сьогодні на уроці, спробуйте змоделювати дану ситуацію як успішна особистість.

3. Колективне приговорювання слогана
«Станьмо сильними, пізнавши себе!»
Домашнє завдання
· опрацювати матеріал підручника щодо вивченої теми (§ _11_, )
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