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Тема  уроку: Політична карта світу, її елементи та процес формування.  Державний лад в Україні

Дайте відповіді на запитання:


Які чинники визначають політико-географічне положення країни?
•    Назвіть головні ознаки ПГП України.
•    Чи може змінюватися ПГП країни з часом? За яких умов?

 ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Основними елементами політичної карти світу є територія, країна, держава.
Територія — це частина земної поверхні, що має певні просторові межі та географічне положення. Згідно з нормами міжнародного права на Землі виділяють території трьох видів:
• території держав;
• залежні країни і території;
• води відкритого моря (акваторія) і територія Антарктиди.

Завдання? Поясніть, у чому полягає суть державного суверенітету. Робота з підручником.
Суверенітет держави полягає в її праві на власний розсуд вирішувати свої внутрішні і зовнішні справи без втручання інших держав і без порушення прав інших держав. Територія держави (державна територія) — це певна частина земної поверхні, що перебуває під суверенітетом даної держави і обмежена з усіх сторін кордоном.
Робота з схемою 
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Політична карта є об’єктом вивчення політичної географії, яка є галуззю економічної і соціальної географії, що пов’язана з політологією.
На сучасній політичній карті світу близько 230 країн і територій, з них — 194 держави.
Країни світу поділяють на групи (класифікують) за різними ознаками.
За величиною території  і чисельністю населення, виділяють великі держави (Китай, Індія, США), середні (Франція, Україна, Туреччи на) і малі (Бельгія, Еквадор, Ліван). Можна також виокремити групу карликових країн (Ватикан, Монако, Андорра, Ліхтенштейн). Знайдіть на карті названі країни.
За національним складом населення можна виділити однона-ціональні держави (Швеція, Японія, Польща) і багатонаціональні (Росія, Індія, США). Можна також виокремити континентальні й острівні держави тощо.
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Головною особливістю політичної карти є динамічність (здатність постійно змінюватися). Зміни на політичній карті поділяють на кількісні і якісні. Кількісні зміни відбуваються внаслідок приєднання відкритих земель, територіального поділу у зв’язку з воєнними діями, об’єднанням чи розпадом держав, купівлею або обміном певних територій, збільшенням чи зменшенням площ суходолу морських держав. Якісні зміни зумовлюються розвитком певної суспільно-економічної формації, прийняттям нової форми державного устрою, набуттям державного суверенітету, створенням міждержавних союзів і організацій тощо. 
За рівнем соціально-економічного розвитку усі держави об'єднуються у три групи: високорозвинені країни, середньорозви-нені та країни, що розвиваються.


Робота з політичною картою світу
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Україна — унітарна, суверенна і незалежна, демократична, соціальна і правова держава, парламентсько-президентська республіка. Носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ.
Державний лад показує спосіб організації політичної влади на території країни.
Сучасна Україна є республікою за формою правління і унітарною державою за формою адміністративно-територіального устрою.
Адміністративно-територіальний устрій – це поділ держави на систему територіальних одиниць різного рівня, відповідно до яких утворюються місцеві органи державної влади і самоуправління.

  ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ 
Опрацювати  параграф  9. Виконати завдання  8  на сторінці 51
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