Зарубіжна література, 8 клас
Тема: Барбара Космовська «Буба: мертвий сезон». Ідея поваги й любові до людини. Сімейні цінності у творі
Мета: проаналізувати роман  Б. Космовської «Буба: мертвий сезон», визначити проблематику роману; розвивати навички працювати з художнім текстом, виявити сутність основних ідейних і художніх шукань Б. Космовської, виховувати моральні якості школярів, активну життєву позицію; завершити аналітико-інтерпретаційне дослідження творів Барбари Космовської про Бубу; зробивши головний акцент на дослідженні провідних проблем та ідей цих книг; розкрити гуманістичний сенс творів Космовської, їх актуальність для людей в сучасному світі; сприяти знаходженню шляхів порозуміння між батьками й дітьми, формуванню міжособистісних взаємин підлітків.

[bookmark: _GoBack]Матеріали до уроку
Епіграф:
…ми знаємо одне одного настільки,


наскільки одне одному довіряємо…

Актуалізація опорних знань
Перевірте свої знання:
1. Яку літературу представляє Б. Космовська?
А) польську; Б) словацьку; В) російську; Г) чеську.
2. Визначте жанр твору «Буба» Б. Космовської.
А) оповідання; Б) новела; В) повість; Г) роман
3. Назвіть справжнє ім’я Буби
А) Марися; Б) Віолетта; В) Агнешка; Г) Барбара
4. Визначте вік Буби
А) 12 років; Б) 14 років; В) 15 років; Г) 16 років
5. Назвіть стиль музики, який подобається Бубі.
А) кантрі; Б) R&B; В) класична; Г) рок
6. Причиною страждань Буби на початку твору є…
А) невдачі у навчанні; Б) сварка в сім’ї; В) нещасливе кохання; Г) приїзд бабусі Рити.
7. Хто з членів родини по-справжньому розуміє Бубу?
А) мама; Б) батько; В) дідусь; Г) сестра
Установіть відповідність між героєм та цитатою.
1. «Але проклятий, дурний сором примушує тебе не ходити на фізкультуру, щоб ніхто не побачив твоїх синців, не носити коротких рукавів і викотів».
2. «…шістнадцятирічний життєвий стаж навчив її з обережністю захоплюватися світом, який готував її тисячу непередбачених ситуацій…».
3. «якщо й запитував, то про Йольку. Якщо балакав, то про Йольку».
4. «…(він) стояв перед школою, вдивляючись в небо. Певне, він бачив не лише хмари…».
А) Буба; Б) Йолька; В) Адась; Г) Агата; Д) Мілош.
1 Г; 2 А; 3 В; 4 Д.
 Установіть відповідність між героєм та цитатою.
1. «Вона затято мовчала, що робило її схожою на сердитого боксера. Тим більше, що на шиї в неї був широкий шарф, який розміром і малюнком нагадував махровий рушник».
2. «…він завжди її розумів і беріг, як зіницю ока, бо знав, що рідко можна зустріти такі здібності…».
3. «… атакувала батьківський дім, захоплювала вітальню і перебувала там доти, доки не з’являвся скрушний Роберт із букетом прив’ялих троянд».
4. «Я мушу мати вигляд приголомшливо молодої, молодесенької, як старшокласниця».
А) батько; Б) Віолетта Манчак; В) діусьГенрик; Г) мама; Д) Олька.
1 Б, 2 В, 3 Д, 4 Г.
Обговорення змісту роману Б. Космовської «Буба: мертвий сезон»
- Що було причиною Бубиного смутку? (Мілош зустрічається з іншою, з якою познайомився у таборі у Фінляндії)
- Які зміни сталися в кар’єрі батька? Як це позначилося на його настрої? (став ведучим телемагазину)
- Яке нове захоплення з’явилося у дідуся? (комп’ютер)
- Що нового про своїх товаришів дізналася Буба у школі? (у Йольки – новий хлопець Ксавер, у класі з’явивися новачок Сташек, Агата лікується від наркозалежності)
- Які кардинальні зміни мають статися у сім’ї Манчаків? (вони вирішили всиновити дитину)
- Як Агата стала наркозалежною? (намагалася втекти від домашнього пекла, побоїв та пиятик батька та й пішла жити до хлопця, з яким нещодавно познайомилася. Пйотр виявився наркоманом і втягнув у це дівчину. Крім того, він ще й був злодієм).
- Які зміни сталися у сім’ї Бубиної сестри Ольки? (Францішек почав говорити, Олька знову вагітна, пані Барташова погодилася опікуватися Францішеком)
- З ким познайомилася Буба, вигулюючи Добавку? (із паном Клеменсом, який був схожий на безпритульного)
- Яку історію про своє життя розповів пан Клеменс? (він програв у карти усі гроші та свій весільний костюм картковому шахраєві Сталіну)
- Як Буба вирішила допомогти пану Клеменсу? (відіграти у карти в Сталіна гроші та костюм)
- Про яку послугу попросили Манчаки дідуся, і як він їм допоміг? (щоб він розказав куратору, що вони доглядають за ним, але він розказав, що вони купують йому випивку, цигарки, гуляють, і Манчакам відмовили в усиновленні)
- Що нового відбулося у кар’єрі мами? (за її книгою мають знімати фільм)
- Чому Роберт вирішив розлучитися із Олькою? (запідозрив її у зраді з шефом)
- Що змінилося у стосунках Буби з Мілошем? (він розлучився із Ребеккою і запропонував Бубі знову зустрічатися)
- Чому Буба опинилася у поліційному відділку? (намагалася відіграти у Сталіна костюм пана Клеменса)
- Що нового дізналися у школі про Стася? (він від’їжджає до Америки, бо став студентом університету)
- Які сюрпризи чекали на Бубину сім’ю на Різдво? (Ольку запросили зніматися у передачі «Щаслива вагітність», дідусь подарував батькам квитки на відпочинок, Мілош подарував Бубі яйце птаха лежня, і це означало, що з Ребеккою покінчено на завжди)
Рольова гра «Зустріч з Бубою» 
Уявіть, що у вас з’явилась можливість поспілкуватися з Бубою. Що ви хотіли б у неї запитати? Що порадити?
3) Інтерактивна вправа «Вільний мікрофон»
Сімейні цінності – це …
Порозуміння з батьками – це …


Кореспондент: «Популярна польська письменниця Барбара Космовська зізнається, що пише для непростої аудиторії – підлітків. Із молоддю письменниця намагається бути максимально щирою, а тому не боїться на сторінках своїх книжок говорити про складні та болючі речі – розлучення батьків, смерть близької людини, анорексію, першу закоханість, проблеми з алкоголем, бідність тощо. Авторка впевнена, що розуміння світу підлітків, пам’ять про власну молодість та власні помилки – це той спільний «простір», що зближує письменника та юних читачів. Головне, впевнена Барбара Космовська, щоб у підлітковій літературі не було фальші та надмірного моралізаторства. Сьогодні вона наш гість.

Кореспондент: «Підлітковий роман – це роман на межі: ще не доросла література, але вже й не дитяча. На Вашу думку, що має містити в собі роман для тинейджерів, щоб бути цікавим своїй аудиторії? Про що повинен пам’ятати автор, що брати до уваги, працюючи над книжкою для молоді?

Барбара Космовська: «Пам’ятати про свого читача, незалежно від його віку, – це, на мою думку, є обов’язком автора і звичайною, якщо хочете, чемністю. Якщо ми починаємо діалог, то, звичайно, хочемо, щоб нас зрозуміли. Я завжди намагаюся про це пам’ятати, хоча це не завжди легко.
Щоб зацікавити молоду людину світом, до якого я, з огляду на мій вік, давно не належу, треба докласти зусиль і ґрунтовно ознайомитися із цією «іншою планетою». Самого факту, що всі ми колись були молодими, не досить. Змінилася мова, система цінностей, підхід до багатьох речей. Але сама молодь не змінилася. Підлітки так само вразливі, як і раніше, і так само потребують чесності. Якщо про це пам’ятати, то значно легше написати роман, у якому не буде фальші. Ба більше, така книжка може стати чудовою нагодою, аби розпочати діалог. Вона може призвести до того, що стіну між поколіннями вдасться бодай у якихось місцях пробити, допоможе усвідомити, що перед багатьма справами ми, які стоїмо по різні боки цієї стіни, є однаково безпорадними.


Кореспондент: «Якою ви бачите роль письменника в сучасному суспільстві? Чи повинен письменник лише вказувати у своїх книжках на певну проблему, чи також пропонувати шляхи її розв’язання?

Барбара Космовська: «Гадаю, іноді достатньо, щоб письменник влучно й чітко просигналізував нам про наявну небезпеку. Найбільше я ціную звичайну літературу, яка торкається наших щоденних проблем, іноді незначних, проте болючих. Якщо ми бодай одним словом чи влучною фразою наблизимося до того, що болить, муляє, що є поширеним, то зуміємо самі збагнути причину свого болю, хвилювань, страху перед життям. Знайти спосіб, щоб бальзам літератури подіяв у наших умовах. Іноді більше можна досягти зворушенням, викликаним нашим почуттям до людей, аніж гаслами, які висять так високо, що й людське око не розгледить. Література не повинна бути гаслом. Нехай вона пробуджує в нас кращі почуття й зворушує. А з рештою почуттів ми неодмінно дамо собі раду...»

Кореспондент: «Ви популярний автор романів для підлітків. Ваша аудиторія — непроста. Цікаво, якими ви бачите завдання хорошої дитячої чи підліткової літератури, її функції? Чи можливо і за якої умови, щоб книжка давала певний досвід, але при цьому була не занадто дидактичною й цікавою?»

Барбара Космовська: «Книжка не може бути чимось на зразок підручника, який навчає певної ідеології. Вона не повинна штучно вчити, виховувати, давати приклади. Це — завдання школи, батьків, але не мистецтва. Якщо ми хочемо, щоб молоді люди читали, треба пробувати з ними розмовляти, а не повчати. Я ворог сліпого дидактизму. Переконана, що гарний роман повинен пробуджувати фантазію, схиляти до роздумів, бути грою, пригодою. Можливо, давати почуття безпеки, яке потрібне кожному з нас, а молоді особливо. Епоха так званих гарних прикладів давно минула, бо цінності постійно змінюються. Це гарна нагода, щоб зупинитися на «доброму дидактизмі», який визначається як писання, яке не позбавляє молодь гідності, а навпаки, призводить до того, що в літературі кожен має можливість знайти того, хто нагадував би нас самих. Недосконалих, неідеальних, які, проте, постійно шукають своє місце».
Кореспондент: «Сьогодні підлітки неохоче читають. У книжки є сильні конкуренти — телебачення й Інтернет. У чому, на вашу думку, усе ж таки переваги книжки і що вона може дати сучасній дитині, яка живе практично в необмеженому інформаційному просторі?


Барбара Космовська: «Книжка може зробити дещо, чого не можуть ані віртуальний, ані медійний світи. Вона дає молоді можливість надзвичайно важливого «обмеження простору». Перебування у вічному «космосі» не дає змоги молодій людині зосередитися, усвідомити себе як індивідуума. І саме книжка володіє тим безцінним даром, який дає можливість зосередитися на самому собі, спонукає змагатися із собою, а не з якоюсь анонімною групою людей. Це спосіб знайти самого себе в цьому безмежному й непривітному просторі, якого ми не знаємо. Книжка вміє вимагати: замість малюночків, частує нас словами, спонукає думати... А це не так уже й легко в часи, коли електроніка приходить нам на допомогу в будь-яких ситуаціях».

Кореспондент: «У книжках про Бубу, розрахованих на підліткову аудиторію, на перший план виходить «усесвіт однієї сім’ї». Тобто основні сюжетні перипетії відбуваються саме в сімейному колі, а перші закоханості й розчарування Буби є ніби супровідними сюжетами. Чому основним «полем бою» ви вибрали саме родину?»

Барбара Космовська: «Я мала намір «зазирнути до польських шаф», де кожен із нас ховає власні проблеми, і трохи їх «провітрити». Зазвичай батьків представляють взірцевими авторитетами. Вони постійно обстоюють важливі речі, ніколи не помиляються і своєю правильністю вимахують, як прапором. А це ж бо неправда! Ми недосконалі, ми теж часто говоримо неправду й помиляємося. І якщо ми це приховуємо від світу, то власних дітей ошукати не вдасться. Немає повністю щасливих родин. Зате є такі, які вміють давати собі раду зі своїми проблемами. А проблеми трапляються геть в усіх!

Кореспондент: «Чи свідомо ви обрали у «Бубі» таку розстановку акцентів – мудра дівчина-підліток і абсолютно інфантильні дорослі герої? Чому так?»

Барбара Космовська: «Це заздалегідь запланований прийом. Основа роману. А причина одна: я справді так думаю. Ми, дорослі, часто не усвідомлюємо, що починаємо в очах власних дітей здаватися смішними. Намагаємося зберегти авторитет і водночас боремося за своє доросле «бути чи не бути». Цей дорослий заплутаний світ повинен мати свою точку опори в дитячій розсудливості. У Буби немає вибору, і так само, як багато інших молодих людей, вона робить для своєї родини все можливе, при цьому часто переймаючи на себе роль власних батьків».

Кореспондент: «Чи був реальний прототип у Буби і, що найцікавіше, у пана Генрика?»

Барбара Космовська: «Бубин дідусь – це викапана… моя мама! Із тією відмінністю, що вона не мала пристрасті до алкогольних напоїв. Мама чудово проявила себе в ролі люблячої бабусі. Здається, це вдалося їй значно краще, ніж бути моєю мамою. А Буба – це просто випадково зібрані докупи дівчачі риси. Хоча іноді в мене виникає враження, що вона багато в чому схожа саме на мене, а не, скажімо, на моїх доньок. Ця розгубленість і, водночас, її і намагання виправити світ… У цих ситуаціях я себе цілковито ототожнюю зі своєю героїнею.

Кореспондент: «Чому пан Генрик, людина похилого віку є найбільш близьким другом Буби? Чому, на Вашу думку, спільну мову підліткам легше знайти зі старими людьми?»

Барбара Космовська: «Інститут» дідусів і бабусь педагогів завжди дивував і вражав. Мене теж, але з інших, особистих причин. Молода людина потоваришує з тим, хто його зрозуміє, матиме для нього час і безкорисливо підтримає. Батьки часто вимагають від дітей, аби ті були гарно виховані й мали добрі манери. У них власні уявлення про те, якою повинна бути молодь, і їм бракує часу, щоб краще познайомитися зі своїм сином чи донькою. А дідусеві й бабусі – навпаки. Вони вміють просто любити, нічого не очікуючи натомість. У їхньому житті виникає порожнеча, яку онуки чудово заповнюють. І цього достатньо для чудових взаємних стосунків. Зі мною було саме так!»

Кореспондент: «Ви активно спілкуєтеся зі своїми юними читачами. Які запитання ставлять вам підлітки? Чи відкривають для вас щось нове, про що ви ніколи не задумувалися як авторка?»

Барбара Космовська: «Зустрічі з читачами завжди надихають письменника. Вони вимагають величезної дисципліни й розуміння. Юні читачі часто не знайомі з автором чи з його творчістю. Це гарна нагода для початку літературної дружби, але вона потребує величезних зусиль. Найчастіше молодь цікавиться... кар’єрою! Саме так вони сприймають сучасний світ — виключно через успіх. Це можливість поговорити з юними читачами про інші цінності, близькі мені. Запитання, які стосуються моїх книжок, часто продиктовані соціологічнім інтересом: скільки заробляє письменник, яка в нього машина, де він проводить відпустку. На щастя, завжди знаходяться ті, кого цікавить творчий процес, причини, із яких ти займаєшся літературою. І, нарешті, власна творчість, тобто де і як видати томик віршів, який лежить у шухляді.
Я намагаюся уважно вислуховувати своїх юних читачів. Вони із задоволенням розповідають, про що хотіли б прочитати книжку. Не буду приховувати: це справді цінні підказки».


Фронтальна бесіда
- Наскільки «інтерв’ю» з Барбарою Космовською допомогло вам зрозуміти, чому вона звернулася своїми книгами саме до підліткової аудиторії?
- Чому письменниця звертається до теми сучасної родини?
- Чи можна родину, в якій зростає головна героїня книг «Буба» й «Буба: мертвий сезон» Барбари Космовської, вважати щасливою родиною? Що заважає нам це стверджувати? Наведіть аргументи. (Родина Буби – це родина про людські очі. Зовні здається, що це взірцева сім’я – успішні батьки, дівчинка навчається в престижному ліцеї, разом з ними проживає дідусь, старша донька заміжня, має маленького синочка й незабаром має стати матір’ю вдруге, в гості приїздить бабуся. Тобто все як має бути. Проте справжньою родиною їх назвати не можна. Ці люди живуть «поряд», але не «разом». Кожен з них занадто зайнятий собою, щоб помічати поряд близьку людину й дарувати їй любов і розуміння. Егоїзм, байдужість, кар’єризм заважають їм зблизитися. Ці люди не чують і не хочуть почути одне одного. Найбільше від цього страждає шістнадцятилітня Буба, самотня й неприкаяна, яку залишили сам на сам з її підлітковими проблемами.)
- Завдяки чому й кому Буба має міцний життєвий стрижень? Що стало внутрішньою основою її виживання в родинному пеклі? Чому саме вона стає берегинею усієї родини? Доведіть, що у шістнадцять років вона доросліша за своїх батьків?
- Які художні засоби використовує Барбара Космовська для зображення родинних стосунків? Чи можна її гумор розцінювати як сміх крізь сльози? Чому?


Мотивація навчальної діяльності учнів

 Задумавши створення книг про Бубу, Барбара Космовська «…мала намір «зазирнути до польських шаф», де кожен із нас ховає власні проблеми, і трохи їх «провітрити».

Проблемна ситуація. З’ясуймо, які ж саме «кістяки» зберігаються у родинних та суспільних шафах романів «Буба» та «Буба: мертвий сезон» Барбари Космовської.

Виокремлення проблем творів про Бубу
Створення таблиці
	
«Проблематика  романів «Буба» й «Буба: мертвий сезон» Барбари Космовської»

	
Проблема
	
Її художнє втілення в творах про Бубу

	
Батьки й діти (розуміння – нерозуміння)
	
У кожній родині своє пекло:
Буба та її батьки, мати й батько та дід Генрік, Агата та її батьки, Зузка та її мати, Мілош та його батьки


	
Дідусі й бабусі та онуки
	
Буба й дідусь Генрік, Буба й баба Рита

	
Взаємини чоловіка й дружини
	
Батьки Буби, Олька й Роберт, батьки Агати

	
Родина й суспільство
	
Кар’єризм Бубиних батьків

	
Чесність і шахрайство
	
Мамині видавці й продюсери (Протек), шахрай Ксавер, Сталін

	
Алкоголізм, наркоманія, азартні ігри
	
Батько Агати, дід Генрік, Агата, подружжя Манчаків, пан Клеменс, Сталін

	
Проблеми першого кохання
	
Буба й Адась, Буба й Мілош, Адась і Йолька, Мілош і Ребекка, Йолька й Ксавер

	
Проблеми підліткової дружби
	
Буба й Агата, Буба й Стась, Буба й Адась та Мілош

	
Проблеми взаємин учнів-підлітків
	
Лідери й зневажені (Йолька, Адась, Стась, Агата, Буба)

	
Взаємини учнів і вчителів
	
Учні ліцею (Буба, Адась, Мілош, Йолька, Зузка, Агата та інші) та вчителі (Редбулька, Пандемія, Шварценегер, Гібсон, Сокира та інші)

	
Взаємини дорослих: успішні й неуспішні люди
	
Успішні (батьки Буби, так їм здається), баба Рита, Манчаки ( прагнуть виділитися, бути успішними в очах інших), батько Агати, пан Клеменс («вони не нашого кола»)

	
Люди й тварини
	
Орнітологія й Мілош, Добавка й Буба та її рідні, котяча любов пані Коропової



Рефлексія
- Як ви думаєте, чому романи про Бубу завершуються підготовкою до Різдвяних свят та подарунками Буби на Різдво близьким їй людям?
- Який сенс має Бубина гра на Різдво «кожен з нас повинен сказати, що його найдужче втішило, а що засмутило»? У чому, по-вашому, її важливість? Як ви вважаєте, чи мала б сенс така гра у вашій родині?
- Визначте провідну ідею романів Барбари Космовської про Бубу. Доведіть, що Буба завдяки її розумінню змінює світ навколо себе на краще. (Провідна ідея романів Космовської про Бубу – це ідея любові й поваги до людини, незалежно від її статусу в суспільстві, незалежно від дивацтв та слабкостей, притаманних людям; та ідея родинного тепла, що робить життя людини освітленим щастям.)
- Визначте три провідні риси характеру головної героїні, завдяки яким вона впливає на своїх рідних, на друзів, на сусідів? (Одна з них – це здатніть Буби «вірити в дива» й «робити їх власними руками» (аналогія з «Пурпуровими вітрилами» Олександра Гріна).

Робота з епіграфом
- Виразно прочитайте слова дідуся Генріка з роману «Буба: мертвий сезон» Барбари Космовської, узяті за епіграф до нашого уроку. Визначте їх роль у втіленні провідної ідеї творів про Бубу.
- Запишіть цю цитату «ми знаємо одне одного настільки, наскільки одне одному довіряємо», до своєї «Скарбнички важливих думок на все життя». Поясніть її цінність особисто для вас.

 Домашнє завдання:


На вибір: 1. Напишіть твір-мініатюру «Мій друг Буба».
2. Напишіть електронного листа Барбарі Космовській зі своїм враженням-розумінням романів про Бубу
