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Тема.  Атмосферні забруднення та їх вплив на здоров’я.
Мета: систематизувати знання про атмосферні забруднення та їх вплив на здоров’я, формувати  поняття про вплив транспорту на навколишнє середовище та здоров’я; розвивати екологічну свідомість, відповідальність; виховувати активну громадську позицію щодо збереження екологічної безпеки оточуючого середовища.
 Дати відповіді на запитання.
 Чим для здоровʼя людини може загрожувати купання у забруднених водоймах?
Загадайте приклади чинників техногенного впливу на забруднення водойм.?
Вивчення нового  матеріалу
   Атмосферні забруднення та їх вплив на здоров’я. Пригадайте з курсу географії, що атмосфера — це газова оболонка, яка оточує Землю. Наявність атмосфери — одна з найголовніших умов життя на планеті.
   З розвитком промисловості, міст і транспорту з’явилося нове джерело потрапляння речовин в атмосферу — техногенне забруднення, яке за потужністю викидів таке саме, як сучасна вулканічна діяльність. Атмосферне забруднення — потрапляння в повітря різних газів, частинок рідких або твердих речовин, парів, що перевищує нормальну концентрацію речовин і негативно впливає на організм людини, погіршує її життєві умови (мал. 67).
   Постійні атмосферні забруднення несприятливо впливають на здоров’я людини.
   Смог — фотохімічний туман, що утворюється в повітрі міст, спричинює сльозотечу, різь в очах, сухий кашель, нудоту, головний біль, стискання в грудях, задишку, загальну слабкість. Він є причиною розладів функцій органів дихання, що призводить до утворення злоякісних пухлин. Забруднення атмосферного повітря діоксидом сірки найчастіше призводить до виникнення таких захворювань, як хронічний і астматичний бронхіт, бронхіальна астма, емфізема легенів.
   Дуже несприятливо діє на організм оксид вуглецю (чадний газ). Він міститься в атмосферному повітрі, погіршує стан тканинного дихання, негативно впливає на функцію центральної нервової і серцево-судинної систем. Забруднення повітря свинцем призводить до накопичення його в печінці, селе-
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зінці, нирках та інших органах. Свинець, що міститься у відпрацьованих газах автомобільного транспорту, прискорюючи розпад еритроцитів, діє як отрута. Свинцеве отруєння зумовлює також функціональні зміни вищої нервової діяльності. Унаслідок свинцевого отруєння з'являються головний біль, запаморочення, підвищена роздратованість, швидка втомлюваність, порушення сну. Дуже небезпечними для людини є сполуки нітрогену — нітрити й нітрати, що потрапляють у повітря з відпрацьованими газами автомобілів і під час використання мінеральних добрив. Деякі з них є вихідними продуктами для синтезу канцерогенних речовин. Удихання оксидів нітрогену є причиною розвитку емфіземи легенів, звуження дихальних шляхів, набряку легенів.
   В Україні негативного впливу атмосферних забруднень зазнає майже 17 млн осіб, або 34% від загальної кількості. Фізичні вади розвитку дітей у містах із забрудненням навколишнього середовища бувають у 3-4 рази частіше, ніж у відносно чистих містах, хвороби органів дихання реєструють удвічі частіше, вищий загальний рівень захворюваності населення (на 25—40%), а також рівень алергічних, онкологічних, серцево-судинних та інших захворювань. Генетичні наслідки забруднення проявлятимуться ще багато десятиліть.
Забруднення  атмосферного   повітря  спричинило у  людства  більшу заклопотаність,  ніж   будь-який  інший вид руйнування   навколишнього середовища. На проведення програм заходів щодо запобігання забруднення повітря у  великих містах зважувалися повільно, коштували вони дорого і  часто  порушувалися.  Проте вони принесли визначені результати: так, лондонці зараз бачать сонце на  70% частіше, ніж у 1958 році. В даний час  більшість  розвинутих  країн  зайнялися ліквідацією  основних  джерел  забруднення повітря.  Перехід  енергетичних установок з вугілля на нафту і природний газ значно  зменшив  викид  окислів сірки.  Удосконалення  конструкції  автомобілів  знизило  викид  газів,  що містять окис вуглецю і вуглеводні. Там, де проводяться заходи  для  боротьби з  забрудненням  повітря,  можна  відзначити  і  поліпшення  стану  здоров'я населення.
1. «Цифри і факти»
· За даними ЮНЕСКО, на Землі сьогодні промисловістю, енергетикою, транспортом поглинається стільки кисню, скільки вистачило б для життя більше 45 млрд. людей.
· На кожного мешканця Землі щорічно випадає близько тонни небезпечних для здоров’я речовин.
· Сьогодні 400 суперміст світу викидають в атмосферу щорічно до 3 млрд. тонн відходів (газів, аерозолів, пилу та ін..). Це на 500 млн. тонн більше, ніж дають 578 активних вулканів нашої планети.

Під забрудненням атмосфери розуміється процес внесення в повітря або утворення в ньому фізичних агентів, хімічних речовин чи організмів, що несприятливо впливають на середовище життя або завдають шкоди матеріальним цінностям. У певному сенсі забрудненням можна вважати і вилучення з повітря окремих газових інгредієнтів (зокрема, кисню) великими технологічними об'єктами. І справа не тільки в тому, що гази, які потрапляють в атмосферу, пил, сірка, свинець та інші речовини небезпечні для людського організму, - вони несприятливо впливають на кругообіг багатьох компонентів на планеті. Забруднюючі та отруйні речовини переносяться на великі відстані, потрапляють з опадами в ґрунт, поверхневі і підземні води, в океани, отруюють навколишнє середовище, негативно позначаються на прирості рослинної маси.
· Чи загрожує це загальному клімату планети?
Забруднення повітря позначається і на кліматі планети. На цей рахунок існують три точки зору:
0. Глобальне потепління клімату, яке спостерігається в поточному столітті, обумовлене зростанням концентрації СО2 в атмосфері, а до середини майбутнього століття станеться катастрофічне потепління клімату, що супроводжується сильним зростанням висоти рівня Світового океану.
0. Забруднення повітря знижує рівень сонячної радіації, підвищує кількість конденсату в хмарах, у результаті чого поверхня Землі охолоджується, що в свою чергу може викликати нове обледеніння в північних і південних широтах (прихильників цієї точки зору небагато).
0. Згідно з прихильниками третьої точки зору, обидва ці процеси зрівноважаться і клімат Землі істотно не зміниться.
Основні  джерела забруднення атмосфери :
Головні джерела забруднення повітря - підприємства паливно-енергетичного комплексу, обробної промисловості та транспорт. Більше 80% усіх викидів в атмосферу становлять викиди оксидів вуглецю, двоокису сірки, азоту, вуглеводнів, твердих речовин. З газоподібних забруднюючих речовин у найбільших кількостях викидаються оксиди вуглецю, вуглекислий газ, чадний газ, які утворюються переважно при згорянні палива. 
 І якщо на екологію в глобальному сенсі ми, на жаль, не можемо істотно вплинути, то екологію свого житла ми можемо і повинні контролювати шляхом активного виявлення провокуючих факторів та їх усунення. У першу чергу це стосується домашнього пилу - найпоширенішого і несезонного алергену, що викликає так звану респіраторну (дихальну) алергію, яка характеризується чханням, виділеннями з носа (алергічний нежить), кашлем, подразненням очей і сльозливістю (алергічний кон'юнктивіт), задухою.
За рік у середньостатистичній квартирі утворюється близько 20 кілограмів пилу.
Експерти Всесвітньої організації охорони здоров'я прийшли до однозначного висновку, що забруднення повітря житлових і службових приміщень є головним чинником ризику для здоров'я населення. За даними вчених, повітря в приміщеннях офісів і квартир у 4-6 разів брудніше і у 8-10 разів більш токсичніше, ніж повітря вулиць.
У повітрі приміщень містяться як природні алергени (пилкові, грибкові, бактеріальні і особливо небезпечні продукти життєдіяльності домашніх кліщів і тварин), так і хімічні агенти (тютюновий дим, органічні, неорганічні речовини тощо).
Існує пряма залежність між якістю повітряного середовища проживання людей і кількістю легеневих захворювань. Разом із тим, міський житель змушений проводити в приміщенні близько 80% свого часу.
 Вплив природних чинників на здоров’я людини. 
Вплив сонячного випромінювання на здоров’я людини було помічено ще в глибоку давнину. У роки підвищеної сонячної активності або під час магнітних бурь частішають випадки порушення діяльності серцево-судинної та нервової систем, психіки й поведінки. Підвищення сонячної активності призводить, з одного боку, до ослаблення імунітету, з іншого — до збільшення інфекційних захворювань, які можуть набувати характеру епідемій: грипу, холери, дизентерії.
   Рівень ультрафіолетового випромінювання для людини в невеликих дозах корисний: він запобігає запальним процесам, пригнічує розвиток хвороботворних грибів, що спричиняють захворювання шкіри. Проте надмірне опромінення підвищує ймовірність розвитку злоякісних утворень — раку, саркоми, лейкозу (мал. 66).
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   Кліматичні й метеорологічні чинники. З них на людину найбільшою мірою впливають: температура, відносна вологість повітря й атмосферний тиск. Висока температура пригнічує фізичну активність людей, призводить до збільшення захворювань серцево-судинної системи й нирок. Низька температура спричиняє розвиток запалення органів дихання та ревматизму. Уважають, що низька температура й відносна вологість повітря, менша за 50%, впливають на виживання й поширення вірусу грипу. Раптові коливання температури призводять до порушення діяльності серцево-судинної системи, психічних розладів. Зміни атмосферного тиску позначаються на стані здоров’я насамперед людей, хворих на артрити (захворювання, що супроводжуються болем у суглобах і зміною їхньої форми).
  
Виконати вправу  в зошиті  «Так» чи «ні?»
1) транспорт забруднює повітря викидами газів, підвищує рівень шуму, здійснює теплове та електромагнітне забруднення атмосфери;
2) тютюновий дим не містить шкідливих для атмосфери речовин;
3) кислотні дощі є одним із наслідків погіршення екологічного стану атмосфери;
4) якщо опале листя дерев спалити, то це не завдасть шкоди повітрю;
5) у сухому, загазованому й теплому повітрі виникає синюватий прозорий туман, що неприємно пахне, подразнює очі, горло, спричиняє задуху, бронхіальну астму, емфізему легенів тощо;
6) кислотні дощі покращують врожаї в сільському господарстві;
7) клімат Землі не залежить від стану атмосфери;
8) знищення лісів погіршує екологічний стан атмосфери;
9) атмосфера є однією з найголовніших умов життя на планеті;
10) використання аерозолів не впливає на повітря у житлових приміщеннях, а значить і не є шкідливим для здоров’я людини.
Домашнє завдання
Обов’язкове:
· опрацювати матеріал підручника щодо вивченої теми (§ _24.
· написати твір-роздум «Яке повітря я залишу нащадкам?»;
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