9 клас.
Тема уроку: Утілення морального й естетичного ідеалів в образі головної героїні твору «Маруся» Григорія Квітки-Основ’яненка.



Григорій  Квітки-Основ’яненко  у 1832 році написав сентиментально-реалістичну повість «Маруся». Це перший прозовий твір нової української літератури.
· Які ж джерела написання повісті?
Автор використав такі джерела: 
*дійсність українського села 18 – початку 19 століття;
*народну творчість: весільні пісні, фольклорні мотиви любові, розлуки, смерті закоханих;
*майстерне зображення українських краєвидів;
*як зазначав сам автор, «герої твору писані з натури без будь-якої прикраси і розтушовування».
· Що таке сентименталізм?Назвіть його характерні ознаки .

Сентименталізм – літературний напрям другої половини 18 – початку 19  століття, що характеризується прагненням відтворити світ почуттів простої людини й викликати співчуття до героїв у читачів.
Для сентименталізму характерні такі ознаки:
*підвищений інтерес до людських почуттів, співчутливий тон розповіді, який змушує читача розчулитися й плакати над долею героїв;
*проста композиція твору, у якій сюжет розгортається послідовно;
*герої ідеальні, наділені зовнішньою і внутрішньою красою, позбавлені негативних рис;
*персонажі з простого народу;
*змалювання побуту та звичаїв простих людей, акцент на їх моральній вищості над багатими людьми;
*нездоланні перешкоди на шляху закоханих;
*увага до описів природи;
*наявність пророчої деталі чи епізоду, що натякає на трагічний кінець;
*дуже часто смерть героя від стихійного лиха, хвороби, нещасного випадку.

Важливу у роль у створенні образів цієї повісті відіграє пейзаж: природа також передає почуття героїв та думки автора, налаштовує читача на відповідний лад.
У повісті «Маруся» є, по суті, один розгорнутий пейзаж, який конкретизує, підсилює почуття перемоги кохання в душах Марусі й Василя. Глибоко поетична картина пробудження ранкової природи, співучих соловейків, усміхненого сонця, що сходить, тісно пов’язана з теплими й ніжними почуттями героїв.
( Уривок з твору).
«Тільки що зірочки засяяли у Бога милосердного на небесах, тільки що розсвітились; та й то не зовсім ясно, а неначе скрізь серпанок… Соловейко стих біля своєї самочки, щоб виспалася хорошенько, не жахаючись; вітерець заснув, і гілочки по садкам, дрімаючи, ледве-ледве колишуться; тільки й чути, що через греблю на лотоках водиця цідиться і мов хто нищечком казку каже, що так і дрімається, а то усюди тихесенько… Аж ось — недовго: зірочка покотилась… далі друга… третя — і поховались у синьому небі, мов у море канули; а прощаючись з землею, трошки сплакнули… от від їх слізоньок пала роса на землю. Канула її капелька, зашелестіла — і прокинувся вітерець, та й поколихав тихенько гілочки по садкам та по ліскам… Так усе ж то гарно, так гарно, що розказати не можна, а на душі весело!»
 Чудовий пейзаж української ночі, елегійна картина ранку майстерно змальовані письменником у традиціях сентименталізму. Мінорна картина українського ранку, описаного Г. Квіткою-Основ’яненком, «стала взірцем для пейзажних замальовок в українській літературі наступних часів». Як і в зображенні характерів героїв — особливо Марусі, так і в пейзажних картинах письменник широко використав м’який ліризм народної пісенності, засоби фольклорного зображення внутрішнього світу дівчини, сильних і піднесених почуттів. 
Пейзажні описи пересипані емоційними вигуками, порівняннями, пестливою лексикою («зірочки», «зіроньки», «соловейко», «капелька», «пісеньки», «слізоньки», «очиці», «носики»…), опоетизовані метафорами («вітерець заснув», «гілочки по садкам, дрімаючи, ледве-ледве колишуться»; «зірочки, прощаючись з землею, трошки сплакнули», «схаменулась травонька»…)
Картину природи письменник насичує зоровими (зірочки, дерева, соловейко) і слуховими образами (« гілочки по садкам, дрімаючи, ледве-ледве колишуться»; «через греблю на лотоках водиця цідиться»).
А синонімічний ряд метафор до образу соловейка заворожує: «Защебетав, залящав, зачиркав, засвистав, затріщав…»; «зажмуриться, защебече, затерчить…». 
Пейзаж у повісті «Маруся» сприяє розкриттю внутрішнього світу персонажів. Саме картини природи відіграють велику роль в сентиментальних творах, адже «настрій» природи є суголосним настроям героїв, підкреслюючи їх, або ж, навпаки, контрастуючи, і це допомагає розкрити психологію персонажа. Так, перед освідченням Василя й Марусі автор подає опис весняного ранку, сповненого життєдайних чар, радісного передчуття тривоги: «Ось ріднесенький туманець впав на річеньку, мов парубок приголубивсь до дівчиноньки і в купі з нею побігли ховатись між крутими берегами». 
Коли ж Маруся залишилася сама, то «ледве-ледве, сердешна, з журби не вмерла» .
Природа у Г. Квітки-Основ’яненка підпорядкована людині, є дзеркалом людських переживань. Вона відгукується на все, що діється в серці, відбиває внутрішнє життя людини образами та символами. Органічне спілкування героїв з одухотвореною природою у Квітки-Основ’яненка нечасте, однак виразне. Так, посилюючи переживання розлуки Марусі з Василем, автор передає внутрішній монолог героїні крізь призму пейзажних малюнків, поетичного образу вечірньої зіроньки. 
(Уривок з твору).
«Тільки ж що начне вечоріти, вона вже й сидить на приспі й вигляда вечірньої зіроньки… Блисне вона… тут Маруся зараз і стане така рада, така рада, що не то що! «Онде мій Василь! — сама собі розмовля, — він дивиться на сюю зірочку й зна, що й я дивлюсь!.. Оттак блистять і його очиці, як було біжу йому назустріч…» І вже тут її хоч клич — не клич, хоч що хоч роби, а вже ні з місця не піде і очей від зірки не зведе, аж поки вона зовсім зайде…» 
Емоційне ставлення до зображуваного Квітка передає контрастними, але скупим пейзажним малюнком, більше характерними для романтичного, а не для сентиментальнореалістичного стилю («…пішов дощ, та престрашенний, як з відра, та з холодним вітром»). Естетична функція пейзажу тут підкреслює невідворотність природної стихії і разом залежність людського життя від Божої волі. 
–Які цитатні характеристики головної героїні нам подає автор?  
–На яких рисах Марусі наголошується? Чи є вона прикладом для інших дівчат?  
В образі Марусі втілені найкращі риси українки. ЇЇ природня краса гармонійно поєднується з багатим внутрішнім світом, котрі створюють ідеал українського дівоцтва. 
Зображуючи головну героїню, автор широко користується засобами фольклорного зображення духовності дівчини-красуні, вдається до ліризму народної пісенності та сентименталізму. ЇЇ мова пересипана пестливими словами та зверненнями, емоційною лексикою, українськими прислів’ями та приказками. 
–Чи можна вважати коханого Марусі, Василя,  прикладом героя сентиментального твору? 
 В образі молодого юнака Василя, головного героя повісті Квітки-Основ’яненка, найкраще зображені риси сентименталізму. Він щиро переживає розставання з коханою на кладовищі, її смерть, а згодом відхід від звичного життя.

-Як наука психологія трактує поняття «Ідеал»?
Ідеал – це зразок (норма, прояв ідеального), згідно з яким людина(людність) визначає свою поведінку та способи життя за конкретних обставин.
 -Що таке моральні цінності? 
Цінності – це те, що особливо важливе для людини. Їх усвідомлення та реалізація дають їй можливість сформуватися як особистість та відчути задоволення від праці. Моральні цінності служать ідеалом для всіх людей.
-Які моральні цінності є визначальними у психології? 
-Що є визначальним у формуванні морального ідеалу людини? 
-Що являє собою ідеал як естетична категорія? 
Естетика – наука, яка вивчає специфічні прояви цілісного відношення між людиною та світом. Ідеал як прояв естетичної свідомості, втілюючи в собі досконалість, являє найвищу мету, до якої прагне особистість.
На формування естетичного ідеалу впливає повсякденне життя. Оточення людини, одяг, стосунки з іншими. Проявом естетичної культури є почуття такту. Вміння в складній ситуації знайти рішення, поступитися,здатність створити позитивний настрій – це все не лише вихованість, а й прояв естетичної культури. 
-Отже, які чинники впливають на формування ідеалу особистості? 
1Тип стосунків, цінностей, настанов, які культивуються в  сім’ї.

2Загальнолюдські й національні цінності.

3 Соціальне середовище й місце проживання.

4 Рівень матеріального достатку.

5 Особисті життєві настанови, ціннісні орієнтири.

-Які народні звичаї та обряди показано в повісті?
Повість “Маруся” Г. Квітки-Основ’яненка – це історія ідеалістичного кохання простих людей, які зуміли подолати труднощі на своєму шляху, але трагічна смерть Марусі, а згодом і Василя, перекреслила їхні долі. Оскільки в повісті йдеться про кохання і смерть, то й обряди, які детально описав письменник, – це обряди сватання, весілля, похорону.
Повість “Маруся” вражає етнографічно точним описом народних звичаїв, побуту селян. Це насамперед стосується весілля, на якому познайомилися Маруся й Василь. І дружки, і бояри, і старости, котрі діють на сторінках повісті, – це образи, які автор взяв із реального життя. 
Сватання Марусі й Василя –один із обрядів, який детально відтворює цю українську традицію напередодні весілля. Він витриманий письменником у дусі народнопоетичної творчості.

 Г. Квітка-Основ’яненко зумів правдиво й реально відтворити побут, традиції і звичаї простих людей, показати, що й вони здатні на глибокі й сильні почуття. В основі найвизначнішої повісті Григорія Квітки-Основ’яненка «Маруся» покладена історія взаємного, відданого, однак нещасного кохання. Молода пара є втіленням довершеності. Ідеалізація головних героїв відчувається в описі їх зовнішності, манер, поведінки. Портрети молодих людей змальовано поетично та тонко. Автор наділяє головних  героїв ідеальними  рисами, такими  як віра в Бога, слухняність, співчутливість, працьовитість, доброчесність та благородність. Автор показав душевне багатство, моральну чистоту, котрими наділені прості українські селяни. Основною з чеснот, притаманних тогочасному люду, Квітка-Основ’яненко вважав релігійність як основу послушності, смиренності та високої моральності людей. 
· Чи цінуються ці риси у сучасному суспільстві? Чому?

Загалом образ Марусі має фольклорну основу. Починаючи з її зовнішності, закінчуючи рисами характеру, ми бачимо Марусю ідеальною українською дівчиною, яка ніби прийшла до нас із сумних та ліричних народних пісень. Образ Марусі є дуже гармонійним, бо її внутрішній світ і зовнішність однаково красиві та привабливі. Маруся працьовита, покірна, слухняна. Вона шанує своїх батьків, поважає своїх подруг. Вона живе у досить заможній родині, але не цурається роботи: працює і з батьком на полі, і в хаті, і біля худоби. Ця покірна та чиста дівчина надзвичайно богобоязлива. Проте її релігією є не тільки християнство, а й народна мораль — вірування і норми поведінки, що передалися їй з давніх часів.
Відтворюючи образ головної героїні, автор більшою мірою звертається до позасюжетних елементів: портрет, пейзаж, інтер’єр, авторські відступи. Це сприяє кращому розкриттю образу Марусі, її вчинків.

На образі Марусі позначився вплив сентименталізму. Читач одразу помічає чутливість Марусі. Автор наголосив саме на її емоціях та почуттях, на внутрішньому світі своєї героїні. Сам Григорій Квітка-Основ’яненко зазначав: «Я написав «Марусю» і довів, що від малоросійської мови можна розчулитися»
У листі до Григорія Квітки-Основ’яненка Тарас Шевченко писав: «Вас не бачив, а вашу душу, ваше серце так бачу, як може ніхто на всім світі. Ваша «Маруся» мені так розказала». 
«Ми не спроможні висловити тієї насолоди, з якою прочитали «Марусю». Загальне захоплення публіки, одностайні похвали всіх журналів цілком виправдовують враження, яке справила на нас ця чудова повість», - сказав літературний критик В. Бєлінський. 
Ідучи за традиціями сентименталізму, автор опоетизовує чисте і вірне кохання Марусі і Василя, однак завершує сюжет трагічно. На особливість стильової манери Г. Квітки-Основ’яненка вказував Олесь Гончар:                «У стильових пошуках Квітка-Основ’яненко як автор сентиментально-реалістичних повістей звертався до народно-пісенної лірики, що сприяло їх лірично-емоціональному забарвленню і на багато десятиліть визначило характерний ліризований стиль української прози»
-Тож який моральний та естетичний ідеали дівчини 19століття?
Риси:
Вірить в Бога, богобоязлива.
Поважає батьків.
Дотримується моральних законів суспільства.
Скромна, вихована.
Трудолюбива.
Зовні приваблива та внутрішньо красива.
Здатна на глибокі та щирі почуття.
-Які з цих рис, на ваш погляд, варто взяти сучасним батькам щодо виховання своїх дітей? 

 Домашнє завдання. Написати творчу роботу «Моральний та естетичний ідеали сучасної дівчини». 

