8 КЛАС ІСТОРІЯ УКРАЇНИ
31.03.2021р.
Тема: Нова січ. П.Калнешевський.

Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/jbm-yqab-dup 
 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: jbm-yqab-dup
На сьогоднішньому уроці ми з вами розглядатимемо тему, яка стосується Нової Запорізької Січі. Вона була останньою фортецею, що відділяла Російське самодержавство від цілковитого контролю над Слобідською і Лівобережною Україною, повного закріпачення українського населення. Проте сам факт її існування – важливий чинник державницьких прагнень народу, стимул до майбутніх спроб утворити і зберегти власну державу.

План: 1. Нова Січ.
2. Адміністративно-територіальний поділ та освоєння запорізьких земель.
3. Ліквідація Запорізької Січі.
4. П.Калнишевський.

1. Причини повернення і заснування Нової (Підпільненської) Січі.
Після Полтавської битви 1709 р. Чортомлицьку Січ було зруйновано, а козаки залишили територію Дніпровських Порогів і переселились на територію Кримського хана Девлет – Герея. На річці Кам’янка вони заснували Січ, що проіснувала два роки (1709 – 1711 рр.) й була зруйнована І. Скоропадським і П. Бутурліним. Після чого козаки пішли у глиб території Ханства і в урочищі Олешки засновують Олешківську Січ (1711 – 1734 рр.).
Кам’янецька і Олешківська Січі були розміщені у менш захищених природою місцевостях. Козакам заборонялось розміщувати на Січі артилерію. Січовиків постійно втягували у різноманітні міжусобиці в боротьбі за владу в середині Ханства. Крім того, чинились утиски на релігійному ґрунті, що змушувало козаків до налагодження відносин з російським урядом. У квітні 1734 р. близько 30 тис. козаків під керівництвом кошового Івана Білицького повернулись під владу Російської імперії. Нова Січ утворилась на річці Підпільній, що розташована неподалік від Чортомлицької (Старої) Січі. Вона проіснувала з 1734 – 1775 рр..
Запис років існування Нової Січі у зошити.
Запитання.
1. Чому запорожці залишили територію Чортомлицької Січі?
2. Де і коли існували Кам’янецька і Олешківська Січі?
3. Які основні причини повернення запорожців під владу Російської імперії?
2. Адміністративно-територіальний устрій і господарство Нової Січі.
Працюємо з пунктом 2 Учні повинні знайти і записати пропущені слова(словосполучення) у реченнях. 
Період Нової Запорізької Січі характеризується швидким розвитком паланок. Це була фортеця. Місто навколо неї, центр самостійної округи Війська Запорізького. Всіх паланок нараховувалось вісім . Серед них: Кальміуська, Орільська, Протовчанська, Самарська, Бугогардівська, Інгульська, Кодацька і Прогноїнська . У паланкових центрах діяли органи влади –що обирались паланковою радою, суд, церкви, ремісничі майстерні. Впаланках поряд з козаками жили селяни, що мали право обирати власних отаманів. Прикметною рисою Запоріжжя була велика кількість населення. Проживало близько 200 тисяч осіб. Господарською діяльністю люди займались у зимівниках . Козацький зимівник – садиба з декількома житловими і господарськими
будівлями. Зимівник нагадував хутір . Козаки – рільники займались вирощуванням зернових. Які продавали закордон. Розвивалось садівництво, городництво, велась торгівля. З’являються міста Єливаветград (Кіровоград, а зараз Кропивницький),  Катеринослав ( Дніпропетровськ, а зараз Дніпро). Розбудовують порти у Миколаєві, Херсоні, Маріуполі, Одесі.
 		
Запитання.
1. Назвіть основну адміністративну одиницю Нової Січі?
2. Для чого створені зимівники?
3. Чим в основному займались козаки-рільники?
4. Чи велась торгівля з сусідніми територіями?

3. Ліквідація Запорізької Січі і доля Петра Калнишевського.
У 1775 р зруйновано Січ.
4. опрацюйте матеріал підручника на ст.. 220 та складіть сенкан про діяльність П.Калнишевського.

 Запитання.
1. У якому році відбулось повернення січовиків під владу Російської імперії?
[bookmark: _GoBack]2. Де і коли існували Кам’янецька і Олешківська Січі?
3. Чому російська влада дозволила заснувати Січ?
4. На скільки паланок ділилась територія Нової Січі?
5. Які основні заняття населення Січі і зимівників?

Домашнє завдання.
1) Опрацювати § 33, ст. 215 

