8 КЛАС ІСТОРІЯ УКРАЇНИ
Тема: К. Розумовський . Ліквідація гетьманства і козацького устрою в Україні.
План:
1. Відновлення гетьманства в 1750 р.
2. Гетьманство К. Розумовського
3. Ліквідація гетьманства
Основні поняття: Малоросійська колегія, Генеральний опис Малоросії, Малоросійське генерал-губернаторство.
Історичні особистості: Кирило Розумовський, Єлизавета Петрівна, Катерина ІІ, П. Румянцев

1. Перевірка домашнього завдання. 
«Калейдоскоп історичних діячів»
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І.Мазепа                 І.Скоропадський             П.Полуботок                 Д.Апостол               К.Розумовський
Пригадайте: 
1) Після Полтавської битви, під Решетилівкою, звернення до Петра І написав… (Іван Скоропадський)
2) 29 квітня 1722 р. було видано указ про створення… (Першої Малоросійської колегії)
3) Очолював новоутворену організацію … (Степан Вельямінов)
4) Наказним гетьманом України від липня 1722 року став … (Павло Полуботок)
5) У якому році козацьку старшину разом із наказним гетьманом було викликано до Петербурга? (1723)
6) Кого із гетьманів називають найбагатшим гетьманом України? (Д. Апостол)
7) Коли Данило Апостол був обраний гетьманом? (1 жовтня 1727)
8) У серпні 1728 р. Данило Апостол отримав від царя … (Рішительні пункти)
9) Після смерті Данила Апостола російський уряд створив… (Правління гетьманського уряду)
     Отже, починаючи з першої половини XVIII ст., російський царизм невпинно обмежував автономні права України, і в 1783 р. Гетьманщина припинила своє існування; Російська імперія поглинула її, перетворивши на свою внутрішню територію. З останніми роками існування Гетьманщини ми й ознайомимося на уроці, висвітлимо діяльність Кирила Розумовського, визначимо етапи ліквідації автономного устрою України.
     Після смерті Данила Апостола царським урядом було створено Правління гетьманського уряду, що складався з трьох українців і трьох росіян. На чолі установи став Олексій Шаховський. 
Очікування поліпшення становища були пов'язані зі сходженням на престол дочки Петра І Єлизавети Петрівни. Вони пояснювалися тим, що в оточенні імператриці було багато українців, зокрема Олексій Розумовський, який став її фаворитом.
Біографії Олексія Розумовського
- народився у сім'ї реєстрового козака Григорія Розума та його дружини Наталії Розумихи;
- мав чудовий голос, з 1731 р. співець в хорі імператорських півчих;
- був фаворитом Єлизавети;
- 1741р. – Розумовський брав активну участь у палацовому перевороті, внаслідок якого царський престол посіла Єлизавета Петрівна;
- отримав звання генерал-фельдмаршала;
- за його активної участі 1745 року відновлено Київську митрополію, а 1747-го р. проголошено царську грамоту про обрання гетьманом його брата Кирила Розумовського;
- допомагав відстоювати права українського козацтва.
    У березні 1750 р. за розпорядженням Єлизавети в Глухові розширена Старшинська рада обрала гетьманом Кирила Розумовського (1750–1764 рр.), брата Олексія. Кирило став останнім гетьманом Української козацької держави.
Отже, К. Розумовський зумів розширити автономію України; зміцнив привілейований стан старшини, надав їй можливість закріпити за собою землеволодіння і право на селянську працю; козацька старшина стала привілейованою верствою населення; сприяв розвиткові української культури.
У 1761 році померла імператриця Єлизавета Петрівна. На престол зійшов Петро ІІІ. Пробувши імператором усього декілька місяців, він устиг роздратувати всіх своєю політикою. Проти нього склалася змова, у результаті якої його було усунуто від влади і вбито. Імператрицею у 1762 році була проголошена його дружина Катерина ІІ. Кирило Розумовський прийняв найактивнішу участь у заколоті, та це не вплинуло на прагнення молодої імператриці ліквідувати автономію Гетьманщини.
10 листопада 1764 року вийшов царський указ про ліквідацію гетьманської влади в Україні. Натомість для  управління Лівобережною Україною було створено Другу Малоросійську колегію на чолі з її президентом і генерал-губернатором краю графом Петром Румянцевим. 
       Таким чином, до початку 80-х рр. XVIII ст. було остаточно ліквідовано Українську державу. Українські прапори, гармати, печатки вивезли в Петербург. Адміністративно-територіальний устрій, судова система, соціальний склад на українських землях були в основному такими ж, як і в інших регіонах Російської імперії. В історії України почався період становлення нової національної ідеї розгортання боротьби за відновлення держави.
На домашнє завдання : параграф 32, вивчіть поняття та дати( 1764р., 1783 р.. )
Запишіть коротко про К.Розумовського та суть його реформ.
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