8 клас ІСТОРІЯ УКРАЇНИ 13.10.2021
ТЕМА: Реєстрове козацтво.

Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/ubb-qhye-mcj 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: ubb-qhye-mcj

Працюємо з параграфом 5 на сторінці 32.
Поняття:
 реєстрове козацтво — частина українського козацтва, прийнята на військову службу владою Речі Посполитої і записана в окремий список — реєстр, з цього й назва — реєстрові козаки.
 Козацькі повстання  — антиурядові акції козаків та покозаченого населення України наприкінці XVI — на початку XVII ст. з метою розширення прав козацтва та збільшення козацького реєстру.

План:
1.Селянсько-козацьке повстання під приводом Криштофа Косинського
2. Селянсько-козацьке повстання під приводом Северина Наливайко
3. Значення обох повстань для історичного розвитку України


1. Селянсько-козацьке повстання під приводом Криштофа Косинського
Cаме за часів гетьманування Криштофа Косинського у козаків увішло до звичаю обирати гетьманів вільними голосами. Хоча і раніше траплялися випадки, коли козаки самостійно обирали собі гетьманів, проте тоді це ще не було традицією.
Насамперед Криштоф Косинський залишив свій слід в історії України завдяки тому, що був першим гетьманом, який очолив повстання козаків проти гніту польських і українських феодалів.

2. Селянсько-козацьке повстання під приводом Северина Наливайко
Перша згадка про Северина Наливайка належить до 1593 року, коли він очолив на Південному Поділлі виступ невеликого загону нереєстрових козаків і повсталих селян, що піднялися на боротьбу за справедливість і волю.

3. Значення обох повстань для історичного розвитку України
Козацтво прагнуло поширити свій вплив на якомога більші территорії. Козаки захопили Трипілля, Переяслав. Повстання охопило Київщину, Волинь, Брацлавщину, Черкащину та багато інших территорій. Масштаб повстання викликав серйозне занепокоєння правлих кіл Речі Посполитої. Після його придушення вони взяли курс на ліквідацію козацького імунитету. Та гостра потреба у козацтві як військовій силі змусила уряд частково задовольнити його вимоги щодо повернення втрачених привілеїв (1601). Будучи першим широким спільним виступом селянства, козацтва і міських низів, повстання під проводом Криштофа Косинського і Северина Наливайка стали важливою віхою в історії українського народу. Такі селянсько-козацькі повстання мають неабияке значення в історії України та ії розвитку.
Вивчити параграф 5, опрацювати джерела.
