8 клас ІСТОРІЯ УКРАЇНИ
ТЕМА: ОСВІТА І НАУКА.
Мета : проаналізувати розвиток освіти та науки на українських землях у кін. 18 ст., ознайомити учнів з  діяльністю Києво-Могилянської академією та  українським філософом Г. Сковородою; розвивати вміння аналізувати та робити висновки, висловлювати власні судження; виховувати в учнів ставлення до даної теми.
І Коротка лекція.
Втрата державності України призвела до посилення національного тиску імператрицею Катериною ІІ. У 1720 р. заборонено друкувати книги українською мовою, вилучити з українських земель літописи, рукописи та історичні праці. Гетьманщину перетворили на провінцію Російської імперії. До Москви постійно переманювали українських вчених, педагогів, богословів.
  
Наприкінці 18 ст. у Російській імперії було здійснено загальнодержавну освітню реформу. На Слобідській та Лівобережній Україні впроваджувалися нові типи шкіл. Чотирирічні головні народні училища мали навчати дворянських дітей. Їх відкривали у Києві, Чернігові, Новгороді-Сіверському, Харкові та Катеринославі. У повітових міста було створено дворічні малі училища. Таким чином освіта в Україні набула станового характеру. Навчання в нових школах провадилося лише російською мовою.
Головним осередком освіти залишалася Києво-Могилянська академія. Але у 1817 р. її було закрито. Саме Київська академія мала вирішальне значення для становлення й розвитку української науки, культури у 17-18 ст.

Наука.
Нестор Максимович-Амбодик - Видатний український учений-енциклопедист, один з основоположників акушерства, фітотерапії, Заснував Клінічний повивальний університет у Петербурзі. Написав підручник з акушерства.
Мартин Тереховський- доктор медицини, директор Ботанічного саду у Петербурзі. Біолог і лікар, один із перших дослідників-мікроскопістів.
Іван Полетика Професор Кельської академії, доктор Лейденського університету. Український лікар та вчений. Очолював Петербурзьку медичну школу.
Г Сковорода
Крилаті вислови та цитати Григорія Сковороди, які не втрачають своєї актуальності вже понад століття (ЗАПИШІТЬ ВИСЛІВ ЯКИЙ ВАМ СПОДОБАВСЯ)
1. Хто соромиться визнати недоліки свої, той з часом безсоромно виправдовуватиме своє невігластво, яке є найбільшою вадою.
2. Хто добре запалився, той добре почав, а добре почати – це наполовину завершити.
3. Не за обличчя судіть, а за серце.
4. Як ліки не завжди приємні, так і істина буває сувора.
5. Ти не можеш віднайти жодного друга, не нашукавши разом з ним і двох-трьох ворогів.
6. Безумцеві властиво жалкувати за втраченим і не радіти з того, що лишилось.
7. Любов виникає з любові; коли хочу, щоб мене любили, я сам перший люблю.
8. Ні про що не турбуватись, ні за чим не турбуватись — значить, не жити, а бути мертвим, адже турбота — рух душі, а життя — се рух.
9. Якщо любиш прибуток, шукай його пристойним шляхом. Тисяча на те перед тобою благословенних ремесел.
10. Не той дурний, хто не знає… але той, хто знати не хоче.
ПЕРЕГЛЯНЬТЕ ВІДЕО
https://www.youtube.com/watch?v=D8qACXU75go
НА ДОМАННЄ ЗАВДАННЯ П 41, виконайте 1-4 завдання на вибір
 

