8 клас ВСЕСВІТНЯ ІСТОРІЯ 26.11
ТЕМА: Поширення реформації та контрреформації.
Параграф 10 на ст.. 65
 Вивчення нового матеріалу
     1. Народження протестантизму
     2. Швейцарія на порозі Реформації
     3. Ідеї та діяльність Ульріха Цвінглі та Жана Кальвіна
     4. Контрреформація в Європі. Орден єзуїтів

У результаті Реформації Англія, країни Скандинавії, значна частина населення Франції, Німеччини, Швейцарії, Польщі, Чехії, Угорщини розірвали зв'язки з католицькою церквою. Папи римські докладали величезних зусиль, аби зупинити й придушити Реформацію. Заходи, які вживала папська влада проти реформаційного руху, заведено називати Контрреформацією або « Католицьким відродженням ».
Основним напрямком Контрреформації стало підвищення авторитету католицького духівництва: засновувалися нові чернечі ордени (театинці, капуцини, кармеліти). Для підготовки високоосвічених священиків церква створювала духовні семінарії. Особлива роль у боротьбі з реформаційними ідеями належала ордену єзуїтів.
Активізувала свою діяльність інквізиція. Жертвами суду Священної канцелярії стали вчені й мислителі, чиї погляди не збігалися з догматами католицизму. У 1559 р. був складений обов'язковий для всіх католицьких країн «Індекс заборонених книг», які інквізитори вважали єретичними. Книги, які потрапляли до «Індексу», спалювалися. Папи римські відкрито й таємно втручалися у внутрішні справи держав. Вони активно підтримували абсолютні монархії в Іспанії, Португалії, князів Південної Німеччини, у Римі плели павутину змов проти непокірних монархів, влаштовували війни між протестантськими державами тощо.
Величезне значення в історії Контрреформації мав Тридентський собор (м. Тренто в Північній Італії; 1545—1563), підготовлений зусиллями Папи Павла III. Засідання Собору з великими перервами тривали понад 18 років. Собор беззастережно затвердив, що римський єпископ (Папа) є святим єдиним і природним намісником апостола Петра, Тому Папа непогрішний і має необмежену владу у Всесвітній церкві. Собор засудив учення Лютера й Цвінґлі, підтвердив усі основні догмати віри, проти яких виступили протестанти.

