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Тема:ВИЗНАЧЕННЯ СТАНУ ПОТЕРПІЛОГО. ПЕРША ДОПОМОГА В РАЗІ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Вправа «Міні-інтерв'ю»
— З яким настроєм ви прийшли на урок? (Гарним, сумним, надзвичайно веселим...)
1. Вправа «Додай потрібні слова»
— Прочитайте текст вставляючи потрібне замість крапок.
Порятунок і захист людей у НС — це головна мета... Основними способами захисту населення в НС у сучасних умовах є: укриття населення в (захисних спорудах, сховищах), розосередження й... (евакуація) населення з великих міст у безпечну зону; своєчасне й уміле застосування населенням засобів ... (індивідуального захисту).
2. Вправа «Мозковий штурм»
— Чим ви самі можете дати собі раду в умовах надзвичайної ситуації?
— Чи зможете допомогти якось іще комусь? У який спосіб?

Наслідками НС є людські жертви. Високий відсоток смертельних випадків міг би значно зменшитися, якщо б потерпілим своєчасно було надано першу допомогу.
Люди не надають потерпілим допомогу з різних причин: не вміють цього робити, невпевнені у власних можливостях, бояться брати відповідальність за когось тощо.
Перегляньте відео за посиланням
youtube.com›watch?v=OkvU5txiOkM
2. Визначення стану потерпілого 
Потерпілий може бути у стані: непритомності, паніки, відчуття фізичного болю.
У стані непритомності у потерпілого слід визначити ознаки життя: наявність пульсу та дихання, реакції зіниць ока на світло. Пульс можна визначити, натиснувши на тіло в тих місцях, де артерія найближче розташована до поверхні шкіри.
3. Поняття «перша допомога»
Перша допомога — це сукупність простих, доцільних дій, спрямованих на збереження здоров’я потерпілого.
Під час надання першої долікарської допомоги треба керуватися такими принципами: правильність, доцільність, швидкість, продуманість, рішучість, спокій.
3. Робота за підручником. Види надзвичайних ситуацій
4. Колективна робота. Вправа «Десять "не можна"»
— Складіть перелік тверджень щодо надання першої допомоги потерпілим у НС, які б починалися словами «Не можна...» (...ігнорувати прохання про допомогу, якщо можеш її надати; піддаватися загальній паніці тощо).
Підсумкове завдання «Обговорення в колі»
Кожен учень висловлює свою думку про те, які знання, життєві навички необхідні йому для впевненості в тому, що в разі необхідності він зможе надати допомогу потерпілим у небезпечній ситуації.
Висновок. Необхідно постійно здійснювати самовдосконалення та розвивати здоров’язбережувальні життєві навички.
 ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
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