Французька мова
8 клас
09.11.21
Тема :  «Франція.»

Les voyages.Qui n’aime pas voyager?Tout le monde aime voyager les jeunes comme les vieux. Quand vous voyagez, vous apprenez beaucoup de nouvelles choses, la culture et les traditions des autres nations et vous élargissez le cercle de vos connaissances.
Aujourd’hui  je vous invite de faire un voyage virtuel a travers la France, de connaitre plus de sa culture, ses regions, son histoire.
Перечитайте текст,перекладіть його.

France

La France est située en Europe d’ouest. Elle a la forme d’hexagone, c’est pourquoi on l’appelle souvent l'Hexagone. Plusieurs îles font partie de la France, la Corse est l’île principale. La superficie de la France est de 552 000 km2 et le nombre d’habitants est de 65 mln environ.
La France est séparée par les autres pays européens (la Belgique, le Luxembourg, la République fédérale d'Allemagne, la Suisse, l'Italie et l'Espagne)  par des frontières naturelles, en particulier par un massif montagneux: Vosges, Jura, Alpes, Pyrénées. Au centre du pays est située la 5-ème montagne - le Massif central. Le nord de la France  est baigné par la Mer du Nord et la Manche, le l’ouest par  l'océan Atlantique et le sud par la mer Méditerranée.
Les principaux fleuves de la France sont : le Rhône 812 kilomètres, La Loire (longueur : 1 012 kilomètres), La Seine (longueur : 776 kilomètres), La Garonne (longueur : 647 kilomètres).
Le Rhône et la Garonne descendent de la montagne : celle-ci dans les Alpes et finit  dans l'océan Atlantique, celui-là dans les Pyrénées et  se jette dans la Méditerranée.
La Loire prend sa source au mont Gerbier-de-Jonc. La Seine prend sa source sur le plateau de Langres et finit dans la Manche.
La  Seine, la Loire et la Garonne naissent en France. Le Rhône et le Rhin (se jette dans la mer du nord), qui  sépare la France de l'Allemagne, naissent en Suisse.
Le climat de la France est assez tempéré et doux. Les températures moyennes d’hiver varient entre 0 et 8 degrés au-dessus de zéro et d’été entre entre 16 et 24 degrés. Chaque région a son climat spécifique.
L’économie française est assez développée, tous les grands secteurs en font partie. L’industrie française occupe le 4-ème rang mondial et le 2-ème rang européen. L’agriculture de la France occupe le deuxième rang mondial et le 1-er rang européen. Par l’importance de sa flotte la pêche occupe le neuvième rang mondial.
La France est une pays exportatrice occupant le 5-ème rang mondial. Les plus grandes villes de la République Française sont : Paris, situé au croisement de la Seine et de ses deux affluents; Lyon, situé au confluent du Rhône et de la Saône; Toulouse/sur la Garonne; Strasbourg/le Rhin; Le Havre /la Seine; Nantes/la Loire; Bordeaux/la Garonne; Marseille/le Rhône; Lille/en plaine;  Nice et Toulon /sur la côte et Grenoble/dans une vallée de montagne.



Перегляньте відео!
https://www.youtube.com/watch?v=bb4zvZdrMz4

[bookmark: _GoBack]Au revoir. Bonne journée à vous!



