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Тема : « Моя рідна вулиця»

Bonjour les élèves! Comment ça va? Quelle saison est-ce?  Quel temps fait-il aujourd’hui?

Повідомлення теми та завдань уроку:
Aujourd’hui nous parlerons des nos rues. Depuis quelques leçons nous apprenons avec vous beaucoup de lexiques, nous lisons les textes, nous faisons des dialogues. Et maintenant vous devez dire quelle est votre rue. Pourquoi aimez-vous cette rue?
. Donc, commençons!
Візьміть за зразок текст нижче, напишіть 7-8 речень про вашу вулицю.
J'aime toujours ma rue Elle est charmante en automne, quand les arbres sont vêtus de robes colorées. C'est agréable de marcher sur la glace tombée, en écoutant le bruissement... Et en hiver ! Un fabuleux travail de neige.Au printemps, le délicieux arôme des bourgeons de peuplier se répand.
J'ai vécu dans cette rue toute ma vie, voici mes amis, ma famille, mes endroits préférés

Ma rue natale est meilleure que toutes les autres.

[bookmark: _GoBack]Перечитайте текст, перекладіть його.
J’aime beaucoup ma ville. Dans ma ville il y a beaucoup d’espaces verts,   de jardins publics.  Dans les rues il y a de vieux arbres et cela donne du charme à la ville. Il y a aussi des musées, des monuments, un théâtre et des cinémas.
Nous utilisons les bus, le métro, les trams pour nous déplacer. Il y a aussi des taxis, mais c’est un peu cher. Le vélo n’est pas très populaire et nous n’avons pas beaucoup de pistes cyclables, seulement dans les parcs. Il y a beaucoup de voitures, surtout à l’heure de pointe, mais les voitures ne circulent pas au centre-ville, c’est interdit, c’est pourquoi le centre-ville est très calme et pittoresque avec ses jardins et son architecture.
Dans ma ville  il y a beaucoup d’écoles et quelques universités.  De plus nous avons un centre culturel  avec beaucoup  d’activités  pour les citadins.   Les gens peuvent y  apprendre le théâtre, la danse, la peinture,  la musique et d’autres activités. Ce centre dynamique propose aussi des concerts et des spectacles très variés. Nous les apprécions toujours, c’est pourquoi  il y a toujours beaucoup de monde et tous les billets sont vendus.  Il y a aussi des piscines et des clubs de sport pour être en forme.

Les habitants de ma ville  sont très sympathiques et toujours prêts à venir en aide si quelqu’un a  des problèmes. Les gens font du bénévolat et aident les   associations qui répondent aux urgences des personnes en difficulté. Moi, je m’engage dans une association liée à l’environnement.  Nous cherchons des idées pour lutter contre la pollution.  Nous aidons aussi au ramassage de déchets  dans les parcs,  sur la plage.  La pollution, c’est un problème qui nous préoccupe beaucoup et   nous voudrions avoir une ville propre.
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Continuez les phrases

1SN IEhabitcies

2. Ma ville natale est située ...
3. Elle compte plus de ...
4. Dans notre ville il y a beaucoup de ...
e @ estunc ville:

6. Maville aplusde ...
7. L’histoire de ma ville est liée ...
8. On peut aller ..

9. On peut v1s1ter

10. J’aime ma v111e parce que...




