Французька мова (8 клас)
28.09.21
Тема уроку : « Домашнє читання»

Доброго дня! 
Поясненння кинула вам у вайбр –групу.

Завдання для опрацювання:

[bookmark: _GoBack]Послухайте відео у вайбер,перечитайте текст,перекладіть його,випишіть невідомі слова у словник. 

«Le repas» 

Mon nom est Catherine. Aujourd’hui je veux parler de mon alimentation quotidienne. Je mange trois fois par jour. Le matin, je prends le petit déjeuner à sept heures et demie. A deux heures précises je déjeune. Et je ne dîne pas avant six heures. La nuit, je ne mange rien, sauf un verre de kéfir.
 
Ce matin, j’ai mangé un peu de fromage, des légumes et j’ai bu de la compote des fruits. Maintenant, je m’occupe du déjeuner. Pour le déjeuner, je mange de la viande ou du poisson, du fromage avec du pain et du beurre ou des pommes de terre avec des petits pois. Si dans quelques minutes j’ai faim, je mange un morceau de gâteau et je bois du thé. Pour le dîner, je mange souvent une omelette avec des concombres et des tomates. Je ne mange jamais beaucoup de pain parce que je ne veux pas grossir.
 
Pour le dessert ma mère souvent fait des gâteaux chez nous. J’aime cuisiner avec elle. Papa travaille jusqu’à cinq heures du soir. Quand il rentre à la maison du travail, le dîner est prêt. Il nous loue toujours, ma mère et moi, pour un dîner délicieux. Mais pas aujourd’hui. Aujourd’hui nous avons décidé d’aller au restaurant et y dîner.
 
Au restaurant je veux commander de la soupe, du chocolat chaud et du jus de fruits. Maman dit que ce n’est pas un très bon choix. Et maintenant, nous sommes dans le restaurant. Papa boit du café avec du lait, maman attend le serveur pour commander du thé vert. Je n’ai pas décidé encore ce que je bois. Probablement, il sera le jus d’orange. Comme entrée, nous aurons de la soupe avec des crabes, comme plat de résistance — de la salade «Olivier». Dans notre pays (chez nous) presque tous adorent cette salade.

Фото виконаного завдання чекаю у вайбер –групу.
Всім гарного дня!
 

