Французька мова 
05.05.22
Тема : « Екологічні проблеми»


Bon après-midi, les enfants! Comment allez vous ?
Suivez le lien pour rejoindre la leçon !

https://meet.google.com/pwn-bimd-vnt



Lisez le texte et traduisez !

Le problème de l'écologie est très pertinent, car récemment sa qualité se détériore. Cela signifie que toute l'humanité progressiste est en grand danger, ce qui sera très difficile à éviter. Nous devons réfléchir très attentivement à notre algorithme d'action, car c'est de cela que dépend la solution à ce problème mondial complexe et très important.

Nous devons dire très clairement que tous les problèmes environnementaux affectent chacun de nous. Nous ne pouvons tous simplement rester à l'écart de ces problèmes, car l'indifférence peut avoir de très mauvaises conséquences. Vous devez commencer par vous-même, car même un simple emballage de bonbon peut causer de graves dommages à l'environnement. L'humanité, qui interfère sans ménagement avec la nature, doit s'arrêter et réfléchir aux conséquences de ses actes. Chaque personne ne peut pas faire face à ce problème…

Tous les habitants de notre planète doivent unir leurs forces et essayer de changer cette situation, car alors il sera peut-être trop tard pour faire quelque chose. Dès la plus tendre enfance, les parents doivent mener un travail éducatif auprès de leur progéniture pour leur apprendre à prendre soin du monde dans lequel ils vivent.

Qu'attend l'humanité indifférente à son environnement ? La réponse est évidente : les ténèbres et la mort… Mais vous pouvez toujours changer ! Il suffit d'un petit effort et tout ira bien. La nature nous donne une autre, dernière chance, que nous devons utiliser, car il n'y en aura plus. Chacun de nous décide comment le faire.
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