8 клас історія УКРАЇНИ 29.04.2022
Тема. Правобережна Україна. Коліївщина. Рух опришків. 

Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/tin-hzbu-yqg 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: tin-hzbu-yqg

Основні дати:
1715 р. – перші писемні згадки про гайдамаків;
1734 р. – перше велике гайдамацьке повстання;
1768  – початок Коліївщини.

ПРИГАДАЙТЕ:
Установіть відповідність між Запорізькою Січчю та рокам її існування.
	А   Кам'янська
Б   Олешківська
В   Чортомлицька
Г   Підпільненська
	1 1652 – 1709
2 1709 – 1711
3 1652 – 1558
4 1734 – 1775
5 1711 – 1734 


Відповідь: А2; Б5; В1; Г4.

Розгадайте ребуси.
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Вивчення нового матеріалу
· Чи відомо вам кого називали гайдамаками та опришками? Що таке Коліївщина?
· Яке значення мала їхня діяльність для історії України?
· Сьогодні ми з’ясуємо які події відбувалися на Правобережній Україні у другій половині 18 ст., хто такі гайдамаки, опришки та що таке Коліївщина, проаналізуємо діяльність М. Залізняка та О. Довбуша.

Однією із найважливіших подій у житті запорожців став гайдамацький рух. Що ж стало його причиною?..
На Правобережній Україні з’явилися сини та онуки колишніх польських панів, які претендували на маєтки. Вони поновлювали порядки, які існували ще до Богдана Хмельницького. З метою залюднення Правобережжя польські пани кликали переселенців з Лівобережжя, обіцяючи їм усілякі пільги.
Необачні люди з Лівобережжя, рятуючись від панщини, яку позаводили москалі,  тисячами переселялися на Правобережжя, не замислюючись над тим, що стане з ними в майбутньому. Але після того, як закінчувався термін пільг, почалося те ж саме, що було до Національно-визвольної війни. Основою господарського життя знову ставала фільварково-панщинна система  примусовою працею та кріпацтвом, зазнавала утисків православна церква. Зазнавала переслідувань і уніатська церква. 
Внаслідок цих подій на Правобережжі почали гуртуватися загони озброєних людей, які звертались по допомогу до запорожців. Таких людей називали гайдамаками. Слово гайдамак з тюркського – «гайде!», означає «тікай!». Вперше воно було вжито в документі 1715 р. 
Перше велике гайдамацьке повстання 1734 р. під проводом Верлана засвідчило, що гайдамаків спонукало до боротьби усвідомлення панування одного народу над іншим. Другий гайдамацький рух з великою силою розгорівся у 1750-х роках. 
У 1768 р. спалахнуло нове найстрашніше повстання, яке і отримало назву Коліївщина. Коліївщина, за версією, що найчастіше зустрічається в науковій і художній літературі, походить від слова «колій», яким в українських селах і донині називають людей, відповідальних за забиття свиней, які вміють робити це найбільш професійно і швидко. У творі Тараса Шевченка згадується процедура освячення ножів на означення міжетнічної та релігійної складових повстання. «...поляків, жидів, та тих, котрі у служінні конфедератів були віри грецької, поколото чимало, а скільки - точно не знаю, проте гадаю, не менше як усіх чоловічої і жіночої статі, включно немовлят, тисячі дві поколото» (М. Залізняк). 
У конфлікт католиків та православних втрутилася Російська імперія. На початку 1768 р. між Росією та Річчю Посполитою було укладено трактат про зрівняння в політичних правах із католиками православних та протестантів. У лютому 1768 р. у м. Бар було утворено конфедерацію – військово-політичне об’єднання польської шляхти та католицького духівництва. Зібравши 10-тисячне військо, Барська конфедерація розпочала похід на Правобережжя. Боротьбу проти польського свавілля розпочав Максим Залізняк. Про його виступ та перші успіхи збереглися уривки з народної пісні.
1. Робота з літературним твором.
· Прослухайте твір та дайте відповіді на запитання.
МАКСИМ, КОЗАК ЗАЛІЗНЯК
Максим козак Залізняк, козак з Запорожжя,
Як виїхав на Вкраїну, як пишная рожа!
Зібрав війська сорок тисяч в місті Жаботині.
Обступили город Умань в обідній годині.
Обступили город Умань, покопали шанці
Та вдарили з семи гармат у середу вранці.
Та вдарили з семи гармат у середу вранці,
Накидали за годину панів повні шанці... 
Отак козак Залізняк із панами бився
І за те він слави гарной залучився.
Лине гомін, лине гомін по степу німому, -
Вертаються козаченьки із бою додому. 
· Визначте тему твору, його ідею, основну думку, рід літератури та жанр. 
Тема твору: зображення героїчної боротьби гайдамаків під проводом Максима Залізняка проти польської шляхти.
Ідея твору:  уславлення героїчної боротьби проти поневолення.
Основна думка: захоплення героїзмом боротьби проти поневолення.
Рід літератури: ліро-епічний твір.
Жанр: історична пісня.

1. Не лише на Правобережжі відбувалися народні повстання. Народних месників у Галичині називали опришками. Слово опришок походить від лат. оpressor – знищувач, порушник. Повстанці мали змогу вільно переходити з однієї країни в іншу, уникаючи переслідувань, адже у Карпатах перетиналися кордони трьох держав – Угорщини, Польщі та Молдавії. Найбільший розмах цей рух досяг у 1738 – 1745 рр., під проводом Олекси Довбуша. Основу його загону складало збідніле українське населення. Головними тактичними хитрощами О. Довбуша були несподіваність та блискавичність нападів. Крім його загонів діяло чимало окремих ватаг. Рух опришків не припинився навіть після смерті О. Довбуша.

Заповніть таблицю:
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Домашнє завдання.
1) Опрацювати § 39 
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