8 клас історія України 28.01.2022
Тема: Передумови, причини та початок Національно-визвольної війни.
Щоб приєднатися до зустрічі в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/enk-wqyj-cnu 
 
Або відкрийте Meet і введіть такий код: enk-wqyj-cnu
Працюємо з 20 параграфом на ст. 100
1. ПЕРЕДУМОВИ ТА ПРИЧИНИ НАЦІОНАЛЬНО-ВИЗВОЛЬНОЇ ВІЙНИ. Найважливішою подією історії України середини XVII ст. стала Національно-визвольна війна українського народу. Її спалах обумовлювався загостренням суперечностей у різних сферах суспільства, які спричинили передумови війни.
У цей час дуже ускладнилася ситуація в соціально-економічному житті. Унаслідок зростання на українських землях володінь польської шляхти селяни втрачали землю та ставали кріпаками. Значно погіршилося й становище міщан і реєстрових козаків. Посилювалося та зростало невдоволення козацтва через нехтування владою його станових інтересів.
Переживало кризу національно-релігійне життя. Неухильно зменшувалися можливості українців розвивати свою мову. Незважаючи на проголошувану свободу віросповідання, не припинялися утиски православних. На тогочасних українських землях релігійні обмеження стали чинником, що об’єднував представників різних верств у протестах проти влади.
Політичне становище також залишалося тяжким. Усвідомлюючи себе спільнотою з власними культурними традиціями, українське населення не бачило можливостей для свого повноцінного розвитку за умови подальшого перебування у складі Речі Посполитої.
Назрівали також психологічні передумови до вибуху Національно-визвольної війни. Ступінь і характер насильства в діях землевласників, орендарів, управителів та урядовців викликали в українському суспільстві озлобленість і прагнення помститися за завдані кривди.
Причини Національно-визвольної війни:
· невдоволення різних верств населення швидким зростанням володінь польської шляхти на українських землях;
· посилення національно-релігійних утисків православних українців;
· невідповідність між фактичним набуттям козаками політичного лідерства в українському суспільстві й обмеженнями, що накладалися на них владою за «Ординацією Війська Запорозького...» 1638 р.;
· слабкість вищої державної влади Речі Посполитої (короля й сейму), яка не мала достатніх повноважень та авторитету, щоб контролювати дії польської шляхти на українських землях.
Національно-визвольна війна українського народу середини XVII ст. — збройна боротьба представників різних верств українського населення під проводом Б. Хмельницького.
ДЖЕРЕЛА ПОВІДОМЛЯЮТЬ
Б. Хмельницький про основну причину Національно-визвольної війни (із Літопису гадяцького полковника Григорія Грабянки початку ХVІІІ ст.)
Причиною, яка спонукала козаків піднятися війною проти ляхів, було не те, що ляхи несправедливо відбирали в них села й домівки, не те, що позбавляли їх земної Батьківщини, не те, що обтяжували їх роботами, подібно до немилостивих фараонів (усе це ще могли б стерпіти козаки), а те, що ляхи, змушуючи козаків відступати від благочестивих догматів та приєднуватися до невірного вчення, злим юродством руйнували села й доми нетлінних душ.
1. Робота в парах. Обговоріть і визначте, у чому Б. Хмельницький вбачав основну причину війни українського народу проти польської влади. 2. Наведіть приклади боротьби українців за православну віру в першій половині XVII ст.
Українська революція XVII ст. — політичний процес, який розгортався в українському суспільстві в 1648—1676 рр. Він став поєднанням боротьби за національне визволення, соціальних протестів, збройної боротьби та спричинив глибокі зміни в більшості сфер життя.
Національно-визвольну війну вважають складовою Української революції XVII ст. (1648—1676 рр.). Після закінчення Національно-визвольної війни українські землі охопили старшинські міжусобиці та руйнування господарського життя (вересень 1657 — червень 1663 р.), що спричинили поділ України на два гетьманства та боротьбу за возз’єднання Української козацької держави (червень 1663 — вересень 1676 р.).
У роки Національно-визвольної війни кожна зі сторін вважала свої дії боротьбою за віру. До Б. Хмельницького прибув із Греції митрополит Іоасаф Коринфський і привіз меч, освячений у Єрусалимі на Гробі Господньому. Це означало, що православна церква в Османській імперії вбачала в українських козаках, яких очолював гетьман, захисників православної віри. Зі свого боку, до польського короля й великого князя литовського Яна ІІ Казимира приїхав спеціальний посол, який передав йому від Папи Римського освячений меч і благословення на війну з козаками, оскільки це була боротьба за інтереси католицької церкви.
Гетьман Богдан Хмельницький. 
Богдан (Зиновій) Хмельницький — провідник Національно-визвольної війни 1648—1657 рр., творець Української козацької держави та її перший гетьман. Місцем його народження вважається хутір Суботів (поблизу Чигирина). Він походив із дрібної русинської шляхти, освіту здобув в одній із київських шкіл та у Львівському єзуїтському колегіумі. Із юнацьких років Б. Хмельницький перебував на військовій службі. У 1620 р. він разом із батьком брав участь у поході польського війська до Молдавії проти Османської імперії. У битві під Цецорою батько загинув, а Б. Хмельницький потрапив до турецького полону, із якого його викупили запорожці. Повернувшись, він вступив до реєстрового козацького війська, згодом став його писарем.
Б. Хмельницький брав участь у походах проти Кримського ханства, а в часи повстань 20—30-х рр. XVII ст. виступав на боці козацтва. У січні 1648 р. він очолив Національно-визвольну війну, де проявив себе як досвідчений полководець, талановитий дипломат і мудрий державний діяч.
Осмислюючи досвід визвольної боротьби, Б. Хмельницький сформулював ідею створення окремої Української козацької держави в її етнічних межах і розпочав здійснення своєї мети. Гетьман домігся визнання Української козацької держави у світі.
Соратники Б. Хмельницького мали різні погляди з багатьох питань. Одні його товариші були досить поміркованими, інші — налаштованими радикально. Проте Б. Хмельницький зміг згуртувати їх навколо ідеї боротьби за визволення українських земель.
3. ПОЧАТОК ВІЙНИ. Приводом до початку повстання, що переросло в Національно-визвольну війну, стала особиста кривда, завдана Б. Хмельницькому чигиринським підстаростою Данієлем Чаплинським. Разом зі своїми слугами він навесні 1647 р. пограбував та зруйнував родинний хутір Б. Хмельницького Суботів.
Звернення до суду й навіть до короля з вимогами покарати нападника не мали результатів. Не знайшовши справедливості, Б. Хмельницький приєднався до козацької старшини, яка таємно обговорювала план повстання проти польської влади в козацькій Україні.
Чи розпочалася б війна, якби не відбулося події, що стала приводом до неї? Поясніть свою думку.
ПЕРІОДИЗАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНО-ВИЗВОЛЬНОЇ ВІЙНИ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ середини XVII ст.
	Період
	Основний зміст

	1648—1649 рр.
	Наростання боротьби. Визнання Річчю Посполитою обмеженої автономії козацької України

	1650—1653 рр.
	Тривала й виснажлива боротьба повстанців з урядовими силами

	1654—1655 рр.
	Зміни в перебігу війни, спричинені отриманням козацькою Україною військової допомоги від Московської держави

	1656—1657 рр.
	Спільні дії українсько-шведсько-трансільванських сил проти Речі Посполитої


НАЦІОНАЛЬНО-ВИЗВОЛЬНА ВІЙНА УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ (події 1648—1650 рр.)

Повстання вирішили розпочати захопленням Трахтемирова, де перебував урядовий комісар реєстрового козацтва Яцек Шемберк. Домовилися також направити послів до кримського хана й турецького султана, щоб заручитися їхньою підтримкою. Однак про наміри повстанців стало відомо польській владі. Б. Хмельницького заарештували й кинули до в’язниці в Чигирині. Звідти він утік завдяки допомозі чигиринського полковника Михайла-Станіслава Кричевського та своїх друзів.
На початку січня 1648 р. Б. Хмельницький із загоном прибічників прибув на Запорожжя та розташувався недалеко від Микитинської Січі. Порозумівшись із козаками, що перебували в залозі на Січі, 25 січня 1648 р. він без бою оволодів нею.
Домашнє завдання: п. 20
На ст 104 опрацюйте хмаринки подій та випишіть рік і подію.

