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Тема : « Моє село. Домашнє читання»
Доброго дня, дорогі дітки!
Перечитайте текст, перекладіть його.
Mon village
J’habite le village …. non loin de…. C’est un village assez grand, il y a plus de quatre milles habitants. Pétrovka se trouve près de la forêt, ici coule une rivière. Le lieu est magnifique, il n’y a pas d’usines, de fabriques et d’autres “traits” de civilisations qui à côté des biens, apportent aux gens beaucoup de mal, surtout les derniers temps. J’ai en vue la pollution de tout ce qui nous entoure. Bien sûr que l’eau dans notre rivière n’est pas tellement pure que jadis, mais nous pouvons respirer l’air frais au moins.
Le mode de vie des villageois diffère de celui des habitants des villes. Nous devons travailler sur nos potagers, labourer la terre, arracher les mauvaises herbes si on veut recevoir une récolte quelconque. Je me suis habitué à travailler. Ça me fait plaisir de planter quelque chose, d’observer comment ça pousse, grandit et enfin d’avoir des résultats. On peut dire que notre potager et notre jardin nous donnent de quoi vivre.
Notre village est très beau, surtout au printemps. Tout se réveille, verdit, fleurit, la terre-même a une odeur, c’est l’odeur du printemps. Que c’est beau d’aller dans la forêt! Là il y a tant de muguets, de perce-neiges, de primevères, de lilas et d’autres fleurs. Les premières feuilles apparaissent sur les branches des bouleaux, des chênes, des noisetiers.
Les pommiers, les poiriers, les cerisiers sont en fleur. Les oiseaux reviennent des pays chauds.
La forêt est belle en toutes saisons. En été c’est un plaisir de ramasser des champignons, des baies, des noix.
Je suis en onzième et peut-être plus tard je changerai d’avis, mais maintenant je n’imagine pas comment est-ce qu’on peut vivre dans une ville: là il y a tant de bruit, d’autos, les rues sont habillées en asphalte, il est difficile de respirer.
Chez nous c’est tout à fait autre chose. Les rues sont vertes, il y a des fleurs près de chaque maison, sur les façades grimpent des rosiers, il y a de l’ordre partout.
Dans notre village il y a un club. Le soir les jeunes y vont pour passer leur loisir. Bien sûr ils aiment surtout danser et regarder des films intéressants. Une ou deux fois par mois nous avons la possibilité de nous rencontrer avec des acteurs et actrices connus, avec des chanteurs et des chanteuses populaires.
J’aime beaucoup mon village, je pense que j’y resterai pour toute ma vie. Peut-être je deviendrai agronome et alors je travaillerai avec mes parents dans les champs.
Дайте письмові відповіді на питання після тексту!
Questionnaire
Où êtes-vous né?
Où habitez-vous?
Combien d’habitants compte votre ville (village) actuellement?
Quel est son territoire?
Qu’est-ce que vous savez de la fondation de votre ville (village)?
Quand est-ce que votre ville (village) a connu une véritable renaissance?
Quels étaient les changements que votre ville (village) a connus dernièrement?
Aimez-vous faire un tour de la ville (du village)?
Où est-ce que vous préférez aller?
Est-ce que vous aimez courir les magasins?
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До побачення!

