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I.       Виклад нового матеріалу.
  1. Кожен з нас хоч раз в житті думав над питанням: «Що таке Всесвіт? Як виникла Земля?»
 Зробимо невеликий екскурс у Ст. Заповіт і пригадаємо:
–       Що вам відомо про видимий світ?
–       А про невидимий?
–       За скільки днів було створено світ?
–       Що ми знаємо про сьомий день? (Бог спочив і освятив його)
    Усе, що бачимо, створив Бог, потративши на це шість днів. "Бог закінчив сьомого дня своє діло, що його творив був, і спочив сьомого дня від усього свого діла, що творив був" {Бут. 2:2). Сьомий день Бог наказав святкувати: " 1благословив Бог сьомий день і освятив його; того бо дня спочив Бог від усього свого діла, що творячи зробив був" (Бут. 2:3).                    
– Яка заповідь говорить нам про той день, який слід присвятити Богу?
"Пам 'ятай день святий святкувати", — сказано в Божій Заповіді. Отже, один день у тижні належить Богу, це так званий день Господній. Хто його не святкує, той прирікає себе на духовну смерть, позбавляю-чись вічного життя.
    У Старому Завіті Творець, передаючи Мойсееві Десять Заповідей, наказує: "Пам'ятай на відпочинксвий день, щоб святити його. Шість днів працюватимеш і робитимеш всяке діло твоє. День же сьомий — відпочинок на честь Господа, Бога твого; не робитимеш ніякого діла сам, ані син твій, ані дочка твоя, ані раб твій, ані рабиня твоя; худоба твоя, ані чужинець, що перебуває в твоєму дворі. Бо шість днів творив Господь небо і землю й море, і все, що в них, а сьомого дня відпочив; тим і благословив Господь сьомий день і освятив його" (Вих. 20:8—11).
– Чому на 7-й день Бог нічого не робив? Стомився чи турбувався про неділю?
    Діяння Бога — це взірець для справ людських. Сьомого дня Він відпочивав, так само людина не повинна працювати. Про це також нагадує Неємія: "...Яке ж погане діло ви робите, осквернюючи день суботній...'" (Неєм. 13:17). За часів Мойсея порушення цієї Заповіді було великою провиною й заслуговувало смертної кари: "...кожен, хто робитиме якусь роботу в день суботній, буде скараний смертю" (Вих. 31:15).
– Для чого ж потрібно святкувати сьомий день? Чому для цього Бог виділяє окрему Заповідь? 
Заповідь "Пам'ятай день святий святкувати" була дана Богом для добра самої ж людини. Сьомий день став святом після тяжкої праці, днем радості й відпочинку для всієї родини — господарів, слуг, рабів. До нього готувалися напередодні, варили їжу для споживання, застеляли святковими скатертями столи й ставили свічки в срібних підсвічниках. У суботній день уся родина йшла на молитву. Обід у цей день навіть у найбідніших сім'ях відрізнявся якістю від щоденного. У кінці дня батько, голова сім'ї, читав молитву прощення й подяки за Божу доброту, дар суботи, день відпочинку й свята.
      Так було в давнину. Та окремі з цих традицій християни зберегли й сьогодні: утримання від праці, відвідування церковної Служби Божої, святковий обід з родиною, відпочинок. Ще з часів апостолів було перенесено святкування дня Господнього з суботи на неділю на честь Воскресіння Ісуса Христа. У деяких слов'ян, наприклад росіян, цей день називається "воскресенье". Як указує Заповідь Божа, християни утримуються від тяжкої праці, йдуть до церкви, де прилучаються до Божественної Літургії.
    Ангели небесні прославляють Бога тим, що стоять перед Його Престолом і безперервно промовляють: "Свят, свят, свят Господь сил; вся земля повна його слави/" (Іс. 6:3). Людина має свої засоби прославлення Божого імені, один із них — участь у недільній Службі Божій.  Тому в цей день ми не лише відпочиваємо, а й прославляємо Бога. Для цього необхідно відвідати Церкву, взяти участь у недільній       службі.
 Спробуймо визначити, яким має бути недільний відпочинок. Що можна робити, а чого – ні.
М О Ж Н А                                                                          Н Е   М О Ж Н А
Читати, молитися, копати, гуляти, рубати, малювати, мити підлогу, читати духовну літературу, грати у футбол, іти до храму.
 Недільний відпочинок дає час на виконання деяких обов'язків і прав, що ними під час тижня, працюючи, людина не в силі займатися. У цей день можемо читати книжки, малювати, грати на музичних Інструментах, зустрічатися з друзями, відвідувати театр, спілкуватися з природою, проводити час у колі сім'ї, щоб тіло відпочило й набралося попої енергії для.наступних робочих днів. Недільний спокій сприяє радості й любові в родині та доброму вихованню дітей.
IІ. Закріплення знань, виховання характеру
1. Послухайте оповідання і продовжите його.
 Цілу суботу Галина пробігала з друзями, а ввечері з ніг валилась від утоми. Тому швиденько лягла спати. В неділю вранці всі разом пішли на недільну  службу. А Галина сказала, що їй болить живіт. Насправді вона згадала, що на понеділок на урок трудового навчання ще не зробила виробу з тканини: м’яку іграшку. Вже все в неї було підготовлено, залишилося тільки зшити.
–       Це треба швиденько зробити, поки не повернулись батьки, – вирішила Галина.
Чим могла скінчитись ця історія?
2. Притча «Участь у недільному богослужінні», с.36 (Історії та притчі).
ІІІ. Підсумок.
Отже, святкування неділі — це не тягар, а дар Божий для стомлених працею людей. Не для себе, а для нашого добра Господь дав нам Заповідь, щоб день святий святкувати й цим прославляти Його святе ім'я.
Домашнє завдання: напишіть свої плани на неділю.






































