Французька мова
12.04.22
Тема : « Допомога батькам по господарству .»

Bonne journée, les enfants! Comment allez vous ?

Suivez  le lien pour rejoindre la leçon

meet.google.com/thz-itnk-moi


lisez le texte et traduisez!
J'aime beaucoup ma famille. J'aime quand mes parents et moi allons nous reposer l'été, visiter la campagne, marcher, fêter les fêtes. Mais mes parents travaillent beaucoup et ils n'ont pas beaucoup de temps pour se reposer ensemble. Et ils prennent encore du temps pour les tâches ménagères, ce qu'ils font pour que nous nous sentions tous bien et à l'aise à la maison.

Récemment, j'ai pensé : comment libérer nos parents pour que nous puissions tous nous reposer davantage ensemble ? Je pensais que je pouvais faire quelques travaux ménagers. Et je suis heureux d'aider mes parents.

Au début, je me suis souvenu du temps qu'il fallait à ma mère et moi pour nettoyer l'appartement le week-end. J'ai beaucoup appris d'elle. Et puis j'ai décidé que je pouvais le faire moi-même. J'ai essayé de tout faire comme ma mère. Elle a essuyé la poussière avec un chiffon humide, arrosé les fleurs et disposé les choses.

J'aimais passer l'aspirateur, poncer le sol. Ce n'est pas difficile, mais c'est bien que la pièce se rafraîchisse.

J'aime quand mes parents remarquent le soir que l'appartement est propre. Ils me louent, mais je ne pars pas pour ça. C'est un plaisir pour moi de réfléchir ensemble à la manière dont nous allons passer le temps qui n'aura plus besoin d'être consacré au nettoyage.

J'aime aussi régler moi-même le programme de la machine à laver. Maintenant, je veux libérer davantage ma mère et apprendre à repasser correctement. Jusqu'à présent, je ne suis pas toujours capable de gérer de grandes choses, mais j'essaie d'apprendre.

Je continuerai à aider mes parents à avoir plus de temps pour se reposer. Quand j'étais petit, ils prenaient toujours soin de moi. Et maintenant, ils le font. Mais maintenant je ne suis plus petit et je peux aussi m'occuper d'eux. Cela me donne du plaisir d'apprendre d'eux à faire des travaux ménagers et à être indépendant.
