Доброго  дня. учні 9 класу. Сьогодні 16.05.2022
Тема: . Глобальні проблеми, породжені діяльністю людини
Дізнаєтеся про глобальні проблеми, породжені діяльністю людини; знатимете позитивні і негативні наслідки техногенного процесу
Пригадайте
· Що таке безпечна життєдіяльність?
· Назвіть основні принципи безпечної життєдіяльності.
[bookmark: _GoBack]Перегляньте відео за посиланнями  watch?v=chg0p5hpEJM
https://youtu.be/0whE14RtR7U
Сучасне життя досить комфортне. Щоб задовольнити свої потреби, люди постійно змінюють довкілля, створюють техногенне середовище. Вплив технічного прогресу на життя людини може бути позитивним і негативним.
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До глобальних проблем належать також освоєння і використання природних ресурсів, контролювати і зберігати які неможливо зусиллями лише окремих держав. Це атмосферне повітря, космос, природні багатства Антарктиди, тварини, що мігрують, ресурси Світового океану і прісної води.
Океан — це «легені» планети, джерело харчування населення земної кулі та зосередження покладів корисних копалин. Однак інтенсивне судноплавство, видобуток нафти і газу, скидання у відкриті водойми відходів промислового виробництва спричинили забруднення морських просторів, порушили екологічну рівновагу у Світовому океані. До гранично допустимих показників наближається вилов риби та інших морепродуктів. Нині людство має вжити заходів, щоб відновити порушену рівновагу, створити гарантії збереження її в майбутньому.
Усі глобальні проблеми і загрози взаємозалежні та взаємозумовлені. Так, енергетична та сировинна загрози взаємопов’язані з екологічною, екологічна з демографічною, демографічна з продовольчою тощо. Отже, щоб розв’язати глобальні проблеми, потрібні спільні зусилля всієї світової спільноти.
Висновок
Щоб поліпшити життя, люди змінюють довкілля, створюють техногенне середовище. Технічний прогрес може впливати на життя людини позитивно і негативно. Нині масштаби проблем, які породжені діяльністю людини, зростають і стосуються всіх країн і народів. Проблеми, що стосуються всього людства, називають глобальними. Для розв’язання цих проблем мають об’єднати зусилля всі держави світу.
Завдання
· 1. Чим корисне для людини техногенне середовище?
· 2. Якими можуть бути негативні наслідки технічного прогресу?
· 3. Чому масштаби проблем, породжених діяльністю людини, зросли?
· 4. Назвіть глобальні проблеми людства. Чому виникло це поняття?
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[o6ambHi Mpo6/IeMy MOACTBa — KOMILIEKC Mpo6ieM i curyarriii,
IO 3a4iMal0Th KUTTEBI iHTepecH BCiX HApOAiB
CBiTY,XapaKTepH3yIOThCS JUHAMI3MOM i BUMaraioTh JIJisi CBOTO
PO3B'sI3aHHSA KOJIEKTUBHUX 3YCHJ/Ib CBITOBOi 'POMafAChKOCTI,Bif
BHPpillleHHS AKUX 3a/I&KHMTh MOJA/IBIINI MPOrpec JIOACTBA i
30epe)XeHHs IMBiMizanii.





