Доброго  дня,  учні  9 класу.  Сьогодні    02.05.2022
Тема: ВІЛ/СНІД: проблема людини і проблема людства. Епідемія ВІЛ-інфекції / СНІДу: загроза людині

Пригадайте
Як впливають на здоров’я людини невиправдані ризики?
Що означає скорочення ВІЛ і СНІД?
Умови і шляхи інфікування ВІЛ, гепатитами В і С

Перегляньте  відео  за  https://youtu.be/52SQBcud6nc

   ВІЛ — це збудник захворювання на ВІЛ-інфекцію. Інфікуватися може будь-яка людина незалежно від статі, віку, освіти, соціального статусу, місця проживання. Вірус швидко розмножується в організмі людини, руйнує насамперед її імунну систему і спричиняє СНІД. СНІД — тяжке і поки що невиліковне захворювання. Втрачається можливість протистояти хворобам (навіть таким, як застуда і грип), людина помирає від інфекцій, яким не може опиратися.
ВІЛ-інфекція поширилася світом надто швидко і стала епідемією. Прикро, що не всі юнаки та дівчата знають про ВІЛ-інфекцію. Ті, хто не знає, як вона передається, може наразитися на небезпеку зараження ВІЛ-інфекцією. Саме тому серед ВІЛ-інфікованих чимало молоді.
Існують також інші небезпечні інфекційні захворювання, наприклад, вірусні гепатити В і С. Від типу вірусу залежить тривалість захворювання і методи боротьби з ним. Якщо вчасно звернутися до лікаря, то гостра форма захворювання зазвичай закінчується одужанням. Однак іноді хвороба стає хронічною. 

[bookmark: _GoBack]Хронічні гепатити небезпечні тим, що їх важко розпізнати, бо можуть не мати явних симптомів хвороби. Так, зниження працездатності, порушення сну, хронічна втома і слабкість протягом тривалого часу, які людина не вважає хворобою, можуть бути наслідками хронічного гепатиту В. Вірусні гепатити В і С небезпечні ще й тим, що можуть призвести до раку печінки. Саме тому важливо своєчасно діагностувати і лікувати вірусний гепатит.
Віруси гепатитів В і С проникають в організм людини тими самими шляхами, що й ВІЛ-інфекція. Пригадайте за схемою.
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Щоб ВІЛ-інфекція і віруси гепатитів В і С передалися, потрібні певні умови.
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   Якщо в людини, яка контактує з інфікованою, неушкоджені шкіра і слизові оболонки, то зазвичай вона не заражається.
Якщо людина, зокрема підліток, курить чи вживає алкогольні напої, інші наркотичні речовини, ризик інфікуватися ВІЛ чи вірусними гепатитами В і С зростає. Наявність у людини інших інфекцій, що послаблюють імунітет, зокрема інфекцій, що передаються статевим шляхом, також підвищують ризик інфікування ВІЛ і гепатитами В і С.

ВІЛ-інфекція, віруси гепатитів В і С не передаються контактно-побутовим шляхом. Користуватися стерильними медичними інструментами у стоматолога, продезінфікованими інструментами в перукарні, манікюрному салоні також цілком безпечно.
Пригадайте за схемою, що ВІЛ не передається:
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Якщо знаєте шляхи та умови інфікування ВІЛ-інфекцією, пам’ятаєте, як ВІЛ не передається, то можете оцінити рівень ризику в різних ситуаціях.
Стадії ВІЛ-інфекції
У разі інфікування ВІЛ-інфекцією захворювання проходить три стадії: інкубаційну, безсимптомну, виникнення СНІДу.
	Інкубаційна
	Тривалість від кількох днів до кількох тижнів. Інфіковані можуть не підозрювати, що в них ВІЛ-інфекція. ВІЛ-позитивні люди можуть добре почуватися, активно рухатися, мати нормальний апетит. На цій стадії тестування на наявність інфекції може не виявити вірус, проте ВІЛ-інфекція вже може передаватися від інфікованої людини до неінфікованої

	Безсимптомна
	Тривалість від кількох місяців до десяти років. Симптоми можуть бути відсутні, а можуть виявитися лише кілька з них: надмірне схуднення, збільшення лімфатичних вузлів, пітливість, швидка втомлюваність. ВІЛ продовжує розмножуватися в організмі людини, збільшується концентрація вірусу в крові. На цій стадії аналіз крові може виявити ВІЛ-інфекцію

	Виникнення
СНІДу
	Тривалість від кількох місяців до трьох і більше років. Вірус руйнує імунну систему. Віруси й бактерії вражають життєво важливі органи і системи організму: опорно-рухову, дихальну, кишково-травну, головний мозок. Зруйнована імунна система не може опиратися захворюванням. Виникає загальний імунодефіцит, що призводить до смерті людини


Розвиток захворювання залежить від віку людини, стану її здоров’я і способу життя. У разі своєчасного лікування, за підтримки і допомоги рідних і близьких ВІЛ-позитивним людям вдається боротися із хворобою, учитися, працювати. На жаль, досі не вдалося розробити вакцину від ВІЛ, а також від вірусного гепатиту С. Тому найдієвіша профілактика ВІЛ-інфекції, вірусних гепатитів В і С — здоровий спосіб життя людини.
Формула індивідуального захисту
Щоб убезпечити здоров’я і життя, людина має керуватися формулою безпеки й алгоритмом прийняття зважених рішень. Слід набувати й удосконалювати навички безпечної поведінки.
	ПЕРЕДБАЧАТИ
	Знати:
❖ шляхи та умови інфікування ВІЛ-інфекцією, гепатитами В і С
❖ як ВІЛ і гепатити В і С не передаються Уміти:
❖ передбачати наслідки своїх дій
❖ приймати зважені рішення
❖ оцінювати ризики для здоров’я
❖ поводитися впевнено і гідно
Набувати навичок і додержуватися правил безпечної поведінки
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	УНИКАТИ
	Уникати:
❖ небезпечних компаній і ситуацій
❖ контактів із чужою кров’ю, не торкатися гострих предметів, на яких є кров (голок, шприців, ножів)
❖ потрапляння біологічної рідини іншої особи на ушкоджену шкіру або слизові оболонки



	ДІЯТИ
	❖ додержуватися здорового способу життя, правил особистої гігієни
❖ уміти відмовлятися від небезпечних пропозицій
❖ робити пірсинг і татуювання тільки у фахівців і лише стерильними інструментами
❖ утримуватися від ранніх статевих стосунків
❖ захищатися під час статевого контакту
❖ мати статеві стосунки з одним партнером


Якщо ви додержуватиметеся цих принципів, то уникнете небезпеки. Користуючись уже відомою вам формулою безпеки, виведемо формулу індивідуального захисту для уникнення або зменшення ризику інфікування ВІЛ-інфекцією, гепатитами В і С:
Висновок
ВІЛ-інфекція стала епідемією. ВІЛ ослаблює захисні сили організму. Крім ВІЛ-інфекції, небезпечними для людини є також вірусні гепатити В і С. Потрібно знати шляхи й умови передачі цих інфекцій, пам’ятати, як вони не передаються. Щоб убезпечитися від інфікування ВІЛ, гепатитами В і С, треба вести здоровий спосіб життя, уникати небезпечних компаній і ситуацій. Пам’ятати формулу індивідуального захисту. Уміти оцінювати ризик інфікування в повсякденному житті та додержуватися заходів безпеки.

Завдання
1. Які шляхи передачі ВІЛ-інфекції, гепатитів В і С?
2. Назвіть шляхи, якими ВІЛ-інфекція, гепатити В і С не передаються.
3. За яких умов можливе інфікування ВІЛ-інфекцією, гепатитами В і С?
Домашнє  завдання  .Опрацювати параграф  26
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