          Проект «Декоративні квіти»                                        
Тема.  Виготовлення декоративних квітів «Півонія»
«Кажуть, людина творить за законами краси. Це означає, що б вона  не робила, вона повинна  намагатися  зробити це  красиво. Якщо ти хочеш стати справжньою людиною, в будь-яку справу прагни вносити красу»
 «Цікавинки про півонію»
      Під час Троянської війни грецький лікар на ім'я Піон врятував сотні життів і здобув гучну славу найталановитішого лікаря епохи, чим викликав заздрість свого вчителя Ескулапа. Гнів останнього був настільки сильний, що він вирішив убити Піона... Але боги Олімпу зглянулися над ні в чому не повинним лікарем і перетворили його на прекрасну квітку. Тепер піон, півонія (в перекладі з грецького - «цілитель»), з травня до середини липня, немов на троні, «сидить» на наших клумбах.
      Рослина півонія, як і легендарний грецький лікар, наділена даром цілительства. Настоянка коренів цієї квітки, яку можна приготувати самим або купити в аптеці, допомагає впоратися з безсонням, знімає страхи і тривоги. Дівчата, які піклувалися про свою красу, знали про чудодійні властивості півонії і тому з особливою любов'ю ставилися до рослини. З відвару коренів квітки вони робили примочки проти акне і жирного блиску шкіри. А з настойки коренів отримували прекрасний засіб для догляду за волоссям - якщо втирати його в шкіру голови, можна прискорити ріст волосся, позбутися від лупи і зробити косу густішою і блискучою.
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Щоб скористатися цілющими властивостями півонії, коріння квітки готували заздалегідь. Після того як рослина відцвіте і скине насіння, викопували коріння, ретельно мили його, висушували, нарізали на дрібні шматочки, потім складали в скляну банку і закривали кришкою. У такому вигляді корінь півонії могли зберігати кілька зим поспіль.
 
Захищає від нечистої сили
 
Прекрасна півонія має досить сильні магічні властивості. Наприклад, у Китаї цій квітці приписують дар залучати в життя людини любов. Півонія в цій країні - символ порядності та сором'язливості. Китайці вірять, що злі духи зникають із тих місць, де посаджені півонії, оскільки аромат квітки несумісний з природою представників темряви - він діє на них гнітюче.
Півонії — це багаторічні трави (більшість видів), а також кущі або пів кущі (близько10  видів).
Півонія кримська в лісі в районі бухти Ласпі.
Більшість трав'янистих півоній зазвичай 0,5–1,5 м заввишки, деякі кущові і деревні сягають 1,5–3 м заввишки.
Мають шишковидно потовщене коріння.
Листки — чергові, великі, двічі -, тричі - перисторозсічені. Під квітками листя зазвичай дрібніше і більш скупчене, поступово переходячи у чашолистики.
Квітки півоній — великі, двостатеві, одиночні; білого, жовтого, жовтогарячого, рожевого і червоного кольорів з відтінками. Складаються з 5-8 і більше пелюсток, велика кількість тичинок. Від 2 до 5 язиковидних маточок.
Плід — багато листянка, що містить декілька великих лискучих насінин.
Практична робота
                           Технологічна карта виготовлення виробу
	№ з/п
	     Послідовність операцій 
	                        Зображення 

	1.
	Виготовлення листків
1)За допомогою шаблону із зеленого гофрованого паперу  виготовити  2   деталі для листків.
    Із гофрованого паперу зеленого кольору вирізати  2 смужки розміром 1х15см. Обмотати смужками два шматки мідного дроту( кожен окремо), обов’язково фіксуючи за допомогою клею краї.
2) Розтягнути листочки за допомогою пальців.

	1)
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	Виготовлення серединки для квітки:
1)Із білого гофрованого паперу вирізати прямокутник  розміром 4х10 см , скласти та нарізати його смужками 1 см не дорізаючи до кінця. Закрутити кінчики за допомогою пальців.
2) Обмотати шпажку нарізаним папером , край  зафіксувати клеєм.
	 2) 
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	Виготовлення квітки  :
1) Скласти прямокутник із гоф.паперу навпіл, зрізати краї, надаючи форму пелюстки . Вирізаємо пелюстки різні за розміром.
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Домашнє завдання:
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