9 КЛАС ІСТОРІЯ УКРАЇНИ 11.02.2022
ТЕМА: Регіональна спеціалізація регіонів України. Кооперативний рух.
На початку 1900-х років після бурхливого промислового підйому настала економічна криза (1900-1903 рр.). Криза зачепила економіку більшості капіталістичних країн – це був світова криза.  Економічні кризи неминуче призводять до скорочення виробництва, зростання безробіття, погіршення становища народних мас. У Російській імперії економічна криза характеризувалася гострим і затяжним характером, що пояснювалося, перш за все, наявністю кріпосницьких пережитків низьким життєвим рівнем населення.
Проблемне запитання: яким чином світова економічна криза відобразилася на соціально-економічному розвитку українських земель Наддніпрянської України, які входили до складу Російської імперії?

Вже на початку XX ст. Україна за рівнем концентрації промислового виробництва в основних галузях була не тільки лідером Російської імперії, а й посіла одне з перших місць у світі.

Концентрація промислового виробництва підготувала ґрунт для процесу монополізації промислових підприємств. Утворення монополій почалося спочатку саме у найбільш "концентрованих" галузях – металургійній, кам'яновугільній, залізорудній та ін.

Робота з термінами: запишіть у зошит визначення наступних термінів:
Монополія – 
Монополізація економіки – 
Формування поняття про синдикат
Монополізація промислового виробництва зумовила виникнення синдикатів. На початку століття виростають синдикати "Продвагон" (1901), "Продамет" (1902), "Трубопродажа" (1902), "Гвоздь" (1903). Це були досить могутні об'єднання.
Найбільшою з них був заснований у 1901 р. синдикат «Продамет» — товариство для реалізації продукції металургійних заводів. Він давав 75% листового заліза Російської імперії і у 1904 р. контролював 60% видобутку кам’яного вугілля Донбасу.

Регіональна спеціалізація сільського господарства та розвиток кооперативного руху

Робота в групах: опрацюйте  текст параграфа (пункт 2, с.187) та виконайте наступні завдання:
Група 1:  Яке місце займало сільське господарство в Україні на початку ХХ ст. Вкажіть зміни, які сприяли його розвитку?
Група 2: Осередком вирощування зернових культур була Степова Україна. Вкажіть, які культури переважали на Правобережжі (й частково на Лівобережжі)? На вирощування якої культури спеціалізувались Чернігівська та Полтавська губернії? На які культури припадало 90% усіх посівних площ України?
Група 3. Порівняйте господарювання поміщика з Правобережжя та поміщика-степовика? Вкажіть основні відмінності. Яке господарство було більш ефективним?

Кооперативний рух
Під кінець XIX — на початку XX ст. в Україні широкого розмаху набула організація різного роду кооперативів як одного із засобів у піднесенні економічного рівня серед населення. Поява кооперативного руху була відповіддю на нагальні потреби розвитку селянського господарства. Недостатнім вважалося щось виростити, треба було ще й вигідно продати, аби потім купити необхідне для життя в селі.
Перша споживча кооперація була заснована в 1866 р. у Гадячі на Полтавщині.
1894 року Микола Левитський (1859-1934) почав організовувати хліборобські спілки — артілі, переважно в Херсонській губернії. Його підтримали Василь Доманицький, Василь Нагірний та ін. Кооперативний рух поширився усіма українськими губерніями.
Станом на 1908 р. в Україні було створено 572 споживчих товариства, а у 1914 р. — 3 052. Згодом Україна посіла перше місце в тодішній російській імперії за кількістю кооперативів, яких тут налічувалося близько 10 500. Координуванням праці та взаємодопомогою опікувався створений у Києві 1908 р. Союз споживчої кооперації.
Формулювання висновків про основні риси модернізації сільського господарства (укладання схеми):



[bookmark: _GoBack]Отже, під час сьогоднішнього уроку ми з вами розглянули особливості економічного розвитку промисловості та сільського господарства на початку ХХ ст., Давайте підведемо підсумок, яким чином світова економічна криза 1900-1903 рр. вплинула соціально-економічний розвиток Наддніпрянської України на початку ХХ ст.
Формулювання висновків про процеси та явища в розвитку промисловості та сільського господарства Наддніпрянської України, що були зумовлені світовою економічною кризою 1900-1903 рр. та їх наслідки на соціально-економічний  розвиток краю.



основні риси модернізації сільського господарства


спеціалізація окремих районів за культурами


розхвиток інфраструктури (будова залізниць)


розвиток  кооперативного руху













