9 КЛАС ВСЕСВІТНЯ ІСТОРІЯ 20.04.2022
Тема: Міжнародні відносини наприкінці 19 ст. – на початку 20 ст..
https://www.youtube.com/watch?v=fD182lv4I0c

1. Союз трьох імператорів» 1873 р
Німеччина прагнула до ізоляції Франції. У 1873 р. було створено «Союз трьох імператорів» — Німеччини, Австро-Угорщини і Росії. 
Однак під час російсько-турецької війни 1877-1878 pp. цей союз тріщав по всіх швах, оскільки Німеччина й Австро-Угорщина стали на бік противників Росії. 
Канцлер Німеччини О. Бісмарк спрямував свої зусилля, аби втягнути у союз Італію. Посваривши Італію з Францією з приводу захоплення Тунісу, німецька дипломатія досягла поставленої мети.
2. Троїстий союз 
20 травня 1882 р. між Німеччиною й Австро-Угорщиною та Італією був укладений так званий Троїстий союз. 
Німеччина й Австро-Угорщина обіцяли Італії допомогу в разі війни із Францією. Надання військової допомоги передбачалося в будь-якому випадку, навіть якщо хтось із учасників був змушений воювати проти двох чи більше противників
У результаті укладання Троїстого союзу в центрі Європи виникло військове угруповання держав на чолі з Німеччиною.
У липні 1891 р. пройшла демонстрація російсько-французької спільності — візит французького флоту до Кронштадту. 
1891 р. - був укладений пакт про взаємні консультації у випадку загрози війни.  1893 р. - російська ескадра прибула до французького порту Тулон із відповіддю, і 
27 грудня 1893 р. була підписана франко-російська військова конвенція, де передбачалася взаємодопомога обох держав у разі нападу з боку учасників Троїстого союзу.                              
Таким чином у Європі утворилися дві ворогуючі між собою коаліції. 
Англія спочатку проводила політику маневрування між коаліціями, так звану «блискучу ізоляцію», але на початку XX ст. її стратегічні орієнтири змінилися. 
Втративши промислову перевагу над Німеччиною і дедалі глибше втягуючись у виснажливе змагання з нею по гонці озброєнь, Англія потребувала союзників. 

3. Антанта 1907 р 
Англо-французька таємна угода була укладена в Лондоні 8 квітня 1904 р. Основний її зміст полягав у визнанні за Англією прав на Єгипет, за Францією — на Марокко.
У 1907 р. Англія та Росія досягли компромісу з колоніальних проблем і уклали в серпні в Петербурзі договір про розмежування інтересів. 
· Іран поділявся на російську та англійську сфери впливу, між якими проходила нейтральна зона. 
· Афганістан визначався в зоні інтересів Англії. Цим договором і завершувалося формування Антанти. 
Результатом оформлення двох ворогуючих коаліцій було посилення гонки озброєнь і спроби учасників обох союзів розколоти табори противника.

1. [bookmark: bookmark176]Міжнародні кризи та збройні конфлікти на початку
 20 ст. 
Опрацюйте ст.. 239-240 Іспано-американська війна 1898 р. за Кубу стала провісником майбутніх серйозніших збройних конфліктів. Результатом зіткнення інтересів провідних держав у боротьбі за територіальний переділ стала перша марокканська криза 1905 р., спричинена тим, що Німеччина вирішила застерегти Францію, яка шукала союзу з Англією й Росією.
Німеччина вирішила скористатися цим приводом і «поставити на місце» французів, а також ослабити угоду між Францією й Англією. Оскільки Росія ще не отямилася від поразки в російсько-японській війні 1904-1905 рр., Німеччина могла не боятися, що вона втрутиться в марокканські події. 
Друга марокканська криза 1911 р. Після 1906 р. французький вплив у Марокко збільшився. Коли в 1911 р. місцеве населення повстало проти султана й він звернувся до французів по допомогу, з Франції до Марокко прибули війська, які зайняли столицю країни.


