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Тема. Світове господарство (світова економіка), світовий ринок. Поняття «спеціалізація території», «міжнародний поділ праці». Типи економічних систем.

Бесіда за запитаннями
1. Як ви розумієте поняття «форми просторової організації економіки»?
2. Що, на вашу думку, спільного між суспільним поділом праці та  територіальним?
3. Назвіть характерні риси просторово-економічних систем.

 ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ

ПЕРЕГЛЯНЬТЕ ВІДЕО  ЗА  ПОСИЛАННЯМ 
watch?v=-DRY9_o7Z5s


Жодна з держав світу в сучасних умовах не може існувати відокремлено від інших країн та бути ізольованою від тих процесів, що відбуваються в регіоні або частині світу, де вона знаходиться. Країни, їх національні господарства взаємодіють між собою у виробничій, економічній, політичній, військовій, культурній, гуманітарній, екологічній та інших сферах. Для реалізації цих відносин між країнами встановлюються дипломатичні стосунки, укладаються угоди, договори, що регулюють різні напрямки співробітництва.
Численні міжнародні зв'язки об'єднують країни світу в тісну систему — світове співтовариство, а їхні національні економіки — у світове господарство.
 Світове господарство  — це сукупність взаємодіючих національних господарств країн світу, яка функціонує на основі міжнародного поділу праці. Найважливішу роль в об'єднанні країн у світову господарську систему відіграють міжнародні економічні зв'язки. Вони виражаються рухом товарів, послуг, капіталів, робочої сили, інформації між країнами, регіонами й частинами світу.
Міжнародний поділ праці полягає у спеціалізації окремих країн на виробництві певних видів готової продукції, її частин, а також послуг і в подальшому товарному обміні ними на світових ринках. "Обличчя" країни у міжнародному поділі праці визначають галузі міжнародної спеціалізації, продукція яких значною мірою зорієнтована на експорт (вивезення в Інші країни).
На формування географічного або міжнародного  поділу праці впливають різноманітні чинники, які можна згрупувати у три групи:
1)     географічне положення країн. Наприклад, приморські країни спеціалізуються на морському рибальстві, приморські "вузлові" країни на обслуговуванні світової морської торгівлі (Сінгапур, Кіпр, Панама, Греція), внутрішньоконтинентальні європейські країни — на міжнародних транзитних перевезеннях сухопутним транспортом;
2)     природно-ресурсна база. Визначає спеціалізацію країн на галузях добувної промисловості, сільського і лісового господарства, лікувально-санаторного господарства, відпочинку і туризму;
3)     соціально-економічні умови. Різноманітні галузі спеціалізації формуються під впливом історичних особливостей розвитку країн, національних і релігійних традицій населення, наявності масових або кваліфікованих трудових ресурсів, нагромадження капіталів, науково-технічного прогресу, впровадження нових технологій тощо.

ПРИКЛАДОМ МІЖНАРОДНОГО ПОДІЛУ ПРАЦІ Є ВИРОБНИЦТВО  БРИТАНСЬКИХ ДЖИНСІВ « Лі Купер»
( розгляньте схему  малюнка 22 на сторінці 37  підручника)

«Запам’ятайте»  Робота з поняттями
Світове господарство  — це сукупність взаємодіючих національних господарств країн світу, яка функціонує на основі міжнародного поділу праці.
Міжнародний поділ праці полягає у спеціалізації окремих країн на виробництві певних видів готової продукції, її частин, а також послуг і в подальшому товарному обміні ними на світових ринках.
Основними чинниками міжнародного поділу праці є географічне положення країн, їх природно-ресурсна база та соціально-економічні умови.

ЗАКРІПЛЕННЯ ВИВЧЕНОГО МАТЕРІАЛУ  
Запитання і завдання
1.Що називається світовим господарством?
2.Поясніть сутність географічного поділу праці.
3.Як приморське і сусідське положення України впливає на формування її міжнародної спеціалізації?
4.Наведіть конкретні приклади впливу природно-ресурсної бази України та сусідніх країн на їх міжнародну спеціалізацію.

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ

1. Прочитати текст параграфа  6
2. Знайдіть на карті світу країни «Великої двадцятки»

Дану   додаткову   інформацію  записати в зошити
Додаткова інформація з Вікіпедії
Велика двадцятка, або G-20 (формальніше — Група Двадцяти Міністрів Фінансів та Керівників Центральних Банків) є групою міністрів фінансів та керівників центральних банків 20 економік: 19 з найбільших економік світу та Європейського Союзу. 
Рішення про організацію міжнародного форуму «Група двадцяти» (G-20) було прийнято на зустрічі міністрів фінансів і голів центральних банків країн «Великої сімки» у Вашингтоні 25 вересня 1999 року.
«Група двадцяти» є неформальною організацією, що об'єднує країни з різних регіонів світу і з різним рівнем господарського розвитку, а також провідні міжнародні фінансові організації на основі зацікавленості в колективному вирішенні найважливіших світових економічних і фінансових проблем.
Членами «двадцятки» є Австралія, Аргентина, Бразилія, Велика Британія, Індія, Індонезія, Італія, Канада, Китай, Корея, Мексика,  Німеччина, ПАР, Росія, СаудівськаАравія, США, Туреччина, Франція, Японія і Європейський Союз. Постійними учасниками зустрічей «двадцятки» є МВФ, Європейський центральний банк і Світовий банк. Загалом на країни «Великої двадцятки» припадає понад 85% світового ВВП. У них живе понад 60% населення світу, причому 66% бідного населення також припадає на ці країни.
Основна форма діяльності G20 — щорічні зустрічі на рівні міністрів фінансів і голів центробанків. Зустрічі проходять в країні, яка є головою групи.
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