ТЕМА: Телебачення: реальний та ілюзорний світ.  
              Значення   телебачення  в  житті  людини. 
-   Розкажіть, скільки часу проводите біля телевізора чи екрана комп'ютера?
Кінематограф, телебачення, відео належать до екранних видів мистецтва. Їх називають синтетичними, чи аудіовізуальними, тому що ми сприймаємо їх водночас слухом і зором.Нині телебачення є могутнім засобом масової інформації. Воно є послідовником попередніх видів ЗМІ:  преси,  фотографії, радіо. Відповідно до  потреб  виконує  основні функці
· Хронікальна (подання інформації)
· Просвітницька (поширення знань)
· Розважальна (забезпечення дозвілля)
· Рекламна (оголошення)
                                          https://youtu.be/rfK3m5bOSfg
[bookmark: _GoBack]Засоби телерадіотрансляції. Телебачення здійснюють телерадіоорганізації, що створюють або комплектують телепрограми і телепередачі та розповсюджують їх за допомогою технічних засобів мовлення.  Трансляція (телерадіотрансляція) телепродуктів здійснюється наземними передавачами, за допомогою кабельного телебачення або супутників будь-якого типу в кодованому або відкритому вигляді телевізійних чи радіопрограм, що приймає населення. На зламі ХХ-ХХІ століть вірним супутником інформаційного телебачення стали комп’ютерні мережі, зокрема Інтернет. Не виходячи з дому, ми можемо віртуально відвідати музей, театр чи концертну залу тощо. Реклама на телебаченні не дасть нам пропустити будь-яку значну подію культурного життя: фестиваль, виставку творів мистецтва, прем’єру театрального спектаклю, гастролі видатних артистів, показ нового фільму. 
https://youtu.be/bBnS1SlWAw0
Інтер’єр телестудійТелебачення - не тільки засіб масової інформації, це й вид творчості, що має свою специфічну художню мову: сукупність технічних прийомів і зображально-виражальних засобів, за допомогою яких творець утілює свій задум. Телебачення і кіно, будучи екранними засобами вираження, мають спільну у своїй основі мову.Телебачення, як і кінематограф, щонайперше сприймається зором, і успіх телепередачі часто залежить не тільки від професіоналізму знімальної групи, але й від якості візуального оформлення ефіру. Для кожного теле-проекту створюється відповідний дизайн студії. Інтер’єр телестудії має повністю відповідати концепції передачі. Візуальне оформлення телестудій вимагає наявності сучасного обладнання, застосування новітніх цифрових технологій та врахування специфічних телевізійних особливостей. Наприклад, матеріали, що використовуються для візуального оформлення телестудій, не повинні відбивати зображення та давати відблисків, що вимагає від дизайнерів знання фізичних характеристик великої кількості речовин.


Дизайн телестудій
Для кожного теле-проекту створюється відповідний дизайн студії. 
· Пригадайте, що таке дизайн?
Дизайн - це проектна художньо-творча діяльність, що спрямована на розробку елементів предметно-просторового середовища людської життєдіяльності, які виготовлені індустріально, з високими споживчими властивостями й естетичними якостями.  Види дизайну:
· Web - дизайн 
· Графічний дизайн 
· Інформаційний дизайн (Медіадизайн)
· Ландшафтний дизайн
· Промисловий дизайн
· Рекламний дизайн  тощо.

Інтер’єр телестудії має повністю відповідати концепції передачі. Візуальне оформлення телестудій вимагає наявності сучасного обладнання, застосування новітніх цифрових технологій та врахування специфічних телевізійних особливостей. Важливі умови оформлення телестудії - колір, світло, організація простору, деталі інтер’єру. Кольорове рішення тісно пов’язане з характером телепередачі: наприклад, для програм новин оптимальними можуть бути сині, блакитні, зелені тони. Крім того, у такій телестудії увага має бути зосереджена на ведучому, і тому для неї доцільним буде витриманий, строгий і простий дизайн. Водночас для розважальних і спортивних передач увага глядача періодично розсіюється різними спецефектами та спрямовується на плазмові панелі чи 3D телевізори, які вмонтовано в легкі стіни. На цих телестудіях може бути використано ширший діапазон кольорів.Світловий дизайн зумовлений технічними особливостями телебачення. Адже учасники телепередачі для якісної зйомки в студії зазнають інтенсивного впливу освітлювальних приладів. Одне з рішень для створення комфортного середовища сприймання глядачами - формувати різні зони яскравості за рахунок підсвітки подіуму, столу та інших деталей інтер’єру.

https://youtu.be/44qjklnCdSA

Підсумок 
· Пригадайте, що таке дизайн?  Які види дизайну вам відомі?
· Порівняйте дизайн студій різних телепрограм. 
· Наведіть приклади улюблених телепрограм, проаналізуйте дизайн оформлення їх телестудій. 

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Перегляньте різні телепрограми, зверніть увагу на дизайн телестудії, кольорове та світлове рішення, одяг ведучих тощо.
