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 Доброго дня. учні 9 класу. Ми працюємо дистанційно.
Тема.  Чинники розміщення виробництва.

ХІД УРОКУ

І. ОРГАНІЗАЦЙНИЙ МОМЕНТ

ІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ 
Запитання
1. Як ви вважаєте, на розміщення яких галузей найбільше впливає наявність мінеральних ресурсів? кваліфікованих трудових ресурсів?
2. Які великі підприємства є у нашій області?
3. Які види сировини використовують у процесі виробництва?  

ІІІ. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ
Первинною ланкою виробничої сфери є підприємство. Особливості підприємств, взаємозв'язки між ними, їх розміщення значною мірою визначаються формами суспільної організації виробництва. Таких форм виділяють чотири: концентрація, спеціалізація, кооперування та комбінування. 
Робота з поняттями, записати в зошити визначення
Концентрація — це зосередження виробництва на великих підприємствах (виробнича концентрація) та зосередження підприємств однієї галузі на обмеженій території (територіальна концентрація виробництва). 
Спеціалізація виробництва - це процес зосередження випуску певних видів продукції в окремих галузях промисловості, на окремих підприємствах та в їх підрозділах, тобто це процес виробництва однорідної продукції або виконання окремих технологічних операцій на підприємствах, в об'єднаннях або галузях.
Кооперування як суспільна форма організації виробництва – це тривалі виробничі взаємозв'язки підприємств, що спільно виготовляють кінцевий продукт.
Комбінування - це процес органічного поєднання в одному підприємстві (комбінаті) багатьох виробництв, що належать до різних галузей промисловості чи народного господарства в цілому.
Розповідь
Фактори і принципи розміщення господарства або чинники розміщення виробництва. Розгляньте таблицю  15 на  сторінці підручника 23
На розміщення підприємств і установ господарського комплексу країни впливають певні чинники, які зумовлюють найефективніше функціювання їх у даному місці, найменші затрати на виробництво і транспортування продукції. Їх називають факторами розміщення господарства. Вивчаючи окремі галузі господарства, Ви ознайомитесь з факторами, які є визначальними для розміщення кожної з них. Вони безпосередньо залежать від виробничих особливостей окремих галузей.
Фактори розміщення групують, виділяючи серед них:
а)  природні (паливний, сировинний, водний, природних умов);
б) техніко-економічні (енергетичний, сировинних ресурсів, транспортний, споживчий, економіко-географічного положення, виробничої інфраструктури);
в) демосоціальні (трудових ресурсів, споживчий, соціальної інфраструктури).
Під сировинним у групі а) необхідно розуміти природну сировину, а в групі б) — матеріали, які виготовлені на підприємствах (метал, пластмасу), що йдуть на подальшу переробку. Споживчий фактор у групі техніко-економічних стосується підприємств-споживачів, а у групі демосоціальних — населення.
     З розвитком науки, впровадженням в економіку досягнень науково-технічного прогресу, вплив деяких чинників на розміщення господарства (особливо природних) поступово зменшується.
У процесі розвитку суспільства, при плануванні будівництва нових підприємств держава має певні загальні інтереси, які часто не узгоджуються з факторами розміщення окремої галузі. Нею розроб-ляються певні принципи територіальної організації промисловості, сільського господарства, транспорту, сфери послуг. Це головні напрямки розвитку господарства і суспільства в цілому щодо їх розміщення або принципи територіальної політики держави.
Українська соціально-економічна географія обґрунтовує такі принципи розміщення господарства:
1. Наближення виробництва до джерел сировини, палива, енергії, районів споживання готової продукції й зосередження трудових ресурсів.
2. Вирівнювання соціально-економічного розвитку всіх регіонів країни, активніше освоєння нових чи пожвавлення розвитку депресивних районів.
3. Комплексний розвиток і раціональне поєднання різних галузей виробництва та сфери послуг.
4.Врахування екологічних проблем.
5. Обмеження розвитку великих міст, активізація розвитку малих і середніх міст.
6.Врахування міжнародних зв'язків.
7. Максимальне врахування досягнень науково-технічного прогресу.
Деякі з цих принципів розміщення господарства не узгоджуються з факторами і призводять спочатку до зростання собівартості продукції й послуг. Однак у країнах з ринковою економікою через надання пільгових кредитів, зниження податків тощо, заохочують підприємців споруджувати нові господарські об'єкти там, де зацікавлена держава. Наприклад, найвигідніше побудувати сучасне підприємство машинобудування у великому місті, де у достатній кількості наявні висококваліфіковані трудові ресурси, надійні транспортні шляхи. Однак державі необхідно забезпечити роботою і підвищити рівень життя мешканців малого міста. Тоді вона створює за рахунок власних коштів сприятливі умови для будівництва об'єкту саме в ньому. У перспективі це дасть позитивний економічний результат як суспільству, що подбало про жителів малого міста, так і самому підприємству, що з часом буде добре забезпечене кваліфікованими кадрами, транспортними магістралями, спорудженими при підтримці держави.
ІV. ЗАКРІПЛЕННЯ ВИВЧЕНОГО МАТЕРІАЛУ 
Питання
1.Що таке територіальна структура господарства?
2.Які є форми суспільної організації виробництва і в чому їх суть?
3.Що таке фактори розміщення господарства, як їх групують?
4.Що називають принципами розміщення господарства?
5.Які принципи розміщення господарства виділяються в українській соціально-економічній географії?

Робота в зошиті.
2. Випишіть галузі промисловості, які розвинуті в містах: Маріуполь, Ковель, Суми.
V. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
1. Опрацювати  параграф 4
[bookmark: _GoBack]Виконати географічну задачу на сторінці 28. Скидаємо на вайбер. Дякую. До побачення.

