9 клас ІСТОРІЯ УКРАЇНИ
ДАТА: 13.04.2020
ЧАС: 13.55- 14.40
Тема: Економічне та суспільно – політичне життя у складі Австро-Угорщини.
Мета: ознайомити учнів з економічним  та суспільно – політичним життям  у складі Австро-Угорщини, розвивати критичне мислення та роботу з поняттями, виховувати ставлення учнів до даної теми.
І .ПРОМИСЛОВІСТЬ У ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ.
 Західноукраїнські землі у другій половині 19 ст. залишалися аграрним краєм. В середньому у сільському господарстві було зайнято 80% населення земель. 
Нафтова, озокеритна, лісозаготівельна галузі розвивалися активніше. Відбувається швидке переоснащення нафтовидобувної та озокеритної промисловості.  Наявність великих лісових масивів сприяли розвитку лісозаготівельної промисловості.

ПОНЯТТЯ: 
· Картель об'єднання офіційно незалежних виробників однієї галузі, метою якого є збільшення їхнього колективного прибутку шляхом встановлення ціни, обмеження пропозиції чи іншої обмежувальної практики.

· Трест найбільш централізована форма монополістичних об'єднань, в межах якої підприємства-учасники відмовляються від виробничої, комерційної, а інколи й юридичної самостійності і підпорядковуються єдиному управлінню. Реальна влада в тресті належить правлінню або головній компанії.

ІІ СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
Характеристика аграрного сектору:
1) збереження поміщицьких господарств.
2) важке становище селянських господарств 
3) майнова диференціація селянства 
4) посилення експлуатації народних мас
Опрацюйте історичне джерело

Іван Франко «Як живеться селянам хліборобам»
«Половина наших мужиків все з року в рік голодує і мусить голодувати, бо не має на чому вижити, а друга половина мужиків, хоч як-так дихає, то, однако, живе так бідно, як мало де в котрому краю. Та половина наших майже безземельних мужиків рятується, як може, зарібками та службами по дворах та інших роботах. Але ж гіркі та непоплатні у нас зарібки. Великого промислу та фабрик у нас дуже мало, а цілий заробок то лише на панських ланах. Платня робітника у нас усюди дуже мала… Нещасливе ж те життя тих наших безземельних мужиків. Половина майже кожного села — то такі бідаки, що навіть чорного хліба не мають, а лише пісною бараболею та борщем живляться, а скороми то й на Великдень не кожен побачить. Стара убога одежина дірами світить, а в хаті діти босі, голі… Такої ж бідноти… у нас чимраз більше, бо й усі наші селяни-хлібороби так зі всіх боків притиснені, і всім їм грозить однаке лихо…» 
· Як же жилося західноукраїнським селянам?
Домашнє завдання.
Опрацювати § 26 підручника., завдання 4 ст. 197

