9 клас ІСТОРІЯ УКРАЇНИ 22.10
Тема: Європейська революція 1848-1849 рр. в українських регіонах Австрійської імперії
( 2 ГОД)
Дати: 17 квітня 1848 – скасування панщини на Галичині; 
2 травня 1848 – утворена Головна Руська Рада; 
травень 1848 р. – газета «Зоря Галицька»: 
19 жовтня 1848 р. – Собор руських вчених.
ПЛАН:
1) Причини та початок революції 1848-1849рр. в Австрійській імперії.
2) Головна Руська Рада та її національна програма.
3) Здобутки революції. 

1.Причини революції (запис у зошиті) 
1.  – панщина
2.  – тяжке матеріальне становище
3.  – малоземелля та безземелля селян
4. – беззаконня та свавілля панів
5.- денаціоналізація (понімечення та ополячення краю)

«Закон передбачав повну компенсацію (індемнізацію) селянами на користь панів 20-кратної вартості всіх річних повинностей. За "звільнення" селян дідичі одержували великий викуп. Головний тягар викупу несло трудове селянство. Згідно із законом від 7 вересня 1848 у власність селянства Сх. Галичини та Буковини перейшло менше половини земельних угідь краю. Більшість селян залишалися малоземельними та економічно неспроможними, значну частину їх (халупників і комірників) було "звільнено" зовсім без землі, й вони відразу потрапили в економічну  залежність до панів-дідичів. У власність дідичів перейшли майже всі ліси та пасовиська, за користування якими селяни були змушені відробляти або платити. 
На Закарпатті, як і по всій Угорщині, панщинні повинності селян скасовано законом, який прийняв угорський  сейм 18 березня 1848 і підтвердив 1853 австрійський  імператор  Франц-Йосиф I Габсбург, на таких же кабальних для селян умовах, як і в Сх. Галичині та на Буковині. Дідичі одержали викуп у розмірі 20-кратної вартості річних повинностей селян. Більшість закарпатського  селянства було звільнено з недостатньою забезпеченістю землею, значну частину — зовсім без землі. 
За панами залишалися сервітути, тобто право власності на ліси, пасовища, за використання якими селяни були зобов’язані платити. Обмежений характер реформи спричинився до подальшого зростання зубожіння селянства, поглиблення суперечностей між селянством і дідичами, викликав хвилю селянських заворушень у Сх. Галичині й на Закарпатті та Буковинське селянське повстання 1848—1849. Лукяна Кобилиці»
2.) Головна Руська Рада та її національна програма
Головна Руська Рада утворилася 2 травня 1848 у Львові під час Австрійської революції.
У маніфесті від 10 травня 1848[2] Головна Руська Рада заявила про єдність усього 15-мільйонного українського народу й підтримала національні права всіх поневолених народів Австрійської імперії. Головна Руська Рада вимагала поділити Галичину на дві окремі адміністративні одиниці: східну — українську та західну — польську; об'єднати в одну провінцію українські землі — Галичину, Буковину й Закарпаття; викладання в школах та видання урядових розпоряджень, вести українською мовою.
Головна Руська Рада складалася з 30 членів — представників греко-католицького духовенства та інтелігенції. Головою ГРР був обраний єпископ Григорій Яхимович, пізніше — крилошанин Михайло Куземський. Заступниками Г. Яхимовича обрали М. Куземського, Івана Борискевича, секретарями — о. Михаїла Малиновського, Теодора Леонтовича.[3][4] Рада поділялася на відділи політичних прав, шкільництва, селянських справ, фінансовий та ін. ГРР підпорядковувались «менші» ради. До місцевих рад (бл. 50) входило по троє представників від селян, міщан, шляхти, дяків і 18 представників від інтелігенції (в тому числі 10 священників). ГРР створила національну гвардію, а на Підкарпатті для боротьби з угорськими загонами — народну самооборону й батальйон гірських стрільців.
Головна Руська Рада організувала культурно-освітнє товариство «Галицько-Руську матицю» (1850[5]), відкрила Народний Дім у Львові (1850[5]). 19 жовтня 1848 скликала Собор руських учених, видавала першу в Галичині українську газету «Зоря Галицька».

3. ЗРОБІТЬ САМОСТІЙНО ВИСНОВОК ПРО ЗДОБУТКИ РЕВОЛЮЦІЇ ТА ЗАПИШІТЬ У РОБОЧІ ЗОШИТИ.
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