9 клас ВСЕСВІТНЯ ІСТОРІЯ
ДАТА: 09.04.2020
ЧАС:09.55-10.40
Тема: Міжнародні кризи та збройні конфлікти на початку 19 ст. 
[bookmark: bookmark1]Мета:  ознайомити учнів з міжнародними кризами та збройними конфліктами на початку 19 ст. ; характеризувати основні тенденції міжнародних відносин у другій половині 19 ст, пояснювати причини міжнародних криз і збройних конфліктів початку 20 ст.,створення військово-політичних блоків,визначати наслідки боротьби європейських держав за переділ світу, пояснити поняття «військово-політичний союз», «гонка озброєнь», виховувати ставлення учнів до даної теми.
1. Утворення Троїстого союзу й Антанти
https://www.youtube.com/watch?v=fD182lv4I0c
Наприкінці ХІХ — на початку ХХ ст. завершувався поділ світу.  Претензії європейських держав призвели до утворення ворогуючих військово- політичних союзів (блоків) — Троїстого союзу й Антанти.
До Троїстого союзу ввійшли Німеччина й Австро-Угорщина (1879), а також Італія (1882, розірвала договір у 1915). 
До Антанти Англія, Франція та Росія у 1907 р. Антанта існувала на підставі окремих англо-французької (1904) та англо-росій- ської (1907) угод. 
ПОНЯТТЯ:
Військово-політичний союз (блок) - союз або угода держав з метою спільних дій для досягнення політичних, економічних і військових цілей.
 Троїстий союз - військово-політичний блок Німецької імперії, Австро-Угор- ської імперії та Королівства Італія, який утворився в 1879-1882 рр. і був спрямований проти Французької республіки, Російської імперії та Великої Британії.
Антанта (з фр. згода) — військово-політичний союз Великої Британії, Франції та Росії, який сформувався впродовж 1904-1907 рр. для боротьби з Троїстим союзом.
Гонка озброєнь - прискорене накопичення запасів зброї та військової техніки; якісне й кількісне суперництво у військовій силі між країнами, які протистоять одна одній.
У результаті утворення Троїстого союзу й Антанти Європою пролягла невидима «лінія ворожнечі» між найбільшими європейськими державами.
[bookmark: bookmark175]Утворення троїстого союзу Утворення Антанти

2. [bookmark: bookmark176]Міжнародні кризи та збройні конфлікти на початку
 20 ст. 
Опрацюйте ст.. 239-240 Іспано-американська війна 1898 р. за Кубу стала провісником майбутніх серйозніших збройних конфліктів. Результатом зіткнення інтересів провідних держав у боротьбі за територіальний переділ стала перша марокканська криза 1905 р., спричинена тим, що Німеччина вирішила застерегти Францію, яка шукала союзу з Англією й Росією.
Німеччина вирішила скористатися цим приводом і «поставити на місце» французів, а також ослабити угоду між Францією й Англією. Оскільки Росія ще не отямилася від поразки в російсько-японській війні 1904-1905 рр., Німеччина могла не боятися, що вона втрутиться в марокканські події. 
Друга марокканська криза 1911 р. Після 1906 р. французький вплив у Марокко збільшився. Коли в 1911 р. місцеве населення повстало проти султана й він звернувся до французів по допомогу, з Франції до Марокко прибули війська, які зайняли столицю країни.
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