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ДОСЛІДЖЕННЯ НА ТЕМУ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ОСВОЄННЯ РОДОВИЩ НАФТИ І ПРИРОДНОГО ГАЗУ НА РЕЛЬЄФІ ЧОРНОГО ТА АЗОВСЬКОГО МОРІВ." 
Законспектувати даний  матеріал  в  зошит!!!


2 РЕЛЬЄФ – ЦЕ НЕРІВНОСТІ ЗЕМНОЇ ПОВЕРХНІ, ЩО ВІДРІЗНЯЮТЬСЯ ОДИН ВІД ОДНОГО ЗА РОЗМІРОМ, ПОХОДЖЕННЯМ І ВІКОМ. ВІД РЕЛЬЄФУ ЗАЛЕЖАТЬ БАГАТО ПОКАЗНИКІВ, СЕРЕД ЯКИХ І КЛІМАТ В ПЕВНІЙ ТОЧЦІ КРАЇНИ. ЗНАННЯ ПРО РЕЛЬЄФ ДАЮТЬ КРАЩЕ РОЗІБРАТИСЯ В ОСОБЛИВОСТЯХ ПРИРОДИ ЦІЛИХ МАТЕРИКІВ АБО ОКРЕМИХ КРАЇН. Рельєф


Світовий видобуток енергоносіїв сьогодні все активніше переходить на морський і океанічний шельфи. Потенційні запаси енергоресурсів на українському шельфі Чорного моря оцінюються у 2,3 млрд. тонн умовного палива, що, за даними Державної служби геології та надр України, становить близько 40% усіх енергетичних запасів країни. При цьому їх поклади на шельфі розвідані лише на 45%.
Єдина українська державна компанія, яка здійснює увесь комплекс робіт щодо розвідки та видобутку енергоносіїв на шельфі, є ДАТ «Чорноморнафтогаз», дочірня компанія НАК «Нафтогаз України». На даний час у розпорядженні ДАТ є лише дві плавучі платформи, виготовлені у 70-х рр. минулого століття.
Нині на балансі «Чорноморнафтогазу» на шельфі Чорного та Азовського морів є 17 родовищ, із яких 11 газових, 4 газоконденсатних і 2 нафтових.

Можливий видобуток, в рік 4 млн. тон нафти та 4.5 млрд. м3 газу
 Запланован і інвестиції 1 млрд. доларів США в перші 8 років роботи, в т.ч. 330 млн. доларів США в перші три роки роботи. В разі підтвердження запасів та перспективності промислової розробки додаткові інвестиції можуть перевищити 15 млрд. доларів США. Газ та нафта глибоководного шельфу Чорного моря характеризується високою вартістю розвідки, значними капіталовкладеннями у видобуток та інфраструктуру. За різними оцінками запаси глибоководного шельфу можуть становити 3-13 трлн. м 3 газу і більше 1 трлн. тонн нафти з конденсатом. Світовий досвід показує, що собівартість видобутку перебуває в діапазоні грн/тис. м 3. У разі успішної розвідки, видобуток може початися уже у 2022 році, при цьому інвестиції у проведення всіх робіт для підготовки і початку промислового видобутку в обсязі 7-9 млрд. м 3 на рік складають млрд. гривень. 
Наразі в українській частині Чорного моря налічується пять глибоководних нафтогазоносних ділянок: Прикерченська, Скіфська, Фороська, структура Паласа і Таврійська площа.


4 ВИДОБУТОК НАФТИ НА ШЕЛЬФІ АЗОВСЬКОГО ТА ЧОРНОГО МОРІВ. ВИДОБУТОК ЕНЕРГОНОСІЇВ НА ШЕЛЬФІ ЧОРНОГО ТА АЗОВСЬКОГО МОРІВ – ВАЖЛИВИЙ АСПЕКТ УКРАЇНСЬКОЇ ДИВЕРСИФІКАЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ. БІЛЬШІСТЬ РОДОВИЩ НА УКРАЇНСЬКОМУ ШЕЛЬФІ – НЕРОЗВІДАНІ ТА НЕРОЗРОБЛЕНІ. ПРИЧИНИ ТАКОГО СТАНУ КРИЮТЬСЯ У ГЕОПОЛІТИЧНИХ, ЕКОНОМІЧНИХ, ТЕХНОЛОГІЧНИХ І ВНУТРІШНЬОПОЛІТИЧНИХ ЧИННИКАХ. 


5 Чорне море У межах північно-західного шельфу Чорного моря відкрито 8 газових і газоконденсатних родовищ: Голіцинське, Південно-Голіцинське, Штормове, Архангельське, Шмідта, Кримське, Одеське, Безіменне. У розробці знаходиться три родовища: Голіцинське, Штормове і Архангельське. 
Решта родовищ знаходяться в очікуванні облаштування. 
Азовське море .На Азовському морі в межах українського сектору відкрито 6 газових родовищ: Стрілецьке, Морське, Північно- Керченське, Північно-Казантипське, Східно-Казантипське і Північно-Булганакське. У розробці знаходиться три родовища – Стрілецьке, Східно-Казантипське і Північно- Булганакське. 

Чорне море належить до типу внутрішніх міжматерикових океанічних морів, а Азовське – до внутрішньо материкових шельфових.
У будові дна Чорного моря виділяються області з корою континентального, субконтинентального і субокеанічного типів. У рельєфі дна чітко простежуються континентальний шельф, материковий схил, материкове підніжжя і глибоководна западина. Шельф займає близько 25% площі дна моря. Максимальна його ширина (200-250 км) на північному заході, а біля Південного берега Криму, кавказького й анатолійського узбереж вона всього декілька кілометрів. Шельф поділяється на внутрішній (іноді співпадає з підводним схилом берегової зони), середній та зовнішній. Поверхня шельфу дуже повільно (під кутом 01°, подекуди – до 2,5°) знижується у напрямку глибокої западини.
На материковий схил припадає майже 40% дна; обмежується він ізобатами 100 і 2000 м. Дно западини (глибше ізобати 2000 м) займає майже 35% морського дна і являє собою слабко нахилену у південному напрямку акумулятивну рівнину.
Материковий схил простягається майже на 1600-1900 м і є досить крутим. Найчастіше він опускається під кутом 11-13°, але у деяких місцях спуск сягає 28-31°, а максимальний показник його крутизни – 38°. Значній площі материкового схилу притаманні підводні каньйони різного походження. Вони можуть починатися у прибережній зоні на глибинах 10-15 м та сягати глибин 1600 м.
Каньйони сприяють найефективнішому переміщенню осадового матеріалу від берегів до глибоководної западини Чорного моря. У найглибшій частині каньйону, переважно на глибинах 1600-1900 м, перенесений осадовий матеріал утворює великі конусоподібні відкладення. Окремі конусоподібні утворення можуть зливатися один з одним, що призводить до утворення акумулятивної форми – материкового підніжжя.
Підводний рельєф Азовського моря порівняно простий. Дно Азовського моря переважно рівнинне, з рівномірним наростанням глибини у напрямку центра западини. На ньому спостерігається кілька підвищень, з яких найбільшою є банка Піщана. У міру віддалення від берега глибини повільно і плавно наростають, досягаючи в центральній частині моря 14,4 м. Основна площа дна характеризується глибинами 5-13 м. Область найбільших глибин знаходиться в центрі моря.



6 Геолого-розвідувальні роботи підтверджують, що український шельф є за запасами енергоносіїв не менш перспективним, ніж регіон Каспійського моря чи арабських країн.
 З ряду об'єктивних та суб'єктивних причин в Україні досі не створено достатніх умов для того, щоб іноземні компанії, які мають технології, досвід розробки глибоководних родовищ вуглеводів і кошти вкладали їх у реалізацію українських інвестиційних проектів.
 Проблема залучення зовнішніх інвестицій пов’язана із слабким законодавчим забезпеченням інвестиційної діяльності на території держави. Закон "Про угоди про розподіл продукції", прийнятий більш ніж три роки тому, практично не працює. Морські родовища вуглеводів поки не потрапили у перелік об'єктів корисних копалин, які можуть надаватися у користування на умовах, визначених угодою про розподіл продукції. У світовій практиці (наприклад, Лівія або Азербайджан, де нафтогазовий комплекс - основа економіки цих країн) усі матеріали щодо розподілу продукції з іноземним інвестором готують державні компанії, але не тільки готують, а й безпосередньо підписують ці угоди, їм такі повноваження надані державою. 
При цьому враховується частка держави при розподілі продукції у вигляді витрат, які були здійснені, наприклад, на геологорозвідувальні роботи: оцінюються як матеріальні, так і нематеріальні активи, витрати, які понесла держава, і на ці витрати держава отримує дохід, як свою частку. 

4 Висновок:   . ВИДОБУТОК ЕНЕРГОНОСІЇВ НА ШЕЛЬФІ ЧОРНОГО ТА АЗОВСЬКОГО МОРІВ – ВАЖЛИВИЙ АСПЕКТ УКРАЇНСЬКОЇ ДИВЕРСИФІКАЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ. БІЛЬШІСТЬ РОДОВИЩ НА УКРАЇНСЬКОМУ ШЕЛЬФІ – НЕРОЗВІДАНІ ТА НЕРОЗРОБЛЕНІ. ПРИЧИНИ ТАКОГО СТАНУ КРИЮТЬСЯ У ГЕОПОЛІТИЧНИХ, ЕКОНОМІЧНИХ, ТЕХНОЛОГІЧНИХ І ВНУТРІШНЬОПОЛІТИЧНИХ ЧИННИКАХ. 
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