9 клас Основи правознавства
17.02.2021р
Тема: Сім’я. Шлюб.
Працюємо з параграфом 19 ст. 125
Сім'я́ або родина — соціальна група, яка складається з людей, які зазвичай перебувають у шлюбі, їхніх дітей (власних або прийомних) та інших осіб, поєднаних родинними зв'язками з подружжям, кровних родичів, і здійснює свою життєдіяльність на основі спільного економічного, побутового, морально-психологічного укладу, взаємної відповідальності, виховання дітей. 
Шлюб – це сімейний союз чоловіка та жінки, зареєстрований в державному органі реєстрації актів цивільного стану 
Для взяття шлюбу необхідна взаємна вільна згода осіб, які одружуються. Шлюбний вік в Україні встановлено з 18 років. У випадку, коли шлюб бажають укласти особи, що не досягли цього віку, таке право може надати суд, якщо він визнає, що таке рішення відповідає інтересам неповнолітньої особи. Проте, таке право може бути надане особо, не молодшій за 16 років.
Сімейний кодекс України вимагає, щоб шлюб був зареєстрований у державному  органі реєстрації  актів цивільного стану. Релігійна реєстрація – бажання молодих.
Укладання шлюбу передбачає  взаємні права і обов’язки. Молоді добровільно обирають спільне прізвище.
Перебуваючи у шлюбі, подружжя веде спільне господарство. Майно, набуте подружжям за час перебування у шлюбі, є спільною власністю. У разі розлучення та поділу майна, воно ділиться на рівні частини.
Батьки мають рівні права і обов’язки щодо своїх дітей. Вони зберігаються і тоді, коли батьки проживають окремо. У цьому випадку той із батьків, хто живе окремо від дітей, має сплачувати аліменти – кошти на утримання дітей. 
Опрацюйте на сторінці 126 документ.
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