9 клас Основи правознавства
24.02.2021р.
Тема: Практичне заняття. Влаштування дітей, позбавлених батьківського піклування.
Працюємо з параграфом 21
У Конвенції про права дитини визначено, що дитина, яка тимчасово або постійно позбавлена сімейного оточення, або в найвищих її інтересах не може бути залишена в такому оточенні, має право на особистий захист і допомогу з боку держави. Україна як держава, що підписала цю Конвенцію, бере на себе зобов’язання щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Стаття 52 Конституції України проголошує: «Діти рівні у своїх правах незалежно від походження, а також від того, народжені вони у шлюбі чи поза ним. Будь-яке насильство над дитиною та її експлуатація переслідуються за законом. Утримання та виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, покладається на державу. Держава заохочує та підтримує благодійницьку діяльність щодо дітей». Закон України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування».
Дізнайтеся, за що і як батьки можуть бути позбавлені батьківських прав та заповніть пропуски в тексті - https://learningapps.org/watch?v=p1s327mi519

Зверніть увагу на таблицю на сторінці 140   «Форми влаштування дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, передбачені в Україні»
Ознайомтесь зі статтями 207-212 Сімейного кодексу України, перегляньте відео «Як здійснюється процедура усиновлення в Україні» 
На домашнє завдання п.21, виконайте письмово завдання 
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