9 клас Правознавство
Дата: 11.04.2022
Тема: Лабороторно-практичне заняття: «Особливості адміністративної та кримінальної відповідальності неповнолітніх.
Мета: узагальнити знання учнів з теми особливості адміністративної та кримінальної відповідальності неповнолітніх. , навчити використовувати отримані знання на практиці; розвивати  вміння аналізувати та робити висновки; виховувати ставлення учнів до даної теми.
До неповнолітніх віком 16-18 років, які скоїли адміністративні проступки, можуть бути застосовані наступні заходи:
- Зобов'язання публічно або в іншій формі вибачитись перед потерпілим.
- Попередження.
- Догана або сувора догана.
- Передання неповнолітнього під нагляд батькам або особам, які їх замінюють, або під нагляд педагогічному чи трудовому колективу за їх згодою, а також окремим громадянам на їх прохання.
Кримінальну відповідальність несуть особи, яким до вчинення злочину виповнилось 16 років. Але за деякі злочини кримінальна відповідальність може настати з 14 років.
Особи, які вчинили злочин у віці з 14 до 16 років, підлягають кримінальній відповідальності за такі види злочинів: умисне вбивство, умисне тяжке тілесне ушкодження, умисне середньої тяжкості тілесне ушкодження, умисне знищення або пошкодження майна; пошкодження шляхів сполучення і транспортних засобів, вимагання, захоплення заручників, незаконне заволодіння транспортним засобом, хуліганство,  зґвалтування, грабіж, терористичний акт, крадіжка, розбій, бандитизм, диверсія, посягання на життя державного чи громадського діяча,
Велике значення при призначенні покарання підлітку за скоєний ним злочин є визначення виду покарання:
- штраф;
- громадські роботи;
- виправні роботи;
- арешт;
- позбавлення волі на певний строк.
Також не можуть приговорити до довічного ув'язнення особу, якій на момент скоєння злочину не виповнилося 18 років.
Матеріальні збитки, завдані неповнолітнім правопорушником відшкодовуються за рахунок його батьків. (якщо в самого неповнолітнього немає доходів).




Опрацюйте ККУ ст.98, 97, 24-1.
Домашнє завдання.
Параграф 28 та письмово виконайте правові  ситуації на сторінці 183та 187

