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Немає загадки важчої, складнішої за загадку Пушкіна…
Багато що в Пушкіна – таємниця під сімома замками.
Арсеній Тарковський
И было сердцу ничего не надо,
Когда пила я этот жгучий зной…
“Онегина” воздушная громада,
Как облако, стояла надо мной.
Анна Ахматова
Перегляньте відео –біографію та запишіть у зошит найважливіші факти про поета.
https://www.youtube.com/watch?v=qSIGwmA_Trs

З’‎ясування задуму та історії створення роману “Євгеній Онєгін”
Роман у віршах “Євгеній Онєгін” є вершинним твором Олександра Сергійовича Пушкіна, який за словами російського критика В. Бєлінського, став поетичною “енциклопедією російського життя” першої третини XIX століття. А канадський літературознавець Д. Клейтон висловив думку, що цей твір Пушкіна “поклав початок цілому століттю великої літератури”. Над його написанням Пушкін працював з 1823 по 1830 роки (за власними підрахунками поета – 7 років, чотири місяці, 17 днів). Повний текст роману вперше побачив світ у 1833 році. Тож в цілому роману було присвячено 13 років життя поета. Основна частина цього дивовижного творіння Пушкіна, що й досі до кінця не розгадане критиками й читачами, була створена у Михайлівському, хоча розпочав його писати поету Кишеневі у 1823 році, а завершив його у Болдіно в 1830 році. За словами Пушкіна, саме Михайлівське неначе створене “для усамітнення і філософських думок”.
Пушкін поставив перед собою завдання створити образ “героя часу”, типовий портрет сучасника – людини нового, XIX століття, яка представляє вільнодумну й водночас знудьговану дворянську молодь сучасної йому пори – Митець неодноразово підкреслював, що роман “Євгеній Онєгін” – “це найкраще з усього, що я написав”. Ідею такого незвичного для російської літератури жанру як роман у віршах Пушкін запозичив у Байрона. Першу згадку про нього знаходимо в листі П. А. Вяземському з Одеси 4 листопада 1823 року: “Що стосується до моїх занять, я тепер пишу не роман, а роман у віршах – диявольська різниця”.
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Особливості жанру “роману у віршах” полягають у тому, що він припускає переплетення двох планів – епічного, головними героями якого є Євгеній Онєгін і Тетяна Ларіна, і ліричного, де головний герой – це персонаж, якого прийнято називати образом автора, тобто ліричний герой роману. Образи Онєгіна, Тетяни і автора – центральні в системі-образів твору. Сам Пушкін визначив жанр свого твору як “вільний роман”, вступаючи таким чином з метрами класицизму в діалог, відмовляючись від будь-яких канонів і правил. У цьому Пушкін був близький до романтиків, але він створював вже не романтичний роман, а перший реалістичний роман в російській літературі. Даючи підзаголовок – “Роман у віршах”, митець натякав читачам, що він буде зображувати свого героя всебічно – й зовні, в оточенні світу; й зсередини, досліджуючи внутрішній світ його думок, переживань і почуттів.
У якості епіграфу Пушкін обирає уривок з приватного листа, на думку науковців, написаного самим автором роману. Це своєрідна перша характеристика головного героя, погляд на нього зі сторони, точка сприйняття оточуючими. Що ж ми дізнаємося про героя? Він вирізняється марнославством, гординею, зверхнім ставленням до людей. Однак, все це може бути удаваним, оманливим. Така двозначність характеристики героя налаштовує на неоднозначність сприйняття як головного персонажа, так і всього роману, змушує читача думати, що насправді в людині є справжнім, реальним, а що тільки удаваним, маскою.
Аналіз присвяти
– Виразно прочитайте присвяту до роману “Євгеній Онєгін”. Кому вона присвячена? Як це характеризує самого автора?

 (Присвята звернена до Петра Олександровича Плетньова, літератора, друга й видавця творів Олександра Сергійовича Пушкіна. У “Присвяті” Пушкін дає характеристику жанровій природі свого творіння – “собранье пестрых глав”, різних за змістом та емоційним настроєм, у яких автор здійснив глибокий художній аналіз минулого й теперішнього, соціуму й психології людини. Пушкін наголошує на тому, що обраний ним напрям поетичної оповіді відрізняється від романтичного, тобто поет відразу заявляє про новаторський характер свого “роману у віршах”. Усією душею митець віддається “поэзии живой и ясной, высоких дум и простоты”. Це декларація реалістичного методу відтворення дійсності. Визначивши в присвяті П. А. Плетньову роман як “собранье пестрых глав”, Пушкін підкреслює й ключову рису свого першого реалістичного доробку: роман ніби “розімкнений” у часі, кожна глава могла б стати останньою, але може мати й продовження, відкритим може вважатися й фінал “Євгенія Онєгіна”. Роман Пушкіна виходив частинами, залежно від написання кожної з них, тим самим підкреслювалася самостійна цінність кожної глави. “Главою” Пушкін називає тут строфу, яку він спеціально розробив для “Євгенія Онєгіна”, і в подальшому отримала назву “онєгінської строфи”.)
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