Англійська мова
18.04.22
Тема : « Вчора , позавчора і завтра . Повторення минулих і майбутніх часів в англійській мові .»

Good morning, everyone! How are you? Hope everything is going well.

Today we are going to refresh your knowledge about past and future tenses .

Use the link below and read the information about tenses in English.


Скільки часів у англійській мові?12 чи може 16? Як їх всі вивчити? Як зрозуміти? Чому не можна просто користуватися теперішнім, минулим чи майбутнім і не морочити собі голову? Ці та схожі запитання часто турбують тих, хто лише збирається або щойно почав вчити англійську. Ба більше, розмаїття часів в англійській наганяє справжній жах і часто стає причиною того, що люди просто відмовляються вчити цю мову. Не скажу, що це дуже легко, але все ж зрозуміти часи в англійській можна, і можливо навіть навчитися їх усі правильно вживати. Втім на це потрібен час. Rome wasn’t built in a day. Про все по порядку.

Скільки буває часів в англійській?

Так само, як і в українській чи російській мовах, про час у англійському реченні ми дізнаємося від дієслова, адже воно змінює свою форму  чи закінчення. Наприклад:

He speaks. – Він розмовляє.(теперішній; додається закінчення)
We spoke. – Ми розмовляли. (минулий; змінилася форма)
Якби цього не відбувалося, то речення в мовленні звучали б якось кострубато, скажімо:

I to speak. – Я розмовляти.
We to speak. – Ми розмовляти. 
І так далі. Нічого зокрема не зрозуміло про те, коли це відбулося чи відбувається.Саме для того, щоб розуміти коли відбувається і як проходить у часі або як розподіляється в часі та інша дія слід розділяти такі поняття як “час” та “аспект”(або вид дієслова). Отже, граматичний час дає нам інформацію про те, КОЛИ відбувається дія – в минулому чи в теперішньому.Аспект або вид дієслова пов’язаний не з часовою локалізацією дії, а з тим, ЯК цю локалізацію тлумачить той, хто говорить. Наприклад, в українській мові вид буває доконаним чи недоконаним і свідчить про завершену чи незавершену дію. Наприклад, “Я вчив нові слова” (недоконаний) та “Я вивчив нові слова” (доконаний). Також аспект надає дієсловам різних відтінків значення. До речі, саме в англійській мові цих відтінків так багато, і вони настільки відрізняються від наших з вами мовних реалій, що ускладнюють розуміння часів. Втім, як я вже казала, все можливо осягнути.А тепер про головне. В англійській мові лише два (!) часи, як би дивно це не звучало, але це так – Past  (минулий) та Present (теперішній). Знаю, зараз мене закидають камінням всі, хто вчив у школі такий час як “Future-in-the-Past”. Але офіційна, так би мовити, кембриджська граматика розрізняє лише ці два часи, чим полегшує життя усім тим, хто впадає в паніку, коли чує про 12 чи 16 часів в англійській. Термін “future” часто використовується для позначення комбінацій модальних дієслів (“will” зокрема) та різних аспектів основних дієслів таких як “future perfect”, наприклад, чи “future continuous”. Аспекти в англійській бувають наступні: simple, progressive (continuous), perfect, а також perfect-continuous (perfect and progressive). Щоб легше було розібратися, поговоримо про те, що означає кожен з аспектів.Simple aspect означає одноразову або повторювану дію, або ж стани. Наприклад: 

My friend lives in London, the UK. – Мій друг проживає у Лондоні, Велика Британія. (стан, адже жодна дія не виконується)
He goes to work every morning. – Він щодня ходить на роботу.  (регулярна, повторювана дія)
He graduated from the University of Cambridge. – Він закінчив кембриджський університет. (одноразова дія)
Progressive (Continuous) aspectрозповідає про тривалу(і) дію(ї). Наприклад:

The professor was lecturing about grammar. – Професор читав лекцію з граматики. (дія тривала, і ми не знаємо, коли вона почалася чи закінчилася)
The student is reading a novel. – Студент читає роман. (ми не знаємо, коли дія почалася чи закінчиться, але вона триває)
Perfect aspectвказує на завершеність дії. Наприклад:

We had left before you came home. – Ми поїхали до того як ти прийшов додому.
She has finished working on her project. – Вона закінчила працювати над проектом. 
Perfect Progressive aspectстосується завершеної частини якої тривалої дії. Наприклад:

Next year I will have been teaching English for 15 years. – Наступного року буде вже 15 років відколи я викладаю англійську. (дія ще триває, але якась її частина вже завершилася)
I have been learning English for over 20 years. – Я вивчаю англійську понад 20 років (і це ще не кінець, адже мова постійно оновлюється, і я не можу знати всього, а отже дія триває, але певна її частина вже завершилася)
Тож погляньте уважно на аспекти і часи. Що ви помітили? Якщо ви були уважні, то мали б побачити , що назви усіх часів в англійській складаються з власне граматичного часу та аспекту: Present Simple, Past Simple, Present Progressive, Present Perfect-Continuous і так далі.


Перегляньте відео , повторіть майбутні часи ! 
Запишіть приклади у зошит! 

Майбутній простий час.

https://m.youtube.com/watch?v=UI9IvLUkok0

Майбутній тривалий час


https://m.youtube.com/watch?v=eOs0cZ12Fhk


Майбутній доконаний час 

https://m.youtube.com/watch?v=NctqX732XoI


Виконайте текст  та надішліть мені на вайбер!


https://naurok.com.ua/test/maybutniy-chay-future-simple-4848.html

