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Тема  уроку.  Самовиховання  характеру. Формування особистості шляхом самопізнання,
самовизначення і самовиховання 


Якось на уроці «Людина і світ» учитель вивів на екран фото білого аркуша з чорною плямою посередині. Він дав десятикласникам завдання описати, що вони бачать, кількома словами чи реченнями. Через п'ять хвилин він зачитав описи, що були дуже схожі, бо всі учні писали про чорну пляму посередині аркуша... Проте ніхто не написав, що бачить білосніжний аркуш, на якому можна зробити малюнок, написати вірш, будь-що. Усі побачили на аркуші недолік, і ніхто не побачив великі можливості й переваги...
Якщо порівняти білий аркуш із вашим характером, то що може бути на ньому чорною плямою? Які риси ви хотіли б записати на аркуші свого характеру?
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Людина здатна піднятися над своїм характером, змінити його, але основні риси зберігаються.
Риси характеру
Відома класифікація рис характеру за такими категоріями: основа особистості, ставлення до самого (самої) себе, до інших людей, до праці (схема 14).
Схема 14
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Доповніть схему 14 наведеними нижче рисами характеру відповідно до класифікації.
Безстрашність, ввічливість, благодушність, веселість, гостинність, м’якість, життєрадісність, ніжність, наполегливість, незалежність, самостійність, співчутливість, впевненість, самоповага, терплячість, уміння слухати, цілісність, ентузіазм, агресивність, злість, образливість, егоїзм, легковажність, безвідповідальність, пихатість, грубість.
Чинники, від яких залежить характер людини
Характер людини залежить від спадковості, виховання та самовиховання.
Деякі риси характеру разом із особливостями зовнішності ми отримуємо у спадок від своїх предків. Але важливим є виховання, що визначається суспільним устроєм країни, сімейними та шкільними традиціями, обставинами життя.
Самовиховання ґрунтується на власних та суспільних цінностях.
Коли Бог зліпив людину з глини, в Нього залишився шматок. Він запитав: «Що тобі ще зліпити?» У відповідь було: «Зліпи мені щастя». Бог, нічого не сказавши, поклав той шматок людині на долоню.
Як ви розумієте цю притчу? Чи може людина використати цю глину на виліплювання свого характеру?
Характер людини змінюється у процесі самовиховання під впливом її вчинків, світогляду, переконань і звичок. Самовиховання передбачає, що ви маєте самі собі дати відповіді на запитання:
· Який (яка) я є зараз?
· Яким (якою) я маю стати?
Фактично відповідями на ці запитання будуть переліки рис вашого характеру — теперішніх і ймовірних у майбутньому. Не зайвим буде згадати й про ваші звички. І хоча звички не є складовими характеру, все ж вони впливають на його формування. Ви добре знаєте, що звичок можна набувати й позбавлятися. Тому й риси характеру ми можемо формувати й удосконалювати. Риси характеру виражаються не тільки в автоматизмі певних вчинків людини, а й у тому, як людина мислить, відчуває, розуміє почуття інших.
Альтруїст, на відміну від мізантропа, розуміє страждання людини, співчуває їй. Надаючи допомогу, альтруїсти відчувають задоволення, а якщо не змогли цього зробити, відчувають збентеження або навіть болісні докори сумління.
У чому різниця між альтруїстом і мізантропом? Які риси характеру притаманні альтруїсту, а у мізантропа — відсутні?
Самовиховання характеру передбачає критичну самооцінку і в подальшому звільнення від негативних та набуття бажаних рис характеру.
Для самовиховання важливо обрати приклад для наслідування. У нашому підручнику є розповіді про видатних людей, чиє життя, вчинки і характери заслуговують на вашу увагу; можливо хтось із цих людей стане для вас прикладом.
На формування характеру людини також впливає сім'я. Батьки, бабусі й дідусі стають для нас наставниками у дитячі роки, і можливо, на все життя.
Активна громадська діяльність, волонтерство, командна робота сприяють виробленню таких важливих рис характеру, як відповідальність, організованість, витримка, почуття обов'язку.
Пригадайте, розвитку яких рис характеру сприяють заняття фізичною культурою, спортом.
Юнакам і дівчатам, які займаються спортом, притаманні такі риси, як відповідальність, дисциплінованість, цілеспрямованість, наполегливість, принциповість, а особливо самостійність.
Люди із сильним характером у різних сферах діяльності досягають високих результатів, запланованих ще в юності. Такі люди з гідністю долають перешкоди й виклики, самореалізуються, постійно проводять самооцінювання та ставлять перед собою нові цілі.
Ключові ідеї параграфа
Позитивні риси характеру
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Хто здогадався, як розмова про власні потреби пов’язана з темою нашого уроку? Так, сьогодні мова піде про особистість людини – єдину і неповтору. Усі ми різні. Хтось уранці прокидається раніше, щоб зробити зарядку, а хтось спить довго, а потім ледь встигає поснідати і відразу – на заняття або на роботу. Хтось понад усе цінує родину, а хтось на перше місце ставить розбудову власної кар'єри. Хтось обирає робітничу професію, а хтось стає актором. Хтось полюбляє галасливі компанії, а для когось найкращий відпочинок – на самоті біля річки або з книгою  на дивані. 
Так, дійсно, кожна особистість неповторна. Та як відбувається її формування?  Чи можемо ми контролювати цей процес і свідомо впливати на нього? Чи можна вважати себе архітектором власної особистості і власної долі? Так, виявляється відповідальність за формування власної особистості несе сама людина з дитячих і юнацьких років.
То ж, сьогодні ми поговоримо про те, як формувати власну особистість шляхом самопізнання, самовизначення і самовиховання.  


Науковці стверджують, що для формування власної особистості людина повинна: 
По-перше, пізнати себе: що я за людина? яка я людина? 
По-друге, визначитися, чи подобаюся я самому собі, що я хотів би змінити в собі, тобто сформувати певний ідеал власної особистості.
По-третє, розробити систему самовиховання. 
Процес формування особистості схематично можна зобразити так:
самопізнання
самовизначення
самовиховання
Формування особистості




Цей шлях формування власної особистості пройшли багато видатних людей. Тож, перш, ніж ми розглядатимемо процес формування власної особистості, я пропоную пригадати, відомі історії видатних людей. 
Пропоную вам самим здогадатися про кого йтиметься. Це видатний митець епохи Просвітництва. Він був надзвичайно різнобічною особистістю: оригінальний мислитель, знавець історії світової культури, багатьох природничих наук, декілької іноземних мов. Він гарно малював, глибоко знав історію, міфологію, фольклор. При цьому він був видатним письменником і поетом, чия літературна творчість назавжди увійшла до скарбнички світової літератури. Якщо ви ще не здогадалися про кого мова, я назву найвідоміший твір письменника  як останню підказку. Це автор драматичної поеми «Фауст». Отже, мова йде про Йоганна Вольфганга Гете (1749 – 1832).  
Мабуть, не всі із вас знають, що Гете народився кволою дитиною, ріс дуже хворобливим, в студентські роки через недуги змушений був залишити університет. Він дуже страждав від свого безсилля, але все змінилося з того часу, як Гете визначив ідеал своєї особистості. Це трапилося тоді, коли він познайомився з філософськими вченнями Спінози, який стверджував, що природа обдарувала людину всім, щоб вона могла в житті протистояти хворобам, моральному злу, дурості, залежності від темних інстинктів, неволі. Смисл життя  людини – бути щасливою на Землі. Ця філософія захопила юнака. Він почав працювати над формуванням своєї особистості. Перш за все, Гете намагався впорядкувати свою працю, якомога продуктивніше провести свій день. Його щоденним обов’язковим заняттям було  читання. Щоденна норма складала 80 сторінок книжки. Гете прожив довге, надзвичайно змістовне життя. І він завжди стверджував, що «сам себе створив». 
Учитель. Отже, шлях до формування особистості розпочинається з самопізнання.
Самопізнання – це процес відкриття себе, пізнання свого внутрішнього світу, сильних і слабких сторін своєї особистості. 
Людині важливо все знати про себе. Але в першу чергу її цікавлять власні фізичні властивості, моральні якості, інтереси, потреби, прагнення, бажання. Звичайно, цим не скінчається шлях самопізнання. Протягом усього життя людина пізнає себе у різних вимірах. Філософи стверджують, що шлях до пізнання самого себе найскладніший. 
Як відбувається самопізнання? 
Самопізнання – це складний процес внутрішньої роботи над собою.  Самопізнання відбувається через застосування таких методів, як: самоспостереження, самокритика, самоаналіз.

Краще пізнати себе допомагають численні психологічні тести. 
Пропоную вам зараз пройти тест «Твій настрій», який допоможе вам краще пізнати свій настрій та життєву налаштованість. 
Отже, ви уважно слухаєте запитання та обираєте одну з трьох відповідей. 
Тест «Твій настрій»
1. Уявіть, що ви могли б за своїм вибором жити в будь-яку епоху. Який час ви обрали б?
а) я волів би перенестися в минуле, коли ще не було всіх нинішніх неподобств; б) мені хотілося б перенестися в майбутнє, коли прогрес цивілізації приведе до вирішення багатьох сьогоднішніх проблем; в) мене влаштовує наш час.
2. Які почуття викликає у вас телевізійна реклама?
А) відразу; б) інтерес; в) ніяких.
3. Чи вважаєте ви, що в останні роки роки клімат погіршився?
А) так, це очевидно; б) по-моєму, клімат не гірший, ніж раніше; в) я не замислююся над цим.
4. Чи сняться вам кошмари?
А) так, буває; б) ні, мої сни здебільшого приємні; в) я взагалі не бачу снів.
5. Чи лякає вас неминучастарість?
А) мені стає не по собі при думці про те, що я стану старезним і немічним; б) в кожного віку є свої переваги; в) мене це не хвилює.
6. Чи вірите ви в прикмети?
А) так, тому що часто переконувався в їхній правильності; б) тільки в добрі; в) я не забобонний.
7. Чи правда, що за поганої погоди гірше працюється?
А) так, у непогоду і на душі похмуро, і справи не робляться; б) я не заертаю уваги на похмуру погоду; в) у погану погоду намагаюся знайти привід підбадьоритисяч і непогано роблю свої справи.
8. Про що ви думаєте, дивлячись у дзеркало?
А) це жахливо; б) дуже мила особа, і фігура непогана; в) я, звичайно, не топ-модель, але, мабуть, можу подобатися.
9. Що ви найчастіше думаєте про своїх знайомих?
А) вони не настільки цікаві і чуйні, як хотілося б; б) це чудові люди; в) звичайно, вони не позбавлені вад, але досить симпатичні.
10. Яке почуття ви найчастіше відчуваєте наприкінці дня?
А) невдоволення і спустошеність; б) радість; в) задоволення.
Підрахуйте результати
За відповідь а) – 0 балів; б) 3 бали; в) 1 бал.
0 – 7 балів. Ваш настрій переважно в мінорних тонах. Частенько вам здається, що люди вас недолюблюють, івзагалі доля до вас не прихильна. Напевно, ви гідні кращої долі. Але що ви робите для цього? 
8 – 14 балів. Ви врівноважена людина, не схильна ані до до глибокої зневіри, ані до бурхливого захвату. Намагаєтеся приймати життя таким, яким воно є. Така позиція страхує від засмучення, однак не обіцяє великих успіхів. Більше оптимізму й віри у свої сили – і у вас з’явиться  більше приводів для радості.
15 – 30 балів. Ви сповнені життєлюбства й оптимізму, не засмучуєтеся через дрібниці і вмієте радіти успіхам, хоча недолік об’єктивності вас підводить. Намагайтеся ставитися до людей і подій більш тверезо. 
Наступний етап формування особистості – самовизначення. 
Самовизначення передбачає з'ясування життєвих цілей, ідеалів, ціннісних орієнтацій («В якій галузі вважаю себе знавцем?», «Які блага хочу мати, яке становище посісти?», «Чого не вистачає для задоволення життям?»), провідних потреб («Чого найбільше прагну?», «Які в мене інтереси, звички?») і мотивів поведінки.
План самовиховання 
Правила життя
Правило 1. Щоранку плануй усе, що ти повинен зробити протягом дня, і виконуй усе заплановане.
Правило 2. Спи якомога менше.
Правило 3. Перенось усі тілесні муки, не показуючи їх назовні.
Правило 4. Будь вірний своєму слову.
Правило 5. Якщо ти розпочав якусь справу, то закінчи.
Правила для підкорення волею почуття самолюбства
Правило 9. Займайся більше сам собою, ніж думкою інших.
Правило 11. Шукай у людях завжди гарну сторону, а не дурну. Завжди говори правду.
Правила для розвитку пам'яті
Правило 23. Роби конспект усього, чим займаєшся, і вчи його напам'ять.
Правило 24. Щодня вчи вірші тією мовою, яку погано знаєш.
Правила для розвитку розумової діяльності
Правило 32. Не будуй повітряних замків.
Правило 33. Намагайся дати розуму якомога більше поживи.
﻿
[bookmark: _GoBack] Домашнє завдання. Опрацювати § 20 розглянути життєві ситуації, описані на стор. 97 дати відповіді на запитання до ситуацій (усно). Виконати дослідницький проект «Умови ефективного самовиховання». Самостійно підібрати можливі засоби саморегуляції людини. 

Самопізнання
самоспостереження
самокритика
самоаналіз








image1.jpeg




image2.jpeg
€
ocobucroct
|
npunyunosicms,
wecnicms,
Myxeicms,
siddanicme,
Hadidhicme,
2pomadancoKics,
‘cminusicms,
neaxodysicme,
Hewupicms.

Pucu xaparmepy

|
ausanseTiCs
craBnen nogun
0 camc cebe:

i
20pdicms,
ckpomnicm,
camokpumuswics,
3aposyminicme,
‘mapHocnascmeo

i
il oupaxaiors
crannenms
o

RO luux noged:
|

‘mosapucsKicm,
samwmymicme,
o06poma,

~Hedobposuunueicms,

yoawicms,
Gaudywicme

|
axi lgoGpanarors
cranenn
o
o npau
h

npausosumicms,
i,

Gosai mpydHowi,

~Hanonezusicm,
axmussicm,

aidnosidansHicme,
Gesiniyiamusticms




image3.jpeg
p,ICTb

_al:!ﬁkekl(.‘rg z

HaAiNHICTb

uinicuicrb gi:b? mxnﬂm narpioTam
mapumlm es ’: BMiHHA CnyxaTu

caMonoaara U 6BnarogywHicts cniuyTTa
rpomaasHceKa caigomicTs m 10 Searpkimcrs sipganicl:

5 aKTUBHICTb
v
AUCHMINE 'Hemaamﬂmb ;|: T TOCTUHHICTb

BignosiganbHicTs E n .a HanonernuBicTs
camocriiHicTs H 4] U 5 npauoswticrs
BBiUNMBICTb £ , i§ ;:
npUHLMNOBICTL U™ %
TepninHa Q
F &

uinecnpﬂ




