Географія 9 клас.   Дата  28.03.22
Тема. Хімічне виробництво. Значення та особливості технологій хімічного виробництва. Чинники розміщення основних виробництв
Шановні учні! Опрацювавши матеріал уроку ви навчитесь:
• аналізувати структуру хімічної промисловості;
• характеризувати сировинну базу виробництва хімічної продукції 
• пояснювати основні чинники розміщення підприємств хімічної промисловості;
• визначати проблеми та перспективи розвитку хімічної промисловості,
аналізувати зв’язки між хімічними і іншими виробництвами;
• знаходити на карті найбільші регіони розвитку хімічної промисловості,
країни-виробники мінеральних добрив і полімерів, центри виробництва
деревини й паперу;
• оцінювати вплив хімічного виробництва на рівень соціально-економічного розвитку країн.
Поміркуйте:

Прийом «Мікрофон»
- Що для вас означає поняття «хімія», «хімічна промисловість»?
- Яке значення цієї галузі в нашому житті?
- Чому хімічне виробництво належить до видів економічної діяльності так званої «авангардної трійки»?
 
Вивчення нового матеріалу
Прийом «Коротко про головне»

ПЕРЕГЛЯНЬТЕ   ВІДЕО   ЗА   ПОСИЛАННЯМ ›watch?v=_NXqcTTRGcs

[bookmark: _GoBack]Хімічна промисловість – комплексний вид економічної діяльності, що визначає, як машинобудування, рівень НТП і забезпечує всі види господарства хімічними технологіями й матеріалами та виробляє товари масового вжитку.
• Цей вид діяльності створює нові матеріали, що перевершують за своїми якостями натуральні продукти. Застосування таких матеріалів заощаджує працю людей і сировину. Матеріали із заздалегідь заданими властивостями широко використовуються в космічній техніці, будівництві, фармацевтичній, харчовій та легкій промисловості.
• У хімічної промисловості велика сировинна база: різноманітні корисні копалини, деревина, вода, повітря, виробничі відходи. Але основною сировиною для неї є продукти нафтопе¬реробки, коксування вугілля, тобто спеціально підготовлена сировина.
• Підприємства хімічної промисловості можна будувати по¬всюди: настільки широкий спектр сировини. Але це недо¬цільно через високу енерго- та водомісткість її виробництв, а головне — через негативний вплив на екологічні умови місцевості.
2. Чинники розміщення підприємств хімічної промисловості.
• Споживчий чинник. істотний для підприємств, що виробляють продукцію, складну для транспортування (кислоти), громіздку або ж таку, що легко пошкоджується (пластмасові вироби).
• Поблизу сировини розташовують ті виробництва, де значні витрати вихідних матеріалів і великі відходи від переробки (виробництво азотних і калійних добрив).
• Виробництво полімерних матеріалів потребує великої кількості води та електроенергії. Для виробництва 1 т хімічного волокна необхідно 5 тис. м3 води, 5–20 тис. кВт. год електроенергії.
• Екологічний чинник ураховується під час розміщення всіх підприємств хімічної промисловості.
3. Світові тенденції в хімічній промисловості
Хімічна промисловість — другий після електронної вид економічної діяльності  в індустрії, що найшвидше забезпечує впровадження до¬сягнень науково-технічного прогресу в усі сфери господарства.
У хімічній промисловості збільшується частка наукомісткої продукції високої вартості (головним чином переробні виробництва). Найбільший вплив на розвиток господарства й повсякденне життя людини мають полімерні матеріали та продукція їх переробки. На промисловість полімерних матеріалів припадає від 30 до 45 % вартості хімічної промисловості розвинених країн світу. Це основа всієї галузі, її ядро, тісно пов’язане практично з усіма хімічними виробництвами. Сировина — головним чином нафта і природний газ.
Основна увага приділяється одержанню спеціальних пластмас із заздалегідь заданими властивостями. Такими стали композити, які в 4–5 разів легші за сталь і міцніші за неї в 15 разів. Композити — важливий конструкційний матеріал для авіакосмічної індустрії. Новий напрям в одержанні пластмас — збільшення ви¬робництва видів, що саморуйнуються (водорозчинних і здатних до біо- і фоторуйнування). У світі накопичилися чималі об’єми відходів полімерних матеріалів (у США щорічно у відходи потра¬пляє 18 млрд пластмасових пляшок; у Бельґії на душу населення виробляється 300 кг пластмаси, значна частина якої у вигляді тари надходить у відходи).
Постійне збільшення попиту на продукцію фармацевтичної промисловості зумовило стійкий розвиток (18 % від вартості продукції хімічної промисловості) і дуже високі темпи зростання. Фармацевтична промисловість зростала втричі швидше, ніж уся хімічна, і в чотири-п’ять разів швидше, ніж світова індустрія. Це «малотоннажна» галузь, але вартість однієї тонни продукції є найвищою в хімічній промисловості, оскільки вона надзвичайно наукомістка. Досвід деяких фірм різних країн свідчить про те, що на розробку кожного нового препарату необхідно витратити не менш ніж 400–500 млн дол., докласти працю не менш ніж 100–200 учених, а термін проведення досліджень, промислового впровадження й наступних клінічних перевірок становить 10-15 років. Тому найбільш потужну фармацевтичну промисловість мають лише економічно найсильніші держави.
До традиційних галузей хімічної промисловості належать виробництва хімічних волокон, синтетичного каучуку, мінеральних добрив, але й ці галузі розвиваються в нових напрямах.
Виробництво хімічних волокон змінило всю легку промисловість, сьогодні на ці волокна припадає половина виробництва всіх тканин. Хімічні волокна все ширше використовуються в технічних цілях (промислові фільтри, рибальські сітки, каркаси автошин, куленепробивні тканини тощо). Новітні досягнення науки сприяють тому, що «синтетика» переживає друге народження. Нові волокна, на відміну від старих, «дихають», але не пропускають воду, здатні змінювати колір завдяки зміні освітлення або температури, зберігати сонячне тепло.
Попит на гумотехнічні вироби покривається за рахунок синтетичного каучуку, його виробництво має низку переваг (витрати на спорудження заводів менші, ніж на створення плантацій, менші витрати праці, нижча ціна порівняно з натуральним каучуком). Синтетичний каучук за деякими властивостями перевершує натуральний, розроблено каучуки спеціального призначення, які характеризуються масло-, бензо-, тепло- і морозостійкістю, не¬горючістю тощо. Це зумовило їх застосування в різних технічних виробах.
Мінеральні добрива є найбільш масовою продукцією цього виду діяльності (хімічної промисловості), що визначає рівень розвитку сільського господарства. Досягнення НТР дозволили змінити світову структуру одержання мінеральних добрив, серед яких різко збільшилася частка нітратних. У 1950 р. співвідношення виглядало так: 28:45:27 (нітратні, фосфатні, калійні). У 1995 р. співвідношення стало іншим 59:24:17. Це значною мірою відповідає потребам світового рослинництва.

2. Перегляньте відео    за   посиланням     watch?v=nJI3u1VOQ8Y

 Домашнє завдання
1. Опрацюйте параграф 26 підручника 

