Тема: Технологічний процес  виготовлення польових  квітів з бісеру. 


Польові квіти прекрасні і прості, як сама природа. Якщо ви збирали квіти в полі, то неодмінно наштовхувалися на тендітні і наївні дзвіночки. Їх природний колір варіюється від ніжно-блакитного кольору до темно-фіолетового. Тому і бісер ви можете вибрати такого кольору, який вам більше до душі. За схемою «а» необхідно сплести всього 5 пелюсток, так як ви їх зберете в чашечку, повторюючи форму дзвіночка. Потім потрібно зробити тичинки з жовтого або бордового бісеру, в залежності від кольору пелюсток. Сама дріт, на якій формується тичинка, стане основою для всього квітки. Тому її довжина повинна бути достатньою. Навколо тичинки збирається дзвіночок, в на стебло внизу прикріплюється зелений листочок, зроблений за схемою «в».
Щоб зробити лілію, знадобиться такий же набір бісеру, що і для ромашок. Тільки лілія більший квітка, значить, буде потрібно більше бісеру. Схеми виконання пелюсток і листа для лілії схожі зі схемами дзвіночків. Тільки у квіток з бісеру відрізняються тичинки. У лілії їх три, одна довга і дві коротший. На схемі «б» показано число намистин для тичинок, а щоб зробити їх більш товстими, дріт з жовтим бісером закручується по щільної спіралі.
Для прекрасної і натуральної троянди з бісеру вам знадобиться:
голка для бісероплетіння; нитка з нейлону або волосінь; бісер червоного і зеленого кольору різних відтінків; основа для стебла (прут або дріт товщиною 2-3 мм);ножиці; основу круглої форми з дірочками.

Почнемо  з опису виготовлення листочків для троянди. Розмір таких листів можна робити різний. Можна строго дотримуватися схеми, представленої нижче, використовуючи два відтінки зеленого бісеру. Причому, колір може коливатися від темно-зеленого до салатового. Для нашого випадку ми трохи змінимо колірну схему. Змішаємо два відтінку яскраво-зеленого перламутрового бісеру і будемо набирати бісер на голку в довільному порядку.
Для троянди знадобиться три листочка, які пришиваються до бічної гілочці, як видно на фото. Щоб листя і пелюстки краще тримали форму, використовуйте нитка або волосінь товщиною 0,2 мм. Коли почнете плетіння якої-небудь деталі, перший ряд вийде не зовсім рівним. Так і повинно бути, продовжуйте плетіння за схемою, і вже через 2-3 ряди елемент почне приймати потрібну форму.
Далі майстер-клас переходить до плетіння зеленого листа. Починати потрібно з середини. Спочатку плететься одна половина аркуша, потім друга. Якщо ви використовуєте більше, ніж два відтінки зеленого, стежте, щоб вони були близькими по тону.
Потім приступаємо до плетіння чашолистків. У троянди вони подовжені і тонкі. Сплести їх не складе труднощів. Їх пришивають в самому кінці роботи по периметру готового квітки.
Тепер поговоримо про пелюстках. Вони можуть бути різної форми, ви можете самостійно створити схему для них. Плетуться вони так само, як і листя, починаючи з центру до країв. Спочатку потрібно зробити одну половинку, потім іншу. На двох картинках ви бачите два яскравих приклади музичного бісероплетіння пелюсток для троянди. Ви можете спробувати будь-який з них, кожен вартий уваги. Вони дещо відрізняються за формою і колірній схемі, але кожна з схем допоможе створити прекрасну троянду з бісеру. 
Якщо ви хочете зробити троянду , то вам знадобиться наступне кількість пелюсток: один маленький, три пелюстки трохи побільше, п’ять середніх і сім найбільших пелюсток. Перший пелюстка троянди вертикально закручується в трубочку, інші пелюстки по порядку збираються навколо нього.
Для плетіння рожевого бутона ви можете взяти схему, представлену нижче. Вона в подробицях показує послідовне виконання пелюсток. Пелюстки, показані на інших схемах, плетуться за таким же принципом. Найчастіше на одній гілочці зустрічаються троянда і нерозкритий бутон. Не забудьте обрамити чаше листиками ваш квітка, як повноцінну троянду.
Стебло для троянди ви можете оформити різними способами.

Обмотати стрижень гофрованої або цигаркового кольоровим папером. Для цього знадобиться спочатку прикрутити до стебла все елементи готового квітки, обмотати їх будь міцною ниткою і промазати клеєм ПВА. Папір самий підходящий матеріал для початківців майстринь; Суцільне обвиття стрижня ниткою зеленого кольору. Так ви зможете приховати всі кінці дроту, але нитка потрібно підбирати близько за кольором до зеленого бісеру; Середній по складності метод: обвиття стебла ниткою з нанизаним бісером. Складність цього способу полягає в слабкості конструкції; Бісероплетіння безпосередньо навколо стебла. Такий варіант створення стебла дуже трудомісткий і вимагає навику. Але загальне враження від квітки буде найбільш природним.
https://youtu.be/Jfq9O0CXm7Y  
Домашнє завдання: виготовляємо квіти.
