
Тема: Стилі одягу. Мода в одязі. Основи вибору естетики одягу. Професія модельєра одягу, кутюр'є, дизайнера одягу. Мода «від-кутюр» та «прет-а-порте».

Мета:
 навчальна: розширювати знання учнів про стилі в одязі, про дизайн, моду, форму одягу, силует, Дати уявлення про професію художника модельєра, познайомити з відомими українськими та зарубіжними дизайнерами одягу; учити застосовувати набуті знання на практиці. Навчити підбирати свій стиль .
розвивальна: розвивати знання про стилі в одязі, вміння описувати моделі одягу,розвивати образне і нестандартне мислення, асоціативну пам'ять, творчі здібності.
виховна: розвиток самоосвіти, активності, самостійності.
 Виховувати акуратність, інтерес до вивчення історії минулого.
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        Знаменитий французький художник-модельєр П’єр Карден про моду говорив: «Мода – це… оновлення! Мода рятує від одноманітності. Люди хочуть подобатися один одному: бути красиво одягненими, добре виглядати – природна потреба».
Наука бути добре одягненою вимагає неабиякого розуму, винахідливості, такого дуже рідкісного нині якості, як здатність відчувати гармонію лінії і кольору ... "(Поль Пуаре). 


Стиль - це манера одягатися (мода приходить і йде, а стиль залишається). 
Основні стилі одягу ми з вами вчили в попередніх класах. (класичний, діловий, романтичний, спортивний.) Але існує багато мікростилів (джинсовий стиль, матроський, дифузний, білизняний, диско, ретро, унісекс, фентезі, етнічний або народний, casual…)
Стиль, який останні роки займає першість - ультрамодний. Його частіше вибирають підлітки і молодь. Цій віковій групі важливіше носити те, що диктує мода або носять їх друзі, а не те, що їм йде. Це костюми з дорогої якісної тканини, майстерно стилізовані під речі з контейнерів (м'яті, рвані, брудні, з латками, плямами). "Багата бідність".
Зовнішність - зріст, вага, колір шкіри, одяг, зачіска, а коли справа стосується жінки, то і макіяж - на 55% визначає перше враження від людини. На 38% - виробляють манери поведінки людини - мова тіла, візуальний контакт, впевненість в собі. Тому, якщо ви повністю впевнені, що виглядаєте відмінно, то і ці 38% напевно виявляться позитивними. Від того, що ви знаєте або про що говорите, перше враження залежить лише на 7%.
Дивно, але це факт. Коли ви добре виглядаєте і впевнені в цьому, то починаєте ставиться до себе з більшою довірою, і оцінюєте себе набагато вище - ваша поведінка змінюється і, отже, ті, з ким ви спілкуєтеся, - ваші друзі, родичі, колеги, - починають ставитися до вам по іншому. 
Ви наше майбутнє. Кому як не вам творити моду в майбутньому житті.
Тому щоб потоваришувати з їївеличністю «Модою» потрібно враховувати безліч факторів.
Сьогодні ми навчимося правильно ствотюватисвій стиль, або його вдосконалювати.
Дизайнер – модельєр створює нові моделі одягу, взуття, головних уборів, аксесуарів. Йому потрібен художній смак, глибокі знання в історії костюма, необхідно розбиратися в явищах світової культури. Він має добре малювати, щоб викласти свої ідеї на папір. 
Поряд з модельєром зустрічаються такі слова як кутюр’є, стиліст.
Кутюр’є створює колекції моделей унікального одягу для будинків високої моди.
Стилістом називають спеціаліста, який здатен допомогти споживачу підібрати гардероб у єдиному стилі та доповнити його відповідальною зачіскою та макіяжем.
-Яких світових та українських модельєрів ви знаєте?
-Що означає поняття «від-кутюр» та «прет-а-порте».
Одяг від-кутюр є творіння модельєрів, створені, найчастіше, в єдиному екземплярі. Вони виконуються на замовлення конкретної людини по його індивідуальними мірками. 
Поняття «прет-а-порте» (від французького prеt-а-porter) буквально перекладається як «готове для носки». Тобто це одяг, яка створюється для масового виробництва і продажу в магазинах.
Видатні художники-модельєри України.
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Оксана Караванська
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Лілія Пустовіт
Вікторія Гресь
Ірина Каравай
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Та багато інших.
Багато чоловіків перевершили у цій справі жінок. Український дизайнер Сергій Єрмаков навіть у повній темряві дарує свою творчість людям.
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