Англыйська мова
9 клас
06.10.21
Тема : « Мода і ставлення підлітків до неї»


Доброго дня! Перейдіть за посиланням ,щоб приєднатися до онлайн-зустрічі!
https://meet.google.com/gxw-rphj-vgi

[bookmark: _GoBack]
Щоб нову лексику було легше запам'ятовувати, давайте розділимо назва предметів одягу (clothes) на категорії.
Легкий одяг
· Blouse - блузка.
· Skirt - спідниця.
· Shirt - сорочка.
· T-shirt - футболка.
· Suit - костюм.
· Dress - плаття.
· Trousers - штани.
· Jeans - джинси.
· Shorts - шорти.
· Swimsuit - купальник.
· Swim trunks - плавки.
· Pyjamas - піжама.
· Bathrobe - халат.
· Tank top - майка.
· Tights - колготки.
· Socks - шкарпетки.



Верхній одяг
Давайте тепер перерахуємо ті предмети одягу, які ми одягаємо в холодну пору року.
· Jacket, parka (з капюшоном) - куртка.
· Coat - пальто.
· Vest - жилет.
· Sweater - светр.
· Jumper, pullover - джемпер (светр без коміра), пуловер (одягається через голову).
· Sweatshirt, hoodie (з капюшоном) - толстовка.

Тепер вивчимо деякі слова для опису.
· Short - короткий.
· Long - довгий.
· Tight - вузький.
· Loose - вільний.
· Close-fitting - в обтяжку.
· Big - великий.
· Small - маленький.
· Wonderful - дивовижний, приголомшливо.
· Perfectly - відмінно, чудово.
· To fit - бути в пору, облягати (про одяг).
· To match - підходити (під який-небудь інший предмет одягу).
· To suit - підходити.
· Comfortable - зручний.
· To look - виглядати.
· To put on / off - надягати / знімати.
· To wear - носити, одягати.
· To try on - приміряти.
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Також про стилі і про вид людини в одязі можна сказати наступне.
· Sleeveless - без рукавів.
· Long-sleeved - з довгими рукавами.
· V-neck - трикутний виріз.
· Round-neck - круглий виріз.
· Pleated - в складку.
· Fashionable - модний.
· Old-fashioned - в застарілому стилі.
· Elegant - елегантний.
· Trendy - стильний, сучасний.
· Well-dressed - добре одягнений, ошатний.
приклади
Давайте складемо пропозиції з перерахованими словами і виразами.
I normally wear jeans and a sweater. - У повсякденному житті я ношу джинси і светр.
My new pleated skirt fits me perfectly and looks quite trendy. - Моя нова спідниця в складочку ідеально мені підходить і виглядає досить стильно.

This coat is too long and loose, it does not fit you. - Це пальто занадто довге і вільне, воно тобі не підходить.
He looks very elegant in his brown v-neck jumper. - Він виглядає дуже елегантно в своєму коричневому светрі з трикутним вирізом.
You should wear this dress - you will look well-dressed and elegant. - Ти повинна надіти цю сукню, ти будеш виглядати нарядно і елегантно.
I feel myself very comfortable in this green sweater, it is my favorite. - Я відчуваю себе дуже зручно в цьому зеленому светрі, він мій улюблений.
Hoodies and sweatshirts are not in my style - I prefer wearing a shirt with a vest. - Худі і толстовки не в моєму стилі - я віддаю перевагу носити сорочку з жилеткою.
Put off this suit - it is too small, try on another one. - Знімай цей костюм - він занадто малий, примір інший.


This blouse matches my eye color. - Ця блузка підходить до кольору моїх очей.
Зверніть увагу: перед іменниками, що позначають один предмет одягу, але мають форму тільки множини, невизначений артикль ніколи не ставиться.
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Clothes - одяг
Взуття та аксесуари
Також нам ніяк не обійтися без опису взуття, на англійську вона буде переводитися в такий спосіб.
· Shoes - взуття.
· Boots - черевики, чоботи.
· Sneakers, trainers - кросівки.
· Slippers - тапочки.
· Sandals - босоніжки, сандалі.
· High heels - туфлі на підборах.
· Flip-flops - шльопанці.




Давайте подивимося, як розповісти про аксесуари і інших предметах одягу.
· Tie - краватка.
· Handbag, purse - сумка.
· Mittens - рукавиці.
· Gloves - рукавички.
· Scarf - шарф.
· Hat - капелюх.
· Knitted hat - в'язана шапка.
· Cap - кепка.
· Belt - пояс.
Опис одягу англійською
Після ознайомлення зі словами давайте спробуємо скласти розповідь-опис одягу.
My everyday style is very simple - it consists of jeans, sneakers and a shirt. When I'm at work I'm wearing a pleated skirt and a blouse. I always try to choose high heels which matches my handbag. When it is cold outside I'm always taking the gloves and a scarf. I bought my favorite coat recently and it fits me perfectly. My colleges say that I look very elegant wearing the dress as well. I do not like dresses much, but I have a few very trendy ones which make me look well-dressed. My favorite dress is a blue one, it is sleeveless with a round-neck and a belt. At home I'm wearing a bathrobe to feel myself comfortable and relaxed.


Мій щоденний стиль дуже простий - він включає джинси, кросівки і сорочку. Коли я на роботі, то ношу спідницю в складку і блузку. Я завжди намагаюся підібрати туфлі таким чином, щоб вони поєднувалися з сумочкою. Коли зовні холодно я завжди беру рукавички і шарф. Своє улюблене пальто я купила недавно, і воно відмінно сидить на мені. Мої колеги кажуть, що я виглядаю дуже елегантно в плаття. Я не дуже люблю сукні, але у мене є парочка стильних, в яких я виглядаю ошатно. Моє улюблене плаття блакитного кольору, воно без рукавів, з круглим вирізом і поясом. Вдома я ношу халат, щоб відчувати себе зручно і розслаблено.

Якщо вам задали написати невеликий твір або розповідь на тему «Мій стиль одягу» англійською мовою з перекладом, скористайтеся нижченаведеними текстом, роблячи поправки з урахуванням ваших особистих переваг.

My clothes and my style / Мій одяг і мій стиль
My favourite clothes are sportswear. Also, I like zippered jacket. My casual clothes are sports trousers or jeans with long sleeved T-shirt. My shoes are black trainers.
I wear a school uniform at school. These are black trousers, a blue shirt and a black jacket. I wear my hat only in winter, when it's cold.
I do not follow fashion because clothes 'quality is more important then style.
Моя улюблена одяг - спортивний одяг. Крім того, мені подобається куртка на блискавці. Моїй повсякденним одягом є спортивні штани або джинси з лонгсліви (футболкою з довгими рукавами). Моя взуття - чорні кросівки.



I like trousers and jeans. My favourite colours are blue and red. I do not like shirts but I like T-shirts and sweatshirts. I also like baseball caps. At school I usually wear my black trousers or blue jeans, and a T-shirt or sweatshirt. I've got a lot of T-shirts. My favourite T-shirt is blue, with a picture of a tiger on it. I usually wear trainers. I've got some black shoes, but I do not like them. At the moment I'm wearing blue jeans, a red and blue sweatshirt and my new trainers. I really love my new trainers!
Мені подобаються штани і джинси. Моїми улюбленими кольорами є блакитний і червоний. Я не люблю сорочки, але мені подобаються футболки і толстовки. Мені також подобаються бейсболки. У школі я зазвичай ношу чорні штани або блакитні джинси, футболку або світшоти. У мене є багато футболок. Моєю улюбленою є футболка блакитного кольору із зображенням на ній тигра. Я зазвичай ношу кросівки. У мене є чорні туфлі, але вони мені не подобаються. В наразі я одягнений в блакитні джинси, червоно-синю футболку і нові кросівки. Мені дійсно подобаються мої нові кросівки!

Завдання для опрацювання:
Прочитайте текст і перекладіть його!

Clothes and Fashion
People have various attitudes to fashion. Some are indifferent and do not care what they wear. Others, mostly women, are very choosy about what clothes to wear and like to spend a lot of money on them. Most people buy ready-made clothes at clothes shops or second-hand shops, but there are those who like to have their clothes made at the tailor "s. There are some people who dress to the latest fashion even if it does not suit them . It seems to be their hobby to follow the fashion magazines and see what leading designers present.
Fashion concerns not only clothes, but also hair style, makeup and accessories, such as shoes, handbags, gloves, belts, hats, scarves or jewellery and glasses. Styles, cuts, designs and particularly the length of clothes change very quickly because dressmaking has become big business nowadays. Fashions often revert to older styles; what is out of fashion, funny or ridiculous now, may look romantic a few decades later.
The way we dress also depends on our taste, on the season and the proper occasion. In summer we usually wear light summer dresses, shorts or Bermuda shorts and various T-shirts. The usual summer footwear is sandals and flip-flops.
In winter people wear something warm - trousers, jeans, cardigans and jumpers. People also wear anoraks, winter coats and jackets, sometimes even fur coats outside.
On special occasions people usually dress up. When going to a concert or to the theatre, evening dresses and suits are appropriate. For sports people put on sportswear, such as sports trousers, jeans, shorts, T-shirts and trainers.
The most popular types of clothes with teenagers are jeans or trousers, shirts and T-shirts of different colours, sweatshirts or pullovers and trainers. Boots and shoes of the "Converse" shoe company are very popular with the young people now.
As for me, my favourite articles of clothes are jeans, T-shirts and trainers. At my school pupils must wear a uniform, so I don "t have a problem with what to put on when I go to school. When I- go out, I prefer something comfortable like jeans and a sweatshirt. I try to follow the fashion , but fashionable clothes are rather expensive and since I haven "t got a job yet, I have to ask my parents for pocket money. I usually buy clothes at a market and choose clothes similar to the ones that are in fashion at the moment. This saves money!
Some people do not choose their clothes to the latest fashion. They wear what suits them, what is comfortable and what they can afford.


Дайте відповіді на питання)

QUESTIONS
1. What attitudes do people have to fashion?
2. What does fashion include?
3. What changes in fashion very quickly?
4. How does the season influence clothes?
5. What kind of clothes do people wear on various occasions?
6. Do you follow the fashion?
7. What are your favourite types of clothes?
8. Where do you usually buy clothes?
9. Do you prefer buying clothes yourself or with your parents?
10. Do your parents give you pocket money for new clothes?

Have a nice day! Good –bye!

!
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