Тема: «Земля в ілюмінаторі»


 Відео. Політ Ю. Гагаріна https://www.youtube.com/watch?v=Vtw8unNv3AY 
Посилання на зустріч: http://meet.google.com/jgb-zrpd-bra 
Викладання нового матеріалу
Сьогодні ми з вами малюватимемо нашу планету незвичайним способом «ЕБРУ». 
Малювання на воді Ебру, має давню історію і являє собою не просто нанесення фарб на певну поверхню – це скоріше  ціла філософія.
 Адже Ебру – це малювання, в основі якого лежать правильні, природні форми, а саме коло.
Кожна крапля, яка потрапляє у воду, розтікається в коло, яке ми можемо перетворити абсолютно в будь-яку бажану форму. 
Цінність мистецтва Ебру визначається не тільки результатом, а й самим процесом. 
Як все Східне, малювання Ебру являє собою нескінченний рух, настільки прекрасне, що не можна не захопитися.
Існують різні версії про місце походження Ебру – Північний Китай, Південний Сибір, Туркменістан, Персія, Індія, Пакистан і навіть Стародавній Єгипет. Є підстави вважати, що це мистецтво походить від шаманів, чиї ритуали схожі на процес створення малюнків на поверхні води. 
Про це ж говорить мармуровий малюнок, переведений на шматок шкіри, віком близько 2500 років, знайдений в районі Алтаю. Можливо, ця техніка отримала розвиток в довколишніх районах Китаю,звідки лише через десяток століть дізналися про спосіб виготовлення паперу, а разом з ним і про мармурування.
Назва “Ебру”
У перській мові є слова «про»(вода) і «ру» (на), відповідно «обру», адаптоване в турецькому як «Ебру», значить «на воді». У світі це мистецтво називають Турецьким мармуруванням. Однак, мармурові розводи – це лише мала частина глибокого і витонченого мистецта.
Вода – найзагадковіший і незрозумілий елемент на землі. Вона не підкоряється законам фізики, вона може лікувати і вбивати, будучи самим надійним хранителем і передавачем інформації. 
Та ми й самі складаємося з води на 70%. У Ебру прекрасно те, що навіть людина, абсолютно не вміє малювати, з першого разу створює щось красиве. Сама вода допомагає творити прекрасне, якщо тільки людина готова навчитися зрозуміти її мову і навчитися вільно «говорити» на ньому.
 Ключем до цієї мови є слова Румі: “Слова не потрібні, щоб проникнути в таємницю. Просто будь, і ось вона “.
Зображення, створене на воді, можна переводити на папір, тканину, дерево, скло і кераміку.
 Так неповторний малюнок стає прикрасою інтер’єру, одягу і аксесуарів.
Ебру – це більше, ніж мистецтво. Танцюючий малюнок, тиха мелодія … Це простота води, святковість фарб, почуття художника, досконалість природи і божественна унікальність, з’єднані разом.
Ебру – це спосіб самовираження, який ніколи не втрачає своєї містичної чарівності з моменту виникнення задуму і до появи зображення на папері.
Навіть стикаючись з цим вперше, Ви стаєте автором унікального і неповторного творіння.
Ебру – це малюнок однією рідиною на поверхні іншої. Це можливо тільки, якщо у цих рідин різний поверхневий натяг. Тому воду, на якій буде виконуватися малюнок, необхідно загустити.
 Картини завжди виходять незвичайними. Малювання Ебру як мистецтво принесе вам задоволення, ви зможете фантазувати без кордонів.
Домашнє завдання: Малювання Ебру
1 крок .МалюванняЕбру
Розпочинається з підготовки води. Приготувати не густий клейстер з крохмалю і води і дати йому остигнути, потім додати в нього трохи канцелярського клею, все перемішати. Якщо на поверхні з'явилися бульбашки покласти на неї звичайну газету на 15 - 30 секунд і прибрати. Вода готова до застосування. 
2 крок. Підготовка фарб.
 Для малювання беремо акрилові фарби,гуаш, розбавляємо їх водою до рідкого стану. Перед малюванням кожного разу потрібну фарбу перемішуємо, бо вона осідає. 
3 крок .Підготовка.
З матеріалу знадобляться:  ємкість з водою; кісточки ,зубочистки або палички; гуаш, акрилові фарби;  серветки сухі і вологі;  папір акварельний;  палітри.
4 крок.Малювання
Беремо ємність з підготовленою водою і паличку. На кінчик  палички  набираємо фарбу і злегка торкаємося поверхні води (можемо поставити декілька точок  залежно від задуманого) або кісточкою робимо фон (набираємо на кінчик фарбу і струшуємо її тихенько на воду, постукуючи кісточкою об палецьм  лівої руки на висоті 5-6 см від  поверхні). Далі утілюємо задумане (квіти, пейзаж, фон або інше) 
5крок. Перенесення малюнка на папір.
Беремо аркуш паперу, що відповідає розміру лотка, акуратно кладемо його на поверхню і чекаємо декілька хвилин, краї почнуть підніматися. Беремо за краї листа і піднімаємо його. Даємо малюнку висохнути протягом доби. Якщо робили фон, то можна продовжити роботу. Якщо малюнок, то він готовий.
(музичний фон)
- Виконання робіт дітьми. 

6.Підсумок. 

- Подивіться, які красиві і неповторні малюнки у вас вийшли.
 - Побачити Землю з космосу – незабутнє враження. Це щось заспокійливе, прекрасне і надихаюче. Сподіватимемося, що найближчим часом багато, а не тільки обрані одиниці, зможуть насолодитися видом нашої рідно їпланети з космосу. Поки у нас немає такої можливості, доводиться задовольнятися захоплюючими фотографіями і нашими роботами. 

