
Тема уроку: Виготовлення виробу інтер’єрного призначення
Посилання на зустріч: http://meet.google.com/jgb-zrpd-bra 

Практична робота: Декорування горщика та оздоблення  декоративної гілочки.  

Інтер'єр стає затишним, коли в ньому присутні будь-які декоративні елементи, зроблені господарями будинку. Саме предмети ручної роботи володіють дивовижною здатністю створювати в будинку надзвичайно теплу душевну атмосферу і викликати захоплені емоції гостей. Створити цікавий інтер'єр своїми руками - справа не проста, але якщо у вас в запасі є оригінальна ідея і сильне бажання втілити її у життя, то все у вас вийде.
Створювати предмети інтер'єру можна в принципі все, що є під руками. Деякі умільці примудряються з CD і DVD дисків, картону, пластику, пінопласту і старих дзеркал оформити кімнату в стилі шикарного "диско-клубу". Головне - мати бажання зробити щось в будинку своїми руками і не лінуватися. Кожна річ виготовлена власноруч дозволить прикрасити й захистити нашу оселю або ж  зробити оригінальний подарунок знайомим, друзям, рідним. І сьогодні ми разом долучимось до мистецтва створення виробу інтер’єрного призначення.
Пояснення нового матеріалу 

 Багато господинь обожнюють вирощувати квіти. Для того, щоб потішити себе та гостей, горщики для квітів можна виготовити власноруч. Зроби з старого нове! Не поспішайте викидати старі речі. З їх допомогою  можна створити оригінальний чарівний світ своїми руками. Існує безліч креативних ідей щодо створення і декорування квіткових горщиків. Горщики для квітів можна зробити з будь - яких предметів та матеріалів. Будь- то склянка з - під йогурту, автомобільна шина, металевий контейнер, дерев'яні ящики - можна використовувати усі старі предмети, щоб перетворити набридлі горщики у вишукані елементи декору. Хочу представити до вашої уваги кілька варіантів декорування горщиків. 
 
Я  підібрала для вас теж цікаву ідею, яка, при бажанні і умілих руках, може втілитися в реальність.
Просто уявіть, що у вашому будинку стоїть виріб, зроблений вашими руками, а не куплений в магазині, хіба не привід здивувати близьких?

Якщо залишилися баночки від кільки або будь-якої  консерви, не поспішайте їх викидати, є хороша можливість пустити їх у справу. Саме з консервної банки та прищіпок ми здекоруємо  горщик. 
Таким чином, у вас вийде оригінальна прикраса, що наповнить кімнату казковою атмосферою.

    Практична робота: Виготовлення та оздоблення  горщика з декоративною гілочкою.  
    1. Забезпечення необхідними інструментами та матеріалами.
Для того, щоб зробити горщик з декоративною гілочкою, потрібні інструменти і матеріали.
Назвіть, які матеріали та інструменти ви підготутували  на сьогоднішній урок.
- консервна банка
-  прищіпки, одну сторону яких слід було розфарбувати різними кольорами за допомогою фарб, блисків та лаків для нігтів
- кольорові стрічки
- вербові гілки
- клей
- пластмасовий стаканчик
- пшоно
- матеріали для оздоблення (блискітки, бісер, тощо)
2.    Вступний інструктаж. 
- учитель  пояснює кожний етап виконання практичної роботи.
 3.Правила безпечної праці, організація робочого місця та санітарно-гігієнічні вимоги під час виконання завдань практичної роботи.
А ще треба дотримуватись певних правил безпечної праці. 
  4.Самостійне виконання завдань практичної роботи .

Домашнє завдання
Скласти банк ідей виробів інтер’єрного призначення, які можна створити своїми руками.

	



