Тема. «Хто людям добра і любові бажає,той і собі має» 
                 (за творами В. Сухомлинського)
    meet.google.com/bkc-yicx-gkv

 Жив на свiтi педагог, учений, письменник Василь Олександрович Сухомлинський.  Вiн дуже любив дітей і написав для них багато-багато оповiдань та казок про ласкаве сонечко та м’яку травичку, про працелюбних мурашок i веселого метелика, про зайчика-хвалька та голосистого півника, про ласкаві маминi руки i добру бабусю.
Вiн писав казки про доброту, бо сам був доброю людиною i дуже хотів, щоб ви, дiти, виросли добрими, чуйними, працьовитими.
     Ми знайомилися з творами цього автора, до деяких оповідань ми малювали малюнки і оформили виставку ваших робіт.
      - Сьогодні ми проведемо наш підсумковий урок. Але перш ніж ми почнемо працювати я хотіла вас запитати:
      - Що таке, на вашу думку, людські чесноти?
   «Людські чесноти» 
Чесність, доброта, працелюбність, любов до батьків,любов до
Батьківщини,чуйність, щедрість, дружелюбність, люб’язність.
Сьогоднi  ми проведемо  урок у формі усного журналу і присвячуємо його  творчостi В.О.Сухомлинського.
« Життя і творчість В.О. Сухомлинського».
 Народився В.О.Сухомлинський 29 вересня 1918 р. в селі Василiвка Онуфрiївського району, Кіровоградської областi у незаможній сiм’ї. До революції батько Олександр Омелянович Сухомлинський працював за наймом як тесляр i столяр у поміщикiв та окремих селянських господарствах.
Мати - Оксана Юдiна, працювала в колгоспі. В їхній сiм’ї, крiм Василя, було ще троє дiтей - Іван, Сергій та Меланiя. Всі вони стали вчителями.
Закiнчивши навчання в семирiчнiй школi, де був одним з найкращих учнiв, улiтку 1934 р. вступив до Кременчуцького педагогічного iнституту i став студентом факультету мови i лiтератури, але через хворобу у 1935 р. припинив навчання у ВУЗі і сiмнадцятирічним юнаком розпочав свою педагогiчну роботу.
 Протягом 1935-1938 рр. вiн викладає українську мову і лiтературу у школі. Потiм продовжує навчання у Полтавському педагогічному iнститутi(заочно).
У 1941 р. був призваний до лав Радянської Армії.
У 1942 р. був тяжко поранений. У 1942-1944 рр. працює директором середньої школи і вчителем російської мови і літератури у селищi.
Навеснi 1944 р. переїжджає з дружиною до України, на свою Батькiвщину, в Онуфрiївський район. Працює чотири роки завідувачем районного вiддiлу освiти.
А в 1948 р. за власним проханням стає директором Павлиської середньої школи. Цiєю школою вiн керував до кiнця свого життя. 23 роки життя в Павлишi стали найплiднiшими.
На найвищий щабель своєї творчостi В.О.Сухомлинський пiднявся в 60-i роки. Саме в цi роки вiн написав свої найкращi книжки, статтi, художні твори для дiтей.
Не раз був нагороджений орденами i медалями за свою плiдну працю.
 2 вересня 1970 р. перестало битися серце В.О.Сухомлинського. Вiн прожив 52 роки. Але фiзична смерть на поклала край життю його творчих надбань. І тому ми сьогоднi зупинимось на сходинках багатогранної творчостi вчителя-педагога В.О.Сухомлинського. 
«Казки про добро i чуйність».
    Був собі у бабусі старий – престарий кіт Мурко. Лежить Мурко проти 
сонця, гріється. Заплющив очі,спить,поклав голову на лапки. Тільки хвостиком махає, мух відганяє.
  На подвір’ї ходило курча. Воно відбилося від квочки й жалібно пищало.
Побачивши кота, замовкло. Підійшло тихенько до нього, притулилося й очі закрило. Тепло йому біля котового кожуха.
  Мурко відчув, що до нього хтось притулився. Розплющив очі – курча. І здивувався: тай сміливе ж яке!
  Дивиться Мурко на курча, дивується й не знає, що йому робити.
Чи налякати курча, щоб утекло, чи хай собі гріється?
Питання до казки 
—Чому Мурко здивувався?
— Як повів себе Мурко?
— Чи правильний його вчинок?
   «Їжачок».
   У лісі жив їжачок. Знайшов він собі кімнату у дуплі старої липи. Тепло там і сухо. Ось настала осінь. Падає жовте листя з дерев. Скоро й зима настане. Почав готуватися Їжачок до зими. Пішов до лісу, наколов на свої голочки сухого листя. Приніс до своєї кімнати, розіслав листя, стало ще тепліше.
      Знову пішов до лісу Їжачок. Назбирав грушок, яблук,шипшини. Приніс на голках до хатинки, склав у бочці. А бочку він зробив із березової кори.
      Ще раз пішов до лісу Їжачок. Знайшов грибів, насушив їх і теж поклав у бочку.        
      Тепло і затишно Їжачкові, але сумно одному. Захотілося Їжачкові знайти товариша. Пішов до лісу, зустрів Зайчика. Не хоче Зайчик іти в хатинку до Їжачка. І сіра Мишка не хоче, і Ховрашок не хоче. Бо у них свої нори. Зустрів Їжачок Цвіркуна на сухій стеблині, дрижить від холоду.
· Йди до мене жити Цвіркуне.
       Пострибав Цвіркун у хатину до Їжачка – радий - радий…
       Настала зима. Їжачок казку Цвіркунові розповідає, а Цвіркун пісню Їжачкові співає.
Питання до казки
      — Чи добрим був їжачок? 
 — Чому ви так вирiшили?
