Тема уроку: Основи побудови композиції у вишивці. 
Вивчення нового матеріалу
Люди здавна прикрашали свій одяг. Прагнення створювати прекрасне знайшло відображення в мальовничих візерунках та орнаментах народних вишивок. Людина намагалась прикрасити своє нелегке життя, зробити радісною важку щоденну працю.
Тоді за допомого лише голки та нитки на простому полотні й народжувалися неперевершені узори вишивок. Людині важливо було не просто мати чисту білу сорочку або шматок полотна для витирання рук. Кожну річ вона у якийсь спосіб оздоблювала, перетворювала у високомистецькі витвори і відтак залишала після себе чудові зразки вишивального ремесла.
Одним з найдавніших елементів одягу була сорочка. У давні часи вона слугувала як натільним, так і верхнім одягом. Вона ще й була провідником магічної сили, прихованої у людини, тому що облягала її тіло, оберігала її від холоду, від злого ока. Вишивка, яка з’явилась пізніше також виконувала оберегову функцію. Вишивали комір, манжетки, подол сорочки, щоб людина була захищена з усіх сторін.
Існує легенда про те, як на землі лютувала страшна пошесть. Вмирали сім’ї й навіть цілі села. І ось одна жінка втративши всю сім’ю, крім одного найменшого сина, молила Бога, щоб він зберіг хоч її єдину дитину. І Бог почув її й відкрив їй таємницю: «Виший дитині й собі на сорочці хрести – знак для ангелів. Бо на кому немає хреста, той загине. Але нікому не розповідай про це, бо загинеш сама і твій син». Жінка зробила все так, яка було велено, але не могла дивитися на те, як помирали інші. Й ось розповіла вона всім про обереги та люди не повірили їй. Тоді вона зірвала сорочку із сина, і він помер на очах у всіх. З того часу люди вишивають сорочки. І служать вони оберегами від усього зла. А чорний та червоний кольори символізують собою радість і горе, адже все людське життя – це і біль, і радість.
Сорочка вишита матір’ю оберігала від зла, служила згадкою про рідний дім, нагадувала про тепло материнських рук і любов матері, яку вона вкладала у кожен візерунок, вишиваючи довгими вечорами.
Кожна дівчина мусила собі на придане приготувати до шістнадцяти сорочок – і святкових, і для роботи.
Після заручин, дівчина вишивала сорочку для молодого, яку він повинен був одягнути на весілля. Часто вона вишивала її ночами, щоб встигнути закінчити її до весілля.
Звечора тривожного аж до ранку
Вишивала дівчина вишиванку.
Вишивала дівчина, вишивала –
Чорну та червоненьку нитку слала.
Сорочка найбільше оспівана у фольклорі. А скільки прислів’їв та приказок про сорочку. Наведіть приклади:
– Своя сорочка ближче до тіла;
– Народився в сорочці (щасливий).
В Україні зустрічаються два типи сорочок: правобережний та лівобережний.
Правобережний тип сорочок відрізняється тим, що вони мають комір (стоячий або відкладний).
Лівобережна сорочка не має коміру, а навкруги шиї збирається дрібненькими складочками. Вишивка лише на верхній частині рукава.
Чоловіча сорочка вишивалась на комірі та на грудях.
Народний одяг мав свої регіональні відмінності. Він відрізнявся вишивкою, особливостями крою, кольоровою гамою.
Практична робота
Створювати композицію для оздоблення виробу.
Домашнє завдання: свої роботи надсилати мені Viber
