Звіт 
директора Вишківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
за 2016/2017 навчальний рік
Половки Ніни Богданівни
	Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно зі  ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти», «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», власного Статуту та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.

На кожній сходинці забезпечується Державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 

Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується школою тільки за умови усвідомленого і добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 

Педагоги школи постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, ШМО, районних методичних об’єднаннях учителів,  районних та обласних теоретичних і науково-практичних семінарах,  використовують Інтернет-ресурсах, на курсах підвищення кваліфікації.

У вересні 2017 року школа розпочне свій 8 навчальний рік у новозбудованому приміщенні.

	У 2016/2017 навчальному році педагогічний колектив працював за педагогічною проблемою «Розвиток особистості школяра засобами навчання та виховання»,  за науково-методичною проблемою «Підвищення педагогічної майстерності вчителів – ефективний засіб удосконалення навчально-виховного процесу з метою формування конкурентноспроможного випускника школи», за виховною проблемою «Використання передових технологій виховного процесу як умови розвитку творчої особистості з постійною потребою в самореалізації та самовдосконаленні»

	У 2016/2017 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків.
Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу, як Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.

	

	Впродовж  2017/2018 року у школі навчалося  109 учнів.

Було укомплектовано 11 класів, середня наповнюваність класів – 10,2  уч. 

Школа І ступеня – 4 класи, школа ІІ ступеня - 5 класів, школа ІІІ ступеня –      2 класи.
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	У  2016/2017 навчальному році  до наступного класу було  переведено всіх учнів 1– 10-х класів;   закінчили школу ІІ ступеня – 9 учнів;  випущено зі школи ІІІ ступеня – 9 учнів.
Порівняльний аналіз нагородження похвальними листами, похвальними грамотами учнів школи та видано свідоцтва з відзнакою:
Рік 

Похвальні                       листи
(у відс.)
Похвальніграмоти

Свідоцтва з відзнакою

2014/2015
20%
1уч.
1уч.
2015/2016

21%

-

2уч.
2016/2017

17%

2уч.
2уч.
2017/2018

       За останні три навчальні роки жоден випускник не нагороджений   медаллю.

	       Аналіз річного оцінювання навчальних досягнень учнів показав в основному достатній та високий рівень навчальних досягнень. 
Результати навчальних досягнень учнів наступні:

Клас

Всього учнів

Рівень досягнень

Високий

Достатній

Середній

Низький

1
8
50%
37%
13%
-
2
13
25%
55%
18%
2%
3

14
31%

39%

30%

-
4

12
52%
28%
20%
-
36%
41%
22%
1%
5
9
44%
45%
11%
-
6
13
48%
39%
13%
-
7
8
63%
25%
12%
-
8
10
29%
41%
28%
2%
9
9
35%
40%
22%
3%
44%
38%
17%
1%
10
8
41
35
24
-
11
9
60
39
1
-
50%
37%
13%
-
По школі

43%

38%

18%
1%

         У школі спостерігається лібералізм в оцінюванні знань учнів, який проявляється в результатах ЗНО.

         Також необхідно посилити контроль з боку дирекції школи за рівнем навчальних досягнень учнів 1- 4 класів.
         У школі треба звернути увагу на дотримання учнями і педпрацівниками вимог до усного та писемного мовлення.  
 
Підсумки відвідування учнями школи наступні: 

2015-2016 н.р.

2016-2017 н.р.

1-4 класи

97%

97%

5-9 класи

93%

94%

10-11 класи

87%

87%

По школі

92%

93%

Найкраще відвідують заняття учні 1-4 класів. У порівнянні з минулим навчальним роком дещо покращилось відвідування учнями школи.
Участь учнів у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових дисциплін у 2016/2017 навчальному році (ІІ етап)

	№

з/п

Навчаль-ний предмет

ПІП учня
Клас
ПІБ учителя, який підготував

1.

Історія 
Гладич Владислав
8
Шубинець Р.Б.
2. 

Географія

Гладич Владислав
Хімій Ростислав

8
9

Хомин О.В.
Кінторяк Є.В.

3.
Німецька мова
Болехан Віра
10
Беляк Т.М.
4. 

Біологія 

Сита Катерина
9
Нагорняк Л.С.
5. 

Трудове навчання 

Кітраль Мар’яна
9
Хомин О.В.
На жаль, призових місць немає.
У порівнянні з минулими навчальними роками:

2014-2015 н.р.

2015-2016 н.р.

2016-2017 н.р.

2 учасники

1 предмет (історія)
1 учасник

1 предмет (хімія)
6 учасників

5 предметів
Проведенню предметних олімпіад передувала певна робота, проведено інструктивно-методичну нараду із вчителями. Дотримано графіка проведення олімпіад у школі. Олімпіади проводились в основному після уроків і тому рівень знань нижчий, ніж по можливостях учнів. Учасниками багатьох олімпіад були одні і ті ж учні. 
Аналізуючи результативність участі учнів в олімпіадах за останні роки, можна зробити висновок, що більшість вчителів школи здійснюють підготовку учнів до участі в олімпіадах  на низькому рівні.
Учні школи брали активну участь у турнірах, конкурсах, змаганнях:

- Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» - Шкелебей О.В., Шубинець О.М., Лаврів Л.Д.; 
- Міжнародна природнича гра «Геліантус»; (Нагорняк Л.С.)
- Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник»; (Шубинець В.М.,  Штогрин О.Б., Микуляк Л.П, Петровська О.І., Болехан Г.Б.).

        - Міжнародна гра (світова література) «Сонячна квітка» (Кінторяк Є.В., Штогрин О.Б., Микуляк Л.П, Петровська О.І., Болехан Г.Б.).
       - міжнародний конкурс знавців рідної мови ім. Петра Яцика: 

       Кипаца Олеся (3 клас) – 5 місце, вчитель Штогрин О.Б.,                                             
       Кипаца Христина (4 клас)        –   5 місце, вчительПетровська О.І.
· Конкурс малюнків «Гармонія людини і лісу», організований Вигодським держлісгоспом:
Кипаца Христина – 1 місце, вчитель Петровська О.І.                         Учениця одержала приз від організаторів конкурсу – планшет. 

·  Конкурс технічної творчості молодших школярів

Кипаца Христина  – 2 місце в номінації «Практична робота»;
                               –  3 місце  в номінації «Теорія»
Половка Андрій – 2 місце в номінації «Моделювання з папером». 

Вчитель – Петровська О.І., Хомин О.В.
· Всеукраїнський конкурс на кращу публікацію – 3 місце в районному етапі в номінації «Бібліотека – аптека душі»
            Виховна система школи -  «Школа сприяння здоров’ю», тому в школі значна увага приділяється вихованню здорового способу життя. Урочна й позаурочна робота щодо популяризації спорту здійснюється на належному рівні. У школі вчителями фізичної культури Нагорняком З.Г., Пикалом В.Б були проведені Дні здоров'я, змагання з баскетболу, волейболу, «Веселі старти». На належному рівні виступають наші учні у районних спортивних змаганнях. (Баскетбол: команда дівчат – 4 місце, хлопців – 5 місце серед шкіл району)
  Серед заходів військово-патріотичного напрямку слід відзначити такі:

· дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»), у якій команда учнів 9-11-х класів посіла 8 місце (районний етап); 
· змагання  з  багатоборства  «Козацький гарт» –  вчителі Нагорняк З.Г., Пикало В.Б.
     Також учні школи брали активну участь у заходах, присвячених  Дню захисника Вітчизни:  конкурс малюнків, зустрічі  з учасниками АТО,  в урочистому покладанні квітів до  пам’ятника  жертвам ІІ світової війни. У шкільній бібліотеці були організовані виставки літератури.
     Педагогічні працівники школи є активними учасниками художньої самодіяльності. У святковому виступі, присвяченому вшануванню жителів села Вишкова – учасників АТО – брали участь такі працівники: Гладич І.О., Шубинець О.М., Половка Н.Б., Вінніцька Н.Т., Осадців Р.В., Шкелебей О.В., Беляк Т.М., Федорів У.Я., Хомин О.В., Болехан Г.Б., Штогрин О.Б., Мельник І.Б., Моргулець Н.В., Гладич В.І. А також учні школи. Захід був висвітлений у районній пресі
Мистецький колектив Вишківської ЗОШ І-ІІІ ступенів був нагороджений грамотою управління освіти, молоді та спорту за активну участь у фестивалі-конкурсі учнівської та вчительської художньої самодіяльності. А також подякою управління освіти, молоді та спорту за активну участь у «Руханці» в рамках відзначення Всесвітнього дня здоров’я відзначені колектив та учні нашої школи. Організатори заходу – Нагорняк З.Г., Осадців Р.В.

Виховниками нашої школи Осадців Р.В., Мельник І.Б. здійснюється виховна робота відповідно до програми «Основні орієнтири виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів України». Проводяться виховні заходи відповідно до календаря знаменних дат.  Необхідну допомогу у проведенні загальношкільних заходів надає бібліотекар школи Вінніцька Н.Т. Це і постійні виставки у шкільній бібліотеці, і тематичні книжкові виставки до певних визначних дат. Надія Тимофіївна організувала виступ шкільного ансамблю «Юні дримбарі» у творчому звіті художньої самодіяльності, щороку проводить виховний захід «Посвята в читачі», бібліотечні уроки з метою залучення учнів до читання художньої літератури.

	З кожним роком  посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність школи. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. 

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено загальношкільні  та  двічі на семестр класні батьківські збори, чотири засідання батьківського комітету школи. 
На батьківських зборах розглядалися  питання:

-
профілактики дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

-
впливу сім’ї на середовище дитини;

-
організації навчального року:  проведення ДПА, ЗНО; 

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період тощо.

    Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, учителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 



	Здорові діти – здорова нація. Формування здорового способу життя

	Одним з напрямів роботи школи є створення освітнього середовища для розвитку здорової дитини, формування в учнів свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, оволодіння навичками безпечного життя і здорової поведінки. 

На стан здоров’я впливає багато чинників, а саме: несприятливе навколишнє середовище, погіршення санітарно-гігієнічних умов навчання та якості медичного обслуговування, поширення шкідливих звичок серед учнівської молоді тощо. Це викликає серйозне занепокоєння. Як показує практика, найбільш рушійний вплив на стан здоров’я молоді здійснює поширення шкідливих звичок. Сьогодні завданням кожного вчителя школи є пропаганда та навчання учнів здоровому способу життя, профілактиці алкоголізму, тютюнопаління, наркоманії та СНІДУ. Тому вже під час проведення вересневих батьківських зборів цим питанням необхідно приділити багато уваги, зупинитись на взаємодії між школою та родинами щодо профілактики негативних факторів, які впливають на стан здоров’я.

На жаль, ці хвороби дуже помолодшали і створюють для суспільства очевидну загрозу. Відчувається за потребу розгляд цих питань як в урочний, так і в позаурочний час. Усі ці знання необхідно перетворювати у переконання, це робота і педагогів, і психолога, і бібліотекаря, і батьків, і медичних працівників, а вчителям, що викладають предмет «Основи здоров'я», необхідно приділити цим питанням першочергову увагу. Ситуація загострюється також через зростання популярності в дитячому та молодіжному середовищі привабливих видів нефізичної діяльності (ігрові прилади, комп’ютерні ігри тощо).

Важливою складовою здоров’язберігаючого середовища є організація харчування учнів. За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я, саме харчування на 50-70% визначає здоров’я людини.
Упродовж 2016/2017 навчального року для учнів школи було організовано гаряче харчування. Учні пільгових категорій були забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням.
У школі харчування учнів проводиться у пристосованому приміщенні, де немає всіх належних санітарно-гігієнічних умов. Тому гостро постає питання добудови другої черги школи, де передбачена сучасна, технологічно оснащена шкільна їдальня. 



	Щоквартально школа звітує про кількість учнів, що пройшли медогляд.За результатами поглиблених профілактичних медичних оглядів учнів був здійснений розподіл учнів за станом здоров’я на групи для занять фізичною культурою. Переведення дітей із спеціальної медичної групи та з підготовчої до основної і навпаки здійснювалось лише після медичного обстеження медичним працівником за згодою батьків .

Щороку працівники школи проходять профілактичний медичний огляд. Оформлено відповідні документи: 
-наказ про проходження медогляду (згідно з графіком);

-лист-прохання у відповідні медичні заклади для проведення медоглядів;

-списки працівників школи;

-журнал реєстрації видачі особистих медичних книжок працівників школи.

	

	 Комп’ютеризація і інформатизація закладу на сьогодні не зовсім задовольняє потреби. У школі функціонує комп’ютерний клас, мультимедійне обладнання, придбане за позабюджетні кошти. Комп’ютерний клас потребує оснащення, а саме придбання нових комп’ютерів, оскільки половина наявних не працює.
Процес впровадження ІКТ-технологій у навчально-виховний процес в цьому навчальному році значно активізувався. Більшість учителів протягом року провели ряд уроків з використанням інформаційних технологій. Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій шляхом відвідування уроків більш досвідчених колег. Активно використовувались комп’ютерні технології при проведенні предметних тижнів, конкурсів. Більшість позакласних заходів проводилися із використанням комп’ютерних презентацій.
       Протягом року приділяється багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Зусиллями адміністрації, педагогів, обслуговуючого персоналу та учнів приміщення і територія школи підтримується на належному санітарно-гігієнічному рівні. 

 У минулому навчальну році завдяки допомозі депутата обласної ради Матусевича Олександра Борисовича, депутата районної ради Штуки Віталія Анатолійовича, сільського голови Халуса Степана Івановича здійснено заходи щодо покращення матеріально-технічної бази школи, асаме:
- придбано мультимедійну дошку для оснащення кабінету інформатики;

- три електроконвектори для підтримання належної температури повітря в класах після закінчення опалювального сезону;

- обладнано ігровий майданчик для учнів підготовчої групи та початкових класів;
-встановлено ковані лавки на подвір’ї школи;

- придбано новий контейнер для сміття.

Також за кошти Вигодського держлісгоспу організовано екскурсію для учнів, вчителів  (всього 75 осіб) у дельфінарій «Оскар» та зоопарк в Мединичах.


	У новому навчальному році школа ставить перед собою мету: 


Різнобічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка усвідомлює себе громадянином України, здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, трудової діяльності та громадянської активності”.
  Забезпечити:

а) систематичне інформування  про нові методичні рекомендації, публікації щодо змісту й методики навчально-виховної роботи, глибоке вивчення відповідних державних нормативних документів;
б) орієнтацію педагогів на потреби учня в освітньому процесі, дитиноцентризм.
 в)  сприятливі умови фізичного, інтелектуального, соціального, культурного розвитку особистості учнів з урахуванням їх пізнавальних інтересів і нахилів;

г) зростання фахової підготовки вчителів, вивчення та впровадження ППД, опанування педагогами інноваційними методиками навчання і виховання.
г) створення сучасного освітнього середовища, яке забезпечить необхідні умови, засоби і технології для навчання учнів, освітян, батьків не лише в приміщенні навчального закладу.
2. Продовжувати:

а) впроваджувати новітні технології навчання, долучати учнів до світових джерел інформації через мережу Інтернет;

б) становлення моральних цінностей дитини через повагу до цінностей сім’ї, традицій і звичаїв українського народу;

в) виховання школярів та становлення їхнього світогляду на засадах християнської моралі, народних традицій;
