  Щодня зростає популярність Інтернету, особливо серед молоді. Це пояснюється тим, що він дає неймовірні можливості для навчання, розваг, спілкування, творчості, саморозвитку та самореалізації. Можливість підключитися до мережі є не тільки через ПК, а й за допомогою мобільних телефонів, а це означає, що Інтернет став невід’ємною частиною повсякденного життя. З самого початку Інтернет розвивався без будь-якого контролю, тому на сьогоднішній день він містить величезну кількість інформації, яка в більшості випадках є небезпечною. Проте, навіть батьки інколи не здогадуються про деякі небезпеки, на які може натрапити їх дитина, перебуваючи в мережі Інтернет.
В рамках «Тижня Безпечного  інтернету у ОЗ «Вишнівський ліцей» було проведено онлайн-опитування учнів 5-11класів щодо визначення рівня обізнанності дітей та підлітків щодо Інтернет-загроз.
Ключові результати:
71% - опитаних  більшість свого інтернет- часу  використовують для спілкування в соціальних мережах.
20% - для гри в онлайн-ігри,на третьому місці – перегляд фільмів і лише 11% - для пошуку інформації для навчання.
 Лише 18,9%  дітей стверджують ,що батьки контролюють час та контент, який вони проводять в інтернеті; 64,9% - батьки не контролюють ;16,2% - часто намагаються.
Тішить те, що 50% - задумуються про можливі ризики в інтернеті перед тим як викласти щось в мережу;20% -  ні, ніколи .
60% дітей вважають реальною загрозою поширення небажаної інформації  про вас, також 60% - втрата персональних даних;34 % - можливість виникнення інтернет-залежності;
  Як висновок можна констатувати недостатній рівень поінформованості дітей на тему безпеки в Інтернеті при високому рівні ризиків, які можуть трапитись з дітьми у мережі. До того ж зовсім недостатнім є рівень залученості батьків у процес виховання культури безпечного користування Інтернетом серед учнів
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