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Тема. Яка природа степу?
1. Робота за підручником (с. 142-146)
2. Інформаційне повідомлення.
https://www.youtube.com/watch?v=OgfwgtnvWeA

Математика.
Тема. Знаходження значень виразів на сумісні дії з багатоцифровими числами. Ділення іменованих чисел. Розв’язування  задач.
1. Обчисліть:
420 + 240 : 6 + 40 = ;                520 : 52 : 10 + 320 : 80 = .
2. Розв’язання виразу :
41507 – (12387 – 31595 : 71) = 

3. Відстань між містом і селом 36 км. З міста в село кінь біг зі швидкістю 12 км/год. Назад він повертався з вантажем зі швидкістю 6 км/год. Яка середня швидкість коня?
Вказівка. Знайди всю відстань, яку пройшов кінь і весь час, за який він подолав цю відстань.   
4. Домашнє завдання :
№ 1064

Основи здоров’я
Тема. Повага і самоповага
1. Бесіда.
Повага – це приязне , шанобливе ставлення до іншої людини.
Самоповага – це повага до самого себе.
2. Інформаційне повідомлення.
 https://www.youtube.com/watch?v=rrsq2VgI9zs
3.  Робота з текстом.

Мати Тереза творила маленькі справи, але з великою любов’ю. Щодня, не дозволяючи собі й хвилини перепочинку, вона доглядала людей, уражених страхітливими тропічними виразками. Вона гляділа дітей, клопоталася, шукала кошти і продукти й організовувала їх доставку. Вона шукала медикаменти, збирала пожертви, намагалася порятувати від смерті кожного, хто потрапляв до Будинку Помираючих. Втішити й вилікувати кожну сироту, все за умов постійної нестачі людей, готових розділити з нею її тягар, за умови нестачі ліків, харчів і найнеобхідніших речей...

— Треба робити маленькі речі, — казала мати Тереза, — але з великою Любов’ю.
              — Чи заслуговують добрі діла Матері Терези на повагу?
4. Робота з віршем.
   Робіть добро,

не ждіть від цього слави,

не ждіть багатства, знань чи похвали.

Робіть добро

непоказно, буденно,

це принесе найвищу з нагород —

ні з чим не порівнянне відчуття,

що ти живеш не марно на цім світі.

Вадим Крищенко.
— Про що розповідається у вірші?

— Які добрі справи заслуговують на повагу від інших людей?


Я у світі.
Тема.  Співробітництво людей у питаннях збереження природи і життя.
1. Повідомлення вчителя 
— Колись у прадавні часи люди жили у повній гармонії з природою і в злагоді поміж собою, не знали злиднів, горя й страждань і були набагато щасливіші, ніж пізніші покоління людей. Але на всіх етапах свого існування люди зустрічалися з різноманітними труднощами і проблемами, які повинні були долати і розв’язувати для того, щоб покращити або навіть зберегти своє існування. Невміння ж чи неможливість вчасно розв’язати ці проблеми інколи призводили до зникнення цілих народів або до загибелі великих цивілізацій. 
Чи не найважливішою із проблем стала екологічна проблема. Вона спричинена різким загостренням суперечностей між природою і суспільством унаслідок надмірного і неконтрольованого впливу на природу з боку суспільства, що поставило під загрозу існування самих людей. Негативні наслідки цього впливу проявляються у порушенні природних процесів і екологічних зв’язків, у забрудненні навколишнього середовища, у вимиранні представників флори й фауни. 
     Найзагрозливішою  із цих ознак є зміна складу атмосфери і, внаслідок цього, потепління клімату («парниковий ефект»), яке може призвести до розтавання льодів і різкого підвищення рівня океану. Занепокоєння викликають також скорочення озонового шару, який захищає все живе на Землі від жорсткого ультрафіолетового випромінювання Сонця; забруднення нафтовою плівкою морів і океанів; знищення лісів, які є головними «фабриками» кисню. 
За останні 500 років людиною було знищено близько 2/3 лісів, що покривали Землю. Половина пустель, які становлять зараз 10 % земної поверхні, — також наслідок людської діяльності. Щорічно на земній кулі зникає по одному виду тварин і рослин. У багатьох річках і озерах унаслідок їх отруєння шкідливими відходами виробництва не залишилося нічого живого. Зараз під загрозою забруднення перебувають навіть моря та океани. Приблизно 1,7 млрд. людей страждають від нестачі чистої питної води. Основна причина цього — хижацьке ставлення до природи та розвиток суспільного виробництва в цілому, розвиток цивілізації: зростання обсягу транспорту, розростання міст, створення штучних водойм, зміна русел річок та ін. Отже, часом те, що є благом для людини, обертається бідою для природи.
     Щоб розв’язати складні проблеми охорони і збереження природи, люди всієї Землі повинні об’єднатися.
2. Як ви думаєте?
— Чи може існувати природа без людини? А людина без природи?
— Чи правда, що люди ставляться до природи не по-господарськи?
— Що роблять люди для збереження чистоти повітря?
