5 травня 2 клас образотворче мистецтво 
Всім доброго дня, дорогі учні та батьки!
Тема: Свято мистецтва. Виготовлення рамок для кращих малюнків, аплікацій.

З щільного кольорового паперу виріжте рамку за розміром малюнка. Розмір рамки зробіть кілька більшим, ніж малюнок. На звороті відзначте олівцем місце для розміщення малюнка. При цьому товщина рамки повинна бути приблизно однаковою з усіх боків. По намальованому контуру гострим канцелярським ножем або ножицями виріжте місце для малюнка. Цю частину рамки прикрасьте за допомогою аплікації, використовуючи кольоровий папір, матерію, тощо. З листа картону іншого кольору виріжте таку ж за формою фігуру - задня стінка рамки. Акуратно склейте між собою обидві різнокольорові заготовки рамки. Після висихання клею вставте в рамку малюнок. Зі зворотньої сторони приклейте мотузочку. Рамка готова.
Також рамку можна оздобити і тканиною. Перш ніж покрити картонну рамку тканиною, можна додати бавовну всередину, щоб вона була трохи підкреслена .
Це дуже просто. Вам просто потрібно вирізати форму каркаса з картону, потрібного вам розміру, і вбрати його тканиною або кольоровим папером або іншим доступним методом.

https://www.pinterest.ru/pin/69735494218412311/

https://www.youtube.com/watch?v=KqE6minyTQU

https://www.youtube.com/watch?v=-8EVFp9hAok (вибачте за російську мову)

https://majiang.ru/uk/materinstvo/ramki-iz-bumagi-i-kartona-ramka-iz-kartona-svoimi-rukami-kak/

А ось ще декілька ідей:

https://www.adme.ru/svoboda-sdelaj-sam/17-sposobov-sdelat-krutuyu-ramku-svoimi-rukami-1253915/

Дякую учням за працю а батькам за терпіння!!! До зв»язку! Будьте здорові!

