7 травня 4 клас образотворче мистецтво 
Всім доброго дня, дорогі учні та батьки!
Тема: Українські сувеніри. Поняття про оформлення вітрин як один із різновидів прикладного мистецтва. Прийоми групування різних за розміром та кольором предметів.
Ви неодноразово мандрували вулицями міста, знайомились з різноманітними спорудами, парками, скверами, будівлями, які створила людина. Це все створює обличчя кожного міста, його образ. Саме за цими ознаками ми можемо сказати, в якому місті знаходимось. Скажіть, візиткою якого міста є Софіївський собор? (Київ).
- А Ейфелева вежа? (Париж).
- Біг-Бен? (Лондон).
- Хто ж створює обличчя міста неповторним, красивим, хто прикрашає вулиці міста квітами, скульптурами?
- Художники, дизайнери, архітектори.
- Звичайно, завдячуючи праці архітекторів, художників і дизайнерів кожне місто красиве по-своєму. Сьогодні ми продовжимо говорити про роль художників в нашому житті, здійснимо заочну подорож вулицями міста.
У кожної вулиці, як і у людини, є свої неповторні риси. Їх складають красиві будівлі, оформлення нижніх поверхів і магазинів.
Давайте сьогодні спробуємо створити ескіз вітрини магазину «Українські сувеніри» у техніці «колаж». Для цього нам будуть потрібні ножиці, клей, журнали, заготовки вітрин.
Опрацювання правил оформлення вітрин
- хороший смак, фантазія і почуття міри;
- розумне поєднання кольорів;
- хороше освітлення;
- грамотне композиційне рішення (правильною вважається композиція, в якій всі предмети знаходяться на своєму місці, якщо прибрати один з них, то порушиться цілісність картини; в поганій композиції зникнення предмета ніхто не помітить);
- наявність назви магазину;
- відповідність стилю оформлення вітрини іміджу самого магазину;
- доглянутий і відремонтований фасад будівлі.
Сьогодні ви спробуєте створити вітрину свого магазину. Подумайте, які товари будуть у ній розташовані. Підберіть відповідні колірні рішення і починайте працювати.
Пам’ятайте про вимоги до оформлення вітрин.
http://dsarka.kiev.ua/ua/oformlennya-vitrin.html
https://klop.in.ua/vitryna-magazynu-oformlennya-prylavka-namalyuvaty-olivczem-nezvychajnyj-dyzajn.html
https://www.youtube.com/watch?v=ByWG52RRQ2U
https://www.youtube.com/watch?v=zGRA7uzYKIM
Дякую учням за працю а батькам за розуміння! До зв»язку! Будьте здорові!

