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по проведеній роботі 2019-2020 н.р. МО вчителів початкових класів 
Методичне обєднання вчителів початкових класів у 2019-2020 навчальному році працювало над проблемою:«Розвиток професійної компетентності педагогів початкових класів ,  як умова успішного впровадження НУШ».
Проводилась велика робота з реалізації даного проблемного питання. Це проведення засідань методооб єднаннячителів початкових класів, відкритих уроків та виховних заходів, творчих звітів вчителів що атестуються. Метою роботи методичного об'єднання вчителів - створення комфортних умов для навчання, за яких учень відчуває свою успішність, свою інтелектуальну досконалість, відчуває себе частинкою соціуму, його невід'ємною ланкою. Тому ця проблема і охопила всі сфери шкільного життя, весь освітній процес, де в центрі стоїть особистість - учень, з інтелектуальним, фізичним, творчим потенціалом.
Робота методичного об’єднання була спрямована на підвищення професійної майстерності і розвиток творчої ініціативи вчителів, впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти; застосування в інноваційному навчанні інтерактивних технологій; створення умов для формування ключових компетентностей учнів, педагогів; інтеграцію у навчально-виховному процесі дітей з особливими потребами.
Протягом навчального року вчителі початкових класів працювали творчо наполегливо ефективно та  результативно. 
У шкільному методичному об'єднанні 6 вчителів початкових класів. 
Протягом року було сплановано та проведено 5 засідань МО за такими темами: Перше засідання відбулося 03 вересня 2019 року у формі методичної наради на тему: «Інструктивно- методична нарада», де голова МО,Гриценяк Г.Й. зробила аналіз роботи МО за минулий навчальний рік. Було визначенні завдання та затверджений план роботи МО на 2019-2020 рік. 
Друге методичне об’єднання відбулося 16 жовтня 2019 року у вигляді «Круглого столу» на тему: Педагогіка партнерства як ключовий компонент Нової української школи. Математична галузь».
Третє засідання відбулося14 грудня 2019 року у вигляді «Тренінгу» на тему: «Формування комунікативних умінь в учнів початкових класів».  
Четверте засідання відбулося у вигляді «Скарбнички педагогічного досвіду» на тему: «Модернізація змісту освіти в умовах реалізації Державного стандарту початкової освіти. Природнича освітня галузь».
П’яте методичне об’єднання відбулося у вигляді «Аукціону методичних ідей» на тему «Підсумок роботи МО за рік» Засідання відбулося дистанційно через Скайп зв’язок. На засіданні обговорювали  ті платформи, які вчителі користувались для дистанційного навчання. Всі вчителі використовували Viber. Кожен вчитель прозвітував про результативність навчальних досягнень учнів за 2019-2020рік, які проводились дистанційно.  
На засіданнях розглядалися найактуальніші питання щодо навчання та виховання молодших школярів  НУШ а саме: 
1.Педагогіка партнерства як продуктивна форма взаємодії вчителя та учнів.
2.Інтерактивні форми організації навчальної діяльності молодших школярів на уроках математики:
-Кейс-технологія; 
-«Перевернуте навчання»;
- «Стортелінг»; 
-«технологія Квестів»; 
4. Педагогічна технологія STEM як засіб реформування освітньої системи України. 
5. Групові методи на уроках в початковій школі. 
6. Гра по-новому-навчання по-іншому з LEGO. Практикум. Метод компетентнісного навчання «Шість цеглинок» 
7. Використання задач екологічного змісту на уроках математики як засобу формування екологічної культури учнів тощо. 
Кожен вчитель брав активну участь у роботі МО: готували доповіді, реферати, давали відкриті уроки, виховні заходи, старанно виконували свої доручення. Всі вчителі початкових класів спрямовують свою роботу на пошук наукових новинок, на створення творчої атмосфери, модернізацію форм, методів та засобів навчання і виховання дітей, а головне – на реалізацію принципу рівноправного діалогу між учителем та учнем.
Члени МО вчителів початкових класів приймали активну участь в онлайн-конференціях, вебінарах, тренінгах, де розглядаються важливі питання реформування освіти, розбудовування Нової укранської школи.
Протягом навчального року молодші школярі брали активну участь в різноманітних конкурсах. Це тематичні конкурси малюнків, різні свята які проводилися в школі. Брали участь у конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика. Всеукраїнський природничий конкурс «Колосок». Учні показували хороші результати та отримували дипломи різного ступеня. Всі учні початкових класів взяли активну участь у проведенні «Тижня початкової школи», який проходив у лютому 2020 року, згідно плану, під девізом: «Кожен день у нас цікавий, веселий, плідний і яскравий (Математичний  тиждень) . 
Готуючись до закінчення навчального року розглядались питання оцінювання учнів під час карантину та заповнення класного журналу.
В цілому роботу методичного об’єднання вчителів початкових класів за 2019-2020н.р. можна вважати задовільною. Засідання МО здійснювалися згідно плану МО.                       
ШМО вчителів початкових класів дбає про те щоб школа була:
· школою радості для учня,
· школою творчості для вчителя,
· школа спокою для батьків.
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