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директора Яблунівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Оржицької селищної ради Полтавської області 
Завірюхи Світлани Іванівни 
про свою діяльність на посаді 
                                      протягом 2020-2021 навчального року.

                                                                                                                       

      Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2020-2021 навчального року.
  Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалась Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативно-правовими документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні» та роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

1. Загальна інформація про школу.

  Яблунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Оржицької  селищної ради Полтавської області є комунальною власністю. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти виконавчого комітету Оржицької  селищної ради, якому делеговані відповідні повноваження. У 2020-2021 навчальному році працювало 16 педагогічних працівника ( з них 1 вчитель у декретній відпустці) та 9 працівників з числа обслуговуючого персоналу ( з них 2 сезонних операторів газової котельні). Навчання завершило 67 учні у 10 класах, середня наповнюваність класів становить 6,7  учнів. 

2. Кадрове забезпечення.

  У 2020-2021 навчальному році штатними працівниками Яблунівська школа   була забезпечена на 100% за рахунок заміни годин фізики учителями математики. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. 100 % педагогів школи володіють навичками комп’ютерної грамоти. Перспектива в освіті така, що вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам, та не зможе ефективно забезпечувати навчально-виховний процес з учнями. Адміністрація школи показує приклад усім вчителям - не тільки директор, а й заступник, непогано володіють навичками роботи з оргтехнікою, яка розміщена у  кабінеті директора школи, заступника директора з навчально-виховної роботи, комп’ютерному класі, кабінеті початкових класів та використовується як для адміністративної роботи, так і для навчально-виховного процесу.
  По якісному складу педагогічних працівників  І кваліфікаційну категорію  мають 8 педагогів, ІІ кваліфікаційну категорію – 5 педагогів та кваліфікацію «спеціаліст» - 3 особи,  що говорить про непоганий досвід колективу. 
  У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становить 18 годин.
  У 2020/2021 навчальному році було про атестовано 3 учителі:

· Бабенко Тетяна Володимирівна, учитель  математики та інформатики, атестувалася на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»;
· Стрілець Павло Дмитрович, учитель історії та правознавства, атестувався на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії»;
· Оточувана Ельвіра Анатоліївна, учитель початкових класів, атестувалася на присвоєння категорії «спеціаліст другої категорії».
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення освітнього процесу на високому рівні.
  У цьому навчальному році педагогічний колектив поповнився молодим спеціалістом – вчителем початкових класів Михащенко В.В.


3. Методична робота.

  У школі діє певна система методичної роботи. ЇЇ сітка створена на діагностичній основі. В цьому році  педколектив розпочав роботу над новою методичною проблемою «Застосування ефективних компетентнісних технологій навчання та виховання з метою розвитку конкурентоспроможної особистості учня».
  До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі. Вони є керівниками шкільних методичних об’єднань, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. 
  У школі працювало МО вчителів початкових класів, вчителів гуманітарного циклу, вчителів математично-природничих дисциплін, класних керівників. Результативною була робота всіх методичних об’єднань. Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по проблемах, зросла їх педагогічна майстерність. Внаслідок чого рівень навчальних досягнень учнів школи оцінюється хорошими показниками. 
  Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи. 
  У 2020-2021 навчальному році було атестовано 3 вчителі – Бабенко Т.В., учитель математики та інформатики, Стрілець П.Д. – учитель історії та правознавства та Оточувана Е.А., учитель початкових класів. Але проходження  курсів підвищення кваліфікації, як невід’ємна частина самоосвіти при ПОІППО є невід’ємною частиною навчально-виховного процесу. Це пов’язано з веденням нових базових компонентів. Тому педагоги школи регулярно проходять підвищення кваліфікації. В 2020/2021 н.р. це відбувається у формі  онлайн-навчання.



4. Навчальна діяльність учнів.
На сучасному етапі головним завданням нашого закладу є підвищення якості освіти через упровадження інновацій, сучасних підходів до оцінювання, зокрема формувальне оцінювання, само-  та взаємооцінювання, дотримання основних принципів НУШ –дитиноцентризму, педагогіки партнерства, інтеграції предметів.
За останні три роки  контингент учнів у нашій школі перебуває в межах 65-68 учнів. На даний час до 1 класу зараховано 5 дітей. На жаль на наступний рік у нас не буде 1 класу, у зв’язку з відсутністю дітей.
У зв’язку із запровадженням  карантинних обмежень цей навчальний рік був особливим і в організації і проведенні освітнього процесу. Навчання проходило як очно так і з використанням дистанційних форм. Навчальні заняття проходили за розкладом з використанням платформи Google Classroom. Дистанційним навчанням було охоплено майже 100 % учнів.
  Протягом 2020-2021 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2020 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років, а це 5 учнів. 
  Учні нашої школи традиційно активні учасники міжнародних конкурсів. Цього року учасниками конкурсу   юних знавців математики «Кенгуру» - 25 учасників. 
  За підсумками навчального року більшість учнів школи показали достатній рівень досягнень. Але, на жаль, школа має лише двох учнів, які ідуть на високому рівні (Фепа Ганна та Кадеснікова Даша учениці 4 класу).


5. Виховна та позакласна робота.
Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив закладу освіти протягом 2020 – 2021 н. р. орієнтувався на нормативно-правову базу з питань виховної роботи.
В зв’язку з пандемією, що спричинена поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 та впровадженням карантинних обмежувальних заходів, освітній процес закладу був організований відповідно до постанови № 50 Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020р. та постанови №4 від 23.04.2021р. «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)». Усі заходи протягом року проведені з дотриманням усіх правил соціального дистанціювання.
Над реалізацією мети  і завдань виховної роботи в школі  працює 10 класних керівників,  шкільний бібліотекар та заступник директора з виховної роботи.

Колектив закладу керувався головним завданням – виховати морально здорову, духовно багату, різнобічно розвинуту людину, яка поважає й любить рідну землю, культуру свого народу; громадянина правової держави, який знатиме й поважатиме закони, любитиме Україну, орієнтуватиметься в сучасному політичному житті й буде готовий працювати заради процвітання своєї країни.

У зв'язку з цим виховна діяльність школи була спрямована згідно основних орієнтирів виховання, набули оновлення в цьому навчальному році:
• Превентивне виховання.
• Морально-етичне виховання.
• Художньо-естетичне виховання.
• Громадянсько-патріотичне виховання.
• Трудове виховання.
• Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя.
• Економічне виховання.
• Екологічне виховання.
    Важливим є те, що більшість подій та заходів, що проходять в закладі, висвітлюються на сторінках сайту школи та в групі закладу освіти у Фейсбук. Це дає можливість систематично інформувати батьків та громадськість про проведену роботу в школі. Адже через карантинні обмеження дана група осіб не може бути фізично присутня під час їх проведення. 
Протягом навчального року було розміщено на вказаних сайтах фото-звіт виховних заходів,  зокрема до Дня працівника освіти, святкування Нового року,  до Дня 8 Березня та Дня Матері,  до Дня Соборності, Дня рідної мови, до річниці народження Т. Шевченка, Великодня, до  Дня пам’яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня вишиванки, спортивні змагання та інші!!! Щотижня класними керівниками проводяться години спілкування та інформування. 

 У 2020 році відбувся районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу "Новорічна композиція" та "Український сувенір". У підсумку робота нашого учня була оцінена призовим місцем: учень 10 класу Іванча Ростислав виборов І місце у номінації «Іграшка мого дитинства».
 З метою організації превентивного виховання з учнями 7 - 11 класів проведено бесіду на тему "Права та обов'язки учня. Булінг. Недопущення вчинення насильства  в сім'ї, його форми, відповідальність за вчинення". Для учнів школи постійно проводяться інформативні бесіди щодо стану злочинності серед неповнолітніх осіб в територіальній громаді.  За міжнародними спостереженнями щодо впливу пандемії коронавірусу, діти в період карантину стали проводити на 80 % більше свого часу онлайн. Разом із цим почастішали звернення щодо випадків булінгу з використанням інформаційно-комунікаційних технологій. З метою реагування на подібні випадки для учнів 1-11 класів були проведені тематичні уроки, бесіди, квести щодо створення власного безпечного онлайн-простору. В рамках Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства" в школі проведено захід "Будьмо взаємно красивими".
Педагогічний, обслуговуючий та учнівський колективи школи постійно дбають про чистоту та комфорт в приміщенні закладу та біля нього. У жовтні проведено загальношкільну акцію по благоустрою території біля закладу. У травні силами педагогічного колективу впорядкована уся територія біля нашої школи.

1 червня ми відзначаємо Міжнародний день захисту дітей. Саме в цей день для наших дітей було організовано день відпочинку, який супроводжувався іграми, конкурсами, розвагами та смаколиками. 
  Активним у житті школи було учнівське самоврядування. У школі діє система самоврядування.  Членами  учнівського самоврядування систематично перевірялись робочі куточки у класах, вологе прибирання на перервах, стан озеленення школи. Згідно плану, щопонеділка  відбувалися загально шкільні лінійки, де учні звітувалися за стан чергування по школі, проведену роботу. Роботу шкільного самоврядування можна вважати на достатньому рівні.

6. Правовиховна робота.

        У цьому році у Яблунівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів робота з даного напрямку спланована з учнями і організована  такими формами правового навчання і виховання:
- тематичні загальношкільні лінійки та класні години.
- лекції, бесіди на правову тематику.
- анкетування.
- зустрічі з працівниками правоохоронних органів.
- уроки правознавства.
- батьківські лекторії.
- відвідування проблемних сімей вдома.
      
     Класними керівниками школи регулярно і ефективно проводяться корекційно-розвивальні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили у складні життєві умови. За  рахунок постійної профілактичної роботи, співпраці з органами внутрішніх справ, на обліку в кримінальній міліції у справах неповнолітніх Оржицького  РВ УМВС в Полтавській області учні школи відсутні.


7. Соціальний захист.

  Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:
• сиріт і позбавлених батьківського піклування – 2;
• інвалідів – 0;
• чорнобильців – 0;
• малозабезпечених - 0;
• багатодітних – 7.
  Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. 

8. Профорієнтаційна робота.

  Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у нашій  школі здійснюється під час освітнього процесу:  виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках, якісному вихованню екскурсії, позакласні виховні заходи.
  Значна профорієнтаційна робота з учнями, відповідний рівень підготовки випускників свідчить про те, що за минулий навчальний рік усі випускники працевлаштовані. 
   



9. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.

  Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний кабінет. В школі працює медична сестра на 0,5 ставки Яненко В.М.
Щорічно діти проходять  медичне обстеження спеціалістами Оржицької лікарні. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. 
Медичне обслуговування працівників школи організовано на базі Оржицької  ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у серпні за графіком кабінету профогляду медичної установи. Повар   проходить медичні огляди два рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у кабінеті медичної сестри.
  Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст..22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1- 4 класів та пільгові категорії забезпечуються безкоштовним одноразовим харчуванням. Для  учнів 5-11 класів 12 грн. – спонсорські кошти батьків.  
Налагоджено  контроль  за  дотриманням  на  харчоблоці санітарних вимог щодо  обладнання,  прибирання,  миття  посуду,  видачі  готової  їжі.  Їдальня  в належній  кількості  забезпечена  миючими  та  дезінфікуючими  засобами, проводиться  щоденне  прибирання  з  дезінфекцією  та  генеральне  прибирання відповідно  до  санітарних  правил  та  вимог,  посуд  миється  із  застосуванням дозволених миючих засобів.

Шкільним автобусом здійснюється підвіз 23 учні.
  Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади, , показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, виступи шкільної медсестри на загальношкільних лінійках та по класах. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.
  


10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

    Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
    На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями,  спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові, педрадах. Зазначено, що грубих порушень не було і робота на достатньому рівні. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В цьому навчальному році не зафіксовані випадки травматизму серед вихованців.

11. Фінансово-господарська діяльність.

   Адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтримання її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти виконавчого комітету Оржицької селищної ради. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи за шкідливі умови праці. Технічні  працівники вчасно отримують заробітну плату,  було надано преміальні. 
   Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. За позабюджетні кошти здійснюється ремонт шкільної оргтехніки (а це два ноутбуки, принтер), поточні ремонти коридорів школи, закупівля енергозберігаючих ламп, миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку, внутрішніх  туалетів. За рахунок благодійних коштів батьків здійснено ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року. Працівниками централізованої бухгалтерії шкіл Оржицької селищної ради планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються. 
  Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибуль школи поступово поповнюються новими стендами, наочними посібниками, додатковими матеріалами,  активно проводиться робота по озелененню, естетичному оформленню коридорів. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями школи, технічними працівниками,  своєчасно обрізаються дерева, кущі. Обслуговуючим персоналом та педагогічними працівниками проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.
 Зрозуміло, я як директор використаю для цього усі можливі резерви: спонсорські кошти, позабюджетні кошти, але їх недостатньо для такого обсягу робіт. Тому хочеться сподіватись на підтримку органів сільської ради та спонсорські кошти.


12. Управлінська діяльність.

  Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
  У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки молоді та спорту України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та навіть, їх проектами.  
  Контроль - це важлива, складова та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіших питань школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників, поведінки, тощо. Під час здійснення внутрішньошкільного контролю за рівнем викладання навчальних предметів заступником директора школи Онбишенко Мариною Іванівною використовуються діагностичні картки аналізу та вивчення стану викладання предметів з використанням комп’ютера. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, нарад при адміністрації, відповідних довідках, на підставі яких складаються  накази по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
  Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва Яблунівською школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.

Головні завдання закладу освіти на наступний навчальний рік:

-подальша реалізація Державних стандартів загальної освіти;

-створення  умов  для  поліпшення  якості  освітніх  послуг,  особистісної реалізації  змісту  освіти,  індивідуалізації  навчання,  забезпечення  практичної спрямованості  освіти  шляхом  залучення  найкращого  педагогічного  досвіду, розвитку й оптимального використання матеріально-технічної бази школи;

-забезпечення умов якісної підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання;

-забезпечення  стовідсоткового  оволодіння  інформаційно-комунікаційними технологіями  всіма  педагогами  відповідно  до  нового  Державного  стандарту базової та повної загальної середньої освіти; 

-формування освітнього простору та позитивного іміджу закладу;

-створення „ситуації успіху” для кожного учня;

-створення  здоров’язбережувального  середовища  шляхом  упровадження здоров’язбережувальних технологій навчання й виховання, дотримання санітарно-гігієнічного  режиму,  упровадження  ефективних  методів    впливу  з  метою формування  в  учнів  та  їхніх  батьків  цінності  здоров’я,  створення  умов  для запобігання шкідливим звичкам, дитячій бездоглядності, підлітковій злочинності;

-виявлення обдарованих учнів,  створення  умов  для  розвитку здібностей школярів, залучення їх до світових освітніх стандартів;

-формування  конкурентоспроможного  випускника  закладу освіти  в  умовах глобалізації освітнього простору;

-формування у кожного  учня  потреби  до  саморозвитку  та самовдосконалення;

-виховання почуття глибокого патріотизму, взаємоповаги,  добра  та справедливості;

-зміцнення матеріально-технічної бази школи.

Наше завдання – продовжити незворотні позитивні тенденції розвитку закладу освіти. Переконана, що спільними зусиллями наша школа буде набувати нових барв. Інакше не можна – наше надійне майбутнє народжується в якості сьогоднішньої роботи. Висловлюю всім вдячність за творчу і сумлінну співпрацю. Сподіваюся, що набутий вами досвід вирішення освітніх проблем забезпечить успішну практичну реалізацію завдань і викликів, які стоять перед нашою школою. Бажаю усім вам міцного здоров’я, щастя, благополуччя та творчих здобутків.

 Дякую за увагу
