Територія обслуговування дітей  дошкільного  віку закладом освіти
 смт. Ямпіль;

с. Тихоміль

Ліцензований обсяг та фактична кількість осіб, які навчаються у закладі освіти – 110/110. Функціонує  5  груп ( група  раннього  віку,  11  молодша, середня, старша № 1 та №2 групи)

Мова (мови) освітнього процесу - українська

Наявність вакантних посад – немає.
Матеріально-технічне забезпечення закладу освіти
          В будівлі закладу освіти функціонує 5 групових блоків ( групова кімната, спальня, гігієнічні кімнати, приймальня), є музичний  та  фізкультурний зали, зал для  занять гуртків,  харчоблок, комори та підвали для продуктів,  кабінет медичної сестри, вихователя-методиста, практичного психолога, вчителя-логопеда, пральня. Кожна  група  має  ігровий  майданчик  з  відповідним  обладнанням. Групові  блоки  та допоміжні  приміщення   обладнані  та  оснащені  відповідно  до  Санітарного  регламенту. Для  реалізації програмових  завдань  в  користуванні  педагогів  комп’ютер, принтер, піаніно, баян, музичний центр, програвачі, різноманітний  ігровий, методичний матеріали.

       Заклад  освіти  цілорічно забезпечений  проточною холодною  та  гарячою  водою. Тепло  в  опалювальний  сезон  подається  із  власної  котельні  на  газових  котлах.

Розмір вартості  харчування  за один дітодень  на 2021 рік – 35.00 грн (20.00 грн – бюджетні кошти, 15.00- батьківська плата)
