Звіт директора ліцею

за 2022-2023 навчальний рік
Відповідно до наказу МОН України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» від 28.01.2005 №55 керівники закладів освіти щорічно після завершення навчального року звітують перед педагогічним колективом, батьківським загалом, представниками громадськості про виконану роботу за навчальний рік. Як директор закладу освіти, у своїй діяльності протягом звітного періоду керувалася Законом України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Статутом закладу, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, наказами МОН України та Постановами Кабінету Міністрів України, посадовими обов’язками директора, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу освіти.
Пріоритетні напрями роботи ліцею у 2022-2023 навчальному році 

· Організація роботи  ліцею відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Статуту ліцею, Правил внутрішнього трудового розпорядку,  нормативно-правових документів центральних і місцевих органів влади. Основну діяльність ліцею спрямувати на створення умов для реалізації Державного стандарту початкової освіти та Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти. 

· Всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, компетентностей, формування цінностей та розвиток самостійності, творчості, допитливості, що забезпечують її готовність до життя в демократичному й інформаційному суспільстві.

· Розвиток творчої активності та підвищення професіоналізму педагогічних кадрів в процесі становлення НУШ.

· Організація виховної роботи в ліцеї в рамках Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді та «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України»

· Забезпечення рівного доступу до якісної освіти шляхом модернізації змісту освіти, моніторингу навчальних досягнень учнів та підготовки випускників ліцею до зовнішнього тестування, запровадження інноваційних технологій в освітньому процесі.

· Формування ключових компетентностей учасників освітнього процесу в умовах розбудови національної школи шляхом впровадження ефективних педагогічних технологій навчання та виховання.

· Забезпечення високого рівня виховного потенціалу освітнього процесу на основі утвердження принципів духовності, збереження та примноження національних традицій, історичної та культурної спадщини України.
· Організація роботи по забезпеченню соціального захисту педагогічних працівників та створення умов для творчої діяльності вчителя.

· Неухильне виконання педагогічним колективом та учнями ліцею основних вимог “Закону про мови в Україні”.

· Створення системи шкільних інформаційних ресурсів (розробки уроків, виховних заходів, методична література, мультимедійні проекти, база даних про учнівський та педагогічний колективи, веб-сайту ліцею та сторінки ліцею у facebook ).

· Забезпечення ефективної взаємодії з батьківською громадськістю, розвитку учнівського самоврядування, широке залучення його до вирішення питань організації життєдіяльності ліцею.
· Зміцнення МТБ ліцею; забезпечення освітнього процесу сучасними технічними засобами, комп’ютерною та мультимедійною апаратурою та програмним забезпеченням до них.

· Продовження роботи над науково-методичною проблемою ліцею «Формування комунікативної компетентності учнів і вчителів шляхом впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес».

· Створення умов щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу, профілактики захворюваності у дітей та формування навичок здорового способу життя в учнівської молоді. 

· Створення безпечних умов організації освітнього процесу в умовах адаптивного карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) та введенням воєнного стану.
У 2022-2023 н. р. роботу ліцею організовано відповідно до закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Статуту ліцею, Правил внутрішнього трудового розпорядку, нормативно-правових документів центральних і місцевих органів влади. Основна діяльність ліцею спрямована на створення умов для реалізації Державного стандарту початкової освіти та Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти. 

Кадрове забезпечення закладу освіти

  Членів трудового колективу – 31 чол.

	Педагогічний колектив
	Вища освіта
	Вища категорія
	Перша категорія
	Друга категорія
	Спеціаліст
	Старший вчитель

	20
	18
	12
	3
	3
	2
	2


Всі вчителі працюють за фахом.

У минулому навчальному році адміністрація ліцею приділяла значну увагу підвищенню фахового рівня вчителів. Всі члени колективу пройшли курси підвищення кваліфікації з предметів, які вони викладали у цьому навчальному році.

Пройшли чергову атестацію на підтвердження кваліфікаційної категорії «вчитель вищої категорії» - вчитель англійської мови Данельчук К.П., «вчитель І категорії» - вчитель історії та правознавства Васіна Л.М., вчитель біології Душко А.А., на відповідність займаній посаді – педагог-організатор Бігун І.В.
Вчитель англійської мови Розгон В.В взяла участь у виставці педагогічних ідей «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування».
Аналіз освітнього процесу закладу освіти
Результати якості освіти за 2022-2023 н. р.
Всього учнів — 123.

Початкова школа — 46 учнів. 

Базова школа — 56 учнів. 

Старша школа - 21 учень. 
Учнів, що здобули базову середню освіту — 10 ч.
Випускників ліцею — 12. 
З високим рівнем знань учнів 3-8, 10 класів — 9 ч.
Методична проблема ліцею – «Формування самоосвітньої компетентності учнів і вчителів шляхом впровадження інноваційних технологій в освітній процес»

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Хмельницької обласної державної адміністрації від 19.10.2022 р. № 481-од «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2022-2023 навчальному році», наказу начальника відділу освіти, молоді та спорту Городоцької  міської ради від 27.10.2022 № 126 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2022-2023 навчальному році», з метою пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді  ІІ етап олімпіад відбувся із 16 навчальних дисциплін у період з 13 листопада по              19 грудня 2022 року.

Учні ліцею взяли участь у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з чотирьох  навчальних предметів, а саме :

· Математика – 1 учень – (вч. Савчук О.Л.)

· Українська мова – 1 учень – (вч. Пипа Г.Л.)
· Хімія – 2 учні – (вч. Савчук О.Л.)
· Біологія – 1 учениця – (Душко А. А.)
Не взяли участі у районних олімпіадах з таких базових дисциплін :

· Правознавство, історія  – вч. Васіна Л.М.

· Трудове навчання – вч. Король С.А., Душко А. А
· Фізика, астрономія – вч. Данельчук О. О.

· Географія – вч. Король С.А.
· Інформатика – вч.  Гуцал В.В.

· Англійська мова  - вч. Данельчук  К.П.
Переможцями і призерами олімпіад стали учні :
· Хімія – 10 кл. Дембіцька В. О. — ІІІ місце (вч. Савчук О. Л.)

· Українська мова – 7 кл. Король В.В. — ІІІ місце (вч. Пипа Г.Л.)
· Математика — 7 кл. Король  Ю. А. — ІІІ місце (вч. Савчук О. Л.)

В ІІ (районному) етапі Всеукраїнського конкурсу  з української мови імені П.Яцика взяли участь 2 учні, які вибороли призові місця:

           Терещук А.О. (7 кл) – І місце – вч. Пипа Г.Л.

· Монзелівська І. В. (10 кл.) - ІІ місце – вч. Дембіцька Л.Є.

·  Інтернет-олімпіада з математики –  4 учні ( учасники) -  вч. Савчук О.Л.

· Інтернет-олімпіада з англійської мови – 23  учні(6 уч.- диплом І ступеня, 2 уч. – ІІ ст., 3 уч. – ІІІ ст.., 12 – учасники) – вч. Розгон В.В.

· ІІІ Всеукраїнський відкритий марафон з української мови – 1 уч.10 кл. Дембіццька В.(учасник) – вч.Дембіцька Л.Є.
Всього у районних олімпіадах взяли участь 6 ліцеїстів та 28 учнів — в інтернет-олімпіадах.

Роботу з обдарованою молоддю слід будувати відповідно до основних питань освітніх документів, які регулюють роботу з обдарованими дітьми, зокрема концептуальних засад Нової української школи, спрямувати на формування у ліцеїстів життєвих компетентностей, необхідних для успішної самореалізації в житті, навчанні та праці, стимулювання творчого самовдосконалення.
У І семестрі 2022-2023 навчального року в складних умовах, у період воєнного стану вчителі ліцею працювали у змішаній формі навчання та викладання матеріалу із запровадженням сучасних технологій. Дистанційне навчання проводилось з використанням веб-сервісів,  Google та Zoom, веб-додатку Viber, телефонні дзвінки  згідно з діючим розкладом. Використовували платформу «На урок» та переглядали теле-уроки. 
У ІІ семестрі 2022-2023 навчального року навчання відбувалось в очному форматі завдяки облаштуванню укриття у закладі.

У кінці навчального року проведено підсумкове оцінювання відповідно до рекомендації МОН України. 
12 учнів 11 класу зареєстровані на НМТ.

Організація виховної роботи у закладі освіти
Виховна проблема ліцею – «Формування патріотичних та громадянських якостей особистості учня засобами національно-патріотичного виховання»
Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії росії проти України» у ліцеї щоденно о 9.00 проводиться загальнонаціональна хвилина мовчання.
Аналіз планів виховної роботи показав, що належна увага приділяється формуванню ціннісного ставлення до суспільства і держави.

За планом виховної роботи проводилися різноманітні заходи та форми роботи з реалізації Концепцій національно-патріотичного та громадянського виховання в закладі освіти, зокрема заходи до Дня незалежності України; Дня захисника та захисниць України, Дня визволення України від фашистських загарбників, Дня Гідності і Свободи, Дня пам’яті жертв Голодомору, Дня збройних сил України, Дня Соборності, Дня пам’яті жертв Голокосту, Дня пам’яті героїв, що полягли під Крутами, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня початку повномасштабного вторгнення росії на територію України, Дня єднання, Дня пам'ятi та примирення, Дня Героїв тощо.
Учні, батьки та колектив ліцею активно долучались до волонтерської діяльності. В ліцеї проводились загальношкільні  акції, під час яких наші учні виготовляли окопні свічки, обереги та малюнки, плели маскувальні сітки, випікали солодощі, був організований благодійний ярмарок, взяли участь у районному флешмобі «Освітня коляда наближає Перемогу». Формували та відправляли посилки з продуктами та смаколиками нашим воїнам-односельцям. Також були організовані та проведені зустрічі із військовими-односельчанами.

Основна увага зверталась на безпечне освітнє середовище. Класними керівниками були проведені  виховні бесіди «Правила безпечної поведінки в умовах воєнного стану. Сигнали  повітряної тривоги – дії громадян», «Протимінна безпека. Інструктаж Небезпечні предмети (знахідки) та дії у разі їх  виявлення».
Проводилася робота з попередження дитячого травматизму серед учнів. Проведено планові бесіди, інструктажі. Із метою активізації роботи з попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму та запобігання бездоглядності серед неповнолітніх, було проведено Тиждень безпеки дорожнього руху.
У вересні 2022 року був проведений місячник з охорони життя та здоров’я «Увага, діти на дорозі», під час якого класними керівниками були проведені виховні години:   «Я — учасник дорожнього руху» «Пам’ятка пішохода», Безпека руху – транспорт і дорожні знаки»; відеоролик «Безпека на дорозі»  , «Правила поведінки  учасників дорожнього руху під час воєнного стану» «Правила дорожнього руху» . Вчитель образотворчого мистецтва Наталія ДЖУГЛІЙ проводила конкурс малюнків серед учнів 1-4 та 5-7 класів «Мій друг – дорожній рух». 
 Проводилися заходи  щодо навчання дітей  засобам захисту від впливу небезпечних факторів, викликаних надзвичайними ситуаціями, наданню домедичної допомоги. Також класними керівниками періодично проводились бесіди та інструктажі з безпеки  життєдіяльності на такі теми  «Увага! Вибухові пристрої», «Повітряна тривога – що треба робити», «Правила поведінки під час повітряної тривоги», «Правила поведінки на воді»,  «Правила поведінки під час карантинних заходів COVID-19», «Правила поведінки під час осінніх, зимових канікул та  повітряної тривоги»» (класні керівники 1-11 класів).
З метою соціального захисту дітей, запобігання безпритульності та бездоглядності,  педагогічним колективом постійно здійснюється контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. На постійному контролі перебуває шкільна документація (книги обліку відсутніх, класні журнали, медичні довідки, письмові пояснення батьків щодо причин відсутності дітей на уроках), за наслідками проведеної роботи зроблено детальний аналіз стану відвідування учнями ліцею. У вересні оформлено соціальний паспорт ліцею. Було виявлено, що станом на 1 вересня 2022 року налічується: 17 дітей з малозабезпечених сімей, 25 дітей з багатодітних сімей.
У рамках роботи з профілактики тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії,  СНІДу,  проводилися  тематичні заходи «Здоровий спосіб життя – норма нашого буття», бесіди «Наркотики та СНІД», години спілкування «СНІД – єдиний аргумент на користь здорового способу життя»». 
В ліцеї проводиться системна робота   з питань протидії насильству і булінгу, толерантного ставлення один до одного. Так, з 25.11 по 10.12. 2022р. в ліцеї  проведено щорічну міжнародну інформаційну кампанію  «16 днів без насильства». В межах цієї акції було проведено ряд заходів.

Проведено тиждень права з 04.12.2022 по 10.12.2022, де розглядались питання правих відносин.

Окремі заходи з дітьми проводились онлайн під час дистанційного навчання.
Класні керівники демонстрували фотографії у вільному доступі на сайті ліцею, де батьки знайомились із проведеною роботою. 
         Учні ліцею досягли гарних результатів у спортивних змаганнях:

з волейболу,  шахів, тенісу,легкої атлетики.   

Рій «Шершні» взяв участь у воєнізовано-спортивній грі «Сокіл»(«Джура»).
Створення безпечного освітнього середовища у ліцеї

Адміністрація ліцею, профспілковий комітет працювали над створенням безпечних умов праці як працівників закладу, так і учнів. Ведеться відповідна документація з охорони праці та безпеки життєдіяльності, збереження здоров’я учнів і працівників ліцею.

Всі 123 учні харчуються в шкільній їдальні. 
Учні 1-4 класів харчуються з розрахунку 50/50%: 50 % - кошти громади, 50 % - батьківська плата.

Дітей пільгових категорій – 33 учні, для них організоване безкоштовне гаряче харчування.

Учні 5-11 класів харчуються за кошти батьків.
Також харчуються бажаючі вчителі. 
Продукти з пришкільних ділянок та саду передаються на їдальню.

Підвезення учнів та вчителів до ліцею здійснюється із сіл Завадинці, Сирватинці, Лісогірка, хуторів Садиби, Поляна, Золотарка. Всього підлягає підвезенню 42 учні. 

Наказом по ліцею призначена відповідальна за супровід дітей Душко А.А. 
У ліцеї є в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність закладу. Користуємось матеріалами сайтів МОН України, відділу освіти, молоді та спорту Городоцької міської ради, ОІППО.

         Адміністрація ліцею, колектив приділяє достатньо уваги естетичному вигляду освітнього закладу. Навчальні кабінети гарно оформлені, достатньо забезпечені навчальними посібниками та дидактичними матеріалами. Учні ліцею доглядають квітники, закріплені за класами. Ліцей взяв участь у Міжнародному проекті по озелененню пришкільної території #Flowers4school. 
Протягом навчального року велась робота з добудови та реконструкції газової котельні на перехід на твердопаливні котли.
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