Фізика 11 клас. 11 листопада 2021 року.
Провідник зі струмом міститься у власному магнітному полі і якщо це поле змінюватиметься, то в провіднику збуджуватиметься ЕРС індукції.
Самоіндукція – це явище виникнення ЕРС в провіднику при зміні сили струму в ньому самому.
При вмиканні кола з послідовно ввімкненими котушкою і лампочкою, спостерігається поступове зростання яскравості свічення лампочки. При розмиканні кола з паралельно ввімкненими котушкою і лампочкою спостерігається різке зростання яскравості свічення лампочки. Це можна пояснити лише самоіндукцією.
   Застосувавши закон Фарадея до самоіндукції отримаємо: Ф = В·S;    В  І; тобто  Ф = L·I;
L – коефіцієнт пропорційності  між силою струму в колі і створюваним нею потоком магнітної індукції – індуктивність провідника або коефіцієнт самоіндукції.
Індуктивність в даному середовищі залежить від форми і розмірів провідника. Індуктивність прямолінійного провідника незначна, проте вона зростає, якщо з провідника зробити виток. Тобто значну індуктивність мають котушки.
Для сталої форми контуру отримаємо:   
ЕРС самоіндукції пропорційна швидкості зміни струму.
Якщо   то ,  тобто індуктивність – це фізична величина, яка чисельно рівна ЕРС самоіндукції при зміні сили  струму в колі за 1 секунду на 1 Ампер.

Індуктивність  1 Гн – це індуктивність провідника, в якому при зміні сили струму на 1 А за 1 с виникає ЕРС самоіндукції  1 В.
Індуктивність контуру – є мірою його інертності відносно змін сили струму в колі.
ЕРС самоіндукції при вмиканні і розмиканні може бути значною і небезпечною. Її наслідком є підгоряння контактів вимикачів (виникає при розмиканні - іскра, або навіть дуговий розряд).
Магнітне поле нерозривно пов’язане з електричним струмом. Отже, при замиканні кола частина енергії джерела струму йде на створення магнітного поля. Цим можна пояснити запізнення засвічування лампочки в колі із значною індуктивністю. При розмиканні кола, енергія магнітного поля перетворюється в струм самоіндукції.
   Отже, явище електромагнітної індукції ґрунтується на взаємних перетвореннях енергій електричного струму і магнітного поля.
Енергія магнітного поля рівна роботі джерела струму проти індукційного електричного поля, яке протидіє наростанню сили струму:

       
Отже енергія магнітного поля котушки зі струмом  визначається за  формулою  -    
ІІІ. Розв’язування задач.
1. Яка індуктивність котушки, якщо за середньої швидкості зміни сили струму ,  в ній виникає ЕРС  самоіндукції с = 50 В?
L - ?                                   
              
с = 50 В;
2. Яка зміна сили струму в котушці індуктивністю 0,1 Гн за 0,2 с, якщо при цьому виникає ЕРС самоіндукції  с = 3 В?
І - ?                                                      
L = 0,1 Гн;
t = 0,2 c;  с = 3 В;

3. № 932. Яка сила струму в котушці індуктивністю 0,5 Гн, якщо енергія магнітного поля 1 Дж?
І - ?                         
L = 0,5 Гн;
W = 1 Дж;

4. № 923. Яка індуктивність контуру, якщо сила струм 1 А і магнітний потік 50 мВб?
L - ?                         
І = 5 А;
Ф = 50 мВб;

5. № 926. Яка ЕРС індукції виникає в котушці індуктивністю 0,4 Гн при зміні сили струму на 5 А за 0,02 с?
і· - ?                     
L = 0,4 Гн;
[bookmark: _GoBack]І = 5 А;
t = 0,02 c;

6. № 920. Визначити ЕРС індукції в провіднику з довжиною активної частини 0,25 м, який переміщається в однорідному магнітному полі, що має індукцію 8 мТл, з швидкістю 5 м/с під кутом 30 ° до вектора магнітної індукції.
і - ?                       
l = 0,25 м ;
 = 5 м/с;
В = 8 мТл;
 = 30°;



