Річний звіт закладу освіти 
за 2021-2022 навчальний рік

Одним із важливих завдань, визначених у Конституції України, Законах України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про забезпечення функціонування української мови як державної», «Про інноваційну діяльність», Державній національній програмі «Освіта» («Україна ХХІ століття»), Національній доктрині розвитку освіти,  Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Указі Президента України №195/2020 «Про національну стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у Новій українські школі», Державних стандартах початкової, базової і повної загальної середньої освіти,  є створення умов для всебічного розвитку людини як особистості та найвищої цінності суспільства,  здатної до критичного мислення, патріота з активною позицією, який діє згідно з морально-етичними принципами й здатний приймати відповідальні рішення, інноватора, здатного змінювати навколишній світ, розвивати економіку, конкурувати на ринку праці, учитися впродовж життя

Провідна ідея закладу – підготовка учня до життя та професійної діяльності у високорозвиненому інформаційному середовищі, здатного до самоосвіти та саморозвитку з дотриманням громадянських прав і свобод в умовах демократичного суспільства.
Місія закладу: забезпечення реалізації права громадян на здобуття повної  загальної середньої освіти, створення освітнього середовища для всебічного розвитку, виховання та соціалізації особистості, здатної навчатися протягом усього життя, вибирати й оновлювати самостійно професійний шлях, володіти навичками та компетентностями.

Візія: випускник закладу освіти всебічно розвинена успішна особистість, має навички критичного мислення, здатна вчитися упродовж життя, є новатором та патріотом.
Освітній процес закладу спрямований на формування у випускника школи якостей, необхідних для життєвого та професійного визначення, а саме:

– орієнтація у сучасних реаліях і підготовленості до життя у ХХІ столітті;

– здатність до самовизначення, саморозвитку, самоосвіти;

– володіння іноземною мовою;

– наявність життєвого досвіду спілкування, роботи в колективі, під керівництвом, та самостійно, з довідковою літературою;

– високий рівень освіченості, культури, здатності до творчої праці, професійного розвитку;

– вільне володіння комп’ютером, високий рівень культури користування ІКТ;

– готовність до вибору професії відповідно до своїх здібностей та можливостей, потреб ринку праці.

В основу  розвитку закладу покладено системний підхід, спрямований на застосування сучасних педагогічних технологій освіти на засадах компетентнісного підходу в контексті положень «Нової української школи».

Задачі, які ставить перед собою педагогічний колектив:

· створення умов для ефективної навчально-пізнавальної діяльності учнів в інформаційно-освітньому середовищі з метою особистісного розвитку;

· набуття ключових і предметних компетентностей, пізнавального досвіду, формування світогляду і ціннісних ставлень до оточуючого світу;
·  задоволення пізнавальних інтересів і потреб дитини; 
· усвідомлення дитиною вибору подальшого життєвого шляху;

·  інтелектуальний, духовний, емоційний, фізичний розвиток дитини; 

· морально-етичне її виховання, формування основ природничо-наукового і гуманітарного світоглядів; 

· формування загальнонаукової, загальнокультурної, технологічної, комунікативної і соціальної компетентностей на основі засвоєння системи знань про природу, людину, суспільство, культуру, виробництво; 
· оволодіння засобами пізнавальної і практичної діяльності; 
· набуття соціального досвіду і культури спілкування та співпраці, навичок соціально-правової, екологічно доцільної і здоров’язбережувальної поведінки;
· розвиток основних умінь і навичок навчальної діяльності, компетентностей щодо вільного володіння українською мовою; 
· використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчанні і практичній діяльності;
· формування підприємливості і здатності оцінювати правильність вибору, обґрунтовувати раціональність способу розв’язання проблем; 
· виховання школяра як людини демократичної, відповідальної, патріотичної, із розвиненим естетичним та етичним ставленням до навколишнього світу і самої себе; 
· громадянське, трудове, екологічне виховання учнів;
· формування ставлення учнів до освіти як до важливої невід’ємної складової загальної культури людини;
· збереження і зміцнення морального, фізичного і психічного здоров’я вихованців.
ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ
Територія навчального закладу огороджена, облаштовані ворота з метою обмеження доступу стороннього автотранспорту. Облаштовано спортивний майданчик.  Обладнання утримується в належному стані, загроз для травмування дітей не несе, про що складаються акти обстеження два рази на рік.   

Територія озеленена достатньо.  Квітники із багаторічними рослинами  займають значну частину центрального двору. Своєчасно проводиться очищення від сухого листя й трави, косіння трави, обрізання гілок.  
Облаштування приміщень та кабінетів не створює загрози травмування учнів та працівників.  
Режим прибирання закладу забезпечує чистоту та охайність місць спільного користування, коридорів, навчальних приміщень. Режими провітрювання  та опромінювання дотримуються.

Працівники харчоблоку дотримуються режиму зберігання продуктів та готових страв, наявне підсобне приміщення.  Посудом харчоблок забезпечений, постійно  оновлюється відповідно до вимог системи НАССР. 

Аналіз дотримання санітарно-гігієнічних вимог у приміщеннях закладу показав, що температурний режим у цілому дотримується, рівень освітлення контролюється.  Вологе прибирання проводиться згідно графіка. Заклад працює у відповідності до діючого санітарного законодавства, законодавства про безпечність та якість харчових продуктів та інших чинних нормативних документів з урахуванням на період карантину діючих вимог протиепідемічних заходів у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби. Дезінфікуючими, миючими засобами, засобами захисту  працівники харчоблоку забезпечені у достатній кількості (маски, рукавички).  

  Навчальні приміщення

 Функціонують навчальні кабінети, актова зала, бібліотека, їдальня, кабінет практичного психолога суміщений з інклюзивно-ресурсною кімнатою та допоміжні (вестибюль). Спортивна зала функціонує у звичайному режимі. Для забезпечення формування ключових компетентностей у різних галузях прагнемо забезпечувати відповідне обладнання для кабінетів інформатики, природничо-математичних наук. 

Під час оформлення навчальних кабінетів та коридорів застосовуємо гнучкість дизайну, в класах на фліпчартах розміщуються дитячі творчі роботи, малюнки. Під час перерв діти відпочивають у коридорах, під час сприятливої погоди – на подвір’ї. Потребують  покращення місця для відпочинку педагогів.  

  Вимоги з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, обізнаність учасників освітнього процесу з правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій

Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в закладі є під щоденним контролем адміністрації. Заклад забезпечений первинними засобами пожежогасіння.
Посадові обов’язки працівників, інструкції з техніки безпеки з блоком питань з охорони праці й безпеки життєдіяльності діють відповідно до наказів по закладу.  

Призначено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності  під час освітнього  процесу та в позаурочний час, попередження дитячого травматизму,  відповідальних за медичне обслуговування та виконання протиепідемічних заходів,  електрогосподарство в закладі.
Щорічно за планом роботи закладу проводиться навчання працівників з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки. За графіком проводяться заліки працівників, про що оформляються протоколи в окремому журналі.

У закладі наявні всі необхідні журнали для реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці працівників та учнів закладу. Питання щодо охорони праці обговорювалися на нараді при директорові у грудні       2021 року. Розроблені та виконуються в період освітнього процесу заходи з охорони праці.

Щоденно здійснюється контроль за температурним режимом у шкільному приміщенні, за режимом провітрювання, вологим прибиранням.

Медичне обслуговування учнів здійснює сестра медична. Медогляд учнів проводився згідно графіка на базі лікарні.  

Постійно здійснюється контроль щодо роботи системи забезпечення життєдіяльності будівлі закладу.  

Безпека життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму

Із учнями закладу перед та після канікул проводились цільові інструктажі та фіксувались у журналах реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності, закріплені за кожним класним керівником, учителем предметником, в кожному кабінеті та спортзалі.

Перед канікулами проводились єдині уроки з безпеки життєдіяльності учнів. На сторінках класного журналу «Бесіди з безпеки життєдіяльності» записувалися відповідні бесіди. Перед осінніми та весняними канікулами інструктажі з техніки безпеки проводилися в онлайн режимі.

Кожним учителем-предметником проводився інструктаж перед виконанням завдання лабораторної або практичної роботи, зміною видів на уроках трудового навчання, фізичної культури, які фіксувалися в класних журналах.
Організація харчування у закладі освіти сприяє формуванню культури здорового харчування у здобувачів освіти 

У 2021-2022 навчальному році було організоване повноцінне, безпечне та якісне харчування дітей (замовлення та прийняття безпечних і якісних продуктів харчування та продовольчої сировини в необхідній кількості, додержання умов і термінів їх зберігання, технології виготовлення страв, правил особистої гігієни працівників харчоблоку, виконання норм харчування, наявність сертифікатів якості тощо) за рахунок бюджетних та батьківських коштів.

Гарячим харчуванням було охоплено всіх учнів початкової школи,  дітей пільгових категорій  – безкоштовним гарячим харчуванням.

Постійно здійснювався бракераж сирої та готової продукції, результати заносилися до журналів бракеражу.

Використання мережі Інтернет
У закладі освіти створюються умови для безпечного використання мережі Інтернет, в учасників освітнього процесу формуються навички безпечної поведінки в Інтернеті.

Використання Інтернет-ресурсів – один із інструментів для навчання та викладання, однак він може створювати серйозні ризики для користувачів, якщо не дбати про безпечний доступ до мережі та не дотримуватись правил користування нею. Аби уникнути таких ризиків, заклад має власну політику щодо безпечного користування мережею Інтернет, яка передбачає:
· наявність антивірусної програми та її вчасне оновлення;

· користування Інтернет ресурсами під час навчальних занять під наглядом педагогів;

· моніторинг шкільних ресурсів (веб-сайт, сторінка у соціальній мережі Facebook);

· захист персональних даних учасників освітнього процесу.

У закладі не допускається збирання, зберігання, використання та поширення конфіденційної інформації про особу без її згоди. За загальним правилом перед зйомкою та розміщенням фото-відеоматеріалів закладом освіти на своїх веб-ресурсах, отримуємо дозвіл на це від батьків чи інших законних представників дитини.

У закладі розроблені правила користування мережею Інтернет для учнів:

· використання Інтернет-ресурсів виключно з навчальною метою;

· заборона відвідування сайтів, які містять непристойну, заборонену інформацію;

· використання інформації з Інтернет-ресурсів має містити посилання на джерело отриманої інформації;

· заборона поширення інформації, що може образити інших осіб або заподіяти їм шкоду.

Антибулінгова політика

Практичним психологом, соціальним педагогом,  класними керівниками планувалася робота по запобіганню будь-яким формам дискримінації і булінгу в закладі. Ця робота проводиться систематично та охоплює всіх учасників освітнього процесу:

· на веб-сайті є розділи протидії боулінгу;    

· на 1 вересня розроблено план проведення профілактичних та інформаційно-просвітницьких заходів із батьками, дітьми та педагогами щодо невідкладних заходів із запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на 2021-2022 роки та оприлюднено на сайті закладу;

· проведено онлайн інформаційно-роз’яснювальну роботу з батьками та учнями за напрямами безпеки дітей в Інтернеті, захисту від впливу шкідливої інформації, запобіганню кіберзагрозам, доведено до відома контакти, куди вони можуть звернутися за допомогою;

· практичний психолог закладу систематично проводить просвітницьку та профілактичну роботу щодо протидії кіберзлочинам, булінгу та іншим правопорушенням в мережі Інтернет.

Заклад освіти співпрацює з представниками правоохоронних органів, іншими фахівцями з питань запобігання та протидії боулінгу.

Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору
У закладі навчається двоє дітей з особливими освітніми потребами. Учні по-різному розвинені фізично, тому колектив забезпечує гнучкість у використанні середовища: дизайн класних кімнат; в організації освітнього процесу – використання гнучких методів навчання, викладання, пристосування навчального матеріалу, розроблення індивідуальних навчальних планів відповідно до освітніх потреб дитини; забезпечення розвивальними матеріалами. При цьому слід відмітити, що всі учні показали прогрес в опануванні навчальним матеріалом.

У закладі створено ресурсний куточок,  проте через брак приміщень не облаштована окрема ресурсна кімната.

Заклад взаємодіє з батьками дітей з ООП та фахівцями інклюзивно-ресурсного центру, залучає їх до необхідної підтримки дітей під час здобуття освіти.

Членами команди психолого-педагогічного супроводу є батьки, асистент учителя, класний керівник, практичний психолог та заступник директора з навчально-виховної роботи. Дана команда аналізує динаміку розвитку дитини та визначає основні корекційно-розвивальні завдання на навчальний рік. Робота команди супроводу відзначається ефективністю, так як, активізує і спонукає батьків до співпраці та контролю над дітьми, організовує подальше правильне навчання і виховання з метою корекції недоліків емоційно-особистісного, мовленнєвого розвитку дитини, підвищення рівня розумового розвитку та інтересу до знань, активізації пізнавальної діяльності і соціальної адаптації.

Спільна робота закладу освіти і батьків має позитивний результат – батьки зацікавлені в тому, щоб діти відвідували заклад, отримували відповідні знання, навички, були інтегрованими в суспільство.  

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ І СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

Станом на 01.09.2021 у закладі освіти навчалися 72 учнів, на 07.06.2022 – 74 учні. 
Аналіз результатів навчальних досягнень учнів за 2021-2022 навчальний рік свідчить, що  на високому рівні навчаються 0 учнів (0%), на достатньому - 6 учнів (17,6%), на середньому - 28 учнів (82,4%), на початковому - 0 учні (0%).    
Дев´ятий клас закінчили 13 учнів.  

Учнів, які завершували здобуття початкової (4-ті класи), базової (9-ті класи) загальної середньої освіти, у 2021/2022 навчальному році  було звільнено від проходження державної підсумкової атестації.  

У жовтні 2021 року було проведено І етап Всеукраїнських учнівських  олімпіад з навчальних предметів. Організовано роботу по підготовці та участі учнів у ІІ етапі  олімпіад;  проведено  виставки творчих робіт учнів школи, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; забезпечено умови для художньої самодіяльності учнів. Така робота шкільного колективу має свої позитивні результати. 
Здобувачі освіти отримують від педагогічних працівників інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень.

У закладі освіти впроваджується система формувального оцінювання.

Педагогічні працівники за допомогою оцінювання відстежують особистісний поступ здобувачів освіти, формують у них позитивну самооцінку, відзначають досягнення, підтримують бажання навчатися, запобігають побоюванням помилитися.

Організація освітнього процесу із використанням технологій дистанційного навчання

Освітній процес із використанням технологій дистанційного навчання у закладі освіти до Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН України від 08.09.2020 року № 1115 «Деякі питання організації дистанційного навчання».

Для учнів 1-9 класів педагогічною радою закладу  схвалено електронні ресурси для організації дистанційного навчання: 
1) Використання матеріалів Всеукраїнської школи онлайн.
2) Платформа GoogleMeet,  Zoom – проведення онлайн-уроків, консультацій.
3) Viber – індивідуальні та групові бесіди, обмін файлами, миттєвими
 повідомленнями, посиланнями, опитуваннями.

4) Консультації, опитування по телефону (при відсутності інтернет-зв’язку).

Налагоджено зворотній зв’язок між усіма учасниками освітнього процесу.

Розроблено правила комунікації та режим роботи для вчителів та учнів. Педагоги закладу дотримуються Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОЗ України від 25.09.2020 № 2205. 

Навчальні заняття для учнів 1-9 класів проводяться відповідно до   розкладу уроків.   

Адміністрація закладу здійснює постійний контроль за результатами навчання учнів, за виконанням навчальних програм, якістю проведення уроків у синхронному форматі, обсягом домашніх завдань. 
Корекційно-розвивальні заняття з учнями інклюзивної форми навчання проводяться згідно затвердженого розкладу в онлайн-режимі.

Учителі закладу освіти постійно підвищують кваліфікацію з питань організації дистанційного навчання та використання ІКТ технологій..

ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

Із вищою освітою у школі працює  19 педагогів, середню спеціальну освіту має 1 педпрацівник . Всі педагоги є штатними працівниками закладу.

13 педпрацівників мають першу кваліфікаційну категорію, один педагог другу кваліфікаційну категорію,  6 педагогів мають тарифні розряди.
Двоє педагогів працюють асистентами вчителів інклюзивних класів, один педагог асистентом вихователя.

Система організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Система організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників зазнала ключових змін на виконання положень закону України «Про освіту» та реалізації прав педагогічних працівників на вільний вибір освітніх програм, форм навчання, суб’єктів освітньої діяльності, що здійснюють підвищення кваліфікації. Заклад перейшов на реалізацію Порядку підвищення кваліфікації педагогічних працівників, відповідно до Постанов КМ № 800 від 21.08.2019 та №1133 від 27.12.19, яким встановлено загальний обсяг підвищення кваліфікації не менше 150 годин на 5 років.

У закладі освіти створені умови для постійного підвищення кваліфікації педагогічних працівників, розроблено, затверджено й оприлюднено перспективний план підвищення кваліфікації на 2022 рік.   

Результати атестації педагогічних працівників.

У 2021-2022 навчальному році проходили чергову атестацію 7 педпрацівників.   На належному рівні було проведено вивчення системи роботи вчителів, що атестувалися.

На підставі рішення атестаційної комісії від 28.03.2022 (протокол № 3) продовжено на п’ять років строк  дії  кваліфікаційної категорії «спеціаліст  першої  категорії» Поділько Світлані Олексіївні, учителя початкових класів, Суворову Юрію Володимировича, учителю історії, Черняковій Людмилі Миколаївні, учителю біології. Продовжено на 5 років раніше встановлений 11 тарифний розряд Попович Євгенії Сергіївні, асистенту вихователя. Продовжено на 5 років раніше встановлений 10 тарифний розряд  Попович Олександру Володимировичу, вихователю дошкільної групи. Присвоєно  кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» Ісаєвій Катерині Миколаївні, учителю початкових класів. Встановлено 12 тарифний розряд 
Приходько Ларисі Володимирівні, асистенту вчителя, 
Педагогічні працівники планують свою діяльність, аналізують її результативність. Систематично  використовують інформаційно-комунікаційні технології в освітньому процесі, створюють та/або використовують освітні ресурси (електронні презентації, відеоматеріали, методичні розробки, веб-сайти, блоги тощо).

Дієвим органом у роботі педагогів є педагогічні ради, на які виносилися питання звітного характеру, проблемного, організаційного, підсумкового. Їх проведення мало на меті стимулювання розвитку творчого потенціалу педколективу, росту професійної майстерності вчителів, вихователів, керівників гуртків, сприяння формуванню атмосфери творчого пошуку, забезпечення підвищення якості освітнього процесу.

Педагогічні працівники діють на засадах педагогіки партнерства.

Налагоджена співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти.

Педагогічні працівники під час провадження педагогічної діяльності дотримуються академічної доброчесності.

Питання, над розв’язанням яких необхідно попрацювати з педагогічними працівниками:

· участь педагогів у сертифікації;

· участь в конкурсі педагогічної майстерності «Учитель року»;

· висвітлення своїх надбань у педагогічних виданнях.

УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

У закладі освіти річне планування та відстеження його результативності здійснюються відповідно до стратегії його розвитку.

Щорічно здійснюється самооцінювання якості освітньої діяльності. 

Учасники освітнього процесу залучаються до самооцінювання якості освітньої діяльності.

Керівництво закладу освіти вживає заходів для створення належних умов діяльності закладу (зокрема, вивчає стан матеріально-технічної бази, планує її розвиток, звертається із відповідними клопотаннями до засновника, здійснює проєктну діяльність), вчасно розглядає звернення учасників освітнього процесу та вживає відповідних заходів реагування.

Заклад  освіти  оприлюднює  інформацію про свою діяльність на відкритих  загальнодоступних ресурсах.

Розклад навчальних занять у закладі освіти сформований відповідно до освітньої програми.

Керівництво закладу освіти забезпечує реалізацію заходів щодо формування академічної доброчесності та протидіє фактам її порушення,  забезпечує проведення освітніх та інформаційних заходів, спрямованих на формування в учасників освітнього процесу негативного ставлення до корупції.

 Завдання на наступний навчальний рік

У наступному навчальному році педагогічний колектив закладу освіти продовжить працювати над такими завданнями:

1. Забезпечення якісного виконання Державних стандартів освіти.

2. Розробка і реалізація освітніх програм відповідно до сучасного змісту освіти із урахуванням освітніх потреб та можливостей учнів.

3. Удосконалення знань педагогів про засоби та інструментарій дистанційного навчання для подальшого використання під час освітнього процесу.

4. Оптимізація системи професійного та особистісного росту педагогічних працівників як необхідної умови сучасних освітніх відносин.  

5. Створення психолого-педагогічного середовища, що сприяє фізичному розвитку і збереженню здоров’я учнів, яке забезпечує сприятливі, психологічно комфортні, педагогічно і соціально виправдані умови навчання.

