Річний звіт про діяльність закладу освіти
в 2022 – 2023н.р.

Одним із важливих завдань, визначених у Конституції України, Законах України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про забезпечення функціонування української мови як державної», «Про інноваційну діяльність», Державній національній програмі «Освіта» («Україна ХХІ століття»), Національній доктрині розвитку освіти,  Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Указі Президента України №195/2020 «Про національну стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у Новій українські школі», Державних стандартах початкової, базової і повної загальної середньої освіти,  є створення умов для всебічного розвитку людини як особистості та найвищої цінності суспільства,  здатної до критичного мислення, патріота з активною позицією, який діє згідно з морально-етичними принципами й здатний приймати відповідальні рішення, інноватора, здатного змінювати навколишній світ, розвивати економіку, конкурувати на ринку праці, учитися впродовж життя

Провідна ідея закладу – підготовка учня до життя та професійної діяльності у високорозвиненому інформаційному середовищі, здатного до самоосвіти та саморозвитку з дотриманням громадянських прав і свобод в умовах демократичного суспільства.
Місія закладу: забезпечення реалізації права громадян на здобуття повної  загальної середньої освіти, створення освітнього середовища для всебічного розвитку, виховання та соціалізації особистості, здатної навчатися протягом усього життя, вибирати й оновлювати самостійно професійний шлях, володіти навичками та компетентностями.

Візія: випускник закладу освіти всебічно розвинена успішна особистість, має навички критичного мислення, здатна вчитися упродовж життя, є новатором та патріотом.

Освітній процес закладу спрямований на формування у випускника школи якостей, необхідних для життєвого та професійного визначення.

Робота Юр’ївської гімназії  Новослобідської сільської ради у 2022/2023 навчальному році була спрямована на виконання Стратегії розвитку закладу, Освітньої програми закладу освіти, річного плану роботи на 2022/2023 навчальний рік.

Річний план роботи закладу освіти у 2022-2023 навчальному році був спрямований на реалізацію Стратегії розвитку, враховуючи освітню програму, структурований за напрямами: освітнє середовище, система оцінювання учнів, педагогічна діяльність педагогічних працівників, управлінські процеси.
ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ

З урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму воєнного
стану, питання щодо створення безпечного, комфортного, інклюзивного
середовища для всіх учасників освітнього процесу й підвищення якості
освітньої діяльності закладу освіти було 
пріоритетними і в 2022/2023 навчальному році. Окрім того, особлива увага
приділяється роботі з батьками й налагодженню тісної комунікації між
усіма учасниками освітнього процесу.

Питання підготовки закладу освіти до початку 2022/2023 навчального року, створення безпечних умов перебування в них дітей і працівників з
урахуванням збройної агресії Російської Федерації – одні з
ключових і перебували  на особливому контролі адміністрації закладу освіти.

В умовах воєнного стану зазнала змін і організація роботи закладу освіти.
Попри жорстокий збройний наступ РФ заклад освіти продовжував надавати дітям освітні послуги.

Організація освітнього процесу залежала від безпекової ситуації у
кожному населеному пункті.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.06.2022 
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 HYPERLINK "http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/86764/" Україні»,  протокольного доручення від 31.08.2022 №2 за результатами засідання обласної комісії з питання готовності закладів освіти Сумської області до організації навчання, наказу ВОКМС Новослобідської сільської ради  «Про організацію навчання у 2022-2023 н.р.» від 31.08.2022 № 47-ОД, у зв’язку з тим, що заклад освіти знаходиться у 25-кілометровій зоні від кордону з російською федерацією та Новослобідська сільська рада відноситься до зони бойових дій, з метою забезпечення безпеки учасників освітнього процесу, у Юр’ївській гімназії у 2022-2023 н.р освітній процес проводився у дистанційному форматі.
З урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму воєнного стану, питання щодо створення безпечного, комфортного, інклюзивного середовища для всіх учасників освітнього процесу й підвищення якості освітньої діяльності закладу освіти були пріоритетними  в 2022/2023 навчальному році. Окрім того, особлива увага приділялася роботі з батьками й налагодженню тісної комунікації між усіма учасниками освітнього процесу та формуванню соціально-громадянської компетентності дітей .

Пріоритетним завданням було забезпечити безпеку всіх учасників освітнього процесу впродовж навчального року, здійснення заходів цивільного захисту в умовах правового режиму воєнного стану, під час оголошення повітряної тривоги, під час мінометних обстрілів з території російської федерації з пріоритетом збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу.

В умовах дистанційного навчання  педагогічні працівник закладу освіти мали можливість працювати та виконувати свої посадові обов’язки в закладі освіти або  поза робочими приміщеннями чи територією закладу освіти, в будь-якому місці за вибором працівника відповідно до вимог статті 60-2 Кодексу законів про працю України.
З метою збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу під час повітряних тривог, артобстрілів  та інших надзвичайних ситуацій, перед початком 2022-2023 н.р.  та впродовж навчального року проводились роботи щодо облаштування бомбосховища.

Заклад має споруду, яка використовується для укриття населення як найпростіше укриття загальною площею 250 кв.м. Проводяться роботи щодо приведення укриття закладу освіти у відповідність до Рекомендацій ДСНС.
Облаштоване укриття частково відповідає вимогам безпеки та гігієни: укриття забезпечене баками для технічної води, бутилями з водою, біотуалетами, але відсутнє опалення та  водогін.

За необхідності є можливість облаштувати робочі місця для навчання (в укритті наявні 2 шкільні дошки, є можливість занести парти та стільці для учнів). Інтернет-зв’язок в укритті  відсутній, але школа подала заявку на підключення Wi-Fi безпосередньо на приміщення бомбосховища за рахунок бюджетних програм.

Вимоги з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, обізнаність учасників освітнього процесу з правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій

Однією з умов безпечного освітнього середовища є знання та дотримання учнями та працівниками закладу освіти вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки. Протягом 2022-2023 навчального року відповідно до вимог чинного законодавства з працівниками закладу проводились навчання /інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, правил поведінки в укритті, мінної безпеки, з надання першої домедичної допомоги; відпрацьовувався алгоритм дій при артобстрілі, про що свідчать записи у журналах реєстрації інструктажів з охорони праці та пожежної безпеки для працівників закладу освіти.          
     Класними керівниками постійно проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності учнів.   Про це свідчать записи в класних журналах на сторінках «Вступний і повторний інструктажі з безпеки життєдіяльності» та  «Облік проведення бесід, інструктажів, заходів з безпеки життєдіяльності»,  журналі реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності учнів. Види інструктажів зі здобувачами освіти оприлюднені на сайті школи, Фейсбук-сторінці закладу освіти.
          Питання з охорони праці, безпеки життєдіяльності розглядалися на засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах при  директорові, засіданнях шкільних методичних комісій класних керівників  тощо.
З метою профілактики дитячого травматизму у закладі проведено:
Місячник «Увага! Діти на дорозі»(вересень);
Тиждень безпеки дорожнього руху (вересень, травень);
Тиждень безпеки життєдіяльності (грудень, квітень)
Здобувачі освіти та працівники закладу освіти обізнані з вимогами охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки,правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій і дотримуються їх.

Регулярно проводяться профілактичні бесіди із здобувачами освіти та їх батьками про попередження травматизму під час освітнього процесу та у побуті, а також формування стійких здоров'язбережувальних компетентностей здобувачів освіти, навичок безпечної поведінки на вулиці, на дорогах, біля водойм. Особлива увага приділяється  роз’ясненню рекомендації Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо дій в умовах надзвичайних ситуацій воєнного характеру, в тому числі поводження з вибухонебезпечними та підозрілими предметами. Прведені бесіди з учнями та батьками про заборони та ризики відвідування лісових масивів та територій , які можуть бути замінованими або наближені до районів бойових дій.

З метою поглиблення знань здобувачів освіти з питань безпеки життєдіяльності, отримання практичних навичок реагування на надзвичайні ситуації та поводження із вибухонебезпечними предметами педагогічні працівники та учні 5-9 класів закладу освіти пройшли онлайн-курс «Цивільна безпека та підготовка до надзвичайних ситуацій», «Дивись під ноги, дивись куди ідеш»  на платформі «Зрозуміло». 
Безпека життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму

Із учнями закладу перед та після канікул проводились цільові інструктажі та фіксувались у журналах реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності, закріплені за кожним класним керівником, Перед канікулами проводились єдині уроки з безпеки життєдіяльності учнів. На сторінках класного журналу «Бесіди з безпеки життєдіяльності» записувалися відповідні бесіди. Інструктажі з техніки безпеки проводилися в онлайн режимі.

Антибулінгова політика

Практичним психологом, соціальним педагогом,  класними керівниками планувалася робота по запобіганню будь-яким формам дискримінації і булінгу в закладі. Ця робота проводиться систематично та охоплює всіх учасників освітнього процесу:

на веб-сайті є розділи протидії боулінгу;    

на 1 вересня розроблено план проведення профілактичних та інформаційно-просвітницьких заходів із батьками, дітьми та педагогами щодо невідкладних заходів із запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на 2022-2023 роки та оприлюднено на сайті закладу;

проведено онлайн інформаційно-роз’яснювальну роботу з батьками та учнями за напрямами безпеки дітей в Інтернеті, захисту від впливу шкідливої інформації, запобіганню кіберзагрозам, доведено до відома контакти, куди вони можуть звернутися за допомогою;

практичний психолог закладу систематично проводить просвітницьку та профілактичну роботу щодо протидії кіберзлочинам, булінгу та іншим правопорушенням в мережі Інтернет.

Заклад освіти співпрацює з представниками правоохоронних органів, іншими фахівцями з питань запобігання та протидії боулінгу.

Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору
У закладі навчається двоє дітей з особливими освітніми потребами. Учні по-різному розвинені фізично, інтелектуально,  тому колектив забезпечує гнучкість в організації освітнього процесу – використання гнучких методів навчання, викладання, пристосування навчального матеріалу, розроблення індивідуальних навчальних планів відповідно до освітніх потреб дитини; забезпечення розвивальними матеріалами. При цьому слід відмітити, що всі учні показали прогрес в опануванні навчальним матеріалом.

Заклад взаємодіє з батьками дітей з ООП та фахівцями інклюзивно-ресурсного центру, залучає їх до необхідної підтримки дітей під час здобуття освіти.

Членами команди психолого-педагогічного супроводу є батьки, асистент учителя, класний керівник, практичний психолог та заступник директора з навчально-виховної роботи. Дана команда аналізує динаміку розвитку дитини та визначає основні корекційно-розвивальні завдання на навчальний рік. Робота команди супроводу відзначається ефективністю, так як, активізує і спонукає батьків до співпраці та контролю над дітьми, організовує подальше правильне навчання і виховання з метою корекції недоліків емоційно-особистісного, мовленнєвого розвитку дитини, підвищення рівня розумового розвитку та інтересу до знань, активізації пізнавальної діяльності і соціальної адаптації.

Спільна робота закладу освіти і батьків має позитивний результат – батьки зацікавлені в тому, щоб діти навчалися разом з класом, відвідували онлайн-уроки, отримували відповідні знання, навички, були інтегрованими в дитячий колектив.  

Безпека в Інтернеті
Більшість здобувачів освіти та їхніх батьків поінформовані закладом освіти щодо безпечного використання мережі Інтернет та дотримуються загальноприйнятих правил безпечного користування нею.
ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ І СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 
ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ
На сучасному етапі головним завданням нашого закладу є підвищення якості освіти через упровадження інновацій, сучасних підходів до оцінювання, зокрема формувальне оцінювання, само- та взаємооцінювання, дотримання основних принципів НУШ: дитиноцентризму, педагогіки партнерства, інтеграції предметів.

У зв’язку із запровадженням військового стану в країні цей навчальний рік був особливим і в організації, і проведенні освітнього процесу. Навчання проходило у дистанційному  форматі.

Організація освітнього процесу із використанням технологій дистанційного навчання

Для забезпечення дистанційного навчання в закладі обрано онлайн сервіс Google meet, Viber,  за допомогою яких організовувався освітній процес.

Для дітей дошкільної групи та учнів 1-9 класів педагогічною радою закладу  схвалено електронні ресурси для організації дистанційного навчання: 

· Використання матеріалів Всеукраїнської школи онлайн.
· Платформа GoogleMeet – проведення онлайн-уроків, консультацій.
· Viber – індивідуальні та групові бесіди, обмін файлами, миттєвими повідомленнями, посиланнями, опитуваннями.
· Консультації, опитування по телефону (при відсутності інтернет-зв’язку).

Учителі закладу активно використовують соціальні мережі як інструмент для формальної та неформальної освіти (платформа «Всеосвіта», «НаУрок», Фейсбук).
Налагоджено зворотній зв’язок між усіма учасниками освітнього процесу.

Розроблено правила комунікації та режим роботи для вчителів та учнів. Педагоги закладу дотримуються Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОЗ України від 25.09.2020 № 2205. 

Навчальні заняття для учнів 1-9 класів проводяться відповідно до   розкладу уроків.   

Адміністрація закладу здійснює постійний контроль за результатами навчання учнів, за виконанням навчальних програм, якістю проведення уроків у синхронному форматі, обсягом домашніх завдань. 
Корекційно-розвивальні заняття з учнями інклюзивної форми навчання проводяться згідно затвердженого розкладу в онлайн-режимі.

Згідно з річним планом роботи освітнього закладу на 2022-2023 навчальний рік адміністрацією закладу було проведено аналіз досягнень  учнів 1-4, 5-9-х класів за 2022-2023 навчальний рік. 

Станом на 01.09.2022 у закладі освіти навчалися 65 учнів. 
За підсумками аналізу навчальних досягнень 2022-2023 навчального  року із 65 учнів 1-9 класів: 

15  учні  1-2  класів  оцінені вербально,  оформлені свідоцтва досягнень і переведені до наступного класу; 

18  учні  3-4  класів  оцінені рівнево,  оформлені свідоцтва досягнень і переведені до наступного класу; 

12 учнів 5 класу НУШ оцінені бально, оформлені свідоцтва досягнень і переведені до наступного класу; 

20 учнів 6-9 оцінені бально , оформлені табелі успішності і переведені до наступного класу; 

2 учні закінчили навчання за інклюзивною формою; 

3 учні нагороджений Похвальними листами «За високі  досягнення у навчанні»; 

 не атестованих учнів немає. 

Аналіз результатів навчальних досягнень учнів за 2022-2023 навчальний рік свідчить, що  на високому рівні навчаються 3 учнів (9 %), на достатньому - 6 учні (19 %), на середньому - 23 учнів (73 %), на початковому - 0 учні (0%).
В цілому: успішність – 100 %, якість знань (високий та достатній рівні) – 28%. 
Порівнюючи результати навчання в цьому навчальному році з попередніми роками, потрібно сказати, що деякі учні , які мали достатній рівень знань, підвищили до високого. Проте простежується тенденція щодо зменшення  кількості учнів з достатнім рівнем навчальних досягнень, тому в наступному навчальному році необхідно звернути увагу на роботу з учнями, які мають достатній рівень знань, розвивати їх потенціал.  
Проаналізувавши стан успішності учнів за 2022/2023 н. р. окремо по класах, виявлено, що найвищі показники якості знань серед учнів в середній школі мають учні 5 класу.
У закладі освіти функціонує 2 інклюзивних класів, в яких навчається 2 дітей з особливими освітніми потребами. За допомогою кваліфікованих педагогічних працівників надається належний супровід та підтримка учням у їх соціальній адаптації, розкритті своїх інтелектуального, фізичного та духовного потенціалів. Для учнів інклюзивної форми навчання було складено індивідуальну програму розвитку, розроблено і затверджено навчальний план, де було передбачено години корекційно-розвиткових занять з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності дітей з особливими освітніми потребами.

У 2022/2023 н.р. у закладі освіти 1 учень 8 класу здобував освіту за індивідуальною формою навчання (педпатронаж). 

Педпатронаж здійснювався за індивідуальним навчальним планом з розрахунку 10 годин на тиждень. Для викладання предметів були призначені педагогічні працівники із відповідною фаховою освітою. Навчання здійснювалось за розкладом, погодженим з батьками та затвердженим директором гімназії. Облік проведених занять фіксувався у журналах загального зразку для індивідуальних занять.
Деякі учні закладу освіти були вимушені разом з батьками переїхати за кордон. Для організації освітнього процесу з  даними учнями, були сплановані та проводилися онлайн-заняття та онлайн-консультації у другій половині дня з вивчення предметів, які не викладаються в закордонних закладах освіти: українська мова, українська література, історія України, географія України.

Протягом навчального року оцінювання (тематичне, семестрове, річне) результатів навчання здобувачів освіти, які навчалися в закордонних закладах освіти, здійснювалося з використанням технологій дистанційного навчання і засобів зв’язку.  Річне оцінювання та переведення даних учнів до наступного класу навчання здійснювалося відповідно наказу МОН України від 15.05.2023 року № 563 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні».
З метою виявлення і підтримки обдарованої учнівської молоді, розвитку її інтересів у закладі освіти з 3 по 21 жовтня 2022 року проходив І етап предметних олімпіад з базових дисциплін.
Дев´ятий клас закінчили 9 учнів.  

Учнів, які завершували здобуття початкової (4-ті класи), базової (9-ті класи) загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році  було звільнено від проходження державної підсумкової атестації.  

Здобувачі освіти отримують від педагогічних працівників інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень.

У закладі освіти впроваджується система формувального оцінювання.

Педагогічні працівники за допомогою оцінювання відстежують особистісний поступ здобувачів освіти, формують у них позитивну самооцінку, відзначають досягнення, підтримують бажання навчатися, запобігають побоюванням помилитися.

Робота з обдарованими учнями

Головним показником якості діяльності педагогічного колективу є досягнення учнів. Протягом навчального року в закладі освіти проводилася робота із залучення учнів до науково-дослідницької діяльності та участі у Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, турнірів, змагань, конкурсів.

У жовтні 2022 року було проведено І етап Всеукраїнських учнівських  олімпіад з навчальних предметів. Організовано роботу по підготовці до участі учнів у ІІ етапі  олімпіад. Враховуючи безпекову ситуацію в громаді, зменшення ризиків для життя та здоров’я учасників освітнього процесу, учні закладу освіти не брали участь у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

Протягом року проведено  виставки творчих робіт учнів школи, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; забезпечено умови для літературного, художньої-естетичного, спортивного розвитку обдарованих учнів. Така робота шкільного колективу має свої позитивні результати.
Учні закладу освіти є переможцями територіальних та обласних творчих конкурсів, за що отримали дипломи , грамоти, подяки. 

ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

Протягом 2022-2023 н.р. в закладі освіти працювало 18 педагогічних працівників.

Вищу освіту мають 17 педагогів, середню спеціальну освіту має 1 педпрацівник . Всі педагоги є штатними працівниками закладу.

12 педпрацівників мають першу кваліфікаційну категорію, один педагог другу кваліфікаційну категорію,  4 педагоги мають тарифні розряди.

Система організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Система організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників зазнала ключових змін на виконання положень закону України «Про освіту» та реалізації прав педагогічних працівників на вільний вибір освітніх програм, форм навчання, суб’єктів освітньої діяльності, що здійснюють підвищення кваліфікації. Заклад перейшов на реалізацію Порядку підвищення кваліфікації педагогічних працівників, відповідно до Постанов КМ № 800 від 21.08.2019 та №1133 від 27.12.19, яким встановлено загальний обсяг підвищення кваліфікації не менше 150 годин на 5 років.

У закладі освіти створені умови для постійного підвищення кваліфікації педагогічних працівників, розроблено, затверджено й оприлюднено перспективний план підвищення кваліфікації на 2023 рік.   

Результати атестації педагогічних працівників.

У 2022-2023 навчальному році проходили чергову атестацію 2 педпрацівників.   На належному рівні було проведено вивчення системи роботи вчителів, що атестувалися.

На підставі рішення атестаційної комісії від 30.03.2023 (протокол № 3) продовжено на п’ять років строк  дії  кваліфікаційної категорії «спеціаліст  першої  категорії» Поділько Олександру Олександровичу, учителю біології та природознавства,  Скворцову Володимиру Васильовичу, вчителю фізики.
Педагогічні працівники планують свою діяльність, аналізують її результативність. Систематично  використовують інформаційно-комунікаційні технології в освітньому процесі, створюють та/або використовують освітні ресурси (електронні презентації, відеоматеріали, методичні розробки, веб-сайти, блоги тощо).

Дієвим органом у роботі педагогів є педагогічні ради, на які виносилися питання звітного характеру, проблемного, організаційного, підсумкового. Їх проведення мало на меті стимулювання розвитку творчого потенціалу педколективу, росту професійної майстерності вчителів, вихователів, керівників гуртків, сприяння формуванню атмосфери творчого пошуку, забезпечення підвищення якості освітнього процесу.

Педагогічні працівники діють на засадах педагогіки партнерства.

Налагоджена співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти.

Педагогічні працівники під час провадження педагогічної діяльності дотримуються академічної доброчесності.

Учителі закладу освіти постійно підвищують кваліфікацію з питань організації дистанційного навчання та використання ІКТ технологій..

Питання, над розв’язанням яких необхідно попрацювати з педагогічними працівниками:

· участь педагогів у сертифікації;

· участь в конкурсі педагогічної майстерності «Учитель року»;

· висвітлення своїх надбань у педагогічних виданнях.

УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

У закладі освіти річне планування та відстеження його результативності здійснюються відповідно до Стратегії його розвитку.

Щорічно здійснюється самооцінювання якості освітньої діяльності. 

Учасники освітнього процесу залучаються до самооцінювання якості освітньої діяльності.

У 2022-2023 н.р. заклад освіти долучився до самооцінювання управлінських процесів у закладі загальної середньої освіти за допомогою інформаційно-аналітичної системи EVALUED.
Керівництво закладу освіти вживає заходів для створення належних умов діяльності закладу (зокрема, вивчає стан матеріально-технічної бази, планує її розвиток, звертається із відповідними клопотаннями до засновника, здійснює проєктну діяльність), вчасно розглядає звернення учасників освітнього процесу та вживає відповідних заходів реагування.

Заклад  освіти  оприлюднює  інформацію про свою діяльність на відкритих  загальнодоступних ресурсах.

Розклад навчальних занять у закладі освіти сформований відповідно до освітньої програми.

Керівництво закладу освіти забезпечує реалізацію заходів щодо формування академічної доброчесності та протидіє фактам її порушення,  забезпечує проведення освітніх та інформаційних заходів, спрямованих на формування в учасників освітнього процесу негативного ставлення до корупції.

Результати проведеного самооцінювання управлінських процесів закладу освіти показали, що ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників знаходиться на достатньому рівні. В закладі освіти створені всі умови для професійного розвитку педпрацівників. Проте потребують доопрацювання питання організації освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою, формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності мають рівень вище початкового. Це говорить про те, що керівництву  закладу освіти потрібно приділити даним питанням більше уваги. Питання наявності в закладі освіти стратегії розвитку, системи планування, моніторинг виконання поставлених завдань, формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм знаходяться на низькому рівні. Тобто, більшість учасників освітнього процесу не ознайомлені зі стратегією розвитку та не брали участі в її створенні. 
Всі проблемні питання, які були виявленні в результаті проведеного самооцінювання, обговорені на засіданні педагогічної ради та визначені шляхи подолання недоліків. Керівництву закладу освіти потрібно приділяти більше уваги питанням прозорості, довіри, залучати учасників освітнього процесу до створення стратегічно важливих документів закладу освіти, організовувати конструктивну співпрацю всіх учасників освітнього процесу. 

Методична робота

У 2022/2023 навчальному році методична робота з педагогами була спрямована на підвищення їхнього професійного рівня. Усі форми роботи (педради, консультації, семінари, семінари-практикуми) носили науково-методичний і пізнавальний характер, сприяли розвитку творчої активності педагогів, підвищенню рівня їх професійної компетентності. 

           Кожен учитель працював над обраною власною науково-методичною проблемою. Методична робота в школі здійснювалась згідно плану роботи школи через колективну, групову, індивідуальну форми роботи.
На початку навчального року була розроблена структуруа методичної роботи на основі аналізу кількісного складу педагогічних працівників, їх освітнього рівня, професійної майстерності та практичної роботи.

Внутрішньошкільна методична робота була спрямована на підвищення фахової майстерності та творчості педагогічних працівників

У цьому навчальному році педагогічний колектив завершив роботу  над науково- методичною проблемою «Впровадження інноваційних технологій  в освітній  процес з метою підвищення ефективності праці вчителя та формування життєвих компетентностей учнів».
Було проведено засідання педагогічної ради на якому підведені підсумки реалізації науково-методичної проблеми, успіхи та недоліки, визначено завдання щодо удосконалення науково-методичної роботи закладу освіти.

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою в закладі освіти була створена методична рада, до складу якої ввійшли директор закладу, заступники директора з навчально-виховної, учителі різних дисциплін. Методична робота в закладі здійснювалась згідно плану роботи закладу освіти відповідно до структури, затвердженої методичною радою через колективну, групову, індивідуальну форми роботи. 

Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів. Протягом н.р. вчителі закладу освіти підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом самоосвіти, участі у роботі шкільних, районних, обласних та Всеукраїнських семінарів, вебінарів, про що свідчать отримані сертифікати. Важливе значення для підвищення методичної обізнаності та професійного зростання є підвищення кваліфікації педагогів.

Протягом року вчителі закладу освіти підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом самоосвіти, участі у роботі шкільних, обласних та Всеукраїнських семінарів, вебінарів, інтернет-конференцій, навчання на курсах в інституті післядипломної педагогічної освіти, а також в рамках атестації.

З метою підвищення професійного рівня та педагогічної майстерності педпрацівники закладу освіти брали участь у проходженні курсової підготовки у різноманітних суб’єктах підвищення кваліфікації. А саме:
 - у Сумському інституті післядипломної педагогічної освіти;

- пройшли навчання за програмою «Цифрові інструменти Google для освіти» курсу, організованого Академією цифрового розвитку;
- участь у Всеукраїнських освітніх марафонах.  
Виховна робота

2022/2023 навчальний рік став особливим для нашого закладу освіти. В сучасних важких і болісних ситуаціях, в ситуаціях викликів і загроз, пріоритетним завданням є визначення нової стратегії виховання.
Сьогодні ми розглядаємо стратегію виховання як багатокомпонентну та багатовекторну систему, яка є основою формування особистості учня та значною мірою впливає на розвиток України в цілому. Саме країна та її громадяни стають безпосередніми учасниками процесів, які мають надзвичайно велике значення для подальшого визначення власної долі, долі своєї держави.
Пріоритетним напрямом виховання у 2022/2023 навчальному році стало формування в учнів ціннісного ставлення до суспільства та держави, які проявляються в таких якостях: самосвідомість, національна свідомість, патріотизм, правосвідомість, політична культура тощо. 

Очікуваний результат - формування цілісної особистості, яка має активну творчу і соціальну позицію, високі моральні якості, які постійно вдосконалює, уміє керувати своїм здоров'ям, прагне до знань і має певний достатній життєвий досвід, тобто готова до суспільного життя.
Напрямки виховної роботи:
Національно-патріотичне і громадянське виховання;
Морально-духовне і гуманістичне виховання;
Правове, превентивне виховання і формування здорового способу життя;
Ціннісне ставлення до себе;
Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей;
Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
Ціннісне ставлення до праці;
Ціннісне ставлення до природи;
Ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
Колектив закладу освіти керувався головним завданням - виховати морально здорову, духовно багату, різнобічно розвинуту людину, яка поважає й любить рідну землю, культуру свого народу; громадянина правової держави, який знатиме й поважатиме закони, любитиме Україну, орієнтуватиметься в сучасному політичному житті й буде готовий працювати заради процвітання своєї Батьківщини.

Завдання виховної роботи:
1.  Створення виховного середовища на основі гуманізації шкільного життя з метою розвитку життєвої компетентності кожного учня.

2. Формування в учнів загальнолюдських цінностей, які сприяють підвищенню рівня громадянської вихованості.

3. Формування особистості – патріота України.
4. Розвиток інтелектуальної, емоційно чуттєвої та вольової сфери особистості вихованців.

5. Виховання активного громадянського ставлення до моралі, права, закону і до своїх обов’язків.

6. Виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я.

7. Розвиток в учнів  творчих здібностей, підтримка обдарованих дітей.

Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив школи орієнтується на нормативно-правову базу з питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини», та нормативно-правові акти, документи Міністерства освіти і науки України.
Виховна робота в 2022/2023 навчальному році була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями.
Стрижнем виховного процесу є національно - патріотичне та громадянське спрямування.
Метою національно-патріотичного вихованим визначено становлення самодостатнього громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, готового до виконання громадянських і конституційних обов'язків, до успадкування духовних і культурних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування активної громадянської позиції, утвердження національної ідентичності громадян па основі духовно-моральних цінностей Українського народу, національної самобутності.
Згідно з річним планом роботи педагогічний колектив працював над виховною темою «Виховання особистості, орієнтованої  на загальнолюдські та національні цінності в умовах Нової Української Школи»
Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через онлайн заходи, які були передбачені річним планом роботи і враховували особливості виховання особистості та відображалися в системі загальношкільних заходів, роботі з батьківською громадськістю.
В закладі освіти були проведені такі позакласні заходи:

· Свято першого дзвоника «Крокуємо до Знань» (онлайн)
· Міжнародний день Миру(за окремим планом)
· Місячник «Увага! Діти - на дорозі» 

· Дня партизанської слави

· Виховні години «Сторінками трагедії Бабиного Яру» 
· Тиждень безпеки дорожнього руху (за окремим планом)
· Міжнародний урок Доброти
· День захисників і захисниць України:
· Відеопривітання «Дякуємо ЗСУ за  щоденну боротьбу!» 
· Години спілкування:
· «Козацькому роду нема переводу» (1 -4 кл.);
· «А ми тую козацьку славу збережемо!» (5-6 кл.);
· «Від козаків до кіборгів» (7 кл.);
· «Сила нескорених» (8-9 кл.).
· Флешмоб «Підтримай учителя»: як висловити свою вдячність 
· Заходи до Міжнародного дня письменності та української мов 
· Інтелектуально - розважальна гра «Гідні бути українцями»   День Гідності та Свободи (за окремим планом)
· Заходи до 300 річчя з дня народження Г.С.Сковороди 
· Заходи присвячені 90-им роковинам Голодомору в Україні 
· Міжнародна акція 16 днів проти НАСИЛЬСТВА(за окремим планом)
· Вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС(за окремим планом)

· Заходи до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом
· Виховні заходи до Дня Святого Миколая «Традиції українського народу»

· Зустріч Нового року (онлайн привітання від учнів).
· Виховні години «Ти на канікулах марно часу не гай, про правила безпеки завжди пам’ятай» (опрацювання пам’ятки на канікули) 
· День Соборності (за окремим планом)
· Інформаційна година «Єдність дарує непереможність» 
· Онлайн-лекторій до Дня пам’яті жертв Голокосту
· Заходи до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м.Севастополя
· Малюнковий марафон «Я люблю Україну»
· День безпечного Інтернету
· Заходи з вшанування подвигу учасників Революції гідності та увіковічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні  

· Заходи до річниці повномасштабного вторгнення РФ в Україну
· День пам’яті Героїв Крут 2023: Україна вшановує 105-ту річницю бою під Кругами 
· Класна година «Святий Валентин з Україною в серці»  
· День єднання
· Вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні
· Челендж «Леся Українка єднає
нас»
· Міжнародний день рідної мови
· Позакласні заходи  до 209 річниці з дня народження Тараса Шевченка «Борітеся - поборете!»
· Тематичні онлайн-заходи в рамках Декади ЦЗ «Знати, щоб передбачити, передбачити, щоб діяти»
· Екологічна гра «Почуймо голос природи» (1-В) до Міжнародного Дня Землі
· Чорнобиль: забути чи пам'ятати? - заходи до Дня Чорнобильської катастрофи

· Дня пам’яті та примирення 

· Дня Європи в Україні
· День пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу

· День матері
· День Сім’ї
· Єдиний національний уроку “Безпечна дорога додому”
· Тиждень безпеки дорожнього руху (за окремим планом) 
· Святкова акція «Народжені у вишиванці» 
· Пізнавальна екскурсія до ДСНС м. Путивль

· Заходи до Дня Героїв України
· Свято Останнього дзвоника (онлайн)

· Урочисте вручення свідоцтв випускникам 9 класу  «Незламні випускники»

Учні закладу освіти брали активну участь у роботі ЦДЮТ Новослобідської сільської ради, були учасниками та переможцями різних конкурсів позашкілля.
Участь у конкурсах: 

· Територіальний етап конкурсу юних фотоаматорів «Моя Україна»

· Територіалний етап конкурсу «Юні художники Сумщини» . Малюнок «Перемога у нас в крові». 

· Територіальний конкурс дитячих творчих робіт «Тобі, український солдате».

· Всеукраїська доброчинна акція . Новорічна листівка на передову.

· Територіальний етап Національного конкурсу «Кольори нашої перемоги». 

· Фотовиставка до Дня Соборності «Україна – це ми!» 

· Територіальний етап обласного заочного конкурсу малюнків «Українська родина – міцна і єдина». 

· Територіальний етап Всеукраїнської виставки – конкурсу науково – технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!»

· Територіальний етап 16 Всеукраїнського конкурсу шкільного малюнка «Мої права: разом до Перемоги». 

· Територіальний  челендж літературних есе «А ми тую червону калину підіймемо…», присвячений 78 – ій річниці Дня пам’яті та примирення.

· Територіальний  конкурс малюнків «Перемога очима дітей», присвячений 78 – ій річниці Дня пам’яті та примирення.

· Територіальний етап обласної виставки декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій край». 

· Територіальний конкурс малюнків «Перемога очима дітей».

· Перший етап Всеукраїнського конкрсу « Переможна марка юного натураліста»

· Територіальний етап обласного онлайн фестивалю родинних старожитностей «Мамина вишиванка» з теми «Сорочечка для дитини»

· Територіальний етап Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу». 

· Челендж до Дня Конституції України.

Всі вихавні та позакласні заходи протягом навчального року проводилися в онлайн форматі, тому важливою складовою виховного процесу була співпраця з батьками. 
Ми добре розуміємо, що патріотичні почуття формуються в дитини з раннього віку, формуються поступово, під впливом батьків, вихователів, навколишнього природного середовища. Ми навчаємо дітей любити материнську мову, свій дім, батьків і усіх людей, любити природу рідного краю, звичаї , шанувати традиції своєї сім’ї і народу, людську працю.

Протягом навчального року батьки активно долучалися  до участі у виховних та позакласнизх заходах які проводилися в закладі освіти, зокрема:

1. Участьу конкурсі дитячих малюнків «Я люблю свою родину»

2. Створення родового дерева

3. Участь у територіальному  етапі обласної краєзнавчої експедиції учнівської молоді "З родини йде життя людини".

4. Акція «Посади дерево», та інші.
Інформація про проведені заходи висвітлювалася  на Фейсбук-сторінці та сайті Юр’ївської гімназії

Робота Соціально – психологічної служби

Сьогодні, в умовах війни, педагогу необхідно володіти елементарними навичками подолання тривожності, нападів панічної атаки, вміти переспрямувати увагу конкретної дитини, або дітей на позитивні явища, зацікавити їх, знайти способи піднесення їхнього настрою, знати елементарні способи розслаблення дитини у стані нервового напруження.

Протягом навчального року робота практичного психолога та соціального педагога здійснювалася згідно річних планів роботи на 2022-2023 навчальний рік. При плануванні керувалися Положенням про психологічну службу системи освіти України, відповідними посадовими інструкціями та іншими нормативними документами, які рекомендовані МОН та охоплюють питання роботи практичного психолога в закладі освіти.

В ході роботи відбувалася постійна співпраця з класними керівниками, педагогами, адміністрацією закладу освіти та службою у справах дітей.

Аналізуючи роботу, можна сказати, що діяльність здійснювалася за наступними напрямками: діагностичний, профілактичний, корекційний, просвітницький, консультаційна, соціально-захисна та організаційна робота, а також зв’язки з громадськістю. 

Пріоритетними напрямками діагностики були:

Вивчення рівня готовності учнів 1-х класів до навчання у школі.

Визначення адаптації учнів 5 класу при переході до навчання в середню ланку

Профілактика насильства в сім’ї.

Запобігання проявам булінгу та цькування в учнівському середовищі.

Анкетування «Булінг та його прояви в підлітковому віці».

Дослідження професійних інтересів та нахилів учнів. Учні 7-9 класів.

Війна є значним стресом для усіх, проте найбільш уразливою категорією є діти. Виживання дитини за цих умов, стабілізація її психоемоційного стану значною мірою залежить від дорослих. І чим меншою є дитина, то більшої допомоги від дорослих вона потребує в «опрацюванні» стресових ситуацій. Саме тому важливо, щоб педагоги були обізнані щодо того, якою має бути підтримка дитини у стресовій ситуації.

Практичним психологом закладу освіти забезпечувалась психологічна підтримку учасників освітнього процесу, проводилися щоденні психологічні хвилинки з учнями та вихованцями в онлайн форматі.

Для якісної освітньої діяльності велике значення має психологічний стан педагогів, адже вони здійснюють освітній процес та можуть надати значну допомогу дитині та її батькам у процесі психологічного відновлення. Але це можливо у випадку, коли самі педагоги володіють знаннями щодо того, що таке стрес, травма, якими можуть бути реакції дітей на травмуючі події, як надати першу психологічну допомогу дитині чи дорослому, що зазнали впливу сильних стресорів.

Усе це актуалізує питання підтримки педагогів, підвищення рівня їх обізнаності щодо надання психологічної допомоги здобувачам освіти в умовах воєнного стану. Цим і обумовлена започаткування в закладі освіти проєкту «Завжди поруч». В рамках проєкту, практичний психолог закладу освіти щотижня проводила ранкові зустрічі з педагогічними працівниками.

Постійно проводиться консультаційна робота за запитами педагогів, батьків, учнів та адміністрації ліцею, тематика звернень в основному була направлена на попередження негативних явищ, які деструктивно впливають на здоров'я, емоційний стан та повноцінний розвиток підростаючого покоління.

Проводиться психолого-педагогічний супровід та надаються корекційно-розвиткові послуги для дітей з інклюзивною формою навчання. Соціально-психологічна служба бере активну участь у засіданнях команд супроводу дідей з ООП.

Результати роботи соціально-психологічної служби за навчальний рік узагальнюються в аналітичній довідці та подаються в автоматизованій інформаційній системі «ЯПСИХОЛОГ».

Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота. 

З метою зміцнення та збереження фізичного, психічного і духовного здоров’я дошкільнят, учнів школи, виховання стійкого інтересу до рухової активності, колектив школипроводить відповідну роботу з питань пошуку оптимальних шляхів фізичного розвитку дітей дошкільного віку та учнів. Весь фізкультурно-оздоровчий комплекс спрямований на збереження і зміцнення здоров’я дітей, розвиток фізичних якостей, забезпечення належного рівня фізичної підготовленості і фізичної культури взагалі, вироблення звички до здорового способу життя.

Дистанційний формат роботи та безпекова ситуація обмежували проведення спортивних заходів у закладі освіти. Не зважаючи на всі незручності, деякі спортивні заходи та спортивні змагання були проведені.

Учні Юр'ївської гімназії полюбляють займатися спортом. 

Під керівництвом талановитого тренера Тимошенко Юрія Анатолійовича, залюбки грають у футбол, волейбол, настільний теніс.
В закладі освіти були проведені змагання з настільного тенісу,  присвячені Дню пам'яті та примирення.
Якщо дозволяє безпекова ситуація, на спортивному майданчику закладу освіти проводяться тренування з міні-футболу.
В спортивній залі Юр’ївської гімназії вчитель фізкультури проводить тренувння з хортингу.

Перши кроки в дзюдо!

В спортзалі Юр'ївської гімназії в цьому навчальному році розпочалися  тренування з дзюдо. Вчитель фізкультури проводить тренування з усіма бажаючими хлопчиками і дівчатками  віком від 5 до 10 років!

З метою ознайомлення з основами боротьби дзюдо, учні Юр'ївскої гімназії побували в гостях у Глухівському ліцеї-інтернаті. Під керівництвом тренера з дзюдо та самбо Юрія Івановича Острого, були проведені перші  тренування і учні познайомилися з новим видом спорту. Так з’явилося бажання займатися цим видом спорту в своєму закладі освіти.
У лютому в місті Глухів пройшли змагання на Кубок Сумської області з військово-спортивного багатоборства пам'яті Ігоря Тищенка. У цих змаганнях брала участь команда Юр’ївської гімназії, яка була сформована з бійців секції «Хортингу», яка почала працювати ще в 2021 році і нещодавно,знов відновила тренування. Майже всі бійці, вихованці саме нашого закладу освіти. Змагання проводились в розділі бойове двоборство(стрільба з пневматичної гвинтівки+ всестільовий бій). В результаті наші бійці  зайняли дпа перших місця, три друхих місця, одне третє місце. В командному заліку Юр'ївська гімназія посіла -3 місце! 
У червні Путивльський клуб «Партизан» спільно з ГО «Чистий Сейм» проводили військово-патріотичний квест. В цьому квесті взяли участь і учні Юр'ївської гімназії.
Ця гра складалася з 5 етапів:

1) фізична підготовка (1,5 км);

2) Захоплення вантажу + захоплення полоненого (2 км);

3) Доставка вантажу у вказану точку + захоплення польового табору диверсантів (2 км);

4) захоплення основної бази диверсантів + захоплення прапора (2 км);

5) Перенесення прапора у вказану точку (5,5 км). Під час проходження кожного етапу учасники продемонстрували згуртованість, витривалість, спортивну підготовку та командний дух.
Спортивні змагання, спортивні тренування згуртовують дітей, роблять їх більш міцними, загартованими, витривалими. Це наше майбутнє покоління. діти повинні бути не тільки освідченими, але й здоровими.
Початок літа 2023 року потішив дітвору Юр'ївської гімназії неймовірною кількістю екскурсій.  Діти побували на оленій  фермі в с. Козацьке, Спадщанському лісі.

надзвичайно цікавою екскурсією для наших дітлахів стало відвідування оленеферми, що в с.Козацьке. З великим задоволенням сприймали діти всю інформацію, що їм надавали екскурсоводи. Відвідали дитячий майданчик з гойдалками , атракціонами та фонтаном, місцеві краєзнавчий музей та бібліотеку.
Відбулася екскурсія до Спадщанського лісу. Найближчий до нас і ,здається , найвідоміший і " знайомий" нам музейний комплекс відкрив дітям нові цікаві історичні факти, надзвичайно приголомшиво слухали розповіді екскурсовода Ткачової Н. О. про події ІІ Світової війни, про життя і участь партизан в цій війні. Дітки із захопленням слухали розповіді про бойове і післявоєнне життя С. А. Ковпака та його побратимів партизанів - наших земляків, вшанували пам'ять загиблих в тих рейдах. 

Вершиною емоційного підйому для дітвори стало відвідування музею військової техніки часів ІІ Світової війни. Надзвичайно цікаво і пізнавально проманув час в історичному лісі, де ще збереглися землянки Другої світової війни.
Діти щасливі та задоволені. В цей нелегкий для країни і для всіх нас час, екскурсії  надали можливість дітям відпочити і відволіктися від повсякденного, зарядитися позитивною енергією та відчути всі радості дитинства. 
