Звіт

Директора  Залучанської  початкової школи за 2020-2021 н.р.
            Шановні присутні! Закінчується навчальний рік і  ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити та порівняти діяльність закладу в громаді за 2020-2021н.р. 
  Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. №778, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

Загальна інформація про школу
           Залучанська початкова школа є комунальною  власністю Матеївецької сільської ради. Будівля школи прийнята в експлуатацію у 1985  році. Заклад дошкільної освіти у 2007році. У 2020-2021 навчальному році нараховується 21 працівників, 14 з яких педагогічні, 7 – технічних працівників,  В закладі в цьому році навчалося  35 учнів у 4  класах. У дошкільному закладі - 40 вихованців. У 2 та 4 класах школи організоване інклюзивне навчання, в закладі дошкільної освіти (старша вікова група) також організоване інклюзивне виховання.
Кадрове забезпечення
          По якісному складу педагогічних працівників наша школа  має такі показники: 
·  вища категорія – 1;
· «Спеціаліст І категорії  – 3;
· «Спеціаліст ІІ категорії  – 2;

· «Спеціаліст» - 8.
Забезпечення обов’язковою освітою
          В основу діяльності педагогічного колективу  Залучанської початкової школи в 2020-2021 навчальному році були покладені  Конституція України, Закон України  “Про освіту”,  Закону України “Про загальну середню освіту”. Педагогічний колектив керувався Указами Президента України “Про національну доктрину розвитку освіти” № 347/2002 року, “Про національну програму “Діти України” № 63/96р., “Про заходи щодо поліпшення функціонування та розвитку загальної середньої освіти” № 580/1998 року, “Про шкільну форму для учнів середніх закладів освіти” № 417/1996 року.

              Структура школи відповідає вимогам чинного законодавства. Діяльність навчального закладу регламентується Статутом, затвердженим Матеївецькою сільською радою., Правилами внутрішнього трудового розпорядку, 
              Відповідно до вищеназваних законодавчо-нормативних актів в Україні кожен має право на освіту. 
               Щорічно вчителями школи складаються і впорядковуються списки дітей від народження до 18 років.
               Всі учні  школи внесені в алфавітну книгу, на кожного заведена особова справа учня. Здійснюється чіткий контроль за прибуттям  і вибуттям учнів зі школи і в школу, на що є відповідні документи (довідки, накази по школі).

               Питання відвідування учнями навчальних занять контролюється адміністрацією та класними керівниками, розглядається на нарадах при директору та засіданнях педагогічних рад. Запізнення учнів на уроки контролюється  черговими учнями, членами учнівської ради, вчителями. Єдиним документом, що підтверджує пропуски занять по поважній причині є довідка від лікаря.
Методична робота
                 У 2020-2021 навчальному році атестувався  1 учитель. За результати атестації Фуфалько Л.М. учителю підтверджено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст». 
                 Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні. Адже найкращий критерій оцінки професійної компетентності педагога – це досягнення дітей в опануванні його предмета. Тому кожному педагогу варто замислитися про результати своєї праці.
                      Результативність навчально-виховного процесу
               Результати  праці – це основний показник діяльності навчального закладу.  Одним з найважливіших результатів є якість навчання.
  Наші учні брали участь в різних конкурсах але на жаль поки що призових місць не зайняли.

               За результатами 2020-2021 навчального року закінчили школу на бали високого рівня  7 учнів.
                    За 12-ти бальною системою оцінювання  всі бали є успішними, але такий результат говорить про нашу роботу.
Виховна та позакласна робота
               Метою виховної роботи навчального закладу було: національно-патріотичне виховання як складова частина всебічного виховання особистості. Класні керівники  працювали над згуртуванням учнівських колективів, виконанням виховних планів роботи. Класні керівники планували свою роботу, виходячи з річного плану роботи школи.              Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність школи була спрямована згідно напрямків:

• Превентивне виховання.

• Морально-етичне виховання.

• Художньо-естетичне виховання.

• Громадянсько-патріотичне виховання.

• Трудове виховання.

• Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя.

• Економічне виховання.

• Екологічне виховання.
                   Протягом 2020 – 2021 навчального року були проведені наступні загальношкільні виховні заходи:

· свято Першого дзвоника;

· тиждень фізкультури та спорту;

· свято квітів;
День вчителя.
·  акції «Кому потрібна наша допомога» (до Дня інвалідів). «Серце до серця», «Милосердя»; «Посади дерево».
· свято « Осінній бал» ;
· Новорічні свята.
· Місячник обдарованності;

· вечір зустрічі випускників;

· конкурси малюнків та творів «Маленький українець», 
· тиждень вшанування пам’яті Тараса Шевченка;
· конкурсна програма «Нумо, дівчата»
· День Святого Валентина;
· День довкілля;
· День школи
· Свято Останнього звоника,
· Свято закінчення навчального року
· Свято Букваря
· Випускний вечір.
Правовиховна робота.

               Правовиховна робота в навчальному закладі спланована та проводиться на належному рівні. У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:

- тематичні   класні години
- лекції, бесіди на правову тематику.

- анкетування.

- зустрічі з працівниками правоохоронних органів,пожежниками.
- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями.

- батьківські збори.
- відвідування проблемних сімей вдома.
Контрольно-аналітична робота
                 Контрольно-аналітична робота є невід’ємною складовою роботи адміністрації закладу і проводиться з метою надання методичної допомоги педагогічним працівникам.

                Згідно плану роботи на рік контролю підлягала робота:

· вчителів, що атестуються;
· стан викладання та рівень навчальних досягнень в початкових класах;

· стан викладання етики та образотворчого мистецтва;

· організація індивідуального навчання;

· стан ведення учнівських зошитів;

· стан ведення щоденників учнів 2-4 класів;

· стан ведення класних журналів, особових справ учнів, обліку запису інструкцій з техніки безпеки;

· виконання навчальних програм та планів;

· перевірка навичок читання в початкових класах;

· організація та проведення спецкурсів, курсів за вибором, факультативів;

· організація повторення навчального матеріалу з предметів іваріантної складової;

· директорські контрольні роботи;

· підготовка до ДПА.
Результати перевірки були висвітлені  в довідках і узагальнені наказами по школі, рішеннями нарад при директору, педагогічних рад, донесені до відома вчителів, розроблені шляхи усунення недоліків перевірки.

Заохочення вчителів та учнів
           Одним з методів стимулювання будь-якого виду діяльності є заохочення та покарання.
           На новорічному святі за рахунок спонсорських та батьківських коштів були нагороджені учні та вихохованці подяками та солодкими призами.
           Протягом 2017/2018 року не було застосовано мір покарання до жодного з працівників.
Робота допоміжних служб

                   Важко уявити роботу школи без обслуговуючого персоналу. Ще у дітей завжди смачно приготований обід,за це подяка кухарю.Дякуючи їх невтомним рукам територія нашого закладу завжди в належному порядку.
 Профорієнтаційна робота
                     Завдання профорієнтаційної роботи цілком збігається із завданнями загальноосвітньої школи, визначеними  Законом про освіту. Це підготовка учня до обґрунтованого вибору професії, що задовольняє як особисті інтереси, так і суспільні потреби. Вона містить такі види профорієнтаційної діяльності:
- професійна інформація (учні отримали роздатковий матеріал про професії, які користуються найбільшим попитом на ринку праці; проведено просвітницькі заходи, які дали змогу розширити знання учнів про світ професій; працює інформаційний портал);

-  професійне виховання (учні старшокласники навчились складати резюме; ознайомилися з законодавством України про працю неповнолітніх; практичний психолог ознайомив дітей з основними питаннями, що можуть бути поставлені при співбесіді та телефонній розмові метою яких є працевлаштування).
                       Профорієнтаційна робота має бути спрямована на формування психологічної готовності учня до трудової діяльності. Важливо заздалегідь дізнатися, чи відповідають  професійні інтереси випускників їх здібностям та особливостям характеру.
Співпраця з батьками
                        Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процесс і оскільки це спільна справа сім’ї і школи, то звичайно велика увага приділяється роботі з батьками. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.

                        У 2020/2021 році  проведено 3 засідання шкільного батьківського комітету; 3 загальношкільних батьківських зборів, на яких з лекціями виступили директор та вчителі. Класні батьківські збори проходять 1 раз на четверть. На всіх зборах піднімаються ті питання, які в даний час є найбільш актуальними. 
                        За рішенням загальношкільного батьківського комітету на благодійний рахунок закладу надходять кошти від батьків: 30 грвнів щомісяця.

                        Хочу подякувати батькам за надання благодійної допомоги закладу. За всі надходження та їх використання у вересні на перших загальношкільних батьківських зборах звітуємо. 
Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
                        Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи.
                        На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Проводяться цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму постійно знаходиться на контролі в адміністрації. Контроль за проведенням інструктажів перед екскурсіями, поїздками, змаганнями покладений на ЗВР, яка фіксує їх у спеціальному журналі. Контроль за іншими видами  інструктажів на голову комісії з охорони праці  
                        Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.

Управлінська діяльність
                        Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 

                       У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.  

                       Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та программ, перевірка класних журналів, щоденників, зошитів тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.

                      Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва  школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. У своїй роботі дуже хочу, щоб були з колегами партнерські стосунки, адже ми робимо одну справу і маємо бути зацікавлені в цьому. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. Дуже хочу всім подякувати за підтримку та розуміння!

Дякую за увагу

