ІІ. ПІДСУМКИ РОБОТИ  ЗА МИНУЛИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК ТА ЗАВДАННЯ 

 НА  НОВИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК
2.1. Аналіз методичної роботи
    Методична робота у   гімназії  с.Заливанщина  у 2021-2022 н.р. організовувалася згідно із вимогами Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Рекомендацій щодо організації і проведення методичної роботи з педагогічними кадрами в системі післядипломної педагогічної освіти (лист Міністерства освіти і науки України від 03.07.2002 № 1/9-318),  з   річним планом роботи   на 2021-2022 н.р. Протягом   навчального року  освітньо виховна робота  в  дитячому садкі   здійснювалася   відповідно до  базового  компоненту   та реалізувалась  через  прогаму   виховання та    навчання дітей   від  двох до семи років  « Дитина» . Впродовж    навчального року  в дитячому садку  було дві  групи   дітей  від 3 до6  років . функціонувало  дві     різновікових групи.
У першій (  діти    віком  від 3дл4  років )  робота  зорієнтована   переважно  на  ігорову діяльність,значна  увага  приділялася  соціалізації  дітей  ,навчанню їх самообслуговуванню ,спілкуватися   за допомогою  мови   ,розвивати дрібну моторику рук.
 У  другій групі  ( діти 5-6  років  )  групи  інклюзивана  ,  діти готувалися до навчання у школі , вчились  розфарбовувати,ліпити ,лічити  ,розвивали   моторику рук  та мовленнєві  навички спілкування .
 Згідно з   річним планом роботи    педагогічний колектив школи працював над єдиною науково-методичною темою «  Формування  конкурентноспроможної особистості   засобами  інноваційних   технологій  ,розвиток особистості   здобувачів  освіти  в умовах  Нової  української школи»  .

    Для реалізації науково-методичної  теми школи , з метою підвищення ефективності методичної роботи  в  гімназії постійно висвітлюється робота методичних об’єднань вчителів гуманітарного та природничо-математичного циклу, а також вчителів початкових класів та класних керівників; проводяться  творчі звіти вчителів, що атестуються; висвітлюються матеріали педрад та педагогічних читань.

     Протягом року в навчальному закладі працює чотири  методичних об’єднання:
· вчителів початкових класів та  вихователів д.с.

· вчителів природничо-математичного циклу;

· вчителів гуманітарного циклу;

· класних керівників.

   Робота МО була спрямована на вирішенні таких завдань:

· підвищення професійної компетентності та  творчого потенціалу педагогів;

· вивчення інструктивно-нормативної документації;

· впровадження в практику школи передового педагогічного досвіду  району та області;

· підвищення рівня сформованості життєвих компетентностей  учнів, готовності їх до життя;

· організація методичної допомоги молодим спеціалістам;

· контроль за самоосвітою членів педагогічного колективу.

       Кожне методичне об’єднання працює за власними планами, заходи плануються на рік і вчасно проводяться. Плани роботи та протоколи засідань методичних об’єднань в наявності. Методичні об’єднання вивчають нормативні документи, обговорюють найважливіші розділи і теми нових програм та підручників, розглядають підсумки роботи  з різних питань, організовують відкриті уроки та виховні заходи, взаємовідвідування уроків та позаурочних заходів, предметні тижні.

       Продовжено роботу над вирішенням завдань науково-методичної проблеми, над якою працює школа «Розвиток життєвих компетентностей учнів» та виховної «Розвиток особистості школяра шляхом залучення його до творчої діяльності» ,                    На засіданнях МО розглянуто наступні питання:

· законодавча база освіти;

· моніторинг якості освіти в  гімназії;

· робота з молодими спеціалістами;

·  наступність у навчанні;

· результати діагностування вчителів з метою вивчення рівня їх професійної компетентності.

        Адміністрацією  закладу проводилася індивідуальної роботи з педкадрами.

1. Доводились до відома учителів зміни у законодавчій базі освіти, зміст наказів і листів МОН  України, департаменту та відділу освіти, новини методичної літератури та періодичних видань.

2.  Всіма вчителями підтримувався  тісний зв’язок з ЦПРПП.

3. Вчителям-предметниками  відвідувались всі предметні  вебінари, онлайн-зустрічі, семінари та конференції, вивчався передовий педагогічний досвід учителів району   та  області
4. Адміністрацією створювались сприятливі умови для самоосвітньої роботи вчителів, розвитку їх творчих здібностей, виходячи з реальних можливостей навчального закладу.

5. Проведено методичний тиждень:

· Дитячої та юнацької книги (березень). 

6. Проведено місячники:

· Місячник цивільного захисту населення (17.09.-17.10);

· Місячник шкільної бібліотеки (жовтень);

· Місячник «Подорож до Країни Знань», проведення предметних олімпіад (жовтень);

· Місячник педагогічної майстерності «Творчість. Здобутки. Пошук.» (листопад).

7. Проведено наступні види методичної роботи з учителями:

· Практичне заняття : «Планування навчально-виховного процесу» (вересень);

· Практичне заняття : «Опрацювання навчальних програм, методичних рекомендацій та критеріїв оцінювання навчальних досягнень для 1-4, 5-9 (вересень);

· Практичне заняття для молодих та малодосвідчених спеціалістів «Самодіагностика та діагностика труднощів. Вимоги до ведення шкільної документації» (вересень);

· Практична конференція: «Вивчення та впровадження новітніх педагогічних технологій» (жовтень);

· Педагогічний-консиліум: «Правове  виховання підлітків в умовах навчально-виховного закладу» (грудень);
· Семінар-практикум «Сучасний  урок – інвестиція в доросле життя» ( дистанційно) (лютий);

· Конкурс-панорама методичних  розробок  вчителів «Сучасний урок – як творчий проект   з  використання    освітніх  платформ» (квітень);

· Педагогічний консиліум на тему: «Рівень компетентності сучасного випускника» (квітень);
 8. Згідно річного та перспективного плану роботи      проведено  засідання педагогічних рад:

-« Діти з  особливими  освітніми   потребами в   сучасному освітньому середовищі» - ( жовтень)

- « Про  стан  впровадження   інноваційних технологій    у  початковій школі , як  засіб   розвитку  інтересу   учнів  до  вивчення    навчальних  дисциплін» - листопад
-«Організація   роботи   педагогічного  колективу    на засадах   педагогіки   партнерства  з родиною   в умовах  нової  української школи» - січень.

  Відповідно річного та перспективного плану роботи  гімназії було  проведено  планову атестацію педагогічних працівників:
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  Згідно з річним та перспективним планом роботи  проведено  курсову перепідготовку усіх педагогічних працівників.

   Протягом 2021-2022навчального  року здійснено контроль за станом викладання навчальних предметів:
·   Українська література (листопад-грудень);

·   біологія (грудень);

· Основи здоровя  (січень-лютий);

Та такі  напрямки  виховної  роботи :  Ціннісне  ставлення до  культури та мистецтва  і ціннісне ставлення    до  суспільства та  держави.
 2.2 Діяльність шкільних методичних об’єднань

Впродовж навчального року у школі  дитячому садку   працювало чотири методичних об’єднання: 

-  МО вчителів початкових класів, керівник -  Коляденко В.М.
- МО вчителів природничих дисциплін, керівник -  Кащук В.М.
- МО вчителів гуманітарних дисциплін, керівник -  Загородня О.Л.. 

- МО клсних керівників, керівник -  Савіна П.А.
      Робота МО була спрямована на вирішенні таких завдань:

· підвищення професійної компетентності та  творчого потенціалу педагогів;

· вивчення інструктивно-нормативної документації;

· впровадження в практику школи передового педагогічного досвіду  району та області;

· підвищення рівня сформованості життєвих компетентностей  учнів, готовності їх до життя;

· організація методичної допомоги молодим спеціалістам;

· контроль за самоосвітою членів педагогічного колективу.

       Кожне методичне об’єднання працювало за власними планами, заходи планувалися на рік і вчасно проводилися. Плани роботи та протоколи засідань методичних об’єднань в наявності. Методичні об’єднання вивчали нормативні документи, обговорювали найважливіші розділи і теми нових програм та підручників, розглядали підсумки роботи НВК з різних питань, організовували відкриті уроки та виховні заходи, взаємовідвідування уроків та позаурочних заходів, предметні тижні.

2.3. Аналіз виконання навчальних програм

 Гімназія  с. Заливанщина в своїй роботі керується Законами України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», Державними стандартами початкової і середньої освіти.

Початкова школа (1-4 клас) працювала за освітньою програмою  закладу загальної середньої освіти І ступеня, складеної відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України  від 20 квітня 2018 року №407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня», наказу Кабінету Міністрів від 21.03.2018 №268 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2 класів закладів загальної середньої освіти».

         5-9  класи працювали за освітньої програмою закладу загальної середньої освіти ІІ ступеня, складеної відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України  від 20 квітня 2018 року №405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня».

  Відповідно до річного плану роботи  та планом контролю за якістю навчально-виховної роботи заступником директора з НВР  Кащук Н.В.. було здійснено перевірку стану виконання вчителями-предметниками навчальних планів та навчальних программ, перевірки ведення класних журналів і записи зроблені в них учителями, співбесіди, проведені з ними на підставі календарного планування. Можна зробити висновки, що члени педагогічного колективу керувалися у своїй роботі інструктивно-методичними рекомендаціями МОН України щодо вивчення шкільних державних програм  впродовж навчального року.


Як свідчить перевірка,  робоче планування календарних планів на виконання навчальних програм всіма вчителями-предметниками здійснено з урахуванням 35 робочих тижнів навчального року. Під час перевірки на кінець навчального року усі вчителі виконали програмовий матеріал. 

У школі І ступеня навчально-виховна робота була спрямована на формування в молодших школярів уміння вчитися, на інтелектуальний, моральний, соціальний та фізичний розвиток кожної особистості відповідно до вимог, зазначених у Державному стандарті початкової школи. План навчальної програми з усіх предметів робочого плану виконано.

У школі ІІ учителі-предметники спланували роботу на основі кількості годин, що визначені робочим навчальним планом школи на вивчення предметів. Перевірка показала, що вчителями-предметниками програма виконана повністю як за  практичним мінімумом письмових робіт, так і змістовно. Всі обов’язкові контрольні перевірки, лабораторні та практичні роботи з фізики, хімії, біології та географії, уроки розвитку зв’язного мовлення та позакласного читання були вчасно проведені вчителями-предметниками, що відображено в записах класних журналів. Проте, враховуючи дні державних свят є розбіжності фактичної кількості годин з програмою. 

Аналізуючи    показники   компетентностей  вихованців  дитячого садка   за  освітніми лініями  ,можна засвідчити  ,що їх    загальні показники  ,які  були  отримані на початку   навчального року   у  порівнянні  з кінцем  навчального року дали   вагомий приріст ,а негативні знизились ,що  свідчить  про ефективність    роботи  з дітьми  протягом року . За  освітніми лініями  розвитку  « Мовлення дитини» , « Дитина в соціумі»  та « Дитина   в сенсорному – пізнавальному   просторі «   намітилися зміни : діти   приділяють  більше   уваги  самообслуговуванню, бережному ставленню до   навколишнього середовища . Вихрвателі використовують    практично- дослідницьку   діяльність , розвивали емоційні почуття  ,приділяли  увагу    розвитку спостережливості у  дітей   різногоо\віку. На  кінець  навчального року   в дошкільнят   проявилась   позитивна  динаміка   змін:   ступень  сформованності    різної   компетентності  кожної дитини  значно зріс . Але  частина  дітей    відвідувала  дитячий садочок  несистематично   з великими   перервами  ,часто хворіли  або   прийшли  в  дитячий садочок    не з початку навчального рокуі їх  показники  значно  нижчі ,ніж у    решти  дітей.
     2.4. Аналіз навчальної роботи
  Протягом 2021-2022 н.р. в  закладі  навчалося  55 учнів   та 32 вихованців в  дитячому садку . всі учні  атестовані. На   високому   і   достатньому   рівні   навчалося   38  учні, або 30,8% %, на високому рівні навчалося  3 учнів, або  2,4 %.
Отримали свідоцтва звичайного зразка —  6 учнів.

Всі учні 1—8-х,  класів переведені до наступного класу. 
Важливе місце  в освітньому процесі   посідає наступність  між   дошкільною та   початковою освітою . Наступність  між   дошкільною та  початковою   освітою  є однією із   обовязкових умов   здійснення   неперервності  процесу   здобуття освіти . Ще  більш   актуальною вона  є у період   реформування    освітньої галузі   відповідно до  Концепції   реалізації    державної політики  у сфері   реформування  загальної  середньої освіти  « Нова  українська школа» на  період 2029 року  Концепція  віддзеркалює   ті   ідеї ,що   містяться  у Законі України  « Про  освіту» . Тому вихователі   застосовують  елнмннти  НУш  під час   освітнього  процесу: 
* робота  з  конструктором  «ЛЕГО» (   розклади за кольором, знайди пару ,передай  цеглинку)

* тематичні тижні наближені  до Модельної програми НУШ .

* тематичні  куточки  наближені до   навчальних осередківю
2.5. Аналіз виховної роботи
     Виховний процес у 2021-2022 навчальному році планувався і здійснювався за Програмою для учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України «Основні орієнтири виховання», наказ Міністерства освіти і науки України від 31.10.2011 № 1243 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України». 

        Згідно плану роботи    протягом   навчального  року виховна робота в   гімназії      здійснювалась за десятьма основними напрямками, вивчався стан виховної роботи з екологічного та громадянського виховання. 

      Відповідно до річного плану роботи   плану внутрішкільного контролю та з метою формування : Ціннісне  ставлення до  культури та мистецтва  і ціннісне ставлення    до  суспільства та  держави.

   На  нараді при  директорові  було обговорено:

            «  Україна   в моєму  серці    для  учнів різної вікової категорії» , «Про проведення    тематичних  виховних годин в умовах  військового стану» в рамках формування  національно- патріотичного виховання , залучення учнів до активної  волонтерської    діяльності .
1. На засіданні МО  класних керівників протокол  . « Патріотичне виховання  підлітків як соціально-педагогічна проблема».

Протягом року було проведено  заходи за такими напрямами:
-  заходи, спрямовані на підвищення методичного рівня педагогічних працівників;
- заходи, спрямовані на розвиток учнівського самоврядування;
- класні, виховні та інформаційні години, участь в пошуково-дослідницькій, екологічній  роботі.
          З метою формування системи знань, умінь і навичок, які забезпечують громадянську відповідальність за  національно- патріотичне   виховання , готовність приймати необхідні   рішення, набуття нових   знань власними зусиллями протягом н.р. проведено такі загальношкільні заходи: 

1. Бесіда «Життя людини дано на добрі справи» « Мінна  небезпека»  5 клас 

2. Година спілкування « Оберігай  та прикрашай   свою  малу батьківщину» 5 клас 

3. Бесіда «До чистих джерел  рідного  краю» 6 клас 

4. Година спілкування « Ми  патріоти   сого народу» « Мінна  небезпека»  6 клас 

5. Година спілкування «   Ми усі  єдинні     у  волонтерській  родині» 7 клас 

6. Акція « Допоможемо   нашим  ЗСУ» 7 класс 

7. Акція « Допоможемо нашим ЗСУ» 8 клас 

8. Година спілкування « Мінна  небезпека» 8 клас 

9. Година  спілкування  « Як ми  своєю   працею  наближаємо   Велику Перемлгу»  9 клас

10. Акція « Допоможемо нашим ЗСУ» 9 клас 

11.   Годинна Спілкування   «  Героїчний   подвиг   наших   захистників» 9 клас 

 У чні та  та вчителі активно долучаються до благоустрою не тільки території школи ,  але й сільського будинку культури,  памятників  воїнам односельчанам які загинули в роки  Другої світової війни та Голодомору ,  сільського  кладовища..
     Працюючи над реалізацією Концепції національно-патріотичного виховання, педагогічний колектив всю виховну роботу спрямовує на виховання свідомого громадянина, патріота України. 
     Так, в навчальному закладі оформлений куточок державної символіки, де учні мають змогу ознайомитися з державними символами України – Гербом, Прапором, Гімном. Традиційно відзначення державних свят, урочистих лінійок  розпочинається з підняття Державного Прапора України та виконання Державного Гімну України. У кожному класі є куточок державної символіки. 

В  рамках  місячника   шкільної бібліотеки    проводився   місячник  «Виховуємо  громадянина – патріота  України « . Прищеплювалася  любов до  української мови  через   спеціально  організовані уроки  « Свято  рідної мови « ( Загородня О.Л.) , « Шевченківське   слово» Савіна П.А.. Проводилися  конкурси  малюнків ,оберегів ,організовувалося  написання   листів  бійцям  ЗСУ . Вихователями дитячого садка  проводилося цикл бесід  ,спрямованих  на  розкриття  традицій  української культури  ,ознайомлення   дітей з фольклором ( традиції ,ігри , обряди). 

Вихователі дитячого садка  у  лінії  « Дитина в  природному   довкіллі»  приділяли   більше уваги  вихованню   бережливого ставлення до навколишнього  середовища ,використовували   в роботі з дітьми   практично-  дослідницьку   діяльність ,розвивали  емоційні почуття ,мову спілкування

У лінії» Дитина  в світі  культури» вихователя   використовували  в роботі  з  образотворчої  діяльності    різноманітні матеріали ,сучасні   креативні  методи та  прийоми. 

У лінії  « Дитина в  соціумі»  вихователі   закріплювали   вміння  встановлювати  емоційні контакти  з дорослими  ,з однолітками  , розвивати комунікативні  здібності. 

У   лінії   « Особистість дитини»  педагоги  вчили  обговорювати  результати своїх дій ,  виправляти помилки  ,намагатися регулювати свою поведінку  ,позитивно ставитися до своєї зовнішності.

Впродовж   навчального   року вихователями   проводилися  відкриті  інтегровані заняття   з екологічного  та фізичного виховання. Всі  заняття  проводилися  у  відповідності до тематичних тижнів. Було  проведено такі  свята6

1. Свято  осені « Осінь  чарівниця» ( вихователі Чемерис Н.М., Кучерук В.В.)

2. Музичний   ярмарок « Осінні фантазії ( музичний керівник Мельник Ю.Г.)

3. « Святий  Миколай  - заходи до нас у гості» ( вихователь Петлінська І.Л.)
4. Різдвяні  колядки та  щедрівки  (( музичний керівник Мельник Ю.Г.)

5. Свято  для  наших  мам  Дистанційно (  Чемерис Н.М. та музичний керівник Мельник Ю.Г.)

6. Світле свято  Великодня (дистанційно) (  Кучерук В.В.  Чемерис Н.М.)

7. Наш  перший випуск  ( дистанційно)( Чемерис Н.М.  Мельник Ю.Г.)

   Пропозиції  в організації  виховної роботи :
1.Заступнику  директора   з  НВР  
- Урізноманітнити    форми роботи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання
-Спрямувати  роботу  педагогічного колективу      на виховання свідомого громадянина, патріота України.  :
- контролювати  якість викладання уроків фізичного  виховання з метою дотримання  правил безпеки життєдіяльності .
- продовжити  вивчення  факультативу „  Захисти себе  від ВІЛ ”   
-  ширше  залучати  працівників  правоохоронних органів , медичних працівників  , працівників  служби  сім’ї та молоді , соціальних  працівників  до профілактичної  роботи серед школярів   та їхніх родин 
2.Класним  керівникам  вихователя дитячого садка  :
  - продовжувати  роботу з питань    безпеки життєдіяльності   та профілактики  дитячого  травматизму.

-  у класних  журналах  та  зошитах   учнів  регулярно відображати  роботу з профілактики   дитячого  травматизму.
 - зміцнення у  дітей  патріотичної  свідомості  , поваги  до державних  символів  України  через призму вивчення  історичної  та культурної     спадщини   народу. 

-  виховання  культури   здорового  способу  життя  через    впровадження  моральних   стимулів  для  занять  фізичною культурою  та спортом.

          - запобігання правопорушенням   учнів ,профілактична робота  з правового  виховання.

       - не допускати формального  підходу до пропусків школи учнями  без поважних причин ,     доповідати адміністрації  школи  кожного дня     про кількість  учнів , які пропустили  школу  без поважних причин та вихованців  дитячого садку.

         2.6 Аналіз управлінської діяльності адміністрації :
         Основними напрямками контрольно-аналітичної діяльності були:

· адаптація учнів 1, 5 класів до навчання;

· отримання інформації для педагогічного аналізу;

· надання методичної, практичної допомоги учителям;

· створення оптимальних умов для навчання і розвитку дітей;

· удосконалення навчально-виховного процесу, реалізація шкільної науково-методичної проблеми;

Протягом року здійснювався внутрішкільний контроль, було вивчено стан викладання предметів та рівень навчальних досягнень учнів:  математики (листопад-грудень);
·  історії (грудень);

·  трудове (січень-лютий);
·  мистецтво (  березень- квітень)

2.8 Аналіз матеріально-технічної бази та фінансово-господарської  діяльності 
     Адміністрація   разом із колективом учителів та батьків постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтримує її у робочому стані. Фінансування потреб  гімназії  проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти, молоді та спорту  Калинівської міської ради.   Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати,надбавок, доплат працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією сплати за спожиті школою енергоносії

  Система опалення, водопостачання та каналізації знаходиться у задовільному стані.    Адміністрацією  приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Подвір’я школи та дитячого садка   завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються, своєчасно обрізаються дерева, кущі, коситься трава, фарбується огорожа. Протягом 202 1-2022 навчального року було:
· Виконано об’єм робіт по благоустрою території навчального закладу.

·  Поновлено  квітники, висаджені декоративні дерева та кущі.
· Проведено  роботу по забезпеченню  НУШ

· Забезпечено нормальні умови функціонування всіх систем   життєзабезпечення  гімназії  
 Проблеми :

1. Обласштування   укриття  для  захисту від   надзвичайних  ситуацій  учасників  освітнього процесу
2. Встановлення на ігровому майданчику  розважальних і розвивальних елементів.

3.Обладнання  огорожі   території  ігрових  майданчиків   дитячого садка  та гімназії. 

4. Переобладнання опалювальної системи на  альтернативні види палива. 

5. Обробка деревяних конструкцій горища протипожежними матеріалами.

6. Забезпечення протипожежною сигналізацією.

7. Облаштування вікон захисними конструкціями .   .

 8. Поповнення спортивного майданчика необхідними матеріалами  для  учнів та  вихованців дитячого садка .
9 .Закупівля різноростових парт.

ІІІ. ПРІОРІТЕТНІ ЗАВДАННЯ ТА ЦІЛІ НА 2022-2023 

НАВЧАЛЬНИЙ РІК
    У  новому навчальному році робота   гімназії з дошкільним  підрозділом   буде націлена на втілення в життя  основних положень Національної доктрини розвитку науки і освіти в Україні  в  21 столітті, на виконання Законів України "Про освіту" "Про загальну середню освіту", інших нормативно-правових документів.   Педагогічний колектив  продовжуватиме працювати    над  проблемою : 

  « Формування   конкурентоспроможної   особистості  засобами  інноваційних технологій ,розвиток  особистості   вчителя ,учня ,вихованців  дитячого садка   в умовах Нової  української  школи»
Діяльність    гімназії   у 2022-2023 навчальному році буде спрямована на: 
 Реалізацію: - державних, обласних, районних цільових програм щодо розвитку освітньої галузі     поглиблення змісту та покращення якості освіти;
-    принципу наступності і перспективності між початковою, основною та старшою ланками школи;

· системи внутрішкільного контролю на основі управлінських рішень.

Формування:

· системи дієвих заходів та посилення контролю за збереженням складових здоров’я школярів;

· системи моніторингових досліджень результативності  та ефективності всіх напрямків діяльності закладу.

Удосконалення:

   -      форм і методів проведення уроку з метою підвищення якості знань здобувачів освіти;

   -      системи особистісно-орієнтованого навчання;

·  організації освітнього процесу відповідно до загальнолюдських цінностей, сучасних умов та науково-технічних досягнень для підвищення його якості;

·  системи роботи з обдарованими учнями, якісної підготовки учнів до олімпіад, турнірів,  конкурсів, змагань, МАН;

·      системи роботи з профілактики дитячої злочинності та правопорушень; 

·  матеріально-технічної бази школи: оновлення та поповнення кабінетів технічними та мультимедійними засобами.\
       Підвищення:

·       рівня педагогічної майстерності вчителів, загальної культури, зростання мотивації до самовдосконалення шляхом підтримки та заохочення вчителів  та  вихователів  д.с.
       Створення:

·  умов для самовизначення, самоствердження, самореалізації особистості учня на основі   побудови структурованого управлінського процесу;

·      умов для широкого використання ІКТ у освітньому процесі; 

·     організаційно-методичних умов для профільного навчання у старшій школі;

·      мережі гуртків художньо-естетичного спрямування.

Забезпечення:

·      рівного доступу до якісної освіти;

·      одержання здобувачами освіти загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів;

·  соціального захисту учасників освітнього процесу, створення умов для індивідуального навчання дітей та психологічного супроводу дітей, які його потребують;

· вивчення та впровадження ефективного педагогічного досвіду,  новітніх методик та форм навчання і виховання учнів на основі використання сучасних прогресивних інформаційно-комп’ютерних технологій; 

· інтеграції родинного і суспільного виховання, збереження пріоритету родинного виховання;

· активного залучення громадськості до участі у навчально-виховному процесі закладу;

Сприяння:

·  налагодження роботи органів учнівського самоврядування з метою активізації участі молоді в управлінні школою, 

· активізації роботи по вихованню громадянської свідомості та патріотизму учнів;.

     Дотримання норм безпеки життєдіяльності, охорони життя і здоров’я учасників освітнього процесу та посилення роботи щодо профілактики всіх видів дитячого травматизму;
·      організації  якісного харчування та оздоровлення;

·      санітарно-гігієнічного та протиепідемічного  режимів закладу. 
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