Матеріально-технічна база закладу включає будівлі, споруди, комунікації, обладнання та інші матеріальні цінності.
Забезпеченість закладу необхідними навчальними площами становить 100%. Загальна площа території становить 43000 кв.м., площа приміщень, задіяних для проведення навчальних занять - 4309 кв.м. Функціонують 9 навчальних кабінетів, лінгафонний кабінет на 15 учнів, 1цифрова лабораторія для кабінету фізики,слюсарна та столярна майстерні 11 класних кімнат, 1 спортивна зала, бібліотека, читальна зала. 
Для проведення навчальних занять технологічного профілю оформлено кабінети профорієнтації, теоретичної підготовки, вивчення правил дорожнього руху, лабораторію для виконання практичних робіт. 
У школі є 3 трактори ЮМЗ-6Л, ДТ-75М, МТЗ-82 (придбаний у 2017 році) та набір сільськогосподарських машин. Практичне водіння тракторів проводиться на шкільному полігоні. 
Школа має їдальню на 120 місць, актову залу на 90 місць. На території  є спортивний майданчик з футбольним полем. Всі площі використовуються виключно за цільовим призначенням.
Школу підключено до мережі інтернет, вай-фай звязок охоплює частину будівлі школи. Інтернет провайдером є компанія АВС, яка взаємодіє зі школою на підставі спонсорської допомоги. 


