Протокол 
звітних зборів батьківської громадськості і педколективу 
Завадівської ЗОШ І – ІІ ступенів від 07 червня 2018  року 
Присутні :  члени ради школи – 6 чоловік;
                     члени батьківського комітету ,   батьки  –   27 осіб ;
                     педколектив                                                    –   8   осіб .
Порядок денний :
1.Звіт директора школи про підсумки навчально – виховної діяльності за 
2017 – 2018 навчальний рік.
2.Таємне голосування.
Президія :
Голова зборів – Половинченко Л.В.
Секретар -          Риборак Г.А.
Слухали: Звіт директора школи Пухніченка С.П. про підсумки навчально –виховної  роботи за 2017 – 2018  навчальний рік. 
        Головне завдання школи – розвиток всебічно розвинутої особистості, яка уміє використовувати набуті знання і вміння для розвитку проблем; критично мислить, опрацьовує різноманітну інформацію і вміє оцінити події; прагне внести зміни, щоб покращити своє життя і життя своєї держави. Школа працює над вирішенням цих та ряду інших проблем. В зв'язку з цим педагогічний колектив працює над проблемою: «Впровадження особистісно зорієнтованих технологій».
        Усі учні мікрорайону охоплені навчанням.  У школі проводяться предметні тижні з навчальних дисциплін, шкільні олімпіади, конкурси. Учні школи приймають участь у районних конкурсах , предметних олімпіадах. Звертається увага на створення належних умов для забезпечення  рівного доступу для здобуття якісної освіти всіма учнями.
       На поточний ремонт школи використано 3720 грн.  батьківських кошів, за які придбані та будуть  використані фарба та розчинник.  Ремонт приміщень школи планується провести за участі працівників школи та батьків  учнів.
      На уроках вчителі впроваджують інноваційні технології, інтерактивні методи навчання і  виховання , використовують сучасні  науково – педагогічні досягнення. На  постійному контролі знаходяться курсова перепідготовка учителів та  атестація . Програмно – методичне забезпечення навчально – виховного процесу знаходиться на  достатньому рівні завдяки тісній співпраці учителів та районного методичного кабінету відділу освіти. 
  Важливою складовою роботи школи є виховна робота. Однією із основних умов реалізації виховних завдань школи є співпраця педагогів із батьками учнів школи. Цьому  питанню приділяється достатня  увага. Крім  засідань батьківського комітету, піклувальної ради та ради школи практикується проведення спільно з батьками свят, конкурсів, диспутів, виховних годин .
         На протязі 2017 – 2018 навчального року педагогічними та технічними працівниками дотримувались правил охорони праці та безпеки життєдіяльності.   
        При школі є навчально – дослідні ділянки ,на яких учні мають можливість проводити досліди. Зібраний урожай використовується для харчування в шкільній їдальні. Серед контингенту учнів 16  дітей харчується в шкільній їдальні  за бюджетні кошти,решта – за рахунок благодійних внесків батьків. 
 . На наступний навчальний рік планується набрати до 1класу 3  дітей.
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Визнати роботу школи:
Добре                    -17
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Незадовільною   - 0
    Голова зборів:                                                  Половинченко Л.В.
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