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Формування української громадянської ідентичності
Протягом навчального року, згідно з річним планом ЗДО №1 смт Кельменці педагоги і в групах, і в укритті організували театральні осередки, і демонстрували дітям інсценізації українських народних та сучасних казок: «Коза-Дереза», «Котигорошко», «Івасик Телесик», «Кривенька качечка», казки та оповідання на морально-етичні та екологічні теми Василя Сухомлинського.
В закладі проведено «День українського козацтва», «День Святого Миколая», «Різдво Христове», «Великдень»,з метою залучення дітей до вшановування українських народних звичаїв та традицій.
Працівники ЗДО, діти та батьки долучалися до благодійних акцій «Христос Воскрес, воскресне Україна», «З Україною в серці», «Вишиванка – духовна броня українців», «Писанка надії», «Ангели пам’яті», «День Незалежності»: виготовляли сувеніри, обереги, аплікації, малюнки, готували, випікали, приносили воду для бійців Збройних сил України та об’єднаних сил.
В дитсадку організовувались заходи щодо популяризації та збереження культурної спадщини і культурних цінностей України – віртуальні подорожі музеями України, «Схід і захід разом», «Я люблю Україну» «Мої рідні Кельменці».
З метою підвищення ролі української мови як національної цінності та важливого атрибута національної ідентичності проведено свято мови  – «Наша мова калинова», «Уклін тобі Тарасе» - творчість Шевченка,  «Я малою була горда» - Леся Українка, «На крилах любові» - пісенна творчість Павла Дворського, «Смерічка» - творчість Володимира Івасюка.
За сприяння утвердженню сімейних цінностей в ЗДО відбулися розваги: «День Матері», «День татуся», «День родини», та в області - «Ми діти твої, Буковино».
Вихователі організували виховний захід під час декади громадянської освіти, присвяченої Дню Європи «Єднаймо Україну».
В дитсадку проведено заняття щодо вшанування пам’яті жертв голодоморів: «Крихти хліба», «Три пшеничних колоски», «Круть і Верть». 
Відзначали пам’ятні дати героїчної боротьби українського народу за державну незалежність протягом свого історичного шляху: «Помаранчева революція», «Революція Гідності», «Пам’ятаємо, перемагаємо», «Ми ваші ангелочки, ви наші охоронці», «пес Патрон».
Військово-патріотичне виховання
Створено простір дружніх до дитини - освітніх хабів національно-патріотичного спрямування на базі укриттів – проведено районне методоб’єднання ««Навчання і виховання дітей з питань захисту життя і здоров’я у надзвичайних ситуаціях».
Запроваджено проведення з дітьми щоденної хвилини мовчання на вшанування пам’яті за загиблими Героями, зустрічей з воїнами-учасниками АТО та ООС «В родинному колі», вшановування державних символів на «День Прапора», «День Гімну України». 
Проведено виховні години, присвячені героїчним подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність України:
- до Дня Героїв Небесної Сотні;
- до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя;
- до Дня захисників та захисниць України;до Дня Гідності та Свободи.
Облаштовано стенд «Місце шани та вдячності», «Герої небесної сотні». 
В групах облаштовано національно-патріотичні осередки.
В 2023/2024 навчальному році в ЗДО №1 надаватимуть освітні послуги з дошкільної освіти 7 груп, які відвідують 150 вихованців (попередні дані). 
Відповідно до розпорядження Кельменецької селищної ради № 165 від 04.07.2023 «Про підготовку закладів освіти Кельменецької селищної ради до нового 2023/2024 навчального року та опалювального сезону» було створено робочу комісію з проведення огляду стану підготовки ЗДО №1 смт Кельменці до нового 2023/2024 навчального року. Складено відповідний Акт прийому готовності ЗДО №1 смт Кельменці до нового 2023/2024 навчального року і Акти обстеження приміщень, території закладу освіти, інженерних комунікацій та ПРУ ЗДО№1.
Забезпечуються безоплатним харчуванням, діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальній інклюзивній групі, діти з малозабезпечених сімей, діти із сімей учасників АТО, ООС, ЗСУ, УБД та діти, зареєстрованих як внутрішньо переміщених осіб.
Ужито заходів для проведення ремонтних робіт, закупівлі необхідного обладнання та дидактичних матеріалів для вихованців відповідно до Базового Компоненту дошкільної освіти.
За сприяння селищної ради проведено комплекс заходів та ремонтних робіт у приміщеннях та будівлях ЗДО з метою якісної підготовки їх до організованого початку навчального року, до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років та до початку опалювального сезону, здійснюється своєчасний контроль та аналіз виконаних робіт. Протягом навчального року проводиться процедура закупівель продуктів харчування, товарів, робіт та послуг для забезпечення потреб ЗДО №1 смт Кельменці.
Забезпечується своєчасне постачання, твердого палива та інших видів енергоносіїв, своєчасно проводяться звіти за спожиті енергоносії.
У серпні 2023 року організовано та проведено нараду з педагогами ЗДО №1 смт Кельменці щодо організації освітнього процесу в закладі дошкільної освіти, використання в роботі «Методичних рекомендацій щодо організації освітнього процесу в закладах дошкільної освіти Чернівецької області в 2023/2024 н.р.» 
Продовжується робота в ЗДО над створенням нового освітнього середовища, забезпечується підготовка приміщень відповідно до реалізації Базового компонента. 
Відбувся набір вихованців до 1-ї молодшої групи та продовжується добір на вільні місця вихованців середніх – старших груп.
Створюються безпечні умови в ЗДО для учасників освітнього процесу, забезпечивши дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки та виконання приписів підрозділів Державної служби з надзвичайних ситуацій України.
Якісний навчально-виховний процес у закладах ЗДО №1 смт Кельменці забезпечують 14 педагогічних працівників. 
З метою підвищення методичного та практичного рівнів професійної компетентності педагогів, які працюють в умовах воєнного стану Кельменецькою селищною радою було організовано онлайн курси  підвищення кваліфікації. Всі педагоги отримали сертифікати відповідного зразка. 
Підвищенню якості освіти сприяє організація у ЗДО методичного об’єднання. 
Зміст виховання та розвитку дошкільнят в ЗДО реалізується як через інваріантну, так і варіативну складову освітньої програми «Дитина» та парціальних програм.
На даний час в ЗДО сформовано Освітню програму, передбачено використання всіх годин інваріантної складової та частини годин варіативної складової згідно з вимогами Граничного навантаження.
У ЗДО наявний проєкт  річного плану роботи. 
Забезпечується організація освітнього процесу в ЗДО №1 смт Кельменці з дотриманням рекомендацій Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України. Всі вихованці отримали щеплення згідно з календарем щеплень.
За сприяння Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти» у рамках СПІЛЬНО – програми Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) для підтримки сімей з дітьми, які постраждали від війни, за підтримки Міністерства освіти і науки України, Українського інституту розвитку освіти ЗДО №1 смт Кельменці отримав один дитячий набір EarlyChildhootDvt (ECD) kit 2016 як гуманітарна допомога від UNICEF на загальну суму 6288 грн., 14 дитячих наплічників з наборами для першокласників. Як гуманітарну допомогу також отримано дизельний генератор та масляний радіатор для облаштування укриття.
Стан проведення ремонтних робіт.
За сприяння батьківського комітету:
·  на кожного вихованця є необхідний комплект канцтоварів та посібників для навчання
· Висаджено алею гібіскусів (щира подяка п/п Круглому Олександру)
· здійснено косметичний ремонт ігрового інвентаря на ігрових майданчиках;
· в І молодшій групі «Краплинка» замінено плитку в умивальній і туалетній кімнаті, замінено піддон для душа, замінено водопровідні і каналізаційні труби, побілено спальну, умивальну і роздягальну кімнати (особлива подяка Афтамовичу Олександру, Гарюку Олександру, Гуцуляку Віктору, Бурдейній Олені).
· в І молодшій групі «Пізнайко» встановлено дитячий ігровий комплекс; 
· в ІІ молодшій групі «Дзвіночок» постелено ламінат в ігровій кімнаті; 
· в ІІ молодшу групу «Капітошка» закуплено шафи в роздягальну кімнату, учительський стіл, здійснено побілку стін в спальній та умивальній кімнатах, відреставровано ігровий автобус та казковий будиночок (особлива подяка Паучаку Юрію, Михайлині Тарасу);
· в середній групі «Малятко» на майданчику встановлено столик і лавочки для навчання (особлива подяка Лопатко Євгену);
· в старшій групі «Сонечко» павільйон облаштовано місцями для сидіння під час занять на свіжому повітрі;
· в старшій групі «Здоров’ятко» відремонтовано електропроводку. 
За кошти Кельменецької селищної ради:
·  придбано фарбу на суму 22585,5 грн та здійснено косметичний ремонт спортивного і музичного залів, харчоблоку, прачечної, медичного кабінету, ізолятора, коридорів, котельні та 7 зовнішніх аварійних драбин; 
· косметичний ремонт ігрового інвентаря на спортивних майданчиках
· замінено каналізацію в І молодшій групі «Краплинка» 2291 грн. (щира подяка Кондильовському Олексію);
· заплановано заміну двох дверей на металопластикові в І молодших групах «Краплинка» і «Пізнайко» з метою енергозбереження;
Заклад освіти  та укриття забезпечені  доступом до швидкісної мережі інтернет.
ЗДО №1 смт Кельменці співпрацює з дитячо-юнацьким центром, який на безоплатній основі надає послуги з виконання інваріантної складової виконання програми у плані проведення гурткової діяльності з вокалу, хореографії, шейпінгу та англійської мови. 
ЗДО №1 смт Кельменці співпрацює з Кельменецьким ліцеєм-опорним закладом, який на безоплатній основі надає послуги логопеда і психолога для вихованців старшого дошкільного віку.
ЗДО №1 смт Кельменці співпрацює з інклюзивно-ресурсним центром, який здійснює психолого-педагогічний супровід дітей з особливими потребами протягом усього періоду навчання із обов’язковим залученням батьків до освітнього процесу 
На сьогодні залишається невирішеним питання облаштування харчоблоку душовою кімнатою, капітального ремонту харчоблоку та укриття, заміру опору ізоляції в ЗДО №1 смт Кельменці, доукладання тротуарної плитки навколо корпусу заміни вікон та дверей у 5-ти групових блоках, заміни перекриття на ЗДО та утеплення стін.
[bookmark: _Toc143022300]ІІ. Основні завдання
В 2023-2024 навчальному році педколектив працюватиме над завданнями: 
1. Національно-патріотичне виховання дошкільників через ігрову діяльність.
2. Книжка входить у життя дитини як духовна потреба.
3. Безпечна поведінка в соціальному середовищі та турбота про здоров’я малюків в дитсадку і вдома 
 (Ст. 4 Закону України «Про дошкільну освіту»)
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