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/Додаток



до батьківських зборів
від 01.06.2021/
Доповідь директора 

дошкільного навчального закладу №1 

смт. Кельменці 
Козярської Людмили Валентинівни

«Про організацію навчально-виховного процесу 

та створення відповідних умов 

на 2021-2022 н.р.»
2020
Дошкільний навчальний заклад «Колосок» (ясла-садок) №1 фізкультурно-оздоровчого профілю знаходиться за адресою: вул. Гагаріна, буд. 1, смт. Кельменці, Чернівецька обл., Україна. Відкрито заклад на підставі рішення місцевого органу виконавчої влади щодо навчальних закладів всіх форм власності від 30.09.1985 №152, - засновник – селищна рада. ЗДО №1 реорганізовано в школу-сад (розпорядження райдержадміністрації №132 від 09.08.1995 року), з школи-сад реорганізовано в дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №1 (розпорядження райдержадміністрації №338 від 11.09.2007 року).

Керуючись у своїй діяльності Законами України «Про дошкільну освіту», «Про освіту», Державною національною програмою «Освіта ХХІ століття», «Положенням про дошкільний навчальний заклад», Статутом закладу та річним планом установи на 2020-2021 навчальний рік, колективом дошкільного навчального закладу проводиться чітка систематична робота згідно вимог Базового Компоненту дошкільної освіти в Україні, освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина», програмою «Впевнений старт» та парціальними програмами. Програмаи реалізують принципи співпраці, уваги і поваги до запитів сім’ї. У старшій групі окремо представлені навчальні завдання для дітей шостого і сьомого років життя. Розклад занять та режим дня приведено у відповідність із вимогами не тільки основних програм, а і Базового компоненту дошкільної освіти. 
Вихідні ідеї, що визначають напрям, зміст і форму діяльності дошкільних працівників протягом останніх років – це педагогіка співробітництва, гуманізації і демократизації навчально-виховного процесу, це – утвердження загально-людських цінностей, пріоритетність розвитку особистості і духовності виховання. Відповідно вимогам Базового компонента дошкільної освіти в Україні.
В 2020-2021 навчальному році педколектив працював над завданнями: 
· формування екологічної свідомості, навичок практичного життя, готовності до взаємодії з навколишнім світом;

· удосконалення роботи щодо формування математичної компетенції дітей дошкільного віку шляхом упровадження інноваційних методик і технологій; 
Дошкільний навчальний заклад організував роботу за основними напрямками, в яких реалізувалися завдання діяльності педагогічного колективу дошкільного закладу, згідно Закону про освіту, основних положень Державної національної програми «Освіта» та відповідних нормативних актів про зміст та організацію навчально-виховного процесу:

· гуманізація навчально-виховного процесу, що передбачає формування основи загальнолюдських цінностей, вільний розвиток особистості;

· диференціація і індивідуалізація навчання і виховання, що базується на стимулюванні творчих здібностей, створенні умов для самовираження особистості в процесі навчальної діяльності, врахуванні індивідуальних особливостей дитини;

· формування високої мовної культури, любові і поваги до державної української мови;

· створення системи патріотичного та громадянською виховання дітей;

· формування духовності і поваги до національної культури:

· розвиток різноманітних форм залучення дітей до багатовікових традицій і звичаїв свого народу, до моральних і етичних цінностей рідного краю;

· виховання в дусі миру, терпимості, співробітництва;

-
створення сприятливої психологічної обстановки навчання і виховання.

В дошкільному закладі виховуються 180 дітей.

Працівниками закладу створено банк даних дітей селища.

Станом на 1 вересня черга дітей в дошкільний заклад відсутня.
Правила прийому дітей:

· діти, яким виповнилось 1,6 років;

· наявність щеплень;

· заява;

· копія свідоцтва про народження дитини;

· книжка «Плата за садок», або копія довідки про наявність пільг, (які поновлюються через півроку, крім довідок учасників АТО).

· Діти, які були відсутні через хворобу, повинні принести довідку від лікаря.

Якщо в ЗДО з’являються від 1 до 3х дітей, хворих на інфекційні захворювання (вітрянка, скарлатина, ГЕК, ротавірус), медсестра розробляє заходи профілактики, адміністрація накладає карантин. Якщо масове захворювання, райСЕС розробляє заходи профілактики та накладає карантин. Якщо хтось з батьків має позитивний тест на COVID, на групу накладаються карантинні обмеження на 14 днів, якщо позитивний тест на COVID у вихователя чи помічника вихователя, група дітей відправляється на самоізоляцію на 14 днів, якщо позитивний тест на COVID у директора, медсестри чи кухаря, на самоізоляцію відправляється весь заклад..
На сьогодні в закладі дошкільної освіти виховуються соціально незахищених 39 дітей,  з них 14 дітей на 50%, безкоштовно 25 дітей, з них 11 дітей учасників зони АТО. 

Діти даних категорій, їх моральний стан та матеріальне забезпечення на постійному контролі адміністрації, вони користуються пільгами при сплаті за харчування.

Дошкільний навчальний заклад укомплектований педагогічними кадрами:

 1 директор, 1 вихователь-методист, 2 музичних керівника, 10 вихователів,

Усього 14 педагогів, з них нагороджено:

·  нагрудним знаком «Відмінник освіти України» - 1

· грамотою Міністерства освіти і науки України - 2

Поряд з цим штатні розписи не приведені у відповідність з наказом Міністерства освіти і науки України 04.11.2010 № 1055 «Типові штатні нормативи дошкільних начальних закладів». В штат закладу не введено посади:

· Інструктор з фізкультури 1 ст.;

· Практичний психолог 1 ст.;

· Медична сестра з дієтичного харчування 0.5 ст.;

·  Вчитель-логопед – 0.25 ст

· Соціальний педагог 0,5 ст.;
· Керівник гуртка 0,5 ст.
· Робітник, відповідальний за розпиловку та складування дров.
На сьогодні логопедом з ліцею обстежено 40 дітей старшого дошкільного віку, і виявлено 15 дітей із вадами мовлення. Згідно з положенням про логопедичний пункт в логопедичній групі повинно навчатись до 4х дітей (або індивідуально) тричі на тиждень. Логопед в нашому закладі займатиметься 1 раз на тиждень з підгрупами по 5 дітей. 

Педагоги створили сприятливі умови для поглибленої роботи з дітьми за напрямами:

 «Малятко» - 
морально-етичне виховання;

«Зернятко» - оздоровчий.

 «Сонечко» - екологічний;

 «Здоров’ятко» - валеологічний;

«Пізнайко» - громадянсько-патріотичне виховання;

«Краплинка» - художньо-естетичний;

 «Капітошка» - музично-естетичний;

«Дзвіночок» - природничий;

З метою розвитку творчих здібностей, нахилів та уподобань старших дошкільників, педагоги закладу організували гурткову роботу:

«Дитяча граматика» –Божеску О.М., Павлюк Ж.Г. 

 «Зорепад» –


Шевчук І.А. 

«Паперовий дивокрай»  – Глібіщук О.І. 
«Ерудит» - Павлюк Ж.Г.

«Кольорові долоньки» - Громик А.В.
Протягом навчального року у закладі плідно працювали гуртки під керівництвом педагогів дитячо-юнацького центру:

- «Шейпінг» - Олійник А.О.;

- «Хореографічний» - Ясенчук А.Г.;

- «Вокал» - Мойсова Н.Г.;

- «Юні англійці» - Погоріловська Н.З.

Одним з основних завдань освітньо-виховного процесу, над яким працює колектив, є розвиток творчих здібностей дітей, комплексна музична підготовка, залучення до образотворчого і театрального мистецтва. 
Однак, в закладі не виконуються вимоги варіативної складової програми Дитина. В старшій групі немає гуртка «Шахи», та в ІІ молодших групах – гуртка «Подорожуємо у світ англійської мови». Програми для даних гуртків є. Проблема не у відсутності дітей, бажаючих займатись у даних гуртках, а у відсутності наборів шахів, у відсутності спеціаліста – керівника гуртка.
В закладі функціонує «Бабусина світлиця». Тут педагоги знайомлять дошкільнят з побутом і звичаями нашого народу, розвивають в них цікавість і повагу до рідної мови, вчать шанобливо ставитися до народних традицій і культурних надбань. Педагоги продовжують збір від населення та батьківської громадськості предметів старовини.

З метою виховання норм моральності малята відвідують «Правову кімнату».
Педагоги закладу приймають активну участь у онлайн-семінарах, вебінарах. 
В закладі функціонують:

- школа передового досвіду з питання «Впровадження фітнес-програм в роботу ЗДО» (керівник Л.В. Козярська);

- школа передового досвіду з питання «Комп’ютер веселун і помічник» (керівник Громик А.В);

- «Школа молодого керівника» з питання: «Дотримання вимог інструкції з ведення ділової документації». (керівник Л.В. Козярська).
Педагоги Громик А.В., Павлюк Ж.Г., Божеску О.М., Вітренюк Н.О., Шевчук І.А., Мороз Л.М., приймали участь у міжнародному занятті доброти «Щаслива лапа» 1 березня 2021 року. 

Педагоги Громик А.В., Павлюк Ж.Г активно долучилися до Всесвітнього святкування Дня народження Афлатуна 25 березня 2021 року.
Дошкільнята є активними учасниками районних онлайн-заходів. 

Вихованці ЗДО №1 активно співпрацюють з РБТД, долучились до музичного вітання ветерану педагогічної ниви, нашого колишнього муз керівника Крупка Володимира Захаровича з нагоди ювілею. Педагогічний та дитячий колективи отримали грамоти за участь у онлайн-фестивалі Колядка, Щедрівка.
В ЗДО всі цікаві події з життя закладу регулярно висвітлюються на сайті ЗДО, у фейсбук на сторінці закладу.

Проте, не всі педагоги протягом минулого року добросовісно відносились до проведення занять онлайн. Вихователі Майданюк Т.Г., Бандуровська М.І. не підготували жодного онлайн-заняття, виховного заходу, жодної презентації..

З метою підвищення теоретичного рівня та фахової підготовки колективом були придбані навчально-методичні посібники, наочні матеріали, розвивальні та дидактичні ігри, які педагоги опрацьовували шляхом самоосвіти. Цього року силами педагогічних працівників проходить підписка на періодичні видання: «Дошкільне виховання», «Вихователь-методист дошкільного закладу», «Практика управління дошкільним закладом». 
В методичному кабінеті, з метою практичного опробовування інноваційних технологій, зібрано та створено картотеку авторських програм, методик, інноваційних технологій, що сприяє фаховому росту педагогів.
Вихователі закладу приймали активну участь у роботі творчих груп над темою: «Нестандартне фізкультурне обладнання», «Розвивальні бізіборди» та успішно впроваджували в роботу з дітьми. 

Протягом навчального року проведено 4 засідання педагогічної ради, які допомагали у вирішенні проблем, активізації навчально-виховного процесу.
З метою систематизації знань дошкільників, на кожну дитину заведено табель успіху, в якому вихователь тричі на рік діагностує дітей за двома рівнями – досягли успіху, чи на шляху до успіху. Спільно з методистом цього року проведена кваліметрична діагностика з старшими дошкільниками з усіх розділів програми.

З метою підвищення педагогічної майстерності педагогів, спрямовуючи навчально-виховний процес на виконання головних завдань, окрім засідань педагогічної ради, адміністрацією сплановані та проведені протягом навчального року такі форми методичної роботи: семінари, семінари-практикуми, постійно-діючий консультпункт з питання: «Пізнаємо всесвіт», консультації, творча лабораторія вихователя Громик А.В.: «Комп’ютер – веселун і помічник», колективний онлайн-перегляд форм навчально-виховного процесу.
Проведення цих заходів допоможуть колективу на належному рівні вирішити головні завдання річного плану роботи.

Необхідно активізувати роботу педагогів з питання наступності дошкільного закладу та ліцею. Вихователям, котрі випустили старші групи – Павлюк Ж.Г., Божеску О.М. - відстежувати результативність навчання випускників закладу та їх адаптацію до умов школи. 

Велику увагу продовжувати приділяти формуванню здоров’язберігаючої компетентності дітей. Ефективність оздоровчих заходів визначається тим, що поєднуються тривала комплексна інтенсивна оздоровчо-профілактична робота з корекційно-педагогічними заходами в умовах звичайного режиму життя дошкільників. З дітьми працюють кваліфіковані педагоги, медична сестра, які забезпечують постійний моніторинг стану здоров’я дітей, їх захворюваності, проводиться постійний контроль за виконанням оздоровчих заходів, дотриманням порад лікаря, щоб підтримувався інтерес дитини до власного здоров’я. У кожній віковій групі, за результатами обстеження дітей спеціалістами та антропометричними вимірюваннями, ведуться листки здоров’я вихованців. 

На виконання законодавчих документів МОНМСУ, МОЗ «Про організацію збалансованого та калорійного харчування дітей», керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №159 «Про затвердження норм харчування у навчальних і оздоровчих закладах», у дошкільному навчальному закладі здійснюється триразове харчування дітей, це 6 дошкільних груп, в яких нараховується 140 дітей, і 2 переддошкільних в кількості 40 дітей (180 дітей). Середня вартість харчування однієї дитини дошкільної групи в день 24,5 грн. Відсоток оплати управлінням освіти – 50%, батьками – 50%, З метою організації калорійного збалансованого харчування, дане питання розглядалося на виробничій нараді /протокол №3 від 17.05.2021/. Видано наказ №51 від 28.08.2020 згідно якого здійснення бракеражу сирої та готової продукції, наказ №48 від 28.08.2020 про призначення відповідальних за зняття проби, наказ №46 від 28.08.2020 призначено відповідальних за організацію харчування, контроль за термінами реалізації, відповідності сертифікатів якості, ї, складання перспективного 10 денного меню та щоденного меню-розкладки, контроль за дотриманням санітарних норм працівниками харчоблоку та технології приготування блюд. 

Відпрацьовано режим харчування відповідно вікових особливостей вихованців. Медсестрою дошкільного навчального закладу громиком О.П., завгоспом Онуцьким В.М. та комірником Ферару С.П. ведеться документація бракеражу сирої та готової продукції, перспективне меню затверджується в райСЕС. 
Згідно з нормами харчування в щоденному меню дітей є: курятина, риба, масло, яйце, овочі, соки, компоти, твердий сир. Молочна продукція забезпечується згідно меню-розкладки за заявкою на день реалізації. Вся продукція відповідає вимогам якості, про що свідчать сертифікати, аналізи молочної продукції, яка проходить термічну обробку.

Щотижня в закладі рибні дні, це: рибні тефтелі, риба в лізоні.

Кухарі - Гуцул Людмила Олександрівна – 5 розряд, стаж роботи 33 років,

· Скутельник Ірина Василівна – 4 розряд, стаж роботи 3 років,

· Ротар Майя Василівна – 4 розряд, стаж роботи 8 років.  
На харчоблоці є все необхідне обладнання для дотримання технології приготування блюд: електром’ясорубка, електродуховка, 2 електроплити, 2 холодильні камери, електровага. 

В основному приміщенні – сухій коморі, відповідно до терміну реалізації є достатній запас та асортимент макаронних виробів, круп, муки, цукру, олії, чаю, повидла та інших продуктів. 

Відповідальними за організацію харчування в дошкільних групах є вихователь та помічник вихователя, які проводять освітньо-виховну роботу з привиття дітям культурно-гігієнічних навичок. Вихователі слідкують за тим, щоб діти з’їдали денну норму страв, ведуть роз’яснюючу роботу з дітьми та батьками про важливість споживання продуктів, корисних для дитячого організму. 

Завдання закладу щодо покращення якості харчування: - Заготовку продуктів харчування проводити за наявності сертифікатів якості.

· Завчасно забезпечувати ЗДО продуктами харчування відповідно затвердженого 10 денного перспективного меню.

· Контролювати та створювати сприятливі умови зберігання овочів.

· Проводити щоденний контроль за закладкою продуктів та технологією приготування блюд.

· Щоденно за 30 хв відбирати з котлів добові норми та проби.

· Щоденно аналізувати стан споживання дітьми їжі.

· Суворо дотримуватись технології приготування страв.

· Вчасно готувати їжу та видавати на групи охолодженою, згідно меню, кількості дітей та режиму дня /щоденно/.

· Дотримуватися санітарно-гігієнічних вимог спецодягу, миття кухонного інвентарю, харчоблоку. /щоденно/

- Проводити освітньо-виховну роботу з привиття дітям культурно-гігієнічних навичок та культури споживання страв. 

Дотримуватись норм видачі страв відповідно віку дітей. 

· Забезпечувати вчасну доставку страв з харчоблоку у відповідному посуді та при наявності естетичного спецодягу 

·  Пропонувати дитині другу страву після споживання першої, заохочувати до споживання.

·  Суворо дотримуватись санітарних норм миття столового посуду. 

·  Відходи страв збирати у спеціальний промаркований посуд та негайно виносити з групової кімнати після приймання їжі дітьми.

Питання з водопостачання не є проблемним. для дошкільного закладу.

Питання про «Стан батьківської плати за харчування» розглядалося на виробничій нараді 24.12.2020. Із загальної кількості 10 % батьківської плати проплачують за харчування в останні дні місяця, хоча кожен батько знає, що за садок потрібно здійснювати передоплату до 05 числа кожного місяця. Злосних боржників немає.
Великого значення приділено загартуванню дітей в умовах дошкільного закладу та сім’ї, з метою зниження % захворюваності дітей. Педагоги звертають увагу на проведення оздоровчих заходів: загартування повітрям і водою, використання фітотерапії, вживання вітамінних чаїв, часнику, цибулі, лимонів (з цією метою влітку здійснювався збір лікарських трав), попередження дитячого травматизму та забезпечення безпеки життєдіяльності, а також проведення занять як з працівниками, так і з дітьми, з правил поведінки, надання першої допомоги у надзвичайних ситуаціях. Ці питання знаходяться на постійному контролі адміністрації закладу.

В дошкільному закладі вихователь-методист Павлюк Ж.Г. слідкує за дотриманням режиму дня всіх вікових категорій дітей, організацією навчально-виховного процесу та введенням фізхвилинок на всіх заняттях, з метою забезпечення рухової активності дітей. Щоденними і обов’язковими є ранкова гімнастика, аутотренінг, точковий масаж, гімнастика пробудження, горіховий масаж, пальчикова гімнастика, динамічні паузи, корегуючі вправи, рухливі ігри, прогулянки на свіжому повітрі, ароматерапія, фіточаї, вітамінні салати, заняття з фізкультури – 2 в спортивному залі, 3 на свіжому повітрі під час прогулянки; заняття дітей в гуртках «Хореографічний», «Шейпінг»; комплекси вправ «Пілатес», «Фітбол-аеробіка», «Степ-аеробіка». Регулярно, згідно з розкладом, в установі проводяться піші переходи, екскурсії в природу. Щомісяця – дні здоров’я, двічі на місяць – спортивні розваги.
В дошкільному навчальному закладі створено спортивно-оздоровчий комплекс: ігровий та гімнастичний зали, спортивний і динамічний майданчики з нестандартним обладнанням, хлюпальний басейн для водних процедур. Розширено комплекс загартовуючих процедур. З метою психологічного розвантаження дітей проводяться: природотерапія, музикотерапія, кольоротерапія, психотерапія, казкотерапія, релаксація, сендплей, сольова анімація, глинотерапія, вовнотерапія, кріомасаж.

Для оздоровлення дітей з групи ризику та профілактики захворювань дихальних шляхів в закладі обладнана сольова шахта, але там відсутнє опалення, і в холодну пору року, коли особливо загострюються простудні захворювання,там займатись неможливо. В кожній групі щоденно об 11.00 годині працює фітобар, де діти оздоровлюються вітамінними чаями. 

В педагогічному колективі утвердилась атмосфера творчого пошуку, де в однаковій мірі беруть участь вихователі, батьки і вихованці. Широко впроваджуються диференціація та індивідуалізація навчання, фронтальні і групові методи роботи. На заняттях здійснюється динамічний перехід від одного завдання до іншого, застосовуються елементи дослідницької діяльності, театралізації, технології випереджаючого розвитку та навчання. Ефективними методами є використання в роботі з дітьми коректурних таблиць за методикою Н.Гавриш педагогами.

Колектив закладу працює за моделлю: педагог – дитина – сім’я. Для цього щотижнево, на методичних оперативках педагоги знайомляться з новинками педагогічної преси, отримують адресні методичні рекомендації: вивчається стиль роботи кожного педагога.
В закладі запроваджуються дружні стосунки з батьками, проводяться цікаві онлайн-форми роботи з батьками: нетрадиційні батьківські збори в поєднанні з практичними заняттями дітей, онлайн-свята, розваги, конкурси. Неординарні та ефективні форми роботи з батьками онлайн-завдання для дітей та фото і відео звіти для педагогів.. 
Належно організовано роботу з питання наступності при переході дітей дошкільного віку до першого класу. Це проведення онлайн-нарад. Завдяки такій роботі, період адаптації дітей знижено до мінімуму, чому і сприяє робота гуртків «Говоримо англійською» та «Ерудит» для дітей старшої групи.

Для естетичного оформлення закладу оновлені інформаційні стенди. Особливу увагу було приділено створенню в вікових групах розвивальних осередків, до яких були залучені і батьки, що значно сприяло організації роботи в плані особистісно-орієнтованого виховання та навчання кожної дитини зокрема.

Значна увага надавалася створенню сприятливих умов для виховання та навчання дітей. 
При підготовці до нового навчального 2020-2021 року в дошкільному навчальному закладі №1 за сприяння відділу освіти Кельменецької райдержадміністрації:

- придбано:

- вакуумний бак (1159 грн.)

- фарбу емаль полова для поточного ремонту музичного залу та коридору

- водоемульсійну фарбу для поточного ремонту музичного залу

- мийні та дезінфікуючі засоби на ввесь рік

- бензин 100 л

- здійснено перезарядку вогнегасників
Замінено частину асфальтованого покриття на тротуарну плитку 
Власними силами працівників котельні проведено косметичний ремонт на котельні, почищено котли.

Завдяки тісній співпраці з батьками, придбано методичний матеріал для занять по кожній групі, спортивні костюми та індивідуальні килимки на кожну дитину. Всі групи забезпечені необхідним посудом, прибиральним інвентарем та миючими засобами. 

За спонсорської допомоги батьків кожної групи придбано навчально-методичних посібників «Впевнений старт» для дітей на суму 44000 грн. Окрім того по групах:

І мол А Глібіщук О.І.

Здійснено ремонт у ігровій кімнаті а саме: стягнення стелі, фарбування стін, встановлення на підлозі ламінату на загальну суму: 12000 грн.

Придбано посуд два комплекти: 2000 грн.

 рушники на суму: 800 грн.

 іграшки: піраміди великі  машини, ляльки,  конструктор, коляска та  сенсорні ігри до заняття: 2000 грн.

 На майданчик придбали пісочницю: 1200 грн.

 Фарба для  майданчика та групи 1200 грн.

ремонт комп'ютера: 400 грн. 

поручні та сходи до запасного виходу (спонсор Михайлина Тарас).

Власними силами Оксана Іванівна виготовила: 

Доріжку здоров'я для корегуючої ходьби, "Веселі шнурівки", цікавий будинок для ляльки Барбі. З паперопластики "кольорова змійка"

по СТРІМ освіті куточок маленьких дослідників.
Бандуровська М.І. виготовила бізіборд.
І мол Б Майданюк Т.Г. – зробила косметичний ремонт майданчика, придбала методпосібники - 650 грн. 

ІІ мол. А Мороз Л.М.

Пофарбували майданчик і  підлогу у туалеті - 1000 грн.

Поміняли автомати на світло, - 100 грн.

Купили бізікуб - 2100 грн.

Поповнили іграшками бібабо театральний куточок - 500 грн.

Власними силами Лариса Миколаївна виготовила килимочки для корегуючої ходьби.

ІІ мол Б Шевчук І.А.

Від групи батьків:

Гойдалка та гірка 

Оновлення осередків групи.

Реставрація лінолеуму.

 Спонсорська допомога:

Капітальний ремонт павільйону - сім’я Ілаш.

кольорова фарба – сім’я Решетник.

розмальовування стін – сім’я Чварюк.

Виготовлення столу та лавочок із палет - сім’я Гуйван.

Власними силами Ірина Анатоліївна поновила «Театр камінців», виготовила бізіборд, скляну дошку для малювання.

Середня А Вітренюк Н.О.
Спонсор Демчишина В.О. подарувала дві дитячі лавки.
Власними силами Наталя Олександрівна з помічником вихователя Наталією Миколаївною відремонтували індивідуальний запасний вихід. Здійснили косметичний ремонт ігрового обладнання на ігровому майданчику.
Вихователь виготовила бізіборд, створила дослідницьку лабораторію, пошила рукавички для масажу, придбала дитячу автомобільну дорогу, дидактичні ігри. 
Головатюк М.А. виготовила дидактичні ігри " Зайчики", "А що в середині", "Загублені речі зайчика", " Знайди однакові картинки", "Хто що їсть". А також виготовила з фетру дерево для логіко математичного розвитку, виготовила масажні перчатки, сенсорні подушечки, доріжку здоров’я.

Середня Б Громик А.В.

Альвіна Василівна власними силами:

Виготовлено скляну дошку для малювання.

В групі створено дослідницьку лабораторію

Зроблено косметичний ремонт у ванній кімнаті.

Відремонтовано індивідуальний запасний вихід.

Здійснилиа косметичний ремонт ігрового обладнання на ігровому майданчику 

Силами батьків: 

Діти забезпечені засобами індивідуального користування (рідке мило, паперові рушники).

Старша А Павлюк Ж.Г.
За кошти батьків придбано:

Фарби на 1800 грн.
Дві книжкові шафи 5600 грн.
Власними силами Жанна Георгіївна виготовила:

Бізіборди на майданчик.

Килимки для корегувальної ходьби.

Рухливу гру «Твістер».

Спільно з помічником вихователя Оленою Іванівною та підгрупою батьків здійснено косметичний ремонт групи та ігрового майданчика. 
Горянчук А.О. придбала матеріал для оформлення стенду "Кругообіг води у природі", та виготовила кульки для сенсорного розвитку дітей, придбала матеріал для доріжки здоров'я.

По стрім-освіті, виготовила власними руками вулкан для дослідницької діяльності.
Старша Б Божеску О.М.

придбали комплект посуду, фарби на майданчик, здійснили з помічником вихователя косметичний ремонт ігрового обладнання на майданчику.

Вихователь виготовила килимки для корегуючої ходьби, створила дослідницьку лабораторію.

Силами працівників закладу у музичному залі:

Здійснено косметичний ремонт, випрано килим.

Придбано музінструментів на суму 2300 грн.

Музкерівник Гажула Т.А. виготовила лепбук.

Однак, заклад ще потребує:

заміни:

- асфальтованого покриття, вікон методкабінеті, в народознавчій та фізкабінеті, підлоги в 4х групах, меблів в музичному залі, в методичному та медичному кабінетах.

капітального ремонту:

-  фасаду будівлі, спортзалу, харчоблоку, 2х туалетних кімнат, 2х ігрових павільйонів, дренажної системи в підвалі, коридору в приміщенні, перекриття на переході,

- придбання дитячих ліжок в 1 групі, дитячих шаф у роздягальних кімнатах 6-ти груп, вішалок для рушничків, комп’ютера.

- оновлення ігрового та спортивного обладнання у спортзалі та на спортмайданчиках,

- укомплектування штатів. Згідно з штатними нормативами, а саме – ввести такі посади:

Інструктор з фізкультури 1 ст.;

Практичний психолог 1 ст.;

Медична сестра з дієтичного харчування 0.5 ст.;

Вчитель-логопед – 0.5 ст.

Директор ЗДО №1 ___________ Козярська Л.В.
