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Інформація

директора ЗДО №1 селища Кельменці 

КОЗЯРСЬКОЇ Людмили 

про організацію навчально-виховного процесу 2024/25нр
Велика подяка Вам, шановні батьки за активну участь в усіх акціях милосердя для наших захисників. Прошу хвилиною мовчання вшанувати пам'ять тих воїнів, які полягли на полі бою, захищаючи нашу Батьківщину, тих мирних людей і дітей, яких не пощадили прокляті рашисти. 
З 2022 року по 2024 рік в ЗДО №1 надають освітні послуги з дошкільної освіти 7 груп, які відвідують 140 вихованців, з них 57 – діти пільгових категорій. За 25 дітей з багатодітних сімей – батьки платять за харчування 50%. Забезпечуються безоплатним харчуванням 3 дітей з особливими освітніми потребами, які виховуються у спеціальній інклюзивній групі, 7 дітей з малозабезпечених сімей, 7 дітей із сімей учасників АТО, ООС, ЗСУ, УБД, 8 дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщених осіб, напівсироти, діти війни, діти, в яких батько інвалід війни. Решта батьків платять за харчування 60%, а 40% селищна рада. На сьогодні місячна батьківська плата становить 600 грн. Заборгованість в оплаті за харчування відсутня. На харчоблоці працюють троє досвідчених кухарів. Заклад забезпечений всіма необхідними якісними продуктами харчування. 
Якісний навчально-виховний процес у ЗДО №1 забезпечують 13 висококваліфікованих педагогічних працівників. 
З метою підвищення методичного та практичного рівнів професійної компетентності педагогів, які працюють в умовах воєнного стану Кельменецькою селищною радою було організовано онлайн курси  підвищення кваліфікації. Всі педагоги отримали сертифікати відповідного зразка. 
Графік роботи ЗДО №1 селища Кельменці з 07.30 до 18.00.

Прийом з 07.30 до 08.30 – прохання вранці не спізнюватись. Забирати додому можна після 16.30 до 18.00. У випадку, коли Ваша дитина залишилась останньою, вихователь з нею працює індивідуально до 18.00, і ніякого дискомфорту дитина не відчуває.
В пріоритеті роботи ЗДО №1 національно-патріотичне виховання. В закладі використовується виключно українська мова, проте, жодної дискримінації діти ВПО, яким поки що важко перейти на українську, не відчувають. Діти старшого дошкільного віку вивчають англійську мову. В планах за два роки організувати вивчення англійської з ясельного віку. У вихователів є 2 роки на вдосконалення англійської мови.
Як і кожного року, згідно з моніторингом якості освіти, наші випускники показали високий рівень знань, умінь і навичок при підготовці до навчання в 1 класі. Приємно зазначити, що всі вчителі завжди схвально відгукуються про наших вихованців. 

Відбувся набір дітей до молодших груп та продовжується добір на вільні місця вихованців середніх – старших груп.

Зміст виховання та розвитку дошкільнят в ЗДО реалізується як через інваріантну, так і варіативну складову освітньої програми «Дитина» та парціальних програм згідно з вимогами Граничного навантаження.
У ЗДО наявний річний план роботи. 
ЗДО №1 селища Кельменці співпрацює з дитячо-юнацьким центром, який на безоплатній основі надає послуги з виконання варіативної складової програми «Дитина» у плані проведення гурткової діяльності з вокалу, хореографії, шейпінгу та англійської мови. 

ЗДО №1 співпрацює з Кельменецьким ліцеєм-опорним закладом, який на безоплатній основі надавав послуги логопеда і психолога для вихованців старшого дошкільного віку. На жаль на сьогодні послуги логопеда відсутні – вакансія відкрита.
ЗДО №1 співпрацює з інклюзивно-ресурсним центром, який здійснює психолого-педагогічний супровід дітей з особливими потребами протягом усього періоду навчання із обов’язковим залученням батьків до освітнього процесу. 

Забезпечується організація освітнього процесу в ЗДО №1 селища Кельменці з дотриманням рекомендацій Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України. Садок відвідують діти, які отримали щеплення згідно з календарем щеплень.

Станом на сьогодні зростає ризик підйому епідемічного захворювання ГРВІ, ТГРІ, ГПЗ, СОVІD-19. В кожній групі в наявності термометри, дез і антисептичних засоби, засоби особистої гігієни, індивідуального захисту. Медсестрами контролюється недопущення в ЗДО осіб з ознаками захворювання. Здійснюється достатнє провітрювання та вологе прибирання з використанням деззасобів. Ведеться щоденний облік захворюваності, при реєстрації 20% хворих ми призупинимо роботу ЗДО. Медсестри моніторять готовність груп до епідсезону. Педагоги з дітками посадили на підвіконні цибулю та ввели в меню пір'я цибулі, відновили в групах часникові омулети, ароматерапії, фіточаї, лимони, вітамінні салати і тд. В ЗДО знову з’явилась вітрянка. Введено карантинні обмеження. Велике прохання дітей з ознаками захворювання в дитсадок не вести до повного одужання, з метою убезпечення ризиків інфікування інших дітей.
Проведено комплекс заходів та ремонтних робіт у приміщеннях та будівлях ЗДО з метою якісної підготовки їх до організованого початку навчального року, до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років та до початку опалювального сезону. Протягом навчального року проводиться процедура закупівель продуктів харчування, товарів, робіт та послуг для забезпечення потреб ЗДО №1 селища Кельменці.
Забезпечується своєчасне постачання, твердого палива та інших видів енергоносіїв. З 14 жовтня ми розпочали опалювальний сезон, зараз в групах tо+19о+20о. В нашому ЗДО не вимикають електроенергію під час дії графіків відключення світла. 
Продовжується робота в ЗДО над створенням нового освітнього середовища, забезпечується підготовка приміщень, вжито заходів для проведення ремонтних робіт, закупівлі необхідного обладнання та дидактичних матеріалів для вихованців відповідно до Державного стандарту дошкільної освіти.

Стан підготовки до навчального року за сприяння батьківського комітету:
· в усіх групах придбано спортивні костюми та індивідуальні килимки на кожну дитину. Всі групи забезпечені необхідним столовим посудом, прибиральним інвентарем та миючими засобами. 
·  на кожного вихованця є необхідний комплект канцтоварів та посібників для навчання.
· здійснено косметичний ремонт та фарбування ігрового інвентаря на ігрових майданчиках;
· в середній групі «Краплинка» в умивальній кімнаті придбано шафи для рушників, посуд, наволочки на подушки, бойлер; 
· в середній групі «Пізнайко», здійснено ремонт коридору, придбано бойлер, встановлено жалюзі в спальній кімнаті; покладено ламінат в ігровій кімнаті;
· в старшій групі «Дзвіночок» в ігровій кімнаті встановлено натяжну стелю, замінено світильники, полаковано підлогу в коридорі, пофарбовано підлогу в умивальній кімнаті; 
· в старшій групі «Капітошка» встановлено жалюзі на всі 8 вікон, замінено гірку на ігровому майданчику;
· в І молодшій групі «Малятко» придбано килим, бойлер, оновлено ігровий майданчик, замінено пісочницю;
· в І молодшій групі «Сонечко» придбано килим, дитячі подушки для сидіння;

· в ІІ молодшій групі «Здоров’ятко» відремонтовано сантехніку. 

За кошти Кельменецької селищної ради минулого року своїми силами пофарбовано коридори, музичний зал та харчоблок. 

Щороку за кошти Кельменецької селищної ради:
· видаються мийні та дезінфікуючі засоби на ввесь рік 

Цього року:

· замінено троє дверей
· здійснено завіз дров.

· здійснено перезарядку вогнегасників, повірку вагів, термометрів.
Також власними силами здійснено:

- ремонт топки твердопаливного котла

- ремонт газонокосарки 

- косметичний ремонт коридору біля спортивного залу.
На сьогодні залишається невирішеним питання капітального ремонту харчоблоку, доукладання тротуарної плитки навколо корпусів, заміни вікон та дверей у 5-ти групових блоках, заміни перекриття на ЗДО, встановлення ринв, утеплення стін, ремонт відмостин.

В 2024/2025 навчальному році за рекомендаціями МОНУ пріоритетним завданням перед дошкіллям є доступ до якісної дошкільної освіти в сучасних реаліях (в умовах війни). Для реалізації цього завдання дуже важливе реальне об’єднання зусиль всіх, хто опікується дошкільним дитинством. Кожний ЗДО повинен забезпечити безпечність та якість дошкільної освіти, безбар’єрне, дружнє і підтримуюче освітнє середовище для всіх дітей, незалежно від їхнього місця проживання чи соціального статусу. Сучасні виклики вимагають від педагогів, батьків та держави злагодженої співпраці для забезпечення гармонійного розвитку маленьких особистостей. Наші працівники працюють в надскладних умовах частих повітряних тривог, коли потрібно не лише швидко зібрати дітей в укриття, але й заспокоїти їх, налаштувати на спокійне подальше проведення режимних моментів. Педагоги часто використовують психологічні ігри та вправи з ментального здоров’я. 

З 2022 року по сьогодні для дітей з особливими потребами в ЗДО №1 створена і далі вдосконалюється ресурсна кімната за сприяння керівництва Кельменецької селищної ради, депутата обласної ради і підприємиці Тимінської, приватних підприємців Спасик, Решетнік, Чекмак, небайдужих жителів селища Чигрина, Кочук, Гордич, працівників нашого закладу. В кімнаті зроблено євроремонт. Вона споряджена і оснащена усіма необхідними матеріалами. Тут є сенсорний столик з піщаної анімації, сухі сенсорний душ і басейн із кульками, шведська гімнастична стінка, ортопедичні килимки, розвивальні килимки-пазли, м'який модульний конструктор, стінка для ігор, безліч розвивальних ігор, м'який стілець-м'яч та багато іншого. А також ноутбук для перегляду повчальних мультфільмів, ігор, фізхвилинок та слухання музики.

БЕЗПЕКА

На тему безпеки в ЗДО проведено районні методобєднання: «Війна і діти», «Раннє попередження нападу на заклад освіти», «Показовий день цивільного захисту». Двічі на рік проводяться тижні ОБЖД, продовжується облаштування кімнати безпеки.
Створюються безпечні умови в ЗДО для учасників освітнього процесу: забезпечено дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки та виконання приписів підрозділів Державної служби з надзвичайних ситуацій України.

УКРИТТЯ

2022 року ми власними силами розчистили приміщення, підвели воду, встановили унітази, відновили освітлення. З Вашою допомогою придбали цемент. Спонсори:

- Михайлина та батько Цуркан допомогли відремонтувати захисний екран.
- Чварюк подарував та встановив металопластикові двері.
- Решетнік подарувала унітази.
2023 року ми своїми силами забезпечили  укриття доступом до швидкісної мережі інтернет, пожежним щитком, замінили освітлення та встановили витяжку.

В цьому році за сприяння ГО «Бесарабська берегиня» та селищної ради ми знову повернулись до облаштування укриття:

· Постелено на підлогу штучне покриття, побілено стіни.

· Замінено світильники в укритті, 
· Встановлюється міні сонячна електростанція для освітлення укриття і території ЗДО, проектор та екран для інтерактивного навчання, два кондиціонери, дві механічні витяжки, декорування ДВП.
· Реставрується вуличне освітлення,
·  Волонтери – працівники художньої школи зі своїми вихованцями погодились розфарбувати стіни.
Щиро вдячна батькам, які допомогли вирівняти мучкою підлогу. 

Доводжу до вашого відома, що після завершення ремонту всі діти будуть під час тривоги перебувати в цьому укритті. Для кожної групи буде відведене своє місце. Вихователі його облаштують згідно з вимогами програми, щоб було чим гратись, займатись, щоб були дотримані санітарно-гігієнічні вимоги під час прийому їжі, щоб було затишно і зручно відпочивати.
Велике прохання до Вас, шановні батьки, також долучитись до облаштування укриття - потурбуйтесь про комфортні місця для сидіння/лежання для ваших дітей, бажано зі спинкою і з широким м'яким сидінням. Заздалегідь гарно дякуємо Вам за небайдужість.
Директор ЗДО №1


Людмила КОЗЯРСЬКА
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