Пам ятка для батьків першколасників
«Як правильно психологічно підготувати дитину до школи ?»
 
· Дитину треба готувати до того,що далеко не всі ролі у житті можуть бути цікавими чи даватися винятково за нашими бажаннями, інколи доводиться робити і те, що потрібно іншим, хоч воно і не входить у коло наших безпосередніх інтересів.
· Діти переймають і наслідують наш приклад спілкування, визначаючи для себе його особливості, фіксуючи межі та правила поводження, запам’ятовуючи інтонації, тембр, висоту голосу тощо.
· На поведінці дитини негативно позначаються обіцянки, які не виконуються, бо постійно відтерміновуються (варто замислитись, перш ніж давати обіцянки малюку).
· Не надавайте малюку непосильних завдань, щоб менше їм докоряти і відбиватити самим бажання щось самостійно робити.
· Психофізіологічні особливості шестирічних малят не дають змоги в повному обсязі сформувати в них вольову готовність до шкільного навчання, як у дітей семи років. Це треба врахувати, щоб не ставити перед малюком непосильних завдань.
· Волю дитини слід формувати, ставлячи до неї сталі вимоги, які не змінюються спонтанно під дією емоцій.
· Мотиваційну готовність дитини слід формувати через усвідомлення того позитивного, що очікує на неї у школі, а не на погрозах та залякуванні.
· Підвищити мотивацію дитини до шкільного навчання допоможе приклад батьків та близьких людей.
· Привабливість для сина і доньки шкільного навчання можна підвищити, створивши портфоліо  досягнень дитини.
· Формуванню позитивної мотивації сприяють позитивні словесні формули підтримки з боку вихователів та батьків.
· Не змушуйте дітей до жодних навчальних дій. Формуйте бажання. Готуйте до навчання пам’ятаючи: тільки бажання та інтерес дитини є ключем до цього процесу.
· Не треба намагатися «натреновувати» дитину на розуміння і виконання завдань для перевірки розвитку мислення і мовлення. Це створить лише видимість успіху, а при зіткненні з будь-якою новою для себе проблемою дитина виявиться так само безпомічною, як і раніше
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