

Протокол 
Загальних зборів педагогічного колективу ДНЗ,
 батьківської громадськості.
Від 27 червня 2018р.

                                                    Голова зборів- Савчук М.Б.
                                               Секретар – Василик В.В. 
Присутні- 48 чоловік
 сільський голова-Томенчук Б.Ю.
 та районний депутат – Томенчук О.В.

Порядок денний.
1.Звіт завідувача ДНЗ Мельничук Л.М.
 2. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління   ДНЗ (дитячого садка)  "Сонечко".
Слухали: 
Завідувач ДНЗ Мельничук Леся Михайлівна доповіла про роботу дошкільного навчального закладу протягом 2017-2018 навчального року. Розкрила всі напрямки роботи, дала аналіз виконаної роботи, розповіла про досягнуті результати, а також про педагогічні та творчі здобутки.(Доповідь додається)
Виступили:
Вихователь Василик Вікторія Василівна, доповнила, що ми педагоги приділяли  особливу увагу навчально-виховному процесу: простежувався рівень знань дітей старшого віку і було зроблено аналіз успішності дітей та підготовка їх до навчання до школи. Аналіз показав добрі результати та зростання рівня знань дітей протягом року. А також у цьому нам допомагали батьки вихованців.
 Томенчук О.В.- районний депутат, Хащевський В.В. та Сокур Х.Т. представники батьківської громади висловила подяку колективу та завідувачу за якісну освітньо-виховну роботу по підготовці дітей до школи, цікаві святкові ранки, шанобливе ставлення до кожної дитини працівників закладу та внесли пропозицію вважати роботу дошкільного навчального закладу в 2017-2018 навчальному році на задовільному рівні.
Ухвалили:
1.Робота колективу ДНЗ вважати задовільною.( «За»-48 голосів, «Проти» -0)
2.Продовжити спільну роботу адміністрації ДНЗ, батьківського комітету та громадськості по покращенню умов для всебічного розвитку дітей дошкільного віку та модернізації бази закладу.

            Голова зборів                                      Савчук М.Б.
            Секретар                                              Василик В.В.



Звіт керівника Ценявського ДНЗ «Сонечко» за 2017-2018н.рік.

             Ми зібралися, щоб підвести підсумки роботи колективу нашого закладу за 2017-2018 навчальний рік, окреслити завдання закладу на новий навчальний рік, оцінити діяльність завідувача на посаді.        
На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.05.2005р. № 55 «Про запровадження звітування керівників навчальних закладів», сьогодні я маю можливість на основі аналізу роботи всього колективу звітуватися перед Вами, шановні колеги та батьківська громадськість, про свою діяльність як керівника. 
                 Як завідувач, у своїй діяльності я керувалась Статутом  ДНЗ та Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками завідувача  та іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника ДНЗ. Я, як керівник, здійснюю керівництво і контроль за діяльністю закладу, дію від імені закладу, представляю його в державних та інших органах, установах і організаціях.
Дошкільна освіта є обов’язковою первинною складовою загальної системи освіти. Це цілісний процес, спрямований на забезпечення різнобічного розвитку дитини дошкільного віку відповідно до її задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних, психічних і фізичних особливостей, культурних потреб; формування у неї моральних норм; набуття життєвого соціального досвіду. Закони України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базовий компонент дошкільної освіти передбачають неперервність і наступність у єдиній системі між усіма ланками, визначають пріоритетну роль дошкільної освіти як обов’язкової первинної її складової та необхідність створення належних умов для її здобуття. Кардинальні зміни, які відбуваються у сучасній освіті, потребують готовності педагогічних працівників до їх реалізації, високого рівня компетентності та фахової майстерності: чим вищий професійний рівень педагогів, тим успішніше розвиватиметься дошкільна освіта
         На сьогоднішній день, сучасний дитячий садок - це не «камера зберігання», де діти харчуються і де за ними доглядають. Дитячий садок - це перша і дуже важлива сходинка в освіті дошкільнят.
Змінюються умови життя і вимоги школи до умінь майбутніх першокласників. Дуже багато зараз говориться про якість освіти, а досягти її можна, на наш погляд, тільки пред'являючи єдині вимоги як з боку батьків і вихователів, так і дитини до самої себе. І такі заходи як публічні слухання, спільні свята і дозвілля допомагають нам стати єдиною командою в нашій нелегкій справі. Даний звіт - засіб забезпечення інформаційної відкритості та прозорості роботи 
нашого закладу.


 Ценявський дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)  знаходиться за адресою: 78255, Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, вул. Шевченка 11.
 Свою роботу після тривалого закриття  заклад розпочав 11 травня 2007р., розрахований на 2 групи загального розвитку, 40 місць.   
Режим  роботи  ДНЗ : п’ятиденний з 9.00. до 18.00. Мова навчання – українська. 
   У порівнянні з минулими роками кількість дітей по мережі змінювалася. Кадрами дошкільний заклад укомплектований повністю, згідно штатного розпису. Працює нас в дитячому садку -14 осіб: зокрема, педагогічних працівників -6 осіб, з них завідувач -1ст, 3 вихователі: 2 на 1ст.,1 на 0.6ст, 1 музичний керівник – 0.3ст., практичний психолог на 0.5 ст., 8 осіб – технічного та обслуговуючого персоналу.
  Головна мета усіх заходів, які проводились в дошкільному закладу - розбудити в юних серцях любов до рідної країни, гордість за її досягнення, прагнення берегти і примножувати її багатства, формувати відповідальну громадянську позицію. Добру, мудру пам'ять поколінь малеча має успадковувати від дорослих. 
   Любов до Батьківщини починається з любові до своєї малої батьківщини – місцевості, де людина народилася. Тож велике значення у патріотичному вихованні дітей має ознайомлення з історичною, культурною, національною, географічною, природно-екологічною своєрідністю свого регіону. 
Сьогодні, в непростих умовах утвердження загальнонаціональної  свідомості, як ніколи, гостро набуло актуальності виховання громадянина - патріота, відповідального, відданого своїй країні. Тож можна сказати, що   всі важелі до побудови майбуття як дитини, так і незалежної України тримають у руках педагоги та молоді батьки. Формувати основи громадянської свідомості вихованців – один із найважливіших напрямі роботи нашого дошкільного закладу. Патріотизм - найвищий прояв  духовного світу людини. Ми переконані, що виховувати дитину з високими моральними якостями можна, лише поєднуючи патріотичне, морально - правове, художньо - естетичне, трудове та родинне виховання.  Для задоволення потреб художньо – естетичного нахилу є різні види театру: ляльковий, пальчиковий та настільний.
   Всі  завдання реалізовувались в різних формах методичної роботи: на семінарських заняттях, педрадах, на відкритих переглядах, педагогічних читаннях, вивчались під час епізодичних та фронтальних перевірок.
 Підводячи підсумок, з втілення поставлених дошкільним закладом завдань, можна зробити висновок, що завдяки правильно організованій методичній роботі педагоги мали змогу: 
             -вдосконалити та практично відпрацювати застосування методів по реалізації сприятливих умов для формування навичок дослідницької діяльності під час занять з образотворчого мистецтва, втілення принципу інтеграції, (фрагменти експериментальної роботи);


            -осмислено підійшли до інноваційних технологій і їх використання під
 час навчально-виховного процесу. Відмітили, що у рамках розвивальних програм інновацію можна вважати доцільною, якщо пріоритетною, ключовою ідеєю в ній є розвиток дитини;
            -залучали батьків, як безпосередніх учасників навчально-виховного процесу до різних форм і методів роботи дошкільного закладу, досягли взаєморозуміння та прагнення до втілення розвитку гармонійної особистості дошкільника .
Вирішенню завдання з проблеми відродження національних пріоритетів сприяла робота між дитячим садочком , батьками, учнями школи та громадою села, де проводили різні заходи:
· Брали участь у заході присвяченому 75-річниці УПА і дню козацтва (жовтень-в ДНЗ)
· Проводили ряд заходів присвячених до свята Миколая.
· Новорічна казка «Як Кай і Герда Новий рік шукали»(грудень)
· Проводили  майстер клас для батьків «Декупаж  глечика» (березень)
· Міні – конкурс «Шевченко у маленькому серці» (малюнки, віршики)
· Готувалися до Великодніх свят, виготовляючи тематичні поробки. Прикрашали дерево писанками. Вчилися виводити великодні гаївки.(квітень)
· Свято «Найкраща у світі матуся моя» де проводили разом з молоддю в сільському клубі.(травень)
· Випускне свято для дітей 6-го року життя «Політ до зірок»(червень)

 АНАЛІЗ ПЕДАГОГІЧНОГО ПЕРСОНАЛУ.
 Педагогічними та обслуговуючими працівниками  ДНЗ забезпечений.
Колектив закладу працював творчо і відповідально. Упродовж 2017/2018 навчального року ДНЗ  впроваджували  Базову програму «Українське дошкілля». Навчальний план, складений на основі програми, що забезпечує всебічний розвиток особистості дитини, згідно з Законом України «Про дошкільну освіту» та Базового компонента дошкільної освіти в Україні. Адміністрація закладу охопила оперативним контролем стан підготовки до навчального року, виконання вимог режиму в ДНЗ, рівень педагогічної майстерності  педагогів, що атестуються. Під час педагогічних рад, семінарів використовувались інтерактивні методи навчання педагогів: дискусії, ділові ігри, вправи. Проведення відкритих занять стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, що висвітлюються, пошуку нестандартних, цікавих рішень, а також сприяло збільшенню самооцінки. 
        Педагоги нашого садочка проходять кваліфікаційну перепідготовку на курсах підвищення кваліфікації в Івано-Франківську. Беруть участь в колективних переглядах методичної роботи вихователів району, проводимо педагогічні ради у різноманітних формах. Методична робота з педагогічними 




кадрами координується на основі вивчення результатів навчально-виховного процесу та діагностики дітей.  Проводять різні форми навчання та виховання дітей. Наші працівники ДНЗ стараються щоб садочок наш був світлий, чистий, 
щоб діти які виховуються та навчаються в ньому приходили з великою радістю.  
Особлива увага  педагогів була спрямована на забезпечення успішної адаптації дітей молодшого  віку до нових умов життя в дошкільному навчальному закладі. Ефективність розв'язання цього завдання залежало від налагодженості  тісної взаємодії між педагогами і батьками. Проводились різні форми співпраці з сім'ями вихованців ( батьківські збори, бесіди, анкетування, залучення батьків в проведенні свят та занять). Основним напрямком роботи з дітьми цього віку педагоги вбачали забезпечення їх емоційного комфорту під час перебування в закладі, створення сприятливих умов для їхнього психічного та фізичного розвитку. Значна увага зверталася на розвиток мовлення малюків, уміння спілкуватися з дорослими, предметну діяльність у навколишньому середовищі. 
 Вихователі  працювали над створенням розвивального середовища, в якому дитина почувалася б повним господарем ситуації. Педагоги заміняли ситуацію, традиційну для дошкільних закладів, з щоденним розв’язанням обов’язкових освітньо-виховних завдань, на таку, коли дітям пропонується приваблива життєва ситуація, і вони разом з вихователем розмірковують, як зробити те, що хочеться.
      На базі нашого ДНЗ було проведено методичне об'єднання завідувачів Коломийського району  27.02.2018р. форма роботи - Воркшоп. Який був проведений змістовно, на належному методичному рівні. Я, як керівник пройшла атестацію в управлінні освіти молоді та спорту Коломийської РДА на відповідність посаді яку займаю. 
      Робота вихователів планувалася та проводилася з урахуванням  поставлених на рік завдань, сучасних вимог в навчанні та вихованні.  Згідно річного плану здійснювався контроль та аналіз підготовки до нового навчального року, створення навчальної бази, виконання правил внутрішнього розпорядку, ведення документації, відвідування дітьми, організація харчування дітей. Велика увага приділялась контролю за формуванням у дітей знань з БЖД, вивченню фізичного навантаження на організм дитини, за дотриманням режиму дня з урахуванням умов програми. 
         Відповідно до Закону України «Про охорону праці», «Положення про організацію роботи з охорони праці в закладах освіти» адміністрація спільно з профспілковим комітетом працюють над впровадженням державної політики в галузі охорони праці. Весь навчально-виховний процес здійснюється відповідно до Інструкції з охорони життя і здоров’я дітей дошкільного віку. Контроль за необхідними і безпечними умовами праці – триступеневий, за участю завідувача, відповідальних осіб, комісії з охорони праці і батьківського комітету. Таким чином, контроль з охорони праці та безпеки діяльності в ДНЗ в 




2017-2018 н.р. мав комплексний характер і вчасно реалізовувався адміністрацією.
      Вихователі  активно залучають до профілактичної роботи з питань охорони життя та здоров’я дітей  та запобігання усім видам дитячого травматизму батьків.  Оформлені куточки та стенди з даної тематики у групі та у коридорі. 
   Отже, систематична і послідовна робота з БЖД сприяла якісному проведенню  Тижнів безпеки: в жовтні 2017 року був проведені «Тиждень знань з безпеки 
життєдіяльності», а у квітні 2018 року був проведений «Тиждень безпеки», де мали місце цікаві і дієві форми роботи з дітьми, батьками, співробітниками, щодо різних розділів безпеки життєдіяльності. Вихователі  мали змогу проаналізувати знання та навички дітей під час проведення  підсумкових занять, бесід та екскурсій.                       
     Вихователями  протягом  2017 - 2018 н.р проведена активна робота по підготовці дітей до навчання в школі. У дітей добра загальна підготовка, фізична, інтелектуальна, особистісно-вольова, уміння включатись у засвоєння предметних знань і навичок.
  За результатами обстежень можна зробити висновок, що 18 дітей  6-річного віку готові до навчання в школі.
           В ході аналізу роботи педагогів слід відмітити, що всі педагоги сумлінно ставляться до організації та проведення навчально - виховного процесу. 

      ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ.
Організація харчування дітей в дошкільному навчальному закладі, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006 за №298/227.      Вартість харчування дітей в дошкільному навчальному закладі у 2017/2018 навчальному році встановлено 25.00 грн. Батьки вносять плату за харчування у розмірі 50 відсотків від вартості харчування за день (рішення сесії).Для виявлення дітей пільгового контингенту у вересні та протягом 2017/2018н. року проводиться соціальне опитування сімей та проведена роз’яснювальна робота щодо пільг харчування , які  мають мати  підтверджуючи документи, 
Пільгові категорії  – 14 дітей,з них:
· діти малозабезпечені – 5 дітей, звільнені від оплати,
· діти з багатодітних сімей – 9 дітей, плата 50%
 Продукти харчування та продовольчу сировину постачали регулярно, відповідно до заявок на продукти харчування із супровідними документами відповідно до нормативних вимог. Видача готових страв на групу  здійснювалася відповідно до графіка видачі їжі. Постійно здійснювався контроль за якістю та терміном використання продуктів, дотримання технології приготування їжі, проводилося контрольне важення залишків продуктів. Протягом року  згідно плану проводила перевірки стану харчоблоку, якості продуктів, терміни та умови їх зберігання. Відповідно з вимогами, своєчасно


 відбираються добові проби, знімаються проби з готових страв. Треба зазначити, що протягом року 100% виконувалися норми хліба, картоплі, цукру, масла вершкового, олії, яйце, молока,  м’яса та м’ясо продуктів. Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи. Умови для організації харчування в дошкільному закладі задовільні. Харчоблок має необхідне приміщення, забезпечений проточною гарячою та холодною водою, оснащений необхідним технологічним обладнанням, яке знаходиться в робочому стані, незважаючи на закінчення термінів експлуатації. Виконувалися вимоги щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму. Була придбана
 необхідна кількість миючих, дезінфікуючих засобів за рахунок позабюджетних
коштів. Постійний контроль за правильною організацією харчування дітей здійснюється завідувачем ( так, як медсестри немає). Періодичний контроль проводять санепідемстанції, організація по захисту прав споживачів, представники управління освіти. З метою забезпечення збалансованого різноманітного харчування складається двотижневе перспективне меню,розроблена картотека страв, яка погоджена і затверджено начальником  управління  Держпродспоживслужби .

     СПІВПРАЦЯ З БАТЬКАМИ.
Батьківська спільнота є головним спонсором упорядкування приміщення, створення затишку та специфічного розвивального середовища для малят.
Тісна співпраця з батьківською громадою допомагає спільними зусиллями допомагати дитині увійти в суспільне життя. Батьки вихованці  беруть активну участь в житті дошкільного закладу, приймають активну позицію в підготовці та проведенні свят, розваг, готовності до нового навчального року. Так, з залученням батьків проведено ремонтні роботи ДНЗ. Ми хочемо подякувати нашим батькам дітей, які піклуються про нас, багато в чому нам допомагають: в ремонті садочка, у проведенні свят та розваг. Також надають спонсорську допомогу: виготовлення різних костюмів, дитячих іграшок, наочних матеріалів, роздаткових матеріалів для дітей. Так у 2017р. за кошти батьків і власними силами батьків і колективу проведено поточний ремонт всіх кімнат, коридорів, придбано іграшки. 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА.	
Нажаль кошторисом не передбачені видатки на всі потреби ДНЗ.
За кошти депутатів районної ради: Томенчука Олега Васильовича, Гоян Тетяни Дмитрівни, Юзюк Світлани Богданівни придбано постільну білизну на суму -10000 гривень, та замінено опалювальні котли – 15000 гривень.
	За кошти обласної, районної, сільської рад та спонсорські кошти Книшука П.В. здійснено капітальний ремонт приміщення для групи, перекриття даху, заміна вікон, дверей, прокладання ламінату, заміна тепломережі від котельні до ДНЗ.




· обласна рада на суму – 150000 гривень
· районна рада на суму –  50000 гривень
· сільська рада на суму – 120919 гривень
· Книшук П.В. на суму –  24248 гривень
А також сільська рада виділила на погашення заборгованості по податках по заробітній платі за грудень 2017р., а також березень і квітень 2018р. на суму 15627 гривень	.
Я вдячна батькам, спонсорам, депутатам районної ради, сільському голові та депутатському корпусу, які беруть активну участь у житті закладу, допомагають нам створювати атмосферу затишку та комфорту для дітей. 
     Розвиток закладу освіти можливий тільки за умов засвоєння нововведень та бачення власної перспективи розвитку. Головним є те, що дошкільний заклад 
прагне бути тим місцем, де діти завжди можуть фізично розвиватись, зміцнювати здоров’я, реалізовувати свої здібності, товаришувати, весело і щасливо жити.       
            Підводячи підсумки роботи за рік, я хочу подякувати педагогам закладу, обслуговуючому персоналу, батькам вихованців за спільну роботу, розуміння і підтримку, конструктивну критику і можливість реалізації наших ідей. Я сподіваюсь, що представлений матеріал дозволить вам сьогодні і надалі об'єктивно оцінити діяльність, мене як керівника і діяльність всього нашого дошкільного навчального закладу «Сонечко». Дякую за увагу.
                                                                               

