Матеріально-технічне забезпечення

Дошкільний навчальний заклад загального розвитку розташований в типовій одноповерховій будівлі, загальною площею   538.5 м2 . Рік здачі в експлуатацію приміщення - 1971рік. Проектна потужність дошкільного навчального закладу  складає 35 місць. Заклад розрахований на 2 групи. На даний час  функціонують 2  групи: 1 –дошкільна, 1 – друга молодша. Усі групи мають окремі групові приміщення, які поділені на навчально-ігрові та спальні зони.  Групові кімнати обладнані необхідним твердим і м’яким інвентарем. До складу групової для дітей входять: роздягальня, групова, спальня, туалет. У кожній групі встановлено умивальники - 2, унітази – 3.
Територія закладу має огорожу по всьому периметру. Кожна група має окремий  майданчик.  На  майданчику знаходяться:  пісочниця з піском, фізкультурне обладнання для виконання основних рухів, гойдалки, посідала.
         Для виконання завдань розумового, екологічного, трудового, профорієнтаційного розвитку дошкільнят виділено місце під город.

         Навчально-матеріальне  забезпечення частково відповідає Закону України «Про дошкільну освіту», Примірному переліку ігрового та навчально-дидактичного обладнання для закладів дошкільної освіти», затвердженого наказом МОНУ від 19 грудня 2017 року № 1633.

         В групових приміщеннях створені необхідні умови для якісної організації життєдіяльності дітей. Групи естетично оформлені, затишні, впорядковані меблями відповідно до віку дітей, відповідають гігієнічним та санітарним вимогам. Предметно-ігрове середовище сприяє всебічному розвитку вихованців та відповідає вимогам програми. Ігрові зони частково обладнані навчальним та ігровим матеріалом.

Наявність медикаментів відповідає  переліку надання першої медичної допомоги.  Забезпечений проточною  водою.  У закладі є необхідна кількість  інвентарю, який промаркований та використовується за призначенням, постійно поповнюється, оновлюється.

       Будівля знаходиться у належному стані і відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Щороку проводиться поточний ремонт усіх приміщень, ревізія вентиляційних та каналізаційних систем. Встановлено лічильники електричної енергії, теплопостачання, водонагрівачі.

       У кожній групі є окремі куточки для зберігання посуду. Адміністрація ДНЗ направила свою діяльність на залучення спонсорських коштів для придбання газових котлів.
        Харчоблок  забезпечений  необхідним технологічним обладнанням, витяжною вентиляцією, електробойлером, холодильниками, морозилкою, електром’ясорубкою, електричною плитою. Зроблений   капітальний ремонт приміщення, перекрито дахове покриття, замінено водопровід.

Заклад забезпечений комп’ютерною технікою: 1-комп’ютер.  У групі є телевізор,  музичний центр.

        При підготовці до початку навчального року було залучено батьківські кошти для проведення ремонту в групах та придбання іграшок.

Навчально-матеріальна база оновлюється поступово. В перспективних планах закладу подальше придбання сучасного обладнання. 

У 2016-2017 навчальному році було здійснено:
        1.  За кошти батьків і власними силами колективу ДНЗ:

- проведений поточний ремонт всіх  кімнат, коридорів.
        2.За кошти сільської ради :

- придбано циркуляційний насос для котельні (9000 грн.)

- придбано вікна 2 шт. (5050грн.)

 3. За сприяння депутата обласної  ради (Книшука П.В.)

  - здійснено ремонт опалення у ДНЗ. (20000 грн.)

У  2017-2018 навчального року було здійснено:
1. За кошти батьків і власними силами колективу ДНЗ:
· проведений поточний ремонт всіх  кімнат, коридорів.(6000 грн.)

· придбано іграшок на суму 3000 грн.

2. За сприяння депутатів районної  ради (Томенчук О.В., Гоян Т.Д.)

· придбано постільну білизну  на суму 10000 грн.

3. За кошти обласної ради:
· здійснено капітальний ремонт приміщення ДНЗ (150000 грн.) 
4. За кошти районної ради, та спонсорські кошти (Книшук П.В.):

· здійснено капітальний ремонт приміщення ДНЗ: перекриття даху, ремонт 3 групи,.) на суму  75000 грн.

5. За кошти сільської ради: 

 -  заміна вікон та дверей, придбання ламінату  (115000 грн.)

6. За сприяння депутатів районної  ради придбано газові котли на суму 15000 грн.

               У підготовці до   2018-2019 навчального року було здійснено:
5. За кошти батьків і власними силами колективу ДНЗ:
· проведений поточний ремонт всіх  кімнат, коридорів,ігрового майданчика, часткова заміна підлоги (8700 грн.)

· придбано іграшок на суму 3000 грн

5. За кошти сільської ради: 

 -  заміна теплової траси від котельні до ДНЗ  (5926 грн.)

