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Вступ
	Шановні батьки! Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи школи за 2017/2018 навчальний  рік .Рік напруженої роботи, творчих здобутків, нових відкриттів. Ви знаєте, що відбуваються зміни у сфері формування змісту загальної середньої освіти. 28 вересня 2017р. прийнятий новий Закон про освіту. Переглядаються та оновлюються навчальні програми, підручники, увесь навчально-методичний комплекс, який необхідний для успішного функціонування та розвитку сучасної школи.

Як директор протягом звітного періоду я керувався статутом школи, діючим законодавством України, новим Законом про освіту, іншими нормативними документами, що регламентують роботу керівника.

У 2017/2018 н.р. до керівного складу навчального закладу входили:

Зарванський Ю.А. – в.о.директора школи;

Зарванська Т.А.. – заступник директора з навчально-виховної роботи;

Дудчик Н.М. – заступник директора з виховної роботи;

Фурманчук Л.М. – заступник директора з адміністративно-господарської роботи.

Заступники директора виконували свою роботу відповідно до посадових обов’язків, затверджених директором школи, якими регулювалася їх безпосередня управлінська діяльність.

Результативною була діяльність педагогічної  ради школи. На засіданнях педради розглядались питання методичної, управлінської, аналітичної діяльності педколективу:-Ключові новели Закону України «Про освіту»,Адаптація учнів 1,5 класів,використання дослідів на уроках хімії,стан викладання географії,виховання на цінностях як один з ключових компонентів формування Нової української школи:від теорії до практики.
Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно із  ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», Закону України № 2442–VІ «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації освітнього процесу», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти»,  «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», власного Статуту та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.

Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому  процесі. 

На кожній сходинці забезпечується Державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 

Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується школою тільки за умови усвідомленого і добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю освітнього процесу. 

Початкова школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток. Пріоритетом у початкових класах школи є розвиваючі форми і методи навчання.

Основна школа дає базову освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки дітей, готує їх до вибору форм подальшого навчання, профільного навчання за напрямом «Інформаційно-технологічний». Система освіти в школі складається з трьох освітніх рівнів: початкова школа – 4 роки; основна - 5 років; старша – 2 роки.

Педагоги школи постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, ШМО, районних методичних об’єднаннях учителів,  районних та обласних теоретичних і науково-практичних семінарах,  використовують Інтернет-ресурси.



	У 2017/2018 навчальному році педагогічний колектив третій рік поспіль працював за педагогічною проблемою «Розвиток життєвих компетентостей учнів на всіх етапах становлення особистості» 
Управління закладом

	У 2017/2018 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, подальше впровадження профільного навчання за напрямом «Інформаційно-технологічний».

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим, навчальним, місячним та тижневим планами. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу, як Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.

Аналіз навчально-виховної роботи
У 2017-2018 навчальному році методична робота здійснювалася за основними організаційними формами: індивідуальною (самоосвіта учителів, творчі звіти, атестація, наставництво), груповою (шкільні методичні об’єднання,  школа педагогічної майстерності, школа молодого учителя) та колективними (засідання педагогічної ради, інструктивно-методичні наради, семінари, предметні тижні).

Педагогічний колектив школи працює над забезпеченням шкільної молоді необхідним державним рівнем знань, формуванням, творчої, успішної особистості, яка спроможна не лише засвоювати практичні знання, але й оволодівати способами навчальної діяльності.

Всі діти шкільного віку, які проживають у мікрорайоні школи, охоплені навчанням. 

На 01 вересня 2017 року в школі було відкрито 11класів з кількістю учнів – 110. Протягом 2017-2018 навчального року із школи вибуло – 2 учнів (Чубова Аліна та Тимофієнко Ярослав) і прибуло  5 учнів (Пінчук Дмитро, Кулініч Ігор, Зарванський Дмитро, Дзямко Аліна, Бережний Андрій). На кінець навчального року 113 учнів.

Освітні послуги у 2017-2018 навчальному році забезпечували 20 педагогічних працівників:

«Учитель-методист» – Рєзнік К.І. 

«Старший учитель» - Коверко І.О., Аксьонова Н.М., Зарванська Т.А, Зарванський Ю.А., Коганова В.Г.

Вища категорія – Зарванський Ю.А., Зарванська Т.А., Коганова В.Г., Коверко І.О., Аксьонова Н.М., Дудчик Н.М., Слащова М.В.

Перша категорія – Зарванський А.Г., Стафей С.В.

Друга категорія – Шуліна В.А., Білоножко Т.В., Кокотова Т.Ю., Гонтарюк Н.В.

Спеціалісти – Ніколаєва Н.С., Мігун І.Ю., Дудчик А.В., Павлішина Д.Ю., Маліновська А.А., Бальман Т.М.

У 2017-2018 навчальному році пройшли чергову атестацію на підтвердження кваліфікаційної категорії «Спеціаліст першої категорії»  Зарванський А.Г., учитель фізичної культури та позачергову атестацію на підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії» і присвоєння звання «Учитель-методист» Слащова М.В., учитель фізики та географії.

Крім цього, учителі постійно підвищують свій професійний рівень та педагогічну майстерність на курсах підвищення кваліфікації при Миколаївському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти (Зарванський А.Г. у січні місяці). Курси для підготовки  учителів, які навчатимуть учнів  1 класу НУШ у травні-червні-серпні пройшли Дудчик Н.М., Мігун І.Ю., Зарванський А.Г., Зарванська Т.А. За проходження онлайн-курсів вчителів початкової школи на платформі Ed-Era отримали сертифікати Дудчик Н.М., Мігун І.Ю., Рєзнік К.І., Зарванська Т.А.

Творча особистість учителя, ріст фахової майстерності найбільш проявляється під час участі у конкурсі фахової майстерності. Учитель фізики та географії Слащова Марія Василівна стала переможцем районного етапу та учасником обласного Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018».

В школі здійснюється послідовна робота щодо вдосконалення змісту, форм і методів роботи, забезпечення належного рівня викладання базових дисциплін, підвищення фахової та методичної майстерності вчителів.

Домінуючою формою методичної роботи є шкільні методичні об’єднання вчителів:

· Природничо-математичного циклу. Керівник Слащова М.В.

· Гуманітарного циклу. Керівник Шуліна В.А.

· Початкових класів. Керівник Рєзнік К.І.

· Класних керівників. Дудчик Н.М.

Основні напрямки навчальної діяльності закладу в 2017-2018 навчальному році – впровадження інноваційних технологій та розвивальне навчання, а саме:

· робота за науково-педагогічною технологією «Росток»;

· різноманітна проектна діяльність учителів та учнів.

Робота педагогічного коллективу була спрямована на розвиток життєвих компетентностей учнів на всіх етапах становлення особистості.

Зцією метою введено в освітній процес викладання курсів за вибором і факультативів, а саме: 
Курси за вибором:

·  «Розвиток творчих здібностей» - 1-4 класи;

· «Розвиток продуктивного мислення» - 1 клас;

· «Логічними стежками математики» - 5 клас;

· «Фізика дивовижного» - 6-7 класи;

· «Життя рослин» - 7 клас;

· «Інструменти для веб-дизайну» - 8-9 класи;

· «Основи алгоритмізації та програмування» - 10 клас.

Факультатив:

·  «Життєва компетентність особистості» 8-9 класи.

Цікавою і результативною формою методичної роботи у школі є проведення методичних і предметних тижнів. Відповідно до плану роботи школи проведено тижні : психології, інформатики, початкового навчання, фізики, української мови та літератури, біології, екології та географії. Плани проведення тижнів та підсумки їх проведення оголошуються на загальношкільних лінійках.

Організовано роботу з молодими спеціалістами. Стажування проходять:

· Дудчик А.В., учитель історії та правознавства (другий рік).

· Мігун І.Ю., учитель англійської мови (другий рік).

· Бальман Т.М, учитель початкових класів (другий рік).

· Маліновська А.А., учитель початкових класів (перший рік).

В березні місяці проведено декаду молодих спеціалістів. Були проведені уроки та виховні заходи з використанням сучасних технологій навчання. 

Разом з тим, в організації методичної роботи слід відзначити ряд невирішених проблем. Недостатньою залишається робота учителів з невстигаючими учнями, з обдарованою молоддю по підготовці до предметних олімпіад, участі в творчих конкурсах, ЗНО.

У 2017-2018 навчальному році  в початковій школі навчалося 50 учнів, із них учні 1-х класів – 16 учнів – оцінювались вербально, навчальні досягнення учнів 2-4-х класів оцінювалися за 12-бальною шкалою. Навчальний рік на відмінно закінчили і отримали Похвальні листи за особливі успіхи у навчанні семеро учнів 2-4-х класів, що становить 20,6 %, серед них:

 2 класу
Шестеринський М., Лозицька Є.

3 класу

Білоножко А., Кокотова М., Бадюла Р.

4 класу
Білоножко К., Бурло К.

12 учнів закінчили 2-4-й клас на достатній та високий рівень навчальних досягнень (7-12 балів), що становить 35,2 %. 

12 учнів закінчили 2-4 клас на середній рівень навчальних досягнень, що становить 35,2 %.

І , на жаль, 3 учнів мають початковий рівень знань, що становить 9  %. Це такі учні 2 класу, як Фриз Тетяна , Луценко Денис, Чілікін Олександр.
В 4 класі з 15 по 17 травня 2018 року пройшла державна підсумкова атестація учнів з української мови та математики. Результати ДПА наступні:

Предмет

Учнів

у класі

Складало

ДПА

Навчальні досягненняучнів

Коефіцієнтнавченості

В.Р.

%

Д.Р.

%

С.Р.

%

П.Р.

%

Українськамова

9

9

2

22

3

33

4

45

-

-

0,57

Математика

9

9

4

45

2

22

3

33

-

-

0,66

У 2017-2018 навчальному році в середній  школі (5-9-ті класи) навчалося 50 учнів. Навчальний рік на відміннозакінчили і отримали Похвальні листи за особливі успіхи у навчанні  4 учнів, що становить 8 %, серед них:

    6 клас
Бурейко  М., Соляник В.

  7 клас
Лученко О.

9 клас
Андрущенко М. (свідоцтво з відзнакою)

Результати навчальних досягнень учнів 5-11-х класів.
22 учні  – на достатній та високий рівень навчальних досягнень (7-12 балів), що становить 44%. 
20 учнів –  на середній рівень навчальних досягнень, що становить 40 %.
Початковий рівень навчальних досягнень мають 4 учнів (8%), серед них:

6 клас

Татареску Олександр – з української мови та літератури, зарубіжної літератури, математики, англійської мови, 

9 клас

Дмитрієв Руслан – з української мови, алгебри, геометрії.

Куроп’ятников Дмитро – з англійської мови, хімії.

Петлюк Олександр - з англійської мови, алгебри.

У 2017-2018 навчальному році в старшій  школі (10-11-ті класи) навчалося 13 учнів. Навчальний рік на відміннозакінчила і отримала Похвальний лист за особливі успіхи у навчанні 1 учениця, що становить 7,6 %:
10 клас

Бурейко П.

6 учнів  – на достатній та високий рівень навчальних досягнень (7-12 балів), що становить 46,2%. 
3 учнів – на середній рівень навчальних досягнень , що становить 23,1 %. 
3 учнів – з початковим рівнем знань навчальних досягнень , що становить 23,1 %, серед них:

10 клас

Кулініч Ігор – з української мови та літератури, зарубіжної літератури, англійської мови, історії, математики, фізики, художньої культури.

11 клас

Білоножко Олена – з української мови.

Озеров Андрій – із зарубіжної літератури, англійської мови, математики, хімії.

Результати державної підсумкової атестації в 9 класі та ЗНО в 11 наступні:

Всього учнів у 9 класі:   9

Предмет

Вчитель

Складали ДПА

Рівень

В

Д

С

П

учнів

%

учнів

%

учнів

%

учнів

%

Українська література

Шуліна В.А.

9

2

22,3

4

44,4

3

33,3

-

-

Українська мова

Шуліна В.А.

9

1

11,2

4

44,4

4

44,4

-

Математика

Аксьонова Н.М.

9

1

11,2

2

22,2

2

22,2

4

44,4

Всього учнів в 11 класі : 7

Предмет

Вчитель

Складали ДПА

Рівень

В

Д

С

П

учнів

%

учнів

%

учнів

%

учнів

%

Українська

мова

(ЗНО)

Шуліна В.А.

7

-

-

2

29

1

14

4

57

Історія України (ЗНО)

Дудчик А.В.

7

-

-

1

14

4

57

2

29

Біологія (ЗНО)

Коверко І.О.

7

-

-

2

29

4

57

1

14

Учні школи, переможці шкільних олімпіад, беруть участь у районних та обласних предметних олімпіадах. У районних олімпіадах протягом навчального року взяли участь 7 учнів.
Результати:

№ п/п

ПІБ

Клас

Предмет

Місце

Учитель

1

Дяченко Анна Валентинівна

8

Українська мова і література

І

Ніколаєва Н.С.

2

Дяченко Анна Валентинівна

8

Хімія

І

Коверко І.О.

3

Валітов Кирило Борисович

10

Хімія

ІІ

Коверко І.О.

4

Саламандик Іван Васильович

11

Біологія

ІІ

Коверко І.О.

5

Шестеринський Валерій Валерійович

7

Українська мова і література

ІІ

Шуліна В.А.

6

Ярославський Богдан Сергійович

9

Історія

ІІІ

Дудчик А.В.

7

Валітов Кирило Борисович

10

Інформатика

ІІІ

Кокотова Т.Ю.

8

Бурейко Поліна

10

Англійська мова

ІІІ

Мігун І.Ю.

9

Путятіна Марія

6

Математика

ІІІ

Аксьонова Н.М.

10

Валітов Кирило Борисович

10

Інформаційні технології

ІІІ

Кокотова Т.Ю.

11

Саламандик Іван Васильович

11

Інформаційні технології

ІІІ

Кокотова Т.Ю.



	Аналіз структури і мережі школи

за минулий навчальний рік. Збереження контингенту 
Зеленоярська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є комунальною власністю Миколаївської районної ради. Основна будівля школи прийнята в експлуатацію 1983 році, земельна ділянка, яка належить школі має площу  2 га. 
У 2017-2018 навчальному році працювало 20 педагогічних працівників та 16 працівників з числа обслуговуючого персоналу. 
У школі навчалося 113 учнів. 
Школа І ступеня – 4 класи - 50 учнів, школа ІІ ступеня - 5 класів-50 учнів, школа ІІІ ступеня – 2 класи - 13учнів.
2. У 2017-2018 навчальному році було здійснено:

 конструктивні заходи щодо підготовки школи до роботи в осінньо-зимовий    період.  
  Створені  достатні умови для навчання, виховання та розвитку дітей.
Всі діти шкільного віку, які проживають у мікрорайоні школи, охоплені навчанням. 
Педагогічним колективом школи проведено відповідну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі.
Робота з батьками

	З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками освітнього процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. Нині особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу;

- формування здорового способу життя;

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено двічі  загальношкільні та  двічі на семестр класні батьківські збори.

На батьківських зборах розглядалися  питання:

-
профілактики дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

-
впливу сім’ї на середовище дитини;

-
організації навчального року:  проведення ДПА, ЗНО; 

- впровадження Концепції НУШ;
-проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період.

 Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, учителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 



	Здорові діти – здорова нація. Формування здорового способу життя

	Одним з напрямів роботи школи є створення освітнього середовища для розвитку здорової дитини, формування в учнів свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, оволодіння навичками безпечного життя і здорової поведінки. 

На стан здоров’я впливає багато чинників, а саме: несприятливе навколишнє середовище, погіршення санітарно-гігієнічних умов навчання та якості медичного обслуговування, поширення шкідливих звичок серед учнівської молоді тощо. Це викликає серйозне занепокоєння. Як показує практика, найбільш рушійний вплив на стан здоров’я молоді здійснює поширення шкідливих звичок. Сьогодні завданням кожного вчителя школи є пропаганда та навчання учнів здоровому способу життя, профілактиці алкоголізму, тютюнопаління, наркоманії та СНІДУ. Тому вже під час проведення вересневих батьківських зборів цим питанням необхідно приділити багато уваги, зупинитись на взаємодії між школою та родинами щодо профілактики негативних факторів, які впливають на стан здоров’я.

На жаль, ці хвороби дуже помолодшали і створюють для суспільства очевидну загрозу. Відчувається за потребу розгляд цих питань як в урочний, так і в позаурочний час. Усі ці знання необхідно перетворювати у переконання, це робота і педагогів, і психолога, і бібліотекаря, і батьків, і медичних працівників. 

Саме тому головною задачею педагогів, батьків є формування позитивного ставлення учнів до занять фізичної культурою та підвищення рівня їх рухової активності. Одним із шляхів до цього є вдосконалення системи оцінювання навчальних досягнень учнів з фізичної культури, здійснення оцінювання на основі особистісно зорієнтованого підходу. З метою підвищення інтересу учнів до занять спортом вчителям фізичної культури поряд з оцінюванням за навчальними нормативами необхідно враховувати активну роботу учнів на уроках фізичної культури, участь учнів у змаганнях усіх рівнів, відвідування гуртків спортивної спрямованості.



	Важливою складовою здоров’язберігаючого середовища є організація харчування учнів. За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я, саме харчування на 50-70% визначає здоров’я людини. 

У школі для організації харчування дітей створені всі необхідні умови: працює шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у наявності графік харчування учнів, щоденно в меню включені дієтичні страви. Технологічне обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Спільними зусиллями дотримуються вимоги порядку організації харчування дітей, затвердженого МОіН України від 01.06.05 р. №329. Упродовж 2017/2018 навчального року для учнів школи було організовано гаряче харчування. Учні 1-4-х класів та учні пільгових категорій-55 учнів були забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням,також 40 учнів 5-11 класів харчувалися за рахунок батьківської плати.


	Дотримання санітарного законодавства, медичне обслуговування учнів, профілактика різних видів захворювань в Зеленоярській ЗОШ І-ІІІ ст. проводилась  на виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про боротьбу із захворюванням  на туберкульоз», наказу МОН України та МОЗ України від 21.04.2005 № 242/178 «Про посилення роботи щодо профілактики захворювання дітей у навчальних закладах та формуваннях здорового способу життя учнівської та студентської молоді», наказу МОЗ України від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб», наказу Міністерства охорони здоров’я України від 29.11.2002  № 434 «Про удосконалення амбулаторно-поліклінічної допомоги дітям в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 23.05.2001 № 559 «Про затвердження переліку професій, виробництва організацій, працівники яких підлягають обов’язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок», наказу МОЗ України, МОН України від 20.07.2009 № 518/674, зареєстрованого в  Міністерстві юстиції України 17 серпня 2009 р. за № 772/16788,  «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», На початку навчального року адміністрація  школи координувала роботу медичних працівників і класних керівників щодо заповнення Листків здоров’я, відповідальних за кабінети щодо цифрового і кольорового маркування шкільних меблів (столи, стільці, парти), дотримання санітарних норм освітлення навчального закладу і класних приміщень, забезпечувала своєчасне проходження профілактичних медичних оглядів співробітниками школи згідно з графіками проходження профілактичних оглядів співробітниками шкіл на 2017,2018  роки.
Навчальний заклад забезпечений медичним працівником, систематично проводився аналіз стану здоров’я учнів, про що своєчасно інформація доводилась батькам учнів. 

За результатами поглиблених профілактичних медичних оглядів учнів був здійснений розподіл учнів за станом здоров’я на групи для занять фізичною культурою. Відповідно до нормативно-правових документів України  Зеленоярська ЗОШ І-ІІІ ст. протягом 2017/2018  навчального року забезпечувала безпечні та нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, формувала гігієнічні навички та засади здорового способу життя учнів і працівників школи.

	Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу
Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці в школі. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримується на належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та охайністю. За державні,спонсорські та батьківські кошти у приміщенні школи зроблено косметичний ремонт навчальних кабінетів ,харчоблоку,актової зали,фарбування підлоги в спортивному залі,побудований пандус.За спонсорські кошти придбанно лінолеум в кабінет біології та хімії-13000 грн.,телевізор в 1 клас-7000 грн.,мультимедійний проектор-10000 грн.,спортивний інвентар-2000 грн.за рахунок районного бюджету виділено матеріали для косметичного ремонту шкільних приміщень(фарба,цемент,тощо).
Підсумки діяльності школи за минулий навчальний рік

1.Питання, що були розв’язані

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:

· освітній процес має позитивну тенденцію розвитку;

· реалізація функцій управління в закладі здійснюється за допомогою організаційно-педагогічних, оганізаційно-розпорядчих, соціально-психологічних, фінансово-господарських методів, які спрямовані на забезпечення функціонування та розвитку навчального закладу шляхом запровадження нових взаємовідносин між керуючими й керованими підсистемами відповідно до мети їх спільної діяльності;

· діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення освітнього процесу та підвищення його ефективності;

· у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;

· школа намагається підтримувати свій позитивний імідж;

· створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів;

· методична робота сприяє модернізації змісту освітнього процесу процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій;

· створено сприятливий психолого-педагогічний клімат.

                В.о.директора школи                     Ю.Зарванський

	


