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Порядок денний:
1. Про виконання рішень попередньої педради
2. Про інноваційні підходи до організації освітнього процесу в умовах формування життєво компетентної особистості
3. Про схвалення Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти  у Жуківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів ім.Б.Лепкого



1. СЛУХАЛИ:
Волощук М.В.- директора школи, яка зазначила, що рішення  попереднього педради від 31.08.2020р.,   протокол №1, в основному виконані та  наголосила на подальшому дотриманні всіма учасниками освітнього  процесу вимог Тимчасового порядку організації освітнього процесу у Жуківській ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Б. Лепкого в період карантину у зв’язку з поширенням COVID-19; 
УХВАЛИЛИ:
1. Рішення педради від 31.08.2020 протокол № 1 вважати виконаними.
2. Всім учасникам освітнього  процесу і надалі дотримуватися вимог Тимчасового порядку організації освітнього процесу у Жуківській ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Б. Лепкого в період карантину у зв’язку з поширенням COVID-19; 

 ГОЛОСУВАЛИ:
За -    26 чоловік; 
 проти – 0 чоловік;
утрималися – 0 чоловік

2.  СЛУХАЛИ:
Адамів Г.М. - заступника директора школи з навчально-виховної роботи, яка розказала, що у ХХІ столітті, завдання, які стоять перед освітніми закладами фіксуються навколо проблем розвитку життєвої компетентності молодої людини. Компетентнісно спрямована освіта передбачає внесення суттєвих змін у змістову, технологічну, виховну, управлінську архітектоніку української школи. Мова йде не лише про оновлення змісту освіти, але й про докорінні зміни у освітньому процесі, освітніх технологіях. У структурі навчання посилюється роль і значення освоєння способів діяльності, підвищення їх технологічності, створення умов для соціальної дії, проектної, дослідницької діяльності. Формування компетентності учнів, тобто їх здатностей мобілізувати знання у реальній життєвій ситуації, - найактуальніша проблема сучасної школи.
Нові  інноваційні підходи у сфері освіти – це вдосконалення та чітка організація у навчанні. Як наслідок, розробка альтернативних систем навчання, авторських методик вимагають від учителя вміння працювати у творчому режимі, нестандартних напрямках, опановувати специфічні форми і методи орієнтації будь – якого навчального курсу на розвиток життєвих компетентностей учнів, їх талантів і обдарованості. Кожен учитель замислюється над проблемою: яким має бути сучасне навчально – виховне заняття, як організувати і провести його, щоб отримати максимальну віддачу? Тим часом ще наприкінці 50 – х років академік О. Несмеянов висловив думку, яка й дотепер залишається надзвичайно актуальною: «Мені здається, що загальним недоліком нашої загальної й вищої освіти є прагнення дати учневі якомога більший обсяг знань без належної турботи про якість цих знань. Тим часом обсяг цих знань має нульову цінність. Головне значення і в житті, і в науці має вміння застосовувати свої знання. Ми ж переважно дбаємо про обсяг знань, а не про вміння їх застосовувати. Будь-яку освіту – середню чи вищу – слід розглядати не як певний науко – накопичувач, що дає змогу збирати знання, а як тренування мозку». Більшість вчителів і науковців у всьому світі погоджується з тим, що слід переходити від «передавання знань» до «навчання жити». Школою освіта не закінчується, а починається. Не самі знання мають бути метою школи, а учень, який вважає знання, інтелект, духовний розвиток цінностями. 
Незважаючи на те, що проблема розвитку творчого начала в учнів досліджується вже давно, багато питань залишається нерозв’язаними. Як і раніше, більшість навчального часу відводиться репродуктивній, нетворчій діяльності. Левова частка завдань у підручнику має також відтворювальний характер. Якщо педагоги й докладають зусиль для розвитку творчих можливостей особистості, то йдеться передусім про розвиток спеціальних творчих здібностей у певній галузі (музичній, літературній). Такі загальні творчі властивості, як здатність генерувати ідеї, застосовувати знання й уміння в новій ситуації, гнучкість розуму, з різних причин часто залишаються поза увагою вчителя. 
Учитель традиційно орієнтує учнів на засвоєння знань. Такий підхід до організації навчально – пізнавальної діяльності за сучасних умов не є продуктивним, бо кількість знань зростає надто швидко. Тому все більшого значення набуває розвиток таких властивостей особистості, які дають можливість творчо використати одержані знання.
Отже, реальна проблема суспільства в інтенсивному інтелектуальному розвитку потенціалу кожної дитини. Тому найважливіша роль у цьому процесі належить школі, навчання в якій повинно бути підпорядковане формуванню різних видів компетентностей, виховання такої особистості, яка не тільки має знання, високі моральні якості та є професіоналом, але й уміє адекватно діяти в певних ситуаціях, застосовуючи знання і беручи на себе відповідальність за свою діяльність. 
Знаний у світі американський педагог І. Гудлен висуває низку найважливіших положень, які відповідають сучасним вимогам до школи. Серед них слід звернути увагу на:
· оволодіння учнями базовими і фундаментальними процесами;
· інтелектуальний розвиток;
· підготовка до вибору професії й подальшої освіти.
Педагоги, науковці і практики шукають нові форми організації освітнього процесу, які дозволили б:
· забезпечити високий рівень знань випускників, уміння самостійно здобувати і застосовувати їх на практиці;
· розвивати кожного учня як творчу особистість, здатну до практичної діяльності в певній галузі;
· залучити кожного учня до активного пізнавального процесу;
· формувати навички пошукової та дослідницької діяльності, розвивати критичне мислення;
· виявляти свої здібності у груповій співпраці, набуваючи комунікативних умінь;
· формувати в учнів цілісну картину світу;
· спілкуватися з ровесниками не тільки своєї школи, міста, а й інших міст і навіть держав;
· грамотно працювати з інформацією.
У нашому закладі протягом усіх років існування, а особливо  в умовах дослідно – експериментальної роботи, освітній процес будується на засадах взаємоповаги, врахуванні індивідуальних особливостей кожного вихованця, створенні комфортних умов для розвитку компетентної особистості і творчої самореалізації кожного громадянина України, виховання покоління людей, здатних ефективно працювати і примножувати цінності національної культури та громадянського суспільства. В навчально – виховному комплексі різноманітний за віком професійний склад педагогів: це і досвідчені, і молоді вчителі. Кожен з них розуміє, що інновації – основа розвитку школи і необхідно жити за законами майбутнього, адже школа формує засади цього майбутнього, реалізуючи нагальні запити суспільства, виховує компетентну особистість. У той же час ми розуміємо, що урок- це жива клітина освітнього процесу. Він, як і весь освітній процес у навчальному закладі, обумовлений соціально – економічними потребами суспільства, рівнем його розвитку, конкурентноздатності його економіки, моральними цінностями цього суспільства. Усе найважливіше й найголовніше для школяра відбувається на уроці, оскільки за роки свого навчання він відвідає майже 10 тисяч уроків і не менш як 98 % робочого часу вчителя буде присвячено саме уроку. Час вносить корективи в структуру й типологію уроку, в методи і засоби навчання, однак авторитет самого уроку наскільки високий і міцний, що не підлягає сумнівам навіть найсміливіших критиків. Важливе місце під час підготовки до уроку має визначення загальної мети уроку, її конкретизацію залежно від різних етапів уроку. Особливо звертається увага на реалізацію виховних завдань. Адже в цих особливих умовах формування життєво компетентної особистості перед учителем нова професійна позиція: бути одночасно і предметником, і психологом, і вихователем. Урок – інструмент виховання й розвитку особистості. І якщо ми хочемо перевести нашу школу в режим розвитку, ми маємо досконало оволодіти цим інструментом, навчитися раціонально його використовувати, досконало освоїти управління ним. Прагнення вчителів загальноосвітньої школи досягти найкращих результатів у розв’язанні освітніх завдань спонукає їх до створення нестандартних уроків. Кожний нетрадиційний урок має свою композицію та свій сценарій. Побудова нестандартного уроку – справа непроста, це під силу вчителю, який досконало володіє традиційними дидактичними методами і прийомами навчання, відзначається творчим підходом до організації навчальної діяльності. Цікаво реалізуються нестандартні уроки вчителями природничо – математичного циклу. Це: інтегровані уроки, уроки – конференції, уроки – подорожі, уроки – конкурси, уроки – презентації, уроки – бенефіси.
Ефективно використовуються різноманітні уроки, а саме : уроки – конкурси учнівських проектів, уроки – дослідження, уроки – творчі – лабораторії, уроки – портрети, уроки – екскурсії , педагогами – членами методоб’єднання вчителів гуманітарного циклу. Початкова школа як І ступінь освітнього процесу, розпочинає забезпечення володіння учнями базовими навичками і фундаментальними процесами: читання, письмо, мовлення, математичні поняття та дії. Вчителями вдало проводяться нетрадиційні уроки типу: урок – композиція, урок – казка, урок – подорож, урок – віночок, урок – засідання.
Вчитель, який проводить нестандартний урок, перш за все спрямовує свою роботу на розвиток соціально – психологічної готовності дитини до життя, що передбачає вміння:
· приймати рішення та робити вибір,
· бути свідомим громадянином цілого світу,
· співпрацювати з іншими людьми,
· завжди працювати якісно,
· виявляти ініціативу,
· працювати з великим обсягом різноманітної інформації, самостійно здійснювати її пошук, обробку, аналіз і зберігання,
· бути свідомим того, що існують різні цінності.
У педагогічному процесі НВК триває пошук нових підходів до організації освітнього  процесу. Сучасні інноваційні технології, які є важливим джерелом виховання компетентної особистості, розвитку творчих здібностей, інтересів, умінь і навичок введені в практику роботи навчального закладу.
Активно використовуються інтерактивні методи навчання, які сприяють розвиткові комунікативних умінь і навичок учнів, їхньої пізнавальної діяльності, установленню емоційних контактів між учасниками освітнього процесу. Вчитель створює такі умови навчання, за яких кожен учень відчуває свою інтелектуальну спроможність, що робить урок продуктивним. 
Як один із шляхів формування компетентної особистості є метод – проектів, який забезпечує високу результативність діяльності і сприяє подоланню споглядального ставлення до навчання і життя. Проектування в початковій школі має свою специфіку: слід враховувати вікові та психологічні особливості учнів. Проекти для початкової школи здебільшого мають бути нетривалими. Але вчителі залучають до пошукової, творчої діяльності практично всіх учнів. Учні молодшої школи вчаться здійснювати спостереження, брати інтерв’ю, систематизувати та узагальнювати отриману інформацію, висувати гіпотези, робити аргументовані висновки. У наш час, як у зарубіжних, так і у вітчизняних закладах освіти метод проектів успішно і досить активно розвивається, тому що дає змогу раціонально поєднувати теоретичні знання з їх практичним застосуванням для вирішення конкретних життєвих проблем сучасності в спільній діяльності школярів. Основне завдання вчителя – початківця – стимулювати інтерес учнів до певних проблем, які передбачають володіння певною сумою через проектну діяльність, а саме: розв’язання однієї або цілої низки проблем.
Початкова школа освітнього комплексу має досвід у розвитку життєвих компетентностей засобами проектних технологій. Упродовж кількох років учителі поступово вивчали підходи до реалізацій методу проектів, створювали проекти, різні за формою, спрямованістю. Найбільш вдалим, на думку вчителів, є монопредметне і міжпредметне проектування при вивченні курсу «Я у світі», предметів: українська мова, читання, трудове навчання. 
Інноваційні заняття, на яких використовуються інформаційно – комунікаційні технології, стали все частіше проводитися в освітньому комплексі. Для уроку, години спілкування педагогами закладу розробляються дидактично виважені мультимедійні презентації, відшукуються відео, тобто використовуються всі можливості Інтернету, які роблять заняття насиченим, високоефективним і сприяє залученню школярів до активної пізнавальної діяльності. 
Застосування інформаційно – комунікаційних технологій навчання відкрило учням доступ до нових джерел інформації, дало змогу розширити можливості самостійної роботи, знайти нові шляхи для творчості, пошуку й закріплення професійних навичок. Для педагогів використання інформаційно – комунікаційних технологій дозволило реалізувати сучасні форми і методи навчання і виховання. Вчитель отримав додаткові можливості для підтримки й спрямування розвитку особистості учня, формування його життєвих компетенцій.
«Школа – учителем стоїть», - ці слова великого Івана Франка беремо  сьогодні на озброєння. Педагоги навчально – виховного комплексу вважають, що життєву компетентність як інтегративну системну властивість особистості учня повинні розвивати всі навчальні предмети і всі заняття – в урочний та позаурочний час, які передбачені навчально – виховним процесом школи. Кожен учитель щодо кожного предмета і кожного уроку з нього має замислитися: а що цей предмет і цей урок дадуть для життя учнів? Що після цього зміниться в їхньому житті на краще? Як у ході уроку можна допомагати поліпшити їхнє життя? Ми переконані, що кожен небайдужий до учня та педагогіки вчитель знайде відповіді на ці питання, який би предмет він не викладав. І зараз,  в умовах реформування освіти, переступивши поріг НУШ, ми бачимо  інший зміст освіти, методику навчання та освітнє середовище. Ми вже почали створювати  школу, де кожному учневі буде приємно вчитися і здобувати глибокі знання і важливі для професійного майбутнього навички. А сучасний педагог має працювати над професійним удосконаленням, бути  небайдужим до змін, і цей процес – невідворотній.

ВИСТУПИЛИ:
 Когут О.С. – вчитель математики та інформатики, яка почала з того, що відтепер освіта здебільшого орієнтується на створення таких технологій і способів впливу на особистість,які утворюють баланс між соціальними й індивідуальними потребами та запускають механізм саморозвитку, самовдосконалення, самореалізації, формуючи компетентну особистість.
Перед вчителем завжди стоять питання :Кого навчати ?Чому  навчати? Як навчати «цифрове» покоління дітей? 
Діти гаджетів:
 • ігнорують великі за об’ємом тексти;
 • не сприймають лекцій; 
• звикли до легкодоступності знань; 
• вміють швидко знаходити необхідну інформацію; 
• швидко, але поверхнево засвоюють інформацію; 
• не можуть довго концентрувати увагу на чомусь одному; 
• мають шаблонне, кліпове мислення; 
• мають добре розвинуте образне мислення. 
Які проблеми виникають?
 • учителям не вдається утримати увагу дітей; 
• дітям не вдається уважно слухати матеріал та засвоювати його;
 • сортують інформацію на важливу і не важливу, користуючись критеріями сьогоднішніх потреб; 
• учителі сердяться на учнів, а учні — на вчителів;
Як навчати?   
Якщо раніше система освіти була спрямована на тривалу, ґрунтовну трансляцію знань від учителя до учня, то зараз процес передачі знань є багатовекторним «від усіх і всюди», а вчитель має стати партнером для учня у формуванні ключових компетентностей. Саме таку роль відводить педагогу Концепція Нової української школи.
Сучасний учитель має постійно працювати над собою, швидко вчитися, опановувати нові технології, миттєво змінюватися, щоб відповідати швидкоплинним вимогам суспільства. Він поступово перестає бути джерелом знань, а має навчити молоде покоління організовувати процес засвоєння знань. Тому сьогодні Міністерство освіти і науки вже не просить, а вимагає від учителів бути відкритими до змін.
Окрім того, серед вимог до професійних й особистісних якостей освітян нормативні документи визначають вмотивованість, компетентність, творчість, гнучке мислення, відповідальність за результати власної діяльності та здатність до саморозвитку. Чи важко відповідати цим вимогам? Так, непросто! Проте варто зусиль. Звернімося до досвіду передових країн світу: там вчитель постійно перебуває у творчому пошуку, відкритий для навчання та конструктивної критики. Так, у Японії, наприклад, звичною є спільна підготовка педагогів до уроків, а також взаємовідвідування заходів. Це дає можливість отримати конструктивну пораду колег, актуальний і якісний зворотній зв’язок. Учителі Естонії мають спеціально визначений проміжок часу у своєму робочому графіку для підвищення кваліфікації. А педагоги Сингапура на курси підвищення кваліфікації витрачають щорічно до 100 годин…
Як працювати з поколінням «Z»?  Як  спілкуватись?
· Робіть пояснення за допомогою малюнків, бо вони краще розуміють мальовані образи, ніж слова.
· Використовуйте різноманітні онлайн сервіси.
· Кожен урок продумуйте  та застосовуйте різні ігрові моменти
СЕМЕГЕН Н.М. – вчитель географії, почала з слів:   «Школа -  учителем стоїть», - ці слова Івана Франка беремо сьогодні на озброєння. Та вчитель сьогодні повинен бути одночасно і предметником, і психологом, і вихователем. Сучасне навчання вимагає використання різноманітних  інноваційних  технологій.
   Учням потрібні нові навички: думати, розуміти сутність речей, осмислювати ідеї й концепції і вміти шукати потрібну інформацію, тлумачити її і застосовувати за конкретних умов. Саме цьому сприяють нові методи навчання. Таке навчання  дає можливість збільшити відсоток засвоєння матеріалу, впливає не лише на свідомість учня, а й на його почуття, волю (дії, практику). 
Вчитель – це творець уроку, а учні в класі – його асистенти, без яких не відбувається навчальне дійство.
На уроках географії я використовую такі прийоми: знайди пару, вірю-не- вірю, аукціон, ٴٴ'п’ять речень, естафета, географічна розминка, географічний диктант, мікрофон, прес-конференція, лови помилку картографа, мозковий штурм та інші.
Сьогодні слід переходити  від «передавання знань» до «навчання жити»; використовувати свої знання в практичній діяльності, пошуково- дослідницькій роботі.
Драган Г.С. – вчитель математики та інформатики, яка розказала, що «Математика – це мова плюс міркування, це наче мова і логіка разом. Математика – це знаряддя для міркування. У ній сконцентровані мислення багатьох людей» Р. Фейнман.
Для того, щоб підвищилась ефективність уроків я вважаю доцільним: зробити мету уроку – метою учнів; учити дитину позитивно ставитись до себе; створити атмосферу зацікавленості для кожного учня, можливості реалізувати себе у навчанні. Приорітетним напрямом у моїй роботі є розвиток логічного мислення та математичного мовлення. Для вдосконалення вмінь і навичок учнів, намагаюся добирати цікавий і пов’язаний із життям матеріал; дидактичні та сюжетні ігри; задачі-жарти; ребуси. Також важливу роль відіграє використання таких інноваційних методів:
метод «Мікрофон» – учням задають запитання теоретичного та практичного змісту, які потребують змістовну коротку відповідь;
 метод «Розшифруй послання» – з правильних відповідей отримуємо «слово» 
метод «Мозковий штурм» – задається складне завдання. Учнів заохочую до обговорення побудови малюнка, складання та перевірки рівняння. Всі ідеї записуємо, жодна не критикується. Під час обговорення кількість ідей повинна перейти в якість та привести до правильної відповіді;
метод «Доміно» – на картці, що розділена на дві частини, записане завдання та відповідь іншого учня. Їх треба скласти по колу, оголосивши свій розв’язок;
метод  «Навчаючи  - вчусь» та  метод проектів; 
задачі без питань – учні самі придумують запитання до задачі і розв’язують її;
задачі з помилками – цей прийом замінює опитування;
«Зіркові» завдання – треба замінити * на цифру чи вираз.
Отож, на уроках математики та інформатики дуже важливим є стимулювання пізнавальної діяльності, використовуючи інноваційні підходи.
Мазуркевич О.М. – ЗВР,  наголосила, що формування  життєво компетентної особистості - одна із основних проблем сучасної школи. В умовах реформування освіти учитель повинен бути одночасно і предметником, і психологом, і вихователем.
Нові підходи у сфері освіти - це вдосконалення та чітка організація у навчанні. Як наслідок, розробка альтернативних систем навчання, авторських методик, вимагають від учителя вміння працювати у творчому режимі, нестандартних напрямках, опанувати специфічні форми і методи організації будь-якого навчального курсу   на розвиток життєвих компетентностей учнів, їх талантів і обдарованості. Отже, реальна проблема суспільства в інтенсивному інтелектуальному розвитку потенціалу кожної дитини. Найголовніше, щоб діти були здатні мобілізувати набуті знання у реальній життєвій ситуації.

[bookmark: _GoBack]УХВАЛИЛИ:
1. Вчителям-предметникам використовувати у своїй роботі інноваційні методи навчання з метою формування та розвитку ключових компетентностей у здобувачів освіти.  
Постійно
1. Вчителям початкових класів:
2.1  продовжувати впроваджувати метод проектів під час навчально-виховної  діяльності;
2.2.  підвищувати професійні компетентності  у пошуку шляхів формування і розвитку інтелектуальної, вихованої, комунікабельної , успішної, творчої та  ініціативної особистості, здатної жити в сучасному суспільстві, реалізувати себе у житті.
Постійно
1. Класним керівникам вдосконалювати вміння працювати у творчому режимі, нестандартних напрямках, опанувати специфічні форми і методи організації будь-якого навчального курсу   на розвиток життєвих компетентностей учнів, їх талантів і обдарованості.
Постійно

 ГОЛОСУВАЛИ:
За -    26 чоловік; 
 проти – 0 чоловік;
утрималися – 0 чоловік
3.  СЛУХАЛИ: Волощук М.В., директора  школи, яка ознайомила присутніх з  Положенням про внутрішню систему забезпечення якості освіти  у Жуківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів ім.Б.Лепкого. 
УХВАЛИЛИ:
Схвалити Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти  у Жуківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів ім.Б.Лепкого
ГОЛОСУВАЛИ:
За -    26 чоловік; 
 проти – 0 чоловік;
утрималися – 0 чоловік
Голова педради                                                        М.В. Волощук

Секретар педради                                                    О.С. Когут

