Витяг з протоколу
засідання педагогічної ради
ЗЗСО І – ІІІ ступенів с. Оглядів
14 травня 2025 р.                                                                                 №7
Голова педагогічної ради: Гриців Г. Г., директор ЗЗСО
Секретар: Смаль Л. Г, вчитель  початкових класів
Всього педагогічних працівників: 27
Присутні: 24
Відсутні: Куса Г. І. – додаткова оплачувана відпустка у зв’язку з екзаменаційною  
                  сесією у Волинському національному університеті;
                  Когут М. М., Курило В. Б.– курси підвищення кваліфікації

Порядок денний:
1. Представлення звіту про результати дослідження якості освітнього середовища закладу загальної середньої освіти І – ІІІ ступенів с. Оглядів ізатвердження рекомендацій щодо покращення  якості освітнього середовища.
 Твердохліб Г. В., заступник директора з
навчально – виховної роботи.

Слухали: Твердохліб Г. В., заступника директора з навчально – виховної роботи, яка познайомила присутніх з аналізом результатів дослідження якості освітнього середовища та рекомендаціями щодо його покращення.
Виступили:
Мельник Н. І., заступник директора з виховної роботи, сказала, що звіт складений об’єктивно, недоліки  та проблеми, виявлені в освітньому середовищі, необхідно  розв’язати спільними зусиллями  всіх учасників навчально – виховного процесу.
Мандрика Л. В., практичний психолог, відмітила, що педагогічному колективу потрібно і надалі вибудовувати  довірливі стосунки між усіма учасниками освітнього процесу і проводити заходи щодо запобігання та профілактики булінгу в шкільному середовищі.
Гриців Г. Г., директор школи, сказала,  що дані  рекомендації  необхідно врахувати при плануванні роботи закладу, методичних об’єднань, творчої групи, шкільної бібліотеки, органів учнівського та батьківського самоврядування на 2025 – 2026 навчальний рік.

Ухвалили:
Затвердити запропоновані рекомендації щодо покращення  якостіосвітнього середовища    і взяти їх до опрацювання всіма учасниками навчально – виховного процесу.
Результати голосування: «за» - 24, «проти» - немає, «утримались» - немає.


Голова педради                                    Гриців Г. Г.
Секретар педради       Смаль Л. Г.

