Річний звіт керівника закладу освіти. 2021 – 2022 н.р.
Сідєльнікова О.П., в.о. директора КЗ «Золотоніська санаторна школа Черкаської обласної ради»

Керуючись положеннями Конституції України, Законами України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, Національною державною програмою „Освіта” („Україна – XXI ст.”), Державними стандартами початкової та середньої  освіти, «Програмою розвитку Національної мережі Шкіл сприяння здоров’ю», нормативними документами Міністерства освіти і науки України, Управління освіти і науки Черкаської облдержадміністрації та з  метою підвищення ефективності навчально-виховного процесу, його результативності педагогічний колектив упродовж 2017 – 2022 року працював над реалізацією науково-методичної проблеми «Використання інноваційних освітніх та оздоровчих технологій в системі формуваня компетентної особистості, зорієнтованої на здоровий спосіб життя».    2021 – 2022 н.р. – це ІV етап – це аналітичний, узагальнюючий (підсумки роботи над проблемною темою за 5 років). У 2021 – 2022 н.р. були проведені засідання методичних об’єднань:            «Роль методичних об’єднань у формуванні конкурентоспроможної  особистості»,  «Моніторинг діяльності вчителів-предметників щодо забезпечення ними умов розвитку особистості», психолого - педагогічний семінар: «Психолого-педагогічні проблеми формування компетентної особистості, зорієнтованої на здоровий спосіб життя», звіти творчих груп: «Запровадження інноваційних  технологій у процесі формування компетентної особистості, зорієнтованої на здоровий спосіб життя», методичний фестиваль «Формування конкурентноспроможної  особистості учасників навчально-виховного процесу».

2021 – 2022 н.р завершили 247 учнів, а також 4 учні із числа тимчасово переміщених осіб, які були зараховані на тимчасове навчання.  Станомна 01.09.2021 у закладі було 150 учнів. Упродовж навчального року прибуло  5 учнів, вибуло – 8.
Результати навчальних досягнень

Високий рівень – 11 учнів (7,5 %)

З них:

5-9 класи – 10  (8,3 %)

10 – 11 класи – 1 учень    (3,7 %)
За результатами навчальних досягнень Сивухіна Ольга отримала свідоцтво з відзнакою (золота медаль). 2 учні 9 класу отримали свідоцтва про базову середню освіту з відзнакою (Присівко Олександр, Романенко Арсеній). 
Достатній рівень   –  30 учні (20,5%)

З них

5-9 класи –  20 учнів  (16,7%)

10-11 класи – 10 учнів ( 37 %)

Середній рівень –101 учень (68,7%)
З них
5-9 класи – 85 учнів  (70,8%)

10-11 класи – 16 учнів (59,3%)

Початковий рівень –  5 учнів ( 3,3%)

З них

5 – 9 класи –  5  учнів (4,2%)

Пропущено днів /уроків за 2021 – 2022  н.р. –3983 днів / 21939  уроків

Найкращі результати продемонстрували  учні 11 класу (якість знань- 71,3%), 9 класу (якість знань – 41%), 8 класу (якість знань – 31,5%), 10 класу (якість знань – 30%).  
              Найвищих результатів досягли учнів в опануванні таких наук: українська та зарубіжна  літератури, історія України, основи здоров’я, географія, біологія, іноземна мова, фізика.

Проаналізувавши успішність учнів з окремих предметів, ми маємо такий середній бал з основ наук:
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Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, адміністрація дійшла висновку, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня. Так, на високому рівні можуть навчатися деякі учні, які мають рівень досягнень 9 балів тільки з одного або двох предметів. Акцентуючи деякі моменти в навчальній діяльності учнів, необхідно зазначити позитивні моменти та  недоліки, виявлені моніторинговими спостереженнями:

· підвищення рівня  навчальних досягнень у 9 та 7-а класах;

·  низький рівень навчальних досягнень учнів 6-А, 7-б, 8 класів;

· підвищення кількості учнів, які мають високий рівень навчальних досягнень.
Аналіз якості рівня навчальних досягнень учнів показує, що причинами виникнення проблем щодо динаміки успішності є низька мотиваційна основа, недостатній моніторинговий супровід освітнього процесу, недостатньо налагоджена система роботи зі слабовстигаючими уч​нями й учнями, які пропускають заняття через хворобу, недостатній зв'язок учителів із бать​ками, несвоєчасне повідомлення батьків про рі​вень успішності дітей через щоденники.  Фактором негативного впливу на рівень навчальних досягнень учнів залишається недостатнє володіння і практичне втілення таких важливих педагогічних компетентностей як комунікативна, компетентність самоосвіти і саморозвитку, продуктивної та творчої діяльності.

У період воєнного стану  у закладі було організоване дистанційне навчання учнів 1 – 11 класів. Усі уроки проходили в Zoom. Зворотній зв'язок з учнями вчителі також тримають через месенджери  Вайбер,  Телеграм. Дистанційним навчанням охоплено 96 % учнів. 4 %  –  це діти, які не мають доступу до Інтернету. З ними консультації проводяться по телефону. Класні керівники постійно інформують батьків учнів про  зміни в розкладі. 

       У 2021 - 2022 н.р. працювало 5 методичних спільнот. Результативно працювала методична спільнота  вчителів гуманітарного циклу (кер. Дробідько О.П.),  вчителів початкових класів (кер. Мадай С.С.), вчителів природничого циклу (кер. Лістрова С.О.), вчителів фізико-математичного циклу (керівник Одинець В.В.), вихователів (кер. Доценко Т.І.). Проведено по 4 засідання, які носили переважно практичний характер. 

Учителі школи взяли участь у конкурсі на кращу серію цифрових ресурсів: Короленко Н.Г., Демиденко Н.О., Жиденко Вол.В.

Було проведено тиждень права (учитель Базар’я О.М.), тиждень зарубіжної літератури, біології, інженерний тиждень, Шевченківський тиждень.

Учні школи стали учасниками Інтернет-олімпіад, Інтерактивних конкурсів «Кенгуру», «Колосок», «Бобер». 
У ІІ семестрі 2021 – 2022 н.р. було вивчено стан викладання історії, правознавства, громадянської освіти, інформатики, премета «Я досліджую світ», основ здоров'я,  фізкультури, захисту України, стан роботи шкільної бібліотеки, стан роботи з батьками, стан ведення щоденників учнями, стан роботи факультативів та курсів за вибором. 

У 2021 – 2022 н.р.  учителі-предметники пройшли навчання за освітньою програмою підвищення кваліфікації вчителів закладів освіти, які реалізують компетентнісний потенціал різних галузей знань (32 год), навчання за  програмою підвищення кваліфікації вчителів, які забезпечують здобуття освіти учням 5 – 11 класів ЗЗСО, відповідно до нових методик згідно з Концепцією «Нова українська школа»  (19.10.2021 – 19.11.2021, 46 год)
Плідно працювала шкільна психологічна служба. Основна мета її діяльності у 2021-2022 н.р. спрямована на забезпечення захисту прав, честі і гідності дітей, попередження насильства в шкільному середовищі, виявлення випадків насильства, попередження суїцидальної поведінки підлітків, попередження булінгу в освітньому середовищі. В умовах воєнного стану психологічна служба значну увагу приділяла подоланню в учасників освітнього процесу стресових ситуацій, викликаних війною. 
Школа є експериментальним майданчиком з упровадження дослідно-експериментальної роботи за темами ««Стандартизація наскрізної соціально-психологічної  моделі масового впровадження медіаосвіти у вітчизняну педагогічну практику»,  «Виховання смисложиттєвих цінностей підлітків в умовах євроінтеграційного поступу України».
Проте поряд з позитивним є і ряд недопрацювань. Зокрема  учні не взяли участі у великій кількості предметних олімпіад. 
Позакласна робота з учнями була спрямована на виховання морально здорової людини, патріота рідного краю. Вся робота проводилася за різними напрямами, особливу увагу  звертали на організацію спортивно-масових занять, розвиток творчих здібностей учнів, формування мотивації до здорового способу життя.

     З метою продовження методичної роботи із педагогічними кадрами школи у 2022 – 2023 н.р., підвищення рівня освітньої роботи, здійснення ґрунтовного аналізу діяльності педагогічного колективу в цілому й окремих вчителів, забезпечення їх готовності до опрацювання проблемних питань,

АНАЛІЗ ВИХОВНОЇ РОБОТИ

       У школі працює 8 гуртків: «Вокальний» (керівник Груша Ю.С.), «Формування здорового способу життя» (керівник Андрущенко О.І.), «Юні  мовознавці» (керівник Синьоок О.П.), «Оздоровчий волейбол» (керівник Дикий М.В.), «Основи наукових досліджень» (керівник Таран А.А.), «Папероплетіння» (керівник Карагодіна Л.Ф.), «Хореографічний» (керівник Кондратенко Л.Г.),  «Влучний
 стрілець» (керівник Дикий В.М. ). Відповідно до розкладу роботи, гуртки працюють в позаурочний час. Гуртковою роботою охоплено  78% відсотків вихованців. 
Протягом  навчального року  вивчався стан гурткової роботи в школі з метою оцінки її ефективності та впливу на розвиток творчого потенціалу учнів.   Перевірялися питання охоплення учнів школи гурткової роботою, активність їх під час проведення занять, результативність  роботи гуртків (проведення виставок; участь в оглядах, творчих звітах тощо).

 При перевірці було встановлено, що журнали планування та обліку роботи гуртків знаходяться у спеціально відведеному місці і ведуться належним чином. Під час перевірки відвідано 16 занять гуртків, перевірено журнали планування та обліку роботи, проведено співбесіди з усіма керівниками гуртків та учнями.

Під час перевірки з'ясовано, що найбільшою популярністю в учнів користуються гуртки «Папероплетіння», «Вокальний», «Оздоровчий волейбол». На момент проведення занять були присутні 90 % складу учнів, зарахованих до гуртків. Заняття мають чітку структуру, методично грамотно побудовані. Щодо аналізу якісних показників роботи шкільних гуртків, то вони визначаються результативністю участі учнів в обласних, Всеукраїнських конкурсах, фестивалях, виставках, змаганнях, тощо.

          Протягом  вересня- червня  на високому рівні проведено такі   виховні заходи:
· Свято Першого дзвоника
· Фотоконкурс «Просто посміхнися»;
· Святковий  відео концерт  до Дня вчителя;
· Святковий концерт до ювілею школи;
· Виставка малюнків «Чарівні фарби»;
· Виставка плакатів та листівок щодо тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії;

· Проект «Давайте читати разом» 7 класи;
· Акція «Моє яблучко тобі»;

· «День спонтанного прояву доброти»;

·  «День без лихих слів»;

· «День слухняних дітей»

· Відкрита виховна година «Ми козацького роду» 2 клас;

· Урочиста лінійка «День Гідності та Свободи»;

· Виховна година «Осіння мозаїка» 1 клас;

· Акція милосердя (привітання вчителів-пенсіонерів через газету з Днем учителя);
· Виховна година «Збудуймо пам’яті негаснучий собор» (до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій);
· Всеукраїнська  акція «Скорботна свічка пам’яті святої»;

· Волейбольний батл між учнями та вчителями;

· Літературний салон «Роде наш красний»;

· Операція «Зимова їдальня»;

· Виховна година «Осінь в гості завітала» 3-а клас;

· Акція «Чиста Україна – чиста земля»;

· Виховна година «Доброта – це краса людської душі» 4 клас;
· Взяли участь у проекті Ліги старшокласників «Патріоти на захисті Батьківщини» ; 

· Всеукраїнський еколого-натуралістичний конкурс «Галерея кімнатних рослин» ;

· Бесіда  «Котилася Україною скривавлена зоря» 6-а клас;

· Спортивне свято «Будьмо радісні й здорові, спритні, дужі та бадьорі»;
· Виховна година  «Правильний вибір професії важливий крок у житті»11 клас;
· Година спілкування «Україно! Ти для мене диво!» 10 клас;
· Всеукраїнська виставка-конкурс «Український сувенір»;
· Всеукраїнський конкурс «Новорічна композиція»;
· Виховна година «Наша воля, наша слава не вмре, не загине» 6-б клас;
· Виховна година «Гендерна рівність: що це і для чого?» 9 клас;
· Конкурс дитячого малюнку «У День Святого Миколая щира усмішка засяє»;

· Обласний конкурс дитячого малюнку «Захисники України»;    Благодійна акція «Монетки дітям»;

·  Міжнародна правозахисна акція «16 днів проти насилля» ;
· Операція «Зимова їдальня»;
· Акція «Допоможи птахам перезимувати»;
· Заходи до дня Святого Миколая;

· Новорічний квест ;
· Конкурс на найкращу листівку Святому  Миколаю;
· Виставка витинанок «Зимова фантазія»;
· Флешмоб до Всесвітньоого дня української хустки;

· Взяли участь у проекті Ліги старшокласників «Здоровим бути модно» ; 

· Обласний етап Міжнародного екологічного конкурсу «Образ природи»;

· Обласний конкурс «Домашні улюбленці»;

· Дитяче онлайн-радіо «Паляниця» ;

· ІІІ Всеукраїнський конкурс «Будка мрії»;

· Всеукраїнська мережева бібліотечна акція «Читаємо казки В.О.Сухомлинського»;

· Обласний конкурс «Збережемо первоцвіти»;

· Разом  до перемоги;

· «Мистецька подорож стежками Черкаської області»;

· Виховна година «Чарівний книжковий світ» 3-А клас;

· Театралізоване дійство «Щедрик, щедрик, щедрівочка» 5 клас;

· Година спілкування «Продукти харчування: наші друзі та вороги»7-А клас;

· Виховна година «Крути: подвиг і трагедія» 11 клас;

· «29 січня – День пам’яті героїв Крут» 5-11 класи;

· «День пам’яті жертв Голокосту» 5-11 класи;

· Екологічна година «Збережемо землю для життя» 5-6 класи;

· «День пам’яті Героїв Небесної Сотні» 5-11 класи;

· «Ну що б здавалося  слова…» 7-А, 7-Б класи;

Під час дистанційного навчання та воєнного стану  проводилися такі челенджі, акції та флешмоби:
· 1 клас - поробки з природного матеріалу;
· Майстер – клас з приготування їжі «Українські страви і корисні, і цікаві»;
· 2 клас – «Казкотерапія»;

· «Краса осінньої природи»;

· 3-а клас – «Осінній букет»;
· «Я намалюю тобі осінь»;

· 3-б клас – Челендж бук (читання книг);
· «Осінь – щедра господиня»;
· 4 клас – виріб з природного матеріалу;

· «Що я бачу з вікна»;

· 5 клас – малюнок до річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників;

· «Тебе люблю мій рідний краю» фото;

· 6-а клас – креативні страви (до Міжнародного року овочів і фруктів);

· «Моя улюблена книга»;

· 6-б клас – «Ми за здоровий спосіб життя»;

· «Зі спортом круто»;

· 7-а клас – Челендж для власників собак (фото з собакою);

· «Моя сім’я»;

· 7-б клас – «Мій тато найкращий»;

· «Спорт – найкращі ліки»;

· 8 клас – «Готуємо сім’єю»;

· «Якщо спорт полюбиш, сильним будеш»;

· 9 клас – «Одна добра справа протягом дня»;

· «Осінні замальовки»;

· 10 клас – футбольний челендж;

· «Я за здорове харчування»;

· 11 клас -  «Книга, з якою я подружився за останній місяць»;

· «Мої кімнатні рослини»;
· Акція «Разом до Перемоги»;

· «Діти пишуть про війну» (Синьоок Настя, Юркова Настя);

· Загальнонаціональна хвилина мовчання;

· Акція «Смаколики для переселенців»;

· Листи та сувеніри для захисників;

У період воєнного стану у школі  було знято і змонтовано  

15 відеороликів:

· Мрії дітей «Давай після Перемоги»;

· «Великоднє привітання»;

· Звернення учнів до своїх захисників;

· «Ой у лузі червона калина»;

· Відеовшанування дітей, що загинули у війні;

· Відео до дня Матері;

· Відео «День Європи»;

           Відео до Дня захисту дітей;

· Дитячі малюнки про війну «Україна переможе»;

· Фотофлешмоб «Дитяча усмішка єднає Україну»;

· Флешмоб до Всесвітнього дня Землі;

· Флешмоб до  дня Космонавтики;         

· Діти пишуть про війну «Ми не пробачимо Бучі» (Синьоок Настя, Юркова Настя);

· Фоточелендж «Естетично та корисно»;

·  Відео «Я з України»;

Протягом 2021-2022 навчального року педагоги школи підготували та провели багато виховних заходів, спрямованих на формування в учнів ціннісного ставлення до держави, до природи, до людей, до себе, до праці. Всі заходи мали національно-патріотичне спрямування. 

Більшість з них проводились у шкільній бібліотеці з використанням ІКТ.  Велика робота по підготовці і проведенню цих та інших заходів належить бібліотекарю школи Зуб. Л.Д. У бібліотеці постійно діють тематичні виставки, експозиції яких змінюються відповідно до річного плану школи та річного плану бібліотеки.        
         Психологічна служба школи проводить профілактичну, корекційну, просвітницьку та діагностичну  діяльность спрямовану на формування по-зитивного клімату в класних колективах, на попередження насильства, булінгу, конфліктів в освітньому середовищі, збереження психологічного здоров’я дітей та формування здорового способу життя,успішну адаптацію до соціального середовища шляхом оптимального розвитку  потенційних можливостей кожної особистості,формування у здобувачів освіти відповідальної та безпечної поведінки в ситуаціях ризику, пандемії.

Протягом   2021-2022 навчального року .з учнями початкової школи проводилися заняття: «Безпека дітей в інтернеті», «Я та інші», «Вчимося бути добрими», «Вчимося контролювати свої емоції», «Подорож до країни Ввічливості та Доброти», «Професія моєї мрії»,  «Я і мій характер». 

З учнями середньої та старшої ланки проведені заняття, тренінги, психологічні практикуми спрямовані на формування  безпечного комфортного освітнього середовища, орієнтованого на оптимістичну перспективу кожного учня, розвиток позитивних якостей кожної особистості, на попередження конфліктів в освітньому середовищі: «Цінності життя», «Насильство.Термінологія та види насильства». В рамках проекту «Рівний рівному»: «Стоп булінг в освітньому середовищі», «Вчимося дружити та в добрі жити», «Як розпізнати спроби тиску» , «Не ведусь», «Що означає бути п’ятикласником?», «Інтернет -залежність – казки чи реалії», «Я можу все», 

« Твоє життя – твій вибір», « Навчаємося спілкування», «Наш дружній клас», «Про здоров’я треба знати –  про здоров’я треба дбати», «Шлях до гармонії», «Хто я? Який я?», «Ризикована сексуальна поведінка молоді», «Вибираємо майбутню професію», «Усе в твоїх руках», «Найбільша влада- влада над собою».
Постійно проводяться консультування з учасниками освітнього процесу щодо покращення адаптації першокласників, п’ятикласників, новоприбулих  учнів, позитивної мотивації до навчання, навичок здорового способу життя,

попередження негативних проявів поведінки.

З учнями, які проявляють агресію у відносинах проводиться  корекційна робота за програмою «Життя без агресії».

З учнями схильними до правопорушень проводяться групові та індивідуальні профілактичні бесіди на тему: «Зупинимо лихослів’я», «Ти і твої шкідливі звички», «Шляхи попередження конфліктів» , «Культура поведінки учня», «Я обираю здоровий спосіб життя».
         Школа і батьки повинні йти в одному напрямку щодо навчання і виховання особистості. З цією метою з батьками проводимо просвітницьку роботу щодо методів виховання та побудови гармонійних відносин в сім’ї, щодо створення безпечного освітнього простору.

     Станом на 01.06.22 року за даними громадського огляду на обліку перебуває 4 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. 

    Всі діти, позбавлені батьківського піклування отримують відповідні виплати – соціальну допомогу, пенсію по втраті годувальника.

Під час проведення громадського огляду спільно з класними керівниками поновлено банки даних на дітей пільгових категорій. Так, на обліку знаходяться :

· діти з інвалідністю –13

· діти, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС –2 ;

· діти, які виховуються в багатодітних сім’ях –38 ;

· діти, які виховуються в неповних сім’ях –53 .

    З дітьми пільгових категорій по потребі проводиться соціальним педагогом і психологом діагностична, індивідуальна, корекційно-розвивальна робота.

    Протягом 2021-2022 навчального року  з метою створення комфортних умов навчання і виховання психологічною службою постійно проводилась групова, корекційно-розвивальна робота, спрямована на формування  позитивного клімату в класних колективах, навичок конструктивної взаємодії з іншими дітьми. Традиційними є години психолога, які відповідають віковим особливостям учнів та основним напрямкам роботи психологічної служби.   Проведена певна робота з дітьми різних категорій: відвідані вдома, обстежені психологічною службою та класними керівниками умови проживання, вивчено зайнятість учнів в гуртках, в позаурочний час.
     Під  час воєнного стану психологічною службою школи надавалися поради та рекомендації батькам: «Що робити в ситуації кризового фону», «Як допомогти дітям позбутись тривоги, страху та занепокоєння», «Діти все бачать, відчувають, розуміють», «Тілесні техніки боротьби зі стресом для дітей». Проводилися психологічні хвилинки «Що таке стрес», «Розвиваємо уміння позитивно мислити», «Пограємо разом з дітьми». Для  учнів початкової ланки проводилися години психолога «В гостях у тітоньки Сови», «Я дарую радість іншим», «Емоції у нашому житті». Для учнів середньої та старшої ланки «Поради підліткам під час воєнного стану».

        Психологом школи надавалися онлайн-консультування батьків та дітей щодо зняття тривожності та напруги. З ВПО проводилися заняття  щодо адаптації дітей до нових умов навчання.
      В школі працює учнівське самоврядування. Парламент має 6 секторів.      Найактивніше працює сектор «Господар» , «Милосердя», «Новини»,  «Дозвілля». 
       Слід зазначити, що всі вихованці школи протягом 2021-2022 навчального року   були задіяні в освітньому процесі, мали доручення, були залучені до роботи гуртків, факультативів. І, хоча протягом року мали місце окремі порушення дисципліни серед учнів, серйозних правопорушень не виявлено.   
        Також хотілося б відмітити, що не всі педагоги школи беруть активну участь у житті закладу.
        Освітній процес у 2021-2022 навчальному році   був ускладнений карантинними заходами та воєнним станом. Педагогічні працівники активно впроваджували дистанційні форми освіти. Робота вихователів під час карантину та воєнного стану проводилася за такими напрямками: самоосвіта; розміщення інформації в соціальній мережі Viber та обговорення з дітьми і батьками; дистанційна робота в Google Classroom; онлайн-зустрічі з учнями на платформі Zoom; індивідуальна та групова робота з батьками в соціальній мережі  Viber та через мобільний зв’язок.  Педагогічний колектив разом з учнями та батьками   активно долучився до волонтерської роботи.
 

СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ

У закладі освіти є підвальне приміщення, яке використовується як найпростіше укриття. Воно відповідає вимогам, визначеним наказом МВС від 09.07.2018 «579: 

приміщення має 2 евакуаційні виходи;

у  приміщенні  є  електроживлення, каналізація, вода;

висота приміщення становить більше 2 м;

вхідні двері оббиті металом;

приміщення має природну вентиляцію;

у зимовий ас приміщення опалюється;

у приміщенні є місця для сидіння.  

У червні 2022 року в приміщенні облаштовано туалет і умивальник.
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