Дивовижний Всесвіт

Вивчення неба
     Нічне небо - одне з найкрасивіших видовищ у природі. Міріади зір мерехтять у його темних глибинах, а поміж зір переміщуються яскраві планети і хвостаті комети. Астрономія - дуже древня наука, що вивчає космічні тіла.

     Що ми бачимо?

     Неозброєним оком на нічному небі видно небагато; значно більше можна побачити за допомогою бінокля чи телескопа. Неозброєному оку Місяць здається невеликим, і на ньому видно якісь плями. У бінокль і телескоп Місяць виглядає крупнішим, і на його поверхні можна побачити навіть кратери.

     Хто винайшов телескоп?

     У 1608 р. голландець Ганс Ліпперсхей створив телескоп. Проте першим використав телескоп для вивчення нічного неба взимку 1609 - 1610 рр. італієць Галілео Галілей. Він розглядав супутники Юпітера, кратери на Місяці і плями на Сонці. Телескоп Галілея був зовсім невеликим. Оптичні прилади, що з'явилися пізніше, так звані повітряні телескопи, були до 50 м завдовжки. 

     Коли люди почали вивчати зорі?

     Люди споконвіку спостерігали за зорями. Але, очевидно, вивчати нічне небо вони почали тільки приблизно 5 тис. років тому. Записи астрономічних спостережень залишили найдревніші цивілізації Середнього Сходу. Пильними спостерігачами були вавилоняни, а також єгиптяни, що будували піраміди, відповідно до розміщення зір у сузір'ях. Близько 2800 р. до н. е. у Британії почалося будівництво комплексу Стоунхендж, який, імовірно, слугував обсерваторією. Розташування кам'яних брил цього комплексу вказувало положення Сонця і Місяця в різні пори року. Точні записи своїх астрономічних спостережень залишили древні китайці та майя.

Зорі та сузір'я

     Неозброєним оком на нічному небі можна побачити тисячі зір. Якщо придивитися уважно, то можна помітити, що одні яскравіші за інші. Групи яскравих зір, що утворюють певну композицію, легко впізнавати. Їх називають сузір'ями.

     Чи лише зорі ми бачимо?

     Земля ніби висить у центрі величезної темної кулі, яка називається небесною сферою. При цьому розташування осі обертання Землі в просторі залишається незмінним, тому ми бачимо лише зорі над тією півкулею, де живемо. Жителі Північної півкулі бачать сузір'я Мала Ведмедиця, але ніколи не бачать Південного Хреста, розташованого далеко на півдні. Жителі ж Південної півкулі ніколи не бачать Малої Ведмедиці. Зате жителі екваторіальної зони можуть упродовж року бачити майже всі зорі небесної сфнри.

     Що таке знаки зодіаку?

     Упродовж року Сонце рухається серед зір по небесній сфері. Здається, що воно проходить по 12 сузір'ях, які утворюють зодіакальний пояс. Цим сузір'ям присвоєні назви і відповідні знаки, важливі в астрології. Астрологи вважають, що зорі впливають на життя і долю людини.

     Чому зорі рухаються по небу?

     Якщо нам, жителям північної півкулі, спостерігати ввечері за небесною сферою, то буде видно, що в південній половині неба сузір'я поступово переміщуються зі сходу на захід, так само, як удень це робить Сонце. Небесна сфера ніби обертається відносно нерухомої точки (Полярної зорі). Древні астрономи вважали, що зорі прикріплені зсередини до небесної сфери, яка обертається навколо нерухомої Землі. Тепер відомо, що все відбувається навпаки: зорі нерухомі, а Земля рухається. Земля обертається з заходу на схід, тому здається, що зорі переміщуються в протилежному напрямі.

     Хто придумав сузір’я?

     Перший допитливий спостерігач неба жив, очевидно, сотні тисяч років тому. Щоб показати друзям улюблені зірки, йому треба було запам’ятати обриси зоряних мережив. Так робимо й ми, дивлячись на небо. Зоряні розсипи зручно розбивати на характерні фігури, які потім легко впізнати. Ось так на небі й з’явилися сузір’я. Слово «сузір’я» означає «зірка до зірки». В давні часи люди жили племенами, тому кожне плем’я давало сузір’ям свої назви.
     Особливо зручним поділ неба на сузір’я став для астрономів. Межі сузір’їв та окремі зірки здавна наносилися на небесні карти. Сузір’я на цих картах – ніби різні країни, а крапки-зірки – їхні столиці та інші населені пункти. І використовуються небесні карти з тією ж метою, що й звичайні земні: за ними легко орієнтуватися серед зірок. Більшість назв для сузір’їв придумали стародавні греки, а нові назви з’явилися в епоху Великих географічних відкриттів, коли Південна півкуля неба була поділена на сузір’я. Славетний Південний Хрест нанесли на зоряні карти сучасники Магеллана. Європейські вчені – учасники деяких мандрів у тропічні країни, виділяючи сузір’я , майже не використовували для їхніх назв імена міфологічних персонажів. Їхня думка працювала зовсім в іншому напрямку. Так на південному небі з’явилися спочатку сузір’я Летюча Риба, Павич, Тукан, Хамелеон, Райський Птах, Індієць, а потім до них додалися Годинник, Компас, Циркуль, Мікроскоп.
     У 1919 році вищий законодавчий орган – Міжнародна астрономічна спілка – упорядкував карти зоряного неба. Розглянувши всі будь-коли існуючі пропозиції, він вилучив із кількості сузір’їв цілком випадкові та невдалі, раз і назавжди затвердивши список із 88 сузір’їв. І тепер ми маємо цілковитий порядок на карті зоряного неба.
     Як відшукати сузір’я на зоряному небі?

     Краще за все почати пошуки з Великої ведмедиці. Осінніми та зимовими вечорами її ківш із семи зірок легко розпізнати на північній стороні неба. Весняними та літніми вечорами цей ківш розташовується значно вище, і тоді його слід шукати в околицях зеніту. В кожному сузір’ї треба знайти спочатку найголовнішу, характерну його частину, а вже потім, при детальнішому ознайомленні, усе інше. У Великій Ведмедиці такою частиною є відомий усім ківш.

     Велика Ведмедиця входить до групи приполярних сузір’їв, тобто тих, що розташовані біля Північного Полюса світу. Такі сузір’я можна спостерігати протягом року. Окрім Великої та Малої Ведмедиць, до навколо полярних сузір’їв належать сузір’я: Кассіопея, Цефей, Дракон, Жираф та Рись.  
     Життєвий цикл зір

  Зорі видаються нам крихітними вогниками, але насправді вони зовсім не маленькі. Вони являють собою величезні розпечені газові кулі. Зорі виглядають маленькими тільки тому, що розташовані дуже далеко від нас. Якби ми могли наблизитися до зір, то вони були б схожими на Сонце, оскільки Сонце - теж зоря.

     Які завбільшки зорі?

     Розміри найближчої до нас зорі відомі. Ця зоря - Сонце. Екваторіальний діаметр Сонця 1 392  000 км. Астрономи визначили  розміри й інших зір. Вони виявили, що є зорі, менші за сонце, але є і набагато більші. Відомо, що зорі червоні гіганти в десятки разів більші за Сонце, а зорі - надгіганти за розмірами перевищують Сонце в 1000 разів і більше. Діаметр деяких надгігантів становить понад 400 млн км.

     Чому зорі мерехтять?

     На нічному небі видно тисячі зір, але їхній блиск не постійний. Здається, що вони мерехтять, постійно змінюючи свою яскравість. Насправді зорі світять рівно, але потоки повітря в земній атмосфері викривлюють світлові промені від зір. Тому в очі потрапляє тільки частина світла від зорі, і здається, ніби вона мерехтить.

     Чи живуть зорі вічно?

     Як і живі істоти, зорі народжуються, ростуть, старіють і згодом умирають. На малюнку зображено два різних шляхи, якими зорі наближаються до свого кінця. Деякий час зоря світить постійно, а потім розширюється і перетворюється на червоного гіганта(Після того як у ядрі зірки закінчується водень, вона, щоб не згаснути, починає добувати його з областей, які оточують ядро. Кількість енергії, що виділяється, різко зростає, і зірка стає дуже яскравою. А надлишок енергії нагріває надра зірки, і вона розширюється, у багато разів перевищуючи свої розміри. Хоча яскравість зірки збільшується, швидке розширення суттєво впливає на її температуру, яка знижується до 3 000°С, внаслідок чого зірка набуває червоного відтінку й стає сліпучо-сяючим червоним велетнем. Деякі червоні гіганти стискаються, перетворюючись на білих карликів, а потім - на чорних(У більшості випадків на місці померлої зірки утворюється білий карлик – щільна куля гарячого газу, яка випромінює світло за рахунок енергії, що колись була виділена зіркою. На останній стадії життя зірка звільняється від газової оболонки, яка перетворюється на планетарну туманність. У залишках зірки, що знаходяться в центрі туманності, термоядерна реакція припиняється, оскільки тиск і температура стають занадто низькими. Вперше за час життя зірки не виникає тиску випромінювання, спрямованого до поверхні, щоб урівноважувати сили тяжіння, і речовина починає нестримно рухатися до центру. Коли речовині стискатися вже нікуди, зірка охолоджується і з білого карлика перетворюється на мертвого чорного карлика.) Така доля очікує і наше Сонце. Інші червоні гіганти збільшуються ще суттєвіше, стаючи надгігантами. Які потім вибухають як наднові. Смерть масивних зірок – це надзвичайно вражаюче видовище: в масивних зірках не відбувається повільного стискання – навпаки, термоядерні реакції проходять все бурхливіше й завершаються потужним вибухом. Раніше, коли на Землі спостерігали спалах від вибуху зірки, помилково вважали це видовище народженням нової, звідси походження назви наднова.
     Наскільки гарячі зорі?
     Зорі – гігантські кулі розпеченого газу, температура яких змінюється в широких межах. Астрономи визначають температуру зір за Їх кольором і яскравістю. Жовті зорі (типу нашого Сонця) мають температуру близько 5500°С. Тьмяні червоні зорі характеризуються температурою 3000°С, а яскраві біло-голубі – до 30 000°С.
     Чому деякі зорі вибухають?

     Життя масивних зір завершується вибухом. Вони роздуваються до розмірів надгігантів. Надгіганти нестійкі: вони різко стискаються і вибухають. Із Землі цей вибух, найпотужніший у Всесвіті, має вигляд дуже яскравого спалаху – в мільйони разів яскравішого за Сонце. Здається, ніби на небі загорілася нова зоря. Тому це явище називають спалахом наднової.

     Що таке чорні діри?
     Після вибуху наднової її залишки швидко стискаються (колапсують). Якщо зоря була дуже масивною, то гігантське ядро, що залишилося від неї, стискається до дуже малих розмірів. У такій малій ділянці простору поле тяжіння настільки сильне, що втягує в себе все, зокрема й речовину найближчих зір і світлові хвилі. Назва «чорна діра» пов’язана з тим, що все поглинуте нею вже не може вирватися назовні, навіть світло. Тому чорна діра невидима. Виявити її можна лише за  світним диском, утвореним газами, які вона затягує.
     Як утворюються пульсари?

     Менш масивні зорі, вибухаючи, також перетворюються на наднові, а потім стискаються і стають маленькими, але дуже щільними зірочками – пульсарами. Їх назвали так тому, що їхнє випромінювання сприймається у вигляді ритмічних імпульсів. Астрономи пояснюють це тим, що пульсари швидко обертаються, а енергію випускають у вигляді вузького променя. Ми бачимо це імпульсне випромінювання, коли промінь проходить повз нас.
     Чому сяють зірки?

     Зірка – це велетенська куля гарячого газу, яка втримується як одне ціле завдяки власній силі тяжіння і яка розігрівається ядерною енергією. До газового складу зірки входять водень і гелій. Можуть бути наявні й інші речовини, наприклад, натрій, залізо, магній. Але найголовніше те, що через великі розміри зірок речовина в центрі перебуває перебуває під надзвичайно великим тиском. Певна річ, при таких температурах з речовиною відбуваються фізичні перетворення, що супроводжуються виділенням теплової та світлової енергії.
     Які зірки називають подвійними?

     Внаслідок гравітації зірки притягаються одна до одної. Вони можуть утворювати множинні системи: подвійні, потрійні тощо. Найближчою до нас зіркою є Альфа Центавра, яку спостерігають у південних широтах. У телескоп легко побачити два її компоненти, один з яких – зірка Толі ман – маленький червоний карлик, що обертається навколо своєї значно масивнішої сусідки.
     Кратні зірки, як і одиночні, народжуються з газопилових хмар, що стискаються. Хмари інколи розпадаються на дрібніші частини, які починають обертатися одна навколо одної. Частини хмар продовжують стискатися, і з них утворюються зірки головної послідовності.

     Системи з трьох або більше зірок зустрічаються доволі рідко, в той час, як подвійні системи є досить поширеними. В них знаходиться більше половини всіх зірок галактики. Більше того, значна кількість з подвійних зірок з’єднуються попарно і обертаються одна навколо одної на різних відстанях. Якщо ця відстань велика, то зіркам потрібні мільйони років на повний оберт, тоді як іншим для цього досить декількох діб чи навіть годин.

     У пари можуть об’єднуватись як зірки сонячного типу, які житимуть ще мільярд років, так і агонізуючі над масивні зірки чи навіть залишки мертвої зірки.

Галактики

     Із Землі здається, що космічний простір наповнений зорями. Проте, якщо ви вирушите в далеку космічну подорож, то через дуже багато часу зорі залишаться далеко позаду. Озирнувшись, ви виявите, що зорі, які ви залишили, утворюють велике скупчення своєрідної форми. Навколо побачите інші зоряні скупчення, які ми називаємо галактиками. З галактик і простору між ними і складається Всесвіт.
     Як влаштована наша галактика?

     Наша Сонячна система входить до величезної системи зірок – Галактики, яка називається Чумацький Шлях (з грецької galacticos – молочний). Ця система складається зі 100 міль’ярдів зірок. Їхнє світло утворює бліду доріжку в нічному небі; різні її частини можна спостерігати в будь-якому місці Землі.

     Галактика Чумацький Шлях досить велика. За різними оцінками, нас оточують від 200 до 400 мільярдів зірок. Наша Сонячна система розташована в зовнішніх областях Галактики, в досить-таки «комфортних» умовах. Тому Чумацький Шлях ми бачимо у вигляді смуги, що світиться, тягнучись через усе небо. Центральна область Чумацького Шляху, як і багатьох інших галактик, є значно щільнішою, ніж зовнішня частина. Якби ми раптом опинилися на якійсь планеті всередині цієї переповненої зони, то побачили б у нічному небі мільйон дуже яскравих зірок, так що темрява для нас ніколи б не наставала.
     У самому серці Чумацького Шляху знаходиться загадкове джерело колосальної енергії. Сяючи, ніби сто мільйонів Сонць, воно настільки мале за розміром, що могло б повністю вміститися всередині орбіти Юпітера. Його маса приблизно в мільйон разів більша за сонячну. Майже напевно там знаходиться чорна дірка, яка жадібно пожирає міжзоряний газ і пил, постійно втягуючи в себе свіжу «Їжу». Потрапляючи в чорну дірку, цей газ розігрівається і виділяє енергію у вигляді світла, яке ми й спостерігаємо.
     Чи всі галактики мають однаковий вигляд?

     Існує велика кількість різних видів галактик. Вони відрізняються за формою, розміром, масою та випромінюваною енергією. Астрономи поділяють галактики за їх формою на чотири типи: спіральні, спіральні з перемичкою, еліптичні й неправильні. Спіральні галактики і галактики з перемичкою схожі на нашу. В їхньому центрі є потовщення (перемичка) зі старих зірок, оточене молодішими. В спіральних галактиках центральна частина часто має форму не кулі, а дуже витягнутого яйця, від гострих кінців якого відходять рукави. Перемичка утворюється, коли зірки втягуються на еліптичні орбіти (Чумацький Шлях належить до спіральних галактик з перемичкою, а його вісь спрямована точно в напрямкові до Землі). Рукава проходять у площині галактичного диска, а хвиля стискання, що створюється ним, призводить до активного формування зірок.
     Еліптичні галактики – це просто велетенські утворення зі старих червоних зірок. За своєю формою вони дещо нагадують лимон і не мають рукавів, а їхня форма може змінюватися від майже сферичної до сигароподібної.
     Незначну частку галактик не можна віднести до жодної з категорій. Це неправильні галактики, чимало з яких є супутниками більш крупних «товаришів».

     Неправильні галактики мають властивості спіральних, але в них багато газу й пилу, молодих зірок і великих районів формування зірок. У багатьох з цих галактик є перемички і зародки рукавів.

     Як утворюються галактики?
     Галактики утворюються з гігантської протозоряної хмари холодного газу, розміри якої настільки колосальні, що променю світла потрібно сотні тисяч років, щоб перетнути її. Поступово сили тяжіння збирають частки газу разом; хмара стискається і стає щільнішою. Місцями густина газу стає достатньою для утворення зір. Водночас хмара газу починає обертатися і набирати форму диска.

     Що таке зоряні скупчення?

     Вдивляючись у далекий космос, ми бачимо, що галактики у Всесвіті розподілені нерівномірно. Галактики групуються, утворюючи скупчення, або сім’ї.

     Скупчення, до якого входить наша галактика, Чумацький Шлях, називається Місцевою групою. Найбільша з галактик місцевої групи – Туманність Андромеди.
     Як виник Всесвіт?

     Учені вважають, що наш Всесвіт виник близько 15 млрд років тому в результаті так званого Великого Вибуху. При цьому утворилася щільна гаряча куля, що почала стрімко розширюватися, перетворюючись на Всесвіт. Астрономи вважають, що розширення триває й нині.
     З чого складається Всесвіт?

     Трохи спрощено можна сказати, що Всесвіт складається з речовини і простору. Речовина Всесвіту – це планети, природні супутники і зорі. Зорі збираються у великі галактики, а галактики – у кластери, або скупчення. Натомість скупчення збираються в гігантські над скупчення. У Всесвіті мільйони таких над скупчень.
Сонячна система

     Щодня Сонце проходить по небу зі сходу на захід. Здається, що Сонце обертається навколо Землі, однак насправді це Земля обертається навколо Сонця. Земля – частина Сонячної системи й одна з 9 планет, що обертаються навколо Сонця.
     Хто першим довів, що Земля обертається навколо Сонця?

     Століттями астрономи вважали, що Сонце й інші планети обертаються навколо Землі. Однак іще в III ст. до н. е. давньогрецький астроном Аристарх Самоський припустив, що Земля рухається навколо Сонця. Через багато століть польський астроном Ніколай Коперник 
(1473-1543) довів, що Сонце є центром Сонячної системи, а Земля й інші планети обертаються навколо нього. Копернік виклав своє вчення в праці «Про обертання небесних сфер», опублікованій у 1543 р., незадовго до смерті.
     Наскільки велика Сонячна система?

     Відстань від Землі до Сонця становить приблизно 150 млн км. Це величезна відстань, проте всього лише маленький крок у космічному просторі. Дальні планети знаходяться в мільярдах кілометрів від Сонця.

     Як виникла Сонячна система?

     1 Сонячна система утворилася з великої хмари газу і пилу близько 5 млрд років тому. У міжзоряному просторі існує багато схожих газово-пилових хмар, названих туманностями.
   2 Деякі частини хмари виявилися щільнішими. Частинки газу і пилу в цих ділянках почали зближатися під дією сил взаємного притягання. Згодом вони утворили кулю. Вчені припускають, що цей рух міг спровокувати вибух наднової, який стався неподалік.

   3 Куля ущільнювалася, зменшувалася в об’ємі і розігрівалася. Поступово вона почала світитися, перетворюючись на зародок Сонця, що тривало близько 100 000 років.

   4 «Зародок» дедалі швидше обертався, розкидаючи в просторі частину речовини. Водночас він продовжував стискатися і розігріватися.
   5 Нарешті «зародок» достатньо розігрівся для виникнення ядерних реакцій; почалося виділення великої кількості енергії, і засяяла нова зоря.

   6 Кільце раніше скинутої речовини теж почало збиратися в згустки. Ці згустки поступово ставали дедалі крупнішими, розміщуючись на різних відстанях від Сонця.
   7 Великі згустки стали планетами, які ми спостерігаємо сьогодні. Менші перетворилися на супутники планет, а зовсім маленькі стали астероїдами.

Сонце – центр нашої системи. Як і інші зорі, це розпечена газова куля. Відстань від Землі до сонця – приблизно 150 млн км. Екваторіальний діаметр Сонця – 1 392 000 км. Сонце випромінює в простір величезну кількість енергії. Завдяки світлу і теплу Сонця на Землі існує життя.

     На що схожа поверхня Сонця?
     Поверхня Сонця – кипляча маса розжареного газу, що перебуває в постійному русі, як бурхливе море. У різних місцях з поверхні Сонця на висоту до сотень тисяч кілометрів вириваються потоки світного газоподібного водню – протуберанці. Потім вони викривлюються дугою і падають назад на Сонце. Іноді відбуваються вибухи, названі спалахами, при яких у простір викидаються потоки частинок, що призводять до магнітних бур на Землі.

     Чи небезпечно дивитися на Сонце?

     Ніколи не дивіться прямо на Сонце. Його яскраве світло дуже шкідливе для очей. Замість цього за допомогою бінокля або телескопа можна сфокусувати зображення Сонця на аркуш паперу і спокійно розглядати його.
     Як відбуваються затемнення?

     Коли Місяць проходить між Сонцем і Землею, відкидаючи на неї тінь, день раптово змінюється на ніч. Це явище називається повним сонячним затемненням. Затемнення відбуваються тому, що з Землі Місяць і Сонце видаються однаковими за розмірами, і тому Місяць може повністю закрити для землян сонячний диск. Повне затемнення відбувається тільки на невеликій ділянці Землі, оскільки тінь, що відкидається Місяцем, дуже мала.
     Чи завжди світитиме Сонце?
     Сонце утворилося разом із Сонячною системою приблизно 5 млрд років тому. Відтоді воно постійно світить.
     Ще через 5 млрд років Сонце почне розширятися і стане гарячішим. Океани на Землі випаруються, і все живе загине. 

     Поступово Сонце перетвориться на червоного гіганта, а Земля вигорить і, можливо, поглинеться розширеним Сонцем.

     Потім Сонце почне стискатися і перетвориться спочатку на білого карлика завбільшки з Землю, а потім на згаслого чорного карлика.

Планети

     Дев’ять планет – найважливіші складові Сонячної системи. 4 невеликих планети, розміщених найближче до Сонця – Меркурій, Венера, Земля і Марс – називаються внутрішніми, або планетами земної групи. Вони мають тверду поверхню. Інші 5 планет називаються зовнішніми. Це 4 газових гіганти – Юпітер, Сатурн, Уран, Нептун, а також маленька тверда планета з каменю та криги – Плутон.
Меркурій – найближча до сонця планета, і найшвидша. Він здійснює оберт навколо Сонця за 88 днів. Оскільки меркурій близький до Сонця, то він дуже нагрівається. Його поверхня покрита тисячами кратерів, що робить його схожим на Місяць. Атмосфера Меркурія настільки розріджена, що її практично немає.
     Мільярди років тому всі планети зазнали інтенсивного бомбардування метеоритами. На Землі більшість кратерів зникло під впливом погодних змін. На Меркурії немає таких змін, оскільки практично немає атмосфери. Тому всі кратери, що утворилися дуже давно, збереглися дотепер і покривають усю планету. Один із найбільших кратерів, названий Теплим Басейном, з’явився в результаті зіткнення з гігантським метеоритом, що потряс усю планету.

Венера – орбіта Венери найближча до земної. Венеру часто можна бачити в західній частині неба відразу після заходу Сонця (або в східній до сходу). Тому її називають вечірньою зорею. Венера майже близнюк Землі за розмірами, але це розпечена безводна планета з колосальним атмосферним тиском. 
     Який вигляд має поверхня Венери?

     Інформація, одержана за допомогою космічних апаратів, свідчить про те, що поверхня Венери здебільшого рівнинна. Є 2 обширних гористих райони, які можна розглядати як континенти. Перший розташований на півночі і названий Земля Іштар; другий – поблизу екватора, його назвали Земля Афродіти. 

     Із Землі поверхню Венери не видно, оскільки вона вкрита густими хмарами. Це не такі хмари, як на Землі, які складаються з дрібних крапельок води. Хмари венери утворені крапельками сірчаної кислоти – однієї з найсильніших кислот. Наявність сірки в атмосфері Венери – результат потужної і тривалої вулканічної діяльності.

Земля – з космосу наша планета здається голубою. Такого кольору надають Землі її атмосфера й океани, що займають понад дві третини поверхні. Шар повітря над планетою тонкий, але він захищає Землю від небезпечного сонячного випромінювання та метеоритів. Саме завдяки воді й атмосфері існує життя на Землі.
Місяць – будь-який об’єкт, що обертається навколо якоїсь планети, природний або створений людиною, називається її супутником. Місяць – природний супутник Землі і найближчий сусід у космічному просторі. Місяць можна детально роздивитися в телескоп, і на ньому вже побувала людина. Це невелике космічне тіло (діаметр в 4 рази менший від земного) не має атмосфери, на ньому не змінюються погодні умови і немає життя.

     Багато астрономів вважає, що Місяць утворився мільярди років тому в результаті зіткнення великого тіла з Землею. У космос була викинута речовини Землі і тіла, що зіткнулося з нею. Частки цієї речовини притяглися одна до одної й утворили Місяць. Це пояснює, чому породи на Місяці відрізняються від земних.

     Древні астрономи вважали що темні ділянки на Місяці можуть бути наповнені водою, і називали їх морями. Тепер ми знаємо, що це величезні курні рівнини, але продовжуємо називати їх морями.

Марс – Невеличка планета червонуватого кольору. Він схожий на Землю більше, ніж будь-яка інша планета. Колись люди вважали, що на Масі існує розумне життя. Проте дослідження, проведені космічними зондами, довели, що на марсі немає життя. На Марсі занадто холодно і дуже розріджена атмосфера, щоб могло існувати життя.
     Астрономи називають Марс «Червоною планетою» через його червоно-оранжевий відтінок. Цей колір зумовлений наявністю в гірських породах і грунті оксидів заліза (іржі).

     Поверхня Марса – це величезні пустелі, гори, кратери та вулкани. Найвищий вулкан Олімп здіймається майже на 30 км. На Марсі є гігантська вузька ущелина (розлам) завдовжки близько 4 000 км і завглибшки до 7 км, названа долиною Марин ера; існують і порівняно невеличкі долини, що справляють враження, ніби по них текли ріки. Вчені припускають, що на Марсі колись, імовірно, були ріки і моря.

Юпітер – найбільша і наймасивніша планета Сонячної системи. Він міг би вмістити понад 1 300 тіл розміром із Землю. Юпітер являє собою гігантську газову кулю, що складається в основному з водню. Його штормова атмосфера наповнена густими шарами хмар, що швидко рухаються. Навколо Юпітера обертається ціле сімейство супутників. Деякі з них за розмірами схожі на планети.

     Видимі кольорові смуги на Юпітері – це різні типи хмар у щільній атмосфері. Оскільки Юпітер обертається дуже швидко, ці хмари витягуються в смуги, паралельні екватору. Бліді смуги називають зонами, а більш темні поясами.

     Найпримітніша риса поверхні Юпітера – червона овальна зона, названа Великою Червоною Плямою. Поки поблизу Юпітера не побували космічні зонди, астрономи не знали, що це таке. Тепер відомо, що це гігантський вихор в атмосфері, схожий на земний смерч. Його діаметр – 40 тис. км. Це у тричі більше за діаметр Землі.
Сатурн – Друга за розмірами планета після Юпітера. Як і Юпітер, це гігантська газова куля. Сатурн, оточений блискучими кільцями, один із найпривабливіших об’єктів Сонячної системи. Здається, що кільця постійно змінюють свою форму під час руху Сатурна по орбіті навколо Сонця.

     Сатурн оточує багато кілець, але з Землі видно тільки 3, усі інші було виявлено космічними апаратами. Здалеку кільця виглядають як суцільні утвори, проте це не так: вони складаються з мільярдів уламків льоду, що обертаються навколо планети з великою швидкістю. Ці уламки різних розмірів – ві величезних брил до дрібних часток. Місцями товщина кілець становить до 50 м.

     У Сатурна не менше 18 супутників. Це більше, ніж у будь-якої іншої планети.

Уран – третя за розмірами планета Сонячної системи. У 4 р ази більша від Землі за діаметром. Уран настільки далеко від Землі, що його дуже рідко можна бачити неозброєним оком. Саме тому його відкрили тільки в XVIII ст.., після створення телескопа.

     Астрономи звикли вважати, що кільця є тільки в Сатурна. Проте в 1877 році вони виявили, що й в Урана є 11 кілець, що складаються з кам’яних уламків розміром до 1м.

     Із Землі видно тільки 5 найбільших супутників Урана. «Вояжер-2» виявив ще 10 маленьких супутників. Крупні супутники – це величезні кулі з каменю і льоду, поцятковані кратерами і довгими тріщинами.

Нептун і Плутон – були виявлені останніми. Вони розташовані в мільярдах кілометрів від Землі. Існування Нептуна спочатку було доведене розрахунками, а пошуки велися по вже обчисленій орбіті. Нептун – газовий гігант, дуже схожий на Уран. Плутон – невелика крижана куля, менша за наш місяць. 
Астероїди і метеорити -  у Сонячній системі, крім планет і їхніх супутників, існує безліч інших космічних тіл. Як правило, це брили каменю і льоду. Крупні тіла називаються астероїдами і можуть досягати сотень кілометрів у поперечнику. Маленькі називаються метеорними тілами і можуть бути завбільшки з піщинку. 
 Донедавна астрономи вважали, що астероїди – уламки ще однієї планети. Вони вважали, що ця планета підійшла занадто близько до Юпітера і була розірвана його потужним тяжінням. У наші дні утвердилося припущення, що це окремішні космічні тіла, які ніколи не були частиною єдиної планети або супутника.

Комети – малі тіла Сонячної системи. Це брили льоду і пилу. Вони мандрують по дальніх окраїнах Сонячної системи, Невидимі для землян. Видимими вони стають тоді, коли наближаються до Сонця. Їх речовина починає випаровуватись, і вони яскраво світяться.
     Коли комети перебувають далі від Сонця, вони являють собою заморожене тверде тіло, і ми не можемо їх бачити. При наближенні до Сонця вони починають розігріватися. Деяка кількість льоду з поверхні випаровується і перетворюється на газ, який разом із кометним пилом утворює хмару. В сонячних променях хмара світиться і комета стає видимою. Коли комета опиняється ще ближче до Сонця, пил і газ виділяються інтенсивніше. Сонячний вітер (потік заряджених частинок) чинить тиск на хмару і змушує її витягуватися від голови комети, створюючи хвіст. Часто в комет утворюються два хвости: газовий і пиловий. Коли комета відділяється від Сонця, вона знову охолоджується, а її голова і хвіст скорочуються і тьмяніють.
