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Краєзнавчі оповідки для учнів 3 -4 класів

Черкащина – серце України. Численні яскраві історичні події та видатні особистості прикрашають історію нашого краю. Черкащина була і форпостом будування козацької держави на чолі з гетьманом Хмельницьким, і центром гайдамацького повстання під назвою Коліївщина, яке очолили Іван Гонта, Максим Залізняк та Сава Чалий, й ідейною батьківщиною декабристського руху в Україні. Тут народилися відомі письменники Тарас Шевченко, Іван  Нечуй-Левицький, Михайло Старицький та інші. 

Отож запрошуємо вас, дорогі читачі, у мандрівку Черкаським краєм.

… Черкащина — це, насамперед, край Тараса Шевченка.  
      На сьогодні батьківщина Тараса Шевченка (як пишуть, "у тім краю земля до неба горнеться") об'єднує три села Тарасового дитинства, де розгойдувалась колиска юного Шевченка: Моринці, Керелівку (з 1929 року село носить назву Шевченкове) і Будище. 

         Спершу батьки Тараса мешкали в Керелівці, аж поки прилинула чутка: у Моринцях, якраз біля Якима Бойка на Копіївому  кутку, або Копіївщині, звільнилася хата...

       Копієм у ті часи називали виборного старосту громади.

      Моринський коваль на прізвище Копій і був ватагом у селі, за це його - сільського коваля, - авторитета і верховоду, недолюблювали пани.      

Одного разу управитель Енгельгардта пізньої осені, як уже вдарили приморозки зігнав моринських жінок до Мориного ставка витягувати коноплі. Дружина Копія  відмовилася заходити в студену воду – вона чекала дитину. Але управитель велів її загнати силоміць - жінка застудилася, захворіла й невдовзі померла. Копій після похорону в розпачі кинувся до управителя і побив його. Управитель - до пана. Копій і отямитись не встиг, як був закутий у кайдани і - в Сибір. Хата зосталася порожньою, ніби нічиєю - із Сибіру, як відомо, засланці не поверталися, а рідні в коваля не було. Там і поселилися з дозволу пана  батьки Тараса. Тарас народився 9 березня 1814 року.

            Але на цьому драматична історія, пов'язана з Копієм та його хатою, не скінчилась. Бідно жили Шевченки з трьома дітьми, та все ж своя хата хоч трохи зігрівала їм душі.

            Та, виявилось, недовго.

             Тарас тільки-но залишив колиску, плетену з лози, зіп'явся на ноги, як одного пізнього дощового надвечір'я до хатини постукали, й поріг переступив забрьоханий, зарослий щетиною чолов'яга в латаній свитині.

             - Сідайте, - озвалася з лежанки Катерина Якимівна, - гостем будете.

             - Гостем? - хрипко перепитав незнайомий.  - У своїй хаті??

             Так, то був коваль Копій. Розповів, що втік із Сибіру, після тяжких пригод дістався на Вкраїну, дійшов до рідного села і ось... до своєї хати.

             Почастували Шевченки пізнього гостя, чим змогли, він подякував за хліб  сіль та й розчинився в дощовій темряві...

             - Господи, - сплеснула руками Катерина Якимівна, - і де ж він тепер притулить свою голівоньку? - а в самої інше на гадці - як далі жити в хаті, господар якої переховується в пущах?

      Згодом почали доходити чутки, що Копій у навколишніх лісах зібрав таких, як і сам, відчайдушних козаків, нападають вони на панів по дорогах, а гроші роздають бідним.

       Ні-ні та й навідувався Копій до Шевченків ночами - то хліба, то шмат сала попросить, то переночувати.

      Для Григорія і Катерини то вже було не життя. І наприкінці 1815 року Шевченки змушені були переїхати до Керелівки (нині Шевченкове).    

Тут і жив юний Тарас до 14 років. У дитинстві Тарас часто ходив у гості до діда Якима в Моринці. Кажуть, дід багато розповідав йому про козацтво та гайдамаків, і про залишки оборонних валів часів Ярослава Мудрого, і про Наливайкову криницю, яка за переказами була викопана мужніми селянським ватажком Северином Наливайком ще у XVI ст. Розповіді діда будили уяву Тараса, викликали інтерес до історії рідного краю.

З дитинства був допитливим, любив малювати, співати.

Тарасові було 9 років, коли він, Катря, Ярина, Марія, Микита і Йосип залишилися без матері.

Батько одружився вдруге.

Мачуха мала трьох своїх дітей і життя в хаті стало нестерпним. Коли ж через два роки помер і батько, хлопець пішов у найми.

Тарасові дуже хотілось вчитися. Але шкільний дяк, до якого наймався малий за можливість навчатися, виявився п'яницею і змушував його красти.

Хлопець знайшов собі нового вчителя - маляра, але Тараса приставили козачком до пана.

Це була нудна робота: цілими днями чекати, поки господар забажає люльку чи склянку води, яка стоїть поряд з ним на столі.

Нехтуючи забороною, Тарас таємно перемальовував картини зі стін панського будинку. За це його одного разу дуже покарали. Але, помітивши неабиякі здібності кріпака, вирішили віддати його до майстра вчитися на "кімнатного живописця".

У 24 роки друзі викупили Тараса з кріпацтва. Він з великим завзяттям узявся за науку. Навчаючись у Петербурзькій академії художеств, він водночас здобував знання із мови, літератури, історії, географії, навіть математики, і незабаром став освіченою людиною. Друзі - земляки посприяли виходу у світ першої книги його віршів - "Кобзаря". 
Тарасове дитинство – це і село Будище, літня дача Павла Енгельгардта. Енгельгардт був людиною військовою, приїжджав сюди, на середню Наддніпрянщину, аби відпочити, полювати, набратися позитивної енергетики. Справді, особливо затишно було  в Будищі, і саме туди 14-річного Тараса забрали козачкувати.
Два віковічні дуби, які вже за часів шевченкового дитинства були великими, не​озорі луки, де «пас ягнята за селом» майбутній поет, краєвиди, які надихали малого Тараса, що робив свої перші малярські спроби… Маєток Енгельгардта був колись зруйнований, але після його смерті пана його прикажчик Масаковський збудував точну копію будинку на тому ж  самому місті. Стіни дому – до метру завтовшки, і чи не на кожній цеглині викарбуване прикажчикове ім’я. В 1934 році в цьому приміщенні відкрили загальноосвітню школу, яка, до речі, діє і до сьогодні. В будинку-школі - дев’ять кімнат, в одній із них облаштована шевченківська експозиція. 
Чигиринщина – історичне ядро української нації, центр українського державотворення. Серед її найяскравіших історичних сторінок – визвольна війна ХVІІ ст., Коліївщина, Холодноярська республіка.
На Чигиринщині в Холодному Яру знаходиться знаменитий Свято-Троїцький Мотронинський монастир.  Цей монастир бачив дуже багато історичних подій, невід’ємно пов’язаних з нашою історією.

Можливо тому, що початок існування Мотронинського монастиря губиться в далекій глибині століть, історія його заснування оповита легендами і переказами. 
…Жив собі ще за давньоруських часів володар Холодного Яру, якийсь воєвода чи навіть князь і була у нього дуже красива жінка на ім`я Мотрона. Жили вони дуже добре, але почали володарю докучати чи то печеніги, чи то половці. І вирішив він їх провчити. Зібрав велике військо й рушив на своїх неприятелів. Дружину свою залишив він вдома й наказав пильнувати свої землі й берегти своїх підданих. Похід видався вдалим, вороги були розгромлені й володар повертався додому з великою здобиччю. Вже на території своїх володінь він вирішив перевірити пильність Мотрони. Наказав перевдягтися воїнам у вбрання кочівників й підступати до замку. Мотрона виявилась жінкою пильною й побачивши “ворогів” миттєво напала на них з залогою фортеці. Воїни Мотрони посікли військо володаря, а його самого вбили. Взнавши про свою помилку, Мотрона з горя постриглась в черниці, а землі свої подарувала монастирю, який став називатись Мотронинський.
Із Черкащиною нерозривно пов’язане ім’я й іншого нашого славного співвітчизника — Богдана Хмельницького. Тут, у селі Суботів Чигиринського району, що було власністю його батька — козацького сотника Михайла Хмельницького, майбутній гетьман провів свої дитячі роки. 

Під цим селом протікає річка Суба, і саме від неї походить назва населеного пункту. Є, правда, ще одна легенда. Перша дружина Богдана Хмельницького Ганна Золотаренко була родом iз Переяслава, на той час великого міста . Так от, коли Хмельницький привіз її до Суботова, вона, згідно з легендою, розчаровано протягнула: «Ну і субота, останній день неділі…», маючи на увазі «позаштатність» містечка. Але мешканці самого Суботова більше вірять «річковій» версії, наголошуючи себе на перший склад. 

Знаходиться Суботів на території Холодного Яру. Ця місцевість отримала свою назву завдяки особливій температурі. Стверджують, що в Суботові завжди на вісім градусів за Цельсієм холодніше, ніж у Чигирині. Але оскільки наша погода взагалі весь час змінюється, важко сказати напевне, так це чи ні. 

У Суботові знаходиться Іллінська церква, у якій, за переказами, поховано Богдана Хмельницького.  Офіційно храм носить назву Святого Пророка Іллі в Суботові.  Збудований 1663 року коштом Богдана Хмельницького. Храм, як і всі тодішні храми, мав подвійне значення: у мирні часи в ньому молилися, а у воєнні — оборонялися. Про це свідчить і товщина стін, і висота вікон, і, що вже зовсім переконує, чотири бійниці. 

 Біля храму — козацькі могили з великими сірими кам’яними хрестами, на яких недбало висічені імена і дати народження-поховання. Саме в цьому невеличкому храмі 1657 року було поховано Богдана Хмельницького. Тіло гетьмана зникло із церкви 1664 року. Як саме зникло, і куди воно ділося— нікому не відомо. Легенд про це складено достатньо. У 1664 році на Суботів напали польські війська. Але в анналах польської історії нема жодної згадки про те, як було знищено тіло великого польського ворога Богдана Хмельницького. Суботівці вірять, що його перепоховано десь поблизу. Але це, знову ж таки, лише здогадки. 

За радянських часів у церкві розміщувалися спочатку клуб, потім склад мінеральних добрив, потім бомбосховище. За німців суботівській церкві пощастило — храм не тільки не знесли, а й зробили діючим. Пізніше німці хотіли підірвати церкву, і вже навіть заклали в неї вибухівку. Врятував цю споруду для історії сімнадцятирічний юнак, який гранатами закидав підривників. Сам він загинув від уламку власної гранати, а церква залишилася стояти. Радянська влада, звісно, знову закрила Іллінську церкву. Вже в 1990-ті храм повернувся до «праведного» життя. 
     Визначне місце в історії України посідає Чигирин,  місто, засноване у першій половині XVI століття на кордоні з Диким Полем. Найчастіше походження назви Чигирина пов`язують зі словом “чагарник”. Є й більш елегантна версія: в народі зустрічається назва однієї цілющої й чудодійної, а при певних пропорціях і отруйної рослини - чигир-трави. От від її назви, можливо, й отримало місто свою назву. 

        Перша письмова згадка про Чигирин , як козацький зимівник, датована  1583 роком. Зимівник – господарство або хутір козаків, де вони перебували коли не велися бойові дії. Використовувались також для утримання худоби взимку. З часом перетворилися на великі сільськогосподарські господарства. Козаків, що жили в зимівниках зі своїми родинами називали сиднями або гніздюками. Таких козаків кликали у військові походи лише у виняткових випадках, так як їх основним обов`язком було забезпечення запорожських козаків продовольством). 

            Але Чигирин зі звичайного зимівника дуже швидко перетворюється у важливий форпост Речі Посполитої на шляху постійних татарських та турецьких набігів на Україну. Польській шляхті потрібно було також мати і певний передовий рубіж перед Запорізькою Січчю. Крім того Чигирин знаходився на торговому путі до Криму, що сприяло його розростанню і звичайно ж укріпленню. 

        З другої половини XVI століття Чигирин стає центром Чигиринського староства. 

У своїй гетьманській резиденції, старовинному місті Чигирині — першій столиці незалежної України, Богдан Хмельницький приймав послів із багатьох країн Європи. З Чигирина ж він керував військами під час Визвольної війни українського народу, тут підписував свої знамениті універсали. Піснями та легендами вплелися в гілки вікових холодноярських лісів думи про Коліївщину, гайдамак і їхніх ватажків Максима Залізняка й Івана Гонту, героїв національно-визвольної боротьби Івана Богуна та Максима Кривоноса... 
Сьогодні у Чигирині є музей Богдана Хмельницького. У ньому зібрано рiзнi речi — від першої необхідності до яскравого розкошу козацьких часів. 

       Холодний Яр – місце, яке має унікальний ландшафт, флору та фауну. Місце, де представлені всі епохи існування людства. Місце, яке просякнуто нескоримим українським духом й розумінням нашої понівеченої історії. 

 Холодний Яр — це реліктовий лісовий масив, який, незважаючи на відносно малу площу — понад 7000 гектарів, має величезне історичне значення. Рельєф Холодного Яру горбистий, з великою кількістю глибоких балок з крутими схилами, які місцеве населення називає ярами. Кожне урочище, балка, поле, лісок, річечка і струмок мають свою промовисту назву. 

Найглибша і найдовша балка називається Холодним Яром, а від неї і вся територія навкруги носить цю назву. Є тут яри Кириківський, Святий, Чорний, Січовий, Гайдамацький, Циганський, Поташний, Гадючий, Червоний, Кривенків, Скарбний, Чернечий та інші. Загальна довжина балок-ярів та їх відгалужень орієнтовно становить 250 км. 

Одне з найбільших підвищень носить назву Великодня гора, де за легендою ніби перепоховано прах Богдана Хмельницького та його сина Тимоша, а також гетьманські скарби. Є тут гайдамацькі криниці, урочища Ратище, Гута, Гульбище, Кізева гора, Буда (буда — будівля, де зберігали поташ) і Склик. По днищах балок протікають 150 джерел, струмків та річечок. Найбільші з них мають назви: Сріблянка, Смотрич, Жаб''я, Осота, Косарка, Шумка, Чорнобривка, Лубенка, Розянка, Суботь, Холодна, Лаврусиха, Некрасиха та інші. Всі ці річечки — притоки Тясмину. 

       В центрі Холодного Яру знаходиться плоскогір'я з діаметром у поперечнику до трьох кілометрів. Висота над рівнем моря — 224 м. Колись, ще й в часи Київської Русі, Дніпро, а за іншими даними - один з його великих рукавів, омивав плоскогір''я з північної сторони, а біля його підніжжя була пристань. В зв'язку з різними геологічними катаклізмами Дніпро змінив своє річище і відступив на значну відстань від Холодного Яру. Там, де колись знаходилось річище Дніпра, протікає тепер річечка Ірдинь і розташоване величезне Ірдинське болото. В далекому минулому Холодноярські ліси складалися в основному з багатовікових дерев. Реліктом колишніх деревостанів є тисячолітній дуб-велетень, який зростає в центрі масиву поблизу с.Буда. Народ називає його дубом Максима Залізняка. Стовбур цього патріарха має в обхваті на висоті грудей людини 8,65 м.

Легенда свідчить, що під розлогою кроною цього дуба-патріарха збиралися повстанці на чолі з Северином Наливайком, відпочивали керівники повстань Богдан Хмельницький, Максим Залізняк та Павлюк. Саме під цим дубом давали гайдамаки клятву, не шкодуючи життя боротися з польським засиллям. Збиралися тут і воїни Холодноярської республіки. Шість разів блискавки вражали дуб Залізняка. Вони розірвали його стовбур зверху донизу. Проте цей могутній велетень - вартовий віків — весь у шрамах, ніби воїн-ветеран, що вижив, не схилився перед часом і стихією. Місцеві старожили кажуть, що пісня "Ой, чого ти, дубе, на яр похилився?" оспівує саме це дерево. В Холодному Яру, зокрема біля с. Мельники, до нашого часу збереглося чимало гіллястих дубів-ветеранів — «онуків» дуба Залізняка віком 300-500 років. У назві «Холодний Яр» є якась таємнича, притягальна і магічна сила. 
В одній з легенд розповідається, що в часи моноголо-татарської навали в лісових хащах над річкою Сріблянкою заховалася жінка Меланка Холодна з дітьми. З часом до неї приєдналися інші втікачі,  і виникло поселення з назвою Холодне. Ніби з тих пір і ліси навколо нього назвали Холодноярськими. 

Ймовірно, що назва «Холодний Яр» має кліматологічне походження. Як відомо, в глибоких лісистих улоговинах і балках влітку збирається холодне повітря і з них завжди тягне прохолодою. Тому місцеві жителі і назвали цю територію Холодним Яром. Крім дерев-пам'яток природи в цьому урочищі є велика кількість пам''яток археології, історії, культури і природи.
Духом звитяги, мужності та прадавньої слави овіяна  Корсунщина - земля легендарного людського подвигу. Тут також багато пам'яток археології, архітектури, історії, мистецтва та природи. 
Корсунь засновано 1032 р. великим князем Київським Ярославом Мудрим для захисту південних кордонів Київської Русі від набігів тюркських кочівників. Назва "Корсунь" походить від назви візантійського міста Херсонес у Криму (у слов'янській транскрипції - "Корсунь"), з якого походили монахи, поселені на Пороссі, або від тюркських слів "кара" - "чорний" та "су" - "вода" у значенні "чиста вода".

Першим корсунським князем був волинський князь Роман Мстиславович. У 40-х рр. ХІІІ ст. місто, вірогідно, було зруйноване монголо-татарами. У XIV ст. Корсунщина увійшла до складу Великого князівства Литовського, а після Люблінської унії – до Польського королівства, складової частини Речі Посполитої. У ті часи Корсунь з округою являв собою майже безлюдну пустелю. 

 Корсунці брали участь у козацьких повстаннях кінця ХVІ ст. 

На початку Національно-визвольної війни середини ХVII  ст. Корсунський реєстровий полк стояв у залозі на Січі. Він був одним з найбільших в Україні. 

У роки Національно-визвольної війни місто часто ставало тимчасовою резиденцією гетьмана Богдана Хмельницького, який мав тут власний будинок. 

Після смерті Б. Хмельницького у Корсуні 22 жовтня 1657 р. пройшла козацька рада, на якій гетьманом було обрано Івана Виговського.

У роки Руїни Корсунщина неодноразово потрапляла в центр бойових дій.  У цей час Корсунь був добре укріпленою фортецею. Місто мало дві лінії оборони: замок і, власне, саме місто. 24 березня 1664 р. тут поляки розтріляли Івана Виговського. 

У XVIII ст. Корсунщина була одним із центрів гайдамацького руху. 

Апогеєм гайдамацького руху було повстання 1768 р. "Коліївщина". 

У Корсуні  неодноразово бував Тарас Григорович Шевченко. Тут він записував народні пісні, багато малював. Шевченко дуже любив прогулюватися Корсунським парком, замальовуючи його прекрасні куточки. Збереглися малюнки, написані ним у Корсуні, які були вміщені до Корсунського (Суліївського) альбому. Це "В Корсуні", "Дуб", "Дерева" та ін.  

18 липня 1876 р. у місті помер український художник Іван Сошенко, який сприяв викупу Т.Г. Шевченка з кріпацтва. Його поховали на корсунському Богуславському кладовищі.

 24 січня – 17 лютого 1944 р. Під час Великої Вітчизняної війни на Корсунщині відбулася одна із найбільших операцій по оточенню і знищенню 60-тисячного ворожого німецько-фашистського угруповання – Корсунь-Шевченківська операція, в ході якої 14 лютого 1944 р. Корсунь було визволено. 

3 травня 1944 р. місто стало називатись Корсунь-Шевченківським. 

Окрасою Корсуня-Шевченківського є палацово-парковий ансамбль XVIII – XIX ст., який знаходиться в межах Корсунь-Шевченківського державного історико-культурного заповідника. Літом місто просто утопає в зелені. Скелясті береги та водоспади на річці Рось дають можливість гарно відпочити влітку.  

Дуже цікавим є місто Кам'янка - як поселення відоме з початку ХVІІ ст. Її виникнення пов'язується з втечами селян з Поділля, Київщини та інших регіонів України, які, рятуючись від соціального та національно-релігійного гніту, селилися на кам'янистих берегах Тясмину. Від цього, напевне, й походить назва населеного пункту. Перша письмова згадка про Кам'янку датується 1649 роком, як про уже існуюче поселення - слободу. В часи козаччини Кам'янка входила до складу Чигиринського полку. Ще більш відомою Кам'янка стала з 1820 року, як  там поселився відставний полковник В. Л. Давидов. З 1823 року він разом з С. Г. Волконським очолює Кам'янську управу Південного товариства декабристів. Відтоді містечко на Тясмині стає важливим центром декабристського руху. Кам'янку відвідує багато діячів декабристського руху в Україні, які на своїх нарадах обговорюють питання організації повстання та участь у ньому військових частин, що дислокувалися в Україні. 

Окрема сторінка історії Кам'янки ХІХ ст. - перебування тут О. С. Пушкіна і П. І. Чайковського. Мальовнича природа цього куточка України надихала на творчість цих видатних представників російської культури. Пушкін двічі побував у Кам'янці в 1820 - 1822 рр. і написав тут кілька поетичних творів, що відносяться до шедеврів світової лірики. Впродовж 1855 - 1878 рр. майже кожного року до Кам'янки в гості до своєї сестри Олександри, яка була дружиною Л. В. Давидова, приїжджав П. І. Чайковський. Саме тут вперше прозвучала музика його опери "Євгеній Онєгін", створено багато інших творів. Дуже цікавими у місті є пам’ятка садово-паркового мистецтва - парк Декабристів, пам'ятки природи місцевого значення - скеля Пушкіна, урочище Тростянка та Тясминський каньйон, Свято-Миколаївська церква та інші пам’ятки міста. 

…Спочатку князь Канiй заснував на Княжiй горi мiсто, на його честь назване Каневом. А потiм сказав молодшому князю Кию: “Знаєш, друже, Борисфен повноводний, а степ широкий, мiсця всiм вистачить. Тож забирайся вiд мене свiт за очi, щоб я тебе не бачив”. I Кий iз братами Щеком, Хоривом та сестрою Либiддю поплив далi i вище за течiєю Борисфена заснував Київ. Так i пiшла Київська Русь — iз Канева.

Приблизно таку легенду можна почути вiд мешканцiв цього незвичайного мiста.
А ще, за переказами, назва Канів пов’язана з назвою птаха, який зветься каня (це хижак з родини яструбових, схожий на шуліку).
Канів згадується також у 1144 році, коли князь Всеволод Ольгович заснував тут церкву святого Юрія (Успенський собор). Проте, можна твердити, що місто існувало задовго до цих подій. У другій половині  І тис. до н.е. на г. Московка, в урочищі Ісковщина, на Сорокопудовій, Пилипенковій, нині Тарасовій горах знаходились ранньослов’янські поселення. 

У середині ХІІ ст. Канів був великим містом і відігравав значну роль у житті Давньої Русі. Тут проходив великий шлях “з варяг у греки”, який був важливою торговою артерією держави. В літописах місто часто згадується  з 1144 по 1195 роки у зв’язку з походами руських князів проти половців.

Місто не раз руйнували, зрівнювали з землею. У 1239 р. Канів захопили і спустошили монголо-татарські орди, а у вересні  1678 року в місто вдерлися і повністю його зруйнували турки. 

Канів знаходився на розпутті сумнозвісного “Чорного шляху”, яким впродовж  багатьох віків турки і татари  гнали в полон слов’янських бранців.

Мешканці Канева завжди вирізнялися волелюбним духом. Так, 1536 р. відбулося одне з перших повстань на Україні проти польського поневолення, в якому брали участь і   канівці. 

1595 року Черкаси, Канів, Корсунь та інші міста і села  сучасної Черкащини охопило повстання під проводом Северина Наливайка, а у 1591-1593 роках тут прокотилось повстання проти польської шляхти, яке очолив гетьман реєстрових козаків Криштоф Косинський, не оминула Канів і Коліївщина.

У ХVІ ст. Канів став своєрідною козацькою святинею. Літні запорожці, які вже не могли брати участь у походах і боях, почали селитися та доживати віку на Чернечій горі, неподалік Канівського монастиря. 1578 р. козаки перевезли сюди останки скараного у Львові гетьмана Івана Підкови. Ще один гетьман запорізького війська Яків Шах доживав тут свій вік. У Каневі похований гетьман Самійло Кішка. 

У 30-х роках ХVІІ ст. в місті було створено Канівський полк, який хоробро бився під прапорами Богдана Хмельницького під час народно-визвольної війни 1648-54 років. 

На Чернечій горі спочиває  Кобзар.  В останні роки свого життя Шевченко мріяв жити у Каневі, ця мрія була навіть більше схожа на марення. І останні слова, які він сказав у своєму житті, були: «До Канева!» Після досить тривалих митарств, його тіло все ж таки поховали на Чернечій горі. 
Багато легенд складено про Умань. Місто героїчної та багатостраждальної долі. Ним володіла польська шляхта, його палили й розгромлювали вщент татари і турки, але місто  знову й знову піднімалося з попелу. В Умані донині знаходять залишки підземних ходів, які служили місцевим мешканцям сховищами і своєрідними укріпленнями.
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В Умані деякий час перебував Юрко Хмельниченко, син Богдана Хмельницького. Потім був Максим Залізняк. Був Гонта. 

       В Умані розташований всесвітньо відомий дендрологічний парк "Софіївка" — перлина садово-паркового мистецтва, зразок пейзажно-паркової композиції з каменю, води, зелені, архітектурних споруд та скульптур, історія якого нараховує понад 200 років. Заснований парк багатим польським магнатом Станіславом Потоцьким на честь дружини — красуні-грекині Софії і був подарований їй до дня іменин у травні 1802 року.

Старовинними алеями парку бродили Олександр Пушкін і Тарас Шевченко, Іван Котляревський і Сергій Волконський, Павло Пестель і Михайло Бестужев-Рюмін, Володимир Сосюра и Максим Рильський. Сотні наших славних земляків далекого і близького минулого відвідували цей парк. 

Розповідати про цю видатну пам’ятку садово-паркового мистецтва неможливо, як неможливо описати словами геніальну картину. Вигадливі пейзажі, екзотичні рослини, античні скульптури, мальовничі водойми, каскади, фонтани, кам’яні гроти створюють надзвичайно гармонійний, чудовий ансамбль. 

Черкаси – одне з найбільш мальовничих українських міст на правому березі Дніпра з населенням понад 300 тис. чоловік. Це адміністративний, економічний, науковий і культурний центр Черкаської області. У міста довга історія, повна драматичних і героїчних подій. 

Територія нинішніх Черкас була заселена 40 000 років тому. У VII–III сторіччях до нашої ери велика частина степів була зайнята скіфами. Літописні рядки донесли до нас відомості про слов'янські племена, що селилися на цій території, обробляли землю і вирощували худобу. А згодом край став частиною древньоруської держави – Київської Русі, своєрідним форпостом на шляху войовничих кочівників. У XIV– першій половині XVII століть населення Черкас страждало від татаро-монгольської навали, боролося проти турецько-татарського ярма, проти гніту литовських феодалів і польської шляхти. 

 Перше поселення козаків з'явилося в XV столітті, і Черкаси стали оплотом у боротьбі з польською шляхтою, з набігами турків і кримських татар. По Черкащині прокотилися хвилі визвольних повстань під керівництвом Криштофа Косинського, Павла Бута, Максима Кривоноса, Максима Залізняка, Івана Гонти. Але особливо успішною була ця боротьба під керівництвом відомого державного діяча і полководця Богдана Хмельницького. 

Протягом трьох сторіч Черкаси були повітовим містом. На початку XIX століття в ньому нараховувалося близько 4 тисяч жителів. З розвитком залізничного транспорту і пароплавства в Черкасах почала розвиватися промисловість. Тут були побудовані один з перших в Україні цукрово-рафінадний завод, механічний завод, кілька тютюнових фабрик. 

За час своєї історії місто не раз було стерте з лиця землі, але знову і знову воно відбудовувалося. От чому в місті майже не збереглися історичні архітектурні пам'ятки. Але в Черкаському краєзнавчому музеї ви можете побачити древні скарби нашої землі. У Черкаському художньому музеї є колекція експонатів краю, відділ скульптури і галерея живопису з картинами відомих художників. 

Черкащани пишаються культурним минулим свого міста, з яким пов'язані імена великого поета і видатного художника Т. Г. Шевченка, акторки М. Заньковецької, драматурга І. Карпенко-Карого, російського письменника К. Паустовського, композитора К. Стеценка, поета і суспільного діяча П. Тичини і багатьох інших. Тут жили і діяли письменник Лесь Гомін, поет Василь Симоненко. 

Обличчя Черкащини неповторне: мальовничі береги Дніпра, чарівна “Софіївка”, високі канівські кручі і гетьманська столиця Чигирин залишають незабутні враження у всіх, хто хоч раз побував на цій благословенній землі. 
 Читайте про Черкащину:

· Гончаренко В. Черкащина в легендах та переказах : Краєзнавчий довід. – Черкаси: Видавець Чабаненко Ю.А., 2006. – 384 с.

· Громило  С. Туристичні маршрути  Черкащини //Краєзнавство. Географія. Туризм. – 2003. - №21-23. – С.15-20.

· Наш рідний край: Хрестоматія з історії Черкащини (від найдавніших часів і до кінця ХІХ ст.). – К.: Молодь, 1995. – 176 с.

· Наш рідний край: Хрестоматія з історії Черкащини (від поч. ХХ ст. і до 1994 р.). – К.: Молодь, 1993. – 366 с.

· Нераденко Т.М. Золота підкова Черкащини: Туристсько-краєзнавча подорож Черкащиною для учнівської молоді України. – Черкаси: Брама-Україна, 2006. – 108 с.

· Новикова В.І. Географія  рідного краю, Черкащина: Підруч. для 5 кл.шкіл. -  Черкаси: Вибір, 2000. – 79 с.

Краєзнавчі оповідки «Мандрівка Черкащиною»

(для учнів 3-4 класів)

Підготувала  Павленко Ю.О.

