10 фактів про користь читання

1. Читання робить погляд гостріше Ви будете краще розуміти і бачити навколишній світ і людей, а найголовніше, самого себе. Гарну книгу обов'язково прочитайте ще раз - ви напевно побачите там щось нове.
2. Читання зберігає ваше фізичне здоров'я
Складати букви в слова, слова в образи, усвідомлювати те, що хотів висловити ними автор, і знаходити їм власне пояснення - це гімнастика для мозку. Без усякого ризику отримати травму!
3. Читання позитивно впливає на навколишнє середовище
Якщо ви читаєте книгу, значить, дерево з якого вона виготовлена, було зрубано не даремно. Для читання книг немає потреби витрачати електрику або купувати батарейки, і при цьому вони легше ноутбука. Ви читаєте, а значить, не можете вести машину і ходити по вулицях, що веде до скорочення пробок і черг.
4. Читання навчить вас спілкуватися
Ваші цікаві зауваження чудесним чином перетворять навіть нудні розмови про вчорашні спортивні події або телевізійній передачі. А ваш зростаючий талант оповідача дозволить вам з легкістю приписувати собі пригоди вигаданих персонажів. Особливо велике враження це справляє на людей, які майже не читають.
5. Читання допомагає приємно проводити вільний час
Вам ніколи не набридне читати книги, тому що їх - сила-силенна, не вистачить і кількох життів, щоб прочитати все. Доведеться перепробувати багато різних жанрів, перш ніж ви знайдете книжки, від яких дійсно отримуєте задоволення. Не здавайтеся, поки не знайдете «свою» книгу, адже вона може змінити життя.
6. Читання дарує спокій Батьки, вчителі та інші дорослі будуть настільки раді бачити дитину читати, що не стануть зайвий раз смикати його.
7. Читання вигідно для вашого гаманця По-перше, книги дешевше, ніж комп'ютерні ігри. По-друге, ваші знайомі не будуть мучитися з вибором подарунка, якщо дізнаються, що ви любите читати. (Є одне «але»: складайте списки побажань, інакше доведеться задовольнятися одними лише бестселерами.) А по-третє, для тих, хто не отримав книгу в подарунок, завжди є бібліотеки - книги там нічого не варті.
8. Читання допомагає сконцентруватися Читати можна і під музику, і під час занять: читати і не звертати уваги на суєту навколо. Тренований читач без проблем може паралельно дивитися чотири передачі, весь час перемикаючи канали. При бажанні ви можете читати в транспорті.
9. Читання добре позначається на вашій фігурі Не бійтеся набрати зайві кілограми. Читаючому людині не потрібно калорійна їжа, щоб впоратися з труднощами нудного життя. З книгою ви здатні подорожувати так далеко, як тільки побажаєте, і втілювати найфантастичніші мрії. Вас складніше спокусити попкорном: адже «кіно» вже йде в вашій голові.
10. Читання корисно для батьків Спостерігаючи за тим, як дитина насолоджується книгою, дорослі теж втягуються в читання, навіть якщо вони занадто зайняті, щоб читати. Дорослі будуть вдячні дитині за знову здобутий щастя.
Роль шкільної бібліотеки у заохоченні дитячого читання 

У Маніфесті ІФЛА / ЮНЕСКО про шкільних бібліотеках записано: 
"Шкільна бібліотека надає інформацію та ідеї, без яких не можна успішно функціонувати в сучасному суспільстві, орієнтованому на інформацію та знання. 
Шкільна бібліотека озброює учнів навичками безперервної освіти і розвиває в них творчу уяву, допомагаючи їм стати свідомими громадянами "(Уілларс Г. ІФЛА-ЮНЕСКО: Маніфест шкільних бібліотек / Бібліотека. - 2001. - № 8. - С.68). 
Нам видається, що сьогодні шкільна бібліотека знаходиться в особливому положенні і по відношенню до самої школі, і по відношенню до інших бібліотек. З одного боку, будучи структурним підрозділом освітньої установи, вона ставить перед собою цілі і завдання, спрямовані на вирішення цілей і завдань школи. Разом з тим, вона має унікальні можливості впливати на дітей і юнацтво, бо у своїй роботі вона не скута вузькими рамками навчального процесу. Досвід показує, що якщо в бібліотеці створена сприятлива обстановка, хлопці сюди охоче заглядають, а це перша умова, яку необхідно, щоб чинити на них позитивний вплив. Шкільна бібліотека працює в тісному контакті з учителем, що саме по собі дуже важливо. Крім того, шкільна бібліотека близько - дитині не потрібно спеціально йти чи їхати на автобусі, щоб потрапити сюди. І це безперечна перевага. Шкільна бібліотека має великі можливості впливати на формування гуманітарної культури підростаючого покоління за допомогою різних форм і методів. 
Сьогодні підходи до роботи і ролі шкільної бібліотеки змінилися. Пішли в минуле часи, коли директор школи перевіряв, як працює вчитель, просячи бібліотекаря виступити на педраді з аналізом читання. Не "заганяють" сьогодні старшокласників на конференцію для "обговорення" останнього виступу президента. План роботи бібліотеки не становлять сьогодні за напрямками комуністичного виховання. Це і правильно. Треба враховувати і реалії часу, в якому ми живемо, і психологію школярів. Вони дуже не люблять брехні, нав'язування, навіть у дитячому віці. Правда, сьогодні з інших позицій розглядається і зміст роботи бібліотеки. Одним зі спірних стає й питання: чи потрібна в бібліотеці, особливо шкільної, масова робота? Раніше бібліотеки, в значній мірі, вели її з метою залучення читачів. Сьогодні, коли їх (читачів) і так достатньо, ця проблема, начебто, знімається. Навпаки, навантаження бібліотекарів сильно зросла, не тільки за рахунок збільшення відвідувань, але й за рахунок розширення кола діяльності. 
Проте, ми всі розуміємо, що питання це риторичне. Шкільна бібліотека, маючи однієї зі своїх головних цілей заохочення вільного читання школярів, повинна використовувати усі наявні в її арсеналі можливості. Спілкування з читачами, або старі добрі масові заходи, тут грають не останню роль. 
Інша справа, що форми роботи з дитячою книгою повинні бути нестандартні, не формалізовані, що треба застосовувати інтерактивні форми спілкування зі школярами. Необхідно враховувати кілька принципів при проведенні заходів: а) учні обов'язково повинні отримати можливість дізнатися щось нове для себе, отримати інформацію; б) вони повинні мати можливість проявити себе, показати свої знання та вміння; в) вони повинні бути обов'язково залучені до процесу співтворчості - це одна з головних умов гарного засвоєння преподносімого матеріалу; г) нарешті, їм має бути цікаво, не нудно - бажано застосування ігрових форм роботи. (Ми з вами знаємо, що навіть дорослі із задоволенням грають.) 
Звичайно, проблем у шкільних бібліотекарів безліч: немає достатнього комплектування, немає часу, бо бібліотекарів, як правило, мало, а роботи дуже багато (одне обслуговування більше 100 осіб на день чого варте!), Частенько немає достатньо затишного, просторого приміщення для шкільної бібліотеки . Однак заохочення вільного читання за допомогою різних форм масової роботи в шкільній бібліотеці повинно залишатися одним з головних завдань. Інакше років через десять 100% наших учнів будуть говорити, що вони не люблять і не хочуть читати.
Читання та інформаційна грамотність
Говорити про роль читання в житті підростаючого покоління, все одно, що цитувати таблицю множення. Однак для прояснення нашої теми звернемося до функцій читання. Різні автори виділяють досить широке коло цих функцій.

 «Функції читання ... повністю визначають літературу. Одна з найважливіших - позбавити від необхідності думати. Те, що ми називаємо "розсіятися". Читати = не думати. Існує, однак, читання, яке думати змушує. Від творів, які ми створюємо, можна вимагати лише одного ... щоб вони чого-небудь нас навчили »(Поль Валері).

Деякі американські дослідники виділяють три головні цілі читання: придбання літературного досвіду, отримання інформації, підготовка завдання [1]. Нам видається, що цілі читання дітей і підлітків набагато ширше, що можна виділити наступні функції читання:

    * Освітню (одержання досвіду поколінь шляхом самоосвіти; підготовка до уроків; формування функціональної грамотності; формування загальнонавчальних навичок);
    * Інформаційну (отримання інформації; придбання нового знання);
    * Розвиваючу (задоволення пізнавальних потреб; стимулювання творчої активності);
    * Соціалізірующую (соціалізація особистості шляхом сприйняття досвіду літературних героїв);
    * Виховну / етичну (формування моральних орієнтацій, формування уявлення про добро і зло, про норми поведінки в суспільстві тощо);
    * Естетичну (одержання естетичного задоволення від книги як твори мистецтва);
    * Терапевтичну / адаптаційну (сприяння відновленню емоційної рівноваги, задоволення потреби у створенні власного внутрішнього світу);
    * Дозвільної-розважальну / гедоністичний [2].

Сьогодні говорять про те, що функції читання змінилися. Нам здається, що функції залишилися незмінними, вони просто помінялися місцями. Змінилися структура, пріоритети читання. Це об'єктивно, тому що змінився світ. Сьогодні ситуація така, що працівник освіти не соромиться вголос заперечувати необхідність «читання для душі». На перше місце вийшло «ділове» читання, читання з метою отримання інформації.

Ось чому кажучи про дитячий і юнацький читанні не можна залишити осторонь тему формування інформаційної грамотності, яка не випадково залишається актуальною ось вже з початку 90-х років.

Як же співвідносяться читання дітей і підлітків і навички їхнього інформаційно-пошукової діяльності?

«Дайте мені перо і папір - і я сочиню вам підручник історії або священний текст, подібний Корану і Вед. Я вигадаю короля Франції, космогонію, мораль, теологію. За якими ознаками невіглас або дитина дізнаються, що я їх дурю? »

Ми привели цю цитату П. Валері, щоб продемонструвати необхідність формування навичок оцінки інформації. Якщо ми читаємо для того, щоб провести час, отримати задоволення, насолодитися мовою автора, почерпнути, нарешті, цікаві ідеї та отримати їжу для роздумів, для нас не грає ролі, що пропонує нам книга: правду чи вигадка. У цьому випадку нам необхідно володіти навичками використання бібліотечних та пошукових інструментів - для того, щоб знайти книги сподобалися нам авторів, щоб прочитати думки про них інших людей або фахівців, щоб знайти матеріали на аналогічну тему. Тобто, для того, щоб повною мірою реалізувалися естетична, розважальна, гедонізму функції читання, достатньо володіти навичками використання бібліотечних інструментів.

Однак якщо нам потрібно провести дослідження, отримати відомості, знайти факти, ми повинні володіти певним набором умінь і навичок оцінки точності, достовірності, релевантності інформації. А значить, для ефективної реалізації освітньої, інформаційної, соціалізірующей, розвиваючої функцій читання недостатньо формувати бібліотечно-бібліографічну грамотність учнів. Необхідно, щоб вони володіли навичками критичного мислення, навичками оцінки інформації, тобто, навичками й уміннями інформаційно-пошуково-аналітичної діяльності.

Можна виділити дві головні причини, які виводять на перший план формування саме цих навичок та вмінь:

    * Зміна пріоритетів читання, потреба в інформації, необхідної для навчальної діяльності, а отже, достовірною;
    * Зростання обсягів неякісної, упередженості інформації.

Ось чому так гостро стоїть питання про формування інформаційної грамотності [3] учнів, яка представляє собою необхідний рівень знань, умінь, навичок, творчих, світоглядних і поведінкових якостей особистості при її взаєминах з інформацією, що дозволяють ефективно знаходити, оцінювати, використовувати інформацію на рівні, який потрібен для включення особистості в різноманітні види діяльності та відносин. Інформаційна грамотність - це універсальна характеристика ступеня володіння особистістю сукупністю знань, умінь, навичок інформаційно-пошукової діяльності, що дозволяють їй вести повноцінне життя в суспільстві, є складовою частиною навичок безперервної освіти і є показником освіченості людини.

Складовими частинами поняття є:

    * Усвідомлення інформаційної потреби (потреби в читанні);
    * Навички пошуку необхідної інформації (ресурсів і джерел читання);
    * Вміння оцінювати ресурси (бібліотек, Інтернету);
    * Уміння оцінити джерело інформації, яке включає осмислення прочитаного, аналіз прочитаного, вміння виокремити сутність, тобто сенс прочитаного;
    * Вміння включити отримане знання у власну базу знань (перетворення суспільного знання в особистісний знання);
    * Навички обміну отриманою інформацією / знанням (здатність розповісти про прочитане, порекомендувати товаришам).

Таким чином, інформаційна грамотність складне комплексне поняття, яке представляє собою інтеграцію бібліотечно-бібліографічних знань, культури читання, комп'ютерної грамотності, медіаграмотності, мережевий грамотності, що включає навички критичного мислення.

Дослідження показують, що рівень інформаційної грамотності сьогоднішніх учнів, студентів залишається досить низьким [4]. Це говорить про те, сьогодні потрібні нові підходи до формування інформаційної грамотності учнів. Вирішення проблем бачиться:

    * У скоординованій спільній діяльності шкільної бібліотеки, колективу школи та публічної дитячої бібліотеки;
    * У впровадженні нових форм і методів роботи з книгою та інформацією;
    * В розробці нових програм інформаційної грамотності, які були б включені в інваріантну частину навчального плану (можливе створення комплексних програм формування інформаційної грамотності і заохочення читання);
    * В активізації роботи з підготовки методичних рекомендацій для бібліотекарів, провідних уроки інформаційної грамотності.

У бібліотеці ПОІПКРО розроблена регіональна програма формування інформаційної грамотності учнів, в основі якої лежить особистісно-діяльнісний підхід до навчання.

Примітки

   1. Donham J. Enhancing teaching and learning: A leadership quide for school library media specialists. New York; London: Neal-Schuman Publishers, Inc. 1998. P.144.
   2. Насправді, це далеко не повний перелік функцій читання, які можна виділити, аналізуючи спеціальну літературу.
   3. У російській науці існує ряд понять, які характеризують інформаційну складову діяльності особистості, які не мають чіткого розмежування за сутністю, структурою і змістом. Так, М. Гендіна визначає інформаційну культуру особистості як «одну зі складових загальної культури людини; сукупність інформаційного світогляду та системи знань і вмінь, що забезпечують цілеспрямовану самостійну діяльність по оптимальному задоволенню індивідуальних інформаційних потреб з використанням як традиційних, так і нових інформаційних і технологій. Є найважливішим чинником успішної професійної та непрофесійної діяльності, а також соціальної захищеності особистості в інформаційному суспільстві »(Див. Гендіна М.І. та ін Формування інформаційної культури особистості в бібліотеках і освітніх установах. 2-е вид. Оформлені. М., 2003. 296с.). У цьому випадку поняття «інформаційна грамотність» і «інформаційна культура» можна читати як тотожні поняття.
   4. Вітухновська А.А. Інформаційна культура випускника школи: підсумки одного дослідження / / / / Наук. і техн. б-ки. 1996. № 7. С.33 - 43; Горшунова Є.Е. Дослідження критичності відносини шкіл
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