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   Казка займає особливе місце у нашому житті. Вона передає життєві цінності – любов, дружбу, стосунки між людьми. Вчить відрізняти добро від зла, правду від брехні, вірити в себе, свою мрію. Казка допомагає формувати основи поведінки і спілкування. Кожна казка – це джерело народної мудрості, основа нашого духовного світу.
   Казка – помічник у навчанні та вихованні дітей. Вона розвиває уяву, пам’ять, мовлення та творчі здібності. Дані матеріали можна використовувати на уроках літературного читання та бібліотечних уроках.
   Для бібліотекарів і вчителів початкових класів.
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    Казка – це особливий світ – світ чарівності, добра і чудес. Ходить по землі казка і розповідає дітям про одне й те саме. Добро, розповідає вона, перемагає зло, щирість краща від хитрощів, щастя треба шукати, а наймогутніша сила з-поміж усього – любов.

    Казка, як унікальний вид творчості, найближча до дитячої душі. Вона заставляє дитину сміятись, переживати і надіятись, одним словом відчувати. 

За допомогою казки діти знайомляться з життям, казка вчить їх мислити.
               
    Проект «Казка у нашому житті» спрямований на поглиблення знань учнів про казку, як вид фольклору; на розвиток  творчих здібностей школярів.

    Керівник проекту: бібліотекар
    Учасники: учні початкових класів
    Тривалість проекту: 1 місяць.
    Тип проекту: дослідницько-творчий.

    Проектний девіз: «Казка все на світі може, світ пізнати допоможе».

   Актуальність проекту: проект допомагає формувати вміння учнів самостійно знаходити інформацію, виховувати почуття прекрасного, розвивати творчі, розумові та мовні здібності, моральні якості, навички співробітництва, прищеплює любов до читання.
   Мета проекту:
· розвиток творчого потенціалу учнів;

· поглиблення знань дітей про казку;

· прищеплення їм любові до читання;

· формування навичок співробітництва;

· вміння висловлювати власну думку.

   Завдання проекту:

· активізація пізнавального інтересу учнів до книги, до казки;

· розширення читацького та культурного кругозору школярів;

· виявлення здібних та обдарованих дітей;

· складання учнями власних казок.
Очікувані результати:

· розширення знань учнів про казку;

· написання власних казок;

· створення презентації.
Реалізація проекту.

Підготовчий етап. На цьому етапі керівником проекту, учителем та учнями було обрано тему проекту, сформульовано мету, сплановано роботу над виконанням проекту.

       План роботи

1. Підбір інформації, ресурсів для проекту.
2. Виконання учнями творчих завдань.

3. Аналіз інформації.

Зіставлення, порівняння.

Оформлення та узагальнення матеріалів.

4. Представлення результатів. Результат було вирішено представити у 

вигляді презентації та колективної книги.

Практично-виконавчий етап – це основний етап, який створює атмосферу співробітництва та взаємодії.
   В ході роботи діти будуть виконувати такі завдання:

1) підбір інформації про казку;

2) знайомство з творчістю письменника Іманта Зієдоніса, збірка «Кольорові казки»;
2) написання власних казок;

3) малювання ілюстрації;
4) виготовлення аплікації та виробу з пластиліну «Мій улюблений казковий герой»;
5) прослуховування  «особливих казок»;
6) інсценізація казки.

Заключний етап. Всі матеріали проаналізовано та узагальнено. З казок придуманих дітьми та ілюстрацій до них створюється книга, яка поповнить класну бібліотеку.
1.  Серед учнів 4 класу було проведено анкетування з метою визначення ролі                                         казки у їхньому житті. Діти відповідали на такі запитання:
1. Хто може бути героями казок?

Люди, тварини, рослини – 75%

Люди, тварини – 25%

2. Назви казки в яких добро перемагає зло –

«Попелюшка» - 75%, «Івасик-Телесик» - 38%, «Білосніжка і семеро гномів» - 38%, «Вовк і семеро козенят» - 38%, «Снігова королева» - 25%, «Червона шапочка» -25%, «Котик і півник» - 25%, «Дюймовочка» - 25%, «Спляча красуня» - 25%, «Троє поросят» - 25%, «Дикі лебеді» -25%

3. Добрі казкові герої –

Попелюшка - 50%, Білосніжка - 38%, Колобок - 25%, Заєць – 25%, Червона шапочка – 25%, Дюймовочка -25%, Русалочка – 13%, Іван-царевич – 13%, Котигорошко – 13%, Спляча красуня – 13%,  Дідова дочка – 13%, Сестриця Еліза – 13%, лікар Айболит – 13%

4. Злі казкові герої -

Баба-Яга – 75%, Вовк – 50%, Снігова королева – 38%, Змій Горинич – 38%, Кощій Безсмертний – 38%, Синя Борода – 25%, Лисиця – 25%, Відьма – 25%, Людожер – 13%, Тролі – 13%

5. Крім українських народних, казки яких народів світу ти знаєш?
Російські – 75%, естонські – 25%, східні – 25%, білоруські – 25%, болгарські – 13%, чеські – 13%, польські – 13%, грузинські – 13%
6. Назви авторів казок, яких ти знаєш?
Шарль Перро – 63%, Ганс Хрістіан Андарсен – 63%, Леся Українка – 50%, Олександр Пушкін – 38%, брати Грімм – 38%, Іван Франко – 38%, Всеволод Нестайко – 38%, Микола Носов – 13%, Вільгейм Гауф – 13%, Павло Тичина – 13%, Марина Павленко – 13%.
7. Що важливо для тебе при виборі казки: назва, автор, вид?
Назва – 63%, автор – 50%, вид – 38%, немає значення – 13%.

8. Яка роль казки у твоєму житті?

Повчальна – 88%, розважальна – 12%.

Відповіді учнів:

  Казки навчають нас мислити, спілкуватись, дружити, допомагати іншим, поважати старших, робити людям добро; розвивають пам’ять, мовлення, уяву, фантазію; допомагають пізнавати навколишній світ; формують основи поведінки.
                                                                             Казка – вигадка, та в ній –
                                                                             В шкаралупі золотій –

                                                                             Зерня сховане смачне.

                                                                             Хто дістане, той почне

                                                                             Думу думать про життя,

                                                                             Збудить в серці почуття,

                                                                             Мов торкнеться до вогню –

                                                                             Вийде сміло на борню

                                                                             За добро і проти зла!

                                                                             В казці – сила немала…

                                                                                             Валентин Бичко

2.   Казка – наш улюблений літературний жанр. Перше знайомство з яким відбулося ще в ранньому дитинстві: казки нам читали батьки, вихователі у дитячому садку, перша вчителька Валентина Павлівна. Згодом ми навчилися читати самостійно. Протягом навчання у молодшій школі ми дізналися, що народні казки поділяються на такі види: про тварин, чарівні, побутові; познайомилися з авторськими казками. І все ж нам хочеться поглибити свої знання про казковий світ.

     Звідки ж взялася казка? У одній африканській казці, яка має назву «Як до нас прийшли казки», розповідається: «Здавна миша складала казки про те, що вона бачила. Казки були її дітьми. Кожна казка-дитина мала свою сорочечку – білу, блакитну, червону,зелену, чорну… казки жили в її хаті і допомагали їй в усьому.

     Якось вівця штовхнула двері мишачої хатки. Двері були трухляві й поламалися, а казки розбіглися яка куди. І тепер вони ходять по всій землі».
     В ході вивчення довідкової літератури нами було встановлено, що казка –  це найдавніша форма усної народної творчості, була і  залишиться найпопулярнішим видом мистецтва. Роль казки у формуванні поетичного сприйняття світу надзвичайно велика.

     Як один із провідних жанрів народної розповідної творчості казка відіграла важливу роль у розвитку писемності, вплинула на багато жанрів художньої літератури.

     Слово «казка» засвідчене в письмових джерелах у ХVІІ столітті. Мало значення: перелік, список, точний опис. 

     Сучасне значення слова закріпилося за казкою у другій половині ХІХ століття, до того використовувався термін «байка» («басень») від старослов’янського (баяти – говорити), до ХІ ст. вживалося слово «кощуна» (пояснення міфу, сказання).
    Якщо підібрати до слова казка спільнокореневі слова то отримаємо ряд слів, який в певній мірі розкриє нам його зміст: казка – казати - розказувати. Тобто, казка – це те, що розказується, це усне оповідання про щось цікаве як для виконавця, так і для його слухача. 

    Але чи кожна цікава розповідь є казкою? Можна з упевненістю відповісти, що ні! Тоді ми звернулися до тлумачного словника української мови і дізналися, що казка - це розповідний народно - поетичний або писемно-літературний твір про вигадані події, вигаданих осіб, іноді за участю фантастичних сил.
    Народ сам в своїх прислів’ях та приказках відмітив ще одну характерну особливість казок, яка підкреслює їх особливість. Нам всім не раз доводилося чути, що казка це щось неймовірне, те в що важко повірити: «Все це казки!», «Не розказуй казки!». Є прислів’я в яких казка порівнюється з піснею: «З пісні й казки слова не викидають», «Казка – брехня, пісня – правда». Все це підтверджує, що казка розповідає про такі події, які в житті не відбуваються, вони неймовірні, фантастичні.
    Деякі  казки (особливо чарівні) починаються з приказок. Призначення приказки – підготувати слухача до сприйняття казки, налаштувати його на відповідний лад, дати йому зрозуміти, що далі буде розповідь казки. Наприклад: «Цю казку розповіла баба дідові, а дід – сусідові, сусід – кумі на толоці, кума – вороні і сороці. Сорока жити не могла, доки всім не рознесла. Від неї і я знаю, і вам розповідаю».  Приказка може і закінчувати казку: в цьому випадку вона прямо не зв’язана з зі змістом казки. Частіше за все в приказці з’являється сам казкар, який натякає , наприклад, на гостину. В цьому випадку призначення приказки – дати зрозуміти читачеві, що казка закінчилась, відволікти від фантастики, розвеселити. Приказку казкар може використовувати і в середині розповіді. І тоді каже: «Скоро казка мовиться…». Приказкою можна вважати і традиційну кінцівку: «І я там був…».
    Традиційним елементом казки є зачин (початок). В зачині визначаються герої казки, місце і час події. Найбільш поширеними зачинами є: «Жили-були…», «Жили собі…», «Де - не - десь в тридесятому царстві…», «Колись давно за тридев’ять земель…».
     В основній частині розповідається про пригоди героїв, що завжди щасливо завершуються, події зазвичай повторюються тричі.
     Здавна люди вважали, що деякі числа є магічними. Тому в казках, часто повторюються числа 3, 7, 12: три сестри, троє братів, три дороги, три горішки, три завдання; семеро гномів, семеро богатирів, сім пелюсток; дванадцять голів у Змія.

     Кінцівка – це характерний вислів, яким традиційно завершується казка: «Вам казка, а мені бубликів в’язка», «Стали жити-поживати добра наживати».
    Часто в казках зустрічаються пісні. Герої казок висловлюють горе і радість, пісні виявляють їх характери. Наприклад: у казках «Колобок», «Кривенька качечка», «Коза-дереза», «Казка про котика і півника» та інші. Не раз повторюючись, ці пісні додають казці не тільки мовну, але й композиційну ритмічність.

    В казках народів світу багато спільного, що пояснюється подібними культурно-історичними умовами життя народів. Разом з тим, казки мають свій особливий характер, відображають звичаї того чи іншого народу, географічні умови, працю і побут, особливості середовища, в якому казки побутують. Казкарі вносять у казки свої  індивідуальні риси, тому кожна казка відома у кількох варіантах. 
    Казки передаються з покоління в покоління. В їх основі моральні цінності, які актуальні у всі часи: добро, милосердя, співчуття, взаємодопомога. Тому без казок наше життя не можливе!

                                                      Виховання казкою – одна з найбільш  
                                                      природних форм виховання.

                                                                         Дмитро Соколов

3.  Одним з способів передачі  досвіду і знань про життя є казкотерапія.  Цей метод походить з найдавніших часів ще коли наші прабабусі за провину не сварили, а розповідали казку. За допомогою казки знайомили дітей з реальністю, давали зрозуміти, «що добре», а «що погано».
      Казкотерапія – це терапія середовищем, особливою казковою атмосферою, в якій можуть проявлятися потенційні можливості особистості: завдяки казці з’являється відчуття захищеності і водночас втаємниченість.
      Суть методу казкотерапії полягає в тому, що казка поступово пояснює, що добре, а що погано. На прикладі негативних персонажів дитина вчиться бути хорошою, а негативні герої розповідей викликають у неї лише негативну реакцію. Негативний герой завжди залишається покараним, а доброму дістається красуня-принцеса й півцарства.  У процесі казкотерапії людина навчається сприймати себе такою, якою вона є, усвідомлювати себе й інших людей, кожного, як неповторну індивідуальність. Спеціально підібрана казка допоможе вирішити моральну чи емоційну проблему, скорегувати небажану поведінку, позбутися страхів та внутрішніх переживань. 
     Мета казкотерапії – гармонійний розвиток дитини. За допомогою казки у душах дітлахів залишається прекрасне. У них накопичується певний «багаж знань», який буде необхідним їм у будь-яких життєвих ситуаціях.

     Отже, казкотерапія – це лікування казками, це відкриття тих знань, які живуть в людській душі;  це процес утворення зв’язку між казковими подіями і поведінкою у реальному житті; це також процес екологічної освіти і виховання дитини.

     В казці прихований великий потенціал для всебічного розвитку дитини. Чим повніше використовуються її ресурси, тим яскравіше і цікавіше наше життя. Казка заставляє дитину співпереживати персонажам, в результаті чого у неї з’являються нові уявлення про людей, предмети і явища навколишнього світу, новий емоційний досвід. Через сприйняття казок проходить виховання дитини, розвивається її внутрішній світ, лікується душа, даються знання про закони життя.
                                   Казка – це свіжий вітер, що роздмухує вогник дитячої     
                                   думки та мови.    Василь Сухомлинський
4.  За твердженням визначного педагога, саме завдяки казці дитина пізнає світ не лише розумом, але й серцем.

    В шкільній бібліотеці ми оглянули виставку  «В казці – сила немала». І побачили, що серед книжкового розмаїття казки займають особливе місце. Є народні казки: українські, російські та казки народів світу. А яке багатство літературних казок! Є твори українських письменників: Марка Вовчка, Панаса Мирного, Олени Пчілки, Михайла Коцюбинського, Лесі Українки, Івана Франка, Бориса Грінченка, Павла Тичини, Максима Рильського,  Олександра Олеся, Оксани Іваненко, Наталі Забіли, Василя Сухомлинського, Миколи Трублаїні, Василя Симоненка,  Всеволода Нестайка, Анатолія Костецького, Миколи Вінграновського, Ірини Жиленко, Михайла Слабошпицького, Анатолія Давидова, Марини Павленко та інших. Із зарубіжних авторів є казки: Ганса Андерсена, Шарля Перро, братів Грім, Олександра Пушкіна, Астрід Ліндгрен, Павла Бажова, Сельми Лагерлеф, Джані Родарі, Редьярда Кіплінга, Памели Треверс, Фелікса Зальтена, Оскара Уайльда, Корнія Чуковського, Самуїла Маршака, Валентина Біанкі, Іманта Зієдоніса, Едуарда Успенського, всіх і не перелічити.
      Латвійського письменника Іманта Зієдоніса знаменитим зробили «Кольорові казки». В яких автор показує оточуючий світ у його багатогранності, де кожна рослинка, кожна тваринка – це диво-дивне, таємниця з таємниць. Ці казки нам дуже сподобалися. У 1976 році за книгу «Кольорові казки» Імант Зієдоніс був удостоєний Міжнародної премії з дитячої та юнацької літератури імені Ганса Крістіана Андерсена.
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