2 клас
Урок № 26
Тема: комп’ютерна підтримка вивчення математики
Мета: закріпити навички віднімання, додавання двоцифрових чисел, повторити способи усного додавання та віднімання, формувати обчислювальні навики другокласників, формувати вміння розв’язувати задачі на 2 дії, в яких потрібно порівняти результати першої дії з одним із заданих в задачі; розвивати логічне мислення, увагу; виховувати почуття відповідальності при роботі з комп’ютером.  
Тип уроку: комбінований.
Обладнання: програма «сходинки: математичний космодром»
Хід уроку

 І. Організація класу.
Повторення правил з техніки безпеки (розгляд історій). 
II. Перевірка домашнього завдання. 
Опитування 
Призначення та розміщення на клавіатурі клавіш Shift, Caps Lock, Backspace, Delete, Enter, Esc,  чотири клавіші зі стрілками
Розминка 
· Гра «карусель»

· Мозкова атака
Використовуючи написані слова, прочитай і розв’яжи приклади. 
СУМА
40 30

  РІЗНИЦЯ

80 50

ЗМЕНШИТИ 63 НА 3

ВІДНЯТИ ВІД 51   1

ДОДАТИ 39   1

· Назви наступне та попереднє число  48, 93, 56.
III. Ознайомлення з цікавою інформацією.

Кожне число має свою історію. Наприклад, 12 – символ космічного порядку, кількість знаків Зодіаку; позначення завершеності» вічності, по​вноти, сили, могутності.  У багатьох міфопоетичних системах світу число 12 було символом 12 сузір'їв Зодіаку, символом довер​шеності, Біблійний Ієрусалим пронизаний символі​кою числа 12 (дванадцять воріт, дванадцять апостолів). В Апокаліпсисі — 12 коштовних каменів. У Греції та Римі нараховувалося також 12 верховних богів. В епосі Середньовіччя фігурують 12 лицарів Круглого столу. Етруська держава поділялася на 12 дрібніших земель, Ромул заснував інститут 12 лікторів. В Русі-Україні Новий Рік готували І2 страв. Таку саме кількість трав клали дівчата під подушку на Івана Купала. У фоль​клорі фігурують образи 12 місяців-братів. Окрім того, у давнину рахунок 12 однорідних речей вівся дюжи​нами. Це число означало верхню межу відліку, завер​шеність, а отже, силу, могутність. Не випадково іс​торично споріднені слова «дюжина», «дужий, «дуже» (міцний, сильно). 

Для уважних ти допитливих.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Циферблат годинника із 12 рисками (крапками) на позначення годин.
У добі 24 години, але годинники традиційно виго​товляють з 12-часовим циферблатом, за яким годин​никова стрілка за добу проходить два кола. У році 12 місяців, 12-й місяць — грудень.  Хвилинна стрілка рухається у 12 разів швидше, ніж годинникова. У китайському календарі використовується 12-річнйи зодіакальний цикл.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Робота над задачею. 
Було — 67 кульок
Продали - 44 кульки                      На? кульок більше    '.
Залишилося — ? кульок 
Складіть та розв'яжіть задачу за умовою.
(У магазині було 67 кульок. На свято зустрічі космонавтів було продано 44 кульки. На скільки більше кульок продали, ніж залишилося?)
Фізкультхвилинка.
Раз, два,  всі присіли.

Потім вгору підлетіли.

Три! Чотири! Нахилились.

Із струмочка гарно вмились.

П’ять! Шість! Усі веселі,

Летимо на каруселі.

Сім! Вісім! В поїзд сіли, ніжками затупотіли.

Дев’ять! Десять! Відпочили –

І за парти дружно сіли.
IV. Практична робота учнів.
Робота з програмою  «математичний космодром», ознайомлення з правилами.
Релаксація
1.Витягнути праву руку вперед. Стежити очи​ма, не повертаючи голови, за повільним рухом вказівного пальця витягнутої руки вліво і вправо, вгору і вниз. Повторити 4-5 разів.
2.Подивитися на вказівний палець витягнутої руки на рахунок 1 -4, потім перевести погляд вда​лину на рахунок 1-6; повторити 4-5 разів.                                                                                                                                                             
V.  Підсумок уроку. Домашнє завдання.

