                                                                                   Поет – людина крилата
                                                                                                            Платон

    Роменщина – то моя рідна земля, квітуча й співуча, талановита й прекрасна. Славиться вона своєю героїчною історією, чудовими краєвидами, щедрими й щирими людьми. А ще Роменщина народила багатодітну сім’ю яскравих художніх талантів, що збагатили українську літературу своїми самобутніми творами. 

    Серед прекрасної плеяди сучасних роменських митців хочу звернути увагу на поетичний доробок Тетяни Станіславівни Лісненко. Цікава, багатогранна людина. Такою ж різнобічною є і її літературна творчість. 

    Полонить мене ліричний склад і філософський злет душі Тетяни Лісненко. Щаслива я, що можу торкнутися срібних струн прекрасної поезії, написаної моєю землячкою. 
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  Лісненко Тетяна Станіславівна народилася в с.Лучка Липоводолинського району на Сумщині в 1959 році в сім’ї колгоспників. Дитинство пройшло на квітучих берегах річки Хоролу, де пишно цвіли чебреці та пахуча материнка. Закінчивши школу, продовжила навчання в Шосткинському ПТУ-13, працювала на підприємстві «Свема». Робота художнім керівником у Берестівському Будинку культури залишила в біографії свої незабутні спогади… Потім працювала на Роменській взуттєвій фабриці (робітниця, художник та художній керівник у фабричному БК) і за сумісництвом була робітничим кореспондентом місцевої газети, диктором на радіо.

    З березня 1982 по квітень 1989 – робота в партійних органах міста Ромен. 
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    Після закінчення Сумського педуніверситету (1990р.) працювала вчителем української мови та літератури, народознавства та малювання, а потім -  заступником директора з виховної роботи в ЗОШ № 3 міста Ромен. Цікавою й неповторною сторінкою її біографії стала посада начальника відділу культури Роменського міськвиконкому, де Тетяна Станіславівна зустріла нових друзів, однодумців, тих, кому не байдужі проблеми культури та освіти.

     З серпня 2003 року працює заступником директора з виховної роботи в Комунальному закладі Сумської обласної ради Роменській загальноосвітній школі-інтернаті І-ІІІ ступенів для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування імені О.А.Деревської. 
    Робота педагога не має меж: учителька української мови та літератури завжди в пошуку, творчо підходить і до навчання, і до виховання дітей-сиріт, з любов’ю ставиться до своїх вихованців, які її обожнюють. Різні долі, різні характери… «Когось потрібно похвалити, когось – переконувати, декого – підтримати. Але – ніколи! – не принижувати честь і гідність. Ці діти – кожен з них – особистості: зі своїм мікросвітом, уподобаннями, звичками й талантами. Коли потрібно і є за що, можу посварити, але ні в якому разі -  не ображати! Гріх робити людині боляче!..» - говорить Тетяна Станіславівна.

     Взагалі, вважає педагог, усе в нашому житті гармонійно, усе колись компенсується. То ж коли ти щедро віддаєш добро, життя відповідає тобі тим же: добро обов’язково повернеться, можливо, трохи пізніше, ніж ти цього чекав…

     «Учаться в того, кого люблять, кого поважають і кому вірять», - така життєва позиція Тетяни Лісненко. На її думку, діти винятково чутливі до фальші, вони помічають найменші прогалини в рухах, поглядах, вчинках. Але радо відгукуються на щирість, на любов і повагу. «Якщо хочеш досягти позитивного результату в будь-якій справі, люби її, віддавай усю себе. А коли так не можеш, зміни професію, вона не твоя: не ґвалтуй ні себе, ні того, хто поруч. Навіть камінь, залізо, дерево стають слухняними, коли до них ставишся, як до живих істот, - з любов’ю, довірою й ласкою».
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    Фахова діяльність для Лісненко Т.С. – це, найперше, творчість, радість співпраці з вихованцями. Для неї щоденний учительський труд не буденність, а святковість, височінь духу й піднесення. Педагог навчає любити природу, свій рідний край, українське слово. «Найголовніше з моїх достоїнств – незмірна, невиліковна й безмежна любов до рідного слова, цей найкращий і, переконана, найболючіший цвіт моєї душі, моє минуле й моє майбутнє, мої мрії й мої сподівання, моя кара й моя надія… Володар слова – найвищий титул, найвище звання, найбільше багатство, що я маю…»
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    Серед основних започаткувань Тетяни Станіславівни на шкільному рівні – редагування газети «Республіка ШкіД» шкільного самоврядування. Також при закладі створила осередок творчої молоді – літературну студію «Свічадо», де талановиті діти роблять перші кроки в прозі та віршуванні. З ініціативи Лісненко Т.С. учні школи підтримують зв’язок з Роменським     земляцтвом у Києві. Тому в закладі нерідко відбуваються зустрічі з цікавими людьми-земляками: Ю.В.Кухарчуком, Людмилою Ромен, О.В.Шугаєм, О.Я.Ющенком. Учні студії були присутніми на презентації однієї з останніх поетичних збірок Олекси Ющенка «Ромен-цвіт», де великий поет відзначив роботу літературної студії. 
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    Тетяна Станіславівна може пишатися своїми учнями: вони не раз ставали переможцями та призерами міських, обласних і Всеукраїнських творчих та літературних конкурсів. 
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    Окрім педагогічної діяльності, Лісненко Тетяна Станіславівна є також  активною громадською діячкою свого краю. Усвідомлюючи визначну роль рідної мови в національному відродженні України та становленні інтелекту, духовності        

й моральності молодих українців, з 2000 року вона прилучилася до Товариства української мови ім.Т.Г.Шевченка. Нині талановита освітянка йде в авангарді просвітницького руху Роменщини, ініціюючи та беручи участь у заходах, покликаних піднести статус рідного слова, відновити в пам’яті літературні сторінки нашої історії. Тетяна Лісненко – голова Роменського осередку ім. Олени Теліги, член міської комісії із захисту прав і свобод людини, солістка-ветеран Роменського самодіяльного заслуженого народного хору України. 

    Уже друге скликання Тетяна Станіславівна – депутат міської ради, секретар депутатської комісії з питань культури й туризму, фізкультури й спорту, духовності та сім’ї й молоді. 

    Лісненко Т.С., маючи власний педагогічний досвід, передає свої здобутки молодим учителям-початківцям, намагається спонукати їх до творчості, запалити вогнем неспокою та силою віри, уболіває за вихованців і їх завтрашній день. В активі вчительки – численні публікації на сторінках фахової періодики, розроблений методичний посібник «Плекаймо творчу особистість» (2007), який узагальнив її багаторічне спостереження й досвід щодо виявлення, підтримки та розвитку творчих особистостей. Тетяна Станіславівна друкує свої думки, пропозиції, інформації на освітянську тему в газетах і журналах: «Культура і життя», «Справи сімейні», «Педагогічна  Сумщина», «Педагогічна трибуна», «Вісті Роменщини», альманасі «Відродження Роменщини», а також в Енциклопедії сучасної України. Т.7; виступає в ефірі обласного та місцевого радіо. Нею розроблено Програму з народознавства для 1-11 класів, яка затверджена обласним управлінням освіти, нині вчитель працює над посібником з народознавства «Соняшники». 

     За час роботи на педагогічній ниві Лісненко Т.С. тричі брала участь у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року», у 2006 році – переможець І туру та учасник ІІ туру Всеукраїнського конкурсу «Заступник директора з виховної роботи». 

    Пані Тетяна – натура поетична. І справа не в тім, що вона закохана в поезію, може годинами декламувати улюблені вірші чи уривки з прозових творів, - сама пише… «Звучить поезія… Інколи вона спонукає повернутися в босоноге дитинство, у шалені роки неповторної юності, інколи звеселяє й заспокоює душу, а інколи… безжально крає серце й сіє на нього сивий морок печалі… Кожна людина у своєму житті рано чи пізно зустрічається з сумом, печаллю, розчаруванням. А потім шукає розраду чи то в пісні, чи то в книзі… Коли мене огортає сум чи полонить душу печаль, я беру до рук мої улюблені поезії Ліни Костенко, Олени Теліги, Василя Симоненка, Олександра Олеся, Дмитра Павличка…»

      З друку вийшло чотири поетичні збірки Лісненко Тетяни Станіславівни: «Сповідь», «Вересневий зорепад», «На полиновім вістрі» та «Крок до осені», готується до друку п’ята – «Гойдають соняшники небо». Також її твори можна прочитати в обласних альманахах та поетичних збірках. Вірші Тетяни Лісненко видруковано в періодиці, у фахових виданнях словесників. У них ідеться про сутність людського буття: призначення й покликання, утвердження особистості та рух до досконалості, зверненість душі до високого й піднесеного… А також – тема України, історії, рідного краю, краси природи та материнської мови.

    Близько півтора десятка поезій Лісненко Т.С. покладені на музику Василя Манька, Юрія Бєсєди, Любові Усової, Григорія Дончика, Тетяни Мочакової. Полюбилися роменцям пісні «Із козацького я роду», «Вернись, моя мамо!», «Ромашковий край». 

    Невтомна праця педагога й громадської діячки Тетяни Станіславівни Лісненко оцінена трьома грамотами Управління освіти і науки, п’ятьма грамотами відділу освіти Роменського міськвиконкому, шістьма грамотами виконавчого комітету Роменської міської ради. Тетяна Станіславівна має лист-подяку Управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації та сертифікат, який засвідчує, що означена вище особа є «дружньою до дитини». 
    Проте найголовнішим обдаруванням Лісненко Т.С. слід визначити її талант бути Людиною – мудрою й людяною, доброчесною й добротворною, багатогранною й самобутньою. Про це свідчить її поетична творчість.

           

    Із збіркою «Сповідь», яку Лісненко Тетяна Станіславівна назвала своєю «першою літературною сходинкою», я познайомилася в шкільній бібліотеці, коли готувалася до уроку літератури рідного краю. Відкрила тоненьку книжечку з символічним малюнком на обкладинці (земна куля, крізь яку проросло дерево), і душу заполонило мелодійне слово поезії, яке промовляло до мене любов’ю, надією, стражданням, подякою – усім спектром людських почуттів. «Сповідь» принесла мені хвилини радості, мрій, роздумів про духовний світ,  красу й гармонію в житті.

    Образи матері, батьківської хати, рідного села розкриває авторка емоційним, щирим словом-освідченням у любові до квітучої краси, яка світиться в росі, у дощинці, у веселці над краєм. Сама Тетяна Станіславівна тему збірки визначила так: «Сповідь» - це моє освідчення в любові до всього живого: до краплин роси на ранковій траві, до мальв і чорнобривців під маминим вікном, до шелесту гаїв і дібров, до пташиного співу під небесами…»

    Своєрідним заспівом до збірки, на мою думку, є вірш «Купала у любистку мене мати». У ньому авторка переконливо доводить: усе найкраще в її душі – від матері. Любов до рідної землі, до народної пісні – щедрий дарунок неньки, який надихнув Тетяну Станіславівну до творчості.

    Перший розділ збірки «Сад пісень» вразив мене трепетною любов’ю поетеси до рідного села Лучка. Щирим патріотизмом, тонким ліризмом, світлим сумом оповиті вірші «Село», «Весняний етюд», «Вигора життя мого свіча».

                 Моє село, пробач мені, прошу,

                 Що я літами бігала в заграви,

                 Тепер, мов камінь, у душі ношу

                 Розлуку ту і ті пахучі трави…

    Не залишила мене байдужою й інтимна лірика, рядки якої пропечені осінніми дощами. Образ красуні, що прийшла, «як барвиста надія першим квітом, весни вітерцем», мабуть, полонила уяву не одного юнака. З трепетом і надією чекають молоді того справжнього почуття, що окриляє, підносить до небес.

                І розквітнуть черешні так пишно

                І в саду, і в душі твоїй знов.

                Заквітує черемха та вишні – 

                І прокинеться в серці любов!

    Тетяна Станіславівна вдало використовує паралелізми: весна, цвіт у природі – радісне почуття кохання в душі ліричного героя. Ні сум розлуки, ні розчарування, ні душевні муки не здатні применшити цю красу. 

    Метафорична назва другого розділу збірки «Про осінь вже шепочуть небеса» дихає ароматом небесної просині, обсипає, бентежить осінніми чарами. Поетеса впевнено веде у світ краси, розкриваючи перед нами такі звичайні й водночас чарівні картини:

               Багряний клен вже сплескує в долоні,

               Йому цей колір справді до лиця.

               І швидко мчать осінні жовті коні

               Дорогами, яким нема кінця…

               Горить багряно, наче у намисті,

               Калинонька, мов дівчина-краса.

               Сія, тремтить на кольоровім листі

               Самотня, ніжна – нічия сльоза.

    Використання авторських метафор у поєднанні з яскравими епітетами та порівняннями дає змогу виразно й неповторно змалювати величну красу осені. 

    Вірші Лісненко Т.С. ніжні, чарівні, загадкові, але прості, зрозумілі серцю читача. Так можу сказати про третій розділ збірки, який поетеса назвала «Дзвони сповіді». Тетяна Станіславівна зуміла пробудити струни краси й любові у своїй душі й прислухатися до їх голосу. Тому, напевне, і прийшло до неї натхнення сповіді перед криницею, перед найріднішою людиною – мамою, до якої «й досі йду», перед коханим, перед усім тим, що називаємо життям.

     Знаковими мені видалися останні рядки вірша «Поезія душі», яким закінчується збірка: 

                 Нехай душа співає, 

                 Нехай лиш – не мовчить.

    «Вересневий зорепад» - це вже друга збірка талановитої поетеси, вірші якої сповнені натхнення, щирості, любові до славного міста Ромен, до природи, до українського слова, до людини. Відкриваєш першу сторінку – і відразу поринаєш у чарівний та безмежний світ почуттів. З цікавістю сприймаєш вірші як щось нове, але давно знайоме й близьке серцю та душі. 

    Перший розділ збірки «О мій Ромен!» присвячений рідному місту Тетяни Лісненко, його жителям, які гордо величають свій невеликий, але славний край «маленьким Києвом». 

                 Я так любуюсь, Ромен, тобою,

                 Твій цвіт каштанів в душі пала.

                 І ніжно лине у даль рікою – 

                 Красу Вкраїна тобі дала.

    Скільки загадковості, таємничості в цих словах, дорогих кожному серцю. 

    Поетеса захоплюється красою Роменщини, з гордістю називає цей край рідною стороною: 

                 Вдивляюсь пильно в твої зіниці

                 Ти, мій Ромене, моя краса…

    «Поцілунок осені» - назва другого розділу збірки. Осінь – улюблена пора багатьох людей. І не даремно. У цю надзвичайно барвисту, золоту пору так хочеться забути про все, милуватися, як «осінь срібну ниточку снує», «мереживо віша на клени сумні», слухати, як «дощ вересневий у серці шумить», як «вітер виє,… лист підхоплює й несе…». Холодні вітри, зів’ялі жоржини, зажурені клени, печальний вечір – ці образи осіннього пейзажу навіюють сумні почуття, і ліричний герой відчуває, що «не дітись ніде від журби», від болю розлуки, утраченого кохання. 

                Та не загляну в твої очі,

                Забудь колишні міражі!

                Тебе я бачити не хочу,

                Розквітну в іншого в душі…

    Третій розділ, що ввійшов до збірки талановитої поетеси, - «Весняні акорди». Піднесеним, мажорним, життєрадісним настроєм пронизані вірші цього циклу. Читаю їх, і моя душа, мов легкий кораблик, лине над землею й убирає в себе красу фіалок синіх, пролісків блакитних, вишневого цвіту, росяної трави. Тануть сніги, біжать струмочки, починає пробиватися перша травичка, з’являються тендітні квіти, чути спів пташок… Це настала весна – найпрекрасніша пора року, яку оспівує Тетяна Лісненко:              

              Розчісує весна березі коси

              Своїм тонким зіркастим гребінцем.

              І чисті роси, кришталеві роси

              На них срібляться різьбленим вінцем.

    Весна приносить не тільки довгоочікуване тепло, а й радість, надію. Душа ліричного героя розквітає, оновлюється разом з природою й готова сприйняти «і перший погляд, перші квіти, кохання перше…». Весна ніби розтоплює людські серця й обіцяє змінити все на краще: 

             І тче весна надії з гобелену,

             Вкриваючи черемховим плащем…                                                
    Мене полонила третя збірка поезій Тетяни Лісненко «На полиновім вістрі». Сказати, що книжечка цікава, своєрідна, це ще не все. Поезії розкривають нам глибину, майстерність слова авторки, її самобутній внутрішній світ. 

    Роль людини в суспільному житті, вічна тема кохання, захоплення красою рідної природи й роздуми про життя – такий лейтмотив лірики, що ввійшла до збірки.

    У книзі сім розділів: «Краю мій пісенний і святий», «Печаль осіння душу крає», «Стежиною любові», «Наймиліша, найсвятіша», «Посвята», «Вічність милосердя», «Жмуток етюдів». Перед кожним розділом – епіграфи з творів Василя Симоненка (одного з улюблених поетів Тетяни Станіславівни), Володимира Затуливітра, Анатолія Матвійчука. Рядки видатних людей визначають основну думку розділу, інтригують читача, збагачують зміст книги.

    Уже в першому розділі найщиріші почуття патріотизму переплітаються з любов’ю до України, до рідного краю, його літописної історії. «Сивочолий Ромен» - це той «ромашковий край», де відчула й полюбила Тетяна Лісненко красу природи, захопилася образною народною мовою, піснями, що окрилюють, надихають. Мелодійної, чарівної музики сповнені рядки поезій «Над Ромнами летять журавлі», «Цвіте Ромен», «У далеч», «Моєму місту».

    Без любові до рідної землі немає поезії. Вірші Лісненко – це своєрідне освідчення «коханій землі» – Україні, тисячолітньому Ромену, швидкоплинній Сулі: 

                        Люблю тебе, Ромен, у веснах і літах,

                        Люблю всім серцем, як дитину мати.

    Поетеса славить Великого Шевченка, що «сидить на кручі, дороги вказує в життя», щиро захоплюється багатством душі роменської мадонни Олександри Деревської, неперевершеним співом Євгена Адамцевича: 

                        …А струни гриміли мого кобзаря,

                        Який чудо-голос то був!

    У віршах Тетяни Лісненко – доля України, її трагічне минуле й неспокійне сьогодення. У поезії «Моя Україно» говориться: 

                         Топтали тебе і вели у в’язницю,

                         І мови лишали тебе назавжди.

                         А ти підвелася, і краплі з криниці

                         Напитком тамуючим стали з води.

    Оптимістичним настроєм закінчується вірш, «бо правда барвінком уже проросла». Образ сонця уособлює щасливу долю народу: 

                         Простягнеш до сонця натруджені руки

                         І ніжно торкнешся людського чола.

    Сьогодні, коли наше суспільство переживає дуже складний, повний протиріч і негараздів час, слід пригледітися до свого духовного коріння. Саме таку думку висловлює Тетяна Станіславівна в поезіях. Разом з нею шепчу молитву за долю України і її народу, за долю мого міста й за себе та щиро вірю, що «прекрасніше стане нам жить».

                        О мій Ромен, молюсь за тебе

                        І за історію ту святу.

                        За синю даль і окрасу неба,

                        За душу щиру і золоту.

    «Печаль осіння душу крає» - така назва другого розділу збірки. Ліричні поезії поєднують живописні пейзажі й трепетні почуття з пошуками сутності людського буття. Вірші прості й у той же час неповторні. У них відчуваю нерозривну й вічну єдність людини й навколишнього світу, неминущу плинність часу:

                       Час – як потяг швидкий на пероні:

                       Ось він є – і його вже нема…

    Філософським роздумом є поезія «На полиновім вістрі», що співзвучна з назвою збірки. «Сіро-пишний полин», що «гірчить кожен день», - то ота «печаль і образа за все», що не збулося. Самотня душа ліричного героя «замкнена на ключ», бо «за зграєю літ уже видно здаля полиновий привіт…». Мені здається, що такими настроями переповнена й душа самої авторки. 

    Поетичні образи Тетяни Станіславівни печальні: «осінній день примружив очі», «холодний дощ у шибку стука», «зорі… навпіл душу крають», та водночас і прекрасні. Вони ніжно торкаються мого серця, напувають його джерельною водою, долучають до чарівного світу поезії. 

    Велику роль авторка відводить слову, над яким ретельно  постійно працює, відточує, мов скульптор, кожну деталь, укарбовуючи в нього силу свого таланту, уміння. Поезія Лісненко – професійна, захоплююча, відповідає всім вимогам побудови віршів, дотримання їх розмірів, з правильними, часом не очікуваними римами, у яких є щось нове, своє, притаманне тільки самому авторові. 

    Цікавими, на мою думку, є акровірші. Читаючи перший, з початкових літер кожного рядка складаємо  вислів-побажання: «цінуйте час», а з другого – слово «барвінок». 

    Поезія – це голос душі людської. Немає в житті нічого, що вона обминула б своєю увагою. Та є одна вічна тема, яка завжди була джерелом натхнення багатьох поколінь письменників, художників, – це тема кохання. «Стежиною любові» мандрую в чарівний світ поезій своєї землячки. Лірика кохання Тетяни Лісненко – це правдива поетична панорама молодості, у якій тісно сплелися вірність, краса, гармонія почуттів. Полюбити – утратити, гнів – любов, будні – свята, радість – жаль – усі ці нюанси, злети й падіння найпрекраснішого з людських почуттів – надзвичайно різнобічно відтворені в поезіях «Зимове кохання», «Упаду», «Ти боляче зробив», «Ніч», «Спасибі, милий».

    Почуття кохання – всесильне, воно оновлює людину, робить її життя змістовним.

                    Тож досить серцю подумки страждати, 

                    Тепер і я з великими крильми!

                    І від життя не хочу забагато, - 

                    Аби прожить між добрими людьми.

    «Наймиліша, найрідніша, найсвятіша…» Немає нічого дорожчого для людини за матір, рідну домівку – лагідну пристань наших душ. Завше залишається такою дорогою оселя, де ти зростав, де зміцнювався маминою благодаттю. До рідного дому повертаємося з далеких доріг, несемо до нього свої радощі, сумніви й печалі. Почуття любові до неньки вічне. Жити, працювати й любити, як мати, – ось провідні думки поезії Тетяни Лісненко про матусю.

                    Ти навчала чесно працювати, 

                    І добра навчала, як завжди…

                    Ти дала нам віру і надію,

                    Щоб ішли із ними в майбуття.

    «Вічність милосердя» - назва одного з розділів збірки. Наша душа тільки тоді не буде спустошеною, якщо ми вчасно подаватимемо руку милосердя, добра, розуміння всім, хто цього потребує. Вірш «А в мене рук обох нема…» вселяє віру в життя, викликає співпереживання:

                     А в мене рук обох нема…

                     Та не сумую я: дарма!

                     Завжди повторюю слова:

                     «Спасибі Богу, що жива!»

    Нам, молодим, фізично здоровим, треба навчитися не гасити надію людей з фізичними вадами. А ще не скаржитися на життя через якісь дріб’язкові повсякденні негаразди. Ми повинні пам’ятати, що приходимо в цей світ з любов’ю. І сприймати його маємо таким, яким він для нас є. Ніколи не втрачаймо бажання жити, шукаймо в собі сили знайти душевну рівновагу, створити добро для інших: 

                  Та я очима напишу, 

                  Що жити хочу і спішу,

                  Хоч з вітром буду я дружить, – 

                  Немає рук, та треба жить!..

    Тетяна Лісненко – людина цікава й багатопланова, володіє самобутнім ліричним голосом, а ще тонко відчуває музику слова не лише в поезії, а й у прозі. Незабутнє враження справили на мене етюди «Кохання – вічне», «Пізня осінь», «Твоя зоря», «Сніги». Зачаровує мова, щира, співуча, зі своєрідним колоритом, багатством епітетів, метафор, образних висловів. Відчувається, що Тетяна Станіславівна невтомна у творчій «винахідливості». Вона надає слову особливого звучання, наповнює його новим змістом.             

    «Крок до осені» - це четверта збірка, своєрідний поетичний щоденник авторки, самовідчуття й самоосмислення власної духовної й життєвої дороги крізь призму слова. Книга продовжує ліричний напівтихий діалог зі своїм «я», розпочатий у попередніх збірках. Особливе, незабутнє  враження на мене справили вірші про Україну, рідну Роменщину.

                   Чи були ви в Ромні, коли зорі

                    У Сулу, мов намисто, летять,

                    Коли ранки рожево-прозорі

                    Відкривати очей не хотять?..

                              Чи були ви у нас, як розквітне

                              Сад вишневий у пишній красі

                              І як сонце барвисто-привітне

                              Очі миє в квітневій росі?..

                   Бач – каштани – бурштину намисто, 

                   Плід щоночі тобі і мені.

                   Здавна я закохалася в місто

                   І в Сули береги чарівні…

    Чудові метафори, влучні епітети добирає авторка, аби показати красу нашого древнього міста. Вишукує, перебирає, вишліфовує й творить поезію, ніжну, чарівну, але просту й зрозумілу. 

    Вірш «Ромен» - своєрідна історія нашого древнього міста. 

                           Ромен відчув і мир, і війни,

                           І славу, й горе пережив…

                           Татари тут були й литовці,

                           І німці зграєю пройшли,

                           І зникли, мов роса на сонці,

                           Як ніби тут і не були.

     Читаю поезію й ніби чую «дзвони храму – понад краєм», що й «печаллю заридають…, і піснями задзвенять». Непідробна гордість за тисячолітній Ромен,  «диво-богатир», звучить у рядках цього вірша.

    Тетяна Станіславівна говорить: «Моя збірка називається «Крок до осені» тому, що я її безмежно люблю. Не дивлячись на сірі холодні дощі, на сиві сумні тумани, не дивлячись на те, що відлітають журавлі й інші птахи, забираючи з собою радість, пісню, надії, люблю осінні кольори й тотеми, люблю слухати музику осіннього дощу та вересневого зорепаду, люблю, коли виблискує на сонці срібна павутина, коли останні промені сонця лагідно пестять погляди перехожих… А ще, маючи за плечима півста, усвідомлюю, що життя на захід повертає й весни розцвітають лише для молодих… Тож укотре повертаю зір до слова».

                           Куйовдить вітер кучері у клена,

                           Беріз хитає зніжену красу.

                           І тільки яблунь листя ще зелене

                           На вітах пестить вранішню росу.

                           Примружують очиці хризантеми,

                           І чорнобривців пахощі земні…

                          Оці осінні вересня тотеми

                           Наснагу в душу скапують мені…

                          І легко так, і я від щастя плачу,

                          І очі мої – радісно-сумні.

                          Можливо, я вже більше не побачу

                          Ні вересня, ні жовтня на коні?..

                          А осінь тихо скапує багрянці,

                          Колись листок останній упаде…

                          Не знаю я: увечері чи вранці

                          Чиясь-бо рута знову зацвіте…

    Любов і прощення, щедрість і безвихідь, світло й тінь, радість і розчарування, журба й хвилини спокою – ці одвічні реалії буття розкриваються й оспівуюються у творах авторки.

    Найтепліші, найніжніші почуття пані Тетяна підносить до вселюдської цінності, до незмірної висоти та наймудрішої таїни слова. І в рутині  сьогодення поетеса ретельно прозирає вічне й святе, ніжне й сокровенне, високе й буденне, заперечуючи минуще й другорядне, вправно володіючи безмірними коштовностями рідного слова…

                          Слова, слова – збираю поодинці,

                          Й несу додому, наче оберіг…

                          Неначе дітям бажані гостинці

                          Несу завжди на батьківський поріг.

                                  Слова, слова, ви – розпач і надія,

                                  В печалі й болю погляд мій – до вас!

                                  Вами живу, пишу вірші і мрію,

                                  Беру в дорогу з хлібом-сіллю вас…

    Творча людина Тетяна Станіславівна споглядає світ по-своєму, по-особливому. І тоді він буває строкато-кольоровий, і фарби тут неземні,  загадковість глибока, і таємність неповторна… Ось як цю красу бачить поетеса: 

                                  Пада листя висохле на плечі,

                                  Голі віти вересень гойда…

                                  Стука в шибку одинокий вечір,

                                  І сльозою смуток опада…

    Зачарована я поетичним словом Тетяни Лісненко, яке ніжно торкнулося моєї юної душі. Печальною мелодією звучать у серці «звуки листопаду»:

                                  Осіннім дзвоном – звуки листопаду,

                                  Сльозою з неба капає вода.

                                  А на краю оголеного саду

                                  Останній лист із клена опада…

                                  Останній лист, в тривозі і печалі

                                  Навіки гілку з болем залиша.

                                  Недавно там зіркастими ночами

                                  В обіймах грілась праведна душа…

     Насичений оригінальними метафорами, епітетами вірш змальовує красу природи пізньої осені й образно розкриває душу ліричного героя. 

    У поезії Тетяни Лісненко чільне місце займає тема матері – тієї, чиї вуста співали колискову, тієї, чиї очі проводили за село, тієї, чиє серце чекало в тривозі з далеких доріг, тієї, перед ким завжди в боргу… Слово «мама» в поезіях авторки звучить тихо, як ростуть дерева, сходить сонце, розквітає квітка, «хвилюється в полі колос», і світять у небі «зорі…голубі». І так же тихо воно приходить на уста вечірньою молитвою, словом-вибаченням за те, що були не частим гостем «у своїм селі…», що  «не встигали нічого зробити». 

                                 …І за дочок усіх на весь голос 

                                 Заявляю: «Матусю, пробач…»

    Благословляє світ це величне й ніжне ім’я – Ненька, Мати, Берегиня! Тож, згадуючи «мами ранню сивину», поетеса вклоняється «їй вдячно і доземно»: 

                                 За осінь ту, що замітає

                                           Стежки у маминім саду,

                                 За шлях курний під яворами,

                                           Яким в село щотижня йду.

                                 За тепле літо, що медами

                                           Жоржини й мальви напува…

                                 За те, що трепетна троянда

                                           До мене очі відкрива…

                                 За весни – білі наречені,

                                            За яблунь запахи в дворі,

                                 За тихий день і свіжість ночі,

                                            За неба вічність угорі.

                               За клен, калину і осику,

                                            За ясен-красень і вербу,

                               За теплу усмішку і радість,

                                            За сум раптовий і журбу…

                               За голос птаха, що на гіллі

                                            Чарівні звуки залиша…

                               За звіробій, чебрець, ромашку,

                                             За все, чим повниться душа.

                               За душу щиру, небайдужу,

                                             За весен шум, рожевий квіт,

                               За те, що я живу і мушу

                                             Любить душею білий світ!

                               За те, що в радості й печалі,

                                             І у молитві, і в журбі,

                               Де б не була: днями й ночами – 

                                             Матусю, дякую ТОБІ!

     Разом з авторкою вірша схиляю голову перед усіма матерями, а ще дуже хочу, щоб не замітала осінь «стежки у маминім садку», щоб вони не обривалися, не заростали й не забувалися ніколи. 

    Високим акордом звучать у моїй душі поезії Тетяни Лісненко про кохання. Прислухайтесь, яке зізнання, яка щирість, яка глибочінь почуттів і чистота думок:

                               Люблю тебе гордого, наче осінь,

                               Люблю тебе ніжного, наче просинь.

                               Люблю тебе рідного, наче мати,

                               Бо не можу, не можу я не кохати.

                                       Люблю тебе мудрого, наче правда,

                                       Люблю тебе вільного, наче птаха,

                                       Люблю тебе теплого, наче хату,

                                       Бо не можу, не можу я не кохати…

    Які художні засоби! Тут і метафора, і синонім, і порівняння, тут гіпербола й синекдоха, метонімія й повтор… Кожен троп у  рядку оживає цілющим джерелом, кольоровою веселкою:

                                Люблю з ніжністю і красою, 

                                Люблю тебе з радістю і сльозою…

                                Люблю тебе з веснами, наче м’яту, 

                                Бо не можу, не можу я не кохати!

     Спонукає до філософських роздумів про сенс людського життя, про неповторність особистості, про добро й зло поезія Тетяни Станіславівни «Питальний знак».

                                       Усе життя – знак запитання,

                                       А доля – то окличний знак.

                                       Одна біда, одне зітхання,

                                       Мовляв, помрем колись однак…

                                      Але ж бо ні! Так страшно жити!

                                      Хай згине злий, шалений сміх!

                                      Ми твої, земле, рідні діти

                                      Зійшлись до тебе на поріг.

                                      Ми просим правдою зігріти, 

                                      І жити вірою. Відтак

                                      Горіть нам треба, а не тліти,

                                      І зникне запитальний знак…

    Багато поезій Тетяна Лісненко присвятила своїм друзям, товаришам, колегам, дітям, однодумцям, тим, хто розділяє з нею радість і печаль, хто її розуміє, слухає й чує.

                                     Сувої літ своїх я розгорну,

                                     Згадаю всіх-усіх я поіменно.

                                     Згадаю мами ранню сивину,

                                     Вклонюся я їй вдячно і доземно.

                                     І батька теж усмішку неясну,

                                     Його любов до матері-природи.

                                     Згадаю, як стрічали ми весну, 

                                     І всі саджать виходили городи.

                                     Згадаю друзів: справжніх і не дуже,

                                     В житті моєму скільки їх було!

                                     Душею щирих, серцем не байдужих, 

                                     О, скільки їх у пам’яті спливло!

                                     Усі свої літа перелічу, 

                                     Згадаю друзів чесно, поіменно.

                                     За зло сьогодні – просто помовчу,

                                     А за добро – усім уклін доземний!

    Листок за листком опадає жовте осіннє листя, нагадуючи про швидкоплинність часу. А поезія нескінченна, вічна, як саме життя, це голос душі людської. Вона торкає й лоскоче серця, лине зажурливою піснею, нанизує, немов намисто, недосяжні мрії, підносить нас на творчі вершини, звеличує, додає наснаги. 

    Поезія – це не тільки вірші, як дехто помилково вважає, це спосіб світосприйняття. Коли людина не байдужа до чужої біди, здатна словом вилікувати душу, вона вже – поет. Коли просто бажає поділитися радістю кохання, замріяно дивиться на зорі – це теж поет. Переконана, що Тетяна Лісненко гідна цього високого звання, бо душа її відкрита багатьом. Тож не шукаймо коштовних перлин далеко від дому: вони поруч з нами. Відкиньмо буденність, відкладімо на годинку наш щоденний клопіт і пориньмо в атмосферу тепла, приязні, у світ щирого поетичного слова Тетяни Станіславівни Лісненко. 
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