
Тема: збираємося в гості
Мета: вчити дітей знаходити різницю в зовнішньому вигляді охайної і неохайної дитини (хлопчика та дівчинки). Вчити дівчат (хлопчиків) проявляти турботу по відношенню до представників протилежної статі і проводити в порядок свій вигляд. Розвивати в дітей бажання бути завжди красивими, виглядати охайними. Виховувати інтерес до занять.

Матеріал: на двох столах розміщений одяг для дітей (спіднички, шляпки, сорочки, галстуки, пояски), сумки, дитяча косметика, годинник, гребінці, інструменти, іграшки.
Хід гри

Вихователь пропонує дітям позмагатися, хто швидше збереться в гості. Грають 2-3 дітей, вони підходять до столів і починають збиратися в гості. дорослий нагадує дітям, що для того, щоб піти в гості необхідно привести себе в порядок: красиво одягнутися, причесатись. Всі діти спостерігають за своїми друзями.
· Можуть вони відправлятись прямо зараз?

· Як можна допомогти хлопчикам?

· Хто із дівчат згодиться їм допомагати?

· Коли зовнішній вигляд хлопчиків буде охайним?

Вихователь нагадує про слова подяки за турботу.


Тема: допоможемо хрюші зібрати картинку

Мета: продовжувати вчити дітей допомагати один одному, товаришам. Вправляти в умінні збирати картинки по темам: овочі, фрукти, посуд, меблі, іграшки, транспорт і т.д. розвивати вміння допомагати рюші.  Виховувати інтерес до дидактичних ігор.
Хід гри

1. Вихователь загадує загадку: «Хвіст крючком, ніс п’ятачком, хто це?» і тут з’являється поросятко Хрюша. Воно плаче. Звертаю увагу на стан Хрюші: «Діти, запитаємо, чому Хрюша плаче? Як можна йому допомогти?»
2. Діти збирають картинку і приносять на тарілочку до поросятка.

3. Хрюша перевіряє виконане завдання,  оцінка виконаної роботи.
