Дидактична гра.

Тема: мій улюблений колір

Мета: розвивати вміння розрізняти кольори, творчу уяву.

Обладнання: різнокольорові предмети.

Хід гри

Запропонуйте дітям почергово назвати різні предмети та явища найулюбленішого кольору. Наприклад, якщо улюблений колір блакитний, то дитині можуть бути до вподоби такі предмети та явища, як бант, волошка, небо, пролісок тощо.

Дидактична гра.

Тема: відгадай колір.

Мета: розвивати творчу уяву через вміння розрізняти кольори жестами.

Хід гри

Попросити одну дитину вийти з кімнати. Іншим запропонувати задумати якийсь колір і відобразити його жестами. Наприклад, якщо задумати зелений колір, то хтось доторкнеться до зеленої стрічки, хтось буде колихались, як дерево, хтось — поливати травичку. За цими діями, жестами дитина, що вийшла, повинна відгадати задуманий колір. У цю гру можна грати групами.
Дидактична гра.

Тема: Чи таке буває?

Мета: розвивати здатність дітей відтворювати образ предмета на основі його словесної характеристики.
Хід гри
Дорослий пропонує дитині послухати ситуацію. Наприклад: "Гелікоптер летить у небі" або "Мишка в дзеркалі живе". Ди​тина повинна уявити собі цю ситуацію і сказати, чи таке буває. Якщо вона відповідає правильно, то отримує приз і, в свою чер​гу, придумує ситуацію для вас. Якщо ж відповіла неправильно, то пропускає свою чергу і залишається без нагороди. Намагайте​ся чергувати реальні й нереальні ситуації, наприклад: "Ведмедик прогулюється лісом", "Всі дерева ростуть униз", "На сковорідці гріють чай" і т. д. Перемагає той, хто припустився найменше по​милок. Фрази бажано казати лише один раз, тому попередьте дітей бути дуже уважними.
Дидактична гра.

Тема: Крамниця

Мета: розвивати слухову пам'ять, довільне запам'ятовування та відтворення; формувати вміння робити самостійний вибір.
Хід гри
Дати дитині завдання "піти в магазин" і купити необхідні предме​ти, назви яких потрібно запам'ятати. Починати треба з 2-3 предметів, поступово збільшуючи їх кількість до 5-6. У цій грі доцільно міняти ролі: і дорослий, і дитина по черзі можуть бути донькою (чи сином) і мамою (або татом), і продавцем, який спочатку вислуховує за​мовлення покупця, а потім підбирає товар. Магазини також можуть бути різноманітними: "Хлібний", "Молоко", "Іграшки", "Овочі".
Дидактична гра.

Тема: чарівна торбинка

Мета: розвивати зорову та слухову пам'ять,  довільне запам'я​товування та відтворення.

Хід гри
Для гри потрібно 10—12 добре знайомих дітям іграшок (образні іграшки,   іграшкові  тварини,   транспорт  тощо).   Діти  сидять  на стільчиках. Вихователь виймає почергово з торбинки іграшки, діти називають їх, розповідають про їхнє призначення. Педагог дає змо​гу розглянути всі іграшки, виставлені в ряд. Після цього пропонує дітям по черзі назвати одну іграшку, яка є у торбинці, розповісти, як з нею можна гратися. Наприкінці діти бавляться іграшками.
Дидактична гра.

Тема: у селі в бабусі

Мета: розвивати образну та слухову пам'ять; вчити користуватися прийомами смислового запам'ятовування та пригадування. 

Обладнання: картки із зображенням різних тварин.
Хід гри
Запропонувати дітям прослухати розповідь дівчинки Олі, яка гостювала в бабусі у селі.
"Прокинулась Оля в бабусиній хаті вранці, а бабусі немає. Вийшла вона на подвір'я, а там гуртом зібралися кури, клювали пшеницю, їх загукував голосистий півень, мама-квочка з курчатка​ми греблися у травичці, качки, наївшись, ішли до водички. Бабуся видоїла корівку і несла молоко в дійничці, а за нею біг котик і про​сив молочка. Собачка Жук охороняв це велике господарство".
Розкласти картки із зображенням тварин, запропонувати дітям вибрати малюнки, де зображені ті тварини, що про них розповідала Оля.
Дидактична гра.

Тема: веселий гном

Мета: вчити дітей передавати образи предметів, фантазувати, роз​вивати уяву.
Обладнання: намальований гном із торбинкою у руках, паперові торбинки (схожі за формою на різні речі) для накладання на малюнок.
Хід гри
Дорослий пропонує намалювати симпатичного гнома із торбин​кою у руках. Додаткові торбинки можуть бути схожі на м'яч, вудоч​ку, гриб, зайчика тощо. Добре, якщо одна торбинка такої форми, за якою важко дати однозначну відповідь, що у ній знаходиться, адже можна назвати декілька речей, предметів. Запропонувати дитині разом пофантазувати і придумати, що у гнома в торбинці. Спочатку треба намагатися знайти якнайбільше відповідей про тор​бинку однієї форми, далі замінити її на торбинку іншої форми тощо. Можна разом з дитиною вигадати коротеньку розповідь про те, як той або інший предмет "опинився у торбинці гнома, і що тра​пилося далі.
Дидактична гра.

Тема: Вигадай сам

Мета: долучати дітей до спостереження різноманітних форм пред​метного довкілля; вчити бачити у різних речах можливі замінники інших предметів, необхідних для тієї чи іншої гри; формувати вміння використовувати один і той самий предмет як замінник інших предметів і навпаки. 
Обладнання: набір різних предметів, наприклад, цеглинка, палич​ка, кулька, конус, циліндр, дерев'яне кільце (від башточ​ки), картинки із зображенням, що нагадують кожен з на​явних предметів (по 4 картки на кожен предмет), колір, пропорції, розміри малюнка можуть бути різними. Важливо, щоб хоча б щось у малюнку нагадувало цей предмет: автобус, санчата, мило — цеглинка; олівець, пензель, ніж, ложка — паличка;  ракетка, морква, ялинка, башточка - конус; яйце, яблуко, м'яч — кулька; ваза, склянка, наперсток — циліндр; бублик, колесо — кільце тощо.
Хід гри
Варіант 1. Діти стають півколом. Кожна дитина отримує якийсь предмет. Вихователь запитує: "У кого предмет схожий на олівець?' Дитина, яка отримала паличку, відповідає: "У мене" — і показує, я малюють. Вихователь дає їй картку із зображенням олівця.
Далі продовжують. "Хто може зі своїм предметом пограти, як і м'ячиком?" Дитина, яка має кульку, показує, як це можна зробити, Вона також отримує картку із зображенням м'яча. Так само вихователь обігрує інші предмети, даючи змогу кожній дитині побачити у своєму предметі схожість з іншими предметами чи іграшками.
Варіант 2. Вихователь викладає на стіл одразу декілька предметів (наприклад, цеглинку, камінчик, клаптик тканини, коро» бочку тощо) і запитує, що із цих предметів може бути у грі шилом, булкою, картоплею, ванночкою тощо.
