Звіт директора школи 
про виконання річного плану, використання отриманих коштів та матеріальної допомоги за 2021 рік для покращення матеріальної бази закладу освіти станом на 01 червня 2021 року
На кінець ІІ семестру 2020/ 2021 навчального року адміністрацією школи проаналізований стан виконання Річного плану роботи  в умовах карантинних обмежень. При цьому виявлено, що заходи, передбачені в плані, переважно виконуються вчасно, 

З 01 січня 2021 року відбулася реорганізація, згідно якої наш заклад освіти перейшов до відділу освіти Ольгинської селищної ради.
Для покращення матеріальної бази закладу освіти використовувались як бюджетні кошти так і допомога благодійних організацій.
Благодійними організаціями було надано:
· Технічне обладнання для спортивних гурткових занять з дітьми та батьками (вартість 8667 грн.);
· Електроплита, столи і стільчики для шкільної їдальні  (загальна вартість 60110 грн.); 
· Антисептик, планшет, обладнання, меблі для занять в стресових ситуаціях, під час надзвичайної ситуації, гучномовець, механічна сигналізація.
· Набори для учнів початкових класів та середньої ланки (вартість ≈ 1000 грн.);
· Одяг для дівчаток 1-8 класів ≈ 200 одиниць;
· Посібники, ігрові набори Lego  (загальна вартість  ≈ 5018.54 грн.); 
З бюджету Ольгинської селищної ради виділені кошти на підготовку закладу освіти до осінньо зимового періоду 11 тис. 500 грн. (рубероїд, лубіт, мастіка), на проведення внутрішніх ремонтних робіт 7000 грн. 
Була надана благодійна допомога ВАВК у вигляді:  5тон піску на оновлення ями для стрибків на спортивному майданчику.
Володимирівська селищна рада надала благодійну допомогу на облаштування прилеглої території закладу у вигляді: 20 пакетів вапна (вартість ≈ 480 грн.) .
Від домоуправління «Володимирівське», Володимирівської селищної ради, агрофірми Мельника І.І. був наданий транспорт для вивезення сміття з території школи та котельні. 


Всього за 2021 рік було витрачено  ≈ 93 тис.775 грн. 54 коп.

