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· Закон України «Про освіту», ст. 56
· Закон України «Про загальну середню освіту», ст. 22
· Закон України «Про публічні закупівлі», п. 11
· Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», ст. 30
· Указ президента України від 17.03.1998 №197/98 «Про деякі заходи щодо державної підтримки сімей з неповнолітніми дітьми працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків»
· Постанова Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 №116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість» (із змінами) 
· Спільний наказ МОЗ України та МОН України від 01.06.2005 №329/242 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах»
· Рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.10.2019 №478 «Про затвердження переліку категорій дітей, що забезпечуються безоплатним харчуванням у комунальних закладах освіти, та встановлення показників вартості харчування дітей у комунальних закладах освіти м. Запоріжжя у 2020 році» (зі змінами).
· Рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 17.12.2018 №628 «Про організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти денної форми навчання м. Запоріжжя» (зі змінами).

